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MESTNA OBČINA PTUJ

ŽUPAN
Mestni trg 1, 2250 Ptuj

telefon: 02 748 29 99, 02 748 29 13

telefaks: 02 748 29 98

E-pošta: moptuj@ptuj.si

Številka:   414-04-54/2005

Datum:     13. 12. 2006

Zadeva: Odgovori na  pobude in vprašanja 2. seje Mestnega sveta Mestne občine Ptuj
Miran Meško, pobuda št. 2/2:
V proračunu 2007 se naj zagotovijo sredstva za razvoj drobnega gospodarstva in obrti ter spodbujanje zaposlovanja v drobnem gospodarstvu in obrti.

Pobudo smo upoštevali ob pripravi proračuna za leto 2007 pri postavki 7951 Sofinanciranje programov aktivne politike zaposlovanja.
Miran Meško pobuda št. 4/2:
za enotno ureditev ustanovitvenih aktov šol (odlokov)za vse osnovne in srednje šole v MO Ptuj v skladu s spremembo krovnega zakona (ZOFVI). V primeru sprememb in dopolnitev odloka o ustanovitvi javnega vzgojno izobraževalnega zavoda OŠ dr. Ljudevita Pivka Ptuj predlagajo, da se, v kolikor pride do sprememb v krovnih zakonih, odloki sprejemajo v paketu za vse OŠ in srednje šole na področju MO Ptuj.
Pobudo bomo upoštevali ob pripravi sprememb in dopolnitev aktov osnovnih šol.
Janez Rožmarin, vprašanje št. 14/2:
Ali ima občina soglasje Ministrstva za finance za način zadolževanja, ki je bil uporabljen pri podelitvi stavbne pravice v primeru gledališča? Kakšna so zagotovila Ministrstva za kulturo o sodelovanju pri investiciji prenove gledališča?  Obrazložitev vprašanja: Ministrstvo za kulturo RS ne sofinancira prenove mestnega gledališča kot je mestni svet sprejel v dokumentu o izvedbi investicije s predvideno strukturo finančnih virov; MO Ptuj ne izpolnjuje sprejetih finančnih obveznosti potrjenih v proračunu do projektov po pogodbah z ministrstvom za kulturo na področju kulture in s tem ogroža izvajanje nadaljnjega sofinanciranja projektov s strani ministrstva za kulturo.

Mestna občina Ptuj od Ministrstva za finance za način izvedbe podelitve stavbne pravice ne potrebuje njihovega soglasja.  Obnovo Mestnega gledališča Ptuj izvaja in financira podjetje Gradis, gradbeno podjetje Gradnje iz Ptuja. 

Od Ministrstva za kulturo smo dobili sklepa v zvezi s sofinanciranjem prenove gledališča. Mestna občina Ptuj je Ministrstvu za kulturo posredovala vse zahtevane podatke, vendar je Ministrstvo za kulturo odstopilo od sofinanciranja investicije v letu 2006.

Ne glede na navedeno pričakujemo, da bo Ministrstvo za kulturo predvideni delež za to investicijo zagotovilo v letu 2007.

Janez Rožmarin, vprašanje št. 15/2: 
Zakaj v občinskem proračunu za 2007 ni planiranih sredstev za končanje del na fasadi Minoritske cerkve? Obrazložitev vprašanja: V proračunu za 2007 ni planiranih sredstev za fasado Minoritske cerkve, čeprav je bilo ob sprejemanju proračuna 2005 zagotovljeno, ko MO Ptuj za projekt prav tako ni namenila sredstev, da bo v letu 2007 v proračunu 30 mio SIT, da se projekt zaključi. Takšen je bil tudi dogovor z ministrstvom za kulturo.

V osnutku proračuna za leto 2007 smo planirali sredstva za sofinanciranje nadaljevanja del na rekonstrukciji baročne fasade Minoritske cerkve v višini 10 mio SIT.
Od Restavratorskega centra RS smo že večkrat zaprosili za podatke o potrebnih sredstvih za dokončanje del na rekonstrukciji fasade, vendar jih do danes še nismo dobili. Točni podatki bi nam tako omogočili natančnejše načrtovanje potrebnih sredstev za dokončanje del na fasadi.
Pripravila: Ivan Vidovič in Zdenka Ristič




                 
     dr. Štefan ČELAN
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