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MESTNA OBČINA PTUJ

ŽUPAN

Mestni trg 1

2250 Ptuj

Telefon: 02 748 29 99, 02 748 29 13

Telefaks: 02 748 29 98

E-pošta: moptuj@ptuj.si

Številka: 64-8/2005
Datum: 06.12. 2006
MESTNI SVET

- TU-

ZADEVA: PREDLOG  SKLEPA O DOLOČITVI GRAVITACIJSKEGA OBMOČJA  OŠ LJUDSKI VRT, OŠ MLADIKA IN OŠ OLGE MEGLIČ ZNOTRAJ SKUPNEGA ŠOLSKEGA OKOLIŠA 

V skladu z določili 20. člena Statuta Mestne občine Ptuj (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št.6/99 – prečiščeno besedilo, 2/01, 1/03, 6/03 in 12/05) in v skladu s 126. členom Poslovnika mestnega sveta (Uradni vestnik občin Ormož in Ptuj, št. 11/95 in Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 6/99) predlagam mestnemu svetu v obravnavo in sprejem predlog sklepa o določitvi gravitacijskega območja OŠ Ljudski vrt, OŠ Mladika in OŠ Olge Meglič znotraj skupnega šolskega okoliša. 

                                                                                           dr.Štefan Čelan,

                                                                                   župan Mestne občine Ptuj
Priloga: 

· Predlog sklepa z obrazložitvijo 

PREDLOG


 Na podlagi Uredbe o merilih za oblikovanje javne mreže osnovnih šol in zavodov za vzgojo in izobraževanje otrok s posebnimi potrebami ter javne mreže glasbenih šol (Uradni list RS, št.16/98, 27/99 in 134/03), 10. člena Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Osnovna šola Mladika (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 9/97, 3/98, 3/99, 5/02, 12/03 in 2/04), 10.člena Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Osnovna šola Ljudski vrt (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 5/97, 3/98, 3/99, 5/02, 12/03 in 2/04)  in 10.člena Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Osnovna šola Olge Meglič (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 5/97, 3/99, 5/02, 12/03 in 2/04) ter 11. člena Statuta Mestne občine Ptuj (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 6/99-prečiščeno besedilo, 2/01, 1/03, 6/03 in 12/05),  je Mestni svet Mestne občine Ptuj na seji dne ..........sprejel
SKLEP 

O DOLOČITVI GRAVITACIJSKEGA OBMOČJA OŠ LJUDSKI VRT, OŠ MLADIKA IN OŠ OLGE MEGLIČ ZNOTRAJ SKUPNEGA ŠOLSKEGA OKOLIŠA

1.

Ustanoviteljica Mestna občina Ptuj, določa znotraj skupnega šolskega okoliša gravitacijsko območje Osnovni šoli Ljudski vrt, Osnovni šoli Mladika in Osnovni šoli Olge Meglič:   

1. GRAVITACIJSKO OBMOČJE OŠ LJUDSKI VRT

1.1. GRAVITACIJSKO OBMOČJE OŠ LJUDSKI VRT
Anželova ulica, Arbajterjeva ulica, Bevkova ulica, Cesta 8. avgusta, Flegeričeva ulica, Frankovičeva ulica, Frasova ulica, Gomilšakova ulica, Hercegova ulica, Kajuhova ulica, Kariževa ulica, Kicar, Kraigherjeva ulica, Krambergerjeva pot, Kratka ulica, Langusova ulica, Levstikova pot, Ljudski vrt, Meglova pot, Mestni vrh od št. 1 - 17, Murščeva ulica,  Na jasi, Natašina pot, Nova vas pri Ptuju, Obrtniška ulica, Osterčeva ulica, Peršonova ulica, Podvinci, Potrčeva cesta (neparne od št. 31 naprej, parne od št. 40 naprej), Prečna pot, Rabelčja vas, Rimska ploščad  št. 24, 25, Slovenskogoriška cesta, Svržnjakova ulica, Švajgerjeva ulica, Trubarjeva ulica, Ulica Anice Kaučevič, Ulica Anice Kolarič, Ulica  Avgusta Hlupiča, Ulica Jožefe Lackove, Ulica Lackove čete, Ulica Stanka Brenčiča, Ulica 5. prekomorske od št. 1 –9, Ulica 25. maja - parne številke ter št 1 in 1/a, Vodova ulica, Zechnerjeva ulica, Zoisova pot, Žabjak, Žgečeva ulica, Župančičeva ulica. 

1. 2. GRAVITACIJSKO OBMOČJE  PŠ GRAJENA

Grajena, Grajenščak, Krčevina pri Vurbergu, Mestni vrh št. 74 in 74/a ter od št. 76 - 122.

2. GRAVITACIJSKO OBMOČJE OŠ MLADIKA

Arnuševa ulica, Aškerčeva ulica, Belšakova ulica, Brstje, Cankarjeva ulica, Ciril Metodov drevored, Cvetkov trg, Čarmanova ulica, Čučkova ulica, Dornavska cesta, Dravska ulica od št. 1 - 11, Gregorčičev drevored, Groharjeva pot, Hermanova ulica, Jadranska ulica, K jezeru, Kerenčičeva ulica, Kogojeva pot, Kokolova ulica, Krempljeva ulica, Kvedrova ulica, Macunova ulica, Mestni trg, Miklošičeva ulica, Minoritski trg, Mladinska ulica, Murkova ulica, Na tratah, Nova cesta, Novi trg, Ob Grajeni, Ob Rogoznici, Ormoška cesta, Osojnikova cesta, Panonska ulica, Potrčeva cesta (lihe do št. 29 in sode do št. 38), Puhova ulica, Rajšpova ulica, Remčeva ulica, Ribiška pot, Rimska ploščad (razen št. 24, 25), Rogozniška cesta, Satlerjeva ulica, Severova ulica, Slomškova ulica, Slovenski trg, Spuhlja, Šeronova ulica, Špindlerjeva ulica, Štrafelova ulica, Tiha pot, Trstenjakova ulica, Ulica Franca Kosca, Ulica heroja Lacka, Ulica Viktorina Ptujskega, Vegova ulica, Vodnikova ulica, Volkmerjeva cesta od št. 5 – 11,Vošnjakova ulica, Vrazov trg, Vrtnarska pot, Wilhelmova ulica, Zelenikova ulica, Žnidaričevo nabrežje. 

3. GRAVITACIJSKO OBMOČJE OŠ OLGE MEGLIČ

Cafova ulica, Črtkova ulica, Čufarjeva ulica, Dravska ulica od št. 12 - 31, Erjavčeva pot, Gajzerjeva ulica, Grajska ulica, Jenkova ulica, Kettejeva ulica, Klepova ulica, Krčevina pri Ptuju od št. 64a - 87, Maistrova ulica, Med vrti, Mestni vrh od št. 17a -73 in št. 75, Muzejski trg, Na gradu, Na hribu, Orešje, Pivkova ulica, Prešernova ulica, Raičeva ulica, Reševa ulica, Sovretova pot, Štuki, Ulica kneza Koclja, Ulica Vide Alič,  Ul. 25. maja – neparne številke -(razen št. 1 in 1/a), Ul. 5. prekomorske od št. 11 - 21, Vičava, Volkmerjeva cesta od št. 16 naprej, Zavčeva ulica.

2.

Gravitacijsko območje posamezne šole je določeno in usklajeno z zmogljivostjo posamezne šole, oblikovanje oddelkov na šolah pa se vrši v skladu z odredbo o normativih in standardih ter racionalno izrabo šolskega prostora. Gravitacijsko območje šole pomeni območje posamezne šole, s katerega imajo starši pravico, da je njihov otrok razporejen v to šolo. 

3.

Ta sklep začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem vestniku Mestne občine Ptuj, uporabljati pa se začne s šolskim letom 2007/08.

Številka:64-8/2005

Datum:

OBRAZLOŽITEV:

V skladu z Uredbo o merilih za oblikovanje javne mreže osnovnih šol, javne mreže osnovnih šol in zavodov za vzgojo in izobraževanje otrok in mladostnikov s posebnimi potrebami ter javne mreže glasbenih šol(Uradni list RS, št.16/98, 27/99 in 134/03) se za območje na katerem imajo starši pravico vpisati otroka v osnovno šolo, ki ima tam sedež, določijo šolski okoliši. Šolski okoliš se določi za vsako samostojno oz. podružnično šolo posebej, lahko pa se določi na presečišču dveh ali treh samostojnih šol tudi skupni šolski okoliš teh dveh ali treh šol. 

Na pobudo Mestne občine Ptuj je Vlada RS decembra 2003 dopolnila uredbo tako, da lahko tudi Mestna občina Ptuj določi skupni šolski okoliš za največ tri šole. 

Mestni svet Mestne občine Ptuj je 26.1.2004 sprejel spremembe odlokov o ustanovitvi OŠ Ljudski vrt, OŠ Mladika in OŠ Olge Meglič (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 2/04), s katerimi je za te tri šole določen skupni šolski okoliš.

Znotraj skupnega šolskega okoliša mora ustanovitelj s posebnim sklepom določiti območje posamezne šole, s katerega imajo starši pravico, da je njihov otrok razporejen v to šolo, to je gravitacijsko območje. S tem sklepom se določi gravitacijsko območje za posamezno šolo, ki je usklajeno z: 

-  zmogljivostjo šole, 

- oblikovanje oddelkov v skladu z odredbo o normativih in standardih 

- ter racionalno izrabo šolskega prostora.
Na posamezno šolo se lahko vpiše največ toliko učencev kot določa sklep o določitvi zmogljivosti osnovnih šol v Mestni občini Ptuj. Kljub večjemu številu otrok v gravitacijskem območju, šola vpiše otroke  do določene zmogljivosti šole, ostali otroci se vpišejo v šolo ki še imam prosto zmogljivost, znotraj skupnega šolskega okoliša.
Vpis otrok v skupnem šolskem okolišu vključuje prijavo na razpis za vpis in razporeditev otrok na šole. Starši prijavijo svojega otroka na podlagi javnega razpisa za vpis na  šolo v skupnem šolskem okolišu iz svojega gravitacijskega območja. Pri prijavi navedejo tudi prvo oz. drugo naslednjo šolo v skupnem šolskem okolišu, ki želijo, da jo njihov otrok obiskuje, če zaradi premajhne zmogljivosti ne more biti razporejen v šolo, v katero je prijavljen.

Razporeditev otrok na posamezno šolo opravijo ustanovitelj in šole v skupnem šolskem okolišu. Pri razporeditvi otrok se upošteva: 

- pravico staršev, da je njihov otrok razporejen v šolo na gravitacijskem območju, v katerem prebivajo, 

- željo staršev, da je njihov otrok razporejen na šolo zunaj gravitacijskega območja, v katerem prebivajo,

- varnost poti in oddaljenost od šole, v katero je otrok razporejen in

 - morebitno vključenost brata oziroma sestre v isto šolo. 

Na osnovi 44. člena Zakona o osnovni šoli (Ur. list RS, št. 81/06-UPB3) morajo šole vsako leto do konca meseca februarja opraviti vpis otrok za naslednje šolsko leto, za kar pa mora biti določena kapaciteta šol in gravitacijsko območje šole. 

Z razporeditvijo otrok na posamezno šolo je vpis zaključen.
dr. Štefan Čelan,

                                                                                       župan Mestne občine Ptuj
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