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MESTNEMU SVETU MESTNE OBČINE PTUJ

Zadeva: Informacije o poteku priprav na projekt »Evropska prestolnica kultura 2012«

Za leto 2012 je bila poleg Portugalske izbrana tudi Slovenija. Ministrstvo za kulturo je julija tega leta izdalo javni razpis za izbor »Evropske prestolnice kulture 2012«. Za naslov se tako lahko poteguje 11 slovenskih mestnih občin, do sedaj so svojo kandidaturi preko medijev objavila 4 slovenska mesta: Ljubljana, Maribor, Celje in Ptuj. Mestna občina Ptuj z upravo se je pričela pripravljati na kandidaturo že septembra 2005, ko je na mestnem svetu sprejela sklep o kandidaturi. Oblikovana je bila projektantska skupina predstavnikov različnih zavodov in institucij ter delavcev MO Ptuj. 

Iz razpisa, ki se bo zaključil konec februarja 2007, je razvidno, da bo ministrstvo sestavilo mednarodno komisijo, ki bo opravila izbor. Po novem bo vsaka država predlagala dve mesti, dokončen izbor pa bo opravila komisija predstavnikov evropskih institucij in pristojne države članice. V razpisni dokumentaciji je navedenih kar nekaj zahtevnih izhodišč, ki jih mora prijavitelj upoštevati. Projekti, ki bodo leta 2012 izvedeni, morajo obsegati vseevropski okvir, izhajati morajo iz značilnosti mesta in regije, imeti morajo specifičen poudarek oziroma rdečo nit in vključiti tako naravno kot kulturno dediščino. Dolgoročno se mora mesto razviti preko kulturnih, prometnih, turističnih, storitvenih, informacijskih in infrastrukturnih projektov, utrditi svojo vlogo v Sloveniji in Evropi, odpreti se morajo nova delovna mesta.

Ptujska občina je s projektna skupino in županom že pričela oblikovati posamezne projekte, ki jih bo vključila v svojo kandidaturo. Ti projekti bodo temeljili predvsem na značilnostih mesta in kulturni dediščini. Ptuj kot najstarejše slovensko mesto z mnogimi antičnimi izkopaninami in značilnim srednjeveškim mestnim jedrom je do neke mere v prednosti pred drugimi kandidati. Je tudi značilno mesto karnevala, sejemsko mesto in seveda termalno mesto. S projekti se bo najstarejše mesto predstavilo na najsodobnejši način z inovativnimi prijemi. 

Prvi večji projekt je »Grič dobrega«, kjer nameravamo na sedanjem panoramskem griču izvršiti velika arheološka izkopavanja. Po napovedih arheološke stroke naj bi na teh prostorih ležala Poetoviona, ki je v tistih časih bila velemesto. K arheološkim izkopaninam želimo dodati etnološki park, v katerem bomo postavili kurenta in njemu podobne like. Teh je 140 iz različnih držav sveta. Pridali bi cvetje in drevesa, značilna za posamezno državo. Tako bi preko arheološke in etnološke zbirke povezali evropske države, kot so že bile nekoč povezane pod Rimskim cesarstvom. V tako zastavljenem projektu bodo svojo pripadnost zagotovo našli številni narodi v EU, ki bodo Ptuj dojeli kot lastno kulturno prestolnico. »Grič dobrega« bo tudi prostor, kjer bodo ljudje v likih našli uteho. To bo mesto romarjev in temu primerno bo Panorama tudi dobila ime. 

Drugi projekt je povezava današnje tržnice, Blagovnice in Vinske kleti. Tržnica bi se prenovila v več etažni prostor, kjer bi se prodajala živila različnih proizvajalcev, tudi bio-izdelki. Stavbo današnje Blagovnice bi prenovili in dogradili ter prostore namenili novim vsebinam. V pritličju bi uredili trgovine, v prvi etaži prireditvene prostore in v drugi etaži degustacijski center za pokušnjo vin in izdelkov Perutnine Ptuj. Tako bi dobili velik prireditveni prostor za večje število ljudi. S tem, ko bi porušili stekleno stavbo Volana na Novem trgu, bi povečali trg in novo stavbo Blagovnice povezali z dvoriščem Vinske kleti. 

Tretji projekt je izgradnja kongresne in kulturne dvorane na Potrčevi. 

S temi projekti , predvsem pa z »Gričem dobrega«, bi želeli Ptuj približati Evropi, tako da bi vsak evropski narod tukaj našel delček svoje kulture.

29. 11. 2006 je bil sklican sestanek, katerega se je udeležilo več predstavnikov javnih zavodov in društev, ki so pristali k sodelovanju pri projektu. Župan je tudi pojasnil koncept oz. rdečo nit projekta. Znotraj občinske uprave se je prav tako oblikovala skupina, ki bo izvajala priprave na projekt. Na sodelovanje je pristala tudi ZRS Bistra Ptuj s tremi predstavniki.

Po dogovoru župana, dr. Štefana Čelana, smo sprejeli ponudbo Mestne občine Maribor za sodelovanje, priključila se bo tudi Mestna občina Velenje. Na naslednji sestanek, ki bo 20. 12. 2006, smo povabili predstavnike okoliških občin, saj bi radi projekt razširili na celotno Spodnje Podravje. Na istem sestanku se bomo sestali tudi s sodelujočimi javnimi zavodi in društvi, ki so poleg vabila po pošti prejeli tudi projektne obrazce, na katere bodo vpisali predloge prireditev in morebitnih novogradenj. Rok za oddajo teh obrazcev je 8. 1. 2007. Tudi znotraj občinske uprave smo razdelili delo pri organizaciji projekta.

18. 12. 2006 bo v Ljubljani potekala delavnica na temo »Kulturna prestolnica Evrope 2012«, kjer bodo predstavniki posameznih mest lahko zastavljali vprašanja glede prijave. Na delavnici bodo tudi organizatorji »Kulturne prestolnice Evrope 2010« v Pécsu na Madžarskem. Namen sredinega sestanka (20. 12. 2006), ki bo v veliki sejni sobi MO Ptuj,  bo med drugim seznanitev vseh sodelujočih o navodilih Ministrstva za kulturo, o katerih bomo več izvedeli ravno na delavnici.
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