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1 ANALIZA SEDANJEGA STANJA 


Občina Majšperk leži na južnem delu vzhodne Slovenije, v Podravski statistični regiji, in se razprostira na 72,8 km² površine. V njej živi 4.005 prebivalcev, ki živijo v 1.349 gospodinjstvih. V občini deluje 99 podjetij ter 7 javnih ustanov (izobraževalne, zdravstvene, kulturne, upravne, druge).

Dostop do storitev, ki jih zagotavljajo širokopasovna omrežja ima 393 uporabnikov, med katerimi prevladujejo gospodinjstva, sledijo pa jim podjetja in nekatere javne ustanove (osnovna šola, občinska uprava,…).

Na območju Občine Majšperk, ima telekomunikacijsko omrežje zgrajeno samo Telekom Slovenije d.d., ki svojo dejavnost na območju Občine Majšperk  pokriva iz dveh obstoječih telefonskih central LC (Local Cabinet) LC Majšperk in LC Stoperce. Kabelsko omrežje iz posameznih telefonskih central je zgrajeno s kabli različnih kapacitet in bakrenimi ter optičnimi vodniki, delno v zemeljski in delno v zračni izvedbi. Starost kablov in zračnih linij je tudi več kot 30 let. Drogovi na zračnih linijah so večinoma dotrajani in potrebne obnove.

Zaradi dolžine in zasedenosti omrežja širokopasovni dostop ni omogočen vsem uporabnikom vključenih na obstoječe omrežje. Nekaj naročnikov je zaradi tega vključenih preko multiplex naprav (PCM), ki omogočajo vključitev 4 ali 5 PSTN priključkov preko enega bakrenega para. Govorna telefonija preko teh naprav normalno deluje, širokopasovni dostop pa ni omogočen. Na ta način je preko 41 PCM naprav vključenih 142 naročnikov v različnih vejah omrežja.

Prav tako zaradi zasedenosti omrežja dostop do širokopasovnih storitev ni možen za nove uporabnike, čeprav se le-ti nahajajo znotraj območja, kjer je dostop načeloma možen. 

2 
OPREDELITEV RAZVOJNIH MOŽNOSTI IN CILJEV INVESTICIJE


Namen nacionalnega projekta »Nacionalna širokopasovna mreža«, ki se izvaja v okviru Resolucije o nacionalnih razvojnih projektih za obdobje 2007-2023 je omogočiti vsem državljanom Republike Slovenije dostop do širokopasovnih storitev in interneta. Kratkoročni cilj resolucije je, da bo do konca leta 2010 vsakemu prebivalcu omogočeno, da se poveže s hitrostjo vsaj 512kbit/s, vsaj 90% prebivalcem pa s hitrostjo vsaj 2Mbit/s, do svetovnega spleta. Dolgoročna cilja izvajanja Resolucije o nacionalnih razvojnih projektih za obdobje 2007-2023 pa sta omogočiti 90% prebivalcem dostop do storitev trojčka »triple play« in hitrosti vsaj 20Mbit/s do leta 2015 in 90% prebivalcev omogočiti optične povezave do doma do leta 2020. Za izvajanje projekta (gradnjo nekomercialnega dela odprtega širokopasovnega omrežja) v Sloveniji so predvidena tudi nepovratna sredstva iz Evropskega sklada za regionalni razvoj.

Zakonom o elektronskih komunikacijah (Uradni list RS, št. št. 43/04, 86/04 – ZVOP-1 in 129/06), omogoča, da lokalne skupnosti same izvajajo gradnje elektronskih komunikacij in z poenostavljenimi postopki;

Zakon o javno - zasebnem partnerstvu (Uradni list RS, št. 127/06) omogoča skupna vlaganja in sodelovanje lokalnih skupnosti in zasebnih izvajalcev pri gradnji, upravljanju in vzdrževanju odprtih širokopasovnih omrežij;

Smernice dolgoročnega razvoja Občine Majšperk do leta 2025 predvidevajo, da bo Občina Majšperk oskrbela območje občine s primerno javno infrastrukturo, to je urejeno cestno, vodovodno, kanalizacijsko in telekomunikacijsko omrežje,  ki bo vsem občanom omogočala približno enako kvaliteto bivanja. Nadalje smernice predvidevajo, da bo občina z razvojem kvalitetnega širokopasovnega omrežja elektronskih komunikacij  omogočila razvoj kvalitetne ponudbe storitvenih in servisnih dejavnosti, ki bodo prispevale tudi h kvalitetnejši turistični ponudbi in vlaganjem v turistične objekte.

Z izvedbo investicije se bo zgoraj navedenim smernicam in določilom zagotovo sledilo. Vse višje zahteve po uporabi naprednih informacijskih tehnologij v vseh vejah družbenega življenja, zahtevajo tudi določene fizične zmogljivosti telekomunikacijske infrastrukture. Kot za vse druge lokalne skupnosti, je tudi za Občino Majšperk zagotovitev osnovne infrastrukture, potrebne za uspešen gospodarski kot tudi demografski razvoj, ključnega pomena.

Dostop do širokopasovnega omrežja želimo omogočiti vsem občanom, kar pomeni, da je potrebno z omrežjem »pokriti« vse naseljene dele Občine Majšperk. Ob tem je potrebno predvideti tudi možnosti širitve omrežja na tistih delih, ki so že ali pa so lahko predvideni za širitev naselij v občini. 

OPIS VARIANT, »Z« INVESTICIJO PREDSTAVLJENIH V PRIMERJAVI Z ALTERNATIVO »BREZ« INVESTICIJE IN/ALI MINIMALNO ALTERNATIVO

Investitor pri odločitvi za izvedbo investicije obravnava dve možni varianti:

2.1 VARIANTA Z INVESTICIJO

V varianti z investicijo so predvideni nastali stroški v višini cca. 2.500.000 EUR. Z investicijo bi pridobili okrog 562 novih širokopasovnih priključkov na območju celotne Občine Majšperk. V Občini Majšperk je tudi 394 priključkov, ki imajo omejeno možnost koriščenja zmožnosti širokopasovnega omrežja.

Ta varianta ima visoko družbene koristnost:

· pospešen razvoj podeželja (gospodarstvo, turizem…..)

· ohranjanje poseljenosti

· znižanje brezposelnosti na podeželju

· prihranki gospodinjstev in podjetij zaradi uporabe storitev preko širokopasovnega omrežja

VARIANTA BREZ INVESTICIJE

V varianti brez investicije ni nobenih nastalih stroškov. Varianta brez investicije nima družbene koristnosti in pomeni zaviranje razvoja občine.

Predlagana je izbira variante z investicijo.



OPREDELITEV VRSTE INVESTICIJE, VREDNOSTI INVESTICIJE PO STALNIH CENAH IN POTREBNE INVESTICIJSKE DOKUMENTACIJE


2.2 Vrsta investicije: 

Odprta širokopasovna omrežja oziroma njihove sestavne dele je na območju Občine Majšperk oz. na tako imenovanem območju belih lis, glede na različne načine financiranja, možno zgraditi na naslednje načine:

Tip omrežja A - Del omrežja je v celoti zgrajen z zasebnimi sredstvi – komercialni del omrežja. 

Tako zgrajen del omrežja ni predmet sofinanciranja tega razpisa, njegovi učinki na področju belih lis pa se upoštevajo pri merilih tega razpisa. Tako zgrajeno omrežje se upravlja povsem tržno. Lastnik omrežja je zasebnik, ki s tem omrežjem tudi upravlja in ga vzdržuje. Zasebna sredstva investirana v tako zgrajeno omrežje se upoštevajo pri merilih tega javnega razpisa pod pogojem, da je tako zgrajeno omrežje odprto in se zgradi v kombinaciji s tipom omrežja B.

Tip omrežja B - Del omrežja je zgrajen v celoti s sredstvi državnega proračuna za kohezijsko politiko.

Tako zgrajen del omrežja ustvarja prihodke, vendar ti ne presegajo tekočih stroškov tega omrežja. Med tekoče stroške sodijo stroški vzdrževanja, upravljanja, financiranja in amortizacije pasivnega dela omrežja. V idealnem primeru mora sistem zaračunavanja temeljiti na dejanski porabi sredstev, tarife pa morajo kriti vsaj operativne stroške in stroške vzdrževanja ter pomemben del amortizacije naložbe. Predvideti je treba ustrezno tarifno strukturo, s katero se bodo v največji meri skušali povečati prihodki projekta pred prejemom javnih subvencij, pri čemer se bo upoštevala cenovno dostopnost. Tako zgrajeno omrežje preide takoj, ko je zgrajeno, v celoti v last lokalne skupnosti. Prenos lastništva omrežja se zagotovi s pogodbo o prenosu lastništva med lokalno skupnostjo in izbranim soinvestitorjem. Vso aktivno opremo, ki je nujna za delovanje tega omrežja, investira izbrani soinvestitor v celoti in jo zadrži v svoji lasti. Izbrani soinvestitor vsaj 20 let (vendar največ 30 let) upravlja in vzdržuje tako zgrajen del omrežja. Upravljavec ne sme biti sočasno tudi ponudnik storitev končnim uporabnikom na tem omrežju oziroma mora ponujanje storitev končnim uporabnikom zagotoviti v pravno neodvisni družbi. Pri tem tipu omrežja je nujen obstoj vložka lokalne skupnosti v obliki služnosti, v obliki obstoječe infrastrukture, v obliki sinergijskih učinkov zaradi skupne gradnje druge javne infrastrukture ali v drugačni obliki. Vse vložke lokalne skupnosti je potrebno ovrednotiti.

Tip omrežja C - Del omrežja je zgrajen s sredstvi državnega proračuna za kohezijsko politiko in z zasebnimi sredstvi. 

Tako zgrajen del omrežja ustvarja prihodke pod tržnimi pogoji. Zgradi se s sredstvi državnega proračuna za kohezijsko politiko in z zasebnimi sredstvi. Neto sedanja vrednost razlike med ocenjenimi prihodki in tekočimi stroški (upravljanje, vzdrževanje, stroški financiranja in stroški amortizacije pasivnega dela omrežja) določi minimalno višino zasebne investicije. V idealnem primeru mora sistem zaračunavanja temeljiti na dejanski porabi sredstev, tarife pa morajo kriti vsaj operativne stroške in stroške vzdrževanja ter pomemben del amortizacije naložbe. Predvideti je treba ustrezno tarifno strukturo, s katero se bodo v največji meri skušali povečati prihodki projekta pred prejemom javnih subvencij, pri čemer se bo upoštevala cenovno dostopnost. Tako zgrajen del omrežja se takoj po izgradnji prenese v last lokalne skupnosti oziroma soinvestitorja v razmerju vloženih sredstev. Izbrani soinvestitor vsaj 20 let (vendar največ 30 let) z omrežjem upravlja in vzdržuje tako zgrajen del omrežja. Gre za t.i. BOT model (build-operate-transfer), ki ga Zakon o javno-zasebnem partnerstvu (Uradni list RS, št. 127/06) predvideva v prvem odstavku 80. člena. Prvih 20 let po izgradnji odprtega širokopasovnega omrežja je lastništvo za del pasivnega dela omrežja, zgrajenega z zasebnimi sredstvi, zasebno, za del pasivnega dela omrežja, zgrajenega s sredstvi državnega proračuna za kohezijsko politiko, javno, po preteku vsaj 20 let (vendar največ 30 let) pa izbrani soinvestitor prenese svojo lastninsko pravico na lokalno skupnost. Vso aktivno opremo, ki je nujna za delovanje tega omrežja, investira izbrani soinvestitor v celoti in se ne upošteva v deležu sredstev zasebnega investitorja pri določanju lastniškega deleža zasebnega partnerja v omrežju. Strošek amortizacije pasivnega dela omrežja se mora prikazati v celoti in posebej za del omrežja, zgrajenega z zasebnimi sredstvi soinvestitorja. Upravljavec ne sme biti sočasno tudi ponudnik storitev končnim uporabnikom na tem omrežju oziroma mora ponujanje storitev končnim uporabnikom zagotoviti v pravno neodvisni družbi.  

Izvajalec mora zgraditi omrežje tako, da ne bo presegel predvidene povprečne višine investicije na 1 priključek, ki znaša 3.000,00 EUR.

2.3 Vrednost investicije

Predvidena vrednost investicijskih del je cca. 2.500.000 EUR

Natančna analiza stroškov in finančnih koristi, analiza stroškov in ekonomskih koristi, finančna konstrukcija, izračun ekonomskih in finančnih kazalnikov, analiza tveganja in analiza občutljivosti do izbire projekta še niso možni. Ker ocene stroškov glede na pogoje razpisa ne smejo prejudicirati tehnologije, je vsakršna takšna analiza trenutno brez pomena.

2.4 Določitev potrebne investicijske dokumentacije

Za predmetno investicijo je potrebno izdelati Investicijski program oz. projekt, ki ga pripravi zasebni partner.

2.5 Analiza smiselnosti vključitve javno-zasebnega partnerstva 

V projekt je smiselno vključiti zasebnega partnerja ker:

· občina nima dovolj proračunskih sredstev

· občina se ne spozna na dejavnost in je v vsakem primeru potrebno pridobiti upravljavca in vzdrževalca sistema

· aktivna oprema zastara v nekaj letih – potrebna sta stalna obnova in razvoj

· zasebni partner bo zainteresiran za širitev in razvoj sistema in za prodajo čim več uporabnikom – občina nima kadrovskih potencialov za prodajo 

· brez zasebnega partnerja se investicija ne bo izvedla ali se pa bo izvedba časovno zamaknila za več let

· zasebni partner bo imel interes po čim bolj racionalni rešitvi (ne le investicija ampak tudi v zvezi s stroški upravljanja, vzdrževanja, reinvestiranja…),

3 OPREDELITEV TEMELJNIH PRVIN, KI DOLOČAJO INVESTICIJO

3.1 Strokovne podlage za pripravo DIIP

Za pripravo tega dokumenta je bila upoštevana naslednja zakonodaja in dokumenti:

· Nacionalni projekt »Nacionalna širokopasovna mreža«, ki se bo izvajal v okviru Resolucije o nacionalnih razvojnih projektih za obdobje 2007-2023, 

· Zakon o elektronskih komunikacijah (Uradni list RS, št. št. 43/04, 86/04 – ZVOP-1 in 129/06), 

· Zakon o javno - zasebnem partnerstvu (Uradni list RS, št. 127/06), 

· Družbeni  plan  Občine  Ptuj  za  obdobje  1986  -  1990  (Ur.  vestnik  občin  Ormož  in  Ptuj,  št.  25/86,  12/87,  28/90,  32/90,  25/91,  12/93,  16/94), Odlok  o  spremembah  in  dopolnitvah  prostorskih  sestavin  srednjeročnega  družbenega  plana  Občine  Ptuj  za  obdobje  1986  -  1990  za  območje  Občine  Majšperk,  dopolnjenega  v  letu  1996 in 2004  (Ur.  list  RS,  št.  20/97 in 81/04), Prostorski  ureditveni  pogoji  za  območje  Občine  Majšperk  (Ur.  vestnik  občin  Ormož  in  Ptuj,  št.  20/92,  22/93,  26/94,  Ur.  list  RS,  št.  52/97) 

· Uredba o enotni metodologiji za pripravo in obravnavo investicijske dokumentacije na področju javnih financ (Ur.l. RS, št. 60/2006),

· Sklep o dolgoročnih smernicah razvoja Občine Majšperk,

· Načrt razvoja odprtega širokopasovnega omrežja v Občini Majšperk.

3.2 Navedba in opis lokacije


Investicija se izvede na območju celotne Občine Majšperk glede na projekt, ki ga bo izdelal izbrani zasebni partner.

3.3 Obseg in specifikacija naložbe

Prikaz obsega in specifikacije naložbe še ni mogoč, saj ne smemo prejudicirati tehnologije. 

3.4 Varstvo okolja


Pri investiciji se bodo upoštevala sledeča izhodišča za varstvo naravnega okolja:

· Učinkovitost izrabe naravnih virov
· Okoljska učinkovitost

· Trajnostna dostopnost

· Zmanjšanje vplivov na okolje

Investicijski poseg ne bo negativno vplival na okolje.

3.5 Prikaz tehnično - tehnološke rešitve

Prikaz tehnične rešitve do izbire projekta še ni mogoč. 

3.6 Terminski plan izvedbe investicije

	Naloga - faza
	Termin*

	Priprava Načrta razvoja odprtega širokopasovnega omrežja elektronski komunikacij v Občini Majšperk
	september 2007, januar 2008

	Objava Javnega razpisa za izgradnjo odprtega širokopasovnega omrežja elektronski komunikacij
	avgust 2008

	Izbira izvajalca izgradnje omrežja
	oktober 2008

	Prijava na razpis MOG
	november 2008

	Pričetek izgradnje omrežja
	februar 2009

	Konec izgradnje omrežja
	oktober 2009


Opomba: 

· Zaradi razpisnih rokov v razpisu Ministrstva za gospodarstvo, lahko predvideni termini odstopajo od dejanskih. O dejanskih terminih, bomo ponudnike sproti obveščali.

3.7 Viri financiranja

Investicija se bo financirala iz sredstev pridobljenih na Javnem razpisu za pridobitev sredstev Evropskega sklada za regionalni razvoj - ESRR; 2. Razvojna prioriteta: Gospodarsko-razvojna infrastruktura, Prednostna usmeritev: 2.2. Informacijska družba, Projekt gradnja, upravljanje in vzdrževanje odprtega širokopasovnega omrežja elektronskih komunikacij v lokalni skupnosti ter iz sredstev zasebnega partnerja.

3.8 Prikaz rezultatov investicije

Dostop do širokopasovnega omrežja želimo omogočiti vsem občanom, kar pomeni, da je potrebno z omrežjem »pokriti« vse naseljene dele Občine Majšperk. Ob tem je potrebno predvideti tudi možnosti širitve omrežja na tistih delih, ki so že ali pa so lahko predvideni za širitev naselij v občini.

Predvideva se, da bo z investicijo omogočenih 562 novih širokopasovni priključkov v Občini Majšperk, prav tako bi 394 priključkom omogočili popolno koriščenje možnosti širokopasovnega omrežja.  S tem bi dolgoročno:

· pospešen razvoj celotne občine(gospodarstvo, turizem…..)

· povečali atraktivnost občine

· ohranili poseljenost

· znižali brezposelnost na podeželju

· dosegli prihranke gospodinjstev in podjetij zaradi uporabe storitev preko širokopasovnega omrežja


4 UGOTOVITEV SMISELNOSTI IN MOŽNOSTI IZDELAVE PREDINVESTICIJSKE ZASNOVE OZIROMA INVESTICIJSKEGA PROGRAMA

Z dokumentom identifikacije investicijskega projekta se ugotavlja, da je investicija v širokopasovno omrežje smiselna. Ugotavlja se še, da je smiselna izvedba investicije kot Javno-zasebno partnerstvo.

V nadaljevanju bo investitor objavil razpis za izbiro zasebnega partnerja. Po izbiri se bo z projektom, ki ga bo pripravil zasebni partner prijavil na Javni razpis za pridobitev sredstev Evropskega sklada za regionalni razvoj - ESRR; 2. Razvojna prioriteta: Gospodarsko-razvojna infrastruktura, Prednostna usmeritev: 2.2. Informacijska družba, Projekt gradnja, upravljanje in vzdrževanje odprtega širokopasovnega omrežja elektronskih komunikacij v lokalni skupnosti. 
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