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	Naslov:
	Oblikovanje oddelkov v OŠ Prevalje, Enoti Vrtec Prevalje v šolskem letu  2016/2017  


	Pravna podlaga:  
	· Zakon o vrtcih (Uradni list RS, št. 100/2005-UPB2 in spremembe),
· Pravilnik o normativih in kadrovskih pogojih za opravljanje dejavnosti predšolske vzgoje (Uradni list RS, št. 75/2005 in spremembe),
· Pravilnik o normativih in minimalnih tehničnih pogojih za prostor in opremo vrtca (Uradni list RS, št. 73/2000 in spremembe).


	Obrazložitev:
	Za šolsko leto 2016/2017 je OŠ Franja Goloba Prevalje, Enota Vrtec Prevalje oblikovala posamezne oddelke z upoštevanjem določb Zakona o vrtcih in Pravilnika o normativih in kadrovskih pogojih za opravljanje dejavnosti predšolske vzgoje.
V šolskem letu 2016/2017 je v vrtec vpisanih 251 otrok,  od tega 75 otrok I. in 176 otrok II. starostnega obdobja. Na podlagi števila vpisanih otrok bo v šolskem letu 2016/2017 v Enoti Vrtec Prevalje oblikovanih 14 oddelkov I. in II. starostnega obdobja, oddelki bodo oblikovani na podlagi Pravilnika o normativih in kadrovskih pogojih za opravljanje dejavnosti predšolske vzgoje.
Predlagamo, da se v šolskem letu 2016/2017 oddelki predšolske vzgoje oblikujejo racionalno, do polnega fleksibilnega oz. delno fleksibilnega normativa in da se v primeru izpisov otrok iz vrtca med šolskim letom, oddelki predšolske vzgoje na novo oblikujejo. V primeru dodatnih vpisov otrok med šolskim letom se lahko oddelki, oblikovani na podlagi delno fleksibilnih normativov, preoblikujejo in oblikujejo oddelki na podlagi fleksibilnih normativov. 
Podrobnejša obrazložitev oblikovanja oddelkov v Enoti Vrtec Prevalje v šolskem letu 2016/2017 izhaja iz gradiva, ki ga je pripravila OŠ Franja Goloba Prevalje.


Župan predlaga Občinskemu svetu Občine Prevalje  v sprejem naslednji predlog
	SKLEPA:
	V OŠ Franja Goloba Prevalje, Enoti Vrtec Prevalje se v šolskem letu 2016/2017 oblikuje 14 oddelkov predšolske vzgoje, od tega se oblikuje

· 5 homogenih oddelkov I. starostnega obdobja (fleksibilni normativ),

· 7 homogenih oddelkov II. starostnega obdobja (fleksibilni normativ),

· 1 kombiniran oddelek s polovičnim normativom (delno fleksibilni normativ) in

· 1 heterogeni oddelek II. starostnega obdobja v vrtcu Leše (nefleksibilni normativ). 

V primeru dodatnih vpisov otrok med šolskim letom se lahko oddelki, oblikovani na podlagi nefleksibilnih in delno fleksibilnih normativov, preoblikujejo in oblikujejo oddelki na podlagi fleksibilnih normativov. 
V primeru večjega števila izpisov otrok med šolskim letom, se otroci v oddelkih predšolske vzgoje ustrezno prerazporedijo in oddelki na novo oblikujejo. 


Na seji sodeluje: Mira HANCMAN, ravnateljica OŠ Franja Goloba Prevalje
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