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OBČINA TRŽIČ

OBČINSKI SVET

ZADEVA: DOPOLNITEV LETNEGA NAČRTA PRIDOBIVANJA IN RAZPOLAGANJA Z NEPREMIČNIM PREMOŽENJEM  V LASTI OBČINE TRŽIČ ZA LETI 2008 IN 2009

PRAVNA PODLAGA:

29. člen Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 94/07, uradno prečiščeno besedilo, ZLS-UPB2), 18. člen Statuta Občine Tržič (Uradni list RS, št. 15/99, 20/2001 in 79/2001), Zakon o javnih financah (Uradni list RS, št. 79/99, 124/00, 79/01, 30/02, 56/02-ZJU, 110/02 – ZDT-B, 127/06-ZJZP in 14/07 - ZSPDPO) in 23. člen Zakona o stvarnem premoženju države, pokrajin in občin (Uradni list RS, št. 14/07, v nadaljevanju Zakon o stvarnem premoženju države, pokrajin in občin)

PREDLAGATELJ: župan Občine Tržič, mag. Borut Sajovic
PRIPRAVLJALKI: 

Vodja Urada za urejanje prostora, ga. Jasna Kavčič, univ.dipl.inž.grad.

Podsekretarka za pravne zadeve, ga. Melita Nikše, univ.dipl.iur.

OBRAZLOŽITEV:

Občina Tržič je dne 16.5.1996 s Krajevno skupnostjo Kovor sklenila Dogovor, ki v 2. členu določa, da se Občina Tržič obvezuje v last Krajevne skupnosti Kovor prenesti bivši zadružni dom in pripadajoče funkcionalno zemljišče na parc.št. 86/1 stanovanjska stavba 165 m2 in dvorišče 251 m2 k.o. Kovor (Glavna cesta 14, Tržič) in sicer po zaključenem denacionalizacijskem postopku po pok. Stanku Zupanu. Denacionalizacijski postopek glede parc.št. 86/1 k.o. Kovor je bil v mesecu avgustu 2001 pravnomočno zaključen. Navedeni Dogovor je priloga te dopolnitve Letnega načrta pridobivanja in razpolaganja z nepremičnim premoženjem v lasti Občine Tržič za leti 2008 in 2009.

23. člena Zakona o stvarnem premoženju države, pokrajin in občin določa:  

»(1) Nepremično premoženje države in samoupravne lokalne skupnosti se lahko brezplačno odsvoji le, če je pridobitelj oseba javnega prava razen javnega podjetja in se s tem zasleduje

javni interes.

(2) Bistvena sestavina pogodbe o brezplačni odsvojitvi nepremičnega premoženja države in samoupravne lokalne skupnosti je opredelitev javnega interesa. Pogodbeni stranki se lahko s

pogodbo o brezplačni odsvojitvi dogovorita o prepovedi odsvojitve nepremičnega premoženja države in samoupravne lokalne skupnosti za določen čas.

(3) Pogodba o brezplačni odsvojitvi nepremičnega premoženja države in samoupravnih lokalnih skupnosti, ki ne vsebuje opredelitve javnega interesa, je nična.«
Občina Tržič namerava brezplačno odsvojiti nepremičnino parc.št. 86/1 k.o. Kovor v korist Krajevne skupnosti Kovor, ki je oseba javnega prava. Predvideno je, da bo Krajevna skupnost Kovor v prihodnosti svojo dejavnost preselila v stavbo na naslovu Glavna cesta 14, Tržič, ki stoji na parc.št. 86/1 k.o. Kovor (trenutni naslov KS Kovor je Glavna cesta 24, Tržič). Denarna sredstva, ki jih bo KS Kovor prejela iz naslova oddaje poslovnih prostorov in stanovanj v prej navedeni stavbi v najem pa bo uporabila za obnovo te stavbe.
Knjigovodska vrednost stavbe na naslovu Glavna cesta 14, Tržič, ki stoji na parc.št. 86/1 k.o. Kovor (za stanovanja in poslovne prostore v navedeni stavbi) znaša 31.316,28 EUR (podatek za december 2006).

Priloga:

· dogovor z dne 16.5.1996
· zemljiškoknjižni izpisek za parc.št. 86/1 k.o. Kovor
PREDLOG SKLEPA:

Občinskemu svetu Občine Tržič v sprejem predlagam naslednji sklep:

1. Občinski svet Občine Tržič sprejme sklep o brezplačni odsvojitvi nepremičnine parc.št. 86/1 stanovanjska stavba 165 m2 in dvorišče 251 m2 k.o. Kovor, ki je vpisana v vl.št. 296 k.o. Kovor v korist Krajevne skupnosti Kovor na podlagi določil 23. člena Zakona o stvarnem premoženju države, pokrajin in občin (Uradni list RS, št. 14/07). Ta sklep je sestavni del predloga Letnega načrta pridobivanja in razpolaganja z nepremičnim premoženjem v lasti Občine Tržič za leti 2008 in 2009. 

Pripravljalki:                                                                                                   Predlagatelj:

Vodja Urada za urejanje prostora                                                                      Župan 

Jasna KAVČIČ, univ.dipl.inž.grad.                                                                    Občine Tržič

                                                                                                                  mag. Borut SAJOVIC
Podsekretarka za pravne zadeve

Melita NIKŠE, univ.dipl.iur.
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