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Številka: 
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OBČINA TRŽIČ

OBČINSKI SVET 

ZADEVA:
PREDLOG ODPRODAJE FINANČNEGA PREMOŽENJA – DELNICE DRUŽBE CESTNO PODJETJE KRANJ D.D. 

ZAKONSKA PODLAGA:
18. in 81. člen Statuta Občine Tržič (Uradni list RS, št. 15/99, 20/01, 79/01)


67. do 77. člen Zakona o javnih financah (Uradni list RS, št. 79/99, 124/00, 79/01, 30/02)

Uredba o prodaji in drugih oblikah razpolaganja s finančnim premoženjem države in občin (Uradni list RS, št. 123/03 in 140/06)
PREDLAGATELJ:
župan, mag. Borut Sajovic
PRIPRAVLJALEC:
Marjeta Maček, dipl.ekon., Vodja Urada za finance 

FINANČNE POSLEDICE:
prihodek občinskega proračuna v višini 45.717,33 €

OBRAZLOŽITEV:

Občina Tržič je zainteresirana za prodajo 1.357 delnic, ki jih ima kot delničar v gospodarski družbi Cestno podjetje Kranj, družba za vzdrževanje in gradnjo cest, d.d., Jezerska cesta 20, 4000 Kranj.  Delež lastništva Občine Tržič v družbi Cestno podjetje Kranj je 0,5093%. Nominalna vrednost delnice znaša 4,1729 €, knjigovodska vrednost delnice, po zadnji revidirani bilanci stanja družbe, na dan 31.12.2006 znaša 33,69 €.
Glavna dejavnost družbe Cestno podjetje Kranj d.d. je gradnja cest, letališč, ipd., šifra dejavnosti F 56.230. Pri Okrožnem sodišču v Kranju je vpisana pod zaporedno številko 10021600, dne 10.4.1974.
Na podlagi 6. člena Uredbe o prodaji in drugih oblikah razpolaganja s finančnim premoženjem države in občin je dne 1.10.2007 župan s sklepom št. 410-1-0170/2007-51 imenoval Komisijo za izvedbo pripravljalnih dejanj in vodenje postopka prodaje finančnega premoženja Občine Tržič – delnic gospodarske družbe Cestno podjetje Kranj, d.d.

Ozko proračunsko gledano je namen prodaje kapitalske naložbe v družbi Cestno podjetje Kranj d.d.  zagotovitev likvidnih (denarnih) prejemkov proračuna.
Zakon o javnih financah v svojem 74. členu opredeljuje in določa splošno pravilo o namenskosti uporabe kupnin, doseženih s prodajo kapitalskih naložb kot vrste finančnega premoženja po katerem se kupnina od prodaje kapitalskih naložb lahko uporabi za nakup novega stvarnega ali finančnega premoženja občine, če ni glavnic dolga, ki zapadejo v plačilo v proračunskem letu. Kupnino od prodaje delnic smo vključili kot prihodek v računu finančnih terjatev in naložb proračuna občine za leto 2008. Uporabila se bo za nakup deležev v Javnem podjetju Komunala Tržič. Pogodba o prodaji delnic se lahko sklene po uveljavitvi Odloka o proračunu Občine Tržič za leti 2008 in 2009 in po potrditvi predloga letnega programa prodaje občinskega finančnega premoženja  za leti 2008 in 2009.
Metode prodaje so podrobneje opredeljene v določilih Zakona o javnih financah in Uredbi o prodaji in drugih oblikah razpolaganja s finančnim premoženjem države in občin. Finančno premoženje se lahko prenese s sklenitvijo prodajne ali druge odplačne pogodbe. V postopku prodaje finančnega premoženja je potrebno izbrati tisto metodo prodaje, ki zagotavlja najugodnejši ekonomski učinek prodaje, pri tem pa je praviloma primarni cilj prodaje doseganje čim večje kupnine. Prodaja kapitalske naložbe z neposredno pogodbo je možna, če kapitalska naložba predstavlja manjšinski delež v pravni osebi in ocenjena vrednost te naložbe ne presega 600.000,00 €, pa naložba ni prodana po ceni, ki bi bila manjša od ocenjene vrednosti te naložbe. Kot metoda prodaje bo uporabljena neposredna sklenitev pogodbe. 
Delnice Cestnega podjetja Kranj d.d. ne kotirajo na borzi. Za mnenje o oceni vrednosti delnice te družbe smo zaprosili mag. Milana Torkarja, univ.dipl.ing., pooblaščeni ocenjevalec vrednosti podjetij, nepremičnin, strojev in opreme ter stalni sodni izvedenec in ocenjevalec za podjetja, opremo in nepremičnine. Po njegovem mnenju je iz izkazanih podatkov in informacij mogoče zaključevati, da je ponujena cena okrog 33 €/delnico zgornja meja vrednosti.
Prilogi:

Izpisek stanja na računu vrednostnih papirjev

Poročilo – mnenje o vrednosti delnice družbe BPT Tržič d.d.

SKLEP:

Občinskemu svetu Občine Tržič predlagamo odprodajo 1.357 delnic Cestnega podjetja Kranj d.d. po prodajni ceni, ki ni nižja od 33,69 € za delnico. 
Pripravljalka:                                                                         Župan:

Marjeta Maček, dipl.ekon.                                                 mag. Borut Sajovic
Vodja Urada za finance

