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MESTNI SVET MESTNE OBČINE PTUJ

-tu- 

ZADEVA: Odgovori na svetniška vprašanja in pobude iz 33. seje Mestnega sveta

Pobuda št. 462/33 (Miran Meško): Svetniška skupina SD Ptuj ponovno daje pobudo, da se pripravi poročilo o stanju in planu investicijskega vzdrževanja občinskih cest za obdobje 2010 – 2015. Občinska uprava skupaj z Javnimi službami Ptuj in s četrtnimi skupnostmi naj pripravi za obdobje naslednjih 15 let dolgoročno strategijo Mestne občine Ptuj na področju vzdrževanja, obnavljanja in posodabljanja cestne infrastrukture. Pripravi naj osnovne izhodiščne podatke o občinskem cestnem omrežju in zatečenem stanju občinskih cest. V planu se naj za navedeno obdobje določi prednostne naloge razvoja in vzdrževanja občinskih cest, jih ovrednoti, določi vire sredstev ter letno dinamiko njihovega uresničevanja.

Odgovor:  Glede osnovnih izhodiščnih podatkov o občinskem cestnem omrežju je Mestna občina Ptuj v sodelovanju z vzdrževalcem baze cestnih podatkov o občinskem cestnem omrežju posodobila Odlok o kategorizaciji občinskih cest, na podlagi katerega imamo najnovejše podatke o občinskem cestnem omrežju. V sklopu navedenega je bilo v sodelovanju s Četrtnimi skupnostmi evidentiranih cca 75 km cest na katerih je potrebno izvesti preplastitev, sanacije tampona z izvedbo novih asfaltnih prevlek in modernizacije makadamskih cest. Dolgoročna strategija mestne občine Ptuj na področju vzdrževanja, obnavljanja in posodabljanja cestne infrastrukture je, da se za obdobje 15 let podeli koncesija za redna vzdrževalna dela na občinskem cestnem omrežju, ki se bo izvajala skladno s Pravilnikom o vrstah vzdrževalnih del na javnih cestah in nivoju rednega vzdrževanja javnih cest (Uradni list RS, št. 62/1998 in 110/2002). V sklopu koncesije rednega vzdrževanja je predvideno tudi investicijsko vzdrževanje, ki predvideva investicijska vzdrževalna dela, kot so asfaltiranje makadamskih cest,  sanacije že asfaltiranih cest in preplastitve, ki bi bila izvedena v maksimalno štirih leti v odvisnosti od hitrosti pridobivanja zemljišč. Investicijska vzdrževalna dela se bodo izvajala na podlagi standardov oz. tehničnih normativov, kot so: minimalna širina javnih poti, minimalna širina lokalnih cest, debelina asfaltnih slojev, debelina tamponskega drobljenca, nosilnost tamponskega drobljenca, nosilnost tampona, nosilnost planuma spodnjega ustroja.

Odgovor pripravil: Andrej Trunk

Pobuda št.: 465/33 - Miran Meško: Pripravi se naj obrazložitev, kako je določilo prvega odstavka 9. člena odloka vplivalo na izvedbo projekta izgradnje telovadnice pri OŠ Mladika, saj je do predloga za pripravo obvezne razlage prišlo prav zaradi te investicije. Ali se pri tej investiciji kaj spreminja v osnovnih dogovorih?

Odgovor: Določilo prvega odstavka 9. člena Odloka o komunalnem prispevku Mestne občine Ptuj (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 9/07 in 14/07) na samo izvedbo projekta izgradnje športne dvorane pri OŠ Mladika ni vplivalo, prav tako izdaja odločbe ne spreminja osnovnega koncepta sodelovanja zasebnega investitorja in Mestne občine Ptuj kot lastnice zemljišč. Pravice in obveznosti pogodbenih strank, kot izhaja iz sklenjene pogodbe, s katero je bila v korist investitorja ustanovljena stavbna pravica, so ostale enake. Kot je pojasnil župan, se z investitorjem preučuje možnost zamenjave zemljišč. V zvezi s tem je potrebno izpostaviti, da bodo tudi v primeru sklenitve novega pravnega posla, kateri bi nadomestil obstoječe pogodbeno razmerje, posamezne pravice in obveznosti investitorja kot sedanjega imetnika stavbne pravice, vključene v ta pravni posel, z namenom, da že dogovorjene pravice Mestne občine Ptuj oz. OŠ Mladika ostanejo nespremenjene.

Odgovor pripravil: Alen Hodnik

Pobuda št.: 466/33 - Miran Meško: Pojasni se naj, kako poteka uskladitev zemljiško knjižnega stanja nepremičnin in prenos nepremičnin na javne službe in v last Mestne občine Ptuj. Ali je postopek že zaključen, ali se predvidevajo kakšni zapleti pri prenosu, in ali so morebitni zapleti povezani tudi s kakšnimi stroški, ali z zamenjavami zemljišč ali s čem podobnim, ker mora biti do konca leta prenos nepremičnin urejen.

Odgovor: Konec leta 2009 se začne v celoti uporabljati spremenjen SRS 35 (2006), z letom 2010 pa se pričnejo uporabljati določbe tega standarda, ki se nanašajo na sredstva v upravljanju za podjetja, ki so taka sredstva imela in izkazovala. SRS 35 (2006) ukinja pojem upravljanje gospodarske javne infrastrukture z računovodskega vidika, torej odpravlja sredstva v upravljanju z vidika vodenja računovodskih evidenc. Posledica navedenega je tudi prenos gospodarske javne infrastrukture, ki je last Mestne občine Ptuj, in jo izvajalci gospodarskih javnih služb izkazujejo v svojih poslovnih knjigah kot sredstva v upravljanju. Ta osnovna sredstva bodo v celoti prenesena v poslovne knjige občine kot otvoritveno stanje na dan 1. 1. 2010, ugotovitveni sklep o prenosu teh sredstev pa je predmet obravnave in sprejema na decembrski seji mestnega sveta. Ločeno od navedenega je potrebno iz vidika postavljene pobude pojasniti ureditev zemljiškoknjižnega stanja za stvarno premoženje, ki je postalo last občine na podlagi določil 76. člena ZGJS. Ti infrastrukturni objekti so postali last lokalne skupnosti po samem zakonu, morebitno neurejeno zemljiškoknjižno stanje iz preteklosti pa na dejansko lastništvo ne vpliva. Glede na dejstvo, da je določeno stvarno premoženje, ki predstavlja gospodarsko javno infrastrukturo, v zemljiški knjigi vpisano kot last Komunalnega podjetja Ptuj d.d., je skladno s sklepom mestnega sveta z dne 19. 10. 2009 pripravljena pogodba o uskladitvi zemljiškoknjižnega stanja z dejanskim. Pogodba je bila posredovana v podpis Komunalnemu podjetju Ptuj d.d., po prejemu uradnega stališča oz. podpisu pogodbe s strani Komunalnega podjetja Ptuj d.d. pa bo znano, kdaj bo zemljiškoknjižno stanje na teh nepremičninah tudi dejansko urejeno.

Odgovor pripravil: Alen Hodnik

Pobuda št.: 467/33 - Milan Petek: Pred h. št. 150 c Krčevina pri Vurbergu se naj uredi bankina.

Odgovor: V zvezi z ureditvijo bankine v Krčevini pri Vurbergu smo zadevo predali komunalnemu inšpektorju. Bankina bo urejena v čim krajšem možnem času.

Odgovor pripravil: Andrej Trunk

Pobuda št.: 469/33 - Marjan Kolarič: Še letos se naj uredi odvodnjavanje pri gasilskem domu v Podvincih (gor proti hribu v dolžini  okoli 200 m), in odvodnjavanje pri tenis igrišču »pri Gobcu«.

Odgovor: Problematiko odvodnjavanja pri gasilskem domu in pri tenis igrišču smo si s predstavniki Četrtne skupnosti Rogoznica ogledali. Ureditev odvodnjavanja ob javni poti pri Gasilskem domu je že naročeno pri vzdrževalcu javnih poti. Rešitev odvodnjavanja pri tenis igrišču zahteva večje posege in ureditev lastništva zemljišč. 

Odgovor pripravil: Andrej Trunk

Vprašanje številka 470/33 - Marjan Kolarič: Ali je res, da se dobi gradbeno dovoljenje že po plačilu prvega obroka za komunalni prispevek, če je plačilo komunalnega prispevka odobreno na obroke?

Odgovor: Glede na tretji odstavek 10. člena Odloka o komunalnem prispevku je investitorju omogočeno obročno odplačilo. Ali bo investitor komunalni prispevek poravnal v enkratnem znesku ali obročno, je odločitev investitorja, saj način plačila označi na sami vlogi za odmero komunalnega prispevka. Gradbeno dovoljenje investitor dobi po plačilu prvega obroka, če obrokov redno ne plačuje, pa se predlog za upravno izvršbo denarne obveznosti predlaga pri davčnem organu, ki opravi izvršbo po postopku, predpisanem za izvršbo davčnih obveznosti. Plačilo komunalnega prispevka tako ni potrebno terjati po sodni poti, izvršba po davčnem organu pa je po dosedanji praksi relativno hitra in učinkovita.

Odgovor pripravila: Marijana Nikšič Zorko

Pobuda št.: 471/33 - Janez Rožmarin: Kakšne so tehnične rešitve ureditve sedanjega križišča pri MIP-u na Bregu-odcep za Terme Ptuj?

Odgovor: V sklopu urejanja sedanjega križišča  pri MIP-u na Bregu, odcep proti Termam, so izdelane štiri variante ureditve. Glede na problematiko tega križišča predvidevamo v sodelovanju s Fakulteto za gradbeništvo, Centrom za prometne gradnje, postavitev montažnega krožnega križišča, s katerim želimo pridobiti podatke, ki bodo omogočili določitev najoptimalnejše variante ureditve križišča. 

Odgovor pripravil: Andrej Trunk
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