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Številka:
64-8/2005
Datum:
23. 11. 2009

MESTNEMU SVETU 

MESTNE OBČINE PTUJ

Zadeva:
Predlog Sklepa o dopolnitvi Sklepa o določitvi gravitacijskega območja 

OŠ Ljudski vrt, OŠ Mladika in OŠ Olge Meglič znotraj skupnega šolskega okoliša

Na podlagi 23. člena Statuta Mestne občine Ptuj (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 9/07) in v skladu s 76. členom Poslovnika Mestnega sveta Mestne občine Ptuj (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 12/07 in 1/09), predlagam mestnemu svetu v obravnavo in sprejem predlog Sklepa o dopolnitvi Sklepa o določitvi gravitacijskega območja OŠ Ljudski vrt, OŠ Mladika in OŠ Olge Meglič znotraj skupnega šolskega okoliša.
                                                                                                           Dr. Štefan ČELAN,

                                                                                                      župan Mestne občine Ptuj
Priloge:

- 
predlog akta z obrazložitvijo in

-
Sklep o določitvi gravitacijskega območja OŠ Ljudski vrt, OŠ Mladika in OŠ Olge Meglič znotraj skupnega šolskega okoliša (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 15/2006).

Predlog, december 2009

Na podlagi Uredbe o merilih za oblikovanje javne mreže osnovnih šol, javne mreže osnovnih šol in zavodov za vzgojo in izobraževanje otrok in mladostnikov s posebnimi potrebami ter javne mreže glasbenih šol (Uradni list RS, št. 16/98, 27/99 in 134/03), 4. člena Odloka o ustanovitvi javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Osnovna šola Mladika (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 10/09), 10. člena Odloka o ustanovitvi javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Osnovna šola Ljudski vrt (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 8/09 in 11/09) in 4. člena Odloka o ustanovitvi javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Osnovna šola Olge Meglič (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 10/09) ter 12. člena Statuta Mestne občine Ptuj (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 9/07) je Mestni svet Mestne občine Ptuj na seji dne… sprejel naslednji
Sklep 

o dopolnitvi Sklepa o določitvi gravitacijskega območja 

OŠ Ljudski vrt, OŠ Mladika in OŠ Olge Meglič znotraj skupnega šolskega okoliša
1.

V 1. členu Sklepa o določitvi gravitacijskega območja OŠ Ljudski vrt, OŠ Mladika in OŠ Olge Meglič znotraj skupnega šolskega okoliša (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 15/06) se na koncu točke 1.1. pika nadomesti z vejico ter dodata naselji: "Pacinje in Spodnji Velovlek.".
2.
Ta sklep začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem vestniku Mestne občine Ptuj.

Številka: 64-8/2005

Datum: 

​

Obrazložitev:

Sklep o določitvi gravitacijskega območja OŠ Ljudski vrt, OŠ Mladika in OŠ Olge Meglič znotraj skupnega šolskega okoliša (v nadaljevanju: Sklep) je bil sprejet na seji Mestnega sveta Mestne občine Ptuj, dne 21. 12. 2006 ter objavljen v Uradnem vestniku Mestne občine Ptuj, št. 15/06.
Zaradi ukinitve skupnega šolskega okoliša Osnovne šole Ljudski vrt in Osnovne šole dr. Franja Žgeča Dornava na podlagi Odloka o ustanovitvi javnega vzgojno - izobraževalnega zavoda Osnovna šola Ljudski vrt (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 8/09 in 11/09) ter Odloka o ustanovitvi vzgojno izobraževalnega zavoda Osnovna šola dr. Franja Žgeča Dornava (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 9/09) se naselja, ki so spadala v omenjeni skupni šolski okoliš, prenesejo v skupni šolski okoliš Osnovne šole Mladika, Osnovne šole Olge Meglič in Osnovne šole Ljudski vrt. Zaradi navedenega se naselji  Pacinje in Spodnji Velovlek dodajata v gravitacijsko območje Osnovne šole Ljudski vrt.  
Na podlagi navedenega predlagamo Mestnemu svetu Mestne občine Ptuj, da obravnava in sprejme Sklep o dopolnitvi Sklepa o določitvi gravitacijskega območja OŠ Ljudski vrt, OŠ Mladika in OŠ Olge Meglič znotraj skupnega šolskega okoliša v predlagani obliki. 

Pripravila:

Adela Vaupotič

        Dr. Štefan ČELAN,
župan Mestne občine Ptuj
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