MESTNA OBČINA PTUJ

Mestni svet 

Številka: 900-3/2006-1012
Datum:  16.11.2009 

Z A P I S N I K

33. redne seje Mestnega sveta Mestne občine Ptuj, ki je bila v ponedeljek, 16. novembra 2009, ob 13. uri v sejni sobi na Magistratu na Ptuju, Mestni trg 1/I, soba 8.

Sejo je na podlagi 23. člena Statuta občine in 21. člena Poslovnika sveta sklical in vodil dr. Štefan Čelan, župan Mestne občine Ptuj, ki je uvodoma pozdravil prisotne na seji in ugotovil sklepčnost seje. Od 29 članov sveta je bilo na začetku prisotnih 25 svetnic in svetnikov, s čimer je na podlagi 10. člena Statuta občine bila podana sklepčnost seje. Svet je na podlagi 1. odstavka 44. člena Poslovnika sveta zato lahko nadaljeval s sejo in veljavno sprejemal odločitve.

Med sejo so se seje udeležili še Rajko Fajt (ob13.10), Helena Neudauer (ob 13.20), Jože Glazer (ob13,20) in mag. Miran Kerin (ob 13,25) in je tako na seji bilo navzočih največ vseh 29 članov  sveta.
Seji sveta so prisostvovali še naslednji povabljeni na sejo:

- mag. Stanko GLAŽAR, direktor Občinske uprave MO Ptuj

- mag. Janez MERC, vodja Urada župana in splošnih zadev

- Tanja FARIČ, vodja Oddelka za finance in analitiko
- Ivan VIDOVIČ, vodja Oddelka za NJS  
- mag. Janko ŠIREC, vodja Oddelka za GIK

- Alenka KORPAR, vodja SOU

- Dragica ŠTEFLIČ, višja svetovalka za pravne zadeve v Uradu župana in splošnih zadev

- Milena TURK, Uredništvo glasila Ptujčan

- Brigita TETIČKOVIČ, predstavnica za odnose z javnostmi in mednarodne odnose na MOP

Na seji so bili navzoči novinarji: Slavica Pičerko Peklar, Majda Goznik, Anemari Kekec, Urška Maučič, Irena Kodrič Cizerl, Leonida Ladinek in Franc Milošič.

DOLOČITEV DNEVNEGA REDA:

Sklicatelj je z vabili za sejo predlagal 16 točk možnega dnevnega reda. Pisno gradivo k točkam predlaganega dnevnega reda je 5.11.2009 bilo objavljeno in dostopno na spletni strani Mestne občine Ptuj, na naslovu www.ptuj.si/.

****

· Predlog za UMIK 7. točke iz predloga dnevnega reda:

Statutarno pravna komisija, ki je v skladu s 3. odstavkom 100. člena Poslovnika  za mestni svet pripravila predlog Obvezne razlage prvega odstavka 9. člena Odloka o komunalnem prispevku, je  še le po sklicu 33. seje sveta  bila seznanjena, da bodo tudi glede teh določb odloka dane v proceduro dopolnitve aktualnega odloka, zato je komisija  sprejela  odločitev, da umakne svoj predlog Obvezne razlage prvega odstavka 9. člena Odloka o komunalnem  prispevku  Mestne občine  Ptuj (Uradni vestnik MO Ptuj, št. 9/07 in 14/07) iz  predloga dnevnega reda 33. redne seje sveta..  

Odbor za okolje in prostor in Odbor za gospodarstvo sta  podprla  odločitev Statutarno pravne komisije o umiku predloga Obvezne razlage prvega odstavka 9. člena Odloka o komunalnem  prispevku  Mestne občine  Ptuj iz  predloga dnevnega reda 33. redne seje sveta, saj je bilo ugotovljeno, da je potrebno aktualni odlok nekoliko popraviti in dopolniti še v nekaterih določbah, kateri bo predmet  obravnave  na eni od prihodnjih sej mestnega sveta, je pojasnil župan in v nadaljevanju tudi sam podprl   odločitev komisije o umiku obvezne razlage iz  nadaljnje procedure na seji sveta.
Glede na smiselnost uporabe določb 3. odstavka 31. člena Poslovnika sveta,  mestni svet o predlogu Statutarno pravne komisije kot predlagatelju obvezne razlage, ne glasuje, je pojasnil župan.
****

Predlog za SKRAJŠANI POSTOPEK v  4. točki dnevnega reda:

Župan je v spremnem dopisu na podlagi 89. člena Poslovnika sveta mestnemu svetu predlagal Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnega vzgojno–izobraževalnega zavoda Glasbena šola Karol Pahor Ptuj v obravnavo in sprejem po skrajšanem postopku, s pojasnilom, da gre za uskladitev odloka z veljavnim zakonom in v tej zvezi  za  manj zahtevne spremembe odloka.
Odbor za družbene dejavnosti  predloga župana za obravnavo in odločanje  odloka po skrajšanem postopku ni podprl. 

Glede na negativno stališče Odbora za DD do skrajšanega postopka, je tudi Statutarno pravna komisija v svojem stališču podprla običajnim dvofazni postopek sprejemanja odloka.

Župan ni nasprotoval  predlogu Odbora za DD in Statutarno pravne komisije za obravnavo odloka po običajnem dvofaznem postopku.
Na seji sveta  nobena svetniška skupina ni nasprotovala predlogu odbora za DD in Statutarno pravne komisije, zato je predsedujoči  dal predlog odbora in komisije na glasovanje.
Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet z večino glasov (ZA-18, PROTI-0, od 22 navzočih) sprejel  odločitev, da se Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnega vzgojno–izobraževalnega zavoda Glasbena šola Karol Pahor Ptuj v 4. točki predloga dnevnega reda  obravnava  kot osnutek.

Predlog za SKRAJŠANI POSTOPEK v  6. točki dnevnega reda:

Župan je v spremnem dopisu mestnemu svetu na podlagi 89. člena Poslovnika sveta predlagal Odlok o spremembi Odloka o nadomestilu za uporabo stavbnega zemljišča v obravnavo in sprejem po skrajšanem postopku s pojasnilom, da je potrebno zagotovi nemoteno zagotavljanje prejemkov proračuna za proračunsko leto 2010. 

Odbor za okolje in prostor, Odbor za finance, Odbor za gospodarstvo in Statutarno pravna komisija so podprli skrajšani postopek.
*****
Miran Meško je  zahteval zagotovilo župana, da je  upoštevana zahteva  iz stališča odbora za okolje, da se spremeni in dopolni  5. člen Akta o javno zasebnem partnerstvu za izgradnjo cestne infrastrukture. 
Župan je pojasnil, da je po zagotovilu pravne službe, zahteva odbora že upoštevana  in je čistopis Akta o javno zasebnem partnerstvu za izgradnjo cestne infrastrukture  navzočim na seji že bil predložen na mizo.

*****
Ker na seji nobena svetniška skupina ni nasprotovala predlogu za obravnavo in sprejem sprememb odloka po skrajšanem postopku, je predsedujoči dal predlog za skrajšani postopek  na glasovanje.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet z večino glasov (ZA-18, PROTI-0, od 22 navzočih) sprejel predlog za skrajšani postopek v 6. točki dnevnega reda.
*****

Predlog za obravnavo 10. točke po enofaznem postopku:

Statutarno pravna komisija je v svojem stališču ugotovila, da v obravnavi  o osnutku Pravilnika o plačah, sejninah in drugih prejemkih občinskih funkcionarjev, članov delovnih teles mestnega sveta, članov svetov ožjih delov občine ter članov drugih organov Mestne občine Ptuj na delovnih telesih ni bilo nobenih pripomb, zato je v skladu s 5. odstavkom 82. člena v zvezi s 4. odstavkom 86. člena Poslovnika sveta predlagatelju pravilnika predlagala, da naj mestnemu  svetu ta pravilnik  predlaga v obravnavo in sprejem v enofaznem postopku - kot predlog.
Župan se je strinjal s predlogom Statutarno pravne komisije in zato umaknil svoj predlog za dvofazno obravnavo tega pravilnika. 
Mestni svet glede na določila 4. odstavka 86. člena Poslovnika sveta zato  pravilnik obravnava v eni fazi - kot predlog pravilnika, je pojasnil župan.
******

Drugih predlogov za spremembe in dopolnitve z vabili predlaganega dnevnega reda ni bilo, zato je predsedujoči razpravo o njem sklenil in dal v obravnavo in sprejem naslednji
DNEVNI RED:

1. Predlog zapisnika 32. redne seje Mestnega sveta MO Ptuj

2. Pobude in vprašanja

3. Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi Javnega zavoda Ljudska univerza 

     Ptuj

4. Osnutek Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o  ustanovitvi Javnega vzgojno-izobraževalnega 

     zavoda Glasbena šola Karol Pahor Ptuj

5.  Predlog Odloka o ustanovitvi javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Vrtec Ptuj

6.  Predlog Odloka o spremembi Odloka o nadomestilu za  uporabo stavbnega zemljišča (skrajšani 

     postopek)

7.  Predlog Akta o spremembah Akta o javno-zasebnem partnerstvu za izgradnjo cestne infrastrukture v 

      Mestni občini Ptuj

8.  Predlog Sklepa o povišanju vrednosti točke, ki je osnova za ugotovitev uporabne vrednosti poslovnih 

      prostorov in garaž

9.   Predlog Pravilnika o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o sofinanciranju programa športa v Mestni 

      občini Ptuj

10. Predlog pravilnika o plačah, sejninah in drugih prejemkih občinskih funkcionarjev, članov  delovnih teles 

      mestnega sveta, članov svetov ožjih delov občine ter članov drugih organov Mestne občine Ptuj

11. Osnutek Pravilnika o protokolarnih obveznostih

12. Predlog  soglasja k spremembi cene proizvodnje in distribucije pare in tople vode za namene 

      daljinskega ogrevanja v Mestni občini Ptuj

13. Dopolnitev letnega načrta pridobivanja in razpolaganja z nepremičnim premoženjem Mestne občine Ptuj 

      za leto 2009 in 2010

14. Posamični program ravnanja s stvarnim premoženjem in predlog sklepa o sprejemu posamičnega 

       programa ravnanja s stvarnim premoženjem v lasti Mestne občine Ptuj:

      a/  nepremičnina -  parc. št. 2285/6 k.o. Ptuj

      b/  nepremičnina - poslovni prostor na parc. št. 1179 k.o. Ptuj v poslovno stanovanjski zgradbi Slovenski 

           trg 7, Ptuj

      c/  nepremičnina - parc. št. 805/3, dvorišče, garaža, stanovanjska stavba, travnik, parc.št. 805/4, travnik 

           in parc. št. 805/8, travnik, vse k.o. Brstje

15. Informacije:

     
 - informacija Pokrajinskega muzeja Ptuj-Ormož o muzejski problematiki

     
 - informacija Komisije za  statut  in  poslovnik v zvezi  s  prejetimi  pobudami  za  dopolnitev Poslovnika 

          Mestnega sveta Mestne občine Ptuj

Peter Pribožič je menil, da bi naj bila informacija PMPO  o muzejski problematiki samostojna točka dnevnega reda in ne le informacija in zahteval pojasnilo, ali je Aleš Arih, direktor PMPO, bil povabljen na sejo zaradi podrobnejše  predstavitve gradiva?
Župan je pojasnil, da  bo drugi del - prihodnje 34. redne seje mestnega sveta, ki bo decembra, izveden v prostorih Pokrajinskega muzeja Ptuj in bo direktor vse, o čemer je za 33. sejo dal kratko pisno informacijo, takrat tudi  podrobneje predstavil.

Ker druge razprave o predlogu dnevnega reda ni bilo, je predsedujoči sklenil razpravo o njem in dal dal predlagani dnevni red na glasovanje.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet z večino glasov (ZA-20, PROTI-0, od 23 navzočih) sprejel predlagani dnevni red za 33. sejo sveta.

1. Predlog zapisnika  32. redne seje Mestnega sveta Mestne občine Ptuj

Pripomb na predlog zapisnika ni bilo in ne razprave, zato je predsedujoči sklenil razpravo o njem in dal na glasovanje naslednji

SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme predlog zapisnika 32. redne seje Mestnega sveta Mestne občine Ptuj z dne 19. oktobra 2009 v predloženem besedilu.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet z večino glasov (ZA-20, PROTI-0, od 24 navzočih) sprejel predlagani sklep.

2. Pobude in vprašanja

5.11.2009 so na spletni strani  Mestne občine Ptuj bili objavljeni naslednji pisni odgovori strokovnih služb občinske uprave MO Ptuj:

Skupne občinske uprave

-    Heleni Neudauer na pobudo št. 451/32

-    Petru Pribožiču na pobudo št. 457/32

Oddelka za GIK: 

-    Milanu Petku na pobudi št. 450/32 in  456/32

-    Heleni Neudauer na pobudo št. 452/32

-    Silvi Fartek na pobudo št. 453/32

-    Vlado Čušu na pobude št. 458/32, 459/32 in 460/32.

Oddelka za NJS:

-    Silvi Fartek na vprašanje št. 449/32

****

Na sej sveta so na mizo  bili navzočim predloženi še naslednji pisni odgovori:

Urada župana in splošnih zadev:

· Miroslavu Letonju na pobudo št. 401/28

· Dr. Marjanu Janžekoviču na vprašanje št. 432/30; 

Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu MO Ptuj 

-     Silvi Fartek na pobudo št. 454/32;

Poslovne skupine Perutnine Ptuj 

· Janezu Rožmarinu na vprašanje št. 441/31 
K odgovoru je priložena izdelana strokovna študija o elektromagnetnem sevanju oz. vplivu na okolje iz Slovenskega inštituta za kakovost in meroslovje Ljubljana in Zavoda za varstvo okolja pri delu DD, katera  je  dostopna na vpogled v pisarni mag. Janeza Merca, vodje Urada župana in splošnih zadev, ker gre za podatke in dokument, ki ga je Perutnina Ptuj opredelila kot  dokument »interne narave« je pojasnil župan.

*****

V skladu z 18. členom Poslovnika sveta so pri strokovnem sodelavcu bile vložene naslednje pobude in  postavljena vprašanja:

Dejan KLASINC je dal pobudo št. 461/33: Cvetlične posode v mestu se naj okrasijo s kovinsko »prevleko«, ki naznanjajo EPK 2012.

Obrazložitev: Ptuj se intenzivno pripravlja na Evropsko prestolnico kulture (EPK), ki se bo odvijala leta 2012. Pred Mestno hišo so cvetlične posode okrašene s kovinsko »prevleko«, ki naznanjajo EPK. Predlaga, da se vse cvetlične posode na Ptuju opremijo z takšnimi ali podobnimi kovinskimi »prevlekami«. 

Posode, okrašene s kovinsko »prevleko«, so videti lepše kot dosedanje (sivi beton). Istočasno je to tudi neke vrste promocija za 2012. Moramo se zavedati, da Ptuj obiskujejo številni turisti in da se EPK lahko oglašuje tudi preko cvetličnih posod. Na Ptuju je kar nekaj teh posod, vendar bi z zgoraj predlagano rešitvijo mesto popestrili, estetsko bi bilo videti lepše, istočasno pa bi se promovirala tudi EPK.
*****

V skladu z drugim odstavkom 18. člena Poslovnika sveta so člani sveta na sami seji pisno in izjemoma ustno postavili vprašanja in dali pobude:

Miran MEŠKO je dal naslednji pobudi:

- pobudo št. 462/33: Svetniška skupina SD Ptuj ponovno daje pobudo, da se pripravi poročilo o stanju in planu investicijskega vzdrževanja občinskih cest za obdobje od 2010 – 2025.

Občinska uprava skupaj z Javnim podjetjem d.o.o. in s četrtnimi skupnostmi naj pripravi za obdobje naslednjih 15 let dolgoročno strategijo MO Ptuj na področju vzdrževanja, obnavljanja in posodabljanja cestne infrastrukture. 

Pripravi naj osnovne izhodiščne podatke o občinskem cestnem omrežju in zatečenem stanju občinskih cest.

V planu se naj za navedeno obdobje določi prednostne naloge razvoja in vzdrževanja občinskih cest, jih ovrednoti, določi vire sredstev ter letno dinamiko njihovega uresničevanja. 

V pripravi plana časovnih prioritet investicijskih del naj jasno opredeli kriterije:

· Kriterij poškodovanosti vozišča, ki neposredno vpliva na prometno varnost, ekonomiko in okolje,

· Funkcionalnost ceste: omogočanje hitrega, varnega in za okolje čim manj obremenjujočega odvijanja prometa,

· Kategorijo družbenega pomena: potek ceste ob pomembnih objektih, ki imajo večji pomen za lokalno skupnost,

· Obremenjenost in vrsta, oziroma vpliv prometa na okolje.

Obrazložitev: Plan bi določal dolgoročno strategijo občine na področju vzdrževanja in posodabljanja cestne infrastrukture. Z usklajeno pripravo s četrtnimi skupnostmi in s potrditvijo na mestnem svetu bi zagotovili načrtovano in pregledno vzdrževanje cest na celem področju MOP. S tem bi tudi v veliki meri optimirali in skrajšali razprave tako na rednih sejah MS, kakor tudi ob sprejemanju letnih proračunov MO. 

Z ovrednotenjem vrednosti projekta bi sistematično pristopili k izbiri koncesijskega partnerja za realizacijo izgradnje cestne infrastrukture. 

Sama preglednost plana bi služila tudi širšemu informiranju občank in občanov MO Ptuj.

- pobudo št. 463/33: Svetniška skupina SD daje pobudo županu in občinski upravi, da še pred obravnavo vsebine rebalansa proračuna za leto 2010 pripravi pregled obveznosti iz naslova zadolževanja MO Ptuj za obdobje 2010-2020. Svetniška skupina predlaga, da se pred seznanitvijo Mestnega sveta o višini zadolženosti ne pristopi k nobenim aktivnostim, ki bi s sklenitvijo nove pogodbe dodatno dolgoročno obremenila proračun MO Ptuj.

Obrazložitev: Podobno ustno vprašanje in pobudo je postavil že na zadnji seji MS MO Ptuj. Glede na to, da odgovora na to ni zasledil v gradivu za to sejo MS, in da je takrat o podatkih zgolj ugibal, ga sedaj ponavlja v pisni obliki, podkrepljenega s podatki, objavljenimi na spletni strani MF RS.

Ponavlja ga tudi zato, saj je županova razlaga o višini zadolženosti cca 7 eur na prebivalca Ptuja ali zavajanje mestnih svetnikov in javnosti, ali pa nepoznavanje stanja zadolževanja.

Ker izkušnje zadnjega leta nakazujejo stagnacijo rasti ali celo zmanjšanje velikosti občinskega proračuna, so v svetniški skupini SD mnenja, da je za odločanje v  MS o dolgoročnih projektih MO Ptuj, nujno poznati že rezervirane obveznosti v proračunu v naslednjih letih. 

Ob tem se  želi opozoriti na dejstvo, da je Ptuj po absolutni zadolženosti na 5 mestu med Mestnimi občinami, da smo s 314,03 Eur/prebivalca celo na 4-tem mestu med mestnimi občinami in na visokem 34-tem med vsemi 210-timi občinami. Smo sicer 1x manj zadolženi kot Ljubljana, zato pa več kot 3x bolj kot Maribor,  2,5 krat bolj kot Ormož in 9 krat bolj kot Središče ob Dravi - seveda na prebivalca.

	
	Stanje občine  
	Stanje prav. os.
	SKUPAJ 
	Število 
	Zadolž. občine

	NAZIV OBČINE 
	na dan
	na dan
	
	prebivalcev
	na prebivalca

	 
	30. 06. 2009
	30. 06. 2009
	
	(vir SURS 2008)
	

	M0 CELJE
	13.116.738
	15.929.112
	29.045.850
	48.569
	598,03

	MO KOPER
	0
	9.647.207
	9.647.207
	50.708
	190,25

	MO KRANJ
	3.770.000
	60.352
	3.830.352
	53.795
	71,20

	MO LJUBLJANA
	94.927.508
	87.490.043
	182.417.551
	272.770
	668,76

	MO MARIBOR
	3.520.851
	7.262.367
	10.783.218
	111.490
	96,72

	MO MURSKA SOBOTA
	2.219.312
	2.358.187
	4.577.499
	19.498
	234,77

	MO NOVA GORICA
	3.807.846
	2.260.168
	6.068.014
	31.799
	190,82

	MO NOVO MESTO
	1.837.341
	5.293.134
	7.130.475
	35.436
	201,22

	MO PTUJ
	7.296.830
	130.395
	7.427.225
	23.651
	314,03

	MO SLOVENJ GRADEC
	3.206.520
	618.153
	3.824.673
	16.678
	229,32

	MO VELENJE
	4.811.019
	7.806.097
	12.617.116
	33.240
	379,58


Poslani podatki s strani občin na dan 30. 06. 2009 vključujejo zneske iz naslova stanja glavnic najetih kratkoročnih in dolgoročnih kreditov,  finančnih najemov in blagovnih kreditov. MF podatke, ki jih posredujejo občine na podlagi Pravilnika o poročanju  izkazujejo stanje zadolženosti ob koncu preteklega leta.
Miroslav LETONJA (veza vprašanje 443/31 in pisni odgovor Oddelka za NJS nanj na 32. seji sveta, 19.10.2009) je v imenu SNS dal pobudo št. 464/33: Na eno naslednjih sej mestnega sveta se naj povabi našega poslanca v DZ RS Dejana Levaniča, da se ga seznani z načinom financiranja programov javnih del iz državnega proračuna in, da z našo pomočjo poskuša iz državnega proračuna pridobiti večja sredstva za javna dela.
Obrazložitev: Razočaran je, da nobeden od članov občinskega sveta pri sprejemanju rebalansa proračuna za 2009 ni dal predloga za povečanje obsega sredstev za javna dela, da bi našim občanom olajšali način življenja, ampak je bil poudarek na cestni infrastrukturi in na fasadi cerkve Sv. Pavla.
Marsikdo se bo morda z njim strinjal, da je danes življenje v Sloveniji slabše kot kdaj koli prej. Zato je tudi na 31. seji sveta postavil vprašanje št. 443/31, koliko imamo pripravljenih projektov za javna dela. 
V koliki višini občina participira pri javnih delih, je dobil pisni odgovor Oddelka za NJS na 32. seji sveta, kar je po njegovi oceni malo, pa vendar… . Za to ne obsoja ne župana, ki je pokazal, da ima socialni čut, ne socialne službe, ampak je razočaran nad svetniki in svetnicami, ker jih je 80.000 EUR za javna dela zadovoljilo pri rebalansu proračuna za 2009, saj nihče ni dal podpore za povišanje sredstev za ta namen, s čimer bi omogočili lažje življenje našim občanom glede na podatke, da je v naši regiji že 32%  brezposelnost (podatek se naj preveri, op.). Sprašuje, ali naj ljudje v stiski, ko nimajo za hrano, gredo po kos asfalta ali po kos fasade? Ali res nekaterim več pomeni cestna infrastruktura, fasada …ne pa konkretna  skrb, da bi ljudje lahko lažje živeli, ker bi delali vsaj preko javnih del in bi za ta namen naj v proračunu namenili nekaj več denarja. Pričakoval je,  da bodo v mestnem svetu prisluhnili takim zadevam, saj so socialnega pomena za naše občane, pa tudi za celo področje. Zato je toliko bolj razočaran, če na takšnih sejah  ni bilo izrečene niti besede o standardu ljudi v naši občini.

Župan  je pojasnil, da ravno  zato z indeksom 125 iz občinskega proračuna povečujemo obseg sredstev za javna dela, hkrati pa je Statistični urad RS glede na razvojne kazalce tudi pri nas spremenil kriterije in smo s tem padli v kriterij, da se je za javna dela povečal delež iz državnega proračuna v višini 70%.

O tej problematiki je bilo govora tudi na Socialno ekonomskem svetu, saj smo glede na razpoložljivi kontingent, ki ga dobimo kot regija, dobili v občinski proračun manj denarja, in zaradi tega bomo ustrezno sledili deležu sofinanciranja programov javnih del za leto 2010. Naš namen je, da se približamo tej številki in, da ne izpadejo vsi tisti, ki bi imeli možnost to zadevo dobiti. In zato mi v občini obseg sredstev za javna dela  povišujemo na tisti nivo, da bomo lahko vse dane državne spodbude tudi  počrpali, je pojasnilo sklenil župan. 
Lidija Majnik je v zvezi s pobudo Miroslava Letonja 464/33  povedala, da ne gre samo za projekt javnih del, ki jih bomo v občini financirali, pač pa želi opozoriti, da smo iz Ptuja na Ministrstvo za delo poslali 40 vlog za delovna mesta, ki bi se naj sofinancirala iz Evropskega socialnega sklada (gre za razpis za dolgotrajno brezposelne osebe, op.). In glede teh 40 prijavljenih delovnih mest, smo danes dobili dopis, da nam je država odobrila le 4 delovna mesta. Gre za 620.000 EUR, ki so bili prerazporejeni na ptujsko območno službo in, če teh sredstev ne bomo mi porabili, jih bodo  pa drugi. 

Razlog, zakaj daje informacijo v tej zvezi je, da se delovno mesto sofinancira s 15.000 EUR; gre za sredstva za zaposlitev za 18 mesecev in bi s tem  lahko za leto in pol rešili kar nekaj brezposelnih oseb. Vendar pa,  ker se v zadnjem času vse zadeve centralizirajo, želi  na seji mestnega sveta to izkoristiti  in izreči oster protest in ugovor, ker  nas centralna služba tako mačehovsko obravnava, saj  si tudi potrebne dokumentacije, ki jo mora pridobiti samo ministrstvo od območne službe, te dokumentacije ni  pridobilo in je  zato tik  pred sejo mestnega sveta danes bil našemu direktorju posredovan le pisni odgovor komisije, ki je te vloge obravnavala, da nismo  dosegli  potrebnega števila točk (50), ker nismo predložili ustreznega potrdila od lokalne skupnosti oz. od območne službe. V razpisu pa je jasno navedeno, da si država sama od območne službe pridobi potrdilo za konkreten projekt.

Poudarila je tudi, da  upa, da naši poslanci iz tega okolja nikakor ne bodo podprli predloga za  tri regije, ker če se nam to spet zgodi, bomo še enkrat imeli centralizacijo (ne bo v Ljubljani ampak bo v Mariboru) in, da vztrajamo na tem,  kar smo na občinskem svetu sklenili, da imamo svojo samostojno regijo Sp. Podravje. Naša samostojna regija bo zagotovo znala počrpati denar iz Evrope, namenjen brezposelnim in se ne bo pustila »vleči za nos«, ker je v te projekte bilo  vloženega ogromno dela; zato neka služba v Ljubljani ne more, ki sploh ne ve za Ptuj, odločati o »biti ali ne biti« velikega števila brezposelnih na našem območju.

Miran MEŠKO je dal naslednji pobudi:

- pobudo št. 465/33: Pripravi se naj obrazložitev, kako je določilo prvega odstavka 9. člena odloka vplivalo na izvedbo projekta izgradnje telovadnice pri OŠ Mladika, saj je do predloga za pripravo obvezne razlage prišlo prav zaradi te investicije. Ali se pri tej investiciji kaj spreminja v osnovnih dogovorih?
Obrazložitev: SD je podprla umik Predloga Obvezne razlage prvega odstavka 9. člena Odloka o komunalnem prispevku Mestne Občine Ptuj iz dnevnega reda, ker je prav, da se ta odlok temeljito prouči in, da se ugotovi efekt dosedanje vsebine. Bi pa želel obrazložitev, kot navaja v pobudi.

- pobudo št. 466/33: Pojasni se naj, kako poteka uskladitev zemljiško knjižnega stanja nepremičnin in prenos nepremičnin na javne službe in v last Mestne občine Ptuj. Ali je postopek že zaključen, ali se predvidevajo kakšni zapleti pri prenosu,  in ali so morebitni  zapleti povezani tudi s kakšnimi stroški, ali z  zamenjavami zemljišč ali s čem podobnim, ker mora biti do konca leta prenos nepremičnin urejen.

Obrazložitev: Glede na to, da se 31.12.2009 izteka rok za uskladitev zemljiško knjižnega stanja nepremičnin in prenosom nepremičnin za izvajanje javnih služb v last Mestne občine Ptuj, se naj pojasni, kako potekajo postopki in kako daleč je cela zadeva.

Župan je v zvezi s vprašanjem št. 465/33  Miranu Mešku, ali  se pri investiciji telovadnice OŠ Mladika kaj spreminja v osnovnih dogovorih, pojasnil, da smo pri telovadnici OŠ Mladika uspeli  zadevo urediti na način, da ta odlok nič ne zavira, niti ne pospešuje investicije, pač pa smo našli rešitev, ki bo predmet razprave na naslednji, decembrski seji sveta. Po njegovi oceni smo našli boljšo rešitev kot smo jo imeli prej, in sicer tako, da gremo v zamenjavo zemljišč in bo zadeva za obe strani, tako za nas kot za investitorja ugodneje rešena.

Znano je, da skozi Novo vas gradimo cesto in na zborih krajanov je bilo tudi predlagano, da bi pri vrtcu v Novi vasi, križišče v smeri proti Kicarju in proti vrtcu, spremenili v krožišče; če želimo to narediti, je pa potrebno na ovinku na desni strani, ko zavije proti Kicarju, podreti hišo. In tam je parcela take velikosti, še nekoliko večja kot jo potrebujemo mi, hkrati pa je na srečo lastnik te parcele tudi lastnik bodoče telovadnice pri OŠ Mladika. Zato gremo v zamenjavo zemljišč in zato ta odlok nima pri tej investiciji nobenega vpliva, saj se investicija normalno nadaljuje;  izpeljani so bili že vsi potrebni postopki in iz naše strani je investitorju bila dana vsa potrebna dokumentacija tako, da je gradbeno dovoljenje tik pred izdajo in ni nobene bojazni, da se zadeva ne bi gradila. Hkrati pa se s tem osnovna pogodba zaradi predstavljene rešitve v ničemer prav nič ne spreminja je poudaril župan. V  zvezi s tem pa bodo strokovne službe do naslednje seje sveta pripravile še pisni odgovor,  je pojasnilo sklenil župan. 

Milan PETEK je dal  pobudo št. 467/33:  Pred h.št. 150 c Krčevina pri Vurberku se naj uredi bankina.

Obrazložitev: Na pobudo krajanov Krčevine pri Vurberku predlaga ureditev bankine pred h.št. Krčevina pri Vurberku 150 c za zagotovitev nemotene in varne vožnje. Gre za del ceste v smeri Ptuj-Vurberk,oz. Ptuj-Orešje-Vičava in naprej, tik za t.im. Globoko grabo. Na ovinku na levi strani, ob koncu asfalta je jarek, cca 20 cm od roba asfalta je na razdalji 1 m postavljenih okoli 10 količkov višine 30 cm, kar lahko predstavlja nevarnost ob srečanju dveh vozil (če pripeljemo iz ptujske smeri gor, tisti iz nasprotne strani ne vidi zaradi ovinka, pa tudi preglednost zmanjšuje zidana stena, ki je skoraj na cesti), zato je nevarno, ker je zaradi količkov in zaradi škarpe dejansko onemogočena varna vožnja in uporaba bankine.

Vlado ČUŠ je dal pobudo št. 468/33: Pristop k določanju cen se naj izvaja selektivno, torej od primera do primera, in predloge za podražitve se naj strokovno argumentira. 

Predlaga, da se naj cene, ko gre za cene, na katere ima vpliv izključno Mestna občina Ptuj,  celo zamrzne, ko pa gre za cene, na katere imajo vpliv tudi zunanji subjekti, pa skupaj z njimi poiščimo kakšne boljše rešitve.

Obrazložitev: Na mestni svet dobivamo veliko predlogov za podražitve z obrazložitvijo, da so  podražitve potrebne zaradi prejemkov proračuna, ker bodo sicer drugače težave, ali pa, da je treba cene uskladiti s stopnjo inflacije. Pri tem pa ga zanima, ali se kdo vpraša, kako bodo to zmogli občani Ptuja in ptujsko gospodarstvo, ker imamo tudi mi težave.  Zato zelo ostro nasprotuje takim argumentom podražitev, ker ne odražajo realnega stanja na terenu, na katerega je v obrazložitvi k pobudi 464/33 opozoril tudi Miroslav Letonja. Ocenjuje, da moramo vse cene dobro proučiti (zato imamo občinsko upravo in odbore, predvsem sta za to pristojna odbor za finance in odbor za gospodarstvo, ki po njegovem mnenju preveč soglasno soglašata s povišanjem cen in se strinjata tudi s takšnimi argumenti). 

Zeleni Ptuja zato predlagajo, da se vse cene, na katere ima vpliv Mestna občina Ptuj,  zadrži na sedanji ravni, lahko pa se glede na dogajanje na trgu morda katera cena tudi zniža (vemo, da se znižujejo stroški najemnin, da tudi padajo cene nepremičnin, da je električne energije viška, in da tudi cene nekaterih energentov padajo). Dejstvo je,  da bi takšna dogajanja lahko narekovala tudi morda kakšno pocenitev.

Ugotavlja, da v zadnjem letu dni, pa tudi v preteklih letih, se na sejah sveta potrjujejo samo dvigi cen s tem, da se pa nikoli ne prouči pobud svetnic in svetnikov, ki se nanašajo točno na to problematiko, ki je zajeta v sistem podražitev. To po njegovi oceni ni produktivno, saj potem tudi naše pobude gredo mimo strategije, mimo interesov, ki so v bistvu višji, ker gre za interes razvoja mesta.

Po njegovi oceni bi  s tem,  kar predlaga v pobudi,  mestni svet  bil nekoliko bolj aktivni kreator, ko gre za izboljšanje stanja in za omogočanje boljšega življenja občanov Ptuja, morda pa celo tudi odpiranje perspektive ptujskemu gospodarstvu, za katerega vemo, da je vsaj tako v težavah kot celo slovensko, če ne še bolj! 
Župan je Vlado Čušu pojasnil, da se na načelni ravni najbrž vsi strinjamo z njegovim razmišljanjem, saj ga ni občana, ki z navdušenjem sprejema razne podražitve in zato plačuje višje položnice. Je pa dejstvo, da je  v preteklosti občinski svet že marsikdaj odločil, da se na predlog strokovnih služb, ki so gradivo za mestni svet pripravile, marsikatera cena ni uskladila tako, kot bi se morala. Kaj nas zato čaka s 1.1.2010 na področju javne infrastrukture, pa se bomo soočili - tudi s posledicami na račun tega, ker smo leta in leta odpisovali amortizacijo, ker smo marsikje bili solidarni, saj nas  sedaj čaka zakonska obveza. 

Zato je ponovil že večkrat javno izrečeno stališče, da je zelo malo tega, kar lahko na lokalnem nivoju storimo. 

Seveda pa si je potrebno prizadevati, da bomo vse politične stranke v slovenskem prostoru enkrat dojele, če se z zakonom nekaj predpiše, potem dajmo zagotoviti še takšen družbeno ekonomski red, da bodo ljudje te zakonske obveze lahko izpolnjevali. V nasprotnem sicer sami sebi režemo vejo, na kateri sedimo. Kakšen pa ima smisel sprejemati zakone, na drugi strani pa socialni transferi, plače in vse drugo ne omogočajo in ne zadoščajo, da z zakonom predpisane obveznosti tudi plačujemo. 

Te stvari so sistemske narave, zato je njegov predlog, da se znotraj vseh političnih strank na nacionalnem nivoju okrog tega dogovorimo, da poskušamo stvari premakniti naprej k spremembi družbeno ekonomske ureditve, ki jo imamo v slovenskem in širšem evropskem prostoru. To je pa zagotovo tema, okrog katere se bo vredno v prihodnje pogovarjati, ker sistem, ki je 90% dolžan,  ima pa le 10% svojega neobremenjenega denarja, tak sistem ne more dolgo eksistirati. Zato, prej ko bomo to spoznali, boljše bo za nas vse, tako za državljane Slovenije, za celotno Evropsko skupnost, pa še za nekatere kje drugje.

Marjan KOLARIČ je dal pobudo in postavil vprašanje:

- pobudo št. 469/33: Še letos se naj uredi odvodnjavanje pri gasilskem domu v Podvincih (gor proti hribu v dolžini okoli 200 m), in odvodnjavanje pri tenis igrišču »pri Gobcu«.
Obrazložitev: V proračunu za leto 2009 so sredstva za »odvodnjavanje v Podvincih«. Po informacijah in ogledu terena pa na odvodnjavanju, kjer je bila možnost, še do danes ni nič narejenega (trebalo bi izdelati projekt in odvodnjavanje tudi urediti). Ocenjuje pa, da je še možnost, da se letos uredi  to odvodnjavanje v Podvincih  - odvodnjavanje pri gasilskem domu v Podvincih (gor proti hribu v dolžini okoli 200 m) in odvodnjavanje pri tenis igrišču »pri Gobcu«, ker  se ta voda steka po jarku  v smeri železnice in naprej; s strojem bi bilo dela le za okoli 5-6 ur, in s tem bi se zadeva uredila tako,  da voda ne bi zalivala stanovanja in kleti.

- vprašanje št. 470/33: Ali je res, da se dobi gradbeno dovoljenje že po plačilu prvega obroka za komunalni prispevek, če je plačilo komunalnega prispevka odobreno na obroke?

Obrazložitev: To je lahko sporno, če stranka prvi obrok plača in že dobi gradbeno dovoljenje, ostalih obrokov pa ne plača v roku in potem ostane še samo sodni postopek za izterjavo dolga.

Če je to res ali ne, se naj preveri!  Po izjavah nekaterih občanov se to dogaja in se jim ne zdi prav, ker so sami morali plačati komunalni prispevek v celoti in še le potem so dobili  tudi gradbeno dovoljenje.
Pisna odgovora na pobudo in vprašanje bodo pripravile strokovne službe, je pojasnil župan.
Janez ROŽMARIN je postavil vprašanje št. 471/3: Kakšne so tehnične rešitve ureditve sedanjega križišča pri MIP-u na Bregu-odcep za Terme Ptuj?

Obrazložitev: Kakšne so rešitve križišča (ali bo križišče ali krožišče)? Tudi četrtni svet je že dal pobudo, da bi se naj tam zarisal vsaj prehod za pešce. Sedaj se tam  izvajajo le neke meritve, promet pa se na Mariborski cesti  ne bo zmanjšal, saj je gostota prometa vedno večja in zato so tam tudi  nujno potrebne rešitve.
Župan je pojasnil, da imamo v hiši  tri ali štiri variante tehničnih rešitev urejanja celovitega prometnega režima in so zainteresiranim na vpogled  na Oddelku za GIK.  Meritve, ki se sedaj izvajajo na tem območju, se delajo zato, ker iščemo možnost, da bi postavili testno montažno krožišče. Dilema je samo, ali ga naj postavimo sedaj (v zimskem času) ali pa še le  spomladi. Če se ga postavi sedaj, bo treba sneg odmetavati ročno, ker se ga s plugom lahko poškoduje, oz. celo poruši. 

Projekt zanj je že izrisan, meritve so opravljene, montažno krožišče bi  torej že lahko postavili, vendar ga bomo iz že prej navedenih razlogov postavili še le spomladi, je pojasnilo sklenil župan.
*****

Pripombe na pisne odgovore strokovnih služb občinske uprave, ter komentarje v tej zvezi so podali:

Janez Rožmarin  (veza pisni odgovor Perutnine Ptuj na njegovo vprašanje št. 441/31 o obremenitvah zaradi oddajnikov na silosih Tovarne krmil v ČS Breg) je izrazil nestrinjanje, da so dokumenti z izdelanimi strokovnimi študijami in analize meritev na vpogled le v pisarni urada župana, ker imajo oznako interne narave. In, če gradiva ne morejo dobiti niti svetniki (pa bi ga morali, op.), rezultati meritev namreč zanimajo prav krajane, ne pa le osebno, ki se bo s podatki sicer lahko seznanil, kot je bilo pojasnjeno, vendar pa je vprašanje, v koliki meri mu bodo krajani verjeli, da glede na videne podatke v študiji, radijske naprave res  ne presegajo mejnih vrednosti in so zato kot  takšne sprejemljive za okolje in ne predstavljajo nobene nevarnosti. Da je temu res tako, bi bilo takšne trditve, da nameščanje oddajnikov, katerih število se povečuje, potrebno res transparentno pokazati in argumentirati prav z analizami o opravljenih meritvah, katere pa krajanom niso dostopne.

Poročilo Slovenskega inštituta za kakovost in meroslovje, Ljubljana vsebuje meritve, enačbe, skice, diagrame, itd. in končna ugotovitev tega inštituta je, da je stanje obstoječe tehnologije sprejemljivo za okolje, oz., da navedene radijske naprave ne presegajo mejnih vrednosti in so kot takšne sprejemljive za okolje, je poudaril župan.

Drugih pobud in vprašanj ni bilo, zato je predsedujoči sklenil razpravo po tej točki dnevnega reda.

3. Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnega zavoda
    Ljudska univerza Ptuj 

O gradivu sta razpravljala Odbor za družbene dejavnosti in Statutarno pravna komisija. Pisni stališči sta bili navzočim na seji predloženi tudi na mizo.
Stališče Odbora za družbene dejavnosti je mestnemu svetu predstavila Lidija Majnik, predsednica odbora in pojasnila, da je odbor podprl spremembe in dopolnitve odloka, hkrati pa na podlagi 2. odstavka 76. člena Poslovnika sveta vložil amandma, katerega vsebina, ki bi naj veljala  tudi za vse druge zavode. Iz vsebine amandmaja izhaja, da bi naj  za presežne delavce bil odgovoren delodajalec in ne svet zavoda. Jasno je, da je delodajalec direktor zavoda in, ker on sklepa delovno razmerje, on tudi odloča o prekinitvah delovnih razmerij.

Do sedaj smo v predlogih aktov zavodov, ki smo jih sprejemali,  imeli zapisano, da svet zavoda sprejema program razreševanja presežnih delavcev, vendar se je zakonodaja na tem področju  v zadnjem času kar precej spreminjala. Tako je  sedaj potrebno program razreševanja sprejemati, če se sprejema velik paket viška delavcev, t.j. 10 delavcev in več, nadalje se program presežnih delavcev  sprejema v zavodih, ki štejejo od 20 do 100 zaposlenih. In, ker  pri nas imamo po številu zaposlenih  manjše zavode, ti programi v bistvu niso niti potrebni, sploh pa ne, da bi jih laični organ kot je svet zavoda, sprejemal ali potrjeval.

Zato odbor z vloženim amandmajem predlaga, da ima pri večjih zavodih direktor zavoda pristojnost sprejema programa presežnih delavcev; pri manjših zavodih, ki ne izpolnjujejo predpisane kvote števila zaposlenih, pa se ta  pristojnost v alinei sploh naj ne vpiše (npr. Ljudska univerza ima manj kot 10 zaposlenih, zato ta zavod sploh ne potrebuje izdelati nobenega programa presežnih delavcev). 

Odbor mestnemu svetu predlaga, da predlog odloka z amandmajem odbora po obravnavi na seji sprejme, je pojasnilo sklenila Lidija Majnik.
Statutarno pravna  komisija iz vidika svoje pristojnosti ni imela pripomb k predlogu odloka. Hkrati je pa ugotovila je, da je najmanj tri dni pred sejo sveta (3. odstavek 84. člena poslovnika sveta) bil vložen amandma Odbora za DD k 2. členu predloga odloka, zato se  mora mestni svet do njega opredeliti z glasovanjem. 

*****

Razprave o amandmaju Odbora za družbene dejavnosti k 2. členu predloga Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Ljudska univerza Ptuj,  po  katerem se  v 2. členu  črta  9. alineja v besedilu… » - sprejema program razreševanja presežnih delavcev,« ni bilo, zato je predsedujoči razpravo o njem sklenil in ga dal  na glasovanje.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet z večino glasov (ZA-25, PROTI-0, od 27 navzočih) sprejel amandma odbora za DD, zato  ga  je mestni svet v nadaljevanju  seje obravnava kot sestavni del  besedila predloga sprememb in dopolnitev odloka.
******

Predsedujoči je odprl razpravo o predlogu odloka.

Ker se v razpravi o predlogu sprememb in dopolnitev odloka nihče ni priglasil k besedi, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji

SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Ljudska univerza Ptuj z amandmajem Odbora za družbene dejavnosti .

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet z večino glasov (ZA-26, PROTI-0, od 27 navzočih) sprejel predlagani sklep.

4. Osnutek  Odloka  o  spremembah  in  dopolnitvah  Odloka  o  ustanovitvi   javnega 
     vzgojno-izobraževalnega  zavoda  Glasbena  šola  Karol  Pahor  Ptuj 

O gradivu sta razpravljala Odbor za družbene dejavnosti in Statutarno pravna komisija. Pisni stališči sta bili navzočim na seji predloženi tudi na mizo.

Lidija Majnik je kot predsednica odbora predstavila stališče Odbora za DD.  Pojasnila je, da je odbor bil pred dilemo, ali bo lahko predlagatelj  umaknil svoj predlog za obravnavo in sprejem po skrajšanem postopku, ker bo v nasprotnem primeru k predlogu odloka odbor vložil ustrezni amandma.

Ker je na seji mestni svet odlok vzel v obravnavo kot osnutek dokumenta,  daje odbor k osnutku le naslednje pripombe:

- iz pristojnosti sveta zavoda se naj črta besedilo, da svet zavoda sprejema program razreševanja presežnih delavcev,  hkrati pa predlaga, da se ta pristojnost  naj prenese na ravnatelja zavoda. Vendar, ker pa gre v obravnavanem  primeru za manjši zavod, ki ne izpolnjujejo predpisane kvote števila zaposlenih, se ta alinea sploh naj ne vpiše, ker zavodu sploh ni potrebno izdelati nobenega programa presežnih delavcev. 

Sicer pa je Odbor za DD  mestnemu svetu predlagal, da po obravnavi na seji sprejeme osnutek odloka s pripombami odbora 
Statutarno pravna  komisija iz vidika svoje pristojnosti ni imela pripomb k predloženemu odloku.

Ker se v razpravi o osnutku odloka nihče ni priglasil k besedi, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji

SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme Osnutek Odloka o  spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi  javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Glasbena šola Karol Pahor Ptuj.

Mestni svet pripravljavcu gradiva nalaga,  da prouči k osnutku odloka dane pripombe Odbora za DD in jih ustrezno umesti v besedilo predloga odloka.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet z večino glasov (ZA-23, PROTI-0, od 25 navzočih) sprejel predlagani sklep.

5. Predlog Odloka o ustanovitvi javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Vrtec Ptuj

O gradivu sta razpravljala Odbor za družbene dejavnosti in Statutarno pravna komisija. Pisni stališči sta bili navzočim na seji predloženi tudi na mizo.
Lidija Majnik je kot predsednica odbora predstavila stališče Odbora za družbene dejavnosti. Pojasnila je, da se je, da se je odbor odločil, da se pri pristojnosti sveta zavoda naj črta besedilo, ki določa, da svet zavoda sprejema program razreševanja presežnih delavcev in  hkrati pa se ta pristojnost naj prenese na direktorja/ico zavoda. Ker gre v tem primeru za velik zavod po številu zaposlenih, bi bilo možno pričakovati program presežnih delavcev, čeprav lahko o tem govorimo zgolj načelno, saj so se sindikati spogajali, da v zavodih odpuščanja ni. Obstoja pa tudi velik interes vpisa v vrtec, zato najbrž ne bo nobene  potrebe po zmanjšanju zaposlenih, pa tudi rodnost tako zelo ne pada. 

Vendar, če se držimo prava in načel, ki veljajo, odbor predlaga, da to pooblastilo podelimo direktorju/ici zavoda.

Zato je na podlagi 2. odstavka 76. člena Poslovnika  odbor vložil amandma,  po katerem se črta 17. alineja 15. člena… »sprejema program razreševanja presežnih delavcev«, in se ta pristojnost prenese na direktorja (direktorico), ki se vpiše  v tretji odstavek za 19. alinejo 22. člena.

Odbor je mestnemu svetu predlagal, da po obravnavi na seji sprejme predlog odloka z vloženim amandmajem odbora 
Statutarno pravna komisija iz vidika svoje pristojnosti ni imela pripomb k predlogu odloka, hkrati pa ugotavlja, da se mestni svet z glasovanjem mora izreči do pravočasno vloženega amandmaja Odbora za DD k 15.  členu ter istočasno k 22. členu predloga odloka (3. odstavek 84. člena Poslovnika sveta).
******

V razpravi o vloženem amandmaju Odbora za družbene dejavnosti se nihče ni priglasil k besedi,  zato jo je predsedujoči sklenil in  ga dal na glasovanje..

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet soglasno (ZA-26 od 26 navzočih) sprejel amandma odbora za DD, zato ga je v nadaljevanju mestni svet obravnaval kot sestavni del besedila predloga odloka.

******

Sledila je razprava o predlogu odloka:

Ker se v razpravi o predlogu  sprememb in dopolnitev odloka nihče ni priglasil k besedi, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji
SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme Predlog Odloka o ustanovitvi javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Vrtec Ptuj z amandmajem Odbora za družbene dejavnosti.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet z večino glasov (ZA-24, PROTI-0, od 25 navzočih) sprejel predlagani sklep.

6. Predlog Odloka o spremembi Odloka o nadomestilu za uporabo stavbnega zemljišča (skrajšani postopek)

O gradivu so razpravljali Odbor za okolje in prostor, Odbor za finance, Odbor za gospodarstvo in  Statutarno pravna komisija. Pisna stališča so bila navzočim na seji predložena na mizo.

Miran Meško je kot predsednik Odbora za okolje in prostor  pojasnil, da je odbor soglasno podprl povišanje nadomestila.
Rajko Fajt je pojasnil, da je na Odboru za gospodarstvo bilo prisotno vprašanje, ali je v teh kriznih časih primerno povišanje nadomestila in zato tudi slediti odloku, oz. predlaganemu usklajevanju cen?  Morda se 2% sliši veliko, za kolikor se povišuje plačilo nadomestila,  vendar pa  v absolutnem znesku  npr. za 100 m2 v  I. coni znaša podražitev le 14 centov/mesec, na letnem nivoju pa  to pomeni približno nekoliko manj kot 2 EUR; za poslovne prostore v I. coni za 100 m2  pa podražitev  za 21 EUR najemnine pomeni 42 centov na mesečnem nivoju, letno pa za  okoli 5 EUR. Odbor je ocenil, da sicer res vsak evro šteje in veliko pomeni, vendar pa 5 EUR za 100 m2 na letnem nivoju za poslovne prostore za posameznika verjetno ne bo predstavljajo prevelikega stroška. 

Glede na navedeno je Odbor  za gospodarstvo podprl  predlog odloka v predloženem besedilu.

Tudi Odbor za finance je podprl sprejem v odloka v predloženem besedilu.

Statutarno pravna komisija iz vidika svoje pristojnosti ni imela pripomb k predloženemu odloku.

Župan je pojasnil, da s to spremembo odloka gre  predvsem za način uvajanja nekih praks, ker nas je preteklost že naučila, da povsod tam, kjer se je enkrat nekaj popustilo, se nikoli več ni vrnilo. Res je sicer,  da se v enem letu ta sprememba ne bo očitno poznala v proračunu, bo se pa to močno poznalo  v desetih ali več letih,  zato je smiselno, da se sprememba nadomestila sprejme. Ocenil je, da so razprave na odborih bile bolj namenjene ugotovitvi o učinku prihodkov iz tega naslova in dejstvu, ko enkrat nekaj opustiš, je potem težko nazaj uveljaviti.

Ker se v razpravi nihče ni priglasil k besedi, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji

SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme Predlog Odloka o spremembi Odloka o nadomestilu za uporabo stavbnega zemljišča v predloženem besedilu.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet z večino glasov (ZA-19, PROTI-2, od 23 navzočih sprejel predlagani sklep.

7. Predlog Akta o spremembah Akta o javno-zasebnem partnerstvu za izgradnjo cestne

    infrastrukture v Mestni občini Ptuj

O gradivu sta razpravljala Odbor za okolje in prostor in Statutarno pravna komisija. Pisni stališči sta bili navzočim na seji predloženi tudi na mizo.

Odbor za okolje in prostor je podprl predlog Akta o spremembah akta in predlagatelju predlagal, da pripravi še spremembo 5. člena veljavnega akta, v katerem naj določi, da se o postopkih priprave in vsebine projektov, razpisu in podeljevanju koncesije tudi obvešča pristojno delovno telo mestnega sveta (kar je bilo že predlagano ob obravnavi koncesijskih aktov o javno-zasebnem partnerstvu, 20. julija 2009).

Statutarno pravna komisija iz vidika svoje pristojnosti ni imela pripomb k predlogu Akta o spremembah Akta o javno-zasebnem partnerstvu za izgradnjo cestne infrastrukture v Mestni občini Ptuj.

*****
V skladu s predlogi Odbora za okolje in prostor je predlagatelj akta že  pripravil dopolnjen predlog Akta o javno-zasebnem partnerstvu za izgradnjo cestne infrastrukture v Mestni občini Ptuj, ki je navzočim na seji bil v ČISTOPISU predložen na mizo in za katerega je župan  predlagal, da ga obravnava v predložnem besedilu.

Miran Meško, predsednik odbora za okolje in prostor,  je pojasnil, da se je odbor strinjal, da izvajanje teh služb  in tudi vse aktivnosti v dogovarjanju koncesijskih razmerij, ali javno zasebnih partnerstev prevzame Družba Javne službe Ptuj d.o.o.. Odbor pa je izrazil pomisleke glede informiranosti mestnega sveta in lokalne skupnosti glede na to, da je javno podjetje gospodarska družba in je zavezana poročati ustanovitelju, to je skupščini in nadzornemu odboru. Zato je odbor ponovno predlagal, da se pripravi še sprememba 5. člena veljavnega Akta o javno-zasebnem partnerstvu za izgradnjo cestne infrastrukture v Mestni občini Ptuj, za kar je že bila izražena  tudi pobuda na eni izmed sej mestnega sveta (da se o postopkih priprave in vsebine projektov, razpisu in podeljevanju koncesije obvešča pristojna delovna telesa). Hkrati pa je odbor tudi  razpravljal o racionalnosti takih postopkov  in izbir.

Menil je, da predloženi predlog Akta o spremembah Akta … v razpisnih pogojih izključuje  tudi ločeno dogovarjanje za investicije in ločeno dogovarjanje  za redno vzdrževanje.  Prav zaradi racionalnosti samega pristopa in, da bodo čimbolj optimalne ponudbe za posamezna dela, pa bi bilo smotrno, da se za investicije in za redno vzdrževanje išče najoptimalnejšega ponudnika, saj bi bilo negospodarno, da bi se zavestno odpovedali  tudi ponudbi investitorja, ki lahko gradi ceste,  in  jih lahko obnavlja,  vendar pa ta nima  tudi redne službe za čiščenje snega. To bi bilo zelo negospodarno, zato je predlagal,  da se glede tega poda dodatno pojasnilo, kajti če sta ta dva pogoja strogo povezana, ni verjeti, da je to gospodarno naravnan akt.

Mag. Janko Širec je pojasnil, da v predlogu  Akta o spremembah Akta …  gre za to, da se išče izvajalec za investicijsko in redno vzdrževanje, kajti, če bi to ločeno razpisovali, bi pri gradnji šlo za koncesijo gradnje, mi v lokalni skupnosti pa iščemo koncesionarja kot storitev; v nasprotnem bi potem pa ta koncesija šla po drugem postopku, ne po  postopku javno zasebnega partnerstva. 
Miran Meško je povedal, če je pravilno razumeti, bo ta, ki bo izvajal investicije v cestno infrastrukturo, moral obvezno tudi vzdrževati. Predlagal je, da se o tem naj vendarle še razmisli, saj se ne kaže kar odpovedati izključno gradbenim podjetjem, da dajo ponudbo za investicije v cestno infrastrukturo.

O tem se je tudi veliko razmišljalo, je pojasnil župan. Izkušnje in praksa namreč kažejo, da  tisti, ki investira, ali pa opravlja investicije, tudi zna za sabo popravljati vse svoje napake, ki jih je naredil. Tisti, ki imajo interes pa so lahko tudi v konzorciju, saj ne pomeni, da bi morala biti le  ena pravna oseba , ki izkaže tak interes, kajti na razpis, ki bo, se lahko prijavi konzorcij  tudi morebitnih 15-ih izvajalcev (pri čemer bo deden  npr. pometal, drugi valjal, tretji nadziral, …). Oblikovana bo lahko tudi konzorcijska ponudba, kajti  mi hočemo imeti odgovornost za vse zadeve, in na nek način slediti ISO zakonitostim, kjer obvladujemo procese od začetka do konca. Tako  se bo lahko tudi sestavila  ponudba  in zaradi  tega ne bo nobenih izključevanj.

Miran Meško je pojasnil, da razume pristop in način razmišljanja, vendar je treba ob tem opozoriti tudi  na dejstvo, da se  pri tem pogovarjamo o znesku cca 2 mio EUR letno, saj je bila toliko ocena stroškov te storitve.  In prav zato je tudi v točki »pobude in vprašanja« vložil dve pobudi, t.j. pobudo za pripravo poročila o obveznostih iz naslova zadolževanja in pobudo za pripravo poročila o stanju in planu investicijskega vzdrževanja občinskih cest za obdobje od 2010-2025. Ta zadeva se naj pripravi temeljito in pregledno. 
Župan je opozoril, da  problem pri tem ni konzorcij in izvajalec, pač pa banke.

Peter Pribožič je izrazil dvom, ali gre zadeva v pravo smer, saj si postavlja vprašanje, zakaj imamo javno podjetje, če bomo za vse dali koncesijo in ali občina ne bi mogla koncesij morebiti dati  tudi direktno?

Če bomo pluženje cest dali  samo enemu, bi ta naj obvladoval celotno občino,  v Mestnem  Vrhu pa imamo npr. kar nekaj kmetij, ki bi lahko bile vključene v pluženje. Vlogo vseh teh, ki bi se tu naj vključevali, bo  moralo reševati Javno podjetje d.o.o., ki je samo nek vmesni člen, hkrati pa se zavedamo, da se težko povezuje neko večje podjetje in neki manjši izvajalci, ki pa bi lahko pri vzdrževanju tudi dali  svoj delež in to delo tudi kvalitetno opravili.
Župan je pojasnil, da Javno podjetje d.o.o. izbira  izvajalce na razpisu in izbere  najugodnejše ponudbe. Problemi, ki jih imamo, so namreč v tem, da je recimo pogodba bila podpisana z eno pravno osebo, ki je. Pa pluženje snega npr. izvajala še s petimi izvajalci,  in je sredstva za pluženje  pobrala prva pravna oseba, ostalih 5 pa še ni dobilo plačila za opravljeno pluženje. Temu se bomo sedaj izognili, ker zadeve, ki jih vodimo z razpisi, vodimo tako, da so v projektu  napisani partnerji z imeni in priimki in z naslovi (torej kdo je s kom), in  občina  se bo lahko  poslužila sistema asignacij in še česa drugega, če bi recimo prišlo do podobnih problemov. Zadeve so nastavljene tako, da se bo situacija obvladovala mnogo boljše, kot sedaj. 

Seveda je interes dosedanjih  izvajalcev, da ostanejo monopolisti in, da jim v občini podelimo koncesijo za 30 let, hkrati pa se na vsaki seji mestnega sveta v točki »Pobude in vprašanja« postavljajo vprašanja, zakaj marsikje ni pokošeno,  spluženo prepozno ali pa  sploh ne in še  kaj drugega.  

In, če so veliki gospodarski sistemi, ki so zasebni, za to da poslujejo na trgu  in se zaradi tega morajo vsaki teden pogovarjati pod kakšnimi pogoji bodo kaj prodali, potem se bodo tudi ti ponudniki, ki hočejo biti d.o.o., morali pač podrejati trgu. V kolikor bo potrebno, jih bomo pač izbirali vsak mesec. Sicer pa smo o tem temeljito razpravljali ob obravnavi in sprejemanju Odloka o ustanovitvi Javnega podjetja d.o.o., katerega smo  tudi sprejeli in zadeve zagovarjali v tej smeri.  

Miran Meško je menil, da je g. Pribožič v razpravi opozoril, da so izvajalci manjših vzdrževalnih del lahko pogodbeno vezani izključno na javno podjetje d.o.o. in tudi njegovo razmišljanje vodi v tej smeri. V predloženem  predlogu Akta o  spremembah Akta … pa se  ne govori samo o prenosu zadeve  iz lokalne skupnosti na Javno podjetje d.o.o., kar podpira, ampak je govora tudi o združljivosti razpisne ponudbe vzdrževanja in investicij.  Če podpremo predloženi predlog sprememb Akta …, bi npr. nekdo s plugom za pluženje snega v Podvincih, ali kjerkoli drugje, lahko bil podizvajalec samo tistega, ki bi dobil koncesijsko pogodbo za izvajanje vzdrževanja in investicij. Če pa to ločimo, pa je nekdo s plugom za pluženje snega v Podvincih lahko res pa ne bo mogel graditi cest.  Ni pa tudi proti, če se na koncu, ko se ponudbe preverijo, pride do ugotovitve, da je združljivost boljša. Zato je načeloma proti temu,  da se že v startu onemogoči možnost ločenega iskanja izvajalcev koncesij. 

Župan je pojasnil, da kot predsednik Nadzornega sveta Komunalnega podjetja Ptuj tudi dobro  pozna, kako stvari tečejo, oz. kako zadeve tudi operativno tečejo; npr. ko zapade sneg, ni izvajalca, ki bi si upal lotiti te zadeve  brez zelo učinkovite kooperantske mreže, saj se iz Ptuja po nespluženi cesti nekdo ne bo peljal plužiti  npr.  v Mestni Vrh. Če bi se zadeve začele plužiti  od komunalnega podjetja navzven , bi to  pomenilo npr. kar tri dni čakanja za tistega iz Mestnega Vrha, da pride do splužene ceste, tisti iz Mestnega Vrha pa mora biti zjutraj ob določeni uri tudi v službi. Zadeva zato poteka tako, da se obvestijo vsi podizvajalci,  ki sneg plužijo, in zato pričnejo delati vsi, vsak pač na  svojem koncu.  

Ni pa  bojazni,  da bi  v bodoče uzakonili tako možnost, da manjši podizvajalci ne bi mogli  plužiti snega. Na podlagi mnenja mestnega sveta, skupščine, nadzornega organa, se lahko tudi vsak mesec spremeni ponudba in, če se bodo zadeve na terenu z izbiro kombinacije enega javnega razpisa pokazale kot neučinkovite, se lahko javni razpis na podlagi izkušenj naslednjič sestavi drugače. Gre za neko fleksibilnost, gre za fleksibilno organizacijsko strukturo in shemo, ki je po njegovem veliko  boljša kot, če bi imeli sklenjeno neko dolgoročno pogodbo.

Miroslav Letonja je menil, da tisti, ki bo plužil občinske ceste, mora imeti tudi  reference, ker kolikor teh nima, lahko cesto ob pluženju tudi poškoduje in občina potem to drago plačuje, na kar kaže  v proračunu tudi  zelo visoka postavka za vzdrževanje občinskih cest. Ta  sredstva bi še kako lahko  vložili kam drugam, zato  ocenjuje za v  redu, kot je zapisano v predlogu v spremembi Akta… .

Miran Meško je pojasnil, da ne želi, da se pogovarjamo o nekom, ki pluži sneg, pač pa je hotel poudariti, da se naj zavedamo, da se pogovarjamo o vsaj desetih  ali celo  več mio EUR, ki so namenjeni za investicijsko izgradnjo infrastrukture. 

Osnova njegovega razmišljanja je v tem, da ko se pogovarjamo o takem znesku, da se kot možnost prijave izvedbe teh investicij lahko vključijo tudi tisti, ki se ukvarjajo s tem področjem. To pa so nedvomno  tudi  gradbene firme, ki se pa običajno ne ukvarjajo tudi  z vzdrževanjem in pometanjem cest. Predvideva, da lahko take  firme tudi najceneje in lahko najbolj efektno gradijo cestno infrastrukturo. Zato je v tem smislu v  točki »Pobude in vprašanja« dal pobudo, da naj Javno podjetje d.o.o. pripravi pregledni načrt stanja cest in plan investicij v to infrastrukturo ter jo tudi ovrednoti,  ter na tej osnovi išče izvajalca. Vendar pa ne izvajalca »v kompletu, ki  bi tudi pometal«, pač pa takega, ki se ukvarja z gradnjo infrastrukture. Takemu načinu je pristopilo kar nekaj občin, poznan pa je tudi efekt takšnega pristopa, saj se s tem tudi do 30% in več zmanjšuje vrednost  izvajanj,  oz. gradenj teh investicij.

Župan je poudaril, da naše javno podjetje izvaja obvezno javno gospodarsko službo v skladu z  zakonodajo. Če želimo našemu Javnemu podjetju Ptuj d.o.o. podeliti koncesijo za to obvezno javno gospodarsko službo, moramo vsekakor spoštovati zakonodajo.  To, na kar je pa v razpravi izpostavil  g.  Meško,   pa zahteva spremembo akta. V tem primeru namreč gre za koncesijo o javno-zasebnem partnerstvu za investicije,  torej za gradnjo, kar pa po zakonu  ni obvezna javna gospodarska služba občine, kajti potem se iz celotne zgodbe izgubimo in tega cilja, ki smo si ga zadali, ne moremo doseči. Izkušnje namreč kažejo, da je najboljše, če je tisti, ki gradi, tudi vzdrževalec, da zna potem sam sebi pojasniti zakaj mu je cesta čez tri mesece »zacvetela« ? V praksi pa ga tudi nimamo kaj veliko spraševati, saj je on tisti, ki je zadevo gradil. Če je cesto npr. gradilo podjetje  »A«, podjetje »B« pa cesto vzdržuje, se nam pojavljajo problemi, kar pa ni v redu.

Marjan Kolarič je menil, da je potrebno najti pravilno pot  med investitorjem in vzdrževanjem. Pri tem je   najbolj bistven nadzor nad izvajanjem teh del, ker  kolikor tega nadzora ni, se zavaja.  Dogaja se namreč,  npr. pri košnji trave,  da se je npr.  zadeva izvajala dva, ali  celo večkrat, v resnici pa sej izvedla le enkrat.  In kdorkoli bo izvajalec, bo potreben nadzor, saj gre za velika sredstva pri  izvedbi investicij pa tudi pri izvajanju vzdrževanja.
Ker druge razprave o predlogu Akta o spremembah Akta o javno-zasebnem partnerstvu za izgradnjo cestne infrastrukture v Mestni občini Ptuj ni bilo, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji
SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme Predlog Akta o spremembah Akta o javno-zasebnem partnerstvu za izgradnjo cestne infrastrukture v Mestni občini Ptuj v ČISTOPISU v predloženem besedilu.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil,  da je svet z večino glasov (ZA-21, PROTI-1, od 24 navzočih) sprejel predlagani sklep.
8. Predlog Sklepa o povišanju vrednosti točke, ki je osnova za ugotovitev uporabne vrednosti poslovnih prostorov in garaž

O gradivu so razpravljali Odbor za okolje in prostor, Odbor za finance, Odbor za gospodarstvo in Statutarno pravna komisija, katerih pisna pozitivna stališča so bila navzočim na seji predložena tudi na mizo.
Statutarno pravna komisija iz vidika svoje pristojnosti  komisija ni imela  pripomb k predlogu sklepa.

Miran Meško, predsednik Odbora za okolje in prostor je povedal, da je odbor soglasno podprl predlog sklepa.
V razpravi je Milan Petek menil, da je pravna podlaga za povišanje vrednosti točke v Pravilniku o osnovah in merilih za določitev najemnine za poslovne prostore in garaže, po katerem se lahko vrednost točke vsako leto  usklajuje  z indeksom rasti cen življenjskih potrebščin.  Trenutni  čas pa ni pravi čas, da se upošteva ta možnost oz. pravica, saj že nekaj časa vsi govorimo o recesiji, ki se dejansko  tudi zelo čuti v realnem vsakdanu. Zato je predlagal, da vrednosti točke v letu 2010 in naj ne bi povišali in bi to naj bil  naš prispevek k boljšemu poslovanju subjektov, ki so najemniki naših poslovnih prostorov. Večkrat govorimo, beremo in slišimo, da mestno jedro izumira, in s tako našo odločitvijo bi to naj bil tudi  majhen prispevek k neizumiranju  mestnega jedra, saj  je največ  teh prostorov prav v mestnem jedru.

Za kvalitetno razpravo o stanju najemnin v Mestni občini Ptuj pa bi bilo potrebnih še kaj podatkov, recimo o številu lokalov, katerih lastnik je naša občina in jih oddaja v najem, nadalje o številu lokalov, ki so nezasedeni,  o številu neplačnikov, o številu neplačanih mesečnih najemnin,  o skupnem znesku neplačanih najemnin, pa tudi o načinu in rezultatih izterjave neplačanih najemnin. Če bi ti podatki bili poznani, bi se  lahko bolj brez slabe vesti odločali o vsebini  predloga obravnavanega sklepa o povišanju vrednosti točke.

Miroslav Letonja  je v repliki z izvajanjem Milana Petka menil,  da zadeve ne moremo primerjati kot razmišlja  g. Petek, saj so na eni strani socialno ogroženi, ki najemnine ne morejo plačevati, na drugi strani pa so garaže in verjetno tisti, ki imajo avtomobile in torej niso tako revni, čeprav so nekaterim avtomobili tudi potrebni za prevoz v službo. 

Vlado Čuš je menil, da  je stanje glede mestnega jedra in tudi glede  ponujenih parcialnih rešitev nespremenjeno. Vsi skupaj pa se še kako zavedamo, da mesta Ptuj ni brez mestnega jedra. 

Glede tega pa smo dali že veliko dobrih predlogov, žal pa staro mestno jedro ne kaže znakov okrevanja, pač pa se stanje kar slabša. Verjame, da so zadeve glede tega  kritične in se strinja s tistim delom stroke, ki tudi javno govori, da je izumrtje mestnega jedra vprašanje kratkega časa. Ob tem se je treba tudi zavedati, da je  Ptuj trenutno že na tretjem mestu  po prodajnih površinah na prebivalca v Sloveniji in po  odprtju še enega velikega nakupnega centra - po informacijah bi to naj bilo v mesecu marcu 2010, pa bo verjetno že na drugem, če ne celo na prvem mestu. Vemo  pa kakšna je kupna moč tega področja.. Pobuda Zelenih je bila že zelo jasna, ko smo v preteklem mandatu dali soglasje za prvi nakupni center na Ormoški, da morajo hkrati teči vsi aktivni koraki za revitalizacijo mestnega jedra. Vendar se to žal ne dogaja, ali pa prepočasi. Spomnil je, da so se najemnine v letu 2008 povišale skoraj za 50 %, kar je tudi prispevalo k  slabšemu stanju mestnega jedra. Pozabiti pa tudi ne smemo, da smo ukinili LTO, ki bi naj v veliki meri tudi skrbel za »dobro zdravje« mestnega jedra.  Veliko  predlogov je že tudi bilo danih  v smeri, da bi tudi z nekaterimi drugimi ukrepi lahko še zbrali veliko več finančnih sredstev, vendar pa se  nekako omejujemo in smo zadovoljni le s tem, da povišujemo najemnino.

Sicer pa pri tem ne gre zgolj za to, ali bomo povišali vrednosti točke za 2 %, pač pa za to, ali bomo začeli spoštovati mestno jedro in temu primerno tudi sprejemati dobro pripravljene sklepe!

Župan je glede starega mestnega jedra in trgovske dejavnosti v njem povedal, da smo imeli investitorje, ki so v starem mestnem jedru  živeli več deset let, vendar so naši ljudje pri teh starih trgovcih imeli tudi do 30 % nižje plače kot v centru  Ljubljane, hkrati pa smo na periferiji imeli tudi do 30 % dražjo »košarico«, kot so jo imeli v Ljubljani. Ali se je kdo ob tem  vprašal, zakaj se je ta investitor, ki je v starem mestnem jedru živel toliko časa, odločil in ob Dravi začne graditi veliki trgovski center v opuščeni industrijski hali? Njegova prizadevanja so namreč bila v smeri, kako bi namesto, da se novi trgovski centri gradi na zelenih travnikih, zgradi  v starem mestnem jedru, in kako bi 5, 6, 7 hiš združili in zadevo naredili po nekem vzoru, kot je to v kakšni zahodni deželi. Vendar, ko smo se začeli pogovarjati z Zavodom za varstvo naravne in kulturne dediščine, da bi združili kareje,  in preuredili notranjost hiš za trgovske centre, zunaj pa pustili fasade, je  to za omenjeni zavod bilo  nesprejemljivo; zanj je bilo nesprejemljivo, da bi za potrebe trgovin sesuli obokane stavbe, verjetno pa je tudi malo mestnih svetnikov, ki bi tako zadevo potrdili tudi na mestnem svetu, če bi prišli s takšnimi strokovnimi predlogi. Zato je neumestno razmišljanje, da bi lahko z velikimi trgovski centri v mestu nekaj naredili, ker se to ne more narediti že zaradi varovanja mesta kot spomenika.

Ni pa točen podatek, ki ga je podal g. Čuš, da je Ptuj trenutno na tretjem mestu po prodajnih površinah na prebivalca  v Sloveniji.  Zato bomo  pregledali kaj so prodajne površine in ta podatek tudi dali. 

Še vedno pa je vprašanje, zakaj na Ptuju ni Lidla, ni ELeclerca, oz. zakaj na Ptuju še nimamo polovico blagovnih znamk, ki so v prodajni mreži v slovenskem prostoru?

Sam osebno se je dolgo časa ukvarjal tudi s vprašanjem, komu bodo trgovci zadeve prodajali. Gre za  zasebni kapital, kapital neke lastnine in, če lastnik kapitala ugotovi, da se mu splača investirati v naše mesto, se postavlja vprašanje,kdo ima pravico, da mu  to prepreči. 

Poznano je tudi, kakšen je marketinški pristop npr. Qulandije na Ormoški cesti zato, da ljudje pridejo po nakupih in  vemo kakšen je marketinški pristop v mestu. Skozi mesto se sprehodi okoli 150.000 ljudi, vendar katero organizirano skupno akcijo pa so naredili trgovci in gostinci, da bi nekdo prišel v staro mestno jedro in se sprehodil skozi njihove lokale in trgovine? Zato je prepričan, četudi se  odločimo, da najemniki poslovnih prostorov v starem mestu jedru ne bi plačevali niti EUR najemnine, se kaj bistveno v celotni zadevi ne bo spremenilo, kolikor se v tem mestu ne bo spremenila miselnost ponudnikov;  zadeve  v ponudbi in v organizaciji bo potrebno korenito spremeniti, če  želimo, da se  bo v starem mestnem jedru trgovalo tako kot se je nekoč. 

Vlado Čuš je  ocenil, da je bilo podanih veliko  koristnih odgovorov in informacij župana,  vendar pa vse informacije niso precizne. Po Zakonu o lokalni samoupravi in drugih veljavnih predpisih  je jasno, kdo in na kakšen način usmerja prostorsko in posledično tudi vsebinsko dogajanje v posamezni lokalni skupnosti. To je lokalna samouprava, oz.  so to od ljudstva izvoljeni predstavniki. Strinja pa se, da je še daleč od tega, da bi tudi mestno jedro bilo organizirano, in je v njem še veliko rezerv. Res pa je, da se tu pojavlja veliko subjektov v obliki zavodov in tudi občinskih služb, ki tudi imajo določeno profesionalno vlogo, in gre za to, da začne vsak delati v okviru svoje odgovornosti. V mestnem jedru pa so se dogajale nekatere zadeve, pa tudi kakšna ponudba, in se zato ne strinja, da teh zadev ni v starem mestnem jedru.

Albin Pišek je povedal, da so v drugih državah, kjer so takšna stara mesta, sprejeli poseben predpis, da tisti investitor,  ki gradi  trgovino zunaj, torej izven mesta,  mora eno trgovino urediti tudi v mestnem jedru. Takšno odločitev bi lahko sprejeli tudi na Ptuju, seveda, če je to sploh možno!

Glede povišanja najemnine pa je podprl predlog g. Petka, da bi morali imeti podatke o neplačanih obveznostih najemnikov, saj bi se potem lahko lažje odločili o povišanju najemnine. 

Župan je pojasnil,  da je Nadzorni odbor MO Ptuj tudi letos razpravljal o pregledu dolžnikov za najemnine poslovnih prostorov v Mestni občini Ptuj. Podatki kažejo, da je v strukturi dolga kar  83,5 % starega dolga, ki se vleče preko izterjav, sodišč, in ta dolg znaša okoli 350.000 EUR. Ker smo podvzeli različne ukrepe, pa je dolg sedanjih najemnikov  16,5 %, in ta dolg za najemnine znaša okoli 70.000 EUR.

V Mestni občini Ptuj smo preverili, kako bi naj postali solastniki objekta, če bi mestna občina iz proračuna na nekem objektu nekaj uredila (npr. fasado). Ugotovili smo, da to ni možno, saj bi bilo potrebno spremeniti kar nekaj več kot deset  zakonov, če bi hoteli postati solastniki takega objekta. 

Po veljavnih predpisih se lahko v Sloveniji najemnini odpoveš tam, kjer si spremenil svojo lastnino v javno infrastrukturo in se jo da v upravljanje inštitucijam javnega pomena. V Mestni občini Piran so recimo naredili tako, da so en kare mesta spremenili v javno infrastrukturo, in so vanj umestili  javne inštitucije, kulturne ustvarjalce in tiste, ki so imeli status v javnem interesu.

Zadeve je potrebno urejati v skladu z zakonom. Ni pa tudi proti, da če se dogovorimo, da bomo poskušali razmisliti, kako v okviru zakona priti do neke zadeve, da bi lahko pospeševali gostinsko in turistično dejavnost.

Milan Čuček je menil, da gre za dve povsem različni zadevi,  in sicer za povišanje vrednosti točke za 2,0 % v skladu z inflacijo, drugo pa je  zadeva staro mestno jedro in  življenje v njem ter  razvoj turizma, ki je tako pomembna tema. Vendar pa razpravljavci, ki so o tem razpravljali, niso predlagali, da bi o tem na mestnem svetu razpravljali v posebni točki dnevnega reda. Sam ocenjuje, da ni problem najemnin v starem delu mesta, saj vsi tisti, ki smo imeli lokale v lastništvu, nismo imeli več sredstev, da bi plačevali elektriko in za plače, pač pa je problem v tem, da ni strank, ki bi prišle v trgovino. Bi pa morali vztrajati, da bi starejši, ki živijo v starem delu mesta, le  imeli kakšno trgovino, iz katere bi si lahko sami prinesli  oz. priskrbeli za osnovne življenjske potrebščine. Ponekod, recimo v Gradzu, se staro mestno jedro rešuje samo s kupno močjo tujih turistov, ki pridejo v staro mestno jedro.  

Strinja pa se z županom, da bo potrebno marsikaj narediti tudi na državnem nivoju. 

Bi pa kazalo na eni od sej mestnega sveta v posebni točki dnevnega reda razpravljati o starem mestnem jedru in razvoju turizma v starem mestnem jedru. Na to sejo bi kazalo povabiti tudi strokovnjake iz področja turizma (doktorje iz  turističnih šol v Sloveniji, ki nam naj tudi povedo, kako bi rešili turizem), lahko pa bi naredili tudi kakšne delavnice iz tega področja, je sklenil svoje razmišljanje.
Na mestnem svetu bomo  še obravnavali točko dnevnega reda  ADHOC in bomo takrat o teh zadevah  še tudi kaj povedali, je pojasnil  župan.

Vlado Čuš je opozoril, da je predlog za točko dnevnega reda za sejo mestnega sveta za  obravnavo problematike mestnega jedra,bil podan že v  marcu letos in  upa, da bo ta tudi uvrščena na sejo mestnega sveta. Po njegovem pa je tudi prav, da se ne omejuje razprav ob taki točki dnevnega reda, kot je povišanje cen, saj je to priložnost, da se ob tem razpravlja  tudi o vsebini.
Ker druge razprave o predlogu sklepa ni bilo, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji

SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme Predlog Sklepa o povišanju vrednosti točke, ki je osnova za ugotovitev uporabne vrednosti poslovnih prostorov in garaž  v predloženem besedilu.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet z večino glasov (ZA-20, PROTI-7, od 28 navzočih) sprejel predlagani sklep.
9. Predlog Pravilnika o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o sofinanciranju programa športa v  Mestni občini Ptuj

O gradivu so razpravljali Odbor za družbene dejavnosti, Odbor za finance in Statutarno pravna komisija, katerih pisna stališča so bila navzočim na seji predložena tudi na mizo.

Odbor za finance je podprl predlog Pravilnika in ga mestnemu svetu predlagal v obravnavo in sprejem.

Odbor za  družbene dejavnosti je podprl predlog Pravilnika in predlagal,  da se predloži čistopis tretje strani predloga Pravilnika zaradi izpadle 5. vrstice v poglavju A-v sistemu točkovanja A2 »število registriranih tekmovalcev pri nacionalni panožni zvezi«, kjer se v razpredelnici doda 5. vrstica z naslednjim besedilom:  v prvi koloni »100 in več«  v drugi koloni: točke: »5«

Odbor je mestnemu svetu predlagal, da spremembe in dopolnitve pravilnika s 3. stranjo v ČISTOPISU po obravnavi na seji sveta sprejme. 
Statutarno pravna komisija iz vidika svoje pristojnosti  ni imela pripomb k predlogu pravilnika.
V skladu s predlogom Odbora za družbene dejavnosti je predlagatelj pripravil dopolnjeno 3. stran predloga Pravilnika, ki je bila navzočim na seji predložena v ČISTOPISU na mizo in je takšnega po predlogu župana mestni svet v nadaljevanju tudi obravnaval.

Ker se v  razpravi o čistopisu predloga sprememb in dopolnitev pravilnika nihče ni priglasil k razpravi, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji
SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme Predlog Pravilnika o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o sofinanciranju programa športa v Mestni občini Ptuj v čistopisu.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet z večino glasov (ZA-23, PROTI-0, od 25 navzočih) sprejel predlagani sklep.
10. Predlog Pravilnika o plačah, sejninah in drugih prejemkih občinskih funkcionarjev, članov delovnih teles mestnega sveta, članov svetov ožjih delov občine ter članov drugih organov   Mestne občine Ptuj

O gradivu so razpravljali Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, Odbor za splošne zadeve in lokalno samoupravo, Odbor za finance in Statutarno pravna komisija, katerih pisna stališča so bila navzočim  na seji predložena tudi na mizo.
KVI je v zvezi s pooblastili 58. člena Poslovnika sveta podprla predlog pravilnika v predloženem besedilu, ker gre le za uskladitev - naslonitev pravilnika na zakonsko podlago, ki na novo določa plačo župana, druge določbe pa so v predlog pravilnik povzete iz do sedaj aktualnega pravilnika z dodatkom, da se sejnina svetnikom ne poračunava tudi za dopisno sejo sveta, ki smo jo letos uzakonili z novelo Poslovnika MS. 

Odbor za splošne zadeve in lokalno samoupravo in Odbor za finance sta podprla pravilnik o plačah in ga mestnemu svetu predlagala v obravnavo in sprejem v predloženem besedilu.

Statutarno pravna komisija iz vidika svoje pristojnosti ni imela  pripomb k predlaganemu pravilniku.

Helena Neudauer je predlagala, da se naj v drugem odstavku 15. člena pravilno citira 12. člen tega pravilnika, in ne 11. člen, kot je pomotoma napisano.
Župan je ocenil, da gre za redakcijski popravek in predlagal, da ga mestni svet obravnava kot sestavni del predloga pravilnika.
Ker druge razprave o predlogu pravilnika ni bilo, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji
SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme predlog Pravilnika o plačah, sejninah in drugih prejemkih občinskih funkcionarjev, članov delovnih teles mestnega sveta, članov svetov ožjih delov občine ter članov drugih organov Mestne občine Ptuj z redakcijskim popravkom v 2. odstavku 15. člena predloga pravilnika.
Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet z večino glasov (ZA-22, PROTI-0, od 24 navzočih) sprejel predlagani sklep.
11. Osnutek Pravilnika o protokolarnih obveznostih

O gradivu sta razpravljala Odbor za splošne zadeve in lokalno samoupravo in Statutarno pravna komisija, katerih pisni stališči sta bili navzočim na seji predloženi tudi na mizo..

Odbor za splošne zadeve in lokalno samoupravo se je seznanil z osnutkom Pravilnika o protokolarnih obveznostih in predlagal da:

- se v 12. členu za besedo »se« doda beseda »lahko« tako, da se uvodni del stavka glasi: »Aktivnim občinskim funkcionarjem (podžupan, člani mestnega sveta in člani nadzornega odbora) se lahko izkaže pozornost: …. ».

- se v 14. členu naj zaklepaj zaključi za besedno zvezo »člana mestnega sveta« tako, da uvodni del stavka glasi: »V primeru smrti aktivnega funkcionarja (župana, podžupana, člana mestnega sveta) ali častnega občana se izkaže spoštovanje …«.

- se v 15. členu  beseda »funkcionarja« nadomesti z besedo »župana« tako, da uvodni del stavka glasi: »V primeru smrti bivšega župana se izkaže spoštovanje ….«.

- naj strokovne službe proučijo možnost dopolnitve 18. člena pravilnika tako, da se na proslave in prireditve povabi tudi bivše župane. 

Odbor je mestnemu svetu še  predlagal,  da mestni svet postopka sprejema osnutka pravilnika na pričujoči seji naj ne zaključi, pač pa jo nadaljuje na naslednji seji,  vključno z do sedaj danimi pripombami. To področje se v občini s pravilnikom komaj ureja prvič, zato mu je potrebno posvetiti več pozornosti iz različnih vidikov. 

Statutarno pravna komisija ni imela pripomb na osnutek pravilnika, ni pa tudi nasprotovala predlogu Odbora za splošne zadeve in lokalno samoupravo za podaljšanju razprave o osnutku akta.

Matej Janžekovič je kot predsednik Odbora za splošne zadeve še pojasnil, da so izrazi …načeloma…in …lahko… v pravilniku smiselni, saj bi v nasprotnem primeru zadeve lahko šle preveč v širino.

Miroslav Letonja je predlagal, da se v osnutku pravilnika naj ne bi uporabljali izrazi … načeloma…, …praviloma… in… lahko…, pač pa se je  tem terminom treba izogniti ter stvari v pravilniku  jasno doreči.

Lidija Majnik je opozorila in predlagala:

-  v  14. in 15. členu  je zapisano enako besedilo, in bo potrebno en člen črtati in člene preštevilčiti;

- v 16. členu, ki določa:« …V primeru smrti člana četrtnega sveta, bivšega funkcionarja ali častnega občana…«, potrebno je  opredeliti kdo so bivši funkcionarji in do katere ravni (bili so predsedniki skupščin občine, predsedniki posameznih zborov, in bili sopredsedniki izvršnih svetov). Vprašanje je pa  tudi, ali so člani četrtnega sveta tudi bili funkcionarji?

- Osnutek pravilnika  se nanaša na Mestno občino Ptuj,  vendar pa bo ta pravilnik zajel tudi obdobje, ko je bila enovita občina Ptuj, in so ljudje prihajali tudi iz drugih krajev, torej izven naselij današnje MO Ptuj, kar pomeni, da bi pravilnik moral veljati za občane bivše občine Ptuj;

- v 17. členu se naj pove, katera so občinska priznanja, za katera se prejemnikom  teh priznanj izkazuje  poslednja čast, saj je občinskih priznanj veliko.  

Župan je menil, da je  pravilnik potrebno preudarno dopolniti, da ne bo neprijetnih presenečenj. Menil je, da izrazi kot so, …lahko…, ne spadajo v pravilnik, saj se moramo odločiti in takšno odločitev sprejeti. 

Matej Janžekovič je povedal, da je Odbor za splošne zadeve razpravljal skoraj o vseh zadevah, na katere je opozorila Lidija Majnik. Zato je odbor tudi predlagal, da se razprava o osnutku pravilnika še ne zaključi, ampak se nadaljuje še na naslednji seji sveta.

Miran Kerin je predlagal, da se v 10. členu v prvem odstavku  v tretji vrstici za besedo varnosti doda  humanitarne dejavnosti.
Peter Pribožič  je menil, da ni smiselna prva alineja 11. člena, saj podeljevanje priznanj ureja Odlok o priznanjih, v prvi alineji je bilo verjetno mišljeno, da se nosilce občinskih priznanj pozdravlja. Ali  pa morda kaj drugo.

Župan je predlagal, da se posveti pozornost osnutku Pravilnika o protokolarnih obveznostih, in se naj poskuša zadeve pred potrditvijo predloga pravilnika res doreči, da ne bi prišlo do kakšnih nejasnosti ali zapletov.
Ker druge razprave o osnutku pravilnika ni bilo, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji
SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj ne zaključi razprave o Osnutku Pravilnika o protokolarnih obveznostih, pač pa jo podaljšuje na naslednjo sejo sveta.

Mestni svet pripravljavcu gradiva nalaga, da predloge, pripombe in sugestije delovnih teles in iz razprave na seji sveta  prouči in jih ustrezno umesti v besedilo osnutka pravilnika.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet soglasno (ZA-25, od 25 navzoči) sprejel  predlagani sklep.
12. Predlog Soglasja k spremembi cene proizvodnje in distribucije pare in tople vode za namene  daljinskega  ogrevanja v Mestni občini Ptuj                                                     

O gradivu so razpravljali Odbor za okolje in prostor, Odbor za finance, Odbor za gospodarstvo in Statutarno pravna komisija, katerih pisna pozitivna stališča, da podpirajo  predlog predloženega soglasja k spremembi cene ogrevanja, so bila navzočim na seji predložena tudi na mizo.
Ker se v  razpravi nihče ni priglasil k besedi, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji
SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme Predlog Soglasja k spremembi cene proizvodnje in distribucije pare in tople vode za namene daljinskega ogrevanja v Mestni občini Ptuj v predloženem besedilu.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet z večino glasov (ZA-24, PROTI-1, od 26 navzočih) sprejel predlagani sklep.
13. Dopolnitev letnega načrta pridobivanja in razpolaganja z nepremičnim premoženjem Mestne  občine Ptuj za leto 2009 in 2010

O gradivu so razpravljali Odbor za okolje in prostor, Odbor za finance, Odbor za gospodarstvo in Statutarno pravna komisija, katerih pisna pozitivna stališča,  da podpirajo dopolnitev letnega načrta v predloženem besedilu, so bila navzočim predložena tudi na mizo.
Ker se v razpravi nihče  ni priglasil k besedi, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji
SKLEPA: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme Dopolnitev letnega načrta pridobivanja in razpolaganja z nepremičnim premoženjem Mestne občine Ptuj za leto 2009 in 2010 v predloženem besedilu.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet z večino glasov (ZA-24, PROTI-1, od 26 navzočih) sprejel predlagani sklep.
14. Posamični program ravnanja s stvarnim premoženjem  in predlog sklepa o sprejemu posamičnega programa ravnanja s stvarnim premoženjem v lasti Mestne občine Ptuj:

a/ nepremičnina -  parc. št. 2285/6, k.o. Ptuj

b/ nepremičnina-poslovni prostor na parc.št. 1179 k.o. Ptuj v poslovno stanovanjski zgradbi 
    Slovenski trg 7, Ptuj

c/ nepremičnina - parc. št. 805/3, dvorišče, garaža, stanovanjska stavba, travnik, parc.št. 805/4, 
    travnik in parc. št. 805/8, travnik, vse k.o.  Brstje

O gradivu so razpravljali Odbor za okolje in prostor, Odbor za finance, Odbor za gospodarstvo in Statutarno pravna komisija,katerih pisna pozitivna stališča, da podpirajo prodajo nepremičnin, ki so predmet predlogov sklepov, so bila navzočim na seji predložena tudi na mizo.
Ker se v razpravi o predlogih sklepov v podtočki a., b. in c nihče ni priglasil k besedi, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji
SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme Posamični program ravnanja s stvarnim premoženjem in Predlog Sklepa o sprejemu posamičnega programa ravnanja s stvarnim 
premoženjem v lasti Mestne občine Ptuj:

a) nepremičnina - parc. št. 2285/6, k.o. Ptuj

b) nepremičnina -  poslovni prostor na parc. št. 1179, k.o. Ptuj v poslovno stanovanjski zgradbi Slovenski trg 
    7, Ptuj
c) nepremičnina -  parc. št. 805/3, dvorišče, garaža, stanovanjska stavba, travnik, parc. št. 805/4,  travnik  in 
    parc. št. 805/8, travnik, vse k.o. Brstje, v predloženem besedilu.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet soglasno (ZA-25, od 25 navzočih) sprejel predlagani sklep.
15. Informacije

- Informacija Pokrajinskega muzeja Ptuj - Ormož o muzejski problematiki 
- Informacija Komisije za statut in poslovnik v zvezi s prejetimi pobudami za  dopolnitev Poslovnika Mestnega sveta Mestne občine Ptuj

Na seji sveta nobeden izmed svetnikov ni razpravljal o podanih informacijah.

******

Na sami seji je župan dal naslednje informacije:

· naslednja, 34. redna seja mestnega sveta bo predvidoma  14. decembra  2009. 
Seja je predvidena na dveh lokacijah, najprej bomo sejo v glavnem opravili v prostorih Mestne občine Ptuj, nato pa se bomo s turističnim vlakcem  odpeljali v Pokrajinski muzej Ptuj Ormož in tam  nadaljevali sejo v viteški dvorani , kjer bodo predstavljeni razvojni projekti tega zavoda.
Na seji so bile dane še naslednje informacije:

Albin Pišek  je dal informacijo, da je v soboto, dne 14. novembra 2009, bila zaključna prireditev projekta »Moja dežela lepa in gostoljubna«, kjer je Ptuj  dosegel mesto skupinskega zmagovalca, ker je: 

- Ptuj dosegel tri prva mesta (Ptuj-mesto v kategoriji turistični kraji,  Vrtec Ptuj in kamp v Termah)

- dosegli smo še eno drugo in eno tretje  mesto in sicer bencinska  črpalka na Dornavski cesti je dosegla drugo mesto,  tretje mesto pa so  dosegle  Terme Ptuj.

To je za Ptuj velik uspeh; v  tem letu  smo na tem  veliko naredili in upa,  da bodo v bodoče naredili še več. 

Janez Rožmarin je vse navzoče na seji povabil na 15. dobrodelni koncert Karitasa ptujske in završke dekanije za  petek, 27. novembra 2009, ob 19. uri v cerkvi sv. Petra in Pavla. 

Županu  je tudi predlagal, da bi naj  to prireditev sponzorirala tudi MO Ptuj.. 

Župan je pojasnil, da je Mestna občina Ptuj v zadnjih dveh letih financirala to prireditev, vendar ni bila napisana na reklamnem panoju. Zanima ga zakaj je tako?

Janez Rožmarin je povedal, da bo poskrbel, da se bo zadeva popravila.
Drugih informacij ni bilo, zato je predsedujoči sklenil razpravo po tej točki dnevnega reda.
SKLENITEV SEJE:

Ker je  bil dnevni red 33. redne seje sveta izčrpan, se je predsedujoči navzočim na seji zahvalil za udeležbo in sodelovanje na seji in sejo sklenil ob 15.30 uri.
Zapis pripravili:                                                                                                           

Anica Paj, Danica Frangež

   Strokovni delavec za MS  

              Milan KORŽE                                                                                       Dr. Štefan ČELAN,

                                                                                                                    župan Mestne občine  Ptuj
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