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OBČINSKI SVET

OBČINE RIBNICA


ZADEVA: Odpoved pravici do povračila stroškov storitev institucionalnega varstva

Občina Ribnica je v zapuščinskem postopku, ki se pod opr. št. D 226/2015 vodi pred Okrajnim sodiščem v Kočevju, priglasila terjatev iz naslova stroškov storitev institucionalnega varstva v revalorizirani višini 322.504,58 EUR. V zapuščinskem postopku je bilo ugotovljeno, da sodi v zapuščino 1/6 stanovanja, od premičnega premoženja pa denarna sredstva na hranilni knjižici z negativnim saldom v višini -26,16 EUR. Po podatkih GURS-a je vrednost navedene 1/6 stanovanja 8.555,33 EUR, kar predstavlja vrednost premoženja zapustnice. V skladu z Zakonom o dedovanju (Ur. l. SRS, št. 15/1976, 23/1978, Ur. l. RS/I, št. 17/1991 - ZUDE, Uradni list RS, št. 13/1994 - ZN, 40/1994 - odl. US, 82/1994 - ZN-B, 117/2000 - odl. US, 67/2001, 83/2001 - OZ, 73/2004 - ZN-C, 31/2013 - odl. US, 99/2013) se dedovanje premoženja osebe, ki je uživala pomoč v skladu s predpisi o socialnem varstvu, omeji  do višine prejete pomoči, dedič pa je odgovoren za zapustnikove dolgove do višine vrednosti podedovanega premoženja. Glede na to, da v zapuščini ni denarnih sredstev, dedič pa sam tudi ne razpolaga s takšno vsoto denarja, bi občina lahko postala lastnica 1/6 stanovanja, katerega solastnik v deležu do 1/6 je tudi dedič, ki v tem stanovanju živi.      
Dedič je Občini Ribnica predlagal, da se omejitvi dedovanja odpove. Predložil je listinsko dokumentacijo o svojem premoženjskem in zdravstvenem stanju ter socialnih razmerah, iz katere je razvidno, da ima številne zdravstvene težave, ki ga ovirajo, da bi bil kakorkoli pridobitno sposoben, da je prejemnik varstvenega dodatka, večkrat prejemnik izredne denarne socialne pomoči, nima prihodkov od premoženja, zoper njega pa se zaradi dolgov vodi več izvršilnih postopkov.

Ob upoštevanju načela gospodarnosti in glede na ugotovljeno vrednost zapuščine ter možnost povračila terjatve zgolj s solastnino na sicer zasedenem stanovanju, ki je v solastnini 5 oseb, zdravstveno, socialno in premoženjsko stanje dediča menimo, da bi vztrajanje pri omejitvi dedovanja in vračilu priglašenih stroškov, povzročilo dodatno socialno stisko dediča ter dodatno ogrozilo njegov ekonomski položaj.

Glede na navedeno župan Občine Ribnica predlagam Občinskemu svetu v sprejem naslednji

SKLEP
Občina Ribnica se v zapuščinskem postopku, ki se pod opr. št. D 226/2015 vodi pred Okrajnim sodiščem v Kočevju, odpove pravici do povračila stroškov storitev institucionalnega varstva. 
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