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Številka: 900-25/2016
Datum:  24. 5. 2016
Z A P I S N I K

18. redne seje Mestnega sveta Mestne občine Ptuj, ki je bila v ponedeljek, dne 23. maja 2016, ob 15. uri v sejni sobi na Magistratu na Ptuju, Mestni trg 1/I, soba 8.

Sejo je na podlagi  23. člena  Statuta občine in 21. člena Poslovnika sveta sklical in vodil Miran Senčar, župan Mestne občine Ptuj, ki je uvodoma pozdravil prisotne na seji in ugotovil sklepčnost seje. 

Od 29 članov sveta je bilo na začetku seje prisotnih 26 svetnic in svetnikov, s čimer je na podlagi 10. člena Statuta občine bila podana sklepčnost seje. Svet je na podlagi 1. odstavka 44. člena  Poslovnika sveta lahko nadaljeval s sejo in veljavno sprejemal odločitve.
Skupaj prisotni svetniki: Julija Tepeš, Gorazd Orešek, Tanja Meško Tonejc, dr. Darja Koter,  Darko Rojs, mag. Martin Mlakar, Klemen Rutar, dr. Štefan Čelan, Metka Petek Uhan, Jure Hanc, Marjan Cajnko, Tatjana Vaupotič Zemljič, mag. Darja Harb, Helena Neudauer, Rajko Fajt, Marjan Kolarič, Sonja Pučko, Polonca Enci, Andrej Lazar, Miran Meško, Nuška Gajšek, Milan Krajnik, Silvestra Gorjup, Janez Rožmarin, Slavko Kolar, Robert Šegula in Miša Pušenjak.

Svojo odsotnost sta v skladu s prvim odstavkom 30. člena Poslovnika sveta zaradi neodložljivih obveznosti predhodno napovedala in opravičila: Branko Kumer in Nataša Vuk.
Kasneje je svoj prihod na sejo sveta napovedal mag. Martin Mlakar, ob 13.05.

Na seji sveta so prisostvovali tudi: Janez Smolkovič, direktor Teleinga d.o.o, Branko Brumen,  KKS Ptuj d.o.o, mag. Vlasta Stojak, direktorica občinske uprave, Martin Kukovič, namestnik vodje Kabineta župana, mag. Janez Merc, vodja Sekretariata za splošne zadeve, mag. Zdenka Bezjak, namestnica direktorice SOU občin Sp. Podravja, Zdenka Ristič, vodja Oddelka za negospodarske dejavnosti, Tanja Farič, vodja Oddelka za javne finance, Andrej Trunk, vodja Oddelka za gospodarske dejavnosti, Matej Gajser in Barbara Ferčič, Kabinet župana ter Denis Hrga in Nataša Mislej, Sekretariat za splošne zadeve.
Na seji prisotni novinarji: Stanka Krajnc Letonja, Dženana Kmetec, Slavica Pičerko Peklar, Andreja Seršen Dobaj, Mojca Zemljarič in Anemari Kekec.
DOLOČITEV DNEVNEGA REDA:

Z vabili za današnjo 18. sejo je župan predlagal 19. točk možnega dnevnega reda. Vabilo je bilo v četrtek dne 12. maja  2016 objavljeno in dostopno na spletni strani Mestne občine Ptuj in portalu svetniki, prav tako je bilo vsem vabljenim posredovano obvestilo po elektronski pošti. Gradivo za vse točke z vsemi prilogami je bilo tudi objavljeno in dostopno na naši spletni strani in portalu svetniki, v četrtek dne 12. maja 2016, razen gradiva za 7. in 18. točko, ki je bilo objavljeno kasneje.

Predlog za umik v 7. točki dnevnega reda:
Predlog Soglasja k spremembi cen storitev obvezne občinske gospodarske javne službe varstva okolja odvajanja in čiščenja komunalne in padavinske odpadne vode v Mestni občini Ptuj:
a) za storitev odvajanja komunalne odpadne in padavinske vode z javnih površin

b) za storitev čiščenja komunalne odpadne in padavinske vode z javnih površin

c) za storitve povezane z nepretočnimi greznicami, obstoječimi greznicami in malimi komunalnimi čistilnimi napravami

Obrazložitev: Ker še potekajo usklajevalni razgovori s predstavniki četrtnih skupnosti in predstavniki Komunalnega podjetja Ptuj, glede določitve cen grezničnih gošč, v skladu z drugim odstavkom 31. člena Poslovnika sveta, je župan umaknil 7. točko z vabili predlaganega dnevnega reda.
Predlog za umik v 16. točki dnevnega reda:

Predlog Sklepa o nakupu nepremičnine posameznega dela št. 20 v stavbi 1906, k.o. 400-Ptuj

Obrazložitev: Članom mestnega sveta v tej točki ni bilo predloženo gradivo, zato v skladu s sedmim odstavkom 26. člena Poslovnika sveta, svet ne more odločiti, da se predmetna zadeva uvrsti na dnevni red seje. Glede na navedeno in v skladu z drugim odstavkom 31. člena Poslovnika sveta je župan umaknil 16. točko z vabilom predlagan dnevni red.
Odbor za finance, Odbor za okolje in prostor ter gospodarsko infrastrukturo in Odbor za gospodarstvo so se seznanili z okoliščinami za umik te točke in z umikom soglašajo.

Statutarno pravna komisija se je seznanila z okoliščinami za umik te točke in z umikom soglašala.
Predlog za razširitev dnevnega reda z novo 16. točko: 
V skladu s četrtim odstavkom 31. člena Poslovnika sveta je župan predlagal razširitev z vabili predlaganega dnevnega reda z novo 16. točko, ki glasi:

Predlog Sklepa o ukinitvi statusa grajenega javnega dobra za parc. št. 880-12. k.o. Rogoznica.

Obrazložitev: V času po sklicu seje se je v predmetni zadevi spremenilo stanje na terenu, tako je zaradi nastanka novih okoliščin bilo možno to točko kasneje predlagati na dnevni red 18. seje sveta. 

Gradivo je bilo objavljeno in dostopno na naši spletni strani in portalu svetniki, v petek 13. maja 2016.

Odbor za finance, Odbor za okolje in prostor in Odbor za gospodarstvo so soglašali z razširitvijo dnevnega reda.

Statutarno pravna komisija je soglašala z razširitvijo dnevnega reda 18. seje Mestnega sveta z novo 16. točko Predlog Sklepa o ukinitvi statusa grajenega javnega dobra za parc. št. 880-12. k.o. Rogoznica.
Miran Meško se je strinjal z umikom 7. točke iz dnevnega reda 18. seje mestnega sveta, saj se na ta način izognemo glasovanju o predlogu odloka. Glede na to, da je  ta problematika zelo pereča in zajema kar velik del prebivalcev Ptuja, je predlagal, da se ta točka prekvalificira v informacije. 
7. točka se bo obravnavala na seji mestnega sveta v mesecu juniju, je povedal župan. Nekatere četrtne skupnosti so glede te točke že imele seje sveta, čakamo še na seje svetov  ostalih četrtnih skupnosti, katerih občani menijo, da so oškodovani in na pravne podlage ali je možno narediti kakšne izjeme za občane, ki imajo greznice in nikoli ne bodo mogli biti priklopljeni na kanalizacijo, saj gre za razpršeno gradnjo, so pa kaznovani z deset krat večjo okoljsko dajatvijo.
Dr. Štefan Čelan je povedal, ker je problematika zelo kompleksna je predlagal, da se skliče skupna seja odborov in komisij, da se zadeva temeljito prouči pred obravnavo na seji mestnega sveta. 
Tematika se bo obravnavala na naslednji seji mestnega sveta. Skupna seja odborov se bo sklicala pred sejo mestnega sveta v mesecu juniju, je povedal župan.

Janez Rožmarin je menil, da bi se na 7. točko morali pripraviti bolj kompleksno s podatki. S strani strokovnih služb Komunalnega podjetja Ptuj je bilo povedano, da so tudi na terenu slabi pregledi, kdo se ima možnost priključiti na kanalizacijo in kdo ne. 
Župan je povedal, da se bo sledilo predlogom svetnikov.
Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet od 27 prijavljenih h glasovanju soglasno (ZA-27) sprejel predlagano razširitev z novo 16. točko dnevnega reda.
Predlog za skrajšani postopek v  4. točki dnevnega reda:

Osnutek (predlog) Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o občinskem prostorskem načrtu Metne občine Ptuj
Na podlagi 89. člena Poslovnika sveta je župan  z vabilom za sejo mestnemu svetu predlagal v obravnavo in sprejem Osnutek (predlog) Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o občinskem prostorskem načrtu Mestne občine Ptuj po skrajšanem postopku, saj gre za manj zahtevne spremembe in dopolnitve odloka.

Odbor za Odbor za okolje in prostor ter gospodarsko infrastrukturo in Odbor za gospodarstvo  sta podprla skrajšani postopek.

Statutarno pravna komisija je ugotovila, da gre za manj zahtevne spremembe in dopolnitve odloka, zato so izpolnjeni pogoji v skladu z 89. členom Poslovnika mestnega sveta Mestne občine Ptuj za obravnavo in sprejem odloka po skrajšanem postopku.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet od 27 prijavljenih h glasovanju  soglasno (ZA-27)   sprejel predlagani predlog za skrajšani postopek.
Predlog za skrajšani postopek v  5. točki dnevnega reda:
Osnutek (predlog) Odloka o spremembah Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Mestno gledališče Ptuj
Na podlagi 89. člena Poslovnika sveta je župan z vabilom za sejo mestnemu svetu predlagal v obravnavo in sprejem Osnutek (predlog) Odloka o spremembah Odloka po skrajšanem postopku, saj gre za manj zahtevne spremembe odloka.

Odbor za socialno varstvo, zdravstvo in kulturo in Odbor za družbene dejavnosti sta podprla skrajšani postopek.

Statutarno pravna komisija  je ugotovila, da gre za manj zahtevne spremembe odloka, zato so izpolnjeni pogoji v skladu z 89. členom Poslovnika mestnega sveta Mestne občine Ptuj za obravnavo in sprejem odloka po skrajšanem postopku.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet od 26 prijavljenih h glasovanju  soglasno (ZA-26)  sprejel predlagani predlog za skrajšani postopek.
Zaradi izglasovanih sprememb dnevnega reda, se preostale točke ustrezno preštevilčijo. 
Ker ni bilo dodatnih predlogov za spremembe ali dopolnitve z vabili predlaganega dnevnega reda, je župan za 18. redno sejo sveta predlagal v sprejem naslednji 

DNEVNI RED:

1. Predlog zapisnika 17. redne seje Mestnega sveta Mestne občine Ptuj
2. Predlog Odloka o spremembah Odloka o proračunu Mestne občine Ptuj za leto 2016

3. Pobude in vprašanja
4. Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o občinskem prostorskem načrtu Mestne občine Ptuj 
5. Predlog Odloka o spremembah Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Mestno gledališče Ptuj 
6. Predlog Sklepa o potrditvi:

a) Novelacije 1 Dokumenta identifikacije investicijskega projekta (N1 DIIP) za izgradnjo pločnika ob lokalni cesti LC 328032 - Ptuj - Draga (Cesta Žabjak, 1. faza) 

b) spremembe Načrta razvojnega programa (NRP) za izgradnjo pločnika ob lokalni cesti LC 328032 - Ptuj - Draga (Cesta Žabjak, 1. faza)

7. Predlog Sklepa o soglasju k Pogodbi med Mestno občino Ptuj in Košarkarsko zvezo Slovenije

8. Predlog Sklepa o potrditvi Strategije za mlade v Mestni občini Ptuj 2016–2020

9. Predlog Sklepa o potrditvi Izvedbenega plana akcijskega načrta za enake možnosti žensk in  moških v Mestni občini Ptuj v letu 2016

10. Predlog Stališč Mestnega sveta Mestne občine Ptuj do predlogov sklepov in Poročila o poslovanju družbe KKS Ptuj d.o.o. za leto 2015
11. Predlog Sklepa o soglasju: 

a) k sklenitvi aneksa št. 2 k pogodbi o izgradnji in posodobitvi kabelsko komunikacijskega sistema
b) k sklenitvi aneksa št. 1 k pogodbi o prepustitvi obrata 
12. Predlog Sklepa o stališčih pristojnih odborov do poslovnih poročil javnih zavodov za leto 2015

13. Predlog Sklepa o prenosu nekategorizirane ceste med občinske ceste (  parc. št. 66/2, 83/2, 83/3, 99/2, 81/4, vse k.o. 387 ( Kicar in parc. št. 426/4, k.o. 372 (Spodnji Velovlek

14. Predlog Sklepa o ukinitvi statusa grajenega javnega dobra na nepremičninah parc. št. 571/1, 571/2, 571/3 in 571/4, vse k.o. 400 ( Ptuj – območje parkirišč
15.  Predlog Sklepa o ukinitvi statusa grajenega javnega dobra za parc. št. 880-12. k.o. Rogoznica
16. Predlog Sklepa o menjavi nepremičnine parc. št. 1081/10, k.o. 385 ( Podvinci z nepremičnino parc. št. 221/5, k.o. 385 – Podvinci

17. Volitve in imenovanja: 

a) Predlog Sklepa o prenehanju dolžnosti člana in o imenovanju novega člana Statutarno pravne komisije

b) Predlog Sklepa o imenovanju predsednika in članov Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu

c) Predlog Sklepa o prenehanju dolžnosti člana in o imenovanju nove predstavnice Mestne občine Ptuj v Svet javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Vrtec Ptuj

d) Predlog Sklepa o imenovanju predstavnikov Mestne občine Ptuj v Svet zavoda »Lokalna energetska agentura Spodnje Podravje, Zavod za promocijo in pospeševanje trajnostnega energetskega razvoja, Ptuj«

e) Predlog Sklepa o soglasju k imenovanju predstavnika zainteresirane javnosti v svet zavoda »Lokalna energetska agentura Spodnje Podravje, Zavod za promocijo in pospeševanje trajnostnega energetskega razvoja, Ptuj« 

a) Informacije: 
b) Informacija o Premoženjski bilanci Mestne občine Ptuj na dan 31. 12. 2015

c) Dokončno Poročilo Nadzornega odbora Mestne občine Ptuj o izvedbi nadzora nad izvedbo investicije »Ureditev P+R parkirišča na Zadružnem trgu«
Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet od 25 prijavljenih h glasovanju z večino glasov (ZA-24, PROTI-1) sprejel predlagani dnevni red.

1. Predlog zapisnika 17. redne seje Mestnega sveta Mestne občine Ptuj

Na predlog zapisnika 17. redne seje sveta ni bilo pripomb, zato je predsedujoči dal na glasovanje naslednji
SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme predlog zapisnika 17. redne seje Mestnega sveta Mestne občine Ptuj, v predloženem besedilu.
Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet od 25 prijavljenih h glasovanju z večino glasov (ZA-24, PROTI-0) sprejel predlagani sklep.
2. Predlog Odloka o spremembah Odloka o proračunu Mestne občine Ptuj za leto 2016

Gradivo sestoji iz besedila predloga odloka, splošnega ter posebnega dela proračuna, in sicer iz prihodkov in odhodkov proračuna za leto 2016, Kadrovskega načrta Mestne občine Ptuj in Skupne občinske uprave občin v Spodnjem Podravju in ostalih dokumentov, ki so priloga k rebalansu proračuna za leto 2016.

O gradivu so predhodno razpravljali vsi odbori mestnega sveta in Statutarno pravna komisija, katerih pisna stališča so objavljena na naši spletni strani in portalu svetniki.

Odbor za družbene dejavnosti je z večino glasov za (6- za, 1- vzdržan od 7 prisotnih)  podprl Predlog Odloka o spremembah Odloka o proračunu Mestne občine Ptuj za leto 2016 in ga predlagal mestnemu svetu v obravnavo in sprejem v predloženem besedilu.

Odbor za finance je obravnaval Predlog Odloka o spremembah Odloka o proračunu Mestne občine Ptuj za leto 2016 in županu predlagal, da glede na doslej znana stališča svetniških skupin umakne postavko za nakup prostorov v Lackovi ulici, sredstva pa se naj razporedijo nazaj na Vrtec Ptuj vsaj v višini sredstev potrebnih za izplačilo regresa za letni dopust.

Glede na to, da se ponovno znižuje višina sredstev v proračunu se naj poda dodatno pojasnilo glede potrebe za dodatne zaposlitve dveh delavcev v Občinski upravi.

Odbor za socialno varstvo, zdravstvo in kulturo je z večino glasov (3-za, 1-vzdržan, od 4 navzočih) podprl Predlog Odloka o spremembah Odloka o proračunu Mestne občine Ptuj za leto 2016 in ga predlagal mestnemu svetu v obravnavo in sprejem.

Odbor za splošne zadeve in lokalno samoupravo je obravnaval predlog Odloka o spremembah Odloka o proračunu Mestne občine Ptuj za leto 2016 in ga predlagal mestnemu svetu v obravnavo in sprejem.

Odbor za gospodarstvo je  z večino glasov (5 – za, 2 – vzdržana) podprl Predlog Odloka o spremembah Odloka o proračunu Mestne občine Ptuj za leto 2016 in ga predlagal mestnemu svetu v obravnavo in sprejem v predloženem besedilu.

Odbor za okolje in prostor ter gospodarsko infrastrukturo je soglasno podprl Predlog Odloka o spremembah Odloka o proračunu Mestne občine Ptuj za leto 2016 in ga predlagal mestnemu svetu v obravnavo in sprejem v predloženem besedilu. 
Hkrati je odbor predlagal, da se v naslednjem rebalansu proračuna za leto 2016 poskuša zagotoviti čim več sredstev za kanalizacijo, da bi se v letošnjem letu naredil vsaj manjši premik na tem področju.

Statutarno pravna komisija se je v okviru svojih pristojnosti seznanila s predlogom Odloka o spremembah Odloka o proračunu Mestne občine Ptuj za leto 2016, k predlaganemu rebalansu ni imela pripomb in ga je predlagala mestnemu svetu v nadaljnjo obravnavo in sprejem. Komisija je ugotovila, da gradivo vsebuje vse v skladu z zakonom in poslovnikom določene priloge. 

Župan je povedal, da je izredni odhodek, to je streha OŠ Ljudski vrt, ki ni bila v postavkah proračuna za leto 2016. Prav tako imamo problem pri proračunskem skladu, saj se sedaj ne polni, ker odpadkov ne odlagamo več v takšnih količinah kot smo jih v preteklih letih in zato, ker smo skoraj leto in pol odpadke vozili v Ormož in okoljske dajatve takrat nismo dobili. Sklad je prazen, ostale pa so obveznosti tako do občanov kot tudi obveznost plačevanja najemnine za dvorano v Spuhlji. 

Na podlagi 94. člena Poslovnika Mestnega sveta Mestne občine Ptuj sta bila pri Predlogu Odloka o spremembah Odloka o proračunu za leto 2016 s strani Svetniške skupine SD vložena dva amandmaja. 

Skupaj z občinsko upravo je amandmaja podrobno preučil ter se kot predlagatelj proračuna odločil, da na posredovana amandmaja Svetniške skupine SD vloži dva amandmaja na amandma, ki sta bila dne 20. in 23. maja objavljena pri gradivu za sejo, prav tako pa sta bila posredovana na sejo na mizo.
Na podlagi razprave opravljene na delovnih telesih,  je k predlogu rebalansa za leto 2016, vložil tudi amandma, s katerim prerazporeja 204.000 EUR namenjenih za nakup poslovnega prostora.  

Sledilo se je predlogom in razpravi na delovnih telesih, da se nakup ne izvrši in se ta sredstva 204.000 EUR kolikor je bilo za to namenjeno prerazporedijo.

Amandma je bil dne 20. maja 2016 objavljen na spletni strani Mestne občine Ptuj in na portalu svetniki. 

Statutarno pravna komisija je ugotovila, da so predstavljeni amandmaji pripravljeni in vloženi v skladu s Poslovnikom sveta.

Obravnava in glasovanje o amandmajih se bo izvedlo v skladu s 85. členom Poslovnika mestnega sveta, je povedal župan.
Razprava in glasovanje o amandmaju župana na vložen amandma št. 1 Svetniške skupine SD.
Če amandma na amandma ni izglasovan se glasuje o amandmaju svetniške skupine SD.

AMANDMA na AMANDMA 1

Svetniške skupine Socialnih demokratov

V predlogu Odloka o spremembah Odloka o proračunu Mestne občine Ptuj za leto 2016 se v posebnem delu na odhodkovni strani proračuna spremeni (zmanjša) postavka:

- 6464 - Odkup (nakup) zemljišč, uveljavitev predkupne pravice tako, da se sredstva zmanjšajo v višini 10.000,00 EUR. 

Predmetna sredstva v višini 10.000,00 EUR se prerazporedijo na proračunsko postavko:

- 74462 – Investicijsko in tekoče vzdrževanje - MGP v višini 10.000,00 EUR tako, da ta znaša 24.248,60 EUR.

V skladu s povečanjem postavke 74462 – Investicijsko in tekoče vzdrževanje - MGP v proračunu za leto 2016, se ustrezno spremeni Načrt razvojnih programov 2016 – 2019. 

Investicija na Oddelku za negospodarske dejavnosti pod šifro OB 096-16-0006 Investicijsko in tekoče vzdrževanje - MGP(p.74462) se v letu 2016 poveča na 24.248,60 EUR.  

Obrazložitev:

Iz proračunske postavke 6464 - Odkup (nakup) zemljišč, uveljavitev predkupne pravice smo že pri pripravi rebalansa prerazporedili velika proračunska sredstva za nemoteno zagotavljaje delovanja proračunskega sklada, zato ocenjujemo, da dodatna obremenitev v višini več kot 10.000 evrov ni sprejemljiva. S predlaganim amandmajem na amandma se iz proračunske postavke 6464 - Odkup (nakup) zemljišč, uveljavitev predkupne pravice prerazporedijo sredstva v višini 10.000,00 EUR. Sredstva na postavki 74462 Investicijsko in tekoče vzdrževanje - MGP povečujemo za 10.000,00 EUR in jih namenjamo za sofinanciranje popravila obstoječih regulatorjev svetilnosti reflektorjev v gledališki zgradbi.

Nuška Gajšek je povedala, da so v svetniški skupini amandma predlagali glede na vse informacije, ki so jih pridobili s strani vodstva Mestnega gledališča Ptuj. V jeseni bo  verjetno novi rebalans, in takrat bomo morali ne le zagotoviti 10.000 EUR, ampak še kaj več, če želimo, da Mestno gledališče Ptuj ne zapre svojih vrat, saj so nujno potrebna investicijska dela. Svetniška skupina  bo amandma na amandma podprla.
Dr. Štefan Čelan je povedal, da je bila predstavljena številka v višini 35.000 EUR. Svetniška skupina se strinja, da se zadeve proučijo. Glede na to, da gre pri tem objektu za stavbno pravico pa je potrebno preveriti in premisliti, kaj je možno iz naslova stavbne pravice še v bodoče urediti in dobiti, da to ne bi bil samo strošek proračuna. Svetniška skupina podpira začasno rešitev in se strinja s svetniško skupino SD, da bo o zadevi v jeseni  potrebno še kaj reči.
Župan je povedal, da se v občinski upravi dobro zavedajo pomembnosti gledališča. Pogajamo se tudi z Hypo Leasingom.  Omogočiti pa moramo vsaj tehnične pogoje, da gledališče normalno deluje, kar  jim bomo tudi zagotovili. Z Mestnim gledališčem Ptuj je bil že  sklenjen dogovor, da če bo potreba po dodatnih sredstvih, da ta sredstva  tudi zagotovimo v rebalansu v jeseni, vendar je to pobudo Mestno gledališče Ptuj podalo že sedaj ob tem izrednem rebalansu, kar smo tudi deloma upoštevali.
Milan Krajnik je povedal, da svetniška skupina podpira amandma na amandma. Menil pa je, da bi v Mestnem gledališču Ptuj vendarle morali pripraviti neki sanacijski program, da bi se celovito obravnavala ta problematika. Te celovite problematike mestni svet ne pozna, zato bi bilo potrebno to informacijo za mestni svet tudi pridobiti.
Program sanacije se pripravlja, vendar smo še v pogajanjih je povedal župan. Poskušati moramo čim več dobiti od lastnika stavbne pravice in potem bo ta program sanacije tudi predstavljen mestnemu svetu.
Ker druge razprave ni bilo, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje amandma na amandma 1 Svetniške skupine Socialnih demokratov v predloženem besedilu.
Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet od 26 prijavljenih h glasovanju z večino glasov (ZA-24, PROTI-1) sprejel  amandma na amandma Svetniške skupine SD št. I.
Razprava in glasovanje o amandmaju župana na vložen amandma št. 2 Svetniške skupine SD.

Če amandma ni izglasovan se glasuje o amandmaju svetniške skupine SD.

AMANDMA na AMANDMA 2

Svetniške skupine Socialnih demokratov

V predlogu Odloka o spremembah Odloka o proračunu Mestne občine Ptuj za leto 2016 se v posebnem delu na odhodkovni strani proračuna spremeni (zmanjša) postavka:

- 6547 - Urbana oprema tako, da se sredstva zmanjšajo v višini 2.600,00 EUR. 

Predmetna sredstva v višini 2.600,00 EUR se prerazporedijo na proračunsko postavko:

- 7941 – Humanitarne organizac. in društva (RK, Karitas) v višini 2.600,00 EUR tako, da ta znaša 26.313,00 EUR.

Obrazložitev:

Na podlagi vloženega amandmaja 2 Svetniške skupine Socialnih demokratov, z dne 19. 5. 2016, razprave na delovnih telesih Mestnega sveta Mestne občine Ptuj, ki so obravnavala gradivo predloga rebalansa za leto 2016 ter na podlagi predhodne razprave na Kolegiju župana z vodji svetniških skupin, dne 11. 5. 2016, predlagam, da se v rebalansu proračuna za leto 2016, sredstva v skupni višini 2.600,00 EUR razdelijo: 

· 2.000,00 EUR – Območna organizacija Rdečega križa Ptuj (OORK Ptuj),

· 600,00 EUR – Karitas (tri enote).  

Nuška Gajšek je povedala, da svetniška skupina pozdravlja amandma. Želijo pa da takšna postavka ostane tudi v bodoče, v vseh naslednjih proračunih.
Župan je povedal, da se je v preteklem tednu opravil tudi obisk Območne organizacije Rdečega križa Ptuj, kjer smo se seznanili s situacijo. Imeli bomo še sestanek s predstavniki Prostovoljnega gasilskega društva Ptuj.
Ker druge razprave ni bilo, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje amandma na amandma 2 Svetniške skupine Socialnih demokratov v predloženem besedilu.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet od 26 prijavljenih h glasovanju z večino glasov (ZA-25, PROTI-1)  sprejel  amandma na amandma 2 Svetniške skupine SD.
Razprava in glasovanje o amandmaju župana. 

AMANDMA 

V predlogu Odloka o spremembah Odloka o proračunu Mestne občine Ptuj za leto 2016 se v posebnem delu na odhodkovni strani proračuna spremeni (zmanjša) postavka:

- 643 - Nakup poslovnega prostora tako, da se sredstva zmanjšajo v višini 204.000,00 EUR. 

Predmetna sredstva v skupni višini 192.300,00 EUR se prerazporedijo na proračunske postavke:

- 7631 – Vrtec Ptuj v višini 56.000 EUR tako, da ta znaša 2.996.000,00 EUR,

- 77111 – Prevozi učencev - delež MOP v višini 50.000 EUR tako, da ta znaša 333.797,34 EUR,

- 7353 – Dotacije klubom in društvom v višini 11.700 EUR tako, da ta znaša 192.590,00 EUR,

- 64523 – Izgradnja sekundarne fekalne kanalizacije v višini 74.600 EUR tako, da ta znaša 309.600,00 EUR.

Predmetna sredstva v višini 11.700,00 EUR se prerazporedijo na novo proračunsko postavko na Oddelku za negospodarske dejavnosti - 1805 Šport in prostočasne aktivnosti - 18059001 Programi športa:

- 7310 – EPK 2013 tako, da ta znaša 11.700,00 EUR. 

Obrazložitev:

Na podlagi razprave na delovnih telesih Mestnega sveta Mestne občine Ptuj, ki so obravnavala gradivo predloga Odloka o spremembah Odloka o proračunu Mestne občine Ptuj za leto 2016  predlagam, da se zmanjša v rebalansu proračunu predlagana nova proračunska postavka 643 - Nakup poslovnega prostora, v višini 204.000,00 EUR. Predvidena sredstva v skupni višini 204.000,00 EUR se razporedijo:

· 192.300,00 EUR se prerazporedi na štiri obstoječe proračunske postavke, 

· 11.700,00 EUR se prerazporedi na novo proračunsko postavko 7310 – EPK 2013.

Dr. Štefan Čelan je povedal, da je Odbor za finance razpravljal o teh proračunskih postavkah in ugotavlja, da je to na nek način začasna rešitev. Razprava je tekla predvsem o sredstvih, ki so potrebna za delovanje v javnih zavodih. Poznano je, da je Vlada Republike Slovenije sprejela določene spremembe, ki so bile vezane na plače in napredovanja. Ta problematika je bila vidna tudi v proračunski postavki za delovanje Vrtca Ptuj. Potrebno pa bo vsem tistim zavodom, kjer smo ustanovitelji zagotoviti te vire financiranja, saj je to na nek način zakonska obveza. Svetniška skupina se s kompromisno rešitvijo začasno strinja in bo tudi podprla predložene amandmaje z obvezo, da se o tem v jeseni opravi temeljita razprava in se poskuša najti vire za vse zavode, ki imajo podobne probleme.
Milan Krajnik je menil, da se denar, ki se je izvzel iz postavk  se delno vrača, delno se ne vrača, delno se sredstva razporejajo na neke nove postavke, na neke nove probleme. Novi problem je, da je z zakonom o javnem financiranju javnih zavodov prišlo do pomanjkanja sredstev. Zato je predlagal, da dokler te problematike ne vidimo celovito, se ta sredstva zaradi sprememb zakona naj ne razporejajo samo na en zavod. Strinja pa se, da se sredstva, 204.000 EUR, ki so bila namenjena za nakup poslovnega prostora preusmerijo drugam.
Ker druge razprave ni bilo, jo je  predsedujoči sklenil in dal na glasovanje amandma župana v predloženem besedilu.
Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet od 23 prijavljenih h glasovanju z večino glasov (ZA-19, PROTI-4)  sprejel  amandma župana. 
Predsedujoči je v skladu s prvim odstavkom 96. člena Poslovnika MS ugotovil,  da so bili sprejeti trije amandmaji.
Vse sprejete amandmaje  je mestni svet v nadaljevanju obravnaval kot sestavni del rebalansa proračuna Mestne občine Ptuj za leto 2016. 

Ker ni bilo drugih vloženih amandmajev k rebalansu proračuna, je predsedujoči ugotovil, da je po glasovanju o amandmajih predlog rebalansa proračuna Mestne občine Ptuj za leto 2016 usklajen.
V nadaljevanju je Tanja Farič, vodja Oddelka za javne finance v imenu predlagatelja podrobneje predstavila Odlok o spremembah Odloka o proračunu Mestne občine Ptuj za leto 2016.
Planirana sredstva proračuna so bila 26,3 mio EUR. Z rebalansom znaša proračun 25,9 mio EUR, razlika nastaja v višini 384.194 EUR, kar pomeni minus 1,5 %. 
V bilanci prihodkov in odhodkov, to je A bilanca je razvidno, da imamo z rebalansom planirane prihodke skupaj v višini 24,6 mio EUR. Skupaj odhodki so planirani slabih 25 mio EUR in primanjkljaj iz bilance A znaša 394.000 EUR.

V B računu finančnih terjatev in naložb ob rebalansu nimamo sprememb.

Prejeta vračila danih posojil znašajo 67.735 EUR.
V C računu, to je račun financiranja je planirano enako zadolževanje kot smo ga že imeli v planu, to je 1mio EUR.

Odplačila dolga v višini 937.000 EUR in sprememba stanja sredstev na računih znaša minus 263.275,31 EUR in je pokrita iz sredstev na računih iz preteklega leta. 

Spremembe finančnih načrtov proračunskih uporabnikov. Spremembe so nastale pri proračunskem uporabniku Občinski svet, kjer zasledimo indeks 95,6, na Sekretariatu za splošne zadeve 101,4, na Skupni občinski upravi za zagotavljanje javnih služb 81,5. Tukaj so vplivali nižji prihodki proračunskega sklada. Potem imamo naslednje spremembe na Oddelku Skupne občinske uprave za prostor. Tu imamo indeks 70,4, sredstva smo prerazporedili za nujne zadeve drugod. 
Na Oddelku za gospodarske dejavnosti je indeks 100,3. Na Oddelku za negospodarske dejavnosti je 97,7 in ČS Breg – Turnišče je indeks je 131. 
Povišanje nekaterih postavk in novi projekti, tukaj nismo navedli vseh sprememb, samo nekatere pomembnejše. Na gospodarskih dejavnostih vidimo, da so se poslovni prostori, vzdrževanje le teh povišali za 40.948 EUR.
Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu je dobil dodatnih 4.000 EUR. ČS Jezero se je povišala za 10.000 EUR. Imamo novo postavko sofinanciranje komunalnega prispevka za industrijo v višini 40.000 EUR. Na vzdrževanje parkov in zelenih površin smo prerazporedili 47.000 EUR ter nova postavka, ki glasi, sanacija strehe na OŠ Ljudski vrt v višini 256.300 EUR. Povišanje postavk imamo tudi na Sekretariatu za splošne zadeve. Tu smo na vzdrževanje domov četrti dodatno razporedili 15.000 EUR ter na Skupni občinski upravi imamo stroške proračunskega sklada, ki smo jih povišali za 432.613 EUR in jih bomo porabili za poplačilo obveznosti v okviru proračunskega sklada.
V razpravi o rebalansu proračuna z izglasovanimi amandmaji so svoja stališča predstavili:
Vodja svetniške skupine Milan Krajnik je povedal, da se svetniška skupina strinja z globalom proračuna. Ne strinjajo pa se s strukturo, saj se izdvoji neko postavko za eno področje dejavnosti,  vendar nas to isto vprašanje čaka za več javnih zavodov in institucij.
Svetniška skupina bo glasovala za spremembo proračuna, vendar s predlogom, da se ta problem dejansko prouči, da vidimo kaj nas čaka na tem področju.

Župan je povedal, da so potrebe na postavkah, ki  jih je dala svetniška skupina SD s svojimi amandmaji  bolj potrebne kot na tistih postavkah, ki smo jih imeli prej. S tem smo se strinjali, zato je tudi bil predložen takšen amandma na amandma.
Ker druge razprave o rebalansu proračuna ni bilo, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji
SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme predlog Odloka o spremembah Odloka o proračunu Mestne občine Ptuj za leto 2016, katerega sestavni del je:

-Načrt ravnanja z nepremičnim premoženjem Mestne občine Ptuj za leto 2016

-Kadrovski načrt Mestne občine Ptuj za leti 2016 in 2017 

-Kadrovski načrt Skupne občinske uprave občin v Spodnjem Podravju za leti 2016 in 2017 in

-Načrt razvojnih programov za obdobje 2016-2019, 

skupaj z izglasovanimi amandmaji. 

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet od 25 prijavljenih h glasovanju z večino glasov (ZA-24, PROTI-0)  sprejel predlagani sklep.                                                                                                                                                                                     

3. Pobude in vprašanja

Pisna vprašanja in pobude, ki smo jih prejeli za to sejo, so vam bile posredovane na mizo.

Tanja Meško Tonejc, Svetniška skupina Lista za Ptuj je podala naslednjo 
Pobudo št. 144/18: za postavitev hitrostne ovire na Volkmerjevi cesti.

Obrazložitev: Po odstranitvi začasnega krožišča na Volkmerjevi cesti (995/3, k.o. 392), se je spet bistveno povečala hitrost vozil, ki se pripeljejo z Mestnega vrha. Ker je pločnik ob Volkmerjevi cesti zgrajen samo do odcepa proti Volkmerjevi 27, oziroma do parcele 625/21, k.o. 392, je cesta proti Kettejevi ulici in Ulici Kneza Koclja za pešce dokaj nevarna. S postavitvijo hitrostne ovire v bližini Volkmerjeve ceste 33 bi dosegli, da bi se vsaj nekoliko zmanjšale hitrosti vozil na tem odseku in s tem povečala varnost udeležencev v prometu.

Tanja Meško Tonejc, Svetniška skupina Lista ZA Ptuj je podala naslednje 

Vprašanje št. 145/18: Kdaj bo zgrajen pločnik na Rogozniški cesti med Ormoško cesto in Vegovo ulico

Obrazložitev: Del Rogozniške ceste poteka po parceli št. 4051/2, k.o. 400, ki je v celoti v lasti Mestne občine Ptuj. Kakšni so razlogi, da v tem delu še vedno ni zgrajen pločnik?

Miran Meško, Svetniška skupina SD je podal naslednjo 
Pobudo št. 146/18: k pristopu za uvedbo participativnega proračuna v Mestni občini Ptuj. Predlaga, da se k projektu pristopi v vseh četrtnih skupnostih, in da se višina predvidenih sredstev  opredeli na osnovi obsega proračuna za leto 2017.

Mestna občina Ptuj naj pristopi k pripravi časovnice izvedbe vseh potrebnih aktivnosti; izvedbe delavnic v podporo projektu priprave participativnega proračuna, času za formiranje in priprave predlogov projektov, pripravi projektov za glasovanje in izvedbi glasovanja. 

Obrazložitev: Participativni proračun  je sistem razporejanja dela proračunskega denarja tako, da o njegovi porabi soodločamo občanke in občani.
Občanke in občani sami direktno  s predlogi in odločanjem o investicijah izboljšujemo kakovost življenja v mestu. 
Neposredna demokracija in direktno odločanje ljudi pri upravljanju javnih zadev pride najbolj do izraza takrat, ko lahko občani sami načrtujejo vsaj del porabe občinskega proračuna.  

Namen direktnega odločanja je zviševati kakovost življenja občank in občanov, krepiti družbeno pripadnost in soodgovornost z vključevanjem  občanov ter prispevati k gradnji skupnosti. Zaradi vključevanja  mladih predlagam, da imajo možnost in pravico dajanja predlogov in glasovanja o njih vsi starejši od 15 let s stalnim bivališčem v posameznih četrtnih skupnosti na področju MO Ptuj.

Na sami seji je izpostavil, da če se res namerava iti v tej smeri,  da se tudi odgovor ali stališče pripravi bolj hitro, da bo dovolj časa, da se pripravimo do priprave in izvajanja naslednjega proračunskega obdobja.

Miran Meško, Svetniška skupina SD je podal naslednjo 

Pobudo št. 147/18: za sanacijo cestišča (granitnih kock) na Slovenskem trgu in Prešernovi ulici.

Obrazložitev: Zaradi vremenskih vplivov, zime, spomladanskih deževij, je prišlo do izpiranja površine cestišča in med granitnimi kockami nastajajo globoke pore, do nekaj cm. Posledično so se tudi kocke začele majat. Taka površina postaja neprimerna, nevarna, za pešce (ženske v visokih petah), mamice z vozički, kolesarje. Predlaga, da se nujno zagotovijo sredstva za takojšnjo sanacijo cestišča. Ob dodatnih nalivih bodo kocke začele izpadat, takrat bo sanacija občutno dražja.

Miran Meško, Svetniška skupina SD je podal naslednjo 

Pobudo št. 148/18: za ureditev (košnjo) nabrežine-poti okrog ptujskega jezera in čiščenje ostankov naplavljenega vejevja na pritoku Rogoznice v kanal ob jezeru.

Obrazložitev: Sprehajalci okrog ptujskega jezera opozarjajo na neurejenost poti na nabrežini. Visoka trava ne omogoča več pešcem normalnega umikanja ped kolesarji, nemogoča je vožnja otroških vozičkov, vsekakor je pa sam izgled poti neprimeren za mesto, ki se trudi postati turistična destinacija. Istočasno bi morali počistiti, umakniti, vejevje iz kanala Rogoznice. Priložil je tudi fotografije poti z omenjenimi pomanjkljivostmi. Opazna je razlika na delih, kjer so posamezniki pokosili zaradi urejenosti svoje okolice.

Dr. Štefan Čelan, Lista župana Dr. Štefana Čelana je podal naslednjo 

Pobudo št. 149/18:  V delo lokalne politike in javne uprave  je potrebno vključevati čim več strokovnjakov, ki lahko pripomorejo k čim boljšim političnim in strokovnim rešitvam. V bodoče se naj pozove vse svetniške skupine, da predlagajo strokovnjake v novoustanovljene komisije.

Obrazložitev: V naši listi podpiramo ustanavljanje različnih komisij. Ugotavljamo pa, da se velika večina komisij ustanavlja brez javnega poziva vsem svetniškim skupinam, kar pri mnogih pušča vsaj nelagoden občutek.

Mag. Darja Harb, Lista župana dr. Štefana Čelana je podala naslednje 

Vprašanje št. 150/18: Kdaj se bo uredil prostor, kjer se lahko spusti pse brez povodca?

Obrazložitev: Sprehajalci psov po Ptuju morajo imeti pse na povodcu, zato je to vprašanje tudi večkrat že bilo postavljeno.

Nuška Gajšek je dopolnila pobudo gospe Darje Harb. Glede pasjega parka smo dobili že dva različna odgovora, da bi naj bil pasji park v  Babusekovi grabi, vendar je bilo povedano, da tam ne bo, ker bi bilo potrebno spreminjati občinske prostorske načrte in dokupiti zemljišče. V drugem odgovoru je bila spet predvidena lokacija na Zadružnem trgu, ki so jo SD že predlagali. Menila je, da bi bil že čas, da se vsaj približno pove, kaj se bo naredilo, saj ljudje o zadevi sprašujejo.

Andrej Trunk je  pojasnil, da je predvidena lokacija za pasji park na Zadružnem trgu. Zadeva je izrisana, pridobljena je tudi ponudba. Zadeve se še cenovno preverjajo, potem pa se bo šlo v samo realizacijo.

Mag. Darja Harb, Lista župana dr. Štefana Čelana je podala naslednjo 

Pobudo št. 151/18: Postavi se naj več košev za smeti, ne samo za pasje iztrebke, ampak nasploh za smeti, npr. na Potrčevi cesti,  verjetno pa tudi marsikje drugje.

Mag. Darja Harb, Lista župana dr. Štefana Čelana je podala naslednje 

Vprašanje št. 152/18: Ali se že odvijajo kakšne aktivnosti glede na to, da je bilo krajanom Spuhlje obljubljeno, da se v letošnjem letu pričnejo aktivnosti v zvezi z odkupom zemljišč za izgradnjo pločnika na cesti Ptuj – Ormož?

Obrazložitev: Obljuba je bila dana že pred pol leta, zato opozarja, da nas ne bi leto ponovno prehitelo.

Mag. Darja Harb, Lista župana dr. Štefana Čelana je podala naslednjo 
Pobudo št. 153/18: Mestna občina Ptuj naj pokaže dobro voljo pri nadaljnjih pogovorih v zvezi s CERO Gajke in se naj prične zasipavanje najbolj vidnega dela CERO Gajke.

Obrazložitev: Četrtna skupnost Spuhlja ni najbolj zadovoljna z odgovorom, da bo to drugo leto, ampak pričakujemo, da bi občina pričela vsaj s tistim delom, ki bi ga po pogodbi že tako morala narediti, da bi se sproti zasipavalo in opravljala ozelenitev tega odlagališča.

Janez Rožmarin Svetniška skupina Nova Slovenija Slovenski krščanski demokrati je podal naslednjo 
Pobudo št. 154/18: Ptujski grad naj bo odprt dalj časa, prav tako pa tudi kakšna primerna restavracija na gradu. 
Obrazložitev: Smo v turistični sezoni,  občanke in občani menijo, da bi Ptujski grad moral biti odprt dalj časa, enako velja tudi za kakšno primerno restavracijo.

Župan je glede odprtja Ptujskega gradu povedal, da smo v Mestni občini Ptuj zagotovili, da je spodnje grajsko dvorišče ponovno vsak dan odprto do 21. ure. Enako je bilo v predlanskem letu, vendar se je v letu 2015  porušil zid in se je zadeva morala prekiniti, saj je bilo prenevarno, ker ni bilo ograje.

Janez Rožmarin Svetniška skupina Nova Slovenija Slovenski krščanski demokrati je podal naslednje
Vprašanje št. 155/18: Kdaj bomo dobili poročilo o izvedbi letošnjega kurentovanja? 

Obrazložitev: Zadeva bi zagotovo koristila tudi Zavodu za turizem Ptuj. Na okrogli mizi na temo turizma se je ugotavljalo, kaj vse se na Ptuju dogaja, vendar pa je za pričakovati, da bo Zavod za turizem dodal tudi kakšno novo vsebino.

Župan je pojasnil, da bo Informacija o kurentovanju podana na seji mestnega sveta v mesecu juniju 2016.

Gorazd Orešek je povedal, da na gospodarskem forumu  na temu turizma ni bil namen regeneriranje novih vsebin. Na Ptuju imamo veliko vsebin. Na forumu smo se pogovarjali, kako te vsebine boljše promovirati, kako izkoristiti naše potenciale in kako zadeve bolj učinkovito tržiti.

Miran Meško je izrazil zadovoljstvo in pohvalil, da se je že realizirala pobuda glede odstranitve zbiralnika vode na vrhu Panorame. Upa, da je vrednost odpadnega železa dovolj velika, da se bo lahko postavilo klopce.

Želi pa tudi, da se bo tako hitro odreagiralo tudi pri pobudah, ki jih je podal v pisni obliki in da bodo te napake tudi hitro odpravljene. Če želimo Ptuj razvijati kot turistično destinacijo in ponuditi prijazno okolje in urejene nabrežine je te zadeve tudi potrebno urediti.

Nuška Gajšek, Svetniška skupina SD je podala naslednjo 

Pobudo št. 156/18:  Pri  Zavodu za zaposlovanje na Ptuju je nujno potrebno sanirati stopnice.

Obrazložitev:  Že nekaj let vemo, da je stopnice potrebno sanirati, saj nas samo tabla, hoja na lastno odgovornost ne odvezuje odgovornosti, zadevo je potrebno urediti. Kakšni so načrti, kdaj se zadeva namerava urediti?

Župan je glede sanacije stopnic pri Zavodu za zaposlovanje povedal, da stopnice niso v lasti Mestne občine Ptuj. Zato na zadevo lahko samo opozarjamo, zadevo bodo morali urediti lastniki.

Gorazd Orešek, Svetniška skupina Lista ZA Ptuj je podal naslednjo 

Pobudo št. 157/18:  Opravi se naj  čiščenje tistih cest, kjer še ni bilo opravljeno čiščenje le teh po zimskem  času,  ko  so se ceste posipavale.

Obrazložitev:  Nekatere ceste  po zimskem posipavanju še niso očiščene.

Tanja Meško Tonejc, je kot predsednica Sveta Četrtne skupnosti Ljudski vrt podala naslednjo 

Pobudo št. 158/18: za ustanovitev dnevnih centrov aktivnosti za starejše v Mestni občini Ptuj.

Obrazložitev: Na mestne svetnike Mestne občine Ptuj daje Svet četrti pobudo, da pristopijo k sprejemu odločitev za ustanavljanje dnevnih centrov aktivnosti za starejše na območju Mestne občine Ptuj in k zagotovitvi sredstev v proračunu Mestne občine Ptuj za leto 2016.  

!!!Tanja Meško Tonejc je predlagala, da se dogovorimo, da strokovne službe pri odgovorih na pobude in vprašanja tudi zapišejo, kdaj in kdo bo zadevo rešil, oz. jo reševal, da se lahko tisti, ki pobude dajemo tudi obrnemo na ustrezno osebo, oz. da se potem tudi pregleda, ali so zadeve do roka urejene. Poznano ji je, da vseh zadev ni možno točno datumsko zapisati, vendar je potrebno zapisati rok in odgovorno osebo za tiste zadeve, ki jih je možno zapisati.

Predlog se bo upošteval, je povedal župan. Realizacija pa se gleda na pol leta.

Tanja Meško Tonejc je menila, da je verjeti, da se realizacija gleda na pol leta, vendar če je neka zadeva urgentna in se na to tudi opozori, je to potrebno rešiti prej kot v 6 mesecih.

Predlog se bo upošteval, je povedal župan.

Na pobude in vprašanja, ki so bila postavljena na današnji seji, bodo pripravljeni odgovori, ki bodo objavljeni z gradivom za naslednjo redno sejo mestnega sveta.

4. Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o občinskem prostorskem načrtu Mestne občine Ptuj 

Odbor za okolje in prostor ter gospodarsko infrastrukturo in Odbor za gospodarstvo sta soglasno podprla predlog odloka.

Statutarno pravna komisija z vidika svojih pristojnosti k predlaganim spremembam in dopolnitvam odloka ni imela pripomb in ga je predlagala mestnemu svetu v obravnavo in sprejem v predloženem besedilu.

Ker ni bilo razprave o predlogu odloka,  jo je predsedujoči sklenil in predlagal glasovanje o naslednjem predlogu

SKLEPA: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o občinskem prostorskem načrtu Mestne občine Ptuj, v predloženem besedilu.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet od 22 prijavljenih h glasovanju soglasno (ZA-22)  sprejel  predlagani sklep.                                                                                                                                                                                     

5. Predlog Odloka o spremembah Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Mestno gledališče Ptuj  

Odbor za družbene dejavnosti  in Odbor za socialno varstvo, zdravstvo in kulturo sta soglasno podprla predlog odloka.
Statutarno pravna komisija z vidika svojih pristojnosti k predlaganim spremembam odloka ni imela pripomb in ga je predlagala mestnemu svetu v obravnavo in sprejem v predloženem besedilu.
Ker ni bilo razprave o predlogu odloka, jo je predsedujoči sklenil in predlagal glasovanje o naslednjem predlogu

SKLEPA: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme predlog Odloka o spremembah Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Mestno gledališče Ptuj, v predloženem besedilu.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet od 23 prijavljenih h glasovanju soglasno (ZA-23) sprejel  predlagani sklep.                                                                                                                                                                                     
6. Predlog Sklepa  o potrditvi:

a) Novelacije 1 Dokumenta identifikacije investicijskega projekta (N1 DIIP) za izgradnjo pločnika ob lokalni cesti LC 328032-Ptuj – Draga (Cesta Žabjak, 1. faza)

Odbor za finance, Odbor za gospodarstvo in Odbor za okolje in prostor ter gospodarsko infrastrukturo so podprli predlog sklepa.
Statutarno pravna komisija se je seznanila s predlogom sklepa ter ga je predlagala mestnemu svetu v nadaljnjo obravnavo in sprejem v predloženem besedilu.
Ker ni bilo razprave o predlogu sklepa, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji
SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme Predlog Sklepa o potrditvi Novelacije 1 Dokumenta identifikacije investicijskega projekta (N1 DIIP) za izgradnjo pločnika ob lokalni cesti LC 328032-Ptuj – Draga (Cesta Žabjak, 1. faza), v predloženem besedilu.
Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet od 24 prijavljenih h glasovanju z večino glasov (ZA-23, PROTI-0)  sprejel  predlagani sklep.                                                                                                                                                                                     
b) spremembe Načrta razvojnega programa (NRP) za izgradnjo pločnika ob lokalni cesti LC 328032 – Ptuj – Draga (Cesta Žabjak, 1. faza)

Odbor za gospodarstvo, Odbor za finance in Odbor za okolje in prostor ter gospodarsko infrastrukturo so podprli predlog sklepa.
Statutarno pravna komisija se je seznanila s predlogom sklepa ter ga je predlagala mestnemu svetu v nadaljnjo obravnavo in sprejem v predloženem besedilu.
Ker ni bilo razprave o predlogu sklepa, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji
SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme Predlog Sklepa o potrditvi spremembe Načrta razvojnega programa (NRP) za izgradnjo pločnika ob lokalni cesti LC 328032 – Ptuj – Draga (Cesta Žabjak, 1. faza), v predloženem besedilu.
Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet od 24 prijavljenih h glasovanju soglasno (ZA-24) sprejel  predlagani sklep.  
7. Predlog Sklepa o soglasju k Pogodbi med Mestno občino Ptuj in Košarkarsko zvezo Slovenije

Odbor za  finance, Odbor za družbene  dejavnosti in Odbor za gospodarstvo so podprli predlog sklepa.

Statutarno pravna komisija z vidika svojih pristojnosti k predlaganemu sklepu ni imela pripomb in ga je predlagala mestnemu svetu v obravnavo in sprejem v predloženem besedilu.

Nuška Gajšek je vprašala ali se je tudi Košarkarska zveza zavezala za teh 35.000 EUR, da bo vlagala v košarko na Ptuju? 
Župan je pojasnil, da je bila situacija v Mestni občini Novo mesto drugačna. Mestna občina Ptuj je v boljši situaciji, kajti od teh 70.000 EUR se bo Košarkarski zvezi Slovenije dalo 35.000 EUR, ob prijavi pa se bi moralo plačati 50.000 EUR. Hkrati dovolijo, da 35.000 EUR v treh letih namenimo za  razvoj košarke na Ptuju, kar je tudi zelo pozitivno. 
Ker druge razprave ni bilo, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji

SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme Predlog Sklepa o soglasju k Pogodbi med Mestno občino Ptuj in Košarkarsko zvezo Slovenije, v predloženem besedilu.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet od 27 prijavljenih h glasovanju z večino glasov  (ZA-26, PROTI-0)  sprejel  predlagani sklep.  

8. Predlog Sklepa o potrditvi Strategije za mlade v Mestni občini Ptuj 2016-2020

Odbor za družbene dejavnosti  ter  Odbor za  socialno varstvo, zdravstvo in kulturo sta soglasno podprla predlog sklepa.

Statutarno pravna komisija k predlagani Strategiji ni imela pripomb in jo je predlagala mestnemu svetu v obravnavo in sprejem v predloženem besedilu.
Andrej Lazar je povedal, da svetniška skupina SD podpira Strategijo za mlade v Mestni občini Ptuj 2016-2020. Hkrati pa opozarjajo, da je na to temo bilo veliko povedanega tudi na odborih, morda ne toliko na občinskem svetu, kar je bil očitek v javnosti. Bili so mnenja, da je strategija dobro zapisana, vendar pa se v kratkem času pričakuje operativni načrt, v katerem želimo, da so jasno opredeljeni cilji in tudi izvedba. 
Župan je povedal, da se je o strategiji odprla res zelo široka razprava, saj smo poskušali vključiti vse skupine, ki lahko pomagajo k strategiji za mlade v občini Ptuj.
Klemen Rutar je izrazil  zahvalo Mestni občini Ptuj, da je dala nam mladim možnost, da smo skupaj pripravili strategijo. Želi pa, da ta dokument ne ostane v predalu, ampak da dejansko zaživi. 

Nuška Gajšek je povedala, da dokument pozdravlja, dokument je nujno potreben. Želja sicer je, da bi bil malo bolj ambiciozen, predvsem na področju stanovanjske gradnje. V strategiji je napisana analiza stanja, ki pa ne obeta nič dobrega, kajti če se tudi kot politika ne zavežemo k temu, da bomo aktivno pristopili k temu, da zagotavljamo stanovanja za mlade in za mlade družine, bo takšno stanje ostalo še naslednjih nekaj let in mladi od tega ne bodo nič imeli.
Glede na to, da se še niso izpeljale dražbe za odprodajo stanovanj,  je predlagala, da se za iztrženi denar kupi vsaj eno stanovanje, nekaj sredstev pa se morda naj vloži še v tista stanovanja, ki so v takšnem stanju, da jih je za malo sredstev še možno urediti. V dokumentu je omenjen tudi fitnes na prostem.
Župan je povedal, da smo se za fitnes na prostem prijavili na razpis Fundacije za šport, vendar  nismo bili uspešni. Imamo pa dva potencialna sponzorja, ki sta se hotela pridružiti tem sredstvom iz razpisa Fundacije za šport, vendar sredstev nismo dobili. Lokacija je mišljena pri dvorani Kampus, tam kjer je neurejeno otroško igrišče v mestnem parku.
Ker druge razprave ni bilo, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji

SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme Predlog Sklepa o potrditvi Strategije za mlade v Mestni občini Ptuj 2016-2020, v predloženem besedilu.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet od 24 prijavljenih h glasovanju soglasno (ZA-24)  sprejel  predlagani sklep.  

9. Predlog Sklepa o potrditvi Izvedbenega plana akcijskega načrta za enake možnosti žensk in moških v Mestni občini Ptuj v letu 2016

Odbor za družbene dejavnosti, Odbor za  socialno varstvo, zdravstvo in kulturo in Odbor za splošne zadeve in lokalno samoupravo soglasno  podpirajo  predlog sklepa.

Statutarno pravna komisija k predlaganemu Izvedbenemu planu ni imela pripomb in ga je predlagala mestnemu svetu v obravnavo in sprejem v predloženem besedilu.

Dr. Štefan Čelan razmišlja, ali ni žalostno da potrebujemo takšne dokumente v 21. stoletju. 

S tem se strinjamo, je povedal župan.
Andrej Lazar je pozdravil, da je Mestna občina Ptuj sprejela ta dokument in da to tudi izvaja. Razvidno je, da je stopnja brezposelnosti pri mladih ženskah višja kot pri moških. To je šele začetek, razlike so tudi v plačah po spolu, v naši regiji celo bolj kot v osrednji. 
Ker druge razprave ni bilo, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji
SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme Predlog Sklepa o potrditvi Izvedbenega plana akcijskega načrta za enake možnosti žensk in moških v Mestni občini Ptuj v letu 2016, v predloženem besedilu.
Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet od 25 prijavljenih h glasovanju z večino glasov (ZA-24, PROTI-0)  sprejel  predlagani sklep.  

10. Predlog Stališč Mestnega sveta Mestne občine Ptuj do predlogov sklepov in Poročila o poslovanju družbe KKS Ptuj d.o.o. za leto 2015

Odbor za finance in Odbor za splošne zadeve in lokalno samoupravo sta podprla predlog stališč.

Statutarno pravna komisija z vidika svojih pristojnosti k  predlogu stališč ni imela pripomb.
Ker ni bilo razprave o predlogu stališč, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji

SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme Predlog Stališč Mestnega sveta Mestne občine Ptuj do predlogov sklepov in Poročila o poslovanju družbe KKS Ptuj d.o.o. za leto 2015, v predloženem besedilu.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet od 24 prijavljenih h glasovanju z večino glasov (ZA-23, PROTI-1)  sprejel  predlagani sklep.
11. Predlog Sklepa o soglasju:

a) k sklenitvi aneksa št. 2 k pogodbi o izgradnji in posodobitvi kabelsko     komunikacijskega sistema

Odbor za finance in Odbor za splošne zadeve in lokalno samoupravo sta podprla predlog sklepa o soglasju k sklenitvi aneksa št. 2.

Statutarno pravna komisija se je seznanila s predlogom sklepa o soglasju k sklenitvi aneksa ter ga je predlagala  mestnemu svetu v obravnavo in sprejem v predloženem besedilu.

Janez Rožmarin je povedal, da se naj dodatno pojasni, kaj bo to še dodatno prineslo k dinami razvoja. Poda se naj dodatno pojasnilo, kaj nam bo prinesel aneks št. 2.

Janez Smolkovič je povedal, da se bo gradilo novo široko pasovno optično omrežje, tudi na področjih Sovretove poti in Krčevine pri Ptuju v ČS Panorama, kjer v osnovni pogodbi in v aneksu št. 1 tovrstna izgradnja ni bila predvidena. Izražen pa je bil interes vodstva četrtne skupnosti in tudi posameznikov na teh področjih. Pripravljenost Teleinga je, da pod enakimi pogoji zgradi omrežje tudi na tem področju. Drugo določilo tega aneksa je, da ureja razmerje glede opravljanja in obratovanja brezžičnega Wifi omrežja, saj je dogovorjeno, da bo ločeno Wifi omrežje Ptuj, ki  ga bo samostojno opravljala KKS, Teleing pa bo zagotavljal obratovanje brez dodatnih stroškov.
Janez Rožmarin je povedal, da se ne izkazuje presežek ali dobiček, ali je vse to vloženo v omrežje,  kaj se dogaja  z našim omrežjem, saj vemo, da gre tehnika hitro naprej, vendar pa so še področja, kjer bi se še pričakovalo posege na samem terenu.
Župan je povedal, da bo Teleing šel v izgradnjo optičnega omrežja tudi tam kjer ni bilo zapisano v prvotni pogodbi. Predlagani aneks pa bo tudi zmanjšal sive in bele lise, ki v Ptuju obstajajo in tudi še bodo obstajale, saj čisto vseh ne bo možno pokriti.

Janez Smolkovič je še povedal, da so na obstoječem omrežju bile zaveze Teleinga iz osnovne pogodbe, da ga posodobimo in omogočimo dvosmerno široko pasovno komunikacijo vsem naročnikom,  ki to želijo. Druga zaveza Teleinga je bila, da pa bo na področjih Mestne občine Ptuj, kjer ni bilo tovrstnega omrežja, zgradil novo široko pasovno optično omrežje.

Posodobitev obstoječega omrežja je bila zaključena skladno s pogodbo. V lanskem letu je bila zaključena nadgradnja, tako da je tudi na obstoječem omrežju možen široko pasovni dostop do interneta s hitrostmi vse do 100 Megabitov na sekundo. Poudaril je, da je Vlada Republike Slovenije v mesecu marcu 2016 sprejela strategijo Digitalna Slovenija 2020 in načrt široko pasovnih omrežij do leta 2020, kjer so ti cilji zapisani. Povedal je, da ko bodo zaključene investicije, ki so tudi predmet  aneksa do konca leta 2017, bo Mestna občina Ptuj v celoti pokrita s široko pasovnim omrežjem in bodo ti cilji za leto 2020 na področju Mestne občine Ptuj že izpolnjeni. Res pa je, da bo potrebno tudi v bodoče omrežje nadgrajevati. 
Milan Krajnik je izpostavil  vprašanje stacionarnega telefoniranja. Teleing je relativno majhno področje in vsako telefoniranje takoj zadene na druge mreže in  na plačilo. Vprašal je, ali se med Teleingom in drugimi mrežami predvidevajo kakšni sporazumi, kjer bi bilo možno poceniti stacionarno telefonijo?
Janez Smolkovič je pojasnil, da je res, da se je s strani naših uporabnikov zaznalo podobne pobude, konkurenčni ponudniki že ponujajo tako imenovane zakupljene enote v okviru osnovne naročnine in potem so klici vključeni do nekih enot ne glede na to v katero omrežje se kliče. Podobno ponudbo bomo tudi morali vključiti v svojo ponudbo, saj je to tržna dejavnost in želimo naročnike ohraniti in pridobiti nove. V tej smeri bo tudi sprememba v naši ponudbi še v letošnjem letu, da bodo neke enote vključene ne glede na omrežje v katero se kliče. 
Ker druge razprave ni bilo, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji
SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme Predlog Sklepa o soglasju k sklenitvi aneksa št. 2 k pogodbi o izgradnji in posodobitvi kabelsko komunikacijskega sistema, v predloženem besedilu.
Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet od 25 prijavljenih h glasovanju z večino glasov (ZA-23, PROTI-0)  sprejel  predlagani sklep.
b) k sklenitvi aneksa št. 1 k pogodbi o prepustitvi obrata

Odbor za finance in Odbor za splošne zadeve in lokalno samoupravo sta podprla predlog sklepa o soglasju k sklenitvi aneksa št. 1.

Statutarno pravna komisija se je seznanila s predlogom sklepa o soglasju k sklenitvi aneksa ter ga je predlagala mestnemu svetu v obravnavo in sprejem v predloženem besedilu.

Ker ni bilo razprave o predlogu sklepa, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji 
SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme Predlog Sklepa o soglasju k sklenitvi aneksa št. 1 k pogodbi o prepustitvi obrata, v predloženem besedilu.
Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet od 26 prijavljenih h glasovanju z večino glasov (ZA-25, PROTI-0)  sprejel  predlagani sklep.
12. Predlog Sklepa o stališčih pristojnih odborov do poslovnih poročil javnih zavodov za leto 2015
Odbor za finance in Odbor za družbene dejavnosti ter Odbor za socialno varstvo, zdravstvo in kulturo so soglasno podprli predlog sklepa.
Statutarno pravna komisija z vidika svojih pristojnosti k predlogu stališč ni imela pripomb.
Ker ni bilo razprave o predlogu sklepa, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji
SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme Predlog Sklepa o stališčih pristojnih odborov do poslovnih poročil javnih zavodov za leto 2015, v predloženem besedilu.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet od 27 prijavljenih h glasovanju soglasno (ZA-27) sprejel  predlagani sklep.  

13. Predlog Sklepa o prenosu nekategorizirane ceste med občinske ceste (  parc. št. 66/2, 83/2, 83/3, 99/2, 81/4, vse k.o. 387 ( Kicar in parc. št. 426/4, k.o. 372 - Spodnji Velovlek
Odbor za finance,  Odbor za okolje in prostor ter gospodarsko infrastrukturo in Odbor za gospodarstvo so podprli predlog sklepa.
Statutarno pravna komisija z vidika svojih pristojnosti k predlaganemu sklepu ni imela pripomb in ga je predlagala mestnemu svetu v obravnavo in sprejem v predloženem besedilu.

Ker ni bilo razprave o predlogu sklepa, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji

SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme Predlog Sklepa o prenosu nekategorizirane ceste med občinske ceste (  parc. št. 66/2, 83/2, 83/3, 99/2, 81/4, vse k.o. 387 ( Kicar in parc. št. 426/4, k.o. 372 - Spodnji Velovlek, v predloženem besedilu.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet od 27 prijavljenih h glasovanju soglasno (ZA-27) sprejel  predlagani sklep.  

14. Predlog Sklepa o ukinitvi statusa grajenega javnega dobra na nepremičninah parc. št. 571/1, 571/2, 571/3 in 571/4, vse k.o. 400 ( Ptuj – območje parkirišč
Odbor za finance, Odbor za okolje in prostor ter gospodarsko infrastrukturo in Odbor za gospodarstvo so podprli predlog sklepa.
Statutarno pravna komisija k predlaganemu sklepu ni imela pripomb in ga je predlaga mestnemu svetu v obravnavo in sprejem v predloženem besedilu
Janez Rožmarin je povedal, da se postavlja veliko vprašanj, kje se bo uredilo alternativno parkirišče, ne glede na to, da se razmišlja o investiciji za parkirno hišo ali parkirnem prostoru. 
Župan je povedal, da se je o tem tudi razmišljalo. Občinska uprava Mestne občine Ptuj je vedno sledila zahtevam Doma upokojencev Ptuj, bili smo celo hitrejši od njih. Predlog, da bi dom upokojencev odkupil celotno zemljišče je bil podan šele pred 14 dnevi, preizkus smo takoj dali na mestni svet. Razmišljamo pa tudi o nadomestitvi teh parkirišč. Dom upokojencev Ptuj ne bo hkrati gradil vseh oskrbovanih stanovanj, ampak bo gradil v dveh fazah. Povedati je tudi potrebno, da so takšna brezplačna parkirišča v mestih izredno redka. Razmišljali smo tudi o tem, da bi se plačevala parkirnina tudi za ta parkirišča. Nadomestna parkirišča bomo zagotovili, oz. so že zagotovljena na drugi strani pri dvorani Mladika, kjer je med tednom parkirišče prazno, zaradi tega  se je tudi zgradil podhod pod železnico. Gre za 200 do 300 m razlike in nekateri bodo tam lahko parkirali. Zgradili smo tudi parkirišče P + R, ki  je bilo pred mesecem dni še popolnoma prazno, sedaj pa je že čez polovico polno, prihaja tudi turistična sezona. Potekajo tudi  razgovori s potencialnimi investitorji za gradnjo parkirne hiše pri Blagovnici. V občinski upravi se tudi zavedamo, da ne moremo iti v prenovo tržnice preden nimamo zagotovljenih dodatnih parkirišč, saj bi s tem v mestu bilo še manj ljudi, zato skrbimo, da bomo parkirišča nadomestili. Potencialnemu kupcu, Domu upokojencev Ptuj smo tudi že povedali, da se bo moral držati nekih naših zahtev, kaj vse želimo na tem področju.
Ker druge razprave ni bilo, jo je  predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji
SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme Predlog Sklepa o ukinitvi statusa grajenega javnega dobra na nepremičninah parc. št. 571/1, 571/2, 571/3 in 571/4, vse k.o. 400 – Ptuj – območje parkirišč, v predloženem besedilu.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet od 27 prijavljenih h glasovanju z večino glasov (ZA-25, PROTI-0)  sprejel  predlagani sklep.  

15. Predlog Sklepa o ukinitvi statusa grajenega javnega dobra za parc. št. 880-12. k.o. Rogoznica

Odbor za finance, Odbor za okolje in prostor ter gospodarsko infrastrukturo in Odbor za gospodarstvo  so soglasno podprli predlog sklepa.
Statutarno pravna komisija k predlaganemu sklepu ni imela pripomb in ga je predlagala  mestnemu svetu v obravnavo in sprejem v predloženem besedilu.

Ker ni bilo razprave o predlogu sklepa, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji

SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme Predlog Sklepa o ukinitvi statusa grajenega javnega dobra za parc. št. 880-12. k.o. Rogoznica, v predloženem besedilu.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet od __ prijavljenih h glasovanju soglasno (ZA-25)  sprejel  predlagani sklep.  

16. Predlog Sklepa o menjavi nepremičnine parc. št. 1081/10, k.o. 385 – Podvinci z nepremičnino parc. št. 221/5, k.o. 385 - Podvinci

Odbor za finance, Odbor za okolje in prostor ter gospodarsko infrastrukturo in Odbor za gospodarstvo so soglasno podprli predlog sklepa.
Statutarno pravna komisija z vidika svojih pristojnosti k predlaganemu sklepu ni imela pripomb in ga je predlaga mestnemu svetu v obravnavo in sprejem v predloženem besedilu.

Ker ni bilo razprave o predlogu sklepa, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji
SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme Predlog Sklepa o menjavi nepremičnine parc. št. 1081/10, k.o. 385 – Podvinci z nepremičnino parc. št. 221/5, k.o. 385 – Podvinci, v predloženem besedilu. 

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet od __ prijavljenih h glasovanju soglasno (ZA-26)  sprejel  predlagani sklep.
17. Volitve in imenovanja:  

a) Predlog Sklepa o prenehanju dolžnosti člana in o imenovanju novega člana Statutarno pravne komisije 
Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja (KMVI) je na podlagi 58. člena Poslovnika sveta oblikovala predlog Sklepa o prenehanju dolžnosti člana mag. Martina Mlakarja in o imenovanju novega člana Gorazda Oreška  v Statutarno pravno komisijo.

Predlog sklepa je bil dne 19. 5. 2016 objavljen na portalu svetniki in na spletni strani Mestne občine Ptuj.

Odbor za splošne zadeve in lokalno samoupravo se je seznanil s predlogom sklepa.
Statutarno pravne komisija se je seznanila s predlogom sklepa in ga je predlagala mestnemu svetu v obravnavo in sprejem v predloženem besedilu.

Ker ni bilo razprave o predlogu sklepa, jo je predsedujoči sklenil in dal glasovanje naslednji
SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme Predlog Sklepa o  prenehanju dolžnosti člana in o imenovanju novega člana Statutarno pravne komisije,  v predloženem besedilu.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet od 27 prijavljenih h glasovanju z večino glasov (ZA-25, PROTI-0)  sprejel  predlagani sklep.  

b) Predlog Sklepa o imenovanju predsednika in članov Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu
Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja (KMVI) je na podlagi 58. člena Poslovnika sveta oblikovala predlog Sklepa o imenovanju predsednika in članov Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu, s katerim se v svet imenujejo: Franc Kozel, predsednik in naslednji člani: Janez Rožmarin, Marjan Kolarič, Tanja Meško Tonejc, Janko Žnidarič, Darko Zupan, Bojan Lampret, Barbara Gačnik, Peter Bezjak, Robert Brkić, Janez Strelec, Marjan Pšajd in Peter Mladen Mesarič.

Predlog sklepa je bil dne 19. 5. 2016 objavljen na portalu svetniki in na spletni strani Mestne občine Ptuj.

Odbor za splošne zadeve in lokalno samoupravo, Odbor za okolje in prostor ter gospodarsko infrastrukturo in Odbor za gospodarstvo so se seznanili s postopkom imenovanja.

Statutarno pravna komisija se je seznanila s predlogom sklepa in ga je predlagala mestnemu svetu v obravnavo in sprejem v predloženem besedilu.

Ker ni bilo razprave o predlogu sklepa, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji
SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme Predlog Sklepa o imenovanju predsednika in članov Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu, v predloženem besedilu.
Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet od 25 prijavljenih h glasovanju soglasno  (ZA-25)  sprejel  predlagani sklep.  
c) Predlog Sklepa o prenehanju dolžnosti člana in o imenovanju nove predstavnice Mestne občine Ptuj v Svet javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Vrtec Ptuj

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja (KMVI) je na podlagi 58. člena Poslovnika sveta oblikovala predlog Sklepa o prenehanju dolžnosti člana mag. Martinu Mlakarju in o imenovanju Andreje Komel za novo predstavnico Mestne občine Ptuj v Svet javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Vrtec Ptuj.

Predlog sklepa je bil dne 19. 5. 2016 objavljen na portalu svetniki in na spletni strani Mestne občine Ptuj.

Statutarno pravna komisija se je seznanila s predlogom sklepa in ga je predlagala mestnemu svetu v obravnavo in sprejem v predloženem besedilu.

Ker ni bilo razprave o predlogu sklepa, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji
SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme Predlog Sklepa o prenehanju dolžnosti člana in o imenovanju nove predstavnice Mestne občine Ptuj v Svet javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Vrtec Ptuj, v predloženem besedilu.
Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet od 25 prijavljenih h glasovanju z večino glasov (ZA-24, PROTI-1) sprejel  predlagani sklep.  

d) Predlog Sklepa o imenovanju predstavnikov Mestne občine Ptuj v Svet zavoda »Lokalna energetska agentura Spodnje Podravje, Zavod za promocijo in pospeševanje trajnostnega energetskega razvoja, Ptuj«

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja (KMVI) je na podlagi 58. člena Poslovnika sveta oblikovala predlog Sklepa o imenovanju predstavnikov Mestne občine Ptuj v Svet zavoda »Lokalna energetska agentura Spodnje Podravje, Zavod za promocijo in pospeševanje trajnostnega energetskega razvoja, Ptuj«, s katerim se v svet zavoda imenujejo Marjan Cajnko, Andrej Koter in Dušan Gvozdić.
Predlog sklepa je bil dne 19. 5. 2016 objavljen na portalu svetniki in na spletni strani Mestne občine Ptuj.

Odbor za okolje in prostor ter gospodarsko infrastrukturo in Odbor za gospodarstvo sta se seznanila s postopkom imenovanja.

Ker ni bilo razprave o predlogu sklepa, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji
SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme Predlog Sklepa o imenovanju predstavnikov Mestne občine Ptuj v Svet zavoda »Lokalna energetska agentura Spodnje Podravje, Zavod za promocijo in pospeševanje trajnostnega energetskega razvoja, Ptuj«, v predloženem besedilu.
Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet od 25 prijavljenih h glasovanju z večino glasov (ZA-24, PROTI-0) sprejel  predlagani sklep.  

e) Predlog Sklepa o soglasju k imenovanju predstavnika zainteresirane javnosti v svet zavoda »Lokalna energetska agentura Spodnje Podravje, Zavod za promocijo in pospeševanje trajnostnega energetskega razvoja, Ptuj«

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja (KMVI) je na podlagi 58. člena Poslovnika sveta oblikovala predlog Sklepa o soglasju k imenovanju predstavnika zainteresirane javnosti v svet zavoda »Lokalna energetska agentura Spodnje Podravje, Zavod za promocijo in pospeševanje trajnostnega energetskega razvoja, Ptuj«, s katerim se daje soglasje k imenovanju dr. Andreja Horvata v svet zavoda.

Predlog sklepa je bil dne 19. 5. 2016 objavljen na portalu svetniki in na spletni strani Mestne občine Ptuj.

Odbor za okolje in prostor ter gospodarsko infrastrukturo in Odbor za gospodarstvo sta se seznanila s postopkom imenovanja.

Statutarno pravna komisija se je seznanila s predlogom sklepa in ga je predlagala mestnemu svetu v obravnavo in sprejem v predloženem besedilu.

SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme Predlog Sklepa o soglasju k imenovanju predstavnika zainteresirane javnosti v svet zavoda »Lokalna energetska agentura Spodnje Podravje, Zavod za promocijo in pospeševanje trajnostnega energetskega razvoja, Ptuj«, v predloženem besedilu.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet od 26 prijavljenih h glasovanju soglasno  (ZA-26) sprejel  predlagani sklep.  

18. Informacije
a) Informacija  o Premoženjski bilanci Mestne občine Ptuj na dan 31. 12. 2015

Vsa pristojna delovna telesa so se seznanila s predloženim gradivom.

b) Dokončno Poročilo Nadzornega odbora Mestne občine Ptuj o izvedbi nadzora nad izvedbo investicije »Ureditev P+R parkirišča na Zadružnem trgu

Odbor za finance, Odbor za okolje in prostor, Odbor za gospodarstvo in Odbor za splošne zadeve in lokalno samoupravo so se seznanili s predloženim gradivom.

Druge informacije:

· Naslednja, 19. redna seja mestnega sveta, bo predvidoma potekala v ponedeljek, 20. junija 2016;

· SVRK nas je povabila k sodelovanju v kampanji EU projekt, moj projekt 2016, v katerem smo kandidirali s projektom obnove Dominikanskega samostana. V javnem glasovanju je naš projekt v svoji kategoriji prejel največ točk, kar pomeni, da bo 11. 6. 2016 dan odprtih vrat v Dominikanskem samostanu;

· Ptujske grajske igre in Rimski tabor bodo 11. junija 2016;
· 4. junija 2016 bo Poli kolesarski maraton – največji rekreativni kolesarski dogodek v Sloveniji;
· Zelo uspešno je tudi zaključena 27. razstava Dobrote slovenskih kmetij. Župan je v imenu mestnega sveta organizatorju čestital za odlično opravljeno organizacijo. Poročilo o izvedbi je bilo posredovano tudi na mizo.
SKLENITEV SEJE:

Ker je bil dnevni red 18. seje sveta izčrpan, se je predsedujoči navzočim na seji zahvalil za udeležbo in sodelovanje na seji in sejo sklenil ob 17.00.

Zapisnik pripravili:                                                                     Miran Senčar

Kornelija F. Orlač                                                             župan Mestne občine Ptuj

Anica Paj
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