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	Naslov:
	 Soglasje k ceni socialnovarstvene storitve pomoč na domu 


	Pravna podlaga:
	Pravno podlago za izračun cene SVS pomoč na domu predstavljajo:

· Zakon o socialnem varstvu (Uradni list RS, št. 3/07 – uradno prečiščeno besedilo, 23/07 – popr., 41/07 – popr., 61/10 – ZSVarPre, 62/10 – ZUPJS,  57/12,  39/16, 52/16 – ZPPreb-1, 15/17 – DZ, 29/17, 54/17, 21/18 – ZNOrg,  31/18 – ZOA-A,  28/19, 189/20 – ZFRO in 196/21 – ZDOsk),
· 130. člen Zakona o dolgotrajni oskrbi (Uradni list RS, št. 196/21, 163/22 in 18/23 – ZDU-1O),
· Pravilnik o metodologiji za oblikovanje cen socialno varstvenih storitev (Uradni list RS, št. 87/06, 127/06, 8/07, 51/08, 5/09 in 6/12).


	Finančne posledice:
	Cena storitve za uporabnika ostaja nespremenjena. Finančne posledice za proračun občine so razvidne iz  gradiva, ki ga je pripravil izvajalec storitve Dom starejših Na Fari (v prilogi).


	Obrazložitev:


	Na podlagi določb Zakona o socialnem varstvu sodi zagotavljanje mreže javne službe za izvajanje socialnovarstvene storitve pomoč na domu v pristojnost občine. Za Občino Prevalje storitev izvaja Dom starejših Na Fari. Izvajalec socialnovarstvene storitve pomoč na domu Dom starejših Na Fari je zaradi spremembe kalkulativnih elementov stroškov storitve, ki se nanašajo na spremembe stroškov dela, stroškov materiala in storitev ter z upoštevanjem metodologije za oblikovanje cen socialnovarstvene storitve pomoč na domu, uskladil cene storitve pomoč na domu. Novo izračunana ekonomska cena storitve socialne oskrbe na domu znaša 26,58 € za opravljeno uro storitve na delavnik, cena storitve za opravljeno uro storitve na nedeljo oz. dela prost dan znaša 34,50 € in cena storitve za opravljeno uro storitve na praznik 37,20 €.  Svet Doma starejših Na Fari je novo ceno potrdil 30.3.2023.
Na podlagi 130. člena Zakona o dolgotrajni oskrbi se iz državnega proračuna zagotavljajo sredstva za sofinanciranje dodatnih stroškov dela, ki so posledica aneksa h Kolektivni pogodbi za dejavnost zdravstva in socialnega varstva. V tem obdobju z upoštevanjem 130. člena Zakona o dolgotrajni oskrbi znaša cena storitve socialne oskrbe na domu 24,28 € za opravljeno uro storitve na delavnik, cena storitve za opravljeno uro storitve na nedeljo oz. dela prost dan znaša 32,20 € in cena storitve za opravljeno uro storitve na praznik 34,90 €.   
Skladno s Pravilnikom o metodologiji za oblikovanje cen socialno varstvenih storitev se za SVS pomoč na domu, ki se izvaja v javni službi, določi subvencija k stroškom storitve. Občina  je dolžna zagotavljati najmanj 50% subvencijo k ceni storitve pomoč na domu. Da bi cena za uporabnike storitve ostala enaka kot doslej in dvig cene storitve ne bi povzročal višanja prispevka uporabnika, predlagamo, da razliko od obstoječe veljavne cene storitve za uporabnike do nove ekonomske cene storitve v obliki višje subvencije k ceni storitve krije občina iz proračuna. Ne glede na višino subvencije, pa lahko uporabniki storitve skladno s predpisi s področja socialnega varstva na pristojnem centru za socialno delo (CSD) uveljavljajo še dodatno oprostitev plačila storitve. Pristojni CSD ob podani vlogi o oprostitvi plačila storitve odloča na podlagi določb Uredbe o merilih za določanje oprostitev pri plačilu socialnovarstvenih storitev.
Podrobnejša obrazložitev in izračun cene storitve sta razvidna iz gradiva, ki ga je pripravil izvajalec storitve Dom starejših Na Fari (v prilogi).


Župan  občine predlaga Občinskemu svetu Občine Prevalje  v sprejem naslednji predlog:

	sklepa:
	Občinski svet Občine Prevalje daje soglasje k ceni socialnovarstvene storitve pomoč na domu kot izhaja iz priloge.


Na seji sodeluje:  Helena BEZJAK BURJAK, direktorica Doma starejših Na Fari 
                                                                                                             Župan Občine Prevalje

                                                                                                                                     dr. Matija TASIČ 
