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OBČINSKI SVET 

OBČINE RIBNICA

Na podlagi Odloka o podelitvi priznanj in nagrad Občine Ribnica (Ur. l. RS, št. 44/98, 57/05) se ob proslavi občinskega praznika Občine Ribnica podelijo priznanja in nagrade. Podeli se lahko največ eno priznanje častnega občana, ena Urbanova nagrada, do dve Gallusovi priznanji in do dve priznanji Občine Ribnica. Pobude za podelitev priznanj in nagrad so se zbirale na podlagi poziva, ki ga je objavila KMVVI. 

Predlog za podelitev priznanj in nagrad na podlagi prispelih predlogov je pripravila Komisija za mandatna vprašanje, volitve in imenovanja.

Za leto 2018 Občina Ribnica podeli: 

NAZIV ČASTNI OBČAN: msgr. Janez Pucelj
Msgr. Janez Pucelj je doma iz Goriče vasi. Po osnovni šoli je izbral škofijsko klasično gimnazijo v Vipavi, saj je menil, da lahko mašnik za ljudi stori več dobrega kot zdravnik. Teologijo je študiral v Ljubljani in bil leta 1974  posvečen v duhovnika. Svoje dušnopastirske izkušnje si je nabiral  kot župnijski pomočnik na Kapitlju v Novem mestu in v Podgorju, kot kaplan na Brezovici pri Ljubljani in kot župnik v Dolenji vasi pri Ribnici.

Že med študijem ga je navdušila zdomska pastorala, saj so mu trpke zdomske zgodbe, s katerimi se je srečeval doma in na obiskih v tujini, segle v srce. Leta 1981 je bil poslan v Porurje v Nemčijo, kjer je iz Oberhausna 16 let oskrboval slovenske zdomce v škofijah Aachen, Essen, Muenster, Osnabrueck in Paderborn. Pri delu mu je pomagal diakon in svet sodelavcev. Z njihovo pomočjo je organiziral vrsto verskih in družabnih prireditev, romanj, mladinskih srečanj in slovensko sobotno šolo. Rojakom je pomagal tudi na socialnem področju.

Leta 1993 je bil imenovan za delegata slovenskega dušnega pastirstva v Zvezni republiki Nemčiji. Naloge še vedno opravlja z veliko  predanostjo in posluhom za potrebe vernikov ter duhovniških sobratov. Več let je oskrboval rojake v Belgiji, na Nizozemskem, nekaj časa pa tudi v škofijah Hamburg in Koeln. 

Msgr. Janez Pucelj je leta 1997 prišel na slovensko župnijo Muenchen, v kateri je župnik od leta 2009. V muenchenski fari deluje kot srčen pridigar in spreten moderator. Nikoli ni v zadregi za besedo in je prijeten sogovornik.

Slovenska župnija v bavarski prestolnici je bila ustanovljena že jeseni 1945, leta 2015, ob njeni 70-letnici, pa ji je Slovenska škofovska konferenca podelila odličje sv. Cirila in Metoda. Slovenska katoliška župnija v Muenchnu je del živega slovenskega narodnega telesa zunaj meja naše države, je naša domovina na tujem. Njeni začetki segajo v težke razmere ob koncu 2. sv vojne. Prvi naši rojaki, ki so prišli v Muenchen, so bili osvobojenci iz nacističnega taborišča v Dachauu in begunci pred komunističnim nasiljem. Za njimi so prišli »s trebuhom za kruhom« še slovenski delavci, »gastarbeiterji«. Sedanje območje župnije obsega nadškofijo Muenchen – Freising, kje živi okoli 6.500 Slovencev. Pastoralo pokrivajo še na področju nekdanje slovenske župnije v Ingolstadtu, kjer živi 1.500 Slovencev. V zadnjih letih se je na to območje priselilo še 800 ljudi. Ti so bolj samostojni in običajno ne najdejo takoj stika s slovensko skupnostjo. Tisti pa, ki so bili že doma dejavni v župnijah, mnogo lažje najdejo stik s slovensko župnijo v izseljenstvu. Precej je tudi primerov, ko so Slovenci dejavni v nemških župnijah v krajih, kjer živijo. Zaradi starosti in onemoglosti, ko rojaki ne morejo k nedeljskim svetim mašam in srečanjem v Muenchen, je naloga slovenskega duhovnika spremljanje in obiskovanje na domu.    

Msgr. Janez Pucelj zastopa izseljene slovenske rojake pred nemškimi in slovenskim škofi, pred domačimi in tujimi oblastmi. Pri Slovenski škofovski konferenci je odgovoren za pastoralno oskrbo slovenskih vernikov v Evropi in drugod po svetu - v  Argentini, Kanadi, ZDA, Avstraliji. Je zastopnik slovenskega dušnega pastirstva pri Nemški škofovski konferenci in je predsednik Zveze dušnih pastirjev v Evropi.

Je tudi organizator tradicionalnih srečanj Treh Slovenij  na Svetih Višarjah, ki vsako leto potekajo na prvo nedeljo v avgustu in imajo velik simbolni in duhovni pomen za slovensko skupnost znotraj in zunaj meja naše države.

Njegova velika ljubezen je tudi uredniško delo pri mesečniku za Slovence po svetu,  Naša luč. Revijo ureja že od leta 1993. Posodobil je njeno vsebino in obliko in iz meseca v mesec prebuja bralce z žlahtno napisanimi uvodniki.   

Predlagatelji menimo, da si msgr. Janez Pucelj za svoje dolgoletno delo pri ohranjanju slovenstva, za izvajanje dušnega pastirstva, zastopanje pred cerkvenimi oblastmi, urednikovanje Naše luči in organiziranja Srečanj treh Slovenij zasluži priznanje častni občan Občine Ribnica. 

URBANOVA NAGRADA: MABOLES d.o.o.

Podjetje Maboles d.o.o. je v lasti zakoncev Marijana in Mojce Bolha. Podjetje je bilo ustanovljeno leta 1991 kot družba z omejeno odgovornostjo s sedežem v Goriči vasi, kjer je Marijan nadaljeval delo na očetovi žagi.

Zaradi uspešnega dela in širjenja proizvodnje so se leta 2000 preselili v industrijsko cono Lepovče in nadaljevali delo na tu že obstoječi žagi. Do leta 2007 so posodobili paletarno in postavili halo za novo žago, leta 2017 pa so investirali v še sodobnejšo avtomatizirano tračno žago.

Podjetje Maboles d.o.o. se ukvarja z izdelavo palet, razrezom lesa, prevozništvom in veleprodajo. Izdelke prodajajo v po Sloveniji, v države EU in v države nekdanje Jugoslavije. 

Imajo 3,3 mio € letnega prometa; 60 % doprinese proizvodnja, 23 % veleprodaja in 17 % prevozništvo. 85 % celotnega prometa ustvarijo na domačem trgu.

Vozni park, ki ga nenehno posodabljajo, trenutno obsega 6 tovornih vozil najvišjih ekoloških razredov.

V 27 letih delovanja je podjetje prejelo več certifikatov, med drugim certifikat bonitetne odličnosti, ki glede na predhodno poslovanje podjetja napoveduje varnost poslovanja tudi v bodoče.

V podjetju Maboles d.o.o. zaposlujejo 15 ljudi. Stremijo, da v gospodarsko šibkejših obdobjih ne odpuščajo delavcev in tudi s takimi odločitvami prispevajo k dobremu slovesu podjetja.

Menimo, da si podjetje Maboles d.o.o. zasluži Urbanovo nagrado.

GALLUSOVO PRIZNANJE: Rokometno društvo Ribnica 
Rokometno društvo Ribnica je v ribniški občini klub z najdaljšo tradicijo, saj deluje neprekinjeno že od leta 1956. Ribniški rokomet je prve resne korake naredil že v začetku sedemdesetih let prejšnjega stoletja, ko se je v Ribnici prvič pričelo organizirano delo z mladimi. V kasnejših letih je postala ribniška rokometna šola priznana in uspešna  ne samo v Sloveniji, temveč tudi na področju tedanje Jugoslavije. Rezultati so bili kmalu vidni in tako je člansko moštvo vrsto let nastopalo v 2. državni ligi, v slovenskem prostoru pa po jakosti zasedalo 3. mesto, takoj za Celjem in Slovanom. Prav gotovo je k velikim uspehom pripomogla tudi izgradnja športne dvorane v Ribnici leta 1977, kar je bilo za tiste čase izjemna pridobitev.

Z osamosvojitvijo Slovenije in nastankom samostojne države je tudi v slovenski šport prišel profesionalizem, ki ribniškemu rokometu ni bil pisan na kožo, saj je v vsej zgodovini deloval zgolj na amaterskih osnovah. Gospodarska kriza v ribniški dolini, kronično pomanjkanje finančnih sredstev, pojav novih rokometnih centrov v slovenskem prostoru ter pogoste menjave na predsedniškem položaju so ribniški rokomet pripeljale na obrobje.

Dvorana, dolgoletni ponos Ribničanov, je v zadnjih letih postala vse bolj neprimerna za kvalitetno vadbo i igranje tako rokometa kot tudi drugih športov. Tako je prišlo v sezoni 2002/03 do temeljite prenove dvorane, ki še danes velja za eno najlepših v Sloveniji. Prav gotovo je bila to dobra popotnica za ponoven vzpon rokometa v Ribnici, čeprav je  društvo ravno na prelomu tisočletja doživljalo največjo krizo v svoji zgodovini, ki je spomladi 2004 doživela vrhunec z izpadom članske ekipe iz prve lige ter finančnim zlomom.

Ravno leto 2004 je bilo prelomno za ribniški rokomet kljub dejstvu, da je dosegel dno. Na predsedniški položaj je prišel Marko Obrstar, ki v rokometnih krogih ni bil poznan, tudi sicer rokometa ni nikoli igral. Postavil je trdne temelje za razvoj in ponoven vzpon ribniškega rokometa. Hitra in uspešna finančna sanacija in ekspresna vrnitev ekipe v prvo ligo sta nakazali, da prihajajo boljši časi. Množična in kvalitetna rokometna šola ter finančna stabilnost sta v prvi vrsti poskrbeli, da je člansko moštvo postalo stabilen prvoligaš, ki je vrsto sezon zasedalo sredino lestvice, bojazen za izpad je bila preteklost.

Dolgoletno trdo delo, volja, trma, nepopustljivost ter zadostna mera ambicioznosti so tlakovali temelje rokometni pravljici v Ribnici, ki je svoj pohod  pričela v sezoni 2013/14 z zgodovinsko uvrstitvijo v končnico za prvaka ter končnim 4.mestom. od tu dalje praktično ni sezone, ki ne bi postregla z novimi izjemnimi rezultati; 3. mesto v državnem prvenstvu 2015/16 in 2016/17, 3. in 4. mesto v pokalu Slovenije 2015/16 2016/17.

Izjemni rezultati v državnem prvenstvu so ribniški rokomet pripeljali na evropski rokometni parket, kar se je zgodilo prvič v več kot 60-letni zgodovini kluba. Še več, že v svoji krstni evropski sezoni 2016/17 se je ekipa prebila v skupinski del pokala EHF, v ribniški dvorani pa gostila celo evropskega velikana Fuechse iz Berlina. Nik Henigman, produkt ribniške rokometne šole, je postal reprezentant Slovenije in se je udeležil olimpijskih iger v Riu, kasneje se mu je v reprezentanci pridružil še Jan Grebenc. Iz svetovnega prvenstva v Franciji pozimi 2017 sta se oba vrnila z bronasto kolajno okoli vratu.

Ko je že kazalo, da je bil vrh dosežen, da možnosti in prostora za rezultatski napredek ni več, je prišla sezona 2017/18, ki je ponudila  nov zgodovinski dosežek; ribniški rokometaši so osvojili drugo mesto v državnem prvenstvu.

Ribniški rokomet je ta trenutek v samem vrhu slovenskega rokometa, kar je za malo mestece, kot je Ribnica, fenomen ter vzor mnogim manjšim centrom v Sloveniji. Društvo deluje stabilno in ambiciozno. Širok in stabilen nabor sponzorjev zagotavlja finančno stabilnost, številčna in zvesta publika prijetno navijaško vzdušje v dvorani, množična rokometna šola pa zagotavlja, da bo rokomet v Ribnici še naprej deloval in dosegal dobre rezultate.

Menimo, da si RK Ribnica za svoje dolgoletno delo in uspehe zasluži Gallusovo priznanje.

GALLUSOVO PRIZNANJE: John Tschinkel, USA
Priznanje naj se mu podeli za njegovo izdano knjigo »Zvonovi so umolknili«.

Avtor avtobiografske knjige, John Tschinkel, se je rodil leta 1931 v Grčaricah očetu kočevskemu Nemcu Johannu Tschinklu in mami Slovenki Mariji Ilc iz Dolenje vasi. Leta 1945 je skupaj s kočevarsko skupnostjo zapustil Jugoslavijo in odšel najprej v Avstrijo, leta 1950 pa emigriral v ZDA. Od leta 1953 je ameriški državljan. Diplomiral in magistriral je na Politehnični univerzi v Brooklynu. Zaposlen je bil na vodstvenih položajih v industriji polprevodnikov; je imetnik treh patentov. Nazadnje je bil tehnični direktor mednarodne korporacije za polprevodnike, od leta 1999 je v pokoju. Bil je neodvisni svetovalec v industriji polprevodnikov, izredni profesor in svetovalec na Državni univerzi v New Yorku i.p. 

Avtor se spominja svojih otroških let pred drugo svetovno vojno v Grčaricah, v nekoč idilični kočevarski vasici, ki je sedaj del občine Ribnica. Zvonovi iz naslova in z naslovnice, ki so umolknili, so zvonovi iz rimokatoliške cerkve v Grčaricah, ki je bila porušena v razmerah državljanske  vojne v času po kapitulaciji Italije v jeseni 1943. John Tschinkel v knjigi zajame šest stoletij dolgo zgodovino nemške manjšine, ki je v Sloveniji do zadnjega stoletja živela složno s slovensko večino. Piše o rodovih obeh vej svoje družine, slovenske po materi in nemške po očetu. Opisuje dogodke, ki so prepričali prebivalce vasi in celotne kočevarske skupnosti, da so zapustili svoje domove in se preselili v drug kraj. Razloži, kako so pred vojno in med njo njihovi voditelji pridobili Kočevarje za vrnitev »domov v rajh«. Govori o treh letih in pol po prisilni preselitvi leta 1941 v Veliko Mraševo blizu Brežic. Pripoveduje o življenju, polnem skrbi, tesnobe in groze, o koncu celotne kočevarske skupnosti spomladi 1945. John Tschinkel je Američan in ribniški rojak, sicer mešanega rodu; oče Nemec, mama Slovenka. Starša sta ga vzgajala dvojezično in dvokulturno. Njegova knjiga je velik doprinos k Ribniški zgodovini in kulturi, ki so jo živeli Kočevarji, tudi v Grčaricah, kjer so 600 let složno živeli sosedje, Nemci in Slovenci. 
PRIZNANJE OBČINE RIBNICA: Gal Košir
Predlog se nanaša na tekmovalca v ju-jitsu duo sistemu kadeti moški pari Gala Koširja        (stanujoč Levstikova ulica 4 v Ribnici), ki je s svojim partnerjem v zelo kratkem času dosegel neverjeten uspeh, osvojil je bronasto medaljo na Svetovnem prvenstvu v Atenah 2017 in Evropskem prvenstvu v Bukarešti 2017. Medalja ni bila naključje, saj je Gal tudi v otroških selekcijah osvajal prva mesta in že takrat kazal potencial za velike uspehe. Z odličnimi rezultati pa je pridobil tudi perspektivni razred pri OKS in mesto v ju-jitsu reprezentanci. Zaradi vseh opisanih dejstev in predvsem obeh medalj na Svetovnem in Evropskem prvenstvu predlagamo za športne dosežke in sicer tekmovalca in člana ŠD Sibor Gala Koširja, da se mu podeli občinska nagrada občine Ribnica in sicer Priznanje občine Ribnica oz. Gallusovo priznanje. 
PRIZNANJE OBČINE RIBNICA: Toni Prus

Toni Prus je prišel v Ribnico leta 1977. V začetku je služboval na Policijski postaji v Ribnici, po 8-ih letih pa je policijo zapustil in se zaposlil v podjetju Inles Ribnica na delovnem mestu referenta SLO in DS.

Ker je bil bolj podjetniško usmerjen, je podjetje Inles zapustil in leta 1989 postal samostojni podjetnik. Odprl je Foto studio Toni. Njegov cilj je bil, da na področju fotografije naredi korak naprej in da ljudem ponudi fotografije v eni uri. Veliko je vlagal v razvoj  in izobraževanje in leta 1991 kot prvi fotograf na ribniško –kočevskem področju uvedel strojno izdelovanje fotografij. Sčasoma  je dajal šest zaposlitev našim občanom, strankam pa prijazen in dober foto studio. Kot s.p. je bil mnogim gasilskim, kulturnim, turističnim in drugim društvom in klubom pokrovitelj ali sponzor.  

Leta 1990 je prišel na idejo, da bi v Dolenji vasi ustanovil športno društvo. Dolenja vas je za Ribnico največja KS, v njej pa veliko mladih in po srcu dobrih ljudi. Društvo Lončar je bilo ustanovljeno marca 1990, Toni Prus pa je postal tudi njegov prvi predsednik. Društvo je vodil kar 18 let.

Toni Prus je bil leta 2001 tudi eden od pobudnikov Teka po Lončariji. Idejo je takoj podprl tudi tedanji župan Jože Tanko. Tek je z leti prerastel v imenitno športno in družabno prireditev. Letos je bila izpeljana že 17-ič.

Toni Prus je vesel, da mladi iz Dolenje vasi še naprej uspešno vodijo društvo. Za svoje delo v Turistično športnem društvu Lončar je dobil srebrno in zlato plaketo, leta 2018 pa je postal še častni član društva.

Leta 2000 je pričel uresničevati idejo o lokalni radijski postaji. Z velikimi napori ob premagovanju na videz nepremostljivih težav se je 16.6.2004 na frekvenci 89,9 v Ribnici  oglasil Radio Urban. Bil je njegov idejni vodja in soustanovitelj. Skupaj z Radiem Urban je botroval še nekaterim drugim uspešnim projektom – Urbanovi noči, Rešetu domačih in Grajskim večerom.

Menimo, da si Toni Prus zasluži za svoje delo Priznanje občine Ribnica.     
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