Številka:  

Datum: 10. junij  2015  

Z A P I S N I K

5.Sestanka  Odbora za gospodarstvo, varstvo okolja in gospodarske javne službe, ki je bil v sredo, 10. junija  2015 ob 1700 uri v sejni sobi občine Zavrč.

Sejo  odbora je na osnovi Poslovnika občinskega sveta (Uradno glasilo slovenskih občin št. 27/11) sklical  predsednik odbora za gospodarstvo gospod Janko Lorbek  

Sejo odbora vodi predsednik odbora za gospodarstvo Janko Lorbek,  ki   ugotovi, da je na seji navzočih 5. članov odbora / Branko SKOK, Dušan BRATUŠA,, Robert DOMJAN , Janko LORBEK in Slavko PRAVDIČ/
Manjkajoči: Branko IVANČIČ, Robert VUZEM
Zapisnikar: Danica Bratuša
Predsedujoči je na osnovi  Poslovnika občinskega sveta ugotovil,  da je odbor sklepčen. Zaradi navedenega  odbor nadaljuje sestanek in   veljavno sprejema odločitve.

Seji odbora so na osnovi  člena Poslovnika prisostvovali še naslednji vabljeni:

1. Danica BRATUŠA, zapisnikar

Predsedujoči je predlagal naslednji dnevni red:

DNEVNI RED:

1. Potrditev zapisnika z dne 15. 4. 2015
2. Predlog rebalansa št. 2 za leto 2015
3. Vloge občanov

4. Pobude, predlogi in vprašanja

AD1. zapisnik 4. redne seje z dne 15. april 2015
Člani odbora so zapisnik 4. redne seje z dne 15. april 2015 soglasno potrdili 
AD2: Predlog rebalansa št. 2 za leto 2015
Odbor za gospodarstvo je pregledal predlog rebalansa št. 2 za leto 2015 in so ga soglasno potrdili. 
AD3: vloge občanov
1. PETROVIČ FRANC Belski vrh 28

Gospod Petrovič iz Belskega vrha 28 se je oglasil na sedežu občine zavrč, kjer je povedal, da vodohran »Vrbanjšak« stoji na zemljišču, ki je še vedno v njegovi lasti. Dostop do vodohrana pa se uporablja preko dovozne poti, ki jo uporablja za svoje namene. Ob izgradnji vodohrana mu je s strani vodilnih na občini bilo obljubljeno, da za zemljišče se mu bo uredila pot. Pot ni urejena še do današnjega dne.

Strokovne službe občine so gospodu Petroviču podale pojasnilo, da se pot lahko uredi le, če jo preda v javno dobro, na kar pa gospod ni pripravljen.

Gospod Petrovič predlaga, da občina odkupi zemljišče, kjer stoji vodohran, za uporabo poti pa se mu plača služnost. Odgovor pričakuje do septembra.

Sklep št. 26

Odbor za gospodarstvo predlaga občinskemu svetu, da občina Zavrč naroči cenilno poročilo za odkup zemljišča vodohrana »vrbanjšak« in cenilno poročilo o služnosti za uporabo dovozne poti za potrebe dostopa do vodohrana.

2. Rihtarič Slavko Hrastovec 3, Zavrč

Gospod Rihtarič Slavko iz Hrastovca 3 je podal vlogo, da občina očisti vodotok mimo stanovanjske hiše Rihtarič. Navedeni vodotok ob večjih neurjih poplavi dvorišče in ogroža piščančjo »farmo«. 

Sklep št. 27

Občina Zavrč se je odločila, da bo v okviru sredstev za elementarne nesreče izvedla nujna vzdrževalna dela.
3. Radeka Drago Hrastovec

Gospod Radeka je podal zahtevo, da občina očisti prepust čez lokalno cesto Turški vrh- Hrastovec pri stanovanjski hiši Radeka.

Sklep št. 28

Odbor za gospodarstvo predlaga občinskemu svetu, da se prepust čez lokalno cesto Turški vrh-Hrastovec pri stanovanjski hiši Radeka očisti v okviru vzdrževalnih del
4. Lorbek Marjan Hrastovec

Gospod Lorbek iz Hrastovca je podal prijavo, da pri »lovskem domu« je javna pot spodkopana zaradi neustreznega odvodnjavanja.
Sklep št. 29

Odbor za gospodarstvo predlaga občinskemu svetu, da se uredi sanacija ceste v okviru vzdrževalnih del
5. Vloga za asfaltiranje ceste Turški vrh – odsek Škrinjar Stanko

Uporabniki ceste Turški vrh- odsek škrinja so podali vlogo za asfaltiranje navedenega odseka. Cesto poleg občanov uporabljajo tudi vzdrževalci vodovodnega sistema za dovoz do vodohrana. Cesto vzdržujejo občani, glede na to, da pa niso več finančno niti fizično sposobni vzdrževati ceste se je podala vloga za prednostno asfaltiranje. V kolikor ni možno izvesti asfaltiranja na celotni trasi pa predlagajo asfaltiranje vsaj do vodohrana.

Sklep št. 30

Odbor za gospodarstvo predlaga občinskemu svetu, da vloga občanov uvrsti v dolgoročni program dela občine 

6. Bosilj Marta Goričak 8, Zavrč

V imenu lastnikov zemljišč ob zapuščeni poti s par. Št. 1020/1 k.o. Turški vrh je gospa Bosilj posredovala na sedež občine Zavrč dopis s katerim poziva občino, da ne odproda stare občinske ceste, ker se le ta uporablja za dovoz do kmetijskih zemljišč in gozdov.
Sklep št. 31

Odbor predlaga, da se stranki poda odgovor, da občina zadeva se še preučuje.

Seja se je zaključila ob 20 uri .

AD4: Pobude, predlogi in vprašanja

1. Sprememba kategorizacije občinskih cest

Podjetje Locus, ki skrbi za ažuriranje BCP podatkov nas je obvestilo, da obstajajo neskladja pri kategorizaciji občinskih cest. Zaradi navedenega se predlaga, da občina pristopi k pregledu in uskladitvi veljavnega Odloka o kategorizaciji občinskih cest z dejanskim stanjem potekov cest v naravi.

Omenjeno podjetje ponuja analizo lastniške urejenosti zemljišč po katerih potekajo kategorizirane občinske ceste in nabor ukrepov za reševanje neurejenih zadev.

Sklep št. 32

Odbor sprejme odločitev, da je o neurejenosti kategorizacije seznanjen ter, da se bo v doglednem času pristopilo k preučitvi o rešitvi zadeve.

2. Uničenje ceste v Hrastovcu pod Švabovim

Član odbora seznani odbor za gospodarstvo, da je lokalna cesta Turški vrh –Hrastovec v naselju Hrastovec pod  Švabovim na »terasah« uničena.

3. Zapuščeno zemljišče »stare kombinatove sušilnice«

Člani odbora za gospodarstvo ugotavljajo, da lastnik »starih kombinatovih sušilnic« zemljišče ne vzdržuje  oz. je celotno področje zapuščeno. Glede na to, da je zemljišče ob regionani cesti in tik ob vhodu v občino Zavrč in kazi njen izgled se predlaga naslednje:

· Preveri se lastništvo ter se lastnike povabi na sestanek zaradi neurejenosti zemljišča ali

· Se obvesti inšpekcijske službe
Seja se je zaključila ob 19 uri

Zapisnikar:





Predsedujoči:                                                 
Danica Bratuša 




Janko LORBEK
