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2. REDNA SEJA

Točka 12

Obravnava predloga komisije za nagrade in priznanja za podelitev nagrade in priznanj za kulturo za leto 2019
Poročevalec: Simon Golenač

OBRAZLOŽITEV
Odlok o priznanih v Občini Vitanje (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 11/2018) določa vrste priznanj Občine Vitanje, pogoje, postopek in način podeljevanja priznanj, njihovo obliko ter način vodenja evidence podeljevanja priznanj. Za kulturne dosežke opredeljuje Priznanja na področju kulture. Ob praznovanju slovenskega kulturnega praznika tradicionalno župan na občinski slovesnosti podeljuje priznanje z denarno nagrado in druga priznanja za dosežke na področju kulture. Skladno s 4. členom odloka o podelitvi priznanj in nagrad odloča občinski svet na predlog komisije za priznanja in nagrade.
Na razpis za zbiranje predlogov za podelitev priznanj in nagrad za dosežene uspehe na področju kulturne dejavnosti v občini Vitanje so prispeli trije predlogi, ki jih je obravnavala komisija in pripravila predlog občinskemu svetu.  

Predlog sklepa: 

Občinski svet občine Vitanje potrjuje predlog komisije za priznanja in nagrade, da ob slovenskem kulturnem pazniku v letu 2019: 
· Za okroglo 100. obletnico orglanja za svojim očetom g. A. P. priznanje z denarno nagrado prejme organist – pevovodja g. F. P. 
· Priznanje se podeli dramski skupini Teater na vas za zelo uspešno širjenje in ohranjanje kulturne dramske dejavnosti našega kraja in za njihov izjemen potencial pri nadaljnjem delu.
· [bookmark: _GoBack]Priznanji se podelita ge. N. K. in g. D. W. za neizmeren prispevek na kulturnem področju v obdobju zadnjih 4 let. 




Priloga:
· Zapisnik 1. seje Komisije za priznanja in nagrade
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