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OBČINSKI SVET

OBČINE RIBNICA

Župan Občine Ribnica je dne 13. 3. 2018 določil besedilo

ODLOKA O POSTOPKU IN MERILIH ZA SOFINANCIRANJE LETNEGA PROGRAMA ŠPORTA V OBČINI RIBNICA,

ki ga na podlagi 32. člena Statuta Občine Ribnica (Ur. l. RS, št. 17/12) in 98. člena Poslovnika Občinskega sveta Občine Ribnica (Ur. l. RS, št. 17/12) predlaga Občinskemu svetu Občine Ribnica, da ga obravnava. Po končani obravnavi župan predlaga, da občinski svet sprejme

S K L E P :
Občinski svet Občine Ribnica sprejme Odlok o postopku in merilih za
sofinanciranje letnega programa športa v Občini Ribnica.
Župan je odločil, da bo na seji Statutarno pravne komisije in seji Odbora za  družbene dejavnosti poročala Nevenka Turk Kraljič, na seji Občinskega sveta Občine Ribnica pa Vida Mihelčič, predsednica Komisije za šport.

Obrazložitev:

Občinski svet je na svoji 16. redni seji, dne 15. 2. 2018, sprejel Odlok o postopku in merilih za sofinanciranje letnega programa športa v občni Ribnica v prvi obravnavi. Po sprejemu odloka v 1. obravnavi je bila organizirana javna predstavitev odloka v povezavi z zakonom o športu. Na javni predstavitvi 6. 3. 2018 je bil izpostavljen predlog, da bi v programu kakovostni šport upoštevali vse udeležence in ne le udeležence s stalnim prebivališčem v občini Ribnica, v nadaljevanju pa se razprava ni nanašala na samo vsebino odloka, ampak na strategije in politike športa v občini Ribnica, še zlasti pa je bila izpostavljena potreba po več vadbenih površinah, ker v obstoječi dvorani vsi zainteresirani ne morejo izvajati svojih programov. 

Po proučitvi predloga za upoštevanje vseh udeležencev v programu kakovostni šport je bilo ugotovljeno, da ni potrebno spreminjati odloka, ker obstoječa merila za vrednotenje  kolektivnih športov določajo vrednotenje cele vadbene skupine, če je le-ta za 25 % manjša od števila določenega v merilih.  
Pripravili:                                                                                        
Nevenka Turk Kraljič
Vida Mihelčič
                                                                                               Občina Ribnica
                                                                                           Jože Levstek, župan                                                                                     
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