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Z  A  P  I  S  N  I  K

4. redne seje Občinskega sveta Občine Markovci, ki je bila v sredo, 12. junija 2019, ob  17. uri, v  sejni sobi Občine Markovci, Markovci 43, 2281 Markovci.

Sejo Občinskega sveta Občine Markovci je na podlagi 23. člena Poslovnika Občinskega sveta Občine Markovci sklical župan. Uvodoma je pozdravil svetnici in svetnike občinskega sveta,   predstavnico sredstev javnega obveščanja ter predstavnike občinske uprave. Ugotovil je, da je svet sklepčen, saj so bili prisotni vsi člani občinskega sveta. Ker  je na podlagi 30. člena Poslovnika Občinskega sveta Občine Markovci s tem bila podana sklepčnost, je občinski svet lahko nadaljeval sejo in na podlagi 45. člena Poslovnika Občinskega sveta Občine Markovci veljavno sprejemal odločitve. 

SEJI SVETA SO PRISOSTVOVALI ŠE NASLEDNJI VABLJENI:

1. Tanja Sternad, Komunalno podjetje Ptuj k točki 7;
2. Robert Brkič, SOU Spodnjega Podravja k točki 11;
3. Janez Vertič, Policijska postaja Ptuj k točki 12;
4. Marinka Bezjak Kolenko, direktorica občinske uprave; 

5. Branko Zorko, Občinska uprava Občine Markovci;
6. Monika Horvat, Štajerski tednik;
7. Nevenka Težak, zapisnikarica.

DOLOČITEV DNEVNEGA REDA

Z vabili za sklic seje so prejemniki gradiva prejeli predlog za 12 točk, h kateremu  je bilo priloženo tudi gradivo. Župan je za obravnavo predlagal dopolnitev dnevnega reda pri točki 11 Premoženjsko pravne zadeve z eno podtočko, in sicer Predlog Sklepa o soglasju k prodaji dela nepremičnine v k.o. Zabovci. Svetniki predlogu niso nasprotovali, zato je župan za razpravo podal naslednji dopolnjeni 
PREDLOG DNEVNEGA REDA: 
1. Pregled in potrditev predloga zapisnika 3. redne seje in 1. dopisne seje občinskega sveta in poročilo o realizaciji sklepov

2. Pobude in vprašanja svetnikov

3. Sklep o zadržanju izvajanja odločitve občinskega sveta s predlogom novega sklepa

4. Predlog Odloka o turistični in promocijski taksi v občini Markovci – 2. obravnava

5. Predlog Odloka o dopolnitvah Odloka o predkupni pravici v občini Markovci – skrajšani postopek

6. Predlog Odloka o subvencioniranju komunalnega prispevka za mlade in mlade družine – prva obravnava

7. Elaborat KP Ptuj o oblikovanju cene storitev obveznih GJS varstva okolja oskrbe s pitno vodo in predlog povečanja omrežnine za javni vodovod

8. Predlogi DIIP-ov za projekte: 

a) nakup zemljišča – dom upokojencev Markovci

b) ureditev OC – IV. faza

c) gradnja regionalne kolesarske povezave Ptuj-Markovci-Gorišnica-Cirkulane

9. Predlog Sklepa o spremembi namembnosti proračunske postavke 

10. Premoženjsko pravne zadeve:

a) Predlog sklepa o nakupu nepremičnin za potrebe gradnje doma starejših in oskrbovanih stanovanj

b) Predlog sklepa o nakupu poslovnega prostora za podružnico Lekarn Ptuj v Občini Markovci

c) Predlog sklepa o nakupu nepremičnin za potrebe širitve obrtne cone - IV. faza

d) Predlog Sklepa o prodaji dela nepremičnine v k.o. Zabovci in predlog Sklepa o ukinitvi statusa javnega dobra na isti nepremičnini

e) Predlog sklepa o prodaji nepremičnine v k.o. Prvenci

f) Predlog sklepa o nakupu nepremičnin v k.o. Markovci za potrebe javne infrastrukture 

g) Predlog sklepa o nakupu nepremičnin v k.o. Nova vas pri Markovcih zaradi širitve ceste

h) Predlog sklepa o soglasju k prodaji dela nepremičnin v k.o. Zabovci

11. Ocena izvajanja OPV v Občini Markovci v letu 2018 in predlog Sklepa o potrditvi ocene izvajanja OPV v letu 2018 

12. Informacija o varnostnih pojavih na območju Občine Markovci v letu 2018 

SKLEP številka 53/2019: 
Potrdi se predlagani dnevni red za 4. redno sejo Občinskega sveta Občine Markovci.
Po sprejemu dnevnega reda je župan svetnicama in svetnikom podelil svetniške priponke ter v nagovoru dejal, da jih s ponosom nosijo ob raznih občinskih prireditvah.

K točki 1:

Predloga zapisnikov 3. redne ter 1. dopisne seje Občinskega sveta in poročilo o realizaciji sklepov so bili priloženi vabilu za sejo. 
Svetniki  niso imeli pripomb na vsebino predlogov zapisnikov. Župan je dal predloga zapisnikov na glasovanje in je bil soglasno sprejet naslednji

SKLEP številka: 54/19:
Občinski svet Občine Markovci je potrdil zapisnik 3. redne seje Občinskega sveta, ki je bila 10. aprila 2019, v predloženem besedilu. 
Občinski svet Občine Markovci je potrdil zapisnik 1. dopisne seje Občinskega sveta, ki je bila 10. maja 2019, v predloženem besedilu.
Občinski svet Občine Markovci je vzel poročilo o realizaciji sklepov 3. redne  in 1. dopisne seje Občinskega sveta na znanje.

K točki 2:
1. Hedvika Rojko je pohvalila ureditev pokopališkega zidu in mrliške vežice v Markovcih. Župan je bil vesel pohvale in povedal, da so dela v zaključni fazi.
2. Postavila je tudi vprašanje Kdaj se bo z gasilskimi društvi  podpisala Pogodba o opravljanju gasilske javne službe?

Župan je odgovoril, da še niso zaključeni vsi razpisi, saj bomo tako kot vsako leto pripravili skupni podpis pogodb vseh društev, planiramo, da bo to proti koncu meseca.

3. Daniel Korošec se je županu in svetnikom zahvalil, da je bil izglasovan nakup zemljišča v Zabovcih.
4. Zanimalo ga je tudi, kako se rešuje problematika v športnem parku  Zabovci – predvsem urejenost sanitarij?
Župan je odgovoril, da se je sestal s predstavniki Športnega društva Zabovci in so se dogovorili, da bodo skupaj z našim režijskim obratom skrbeli za urejenost športnega parka. 
5. Anton Kekec je županu zastavil vprašanje, ali bo možno zmanjšati dimenzijo vodovodnega priključka v vaško gasilskem domu Nova vas pri Markovcih, saj morajo plačevati visoko omrežnino.
Župan je odgovoril, da  s Komunalnim podjetjem Ptuj že tečejo razgovori za zmanjšanje DN priključne moči.

6. Želel je tudi informacijo o aktivnostih glede hitre ceste Hajdina Ormož.
Župan je pojasnil, da aktivnosti v zvezi s hitro cesto tečejo po terminskem planu, bo pa konec meseca ponovno sklical sestanek županov občin, po katerih poteka trasa Hitre ceste.

7. Kako potekajo aktivnosti glede sanacije lagune?
Župan je odgovoril, da je bila na policijo in tožilstvo podana kazenska ovadba, da bi našli  povzročitelje za nastanek lagune, a onesnaževalec ni bil ugotovljen. Dodal je, da čakamo  razpis, na katerega bi se lahko prijavili, sicer bomo morali sanacijo financirati sami. Svetnike je tudi seznanil, da se bo v jeseni najavil na sestanek na Ministrstvo za okolje in prostor, na temo  reševanja problematike sanacije lagune.
8. Uroš Mohorko Meglič je opozoril na hitro vožnjo v Prvencih. Predlagal je, da se za umiritev prometa postavijo talne hitrostne ovire.

Župan je predlagal, da se v Prvencih postavi prometna signalizacija omejitev hitrosti. V proračunu za naslednje leto pa bomo planirali sredstva za postavitev talnih hitrostnih ovir.
K točki 7:

Z vabilom so prejemniki gradiva prejeli Elaborat KP Ptuj o oblikovanju cene storitev obveznih GJS varstva okolja oskrbe s pitno vodo in predlog povečanja omrežnine na javni vodovod.

Dodatno obširnejšo obrazložitev k predlogu elaborata je podala Tanja Strnad, ki je povedala, da je KP kot izvajalec gospodarskih javnih služb varstva okolja, v skladu z Uredbo o metodologiji za oblikovanje cen storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja pripravila Elaborat o oblikovanju cene izvajanja storitev varstva okolja.
Zadnje povišanje cene vode je bilo leta 2014. Zaradi povečanja stroškov smo na podlagi stroškov iz leta 2018 pripravili novo kalkulacijo cene, ki je sestavljena iz omrežnine ali stroškov javne infrastrukture ter cene, ki se nanaša na opravljanje storitve javne službe. Ceno storitve javne službe, ki je bila potrjena leta 2014 smo povečali iz 0,7151 €/m3 na 0,7931 EUR/m3, drugi del cene je fiksni-omrežnina, ki se povišuje iz 3,9353 n 5,3808 €/mesec.

Dodala je še, da je del omrežnine namenjen za pokrivanje stroškov obnove in vzdrževanja priključkov na javni vodov ter vgradnjo vodomerov za daljinsko odčitavanje mesečne porabe vode, ki bi jih namestili v obdobju 10-let.
Dodatno obrazložitev sta podala še predsednik Odbora za okolje in prostor Uroš Meglič in predsednik Odbora za javne finance  Daniel Korošec, ki sta povedala, da sta odbora razpravljala o predlogu povečanja cene storitev obveznih občinskih javnih služb varstva okolja in občinskemu svetu predlagata, da potrdi predlagano povišanje cene.

Po krajši razpravi in obrazložitvi je župan dal predlog povečanja cene na glasovanje in je bil soglasno sprejet naslednji

SKLEP številka 55/2019:

Občinski svet Občine Markovci je na podlagi 5. člena Uredbe o metodologiji za oblikovanje cen storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja (Uradni list RS, št. 87/12, 109/12 in 76/17) in 14. člena Statuta Občine Markovci (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 47/17), sprejel  SKLEP  o soglasju k spremembi cene storitve obvezne občinske gospodarske javne službe varstva okolja za oskrbo s pitno vodo v  Občini Markovci.
1.

Občinski svet občine Markovci daje izvajalcu javne službe varstva okolja oskrbe s pitno vodo soglasje k spremembi cene storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja za oskrbo s pitno vodo  v Občini Markovci in sicer:

· za ceno opravljenih storitev 0,7931 EUR/m3,

· za ceno omrežnine 5,3808 EUR/mesec za faktor omrežnine 1.

Cene so brez davka na dodano vrednost.

2

Ta sklep prične veljati naslednji dan po objavi v Uradnem glasilu slovenskih občin (UGSO),  uporabljati pa se začne prvi dan v naslednjem mesecu, ko ceno omrežnine in ceno opravljenih storitev iz 2. člena tega sklepa potrdijo vse občine v Spodnjem Podravju na območju katerih je upravljavec Komunalno podjetje Ptuj d.d.
K točki 3:

Z vabilom je bil svetnikom posredovan predlog sklepa o zadržanju izvajanja odločitve Občinskega sveta s predlogom novega sklepa.

Občinski svet je na prejšnji seji sprejel sklep, da občina Markovci brezplačno pridobi nepremični parc. št. 486/2 in 486/3 ob k.o. Zabovci, za potrebe ureditve javne poti. ker je bilo naknadno ugotovljeno, da pridobitev navedenih zemljišč za potrebe dovozne poti oz. ceste do novih gradbenih parcel ni potrebna in po temeljiti proučitvi zadeve in v skladu s 3. odstavkom 31. člena statuta župan občinskemu svetu predlaga v sprejem sklep o zadržanju izvajanja odločitve občinskega sveta z dne 10. 4. 2019. O predlogu sklepa sta razpravljala Odbor za gospodarsko infrastrukturo in Odbor za okolje in prostor, ki občinskemu svetu predlagata, da potrdi sklep župana.

Župan je dal sklep o zadržanju izvajanja odločitve občinskega sveta na glasovanje in je bil z 10 glasovi ZA in 1 NEOPREDELJENIM glasom sprejet naslednji 

SKLEP številka 56/2019:
Občinski svet Občine Markovci, je na podlagi 16. člena Statuta Občine Markovci (Uradno glasilo slovenskih občin,  št. 47/17) sprejel sklep župana Občine Markovci, da se

I.

Izvajanje Sklepa Občinskega sveta Občine Markovci, št. 478-0053/2018, z dne 10. 4. 2019, se zadrži zaradi naknadne ugotovitve, da je brezplačna pridobitev navedenih zemljišč v nasprotju s predpisi, saj bi lastništvo povzročilo nesorazmerne obveznosti za občino glede na koristi brezplačne pridobitve.

II.

Občinskemu svetu Občine Markovci predlagam, da vlogo Franca Obrana, stan. Zabovci 35, za odstop zemljišč parc. št. 486/2, v izmeri 121 m² in parc. št. 486/3, v izmeri 668 m², obe k.o. (418) Zabovci, v javno dobro za potrebe dovozne poti oz. ceste do novih gradbenih parcel, pod pogojem, da se zemljišči komunalno opremita, ponovno obravnava in odloči, da bi brezplačna pridobitev navedenih zemljišč povzročila večje stroške oz. bi bilo lastništvo povezano s pogoji, ki bi povzročili nesorazmerne obveznosti za Občino Markovci glede na koristi brezplačne pridobitve, zaradi česar predlagam, da sprejme naslednji sklep:

'Sklep Občinskega sveta Občine Markovci, št. 478-0053/2018, z dne 10. 4. 2019, se razveljavi.'
K točki 4:

Predlog Odloka o turistični in promocijski taksi v občini Markovci so svetniki prejeli z vabilom za sejo.
Na prejšnji seji je občinski svet sprejel predlog odloka v prvi obravnavi. Med obema obravnavama na predlog odloka ni bilo pripomb, zato je župan dal predlog odloka na glasovanje in je bil soglasno sprejet naslednji
SKLEP številka 57/2019:

Občinski svet Občine Markovci je na podlagi 13., 17. in 50. člena Zakona o spodbujanju razvoja turizma – ZSRT-1 (Uradni list RS, št. 13/18), 29. člena Zakona o lokalni samoupravi – ZLS (Uradni list RS, št. 94/07-UPB2, 27/08-odl. US, 76/08, 79/09, 51/10, 84/10-odl. US, 40/12-ZUJF, 14/15-ZUUJFO, 11/18-ZSPDSLS-1 in 30/18) in 16. člena Statuta Občine Markovci (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 47/17) sprejel  ODLOK O TURISTIČNI IN PROMOCIJSKI TAKSI V OBČINI MARKOVCI.

Odlok začne veljati petnajsti dan po objavi v Uradnem glasilu slovenskih občin.
K točki 5:

Z vabilom je bil svetnikom posredovan v sprejem predlog Odloka o dopolnitvi Odloka o predkupni pravici v občini Markovci – skrajšani postopek.

Dodatno krajšo obrazložitev k predlogu odloka je podal predsednik Odbora za javne finance Daniel Korošec, ki je povedal, da je odbor  razpravljal o predlogu odloka in občinskemu svetu predlaga, da odlok v skladu s 85. členom Poslovnika Občinskega sveta Občine Markovci sprejme po skrajšanem postopku, saj gre za manj zahtevne spremembe in dopolnitve.
Župan je dal predlog odloka na glasovanje in je bil soglasno  sprejet naslednji 

SKLEP številka 58/2019:
Občinski svet Občine Markovci je na podlagi 189. člena Zakona o urejanju prostora (Uradni list RS, št. 61/17; ZUreP-2) in 16. člena Statuta Občine Markovci (Uradni glasilo slovenskih občin, št. 47/17) sprejel  ODLOK  o dopolnitvah Odloka o predkupni pravici Občine Markovci.
Odlok se objavi v Uradnem glasilu slovenskih občin in začne veljati naslednji dan po objavi.

K točki 6:

Vabilu je bil priložen tudi predlog Odloka o subvencioniranju komunalnega prispevka za mlade in mlade družine. 

Dodatno krajšo obrazložitev sta podala župan in predsednik Odbora za javne finance. Župan je povedal, da prostorska zakonodaja ne dopušča olajšav za odmero komunalnega prispevka. Ker pa občina želi spodbujati določeno področje, zakon o lokalni samoupravi dopušča, da mladim in mladim družinam pomaga v obliki subvencije, kar je potrebno določiti z ustreznim odlokom.

Predsednik odbora je povedal, da je Odbor za javne finance razpravljal o predlogu Odloka in občinskemu svetu predlaga, da ga sprejme v prvi obravnavi.

Župan je dal predlog odloka na glasovanje in je bil soglasno sprejet naslednji
SKLEP številka 59/19:
Občinski svet Občine Markovci je na podlagi 21. in 29. člena Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 94/07-UPB2, 27/08-odl. US, 76/08, 79/09, 51/10, 84/10-odl. US, 40/12-ZUJF, 14/15-ZUUJFO, 76/16-odl. US, 11/18-ZSPDSLS-1 in 30/18) in 16. člena Statuta Občine Markovci (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 47/17) sprejel ODLOK o subvencioniranju komunalnega prispevka za mlade in mlade družine v Občini Markovci – prva obravnava.

K točki 8:

Vabilu so bili priloženi predlogi DIIP-ov za projekte:

· Nakup zemljišča – dom upokojencev Markovci;
· Ureditev obrtne cone – IV. faza

· Gradnja regionalne kolesarske povezave Ptuj – Markovci – Gorišnica – Cirkulane 

Dodatno obrazložitev k predlogu DIIPa za nakup zemljišča za dom upokojencev Markovci je podal župan, ki je povedal, da je pogoj za nakup zemljišča sprejeti DIIP.

V razpravi, ki se je razvila, so sodelovali svetniki Uroš Mohorko Meglič, Gregor Zmazek, Daniel Korošec, Franc Kostanjevec, Zvonko Črešnik ter Peter Majcen. V razpravi je bilo poudarjeno, da je DIIP pomanjkljivo in slabo pripravljen z veliko napakami. Moti jih tudi, da je dom, ki je predstavljen v DIIP-u, nadstandardni, ki si ga bo lahko malokdo izmed naših občanov privoščil. Zanimalo jih je tudi, kdo bo investitor in kakšen bo delež občine. Nasprotovali  so tudi, da je v DIIP-u za nakup zemljišča grafičen prikaz izgleda doma upokojencev. V razpravi je bilo tudi povedano, da DIIP za nakup zemljišča ni potreben ter da bi morda projekt predstavili občanom in slišali tudi njihovo mnenje. 
Ker svetniki v razpravi niso dosegli dogovora o  vsebini DIIP-a za nakup zemljišča za dom upokojencev je svetnik Peter Majcen predlagal petminutni odmor.

Po odmoru je predstavnik svetniških skupin predlagal, da se DIIP umakne iz dnevnega reda, in se pripravi nov DIIP samo za odkup zemljišča, brez  grafičnega prikaza izgleda objekta.

Svetniki so prejeli v potrditev še predlog DIIP-a za ureditev Obrtne cone – IV.  
faza in gradnjo regionalne kolesarske povezave Ptuj-Markovci-Gorišnica-Cirkulane. Dodatno obrazložitev k predlogoma DIIP-ov je podal predsednik Odbora za gospodarsko infrastrukturo Zvonko Črešnik, ki je povedal, da sta odbora za infrastrukturo in odbor za okolje razpravljala o predlogu DIIP-ov in Občinskemu svetu predlagata, da ju potrdi v predloženi vsebino.
Župan je dal predloge DIIP-ov na glasovanje in so bili z 7 glasovi ZA in 1 PROTI potrjeni predloge DIIP-ov, s pripombo, da se v DIIP-u za nakup zemljišča izvzame grafični prikaz izgleda objekta. Sprejeti so bili naslednji 
SKLEPI 
SKLEP številka:60/2019
Občinski svet občine Markovci je potrdil Dokument identifikacije investicijskega projekta »Nakup zemljišča – DU«, ki ga je pripravila družba Fima projekti d.o.o., Osojnikova cesta 3, Ptuj, v maju 2019. Do naslednje seje se pripravi čistopis investicijskega programa, ki  vsebuje samo podatke za nakup zemljišča.
SKLEP številka 61/19:
Občinski svet Občine Markovci je potrdil Dokument identifikacije investicijskega projekta »Ureditev OC – IV. faza«, ki jo je v juniju 2019, pripravila družba Fima projekti d.o.o., Osojnikova cesta 3, Ptuj.
SKLEP številka 62/19:
Občinski svet Občine Markovci je potrdil DIIP za gradnjo regionalne kolesarske povezave Ptuj – Markovci – Gorišnica – Cirkulane, ki so ga pripravili predstavniki Mestne občine Ptuj ter občin Markovci, Gorišnica in Cirkulane.

K točki 9:

Z vabilom so prejemniki gradiva prejeli predlog sklepa o spremembi namembnosti proračunske postavke Razvojni program podeželja.
Dodatno krajšo obrazložitev je podal predsednik Odbora za javne finance Daniel Korošec, ki je povedal, da je odbor razpravljal o predlogu spremembe namembnosti proračunske postavke in občinskemu svetu predlaga, da predlog sklepa potrdi. 

Župan je dal predlog sklepa na glasovanje in je bil soglasno sprejet naslednji

SKLEP številka 63/19:
Občinski svet Občine Markovci je na podlagi 16. člena Statuta Občine Markovci (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 47/17) na predlog župana sklenil, da se del sredstev iz proračunske postavke 1102205 Razvojni program podeželja in sicer v višini 10.250,92 EUR porabi za dobavo in montažo kombinirane fitnes naprave v Športnem parku Zabovci. 

Obrazložitev proračunske postavke se spremeni s sprejemom rebalansa proračuna za leto 2019.
K točki 10:
Z vabilom so bili svetnikom posredovani naslednji predlogi sklepov z obrazložitvami:

· Predlog sklepa o nakupu nepremičnin za potrebe gradnje doma starejših in oskrbovanih stanovanj
· Predlog sklepa o nakupu poslovnega prostora za podružnico Lekarn Ptuj v Občini Markovci,

· Predlog sklepa o nakupu nepremičnin za potrebe širitve obrtne cone – IV. faza

· Predlog sklepa o prodaji dela nepremičnine v k.o. Zabovci in predlog Sklepa o ukinitvi statusa javnega dobra na isti nepremičnini

· Predlog sklepa o prodaji nepremičnine v k.o. Prvenci

· Predlog sklepa o nakupu nepremičnin v k.o. Markovci za potrebe javne infrastrukture
· Predlog sklepa o nakupu nepremičnin v k.o. Nova vas pri Markovcih zaradi širitve ceste in

· Predlog sklepa o soglasju k prodaji dela nepremičnin v k.o. Zabovci

Dodatno krajšo obrazložitev je podal predsednik odbora za javne finance Daniel Korošec, ki je povedal, da je odbor razpravljal o predlogih sklepov in občinskemu svetu predlaga, da jih potrdi.
Krajša razprava se je razvila le o predlogu sklepa za nakup zemljišča za dom upokojencev, v kateri je Daniel Korošec dejal, da je velika razlika med cenitvijo, ki jo je naročila občino, in cenitvijo, ki so jo naročili lastniki parcele. 
Župan je povedal, da je z lastniki dosegel dogovor, tako da se cena zniža iz 35 € na 25 evrov ter dodal, da je to edina primerna parcela v občini.
Po razpravi je župan dal predloge sklepov na glasovanje in so bili soglasno sprejeti naslednji
SKLEPI 
SKLEP številka 64/19:
Občinski svet Občine Markovci je na podlagi četrtega odstavka 29. člena Zakona o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti – ZSPDSLS-1 (Uradni list RS, št. 11/18 in 79/18) in 16. člena Statuta Občine Markovci (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 47/17) na predlog župana sklenil, da Občina Markovci kupi nepremičnini parc. št. 506/1, k.o. (417) Markovci, v izmeri 13.015 m² (last Terezije, Tadeja in Monike Majar, Markovci 40) in parc. št. 506/5, k.o. (417) Markovci, v izmeri 1.737 m² (last Ane Cigula, Zabovci 95), za potrebe gradnje doma starejših in oskrbovanih stanovanj, za kupnino v višini 25,50 EUR/m², ki se zmanjša za že plačano aro v višini 9% pogodbene cene po že sklenjenih kupoprodajnih predpogodbah za dosego javne koristi.

Občina bo plačala kupnino 30-i dan od notarske overitve podpisov prodajalcev na pogodbah na TRR račun prodajalcev. Sredstva so zagotovljena na proračunski postavki 1606208 – Nakup zemljišča-DU.

SKLEP številka 65/19:

Občinski svet Občine Markovci je na podlagi četrtega odstavka 29. člena Zakona o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti – ZSPDSLS-1 (Uradni list RS, št. 11/18 in 79/18) in 16. člena Statuta Občine Markovci (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 47/17), na predlog župana sklenil, da Občina Markovci kupi poslovni prostor v Poslovno-stanovanjskem objektu Markovci, stavba št. 428, k.o. Markovci, ki se nahaja na parc. št. 486/16, k.o. (417) Markovci in sicer poslovni prostor, del stavbe št. 34 (nedokončan nestanovanjski del stavbe), v izmeri 98,10 m², za kupnino v višini 124.948,00 EUR z DDV, za potrebe podružnice javnega zavoda Lekarne Ptuj v Občini Markovci.

Občina bo plačala kupnino 30-i dan od notarske overitve podpisa prodajalca na pogodbi na TRR račun prodajalca. 

Sredstva so zagotovljena na proračunski postavki 0403302 – Nakup poslovnega prostora za lekarno.

SKLEP številka 66/19

Občinski svet Občine Markovci je na podlagi četrtega odstavka 29. člena Zakona o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti – ZSPDSLS-1 (Uradni list RS, št. 11/18 in 79/18) in 16. člena Statuta Občine Markovci (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 47/17), na predlog župana sklenil, da Občina Markovci kupi nepremičnine v k.o. (404) Prvenci, za potrebe širitve obrtne cone Novi Jork – IV. faza in sicer: parc. št. 224/2, parc. št. 223/3, parc. št. 221/3, parc. št. 220/4, parc. št. 220/7, parc. št. 217, parc. št. 216/2, parc. št. 216/1, parc. št. 211/4, parc. št. 211/1 in parc. št. 210/2,  ki so v zasebni lasti, za kupnino v višini uradno ocenjene vrednosti, ki znaša 3,00 EUR/m².

Občina bo plačala kupnino 30-i dan od notarske overitve podpisov prodajalcev na pogodbah na TRR račun prodajalcev. Sredstva so zagotovljena na proračunski postavki 1606205 – Nakup zemljišč v OC.

SKLEP številka 67/2019:

Občinski svet Občine Markovci je na podlagi četrtega odstavka 29. člena Zakona o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti – ZSPDSLS-1 (Uradni list RS, št. 11/18 in 79/18) in 16. člena Statuta Občine Markovci (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 47/17) je na svoji 4. redni seji, dne 12. 6. 2019, na predlog župana sklenil, da Občina Markovci proda del nepremičnine parc. št. 1104/9, k.o. (418) Zabovci, zainteresiranemu kupcu Edmondu Drndalaj, stan. Zabovci 69, 2281 Markovci in sicer na podlagi metode neposredne pogodbe za kupnino v višini 10,00 EUR/m² (brez DDV).

Nepremičnina se proda po izvedeni geodetski odmeri oz. parcelaciji zemljišča. Stroške geodetske odmere krije zainteresirani kupec.

Kupec bo kupnino poravnal v roku 30 dni od sklenitve pogodbe na podlagi izstavljenega računa na TRR Občine Markovci.
SKLEP številka 68/19:

Občinski svet Občine Markovci je na podlagi 16. člena Statuta Občine Markovci (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 47/17) in 247. člena Zakona o urejanju prostora – ZureP-2 (Uradni list RS, št. 61/17), na predlog župana, sprejel   S K L E P   o ukinitvi statusa javnega dobra v k.o. Zabovci

I.

Status javnega dobra lokalnega pomena se ukine pri nepremičnini parc. št. 1104/9, k.o. (418) Zabovci.

II.

Z uveljavitvijo tega sklepa nepremičnina iz I. točke izgubi status javnega dobra in ostane v lasti Občine Markovci do celote – 1/1.

III.

Po uveljavitvi tega sklepa izda Občinska uprava Občine Markovci po uradni dolžnosti ugotovitveno odločbo o ukinitvi statusa javnega dobra, ki je podlaga za izbris zaznambe javnega dobra v skladu s tem sklepom iz zemljiške knjige.

IV.

Ta sklep začne veljati z dnem sprejema in se objavi v Uradnem glasilu slovenskih občin. 

SKLEP številka 69/19:

Občinski svet Občine Markovci je na podlagi četrtega odstavka 29. člena Zakona o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti – ZSPDSLS-1 (Uradni list RS, št. 11/18 in 79/18) in 16. člena Statuta Občine Markovci (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 47/17), na predlog župana sklenil, da Občina Markovci proda nepremičnino parc. št. 153/1, k.o. (404) Prvenci, v izmeri 4.056 m², zainteresiranemu kupcu in sicer na podlagi metode neposredne pogodbe za kupnino v višini 2,50 EUR/m² oz. skupaj 10.140,00 EUR, po poprej objavljeni ponudbi za prodajo kmetijskega zemljišča na oglasni deski UE Ptuj v skladu z Zakonom, ki ureja kmetijska zemljišča. Davek na promet nepremičnin v višini 2 % plača kupec.

Kupec bo kupnino poravnal v roku 30 dni od sklenitve pogodbe na podlagi izstavljenega računa na TRR Občine Markovci.
SKLEP številka 70/19:
Občinski svet Občine Markovci je na podlagi četrtega odstavka 29. člena Zakona o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti – ZSPDSLS-1 (Uradni list RS, št. 11/18 in 79/18) in 16. člena Statuta Občine Markovci (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 47/17), na predlog župana sklenil, da Občina Markovci kupi nepremičnine v k.o. (417) Markovci in sicer parc. št. 495/6, v izmeri 121 m2 (lastnik Franček Golob, Markovci 32), parc. št. 499/6, v izmeri 97 m2 (lastnik Janez Plohl, Markovci 82) in parc. št. 498/6, v izmeri 229 m2 (lastnik Ivan Kunčnik, Markovci 45), za potrebe izgradnje javne infrastrukture in sicer za kupnino v višini 3,00 EUR/m² zemljišča, saj se nahajajo v območju kmetijskih zemljišč.

Občina bo plačala kupnino 30-i dan od notarske overitve podpisa prodajalca na pogodbi na TRR račun prodajalca. Sredstva so zagotovljena na proračunski postavki PP 1302274 – JP Markovci ob pokopališču.

SKLEP številka 71/19:
Občinski svet Občine Markovci je na podlagi četrtega odstavka 29. člena Zakona o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti – ZSPDSLS-1 (Uradni list RS, št. 11/18 in 79/18) in 16. člena Statuta Občine Markovci (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 47/17), na predlog župana sklenil, da Občina Markovci kupi nepremičnini za potrebe širitve občinske ceste JP 828901 v k.o. (416) Nova vas pri Markovcih, za kupnino v višini 3,00 EUR/m2, v kolikor gre za nepremičnine v območju kmetijskih zemljišč; v višini 6,00 EUR/m², v kolikor gre za nepremičnine v območju stavbnih zemljišč oz. 10,00 EUR/m², v kolikor gre za stavbna zemljišča znotraj naselij, ki predstavljajo dele dvorišč in sicer:

	Zap. št.
	Parc. št.
	Površina (m²)
	LASTNIK

	1. 
	89/5
	139
	Janez Strelec, Nova vas pri Markovcih 

	2. 
	418/2
	305
	


Občina bo plačala kupnino 30-i dan od notarske overitve podpisa prodajalca na pogodbi na TRR račun prodajalca. Sredstva so zagotovljena na proračunski postavki 1502228 Izgradnja kanalizacije in obnova vodovoda Nova vas.

SKLEP številka 72/19:

Občinski svet Občine Markovci je na podlagi 16. člena Statuta Občine Markovci (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 47/17), na predlog župana sklenil, da Občina Markovci soglaša s prodajo solastniškega deleža do ¼ do celote nepremičnin parc. št. 1093/6, v izmeri 420 m² (ID št. 3229453); parc. št. 58/8, v izmeri 745 m² (ID št. 6364524); parc. št. 58/7, v izmeri 1.073 m² (ID št. 6364525); parc. št. 56, v izmeri 594 m² (ID št. 2221140); parc. št. 55, v izmeri 619 m² (ID št. 206915); parc. št. 54, v izmeri 845 m² (ID št. 878085); parc. št. 60/2, v izmeri 454 m² (ID št. 2725943); parc. št. 163/2, v izmeri 26 m² (ID št. 5243979); parc. št. *6/2, v izmeri 50 m² (ID št. 38610); parc. št. 164/2, v izmeri 733 m² (ID št. 38609); parc. št. 166/1, v izmeri 943 m² (ID št. 1885007) in parc. št. 167/1, v izmeri 1.410 m² (ID št. 1046275); vse k.o. (418) Zabovci, ki je v lasti Ane Fijan, varovanke Doma Lukavci, za katero Občina Markovci plačuje storitev institucionalnega varstva v višini oprostitve plačila storitve, pod pogojem, da se v pogodbo vključi določilo, da kupec ¼ kupnine v višini uradno ocenjene vrednosti nakaže na TRR Občine Markovci. 

Na nepremičninah je vknjižena zaznamba prepovedi odtujitve in obremenitve v korist Občine Markovci, za izbris katere bo občina izdala zemljiškoknjižno dovolilo po plačilu celotne kupnine.

K točki 11:

Z vabilom so svetniki prejeli v sprejem Oceno in poročilo o izvajanju občinskega programa varnosti Občine Markovci v letu 2018.

Dodatno obrazložitev je podal vodja redarstva pri Skupni občinski upravi Občin Spodnjega Podravja Robert Brkič, ki je povedal, da so se naloge redarstva izvajale v skladu s Programom medobčinskega redarstva za lansko leto in smernicami in navodili župana in drugih odgovornih za varnost na območju občine. Poudaril je, da je stanje na področju prekrškov ugodno, izpostavil pa je, da je bilo ugotovljenih nekaj kršitev na cesti od župnišča proti šoli, kjer smo v času preventivnih akcij izdali kar nekaj opozoril.
Hedvika Rojko je predlagala, da redarska služba občasno nadzoruje  promet na cesti Stojnci Zagojiči, po kateri vozijo tovorna vozila z neprimerno hitrostjo. Predlagala je, da se na tej cesti postavi  prometna signalizacija prepovedan promet za tovorna vozila.

Podžupan Franc Kostanjevec je povedal, da smo s koncesionarjem že v dogovoru, za postavitev prometnega znaka – PREPOVEDAN PROMET ZA TOVORNA VOZILA.

Svetniki so Oceno in poročilo o izvajanju občinskega programa varnosti Občine Markovci v letu 2018, ki ga je pripravila Skupna občinska uprava občin Spodnjega Podravja vzeli na znanje.                     
K točki 12: 

Predstavnik policije Janez Vertič,  je svetnikom predstavil Informacijo o trendih varnostnih pojavov na območju občine Markovci v letu 2018. Povedal je, da so bile varnostne razmere na območju občine Markovci v letu 2018 stabilne in ugodne. Poudaril je, da je za ocenjevanje razmer na področju varnosti pomembno poudariti dobro sodelovanje z  Občino Markovci, Svetom  za preventivo in vzgojo v cestnem prometu ter ostalih društev na območju občine.

Občinski svet Občine Markovci je vzel Informacijo o varnostnih pojavih na območju Občine Markovci v letu 2018 na znanje.
Ker je bil dnevni red izčrpan, se je župan  svetnikom zahvalil za sodelovanje in ob 19.00 uri sejo zaključil.
Zapisala






Župan 

Nevenka Težak





Milan Gabrovec, prof.
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