SKRAJŠANI POSTOPEK

Na podlagi 8. člena Zakona o imenovanju in evidentiranju naselij, ulic in stavb (Uradni list SRS, št. 5/80, 42/86 in Uradni list RS, št. 8/90), Pravilnika o določanju imen naselij in ulic ter o označevanju naselij, ulic in stavb (Uradni list SRS, št. 11/80), 1. in 16. člena Statuta občine Zagorje ob Savi (Uradni list RS, št. 109/2005 – uradno prečiščeno besedilo) ter 88. člena Poslovnika Občinskega sveta Občine Zagorje ob Savi (Uradni vestnik Zasavja, št. 13/2003) je Občinski svet Občine Zagorje ob Savi na svoji seji dne 3. 7. 2006 sprejel 

ODLOK

O RAZDRUŽITVI IN PREIMENOVANJU DELA NASELJA ŠEMNIK V NASELJI SPODNJI ŠEMNIK IN STRAHOVLJE

1.člen

Na območju Občine Zagorje ob Savi se razdruži in preimenuje del naselja Šemnik od hišne številke 1 do vključno hišne številke 23 v dve novi naselji Spodnji Šemnik in Strahovlje.

2.člen

Območje in ime novih dveh naselij je prikazano v kartografskih prikazih ROTE in EHIŠ v merilu 1:5000. Kartografski prikazi so sestavni del tega odloka in se hranijo na Geodetski upravi Republike Slovenije, območni Geodetski upravi v Ljubljani, Izpostavi Trbovlje, kjer so na vpogled vsem zainteresiranim uporabnikom in občanom. Izdelan je seznam hišnih številk starega in novega stanja. 

3.člen

V novo nastalih naseljih Spodnji Šemnik in Strahovlje se ukinejo stare hišne številke. Le te se preoštevilčijo in preimenujejo v naselji Spodnji Šemnik in Strahovlje.
4.člen

Vsi državni organi, ki vodijo uradne evidence, so dolžni v roku enega leta po uveljavitvi tega odloka, po uradni dolžnosti uskladiti svojo evidenco s tem odlokom.
5.člen

Vsi stroški, povezani z razdružitvijo in preimenovanjem naselja Šemnik v novi naselji Spodnji Šemnik in Strahovlje, bremenijo občane tega dela naselja.

6.člen

Geodetska uprava Republike Slovenije, območna Geodetska uprava Ljubljana, Izpostava Trbovlje, mora izvesti predlagano spremembo v roku dveh mesecev po objavi v Uradnem listu RS.

7.člen

Ta  odlok začne veljati petnajsti dan po objavi v Uradnem listu Republike Slovenije.

Številka: 007-5/2006

Datum: 3. 7. 2006




    





        ŽUPAN

                           


      


OBČINE ZAGORJE OB SAVI

                                 Matjaž ŠVAGAN, lr.

Republika Slovenija

Občina Zagorje ob Savi

C. 9. avgusta 5, 1410 Zagorje 

tel 03 56 55 710

fax 03 56 64 011

e-mail:obcina.zagorje@zagorje.si
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številka: 007-5/2006

datum: 19.5.2006

OBČINSKI SVET

ZAGORJE OB SAVI

ZADEVA: Predlog Odloka o razdružitvi in preimenovanju dela naselja Šemnik v naselji Spodnji Šemnik in Strahovlje – SKRAJŠANI POSTOPEK

NAMEN:  Obravnava in sprejem 

PRAVNA  PODLAGA:  Zakon o imenovanju in evidentiranju naselij, ulic in stavb (Uradni list SRS, št. 5/80, 42/86 in Uradni list RS, št. 8/90), Pravilnik o določanju imen naselij in ulic ter o označevanju naselij, ulic in stavb (Uradni list SRS, št. 11/80) ter 88. člen Poslovnika občinskega sveta Občine Zagorje ob Savi (Uradni vestnik Zasavja, št. 13/2003) 

POROČEVALEC: Tatjana Podbregar, vodja Oddelka za okolje in prostor

                                Branko Omahne, direktor občinske uprave           

OBRAZLOŽITEV:

Ob pobudi za ustanovitev samostojne občine Izlake je bilo v referendumsko območje za ustanovitev nove občine vključeno tudi celotno naselje Šemnik, ki spada v dve krajevni skupnosti in sicer v KS Izlake in v KS Kisovec – Loke. Ker se krajani dela naselja Šemnik ne strinjajo, da bi bili zaradi dejstva, da so naselja temeljni konstitutivni deli občine, vključeni v občino Izlake v tem ali prihodnjih poskusih ustanavljanja občine Izlake, smo skupaj z Območno geodetsko upravo Ljubljana, Izpostavo Trbovlje, pripravili predlog razdružitve in preimenovanja dela naselja Šemnik v naselji Spodnji Šemnik in Strahovlje. Predlagani predlog razdružitve so krajani dela naselja Šemnik od št. 1-23 na zboru krajanov dne 10. 3. 2006 potrdili.

Predlagamo, da se predlagani odlok, kateremu je priložen kartografski načrt v merilu 1: 5000, sprejme po skrajšanem postopku, kar dovoljuje 88. člen Poslovnika Občinskega sveta Občine Zagorje ob Savi (Uradni vestnik Zasavja, št. 13/2003).                  

Pripravil:                                                                                                    ŽUPAN                             

Tatjana Podbregar, univ.dipl.inž.arh.                                                        Matjaž Švagan l.r.

PRILOGE:

· odlok

· predlog GU Trbovlje

Republika Slovenija

Občina Zagorje ob Savi

C. 9. avgusta 5, 1410 Zagorje 

tel 03 56 55 710

fax 03 56 64 011

e-mail:obcina.zagorje@zagorje.si
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OBČINSKI SVET

Številka: 007-5/2006

Datum: 3. 7. 2006

Na podlagi 8. člena Zakona o imenovanju in evidentiranju naselij, ulic in stavb (Uradni list SRS, št. 5/80, 42/86 in Uradni list RS, št. 8/90)), Pravilnika o določanju imen naselij in ulic ter o označevanju naselij, ulic in stavb (Uradni list SRS, št. 11/80), 1. in 16. člena Statuta občine Zagorje ob Savi (Uradni list RS, št. 109/2005 – uradno prečiščeno besedilo) ter 88. člena Poslovnika Občinskega sveta Občine Zagorje ob Savi (Uradni vestnik Zasavja, št. 13/2003) je Občinski svet Občine Zagorje ob Savi na svoji seji dne 3. 7. 2006 sprejel naslednji

SKLEP

I.
Občinski svet Občine Zagorje ob Savi je po skrajšanem postopku sprejel Odlok o razdružitvi in preimenovanju dela naselja Šemnik v naselji Spodnji Šemnik in Strahovlje.

II.
Odlok  se  objavi  v Uradnem listu Republike Slovenije  

in  začne  veljati petnajsti dan po objavi.

III.

Ta sklep velja takoj.

     

     






      ŽUPAN 

                                                                        

              OBČINE ZAGORJE OB SAVI

                                                                               

          MATJAŽ ŠVAGAN l.r.

Vročiti:

1. Krajevna skupnost Kisovec - Loke

2. Krajevna skupnost Izlake

3. Območna geodetska uprava Ljubljana, Izpostava Trbovlje

4. Oddelek za okolje in prostor 

5. Občinski svet – arhiv

6. Spis
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