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Z A P I S N I K

28. seje Občinskega sveta Občine Zagorje ob Savi, ki je bila v ponedeljek, 29. 5. 2006, ob  17.00 uri, v sejni sobi Prostovoljnega gasilskega društva Zagorje – mesto, Kidričeva 11a.

Prisotni: 

Irena Drenik, Amalija Kuder, Mitja Cizej, Staša Baloh Plahutnik, Andrej Dolšina, Jožef Smrkolj, Rado Vozelj, Janez Vovk, Romana Butolen, Sandi Grčar, Janez Groboljšek, Ivo Potočnik, Anica Ule Maček, Iztok Živko, Barbara Senčar-Jeraj, Andrej Smrkolj, Ana Režun,  Gregor Brinjevec, Janka Pavšek-Bantan, Ivan Klančišar, Marjan Kovač, Alojz Pavlovič, Anton Koban, Sašo Anžur, Slavko Jelševar.

Ostali prisotni: 

Matjaž Švagan, župan Občine Zagorje ob Savi; Brane Omahne, direktor občinske uprave; Ivo Vrtačnik, vodja oddelka za gospodarske javne službe; Jelena Mlakar, vodja oddelka za javne finance; Blanka Šmit, vodja oddelka za družbene dejavnosti; Rudi Regancin in Nataša Lipovšek, člana nadzornega odbora občine; Teja Juratovec, Matej Pušnik, Marko Pavlovič, člani Mladinskega sveta Zagorje ob Savi; Stane Lasič, Arhis.

Na seji je bilo prisotnih 25 članov občinskega sveta, zato je občinski svet lahko pričel z delom.

Sejo je otvoril in vodil župan Občine Zagorje ob Savi Matjaž Švagan. 

V skladu s 30. členom poslovnika občinskega sveta je župan nato dal v razpravo zapisnik 27. seje Občinskega sveta Občine Zagorje ob Savi z dne 30. 3. 2006. 

Janez Groboljšek, član občinskega sveta z liste LDS, je podal pripombo na zapisnik, in sicer k 7. točki dnevnega reda. Ta pripomba bo vnesena v zaključni zapisnik. 

Ker ni bilo dodatnih pripomb, so člani občinskega sveta zapisnik soglasno sprejeli.

Župan je predlagal, da se 7. točka dnevnega reda prestavi na 1. točko – Predlog Odloka o ustanovitvi javnega zavoda »Mladinski center Vašhava«. Člani občinskega sveta niso imeli pripomb.  

Člani občinskega sveta so nato soglasno sprejeli naslednji dnevni red:

DNEVNI RED:

1. Predlog Odloka o ustanovitvi javnega zavoda »Mladinski center Vašhava« - 2. OBRAVNAVA

2. Pobude in vprašanja članov občinskega sveta

3. Poročilo o izvajanju tekočih aktivnosti v Občini Zagorje ob Savi

4. Predlog zaključnega računa proračuna Občine Zagorje ob Savi za leto 2005 – SKRAJŠANI POSTOPEK

5. Predlog proračuna Občine Zagorje ob Savi za leto 2006 z odlokom o proračunu in načrtom razvojnih programov občine za obdobje 2006 -2009 – 2. OBRAVNAVA

6. Poročila nadzornega odbora o opravljenih nadzorih poslovanja v letu 2005

7. Predlog odloka o priznanjih Občine Zagorje ob Savi  - 2. OBRAVNAVA

8. Predlog Odloka o urejanju javne razsvetljave na območju Občine Zagorje ob Savi – 1. OBRAVNAVA

K 1. točki – Predlog Odloka o ustanovitvi javnega zavoda »Mladinski center 

                     Vašhava« - 2. OBRAVNAVA

Župan Matjaž Švagan je uvodoma poudaril, da bo mladinski center koordinator in usmerjevalec dejavnosti mladih v Občini Zagorje ob Savi. Ker v času enomesečne javne obravnave ni bilo prejetih nobenih pripomb, se besedilo predloga odloka za drugo obravnavo praktično ne razlikuje od besedila odloka v prvi obravnavi. Sredstva za pričetek delovanja zavoda bodo zagotovljena v letošnjem občinskem proračunu. Sredstva so namenjena za odkup poslovnih prostorov in za plačilo projektov. Mladinski center bo začel s svojim delovanjem v letošnji jeseni.

Širšo obrazložitev so nato podali predstavniki Mladinskega sveta Zagorje ob Savi: Teja Juratovec, Marko Pavlovič in Matej Pušnik. Predstavili so predlog za rešitev mladinske problematike v zagorski občini.

Tea Juratovec je na kratko predstavila mladinski svet, ki je dal pobudo za ustanovitev mladinskega centra. To je  zveza mladinskih organizacij v lokalni skupnosti, kamor se lahko vključujejo podmladki političnih strank, kulturna društva in študentske organizacije s sedežem v lokalni skupnosti, ki opravljajo družbeno koristno dejavnost za otroke in mladino. 

Matej Pušnik, predsednik Šklaba, je seznanil člane občinskega sveta s problemi mladih v Zagorju. Trenutni prostori Šklaba so preblizu stanovanjskih objektov in motijo starejše občane. Ob tem so prikrajšani pri organizaciji različnih prireditev. Mladim je potrebno ponuditi prostor, kjer se bodo lahko zbirali in ustvarjali. V Zasavju je velik beg možganov in njihova želja je tudi, da bi ta beg preprečili.

Marko Pavlovič, aktivist kulturnega društva KNAP, je obrazložil, da je namen mladinskih centrov, da se vzpodbuja participacija mladih, da se mladi maksimalno integrirajo v družbo, da se izvajajo neformalna izobraževanja in podobno. Dejavnosti mladinskega centra so poleg rednega programa in projektov za mlade tudi svetovanje, tehnična podpora vsem mladinskim organizacijam in posameznikom, ki delujejo v neki lokalni skupnosti. To bo prostor za kulturne prireditve, koncerte, teater, razstave, mednarodne izmenjave, informiranje na različnih področjih, lastna kulturna umetniška produkcija. Ciljna skupina so mladi in mladostniki od 14 – 27 let. Mladinski center bo organiziran kot javni zavod. Financiral se bo iz javnih sredstev, sredstev ustanovitelja ali sredstev od prodaje storitev in izdelkov. Za začetek dela se bodo zagotovila sredstva iz proračuna Občine Zagorje ob Savi.

Stane Lasič, predstavnik Arhisa, je kot projektant predstavil zasnovo novih prostorov mladinskega centra v prostorih bivših rudniških kopalnic.

Župan je glede potrebnih sredstev pojasnil, da bo investicija v nekaj letih znašala okrog 40 mio SIT, sam nakup prostorov pa bo znašal nekaj mio SIT, letno pa bo za  delovanje centra potrebno okrog 11 mio SIT. Sredstva bodo poleg občine zagotovili še  sponzorji, donatorji, iz razpisov, z evropskimi skladi in tudi v okviru Vlade RS iz posameznih ministrstev. 

Sledila je razprava.

Anica Ule Maček, članica občinskega sveta z liste LDS, je dejala, da člani odbora za šolstvo, šport in tehnično kulturo, podpirajo ustanovitev mladinskega centra, vendar predhodno želijo, da člani Mladinskega centra Vašhava javno predstavijo svoj program. Vsekakor je za mlade takšen prostor nujno potreben in dobrodošel.

Amalija Kuder, članica občinskega sveta z liste DESUS, je izrazila osebno zadovoljstvo, da so predstavniki mladinskega sveta predstavili svoje poglede, pričakovanja in zahteve. Vesela je, ker ni razpolagala z nikakršnimi informacijami in je na odboru za šolstvo, šport, kulturo in tehnično kulturo izpostavila to kot problem. Ker je na tej seji te informacije dobila, bo absolutno podprla ta projekt.

Staša Baloh Plahutnik, članica občinskega sveta z liste SD, je dejala, da je vesela, da je prišlo do realizacije tega projekta, za katerega se je zavzemala tudi poslanska skupina SD. Želela pa je opozoriti, da se mora občinski svet zavedati, da bo potrebna tudi dodatna finančna injekcija proračuna, če se ne  bodo pridobila tuja finančna sredstva.

Romana Butolen, članica občinskega sveta z liste LDS, je v imenu Odbora za gospodarstvo obrazložila, da odbor podpira ustanovitelj centra, potrebno pa je pripraviti predhodno finančno konstrukcijo.

Župan je dejal, da bo pripravljena in predstavljena širša slika, ko bo oblikovan svet zavoda.

Janez Groboljšek, član občinskega sveta z liste LDS, je podprl ta projekt in izrazil željo, da bi razmislili, da bi prostore, kjer je trenutno ŠKLAB, namenili Rdečemu križu.

Slavko Jelševar, član občinskega sveta z liste SLS, je dejal, da pozna problematiko študentov in zato tudi podpira ta projekt, vendar mora kot bodoči sosed v objektu rudniških kopalnic opozoriti na dejstvo, da prireditve in proizvodnja ne gresta skupaj.

Župan je dejal, da bo poskrbel, da se bodo pred otvoritvijo mladinskega centra predhodno pogovorili vsi poslovni partnerji o problematiki, željah in zahtevah.

Iztok Živko, član občinskega sveta z liste LDS, je dejal, da podpira ustanovitev centra, vendar ga moti program, ker v njem ne vidi rešitve problema mladih ter apelira, da ob ustanovitvi kluba prepovejo alkohol in cigarete.

Anica Ule Maček, je opozorila, da je Srednja šola Zagorje pripravljena sodelovati z Mladinskim centrom Vašhava predvsem glede samih programov, saj že zadnja leta precej sodelujejo tudi s trboveljskim mladinskim centrom.  

Iva Klančišarja, člana občinskega sveta z liste LDS, je zanimalo, ali s to potrditvijo določamo lokacijo ali samo ustanovitev centra ter koliko kvadratov obsegajo prostori, ker je to velika investicija. 

Župan je dejal, da je ta postavka že v razvojnem programu. Prostori obsegajo 300 m2. Ta lokacija je bila omenjena že v sprejemanju tega odloka. Že takrat je bilo omenjeno, da je ta lokacija najbolj primerna. Vsaka lokacija pa seveda prinese nekomu tudi težave. 

Andrej Dolšina, član občinskega sveta z liste NSi, je dejal, da je eden izmed tistih, ki na odboru za šolstvo, šport in tehnično kulturo ni dobil dovolj tehtnih argumentov in informacij, da bi podprl ta projekt že na odboru, čeprav je za rešitev mladinske problematike v Zagorju. Pridružuje se g. Živku, ker je v Zagorju velik problem nasilja, drog in brezciljnosti mladih in v tem programu ni zasledil, kako se bodo lotili reševanja tega problema. Pogreša več informacij, kdo se bo ukvarjal z ogroženimi. Zanimalo ga je tudi, ali bo lokal, ki se bo nahajal v mladinskem centru,  prijazen do  invalidov.

Stane Lasič je pojasnil, da bo v lokal oz. center urejen tudi dostop za invalide.

Staša Baloh Plahutnik je dejala, da predvideva, da osnovni namen centra ni na silo vključevanje mladih v delavnice, ampak možnost, ki bo dana, da se lahko prostovoljno vključujejo. Strinjala se je tudi s predlogom, da bi bilo smiselno pripraviti nek poslovni načrt, kjer bodo razvidne prioritetne aktivnosti centra ter finančne obveznosti. 

Sašo Anžur, član občinskega sveta z liste SLS, je dejal, da bi moralo biti več prostorov danih za različne dejavnosti in ne samo en velik prostor za prireditve.

Jožef Smrkolj, član občinskega sveta z liste NSi, je dejal, da ni proti ustanovitvi takšnega centra, vendar ga moti, da se v istem objektu združujeta industrija in mladinski center. 

Župan je obrazložil, da je občinski svet sprejel vsebino tega objekta. Prvotno je kupil ta objekt g. Jelševar, šele pred nekaj mesecih so se pa sprostili tudi ostali prostori. Ne vidi nobenega razloga, da ne bi mogli skupaj sodelovati obrt, industrija,  šport, saj se je treba prilagajati dnevnim potrebam, ki so razvojno naravnane.

Iztok Živko se je strinjal s pripravo finančnega programa, kajti to je dolžnost vseh društev. Zanimalo ga je tudi, pod kateri zakon spada to področje.

Župan je pojasnil, da to področje ureja Zakon o zavodih.

Slavko Jelševar je ponovno opozoril na probleme, ki bodo nastajali zaradi sobivanja različnih dejavnosti v objektu rudniških kopalnic. Zanimalo ga je tudi, ali bi lahko bil predlagani sedež mladinskega centra le začasna varianta.

Župan je še enkrat obljubil, da bo sklical vse tiste, ki bodo delovali v tem objektu, z namenom, da se uskladi sobivanje vseh dejavnosti. Prednost se bo dala proizvodnji, zato ne vidi nobenega razloga, da se o tem ne bi mogli pogovoriti.

Ker nadaljnje razprave ni bilo, so člani občinskega sveta z 1 glasom PROTI in 20 glasovi ZA sprejeli naslednji 

SKLEP:

1.Občinski svet Občine Zagorje ob Savi je sprejel Odlok o ustanovitvi »Mladinskega 

   centra Vašhava«.

2. Odlok se objavi v Uradnem listu RS.

K 2. točki - Pobude in vprašanja članov občinskega sveta
Janka Pavšek Bantan, članica občinskega sveta z liste LDS, je dejala, da je letos Javno komunalno podjetje pričelo z zbiranjem in odvozom kosovnih odpadkov. Organiziran je bil sistem odvoza od vrat do vrat. Želela bi pojasnilo, kakšne so izkušnje takšnega načina zbiranja odpadkov in ali se povzročitelji držijo kaj ne sodi v kosovno zbiranje odpadkov. Zanimalo jo je tudi, kdo so pooblaščeni zbiralci za odpadke, ki ne sodijo med kosovne odpadke.

Irena Drenik, članica občinskega sveta z liste DESUS, je poudarila, da je občinski svet  že sprejel sklep, da bo na eni od prihodnjih sej obravnaval problematiko starejših v Občini Zagorje ob Savi. V okviru te problematike pa je potrebno nakazati možnosti organiziranja dnevnega varstva za starejše izven obstoječih institucionalnih oblik, kot je npr. dnevno varstvo v Domu starejših občanov Polde Eberl – Jamski na Izlakah.«

Izrazila je tudi željo, da bi razmislili, da bi združili mlade in stare generacije in tu ustvarjali nove niti, kajti starejši so osamljeni, mladi bi jim lahko nudili pomoč s svojim znanjem računalništva ali mnogih drugih znanj. Organizator te službe bi pa lahko bil Center za socialno delo. 

Župan je dejal, da bo oddelek za družbene dejavnosti kot nosilec projekta do jesenske seje občinskega sveta pripravil omenjeno gradivo.

Anton Koban, član občinskega sveta z liste SDS, je člane občinskega sveta obvestil, da je župan prejel visoko priznanje Zveze slovenskih častnikov za prispevek, delo in pomoč zvezi častnikov.

Anica Ule Maček je ponovno izpostavila neurejenost avtobusne postaje v Zagorju in o nujni potrebnosti policijske postaje v Zagorju. 

Župan je dejal, da je kritika na mestu. Večkrat  je občina že opozorila Integral glede neurejenosti avtobusne postaje, a se nič ne premakne. Kar se pa tiče policijske postaje, bo na sestanku z ministrom za notranje zadeve zaprosil za ponovno vzpostavitev bivšega sistema, ki je bil bistveno boljši.

Ivo Klančišar, član občinskega sveta z liste LDS, je dal pobudo, da se zaprosi Policijski oddelek Zagorje, naj poostri nadzor nad lokalom Jama v hotelu Medijske Toplice na Izlakah, in sicer čez vikend v času, ko se zapira lokal. S poostrenim nadzorom policistov bi se lahko preprečil vandalizem in uničevanje prometnih znakov in usmerjevalnih tabel ter druge urbane opreme.

Župan je delal, da bo pobuda posredovana Policijskemu oddelku Zagorje.

Amalija Kuder je dala pobudo, da bi lahko Javno komunalno podjetje Zagorje ob Savi po vzoru nekaterih komunalnih podjetij iz ostalih slovenskih občin nudilo občanom (predvsem starejšim) različne storitvene dejavnosti, kot je npr. lopatanje, obrezovanje dreves, ipd. Zanimalo jo je tudi, če, se te storitve mogoče eventuelno naročiti in kakšne so cene teh storitev.

Župan je dejal da bo Javno komunalno podjetje d.o.o. pripravilo pisni odgovor do prihodnje seje.

Sašo Anžur je izrazil željo krajanov, da bi ob sprehajalni poti ob obrtni coni v Kisovcu namestili klopi za starejše občane.

Župan je dejal, da bodo te klopi nameščene v mesecu juliju. 

Staša Baloh – Plahutnik je ponovno izpostavila vprašanje glede prehoda za pešce pri gostišču KUM na Cesti 9. avgusta, in sicer, v kakšni fazi se nahaja izvedba tega projekta.

Župan je dejal, da bo oddelek za gospodarske javne službe pripravil pisni odgovor do prihodnje seje občinskega sveta. 

K 3. točki - Poročilo o izvajanju tekočih aktivnosti v Občini Zagorje ob Savi

Župan je uvodoma povedal, da 21. junija pričakujemo obisk Vlade RS v Zasavje na čelu s predsednikom Vlade. Vladi in ministrom se bo izpostavilo predvsem vprašanje nadaljnje gradnje obvoznice, sanacije regionalnih in magistralnih cest v Zagorju in pa okrog vrnitve Policijske postaje v Zagorje ter izvajanja Zakona o postopnem zapiranju Rudnika Trbovlje in Hrastnik. Izpostavili bodo tudi nadaljnjo izgradnjo ceste Podkum – Sopota, ceste v KS Franc Farčnik in ceste proti Slačniku. 

V kratkem se bo oblikovala tudi skupina, ki bo oblikovala predlog o nadaljnjem razvoju srednješolstva v občini in možnosti oddelka višjega in visokega šolstva v Zagorju. 

Župan je dejal, da so končno odprte tudi mrliške vežice v Zagorju, sama investicija je znašala okrog 100 mio SIT. Urejena je tudi streha na telovadnici v OŠ Ivana Skvarče, intenzivno pa potekajo tudi dela na obvoznici. 

Pred kratkim je imel sprejem za skakalce, ki so med najboljšimi v Sloveniji, slovenskega prvaka v malem nogometu in rokometašice, ki so se uvrstile  v 1A. LIGO. Pohvalil je pa tudi uspešne kulturne prireditve, ki so v evropskem merilu. Župan je omenil, da v parku uspešno gradijo slaščičarno. 

Župan je imel neuradne pogovore glede objekta v Vrsarju, na katerih je bilo povedano, da mladinski center ni več zaželen in da je njihova vizija drugačna, zato se mu zdi kakršno koli vlaganje v Vrsar nepotrebno.

Župan je dejal, da smo dobili povabilo od Občine Dol pri Ljubljani, Občine Kamnik, Občine Litija, Občine Lukovica, Občine Moravče, Občine Šmartno pri Litiji, da se pridružimo k ustanovitvi Območnega razvojnega partnerstva Središča Slovenije kot obliko interesnega sodelovanja pri pripravi in izvajanju skupnih in povezanih projektov na območju vključenih občin, ki na vzhodnem delu Osrednjeslovenskega in delu Zasavske regije tvorijo geografsko, turistično in razvojno tesno povezano območje. Občinski svet se mora opredeliti, ali se strinja z vključitvijo v ta projekt.

Staša Baloh Plahutnik je dejala, da pozna zadevo, gre za t.i.  subregijo. Nima pa informacij, ali gre to za dodatna sredstva ali gre za poseganje v obstoječa finančna sredstva. 

Župan je dejal, da ne bomo izstopali iz projekta zasavskih regij. S tem, ko vstopamo v ta projekt, se to nadgrajuje z dodatnimi finančnimi sredstvi. Želi si, da občinski svet to povabilo podpre.

Romana Butolen je želela vedeti, ali bo Občina Zagorje ob Savi vključena v regionalni razvojni program ljubljanske regije in Zasavja.

Brane Omahne, direktor občinske uprave, je dejal, da je po Zakonu o regionalnem razvoju dana tudi možnosti, da se pripravljajo t.i. območni razvojni programi, ki so podprogrami ene regije ali večih regij.Kar se proračuna tiče, pa bo potrebno plačati dva programa, ki pa bosta oba sofinancirana s strani države.

Staša Baloh Plahutnik je obrazložila, da bomo imeli regionalni razvojni program kot strateški del dokumenta in izvedbeni del dokumenta, kjer bomo rekli, da bomo sofinancirali določene prioritete v okviru regionalnega programa Zasavja, potem bomo pa imeli še subregionalni program, ki bo imel izvedbeni del, kjer bo posegel delno v Zasavsko, delno v Ljubljansko regijo. Če bodo zato dodatna sredstva, ki bodo pripadala za ta subregionalni program, potem smo lahko samo za, če bo pa za ta subregionalni program poseglo v obstoječi del regionalnega programa, pa  to potem pomeni, da posegamo v obstoječi del programa.

Župan je dejal, da je njegov cilj oba programa sestaviti in dobiti kvaliteten program večih občin. Razvojno je potrebno gledati širše.

Nadaljnje razprave ni bilo.

Člani občinskega sveta so nato z 1 glasom PROTI IN 24 glasovi ZA sprejeli naslednji 

SKLEP :

1.Občinski svet Občine Zagorje ob Savi daje soglasje k ustanovitvi Območnega razvojnega partnerstva Središča Slovenije in pooblašča župana za odpis pogodbe  o ustanovitvi območnega razvojnega partnerstva. 

K 4. točki - Predlog zaključnega računa proračuna Občine Zagorje ob Savi za 

                   leto 2005 – SKRAJŠANI POSTOPEK

Uvodno obrazložitev je podala vodja oddelka za javne finance Jelena Mlakar. Zaključni račun za leto 2005 je dokaj usklajen. Nekih posebnosti ni. Realizacija prihodkov glede na rebalans je bila 98,3%. Struktura vseh prihodkov kaže, da največji delež izhaja iz primerne porabe. Lani je bilo prihodkov iz naslova sofinanciranja v višini 2%, ta struktura bo v letošnjem letu boljša. Realizacija na odhodkovni strani je bila skladna s planom (99,2%). Največji del pri odhodkih predstavljajo tekoči transferji. Leto 2005 je bilo z vidika zadolženosti pozitivno naravnano. 

Župan je poudaril, da vsako leto izvedemo tudi revizijo proračuna, ki jo opravlja pooblaščena družba in tudi sam Nadzorni odbor Občine Zagorje ob Savi.

Ker razprave ni bilo, so člani občinskega sveta SOGLASNO sprejeli naslednji

SKLEP:


1. Občinski svet Občine Zagorje ob Savi je sprejel zaključni račun proračuna Občine Zagorje ob Savi za leto 2005.

K 5. točki - Predlog proračuna Občine Zagorje ob Savi za leto 2006 z odlokom o 

                    proračunu in načrtom razvojnih programov občine 

                    za obdobje 2006 -2009 – 2. OBRAVNAVA

Uvodno obrazložitev je podal župan Matjaž Švagan. Občina Zagorje ob Savi je ena izmed redkih občin, ki še nima sprejetega proračuna. Zaključuje se izgradnja vodovoda v Čolniščah in na Podkumu. Končno bo aktivirana tudi vrtina Sava. Na področju družbenih dejavnosti se zaključuje z obnovo igrišč Polje, Čolnišče, Partizan, Proletarec. Tudi z nadaljnjo izgradnjo otroških igrišč v občini se želi, da se te površine maksimalno izkoristijo in da ima ta populacija možnost rekreiranja. 9. avgusta bo položen temeljni kamen za šolo Izlake. V Zdravstvenem domu se bo nadaljevalo z obnovo prostorov. V Zagorju potrebujemo novo knjižnico, zato se razmišlja o novih prostorih. Nadaljevalo se bo tudi z obnovo Zadružnega doma na Mlinšah, obnovila se bo  streha na kisovški in mlinški šoli. Država sprejema ukrepe okrog cest, kajti sanacije lokalnih ali krajevnih cest so nujno potrebne. Župan je izrazil tudi razočaranje zaradi reagiranja nekaterih občanov glede pobude za izgradnjo zimsko – letnega bazena. Od Ministrstva za šolstvo in šport je občina že dobila sklep o sofinanciranju izgradnje bazena.  

Anica Ule Maček je kot predsednica odbora za šolstvo, šport in tehnično kulturo obrazložila, da so obravnavali predlog proračuna in dali pozitivno mnenje, so pa predlagali, da se v načrt razvojnih programov vključi problematika objekta Partizan.

Župan je pojasnil, da je obstajala ideja, da bi se Partizan obnovil za potrebe nove knjižnice, vendar je lastnik tega objekta Športna unija Slovenije, ki nima namena vlagati v ta prostor. Zainteresirani pa so za prodajo svojega deleža v Partizanu.

Romana Butolen je kot predsednica odbora za gospodarstvo obrazložila, da je odbor dal v času javne obravnave kar nekaj pripomb, katere želijo, da se predstavijo na občinskem svetu, in sicer gre za problematiko Partizana ter za poročilo o delovanju Ceroza.

Slavko Jelševar je ugotovil, da je, od kar opravlja dejavnosti vzdrževanja javne razsvetljave KOP Zagorje d.o.o., proračun dodatno obremenjen  za 10 mio SIT. 

Župan je pojasnil, da ne gre za dodatno obremenitev, temveč za večji obseg vzdrževanja javne razsvetljave in zvišanje standarda na tem področju.

Sandi Grčar, je kot direktor KOP Zagorje ob Savi d.o.o., obrazložil, da še ne opravljajo te gospodarske javne službe. Predvidoma jo bo komunala pričela okrog 10.  junija. 

Ivan Klančišar je ravno tako opozoril na povišanje sredstev na postavkah za vzdrževanje javne razsvetljave in prazničnega okraševanja naselij.

Nadaljnje razprave ni bilo.

Člani občinskega sveta so nato SOGLASNO sprejeli naslednji

SKLEP:

1. Občinski svet Občine Zagorje ob Savi je v drugi obravnavi sprejel predlog proračuna Občine Zagorje ob Savi za leto 2006 z odlokom o proračunu ter načrtom razvojnih programov za obdobje 2006 -2009.

K 6. točki - Poročila nadzornega odbora o opravljenih nadzorih poslovanja v 

                    letu 2005

Rudi Regancin, član Nadzornega odbora Občine Zagorje ob Savi, je podal poročilo o opravljenih nadzorih v letu 2005. Nadzorni odbor je bil do lanskega pregleda Računskega sodišča Slovenije močno podcenjen, najbolj s strani samih članov nadzornega odbora, manj s strani občine, delno pa tudi s strani občinskega sveta. Pregled računskega sodišča je pokazal, da je nadzorni odbor minimalno opravljal svojo nalogo in je bila njegova dejavnost bolj svetovalna kot nadzorna. Od tega poročila naprej se je odnos samih članov odbora precej spremenil, tako da so le našli tudi kakšno napako v delovanju javnih zavodov. Prav tako je nadzorni odbor izvajal pritisk na župana in občinsko upravo, da bi se poraba občinskega proračuna racionalizirala ali vsaj ostala v dosedanjih okvirih. Opravili so tri nadzore, ki so trajali celo leto. 

Ker ni bilo nadaljnje razprave, je občinski svet SOGLASNO sprejel naslednji

SKLEP:

1. Občinski svet Občine Zagorje ob Savi se je seznanil s poročilon nadzornega odbora o o opravljenih nadzorih poslovanja v letu 2005

K 7. točki - Predlog Odloka o priznanjih Občine Zagorje ob Savi – 2. OBRAVNAVA

Janez Groboljšek je kot predsednik komisije za odlikovanja obrazložil, da v času enomesečne javne ni bila k odloku posredovana nobena pripomba, zato je komisija za odlikovanja na svoji seji dne 17.05.2006 pripravila besedilo odloka za drugo obravnavo, ki je praktično identično besedilu odloka v prvi obravnavi. Komisija za odlikovanja predlaga, da občinski svet predlagani odlok v drugi obravnavi sprejme.

Ker razprave ni bilo, so člani občinskega SOGLASNO sprejeli naslednji

S K L E P:

1. Občinski svet Občine Zagorje ob Savi je v drugi obravnavi sprejel predlog Odloka o priznanjih Občine Zagorje ob Savi.

K 8. točki - Predlog Odloka o urejanju javne razsvetljave na območju Občine Zagorje ob Savi – 1. OBRAVNAVA

Uvodno obrazložitev je podal Ivo Vrtačnik, vodja oddelka za gospodarske javne službe. Ker občina vzpostavlja gospodarsko javno službo urejanja javne razsvetljave na svojem območju in do sedaj nima sprejetega ustreznega odloka, je potrebno zaradi izvajanja upravljanja, vzdrževanja in nadzora sistema javne razsvetljave  sprejeti ustrezen odlok. Ta odlok bo sestavljen po vzorcu že sprejetih in veljavnih občinskih odlokov ostalih občin.

Janez Vovk je kot predsednik odbora za okolje in prostor obrazložil, da je odbor predlog odloka obravnaval in predlagal, da se v prvi obravnavi sprejme.

Člani občinskega sveta so SOGLASNO sprejeli naslednji 

SKLEP

1. Občinski svet Občine Zagorje ob Savi je v prvi obravnavi sprejel Odlok o urejanju javne razsvetljave na območju Občine Zagorje ob Savi.

2. Predlagatelj odloka pripravi predlog odloka za drugo obravnavo in sprejem.

Ker je bil dnevni red izčrpan, je predsedujoči sejo zaključil ob 19.50 uri.

Direktor občinske uprave:                                                                    Župan

Brane OMAHNE, univ.prof.                                                               Matjaž ŠVAGAN
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