OBČINA HAJDINA 

O b č i n s k i  s v e t

Številka: 900-1/2014-13
Datum:  12. 10. 2016
 Z A P I S N I K

13. redne seje Občinskega sveta Občine Hajdina, ki je bila v sredo, 12. oktobra 2016, ob 17. uri, v prostorih Občine Hajdina, Zg. Hajdina 44/a.

Sejo je na podlagi 22. člena Poslovnika občinskega sveta Občine Hajdina (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 18/07 in 29/12) sklical župan Občine Hajdina mag. Stanislav Glažar, ki je z vabilom predlagal naslednji 
PREDLOG DNEVNEGA REDA: 

1. Otvoritev, pozdrav in ugotovitev navzočnosti,

2. Odgovori na pobude in vprašanja,

3. Pregled in potrditev sklepov in zapisnika 12. redne seje,

4. Pregled in potrditev sklepov in zapisnika 2. dopisne seje,

5. Pregled in potrditev dnevnega reda,

6. Predlog Odloka o rebalansu II proračuna Občine Hajdina za leto 2016, 

7. Osnutek Odloka o Ustanovitvi javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda OŠ dr. Ljudevita Pivka Ptuj,                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    

8. Predlog Sklepa o potrditvi Elaborata za oblikovanju cen storitev obveznih gospodarskih javnih služb varstva okolja 

a) odvajanje komunalnih in padavinskih odpadnih voda - odvajanje odplak,

      b) čiščenje komunalnih in padavinskih odpadnih voda - čiščenje odplak,

9. Predlog sklepa o potrditvi DIIP-a, »Ohranjanje in trajnostna raba naravnih in kulturnih virov«,

10. Predlog Sklepa o priznanjih občine Hajdina za leto 2016,

11. Predlog Sklepa o priznanjih za najlepše urejeno vaško skupnost in za najlepše urejene objekte v občini Hajdina za leto 2016,

12. Seznanitev s Poročilom o izvrševanju proračuna Občine Hajdina za januar – junij 2016,

13. Informacija o varnostnih pojavih na območju Občine Hajdina v letu 2015,

14. Pobude in vprašanja.

1. OTVORITEV, POZDRAV IN UGOTOVITEV NAVZOČNOSTI

Župan uvodoma pozdravi navzoče in ugotovi sklepčnost.

Navzoči: Slavko Burjan, Anton Cestnik, Uroš Gojkovič, Franc Krajnc, Uroš Krajnc, Ivan Lešnik, Jožica Lešnik, Janko Malinger, Uroš Matjašič, Janko Merc, Ivan Ogrinc, Emil Ogrizek, Ivo Rajh in Karl Svenšek.
Navzočih je 14 članov občinskega sveta s čimer je podana sklepčnost seje, zato je svet lahko nadaljeval s sejo in veljavno sprejemal odločitve.
Na seji so prisostvovali še:
· Valerija Šamprl, direktorica Občinske uprave Občine Hajdina,
· Lidija Terbulec, računovodkinja,
· Jernej Šömen, predstavnik Komunalnega podjetja Ptuj, pri 8. tč. dnevnega reda, 
· Igor Levstik, predstavnik Policijske postaje Ptuj, pri 13. tč. dnevnega reda,
· Estera Korošec, novinarka Radia Ptuj,

· Dženana Kmetec, novinarka Štajerskega tednika,
· Karolina Kaisersberger, zapisnikarka.
2. ODGOVORI NA POBUDE IN VPRAŠANJA

Župan pri tej tč. dnevnega reda pove, da se je na prejšnji seji občinskega sveta sproti odgovorilo na vsa vprašanja. 
3. PREGLED IN POTRDITEV SKLEPOV IN ZAPISNIKA 12. REDNE SEJE
Predsedujoči daje v obravnavo zapisnik in sklepe 12. redne seje občinskega sveta, ki je bila 23. junija 2016. 
Razprave ni bilo, zato daje predsedujoči na glasovanje naslednji

SKLEP št. 102:

Občinski svet Občine Hajdina sprejme zapisnik 12. redne seje v predlagani vsebini.

Predsedujoči je na podlagi izida glasovanja  ugotovil,  da  je  svet  soglasno (ZA – 14, od 14 navzočih) sprejel predlagani sklep. 

4. PREGLED IN POTRDITEV SKLEPOV IN ZAPISNIKA 2. DOPISNE SEJE
Predsedujoči daje v obravnavo zapisnik in sklepe 2. dopisne seje.  
Razprave ni bilo, zato daje predsedujoči na glasovanje naslednji

SKLEP št. 103:

Občinski svet Občine Hajdina sprejme zapisnik 2. dopisne seje v predlagani vsebini.
Predsedujoči je na podlagi izida glasovanja  ugotovil,  da  je  svet  soglasno  (ZA – 14, od 14 navzočih) sprejel predlagani sklep. 
5. PREGLED IN POTRDITEV DNEVNEGA REDA

Župan pove, da ima današnji dnevni red 14 točk. Pisno gradivo je bilo priloženo k vabilu in objavljeno na spletni strani občine. Sprašuje, če ima kdo še kakšen predlog za umik ali razširitev dnevnega reda. 

Župan ugotovi, da ni nobenih predlogov. O gradivu so razpravljali posamezni odbori, katerih pisna stališča so člani občinskega sveta prejeli. Sprašuje še predsednika Statutarno pravne komisije, če ima komisija kakšne pripombe na dnevni red.
Uroš Gojkovič, predsednik Statutarno pravne komisije pove, da je Statutarno pravna komisija pregledala gradivo za 13. redno sejo in sprejela stališče, da na predlagani dnevni red nima pripomb.
Župan ugotovi, da drugih pripomb ni, zato v skladu z 20. členom Statuta občine Hajdina in 33. členom Poslovnika občinskega sveta daje na glasovanje naslednji

SKLEP št. 104:

Občinski svet Občine Hajdina potrjuje predlagani dnevni red.
Predsedujoči je na podlagi izida glasovanja  ugotovil,  da  je  svet  soglasno (ZA – 14, od 14 navzočih) sprejel predlagani sklep.
6. Predlog Odloka o rebalansu II proračuna Občine Hajdina za leto 2016
Župan pove, da smo Odlok o proračunu občine Hajdina za leto 2016 sprejeli v mesecu februarju 2015. V mesecu marcu 2016 smo sprejeli Rebalans proračuna občine Hajdina za leto 2016. Razlogi za spremembe so predvsem na strani prihodkov, kjer se zmanjšujejo prihodki Davki na premoženje, kjer največji delež predstavljajo prihodki iz naslova nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča.  Usklajuje se višina odmere za nadomestilo za Dravske elektrarne in upoštevano je vračilo nadomestila za leto 2015. V Rebalansu II proračuna občine Hajdina za leto 2016 se planira zadolževanje, v višini 360.000 EUR, predvsem zaradi tega, da bi lahko realizirali predlagane aktivnosti. Župan prosi, Iva Rajha, predsednika Odbora za javne finance, da poda stališče odbora.
Ivo Rajh pove, da je na Odboru za javne finance bilo sprejeto, stališče, da se predlog Odloka o rebalansu II proračuna občine Hajdina za leto 2016, sprejme v predlagani vsebini.

Župan odpira razpravo. 
Janko Merc sprašuje glede postavke Davčni prihodki glede  vračila nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča za leto 2015, v višini 620.914,00 EUR, in sicer, ali je res, da se je za to vračilo vedelo že več kot 16 mesecev in da je izvršba Ministrstva za finance prišla na občino že junija 2015. V kolikor je, zakaj se je to ves čas prikrivalo članom občinskega sveta. Drugo vprašanje pa je, zakaj se občina in Dravske elektrarne Maribor niso uskladile glede velikosti in lastništva zemljišča in ali je res, da je občina dajala napačne podatke o velikosti zemljišč, se pravi za zemljišča, ki niso v lasti občine. V kolikor je res, da se je junija 2015 že vedelo za to zadevo, bi pričakoval opravičilo župana do vseh tistih, ki so bili nekako obtoženi da so sokrivi za povračilo teh sredstev. Vsi podatki, ki so bili objavljeni v Štajerskem tedniku so bili objavljeni izključno iz podatkov, ki jih je dala občinska uprava. Sprašuje še tudi glede postavke globe in druge denarne kazni, ki se dvigne za 190%. Prihodki od premoženja, ki so povečani za 130,1 % prihodki za gospodarsko infrastrukturo, se pravi priklop na kanalizacijo ali je to že kakšna realna vrednost. V bodoče se naj vsi dokumenti, raznih izvršitev ministrstev in podobno posredujejo v vednost občinskemu svetu. 

Župan odgovori, da se nadomestilo za stavbno zemljišče plačuje na osnovi odloka, ki ga je sprejel občinski svet. Vsako leto decembra za naslednje leto sprejmemo vrednost točke. Za leto 2015 je bila izdana odločba in Dravske elektrarne Maribor so se pritožile in na osnovi pritožbe  je v letošnjem letu prišla izvršba. Nič prej ni bilo te izvršbe. V mesecu avgustu so bili vsi člani občinskega sveta povabljeni na kolegij, na katerem so se seznanili s to izvršbo. Vsa zemljišča so bila usklajena z Dravskimi elektrarnami, vendar je bilo različno gledanje na različna zemljišča, ker država nima kriterijev, kaj pomeni točkovanje, za katero dejavnost. To se zdaj v okviru Skupnosti občin Slovenije pripravlja, saj se je to marsikateri občini v Sloveniji že dogajalo. Vsa sredstva, ki se vračajo preko FURS-a se vračajo z obrestmi, ki so mačehovska. Ko bo naša pritožba zaključena lahko sredstva morda dobimo še nazaj ali pa ostane tako kot je. Vsak si je odločbo lahko pogledal v občinski upravi, in ker na njej piše davčna tajnost je nismo pošiljali nobenemu. Glede postavk, če so realno ocenjene odgovori, da zato imamo rebalans proračuna. Enega smo imeli že v marcu, da smo uskladili prihodke in odhodke glede na realne postavke, sedaj imamo drugega. Glede glob pa prosi računovodkinjo, da odgovori.
Lidija Terbulec odgovori, da je procent sicer res povečan, gre pa za manjši prihodek, ki se povečuje iz 1.760,00 EUR na 3.360,00 EUR. To so manjše kazni in prekrški, predvsem za uzurpacijo prostora in mi nimamo nekega vpliva na to.
Anton Cestnik k temu doda, da je po njegovem nekdo nekaj zakrivil, kajti če bi bilo vse tako kot treba po zakonu ali po odloku, sedaj tega ne bi bilo potrebno vračat. 
Župan odgovori, da smo upoštevali odlok, ki je bil sprejet in ravno zaradi tega smo se tudi pritožili. In ko bo postopek zaključen upajmo, da bo to kar si želimo, tudi realizirano. 
Janko Merc pove, da ni dobil odgovora ali je res, da je 3. junija 2015 bila že na občini izvršba ministrstva za finance.
Župan odgovori, da to ni res, da to je bilo v letošnjem letu in zato je bil sklican kolegij. 

Janko Merc nadaljuje, da je 3. 6. 2015 je bila izdana odločba Dravskim elektrarnam glede NUSZ.

Župan odgovori, da je eno odločba, eno pa izvršba. Odločba je bila izdana v lanskem letu in Dravske elektrarne Maribor so se nanjo pritožile in eno leto je trajalo, da je država uredila in izvršba je prišla v letošnjem letu. Sedaj pa smo se mi pritožili.
Janko Merc pove, da ni dobil odgovora za postavko 70, bilanca prihodkov in odhodkov.
Lidija Terbulec odgovori, da se ti nedavčni prihodki povečujejo predvsem zaradi prihodkov drugih najemnin za komunalno infrastrukturo, kot je župan že povedal odhodki in prihodki oboji se usklajujejo. Gre pa za najemnino za komunalno gospodarsko infrastrukturo.  
Župan daje po končani razpravi, glede na to, da po 92. členu Poslovnika ni bil podan noben amandma na glasovanje naslednji
SKLEP št. 105:

Občinski svet Občine Hajdina sprejme predlog Odloka o rebalansu II proračuna Občine Hajdina za leto 2016.
Predsedujoči je na podlagi izida glasovanja  ugotovil,  da  je  svet  z večino glasov (ZA – 12, PROTI - 2 od 14 navzočih) sprejel predlagani sklep.
Glede na obveznosti poročevalca pri 13. tč.  in poročevalca pri 8. tč. dnevnega reda župan predlaga, da se sedaj obravnava 13. tč. in nato 8. tč. dnevnega reda in sprašuje člane občinskega sveta, če se s tem strinjajo. Člani občinskega sveta se s predlogom strinjajo.

13. Informacija o varnostnih pojavih na območju Občine Hajdina v letu 2015

Seji se pridruži Igor Levstik, predstavnik Policijske postaje Ptuj, kot poročevalec pri tej. tč dnevnega reda.

Igor Levstik poda kratko obrazložitev k Varnostnim pojavom na območju občina Hajdina v letu 2015. Izpostavi predvsem zadevo glede kaznivih dejanj, ki so se zmanjšala. 

Župan odpira razpravo.

Anton Cestnik pove,  da bi bilo dobro, da bi ti vodji območnih okolišev šli po celotni občini po vaseh, tako kot so to včasih. 

Igor Levstik odgovori, da ti vodji območnih okoliših zaradi obilice dela, ki jih imajo z drugimi zadevami, več ne morejo toliko hodit po terenu. 

Druge razprave ni bilo, zato daje predsedujoči na glasovanje naslednji

SKLEP št. 106:

Člani občinskega sveta so se seznanili z Informacijo o varnostnih pojavih na območju Občine Hajdina v letu 2015.
Predsedujoči je na podlagi izida glasovanja  ugotovil,  da  je  svet  soglasno (ZA – 14, od 14 navzočih) sprejel predlagani sklep.

Župan se Igorju Levstiku zahvali za podano obrazložitev in ta zapusti sejo občinskega sveta.

8. Predlog Sklepa o potrditvi Elaborata za oblikovanju cen storitev obveznih gospodarskih javnih služb varstva okolja 

a) odvajanje komunalnih in padavinskih odpadnih voda - odvajanje odplak,

      b) čiščenje komunalnih in padavinskih odpadnih voda - čiščenje odplak

Seji se kot poročevalec pri tej tč. pridruži, Jernej Šömen, predstavnik Komunalnega podjetja Ptuj.

Jernej Šömen poda obrazložitev k Elaboratoma za oblikovanju cen storitev obveznih gospodarskih javnih služb varstva okolja in pove, da sta pripravljena v skladu z novo Uredbo o metodologiji za oblikovanje cen storitev obveznih gospodarskih javnih služb varstva okolja. 
Ta elaborata sta bila sprejeta že v decembru 2013 in do danes sprememb ni bilo, tako da je zadnji elaborat, po katerem se trenutno izračunavajo cene iz leta 2014 in v tem času je prišlo kar do nekaj sprememb in je bilo to potrebno na novo preverit in izračunat. Kar se tiče Elaborata za čiščenje komunalnih in padavinskih voda – čiščenje odplak pove, da so v njem zajete tri občine in sicer MO Ptuj, občina Starše in občina Hajdina, ker se na koncu vse odplake po kanalizacijskem sistemu na koncu očistijo na ptujski čistilni napravi. Pri tem se cena omrežnine zniža zaradi uvedbe mesečnih odvozov greznic v MO Ptuj. Subvencije niso predmet elaborata. Subvencije so lahko le za gospodinjstva  in negospodarske dejavnosti. Kar se tiče elaborata za odvajanje komunalnih in padavinskih odpadnih voda – odvajanje odplak, pa je ta pripravljen izključno za občino Hajdina. Osnova za obračun je vrednost kanalizacijskega sistema in je kljub višjim stroškom nekoliko nižja saj se odvede več odpadne vode.

Župan, pove, da občanom želimo pomagati, zato je predlog, da bi subvencija omrežnine bila 100 %. Iva Rajha, predsednika Odbora za javne finance in predsednika Odbora za okolje in prostor prosi, da podata stališči odborov. 
Ivo Rajh pove, da je Odbor za javne finance sprejel stališče, da se predlog Sklepa o potrditvi Elaborata za oblikovanje cen storitev obveznih gospodarskih javnih služb varstva 
a) odvajanje komunalnih in padavinskih odpadnih voda - odvajanje odplak,

      b) čiščenje komunalnih in padavinskih odpadnih voda - čiščenje odplak
sprejmeta v predlagani vsebini, s 100 % financiranjem omrežnine iz proračuna Občine Hajdina.
Uroš Matjašič pove, da Odbor za okolje in prostor predlaga, da se predlog Sklepa o potrditvi Elaborata za oblikovanje cen storitev obveznih gospodarskih javnih služb varstva okolja

a)  Odvajanje komunalnih in padavinskih voda – odvajanje odplak

b) Čiščenje komunalnih in padavinskih voda – čiščenje  odplak

sprejme s 100 % financiranjem omrežnine iz proračuna občine Hajdina.
Župan odpira razpravo.

Razprave ni bilo, zato daje predsedujoči na glasovanje naslednji

SKLEP št. 107:

Občinski svet Občine Hajdina sprejme predlog Sklepa o potrditvi Elaborata za oblikovanje cen storitev obveznih gospodarskih javnih služb varstva 

a) odvajanje komunalnih in padavinskih odpadnih voda - odvajanje odplak,

      b) čiščenje komunalnih in padavinskih odpadnih voda - čiščenje odplak s 100 % financiranjem omrežnine iz proračuna občine Hajdina.
Predsedujoči je na podlagi izida glasovanja  ugotovil,  da  je  svet  soglasno (ZA – 14, od 14 navzočih) sprejel predlagani sklep.
Župan se zahvali Jerneju Šömnu za podano obrazložitev in ta zapusti sejo občinskega sveta.
7. Osnutek Odloka o Ustanovitvi javnega vzgojno izobraževalnega zavoda OŠ dr. Ljudevita Pivka Ptuj   
Župan pove, da gre za dvofazni sprejem, zato se danes sprejema osnutek. Ivana Ogrinca, predsednika Odbora za negospodarske dejavnosti prosi, da poda stališče odbora. 

Ivan Ogrinc pove, da se Odbor za negospodarske dejavnosti strinja s predlaganim osnutkom Odloka o Ustanovitvi javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda OŠ dr. Ljudevita Pivka Ptuj.

Župan odpira razpravo.

Razprave ni bilo, zato daje predsedujoči na glasovanje naslednji 
SKLEP št. 108:

Občinski svet Občine Hajdina sprejme osnutek Odloka o ustanovitvi javnega vzgojno- izobraževalnega zavoda OŠ dr. Ljudevita Pivka Ptuj. 
Predsedujoči je na podlagi izida glasovanja  ugotovil,  da  je  svet  soglasno (ZA – 14, od 14 navzočih) sprejel predlagani sklep.
9. Predlog sklepa o potrditvi DIIP-a, »Ohranjanje in trajnostna raba naravnih in kulturnih virov«
Župan pove, da je pripravljavec tega gradiva Turistično društvo Mitra Hajdina, skupaj z AP projektom in TMD Investom Ptuj. Gre za projekt, ki ga pripravljamo skupaj z Varaždinskimi toplicami. S projektom se bomo prijavili na razpis INTERREG. Se opravičuje, da gradivo ni bilo poslano že prej, saj je na to temo ravno včeraj bil v Črnomlju posvet in nekatere stari so se morale še uskladiti. To je projekt, od katerega si nadejamo dobro turistično naložbo, tam bo sedež TD Mitra Hajdina in Društva žena in deklet občine Hajdina. Iva Rajha, predsednika Odbora za javne finance in Ivana Ogrinca, predsednika Odbora za negospodarske dejavnosti prosi, da podata stališči odborov.
Ivo Rajh pove, da je stališče Odbora za javne finance, da se Predlog sklepa o potrditvi    DIIP-a, sprejme v predlagani vsebini. Pove, da vsi v odboru upajo, da bo prijava na razpis uspela.
Ivan Ogrinc se strinja z Ivom Rajhom in pove, da je stališče Odbora za javne finance, da se Predlog sklepa o potrditvi DIIP-a, sprejme v predlagani vsebini.
Župan odpira razpravo.
Anton Cestnik predlaga, glede na to, da je DIIP kar obširen, in da so ga člani občinskega sveta pozno prejeli, da se ga potrdi, na naslednji seji občinskega sveta. Vsekakor pa podpira ta projekt.
Janko Merc pove, da se strinja s tem  projektom, vendar pa je prepričan, da je izračun vseh del tega objekta, zelo visok, saj ne gre za nobena zahtevna dela. Z ozirom na predlagano vsebino sanacije gre za finančno previsoka sredstva. Naj se TMD Investu prenese, da se projekt naredi v vsebini, kot jo je nekoč ta objekt že imel.
Župan odgovori, da so vse ideje o vsebini bile dane iz strani Turističnega društva in Društva žena in deklet občine Hajdina, vse v zvezi s projektom pa je pripravljal TMD Invest. Se strinja, da bi bilo potrebno razmišljat o večjem projektu, vendar gre za zaščiten objekt in je vse potrebno narediti v obstoječih gabaritih in pod določenimi pogoji. Res pa je, da objekt predstavlja sramoto občini Hajdina in se ga treba uredit.
Župan po končani razpravi daje na glasovanje naslednji

SKLEP št. 109:

Občinski svet občine Hajdina potrjuje Dokument identifikacije investicijskega projekta (DIIP)»Aktivno ohranjanje, varstvo, promocija ter razvijanje naravne in kulturne dediščine občin Hajdina in Varaždinske Toplice skozi trajnostni turizem«. 
Predsedujoči je na podlagi izida glasovanja  ugotovil,  da  je  svet  soglasno (ZA – 14, od 14 navzočih) sprejel predlagani sklep.
10. Predlog Sklepa o priznanjih občine Hajdina za leto 2016
Župan pri tej tč. prosi Franca Krajnca, predsednika Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, da poda stališče komisije.

Franc Krajnc pove, da  se je komisija sestala na 9. seji in pove, da je bilo podanih veliko predlogov. Komisija se je usklajevala in podaja, da se letos naredi izjema.

Podelijo se naslednja priznanja:

· bronasti grb - KD Skorba, za 20 letno uspešno delovanje društva

· bronasti grb  - ŠD Draženci, za 20 letno uspešno delovanje društva

· bronasti grb - PGD Draženci – 30 letno uspešno delovanje društva

· bronasti grb  - Magdalena Intihar, Gerečja vas 9/a,  za večletna dejanja in zasluge na vseh področjih vaške skupnosti 

· bronasti grb - Dušan Černenšek, Draženci 34/a, za večletno aktivno delo v RD »Žejne ribice«

· bronasti grb - Franc Klemen, Slovenja vas 30/b, za večletna dejanja in zasluge na področju vaške skupnosti 

· srebrni grb - Ida Markež, Zg. Hajdina 150, za večletno aktivno delo v KPD »Stane Petrovič Hajdina«  

· srebrni grb  - Ivan Glažar, Hajdoše 54/a za večletno uspešno delo na področju gasilstva v občini 

· zlati grb - ŠD Hajdina, za 70 letno uspešno delovanje društva

· zlati grb - Maksimiljan Kampl, Zg. Hajdina 3/a,  za večletna dela na kulturnih in drugih področjih v občini

Glede na to, da je v letošnjem letu več jubilejnih društev, kar se v prihodnje ne planira, se izjemoma podeli več priznanj. Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja predlaga, da se ostale predlagatelje nagradi v okviru društev oz. se bodo predlogi upoštevali v naslednjih letih.
Župan pove, da imamo zelo veliko društev, ki so zelo aktivna in imajo svoje jubileje. V njih je veliko ljudi, ki propagirajo poleg društva tudi občino. 
Župan odpira razpravo in ker je ni bilo poda občinskemu svetu informacijo, da bo tudi sam prvič odkar je župan podelil priznanje župana, in sicer naddekanu in župniku Marjanu Feslu za 20-letno uspešno delo na različnih področjih.
Župan na glasovanje daje naslednji
SKLEP št. 110:

Občinski svet Občine Hajdina sprejme predlog Sklepa o priznanjih Občine Hajdina za leto 2016.
Predsedujoči je na podlagi izida glasovanja  ugotovil,  da  je  svet  soglasno (ZA – 14, od 14 navzočih) sprejel predlagani sklep.
11. Predlog Sklepa o priznanjih za najlepše urejeno vaško skupnost in za najlepše urejene objekte v občini Hajdina za leto 2016
Župan tudi pri tej tč. dnevnega reda prosi Franca Krajnca, predsednika Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, da poda stališče komisije.
Franc Krajnc pove, da je komisija sprejela stališče, da se  na osnovi zapisnika Komisije za podelitev priznanj za najlepše urejeno vaško skupnost in za najlepše urejene objekte v občini Hajdina podelijo naslednja priznanja:
1. Vaška skupnost Gerečja vas,  priznanje za najlepše urejeno vaško skupnost

2. PRELEST, hiša lepote in zdravja, Mateja Stojko Pungračič s.p., Gerečja vas 37g,  priznanje za vzorno urejen poslovni objekt

3. Kmetija Emilije in Stanislava Tomaniča, Draženci 75, priznanje za vzorno urejeno kmetijo

4. Kmetija Marte Jerenko, Slovenja vas 26, priznanje za vzorno urejeno kmetijo

5. Saša in Dejan Kores, Slovenja vas 37/a, zlata vrtnica za vzorno urejeno stanovanjsko hišo

6. Družina Drobnič – Vidovič, Gerečja vas 41/b,  srebrna vrtnica za vzorno urejeno stanovanjsko hišo

7. Albina in Franc Topolovec, Slovenja vas 55/a, bronasta vrtnica za vzorno urejeno stanovanjsko hišo

Župan pove, da se je potrebno zahvaliti PGD Slovenja vas, ki je poskrbela za prevoz komisije po občini, ko je ta bila na ogledu.
Druge razprave ni bilo, zato daje predsedujoči na glasovanje naslednji

SKLEP št. 111:

Občinski svet Občine Hajdina sprejme predlog Sklepa o priznanjih za najlepše urejeno vaško skupnost in za najlepše urejene objekte v občini Hajdina za leto .
Predsedujoči je na podlagi izida glasovanja  ugotovil,  da  je  svet  soglasno (ZA – 14, od 14 navzočih) sprejel predlagani sklep.
12. Seznanitev s Poročilom o izvrševanju proračuna Občine Hajdina za januar – junij 2016
Župan pove, da gre za poročilo, ki je pripravljeno v skladu z Zakonom o javnih financah in s 4. členom Odloka o proračunu občine Hajdina za leto 2016 in nalaga županu, da v mesecu juliju poroča občinskemu svetu o izvrševanju proračuna za prvo polletje tekočega leta. Iva Rajha, predsednika Odbora za javne finance prosi, da poda stališče odbora.
Ivo Rajh pove, da se je Odbor za javne finance seznanil s poročilom o izvrševanju proračuna občine Hajdina za januar – junij 2016.

Župan daje na glasovanje naslednji

SKLEP št. 112:

Člani občinskega sveta so se seznanili s Poročilom o izvrševanju proračuna občine Hajdina za januar – junij 2016.

Predsedujoči je na podlagi izida glasovanja  ugotovil,  da  je  svet  soglasno (ZA – 14, od 14 navzočih) sprejel predlagani sklep.

14. Pobude in vprašanja
1. Župan poda naslednje informacije:
· Kar nekaj je že bilo prireditev ob občinskem prazniku, ki so dobro obiskane, Apelira na vse, da se jih udeležujejo.
· V naslednjem tednu bo v zvezi z občinskim praznikom, sestanek z VO Slovenja vas, ki je nosilec tega projekta.

· Danes dopoldan je bilo srečanje starejših občanov starih nad 70 let. Udeležili so se ga v lepem številu.
· V začetku septembra je bila ekskurzija v Kavadarce in se zahvali kletarjem in posebej še kletarju Stanku Veganu.
· Kartodrom v Slovenji vasi so Dravske elektrarne Maribor prodale. Novi lastnik je AMZ Slovenije in tu bo poligon varne vožnje.
· Projekt, o katerem smo se veliko pogovarjali je racionalizacija javne razsvetljave.  Zaključuje se projekt  ugašanja luči in pripravlja se analiza stroškov in veliko je že želja po ponovnem vključevanju.
· Investicije v teku se normalno realizirajo kanalizacija v Dražencih in v Skorbi  je zaključena, v Gerečji vasi pločnik z razsvetljavo, največja pridobitev je prehod za pešce in bič na zgornji Hajdini in drugi manjši projekti, ki so zapisani v proračunu za leto 2016.  

2. Anton Cestnik pove, da je že na Odboru za javne finance vprašal kako je z vračilom DDV-ja. 

Župan pove, da o tem vse piše v proračunu. 

3. Anton Cestnik pove še, da bi vaščani  Sp. Hajdine želeli, da se kapela prestavi. Izpostavi še vprašanje glede  prehoda za pešce v Dražencih, kateri je bil dokler ni prišel drugi pas avtoceste in sedaj ga več ni. Sprašuje še ali urejajo ciprese na pokopališču javne službe. 

Župan pove, da za vsako stvar zbiramo ponudbe, tako je tudi z urejanjem cipres na pokopališču in vedno se izbere najugodnejši ponudnik. Glede kapele na  Sp. Hajdini, pa pove, da smo na to temo imeli že štiri sestanke. Kar se tiče prehoda za pešce pa je potrebno obvestit vaški odbor. 

Franc Krajnc pove, da kar se tiče prestavitve kapele tečejo sestanki, vaški odbor na tem temeljito dela. Pogovarjamo se res o tem in se trudimo, da se bo zagotovila varnost in pohvali vaški odbor, ki se res trudi pri tem.

SKLENITEV SEJE

Dnevni red 13. redne seje Občinskega sveta Občine Hajdina je bil izčrpan, zato je predsedujoči sejo zaključil ob 17.50.
Zapisala



   



 





















 župan Občine Hajdina
Karolina Kaisersberger
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