POBUDE IN VPRAŠANJA 

Hedvika GORENŠEK 

- na prošnjo stanovalcev območja Nove bajte je podala pobudo za postavitev obvestilnega prometnega znaka - območje umirjenega prometa, zaradi zagotovitve varnosti otrok na tem območju;

Odgovor:  Prometni znak za umirjen promet se postavlja na območju, kjer v bližini šola ali otroški vrtci, kjer je potrebno zagotoviti dodatno varnost pešcev, saj pomeni prednost pešcev pred vozili. Maksimalna dovoljena hitrost je na območju umirjenega prometa 10 km/h. Na tem območju pa poteka lokalna cesta – javna pot, ki je prvenstveno namenjena za dostop do stanovanjskih in ostalih objektov.  Bomo pa zadevo vsekakor kot pobudo podali v obravnavo Svetu za preventivo.

- podala je pobudo za ureditev cestišča in postavitev škarpe ob cestišču proti novim bajtam, zaradi posedanja zemlje ob cestišču;

Odgovor: O zadevi smo seznanili izvajalca, ki je zagotovil, da bo zadevo saniral.

Bogdan PUPAVAC  

- podal je pobudo za sanacijo ceste od Nove Ljubljanske banke d.d. mimo Koroške lekarne, lekarne Prevalje. Cestišče se je posedlo, tudi kanal; 

Odgovor: Zemljišče ni v lasti Občine Prevalje.

Marjan SONJAK

· predlagal je, da občinska uprava posreduje odgovore na vprašanja krajevne skupnosti v pisni obliki vsaj predsedniku krajevne skupnosti. 

Odgovor: Bo upoštevano.
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