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                     OBČINA  

      RAVNE  NA KOROŠKEM

Gačnikova pot 5, 2390 RAVNE NA KOROŠKEM

         Tel. 02 82 16 000, Fax. 02 82 16 001

Številka: 478-0-0061/2007-204
Datum: 19. 9. 2007

OBČINSKI SVET

OBČINE RAVNE NA KOROŠKEM

	ZADEVA: POSAMIČNI PROGRAM RAZPOLAGANJA Z OBČINSKIM PREMOŽENJEM

STOPNJA POSTOPKA: Predlog 
PRAVNA PODLAGA:

7. in 16. člen Statuta Občine Ravne na Koroškem (Uradni list RS, št. 39/99, …23/2007), 13. člen Zakona o stvarnem premoženju države, pokrajin in občin (Uradni list RS, št. 14/2007) in 18. člen Uredbe o stvarnem premoženju države, pokrajin in občin (Ur. l. RS, št. 84/2007)

Opomba: Z 19. 9. 2007 je pričela  veljati Uredba o stvarnem premoženju države, pokrajin in občin (ur. l. RS. Št. 84/07), ki določa, da posamični program ravnanja s stvarnim premoženjem samoupravnih lokalnih skupnosti sprejme organ, pristojen za izvajanje proračuna samoupravnih lokalnih skupnosti oz. predstojnik upravljavca, kar je župan. Občinski svet pa na podlagi 29. člena Zakona o lokalni samoupravi in 16. člena Statuta odloča o prodaji in daje soglasje k nakupu stvarnega premoženja samoupravne lokalne skupnosti.
NAMEN:

Prodaja dela zemljišča parc. št. 298/1, k. o. Ravne v izmeri cca. 20m2. Na podlagi cenitvenega poročila znaša cena 20,52 €/m2.
PREDLAGATELJ:

Župan Občine Ravne na Koroškem, mag. Tomaž ROŽEN

POROČEVALEC:

Vodja oddelka za KCG, Andrej BUKOVEC

UTEMELJITEV:

a) ocena stanja:

Predmetno zemljišče se nahaja v ožjem območju mesta ima status javnega dobra in dejansko predstavlja opuščeni del javne poti. 

b) razlogi za sprejem:

Zaradi celostne zaokrožitve zemljišča in ker občina ne potrebuje predmetnega zemljišča za izvajanje svojih nalog, je smiselno, da del le-tega prodamo.

	c) cilji, načela in predlogi rešitev:

Cilji: Prvenstveno zasledujemo cilj, da se uredi okolica sakralnega objekta, ki služi zadovoljevanju potreb širšega kroga občanov.

Načela, ki smo jih zasledovali pri predlogu rešitve:

· gospodarnosti ravnanja s stvarnim premoženjem,

· transparentnost ravnanja s stvarnim premoženjem občine,

· odplačnost.

Predlogi rešitev: Predlagamo sklenitev neposredne kupoprodajne pogodbe, kajti del predmetnega zemljišča stranka že ureja, občina pa tega dela zemljišča trajno ne potrebuje za opravljanje svojih nalog. Na zemljišču bomo, po sprejetju sklepa občinskega sveta, najprej izvedli postopek parcelacije in po pravnomočni odločbi Geodetske uprave, ukinili status javnega dobra z odločbo po uradni dolžnosti ter zemljišče prodali zainteresirani stranki.

d) primerljive rešitve v drugih občinah:

Vse občine glede razpolaganja s premoženjem obvezujeta Uredba o stvarnem premoženju države, pokrajin in občin (Ur. l. RS, št. 84/2007) in Zakon o stvarnem premoženju države, pokrajin in občin (Ur. l. RS, št. 14/2007).
OCENA FINANČNIH POSLEDIC:

Sredstva pridobljena s prodajo so del občinskega proračuna.
PRISTOJNI ODBOR OZ. KOMISIJA:

Odbor za komunalno in stanovanjsko gospodarstvo

Odbor za okolje in prostor
MNENJE STROKOVNE SLUŽBE:

Strokovne službe predlagamo, da občinski svet poda soglasje k ukinitvi javnega dobra in k sklenitvi kupoprodajne pogodbe.

PREDLOG SKLEPA:
1. Ukine se javno dobro na delu zemljišča parc. št. 298/1, k. o. Ravne. Po sprejemu občinskega sveta, pristojni organ občinske uprave izda ugotovitveno odločbo po uradni dolžnosti. Predmetno zemljišče nima več statusa javnega dobra in se vpiše v Zemljiško knjigo kot last Občine na Koroškem.  

2. Občina Ravne na Koroškem proda del zemljišča parc. št. 298/1, k. o. Ravne v izmeri cca. 20m2.




	Pripravili:

· Katja Burja

· Irena Došen
	Župan

Občine Ravne na Koroškem

mag. Tomaž ROŽEN


PRILOGE:
· orto foto posnetek
