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OBČINSKI SVET

OBČINE RAVNE NA KOROŠKEM

	ZADEVA: 


	ODLOK O KONCESIJI ZA GRADITEV OBSTOJEČIH ŽIČNIŠKIH NAPRAV ZA PREVOZ OSEB V OBČINI RAVNE NA KOROŠKEM – prva obravnava 


	STOPNJA POSTOPKA:
	1. obravnava 


	PRAVNA PODLAGA:
 

1. odstavek 21. člena in 1. odstavek 26. člena Zakona o žičniških napravah (Uradni list RS št. 126/2003 – v nadaljevanju: ZŽNPO), 7. in 16. člen Statuta Občine Ravne na Koroškem (UL RS št. 39/99,…,23/2007)



	NAMEN:

Podelitev koncesije za graditev obstoječih žičniških naprav za prevoz oseb na območju Občine Ravne na Koroškem



	PREDLAGATELJ:  
	Župan Občine Ravne na Koroškem, mag. Tomaž Rožen



	POROČEVALEC:  
	Vodja oddelka za KCG, Andrej BUKOVEC


	UTEMELJITEV:
a) ocena stanja:

   V Občini Ravne na Koroškem imamo tri lokacije, kjer so postavljene žičniške naprave: Poseka, Ivarčko – Ošven in Rimski vrelec. V skladu z ZŽNPO morajo lastniki žičniških naprav, ki imajo ob uveljavitvi zakona veljavno obratovalno dovoljenje, pridobiti koncesijo za graditev. 
b) razlogi za sprejem: 

Lastniki žičniških naprav so podali vlogo za podelitev koncesije za graditev obstoječih žičniških naprav za prevoz oseb, kajti  ZŽNPO v 21. členu določa pristojnost občine za podelitev predmetne koncesije in sicer se začne postopek na podlagi vloge. Občina mora najprej sprejeti koncesijski akt – odlok. V skladu z 28. členom ZŽNPO se podeli koncesija za graditev žičniške naprave, ki je prometno povezana z že obstoječo žičniško napravo, brez javnega razpisa. Na podlagi sprejetega Odloka pa se brez javnega razpisa v skladu s 76. členom ZŽNPO podeli koncesija za graditev obstoječih žičniških naprav tudi lastnikom le-teh, ki imajo veljavno obratovalno dovoljenje. 

c) cilji, načela in predlogi 

    rešitev:  

Cilji: Javni interes utemeljujemo z argumentom, ker se bo s sprejetjem odloka in podelitvijo koncesije omogočilo obratovanje obstoječih žičniških naprav, kajti ZŽNPO določa, da žičniška naprava ne sme več obratovati, v kolikor lastnik ne pridobi koncesije, s tem posredno uresničujemo zakonsko določeno nalogo občine pospeševanje razvoja športa in rekreacije ter s tem zadovoljujemo potrebe občanov. 
Načela, ki smo jih zasledovali pri sprejemanju odločitev:
· načelo zakonitosti;

· načelo varstva pravic strank.
Predlogi rešitev: 
Glede na to, da je ZŽNPO določil pristojnost občin za podelitev koncesije za graditev vlečnic, podajamo občinskemu svetu predlog koncesijskega akta – Odlok o koncesiji za graditev obstoječih žičniških naprav za prevoz oseb v Občini Ravne na Koroškem (v nadaljevanju: Odlok).

Z Odlokom je predvidena podelitev koncesije za graditev obstoječih žičniških naprav za prevoz oseb za žičniške naprave na območju Občine Ravne na Koroškem brez javnega razpisa, za katere so lastniki ob uveljavitvi ZŽNPO imeli veljavno obratovalno dovoljenje in podelitev koncesije brez javnega razpisa za graditev žičniških naprav, ki so prometno povezane z že obstoječo žičniško napravo. Lastnik je za žičniško napravo – sedežnico Ošven že pridobil koncesijo, katera mu je bila podeljena s strani države. Ker pa je žičniška naprava - vlečnica prometno povezana z obstoječo sedežnico, se bo lastniku podelila koncesija brez javnega razpisa. Ne glede na to pa imajo lastniki veljavna obratovalna dovoljenja. 
Koncesija se podeli brez javnega razpisa na podlagi vloge lastnika posamezne žičniške naprave. 

Obvezna sestavina koncesijskega akta so pogoji, ki jih mora izpolnjevati koncesionar in so določeni v 4. členu odloka.
Nadalje z odlokom določamo tudi trajanje koncesije za vsako žičniško napravo posebej, to je v 6. členu Odloka. Ministrstvo za promet je podalo priporočilo, da se rok trajanja koncesije približno ujema z ekonomsko življenjsko dobo investicije (glede na starost žičniške naprave). Ker pa le-te ni mogoče natančno določiti je v odloku skladno s 27. členom ZŽNPO predvideno, da se lahko koncesija podaljša za polovico prvotnega trajanja koncesije. Ministrstvo podaja izhodišče, da je okvirna ekonomska življenjska doba vlečnice 30 let in da se lahko za obratujoče naprave stare več kot 30 let določi trajanje koncesije 15 let. Tako predlagamo za žičniški napravi Ošven in Poseka podelitev koncesije za dobo 15 let. Za žičniško napravo Rimski vrelec, ki je bila zgrajena leta 1985, predlagamo podelitev koncesije za dobo 19 let in za žičniško napravo nizko vrvna vlečnica Rimski vrelec, ki je bila zgrajena leta 1995, predlagamo trajanje koncesije za dobo 24 let.
Naslednje poglavje v Odloku je postopek podelitve koncesije. Koncesija se podeli z upravno odločbo na podlagi vloge lastnika posamezne žičniške naprave. Po dokončnosti upravne odločbe o podelitvi koncesije pa se sklene koncesijska pogodba.

Določbe glede prenehanja koncesije in prenehanja koncesijske pogodbe so povzete iz Zakona o gospodarskih javnih službah, kajti ZŽNPO v svojem 22. členu določa njegovo subsidiarno uporabo. 



	d) primerljive rešitve v
    drugih občinah

Ostale občine, katere so že sprejele odloke imajo predvideno enako rešitev. 

	OCENA FINANČNIH

POSLEDIC:

S sprejetjem odloka ni finančnih posledic za proračun občine. V 7. členu predloga Odloka je izrecno napisano, da vse stroške v zvezi z izvajanjem koncesije nosi koncesionar. 

	PRISTOJNI ODBOR 

OZ. KOMISIJA:

Odbor za komunalno in stanovanjsko gospodarstvo, Komisija za statut in normativno pravne akte

MNENJE STROKOVNE  

SLUŽBE:  

Strokovne službe predlagamo sprejem predmetnega odloka.

	PREDLOG SKLEPA:
Občinski svet Občine Ravne na Koroškem sprejme Odlok o koncesiji za graditev obstoječih žičniških naprav za prevoz oseb v Občini Ravne na Koroškem – prva obravnava. 




	PRIPRAVIL: 
Andrej Bukovec 

Katja Burja
 
	Župan

Občine Ravne na Koroškem

Mag. Tomaž Rožen




PRILOGE:

- besedilo Odloka 



