  Z A P I S N I K

4. izredne seje – korespondenčne seje  Občinskega sveta Mislinja, ki je bila v četrtek, 12. novembra 2009 med 9.00 in 10.00 uro. Člani občinskega sveta so v navedenem terminu lahko ustno, pisno ali po elektronski pošti: obcina@mislinja.si, razpravljali in glasovali o sprejemu ali zavrnitvi pisno posredovanega predloga sklepa.

Na podlagi 2. odstavka 35. člena Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 100/2005- uradno prečiščeno besedilo),  27. člena Statuta Občine Mislinja (Uradni list RS, št. 8/00- prečiščeno besedilo, 115/00, 60/02 in 43/07) in  21. člena Poslovnika Občinskega sveta Mislinja (Uradni list RS, št. 20/00-prečiščeno besedilo, 115/00, 78/05 in 43/07) je sejo sklical župan.

Na korespondenčni seji je sodelovalo 12 članov sveta in sicer:

· Milan Hliš, Zlata Krebl, Marjan Križaj, Jernej Mrak, Boštjan Pavlič, Primož Pogorevc, Živko Jeseničnik, Franc Šilak, Hilda Tovšak, Andrej Borovnik, Zdravko Pogorevc, Matjaž Tovšak.

Nedosegljivi člani so bili: Vili Rošer, Marko Smrtnik.

Predlagan in obravnavan je bil naslednji 

d n e v n i    r e d: 

1. Obravnava in sklepanje o predlogu pomoči družini Krušič iz Šentilja ob naravni nesreči;

Ad. 1

Obravnava in sklepanje o predlogu pomoči družini Krušič iz Šentilja ob naravni nesreči

Gradivo za obravnavo so prejeli člani sveta skupaj z vabilom za sodelovanje na korespondenčni seji. 

Po telefonu, pisno ter preko elektronske pošte je bilo dosegljivih 12 članov sveta, kateri so bili pozvani k glasovanju.
Boštjan Pavlič je še dodal, da pri določitvi stroška obnove strehe ni izdelane primerjave cen drugih konkurenčnih ponudnikov.
Dr. Primoža Pogorevca je zanimalo, če ima občina s podjetjem Tiler, d.o.o. sklenjeno kakšno pogodbo ter ali so bili najcenejši, ker se je podjetje že pojavilo pri takšnih projektih v Občini Mislinja. Glede na to, da imamo v občini priznane krovce, bi bilo smiselno, da bi pri takšnih in podobnih projektih v bodoče vključili »mislinjska podjetja«.

Živko Jeseničnik in Zdravko Pogorevc sta menila, da bi bilo smiselno, da bi občina pri tovrstnih sanacijah morala vključiti podjetja, ki opravljajo tovrstne dejavnosti iz Občine Mislinja.
Franc Šilak je dejal, da bi občina pokrila svoj delež pomoči sanacije v višini dejanskega stroška, po izstavljenem računu za opravljeno delo. Predlagal pa je tudi, da bi bilo smiselno pripraviti akt, v katerem bi določili merila in pogoje za dodelitev višin pomoči ob naravnih in drugih nesrečah.
Vsi sodelujoči člani občinskega sveta  so bili soglasni s predlogom sklepa o dodelitvi pomoči družini Krušič in soglasno (12 za) sprejeli naslednji

s k l e p  št. 4/izredna/1-2006-2010:

Občina Mislinja bo za sanacijo škode po naravni nesreči – požaru na stanovanjski hiši Krušič, Šentilj 37,  izvajalcu del, ki ga je za sanacijo stanovanjske hiše izbral oškodovanec sam, t.j. podjetju Tiler d.o.o., Šentjanž 175,  2373 Šentjanž na podlagi predračuna št. 314/2009, nakazala proračunska sredstva v višini 9.013,16 EUR  za sanacijo strehe stanovanjske hiše.

Proračunska sredstva se zagotovijo iz proračunske rezerve.

Seja je bila zaključena ob 10.30 uri.

Zapisala:





Župan  Občine  Mislinja:



Silva Sovič, dipl.ekon.



Viktor Robnik, univ.dipl.ekon.
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