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ZADEVA :  PREDLOG  ODLOKA O SPREMEMBI ODLOKA O 
                 PRORAČUNU  OBČINE MISLINJA ZA LETO 2009 





PREDLAGATELJ :    ŽUPAN

POROČEVALEC :    ŽUPAN 

PRAVNA OSNOVA : Zakon o javnih financah  (Uradni list RS št. 124/2000, 79/2001, 30/2002, 
                                    109/2008, 49/2009)


PREDLOG SKLEPA : 	Občinski svet Občine Mislinja sprejme Odlok o spremembi odloka o proračunu Občine Mislinja za leto 2009, kot je navedeno v predloženem besedilu. 












Obrazložitev:




V 40. členu Zakona o javnih financah in 101.  členu Statuta občine Mislinja je določilo, ki določa, da v primerih, ko prihaja do razkoraka med načrtovanimi prihodki in odhodki, župan predlaga rebalans proračuna. V rebalansu proračuna Občine Mislinja za leto 2009, ki ga predlagam občinskemu svetu v sprejem po skrajšanem postopku, kot to določa 94. člen Poslovnika Občinskega sveta Mislinja, imamo opravka, to pot prvič, da bodo realizirani prihodki večji od načrtovanih odhodkov. Pozitivna razlika, ki je posledica bodisi iz objektivnih razlogov nerealiziranih projektov, bodisi iz nerealiziranih stroškov na posameznih proračunskih postavkah, tudi po »zaslugi« racionalnega koriščenja proračunskih sredstev, bo dobrodošla za pokritje negativne razlike proračuna v letu 2010. Vse spremembe proračunskih postavk, pa najsi gre za povečanje ali zmanjšanje, so prikazane v priloženi tabeli, z ustrezno obrazložitvijo.

Rebalans proračuna je inventura poslovnih dogajanj in odločitev, ki ne temelji na predvidenih, ampak, na stvarnih podatkih. Spremembe proračunskih postavk niso posledica novosprejetih obveznosti, ampak le njihovo usklajevanje s točnejšimi podatki.


Predlagatelj:
Župan Občine Mislinja:
Viktor Robnik, univ.dipl.ekon.
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