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	MESTNA OBČINA KRANJ

	Oddelek za 

gospodarske javne službe 

	

	Slovenski trg 1, 4000 Kranj

	tel. 04/ 237 31 03, fax. 04/ 237 31 07


	Datum:
	24. januar 2006


ZADEVA: Odgovori na predloge, pobude in vprašanja članov Sveta Mestne občine Kranj, podane na 31. seji Sveta Mestne občine Kranj

Svetnik  g.Stane Štraus:

· povedal je, da ne razume obremenjevanja občanov s stroški dajatve za plačilo okoljske dajatve za onesnaževanje okolja zaradi odvajanja odpadnih voda. Dodal je, da se cenik oskrbe s pitno vodo loči na dve kategoriji gospodinjstev in sicer tiste, ki so priključeni na javno kanalizacijsko omrežje in tiste, ki niso in morajo poskrbeti za svoje lastne greznice pa kljub temu plačujejo višje dajatve od prvih. Povedal je, da Uredba o okoljski dajatvi za onesnaževanje okolja zaradi odvajanja odpadnih voda v 10. čl. govori, da se pri plačilu omenjene dajatve le-ta lahko porazdeli med uporabniki ne glede na to ali so oziroma niso priključeni na javno kanalizacijo in ni potrebno, da se enakovredno obremeni te dve kategoriji uporabnikov. Povedal je še, da prosi, da mu občinska uprava v odgovoru ne navaja da omenjena uredba tega ne določa, kajti to že ve zanima pa ga, zakaj oziroma katere so tiste strokovne podlage po katerih je bilo določeno, da tisti, katerim se nudijo manjše storitve, plačujejo višji znesek.  
ODGOVOR:

Uredba o okoljski dajatvi za onesnaževanje okolja zaradi odvajanja odpadnih voda (Uradni list RS št. 123/04, 142/04-popravek in 68/05) določa, da se za onesnaževanje okolja, ki je posledica odvajanja odpadnih voda, plačuje okoljsko dajatev. Dajatev so dolžni plačevati vsi: tako fizične kot pravne osebe, ki porabljajo pitno in tehnološko vodo. Manjši porabniki plačujejo dajatev izvajalcu javne službe na območju lokalne skupnosti, večji, ki so po zakonu dolžni izvajati monitoring odpadne vode pa so direktni zavezanci pri MOP. Dajatev se plačuje z namenom, da se zbrana sredstva koristijo namensko za izboljšanje sistema odvajanja in čiščenja odpadnih vod. V osnovi je dajatev dohodek državnega proračuna, ki pa se lahko preko izdelanih in sprejetih programov koristi preko občinskih proračunov za izboljšanje razmer na področju urejanja in odvajanja odpadnih voda.

Na izračun cene okoljske dajatve za onesnaževanje okolja zaradi odvajanja odpadnih voda vpliva cena enote obremenitve okolja, ki jo določi Vlada in način odvajanja odpadne vode. Dejstvo je, da odpadna voda, ki je odvedena v greznico bistveno bolj onesnažuje okolje kot voda, ki je preko javnega kanalizacijskega sistema speljana na čistilno napravo, kar vpliva na izračun cene okoljske dajatve. Okoljska dajatev je za porabnike, katerih odpadne vode so speljane preko javnega kanalizacijskega sistema na centralno čistilno napravo nižja za izmerjeni učinek čiščenja odpadnih voda na centralni čistilni napravi. Porabniki vode, ki so priključeni na javni kanalizacijski sistem, (odpadna voda je očiščena na čistilni napravi) poleg okoljske dajatve plačujejo še storitev odvajanja in čiščenja odpadnih voda. Ker ceni odvajanja in čiščenja  že dalj časa zaostajata za stroškovnima cenama zaradi restriktivnih ukrepov Vlade, porabniki, ki so priključeni na javni kanalizacijski sistem in čistilno napravo za storitev odvajanja in čiščenja ter okoljsko dajatev skupno plačujejo  nižji znesek na m3 vode kot porabniki, ki imajo vodo speljano v lastne greznice in plačujejo samo okoljsko dajatev. 
Marko Hočevar, dipl. inž. stroj.
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