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SVET MESTNE OBČINE KRANJ

ZADEVA:  Odgovor na vprašanje svetnika Bojana Homana
Na 31. seji Sveta Mestne občine Kranj dne 21.12.2005 je svetnik Bojan Homan:pohvalil organizatorja glede prireditve ob občinskem prazniku, ki se je odvijala v Prešernovem gledališču, pomisleke pa je imel glede same izbire organizatorja. Povedal je, da ne razume, zakaj se organizatorja izbira z javnim razpisom, glede na to, da v občini obstaja Zavod za turizem Kranj, ki bi lahko skrbel za organizacijo takih prireditev. Dodal je, da se vsakodnevno pojavljajo kritike glede postavitev stojnic na Slovenskem trgu, da le te ne sodijo v mestno jedro. In tudi v tem primeru bi se lahko vključilo omenjeni zavod. Prosil je, da v letu 2006 prireditve v Kranju, ki se dogajajo v zvezi z Mestno občino Kranj opravlja Zavod za turizem Kranj, ker v nasprotnem primeru ni smiselno, da obstaja ter ga je bolje ukiniti. 

Na to podajamo naslednji odgovor:
Mestna občina Kranj je 10.11.2004 objavila javni razpis za financiranje in sofinanciranje prireditev ter drugih prireditev na javnih in javno dostopnih površinah v lasti Mestne občine Kranj za leti 2005 in 2006. Koordinator in izvajalec razpisa je bil Javni zavod Lokalna turistična organizacija Kokra. Le-ta je zbral prispele vloge in jih oddal strokovni komisiji. Komisija je pripravila predlog o razdelitvi sredstev v deležih glede na sprejeti proračun za posamezno proračunsko leto in ga predložila županu. V nadaljevanju je izvajala razpis občinska uprava (priprava in izvajanje pogodb, nakazovanje odobrenih sredstev v skladu z veljavno zakonodajo). Razlog  je v tem, da je bila Lokalna turistična organizacija Kokra v letu 2005 kadrovsko prešibka, da bi sama izvajala prireditve na podlagi javnega razpisa. Ker se je le-ta nanašal na obdobje dveh let, pomeni, da bo tudi v letu 2006 Mestna občina Kranj, na podlagi že sklenjenih pogodb, izbrane prireditve sofinancirala neposredno organizatorjem. Prav tako je občinska uprava za del prostih sredstev v letu 2006 pripravila razpis za sofinanciranje prireditev. Tako bi bil prenos celotnih proračunskih sredstev za financiranje in sofinanciranje prireditev na novo imenovani Zavod za turizem Kranj možen od leta 2007 dalje. Omenjeni zavod  pa se bo v letošnjem letu aktivneje vključeval v samo organizacijo prireditev. 
Tudi pripombo glede decembrske postavitve stojnic na Slovenskem trgu  bomo upoštevali, saj je primerna ureditev v našem skupnem interesu.
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