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SVET MESTNE OBČINE KRANJ

ZADEVA: Odgovor članoma Sveta Mestne občine Kranj, ga. Marti Kolar Nagy in 
                   g. Igorju Velovu  
Na 31. seji Sveta Mestne občine Kranj, ki je bila dne 21.12.2005, sta člana Sveta Mestne občine Kranj ga. Marta Kolar Nagy in g. Igor Velov razpravljala glede zavetišča za zapuščene živali na Blejski Dobravi. 

Mestna občina Kranj in ostalih trinajst gorenjskih občin (Občina Bled, Občina Bohinj, Občina Cerklje na Gorenjskem, Občina Jesenice, Občina Kranjska gora, Občina Naklo, Občina Preddvor, Občina Radovljica, Občina Šenčur, Občina Tržič, Občina Žiri, Občina Žirovnica) imajo za opravljanje storitev pomoči, oskrbe in namestitve zapuščenih živali v zavetišču sklenjeno pogodbo s samostojnim podjetnikom Brankom Pircem, Perun – Dresura psov, Blejska Dobrava 160, Blejska Dobrava. Objekt navedenega zavetišča je edini objekt na območju Gorenjske, ki na podlagi odločbe Veterinarske uprave RS, Veterinarske inšpekcije, Območnega  urada Kranj, z dne 15.1.2004, izpolnjuje pogoje za delovanje zavetišča za zapuščene živali.

Zakon o zaščiti živali (Uradni list RS, št. 98/99 in 126/03) namreč določa, da je zaščita živali dolžnost vseh pravnih in fizičnih oseb, ki so v kakršnemkoli odnosu do živali, zlasti pa skrbnikov živali; lokalnih skupnosti in države; veterinarskih, živinorejskih, znanstveno-raziskovalnih in pedagoških zavodov ter drugih organizacij in društev. 

Omenjeni zakon med drugim določa postopek, pravice in obveznosti v primerih, ko gre za zapuščene živali. Slednjim je potrebno zagotoviti pomoč, oskrbo in namestitev v zavetišču. Zagotovitev zavetišča je lokalna zadeva javnega pomena, ki se izvršuje kot javna služba, pri čemer mora biti na vsakih 800 registriranih psov v občini zagotovljeno eno mesto v zavetišču. 
Imetnik zavetišča med drugim sprejema prijave o zapuščenih živalih; zagotavlja potrebno veterinarsko pomoč zapuščenim živalim; zagotavlja ulov, prevoz, namestitev in oskrbo zapuščenih živali v zavetišču; skrbi za iskanje skrbnikov teh živali oziroma prodajo ali oddajo živali novim skrbnikom; skrbi za ažurno vodenje registra psov, ki ga enkrat letno posreduje lokalni skupnosti.

Na osnovi sklenjene pogodbe z imetnikom zavetišča je obveznost Mestne občine Kranj plačilo stroškov zagotovitve dveh mest v zavetišču (pristojbina za dva boksa znaša 300.000 tolarjev na leto) ter stroškov storitev in nastanitve za tiste živali, ki jih ni možno oddati v 30 dneh od dneva, ko so bile nameščene v zavetišče (stroški prevoza - 30 % cene neosvinčenega bencina, pobiranja in lovljenja  – 1.500 sit/uro, oskrbnega dne - 2.500sit /dan za pse in 1.000/dan za mačke, stroški veterinarskih storitev – pregled ob sprejemu živali v zavetišče, morebitno zdravljenje, usmrtitev). 
Sicer pa je postopek sledeč. Na podlagi klica najditelja živali se imetnik zavetišča odpravi po zapuščeno žival, ki se najprej veterinarsko pregleda, oskrbi in namesti v zavetišču. Če se živali ne more oddati novemu lastniku, se jo v skladu z zakonom po 30. dneh lahko usmrti. Računu je vedno priložena Izjava oz. potrdilo o prevzemu živali v Zavetišče Perun, ki vsebuje podatke o najditelju živali, opis živali in poročilo veterinarja.  V dokumentu - tabeli odhodkov na podprogramu kmetijstvo v letu 2005, ki so jo prejeli člani Komisije za kmetijstvo,  so zajeti računi za živali, ki niso bile oddane ampak usmrčene.  Stroške storitev in nastanitve za oddane živali iz zavetišča pa krijeta imetnik zavetišča oz. bolj poredkoma novi lastniki. V letu 2005 je bilo v zavetišče sprejeto 27 psov in 3 mački, oddanih pa 10 psov in 1 maček.  

Stroški v zvezi z zavetiščem za zapuščene živali so od leta 2001 do zaključka leta 2005 znašali 6.104.559,74 tolarjev, in sicer 712.822,66 tolarjev v letu 2001, 730.769,91 tolarjev v letu 2002, 1.410.241,01 tolarjev v letu 2003,  1.146.901,54 tolarjev v letu 2004 in 2.103.824,62 tolarjev v letu 2005.  V tem obdobju je bilo oskrbljenih in v zavetišče nameščenih 93 psov in 10 mačk.  47 psov in 1 mačka so bili oddani pravim oziroma novim lastnikom, ostale živali  pa so bile na podlagi zakona po 30 dneh bivanja v zavetišču usmrčene.  
Sicer pa ima imetnik zavetišča g. Branko Pirc mobilni telefon s št. 041 666-187, saj narava njegove dejavnosti zahteva, da je venomer dosegljiv.  Slike zapuščenih živali so od maja 2005  objavljene na njegovi spletni strani z naslovom www.perun.si, obvestila o zapuščenih živalih pa so bila in bodo posredovana preko Radia Jesenice in Radia Kranj.  G. Branka Pirca smo pisno obvestili o dogovoru ga. Marte Kolar Nagy glede brezplačnih objav slik zapuščenih živali v Gorenjskem glasu. V januarski Kranjčanki pa smo objavili informativno neobvezujoče zbiranje ponudb za sklenitev pogodbe za opravljanje storitev pomoči, oskrbe in namestitve zapuščenih živali v zavetišču. Ponudbe, ki bodo temeljile na izpolnjenih pogojih Pravilnika o pogojih za zavetišča za zapuščene živali (Uradni list RS, št.45/00) in opredeljevale stroške v zvezi z zapuščenimi živalmi (stroški zagotovitve dveh mest v zavetišču, stroški prevoza, lovljenja in oskrbnega dne za pse oz. mačke), pričakujemo do vključno 28.2.2006. 

Pripravila:

Barbara Čirič, univ.dipl.ekon. 

TATJANA HUDOBIVNIK, univ.dipl.prav. 
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