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	MESTNA OBČINA KRANJ

	ŽUPAN 

	

	Slovenski trg 1, 4000 Kranj

	tel. 04/ 237 31 00, fax. 04/ 237 31 06


	Številka:
	

	Datum:
	16.01.2006


SVET MESTNE OBČINE KRANJ

PREDMET:  ZAPISNIK O OPRAVLJENEM INŠPEKCIJSKEM NADZORU
Inšpektorica za sistem javnih uslužbencev Duša Pokeržnik, Inšpektorica II, je v skladu z določili 179. in 180. člena Zakona o javnih uslužbencih opravila inšpekcijski nadzor v občinski upravi Mestne občine Kranj dne 21.09.2005 in dne 13.10.2005. Inšpekcijski nadzor je bil opravljen na podlagi zaprosila župana Mestne občine Kranj Mohorja Bogataja in takratnega direktorja občinske uprave Ivana Hočevarja z dne 27.01.2005. Inšpekcijo za sistem javnih uslužbencev sta zaprosila za pojasnilo in mnenje glede opravljanja drugih dejavnosti in konflikt interesov javnega uslužbenca Franca Nadižarja. 
Zapisnik o opravljenem inšpekcijskem nadzoru številka 0611-9/2005/9 z dne 17.10.2005 je Mestna občina Kranj prejela 21.10.2005.  

Inšpektorica za sistem javnih uslužbencev na podlagi 3. točke prvega odstavka 182. člena Zakona o javnih uslužbencih predlagala županu Mestne občine Kranj naslednje potrebne ukrepe za odpravo nepravilnosti:

· da sprejme "novi" Pravilnik o sistemizaciji delovnih mest v občinski upravi Mestne občine Kranj in da delovna mesta v Katalogu delovnih mest uskladi z določili Zakona o javnih uslužbencih in Uredbo o notranji organizaciji, sistemizaciji, delovnih mestih in nazivih v organih javne uprave in v pravosodnih organih (vse v smislu ugotovljenih nepravilnosti inšpektorice za sistem javnih uslužbencev), da pri sprejemu novega akta o sistemizaciji upošteva določilo 26. člena Zakona o javnih uslužbencih (o socialnem partnerstvu) ter da upošteva določilo 5. člena Uredbe o notranji organizaciji, sistemizaciji, delovnih mestih in nazivih v organih javne uprave in v pravosodnih organih, da je potrebno sistemizacijo in njene spremembe objaviti, preden začnejo veljati; 

· da v skladu z določili 189. člena Zakona o javnih uslužbencih s sklepom razporedi zaposlene javne uslužbence v občinski upravi Mestne občine Kranj na delovna mesta v skladu s sprejetim "novim" Pravilnikom o sistemizaciji delovnih mest v občinski upravi (s tem, da vodjem oddelka izda sklepe o razporeditvi na položajna delovna mesta) oziroma da z javnimi uslužbenci sklene pogodbe o zaposlitvi (pri tem pa naj pazi na označbo delovnega mesta, ker uradniški nazivi niso delovna mesta) in pri tem upošteva določilo 100. člena Zakona o javnih uslužbencih glede opravljanja drugih dejavnosti in konflikta interesov; 

· da zaposlenim javnim uslužbencem izda nove sklepe o določitvi plače v skladu z veljavno zakonodajo (za uradnike v skladu z določili prvega, četrtega in petega odstavka 195. člena Zakona o javnih uslužbencih ter za strokovno-tehnične javne uslužbence v skladu z določili 61.a in 61.b člena Uredbe o notranji organizaciji, sistemizaciji, delovnih mestih in nazivih v organih javne uprave in v pravosodnih organih in v skladu z določili 19. člena Uredbe o postopku za zasedbo prostega delovnega mesta v organih državne uprave in v pravosodnih organih) oziroma da javnim uslužbencem plačo določi v pogodbi o zaposlitvi;

· da izvede javne natečaje za zasedbo tistih uradniških delovnih mest, na katerih so zaposleni javni uslužbenci, ki so sklenili pogodbe o zaposlitvi brez predhodno izvedenega javnega natečaja (oziroma javni natečaji niso bili izvedeni v skladu z veljavno zakonodajo oziroma premestitve niso bile izvedene v skladu z veljavno zakonodajo);

· da izda odločbe o imenovanju v naziv tistim javnim uslužbencem, ki bodo v skladu z "novim" Pravilnikom o sistemizaciji delovnih mest v občinski upravi Mestne občine Kranj, razporejeni na uradniška delovna mesta, pa uradniškega naziva še niso imeli ali so zaradi premestitve na drugo delovno mesto napredovali v višji naziv in da izda odločbe o prevedbi v uradniški naziv tistim javnim uslužbencem, ki jim odločbe še niso bile izdane oziroma so jim bile izdane nezakonite odločbe;

· da sprejme kadrovski načrt v skladu z določili Zakona o javnih uslužbencih in pri tem kot pripomoček upošteva Navodila in priporočila Ministrstva za notranje zadeve, z dne 3.9.2003, za izdelavo Kadrovskega načrta občinskih uprav;

· da v skladu z določili 21. člena Zakona o javnih uslužbencih poskrbi za vzpostavitev dveh ločenih evidenc – in sicer evidence o dejanski zasedenosti delovnih mest v Mestni občini Kranj in evidence o strukturi javnih uslužbencev po nazivih.

Županu Mestne občine Kranj je inšpektorica za sistem javnih uslužbencev predlagala, da v roku 60 dni po vročitvi tega zapisnika odpravi ugotovljene nepravilnosti in inšpektorici posreduje dokazila o izvedenih predlaganih ukrepih.

Mestna občina Kranj je poročilo o odpravi nekaterih ugotovljenih nepravilnosti posredovala inšpektorici že 15.12.2005 in jo hkrati prosila za podaljšanje roka za posredovanje dokazil o odpravi vseh ugotovljenih nepravilnosti. Inšpektorica je s sklepom številka 0611-9/2005/12 z dne 27.12.2005  podaljšala rok za posredovanje dokazil o odpravi ugotovljenih nepravilnosti za 30 dni od prejema sklepa, to je do 29.01.2006.
Mestna občina Kranj je že sprejela "novi" Pravilnik o sistemizaciji delovnih mest v občinski upravi Mestne občine Kranj h kateremu je predhodno dal soglasje Sindikat javnih uslužbencev Kranj, Sindikalna skupina Mestne občine Kranj in delovna mesta v Katalogu delovnih mest uskladila z določili Zakona o javnih uslužbencih in Uredbo o notranji organizaciji, sistemizaciji, delovnih mestih in nazivih v organih javne uprave in v pravosodnih organih, ter oboje objavila pred začetkom veljavnosti.
Mestna občina Kranj je v skladu z določili 189. člena Zakona o javnih uslužbencih pripravila sklepe o razporeditvi zaposlenih javnih uslužbencev v občinski upravi Mestne občine Kranj na delovna mesta v skladu s sprejetim "novim" Pravilnikom o sistemizaciji delovnih mest v občinski upravi (s tem, da je vodjem oddelka izdala sklepe o razporeditvi na položajna delovna mesta) oziroma pripravila pogodbe o zaposlitvi z javnimi uslužbenci (pri tem pa pazila na označbo delovnega mesta, ker uradniški nazivi niso delovna mesta) in pri tem upoštevala določilo 100. člena Zakona o javnih uslužbencih glede opravljanja drugih dejavnosti in konflikta interesov.
Inšpektorica je ugotovila, da javni uslužbenec Franc Nadižar glede na vsebino nalog, ki jih je opravljal na delovnem mestu "svetovalec župana", opravlja uradniške naloge (opravljal je javne naloge, ki sodijo v delovno področje organa lokalne skupnosti), zato ne bi smel istočasno opravljati dejavnosti v družbi AB Nadižar, podjetje za arhitekturo d.o.o., Kranj, saj je ustanovitelj in direktor te družbe. V primeru javnega uslužbenca Franca Nadižarja gre za konflikt interesov in nezdružljivost opravljanja drugih dejavnosti, v smislu 100. člena Zakona o javnih uslužbencih (saj nezdružljivost velja za dejavnosti, ki bi lahko vplivale na nepristransko opravljanje dela, dejavnosti, pri opravljanju katerih bi uradnik lahko zlorabil informacije, do katerih ima dostop pri opravljanju nalog v službi in ki niso javno dostopne in dejavnosti, ki škodijo ugledu organa). 

Franc Nadižar je bil v Mestni občini Kranj zaposlen na delovnem mestu "svetovalec župana" v Kabinetu župana, bil pa je istočasno ustanovitelj in direktor družbe AB Nadižar, podjetje za arhitekturo d.o.o., Kranj. Franc Nadižar je predvsem svetoval županu pri odločitvah pri pripravi urbanističnih dokumentov v Mestni občini Kranj, sodeloval in nudil pomoč oddelku za okolje in prostor pri implementaciji prostorske zakonodaje, sodeloval in nudil pomoč ostalim oddelkom pri izdelavi in programiranju investicij v Mestni občini Kranj (pomoč pri pripravi DIP – dokument identifikacije projektov), nudil pomoč pri izdelavi projektnih nalog za izdelavo razpisov v skladu z zakonom o javnih naročilih, po odločitvah župana je sodeloval pri nadzoru posameznih investicijskih del in sodeloval in nudil pomoč pri analizah ponudb.

Pred zaposlitvijo Franca Nadižarja je bilo dogovorjeno, da se podjetje Arhitektni biro Kranj d.o.o. povabi k oddaji ponudbe za vse projekte, ki so bili že začeti (idejni projekti). Poleg tega je bila pogodba za izdelavo projekta osnovne šole Mavčiče podpisana že pred njegovo zaposlitvijo (28.01.2000), izdelava projekta za obnovo objekta Tomšičeva 34 in Škrlovc 2 pa pomeni nadaljevanje obnove kompleksa Layerjeve hiše, ki jo je Arhitektni biro d.o.o. projektiral v letih 1997 oz. 1998. Kasneje, junija 2001, se je Arhitektni biro d.o.o. lastninil in preimenoval v AB Nadižar d.o.o., ki je bil zaradi prej navedenih razlogov povabljen k oddaji ponudbe za izdelavo idejnega projekta prizidka zdravstvenega doma (interni natečaj). Mestna občina Kranj v letu 2005 z družbo AB Nadižar d.o.o., ni sklepala pogodb, niti mu ni nakazovala nikakršnih finančnih sredstev. 
Župan Mestne občine Kranj ugotavlja, ugotovitve pa so znane tudi javnosti, ki spremlja delo sedanje garniture, ki vodi Mestno občino Kranj, da je bilo v času njenega mandata narejenega veliko, še posebej pa je ta napredek viden na področju urejanja prostora, kar gre vsekakor zahvala tudi svetovalcu župana Francu Nadižarju. 

Svetovalec župana Franc Nadižar se je z 31.12.2005 upokojil, Mestna občina Kranj pa po tem času z njim ni sklenila nikakršne pogodbe o zaposlitvi niti nikakršne podjemne pogodbe za opravljanje določenih del.

Mestna občina Kranj je zaposlenim javnim uslužbencem izdala nove sklepe o določitvi plače v skladu z veljavno zakonodajo (za uradnike v skladu z določili prvega, četrtega in petega odstavka 195. člena Zakona o javnih uslužbencih ter za strokovno-tehnične javne uslužbence v skladu z določili 61.a in 61.b člena Uredbe o notranji organizaciji, sistemizaciji, delovnih mestih in nazivih v organih javne uprave in v pravosodnih organih in v skladu z določili 19. člena Uredbe o postopku za zasedbo prostega delovnega mesta v organih državne uprave in v pravosodnih organih) oziroma je javnim uslužbencem plačo določila v pogodbi o zaposlitvi.

Mestna občina Kranj je že izvedla javne natečaje za zasedbo tistih uradniških delovnih mest, na katerih so zaposleni javni uslužbenci, ki so sklenili pogodbe o zaposlitvi brez predhodno izvedenega javnega natečaja (oziroma javni natečaji niso bili izvedeni v skladu z veljavno zakonodajo oziroma premestitve niso bile izvedene v skladu z veljavno zakonodajo).
Mestna občina Kranj je izdala odločbe o imenovanju v naziv tistim javnim uslužbencem, ki so v skladu z "novim" Pravilnikom o sistemizaciji delovnih mest v občinski upravi Mestne občine Kranj, razporejeni na uradniška delovna mesta, pa uradniškega naziva še niso imeli ali so zaradi premestitve na drugo delovno mesto napredovali v višji naziv in odločbe o prevedbi v uradniški naziv tistim javnim uslužbencem, ki jim odločbe še niso bile izdane oziroma so jim bile izdane nezakonite odločbe.
Svet Mestne občine Kranj je na svoji 31. seji dne 21.12.2005 kot prilogo Proračuna Mestne občine Kranj za leto 2006 sprejel tudi načrt delovnih mest za leto 2006, na podlagi katerega župan Mestne občine Kranj sprejme kadrovski načrt.
Mestna občina Kranj je v skladu z določili 21. člena Zakona o javnih uslužbencih že vzpostavila dve ločeni evidenci – in sicer evidenco o dejanski zasedenosti delovnih mest v Mestni občini Kranj in evidenco o strukturi javnih uslužbencev po nazivih.
Mestna občina Kranj bo v postavljenem roku do 29.01.2006 inšpektorici za sistem javnih uslužbencev posredovala vse zahtevane dokumente na podlagi zapisnika o opravljenem inšpekcijskem nadzoru številka 0611-9/2005/9 z dne 17.10.2005.  
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Priloga:
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