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SVET MESTNE OBČINE KRANJ

Zadeva: PREDLOG USTANOVITVE RAZVOJNE ZVEZE GORENJSKIH 
              OBČIN TER SOGLASJE K PODPISU PISMA O NAMERI

1. ZAKONSKA PODLAGA:

Zakon o lokalni samoupravi ( ZLS-UPB1, Ur.l.RS, št. 100/2005 -uradno prečiščeno besedilo; Zakon o spodbujanju skladnega regionalnega razvoja (ZSRR-1), Ur.l.RS št. 93/2005; Zakon o financiranju občin, (ZFO), Ur.l.RS 80/94 in spremembe; Statut Mestne občine Kranj (Uradni list RS, št. 43/95, 33/96, 35/00 in 85/02), Poslovnik Sveta Mestne občine Kranj in sklep 4.seje Sveta županov Gorenjske regije, 29.3.2006.
2. OBRAZLOŽITEV VSEBINE PREDLOGA 
2.1. Kratek povzetek aktivnosti za ustanovitev razvojne zveze Gorenjskih občin (RZGO)

Projekt "Ustanovitve Razvojne zveze Gorenjskih občin" je začela Regionalna razvojna agencija Gorenjske, kot izvedbeni projekt Regionalnega razvojnega programa Gorenjske 2002-2006, v okviru prioritete 3.5.: Identiteta regije - krepitev identitete Gorenjske, kjer je bila kot prvi ukrep predvidena "vzpostavitev formalne medobčinske povezave". projekt se je praktično že začel v letu 2000-2001, vendar je zastal, ker so bile prioritetne aktivnosti usmerjene v izvedbo projektov RRP, zastale pa so tudi aktivnosti za uvedbo pokrajin kot druge stopnje lokalne samouprave v Sloveniji. Na pobudo Sveta Gorenjske regije in ob podpori SVLSRP pa  je postala pobuda za ustanovitev Razvojne zveze Gorenjskih občin ponovno zelo aktualna. Še posebno v luči novega programskega obdobja 2007-2013, ko bo Slovenija zadnjič neto prejemnica evropskih finančnih sredstev iz kohezijskega sklada. Zato je skupen nastop v okviru institucionalizirane oblike gotovo velika prednost pri sposobnosti črpanja teh sredstev (ob predpostavki dobrih in dobro pripravljenih regionalnih projektih!) 

S sklepom Sveta regije je bila ustanovljena ožja delovna skupina za sodelovanje pri pripravi gradiv; minister za lokalno samoupravo in regionalni razvoj je pooblastil dva strokovna sodelavca Službe vlade za lokalno samoupravo in regionalno politiko (SVLSRP) za sodelovanje v širši strokovni skupini. Za pripravo gradiv in vodenje projekta je bila pooblaščena zunanja strokovna sodelavka. Predstavniki RRA Gorenjske in SVLSRP so se sestali dvakrat in skušali razčistiti nekatere strokovne dileme pri ustanavljanju RZGO. Ožja delovna skupina je pregledala pripravljeno gradivo in ocenila, da je z upoštevanjem nekaterih pripomb in predlogov, primerno za posredovanje v obravnavo in pripombe vsem županom gorenjskih občin. Rezultat tega dela so gradiva in poročila Svetu regije (županom) ter gradivo, ki naj bi ga obravnavali Občinski sveti Gorenjskih občin. 

2. 2. Definicija Razvojne zveze občin 

Razvojna zveza občin je institucija medobčinskega sodelovanja, ki ga dopušča Zakon o lokalni samoupravi in temelji na skupnem izvajanju občinskih nalog (86.člen) To ni tip zveze, na katerega bi država decentralizirala (prenesla) svoje pristojnosti, ampak gre za interno odločitev občin, da bi naloge, ki jih je bolj smiselno in ekonomično opravljati skupno, prenesle na nek skupni organ, kot je Zveza občin. Država pa take asociacije podpira.
Pri tem procesu izhajamo "od spodaj navzgor" torej od posameznih občin k zvezi občin na teritoriju Gorenjske. Ker gre za teritorialno organizirano "namensko" (razvojno!) zvezo, morajo k zvezi pristopiti vse občine na teritoriju statistične regije.

2. 3. Naloge RZGO

Poleg z zakonom predpisanih (ki jih danes že izvaja Regionalni razvojni svet) in so po ZSRR :  

· ustanovitev regionalnega razvojnega sveta razvojne regije

· sprejem regionalnega razvojnega programa

· potrjevanje izvedbenega načrta regionalnega razvojnega programa 

· potrjevanje kriterijev za pripravo seznama prioritetnih regionalnih razvojnih projektov 

· imenovanje predstavnikov razvojne zveze v regionalnem razvojnem svetu

· imenovanje predstavnikov razvojne zveze v razvojni svet kohezijske regije

· ustanovitev, izvrševanje upravljalskih pravic ter nadzor nad delom pravne osebe, ustanovljene za izvajanje splošno razvojno pospeševalnih nalog in zagotavljanje strokovne, tehnične in administrativne podpore za delovanje sveta regije in regionalnega razvojnega sveta ( v nadaljevanju izvajalec strokovnih nalog v regiji);

· sklepanje pogodb o financiranju nalog skladnega regionalnega razvoja, ki so v njenem interesu s pristojnim državnim organom, pogodb o zagotavljanju razlike sredstev z občinami in z drugimi partnerji na ravni razvojne regije ter pogodbe z izvajalcem strokovnih nalog v regiji,

· predstavljanje razvojne regije in sodelovanje z regijami drugih držav; 

bi Razvojna zveza morala opravljati tudi naslednje dodatne naloge  

· mednarodno sodelovanje (reprezentativni organ)

· pridobivanje in upravljanje finančnih sredstev za regionalne projekte

· odločanje o regionalnih prioritetah in regionalnih projektih

· nadzor nad porabo sredstev

· odločitve v zvezi z izvajanjem skupnih nalog (regionalnega pomena) kot so na primer: koncepti izvajanja gospodarskih javnih služb, oskrbovalnih sistemov, inšpekcijskih služb, prostorski razvoj, organiziranje podpornega okolja in javnih zavodov,…)

· upravljanje s sredstvi kohezijskih in drugih skladov za pospeševanje regionalnih razvojnih projektov

* Leta 2002 je bila izvedena anketa med direktorji občinskih uprav vseh 17.gorenjskih občin. Na vprašanje, katere naloge bi lahko izvajala bodoča Zveza občin in bi bile v interesu občin so bili odgovori po področjih naslednji : 

a) varstvo okolja in javne gospodarske službe (odpadki, komunala, varstvo okolja, deponije, cestna infrastruktura)

b)urejanje prostora ( informacijske baze in informacijski sistemi, prostorsko načrtovanje)

c)inšpekcijske službe ( komunalno redarstvo, komunalne takse,)

d)kultura ( varovanje naravne in kulturne dediščine)

e)gospodarstvo - turizem ( oblikovanje turističnih produktov, promocija, regionalna-gospodarska promocija, izvedba RRP)

f)šolstvo-šport ( družbene dejavnosti, socialno skrbstvo, otroško varstvo, šolstvo, gradnja športnih objektov)

g) organiziranost uprave (skupen nastop nasproti državi, svetovanje) 

Razvojna zveza Gorenjskih občin bi morala delovati po načelih enakopravnosti, solidarnosti, etičnosti in visoke profesionalnosti v interesu občin ustanoviteljic
Pokrajina ne bo prevzela pristojnosti občin! Te ostajajo še vedno samostojne in avtonomne.

2.4. Institucije medobčinskega sodelovanja 

Naš sistem lokalne samouprave pozna tri vrste institucij medobčinskega sodelovanja :

a) združenje občin, ki zastopa interese članic nasproti državnim institucijam, v mednarodnih odnosih, v organih EU in SE, ter lahko opravlja strokovne naloge za članice (izobraževanje, informiranje, pravna pomoč,..); 

b) druga oblika je zveza občin, ki je oblikovana kot interesna zveza in je institucija izvajanja nalog iz pristojnosti občin  ( zato se ustanovi samo, če imajo občine interes, da posamezne naloge iz svoje pristojnosti opravljajo skupaj; 

c) tretja oblika pa so organi skupne občinske uprave. Ker gre za "upravni organ" lahko občine v akt o ustanovitvi zveze zapišejo, da je namen zveze tudi opravljanje nalog občinske uprave v organu skupne občinske uprave, ki ga ustanovijo tiste članice zveze, ki imajo interes, s posebnim odlokom. 

3. RAZLOGI ZA USTAVNOVITEV RZGO ZA GORENJSKO RAZVOJNO REGIJO 

· s sprejemom in objavo ustanovnega akta (odloka) se razvojna zveza institucionalizira, pridobi status pravne osebe, ki se ji ga podeli z odločbo o hrambi tega akta. 

· ima tudi statut, ki ga sprejme svet regije z dvotretjinsko večino glasov vseh članov. 

· ima zastopnika ( predsednik sveta regije), ki sklepa pravne posle in opravlja pravna dejanja v imenu in za račun razvojne zveze. 

· lahko pridobiva in razpolaga z vsemi vrstami premoženja, ki ga v skladu z zakonom lahko pridobiva in z njim razpolaga občina. 

· za svoje obveznosti odgovarja z vsem svojim premoženjem, občine ustanoviteljice pa za obveznosti razvojne zveze odgovarjajo subsidiarno. 
· na ravni regije bo RZO imela vlogo javnega porabnika – uporabnik proračunov.

· možnost pridobitve vloge posredniškega telesa pri upravljanju s sredstvi strukturnih skladov (predlog Gorenjske); s čimer bi lahko država na podlagi regionalnega programa prepustila del sredstev EU v upravljanje zvezi občin;
· možnost, da bi imela  zadostno finančno in strokovno kapaciteto za prevzemanje nosilstva za  izvajanje regionalnih projektov večjega obsega. 

4. RAZVOJNA ZVEZA GORENJSKIH OBČIN IN NJENO MESTO V BODOČI POKRAJINI   

    -  PRIMERJAVA
Tudi v okviru bodoče pokrajine, bodo interesne zveze občin gotovo preživele, kar kažejo tudi primeri iz tujine. 

Pri študiju podobnih ureditev v nam bližnjem Evropskem prostoru ( v Italiji in Avstriji) smo ugotovili, da pokrajine ( dežele - Länder; province - Regione/Provincia) v ničemer ne ovirajo oblikovanje Zvez občin in njihovo povezovanje v nacionalne zveze občin : Österreichische Gemeindebund; A.N.C.I Italia ( nacionalna zveza italijanskih občin). Nasprotno, Zveze občin so regionalno organizirane v vsaki deželi ali pokrajini in zastopajo interese svojih članic, predvsem pa so reprezentativen organ in partner državi v zadevah lokalnega in regionalnega pomena, ki se tičejo regije. 

Primer : Vorarlberger Gemeindeverband / Predarlberška zveza občin -A/ - deluje po načelu članarine glede na število prebivalcev, ima 3 zaposlene ( 2 strokovna sodelavca + 1 administrator), izvaja naloge na področju usklajevanje zakonodaje, ki se tičejo občin v deželi,  zastopanja interesov občin v deželni upravi, svetovanje, izobraževanje, skupen nastop na strokovnih srečanjih, skupni projekti,.. 

Tudi Razvojna zveza Gorenjskih občin bi bila v okviru bodoče pokrajine popolnoma samostojna pravna oseba, ki bi zastopala interese občin ustanoviteljic. V vmesnem obdobju bi gotovo tudi Razvojna zveza opravljala kakšno nalogo, ki bi kasneje prešla na pokrajino, vendar je to potrebno razumeti kot prehodno obdobje. Država bo vsekakor take zveze na nivoju lokalne samouprave podpirala. 

4.1. Primerjava:  Razvojna zveza Gorenjskih občin – bodoča pokrajina

Za lažjo predstavo in primerjavo med Razvojno zvezo občin in bodočo Pokrajino bomo navedli osnovne značilnosti obeh : 

A: Organi 

	Pokrajina 
	Razvojna zveza občin 

	· pokrajinski svet; 

· predsednik, 

· pokrajinski odbor, 

· pokrajinska uprava, 

· direktor pokrajinske uprave
	· Svet razvojne zveze 

· predsednik

· (odbor razvojne zveze občin - lahko predviden v Statutu), 

· uprava Razvojne zveze občin (pogodbeno obstoječe regionalne strukture);


B: Naloge 

	Pokrajina 
	Razvojna zveza občin 

	se delijo na izvirne in prenesene pristojnosti regije in sicer po področjih 

· ekonomskega, socialnega in kulturnega razvoja svojega območja

· urejanja prostora in varstva okolja ter prometa in zvez na regionalni ravni

· zagotavljanja javnih gospodarskih služb regijskega pomena

· zagotavljanja javnih negospodarskih služb regijskega pomena
	Naloge Razvojne zveze občin smo predstavili v prejšnjem poglavju 2., v primerjavi pa jih lahko prikažemo predvsem na področju regionalnega razvoja in gospodarstva ( to so seveda naloge bodoče pokrajine, ki bi jih v prehodnem obdobju lahko izvajala Razvojna zveza občin :

· oblikuje cilje regionalnega razvoja in načrtuje skladen razvoj celotnega območja regije in izvajanje regionalne strukturne politike,

· določa območja s posebnimi razvojnimi potrebami,

· skupaj z občinami ustanovi regionalno razvojno agencijo

· ustanavlja turistične organizacije na ravni regije in opravlja druge naloge povezane z razvojem in promocijo turizma

· sprejema ukrepe za pospeševanje malega gospodarstva in ustanavlja sklade za razvoj malega gospodarstva


4.2. Razvojna zveza - sedanja oblika organiziranosti v okviru RRA Gorenjske

Če smo v predhodnem poglavju prikazali primerjavo med bodočo Razvojno zvezo in bodočo pokrajino, potem na kratko še o trenutnih oblikah organiziranosti in bodočo Razvojno zvezo. 

Trenutno regionalne strukture ( v skladu z zakonom) delujejo v okviru Regionalne razvojne agencije Gorenjske -RRA, kjer je predstavniški organ občin Svet regije, v katerem so člani vsi župani gorenjskih občin (17). Svet regije ima svoj poslovnik in deluje v skladu s svojimi pristojnostmi - njegova osnovna naloga je potrditev Regionalnega razvojnega programa in programskih prioritet. Regionalni razvojni svet pa je širše sestavljen, saj ga sestavljajo predstavniki gospodarstva, regionalnih institucij, strokovnjaki iz različnih področij in je predvsem strokovni organ za vodenje in pripravo RRP. Bodoči Svet razvojne zveze Gorenjskih občin bi bil širše sestavljen ( župan + predstavnik občinskega sveta) in bi s tem imel vse pogoje, ( občinski svet je voljen organ in najvišji organ odločanja v občini!) da bi nadomestil sedanji Svet regije. S tem bi bil "krog" sprejemanja odločitev tudi formalno -pravno sklenjen. (Prikaz strukture RRA v prilogi)

5. INSTITUCIONALNI OKVIR USTANOVITVE RAZVOJNE ZVEZE GORENJSKIH OBČIN 

V nadaljevanju predstavljamo model organiziranosti Razvojne zveze Gorenjskih občin ( 17 občin) in njene organe. 

Organi Razvojne zveze Gorenjskih občin:

· Svet razvojne zveze šteje 34 članov ( 17 županov + 1 predstavnik občinskega sveta iz vsake občine) - organ odločanja

· Predsedstvo šteje od 3-5 članov in je izvršilni organ Razvojne zveze - člani so voljeni v predsedstvo izmed županov -članov Sveta razvojne zveze; predsedstvo sestavljajo predsednik in namestniki predsednika. Imenovani so za 1 leto (opcija)

· Predsednik Sveta razvojne regije : zastopa razvojno zvezo kot pravno osebo in predstavlja svet, sklicuje seje, podpisuje sklepe,…  

Način odločanja:

Svet RZGO sestavljajo župani občin ustanoviteljic in po en član/ica občinskega sveta vsake od občin ustanoviteljic. ( 34)

Glasovanje : 

Vsak član sveta ima poleg svojega glasu še eno polovico glasov, ki pripadajo občini ustanoviteljici, katere predstavnik je. Občini ustanoviteljici pripada po en glas, če je njeno število prebivalcev v skupini do 5000; dva glasova od 5001 do 10.000; tri glasove od 10.001 do 15.000 prebivalcev, 4 glasove od 15.001 do 20.000 prebivalcev in 5 glasov nad 20.000 prebivalcev. Skupno število glasov, ki jih imajo člani sveta je seštevek glasov vsakega od njih in glasov, ki glede na število prebivalcev pripadajo občinam ustanoviteljicam. 

Seja sveta je sklepčna, če je navzoča večina vseh članov.

Če odlok (Akt o ustanovitvi) ne določa drugače, je odločitev sveta sprejeta, če je zanjo glasovala večina navzočih (kvalificirana večina) članov sveta in je bilo za odločitev oddanih več kot ………..odstotkov glasov. (odstotek je potrebno določiti v ustanovnem aktu)
Za sprejem regionalnega razvojnega programa in ustanovitev izvajalca strokovnih nalog v regiji mora glasovati dve tretjini vseh članov sveta, ki morajo oddati več kot ….glasov
. 

Določanje potrebnega odstotka glasov za sprejem odločitve - potrebno je upoštevati število prebivalcev in število občin. Ker se odločitve običajno sprejemajo z navadno večino prisotnih članov, je morda bolje določiti večji odstotek glasov. ( to poglavje bomo temeljiteje obdelali po zaključeni razpravi in pridobljenih mnenjih); prikaz v Tabeli 1 : Glasovalne pravice in število glasov za sprejemanje odločitev - simulacija; 

6. FINANČNE POSLEDICE ZA OBČINE USTANOVITELJICE IN FINANCIRANJE RZGO
 Občine ustanoviteljice bodo vsekakor morale zagotoviti sredstva za delovanje RZGO v svojih proračunih. Višina bo razdeljena v dva dela in sicer : 

a) osnovni prispevek ali članarina, ki se določi glede na velikost občine (število prebivalcev ) in se nameni za osnovno delovanje organov RZGO ( strokovno podporo, materialne stroške, …)

b) dodatna sredstva glede na sprejet program dela RZGO in konkretne programe.

Delež članarine po tem kriteriju je prikazan v Tabeli 2: Prikaz deležev financiranja RZGO na podlagi članarine 

6.1. Financiranje in uprava  RZGO

- 1. po ZLS - finančni načrt Zveze občin se financira iz transfernih prihodkov iz občinskih proračunov ( podobnost s statusom javnega zavoda) - tip posrednega uporabnika = samostojna pravna oseba, ki ga upravljajo in financirajo ustanovitelji; 

-2- po ZSSRR - daje Zvezi občin kot samostojnemu pravnemu subjektu pravico sklepanja pogodb za financiranje javnih nalog na področju skladnega regionalnega razvoja in regionalnih razvojnih programov (če zveza ni ustanovljena je to preneseno na RRA). 

-3- iz finančnih izravnav za kritje stroškov skupnih upravnih organov za več občin
 ( 50% stroškov - prihodek občin) 

V primeru pa, ko občine organizirajo skupno opravljanje strokovnih nalog ( ne upravnih!) občinske uprave na podlagi pogodbe, tako, da ena občinska uprava opravlja te naloge za dve ali več občin, se morajo ti stroški izkazovati v finančnih načrtih občinskih uprav vseh občin, ki so sklenile pogodbo. 

V primeru ustanovitve Zveze občin ima Svet razvojne regije finančne ukrepe v svojih rokah. 

6.2. Financiranje osnovne dejavnosti RZGO iz sredstev članarine

Kot je razvidno iz Tabele 2 je predviden začetni letni proračun RZGO za leto 2007 okvirno 50.500€ ali 12.120.000 Sit. (1.leto delovanja-zagonski stroški). Ta sredstva bi pokrila osnovno strokovno podporo delovanju RZGO in materialne stroške ( 1 strokovni sodelavec + materialni stroški)  Razdelilnik višine članarine na podlagi deležev po številu prebivalcev je prikazan v Tabeli 2. Natančen obseg potrebnih sredstev je v tem trenutku težko predvideti, ker je odvisen predvsem od obsega nalog, ki jih bo opravljala RZGO. Predvideva se, da bi v bodočem programskem obdobju za predviden nabor nalog (točka 2) potrebovali najmanj 3-5 strokovnih sodelavcev različnih strok. Pri tem je potrebno tudi upoštevati, da bi se v tem primeru občine lahko potegovale za sofinanciranje s strani države (50%). Konkretni projekti se financirajo glede na sprejet "projektni proračun".

Ne glede na to, da so se vsa dosedanja gradiva pripravljala "brezplačno", pa ocenjujemo, da bodo za pripravo ustanovitvenih aktov in izvedbo vseh potrebnih postopkov za ustanovitev RZGO v drugi polovici leta 2006 potrebna sredstva v višini cca 3.000.000 SIT. 

Strokovni sodelavci v upravi RZGO bi (okvirno) opravljali naslednje naloge: 

- izvajanje strokovne in administrativne podpore delovanju RZGO ( priprava gradiv, vodenje evidenc, priprava sestankov, posvetov, letnih in strokovnih konferenc,…..)

- sodelovanje v različnih oblikah institucij regionalnega pomena, kjer se pripravljajo ali sprejemajo zakoni, ki se tičejo regionalnega razvoja in lokalne samouprave;

- pomoč občinam pri pripravi skupnih izhodišč za zakonske podlage (odloke), 

-priprava konceptov in organizacija izvajanja skupnih (prenesenih) nalog za občine ustanoviteljice ( skupni oskrbovalni sistemi, skupni organ uprave, …ipd), oz. skupnih nalog, ki bi jih bolj racionalno in predvsem ekonomično za občine lahko opravila Razvojna zveza ( zavarovanja, pravna mnenja, pravne podlage, …ipd)

- pridobivanje vseh vrst finančnih spodbud in virov za izvedbo regionalnih razvojnih projektov

- nadzor nad izvajanjem projektov regionalnega pomena

- druge naloge glede na obseg sprejetih nalog RZGO in finančni okvir v skladu z razvojnimi prioritetami RRP za programsko obdobje

- izvajanje postopkov v zvezi z javnimi naročili in javno-privatnimi partnerstvi, ki so potrebni za izvedbo skupnih projektov 

Z ustanovitvijo pokrajin ( z zakonom) bi vse naloge in premoženje prešle na pokrajino ( lahko! - lahko pa bi Zveza obstajala v obliki medobčinskega sodelovanja tudi v naprej- kot je to primer v evropskih primerljivih državah).
Tekoče financiranje zveze občin : občinam bo potrebno zagotoviti deleže za tekoče financiranje zveze občin ( tega še ni!); - možna pa je že refundacija za financiranje skupnih organov občinske uprave. V okviru Zveze - upravna struktura, ki sledi prenesenim nalogam (plače, tekoči stroški, prostori); predvideno je ( novi pravilnik) da bo država vsaki občini zagotovila 50% refundacije stroškov skupnih organov ( tudi tistih, ki so že danes ustanovljeni!) Sredstva prejme občina. Znotraj zveze pa je potrebno postavit upravno strukturo. 

Za sredstva za konkretne investicije regionalnega pomena bo kandidirala Zveza občin in bo tudi prejemnik sredstev, za občinske investicije ostaja režim nespremenjen. Princip je naslednji : za razvojne naloge sta odgovorna sedaj dva nivoja : država in občine.  Občine prenesejo določene naloge na Zvezo - ta pa pridobi sredstva za izvedbo. Za tisto, kar ostane občini, je nosilec še vedno občina. V praksi je tako, da zveza kandidira za "svoj" regionalni  projekt samostojno. 

Na račun povezovanja bo potrebno sredstva zagotoviti v rebalansu proračunov, pri tem se upošteva nova vloga regionalnih spodbud, letno se definirajo ukrepi in tu je še manevrski prostor. Zveza občin ima večjo "težo" v pogajalskih izhodiščih in je veliko večja verjetnost, da bi pridobila sredstva za regionalni projekt. Sam način financiranja pa še ni dorečen ( opcija so razpisi oziroma programsko financiranje, ki pa še ni definirano. (Programsko financiranje bi bilo za Zvezo občin in regionalne projekte mnogo bolj sprejemljivo, medtem, ko razpisi predstavljajo problem!) 

Pri tem velja poudariti, da bodo razvojna sredstva EU bistveno večja. Z Zvezo bo možnost za pripravo kvalitetnih projektov tudi večja, saj Svet zveze legitimno odloča. Odločitve bodo imele večjo težo, ker jih bo sprejela "trdnejša "pravna oseba. 

6.3.Status pravne osebe in premoženje

Z vpisom v register pri SVLSRP RZGO pridobi status pravne osebe, ki je povsem enak statusu občine, s tem, da je finančno poslovanje in nadzor smiselno podrejeno poslovanju javnih zavodov ( Zakon o financiranju občin, Zakon o javnih zavodih,… ) Nadzor nad poslovanjem Zveze izvajajo finančne službe občin. Zveza ima tudi premoženje - v primeru delitve premoženja se ravna enako kot v primeru delitvenih bilanc ob razdružitvi občin. Lastništvo infrastrukture ostane v lasti občin, na katerih teritoriju se infrastruktura gradi. 

Premoženje Zveze občin : to je potrebno natančno določit v ustanovnem aktu. V primeru prenehanja delovanja interesna zveza občin ne izgubi pravne subjektivitete. Izbris ni možen dokler ni v skladu z aktom razdeljeno premoženje. Kriteriji so različni : št.prebivalcev, dolžina lokalnih cest,..ipd) kriterije za delitev je potrebno zapisati v ustanovnem aktu. Infrastruktura je last občine, kjer se nahaja; skupna infrastruktura (primer-ČN) se deli po deležih kot v delitvenih bilancah občin. Zveza občin lahko ustanavlja d.o.o., zavode ,.. Zveza občin ima enake sposobnosti kot občine! 

V tej primerjavi je že vidna vzporednica tudi z nalogami, ki jih sedaj opravlja Regionalna razvojna agencija ( primerjava v prilogi!)  

Ves čas se moramo seveda zavedati, da so:

· nekatere naloge v izvirni pristojnosti države in jih na nižji nivo lahko prenese samo država z zakonom; - prenos nalog iz države na razvojno zvezo občin v prvem obdobju ni predviden. 

· nekatere naloge pa lahko na višji nivo (regionalni) prenesejo tudi občine, to pa so predvsem naloge širšega, regionalnega pomena, oziroma skupne naloge, ki bi jih Razvojna zveza lažje in bolj racionalno opravljala skupno za vse občine.
7. POVZETEK  - Razvojna zveza Gorenjskih občin 

	PREDNOSTI 
	SLABOSTI

	A:s sprejemom in objavo ustanovnega akta (odloka) se razvojna zveza institucionalizira, pridobi status pravne osebe, ki se ji ga podeli z odločbo o hrambi tega akta.

B:ima tudi statut, ki ga sprejme svet regije z dvotretjinsko večino glasov vseh članov.

C:ima zastopnika (predsednik sveta regije), ki sklepa pravne posle in opravlja pravna dejanja v imenu in za račun razvojne zveze. 

D:lahko pridobiva in razpolaga z vsemi vrstami premoženja, ki ga v skladu z zakonom lahko pridobiva in z njim razpolaga občina. 

E:opravlja naloge v interesu občin ustanoviteljic ( skupne naloge, skupni upravni organ, pomoč občinam pri izvajanju zakonodaje, vpliv na sprejem zakonodaje,..) 

F: usmerja izvajanje regionalno prioritetnih projektov

G: uveljavlja interese Gorenjske v odnosu do države- izvaja z zakonom predpisane naloge v zvezi s sprejemanjem in izvajanjem RRP

H. zastopa razvojno regijo v mednarodnih povezavah - reprezentativni organ

I: legitimno sprejema odločitve regionalnega pomena (RRP)
	A: v fazi intenzivne priprave na uvedbo pokrajin se lahko pomen Razvojne zveze občin "izgubi" v prioritetnih nalogah uvajanja pokrajin



	PRILOŽNOSTI
	NEVARNOSTI 

	A: reprezentativni organ Gorenjske razvojne regije

B: lažje pridobivanje sredstev za uresničevanje regionalnih razvojnih projektov

C. legitimno sprejemanje vseh -regionalno pomembnih odločitev

D: strokovna pomoč občinam (predvsem manjšim), priprava gradiv, odlokov, izvajanje nalog, ki so skupne večim občinam

E: skupen nastop občin Gorenjske razvojne regije, zavzemanje za skupne razvojne cilje, hitrejši in enakomeren razvoj celotne regije

F: sodelovanje na načelih enakopravnosti, solidarnosti in etičnosti

G: vključevanje v prekomejne - mednarodne regionalne povezave in omrežja ( izmenjava izkušenj, primeri dobre prakse, pogoji za širitev gospodarskega sodelovanja)

H: z organizacijsko obliko, ki ima zakonsko podlago v ZSRR bo možno hitreje in bolj uspešno uresničevati regionalno pomembne prioritetne projekte tudi v zvezi s črpanjem sredstev za te projekte

I: podpora države - priložnost za Gorenjsko, da se tudi formalno "interesno" poveže
	A: dolgoročno financiranje Zveze - iz članarin (prispevkov občin) in iz projektnega financiranja je v tem trenutku dokaj negotovo

B: postopek lahko začasno zastane zaradi bližajočih se lokalnih volitev

C: pri pripravi ustanovnega akta je potrebno izjemno pozornost nameniti delovanju po načelih enakopravnosti in konsenza ( sicer bi lahko prišlo do prevlade večjih občin nad manjšimi) 

D: Razvojna zveza zaradi premajhnih sredstev - "strokovno šibka uprava"- ne bo sposobna uresničiti pričakovanj občin -ustanoviteljic


Iz preglednice je razvidno, da je prednosti in priložnosti in razlogov zaradi katerih bi se gorenjske občine povezale v Razvojno zvezo Gorenjskih občin, bistveno več, kot pomanjkljivosti in nevarnosti. Vsekakor je to priložnost, ki bi ob izpolnitvi svojih ciljev gotovo prinesla Gorenjski številne prednosti in pozitivne učinke za bolj učinkovito delovanje, predstavljanje in zastopanje "gorenjskih"interesov, ter hitrejši razvojni ritem. Ker je to izključno interesna povezava bo učinkovita samo, če bodo v njej izpolnjena realna pričakovanja vseh gorenjskih občin. 

Zveza občin bo v odnosu do države imela gotovo večjo pogajalsko težo, kot pa posamezne občine. 

Ustanovitev zveze občin je mogoče v celoti podpreti iz strokovnega vidika, saj pomeni večji potencial za implementacijo razvojnih projektov! 

8. PRILOGE:
1. Pismo o nameri

2. Odnos med Razvojno zvezo Gorenjskih občin in RRA Gorenjske / BSC Poslovno

    podpornim centrom

3. Tabela 1: Glasovalne pravice in število glasov za sprejemanje odločitev

4.  Tabela 2 : Prikaz deležev financiranja RZGO na podlagi članarine 

Pripravila: 

Neda Kovačič 

s sodelovanjem članov ožje in širše delovne skupine,

ter županov Sveta Gorenjske regije 

Uporabljeni viri in literatura: 

1. Zakon o spodbujanju skladnega regionalnega razvoja, Ur.l.RS 93/05

2. Zakon o lokalni samoupravi, Ur.l.RS 100/05 ur.in preč.besedilo

3. Ustava RS, Ur.l. RS 33/91 in spremembe

4. Dokumenti Sveta Evrope o lokalni samoupravi, Služba Vlade RS za lokalno samoupravo in regionalno politiko, Ljubljana, oktober 2005

5. Regionalizacija v Republiki Sloveniji, MNZ, junij 2003 ( str. 30-37)

6. Dokumenti in študije o pokrajinah v Sloveniji 2000-2004, MNZ-zbornik, 2004

7.Kovačič, Neda, Zveza Gorenjskih občin, gospodarsko, kulturno in politično povezani, 1.in 2.delovno gradivo, avgust 2002

8. Informacija o uvajanju pokrajin v Sloveniji, MNZ, Služba vlade za lokalno samoupravo, 27.12.2001

9. ANCI Veneto, Regional association of Municipalities of Veneto Region, Statute, 20.10.2004

10. Kärtner Gemenidebund; Alter Platz 28, Klagenfurt; 

Internet na:  http://www.kaertner-gemeindebund.at

11. Vorarlberger Gemeindeverband; Dorbirn, 

12. Regionalni razvojni program Gorenjske 2002-2006, RRA-BSC Kranj

Svetu Mestne občine Kranj predlagamo, da sprejme naslednja:

SKLEPA:

1. Svet Mestne občine Kranj sprejme informacijo o vsebini in postopku za ustanovitev

    Razvojne zveze Gorenjskih občin. 

2. Svet Mestne občine Kranj soglaša z začetkom postopka za ustanovitev Razvojne
    zveze  Gorenjskih občin, ter daje soglasje županu k podpisu Pisma o nameri za 
    pristop Mestne občine Kranj k ustanovitvi  Razvojne zveze Gorenjskih občin.
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	MOHOR BOGATAJ, univ.dipl.org.
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Skladno z Ustavo Republike Slovenije, Statuti občin ter pravico lokalnih oblasti do združevanja, ki jo določa Evropska listina lokalne samouprave, z Zakonom o lokalni samoupravi ter Zakonom o spodbujanju skladnega regionalnega razvoja,

ter v skladu s pooblastili občinskih svetov občin, ki jih zastopamo, 

župani gorenjskih občin v interesu hitrejšega in skladnejšega razvoja celotne Gorenjske statistične regije 

podpisujemo 

PISMO O NAMERI

s katerim izražamo podporo k združevanju gorenjskih občin v RAZVOJNO ZVEZO GORENJSKIH OBČIN

S tem poudarjamo :

-
velike možnosti, ki jih predstavljajo naravni in gospodarski potenciali celotnega območja za realizacijo skupnih projektov, ki pomenijo socialni, gospodarski in kulturni razvoj na celotnem območju Gorenjske

-
da sodelovanje in povezovanje občanov na območju, ki jih obsegajo občine prispeva k gospodarskemu in socialnemu napredku lokalnega prebivalstva ter prispeva h krepitvi identitete in napredku celotnega območja Gorenjske

-
da bodo gorenjske občine, povezane v Razvojno zvezo gorenjskih občin lažje in hitreje uresničevale razvojne cilje Regionalnega razvojnega programa in s tem omogočile hitrejši razvoj, boljše pogoje za izobraževanje, zaposlovanje, socialni in kulturni razvoj, trajnostni razvoj, solidarnost in sožitje ter življenjski standard vseh prebivalcev v regiji

-
da bo Razvojna zveza gorenjskih občin lažje uresničevala in zastopala interese regije na ravni države in v mednarodnem prostoru

V Kranju, dne ___________________

Priloga:   

Odnos med Razvojno zvezo Gorenjskih občin in RRA Gorenjske/ BSC Poslovno podporni centrom 

Izhodišče: 
23., 24.  in 29.člena Zakona o spodbujanju skladnega regionalnega razvojna

	Raven


	Naloge po zakonu o spodbujanju skladnega regionalnega razvoja
	DANES ŽE USTANOVLJENO po 4. ostavku 23. člena 
	PO USTANOVITVI ZVEZE po 1. odstavku 23. člena

	SVET REGIJE ali ZVEZA OBČIN

(zakon omogoča eno ali drugo obliko )

„POTRJEVANJE IN ODLOČANJE”
	Naloge (23. člen, 2. odstavek)

· sprejem RRP

· potrjevanje izvedbenega načrta RRP

· potrjevanje kriterijev za pripravo seznama prioritetnih regionalnih razvojnih projektov,

· imenovanje predstavnikov občin v RRS

· imenovanje predstavnikov v razvojni svet kohezijske regije,

· določanje organiziranosti institucij na ravni razvojne regije ter ustanovitev in izvrševanje upravljavskih pravic v pravni osebi, ki izvaja naloge iz 29. člena tega zakona (danes je to RRA BSC Kranj)
· sklenitev pogodbe o financiranju delovanja regionalnih institucij med zvezo ali občinami in z drugimi partnerji na ravni razvojne regije

· nadzor nad delom subjekta iz 29. člena tega zakona (danes je to RRA BSC )
· predstavljanje razvojne regije in sodelovanje z regijami drugih držav
	SVET GORENJSKE REGIJE

(17 županov)  - takšno organiziranost opredeljuje 23.člen, 4 odstavek
	RAZVOJNA ZVEZA GORENJSKIH OBČIN

(34 članov)


Račun 
zveze

	
	
	((
	((

	REGIONALNI RAZVOJNI SVET

»VSEBINSKO USMERJANJE RAZVOJA«
	Naloge (24. člen):

· sprejemanje sklepov o pripravi RRP  ter drugih odločitev v postopku njegove priprave,

· priprava predloga izvedbenega načrta RRP

· spremljanje in vrednotenje RRP

· imenovanje predstavnikov v razvojni svet kohezijske regije,

· sodelovanje v programskih svetih za pripravo regionalnih zasnov prostorskega razvoja na območju razvojne regije,

· imenovanje vodij odborov RRS

· sprejem pravil svojega delovanja,

· obravnava  drugih zadev  regionalnega pomena.
	REGIONALNI RAZVOJNI SVET
	REGIONALNI RAZVOJNI 
SVET

	
	
	((
	((

	RRA – subjekt iz 29. člena zakona (predviden je podzakonski akt, ki bo urejal kriterije za »RRA«je) 

»STROKOVNO TEHNIČNA IN ADMINISTR. PODPORA RRS IN ZVEZI«
»STROKOVNA, TEHNIČNA IN ADMINISTRATIVNA PODPORA 

ZVEZI/  SVETU REGIJE IN RRS«
	Za izvajanje splošnih razvojno pospeševalnih nalog v regiji in zagotavljanje strokovne, tehnične in administrativne podpore za delovanje sveta regije in regionalnega razvojnega sveta  ustanovijo zveza ali občine zavod ali drugo pravno organizacijsko obliko (danes BSC Kranj). Medsebojna razmerja med zvezo ali občinami ter subjektom iz prejšnjega stavka se določijo s pogodbo (29. člen, 1. odstavek)

Naloge v javnem interesu: 

· priprava RRP

· strokovne naloge pri usklajevanju RRP z državnimi dokumenti razvojnega načrtovanja,

· priprava izvedbenega načrta RRP  in njegovo usklajevanje z državnim in občinskimi proračuni,

· spremljanje, poročanje in nadzor izvajanja RRP  in območnih razvojnih programov, vključno z izdelavo ocen vplivov na zdravje, okolje in enake možnosti,

· informiranje in svetovanje ter pomoč pri pripravi regionalnih projektov,

· usklajevanje  dela območnih in lokalnih razvojnih organizacijskih oblik ter enot nacionalnih in regionalnih javnih institucij, ki sodelujejo pri pripravi in izvajanju RRP,

· splošne, informativne, svetovalne in pospeševalne naloge pri spodbujanju razvoja regije,

· promocija razvojne regije in investicij v razvojni regiji,

· tehnična, strokovna in administrativna podpora delovanju zveze in regionalnega razvojnega sveta,

· sodelovanje pri pripravi Strategije regionalnega razvoja Slovenije in Državnega razvojnega programa,

· svetovanje in pomoč pri prijavi projektov na razpise za dodeljevanje regionalnih spodbud,

· administrativne, strokovne in tehnične naloge pri pripravi in izvedbi skupnih razvojnih projektov iz RRP

· izvajanje razpisov za projekte iz izvedbenega načrta RRP

· vzpostavljanje regijske garancijske in mikro kreditne sheme ter drugih regijskih finančnih shem,

· vzpostavljanje regijskih poslovnih con in pripadajoče razvojne infrastrukture,

· vzpostavljanje regijskih štipendijskih shem ter regijskih višje in visokošolskih študijskih središč v povezavi s potrebami gospodarstva v regiji,

· organiziranje in koordinacija drugih nalog v javnem interesu s področja regionalne politike po predhodni potrditvi s strani organa, pristojnega za regionalni razvoj.
	· STROKOVNI TEAM RRA GORENJSKE (BSC + deloma SORA, RAGOR)
· Račun BSC Kranj - ločene evidence Stroškovno mesto (i) BSC za:

· delovanje RRA

· REG. projekte neposrednih spodbud (kadar RRA prijavitelj; pr. štipendijska shema)  2005  CCA  40 mio SIT
	· STROKOVNI TEAM RRA GORENJSKE (BSC + deloma SORA, RAGOR)



Sredstva  občin + države regionalne spodbude


+ drugi 


viri





Pogodba RRA – ZVEZA OBČIN


(sredstva)





Sredstva občin


Letne pogodbe občine - RRA





Sredstva države – regionalne spodbude








� Kovačič Neda, Zveza Gorenjskih občin, gospodarsko, kulturno in politično povezani, 1.in2.delovno gradivo, avgust 2002


� pri določanju potrebnega odstotka glasov za sprejem odločitve je treba tudi pri navadni večini upoštevati število občin in število prebivalcev. Zato je pri navadni večini, ki se navezuje na glasovanje večine navzočih članov bolje določiti večji odstotek glasov.


� Za stroške upravnih organov skupne občinske uprave štejejo samo stroški za zaposlene in materialni stroški, oziroma tisti stroški, ki jih občine planirajo v finančnih načrtih občinskih uprav) v občinskem proračunu in jih tudi realizirajo. Ti stroški se morajo izkazovati v finančnem načrtu organa skupne občinske uprave in njegovem zaključnem računu. Organ skupne občinske uprave je neposredni uporabnik proračuna sedežne občine. 


� Pojasnilo SVLSRP / širša delovna skupina / v zvezi s financiranjem skupnih organov( skupnih nalog)
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