OBČINA SEMIČ 

Gradivo za sejo občinskega sveta v juniju 2006 k ____ točki dnevnega reda

Šifra: 095-01/2006-2

ZADEVA: Poročilo izvajanju programa reševanje romske tematike v občini Semič

V občini Semič od leta 1995 na osnovi sklepa Občinskega sveta občine Semič izvajamo program reševanja romske tematike. Program je v osnovnih aktivnostih usklajen s Programom ukrepov za pomoč Romom v Sloveniji, ki ga je sprejela Vlada Republike Slovenije 30.11.1995.

Program zajema: program legalizacije in izgradnje naselja Sovinek, program vzgoje in izobraževanja romskih otrok, program izobraževanja in zaposlovanja odraslih Romov, program zdravstvenega varstva, program kulturne dejavnosti, program preprečevanja kaznivih dejanj in preventivnega dela z Romi ter program socialne dejavnosti. 

V program so zajeti predvsem Romi iz naselja Sovinek in iz nelegaliziranega naselja Belečnik (prisotna problematika: preseljevanje, številne družine, prezgodnje ustvarjanje lastnih družin, 100% brezposelnost, ipd.).

Izvajanje programa spremlja Komisija za socializacijo Romov v občini Semič. V komisijo so imenovani predstavniki: Centra za socialno delo Črnomelj, Osnovne šole in vrtca Semič, Zavoda za izobraževanje in kulturo Črnomelj, Policijske postaje Črnomelj, Zdravstvenega doma Črnomelj, Zavoda RS za zaposlovanje, Območne službe Novo mesto, krajanov (g. Karel Požek, Krvavčji Vrh), Romov (član Občinskega sveta občine Semič) in Uprave Občine Semič; sodelujejo pa še: župan in podžupan občine Semič, Urad za narodnosti pri Vladi republike Slovenije, predsednik Odbora za družbene dejavnosti Občine Semič, Društvo Roma Semič in Okrajno sodišče Črnomelj.              

Komisija se je sestala v petek, 23.06.2006; prilagamo zapisnik. 

Prilagamo tudi poročila po posameznih področjih ter v nadaljevanju povzetek aktivnosti Občine Semič v času od zadnje obravnave na Občinskem svetu občine Semič v maju 2005. 

Povzetek aktivnosti Občine Semič na področju reševanja romske tematike (2005 - 2006)

1. Izgradnja infrastrukture v naselju Sovinek:

V izdelavi je projekt izgradnje vodovoda do naselja Sovinek. Izgradnjo vodovoda in kanalizacije s čistilno napravo v naselju Sovinek v letu 2006 smo tudi vnesli v Nabor projektov, vključenih v izvedbeni program pomoči občinam pri urejanju osnovne komunalne infrastrukture v romskih naseljih za leti 2006 in 2007 (na poziv Službe Vlade RS za lokalno samoupravo in regionalno politiko v avgustu 2005, vendar razpis razpoložljivih sredstev za te namene še ni bil objavljen!); za leto 2007 pa smo predvideli ureditev javne poti v naselju ter odkup mejne parcele.

2. urejanje infrastrukture v ostalih naseljih:

V Naboru projektov, vključenih v izvedbeni program pomoči občinam pri urejanju osnovne komunalne infrastrukture v romskih naseljih za leti 2006 in 2007, smo predvideli v letu 2007:

· izgradnjo kanalizacije in čistilne naprave  v naselju Blatnik pri Črmošnjicah,

· odkup dveh mejnih parcel v naselju Blatnik pri Črmošnjicah,

· preplastitev javne poti v naselju Srednja vas. 

Problem zbiranja odpadnih materialov na Vrčicah rešujemo z dodelitvijo parcele v industrijski coni.

3. vprašanje nelegalnega naselja Belečnik:

Nujna je izpraznitev naselja ali pa legalizacija (v naselju so razmere katastrofalne!).

4. Zaposlovanja Romov
Od leta 1997 potekajo v občini razni programi javnih del, v katere vključujemo predvsem Rome.

Zaradi spremenjenih razpisnih pogojev Javnega razpisa za izbor lokalnih zaposlitvenih programov – javnih del v Republiki Sloveniji za leto 2006 smo letos z deli pričeli šele 12. junija.

5.  Socialno varstvo
V letu 2005 smo podpisali pogodbo za zaposlitvi dodatnega strokovnega delavca na CSD Črnomelj za delo z Romi (50% financira država, 50%: 3/4 Občina Črnomelj, 1/4 Občina Semič). 

6. Ostala problematika

Družina (petčlanska), ki biva v individualni stanovanjski hiši v Semiču, nima sklenjene najemne pogodbe, zato lastnik ne dovoli napeljavo vodovoda. Zasilno smo rešili oskrbo s pitno vodo z nakupom cisterne, nerešena pa ostaja dodelitev drugega primernega stanovanja.

Problem je zelo pereč.

 V začetku leta je delno pogorelo ostrešje stanovanjske hiše številne družine iz Sovinka; pri obnovi pomagamo predvsem organizacijsko, družini pa bomo dodelili tudi manjšo denarno pomoč (plačilo gradbenega materiala!).

Informacija o Predlogu Zakona o romski skupnosti v Republiki Sloveniji

Združenje občin Slovenije nam je posredovalo predlog Zakona o romski skupnosti v Republiki Sloveniji in nas zaprosilo, da sporočimo naše pripombe. 

Zakon ureja položaj in posebne pravice romske skupnosti v Republiki Sloveniji, odgovornost državnih organov in organov samoupravnih lokalnih skupnosti za njihovo izvajanje ter organiziranost romske skupnosti za uresničevanje njihovih pravic in dolžnosti, določenih z zakonom. 

Predlog zakona prilagamo gradivu.

Pripravila Sonja Ličen Tesari                                                     Župan Ivan Bukovec

