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Zadeva: Obravnava gradiva ureditvenega načrta starega dela Semiča
Ureditveni načrt starega dela Semiča obdeluje rekonstrukcijo ceste od lekarne do doma paraplegikov - do odcepa ulica Stara cesta in krak od Penziona Smuk do kulturnega doma Jože Mihelčič in prikaz umestitve večnamenskega kulturnega doma na lokaciji za penzionom Smuk.

V sklopu urejanja ceste se bo izvedla zamenjava komunalnih vodov (meteorna in fekalna kanalizacija, vodovod, javna razsvetljava, nizko napetostno elektro omrežje in telekomunikacije) v zemeljski izvedbi, obnova vozišča širine 5,50 m v asfaltni izvedbi, z eno ali dvostranskim tlakovanim pločnikom širine 1,60 m. 

Pločniki so ločeni od vozišča s granitnim robnikom in so 15 cm višji kot vozišče, na zunanji strani pa so prav tako zaključeni z granitnim robnikom.  Tlakovanje pločnikov se izvede z materiali, ki prenesejo pogoje zimskega vzdrževanja. Tlakovanje je možno v več kombinacijah kot, npr. asfalt + granitne kocke, granitne plošče  + asfalt, granitne kocke + granitne plošče. Zaradi pogojev zimske službe niso primerni betonski tlakovci, saj sol uničuje beton. Pri prehodih čez cesto je projektiran spuščen robnik zaradi lažjega prehoda  funkcionalno oviranih oseb.  

Lokacija večnamenskega kulturnega doma je predvidena na parcelah 1391/2, 1391/6, 1391/4, 1391/1, 1391/8, 1391/9 vse k.o. Semič, je predstavljena v dveh variantah. Predlagani varianti predstavljata potrebno površino za objekt, ki lahko služi tudi za organizacijo prireditev na prostem.

V obeh variantah je prikazana tudi zunanja ureditev. Poudarek pri umestitvi lokacije večnamenskega kulturnega doma v prostor, je predvsem na potrebi po lociranju interventnih poti, ki so za tovrstne objekte zakonsko predpisane (poti za gasilce in reševalce) in so pogoj za pridobitev uporabnega dovoljenja za objekt. 

PREDLOG OBČINSKEMU SVETU:

Na projektu ureditvenega načrta starega dela Semiča se nadaljuje, projektant pa do naslednje seje pripravi variantni predlog rešitve urbane opreme.
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