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MESTNA OBČINA PTUJ

MESTNI SVET


	



Na podlagi 12. člena Statuta Mestne občine Ptuj (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št 9/07), je Mestni svet Mestne občine Ptuj na 25. seji, dne 23. 1. 2017, sprejel

SKLEP 

o spremembah Sklepa o sprejemu cenika uporabe in načinu oddajanja

 šolskih telovadnic osnovnih šol v Mestni občini Ptuj

1. člen

V Sklepu o sprejemu cenika uporabe in načinu oddajanja šolskih telovadnic osnovnih šol v Mestni občini Ptuj (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 1/10) se 5. člen spremeni tako, da se glasi:

»5. člen

(1) Cene iz cenika veljajo za en vadbeni termin v trajanju 90 minut.

(2) Cene se indeksirajo v začetku vsakega šolskega leta.

(3) Cene za prireditve komercialnega pomena so določene v prilogi na podlagi ekonomskih kriterijev. Opredelijo se v pogodbi za posamezno prireditev.

(4) Šolske telovadnice se uporabljajo najdlje do 22. ure.

(5) Društva in nevladne organizacije, ki delujejo v javnem interesu in javni zavodi, ki imajo sedež v Mestni občini Ptuj, lahko dobijo telovadnico v brezplačno uporabo, krijejo pa obratovalne stroške, stroške rednega vzdrževanja in druge stroške, za katere se stranki dogovorita s pogodbo.

(6) Osnovna šola je samostojna pri odločanju o oddajanju šolskih telovadnic v najem. 

(7) Sredstva pridobljena s tržno dejavnostjo oddajanja šolskih telovadnic v najem, pripadajo upravljavcu in jih mora porabiti za izvajanje javne službe.«. 

2. člen

Priloga »Cenik uporabe šolskih telovadnic osnovnih šol v Mestni občini Ptuj« se nadomesti z novo prilogo, ki je sestavni del tega sklepa. 

3. člen

Ta sklep začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem vestniku Mestne občine Ptuj.
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