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SVET MESTNE OBČINE KRANJ
PREDMET: DOPOLNITEV načrta delovnih mest v mestni občini kranj za leto 2007 

Svet Mestne občine Kranj je na 5. seji, dne 28.03.2007, skupaj z Odlokom o proračunu Mestne občine Kranj za leto 2007 sprejel tudi načrt delovnih mest, ki predstavlja podlago za sprejem kadrovskega načrta, ki ga sprejme župan. Pravno podlago za navedeno dopolnitev predstavljajo 43., 44. in 45. člen Zakon o javnih uslužbencih (Uradni list RS, št. 63/2007). Slednji določa, da se med proračunskim obdobjem kadrovski načrt lahko spremeni, če pride do trajnega ali začasnega povečanja obsega dela, ki ga ni mogoče opravljati z obstoječim številom javnih uslužbencev in so zagotovljena finančna sredstva za nove zaposlitve, po postopku, opredeljenim v 43. in 44. členom.
S sprejemom Dopolnitve načrta delovnih mest bo omogočena sprememba kadrovskega načrta in posledično sistemizacije delovnih mest v občinski upravi Mestne občine Kranj, s čimer bi bili vzpostavljeni pravni pogoji za izvedbo novega zaposlovanja za potrebe skupnega občinskega organa in za učinkovito opravljanje nalog redarskega nadzora.
Predlagamo, da se v Mestnem inšpektoratu dodatno sistemizira 3 uradniška delovna mesta za V. stopnjo izobrazbe, ki bodo delo opravljali na delovnem mestu mestni redar. 
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Zaradi izvedene reorganizacije v občinski upravi je Mestni inšpektorat glede kadrovske zasedbe okrnjen, črtani sta bili namreč 2 delovni mesti komunalnih nadzornikov, zaposlena, ki sta delo opravljala na teh dveh delovnih mestih, pa sta razporejena na drugo delovno mesto v okviru istega oz. drugega oddelka. Zaradi učinkovitega opravljanja redarskega nadzora je zaradi zgoraj navedenega in zaradi ustanavljanja Medobčinskega inšpektorata, ki naj bi z delovanjem pričel s 1.1.2008, potrebno spremeniti sistemizacijo delovnih mest v občinski upravi Mestne občine Kranj, saj se le za sistemizirana delovna mesta  lahko prične postopek nove zaposlitve, ki je zaradi pritožbenih poti precej dolgotrajen in se redko konča prej kot v dveh mesecih. Podlaga za spremembo sistemizacije pa je najprej sprememba oziroma dopolnitev Načrta delovnih mest. 

Sprejem Dopolnitve načrta delovnih mest v Mestni občini Kranj za leto 2007 ne bo imel finančnih posledic, saj bodo nove zaposlitve, ki bodo temeljile na spremembah sistemizacije delovnih mest v občinski upravi Mestne občine Kranj, realizirane šele s sprejemom novega proračuna.
Svetu Mestne občine Kranj predlagam, da sprejme naslednji sklep:
Načrt delovnih mest v Mestni občini Kranj za leto 2007 se dopolni tako, da se v Mestnem inšpektoratu dodatno sistemizira 3 delovna mesta mestni redar.
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