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Komisija za medobčinsko in mednarodno sodelovanje
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Številka: 900-0107/2007-41/02
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ŽUPANU MESTNE OBČINE KRANJ
SVETU MESTNE OBČINE KRANJ

Zadeva: Amandma k Odloku o priznanjih v Mestni občini Kranj – druga obravnava

Komisija za medobčinsko in mednarodno sodelovanje v sestavi Petra Mohorčič – predsednica, Jure Kristan – namestnik predsednice, dr. Ilija Dimitrievski – član, Rok Zaplotnik – član, Stanislav Betz – član
vlaga amandma k 8. členu Odloka o priznanjih v Mestni občini Kranj.
Spremeni se zadnji stavek predzadnjega odstavka 8. člena Odloka o priznanjih MOK, ki naj se glasi: 

»V posameznem letu se lahko podelijo največ 3 Velike plakete MOK in praviloma 1 Velika Prešernova plaketa, vendar ne več kot 2.«
Obrazložitev:

Dejansko je možna situacija, da sta v istem koledarskem letu 2 osebi enakovredno prispevali k razvoju in promociji MOK na področju kulture. S tem bi se izognili situaciji, v kateri bi se morali odločati, kdo izmed obeh akterjev je bolj zaslužen za Veliko Prešernovo plaketo, saj zaradi omenjene dejavnosti pri vrednotenju težko uporabimo popolnoma uravnotežena merila in kriterije.

Seveda se komisija strinja, da je prav, da se načeloma podeli vsako leto samo ena Velika Prešernova plaketa. Predvidevamo tudi, da bodo situacije, ko bi se podelili 2 Veliki Prešernovi plaketi, zares izjemne, zato tudi ne predvidevamo več kot dveh plaket. Vsekakor pa bi bili taki dogodki, ko bi bila kar dva akterja v enem letu opravičena do omenjene plakete, za našo občino seveda pozitivni in bi si zato v odloku morali pustiti proste roke, da zaslužne akterje primerno nagradimo tudi na področju kulture. 









Petra Mohorčič l.r.
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