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	MESTNA OBČINA KRANJ

	SVET 

	Komisija za nagrade in priznanja

	Slovenski trg 1, 4000 Kranj
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	Številka:
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	Datum:
	2.10.2007


ČLANOM SVETA MESTNE OBČINE KRANJ

ZADEVA: Predlogi za podelitev priznanj Mestne občine Kranj za leto 2007
Na podlagi objavljenega razpisa za priznanja v Mestni občini Kranj za leto 2007 v glasilu Kranjčanka dne 8.5.2007 so v razpisnem roku prispeli naslednji predlogi: gospod Nace Šumi – posthumno (častni občan Mestne občine Kranj), gospod Brane Šmid (velika Prešernova plaketa Mestne občine Kranj), Mešani pevski zbor Musica viva Kranj – Primskovo (velika Prešernova plaketa) – dva predloga, gospod Matevž Kleč (nagrada Mestne občine Kranj), Kranjski kvintet (velika Prešernova plaketa Mestne občine Kranj), gospod Cveto Lebar (velika plaketa Mestne občine Kranj), gospod Emil Herlec – Milč (nagrada Mestne občine Kranj oziroma Listina o priznanju Mestne občine Kranj), gospod Stane Kalan (Listina o priznanju Mestne občine Kranj), PGD Mavčiče (velika plaketa Mestne občine Kranj), podjetje Gradbinec GIP, d.o.o. (nagrada Mestne občine Kranj), gospa Klementina Golja (velika Prešernova plaketa Mestne občine Kranj) – dva predloga, JZ Kranjski vrtci, vrtec Mojca, razvojni oddelek (Listina o priznanju Mestne občine Kranj) in gospod Alojz Štirn (velika Prešernova plaketa Mestne občine Kranj). Izmed prispelih predlogov za priznanja Mestne občine Kranj za leto 2007 ni bil izbran naslednji predlog: podjetje Gradbinec GIP, d.o.o. 
V letu 2007 se lahko podelijo naslednja priznanja: naslov Častni občan Mestne občine Kranj, nagrada Mestne občine Kranj, 2 listini o priznanju Mestne občine Kranj, 2 veliki plaketi Mestne občine Kranj, 2 plaketi Mestne občine Kranj, velika Prešernova plaketa Mestne občine Kranj in 3 Prešernove plakete Mestne občine Kranj.
Komisija za nagrade in priznanja je na svoji 3. seji dne 6.9.2007 obravnavala prispele predloge in sklenila, da Svetu Mestne občine Kranj predlaga v sprejem naslednje 

SKLEPE:

1. Za leto 2007 se podeli en naslov Častni občan Mestne občine Kranj.

    Naslov častni občan Mestne občine Kranj prejme:
· gospod Nace Šumi - posthumno
2. Za leto 2007 se podeli nagrada Mestne občine Kranj.

    Nagrado Mestne občine Kranj za leto 2007 prejme:

· gospa Klementina Golja – za uspehe na likovnem področju
3. Za leto 2007 se podelita dve listini o priznanju Mestne občine Kranj.
    Listino o priznanju Mestne občine Kranj za leto 2007 prejmejo:

· gospod Emil Herlec – Milč – za pionirsko delo na področju gorskega reševanja
· gospod Stane Kalan – za nesebično pomoč pri krvodajalstvu
4. Za leto 2007 se podelita dve veliki plaketi Mestne občine Kranj.

    Veliko plaketo Mestne občine Kranj za leto 2007 prejmejo:

· PGD Mavčiče ob 100-letnici delovanja
· JZ Kranjski vrtci - Vrtec Mojca – razvojni oddelek – za požrtvovalnost pri delu z otroki s posebnimi potrebami
5. Za leto 2007 se podelita dve plaketi Mestne občine Kranj.

    Plakete Mestne občine Kranj za leto 2007 prejmejo:

· gospod Matevž Kleč – za organizacijo kulturnih prireditev
· gospod Cveto Lebar – za zasluge pri razvoju gasilstva in reševanja
6. Za leto 2007 se podeli velika Prešernova plaketa Mestne občine Kranj.

    Veliko Prešernovo plaketo Mestne občine Kranj prejme:

· Mešani pevski zbor Musica Viva Primskovo Kranj ob 60-letnici delovanja
7. Za leto 2007 se podeli tri Prešernove plakete Mestne občine Kranj.

    Prešernovo plaketo Mestne občine Kranj za leto 2007 prejmejo:

· gospod Alojz Štirn – od 70-letnici rojstva
· gospod Brane Šmid – za uspehe pri AFS Ozara Kranj
· Kranjski kvintet – za uspešno pevsko delovanje
UTEMELJITVE:

1. ČASTNI OBČAN MESTNE OBČINE KRANJ ZA LETO 2007
· GOSPOD NACE ŠUMI - POSTHUMNO
Predlagatelj: Gorenjski muzej Kranj

Obrazložitev:

Lansko leto smo se na kranjskem pokopališču poslovili od prof. dr. Naceta Šumija, potomca stare in ugledne kranjske družine Šumijev, intelektualca, spoštovanega profesorja na oddelku za umetnostno zgodovino ljubljanske filozofske fakultete, raziskovalca, konzervatorja, ustanovitelja Znanstvenega inštituta pri Filozofski fakulteti Univerze v Ljubljani, pisca in urednika številnih publikacij, namenjenih strokovni pa tudi širši javnosti. Kljub temu, da je bilo središče njegovega delovnega vsakdana Ljubljana, se je vseskozi živo zavzemal za kulturno življenje svojega rodnega mesta. Zato ni naključje, da je leta 1995 sodeloval pri prvi razstavi Likovni umetniki za Prešernovo mesto, kamor ga je povabil pobudnik projekta Marko Arnež. S spremnimi besedili h katalogu in nasveti je sodeloval tudi v naslednjih letih. Leta 2000, ob 200-letnici rojstva in 150-letnici smrti Franceta Prešerna, ko smo v Kranju pripravili veliko razgledno razstavo vseh Prešernovih nagrajencev in nagrajencev Prešernovega sklada za likovno umetnost, je s svojo zavzetostjo pripomogel, da se je začela uresničevati zamisel o postavitvi stalne zbirke nagrajencev.

Zato predlagamo, da ga Mestna občina Kranj imenuje za svojega častnega občana. Dovolite nam še kratko utemeljitev:

Prof. dr. Nace Šumi se je rodil spomladi leta 1924. Že v šolski dobi je odstopal zaradi svoje raznovrstne nadarjenosti, saj se je preizkušal v pesnjenju, glasbi in risanju. Izjemnega dijaka in njegovo odločitev za študij umetnostne zgodovine je sicer zaustavila vojna, ko se je kot zaveden Slovenec pridružil odporu proti okupatorju, bil zaprt in skusil tudi dachausko taborišče. Po diplomi se je leta 1950 zaposlil v ljubljanskem mestnem muzeju in nato v našem glavnem mestu nadaljeval tudi akademsko kariero, najprej kot docent  in kasneje kot redni profesor in predstojnik Oddelka za umetnostno zgodovino ter dekan Filozofske fakultete. Leta 1978 je bil tam glavni pobudnik in ustanovitelj Znanstvenega inštituta, ki uspešno deluje še danes in nadaljuje Šumijev program »Raziskovanje kulturne ustvarjalnosti na Slovenskem« oziroma njegovo osebno poslanstvo borca za spomenike, umetnostno zgodovino in humanistiko. Prava ljubezen prof. Šumija pa je bil barok, zlasti arhitektura, a zajemal ga je scela, v sodelovanju vseh umetnostnih strok, v umestitvi v prostor in med ljudi, ki so ga živeli. Njegova predavanja so se iz predavalnic selila na mestne ulice, grajska dvorišča in v cerkvene ladje. Prof. Šumi je do potankosti poznal konservatorske akcije – projekte, ki so se uspešno sklenili, a prav tako prizadeto se ni mogel izogniti razočaranjem ob nemoči stroke do odločitev političnih dejavnikov, ki imajo na vesti nemalo biserov naše kulturne dediščine. Poleg srčne zavezanosti konservatorstvu pa je bil dolga leta na oddelku za umetnostno zgodovino edini profesor s stalnim in samoumevnim stikom s sodobnimi ustvarjalci. Dr. Nataša Golob ga je tako opisala kot povezovalca vseh humanističnih ved in snovalca mnogih projektov, od katerih so bili številni umeščeni v Kranj. Na tem mestu najbrž ni potrebno navajati Šumijeve obsežne biografije strokovnih člankov, monografij, razprav, polemik in raziskav, za katere je še za življenja prejel številne državne nagrade in priznanja; naj omenimo le dve najvišji strokovni: leta 1997 je prejel Steletovo nagrado, katero podeljuje Slovensko konservatorsko društvo, leta 2001 pa najvišje priznanje Slovenskega umetnostnozgodovinskega društva  - nagrado Izidorja Cankarja.

2. NAGRADA MESTNE OBČINE KRANJ ZA LETO 2007
· GOSPA KLEMENTINA GOLJA
Predlagatelj: Beno Fekonja, svetnik Mestne občine Kranj 

Obrazložitev:

Akademska slikarka, mag. umetnosti Klementina Golja, je imela do sedaj 78 samostojnih razstav doma in v tujini, sodelovala je na več kot 200 skupinskih razstavah. Za svoje delo je prejela 14 nacionalnih priznanj in eno mednarodno nagrado. Ukvarja se s slikarstvom, grafiko in oblikovanjem. Od leta 1990 je članica ZDSLU. Je pobudnica in organizatorka Bienala mesta Kranj in razstave Risba in slika v prostoru Alpe Jadran. Umetniški opus Klementine Golja je zabeležen v več katalogih in dveh umetniških monografijah: Klementina Golja (Založba Pigmalion, 1998), Klementina Golja, Misterij svetlobe/Misterij teme, 2007.

Po zaključenem študiju na akademiji v Milanu in podiplomskem študiju slikarstva in grafike v Ljubljani, se je znova vrnila domov v Kranj. Takoj se je vključila v Likovno društvo Kranj, kjer je še isto leto postala predsednica. Poleg redne galerijske dejavnosti v Mali galeriji v Kranju je sooblikovala razstavno dejavnost tudi v drugih razstavnih prostorih v Kranju (Galerija Iskratel, Galerija Iskrateling, Galerija Sava, Mestna občina Kranj, Zavarovalnica Triglav Kranj,…) in tako vplivala na likovno zavest in razvoj likovne kulture. Kranj se je na področju likovne dejavnosti začel odpirati navzven v širši slovenski kot tudi mednarodni likovni prostor.

Z njenim predsedovanjem je bila organizatorka in pobudnica 1. bienala mesta Kranj ter 1. razstave Risba in slika na papirju v prostoru Alpe Jadran. Obe likovni manifestaciji sta se uveljavili v širšem slovenskem likovnem prostoru, slednja pa je s številnimi sodelujočimi avtorji iz tujine posega tudi v širši evropski likovni prostor. Oba projekta vodi od leta 1992, torej skupaj že 15 let.

Klementina Golja se pogosto odzove tudi prošnjam za donacijo likovnih del. Pred leti je sodelovala pri projektu »Mladim mamicam«, donirala svoja dela številnim Rotary in Lions klubom ter drugim humanitarnim projektom. Med donacijami velja izpostaviti zlasti zbirko likovnih del Bolnišnici za ginekologijo in porodništvo Kranj, donacijo za zbirko v porušenem mestu Počitelj/Sarajevo, donacijo bolnišnici dr. Jožeta Potrča na Ptuju.

Klementina Golja je v prvi vrsti človek, ki preko svojih del komunicira z ljudmi. Nikoli se ne zapira v svoje ateljejske sobane, ampak vedno nenehno išče stik preko novih projektov, ki jo uspešno vodijo do novih ustvarjalnih del. Ker vedno znova deli trenutke z nami je prav, da ji na najlepši način pokažemo, da znamo njeno delo ceniti in je med nami vedno dobrodošla. Tako kot mi pri njej.

Klementina Golja je avtorica, ki je s svojim kontinuiranim delom izoblikovala jasen in prepoznaven likovni jezik. S popolno predanostjo se posveča slikarstvu in grafiki ter nenehno snuje nove in nove likovne podobe, ki jih udejanja vsakič na popolnoma nov način, hkrati pa ostaja vseskozi prepoznavna. S svojimi deli se je predstavila na številnih samostojnih in skupinskih razstavah doma in v tujini ter prejela številne nagrade in priznanja. Vse to jo uvršča med pomembne sodobne likovne ustvarjalce. Kot dolgoletna predsednica Likovnega društva Kranj je s svojim organizacijskim delom pomembno vplivala na razvoj likovne kulture v Kranju.

3. LISTINA O PRIZNANJU MESTNE OBČINE KRANJ ZA LETO 2007
· GOSPOD EMIL HERLEC – MILČ
Predlagatelj: Jakob Klofutar – svetnik Mestne občine Kranj

Obrazložitev:

Emil Herlec - Milč je bil rojen leta 1931 v Kranju. V družini je bilo 7 otrok. Med vojno sta starša vzela v oskrbo še tri dečke, tako da je bila družina kar številna. Resno življenje se je zanj pričelo , ko je moral leta 1938 v šolo. Namenil ji je bolj malo časa, saj je takrat začel z očetom obiskovati planine. Mati pa očetu ni mogla nikoli oprostiti, da je v nedeljo otroke peljal v hribe namesto v cerkev.

Pred vojno je z očetom in brati dobro spoznal Karavanke od Kepe preko Stola do Storžiča. 

Med vojno pa je aktivnost planinstva malo zastala, vendar ne v celoti.

Po vojni pa se je začelo za res. S prijatelji Petrom, Slavcem, Stanetom, brati in še s kom so leta 1946 ustanovili planinsko društvo Gams. Začelo se je organizirano delo, čeprav je bil Emil Herlec – Milč star šele 16 let. Spoznaval je tehnike hoje v gore in uporabo gorniške opreme. Ker v tedanji Jugoslaviji ni bilo moč kupiti plezalnih vrvi je bil Emil Herlec – Milč zadovoljen kar z vrvjo, ki je služila mami za obešanje perila. Leta 1947 se je udeležil prve reševalne akcije v gorah. Na začetku je bila tehnično – reševalna oprema, ki so jo takrat imeli reševalci zelo skromna. Ponesrečenega planinca so prinesli v dolino zavitega v platno, obešeno na lesen kol. Ena izmed bolj tragičnih reševalnih akcij je bila reševanje brata Franka, ki se je leta 1948 smrtno ponesrečil pod Prisankom. Tako se je začela njegova pot in delovanje na področju Gorske reševalne službe. V začetku je sodeloval kot gorski reševalec pripravnik. Za inštruktorje je imel same znane slovenske alpiniste in reševalce: Čopov Joža, Stane Koblar, Drago Korenini, Dolfe Kramžar in še mnogo drugih. Šola vzgoje je bila trda, toda poučna. Tako je že v mladih letih postal alpinist, gorski vodnik in kasneje tudi inštruktor reševanja s helikopterjem. 

Vsa leta udejstvovanja v planinah mu je bilo glavno načelo, da je planince potrebno poučiti o nevarnostih v gorah, reševalce pa usposobiti, da čim hitreje nudijo strokovno pomoč. Seveda pa morajo reševalci imeti za to tudi primerno opremo. Ves čas si je prizadeval zainteresirati čim več vplivnih ljudi, da bi Gorska reševalna služba dobila na pomenu in veljavi. To mu je tudi uspelo, tako da se danes ne srečuje več s takšnimi finančnimi problemi za vzgojo novih kadrov in nabavo tehnične opreme kot pred leti.

Emil Herlec – Milč v družbi s prijatelji rad pripoveduje o reševalnih akcijah, predvsem o tistih, ki so se srečno končale, ker so reševalci pravočasno prispeli na kraj nesreče. Bolj žalosten pa postane, ko govori o smrtnih primerih, ki jih ni bilo tako malo.

Do konca svojega aktivnega udejstvovanja leta 19922, je bil Emil Herlec – Milč udeležen v več sto reševalnih akcijah (morda jih je bilo celo tisoč), bil je organizator in vodja vsakoletnih alpinističnih, reševalnih in helikopterskih tečajev, ki so dali številen »šolan« kader. 30 let je bil tudi načelnik Gorske reševalne postaje Kranj ter načelnik helikopterske reševalne enote.

S svojim pionirskim delom na področju reševanja ponesrečenih ljudi v gorah na klasičen način in s helikopterjem ter s svojim več kot 45-letnim aktivnim udejstvovanjem na področju planinstva in reševanja ljudi iz gora si Emil Herlec – Milč prav gotovo zasluži priznanje MO Kranj.

· GOSPOD STANE KALAN
Predlagatelj: Območno združenje Rdečega križa Kranj 

Obrazložitev:

Gospod Stane Kalan je dolgoletni prostovoljec Rdečega križa: 

· V Krajevni organizaciji Rdečega križa Primskovo (KO RK) je aktivni član že 38 let, vsa leta tudi član odbora KO RK, 22 let podpredsednik in 6 let predsednik KO RK Primskovo.

· V času, ko je bil predsednik gospod Stane Kalan, je KO RK Primskovo navezala tesne stike z Osnovno šolo Simona Jenka, enoto Primskovo, ki so se ohranili vse do danes. Vsako leto tudi prvošolcem ob tednu RK podelijo majice z znakom Rdečega križa. Kot predsednik KO RK Primskovo je sodeloval pri ustanovitvi Koronarnega društva Kranj, ki ima sedež na Primskovem.

· Kot podpredsednik KO RK skrbi za prepoznavnost RK na terenu KO RK Primskovo, posebej na območju Kokrškega loga. KO RK Primskovo je doslej organizirala 16 srečanj starejših krajanov in invalidov, pri organizaciji le-teh je sodeloval tudi gospod Stane Kalan.

Gospod Stane Kalan je že 20 let tudi aktivni član območnega odbora Območnega združenja Rdečega križa Kranj, zadnji dve mandatni obdobji je bil podpredsednik OZ RK Kranj:

· Aktivno sodeluje pri organizaciji krvodajalskih akcij in je tudi sam krvodajalec, za kar je prejel že številna priznanja.
· OZ RK Kranj sodeluje s sekcijo krvodajalcev iz Doberdoba, s katerim je tudi pobrateno. Pobudo za sodelovanje, pobratenje je dal gospod Stane Kalan, aktivno sodeluje pri vseh srečanjih z njimi.

· Je tudi namestnik člana častnega razsodišča RK Slovenije.

Gospod Stane Kalan aktivno sodeluje tudi z drugimi društvi:

· sodeloval je pri ustanovitvi Društva za srce za Gorenjsko,

· je aktivni član AMD Škofja Loka, kjer kot športni komisar sodeluje pri različnih avtomobilskih tekmovanjih

· je član Gasilskega društva Primskovo.

4. VELIKA PLAKETA MESTNE OBČINE KRANJ ZA LETO 2007
· PGD MAVČIČE
Predlagatelj: Krajevna skupnost Mavčiče 
Obrazložitev:

Prostovoljno gasilsko društvo Mavčiče v letu 2008 obeležuje 100-letnico delovanja organizirane gasilske službe v naseljih KS Mavčiče: Mavčiče, Podreča, Praše, Jama in Meja. V vseh teh letih je bilo društvo najdejavnejša organizacija v kraju. Združilo in tesneje povezalo je prebivalce vseh petih vasi, ki so začeli sodelovati in delovati v splošno družbeno korist.

Z delovanjem gasilskega društva se je povečala požarna varnost na tem območju. Zaradi pozitivnega vpliva društva na splošno osveščenost prebivalstva, se je število večjih požarov in požarnih nesreč močno zmanjšalo.

Posebej je društvo zaslužno za načrtno strokovno vzgojo mladih na področju splošne družbene pomoči s poudarkom na zaščiti in reševanju sokrajanov ob naravnih in drugih nesrečah.

Svojo vrhunsko usposobljenost dokazujejo na številnih vajah in tekmovanjih, kjer dosegajo zelo odmevne uspehe, tudi na regionalnem in državnem nivoju. Že več let so najuspešnejše gasilsko društvo v mestni občini Kranj.

Njihovi člani sodelujejo oziroma pomagajo pri izvedbi praktično vseh kulturnih, športnih in drugih prireditev v našem kraju.

Za vse te prispevke in zasluge predlagamo, da se PGD Mavčiče podeli veliko plaketo Mestne občine Kranj.

· JZ KRANJSKI VRTCI, VRTEC MOJCA – RAZVOJNI ODDELEK
Predlagatelj: Beno Fekonja, svetnik Mestne občine Kranj 

Obrazložitev:

Razvojni oddelki delujejo v okviru Kranjskih vrtcev, kjer je v enoti Mojca na Planini pet oddelkov. Tja prihajajo otroci, ki imajo težave v razvoju in bi težko sodelovali v veliki skupini vrtca. Večina od njih ima več motenj hkrati: motnje v gibanju, mišljenju, zaznavanju, sporazumevanju, čustvovanju,… zato potrebujejo različne strokovnjake, ki prek igre in individualnih terapij pomagajo razvijati otrokove sposobnosti. Zaradi vseh naštetih težav, ki jih imajo otroci, so otroci v skupino po šest. Z njimi delajo specialne pedagoginje, defektologinje, pomočnice vzgojiteljic, fizioterapevtka razvojno nevrološke obravnave in logopedinja-govorna terapevtka razvojno nevrološke obravnave. Povezovanje vzgojno izobraževalnega in zdravstveno terapevtskega dela je bila za ustanovitelje vizija, ki jo zaposleni uspešno uresničujejo. So eni redkih v Sloveniji, ki imajo skupino strokovnjakov.

Začeli so leta 1082 z dvema oddelkoma. Z leti so potrebe, organizacija in kakovost njihovega dela narekovale ustanavljanje še dodatnih treh oddelkov, saj so s svojim znanjem lahko sprejeli tudi otroke z najtežjimi motnjami.

Pri delu sledijo naravnemu razvoju otroka, otroka dojemajo kot celovito osebnost, saj so tudi otroci s posebnimi potrebami v prvi vrsti otroci. Zavedajo se, da je predšolski otrok obdarjen s posebnimi sposobnostmi, ki so mu dane le v tem obdobju. Dobro morajo poznati razvojne značilnosti, tudi motnje in vse posebnosti, s katerimi pride posamezni otrok. Na osnovi tega za vsakega otroka izdelajo individualni načrt, da bi čim bolje izkoristili in razvili gibalne in intelektualne sposobnosti.

Vsebinski okvir za njihovo delo jim predstavlja Kurikul za vrtce. Trudijo se, da je življenje otrok v vrtcu pestro, vsebinsko bogato in prijetno. Svoje naloge uresničujejo s pomočjo igre, ki je osnovna dejavnost vsakega otroka v predšolskem obdobju. Pogosto se srečujejo z vrstniki iz rednih skupin (igrišče, prireditve), obiskujejo knjižnico, muzej, hodijo na izlete, sodelujejo pri projektu Knjigobube.

Prav pri njihovem delu je nujen interdisciplinarni pristop, saj se vsakodnevno srečujejo z različnimi problemi. Upoštevati namreč morajo omejitve, posebnosti in možne pasti pri izvajanju programa glede na gibalni status otroka, na katere opozori nevrofizioterapevtka. Enak koncept dela uporablja tudi govorna terapevtka pri individualnem razvijanju komunikacije in prenosu v dnevne situacije. Obe pa obenem ugotavljata otrokove spoznavne, čustvene in socialne značilnosti in jih vgrajujeta v čas izključno nevrofizioterapevtske in govorne terapije. Nujno potreben je zato prenos znanj med terapevti.

Iščejo možnosti za preoblikovanje prostora in opreme tako, da otrok lahko sodeluje na način, ki ne dopušča vzdrževanja ali ustvarjanja patoloških gibalnih vzorcev.

Pogosto v timski obravnavi sodelujejo tudi z zunanjimi sodelavci iz zdravstvenega doma (prim. dr. Tatjano Dolenc Veličkovič), centra za socialno delo, mentalno higienskih dispanzerjev, različnih zavodov (Zavod za invalidno mladino v Kamniku, Zavod Janka Premrla Vojka v Vipavi, Dom Matevža Langusa v Radovljici, Center Dolfke Boštjančič na Igu) in šol ( OŠ Helene Puhar).

Vsako leto z eno ali dvema osnovnima šolama iz Kranja in okolice sodelujejo v projektu Veveriček posebne sorte, kjer se šolski otroci na različne načine srečujejo z otroki s posebnimi potrebami in spoznavajo njihove ovire in težave. Tako šolarji že zelo zgodaj pridobivajo nova spoznavanja in izkušnje ter ustrezen odnos do drugačnih. Glede na to, da je vedno več otrok s posebnimi potrebami vključenih v redne osnoven šole, je eden od namenov projekta pripraviti šolarje na prihod teh otrok.

Pogoj za uspešno delo je tudi sodelovanje s starši, s katerimi se dnevno srečujejo. To je obdobje, ko starši preživljajo hude stiske. Poskušajo jim pomagati na posreden in neposreden način, z individualnimi pogovori, sestanki, sodelovanjem pri individualnih obravnavah otrok pri nevrofizioterapiji in govorni terapiji. Posebno skrb namenjajo organizaciji delavnic, predavanj in okroglih miz, kjer se imajo starši možnost seznaniti z različnimi vsebinami, ki jim pomagajo pri vzgoji njihovih otrok. V sodelovanju z društvi Sonček in Sožitje ponujajo staršem najrazličnejše oblike izobraževanj (sodelujejo z vidnimi predstavniki s posameznih področij npr. mag. Acom Prosnikom, Damjano Šmid, Markom Juhantom …).

Aktivno sodelujejo v društvih Sonček in sožitje in z njihovo pomočjo otrokom in njihovim družinam omogočajo samostojno letovanje otrok, šolo za starše, seminarje, izlete,…

Tako so v sodelovanju z društvom Sonček že petnajstič peljali otroke na samostojne počitnice, letos zopet na Pokljuko. Skupaj s »škrati« so preživeli štiri nepozabne dni in noči.

Ves čas se zavedajo pomembnosti stalnega izobraževanja in dopolnjevanja znanja. Udeležujejo se različnih posvetov, seminarjev, tečajev. 

Z veliko lastne iniciative so si pridobili toliko znanj, da so postali institucija, kamor redno zahajajo študenti pedagoških in zdravstvenih šol ter tečajniki mednarodnega tečaja razvojno nevrološke obravnave.

Medtem ko se več razvojnih oddelkov po Sloveniji bori za svoj obstanek zaradi premajhnega števila otrok, veliko povpraševanje po njihovih storitvah dokazuje, da je njihov način timskega dela in kakvostna izvedba prepričala starše in strokovnjake, da otrokom zagotavljajo najboljše možnosti za razvoj njihovih spodobnosti.

Predstavljajo se in delujejo tudi izven vsakodnevnega okvira:

· predstavili so se na različnih javnih prireditvah (v okviru aktivnosti Kranjskih vrtcev, ob obletnici društva Sožitje).

· sodelovali so s prispevki in predavanji na različnih posvetih, seminarjih, tudi mednarodnih,

· Nuša Vodnik je dobila priznanje za aktivno sodelovanje z Zvezo društev za cerebralno paralizo Sonček

· Nada Jarič je dobila priznanje za aktivno sodelovanje z društvom Sožitje

· fizioterapevtka Jana Gartner in logopedinja Barbara Ogričevič sta sodelovali na več mednarodnih Tečajih razvojno nevrološke obravnave in pridobili naziv inštruktor razvojno nevrološke obravnave.

Požrtvovalni delavci razvojnega oddelka Kranjskih vrtcev že vrsto let predstavljajo most med otroci s posebnimi potrebami ter njihovimi starši in širšo družbo. Majhni koraki, ki jih vsak dan premagujejo, jih peljejo na dolgo pot odgovornosti družbe do drugačnih – enakih. 

5. PLAKETA MESTNE OBČINE KRANJ ZA LETO 2007
· GOSPOD MATEVŽ KLEČ
Predlagatelj: N.Si – Nova Slovenija, Krščanska ljudska stranka

Obrazložitev:

Matevž Kleč je Kranjčanom poznan kot priznan javni delavec in odličen organizator kulturnih prireditev.

Najbolj odmevno je njegovo 10-letno sodelovanje z Gorenjsko televizijo pri oddaji Znani in neznani obrazi. Oddaja je nastala leta 1996, ko je Matevž Kleč v juliju predstavil svojega prvega gosta – znanega kranjskega arheologa. Oddaja je bila med gledalci dobro sprejeta in začelo se je snemanje oddaj z različnimi ljudmi z vse Gorenjske. V 10 letih je pripravil okrog 240 oddaj. V njih je Matevž Kleč predstavil ljudi različnih poklicev in konjičkov. Z iskrivimi vprašanji je iz preprostih in vsakdanjih ljudi izvabil zanimive pripovedi, ki so iz vsakega sogovornika naredile »televizijsko zvezdo«. Njegove »televizijske zvezde« so tako postali kmet, mežnar, slikar, učitelj, medicinska sestra, pa tudi zdravnik in minister. Oddaja je Gorenjcem približala naravo in značaj naših sokrajanov in podrla marsikateri stereotip, ki ga imamo o soljudeh. Matevžu Kleču je to uspelo na nevsiljiv, ljudski način.

Drugo področje, kjer se je Matevž Kleč izkazal kot odličen organizator, je prireditev Kranjčani materam. Prireditev je bila letos že 15. po vrsti. Poteka v dvorani kina Center in je v hipu zasedena do zadnjega sedeža. Vzrok za to izjemno zanimanje je predvsem izredno kakovosten program in zanimivi sogovorniki. Osrednja točka prireditve je namreč predstavitev zanimive družine ali posameznika, ki v svojem življenju izstopa. Matevž Kleč je na teh prireditvah predstavil družine z več otroki Zemljič, Hribernik, Pavlič, družino ozdravljene narkomanke, mater enajstih otrok, slepa zakonca, gluhonemo družino, posvojiteljsko družino, rejnico itd. Družabni del prireditve popestrijo nastopi znanih pevcev, glasbenih skupin, folklore, recitatorjev. Matevž Kleč je pritegnil k sodelovanju Prifarske muzikante, Marjana Novino, različne orkestre glasbenih šol Gorenjske, Folklorno skupino Ozara, igralca Gregorja Čušina in Jerneja Kuntnerja. Na predlog Matevža Kleča ima prireditev tudi humanitarni namen, saj se gostujočo družino ali posameznika vedno obdaruje z domiselnimi darili.

· GOSPOD CVETO LEBAR
Predlagatelj: Gasilska zveza Mestne občine Kranj

Obrazložitev:

Višji gasilski častnik organizacijske smeri Cveto Lebar je dolgoletni aktivni član PGD Predloslje, kjer je aktivni član že od leta 1954. V tem času je delal na vzgoji mladine, pridobivanju in usposabljanju kadra, predvsem na operativnem delu je deloval kot organizator vsega dela. Doma pripravlja vaje in usposabljanja za operativne gasilce ter vzgaja mlade v Predosljah. Je vzor drugim operativnim članom, ne samo v Predosljah temveč v vsej občini.

Gasilska zveza MO Kranj bo v decembru praznovala 10 let samostojnega dela. Cveto Lebar je bil njen prvi predsednik in je delo predsednika opravljal 6 let. Pod njegovim vodstvom so društva napredovala, tako na strokovnem kot tehničnem področju. Glede na to, da je sam pedagog, se je zavedal pomena izobraževanja in usposabljanja, zato je vanj usmerjal veliko energije, kar pa se je pozitivno pokazalo pri vsem članstvu v Gasilski zvezi MO Kranj, ki danes združuje 16 prostovoljnih gasilskih društev in 3000 članov, rezultati pa se kažejo predvsem na požarih in drugih gasilskih intervencijah. V Gasilski zvezi Mestne občine Kranj danes deluje kot predsednik komisije za požarno preventivo in je častni predsednik Gasilske zveze MO Kranj.

6. VELIKA PREŠERNOVA PLAKETA MESTNE OBČINE KRANJ ZA LETO 2007
· MEŠANI PEVSKI ZBOR MUSICA VIVA KRANJ – PRIMSKOVO 
Predlagatelj: JSKD RS za kulturne dejavnosti, Območna izpostava Kranj

Obrazložitev:

Mešani pevski zbor MUSICA VIVA KRANJ PRIMSKOVO je lansko leto praznoval 60-letnico obstoja.

Ustanovljen je bil na zelo zanimiv datum 1. januarja davnega leta 1946. Najprej sta delovala dva ločena zbora - moški in ženski. Oba je vodila ljubiteljska zborovodkinja ga. Julijana Mandreljc. Zbor DPD Svoboda Primskovo je deloval pod njenim vodstvom skoraj 40 let. Bil je duša krajevnega dogajanja: uprizarjali so pevske večere, spevoigre, sodelovali so na vseh prireditvah, proslavah, komemoracijah. Navezovali in negovali so stike s slovenskimi zbori v zamejstvu. Leta 1991 se je ob 45. jubileju zbor preimenoval v Musica viva Kranj Primskovo.

REVIJE:

Zbor se redno vsako leto udeležuje občinske oziroma območne revije.

Večkrat je zaradi dobre strokovne ravni izbran za sodelovanje na revijah pevskih zborov Gorenjske, in sicer na Jesenicah, v Bohinjski Bistrici, Kamniku.

Dvakrat je zbor zastopal Gorenjsko na državni ravni, na srečanjih zborov slovenskih pokrajin – v Zagorju in Mengšu.

SODELOVANJE S KS, OBČINO, DRUŠTVI IN PODJETJI V DOMAČI OKOLICI:

Vedno se je zbor odzval vsakemu vabilu za sodelovanje na katerikoli prireditvi. S pevsko radoživostjo je poslušalcem popestril vsako srečanje. Dobrodošli so bili na zelo različnih prireditvah. Omenimo lahko vsaj nekatere:

· zbor invalidov Gorenjske,

· 40-letnica trgovskega podjetja KOKRA, kjer so zapeli na Brdu pri Kranju

· večkrat so prevzeli organizacijo kulturnih praznikov v domačem kraju

· povezali so se z domačo folklorno skupino in izvajali zanimive večere.

KULTURNA POVEZOVANJA:

Zbor je čutil potrebo naših ljudi v Avstriji in Italiji po domači pesmi in večkrat gostoval na 

Koroškem in v Italiji v Doberdobu.

V Suhadole jih je povabila družina Pibernik, ko je organizirala kulturni večer Pod vaško lipo.

Koncertirali so tudi v starodavni božjepotni cerkvi v Adergasu.

Tujim in domačim turistom so popestrili preživljanje počitniških dni s koncerti v Preddvoru, na Bledu, na blejskem otoku, v Ljubljani, Škofji Loki, Radovljici, Šenčurju, Rogaški Slatini, na Brniku in v Kamniku.

Posebno doživetje je nastopati v bogato akustičnih cerkvenih ladjah, kar so izkusili v Glinicah pri Ljubljani, v Poljanah, na Žužemberku.

Povabljeni so bili tudi na srečanje treh dežel v Moosburg v Avstriji, katerega organizator je bil nemški moški zbor iz tega kraja.

Navezali so tudi stike z mešanim zborom iz Zreč, s katerim jih povezuje večkratna izmenjava pevskih zborov.

SODELOVANJE Z RTV SLOVENIJE:

· več let je zbor redno snemal skladbe različnih zvrsti za arhiv RTV Slovenije

· sodelovali so pri snemanju glasbene oddaje Četrtkov večer

· za televizijsko oddajo Zdravo so posneli video in avdio del programa,

· dvakrat so bili soorganizatorji radijske oddaje Iz naših krajev

· za državno TV so posneli božično oddajo Lep božič vam vsem.

SODELOVANJE S KOMORNIM ORKESTROM CARNIUM:

Zelo kakovostno je bilo sodelovanje s komornim orkestrom Carnium, s katerim so več let prirejali božične koncerte z raznolikim programom od latinskih, domačih, tujih do starodavnih božičnih pesmi.

Poseben projekt je za zbor predstavljala predstavitev latinske skladbe s postno vsebino Stabat mater v sodelovanu s solistkama Olgo Gracelj in Sabiro Hajdarevič in komornim orkestrom Carnium s cenjenim dirigentom prof. Petrom Škrjancem. Koncertirali so v baziliki na Brezjah ter v cerkvi sv. Kancijana in tovarišev v Kranju.

DEMONSTRACIJSKI ZBOR:

V gradu Khislstein v Kranju je bil organiziran seminar o Gallusu za izobraževanje zborovodij. Zbor je imel nalogo predstaviti seminarske vsebine pod vodstvom različnih dirigentov.

Enako nalogo je imel zbor na seminarju v Škofji Loki z naslovom Način pisanja skladb v romantiki. Seminar je vodil prof. Tomaž Faganel.

PROJEKTI S TEMATSKO VSEBINO:

Spoprijeli so se s posebnim izvajanjem, za naš temperament ne najlažjim, pripravili so celovečerni koncert črnskih duhovnih pesmi in psalmov.

Poseben projekt – obsežen program za poseben večer – 22 pesmi v 19 jezikih so združili pod naslovom S pesmijo po svetu.

Mnogo lepih ljudskih in umetnih pesmi – V srcu le sanja otožen spomin.

TEKMOVANJA:

Zbor se je z zavzetostjo, s katero deluje že več kot pol stoletja, udeležil 1. in 2. tekmovanja odraslih pevskih zborov Gorenjske v Škofji Loki, kjer je osvojil bronasto in srebrno plaketo.

VEČJA GOSTOVANJA:

Nizozemska – Landgraaf: v povezovanju s tamkajšnjim zborom so spoznavali drugačno kulturo in prenesli slovensko pesem tudi v daljno tujino, z njo navdušili in navezali stike z ljudmi, ki se ohranjajo še naprej.

Argentina: gostovali so pri slovenskih skupnostih v Buenos Airesu in Mendosi. Koncertirali so skoraj vsak dan v cerkvah, slovenskih domovih in kulturnih prostorih pri 1. in 2. izseljeniški generaciji Slovencev. Kljub napornim dnevom so uživali v gostoljubnosti rojakov, ki znajo in hočejo ohranjati našo kulturo in spomin na rodne kraje.

Nepozabno doživetje se jim je zgodilo v Mendosi, kjer so se udeležili vakoletnega južnoameriškega festivala Canta pueblo. Bili so prvi zbor iz Evrope, ki je kdajkoli do takrat gostoval na tem festivalu. Poželi so nepopisno navdušenje poslušalcev, ki jim je bila romantična in topla slovenska ljudska pesem nadvse všeč.

Od gostovanja Musice Vive na tem festivalu organizatorji sedaj vsako leto povabijo k sodelovanju en evropski zbor.

Pred odhodom na gostovanje so za TV Kranj posneli enourno oddajo.

Makedonija: na povabilo slovenskega veleposlaništva v Skopju je zbor pripravil koncert ob dnevu državnosti Slovenije v Skopju. Koncertirali so v več mestih po Makedoniji in navezovali stike z makedonskimi zbori.

Amerika: na povabilo ameriškega zbora Music harmony, ki združuje v svojem sestavu različne veroizpovedi in rase, so se pevci odpravili čez ocean v glavno ameriško mesto Washington. Sporazumevanje v tujem jeziku ni bila nikakršna ovira za trdno stkana prijateljstva med pevci. S koncerti so se predstavili v različnih predelih Washingtona. Enega od njih je obiskal tudi takratni slovenski veleposlanik v Ameriki. Povsod, kjer se je zbor pojavil, je vladalo veliko zanimanje za slovensko pesem.

Nemčija: v Berlinu, kjer živi veliko slovenskih zdomcev, je zbor pripravil koncert ob dnevu slovenske državnosti in rojakom prinesel pojoči del domovine. Koncertirali so tudi v slovenski cerkveni skupnosti pri župniku Doriju.

NAJPOMEMBNEJŠI GOSTJE:

V Sloveniji so nudili gostoljubje kar dvema argentinskima zboroma.

Moški zbor iz Doberdoba je bil večkrat gost na Primskovem.

Gostili so nemški moški zbor iz Blatograda – Moosburga na Koroškem.

Mešani zbor Mosaic harmony iz Washingtona je koncertiral v Kranju in Adergasu v organizaciji Musice vive.

Nizozemski pevci z Landgraafa so se dobro počutili kot gostje zbora.

Makedonski zbor

Koroški zbori so bili redni gostje na Primskovem.

MALA PREŠERNOVA PLAKETA:

Zbor Musica Viva jo je zaradi svojega bogatega delovanja prejel leta 1986 in 1996.

ZGOŠČENKE IN KASETE:

Izdali so dve glasbeni publikaciji bogatega pevskega opusa, in sicer:

· leta 1994 – zgoščenka in kaseta Lepa pesem, dobra misel in

· leta 2004 – zgoščenka Čej so tiste stezice.

Vsi zaposleni na Javnem skladu Republike Slovenije za kulturne dejavnosti smo z gotovostjo prepričani, da si Mešani pevski zbor Musica viva Kranj Primskovo za svoje 60-letno bogato in uspešno udejstvovanje doma in v tujini zasluži priznanje.
Predlagatelj: Krajevna skupnost Primskovo:

Obrazložitev priznanja za Mešani pevski zbor MUSICA VIVA PRIMSKOVO

Zbor je bil ustanovljen daljnega 1. januarja 1946. Prva zborovodkinja je bila Julijana Mandeljc, delovati pa je začel v dveh ločenih zborih, ženskem in moškem.

Sprva se je imenoval DPZ Svoboda Primskovo in je deloval skoraj 40 let. Bil je duša vsega krajevnega dogajanja, saj so uprizarjali pevske večere, spevoigre, sodelovali so na vseh krajevnih prireditvah.
Leta 1991 se je ob 45-letnem delovanju preimenoval Musica viva Kranj – Primskovo. Delovanje zbora ni zamrlo. Še več. Delovanje se je razširilo v več smereh:

· aktivno sodelovanje in snemanje skladb RTV Slovenije, za arhiv RTV Slovenije, Četrtkov večer, oddaja Iz naših krajev, posneli so tudi oddajo Lep božič vam vsem;

· sodelovanje s komornim orkestrom Carnium, v Kranju in Škofji Loki so delovali kot demonstracijski zbor v okviru seminarja o Gallusu in načinu pisanja v romantiki;
· zbor je deloval tudi v projektih s tematsko vsebino, kot so Večer črnskih duhovnih pesmi in psalmov, projekt v 19. jezikih so združili pod naslovom S pesmijo po svetu;
· zbor se je udeležil 1. in 2. tekmovanja odraslih pevskih zborov Gorenjske v Škofji Loki, kjer so osvojili srebrno in bronasto plaketo;
· nastopil je tudi čas, da se podajo v tujino in tam dokažejo svojo kakovost. Tako so sodelovali na Nizozemskem, v Argentini, Makedoniji, Ameriki in Nemčiji;
· koncertirali so na raznih odrih in tako poslušalcem, predvsem rojakom iz domovine, skušali pričarati del slovenskega kulturnega izročila – zborovsko petje;
· v domači dvorani na Primskovem je zbor nudil gostoljubje nekaj zborom, ki so skušali prenesti del svojega kulturnega okolja v to okolje. Koroški zbori so bili redni gostje, makedonski, nizozemski, argentinski in iz Doberdoba pa samo občasni;
· zbor je posnel tudi dve zgoščenki in kaseti z naslovom Lepa pesem, dobra misel in Čej so tiste stezice.

Zaradi svojega bogatega in dolgoletnega delovanja je bil zbor že večkrat nagrajen, prejel je tudi dve Mali Prešernovi plaketi.

Zaradi napolnjenih 60 let aktivnega delovanja predlagamo zbor za veliko Prešernovo plaketo mesta Kranja.

7. PREŠERNOVA PLAKETA MESTNE OBČINE KRANJ ZA LETO 2007
· GOSPOD ALOJZ ŠTIRN
Predlagatelj: Društvo upokojencev Kranj

Obrazložitev:

Društvo upokojencev Kranj predlaga za našega dolgoletnega aktivnega člana ing. Alojza Štirna, stanujočega v Britofu 255, Kranj, da se mu podeli velika Prešernova plaketa Mestne občine Kranj za leto 2007, za njegove slikarske uspehe in dosežke ob njegovi 70-letnici, ki jo bo praznoval 10. decembra 2007.

Alojz Štirn je poleg akademskega slikarja Milana Batista edini od kranjskih slikarjev, ki je podaril Društvu upokojencev Kranj svoja likovna dela. Imenovani je podaril Društvu upokojencev v letih 2003 in 2004 22 oljnih slik za opremo društvenih prostorov. Pri tematiki del je avtor upošteval mnenja zaposlenih in jim olepšal delovne prostore in sodeloval tudi pri opremi družabnih prostorov. Vrednost 22 podarjenih slik je navedena v darilni pogodbi, podpisani 9. januarja 2004, in znaša 2.187.000,00 SIT.

Slikar Alojz Štirn deluje v Društvu likovnikov Ljubljana in se udeležuje slikarskih extempor in kolonij po Sloveniji. Njegove slikarske zbirke (nad 5 slik) pa so v privatnih zbirkah, podjetjih, ustanovah in društvih. (Glej priloženi seznam zbirk.)

Pri podelitvi Prešernove nagrade je potrebno upoštevati, da imenovani ustvarja že od leta 1953 in da je v 54 letih naslikal več kot 4000 del, in to v akvarelni, oljni tehniki ter risbi. Vsa dela je ustvaril poleg redne zaposlitve.

Umetnostni kritiki in zgodovinarji (glej priloge) so kakovost njegovih del ocenili ugodno. Razvidno je tudi, da se je slikar Alojz Štirn kakovostno in dolgo, kar 27 let, usposabljal pri akademsko izobraženih slikarjih. Pri akademskem slikarju Ljubu Ravnikarju 5 let, pri akademskem slikarju Milanu Batisti 15 let, pri akademskem slikarju Izidorju Urbaniču (Ljubljana – Bežigrad) 5 let in pri akademskem slikarju Savu Sovretu 2 leti.

Dinamika ustvarjanja in razstavljanja slikarja Alojza Štirna je glede na možnosti v likovnem svetu vrhunska, saj je do sedaj ime 167 samostojnih razstav in 288 skupinskih. Njegove slike so izven Slovenije v 17 državah. Je dobitnik mnogih nagrad in priznanj, kar je razvidno iz prilog. Njegova dela so  zajeta v dveh monografijah Društva likovnikov Ljubljana.

Štirnova slikarska dela so v 16. stalnih zbirkah v Sloveniji, predvsem na Gorenjskem – skupaj s 413 slikami (glej prilogo).

Slikar Alojz Štirn vsako leto sodeluje na raznih dobrodelnih akcijah in mnoga dela podari dobrodelnim ustanovam.

Slikar je od leta 1999 član prijateljev Moderne galerije Ljubljana.

Društvo upokojencev Kranj je glede na zbrano gradivo in umetnostne kritike sklenilo, da predlaga za slikarja Alojza Štirna podelitev velike Prešernove plakete Mestne občine Kranj za leto 2007 za njegovo plodno ustvarjalno delo na likovnem področju – ob njegovi 70-letnici.

· GOSPOD BRANE ŠMID

Predlagatelj: Krajevna skupnost Primskovo

Obrazložitev:

Brane Šmid je dolgoletni član Akademske folklorne skupine Ozara. Sprva je začel kot plesalec in kaj kmalu smo ugotovili njegove organizacijske sposobnosti. Postal je predsednik folklorne skupine in to funkcijo je opravljal več kot 20 let.

Gospod Šmid je:

· velik poznavalec slovenskega ljudskega izročila

· avtor številnih plesnih postavitev

· član strokovnega odbora pri združenju ljudskih tradicijskih skupin Slovenije

· član strokovnega sveta za folklorno dejavnost pri Javnem skladu RS za ljubiteljske dejavnosti

· strokovni spremljevalec (selektor) srečanj folklornih skupin Slovenije.
Gospod Šmid je eden od nosilnih stebrov, ki je Akademsko folklorno skupino Ozara popeljal v eno vidnejših folklornih skupin Slovenije.

· KRANJSKI KVINTET

Predlagatelj: N.Si – Nova Slovenija, Krščanska ljudska stranka

Obrazložitev:

Kranjski kvintet je začel delovati leta 1993, ko so se že oblikovani pevci z daljšim pevskim stažem odločili za nov začetek. Zaradi različnih obveznosti v službah so se sprva odločili za bolj fleksibilno sodelovanje, saj so si s tem lažje prilagajali termine za pevske vaje. Člani kvinteta so: basista Jože Pajer in Stane Markun, baritonist Stane Vidmar, drugi tenor, npr. v kvintetu Zvonček, oktetu Sava, oktetu Jelovica, radijskem komornem zboru, opernem zboru APZ France Prešeren itd. Po dveh sezonah brez umetniške vodje se je kvintetu pridružila gospa Ana Erman, ki ves čas delovanja Kranjskega kvinteta oblikuje njihov zvok, skrbi za muziciranje in pravo kakovost. 

Program, ki ga izvaja Kranjski kvintet, je zelo raznolik, saj so v teh letih naštudirali okoli 300 najrazličnejših pesmi. Repertoar obsega največ slovenskih narodnih in ljudskih pesmi, saj posebno pozornost namenjajo ohranjanju te naše kulturne dediščine. Velik del repertoarja obsegata tudi nabožna in slovenska umetna pesem. Poleg omenjenega programa izvajajo še pesmi pravoslavne liturgije ter pesmi drugih narodov, zlasti v italijanščini in nemščini. Prepevajo zagorske, makedonske in dalmatinske pesmi, na različnih komemoracijah pa tudi partizanske pesmi.

Kranjski kvintet prepeva večinoma v Sloveniji in sodeluje s podobnimi skupinami. V zadnjih letih je sodeloval z zbori v zamejstvu, predvsem s koroškimi Slovenci. Posebno prijetno je bilo sodelovanje s skupino Višarska dekleta iz Ukev v Kanalski dolini.

Kvintet prepeva ob različnih priložnostih: na otvoritvah, praznovanjih, pogrebih, porokah, akademijah in podobno. Vsako leto pripravijo samostojni letni koncert z novim programom, ki ga potem večkrat ponovijo v krajih po Sloveniji. 

Pevci Kranjskega kvinteta so poskrbeli tudi za to, da bi se njihova pesem ohranila. Na nacionalnem radiu so posneli precej pesmi, ki so bile predstavljene v samostojnih oddajah, posvečenih prav njim. Za ohranitev svojih posnetkov so poskrbeli tudi z izdajo dveh samostojnih zgoščenk VEČERNI ZVON in DOMA, ki ju je izdala Založba kaset in plošč RTV Slovenija.

Kranjski kvintet se vsako leto udeležuje območne revije malih pevskih skupin. Na predlog ZKO in zadnja leta na predlog JSKD se udeležujejo tudi medobčinske revije pevskih zborov v Litiji. Strokovne žirije ocenjujejo Kranjski kvintet zelo visoko, saj so med drugim prejeli zlati žig JSKD republike Slovenije za odlično izvedbo pesmi.

Na zadnji območni reviji oktobra 2006 je gospod Milivoj Šurbek, ki je ocenjeval nastope skupin, o Kranjskem kvintetu zapisal: »To je pevski ansambel na visoki ravni in Ana Erman ve, kaj hoče! Kvintet odlikujejo zvočnost, zanesljiva intonacija ter živa in občutena interpretacija!«
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