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OBČINSKEMU SVETU OBČINE ZAGORJE OB SAVI
ZADEVA: UREDITEV ZEMLJIŠKOKNJIŽNEGA STANJA OBJEKTA »VARSTVENO DELOVNI CENTER ZAGORJE OB SAVI« S PREDLOGOM PRENOSA DELEŽA OBČINE ZAGORJE OB SAVI NA REPUBLIKO SLOVENIJO
NAMEN: OBRAVNAVA IN SPREJEM SKLEPA

PRAVNA PODLAGA:      

-51.člen Zakona o lokalni samoupravi (Ur.list RS, št.94/07 UPB2, 76/08, 79/09),
-23.člen Zakona o stvarnem premoženju države, pokrajin in občin (Ur.list RS, št.14/2007),  
-16.člen Statuta občine (Ur.l.RS, št.98/2009-uradno prečiščeno besedilo).
POROČEVALCA: Branko OMAHNE, direktor občinske uprave
                              Irena DRAŠLAR, Vodja oddelka za splošne zadeve
OBRAZLOŽITEV:

Občina Zagorje ob Savi in Republika Slovenija, Ministrstvo za delo, družino in socialne zadeve sta dne 25.05.2000 sklenili Pogodbo o sodelovanju pri izgradnji Varstveno delovnega centra Zagorje ob Savi, s katero sta določili način financiranja gradnje omenjenega objekta in medsebojna razmerja pri realizaciji te investicije. 
Po končani gradnji je bilo dne 02.06.2004 izdano Uporabno dovoljenje št.35101-28/2004, dne 03.01.2006 pa sta oba investitorja zadevno nepremičnino prenesli v upravljanje javnemu zavodu Varstveno delovni center Zagorje ob Savi, Cesta 9.avgusta 59 c.

V omenjeni pogodbi o sodelovanju med občino in državo je bil med drugim dogovorjen tudi delež vložka posameznega investitorja in sicer Občine Zagorje ob Savi v višini 8,19 % glede na celoto in Ministrstva za delo, družino in socialne zadeve v višini 91,81 % glede na celoto. Pri tem sta se pogodbenici dogovorili, da je vsaka od pogodbenih strank za svoj delež sredstev v investicijo hkrati tudi solastnica objekta in da bosta takšno dejansko stanje kasneje tudi zemljiškoknjižno uredili.
Tako je v Zemljiški knjigi Okrajnega sodišča v Trbovljah na nepremičnini parc.št.502/6 k.o.Zagorje-mesto kot edini lastnik nepremičnine še vedno vknjižena Občina Zagorje ob Savi, kot je bilo stanje pred izvedbo investicije, kar pa seveda ni usklajeno z dejanskim stanjem. 

Glede na to, da je bil v letošnjem letu izveden vris objekta VDC v kataster stavb, so s tem izpolnjeni pogoji tudi za ureditev lastništva v zemljiški knjigi, skladno z dejanskim stanjem. S strani Ministrstva za delo, družino in socialne zadeve smo že prejeli predlog ureditve lastništva, pri čemer naj bi se skladno z že omenjeno Pogodbo o sodelovanju z dne 25.05.2000, kot lastnika nepremičnine vknjižila Republika Slovenije do deleža 92 % in Občina Zagorje ob Savi do deleža 8 % glede na celoto.
V pogovorih pa je Ministrstvo za delo, družino in socialne zadeve tudi nakazalo možnost uskladitve lastništva tako, da bi se na celoti kot lastnik vknjižila Republika Slovenija.

Po proučitvi celotne zadeve in obravnavi na Komisiji za izvedbo in nadzor razpolaganja s stvarnim premoženjem občine, v občinski upravi menimo, da bi bila najbolj smotrna in racionalna rešitev ta, da se pri urejanju zemljiške knjige Republika Slovenija vknjiži kot lastnik celotne nepremičnine. 
Republika Slovenija je dejansko do deleža 92 % glede na svoj vložek že lastnica in bi bil torej predmet prenosa v smislu razpolaganja z občinskim stvarnim premoženjem le preostali 8 % - ni delež.  Pri tem predlagamo, da se ta delež odsvoji v korist Republike Slovenije brezplačno, kar omogoča tudi 51.člen zakona o lokalni samoupravi in 23.člen zakona o  stvarnem premoženju države, pokrajin in občin pod pogojem, da je pridobitelj oseba javnega prava in se s tem zasleduje javni interes. 

Glede na namembnost nepremičnine in glede na dejstvo, da je država ustanovitelj javnega zavoda Varstveno delovni center Zagorje ob Savi, ki v zadevni nepremičnini opravlja dejavnost, ki je nedvomno v javnem interesu, Občinskemu svetu predlagamo sprejem sklepa z vsebino, kot je razvidna iz predloga.
Pripravila:                                                                        ŽUPAN
Irena DRAŠLAR, univ.dipl.prav.                             MATJAŽ ŠVAGAN, l.r.         
Priloge:
-predlog sklepa 
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OBČINSKI SVET
Številka: 478-44/2010
Datum: 05.07.2010
Na podlagi 51.člena Zakona o lokalni samoupravi (Ur.list RS, št.94/07 UPB2, 76/08, 79/09), 23.člena Zakona o stvarnem premoženju države, pokrajin in občin (Ur.list RS, št.14/2007) in 16.člena Statuta občine Zagorje ob Savi (Ur.l.RS, št.98/2009-uradno prečiščeno besedilo) je Občinski svet Občine Zagorje ob Savi na svoji 23.redni seji dne 05.07.2010 sprejel naslednji

S K L E P

I.

V last Republike Slovenije se brezplačno prenese solastniški delež Občine Zagorje ob Savi na nepremičnini parc.št.502/6 k.o.Zagorje-mesto, ki izhaja iz Pogodbe o sodelovanju pri izgradnji Varstveno delovnega centra Zagorje ob Savi, ki sta jo Občina Zagorje ob Savi in Republika Slovenija sklenili  dne 25.05.2000 oziroma iz Pogodbe o prenosu investicije v uporabo in upravljanje, sklenjene med Občino Zagorje ob Savi in Republiko Slovenijo dne 03.01.2006.
Brezplačna odsvojitev deleža na stvarnem premoženju občine je v javnem interesu, saj je Republika Slovenija ustanovitelj javnega zavoda Varstveno delovni center Zagorje ob Savi, ki ima nepremičnino v upravljanju in v njej tudi izvaja svojo dejavnost.
II.

Občinski svet Občine Zagorje ob Savi soglaša z ureditvijo zemljiškoknjižnega stanja z dejanskim za nepremičnino parc.št.502/6 k.o.Zagorje-mesto tako, da se na podlagi tega sklepa in ustrezne pogodbe pri zadevni nepremičnini v Zemljiški knjigi Okrajnega sodišča v Trbovljah kot lastnik vknjiži Republika Slovenija do celote.

Vse stroške izvedbe pogodbe v zemljiški knjigi, katere cilj je skladno s tem sklepom vknjižba lastninske pravice na zadevni nepremičnini v korist Republike Slovenije do celote, nosi pridobitelj. 

III.

Ta sklep velja z dnem sprejetja.

                                                                                              ŽUPAN 

                                                                                      MATJAŽ ŠVAGAN

Vročiti:

1. Republika Slovenija, Ministrstvo za delo, družino in socialne zadeve;
2. Varstveno delovni center, Cesta 9.avgusta 59 c, Zagorje ob Savi;
3. Občina Zagorje ob Savi , Oddelek za splošne zadeve;
4. Občinski svet-arhiv sklepov.
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