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Nadaljevanja dela na odseku B

Spoštovani,

Vlada Republike Slovenije se je 24.4.2008 seznanila z »Informacijo o postopku priprave in predlaganih rešitvah državnega prostorskega načrta za gradnjo državne ceste med avtocesto A1 Šentilj-Koper in mejo z Republiko Avstrijo«, iz katere izhaja predlog, da se postopek nadaljuje v skladu z optimiziranim predlogom najustreznejše variantne rešitve na odsekih A, C, D, E, F in N, na odseku B pa se izdelajo in proučijo nove variantne rešitve.
Proučitev novih variantnih rešitev na odseku B je bila predlagana zaradi dejstva, da z občinama Prevalje in Ravne na Koroškem v okviru proučevanih in predlaganih rešitev nismo našli kompromisnega predloga glede nadaljevanja postopka priprave državnega prostorskega načrta.
Realizacijo zgoraj citiranega sklepa Vlade Republike Slovenije Ministrstvo za okolje in prostor, v soglasju z Ministrstvom za promet in naročnikom strokovnih podlag in dopolnjenega osnutka državnega prostorskega načrta, DARS d.d., vidi v razdelitvi celotnega odseka na pod-odseke, za katere so bo umeščanje nove cestne povezave v prostor nadaljevalo v ločenih postopkih priprave državnih prostorskih načrtov.
Kot eden izmed pod-odsekov oz. območje novega državnega prostorskega načrta je predlagano območje Mežiške doline oz. koridor med MMP Holmec in Otiškim vrhom, v okviru katerega se bo umeščanje severnega dela tretje razvojne osi nadaljevalo v prvi vrsti v smislu iskanja novih rešitev. Eno izmed vodil pri iskanju novih rešitev bo vsekakor tesno sodelovanje z občinami s ciljem, da se priprava državnih in občinskih prostorskih aktov vodi postopkovno in vsebinsko usklajeno, da ne bo prihajalo do zagat, kakršnimi se na odseku B soočamo v postopku priprave predmetnega državnega prostorskega načrta.

Da bi umeščanje tretje razvojne osi na območju občin Prevalje in Ravne na Koroškem lahko potekalo postopkovno in vsebinsko usklajeno prosimo Direkcijo RS za ceste in obe občini, da nam v roku 14 dni oz. do 30.6.2008 posredujete vse relevantne sprejete akte in strokovne podlage, ki bi jih pri iskanju novih rešitev morali oz. bi jih bilo smiselno upoštevati (načrtovanje stanovanjskih in poslovnih con, obvoznic, komunalnih ureditev,…).
Vnaprej se vam zahvaljujemo za vsa gradiva in vas lepo pozdravljamo,

mag. Helena ŠOLAR
SEKRETARKA
Metka ČERNELČ
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Poslati po elektronski pošti:

· MzP Direkcija RS za ceste, Tržaška 19, 1000 Ljubljana.

Poslati po običajni pošti:
· Občina Prevalje, Trg 2a, 2391 Prevalje,

· Občina Ravne na Koroškem, Gačnikova pot 5, 2390 Ravne na Koroškem.
Poslati v vednost po elektronski pošti:

· MzP, Direktorat za ceste, Langusova 4, 1000 Ljubljana.

Poslati v vednost po običajni pošti:

· DARS d.d., Dunajska 7, 1000 Ljubljana,
· DDC d.o.o., Kotnikova 40, 1000 Ljubljana.
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