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PREDLOG SKLEPA:

Na osnovi 35. člena Zakona o lokalni samoupravi ( uradno prečiščeno besedilo ZLS-UPB2, Uradni list RS, št. 94/2007) in 17. člena statuta Občine Prevalje            (Uradno glasilo slovenskih občin št. 18/2006, 19/2006-popr., 34/2007), je občinski svet na 1. izredni seji dne 30.6.2008  sprejel

S K L E P 

Občinski svet Občine Prevalje je obravnaval dopis Ministrstva za okolje in prostor št. 35008-6/2006-HŠ/474 z dne 12.6.2008, s katerim nas obvešča, da bodo  nadaljevali z iskanjem in proučevanjem novih variantnih rešitev na odseku B, ker z občinama Ravne na Koroškem in Prevalje niso dosegli kompromisa glede predlaganih rešitev. Zaradi tega načrtujejo razdelitev celotnega odseka na pod-odseke (eden od njih bi zajemal  območje Mežiške doline oz. koridor MMP Holmec-Otiški vrh), za katere bi se umeščanje nove cestne povezave v prostor nadaljevalo v ločenih postopkih priprave državnih prostorskih načrtov.

Kot prvo Občinski svet poudarja, da je projekt vzpostavitve tretje razvojne osi nesporno potreben. Za uresničitev tega bi morali načrtovalci variantnih rešitev pri načrtovanju le-teh upoštevati interese obeh strani. Interes investitorja je zagotovo najnižji strošek izvedbe, interes lokalne skupnosti pa je taka umestitev v prostor, ki bo za lokalno prebivalstvo najmanj moteča, saj bodo morale z negativnimi vplivi živeti sedanja in vse naslednje generacije občanov. Ob tem se zavedamo, da načrtovalec  ne more mimo tehničnih in naravnih determinant. 

Po naročilu DARS, Družbe za avtoceste v RS d.d., je podjetje Urbis d.o.o. izdelalo študijo variant s predlogom najustreznejše variantne rešitve, št. projekta 189-ŠV/2006, maj 2008. Ob pregledu vseh treh variant severne trase (B3.1-vijolična, B3.2-modra in B3.3-rdeča) na območju Občine Prevalje ugotavljamo, da so izbrane tako, da ne bodo sprejemljive niti za eno, niti za drugo stran, zlasti za investitorja, saj že sam podatek o dolžini posameznih predorov nakazuje na nerealnost teh rešitev. Naš predlog za izvedbo trase za Brinjevo goro ni predvideval izvedbe tunelov. Občinski svet se ne strinja z namero ministrstva, da bo postopek priprave državnih prostorskih načrtov  vodil v ločenih postopkih, kar za našo občino pomeni časovni odmik za nedoločen čas,  zato zahtevamo istočasno umeščanje vseh odsekov hitre ceste v prostor.
Glede na navedeno Občinski svet Občine Prevalje vztraja pri svojih dosedanjih sklepih in predlaga, da ministrstvo oz. načrtovalci tras proučijo severno in južno tunelsko varianto in varianto izven naselja Prevalje, tako kot izhaja iz doslej poslanih dokumentov:

· dopis Občine Prevalje št. 351-0014/2007-01 z dne 15.11.2007

· sklep Občinskega sveta Občine Prevalje št. 351-0014/2007-01 z dne 8.11.2007

· Sklep Občinskega sveta Občine Prevalje št. 351-0014/2007-01 z dne 21.6.2007

· dopis Občine Prevalje št. 351-0014/2007-01 z dne 23.4.2007

· Občina Prevalje – Smernice za pripravo državnega lokacijskega načrta za gradnjo državne ceste med avtocesto A1 Šentilj-Koper in mejo z Republiko Avstrijo št. 351-0004-2005-10 z dne 30.6.2006

· Občina Prevalje -  Dopolnjene smernice z dne 11.8.2006

· Občina Prevalje – Dopolnjene smernice št. 2 z dne 29.12.2006

· Dopis Županov občin v Mežiški dolini – Potek idejne trase povezave Koroške regije z AC1-protest zoper zaris tras skozi Mežiško dolino z dne 9.2.2006.

Povzetek naših predlogov je:

· Severna trasa na območju naselja Prevalje – Pri severni varianti bi se pri profilu P56 izvedla premostitev doline, regionalne ceste in železnice ter nadaljevala v tunelski izvedbi pod Klemenovim vrhom, severno od kmetije Dobernik, pod kmetijo Hvali in dalje do izvoza iz tunela do priklopa na uradno smer B2  južno od kmetije Obretan. Vzhodno priključno mesto za Prevalje predlagamo v višini kmetije Meležnik.

· Pri južni varianti na območju naselja Prevalje bi predlagano varianto B2 pri profilu P72 zamaknili južneje in nadaljevali v tunelu vse do izhoda v Dobji vasi. Predlagani sta dve različici izvoza in sicer prvi izvoz v višini obstoječe meje med občinama Prevalje in Ravne na Koroškem, druga pa pod naseljem Dobja vas (v višini gostilne Likebič). Pri tem je potrebno upoštevati, da je v osrednjem delu trase zagotovljen odmik od južnega dela pokopališča Barbara cca 350 m južneje.

· Izven naselja Prevalje pa bi bila sprejemljiva južna varianta, ki bi premostila dolino reke Meže na Poljani v višini kmetije Gradišnik, nadaljevala pot severno od naselja Leše, preko Vodnega rova in Zagrada južno od naselja Prevalje ( cca 1,5 km južneje od zarisane modre variante na predlogah DDC) ter nadaljevala potek južno od Dobje vasi mimo Naverškega vrha v smeri Raven na Koroškem in naprej proti Dravogradu (Otiškemu vrhu).
Nadalje Občinski svet zahteva od ministrstva, da postopke priprave državnega prostorskega načrta  vodi istočasno za vse odseke od AC križa do Holmca.
Številka:   351-0023/2007-01

Datum :    30.6.2008

                                                                                     Župan
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