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PREDLOGI IN POBUDE ŽUPANA

27. REDNA SEJA OBČINSKEGA SVETA OBČINE ZREČE,

dne 23.6.2010

1. Forum Občine Zreče

Na spletni strani občine Zreče smo meseca maja 2010 postavili novo spletno aplikacijo – forum Občine Zreče. Do foruma lahko dostopajo vsi uporabniki preko spletne strani občine Zreče (www.zrece.si).
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Slika: Dostop do foruma preko spletne strani Občine Zreče

Forum predstavlja preprost in enostaven način komuniciranja, izmenjave mnenj, diskusij, pridobivanja podatkov in informacij ter tako nek način tudi povezovanja med ljudmi, torej med našimi občani ter tudi občani sosednjih in drugih občin.

Za enkrat so objavljeni trije forumi in sicer:

· Bilo je nekoč v Zrečah (zgodovina, običaji …);

· Zreški jezik (narečje);

· Dokler je drevo mlado se lahko zravna (Vzgoja).
Za skrbništvo nad forumom so zadolženi moderatorji, ki skrbijo za objavljanje zanimivih prispevkov, imajo pravico do urejanja objav, brisanja objav ter morajo poskrbeti da uporabniki z objavami ne zaidejo iz teme.  Pri tem je treba omeniti, da je moderatorstvo volontersko, torej naši moderatorji forume vodijo brezplačno. Zaenkrat imamo tri moderatorje: g. Leva Bukovnik Daniel, g. Peter Kos in g. Ivan Olup.
Je pa seveda sedaj potreben čas, da forum spoznajo tudi naši občani in tudi drugi uporabniki in da forum zaživi. Za promocijo oz. obveščenost se bomo trudili na občini in poskušali v prihodnje tudi na forumu graditi, ga posodabljati, dodajati nove zanimive teme in forume in ga tako širiti in približati med ljudmi, da bo uporaben ter bo nudil širok spekter informacij. 

2. Otvoritev igrišča pri Osnovni šoli Zreče

V petek, 04.06.2010 smo pri Osnovni šoli Zreče svečano odprli novo urejeno igrišče za odbojko, nogomet in rokomet. Tako smo igrišče napolnili s posebnim, naravno okroglim in večkrat spranim kremenčevim peskom ter gumijastim granulatom, označili linije za večnamensko igrišče iz istega materiala, postavili nogometne gole, mreže za nogometne gole, okvirje za nogometne gole, postavili male premične nogometne gole ter univerzalne premične stebre in mrežo za odbojko, badminton, tenis, kakor tudi košarkarsko konstrukcijo FUN. Vrednost del po pogodbi znaša 38.954,00 EUR z DDV, s strani Fundacije za šport pa smo prejeli sofinancerska sredstva v višini 19.477,00 EUR. Igrišča bo sedaj potrebno ograditi in ponoči zaklepati ter jih tako zavarovati pred morebitnim vandalizmom. 
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