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MESTNA OBČINA PTUJ

URAD ŽUPANA IN 

SPLOŠNIH ZADEV


	



Številka: sl/08-501

Datum:   2.9. 2008

MESTNI SVET MESTNE OBČINE PTUJ

-tu- 

ZADEVA: Odgovori na svetniška vprašanja in pobude iz 20. seje Mestnega sveta

Pobuda št.: 282/20 - Žiga Simonič: Mestna občina naj naredi plan sofinanciranja malih čistilnih naprav na območju Mestne občine Ptuj ter naj hkrati preveri ali obstajajo razpisi, na katere bi se lahko prijavili za črpanje sredstev za izgradnjo malih čistilnih naprav.

Odgovor: Za Slovenijo je značilen visok delež razpršene poselitve, ki se pojavlja zlasti v gričevnatih in hribovitih delih Slovenije, to velja tudi za področje MO Ptuj. V naši zakonodaji posamezne hiše ali naselja z manj kot 50 prebivalci, oziroma z ustrezno ekvivalentno obremenitvijo, kot bi jo povzročilo 50 prebivalcev (50 PE=Populacijskih Ekvivalentov), niso vključene v območja, kjer za odvajanje in čiščenje odpadnih vod skrbijo javne službe. Iz tega sledi, da je zakonodajalec skrb in stroške za izgradnjo in obratovanje takega zbiranja in čiščenja v celoti prevalil na dotične  prebivalce. 

V Mestni občini Ptuj je še mnogo območij z gostoto poselitve, ki zahteva izgradnjo javnega omrežja, a to še ni izvedeno. Sredstva proračuna namenjena za izgradnjo javnega omrežja se bodo zato v prvi vrsti  namenjala tem področjem.

Po uredbi o emisiji snovi pri odvajanju odpadne vode iz malih komunalnih čistilnih naprav (Ur. list RS, št. 98/07), če območje poselitve ni opremljeno z javno kanalizacijo, morajo lastniki obstoječih stavb na območjih poselitve, kjer ni treba odvajati komunalne odpadne vode v javno kanalizacijo (obremenitev manjša od 50 PE), za odpadno  komunalno vodo, ki nastaja v obstoječi stavbi, sami na svoje stroške zagotoviti čiščenje v mali komunalni čistilni napravi ali zbiranje v nepretočni greznici najpozneje do:

· 31.12. 2015, če je obstoječa stavba na prispevnem območju občutljivega območja ali na vplivnem območju kopalnih voda ali na vodovarstvenem območju,

· 31.12. 2017, če obstoječa stavba ni na območjih iz prejšnje alineje.

Če bi se Mestna občina Ptuj odločila za sofinanciranje malih čistilnih naprav, bi bilo potrebno sprejeti Pravilnik o dodelitvi proračunskih sredstev za namen nakupa in vgradnje malih čistilnih naprav in pripraviti razpisno dokumentacijo za sofinanciranje le teh za proračunsko leto.

 Odgovor pripravila: Marijana Nikšič Zorko

Vprašanje št.: 289/20 -  Janez Rožmarin: Kako strokovne službe občinske uprave od Komunalnega podjetja Ptuj dobivajo potrebna poročila o varovanju vodovarstvenega okolja?

Odgovor: Komunalno podjetje Ptuj ni pristojno za varovanje vodovarstvenega območja in s tem tudi ni zavezano k izdelavi poročil o tem. Vzdržuje zemljišča na vodovarstvenem območju, ki so v njegovi lasti ali v njegovem upravljanju (neposredna okolica zajetij).

Nadzor nad izvajanjem Uredbe o vodovarstvenem območju za vodno telo vodonosnikov Dravsko-ptujskega polja (Ur. l. RS št. 59/2007) je definiran v 21. členu uredbe, ki pravi da nadzor opravljajo:

· s prepovedjo v zvezi z ravnanjem na kmetijskih zemljiščih in v gozdu ter s prepovedjo uporabe fitofarmacevtskih sredstev in sredstev za zaščito lesa na kmetijskih zemljiščih opravljajo inšpektorji, pristojni za kmetijstvo,

· z gradnjo objektov in izvedbo gradbenih del ter prepovedjo gradnje enostavnih objektov brez gradbenega dovoljenja v skladu s predpisom, ki ureja vrste zahtevnih, manj zahtevnih in enostavnih objektov in pogoje za gradnjo teh objektov, opravljajo gradbeni inšpektorji,

· s prepovedjo v zvezi z ravnanjem na nekmetijskih zemljiščih in prepovedjo uporabe fitofarmacevtskih sredstev z drugimi in sredstev za zaščito lesa na nekmetijskih zemljiščih in z drugimi določbami te uredbe opravljajo inšpektorji, pristojni za varstvo okolja, 

· s prepovedmi in omejitvami neposredno ob zajetju opravljajo zdravstveni inšpektorji.

Odgovor pripravila: Marijana Nikšič Zorko v sodelovanju z g. Dobnikom, KP Ptuj

Pobuda št.: 291/20 - Milan Petek: Od Maistrove ceste proti Grajeni se naj s prometno signalizacijo omogoči uporaba pločnika tudi za kolesarje, v izogib temu, da ne bi kolesarji, v prepričanju, da se vozijo varneje, ker uporabljajo pločnik v interesu varnosti, ne bi zaradi tega po nepotrebnem plačevali kar precej visokih kazni za vožnjo s kolesom po pločniku. 

Dopolnitev pobude (Jože Glazer): Da se na vseh pločnikih, ki so dovolj široki, označi del pločnika, da je dovoljena vožnja s kolesom; predvsem pa, da se v bližini Ptuja, kjer so najbolj nevarne prometne točke, poskuša zagotoviti na cestišču oznaka za kolesarje.

Odgovor: Pločnik, ki je bil zgrajen Maistrovi ulici na Ptuju je širok 1, 6 m in se na posameznih delih zoži, zaradi pomanjkanja prostora. Po Pravilniku o projektiranju cest je potrebna širina, ki jo potrebuje kolesar 0,75 m in pešec prav tako 0,75 m, torej min. 1,5 m v eno smer. Glede na navedeno na omenjenem pločniku ni možno postaviti prometne signalizacije, ki bi omogočala varno sočasno uporabo pločnika za kolesarje in pešce. 

Na pločnikih v Mestni občini Ptuj, ki omogočajo (so dovolj široki) sočasno uporabo pločnika za kolesarje in pešce je postavljena vertikalna in horizontalna prometna signalizacija.

Odgovor pripravil: Andrej Trunk, dipl.inž.prom., Svetovalec za področje cestne dejavnosti
                                                                                                                             Dr. Štefan Čelan,

                                                                                                                                     župan
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