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MESTNA OBČINA PTUJ

 ŽUPAN


	



Številka: 091-2/2008
Datum: 16.09. 2008

MESTNEMU SVETU MO PTUJ

ZADEVA: Odgovori na pobude
V skladu z  18. členom Poslovnika sveta, t.j. najmanj dan pred sejo sveta so pri strokovnem sodelavcu bile vložene naslednje pobude in vprašanja:
· Žiga SIMONIČ, SD, dal naslednji pobudi:

> pobudo št. 281/20: Mestna občina Ptuj naj pripravi zloženko »Pravilno ravnanje z okoljem« na temo varovanja okolja, kako ga ustrezno zaščititi in ohraniti.

Obrazložitev: Mestna občina Ptuj je z ureditvijo komunalnega odlagališča CERO Gajke naredila velik korak k pravilnemu ravnanju z odpadki. Za učinkovitejše in varnejše ravnanje z odpadki na nekem prostoru je potrebna vključitev vseh ljudi, ki so vključeni v ta proces. Za izkoriščanje vseh kapacitet CERO Gajke ter vseh ostalih infrastruktur namenjenih ravnanju z okoljem, se mora proces začeti doma.  Občani se morajo zavedati, kaj lahko pravilno ravnanje z odpadki pomeni za naše nadaljnje življenje. Okolje v katerem živimo je edinstveno. Zavedanje, da je to okolje edino, kjer lahko živimo, postaja vedno bolj izrazito. Zato se moramo vsi skupaj potruditi in narediti nekaj začetnih korakov, ki lahko prinesejo spremembe v okolje v katerem živimo. Naučiti se moramo pravilnega odnosa do okolja, kako ga zavarovati in narediti prijetnega za življenje.

Mestna občina Ptuj je z vzpostavitvijo dela komunalne infrastrukture že naredila korak k večjemu varovanju okolja. Predvsem CERO Gajke, kot pomemben člen v komunalni verigi, ki s sodobnimi tehnološkimi prijemi ureja odpadke na način, kot ga je predpisala Evropska unija. S pomočjo nas občanov, se lahko dosežejo še boljši rezultati. Zato predlagam da Mestna občina Ptuj (lahko tudi skupaj z ostalimi občinami - npr. v okviru SOU, ali v sodelovanju s podjetjem Čisto mesto Ptuj d.o.o.) izda zloženko za gospodinjstva, ki bi občane pozvala k pravilnemu ravnanju z odpadki, predstavila kaj pomeni pravilno ravnanje z okoljem in občane pritegnila k pravilnemu odnosu do okolja.

Odgovor: Podpiramo pobudo in seznanjamo Mestni svet Mestne občine Ptuj, da se nova navodila o ločevanju odpadkov in kako je potrebno z njimi ravnati, že pripravljajo in da so v zaključni fazi. Ravno zaradi nekaterih novosti pri ločenem zbiranju odpadkov in številnih novih zbiralnic ločenih frakcij se za občane pri Skupni občinski upravi  pripravljajo nova navodila o ravnanju z odpadki, ki jih bo predvidoma do novembra 2008 prejelo vsako gospodinjstvo v Mestni občini Ptuj. 

Pripravila:

Majda Murko
· Dr. Marjan JANŽEKOVIČ, SLS, je postavil vprašanje št. 283/20: Kdaj bo dokončno realizirana pogodba št. 352-06-4/98-503 z dne 23.10.2002, katero sta dogovorili in sklenili Mestna občina Ptuj in Mestna četrt Jezero?

Obrazložitev: Pogodbeni stranki sta dogovorili medsebojne pravice in obveznosti v zvezi z izgradnjo in obratovanjem Centra za ravnanje z odpadki Gajke v Spuhlji. Tako se je MO Ptuj zavezala (2. člen pogodbe), da bo v roku 4. do 5. let od podpisa izpolnila v skladu s sprejetim terminskim planom splošne zahteve od tč. 1 do 4, na področju infrastrukture pa od 1 do 29. V 3. členu pogodbe se MO Ptuj zavezuje, da bo najdlje v obdobju 15 let realizirala tč. od 1 do 13. Glede na to, da je 23.10.2007 pogodba potekla in je ostalo precej nerealiziranih obveznosti do krajanov, pozivam v imenu mnogih prizadetih krajanov odgovorne, da ukrepajo takoj in v celoti izpolnijo citirane pogodbene obveznosti.

Odgovor: Spremembe zakonodaje, ki prinašajo nove zahteve glede gradnje posameznih infrastrukturnih objektov, urejanje medsebojnih odnosov med občinami vključenimi v CERO Gajke in  nekateri projekti iz pogodbe, ki so še v fazi usklajevanja (plinifikacija, športna igrišča, kabliranje zračnih vodov in nanje vezane služnosti…..), terjajo oblikovanje novih dogovorov med obema ČS za dokončno oblikovanje vsebine aneksa k obstoječi pogodbi. Vsekakor pa veljavnost pogodbe ni pretekla 23.10.2007, saj je bila sklenjena 23.10.2002 za obdobje 15 let. Ponovno je potrebno v aneksu k pogodbi definirati terminski plan izvajanja preostalih investicij.  
Pripravila:

Alenka Korpar
· Četrtna skupnost JEZERO je dala pobudo št. 284/20: Na stari deponiji, ki je slabo vzdrževana, se naj izvede pregled in analiza nelegalno pripeljanih odpadkov in naj se ugotovi kršilec; da omenjene odpadke naj kršitelj odstrani in zemljišče ustrezno sanira, da se stara deponija odpadkov v Brstju naj uredi in vzdržuje kot je navedeno v pogodbi med MO Ptuj in MČ Jezero, in čim prej se naj uredi nova deponija CERO Gajke kot je predvideno v projektu.

Obrazložitev: Pri rednem pregledu urejenosti zemljišč v ČS Jezero v lasti in upravljanju MO Ptuj, ki smo ga opravili v četrtek, 10.7.2008, smo ogorčeni opazili, da je neznana oseba na zemljišče stare deponije odpadkov v Brstju navozila več tovornjakov odpadkov. Pri podrobnejšem pregledu odpadkov smo ugotovili, da so mehansko predelani, zato predvidevamo, da so bili pripeljani iz nove deponije Cero Gajke. Nad dejanjem smo v ČS Jezero ogorčeni, saj so odpadki raztreseni na več lokacijah omenjenega zemljišča, kar se lahko vidi iz priloženih fotografih. Ugotovili smo lahko, da je stara deponija slabo vzdrževana, zato na mestni svet in vse pristojne službe naslavljamo pobudo, da se zadeve preučijo.

Odgovor: Podjetje Čisto mesto Ptuj, d. o. o., je v juliju 2008 sprejelo pobudo s strani prebivalcev iz Brstja, da bi jim dodatno uredili površino stare deponije, ker je po površini veliko gramoza (posledica izpiranje dežja in veter), sled česar trava slabo raste ter omogoča normalno košnjo. S strani podjetja je bila storjena nehotena napaka, katera je posledica nerazumevanja pri naročilu izvedbe. Neustrezen predelan material, kateri je vseboval precej plastičnih primesi (material ni bil sejan), je podjetje takoj po ugotovljeni napaki naslednji dan odstranilo. Za nenamerno napako se prizadetim opravičujemo.

Pripravil:

Direktor Čistega mesta Ptuj,
Andrija  Koter

· Vlado ČUŠ je dal  pobudo št. 290/20: Pripravi se naj novi Občinski program varstva okolja za Mestno občino Ptuj. Dokument naj bo javno razgrnjen, zainteresirane se povabi na javno obravnavo dokumenta.

Obrazložitev:  Kaj nam bo sedanji lokalni program varstva okolja MOP:

- ko nimamo zagotovljenih niti tekočih podatkov o stanju na posameznih segmentih, kot je voda, zrak, zemlja, …

- če ni usklajen niti s trenutno dopolnjeno in veljavno zakonodajo, niti s tistim, kar je preko direktiv EU naročeno državi Sloveniji, da implementira (vključi) v svojo zakonodajo s področja okolja;

- če ni prisotne prave volje in prave učinkovitosti, ko gre za preprečevanje in sankcioniranje škodljivih posegov v okolje?

Primerov škodljivih posegov v okolje je nešteto, gotovo je eden takšnih požar v gramoznici v Lovrencu na Dr. polju, kjer je prišlo direktno do nevarnega vplivanja na vodo, zrak in zemljo. Glede na razsežnosti požara v tem primeru in nevarnost  bi bilo nedvomno potrebno ljudi dnevno informirati o stanju vode. Voda je živilo, zato bi vsi plačniki vodarine na računu morali prejeti tudi  obvestilo o stanju vode, ki jo plačujemo. Nenazadnje je prav, ko gre za učinkovitost in preprečevanje, da zadeve postavimo na druge temelje in se zato naj začne spoštovati pobude in predloge svetniških skupin. Tudi  Zeleni Ptuja smo že večkrat predlagali, da se 1x letno  naj seja mestnega sveta nameni odprtim problemom na področju okolja ter, da se naj tudi poroča o izvajanju lokalnega programa varstva okolja. Če vsega tega ni, je lokalni program varstva okolja mrtva črka na papirju!. Kako to izgleda, smo ugotovili že večkrat, tudi ob poročilu o opravljenih meritvah stanja zraka na Ptuju. To je tisto, kar nam manjka in je zato v noveliranem lokalnem programu varstva okolja to  potrebno nujno vzpostaviti. 

Zeleni Ptuja predlagamo, da se pripravi novelirani lokalni program varstva okolja. K sodelovanju je potrebno povabiti širšo javnost, stvari je treba narediti javne, transparentne in na tak način, da bo možen tudi neposredni vpliv. Ko je beseda o vodi,  je tudi prav, da bi se seznanili  tudi s projektom t.im. »megalaksija«, ki se planira na vodovarstvenem področju. Še veliko je takih projektov, kjer se stvari zgodijo;  izda  se dovoljenje,  ko se kaj zgodi, pa se sprašujemo, kdo je za to odgovoren, prizadete pa nekako pustimo na cedilu, kar pa zagotovo ni prav in dopustno..

Zato pa pripravimo takšen občinski program varstva okolja na Ptuju, ki bo strokovno vzdržen, transparenten, ki ga bo moč nadzorovati in bodo tako neposredno zaščiteni ljudje, ki so prizadeti ob takšnih in drugačnih vplivih. Ne pa, da se celo dogaja, da  se morajo  zbirati podpisi za peticije (npr. 155 družin na Grajeni zaradi farme ne vidi več druge rešitve za javni protest). To ni prav in vse to kaže na  neučinkovitost programa varstva okolja, ko gre za preprečevanje in za sankcioniranje kršiteljev posegov v okolje.

Odgovor :  

Na 20. seji Mestnega sveta Mestne občine Ptuj je mag. Zdenka Bezjak ustno pojasnila, da je priprava Občinskega programa varstva okolja za Mestno občino Ptuj za obdobje 2008-2013 (v nadaljevanju krajše OPVO) v zaključni fazi, v pripravo pa se ves čas priprave vključuje strokovna in najširša javnost. 

V petek, 25.7.2008, je bilo v Štajerskem tedniku objavljeno sporočilo, da se pričenja javna razgrnitev dokumenta, ki je potekala od 28.7. do 27.8.2008 v Mestni hiši na Ptuju. V četrtek, 31.7.2008, je bila vsa zainteresirana javnost ob 15. uri povabljena na javno obravnavo dokumenta, o kateri so poročali tudi lokalni in nacionalni mediji. Poudarjeno je bilo, da je zaradi pomembnosti dokumenta potrebno vsebino dobro proučiti, po javni razgrnitvi pa se bodo vse prejete pripombe in sugestije tudi obravnavale, ustrezno obdelale in vključile v sam dokument. Tako dopolnjeno končno gradivo bo posredovano na sejo mestnega sveta v septembru 2008. OPVO je bil predstavljen tudi 27. 8. 2008 v enourni oddaji na Radiu Ptuj.  

Zunanji izvajalci so nov program varstva okolja pripravili na osnovi prenove dosedanjega Lokalnega programa varstva okolja Mestne občine Ptuj (krajše LPVO), ki je bil sprejet za obdobje 2003-2007. V obdobju 2003-2007 je prišlo do izvedbe več pomembnih projektov, spremenilo se je stanje okolja, prišlo je do precejšnjih družbenih sprememb, obsežnih sprememb slovenske zakonodaje in uveljavitve predpisov in direktiv EU, vse to pa je zahtevalo pripravo novega programa, v skladu z zakonom in s »Priporočili ministra za pripravo občinskih programov varstva okolja« sedaj imenovanega »občinski program varstva okolja«. Navedena priporočila ministra služijo občinam in pripravljavcem za bolj enotno in primerljivo pripravo programov varstva okolja. 

Za sodelovanje pri pripravi tako obsežnega dokumenta je bil s strani župana dr. Štefana Čelana  imenovan 24 članski projektni svet, ki ga sestavljajo predstavniki večjih gospodarskih družb, javnih podjetij, oddelkov občine, zavodov… Priprava programa je potekala med oktobrom 2006 in decembrom 2007, nato pa so se izvajale še posamezne dopolnitve in usklajevanja. Člani projektnega sveta so ves čas priprave programa sodelovali s posredovanjem konkretnih podatkov s svojega delovnega področja, dva krat pa so se sestali tudi na skupnem sestanku. 

Oblikovan je bil obsežen dokument, ki trenutno obsega preko 150 strani, glede na vsebino pa je razdeljen v dva dela. V prvem delu - OPVO za MO Ptuj - Stanje okolja – so po posameznih elementih okolja in po dejavnostih podani trenutno dostopni podatki o stanju vode, zraka, količinah odpadkov…, podana pa je tudi primerjava s stanjem okolja, ki je bilo zabeleženo v času priprave LPVO leta 2002. 

Drugi del dokumenta z naslovom OPVO za MO Ptuj - Načrt ukrepov podaja usmeritve za reševanje ključnih okoljskih problemov na področju varstva okolja v Mestni občini Ptuj.  Strateški cilj OPVO je zagotovitev kakovostnega okolja v Mestni občini Ptuj, in sicer prioritetno preko izboljšanja stanja elementov okolja (vode, tla, zrak), zgrajene okoljske infrastrukture in ustrezno načrtovane rabe prostora, navedeno pa je mogoče doseči z izvedbo petih zastavljenih ukrepov. Ti ukrepi so: ohranjeno okolje, okoljsko sodelovanje, izobraževanje in osveščanje, okoljska učinkovitost, učinkovit prostorski razvoj in zdravo prebivalstvo. Posamezni ukrepi se izvajajo preko projektov, ki so bili natančneje opredeljeni v obliki preprostejše projektne naloge, ki vsebuje opis nalog, način izvajanja in možne nosilce projekta. Prav tako so prikazani stroški, možnosti financiranja in časovni potek projektov ter merljivi kazalniki, preko katerih bo mogoče spremljati izvajanje posameznega projekta in preko tega ovrednotiti izvajanje programa. Na več mestih je omenjeno, da je OPVO skladen z Zakonom o varstvu okolja, Nacionalnim programom varstva okolja (NPVO) in Tematsko strategijo za urbano okolje ter drugimi veljavnimi okoljskimi dokumenti, zato naš program teh vsebin posebej ne navaja, ampak je v ukrepe že vgrajena. Natančneje so izpostavljena samo področja, na katere lahko vplivamo v lokalni samoupravni skupnosti, predvideno pa je tudi medobčinsko sodelovanje. 

V predhodnem obdobju je bilo ugotovljeno, da se izvajanje LPVO ni redno spremljalo, zato je v novem programu predvideno imenovanje posebne tehnične skupine, ki bo odgovorna za pripravo poročila o izvajanju OPVO, poročanje mestnemu svetu o napredku izvajanja programa vsaj en krat letno, za promocijo programa in vključevanje javnosti. Za zagotovitev uspešnega dela tehnične skupine je predlagano, da se v skupino vključijo pripravljavci programa, predstavniki občinske uprave, nosilci projektov pa tudi predstavniki Javne službe Ptuj d. o. o.

Občinski program varstva okolja za MO Ptuj bo imel primerno težo in bo izvedljiv le, če ga kot strateški dokument potrdi tudi Mestni svet MO Ptuj. S potrditvijo bo namreč omogočeno financiranje izvedbe programa, vsebinska vključitev v Načrt razvojnih programov (NRP) in v program dela pristojnih v občinski upravi ter gospodarskih javnih službah. Kakor je bilo poudarjeno na zadnji seji projektnega sveta, mora biti OPVO predvsem priročnik za delo vseh tistih, ki odločajo o projektih in proračunu, in mora biti tesno vpet v delo vseh oddelkov občinske uprave in mestnega sveta. Samo v tem primeru bo namen priprave programa res dosežen. 

Pripravila:

mag. Zdenka Bezjak
· Marjan KOLARIČ je dal pobudo št. 292/20: Mestnemu svetu se naj predloži POGODBA, ki sta jo 23.10.2002 sklenili in dogovorili Mestna občina Ptuj in MČ Jezero, s katero urejata medsebojne pravice in obveznosti povezane z izgradnjo CERO Gajke v Spuhlji.

Odgovor: Mestnim svetnikom Mestne občine Ptuj se predloži odškodninska pogodba za CERO Gajke sklenjena med MO Ptuj in MČ Jezero 23.10.2002 kot priloga k temu odgovoru.
 Pripravila:
Alenka Korpar
· Helena NEUDAUER je na 20. redni seji Mestnega sveta Mestne občine Ptuj, dne 22. JUL 2008 dala pobudo št. 293/20

(zveza je informacija o spremembi projekta gradnje poslovno stanovanjskega objekta v Klepovi ulici 12 na Ptuju, investitorja Vide Lešnik): 

"Zaradi neskladne gradnje poslovno stanovanjskega objekta v Klepovi ulici predlagam vsem pristojnim organom, tako SOU, mestnemu arhitektu, Upravni enoti, gradbeni inšpekciji, da se kljub izsiljevanju investitorja, naj vztraja na gradnji objekta v skladu z izdanim gradbenim dovoljenjem in v skladu s prejetimi prostorskimi akti." 

Odgovor: "Poslovno stanovanjski objekt v Klepovi ulici ni zgrajen skladno z izdanim gradbenim dovoljenjem (izvedeno je bilo delno povečanje tlorisa objekta in zvišanje za eno etažo). Dokončanje objekta so pristojne inšpekcijske službe ustavile do pridobitve spremembe gradbenega dovoljenja. 
Skupna občinska uprava, v sklopu katere deluje mestni arhitekt, je podala odklonilno mnenje k oblikovni podobi povišanega objekta. 

Skupna občinska uprava je nato prejela več nujnih dopisov investitorja, z izraženim očitkom, da je Služba mestnega arhitekta (SMA) tista, ki s svojim podanim odklonilnim mnenjem onemogoča izdajo spremenjenega gradbenega dovoljenja. Investitor vedno znova poudari, da zato nepokriti objekt propada, da ga je poškodovala toča, da se približuje zima in podobno. 

SMA je predlagala investitorju, da objekt zniža za eno etažo in ga tako višinsko prilagodi obstoječi pozidavi, kar pa je bilo kategorično odklonjeno. Tako ostaja SMA pri izdanem odklonilnem mnenju k oblikovni podobi že izvedenega objekta. Na podanem stališču bo tudi v bodoče vztrajala. 

Kakšna je sicer oblikovna podoba delno izvedenega objekta in kako je vklopljena v obstoječo pozidavo območja, pa se je možno prepričati na mestu samem, na naslovu Klepova ulica 12, Ptuj." 

Pripravil:
 Kostja Kolarič 

Silva Fartek je dala pripombo na pisni odgovor Perutnine, veza »Načrtovanje novih farm in problematika obstoječih v naselju Draženci«. Ne drži, da bi se zaradi razpršenosti farme pitališča prašičev in porazdelitve mase gnojevke smrad zmanjšal, ampak se je smrad še povečal, predvsem pri Suhi veji in na Turnišču, kar pomeni le, ali se nepravilno ravna z gnojevko ali so rešili problem samo za živali; uredili so zračno-ventilacijski sistem in ustvarili ustrezne razmere za živali, kot piše v odgovoru, za krajane, ki pa tukaj živimo, pa so storili zelo malo! Zato je pričakuje, da Perutnina poda pojasnila na naslednji vprašanji  in predlog:
· zakaj je pri Suhi veji in na Turnišču smrad močnejši in vsakodnevni? 

· pri novogradnjah objektov naj Perutnina k sodelovanju in soodločanju povabi krajane z območja načrtovane gradnje in, da se krajane o zadevah bolje obvešča.
Obrazložitev: 
Glede rekonstrukcije objektov Perutnine, pri kateri krajani nismo imeli možnosti odločanja in sodelovanja, čeprav jim je bilo zagotovljeno, da bo to možno pri  novogradnjah, pa tega ni občutiti. Dejstvo je, da se novogradnja načrtuje,  zato jo  skrbi, da bo to vse šlo, kot  stvari tečejo,  mimo krajanov oz.  so krajani o teh stvareh zelo slabo obveščeni.

· Ali so narejeni za samo mesto Ptuj kakšni načrti Perutnine ali ukrepi za preprečitev močnega smradu iz kafilerije in ostalih objektov Perutnine? 
Obrazložitev: 
Zaradi kafilerije in objektov Perutnine se širi močan smrad v okolje, kar je zagotovo še najbolj moteče v tem letnem času in času dopustov za turiste na Ptuju. Od turistov, ki jih na Ptuju srečujemo, lahko slišimo, da sicer govorijo o lepotah Ptuja, a hkrati tudi  o zelo slabem zraku v mestu in okolici. Zato jo zanima, ali se bo na Ptuju kaj premaknilo glede tega, ali bomo sploh začeli razmišljati, da je treba na tem področju še marsikaj storiti in povzeti ukrepe za rešitev te problematike?

Krajani Suhe veje in Turnišč imajo ustanovljeno civilno iniciativo, ki bo močneje posegala na tem področju, ker si več ne dovolijo, da tam živečim niso omogočeni niti osnovni življenjski pogoji,  da bi lahko dihali čisti zrak in, da bi lahko zračili prostore takrat, ko je to potrebno. Ocenjuje, je poudarila, da nam bo tu vsaj nekdo prisluhnil in tudi z nami začel sodelovati, kajti do sedaj tega sodelovanja ni bilo čutiti.

Odgovor:

Odgovor se nanaša na poslovno skupino Perutnina Ptuj d.d., katero smo zaprosili, da poda obrazložitev, ki jo bomo Mestnemu svetu posredovali takoj, ko jo bomo prejeli (predvidoma do pričetka seje MS MO Ptuj).

Pripravil:

Peter CAFUTA

                                                                                                          Dr. Štefan ČELAN,
                                                                                          

         župan 

                                                                               

            Mestne občine Ptuj
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