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Datum: 4. 9. 2008

MESTNI SVET

MESTNE OBČINE PTUJ

Zadeva:  Dopolnitev odgovora na svetniško vprašanje št. 264/19
Maks FERK je postavil
· vprašanje št. 264/19: Kakšne aktivnosti bo povzela MO Ptuj kot ustanoviteljica OŠ Breg, da bo ravnatelj imenovan? Pozval je strokovne službe občinske uprave (Oddelek za NJS in upravne postopke, pravna služba) naj po strokovni strani pomagajo, da se na OŠ Breg imenuje ravnatelj.

Obrazložitev: Vprašanje se nanaša glede na agonijo, ki se dogaja na OŠ Breg: sedaj je bil že tretji razpis za izbiro ravnatelja te šole, pa ravnatelja še vedno nismo izbrali. Problem je tudi, ker so starši nezadovoljni in napovedal, da se jeseni, ko se začne novo šolsko leto, se lahko pričakuje še morda kaj, kar nam ne bi bilo ravno v ponos. Svet zavoda OŠ Breg se na razpisu ni odločil za nobenega od prijavljenih kandidatov za ravnatelja, ostala je v.d. ravnateljica do konca tega šolskega leta, s katero pa starši niso zadovoljni (med drugim tudi zaradi računovodske afere izpred treh let).
Odgovor:
Odgovor na svetniško vprašanje je bil podan na 20. seji, 22.7.2008 s katerim smo vas obvestili, da si pridobivamo vso potrebno dokumentacijo.

Predsednik Sveta zavoda OŠ Breg g. Aleš Dajčman nam je na podlagi našega poziva,  z dopisom št. 879/08 z dne 20.8.2008  posredoval vso zahtevano dokumentacijo: 
 - Poročilo o rezultatu volitev dne 12.12.2006;  

 - Poročili o rezultatu glasovanja za odpoklic članic; 
 - Zapisniki vseh sej sveta zavoda v zadnjih dveh letih; Sklep o inšpekcijskem nadzoru ). Vsa dokumentacija je na vpogled na Oddelku za negospodarske javne službe in upravne postopke.
V prilogi vam posredujemo Sklep Inšpektorata RS za šolstvo in šport iz katerega je razvidno, da v zadevi postopka imenovanja ravnatelja na OŠ Breg ni bilo ugotovljenih formalnih nepravilnosti. Zaradi navedenega smo mnenja, da je potrebno čim prej izpeljati postopek izbire ravnatelja na transparenten in zakonit način, tako da ne bo prišlo do motenj pri delovanju zavoda. Svet zavoda OŠ Breg se je sestal 26. 8. 2008 in pripravil razpis za izbiro ravnatelja/-ice, ki je bil objavljen v dnevniku Večer,  28. 8. 2008.
 Pripravila: Zdenka Ristič                                                                   Dr. Štefan ČELAN,

                                                                                                                         župan

                                                                                                               Mestne občine Ptuj

Priloga: - Sklep Ministrstva za šolstvo in šport
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