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MESTNA OBČINA PTUJ

 ŽUPAN


	



Številka: 478-230/2008
Datum: 

POSAMIČNI PROGRAM RAVNANJA S STVARNIM PREMOŽENJEM
Mestni svet Mestne občine Ptuj  je sprejel letni načrt pridobivanja in razpolaganja z nepremičnim premoženjem Mestne občine Ptuj za leto 2008, v katerega sta   vključeni  nepremičnini iz predloga sklepa.

1. Ekonomska utemeljenost predvidenega ravnanja s stvarnim premoženjem: s predvideno prodajo se pričakuje pozitivni ekonomski učinek, ki bo prispeval k hitrejšemu razvoju Mestne občine Ptuj. 
2. Predmet in obseg stvarnega premoženja je:
parc. št. 398/1, gozd v izmeri 5585 m2 in parc. št. 398/2,  gozd v izmeri 480 m2, obe       k.o. Sodinci.

3. Pravna podlaga ravnanja: 
29. člen  Zakona o lokalni samoupravi (Ur. list RS 94/07 - UPB2, 27/08 Odl. US in 76/08) in letni načrt pridobivanja in razpolaganja  s stvarnim premoženjem Mestne občine Ptuj za leto 2008. 

4. Opredelitev metode ravnanja s stvarnim premoženjem: prodaja  nepremičnine se opravi z neposredno pogodbo.
5. Pravni pregled stanja stvarnega premoženja:
zemljiškoknjižno stanje za predmetni  parceli do celote izkazuje lastništvo  Mestne občine Ptuj, Mestni trg 1, 2250 Ptuj.
6. Ocenitev stvarnega premoženja: na podlagi cenilnega poročila, ki ga je izdelala  

Branka Krajnc, univ. dipl. inž. kmet, sodna izvedenka in cenilka kmetijske stroke, znaša ocenjena vrednost  parc. št. 398/1 in parc. št. 398/2, obe k.o. Sodinci  3.032,50 EUR . 

7. Obrazložitev nadaljnjih dejanj in predviden postopek realizacije pravnega posla: 

po sprejetem posamičnem programu ravnanja s stvarnim premoženjem bo na oglasni deski Upravne enote Ormož objavljena ponudba za prodajo kmetijskega zemljišča. Po poteku roka objave bo komisija izmed prijavljenih ponudnikov izbrala najugodnejšega. 
Z najugodnejšim ponudnikom bo sklenjena pogodba v 15 dneh po opravljeni izbiri oziroma po poteku roka za uveljavitev predkupne pravice v skladu s 47. členom Uredbe o stvarnem premoženju države, pokrajin in občin (Uradni list RS, št. 84/07 in 94/07). 

Po obojestranskem podpisu pogodbe  se bo postopek nadaljeval pred Upravno enoto Ormož, DURS in notarjem.

8. Predlog sklepa, ki ga naj sprejme Mestni svet Mestne občine Ptuj:
S K L E P

Sprejme se posamični program ravnanja s  stvarnim premoženjem, ki ga je pripravila Komisija za vodenje in nadzor  postopka razpolaganja  s stvarnim premoženjem, dne 21.8..2008 in sicer:

Prodata se nepremičnini parc. št. 398/1, gozd v izmeri 5585 m2 in parc. št. 398/2,  gozd v izmeri 480 m2, obe  k.o. Sodinci.

Ocenjena vrednost nepremičnine znaša   3.032,50 EUR . 

Predloženi posamični program prodaje stvarnega premoženja  je pripravila Komisija za vodenje in nadzor  postopka  razpolaganja  s stvarnim premoženjem v lasti Mestne občine Ptuj. V skladu s 12. členom  Statuta Mestne občine Ptuj (Uradni vestnik Mestne občine Ptuju št. 9/07)  odloča o odtujitvi nepremičnin Mestni svet Mestne občine Ptuj, zato predlagam, da predloženi sklep obravnava in sprejme. 

Komisija:






Predsednik komisije,







mag. Janko Širec



                         

mag. Janko Širec



Dragica Šteflič


Marjetka Eberl




                               

Na podlagi 18. člena Zakona o stvarnem premoženju države, pokrajin in občin (Uradni list RS št. 14/07) in 12. člena Statuta Mestne občine Ptuj (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 9/07)  je župan, dne 1.avgusta. 2008, sprejel naslednji

 S  K  L  E  P 

Sprejme se posamični program ravnanja s  stvarnim premoženjem, ki ga je pripravila Komisija za vodenje in nadzor  postopka razpolaganja  s stvarnim premoženjem, dne 21.8..2008 in sicer:

Prodata se nepremičnini parc. št. 398/1, gozd v izmeri 5585 m2 in parc.št. 398/2,  gozd v izmeri 480 m2,  obe   k.o. Sodinci.

Ocenjena vrednost nepremičnine znaša  3.032,50 EUR . 

Številka: 478-230/2008
Datum:   

Obrazložitev:

Nepremičnini parc. št. 398/1 in parc. št. 398/2, obe   k.o. Sodinci sta v prostorskih planih Občine Ormož opredeljeni kot gozd. Občina Ormož na podlagi Odloka o predkupni pravici Občine Ormož (Uradni vestnik Občine Ormož 15/03, 11/04 in  3/05) na predmetnih parcelah predkupne pravice ne uveljavlja.
Cenilno poročilo je izdelala  Branka Krajnc, univ. dipl. inž. kmet, sodna izvedenka in cenilka kmetijske stroke. Ocenjena vrednost nepremičnin,  parc. št. 398/1 in parc. št. 398/2, obe   k.o. Sodinci, znaša  3.032,50 EUR .
Pripravil:

Branko NOVAK

                                                                                                  Dr. Štefan ČELAN,

                                                                                                             župan

                                                                                                  Mestne občine Ptuj     
1. MESTNA OBČINA PTUJ, Mestni trg 1, Ptuj, matična št.: 5883598000, ID za DDV: SI 85675237, ki jo zastopa župan, dr. Štefan Čelan, kot prodajalka

in

2. 




, EMŠO:




,

davčna številka:

         , stanujoč 




, kot kupec

skleneta naslednjo

PRODAJNO POGODBO

1.člen

Pogodbeni stranki ugotavljata:

· da je Mestna občina Ptuj v celoti lastnica nepremičnin  parc. št. 398/1 in parc. št. 398/2,            vpisane pri vl.št. 94,  k.o. Ptuj, k.o. Sodinci,
· da je Mestni svet Mestne občine Ptuj na seji, dne         2008 sprejel sklep  o posamičnem programu ravnanja s stvarnim premoženjem v lasti Mestne občine Ptuj za nepremičnini parc. št. 398/1, gozd v izmeri 5585 m2 in parc. št. 398/2,  gozd v izmeri 480 m2, obe  k.o. Sodinci,

· da bo na oglasni deski Upravne enote Ormož objavljena ponudba za prodajo kmetijskega zemljišča,
· da je kupec za nakup nepremičnin ponudil znesek 

      € in je s tem bila dosežena najvišja cena, po kateri se ti nepremičnini prodata kupcu


,
2.člen

Mestna občina Ptuj (v nadaljevanju:  prodajalka) na osnovi metode javnega zbiranja ponudb  proda 
za kupnino 


€ bremen prosti nepremičnini, parc. št. 398/1, gozd v izmeri 5585 m2 in parc. št. 398/2,  gozd v izmeri 480 m2, obe  k.o. Sodinci.

------------------------------------------------------------------------------------------------------------

(v nadaljevanju: kupec)  pa navedeni  nepremičnini  kupuje in prevzema v last in posest.
3.člen

Kupnina za nepremičnini, ki sta  predmet te pogodbe, znaša               € in ustreza višini ponudbene cene, ki jo je dal kupec  ter davek na promet nepremičnin    v višini               € (z besedo:          ), kar znese skupaj          € (z besedo:                 ). 

Kupec se zaveže kupnino poravnati v roku 8 dni po izstavitvi računa na transakcijski račun prodajalke pri Banki Slovenije, številka 01296-0100016538 sklic 28 75965-7221002-47811106. 

V primeru zamude plačila kupnine, se kupec zaveže plačati od dneva zamude zakonite zamudne obresti.

Prodajalec lahko v primeru neplačila kupnine, odstopi od pogodbe skladno z določbami Obligacijskega zakonika. 

4.člen

Kupec pridobi v last in posest prodani nepremičnini z dnem plačila kupnine in ostalih obvez sprejetih s to pogodbo in se od navedenega dne dalje zavezuje plačevati vsa davčna in druga bremena, povezana z lastništvom kupljenih nepremičnin.

5.člen

Mestna občina Ptuj, Mestni trg 1, Ptuj, matična številka 5883598000, dovoljuje, da se pri nepremičnini, parc. št. 398/1, gozd v izmeri 5585 m2 in parc. št. 398/2,  gozd v izmeri 480 m2, obe k.o. Sodinci, vpiše lastninska pravica na ime in v korist osebe:










do celote (1/1).
6.člen

Zemljiškoknjižno stanje po tej pogodbi uredi Mestna občina Ptuj po plačilu vseh obveznosti iz te pogodbe.

7.člen

Pogodbeni stranki bosta nesoglasja, izhajajoč iz te pogodbe, reševali sporazumno. V primeru, da jih sporazumno ne bosta mogli rešiti, je za njihovo reševanje pristojno sodišče na Ptuju.

8.člen

Pogodbeni stranki sta pogodbo podpisali in se z njeno vsebino v celoti strinjata.

Pogodba je napisana v šestih (6) izvodih, od katerih prejme kupec dva (2) izvoda, ostale pa zadrži Mestna občina Ptuj.
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Mestna občina Ptuj,

       župan

dr. Štefan Čelan
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