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OBČINA MAKOLE

OBČINSKI  SVET

17. redna seja občinskega sveta

28. september 2017
Gradivo za  7. točko dnevnega reda
ZADEVA: Pravilnik o merilih za izdajo soglasja za podaljšan obratovalni čas gostinskih obratov in kmetij, na katerih se opravlja gostinska dejavnost v Občini Makole
PRAVNE PODLAGE: 

· Zakon o gostinstvu (Uradni list RS, št. 93/07 – uradno prečiščeno besedilo, 26/14 – ZKme-1B in 52/16), 
· Pravilnik o merilih za določitev obratovalnega časa gostinskih obratov in kmetij, na katerih se opravlja gostinska dejavnost (Uradni list RS, št. 78/99, 107/00, 30/06 in 93/07)
· Statut Občine Makole (Uradno glasilo slovenskih občin 2/2007, 45/2014 in 64/2016)

PRISTOJNO DELOVNO TELO:

Odbor za gospodarstvo in finance
POROČEVALEC: Igor Erker
UVOD
Občina Makole za izdajo soglasja za podaljšan obratovalni čas gostinskih obratov in kmetij uporablja še Pravilnik o merilih za izdajo soglasja za podaljšan obratovalni čas gostinskih obratov in kmetij, na katerih se opravlja gostinska dejavnost v Občini Slovenska Bistrica (Uradni list RS, št. 4/01 in Uradni list. RS, št. 65/02). Ker se je v zadnjem času pojavilo nekaj ustnih pritožb glede obratovanja gostinskih lokalov in ker trenutno uporabljani pravilnik ni v skladu z veljavno zakonodajo, predlagamo, da se sprejme nov pravilnik.

Zakon o gostinstvu (Uradni list RS, št. 93/07 – uradno prečiščeno besedilo, 26/14 – ZKme-1B in 52/16)  v 12. členu med drugim določa:

(1) Merila za določitev obratovalnega časa gostinskih obratov in kmetij, na katerih se opravlja gostinska dejavnost, predpiše minister, pristojen za gostinstvo.

(2) Gostinec oziroma kmet določi svoj obratovalni čas v skladu s predpisom iz prejšnjega odstavka in ga prijavi za gostinstvo pristojnemu organu samoupravne lokalne skupnosti.

(3) Samoupravna lokalna skupnost lahko sprejme akt, v katerem glede na potrebe gostov in značilnosti ter potrebe kraja v skladu s predpisom iz prvega odstavka tega člena določi podrobnejša merila za določitev obratovalnega časa.
Pravilnik o merilih za določitev obratovalnega časa gostinskih obratov in kmetij, na katerih se opravlja gostinska dejavnost v 3. in 4. členu določa:

3. člen
Gostinec oziroma kmet določi redni dnevni obratovalni čas glede na vrsto gostinskega obrata (kmetije), kot sledi:
-        gostinski obrati, ki nudijo gostom nastanitev, in sestavne enote teh obratov (npr. hotelske restavracije) ter kmetije z nastanitvijo med 0. in 24. uro,

-        restavracije, gostilne, kavarne in izletniške kmetije med 6. in 2. uro naslednjega dne,

-        slaščičarne, okrepčevalnice, bari, vinotoči in osmice med 6. in 24. uro,

-        obrati za pripravo in dostavo jedi med 0. in 24. uro oziroma glede na naročila,

-        gostinski obrati v sklopu igralnic in igralnih salonov med 0. in 24. uro oziroma v času njihovega obratovanja.

Obratovalni čas gostinskega obrata v večnamenskem objektu (trgovsko poslovni centri ipd.) mora biti določen v skladu z merili iz prejšnjega odstavka in ne sme biti v nasprotju z obratovalnim časom večnamenskega objekta, določenim na temelju pisnega soglasja večine najemnikov in lastnikov poslovnih prostorov.
Če gostinski obrat oziroma kmetija opravlja gostinsko dejavnost izven časa, določenega v prejšnjem odstavku, se šteje, da obratuje v podaljšanem obratovalnem času.

4. člen
Ne glede na določbe prvega odstavka prejšnjega člena smejo gostinski obrati, ki gostom nudijo le jedi in pijače (restavracije, gostilne, kavarne, slaščičarne, okrepčevalnice in bari), ki so v stavbah s stanovanji ali v objektih na območju stanovanj, ki so namenjena bivanju in spremljajočim dejavnostim, in izletniške kmetije na teh območjih, obratovati le med 6. in 22. uro. To velja tudi za tiste enote nastanitvenih gostinskih obratov, ki svojo dejavnost opravljajo zunaj zaprtih prostorov (gostinski vrtovi, hotelske terase ipd.). Obratovanje izven tega časa se šteje za podaljšani obratovalni čas.
Gostinec oziroma kmet lahko v primerih iz tretjega odstavka prejšnjega člena in iz prejšnjega odstavka tega člena obratuje v podaljšanem obratovalnem času, če za to pridobi pisno soglasje za gostinstvo pristojnega organa občine, ki o tem odloča na podlagi meril, sprejetih na podlagi tretjega odstavka 12. člena Zakona o gostinstvu (Uradni list RS, št. 4/06 – uradno prečiščeno besedilo in 60/07). Izdajo soglasja lahko veže na vnaprej določeno časovno obdobje ali na predhodno izpolnitev določenih pogojev in ga ob neizpolnitvi teh pogojev tudi prekliče.
Za gostinstvo pristojni organ občine mora pri izdaji soglasja iz prejšnjega odstavka upoštevati potrebe gostov in značilnosti območja, kjer je gostinski obrat oziroma kmetija.
FINANČNE POSLEDICE

Sprejetje pravilnika ne bo imelo finančnih posledic za proračun Občine Makole, razen stroškov objave predpisa.

PREDLOG SKLEPA

Občinskemu svetu predlagamo, da obravnava predloženo gradivo, o njem razpravlja ter sprejme naslednji sklep: 

Občinski svet občine Makole sprejme Pravilnik o merilih za izdajo soglasja za podaljšan obratovalni čas gostinskih obratov in kmetij, na katerih se opravlja gostinska dejavnost v Občini Makole.











Župan











       Franc Majcen
V skladu z 12. členom Zakona o gostinstvu (Zakon o gostinstvu (Uradni list RS, št. 93/07 – uradno prečiščeno besedilo, 26/14 – ZKme-1B in 52/16), 4. členom Pravilnika o merilih za določitev obratovalnega časa gostinskih obratov in kmetij, na katerih se opravlja gostinska dejavnost (Uradni list RS, št. 78/99, 107/00, 30/06 in 93/07) ter in 16. člena Statuta Občine Makole  (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 2/2007, 45/2014 in 64/2016)  je Občinski svet Občine Makole na 
 redni seji  dne

 sprejel

P R A V I L N I K

o merilih za izdajo soglasja za podaljšan obratovalni čas gostinskih obratov in kmetij, na katerih se opravlja gostinska dejavnost v Občini Makole
1. člen

S tem pravilnikom se določajo merila in pogoji, na podlagi katerih za gostinstvo pristojni upravni organ Občine Makole (v nadaljevanju: občinski organ) izda soglasje za podaljšan obratovalni čas gostinskih obratov in kmetij, na katerih se opravlja gostinska dejavnost (v nadaljnjem besedilu: gostinski obrati).

2. člen

Podaljšan obratovalni čas gostinskih obratov je tisti obratovalni čas, ki je daljši od rednega dnevnega obratovalnega časa in ga določa Pravilnik o merilih za določitev obratovalnega časa gostinskih obratov in kmetij, na katerih se opravlja gostinska dejavnost (Uradni list RS, št. 78/99, 107/00, 30/06 in 93/07, v nadaljevanju pravilnik).

Gostinec sme ob upoštevanju določil tega pravilnika poslovati v podaljšanem obratovalnem času, ob upoštevanju veljavnih aktov, kjer so opredeljene mejne vrednosti hrupa.

3. člen

Gostinski obrati, ki se nahajajo na območju Občine Makole v stavbah s stanovanji ali v objektih na območju stanovanj, ki so namenjena bivanju in spremljajočim dejavnostim, lahko obratujejo v rednem delovnem času med 6. in 22. uro skladno z veljavnimi prostorskimi akti Občine Makole.

4. člen

V podaljšanem obratovalnem času lahko poslujejo gostinski obrati iz prejšnjega člena tega pravilnika, in sicer najdlje do 3. ure naslednji dan.
5. člen

Gostinec mora k vlogi za podaljšan obratovalni čas priložiti soglasje lastnika objekta, kjer se lokal nahaja, kolikor gostinec ni lastnik lokala,

Gostinec prijavi obratovalni čas na obrazcu, ki ga pripravi občinska uprava.

Soglasje k podaljšanemu obratovalnem času gostinskega obrata se izda največ za obdobje enega koledarskega leta.

6. člen

Merila za določanje podaljšanega obratovalnega časa gostinskih obratov so:

1. značilnost območja, kjer se objekt nahaja:

· potrebe razvoja turizma v občini;

· bližina železniških in avtobusnih postaj, kulturnih ustanov, poslovno trgovskih središč;

2. vrsta gostinskega obrata;

3. vključenost gostinskega obrata v kulturno-zabavno oziroma športno-rekreacijsko prireditev;

4. gostinski obrati v večnamenskih objektih;

5. potrebe gostov v občini:

· gostinski obrati z dodatno gostinsko ponudbo (prireditve, plesi, kulturni in športni program);

6. lokacija gostinskega obrata oziroma kmetije (bližina pokopališč, cerkva, doma upokojencev, dijaškega doma in šolskih ustanov);

7. izpolnjevanje mejnih vrednosti hrupa, ki jih urejajo predpisi na področju hrupa;

8. izpolnjevanje ureditvenih pogojev gostinskega obrata:

· skrb za urejenost okolice gostinskega obrata,

· zagotovljena parkirna mesta,

· zagotovitev javnega reda in miru v obratu ter okolici;

9. izpolnjevanje pogojev veljavnega odloka občine, ki ureja področje javnega reda in miru.

7. člen

Občinski upravni organ izda dovoljenje za obratovanje gostinskega obrata v podaljšanem obratovalnem času v skladu z določili tega pravilnika, če v zadnjem letu pred podajo vloge za pridobitev dovoljenja za obratovanje v podaljšanem obratovalnem času v lokalu ali na njegovem funkcionalnem zemljišču, ni bilo ponavljajočih kršitev (dve in več kršitev) javnega reda in miru in kršitev obratovalnega časa, ki so jih ugotovili pristojni organi nadzora.

8. člen

Ko je občinski upravni organ od pristojnih organov izvedel za neizpolnjevanje pogojev, z odločbo prekliče že izdano dovoljenje k podaljšanem obratovalnem času, v naslednjih primerih:

· če je bila v zadnjem letu s strani pristojnih nadzornih organov najmanj v dvehprimerih ali pogosteje ugotovljena kršitev javnega reda in miru,

· če so bile v zadnjem letu najmanj v štirih primerih ali pogosteje s strani nadzornih organov ugotovljene kršitve podaljšanega obratovalnega časa.

V primeru preklica dovoljenja za obratovanje gostinskega obrata v podaljšanem obratovalnem času na podlagi razlogov iz prejšnjega odstavka tega člena, se le – to lahko ponovno pridobi v šestih mesecih od dokončnosti oziroma pravnomočnosti odločbe o preklicu pod pogojem, da v tem času ni bilo kršitev javnega reda in miru ali kršitev obratovalnega časa. O preklicu dovoljenja občinski upravni organ z dopisom obvesti pristojno krajevno skupnost in nadzorni organ.

Pritožba zoper sklep pristojnega občinskega upravnega organa ne zadrži njegove izvršitve.

9. člen

Gostinski obrat lahko brez dovoljenja občinskega upravnega organa obratuje dlje, kot traja njihov obratovalni čas na dan pred prazniki, določenimi z zakonom, ter ob pustovanju in martinovanju (vsakič po enkrat), vendar najdlje do ure kot je določeno v 4. členu tega pravilnika.

10. člen

Uresničevanje določb tega pravilnika nadzorujejo pristojni organi nadzora.

11. člen

Gostinec mora uskladiti obratovalni čas gostinskega obrata, ki v času uveljavitve tega pravilnika obratuje v podaljšanem obratovalnem času, v enem letu od dneva uveljavitve tega pravilnika.

12. člen

Ta pravilnik začne veljati osmi dan po objavi v Uradnem glasilu slovenskih občin.
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