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FINANČNE POSLEDICE:


Sprejem Pravilnika o plačah in drugih prejemkih občinskih funkcionarjev, članov delovnih teles občinskega sveta in članov drugih občinskih organov občine Tržič bo povečal odhodke proračuna Občine Tržič v okviru proračunskih postavk »10202 – Delovanje župana in podžupanov«, »10203 – Delovanje občinskega sveta in njegovih delovnih teles« ter »10401 – Delovanje nadzornega odbora«, kolikor se povečajo zneski prejemkov občinskih funkcionarjev, članov delovnih teles Občinskega sveta in članov drugih občinskih organov, kar je razvidno iz priložene tabele – pregled prejemkov po posameznih letih.
OBRAZLOŽITEV: 
Občinski svet Občine Tržič je v prejšnjem mandatu v mesecu marcu 2006 kot gradivo za sejo prejel predlog Pravilnika o plačah in drugih prejemkih občinskih funkcionarjev, članov delovnih teles občinskega sveta in članov drugih občinskih organov Občine Tržič, vendar je bil navedeni predlog zaradi vložene pobude za presojo ustavnosti Zakona o sodniški službi,  Zakona o sistemu plač v javnem sektorju in Odloka o plačah funkcionarjev (sklep Ustavnega sodišča, št. U-I-60/06-12 z dne 9.3.2006 o zadržanju izvajanja navedenih zakonov, kolikor se nanašajo na obračunavanje in izplačevanje plač funkcionarjev po 1.3.2006) umaknjen z dnevnega reda. 
Ustavno sodišče je v 3. točki odločbe o delni ugotovitvi neustavnosti Zakona o sodniški službi, Zakona o državnem tožilstvu, Zakona o državnem pravobranilstvu, Zakona o sistemu plač v javnem sektorju in Odloka o plačah funkcionarjev (objava v Uradnem listu RS, št. 1/07 z dne 5.1.2006) odločilo, da se plače funkcionarjev v lokalnih skupnostih obračunavajo na način, ki je določen v Zakonu o sistemu plač v javnem sektorju in Odloku o plačah funkcionarjev. Navedena odločba Ustavnega sodišča RS je bila objavljena v Uradnem listu RS, št. 1/07 z dne 5.1.2007 in je dostopna na spletni strani www.uradni-list.si.   
Nov Pravilnik o plačah in drugih prejemkih občinskih funkcionarjev, članov delovnih teles Občinskega sveta in članov drugih občinskih organov Občine Tržič, ki v celoti razveljavlja do sedaj veljavni pravilnik, je potrebno sprejeti zaradi vsebinskih sprememb na področju plač v javnem sektorju. Na podlagi določil 10. odstavka 52. člena Zakona o sistemu plač v javnem sektorju (Uradni list RS, št. 110/2006, uradno prečiščeno besedilo, ZSPJS-UPB6, št. 121/06 in št. 1/07, v nadaljevanju: ZSPJS) ter 10. člena Odloka o plačah funkcionarjev (Uradni list RS, št. 14/06, 27/06 in št. 1/2007, v nadaljevanju: Odlok) bi se morala oba akta pričeti uporabljati s 1.3.2006, prvi obračun pa bi moral biti izveden meseca aprila za mesec marec 2006, vendar pa se bosta zaradi zgoraj navedenega postopka pred Ustavnim sodiščem RS za občinske funkcionarje začela uporabljati od 1.1.2007 dalje.
Funkcija župana se prevede oziroma uvrsti v plačni razred na podlagi ZSPJS in Odloka. Prevedba se izvede na podlagi 9. člena Odloka. Funkcija župana se uvrsti v plačni razred, pri čemer župan plačo plačnega razreda doseže 31.12.2009, ko se dokončno odpravi nesorazmerje v osnovni plači župana. Pravilo je določeno v Zakonu o sistemu plač v javnem sektorju, ki glasi: 

»Funkcionarjem, ki jim pripada višja osnovna plača od prevedene osnovne plače, določene v skladu s predpisi, ki so se uporabljali do začetka uporabe tega zakona, se nastalo nesorazmerje odpravi na naslednji način:

· nesorazmerja v osnovnih plačah, ki so večja od štirih plačnih razredov, se odpravijo z začetkom uporabe tega zakona v višini nesorazmerja nad štirimi plačnimi razredi,

· preostala nesorazmerja v osnovnih plačah se odpravijo v obdobju od leta 2006 do leta 2009, pri čemer se pri obračunu plač za mesec december vsakega leta odpravi 25 % nesorazmerja v osnovnih plačah.


Funkcionarjem, ki jim pripada nižja osnovna plača od prevedene, določene v skladu s predpisi, ki so se uporabljali do začetka uporabe tega zakona, se nastalo nesorazmerje odpravi z začetkom uporabe tega zakona.«

Župana Občine Tržič, ki svojo funkcijo opravlja poklicno, se s 1.1.2007 uvrsti v 53. plačni razred (od 15.001 do 30.000 prebivalcev – župan IV), kar znaša 3.380,89 €, vendar bo od 1.1.2007 prejemal nižjo plačo, in sicer v višini 3.012,72 €, saj se bo razlika štirih plačnih razredov odpravljala postopoma do 31.12.2009.

Podrobneje je višina plače župana, ki bi jo prejemal, če bi funkcijo opravljal poklicno (brez dodatka za delovno dobo), po posameznih letih, razvidna iz priložene tabele. Iz tabele so razvidne tudi višine drugih prejemkov, ki se zvišujejo po posameznih letih v enakem odstotku kot se povečuje plača župana. Prav na to plačo župana, ki bi jo le - ta prejemal, če bi funkcijo opravljal poklicno (brez dodatka za delovno dobo), so namreč vezani prejemki vseh ostalih nepoklicnih funkcionarjev, članov delovnih teles Občinskega sveta in članov drugih občinskih organov, razen plače oziroma plačila za opravljanje funkcije podžupana. Podžupana Občine Tržič, ki opravlja svojo funkcijo poklicno, se prav tako na podlagi določil Zakona o sistemu plač v javnem sektorju in Odloka o plačah funkcionarjev s 1.1.2007 uvrsti v 38.-45. plačni razred (podžupan IV). Plačni razred podžupana določi župan ob upoštevanju obsega podžupanovih pooblastil.
PREDLOG SKLEPA:
Občinskemu svetu Občine Tržič predlagam, da sprejme naslednji sklep:
1. Sprejme se Pravilnik o plačah in drugih prejemkih občinskih funkcionarjev, članov delovnih teles Občinskega sveta in članov drugih občinskih organov Občine Tržič, v predlaganem besedilu.
Pripravili:







   Predlagatelj:

v.d. direktorja občinske uprave                                               Župan Občine Tržič
Drago Zadnikar, spec.                                                             mag. Borut Sajovic







 
Podsekretarka za pravne zadeve
Melita Nikše, univ.dipl.iur.
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Prilogi:
- Predlog Pravilnika o plačah in drugih prejemkih občinskih funkcionarjev, članov delovnih teles Občinskega sveta in članov drugih občinskih organov Občine Tržič

- Tabela: Pregled prejemkov po posameznih letih
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