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OBČINA RAVNE NA KOROŠKEM
URAD ZA PRORAČUN IN FINANCE
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OBČINSKI SVET

OBČINE RAVNE NA KOROŠKEM

ZADEVA:
PREDLOG  PRORAČUNA OBČINE RAVNE NA KOROŠKEM ZA LETO 2023 – splošna razprava
STOPNJA POSTOPKA: 
Predlog - splošna razprava
PRAVNA PODLAGA: 
19. člen Statuta Občine Ravne na Koroškem, 91. člen Poslovnika Občinskega sveta Občine Ravne na Koroškem, 29. člen Zakona o javnih financah, 29. člen Zakona o lokalni samoupravi.
NAMEN:
Proračun občine je akt, s katerim so predvideni prihodki in odhodki občine in ga sprejme predstavniško telo, za določeno časovno obdobje. Proračun se lahko začne izvrševati šele po sprejemu na občinskem svetu.
PREDLAGATELJ:

Župan dr. Tomaž ROŽEN

POROČEVALEC:

Župan dr. Tomaž ROŽEN

UTEMELJITEV:

Ocena stanja in razlogi za sprejem:

Proračun velja za koledarsko leto, za katero je sprejet, in omogoča normalno financiranje in delovanje občine ter izvajanje njenih funkcij in programov.

Če proračun ni pravočasno sprejet, nastopi začasno financiranje, ki se izvaja izhajajoč iz obsega proračuna za preteklo leto in za iste programe kot v preteklem letu. Začasno financiranje lahko zaustavi ali vsaj upočasni izvajanje sprejetih programov ter doseganje zastavljenih ciljev. V tem obdobju proračunski uporabniki ne smejo začeti izvajati novih nalog, projektov in programov.
Cilji, načela in predlogi rešitev:

Cilj je v okviru razpoložljivih sredstev uresničiti potrebe in interese lokalne skupnosti v skladu z izvrševanjem proračuna.
Načela, ki jih je potrebno spoštovati pri pripravi in izvrševanju proračuna in ki omogočajo učinkovito načrtovanje in vodenje fiskalne politike ter upravljanje s proračunom in celotnimi javnofinančnimi izdatki:

· načelo učinkovitosti in gospodarnosti porabe javnofinančnih sredstev,
· načelo enotnosti in popolnosti proračuna,
· načelo celovitega pokrivanja,
· načelo predhodne potrditve,
· načelo periodičnosti,
· načelo proračunskega ravnotežja,
· načelo proračunske specializacije,
· načelo zakonitosti,
· načelo javnosti,
· načelo denarnega toka,
· načelo varčnosti.
OCENA FINANČNIH POSLEDIC:   

V bilanci prihodkov in odhodkov proračuna Občine Ravne na Koroškem za leto 2023 znašajo skupni prihodki 17.896.499 €, odhodki pa 19.207.919 €. Proračunski primanjkljaj znaša 1.311.420 €, ki se v računu financiranja pokriva z najetjem kredita v višini 2.165.000 € in hkrati poveča za odplačilo dolgoročnih kreditov v višini 725.158 €. V računu terjatev in naložb je povečanje kapitalskih deležev in finančnih naložb v višini 283.188 €. Končno zmanjšanje sredstev na računih znaša 154.766 € in se krije iz sredstev na računih na dan 31. 12. 2022, kar pomeni, da je proračun uravnotežen.

PRISTOJNI ODBORI:

· Odbor za proračun in finance 

· Odbor za gospodarstvo, urejanje prostora in infrastrukturo
· Odbor za zdravstvo in socialno varstvo

· Odbor za vzgojo, izobraževanje, kulturo in šport
PREDLOG SKLEPOV ZA SEJE ODBOROV:

Odbor … se je seznanil s predlogom Proračuna Občine Ravne na Koroškem za leto 2023 in meni, da predlog predstavlja primerno podlago za javno razpravo.

PREDLOG SKLEPA ZA OBČINSKI SVET:


Občinski svet Občine Ravne na Koroškem je opravil splošno razpravo o predlogu Proračuna Občine Ravne na Koroškem za leto 2023 in sprejme sklep, da se o predlogu proračuna opravi javna razprava.
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Priloga:

- Predlog Proračuna Občine Ravne na Koroškem za leto 2023 s spremnimi dokumenti
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