OBČINA ČRENŠOVCI

Občinski svet

Z A P I S N I K

14. seje Občinskega sveta Občine Črenšovci, ki je bila dne, 26. 5. 2016 ob 18. uri,

v sejni sobi Kleklovega doma v Črenšovcih.

Sejo je vodil župan Občine Črenšovci Anton Törnar in ugotovil, da so prisotni naslednji člani Občinskega sveta:  Miha Horvat, dr. Matej Kolenko, mag. Marija Horvat, Anton Horvat, Dominik Horvat, Dušan Utroša, Vladimir Žalik, Anton Radman, Stanko Bohnec, mag. Roman Kolenko, Darja Hodnik, Boris Kreslin in Meri Horvat.

Odsotni člani OS: Marija Sarjaš in Ivan Rajtar.

Ostali prisotni: Jožica Cigan, Stanko Lebar in Milena Antolin – občinska uprava, dr. Albert Halász – direktor Knjižnice Lendava, Sabina Doma – računovodkinja Knjižnice Lendava, Aleksandra Ribarič – predsednica NO Občine Črenšovci, Rozina Pučko – članica NO Občine Črenšovci, Andrej Bedek – Vestnik in Lidija Cer Magdič – Murski val.
Ad/1

Župan Anton Törnar je ugotovil, da je prisotnih 13 članov OS, da je občinski svet sklepčen in lahko nadaljuje z delom. 

Ad/2

Župan je predlagal naslednji DNEVNI RED:
1. Ugotovitev prisotnosti članov Občinskega sveta Občine Črenšovci,

2. Določitev dnevnega reda 14. seje Občinskega sveta Občine Črenšovci,

3. Pregled zapisnika 13. redne seje Občinskega sveta Občine Črenšovci,

4. Obravnava poročila Nadzornega odbora Občine Črenšovci o opravljenem nadzoru postopkov nakupa gasilskega vozila za potrebe PGD Črenšovci, 

5. Obravnava poročila Nadzornega odbora o finančnem poslovanju Občine Črenšovci v obdobju 1-12/2015,

6. Predstavitev delovanja Knjižnice v Lendava, 

7. Dopolnitev Letnega načrta razpolaganja s stvarnim premoženjem Občine Črenšovci za leto 2016,

8. Obravnava Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o občinskem prostorskem načrtu Občine Črenšovci,

9. Obravnava prošnje za podaljšanje koncesijske pogodbe v občini Črenšovci  za opravljanje zasebne polivalentne patronažne dejavnosti v vaseh Trnje in Žižki,
10. Obravnava pobud za subvencioniranje plačila vrtca staršem v poletnih mesecih,
11. Tekoče zadeve in 

12. Vprašanja in pobude članov občinskega sveta.

Člani OS so soglasno potrdili predlog dnevnega reda.

Nato je župan predlagal, da se zamenja vrstni red dnevnega reda in se pred tretjo točko obravnavata Ad/6 in Ad/10.  Člani OS so s predlogom  soglašali. 
Ad/6
Direktor Knjižnice Lendava, dr. Albert Halász, je povedal, da je vesel povabila na sejo občinskega sveta. Predstavil je Knjižnico Lendava kot javni zavod, ki zbira, hrani, obdeluje, postavlja in posreduje knjižnično gradivo ter omogoča dostop do informacij vsem prebivalcem na območju, ki ga v skladu z zakonom pokriva s svojo dejavnostjo. Po svoji karakteristiki sodi med splošne knjižnice in opravlja funkcijo osrednje knjižnice. 

Knjižnica Lendava opravlja svojo dejavnost v skladu z Zakonom o knjižničarstvu – ZKnj-1 (Uradni list RS 87/2001) in na podlagi zakona sprejetih podzakonskih aktih: Pravilnika o pogojih za izvajanje knjižnične dejavnosti kot javne službe (Uradni list RS, št. 73/2003) in Uredbe o osnovnih storitvah knjižnic (Uradni list RS, št. 29/2003). V skladu s Pravilnikom o pogojih za izvajanje knjižnične dejavnosti kot javne službe in z Odlokom o ustanovitvi knjižnice pokriva lendavska knjižnica s svojo dejavnostjo območje Upravne enote Lendava. 

Njena ustanovitelja sta Občina Lendava in Občina Dobrovnik, soustanovitelja pa Madžarska samoupravna narodna skupnost Občine Lendava in Madžarska samoupravna narodna skupnost Občine Dobrovnik. Občine Črenšovci, Kobilje, Odranci, Turnišče in Velika Polana so pogodbene partnerice knjižnice. 

Knjižnica pridobiva sredstva za svoje delo iz javnih sredstev (od ustanoviteljev, občin pogodbenih partneric in od Ministrstva za kulturo), plačil uporabnikov za storitev javne službe (članarine, zamudnine, fotokopije …), s prodajo blaga in storitev na trgu ter na javnih razpisih in pozivih. 
Po 53. členu Zakona o knjižničarstvu naj bi občine zagotavljale finančno obveznost za skupne stroške knjižnice premosorazmerno s številom njihovih prebivalcev, medtem ko stroške knjižnične dejavnosti, ki nastanejo neposredno na območju občine, krije vsaka občina sama. 
Stroške knjižnica zmanjšuje tudi z manjšim številom zaposlenih. Od 16, ki jih predvidevajo predpisi, je zaposlenih le 10. Če bi imeli zaposlenih 16 in bi občine izpolnjevale svoje obveznosti bi lahko osrednja knjižnica zagotavljala izposojo tudi v krajevnih knjižnicah.

Mag. Marija Horvat, članica OS, je postavila direktorju Knjižnice Lendava nekaj vprašanj in sicer:
· kako se izvajajo obiski zaposlenih v Knjižnici Lendava na terenu;
· po kakšnem principu se nabavljajo knjige v krajevnih knjižnicah oziroma ali se upoštevajo želje bralcev;
· kako je s pobiranje članarine in plačevanjem zamudnine oziroma bojazen, da bi to vplivalo na število članstva;
· kako je z obdelavo knjižnega gradiva, knjig, ki so bile knjižnici podarjene;
· na kakšen način knjižnica  stimulira bralce;
· ali so zaradi neplačila obveznosti nekaterih občin druge občine oškodovane pri nabavi knjižničnega gradiva za krajevne knjižnice;
· ali se predvideva vzpostavitev potujoče knjižnice, ki deluje v posebej prirejenem avtobusu tako imenovanem bibliobusu.
Dr. Albert Halász, direktor knjižnice Lendava, je pojasnil, da je njegova prva pot ob nastopu mandata bila k županu v Črenšovce. Glede nabave knjig je povedal, da se nabavljajo po pravilniku, ki določa za splošne knjižnice nabavo 60 % strokovne literature in 40 % leposlovne, od tega se lahko odstopa 2 %. Nabavo knjig preverja Narodna in univerzitetna knjižnica in Ministrstvo za kulturo. Preko spletne strani in knjižničark lahko tudi občani predlagajo naslove knjig, ki jih knjižnica upošteva v mejah pravilnika. Članarina in zamudnina se morata pobirati oz. plačevati, vendar tega v Občini Črenšovci ni. Knjige, ki jih od občanov ali drugih darovalcev prejme knjižnica je potrebno strokovno  obdelati. Kot je že povedal, če katera od občin ne izpolnjuje svojih finančnih obveznosti do knjižnice, druge občine za to niso direktno oškodovane oziroma se zaradi tega v krajevne knjižnice ne nabavlja manj knjig. Stimulacija bralcev se izvaja v Knjižnici v Lendavi, v krajevnih knjižnicah pa ne, razen, če jo izvajajo knjižničarke v teh knjižnicah. Knjižnica sodeluje tudi s šolami s projektom »Rastem  s knjigo«, ki je nacionalni projekt c ciljem spodbuditi mlade k branju. Glede bibliobusa je povedal, da bi si ga želeli a ni sredstev, saj je nabavna vrednost 300.000,00 EUR.
Mag. Marija Horvat, članica OS, je povedala, da Osnovna šola Franceta Prešerna Črenšovci sodeluje s Knjižnico Lendava in so  s sodelovanjem zadovoljni. 
Anton Radman, član OS, je povedal, da si veliko občanov izposoja knjige v knjižnicah Murska Sobota in Ljutomer  v delovanje katerih občina nič ne vlaga, v lendavsko knjižnico pa vlaga proračunska sredstva, ki pa se ne vračajo v takšni meri kot bi se morala in je mnenja, da bi Knjižnica Lendava morala zagotoviti prostore za delovanje krajevnih knjižnic, odprtje knjižnic ne pa da je to še dodatno breme občine.
Dr. Albert Halász, direktor Knjižnice Lendava, je pojasnil, da vsaka občina mora pokriti stroške za svojo knjižnično dejavnost. Občina Črenšovci pokriva le 39 % stroškov.  
Dr. Mateja Kolenka, člana OS, je zanimalo ali je na območju EU Lendava občina, ki nič ne plačuje za knjižnično dejavnost in ne dobi nič knjig.
Dr. Albert Halász, direktor Knjižnice Lendava, je povedal, da Občina Velika Polana ne plačuje nič in zato tudi ne dobi knjig. 

Miha Horvat, član OS, se je zahvalil direktorju za temeljito predstavitev in povedal, da ugotavlja, da so nekatere stvari z zakonodajo neumno urejene. Zanimalo ga je kakšne so posledice za občino, če ne plačuje za knjižnično dejavnost. Povedal je, da je Občina Črenšovci v 13 letih namenila za knjižnično dejavnost Knjižnici Lendava 230.000,00 EUR kar ni zanemarljiv znesek in pripomnil, da je strošek obdelave knjig, ki so bile knjižnici podarjene v višini 1,00 EUR velik. 
Dr. Albert Halász, direktor Knjižnice Lendava, je povedal, da Zakon o knjižničarstvu določa, da če minister, pristojen za kulturo, ugotovi, da občina ne izpolnjuje svojih obveznosti iz zakona, mora najkasneje v roku enega meseca opozoriti pristojni občinski organ, da mora občina začeti izpolnjevati svoje obveznosti. Če občina v danem roku ne izpolni svojih obveznosti, sproži minister, pristojen za kulturo, postopke v skladu s predpisi, vendar se to še ni zgodilo, vsaj njemu ni znano. 
Sabina Doma, računovodkinja v  Knjižnici Lendava, je povedala, da je imela knjižnica v letu 2015 pri pridobivanju finančnih sredstev za izvajanje dejavnosti in nakup knjižničnega gradiva še večje težave kot v prejšnjih letih. Občina Lendava je pokrila svoje obveznosti le 79 odstotno, Črenšovci 39 odstotno, Dobrovnik 40 odstotno, Turnišče 26 odstotno, Kobilje 48 odstotno, Odranci le 22 odstotno, Občina Velika Polana pa še nadalje ignorira sodelovanje s knjižnico.  Občina Črenšovci bi v letu 2016 morala zagotoviti na podlagi programa dela in finančnega načrta sredstva v višini 40.000,00 EUR, zagotovila pa bo le 12.000,00 EUR. Po Uredbi o poslovanju splošnih knjižnic mora krajevna knjižnica odprta  4 ure tedensko, če ima do 2000 prebivalcev in 15 ur tedensko, če ima do 6000 prebivalcev. Na dan 31. 12. 2015 ima knjižnica skupaj 159.814 enot knjižničnega gradiva, od tega v krajevni knjižnici v Črenšovcih 8.268 in na Bistrici 2.801 enot knjižničnega gradiva. V strošek knjige, ki pride na polico so poleg nabavne vrednosti, ki znaša 1/3, vključeni še vsi ostali stroški, ki znašajo 3/4.
Anton Horvat, član OS, je povedal, da je prav, da občine omogočajo svojim občanom, da berejo knjige in zagotavljajo bralno kulturo, vendar pa so skupni stroški visoki, tudi glede na to, da je bilo povedano, da od 10 zaposlenih krije stroške za 7 zaposlenih Občina Lendava, za 1,5 Ministrstvo za kulturo in 0,5 zaposlenega ostale občine in bi bilo zanimivo videti finančni razrez.  
Dr. Albert Halász, direktor Knjižnice Lendava, je pojasnil, da je ugotovljeno, da občine ne pokrivajo stroškov knjižnice. V letu 2013 je bila narejena simulacija drugačne organiziranosti knjižnice in ugotovljeno, da bi bili stroški še višji. Mrežo knjižnic je določil zakon. Po navodilih Ministrstva za kulturo je knjižnica v letu  2013 pristopila k simulaciji drugačne organiziranosti knjižnice in k novemu izračunu ter razčlenitvi stroškov za posamezne občine, vendar so podatki pokazali, da bi bili stroški za občine še večji.
Župana je zanimala pobuda o novi statusni obliki knjižnice.
Dr. Albert Halász, direktor Knjižnice Lendava, je povedal, da je želja, da bi knjižnica  postati sodoben kulturni prostor, ki bi združeval različne interesne skupine in nudil širok izbor kulturnih dobrin. S preoblikovanjem oziroma ustanovitvijo zavoda Knjižnica in s kulturnim centrom, bi povečali svojo dejavnost na področju kulture. Preoblikovanje javnega zavoda bo zahteven proces. 
Vladimir Žalik, član OS, je povedal, da ga veseli, da so se člani OS seznanili z delom knjižnice tudi skozi statistiko o številu članov, obiska in izposoje knjig. Ni zanemarljiv podatek, da je tedenska izposoja v krajevnih knjižnicah od 70 do 80 knjig vendar pa ga skrbi, ker se knjižnični fond stara. Veliko gradiva je neaktualnega in se sprašuje kdaj bodo knjige v knjižnici, ki so danes aktualne bralcem. Sprašuje se  kaj bo s knjižnico čez 5 – 10 let.
Anton Radman, član OS, je vprašal ali je možen izstop iz Knjižnice Lendava.
Dr. Albert Halász, direktor Knjižnice Lendava, je povedal, da je mrežo knjižnic določil zakon. Občina se lahko vključi v katerokoli splošno knjižnico, vendar je prepričan, da stroški za občino tudi v drugi osrednji knjižnici ne bodo manjši, prej obratno. Vsaka občina pa mora zagotoviti knjižnično dejavnost za svoje občane tako, da ustanovi splošno knjižnico sama ali skupaj z drugimi občinami, ali tako, da poveri opravljanje te dejavnosti s pogodbo drugi splošni knjižnici v soglasju z njenim ustanoviteljem. Če občina ne zagotovi knjižnične dejavnosti za svoje prebivalce, stori to država na njen račun.

Prisotne je povabil v Knjižnico Lendava in povedal, da bodo z veseljem predstavili dejavnost knjižnice in prostore.
Ad/10
Mag. Marija Horvat, članica OS, je predstavila predlog obeh vrtcev glede subvencioniranja plačila vrtca staršem s katerim bi Občina Črenšovci poravnala plačilo vrtca staršem otrok iz občine Črenšovci, ki imajo otroke vključene v Vrtec Črenšovci in Vrtec Bistrica do 22 dni dejanske odsotnosti otrok v mesecu juliju in avgustu 2016. Za vsak dan odsotnosti otroka se odšteje celotni znesek dnevne oskrbnine. Da bi starši uveljavili naveden odbitek, morajo odsotnost otroka pisno napovedati vsaj 10 dni pred nastopom (začasni izpis otroka iz vrtca). Predlog sklepa bi spodbudil starše, da bi čim več prostih dni preživeli skupaj z otrokom, hkrati pa omogočili izrabo letnega dopusta za strokovne delavke vrtca. Izračuni kažejo, da na ta način ne bi bilo dodatnih finančnih obremenitev v primerjavi s preteklimi leti. 
Župan je povedal, da je s strani Sveta staršev vrtca Bistrica, istočasno bil podan predlog, da se staršem, občanom Občine Črenšovci, ki imajo svoje otroke vključene v vrtce, krije enomesečna participacija plačila vrtca, ki se obračuna za mesec avgust 2016. Na takšen način se staršem subvencionira plačilo vrtca že nekaj let in se tako pripomore k finančni razbremenitvi staršev. Župan je še povedal, da je enomesečna participacija plačila vrtca bila uvedena zaradi reševanja finančnih stisk staršev in ne zaradi organizacije dela v vrtcih. Tudi zdaj moramo slediti cilju, to je razbremenitev staršev.
Mag. Roman Kolenko, član OS, je povedal, da dvomi, da si bodo starši lahko privoščili v teh poletnih mesecih 22 dni letnega dopusta in se nagiba k predlogu, ki je nekaj let že uveljavljen, to je enomesečna participacija vsem staršem.
Stanko Bohnec, član OS, je prav tako ugotavljal, da si toliko dopusta v poletnih mesecih ne bodo mogli privoščiti vsi starši, občina pa želi zmanjšati strošek plačila vrtca vsem staršem, zato predlaga, da občina participira vsem staršem, ki so naši občani enomesečno plačila vrtca kot je bilo že v preteklih letih in so starši sprejeli to z odobravanjem. 
Miha Horvat, član OS, je povedal, da se strinja s predhodnikoma, da participiramo enomesečno plačilo staršem. V preteklosti smo takšno odločitev sprejeli z namenom pomagati staršem. Ne strinja se, da bi subvencioniranje plačila vrtca staršem bilo pogojeno z organizacijo dela v vrtcu v poletnih mesecih.
Darja Hodnik, članica OS, je povedala, da se pridružuje predlogu, da se krije staršem enomesečno plačilo vrtca v poletnih mesecih, julija in avgusta, saj predlog zavodov ravno zaradi tega, ker vsi starši v teh mesecih ne  morejo koristiti dopusta ni sprejemljiv.  
Po končani razpravi so člani OS soglasno sprejeli naslednji SKLEP štev. 0320-14/2016-92:
Občina Črenšovci se zaveže kriti staršem, občanom Občine Črenšovci, ki imajo otroke vključene v vrtce, enomesečno participacijo plačila vrtca, ki se obračuna za  mesec avgust  2016.

Ad/3
Župan Anton Törnar je podal pregled zapisnika 13. redne seje Občinskega sveta Občine Črenšovci, ki je bila  21. 4. 2016 in povedal, da se napake na vodovodnem sistemu odpravljajo. Še nekaj časa bo trajalo, da bodo vse odpravljene. Člane OS je seznanil, da je do 5. 5. 2016 obračun vodarine opravila še občina in izdala račune, v bodoče pa bo to opravljalo javno podjetje  EKO PARK Lendava.
Na zapisnik s strani ostalih članov OS ni bilo pripomb, zato so člani OS soglasno potrdili zapisnik 13. seje Občinskega sveta Občine Črenšovci, ki je bila 21. 4. 2016.

Ad/4

Aleksandra Ribarič, predsednica NO, je povedala, da bo glede na odsotnost članice NO Dragice Jakšič, ki je bila vodja nadzora postopkov nakupa gasilskega vozila za potrebe Prostovoljnega gasilskega društva Črenšovci, predstavila poročilo, o njem pa ne bo razpravljala, saj se je iz postopka nadzora izločila iz razloga, ker je kot članica Upravnega odbora in podpredsednica PGD Črenšovci sodelovala v postopku priprav na javni razpis za nakup gasilskega vozila, pri odpiranju prejetih ponudb ter se udeleževala sestankov in sodelovala pri sprejemanju sklepov vezanih na postopek nakupa gasilskega vozila in sodelovanja v razgovorih  z davčnimi svetovalci vezanih na temo povrnitve DDV-ja od nakupa gasilskega vozila. Nato je predstavila poročilo. 
Anton Radman, član OS, je povedal, da je skrajno neresno, da se seje OS ni udeležila članica, ki je bila vodja nadzora in pregled opravljala, saj tako člani OS nimajo možnosti postavljati morebitnih vprašanj. Iz tega razloga o poročilu niti ne bo razpravljal.
Anton Horvat, član OS, je predlagal, da se obravnava poročila iz razloga, ker na seji ni pripravljavca poročila prekine. Tudi sam bi imel nekaj vprašanj, ki pa jih zaradi odsotnosti članice NO, ki je vodila postopek nadzora, ne more postaviti.
Vladimir Žalik, član OS, je bil mnenja, da bi tisti, ki je dokument oziroma poročilo pripravljal moral biti prisoten na seji. 
Dušan Utroša, član OS, je povedal, da je predsednik društva, ki je bilo s strani Nadzornega odbora Občine Črenšovci edino nadzorovano. Poročilo je pokazalo čisto sliko pri opravljenem nadzoru postopkov nakupa gasilskega vozila AC 26/60 za potrebe Prostovoljnega gasilskega društva Črenšovci, vendar nekaterim »akterjem zgodbe« to ni jasno, kar ga ne preseneča. Na vse načine se poskuša deskriditirati vodstvo društva. V PGD Črenšovci menijo, da je bila s temi postopki oziroma natolcevanji hote ali nehote povzročena društvu velika škoda in se bodo  proti posameznikom sprožili ustrezni postopki za odgovornost. Glede vstopa društva v sistem DDV je povedal, da so pridobili šest neodvisnih mnenj, prav tako so zadeve preverili na FURS, najbolj pa ga veseli mnenje, ki si ga je pridobila občina od davčnih svetovalcev družbe Simič&Partnerji. 
Župan je povedal, da je namen nadzora bil med drugim ocenitev relevantnosti medsebojnih dokumentov med investitorjem in sofinancerjem ter na osnovi tega podaja mnenja ter ocena namenske porabe in gospodarnega ravnanja z javnim denarjem v nadaljnjih postopkih, ki sledijo že sprejetim dokumentom z vidika poračuna DDV. Glede prijave društva na razpis je povedal, da je društvo imelo možnost prijave na razpis Ministrstvo za obrambo, Upravo RS za zaščito in reševanje ne glede na podpis pogodbe z občino.
Miha Horvat, član OS, je povedal, da se mu ne zdi nič narobe, da je NO opravil nadzor postopkov nakupa gasilskega vozila in možnost vstopa društva v sistem DDV, ne zdi pa se mu prav, da iz razprav izhajajo medsebojna obračunavanja.
Anton Radman, član OS, je povedal, da ne drži navedba, da je PGD Črenšovci edino društvo v občini, ki je bilo nadzorovano. Nadzor je bil opravljen že tudi pri NK Bistrica. Nadzor se mu ne zdi nič slabega, je vsaj potrditev, da se je delalo pravilno, gospodarno in zakonito. Zaradi tega ne bi smelo biti užaljenosti.
Dušan Utroša, član OS, je povedal, da člani PGD Črenšovci zaradi uvedbe nadzora niso bili užaljeni in so v samem postopku korektno sodelovali, potrebno pa je znati kaj je ozadje nadzora in kdo je razvrednotil dejavnost in naloge Gasilske zveze Črenšovci.

Vladimir Žalik, član OS, je povedal, da se mu zdi škoda, da se ni prisluhnilo društvom, ki so vključena v sistem davka na dodano vrednost in bi se ob nabavi gasilskega vozila lahko privarčevala znatna sredstva.

Člani OS poročila Nadzornega odbora Občine Črenšovci o opravljenem nadzoru postopkov nakupa gasilskega vozila za potrebe PGD Črenšovci niso obravnavali in ga bodo, ko bo na seji prisotna članica NO, ki je bila vodja nadzora in sodelovala pri pripravi poročila.

Ad/5

Aleksandra Ribarič, predsednica NO, je predstavila delo Nadzornega odbora Občine Črenšovci, ki je nadzorni pregled opravil na dveh sestankih, 29. 3. 2016 in 1. 4. 2016. O ugotovitvah je NO pripravil poročilo, na katero je s strani župana in občinske uprave bilo NO posredovano Odzivno poročilo s pojasnili. Podrobneje je predstavila  Dokončno poročilo o nadzornem pregledu zaključnega računa proračuna Občine Črenšovci za leto 2015, z dne 15. 4. 2016. Na podlagi pregledane dokumentacije in prejeta odzivnega poročila s strani nadzorovane osebe je predstavila tudi priporočila NO.
Anton Radman, član OS, je povedal, da ob predstavljenem poročilu ugotavlja, da se ponavljajo ene in iste napake in da je naknadno sklenjenih še vedno veliko aneksov in je na to opozarjal že tudi sam. Glede dela računovodkinje je bil mnenja, da, če ji dodatno izobraževanje in usposabljanje plačuje naša občina, ne bi smela opravljati dela v drugi občini in je s tem kršena konkurenčna klavzula. Prav tako je mnenja, da je Zakon o delovnih razmerjih temeljni akt delovnega razmerja tudi za javne uslužbence in ga je potrebno dosledno upoštevati. Prosil je za pojasnilo v zvezi s popravilom sirene za PGD Srednja Bistrica. Glede tedenske šole nogometa, ki so jo obiskovali otroci z naše občine in tako preživljali aktivno in zdravo svoj prosti čas, je bil mnenja, da ne vidi nič spornega, če je občina, kot svoj prispevek,  pristavila plačilo malice.

Aleksandra Ribarič, predsednica NO, je povedala, da je pri plačilu prehrane za šolo nogometa sporno samo to, da ni bilo ustrezne dokumentacije. Za opravljanje nadzora so potrebni dokumenti.
Župan je pojasnil, da je sirena PGD Srednja Bistrica bila popravljena iz sredstev Občinskega štaba civilne zaščite, saj gre za sistem javnega alarmiranja, ki je na državnem nivoju pod okriljem Uprave RS za zaščito in reševanje.  V nadaljevanju je povedal, da je imela občina nešteto nadzorov in revizij, od Računskega sodišča RS, Evropskega računskega sodišča, Urada za nadzor proračuna, zunanjega izvajalca notranje revizije, raznih Ministrstev in vedno so se vse nejasnostih oziroma razčiščevanja spornih revizijskih razkritij obravnavala na skupnem sestanku. Pri delu NO pa tega ni bilo. Prav bi bilo povabiti na razgovor župana in prisluhniti pojasnilom in šele nato pripraviti poročilo. S pogovorom za mizo bi se tudi izognili navajanju nekaterih posameznikov v poročilu, ki ni bilo potrebno in se s  tem morda tudi komu škoduje.
Povedal je, da si je občina  pridobili tudi mnenje Ministrstva za javno upravo, Direktorata za javni sektor, ki so ga svetniki prejeli v gradivu, prav tako je pri subjektu Cvetličarstvo in pogrebništvo Ferenčak opozoril na institut pravnega nasledstva.
Jožica Cigan je prebrala del mnenja Ministrstva za javno upravo, Direktorata za javni sektor, ki v odgovoru na postavljeno vprašanje s strani župana glede soglasja za opravljanje drugih dejavnosti  dodatno pojasnjuje, da je nadzorni odbor najvišji organ nadzora javne porabe v občini in da v okviru svoje pristojnosti nadzoruje namenskost in smotrnost porabe proračunskih sredstev ter finančno poslovanje uporabnikov proračunskih sredstev, da pa v pristojnost nadzornega odbora ne sodijo vprašanja, ki se nanašajo na področje kadrovskega in upravnega poslovanja občine v smislu ugotavljanja ali sme javni uslužbenec opravljati druge dejavnosti. Prav tako je opozorila, da v primeru Cvetličarstva in pogrebništva Ferenčak, kjer je prenos podjetja prenesen na družinskega člana, s prenosom preidejo, po zakonu, na podjetnika prevzemnika tako podjetje kot tudi druge pravice in obveznosti v zvezi s podjetjem, kar pomeni, da podjetnik prevzemnik kot univerzalni pravni naslednik vstopi v vsa pravna razmerja v zvezi s prenesenim podjetjem prevzemnika.
Stanko Bohnec, član OS, je povedal, da nadzorni odbor svoje delo opravlja dobro oziroma je mnenja, da ta nadzorni odbor izmed vseh dosedanjih dela najboljše in želi, da tudi v bodoče tako resno in strokovno opravlja nadzor nad namenskostjo in smotrnostjo porabe sredstev občinskega proračuna oziroma razpolaganjem s premoženjem občine.
Dušana Utroša, člana OS, je zanimalo zakaj zaključni račun proračuna Občine Črenšovci za leto 2015 ni bil pripravljen do konca meseca marca 2016 oziroma predlog zaključnega računa občinskega proračuna do 31. marca 2016 predložen Občinskemu svetu v obravnavo in s tem kršili lastni statut. Opozoril je, da Poslovnik Občinskega sveta Občine Črenšovci določa, da Odbor za proračun, finance in gospodarske dejavnosti obravnava predlog zaključenega računa, vendar pa seja ni bila sklicana in odbor predloga zaključnega računa ni obravnaval. Zaključni račun je bil sprejet na prejšnji seji OS,  poročilo NO pa obravnavamo danes. 
Milena Antolin, računovodkinja,  je pojasnila, da je zaključni račun proračuna Občine Črenšovci za leto 2015 bil pravočasno pripravljen in do 28. februarja 2016 posredovan na AJPES in Ministrstvo za finance.

Aleksandra Ribarič, predsednica NO, je povedala, da je zaključni račun proračuna Občine Črenšovci za leto 2015, po njenem pozivu, bil posredovan Nadzornemu odboru Občine Črenšovci 22. ali 23. marca 2016. 
Dušan Utroša, član OS, je povedal, da ob poročilih nadzornega odbora obravnavamo ene in iste zadeve nič pa se ne izboljša. Dobro pa je, da se o Nadzornem odboru Občine Črenšovci govori, da delo opravlja dobro.
Boris Kreslin, član OS, je bil mnenja, da se morajo računi, ki ne vsebujejo vseh potrebnih sestavin iz katerih jasno izhaja kaj je zaračunano zavračati. Zanimalo ga je zakaj podjetje CEROP ni pravočasno vstopilo v odvoz mulja oziroma je to izvedlo podjetje z manj ugodno ponudbo.
Župan je pojasnil, da ima občina pogodbo za odvoz mulja sklenjeno s podjetjem CEROP d.o.o.  kot najugodnejšim ponudnikom, vendar je imenovano podjetje v letu 2015 zapadlo v postopek pridobivanja dovoljenja za ravnanje z odpadnim muljem zaradi neizpolnitve pogojev iz nove zakonodaje in v času, ko je bilo potrebno opraviti odvoz mulja ni imelo dovoljenja, zato je bila občina prisiljena izvesti storitev preko manj ugodnejših ponudnikov, ki pa so imeli za ravnanje z muljem veljavna dovoljenja (Saubermacher in Inter Mineral). Po pridobitvi dovoljenja mulj ponovno odvaža pogodbeni izvajalec CEROP d.o.o.
Miha Horvat, član OS, je predlagal, da pri izvajanju nadzora zaključnega računa sodeluje v nadzorstvenem postopku, zaradi razjasnitve ali predložitve potrebne dokumentacije, župan ali računovodkinja oziroma javni uslužbenec občinske uprave.
Aleksandra Ribarič, predsednica NO, je povedala, da bo nadzorni odbor predlog upošteval.
Po končani razpravi je bil soglasno sprejet SKLEP štev. SKLEP štev. 0320-14/2016-93:

Občinski svet Občine Črenšovci se je seznanil s Poročilom o nadzornem pregledu zaključnega računa proračuna Občine Črenšovci za leto 2015.
Ad/7
Župan je povedal, da je v zapuščinskem postopku po pokojnem občanu, Občina Črenšovci, ki je  subvencionirala bivanje v zavodu, postala lastnica stavbnih zemljišč parc. štev. 502, 503 in 504 k.o. Dolnja Bistrica, v skupni površini 1.324 m2, objekt (hiša, ki ni naseljena) 90,9 m2. Na podlagi opravljene cenitve cenilca stvarnega premoženja – nepremičnine, znaša vrednost nepremičnin 19.800,00 EUR. Župan predlaga, da se dopolni Letni načrt razpolaganja s stvarnim premoženjem Občine Črenšovci za leto 2016 in da se omenjene nepremičnine, na podlagi Zakona o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti in Uredbe o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti, prodajo z javnim  zbiranjem ponudb po izklicni ceni 19.800,00 EUR.

Člani Občinskega sveta Občine Črenšovci so soglasno sprejeli SKLEP štev. 0320-14/2016-94:
Letni načrt razpolaganja s stvarnim premoženjem Občine Črenšovci za leto 2016 se dopolni s prodajo parc.  štev. 502, 503, 504 k.o. Dolnja Bistrica, v skupni površini 1.324 m 2.  Vrednost vseh treh parcel, ki se prodajajo  kot celota je 19.800,00 EUR. Na podlagi Zakona o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti in Uredbe o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti se nepremičnine prodajo z javnim  zbiranjem ponudb po izklicni ceni 19.800,00 EUR. Javno zbiranje ponudb se objavi na spletni strani občine.
Ad/8

Stanko Lebar je predstavil predlog sprememb Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o občinskem prostorskem načrtu Občine Črenšovci in sicer se v 25. členu Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o občinskem prostorskem načrtu Občine Črenšovci – SD OPN 1 (Uradni list RS, štev. 33/2016) pri:

· točki b) Pogoji glede lege objektov, v četrtem odstavku izbriše beseda »javne«, pred besedo ceste;
· točki b) Pogoji glede lege objektov, v četrtem odstavku, peti stavek spremeni tako, da se glasi: Stanovanjske objekte se v notranjosti parcel lahko gradi, če je do parcele urejena dovozna pot.«;

· točki d) Pogoji in merila za parcelacijo, v drugem odstavke besedilo 4 m spremeni v »3 m« in besedilo 5 m v besedilo »4 m«. 
Na predlog sprememb odloka ni bilo razprave.

Člani OS so soglasno sprejeli SKLEP štev. 0320-14/2016-95:
Občinski svet Občine Črenšovci sprejme predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o občinskem prostorskem načrtu Občine Črenšovci.
Ad/9
Jožica Cigan je povedala, da je Gaber Horvat Erika  vložila prošnjo za podaljšanje koncesijske pogodbe v občini Črenšovci za opravljanje zasebne polivalentne patronažne dejavnosti v vaseh Trnje in Žižki. Nadalje je obvestila svetnike, da je kandidatka prešla neposredno iz javnega sektorja v zasebni sektor v letu 2006, ko nas je prvič zaprosila za koncesijo. Takratni OS ji je podelil koncesijo za dobo 5 let in v letu 2011 podaljšal še za pet let. Ker se v letošnjem letu koncesijska pogodba izteče nas prosi za podaljšanje. Na podlagi koncesijske pogodbe opravlja polivalentno patronažno dejavnost tudi v Občini Odranci, ki ji je v letu 2006 podelila koncesijo za nedoločen čas. Župan in občinska uprava predlagata, da se ji koncesija podeli za dobo 10 let, da ne bomo osebe postavljali v negotovost in povzročali tako njej kot nam nepotrebno delo. Po pozitivni odločitvi OS mora občina zaprositi za soglasje Ministrstvo za zdravje in pridobiti mnenje Zavoda za zdravstveno zavarovanje. Povedala je tudi, da na občino s strani uporabnikov ni bilo pripomb.

Anton Horvat, član OS, je povedal, da s strani vaščanov Žižkov in Trnja ni slišal pripomb ali pritožb na njeno delo, zato soglaša s predlogom župana o podelitvi koncesije za deset let.

Dušan Utroša, član OS, je povedal, da ga. Erika Gaber Horvat kot koncesionarka delo patronažne službe  opravlja dobro in soglaša s podelitvijo koncesije za 10 let.  
Člani Občinskega sveta Občine Črenšovci so soglasno sprejeli SKLEP štev. 0320-14/2016-96:
Občinski svet Občine Črenšovci soglaša, da se Eriki Gaber Horvat, dipl. medicinski sestri iz Turnišča, Ob potoku 12, 9224 Turnišče, podeli koncesija za opravljanje zasebne polivalentne patronažne dejavnosti (patronažne službe na domu) v vaseh Trnje in Žižki, za dobo 10 let, od dneva sklenitve pogodbe o koncesiji.
Zaradi pozne ure je župan predlagal, da se seja zaključi. Člani OS so s predlogom soglašali. Seja je bila zaključena ob 2230.
Seja je posneta z diktafonom in shranjena na spominskem mediju, ki se hrani v upravi Občine Črenšovci.

Zapisnik sestavila:  
    




                                      Sejo vodil:

Jožica CIGAN   







               Anton TÖRNAR, župan
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