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Republika Slovenija, Ministrstvo za obrambo, Vojkova cesta 55, 1000 Ljubljana, ki ga zastopa minister mag. Matej Tonin (v nadaljevanju MO)

in

Občina Kidričevo, Kopališka ulica 14, 2325 Kidričevo, ki jo zastopa župan Anton Leskovar, (v nadaljevanju Občina)

sklepata

DOGOVOR 

O UREJANJU RAZMERIJ GLEDE UPORABE IN UPRAVLJANJA VOJAŠKE INFRASTRUKTURE NA OBMOČJU OBČINE KIDRIČEVO TER UREDITVI DRUGIH MEDSEBOJNIH RAZMERIJ

1. člen

S tem dogovorom stranki sporazumno določata pogoje in način medsebojnega sodelovanja, glede uporabe vojaške infrastrukture v upravljanju Ministrstva za obrambo (v nadaljevanju MO) z upoštevanjem interesov lokalne skupnosti, kjer se izvajajo stalne vojaške aktivnosti. 

Predmet tega dogovora je tudi sporazumna ureditev nekaterih drugih medsebojnih razmerij, na način in pod pogoji, opredeljenimi v nadaljevanju.
2. člen

Na območju občine Kidričevo sta naslednji nepremičnini v lasti RS in upravljanju MO, ki se uporabljati za potrebe Slovenske vojske:

· skladišča Kidričevo v naselju Njiverce

· vadišče in strelišče Apače 

MO si bo prizadevalo pri uporabi in razvoju infrastrukture iz prejšnjega odstavka v največji možni meri v okviru predpisov in standardov upoštevati interese lokalne skupnosti. 

3. člen

MO bo zaradi obremenjenosti občinske lokalne cestne, komunalne in druge infrastrukture,  zaradi uporabe skladišča Kidričevo ter vadišča in strelišča Apače, sodelovalo z Občino pri njenem vzdrževanju in posodabljanju ter pri nakupih novih gasilskih vozil. 

V letu 2021 se za izvedbo programov sofinanciranja s strani MO šteje: 

· sofinanciranje investicij v lokalno javno infrastrukturo v višini 100.000,00 EUR ter sofinanciranje nakupa novih gasilskih vozil  v višini 10.000,00 EUR. 

Kriteriji sofinanciranja investicij v lokalno javno infrastrukturo

Ministrstvo za obrambo in Občina Kidričevo se dogovorita, da bosta v letu 2021 sofinancirala projekt: 

1. Modernizacija lokalne ceste LC 165 051 Apače - Trnovec  

· razmerje financiranja je 78,5% (MO) : 21,5% (Občina Kidričevo),

· vrednost deleža Ministrstva za obrambo je največ 100.000,00 €,

· vrednost deleža Občine Kidričevo je do 27.417,61€.

V primeru, da bo skupna vrednost projekta višja od 127.417,61 €, razliko poravna Občina Kidričevo. 

Ministrstvo za obrambo in Občina Kiričevo se dogovorita, da bo Ministrstvo za obrambo v letu 2021 sofinanciralo nakup novih gasilskih vozil v višini 10.000,00 €.
4. člen

Po zaključku projekta Občina Kidričevo, ob lokalni javni infrastrukturi namesti tablo z napisom o nosilcih sofinanciranja projekta. 

5. člen

MO in Občina Kidričevo se izrecno dogovorita in zavežeta, da bosta spor glede plačila nadomestila o uporabi stavbnega zemljišča (NUSZ) v zvezi s katerim poteka pred Okrožnim sodiščem v Ljubljani pravdni postopek pod opravilno številko VII Pg 784/2019 razrešila s sklenitvijo sodne poravnave z naslednjimi bistvenimi elementi oziroma naslednjo vsebino:

I. Občina Kidričevo bo v postopku umaknila tožbeni zahtevek, MO pa se bo z umikom strinjal in ne bo priglasil povrnitve svojih pravdnih stroškov.

II. Vsaka stranka bo nosila svoje stroške postopka pred Okrožnim sodiščem v Ljubljani opr. št. VII Pg 784/2019, vključno s stroški poravnave. 

Občina Kidričevo se izrecno zaveže, da bo podpirala realizacijo projekta izgradnje sodobnega  vadišča in strelišča SV Apače.
6. člen

Stranki Dogovora izjavljata, da sta seznanjeni z določili 14. člena Zakona o integriteti in preprečevanju korupcije (Uradni list RS, št. 69/11 — UPB2 in 158/20) ter s protikorupcijsko klavzulo, ki se glasi:

»Pogodba, pri kateri kdo v imenu ali na račun druge pogodbene stranke, predstavniku ali posredniku organa ali organizacije iz javnega sektorja obljubi, ponudi ali da kakšno nedovoljeno korist za:

· pridobitev posla ali

· za sklenitev posla pod ugodnejšimi pogoji ali

· za opustitev dolžnega nadzora nad izvajanjem pogodbenih obveznosti ali

· za drugo ravnanje ali opustitev, s katerim je organu ali organizaciji iz javnega sektorja povzročena škoda ali je omogočena pridobitev nedovoljene koristi predstavniku organa, posredniku organa ali organizacije iz javnega sektorja, drugi pogodbeni stranki ali njenemu predstavniku, zastopniku, posredniku je nična. «

7. člen

Dogovor prične veljati z dnem podpisa obeh strank. 

Dogovor je sestavljen v 2 (dveh) izvodih, od katerih prejme vsaka stranka po 1 (en) izvod. 

Številka: 410-42/2021
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