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Številka:   007-7/2010   
Datum:     7. 7. 2010
MESTNEMU SVETU

MESTNE OBČINE PTUJ

Zadeva:  Predlog Sklepa o soglasju k spremembam pogodbe za posodobitev, dograditev in novogradnjo kabelsko komunikacijskega sistema
Na podlagi 23. člena Statuta Mestne občine Ptuj (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 9/07)  in v skladu s 76. členom Poslovnika Mestnega sveta  Mestne občine Ptuj (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 12/07 in 1/09), predlagam mestnemu svetu v obravnavo in sprejem predlog Sklepa o soglasju k spremembam pogodbe za posodobitev, dograditev in novogradnjo kabelsko komunikacijskega sistema.

Dr. Štefan ČELAN,

            župan

Mestne občine Ptuj

Priloga:

· Predlog slepa z obrazložitvijo
· Osnutek (vzorec) pogodbe
· Čistopis usklajene pogodbe
Predlog

Julij 2010
Na podlagi 12. člena  Statuta Mestne občine Ptuj (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 9/07)     je Mestni svet Mestne občine Ptuj na ….. seji dne ……….. sprejel

S K L E P 
o soglasju k spremembam pogodbe za posodobitev, dograditev in novogradnjo

kabelsko komunikacijskega sistema

1.
Mestni svet Mestne občine Ptuj daje soglasje k predlogu pogodbe za posodobitev, dograditev in novogradnjo kabelsko komunikacijskega sistema, ki bo sklenjena z izbranim pogodbenim partnerjem.

2. 
Sklep prične veljati z dnem sprejema na mestnem svetu.

Številka:   007-7/2010
Datum:     
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------

O B R A Z L O Ž I T E V :

Mestni svet Mestne občine je dne 29. 3. 2010 sprejel Sklep za posodobitev in dograditev kabelsko komunikacijskega sistema Ptuj ter novogradnjo kabelsko komunikacijskega sistema v ostalih naseljih Mestne občine Ptuj. Dne 19. 4. 2010 je Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejel tudi sklep o soglasju k vzorcu pogodbe, ki je bil sestavni del razpisa za iskanje pogodbenega partnerja za izvedbo navedenega projekta.

V postopku pogajanj s ponudnikom je bil osnutek pogodbe, s katerim je Mestni svet Mestne občine Ptuj soglašal, v določenem delu bistveno spremenjen. Ključne spremembe osnutka (vzorca) pogodbe so opredeljene v nadaljevanju. Večina določil, ki sta jih dogovorili obe pogodbeni stranki in ki predstavljajo spremembo osnovnega vzorca pogodb, so tehničnega značaja ali pa zgolj natančneje opredeljujejo posamezna določila, pri čemer se vsebina teh ne spreminja. Ključno spremembo pogodbe predstavlja sprememba 20. člena osnutka (vzorca) pogodbe, s katerim je bila kot instrument zavarovanja izpolnitve pogodbenih obveznosti določena bančna garancija, v postopku pogajanj pa sta obe stranki ugotovili, da je racionalnejše namesto bančne garancije dogovoriti pogodbeno kazen. S spremembo se izbranemu pogodbenemu partnerju znižajo stroški investicije, posledično pa to vpliva na dolžino pogodbenega obdobja partnerstva, družba KKS Ptuj d.d. pa je z umestitvijo določila o pogodbeni kazni še vedno dovolj zavarovana za primere, ko pogodbeni partner svojih obveznosti ne bi (pravočasno) izpolnjeval.

20. člen iz osnutka (vzorca) pogodbe, s katerim je že soglašal Mestni svet:

»Vlagatelj  bo zavarovanje pravilne in pravočasne izgradnje (v skladu s terminskim planom) novega KKS in posodobitve obstoječega KKS družbi KKS Ptuj d.d. ob podpisu te pogodbe  izročil nepreklicno bančno garancijo na prvi poziv v iz višini 10 % skupne vrednosti iz drugega odstavka 11. člena te pogodbe z veljavnostjo do roka dokončanja iz prve oziroma druge alineje prvega odstavka 10. člena te pogodbe (bančna garancija mora veljati do roka, ki poteče zadnji).«
20. člen končnega predloga pogodbe, usklajen v fazi pogajanj:

»(1) Vlagatelj se zavezuje zgraditi nov KKS in posodobiti obstoječi KKS v skladu s to pogodbo, s pravili stroke in pravočasno, po terminskem planu, ki je priloga št. 3 te pogodbe. 

(2) V primeru zamude z deli pri izgradnji novega KKS ali pri posodobitvi obstoječega KKS je vlagatelj dolžan KKS Ptuj d.d. plačati za vsak začeti teden zamude pogodbeno kazen v višini 1 % skupne vrednosti iz drugega odstavka 11. člena te pogodbe (4.256.784 EUR), vendar največ 10 % te vrednosti. Obveznost plačila pogodbene kazni nastopi že pri prekoračitvi vmesnih rokov iz terminskega plana (priloga št. 3).«
Kot je že bilo navedeno, ostale spremembe pogodbe niso bistvenega značaja, razvidne pa so v priloženem čistopisu pogodbe. Iz čistopisa pogodbe so izbrisani tisti posamezni deli, ki predstavljajo poslovno skrivnost.

Na podlagi navedenega Mestnemu svetu predlagam, da dogovorjene spremembe pogodbe obravnava in po obravnavi s pogodbenim partnerjem usklajen predlog pogodbe potrdi.

Pripravil: 

Alen Hodnik
Dr. Štefan ČELAN,

            župan

Mestne občine Ptuj
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