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POGODBA O IZGRADNJI IN POSODOBITVI  KABELSKO 
KOMUNIKACIJSKEGA SISTEMA 
ki jo sklepata: 

1. Kabelsko komunikacijski sistem »KKS PTUJ« d.d., Jadranska ulica 6, Ptuj, ki ga
   
zastopa direktorica Brigita Kostanjevec (KKS Ptuj d.d.)
2. TELEING, podjetje za trgovino, storitve in telekomunikacijski inženiring d.o.o., Razkrižje 23, Ljutomer, ki ga zastopa direktor Janez Smolkovič (vlagatelj),
kakor sledi: 

UVODNE UGOTOVITVE 
1. člen

Pogodbeni stranki ugotavljata, da: 

· ima KKS Ptuj d.d. v lasti obstoječ kabelsko komunikacijski sistem  v Mestni občini Ptuj, ki je zgrajen v naseljih Ptuj, Mestni vrh in Kicar
· je obstoječ kabelsko komunikacijski sistem potreben posodobitve, 
· obstaja potreba po izgradnji kabelsko komunikacijskega sistema v naseljih Grajena, Grajenščak, Kicar, Krčevina pri Vurbergu, Mestni Vrh in Spodnji Velovlek,

· je vlagatelj pripravljen zgraditi kabelsko komunikacijski sistem v naseljih iz prejšnje alineje in opraviti posodobitev obstoječega kabelsko komunikacijskega sistema.

POMEN IZRAZOV  
2. člen

Posamezni izrazi imajo v tej pogodbi naslednji pomen:

· »obstoječi KKS«  pomeni obstoječi kabelsko komunikacijski sistem na Ptuju v obsegu, vrednosti in s karakteristikami iz cenilnega poročila z dne 10. 5. 2010, ki je priloga št. 2 te pogodbe;

· »nov KKS« pomeni kabelsko komunikacijski sistem – širokopasovno omrežje elektronskih komunikacij, ki bo zgrajen na novo v naseljih Grajena, Grajenščak, Kicar, Krčevina pri Vurbergu, Mestni Vrh in Spodnji Velovlek v skladu z določili te pogodbe. Tehnične karakteristike novega sistema so navedene v dokumentu z dne 24. 2. 2010: »KKS Ptuj d.d. ocena stroškov dogradnje kabelsko komunikacijskega sistema Ptuj, novogradnja kabelsko komunikacijskega sistema v naseljih pri Ptuju in povezave s KKS Ptuj, št. proj. BS 23-308/240210.« Ta  dokument je priloga št. 1 te pogodbe in njen sestavni del; 

· »posodobitev obstoječega KKS« so vlaganja v posodobitev, dograditev in nadgradnjo  obstoječega KKS ter povezave na KKS Ptuj v skladu s prilogo št. 1 te pogodbe;  

· pogodbeno obdobje je obdobje (poslovna skrivnost) od začetka veljavnosti te pogodbe.
NAMEN POGODBE
3. člen

Pogodbeni stranki sklepata to pogodbo z namenom posodobitve obstoječega KKS Ptuj,  izgradnje širokopasovnega sistema na območjih Mestne občine Ptuj, kjer prebivalcem še ni zagotovljen dostop do širokopasovnih storitev (internet) in signala kabelske televizije, povezave obstoječega KKS z novim KKS, vlagatelj pa tudi z namenom trženja storitev kabelske televizije in dostopa do interneta ter drugih elektronskih komunikacij v pogodbenem obdobju. 

PREDMET POGODBE

4. člen

Predmet pogodbe je: 

· izgradnja novega KKS v obsegu iz te pogodbe,

· posodobitev obstoječega KKS v obsegu iz te pogodbe, 

· pravica do uporabe in trženja obstoječega in novega KKS za pogodbeno obdobje v skladu z določili te pogodbe in pogodbe o prepustitvi obrata in

· prenos novega  KKS v lastništvo KKS Ptuj d.d. po poteku pogodbenega obdobja. 

5. člen

Izgradnja novega KKS obsega izgradnjo širokopasovnega omrežja elektronskih komunikacij s tehničnimi karakteristikami iz priloge št. 1 te pogodbe. Nov KKS bo zgrajen v obsegu, ki je v prilogi št. 1 te pogodbe opisan v točki 1 na strani 5, točki 6.4.1. na strani 3/11, točkah 6.5.1 in 6.5.2. na strani 4/11, točki 6.5.2.1. na straneh 4/11 do 6/11 in točki 6.6. Popis del – FTTH omrežje v ruralnih predelih občine – k.o. Grajena, Grajenščak, Kicar, Krčevina pri Vurbergu, Mestni Vrh, Spodnji Velovlek na strani 8/11, vključno s popisom materiala in del za FTTH omrežje v omenjenih naseljih za 1180 priključkov. Ta popis predstavlja  nadaljevanje točke 6.6. in je na štirih neoštevilčenih listih, skupna rekapitulacija pa izkazuje vrednost novega sistema (po cenah na dan 24. 2. 2010) 3.667.224 EUR. Nov KKS bo zgrajen v skladu s situacijskimi načrti iz točke 6.9., ki so sestavni deli priloge št. 1. Nov KKS bo povezan z obstoječim KKS.  Med pogodbenima strankama je nesporno, da bo individualni priključek zgrajen in priključen tistim naročnikom, ki bodo to želeli. 
Vrednost novega KKS s tehničnimi karakteristikami iz priloge št. 1 te pogodbe je po cenah na dan 24. 2. 2010:  3.667.224 EUR. 

Izgradnja novega KKS po tem členu zajema in se vlagatelj zavezuje tehnično omogočiti tudi povezavo novega  KKS z vsemi kabelsko komunikacijskimi sistemi na območju Mestne občine Ptuj. 

6. člen

Posodobitev obstoječega KKS obsega vlaganja, opisana v prilogi št. 1 te pogodbe v točki 2 na strani 5, točki 3 na strani 5, točki 6.4.2. na strani 3/11, točki 6.4.3. na straneh 3/11 in 4/11, točki 6.5.1. na strani 4/11, točki 6.5.3. na straneh 6/11 in 7/11, točki 6.5.4. na strani 7/11,    točki 6.7. na strani 9/11, vključno s popisom materiala in del za optična vozlišča v obstoječem KKS PTUJ OV1-OV15 (ta popis predstavlja nadaljevanje točke 6.7. in je na treh neoštevilčenih listih, skupna vrednost posodobitve po cenah na dan 24. 2. 2010 pa je 402.405 EUR) in točki 6.8. na strani 10/11, vključno s popisom materiala in del za optična vozlišča povezava na KKS Ptuj (ta popis predstavlja nadaljevanje točke 6.8. in je na treh neoštevilčenih listih, skupna vrednost posodobitve po cenah na dan 24. 2. 2010 pa je 187.079 EUR). Posodobitev bo izvedena v skladu s situacijskimi načrti iz točke 6.9.,  ki so sestavni del priloge št. 1 te pogodbe.

Vrednost posodobitve obstoječega KKS s tehničnimi karakteristikami iz priloge št. 1 te pogodbe je po cenah na dan 24. 2. 2010: 589.560 EUR.

Posodobitev po tem členu zajema in se vlagatelj zavezuje tudi:

· zagotoviti avtonomno delovanje obstoječega in novega KKS. Pod avtonomnim delovanjem razumeta stranki takšno stanje sistemov in obstoječe glavne sprejemne postaje (v Ul. 5. prekomorske 12, Ptuj), da bo v vsakem trenutku pogodbenega obdobja in po prenehanju te pogodbe mogoče napajanje obstoječega KKS in novega KKS s signalom z lokacije obstoječe sprejemne postaje v Ul. 5. prekomorske 12, Ptuj. Vlagatelj pa mora zagotoviti oddajanje celotnega paketa programov iz tekoče ponudbe še šest mesecev po prenehanju pogodbe;
· hkrati s posodobitvijo zgraditi in tehnično omogočiti povezavo obstoječega KKS z vsemi kabelsko komunikacijskimi sistemi na območju Mestne občine Ptuj. 
7. člen

Vlagatelj izjavlja, da je podrobno seznanjen z načrtom izgradnje novega KKS in nadgradnjo  obstoječega KKS, kot je predvidena v prilogi št. 1 te pogodbe. Vlagatelj zagotavlja, da je izvedba del v predvidenem obsegu in vrednosti tehnično izvedljiva ter da jo je finančno in strokovno sposoben izvesti. 

Med pogodbenimi strankami je nesporno, da obsegata izgradnja in posodobitev iz 5. in 6.  člena te pogodbe  tudi pridobitev vseh potrebnih soglasij in dovoljenj za obratovanje in se šteje, da je izgradnja in posodobitev v celoti opravljena, ko so dela v celoti končana, pridobljena vsa predpisana soglasja in dovoljenja ter sistema brezhibno delujeta. V takšnem stanju ju bo vlagatelj po poteku pogodbenega obdobja ali drugačnem prenehanju pogodbe tudi izročil družbi KKS Ptuj d.d.
8. člen

Pravica do uporabe in trženja obstoječega KKS in novega KKS obsega uporabo vseh omenjenih KKS na kakršenkoli način za prenos elektronskih komunikacij za lastne potrebe in trženje teh storitev tretjim osebam v celotnem pogodbenem obdobju. Ta pravica ugasne s potekom pogodbenega obdobja ali prenehanjem te pogodbe na drug način. 

9. člen

Prenos novega KKS v lastništvo KKS Ptuj d.d. obsega prenos lastninske pravice na novem KKS  vključno z vsemi sestavnimi deli, na KKS Ptuj d.d. Ta prenos vključuje tudi prenos vseh pravic (npr. služnostnih pravic) pogodbenih razmerij, soglasij in dovoljenj, povezanih z delovanjem novega KKS, na KKS Ptuj d.d. 

Med pogodbenimi strankami je nesporno, da bo obstoječi KKS tudi po izvršeni posodobitvi,  ki bo povečala njegovo vrednost, ostal v celoti v lasti KKS Ptuj, d.d. 

OBVEZNOSTI  IN PRAVICE  VLAGATELJA

10. člen

Vlagatelj se zavezuje: 

· zgraditi nov KKS v obsegu in z lastnostmi iz 5. člena te pogodbe in ta sistem povezati z obstoječim KKS. Z deli bo začel v 90 dneh po podpisu te pogodbe in jih bo dokončal najkasneje do  31. 12. 2014. 

· izvesti posodobitev obstoječega KKS v obsegu in z lastnostmi iz 6. člena te pogodbe. Z deli bo začel v 60 dneh po podpisu te pogodbe in jih bo dokončal najkasneje do 31. 12. 2012.
Dela iz prejšnjega odstavka se bodo izvajala po terminskem planu, ki je priloga št. 3 te pogodbe. Za vsako spremembo terminskega plana je potrebno pisno soglasje KKS Ptuj d.d.  

11. člen

Vlagatelj bo vsa dela iz 10. člena te pogodbe opravil v skladu s pravili stroke. Pri delu bo uporabil materiale, opisane v prilogi št. 1 te pogodbe. Za kakršnokoli zamenjavo materialov za novejše ali boljše materiale potrebuje pisno soglasje KKS Ptuj d.d., zamenjava za materiale slabše kakovosti pa ni dovoljena. Vsa dela morajo biti izvršena v skladu z opisom v prilogi št. 1 te pogodbe. 

Vlagatelju se ne glede na morebitne višje stroške vlaganj prizna vrednost investicije v novi KKS v višini 3.667.224 EUR in  vrednost posodobitve obstoječega KKS v višini 589.560  EUR, skupaj torej 4.256.784 EUR.  

12. člen

Vlagatelj se zavezuje, da bosta nov KKS in obstoječi KKS povezana v celoto ter bosta poleg tehničnih karakteristik iz priloge št. 1 zagotavljala oziroma bo zagotavljal vlagatelj:  

a) možnost dostopa do sodobnih širokopasovnih storitev elektronskih komunikacij občanom (gospodinjstvom in pravnim osebam) v vseh naseljih, po katerih je zgrajen obstoječ KKS in bo v skladu s to pogodbo zgrajen nov KKS; 

b) minimalno hitrost za širokopasovni dostop vseh končnih naročnikov KKS (stari in novi sistem) na območju Mestne občine Ptuj 1 Mbit/s najpozneje do 31. 12. 2010 in 10 Mbit/s najpozneje do 31. 12. 2015;

c) nadgradnjo obstoječega KKS omrežja, zgrajenega s koaksialnimi kabli, v sodoben hibridni opto/kabelski sistem (HFC) s skrajšavo bakrene zanke do končnega naročnika na največ 500 m najpozneje do 31. 12. 2015, 

d) brezplačno fiksno telefonijo znotraj omrežja KKS na področju Mestne občine Ptuj za vse končne naročnike KKS, organizacijske enote in službe Mestne občine Ptuj ter zavode,  katerih ustanovitelj je Mestna občina Ptuj;

e) brezplačni mobilni širokopasovni dostop na najmanj 10 javnih točkah na področju Mestne občine Ptuj, časovno omejen na 2 uri dnevno za posamezno mobilno napravo; 

f) brezplačni prenos lokalne televizije na celotnem območju Mestne občine Ptuj,

g) sredstva za produkcijo medija PETV v višini 1,15 EUR mesečno za vsakega naročnika obstoječega KKS in za vsakega naročnika novega KKS. Vlagatelj se  ta sredstva zavezuje plačevati izdajatelju medija. Pogodbeni stranki s terminom »naročnik« razumeta osebo, ki je v naročniškem razmerju za storitve obstoječega ali novega KKS. 
13. člen

Vlagatelj se zavezuje oba KKS (obstoječega in novega) redno tekoče in investicijsko vzdrževati ter jih zavarovati proti običajnim tveganjem.
14. člen

Vlagatelj se zavezuje v 30 dneh po poteku pogodbenega obdobja prenesti lastninsko pravico na novem KKS vključno z vsemi sestavnimi deli na KKS Ptuj d.d. Zato bo v navedenem roku podal izjavo volje, s katero bo KKS Ptuj d.d. na dan poteka pogodbenega obdobja pridobila lastninsko pravico na novem KKS,  vključno z vsemi sestavnimi deli. Izjava volja mora biti podana pisno, v obliki podpisa pogodbe o prenosu, po potrebi pa tudi v drugačni zakonsko predpisani obliki. 

Prenos lastninske pravice na novem KKS vključuje prenos vseh pravic (npr. služnostne pravice),  soglasij in dovoljenj, povezanih z novim KKS,  in se vlagatelj v ta namen zavezuje v roku iz 1. odstavka tega člena podati tudi izjave volje in izpeljati postopke za pravno učinkovit prenos teh pravic, soglasij in dovoljenj. V ta namen bo vlagatelj že pri njihovem pridobivanju v vloge, prošnje in pogodbe vključil določila o predvidenem prenosu pravic, soglasij in dovoljenj in bo poskrbel, da bodo pogodbeni partnerji in dajalci soglasij oziroma dovoljenj s tem soglašali. 
V kolikor bodo katerekoli pravice, soglasja ali dovoljenja v zvezi z obstoječim KKS glasile na vlagatelja, bo vlagatelj v 30 dneh po poteku pogodbenega obdobja podal ustrezne izjave volje in izpeljal postopke za prenos tudi teh pravic, soglasij ali dovoljenj. 
Prenos lastninske pravice vključuje tudi prenos načrtov, podatkov o naročnikih in vse druge poslovne dokumentacije, povezane s poslovanjem obstoječega in novega KKS.
15. člen

Vlagatelj se zavezuje v 30 dneh po poteku pogodbenega obdobja obstoječi KKS in nov KKS  izročiti v neposredno posest  družbi KKS Ptuj d.d. 

Izročitev v posest zajema izročitev vseh sredstev, načrtov, soglasij, dovoljenj, pogodb, podatkov o naročnikih in druge poslovne dokumentacije, kakorkoli povezane s KKS. 

Pogodbene stranke razumejo s terminom izročitev sredstev omogočanje razpolaganja s kabelskim sistemom, ki seveda ostane vgrajen in v funkciji. 

16. člen

Vlagatelj se zavezuje v 30 dneh po poteku pogodbenega obdobja v skladu z določili Obligacijskega zakonika o prenosu pogodbe na KKS Ptuj d.d.  prenesti vse pogodbe, povezane s KKS (obstoječim in novim). Zato bo vlagatelj pri sklepanju vseh pogodb v zvezi s KKS v pogodbe vključil klavzule o soglasju druge pogodbene stranke za prenos pogodb na KKS Ptuj d.d. 

17. člen

V zameno za izgradnjo in prenos novega KKS ter posodobitev obstoječega KKS, vse v  obsegu iz te pogodbe, ima vlagatelj pravico v pogodbenem obdobju uporabljati za lastne potrebe in tržiti tretjim osebam nov KKS in obstoječi KKS. 

V ta namen se zaradi uporabe in trženja obstoječega KKS med KKS Ptuj d.d. in vlagateljem hkrati s podpisom te pogodbe sklepa pogodba o prepustitvi obrata z naslednjimi bistvenimi sestavinami: 

· predmet pogodbe: celotno obratovanje in trženje obstoječega KKS kot tudi vse premoženje (obstoječi KKS ter vse z njim povezane stvari in pravice), načrti,  soglasja, dovoljenja in ostala dokumentacija, ter celotna organizacija dela in poslovanja, povezana z obstoječim KKS. Vlagatelj bo  zaposlil tudi delavce KKS Ptuj d.d., pod enakimi pogoji kot so zaposleni v KKS Ptuj d.d.; 

· čas prepustitve obrata, ki je enak pogodbenemu obdobju po tej pogodbi;

· plačilo, ki pokriva  stroške amortizacije, pristojbin Agenciji za pošto in elektronske komunikacije Republike Slovenije, stroške sestave računovodskih izkazov, bančne, notarske, odvetniške stroške in druge stroške, povezane z obstojem KKS Ptuj d.d. Plačuje se v enakih trimesečnih obrokih, ki zapadejo v plačilo 15. 2., 15. 5., 15. 8. in 15. 11. vsako leto. 
Pogodbeni  stranki se dogovorita in vlagatelj izrecno soglaša, da se bodo storitve priključitve za osnovni paket programov ter prenosa signalov  osnovnega paketa programov na novem KKS uporabnikom zaračunavale v enaki višini kot se zaračunavajo uporabnikom storitve v obstoječem KKS. S spremembo ceh teh storitev na obstoječem ali novem KKS mora soglašati KKS Ptuj, d.d.  Cenik storitev priključitve ter prenosa osnovnega paketa programov za obstoječi KKS je priloga št. 6 k tej pogodbi. Pogodbeni stranki s terminom »osnovni paket programov« razumeta 52 televizijskih in 22 radijskih programov, ki predstavljajo ponudbo obstoječega KKS v času podpisa te pogodbe. Za vsebino osnovnega paketa programov je potrebno soglasje KKS Ptuj d.d. 
OBVEZNOSTI IN PRAVICE  KKS PTUJ D.D. 

18. člen

KKS Ptuj d.d. se zavezuje: 

· skleniti pogodbo o prepustitvi obrata z bistveno vsebino iz drugega odstavka 17. člena te pogodbe,

· vlagatelju dati na razpolago vso dokumentacijo in informacije, s katerimi razpolaga in ki so potrebni za realizacijo predmeta te pogodbe.
19. člen

KKS Ptuj d.d. bo po poteku pogodbenega obdobja postala lastnica novega KKS. Po poteku pogodbenega obdobja ima pravico do prenosa lastninske pravice na novem KKS (vključno z vsemi pravicami in dokumentacijo) nase, do izročitve novega KKS in obstoječega KKS (vključno z vsemi pravicami in dokumentacijo)  v neposredno posest  in do prenosa vseh pogodb v zvezi s poslovanjem KKS. Prenos zajema tudi vsa soglasja in dovoljenja v zvezi s poslovanjem KKS. 
ZAVAROVANJA

20. člen

Vlagatelj se zavezuje zgraditi nov KKS in posodobiti obstoječi KKS v skladu s to pogodbo, s pravili stroke in pravočasno, po terminskem planu, ki je priloga št. 3 te pogodbe. 
V primeru zamude z deli pri izgradnji novega KKS ali pri posodobitvi obstoječega KKS je vlagatelj dolžan KKS Ptuj d.d. plačati za vsak začeti teden zamude pogodbeno kazen v višini 1 % skupne vrednosti iz drugega odstavka 11. člena te pogodbe (4.256.784 EUR), vendar največ 10 % te vrednosti. Obveznost plačila pogodbene kazni nastopi že pri prekoračitvi vmesnih rokov iz terminskega plana (priloga št. 3). 

21. člen

V kolikor vlagatelj v primerih iz 26., 27., 28. ali 30.  člena te pogodbe ne bi v 30 dneh izpolnil svojih obveznosti prenosa lastninske pravice na novem KKS v obsegu iz 14. člena te pogodbe na KKS Ptuj d.d., izročitve novega KKS in obstoječega KKS v posest družbi KKS Ptuj d.d. v skladu s 15. členom te pogodbe ali prenosa pogodbenih razmerjih na KKS Ptuj d.d. v skladu s 16. členom te pogodbe,  je dolžan v nadaljnjih 15 dneh plačati pogodbeno kazen v vrednosti 3.667.224 EUR . 

22. člen

Vlagatelj v zavarovanje svoje bodoče in pogojne obveznosti plačila pogodbene kazni  iz 21. člena te pogodbe zastavlja  (poslovna skrivnost). 

Zato bosta vlagatelj in KKS Ptuj d.d.  v zavarovanje  bodoče in pogojne terjatve družbe KKS Ptuj d.d. za plačilo pogodbene kazni v višini 3.667.224 EUR  v skladu z 21. členom te pogodbe  v 8 dneh po podpisu te pogodbe ustanovila zastavno pravico na (poslovna skrivnost). Zastavno pravico bosta ustanovili na predpisan način v skladu z določili Stvarnopravnega zakonika. Ustanovitev zastavne pravice je odložni pogoj, ob izpolnitvi katerega začne ta pogodba veljati. 

Vlagatelj in KKS Ptuj d.d. bosta  v zavarovanje bodoče in pogojne terjatve družbe KKS Ptuj d.d. za plačilo pogodbene kazni v višini 3.667.224 EUR v skladu z 21. členom te pogodbe do dokončanja izgradnje novega KKS vsakih šest mesecev  ustanavljala zastavne pravice na zgrajenih delih novega KKS. Vlagateljeva zavrnitev ustanovitve zastavne pravice v smislu prejšnjega stavka pomeni hujšo kršitev te pogodbe, zaradi katere sme KKS Ptuj d.d. pogodbo predčasno odpovedati z dvomesečnim odpovednim rokom. V tem primeru nastopijo pravne posledice iz tretjega in četrtega stavka prve alineje tretjega odstavka 27. člena te pogodbe.  

NADZOR NAD IZVAJANJEM POGODBE IN MEDSEBOJNO OBVEŠČANJE 

23. člen

Vlagatelj in KKS Ptuj d.d. se zavezujeta drug drugemu nuditi vse informacije v zvezi z izvajanjem te pogodbe ter omogočiti nadzor nad izvajanjem te pogodbe  z vpogledom v poslovno dokumentacijo, kakorkoli povezano s to pogodbo. 

24. člen

Vlagatelj bo KKS Ptuj d.d. do zaključka vseh nalog iz 10. člena te pogodbe v 15 dneh po  zaključku vsakega koledarskega trimesečja poročal o izvajanju te pogodbe. Poročilo mora obsegati vsaj navedbo (fizično in vrednostno) v obdobju od prejšnjega poročila (prvo poročilo: od sklenitve pogodbe) opravljenih del in  kumulativno vseh po tej pogodbi opravljenih del. V fazah, ko bo vlagatelj za obratovanje KKS pridobival javna dovoljenja ali soglasja, mora kopijo teh soglasij priložiti poročilu. 
25. člen

Pogodbene stranke se zavezujejo druga drugo brez odlašanja obveščati o vseh okoliščinah, ki bi lahko kakorkoli vplivale na izvajanje te pogodbe. 

PRENEHANJE POGODBE

26. člen

V 30 dneh po poteku pogodbenega obdobja bo vlagatelj:

· v skladu s 14. členom te pogodbe prenesel lastninsko pravico na novem KKS na družbo KKS Ptuj d.d., 

· izročil v skladu  s 15. členom te pogodbe obstoječ KKS in nov KKS v neposredno posest  družbi KKS Ptuj d.d. in

· v skladu s 16. členom te pogodbe  podpisal listine o prenosu vseh pogodb v zvezi s poslovanjem novega in obstoječega KKS na družbo KKS Ptuj d.d. 

27. člen

Pogodbene stranke se odpovedujejo pravici to pogodbo predčasno odpovedati v prvih (poslovna skrivnost) letih njenega izvajanja, razen v primeru iz tretjega odstavka 22. člena te pogodbe. 
Določba prejšnjega stavka ne posega v pravico katerekoli pogodbene stranke, da od pogodbe odstopi zaradi neizpolnjevanja, nepravilnega ali nepravočasnega izpolnjevanja pogodbenih obveznosti drugih pogodbenih strank v skladu s predpisi o obligacijskih razmerjih. 

Po poteku (poslovna skrivnost) let od sklenitve pogodbe je mogoča predčasna odpoved z naslednjimi pravnimi posledicami: 

· vlagatelj sme predčasno odpovedati to pogodbo le, če je v celoti dokončana izgradnja novega KKS in posodobitev obstoječega KKS, vse v skladu z določili te pogodbe. Odpovedni rok je 6 mesecev. V 15 dneh po prenehanju pogodbe  je vlagatelj dolžan prenesti obstoječi KKS in nov KKS z vsemi sredstvi, pravicami, pogodbenimi razmerji, soglasji in dovoljenji, v last in posest KKS Ptuj d.d., v skladu s 14. in 15. členom te pogodbe ter nanjo prenesti pogodbena razmerja v skladu s 16. členom te pogodbe.  Vlagatelj v tem primeru za morebitno neamortizirano vrednost vseh del in vlaganj, izvršenih po tej pogodbi,  nima pravice do nadomestila;

· KKS Ptuj d.d. sme predčasno odpovedati to pogodbo z odpovednim rokom 6 mesecev. V 15 dneh po prenehanju pogodbe je vlagatelj dolžan prenesti obstoječi KKS in nov KKS z vsemi sredstvi, pravicami, pogodbenimi razmerji, soglasji in dovoljenji, v last in posest KKS Ptuj d.d., v skladu s 14. in 15. členom te pogodbe ter nanjo prenesti pogodbena razmerja v skladu s 16. členom te pogodbe.  Vlagatelj ima v tem primeru pravico do plačila v višini polovice ocenjene vrednosti vseh vlaganj, ki jih bo opravil v skladu s to pogodbo. Ocenitev  se opravi po vrednosti na dan prenehanja pogodbe. 
Če je ocenjena vrednost iz prejšnjega odstavka višja kot je vrednost iz 5. člena te pogodbe (3.667.224 EUR), obrestovana od dneva sklenitve te pogodbe do dneva njenega prenehanja po obrestni meri za vloge v sistemu enotnega zakladniškega računa države, je osnova za izračun zneska, ki ga mora izplačati KKS Ptuj d.d., vrednost 3.667.224 EUR, obrestovana od dneva sklenitve do dneva prenehanja te pogodbe po obrestni meri za vloge v sistemu enotnega zakladniškega računa države. KKS Ptuj d.d. mora v tem primeru plačati polovico tako izračunane vrednosti. 

28. člen

Zaradi neizpolnitve, nepravilne ali nepravočasne izpolnitve obveznosti vlagatelja po tej pogodbi ali zaradi neizpolnjevanja, nepravilnega ali nepravočasnega izpolnjevanja obveznosti vlagatelja po pogodbi o prepustitvi obrata, ki bo sklenjena med vlagateljem in KKS Ptuj d.d., sme po predhodnem pozivu in dodatnem trimesečnem roku od te pogodbe odstopiti KKS Ptuj d.d.  V primeru odstopa od pogodbe po tem odstavku nastanejo pravne posledice iz tretjega  stavka prve  alineje tretjega odstavka 27. člena te pogodbe (prenos lastninske pravice, posesti in pogodb). Vlagatelj ima v primeru odstopa od pogodbe po tem odstavku pravico do povrnitve polovice neamortizirane vrednosti vseh vlaganj, ki jih bo opravil v skladu s to pogodbo (zgornja meja osnove za izračun neamortizirane vrednosti je določena v drugem odstavku 11. člena). Izračun neamortizirane vrednosti se opravi po amortizacijskih stopnjah, navedenih v prilogi št. 5 te pogodbe, ne glede na amortizacijske stopnje, po katerih bo vlaganja v svojih poslovnih knjigah odpisoval vlagatelj.
Zaradi neizpolnitve, nepravilne ali nepravočasne izpolnitve obveznosti KKS Ptuj d.d. sme od te pogodbe odstopiti vlagatelj, ki ima v tem primeru pravico do plačila v višini neamortizirane vrednosti vseh vlaganj, ki jih bo opravil v skladu s to pogodbo (zgornja meja osnove za izračun neamortizirane vrednosti je določena v drugem odstavku 11. člena).  Izračun neamortizirane vrednosti se opravi po amortizacijskih stopnjah, navedenih v prilogi št. 5 te pogodbe, ne glede na amortizacijske stopnje, po katerih bo vlaganja v svojih poslovnih knjigah odpisoval vlagatelj.

29. člen

Izplačilo vlaganj po 27. ali 28. členu te pogodbe se opravi v enem letu po prenehanju pogodbe. Znesek se od dneva prenehanja pogodbe do izplačila revalorizira z indeksom drobno prodajnih cen.
30. člen

Začetek stečajnega postopka nad vlagateljem je razvezni pogoj, ob izpolnitvi katerega ta pogodba preneha veljati in nastopijo pravne posledice prenehanja pogodbe, kot so določene v tretjem in četrtem stavku prve alineje  tretjega odstavka 27. člena te pogodbe. 

Začetek stečajnega postopka nad KKS Ptuj d.d. nima za posledico avtomatičnega prenehanja pogodbe. V kolikor bi stečajni upravitelj pogodbo odpovedal, nastopijo pravne posledice iz druge alineje  tretjega odstavka 27. člena te pogodbe, vlagatelj pa lahko v tem primeru do poplačila svojih terjatev iz te alineje na KKS uveljavlja pridržno pravico. 

DRUGE DOLOČBE

31. člen

Ta pogodba stopi v veljavno z izpolnitvijo naslednjih pogojev: 
· podpis zakonitih zastopnikov obeh pogodbenih strank, 

· ustanovitev zastavne pravice v skladu z 2. odstavkom 22. člena te pogodbe.
32. člen

Pogodbene stranke bodo poskušale vsa morebitna nesoglasja v zvezi s to pogodbo in njenim izvajanjem reševati sporazumno. Če to ne bi bilo mogoče, je za reševanje vseh sporov v zvezi s to pogodbo, njenim izvrševanjem in pravnimi posledicami  pristojno Okrožno sodišče na Ptuju. 

33. člen

Ta pogodba je podpisana v dveh izvodih, od katerih prejme vsaka pogodbena stranka en izvod. Na obeh izvodih pogodbe bosta zastopnika obeh pogodbenih strank v 8 dneh po njenem podpisu overila podpise.  
Vse morebitne spremembe in dopolnitve te pogodbe so veljavne le, če so v pisni obliki. 

Ptuj, …………………………….

KKS Ptuj d.d.






TELEING, d.o.o.
Direktorica: Brigita Kostanjevec



Direktor: Janez Smolkovič
Popis prilog: 

Priloga št. 1: 

KKS Ptuj d.d., ocena stroškov: dogradnje kabelsko komunikacijskega sistema Ptuj, novogradnja kabelsko komunikacijskega sistema v naseljih pri Ptuju in povezave s KKS Ptuj, datum vrednosti 24. 2. 2010, št. projekta BS 23-308/24210.

Priloga št. 2: 

Poročilo o oceni vrednosti obstoječega KKS z dne 10. 5. 2010.
Priloga št. 3: 

Terminski plan izgradnje.
Priloga št. 4: 

Vabilo k oddaji ponudb za izgradnjo in posodobitev kabelsko komunikacijskega sistema.
Priloga št. 5: 

Amortizacijske stopnje vlaganj, ki se bodo uporabile pri izračunu neamortizirane vrednosti v primeru predčasnega prenehanja pogodbe.
Priloga 6: 

Cenik storitev obstoječega KKS. 
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