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Datum: 7. 7. 2010
MESTNEMU SVETU 

MESTNE OBČINE PTUJ

- TU-

Zadeva: Odgovori na vprašanja svetnikov iz  40. seje Mestnega sveta Mestne občine Ptuj
Miroslav LETONJA  je postavil naslednja vprašanja:

· vprašanje št. 568/40: Koliko imamo na Ptuju registriranih invalidskih društev? Ali Mestna občina Ptuj s svojimi strokovnimi službami na kakršen koli način sodeluje z invalidskimi društvi, registriranimi na Ptuju?

Obrazložitev: Zanima ga, kakšno je sodelovanje občine z invalidskimi društvi v smislu, da se invalidom nudi pomoč pri zaposlitvi.

Odgovor: Mestna občina Ptuj sodeluje z invalidskimi društvi v okviru sofinanciranja programov na podlagi javnega razpisa za sofinanciranje programov v Mestni občini Ptuj, ki ga razpišemo vsako leto  in v pripravi projekta »Občina po meri invalidov, ki ga bomo prijavili na javni razpis v letu 2011. Sofinanciramo tudi programe javnih del v okviru katerih sofinanciramo tudi 5 invalidov.

Pripravila: Maja Erjavec                                                         
Vlado ČUŠ je dal 
· pobudo št. 572/40: Pristojne strokovne službe občinske uprave naj za novo šolsko leto 2010/2011 organizacijo in izvajanje plavalnih tečajev v OŠ po programu »Naučimo se plavati« uskladijo z veljavno zakonodajo. 

Obrazložitev: Glede na to, da je šolsko leto pri koncu in je že bilo nekaj govora o varnosti v šolah, je opozoril, da po novi zakonodaji glede organizacije in izvajanja plavalnih tečajev v sklopu programa »Naučimo se plavati«, ki poteka po vseh OŠ v Sloveniji (gre za zelo dober projekt plavalnega opismenjevanja), bo določene stvari treba upoštevati. Boji se, da v naši občini tega projekta ne peljemo preko javnega razpisa. Seveda mora za takšen tečaj biti z izvajalcem podpisana pogodba in izvajalec mora tudi jamčiti, da ima zagotovljene vse strokovne pogoje, da se ne zgodi, kar se je zgodilo na plavalnem tečaju otrok v Mariboru, ko je zaradi  neupoštevanja nekaterih predpisov,  prišlo tudi do tragičnega dogodka. Za nas je pomembno, da namreč preventivno pravočasno ukrepamo in, da takšne stvari sploh onemogočimo že začetku, kar  pomeni, da je v MO Ptuj potrebno preveriti, kako imamo to področje urejeno in kako smo na tem področju organizirani. Zato se naj za novo šolsko leto vse uredi v skladu z veljavno zakonodajo, da bodo stvari tekle v okviru pričakovanega.
Odgovor: 

Izvedba plavalnih tečajev v osnovnih šolah je predpisana s strani Ministrstva za šolstvo in šport in je zavedena tudi v letnih delovnih načrtih (v okviru športne vzgoje), in sicer:

- 20 urni plavalni tečaj v drugem ali tretjem razredu osnovnih šol, izvedba tečaja poteka v termah,

- 28 urna šola plavanja v petem razredu, izvaja se v šoli v naravi ali v termah in

- v šestem razredu poteka preverjanje plavalne pismenosti. V primeru, da je rezultat učenca slab, MŠŠ takšnemu učencu ponovno financira plavalni tečaj. 

Povprečje plavalcev v Republiki Sloveniji je 87 %, v Podravju pa je 92,34 % oziroma za 5,02 odstotnih točk nad republiškim povprečjem. Dobri rezultati so posledica kvalitetnega in sistemskega dela v osnovnih šolah, Zavodu za šport Ptuj, Plavalnem klubu Terme Ptuj ter tudi v podjetju Terme Ptuj, ki v bazenih omogočajo dobro izvedbo plavalnih tečajev. 

Financiranje obveznih 20 urnih tečajev v drugem ali tretjem razredu izvaja Ministrstvo za šolstvo in šport. Vstopnino in prevoz v terme plačajo starši. 

Mestna občina ni zadolžena za izvedbo tega projekta in ga tudi ne razpisuje.
Program »Naučimo se plavati« sodi  v Interesne programe športa otrok in mladine, zraven  šolskih športnih tekmovanj, programov Zlati sonček, Krpan in »Hura prosti čas«. Programe razpisuje Ministrstvo za šolstvo in šport - Zavod za šport RS Planica, v reviji Šport mladih – Informator 1.

V programe so vključeni vrtci, osnovne šole in srednje šole.

Vodenje programov vršijo Področni centri (za Področni center Podravje je to Zavod za šport Ptuj), za posamezne programe so bili določeni vodje programov, ki so bili izbrani na javnem razpisu Ministrstva za šolstvo in šport.

Za program »Naučimo se plavati« je bil, kot vodja programa (za PC Podravje) izbran Franjo Rozman, predsednik Plavalnega kluba Terme Ptuj, ki ta program koordinira, spodbuja, načrtuje, usklajuje, analizira, skrbi za povezavo med ministrstvom, Zavodom za šport RS Planica in izvajalci, t.j. šolami…

Izpeljavo programa prevzamejo šole, oziroma njihovi športni pedagogi. Šole si najamejo objekt, vaditelje, ki morajo imeti licence za delo. Seveda mora biti izvedba programa po predpisih in normativih.

V nekaterih šolah so učiteljice, ki imajo licenco za plavalne učitelje in izvajajo tečaje same, ostale skupine prevzame Plavalni klub Terme Ptuj, ki z osnovnimi šolami sklene  pogodbo o izvedbi plavalnih tečajev. Pred pričetkom tečaja  plavalni klub pošlje šolam dokazila o usposobljenosti vaditeljev plavanja, ki bodo sodelovali pri izvedbi. Prav tako pred pričetkom vsakega šolskega leta v termah poteka tudi skupen sestanek, ki se ga udeleži več kot 30 ravnateljev iz Spodnjega Podravja.
Zaradi dogodka v Mariboru in slabšega finančnega položaja staršev je večina ptujskih šol ukinila
izvajanje deset urnih plavalnih tečajev v prvem razredu.

Plavalni klub Terme Ptuj ima tudi koncesijo za izvajanje tečajev za vaditelja plavanja. V osmih letih so izobrazili za ta naziv več kot 120 vaditeljev, med njimi je bilo tudi veliko profesorjev iz
osnovnih šol. 

Zaradi velike ponudbe kadra na trgu delovne sile imajo v klubu zadostno izbiro (med sodelavci je kar nekaj diplomantov Fakultete za šport, vzgojiteljic, študentov Fakultete za šport,...).

Podrobnejše obrazložitve izvedbe plavalnih tečajev v posamezni šoli so navedene v prilogah.

Pripravili:

Franjo Rozman, Marjan Lenartič in  

Urška Fajt 


Albin PIŠEK je vložil 

· pobudo št. 565/40 za rušenja poslovne zgradbe bivšega »KOTEKS-A« v Dravski ulici.

Obrazložitev: Z ozirom na to, da zgradba bivšega »Koteksa« ob Dravski ulici nikakor ne najde mesta na listi takšnih ali drugačnih sanacij, oz. adaptacij in zaradi tega zgradba vidno propada, predlaga, da zgradbo izločimo iz spiska kulturne dediščine. Ko bo zgradba porušena (saj drugače se bo sama, op.), bo ta prostor odprtju mesta  k Dravi oziroma bo kulturni prostor, ki bo povezal Dravo z mestom. Ne pozabimo pa tudi, da bomo pridobili nov čudovit pogled na veduto mesta Ptuj.

Odgovor:

Pobudo člana mestnega sveta smo posredovali pristojni službi Zavoda za varstvo kulturne dediščine Slovenije, da podajo svoje stališče. Njihovo stališče bomo po prejemu posredovali mestnemu svetu. 

Pripravila: Zdenka Ristič
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