MESTNA OBČINA PTUJ

Mestni svet 

Številka: 900-3/2006-105

Datum:   21.6.2010  

Z A P I S N I K

40. redne seje Mestnega sveta Mestne občine Ptuj, ki je bila v ponedeljek, 21. junija 2010, ob 13. uri v sejni sobi na Magistratu na Ptuju, Mestni trg 1/I, soba 8.

Sejo je na podlagi 23. člena Statuta občine in 21. člena Poslovnika sveta sklical in vodil dr. Štefan Čelan, župan Mestne občine Ptuj, ki je uvodoma pozdravil prisotne na seji in ugotovil sklepčnost seje. Od 29 članov sveta je bilo na začetku prisotnih 26 svetnic in svetnikov, s čimer je na podlagi 10. člena Statuta občine bila podana sklepčnost seje. Svet je na podlagi 1. odstavka 44. člena Poslovnika sveta zato lahko nadaljeval s sejo in veljavno sprejemal odločitve.
Po začetku seje se je seje (ob13,25) udeležil še svetnik Žiga Simonič in je tako na seji bilo navzočih največ 27 članov mestnega sveta.

Župan je na podlagi 1. odstavka 30. člena Poslovnika sveta mestni svet obvestil, da je zaradi bolezni s seje odsoten  Mirko Kekec, mag. Miran Kerin pa zaradi drugih neodložljivih obveznosti.
Seji sveta so prisostvovali še naslednji povabljeni na sejo:

- mag. Janez MERC, vodja Urada župana in splošnih zadev

- mag. Janko ŠIREC, vodja Oddelka za GIK

- Alenka KORPAR, direktorica SOU

-Jelka ČERNJAVIČ, namestnica vodje Oddelka za finance in analitiko

- Ivan VIDOVIČ, vodja Oddelka za NJS 

- Martin KUKOVIČ, višji svetovalec za pravne zadeve v Uradu župana in splošnih zadev
- Branko BRUMEN, vodja Referata za ČS in lokalno samoupravo (pri tč. 3/40)
- Brigita TETIČKOVIČ, predstavnica za odnose z javnostmi in mednarodne odnose na MOP

Na seji so v nekaterih točkah dnevnega reda bili navzoči novinarji: Irena Kodrič Cizerl, Majda Goznik, Franc Milošič, Slavko Podbrežnik in Maja Štager.

DOLOČITEV DNEVNEGA REDA:
Župan je kot sklicatelj seje z vabili za sejo predlagal 11 točk možnega dnevnega reda. Pisno gradivo k točkam predlaganega dnevnega reda je 10. 6.2010 bilo  objavljeno in dostopno na spletni strani Mestne občine Ptuj, na  naslovu  www.ptuj.si/., razen za tč. 3, ki je bilo objavljeno na  tem spletnem naslovu  v sredo, dne 16.6.2010.

Gradivo za predlagano 11. točko – INFORMACIJA o poteku aktivnosti EPK 2012  je pa na seji mestnega sveta bilo predstavljeno v video predstavitvi v poročni dvorani na Magistratu na Ptuju.
· UMIK 8. TOČKE IZ  PREDLOGA DNEVNEGA REDA :

Odbor za družbene dejavnosti in Statutarno pravna komisija sta vsak v svojem stališču do predloga Sklepa o manjši notranji igralni površini od 3m2 v Vrtcu Ptuj v šolskem letu 2010/2011 predlagatelju sklepa predlagala UMIK  te točke iz dnevnega reda 40. seje sveta  s pojasnilom, da bo pravna osnova za določitev manj kot 3m2 /na otroka (pravilnik) stopila v veljavo še le 26.6.2010, torej po načrtovani obravnavi tega gradiva na  40. redni seji mestnega sveta.
Predlagatelj predlaganega sklepa  je sledil predlogoma delovnih teles in zato  to 8. točko:  Predlog Sklepa o manjši notranji igralni površini od 3m2 v Vrtcu Ptuj v šolskem letu 2010/2011  na podlagi 3. točke 31. Poslovnika sveta umaknil  iz predloga dnevnega reda 40. seje mestnega sveta.  (Po 3. odstavku 31. člena Poslovnika sveta se o umiku predlagatelja dokumenta iz predloga dnevnega reda ne glasuje, je pojasnil župan.)

Zaradi umika 8. točke se  naslednje z vabili predlagane od 9. do 11. točke preštevilčijo v točke  8 do 10.
· Predlog za  SKRAJŠANI POSTOPEK v  4. točki dnevnega reda:

Na podlagi 89. člena Poslovnika sveta je župan že v spremnem dopisu mestnemu svetu predlagal Odlok o prenehanju veljavnosti Odloka o lokacijskem načrtu za odsek hitre ceste Hajdina-Ormož na območju Mestne občine Ptuj ter navezovalno in priključne ceste meta Ptuj (I. faza) v obravnavo in sprejem po skrajšanem postopku s pojasnilom, ker na območju lokacijskega načrta ni mogoče graditi drugih objektov kot so opredeljeni v lokacijskem načrtu in, ker so vsi ti že zgrajeni, je zato smiselno, da odlok preneha veljati. Z dnem veljavnosti odloka o prenehanju odloka pa se za urejanje območja lokacijskega načrta v bodoče uporabljajo Prostorsko ureditvenimi pogoji (PUP) za območje mesta Ptuj.
Odbor za okolje in prostor je podprl obravnavo in sprejem odloka po skrajšanem postopku. Tudi Statutarno pravna komisija je ugotovila, da so izpolnjeni pogoji iz 89. člena Poslovnika sveta za obravnavo in sprejem odloka po skrajšanem postopku.

Peter Pribožič je ocenil, da je prenehanje veljavnosti odloka o LN potrebna zato, da se bo med obema krožiščema na levem bregu Drave lahko uredil enosmerni priključek (uvoz, izvoz), oz.,da se bo omogočilo priklope na cesto. Prav pa bi bilo, da se pojasni, kaj pa to pomeni za preostali del ureditve  variantnih  cest od križišč - rondojev do Spuhlje ob Jezeru? Ali gre samo za odsek ceste do rondoja na Ormoški cesti, ali gre tudi za vse priklope na cesto po takratni varianti, da bo šla cesta ob Ranci proti Spuhlji čez Lešje in naprej. Kaj je s tem odsekom v tem primeru?

Župan je pojasnil, da vse ceste, kar je umeščeno v prostorski plan, ostajajo; govora je o izvedbenem aktu. In v tem delu izvedbenega akta, v I. fazi, to zadevo samo zaključujemo, ker so vsi objekti, ki so opredeljeni v navedenem LN, bili v celoti zgrajeni in se je investicija zaključila. Kolikor pa v naprej ne bi razveljavili predmetnega odloka o LN, pa bi morali začeti postopek za spremembe izvedbenega akta, kar pa ne bi  bilo smiselno.

Na seji nobena svetniška skupina ni nasprotovala predlogu za obravnavo in sprejem odloka po skrajšanem postopku, zato je predsedujoči dal podani predlog na glasovanje.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet soglasno (ZA -25, od 25 navzočih) sprejel predlog za skrajšani postopek v 4. točki dnevnega reda.

*****

Vlado Čuš je v imenu Zelenih protestiral, ker od številnih že danih pobud do te seje mestnega sveta danes ni realizirana nobena, niti pobuda Zelenih št. 366/26 z dne 9.3.2009, na pričujoči  40. seji  pa je v 6. tč. na dnevnem redu komaj delovno gradivo strateškega načrta izvedbe revitalizacije starega mestnega jedra!
Zeleni ocenjujejo, da gre le za predvolilno potezo, da se lahko reče, da se na področju mestnega jedra vseeno nekaj dogaja, ker je že tu delovni načrt. Nič se ni naredilo od tistega, kar so Zeleni že predlagali v pobudi, med drugim tudi, …da pričakujejo, da bo MO Ptuj iz številnih dobro že plačanih projektov izluščila nekaj ukrepov, ki bi  do danes morali dati že neke rezultate. 

Opozoril je, da Zeleni že kar nekaj let s pobudami in predlogi opozarjajo na problematiko mestnega jedra, ki umira. Smo pa v razvojnih dokumentih jasno zapisali, da bi naj mesto predstavljajo kulturni, turistični, poslovni, prireditveni in upravni center MO Ptuj, pa tudi priložnost za reševanje stanovanjske problematike mladih družin. Dejansko pa množično ugotavljamo, da mestno jedro umira.

Na 26. seji sveta, 9.3.2009 je v imenu Zelenih vložil pobudo oz. zahtevo, da občinska uprava (župan, direktor in ZRS Bistra) pripravijo nekaj konkretnih predlogov, ki bi naj bili v takojšnji funkciji oživljanja mestnega jedra. V dobrem letu dni od pobude pa se ni zgodilo nič (morda je katera stavba dobila novo fasado in to je tudi vse, op.). To pa seveda ni to,  kar smo zahtevali, saj se v  mestnem jedru nič ne dogaja. In najmanj kar je, ko imamo pred sabo ta strateški dokument, bi morali imeti izluščenih že nekaj konkretnih predlogov, ki bi naj bili v funkciji takojšnjega oživljanja in reševanja tistega, kar se trenutno v mestnem jedru dogaja kot negativno in grozi, da bo mesto ostalo brez svoje duše. V imenu Zelenih zato ustmeno protestira, saj se stvari, pobude in tisto, kar bi bilo nujno, ne dogajajo in se ne prisluhne realnim potrebam mesta, je svoje izvajanje sklenil Vlado Čuš.
*****

Na sami seji sveta druge razprave o  predlogu dnevnega reda ni bilo, zato je predsedujoči razpravo o njem sklenil in dal na glasovanje naslednji
DNEVNI RED:

1. Predlog zapisnika  39. redne seje Mestnega sveta Mestne občine Ptuj 

2. Pobude in vprašanja

3. Predlog  sklepa o podelitvi priznanja Zlate plakete Mestne občine Ptuj

4. Osnutek (Predlog) Odloka o prenehanju veljavnosti Odloka o lokacijskem načrtu za odsek hitre  ceste Hajdina -  

    Ormož na območju Mestne občine Ptuj ter navezovalno in priključne ceste mesta Ptuj (I. faza) (skrajšani 
     postopek)

5. Osnutek Odloka o ukinitvi ulice »Ulica Haloškega voda«

6. Projekt ADHOC-Strateški načrt (izvedbe revitalizacije ptujskega mestnega središča)- delovno  gradivo

7. Predlog Soglasja k spremembi cene proizvodnje in distribucije pare in tople vode za namene daljinskega 
    ogrevanja v Mestni občini Ptuj

8. Predlog Sklepa o soglasju k izplačilu delovne uspešnosti direktorja Mestnega gledališča Ptuj za leto 2009

9. Volitve in imenovanja:

     a) predlog Soglasja h kandidatu za direktorja Knjižnice Ivana Potrča Ptuj

     b) predlog Sklepa o prenehanju mandata članu Uredništva javnega glasila Ptujčan in o imenovanju novega 
         člana

     c) predlog Sklepa o prenehanju mandata članu Odbora za finance in o imenovanju novega člana

     č) predlog Sklepa o prenehanju mandata predstavniku Mestne občine Ptuj v Svetu Centra za socialno delo Ptuj 
         in o imenovanju novega predstavnika

10. Informacije

      - informacija o poteku aktivnosti EPK 2012 

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet z večino glasov (ZA-23, PROTI-0, od 25 navzočih) sprejel predlagani dnevni red za 40. sejo sveta.

1. Predlog zapisnika   39. redne seje MS MO Ptuj

Na predlog zapisnika ni bilo danih nobenih pripomb, zato je predsedujoči po sklenjeni razpravi dal na glasovanje naslednji

SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme predlog zapisnika 39. redne seje Mestnega sveta Mestne občine Ptuj z dne 24. maja 2010 v predloženem besedilu.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet z večino glasov (ZA-24, PROTI-0, od 26 navzočih) sprejel predlagani sklep.
2. Pobude in vprašanja

Na naši spletni strani Mestne občine Ptuj so v gradivu za 40. redno sejo mestnega sveta bili objavljeni  naslednji pisni odgovori strokovnih služb Občinske uprave:

Urada župana in splošnih zadev:

- Miroslavu Letonju na vprašanje št. 554/39 (sodbi sodišč in sklep o izvršbi  so  na seji sveta dani na mizo)

- Konradu Rižnerju  na pobudo št. 555/39

Skupne občinske uprave:

- Konradu Rižnerju na pobudo št. 556/39

- Albinu Pišku na pobudo št. 558/39

- Vladu Čušu na pobudo št. 560/39

Oddelka za GIK:

- Marjanu Kolariču na pobudo št. 557/39

- Vladu Čušu na vprašanje št. 561/39

*****

Na spletni strani Mestne občine Ptuj je na pobudo Helene Neudauer, št. 559/39, objavljena tudi preglednica danih pobud in postavljenih  vprašanj v tem mandatu 2006/2010, s kratkimi podatki o njihovi realizaciji.

*****

V skladu  z 18. členom Poslovnika sveta so pred sejo pri strokovnem sodelavcu bile vložene naslednje pobude in vprašanja:

Albin PIŠEK je vložil naslednji pisni pobudi:
· pobudo št. 564/40: Mestna občina Ptuj naj poskrbi za urejanje neobnovljenih stanovanjskih zgradb v starem mestnem jedru. Zato predlaga:

- da se popišejo neurejene stanovanjske stavbe, 

- da mestni arhitekt ugotovi potrebo oz. prioriteto sanacije in se ta spisek uporabi za povabilo lastnikov 

   zgradb na pogovor o možnosti sanacije.

Obrazložitev: V zvezi z urejanjem neurejenih stanovanjskih zgradb v mestnem jedru je dal pobudo št. 43/5 na 5. seji sveta, 19.3.2007 in pobudo št. 238/28 na 18. seji sveta, 19.5.2008. Ker ni prišlo do realizacije ne ene in ne druge, pobudo zaradi  nujnosti vlaga ponovno. Nekatere stavbe v starem mestnem jedru so zelo neurejene in s tem, ker so neurejene tudi fasade, kazijo pogled na zgodovinsko mesto. 
V času krize bi morda z občinskimi sredstvi, oz. s sredstvi skladov lahko pripomogli k realizaciji tako, da trenutno sanacijo plačamo, lastnik pa v obliki kredita ali na drugi način povrne stroške sanacije. S tem bi pospešili delovanje malega gospodarstva, predvsem pa izboljšali videz mesta. Meni, da je pobuda v skladu s projektom PTUJ – kulturna prestolnica.

· pobudo št. 565/40 za rušenja poslovne zgradbe bivšega »KOTEKS-A« v Dravski ulici.

 Obrazložitev: Z ozirom na to, da zgradba bivšega »Koteksa« ob Dravski ulici nikakor ne najde mesta na listi takšnih ali drugačnih sanacij, oz. adaptacij in zaradi tega zgradba vidno propada, predlaga, da zgradbo izločimo iz spiska kulturne dediščine. Ko bo zgradba porušena (saj drugače se bo sama, op.), bo ta prostor odprtju mesta  k Dravi oziroma bo kulturni prostor, ki bo povezal Dravo z mestom. Ne pozabimo pa tudi, da bomo pridobili nov čudovit pogled na veduto mesta Ptuj.

****

· Vlado ČUŠ je vložil pobudo št. 566/40 za spremembo 4. člena Odloka o ustanovitvi podjetja Javne službe Ptuj d.o.o. tako, da se v programski svet imenuje po enega predstavnika iz vsake svetniške skupine, zastopane v Mestnem svetu MO Ptuj.

Obrazložitev: Predlog se nanaša na 4. člen Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi podjetja Javne službe Ptuj d.o.o., ki je bil sprejet na seji Mestnega sveta MO Ptuj dne 1. 3. 2010. Objavljen je bil v Uradnem vestniku Mestne občine Ptuj z dne 30. marca 2010. V 4. členu odloka je tudi določilo o dejavnosti upravljanja in vzdrževanja kabelskega telekomunikacijskega sistema in dejavnosti razširjanja programskih vsebin. V sklepu je obrazloženo, da pet predstavnikov v Programski svet imenuje Mestni svet Mestne občine Ptuj, preostale tri pa na predlog direktorja družbe imenuje nadzorni svet družbe kot predstavnike različnih interesnih skupin iz območja občine. Mestni svet Mestne občine Ptuj je na svoji zadnji seji sprejel Sklep o imenovanju predstavnikov Mestne občine Ptuj v  Programski svet podjetja Javne službe Ptuj, d.o.o. V obrazložitvi sklepa je bilo še sprejeto, da naj svetniške skupine pripravijo predlog za spremembo števila predstavnikov MO Ptuj v programskem svetu v okviru predloga za spremembo Odloka o ustanovitvi podjetja Javne službe d.o.o. Dejstvo je, da ob ustanavljanju podjetja Javne službe Ptuj, d.o.o., verjetno nihče ni predvideval, da se bo to podjetje  ukvarjalo tudi z medijsko dejavnostjo. Skladno s to usmeritvijo, svetniška skupina Zeleni Ptuja predlaga, da se 4. člen Odloka spremeni tako, da se v programski svet imenuje po enega predstavnika iz vsake svetniške skupine, zastopane v Mestnem svetu MO Ptuj.
V zvezi s pobudo št. 566/40 Zelenih je Miroslav Letonja pojasnil, da je pričakoval, da bo spremembo 4. člena omenjenega odloka predlagal župan že na pričujoči seji mestnega  sveta. Po njihovi oceni je politično nekorektno, da SNS ni bila obveščena s to pobudo Zelenih.

Župan je napovedal, da bo sprememba odloka uvrščena na dnevni red naslednje seje sveta.

*****

V skladu z drugim odstavkom 18. člena Poslovnika sveta so člani sveta na sami seji pisno in izjemoma ustno postavili vprašanja in dali pobude:

· Silva Fartek je postavila pisno vprašanje št. 567/40: Zakaj Mestna občina Ptuj ni stranka v postopku pri pridobivanju dokumentacije za izgradnjo bioplinarne v Dražencih?

Obrazložitev: Krajani Suhe veje in Turnišč menimo, da bi nas o predvideni izgradnji bioplinarne v Dražencih morala naša občina seznaniti in to že veliko prej; namesto tega smo prve informacije našli v medijih, ki v zadnjem času o tem veliko poročajo, predvsem s sestankov krajanov in predstavnikov občine Videm, s predstavniki Perutnine.

Sprašujemo se, kdo v našem imenu odloča o tako pomembnem vprašanju in odločitvi, kot je izgradnja bioplinarne, ki za seboj potegne še veliko drugih vprašanj, kot so negativni vplivi na okolje, dovozi, kapacitete, pravice krajanov pri odločanju…

Ni prav, da se je MO Ptuj odrekla statusu stranke v postopku v zadevi izgradnje bioplinarne v Dražencih, čeprav smo najbolj neposredno prizadeti prav občani MO Ptuj. Zagotovo nas lahko skrbi, saj nekateri naši občani živijo tudi cca 300 m od obstoječih farm v Dražencih. Zahtevamo torej, da se nas vključi v postopek ter, da smo obveščeni o vseh dogajanjih in posegih v našo bivalno okolje.

Silva Fartek je v zvezi s pisno pobudo še poudarila, da je zaradi bioplinarne veliko nezadovoljstvo krajanov, oz zakaj nismo storili nečesa, mogoče ne bi bilo treba veliko, da potem nezadovoljstva med krajani ne bi bilo! O gradnji bioplinarne slišimo samo iz medijev, medtem pa krajanom  nihče ne pojasni, kaj se bo v bistvu v zvezi s tem dogajalo. O tem je prisotnih več vprašanj, zlasti pa  kakšna bo velikost objekta, govori se o moči enega megawata. Poznano je, da so sedaj v obratovanju štiri farme, 26 pa je še praznih. Vprašanje je, ali se bodo tudi te napolnile,  ali pa se bodo surovine vozile od drugod,. Ob tem se pa postavlja vprašanje, kakšni bodo ti prevozi in  ali bo zasajena zelena bariera,…  To je le nekaj vprašanj, na katera bi morali krajani že imeti odgovore in biti z njimi seznanjeni in tudi sodelovati pri pridobivanju soglasij in dokumentacije za izgradnjo predvidene bioplinarne. Krajani ocenjujemo, da še nič ni prepozno in bi bilo zelo dobro, da bi k temu pristopili, da bi se skupno dogovarjali o problematiki in teh dogajanjih bili tudi sproti obveščeni. Sosednji občini Videm in Hajdina to že izvajata kljub temu, da so krajani obeh občin veliko bolj oddaljeni od teh farm v Dražencih. Naši krajani pa so od farm oddaljeni med 300-400 m  in je to očitno, da je to neposredna bližina,   ni pa nič znano kakšni bodo vplivi na okolje. To pa je zelo pomembno za krajane, ki živijo v tej neposredni bližini.

Zato je župana in občinsko upravo pozvala na skupno sodelovanje pri tej zadevi!

V zvezi z izgradnjo bioplinarne v Dražencih sta stališče krajanov Turnišč in Brega mestnemu svetu predstavila:
- Janez Rožmarin je pojasnil, da so krajani na seji ČS Turnišče pokazali veliko nezadovoljstva zaradi te gradnje Najbolj pa jih je spravilo v zadrego dejstvo, da je MO Ptuj dala soglasje za bioplinarno. 

Naj se zato pojasni, kakšno  je to soglasje, če nikoli na tem mestnem svetu o tej zadevi ni bilo govora. Tudi  na odboru za okolje ne!  Ob dejstvu, da je občino v tej zadevi nekdo zaobšel in nas tudi  ignorira, čeprav je res, da v to nameravano gradnjo nismo formalno teritorialno vključeni, kot občini Videm in Hajdina,  vendar pa imamo  občani MO Ptuj občutek, da bi krajani naše občine vendarle morali dati vsaj kakšno soglasje k temu projektu (pri Suhi veji so namreč neposredno zajeti v to dogajanje in bodo tam živeči naši občani še kako  čutili posledice obratovanja te bioplinarne. Za krajane občine Videm je bilo  slišati tudi nekaj o renti, čeprav bodo slednji bistveni manj prizadeti v primerjavi naši krajani tistega območja. 

Maks Ferk je pojasnil, da vidi upravičen strah ljudi iz območja  neposredne bližine bioplinarne in ocenjuje, da bi bilo prav, da se jim predstavi tehnologija in tudi zakonski akti, ki so bili v tej zadevi uporabljeni. Očitno je, da je ljudi strah, da se ne bi znašli spet v smradu, kot že nekoč v času obratovanja farme bekonov v Dražencih. Najbolj prav bi bilo, da ČS predlaga sklic zbora krajanov, na katerem naj strokovnjaki predstavijo celo zadevo in se tam pogovorimo. 

Župan je pojasnil, da  je treba  poiskati nekatere odgovore na izpostavljena vprašanja in tisti, ki so za medije dajali izjave, bodo morali pojasniti, na podlagi česa so prišli do takšnih argumentov. Sam je strokovnim sodelavcem že naročil, da preverijo vse postopke in, ali je v postopku izdaje gradbenega dovoljenja UE Ptuj vse izpeljala tako kot velevajo predpisi. Če je, bomo to pojasnili, če ne, pa bomo ugotavljali, kaj se je zgodilo in zakaj ni bila upoštevana vsa zakonodaja, in zakaj se je to lahko zgodilo. Natančnejše  informacije o tej zadevi  v tem trenutku še ne more dati, saj smo na občini o tem bili obveščeni iz medijev.  Vsekakor pa se bomo o tem v prihodnje še pogovarjali!

Sicer pa, je poudaril, v detajle o celi tej zadevi ni poučen. Ve samo, da je Perutnina Ptuj investitor, da investicija leži v občini Videm, da postopek izdaje gradbenega dovoljenja vodi Upravna enota Ptuj, da je projektant projekta  Projekta inženiring, in če bi v skladu z zakonodajo bili mi stranka v postopku, bi morali biti pozvani  (kolikor bi MOP bila v vplivnem območju, bi nas UE morala pri tem pozvati). 

SOU, ki dela za vse občine, je po uradni dolžnosti Perutnini Ptuj izdala le lokacijsko informacijo, oz. potrdilo o namenski rabi zemljišča, ki leži v občini Videm. 

Skratka, MO Ptuj do tega trenutka od organov, ki vodijo ta postopek, ni bila pozvana kot stranka v postopku. In ne vidi razloga, da se zbora krajanov ne bi sklicalo. Iz pisanja v medijih pa je razbrati, da so bili zbori krajanov že na Vidmu in še kje, kjer so jim zadeve bile predstavljene tako s strani investitorja kot iz strani strokovnih služb.

Miroslav LETONJA  je postavil naslednja vprašanja:

· vprašanje št. 568/40: Koliko imamo na Ptuju registriranih invalidskih društev? Ali Mestna občina Ptuj s svojimi strokovnimi službami na kakršen koli način sodeluje z invalidskimi društvi, registriranimi na Ptuju?

Obrazložitev: Zanima ga, kakšno je sodelovanje občine z invalidskimi društvi v smislu, da se invalidom nudi pomoč pri zaposlitvi.

· vprašanje št. 569/40 (veza: nesreča devetošolke na OŠ Breg v prikazu evakuacijske vaje pri skoku na skočnico, kot se imenuje takšna blazina za reševanje): Kakšni so razlogi, da je rešilni avto do ponesrečenke na OŠ Breg potreboval okoli 20 min?
Obrazložitev: Ocenjuje, da je 20 min predolgi odzivni čas reševalcev, da so prišli do ponesrečenke in kakšni so bili razlogi, da je rešilni avto potreboval kar  20 min do OŠ Breg?

Glede dogodka na OŠ Breg je mag. Janez Merc pojasnil, da je reševalna služba bila predvidena že na samem začetku evakuacijske vaje, tako kot so bili prisotni gasilci in policija, vendar so reševalci očitno imeli določene druge naloge. Po razpoložljivih podatkih, s katerimi razpolaga, bi naj bila pomoč reševalne službe zahtevana ob 10.15 uri direktno na Zdravstveni dom; preko klicne številke  112  je preverjeno, da je ob 10.26 uri operativec prevezal z zahtevo o reševalni pomoči. Na kraju  dogodka  je v  OŠ Breg bil prisoten tudi sam, zato lahko potrdi, da je reševalno vozilo na kraj nesreče prispelo ob 10.48 uri. 

Ni pa poklican, da daje kakšna pojasnila  glede reševalcev, češ da so bili na opravljanju drugih nalog. 

S časom, od poziva do prihoda reševalcev na kraj nesreče, pa nikakor tudi sam ni zadovoljen, je pojasnilo sklenil mag. Janez Merc.  

· Janez ROŽMARIN je dal pobudo št. 570/40: Preveri se naj, kaj je s stavbo, ki stoji pred pošto na ovinku na Mariborski cesti. Stavba je v propadajočem stanju (odpada opeka s strehe, kruši se omet) in taka ogroža mimoidoče mimo te hiše. Pristojne strokovne službe naj ugotovijo, kdo bo poskrbel za to hišo, da ne bo v takem razpadajočem stanju?

Obrazložitev: Po informacijah bi naj lastnica te hiše bila DRSC, ki je hišo odkupila zaradi ureditve nepreglednega ovinka, vse skupaj pa se nikamor ne premakne.

Župan je pojasnil, da je DRSC res lastnica te hiše in je potrjeno, da je že izdano gradbeno dovoljenje za njeno rušenje. Preverilo se bo, zakaj še ni bil izbran izvajalec, ki bo rušitvena dela opravil? V kratkem času je treba to hišo porušiti in zemljišče očistiti.

· Marjan KOLARIČ je dal pobudo št. 571/40: Strokovne službe občinske uprave naj za mandat 2002/2006 in 2006/2010 pripravijo točne podatke, koliko se je v obeh mandatih, kar je član mestnega sveta, vložilo sredstev v ČS Rogoznico.

Obrazložitev: Pripravlja se seja ČS Rogoznica z našimi vaščani in, ker je vabljen na to sejo bi želel, da mu strokovne službe občinske uprave pripravijo točne podatke, kolika so bila dosedanja vlaganja v ČS Rogoznico (ali so res bila 2,721 mio EUR). Po njegovih izračunih je od leta 2002 do danes ta znesek za več kot 1x presežen,  saj toliko v ČS ni bilo vloženega.  Zato naj strokovne službe za mandat 2002/2006 in 2006/2010 pripravijo točne podatke, koliko je v teh letih bilo vloženega v ČS Rogoznica, saj so informacije o tem močno  različne.

V naselju Rogoznica je takšno vzdušje kot še ni bilo nikoli. Ljudje so razdeljeni, eni zagovarjajo eno stališče drugi drugo, to se je pokazalo na eni od proslav, oz. gasilski prireditvi v Podvincih. Takšni odnosi niso dobri niti za državo niti za lokalno skupnost, najmanj pa za nas vaščane. 

Izrazil je upanje, da se bo tudi  župan udeležil tega sestanka v ČS Rogoznica in, da bo  tudi pojasnil določene zadeve glede nadaljnjih vlaganj v ČS Rogoznico.

· Vlado ČUŠ je dal pobudo št. 572/40: Pristojne strokovne službe občinske uprave naj za novo šolsko leto 2010/2011 organizacijo in izvajanje plavalnih tečajev v OŠ po programu »Naučimo se plavati« uskladijo z veljavno zakonodajo. 

Obrazložitev: Glede na to, da je šolsko leto pri koncu in je že bilo nekaj govora o varnosti v šolah, je opozoril, da po novi zakonodaji glede organizacije in izvajanja plavalnih tečajev v sklopu programa »Naučimo se plavati«, ki poteka po vseh OŠ v Sloveniji (gre za zelo dober projekt plavalnega opismenjevanja), bo določene stvari treba upoštevati. Boji se, da v naši občini tega projekta ne peljemo preko javnega razpisa. Seveda mora za takšen tečaj biti z izvajalcem podpisana pogodba in izvajalec mora tudi jamčiti, da ima zagotovljene vse strokovne pogoje, da se ne zgodi, kar se je zgodilo na plavalnem tečaju otrok v Mariboru, ko je zaradi  neupoštevanja nekaterih predpisov,  prišlo tudi do tragičnega dogodka. Za nas je pomembno, da namreč preventivno pravočasno ukrepamo in, da takšne stvari sploh onemogočimo že začetku, kar  pomeni, da je v MO Ptuj potrebno preveriti, kako imamo to področje urejeno in kako smo na tem področju organizirani. Zato se naj za novo šolsko leto vse uredi v skladu z veljavno zakonodajo, da bodo stvari tekle v okviru pričakovanega.

· Albin PIŠEK je dal pobudo št. 573/40: Pristojne službe občinske uprave naj pripravijo pojasnilo, zakaj so štirje poslovni prostori na tržnici pod arkadami, ki so v upravljanju Komunalnega podjetja Ptuj, prazni in zaprti že tri leta. V tej zvezi pričakuje še pojasnilo, kdo za te plačuje nadomestilo za uporabo stavbnega zemljišča in zakaj se poslovni prostori ne uredijo  recimo za prodajo mleka, sira …in bi vsaj tako služili svojemu namenu?

Bomo preverili, kaj je s temi poslovnimi prostori na tržnici, je napovedal župan.

Peter PRIBOŽIČ je dal naslednji pobudi:

- pobudo št. 574/40 (veza pobuda št. 52/5, 19.3.2007): DRSC se naj pozove k ureditvi prehoda za pešce na Ormoški cesti - nasproti Kmetijsko gozdarskega zavoda Ptuj, Ormoška cesta 28.

Obrazložitev: Na Ormoški cesti se zaključuje z gradnjo rondoja, zato ocenjuje, da je pravi trenutek, da DRSC na tej cesti nasproti starega Petrolovega bencinskega servisa uredi talno signalizacijo za prehod za pešce na relaciji od rondoja pri Hoferju proti Mercatorju.  Nekje vmes -  nasproti Kmetijsko gozdarskega zavoda, kjer veliko ljudi prečka, cesto, prehoda za pešce pa ni. Meni, da je čas, ker se sedaj tam ureja neke druge zadeve, da se pozove DRSC za realizacijo že večkrat dane pobude in tu uredi prehod za pešce.

- pobuda št. 575/40 (veza pobuda št. 161/11 z dne 22.10.2007): DRSC se naj pozove, da takoj pristopi k preplastitvi in ureditvi Ormoške ceste na Ptuju - cesta G2 na relaciji od novega krožišča na Ormoški v smeri Spuhlje.

Obrazložitev: Cestišče na Ormoški cesti v smeri proti Spuhlji, od rondoja je v zelo slabem stanju, saj je poškodovano in precej nevarno za promet. Za njeno ureditev so že bile dane tudi pobude, realizacije pa do danes še ni!

Mag. Janko Širec je na pobudi Petra Pribožiča dal naslednja pojasnila:

- k pobudi št. 574/40 za ureditev prehoda za pešce pri stari Petrolovi bencinski črpalki smo na DRSC kot upravljalca te ceste vlogo posredovali, in je vlogi na neki način ugodeno; prehod bo možno tu urediti; vendar zaenkrat nam DRSC odgovarja, da trenutno za njegovo realizacijo nima zagotovljenih potrebnih finančnih sredstev; mi pa ne moremo kako drugače zadeve rešiti, ker je cesta v v upravljanju  DRSC;

- k pobudi št. 575/40 za preplastitev Ormoške ceste od rondoja proti Spuhlji pripravljamo projekt za razširitev. Sedaj smo tam začeli s plinifikacijo, tam pa bomo  uredili tudi ostalo infrastrukturo; delamo na tem projektu ureditve.

*****

Komentarje in pripombe na  prejete pisne odgovore strokovnih služb so podali:

- Marjan Kolarič je v zvezi z mnenjem civilne iniciative Podvinci glede na mnenje Komisije za vloge in pritožbe MO Ptuj dal informacijo, da je pred dvema dnevoma po faksu dobil 9 strani nekih navedb v odgovoru.

Njemu je namreč  očitano, da  v Podvincih ni nič naredil glede Gajk. Iz vsega dosedanjega dogajanja in razprav okoli Gajk pa vsa njegova izvajanja govorijo prav nasprotno, saj je bil vedno PROTI takšnemu načinu dela, kot se izvaja in PROTI projektu, da se odlagališče dvigne in širi. Na  37. seji sveta, dne  29.3.2010, je dal celo pobudo št. 525/37, da se naj pristopi k postopnemu zapiranju odlagališča in se za deponijo naj najde boljša rešitev. Ocenjuje, da so navedeni očitki neupravičeni, saj je velikokrat opozarjal na napake in pomanjkljivosti, kot npr. nepokrivanje deponije, na probleme glede odplinjevanja, emisij smradu v okolju; da so pri umeščanju odlagališča v prostor uporabljena dvojna merila; prav tako je opozarjal, da je za deponijo potrebno imeti rezervne rešitve.

Župan je pojasnil, da je mnenje civilne iniciative odziv – mnenje na stališče Komisije za vloge in pritožbe; mi pa smo že med tem časom civilni iniciativi  in tudi  svetu ČS pisno posredovali odgovore in stališča na prejšnji zapis civilne iniciative, h kateremu je bil priložen, kot smo se na zboru krajanov takrat pogovarjali, dogovor, oz. načrt investicij za prihodnja leta s poročilom o tem, kaj je bilo vloženega.

Drugih pobud in vprašanj ni bilo, zato je predsedujoči sklenil razpravo po tej točki dnevnega reda.

3. Predlog Sklepa o podelitvi priznanja Zlate plakete Mestne občine Ptuj

Predloge sklepov je na podlagi prispelih predlogov na natečaj za podelitev občinskih priznanj pripravila Komisija za odlikovanja in priznanja Mestne občine Ptuj. Komisija je mestnemu svetu v obravnavo in sprejem predložila štiri predloge sklepov o podelitvi zlate plakete  za naslednje štiri prejemnike:

- Kmetijski zadrugi Ptuj z.o.o.

- Moškemu in ženskemu krojaštvu Šmigoc Spuhlja

- Prostovoljnemu gasilskemu društvu Ptuj 

- Lovskim rogistom Zveze lovskih družin Ptuj-Ormož.

Odbor za splošne zadeve in lokalno samoupravo je soglasno podprl predloge sklepov in jih mestnemu svetu predlagal v razpravo in sprejem, je pojasnil stališče odbora Matej Janžekovič, predsednik odbora.
Statutarno pravna komisija ni imela pripomb k predloženim štirim predlogov sklepov.

Peter Pribožič, predsednik Komisije za odlikovanja in priznanja, je pojasnil, da je komisija na podlagi razpisa obravnavala  predloge za podelitev občinskih priznanj in bila soglasna, da se zlate plakete podelijo prejemnikom kot izhaja iz predloga sklepa.

V odprti razpravi se o predlogih sklepov nihče ni priglasil k besedi, zato jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji

SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme Predlog sklepa o podelitvi priznanja Zlate plakete Mestne občine Ptuj v predloženem besedilu, s katerim se zlata plaketa Mestne občine v letu 2010 podeli : 

- Kmetijski zadrugi Ptuj, z.o.o.
- Moškemu in ženskemu krojaštvu Šmigoc Spuhlja

- Prostovoljnemu gasilskemu društvu Ptuj 

- Lovskim rogistom Zveze lovskih družin Ptuj-Ormož.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet soglasno (ZA – 24, od 24.navzočih) sprejel predlagani sklep.

4. Predlog Odloka o prenehanju veljavnosti Odloka o lokacijskem načrtu za odsek hitre ceste Hajdina-Ormož na območju Mestne občine Ptuj ter navezovalno in priključne ceste mesta Ptuj (I. faza)

O gradivu sta razpravljala Odbor za okolje in prostor in Statutarno pravna komisija, katerih pisni stališči sta bili  objavljeni in dostopni na spletni strani Mestne občine Ptuj.
Odbor za okolje in prostor je soglasno podprl predlog odloka in ga predlagal mestnemu svetu v obravnavo in sprejem v predloženem besedilu. Hkrati je odbor predlagal, da lokalna skupnost upravljavcu ceste predlaga v izvedbo umestitev fizične ovire -»otok« z namenom preprečitve izvoza v napačno smer, je stališče odbora predstavil Miran Meško, predsednik odbora.

Župan je pojasnil, da je to mišljena fizična prepreka  t.i. »solza« iz leve in desne strani, s čimer bo onemogočeno levo zavijanje; torej bo možno zavijati samo desno - desno in krožišča, kot je že bila postavljena  zahteva.

Ker druge razprave o predlogu odloka ni bilo, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji

SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme Predlog Odloka o prenehanju veljavnosti Odloka o lokacijskem načrtu za odsek hitre ceste Hajdina-Ormož na območju Mestne občine Ptuj ter navezovalno in priključne ceste mesta Ptuj (I. faza)  ob upoštevanju predloga Odbora za okolje in prostor ter gospodarsko infrastrukturo.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet soglasno (ZA – 26, od 26 navzočih) sprejel predlagani sklep.

5. Osnutek Odloka o ukinitvi ulice »Ulica Haloškega voda«

O gradivu so razpravljali Odbor za okolje in prostor, Odbor za splošne zadeve in lokalno samoupravo in Statutarno pravna komisija, katerih pisna stališča so bila objavljena in dostopna na spletni strani Mestne občine Ptuj.

Odbor za splošne zadeve in lokalno samoupravo in Odbor za okolje in prostor sta podprla osnutek odloka in ga predlagala mestnemu svetu  v obravnavo in sprejem.

Statutarno pravna komisija ni imela pripomb na osnutek odloka.
Ker se v odprti razpravi  o osnutku odloka nihče ni priglasil k besedi, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji

SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme Osnutek Odloka o ukinitvi ulice »Ulica Haloškega voda«.

Mestni svet pripravljavcu gradiva nalaga, da pripravi predlog odloka.
Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet z večino glasov (ZA – 24, od 25 navzočih) sprejel predlagani sklep.

6. Projekt ADHOC-Strateški načrt (izvedbe revitalizacije ptujskega mestnega središča)-delovno gradivo

O gradivu so razpravljali Odbor za okolje in prostor, Odbor za socialno varstvo, zdravstvo in kulturo, Odbor za finance, Odbor za gospodarstvo, Odbor za družbene dejavnosti, Odbor za splošne zadeve in lokalno samoupravo in Statutarno pravna komisija, katerih pisna stališča so bila  objavljena in dostopna na spletni strani Mestne občine Ptuj.

Odbor za okolje in prostor je podprl Projekt ADHOC-Strateški načrt izvedbe revitalizacije ptujskega mestnega središča in ga predlagal mestnemu svetu v obravnavo in sprejem. Hkrati  je odbor predlagal, da se:

- ovrednoti projekt ADHOC (ocena vrednosti vseh v projektu predlaganih aktivnosti );

- v sklopu mestnega sveta formira delovni »organ« z namenom proaktivnega spremljanja obnove in oživitve mestnega jedra.

Odbor  za finance in Odbor za socialno varstvo, zdravstvo in kulturo sta podprla delovno gradivo projekta ADHOC in ga predlagala mestnemu svetu v obravnavo in sprejem.

Odbor za gospodarstvo je podprl delovno gradivo Projekta ADHOC in ga mestnemu svetu predlagal v obravnavo in sprejem. Hkrati je odbor je ugotovil, da dokument predstavlja zelo dobro izhodišče za uresničitev revitalizacije ptujskega mestnega jedra, saj so ideje dobre, realno gledano pa za njihovo uresničitev še dolgo ne bo potrebnih finančnih sredstev. Odbor pa je tudi  predlagal:
- s tem  dokumentom se naj seznani in ga obravnava tudi mestni svet v novi sestavi;

- v delovno komisijo, ki jo je s sklepom imenoval župan, se naj s področja kulture imenuje Zdenko Ristič iz Oddelka za NJS;

- naj se začne postopek, da upravljanje stanovanjskega fonda iz Podjetja za stanovanjske storitve preide v pristojnost Javnih služb d.o.o., saj sicer ta strategija ne bo v celoti uspešna.

Odbor za družbene dejavnosti je podprl projekt ADHOC in ga mestnemu svetu predlagal v obravnavo in sprejem skupaj s predlogom, da se v gradivo vnesejo funkcije,  ne pa imena funkcionarjev.

Odbor za splošne zadeve in lokalno samoupravo je podprl projekt ADHOC in ga predlagal mestnemu svetu v obravnavo in sprejem. Odbor je pa tudi predlagal, da pristojne službe dodatno obrazložijo točki 2.2.1. in 2.2.2., ker ugotavlja, da omejitev prodaje nepremičnin in prepoved parcelacije zemljišč lahko zavira tržne in druge aktivnosti na tem področju.

Statutarno pravna komisija se je seznanila s predloženim delovnim gradivom in nanj ni imela pripomb.

Miran Meško, predsednik odbora za okolje in prostor, je povedal, da je odbor soglasno potrdil, da je projekt ADHOC dobra strateška osnova za nadaljevanje in za pristop k reševanju problematike, ki jo imamo  z oživljanjem mestnega jedra. Razprava, ki je bila na začetku (dnevnem redu) pričujoče seje mestnega sveta pa potrjuje pravilnost sugestij odbora, ker ni nekega »recepta« ali zagotovila, da se bo iz tega karkoli razvilo, saj je za vsak ukrep potrebno zagotoviti finančna sredstva. Odbor je zato predlagal, da se pripravi in ovrednoti vrednosti vseh aktivnosti, ki so zajete in predlagane v projektu ADHOC, saj vemo, da je tudi že v sam projekt  bilo vloženih veliko sredstev, ki so bila pridobljena z razpisom. Da pa dobimo predstavo o tako zahtevnem projektu in o kakšni višini sredstev  govorimo v projektu ADHOC in se ob zavedanju, da je vsako namenjanje sredstev za aktivnosti v investicijo v obnovitev življenja v mestnem jedru tudi politična odločitev in, ker želimo, da naj bo tema revitalizacije mestnega jedra bolj pogosto na dnevnem redu mestnega sveta, je odbor predlagal, da se v okviru  mestnega sveta formira delovni »organ«, ki naj bo sestavljen iz predstavnikov političnih akterjev v mestnem svetu in še drugih, ki bi naj skrbeli za razvoj mestnega jedra.
Rajko Fajt, predsednik odbora za gospodarstvo, je povedal, da so predlogi odbora zapisani v stališču. 
Poudaril pa je, da je nujno, da upravljanje stanovanjskega fonda iz Podjetja za stanovanjske storitve preide v pristojnost Javnih služb d.o.o.,  če se resnično hočemo pogovarjati in lotiti  revitalizacije stanovanj in dvorišč.
Matej Janžekovič, predsednik Odbora za splošne zadeve je povedal, da so predlogi zapisani v stališču odbora. 

Peter Pribožič je opozoril, da so nekateri predlogi in pobude  v gradivu zajeti, vendar pa bi nekatere te zadeve morale  biti nekoliko bolj razdelane,  kot npr.:

- oživitev tržnice v mestnem jedru, kjer gre za vprašanje  ureditve samih  prodajnih mest, pa tudi  ureditve pokritega dela tržnice, ki je pod arkadami spodaj pod cerkvijo, kar  je v izredno slabem stanju;

- v gradivu pogreša ureditev parkirišča na Bahkusovem trgu, morda tudi v dveh nadstropjih, saj gre za parkirišče, ki je  v neposredni bližini centra, ki pa  ni nikjer omenjeno; 

- na strani  29 se naj v gradivu pod 2.1.7 Promet črta beseda… ob morebitni  …  izgradnji severnega mostu, ker naj bo  v gradivu jasno zapisano, da mesto potrebuje tudi severni most.
Dvomi pa tudi v uresničitev ideje, da bi v stolpu mestne hiše naj bila razgledna točka, ko pa imamo grajski hrib, od koder je dejansko vse na »dlani«. Razgledno točko tam je treba le nekoliko urediti.  Razgled z grajskega hriba biobil tudi bistveno bolj dosegljiv, kot pa v stolpu mestne hiše.

Jože Glazer je izrazil zadovoljstvo, da je končno v obravnavo predložen projekt ADHOC, saj je trajalo kar nekaj časa, da se je pojavil v takšni obliki. Napovedal je, da bo dokument podprl,  daje pregled nad  situacijo v starem mestnem jedru in nekaj vizij, kako lahko problematiko uredimo.

Na osnovi tega, kar je bilo že omenjeno, je seveda potrebno priti do nekaj osnovnih ukrepov, ki jih bo potrebno razdeliti v več vrst, kajti vse te ideje, ki so zapisane, so finančno izredno velik zalogaj. Zato se upravičeno  sprašuje, od kod lahko pričakujemo, kaj od tega, da   bo možno dejansko stvari sfinancirati. 

Ob tem je spomnil na dejstvo,  ko je na Ptuju obstajala še kulturna skupnost, so takrat vse samoupravne interesne skupnosti skupaj s takratnim Izvršnim svetom za občino pripravile kar nekaj ukrepov za obnovo starega mestnega jedra. Na osnovi takratnih načrtov se je začelo obnavljati tudi kar nekaj stavb, v eni od obnovljenih stavb  iz tistih načrtov danes živi tudi sam. 

Nedvomno pa bi bilo potrebno narediti nekaj izhodiščnih načrtov, kako spremeniti ta stanovanja v teh objektih  in s tem vplivati na to, da se bo spremenila tudi demografska struktura  v starem mestnem jedru.  Takrat je tudi sam delal eno od  raziskav,  in če jo primerja  s strukturo sedaj živečih v starem mestnem jedru,  ugotavlja, da se ni kaj bistveno spremenila. Kolikor v starem mestnem jedru ne bo več stanovalcev, ki bodo vložili v ta stanovanja, ki bodo stanovanja lahko vzdrževali in, ki bodo na osnovi tega  lahko postali potrošniki storitev v starem mestnem jedru, se nam situacija ne bo kaj bistveno spremenila.
Predlagal je naslednje ukrepe: 
1. V proračunu Mestne občine Ptuj  je potrebno predvideti  izdelavo takšnega načrta, kjer bi lahko imeli načrte za nekaj primerov tipskih primerov stanovanj, in jih ponudili takim bodočim stanovalcem, ki bi bili v to pripravljeni vložiti;

2. V občini bi morali spremeniti odnos do starega mestnega jedra  in ob tem bi morali nehati razmišljati, da bomo gradili nove upravne stavbe in s tem selili državne in občinske inštitucije izven starega mestnega jedra. V postavljeni prioriteti bi morali zastaviti, da bomo poskrbeti, da čim več državnih inštitucij in tudi občinskih inštitucij pride v staro mestno jedro. S tem bi namreč zagotovili en del vira sredstev za vzdrževanje starega mestnega jedra. Na tem področju bi morali več narediti. 
3. Verjetno bo ponovno potrebno razmisliti tudi o tem, da damo v starem mestnem jedru tudi priložnost različnim storitvam in takim  dejavnostim, s katerimi bi zapolnili prazne prostore, saj se preprosto kaže, da verjetno  staro mestno jedro trgovsko poslovno ni toliko zanimivo. 

4. Ko se prodajajo zemljišča mestne občine, je v pogajanjih potrebno vpeljati tudi zahtevo o tem, da tisti, ki kupuje mestno zemljišče, mora pogodbeno tudi nekaj vložiti v staro mestno jedro. Če bi  npr. vsaka od teh trgovskih inštitucij, ki so sedaj v razvojnih centrih, eno od svojih dejavnosti (pisarno, ali karkoli) postavila v starem mestnem jedru, bi imeli rešeno že marsikaj; ta model drugod v svetu striktno uporabljajo.

Albin Pišek je menil, da je v gradivu premalo napisanega, da imamo v mestnem jedru in v bližnji okolici premalo zelenic, saj smo pred 50 leti  imela enkrat večji park, hkrati pa imamo neurejene  tudi druge zelenice. 

V gradivu tudi ni  zapisa, da bi Ptuj moral imeti dve ali  tri fontane. Predlagal je, da se to tudi vključi v gradivo.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   
Vlado Čuš je poudaril, da je nujno potrebno, da se iz projekta ADHOC izluščijo projekti, ki jih  je v kratkem roku možno tudi realizirati. Na teh projektih se naj tudi intenzivno dela ter, da se ta dodana vrednost, ki bi jo takšen projekt moral dati v svoje okolje, čim prej pokaže v realnem življenju, saj ga verjetno zato tudi naročamo in plačamo. Mestno jedro je v umiranju, kar že dolgo vemo in na kar že dolgo tudi opozarjamo, in potrebni so takojšnji ukrepi. 

Ko govorimo, kaj vse bi naj mestno jedro predstavljalo, je sigurno na prvem mestu dejstvo, da gre tu tudi za kulturno dediščino v »žlahtnem« pomenu besede, ki ji je potrebno na eni strani zagotoviti preživetje,  na drugi strani pa, da jo posredujemo tudi javnosti, jo tudi aktivno vključujemo v turistično ponudbo mesta, in nam kot takšna daje tudi možnost dodatnih zaposlitev. Zato pa potrebujemo celostne rešitve. 
In ko gre za ta moment kulturne dediščine, in za dodano vrednost kulture, ki jo ti dve dejavnosti lahko prispevata k razvoju Ptuja, pa moramo imeti jasno idejo in odločitev o tem, da, ko nekdo pride na Ptuj, mora takoj vedeti v kakšno mesto je prišel, kar pa  vsi, ki pridejo na Ptuj kot obiskovalci, poslovno ali turistično, pa tudi tisti, ki živimo v Ptuju, pogrešamo. Ta prvi  stik,  ki ga mesto lahko ponudi, ima namreč udi  velike rezerve, in tu je možno tudi zelo hitro veliko narediti.  

Za stanovanjski del so pa podatki, da je v mestnem jedru okrog 60 % stanovanj celo brez kopalnice, in to kaže  kakšen je ta stanovanjski fond. Vemo pa, da bodo ljudje bežali iz takšnega okolja, ne pa, se vanj  naseljevali, kot je naša želja in tudi načrt v okviru projekta ADHOC. 
Zato so tudi tu potrebni konkretni ukrepi, ki bodo dali takojšnje rezultate. 
Za poslovni del je ponovil opozorilo Zelenih iz zadnje seje mestnega sveta, da bo napaka, če bomo državne in občinske inštitucije selili iz mestnega jedra, kajti  kot je opozoril g. Jože Glazer, nam sedaj nekdo  te stavbe vzdržuje, preko teh inštitucij pa vsaj del tega mestnega jedra živi. V nasprotnem namreč lahko pride  do popolnega kolapsa. Po njegovem zato ne moremo nekih inštitucij seliti iz mestnega jedra, če nimamo rešenega tudi nadomestila za novega najemnika, in s tem povezanega programa in financ.

V nadaljevanju se moramo angažirati v smeri, da tisti, ki so zadolženi za ta projekt, poskrbijo, da izluščimo tiste možne ukrepe, ki jih lahko takoj realiziramo. 
Zeleni pa bomo v fazi do osnutka tega dokumenta podali še kar nekaj konkretnih pismenih predlogov. 

Podpira pa tudi idejo, če je potrebno pomagati, da se v tej zvezi formira tudi kakšna dodatna strokovna komisija, saj verjame, da je interes, da damo te zadeve  v življenje, ne le mesta, pač pa tudi mestnega sveta in župana, oz. vseh, ki smo za to odgovorni.

Helena Neudauer je poudarila, da so v svetniški skupini pregledali projekt ADHOC in ugotavljajo, da so nekatere rešitve dobre in večkrat tudi povzete iz tega, kar se že več let pogovarjamo, da  bi bilo potrebno narediti v starem mestnem jedru. Ugotavljajo tudi,  da se je ta projekt v bistvu izvajal že pretekli dve leti. Kolikor pa bi želeli  še  z nekimi novimi idejami prispevati k revitalizaciji mestnega jedra, bi potrebovali še kar nekaj časa, da bi bili predlogi sprejemljivi tudi za ideje širše skupnosti. Zato bi kazalo Strateški načrt izvedbe revitalizacije ptujskega mestnega središča objavili tudi na spletni strani Mestne občine Ptuj  in obvestili občane, da imajo recimo še mesec ali  dva časa za dajanje morebitnih  pobud in predlogov za tisto, kar je bilo do sedaj morda še spregledano. 
Na današnji seji je kar nekaj razpravljavcev opozorilo na to, koliko sredstev bo občina potrebovala pri financiranju vsega, kar bo potrebno, oz. za kar se bomo odločili v starem mestnem jedru. Opozorila pa je, da moramo bodisi preko Združenja  zgodovinskih mest, oz. preko naših poslancev Državnega zbora RS doseči, da bo tudi država pomagala starim mestom, ne pa, da bomo ostali samo pri tem, da bomo zagotavljali sredstva v občinskem proračunu. To pomeni, da je na nas vseh, da poskušamo po svojih močeh doseči, da se bo tudi država začela obnašati tako, kot je potrebno, ko gre za skrb  za zgodovinsko dediščino.

Župan je napovedal, da bo v okviru pričujoče seje mestnega sveta v poročni dvorani v točki Informacije k Strateškemu delu ADHOCA predstavljen tudi  konkretni operativni del posameznih investicij. 

Ker druge razprave o delovnem gradivu projekta ADHOC ni bilo, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji 

SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme Delovno gradivo Projekta ADHOC-Strateški načrt (izvedbe revitalizacije ptujskega mestnega središča).

Mestni svet pripravljavcu gradiva nalaga, da pripombe, predloge in sugestije delovnih teles ter iz razprave na seji mestnega  sveta prouči in jih ustrezno umesti v osnutek dokumenta.
Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet soglasno (ZA – 25, od 25 navzočih) sprejel predlagani sklep.

7. Predlog Soglasja k spremembi cene proizvodnje in distribucije pare in tople vode za namene daljinskega ogrevanja v Mestni občini Ptuj

O gradivu so razpravljali Odbor za okolje in prostor, Odbor za  finance, Odbor za gospodarstvo in  Statutarno pravna komisija, katerih pisna pozitivna stališča so bila objavljena in dostopna na spletni strani Mestne občine Ptuj.

Miroslava Letonja je zanimalo, zakaj usklajujemo ceno ogrevanja, saj sedaj ni kurilna sezona in se od maja dalje dejansko več ne ogreva?
Župan je  pojasnil, da se usklajevanje cen ogrevanja opravlja  na podlagi vladne uredbe, ki določa, da tako, kot se gibljejo cene energentov; moramo tudi mi cene mesečno usklajevati, je poudaril.

Ker druge razprave o predlogu soglasja ni bilo, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji

SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme Predlog Soglasja k spremembi cene proizvodnje in distribucije pare in tople vode za namene daljinskega ogrevanja v Mestni občini Ptuj v predloženem besedilu.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet z večino glasov  (ZA - 19, PROTI – 2, od 23 navzočih) sprejel predlagani sklep.

8. Predlog Sklepa o soglasju k izplačilu delovne uspešnosti direktorja Mestnega gledališča Ptuj za leto 2009 

O gradivu so razpravljali Odbor za socialno varstvo, zdravstvo in kulturo, Odbor za finance in  Statutarno pravna komisija, katerih pisna pozitivna stališča so bila objavljena in dostopna na spletni strani Mestne občine Ptuj.

Ker se v razpravi o predlogu sklepa nihče ni priglasil k besedi, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji

SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme Predlog Sklepa o soglasju k izplačilu delovne uspešnosti direktorja Mestnega gledališča Ptuj za leto 2009 v predloženem besedilu.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet z večino glasov (ZA - 18, PROTI - 0, od 22 navzočih) sprejel predlagani sklep.

9. Volitve in imenovanja:

a/ predlog Soglasja h kandidatu za direktorja Knjižnice Ivana Potrča Ptuj

b/ predlog Sklepa o prenehanju mandata članu Uredništva javnega glasila Ptujčan in o 
    imenovanju novega člana

c/ predlog Sklepa o prenehanju mandata članu Odbora za finance in o imenovanju  novega
    člana

č/ predlog Sklepa o prenehanju mandata predstavniku Mestne občine Ptuj v Svetu Centra
    za socialno delo Ptuj in o imenovanju novega predstavnika

K a) predlog Soglasja h kandidatu za direktorja Knjižnice Ivana Potrča Ptuj

Predlog soglasja je na podlagi  58. člena Poslovnika mestnega sveta pripravila KVI.

Odbor za socialno varstvo, zdravstvo in kulturo se je seznanil s postopkom oblikovanja predloga Soglasja h kandidatu za direktorja Knjižnice Ivana Potrča Ptuj.

Statutarno pravna komisija na predlog soglasja h kandidatu za direktorja KIP Ptuj ni imela pripomb.

Peter Pribožič, podpredsednik KVI je pojasnil, da je komisija obravnavala zaprosilo sveta Knjižnice Ivana Potrča Ptuj za izdajo mnenja mag. Matjažu Neudauerju, kandidatu za direktorja KIP Ptuj in po obravnavi predloženega razpisnega gradiva bila soglasna, da  mestnemu svetu posreduje v obravnavo in sprejem predlog sklepa o soglasju Mestne občine Ptuj k prijavljenemu kandidatu za direktorja knjižnice.

Ker se v razpravi o predlogu soglasja nihče ni priglasil k besedi, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji

SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme predlog Soglasja h kandidatu mag. Matjažu Neudauerju za direktorja Knjižnice Ivana Potrča Ptuj v predloženem besedilu.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet  soglasno (ZA - 22,  od 22 navzočih) sprejel predlagani  sklep.

****
Mestni svet je na predlog župana vodil razpravo in odločanje v  podtočkah b/, c/ in č/  v paketu.

Peter Pribožič, podpredsednik KVI je uvodoma pojasnil,  da je KVI predloge svetniške skupine SNS za nadomestitve preminulega člana v Uredništvu Ptujčana, v Odboru za finanace in c Svetu CSD Ptuj obravnavala in jih tudi soglasno podprla.

Ker se v razpravi o predlogih sklepov nihče ni priglasil k besedi, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji

SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme predlog Sklepa o prenehanju  mandata članu Uredništva javnega glasila Ptujčan in o imenovanju novega člana v predloženem besedilu.

Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme predlog sklepa o prenehanju mandata članu Odbora za finance in o  imenovanju  novega člana v predloženem besedilu.

Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme predlog sklepa o prenehanju mandata predstavniku MO Ptuj v Svetu CSD Ptuj in o imenovanju novega predstavnika v predloženem besedilu.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet z večino glasov (ZA - 24, PROTI - 0, od 25 navzočih) sprejel predlagani sklep.

10. Informacije

 - informacija o poteku aktivnosti EPK 2012

Odbor za okolje in prostor, Odbor za socialno varstvo, zdravstvo in kulturo, Odbor za finance, Odbor za splošne zadeve in lokalno samoupravo, Odbor za gospodarstvo, Odbor za družbene dejavnosti in Statutarno pravna komisija so bili seznanjeni, da bo širša predstavitev o poteku aktivnosti projekta EPK 2012 na  seji sveta 21.6.2010 v poročni dvorani Mestne hiše.
Na mizo so navzoči v  informacijo dobili:

· Dopis podpisnikov koristnikov lokalov v starem mestnem jedru z zahtevami v prid razvoja Ptuja in za izboljšanje razmer in možnosti življenja in poslovanja;

· Mnenje Civilne iniciative Podvinci v zvezi s stališčem Komisije za vloge in pritožbe MS MO Ptuj

· Preglednico zastopanosti svetnic in svetnikov mestnega sveta ter drugih občanov v svetih zavodov in javnih podjetjih na dan 31.5.2010
Na sami seji  je župan podal še naslednje informacije:

- naslednja, 41. redna seja   mestnega sveta bo predvidoma v ponedeljek, 19. julija 2010;
- osrednja proslava  ob Dnevu državnosti bo v četrtek, 24. 6. 2010, ob 19. uri na dvorišču Minoritskega 
  samostana (VABILA na proslavo so bila že poslana, op.)

Janez Rožmarin je prisotne seznanil, da bo na predvečer praznika državnosti tudi letos ob 18. uri  sveta maša za domovino v cerkvi Sv. Petra in Pavla.
*****
Župan je ob 14.30 uri v točki informacije sklenil sejo v sejni sobi št. 8; nadaljevanje seje v tej točki je potekalo v poročni dvorani, kjer je za predstavitev poteka aktivnosti EPK 2012 bilo pripravljeno vso potrebno gradivo.
*****
V poročni dvorani na Magistratu na Ptuju je župan predstavil  potek aktivnosti EPK 2012 v besedi in sliki v video predstavitvi od državnega razpisa v letu 2006  do danes, in pri tem poudaril:

· EPK  2012 je državni projekt:
- v letu 2006 je bil državni razpis za EPK 2012, v letu 2007 pa podpis dogovora o sodelovanju partnerskih mest. V maju .2007 je bila seja Vlade RS, ki je potrdila izbor Maribora in partnerskih mest v  tem projektu.  23. aprila 2008 je bila predstavitev projekta pred ocenjevalno komisijo v Bruslju, vendar je bila . 5. novembra 2008 še druga predstavitev, saj je znano, da je prvo predstavitev komisija zavrnila, ker je bil projekt preobsežen. Ob prvi predstavitvi je zato bila dana usmeritev, da je v vsakem mestu naplanira po eno prireditev,  investicije pa je treba  zreducirati zgolj na tiste, ki jih bo možno izvesti do leta 2012. Tak  revidiran projekt je bil posredovan svetu Evropske unije, in zadeva je bila 12. maja  2010 potrjena v predloženi vsebini z zavezo,  da jo  tudi izvedemo. Pomembno pri tem pa je, da je prijavitelj Vlada Republike Slovenije, saj je na javnem razpisu s strani Sveta Evropske unije bila  izbrana Vlada Republike Slovenije. Torej gre za državni projekt. Država je potem izvedla interni razpis in izbrala podizvajalce, ki bodo to zadevo izvedli. Zato je stališče županov partnerskih mest, kolikor je kje pravna podlaga za to, da se sprejme Zakon o financiranju EPK, potem je to nedvomno tu. Tako je na zadnji seji v MO Velenje bilo jasno povedano, če se je našel pravni temelj  za zakon o  Pomurju, ko je šlo v stečaj privatno podjetje, se pri EPK 2012  zagotovo lahko najde nič vprašljiva  in bistveno boljša pravna utemeljitev in podlaga za sprejem omenjenega zakona.

Zakaj župani vztrajamo na zakonu o financiranju EPK 2012? 

Ko je bil objavljen javni razpis, smo mesta, ki smo  kandidirala na razpis, dobila dve ali tri točke več kot ostala mesta. V javnem razpisu se nekoga ne more »favorizirati«. In razlaganje, da bodo javni razpisi naklonjeni partnerskim mestom, saj se tako ne sme delati po Zakonu o izvajanju proračuna, zato vztrajamo na tem, da mora biti sprejet zakon o financiranju EPK.

Župani partnerskih mest imamo glede EPK redna mesečna srečanja. Predhodno se srečajo vodji in  koordinatorji projektov, kjer pripravijo vsa ustrezna vprašanja, in jih posredujejo na kolegij županov; župani pa potem o tem razpravljamo in sklepamo; potem pa  pobude, vprašanja in sklepe posredujemo ustreznim institucijam.

Kaj se je do sedaj zgodilo v zvezi z Javnim zavodom Maribor 2012.

Ustanovljen je bil  zavod, kjer smo na začetku želeli, oz. smo se pogovarjali, da bi vse občine bile njegove soustanoviteljice. Ugotovili pa smo, da je soustanovitev takega zavoda skupaj s 6 občinami zelo kompleksna zadeva in v resnici glede na prijavo na oddani projekt tudi nefunkcionalno, kajti občine nastopamo pri investicijah avtonomno,  torej smo avtonomno pred zakonom odgovorne za izvedbo investicij.  In  takšen skupni zavod, kjer bi ga ustanavljale vse občine,  ne bi mogel opravljati te funkcije. Zato je Mestna občina Maribor sama ustanovila zavod, občine partnerice pa smo podpisale pogodbe, v odloku pa smo napisale  svoje pravice in obveznosti; odloku pa sledi pogodba z jasno delitvijo nalog. 

Trenutno so v tem zavodu  g. Vladimira Rukavino imenovali za  v.d. generalnega direktorja,  za  v.d. programskega direktor so imenovali g. Aleša Novaka,  in ga. Heleno Hvalec imenovali za poslovno direktorico.  V petek, 18. junija 2010,  je bil konstituiran Svet zavoda, (predsednik sveta je Jože Školjč, njegov namestnik pa je mag. Franci Pivec). Iz ptujske strani so člani  sveta dr. Marjeta Ciglenečki in dr. Roman Glazer, za zastopnika županov v svetu zavoda pa je bil soglasno imenovan Srečko Meh, župan MO Velenje. Konstituiran je bil tudi programski svet zavoda in njegov predsednik je Tomaž Pandur. 14. junija 2010 je bil že objavljen pa  tudi javni razpis za imenovanje direktorjev.

V Mestni občini Ptuj smo za vodjo projekta EPK imenovali  g.  Franca Mlakarja. 

V tem času je bilo opravljenih veliko pogovorov in razgovorov z javnimi zavodi, z društvi in z drugimi različnimi kulturnimi ustvarjalci, oblikovala se je skupna programska shema, ki je na eni strani sestavljena iz investicijskega dela, na drugi strani pa iz prireditev in dogodkov. Mi smo v prijavi kot osrednji dogodek, ki se bo dogodil,  zapisali projekt z naslovom  ARTTYHERITAGE KARNEVAL. Na to temo se skozi celo leto pripravljajo različne vsebine, ki dosežejo vrhunec v  pustnem času. Kulturni ustvarjalci so tudi pozvani, da vse svoje vsebine na nek način poskušajo prilagajati temu osrednjemu projektu.  Pa tudi javni zavodi, ki so financirani s strani lokalne skupnosti, so  v okviru svojih rednih programov dobili nalogo,  da čim več programskih vsebin izvajajo v tej smeri. 

Pa tudi druge (državne) zavode, ki delajo in  ustvarjajo pri nas, smo  pozvali k temu  tako, da  se gradivo za Evropsko kulturno prestolnico nabira že v letu 2009, 2010, 2011 in 2012. 

In na koncu, ko se bo delalo celotno poročilo o realiziranem, bodo na nek način zajeta vsa ta leta.

V nadaljevanju je podal še natečajne rešitve in investicije, ki bi se naj dogodile pod okriljem blagovne znamke Evropske kulturne prestolnice 2012. in poudaril, da  pa vsega načrtovanega zagotovo ne bo  mogoče  izvesti do februarja 2012.

Gre za celovit  koncept, kajti, če je ADHOC dokument, ki govori o strateški usmeritvi za naslednjih 20, ali 23 let, potem je to sedaj zadeva,  ki govori o  zagonu posameznih investicij, ki nekatere na tem področju že potekajo.

Pojasnil pa je tudi koncept prenove starega mestnega jedra z nekaterimi modifikacijami, ki bi jih naj izvedli;   arhitekt Godnič iz Ljubljane je v razmislek  pripravil tudi prenovo trgov s ciljem kako postaviti trge v funkcijo.

Prenova Slovenskega trga:
Vsi veliki sejmi in dogodki, ki se danes zgodijo po mestu, so logistično zelo nerodno postavljeni: če se nekaj zgodi in zagori, ali če kdo slučajno potrebuje nujno medicinsko pomoč, mesto ni prehodno in dostopno. Zato se je razmišljalo o tem, kako pa vendarle v mestu imeti okoli 20.000 ljudi ob sejmih, kot so  Jurijevo, Katarinino, Ožboltovo, ali ob kurentovanju, oz. kako vendarle mesto uporabiti in ga iz varnostnega in vsega ostalega vidika hkrati imeti  za prehodnega in obvladljivega. 

Prenova Mestnega trga: 
Zato je prenova Mestnega trga predvidena zgolj kot mesto, na katerem se v prihodnje dogajajo samo osrednji protokolarni dogodki, ali najava nekega dogodka in zato je Mestni trg nekoliko preurejen. Vso osrednje dogajanje pa se potem prestavi  na Novi trg.

Prenova Novega trga:
Na Novem trgu se odstrani bivša trgovina Volan, gostinski del  PP pa se prestavi z rekonstrukcijo objekta v kleti in   tako dobimo velik prazen prostor. Ob blagovnici pa se postavi 4 nadstropna parkirna hiša, ki je povezana z blagovnico in s kletjo. 

Prenova tržnice:
Tržnica se poglobi in nadgradi na nivo cerkvenih platojev in  dobra polovica tržnice se pusti kot prazna površina in se tu naredi Novi trg. Slovenski trg in Vrazov trg sta pa trga, ki se preuredita za dogodke na prostem.

Vrazov trg se spreminja v trg za kulturne dogodke.

Mestni trg se zgolj preuredi kot prostor, kjer se lahko z avtomobilom v protokolu nekoga pripelje, Lackova se zazeleni, trg pa se poravna in na plato se postavi Florjanov spomenik. Na trgu je predvidena tudi fontana, okrog kavarne pa bi naj nastal zeleni vrt.

Slovenski trg se poravna in  cesta in trg se več ne ločujeta..  

Dominikanski samostan:
Naslednji natečaj, ki je zaključen, je natečaj za Dominikanski samostan. S strani natečajne komisije je bila izbrana  Enota d.o.o. 

Tam dobimo cerkveno ladjo, v kateri je kongresno kulturna dvorana in dobimo večnamenski prireditveni prostor. Sončni park se spreminja v prireditveni prostor, pokrije se dvorišče in dobi se prireditveni prostor. 

Veliko se je govorilo glede Dominikanca, kako ga umeščati v kulturno dejavnost.  Vendar je nemogoče razmišljati o zelo moderni dvorani, bila pa bi naj kongresno kulturna dvorana, kjer bi Ptuj vendarle naj začel delati na kongresnem turizmu. 

O Dominikancu je potrebno danes razmišljati, predvsem pa kje najti menedžment in kje najti mlade, pripravljene in zagnane ljudi, da bodo znali vse to polniti in organizirati prireditve, kajti če ne razmišljamo o tem, potem je najbolje, da s projektom 2012 kar danes nehamo. Potrebnih pa bo 6 do 8 let, da se bo ta zadeva res zgodila z neko intenzivno ekipo zagnanih ljudi. Naša želja je, da s strani državnega in občinskega denarja to naredimo kot prvo fazo, in s PP pridemo do menjave uprave nekdanjega KK, in vanjo preselimo  celotno arheologijo. Če to naredimo do leta 2012, smo na dobri poti, in vse ostalo naprej. PGD in PZI dokumentacija pa se riše za celoto.

Stara steklarska delavnica.
Projektna dokumentacija za celotno ureditev predvideva približno 13.000 m2. Če računamo, da je m2 prenove 1000 EUR, govorimo od 13 mio do 15 mio EUR. Gre za dolgoročno zadevo, ki se bo delala kar nekaj let; zadeva je pomembna v tem, da se  PGD in PZI dokumentacija dela kot celota in se od tega ne odstopa. 

Varianta, ki je bila izbrana, je bila izbrana predvsem iz strani stroke, tako arhitekture, kot tudi uporabnikov teh prostorov. Kulturna stroka, ki je to zadevo videla, ugotavlja, da bo to veliko boljša in uporabnejša dvorana, kot je dvorana mestnega gledališča. S strani Zavoda za varstvo naravne in kulturne dediščine pa  je bilo izrečenih nekaj pomislekov o pogojih arheoloških izkopavanj. 

Za stari Konus pa smo dobili 3 natečajne rešitve, vendar pa nismo izbrali nobene rešitve, saj ima vsaka rešitev svojo zanimivost.

Trenutno so izbrane natečajne rešitve za Staro steklarsko delavnico, dela se PGD in PZI dokumentacija,  v pripravi je pa tudi začetek PGD in PZI dokumentacije za Dominikanski samostan. Z naše strani je zahteva do pripravljavcev, da v jeseni, ali najkasneje do konca letošnjega leta morajo biti izdana gradbena dovoljenja tako, da bi za proračunsko leto 2011, 2012, 2013 z Zakonom o kulturni prestolnici imeli  intenzivno financiranje investicij s strani državnega proračuna.  Govorimo o  93 mio  EUR v obdobju  5 - 6 let, ali 30 mio EUR letno za vseh 6 let s strani države in približno takšen obseg sredstev še s strani lokalnih skupnosti. Gre torej za  okoli  200 mio EUR, v deležu   (50%:50%) država in občine v treh letih, da se te investicije zaženejo. 

Za mehki del projektov je država predvidla 20 mio EUR in lokalne skupnosti enak znesek. 

2,4 mio EUR bi naj zavod prejel v letošnjem letu, vendar pa smo v prejšnjem tednu dobili obvestilo, da se 400.000 EUR prenaša v leto 2011 in  bo torej  v 2010 le 2 mio EUR namenjenih za mehke projekte. Znotraj mehkih projektov pa si po ključu občine ta sredstva delimo tako,  kot smo oddali projekt; delež mestne občine je približno 19 %. 

Ali približno 20 % sredstev od celotne vsote pripada Mestni občini Ptuj, saj je MO Ptuj v prijavi oddala toliko projektov po vsebini. 

Mi bi naj za Kurentovanje,  za Poletni festival in za vse ostalo, kar imamo, od 10,7 mio EUR državnega denarja dobili 2,4 mio EUR sredstev, je predstavitev sklenil župan.

Petra Pribožiča je zanimala zadeva  glede Panorame.

Župan je pojasnil, da ni govoril tudi o Zgodovinskem arhivu, kjer je trenutno 3,2 mio EUR in se je prenova za Zgodovinski arhiv v bivši vojašnici že pričela in enaka zadeva je Panorama, žitnica, konjušnica. Nadalje je pojasnil, da tudi denacionalizacija na Panorami še vedno ni zaključena Lastnik zemljišč tam je Sklad kmetijskih zemljišč, in mi v občini si prizadevamo, da bi to nam v občino bilo preneseno  brezplačno, sklad pa nam ta zemljišča hoče prodati.

Metko Jurešič je zanimalo, kaj  razen tega, da moramo do konca leta na državi sprejeti zakon  o Evropski prestolnici in, da se potrdijo gradbeni načrti,  moramo še storiti potem?

Župan je pojasnil, da smo glede mehkih projektov že izbrali društvo Arsana, torej ta zadeva že teče. Pri tem delu projekti torej že tečejo in za  zagon  teh investicij moramo do konca leta imeti izdana gradbena dovoljenja. 

Konrada Rižnerja je  zanimalo, ali je EPK samo projekt mestne občine, države, oz. Evropske skupnosti, ali pa so vanj  zajet tudi kakšen delež občin, ki gravitirajo na Ptuj? 
V  projekt EPK ni zajet delež občin, ki gravitirajo na Ptuj, je pojasnil župan.

V nadaljevanju je župan povedal, da se redno udeležuje tudi vseh kolegijev županov partnerskih mest, in sledi temu, kako so zadeve pripravljene. In zagotovo lahko  reče, da je nivo projektov, ki bi lahko bili financirani s strani države, Ptuj najdlje,  saj imamo projekte, ki »stojijo«, kajti MO Maribor ima kar precej projektov na »zelenem« travniku,  torej nimajo vseh zadev umeščenih  v prostorskem aktu. 

Pri celotni zadevi pa računa še, podobno kot se dogaja v zvezi  neposrednimi regionalnimi spodbudami,  ko nam župani malih občin nočejo  prepustiti niti centa, in,  ko je potrebno predložiti in dati gradbeno dovoljenje za projekt, pa  slednji običajno le tega nimajo in potem lahko vskočimo mi z našimi  pripravljenimi projekti.  Res pa je bojazen, ali bomo pri tej finančni krizi, pri debalansu proračuna, vendarle uspeli prepričati predsednika Vlade RS, da mu je sprejem zakona  O EPK najlažja pot.

Mirana Meška je zanimalo, kolikor bo ta zakon dovolj hitro sprejet, kakšen je potem terminski plan projektov do leta 2012 in ali bomo  vse  projekte začeli  naenkrat, ali pa po kakšni prioriteti?

Župan je pojasnil, da kar zadeva Dominikanski samostan, mora kongresno kulturna dvorana stati do leta 2012, saj se zelo intenzivno dela glede preselitve arheologije; glede Stare steklarske delavnice pa bi tudi morali do leta 2012 narediti osrednji del. 
Vlada Čuša je zanimalo,  kolikšna je  skupna vrednost vseh partnerjev v projekta EPK?

Celoten projekt EPK je ocenjen na cca  200 mio EUR,  pri čemer polovico zagotavlja država, polovico pa občine, zasebni kapital in še drugi, je pojasnilo sklenil župan.

Ker ni bilo več vprašanj in ne razprave, je predsedujoči sklenil razpravo o poteku aktivnosti za EPK 2012. 
SKLENITEV SEJE:

Ker je bil dnevni red 40. seje sveta izčrpan, se je predsedujoči navzočim na seji zahvalil za udeležbo in sodelovanje na seji in sejo sklenil ob 15.45 uri.

Zapis pripravili:                                                                                          
Danica Frangež, Anica Paj                                                                
       Strokovni delavec MS                                                                                        Dr. Štefan ČELAN,
          Milan KORŽE                                                                                          župan Mestne občine Ptuj
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