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OBČINSKEMU SVETU OBČINE ZAGORJE OB SAVI
ZADEVA: 

·  PREDLOG  SPREMEMB IN DOPOLNITEV ODLOKA O NAGRAJEVANJU DIPLOMANTOV ZA OPRAVLJENE ZAKLJUČNE NALOGE (Uradni list RS, št.26/2010), (v nadaljevanju: Odlok);

-skrajšani postopek
NAMEN: Obravnava in sprejem sprememb in dopolnitev zgoraj navedenega Odloka po skrajšanem postopku

PRAVNA PODLAGA:
-65.člen Zakona o lokalni samoupravi (Ur.list RS, št.94/07-UPB2, 76/08, 79/09, 51/2010),
-16.člen Statuta občine Zagorje ob Savi (Ur.list RS, št.98/2009-uradno prečiščeno besedilo),

-88.člen Poslovnika občinskega sveta (Ur.list RS, št.37/2009-UPB1).

POROČEVALKA: Irena DRAŠLAR, vodja oddelka za splošne zadeve

OBRAZLOŽITEV:
1. Splošno

Občinski svet Občine Zagorje ob Savi je dne 22.marca 2010 sprejel Odlok o nagrajevanju diplomantov za opravljene zaključne naloge, ki je bil objavljen v Uradnem listu RS, št.26/2010 (v nadaljevanju: Odlok). Sprejeti Odlok zasleduje predvsem cilj spodbujanja študentov, da se v okviru študija ukvarjajo tudi s svojim lokalnim okoljem. Na podlagi Odloka je bil izveden in v februarju letošnjega leta zaključen razpisni postopek ter tako tudi prvič podeljene nagrade diplomantom za uspešno opravljene zaključne naloge v študijskem letu 2009/2010, ki so seveda izpolnjevale vse pogoje iz Odloka in razpisa.

Na javni razpis je prispelo 19 vlog oziroma zaključnih nalog, od katerih je 9 zaključnih nalog izpolnjevalo pogoje in so bili zato njihovi avtorji tudi nagrajeni.

Glede na to, da na tem področju še ni ustaljene prakse in da je razpisni postopek potekal prvič, so se pri izvajanju določb Odloka pojavile nekatere dileme oziroma je tudi sama Komisija za nagrajevanje diplomantov ob izvajanju določil Odloka ugotovila, da bi bile potrebne oziroma smiselne nekatere spremembe Odloka.
Predlagane spremembe so predvsem posledica dejstva, da je v razpisnem postopku oziroma pri odločanju o nagradah povsem neprimerno in seveda tudi nemogoče posamezne naloge kakorkoli ocenjevati z vidika strokovnosti, temveč je mogoče nalogo oceniti le z vidika same tematike, njene povezave z občino Zagorje ob Savi in njeno konkretno uporabno vrednostjo za izvajanje nalog iz pristojnosti občine.

Glede na sugestije Komisije za nagrajevanje diplomantov, smo zato v občinski upravi pripravili spremembe in dopolnitve zadevnega Odloka, s katerimi se odpravljajo ugotovljene pomanjkljivosti oziroma bodo pripomogle k lažjemu izvajanju Odloka v praksi in s tem tudi k uresničevanju ciljev Odloka, to je vzpodbujanju mladih, da se pri svojem študiju ukvarjajo tudi z lokalnim okoljem.

2.Obrazložitev predlaganih sprememb Odloka:
2.1. S predlagano spremembo 2.člena Odloka se nekoliko razširijo oziroma bolj jasno in nedvoumno definirajo kriteriji  glede vsebin zaključnih nalog, ki so predmet nagrajevanja, doda se tudi kriterij »prispevanja k ohranjanju kulturno zgodovinske dediščine v občini«. Iz predlagane nove definicije zahtevane vsebine zaključnih nalog je jasneje razvidno, da mora prijavljena zaključna naloga izpolnjevati vsaj enega od naštetih kriterijev in ne vseh, kot je bilo mogoče interpretirati dosedanjo določbo 2.člena. 
S predlagano spremembo 2.člena pa se doda nov pogoj in sicer »da je naloga predložena v slovenskem jeziku«.
2.2. Veljavni Odlok v 4.členu določa, da se razpis objavi vsakokrat v mesecu oktobru tekočega leta za zaključne naloge, opravljene v preteklem študijskem letu. Prvi razpis je bil tako, glede na Odlok, izveden za zaključne naloge, ki so bile uspešno opravljene v študijskem letu 2009/2010, torej v obdobju od 01.10.2009 do 31.09.2010. Glede na različne termine zagovorov zaključnih nalog, ki so sicer pripravljene v razpisanem študijskem letu, termin samega zagovora pa je hipotetično lahko šele v naslednjem študijskem letu, se zdi (in to je pokazala tudi praksa pri prvem razpisu), da bi bilo bolj smiselno razpis izvajati po kriteriju koledarskega leta, torej v tekočem letu za naloge, uspešno zaključene v preteklem koledarskem letu. Nenazadnje je tudi proračun sprejet za koledarsko leto. Po predlogu sprememb bi torej razpis objavili v tekočem letu in sicer v roku enega meseca po sprejemu proračuna za tekoče leto, predmet razpisa pa bi bilo nagrajevanje zaključnih nalog, ki so bile uspešno opravljene v preteklem koledarskem letu. To torej pomeni, da bo nov razpis objavljen v letu 2012 za uspešno opravljene zaključne naloge v letu 2011. 
Ker pa je bil prvi razpis po veljavnem Odloku izveden za študijsko leto 2009/2010, torej za obdobje od 01.10.2009 do 31.09.2010, je v Odloku potrebno urediti tudi nagrajevanje zaključnih nalog, ki so bile opravljene v obdobju od 01.10.2010 do 31.12.2010, saj bi v nasprotnem primeru le-te izpadle iz možnosti nagrajevanja.   Zato je v prehodnih določbah predlaganih sprememb Odloka tudi določba, da je potrebno v  razpis za nagrajevanje zaključnih nalog, opravljenih v letu 2011, vključiti tudi zaključne naloge, ki so bile opravljene v obdobju od 01.10.2010 do 31.12.2010. 
2.3. V nadaljevanju se predlagane spremembe Odloka nanašajo predvsem na postopek, ki ga vodi Komisija za nagrajevanje. Zaradi lažje presoje utemeljenosti prijavljenih zaključnih nalog se predlaga, da prijavitelj v svoji prijavi kratko utemelji svoje videnje oziroma razloge, zaradi katerih meni, da njegova zaključna naloga izpolnjuje kriterije in je zato primerna za nagrado. Odpravlja se tudi upravna odločba tako, da po predlogu sprememb sedaj komisija obvesti prijavitelje o izboru zaključnih nalog, primernih za nagrajevanje.
Spreminja pa se tudi določba o objavi nagrajenih nalog na spletni strani, saj gre za izjemno obsežno gradivo. Zato se s spremembo Odloka predlaga, da se na spletni strani objavijo zgolj naslovi nagrajenih zaključnih nalog in njihovi avtorji, v fizični obliki pa so nagrajene zaključne naloge na razpolago v Knjižnici Mileta Klopčiča.  
Ker gre po oceni za manj zahtevne  spremembe in dopolnitve Odloka menimo, da so izpolnjeni pogoji iz 88.člena Poslovnika in predlagamo Občinskemu svetu sprejem sprememb in dopolnitev zgoraj navedenega Odloka po skrajšanem postopku.

Pripravila:                                                                              ŽUPAN

Irena DRAŠLAR, univ.dipl.prav.                                   Matjaž ŠVAGAN
PRILOGE:
-predlog sklepa,

-predlog spremembe Odloka,

-veljavni odlok.
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OBČINSKI SVET

Številka: 007-12/2009                                                              

Datum: 23.06.2011
Na podlagi 65.člena Zakona o lokalni samoupravi (Ur.list RS, št.94/07-UPB2, 76/08, 79/09, 51/2010), 16. člena Statuta občine Zagorje ob Savi (Ur.list RS, št.98/2009-uradno prečiščeno besedilo) in 88. člena Poslovnika občinskega sveta (Ur.list RS, št.37/2009-UPB1), je Občinski svet občine Zagorje ob Savi na svoji 5. redni seji  dne 23.06.2011 obravnaval Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o nagrajevanju diplomantov za opravljene zaključne naloge in sprejel naslednji

S K L E P
I.
Sprejmejo se spremembe in dopolnitve Odloka o nagrajevanju diplomantov za opravljene zaključne naloge (Uradni list RS, št.26/2010), po skrajšanem postopku.

II.
Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o nagrajevanju diplomantov za opravljene zaključne naloge se objavi v Uradnem listu Republike Slovenije in prične veljati petnajsti dan  po objavi.

III.

Ta sklep velja z dnem sprejetja.

                                                                                            ŽUPAN

                                                                                     Matjaž ŠVAGAN
VROČITI:
-Občinski svet-arhiv,

-Občinska uprava, oddelek za splošne zadeve.
Na podlagi 65.člena Zakona o lokalni samoupravi (Ur.list RS, št.94/07-UPB2, 76/08, 79/09, 51/2010), 16.člena Statuta občine Zagorje ob Savi (Ur.list RS, št.98/2009-uradno prečiščeno besedilo) in 88.člena Poslovnika občinskega sveta (Ur.list RS, št.37/2009-UPB1), je Občinski svet občine Zagorje ob Savi na svoji 5.redni  seji dne 23.06.2011 sprejel naslednji

ODLOK

o spremembah in dopolnitvah Odloka o nagrajevanju diplomantov za opravljene zaključne naloge
1.člen

V Odloku o nagrajevanju diplomantov za opravljene zaključne naloge (Uradni list RS, št.26/2010) (v nadaljevanju: Odlok), se spremeni besedilo 2. člena tako, da se glasi:

» (1) Namen nagrajevanja je spodbuditev študentov, da pri izbiri zaključnih nalog vključujejo vsebine, ki:

- so zgodovinsko, geografsko, kulturno, gospodarsko ali kako drugače povezane z občino Zagorje ob Savi;

- lahko prispevajo k razvoju podjetništva, kmetijstva, turizma ali drugih družbenih ali gospodarskih dejavnosti v občini, k ohranjanju kulturno zgodovinske dediščine, k oblikovanju ali ohranjanju okolja ali h kvaliteti bivanja v občini;

- aktivno spodbujajo povezovanje med študenti ter lokalnimi organizacijami, podjetji in institucijami v občini;
- imajo konkretno uporabno vrednost za izvajanje nalog iz pristojnosti Občine Zagorje ob Savi.

(2) Upravičenec do denarne nagrade je diplomant šeste, sedme ali osme ravni izobraževanja, določeni v Klasifikaciji vrst izobraževalnih aktivnosti Uredbe o uvedbi in uporabi klasifikacijskega sistema izobraževanja in usposabljanja (Ur.list RS, št.46/2006), katerega zaključna naloga vsebinsko izpolnjuje vsaj enega od naštetih kriterijev v prejšnjem odstavku tega člena ter:

- je državljan Republike Slovenije ter je imel ves čas študija in v času uveljavljanja nagrade stalno prebivališče v Občini Zagorje ob Savi, 

- je v razpisnem obdobju, uspešno opravil zaključno nalogo.

(3) Pogoji iz drugega odstavka tega člena morajo biti kumulativno izpolnjeni.«
 2.člen

Spremeni se besedilo 4.člena Odloka tako, da se glasi:

»(1) Nagrade za uspešno opravljene zaključne naloge, ki izpolnjujejo vse pogoje iz tega odloka, se podeljujejo enkrat letno na podlagi izvedenega javnega razpisa. Razpisno obdobje je preteklo koledarsko leto.
(2) Javni razpis se objavi vsakokrat v roku enega meseca po sprejemu proračuna občine. Objavi se najmanj na spletni strani občine, lahko pa tudi v lokalnih sredstvih javnega obveščanja.
3.člen

V 5.členu se črta 6.alineja.

4.člen

Spremeni se 7.člen tako, da se glasi:
»Župan imenuje posebno komisijo za nagrajevanje. 

Višino denarnih nagrad določi župan s sklepom. Pri določitvi višine denarnih nagrad se upošteva raven izobraževanja, na posamezni ravni pa se lahko določi višja denarna nagrada za tiste zaključne naloge, ki imajo tudi konkretno uporabno vrednost. 

Če za posamezno proračunsko leto sklep o višini denarnih nagrad ni sprejet, velja v tekočem letu višina denarnih nagrad iz preteklega leta oziroma vse dokler ni sprejeta odločitev o drugačni višini nagrad.«
5.člen

V 8.členu se za prvim odstavkom doda nov drugi odstavek, ki se glasi:

»V prijavi mora vlagatelj/ica kratko opisati in utemeljiti razloge, zaradi katerih meni, da zaključna naloga izpolnjuje kriterije in pogoje iz tega odloka in razpisa.«

Dosedanji drugi in tretji odstavek postaneta tretji in četrti odstavek.
6.člen

Spremeni se 9.člen tako, da se glasi:
»Komisija za nagrajevanje prijavitelje obvesti o izboru naloge in o višini denarne nagrade. Denarna nagrada se izplača v roku 30 dni po odločitvi Komisije na osebni račun upravičenca.

Denarna nagrada po tem odloku ni prenosljiva na drugo pravno ali fizično osebo.«

7.člen
Spremeni se 10.člen tako, da se glasi:

»Seznam nagrajenih zaključnih nalog in njihovih avtorjev se objavi na spletni strani občine, v fizični obliki pa se nagrajene zaključne naloge hranijo v Knjižnici Mileta Klopčiča Zagorje ob Savi.«

PREHODNE IN KONČNE DOLOČBE

8.člen
Razpis za dodelitev nagrad za zaključne naloge, uspešno opravljene v letu 2011, mora vključevati tudi obdobje od 01.10.2010 do 31.12.2010.

9.člen

Ta Odlok začne veljati petnajsti dan po objavi v Uradnem listu Republike Slovenije.

Številka: 007-12/2009                                                              

Datum: 23.06.2011
                                                                                          ŽUPAN

                                                                           OBČINE ZAGORJE OB SAVI

                                                                                   MATJAŽ ŠVAGAN
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