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OBČINA RAVNE NA KOROŠKEM

Številka: 309-0001/2021
Datum: 21. 4. 2021
OBČINSKI SVET OBČINE RAVNE NA KOROŠKEM

	ZADEVA:
	Pravilnik o dodeljevanju finančnih sredstev iz občinskega proračuna za blaženje posledic epidemije COVID-19 v Občini Ravne na Koroškem.


	STOPNJA POSTOPKA:
	Predlog.



	PRAVNE PODLAGE:
	21. člen Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 94/07 – uradno prečiščeno besedilo, 76/08, 79/09, 51/10, 40/12 – ZUJF, 14/15 – ZUUJFO, 11/18 – ZSPDSLS-1, 30/18, 61/20 – ZIUZEOP-A, 80/20- ZIUOOPE) in Statut Občine Ravne na Koroškem (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 16/2016).


	NAMEN:
	Obravnava in sprejem pravilnika.


	PREDLAGATELJ:


	Župan dr. Tomaž Rožen



	POROČEVALEC:
	mag. Marija Vrhovnik Čas
Aljaž Verhovnik, podžupan, predsednik delovne skupine


UTEMELJITEV:

a) Ocena stanja:
Občina Ravne na Koroškem na podlagi sprejete zakonodaje s strani države najemnikom poslovnih prostorov, ki so v lasti občine že omogoča oprostitev plačila najemnine. Samostojni podjetniki ter mikro podjetja so se zaradi epidemije nalezljive bolezni COVID-19 znašli v finančnih težavah zaradi onemogočenega normalnega poslovanja, prepovedi poslovanja ter posledično nižjega pridobivanja prihodkov za normalno delovanje, pokrivanje obratovalnih ter drugih nastalih stroškov. V sled navedenega je v proračunu za leto 2021 zagotovljenih 30.000,00 € sredstev z namenom, da se pomaga gospodarstvu za čas razglašene epidemije COVID-19. 
b) Razlogi za sprejem:

Za razdelitev zagotovljenih sredstev je potreben veljaven akt. S strani župana je bila za pripravo pravilnika imenovana delovna skupina, ki so jo sestavljali kot predsednik Aljaž  Verhovnik ter člani Andrej Omerzel, Darja Javornik, Darko Šuler ter mag. Marija Vrhovnik Čas. Na podlagi 5. člena Zakona o spremljanju državnih pomoči (Uradni list RS, št. 37/04) je občina osnutek pravilnika za pridobitev mnenja o skladnosti de minimis pomoči »Dodeljevanje finančnih sredstev za blaženje posledic epidemije COVID-19« 22. 3. 2021 posredovala na Ministrstvo za finance, ki je na podlagi Uredbe Komisije (EU) št. 1407/2013 za dodeljevanje pomoči de minimis 15. 4. 2021 podalo mnenje o skladnosti. 
c) Cilji, načela in predlogi rešitev:

Javni interes:

Blaženje posledic škode, ki je nastala poslovnim subjektom v času trajanja razglašene epidemije COVID-19, zagotovitev dodatne pomoči samostojnim podjetnikom ter mikro podjetjem in s tem vsaj delna omilitev posledic epidemije COVID-19.  
Cilji:

Blažitev posledic epidemije.
Načela, ki smo jih upoštevali pri pripravi predloga: 

     -    zakonitost

· ravnanje s proračunskimi sredstvi kot dober gospodar

· pravična razdelitev javnih sredstev
· ekonomičnost  

· načelo enakih možnosti, upoštevanje različnosti

Predlogi rešitev:

Predlagamo sprejem predloga pravilnika, ki bo omogočal dodatne možnosti in ugodnosti samostojnim podjetnikom ter mikro podjetjem zaradi posledic epidemije. 
d) Primerljive rešitve v drugih občinah
Ureditev pomoči je od občine do občine različna.

OCENA FINANČNIH POSLEDIC: 
Sredstva v višini 30.000 € so zagotovljena v proračunu za leto 2021. 

PRISTOJNA DELOVNA TELESA OS:      Odbor za gospodarstvo, urejanje prostora in       

                                                            infrastrukturo






Komisija za statut in normativno pravne 

                                                            akte
Predlogi sklepov za seje delovnih teles: 


ODBOR ZA GOSPODARSTVO, UREJANJE PROSTORA IN INFRASTRUKTURO

Odbor za gospodarstvo, urejanje prostora in infrastrukturo je obravnaval Predlog Pravilnika o dodeljevanju finančnih sredstev iz občinskega proračuna za blaženje posledic epidemije COVID-19 v Občini Ravne na Koroškem in predlaga Občinskemu svetu Občine Ravne na Koroškem, da ga sprejme.
KOMISIJA ZA STATUT IN NORMATIVNO PRAVNE AKTE
Komisija za statut in normativno pravne akte je obravnavala Predlog Pravilnika o dodeljevanju finančnih sredstev iz občinskega proračuna za blaženje posledic epidemije COVID-19 v Občini Ravne na Koroškem in ugotavlja, da je predlog pripravljen v skladu z zakonodajo in je primeren za obravnavo na seji občinskega sveta.

PREDLOG SKLEPA ZA OBČINSKI SVET:   

Občinski svet občine Ravne na Koroškem sprejema Pravilnik o dodeljevanju finančnih sredstev iz občinskega proračuna za blaženje posledic epidemije COVID-19 v Občini Ravne na Koroškem. Pravilnik se objavi v Uradnem glasilu slovenskih občin.
	Pripravila:

mag. Marija Vrhovnik Čas
Višja svetovalka I
Pregledala:
mag. Vlasta Kupljen

Direktorica OU

	Župan

Občine Ravne na Koroškem

dr. Tomaž Rožen


PRILOGE: 

· Pravilnik o dodeljevanju finančnih sredstev iz občinskega proračuna za blaženje posledic epidemije COVID-19 v Občini Ravne na Koroškem
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