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OBČINA RAVNE NA KOROŠKEM
URAD ZA RAZVOJ IN INVESTICIJE

Številka: 354-0012/2015 

Datum:    20. 2. 2015
OBČINSKI SVET OBČINE RAVNE NA KOROŠKEM

	ZADEVA:
	Odlok o  programu opremljanja zemljišč za gradnjo za območje stanovanjske zazidave KOTLJE III in merilih za odmero komunalnega prispevka

	STOPNJA POSTOPKA:
	Prva obravnava.

	PRAVNE PODLAGE:
	74. člen Zakona o prostorskem načrtovanju (URL RS št. 33/07, 70/08-ZVO-1B, 108/09, 80/10-ZUPUDPP,106/10-popr. In 43/11-ZKZ-C),

17. člen Uredbe o vsebini programa opremljanja stavbnih zemljišč (URL RS št. 80/07),

7. člen Pravilnika o merilih za odmero komunalnega prispevka (URL RS št. 95/07),

16. člen Statuta Občine Ravne na Koroškem (URL RS št. 39/99 ... 23/07).

	NAMEN:


	Sprejetje odloka, na podlagi katerega bo možno obračunavati komunalni prispevek na območju stanovanjske zazidave KOTLJE III.



	PREDLAGATELJ:


	Župan dr. Tomaž Rožen

	POROČEVALEC


	Bojan Medved, vodja Urada za razvoj in investicije



UTEMELJITEV:

a)  Ocena stanja in razlogi za sprejem: 
Program opremljanja se izdela z namenom obračuna komunalnega prispevka za novo zgrajeno komunalno opremo na območju stanovanjske zazidave Kotlje III. Za že izvedeno investicijo je tako potrebno pripraviti program opremljanja, katerega občinski svet sprejme z odlokom. Tako sprejet dokument bo osnova, na podlagi katere bo občina od lastnikov objektov na predmetnem območju, ki se bodo priključevali na novo komunalno opremo, obračunala komunalni prispevek.

b) Cilji, načela in predlogi rešitev:

Cilji in načela: Izdelati podlage za obračun komunalnega prispevka graditeljem na območju zazidave Kotlje III in s tem delno povrniti stroške gradnje komunalne opreme v občinski proračun.
Predlogi rešitev: Pri pripravi Programa opremljanja in odloka smo izhajali iz programa opremljanja iz leta 2008, programa opremljanja iz leta 2013, iz OPPN zazidave KOTLJE III, izvedene parcelacije zemljišč in realiziranih in delno ocenjenih stroškov gradnje komunalne opreme.
Obračunsko območje opremljanja: V primeru območja stanovanjske zazidave Kotlje III je obračunsko območje komunalne opreme eno, saj bo predvidena komunalna oprema zgrajena na območju, kjer se bo zagotavljala enakomerna gostota in izkoriščenost komunalnih vodov.

Skupni stroški infrastrukture: Skupni stroški investicije so vsi stroški, ki so potrebni, da se na obračunskem območju investicije zgradi komunalna oprema. Podatki o višini skupnih stroškov se pridobijo iz investicijske, projektne in druge dokumentacije ali pa se ocenijo. Pri določitvi skupnih stroškov investicije se upoštevajo stroški nakupa zemljišč, izgradnje komunalne opreme, stroški priprave projektne dokumentacije in vsi ostali stroški, ki so nujno potrebni, da se območje opremljanja komunalno opremi. 

Skupni stroški investicije v izgradnjo komunalne opreme, ki se upoštevajo v programu opremljanja, so:

· stroški nakupa zemljišč;

· stroški priprave zemljišča, ki vsebujejo stroške OPPN, PGD, PZI, plačilo nadomestila za spremembo namembnosti, izdelavo elaborata spremembe bonitete, izdelavo geodetskega načrta in parcelacijo;

· stroški gradnje, ki vsebujejo stroške izvedbe GOI del in stroške nadzorov;

Skupni stroški znašajo 765.521 EUR.
Obračunski stroški: Obračunski stroški investicije so tisti del skupnih stroškov investicije, ki se financirajo iz sredstev, zbranih s plačili komunalnih prispevkov.

V primeru izgradnje komunalne opreme na območju stanovanjske zazidave Kotlje III so obračunski stroški nižji od skupnih stroškov. To pomeni, da se del bremena celotne investicije prerazporedi v komunalni prispevek, katerega bodo morali poravnati lastniki objektov, ki se bodo priključili oz. jim bo omogočena priključitev na novo zgrajeno komunalno opremo, razlika pa se pokrije iz občinskega proračuna.

Obračunski stroški znašajo 225.892 EUR.

Nadomestitveni stroški: V veljavnem Programu in Odloku iz leta 2013 nimamo razdeljenih stroškov opremljanja na primarni in sekundarni del omrežja. V programu in Odloku iz leta 2008 je to bilo narejeno, zato smo na podlagi enakih kriterijev razdelili tudi vrednosti iz Programa in Odloka 2013. Tako dobljene vrednosti so za nadomestitvene stroške oz stroške primarne komunalne opreme prikazane v tem programu in bodo služile za obračun komunalnega prispevka.
Delež Dp in Dt: Ko obračunske stroške delimo enkrat s površino vseh parcel, dobimo vrednost Cp in drugič z NTP vseh objektov dobimo vrednost Ct. Obe vrednosti sta izraženi z €/m2. Občina se lahko odloč,i v kašnem deležu bo obračunala KP od površine parcele in v kakšnem deležu od NTP. Območje odločitve je med 0,3 in 0,7, vsota pa mora vedno biti 1,0. S programom in odlokom, ki velja na celotnem območju Občine je določeno, da se delež 0,3 uporabi za obračun od velikosti parcele in delež 0,7 od NTP. S tem programom in odlokom predlagamo enak delež Dp : Dt = 0,3 : 0,7

Faktor dejavnosti (Kdejavnost): Tu smo rešitve iz veljavnega Programa in Odloka povzeli in predlagamo faktor K=1.

Indeksacija: Vrednosti Cp in Ct je potrebno indeksirati za obdobje od sprejetja odloka do izdaje odločbe o odmeri KP. Predlagamo revalorizacijo za stopnjo inflacije, tako kot je to določeno v veljavnem Odloku, pri čemer je potrebno upoštevati, da se vrednosti primarne komunalne opreme revalorizirajo od 1.6.2013 dalje. 
OCENA FINANČNIH POSLEDIC: 

Sprejetje odloka, gradnja objektov in obračun KP bo pomenilo prihodke za občinski proračun.

Za objekt NTP 150m2, na gradbeni parceli velikosti 850m2 bi komunalni prispevek po veljavnem Odloku znašal 5.713 EUR, po tem Odloku pa 8.257 EUR. Razlika znaša 2.544 EUR.

PREDLOG SKLEPA ZA OBČINSKI SVET:

Občinski svet sprejme Odlok o  programu opremljanja zemljišč za gradnjo za območje stanovanjske zazidave KOTLJE III in merilih za odmero komunalnega prispevka v prvi obravnavi.

	Pripravil:

Bojan Medved, vodja urada


	Župan

Občine Ravne na Koroškem

dr. Tomaž Rožen


Pregledala:

mag. Vlasta Kupljen, direktorica

PRILOGE:  - Program opremljanja

- Predlog Odloka o  programu opremljanja zemljišč za gradnjo za območje stanovanjske zazidave KOTLJE III in merilih za odmero komunalnega prispevka
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