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»Naložba v vašo prihodnost«

Projekt delno financira Evropska unija.

Evropski sklad za regionalni razvoj



Gradivo za 2. dopisno sejo občinskega sveta v juliju 2007 - k točki 1 dnevnega reda

Številka: 351-01/2006-30
Datum: 23.07.2007  

Zadeva: Sprejem novelacije investicijskega programa izgradnje Komunalne infrastrukture v območju zazidalnega načrta PSC Vrtača – 2. faza – dopolnitev vloge
Občina Semič je dne 26.06.2007 podala prijavo na Službo Vlade RS za lokalno samoupravo in regionalno politiko za sofinanciranje izgradnje komunalne infrastrukture v območju zazidalnega načrta PSC Vrtača – 2. faza. Dne 18.07.2007 smo prejeli poziv k dopolnitvi vloge, in sicer moramo dopolniti izjavo, da bomo ob uskladitvi NRP uskladili tudi naziv operacije, dopolniti moramo poglavje o vplivih operacije na okolje, ter dopolniti analizo stroškov in koristi. Zadnji dan za odposlanje je četrtek, 26.07.2007.

Iz navedenega je razvidno, da se z novelacijo investicijskega programa ne bo spremenil okvir investicije, ki ga je dne 21.06.2007 potrdil občinski svet, pač pa se vnašajo dopolnitve, ki so bile v prvotnem programu sicer navedene, vendar ne predstavljene zadovoljivo.

Ker je občinski svet potrdil prvoten investicijski program, mora po zahtevah navedene službe, potrditi tudi novelacijo. Prilagamo vam vsebino, s katero bomo dopolnili dokument investicijski program, da se boste seznanili z dopolnitvami.

PREDLOG OBČINSKEMU SVETU:

Sprejme se novelacija Investicijskega programa investicijske operacije z nazivom »KOMUNALNA INFRASTURKTURA V OBMOČJU ZAZIDALNEGA NAČRTA  PSC VRTAČA« v vrednosti 804.924 € po tekočih cenah. 

Za podpis noveliranega  investicijskega programa in Izjave o vrednostni uskladitvi in uskladitvi v poimenovanju investicijske operacije, le-tega s Proračunom za leto 2007 ter Načrtom razvojnih programov, se pooblasti župana Občine Semič Ivana Bukovca.
Pripravila: 






Predlagatelj:

Tatjana Malnarič





Ivan Bukovec, župan
Projekt delno financira Evropska unija. Evropski sklad za regionalni razvoj.
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