ODGOVORI NA POBUDE IN VPRAŠANJA 
PODANA NA 4. REDNI SEJI OBČINSKEGA SVETA 
OBČINE PREVALJE DNE 18.04.2019


Občinski svetnik Maks Pučelj je podal dve vprašanji in dve pobudi: 
VPRAŠANJE: 1.) Zanima ga, kdaj se bo izvedla preplastitev državne ceste od Poljane do Holmca, saj je polna lukenj in udrtin, ki predstavljajo splošno nevarnost za udeležence v cestnem prometu.

Župan pojasni, da je bil s strani ministrstva obljubljen začetek sanacije ceste v začetku spomladi 2019. Imeli naj bi težave pri izbiri izvajalca saj se je prijavil samo eden, s katerim so že opravili pogajanja. Roka začetka izvedbe del  ministrstvo kljub pozivom občine ni posredovalo, je pa začetek del predviden v kratkem, kar nakazuje tudi uvedba v delo, ki naj bi bila izvedena kmalu.

VPRAŠANJE: 2.) Zanima ga, kdaj se lahko pričakuje sanacija odvodnjavanja pri kmetiji na Belšaku.

Tajnik Občine Prevalje, Danilo Vute, pojasni, da so pristojne službe seznanjene z omenjeno problematiko. Ker pa situacija ni enostavna ter zahteva celovit pristop, bodo pristojne službe skupaj s projektantom opravile ogled na terenu in v najkrajšem možnem času poskušale najti primerno rešitev. 
Odgovor: 
Težava je bila omiljena z ureditvijo dodatnega prepusta, ki je bil izveden v dogovoru z lastnikom. Za dokončno sanacijo omenjenega problema občina pridobiva strokovna tehnično rešitev. 

POBUDA: 3.) Prenese pobudo članov KS Holmec, ki  želijo, da občinska uprava po prejemu zapiskov njihovih sej ter pobud in vprašanj, dosledno podaja odgovore na zastavljena vprašanja.

POBUDA: 4.) Izpostavi problematiko pri stanovanjskem bloku na naslovu Trg 64, in sicer ob vsakem dežju voda spira zemljo v bližnji kanalizacijski jašek, zato poziva pristojne službe naj predmetni jašek odprejo in očistijo. 


Občinski svetnik Aleksander Ristič je eno vprašanje in dve pobudi: 
VPRAŠANJE: 1.) Na lokalni cesti proti Zmesu je opaziti polno razpok in ugreznin, zato ga zanima ali ima občina možnost uveljavljati kakšno garancijo, glede na to, da je rekonstrukcija ceste bila izvedena šele pred kratkim. 

Župan pojasni, da si bodo pristojne službe ogledale situacijo in poskušale najti rešitev. 

Odgovor: 
garancija za odpravo napak je že potekla, zato izvajalca ni možno pozvati k sanaciji v okviru garancijske dobe. Razpoke na cestišču bomo uvrstil na seznam zalivk, ki jih občina enkrat letno naroči in izvede za celotno območje občine.

POBUDA: 2.) Glede na to, da je zaradi pomanjkanja prostora že sedaj praktično nemogoče zagotoviti dva parkirna prostora za eno bivalno enoto, se bo ob gradnji večstanovanjskih objektov v občini, ki se bo pričela v tem letu zadeva samo še poslabšala, saj naj bi imeli ti stanovanjski objekti parkirna mesta v podzemnih garažah. Zato predlaga, da se razmisli o neki olajšavi v obliki komunalne takse za tiste stanovalce, ki jim ni mogoče zagotoviti parkirnega mesta. 

POBUDA: 3.) Ker je stanovanjska stiska v občini zelo pereč problem, predlaga, da občina razmisli od odkupu stanovanj na Trgu 29, saj je kar nekaj stanovanj praznih in bi jih lahko nato oddali prosilcem kot neprofitna. 


Občinski svetnik Bogdan Pupavac je podal eno pobudo: 
POBUDA: 1.) Zopet se naveže na pobudo, ki jo je podal že večkrat, in sicer vztraja pri namestitvi košarkarskih košev s katerimi bi otrokom omogočili normalno igranje košarke. Glede na to, da so cene košev, ki se montirajo previsoke, predlaga, da se kupijo samostoječi, nastavljivi košarkarski koši, ki so cenovno ugodnejši. 


Občinska svetnica Aleksandra Saša Horvat je podala tri pobude in eno vprašanje: 
POBUDA: 1.) Pridružuje se vprašanju občinskega svetnika Maksa Pučlja glede preplastitve ceste od Poljane do Holmca in želi, da občina pozove pristojne službe države, da čim prej pristopijo k preplastitvi, v vmesnem času pa naj vsaj zakrpajo največje luknje, tako da bo cesta normalno prevozna. 

POBUDA: 2.) Poudarja da Odlok o javne redu in miru Občine Prevalje jasno določa pravice in obveznosti lastnikov psov v občini, ki pa se jih slednji ne držijo saj iztrebkov vedno ne čistijo za seboj. Na pešpoti od Poljane do Holmca je veliko sprehajalcev psov, ki pa iztrebkov, če tudi jih že poberejo, nimajo kam odvreči, saj košev za pasje iztrebke ni. Zato poziva pristojne službe, da čimprej pristopijo k postavitvi teh košev na omenjeni pešpoti.  

POBUDA: 3.) Naveže se na vprašanje občinskega svetnika Maksa Pučlja glede problematike odvodnjavanja pri kmetiji na Belšaku. Pove, da si je tudi sama ogledala situacijo na terenu in želi, da bi se v vmesnem času, ko se bo iskala celovita rešitev, vsaj nekako začasno omejilo razlivanje vode in povzročanje škode. 

VPRAŠANJE: 4.) V imenu krajanov Holmca, se zahvaljuje pristojnim službam, ki so sanirale jašek in del odseka na makadamski cesti od gostišča Pik proti nekdanji lovski koči. So pa krajani nekoliko razočarani, ker cesta ni bila sanirana v celoti, zato jih zanima kdaj se lahko pričakuje sanacija makadamske ceste v celoti. 
Odgovor: 
Za omenjen odsek ceste, ki je v makadamski izvedbi, v letu 2019 ni predvidena rekonstrukcija oziroma asfaltiranje ceste. Na omenjenem odseku je potrebno celovito rešiti tudi odvodnjavanje cestišča, potrebno je pripraviti popise del vsaj na nivoju INZI.

Občinski svetnik David Kavtičnik je podal eno vprašanje: 
VPRAŠANJE: 1.) Zanima ga ali je občinska uprava že našla rešitev oziroma rešila problematiko prevoza šolskih otrok na Lešah. 

Tajnik občine Prevalje, Danilo Vute, pojasni, da bo Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu v novi sestavi zopet obravnaval omenjeno problematiko, saj novi člani s problematiko niso seznanjeni.

ODGOVOR: 
Problematiko bo obravnaval SVPCP na svoji prvi redni seji. Datum sklica še ni določen.


Občinski svetnik Štefan Peršak je podal dve pobudi: 
POBUDA: 1.) Poudari, da bi bilo smiselno po koncu zime čimprej pristopiti k sanaciji makadamskih cest, ki so utrpele posledice zaradi zime, preden se zaradi odjuge in razmočenosti še bolj uničijo. V tej zvezi izpostavi dva cestna odseka. Makadamsko cesto proti Jamnici, kjer sta pred leti že bila sanirana dva propusta, vendar pa voda na tem odseku že izpira cesto, ki postaja nevarna za cestni promet, zato upa, da se bo našla rešitev za  čimprejšnjo sanacijo ter odsek ceste od Breznice porti Žiku, ki po informacijah prebivalcev naj v lanskem letu ne bi bila niti gredirana, zato želi, da bi se to uredilo v letošnjem letu. 


POBUDA: 2.) Podaja pobudo, da bi se igrišče za odbojko na mivki čimprej saniralo, obnovilo ali vsaj navozilo mivko, saj jo vsako deževje vedno znova izpira. 

Župan pojasni, da je občina že prejela ponudbo za generalno sanacijo igrišča za odbojko na mivki in bo v kratkem pristopila k sanaciji. 
 


Občinski svetnik Ivan Backović je podal eno pobudo: 
POBUDA: 1.) Podaja pobudo, da se občina v prihodnje pridruži tudi državnim in evropskim akcijam čiščenja odpadkov v naravi, saj je v naravi vedno več odpadkov.


Občinski svetnik Andrej Stermec je podal dve pobudi in eno pohvalo: 
POBUDA: 1.) Naveže se na predhodnika, ki sta izpostavila problematiko ceste od Poljane proti Holmcu in poudarja, da je cesta v tako slabem stanju, da potrebuje takojšnje ukrepanje in rešitev. 

POBUDA: 2.) Podaja pobudo, da bi bilo smiselno razmisliti o predhodni rešitvi problematike glede postavitve protihrupnih ograj, ki bi jih lahko zahtevali stanovalci Spodnjega kraja ob cesti skozi Prevalje, ki se bo sanirala v kratkem. 

POHVALA: 3.) V imenu prebivalcev Kota pri Prevaljah in Zagrada izreka zahvalo izvajalcu, ki izvaja sanacijo ceste zaradi plazu na cesti Zagrad, ki zelo korektno opravlja svoje delo.  


Občinska svetnica Marija Šušel je podala dve pobudi: 
POBUDA: 1.) V imenu prebivalcev Nicine, podaja pobudo, za ohranitev pešpoti od Nicine do pokopališča Barbara.

POBUDA: 2.) Zopet poudarja, da naj se na treh najbolj kritičnih območjih kjer je prehod za pešce, zagotovi dodatna namestitev LED osvetljave.


Občinski svetnik Rafael Škufca je podal eno pobudo: 
POBUDA: 1.) Pred kratkim je na lastne oči videl vzorec vode iz Leš, ki je v času deževja zelo slaba. Zato želi, da občina čimprej najde rešitev za zagotovitev čiste pitne vode na Lešah. 

Župan pojasni, da je projekt zagotovitve čiste vode v fazi priprav. Rešitve so podane, vendar je problem pri pridobivanju služnostnih pravic lastnikov zemljišč na tistem območju. V trenutku, ko bodo pridobljene vse potrebne služnosti bo občina pristopila k prijavi na razpis za evropska sredstva s katerimi bo lahko izvedla projekt. 


Občinska svetnica mag. Martina Ribič je podala eno vprašanje in eno zahvalo: 
VPRAŠANJE: 1.) Zanima jo, kdaj lahko stanovalci Spodnjega kraja pričakujejo obljubljene meritve hrupa na rekonstruirani državni cesti.
Odgovor: 
Projekt rekonstrukcije glavne ceste je v pristojnosti investitorja - DRSI. Projekt še ni zaključen, saj so bile na tehničnem pregledu ugotovljene nekatere nepravilnosti in pomanjkljivosti, ki še niso odpravljene. Po zaključku projekta oz. po pridobitvi uporabnega dovoljenja bo investitor izvedel tudi meritve hrupa.

ZAHVALA: 2.) V imenu OŠ Franja Goloba se zahvaljuje občini, da je zagotovila izvedbo športnega dneva s smučanjem na Peci in izvedbo brezplačnih športnih aktivnosti v času zimskih počitnic za njihove osnovnošolce. 
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Občinski svetnik Zdravko Fajmut je podal dve pobudi: 
POBUDA: 1.) Želi, da občina razmisli, da bi se v program vzdrževanja gozdnih cest vključilo tudi redno čiščenje propustov, saj bi se s tem preventivno lahko preprečilo veliko škode in morebitno novo katastrofo, kot je bila ob poplavljanju lansko leto.

POBUDA: 2.) Predlaga, da se dokončno celostno pristopi k nadzoru nad čiščenjem vodotokov v gozdovih, ki s seboj ob večjih nalivih v dolino prinašajo vejevje in ves les, ki se v njih kopiči. Lastniki in upravljalci gozdov so dolžni zato poskrbeti, zato poziva, da naj inšpekcijske službe odidejo na teren in ukrepajo. 


Občinska svetnica Tatjana Ladinek je podala eno pobudo: 
POBUDA: 1.) Izpostavi, da so jo prebivalci Prevalj opozorili, da je javni WC na mestni tržnici čez dan zaklenjen, zato želi, da je le – ta v prihodnje ves čas odklenjen in dostopen občanom. Prav tako pa poudari, da bi bilo smiselno ob širitvi trgovskega centra Špar razmisliti o postaviti dodatnega javnega WC – ja na tistem območju. 


Občinski svetnik Stašo Lodrant je podal eno pobudo: 
POBUDA: 1.) Vztraja pri zahtevi glede postavitve prometnega ogledala pri odcepu za TRO, kljub temu, da so strokovne službe ocenile, da postavitev ogledala ni potrebna, pa je varnost vseeno na prvem mestu in strošek postavitve definitivno ni tako visok, da se to ne bi dalo izvesti. 


