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	OBČINA ŠENČUR

Kranjska 11

4208 Šenčur

tel. 04 – 2519-100  fax. 2519-111

e-mail:obcina@sencur.si

url:www.sencur.si


Številka: 032-2016/10
Datum: 25.2.2016  

Z A P I S N I K
10. redne seje Občinskega sveta Občine Šenčur, ki je potekala v SREDO, 24.2.2016, v sejni sobi Občine Šenčur, Kranjska c. 2, Šenčur, s pričetkom ob 16.00 uri.

PRISOTNI: Vanja Umnik, Tatjana Perčič, Valerij Grašič, Vida Tičar Rebolj, Simon Kuhar, Slavka Weisseisen, Mirko Kozelj, Aleš Perič Močnik, Nuša Bašelj Jagodic, Branko Zorman, Aleksander Gašperlin, Sebastjan Mohar, Anja Pušavec, Andreja Pintar, Urška Dolinar, Mirjana Čemažar  
OPRAVIČENO ODSOTNI: Jan Krajger in predsednica NO Antonija Pungerčar
OSTALI PRISOTNI: župan Ciril Kozjek, tajnik občine Marija Cankar, poslovna sekretarka Damjana Kastelic, strokovni sodelavci Občine Aleš Puhar, Vesna Bolka in Anže Kavčič, direktor JP Komunala Kranj – Marko Kocjančič in strokovna sodelavka Marija Pivk Oman, strokovna sodelavka R+P d.o.o – Staša Smolej, Slavi Bučan – Radio Kranj in Danica Zavrl Žlebir - Gorenjski glas. 
DNEVNI RED:
1. Ugotovitev sklepčnosti in potrditev dnevnega reda

2. Potrditev zapisnika 9. redne seje občinskega sveta in prve dopisne seje občinskega sveta   
3. Informacija o tekočih aktivnostih v občini 

4. Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o občinskem lokacijskem načrtu za območje Šenčur – jug OPC P4 – 1. faza (prva obravnava)  
5. Predlog Pravilnika o tarifnem sistemu ravnanja s komunalnimi odpadki 

6. Predlog cen storitev ravnanja z odpadki v Občini Šenčur 

· Elaborat o oblikovanju cene storitve odlaganja ostankov predelave ali odstranjevanja komunalnih odpadkov

· Elaborat o oblikovanju cene storitve zbiranja biološko razgradljivih kuhinjskih odpadkov in zelenega vrtnega odreza

· Elaborat o oblikovanju cene storitve zbiranja določenih vrst komunalnih odpadkov 

7. Predlog Sklepa o soglasju k ceni socialno varstvene storitve pomoč družini na domu v letu 2016

8. Načrt ravnanja s stvarnim premoženjem Občine Šenčur v letu 2016 – prva dopolnitev

9. Predlog sklepa o izvzemu iz javne rabe  

10. Plan dela Nadzornega odbora v letu 2016

11. Pobude in vprašanja

12. Razno
Ad.1

Sejo je vodil župan g. Ciril Kozjek, ki je vse svetnike ter vse ostale navzoče lepo pozdravil in po ugotovitvi sklepčnosti (prisotnih 14 svetnikov od 17-ih) pričel z delom.
Na posredovani dnevni red je župan na predlog g. Grašiča predlagal uvrstitev dodatne 11. točke dnevnega reda »Svetniki občine Šenčur nasprotujejo ustanovitvi migrantskega centra v Šenčurju.« Prisotni pripomb na dnevni red niso posredovali, zato je župan v potrditev predlagal sledeč 
SKLEP: 
Potrdi se dnevni red 10. redne seje občinskega sveta Občine Šenčur, s predlagano dopolnitvijo.
Pri glasovanju je bilo prisotnih 14 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet. 

Ad.2
Na priložena zapisnika 9. redne seje in 1. dopisne seje ni bilo danih pripomb zato je župan v potrditev predlagal sledeč 

SKLEP:

Potrdita se zapisnika 9. redne seje in 1. dopisne seje občinskega sveta Občine Šenčur.

Pri glasovanju je bilo navzočih 14 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet. 

Ad.3

Informacije o tekočih aktivnostih je svetnikom posredoval strokovni sodelavec občine, g. Puhar in povedal:

· Na občinski upravi se pripravljamo na izvajanje vseh nalog, ki smo si jih zadali v letošnjem proračunskem letu. Pripravljamo nove razpise, ki bodo objavljeni tudi na spletni strani. V tem času bomo pripravili vse potrebno za čimprejšnje in čim bolj nemoteno izvajanje investicijskih del.

Še vedno je v teku postopek sprememb in dopolnitev OPN. Pridobili smo že večinoma drugih mnenj. Pripravljavcu OPN smo na podali morebitnih dopolnitev le te že posredovali, tako da od treh soglasodajalcev že lahko pričakujemo ustrezna pozitivna mnenja. Z dvema soglasodajalcema bomo določili termin za usklajevanje njunih zahtev. Na koncu bo na vrsti tudi Ministrstvo za kmetijstvo, ki ima na območju naše občine največjo težo pri svojih mnenjih.
Najbolj optimistična napoved glede zaključka postopka OPN je za mesec marec oz. april 2016. Seveda pa to ni odvisno od občinske uprave, saj so soglasjodajalci podali večinoma negativna mnenja. 

Občinska uprava se bo trudila skozi postopek spraviti čim več pobud, ki bodo pozitivne.
· V začetku marca bomo sprožili postopek o reševanju zatečenega stanja na področju legalizacije nelegalnih–črnih in neskladnih gradenj - to so gradnje, ki so v nasprotju z veljavnim gradbenim dovoljenjem. 

Kar nekaj lastnikov je ugotovilo, da imajo objekte zgrajene v nasprotju z veljavnimi  predpisi. Določbe OPN iz leta 2012 so seveda strožje kot so bile v 70., 80. ali 90-ih letih in objekte po splošni določbah ni možno legalizirati kljub temu, da v prostoru stojijo 30 ali 40 let. V veljavnem besedilu OPN je določba, da je za preseganje teh določb potrebno izdelati OPPN, pri čemer je bilo izpostavljeno, da se določba uporablja le za pomembne družbene objekte, ne pa za vsako hišo posebej. 
V preteklih letih je bilo izpeljanih že kar nekaj OPPN-jev tako, da se je investitorjem omogočila pridobitev gradbenega dovoljenja.

Pri pripravi OPPN gre namreč za stroške na strani investitorja, na drugi strani pa za stroške občine, ki vodi in usklajuje te postopke. Pristopili bomo na način, da posameznih OPPN ne bomo podpirali, ampak bomo javno pozvali vse graditelje, naj svoje nelegalne gradnje prijavijo na občinsko upravo. Na podlagi zbranih prijav bomo z izdelovalcem pregledali prijave ter spisali poseben akt, s katerim bomo investitorjem omogočili pridobitev gradbenih dovoljenj. 

V nadaljevanju je svetnica ga. Tičar Rebolj predlagala, naj legalizacija zajame tudi kmetijske objekte, saj zakonodaja določa, da jih je treba legalizirati najkasneje do leta 2020. G. Puhar je odgovoril, da gre za vse stavbe, tako stanovanjske kot poslovne in kmetijske, ki so postavljene na obstoječih stavbnih zemljiščih.
Ad.4
Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o občinskem lokacijskem načrtu za območje Šenčur – jug OPC P4 – 1. faza (prva obravnava) je obrazložila strokovna sodelavka Protim Ržišnik Perc d.o.o, ga. Staša Smolej. 
Pojasnila je, da območje OLN leži na južnem robu naselja Šenčur, južno od državne ceste G2-104/1136 Kranj - Spodnji Brnik in severno od avtoceste A2. V naravi predstavlja južni del obstoječe obrtno proizvodne cone Šenčur. Na območju je že zgrajena vsa z OLN predvidena infrastruktura ter oba objekta. 

Spremembe se nanašajo na spremenjeno velikost objekta 1, ki leži na zemljišču s parc.št. 1105/2, delno se bo prilagodila tudi zunanja ureditev okoli objekta, ki pa sega tudi na druga zemljišča. 

Na obravnavanem zemljišču s parc. št. 1105/2, k.o. Šenčur (na katerem je skladno z OLN predvidena gradnja objekta z oznako »objekt 1«), ima investitor namen obstoječ objekt prizidati. 

Glede na veljavni odlok, dozidava objekta ni možna, zato je za realizacijo predvidene investicijske namere potrebna sprememba OLN. 

Namembnost obstoječega objekta se ne spreminja, v novem prizidku se poleg obstoječih dejavnosti, ki se razširijo, predvidi lakirnica na vodni osnovi in komora za peskanje. Zunanja ureditev se prilagodi predvideni dozidavi in obstoječemu stanju na terenu. 

Ob gradnji prizidka se bo nekaj parkirnih mest ukinilo. Investitor obravnavanega objekta je lastnik zemljišč v sosednjih enotah urejanja. Zato je parkirne površine za objekt 1 po potrebi možno zagotavljati tudi izven območja Šenčur – jug OPC P4 – 1. faza in sicer v območjih ŠE - 42 IG, ŠE - 49 PO* in ŠE - 40 IG – 2.faza (Šenčur – jug OPC P4 – 2. faza) na zemljiščih, ki so v lasti investitorja. 
Svetniki o gradivu niso razpravljali, zato je župan v potrditev predlagal sledeč

SKLEP:

Sprejme se predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o občinskem lokacijskem načrtu za območje Šenčur-jug OPC P4 – 1. faza (prva obravnava). 

Pri glasovanju je bilo prisotnih 15 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet. 
Ad.5
Predlog Sklepa o soglasju k ceni socialno varstvene storitve pomoč družini na domu v Občini Šenčur za leto 2016 je obrazložila direktorica Doma upokojencev Kranj, ga. Zvonka Hočevar. 
Povedala je, da Dom upokojencev Kranj po pogodbi izvaja za Občino Šenčur storitev pomoči na domu od 1.5.2003 dalje. 
Zadnji sklep o soglasju k ceni socialno varstvene storitve pomoč družini na domu je Občinski svet Občine Šenčur sprejel na svoji 4. redni seji dne 4.3.2015. 

Z omenjenim sklepom je občinski svet dal soglasje k ekonomski ceni pomoči družini na domu v višini 20,00 EUR in soglasje k predlagani subvenciji cene storitve za uporabnika v višini 71,9 %. Potrjena je bila cena urne postavke za uporabnika storitve ob delavnikih 5,63 EUR, ob nedeljah 7,88 EUR in ob praznikih 8,45 EUR. 

V začetku letošnjega leta smo s strani Doma upokojencev Kranj prejeli predlog za soglasje k subvenciji cene socialno varstvene storitve pomoč družini na domu za leto 2016. V omenjenem predlogu Dom upokojencev Kranj predlaga, da Občinski svet Občine Šenčur da soglasje k ekonomski ceni v višini 18,56 EUR, kar je 1,44 EUR manj kot v letu 2015. Zaradi znižanja ekonomske cene predlagajo tudi znižanje subvencije Občine Šenčur z 71,9 % (v letu 2015) na 69,7 %. Znižanje ekonomske cene je posledica povečanja števila oskrbovalk - 3,5 oskrbovalk (prej 3 oskrbovalke) ter upoštevanja višjega normativa efektivnih ur na oskrbovalko - 98 ur (prej 90 ur), kljub delni zakonski sprostitvi stroškov dela za leto 2016. 

Cena za uporabnika bi ob delavnikih znašala 5,63 EUR na uro, ob nedeljah 7,80 EUR (lani 7,88 EUR) in ob praznikih 8,19 EUR (lani 8,45 EUR). Cene za uporabnika nismo zvišali že od začetka izvajanja storitve pomoči na domu leta 2003, saj menimo, da bi zvišanje cene za uporabnika negativno vplivalo na socialno varnost uporabnikov in verjetno povzročilo zmanjševanje števila uporabnikov te storitve.

Število uporabnikov storitve pomoči na domu se je povečevalo tudi v letu 2015, s tem pa tudi število opravljenih ur storitve in realizacija efektivnosti ur na oskrbovalko, ki je bila v povprečju presežena glede na dogovorjeno (90 ur na oskrbovalko). Glede na dejanske potrebe po povečanju pomoči uporabnikom, smo od septembra 2015 zaposlili dodatno oskrbovalko za polovičen delovni čas, torej je trenutno zaposlenih 3,5 oskrbovalk. Glede na dejstvo trenda rasti storitev, obsega dela in opravljenih efektivnih ur na oskrbovalko, za leto 2016 predlagamo ohranitev obstoječega stanja, torej 3,5 redno zaposlene socialne oskrbovalke in 0,15 vodje. 
V občini Šenčur je trenutno 21 uporabnikov, lani januarja jih je bilo 22. Za občino Šenčur so zaposlene 3,5 oskrbovalke in na njihovo delo doslej niso beležili pripomb. Če pa jih ljudje morda naslavljajo na občino, bi želeli to informacijo, da bi morebitne napake odpravili. 
Župan je povedal, da smo v občini zadovoljni s storitvami, kakovost in cena sta sprejemljivi, glede morebitnega nadaljnjega povečevanja storitev pa se bodo še dogovorili. Vsem je v interesu, da bi ljudje čim dlje ostali v domačem okolju. 

Ga. Hočevar je povedala, da se v Sloveniji število zasedenih mest v javnih domovih za starostnike zmanjšuje, kar pa za Kranj in večja urbana središča še ne velja. Možnost vidi v manjših dislociranih enotah, namenjenim dementnim starejšim, za katere bi prostor rada našla v mestni občini Kranj ali občini Šenčur. Izpostavila je problem dela na črno, ki se  pojavlja v občini Šenčur in predstavlja zlorabo starejših ljudi. 
V razpravi je g. Grašič predlagal, naj bi v službo pomoči na domu okrepili z zasebno ponudbo ali s prostovoljci. 

Ga. Hočevar je odgovorila, da niti s.p. niti prostovoljci ne pridejo v poštev, saj niti prvi, niti drugi ne smejo izvajati osebne nege. S.p.-ji so lahko le socialni servis, prostovoljci bi bili lahko zgolj le družabniki. V Domu upokojencev Kranj se kakovost dela nadzira, pomembna je tudi varnost oskrbovancev.

Po končani razpravi, v kateri ostalih pripomb in predlogov ni bilo posredovanih, je župan svetnikom predlagal, da sprejmejo naslednji sklep
SKLEP:

Sprejme se Sklep o soglasju k ceni socialno varstvene storitve pomoč družini na domu za leto 2016.
Pri glasovanju je bilo prisotnih 15 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet.

Ad.6

Predlog Pravilnika o tarifnem sistemu ravnanja s komunalnimi odpadki v Občini Šenčur sta obrazložila direktor JP Komunale Kranj g. Marko Kocjančič in strokovna sodelavka podjetja ga. Pivk Omanova.  
Povedala sta, da se s tem pravilnikom določa tarifni sistem za obračun storitev obvezne občinske gospodarske javne službe ravnanja s komunalnimi odpadki v  občini Šenčur  za gospodinjstva ter pravne osebe in fizične osebe, ki opravljajo gospodarsko ali drugo dejavnost.

Trenutno veljavni odloki o ravnanju z odpadki določajo, da se način obračuna oziroma tarifne postavke določijo s Pravilnikom o oblikovanju tarifnega sistema v občini. Predvsem zaradi izvajanja nove storitve odvoza bioloških odpadkov in nujnosti določitve cen na kg, so pripravili tudi predloge novih Pravilnikov o tarifnem sistemu po občinah. 

Novost je podaljšana frekvenca za odvoz mešanih komunalnih odpadkov na tri tedne. Svetniki so v razpravi poudarili, da na podeželju dosledno ločujejo odpadke, da je edini zabojnik, ki je res poln, tisti z odpadno embalažo, in izrazili dvom v redkejši odvoz teh odpadkov. Dobili so odgovor, da bo treba tudi te odpadke bolj stisniti, če bo zabojnik prehitro poln. 
Besedilo pravilnika je pregledala tudi Statutarno pravna komisija, ki je posredovala pripombe na slovnični del pravilnika. Prav tako je v preambuli potrebno popraviti navajanje št. Uradnega lista iz 108/2012 na 109/2012. 

Po zaključeni krajši razpravi je dal župan na glasovanje naslednji 
SKLEP:

Občinski svet Občine Šenčur potrjuje Pravilnik o tarifnem sistemu ravnanja s komunalnimi odpadki v Občini Šenčur.
Pri glasovanju je bilo prisotnih 16 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet. 

Ad.7
Gradivo za obravnavo ki obsega:
· Elaborat o oblikovanju cene storitve odlaganja ostankov predelave ali odstranjevanja komunalnih odpadkov v MO Kranj ter občinah Cerklje, Šenčur, Naklo, Preddvor in Jezersko

· Elaborat o oblikovanju cene storitve zbiranja biološko razgradljivih kuhinjskih odpadkov in zelenega vrtnega odreza

· Elaborat o oblikovanju cene storitve zbiranja določenih vrst komunalnih odpadkov v Občini Šenčur

sta prav tako obrazložila in pojasnila predstavnika JP Komunale Kranj, direktor g. Kocjančič in strokovna sodelavka ga. Pivk Omanova. 
S sprejemom novih cen se bo v Občini Šenčur spremenil režim odvoza odpadkov. Redni odvoz mešanih komunalnih odpadkov se bo izvajal na tri tedne, odvoz ločeno zbrane odpadne embalaže pa na 14 dni.
Besedilo elaboratov je dal župan v razpravo, v kateri je svetnica ga. Čemažarjeva dala pripombo, naj se v bodoče jasneje pripravijo  tabele cen z izračuni, saj so težko razumljive celo svetnikom, ki se vanje poglabljajo kaj šele občanom. Pripombo so podprli tudi vsi ostali svetniki. 

G. Kuhar je povedal, da je besedilo elaboratov pregledala tudi Statutarno pravna komisija, ki ni imela pripomb, razen slovničnih popravkov, ki se bodo upoštevali.  

Po zaključeni krajši razpravi je župan dal na glasovanje naslednje predloge :

SKLEPOV:
1. Potrdi se elaborat o oblikovanju cene storitve odlaganja ostankov predelave ali odstranjevanja komunalnih odpadkov v MO Kranj ter občinah Cerklje, Šenčur, Naklo, Preddvor in Jezersko.
Pri glasovanju je bilo prisotnih 16 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet.

2. Potrdi se Elaborat o oblikovanju cene storitve zbiranja biološko razgradljivih kuhinjskih odpadkov in zelenega vrtnega odreza v Občini Šenčur.
Pri glasovanju je bilo prisotnih 16 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet.
3. Potrdi se Elaborat o oblikovanju cene storitve zbiranja določenih vrst komunalnih odpadkov v Občini Šenčur.
Pri glasovanju je bilo prisotnih 16 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet.
4. Potrdijo se cene storitev zbiranja odpadkov ter cene storitev obdelave in odlaganja odpadkov : 

	 
	zbiranje MKO
	zbiranje BIO
	obdelava in odlaganje

	 
	infrastr.
	storitev
	infrastr.
	storitev
	infrastr.
	storitev

	cena v EUR/kg
	0,0082
	0,0783
	 
	0,1526
	 
	0,1814

	pretvornik kg/l
	0,2854
	0,2854
	 
	0,1728
	 
	0,1117

	cena v EUR/l
	0,0023
	0,0223
	 
	0,0264
	 
	0,0203


5. Cene stopijo v veljavo 1.3.2016
Pri glasovanju je bilo prisotnih 16 svetnikov. Sklepa sta bila SOGLASNO sprejeta. 
Ad.8

Načrt ravnanja s stvarnim premoženjem Občine Šenčur v letu 2016 – prva dopolnitev je obrazložil strokovni sodelavec občine, g. Kavčič. 

Obrazložil je, da je Občinski svet Občine Šenčur z namenom in ciljem zagotavljanja in izpolnjevanja javnega interesa za leto 2016 sprejel Načrt ravnanja s stvarnim premoženjem Občine Šenčur (v nadaljevanju načrt), ki je bil sprejet na 9. seji občinskega sveta, dne 17.12.2015. Od sprejetja načrta so se pojavile dodatne potrebe po pridobivanju in razpolaganju z nepremičnim premoženjem in obremenjevanju s stvarnimi pravicami.

V skladu z Uredbo o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti, se lahko načrt med letom dopolnjuje z dopolnitvami, ki jih sprejme občinski svet.

Cilj predlaganega gradiva je, da bo Občina Šenčur v letu 2016 s prvo dopolnitvijo načrta zasledovala javni interes urejanja zemljiškoknjižnih zadev. 

Postopek razpolaganja (prodaja ali drug način odsvojitve) in pridobivanja za posamezno nepremičnino oz. obremenjevanje s stvarnimi pravicami se lahko izvede le, če je nepremično premoženje vključeno v načrt.

Nepremično premoženje, ki ga noben upravljavec trajno ne potrebuje za opravljanje svojih nalog je potrebno prodati, ga oddati v najem ali na drug način zagotoviti njegovo gospodarno rabo.

Ker ob pripravi načrta ni bilo mogoče predvideti premoženja za pridobitev, prodajo oz. obremenjevanje s stvarnimi pravicami in zaradi okoliščin na trgu, ki narekujejo hiter odziv, je občinska uprava pripravila predlog za prvo dopolnitev načrta.

Zaradi kontinuitete dela predlagamo, da Občinski svet sprejme naslednji

SKLEP:
Sprejme se 1. dopolnitev Načrta ravnanja s stvarnim premoženjem Občine Šenčur v letu 2016.
Pri glasovanju je bilo prisotnih 16 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet.

Ad.9
Sklep o izvzemu iz javne rabe je obrazložil strokovni sodelavec občine, g. Kavčič in povedal, da zemljišča parc. št. 1778/2, ID nepremičnine 6545882, parc. št. 1763/4, ID nepremičnine 6541436 in parc. št. 1751/2, vse k.o. Visoko, predstavljajo zemljišča, ki že daljše obdobje ne služijo več javni rabi, ampak jih uporabljajo izključno neposredni mejaši. Z izvzemom iz javne rabe bi bila dana možnost ureditve zemljiškoknjižnega stanja z dejanskim stanjem. Občina Šenčur bo z lastniki sosednjih zemljišč sklenila prodajne pogodbe.

Zato predlagamo, da se zemljišča parc. št. 1778/2, ID nepremičnine 6545882, parc. št. 1763/4, ID nepremičnine 6541436 in parc. št. 1751/2, vse k.o. Visoko:
· izvzamejo iz javnega dobra in

· na njih vknjiži lastninska pravica v korist Občine Šenčur in se tako omogoči občini razpolaganje s temi zemljišči; 
Ker svetniki o predlaganem besedilu niso razpravljali je župan predlagal, da sprejmejo naslednji sklep:

SKLEP:

Sprejme se Sklep o izvzemu iz javnega dobra.

Pri glasovanju je bilo prisotnih 16 svetnikov. Sklep je SOGLASNO sprejet.

Ad.10
Tajnik občine, ga. Cankar je svetnike seznanila s Planom dela Nadzornega odbora v letu 2016 in povedala, da bodo dela in naloge nadzora potekala na naslednjih področjih:

· nadzor ZR proračuna občine Šenčur za leto 2015

· nadzor nad upravljanjem s Športnim parkom Šenčur v letih 2013-2015

· nadzor porabe sredstev pri gradnji fekalne kanalizacije v letih 2013-2015

· priprava mnenja o ZR za leto 2015

· pregled uresničitve sklepov ter priporočil in predlogov odbora

· tekoče spremljanje izvajanja proračuna za leto 2016

· obravnava zadev, ki jih bo s sklepom določil občinski svet ali župan

· obravnava gradiv, posredovanih v razpravo in sprejem občinskim svetnikom, ki se nanašajo na sistemske rešitve izvajanja nalog občine ter na finančno poslovanje občine ali drugih uporabnikov proračunskih sredstev občine

· spremljanje novosti na področju razvoja delovanja lokalnih skupnosti - zlasti na področju nadzora

· udeležba strokovnih izobraževanj in usposabljanj – po potrebi.

Ad.11

Svetniške pobude in vprašanja:

· V. Grašič: predlagam, da podpremo župana in sprejmemo sklep, v pobudi oz. izjavi proti nastanitvi migrantov v bivši trgovski center Baumax in s tem izrazimo odločni ne. 

Dejal je, da se čuti pomanjkanje pri izmenjavi informacij med vlado in lokalnimi oblastmi. “Kot občinski svetnik Šenčurja sem že poleti spraševal, kako je z nastanitvami migrantov v naši občini. Slovenija je obljubila 10 tisoč mest za migrante, nisem pa dobil odgovora, kje jih bomo nastanili. Smo brez informacij. Kaj vlada namerava? Bodo v Šenčur pripeljali tiste, ki so v tujini delali težave? Ki imajo kriminalno preteklost? Ljudi v naši občini je strah, da se bodo nekatere osebe, ki so bolj primerne za bojišče, sprehajale po vaseh in vrtovih. Pri predvideni lokaciji Baumax je blizu tudi šola. Nimamo nobene policijske postaje. Ljudje so zaskrbljeni.«
Izpostavil je še bližino avtoceste, ki je glavna gospodarska povezava med Ljubljano in Karavankami. “Kaj če bo večja množica ljudi hodila po avtocesti? Se bo promet ustavil? Kako se bo to preprečilo? Predvidena lokacija Baumax enostavno ni primerna. Imamo tudi regionalno cesto Brnik – Kranj. To je največji prometni zamašek na Gorenjskem. Vsak dan se vijejo več kilometrske kolone iz Kranja, Šenčurja, mimo Baumaxa, proti Ljubljani. To je stoječi promet. Morebitna množica migrantov ob takšnem prometu ni sprejemljiva tudi zaradi varnostnega vidika. V bližini je tudi letališče Jožeta Pučnika, medtem ko je v obrtni coni večje število podjetnikov. Bo gospodarstvo trpelo?” 
Župan: zadeve okrog Strabagovega-bivšega objekta Baumax se v tem trenutku preveč dramatizira. Ni zanesljivih pokazateljev, da bodo tam res nastanjeni migranti. Prizadevamo si, da se objekt proda ali odda v najem, seveda pa vsi želimo, da center  čim prej zaživi v dejavnosti, za katero je namenjen. V kolikor bo sklenjen kakršenkoli dogovor o najemu ali odprodaji objekta, bomo seveda vsi občani in občanke tega najbolj veseli.
Sklep proti namestitivi migrantov lahko dam na glasovanje če g. Grašič pri tem vztraja. 
· B. Zorman: če bil sklep-dokument poslan vsem svetnikom kot gradivo, torej 7  dni pred sejo bi o njegovem sprejetju lahko odločali. Ker pa o sklepu-dokumentu nisem bil seznanjen se od glasovanja distanciram, župan ga v potrditev niti ne sme predlagati. 
Izjave, ki jo je pripravil g. Grašič ne bom podprl. Menim, da govorjenje o ogroženosti otrok in žensk ni na mestu. Vlada za odločitev o migrantskem centru ne potrebuje soglasja lokalne skupnosti, a vendar se z njimi pogovarja in brez njihove vednosti ne bo storila ničesar. Morebitne prehodne nastanitve na tem mestu tudi ne bi imele vpliva na občane Šenčurja ali Kranja, saj gre v takih primerih zgolj za nekajurno nastanitev, ko migrante popišejo, nato pa jih v konvoju, ki ga varuje policija, odpeljejo na vstopno točko v Avstrijo. 

Župan predlaga, da se odločanje o navedenem sklepu preloži na naslednjo sejo, ko bo slika o migrantih že bolj jasna. Svetniki so se s predlogom strinjali. 

· V. Grašič: predlagam, da v primeru potrebe skličemo izredno sejo na temo migrantskega centra, na kateri naj pristojne službe posredujejo varnostno poročilo. 

Na sejo naj se poleg nas svetnikov, ter po možnosti predsednika KS, povabi še: 

- predstavnike CZ, Uprave za zaščito in reševanje

- komandirja policijske izpostave, lokalnega policijskega koordinatorja

- predstavnika ministrstva za notranje zadeve

- predstavnika ministrstva za obrambo.

Osvetliti bi morali sledeče zadeve:

- da predstavniki predstavijo aktivnosti, dosedanje delo in ugotovitve

- policijsko poročilo o navedeni lokaciji (kar so v KR že dobili)

- policijsko in varnostno poročilo o sobotnem shodu

- varnostno oceno v primeru morebitne nastanitve

- v primeru nastanitve: koliko časa bodo tukaj, katera vrsta ljudi bo tukaj (prosilci za azil,
  zavrnjeni iz Nemčije)

- koliko časa bodo tu ljudje

- koliko vnaprej se bo vedelo, če bodo prišli ljudje

- kakšna bo finančna odškodnina za občino, ljudi
Predlagam, da se osredotočimo na obe možnosti: da centra ne bo, kar si želimo, ter na možnost, če center bo. V slednjem pa naj predvidimo in se pripravimo, kaj če pride vseeno do centra, kar izpostavimo tudi na izredni seji. Recimo: kako naj se ljudje organizirajo v primeru nevarnosti, kako če bo preslabo varovanje imetja in ljudi, kako postopati v primeru protesta ljudi,...

· Župan: MNZ bo obveščalo župana o nameri, kaj se bo v centru dogajalo. V tem trenutku ni potrebe o sprejemu kakršnegakoli sklepa oz. izjave. Za morebitno pripravo centra za sprejem migrantov se potrebuje min. 14 dni. Bojazni, da se bo v centru karkoli zgodilo, ni. Tudi lastnik objekta Strabag z vlado nima podpisane nobene pogodbe o najemu. 
· V. Umnik: stroški vadbe nogometa v ŠD Šenčur so previsoki, posledično pa nogometni klub najema tuje igralce, ki pa so zelo dragi. 

Župan: občina je lastnik športnega parka. Predsednik nogometne sekcije si bo prizadeval za zmanjšanje stroškov vadbe.
· B. Zorman: kakšno je stanje v ŠP Šenčur? Sklicana je bila tiskovna konferenca, kako se je stanje uredilo? Ko se je zgodil prenos ŠPŠ na občino Šenčur sem bil obveščen, da vsi treningi do nadaljnjega odpadejo. Očitno je zdrav razum prevladal in treningi tečejo dalje. 
Župan: dajmo čas predsedniku nogometne sekcije, da stvari uredi tako kot je potrebno. Predsednika ŠD Šenčur smo zamenjali zaradi nespoštovanja določil pogodbe, ki jo je podpisal bivši župan (tripartitne najemne pogodbe, objave uradnega cenik, oddaja letnih poročil). Stremeli bomo k temu, da še naprej sofinanciramo delovanje ŠP-ja. Upam, da se bodo stvari v enem letu počasi uredile. 

· S. Gašperlin: kaj bo občinska uprava storila glede prezasedenosti parkirišč pri OŠ in športnem parku v Šenčurju?
A. Puhar: problem parkiranja je bil zaznan že v lanskem letu. Avtomobili, ki so bili 
parkirani na spodnjem  parkirišču pri pokopališču so se preselili drugam. Tudi v samem kompleksu okoli športne dvorane in športnega parka opažamo te probleme, zato bomo zadevo spremljali s pomočjo zaposlenih na šoli, ki tudi uporabljajo omenjena parkirišča. Šli bomo v dopolnitev sistema parkiranja po občini, vendar je ta moment o tem govoriti še preuranjeno. 
Ob zaključku seje se je župan svetnikom zahvalil za udeležbo in sodelovanje.  

Seja je bila zaključena ob 19.35 uri. 
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