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SVETU MESTNE OBČINE KRANJ

ZADEVA: KADROVSKE ZADEVE

C. Mnenje o razrešitvi direktorja Doma upokojencev Kranj

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je na svoji 27. seji, dne 8.12.2008, po obravnavi vloge Sveta zavoda – Doma upokojencev Kranj soglasno sklenila, da predlaga Svetu Mestne občine Kranj sprejem naslednjega

SKLEPA:

Svet Mestne občine Kranj daje pozitivno mnenje k razrešitvi direktorja Doma upokojencev Kranj Martinu Habjanu, ki se s 30.12.2008 upokoji. 

Obrazložitev, povzeta iz Zaprosila za mnenje o razrešitvi direktorja Doma upokojencev Kranj z dne 1.12.2008:
Direktor Doma upokojencev Kranj odpoveduje pogodbo o zaposlitvi zaradi upokojitve z dne 30. 12.2008. Martin Habjan je Svet Doma upokojencev prosil za razrešnico. 

Skladno s 56. členom Zakona o socialnem varstvu (Ur.l. št. 3/2007) in skladno s 35. členom Statuta Doma upokojencev Kranj, je Svet Doma upokojencev Kranj zaprosil Svet Mestne občine Kranj za mnenje o razrešitvi.

D. Mnenje o kandidatih za ravnatelja/ico Glasbene šole Kranj
Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je na svoji 27. seji, dne 8.12.2008, po obravnavi vloge Sveta zavoda Glasbene šole Kranj soglasno sklenila, da predlaga Svetu Mestne občine Kranj sprejem naslednjega

SKLEPA:

Mestna občina Kranj daje pozitivno mnenje kandidatom/kam: Damijani Božič – Močnik, Gregorju Kovačiču, Robertu Predniku in Bronislavi Prinčič k imenovanju ravnatelja/ice Glasbene šole Kranj. Iz dokumentacije, ki jo je posredoval svet zavoda je razvidno, da so se v zakonitem roku prijavili na razpisano delovno mesto ravnatelja/ice in izpolnjujejo vse zahtevane pogoje. Menimo, da bi lahko uspešno opravljali dela in naloge ravnatelja/ice Glasbene šole Kranj. 

Obrazložitev, povzeta iz Vloge za mnenje ustanoviteljice Mestne občine Kranj o prijavljenih kandidatih na razpis za ravnatelja Glasbene šole Kranj z dne 27.11.2008:

Svet Glasbene šole Kranj je na seji z dne 7.11.2008 sprejel sklep o objavi razpisa za delovno mesto ravnatelja. Razpis je bil objavljen 11.11.2008 v časopisih Delo in Gorenjski glas.

Komisija za preverjanje izpolnjevanja formalnih pogojev prijavljenih kandidatov na razpis za ravnatelja GŠ Kranj, ki je 24.11.2008 pregledala vloge prispele na razpis, je ugotovila, da so na razpis prispele štiri vloge, od katerih sta kandidatki Bronislava Prinčič in Damijana Božič - Močnik izpolnjevali vse razpisne pogoje.

Komisija je odločila, da želi obdržati širši krog kandidatov, zato je kandidata Gregorja Kovačiča in Roberta Prednika, ki sta oddala nepopolni vlogi, zaprosila, naj vlogi dopolnita. Dne 27.11.2008 je komisija ugotovila, da je Robert Prednik dopolnil vlogo s potrdilom Okrajnega sodišča Ljubljana o nekaznovanju, kar ne zadošča razpisnim pogojem. Hkrati je Komisija ob ponovnem pregledu poslane dokumentacije Damijane Božič Močnik ugotovila, da je tudi omenjena kandidatka priložila le potrdilo o nekaznovanju iz Okrajnega sodišča Kranj.

Komisija je s korespondenčno sejo sprejela sklep, da se oba zgoraj omenjena kandidata zaprosi, da do 1.12.2008 do 11. ure dostavita potrdila o nekaznovanju z Ministrstva za pravosodje Ljubljana.

Komisija za preverjanje izpolnjevanja formalnih pogojev prijavljenih kandidatov na razpis za ravnatelja se je ponovno sestala 1.12.2008 in ugotovila, da s poslanimi dopolnitvami vsi štirje kandidati v celoti izpolnjujejo razpisne pogoje.

V skladu s 53a. členom ZOFVI so zaprosili Mestno občino Kranj, ustanoviteljico zavoda Glasbena šola Kranj, da najkasneje v 20 dneh poda mnenje o naslednjih kandidatih za ravnatelja Glasbene šole Kranj: Damijani Božič – Močnik, Gregorju Kovačiču, Robertu Predniku in Bronislavi Prinčič.

E. Mnenje o kandidatih za ravnatelja/ico Osnovne šole Staneta Žagarja Kranj

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je na svoji 27. seji, dne 8.12.2008, po obravnavi vloge Sveta zavoda Osnovne šole Staneta Žagarja Kranj soglasno sklenila, da predlaga Svetu Mestne občine Kranj sprejem naslednjega

SKLEPA:

Mestna občina Kranj daje pozitivno mnenje kandidatom/kam: Mateji Jarc, Mateji Zukanovič, Idi Kavčič, Mateju Petrevčiču in Boštjanu Železniku k imenovanju ravnatelja/ice Osnovne šole Staneta Žagarja Kranj. Iz dokumentacije, ki jo je posredoval svet zavoda je razvidno, da so se v zakonitem roku prijavili na razpisano delovno mesto ravnatelja/ice in izpolnjujejo vse zahtevane pogoje. Menimo, da bi lahko uspešno opravljali dela in naloge ravnatelja/ice Osnovne šole Staneta Žagarja Kranj. 

Obrazložitev, povzeta iz Vloge za mnenje o kandidatu za ravnatelja Osnovne šole Staneta Žagarja Kranj z dne 3.12.2008: 

Ravnatelj Osnovne šole Staneta Žagarja Kranj je dne 1.10.2008 Svetu zavoda podal odpoved delovnega razmerja zaradi upokojitve z dne 1.3.2009. V teku je postopek za imenovanje novega ravnatelja.

Razpisne pogoje izpolnjuje pet kandidatov, in sicer: ga. Mateja Jarc, ga. Mateja Zukanovič, ga. Ida Kavčič, g. Matej Petrevčič in g. Boštjan Železnik.

Svet zavoda je zaprosil, da jim v skladu s 53. členom Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja (Ur.list RS št. 12/96, 64/0, 14/03, 55/03, 115/03, 98/05, 129/06, 16/07 in 36/08) posredujemo mnenje o kandidatih.
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