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ZADEVA: Zapisnik javne razprave  osnutka Občinskega podrobnega prostorskega načrta za območje ob Cesti Borisa Kidriča v Zagorju ob Savi 

Javna razprava osnutka Občinskega podrobnega prostorskega načrta za območje ob Cesti Borisa Kidriča v Zagorju ob Savi je potekala dne 31. marca 2010 ob 16. uri v sejni sobi v mansardi  upravne zgradbe Občine Zagorje ob Savi. 

Prisotni (podpisani na listi prisotnih). 
Obrazložitev sta podali ga.Tatjana Podbregar predstavnica pripravljavca Občine Zagorje in ga. Petra Medvešek, predstavnica izdelovalca. 

Na javni razgrnitvi je predstavljen osnutek Občinskega podrobnega prostorskega načrta (OPPN) za območje  ob Cesti Borisa Kidriča v Zagorju ob Savi.

Namen javne razgrnitve je seznanitev javnosti s predlaganimi ureditvami. Javna razgrnitev bo potekala 30 dni in sicer od 15. 3. do 15. 4. 2010. OPPN je javno razgrnjen v mansardi upravne zgradbe Občine Zagorje ob Savi in na sedežu KS Jože Marn. Javna obravnava pa je danes 31. 3. 2010 ob 16. uri v sejni sobi v mansardi Upravne zgradbe Občine Zagorje ob Savi . 

V času javne razgrnitve in obravnave lahko na razgrnjen  osnutek OPPN podajo pripombe in predloge vsi zainteresirani. Pripombe in predloge se lahko podajo pisno kot zapis v knjigo pripomb na mestu javne razgrnitve ter pisno na naslov Občina Zagorje ob Savi, Cesta 9. avgusta 5, 1410 Zagorje ob Savi. Ustno se lahko pripombe in predlogi podajo na javni obravnavi.

Pripravljavec prouči pripombe in predloge dane v času javne razgrnitve in do njih zavzame stališče, ki ga objavi na krajevno običajen način in na svetovnem spletu. 

Utemeljene pripombe in predlogi ter pridobljena mnenja nosilcev urejanja bodo smiselno upoštevana pri izdelavi dopolnjenega predloga OPPN. Usklajen dopolnjen predlog pa bo z drugo obravnavo in odlokom  sprejet na Občinskem svetu.

Obravnavano območje je umeščeno med potok Medija na jugozahodni strani in Cesto Borisa Kidriča na severovzhodni strani.  Območje je v naravi delno precej strm, podolgovat, nagnjen teren, pozidan z dotrajanimi, slabo vzdrževanimi stanovanjskimi in delno poslovnimi objekti. Je cestno, komunalno in energetsko opremljeno s potrebno infrastrukturo, ki pa jo bo treba obnoviti ter posodobiti in prilagoditi novim zahtevam in potrebam uporabnikov.

Območje odlikujejo izjemno lepa, zelena okolica, odprtost pogledov, urejen potok Medija, lahka in urejena dostopnost do lokacije, prisojna lega in zračnost.

Predvsem pa je lokacija pomembna v svoji prostorski dominanti, saj predstavlja eno »zadnjih« pomembnih lokacij v samem mestnem jedru Zagorja. Infrastrukturne ureditve, nove cestne ter prometne povezave in pospešen gospodarski razvoj, bodo v prihodnje na obravnavanem območju omogočile hitrejši razvoj in s tem tudi dodatne potrebe po stanovanjih in poslovnih prostorih, kar bo lokacija na Kidričevi cesti vsekakor morala ponuditi. Površina ureditvenega območja znaša 1,60 ha.

Ureditveno območje OPPN je glede na vrsto dopustnih posegov razdeljeno na tri podobmočja in sicer:

a) območje obstoječih objektov

Območje obstoječih objektov zajema objekte na jugovzhodnem delu območja OPPN (Cesta Borisa Kidriča 1,3,5,7,9,11,11a,11b,13) in ni predvideno za izvajanje večjih posegov.

V sklopu občinskega podrobnega načrta so na tem območju dovoljene:

-  ureditve površin za mirujoči promet ter zelenic;

- rekonstrukcije, rušitve in vzdrževanje obstoječih objektov v okviru obstoječih gabaritov ter vsa potrebna tekoča in investicijska vzdrževalna dela;

- spremembe namembnosti v obstoječih objektih v kolikor nove dejavnosti ne bodo imele kvarnih in negativnih vplivov na okolje. 

b) območje novogradenj – stanovanjski bloki

Območje novogradenj zajema izgradnjo naslednjih objektov:

· izgradnjo treh vila blokov A, B in C z različno strukturo stanovanj;

· izgradnjo nove transformatorske postaje;

· ureditev spremljajočih površin, pešpoti, zelenic, parkirnih površin, ipd.

c) območje novogradenj – prireditveni prostor

Območje prireditvenega prostora zajema:

· izgradnjo večnamenskega prireditvenega prostora;

· izgradnjo razgledne ploščadi

· ureditev spremljajočih pešpoti, zelenic, zunanjih stopnic;

· izgradnjo  komunikacijske brvi čez potok Medija na severozahodnem delu;

· ureditev plavajočih pomolov ob obstoječih dostopnih stopnicah;

Sledila je razprava z naslednjimi vprašanji in pobudami:

g. Šarlah: Zanimalo ga je, kdaj se bodo stanovanja pričela graditi?
Ga. Podbregar: Izgradnja objekta A je načrtovana predvidoma naslednje leto (2011). Hkrati se bo prenavljala tudi Ulica Borisa Kidriča. Obnova je pogojena z prijavo Občine na razpis za evropska sredstev in s pridobitvijo finančnih sredstev.

g. Jamšek: Predlaga, da se prvo uredi kompletno cestišče Ulice Borisa Kidriča, šele potem naj se pristopi k izgradnji stanovanjskega bloka. Je lastnik parc. št. 899/1, k.o. Zagorje – mesto. Pri vključevanji iz njegove parcele ni zagotovljena preglednost in varna možnost vključevanja v promet. Ob cesti naj se eno pakirno mesto ob desni strani cestišča izbriše. 

Ga. Podbregar: Prosi, če g. Jamšek vse pripombe poda še pisno.
Ga. Medvešek: V prometni situaciji je grafika pravilno izrisana z enim parkirnim mestom manj. V vseh ostalih grafikah pa se bo napaka popravila.
G. Jamšek: Obstoječa javna razsvetljava je napeljana nadzemno. Kaj predvideva nova ureditev?
Ga. Medvešek: Vse napeljave so predvidene v kabelski izvedbi, tudi vsi novi priključki k bodočemu stanovanjskemu bloku so predvideni v kabelski izvedbi. 
G Glavač: Ugotavlja, da se staro umika novemu. V objekte ob Ulici Borisa Kidriča se 50 let ni vlagalo nič. Verjetno zaradi tega, ker je tu potekala glavna prometnica. Ker se bo v prvi fazi gradil objekt A, opozarja naj se teren arheološko in geološko razišče. Pri rušenju obstoječega objekta se je teren samo izravnal, pod plastjo humusa so ostali stari velbani kletni prostori obstoječega objekt.  Tudi struga potoka Medija je včasih potekala drugače. 

Ga. Podbregar: Pri pripravi OPPN je bil izdelan geološki elaborat. Arheološke raziskave se bodo opravile verjetno že letos. Pridobljene so bile smernice Ministrstva za kulturo, ki podaja pogoje, ki jih je potrebo upoštevati pred gradnjo. 
G. Glavač: Kaj se bo zgodilo z napisno tablo na Dolančevi hiši, ki označuje rojstno hišo dr. Slavka Gruma. V hiši s hišno številko 23 je bil rojen naš akademski slikar Franc Kopitar, ali ni to tudi naša dediščina?
Ga Podbregar: V prostoru je kot kulturna dediščina evidentirana le napisna tabla na fasadi Dolančeve hiše. Plošča se ohranja.

G. Glavač: Žal mu je, da se stari objekti niso vzdrževali in ohranili ampak smo jih prepustili propadu.

G. Ogorevc: Ugotavlja, da je njegov adaptiran objekt predviden za rušenje, vendar objekta ne misli prodati.
Ga. Podbregar: Ureditve na območju so načrtovane. Sama realizacija gradnje je pogojena s soglasjem lastnikov zemljišč. Če zemljišče ne želi prodati, ga pač ne bo prodal. Gradnja bo možna šele takrat, ko bo lastnik zemljišče pripravljen prodati. 

G. Pungartnik: Je lastnik parc. št. 916, k.o. Zagorje – mesto. V objektu nihče ne prebiva. Želi ga prodati.

Ga. Podbregar: Objekt se ohranja. Možne so adaptacije, prenove, objekt ni predviden za rušenje.

G. Jamšek: Ocepkov hrib je potrebno sanirati. Hrib je potrebno zaščititi, saj se bo število prebivalcev in sprehajalcev na območju povečalo.  

G. Šarlah: Ali je predvidena tudi sanacija hriba pod Okrogarjevo kolonijo, tam so zdaj vrtički? Pogled na degradirano območje ni lep. Ali niso tam spodaj tudi rovi?
Ga. Podbregar: To območje je nasuto. Predvidena je sanacija.

G. Jamšek: Odmik bodočega objekta A je od ceste 6-8 m. Ali bo bodoči objekt presegal višino porušenega objekta. Kot alternativ je za ogrevanje objekta predvidena tudi namestitev sončnih celic. Z namestitvijo fotocelic bo bodoči objekt višji za 2,00 m ali več.   

Ga. Medvešek: V OPPN – u je predviden tudi alternativni način ogrevanja. Višina bodočega objekta ne bo presegala višine porušenega objekta.

G. Glavač: OPPN predvideva daljinsko ogrevanje objekta, uporaba sončne energije je samo ena od opcij. Ali so zagotovljene kapacitete na daljinskem ogrevanju?
Ga. Podbregar: Obstoječi sistem daljinskega ogrevanja omogoča priključitev novih odjemalcev.

G. Glavač: Izkoristiti moramo danosti, ki nam jih ponuja ta prostor. Na območju imamo dva rudniška rova. Nanju ne smemo pozabiti.

Ga. Podbregar: Zunanja ureditev predvideva tudi simbolno zaznamovanje obstoječih rovov.     

G. Bergant: Zaključek Ulice Borisa Kidriča naj predstavlja centralno ureditev. Območje je bogato s kulturno dediščino. Ureditve naj podajo celovito reševanje kompleksa in revitalizacijo obravnavanega prostora. Ureditve naj se nadaljujejo do Rudarskega spomenika in Aleksandrovega rova. Ta del območja že ima določeno vsebino. 

Kakšen so realne možnosti za pridobitev evropskih sredstev?

Ga. Podbregar: Če bo Občina uspela na razpisu, bo to znano v mesecu juniju 2010. 

Ker ni bilo več vprašanj,  je ga. Podbrega zaključila razpravo ob 17. uri.
Zapisala: Mojca Štravs
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