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PRAVNA  PODLAGA:  61. člen Zakona prostorskem načrtovanju (Uradni list RS, št. 33/07) in 16. člen statuta Občine Zagorje ob Savi (Uradni list RS, št. 98/2009 –UPB)  

POROČEVALEC: 
Tatjana Podbregar, univ. dipl. ing. arh.           




Petra Medvešek, univ. dipl. ing. arh.           
OBRAZLOŽITEV:

Na osnovi Zakona o prostorskem načrtovanju (Uradni list RS, št. 33/07) je župan 15. 6. 2009 sprejel sklep    o začetku priprave občinskega podrobnega prostorskega načrta  za območje ob Cesti Borisa Kidriča v Zagorju ob Savi. V Urbanistični zasnovi naselja Zagorje ob Savi je območja, ki se bo urejalo z OPPN, opredeljeno kot območje za centralne funkcije naselja in stanovanja. 

Razlog za pripravo občinskega podrobnega prostorskega načrta je dejstvo, da gre za izjemno pomembno lokacijo s prostorsko dominanto v samem mestnem jedru Zagorja, ki pa je trenutno  pozidana z dotrajanimi, slabo vzdrževanimi stanovanjskimi in delno poslovnimi objekti, in na kateri ima družba Spekter d.o.o. Trbovlje interes izgraditi večstanovanjski objekt.
Ureditveno območje občinskega podrobnega prostorskega načrta se nahaja v k.o. Zagorje mesto in obsega naslednje parcele: 884/1, 884/2, 885/2, 886, 887/2, 888, 889, 890/1, 891/1, 891/2, 903/2, 903/3, 903/4, 904, 905, 906/1, 906/2, 907, 908/1, 908/3, 908/4, 909, 910/1, 910/2, 911/2, 911/3,  911/4, 911/5, 912, 913, 914/1, 914/2, 915/1, 915/2, 916, 917/1, 917/2, 917/3, 917/4, 950/1, 950/4 – del, 950/5, 951/1, 951/2, 1898/1 – del.

Obravnavano območje je umeščeno med potok Medija na jugozahodni strani in Cesto Borisa Kidriča na severovzhodni strani.  Območje je v naravi delno precej strm, podolgovat, nagnjen teren, pozidan z dotrajanimi, slabo vzdrževanimi stanovanjskimi in delno poslovnimi objekti. Je cestno, komunalno in energetsko opremljeno s potrebno infrastrukturo, ki pa jo bo treba obnoviti ter posodobiti in prilagoditi novim zahtevam in potrebam uporabnikov.

Območje odlikujejo izjemno lepa, zelena okolica, odprtost pogledov, urejen potok Medija, lahka in urejena dostopnost do lokacije, prisojna lega in zračnost.

Predvsem pa je lokacija pomembna v svoji prostorski dominanti, saj predstavlja eno »zadnjih« pomembnih lokacij v samem mestnem jedru Zagorja. Infrastrukturne ureditve, nove cestne ter prometne povezave in pospešen gospodarski razvoj, bodo v prihodnje na obravnavanem območju omogočile hitrejši razvoj in s tem tudi dodatne potrebe po stanovanjih in poslovnih prostorih, kar bo lokacija na Kidričevi cesti vsekakor morala ponuditi. Površina ureditvenega območja znaša 1,60 ha.

Ureditveno območje OPPN je glede na vrsto dopustnih posegov razdeljeno na tri podobmočja in sicer:

a) območje obstoječih objektov

Območje obstoječih objektov zajema objekte na jugovzhodnem delu območja OPPN (Cesta Borisa Kidriča 1,3,5,7,9,11,11a,11b,13) in ni predvideno za izvajanje večjih posegov.

V sklopu občinskega podrobnega načrta so na tem območju dovoljene:

-  ureditve površin za mirujoči promet ter zelenic;

- rekonstrukcije, rušitve in vzdrževanje obstoječih objektov v okviru obstoječih gabaritov ter vsa potrebna tekoča in investicijska vzdrževalna dela;

- spremembe namembnosti v obstoječih objektih v kolikor nove dejavnosti ne bodo imele kvarnih in negativnih vplivov na okolje. 

b) območje novogradenj – stanovanjski bloki

Območje novogradenj zajema izgradnjo naslednjih objektov:

· izgradnjo treh vila blokov A, B in C z različno strukturo stanovanj;

· izgradnjo nove transformatorske postaje;

· ureditev spremljajočih površin, pešpoti, zelenic, parkirnih površin, ipd.

c) območje novogradenj – prireditveni prostor

Območje prireditvenega prostora zajema:

· izgradnjo večnamenskega prireditvenega prostora;

· izgradnjo razgledne ploščadi

· ureditev spremljajočih pešpoti, zelenic, zunanjih stopnic;

· izgradnjo  komunikacijske brvi čez potok Medija na severozahodnem delu;

· ureditev plavajočih pomolov ob obstoječih dostopnih stopnicah;

Občinski podrobni prostorski načrt opredeljuje tudi zasnovo projektnih rešitev prometne, energetske, komunalne in druge infrastrukture ter vodnogospodarske ureditve ter rešitve v zvezi z varovanjem in urejanjem kulturne in naravne dediščine.
Pri realizaciji občinskega podrobnega prostorskega načrta so dopustna odstopanja od načrtovanih rešitev, če se pri nadaljnjem, podrobnejšem proučevanju prometnih, komunalnih, geoloških, hidroloških, geomehanskih in drugih razmer izkažejo rešitve, ki so primernejše z tehničnega, okoljevarstvenega ali prostorskega vidika. 

Načrtovana ureditev je podrobneje  prikazana v kartografskem delu in opisana v besedilu OPPN ter v odloku.

Skladno s sklepom in zakonskimi določili je izdelovalec Spekter Projekt d.o.o. Trbovlje izdelal strokovne podlage in gradivo za pridobitev smernic za načrtovanje pristojnih nosilcev urejanja prostora. Sledila je izdelava osnutka OPPN in priprava gradiva za javno razgrnitev in javno obravnavo. Župan je dne 1. 3. 2010 sprejel sklep o javni razgrnitvi, ki je bil objavljen v Uradnem listu in na spletnih straneh občine, o javni razgrnitvi pa so bili obveščeni tudi vsi lastniki parcel oz. nepremičnin, ki so obravnavane v tem prostorskem dokumentu. OPPN je bil javno razgrnjen v mansardi upravne zgradbe Občine  Zagorje ob  Savi in na sedežu KS Jože Marn v času uradnih ur. Javna razgrnitev je trajala 30 dni in sicer od 15. 3. do 15. 4. 2010, z javno obravnavo 31. 3. 2010 ob 16. uri  v sejni sobi v mansardi Upravne zgradbe Občine Zagorje ob Savi . 

Na javni obravnavi so bila podana vprašanja in mnenja, ki so razvidne iz priloženega zapisnika. V knjigo pripomb je mnenje podala tudi Krajevna skupnost Jože Marn. Pripombe se v največji možni meri upoštevajo. Poslana pa je bila tudi pisna pripomba že po koncu javne razgrnitve. Hribar Helena je solastnica parcele 906/1 k.o. Zagorje – mesto, kjer je v preteklosti stal objekt, vendar je bil že pred časom odstranjen. Parcela se nahaja v območju C – območje prireditvenega prostora, kjer ni načrtovana individualna stanovanjska gradnja, ampak izgradnjo večnamenskega prireditvenega prostora, izgradnjo razgledne ploščadi in ureditev spremljajočih pešpoti, zelenic in zunanjih stopnic. Za nakup navedenega zemljišča bo potrebna uradna cenitev, ki bo ovrednotila vrednost obravnavane parcele.
Obravnavani osnutek odloka z grafično podlogo je podan v prilogi. Občinski svet naj osnutek obravnava in poda stališča do pripomb iz javne razgrnitve. 

V skladu  s stališči  občinskega sveta bo popravljen predlog, pridobljena bodo vsa mnenja pristojnih nosilcev urejanja prostora, nato pa bo občinski podrobni prostorski načrt posredovane občinskemu svetu v drugo obravnavo in sprejem.

pripravila:                                                                                                     ŽUPAN                             

Tatjana Podbregar, u.d.i.a.                                                                      Matjaž Švagan, l.r.

Priloge:

· zapisnik javne obravnave

· pisni pripombi
· sklep

· osnutek odloka 

· ureditvena situacija 
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datum: 31. 05. 2010

Na podlagi 61. člen Zakona prostorskem načrtovanju (Uradni list RS, št. 33/07) in 16. člena statuta Občine Zagorje ob Savi (Uradni list RS, št. 98/2009 –UPB)  je Občinski svet Občine Zagorje ob Savi na svoji redni seji dne 31. 5. 2010 obravnaval osnutek odloka o Občinskem podrobnem prostorskem načrtu  za območje ob Cesti Borisa Kidriča v Zagorju ob Savi in sprejel naslednji
S K L E P 

I.

Občinski svet je obravnaval osnutek odloka o Občinskem podrobnem prostorskem načrtu  za območje ob Cesti Borisa Kidriča v Zagorju ob Savi in ga sprejel v prvi obravnavi.

II.
Občinski svet je obravnaval in sprejel stališča do pripomb iz javne razgrnitve.

III.
Predlagatelj odloka pripravi predlog odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu  za območje ob Cesti Borisa Kidriča v Zagorju ob Savi za drugo obravnavo in sprejem.

IV.

Ta sklep velja takoj.

     

     






    ŽUPAN 

                                                                        
         OBČINE ZAGORJE OB SAVI

                                                                               
                  MATJAŽ ŠVAGAN

Vročiti:

1. Oddelek za okolje in prostor

2. Spekter Projekt d.o.o., Trg revolucije 7, Trbovlje 

3. Spekter d.o.o., Trg revolucije 7, Trbovlje 
4. Občinski svet – arhiv
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