Regionalni razvojni program – izvedbeni načrt 

PROJEKTNI PREDLOG
Izhodišče: 
· SVLR objavil 6. razpis za izvedbene načrte RRP v katerem se sredstva namenjajo za javno ekonomsko infrastrukturo 

· Občina Kobilje ima na razpolago kvoto cca 1 mio EUR sredstev

· Vrednost infrastrukturnega projekta mora znašati min 600 mio EUR.

· Občina mora pokrivati lastni 15% delež investicije + 20% DDV, torej skupaj 35% vrednosti investicije.

· Do 10.12.2011 morajo pomurske občine na RRA Mura oddati dispozicijo projektov, katere RRA vnese v izvedbeni načrt in pošlje na SVLR.

Stanje v občini: 

· Že nekaj let prazen industrijski objekt v velikosti neto 600 m2.

· Opravljenih nekaj ogledov podjetnikov, ki iščejo primerno lokacijo v Pomurju, vendar vsi izkazujejo problem »makro in mikro lokacije« objekta ter kritično maso prebivalstva v okolici.

Namen:

· Objektu je potrebno dati vsebino da se bo v njem dogajala gospodarska aktivnost.

· Kvota je na razpolago sedaj, če se ne vnovči se izgubi. Struktura funkcioniranja regionalnih projektov z občinskimi kvotami v naslednji finančni perspektivi je vprašljiva.
· Potrebno je pripraviti takšen projekt ki bo po dokončanju infrastrukturnega dela lahko s tekočim poslovanjem financiral tekoče obratovalne stroške poslovanja dejavnosti, ki ne bi smeli biti kasneje breme občine.

· Občina je zato povabila k sodelovanju Pomurski tehnološki park, ki upravlja s prostori v Murski Soboti, Ljutomeru in Odrancih, z namenom da pripravi predlog projekta. 
Predlog projekta podan s strani Pomurskega tehnološkega parka 

Naziv projekta: Inkubatorski center za živilsko industrijo
Obdobje izvedbe projekta: 2012 – 2013
Rezultati projekta:

· Vzpostavitev inkubatorskega centra za živilsko industrijo 

· Oddajanje prostora in opreme v najem za potrebe proizvodnje živilskih izdelkov.

· Pomurski kmetje s prodajo pridelkov ne ustvarjajo dodane vrednosti, zato je potrebno ljudi animirati in jim ponuditi ugodno storitev predelave in izdelave produktov s katero bodo dosegli dosti večjo dodano vrednost na trgu. 

· Ljudem ne bo potrebno kupovati drage opreme ampak jo bodo lahko ugodno najeli in istočasno imeli na razpolago strokovnjaka za HACCP, ki bo nadzoroval proizvodnjo z vidika zagotavljanja potrebnih standardov in zakonodaje.  

· Demonstracijski center za živilsko industrijo

· Izobraževalni center za varno hrano 
· Laboratorij za meritve karakteristik kakovosti živilskih izdelkov (certificiranje in standardizacija)

· Center za promocijo živilskih produktov

· Inštitut za aplikativno biotehnologijo prenese svoje poslovanje iz Murske Sobote v Kobilje. Pomurski tehnološki park je pripravljen brezplačno prenesti lastniški delež inštituta na občino, s katerim bo imela občina tudi vpliv na upravljanje inštituta.

· Demonstracijski center za učinkovito rabe energije (vzpostavi se čim večja samooskrba objekta z energijo, ki bo vplivala na čim nižje tekoče stroške energentov). 

Infrastruktura:

Ker je potrebno pripraviti projekt v vrednosti min 600.000 €, ki bo rentabilen ter bo lahko zagotavljal ustvarjanje prihodkov vsaj v višini pokrivanja vseh operativnih tekočih stroškov, ki kasneje ne bodo bremenili občine, predlagamo vlaganje v 2 objekta: 

1) Obnova industrijske stavbe v Kobilju 
a. pritličje: prodajni center živilskih produktov + proizvodni in laboratorijski prostor za živilsko predelovalno industrijo

b. mansardni del: pisarniški prostori  za najemna podjetja in ostale identificirane potrebe v občini

Oprema:

· Nakup raziskovalno razvojne opreme za meritve karakteristik kakovosti živilskih izdelkov (olja, žgane pijače, sokovi, marmelade, vina, ipd) za potrebe vzpostavitve laboratorija.

· Nakup opreme za proizvodnjo živilskih produktov (potrebno je še narediti analizo trga in se odločiti za tip opreme)
2) Izgradnja pisarniško – laboratorijskega objekta v Murski Soboti
a. objekt se postavi zraven Pomurskega tehnološkega parka

b. zemljišče za postavitev zgradbe da na razpolago MO Murska Sobota (župan potrdil)
Razlogi zakaj postavitev objekta v Murski Soboti:

· Lastnik objekta v Murski Soboti bo Občina Kobilje.   
· Vsako vlaganje v javno gospodarsko infrastrukturo mora biti rentabilno, kar pomeni da se mora v njej izvajati dejavnost katera bo ustvarjala vsaj takšne prihodke, ki bodo pokrivali tekoče obratovalne stroške.
· Obstoječ prazen objektv Kobilju se že nekaj let ne more aktivirati in predstavlja breme občine. Pokrivanje tekočih obratovalnih stroškov bo predstavljajo problem tudi tehnološkemu parku, zato vlaganje v katerokoli drugo javno gospodarsko investicijo v občini predstavlja isti problem. 

· Investicija v obstoječ industrijski objekt ni dovolj velika kot jo pogujeje izvedbeni načrt. Ob tem pa se z večanjem investicije postavlja problem rentabilnosti, ki ga mora izkazovati projekt.

· Dodatna vlaganja se zato morajo izvesti na področju kjer obstaja tako velik gospodarski interes da bodo lahko prihodki pokrivali zraven obratovalnih stroškov druge investicije tudi stroške obratovanja objekta v Kobilju.

· Z naložbenega vidika je strošek izgradnje 1 kvadratnga metra isti če se gradi v Kobilju ali v MS, cena, ki pa se lahko iztrži iz tega m2 pa je v MS nekaj krat višja, zato je tudi z vidika donosnosti investicije smiselno investirati v MS.

· Objekt v MS bo za občino Kobilje z vidika potrebe zavarovanja za najem kreditiranja zelo koristen, saj banke nepremičnino v MS sprejmejo za hipoteko hitreje in ugodneje kot hipoteko v Kobilju.    

Način izvedbe:

· Naročnik projekta: Občina Kobilje

· Izvajalec projekta: RRA Mura 

· Razlog je povračljiv 20% DDV, ki si ga lahko RRA obračuna, občina pa ne. To pomeni 20% nižji strošek investicije za občino.

· RRA in občino morata način izvedbe pogodbeno urediti. 

· RRA pripravi in izvede vse potrebne razpise (priprava projektne dokumentacije, iskanja nadzornika del, izvajalca gradbenih del,ipd). 
Rezultati projekta:

· Ustanovi se nova pravna oseba, katere 100% lastnik bo Občina Kobilje.

· Nova pravna oseba postane lastnik objekta v Kobilju in lastnik objekta v Murski Soboti.

· Občina Kobilje ostale lastnik zemljišča v Kobilju in MO Murska Sobota lastnik zemljišča v Murski Soboti 

· Pomurski tehnološki park podpiše z novo pravno osebo pogodbo o upravljanju objektov, zagotavljanju izvajanja storitev in prenosu obveznosti na tehnološki park. 
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