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PREDLOG ZAPISNIKA

2.  dopisne seje mestnega sveta Mestne občine Maribor, ki je potekala od četrtka, 21. marca 2019, do ponedeljka, 25. marca 2019, do 12. ure.
Župan Mestne občine Maribor, Aleksander Saša ARSENOVIČ, je na podlagi 27. člena Statuta Mestne občine Maribor, v četrtek 21. marca 2019, sklical 2. dopisno sejo Mestnega sveta Mestne občine Maribor. 
Članice/člani mestnega sveta so bili pozvani, da glasujejo o naslednjih gradivih:
GMS – 042   Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o turistični in promocijski taksi v 

Mestni občini Maribor – skrajšani postopek

GMS – 043 
Predlog ugotovitvenega sklepa o prenehanju mandata sedanjima članoma v nadzornem svetu Javnega medobčinskega stanovanjskega sklada Maribor in za imenovanje novih članov kot predstavnikov ustanoviteljice (MOM)
Gradivi sta objavljeni na spletni strani Mestne občine Maribor, mestni svet, gradiva.
Vabilo, gradivo in glasovnica za glasovanje so bile članom mestnega sveta posredovane po elektronski pošti. 
Spremembo Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o turistični in promocijski taksi v Mestni občini Maribor je župan že napovedal, saj omogoča uveljavitev višje takse že s 1. aprilom 2019. Člane nadzornega sveta Javnega medobčinskega sklada župan predlaga mestnemu svetu v potrditev na dopisni seji, saj dosedanjim predstavnikom poteče mandat 4. aprila 2019.
Člani mestnega sveta so bili pozvani, da svojo odločitev o predlaganih gradivih sporočijo do vključno ponedeljka, 25. marca 2019, do 12. ure, tako da glasovnico, na kateri označijo svojo odločitev, pošljejo po elektronski pošti (martina.klaric@maribor.si), oz. da svojo odločitev v povratni elektronski pošti za vsa gradiva jasno izrazijo ali glasujejo osebno - v službi za delovanje mestnega sveta. 

V predpisanem roku je svojo odločitev sporočilo 30 članic/članov, in sicer: mag. Stojan AUER, Lidija DIVJAK MIRNIK, Aljaž BRATINA, Darko HERGAMAS, Jelka KOLMANIČ mag. Helena KUJUNDŽIĆ LUKAČEK, Alenka ISKRA, Matej ŽMAVC, Melita PETELIN, mag. Viljem POZEB, Željko VOGRIN, Breda ČEPE VIZJAK, mag. Zdravko LUKETIČ, Damir OREHOVEC, Zdenka KRIŽANIČ, mag. Branislav RAJIĆ, Katarina MEJAL, Alfred LASETZKY, dr. Samo Peter MEDVED, mag. Nataša RODOŠEK, Tatjana FETAHI, Tamara KURNIK, mag. Zvonko ZINRAJH, Ljubica JANČIČ, Barbara GLAVIČ, Josip ROTAR, Gregor REICHENBERG, Milan MIKL, Matic MATJAŠIČ in Željko MILOVANOVIČ.
Tjaša GOJKOVIČ (Lista kolesarjev in pešcev) je pravočasno posredovala elektronsko pošto in v prilogi izpolnjeno glasovnico, ki ni bila podpisana z njenim imenom, zato se je na predlog Službe za delovanje mestnega sveta o sklepih ponovno izrekla, vendar po predpisanem roku, ob 12:07. Njena opredelitev zato ni bila upoštevana.  
Vladimir ŠEGA (Levica) je po prepisanem roku, ob 12:35 uri po elektronski pošti v prilogi posredoval glasovnico 2. dopisne seje. Njegova odločitev pri glasovanju ni upoštevana.
Matic MATJAŠIČ (Lista mladih. Povezujemo) je pri 1. točki (GMS-042 Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o turistični in promocijski taksi v Mestni občini Maribor – skrajšani postopek) (ZA) zapisal, da bi bila dobrodošla tudi razprava in argumentacija, vendar ta na dopisni seji žal ni mogoča. Pri 2. točki (GMS-043 Predlog ugotovitvenega sklepa o prenehanju mandata sedanjima članoma v nadzornem svetu Javnega medobčinskega stanovanjskega sklada Maribor in za imenovanje novih članov kot predstavnikov ustanoviteljice (MOM)) pa je svoj glas (PROTI) utemeljil z naslednjo obrazložitvijo: "V preteklih letih sem v okviru stanovanjske politike v MOM, veliko sodeloval tudi z g. Urošem Brodnjakom, ki je izkazal izrazito neprofesionalen odnos dela javnega uslužbenca (ne-vabljenje pristojnih na sestanek, neprimerne in žaljive izjave ipd.), zato menim, da ni primeren za opravljanje te odgovorne funkcije na področju stanovanjske politike, ki bo v prihodnosti zagotovo potrebovala veliko dela in predvsem sodelovanja med različnimi deležniki." 
Matic MATJAŠIČ je še izpostavil, da se naj v prihodnje dopisne seje sklicujejo le za gradiva, katerih sprejem je zares nujen.
Igor JURIŠIČ (Stranka mladih - Zeleni Evrope) je sporočil, da ni prejel elektronske pošte sklica 2. dopisne seje, ki je bila posredovana vsem svetnikom v adresarju mestni svet 2018-2022, kljub temu, da je njegov elektronski naslov v skupini pravilno zapisan. Zadevo smo v reševanje predali službi za informatiko.
Članice/člani mestnega sveta so odločali o naslednjih točkah:
1. TOČKA

ODLOK O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH ODLOKA O TURISTIČNI IN PROMOCIJSKI TAKSI V MESTNI OBČINI MARIBOR – SKRAJŠANI POSTOPEK GMS – 042
1. SKLEP: 

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o turistični in promocijski taksi v Mestni občini Maribor po skrajšanem postopku.
Na podlagi izida glasovanja (30 ZA, 0 PROTI, 0 NI ŽELEL GLASOVATI) je bilo ugotovljeno, DA JE SKLEP SPREJET.
2. TOČKA

PREDLOG UGOTOVITVENEGA SKLEPA O PRENEHANJU MANDATA SEDANJIMA ČLANOMA V NADZORNEM SVETU JAVNEGA MEDOBČINSKEGA STANOVANJSKEGA SKLADA MARIBOR IN ZA IMENOVANJE NOVIH ČLANOV KOT PREDSTAVNIKOV 
USTANOVITELJICE (MOM) GMS – 043
2. SKLEP: 

I.

Mestni svet Mestne občine Maribor ugotovi, da s 4. aprilom 2019 preneha mandat sedanjim članom nadzornega sveta Javnega medobčinskega stanovanjskega sklada Maribor.

II.

Mestni svet Mestne občine Maribor imenuje s 5. aprilom 2019 za dobo štirih let Uroša BRODNJAKA in mag. Matejo CEKIĆ za člana kot predstavnika ustanoviteljice (MOM) v nadzorni svet Javnega medobčinskega stanovanjskega sklada Maribor.

Na podlagi izida glasovanja (28 ZA, 1 PROTI, 1 NI ŽELEL GLASOVATI) je bilo ugotovljeno, DA JE SKLEP SPREJET.
Tabela glasovanja ter glasovnice so priložene originalu zapisnika.
Glasovanje na dopisni seji je bilo zaključeno 25. marca 2019, ob 12. uri. 
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