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3. dopisne seje mestnega sveta mestne občine Maribor, ki je potekala od srede, 27. marca 2019, do petka, 29. marca 2019, do 10. ure.

Dopisno sejo je na podlagi 27. člena Statuta Mestne občine Maribor, v sredo 27. marca 2019, sklical Aleksander Saša ARSENOVIČ, župan Mestne občine Maribor. 
Sklicu dopisne seje je bila uvodoma priložena obrazložitev, da sedanji direktorici javnega socialno varstvenega zavoda Center za pomoč na domu Maribor Jonati POTOČNIK poteče pet-letni mandat 31. marca 2019. Z namenom zagotovitve nemotenega delovanja zavoda za čas do rednega imenovanja direktorja zavoda na redni seji mestnega sveta MOM, Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja predlaga mestnemu svetu MOM, da sedanjo direktorico še pred potekom mandata imenuje za vršilko dolžnosti direktorice za čas od 1. aprila 2019 do rednega imenovanja direktorice zavoda.
Članice/člani mestnega sveta so bili pozvani, da glasujejo o naslednjem predlogu:
1. GMS – 044
  Predlog za imenovanje vršilke dolžnosti direktorice javnega socialno 

  varstvenega zavoda Center za pomoč na domu Maribor
Gradivo je objavljeno na spletni strani Mestne občine Maribor, mestni svet, gradiva.
Vabilo, gradivo in glasovnica za glasovanje so bile članom mestnega sveta posredovane po elektronski pošti. 

Člani mestnega sveta so bili pozvani, da svojo odločitev do predlaganega gradiva sporočijo do vključno petka, 29. marca 2019, do 10. ure, tako da glasovnico, na kateri označijo svojo odločitev, pošljejo po elektronski pošti (martina.klaric@maribor.si), oz. da svojo odločitev v povratni elektronski pošti za vsa gradiva jasno izrazijo ali glasujejo osebno - v službi za delovanje mestnega sveta. 

V predpisanem roku je svojo odločitev sporočilo 28 članic/članov mestnega sveta, in sicer: Igor JURIŠIČ, Zdenka KRIŽANIČ, Jelka KOLMANIČ, mag. Zvonko ZINRAJH, Tatjana FRANGEŽ, mag. Stojan AUER, Katarina MEJAL, Darko HERGAMAS, Aljaž BRATINA, Željko VOGRIN, Breda ČEPE VIZJAK, Matej ŽMAVC, Alfred LASETZKY, Milan MIKL, mag. Helena KUJUNDŽIĆ LUKAČEK, Franc KANGLER, Ivan CELCER, Melita PETELIN, Tina KOMOČAR, Tatjana FETAHI, dr. Samo Peter MEDVED, mag. Nataša RODOŠEK, mag. Branislav RAJIĆ, Barbara GLAVIČ, Gregor REICHENBERG, Lidija DIVJAK MIRNIK, mag. Zdravko LUKETIČ in Vladimira COKOJA.
Članice/člani mestnega sveta so odločali o naslednji točki:

1. TOČKA

PREDLOG ZA IMENOVANJE VRŠILKE DOLŽNOSTI DIREKTORICE JAVNEGA SOCIALNO VARSTVENEGA ZAVODA CENTER ZA POMOČ NA DOMU MARIBOR

GMS – 044 
1. SKLEP: 
Mestni svet Mestne občine Maribor imenuje Jonato POTOČNIK za vršilko dolžnosti direktorice javnega socialno varstvenega zavoda Center za pomoč na domu Maribor za čas od 1. aprila 2019 do rednega imenovanja direktorja zavoda.
Na podlagi izida glasovanja (28 ZA, 0 PROTI, 0 NI ŽELEL GLASOVATI) je bilo ugotovljeno, DA JE SKLEP SPREJET.
Tabela glasovanja ter glasovnice so priložene originalu zapisnika.

Glasovanje na dopisni seji je bilo zaključeno 29. marca 2019, ob 10. uri. 

Zapisala:

Martina KLARIČ, služba za delovanje mestnega sveta 
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