Priloga k zapisniku zadnje seje občinskega sveta, z dne 10.2.2010

O D G O V O R I

NA POBUDE SVETNIKOV IN PREDSEDNIKOV KRAJEVNIH SKUPNOSTI 24. REDNE SEJE 

OBČINSKEGA SVETA OBČINE ZREČE Z DNE 10.2.2010

1. Svetnik Anton Manfred Hren je predlagal, da se v Odlok o merilih in postopku za določitev nevzdrževanih objektov in vzdrževalnih del na njih vključijo merila za nevzdrževane okolice.
Sprejetje omenjenega odloka občini omogoča urediti nevzdrževane objekte, in sicer tako, da če so na objektu takšne pomanjkljivosti, da zaradi izrabljenosti, zastarelosti, vremenskih vplivov ali učinkovanja tretjih zelo slabo vpliva na zunanjo podobo naselja in krajine in so posledica opustitve redne in pravilne uporabe ter vzdrževanja nepremičnine, pa ne gre za nevarno gradnjo po Zakonu o graditvi objektov, občina zaradi zavarovanja javne koristi lahko zaveže lastnika, da izvede nujno potrebna vzdrževalna dela. V ZGO-1 je kot podlaga za ukrepanje občine predviden občinski odlok, v katerem občina določi objekte, na katerih je treba izvesti vzdrževalna dela, vrsto vzdrževalnih del, ki jih je treba izvesti in oceno njihovih stroškov. ZGO-1 ne govori o nevzdrževani okolici objekta. 

Vzdrževanje okolice je vključeno v obstoječ Odlok o javnem redu in miru v Občini Zreče (Uradni list RS, št. 17/98 in 16/04), ki v 5. točki 7. člena nalaga lastnikom, da so dolžni redno vzdrževati travnate in druge površine, predvsem v urbanih naseljih. V konkretnem primeru v KS Gorenje je komunalno – cestna inšpektorica že v letu 2004 vodila inšpekcijski postopek, stranka je takrat odstranila zap. vozila, ki jih je imela neposredno ob sami cesti, za vse ostalo pa je dejala, da to niso odpadki ampak le stvari, ki jih še bo uporabila. Vse je odloženo na zasebni lastnini in naj ne bi bilo nevarno za mimoidoče. Kljub navedenemu, smo se v tem času dobili s predsednikom KS in bomo poizkušali skupaj, na neki primeren način, urediti zadevo.

Odlok o javnem redu in miru bomo v prihodnje morali posodobiti in bi takrat mogoče vključili še npr. določilo da morajo okolico zgradb, dvorišča, živo mejo in podobno, ki mejijo na javne prometne površine lastniki redno vzdrževati, tako da se doseže in ohrani primerni videz naselij in določili, da morajo biti površine košene minimalno 2x letno in je na njih prepovedano odlaganje kakršnih koli odpadkov ter drugih materialov in predmetov. . . 

Odgovor pripravila: mag. Nataša Kos

2. Umik Sklepa o ukinitvi statusa javnega dobra z dnevnega reda 24. redne seje Občinskega sveta Občine Zreče.

Občinski svet Občine Zreče je na 24. redni seji dne 10.2.2010 sprejel sklep o umiku 9. točke dnevnega reda – Sklep o ukinitvi statusa javnega dobra zaradi navedb svetnika Antona Manfreda Hrena, da so podatki v sklepu netočni. Naj pojasnimo, da so bili podatki, ki so se nanašali na številke parcel, ki se izvzemajo iz javnega dobra, točni, saj je nedavno pred sejo občinskega sveta potekala parcelacija, s katero pa gospod Anton Manfred Hren očitno ni bil seznanjen. Res pa je, da nas je gospod Hren na sestanku, ki je bil sklican takoj po seji občinskega sveta opozoril, še na nekatere dodatne odmere, ki jih bo potrebno napraviti, zato smo ukinitev statusa zemljišča v splošni rabi preložili na eno izmed naslednjih sej po opravljenih dodatnih odmerah in dokončnem dogovoru s krajani Črešnove.

Odgovor pripravila: Polona Matevžič
3. Predsednik KS Gorenje Boris Podgrajšek je podal vprašanje glede pluženja v vasi Črešnova, predvsem glede čiščenja avtobusne postaje Črešnova.

S predsednikom sveta KS Gorenje  sva se pogovarjala o pluženju avtobusnih postajališč v naselju Črešnova in se dogovorila, da bomo preverili ali so očiščene in v primeru, da niso, le te splužili. Pri ogledu je bilo ugotovljeno, da so postajališča splužena, vendar smo kljub temu opozorili izvajalca rednega vzdrževanja na lokalni cesti Padeški vrh-Gorenje-Zg. Zreče, da posveti pozornost tudi pluženju postajališč, kar je bilo tudi izvedeno.

Čiščenje pločnikov pa je pristojnost Krajevnih skupnosti, prav tako redno vzdrževanje na javnih poteh. Izvajanje zimske službe je bilo razdeljeno na takšen način tudi zaradi tega, ker z mehanizacijo s katero se izvaja redno vzdrževanje na lokalnih cestah ni možno pluženje pločnikov, kakor tudi iz finančnih razlogov, saj so izvajalci z primerno mehanizacijo iz področij posameznih KS in tako krajevno prisotni.

Odgovor pripravil: Andrej Furman

4. Predsednik KS Zreče Drago Vrhovšek je glede odlagališča kosovnih odpadkov predlagal, da se uredi nadzor nad dovozom večjih količin kosovnih odpadkov.

Z začetkom marca 2010 se je v zbirnem centru, kjer se zbirajo in ločujejo kosovni odpadki, vzpostavil večji nadzor pri samem dovažanju le-teh. Zamenjala se je ključavnica, namestila opozorilna tabla *VSTOP NEZAPOSLENIM PREPOVEDAN*, ter popravila ograja, katera je bila poškodovana. Nastavil se je kontrolni zvezek, v katerega se vpisujejo, količine kosovnih odpadkov in kdo jih je pripeljal. Odlaganje kosovnih odpadkov v zbirnem centru je dovoljeno samo za občane Občine Zreče ni pa dovoljeno za podjetja in samostojne podjetnike. Predvsem samostojni podjetniki so dolžni pri raznih gradbenih delih in adaptacijah odpadke odvažati na odlagališče v Slov. Konjice.

Odgovor pripravil: Emil Jevšenak
5. Predsednik KS Zreče Drago Vrhovšek je predlagal, da se obeležje oziroma priznanje Entente Florale, ki je postavljeno ob Cesti na Roglo, obnovi ter prestavi na drugo ustrezno lokacijo.
Pobuda za obnovo in prestavitev na drugo (bolj primerno) lokacijo skulpture, katera je bila postavljena ob priliki projekta ENTENTE FLORALE, je bila podana že na seji sveta KS Zreče v letu 2009. Skulpturo je potrebno obnoviti (cinkanje in barvanje), saj je dodobra načeta od železovega oksida. Z izdelovalcem skulpture že potekajo razgovori o obnovi in prestavitvi na drugo lokacijo (stara železniška postaja). Dela naj bi se predvidoma izvedla v mesecu aprilu 2010.

Odgovor pripravil: Emil Jevšenak

6. Predsednik KS Zreče je še opozoril na neočiščene (zasnežene) poti ob Osnovni šoli Zreče.

V januarju in februarju letošnjega leta je zapadlo veliko snega in prioritetna naloga rednega vzdrževanja cest je bila čiščenje lokalnih cest in javnih poti. Prav tako so se za tem čistili pločniki. Dela so se opravljala v skladu s pogodbami in Pravilnikom o vrstah vzdrževalnih del na javnih cestah in nivoju rednega vzdrževanja javnih cest.

Odgovor pripravil: Andrej Furman
7. Svetnik Jožef Košir je opozoril na problematiko potepuških psov.
Zakon o zaščiti živali (ZZZiv) v 11. členu določa, da mora skrbnik hišnih živali z zagotovitvijo osamitve, kontracepcije, sterilizacije ali kastracije živali preprečiti rojstvo nezaželenih živali.

Skrbnik živali mora z ustrezno vzgojo in šolanjem psa oziroma z drugimi ukrepi zagotoviti, da žival ni nevarna okolici. Skrbnik psa mora na javnem mestu zagotoviti fizično varstvo psa tako, da je pes na povodcu.

Nadalje ZZZiv v 12. členu določa, da morajo skrbniki nevarnih psov zagotoviti fizično varstvo psov na enega izmed naslednjih načinov:

· da so psi na povodcu in opremljeni z nagobčnikom,

· da so zaprti v pesjaku ali objektu,

· da so v ograjenem prostoru z ograjo, visoko najmanj 1.8 m, ki je na vhodu označen z opozorilnim znakom.

Nevarnega psa ni dovoljeno zaupati v vodenje osebam, ki so mlajše od 16 let. 

Nadzor nad izvajanjem določil ZZZiv in na njegovi podlagi izdanih predpisov neposredno opravljajo veterinarski, kmetijski, lovski, ribiški inšpektorji, pristojni za ohranjanje narave, vsak v okviru svojih pooblastil in pristojnosti. Nadzorstvo nad izvajanjem določb drugega in tretjega odstavka 11. člena, 12 člena ter prve, druge, četrte, pete, šeste, devete in petnajste alineje 15. člena tega zakona pa opravlja poleg prej navedenih oseb tudi policija. Za kršitve teh določil so predpisane globe v višini od 200 do 1200 eurov, odvisno za kakšno kršitev gre.

Medobčinski inšpektorat in redarstvo lahko ukrepa le v primerih, ko pride do onesnaženja javne površine s pasjimi iztrebki.

Izvajanje oskrbe in namestitve zapuščenih živali izvaja vsaka občina na svojem območju, saj je zagotovitev zavetišča v skladu s 27. členom Zakona o zaščiti živali lokalna zadeva javnega pomena. V ta namen ima Občina Zreče sklenjeno pogodbo o izvajanju dejavnosti oskrbe in namestitve zapuščenih živali tudi v letu 2010 z zavetiščem Zonzani iz Jarmovca.

Kdor izgubi žival ali kdor najde zapuščeno žival, o tem obvesti zavetišče oziroma pristojno veterinarsko organizacijo. Zapuščeno žival se namesti v zavetišče na območju občine, kjer je bila najdena, oziroma v zavetišče, s katerim ima ta občina sklenjeno pogodbo.

Vse stroške v zvezi z zapuščeno živaljo plača dosedanji skrbnik živali, če ni s predpisi določeno drugače. Če skrbnik živali ni znan oziroma, če lastnika živali ni mogoče ugotoviti, krije stroške občina.

Pogoje, ki jih morajo izpolnjevati zavetišča za zapuščene živali, sprejem in oddajo živali, pogoje za namestitev in oskrbo živali, evidence ter veterinarsko-sanitarni red zavetišč pa določa Pravilnik o pogojih za zavetišča za zapuščene živali.

Odgovor pripravili: mag. Nataša Kos
       Milena Slatinek
8. Svetnik Mag. Milan Sojč je predlagal, da bi s sosednjimi občinami uskladili pravilnike o sofinanciranju športa, predvsem glede čezmejnega sofinanciranja.

Sestanek z župani občin Slov. Konjice, Vitanje, Poljčane, Oplotnica je zaradi zasedenosti županov sklican šele za v sredo, 07.04.2010. Dogovor, sklenjen na tem sestanku se posreduje kot informacija na naslednji seji Občinskega sveta.

Odgovor pripravila: Aleksandra Vidmar Korošec

9. Svetnik mag. Milan Sojč je predlagal spremembo Pravilnika za podeljevanje nagrad na področju kulture v Občini Zreče.

Občinski svet Občine Zreče je na svoji 17. redni seji, dne 25.02.2009 obravnaval in sprejel spremembe in dopolnitve Pravilnika o podeljevanju nagrad na področju kulture v Občini Zreče. Tako je bilo sprejeto, da se vrednost »1.000 SIT« nadomesti z vrednostjo »10 EUR«. Ravno tako pa se besedna zveza »Odbor za kulturo« v celotnem besedilu Pravilnika nadomesti z besedno zvezo »Komisija za negospodarske zadeve in civilno družbo«.

Vsekakor pa bo do naslednje seje Občinskega sveta pripravljen predlog za sprejem sprememb in dopolnitev Pravilnika o podeljevanju priznanj in nagrad na področju kulture v Občini Zreče, kjer se bo brisala besedica »praviloma«. O navedenem pa bosta razpravljali tudi Komisija za negospodarske zadeve in civilno družbo ter Statutarno pravna komisija.

Odgovor pripravila: Aleksandra Vidmar Korošec

10. Svetnik mag. Milan Sojč je še predlagal, da se na območju Občine Zreče ustanovi smučarsko tekaški klub.

Sestanek s kandidati za ustanovitev smučarsko tekaškega kluba je sklican v sredo, 31.3.2010. Na sestanku bodo prisotni člani oziroma zainteresirani za ustanovitev tega kluba.

Odgovor pripravila: Aleksandra Vidmar Korošec
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