Z A P I S N I K

10. KORESPONDENČNE SEJE Občinskega sveta Občine Zreče, 

ki je bila od  petka, 19. marca 2010  do torka, 23. marca 2010.
Korespondenčna seja je bila sklicana v skladu z 23.a členom Poslovnika Občinskega sveta Občine Zreče (UPB1, Uradni list RS, št. 95/08 – uradno prečiščeno besedilo, v nadaljevanju Poslovnik).

RAZLOG ZA SKLIC: 

Korespondenčna seja je bila sklicana zaradi nujnosti podaje mnenja k imenovanju mag. Renate Klančnik za direktorico Javnega zavoda Splošna knjižnica Slovenske Konjice, saj je bil rok za oddajo mnenja 25.3.2010.
Razpis za direktorja Splošne knjižnice Slov. Konjice je bil objavljen v časopisu Novice, dne 17.12.2009 ter je obsegal pogoje, določene v 19. členu Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Splošna knjižnica Slov. Konjice. Rok za prijavo na razpis je bil 15 dni po objavi razpisa in se je iztekel dne 01.01.2010.

Svet zavoda je ugotovil, da so pravočasno prispele 3 pravilne prijave in sicer

naslednjih kandidatov:

· Renata Klančnik, Delavska cesta 9, Slov. Konjice,

· Vili Kurnik, Spodnje Preloge 107, Slov. Konjice,

· Petra Fidler, Vešenik 53, Slov. Konjice.

Po osebni predstavitvi kandidatov so člani sveta zavoda Splošne knjižnice Slov. Konjice na podlagi določil Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Splošna knjižnica Slovenske Konjice pristopili k izvedbi glasovanja za imenovanje direktorja/ice Splošne knjižnice Slov. Konjice. Trije člani komisije so se glasovanja vzdržali, preostali štirje pa so dali svoj glas za Renato Klančnik. 
28. januarja 2010 pa je komisija za izvedbo tajnega glasovanja strokovnih delavcev Splošne knjižnica Slov. Konjice izvedla tajno glasovanje. Tajnega glasovanja so se udeležili vsi strokovni delavci zavoda. Komisija je po končanem glasovanju pregledala glasovnice in ugotovila, da je veljavnih vseh 9 glasovnic. Vseh 9 strokovnih delavcev je podprlo predlog sveta zavoda.

Članom Občinskega sveta Občine Zreče je bilo dne 17.3.2010 poslano vabilo, gradivo s predlogom ter glasovnica.

Korespondenčna seja je bila sklicana v skladu s 23. a členom Poslovnika, ki določa, da je navedeno sejo mogoče sklicati v nujnih primerih, ko je potrebno sprejeti odločitev v krajšem času kot je mogoče sklicati sejo občinskega sveta in kadar gre za odločanje o manj pomembni zadevi, glede katere ne bi bilo smotrno sklicevati redne ali izredne seje.  

Za korespondenčno sejo je bila predlagana ena točka DNEVNEGA REDA:

1. Predlog za mnenje k imenovanju direktorice Splošne knjižnice Slovenske Konjice.

Vprašanje na korespondenčni seji je glasilo:

Ali se strinjate, da se poda pozitivno mnenje k imenovanju mag. Renate Klančnik, Delavska cesta 10, 3210 Slovenske Konjice, za direktorico Javnega zavoda Splošna knjižnica Slovenske Konjice?

Na vprašanje je bilo mogoče odgovoriti z "DA" ali "NE". 

PREJETE GLASOVNICE:   11 "DA" in 

                                             0 "NE".
Ali člani soglašajo s predlogom izvedbe korespondenčne seje, so se morali člani opredeliti najkasneje do torka, 23.3.2010, do 15. ure na eni glasovnici.

Pravočasno so prispele glasovnice, ki so bile do navedenega roka oddane osebno v tajništvu občine ali posredovane po faksu. 

V predvidenem roku so se z glasovnicami do predloga mnenja opredelili naslednje svetnice in svetniki:

1. MAKSIMILJAN BREČKO

2. ANTON MANFRED HREN

3. MAG. MILAN SOJČ

4. ZDENKO KOVAČEC

5. BERNARD SADEK

6. ŠTEFAN KRONEKER

7. IVAN UMNIK

8. MARIJA KOVAČIČ

9. JOŽEF KOŠIR

10. DRAGO PADEŽNIK

11. DRAGO ŠEŠERKO

Po določilih Poslovnika je bila odločitev o izvedbi korespondenčne seje sprejeta, če večina članov Občinskega sveta Občine Zreče soglaša z izvedbo korespondenčne seje. Šteje se, da član Občinskega sveta Občine Zreče soglaša z izvedbo korespondenčne seje, če je do postavljenega roka oddal svoj glas (osmi odstavek 23. člena Poslovnika). 11 glasovnic je bilo pravočasnih. Nepravočasnih glasovnic ni bilo.
Iz posredovanih glasovnic je razvidno, da so člani Občinskega sveta Občine Zreče z 11 glasovi "ZA"  sprejeli sklep:

Občinski svet Občine Zreče daje pozitivno mnenje k imenovanju mag. Renate Klančnik za direktorico Javnega zavoda Splošna knjižnica Slovenske Konjice.

Dnevni red z gradivom ter vse prejete glasovnice se hranijo v zbirki dokumentarnega gradiva Občinskega sveta Občine Zreče v letu 2010.
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