KRAJEVNA SKUPNOST GORENJE

LETNO POROČILO 

2009
1. Predstavitev krajevne skupnosti

Krajevna skupnost:


Gorenje
Sedež pravne osebe:


Gorenje pri Zrečah 19 , 3214 Zreče

Matična številka:



5030072
Davčna številka:



49679554
Transakcijski račun: 


01344-6450864146, UJP Žalec

Šifra dejavnosti:



84.110

Predsednik sveta KS:


Boris Podgrajšek
Šifra PU: 




86410
Krajevna skupnost Gorenje leži na severovzhodnem delu Občine Zreče in sega od 550 do 1000  m  nadmorske višine. Spada torej v gorsko hribovsko območje, kjer se kmetje ukvarjajo z živinorejo, lesarstvom, nekaj malega pa tudi s turizmom. Približno 750 prebivalcev živi v šestih vaseh in sicer: na Bezovju, v Črešnovi, na Gorenju, v Koroški vasi, na Padeškem vrhu in na Planini. Krajevno Skupnost vodi svet, ki ga sestavlja 6 članov in Predsednik sveta KS in opravlja naloge v skladu s statutom Krajevne skupnosti Gorenje. 

2. Računovodsko poročilo

IZKAZ PRIHODKOV IN ODHODKOV
Skupni prihodki krajevne skupnosti v letu 2009, razvidni iz bilance prihodkov in odhodkov  znašajo 125.829,52 EUR. v primerjavi z planom za leto 2009 je bila realizacija nekoliko nižja in sicer 71.612,43 EUR, torej 56,91%. Prihodki so razdeljeni na prejeta sredstva iz občinskega proračuna za tekočo rabo, prejeta sredstva iz občinskega proračuna za investicije in nedavčnih prihodkov. Razliko med planom in realizacijo predstavljajo nedavčni prihodki, ki jih je težko natančno planirati.

Prihodki so bili po podpostavkah realizirani sledeče:
- prejeta sredstva iz proračuna občine za delovanje 

       100%

- prejeta sredstva iz proračuna občine za ceste 

 
    96,84%
- prejeta sredstva iz proračuna občine za investicije 

    99,99% 

- prihodki od pobrane vodarine 



       
           871,54%
- prihodki od pobrane grobnine 





  104,75%              
- prihodki od obresti




    
       
      
    77,62%     
- drugi nedavčni prihodki





    
       100%
- sredstva prejeta od telekomunikacije 



             40,39%

- prihodki od kabelske TV 






       160%

Nedavčni prihodki KS Gorenje v letu 2009 znašajo 388,14 EUR in so za nekaj več kot 22% nižji kot so bili planirani v proračunu 2009. Prihodki od obrasti EZR so sredstva prejeta od sredstev na vpogled in so odvisni od denarnih sredstev na računu. Na kontih skupine 713 prihodki od prodaje blaga in storitev, v višini 4.470,46 EUR, so evidentirani prihodki od vodarine, prihodki od grobnine, kabelske TV in drugi nedavčni prihodki. 

Transferni prihodki v letu 2009 znašajo 66.753,83 EUR in niso bili realizirani v celoti, saj KS ni prejela vseh sredstev planiranih na podpostavki prihodki od vračanja deležev v telekomunikacijsko omrežje. Prejeta sredstva iz občinskega proračuna v višini 42.007,83 EUR so bila namenjena za: delovanje KS in sicer v višini 1.701,00 EUR, za letno in zimsko vzdrževanje cest v KS v višini 23.919,87 EUR ter za investicije v KS v višini 16.386,96 EUR. V letu 2009 je KS prejela tudi sredstva iz občinskega proračuna od vračanja deležev v telekomunikacijo omrežje v višini 24.746,00 EUR.

Krajevna skupnost se financira predvsem iz sredstev prejetih iz občinskega proračuna, le nekaj je sredstev, ki jih Krajevna skupnost dobi od lastnih virov. Krajevna skupnost nameni sredstva prejeta od Občine Zreče za delovanje skupnosti, za tekoče vzdrževanje lokalnih cest in za morebitne investicije, ki bi jih krajevna skupnost naj imela.
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Skupni odhodki v letu 2009 znašajo 125.829,52 EUR in so v primerjavi s planom realizirani nižje kot so bili planirani in sicer v višini 42,24%. Realizirani so bili v višini 53.170,37 EUR. Odhodki so razdeljeni na štiri skupine: tekoči odhodki, tekoči transferi, investicijski odhodki in investicijski transferi.

Tekoči odhodki so v letu 2009 realizirani v višini 49.867,38 EUR in zajemajo skupino kontov 402. Sem spadajo stroški tekoče delovanje krajevne skupnosti, sejnine za udeležbo članov sveta KS na sejah, stroški ogrevanja poslovnih prostorov in največji delež tekočih odhodkov predstavljajo odhodki za zimsko in letno vzdrževanje cest ter drugih objektov. Za slednje je KS v letu 2009 namenila kar 42.781,62 EUR, saj je skušala urediti in pokrpati nastale poškodbe na vseh cestah v skupnosti.
Tekoči transferi v letu 2009 znašajo 790,00 EUR. Namenjeni so kot pomoč neprofitnim organizacijam in ustanovam, torej društvom v naši skupnosti. 

Investicijskih odhodkov je bilo v letu 2009 za 2.513,99 EUR. Realizacije je bila precej nizka, ker so se zavlekla dela, ki so bila planirana za novo mrliško vežico. Sredstva planirana za vežico bomo prenesli v naslednje leto in skušali plan izpeljati do konca v letu 2010.

In investicijskih transferov pa krajevna skupnost v letu 2009 ni imela.

Odhodki krajevne skupnosti v letu 2009 so bili po podpostavkah realizirani sledeče:
- materialni stroški za dejavnosti krajevne skupnosti 

    28,44%
- cestno gospodarstvo – letno vzdrževanje cest 


    99,57%
- cestno gospodarstvo – zimsko vzdrževanje cest 


    93,98%
- stroški prireditev in gostovanj 





    21,00%

- tekoče vzdrževanje drugih objektov 




  136,60%

- vzdrževanje in popravilo pokopališča 




    67,58%

- nova mrliška vežica 







      1,16%
- dotacija društvom 







    99,94%
- drugi odhodki








    53,26%
- sredstva namenjena za člane sveta 




    97,34%
- vzdrževalna dela na avtobusnih postajah



    99,58%
- sredstva za občinski in krajevni praznik 



       100%
- stroški obračunanega plina
 





      7,29%

- provizija 









    85,45%

- urejanje okolja in pokopališča      




    93,35%

- investicije v ceste 







    99,63%

- oprema za prostore KS 






    44,16%

- ureditev večnamenskih prostorov 





50%
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Kot je razvidno iz tabele IZKAZ PRIHODKOV IN ODHODKOV – DURGIH UPORABNIKOV so v letu 2009 prihodki presegli odhodke za 18.442,06 EUR.
IZKAZ RAČUNA FINAČNIH TERJTEV IN NALOŽB

V izkazu računa finančnih terjatev in naložb v letu 2009, prav tako kot v preteklih letih, ni evidentiranih poslovnih dogodkov.

IZKAZ RAČUNA FINANCIRANJA

V izkazu računa financiranja, prav tako kot v preteklih letih, tudi v letu 2009 ni bilo evidentiranih poslovnih dogodkov.
BILANCA STANJA na dan 31.12.2009
Bilanca stanja na dan 31.12.2009 v višini 299.431,00EUR je sestavljena na eni strani iz sredstev, ki predstavljajo aktivo in na drugi strani iz obveznosti do virov sredstev, ki predstavljajo pasivo. Bilanca stanja mora biti uravnotežena, kar pomeni, da mora biti aktiva enaka pasivi. 

Sredstva sestavljajo dolgoročna sredstva in sredstva v upravljanju, kratkoročna sredstva in zaloge. Največji del sredstev so nepremičnine, ki so v lasti krajevne skupnosti in sicer v višini 257.545,07 EUR in opreme 2.124,09 EUR. To je sedanja vrednost nepremičnin in opreme. Konec leta smo sredstva v upravljanju (del stavbe CŠOD – krajevni prostori) prenesli nazaj na Občino in sicer v vrednosti 39.071,92 EUR. Kratkoročna sredstva v višini 36.156,84 EUR so sredstva v katera prištevamo sredstva na transakcijskem računu KS na dan 31.12.2009. Nekaj denarnih sredstev pa je KS imela tudi v blagajni konec leta in sicer 61,55 EUR. Sem spadajo tudi terjatve do kupcev (skupina kontov 12) v višini 764,62 EUR. Kratkoročne terjatve iz naslova obresti iz depozitov EZR (skupina kontov 16) so na zadnji dan leta 2009 znašale 10,91 EUR. Nedavčni odhodki (konti skupine 18) so zapadle nedavčne obveznosti na dan 31.12.2009. Le-teh je bilo 2.768,03 EUR.

Obveznosti do virov sredstev sestavljajo kratkoročne obveznosti ter lastni viri in dolgoročne obveznosti. Kratkoročne obveznosti KS do dobaviteljev na dan 31.12.2009 so 2.768,02 EUR. Neplačani prihodki na kontih skupine 28 so bili konec leta 775,53 EUR, kar je enako kratkoročnim terjatvam iz naslova obresti iz depozitov EZR in terjatvam do kupcev. Lastni viri so izkazani na kontih skupine 90 kot splošni sklad za drugo v višini 36.156,84 EUR in sklad za osnovna sredstva v višini 259.669,16 EUR. Sklad osnovnih sredstev so v bistvu sredstva (nepremičnine in premičnine), ki imajo protiknjižbo na kontih 0.
Krajevna skupnost Gorenje je leto zaključila uspešno s povečanjem  sredstev na računu v višini 18.443,00 EUR, kar je prikazano v izkazu računa financiranja. Posledica večjega ostanka sredstev na računu je nastala zaradi nerealiziranih planov izgradnje nove mrliške vežice. Realizacija le-te se prenese v leto 2010.
3. Poslovno poročilo za leto 2009
Svet Krajevne Skupnosti Gorenje je v letu 2009 razpolagal s sredstvi, namenjenimi za delovanje KS, za ceste v KS, za investicije v KS, ter pobrano grobnino in vodarino. Nekaj sredstev, prispelih iz naslova vračanj deležev vloženih v Javno telekomunikacijsko omrežje pa smo prenesli iz preteklega leta. 

Ker so številne ceste v KS Gorenje še vedno v zelo slabem stanju, smo  za vzdrževanje cest namenili preko 75% proračunskih sredstev.  Izvajali smo zimsko službo-pluženje in posipavanje 36 km krajevnih cest in javnih poti. Preostanek sredstev pa smo namenili za letno vzdrževanje makadamskih cest na katere smo pripeljali  okrog 2200 ton (1400 m³) peska, s katerim smo krpali in posipali nekatere naše  ceste. Izpostaviti je potrebno ceste:

· Obrovnik – Šmon na Padeškem vrhu, 

· Videčnik- Kumar Gorenje (Sodelovanje z GG Celje), 

· Dečar – Rutnik  ( rekonstrukcija)

· Cesta Bezovje,

· Črešnova - Verčnik

· Vranjek Planina, 

· Rožič Zlatko Planina, 

· Vetrih Stanko Padeški vrh, 

· Višnar Damjan Planina,

· Verdnik Marjan Padeški vrh

· Črešnar Bogomir Koroška vas.

· Koprivnik Henrik Koroška vas, kjer  smo tudi zamenjali dotrajani prepust.
Iz naslova investicije  smo v letu 2009 planirali pripravo podlage na cesti Črešnova vrh, za katero je zmanjkalo sredstev v preteklem letu. Letos pa je zopet izpadla, ker še ni urejeno zemljiškoknjižno lastništvo (del je še v zasebni lasti), precej pa je bilo tudi govora o novi trasi.  Iz teh razlogov je Svet KS Gorenje na svoji redni seji sprejel sklep, da se za to namenjena sredstva prerazporedijo v pripravo druge ceste in sicer Draksler – Merčnik, ki je tudi seveda s soudeležbo tamkajšnjih krajanov pripravljena za asfaltiranje.

Znotraj investicij imamo tudi postavko mrliška oziroma poslovilna veža, kjer je pa že nastalo nekaj stroškov predvsem za geodetske  storitve.

Iz naslova delovanje smo kupili nekaj opreme v prostore KS, da bo odslej mogoče dokumentacijo dostojno tudi shranjevati in ga tudi pripravljati. Pomagali smo pri njihovem delovanju tudi društvom, saj le ta v kraju skrbijo za varno, družabno in kulturno življenje.

Ob vsem tem pa tudi nismo smeli pozabiti na urejanje okolice, pokopališča in vzdrževanje vseh spremljajočih objektov.
Veliko še je želja in ciljev, ki niso bili uresničeni v letu 2009. Upam pa, da jih bomo z dobrim sodelovanjem, povezanostjo in zaupanjem kar čim več dosegli. 
4. Plan za leto 2010
Vse kaže, da bomo pa sedaj res pridobili potrebno dokumentacijo in takoj spomladi  pričeli z gradnjo nove vežice.

Dolga in dokaj huda zima nam bo zopet pustila posledice na naših  cestah. Odločili smo se nabaviti nekaj strežnic in jih namestiti tam, kjer nam voda vsakič povzroča večjo škodo. To bi radi uredili takoj spomladi, da se do jeseni ceste nekoliko utrdijo in bo potem tudi zimsko vzdrževanje lažje, učinkovitejše in lahko je posledično tudi precej cenejše, kar pomeni, da nam bo ostalo več sredstev za kvalitetnejše letno vzdrževanje.

S pridobitvijo dodatnih sredstev nameravamo v letošnjem letu tudi asfaltirati tri cestne  odcepe in sicer: Draksler - Merčnik v Koroški vasi, Obrovnik – Orlačnik na Planini ter Obrovnik – Šmon na Padeškem vrhu.

Del sredstev bo potrebno nameniti tudi odvajanju in čiščenju odpadnih voda.

Še naprej bo treba skrbeti za urejenost prostorov in okolice. Pomagali pa bomo tudi letos poskrbeti za Športno, kulturno in družabno življenje v KS.

Gorenje, 24.02.2010                                       

Predsednik sveta 
krajevne skupnosti Gorenje
    
Boris Podgrajšek

Priloge k temu poročilu:

· pregled prihodkov in odhodkov 2009
· seznam osnovnih sredstev

· bilance
