KRAJEVNA SKUPNOST SKOMARJE

LETNO POROČILO 

2009
1. Predstavitev krajevne skupnosti

Krajevna skupnost:



Skomarje
Sedež pravne osebe:



Skomarje 28, 3214 Zreče

Matična številka:




5032946000
Davčna številka:




15985687
Transakcijski račun: 



01344-3000000197, UJP Žalec

Šifra dejavnosti:




84.110

Predsednik sveta KS:



Mirko Beškovnik
Šifra proračunskega uporabnika: 

88765

Krajevna skupnost Skomarje leži na severnem delu Občine Zreče, na nadmorski višini 944m. V krajevni skupnosti živi kmečko prebivalstvo, ki se preživlja z lesom in živinorejo. V naši skupnosti živi približno 200 prebivalcev, zajema pa naselji Skomarje in Ločnik.

Svet Krajevne skupnosti šteje 5 članov:

Predsednika, podpredsednika, tajnika in dva člana.

2. Računovodsko poročilo

IZKAZ PRIHODKOV IN ODHODKOV
Skupni prihodki krajevne skupnosti v letu 2009, razvidni iz bilance prihodkov in odhodkov  znašajo 105.931,16 EUR. v primerjavi z planom za leto 2009 je bila realizacija nekoliko nižja in sicer 66.802,68 EUR, torej 63,06%. Realizacija je nižja, ker KS ni prejela planiranih sredstev za ureditev Vodovnikove zbirke od MKGP, le-ti se prenesejo v naslednje leto. Prihodki so razdeljeni na prejeta sredstva iz občinskega proračuna za tekočo rabo, prejeta sredstva iz občinskega proračuna za investicije in nedavčnih prihodkov. Razliko med planom in realizacijo predstavljajo nedavčni prihodki, ki jih je težko natančno planirati.

Prihodki so bili po podpostavkah realizirani sledeče:
- prejeta sredstva iz proračuna občine za delovanje 

       100%

- prejeta sredstva iz proračuna občine za ceste 

 
       100%

- prejeta namenska sredstva za ograjo in 

  podporni zid na pokopališču 





       100% 

- prejeta namenska sredstva za ureditev

  Vodovnikove zbirke 







       100%

- prihodki od vodovoda 





    
       100%              
- prihodki od obresti




    
       
      
    60,32%     
- prihodki od vzdrževanja grobov




    
    91,56%
- sredstva prejeta od telekomunikacije 




       100%

- prihodki od Javnega sklada za kulturne dejavnosti 

       100%

Nedavčni prihodki KS Skomarje v letu 2009 znašajo 227,71 EUR in so za 40% nižji kot so bili planirani v proračunu 2009. Prihodki od obrasti EZR so sredstva prejeta od sredstev na vpogled in so odvisni od denarnih sredstev na računu. Na kontih skupine 713 prihodki od prodaje blaga in storitev so evidentirani prihodki od vodarine in prihodki od grobnine. Upravljanje vodovoda je  bilo z letom 2008 preneseno na Režijski obrat občine Zreče, zato KS nima več terjatev iz tega naslova, je pa še vedno nekaj zapadlih obveznosti, ki so jih dolžniki v tem letu poravnali. 

Transferni prihodki v letu 2009 znašajo 65.419,00 EUR in so realizirani le 80,54 odstotno, ker KS ni prejela planiranih sredstev za ureditev Vodovnikove zbirke od MKGP. Prejeta sredstva iz občinskega proračuna v višini 19.692,00 EUR so bila namenjena za: delovanje KS in sicer v višini 1.062,00 EUR ter za letno in zimsko vzdrževanje cest v KS v višini 18.630,00 EUR. V letu 2009 je KS prejela tudi sredstva iz občinskega proračuna od vračanja deležev v telekomunikacijo omrežje v višini 4.297,00 EUR. Velik delež povečanih prihodkov v letu 2009 predstavljajo prejeta sredstva iz državnega proračuna oziroma od Javnega sklada za kulturne dejavnosti za ureditev večnamenske dvorane v skupnosti in prejeta sredstva iz občinskega proračuna za ureditev Vodovnikove zbirke. Oba projekta sta bila v letu 2009 uspešno realizirana.
Krajevna skupnost se financira predvsem iz sredstev prejetih iz občinskega proračuna, le nekaj je sredstev, ki jih Krajevna skupnost dobi od lastnih virov. Krajevna skupnost nameni sredstva prejeta od Občine Zreče za delovanje skupnosti, za tekoče vzdrževanje lokalnih cest in za morebitne investicije, ki bi jih krajevna skupnost naj imela. Se je pa KS v letu 2009 prijavila tudi na dva razpisa in si s tem zagotovila še dodatna sredstva.
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Skupni odhodki v letu 2009 znašajo 105.931,16 EUR in so v primerjavi s planom realizirani nižje kot so bili planirani in sicer v višini 81,40%. Realizirani so bili v višini 86.236,03 EUR. Odhodki so razdeljeni na štiri skupine: tekoči odhodki, tekoči transferi, investicijski odhodki in investicijski transferi.

Tekoči odhodki so v letu 2009 realizirani v višini 34.764,83 EUR in zajemajo skupino kontov 402. Sem spadajo stroški tekoče delovanje krajevne skupnosti, sejnine za udeležbo članov sveta KS na sejah, stroški javne razsvetljave in največji delež tekočih odhodkov predstavljajo odhodki za zimsko in letno vzdrževanje cest ter drugih objektov. Velik delež tekočih odhodkov pa v letu 2009 predstavljajo odhodki, ki so bili povezani z ureditvijo Vodovnikove zbirke. Sem spadajo: prevozni stroški, avtorski honorarji, oprema za zbirko in drugo.
Tekoči transferi v letu 2009 znašajo 250,00 EUR. Namenjeni so kot pomoč neprofitnim organizacijam in ustanovam, torej društvom v naši skupnosti. Ta sredstva smo namenili našim društvom.

Investicijskih odhodkov je KS imela za ureditev večnamenske dvorane v višini 1.555,00 EUR, za dokončanje podpornega zidu in ograje na pokopališču 30.000,00 EUR in za ureditev Vodovnikove zbirke 19.666,20 EUR.

Investicijskih transferov pa krajevna skupnost v letu 2009 ni imela.

Odhodki krajevne skupnosti v letu 2009 so bili po podpostavkah realizirani sledeče:
- materialni stroški za dejavnosti krajevne skupnosti 

    34,79%
- cestno gospodarstvo – letno vzdrževanje cest 


    82,00%
- cestno gospodarstvo – zimsko vzdrževanje cest 


    65,95%
- ureditev ograje in podpornega zidu na pokopališču 

    81,08%
- dotacija društvom 







    16,90%
- drugi odhodki








    47,00%
- sredstva namenjena za člane sveta 




    81,02%
- vzdrževanje in popravila na pokopališču



    62,46%
- sredstva namenjena za prireditve 




       100%
- stroški električne energije
 





    76,08%

- provizija 









    36,63%

- ureditev Vodovnikove zbirke (projekt Leader)


       100%

- ureditev večnamenske dvorane 





       100%
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Kot je razvidno iz tabele IZKAZ PRIHODKOV IN ODHODKOV – DURGIH UPORABNIKOV so v letu 2009 odhodki presegli prihodke za 19.433,35 EUR.
IZKAZ RAČUNA FINAČNIH TERJTEV IN NALOŽB

V izkazu računa finančnih terjatev in naložb v letu 2009, prav tako kot v preteklih letih, ni evidentiranih poslovnih dogodkov.

IZKAZ RAČUNA FINANCIRANJA

V izkazu računa financiranja, prav tako kot v preteklih letih, tudi v letu 2009 ni bilo evidentiranih poslovnih dogodkov.
BILANCA STANJA na dan 31.12.2009
Bilanca stanja na dan 31.12.2009 v višini 104.138EUR je sestavljena na eni strani iz sredstev, ki predstavljajo aktivo in na drugi strani iz obveznosti do virov sredstev, ki predstavljajo pasivo. Bilanca stanja mora biti uravnotežena, kar pomeni, da mora biti aktiva enaka pasivi. 

Sredstva sestavljajo dolgoročna sredstva in sredstva v upravljanju, kratkoročna sredstva in zaloge. Največji del sredstev so nepremičnine, ki so v lasti krajevne skupnosti in sicer v višini 86.759,25 EUR. To je sedanja vrednost nepremičnin (ceste in podporni zid na pokopališču), druge opreme pa KS nima. Kratkoročna sredstva v višini 3.644,17 EUR so sredstva v katera prištevamo sredstva na transakcijskem računu KS na dan 31.12.2009. Sem spadajo tudi terjatve do kupcev (skupina kontov 12), ki so znašale 89,31 EUR. Kratkoročne terjatve iz naslova obresti iz depozitov EZR (skupina kontov 16) so na zadnji dan leta 2009 znašale 2,25 EUR. Nedavčni odhodki (konti skupine 18) so zapadle nedavčne obveznosti na dan 31.12.2009. Le-teh je bilo 13.642,53 EUR, od tega je večji delež (13.231,20 EUR) odhodek za podporni zid na pokopališču.
Obveznosti do virov sredstev sestavljajo kratkoročne obveznosti ter lastni viri in dolgoročne obveznosti. Kratkoročne obveznosti KS do dobaviteljev na dan 31.12.2009 so 13.642,54 EUR. Neplačani prihodki na kontih skupine 28 so bili konec leta 91,56 EUR, kar je enako kratkoročnim terjatvam iz naslova obresti iz depozitov EZR in terjatvam do kupcev. Lastni viri so izkazani na kontih skupine 90 kot splošni sklad za drugo v višini 3.644,17 EUR in sklad za osnovna sredstva v višini 86.759,26. Sklad osnovnih sredstev so v bistvu sredstva (nepremičnine in premičnine), ki imajo protiknjižbo na kontih 0.
Krajevna skupnost Skomarje je leto zaključila uspešno z zmanjšanjem sredstev na računu v višini 19.433 EUR, kar je prikazano v izkazu računa financiranja. Posledica zmanjšanje je izgradnja podpornega zidu na pokopališču, ureditve Vodovnikove zbirke z nižjimi prihodki kot je bilo planirano in ureditve večnamenske dvorane.
3. Poslovno poročilo za leto 2009
Zbrana sredstva v letu 2009 so se porabila za: 
· letno in zimsko vzdrževanje cest

· vzdrževanje avtobusnih postajališč

· plačilo odprtih obveznosti iz leta 2008
· vzdrževanje in popravilo pokopališča

· za plačilo tokovine za javno razsvetljavo

· popravilo obcestnih jaškov za odvodnjavanje cest

· dotacije društvom
· izgradnja 30 m podpornega zidu (škarpa) pri pokopališču 
· postavitev dela ograje okrog pokopališča

· za odvoz odpadkov iz pokopališča

V letu 2009 se je krajevna skupnost prijavila na dva razpisa in pridobila dodatna sredstva za ureditev Vodovnikove zbirke in ureditev večnamenske dvorane. Za ureditev Vodovnikove zbirke se je KS prijavila na razpis Leader in prejela 10.630,00 EUR iz občinskega proračuna v letu 2010 pa še 15.800,00 EUR od MKGP, za ureditev večnamenske dvorane pa je KS prejela sredstva od Javnega sklada za kulturne dejavnosti in sicer v višini 800,00 EUR nepovratnih sredstev.
Program,  ki ni bil uresničen v letu 2009 se prenesejo v leto 2010.
4. Plan za leto 2010
Za leto 2010 je predviden naslednji plan:
· redno letno in zimsko vzdrževanje cest
· ker nam je uspelo pridobiti sredstva za dokončno postavitev ograje okoli pokopališča, bomo v tem letu zaključili z to investicijo
· vzdrževanje pokopališča

· dotacije društvom
· nakup nove obleke (narodne noše) za Kulturno umetniško društvo Jurij Vodovnik Skomarje
· plačilo odprtih obveznosti iz leta 2009

· odvoz odpadkov s pokopališča na Skomarju

· redno plačevanje tokovine za javno razsvetljavo pri cerkvi in porabljene tokovine v župnišču na Skomarju 
Zreče, dne 22.02. 2010







  
Predsednik sveta 
krajevne skupnosti Skomarje
Mirko Beškovnik

Priloge k temu poročilu:

· pregled prihodkov in odhodkov 2009
· seznam osnovnih sredstev

· bilance
