KRAJEVNA SKUPNOST DOBROVLJE

LETNO POROČILO 

2009
1. Predstavitev krajevne skupnosti

Krajevna skupnost:


Dobrovlje

Sedež pravne osebe:


Dobrava 78, Dobrovlje, 3214 Zreče

Matična številka:



5915350000

Davčna številka:



55790712

Šifra uporabnika: 


86401

Transakcijski račun: 


01344-6450864049, UJP Žalec

Šifra dejavnosti:



84.110

Predsednik sveta KS:


Bojan Napotnik

Krajevna  skupnost Dobrovlje leži na južnem delu občine Zreče in obsega ulici Dobrava in Gabrovlje. Meji z občino Slovenske Konjice. Šteje  379 prebivalcev.

Svet Krajevne skupnosti šteje 5 članov. Zastopa  pa  jo njegov predsednik. Pristojnosti  sveta krajevne skupnosti  so razvidne po 15. členu statuta KS.

2. Računovodsko poročilo

IZKAZ PRIHODKOV IN ODHODKOV

Skupni prihodki krajevne skupnosti v letu 2009, razvidni iz bilance prihodkov in odhodkov  znašajo 43.620,27 EUR. V primerjavi z planom za leto 2009 je bila realizacija nekoliko nižja in sicer 13.304,34 EUR, torej 30,50%. Prihodki so razdeljeni na prejeta sredstva iz občinskega proračuna za tekočo rabo, prejeta sredstva iz občinskega proračuna za investicije in nedavčnih prihodkov. Razliko med planom in realizacijo predstavljajo nedavčni prihodki, ki jih je težko natančno planirati.

Prihodki so bili po podpostavkah realizirani sledeče:

- prejeta sredstva iz proračuna občine za delovanje 

       100%

- prejeta sredstva iz proračuna občine za ceste 

 
    99,99%
- prejeta sredstva iz proračuna občine za investicije 

       100% 

- prihodki od najema prostorov z volitve 



    
       100%              

- prihodki od obresti




    
       
      
    53,59%     

Nedavčni prihodki KS Dobrovlje v letu 2009 znašajo 274,39 EUR in so za 40% nižji kot so bili planirani v proračunu 2009. Prihodki od obrasti EZR so sredstva prejeta od sredstev na vpogled in so odvisni od denarnih sredstev na računu. Na kontih skupine 713 prihodki od prodaje blaga in storitev so evidentirani prihodki od najema naših prostorov v domu krajanov za izvedbo volitev. 

Transferni prihodki v letu 2009 znašajo 13.030,00 EUR in so realizirani kot so bili planirani in sicer 99,99%. Prejeta sredstva iz občinskega proračuna v višini 13.029,96 EUR so bila namenjena za: delovanje KS in sicer v višini 1.275,00 EUR, za letno in zimsko vzdrževanje cest v KS v višini 5.199,96 EUR ter za investicije v KS v višini 6.555,00 EUR. 

Krajevna skupnost se financira predvsem iz sredstev prejetih iz občinskega proračuna, le nekaj je sredstev, ki jih Krajevna skupnost dobi od lastnih virov. Krajevna skupnost nameni sredstva prejeta od Občine Zreče za delovanje skupnosti, za tekoče vzdrževanje lokalnih cest in za morebitne investicije, ki bi jih krajevna skupnost naj imela.
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Skupni odhodki v letu 2009 znašajo 41.136,95 EUR in so v primerjavi s planom realizirani nekoliko nižje kot so bili planirani in sicer v višini 94,30%. Planirani so bili v višini 43.620,27 EUR. Odhodki so razdeljeni na štiri skupine: tekoči odhodki, tekoči transferi, investicijski odhodki in investicijski transferi.

Tekoči odhodki so v letu 2009 realizirani v višini 10.363,37 EUR in zajemajo skupino kontov 402. Sem spadajo stroški tekoče delovanje krajevne skupnosti, sejnine za udeležbo članov sveta KS na sejah, stroški ogrevanja poslovnih prostorov in največji delež tekočih odhodkov predstavljajo odhodki za zimsko in letno vzdrževanje cest ter drugih objektov. 

Tekoči transferi v letu 2009 znašajo 100,00 EUR. Namenjeni so kot pomoč neprofitnim organizacijam in ustanovam, torej društvom v naši skupnosti. Društvom smo namenili 100,00 EUR. 

Investicijskih odhodkov je bilo v letu 2009 za 13.424,40 EUR. Namenili smo jih 681,60 EUR za nakup peči v Domu krajanov in za novo cesto v naselju Gabrovlje v vrednosti 12.742,80 EUR.

Investicijske transfere v višini 17.249,18 EUR smo namenili za ureditev kanalizacijskega sistema v naselju Pasja Gorca.

Odhodki krajevne skupnosti v letu 2009 so bili po podpostavkah realizirani sledeče:

- materialni stroški za dejavnosti krajevne skupnosti 

    63,92%

- cestno gospodarstvo – letno vzdrževanje cest 


    99,99%

- cestno gospodarstvo – zimsko vzdrževanje cest 


    97,24%

- ureditev kanalizacijskega sistema (Pasja gorca) 


       100%

- dotacija društvom 







    91,05%

- investicije – Dom krajanov 






    75,73%

- sredstva namenjena za člane sveta 




    87,88%

- vzdrževalna dela kanalizacija





    99,81%

- investicije v ceste


 




    93,66%

- stroški ogrevanja in vzdrževanja objektov



    52,67%

- provizija 









    55,79%

- stroški električne energije 






    89,52%

- drugi odhodki 








    80,33%
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Kot je razvidno iz tabele IZKAZ PRIHODKOV IN ODHODKOV – DURGIH UPORABNIKOV so v letu 2009 odhodki presegli prihodke za 27.832,61 EUR, ki jih je krajevna skupnost pokrila s sredstvi prejetih od vračanja deležev v telekomunikacijsko omrežje konec leta 2008.
IZKAZ RAČUNA FINAČNIH TERJTEV IN NALOŽB

V izkazu računa finančnih terjatev in naložb v letu 2009, prav tako kot v preteklih letih, ni evidentiranih poslovnih dogodkov.

IZKAZ RAČUNA FINANCIRANJA

V izkazu računa financiranja, prav tako kot v preteklih letih, tudi v letu 2009 ni bilo evidentiranih poslovnih dogodkov.

BILANCA STANJA na dan 31.12.2009

Bilanca stanja na dan 31.12.2009 v višini 206.864,00EUR je sestavljena na eni strani iz sredstev, ki predstavljajo aktivo in na drugi strani iz obveznosti do virov sredstev, ki predstavljajo pasivo. Bilanca stanja mora biti uravnotežena, kar pomeni, da mora biti aktiva enaka pasivi. 

Sredstva sestavljajo dolgoročna sredstva in sredstva v upravljanju, kratkoročna sredstva in zaloge. Največji del sredstev so nepremičnine, ki so v lasti krajevne skupnosti in sicer v višini 187.191,08 EUR. To je sedanja vrednost nepremičnin in opreme skupaj. Kratkoročna sredstva v višini 2.297,67 EUR so sredstva v katera prištevamo sredstva na transakcijskem računu KS na dan 31.12.2009. Sem spadajo tudi terjatve do kupcev (skupina kontov 12), ki jih KS Resnik konec leta ni imela. Kratkoročne terjatve iz naslova obresti iz depozitov EZR (skupina kontov 16) so na zadnji dan leta 2009 znašale 1,51 EUR. Nedavčni odhodki (konti skupine 18) so zapadle nedavčne obveznosti na dan 31.12.2009. Le-teh je bilo na neplačanih tekočih odhodkih 1.721,30 EUR na neplačanih investicijskih odhodkih pa 15.596,45 EUR za cesto v naselju Gabrovlje.

Obveznosti do virov sredstev sestavljajo kratkoročne obveznosti ter lastni viri in dolgoročne obveznosti. Kratkoročne obveznosti KS do dobaviteljev na dan 31.12.2009 so 17.317,75 EUR. Neplačani prihodki na kontih skupine 28 so bili konec leta 1,51 EUR, kar je enako kratkoročnim terjatvam iz naslova obresti iz depozitov EZR. Lastni viri so izkazani na kontih skupine 90 kot splošni sklad za drugo v višini 2.297,67 EUR in sklad za osnovna sredstva v višini 187.191.07 EUR. Sklad osnovnih sredstev so v bistvu sredstva (nepremičnine in premičnine), ki imajo protiknjižbo na kontih 0.

Krajevna skupnost Resnik je leto zaključila uspešno z zmanjšanjem sredstev na računu v višini 27.833,00 EUR, kar je prikazano v izkazu računa financiranja. Posledica zmanjšanje je izgradnja nove ceste v naselju Gabrovlje in ureditve novega kanalizacijskega sistema v naselju Pasja gorca.
3. Poslovno poročilo za leto 2009
Investicije v Dom krajanov: Krajevna skupnost Dobrovlje je v letu 2009 namenila sredstva za dokončanje notranjega in zunanjega dela doma krajanov, uredila nekatera dela okoli športnega igrišča. 
Cestno gospodarstvo: Pokrpale so se udarne jame in uredile bankine na cesti, ki vodi v naselje Gabrovlje. Uredila se je makadamska cesta, ki pelje proti Petelineku. V naselju Gabrovlje smo spremenili lokacijo ceste, ki je potekala mimo domačije Železinger, jo utrdili in asfaltirali. V spomladanskem času smo s pomočjo občine uredili križišče na Dobravi pri Molku in ga tudi na novo preplastili.

Komunalno gospodarstvo: Odmašili in očistili nekatere vaške potoke. Zgradili smo novi kanalizacijski vod, ločili fekalne od meteornih vod. Ob

enem smo utrdili podlago za del ceste, ki pelje proti Pasji gorci. 

Zamenjalo se je nekaj luči javne razsvetljave, ki je po celi KS v zelo slabem stanju.
Druge javne potrebe: nekaj sredstev smo namenili nogometnemu društvu v malem nogometu.
4. Plan za leto 2010
Plan dela krajevne skupnosti, ki se predvideva za leto 2010.
· sredstva se bodo namenila za zimsko in letno vzdrževanje cest

· v naselju Gabrovlje, bomo uredili most in na novo postavili ograjo, ki jo sedaj ni bilo.
· uredili bomo prometno signalizacijo, na novo postavili ležeče ovire (policaje) na nevarnih delih cest na Dobravi.
· asfaltirale se bodo ceste v novem naselju na Dobravi in v Gabrovljah.
· s strani komunale se bo na novo zgradil kanalizacijski vod v novem
· naselju Dobrava,ob enem se bodo odmašili  ob cestni kanali in jarki.

· v Gabrovljah se bo obnovila in na novo zgradila javna razsvetljava.
 Zreče, dne 23.02. 2010
Predsednik sveta 
krajevne skupnosti Dobrovlje









  Bojan Napotnik
Priloge k letnemu poročilu:

· pregled prihodkov in odhodkov 2009
· seznam osnovnih sredstev

· bilance

