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Številka: 
Datum:  11. 4. 2011  

MESTNEMU SVETU 

MESTNE OBČINE PTUJ

- TU-

Zadeva: Odgovori na vprašanja in pobude svetnikov  iz   5. seje Mestnega sveta Mestne občine Ptuj
ODBOR ZA DRUŽBENE DEJAVNOSTI  je postavil vprašanje in dal pobudo:

Vprašanje št. 68/5, veza-gradnja OŠ Ljudevita Pivka: Kdaj se bo začela graditi OŠ Ljudevita Pivka glede na to, da je projekt uvrščen v sofinanciranje Ministrstva za šolstvo in šport ?

Odgovor:

Izdelana projektna dokumentacija za umestitev šole ob dijaški dom je zelo zahtevna, saj je potrebno upoštevati omejen prostor, zahteve ministrstva po racionalizaciji, pričakovanja šole in zahteve prebivalcev sosednjih zgradb, ki so stranke v postopku.

Vse te postopke je potrebno uskladiti in pridobiti ustrezna soglasja. 

Predvidoma se bo ponovna vloga za pridobitev gradbenega dovoljenja podala v obdobju med koncem meseca aprila in koncem meseca maja 2011.
Pripravila:  Urška Fajt, Ivan Vidovič                                                                                               

Pobuda št. 69/5, veza-EP v košarki 2011: Občinska uprava in župan naj na naslednji seji Mestnega sveta Mestne občine Ptuj predstavita vse informacije o udeležbi Mestne občine Ptuj v projektu Evropsko prvenstvo v košarki 2013.

Odgovor:

Na 6. sejo mestnega sveta Mestne občine Ptuj bo uvrščen predlog Sklepa o plačilu kotizacije za izvedbo Evropskega prvenstva v košarki 2013 na Ptuju, v okviru katere, je podana celotna obrazložitev. 

Pripravila:  Ivan Vidovič                                                                                               

Mirjana NENAD je vložila pobudo in vprašanje:

Pobuda št. 72/5: Mestna občina Ptuj naj iz sredstev, namenjenih za športno dejavnost v občini zagotovi sredstva za nakup varnostnih blazin za potrebe Plezalnega kluba Ptuj, kateri izvaja dejavnost plezanja ob plezalni vadbeni steni v Osnovni šoli Olge Meglič Ptuj.

Obrazložitev: Plezalni klub Ptuj ima vpisanih okrog 20 članov, večinoma osnovnošolcev. Ob teh na plezalni steni vadijo tudi najmlajši predšolski otroci, stari štiri do šest let (letos je vključenih 6 otrok te starostne skupine). Plezalni klub ima tudi svojo tekmovalno skupino, katero sestavljajo otroci druge in tretje triade osnovne šole. Tekmovalna skupina dosega zelo lepe rezultate na vseh tekmovanjih, katerih se udeleži (zmeraj dosežejo vsaj eno od kolajn). Plezalni klub uspešno deluje že dobrih 10 let in v njem je svojo športno pot začela tudi ptujčanka Mina Markovič, svetovno uspešna plezalka.

Nove vadbene blazine so potrebne zaradi dotrajanih obstoječih blazin. Sedanje blazine ne nudijo zadostne varnosti vadbe plezanja. Blazine so najbolj potrebne za zagotavljanje varnosti vadbe za najmlajše člane plezalnega kluba! Kupili bi poltrdo blazino, visoke kakovosti in dimenzij približno 4 x 12 metrov. S tem bi zagotovili ustrezne pogoje za vadbo na plezalni steni.

Odgovor: 
V okviru Letnega programa športa v Mestni občini Ptuj za leto 2011 niso predvidena sredstva za nakup blazin za Plezalni klub Ptuj. Tako  v letošnjem letu ni možno zagotoviti finančnih sredstev za ta namen.

Pripravila: Maja Erjavec
Vprašanje št. 73/5: Kako Zdravstveni dom Ptuj stimulira zaposlene v zobozdravstveni dejavnosti, da ne odhajajo drugam?

Zdravstveni dom Ptuj se že nekaj časa sooča s pomanjkanjem kadrov na vseh svojih področjih delovanja. Občutno zaznano je pomanjkanje kadrov na zobozdravstvenem oddelku. Sprehod po obeh etažah zobozdravstvenega dela nam poda sliko praznih ambulant. Veliko zobozdravnikov (tako mladih kot tudi izkušenih), ki je delovalo v Zdravstvenem domu Ptuj je odšlo v okoliške majhne ali večje občine, bodisi so pridobili koncesijo, bodisi so se zaposlili drugje. Glede na to, da imamo na področju javnega zobozdravstva na Ptuju težave s kadri že nekaj let, se postavlja vprašanje, kako ZD Ptuj stimulira zaposlene v zobozdravstveni dejavnosti, da ne odhajajo drugam? 

Obrazložitev: Na zadnjem obisku v zdravstvenem domu sem opazila, da je kar nekaj zobozdravstvenih ordinacij praznih. Soočila sem se tudi z dejstvom, da je moja osebna zobozdravnica dobila koncesijo v sosednji občini (kjer je do sedaj zobozdravstveno dejavnost opravljal ZD Ptuj, ampak se je občina odločila, da zaradi težav z odhodi kadrov, podeli koncesijo in zagotovi nemoteno zobozdravstveno dejavnost). Na vprašanje, kdo me lahko prevzame, sem bila soočena še z enim nezavidljivim dejstvom – ZD Ptuj ima zaposlene tri zobozdravnice (od katerih ena dela na Ptuju, dve pa v okoliških občinah in so seveda vse polno zasedene), pomagajo pa jim tri zobozdravnice, ki so že upokojene. Enako stanje se kaže na otroškem zobozdravstvu, kjer delajo 3 zobozdravnice. 

Zaposleni povedo, da sicer mladi zobozdravniki prihajajo na obvezno usposabljanje in kasneje tudi samostojno opravljajo dejavnost in vpisujejo paciente. Vendar zelo hitro odidejo na drugo delovno mesto. Od leta 2006 bi naj odšlo že vsaj 6 mladih zobozdravnikov.

Zdravstveni dom Ptuj ima prazne zobozdravstvene ordinacije, katere so polno opremljene za izvajanje zobozdravstvene dejavnosti. Imamo tudi mlade zobozdravnike, ki so zaključili šolanje in se zaposlujejo. Imamo tudi zaposlene zobozdravnike, kateri potrebujejo za razvoj svojega dela razvoj opreme in izobraževanja. Ker je na trgu veliko pomanjkanje izobraženih zdravnikov in zobozdravnikov, bo potrebno v Zdravstvenem domu Ptuj vzpostaviti konkretne smernice in dejanja, ki bodo tako mladim kot izkušenim kadrom približali in omogočili dolgoletno opravljanje javne zobozdravstvene dejavnosti v Zdravstvenem domu Ptuj.
Odgovor: 

Podajamo sledeče obrazložitve na vprašanja svetnice:

Celotna Slovenija se sooča s pomanjkanjem zdravstvenega kadra, ZD Ptuj ni izjema, ampak se lahko pohvalimo s tem, da so ti problemi veliko manjši kot v ostalih delih Slovenije.

Od leta 2006 je res odšlo 6 zobozdravnikov. 3 izmed njih so odšli v Maribor in delajo v samoplačniških ambulantah (brez koncesij)  saj niso želeli delati v sistemu javnega zdravstva.  2 zobozdravnika natančneje zobozdravnik in zobozdravnica, sta se na delovno mesto (Destrnik in Žetale)vozila iz okolice Maribora in to dnevno več kot 60 km v eno smer, zato sta si delo poiskala bližje domu, kar je bilo pričakovati. Iz zobnih ambulant na Ptuju pa je odšel 1 zobozdravnik v Dornavo, kjer je dobil koncesijo. res pa je, da s 1.6.2011 iz ZD Ptuj odhaja še ena zobozdravnica in sicer v Destrnik, kjer ji bo podeljena koncesija. Kljub temu pa smo pridobili tudi 5 novih zobozdravnikov in še 2 zobozdravnika, ki trenutno čakata še na odgovor MZ, skupno torej 7. Treba je povedati, da sta od teh 2 zobozdravnici še na specializaciji v Ljubljani, 1 specializira čeljustno ortopedijo, saj smo pridobili dodatni program, druga zobozdravnica pa specializira iz ustnih bolezni in paradontologije, s čimer bodo občani Ptuja in okolice po 10 letih /od upokojitve dotedanjega paradontologa/, zopet pridobili prepotrebnega specialista.

Ena zobozdravnica se 8.12.2011 vrne s porodnega dopusta , 2 zobozdravnici pa opravljata  pripravništvo, pri čemer 1 končuje že konec maja 2011, druga pa predvidoma v začetku januarja 2012.

Zobne ambulante nikakor niso prazne,  saj v njih nadomeščajo zobozdravnice  ZD Ptuj,  v pomoč pa so nam še upokojene zobozdravnice. Vseh zobozdravnikov je torej 15, od tega 11  zobozdravnikov in 4 zobozdravniki specialisti.  Šest  zobozdravnikov in 4 zobozdravniki specialisti delajo na lokaciji 19 a lokaciji Potrčeva cesta 19 a, vseh 11 zobozdravnikov, razen 4  zobozdravnikov specialistov, za katere je potrebna napotnica,  pa še sprejema paciente!

Trudimo se, da je delovno okolje prijetno in stimulativno, zobozdravniki delajo visoko strokovno, za kar imajo na  razpolago najsodobnejše  materiale in opremo. Omogočamo jim nenehno strokovno izobraževanje in napredovanje. Res pa je, da je najbolj učinkovita stimulacija, stimulacija v denarju,  pri čemer pa smo kot javni zavod omejeni. Za redno delo so zaposleni plačani po kolektivni pogodbi, z vsemi omejitvami, ki veljajo za javne uslužbence /tako ni več napredovanja zaposlenih, ukinjene so stimulacije za delovno uspešnost/. Delo nad  redno delovno obvezo je mogoče  plačati v obliki povečanega obsega dela, ali po sklenjeni podjemni pogodbah, kar pa je za nekatere očitno premalo, oziroma nestimulativno.

Na osnovi tega smo na MZ posredovali vlogo oz. pobudo za učinkovitejše nagrajevanja tistih zobozdravnikov, ki delajo več v obliki  s.p.-jev, vendar odgovora zaenkrat še ni, saj  to še ni urejeno tudi na državnem zakonodajnem nivoju.  Je pa ministrstvo obljubilo, da bodo v kratkem odgovor posredovali.

Na osnovi vseh teh pojasnil,  glede števila zobozdravnikov, nagrajevanja zobozdravnikov, se Zdravstveni dom še kako ukvarja s konkretnimi smernicami in dejanji,  kako zaposliti in obdržati strokovni kader, ne samo vsako leto, v času ko se podpisujejo pogodbe z ZZZS,  ampak o tem razmišljamo vse leto.

Hvala za vaše vprašanje, katerega smo zelo veseli, saj  se lahko posebej pohvalimo da skrbimo za zobozdravstveno dejavnost na Ptuju.  Pred 10 leti imeli v ZD Ptuj zaposlenih le 8 zobozdravnikov in 1,5 specialista. Danes  je v ZD Ptuj 11 zobozdravnikov, 4 specialisti in 2 specializanta, na kar smo ponosni.

Pojasnilo glede odhoda zdravnikov:

Vsi zobozdravniki, ki so danes zobozdravniki, so se naučili delati v ZD Ptuj in tudi paciente pridobili v ZD Ptuj. Tudi v vseh zunanjih ambulantah ni več nezasedenih mest za zobozdravnike. Vse občine imajo svoje zobne ambulante  v katerih dela ali  koncesionar ali zaposleni  zobozdravnik  iz ZD Ptuj, tako da od sedaj naprej ni več  bojazni  po odhodih v sosednje občine, ker so vsa mesta zapolnjena. Strah o pomanjkanju zobozdravnikov je sedaj na bistveno manjšem nivoju kot pred leti.

Spoštovana svetnica, v zvezi z vašim dogodkom  pa vas   vljudno vabim, da se oglasite v ZD, da si skupaj ogledamo prostore zobozdravstvenih ambulant.

V pojasnilo: vaša zobozdravnica je bila kar 6 let odstotna zaradi porodnega dopusta in smo vam v tem času našli nadomestilo, tako je tudi sedaj, saj lahko ali ostanete pri tej zdravnici na drugi lokaciji, ali pa si izberete drugega zdravnika v ZD Ptuj saj imajo še vsi prosta mesta.

Veseli bomo, če nas boste obiskali.

Pripravila:Metka Petek Uhan, direktorica ZD Ptuj

Marjan KOLARIČ je postavil vprašanje št. 76/5: 
Kakšen postopek se pelje pri izgradnji OŠ dr. Ljudevita Pivka glede na nestrinjanje krajanov bližnjega blokovskega naselja zaradi izgradnje igrišča nad telovadnico?

Obrazložitev: Vemo, da je že bila javna razgrnitev projekta izgradnje OŠ dr. Ljudevita Pivka, ki bi se naj gradila pri Dijaškem domu na Ptuju. Kakšen je naslednji postopek, ker na sami razgrnitvi je bilo kar nekaj pomislekov in pripomb predvsem zaradi telovadnice oz. igrišča nad telovadnico, ker se ne bližnji in ne malo bolj oddaljeni krajani blokovskega naselja s tem ne strinjajo.  

Odgovor:

Mestna občina Ptuj je podala vlogo za pridobitev gradbenega dovoljenja. Na ustni obravnavi je bila izražena zahteva okoliških prebivalcev, da se zmanjšajo dimenzije projektirane telovadnice in da ni predvidene zunanje telovadne površine na strehi telovadnice. Ministrstvo za šolstvo in šport je podalo nove smernice za projektiranje manjše telovadnice brez zunanje telovadne površine. 

Projektanti že pripravljajo spremembe PGD dokumentacije, ki jo bodo ponovno uskladili z Ministrstvom za šolstvo in šport. Po usklajevalnem postopku se bo ponovno podala vloga za pridobitev gradbenega dovoljenja. 

Pripravila: Urška Fajt, Ivan Vidovič                                                                                               

                                                                                             dr. Štefan ČELAN,

                                                                                                              župan Mestne občine Ptuj
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