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Številka: 091-2/2008
Datum: 7. 4. 2011
MESTNEMU SVETU MO PTUJ
ZADEVA: Odgovori na vprašanja

Svet ČS CENTER je dal pobudo št. 59/5: Dosledno se naj izvaja odloke o ozvočevanju lokalov na ulicah in postavljanju reklamnih panojev in drugih ovir ter avtomobilov na pločnike, ker to onemogoča prehodnost z vozički, slepim in osebam, ki potrebujejo pomoč pri hoji.

Odgovor 
Medobčinska inšpekcija redno izvaja nadzor in ukrepa v skladu s 4. odstavkom 33. člena Odloka o ureditvi cestnega prometa na območju Mestne občine Ptuj (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 8/10). Če občinski inšpektor ugotovi, da se uporablja javno prometna površina za postavljanje začasnih kioskov, prodajnih mizic, stojnic, gostinskih vrtov, telefonskih govorilnic, uličnih avtomatov, panoje in gradbišč, začasnih deponij materiala in podobno brez dovoljenja ali v nasprotju z dovoljenjem pristojnega organa, odredi z odločbo takojšno odstranitev na stroške kršilca. Medobčinska inšpekcija tudi redno izvaja nadzor  nad izvajanjem Odloka o oglaševanju v Mestni občini Ptuj (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj št, 6/2008) in na podlagi 40. člena izda odločbo o takojšni odstranitvi objektov za oglaševanje, če ugotovi, da je le – ta postavljen v nasprotju z določili tega odloka.

Medobčinsko redarstvo Skupne občinske uprave občin v Spodnjem Podravju izvaja vsakodnevne nadzore prehodnosti pločnikov in pri tem izreka globe za prekrške zaradi parkiranja na pločniku. Tovrstni prekrški se sankcionirajo na celotnem območju Mestne občine Ptuj, posebno pozornost posvečamo točkam, kjer so tovrstne kršitve bolj pogoste, kot na primer Volkmerjeva, Potrčeva, CMD, Osojnikova, Trstenjakova, Prešernova ulica in tam kjer poteka varna šolska pot. 
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