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MESTNA OBČINA PTUJ

URAD ŽUPANA IN 

SPLOŠNIH ZADEV


	



Številka: 007-50/07
Datum: Ptuj, 12.4.2011
MESTNEMU SVETU

MESTNE OBČINE PTUJ

Zadeva: odgovor na svetniško pobudo št. 56/5

Četrtna skupnost Center je podala pobudo v zvezi z požarno varnostjo v starem mestnem jedru:  Pripravi se naj vse potrebne ukrepe za osveščanje prebivalcev na področju požarne varnosti ter drugih naravnih in povzročenih nesreč.
Obrazložitev: Ob nedavnem požaru na Slovenskem trgu, se je pokazalo, da veliko nevarnost predstavljajo neurejena podstrešja, nedostopnost do dimnikov, neurejena dvorišča s številnimi prizidki in drvarnicami. 

Predlog sveta ČS Center za postopno reševanje problema je, da z Gasilskim društvom Ptuj in ustreznimi strokovnimi službami MO bomo začeli akcijo za osveščanje prebivalcev o požarni varnosti. 
Na pobudo dajemo sledeči odgovor: Požarna varnost v starem mestnem jedru je specifična zaradi posebnosti posameznih objektov, njihovih lastnikov pa tudi ureditve prometne dostopnosti. Če prometno dostopnost reguliramo s prometno kulturo, odlokom in delom redarske službe, pa žal teže vplivamo na odgovornost lastnikov objektov, še posebej v okoljih kjer je teh več in vsi ne prevzamejo ustrezne odgovornosti do požarne varnosti. V okoljih kjer ni zagotovljena ustrezna požarna varnost je pristojna tudi Inšpekcija za  varstvo pred naravnimi in drugimi nesrečami. Problem pa je osebna preventiva tj. odgovornost za dostop do objektov, urejenost dvorišč, urejenost kurišč, ustreznost dimovodnih naprav in njihove okolice. Marsikje se nabira na stopniščih, ob dimnikih in v prostorih stara navlaka, ki dodatno obremeni okolje. Imamo opravka z raznimi špekulacijami, pa tudi z neodgovornim ravnanjem do stanovanj, če v njih ne prebivajo lastniki in so prazna ali se dajejo v najem. Vse to je odraz in zbir varnostne kulture vseh, ki se v mestu srečajo na strjenem delu in ne ogrožajo samo sebe, ampak tudi neposredno okolico. 
Redarska služba v mestu in pristojna inšpekcija so tisti zadnji, ki vplivajo na našo zavest, preden nesreča ne pokliče na pomoč gasilcev. Zato poziv vsem, ki s svojo neodgovornostjo ne ogrožajo le sebe, ampak tudi druge, da poskrbijo, da so kurišča in dimniki urejeni po predpisih, objektov pa ne obremenjujejo z odpadnim materialom.

Odgovor pripravil:                                                             Dr. Štefan Čelan,

Mag. Janez MERC                                                                    Župan

                                                                                         Mestne občine Ptuj
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