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ZADEVA: Soglasje k pristopu Občine Črna na Koroškem k Medobčinskemu inšpektoratu Koroške

PREDLOG SKLEPA: 

Občinski svet Občine Prevalje se strinja s priključitvijo Občine Črna na Koroškem k Medobčinskemu inšpektoratu Koroške. 

Obrazložitev: 

Občina Črna na Koroškem nas je obvestila, da je njihov Občinski svet sprejel Sklep o nameri k pristopu k organu skupne občinske uprave Medobčinski inšpektorat Koroške.

19. člen Odloka o ustanovitvi organa skupne občinske uprave  - Medobčinski inšpektorat Koroške ( Uradni list RS, št. 69/2009, UGSO, št. 17/2009) se glasi: 

» V primeru, da želi k inšpektoratu pristopiti nova občina ustanoviteljica, mora ta svojo namero o pristopu podati vsem občinam ustanoviteljicam. Vsaka občina ustanoviteljica sprejme sklep o tem, ali se strinja s priključitvijo nove občine. Nova občina je sprejeta, če se s priključitvijo strinjajo vse občine ustanoviteljice.

O skupnem sprejetem sklepu glede širitve, občino interesentko obvesti sedežna občina. V kolikor so občine ustanoviteljice sprejele širitev, se po sprejetem Sklepu o pristopu k organu skupne občinske uprave – Medobčinskemu inšpektoratu Koroške občine pristopnice, pristopi k spremembi Odloka o ustanovitvi organa skupne občinske uprave – Medobčinskega inšpektorata Koroške,  spremembi Dogovora o medsebojnih pravicah in obveznosti ter drugih aktov, ki jih je posledično potrebno spremeniti.«

Ocenjujem, da ni razlogov za nasprotovanje širitvi organa, nasprotno, menim, da bo izvajanje navedenih nalog še bolj ekonomično.
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