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Zdravko Fajmut

- daje pobudo, da se uredi vprašanje črnogradnje stanovanj v objektu bivše Jamnice pri avtobusni postaji. Investitor ni pridobil gradbenega dovoljenja in ni plačal komunalnega prispevka. Skrbi ga izpad prihodkov, do katerih bi bili upravičeni, saj se je razširil stanovanjski del tudi na mansardo. Še bolj pa ga skrbi varno bivanje novih stanovalcev-  gradbeno dovoljenje se ne pridobiva iz formalnih razlogov, pač pa zaradi varnosti bivanja. Kot predsednik odbora predlaga, da se zadeva prijavi vsem inšpekcijskim službam, v prvi vrsti gradbeni.
 Iz zakona o prostorskem načrtovanju izhaja, da se komunalni prispevek lahko odmeri na zahtevo stranke ali po uradni dolžnosti. Na zahtevo stranke se odmeri, ko organ od zavezanca ali od Upravne enote v zavezančevem imenu prejme obvestilo o popolnosti vloge za pridobitev gradbenega dovoljenja. Po uradni dolžnosti izda odločbo organ občinske uprave, kadar se komunalni prispevek odmerja zaradi izboljšanja opremljenosti stavbnega zemljišča s komunalno opremo. V konkretnem primeru investitor ni pridobil gradbenega dovoljenja, zato mu občina ni mogla obračunati komunalnega prispevka.
Bernard Pačnik

- občinska uprava naj pridobi podatek od Telekoma, koliko je telefonskih priključkov na Prevaljah, na katere ni mogoče priključiti hitrega interneta in kaj namerava v zvezi z odpravo belih lis storiti.

Vprašanje je bilo posredovano na Telekom Slovenije d.d.
Bernard Stern

- kaj bomo odgovorili na današnji dopis Službe Vlade RS za lokalno samoupravo in regionalno politiko v zvezi s spremembo Zakona o lokalni samoupravi?

Odgovor je bil v roku posredovan na SVLR  v smislu, da navedena sprememba ZLS ne velja za županov primer, saj je bil ta pravnomočno zaključen pred sprejetjem zakona.
Maks Pučelj

- cesta Skuk – Plazl je slabo vzdrževana.

Cesta Plazl – Skuk je bila do prve kategorizacije (Odlok o kategorizaciji občinskih cest v občini  Prevalje, Uradno glasilo slovenskih občin, št.28/2008) gozdna cesta. Kot gozdna cesta je bilo tudi vzdrževanje na nižjem nivoju, zaradi česar so potrebna vlaganja večja. Urediti je potrebno dodatne prepuste. Del ceste (odcep od ceste LC Lokovica – Ober – Šentanelska reka) – klanec do prevoja je predviden za rekonstrukcijo v predlogu odloka o proračunu za leto 2010. Z rekonstrukcijo se bodo razmere na cesti izboljšale.

Urban Šumah

- cesta v Nicini je slabo vzdrževana;

 Cesta v Nicini je v pretežnem delu asfaltirana, del je še v makadamski izvedbi. Luknje in posedanja se sproti vzdržujejo, problem pa je posedanje asfaltnega dela vozišča, kjer je bil v preteklosti, pred nekaj leti, zaradi polaganja plinovoda ter sanacije kanalizacije, asfalt odstranjen in na novo položen. V celotnem predelu je potrebna nova asfaltna prevleka, pred tem pa je potrebno doreči, kaj bo z industrijskim vodovodom, ki je v salonitni izvedbi ter zgraditi fekalno kanalizacijo, v skladu z idejnim projektom izgradnje kanalizacije za območje Občine Prevalje, za ta zaselek.

- v Perzonalih se pritožujejo glede pasjega laježa;

Glede pasjega laježa v predpisih ni navedbe, ki bi določala, kdo je pristojen za to, razen v primeru, da bi pasji lajež presegal ravni hrupa, o čemer pa bi morali to raven ugotoviti. Zadevo bomo predlagali v obravnavo okoljskemu inšpektoratu.

- komunalni prispevek za Jamnico - ni dobil odgovora;
Enak odgovor kot zgoraj pri Zdravku Fajmutu.
- kako je z imenovanjem Komisije za skupno pogodbo?
Komisija je bila imenovana.
- potrebne bi bile spremembe in uskladitve z veljavno zakonodajo naslednjih aktov:

- Odloka o  organizaciji in delovnem področju Občinske uprave Občine Prevalje

- Pravilnika o plačah občinskih funkcionarjev in nagradah članov delovnih teles                   občinskega sveta ter članov drugih občinskih organov ter o povračilu stroškov

- Pravilnika o financiranju političnih strank v Občini Prevalje
Oddelek za premoženjsko pravne zadeve je že pristopil k pripravi sprememb navedenih aktov. 
- Odloka o izvajanju gospodarskih javnih služb s podelitvijo koncesije

- odlok o javni kanalizaciji v občini Prevalje


- Odloka o zaščiti zajetih vodnih virov v Občini Prevalje

- Odloka o načinu izvajanja GJS distribucije zemeljskega plina in splošnih pogojih za dobavo in odjem plina iz distribucijskega omrežja


- Tarifnega sistema in Splošnih pogojev za dobavo in odjem zemeljskega plina.
Oddelek za komunalno cestno gospodarstvo je že pristopil k pripravi sprememb navedenih aktov. 

Franc Juričan

- sanacija onesnaženja s svincem na Železniški postaji – ali je kaj novega?
V letu 2008 smo s pomočjo Zavoda za zdravstveno varstvo Ravne in ob pomoči gospoda Šumaha posredovali na Ministrstvo za okolje in prostor program raziskav onesnaženosti tal in vpliv imisij mivke kot vira onesnaženja ter njen vpliv na okolje in populacijo Občine Prevalje, vendar kljub intervencijam doslej še nismo dobili odgovora. 

- kdaj bo zagotovljen prostor za mlade?
Prostorske možnosti za delovanje in druženje mladih so zagotovljene v prostorih Družbenega doma.

Dušan Golnar

- zakaj še ni razpisa za v.d. direktorja upravljalca odlagališča Kocerod?
Z Mestno občino Slovenj Gradec je v začetku februarja 2010 dogovorjen sestanek glede ustanovitve javnih podjetij za upravljanje dejavnosti zbiranja, sortiranja, kompostiranja in odlaganja nenevarnih komunalnih odpadkov Kocerod. Na tem sestanku se bomo dogovorili o postopkih in  rokih ustanovitve.
- prvi del investicije razširitve odlagališča Lokovica je zaključen. Takoj je potrebno preveriti, ali je potrebno sploh pričeli z 2. fazo in občane finančno obremenjevati. V kolikor bo sledila 2. faza, je potrebno preveriti DIIP, saj so se cene znižale. Govori se, da smo podpisali z  Dravogradom sporazum glede odlaganja. 
Pisno zahtevo za podajo poročila o izvedbi projekta smo posredovali na JKP Log in ga bomo obravnavali na prvi redni seji odbora za KCG. 
S stani Občine Dravograd je bila izražena želja glede odlaganja odpadkov. Sporazum ni bil podpisan, niti ne odlagajo odpadkov.
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