O B  R  A Z  L  O  Ž  I  T  E  V

Poročilo o polletni realizaciji proračuna  Mestne občine Ptuj za leto 2007  je pripravljeno na podlagi 63. člena Zakona o javnih financah (Ur. list RS št. 79/99, 124/00, 79/01, 30/02, 110/02 ZTD-B in 56/02 ZJU ) ter 7. člena Odloka o proračunu Mestne občine Ptuj za leto 2007 (Ur. Vestnik Mestne občine Ptuj št. 15/06).

Poročilo vsebuje realizacijo prejemkov in izdatkov (splošni in posebni del proračuna, B-račun in C- račun) ter oceno realizacije do konca leta.

Prenos namenskih sredstev iz proračuna preteklega leta je bil zagotovljen za sredstva sklada deponije (676.089 EUR) in sredstva neporabljene požarne takse v višini 6.971,37 EUR. Sredstva proračunske rezerve so prenesena v višini 127.140,71 EUR in v prvi polovici leta porabljena za odpravo posledic viharja v višini 2.697,23 EUR.

Kratkoročne obveznosti iz preteklega leta so bile poravnane v skladu s plačilnimi roki.

Razlaga glavnih odstopanj v primerjavi s sprejetim proračunom je pripravljena v splošnem delu proračuna in  po proračunskih postavkah v posebnem delu proračuna.

I. SPLOŠNI DEL PRORAČUNA

A. BILANCA PRIHODKOV IN ODHODKOV

I. SKUPAJ PRIHODKI

Prihodki so v prvem polletju realizirani v višini 10.011.548 EUR oz. s 33,11 %.

Med prihodki je prikazan sprejeti proračun za leto 2007, veljavni proračun pa na strani prihodkov ne obstaja, zato je stolpec prazen.

Davčni prihodki so realizirani v višini 5.978.492 EUR oz. z 61,39 %. Med davčnimi prihodki odstopajo navzgor Davki na posebne storitve (Davek na dobitke od iger na srečo) z indeksom    123,5. Nad povprečjem ob polletju je realizirana še dohodnina. V skladu s spremembo Zakona o financiranju občin nam po izračunih pripada več dohodnine kot smo planirali, kar pomeni nadomestni prihodek za izpad virov letošnjega leta (kredit, sredstva na računu, prodaja zgradb in prostorov, sredstva drugih občin,  komunalni prispevek idr.). 

Nedavčni prihodki so realizirani v višini 2.157.091 EUR oz. 48,53 % planiranih. Udeležba na dobičku bo realizirana v drugem polletju, prihodki od obresti pritekajo v skladu planiranimi, prav tako prihodki od premoženja ter denarne kazni.

Prihodki od prodaje blaga in storitev bodo realizirani v drugem polletju, med drugimi nedavčnimi prihodki pa še ni realizacije na komunalnem prispevku, ker je v fazi sprejemanja na mestnem svetu. 

Kapitalski prihodki so realizirani  z 19,91 % oz. v višini 940.026 EUR. Prodaje so v teku v skladu s posamičnimi programi prodaje.

Donacije 

Donatorska sredstva smo prejeli za prireditev kurentovanja.

Transferni prihodki

Transferni prihodki so realizirani v prvem polletju v višini 840.189 €. Transferni prihodki predstavljajo sredstva, ki jih prejemamo od države in od drugih občin. Iz republiškega proračuna smo v prvem polletju prejeli sredstva za Skupno občinsko upravo za leto 2005, vrnjeno finančno izravnavo za leto 2006, investicijska sredstva za OŠ Ljudski vrt, sredstva iz Fundacije za šport za igrišče z umetno travo in nadomestna igrišča ob OŠ Mladika. Prejeta sredstva za Skupno občinsko upravo pritekajo tekoče, za investicije še nakazil sredstev ni bilo. Prav tako še niso realizirana sredstva za projekt podtalnice, ker je razpis v teku.
II. SKUPAJ ODHODKI

Skupaj odhodki so realizirani po ekonomski klasifikaciji (po kontih) v višini 9.920.694        EUR oz. s 30,95 % napram veljavnemu proračunu. Veljavni proračun je na strani odhodkov višji od sprejetega proračuna za 95.750 EUR za namenska sredstva donacij za prireditev kurentovanja (povečanje na podlagi 43. člena Zakona o javnih financah) ter za 294,37 EUR povečanja postavke požarna taksa iz preteklega leta (v skladu s 44. členom Zakona o javnih financah). 

Razlika med prihodki in odhodki znaša po prvem polletju 90.854 EUR in predstavlja presežek prihodkov nad odhodki.

B. RAČUN FINANČNIH TERJATEV IN NALOŽB

Prejeta vračila danih posojil potekajo tekoče. Banka vrača stanovanjske kredite, prav tako podjetje dana posojila. Vračila vezanih depozitov zapadejo jeseni.
C. RAČUN FINANCIRANJA

Najeti krediti pri poslovnih bankah predstavljajo likvidnostni kredit pri poslovni banki.

Kredit za kanalizacijo Spuhlja 2A,2B IN 3. ETAPA pri  EKO skladu smo črpali glede na situacije v višini 133.142,14 €, s čimer je bilo črpanje kredita zaključeno. 

Odplačila kreditov so potekala v skladu z zapadlostjo.

Ob polletju so prejemki presegli izdatke za 691.370 EUR.

II. POSEBNI DEL PRORAČUNA

Polletna realizacija odhodkov je opisana po proračunskih uporabnikih, področjih proračunske porabe, glavnih programih in podprogramih ter na nivoju realizacije proračunskih postavk.

Prerazporejanje je opisano pri posameznih proračunskih postavkah, kjer so bile opravljene prerazporeditve.

1000 OBČINSKI SVET

01 POLITIČNI SISTEM

0101 Politični sistem

V okviru podprograma dejavnost občinskega sveta so bile izplačane sejnine za decembrsko sejo preteklega leta in za pet sej v letošnjem letu. Financiranje političnih strank poteka po dvanajstinah, delovanje svetniških skupin pa se financira po predloženih računih. 

03 ZUNANJA POLITIKA IN MEDNARODNA POMOČ

0302 Mednarodno sodelovanje in udeležba

03029002 Mednarodno sodelovanje občin 

Postavka 117: Sredstva so bila porabljena za namestitev in program tujih delegacij v času Kurentovanja 2007 in za prevozne stroške ptujskih delegacij v tujino.
Preostali del sredstev pa je bil porabljen ob državnem prazniku, 25. juniju, vendar bo to izkazano šele v mesecu juliju.

04 SKUPNE ADMINISTRATIVNE SLUŽBE IN SPLOŠNE JAVNE STORITVE

0401 Kadrovska uprava

04019001 Vodenje kadrovskih zadev

Priznanja bodo izdelana v drugi polovici leta, zato bo postavka stroški za občinska priznanja takrat koriščena. 

0403 Druge skupne administrativne službe

Proračunska postavka 1110: V letošnjem letu beležimo povečano obeleževanje obletnic obstoja raznih društev in ustanov, povečano število zlatih in diamantnih porok, vse več delegacij iz Ptuja odhaja v tujino (promocijski material, darila) itd.

V proračunu za leto 2007 ni bilo posebej planiranih sredstev za izvedbo prireditev: 47. Kurentovanje na Ptuju, otvoritev Puhovega mostu, 2. tek partnerskih in prijateljskih mest mesta Ptuja po mestnih ulicah in "Dajmo naši" - odaja se je v celoti snemala v Kopru. Vse omenjene prireditve so bremenile proračunsko postavko 1110.

 

06 LOKALNA SAMOUPRAVA

Dejavnost lokalne samouprave 

 

Postavka 1181: Porabljena bodo sredstva za dvomesečno prejemanje clippinga v času Kurentovanja 2007. Preostala sredstva bodo porabljena za vzpostavitev nove spletne strani.

Postavka 1182: Porabljena sredstva so v skladu s predvidevanji.
18 KULTURA, ŠPORT IN NEVLADNE ORGANIZACIJE

1803 Programi v kulturi

18039004 Mediji in avdiovizualna kultura

Ob zaključku prvega polletja leta  2007 je bila poraba sredstev na postavki za tiskanje in druge stroške izdajanja Ptujčana s prilogo Uradni vestnik Mestne občine Ptuj (postavka 1113) realizirana v višini  43.802 evrov oziroma 61,38 odstotna, kar je v skladu z zagotovljenimi finančnimi sredstvi in temu prilagojenemu obsegu izdajanja medija Ptujčan s prilogo Uradni vestnik Mestne občine Ptuj.  

Postavka 130: Porabljena sredstva so v skladu s pogodbo.
2000 NADZORNI ODBOR

02 EKONOMSKA IN FISKALNA ADMINISTRACIJA

0203 Fiskalni nadzor

02039001 Dejavnost nadzornega odbora

Sejnine članom nadzornega odbora so bile izplačane v skladu s sejami v  letošnjem letu.

Do polletja je bilo izvedeno izplačilo za štiri seje.

3000 ŽUPAN

01 POLITIČNI SISTEM

0101 Politični sistem

01019003 Dejavnost župana in podžupanov

Realizacija na podprogramu dejavnost župana in podžupanov znaša 45,33 % oz. 31.449 €. Na postavko 122 Regres za letni dopust smo prerazporedili 11 € potrebnih sredstev za izplačilo regresa iz postavke 1241 Prehrana. 

4001 ODDELEK ZA SPLOŠNE ZADEVE

06 Lokalna samouprava

0603 Dejavnost občinske uprave

Redna dejavnost je realizirana v višini 46,44 %, kar predstavlja povečano realizacijo glede na planirano porabo. Višji stroški pisarniškega materiala in storitev, energije, vode, komunalnih storitev in komunikacij, izdatki za službena potovanja in drugi operativni odhodki so zelo zaskrbljujoči ter v večini niso posledica večje porabe, ampak večjih cen na katere pa nimamo vidnega vpliva. Stroški za službena potovanja so povezani s strokovno ekskurzijo občinske uprave. 

Sredstva prenešena ožjim lokalnim skupnostim in transferi neprofitnim organizacijam se realizirajo po dvanajstinah.

Tekoče vzdrževanje  in investicijsko vzdrževanje je povezano s pripravo preselitve sprejemne pisarne in novo ureditvijo prostorov za delo s strankami v prostorih bivše davčne. 

07 Obramba in ukrepi ob izrednih dogodkih

0703 Civilna zaščita in protipožarna varnost

Realizacija postavk varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami se izvaja v skladu z nalogami po zakonu o varstvu pred naravnimi in drugimi nesrečami, ter v skladu s prejetimi plani delovanja, opremljanja in izobraževanja. S tem zagotavljamo ustrezno pripravljenost vseh služb, sil in sredstev za izvajanje preventivnih ukrepov, pa tudi realizacijo intervencij na področju zaščite in reševanja.

Pri osnovni dejavnosti, izobraževanju in investicijskih odhodkih je bilo težišče dela na pripravljenosti organizacij in društev, usposabljanju ekip PP na regijsko in državno tekmovanje, ter zagotavljanju pripravljenosti sil in sredstev. Večina aktivnosti se bo odvijalo v drugi polovici leta.

Aktivnosti, ki so bile planirane v prvi polovici leta so bile v glavnem realizirane.

Na področju požarnega varstva je realizacija v skladu z Zakonom o varstvu pred požari in v skladu z Zakonom o gasilstvu po dvanajstinah z mesecem zakasnitve, ker obveznosti pokrivamo za pretekli mesec, kar pomeni, da pri osnovni dejavnosti in pri materialnih stroških kasnimo za eno dvanajstino.

Poraba požarne takse je v skladu z dotokom, pri čemer kasni realizacija za dva meseca.

Na področju investicij je v realizaciji nadgradnja gasilskega vozila PGD Grajena.

Redna dejavnost PGD se realizira preko planov PGD, občinskega gasilskega poveljstva in Območne gasilske zveze Ptuj. Vse planirane aktivnosti so bile realizirane.

08 Notranje zadeve in varnost

0802 Policijska in kriminalistična dejavnost

Na področju notranje varnosti imamo dejavnost varnostnega sosveta, kjer je predvidena finančna realizacija v drugi polovici leta.

18  Kultura, šport in druge nevladne organizacije

1804 Podpora posebnim skupinam

Na osnovi opravljenega  razpisa je izvršena polovica planiranih sredstev.

4002 ODDELEK ZA FINANCE

Realizacija prvega polletja znaša 857.662 €  oz. 33,62 % napram veljavnemu proračunu. Iz postavke Sredstva prenešena drugim lokalnim skupnostim smo nakazali sredstva občinam v skladu z VIII. Členom Sporazuma o razdelitvi premoženja občine Ptuj.

Dejavnost občinske uprave je realizirana z 44,47 %. Sredstva so bila porabljena za plače in regres v skladu s predpisi. Iz postavke Drugi izdatki zaposlenim smo izplačali odpravnino ob upokojitvi, jubilejno nagrado in solidarnostno pomoč.

Iz splošne proračunske rezervacije smo sredstva prerazporedili na postavko 7779 Nadomestna igrišča pri OŠ Mladika v višini 1.213,82 €, ker ni bilo planiranih dovolj sredstev za plačilo nadzora. 

4003 ODDELEK ZA GOSPODARSTVO

11 KMETIJSTVO, GOZDARSTVO IN RIBIŠTVO

Po planu za leto 2007 je za kmetijstvo namenjenih 55.813,00 EUR. V času od 1.1. 2007 do 30. 6. 2007 je bilo za potrebe kmetijstva porabljenih 5.393 EUR, kar znaša 9,66 % realiziranih sredstev od planiranih. 

1102 Program reforme kmetijstva in živilstva in 1103 Splošne storitve v kmetijstvu

Postavke 4110  Pospeševanje in razvoj kmetijstva, 4121 Ukrepi za prenos znanja in trženja v kmetijstvu in 4117 Ukrepi varovanja okolja in vzdrževanja urejenosti kmetijske krajine, še  ni realizacije, ker se sredstva porabljajo po javnem razpisu o dodeljevanju državnih in drugih pomoči, ter ukrepov za programe razvoja podeželja v Mestni občini Ptuj. Z letom 2007 se začne novo programsko obdobje, zato je bilo potrebno pripraviti tudi nove pravilnike. Predlog pravilnika je pripravljen za obravnavo na mestnem svetu. Pridobili smo tudi pozitivno mnenje Ministrstva za finance in Ministrstva za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano, sledi razpis. 

V okviru postavke 413 Programi širšega pomena je bilo porabljenih 3.197 EUR oz. 26,79 %. Sredstva so bila porabljena za projekt mestnega vinograda, za projekt obrambe proti toči, za sofinanciranje prireditve VINO PTUJ 2007, za dotacijo Združenju za integrirano pridelavo zelenjave, za dotacijo Društvu vinogradnikov in sadjarjev Osrednje slovenske gorice ter za druge manjše projekte in programe. 

Postavka 414 Razvojni program podeželja – sredstva bodo realizirana v drugem polletju za aktivnosti v okviru projekta »Razvojni program podeželja za občine Hajdina, Kidričevo, Markovci in Mestno občino Ptuj«.

V okviru postavke 415 Skrb za zapuščene in zavržene živali je bilo porabljenih 2.196 EUR oz. 43,86 %. Pogodba je do 31. 12. 2007 sklenjena s Tatjano Lenko s.p., ki skrbi za zapuščene in zavržene živali. Plačila so izvedena po dejansko opravljenih storitvah. 

14 GOSPODARSTVO

1402 Pospeševanje in podpora gospodarske dejavnosti

Sredstva še niso bila realizirana. V pripravi je Pravilnik o dodeljevanju pomoči de minimis za razvoj podjetništva v Mestni občini Ptuj, po sprejetju na mestnem svetu bo pripravljen razpis, na podlagi katerega se bodo dodeljevala sredstva. 

1403 Promocija Slovenije, razvoj turizma in gostinstva

V skladu s planom za leto 2007 je za turizem bilo namenjenih 190.389,00 EUR. Razliko med sprejetim in veljavnim proračunom predstavljajo sredstva, ki jih je Mestna občina Ptuj pridobila od sponzorstev za Kurentovanje. Tako so se sredstva dvignila na 286.139,28 EUR.  Sredstva so porabljena v višini 57,69 %.

14039001 Promocija občine

Postavka 426 Promocija Ptuja je porabljena v višini 26,49 %. Sredstva so se namenila za predstavitve Ptuja in oglaševanje v publikacijah in medijih.

Postavka 4261 FECC je porabljena v višini 95%. Sredstva so se namenila za udeležbo na letnem kongresu in za promocijske aktivnosti pri projektu DIES NATALIS.

14039002 Spodbujanje razvoja turizma in gostinstva

Na postavki 4211 Kurentovanje so bila sredstva realizirana za izvedbo  prireditve do konca junija v višini 87,33 %. Preostala sredstva bodo izplačana do konca meseca julija. 

S sredstvi iz postavke 4214 Božično novoletne prireditve se je realiziralo plačilo za prireditev ob vstopu v novo leto 2007.

Postavke 42151 Plače Lokalna turistična organizacija , 42152 Drugi osebni prejemki LTO, 42153 Sredstva za prispevke delodajalcev LTO,  42154 Premije KDPZ-LTO, 4216 Sredstva za odpravo nesorazmerij v plačah, 4217 Materialni stroški v LTO so se realizirala v skladu s pogodbo. 

Mestni svet Mestne občine Ptuj je dne 21.5.2007 sprejel Sklep o prenehanju zavoda Lokalna turistična organizacija Ptuj.

Sredstva na postavki 4218 Promocija so bila realizirana v višini 5,75 % in so se namenila za objavo oglasov.

Sredstva na postavki 428 Prireditve in akcije so bila realizirana v višini 56,03 % in so se namenila za prireditve in akcije Turističnega društva Ptuj – po razpisu in za prireditev Dobrote slovenskih kmetij 2007.
Postavke 4262 Obzidana mesta, 4212 Ptujska poletna noč, 4213 Martinovanje, 4219 Turistična infrastruktura bodo realizirane v skladu s planom.

4004 SKUPNA OBČINSKA UPRAVA

06 LOKALNA SAMOUPRAVA

0603 Dejavnost občinske uprave 

Realizacija SOU je nižja od planirane za 8% zaradi kasnejše sklenitve delavnega razmerja z  inšpektorico in pravnico (odpovedni roki pri prejšnjih delodajalcih) ter odpovedi zaposlitve ene redarke, za katero je bilo potrebno izpeljati javni natečaj za novo zaposlitev (delavka je končala delavno razmerje 1.5.2007, nova delavka pa nastopi delo 18.07.2007). Nekatere postavke pa so višje od planiranih in sicer pisarniški material, splošni material in storitve za 12,51 % ter službena potovanja za 46,09 % zaradi strokovne ekskurzije in strokovnih izpitov štirih delavcev. Za pokritje stroškov slednje je bilo potrebno tudi prerazporediti sredstva v višini 3.000 EUR iz postavke 511 Plače in osebni prejemki ter prispevki v SOU. Postavka 5111 Nakup računalnikov in programske opreme je še nerealizirana. Nabava se planira v drugi polovici leta.

13 PROMET, PROMETNA INFRASTRUKTURA IN KOMUNIKACIJE

1305 Vodni promet in infrastruktura

Postavka 5223 Vitalizacija Ptujskega jezera je realizirana v višini 6,02%, in sicer za plačilo stroškov izdelave projektne dokumentacije. Realizacija investicije v izgradnjo vodne infrastrukture v skladu s sofinancersko in gradbeno pogodbo bo realizirana v drugi polovici leta. Postavka 5224 Ureditev plovbnih poti na Ptujskem jezeru in reki Dravi ni realizirana, ker v prvem polletju Skrbnik plovbnega območja še ni zaznal potrebe po odstranjevanju plavja in drugih ovir na omenjenem plovbnem območju.

15 VAROVANJE OKOLJA IN NARAVNE DEDIŠČINE              

1502 Zmanjševanje onesnaženja, kontrola in nadzor

Največji del odhodkov iz področja Varstvo okolja in narave predstavlja investicija Izgradnja Centra za ravnanje z odpadki Gajke v Spuhlji, ki se financira iz prihodkov vseh občin vključenih v skupni koncept ravnanja z odpadki in drugih virov (državni: sofinanciranje projekta s strani MOP in okoljske dajatve za onesnaževanje okolja zaradi odlaganja odpadkov vseh vključenih občin) ter investicije ob deponiji, ki izhajajo iz pogodbe med Mestno občino Ptuj in Mestno četrtjo Jezero. Ker je investitor izvedbe obeh projektov Mestna občina Ptuj je bil skladno s 56. členom Zakona o javnih financah (Uradni list RS, št. 79/99, 124/00, 79/01 in 30/02) z odlokom MO Ptuj ustanovljen proračunski sklad kot evidenčni račun v okviru proračuna MO Ptuj. V proračunskem skladu »CERO Gajke 2007« se ločeno vodijo prejemki in izdatki za investicijo CERO Gajke ter drugi vezani izdatki na investicijo CERO Gajke. Polletna realizacija proračuna po posameznih postavkah, ki se nanašajo na projekt CERO Gajke in investicije ob deponiji, je prikazana kot realizacija proračunskega sklada v spodnji tabeli iz katere je razvidno, da je bilo v prvem polletju prihodkov za 1.532.796,90 EUR (poraba presežka iz leta 2006 in letošnja sredstva), vseh izdatkov pa za 1.787.779,96 EUR, kar pomeni, da v proračunskem skladu na dan 30.06.2007 za pokritje zapadlih obveznosti primanjkuje sredstev v višini 254.983,06 EUR. 

V spodnji tabeli so prikazani planirani in realizirani prihodki in odhodki proračunskega sklada CERO Gajke za obdobje od 1.1. do 30.6.2007, in sicer za investicijo CERO Gajke ter za investicije, ki se izvajajo na podlagi pogodbe med MO Ptuj in MČ Jezero. Investicije se izvajajo v skladu s terminskim planom.
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	ZAČETNO STANJE NAMEN. SRED. 
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	 P REJEMKI 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	1.
	704719
	Okolj.dajatev za onesnaž.okolja zaradi odlag.odpadkov - MO Ptuj
	124.931,00
	16.237,41
	13,00

	 
	2.
	714100N
	Sredstva iz cene odvoza odpad.za novo dep.
	1.406.276,00
	787.714,09
	56,01

	 
	3.
	714199Y
	Razpisna dokumentacija
	0,00
	0,00
	 0.00

	 
	4.
	740001G
	Min.za okolje-sred.za deponijo 2005, 2006
	0,00
	0,00
	0,00

	 
	 
	740101B
	Okolj.dajatev zaradi odlag.odpadkov-druge občine
	150.008,00
	13.508,96
	9.01
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	Prihodki drugih občin
	834.585,00
	
	

	
	
	
	Skupaj II.
	2.515.800,00
	817.460,46
	

	 
	 
	 
	S k u p a j  I. + II.
	3.191.889,00
	1.532.796,90
	32,49

	III.
	 IZDATKI
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	1.
	52111
	Odškodnine za zmanjš.kakovosti bival.okolja-Brstje
	27.959,00
	15.919,47
	56,94

	 
	2.
	52112
	Odvoz odpadkov iz naselja Brstje
	9.779,00
	4.558,38
	46,52

	 
	3.
	52121
	Odškodnine za zmanjš.kakovosti bival.okolja - Gajke
	70.725,00
	15.961,78
	22,57

	 
	4.
	52123
	Odvoz odpadkov po pogodbi MOP - MČ Jezero
	46.653,00
	22.639,30
	48,53

	 
	5.
	5213
	Odkup zemljišč za novo deponijo
	166.917,00
	0,00
	0,00

	 
	6.
	5214
	Raziskave in projekt.dokum.za novo odlagališče
	104.323,00
	0,00
	0,00

	
	7.
	521511
	Izgradnja kanalizacije Spuhlja – 4. etapa
	538.589,00
	439.364,86
	81,58

	 
	8.
	521521
	Novogradnja – investicija – pogodbena obveznost iz 2006 
	1.178.426,00
	1.178.426,00
	100,00

	
	9.
	521522
	Izgradnja infrastrukture ob deponiji
	834.585,00
	78.367,52
	9.39

	 
	10.
	52153
	Nadzor investicije in drugo
	35.729,00
	1.802,70
	5,05

	 
	11.
	52154
	Stroški oglaševalskih storitev
	2.086,00
	0,00
	0,00

	 
	12.
	52155
	Drugi operativni odhodki
	12.677,00
	10.286,29
	81,14

	 
	13.
	5225
	Manipulativni stroški Čistega mesta d.o.o.
	39.410,00
	20.453,63
	51,90

	 
	14.
	9056
	Odškodnina MČ Jezero in PČ Spuhlja skupaj
	34.218,00
	0,00
	0,00

	
	15.
	
	Odplačila kreditov
	89.793,00
	0,00
	0,00

	 
	 
	 
	S k u p a j
	3.191.889,00
	1.787.779,96
	56,01

	IV.
	 STANJE NAMENSKIH SREDSTEV (I.+II.-III.)
	 
	 
	 
	-254.983,06
	 


Prerazporeditev je bila opravljena iz proračunske postavke 52153 Nadzor investicije in drugo v višini 6000,00 EUR na postavko 52155 Drugi operativni odhodki, da smo pokrili stroške odplačila obresti kratkoročnega kredita.

16 PROSTORSKO PLANIRANJE IN STANOVANJSKO KOMUNALNA   DEJAVNOST

1602 Prostorsko in podeželsko planiranje in administracija

16029003 Prostorsko načrtovanje

Področje je realizirano le 11,75 %, ker je večina postavk v fazi realizacije.

· Postavka 5311 Prostorski akti so v začetni fazi izvedbe. Postopek za spremembo obstoječih planskih aktov bodo predvidoma dokončani do konca leta. Priprava Občinskega prostorskega načrta pa je dve letni projekt. V jesenskih mesecih bodo izpeljani postopki javnih naročil za izbiro izvajalcev za pripravo Občinskega prostorskega načrta.

· Postavka 53111 Prostorski akti – pogod. obveznosti iz 2006 (strategija prostorskega razvoja občine) je v fazi realizacije, ki se zaključi septembra 2007.

· Postavka 5321 Strokovne podlage je realizirana v skladu s planom.

· Postavka 5331 Prostorski izvedbeni akti je realizirana v skladu s planom. Večina izvedenih del bo zapadla v plačilo v drugi polovici leta.

· Postavka 53311 Prostorski izvedbeni akti – pogod. obveznosti iz 2006 je realizirana v skladu s planom.

· Postavka 535 Urbanistična delavnica je bila v celoti realizirana..

4005 ODDELEK ZA GOSPODARSKO INFRASTRUKTURO IN OKOLJE

	 0403   Druge skupne administrativne službe


04039003
Razpolaganje in upravljanje z občinskim premoženjem

Realizacija na programu poslovnih prostorov izkazuje višino 104.108 € oz. indeks 29,95 % veljavnega proračun. Znotraj posameznih postavk je realizacija sledeča:

631
Stroški upravljanja poslovnih prostorov

Stroški upravljanja poslovnih prostorov so v višini načrtovanih stroškov.

632
Izdatki za blago in storitve (notar, odvetnik, odškodnine in zavarovanje)
Izdatki za blago in storitve so v višini načrtovanih sredstev in izkazujejo indeks 39,14 .

635
Investicijsko vzdrževanje in obnove

Investicijsko vzdrževanje se izvaja v skladu z letnim planom.

636
Subvencioniranje ureditve fasad v starem mestnem jedru

Razpis je bil izveden in bodo sredstva razdeljena v drugi polovici leta.

	0603   Dejavnost občinske uprave


06039001
Administracija občinske uprave


6361
Odškodnine po denacionalizacijskih odločbah

Poraba sredstev poteka skladno z zaključenimi denacionalizacijskimi postopki. 

	0802   Policijska in kriminalistična dejavnost


06039001
Prometna varnost


6466
Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu

Aktivnosti in naloge  se izvajajo po programu dela SPVCP Mestne občine Ptuj. Sredstva so bila realizirana 32,97 %.  Do odstopanja od plana je prišlo, zaradi neplačanih prometnih delavnic, katere so bile izvedene v ŠC, fakture pa še niso izstavljene.
	1202   Urejanje, nadzor in oskrba na področju proizvodnje in distribucije elektrike


12029001
Oskrba z električno energijo

Sredstva še niso bile realizirana. Znotraj posameznih postavk je razlaga sledeča:

64323
Obnova javne razsvetljave ob rekonstrukciji NN omrežja


Sredstva niso bila porabljena, ker se bo projekt izvaja v drugi polovici leta.

64326
Rekonstrukcija javne razsvetljave ob Rogaški cesti


Morebitna realizacija je predvidena v drugi polovici leta.

A 18
Javna razsvetljava v Podvincih

Nadaljevala se je izgradnja JR v Podvincih in sicer 6.etapa (II. faza). Izgradnja je bila zaključena 18.6.2007.  

	1302   Cestni promet in infrastruktura


13029001
Upravljanje in tekoče vzdrževanje občinskih cest

Realizacija na programu upravljanja in tekočega vzdrževanja občinskih cest izkazuje višino 90.513 € oz. indeks 28,16 veljavnega proračuna.  Znotraj posameznih postavk je realizacija sledeča:

6111
Lokalne ceste 

Sredstva na navedeni postavki so bila realizirana v višini 31,77 %.  

Sredstva v višini 41.106 € za lokalne ceste so bila porabljena za redno vzdrževanje in varstvo 64,821 km lokalnih cest. Prihaja do manjših zamud zaradi revizije postopka izbire izvajalca vzdrževanja lokalnih cest.

6112
Krajevne ceste 

Sredstva na navedeni postavki so bila realizirana v višini 23,20 %.  

Sredstva v višini 38.741 € za krajevne ceste so bila porabljena za redno vzdrževanje in varstvo cest na 96,351 km javnih poti. Prihaja do manjših zamud zaradi revizije postopka izbire izvajalca vzdrževanja krajevnih cest.

6113
Odškodnine , izmere, odkup cest
Postavka je realizirana v višini 8.966 €, kar pomeni 42,97 %. Sredstva so bila porabljena za izmere cest Grajena-Grajenščak, Orešje – pločnik, Zagrebška cesta in odmera Krčevina ter cenitve zemljišč potrebnih za gradnjo ceste.

6468
Naprave in ukrepi za umirjanje prometa: 

V proračunu za leto 2007 je  planirano za umirjanje prometa v višini 4.173 € do meseca junija se je realiziralo 40,71 %. Sredstva v višini 1.699 € so se namenila za izdelavo projekta za umirjanje prometa v naselju Grajena pred OŠ Grajena. Ostala sredstva pa se bodo namenila za umirjanje prometa pred OŠ Ljudski vrt

13029002
 Investicijsko vzdrževanje in gradnja občinskih cest

Realizacija na programu investicijskega vzdrževanja in gradnje občinskih cest izkazuje višino 287.649 € oz. indeks 34,84  na sprejeti proračun.  Znotraj posameznih postavk je realizacija sledeča:

6121
Grajena (preplastitve, modernizacija, razširitve)

Sredstva so začasno porabljena zaradi lanskoletne realizacije in bodo nadomeščena z rebalansom proračuna. Prerazporeditev sredstev na to postavko je bila zaradi potreb opravljena iz postavke 6152 v višini 24.268 €.

6122
PČ Rogoznica (preplastitev, modernizacija,avtobusne postaje)

Sredstva še niso bila realizirana.

6123
MČ Breg 

Ni sredstev na postavki zaradi začasne prerazporeditve na postavko 6151.

6125
MČ Panorama

Sredstva so začasno porabljena zaradi lanskoletne realizacije in bodo nadomeščena z rebalansom proračuna.

6145
Dornavska – pločnik

Sredstva na navedeni postavki so bila realizirana v višini 18,86 %.  Sredstva so bila porabljena za ureditev pločnikov in krožišča na Dornavski cesti.

6147
Sofinanciranje programov 

Sredstva na navedeni postavki so bila realizirana v višini 38,31 %. Porabljena so bila za izdelavo projektne dokumentacije JP Grajena – Šauperl, za dopolnitev projekta krožišča na Mariborski cesti na Ptuju in za izdelavo DIIP-ov, potrebnih za pridobitev državnih sredstev. 

6151
Zagrebška cesta
Sredstva na navedeni postavki so bila realizirana v višini 44,73 % in porabljena za izgradnjo pločnika, razširitev križišča Zagrebška cesta – Rogaška cesta in za obnovo meje Rogaška cesta – Vindiš. Iz postavke 6123 je bilo na to postavko prerazporejenih 29.210 €.


6153
Modernizacija ceste Terme

Sredstva na navedeni postavki so bila realizirana v višini 5,27 %.  Sredstva so bila porabljena za cenitev.

6157 Maistrova – sofinanciranje pločnik

Sredstva na navedeni postavki so bila realizirana v višini 20,51 %. Gradbena dela se izvajajo.

A9
MČ Ljudski vrt

Leta 2006 je bila izvedena preplastitev Volkmerjeve ulice, ureditev odvodnjavanja Peršonove ulice in modernizacija ceste (70 m) pri OŠ Ljudski vrt. Plačilo je bilo izvedeno letos zaradi plačilnega roka situacije. Na postavko  smo prerazporedili potrebna sredstva v višini 28.753 € iz postavke 6147 (Sofinanciranje programov).

13029003
Urejanje cestnega prometa

6152 Povezovalna cesta Zagrebška-hitra cesta

Sredstva na navedeni postavki so bila realizirana v višini 64,19 %. Sredstva v višini 1.398.855 € so bila porabljena za izvedbo del po sofinancerski pogodbi med DARS-om in MO Ptuj.

A49
Prehod Borovo

Sredstva še niso bila realizirana.

13029004
Cestna razsvetljava

64219 Vzdrževanje  javne razsvetljave
V proračunu za leto 2007 je  planirano za vzdrževanje  javne razsvetljave 83.459 €. V prvi polovici se je realiziralo že 87,75 % zaradi plačila del iz leta 2006 in letos večjega obsega del (hitra cesta, povezovalna cesta, Podvinci, Spuhlja).

	1502
Zmanjševanje onesnaženja, kontrola in nadzor


15029002
Ravnanje z odpadno vodo

6155
Infrastruktura Zagrebška cesta

Sredstva še niso bila realizirana.

6452
Izgradnja kanalizacije Budina-Spuhlja 2.B,3.eta

Sredstva na navedeni postavki so bila realizirana v višini 99,42 %. Sredstva v višini 298.713 € so bila porabljena  za dela opravljena v 2006.

64521
Izgradnja infrastrukture na Ptujski grad


Sredstva bodo realizirana v drugi polovici leta.

	1504
Upravljanje in nadzor vodnih virov


15049001
Načrtovanje, varstvo in urejanje voda

64212
Podtalnica Dravskega in Ptujskega polja-Agencija RS


Projekt še ni realiziran.

	1603
Komunalna dejavnost


16039001
Oskrba z vodo

6411 Vračilo preplačanih povračil za vodovodne priključke

Sredstva niso bila realizirana.

6412 Vračilo oproščenih povračil za vodovodne priključke

Sredstva niso bila realizirana.

6413
Nepredvideni izdatki

Sredstva na navedeni postavki so bila realizirana v višini 92,75 %. Sredstva v višini 5.164 € so bila porabljena za plačilo manipulativnih stroškov za pobiranje okoljskih dajatev za obremenjevanje vode in za priključitve na vodovodno omrežje. Na to postavko so bila prerazporejena potrebna sredstva iz postavke 6411 v višini 417 € in iz postavke 6464 (Odkup (nakup) zemljišč…) v višini 4.942 €.

16039003
Objekti za rekreacijo

6474
Igrišče Velovlek

Sredstva na navedeni postavki so bila realizirana v višini 29,03 %. 

Izdelana je bila projektna dokumentacija PGD, PZI, gradbena dela se izvajajo in so v zaključni fazi.

16039005
Druge komunalne dejavnosti

Realizacija na programu druge komunalne dejavnosti izkazuje višino realizacije 410.180 € oz. indeks 43,71 na sprejeti proračun. Znotraj posameznih postavk je realizacija sledeča:

64214
Vzdrževanje  ulic,  pločnikov, trgov:

Dela  se izvajajo po Programu vzdrževanja objektov skupna rabe. Postavka se je v prvi polovici leta realizirala 32,00 %. Do odstopanja prihaja zaradi revizijskega postopka pri izbiri izvajalcev.

64215
Zimska služba

Je bila realizirana 30,38 %. 

64216
Pometanje ulic, trgov in pločnikov

V letu 2007 je za pometanje ulic planirano 91.804 €. V prvi polovici leta se je realiziralo 82,61 % zaradi prenosa neplačane realizacije  iz leta 2006. 

64217
Vzdrževanje parkov in zelenih površin

V letu 2007 je planirano za vzdrževanje parkov in zelenih površin 283.759 €.  V prvi polovici leta se je realiziralo 36,67 %. Do odstopanja prihaja zaradi izbire novega izvajalca in zaradi manj izvedenih del. 
64218
Komunalne dejavnosti posebnega družbenega pomena


V letu 2007 je planirano za vzdrževanje komunalne dejavnosti posebnega  družbenega pomena 8.346 €. V prvi polovici se je realiziralo za 81,15 %. V tej postavki je vzdrževanje javnih sanitarij, poraba vodometa v Ljudskem vrtu, izobešanje zastav, novoletna krasitev mesta in krasitev mesta za kurentovanje 2007.

64311
Nepredvideni izdatki

Sredstva na navedeni postavki so bila realizirana v višini 30,86 %. Sredstva v višini 644 € so bila porabljena za naročnino za Uradni list RS, plačilo manipulativnih stroškov ob priključkih na vodovodno omrežje in ob pobiranju okoljskih dajatev za obremenjevanje vode.

6442
Energija za javno razsvetljavo 

V proračunu za leto 2007 je  planirano za energijo javne razsvetljave v višini 175.263 €, do junija meseca se je realiziralo 61,38 %. Povišana realizacija je nastala zaradi povečanja svetilnih teles na glavnih cestah, podvozu in semaforjih, za katere je do sedaj bila zadolžena Direkcija RS za ceste Ljubljana ter izgradnja javne razsvetljave v Podvincih in Spuhlji. 

6461
Manipulativni stroški pri pobiranju nadomestil za uporabo 

Postavka je realizirana  28,79 %. Sredstva so bila porabljena  za pokrivanje stroškov vzdrževanja računalniškega programa NUSZ.

6467
Energetska zasnova MO Ptuj


Sredstva niso bila realizirana.

	1605
Spodbujanje stanovanjske gradnje


160059003
Drugi programi na stanovanjskem področju

Realizacija programa stanovanjske dejavnosti je izvedena v višini 443.208 € oz. je indeks 49,17 % na veljavni plan. 

621 Stroški odvoda odškodnin skladu, stanovanjskemu skladu in provizij 

            banke
Stroški se gibljejo v okviru načrtovanih sredstev.

622
Investicijsko vzdrževanje in upravljanje neprofitnih stanovanj

Dela se izvajajo v okviru plana in potreb. Pretok se knjiži evidenčno v

prihodkih in dohodki.

	1606
Upravljanje in razpolaganje z zemljišči


16069002
Nakup zemljišč

Realizacija programa upravljanja in razpolaganja z zemljišči je izvedena v višini 74.920 € oz. je indeks 36,77 % na veljavni plan. 

6149
Nakup zemljišč za hitro cesto (obveznosti iz l.2005)

Ker postopek pridobivanja nepremičnin, potrebnih za izgradnjo povezovalne ceste, še ni zaključen, planiranih sredstev ni bilo mogoče realizirati v celoti.

6464
Odkup (nakup) zemljišč, uveljavitev predkupne pravice

Postavka je bila v polletju realizirana 54,12 %. Realizacija postavke poteka v skladu s programom. Sredstva so bila uporabljena za nakup nepremičnin, za cenitve in meritve.

4006 ODDELEK Z DRUŽBENE DEJAVNOSTI

05 ZNANOST IN TEHNOLOŠKI RAZVOJ

0502 Znanstveno – raziskovalna dejavnost

Dejavnost znanstveno-raziskovalne dejavnosti se je v prvih šestih mesecih letošnjega leta izvajala in financirala v skladu s sprejeto zakonodajo in sklenjenimi pogodbami. Indeks realizacije znaša v polletju 58,83  načrtovanih sredstev. Po posameznih programih je realizacija naslednja:

758 - Projekt: Uvajanje mladih v znanost 

V aprilu 2007 je bilo izvedeno že 15. regijsko srečanje mladih raziskovalcev osnovnih in srednjih šol Spodnjega Podravja in Prlekije. Na regionalno srečanje se je uvrstilo 91 mladih raziskovalcev s 48 raziskovalnimi nalogami. Naloge so uspešno javno predstavili in si pridobili različna priznanja. Od vseh predstavljenih nalog se jih je 15 uvrstilo na državno srečanje (11 osnovnošolskih in 4 srednješolski). Iz specifikacije stroškov za delno kritje priprav in izvedbe projekta je razvidno, da je bilo največ sredstev porabljenih za pripravo in tisk diplom, priznanj in zbornika, izdelavo beđov za raziskovalce in mentorje, prehrano udeležencev, pisnih in ustnih recenzij nalog ter same organizacije regijskega srečanja. Za navedeni projekt je proračun občine namenil 4.329,00 EUR. 

760 - Financiranje letnih programov ZRS Bistre Ptuj (prijave na državne in evropske razpise) poteka po obrokih v skladu s sklenjeno letno pogodbo (realizirani so že trije od štirih obrokov, kar pomeni 66,25% letno načrtovanih sredstev). 

761 Financiranje programskih in neprogramskih stroškov ZRS Bistra Ptuj se izvaja mesečno po dvanajstinah,  zato znaša realizacija 50 % letno načrtovanih.

10 TRG DELA IN DELOVNI POGOJI

1003 Aktivna politika zaposlovanja

Postavka 7951 Sofinanciranje programov aktivne politike zaposlovanja

Mestna občina Ptuj  kot sofinancer programov javnih del sodeluje v Javnem razpisu za izbor lokalnih zaposlitvenih programov – javnih del v RS za leto 2007, z 10% deležem sofinanciranja izhodiščne plače udeleženca. V  polletni realizaciji je upoštevano izplačilo deleža naročnika za 27 programov v katere je vključeno 53 udeležencev javnih del. Zavod RS za zaposlovanje je v letošnjem letu odobril programe izvajalcem programov javnih del, samo za prvo polovico leta, zaradi znatno nižjega obsega razpisanih finančnih sredstev v primerjavi s preteklim letom.

Mestna občina Ptuj bo sodelovala z sofinanciranjem novih programov, ki bodo nadomeščala dosedanje programe javnih del. Sledimo razpisom ministrstev za sofinanciranje novih zaposlitev v okviru aktivne politike zaposlovanja, ki so predvideni v drugi polovici leta. Na podlagi navedenega je program v prvem polletju realiziran v višini 26,92 % veljavnega proračuna 2007.

Postavka 7952 Javna dela (naročnik je Mestna občina Ptuj)

V skladu s sklepom in podpisano pogodbo z Zavodom Republike Slovenije za zaposlovanje se v Mestni občini Ptuj izvaja program javnih del:

-  »Pomoč pri vzpostavitvi in ureditvi stanja premoženja, ki je bilo predano v upravljanje mestnim in primestnim četrtem«, vključena je 1 brezposelna oseba s V. stopnjo strokovne izobrazbe,in

- »Druženje in višja kvaliteta starih« , vključena je 1 brezposelna oseba s V. stopnjo strokovne izobrazbe, ki se izvaja v Mestni četrti Ljudski vrt.

Program je realiziran v višin 28,28 % glede na veljavni proračun 2007.

15  VAROVANJE OKOLJA IN NARAVNE DEDIŠČINE

· Postavka 711 Ekološko raziskovalni tabor – program bo izveden v drugi polovici leta. 

16 PROSTORSKO PLANIRANJE IN STANOVANJSKO KOMUNALNA DEJAV-NOST

1606 Upravljanje in razpolaganje z zemljišči (javno dobro, kmetijska, gozdna in stavbna zemljišča)

16069001 Urejanje občinskih zemljišč

Sredstva na postavki 7779 Nadomestna igrišča pri OŠ Mladika – delež Mestne občine Ptuj so bila porabljena za plačilo pogodbenih obveznosti za izgradnjo košarkaškega igrišča in kolesarskega poligona, postavka je 100 % realizirana. 

Iz postavke 322 splošna proračunska rezervacija se je na postavko 7779 nadomestna igrišča pri OŠ Mladika prerazporedilo 1.213,82 EUR, ker ob planiranju na postavki niso bila planirana sredstva za plačilo elektroinstalacijskega nadzora pri izgradnji.

17 ZDRAVSTVENO VARSTVO

Program ZDRAVSTVENO VARSTVO je v prvem polletju letošnjega leta realiziran v višini 112.864 €, kar je 47,43 % glede na veljavni proračun. Realizacija je nekoliko nižja zaradi  programa izvedbe Lokalne akcijske skupine za preprečevanje zasvojenosti v MOP,  ki je predviden v drugi polovici leta.

PREVENTIVNI PROGRAMI ZDRAVSTVENEGA VARSTVA

Spremljanje zdravstvenega stanja in aktivnosti promocije zdravja:

· Postavka 712 Tekoči transferi neprofitnim organizacijam- na podlagi javnega razpisa smo sofinancirali 45 programov varovanja in promocije zdravja. Izplačila se izvajajo na podlagi podanih zahtevkov izvajalcev programov po izvedenem programu, zato je realizacija  v višini 69,62 % planiranih sredstev. 

Postavka 713 - Lokalna akcijska skupina za preprečevanje zasvojenosti v Mestni občini Ptuj (LAS) je v okviru Akcijskega načrta preventivnih programov na področju drog v Mestni občini Ptuj za obdobje 2007-2009, ki je izvedbeni dokument izdelan na podlagi Strategije razvoja dejavnosti za preprečevanje zasvojenosti v Mestni občini Ptuj od leta 2005 -2009, je LAS v prvi polovici leta izvedla organizacijo in sofinanciranje predavanja dr. Vilija Ščuke za starše in mentorje osnovnih šol  z naslovom »Motivacija za učenje«. Izvedla je tudi predavanje Bogdana Žorža z naslovom «Razvajenost vodi v zasvojenost«. Program je realiziran v višini 19,49 % glede na plan, ker so  z novim šolskim letom predvideni programi za izvedbo akcijskega načrta.

DRUGI PROGRAMI NA PODROČJU ZDRAVSTVA

· Postavka 714  Prispevek  za obvezno zdravstveno zavarovanje brezposelnih – s sprotnim preverjanjem  upravičenih oseb do zavarovanja preprečujemo večje povečevanje števila zavarovanih oseb, ki znaša v prvi polovici leta 2007  povprečno   mesečno   664 oseb ( v letu 2006 – 845 oseb).

Ob tem spremljamo tudi natančno evidenco začasno prijavljenih oseb, ter osebe, ki so umrle,  za kar se nam vrača znesek Zavoda za zdravstveno zavarovanje Slovenije, ki v letošnjem letu znaša 1.471,00 €.  Realizacija je 45,39 % glede na planirana sredstva. 

· Postavka 7151 Mrliško ogledne služba - zajema plačilo za storitve mrliško pregledne službe in stroške obdukcij. Realizacija je 70,19 % planiranih sredstev, zaradi povečevanja števila obdukcij in mrliških ogledov.

18 KULTURA, ŠPORT IN NEVLADNE ORGANIZACIJE

1802 Ohranjanje kulturne dediščine

Na področju Ohranjanje kulturne dediščine - 1802, kamor sodita nepremična in premična kulturna dediščina je polletna realizacija znašala 20.832 EUR ali 42,67 % načrtovanih sredstev. 

Postavka 7451 ZVNKD –Izpostava Ptuj je realizirana v višini 30,84 % ali 2.797 EUR. Sredstva so bila nakazana za pokrivanje polletnih stroškov za najemnino, čiščenje pisarne ZVNKD v Prešernovi 18 in delno kritje materialnih stroškov na osnovi zahtevkov ZVNKD.

Iz postavk 7461 Plače – PMP (realizacija 49,55 %), 7462  Drugi osebni prejemki – PMP (realizacija 67,00 %), 7463 Sredstva za prispevke delodajalcev - PMP (realizacija 46,82 %) in Premije KDPZ – PMP (realizacija 49,92 %) smo nakazovali v skladu s prejetimi zahtevki, plačo galeristki v Miheličevi galeriji. Višji odstotek realizacije postavke Drugi osebni prejemki – PMP predstavlja izplačan regres za letni dopust, v mesecu maju.

Postavka 7466 Materialni stroški – PMP je realizirana 50 % oz. 1.508 EUR planiranih sredstev.

Iz postavke 7467 Likovna dejavnost – PMP smo nakazali sredstva v višini 3.684 EUR (58,80 % realizacija) za sofinanciranje razstav v Miheličevi galeriji.(Šebetič, Lugarič itd).

1803 Programi v kulturi so realizirani v višini 656.735 EUR ali 29,93 % planiranih sredstev. Realizacija je nekoliko nižja od polovice zaradi razpisanih sredstev in zaradi izvedbe nekaterih investicij v drugi polovici leta.

18039001 Knjižničarstvo in založništvo 

Iz podprograma smo nakazovali sredstva zaposlenim v Knjižnici Ivana Potrča Ptuj. Postavka 7411 Plače – KIP je realizirana v višini 136.748 EUR (52,05 %), 7412 Drugi osebni prejemki – KIP v višini 21.361 EUR (68,80 %) zaradi izplačila regresa za letni dopust v mesecu maju, 7413 Sredstva za prispevke delodajalcev – KIP v višini 28.192 EUR (58,06 %) in 7414 Premije KDPZ – KIP v višini 3.123 EUR (48,19 %). Postavke 74151 Programski materialni stroški – KIP, 74152 Splošni materialni stroški – KIP, 7416 Knjižnično gradivo in 7417 Delovanje bibliobusa so realizirane 50 %.

18039002 Umetniški programi

Iz podprograma smo nakazovali sredstva zaposlenim v Mestnem gledališču. Postavka 7441 Plače – MGP je realizirana v višini 50.177 EUR (50,60 %), 7442 Drugi osebni prejemki – MGP v višini 8.521 (62,31 %) zaradi izplačila regresa za letni dopust v mesecu maju, 7443 Sredstva za prispevke delodajalcev – MGP v višini 9.654 EUR (54,17 %) in 7444 Premije KDPZ – MGP v višini  1.270 EUR (50,27 %). 

7446 Materialni stroški – MGP  so bili realizirani 50 % ali 16.569 EUR.

Postavka 7447 Gledališki projekti je bila realizirana v višini 8.100 EUR (38,27 %) za sofinanciranje gledaliških predstav, postavka 7448 Abonmaji v višini 1.780 EUR (43,62 %), ki je bila namenjena sofinanciranju gledaliških abonmajev.

18039003 Ljubiteljska kultura

Podprogram je realiziran 58,40 %. oz. 137.985 EUR.

Zvezi kulturnih društev Ptuj so bila namenjena sredstva za plače gospodarja Narodnega doma in administratorke. 

Postavka 7421 Plače ZKD so realizirane v višini 9.921 EUR  (46,30 %), 7422 Drugi osebni prejemki ZKD 2.770 EUR (65,65%),  7423 Sredstva za prispevke 1.837 EUR (46,60 %). 

Postavke 74251 Programski materialni stroški – ZKD, 74261 Financiranje kulturnih društev, 74262 Gostovanja, kulturne prireditve, 74721 Pihalni orkester , 74722 Projekti za razpis so bile predmet razpisa zato se bodo sredstva črpala v drugi polovici tega leta.

Postavka 74252 – Splošni materialni stroški bo realizirana v mesecu juliju na osnovi poslanega zahtevka.

Za strokovno delavko na Območni izpostavi JSKD smo nakazovali sredstva iz postavk 7431 Plače – OI JSKD je realizirana v višini 4.856 EUR (58,82 %), 7432 Drugi osebni prejemki – OI JSKD v višini 1.511 EUR (71,74 %) zaradi izplačila regresa za letni dopust v mesecu maju, 7433 Sredstva za prispevke delodajalcev – OI JSKD v višini 898 EUR (57,58 %) in 7434 Premije KDPZ – OI JSKD v višini 86  (58,75 %). 

Iz postavke 7436 Sofinanciranje ljubiteljske kulture, na podlagi zahtevkov, sofinanciramo udeležbe naših članov društev na medobmočnih, medobčinskih in republiških srečanjih. Realizacija postavke v prvem polletju znaša 3.566 EUR , ( 59,56 % planiranih sredstev).

Postavka 74727 Mestna galerija in 74728 Obnova kulturnih dvoran bosta realizirani v mesecu juliju.

18039005 Drugi programi v kulturi

Postavki 7470 Združenje zgodovinskih mest Slovenije) in 7471 Kulturno srečanje pobratenih mest bosta realizirani takoj ko dobimo zahtevek za plačilo članarine oz. v mesecu juliju za kulturno srečanje pobratenih mest.

Postavka 74711 Sofinanciranje projektov je namenjena soudeležbi na mednarodnem projektu ADHOC, ki se izvaja tudi s pomočjo zunanjih sodelavcev, del sredstev pa bo vrnjen v proračun po končanem projektu iz sredstev EU.

Postavka 74712  Unesco-sofinanciranje prijave bo realizirana v drugem poletju tega leta.

Postavka 74713 Benka Pulko-razstava bo prav tako realizirana v drugi polovici leta po izvedbi razstave.
 Postavka 7482 Pokrajinski muzej Ptuj – zapori je realizirana 99,90 % oz. v višini 42.070 EUR. Na to postavko smo prenesli sredstva iz postavke 7483 Dominikanski samostan v višini 21.035 EUR zaradi plačila obveznosti po sofinancerski pogodbi. Nakazana so bila sredstva za ureditev in obnovo zgradbe v Prešernovi 37.  

Postavka 7483 Dominikanski samostan je realizirana v višini 87,03 % oz. v višini 44.233 EUR. Nakazana so bila sredstva za ureditev obnove pročelja in dela strehe. Preostala sredstva bodo porabljena v drugi polovici leta za nadaljevanje obnove fasade.  

Postavka 7484 Minoritski samostan - fasada je realizirana 25,48 % oz. v višini 10.634 €, preostala sredstva bodo realizirana v drugi polovici leta po izvedbi kipov s strani RC Slovenija in po njihovem zahtevku. Svoj delež bo prispevalo tudi Ministrstvo za kulturo.

 Postavka 74923 Investicija – Mestno gledališče Ptuj – Mestna občina je realizirana 2,76 %. Sredstva v višini  27.237 EUR  so bila porabljena za projektantski nadzor pri izvedbi obnove, za plačilo projekta opreme gledališča, in arhitekturnih posnetkov  po zahtevku ZVKD enota Maribor.

1805   Šport in prostočasne aktivnosti 
Programi športa

Program športa je realiziran  v višini  351.761 €  kar je 48,71  % glede na veljavni proračun 2007. 

Po sprejemu proračuna smo z vsemi uporabniki proračuna za leto 2007 podpisali pogodbe, zato vsa nakazila potekajo v skladu  z dinamiko obveznosti v pogodbi.  

PROGRAMI INVESTICIJ:

Postavka 72102 Investicija v tribune in razsvetljavo-1. faza investicije - leasing - plačila se izvajajo v skladu s pogodbo mesečno za izplačilo leasinga za investicijo.

Postavka 7213 Sofinanciranje športnih projektov – v okviru realizacije smo izvedli plačila za parcelacije športnih igrišč ob Zavodu za Šport Ptuj in OŠ Mladika, ki so pridobila vsebinsko nove parcelne številke, ter ocenitve zemljišča za potrebe podelitve stavbne pravice za izgradnjo II. faze tribun na Mestnem stadionu Ptuj. Realizacija je izvedena v višini 8,36 % glede na plan in je nekoliko nižja, ker bo v drugi polovici leta  izvedena izgradnja razsvetljave na igrišču z umetno travo. 

PROGRAMI ŠPORTA:

Postavki 721 Prireditve in akcije ter 722 Mednarodni nastopi sta bili izvedeni v okviru Javnega razpisa za sofinanciranje programov dejavnosti, projektov in prireditev, ki niso predmet drugih razpisov. Namenjeni sta za klube, društva in posameznike iz Mestne občine Ptuj za prireditveno dejavnost. Postavki sta realizirani na podlagi podanih zahtevkov izvajalcev programov, po realizaciji projekta zato je realizacija nižja od predvidene v višini 24,93 % planiranih sredstev – postavka 721 in mednarodni nastopi 722, kjer programi še niso bili izvedeni. 

Postavka 723 Športna zveza -stroški je namenjena za redno dejavnost Športne zveze Mestne občine Ptuj. Pogodba z izvajalcem je  podpisana in bo realizirana v drugi polovici leta.

Postavka 724 Dotacija za športno dvorano (ŠC Ptuj)   je namenjena za najem telovadnic ŠC Ptuj v času, ko se uporablja za športne klube in društva. Realizacija se izvaja po dvanajstini izplačil.

Postavka 725 Dotacija za Gimanzijo Ptuj  je namenjena za najem telovadnice  Gimnazije Ptuj, ki jo športni klubi in društva uporabljajo že od novembra 2002. Realizacija se izvaja po dvanajstini izplačil.

Postavka 726 Športni dodatek - pravilnik, sredstva se dodelijo na podlagi rezultatov in sprejetega Pravilnika o nagrajevanju športnih dosežkov v MOP in športnega dodatka, ki pripada kategoriziranim športnikom, ki izpolnjujejo kriterije Olimpijskega komiteja. Postavka je v celoti realizirana, saj v letu 2006 nismo zagotovili vseh izplačil, kar smo prenesli v izplačilo v leto 2007.   

Postavka 727 Sodelovanje športnikov s pobratenimi mesti , je realizirana v celoti , namenjena je bila za stroške udeležbe naših športnikov na prireditvah v Franciji, oz. njihovih športnikov na Ptuju-prevoz v Francijo. Realizacija je izvedena v celoti.

PROGRAMI ŠPORTA - ZAVOD ZA ŠPORT PTUJ

Postavke 731,732,733,734,7341 plače, drugi osebni prejemki in prispevki, premije KDPZ, sredstva za odpravo nesorazmerij v plačah -  realizacija je nekoliko višja pri drugih osebnih prejemkih 52,50 % planiranih sredstev zaradi izplačila regresa za letni dopust in pri sredstvih za prispevke  61,72 % planiranih sredstev zaradi napake pri izračunu Zavoda za šport Ptuj, kar bomo uredili v drugi polovici leta.

Postavka 7351 materialni stroški, realizacija v višini 50 % glede na plan  in je namenjena za redne stroške obratovanja zavoda.

Postavka 73510 materialni stroški športnih objektov,  je  realizirana za upravljanje mestnega stadiona s pripadajočimi zunanjimi površinami, Športno dvorano Mladika in zgradbo Dravska 18, Ptuj v kateri so klubski prostori klubov in društev in vseh ostalih športnih objektov iz javne infrastrukture na področju športa. Upravljanje zajema pokrivanje stroškov za ogrevanje, elektriko, komunalne storitve, vodo, vzdrževalna dela na zunanjih igriščih, potrošni material.

Postavka 73511 projekti (Sonček in Krpan), povečuje se število otrok, ki sodelujejo v projektih. Projekti so delno sofinanciran iz MŠZŠ in so namenjen nižji stopnji OŠ in Vrtcem.  Načrtuje se tudi sofinanciranje izvajanja plavalnih tečajev neplavalcev iz OŠ iz MOP.

Postavka 7352 Sofinanciranje najemnin športnim klubom,   realizacija je bila namenjena  delnemu plačilu za najem bazena za  Plavalni klub Terme Ptuj  in za delež najemnine za ostale klube, ki nimajo brezplačnih terminov - Boks klub Ring Ptuj.

V okviru postavke 7353 Dotacije klubom in društvom,  se zagotavljajo sredstva za pokrivanje strokovnega kadra,  potnih stroškov za treninge in tekmovanja, prehrano in prenočišča na tekmovanjih, nakup opreme, tekmovalne takse ter za sodniške in delegatske stroške za klube in društva na Ptuju, ki se prijavijo na javni razpis in ustrezajo razpisanim pogojem. V Mestni občini Ptuj je 80 športnih društev in klubov, od tega jih prejema redne dotacije 33 klubov (na podlagi pravilnika o vrednotenju športnih programov in projektov). 

Postavka 7354 Profesionalni trenerji,  realizacija zajema plačilo  za profesionalne trenerje v klubih in društvih, v skladu s pravilnikom o vrednotenju športnih programov. 

Postavka 7355 Šolski šport,  obsega vse oblike športne dejavnosti v starosti do 19 let, realizacija zajema plačilo dejavnosti  za objekte, sodnike, delegate, časomerilce, zapisnikarje, pokale, priznanja, medalje, diplome, ozvočenje, napovedovalca, zdravniška služba, biltene, obveščanje,... Zavod organizira občinska in medobčinska športna tekmovanja v vrtcih, osnovnih in srednjih šolah. 

Postavka 7356 Šport za vse, realizacija zajema programe za rekreativno vadbo na športnih površinah in športnih objektih.

Postavka 7357 Prireditve in akcije,  realizacija je izvedena za športne prireditve Zavoda za šport Ptuj, kot so:  izbira športnika leta, izbira šolskega športnika leta, športni vikend, izdaja biltena in ostale manjše prireditve. 

Postavka 7358 Sofinanciranje programov študentov na Fakulteti za šport, je trenutno namenjena za 6 študentov iz Mestne občine Ptuj, za programe, ki potekajo izven sedeža fakultete.

Postavka 7359 Šolanje in izpopolnjevanje strokovnih kadrov za potrditev licenc,  za šolanje strokovnih kadrov, ki poteka preko MŠŠ in Fakultete za šport, pomeni sofinanciranje izobraževanja za nazive instruktor, vaditelj, trener, manager v športu.

Postavka 736 Investicijsko vzdrževanje -ŠZ  

Izvedla se je obnova fasade Športne dvorane Mladika in nakup čistilnega stroja.

Postavka je realizirana v višini 25,04 % glede na veljavni proračun, in bo realizirana v celoti v  drugi polovici leta.

Program za mladino je v prvem polletju letošnjega leta realiziran v višini 66.073 €, kar je

49,56 % glede na veljavni proračun. Realizacija navedene dejavnosti je izvedena na podlagi

opredeljenih nalog, projektov v planu, kar je zajeto v letni pogodbi o izplačilo sredstev iz prora-

čuna v letu 2007.

Postavke 7811-CID Ptuj -  sredstva  za plače, 7812 prispevke delodajalcev 7813 druge oseb-

ne prejemke 7814 premije kolektivnega dodatnega pokojninskega zavarovanja, 7815 – sred-

stva za odpravo nesorazmerij - upoštevana so izplačila za direktorja, pisarniško referentko in stro-

kovno sodelavko. Postavke so realizirane v okviru planiranih sredstev, pri drugih osebnih prejemkih

je višja realizacija 63,57 % planiranih sredstev zaradi izplačila regresa za letni dopust.

Postavka 7821 CID Ptuj-  Materialni stroški so realizirani po dvanajstinah.

Postavki 7831 CID Ptuj- programi in projekti za otroke in mladino in  7832 CID Ptuj – 

mladinski klub
Sredstva za programe pridobiva CID iz proračuna MO Ptuj iz Urada za mladino, od sponzor-

jev, na drugih razpisih in ustvarja tudi lastne prihodke. 

Postavka programi in projekti za otroke in mladino je razdeljena na več vsebinskih področij

delovanja.V prvih šestih mesecih leta 2007 je CID Ptuj izvajal svoje načrtovane programe in

sprejemal pobude mladih in mladinskih skupin ter organizacij iz svojega okolja. Neformalno 

izobraževanje obsega tečaje in ustvarjalne delavnice, ki potekajo redno, in  tiste počitniške 

programe, ki imajo predvsem izobraževalni značaj in ne prvenstveno rekreativnega in sprostil-

nega. Poleg naštetega se CID Ptuj ukvarja tudi s spodbujanjem  mobilnosti  mladih, ki poteka

predvsem preko ponujanja informacij glede mladinskih prenočišč, kako se pripraviti na potova-

nje, ugodnostih za mlade ter preko prodaje popustnih kartic za mlade (HI kartica in EURO<26). 

CID izvaja tudi servisno dejavnost, med katero so uvrščeni programi, ki potekajo v prostorih CID

Ptuj, jih pa ne izvaja zavod sam neposredno, ampak jih pomaga izvesti mladim in mladinskih or-

ganizacijam s svojo infrastrukturo in s sodelovanjem zaposlenih v zavodu (npr. plesi za organizi-

rane skupine, zabava po valeti, nudenje prostorov za izvajanje predavanj, okroglih miz, pomoč pri 

izvajanju taborov, pri informiranju, posoji tehnične opreme..).

H klubski dejavnosti uvršča vse programe, namenjene najširši javnosti, ki se izvajajo v klubskem 

prostoru - koncerte,  potopisna predavanja, razstave. Realizacija programa mladinskega kluba je

49,97 % planiranih sredstev, ker je bilo veliko projektov izvedenih v prvem polletju leta, izvedli 

pa so tudi prvi festival klasične kitare. 

Postavka 7833 CID Ptuj - informiranje in svetovanje za mlade in spletna kavarna

Postavka je realizirana  v višini   49,97  % glede na plan za programe spletne kvarne oz. info to-

čke za mlade.  Pri informiranju zraven redno zaposlenih v CID Ptuj aktivno sodeluje en delavec 

preko programa APZ – javna dela.  

Postavka 786 Mladinski svet Mestne občine Ptuj 
Realizacija zajema sofinanciranje naslednjih projektov in dejavnosti, realizirana 52,62 % glede na plan: 

· predstavitev fakultet dijakom,

· srečanje mladinskih svetov iz Slovenije,

· gostovanje mladinskih svetov iz tujine, 

· mednarodna izmenjava, 

V okviru postavke se sofinancirajo tudi materialni stroški in najemnina prostorov mladinskega sveta.

Realizacija je nekoliko višja zaradi vsebine izvedenega programa v prvem polletju.

Postavka 787 Društvo prijateljev mladine Ptuj in TOM telefon

Program bo izveden v drugi polovici leta.

19 IZOBRAŽEVANJE

1902 Varstvo in vzgoja predšolskih otrok

Dejavnost predšolske vzgojno varstvene dejavnosti se je v prvih šestih mesecih tega leta izvajala na osnovi zakonskih določil, ki urejajo področje predšolske vzgoje, financiranje dejavnosti pa je potekalo v skladu s sprejetim finančnim načrtom za tekoče leto in letno pogodbo o izvajanju in financiranju predšolske vzgoje. Vsi odhodki dejavnosti so realizirani v višini 53,59 % letno načrtovanih sredstev in ne beležijo večjih odstopanj. Mnogi programi so šele v začetni fazi izvajanja, zlasti investicijska vlaganja v vrtcih, medtem ko bo realizacija nekaterih programov izvedena šele v zadnjem trimesečju tega leta (Miklavževanje in novoletne prireditve za otroke).

7631 V dnevno varstvo Vrtca Ptuj je bilo v prvem polletju tega leta vključenih mesečno povprečno 921 otrok (lani 882 otrok), kar je 39 otrok ali 2 oddelka več kot lani in 45 otrok več kot je bilo načrtovanih v letošnjem šolskem letu. Dve tretjini otrok prihaja v ptujske vrtce iz Mestne občine Ptuj (626, lani 584 otrok mesečno). Zadnja tri leta opažamo povečano zanimanje staršev za vključitev otrok v vrtce. Višji vpis in zajetje otrok ni posledica večje natalitete, temveč ozaveščenosti staršev o prednosti in pomenu organizirane predšolske vzgoje in varstva za otroka pred vstopom v osnovno šolo, predvsem pa ugodnim določilom pravilnika o višini plačila za vrtec (za starše v nižjih plačilnih razredih). V povprečju plačajo starši za program vrtca 92,7 EUR/otroka, kar pomeni  pokritje cca 25 % mesečnih stroškov programa. Strošek varstva za otroka na črnem trgu je bistveno dražji, kar starši odkrito priznajo. In ne nazadnje imajo vpliv na povečano zajetje otrok v ptujskih vrtcih tudi obogatitveni (dopolnilni) programi (dva tuja jezika, ritmika, glasba), ki so od šolskega leta 2005/06 dalje vključeni v redne programe, za starše so zastonj, programov pa so deležni prav vsi otroci v starosti od treh let naprej. Vrtec Ptuj je trenutno edini vrtec v državi, ki zagotavlja otrokom brezplačne dopolnilne programe v okviru celodnevnega programa vzgoje in varstva. Tak način izvajanja in financiranja programov je v skladu z navodili pristojnega ministrstva oz. ustavnimi in drugimi določili, ki zagovarjajo in poudarjajo načelo enakosti in dostopnosti do teh programov.     

Realizacija proračunskih sredstev za programe v Vrtcu Ptuj znaša 53,82 % letno načrtovanih. Za izplačilo regresa za letni dopust (646 EUR/zaposlenega) je bila zavodu nakazana akontacija sredstev v znesku 87.000 EUR, ki bo poračunana pri mesečnih fakturah do konca leta.

Zadnji dvig cen programov v Vrtcu Ptuj je bil v avgustu 2006. Za starše otrok iz MO Ptuj se upošteva nižja osnova za izračun plačila vrtca. Dodatna subvencija tako znaša za program jasli 63 EUR/otroka in cca 20 EUR/otroka v programih 2. starostnega obdobja. Poleg redne subvencije torej zagotavlja proračun občine staršem še dodatno subvencijo, kar nedvomno predstavlja pomemben del socialne in družinske politike, ki jo MO Ptuj zagotavlja mladim družinam z otroki.

Za novozgrajeni nadomestni vrtec Zvonček, katerega dejavnost je ponovno stekla v mesecu marcu 2007, zagotavlja proračun občine investitorju (Marles hiše Maribor d.o.o.) plačilo najemnine.

7632 Vrtce v drugih občinah je do konca junija 2007 obiskovalo povprečno 42 otrok mesečno (lani 28) iz Mestne občine Ptuj, kar pomeni porast števila vključenih otrok, zato je temu ustrezna tudi poraba finančnih sredstev (72,17 %). Največ otrok se dnevno vozi v vrtce v Maribor, Kidričevo, Dornavo in Duplek.

7634 Postavka interesnih dejavnosti je do polletja realizirana 50,48 %. Prispevek proračuna Mestne občine Ptuj ob 23. prazniku Vrtca Ptuj je znašal 1.000 EUR. 

768 Dokumentacija za preselitev enote vrtca Mačice Sredstva, ki so bila v letošnjem letu  zagotovljena na tej postavki, so bila realizirana za izdelavo idejnih zasnov za umestitev vrtca s spremljajočimi objekti na novo lokacijo ob Osojnikovi cesti. Zaradi višjih stroškov izdelave projektov od prvotno načrtovanih (v oceni stroškov ni bil v celoti zajet DDV), je bila potrebna prerazporeditev sredstev v višini 966 EUR iz razpoložljivih na postavki 7631 – Vrtec Ptuj.

1903 Primarno in sekundarno izobraževanje

19039001 Osnovno šolstvo

Po sprejemu proračuna smo z vsemi uporabniki proračuna za leto 2007 podpisali pogodbe, zato vsa nakazila potekajo v skladu z dinamiko obveznosti v pogodbi.

Postavka 77112 za plačila materialnih stroškov osnovnih šol (kurjava, električna energija, voda, zavarovanje, najemnine, prispevki za stavbno zemljišče) je realizirana 48,84 %.

Postavka 77113 dodatne dejavnosti osnovnih šol (učitelji tujega jezika in računalništva, razširjen program dela in življenja v OŠ, interesne dejavnosti, nabava učbenikov) je realizirana 49,99 %.

Postavka 77114 zgodnje učenje tujega jezika v osnovni šoli je še nerealizirana. Dogovor z ravnatelji je bil, da se sredstva iz te postavke začnejo črpati s šolskim letom 2007/08.

Postavka 77132 skupni projekti  je namenjena skupnim dejavnostim osnovnih šol in bo realizirana  v drugem polletju.

Sredstva na postavki 7714 CIPS bodo realizirana v skladu s pogodbo do konca leta 2007.

Postavke 7751 materialni stroški osnovnih šol – OŠ Ljudevita Pivka, 7752 dodatne dejavnosti osnovnih šol – OŠ Ljudevita Pivka in postavka7753 najemnina – OŠ Ljudevita Pivka so realizirane 50,00 %.

Postavka 77711 investicijsko vzdrževanje šol je namenjena nujnim vzdrževalnim delom v osnovnih šolah in je realizirana 2,20 %, največ vzdrževalnih del v šolah se opravi v času počitnic. Iz postavke 77761 Dokumentacija za osnovno šolo Ljudski vrt – 2. faza smo na postavko investicijsko vzdrževanje šol prerazporedili sredstva v višini 4.632 EUR (iz postavke 77761), s katerimi smo zagotovili sredstva za plačilo izdelave dokumentacije za OŠ dr. Ljudevita Pivka in obnovo strehe na OŠ Breg. Dokumentacija za 2.fazo OŠ Ljudski vrt se bo izdelala do konca leta 2007.

Sredstva na postavki 77752 investicija v OŠ Olge Meglič – delež Mestne občine Ptuj obroki odplačil leasinga  so namenjena plačilu leasinga za novo izgrajeno telovadnico, multimedijsko učilnico in knjižnico. V letošnjem letu je bilo plačanih 6 obrokov leasinga.

Sredstva na postavki 77761 dokumentacija za osnovno šolo Ljudski vrt – 2. faza so namenjena izdelavi dokumentacije za izgradnjo večnamenske športne dvorane pri OŠ Ljudski vrt. Dokumentacija je naročena in v izdelavi.

Sredstva na postavki 7778 Ljudski vrt – obroki odplačila leasinga so namenjena plačilu leasinga za nov prizidek namenjen pouku prve triade. V letošnjem letu je bilo plačanih 6 obrokov leasinga.

19039002 Glasbeno šolstvo

Postavke 7731 materialni stroški – Glasbena šola (GŠ), 7732 najemnina – GŠ, 7733 nadomestilo stroškov – GŠ, 7734 programski materialni stroški so realizirane 50,00 %.

19039003 Splošno srednje in poklicno šolstvo

Sredstva na postavki 7761 interesne dejavnosti srednjih šol  smo namenili za sofinanciranje projektov in prireditev v katere so vključeni ptujski srednješolci in so bili izbrani na javnem razpisu za sofinanciranje programov dejavnosti, projektov in prireditev, ki niso predmet drugih razpisov v Mestni občini Ptuj za leto 2007.

Sredstva na postavki 7762 Trstenjakova fundacija so realizirana 100 %, kajti prejeli smo že zahtevek za nakazilo sredstev za plačilo članarine za leto 2007.

Sredstva na postavki 7763 strokovne podlage za občinske programe so namenjena pripravi strokovnih podlag za občinske programe. Postavka je realizirana 52,55 %. Na to postavko je bilo prerazporejenih 4.458 € iz postavke 77111 Prevozi učencev, da se je zagotovilo sredstva za plačilo medalj  za zlate odličnjake in nagrade za najboljšega učenca.

19039004 Podporne storitve v primarnem in sekundarnem izobraževanju

Sredstva na postavki 7772 sofinanciranje računalniških natečajev so namenjena posodobitvi in nabavi nove računalniške opreme v osnovnih šolah in je realizirana 19,99 %.

1904 Terciarno izobraževanje

19049002 Visokošolsko izobraževanje

Sredstva na postavki 77651 plače –  REVIVIS in sredstva na postavki 77652 sredstva za prispevke – REVIVIS so realizirane 47,18 % in  44,06 %. 

Sredstva na postavki 77653 drugi osebni prejemki - REVIVIS so realizirana 53,38 %.

Postavka 77654 za plačilo premij za dodatno pokojninsko zavarovanje javnih uslužbencev je realizirana 50,99 %.

Postavka 77656 programski materialni stroški - REVIVIS je realizirana 49,99 %, postavka 77657 neprogramski stroški – REVIVIS je realizirana 66,66 %.

1905 Drugi izobraževalni programi

19059001 Izobraževanje odraslih

Postavke 7721 neprogramski stroški – Ljudska univerza (LU), 7722 osnovna šola za odrasle – LU, 7723 najemnina – LU so realizirane 50,00 %.

Postavka 7724 tretje življenjsko obdobje – LU, ki deluje pri Ljudski univerzi bo realizirana v drugi polovici leta 2007.

19059002 Druge oblike izobraževanja

Postavki 7741 interesne dejavnosti – Dijaški dom in 7742 materialni stroški – Dijaški dom bosta realizirani v skladu s pogodbo do konca leta 2007.

1906 Pomoč šolajočim

19069001 Pomoči v osnovnem šolstvu

Postavka 77111 prevozi učencev – delež MOP (vse osnovne šole in Center za sluh in govor Maribor-CSG) je realizirana 54,55 %. Pogodbe za prevoze otrok za dve šolski leti 2006/07 in 2007/08 so bile podpisane septembra 2006 z izvajalci: za OŠ Breg, OŠ Ljudski vrt in OŠ Mladika je prevoznik Veolia Transport Štajerska d.d.. Za CSG Maribor, OŠ dr. Ljudevita Pivka in OŠ Olge Meglič pa je prevoznik Alojz Sadek s.p.

19069003 Štipendije

Postavka 77121 štipendije je realizirana 57,30 %, dvanajst štipendistov prejema štipendije od oktobra 2006 do oktobra 2007. V septembru bo objavljen nov javni razpis za štipendije.

Na to postavko se je prerazporedilo 10.256 € iz postavke 77111 Prevozi učencev, da so se zagotovila potrebna sredstva za štipendije.

19069004 Študijske pomoči

Postavka 77131 podiplomski študij še ni bila realizirana, ker bo javni razpis za sofinanciranje izdelave diplomskih, magistrskih in doktorskih del s poudarkom na razvojnih prioritetah Mestne občine Ptuj objavljen v mesecu septembru.

20 SOCIALNO VARSTVO

2002 Varstvo otrok in družine

Dejavnost socialnega varstva se je v navedenem obdobju izvajala na osnovi zakonskih določil, ki urejajo področje socialnega varstva, financiranje socialno varstvenih programov pa je potekalo na podlagi izstavljenih računov izvajalskih zavodov po veljavnih cenah storitev oziroma sklenjenih pogodbah in v skladu s sprejetim odlokom o proračunu Mestne občine Ptuj za leto 2007.

Celotna realizacija programov socialnega varstva je v polletju realizirana v višini 53,7 %. 

7954 Odhodki programa Varne hiše se nanašajo na plačilo stroškov prvega obroka za delovanja varne hiše, ki se izvaja v stanovanjski enoti v Kidričevem. Za izvajalca programa je bil na osnovi javnega razpisa MZDDSZ izbran CSD Ptuj, s katerim je pristojno ministrstvo sklenilo pogodbo o sofinanciranju programa. Stroške programa sofinancirajo v skladu s sklepi Kolegija županov Spodnjega Podravja in letno pogodbo tudi proračuni vseh 15 občin na ptujskem območju. Delež MO Ptuj znaša za leto 2007  7.941 EUR. 

Socialne stiske posameznikov in družin smo tudi v polletju 2007 reševali z razvijanjem preventivnih oblik in metod dela, kot so programi svetovanja otrokom in mladostnikom in učne pomoči otrokom. Izvajanje programov je potekalo po planu brez večjih odstopanj. 

7931 Svetovanje mladostnikom. Zaradi izplačila sredstev regresa za letni dopust izkazuje polletni program nekoliko višji indeks (56,97).

7933 Učna pomoč otrokom, katero izvajajo mladi prostovoljci pod nadzorom CSD Ptuj, je v polletju izvedena v načrtovanem fizičnem in finančnem obsegu sredstev. 

7921 Pravica do družinskega pomočnika 

Že tretje leto je v veljavi novela ZSV, ki daje osebam s težko motnjo v duševnem razvoju, težko gibalno oviranim osebam ter starejšim osebam, pravico do izbire družinskega pomočnika, stroške zanj pa zagotavlja občina, v kateri ima invalidna oseba stalno prebivališče. Zaradi spremenjene zakonodaje (dodatek za pomoč in postrežbo, ki je do lani miroval, se odslej izplačuje občini, ki je pristojna za financiranje pravic družinskega pomočnika, del sredstev pa po novem zagotavljajo tudi upravičenci oz. invalidna oseba ali njihovi zavezanci), se je število družinskih pomočnikov zmanjšalo (od 12 v letu 2006 na 7 v 1. polletju 2007).  

7912 V devetih socialnih zavodih (Domu upokojencev Ptuj, Domu starejših Idila, Domu v Lukavcih, Zavodu za duševno in živčno bolne Hrastovec-Trate, Centru starejših občanov Ormož, Zavodu dr. M. Borštnerja v Dornavi, Centru za usposabljanje v Črni, Domu starejših občanov Tezno ter v Centru za usposabljanje v Vipavi) je občinski proračun delno ali v celoti sofinanciral oskrbne stroške 83-tim oskrbovancem, od tega največ v ptujskem Domu upokojencev (47). Indeks realizacije znaša 50,68 %.  Povprečni znesek doplačila je znašal v prvih šestih mesecih tega leta 338,44 EUR na oskrbovanca. 

7911 Subvencije stanarin. Uredba o metodologiji za oblikovanje najemnin v neprofitnih stanovanjih ter merilih in postopkih za uveljavljanje subvencioniranih najemnin (Ur.l.RS, št. 131/03) je poenotila neprofitne najemnine in uredila postopnost dviga najemnin do konca leta 2006. Upravičence in višine subvencije ugotavlja in določa z odločbo organ občinske uprave, ki je pristojen za stanovanjske zadeve. Krog upravičencev, ki se je lani in predlani zaradi strožjih kriterijev za upravičenost do subvencionirane stanarine znižal (v 1. polletju 2006 je bilo 208 upravičencev), se je letos ponovno zvišal  (255), kar pomeni porast upravičencev za 22,6 %. Indeks porabe sredstev znaša že v polletju 64,19 % letno načrtovanih sredstev. Povprečni znesek doplačila iz proračuna MO Ptuj je znašal v prvih šestih mesecih tega leta 75,89 EUR (v enakem obdobju lani 67,60 EUR na upravičenca), kar predstavlja letos 12,3 % več sredstev kot lani. 

7913 Stroški izjemnih denarnih pomoči se nanašajo na subvencioniranje stroškov pogrebnih storitev za 3 občane ter enkratnih denarnih pomoči 21-tim socialno ogroženim posameznikom in njihovim družinam za premostitev trenutne finančne in socialne stiske. Povprečno izplačana denarna pomoč je znašala v prvem polletju 2007   474,22 EUR. Po povečanem porastu števila vlog za dodelitev enkratne denarne pomoči v začetku tega leta, se je pritisk upravičencev do polletja nekoliko umiril. Realizacija programa beleži že v polletju 63,32 % porabo letno načrtovanih sredstev.

7932 Storitve pomoči družini na domu se izvajajo in financirajo v skladu s pravilnikom o metodologiji za oblikovanje cen socialno varstvenih storitev in letno pogodbo o financiranju dejavnosti. Cena storitve za uporabnika, ki jo je predlagal CSD Ptuj kot izvajalec omenjene storitve, znaša že od februarja 2005  3,96 EUR/uro. 

Na osnovi Uredbe o merilih za določanje oprostitev pri plačilih socialno varstvenih storitev, CSD enkrat letno za vsakega upravičenca preveri pogoje za oprostitev in o tem izda odločbo o oprostitvi plačila. V letošnjem prvem polletju je koristilo storitve pomoči na domu povprečno 34 občanov mesečno (lani v enakem obdobju 33 občanov). V povprečju so le-ti mesečno koristili 21 ur pomoči (lani 20), prispevki uporabnikov v strukturi pokritja stroškov neposredne socialne oskrbe pa znašajo letos 31,7 % (lani 35,2 %). Zaradi nakazane akontacije regresa za letni dopust izvajalkam omenjenih storitev, je % polletne realizacije višji (59,61). Poračun (vračilo) zaračunanega zneska regresa bo izveden v mesečnih zahtevkih do konca koledarskega leta 2007.

7934 Počitniško letovanje socialno ogroženih otrok je v polnem teku. Realizacija sredstev, ki sledi po vsaki zaključeni izmeni letovanja, bo razvidna šele v tretjem trimesečju tega leta.

7935 Realizacija postavke Biograd n/m se nanaša na plačilo stroškov vzdrževanja - košnje trave ter komunalne takse za objekte bivše počitniške kolonije v Biogradu.

7941 Program humanitarnih organizacij in društev je realiziran v skladu s pogodbo o izvajanju in financiranju socialno-humanitarne dejavnosti izvajalca v letu 2007, kar pomeni, da je bil Območni organizaciji Rdečega križa Ptuj nakazan 1. obrok.

5001-5008 PRIMESTNE IN MESTNE ČETRTI

Na podlagi navodil Ministrstva za finance so v proračunu za leto 2007 zajeti vsi odhodki mestnih in primestnih četrti. V nadaljevanju so pripravljene obrazložitve polletne realizacije odhodkov  po posameznih četrteh.

5001 MESTNA ČETRT LJUDSKI VRT

Ob polletni realizaciji za leto 2007 odhodki MČ Ljudski vrt znašajo 2.282 EUR, kar predstavlja 13,49 %. Mestna četrt Ljudski vrt  je ta sredstva namenila za naslednje izdatke:
9001 MČ Ljudski vrt - funkcionalni izdatki

Realizacija postavke je 24,59 %.

Sredstva na postavki so bila namensko  porabljena in sicer za plačilo električne energije, nabave pisarniškega materiala, plačila vode in komunalnih storitev, odvoza smeti, plačila telefona in plačila  storitev organizaciji, pooblaščeni za plačilni promet (UJP). Pretežni del odhodkov iz te postavke predstavljajo izplačila  sejnin svetnikom MČ Ljudski vrt. Četrt je imela do polletne realizacije 3 seje sveta mestne četrti.

9004   MČ Ljudski vrt - Dom krajanov Ljudski vrt

Iz te postavke je MČ Ljudski vrt poravnala stroške zavarovalne premije za Dom krajanov Ljudski vrt in stroške tekočega vzdrževanja doma ter opreme. Realizacija postavke je 7,29 %.

9005   MČ Ljudski vrt - Dedek Mraz                                         

Realizacija postavke je 96,52 %.

Sredstva na postavki pa so bila namenjena plačilu stroškov ob organizaciji prireditve ob Dedku Mrazu, ki je bila za otroke MČ Ljudski vrt organizirana v mesecu decembru 2006.

9002   MČ Ljudski vrt - prireditev za starejše krajane 

Realizacija postavke je 8,43 %, poravnali pa so se stroški organizacije prireditve za starejše krajane v Mestni četrti Ljudski vrt, ki je bila 25.05.2007, del teh stroškov zapade v plačilo po polletni realizaciji.

Na postavkah 9003 MČ Ljudski vrt-izgradnja stalnega prireditvenega prostora in na postavki 90071 MČ Ljudski vrt-Športno rekreacijski park še ni bilo realizacije in je planirana v naslednjem polletju.

5002 MESTNA ČETRT CENTER

     Odhodki MČ Center ob polletni realizaciji znašajo 9.306 EUR in so dosegli 46,40 % realizacijo. 

9013   MČ Center-stroški plačilnega prometa

Realizacija postavke je 54,22 %. Sredstva iz te postavke pa so namenjena  plačilu organizaciji, pooblaščeni za  plačilni promet (UJP).

9008 MČ Center-pisarniški splošni material in storitve 

Realizacija postavke je 39,22 %. Iz te postavke so se poravnali stroški naročnin, razni stroški pisarniškega materiala in storitev in stroški tekočega vzdrževanja poslovnih objektov ter opreme.

9009 MČ Center- energija, voda, komunalne storitve in  komunikacije                                           

Sredstva iz te postavke so namenjena plačilu električne energije, stroškov ogrevanja, plačila vode in komunalnih storitev, odvoza smeti in  plačila telefona. Pretežni del teh stroškov pa je s strani najemnikov MČ Center povrnjenih v obliki najemnin. Realizacija postavke je 51,36 %. 

9012    MČ Center-drugi operativni odhodki

              Realizacija postavke je 62,00 %. Postavka pa je namenjena izplačilu sejnin članom sveta MČ Center. Četrt je imela v letu 2007 do polletne realizacije 5 sej sveta mestne četrti. Iz te postavke so se  izplačale tudi podjemne pogodbe hišniku za hišniška opravila. Poravnal pa se je tudi račun za izdelavo projektne dokumentacije PZI s popisi del za sanitarne prostore v stari steklarski delavnici na Ptuju.

              9011      MČ Center- tekoče vzdrževanje 

Iz te postavke so se poravnali računi Zavarovalnice Maribor d.d.  za zavarovalne premije za objekte in druga tekoča vzdrževanja (servisi, popravila). Realizacija postavke pa je 99,95 %.

9020      MČ Center-Dedek Mraz

Realizacija postavke je 99,98 %.

Sredstva na postavki so bila namenjena plačilu stroškov organizacije prireditve ob Dedku Mrazu, ki je bila za otroke MČ Center organizirana v mesecu decembru  2006.

9014  MČ Center-srečanje starejših krajanov

MČ Center je dne 12.12.2006 priredila v Domu upokojencev na Ptuju srečanje starejših krajanov in namenila sredstva na postavki plačilu hrane, fotografskih storitev in plačilu pevskega nastopa vokalne skupine. Realizacija postavke pa ob polletju znaša 98,07 %

Na postavkah 9010 MČ Center-prevozni stroški in storitve in 9017 MČ Center-Stara steklarska (obnova prostorov) še ni bilo realizacije in je planirana v naslednjem polletju.

5003 MESTNA ČETRT PANORAMA

Odhodki MČ Panorama ob polletju znašajo 2.825 EUR, kar predstavlja 6,10 %. 

9021 MČ Panorama-funkcionalni izdatki

Pri tej postavki je MČ Panorama dosegla realizacijo v višini 8,04 %.

Sredstva na postavki so namenjena plačilu telefona, plačilu storitev organizaciji pooblaščeni za plačilni promet (UJP) in plačilu pisarniškega materiala in storitev.

9028 MČ Panorama-stroški delovanja sveta

Postavka je namenjena izplačilu sejnin za člane sveta MČ Panorama. Svet MČ Panorama je v letu 2007 zasedal 3 krat. Realizacija postavke pa je 17,32 %.

9025 MČ Panorama- Dom krajanov Olga Meglič

Realizacija postavke je 13,75 %.

Sredstva na postavki so namenjena plačilu električne energije za Dom krajanov Olga Meglič, plačilu stroškov ogrevanja, plačilu vode in komunalnih storitev, plačilu zavarovalnih premij za Dom krajanov Olga Meglič in plačilu tekočega vzdrževanja opreme in doma.

9026 MČ Panorama-Dom krajanov Bratje Reš

Na tej postavki je četrt dosegla 24,74 % realizacijo odhodkov.

Postavka je namenjena plačilu stroškov ogrevanja, vode in komunalnih storitev, plačilu zavarovalnih premij za Dom krajanov Bratje Reš in plačilu tekočega vzdrževanja.

9085    MČ Panorama-Dedek Mraz

Sredstva na postavki so bila namenjena plačilu stroškov ob organizaciji prireditve ob Dedku Mrazu, ki je bila v mesecu decembru leta 2006. Realizacija postavke je 47,86 %.

9022 MČ Panorama-Prireditev za starejše krajane

Realizacija postavke je 9,44 %.

Sredstva na postavki so bila porabljena za  pogostitev starejših krajanov v letu 2006, za katere račun je zapadel v plačilo v leto 2007.

Na postavkah 9027 MČ Panorama-prireditve v četrti, 90281 MČ Panorama-pločnik Bratje Reš, 9024 MČ Panorama-DPD Svoboda Ptuj-mešani pevski zbor in na postavki 9023 MČ Panorama-Športno društvo Panorama še ni bilo realizacije in je planirana v drugem polletju.

5004 MESTNA ČETRT BREG

Do polletne realizacije znašajo odhodki MČ Breg 8.435 EUR, kar predstavlja 53,58 % realizacije. Realizirani pa so bili naslednji odhodki: 

9029 Breg-funkcionalni izdatki

Realizacija postavke je 40,01 %.

Sredstva na postavki so namenjena plačilu telefona in plačilu organizaciji pooblaščeni za plačilni promet (UJP). Iz te postavke se  izplačujejo tudi  sejnine članom sveta MČ Breg  in podjemne pogodbe za hišniška opravila. MČ Breg je imela v letu 2007 do polletne realizacije 4 seje sveta MČ. 

9037 MČ Breg-Dom krajanov Ivan Spolenak-Breg

Četrt je na tej postavki dosegla 43,11 % realizacijo odhodkov.

Sredstva na postavki so namenjena plačilu električne energije, ogrevanja, zavarovalnih premij za Dom krajanov Ivan Spolenak-Breg in tekočemu vzdrževanju doma in opreme.  

9038 MČ Breg-Dom krajanov Turnišče

Sredstva so namenjena plačilu električne energije, stroškov ogrevanja, vode in komunalnih storitev, plačila zavarovalnih premij za Dom krajanov Turnišče in tekočemu vzdrževanju doma in opreme. Realizacija postavke je 98,91 %. Iz postavke 9037 MČ Breg-Dom krajanov Ivan Spolenak-Breg so se prerazporedila sredstva v višini 200 EUR, ki so omogočila dokončanje del na domu krajanov Turnišče.

9084   MČ Breg-Pospeševanje športa

Realizacija postavke je 26,62 %.

Iz te postavke se je poravnal račun za izdelavo plakete ob športni prireditvi.

9041   MČ Breg-Dedek Mraz

Sredstva na postavki so bila namenjena plačilu stroškov ob organizaciji prireditve ob Dedku Mrazu, ki je bila v mesecu decembru 2006, realizacija postavke pa je 86,01 %.

9030 MČ Breg-prireditev za starejše krajane

Realizacija postavke je 84,79 %.

Sredstva na postavki so se porabila za plačilo stroškov organizacije prireditve za starejše krajane, ki je bila organizirana v dveh delih in sicer 27.1.2007 v Domu krajanov Turnišče in dne 26.1.2007 v Domu krajanov Ivan Spolenak Breg. Poravnali pa so se stroški prehrane in drugih storitev.

Na postavkah 9040 MČ Breg-1.maj, martinovanje in druge prireditve, 90291 MČ Breg- zaključna seja, 9034 MČ Breg-Društvo kurentov Turnišče, 9035 MČ Breg-DU Turnišče- pevski zbor, 9036 MČ Breg-Mešani pevski zbor DU Ivan Rudolf Breg, 9083 MČ Breg- pospeševanje kulture, 9031 MČ Breg-DU Ivan Rudolf Breg, 9032 MČ Breg-DU Turnišče in  9033 MČ Breg-Čebelarsko društvo še ni bilo realizacije in je planirana v naslednjem polletju.

5005   MESTNA ČETRT JEZERO
Odhodki MČ Jezero ob polletni realizaciji znašajo 10.608 EUR, kar predstavlja 15,36 % realizacije odhodkov.

9042 MČ Jezero-funkcionalni izdatki

Realizacija postavke je 24,38 %, sredstva pa so namenjena plačilu električne energije, stroškov ogrevanja, plačilu vode in komunalnih storitev, odvoza smeti in plačilu storitev agenciji pooblaščeni za plačilni promet (UJP). 

9057 MČ Jezero-drugi operativni odhodki  VE Budina Brstje

Na tej postavki je četrt dosegla 76,80 % realizacijo.

Sredstva na postavki pa  so namenjena izplačilu sejnin članom sveta MČ Jezero in izplačilu podjemnih pogodb. Do polletne realizacije je imela MČ Jezero 8 sej sveta mestne četrti. 

9052 MČ Jezero-Dom krajanov Budina-Brstje

Sredstva na postavki so planirana za tekoče vzdrževanje poslovnih objektov in opreme, plačilo  zavarovalnih premij za Dom krajanov Budina-Brstje, plačilu elektrike in nakupu opreme. Realizacija postavke je 21,63 %.

9053    MČ Jezero-Dom krajanov Tone Žnidarič

Realizacija postavke je 0,69 %.

Sredstva na postavki so bila porabljena za tekoče vzdrževanje poslovnih objektov in za plačilo zavarovalne premije za Dom krajanov Tone Žnidarič .

9059   MČ  Jezero- tekoči transferi drugim ravnem države  v VE Budina Brstje

Sredstva na postavki so bila namenjena plačilu stroškov ob organizaciji prireditve ob Dedku Mrazu, ki je bila v mesecu decembru  2006. Realizacija postavke pa je 40,64 %.

9043   MČ Jezero- prireditev za starejše krajane 

15.12.2006 je bila v Domu krajanov Budina Brstje organizirana prireditev za starejše krajane, sredstva pa so se namenila plačilu stroškov povezanih z organizacijo prireditve ( pogostitev, hrana, glasbeni program ). Realizacija postavke pa ob polletju znaša 46,67 %.

9054   MČ Jezero- prireditev za starejše krajane v VE Budina Brstje in TŽ

Sredstva na postavki so se prav tako namenila za organizacijo prireditve za starejše krajane, realizacija postavke pa je 67,50 %.

9058 MČ Jezero-investicijsko vzdrževanje in izboljšave v VE Budina Brstje in TŽ, 9055 MČ Jezero-transferi nep.org. in ustanovam v VE Budina Brstje, 90511 MČ Jezero-KD Ljudskih pevk Jezero, 9050 MČ Jezero-Društvo upokojencev Budina-Brstje, 9051 MČ Jezero-Društvo gospodinj Jezero, 90491 MČ Jezero-Športni klub Budina Brstje in na postavki 9086 MČ Jezero-transferi nepr.org. in ustanovam v VE Budina Brstje še ni bilo realizacije in je planirana v naslednjem polletju.

5006 
PRIMESTNA ČETRT ROGOZNICA

Odhodki PMČ Rogoznica ob polletju znašajo 4.745 EUR in dosegajo 34,30 % realizacijo.   

9066 PMČ Rogoznica-funkcionalni izdatki

Realizacija postavke je 48,06 %.

Sredstva na postavki so namenjena plačilu stroškov električne energije, stroškov ogrevanja, plačila telefona in plačilu storitev organizaciji pooblaščeni za plačilni promet (UJP). Iz te postavke se izplačujejo tudi sejnine članom sveta PMČ Rogoznica. Prav tako se iz te postavke krijejo stroški  pisarniškega in splošnega materiala in storitev. 

9071   PMČ Rogoznica-Dom krajanov Rogoznica

Realizacija postavke je 20,71 %.

Iz te postavke so se poravnali stroški tekočega vzdrževanja doma in opreme.

Sredstva na postavkah 9068
PMČ Rogoznica-KD Rogoznica, 9069 PMČ Rogoznica-NK Podvinci, 9070 PMČ Rogoznica-ŠD Rogoznica je PMČ Rogoznica  namenila za delovanje teh društev, realizacija na posamezni postavki  ob polletju pa je 100 %. Na postavke 9068 PMČ Rogoznica-Kulturno društvo Rogoznica, 9069 PMČ Rogoznica-NK Podvinci in 9070 PMČ Rogoznica-ŠD Rogoznica so se prerazporedila sredstva v višini 0,24 EUR iz postavke 9066 PMČ Rogoznica-funkcionalni izdatki, kar je omogočilo delovanje društev.

9072
PMČ Rogoznica-Dedek Mraz

Sredstva na postavki je četrt namenila vsakoletni organizaciji prireditve Veseli december v sodelovanju z vrtcem Ptuj, realizacija pa je 16,66 %.

Na postavkah 9073 PMČ Rogoznica-krajevni praznik, prireditve, srečanja in 9067 PMČ Rogoznica-prireditev za starejše občane še ni bilo realizacije in je planirana v naslednjem polletju.
5007     PRIMESTNA ČETRT GRAJENA

Odhodki PMČ Grajena ob polletni realizaciji znašajo 6.289 EUR  in so dosegli realizacijo v višini 29,82 %.

9080    PMČ Grajena-prireditve ob 1. maju, druge prireditve

Realizacija postavke je 32,50 %.

Sredstva na postavki so se namenila za organizacijo prireditve ob 1.maju. 

9074    PMČ Grajena-funkcionalni izdatki

Realizacija postavke je 43,23 %.

Sredstva na postavki so namenjena plačilu stroškov električne energije, vode in komunalnih storitev, telefona, plačila storitev organizaciji za plačilni promet (UJP). Iz te postavke se izplačujejo tudi podjemne pogodbe in sejnine članom sveta PMČ Grajena. Prav tako se iz te postavke krijejo stroški pisarniškega materiala in storitev ter čistilnega materiala. 

9078    PMČ Grajena-Dom krajanov Grajena

Realizacija postavke je 46,24 %.

Sredstva na postavki so namenjena plačilu stroškov električne energije, stroškov ogrevanja, vode in komunalnih storitev ter tekočega vzdrževanja doma in opreme.

9082    PMČ Grajena-Dedek Mraz     

Sredstva na postavki so bila namenjena plačilu stroškov ob organizaciji prireditve ob Dedku Mrazu, ki je bila za otroke PMČ Grajena v mesecu decembru 2006, realizacija postavke pa je 70,51 %.

9075    PMČ Grajena-prireditev za starejše krajane

Realizacija postavke je 54,79 %

Sredstva na postavki so bila namenjena pogostitvi starejših občanov v PMČ Grajena. Prireditev  se je organizirala v sodelovanju z Društvom upokojencev Grajena in člani Rdečega križa.

Na postavkah 9081 PMČ Grajena-prireditve ob krajevnem prazniku, 9079 PMČ Grajena-pisarna PMČ, 9039 PMČ Grajena-pospeševanje kulture (najemnine in zakupnine), 9077 PMČ Grajena-KD Grajena in na postavki 9076  PMČ Grajena-ŠD Grajena še ni bilo realizacije in je predvidena v naslednjem polletju.

5008      PRIMESTNA ČETRT SPUHLJA

Odhodki PMČ Spuhlja ob polletju znašajo 3.624 EUR, kar v procentih znaša 3,40.

Sestavni deli odhodkov pa so:

90611    PMČ Spuhlja-funkcionalni izdatki

Iz te postavke so se poravnale obveznosti do PGD Spuhlja, realizacija pa je 30,44 %.

90612    PMČ Spuhlja-drugi operativni odhodki

Realizacija je 48,40 %, postavka pa je namenjena izplačilu sejnin članom sveta PMČ Spuhlja, ki je v tem letu zasedal  9-krat.

90631    PMČ Spuhlja-investicijsko vzdrževanje in obnove

Sredstva na postavkah PMČ Spuhlja je sredstva namenila za izdelavo reklamnega panoja, realizacija pa je bila 2,06 %.

90471 PMČ Spuhlja-Folklorno društvo Korant, 90472 PMČ Spuhlja-Društvo gospodinj Spuhlja, 90481  PMČ Spuhlja-Društvo upokojencev Spuhlja in 90461 PMČ Spuhlja-PGD Spuhlja - sredstva na teh postavkah je četrt namenila za delovanje društev, realizacija na posamezni postavki pa je ob polletju 88,11 %.

Na postavkah 90871 PMČ Spuhlja-transferi nep.organiz. in ustanovam, 90441 PMČ Spuhlja-Športno turistično rekreac.društvo Spuhlja, 90451 PMČ Spuhlja-Šahovska sekcija Spuhlja, 90641 PMČ Spuhlja-sred.za ureditev športnega igrišča, 90881 PMČ Spuhlja-transferi nepr.organizacijam in ustanovam, 90651 PMČ Spuhlja-tekoči transferi drugim ravnem države in na postavki 90601 PMČ Spuhlja-prireditev za starejše krajane še ni bilo realizacije in je planirana v drugem polletju.

Pripravila:                                                                                           Dr. Štefan ČELAN,

Občinska uprava                                                                             župan Mestne občine Ptuj

