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 občina      prevalje

OBČINA PREVALJE , Trg 2a , Si 2391 Prevalje
 tel. (02) 824 61 00, telefax. (02) 824 61 24, e-pošta:  obcina@prevalje.si

Številka: 354-0038/2008-12
Datum:   26.11.2008
Odbor za komunalne
Zadeve in varstvo okolja

ZADEVA:
Odlok o plačilu občinske takse za reprodukcijo na področju vodooskrbe na območju Občine Prevalje ( v nadaljevanju Odlok )
STOPNJA POSTOPKA: 
Predlog, druga obravnava
PRAVNA PODLAGA: 


· 10., 112., 113.  in 149. člen Zakona o varstvu okolja – ZVO – 1 (Ur.l.RS, št. 39/2006-UPB1, 49/2006 -ZMetD, 66/2006 Odl.US: U-I-51/06-10, 112/2006 Odl.US: U-I-40/06-10, 33/2007-ZPNačrt, 57/2008-ZFO-1A, 70/2008);

· 7. in 9.člen Zakona o financiranju občin – ZFO – 1 ( Ur.l.RS, št. 32/2006-UPB1, 123/2006-ZFO-1, 57/2008-ZFO-1A, )

· 29. člen Zakona o lokalni samoupravi – ZLS – UPB2 ( Ur.l.RS, št. 94/2007-UPB2, 27/2008 Odl.US: Up-2925/07-15, U-I-21/07-18, 76/2008, 100/2008 Odl.US: U-I-427/06-9);

· 17. in 106. člen Statuta Občine Prevalje ( Uradno glasilo slovenskih občin, št. 18/2006, 19/2006, 34/2007);

· Uredba o okoljski dajatvi za onesnaževanje okolja zaradi odvajanja odpadnih voda  ( Ur.l.RS, št. ( Ur.l.RS, št. Ur.l.RS, št.123/04, 142/04-popr., 68/05, 77/06, 71/07 in 85/08) 
NAMEN :



S sprejetjem Odloka bo Občina Prevalje zagotovila namenska investicijska sredstva  za  novogradnje  oziroma večja obnovitvena dela na področju javnega vodovodnega omrežja in objektov ter naprav v skladu z vsakoletnim »Planom investicij in večjih obnovitvenih del na področju vodovodnega omrežja », ki ga sprejme Občinski svet Občine Prevalje.
PREDLAGATELJ:

Župan dr. Matic TASIČ

POROČEVALEC :

Meta TASIČ BUKOVEC

UTEMELJITEV :

a) Ocena stanja in razlogi sprejema:
Povišanje cene vodarine za namen razširjene reprodukcije so bile sprejete 5.7.2000 na 15.redni seji občinskega sveta s sklepom:

»Svet Občine Prevalje dovoljuje s 1.8.2000 povišanje prodajne cene vode za gospodinjstva 33% tako, da znaša nova cena 77,57 SIT/m³ in za ustanove 21,73% tako, da znaša nova cena 93,39 SIT/m³. Cena vode za gospodarstvo ostane nespremenjena in znaša 93,39 SIT/m³. Sredstva, zbrana na osnovi navedenega povišanja, vodi KP Log na posebnem kontu in se namenijo za dodatne investicije v vodooskrbo Občine Prevalje.«

Dvig cen je bil v skladu z Uredbo o predhodni prijavi cen komunalnih storitev (Ur.l.RS, št. 46/01, 60/01, 109/01 in 41/02), ki je določal, da je lahko izvajalec javne službe uporabljal cene po preteku enega meseca od prijave na Ministrstvo za ekonomske odnose in razvoj. Kasneje je v skladu s priporočilom revizorja izvajalec javne službe ceno za izvajanje storitve očistil oziroma je iz nje izločil del za razširjeno reprodukcijo. Glede na to dejstvo menimo, da bi bilo prav, da sedaj uredimo s predlaganim odlokom.

V pristojnosti lokalne skupnosti je med drugim zagotavljanje komunalnih storitev kot njena izvirna pravica in obveznost, med drugim je vodooskrba v skladu z Zakonom o varstvu okolja in Pravilnikom o oskrbi s pitno vodo obvezna občinska gospodarska javna služba.
V zadnjih letih se sicer izkazuje zmanjšanje porabe pitne vode na posameznega odjemalca, kar gre verjetno pripisati varčevanju, hkrati pa ugotavljamo porast porabe zaradi povečanega števila odjemalcev (dodatne zazidave, ipd.). Izvajalec javne službe ocenjuje oziroma predvideva 10% porast pitne vode v naslednjem srednjeročnem obdobju. Tolikšen porast pomeni, da bo ob konicah poraba tako velika, da količina vode, ki je na voljo, ne bo zadoščala celotni porabi. Poleg tega ne bo mogoče dovoljevati dodatnih priključitev novih objektov na javno vodovodno omrežje. Ob tem je seveda potrebno poudariti, da sistem vodooskrbe na območju Prevalj ni uravnotežen, kar tehnično med drugim tudi  pomeni, da na nekaterih hidrantih v višje ležečih predelih ni dovolj velikega pritiska oziroma hidranti ne delujejo. 
Občina Prevalje sodeluje z Občino Ravne na Koroškem ter Občino Mežica v projektu Obnova vodovodnih cevi v Mežiški dolini.  Za omenjeno investicijo predvidevamo  pridobitev sredstev iz naslova Strukturnih skladov EU. Projekt se pričenja v letu 2009 in zaključuje v letu 2011, pomeni pa zamenjavo primarnih salonitnih vodov, Občina Prevalje pa mora zanj zagotoviti 1.141.199 EUR v bruto vrednosti, pri čemer pridobi sredstva s strani SVLR v višini 293.376 EUR. Za slednjo investicijo je bil na Občinskem svetu potrjen DIIP, medtem ko je predlog projekta »Oskrba spodnjega dela Mežiške doline s pitno vodo« za izgradnjo vodohrana kot gradivo za obravnavo na Odboru za komunalne zadeve in varstvo okolja pripravljen za sejo odbora. Predlog predvideva tri variante, po katerih je najugodnejša varianta 2, ki predvideva izgradnjo vodohrana Dobrnik v velikosti 1000 m³. Za izvedbo te investicije bi Občina prevalje morala zagotoviti cca 34% od celotne neto vrednosti investicije, ki znaša 586.100 EUR oziroma delež Občine Prevalje 199.274 EUR. Prav tako je v prihodnjem letu potrebno zagotoviti sredstva za izvedbo obnove vodovoda Leše, katerega projektantska ocena znaša 34.690 EUR.
c) Predlogi rešitev :



Večje investicije na področju vodooskrbe so v prihodnjih letih: zamenjava salonitnih cevi na Lešah, izgradnja vodohrana Dobrnik ter izvedba projekta »Posodobitev vodovodnih sistemov v Mežiški dolini«. 

V skladu z navedenim predlagamo, da takso opredelimo v predlaganem odloku, po katerem v letu 2009 predvidevamo prihodek iz tega naslova v višini 20.690 EUR. Predlog, ki je naveden v predlogu projekta »Oskrba spodnjega dela Mežiške doline s pitno vodo – izgradnja vodohranov za kvalitetnejšo oskrbo s količinami, analiza variant« - varianta 2, ki je finančno najugodnejša, tehnično pa zagotavlja kvalitetno rešitev, predvideva dvig takse v obeh občinah investitoricah in sicer v Občini Prevalje na 0,2083 EUR. V tem primeru bi bila vrednost takse za vse odjemalce enaka. Menimo, da bi bil tolikšen dvig takse preveliko breme in tega ne predlagamo. 

V skladu z vsem navedenim se odjemalcem cena ne bo spremenila.

OCENA FINANČNIH POSLEDIC:   

Prihodek iz naslova taks za reprodukcijo na področju vodooskrbe na območju 
Občine Prevalje za leto 2008 znaša 20.690 EUR. 

PREDLOG SKLEPA :
Odbor za komunalne zadeve in varstvo okolja  se strinja s predlogom Odloka o plačilu takse za reprodukcijo na področju vodooskrbe na območju Občine Prevalje v drugi obravnavi ter ga podaja v obravnavo Občinskemu svetu.

                                                                         Oddelek za KCG

Meta Tasič Bukovec

