OBČINA PREVALJE

PREVALJE

Občinski svet

Z A P I S N I K 

18. redne seje občinskega sveta Občine Prevalje, ki je bila dne 18.12.2008, ob 17.00 uri, v mali sejni sobi Občine Prevalje, Trg 2a, Prevalje.

Sejo je v skladu z 19. členom statuta in 22. členom poslovnika občinskega sveta sklical župan dr. Matic Tasič. Sejo je v skladu  z 19. členom statuta in 28. člena poslovnika do tč.14 vodil podžupan Danilo Vute. 
Predlagani  d n e v n i   r e d :

1. Ugotovitev sklepčnosti

2. Potrditev dnevnega reda 18. redne seje

3. Pregled in potrditev zapisnika 17. redne seje

4. Predlog proračuna Občine Prevalje  za leto 2009 – dopolnjen predlog in predlog Odloka o proračunu Občine Prevalje za leto 2009

5. Odlok o plačilu takse za reprodukcijo na področju vodooskrbe na območju Občine Prevalje – prva obravnava

6. Odlok o ustanovitvi organa skupne občinske uprave  - Medobčinski inšpektorat -  prva obravnava

7. Pravilnik o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o sofinanciranju programov na področju turizma v Občini Prevalje – skrajšani postopek

8. Soglasje k ceni SVS pomoč družini na domu

9. Posodobitev vodovodnih sistemov v Mežiški dolini

a) Predinvesticijska zasnova

b) Investicijski program

10.  Valorizacija vrednosti točk za občinske dajatve

a) Sklep o določitvi vrednosti točke za izračun občinskih taks v Občini Prevalje

b) Sklep o vrednosti točke za izračun nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča v Občini Prevalje

c)  Sklep o povprečni gradbeni ceni, povprečnih stroških komunalnega urejanja stavbnih zemljišč in osnovni ceni stavbnega zemljišča v Občini Prevalje 

d) Sklep o vrednosti točke za izračun občinskega davka od premoženja v Občini Prevalje

e) Najemnine

11. Letni program športa Občine Prevalje za leto 2009

12. Mnenje k podelitvi koncesije na področju zobozdravstva odraslih

13. Premoženjsko pravne zadeve

14. Dokument identifikacije investicijskega projekta (DIIP) Tematska pot na Brinjevo goro

15. Pobude in vprašanja

16. Razno

K tč. 1

UGOTOVITEV SKLEPČNOSTI

Seje se je udeležil podžupan Danilo Vute in z zamudo župan dr. Matic Tasič.
Seje so se udeležili naslednji člani občinskega sveta:
1. Maks PUČELJ

2. Bogdan PUPAVAC

3. Vladimir PORI

4. Rafael ŠKUFCA

5. Dušan GOLNAR

6. Matej PEČNIK

7. Bernard PAČNIK

8. Margareta JUKIČ

9. Bernard STERN

10. Zdravko FAJMUT

11. Marjan BERLOŽNIK

12. Adolfina SEKAVČNIK

13. Franc JURIČAN

14. Jure STRAH

15. Ivan PUNGARTNIK

16. Urban ŠUMAH
Seje so se udeležili še : 

1. Stanko KUMPREJ, tajnik občine

2. Sonja TIRŠEK, direktorica CSD Ravne, pri tč. 8

3. Branka MAJDIČ, občinska uprava

4. Mojca OREŠNIK, občinska uprava

5. Marjetica TASIČ BUKOVEC, občinska uprava

6. Franica PORI, občinska uprava

Novinarji : 

1. Alojz JAZBEC, snemalec

K tč. 2

POTRDITEV DNEVNEGA REDA 18. REDNE SEJE

Sejo je v skladu s 35. členom Statuta vodil podžupan Danilo Vute, od tč 9.e dalje pa župan dr. Matic Tasič.
Podžupan je umaknil tč. 9 predloga dnevnega reda »Posodobitev vodovodnih sistemov v Mežiški dolini«, ter tako spremenjen dnevni red dal v razpravo.
Razprave in novih predlogov ni bilo.
V času glasovanja je bilo v dvorani 16 svetnikov.

S 16 glasovi za, 0 proti in 0 vzdržanih je bil sprejet 

	SKLEP  št. 1:
	Občinski svet Občine Prevalje potrdi predlagani dnevni red 18. redne seje, s tem, da se iz predloga dnevnega red umakne tč. 9 - »Posodobitev vodovodnih sistemov v Mežiški dolini«, ostale točke pa se ustrezno preštevilčijo.


K tč. 3

PREGLED IN POTRDITEV ZAPISNIKA 17. REDNE SEJE
Podžupan je dal zapisnik v razpravo. Razpravljal ni nihče.
V času glasovanja je bilo v dvorani 16 svetnikov.

S 16 glasovi za, 0 proti in 0 vzdržanih je bil sprejet 

	SKLEP  št. 2:
	Občinski svet Občine Prevalje potrdi zapisnik in sklepe 17. redne seje z dne 20.11.2008.


K tč. 4

PREDLOG PRORAČUNA OBČINE PREVALJE ZA LETO 2009 – DOPOLNJEN PREDLOG IN PREDLOG ODLOKA O PRORAČUNU OBČINE PREVALJE ZA LETO 2009
Uvodno obrazložitev sta podala:  Branka Majdič in Stanko Kumprej.
Predsednik Komisije za statut in pravna vprašanja je povedal, da je proračun skladen z odlokom. Podatki o plačnih razredih so bili podani, razen pri napredovanjih. Podatki od nadzornega odbora so bili podani, zato dajejo predlog v obravnavo.
Tajnik je odgovoril, da podatki o zasedenih delovnih mestih vsebujejo tudi dosežena napredovanja, pri bodočih premestitvah pa je plačni razred odvisen od pogodbe o zaposlitvi. 
Podžupan je povedal, da so bili vloženi trije amandmaji.

1. amandma, ki ga je vložil župan
2. amandma občinske svetnice Margarete Jukič

3. amandma občinskih svetnikov Vladimira Porija in Marjana Berložnika.

Amandma št. 1 je obrazložila Branka Majdič. Povedala je, da gre za spremembo konta. Podžupan je dodal, da gre za tehnični amandma, saj zadeve ni možno rešiti z prerazporejanjem znotraj postavke.
Razprava: 
Zdravko Fajmut je vprašal koliko ostane prihodkov od prodaje stanovanj, če bo amandma sprejet? Branka Majdič je odgovorila, da prodaja vrtca in fizioterapije ni prodaja stanovanj, razlika pa ostane na postavki.

V času glasovanja je bilo v dvorani 17 svetnikov.

S 17 glasovi za, 0 proti in 0 vzdržanih je bil sprejet 

	SKLEP  št. 3:
	Občinski svet Občine Prevalje sprejme amandma št. 1, ki ga je vložil župan in se glasi:
Iz proračunske postavke podkonto 720001 Prihodki od prodaje stanovanjskih objektov in stanovanj se znesek 329.500,00 EUR prerazporedi na proračunsko postavko podkonto 720099 Prihodki od prodaje drugih zgradb in prostorov.


Amandma št. 2 je obrazložila Magareta Jukič. Poudarila je, da predstavniki kulturnih društev ugotavljajo, da predvidena sredstva zagotavljajo samo povprečen program, če pa želimo imeti večjo kvaliteto in če želimo izkoristiti možnosti, ki jih ponuja obnovljena dvorana, bi potrebovali vsaj 5.000 do 9.000 EUR dodatnih sredstev. Možnost vidi znotraj proračuna, da privarčujemo na štirih podprogramih v skupnem znesku 2.500,00 EUR in sredstva namenimo dodatno za Sušnikove dneve in za sofinanciranje programov kulturnih društev. Pred desetimi leti je bilo financiranje kulture in športa približno enako, sedaj pa kultura krepko zaostaja. V proračunu ni sredstev za profesionalno kulturo, za abonmaje, kar so ob obnovitvi dvorane načrtovali.
Podžupan je povedal, da župan podpira amandma.

Razprava: 

Bernard Pačnik je menil, da taka primerjava med športom in kulturo ni na mestu. Tako kot ljubiteljska kultura,  obstaja tudi ljubiteljski šport, npr. rekreacija, za katero pa udeleženci dobivajo račune od Osnovne šole, kar pa verjetno ni primer pri kulturnih društvih. Pri glasovanju se bo vzdržal.

Dušan Golnar je poudaril, da obnovljena dvorana pomeni boljše pogoje za delovanje društev. Amandma bo podprl pod pogojem, da bodo sredstva res šla iz predlaganih postavk in da se z rebalansom to ne bo spreminjalo. Do naslednje seje naj kulturna društva predložijo programe dela za naslednje leto. Predlaga, naj organizatorji za prireditve, tudi ob Sušnikovih dnevih, angažirajo predvsem domače kulturnike.
Matej Pečnik je menil, da gre pri primerjavi med sofinanciranjem športnih in kulturnih društev za nepoznavanje, ali pa za namensko zavajanje. Poudarja, da gre za sofinanciranje programov športa, v katere so vključeni le šolski in predšolski otroci. Sprašuje katero ljubiteljsko športno društvo polnoletnih občanov je do sedaj že dobilo sredstva iz občinskega proračuna in koliko, ter katero kulturno društvo je do sedaj že plačalo najemnino za uporabo Družbenega doma in koliko. Pričakuje odgovor do naslednje seje.
Rafael Škufca je povedal, da ga moti, da vedno pridemo v direktno primerjavo šport-kultura, pri tem pa ne upoštevamo, da gre v pretežni meri za sofinaciranje športa mladih, kar se ne bi smelo upoštevati in primerjati z ljubiteljsko kulturo. Meni, da občina zagotavlja dovolj sredstev za ljubiteljsko kulturo, problem pa je, ker se društva ne morejo dogovoriti o delitvi.
Bogdan Pupavac je ugotavljal, da so sredstva za kulturo razpršena po različnih postavkah, za šport pa so na eni sami, zato je na prvi pogled razlika velika. Če je v postavki za šport zajeta akcija »Naučimo se plavati« in »Zlati sonček«, za katere dobi sredstva osnovna šola, bi morali na strani kulture upoštevati tudi šolske kulturne prireditve npr. »Krojačkov dan« in druge. Denarja za kulturo je dovolj, treba pa ga je pravilno razporediti.
Danilo Vute je dejal, da je denarja tako za kulturo, kot za šport, vedno premalo. Predlagatelj proračuna se trudi, da bi to, kar je na razpolago, primerno razporedil. Na obeh področjih imamo lepe uspehe, kar kažejo rezultati, zato ni potrebe po konfrontaciji. 

Franc Juričan je poudaril, da podpira vse, kar prispeva k boljšemu položaju ljudi v naši družbi. Zaupa, da je župan odgovorno predlagal proračun. Dejstvo je, da so Prevalje v širšem slovenskem prostoru znane predvsem po kulturi, zato bo predlagani amandma podprl. Od zadnjih dogodkov bi izpostavil razstavo Valentina Omana, enega največjih srednjeevropskih slikarjev, kar je velik uspeh. Poleg ljubiteljske kulture moramo skrbeti tudi za redno pokrivanje svojih obveznosti do zavodov na področju kulture, npr. KOK, kjer menda ne plačujemo redno. Objekte, ki jih imamo na razpolago, moramo dobro izkoristiti, saj se kultura in šport dobro povezujejo tudi s turizmom, gostinstvom in drugimi gospodarskimi dejavnostmi.
Marjan Berložnik je poudaril, da pri ljubiteljski kulturi ne gre le za zadovoljevanje osebnih potreb, ampak za širše poslanstvo, saj je naš narod obstal predvsem po zaslugi kulture. Financiranje programov v kulturi je resno vprašanje. Strinja se, da društva na začetku leta predstavijo svoje programe, da jih ovrednotimo, na drugi strani pa jim moramo dati tudi  priznanje, če ga zaslužijo.
Vladimir Pori je menil, da gre za nerazumevanje in bi bil po desetih letih čas, da bi se temeljito pogovorili o kulturi, športu, turizmu, itd.. na posebni seji sveta.
Zdravko Fajmut je menil, da so zneski, ki jih predlagata amandma št. 2 in 3, v primerjavi s celotnim proračunom, tako majhni in ne posegajo na področje športa, zato je nepotrebno tako primerjanje. Oba amandmaja podpira, glede ostalih postavk proračuna pa pričakuje temeljito razpravo.
Bernard Pačnik se z razpravo Zdravka Fajmuta ni strinjal. Poudaril je, da je demokratična pravica svetnikov, da o amandmaju razpravljajo in odločajo, ne glede na višino zneska. Prisiljen je povedati, da so sredstva, namenjena za šport, namenjena vsaj trikrat več ljudem, kot pa v kulturi. Tudi športni dosežki so izjemni (šolske državne prvakinje v odbojki, kegljači v prvi ligi). Doslej so »kulturniki« oponašali vlaganja v športne objekte, v letošnjem letu pa se je zgodili ravno obratno. Če povečamo sredstva za kulturo, jih ne bo mogoče razdeliti brez spremembe pravilnika.
Podžupan Danilo Vute je razpravo zaključil z ugotovitvijo, da sta obe dejavnosti pomembni in dajeta lepe uspehe, zato ni nikakršnega razloga za  razdelitev svetnikov na dva tabora.
V času glasovanja je bilo v dvorani 17 svetnikov.

Z 9 glasovi za, 0 proti in 8 vzdržanih, je bil sprejet 

	SKLEP  št. 4:
	Občinski svet Občine Prevalje sprejme amandma št. 2, ki ga je vložila svetnica Margareta Jukič in se glasi:

Podprogram 30011132- Pokroviteljstvo župana K402199 se zmanjša za 500,00 EUR, podprogram 43041848- Kulturni praznik K 402903 se zmanjša za 500,00 EUR, podprogram 43061120 –Pisarniški material in storitve K402099 se zmanjša za 1.000,00 EUR, podprogram 43141850- Zloženke in razglednice K 402003 se zmanjša za 500,00 EUR. Sredstva v višini 1.000,00 EUR se namenijo za proračunsko postavko 43041849 Sušnikovi dnevi K 412000  in 1.500,00 EUR za proračunsko postavko 43181629 Sofinanciranje programov kulturnih društev K 412000.


Amandma št. 3 je obrazložil Marjan Berložnik. Poudaril je, da glede na razpravo pri prejšnjem amandmaju, predlagatelja umikata vloženi amandma.
Podžupan je ugotovil, da predlagatelj lahko na seji vloženi amandma umakne brez glasovanja.
Podžupan je odprl razpravo o proračunu.

Ivan Pungartnik je poudaril, da se je ob prvi obravnavi predloga proračuna vzdržal, zaradi odnosa predlagatelja do rekonstrukcije ceste in parkirišča na Barbari. V dopolnjenem predlogu je župan to nekoliko spremenil, sredstva v načrtu razvojnih programov so nekoliko večja. Ob prvi razpravi je župan zagotovil, da bo dve tretjini sredstev zagotovila Občina Ravne. Po informacijah, ki jih ima, Občina Ravne v proračunu za to investicijo ni namenila ničesar. Kot svetnik, ki mu teče že tretji mandat opaža, da pri vseh skupnih zadevah nastopa Občina Ravne s pozicije močnejšega, sami pa ne znamo izkoristiti naših prednosti                   (odlagališče, pokopališče). Bil bi čas, da župan to preseka. Proračun bo podprl.

Postavlja še vprašanje, ali zemljišč na Črnčevem, ni potrebno uvrstiti v program razpolaganja. Franica Pori je odgovorila, da bo v primeru sprejema spremembe pod tč. 13, pogodba podpisana še v letošnjem letu.
Jure Strah je ocenil, da predlog proračuna ni dovolj dober za sprejem. Konkretno sprašuje, ali je okoljska taksa vključena med prihodke. Po pritrdilnem odgovoru Stanka Kumpreja je Jure Strah nadaljeval, da je to narobe, saj se je spornost pokazala že na prejšnji seji, ko odloka nismo sprejeli. Vsebinsko ima veliko pripomb, vendar ni smiselno, da vlaga množico amandmajev, niti ni tako nujno, da proračun takoj sprejmemo. Bolj smiselno bi bilo, da župan pripravi nov predlog. Zaradi navedenega tega predloga proračuna ne bo podprl.
Matej Pečnik je potrdil, da Občina Ravne nima v proračunu predvidenih sredstev za investicijo na Barbari. Sprašuje, ali je uprava to že vedela, ko je našo postavko malenkost povečala. Nadalje ugotavlja, da tudi nimajo sredstev za  sofinanciranje projekta »Tematska pot na Brinjevo goro«. Zanimivo, da zmanjšujemo sredstva za A.l.p. in Las, zvišujemo pa sredstva za RRA, čeprav smo ugotavljali, da projekt Kocerod zamuja prav zaradi določene nedejavnosti RRA.  Nadalje sprašuje kolikšen je letni strošek priprave vse dokumentacije za odbore in Občinski svet; predlaga, da bi  razmišljali o uporabi prenosnih računalnikov.
Podžupan je komentiral, da že načrtujemo racionalizacijo, pri čemer nimamo sredstev za nakup prenosnih računalnikov, ugotovili pa bomo, ali svetniki imeli možnost, da dobivajo gradivo preko elektronske pošte. Glede projekta »Barbara« pove, da je uprava neformalno imela informacijo, vendar je bolje, da vsaj naša občina predvidi sredstva, kot pa da projekt v celoti izpade. Predlaga, da svetniki, ki so v strankah, poizkušajo lobirati pri strankarskih kolegih, svetnikih na Ravnah, da bi sofinanciranje zagotovili z rebalansom.
Urban Šumah je ugotavljal, da v predlogu proračuna ni sredstev za analizo zemljine in ekološko sanacijo tal, ter za analizo ustreznosti vode na vodnem zajetju Stražišče. Amandmaja ni vložil, ker je prepričan, da je mogoče to zagotoviti s prerazporeditvami.  Iz objavljene analize za zgornjo Mežiško dolino izhajajo presežene mejne vrednosti onesnaženosti zraka in tal. Tudi na Prevaljah imamo podobne rezultate, zato bi morali tudi mi čimprej zahtevati državna sredstva, nekaj pa bi morala prispevati občina sama. Kljub zagotovilu župana, v predlogu proračuna ni sredstev za sanacijo vodnega zajetja in analizo ustreznosti vode na zajetju Stražišče. Brez tega proračuna ne bo podprl.
Podžupan je pojasnil, da gre pri analizi zemljine za strošek cca 1.000,00 EUR, ki ga bo župan kot prioriteto zagotovil. Stanko Kumprej je dodal, da župan nadaljuje z aktivnostmi, da seznanimo novega ministra za okolje s tem problemom. Kar še tiče vodooskrbe imamo v NRP predvidena sredstva za nove vodne vire, zajetje Stražišče pa smo predali v upravljanje JKP Logu, ki bo zadolženo tudi za izvajanje potrebnih analiz ustreznosti pitne vode.
Urban Šumah je poudaril, da v proračunu ni postavke za tekoče analize pitne vode, Stanko Kumprej je odgovoril, da je občina doslej mesečno plačevala analizo, s predajo javnemu podjetju pa bo ta strošek moralo plačevati le-to.

Maks Pučelj je ocenil, da se je v desetih letih obstoja Občine Prevalje za kraj Holmec bore malo naredilo. Ta proračun bo podprl, ker vidi v njem določene priložnosti za krajevno skupnost Holmec in apelira na župana in upravo, da se postavke tudi realizirajo, sicer občina ne more računati na sodelovanje krajanov, ki bo nujno potrebno pri realizaciji večjih projektov, npr.: odlagališče Zmes. Poleg tega krajani zahtevajo, da se bo ekološka renta zaradi odlagališča Zmes, ki bi jo dobila Občina Prevalje, namenila izključno za razvojne potrebe krajevne skupnosti Holmec.
Zdravko Fajmut je dal pojasnila v zvezi s financiranjem projekta pokopališča Barbara in zaključil, da dajemo manj, ne pa več kot je bilo predvideno v prvem branju in prosi, da se v gradivu to popravi. Tudi glede nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča je prav tako narobe zapisano. Kar se tiče celotnega proračuna je, če odmislimo transferne in kapitalske prihodke, slika naših investicijskih vlaganj na področju komunalno cestnega gospodarstva dosti slabša, ob tem, da imamo na drugi strani cel kup potratnih projektov. O  stroških opreme in delovanja uprave ni nobene razprave, pa gre za visoke zneske. Meni, da bi se dalo s pravilnim pristopom, da bi investicije vodili bodoči upravljalci, na račun davščin veliko prihraniti.
Stanko Kumprej je povedal, da je glede NUSZ prišlo do pomote in je bil mišljen davek od premoženja, res pa je, da na račun boljše programske opreme, ukrepov države in posledično boljših evidenc poberemo vedno več NUSZ.
Bernard Pačnik je napovedal, da bo proračun potrdil. Ima dva pomisleka; prvi se nanaša na projekt pokopališča Barbara – ob prvi obravnavi je bilo dano zagotovilo župana, da se dogovarjamo z Občino Ravne. Kljub temu, da niso predvideli sredstev v proračunu predlaga, da mi s svojimi sredstvi pričnemo in se v nadaljevanju poizkušamo dogovoriti za sofinanciranje. Drug se nanaša na zamenjavo kanalizacije pod avtobusno postajo. Kljub opozorilom v proračunu ni sredstev, če bo odpovedala, se bo morala reševati interventno.
Seji se je pridružil župan dr. Matic Tasič. Povedal je, da je bilo z županom Občine Ravne dogovorjeno, da bodo v proračunu zagotovili sredstva za sofinaciranje projekta Barbara, vendar ga je kasneje direktorica uprave obvestila, da bodo poizkušali poiskati druge rešitve. Odločeno je, da bo investicijo vodilo JKP Log.

Vladimir Pori je povedal, da proračun kot celoto ocenjuje podobno kot gospod Strah. Opaža določeno neenakopravnost pri odločitvah, kateri projekti bodo uvrščeni v proračun. Npr. Komisija za kmetijstvo je predlagala povečanje sredstev za LAS, župan pa jih je zmanjšal, čeprav tudi ti projekti prinašajo denar v občino zaradi znatnega sofinanciranja države, tudi ti pospešujejo razvoj turizma in kmetijstva, ne zadevajo samo podeželja, pač pa lahko tudi mesto Prevalje. Ostale občine Mežiške doline so k temu pristopile, mi pa se zavestno odrekamo. Ponavlja, da bi morali opraviti poglobljeno razpravo o tem, kaj načrtujemo s turizmom, kmetijstvom, itd.. Zaradi tega proračuna ne bo podprl.
Rafael Škufca  je napovedal, da bo proračun podprl, ker so bili vsi njegovi predlogi v določeni meri upoštevani. Pomembno je, da bodo prihodki res doseženi. Nasprotno kot gospod Fajmut misli, da nobena vsota ni zanemarljiva in je vredna kvalitetne razprave. V repliki Vladimiru Poriju je dejal, da bo podprl sodelovanje v LAS, ko bodo vidni dejanski rezultati, ne le financiranje določene administracije.
Dušan Golnar  je povedal, da je vrsta prihodkov negotovih, npr.: takse za obremenjevanje tal, sofinanciranje ceste Žerjavle, itd.. Letnega programa vzdrževanja občinskih cest ni v gradivu. Glede na razmere na trgu nepremičnin bi bilo dobro, da prodaje čimprej izvršimo, saj bodo cene padle. Prebivalci iz Spodnjega kraja so naslovili na občino prošnjo za popravilo ceste s kanalizacijo, problem pa je menda tudi vodovod. Odgovora še niso dobili. Apelira na upravo, da to zadevo prednostno ureja. Glasovanja o proračunu se bo vzdržal.
Stanko Kumprej je pojasnil, da gre za odkup ceste k varovanim stanovanjem, kjer bodo večji del kupili lastniki parcel, delno pa občina. 
Zdravko Fajmut je v repliki obrazložil sistem donatorstva v primeru izgradnje komunalne infrastrukture in sistem plačila komunalnega prispevka v primeru izgradnje nove komunalne infrastrukture.
Marjan Berložnik je ugotavljal, da je proračun res usklajen, vendar so prihodki v veliko primerih odvisni od naše uspešnosti na natečajih in od uspešnega dogovarjanja o sofinaciranju. Tak primer je tudi projekt Barbara, kjer po eni strani razume Občino Ravne, da ni mogla sprejeti odločitve, saj nimamo izdelane projektne dokumentacije. Mi, razen naše želje po ureditvi zadeve, pogovora županov in nekega idejnega projekta, nismo pripravili nič, kar bi omogočalo konkretna dogovarjanja.
Ivan Pungartnik je v dodatni razpravi povedal, da ga je vzpodbudila razprava Zdravka Fajmuta o sredstvih, ki naj bi jih zagotovila Občine Ravne za investicijo na Barbari. Ugotavlja, da ima prav, ko trdi, da smo mi predvideli manjkajoča sredstva do skupaj 56.000 EUR. Glede na izkušnje iz preteklosti dvomi, da bodo Ravne pristopile k sofinanciranju, enako tudi za projekt Tematske poti na Brinjevo goro. Kar se tiče vodenja investicije preko JKP Log se sicer strinja, vendar morajo biti tudi transferni odhodki planirani.
Jure Strah je ponovil, da pristop k pripravi proračuna ni bil pravilen, zato bi bilo bolje narediti vse na novo. Konkretno bi pričakoval, da bi uprava predvidela najugodnejše postopke vodenja investicij, ne pa da jih morajo na to opozoriti svetniki. Nadalje je neodgovorno, da med prihodke uvrstijo takse, katere pobiranje je negotovo.
Marjetica Tasič Bukovec je pojasnila, da lahko preko JKP Log vodimo samo tiste investicije, kjer je znan končni porabnik, ni pa mogoče v primeru cest in parkirišč.
Branka Majdič  je pojasnila, da je iz priloge NRP jasno razvidno, da je delež sofinanciranja Občine Ravne za projekt Barbara 33.600 EUR, delež naše občine pa je 22.400 EUR.

Obrazložitve glasovanja: 
Franc Juričan je napovedal, da bo proračun, za katerega odgovarja predlagatelj, podprl. Opozarja, da je bližajoča recesija zelo resna zadeva, zato bi predlagal županu, da za pripravo bodočega proračuna oblikuje krizno komisijo, sestavljeno iz ekonomistov in pravnikov, ki  strateško razmišljajo.
Matej Pečnik je napovedal, da bo kljub pomislekom proračun podprl, ker vsebuje investicije, ki pokrivajo celotno območje občine, vsebuje nekaj zelo dobrih investicij in zato, ker ni pristaš financiranja po dvanajstinah.
Adolfina Sekavčnik je ocenila, da je proračun kljub pripombam razvojno naravnan, zato ga bo podprla.

Dušan Golnar se je zahvalil Marjetici Tasič Bukovec za razlago o vodenju investicij z vidika davkov. Absolutno zagovarja zakonitost poslovanja. Pri glasovanju se bo vzdržal.

Bernard Stern je napovedal, da se bo glasovanja vzdržal. Nasprotuje temu, da bo Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu dobil cca 300 % manj, kot preteklo leto, hkrati pa je povečana županova postavka. Iz teh sredstev so bile pokrite tudi  prireditve za otroke in ga zanima, ali bo vse to odpadlo.  Poleg tega je bilo na seji sveta obljubljeno, da bo o zadevi Komunaprojekt posebna razprava, ki je ni bilo, v proračunu pa so že predvidena sredstva.
Župan je odgovoril, da bo v primeru potrebe iz svoje postavke pokril navedene aktivnosti Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu.
Zdravko Fajmut je povedal, da sicer razume, da se zaradi naglice pri pripravi proračuna dogajajo napake, ki pa nato svetnikom povzročajo težave in vprašanja. Določene zadeve so nedomišljene oz. niti niso bile formalno odločene, npr. prihranki pri »lastnem« izvajanju komunalnih dejavnosti ne presegajo izgub, ki jih ima zaradi tega naše javno podjetje. Značilnost predlaganega proračuna je visoka rast stroškov za lastno udobje in nizka rast za zdravstvo in socialno varstvo. Glede na pričakovano nezaposlenost bomo sicer morali z rebalansom zagotoviti potrebna sredstva, ni pa razumljivo, da se na to ne pripravljamo že sedaj. V luči tega so neupravičeni stroški npr. za Tematsko pot, za razvoj turizma pa bi bile bolj primerne neposredne pomoči. Glasoval bo proti.
Margareta Jukič je napovedala, da bo podprla proračun. Za področje družbenih dejavnosti je dobro poskrbljeno, izjema je segment ljubiteljske kulture. Zlasti osnovna šola ima maksimalno dogovorjen program, lepo je obnovljena dvorana, v naslednjem letu pa bo dokončana knjižnica, za kar se zahvaljuje.

Bogdan Pupavac je napovedal, da bo proračun podprl, saj vseh potreb ne moremo nikoli zadovoljiti.
Urban Šumah je napovedal, da bo sprejem proračuna podprl. Ostaja pri že navedenih pripombah. Ocenjuje, da je predlog uravnotežen, da pa bo zagotovo potreben rebalans.

Rafael Škufca je napovedal, da bo proračun sprejel. Misli, da bo zaradi recesije kmalu potreben rebalans, čeprav ni potrebna črnogledost.
V času glasovanja je bilo v dvorani 17 svetnikov.

S 12 glasovi za, 4 proti in 1 vzdržanih je bil sprejet 

	SKLEP  št. 5:
	Občinski svet Občine Prevalje sprejme Odlok o proračunu  Občine Prevalje za leto 2009.

Odlok se objavi v Uradnem glasilu slovenskih občin in začne veljati naslednji dan po objavi.


K tč. 5

ODLOK O PLAČILU TAKSE ZA REPRODUKCIJO NA PODROČJU VODOOSKRBE NA OBMOČJU OBČINE PREVALJE – PRVA OBRAVNAVA

Zdravko Fajmut je predlagal skrajšani postopek.

Dušan Golnar se je kot predsednik Komisije za statut in pravna vprašanja  zavzel za redni postopek. Predlagal je, da se v drugi obravnavi  določi višina takse v odstotku in ne v absolutnem znesku.

Obrazložitev je podala Marjetica Tasič Bukovec. 
Pozitivno mnenje je podal Zdravko Fajmut, predsednik Odbora za komunalne zadeve in varstvo okolja. Poudaril je, da je nujno, da je v odloku določen konkreten znesek takse. Usklajevanje ni problem. Nujno je,  da imamo pravno  osnovo za nekaj, kar JKP Log že leta pobira na osnovi sklepa občinskega sveta.
Marjan Berložnik je podal pozitivno mnenje in stališče, da mora biti višina takse številčno opredeljena.
Dušan Golnar je poudaril, da je nujno, da v odlok zapišemo način usklajevanja višine takse, ali v odstotku, ali pa uskladitev z rastjo življenjskih stroškov, sicer cilj ne bo dosežen.
Razprava: 
Urban Šumah je povedal, da odlok pravno vzdrži, tako na podlagi Nacionalnega programa varstva okolja kot na podlagi Operativnega programa odvajanja in čiščenja komunalnih odpadnih in padavinskih vod v RS, dopolnjenih zaradi PE. Strinja se, da je izhodišče cena, ki jo je potrdila Vlada RS, taksa pa se izračuna v določenem odstotku. Predlog je koristen za lokalno skupnost.
V času glasovanja je bilo v dvorani 13 svetnikov, 4 so bili trenutno odsotni.
S 13 glasovi za, 0 proti in 0 vzdržanih je bil sprejet 

	SKLEP  št. 6:
	Občinski svet Občine Prevalje je obravnaval predlog Odloka o plačilu občinske takse za reprodukcijo na področju vodooskrbe na območju Občine Prevalje – prva obravnava in ga sprejema.


K tč. 6

ODLOK O USTANOVITVI ORGANA SKUPNE OBČINSKE UPRAVE  - MEDOBČINSKI INŠPEKTORAT -  PRVA OBRAVNAVA

Uvodno obrazložitev je podal Stanko Kumprej. Predlagani odlok se nanaša samo na inšpekcijsko delo, ne pa na redarsko službo.
Marjan Berložnik je podal pozitivno mnenje Odbora za proračun in finance.
Dušan Golnar, predsednik Komisije za statut in pravna vprašanja je povedal, da je komisija pripravila vrsto pripomb na ta odlok. Poudaril je, da je tudi naša občina pripravljala vse potrebno za ustanovitev medobčinskega inšpektorata, vendar so se v novembru 2008 ostale občine Mežiške doline opredelile za priključitev Občini Dravograd. Upa, da bodo občine v bodoče boljše sodelovale, da ne bomo po nepotrebnem izgubljali energije. Komisija nadalje zahteva, da se do druge obravnave točno izračunajo stroški, ker bo država sofinancirala šele leta 2010.
Danilo Vute je opozoril, naj se predsedniki delovnih teles omejijo le na sklepe.
Razprava: 

Dušan Golnar je ponovil, da je bilo škoda časa in da kot predsednik komisije lahko sklep tudi širše obrazloži.
V času glasovanja je bilo v dvorani 14 svetnikov, 3 so bili trenutno odsotni.
S 14 glasovi za, 0 proti in 0 vzdržanih  je bil sprejet 

	SKLEP  št. 7:
	Občinski svet Občine Prevalje je obravnaval predlog Odloka o ustanovitvi organa skupne občinske uprave-Medobčinski inšpektorat – prva obravnava in ga sprejema. 

Predlagatelj naj pri pripravi predloga za drugo obravnavo upošteva pripombe, dane v razpravi, zlasti pripombe Komisije za statut in pravna vprašanja, ki so priloga tega sklepa.


K tč. 7

PRAVILNIK O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH PRAVILNIKA O SOFINANCIRANJU PROGRAMOV NA PODROČJU TURIZMA V OBČINI PREVALJE – SKRAJŠANI POSTOPEK

Predlog je predstavil Stanko Kumprej.
Pozitivna mnenja so podali Maks Pučelj, predsednik Odbora za gospodarske dejavnosti, Marjan Berložnik, predsednik Odbora za proračun in finance, mnenje Komisije za statut in pravna vprašanja pa je podal podžupan, zaradi trenutne odsotnosti predsednika. 
Razprave ni bilo.
V času glasovanja je bilo v dvorani 14 svetnikov, 3 so bili trenutno odsotni.

S 14 glasovi za, 0 proti in 0 vzdržanih  je bil sprejet 

	SKLEP  št. 8:
	Občinski svet Občine Prevalje sprejme Pravilnik o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o sofinanciranju programov na področju turizma v Občini Prevalje – prva obravnava in ga sprejema.


V času glasovanja je bilo v dvorani 14 svetnikov, 3 so bili trenutno odsotni.

S 14 glasovi za, 0 proti in 0 vzdržanih  je bil sprejet 

	SKLEP  št. 9:
	Občinski svet Občine Prevalje sprejme Pravilnik o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o sofinanciranju programov na področju turizma v Občini Prevalje.

Pravilnik se objavi v Uradnem glasilu slovenskih občin in začne veljati naslednji dan po objavi.


K tč. 8

SOGLASJE K CENI SVS POMOČ DRUŽINI NA DOMU

Obrazložitev je podala Sonja Tiršek, direktorica Centra za socialno delo Ravne na Koroškem.
Pozitivno mnenje Odbora za družbene dejavnosti je podala predsednica Margareta Jukič.

Pozitivno mnenje Odbora za proračun in finance je podal predsednik Marjan Berložnik.
Razprava:

Bernard Pačnik je napovedal, da bo predlagane sklepe podprl, moti pa ga dejstvo, da gre za 12% povišanje, kar je bistveno več, kot je rast življenjskih stroškov.
Rafael Škufca je napovedal, da predloga ne bo podprl, ker je v času recesije povišanje preveliko.

Franc Juričan je želel opis konkretnih primerov, zanimalo ga je,  ali so še drugi izvajalci in kakšen je trend. Sonja Tiršek je povedala, da se boji, da bo zaradi porasta cene še manj uporabnikov. V Sloveniji je 74 izvajalcev, organizacijske oblike so različne, od javnih zavodov, domov za starejše, do CSD. Na Koroškem so pretežni izvajalci CSD. Cena za uporabnike je različna od 0 do 11 EUR. Na Koroškem imamo najmanj vključenih uporabnikov, cena pa je najnižja. Na CSD Ravne imajo12 uporabnikov, ki uporabljajo vse tri oblike pomoči. 
Podžupan Danilo Vute je povedal, da se s predlogom strinja tudi Komisija za socialo in zdravstvo.
V času glasovanja je bilo v dvorani 15 svetnikov, 2 svetnika sta bila trenutno odsotna.
S 13 glasovi za, 0 proti in 2 vzdržanih,  je bil sprejet 

	SKLEP  št. 10:
	1.Občinski svet Občine Prevalje daje Centru za socialno delo Ravne na Koroškem soglasje k ceni socialno varstvene storitve pomoč družini na domu, ki znaša 13,66 € za opravljeno efektivno uro storitve.

2.Iz sredstev proračuna Občine Prevalje se zagotavlja 50% subvencija k ceni storitve pomoč družini na domu, ki znaša 6,83 €.

3.Polna cena za uporabnika za opravljeno uro storitve znaša  3,67 € in se spremeni ob morebitni spremembi subvencije s strani Zavoda RS za zaposlovanje (subvencioniranje zaposlitve).

4.Soglasje k ceni socialno varstven storitve pomoč družini na domu velja od 1. januarja 2009 dalje.


K tč. 9

VALORIZACIJA VREDNOSTI TOČK ZA OBČINSKE DAJATVE
Vse predloge je obrazložila Franica Pori.

Podžupan je povedal, da so k vsem podtočkam dali pozitivna mnenja Odbor za komunalne zadeve in varstvo okolja, Odbor za proračun in finance ter Komisija za statut in pravna vprašanja.
a. SKLEP O DOLOČITVI VREDNOSTI TOČKE ZA IZRAČUN OBČINSKIH TAKS V OBČINI PREVALJE
Razprava: 

Jure Strah je predlagal, da bi se v času prihajajoče recesije občina mogoče odpovedala tem povečanjem in s tem prispevala, da bi standard občanov manj padel. 
V času glasovanja je bilo v dvorani 17 svetnikov.
S 14 glasovi za, 1 proti in 2 vzdržana,  je bil sprejet 

	SKLEP  št. 11:
	Občinski svet Občine Prevalje sprejme Sklep o določitvi vrednosti točke za izračun občinskih taks v Občini Prevalje.

Sklep začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem glasilu slovenskih občin, uporablja pa se od 1.1.2009 dalje.


b. SKLEP O VREDNOSTI TOČKE ZA IZRAČUN NADOMESTILA ZA UPORABO STAVBNEGA ZEMLJIŠČA V OBČINI PREVALJE
Razprave ni bilo.
V času glasovanja je bilo v dvorani 17 svetnikov.
S 15 glasovi za, 1 proti in 1 vzdržani,  je bil sprejet 

	SKLEP  št. 12:
	Občinski svet Občine Prevalje sprejme Sklep o določitvi vrednosti točke za izračun nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča  v Občini Prevalje.

Sklep začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem glasilu slovenskih občin, uporablja pa se od 1.1.2009 dalje.


c. SKLEP O POVPREČNI GRADBENI CENI, POVPREČNIH STROŠKIH KOMUNALNEGA UREJANJA STAVBNIH ZEMLJIŠČ IN OSNOVNI CENI STAVBNEGA ZEMLJIŠČA V OBČINI PREVALJE 
Razprave ni bilo.
V času glasovanja je bilo v dvorani 17 svetnikov.
S 15 glasovi za, 1 proti in 1 vzdržan,  je bil sprejet 

	SKLEP  št. 13:
	Občinski svet Občine Prevalje sprejme Sklep o povprečni gradbeni ceni, povprečnih stroških komunalnega urejanja stavbnih zemljišč in osnovni ceni stavbnega zemljišča  v Občini Prevalje.

Sklep začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem glasilu slovenskih občin, uporablja pa se od 1.1.2009 dalje.

	
	


d. SKLEP O VREDNOSTI TOČKE ZA IZRAČUN OBČINSKEGA DAVKA OD PREMOŽENJA V OBČINI PREVALJE
Razprava: 

Ivan Pungartnik je postavil vprašanje, ali je davek od premoženja in NUSZ povezan s popisom stanovanjskih objektov. Franica Pori je odgovorila, da je pravna podlaga za plačilo tega davka obstajala že prej, s samim popisom stavb nima zveze, bodo pa ti podatki verjetno kmalu uporabljeni kot uradni podatki.
Zdravko Fajmut je še podrobneje obrazložil predmet obdavčitve in zaključil, da je to davek na luksuz.

Ivan Pungartnik  je dodal, da je sedaj prvič dobil položnico za plačilo, zato ga povezuje s popisom. 

Dušan Golnar je menil, da evidenca verjetno ni popolna in bi bilo potrebno preveriti, ali lastniki plačujejo davek od počitniških objektov t.i. vikendov.

Bernard Pačnik je menil, da bi morali ta davek ukiniti in kot primer krivične obdavčitve navedel starejše občane, ki sami ostanejo v hiši, ki so jo s trudom zgradili. Zaradi pomanjkljivosti evidenc davek ni učinkovit in je bolje, da ga ukinemo.
Dušan Golnar je obrazložil svoje razumevanje tega davka. 

Franica Pori je pojasnila, da davka, ki ga predpiše država, občina ne more ukiniti. Ponovno je opozorila na olajšave in na podrobnejšo obrazložitev v Prevaljskih novicah.
Bernard Pačnik je želel ponovno obrazložiti glas, vendar mu je predsedujoči  vzel besedo.

V času glasovanja je bilo v dvorani 17 svetnikov.
S 14 glasovi za, 2 proti in 1 vzdržanih,  je bil sprejet 

	SKLEP  št. 14:
	Občinski svet Občine Prevalje sprejme Sklep o določitvi vrednosti točke za izračun občinskega davka od premoženja  v Občini Prevalje.

Sklep začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem glasilu slovenskih občin, uporablja pa se od 1.1.2009 dalje.


Vodenje seje je prevzel župan dr. Matic Tasič.

e. NAJEMNINE
Razprava: 
Jure Strah je menil, da so svetniki pri tej točki lahkotno, brez posebne razprave,  sprejeli pet podražitev, kar sicer imajo vso pravico, čeprav so ob drugih podražitvah imeli velike pomisleke. Občina ni gospodarski subjekt, ampak naj bi imela socialno komponento, kar tu ni bilo upoštevano, zato bo glasoval proti.

Matej Pečnik je  povedal, da je že na odboru bil proti in sicer se mu zdi cena celodnevnega najema velike dvorane prenizka.  Ker pripomba o povečanju ni bila upoštevana, bo glasoval proti. 
Stanko Kumprej je povedal, da so na Odboru za družbene dejavnosti predlagali pripravo posebnega pravilnika o pogojih in cenah najema dvoran Družbenega doma. Poudaril je, da cene niso tako nizke, saj je po 15. uri cena dvakratna, dosti večja pa je tudi, če gre za komercialne namene.
Bogdan Pupavac je primerjal cene športne dvorane, kjer plačujejo 30 oz. 40 EUR na uro, torej so naše cene res nizke.

Margareta Jukič je povedala, da so cene obravnavali na dopisni seji in so predlog sprejeli kot zasilni izhod. Predlaga, da uprava takoj pristopi k pripravi pravilnika in to za vse prostore v Družbenem domu, ki se naj tržijo pod novimi pogoji.

Matej Pečnik je spomnil, da sprejem sklepa ni nujen, saj se bo v nasprotnem primeru uporabljal dosedanji sklep. Konkretno sprašuje, kolikšna bi bila cena najema za veliko dvorano po dvanajsti uri.
Župan je menil, da je sprejem tega sklepa začasne narave in bo v najkrajšem času pripravljen pravilnik, kjer bo moral biti opredeljen najem na ure. Poudaril je, da so do sedaj imela naša društva prostore zastonj.

Dušan Golnar se je strinjal s pripravo pravilnika. Prav je, da društva vidijo, da brezplačna uporaba občinskih dvoran ni samoumevna, pač pa, da to nekaj stane in da je bil to tudi prispevek občine.

V času glasovanja je bilo v dvorani 17 svetnikov.
S 13 glasovi za, 4 proti in 0 vzdržanih  je bil sprejet 

SKLEP št. 15: 

	
	Na podlagi dviga indeksa cen življenjskih potrebščin nov.2007/nov.2008, ki znaša 103,1, občinski svet Občine Prevalje sprejme vrednost najemnin za:

Postavitev začasnih objektov

3,15 EUR/m2/mesec

Uporaba vrtov

0,22 EUR/m2/leto

Uporaba dodatnega funkcionalnega zemljišča

0,13 EUR/m2/leto

Ekstenzivna in intenzivna kmetijska raba

91,18 EUR/ha/leto

Parkirna mesta, letni vrtovi

0,44 EUR/m2/mesec

Poslovni prostori (brez stroškov)

3,47 EUR/m2/mesec

Uporaba velike dvorane DD za kulturne, humanitarne, vzgojno izobraževalne in druge nekomercialne namene brez vstopnine

Ob sobotah, nedeljah in praznikih ter vsak delovni dan od 15.00 ure dalje se za najem obračuna dvakratna cena najema./

49,11 EUR/dan

Uporaba velike dvorane DD za kulturne, humanitarne, vzgojno izobraževalne in druge nekomercialne namene z vstopnino

Ob sobotah, nedeljah in praznikih ter vsak delovni dan od 15.00 ure dalje se za najem obračuna dvakratna cena najema./

 61,38 EUR/ dan

Uporaba velike dvorane DD za družabne  prireditve z gostinsko ponudbo, komercialne koncerte, prodajne sejme in druge komercialne namene

Ob sobotah, nedeljah in praznikih ter vsak delovni dan od 15.00 ure dalje se za najem obračuna dvakratna cena najema./

491,13 EUR/dan

Uporaba male dvorane ( sejna soba, poročna dvorana) za kulturne, humanitarne, vzgojno-izobraževalne in druge podobne primere brez vstopnine

/Ob sobotah, nedeljah in praznikih ter vsak delovni dan od 15.00 ure dalje se za najem obračuna dvakratna cena najema./

14,73 EUR/dan

Uporaba male dvorane ( sejna soba, poročna dvorana) za kulturne, humanitarne, vzgojno-izobraževalne in druge podobne primere z vstopnino

/Ob sobotah, nedeljah in praznikih ter vsak delovni dan od 15.00 ure dalje se za najem obračuna dvakratna cena najema./

18,41 EUR/dan

Uporaba male dvorane za družabne prireditve, komercialne koncerte in druga komercialna predavanja

Ob sobotah, nedeljah in praznikih ter vsak delovni dan od 15.00 ure dalje se za najem obračuna dvakratna cena najema./

49,11 EUR/dan

Gospodarska poslopja

0,68 EUR/m2/mesec

Ta sklep se uporablja od 1.1.2009 dalje.




K tč. 10

LETNI PROGRAM ŠPORTA OBČINE PREVALJE ZA LETO 2009
Uvod je podala Mojca Orešnik.
Pozitivno mnenje Odbora za družbene dejavnosti je podala predsednica Margareta Jukič, mnenje Komisije za šport pa predsednik Bogdan Pupavac.

Razprave ni bilo.
V času glasovanja je bilo v dvorani 17 svetnikov.

S 17 glasovi za, 0 proti in 0 vzdržanih,  je bil sprejet 

	SKLEP  št. 16:
	Občinski svet Občine Prevalje sprejme Letni program športa Občine Prevalje za leto 2009.




K tč. 11

MNENJE K PODELITVI KONCESIJE NA PODROČJU ZOBOZDRAVSTVA ODRASLIH

Uvod je podala Franica Pori.

Negativno mnenje Odbora za družbene dejavnosti je podala predsednica Margareta Jukič. Mnenje Komisije za statut in pravne zadeve je podal predsednik Dušan Golnar. Poudaril je, da se je treba dogovoriti z Zdravstvenim domom. 
Razprava: 

Ivan Pungartnik je menil, da je zlasti pomenljivo mnenje direktorja ZD Ravne.
Franc Juričan se je zavzel za javno zdravstvo pred zasebnim, trend pa je, da bo predvsem v zobozdravstvu večina zasebnikov. Nelogično je, zakaj ne moremo na trgu najti drugega zobozdravnika. Mnenje ni obvezujoče.
Franica Pori je pojasnila, da zdravstveno mrežo tvorijo javni zavod in koncesionarji. Če se strinjamo s tem, da zobozdravnica iz Zdravstvene postaje Prevalje pridobi koncesijo na Ravnah, nam Zdravstveni dom ni dolžan nadomestiti zobozdravnika v naši ambulanti in v tem vidimo poslabšanje standarda naših občanov.
Dušan Golnar je menil, da mora direktor javnega zavoda skrbeti za pokritost tudi naše občine z zobozdravstvenimi storitvami.

Adolfina Sekavčnik je podprla razpravo Franca Juričana.

V času glasovanja je bilo v dvorani 17 svetnikov.

S 14 glasovi za, 0 proti in 3 vzdržanih,  je bil sprejet 

	SKLEP  št. 17:
	Občina Prevalje ne da pozitivnega mnenja k podelitvi koncesije za opravljanje javne službe v zdravstveni dejavnosti-zobozdravstva za odrasle v Občini Ravne na Koroškem za Damjano Kelaidis, dr.dent.med., saj iz predložene dokumentacije izhaja, da namerava opravljati zobozdravstveno dejavnost v Občini Ravne na Koroškem, ob tem pa ne bo nadomeščeno mesto v zobozdravstveni ambulanti Zdravstvene postaje na Prevaljah, kar pomeni poslabšanje standarda za naše občane.


K tč. 12

PREMOŽENJSKO PRAVNE ZADEVE
Vse zadeve je obrazložila Franica Pori.

1. Dopolnitev letnega načrta nakupa stvarnega premoženja

V času glasovanja je bilo v dvorani 17 svetnikov.

S 17 glasovi za, 0 proti in 0 vzdržanih,  je bil sprejet 

	SKLEP  št. 18:
	Občinski svet Občine Prevalje sprejme dopolnitev letnega načrta nakupa stvarnega premoženja za parc.št. 460/12, 460/8 in 461/6, k.o. Farna vas.


2. Ukinitev javnega dobra v k.o. Farna vas
V času glasovanja je bilo v dvorani 17 svetnikov.

S 17 glasovi za, 0 proti in 0 vzdržanih,  je bil sprejet 

	SKLEP  št. 19:
	Zemljišču parc.št. 537/10 – pot  56 m2, parc.št. 537/11 – pot 55 m2, pripisano pri vl.št. 1375, k.o. Farna vas, se ukine status javnega dobra ter se vpiše v vl.št._____ iste k.o. , kjer se vknjiži lastninska pravica za Občino Prevalje.

Sklep se objavi v Uradnem listu Republike Slovenije in začne veljati naslednji dan po objavi.


3. Ukinitev javnega dobra v k.o. Dolga brda
V času glasovanja je bilo v dvorani 17 svetnikov.

S 17 glasovi za, 0 proti in 0 vzdržanih,  je bil sprejet 

	SKLEP  št. 20:
	Zemljišču parc.št. 577/3 k.o. – pot v izmeri 868 m² pripisano pri vl.št. 186, k.o. Dolga brda, se ukine status javnega dobra ter se vpiše v vl.št._____ iste k.o. , kjer se vknjiži lastninska pravica za Občino Prevalje.

Sklep se objavi v Uradnem listu Republike Slovenije in začne veljati naslednji dan po objavi.


K tč. 13

DOKUMENT IDENTIFIKACIJE INVESTICIJSKEGA PROJEKTA (DIIP) TEMATSKA POT NA BRINJEVO GORO

Uvod je podal Stanko Kumprej.
Pozitivna mnenja sta podala Maks Pučelj, predsednik Odbora za gospodarske dejavnosti in Marjan Berložnik, predsednik Odbora za proračun in finance.

Razprava: 

Rafael Škufca je povedal, da bo podprl vsak projekt, kjer bo šlo za izboljšanje cestne infrastrukture. 
Urban Šumah je opozoril, da če gre za dvoletni projekt, je treba po metodologiji pripraviti DIIP po stalnih in po tekočih cenah. Dokument je potrebno pravilno opremiti z žigi in podpisi. Vsebinsko ga podpira.

Dušan Golnar bo dokument podprl.

Margareta Jukič je pozdravila projekt tematske poti, ki se začenja Na Fari 42. 

V času glasovanja je bilo v dvorani 17 svetnikov.

S 17 glasovi za, 0 proti in 0 vzdržanih,  je bil sprejet 

	SKLEP  št. 21:
	Občinski svet Občine Prevalje sprejme Dokument identifikacije investicijskega projekta (DIIP) z naslovom Tematska pot na Brinjevo goro.


K tč. 14

POBUDE IN VPRAŠANJA
Dušan Golnar 

- je pozdravil izdajo časopisa Holmčan. Predlaga, da se v bodoče pripravi kakšen projekt tudi za infrastrukturo na Holmcu.
Bernard Pačnik 

- pred kratkim smo podražili komunalne storitve; vzrok je bilo dražje gorivo. Zdaj je gorivo dosti cenejše, ali razmišljajo o pocenitvi?

- vsem vošči srečno novo leto.

Ivan Pungartnik

- zahvaljuje se za pisni odgovor glede prehoda pri Murkotu. Ker bo investicija šele v letu 2010, nujno pa je znižanje samo dveh robnikov, bi lahko to naredili prej, saj meni, da so pločniki občinski.

Urban Šumah

- zahvalil se je za dva odgovora iz prejšnje seje, ostalih še ni dobil. Glede gradbenega dovoljenja za plin na Glavarstvu ima informacijo, da se je pridobivalo naknadno.

- točko »Posodobitev vodovodnih sistemov v Mežiški dolini«  smo danes umaknili. Na odboru je imel pripombe in je dal popravke, izgleda pa, da izvajalci niso tega naredili. Povezano je z DIIP Občine Ravne, ki pa tudi ni čisto v redu.
- kaj je s poročilom o izvajanju investicijske operacije? Tudi to še ni urejeno.
- še vedno ni dobil na vpogled pogodbe o renti 

- iz JKP Log je dobil informacijo, da se bo komunalna ureditev parcele v zazidavi »Sirkovi travniki« plačala iz takse. Meni, da taksa temu ni namenjena in da bi se to moralo plačati iz pobranih komunalnih prispevkov.  
Marjetica Tasič Bukovec je odgovorila, da so navedena dela v skladu s planom investicij in večjih obnovitvenih del na področju komunalnega omrežja in sredstev v upravljanju v letu 2009, ki je bil sprejet na predzadnji seji Odbora za KCG in ne gre za sredstva takse. Plan je bil usklajen z JKP Log.
Maks Pučelj

- še enkrat prosi, da občina posreduje pri Elektro Turnšek, da bi končno priključil kabelski sistem.

K tč. 15
RAZNO

1.Poročila o izvajanju investicijske operacije
Obrazložitev je podala Marjetica Tasič Bukovec.

Urban Šumah je postavil vprašanje, ali je bilo poročilo popravljeno. Župan je odgovoril, da je dokument popravljen skladno s pripombami, ki so bile dane na odboru.
Na ponovno vprašanje, ali gre za popravljeno verzijo, saj ni imel časa za kontrolo, je Marjetica Tasič Bukovec zagotovila, da je gradivo popravljeno skladno s tremi sklepi Odbora za komunalne zadeve in varstvo okolja, ki so bili dani tudi na seji na mize.
V času glasovanja je bilo v dvorani 17 svetnikov.

S 17 glasovi za, 0 proti in 0 vzdržanih,  je bil sprejet 

	SKLEP  št. 22:
	Občinski svet Občine Prevalje sprejme Poročilo o izvajanju investicijske operacije »Obnova lokalnih cest na turističnem območju Šentanel v Občini Prevalje« in NRP-obrazec 3.


in

	SKLEP  št. 23:
	Občinski svet Občine Prevalje sprejme Poročilo o izvajanju investicijske operacije »Obnova lokalnih cest na turističnem območju Kot v Občini Prevalje« in NRP-obrazec 3.




2. Popravek sklepa št. 410-0015/2007 z dne 23.10.2008
Obrazložitev je podala Branka Majdič.
Marjan Berložnik je podal pozitivno mnenje Odbora za proračun in finance.

V času glasovanja je bilo v dvorani 17 svetnikov.

S 17 glasovi za, 0 proti in 0 vzdržanih,  je bil sprejet 

SKLEP št. 24:
	
	Sklep Občinskega sklepa št.410-0015/2007 z dne 23.10.2008 se pravilno glasi:

Občina Prevalje prenese s 01.10.2008 JKP Log-u d.o.o., Dobja vas 187, Ravne na Koroškem v upravljanje dolgoročna sredstva:

Projekt: »Obnova lokalnih cest na turističnem območju Šentanel v Občini Prevalje« - dolžina 3400 m

EUR

1.

· ODSEK (A) -  vas Šentanel – novo naselje; vrednost 109.866,82€ + 30.659,67€ = 140.526,49€;

· ODSEK (B) - novo naselje – zgornja kapelica pri Gorniku; vrednost 105.064,21€;

· ODSEK (C) -  zgornja kapelica pri Gorniku – odcep Suhi vrh; vrednost 38.911,69€;

· ODESK (D) – Dolga brda – Zvonikov mlin; vrednost 317.223,31€ + 56.407,24€ .

Nabavna vrednost 

(gradbena dela, gradbeni nadzor, izdelava investicijske dokumentacije)

670.874,71

Neodpisana vrednost

670.874,71

Projekt: »Obnova lokalnih cest na turističnem območju Kot v Občini Prevalje« - dolžina 3053 m

2.

· ODSEK (A) -  ob Barbarskem potoku – I. faza; vrednost 107.838,92€+30.040,54€=137.879,46€

· ODSEK (B) – ob Barbarskem potoku – II. faza;vrednost 246.716,41€+8.803,20€=255.519,61€

· ODSEK (C) -  Žagarjev mlin – Žerjavlje; vrednost 177.429,56€+28.067,63€=205.497,19€.

Nabavna vrednost 

(gradbena dela, gradbeni nadzor, izdelava investicijske dokumentacije)

607.992,81

Neodpisana vrednost 

607.992,81

                                                                    


Ivan Pungartnik je kot predsednik Komisije za spremljanje skupne pogodbe o plinu spomnil župana na dva sklepa komisije, ki ga zadevata in prosil, da ju čimprej realizira. 
Dušan Golnar je na pobudo občanov predlagal, da bi občinska uprava pregledala stanje ceste pri železniškem bloku Na Fari. Stanko Kumprej je povedal, da je bilo pobud že več, vendaar gre za hišni priključek.

Margareta Jukič je dala pobudo, da bi vzporedno s pripravo pravilnika o uporabi Družbenega doma, pristopili k poimenovanju vseh prostorov v Družbenem domu in športnih objektov na Prevaljah, mogoče tudi samega preimenovanja Družbenega doma. Uprava naj pripravi postopek.

Župan je sejo zaključil z novoletno čestitko.

Seja je bila zaključena ob 21.00 uri.

       Zapisala                                                                                              Župan 

   Franica PORI                                                                                 dr. Matic TASIČ

POROČILO O IZVRŠITVI  SKLEPOV

Sklep št. 1  - izvršeno na seji

Sklep št. 2 – izvršeno, zapisnik je odložen v zbirko listin in objavljen na spletni strani

Sklep št. 3 – izvršeno na seji, amandma je bil vključen v predlog proračuna
Sklep št. 4 – izvršeno na seji, amandma je bil vključen v predlog proračuna

Sklep št. 5 – izvršeno, Odlok je bil objavljen v UGSO št. 31/2008

Sklep št. 6 – izvršeno, v pripravi je predlog za drugo obravnavo
Sklep št. 7 – izvršeno, sklep je bil posredovan na Občino Dravograd
Sklep št. 8,9 – izvršeno, pravilnik je bil objavljen v UGSO, št. 31/2008

Sklep št. 10  - izvršeno, sklep je bil posredovan Centru za socialno delo Ravne na Koroškem

Sklep št. 11, 12, 13,14 – izvršeno, Sklepi so bili objavljeni v UGSO, št. 31/2008

Sklep št. 15 – izvršeno, nove cene se uporabljajo

Sklep št. 16 – izvršeno, sklep je bil posredovan Oddelku za družbene dejavnosti 
Sklep št. 17 – izvršeno, Sklep je bil poslan na Občino Ravne na Koroškem
Sklep št. 18– izvršeno, dopolnitev je bila vključena v letni načrt
Sklep št. 19, 20 – izvršeno, sklepa sta bila objavljena v ULRS, št. 122/2008 in 123/2008
Sklep št. 21 – izvršeno, Sklep je bil priloga prijave
Sklep št. 22, 23 – izvršeno, sklepa sta bila preko Oddelka za KCG poslana
Sklep št. 24 – izvršeno, sklep je bil poslan na JKP Log

