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Z A P I S N I K

3.  redne seje Občinskega sveta občine Loški Potok, ki je bila v četrtek, 19. 03.  2015,  ob 18. uri  v konferenčni sobi na Občini Loški Potok, Hrib 17.

Sejo sveta je vodil župan Ivan Benčina.

Prisotni:

a) župan:



Ivan Benčina 
b) člani občinskega sveta:

Aleš Knavs 

Marijan Košmerl











Maks Lavrič 

Marko Lavrič




       
Romana Lavrič







Matjaž Pajnič
Peter Rus






Andrej Starc

c) opravičeno odsoten

 Dejan Anzeljc
d) ostali prisotni:


Darko Lavrič, predsednik nadzornega odbora

Polona Rigler Grm – direktorica Rokodelskega centra Ribnica – pri 2. točki d. d.






Marija Ajdič Francelj – direktorica MIR – pri 3. točki d. r.

Mojca Špec Potočar, direktorica RC Novo mesto – pri 4. točki d. r.

Viljem Vesel – direktor občinske uprave





Vinko Košmerl – višji svetovalec za družbene dejavnosti
Ivanka Novak - svetovalec za proračun





Mojca Lavrič -  svetovalec za splošne zadeve
Iz liste prisotnosti je razvidno, da je bila seja sklepčna.
Pred pričetkom seje je župan predlagal razširitev dnevnega reda s točko: Sprejem soglasja k imenovanju direktorja Zdravstvenega doma dr. Janeza Oražma Ribnica za naslednje mandatno obdobje
Prisotni svetniki so z dopolnitvijo soglašali in sprejet je bil
DNEVNI RED:

1. Sprejem zapisnika 2. redne seje občinskega sveta, z dne 18. 12. 2014 in poročila o izvršitvi sklepov te seje

2. Sprejem sklepa v zvezi  s predlogom Rokodelskega centra Ribnica OE Muzej Ribnica in OE Galerija Miklova hiša za  razširitev območne pristojnosti državne javne službe Rokodelskega centra Ribnica OE Muzej Ribnica in OE Galerija Miklova hiša na občine Sodražica, Loški Potok, Velike Lašče in Dobrepolje (ESA: 11) 
3. Seznanitev z letnim poročilom skupne občinske uprave Medobčinski inšpektorat in redarstvo za leto 2014  (ESA: 12
4. Predstavitev sodelovanja Razvojnega centra Novo mesto z  občino Loški Potok  

5. Sprejem odloka o proračunu občine Loški Potok za leto 2015  (ESA: 13)

6. Sprejem sklepov v zvezi z gradnjo vodovoda (ESA: 14)

7. Sprejem sklepov v zvezi z gradnjo MKČN Travnik in pripadajočega kanalizacijskega sistema (ESA: 15)

8. Sprejem sklepov v zvezi z investicijo: Izgradnja zbirnega centra Mali Log (ESA: 16)

9. Sprejem  sklepov o gospodarjenju z občinskimi zemljišči  (ESA: 17)

10. Sprejem sklepov v zvezi z gradnjo DOLB Hrib Loški Potok (daljinsko ogrevanje na lesno biomaso) (ESA: 18)
11. Sprejem soglasja k imenovanju direktorja Zdravstvenega doma dr. Janeza Oražma Ribnica za naslednje mandatno obdobje (ESA: 19)
12. Reševanje prošenj

13. Vprašanja in odgovori

Ad 1.   SPREJEM ZAPISNIKA 2. REDNE SEJE OBČINSKEGA SVETA, Z DNE 18. 12. 2014 IN POROČILA O IZVRŠITVI SKLEPOV TE SEJE
V zvezi z zapisnikom 2. redne seje ni bilo pripomb in soglasno je bil sprejet
S K L E P :

· Občinski svet sprejme zapisnik 2. redne seje občinskega sveta, z dne 18. 12. 2014 in poročilo o izvršitvi sklepov te seje.
Ad 2. SPREJEM SKLEPA V ZVEZI  S PREDLOGOM ROKODELSKEGA CENTRA RIBNICA OE MUZEJ RIBNICA IN OE GALERIJA MIKLOVA HIŠA ZA  RAZŠIRITEV OBMOČNE PRISTOJNOSTI DRŽAVNE JAVNE SLUŽBE ROKODELSKEGA CENTRA RIBNICA OE MUZEJ RIBNICA IN OE GALERIJA MIKLOVA HIŠA NA OBČINE SODRAŽICA, LOŠKI POTOK, VELIKE LAŠČE IN DOBREPOLJE (ESA: 11) 
Obrazložitev je podala ga. Polona Rigler Grm. Zakon o varstvu kulturne dediščine nalaga vsaki občini, da se mora opredeliti za izvajanje javne službe na pooblaščenem ozemlju. Doslej sta to dejavnost za področje občine Loški Potok izvajala Mestni in Pokrajinski muzej Kočevje (za vasi, ki so v preteklosti spadale pod občino Kočevje) in Pokrajinski muzej Ljubljana (za vasi, si so spadale pod občino Ribnica). Rokodelski center  Ribnica je leta 2013 pridobil pooblastilo Ministrstva za kulturo za izvajanje javne službe za področja: zgodovina, etnologija in umetnostna zgodovina, vendar le za področje občine Ribnica.
Člani občinskega sveta so soglasno sprejeli naslednji
S K L E P :
· Občinski svet Občine Loški Potok daje Rokodelskemu centru Ribnica soglasje k razširitvi območne pristojnosti za izvajanje državne javne službe muzejev na območje občine Loški Potok (za naselja Hrib, Mali Log, Retje, Srednja vas, Šegova vas in Travnik) za področje etnologije, likovne umetnosti od začetka 20. stol. in zgodovine.
· Občinski svet občine Loški Potok predlaga Ministrstvu za kulturo, da izvajanje državne javne službe muzejev opravlja Rokodelski center Ribnica na celotnem območju občine Loški Potok. Ta pobuda je utemeljena z dejstvom, da bo področje občine Loški Potok v tem pogledu v nasprotnem primeru spadalo v dve različni ustanovi, kar vsekakor za spremljanje zgodovine občine ni racionalno.
Ad 3.
SEZNANITEV Z LETNIM POROČILOM SKUPNE OBČINSKE UPRAVE MEDOBČINSKI INŠPEKTORAT IN REDARSTVO ZA LETO 2014  (ESA: 12)
Letno poročilo skupne občinske uprave Medobčinski inšpektorat in redarstvo za leto 2014 je predstavila ga. Marija Ajdič Francelj, direktorica MIR. V januarju 2014 je bil v skupni občinski upravi zaposlen občinski redar. Tako je bilo opravljanje nalog razširjeno poleg inšpekcijskega nadzora tudi na občinsko redarstvo. V občini Loški Potok sta bila lani uvedena dva inšpekcijska postopka in noben prekrškovni postopek. Predstavljeno je bilo tudi finančno poročilo. Ga. Ajdič je povedala tudi, da je medobčinski redar na razpolago za pomoč pri urejanju prometa ob prireditvah in predlagala, da jo organizatorji prireditev pokličejo, da se dogovorijo za njegovo prisotnost. Ob tem se ji  je g. Marijan Košmerl zahvalil za pomoč ob prireditvi »Smučarski skoki v Retjah« v letošnjem letu.
V razpravi je bilo ugotovljeno, da gre pri delu MIR predvsem za nadzor cestnega dogajanja, ostale naloge pa so skoraj zanemarljive. Ga. Ajdič je povedala, da Občinski program varnosti, ki je temeljni program za delo redarja, sestavljen iz sedmih sklopov nalog in jih naštela.
G. Aleš Knavs je ocenil, da varnost občanov zaradi delovanja MIR ni nič boljša. Predvsem v nočnem času so občani prepuščeni sami sebi oz. policiji.

G. Marko Lavrič je zaprosil za ukrepanje v zvezi s kamioni, ki vsako jutro vozijo po les v Dragarsko dolino, saj vozijo skozi naselja veliko prehitro.(Gozdarstvo Grča in Lesoj)
Ad 4.
PREDSTAVITEV SODELOVANJA RAZVOJNEGA CENTRA NOVO MESTO Z  OBČINO LOŠKI POTOK  
Seje se je udeležila ga. Mojca Špec Potočar, direktorica RC Novo mesto in svetnikom predstavila dosedanje sodelovanje med Razvojnim centrom in občino Loški Potok, hkrati pa jim je predstavila tudi ostalo delo razvojnega centra. Razvojni center Novo mesto je regionalna razvojna agencija, ki ima mrežo: RIC Črnomelj in RC Kočevje – Ribnica. Razvojni center je leta 1997 ustanovila mestna občina Novo mesto, zdaj pa ima 8 občin ustanoviteljic ter Območno obrtno gospodarsko zbornico. RC je d. o. o. in se v glavnem financira iz projektov in iz dela, ki ga opravlja za občine. Je vmesni člen med ministrstvi in občinami. Podrobno je predstavila tudi programe, preko katerih je naša občina do zdaj že dobila sofinancerska sredstva. Hkrati je predstavila tudi skupne projekte, preko katerih bo občina v bodoče lahko še pridobivala sredstva. Pomembno dejstvo za Slovenijo v obdobju 2014 – 2020 je, da ima na voljo manj denarja kot v preteklem srednjeročnem obdobju (skupaj 3,3 milijarde evrov, prej 4,2 milijarde evrov)in da je, glede na stopnjo razvitosti razdeljena na dve kohezijski regiji, zahodno in vzhodno kohezijsko regijo. Vzhodna kohezijska regija, kamor spada tudi RC Novo mesto, bo upravičena do 1,27 milijarde evrov sredstev Evropskega sklada za regionalni razvoj in Evropskega socialnega sklada. Sredstva kohezijskega sklada se ne bodo delila med regijama, celotni Sloveniji bo za področje izgradnje okoljske in prometne infrastrukture ter področje trajnostne rabe energije na voljo 1,055 milijarde evrov.
V preteklosti je občina Loški Potok na 8. javnih razpisih koristila (uspešna je bila na 1. in 3. od osmih ravnih razpisov) Na 1. razpisu je bil DSO Loški Potok sofinanciran v višini 1.040.000 evrov evropskih sredstev, na 3. javnem razpisu pa ureditev križišča lokalnih cest Hrib center, 349.000 evrov je bilo pridobljenih za izgradnjo komunalne infrastrukture v naselju Hrib, za lokalno cesto Hrib – meja z občino Loška dolina in za odvajanje in čiščenje komunalnih odpadnih voda Mali Log 1.000.000 evrov.
Ga. Špec Potočarjeva je predstavila vsebino Regionalnega razvojnega programa za obdobje 2014 – 2020 v razvojni regiji JV Slovenija. Sestavljata ga strateški in programski del in ima naslednja poglavje: analiza regionalnih razvojnih potencialov, razvojnih ovir in prednosti, vizija regije, razvojna specializacija, razvojni cilji, razvojne prioritete, investicijska področja in predlogi celovitih teritorialnih naložb, regijskih in sektorskih projektov.
Predstavljenih je bilo cela vrsta skupnih projektov, v katere se lahko vključi občina ali njeni občani, podjetniki, mladina po končani šoli v primeru, da ima najmanj višjo izobrazbo in povabljeni smo bili, da se seznanimo s projekti na spletni strani in kontaktiramo RC Novo mesto za pridobitev konkretnih informacij.

Župan se je ge. Špec Potočar ob koncu lepo zahvalil za udeležbo na seji in vloženi trud za natančno predstavitev dosedanjega sodelovanja in predstavitev smernic za bodoče sodelovanje. 

Ad 5. SPREJEM ODLOKA O PRORAČUNU OBČINE LOŠKI POTOK ZA LETO 2015  (ESA: 13)

Obrazložitev je podal župan Ivan Benčina. Od obravnave osnutka proračuna za leto 2015 v decembru 2014 je bil le-ta v javni razpravi obravnavan na obeh odborih občinskega sveta ter na svetih vaših skupnosti Pri pripravi predloga proračuna so bili upoštevani predlogi obeh odborov občinskega sveta. Ob pripravi predloga proračuna so bili upoštevani izračuni primerne porabe, dohodnine in finančne izravnave, ki smo jih od ministrstva za finance prejeli februarja 2015. Na odhodkovni strani so v predlogu proračuna zmanjšana sredstva za sofinanciranje izgradnje čistilne naprave v Travniku, povečana so sredstva za odkup zemljišč (za večnamenski objekt na Hribu) in izdelavo projektne dokumentacije. V proračunu so rezervirana sredstva za daljinsko ogrevanje. Predvidena je izdelava projektne dokumentacije za vključitev vrtine na Hribu v vodovodni sistem. Več kot ½ proračuna je namenjenega investicijam. Predvidena je tudi izdelava projektne dokumentacije za razširitev vrtca v OŠ.
G. Aleš Knavs je ugotovil, da bi bilo potrebno za naslednja leta pripraviti projektno dokumentacijo na zalogo, da bo občina pripravljena za kandidiranje na različnih razpisih. 
G. Peter Rus je vprašal za kaj se predvideva postavko »Sofinanciranje investicij – Zdravstveni dom Ribnica« in župan je povedal, da je predviden stol v zobni ordinaciji. G. Peter Rus je opozoril tudi na dejstvo, da pri sofinanciranju ginekološke dejavnosti Velike Lašče ne sodelujejo. 
Člani občinskega sveta so soglasno sprejeli
S K L E P :

· Sprejme se Odlok o proračunu občine Loški Potok za leto 2015 z vsemi prilogami, ki so bile v gradivu (ESA: 13). Odlok o proračunu se objavi v Uradnem listu RS do konca marca 2015.
Ad 6. SPREJEM SKLEPOV V ZVEZI Z GRADNJO VODOVODA (ESA: 14)
Obrazložitev je podal g. Ivan Benčina. Z namenom celovite oskrbe s pitno vodo je za dograditev in širitev vodovodnega sistema v občini Loški Potok potrebnih nekaj faznih izgradenj objektov, med katerimi se bodo nekateri gradili v sklopu rekonstrukcije vodovoda sočasno z izgradnjo kanalizacijskega sistema in MKČN, za nekatere pa bo potrebna priprava projektne dokumentacije in pridobitev gradbenega dovoljenja. Za realizacijo fazne gradnje vodovoda, so člani občinskega sveta soglasno sprejeli
S K L E P A :

· Naroči se izdelavo projekta za vključitev vrtine MV – 1 v obstoječ vodovod in projekta izdelave vodohrana.

- Sredstva se predvidijo v proračunu 2015.

- V skladu z ZJN se izbere izvajalca izdelave projekta.

· Pripravi se popise del za rekonstrukcijo vodovoda v območjih naselij Travnik, Srednja vas – Loški Potok, Hrib – Loški Potok in Retje, kjer bo potekala rekonstrukcija v času, dinamiki in obsegu kot izgradnja kanalizacijskega sistema in MKČN Travnik.

Ad 7. SPREJEM SKLEPOV V ZVEZI Z GRADNJO MKČN TRAVNIK IN PRIPADAJOČEGA KANALIZACIJSKEGA SISTEMA (ESA: 15)

Obrazložitev je podal župan g. Ivan Benčina. Operativni program izgradnje MKČN na območju varovanja vodnih virov nalaga izgradnjo kanalizacijskega sistema z MKČN do 31. 12. 2015. Postopki projektiranja in pridobivanje gradbenega dovoljenja MKČN Travnik so v sklepni fazi. S projektom izgradnje se namerava občina prijaviti za sofinanciranje s strani EU in državnih sredstev. Zato je bil pripravljen predlog več sklepov, ki naj bi občini omogočili uresničitev teh načrtov.
Občinski svet je soglasno sprejel
S K L E P E :

· V primeru pridobitve EU ali državnih sredstev za sofinanciranje izgradnje MKČN Travnik in pripadajočega kanalizacijskega sistema se v letu 2015 začne z izgradnjo.
· V proračunu 2015 se rezervirajo lastna sredstva za:
- izgradnjo MKČN Travnik,
- izgradnjo izpusta iz MKČN Travnik,
- izgradnjo pnevmatskega črpališča,
- izgradnjo pripadajočega kanalizacijskega sistema,
- rekonstrukcijo vodovoda,
- rekonstrukcijo meteorne kanalizacije,
- rekonstrukcijo javne razsvetljave,
- rekonstrukcijo KTV in TELEKOMA.

· Naroči se izdelavo DIIP  in IP za MKČN Travnik.
· investicijo MKČN Travnik se skupaj s subvencijskimi in lastnimi sredstvi vnese v NRP.
· V skladu z ZJN izbere izvajalca del in nadzora gradnje izgradnje MKČN Travnik.

Ad 8. SPREJEM SKLEPOV V ZVEZI Z INVESTICIJO: IZGRADNJA ZBIRNEGA CENTRA MALI LOG (ESA: 16)

Občina bo investicijo: »Izgradnja zbirnega centra za odpadke Mali Log in shrambe opreme za vzdrževanje cest« prijavila skladno z načrtom porabe 23. člena Zakona o financiranju občin (ZFO-1), ki se izključno porablja za lokalno javno infrastrukturo ali investicije posebnega pomena za zadovoljevanje skupnih potreb in interesov prebivalcev občine.

Za to operacijo je bil izdelan projekt za gradbeno dovoljenje, ocena investicije in pridobljeno gradbeno dovoljenje. 
Po obrazložitvi župana Ivana Benčine so člani občinskega sveta soglasno sprejeli
S K L E P E :

· Občinski svet občine Loški Potok sprejme sklep, da OBČINA LOŠKI POTOK naroči izdelavo projekta za izvedbo (PZI) in popisa za izbor izvajalca del.

· Občinski svet občine Loški Potok sprejme sklep, da se investicija »Izgradnja zbirnega centra za odpadke Mali Log in shrambe opreme za vzdrževanje cest« izvede v letu 2015.

· V proračunu za leto 2015 se zagotovijo sredstva za  izvedbo investicije »Izgradnja zbirnega centra za odpadke Mali Log in shrambe opreme za vzdrževanje cest«, s tem, da se NRP naknadno uskladi s podatki iz  DIIP-a in sicer v nazivu operacije, finančni in terminski konstrukciji ter viri sredstev, ko bo znana višina sredstev po 23. členu (ZFO-1). 

· Za izvedbo operacije se v skladu z ZJN-2 izbere izvajalca del.

Ad 9. SPREJEM  SKLEPOV O GOSPODARJENJU Z OBČINSKIMI ZEMLJIŠČI  (ESA: 17)
Za potrebe izvedbe nekaterih ključnih občinskih projektov v naslednjih letih je potrebna pravočasna pridobitev nekaterih zemljišč, zato je občinska uprava pripravila predlog, da se za te potrebe odkupijo parcele z ustrezno kvadraturo in ceno, ki je razvidna v načrtu nakupov in prodaj ter menjav občinskega premoženja z nepremičninami.

Člani občinskega sveta so soglasno sprejeli
S K L E P E:

Občina Loški Potok od sedanjih lastnikov odkupi spodaj navedene parcele.

VODOVOD: VRTINA HRIB; parc. štev. 1036/2 k. o. Hrib – del


           VODOHRAN HRIB; parc. štev. 992/59 k. o. Hrib – del

kanalizacija: IZPUST IZ MČN; parc. štev. 2258/1 k. o. Travnik – del,  2257/1 k. o. Travnik – del

CESTA KAPLA  LC – OBČINSKA; parc. štev. 8/17 k. o. Travnik,  8/16 k. o. Travnik,  8/10 k. o. Travnik – del,   8/8 k. o. Travnik – del

OPPN: STANOVANJSKA GRADNJA,  DOLB ; parc. štev. 294/1, 286/1, 288, 187/4, 992/183, 287/2,    992/175 – del

MENJAVA (14/20)  Z DELNIM ODKUPOM  (6/20); 287/1, 290 – del za parcelo 992/55

Ad. 10 SPREJEM SKLEPOV V ZVEZI Z GRADNJO DOLB HRIB LOŠKI POTOK (DALJINSKO OGREVANJE NA LESNO BIOMASO) (ESA: 18)
G. Viljem Vesel je pojasnil, da se na nivoju JV Regije intenzivno pripravljajo na izvajanje oz. zagotovitev subvencijskih sredstev za izvedbo daljinskega ogrevanja na lesno biomaso. Da bi tudi občina Loški Potok lahko pravočasno prijavila projekt za izvedbo te investicije, je občinska uprava pripravila sklepe, ki naj bi jih občinski svet sprejel na tej seji. 

Člani občinskega sveta so soglasno sprejeli
S K L E P E :

· V primeru pridobitve EU ali državnih sredstev za sofinanciranje izgradnje DOLB HRIB LOŠKI POTOK in pripadajočega  sistema se v letu 2015 začne z izgradnjo.
· V proračunu 2015 se rezervirajo lastna sredstva za pridobitev projektne dokumentacije, pridobitev gradbenega dovoljenja in za izgradnjo DOLB HRIB LOŠKI POTOK.
· Naroči se izdelavo DIIP in IP Z DOLB HRIB LOŠKI POTOK.
· Investicijo DOLB HRIB LOŠKI POTOK se vnese skupaj s subvencijskimi in lastnimi sredstvi v NRP.
· V skladu z ZJN se izbere izvajalca del in nadzora gradnje investicije DOLB HRIB LOŠKI POTOK.

Ad 11. SPREJEM SOGLASJA K IMENOVANJU DIREKTORJA ZDRAVSTVENEGA DOMA DR. JANEZA ORAŽMA RIBNICA ZA NASLEDNJE MANDATNO OBDOBJE
Obrazložitev je podal župan Ivan Benčina. Svet zavoda Zdravstvenega doma dr. Janeza Oražma Ribnica je na svoji seji dne 12. 03. 2015 sprejel sklep, da se v skladu z 39. členom Statuta na delovno mesto direktorja Zdravstvenega doma dr. Janeza Oražma imenuje Lidijo Šmalc, dr. med, za mandatno obdobje 4 let. V skladu s 14. členom Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Zdravstveni dom dr. Janeza Oražma Ribnica in 39. členom Statuta zdravstvenega doma imenuje direktorja svet zavoda v soglasju z ustanovitelji. Kot občina soustanoviteljica smo bili zaprošeni za izdajo ustreznega soglasja.

Člani občinskega sveta so soglasno sprejeli

S K L E P :

· Občinski svet občine Loški Potok v skladu s 14. členom Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Zdravstveni dom dr. Janeza Oražma Ribnica izdaja soglasje k imenovanju Lidije Šmalc, dr. med. na delovno mesto direktorja Zdravstvenega doma dr. Janeza Oražma Ribnica za mandatno obdobje štirih let.

Ad 12. REŠEVANJE PROŠENJ
Občinski svet je obravnaval povabilo Zavoda PEC Murska Sobota k skupnemu sodelovanju pri izdaji publikacije za širšo javnost „Kakovost zraka v Sloveniji – kakšen zrak dihamo“ in soglasno sprejel
S K L E P :

· Občina Loški Potok ne bo sodelovala pri izdaji publikacije „Kakovost zraka v Sloveniji – kakšen zrak dihamo“, ker za takšne namene v proračunu nima predvidenih sredstev.
Ad 13. VPRAŠANJA IN ODGOVORI
Na osnovi obrazložitve direktorja občinske uprave je bil občinskemu svetu predlagan sprejem sklepa o izdaji pooblastila županu za podpis DIIPov in IPjev pred kandidaturo na razpise za pridobivanje državnih ali EU sredstev.
Člani občinskega sveta so soglasno sprejeli

S K L E P :

· Občinski svet občine Loški Potok na osnovi 15. člena Statuta občine Loški Potok (Uradni list RS, štev. 86/06) pooblašča župana g. Ivana Benčina, da v primerih, ko bi procedura sprejemanja in potrjevanja investicijske dokumentacije za projekte, sofinancirane iz državnih in EU sredstev zaradi dolgotrajnosti postopka ogrozila možnost kandidature, te dokumente sprejme in potrdi sam. Z vsebino sprejetih dokumentov župan seznani občinski svet na prvi naslednji seji sveta po sprejetju.
· Sklep se uporablja za potrjevanje in sprejemanje Dokumenta identifikacije investicijskega projekta (DIIP) in za  Investicijski program (IP).

G. Peter Rus je vprašal ali je izkoriščanje gozdov na področju Drage v skladu z gozdnim redom, saj vidimo, da se s področja Dragarske doline odvažajo nenormalno velike količine posekanega lesa. G. Matjaž Pajnič, ki je revirni gozdar za to področje, je povedal, da je tolikšen posek na področju Dragarske doline zaradi sanacije posledic žleda v letu 2014.
G. Peter Rus je dal tudi pobudo, da občina pridobi podatke o tem, kaj se je dogajalo na področju nekdanjega LIKa v Podpreski od takrat, ko je le-ta prenehal delovati. 

Župan je prisotne seznanil z aktivnostmi v zvezi z ustanavljanjem gozdarske zadruge za področje naše občine. Njegovo prizadevanje so prisotni podprli.
S tem je bil dnevni red izčrpan in seja je bila končana ob 21.40 uri.

   Zapisala:






 Občinski svet občine Loški Potok:









      
        Župan:

Mojca Lavrič






     
  Ivan Benčina 
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