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MESTNA OBČINA PTUJ

 ŽUPAN


	


Številka: 015-04-12/05
Datum:   3. 9. 2010 

MESTNEMU SVETU 

MESTNE OBČINE PTUJ

Zadeva:  Osnutek (Predlog) Odloka o spremembi Odloka o ustanovitvi javnega zavoda 
                Zavod za šport Ptuj – po skrajšanem postopku
Na podlagi 23. člena Statuta Mestne občine Ptuj (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 9/07) in v skladu s 76. členom Poslovnika Mestnega sveta Mestne občine Ptuj (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 12/07 in 1/09), predlagam mestnemu svetu v obravnavo in sprejem osnutek (predlog) Odloka o spremembi Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Zavod za šport Ptuj – po skrajšanem postopku.
                                                                                                           Dr. Štefan ČELAN,

                                                                                                      župan Mestne občine Ptuj
Priloge:

- 
osnutek (predlog) akta z obrazložitvijo in

-
Odlok o ustanovitvi javnega zavoda Zavod za šport Ptuj (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 8/06 in 7/08).
                                                                                   Osnutek( Predlog), september 2010
Na podlagi 3. in 8. člena Zakona o zavodih (Uradni list RS, št. 12/91, 8/96, 36/00 - ZPDZC in 127/06-ZJZP), 23. člena Zakona o športu (Uradni list RS, št. 22/98, 97/01-ZSDP, 110/02-ZGO-1 in 15/03-ZOPA) ter 12. člena Statuta Mestne občine Ptuj (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 9/07), je Mestni svet Mestne občine Ptuj, na seji dne …, sprejel
Odlok o spremembi 

Odloka o ustanovitvi javnega zavoda 

Zavod za šport Ptuj
1. člen

V drugem odstavku 14. člena Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Zavod za šport Ptuj (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 8/06 in 7/08) se prva alineja spremeni tako, da glasi:
" - najmanj prva stopnja študijskega programa v skladu s 33. členom Zakona o visokem šolstvu (ekonomska, organizacijska ali tehniška smer izobrazbe),".
2. člen

Ta odlok prične veljati naslednji dan po objavi v Uradnem vestniku Mestne občine Ptuj. 

Datum:

Številka:  015-04-12/05

OBRAZLOŽITEV:
Svet zavoda za Šport Ptuj je na svoji korespondenčni seji dne 23. 7. 2010 sprejel novo sistemizacijo delovnih mest. V sistemizaciji je dodatno opredeljena smer izobrazbe, kot pogoj, ki ga mora izpolnjevati kandidat, ki je imenovan za direktorja.
Mestna občina Ptuj želi pri nadaljnjih odločitvah o izbiri  kandidatov za direktorje javnih zavodov imenovati  tiste kandidate, ki imajo zraven svoje osnovne izobrazbe pridobljeno še ustrezno izobrazbo in izkušnje s področja managementa in ekonomskih znanosti. Menimo, da je pomembno, da javne zavode vodijo strokovni kadri, ki  lahko z uporabo tovrstnega znanja omogočijo zavodu  boljši finančni položaj  s pridobivanjem novih virov v okviru javnih razpisov  in s tem zagotavljajo učinkovito razpolaganje z javnimi sredstvi.  
Glede na to, da gre za manj zahtevne spremembe, predlagamo Mestnemu svetu Mestne občine Ptuj, da na podlagi 89. člena Poslovnika Mestnega sveta Mestne občine Ptuj obravnava in sprejme osnutek (predlog) Odloka o spremembi Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Zavod za šport Ptuj - po skrajšanem postopku.
Pripravila: Maja Erjavec                                                                  Dr. Štefan ČELAN









      župan Mestne občine Ptuj

