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OBČINE PREVALJE

ZADEVA: PREDLOG KOMISIJE ZA MANDATNA VPRAŠANJA, VOLITVE IN IMENOVANJA 
Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja predlaga občinskemu svetu, da sprejme naslednje sklepe: 
1. UPRAVNI ODBOR LAS Mežiške doline z.b.o.
PREDLOG SKLEPA:

SKLEP: 

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja predlaga občinskemu svetu, da sprejme naslednji sklep:

Občinski svet Občine Prevalje imenuje kot predstavnika Občine Prevalje v Upravnem odboru LAS Mežiške doline z.b.o. Boštjana Gorenška, roj. 20.07.1982, stanujočega Trg 66, Prevalje, z dnem 25.03.2021.

Član je imenovan do konca likvidacije LAS Mežiške doline z.b.o.

Občina Prevalje je prejela dne 20.01.2021 poziv za imenovanje člana upravnega odbora Las Mežiške doline z.b.o. za čas likvidacije zadruge. 

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je izpeljala predhodni postopek imenovanja člana upravnega odbora Las Mežiške doline z.b.o. in predlaga občinskemu svetu kandidata, kakor izhaja iz predloga sklepa. 

2. VOLITVE KANDIDATOV RAZVOJNEGA SVETA KOROŠKE REGIJE
Občina je prejela dne 01.02.2021 gradivo o volitvah kandidatov Razvojnega sveta Koroške regije in skupno listo kandidatov Razvojnega sveta koroške regije. Za potrditev kandidatov mora občinski svet izvesti volitve v skladu s sprejetim odlokom. Volitve se bodo izvajale tajno na seji občinskega sveta, kjer občinski svetniki glasujejo za člane v kompletu. 

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja se strinja s predlagano Skupno listo kandidatov Razvojnega sveta koroške regije in podaja listo na glasovanje na Občinski svet Občine Prevalje, zato predlaga županu, da izvede volitve.
Priloga:

- dopis RRA Koroška d.o.o.
- skupna lista kandidatov
Predsednik komisije
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