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Številka: sl./07-708

Datum: 09.04. 2008
MESTNEMU SVETU MO PTUJ

ZADEVA: Odgovor na pobudo

Albin PIŠEK, je  dal pobudo:

· pobuda št. 217/16: Odgovorni vodje inšpekcijskih služb skupaj s svojimi sodelavci naj preverijo možnost svoje čim večje prisotnosti v javnem življenju mesta. 

Obrazložitev pobude: V DeSuS-u smo prepričani, da institucije na katerem koli področju opravljajo svojo predpisano delo. Imamo pa občutek, da to delo v glavnem opravljajo znotraj svojih ustanov, čeravno bi bilo prav, da bi večji del svojega delovnega časa opravljali v javnosti. Večjo prisotnost inšpekcije v javnem življenju si predstavljamo tako, da bi inšpektorji posameznih področij bili po svoji dolžnosti več prisotni v lokalih, na cesti in na prireditvah, torej vedno tam, kjer bi lahko s svojo prisotnostjo dvignili kvaliteto življenja, ki se bi pokazala v večji meri na področju urejenosti in varnosti mesta. Ni nam namreč všeč, da je naše čudovito mesto na čase kot »smetnjak«.

Odgovor: 
Inšpekcijski nadzor je nadzor nad izvajanjem in spoštovanjem zakonov in drugih predpisov (npr. odlokov). Vodilo za delo inšpektorjev je Zakon o inšpekcijskem nadzoru (ZIN).  Delo inšpektorjev  obsega direktni nadzor na terenu samem in indirektni nadzor, ki  predstavlja pridobivanje informacij. Komunalna inšpekcija pokriva območje celotne UE Ptuj, to je območje 16 občin. Od 1.3.2007 so zaposlene 3 komunalne inšpektorice. Svoje delo opravljajo večinoma na terenu.  Nadzor se  izvaja na področju varstva okolja in ravnanja s komunalnimi odpadki, lokalnimi cestami, vzdrževanje čistoče na javnih površinah, plakatiranje in oglaševanje, vzdrževanje javnih zelenic, živih mej ipd. in reševanja drugih okoljevarstvenih zadev iz pristojnosti občin. Inšpektorice so na terenu vse dni v tednu, razen petka med 8.00 in 12.00 uro, kadar imajo uradne ure za stranke. Inšpektorji so pri opravljanju nalog inšpekcijskega nadzora v okviru svojih pooblastil samostojni.

Z letom 2005 so inšpektorji začeli izvajati tudi naloge prekrškovnega organa- namesto nekdanjih sodnikov za prekrške, inšpektorji v t.i. hitrem prekrškovnem postopku sami izrekajo sankcije za prekrške. S tem sta se obseg dela in  odgovornost  inšpektorjev bistveno spremenila in povečala, kar posledično pomeni tudi veliko več dela v pisarni.
Za nadzor nad javnim redom in mirom v mestu,  je v skladu z Zakonom o varstvu javnega reda in miru – ZJRM1   (Uradni list RS, št. 70/2006)   pristojna policija in občinsko redarstvo. V skladu s prehodnimi  določbami Zakonom o občinskem redarstvu  (Uradni list RS, št. 139/2006) je občina dolžna sprejeti program varnosti v roku dveh let, kar pomeni do 1.1.2009, do takrat  pa je  naloge občinskega redarstva dolžna opravljati policija.  
Pripravila: 

mag. Olga Fekonja
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