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Datum: 8. 4. 2008
MESTNI SVET MESTNE OBČINE PTUJ

- TU -
Zadeva: Odgovor na pobudo Marjana Kolariča z 16. seje Mestnega sveta
              Mestne občine Ptuj
Pobuda Marjana Kolariča št. 226/16: Strokovne službe občinske uprave naj pripravijo pojasnilo, ali je ali ni dovoljeno mladini v nočnem času (po 24. uri, oz. od ene ure zjutraj naprej-do zgodnjih jutranjih ur) se zadrževati in postopati na javnih krajih (železniška in avtobusna postaja, mestni park,...) ter povzročati nered in onesnaževanje okolice.
Odgovor:
Zakon o varstvu javnega reda in miru  v 21. členu opredeljuje, da je osebam, mlajšim od 16 let med 24.00 in 5.00 uro zjutraj prepovedan vstop in zadrževanje brez spremstva staršev, rejnikov ali skrbnikov v gostinskih obratih in na prireditvah, kjer se toči alkoholne pijače.

Zakon ne prepoveduje da se mladi ne bi smeli zadrževati na javnih krajih v nočnem času - vendar ne smejo povzročati nereda ter onesnaževati okolice, kar je definirano v  Odloku o javnem redu v Mestni občini Ptuj. V 4. členu tega odloka je tudi opredeljeno, da je prepovedano popivati, piti ali kako drugače uživati alkoholne pijače izven – zunaj prostorov, ki so določeni za točenje alkoholnih pijač (npr. v ali pred prodajalnami, črpalkami, parkih, ipd.). Prepovedano je tudi prenočevanje v javnih prostorih in na javnih površinah, ki za to niso namenjene, in s takšnim ravnanjem vznemirjanje drugih ljudi.
Pripravila: Maja Erjavec
    Dr. Štefan Čelan,
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