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ZADEVA: Predlog sklepa o soglasju k delovni uspešnosti ravnateljice Osnovne šole Ljudski vrt za leto 2007
Na podlagi 23. člena Statuta Mestne občine Ptuj (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 9/07) in v skladu s 76. členom Poslovnika Mestnega sveta Mestne občine Ptuj (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 12/07) predlagam mestnemu svetu v obravnavo in sprejem Predlog sklepa o soglasju k delovni uspešnosti ravnateljice Osnovne šole Ljudski vrt za leto 2007.
                                                                                                 Dr. Štefan ČELAN,

                                                                                              župan Mestne občine Ptuj

PRILOGA: - predlog sklepa z obrazložitvijo

PREDLOG

April 2008
Na podlagi 3. odstavka 8. člena Uredbe o plačah direktorjev v javnem sektorju (Uradni list RS, št. 73/05, 103/05, 12/06, 36/06, 46/06, 77/06, 128/06, 37/07, 95/07 in 112/07 v nadaljevanju UPDJS) in 12. člena Statuta Mestne občine Ptuj (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 9/07) je Mestni svet Mestne občine Ptuj, dne …. sprejel

SKLEP

O SOGLASJU K DELOVNI USPEŠNOSTI RAVNATELJICE OSNOVNE ŠOLE LJUDSKI VRT ZA LETO 2007
Ravnateljica javnega vzgojno izobraževalnega  zavoda Osnovna šola Ljudski vrt Tatjana VAUPOTIČ izpolnjuje merila za del plače za delovno uspešnost v višini 68% od osnove, kar pomeni, da se ji za leto 2007 izplača delovna uspešnost v znesku 3.851,79 EUR bruto.
Številka: 100-77/2008- 1
Datum:

OBRAZLOŽITEV:

S 1. marcem 2006 so se direktorjem v javnem sektorju začele izplačevati plače na podlagi Zakona o sistemu plač v javnem sektorju (Uradni list RS, št. 95/07-UPB7 in 17/08), Uredbe o plačah direktorjev v javnem sektorju (v nadaljevanju: UPDJS) in Pravilnikom o merilih za ugotavljanje delovne uspešnosti direktorjev s področja šolstva (Uradni list RS, št. 81/06 in 22/08).

Postopek za ugotavljanje uspešnosti direktorjev oziroma ravnateljev s področja šolstva za leto 2007 poteka letos na enak način kot v preteklem letu, kar pomeni, da pristojni organ ustanoviteljice najprej posreduje svetu zavoda na njegovo zaprosilo oceno sodelovanja ravnatelja z organi ustanoviteljice, po zaključenem postopku ugotavljanja delovne uspešnosti ravnatelja pa posreduje svet zavoda ustanoviteljici predlog ugotovljene delovne uspešnosti ravnatelja v soglasje. Del plače za delovno uspešnost se izplača enkrat letno na podlagi poslovnega poročila za preteklo leto (1. odstavek 8. člena UPDJS).

Direktorju oziroma ravnatelju, ki izpolnjuje vse kriterije po merilih za ugotavljanje delovne uspešnosti, se lahko izplača del plače za delovno uspešnost za leto 2007 v višini največ dveh osnovnih mesečnih plač. (izhodišče je osnovna plača za mesec december 2006, zmanjšana za 2% - uskladitev). V sklepu je ta možnost upoštevana.

O dodelitvi dela plače za delovno uspešnost direktorjev iz 1. člena UPDJS odloča na podlagi 3. odstavka 8. člena UPDJS, organ pristojen za imenovanje direktorja v soglasju z ustanoviteljem.

Pripravil: Ivan Vidovič                                                                dr. Štefan ČELAN,

            župan Mestne občine Ptuj






