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MESTNA OBČINA PTUJ

 ŽUPAN


	



Številka: 3505-2/2006
Datum: 07.4.2008 
Mestnemu svetu

Mestne občine Ptuj

ZADEVA: 
Osnutek Odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za osrednji del  


območja P11-S1/1 Sovretova pot


 - nadaljevanje obravnave, pričete na 15. seji Mestnega sveta 



Mestne občine Ptuj, dne 25.2.2008 
Na podlagi 23. člena Statuta Mestne občine Ptuj (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 9/07)

in v skladu s 76. členom Poslovnika Mestnega sveta Mestne občine Ptuj (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj št. 12/07) predlagam mestnemu svetu nadaljevanje obravnave in sprejem osnutka Odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za osrednji del območja P11-S1/1 Sovretova pot.  
 Dr. Štefan ČELAN,

                                                                                          


župan 

                                                                               


  Mestne občine Ptuj
Priloge: 

- obrazložitev ( nadaljevanje obravnave, pričete na 15. seji MS MO Ptuj, dne 25.2.2008) 
Osnutek odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu

za osrednji del območja P11-S1/1 Sovretova pot

(nadaljevanje obravnave, pričete na 15. seji MS MO Ptuj, dne 25.2.2008)

Šesta točka 15. redne seje Mestnega sveta Mestne občine Ptuj (25.2.2008) je bila obravnava osnutka odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za osrednji del območja P11-S1/1 Sovretova pot (v nadaljevanju: osnutek odloka).

Sprejeti sklep mestnega sveta je določil, da se razprava o osnutku odloka ne zaključi, pač pa se jo podaljšuje do naslednje seje mestnega sveta. V tem času naj Služba mestnega arhitekta in pripravljalec osnutka odloka še dodatno proučita strokovne argumente oziroma stališča na predlagano rešitev v obravnavanem osnutku odloka z vidika spoštovanja elementov, ki so opredeljeni v razvojnem programu - strateškem razvojnem dokumentu Mestne občine Ptuj. 

Pripravljalec je zato zaprosil investitorja za pridobitev energetske ocene objekta. Strokovna ocena o primernosti ravne strehe in vplivih na okolje je bila izdelana 28.3.2008. 

Nato je dne 31.3.2008 prispela vloga lastnice parcele o umiku pripombe glede ravne strehe, podane v času javne razgrnitve osnutka občinskega podrobnega prostorskega načrta za osrednji del območja P11-S1/1 Sovretova pot. 
Vloga se glasi (citat): 
"Spoštovani. V času javne razgrnitve osnutka podrobnega prostorskega načrta za osrednji del območja P11-S1/1 Sovretova pot sem podala pripombo glede izvedbe strehe na stanovanjski hiši na parceli št. 718/10, k.o. Krčevina pri Ptuju. 

Na stanovanjski hiši z tlorisno razvejano zasnovo sem želela ravno streho namesto običajne dvokapne strehe. Ravna streha se je zdela primernejša za postavitev solarnih naprav. 

Vendar odstopam od podane pripombe glede ravne strehe in bom stanovanjsko hišo prekrila z dvokapno streho, kot jo sicer predvideva prostorski načrt. Ostajam pa pri želji, da se na parceli ohranita predlagana bazen za kopanje in sestavljeni enostavni objekt (zimski in letni bivalni vrt ter nadstrešek pred vhodom v objekt). Hvala za razumevanje." (konec citata). 

Umik pripombe o izvedbi ravne strehe na stanovanjski hiši pomeni, da ostaja streha na vseh petih objektih takšna, kot je bila predvidena v času javne razgrnitve, torej dvokapna streha. Zato odpade tudi sprejem stališča mestnega sveta k podani pripombi glede strehe. Z umikom edine pripombe, podane v času javne razgrnitve, se razprava nadaljuje z vsebino osnutka odloka. Besedilo osnutka odloka je bilo posredovano z gradivom za 15. sejo mestnega sveta. 

V nadaljnjem postopku sprejema akta se bo predlog OPPN pripravil na podlagi sprejetega osnutka odloka. Posredovan bo nosilcem urejanja prostora, ki naj bi v 30 dneh izrekli svoje mnenje, ali ta predlog upošteva smernice, ki so jih podali k osnutku akta. Če je iz pridobljenih mnenj razvidno, da so v predlogu smernice upoštevane, sprejme mestni svet usklajeni predlog z odlokom. 
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