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Šifra: 351-67/2007
Datum: 2. 4. 2008
MESTNI SVET MESTNE OBČINE PTUJ

· TU –

ZADEVA: Predlog sklepa o potrditvi Investicijskega programa za rekonstrukcijo in dozidavo Osnovne šole Ljudski vrt – faza II.
Na podlagi 23. člena Statuta Mestne občine Ptuj (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 9/07) in v skladu s 76. členom Poslovnika Mestnega sveta Mestne občine Ptuj (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 12/07) predlagam mestnemu svetu v obravnavo in sprejem Predlog sklepa o potrditvi Investicijskega programa za rekonstrukcijo in dozidavo Osnovne šole Ljudski vrt – faza II.
                                                                                                     Dr. Štefan Čelan,

                                                                                                župan Mestne občine Ptuj

Priloga:

· predlog sklepa z obrazložitvijo

· Investicijski program
                                                                                                                                        PREDLOG

                                                                                                                                       april 2008
Na podlagi 12. člena Statuta Mestne občine Ptuj (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 9/07), 29. člena Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 94/07 UPB2 in 14/07 ZSPDPO) in 18. člena Uredbe o enotni metodologiji za pripravo in obravnavo investicijske dokumentacije na področju javnih financ (Uradni list RS, št. 60/06) je Mestni svet Mestne občine Ptuj, na seji dne ________ sprejel naslednji

SKLEP

O POTRDITVI INVESTICIJSKEGA PROGRAMA ZA REKONSTRUKCIJO IN DOZIDAVO OSNOVNE ŠOLE LJUDSKI VRT – FAZA II.
1. Mestna občina Ptuj potrjuje Investicijski program za rekonstrukcijo in dozidavo Osnovne šole Ljudski vrt – faza II., ki ga je izdelal Projekta inženiring Ptuj d.o.o., v mesecu aprilu 2008.
2. Investicijski projekt se bo izvajal s sredstvi proračuna Mestne občine Ptuj in sofinanciranjem proračuna Ministrstva za šolstvo in šport RS.

Številka: 351-67/2007
Datum:

OBRAZLOŽITEV:
Uredba o enotni metodologiji za pripravo in obravnavo investicijske dokumentacije na področju javnih financ (Ur.l. RS 60/2006) določa pripravo in obravnavo investicijske dokumentacije za vse investicijske projekte in druge ukrepe, ki se financirajo po predpisih, ki urejajo javne finance.

Za investicijske projekte nad vrednostjo 2.500.000 eurov je potrebno izdelati naslednje dokumente za obravnavo na mestnem svetu:

- Dokument identifikacije investicijskega projekta (DIIP),

- Predinvesticijsko zasnovo (PZ),

- Investicijski program (IP).

Dokument identifikacije investicijskega projekta je Mestni svet Mestne občine Ptuj potrdil na svoji  15. seji dne 25.2.08.

Predinvesticijsko zasnovo je Mestni svet Mestne občine Ptuj potrdil na svoji 16. seji dne 25. 3. 08

Investicijski program vsebuje vse dane pripombe in dodatna pojasnila, dana pri obravnavi obeh predhodnih dokumentov. Investicijski program je zraven projektne dokumentacije PGD osnova za pridobitev sredstev iz strani Ministrstva za šolstvo in šport in osnova, s katero investitor odobri investicijo v vseh njenih elementih. Investicijski program je finančna osnova za pričetek izvajanja investicije in daje investitorju smernice za razpis in izbiro izvajalca gradbenih in drugih potrebnih del.

Investicije  ni potrebno ponovno prijavljati na razpis Ministrstva za šolstvo in šport, saj je investicija že uvrščena v njihov program sofinanciranja. Na mestnem svetu pa je potrebno sprejeti ustrezne dokument – t.j. Investicijski program – ki potrjujejo izbrano varianto in višino financiranja. Investicijski program obravnava izbrano varianto podrobneje, tako da upošteva uredbo in vse elemente, ki jih uredba zahteva za to vrsto dokumentacije.

Ministrstvo za šolstvo in šport je program sofinanciranja II. faze že uvrstilo v svoj program za leta 2008, 2009 in 2010 v skupni višini 625.939 eurov, preostala sredstva do višine 3.572.403 eurov (2.946.464 eurov) mora zagotoviti lokalna skupnost. Ministrstvo za šolstvo in šport sofinancira do 30% vrednosti investicije v okviru normativov in standardov, brez vrednosti projektne in investicijske dokumentacije, vrednosti zemljišča, komunalne ureditve zemljišča in morebitnih arheoloških izkopavanj.

Predlagatelj dokumenta se je po vrsti izdelanih idejnih zasnov, katerih naloga je bila preveriti najoptimalnejšo varianto, ter razprave na mestnem svetu  odločil za varianto, ki zajema rekonstrukcijo starega dela šole za potrebe kuhinje, jedilnice in dvigala ter dozidavo športne dvorane, ki bi sprejela do 920 gledalcev in imela površine, primerne za igranje rokometa. 

Takšna odločitev pomeni nadstandardno telovadnico glede na normative in standarde, ki jih uporablja Ministrstvo za šolstvo in šport za potrebe 27-oddelčne osnovne šole. Projektirana telovadnica lahko sprejme 920 gledalcev takrat, ko so montažne tribune izvlečene. Na fiksnih tribunah bo 350 sedežev in 120 stojišč, na montažnih tribunah pa 450 sedežev. Montažne tribune se ne morejo uporabljati v času igranja rokometa, lahko pa se uporabljajo v vseh drugih primerih. Ker se bo šolska telovadnica tudi tržila za pokrivanje stroškov njenega obratovanja, je večje število sedežev pomembno, saj bo tako možno zagotoviti večje število obiskovalcev in več različnih prireditev ter na ta način tudi več sredstev iz vstopnin.

Prav tako so v tem Investicijskem programu natančneje opredeljeni parkirni prostori. Z investicijo bo šola pridobila 165 dodatnih parkirnih prostorov na severni vzhodni in zahodni strani šole, kar je razvidno iz priložene situacije.  

Celotna površina telovadnice, ki se bo sezidala na območju obstoječe telovadnice, znaša 2637,50 m², normativni del, ki ga priznava Ministrstvo za šolstvo in šport, pa znaša 1083,00 m². 

Deloma se bo adaptiral tudi stari del šole. V investicijskem programu je natančneje opredeljeno kaj se bo adaptiralo in v katerih delih starega dela šole.

Predlagatelj se je po vrsti izdelanih zasnov in preverjanj ter razgovorov odločil za povečano varianto telovadnice, saj na območju Mestne občine Ptuj primanjkuje primernih, pokritih športnih površin za trening in igranje za potrebe klubov in društev ter za gledalce. Povečano varianto podpira sama šola, prav tako pa tudi vsa športna društva, Zavod za šport in Športna zveza ter športna javnost na Ptuju. V primerjavi s povprečjem države MO Ptuj še vedno zaostaja glede pokritih športnih površin na prebivalca.

Predlagana varianta bo omogočila razvoj športa na Ptuju, zunanje parkirne površine pri osnovni šoli pa bodo omogočile dovolj prostora za potrebe tekmovalcev in gledalcev ter vseh drugih zaposlenih, povezanih z delovanjem šole in telovadnice. 

Mestnemu svetu predlagamo, da potrdi Investicijski program v predlagani vsebini!

Pripravil: Ivan Vidovič

                                                                                                 Župan Mestne občine Ptuj

                                                                                                        Dr. Štefan Čelan     
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