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Na podlagi četrtega odstavka 29. člena Zakona o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti (Uradni list RS, št. 11/18) in 15. člena Statuta Občine Kidričevo (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 62/16 in 16/18) je Občinski svet Občine Kidričevo, na svoji … redni seji, dne …, na predlog župana sprejel naslednji 

S K L E P

Občina Kidričevo brezplačno, na podlagi darilne pogodbe, pridobi nepremičnini parc. št. 17/7, k.o. (394) Gerečja vas, zemljišče v izmeri 190 m2  in 17/9, k.o. (394) Gerečja vas, zemljišče v izmeri 292 m2, z namenom prenosa v javno dobro.

Številka: 478-16/2018
Datum: 
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OBRAZLOŽITEV

Občina Kidričevo je zainteresirana za pridobitev nepremičnin parc. št. 17/7 in 17/9, obe k.o. (394) Gerečja vas, zato je (so)lastnikom navedenih nepremičnin odposlala dopis z naslednjo vsebino:
»Kot prilogo vam pošiljamo vlogo za odstop zemljišča v javno dobro. Gre za odstop nepremičnine parc. št. 17/7 in 17/9, obe k.o. (394) Gerečja vas. Po podatkih zemljiške knjige ste namreč (so)lastnik/ca navedenih nepremičnin. Namen odstopa je ureditev zemljiškoknjižnega stanja, saj predmetna nepremičnina dejansko predstavlja nekategorizirano javno cesto in bi se v ta namen uporabljale še naprej.

Glede na navedeno vas prosimo, da na priloženi vlogi izpolnite kraj in datum ter jo podpišete, nato pa jo vrnite na naslov Občina Kidričevo, Kopališka ulica 14, 2325 Kidričevo.«
Po podatkih zemljiške knjige je na predmetnih nepremičninah na podlagi zakupne pogodbe št. 17310-2302/2015, sklenjene dne 8.1.2016 in zemljiškoknjižnega dovolila št. 17310-2302/2015 z dne 13.4.2017, vknjižena zakupna pravica v korist Perutnine Ptuj d.d.. Zakupna pravica preneha 31.12.2018.
V 44. členu Zakona o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti (Uradni list RS, št. 11/18; v nadaljevanju ZSPDSLS-1) je določeno, da se lahko stvarno premoženje, katerega lastnik postane samoupravna lokalna skupnost, pridobiva v takem obsegu ter taki kvaliteti, ki zagotavlja najboljše pogoje za izvrševanje nalog samoupravne lokalne skupnosti. Nepremično premoženje se ne pridobiva na zalogo. Nadalje je v 46. členu ZSPDSLS-1 določeno, da se lahko stvarno premoženje, katerega lastnik postane samoupravna lokalna skupnost, pridobiva v takem obsegu ter taki kvaliteti, ki zagotavlja najboljše pogoje za izvrševanje nalog samoupravne lokalne skupnosti. Nepremično premoženje se ne pridobiva na zalogo.
Na podlagi navedenega predlagam Občinskemu svetu Občine Kidričevo, da predlog sklepa obravnava in sprejme.









     Anton LESKOVAR,









     župan Občine Kidričevo

