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OBČINA RADENCI

OBČINSKI SVET

ZADEVA:
SKLEP O odpravi Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o imenovanju ulic, trgov in naselij v Zdraviliškem kraju Radenci
PRAVNA PODLAGA:
16. člen Statuta Občine Radenci (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 2/11 in 67/15) ter Poslovnik Občinskega sveta Občine Radenci (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 6/15, 32/16 in 11/20)  
PREDLAGATELJ:              
Župan Občine Radenci, Roman Leljak
GRADIVO PRIPRAVIL:
Občinska uprava Občine Radenci
POROČEVALEC:
Jasna Divjak, Višji svetovalec za pr. zadeve
PREDLOGA  SKLEPA:
Občinski svet Občine Radenci sprejme sklep o odpravi Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o imenovanju ulic, trgov in naselij v Zdraviliškem kraju Radenci 
Roman LELJAK,
ŽUPAN OBČINE RADENCI

Priloge:

· Sklep Ustavnega sodišča, št. U-I-228/20-8, z dne 1.7.2020
· Odgovor na ustavno pobudo ˛opr. št. U-I-228/20-4 & Odgovor na predlog za zadržanje izvrševanja odloka, z dne 17.6.2020
· Odgovor na tožbo v postopku pred Upravnim sodiščem Republike Slovenije, opr. št. II U 191/2020, z dne 16.7.2020
PREDLOG SKLEPA

OBČINA RADENCI
OBČINSKI SVET

Na podlagi 16. člena Statuta Občine Radenci (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 2/11 in 67/15) ter Poslovnika Občinskega sveta Občine Radenci (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 6/15, 32/16 in 11/20) je Občinski svet Občine Radenci na 6.dopisni seji, dne 30.7.2020 sprejel naslednji 

S K L E P

o odpravi Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o imenovanju ulic, trgov in naselij v Zdraviliškem kraju Radenci, št. 031-0001/2020-16, z dne 28.5.2020
I.

Občinski svet Občine Radenci je na svoji 14. redni seji dne 28.5.2020 sprejel Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o imenovanju ulic, trgov in naselij v Zdraviliškem kraju Radenci, št. 031-0001/2020-16, z dne 28.5.2020.
Občinski svet Občine Radenci s sprejemom tega sklepa odpravlja navedeni Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o imenovanju ulic, trgov in naselij v Zdraviliškem kraju Radenci, št. 031-0001/2020-16, z dne 28.5.2020, objavljen v Uradnem glasilu slovenskih občin, št. 28/20, dne 29.5.2020.

II.

Ta sklep se objavi v Uradnem glasilu slovenskih občin in začne veljati naslednji dan po objavi.
Roman Leljak,

 župan Občine Radenci
Obrazložitev: 

Občinski svet Občine Radenci je na svoji 14. redni seji dne 28.5.2020 sprejel Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o imenovanju ulic, trgov in naselij v Zdraviliškem kraju Radenci, št. 031-0001/2020-16, z dne 28.5.2020, s katerim se je Titova cesta preimenovala v Cesto osamosvojitve Slovenije.
Naveden odlok je bil objavljen v Uradnem glasilu slovenskih občin, št. 28/2020, z dne 29.5.2020. Zaradi vložene pobude volivcem za razpis referenduma je bil dne sprejet Sklep o zadržanju izvajanja Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o imenovanju ulic, trgov in naselij v Zdraviliškem kraju Radenci, št. 031-0001/2020-23, z dne 12.6.2020.
Kljub navedenemu so pobudniki za razpis referenduma zoper Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o imenovanju ulic, trgov in naselij v Zdraviliškem kraju Radenci, št. 031-0001/2020-16, z dne 28.5.2020, dne 10.6.2020 na Ustavno sodišče Republike Slovenije vložili Pobudo za oceno zakonitosti odloka in predlog za zadržanje izvrševanja izpodbijanega odloka.
Občina Radenci je na ustavno pobudo odgovorila z Odgovorom na ustavno pobudo in na predlog za zadržanje izvrševanja odloka, z dne 17.6.2020, v katerem je bilo pojasnjeno, da je bil Sklep o zadržanju izvajanja Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o imenovanju ulic, trgov in naselij v Zdraviliškem kraju Radenci, št. 031-0001/2020-23, dne 12.6.2020 že sprejet.

Hkrati so pobudniki za razpis referenduma vložili tudi tožbo na Upravno sodišče Republike Slovenije, na katero je Občina Radenci, v upravnem postopku z Opr. št. II U 191/2020 odgovorila z Odgovorom na tožbo z dne 16.7.2020. 
Občina Radenci je dne 27.7.2020 prejela Sklep Ustavnega sodišča v postopku za preizkus ustavne pobude Opr. št. U -I-228/20-8, z dne 1.7.2020, s katerim je Ustavno sodišče RS sklenilo, da se izvrševanje Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o imenovanju ulic, trgov in naselij v Zdraviliškem kraju Radenci, št. 031-0001/2020-16, do končne odločitve Ustavnega sodišča, zadrži. Pri tem je sodišče pojasnilo, da je bil Sklep župana o zadržanju izvrševanja izpodbijanega odloka sicer sprejet in naj bi začel veljati takoj ter naj bi veljal do preklica, vendar po podatkih dostopnih ustavnemu sodišču, ta sklep ni bil objavljen v Uradnem glasilu slovenskih občin, v katerem je bil sicer objavljen izpodbijani odlok. Posledično je Ustavno sodišče tudi samo zadržalo izvrševanje odloka do svoje končne odločitve.
Ker zaradi dveh sproženih sodnih postopkov, in sicer pred Ustavnim in Upravnim sodiščem, v zvezi s preimenovanjem ceste nastajajo nepotrebni visoki sodni in pravdni stroški, odločitev Ustavnega sodišča pa bo (kljub temu, da je bil sklep o zadržanju izvajanja izpodbijanega odloka sprejet in se odlok v praksi nikoli ni začel izvajati), dodatno zavlekla odločanje v obeh postopkih, je iz naslova ekonomičnosti in racionalnosti edino smiselno, da se prvotni izpodbijani Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o imenovanju ulic, trgov in naselij v Zdraviliškem kraju Radenci, št. 031-0001/2020-16, odpravi, s posledicami ex tunc, kar bo podlaga za podajo predlogov za ustavitev obeh sodnih postopkov.
Predvideni stroški postopkov, v kolikor se z njimi nadaljuje, bodo namreč primerljivi strošku izvedbe referenduma, na katerem bi se lahko ugotovila nedvoumna volja občanov o preimenovanju Titove ceste v Radencih. Zaradi navedenega bo Občinskemu svetu podan predlog za razpis posvetovalnega referenduma o preimenovanju ceste v Zdraviliškem kraju Radenci, upoštevajoč, da pobudniki tudi sami vztrajajo na referendumu.
Dopisna seja se lahko opravi, kadar ni pogojev za sklic izredne seje sveta, kar je zaradi trenutnih izrednih razmer in posledic pandemije COVID-19 izkazano. Na dopisni seji ni mogoče odločati o proračunu in zaključnem računu občine, o splošnih aktih, s katerimi se v skladu z zakonom predpisujejo občinski davki in druge dajatve ter o zadevah, iz katerih izhajajo finančne obveznosti občine, kar je okoliščina v predmetnem primeru. Dopisna seja se opravi na podlagi v elektronski obliki vročenega vabila s priloženim gradivom ter predlogom sklepa, ki naj se sprejme ter z glasovanjem po elektronski pošti. Glede na način izvedbe dopisne seje mora sklic seje vsebovati rok trajanja dopisne seje (točen datum in čas trajanja seje, to je do katere ure se šteje trajanje seje). Upoštevajoč navedeno, bo dopisna seja trajala od srede, 29.7.2020, od 7.00 ure do četrtka, 30.7.2020, do 19. ure.
Iz naslova ekonomičnosti ter racionalne porabe javnih sredstev in v izogib dodatnim stroškom sodnih postopkov, Občinskemu svetu Občine Radenci predlagamo sprejem sklepa v predloženi vsebini.

Roman Leljak,

 župan Občine Radenci
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