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ZAPISNIK
9. dopisne seje Mestnega sveta Mestne občine Maribor, ki je potekala od petka, 29. novembra 2019, do torka, 3. decembra 2019, do 14. ure.

V petek, dne 29. novembra 2019 je bil svetnicam/svetnikom mestnega sveta po elektronski pošti posredovan sklic 9. dopisne seje z gradivom:

GMS - 172   
ODLOK O SPREMEMBI ODLOKA O IZBIRI IN SOFINANCIRANJU DEJAVNOSTI

IZVAJALCEV LETNEGA PROGRAMA ŠPORTA V MESTNI OBČINI MARIBOR – SKRAJŠANI POSTOPEK 


GMS - 173

PREDLOG ŽUPANA ZA IMENOVANJE ČLANA UREDNIŠKEGA ODBORA 

Odlok o spremembi Odloka o izbiri in sofinanciranju dejavnosti izvajalcev letnega programa športa v Mestni občini Maribor – skrajšani postopek (GMS-172) se je v odločanje na dopisni seji predlagal z obrazložitvijo, da gre za manj zahtevno spremembo, ki postavi vseh 14 športnih panog prve skupine lokalnega pomena v enakopraven položaj in Predlog župana za imenovanje člana uredniškega odbora (GMS-173) z željo po čimprejšnjem delovanjem uredniškega odbora v popolni sestavi.
Vabilo, gradivo in glasovnica za glasovanje so bile svetnicam/svetnikom mestnega sveta posredovane po elektronski pošti. 
Svetnice/svetniki so bili pozvani, da svojo odločitev o predlaganem gradivu sporočijo do 3. decembra 2019, do 14. ure, tako da glasovnico, na kateri označijo svojo odločitev (za, proti, ne želim glasovati), pošljejo po elektronski pošti (martina.klaric@maribor.si) oziroma svojo odločitev v povratni elektronski pošti jasno izrazijo ali glasujejo osebno, v Službi za delovanje mestnega sveta. 
Pravočasno je svojo odločitev posredovalo 27 svetnic/svetnikov, in sicer:
Aljaž BRATINA, Breda ČEPE VIZJAK, Tatjana FRANGEŽ, Tjaša GOJKOVIČ, Darko HERGAMAS, Alenka ISKRA, Igor JURIŠIČ, Franc KANGLER, Jelka KOLMANIČ, Zdenka KRIŽANIČ, mag. Helena KUJUNDŽIĆ LUKAČEK, Alfred LASETZKY, Vid LEŠNIK, mag. Bernard MEMON, Matic MATJAŠIČ, dr. Samo Peter MEDVED, Katarina MEJAL, Milan MIKL, Željko MILOVANOVIĆ, Damir OREHOVEC, Saša PELKO, Melita PETELIN, mag. Viljem POZEB, Gregor REICHENBERG, mag. Nataša RODOŠEK, Vladimir ŠEGA in mag. Zvonko ZINRAJH.
Matic MATJAŠIČ (Lista mladih. Povezujemo) je za gradivo Odlok o izbiri in sofinanciranju dejavnosti izvajalcev letnega programa športa v Mestni občini Maribor – skrajšani postopek (GMS-172) za obrazložitev glasu zapisal: "Glasujem proti spremembi, saj NE gre za manjšo spremembo, ampak bo ta bistveno vplivala na potek razpisa in razdelitev sredstev LPŠ za 2020 športnim društvom. Hkrati je neprimeren postopek te dopisne seje, saj je bil postopek sprejemanja odloka voden z vključenostjo Športne zveze Maribor kot tudi širše javnosti (športnih društev v MOM), sledila je obravnava pristojnega odbora in obravnavo mestnega sveta, odločitev vseh akterjev se s takšno nenavadno potezo ruši in daje dvome v demokratičen proces te spremembe. Pričakujem, da se bodo v prihodnje strokovno in s čim manj diskrecijskimi ali celo poljubnimi pravili posameznikov določila jasna in razumljiva merila za razvrstitev športnih panog v skupine.
Tatjana FRANGEŽ (Levica) je v napovedi obrazložitve glasu za gradivo GMS-172 (proti) zapisala, da se strinja s svetnikom Matjašičem in da je že tako nenavadno, da se je ne-olimpijski šport znašel v prvi kategoriji (ali gre res za lokalno tako pomembno panogo?), čeprav nekateri olimpijski športi ostajajo v nižjih kategorijah. 
Saša PELKO (Lista Andreja Fištravca) je zapisal, da podpira spremembo Odloka o izbiri in sofinanciranju dejavnosti izvajalcev letnega programa športa v MOM, saj na zadevo gleda zdravorazumsko in s podatki, s katerimi razpolaga iz preteklosti, predvsem iz zadnjih nekaj let, ko je že zaradi svoje takratne funkcije imel zelo dober vpogled na področje mariborskega športa. Na osnovi tega lahko pri polni odgovornosti zatrdi, da je Kick box nedvomno šport, ki si v Mariboru zasluži najvišjo možno obravnavo.  

Svetnice/svetniki mestnega sveta so odločili o naslednjih točkah:
I.

ODLOK O SPREMEMBI ODLOKA O IZBIRI IN SOFINANCIRANJU DEJAVNOSTI IZVAJALCEV LETNEGA PROGRAMA ŠPORTA V MESTNI OBČINI MARIBOR

 – SKRAJŠANI POSTOPEK (GMS-172)
1. SKLEP: 

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Odlok o spremembi Odloka o izbiri in sofinanciranju dejavnosti izvajalcev letnega programa športa v Mestni občini Maribor po skrajšanem postopku.

Na podlagi izida glasovanja (20 ZA, 6 PROTI, 1 NI ŽELEL GLASOVATI) je bilo ugotovljeno, DA JE SKLEP SPREJET.

II.

PREDLOG ŽUPANA ZA IMENOVANJE ČLANA UREDNIŠKEGA ODBORA

 (GMS-173)
2. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor imenuje za dobo štirih let člana uredniškega odbora izmed mestnih svetnikov Mateja ŽMAVCA.

Na podlagi izida glasovanja (21 ZA, 2 PROTI, 4 NI ŽELEL GLASOVATI) je bilo ugotovljeno, DA JE SKLEP SPREJET.
Tabela glasovanja ter glasovnice so priložene originalu zapisnika.

Glasovanje na dopisni seji je bilo zaključeno v torek, 3. decembra 2019, ob 14. uri. 

Zapisala:

Martina KLARIČ, služba za delovanje mestnega sveta 
	Vodja službe za

 delovanje mestnega sveta

Rosana KLANČNIK, univ. dipl. prav.
	ŽUPAN 

MESTNE OBČINE MARIBOR

Aleksander Saša ARSENOVIČ
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