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  občina       prevalje

OBČINA PREVALJE , Trg 2a , Si 2391 Prevalje                                                

tel.: (02)824 61 00, telefax : (02)824 61 24,e-pošta : obcina@prevalje.si 


Številka: 014-0006/2019
Datum:  08.12.2020
	NASLOV:
	Prenehanje Javnega zavoda Koroško višje in visokošolsko središče (JZ KOVIVIS) – Zaključno poročilo o poteku likvidacijskega postopka in predlog za razdelitev premoženja


	PREDLAGATELJ:
	Župan dr. Matic Tasič


OBRAZLOŽITEV:
Javni zavod Koroško višje in visokošolsko središče – v likvidaciji je s strani likvidacijske upraviteljice posredoval vlogo za končno sprejetje zaključnega poročila o poteku likvidacijskega postopa. Predlaga, da se sprejmejo predlagani sklepi, da se lahko likvidacija javnega zavoda zaključi.

Podrobnejša obrazložitev se prilaga v prilogi.

Na podlagi navedenega predlagamo, da Občinski svet Občine Prevalje sprejme naslednje predloge sklepov:
SKLEP 1:
Občinski svet Občine Prevalje sprejme poročilo o poteku likvidacijskega postopka, potrjuje sklep o razdelitvi premoženja in sklep o deponiranju poslovnih knjig javnega zavoda, ki niso bila predana Pokrajinskemu arhivu Maribor in se, do uradnega uničenja, v skladu z 424. členom ZGD-1 hranijo pri Fakulteti za tehnologijo polimerov, katere glavni ustanovitelj je bil Javni zavod Koroško višje in visokošolsko središče. 

SKLEP 2:

Občinski svet Občine Prevalje sprejme sklep, da se ustanovni vložek takratnega Javnega zavoda Koroško višje in visokošolsko središče, ki je bil namenjen za ustanovitev in začetek dela takratne Visoke šole za zdravstvene vede Slovenj Gradec, prenese na ustanoviteljico Mestno občino Slovenj Gradec.   

SKLEP 3:

Občinski svet Občine Prevalje ugotavlja, da je likvidacijski postopek Javnega zavoda Koroško višje in visokošolsko središče zaključen in pooblašča likvidacijsko upraviteljico, da predlaga izbris zavoda iz sodnega registra. 

Župan:


dr. Matija TASIČ, l.r.

Priloga:

- dopis 
