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OBČINSKI SVET

OBČINE RIBNICA

ZADEVA: Odgovori na pobude, vprašanja in predloge svetnikov 

Aleš Hoge
- predlaga, da se zapisnik Komisije za reševanje romske problematike posreduje županu
Zapisnik Komisije za reševanje romske problematike je bil posredovan županu.

- na naslednjo sejo Občinskega sveta Občine Ribnica se uvrsti točka »Romska problematika«, na sejo se povabijo ustrezne strokovne službe (predstavnika CSD, ZD, OŠ, Vrtca…)

Romska tematika bo uvrščena na dnevni red občinskega sveta po sprejemu občinskega proračuna. Uvrstitev romske tematike na dnevni red zahteva namreč več priprav in tudi oblikovanje izvedljivih predlogov sklepov, aktivnosti občine pa so usmerjene predvsem v pripravo občinskega proračuna kot najpomembnejšega akta za nemoteno delovanje občine. 

Odgovora pripravila:

Nevenka Turk Kraljič

- zakaj v proračunu niso predvidena sredstva za obnovo spomenika v Jelenovem Žlebu, ki ima status kulturnega spomenika; zakaj občina ne pristopi k njegovi obnovi? 

V Odlok o proračunu Občine Ribnica za leto 2018 je umeščena postavka »obnova kulturnih in sakralnih spomenikov«.

Odgovor pripravil:

Jože Levstek
Luka Ilc

je podal pobudo, da župan razmisli o načinu sprejemanja proračuna oz. o bolj operativnemu načinu  sodelovanju pri pripravi proračuna in da se k oblikovanju proračuna skupaj povabi predstavnike političnih strank, zastopanih v občinskem svetu. 

Pobuda je upoštevana. 

Samo Pogorelc

- sprašuje, kakšen strošek Občini Ribnica predstavlja direktorica občinske uprave ob upoštevanju dejstva, da je bila odsotno že na štirih zaporednih sejah občinskega sveta in odboru in je za to delovno mesto tudi postavljena.  Prosi za spisek nakazil, ki jih je direktorica občinske uprave prejela v zadnjih šestih mesecih.

V skladu z Zakonom o javnih uslužbencih (Ur. l. RS, št. 63/07- uradno prečiščeno besedilo, 69/08 - ZTFI-A, 69/08 - ZZavar-E, 65/08 in 40/12 - ZUJF) je delovno mesto direktorja občinske uprave uradniško delovno mesto na položaju in je na podlagi določb Uredbe o plačah direktorjev v javnem sektorju (Ur.l. RS, št. 67/2017), uvrščeno v 50. plačni razred. 

Odgovor pripravila:
Gordana Tekavčič
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