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                     OBČINA  






Datum:17.03.2007
      RAVNE  NA KOROŠKEM

Gačnikova pot 5, 2390 RAVNE NA KOROŠKEM

      Tel. 02 87-055-10, Fax. 02 87-055-41

ODGOVORI NA POBUDE IN VPRAŠANJE SVETNIKOV :
G. Drago Delalut je podal pobudi :

Pobuda :

Na Občini se naj določi nekoga, ki bo nadziral izvajanje investicij in odgovarjal za nadzor investicij na vseh objektih, ki se gradijo v Občini Ravne na Koroškem.

Odgovor :

Občina Ravne na Koroškem bo v letu 2008  zagotovila potreben nadzor nad izvajanjem vseh investicij. Pri investicijah sta z vidika nadzora pomembna dva vidika : prvi obsega izdelavo dobre projektne naloge in na njeni osnovi izdelavo dobre projektne dokumentacije, drugi pa obsega dober nadzor nad izvajanjem investicije. Na obeh dveh segmentih nadzora na občinski upravi vzpostavljamo nove načine dela s ciljem, da bodo investicije v okviru projektnih rešitev in razpoložljivih proračunskih sredstev izvedene optimalno.

Pobuda :

V Strojnski Reki se gradi nova cesta do Ajnžika, odtoki so speljani iz zgornje ceste na spodnjo tako, da bo zasulo cesto ob prvem deževju; uredi se naj brežina med staro in novo cesto, ki se gradi do Ajnžika. 
Odgovor :

Problematiko iz svetnikove pobude smo zaznali že sami. Na sestanku med izvajalcem del, nadzornim in občinsko upravo je bila dogovorjena rešitev, ki se je delno že realizirala, v celoti pa bo ob nadaljevanju del v pomladanskih mesecih.

Pripravila :

Direktorica OU
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Vesna Kozlar





Občine Ravne na Koroškem
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