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PRAVNA PODLAGA: 
Zakon o športu  (ULRS, št.22/98), Nacionalni program športa v 



Republiki Sloveniji (Ur.l. št. 24 in 31/2000), 16. člen Statuta 



Občine Ravne na Koroškem (UL RS št. 39/99 … 23/04) 
NAMEN :

        
Sprejem letnega programa športa je potreben zaradi izvedbe javnega razpisa za sofinanciranje programa športa v Občini Ravne na Koroškem v letu 2008.
PREDLAGATELJ:
        
Župan, mag.Tomaž Rožen
POROČEVALEC:
       
 Podžupan Peter Oder 
UTEMELJITEV:
Ocena stanja:
Javni interes v športu obsega naloge nacionalnega in lokalnega pomena v vseh segmentih športa, ki se opredelijo v nacionalnem 
programu športa in programu v lokalni skupnosti, zlasti na  področjih:
- športne vzgoje,
- športne rekreacije,
- kakovostnega športa,
- vrhunskega športa,
- športa invalidov.
V občini imamo razvejano organiziranost športnih dejavnosti na vseh omenjenih področjih, razpolagamo tudi z izjemno bogatim naborom športnih objektov, ki zagotavljajo visoko raven športnega standarda, hkrati pa predstavljajo za občino veliko finančno obremenitev. 
Razlogi za sprejem:

Z letnim programom določamo okvire za financiranje programov, ki so v javnem interesu. Na osnovi sprejetega letnega programa športa bo občina izvedla javni razpis za sofinanciranje športnih programov in dejavnosti v letu 2008.
Cilji: Predlog letnega programa športa določa pogoje in podrobneje po posameznih kategorijah športa določa porazdelitev sredstev za izvajanje športnih programov v javnem interesu v Občini Ravne na Koroškem v letu 2008. V skladu s pravilnikom in letnim programom športa se postopek dodeljevanja sredstev za posamezne programe v športu prične z objavo  javnega razpisa.     
Načela: Javni interes občine uresničujemo z zagotavljanjem dostopnosti športnih objektov najširšemu krogu naših občanov in z zagotavljanjem sredstev za sofinanciranje programov športa in športne vzgoje na vseh ravneh in vseh kakovostnih razredih. Hkrati sledimo načelu gospodarnega ravnanja s sredstvi občinskega proračuna.
Predlogi rešitev:  
Z letnim programom športa opredeljujemo razporeditev javnih finančnih sredstev za področja športne vzgoje predšolskih in šoloobveznih otrok ter mladine. Nadalje se opredeljujejo sredstva za izvajanje športne rekreacije, kakovostnega in vrhunskega športa ter športa invalidov. Del sredstev je namenjen posebnim športnim panogam (šah, planinstvo, taborništvo …), nagradam za izjemne športne dosežke, strokovne naloga na področju športa delovanju športnih zvez in promociji športa.
Občina iz proračuna zagotavlja tudi sofinanciranje dejavnosti Športnega zavoda Ravne, vzdrževanje športnih objektov in sredstva za investicije v objekte. Pri obsegu ur uporabe objektov za izvajanje letnega programa športa (stroške uporabe objektov krije Občina Ravne na Koroškem) dajemo v večini objektov na razpolago omejen obseg ur, občina Ravne pa pri tem krije stroške uporabe objektov za naše občane. S tem želimo spodbuditi športne klube za pridobivanje sredstev za njihove dejavnosti tudi iz drugih virov in iz občin, od koder prihajajo uporabniki športnih objektov.
Primerljive rešitve v drugih okoljih:

Na podlagi  Zakona o športu so občine dolžne sprejeti  letne programe športa, čemur sledi večina primerljivih občin. Rešitve glede uporabe športnih objektov za izvajanje LPŠ za uporabnike iz drugih sredin so med občinami različne.
OCENA FINANČNIH POSLEDIC:   

Sredstva za izvajanje letnega programa športa za leto 2008 moramo zagotoviti  v občinskem proračunu v višini 609.822,00 EUR.
PRISTOJNI ODBOR: 

Odbor za kulturo in šport
PREDLOG SKLEPA:

Občinski svet Občine Ravne na Koroškem sprejme Letni program športa Občine Ravne na Koroškem za leto 2008.       
Pripravil:








      Župan

Vojko Močnik
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       mag. Tomaž Rožen
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