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                     OBČINA  

      RAVNE  NA KOROŠKEM

Gačnikova pot 5, 2390 RAVNE NA KOROŠKEM

      Tel. 02 82-16-000, Fax. 02 82-16-001
Številka: 
Datum: 28.02.2008 





OBČINSKI SVET

OBČINE RAVNE NA KOROŠKEM

	ZADEVA: 


	Operativni program odvajanja in čiščenja odpadnih voda v občini Ravne na Koroškem 


	STOPNJA POSTOPKA:
	Predlog


	PRAVNA PODLAGA:
 

36. člen Zakon o varstvu okolja (Uradni list RS št. 39/2006 – uradno prečiščeno besedilo), 19. in 20. člen Pravilnik o odvajanju in čiščenju komunalne odpadne in padavinske vode (Uradni list RS št. 105/2002) 


	NAMEN:
Operativni program odvajanja in čiščenja komunalne odpadne vode je program koordiniranih ukrepov države in občine za postopno doseganje ciljev varstva okolja pred obremenjevanjem, zaradi nastajanja komunalne odpadne vode. 


	PREDLAGATELJ:  
	Župan Občine Ravne na Koroškem, mag. Tomaž Rožen



	POROČEVALEC:  
	g. Andrej Bukovec, višji svetovalec za KCG

g. Ernest Blatnik, direktor JKP LOG

	UTEMELJITEV:

a) ocena stanja:

V skladu s sprejetim Operativnim programom odvajanja in očiščevanja odpadkov v Republiki Sloveniji v Občini Ravne na Koroškem nadaljujemo z aktivnostmi priprave upravno tehnične dokumentacije za izgradnjo kolektorskega sistema in centralne čistilne naprave.

Zaradi zahtevnosti celotnega projekta izgradnje objektov in naprav za odvajanje in čiščenje odpadnih voda  smo v Občini že pred več kot 10 leti pristopili k izdelavi dokumentacije za izgradnjo sistema. Že takrat smo v prostorskih dokumentih določili sistem odvajanja in očiščevanja odpadkov. O tem sistemu je predvidena izgradnja in obnova sekundarnega komunalnega omrežja, izgradnja pretočnih bazenov meteornih voda in povezovalnih cevovodov na predviden kolektor in centralno čistilno napravo. Zaradi ekonomičnosti izgradnje, predvsem pa zmanjšanje obratovalnih stroškov na enako storitev je predviden skupni sistem z Občino Ravne na Koroškem in Prevalje. 

V dosedanjem obdobju smo že zgradili:

· za naselje Kotlje kolektor Kotlje – Ravne in povezovalni sekundarni komunalni vod za Kotlje II, del centralnega dela Kotelj in pretočni bazen meteornih voda, 

· za Stari del mestnega jedra kolektor »L«, s katerim smo povezali sekundarno kanalizacijo dela mestnega trga, Gramoznice in Suhe – vzhodni del;

· za Stari del kolektor v mestnem jedru od Prežihove ulice do reke Meže, s katerim smo v skladu s projektom obnovili odvajanje kanalizacije za del Mestnega trga in Čečovja – zahodni del;

· s sredstvi republiških taks smo obnovili posamezne kanalizacijske sisteme sekundarnih omrežij v delih naselij Javornik, Čečovje, Mestnega trga in ukinili greznice;

· v izvajanju je izgradnja kanalizacije za odvod odpadkov za naselje Janeče, Dobji dvor od regionalne ceste do reke Meže.

Na področju priprave glavnega projekta, to je izgradnja kolektorskega sistema in centralne čistilne naprave smo sprejeli potrebne prostorske dokumente (sprememba prostorskega plana). Študije in analize o določitvi trase kolektorskega sistema in mikro lokacije centralne čistilne naprave so bile tudi osnova za izdelavo investicijskih projektov in idejnih projektov za izvedbo kolektorja, primarnih kanalov z objekti (črpališča, zbiralniki meteornih voda) in centralne čistilne naprave. 

b) razlogi za sprejem: 

Z operativnim programom določamo postopek izvedbe, terminski plan in predvidene vire sredstev za izvedbo celotnega projekta odvajanja in čiščenja padavinskih in komunalnih odpadnih voda na porečju reke Meže za območje občine Ravne na Koroškem in za izgradnjo skupne čistilne naprave za občini Ravne in Prevalje.
Sprejem programa je pogoj za pridobitev odstopljenih republiških taks za obremenjevanje voda na območju občine Ravne na Koroškem. 

c) cilji, načela in predlogi 

    rešitev:  

Cilji: S predlaganim Operativnim programom zasledujemo osnovni namen izvajanja strateške usmeritve države na področju komunalne infrastrukture z namenom doseganja sledečih ciljev:

· izboljšanje učinka čiščenja,

· zmanjšanje emisij v vode iz komunalnih virov onesnaževanja,

· izločanje biološko razgradljivih in nevarnih odpadkov,

· sanacijo virov onesnaževanja iz naselij,

· priključitev prebivalcev na primarni kanalizacijski sistem in izgradnjo malih čistilnih naprav,

· priključitev približno 14.000 PE v občini Ravne na Koroškem na čistilno napravo za komunalno odpadno vodo (v populacijske enote so vštete tudi razširitve naselij, obrti, turizma in gostinstva) ter drugih dejavnosti.     
Načela, ki smo jih zasledovali pri sprejemanju odločitev:
· načelo zakonitosti,
· transparentnost.

Predlogi rešitev: 
S sprejemom Operativnega programa bo Občina nadaljevala s postopkom izgradnje objektov in naprav na področju izvajanja javne gospodarske službe odvajanja in čiščenja komunalnih in padavinskih voda v skladu s sprejetimi usmeritvami na nivoju države.    


	d) primerljive rešitve v

    drugih občinah

Enak postopek je določen za vse občine. 

	OCENA FINANČNIH

POSLEDIC:
 S sprejemom tega dokumenta za proračun občine ni finančnih posledic. V fazi izvedbe projekta pa bomo morali zagotoviti sredstva iz sredstev občinskega proračuna, sredstev državnega proračuna in sredstev Kohezijskega sklada EU.  

	PRISTOJNI ODBOR 

OZ. KOMISIJA:

Odbor za komunalno in stanovanjsko gospodarstvo 
MNENJE STROKOVNE  

SLUŽBE:  

Strokovne službe predlagamo sprejem programa. 

	PREDLOG SKLEPA:
Občinski svet sprejema Operativni program odvajanja in čiščenja odpadnih voda v občini Ravne na Koroškem. 



	PRIPRAVIL: 
Andrej Bukovec 


	Župan

Občine Ravne na Koroškem

Mag. Tomaž Rožen


Priloge:

- Operativni program odvajanja in čiščenja odpadnih voda v občini Ravne na Koroškem
