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MESTNA OBČINA PTUJ

MESTNI SVET


	



Na podlagi 112. in 119. člena Zakona o urejanju prostora (Uradni list RS, št. 61/17 - ZUreP-2) in 12. člena Statuta Mestne občine Ptuj (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št 9/07) je Mestni svet Mestne občine Ptuj na 14. redni seji, dne 21. 2. 2020, sprejel

ODLOK
o spremembah in dopolnitvah Odloka o sprejemu zazidalnega načrta za ureditveno območje P11-S6/1 Nova vas pri Ptuju

1. člen
V Odloku o sprejemu zazidalnega načrta za ureditveno območje P11-S6/1 Nova vas pri Ptuju (Uradni vestnik občin Ormož in Ptuj, st. 8/94, Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 3/99), se tretji odstavek 7. člena spremeni tako, da se glasi:
»(3) Individualne stanovanjske hiše:

Običajen program individualne stanovanjske hiše višjega standarda, etažnosti do K+P+M, z možnostjo fleksibilnega (rastočega) tlorisa, in z garažo v sklopu objekta. V območju z oznako A so predvidene stavbe etažnosti do K+P+1, sodobnega oblikovanja z ravnimi strehami oz. v videzu ravne strehe, s sodobnim oblikovanjem zunanjosti (sodobno oblikovane fasade in okenske odprtine). Tlorisna velikost teh objektov je določena z gradbenimi mejami – črtami, ki je novozgrajeni objekti ne smejo presegati, lahko pa se je dotikajo ali so od nje odmaknjeni v notranjost.«.

2. člen
(1) Osmi odstavek 8. člena odloka se spremeni tako, da se glasi:

 »(8) Ostali objekti so praviloma pritlični, razen sodobno oblikovanih stanovanjskih stavb (v območju z oznako A), ki so lahko etažnosti do K+P+1 ter poslovnega dela (stanovanj) z višjo zazidavo ob cesti Ptuj-Lenart.«.

(2) Za 15. odstavkom 8. člena se doda nov šestnajsti odstavek, ki se glasi:

»(16) Na območju zazidalnega načrta je po predpisih, ki urejajo gradnjo objektov glede na zahtevnost, dovoljena postavitev nezahtevnih in enostavnih objektov ter je mogoče opravljanje del, ki se štejejo za redna vzdrževalna dela in investicijska vzdrževalna dela.

Dovoljena je postavitev naslednjih nezahtevnih in enostavnih objektov:
- stavb v skladu z namensko rabo območja,

- med sosedskih ograj do višine 1,5 m, 

- opornih zidov do višine 1,5 m (enostavni in nezahtevni objekti),

- otroških igrišč in bazenov za kopanje,
- priključkov na objekte gospodarske javne infrastrukture,

- pomožnih energetskih objektov,

- pomožnih komunalnih objektov,

- ekoloških otokov, spominskih obeležij in urbane opreme.
Nezahtevni in enostavni objekti naj bodo od meje s sosednjo zemljiško parcelo odmaknjeni minimalno 1,5 m, razen ograj in opornih zidov, ki so lahko odmaknjeni za 0,5 m. Do parcelne meje so lahko postavljeni le s soglasjem lastnika zemljiške parcele, na katero mejijo. Najmanjši odmiki vseh nezahtevnih in enostavnih objektov od zemljišča, ki je namenjeno za cesto, je 0,5 m, ob tem da mora biti zagotovljena preglednost priključevanja na cesto. Nezahtevni in enostavni objekti se lahko postavijo izven gradbene meje in linije. Postavitev ograj in drugih objektov v križiščih ne sme segati v območje preglednega trikotnika ali segati v območje javnih prometnih in zelenih površin.«.

3. člen
(1) Peti in šesti odstavek 9. člena odloka se spremenita tako, da se glasita:

»(5) Ogrevanje bo urejeno individualno in z upoštevanjem energetsko varčne gradnje. Vrste energentov, ki so dopustne, so obnovljivi viri energije v kombinaciji z drugimi viri v skladu s predpisi o učinkoviti rabi energije. Predvidena je možnost priključitve na plinsko omrežje. Prezračevanje bo naravno in delno lahko tudi prisilno. V primeru ogrevanja objektov s toplotno črpalko tipa voda - voda oz. tipa zemlja - voda (geosonda), si bo moral investitor za poseg v podzemno vodo, predhodno pred izdajo mnenja na projektne rešitve, skladno s 115. in 125. členom ZV-1, pridobiti:

- dovoljenje za raziskavo podzemnih voda (v primeru izvedbe poskusne črpalne vrtine za določitev izdatnosti vodonosnika - vrtine) ter na tej osnovi vodno dovoljenje za neposredno rabo vode za pridobivanje toplote;

- dovoljenje za raziskavo podzemnih voda (v primeru izvedbe vrtine za namestitev geosonde).
(6) Kanalizacijsko omrežje:

· Predvidi se ločeno odvajanje padavinskih in odpadnih vod. 

· Odvajanje padavinskih vod iz parkirišč in manipulativnih površin naj se uredi preko ustrezno dimenzioniranih lovilcev olj s koalescenčnimi filtri, ki naj bodo dimenzionirani ob upoštevanju velikosti prispevnih površin, intenziteti padavin in možne pričakovane količine naftnih derivatov. Predvidena mora biti vgradnja standardiziranih lovilcev olj (SIST 858-2).

· Projektna rešitev odvodnjavanja in čiščenja padavinskih in komunalnih odpadnih voda mora biti usklajena z veljavno Uredbo o odvajanju in čiščenju komunalne odpadne vode in veljavno Uredbo o emisiji snovi in toplote pri odvajanju odpadnih vod v vode in javno kanalizacijo (Uradni list RS, št. 64/12, 64/14 in 98/15). 

· Projektna rešitev odvajanja in čiščenja padavinskih odpadnih voda z javnih cest mora biti usklajena z veljavno Uredbo o emisiji snovi pri odvajanju padavinske vode z javnih cest (Uradni list RS, št. 47/05) in Uredbo o emisiji snovi in toplote pri odvajanju odpadnih voda v vode in javno kanalizacijo (Uradni list RS, št. 64/12, 64/14 in 98/15).

· Neposredno odvajanje odpadnih voda v podzemne vode je prepovedano, zato je treba padavinske vode z obravnavanega območja, če ne obstaja možnost priključitve na javno (padavinsko) kanalizacijo, prioritetno ponikati preko ponikovalnic, ki naj bodo locirane izven vpliva povoznih in manipulativnih površin, dno ponikovalnice pa mora biti vsaj 1 m nad najvišjo gladino podzemne vode. V primeru, da ponikanje zaradi geološke sestave zemljine ni možno, je treba padavinske vode speljati v bližnji vodotok oziroma površinski odvodnik, če tega ni pa kontrolirano z razpršenim razlivanjem po terenu preko ustrezno velikega zadrževalnika deževnice. Pri tem mora biti odvodnja načrtovana tako, da ne bodo ogrožena sosednja zemljišča ali objekti.

· V primeru faznosti izvedbe objektov je sistem odvajanja komunalnih odpadnih vod nujno izvajati tako, kot je predvideno končno stanje po izvedbi vseh objektov, ne glede na to, v kakšnem vrstnem redu se bodo gradili objekti.«.
4. člen
(1) Tretji, četrti, peti in šesti odstavek 10. člena se črtajo.

(2) Za drugim odstavkom 10. člena se dodajo novi tretji do deveti odstavek, ki se glasijo:

»(3) Območje se nahaja na erozijsko ogroženem območju zahtevnejših zaščitnih ukrepov, zato je treba v fazi projektiranja objektov izdelati geološko poročilo s poudarkom na stabilnosti terena, s katerim se ugotovi stopnja tveganja za načrtovane posege in ki lahko vključuje določitev območja geoloških nevarnosti v merilu 1: 25.000 ali natančnejšem merilu, v primeru individualne gradnje pa v merilu 1:10.000 ali natančnejšem merilu ter projektne rešitve omilitvenih ukrepov. Iz geološkega poročila mora biti razvidna tudi zmožnost ponikanja padavinskih in prečiščenih komunalnih voda ter način temeljenja objektov. Med gradnjo mora biti zagotovljen geomehanski nadzor. 

(4) Obravnavano območje spada v VII. stopnjo potresne nevarnosti. Projektni pospešek tal znaša 0,125 g, ki ga je potrebno upoštevati pri projektiranju. Požarna ogroženost okolja je majhna, ni posebne nevarnosti za nastanek požara zaradi predvidenih dejavnosti.

(5) Pri ravnanju s požarno nevarnimi snovmi, pri požarno nevarnih delih in opravilih ter pri požarno nevarnih napravah, se morajo upoštevati ukrepi varstva pred požarom za:

- zmanjšanje možnosti nastanka požara,

- zagotovitev učinkovitega in varnega reševanje ljudi, živali in premoženja ob požaru,

- zmanjšanje škode ob požaru.

(6) Voda potrebna za gašenje požara v stavbah se bo zagotavljala z gasilskimi vozili (cisternami). 

(7) Za omejitev širjenja požara so zagotovljeni minimalni odmiki 1,5 m stavb od mej in 4 m med stavbami (manj zahtevni in zahtevni objekti). Eventualni dodatni ukrepi (protipožarne ločitve) bodo opredeljeni v drugih načrtih, ki izkazujejo zanesljivost posameznega objekta. Stavbe morajo biti projektirane in grajene tako, da je ob požaru na voljo zadostno število ustrezno izvedenih evakuacijskih poti in izhodov na ustreznih lokacijah, ki omogočajo hiter in varen umik.

(8) Z namenom preprečitve širjenja požara na sosednje objekte morajo biti zagotovljeni potrebni odmiki od meje parcel in med objekti ali potrebne protipožarne ločitve, kar velja tudi za enostavne in nezahtevne objekte.

(9) Intervencija in dostava bosta zagotovljeni preko notranjih dostopnih cest, javnega cestnega omrežja in površin za dostavo vozil. Elementi cestnega priključka in dimenzioniranje nosilne konstrukcije ceste morajo zagotavljati prevoznost intervencijskim vozilom, komunalnemu 3 osnemu vozilu, gasilskemu vozilu ipd.«.
5. člen
Za drugim odstavkom 14. člena se doda nov tretji odstavek, ki se glasi:

»(3) Dopustna so manjša odstopanja od velikosti parcel določenih v točki 4.3.1 zazidalnega načrta, v kolikor odstopanja ne vplivajo na celovitost načrtovanih rešitev.«.

6. člen

Ta odlok začne veljati petnajsti dan po objavi v Uradnem vestniku Mestne občine Ptuj.
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