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OBČINA PREVALJE
TRG 2A

Oddelek za družbene dejavnosti

2391      P R E V A L J E

ZADEVA:      OBRAZLOŽITEV K SISTEMIZACIJI DELOVNIH MEST
                        ENOTE VRTCA PRI OŠ FRANJA GOLOBA PREVALJE
Pri določitvi sistemizacije delovnih mest, so za enoto vrtca Prevalje upoštevane naslednje zakonske podlage:

ZOFVI , Zakon o vrtcih, Pravilnik o normativih in kadrovskih pogojih za opravljanje dejavnosti predšolske vzgoje in Kolektivna pogodba za dejavnost vzgoje in izobraževanja v RS.
Strokovne delavke vrtca (vzgojiteljice in pomočnice vzgojiteljic),  se načrtujejo na število oblikovanih oddelkov in starostno obdobje otrok. Vzgojiteljica in pomoč.vzg.v I. starostnem obdobju zagotavljata minimalno sočasnot 6 ur, v II. starostnem obdobju pa 4 ure (17. člen Zakona o vrtcih). V sočasnot niso všteti odmori obeh strokovnih delavk.

Vzgojiteljica lahko opravi največ 6 ur dela  z otroki dnevno, pomoč.vzg. pa 7 ur dela z otroki dnevno. (41.člen Zakona o vrtcih). V preostali čas se strokovnim delavkam upošteva priprava na vzgojno-izobraževalno delo. (119. člen ZOFVI-ja). Odmori strokovnih delavk niso všteti v delovni čas.
Zaradi daljšega razpona odpiralnega in zapiralnega časa vrtca, je potrebno zagotoviti ustrezno število delavk od 5.30 ure do 15.30 ure oz. do 16. ure, kar pomeni od začetka do konca obratovalnega časa.
Strokovne delavke se načrtujejo na število prijavljenih otrok v jutranjem in popoldanskem času. V tem času ne gre samo za varstvo otrok, ampak se izvajajo načrtovane dejavnosti (po Kurikulu), ki pa so prilagojene 1 strokovni delavki, hkrati pa je potrebno zagotoviti in poskrbeti za varnost otrok.

Tehnični kader (kuharice, pomočnice kuharic, administrativno-računovodski delavci, hišnik) se izračunajo  na podlagi števila otrok, števila oddelkov in enot ter določenih  tabel za pripravo obrokov. 

Zaposlitev čistilke določa normativ talnih površin (600 m2), vendar je potrebno opozoriti na vsakodnevno vzdrževanje higienskega minimuma, predvsem pri I. starostnem obdobju, ki je hkrati najbolj rizična skupina otrok za nalezljive bolezni.

Enota vrtca sistemizira delež zaposlitve organizatorja zdravstveno higienskega režima ali pa opravi delež zaposlitve pomočnik ravnatelja z ustrezno izobrazbo. Delež organizatorja zdravstveno higienskega režima se izračuna na osnovi števila oblikovanih oddelkov in normativa, ki ga določa 12. člen Pravilnika o normativih in kadrovskih pogojih za opravljanje predšolske vzgoje.
Delež organizatorja prehrane znaša na število oddelkov 0,13  in ga prevzame delavka na OŠ

Prevalje, ki ne dosega polne delovne obveznosti.(izvaja tudi HACCP za OŠ).

POMOČNICA RAVNATELJA (na 9 oddelkov)

Pomočnica ravnatelja dosega za pedagoško in organizacijsko vodenje vrtca pri OŠ polno delovno obvezo, v katere mora opraviti tudi 0,13 deleža OZHR (organizator zdravstveno higienskega režima, 12.čl. Pravilnika o normaltivih in kadrovski pogojih). V okviru obveze opravi pomočnica ravnatelja tedensko 10 ur dela z otroki. 
V 10-urni obvezi tedenskega dela z otroki, pomočnica ravnatelja opravi 0,13 deleža zaposlitve vzgojiteljice (4 ure tedensko), zaradi zmanjšane obveznosti strokovnih delavk v oddelku in dodatnih 0,15 deleža (6 ur tedensko)zaposlitve pomočnice vzgojiteljice, kar je upoštevano pri dejanski zaposlitvi in ceni programa. (manjša dejanska zaposlitev vzgojiteljic in pomočnic vzgojiteljic).
Pri pedagoškem in organizacijskem vodenju vrtca niso upoštevani prehodi iz enote v enoto ter do uprave OŠ. (ravnatelj, računovodsko administr.službe). Za pedagoško in organizacijsko vodenje vrtca pooblasti ravnatelj OŠ pomočnika ravnatelja za vrtec v opisu del in nalog. 
VZGOJITELJICE

Normativ določa, da bi na 9 oddelkov morali  sistemizirati 9,13 vzgojiteljice, zaradi zmanjšane obveze dveh vzgojiteljic v oddelku, kot določa 62. člen KP.(2-krat 2 uri na teden),

kar znaša 0,13 deleža. Vzgojiteljici opravljata  delo  izven oddelka, 4 ure na teden pa  nadomesti pomočnica ravnatelja v svoji obvezi dela z otroki. 
V oddelku s polovičnim normativom vodi oddelek samo vzgojiteljica, brez sočasnosti pomočnice vzgojiteljice.
POMOČNICA VZGOJITELJICE

Pri normativu za pomočnice vzgojiteljic je upoštevana sočasnost v oddelku, odpiralni in zapiralni čas vrtca, število otrok v jutranjem in popoldanskem času. V času dela izven oddelka, pomočnica vzgojiteljice skrbi za delovne in didaktične kabinete, urejenost vrtca, umivalnic ter prostorov in opreme za počitek otrok.

Glede na število otrok se načrtuje potrebna zaposlitev števila pomočnic po normativu, zato bi bilo potrebno sistemizirati 8,15 delavk. Ker pomočnica ravnatelja v svoji obvezi pokrije dodatno  še 6 ur dela z otroki tedensko v oddelku, se zmanjša sorazmerni del pomočnic.

ORGANIZATOR PREHRANE

Delež organizatorja prehrane (HACCP)  prevzame delavka na OŠ, v sorazmernem deležu ker ne dosega polne delovne obveznosti.

ADMINISTRATIVNO RAČUNOVODSKI DELAVCI

Administr.rač.delavci so preračunani na število otrok in oddelkov vrtca. Na 9 oddelkov je sistemizacija 1,35 administrtivno računovodskega delavca, 0,25 deleža delavca pa krije občina Prevalje za izstavitev odločb o plačilih staršev  in ni upoštevano v ceni.
HIŠNIK

Normativ za hišnika določa vzdrževanje obstoječih stavb brez igrišč in okolice, ki jih vrtec koristi. Specifična dela pri vzdrževanju okolice se pojavljajo tekom celega leta in bi pri zaposlitvi po izračunanem normativu vrtec moral koristiti zunanje izvajalce za urejanje igral na igrišču, urejanje igrišč (košnja, pluženje…), vseh dostopnih poti ter parkirišč v vseh letnih časih.
KUHARICE

Pri izračunanem normativu za kuharice, je vrtec upošteval normativ in dejansko zaposlitev za enoto vrtec, pri izračunu cene pa še 0,34 deleža kuharice na enoti Leše. V sistemizaciji OŠ se zmanjšajo obveznosti zaposlene kuharice za 0,34 količnika.
ČISTILKA – PERICA

Normativ za čistilko – perico na 9 oddelkov določa 0,64 koeficienta zaposlitve, vendar ima enota vrtec zaposleno delavko za polovični delovni čas. 0,14 koeficienta je vrtec razporedil kot dodatno delo delavki – čistilki, ki ne dosega normativa po kvadraturi v drugi enoti, potrebno pa je sprotno vzdrževanje in čiščenje delovnih oblek zaposlenih v kuhinji.

V ceno ni vračunano dodatnih 0,14 koeficienta, temveč izračunan koeficient deleža čistilke na Lešah. (0,14 koeficienta).

Pomočnica ravnatelja                                                                            Ravnatelj
Tatjana GRAHOVAC                                                                           Ivan KUŠNIK
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