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OBČINA PREVALJE
TRG 2A

Oddelek za družbene dejavnosti

2391      P R E V A L J E

ZADEVA:  OBRAZLOŽITEV O  OBLIKOVANJU ODDELKOV ZA ŠOLSKO LETO
                    2007/08
Pri oblikovanju oddelkov otrok  za šolsko leto 2007/08,  je enota vrtca upoštevala 33., 34. in 35. člen Pravilnika o normativih in kadrovskih pogojih za opravljanje dejavnosti predšolske vzgoje ter izhodišča in smernice podane s strani občine Prevalje.

Na podlagi števila vpisanih otrok za naslednje šolsko leto, je oblikovanih 9 oddelkov I. in II. starostnega obdobja, vključno z kombiniranim oddelkom. (polovični normativ, kar pomeni, da v oddelku dela samo 1 strokovna delavka).

Pri oblikovanju oddelkov v obeh starostnih obdobjih,  je enota vrtca upoštevala izhodišča podana s strani lokalne skupnosti o številu otrok v posameznem oddelku.

Skupine so oblikovane po fleksibilnem normativu, kar pomeni, novi normativi + 2 otroka v oddelkih. Tako so za šolsko leto 2007/08 oblikovani:

· 2 oddelka I. starostnega obdobja po 14 otrok (normativ: 9 - 12 + 2 otroka)
· 2 oddelka od 3-4 leta po 19 otrok (normativ: 14-17 + 2 otroka)

· 3 oddelki od 4-6 let po 24 otrok (normativ: 17-22 + 2 otroka)

· 1 kombinirani oddelek na Lešah od 1-6 let (normativ: 10-17 + 2 otroka)

· 1 kombinirani oddelek 1-5 let – polovični normativ (normativ: 9 otrok)

Pri takšnem oblikovanju oddelkov pomeni, da otrok ni potrebno odklanjati in se v vrtec lahko sprejmejo vsi vpisani otroci.

V kombiniranem oddelku na Lešah je vpisanih 16 otrok obeh starostnih skupin. Število otrok zadošča za oblikovanje kombiniranega oddelka, vendar v primeru izpisa (zmanjšanje števila otrok pod 14), se otroci prerazporedijo v oddelek, ki deluje na enoti Pod gonjami. Občina  Prevalje mora kriti stroške (glede na določeni normativ in po Metodologiji) za 3 nevpisane otroke, kar znaša mesečno 959,07 EUR-a.
V primeru dodatnih izpisov iz kombiniranega oddelka na Lešah bi to pomenilo dodaten strošek za nevpisane otroke na omenjeni lokaciji.

V vseh starostnih skupinah (razen oddelka Leše) so oddelki napolnjeni do polnega,  fleksiblilnega normativa, kar  pomeni, da vrtec v te oddelke tekom šolskega leta ne more sprejemati novo vpisanih otrok. V dogovoru z lokalno skupnostjo in glede na potrebe staršev, bo možnost vpisa samo v oddelek, ki je trenutno oblikovan s polovičnim normativom, vendar v ta oddelek, ne bo možno sprejemati otrok I. starostnega obdobja, ker so kriteriji že popolnjeni.
Lepo vas pozdravljamo!

Gradivo pripravila:                                                                                Ravnatelj

Pomočnica ravnatelja                                                                             

Tatjana GRAHOVAC                                                                           Ivan KUŠNIK
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