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Svet Koroške regije

Dravograd, 21.2.2012

Zadeva: Odlok o ustanovitvi razvojnega sveta Koroške regije s spremembami
V prilogi vam pošiljam Odlok o ustanovitvi razvojnega sveta Koroške regije s spremembami, ki ga je potrdil Svet Koroške regije na 4. seji, 20.2.2012 s predlagano dopolnitvijo v 3. členu, 1. odstavka. Odlok se vsebinsko ni spreminjal, šlo je za poenotenje terminov ter za nekaj slovničnih in pravopisnih napak ter uskladitev s pripombami SVLR oz. Ministrstva za gospodarski razvoj in tehnologijo:
· Zakon o spodbujanju skladnega regionalnega razvoja,v nadaljevanju ZSRR-2; (glava, 1. člen);
· v glavo so se dodali členi Statutov posameznih občin, kjer je opredeljeno, da občinski sveti sprejemajo tudi odloke;

· Razvojni svet Koroške regije , v nadaljevanju Svet; (poenoteno skozi vse člene…);
· V 4. in 17. členu se SVLR nadomesti z Ministrstvo za gospodarski razvoj in tehnologijo 

· Imenovanje ali volitve članov (1. odstavek 11. člena, 12. člen, termin uporabljen tudi v 2. odstavku 11. člena ZSRR-2); po dopolnitvi s strani SVLR se termin uporablja do 10. člena, naprej termin volitve in glasovanje)
· v 3. členu se je v 1. odstavku tretje alineje doda – dva predstavnika iz vsake doline, iz Dravske doline po eden iz vsake Upravne enote, (sklep Sveta Koroške regije na 4. seji, 20.2.2012)

·  2. odstavek črtal, število članov v sestavi sveta je napisano v 1. odstavku 3. člena; 
· črta se 4. člen, saj vsebina zajeta že v 2. odstavku 13. člena; po črtanju v 12. členu;
· z. 19. člen (veljavnost odloka) se dopolni tako, da se odlok objavi v Uradnem listu Republike Slovenije, v Uradnem glasilu slovenskih občin in ter v Medobčinskem uradnem vestniku. Veljati začne naslednji dan po zadnji objavi. Odlok objavi RRA Koroška, krije tudi stroške objave. Ker gre za odlok občin se bo v Uradnem listu RS objavil odlok pod glavo predsedujoče občine.
Dodatna pojasnila glede oblikovanja Razvojnega sveta regije

1. Nova organiziranost regij, vloga in naloge Razvojnih svetov regij

Z uveljavitvijo Zakona o spodbujanju skladnega regionalnega razvoja- ZSRR-2 (Uradni list, št. 20/2011, z dne 18. 3. 2011) se med drugim spreminja organiziranost regije. Občine po novem Zakonu  usklajujejo svoje razvojne interese ter uresničujejo pristojnost za načrtovanje in izvajanje regionalne politike v razvojni regiji tako, da skupaj z drugimi razvojnimi partnerji v regiji ustanovijo Razvojni svet regije. Ključna vloga sveta regije je torej v usklajevanju razvojnih pobud in interesov v regiji.

Razvojni svet regije ima naslednje naloge: 

– vodi in usmerja pripravo regionalnega razvojnega programa in ga sprejme, 

– na področju regionalnega razvoja sodeluje z regijami drugih držav, 

– sklepa dogovore za razvoj regije, 

– sodeluje v teritorialnem razvojnem dialogu, 

– spremlja izvajanje regionalnega razvojnega programa in dogovorov za razvoj regije in 

– opravlja druge naloge v skladu s tem zakonom. 

Z vzpostavitvijo Razvojnega sveta regije prenehata z delovanjem dosedanji Regionalni razvojni svet.

2. Vodenje postopka ustanovitve Razvojnega sveta regije in priprava predloga Odloka 

Skladno z Zakonom o spodbujanju skladnega regionalnega razvoja- ZSRR-2 (Uradni list, št. 20/2011, z dne 18. 3. 2011) opravlja strokovne in administrativne naloge za oblikovanje, ustanovitev, sklic in  izvedbo konstitutivne seje Razvojnega sveta regije, ki ga ustanovijo občine, vključno s pripravo akta (odloka) o njegovi ustanovitvi in poslovnika o njegovem delu, subjekt razvoja na regionalni ravni (RRA Koroška), ki je na dan uveljavitve tega zakona vpisan v evidenco pri SVLR. 

V RRA Koroška smo na podlagi, s strani Službe Vlade RS za lokalno samoupravo in regionalno politiko pripravljenega splošnega vzorca odloka v novembru 2011 pripravili osnutek Odloka o ustanovitvi Razvojnega sveta Koroške regije, ki je bil posredovan v mnenje SVLR. Osnutek Odloka je bil dne 01.02.2012 obravnavan in dan v soglasje Svetu Koroške regije, po načinu dopisne seje. S strani občin so bile posredovane pripombe na osnutek, vendar Svet Koroške regije po postopku dopisne seje ni sprejel osnutka Odloka. 

Na osnovi tega je sklicana seja Sveta Koroške regije, dne 20.2.2012, na katero je za obravnavo predlagan predlog Odloka že vnesenimi pripombami. Predlagan predlog Odloka pa je posredovan tudi v mnenje SVLR.

3. Sestava in članstvo Razvojnega sveta regije

Sestavo Razvojnega sveta regije predpisuje 11. člen ZSRR-2 in sicer so člani sveta regije:

· Predstavniki občin,

· predstavniki gospodarstva v regiji in 

· predstavniki nevladnih organizacij v regiji. 

Z aktom (odlokom) o ustanovitvi se določi število članov sveta. Število predstavnikov občin v svetu mora biti enako številu predstavnikov gospodarstva. Število predstavnikov nevladnih organizacij pa je enako polovici števila predstavnikov občin. Kandidate za predstavnike gospodarstva in nevladnih organizacij pa predlagajo njihovi organi oziroma organi zbornic in nevladnih organizacij, ki imajo sedež na območju regij. Za člane sveta so imenujejo tisti kandidati, za katere je glasovala večina občinskih svetov, ki predstavljajo večino prebivalk in prebivalcev vseh občin na območju upravne enote. 

Priporočilo Službe Vlade RS za lokalno samoupravo in regionalno politiko je, da občine z vidika zagotavljanja čim večje operativnosti in smotrnosti pri izvajanju regionalne razvojne politike za člane Razvojnega sveta regije predlagate oziroma imenujete župana oziroma županjo.

Predlagamo, da v kolikor predvidevate večinsko podporo k besedilu predloga Odloka in to dopušča poslovnik občinskega sveta, le-tega obravnavate in sprejmete v eni obravnavi. V primeru sprejemanja Odloka v dveh obravnavah pa predlagamo, da občinski sveti sprejmejo Odlok v predlaganem besedilu, ki je bil predhodno usklajeno na svetu Koroške regije, z občinami in SVLR.

Lep pozdrav,

Karmen Sonjak, direktorica RRA Koroška

