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OBČINSKI SVET

OBČINE PREVALJE

ZADEVA: PREDLOGI KOMISIJE ZA MANDATNA VPRAŠANJA, VOLITVE IN IMENOVANJA -  dodatni predlogi za sejo dne 29.3.2012

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja predlaga občinskemu svetu, da sprejme naslednji 

5. PREDLOG SKLEPA:

Občinski svet Občine Prevalje imenuje Dušana GOLNARJA, stanujočega Spodnji karaj 14, Prevalje za predstavnika Občine Prevalje v Skupščini javnega podjetja KOCEROD, družbe za ravnanje z odpadki d.o.o. za preostanek mandatne dobe.

Obrazložitev:

Občinski svet Občine Prevalje je dne 11.7.2011 imenoval predstavnika Občine Prevalje v Skupščino javnega podjetja Kocerod d.o.o. za mandatno dobo štirih let. Imenovani predstavnik je odstopil, zato je Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja pripravila predlog za nadomestno imenovanje za preostanek mandatne dobe.
6. PREDLOG SKLEPA:

Občinski svet Občine Prevalje imenuje Štefana KEBRA, stanujočega Trg 3d, Prevalje za predstavnika Občine Prevalje v Svetu Javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Osnovna šola Franja Goloba Prevalje, za preostanek mandatne dobe.

Obrazložitev:

Občinski svet Občine Prevalje je dne 15.12.2011 imenoval predstavnike Občine Prevalje v  Svet Javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Osnovna šola Franja Goloba Prevalje za mandatno dobo štirih let. Eden od treh imenovanih predstavnikov je odstopil, zato je Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja pripravila predlog za nadomestno imenovanje za preostanek mandatne dobe.
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