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Zakon o občinskem redarstvu (Ur.l.RS, št. 139/2006)


	Razlogi in obrazložitev:
	Z koroškimi občinami smo pripravili predlog Odloka o ustanovitvi organa skupne občinske uprave »Medobčinska uprava občin Mežiške doline«. Razlog za pripravo odloka je bil predvsem možnost zmanjšanja stroškov občinske uprave, s področij, ki zadevajo več občin, ter nuja za zagotovitev obvezne redarske službe s strani občin, ki redarstva še nimajo urejenega.

Na podlagi Zakona o lokalni samoupravi so izvirne naloge občine med drugim tudi, da občina:

- organizira komunalno-redarstveno službo in skrbi za red v občini;

- načrtuje prostorski razvoj,

- v okviru svojih pristojnosti ureja, upravlja in skrbi za lokalne javne službe.

S tem odlokom občine Mežiške doline ustanovijo organ skupne občinske uprave, določijo njegovo ime in sedež, delovno področje, notranjo organizacijo, vodenje ter zagotavljanje sredstev in drugih pogojev za njegovo delo. Odlok določa pravice in obveznosti občin ustanoviteljic in njihovih organov v razmerju do organa skupne občinske uprave in v medsebojnih razmerjih.

Občine ustanovijo organ skupne občinske uprave za skupno opravljanje nalog na naslednjih področjih dejavnosti:

· na področju občinskega redarstva ter
· na področju razvojnih projektov in projektov s področja javnih služb.
Medobčinsko redarstvo občin Mežiške doline opravlja naloge občinskega redarstva v skladu z Zakonom o občinskem redarstvu, Zakonom o varnosti v cestnem prometu, Zakonom o varstvu javnega reda in miru ter drugimi področnimi predpisi. Zakon o občinskem redarstvu nalaga občinam, da bi morale najkasneje do 01.01.2009 urediti opravljanje redarske službe v občini, bodisi z ustanovitvijo občinskega ali medobčinskega redarstva bodisi z organiziranjem redarske službe znotraj občinske uprave kot občinski redar. Ker posamezne občine le-tega še nimajo urejenega, se predlaga ustanovitev medobčinskega redarstva, ki bi bilo pristojno za vse občine ustanoviteljice v Mežiški dolini. Pooblaščene uradne osebe medobčinskega redarstva vodijo prekrškovne postopke in odločajo o prekrških iz občinske pristojnosti, določenih z zakoni in z veljavnimi pravnimi akti  občin ustanoviteljic. Plačane globe za prekrške, ki jih izreče medobčinsko redarstvo, so prihodek proračuna občine, na območju katere je bil prekršek storjen oziroma katere predpis je bil kršen.
Medobčinski urad za pripravo razvojnih projektov opravlja naloge priprave in vodenja projektov posameznih občin in skupnih projektov občin ustanoviteljic. Z ustanovitvijo tega urada bi zmanjšali stroške storitev v vseh občinah.
Medsebojne pravice, obveznosti in odgovornosti do organa skupne občinske uprave občine ustanoviteljice uredijo z dogovorom o medsebojnih razmerjih, ki ga podpišejo župani.


	Finančne posledice:
	Ocena stroškov skupne občinske uprave bo temeljila na sistemizaciji delovnih mest za izvedbo vseh pristojnosti skupnega organa ter na materialnih stroških, ki bodo nastala pri delu. V kolikor bo obstajala možnost prenosa kadrov iz občinskih uprav, se bodo lahko koristili obstoječi kadrovski viri. 
Sredstva za delovanje medobčinskega redarstva zagotavljajo občine ustanoviteljice praviloma v razmerju števila prebivalcev posamezne občine do števila prebivalcev vseh občin ustanoviteljic. Kadar vsebina dela to narekuje, se lahko stroški delijo tudi glede na dejanski obseg dela, ki se izvaja za posamezno občino.  Za obseg nalog in financiranje medobčinske priprave projektov  se uporabi delež, ki ga župani občin ustanoviteljic določijo vsako leto ob sprejemu kadrovskega načrta, programa dela in finančnega načrta medobčinske priprave projektov in izhaja iz financiranja dejanskega obsega posameznih nalog po posameznih občinah. 

26. člen Zakona o financiranju občin določa, da se v tekočem letu občini lahko zagotavljajo dodatna sredstva iz državnega proračuna v višini 50 odstotkov v preteklem letu realiziranih odhodkov njenega proračuna za financiranje, v skladu z zakonom organiziranega skupnega opravljanja posameznih nalog občinske uprave. Za posamezne naloge se štejejo naloge občinskega redarstva, upravne in strokovne naloge na področju urejanja prostora ter naloge na področju zagotavljanja in izvajanja javnih služb. Za področje občinskega pravobranilstva se ne bi zagotavljala dodatna sredstva iz državnega proračuna.

Kot prihodki proračuna občin se predvidevajo plačane globe za prekrške, ki jih izreče medobčinsko redarstvo.


Župan  občine predlaga Občinskemu svetu Občine Prevalje v sprejem naslednji

	predlog sklepa:
	Občinski svet Občine Prevalje sprejme predlog Odloka o ustanovitvi organa skupne občinske uprave »Medobčinska uprava občin Mežiške doline« v prvi obravnavi.
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