OBČINA PREVALJE

PREVALJE

Občinski svet

Z A P I S N I K 

11. redne seje Občinskega sveta Občine Prevalje, ki je bila dne 26. januarja 2012, ob 17.00 uri, v sejni sobi Občine Prevalje, Trg 2a, Prevalje.

Sejo je v skladu z 19. členom Statuta in 22. člena Poslovnika občinskega sveta sklical župan dr. Matija Tasič.

Predlagani  d n e v n i   r e d :

1. Ugotovitev sklepčnosti

2. Potrditev dnevnega reda 11. redne seje

3. Pregled in potrditev zapisnika 10. redne seje in 8. dopisne seje 

4. Predlog proračuna Občine Prevalje za leto 2012 – dopolnjen predlog in predlog Odloka o 5. proračunu Občine Prevalje za leto 2012 v skladu z 92. členom Poslovnika 

5. Predlog Pravilnika o sofinanciranju programov ljubiteljske kulturne dejavnosti in ljubiteljskih kulturnih projektov v Občini Prevalje 

6. Predlog DIIP»Zagotovitev prostorov za potrebe vrtca« - novelacija 

7. Predlog IP »Zagotovitev prostorov za potrebe vrtca« - novelacija 

8. Program kulture Občine Prevalje za leto 2012 

9. Letni program športa  Občine Prevalje za leto 2012 

10. Premoženjsko pravne zadeve 
11. Pobude in vprašanja
12. Razno
K tč. 1
UGOTOVITEV SKLEPČNOSTI

Seje se je udeležil župan dr. Matija TASIČ, podžupan Zdravko FAJMUT in podžupanja Margareta JUKIČ.

Seje so se udeležili naslednji člani občinskega sveta :
1. Stašo LODRANT 

2. Marko KAVTIČNIK

3. Bogdan PUPAVAC

4. Metka NAVERŠNIK

5. Bernard PAČNIK

6. Maks PUČELJ

7. Jure PENEC

8. Matej PEČNIK

9. Marjan SONJAK

10. Dušan GOLNAR

11. Franc JURIČAN

12. Ivan PUNGARTNIK 

13. Tanja KLEMENC SEKUTI
14. Andrej STERMEC

Seje so se udeležili še : 

1. Vesna KOZLAR, Bau-ing d.o.o.
2. Tatjana GRAHOVAC, predsednica komisije za kulturo
3. Aleksander RISTIČ, predsednik nadzornega odbora
4. Franica PORI, občinska uprava

5. mag. Marija OREŠNIK, občinska uprava

6. Veronika ŠART, občinska uprava

7. Emilija IVANČIČ, občinska uprava

Novinarji : 

1. Alojz JAZBEC, snemalec

Upravičeno odsotni: 
1. Hedvika GORENŠEK

K tč. 2

POTRDITEV DNEVNEGA REDA 11. REDNE SEJE

ŽUPAN je dal dnevni red 11. redne seje v razpravo.

Metka NAVERŠNIK je pripomnila, da bi na dnevnem redu moralo biti tudi poročilo o delu nadzornega odbora.

ŽUPAN je pojasnil, da je občinska uprava prejela delno poročilo nadzornega odbora. Celoletno poročilo nadzornega odbora bo na dnevnem redu naslednje seje občinskega sveta.
V času glasovanja je bilo v dvorani 16 svetnikov.

S 16 glasovi za, 0 proti in 0 vzdržanih, je bil sprejet 

	SKLEP  št. 1:
	Občinski svet Občine Prevalje potrdi predlagani dnevni red 11. redne seje.


K tč. 3

PREGLED IN POTRDITEV ZAPISNIKA 10. REDNE SEJE IN 8. DOPISNE SEJE
Margareta JUKIČ je podala odgovore na pobude in vprašanja svetnikov iz 10. redne seje občinskega sveta.
ŽUPAN je povedal, da na zapisnika ni bilo podanih pripomb.
Razprava:

Dušan GOLNAR je pripomnil, da se ne strinja s pisnim odgovorom na pobudo Bogdana Pupavaca, glede sanacije ceste od Nove Ljubljanske banke d.d. mimo Koroške lekarne, v katerem je zapisano, da občina ne more ukrepati, ker ni lastnica zemljišča.
ŽUPAN je odgovoril, da občina ne more posegati na tuje zemljišče, vendar je že zahtevala sanacijo ceste na tem območju.

Margareta JUKIČ je dodala, da je odgovor, da občina opozori na pomanjkljivost, bil dan občanom (novost: snemanje odgovorov na pobude in vprašanja svetnikov).
ŽUPAN je dal na glasovanje zapisnik 10. redne seje in 8. dopisne seje občinskega sveta.
V času glasovanja je bilo v dvorani 16 svetnikov.

S 16 glasovi za, 0 proti in 0 vzdržanih, je bil sprejet 

	SKLEP  št. 2:
	Občinski svet Občine Prevalje potrdi sklepe in zapisnik 10. redne seje in 8. dopisne seje občinskega sveta.


K tč. 4

PREDLOG PRORAČUNA OBČINE PREVALJE ZA LETO 2012 – DOPOLNJEN PREDLOG IN PREDLOG ODLOKA O 5. PRORAČUNU OBČINE PREVALJE ZA LETO 2012 V SKLADU Z 92. ČLENOM POSLOVNIKA 

Kratko obrazložitev je podal župan. Povedal je, da je občinska uprava v končni obliki predloga proračuna poskušala upoštevati vse predlagane pripombe ter čim bolj racionalno pripraviti proračun. Za investicije je namenjena dobra polovica vseh sredstev proračuna. Glavne v proračunu predvidene investicije na področju komunalne in cestne dejavnosti so: nadaljevanje ureditve cestnih povezav na podeželju, nadaljevanje ureditve vaškega jedra Leše do leških cerkva, zaključek regijskega odlagališča KOCEROD, prenova javne razsvetljave, nadaljevanje projekta odvajanje in čiščenje odpadnih voda v porečju reke Meže s čistilno napravo, kolektorski sistem, del investicije namenjen za odkup prostora za potrebe vrtca, projekt vodovod Črnec, nadaljevanje projekta na Stražišču (drugi del rekonstrukcije ceste), v programu so tudi posamezni deli cest in ureditev kanalizacije na Produ, na Fari, v Perzonalih, del ceste pri pokopališču Barbara, ki ga bo Občina Prevalje uredila skupaj z Občino Ravne. Na področju družbene dejavnosti je predvideno nadaljevanje in dokončanje projekta vrtec (zaključek izgradnje skupnega vrtca predvidoma v juniju 2012). Predviden je tudi del opreme svetlobnega parka v družbenem domu. Nekaj projektov občinska uprava pripravlja v sodelovanju z LAS Mežiške doline z.b.o.. 
Veronika ŠART je povedala, da so na prihodkovni strani povečani prihodki od drugih najemnin v višini 35.000 EUR, dodani so prihodki iz naslova najemnine za Pokopališče Barbara (najemnine so usklajene z višino amortizacije na dan 31.12.2010). Pri drugih nedavčnih prihodkih so povečani prihodki v višini 100.000 EUR za dolgoročne terjatve do JKP Log d.o.o., in v višini 17.000 EUR za povračilo odškodnine za pokopališče Barbara. Na postavki prihodki od premoženja so povečani prihodki v zvezi z začetkom obratovanja KOCERODA za deponijo Lokovica v skupni višini 42.000 EUR. Prejeta sredstva iz občinskih proračunov za investicije so zmanjšana iz razloga delne realizacije investicij v mesecu decembru 2011. Prejeta sredstva iz državnega proračuna za investicije so povečana na 2 mio EUR. Za razliko med prihodki in odhodki je upoštevano najetje kredita, ki je zmanjšan na 214.000 EUR. V prvotnem predlogu je bilo predvidenih 390.000 EUR. 
TAJNIK Občine Prevalje je obrazložil popravek kadrovskega načrta s katerim se predlaga enovita občinska uprava brez posameznih vodij po oddelkih, kar bi prineslo pozitivne učinke tudi zaradi načina komunikacije. Občinska uprava tako predlaga dve spremembi: 1. odprava uradniškega delovnega mesta Vodja oddelka za KCG-višji svetovalec II, I, ki se nadomesti z uradniškim delovnim mestom  Svetovalec za KCG- višji svetovalec II, I; 2. odprava uradniškega delovnega mesta Vodja oddelka za premoženjskopravne zadeve in urejanje prostora- višji svetovalec II, I, ki se nadomesti z uradniškim delovnim mestom Svetovalec za premoženjskopravne zadeve- višji svetovalec II, I.

ŽUPAN je dodal, da spremembe v organiziranosti javne uprave narekujejo zahteve in normativi s strani države. Za pridobitev naziva vodje oddelka mora imeti uradnik najmanj 5 zaposlenih v oddelku. Pri tem je poudaril, da je že do sedaj v občinski upravi velja pravilo, da v kolikor posamezni vodja v oddelku nima 5 zaposlenih, sam naziv vodja oddelka ne vpliva na višino plačila za delo. Nadalje je k predlogu proračuna podal dva amandmaja. Obrazložil je, da je bilo na postavki Skrbništvo telovadnice in športnih objektov pri OŠ ter na postavki Skrbništvo stadion Prevalje preveč predvidenih sredstev v predlogu proračuna. Zato je predlagal, da se ta sredstva prenesejo na proračunsko postavko Promocijske športne prireditve. 

Predsednica odbora za proračun in finance Tanja KLEMENC SEKUTI je povedala, da je Odbor za proračun in finance bil seznanjen s predlogom proračuna Občine Prevalje in ga z osmimi pripombami, ki so bile po večini upoštevane predlaga občinskemu svetu v obravnavo. 
Predsednik odbora za komunalne zadeve in varstvo okolja, Matej PEČNIK, je povedal, da se je Odbor za komunalne zadeve in varstvo okolja seznanil s predlogom proračuna za leto 2012, nanj podal nekaj pripomb, kot odbor za gospodarske dejavnosti, in nekaj izmed podanih pripomb je bilo upoštevanih. 
Predsednica odbora za družbene dejavnosti, Metka NAVERŠNIK, je povedala, da se je Odbor za družbene dejavnosti seznanil s predlogom proračuna, imel je štiri pripombe, ki so bile v celoti upoštevane v dopolnjenem predlogu proračuna. 
Predsednik odbora za gospodarske dejavnosti, Jure PENEC, je povedal, da se je Odbor za gospodarske dejavnosti seznanil s predlogom odloka proračuna Občine Prevalje in ga s pripombami predlaga občinskemu svetu v obravnavo in sprejem. Sicer je odbor bil mnenja, da je odlok o proračunu dobro pripravljen in relativno dobro uravnotežen, vidi se njegova razvojna naravnanost. Je pa Odbor za gospodarske dejavnosti v času javne razprave v predlog proračuna poskušal vključiti pripombe za katere je bil prepričan, da posredno oziroma neposredno vplivajo na kvaliteten gospodarski razvoj, kmetijstvo, razvoj turizma, skrb za zdravo in varno okolje.
Predsednik komisije za statut in pravna vprašanja, Dušan GOLNAR, je povedal, da je Komisija za statut in pravna vprašanja obravnavala predlog proračuna, ki je pripravljen v skladu z 92. členom Poslovnika Občinskega sveta ter ga daje občinskemu svetu v obravnavo.
Župan je dal v razpravo amandma št. 1 in amandma št. 2..

Razprave ni bilo.

V času glasovanja je bilo v dvorani 16 svetnikov.

S 16 glasovi za, 0 proti in 0 vzdržanih, je bil sprejet 

	SKLEP  št. 3:
	Občinski svet Občine Prevalje sprejme amandma št. 1, ki ga je vložil dr. Matija Tasič, župan Občine Prevalje, in se glasi:

»Iz področja 18- Kultura, šport in nevladne organizacije,

glavni program 1805- Šport in prosto časovne aktivnosti,

podprogram 18059001- Programi športa,

proračunska postavka 43181745- Skrbništvo telovadnice in športnih objektov pri OŠ
se znesek 924,00 EUR prerazporedi na

področja proračunske porabe 18- Kultura, šport in nevladne organizacije,
glavni program 1805- Šport in prosto časovne aktivnosti,
podprogram18059001- Programi športa,
proračunska postavka- 43181750 Promocijske športne prireditve K402099.«


	SKLEP  št. 4:
	Občinski svet Občine Prevalje sprejme amandma št. 2, ki ga je vložil dr. Matija Tasič, župan Občine Prevalje, in se glasi:

»Iz področja 18- Kultura, šport in nevladne organizacije,

glavni program 1805- Šport in prosto časovne aktivnosti,

podprogram 18059001- Programi športa,

proračunska postavka 43181747- Skrbništvo stadion Prevalje
se znesek 900,00 EUR prerazporedi na

področja proračunske porabe 18- Kultura, šport in nevladne organizacije,
glavni program 1805- Šport in prosto časovne aktivnosti,
podprogram18059001- Programi športa,
proračunska postavka- 43181750 Promocijske športne prireditve K402099.«


Razprava o predlogu proračuna:
Ivan PUNGARTNIK je povedal, da je proračun razvojno naravnan. Izrazil je dvom glede realizacije prihodkov s strani države. Glede posebnega dela je povedal da gre za 10% povečane postavke za nadzorni odbor. Pripomnil je, da bi na dnevnem redu moralo biti poročilo nadzornega odbora (tako je bilo zapisano v zapisniku prejšnje seje občinskega sveta). Nadzorni odbor bi moral podati tudi mnenje k zaključnemu računu za leto 2010, vendar ga ni podal. Postavil je vprašanje ali 16% povišanje plač občinske uprave predstavlja odpravnine. Glede razvojnih programov je postavil vprašanje ali gre za tiskarsko napako v delu, kjer se za vodovod Krvavec planira 1 mio EUR. Glede na to, da je vodovod Črnec bil predviden v sistemu uravnoteženja vodovodnega sistema, medtem ko v razvojnem programu ni omenjen, je izrazil bojazen, da ne bo realiziran, kljub temu, da so za projekt predvidena evropska sredstva. Nadalje je pripomnil, da je na prejšnji seji razpravljal glede zamenjave salonitnih cevi, ki takrat ni bila omenjena v razvojnem programu in za katero je župan na prejšnji seji odgovoril, da je vodena pod Uravnoteženje vodovodnega sistema. Sedaj pa je ta zamenjava salonitnih cevi predvidena v razvojnem programu. Nadalje je želel pojasnilo glede postavke Zunanja ureditev zdravstvene postaje, postavke Rekonstrukcija knjižnice v Družbenem domu ter postavke Kult- sonce žive besede. 
ŽUPAN je odgovoril, da se projekt vodovod Črnec vodi pod naslovom Uravnoteženje vodovodnega sistema, saj gre za skupen projekt Občine Mežica, Občine Ravne in Občine Prevalje. Znotraj omenjenega projekta je vsaka posamezna občina nosilka svojega dela. Del Občine Prevalje je vodovod Črnec. Projekt je sofinanciran s strani EU. Glede spremembe projekta zamenjave salonitnih cevi je župan povedal, da gre v okviru uravnoteženje vodovodnega sistema pri zamenjavi salonitnih cevi za manjšo vsoto in bi za ta namen občina prejela samo 20% EU sredstev, medtem ko bi preostalih 80% sredstev morala zagotoviti sama. Ker pa je projekt zamenjave salonitnih cevi izjemno velik in občina nima toliko lastnih sredstev, je prišlo do spremembe v projektu. Tako se bo občina v naslednji perspektivi prijavila na razpis s tem projektom in bo tako prejela 85% sredstev EU. Glede plač občinske uprave je povedal, da gre za povišanje sredstev iz razloga odpravnin ter dejstva, da je v občinski upravi nastopil delo tajnik občine, katerega delovno mesto v prvem delu lanskega leta ni bilo zasedeno. Poleg tega je potrebno delovno mesto treh zaposlenih, ki se bodo upokojile, v času njihovega koriščenja letnega dopusta zapolniti z novimi uslužbenci, ki bodo nastopili delo že v času, ko bodo uslužbenke, ki se bodo upokojile še v delovnem razmerju (dober mesec dni). Plače občinske uprave so skladne z zakonom in so zamrznjene. Glede vodovoda Krvavec je povedal, da je izjemno dober in velik vodni vir v Brančurnikovem grabnu, ki ga občina želi zaščititi in s tem povečati možnosti samooskrbe z vodo. Ker je omenjeni vodni vir zelo oddaljen, bo vanj potrebno vložiti veliko finančnih sredstev. Vendar ga je koristno ohraniti, saj bo dolgoročno alternativa Šumcu in dopolnjevanje vodnega sistema. V Družbenem domu bo urejen svetlobni park z reflektorji. Na zdravstveni postaji bo urejen nadstrešek pri vhodu. Projekti, ki so bili predvideni v razvojnih programih so projekti, s katerimi je občina v lanskem letu poskušala pridobiti EU sredstva, vendar ni bila uspešna. Ti projekti se bodo nadaljevali, ko bo občinska uprava našla primeren vir sredstev. 
Metka NAVERŠNIK je povedala, da je predlog proračuna dobro pripravljen. Nadalje je povedala, da Odlok o organizaciji in delovnem področju občinske uprave Občine Prevalje govori o oddelkih. Zato v kolikor želi občinski svet sprejeti nov kadrovski načrt bi bilo potrebno kot prilogo k proračunu priložiti predlog novega odloka. Ker predlog novega odloka ni priložen k predlogu proračuna, občinski svet novega kadrovskega načrta ne more sprejeti. Dopolnila je obrazložitev župana glede naziva vodja oddelka, in sicer v kolikor gre za strokovno tehnična delovna mesta, kot je sistemizacija v oddelku za proračun in finance, vodji oddelka, pripada dodatek za delo vodje, v primeru, ko so na oddelku zaposleni trije strokovno tehnični delavci. 
ŽUPAN je odgovoril, da bo občinska uprava pripravila predlog novega odloka o organizaciji in delovnem področju občinske uprave, ker so zakonske zahteve in normativi drugačni kot v preteklosti. Občinski svet pa bo ob sprejetju proračuna za leto 2012 sprejel prvotni kadrovski načrt. 
Dušan GOLNAR se je strinjal, da je proračun dobro zastavljen. Vsakoletno odbor za komunalne zadeve in varstvo okolja prejme letni program, ki ga pripravi komunalno podjetje glede vzdrževanja občinskih cest. Do naslednje seje občinskega sveta bi bilo prav, da občinska uprava tudi svetnikom posreduje ta letni program komunalnega podjetja. Povedal je, da je na spletni strani zasledil, da je sprejet nov poslovnik o delu nadzornega odbora. Prav bi bilo, da ga občinska uprava članom občinskega sveta posreduje po e-pošti. 
Aleksander RISTIČ je kot predsednik nadzornega odbora poudaril, da nadzorni odbor dela odgovorno. Polletno poročilo je bilo posredovano občinski upravi. Z županom pa je bilo dogovorjeno, da bo polletno poročilo skupaj z letnim poročilom podano na naslednji seji občinskega sveta. Skladno s Statutom Občine Prevalje nadzorni odbor letno poročilo posreduje enkrat letno, zato je v programu dela nadzornega odbora po novem zapisano, da se poročilo poda enkrat letno, ne več polletno. Kar se tiče povečanih sredstev nadzornega odbora je povedal, da je predlagal, da se za bolj zahtevne nadzore, zaradi daljšega poteka dela, zagotovi dodatna sredstva.

Zdravko FAJMUT je povedal, da je v prihodku proračuna že vključenih 100.000 EUR iz naslova dolgoročnih terjatev občine do komunalnega podjetja (od skupno cca 320.000 EUR zahtevka). Glede enovite organiziranosti občinske uprave je povedal, da bo za večje investicije izbran sistem projektnega vodenja, pomeni glede komunalne in cestne dejavnosti. Za posamezne projekte bo občinska uprava morala najeti ustreznega  zunanjega sodelavca ali službo, z ustreznim znanjem in referencami (npr. za vodenje projekta izgradnje kolektorjev in čistilne naprave). 
Župan je dal na glasovanje Predlog proračuna Občine Prevalje za leto 2012 – dopolnjen predlog in Predlog Odloka o 5. proračunu Občine Prevalje za leto 2012 v skladu z 92. členom poslovnika - prva obravnava.
V času glasovanja je bilo v dvorani 16 svetnikov.

S 16 glasovi za, 0 proti in 0 vzdržanih, je bil sprejet 

	SKLEP  št. 5:
	Občinski svet Občine Prevalje sprejme Odlok o proračunu Občine Prevalje za leto 2012- prva obravnava.


Župan je dal na glasovanje Predlog proračuna Občine Prevalje za leto 2012 – dopolnjen predlog in Predlog Odloka o 5. proračunu Občine Prevalje za leto 2012 v skladu z 92. členom poslovnika - druga obravnava.

V času glasovanja je bilo v dvorani 16 svetnikov.

S 16 glasovi za, 0 proti in 0 vzdržanih, je bil sprejet 

	SKLEP  št. 6:
	Občinski svet Občine Prevalje sprejme Odlok o proračunu Občine Prevalje za leto 2012.

Odlok se objavi v Uradnem glasilu slovenskih občin in začne veljati naslednji dan po objavi.


K tč. 5

PREDLOG PRAVILNIKA O SOFINANCIRANJU PROGRAMOV LJUBITELJSKE KULTURNE DEJAVNOSTI IN LJUBITELJSKIH KULTURNIH PROJEKTOV V OBČINI PREVALJE 

Kratko obrazložitev je podala Emilija IVANČIČ. Povedala je da gre za posamezne spremembe obstoječega pravilnika predvsem zaradi uskladitve z Zakonom o uresničevanju javnega interesa za kulturo. Prvi sklop sprememb se nanaša na splošni del, na postopek, drugi sklop sprememb pa na spremembo in dopolnitev pogojev, meril in kriterijev. Skrajšani postopek se predlaga zaradi nujnosti ureditve podlag pred objavo javnih razpisov v letu 2012.
Predsednica odbora za družbene dejavnosti, Metka NAVERŠNIK, je povedala, da se je Odbor za družbene dejavnosti seznanil s Predlogom Pravilnika o sofinanciranju programov ljubiteljske kulturne dejavnosti in ljubiteljskih kulturnih projektov v Občini Prevalje in ga predlaga občinskemu svetu v obravnavo in sprejem z naslednjimi pripombami: 1. v pravilniku se dodatno opredeli, da se kulturni projekt smatra, da je ljubiteljski, v kolikor ocenjena vrednost prostovoljnih ur v celotni vrednosti projekta znaša več kot 80%. 2. pri vrednotenju programov se v tč. 5- splošna merila, zamenja število točk pri merilih dva in tri.
Razprava:

Franc JURIČAN je menil, da bo v določenih dikcijah pravilnika prišlo do kolizije. Po 9. členu pravilnika župan imenuje člane strokovne komisije, z njihovim soglasjem, izmed uglednih strokovnjakov s področja kulture. Predsednik in člani komisije pa ne smejo biti z vlagatelji v poslovnem ali sorodstvenem razmerju. To je po njegovem mnenju zelo ambiciozen načrt, ki ga je skoraj nemogoče izvesti. Pri tem je povprašal kako komisija razdeljuje sredstva pri športu. V zvezi s 17. členom pravilnika je podal načelno stališče, da je funkcioniranje javnih zavodov in javnega podjetja bistvenega pomena za občino. V drugem odstavku 17. člena pravilnika je zapisano, da bo sofinanciranje projektov izvedeno po realizaciji projektov na podlagi prejetega zahtevka. Prvi odstavek 17. člena pravilnika pa določa, da bo občina planirala dinamiko porabe sredstev skladno z likvidnostno možnostjo. To je zanj nesprejemljivo. Ne more občina na račun društev in drugih zavodov delati v skladu z likvidnostjo. Pripomnil je da mora imeti občina ta sredstva zagotovljena v proračunu.
Zdravko FAJMUT je pojasnil, da gre za zakonska določila. Ko je projekt zaključen, vlagatelj prejme denar. Vendar pa se je strinjal, da to predstavlja velik problem za društvo. 

ŽUPAN je dodal, da zakon določa tudi merila o tem, koga se lahko imenuje v komisijo ter kdo odloča.
Metka NAVERŠNIK je menila, da je pravilnik preveč omejujoč. Tujega izvajalca se ne more privabiti v občino. Občina bi v ta namen lahko subvencionirala karto ali jo v celoti financirala. Meni, da se periferiji še bolj zapira vrata. 
Jure PENEC je povedal, da si vsakdo želi bogat kulturni program, vendar občina spodbuja predvsem svoje kulturnike, da ti bogatijo program. V kolikor bi občina ljubiteljsko financirala tuje izvajalce, se bi ljubiteljstvo »izgubilo«. Prav je, da se 80% omeji na ljubiteljsko število ur, 20% pa sofinancira občina.
V času glasovanja je bilo v dvorani 16 svetnikov.

S 14 glasovi za, 1 proti in 1 vzdržanim, je bil sprejet 
	SKLEP  št. 7:
	Občinski svet Občine Prevalje sprejme Pravilnik o sofinanciranju programov ljubiteljske kulturne dejavnosti in ljubiteljskih kulturnih programov v Občini Prevalje. 

Pravilnik se objavi v Uradnem glasilu slovenskih občin in začne veljati naslednji dan po objavi.


K tč. 6 in tč. 7
PREDLOG DIIP»ZAGOTOVITEV PROSTOROV ZA POTREBE VRTCA« - NOVELACIJA in PREDLOG IP »ZAGOTOVITEV PROSTOROV ZA POTREBE VRTCA« - NOVELACIJA 

Kratko obrazložitev je podala Vesna KOZLAR. Povedala je, da je občinski svet osnovni dokument sprejel v mesecu juniju 2011. Razlike s prejšnjo sprejeto verzijo izhajajo iz dejstva, da je občina uspela pridobiti dodatnih 71.000 EUR sredstev in dejstva da se projekt nadgradi. Poleg nakupa prostorov je dodana oprema teh nakupljenih prostorov. S takšnim projektom se bo občina lahko prijavila na javni poziv SVLR-ja za izvedbeni del regionalnih razvojnih programov 2012-2014. Dokumenti, ki jih je občinski svet že obravnaval so vrednostno povečani za nabavo opreme za prostore nakupa in v okviru tega za 71.000 EUR dodatnih sredstev. Prvotno 530. 000 EUR, je povečanih na  601.000 EUR. Takšen projekt je tudi v naboru projektov izvedbenega regionalnega programa 2012-2014 na RRA. Rok za potrditev RRP-ja je 15.2.2012, potem pa bo sledil poziv SVLR-ja  za vlaganje projektnih predlogov. Sprememba je tudi v dinamiki. V prejšnji verziji bi se vse te aktivnosti, vključno s podpisi pogodbe, zgodili v letu 2012, financiranje pa v januarju 2013. Sedaj se zaradi dinamike in vključitve nabave opreme prestavi v leto 2012. Takoj po prejemu sklepa SVLR-ja, v mesecu maju in juniju, javni razpis in sklenitev pogodbe, nakup prostorov in nabava opreme v juliju in avgustu, vključno z montažo, da bodo prostori pripravljeni za uporabo s 1. septembrom 2012. 
Predsednica odbora za proračun in finance, Tanja KLEMENC SEKUTI, je podala pozitivno mnenje Odbora za proračun in finance. 

Predsednica odbora za družbene dejavnosti, Metka NAVERŠNIK, je podala pozitivno mnenje odbora za družbene dejavnosti.

Predsednik komisije za statut in pravna vprašanja, Dušan GOLNAR, je podal pozitivno mnenje komisije za statut in pravna vprašanja. Povedal je da je komisija imela določene pripombe na DIIP in IP, ki pa so bile upoštevane.
Razprave ni bilo.
V času glasovanja je bilo v dvorani 16 svetnikov.

S 16 glasovi za, 0 proti in 0 vzdržanih, je bil sprejet 

	SKLEP  št. 8:
	Občinski svet Občine Prevalje sprejme novelacijo DIIP “Zagotovitev prostorov za potrebe vrtca”.

Projekt se uvrsti v Načrt razvojnih programov občine.


	SKLEP  št. 9:
	Občinski svet Občine Prevalje sprejme novelacijo IP “Zagotovitev prostorov za potrebe vrtca”.

Projekt se uvrsti v Načrt razvojnih programov občine.


K tč. 8

PROGRAM KULTURE OBČINE PREVALJE ZA LETO 2012 

Kratko obrazložitev je podala Tatjana GRAHOVAC. Povedala je, da na področju programa kulture Občine Prevalje ni večjih bistvenih sprememb, razen tistih elementov, ki bi na podlagi pravilnika, ki ga je občinski svet sprejel pod tč. 5 dnevnega reda seje, prinesli določene spremembe. Program kulture je podoben programu iz leta 2011. Gre za financiranje javnih zavodov, kulturnih programov in projektov, ter financiranje investicij v kulturne objekte in vzdrževanje objektov. Pod tč. 3 - Financiranje izvajanja kulturnih dejavnosti so predvideni: 1. Financiranje preko neposrednega poziva in sklenjene pogodbe: a) Koroška osrednja knjižnica, za katero je namenjeno do 126.837 EUR in b) Javni sklad RS za kulturne dejavnosti, katerega zahteva po sredstvih do 2.880 EUR je bila v celoti upoštevana, s predlogom, da se javni sklad vključi tudi v organizacijo prireditve na Poljani v mesecu maju 2012; 2. Financiranje kulturnih programov na podlagi javnega razpisa (v tem delu so možne morebitne spremembe, saj gre za programe ljubiteljske kulture in financiranje ljubiteljskih projektov) sredstva znašajo do 36.156 EUR; 3. Financiranje ljubiteljskih kulturnih projektov, kamor spadata a) Ljubiteljski kulturni projekti, za katerega so namenjena sredstva v višini do 15.561 EUR in b) Kulturni projekt  »Sušnikovi dnevi«, za katerega so namenjena sredstva v višini do 3.043 EUR; 4. Mediji in avdiovizualna kultura a) Izdajanje občinskega glasila; 5. Varstvo kulturne dediščine: a) Biseri naše kulturne krajine. Pod tč. 4 - Javna kulturna infrastruktura se predvideva vzdrževanje družbenega doma in nakup opreme za veliko dvorano družbenega doma (svetlobni park, rekonstrukcija knjižnice ali sprotno vzdrževanje in projekt Kult- sonce žive besede). 
Predsednica odbora za družbene dejavnosti, Metka NAVERŠNIK, je povedala, da se je Odbor za družbene dejavnosti seznanil s predlogom programa kulture za leto 2012, ga sprejel ter ga predlaga občinskemu svetu v obravnavo in sprejem s pripombo, da se v tč. 5.3 doda projekt Leše- pravljična vas. 
Razprava:

Franc JURIČAN je povprašal zakaj se pri kulturi predvideva realizacija »do« določenega zneska. Ali to pomeni, da je lahko realizacija krepko nižja in pomeni, da kultura izgublja, ali pomeni, da presežek sredstev ostaja. Sredstva namreč niso fiksirana kot pri športu.

ŽUPAN je odgovoril, da so na področju kulture vsa sredstva vsakoletno porabljena. 

Tatjana GRAHOVAC je dodala, da je višina sredstev prepisana iz predloga proračuna občine Prevalje, kar pomeni, da ko se je pripravljal program kulture, proračun občine še ni bil sprejet. »Do« določenega zneska pomeni, da obstaja možnost, da bo znesek ostal enak, odvisno od sprejetja proračuna.

Marjan SONJAK je pripomnil, da želi pojasnilo glede postavke Vzdrževanje Družbenega doma Prevalje, predvidena sredstva v višini 6.893 EUR. V drugem odstavku omenjene tč. je namreč zapisano, da se za izvajanje kulturnih dejavnosti uporabljajo še naslednji objekti: Kramolčeva soba Šentanel, prostor OŠ Leše, Šentanel in Holmec, pri čemer ni navedenih vsot, kar ga moti.

ŽUPAN je odgovoril, da na to temo ni bilo danih pripomb. 

TAJNIK Občine Prevalje je dodal, da je bilo v letu 2011 izrecno zahtevano, da se vsota zapiše v besedilo proračuna. Kar je bilo realizirano. V letošnjem letu pa ni bilo danih pripomb pri oblikovanju proračuna, zato v tem trenutku ni zapisanih vsot. 

Margareta JUKIČ je v zvezi s Kramolčevo sobo povedala, da je občina v fazi dogovarjanja. 
V času glasovanja je bilo v dvorani 16 svetnikov. 

S 16 glasovi za, 0 proti in 0 vzdržanih, je bil sprejet 

	SKLEP  št. 10:
	Občinski svet Občine Prevalje sprejme Program kulture Občine Prevalje za leto 2012.


K tč. 9

LETNI PROGRAM ŠPORTA  OBČINE PREVALJE ZA LETO 2012 

Kratko obrazložitev je podala mag. Marija OREŠNIK. Povedala je, da je občina dolžna na podlagi 7. člena Zakona o športu sprejeti letni program športa, če želi sofinancirati programe športa. Sprejet letni program športa, skupaj s sprejetimi merili in kriteriji za razdelitev sredstev in s sprejetim proračunom pomeni podlago za objavo javnega razpisa, na podlagi katerega se razdelijo sredstva in v tekočem letu financirajo športni programi. V letnem programu športa so opredeljeni programi športa, ki se bodo financirali v letu 2012, obseg teh programov in obseg sredstev, ki se v proračunu zagotovijo za ta namen. V tč. 2, 3, 4 in 6 programa so zajeti programi, ki jih bo občina financirala v letošnjem letu. Za financiranje športnih programov v vrtcu in šoli je namenjenih cca 9.000 EUR, za financiranje programov klubov in športnih društev pa 69.000 EUR. Vsa ta sredstva se razdelijo na podlagi objavljenega javnega razpisa in na podlagi kandidatur posameznih izvajalcev, ki kandidirajo za ta sredstva. Vsebina programa v tč. 5, 7 in 8 se nanaša na športne objekte. Zajete so investicije v športne objekte, vzdrževanje športnih objektov, in letos prvič po koncesijski pogodbi je zajeta tudi uporabnina za stadion. Glede na sprejeti amandma, ki je bil sprejet pri proračunu, bo potrebna sprememba v točki 5.2 in 6.2. letnega programa športa  V točki 5.2. se sredstva za skrbništvo znižajo in se ustrezno povišajo sredstva za promocijske športne prireditve v točki 6.2..
Predsednica odbora za družbene dejavnosti Metka NAVERŠNIK je podala pozitivno mnenje odbora za družbene dejavnosti.

Razprava:

Jure PENEC je povedal, da je program izjemno dobro napisan. Predlagal je, da bi v sistem letnega programa športa bilo potrebno vključiti možnost, da v kolikor društva ne morejo pridobiti želenega števila ur vadbe, iz razloga, ker so kapacitete polne, da bi določeno število ur vadbe lahko opravila tudi v naravi oziroma na atletskem stadionu, v smislu povečanja kondicijske pripravljenosti ipd., za kar bi prav tako bila financirana s strani občine. Pod tč. 8 - Športni objekti za izvajanje letnega programa športa je zapisano, da imata športna dvorana in mala telovadnica pri OŠ maksimalno v obsegu 7,5 ur/dan obratovanja objektov, medtem ko ima nogometno igrišče z umetno travo, isti maksimalen dnevni obseg ur obratovanja objektov omejen na 8 mesecev na leto. Ali to pomeni, da športna društva lahko v tem času, mesecu juliju in avgustu, prav tako koristijo kapacitete, ali je takrat telovadnica zaprta?  
ŽUPAN je odgovoril, da športna društva lahko koristijo kapacitete, kadar željo. Športni klubi v mesecu juliju in v prvi polovici meseca avgusta ne trenirajo. Ko začnejo s treningi, se telovadnica odpre. Gre za formalni okvir. Sicer pa je telovadnica odprta po potrebi in željah. Telovadnice se ne zapira v času, ko športna društva želijo izvajati športno vadbo. Telovadnica se ne zapira niti med prazniki, če je interes po vadbi. V kolikor interesa ni, je dvorana zaprta. V kolikor obstaja interes športnih društev, je dvorana odprta tudi med letnimi in med zimskimi počitnicami. Enako velja za športni stadion. Omejitev 8 mesecev na leto ni fiksna. 
Marjan SONJAK je postavil vprašanje glede postavke za mlajše otroke, financiranje smučarskega tečaja, v višini 2.420 EUR, kje se omenjeno financira. 

Bogdan PUPAVAC je odgovoril, da se omenjena postavka financira preko OŠ in vrtca, ki sta organizatorja smučarskega tečaja. Smučarski tečaj se izvaja v Kotljah preko Smučarske šole DR 7. In občina sofinancira tečaj.
ŽUPAN je dodal, da se vsakoletno izvaja smučarski tečaj v Kotljah pri g. Rodošku na Rimskem vrelcu.    
Franc JURIČAN je postavil vprašanje, kdo so člani komisije, ki razdeljuje sredstva za šport. 
Bogdan PUPAVAC je odgovoril, da komisijo za šport sestavljajo: Bogdan PUPAVAC kot predsednik komisije, ter člani: Danilo Vute, Gaber Riegl, Gvido Janet, Štefan Peršak. Pojasnil je, da se društva skladno s pravilnikom prijavijo na razpis. Mojca Orešnik pripravi bilanco, ki jo komisija pregleda in nato glasuje. V kolikor je član komisije neposredni porabnik sredstev, se izloči iz postopka. 
V času glasovanja je bilo v dvorani 16 svetnikov. 

S 16 glasovi za, 0 proti in 0 vzdržanih,  je bil sprejet 
	SKLEP  št. 11:
	Občinski svet Občine Prevalje sprejme Letni program športa Občine Prevalje za leto 2012.


K tč. 10

PREMOŽENJSKO PRAVNE ZADEVE 

a) Veronika ŠART je povedala je, da je inventurna komisija pri popisu stanj terjatev in obveznosti predlagala odpis terjatev do treh fizičnih oseb. Terjatve so nastale pri refundaciji stroškov za električno energijo. Izterjava s strani občine je bila neuspešna, zaradi visokih stroškov izterjave preko odvetnika in socialnega položaja predlagamo, da se terjatve odpišejo. Do podjetja RRA Koroška je ostala odprta terjatev v višini 660.05 EUR. To so stroški strokovne ocene, možnosti izgradnje alternativne dovozne ceste za predvideno deponijo komunalnih odpadkov na Prevaljah. In tega stroška občini niso priznali. Zato še vedno ostaja ta odprta terjatev. Občina ima iz naslova obresti odprte obveznosti do Komunaprojekt d.d. v višini 0.32 EUR in do Meža d.o.o. v višini 29,22. Obveznosti so že zastarane v skladu s splošnim zastaralnim rokom. Poleg tega je komisija dala predlog za odpis osnovnih sredstev in drobnega inventarja. Nabavna vrednost osnovnih sredstev je v celoti amortizirana, sedanja knjigovodska vrednost je 0.
Predsednica odbora za proračun in finance, Tanja KLEMENC SEKUTI je podala pozitivno mnenje Odbora za proračun in finance.

Razprave ni bilo. 
V času glasovanja je bilo v dvorani 16 svetnikov. 

S 16 glasovi za, 0 proti in 0 vzdržanih, je bil sprejet 

	SKLEP  št. 12:
	Občinski svet Občine Prevalje sprejme predlog odpisa terjatev v skupni višini 2.125,25 EUR in odpis obveznosti v skupni višini 29,54 EUR.


	SKLEP  št. 13:
	Občinski svet Občine Prevalje sprejme predlog odpisa osnovnih sredstev in drobnega inventarja. Nabavna vrednost osnovnih sredstev je v celoti amortizirana in sedanja knjigovodska vrednost je O EUR.


b) Veronika ŠART je povedala, da je v letu 2011 potekala sanacija strehe na Osnovni šoli Franja Goloba Prevalje. Ob koncu leta je bila investicija oziroma projekt zaključen. Občina Prevalje prenaša Osnovni šoli Franja Goloba Prevalje v upravljanje dolgoročna sredstva v višini 133.413,50 EUR. Sredstva se v upravljanje prenesejo z 31.12.2011. 
Predsednica odbora za proračun in finance, Tanja KLEMENC SEKUTI je podala pozitivno mnenje Odbora za proračun in finance.

Razprava:
Metka NAVERŠNIK je postavila vprašanje, kdaj je bila investicija aktivirana. Opozorila je, da v kolikor ni bila aktivirana v mesecu decembru 2011, ni smotrno, da občina obračunava amortizacijo. 

Veronika ŠART je odgovorila, da je bila investicija zaključena v mesecu decembru 2011.

Metka NAVERŠNIK je dodala, da to pomeni, da je aktivacija s 1.1.2012, zato je obračun amortizacije smotrn.  
V času glasovanja je bilo v dvorani 16 svetnikov. 

S 16 glasovi za, 0 proti in 0 vzdržanih, je bil sprejet 
	SKLEP  št. 14:
	Občinski svet Občine Prevalje prenese Osnovni šoli Franja Goloba Prevalje, Polje 4, Prevalje v upravljanje naslednja dolgoročna sredstva :

EUR

1. 

Zamenjava strešne kritine 

OŠ Prevalje

Nabavna vrednost

133.413,50

Popravek vrednosti

0,00

Neodpisana vrednost

133.413,50

Sredstva se prenesejo v upravljanje z 31.12.2011.


c) Frančiška PORI je predstavila predlog ukinitve javnega dobra. Povedala je, da se prvi sklop nanaša na dvorišče na Lešah, med hišnima št. Leše 19 in 17, ki lahko služi le lastnikom teh dveh objektov. Iz urbanističnega mnenja izhaja da navedena parcela nima več funkcije grajenega javnega dobra, v skladu z Zakonom o cestah ter Zakonom o graditvi objektov in ne izpolnjuje več pogojev, ki so določeni za grajeno javno dobro. Vse te parcele po ukinitvi javnega dobra so že predlagane za odprodajo. Drugi sklop so odseki starega javnega dobra v Šentanelu. Po odmeri rekonstruirane ceste so ostali konci, ki izstopajo iz sedanje ceste. Tudi tu je bilo pripravljeno urbanistično mnenje, kjer urbanist ugotavlja, da gre v naravi za travnik, gozd in ne več cesto. Cesta pa je zagotovljena na drugi lokaciji. Občinska uprava tako predlaga sprejem sklepa, da bo omogočen promet z navedenimi zemljišči (zamenjava parcel, ko bo občina odkupovala zemljišče za cesto). 
Razprave ni bilo.

V času glasovanja je bilo v dvorani 16 svetnikov. 

S 16 glasovi za, 0 proti in 0 vzdržanih, je bil sprejet 
	SKLEP  št. 15:
	1. Zemljišču parc.št. 503/15 k.o. 891 – Prevalje  (ID 3429763), parc.št. 503/16 k.o. 891 - Prevalje (ID 4103498), parc.št. 503/17 k.o. 891 – Prevalje (ID 911556) in parc.št. 503/18 k.o. 891 – Prevalje (ID 3599049) se ukine status javnega dobra ter se zanj vknjiži lastninska pravica za Občino Prevalje, Trg 2a, 2391 Prevalje, matična številka 1357719000, do celote (1/1).

2. Zemljišču parc.št. 481/36 k.o. 874 – Šentanel (ID 424180), parc.št. 481/37 k.o. 874 – Šentanel (ID 1767285), parc.št. 481/39 k.o. 874 - Šentanel (ID 2608207) in parc.št. 485/3 k.o. 974 – Šentanel (ID 3783300) se ukine status javnega dobra ter se zanj vknjiži lastninska pravica za Občino Prevalje, Trg 2a, 2391 Prevalje, matična številka 1357719000, do celote (1/1).

Sklep se objavi v Uradnem glasilu slovenskih občin in začne veljati naslednji dan po objavi.


K tč. 11

POBUDE IN VPRAŠANJA

Ivan PUNGARTNIK

- v zvezi z odmero komunalnega prispevka za območje zazidave Leše- Nove bajte (sklep št. 9, ki ga je občinski svet sprejel na svoji 10. redni seji) je postavil vprašanje ali se bo minimalni komunalni prispevek plačal po veljavnih formulah;

- ali je bila dopolnjena vloga za pridobitev pomoči kohezijskega sklada za čistilno napravo v 14 dneh ( kot je zapisano v 11 tč. 10. redne seje občinskega sveta) ?

- v zvezi z izjavo podžupana na 10. redni seji občinskega sveta, da Občina Ravne ne bo sofinancirala pri izgradnji ceste in parkirnih prostorov pri pokopališču Barbara, je povprašal, kako bo Občina Prevalje izpeljala investicijo samo s komunalnim podjetjem. 

ŽUPAN je glede dopolnitve vloge za pridobitev pomoči kohezijskega sklada za čistilno napravo odgovoril, da je bilo govora, da bodo v 14 dneh dane dopolnjene pripombe. Vendar prihaja do težav z uskladitvijo z zunanjimi izvajalci, pripravljavci zadeve. 

Andrej STERMEC 

- je postavil pobudo, da naj občinska uprava apelira na komunalno podjetje, da uredi cesto v obrtni coni Šlokn. Podjetniki v tem območju imajo težave pri dovozu. Cesta je spolzka, zato jo je potrebno posuti s soljo. Poleg tega za stari Ivartnikovi betonarni vejevje sega zelo nizko, na cesto. 
- pripomnil je, da je pri osnovni šoli potrebno postaviti tablo, ki bo opozarjala, da se na strehi osnovne šole nahaja sončna elektrarna. Občinska uprava naj poleg tega apelira na imetnika sončne elektrarne, da sanira zadevo tako, da bo omogočena možnost za morebiten izklop sončne elektrarne. Ob enem je predlagal, da se za učitelje osnovne šole oziroma uporabnike sončne elektrarne opravi posvet o sončni elektrarni;

- občinska uprava naj apelira tudi na komunalno podjetje, da opravi odvoz usedlin pri vodnem rovu, ker je situacija v zimskem času postala nevzdržna;

- s predsednikom odbora za komunalne zadeve in varstvo okolja sta si osebno ogledala cesto Leše - Nove bajte, ki je bila sanirana in na kateri je izvajalec naredil napako. Povedal je, da sta sprožila postopek pri pristojnih službah. Zato želi vedeti, na kakšen način se zadeva rešuje.

TAJNIK Občine Prevalje je glede sončne elektrarne odgovoril, da so dela zaključena, sončna elektrarna obratuje in obstaja dogovor za pripravo prikaza delovanja le-te s posebnim modulom in aparaturami, ki so potrebne, da se bo stalno prikazovalo, kako deluje. Zaenkrat obstaja z najemnikom strehe dogovor, da bo to nameščeno v notranjosti šole. Opozorilne table pa bodo urejene kot je predlagal Andrej Stermec. Glede vodnega rova je povedal, da je na mestu, kjer so iztoki kanalizacij v reko Mežo, veliko naplavin, ki onemogočajo pretok reke. Potrebno je naročiti stroj in reko očistiti.  Struga reke Meže se bo uredila predvidoma še v tem letu, in sicer od leškega mostu do nekje do Lek d.d.. Sredstva so zagotovljena v državnem programu, projekti so v izdelavi. Ko bo pridobljeno gradbeno dovoljenje za ta poseg, bo občina s stroji lahko zadevo uredila. 

Jure PENEC

- je postavil vprašanje koliko dni prej mora biti društvo, ki uporablja prostore športnih objektov, seznanjeno, da na določen dan tega termina ne more uporabljati. Ali je v primeru odpovedi termina uporabe športnih objektov potrebno zagotoviti enakovreden termin? Npr. če društvo v tor. od 17.00-18.00 ne more imeti termina, ali je enakovreden termin sobota dopoldan?

ŽUPAN je odgovoril, da zaradi zasedenosti vseh terminov ni možnosti zagotovitve enakovrednega termina. V izrednih primerih (npr. izpeljava prireditve) društvu odpade termin oziroma obstaja možnost uporabe športnih objektov ob sobotah in nedeljah, ko ni tekem. 

Dušan GOLNAR 

- je apeliral na občinsko upravo, da glede čistilne naprave čim prej pripravi razpis za projektno dokumentacijo;
- pozval je, da občinska uprava najpozneje do začetka aprila pripravi razpis za opremo vrtca. Pripomnil je, da v kolikor  obstaja projektna dokumentacija za opremo vrtca, naj se svetnikom omogoči vpogled v le-to;

- pri prehodu za pešce oziroma križišču, kjer se zavije k osnovni šoli je potrebno zagotoviti dodatno svetilko;

- občinska uprava naj prične z uvedbo postopka za imenovanje novega člana nadzornega sveta JKP Log d.o.o.

Maks PUČELJ 

- je postavil vprašanje kako daleč so dela glede Gradišnikovega mostu;

- povedal je, da je Krajevna skupnost Holmec pripravljena pomagati pri projektu Plazl glede pridobivanja soglasij;

- v naselju Plazl, na glavni cesti, se je v lanskem letu zgodila nesreča in je bil uničen koš za smeti. Na tem mestu naj se postavi nov.
Marjan SONJAK

- je podal pobudo krajanov Suhega vrha, in sicer da se useda del občinske makadamske ceste od Šentanela oziroma Gornikovega križa proti Suhem vrhu. Na tem delu poteka prevoz predšolskih in šolskih otrok in obstaja nevarnost zdrsa vozila. Občinska uprava naj preveri situacijo.

Bernard PAČNIK

- v parku pred staro kinodvorano je potrebno postaviti koše za smeti.

Marko KAVTIČNIK

- občinska uprava naj preveri kvaliteto znaka pri starem vrtcu oziroma naj ga odstrani, ker ne deluje pravilno (kazni ne prikazuje pravilno), kar pa je moteče za promet.

K tč. 12

RAZNO

Razprave ni bilo.
Seja je bila zaključena ob 18.46 uri.
       Zapisala                                                                                              Župan 

   Franica PORI                                                                               dr. Matija TASIČ
POROČILO O IZVRŠITVI SKLEPOV

Sklep št. 1 - izvršen na seji.

Sklep št. 2 - izvršen, zapisnika sta odložena v zbirko listin in posredovana v objavo na spletu. 

Sklep št. 3 - izvršen na seji, amandma je bil vključen v predlog proračuna.
Sklep št. 4 - izvršen na seji, amandma je bil vključen v predlog proračuna.
Sklep št. 5, 6 - izvršen, odlok o proračunu je bil objavljen v UGSO, št. 5/2012.
Sklep št. 7, 8 - izvršen, pravilnik je bil objavljen v UGSO, št. 5/2012.
Sklep št. 9, 10 - ni realiziran, ni še objavljen razpis ministrstva.
Sklep št. 11, 12 - izvršen, sklepa sta bila posredovana Oddelku za družbene dejavnosti.
Sklep št. 13, 14, 15  - izvršen.

Sklep št. 16 - izvršen, sklep je bil objavljen v UGSO št. 5/2012.
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