MESTNA OBČINA PTUJ

Mestni svet

Številka: 062-02-2/02-105
Datum:  25.7.2005

Z A P I S N I K

9. izredne seje Mestnega sveta Mestne občine Ptuj, ki je bila v ponedeljek,  dne 25.7.2005, ob 14.45 uri, takoj po sklenjeni 32. redni seji mestnega sveta v sejni sobi na Magistratu na Ptuju, Mestni trg 1/I, soba št. 8.

Izredno sejo sveta je na podlagi  2. in 4. odstavka 37. člena Poslovnika Mestnega sveta Mestne občine Ptuj sklical in vodil dr. Štefan Čelan, župan Mestne občine Ptuj.

Predsedujoči je uvodoma pozdravil prisotne na seji in ugotovil sklepčnost seje. Od 29 članov sveta je bilo na seji navzočih 25 svetnikov, s čimer je na podlagi 2. odstavka 46. člena Poslovnika Mestnega sveta bila podana sklepčnost seje. Svet je zato lahko nadaljeval z delom in veljavno sprejemal odločitve.

Pred sejo sveta sta svojo odsotnost s seje predhodno napovedala in opravičila Dejan Levanič in Lidija Majnik.

Na seji so bili navzoči še naslednji povabljeni na sejo:

· mag. Stanko GLAŽAR, direktor Občinske uprave MO Ptuj

· Alenka KORPAR, namestnica predstojnika Skupne občinske uprave

· Tanja FARIČ, vodja Oddelka za finance

· Klavdija PETEK, vodja Oddelka za gospodarstvo

· mag. Janez MERC, vodja Oddelka za splošne zadeve

· Janko ŠIREC, vodja Oddelka za gospodarsko infrastrukturo in okolje

· Ivan VIDOVIČ,  vodja Oddelka za družbene dejavnosti

· Dragica ŠTEFLIČ, pravnica na Oddelku za splošne zadeve

· Milena TURK, odgovorna urednica Ptujčana

· Tanja OSTRMAN RENAULT, višja svetovalka v Uradu župana 
Na seji so bili na seji navzoči  naslednji novinarji: Majda Goznik, Slavica Pičerko Peklar in Katarina Černejšek Klep.

DOLOČITEV DNEVNEGA REDA:
Z vabilom za 9. izredno sejo je  župan kot sklicatelj seje predlagal 2. točki možnega dnevnega reda, za kateri je bilo priloženo tudi pisno gradivo.

V vabilu je župan pojasnil, da je izredno sejo sklical, ker  so v okviru 30-dnevnega odprtega roka po določitvi besedila predloga odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o ureditvenem načrtu za Center za ravnanje z odpadki Gajke v Spuhlji na seji sveta koncem junija 2005, bila pozitivna mnenja vseh nosilcev urejanja prostora pridobljena izven minimalnega roka za pošiljanje gradiva za redno sejo mestnega sveta. Zato pa ni bilo mogoče pravočasno pripraviti dopolnjenega omenjenega predloga odloka za 6. točko dnevnega reda 32. redne seje sveta. Ker pa je zadeva nujna, je točko umaknil iz predloga dnevnega reda 32. redne seje sveta in jo predlagal na dnevni red  9. izredne seje  mestnega sveta. 

Čim prej pa je tudi treba sprejeti ustrezne odločitve o prenosu nekaterih zemljišč na RS za potrebe hitre ceste.

Statutarno pravna komisija je iz vidika svoje pristojnosti ocenila, da so izpolnjeni pogoji za izvedbo izredne seje sveta.

· Predlog za RAZŠIRITEV dnevnega reda z novo »2/a« podtočko 
Na sami seji sveta je župan predlagal razširitev dnevnega reda z novo podtočko »a« v 2. točki predloga dnevnega reda, ki naj glasi: 
2/a. Predlog sklepa o dopolnitvi letnega programa prodaje stvarnega premoženja Mestne 
       občine Ptuj za leto 2005

Predlog  gradiva za predlagano razširitev je  navzočim na seji bil predložen na sejo na mizo.

Dopolnitev predlagam, ker je potrebno dopolniti tudi veljavni letni program prodaje stvarnega premoženja zaradi izvedbe postopkov za hitro cesto, je pojasnil župan. 
Na sami seji sveta nobena svetniška skupina in svetniki posamezniki ni nasprotovala predlogu za razširitev, zato je predsedujoči dal podani predlog na glasovanje.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet z večino glasov (ZA-22, PROTI – 0, od 23 navzočih)  sprejel predlagano razširitev.

Zato pa se dosedanje z vabilom  predlagane podtočke 2/a-2/c  preštevilčijo v 2/b in 2/č podtočke predloga dnevne reda, je  konstatiral  župan.
Drugih predlogov za spremembe in dopolnitve z vabili predlaganega dnevnega reda 9. izredne seje sveta ni bilo, zato je predsedujoči sklenil razpravo o njem in predlagal v sprejem naslednji dopolnjeni 
DNEVNI RED:
1. Dopolnjen predlog odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o ureditvenem  načrtu za center 

    za ravnanje z odpadki Gajke v Spuhlji

2. Predlogi sklepov o prenosu zemljišč last Mestne občine Ptuj na RS za potrebe  hitre ceste:


a/ Predlog sklepa o dopolnitvi letnega programa prodaje stvarnega premoženja Mestne 
       občine Ptuj za leto 2005

b/ Predlog sklepa o ukinitvi statusa grajenega javnega dobra

c/ Predlog sklepa o sprejemu posameznega programa prodaje stvarnega premoženja (odplačni 
        prenos)

č/ Predlog sklepa o sprejemu posameznega programa prodaje stvarnega premoženja
       (neodplačni prenos)

Ker drugih pripomb na tako predlagani dnevni red ni bilo, je predsedujoči razpravo o njem sklenil in ga dal na glasovanje.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet soglasno (ZA-23, od 23 navzočih) 

sprejel predlagani dnevni red. 

1. Dopolnjen predlog odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o 
    ureditvenem načrtu za center za ravnanje z odpadki Gajke v Spuhlji

O gradivu sta predhodno razpravljala Odbor za okolje in prostor in Statutarno pravna komisija, katerih pisna stališča so bila predložena na mizo že  na 32. seji  mestnega sveta.

Na mizo so navzoči k obravnavani točki dobili seznam nosilcev urejanja prostora, smernice in mnenja za CERO Gajke v obliki TABELE z dne 21.7.2005 

Odbor za okolje in prostor je v svojem stališču zapisal, da je bil seznanjen, da  v času javne razgrnitve ni bilo danih pripomb in predlogov k spremembam in dopolnitvam ureditvenega načrta CERO Gajke v Spuhlji.  Glede na to, da je bilo pridobljenih 9 pozitivnih mnenj k predloženemu aktu in, da ni bilo nobenih obveznosti, da bi se moralo karkoli dodatno vnesti v  predlog odloka o spremembah in dopolnitvah ureditvenega načrta CERO Gajke, se zato vsebinsko dopolnjen predlog odloka v tej fazi obravnave  v ničemer  ne razlikuje od  vsebine že obravnavanega osnutka odloka. Odbor je zato podprl pripravljen predlog odloka in mestnemu svetu predlagal, da ga po obravnavi na seji sprejme v predloženem besedilu.

Statutarno pravna komisija iz vidika svoje pristojnosti ni imela pripomb na predlog odloka.

Predlagatelj gradiva je ocenil, da ni potrebna dodatna uvodna obrazložitev predloženega  dopolnjenega predloga odloka. Enako sta ocenila tudi predstavnika delovnih teles mestnega sveta. 
V razpravi, ki je sledila, se nihče ni priglasil k besedi o predlogu dopolnjenega predloga odloka, zato je predsedujoči razpravo o njem sklenil in dal na glasovanje naslednji
SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme Dopolnjen predlog odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o ureditvenem načrtu za center za ravnanje z odpadki Gajke v Spuhlji v predloženem besedilu.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet z večino glasov (ZA-23, PROTI-0, od 24 navzočih) sprejel predlagani sklep.

2. Predlogi sklepov o prenosu zemljišč last Mestne občine Ptuj na RS za 
    potrebe hitre ceste:

a/ Predlog sklepa o dopolnitvi letnega programa prodaje stvarnega premoženja Mestne 

    občine Ptuj za leto 2005

b/ Predlog sklepa o ukinitvi statusa grajenega javnega dobra 

c/ Predlog sklepa o sprejemu posameznega programa prodaje stvarnega premoženja 

    (odplačni prenos)

č/ Predlog sklepa o sprejemu posameznega programa prodaje stvarnega premoženja 

    (neodplačni prenos)

Pisni stališči Odbora za okolje in prostor ter Statutarno pravne komisije sta bili navzočim na seji predloženi na mizo že na 32. seji mestnega sveta.

Odbor za okolje je bil s predlogi sklepov pod točko b.,  c.,  in č.  seznanjen že na svoji 34. seji odbora, dne  20.7.2005,  in je k predlogom  sklepov  oblikoval naslednje stališče:
Odbor je prejel na znanje pojasnila Janka Šireca, vodje Oddelka za gospodarsko infrastrukturo in okolje,  o pripravi gradiva s predlogi sklepov o brezplačnem prenosu in prodaji zemljišč za potrebe hitre ceste. Odbor je  tako pripravljeno gradivo podprl in mestnemu svetu predlagal, da ga po obravnavi na izredni seji sveta sprejme.

Statutarno pravna komisija iz vidika svoje pristojnosti ni imela pripomb na predloge sklepov.
Župan je predlagal, da se razprava in odločanje o podtočki 2/a vodi ločeno  od 2/b-2/č podtočk, ker se podtočka 2/a le deloma navezuje  na  zemljišče, ki je potrebno za izvedbo gradnje  hitre ceste.

Predlogu župana ni nihče nasprotoval.

**********
a/ Predlog sklepa o dopolnitvi letnega programa prodaje stvarnega premoženja 
   Mestne občine Ptuj za leto 2005

V razpravi, ki je sledila, se nihče ni priglasil k besedi o predlogu sklepa, zato je predsedujoči razpravo o njem sklenil in dal na glasovanje naslednji
SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme Predlog sklepa o dopolnitvi letnega programa prodaje stvarnega premoženja Mestne občine Ptuj za leto 2005 v predloženem besedilu. 

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet z večino glasov (ZA-19, PROTI – 0, od 24 navzočih) sprejel predlagani sklep.
b/ Predlog sklepa o ukinitvi statusa grajenega javnega dobra 
Janez Rožmarin je menil, da se verjetno dopolnitev letnega programa prodaje stvarnega premoženja Mestne občine Ptuj za leto 2005, ki je locirano v mestnem jedru, verjetno ne nanaša na hitro cesto.
Župan je pojasnil, da se je zato o dopolnjenem programu v podtočki a odločalo posebej, saj ne gre le za dopolnitev program  tistih parcel, ki so vezane le na gradnjo hitre ceste.
Ker se nihče ni več želel priglasiti k razpravi o predlogu sklepa,  je predsedujoči razpravo o njem sklenil in dal na glasovanje naslednji

SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme Predlog sklepa o ukinitvi statusa grajenega javnega dobra v predloženem besedilu.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet z večino glasov (ZA-23, PROTI-0, od 24 navzočih) sprejel predlagani sklep.

c/ Predlog sklepa o sprejemu posameznega programa prodaje stvarnega 
    premoženja  (odplačni prenos)

V razpravi, ki je sledila, se nihče ni priglasil k besedi o predlogu sklepa, zato je predsedujoči razpravo o njem sklenil in dal na glasovanje naslednji
SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme Predlog sklepa o sprejemu posameznega programa prodaje stvarnega premoženja (odplačni prenos) v predloženem besedilu.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet z večino glasov (ZA-23, PROTI-0, od 24 navzočih) sprejel predlagani sklep.

č/ Predlog sklepa o sprejemu posameznega programa prodaje stvarnega 
    premoženja (neodplačni prenos)

V razpravi, ki je sledila, se nihče ni priglasil k besedi o predlogu sklepa, zato je predsedujoči razpravo o njem sklenil in dal na glasovanje naslednji

SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme Predlog sklepa o sprejemu posameznega programa prodaje stvarnega premoženja (neodplačni prenos) v predloženem besedilu.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet z večino glasov (ZA-23, PROTI-0, od 24 navzočih) sprejel predlagani sklep.

SKLENITEV SEJE:

Ker je bil dnevni red 9. izredne seje sveta izčrpan, se je predsedujoči navzočim na seji zahvalil za udeležbo in sodelovanje in sejo sklenil ob 15. uri.

Zapis pripravila:

Danica Frangež 
 Strokovni sodelavec v Uradu župana



     Dr. Štefan ČELAN,

                  Milan KORŽE                                                              župan Mestne občine Ptuj
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