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MESTNEMU SVETU MO PTUJ
ZADEVA: Odgovor na vprašanje
Vprašanje št. 516/32, svetnik Peter Letonja
Kdo izvaja nadzor nad prehitro vožnjo motornih vozil skozi Krempljevo ulico (po vstopu skozi potopne valje-območje peš cone), kakšne so sankcije in kdo jih izvaja?

Prehitra vožnja skozi Krempljevo ulico je nevarna za vse pešce, zlasti za majhne otroke, vendar se nad kršitelji ne vrši noben nadzor, oz. niso sankcionirani, navaja g. Letonja  v obrazložitvi. Na seji je dal informacijo, da se je na tej ulici v petek zgodila prometna nesreča, sicer le lažja, vendar je tudi zato opozorilo potrebno vzeti resno.

Odgovor:
Po novem zakonu o varnosti cestnega prometa so pooblastilo za nadzor nad ravnanjem udeležencev cestnega prometa v območju za pešce dobila tudi občinska redarstva (poleg policije). Res je, da do sedaj mestno redarstvo glede na vrsto sprememb tega še ni izvajalo, je pa že dogovorjeno s policijo za izvajanje skupnih akcij nadzora nad vožnjo vozil v peš coni, torej tudi v Krempljevi ulici. Za oviranje ali ogrožanje pešcev z nepravilno oz. nedovoljeno  vožnjo skozi peš cono se izreče vozniku globa v znesku 40.000,00 SIT, mladoletnim osebam pa le vzgojni ukrep.  
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