Obrazložitev:

Komunalno podjetje Ptuj d.d. je dne 8. 9. 2005 podalo zahtevek za spremembo variabilnega dela cene proizvodnje in distribucije pare in tople vode za namene daljinskega ogrevanja v Mestni občini Ptuj. Zahtevek je podan v skladu s prvim odstavkom 6. člena Uredbe o oblikovanju cen proizvodnje in distribucije pare in tople vode za namene daljinskega ogrevanja za tarifne odjemalce (UL RS, št. 41/05), ki med drugim določa, da lahko zavezanec uveljavi zvišanje cene v primeru zvišanja cene vhodnih energentov. Za zvišanje cene mora zavezanec pridobiti soglasje pristojnega organa lokalne skupnosti.
Mestni svet Mestne občine Ptuj je nazadnje sprejel soglasje k spremembi variabilnega dela cene na 30. seji, dne 26. 5. 2005 in je znašal 9.950,00 SIT/MWh. Fiksni del cene je bil nazadnje potrjen na 22. seji mestnega sveta, dne 20. 10. 2004 in je znašal 350,00 SIT/KW/mesec.
Komunalno podjetje Ptuj d.d. je podalo naslednji predlog nove cene za ogrevanje:

· variabilni del cene znaša 10.861,00 SIT/MWh.

Vlogo Komunalnega podjetja Ptuj d.d., za izdajo soglasja k spremembi cene proizvodnje in distribucije pare in tople vode za namene daljinskega ogrevanja v Mestni občini Ptuj je pregledal Oddelek za gospodarstvo in obravnavala Komisija za preučitev zahtevkov in oblikovanja stališč glede povišanja cen.

Ugotovljeno je bilo, da prihaja do zvišanja cene zaradi spremembe cen vhodnih energentov in sicer:

· se je zvišala nabavna cena zemeljskega plina za 9,98% in znaša 76,58 SIT/Sm3 (plin v strukturi variabilnega dela cene predstavlja 92,15%),

· se je znižala nabavna cena ekstra lahkega kurilnega olja za 1,24% in znaša 112,10 SIT/l (kurilno olje v strukturi variabilnega dela cene predstavlja 3,65%),

· nabavna cena električne energije ostaja enaka in znaša 20,94 SIT/KWh (elektrika v strukturi variabilnega dela cene predstavlja 4,20%).
Na podlagi ugotovljenega je predlog nove cene naslednji:

- 10.861,00 SIT/MWh, za variabilni del cene.
Nova cena za variabilni del je višja glede na obstoječo ceno za 9,16%. Nova povprečna cena znaša 15.478,49 SIT/MWh in je višja glede na obstoječo povprečno ceno za 6,26%.
Mestnemu svetu Mestne občine Ptuj predlagam, da po obravnavi na seji mestnega sveta sprejme predloženo soglasje k spremembi cene proizvodnje in distribucije pare in tople vode za namene daljinskega ogrevanja.
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