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Z  A  P  I  S  N  I  K

2. izredne seje Občinskega sveta Občine Markovci, ki je bila v četrtek, 18. decembra  2014 ob  17. uri, v  sejni sobi Občine Markovci, Markovci 43, 2281 Markovci.

Sejo Občinskega sveta Občine Markovci je na podlagi 24. člena Poslovnika Občinskega sveta Občine Markovci sklical župan. Uvodoma je pozdravil prisotno svetnico in svetnike občinskega sveta, prisotnega predstavnika sredstev javnega obveščanja ter občinske uprave. Ugotovil je, da je svet sklepčen, saj so bili prisotni vsi člani občinskega sveta. Ker  je na podlagi 31. člena Poslovnika Občinskega sveta Občine Markovci s tem bila podana sklepčnost, je občinski svet lahko nadaljeval sejo in na podlagi 46. člena Poslovnika Občinskega sveta Občine Markovci veljavno sprejemal odločitve. 

SEJI SVETA SO PRISOSTVOVALI ŠE NASLEDNJI VABLJENI:

1. Marinka Bezjak Kolenko, direktorica občinske uprave; 

2. Branko Zorko, svetovalec za področje investicij 

3. Jože Šmigoc, Radio Tednik Ptuj

4. Marija Slodnjak, Radio Tednik Ptuj

5. Nevenka Težak, zapisnikarica.

DOLOČITEV DNEVNEGA REDA

Z vabili za sklic seje so prejemniki gradiva prejeli predlog za 2 točki, h kateremu  je bilo priloženo tudi gradivo. Župan je v skladu  s 33. členom Poslovnika Občinskega sveta  za obravnavo predlagal spremembo dnevnega reda in sicer se pri točki 2 sklepa samo o imenovanju člana uredniškega odbora in ne tudi odgovornega urednika.  Župan je obrazložil, da je sprememba zaradi tega, ker mora v skladu z 18. členom Zakona o medijih k imenovanju odgovornega urednika podati svoje mnenje Uredniški odbor, zato predlaga, da danes občinski svet sklepa samo o imenovanju člana Uredniškega odbora List iz Markovcev. Za razpravo je podal naslednji naslednji 

PREDLOG DNEVNEGA REDA:

1. Predlog proračuna za leto 2015 in sklepa o javni razpravi predloga proračuna

2. Imenovanje člana uredniškega odbora Lista iz Markovcev 

SKLEP številka 11/2014: 

Potrdi se predlagani dnevni red za 2. izredno sejo Občinskega sveta Občine Markovci.
K točki 1:

Z gradivom za sejo občinskega sveta so prejemniki gradiva prejeli predlog proračuna za leto 2015 , ki ga je podrobneje predstavil župan Milan Gabrovec, ki je povedal, da so proračunska sredstva razporejena predvsem na investicijske postavke, za dokončanje investicij, ki so v teku. Novih investicij ne načrtujemo razen kanalizacije v Novi vasi pri Markovcih, saj  na tako imenovanem »Petrolovem razpisu« nismo bili uspešni, bomo pa projekt prijavili še na kateri drugi razpis, če seveda bo. Poudaril je, da se večina investicij zaključuje v mesecu juniju in takrat bomo preostanek  sredstev z rebalansom prerazporedili na zmanjšane postavke in morda odprli še katere nove. Občinski svet je seznanil, da je ukinil postavko za sponzorstvo in nekoliko povečal postavko za občinski praznik in reprezentanco.
Župan je odprl splošno razpravo o proračunu ter predlagal, da občinski svet na današnji seji sprejme sklep o izvedbi javne razprave o predlogu proračuna Občine Markovci za leto 2015. Obrazložil je še, da  v času javne razprave o  predlogu proračuna razpravljajo in dajejo na predlog proračuna pripombe delovna telesa občinske sveta in zainteresirana javnost. Glede na prihajajoče praznike je predlagal, da se podaljša rok javne  razprave o predlogu proračuna do 15. januarja.
V razpravi o predlogu proračuna, v kateri  so sodelovali svetnica Maja Zemljarič ter svetniki Marjan Meglič, Peter Majcen, Franc Rožanc in Maksimiljan Sakelšek je Maja Zemljarič postavila vprašanje, kako lahko obravnavamo proračun, ki ni pripravljen v skladu z navodili za pripravo proračuna, in zakonom o javnih financah, saj k gradivu ni priložen Odlok o proračunu in Načrt razvojnih programov. Svetniki Marjan Meglič, Franc Rožanc, Peter Majcen in Maksimiljan Sakelšek so bili prepričani, da je županova predstavitev proračuna,  kakršnega ima občina Markovci preskromna. Menijo namreč, da si tako svetniki kot širša javnost zaslužijo obširnejšo obrazložitev, kako je naravnan in zakaj je tako naravnan. Postavili so vprašanje, zakaj župan  pred uvrstitvijo proračuna na dnevni red, ni sklical svetnikov, da bi se  uskladili oz. pogovorili o vsebini proračuna? Postavljeno je bilo tudi vprašanje, zakaj sta v proračunu še vedno postavki za Medgeneracijski center Stojnci in dvorana Sobetinci? Ugotavljali so tudi, da so obrazložitve proračunskih postavk slabo pripravljene, prav tako je predlog proračuna neuravnotežen, saj je po eni strani naravnan varčevalno šport, kultura, po drugi strani pa razsipniški (npr. občinski praznik). Ugotavljali so tudi, da se močno povečujejo sredstva na postavkah proračunska rezerva in rezervacija, za katera ne vemo, zakaj se bodo porabila. Zanimalo jih je tudi, zakaj nismo planirali sredstev za dokončanje prekritja strehe na osnovni šoli, ter ureditev javne poti v Stojncih. Opozorili so, da z ukinitvijo postavke za ureditev javne poti v Stojncih onemogočamo lastnikom dostop do njihovih zemljišč. Ugotavljali so tudi, da je visoka postavka za ureditev mansarde v občinski stavbi ter da so določene proračunske postavke planirane tako, kot da se v njih skriva neka rezerva. Opozorili so, zakaj zemljišč, po katerih poteka komunalna infrastruktura nismo odkupili preden smo začeli z investicijami, saj je na teh postavkah planiranih veliko sredstev. V razpravi so poudarili, da svetniki ne želijo zavirati razvoja občine, opozarjajo le, da se na eni strani preveč troši, na drugi pa preveč varčuje.
Glede priprave proračuna je direktorica pojasnila, da imamo v  poslovniku napisano, da se odlok obravnava v predlogu,  načrti razvojnih programov pa se morajo uskladiti v 30 dneh od  potrditve proračuna. Bomo pa do sprejema predloga proračuna pripravili manjkajoča akta.
Župan je poudaril, da  predlog proračuna pripravi župan in ga v skladu z 90. členom  poslovnika občinskega sveta pošlje skupaj z vabilom članom občinskega sveta, da se o proračunu opravi splošna razprava in sprejme sklep o javni razpravi.  V času javne razgrnitve je predlog proračuna dostopen  zainteresirani javnosti na spletni strani občine Markovci in v prostorih občine Markovci, prav tako pa o njem razpravljajo delovna telesa občinskega sveta, ki podajo pripombe in predloge k predlogu proračuna. Župan je poudaril, da se mu zdi zavrnitev proračuna nesmiselna, saj je javna razprava čas za usklajevanje in dajanje pripomb na proračun. Prav tako pa se lahko na pripravljen predlog proračuna vlagajo še amandmaji.
Župan je še povedal, da je prejšnjo sredo bil na sestanku s predstavniki vlade, kjer so nas seznanili, da se zmanjšujejo sredstva za primerno porabo. Poudaril je, da ne more sprejeti, da se obnašamo preveč varčevalno ko zmanjšujemo sredstva za delovanje društev, mnenja je, da društva zaradi tega ne bodo svojih programov izvajala nič manj kvalitetno. V kolikor menite, da je preveč sredstev namenjenih za občinski praznik, potem sklenimo, da ne bomo več imeli občinskega praznika. Ponovno je poudaril, da moramo najprej dokončati investicije, ki so v teku, šele nato bomo lahko sredstva prerazporejali.

Svetnika David Gabrovec in Franc Kostanjevec sta  ugotavljala, da je predlog proračuna pripravljen v skladu z veljavno zakonodajo, zagotovo pa noben predlog ne bo pripravljen tako, da bi lahko bil idealen. Je pa javna razprava čas, v katerem se na proračun lahko podajo pripombe oz. predlogi, ki se upoštevajo pri pripravi predloga proračuna, prav tako pa se na predlog lahko vložijo amandmaji. Svetnik Zvonko Črešnik se je strinjal, da bi se s pogovori pred pripravo proračuna danes lažje uskladili o vsebini proračuna, vendar je kljub temu predlagal, da občinski svet danes sprejme sklep o javni razgrnitvi predloga proračuna.

Župan je še enkrat poudaril, da z zavrnitvijo sklepa o javni razpravi zaviramo nadaljevanje nekaterih investicij in da je javna razprava čas, ko se na predlog proračuna dajejo pripombe oz. predlogi. Svetnikom je predlagal, da sprejmejo sklep, o javni razpravi, ki se naj podaljša do 22. januarja 2015. 
Župan je dal predlog sklepa  o izvedbi javne razprave o predlogu proračuna Občine Markovci za leto 2015 na glasovanje, ki pa ni bil izglasovan saj je pet svetnikov glasovalo proti in 4 za.
K točki 2:
Z gradivom so svetniki prejeli predlog sklepa o imenovanju odgovornega urednika in članov Uredniškega odbora List iz Markovcev.

Dodatno obrazložitev je podal predsednik Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, ki je povedal, da glede na pojasnilo, da mora k imenovanju odgovornega urednika podati mnenje Uredniški odbor na današnji seji Občinski svet imenuje le člana uredniškega odbora. Direktorica je še dodala, da danes občinski svet glasuje le o enem članu uredniškega odbora in ne o dveh, kot je bilo dogovorjeno na seji Komisije za mandatna vprašanja volitve in imenovanja. Prav tako občinski svet ne sklepa o razrešitvi Alenke Rožanc.
Po krajši razpravi in manjših nesoglasjih je župan predlagal, da občinski svet glasuje posebej o imenovanju Marije Prelog in Antona Majeriča za člana Uredniškega odbora. Župan je predlagal, da občinski svet najprej glasuje o kandidatki Mariji Prelog. Svetniki so županov predlog soglasno potrdili. Sprejet je bil naslednji
SKLEP številka

Občinski svet Občine Markovci je na podlagi 16. člena Statuta Občine Markovci (Uradno glasilo slovenskih občin št. 15/2006 in 26/2009) sklenil, da se Marijo Prelog, stanujočo Markovci 52, 2281 Markovci imenuje za članico Uredniškega odbora List iz Markovcev.

Župan  se je svetnikom zahvalil za sodelovanje, vsem zaželel vesel božič in srečno ter uspešno 2015. Seja je bila zaključena ob 18,15 uri.
Zapisala






Župan 
Nevenka TEŽAK





Milan Gabrovec, prof.
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