OBRAZLOŽITEV IN UTEMELJITEV SPREMEMB IN DOPOLNITEV OBČINSKEGA LOKACIJSKEGA NAČRTA OBMOČJA BRITOF SEVER VOGE S 12/4
Razlogi za pripravo sprememb in dopolnitev občinskega lokacijskega načrta

Spremembe in dopolnitve občinskega lokacijskega načrta območja Britof sever Voge S 12/4 obravnavajo spremembo pogojev za gradnjo načrtovanega objekta na zemljišču parc. štev. 2118 k.o. Visoko. Omenjeno zemljišče je  v OLN označeno z oznako C5, površina pa je 981 m². Zemljišče je locirano na severnem koncu OLN.

Na obravnavanem zemljišču je bila po OLN predvidena gradnja  individualne stanovanjske hiše tlorisnih dimenzij 10.00 m x 15.00 m z dovoljenimi odstopanji ±20%.
Na Občino Šenčur je bila naslovljena pobuda lastnika zemljišča, da se navedeni odlok dopolni tako, da bo na predmetnem zemljišču dopustna gradnja ene, malo spremenjene, individualne stanovanjske hiše z garažo, vse ostalo pa ostane po določilih veljavnega odloka.
Spremembe in dopolnitve OLN se izdelajo na podlagi že izdelanih strokovnih podlag in drugih strokovnih gradiv, katera so bila izdelana ob pripravi OLN. Posebne strokovne podlage se ne izdelajo.

Pravna podlaga za predlagane spremembe in dopolnitve odloka o  občinskem  lokacijskem načrtu območja Britof sever Voge S 12/4 je Zakon o prostorskem načrtovanju (ZPNačrt) (Uradni list RS, št. 33/07, 108/09). 
Priprava sprememb in dopolnitev občinskega lokacijskega načrta se je pričela s sprejemom in uradno objavo sklepa o pripravi sprememb in dopolnitev občinskega lokacijskega načrta (Uradni vestnik Gorenjske 4/10). V sklepu o pripravi so, skladno s 58. členom ZPNačrt, med drugim določeni tudi nosilci urejanja prostora, ki dajejo smernice za načrtovanje predvidene prostorske ureditve v roku 15 dni od prejema poziva, ker se sprememba nanaša samo na posamičen poseg v prostor, ki ne vpliva na celovitost načrtovanih prostorskih ureditev ter na rabo sosednjih zemljišč in objektov (61.a člen ZPNačrt). Če v tem času ne dajo svojih smernic se šteje, da jih nimajo oziroma na predvideno prostorsko ureditev nimajo pripomb.
Določeni so sledeči nosilci urejanja prostora, ki dajejo smernice na osnutek sprememb in dopolnitev občinskega lokacijskega načrta:

· Ministrstvo za obrambo, Uprava RS za zaščito in reševanje,

· Ministrstvo za okolje in prostor, Agencija RS za okolje, Urad za upravljanje z vodami, Oddelek območja zgornje Save,

· Zavod za varstvo narave, Območna enota Kranj,

· Komunala Kranj, javno podjetje, d.o.o., PE Vodovod, 
· Komunala Kranj, javno podjetje, d.o.o., PE kanalizacija in čistilne naprave, 
· Elektro Gorenjska, d.d., OE distribucijsko omrežje, 
· Občina Šenčur (za področje lokalne javne infrastrukture),

· Telekom Slovenije, d.d., PE Kranj, 

· Domplan, d.d., PE Energetika, 
· TELE-TV, d.o.o..

V postopek se lahko vključijo tudi drugi nosilci urejanja prostora, če se v postopku priprave sprememb in dopolnitev PUP izkaže, da ureditve posegajo v njihovo delovno področje.

Po pridobitvi smernic bo izdelana analiza le-teh. V primeru molka se šteje, da nosilec urejanja prostora smernic nima. 
Istočasno s pridobivanjem smernic, ministrstvo, pristojno za varstvo okolja, v tem roku pisno sporoči občini, ali je za  spremembo in dopolnitev OLN potrebno izvesti celovito presojo vplivov na okolje. Ministrstvo je z odločbo št. 35409-114/2010 z dne 18. 5. 2010 sporočilo da ni treba izvesti celovite presoje vplivov na okolje. 

Načrtovalec je na podlagi smernic, ki so jih za izdelavo spremembe OLN podali nosilci urejanja prostora, izdelal dopolnjeni osnutek.

Smernice so posredovali:

· Ministrstvo za obrambo, Uprava RS za zaščito in reševanje, št. 350-144/2007-12 z dne 17. 5. 2010, 

· Ministrstvo za okolje in prostor, Agencija RS za okolje, Urad za upravljanje z vodami, Sektor za vodno območje Donave, Oddelek območja zgornje Save, št. 35001-314/2010-2 z dne 11. 5. 2010,

· Zavod za varstvo narave, Območna enota Kranj, št. 2-III-195/2-O-10/MB z dne 6. 5. 2010,
· Komunala Kranj, javno podjetje, d.o.o., PE Vodovod, št. 4/2290/08/UJ z dne 10. 5. 2010,
· Komunala Kranj, javno podjetje, d.o.o., PE kanalizacija in čistilne naprave, št. 5/18902-148/2010/BB z dne 6. 5. 2010,
· Elektro Gorenjska, d.d., OE distribucijsko omrežje, št. EAD-510697/512197 z dne 10. 5. 2010,

· Telekom Slovenije, Center za vzdrževanje omrežja in zagotavljanje storitev Kranj, št. 423/2010-KR z dne 4. 6. 2010,

· Domplan, d.d., št. 101/36-10 z dne 4. 6. 2010.
Na zahtevo iz smernic MO – uprave RS za zaščito in reševanje je dopolnjen 14. in dodan 14a. člen odloka. Opredeljena je cona potresne ogroženosti in projektni pospešek, ugotovljeno da ni poplavnih, erozivnih in plazljivih območij, ter visoke podtalnice (plato na katerem leži naselje je ca 20 m nad gladino reke Kokre, ki teče v bližini, območje lokacijskega načrta pa je odmaknjeno od robov proti Kokri). Po Zakonu o varstvu pred naravnimi in drugimi nesrečami (Uradni list RS, št. 51/06 – uradno prečiščeno besedilo, 64 in 68. člen) morajo imeti vsi načrtovani objekti ojačano prvo ploščo, ker ne sodijo v kategorijo objektov ki morajo imeti zaklonišča.

Menimo da tveganj zaradi povečanih možnosti nastanka požara v območju ni, ker razen stanovanjskih stavb so dovoljene le dejavnosti spremljajočih programov, ki v okolju ne povzročajo večje motnje, kot so dovoljene za stanovanjsko območje oziroma ko se z novo dejavnostjo posledično ne poveča vpliv objekta na okolje.
Medsebojni odmiki objektov so prikazani v situacijah, lega objektov je fiksirana s fiksnimi točkami, tako da se odmiki ne bodo spreminjali ter jih ni potrebno še posebej opisovati ali določati v pravilniku. 

Ceste in vsa komunalna oprema naselja je prikazana v Načrtu umestitve načrtovane ureditve v prostor – prometna, komunalna in energetska infrastruktura in je že zgrajena, tako da menimo da se v odloku nima smisla spuščati v dostope in hidrante, ki so že obstoječi. 
Občina Šenčur je javno razgrnila dopolnjeni osnutek za dobo 15 dni, od 28. 5. 2010 do 11. 6. 2010. Javna obravnava je bila sklicana med javno razgrnitvijo, dne 2. 6. 2010. V javni razgrnitvi in na javni obravnavi ni bilo pripomb, tako da ni potrebno sprejeti stališč do pripomb.

Na predlog sprememb in dopolnitev OLN, ki ga bo občina pripravila in posredovala nosilcem urejanja prostora, morajo nosilci urejanja prostora v 15 dneh po prejemu vloge izdati mnenje, ali predlog upošteva njihove smernice. V primeru molka nosilcev urejanja prostora občina bo nadaljevala s pripravo spremembe OLN.
Za mnenja so bili zaprošeni naslednji nosilci urejanja in vsi so podali svoja mnenja:

· Ministrstvo za obrambo, Uprava RS za zaščito in reševanje, št. 350-144/2007-14 z dne 23. 6. 2010, 

· Ministrstvo za okolje in prostor, Agencija RS za okolje, Urad za upravljanje z vodami, Oddelek območja zgornje Save, št. 35001-451/2010-2 z dne 11. 7. 2010,

· Zavod RS za varstvo narave, Območna enota Kranj, št. 2-III-195/4-O-10/MB z dne 24. 6. 2010,
· Komunala Kranj, javno podjetje, d.o.o., PE kanalizacija in čistilne naprave, št. 5/21423-211/2010/BB z dne 18. 6. 2010,

· Elektro Gorenjska, d.d., OE distribucijsko omrežje, št. EAD-517743/519456 z dne 28. 6. 2010,

· Občina Šenčur, št. 35100-055/10 z dne 22. 6. 2010,

· Telekom Slovenije, Center za vzdrževanje omrežja in zagotavljanje storitev Kranj, št. 38/06-BD-00141201006170043 z dne 29. 6. 2010,

· Domplan, d.d., št. 113/36-10 z dne 9. 7. 2010.

Občinski svet Občine Šenčur bo na svoji seji sprejel dopolnjeni predlog sprememb in dopolnitev OLN Britof sever Voge, ki je bil objavljen v Uradnem vestniku Gorenjske.
Utemeljitev predlaganih rešitev

Predlagane rešitve v spremembah in dopolnitvah OLN so popolnoma skladne z določili programske zasnove v Spremembah in dopolnitvah dolgoročnega plana občine Kranj za obdobje od leta 1986 do leta 2000 (Uradni vestnik Gorenjske, št. 5/86, 16/88,  23/88, 44/96, 43/97, 23/98, 28/98, 32/98, 5/04, 19/04 in Uradni list RS, št. 20/91, 55/92) in spremembah in dopolnitvah srednjeročnega družbenega plana občine Kranj za obdobje od leta 1986 do leta 1990 (Uradni vestnik Gorenjske, št. 7/86, 13/88, 3/89, 44/96, 43/97, 28/98, 5/04, 19/04 in Uradni list RS, št. 41/92, 55/92, 43/93 in 70/94)  za območje občine Šenčur.
