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	OBČINA ŠENČUR

Kranjska 11

4208 Šenčur

tel. 04 – 2519-100  fax. 2519-111

e-mail:obcina@sencur.si

url:www.sencur.si


Številka: 032-10/29
Datum: 16.6.2010  

Z A P I S N I K

29. redne seje Občinskega sveta Občine Šenčur, ki je potekala v sredo, dne 9.6.2010, v sejni sobi Občine Šenčur, Kranjska c. 2, Šenčur, s pričetkom ob 15.00 uri.

PRISOTNI: Janez Ovijač, Ciril Sitar, Marjan Kristanc, Cvetka Kuhar, Aleš Perič Močnik,
                      Marija Dermastja, Aleksander Sašo Zupan, Janez Sušnik, Janez Žumer, Jože
                      Regina, Simon Kuhar, Nina Bakovnik, Jože Stružnik, in predsednik NO –
                     Anton Kepic    
OPRAVIČENO ODSOTNI: Jure Gorjup, Ciril Kozjek, Janez Grilc, Franci Sekne 
OSTALI PRISOTNI: župan Miro Kozelj, tajnik občine Marija Cankar,  strokovni sodelavec

  občine Aleš Puhar, tajnica Damjana Kastelic, računovodkinja Anica   Brezar, strokovni sodelavec občine g. Anže Kavčič, vodja PE Vodovod, JP Komunala - g. Roman Šter, Vodja PE Kanalnizacije in čist. naprave, JP Komunala Kranj – ga. Mojca Kobentar, vodja medobčinskega redarstva Kranj g. Slavko Savič,  Gorenjski glas – Simon Šubic, R Kranj – Slavi Bučan in ravnateljica OŠ Šenčur – ga. Majda Vehovec 
  DNEVNI RED:

1. Ugotovitev sklepčnosti in potrditev dnevnega reda

2. Potrditev zapisnika 28. redne seje občinskega sveta 

3. Informacija o tekočih aktivnostih v občini 

4. Poročilo nadzornega odbora 

5. Predlog odloka o zaključnem računu proračuna za leto 2009

6. Informacija o prerazporeditvah 

7. Predlog Odloka o oskrbi s pitno vodo na območju Občine Šenčur
8. Osnutek odloka o odvajanju in čiščenju komunalne odpadne ter padavinske 
vode na območju Občine Šenčur
9. Predlog pravilnika o načinu oddajanja in uporabe  javnih športnih objektov in površin v občini Šenčur

10. Letni načrt pridobivanja in razpolaganja z nepremičnim premoženjem Občine Šenčur za leto 2010 – dopolnitev 
11. Predlog oblikovanja cene za biološke odpadke  
12. Poročilo o delovanju medobčinskega inšpektorata Kranj na območju Občine Šenčur
13. Pobude in vprašanja 

14. Razno
Ad.1

Sklicatelj seje občinskega sveta, župan Miro Kozelj, je vse navzoče lepo pozdravil, predstavil novega občinskega strokovnega sodelavca g. Anžeta Kavčiča, z oddelka za družbene dejavnosti in po ugotovitvi sklepčnosti članov sveta pričel z delom. 
Na posredovani dnevni red svetniki niso imeli pripomb, župan pa je pod točko razno predlagal, da svetniki obravnavajo vlogo Sindikata družbe Zvezda d.d Kranj, glede dodelitve enkratne denarne pomoči za delavki iz naše občine, ki sta ostali brez službe. 
Ker ni bilo razprave je župan v potrditev predlagal sledeč  
SKLEP: 
Potrdi se dnevni red 29. redne seje občinskega sveta Občine Šenčur, s predlagano dopolnitvijo.   

Pri glasovanju je bilo navzočih 12 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet s 12 glasovi ZA  prisotnih svetnikov. 
                                                                      Ad.2
Na zapisnik 28. redne seje je g. Sitar podal pripombo, naj se na 8. strani zapisnika, kjer navaja svojo pobudo glede seznanitve članov občinskega sveta s problematiko zaščite in reševanja ter požarnega varstva v občini Šenčur  besedica »ljudje« spremeni v »občani«. 
Ker ni bilo več razprave, je dal župan v potrditev sledeč predlog 
SKLEPA: 

Potrdi se zapisnik 28. redne seje občinskega sveta občine Šenčur, z dano pripombo.

Pri glasovanju je bilo navzočih 12 svetnikov. Sklep je bil s 12 glasovi ZA SOGLASNO sprejet.
Ad.3

Informacijo o tekočih aktivnostih v občini je podal župan. Povedal je, da sta na spletni strani občine že objavljena Javni razpis za dodelitev pomoči za ohranjanje in razvoj kmetijstva, gozdarstva in podeželja v občini Šenčur v letu 2010 in Javni razpis za dodelitev sredstev za spodbujanje razvoja gospodarstva v občini Šenčur v letu 2010, v pripravi pa je tudi že Pravilnik o načinu oddajanja in uporabe  javnih športnih objektov in površin v občini Šenčur, ki bo urejal pogoje, merila in namen oddajanja in uporabe športnih objektov in površin, ki so v lasti Občine Šenčur. 

V zvezi z vzdrževanjem občinskih cest je povedal, da so izvajalci z deli zaključili, tako, da posledic hude zime ni več videti. 

G. Sitar, predsednik Odbora za kmetijstvo je vpraševal, kako daleč je postopek sprejema OPN-ja. Župan je pojasnil, da smo dobili žal negativno mnenje Ministrstva za kmetijstvo, vendar bomo v tem tednu na ministrstvo ponovno poslali dopis z dodatnimi obrazložitvami, podatki, fotografijami in ostalimi možnimi argumenti, za katere menimo, da bodo vplivali na izdajo spremenjenega – pozitivnega mnenja. 
V nadaljevanju je g. Ovijač ponovno izpostavil restavriranje kapelice v Trbojah. Župan je povedal, da bodo dela zaključena predvidoma do sredine meseca avgusta. Pojasnil je še, da so temelji kapelice zelo higroskopični in bi jo bilo potrebno podreti in postaviti na novo, s čimer pa se  Zavod za spomeniško varstvo ne strinja in posega ne dovoli. 

G. Kristanca je zanimalo, kje se zbirajo sredstva, zbrana od občinskih kazni, ki jih dodeljuje Medobčinski inšpektorat Kranj. 

Računovodkinja, ga. Brezarjeva je povedala, da sredstva, zbrana od  kazni dobi vsaka občina na svoj račun. 

Ad.4
Poročilo o opravljenem nadzoru Zaključnega računa Občine Šenčur za leto 2009 je predstavil predsednik NO, g. Anton  Kepic. 
Povedal je, da posebnih zahtev za revizijo ni bilo, zato je NO na svoji 11. seji, dne 11. marca 2010 sprejel Letni program nadzora finančnega poslovanja občine v letu 2009 in sicer:

1. Pregled izbire izvajalcev in postopkov izvedbe investicij Občine Šenčur v letu 2009
2. Pregled vzdrževanja cest v občini

3. Poslovanje občine s povezanimi osebami

4. Pregled realizacije priporočil v zvezi s prevozi OŠ sprejetih v zaključnem poročilu NO za leto 2008

5. Pregled izvedbe postopkov JNMV v letu 2009
6. Pregled porabe finančnih sredstev za socialno varstvo (oskrbnine v domovih, družinski pomočnik, socialne pomoči)

7. Oddajanje v najem občinskih zgradb in zemljišč

8. Poraba finančnih sredstev za javno razsvetljavo v KS

9. Nakupi in prodaja nepremičnin v letu 2009

10. Stanje likvidnosti občine v letu 2009.

Vsi člani NO so pri pregledu poslovanja posebej pregledali tudi izvrševanje priporočil iz poročila NO o opravljenem nadzoru zaključnega poročila Občine Šenčur za leto 2008 in ugotovili, da so bila priporočila v večini primerov upoštevana.

Ugotovitve: 

Postopki javnega naročila blaga ali storitev po postopku zbiranja ponudb, katerih vrednost je višja od 10.000 EUR brez DDV in za javna naročila gradenj, katerih vrednost je višja od 20.000 EUR brez DDV ter postopki javnega naročila blaga ali storitev po postopku javnega naročanja, katerih vrednost je višja od 40.000 EUR brez DDV in za javna naročila gradenj, katerih vrednost je višja od 80.000 EUR brez DDV, so bili izvedeni v skladu z Zakonom o javnem naročanju. 
Pregled postavk vzdrževanja cest v občini Šenčur v letu 2009 je nastal po hitrem pregledu Zaključnega računa Občine Šenčur za leto 2009 na podlagi katerega so izstopali relativno visoko zneski odhodkov Občine Šenčur. Vsi zneski so se izkazali za upravičene in zato NO ugotavlja, da nepravilnosti ni bilo. 
Glede prevozov otrok v OŠ Šenčur NO ugotavlja, da prevoze opravlja potovalna agencija Alpetour d.d Kranj. Pogodba je sklenjena za čas od 1.9.2006 do 30.6.2010, zato se priporočili v letu 2009 nista mogli izvajati, razen v delu, ki se tiče varnosti in kulture prevozov. Na Občini v letu 2009 nismo prejeli pritožb glede storitev prevoza otrok v šolo. 

Pri pregledu postavke Varstvo naravne in kulturne dediščine  je bila podana obrazložitev, da so bila sredstva na postavki planirana že ob sprejetju proračuna 2009. Iz teh sredstev so v letu 2009 poravnali stroške že začetih del v letu 2008. Občine financira in sofinancira obnovo kulturne dediščine za objekte, ki so vpisani v register kulturne dediščine. Pobude pa posredujejo krajevne oz. vaške skupnosti in posamezniki. Nepravilnosti niso bile ugotovljene. 
V letu 2009 sta bili začeti in izvedeni dve naročili na postavki projektna dokumentacija in štiri naročila za storitve (skupaj je bilo torej v l. 2009 izvedeno 6 postopkov JNMV v skupni realizaciji 79.000 EUR). 

Vsa naročila so bila v celoti izvedena v skladu s predpisanimi postopki in popolno dokumentacijo. 

Tudi postopki pri izdaji naročilnic (189) in tipskih pogodb (10) so bili izvedeni v skladu s predpisanimi postopki in popolno dokumentacijo. 

Pri pregledu postopkov JNMV NO ocenjuje, da občinski svet postopke izvaja transparentno, pri čemer ni bilo ugotovljenih nobenih nepravilnosti pri samih postopkih in smotrnosti porabe proračunskih sredstev.  

Na osnovi pregleda porabe finančnih sredstev za socialno varstvo (družinski pomočnik, oskrbnine v domovih in socialne pomoči) NO ocenjuje, da Občine Šenčur s sredstvi ravna racionalno, pri čemer ni bilo ugotovljenih nobenih nepravilnosti pri postopkih in smotrnosti porabe proračunskih sredstev. 

Pri pregledu oddaje v najem občinskih zgradb in zemljišč NO ugotavlja, da je občinska uprava v letu 2009 zasledovala cilj največje možne napolnjenosti razpoložljivih prostorov ter pokritja stroškov ogrevanja, elektrike, vode in ostalih storitev. 

Tudi pri pregledu porabe finančnih sredstev za javno razsvetljavo v KS je NO ugotovil, da je upravljanje javne razsvetljave v Občini Šenčur gospodarno. 

Pri pregledu prodaje zemljišč v letu 2009 je NO ugotovil, da so bile prodaje izvedeno gospodarno in v skladu z zakonodajo. 

Ker na omenjeno poročilo ni bilo razprave, je dal župan na glasovanje sledeč 

SKLEP: 

Občinski svet sprejme poročilo NO o finančnem poslovanju Občine Šenčur za leto 2009, v predloženi obliki. 
Pri glasovanju je bilo prisotnih 13 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet.
Ad.5
Predlog odloka o zaključnem računu proračuna za leto 2009 je obrazložila računovodkinja občine, ga. Anica Brezar. Podlaga za porabo sredstev in pripravo zaključnega računa proračuna za leto 2009 je bil Odlok o proračunu Občine Šenčur za leto 2009 in Odlok o rebalansu občine Šenčur za leto 2009. 

Ga. Brezarjeva je v nadaljevanju povedala,  da so načrtovani prihodki proračuna za leto 2009 realizirani v višini 5.887.218 EUR ali 92,27%. Realizacija odhodkov proračuna je 6.120.069 EUR in so realizirani v višini 96,24% veljavnega proračuna za leto 2009. Presežek odhodkov nad prihodki v bilanci prihodkov in odhodkov je 232.851 EUR. 
Realizacija prejemkov na računu finančnih terjatev in naložb je 53.795 EUR ali 96,06%. Realizacija prejemkov vrnjenih dolgoročnih stanovanjskih posojil je 9.624 EUR. V letu 2009 je Občina Šenčur prodala 1059 delnic CP Kranj v skupni vrednosti 44.171 EUR. 

V letu 2009 v proračunu nismo načrtovali danih stanovanjskih posojil. Račun finančnih terjatev in naložb izkazuje 53.795 EUR presežka prejemkov. 

Ker ni bilo razprave, je župan v potrditev predlagal naslednji 

SKLEP: 

Sprejme se predlog Odloka o zaključnem računu proračuna Občine Šenčur za leto 2009. 

Pri glasovanju je bilo prisotnih 13 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet. 
Ad.6 

Informacijo o prerazporeditvah je posredovala računovodkinja ga. Anica Brezarjeva, ki je povedala, da je župan zaradi potreb-dinamike prihodkov in sprememb, ki so nastale na podlagi 7. člena Odloka o proračunu občine Šenčur za leto 2009 prerazporedil za 72.005,99 EUR sredstev. 
Ker ni bilo razprave, je župan v sprejem predlagal naslednji 

SKLEP: 

Sprejme se informacija o prerazporeditvah. 

Pri glasovanju je bilo prisotnih 13 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet. 
Ad.7

Predlog Odloka o oskrbi s pitno vodo na območju občine Šenčur je obrazložil g. Roman Šter, vodja PE Vodovod, JP Komunala Kranj. Povedal je, da so bile v fazi sprejema od osnutka do predloga v predlogu izločene določbe o vzdrževanju priključkov. Sprejem novega Odloka pomeni pravno podlago za izvajanje obvezne gospodarske javne službe na območju lokalne skupnosti. 
Ker ni bilo razprave, je župan v sprejem predlagal sledeč 

SKLEP: 

Občinski svet Občine Šenčur sprejme predlog Odloka o oskrbi s pitno vodo na območju Občine Šenčur v predlaganem besedilu. 
Pri glasovanju je bilo prisotnih 12 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet.  
Ad. 8
Osnutek Odloka o odvajanju in čiščenju komunalne odpadne ter padavinske vode na območju občine Šenčur je obrazložila vodja EE kanalizacije in čistilne naprave, JP Komunale Kranj, ga. Mojca Kobentar. Povedala je, da je bil v letu 2008, na 18. redni seji sprejet odlok, ki ureja področje odvajanja in čiščenja komunalne odpadne in padavinske vode na območju občine Šenčur. Zaradi uskladitve odloka z veljavno zakonodajo je pripravljen nov osnutek odloka. Predpisi so se najbolj intenzivno speminjali v zadnjih dveh letih, predvsem na področju standardov izvajanja javne službe odvajanja in čiščenja in na področju oblikovanja cen komunalnih storitev. 

V besedilu osnutka Odloka so usklajene definicije posameznih pojmov, način gradnje javne kanalizacije in določila o globah. 

Ker ni bilo razprave, je župan v sprejem predlagal sledeč 

SKLEP: 

Sprejme se osnutek Odloka o odvajanju in čiščenju komunalne odpadne ter padavinske vode na območju občine Šenčur. 
Pri glasovanju je bilo prisotnih 13 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet. 
Ad.9
Pravilnik o načinu oddajanja in uporabe javnih športnih objektov in površin v Občini Šenčur je obrazložil strokovni sodelavec Občine, g. Anže Kavčič, ki je pojasnil, da Pravilnik ureja pogoje, merila in namen oddajanja in uporabe športnih objektov in površin, ki so v lasti Občine Šenčur in obsega naslednje objekte in površine: 

· Športno dvorano Šenčur, s katero upravlja Osnovna šola Šenčur

· Športno dvorano Visoko, s katero upravlja KS Visoko

· Večnamensko dvorano Voklo, s katero upravlja KS Voklo. 

Občina Šenčur objavi javni razpis za uporabo javnih športnih objektov praviloma meseca maja za naslednje šolsko leto oz. športno tekmovalno sezono. 

V nadaljevanju je povedal, da pravilnik dodatno spreminjamo v 5. členu, v tretjem odstavku, v roku za odpoved ali spremembo dogovorjenega  termina, ki po novem glasi: 

· v primeru celodnevnega najema 7 dni, 

· v ostalih primerih pa najmanj 2 dni. 

Spreminja pa se tudi besedilo 14. člena, kjer je prišlo do pravopisne napake, tako, da se v prvem stavku med besedilo » v javnih športnih objektih so« vstavi besedilo s soglasjem lastnika«, črta pa se prva alinea.
Župan je dal besedilo pravilnika v razpravo, v kateri so bile dane naslednje pripombe: 

· Župan: v 13. členu, v zadnji vrsti, pred besedico … določi višja uporabnina, … vstaviti besedico »lahko«;
· G. A. S. Zupan: 
· v 4. členu dodati novo alineo, ki glasi: 

»ostale dejavnosti, ki jih ne financira občina in za katere se plačuje najem po

   veljavnem ceniku«. 
· v 8. členu dodati nov prvi odstavek, ki glasi: »Upravljavci športnih objektov so dolžni voditi seznam koriščenja športnih objektov«. 
Ker ni bilo več razprave, je župan v potrditev predlagal sledeč predlog 

SKLEPA: 

Sprejme se Pravilnik o načinu oddajanja in uporabe javnih športnih objektov in površin v Občini Šenčur, z danimi pripombami. 

Pri glasovanju je bilo prisotnih 13 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet. 
Ad.10
Letni načrt pridobivanja in razpolaganja z nepremičnim premoženjem Občine Šenčur v letu 2010 – druga dopolnitev je obrazložila tajnica občinske uprave, ga. Cankarjeva, ki je povedala, da je bil letni načrt za leto 2010 sprejet na 18. Seji občinskega sveta, dne 17.12.2008, prva dopolnitev pa na 27. Seji, dne 24.2.2010. 

V drugi dopolnitvi predlagamo prodajo zemljišč, katerih občina Šenčur ne potrebuje za uresničevanje svoje dejavnosti, nekatera pa so bila že predmet obravnave na občinskem svetu v prejšnjih letih. 

Predlaga se, da se nepremičnine prodajo in sredstva namenijo za izgradnjo predvidenih investicij v letu 2010 do 2011. 

Prihodki od prodaje so kapitalski prihodki proračuna in bodo vključeni z rebalansom v proračunu za leto 2010.

Kupi pa se zemljišče ob športnem parku, kjer je postavljen spomenik padlim talcem, na podlagi ponudbe lastnice zemljišča. Izvedel naj bi se tudi nakup zemljišča v Olševku, kjer je že zgrajeno vodno zajetje. 
Svetniki o drugi dopolnitvi letnega načrta pridobivanja in razpolaganja z nepremičnim premoženjem Občine Šenčur niso razpravljali, zato je župan predlagal, da sprejmejo naslednji 

SKLEP: 

Sprejme se druga dopolnitev letnega načrta pridobivanja in razpolaganja z nepremičnim premoženjem Občine Šenčur za leto 2010.

Pri glasovanju je bilo navzočih 12 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet. 
Ad.11

Obračun storitev ravnanja z biološkimi odpadki je obrazložil direktor JP Komunale Kranj, g. A. S.Zupan. 
Povedal je, da v začetku meseca junija 2010 začne veljati Uredba o ravnanju z biološko razgradljivimi kuhinjskimi odpadki in zelenimi vrtnimi odpadki. Izvajalec javne službe zbiranja komunalnih odpadkov mora prednostno spodbujati povzročitelje odpadkov iz gospodinjstva k hišnemu kompostiranju. V primerih, ko povzročitelj odpadkov iz gospodinjstva nima možnosti ali ne želi kompostirati, mu mora izvajalec javne službe zagotoviti zbiranje odpadkov v zabojnikih. 
V skladu s Pravilnikom o metodologiji za oblikovanje cen storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja je potrebno ločeno oblikovati ceno za zbiranje in odvoz ter za obdelavo odpadkov. Ceno za zbiranje in odvoz bioloških odpadkov na kilogram smo določili na podlagi ocenjenih stroškov rednega odvoza v občini (21.152 EUR/leto) in predvidenih količin zbranih bioloških odpadkov (330 t/leto = 27,5 t/mesečno). Cena obdelave po pogodbi znaša 58 EUR/tono, cena prevoza od Zarice do Grosuplja pa 13 EUR/tono. 

Ceno za uporabnika smo oblikovali na liter na mesec. Predpostavljali smo, da bomo mesečno obračunali 42.000 litrov. 
Planirana cena zbiranja in prevoza bioloških odpadkov za občino Šenčur znaša 0,042 EUR/liter/mesec ob enkrat tedenskem odvozu. V primeru odvoza na 14 dni se upošteva faktor 0,5. Planirana cena obdelave oz. odstranjevanja bioloških odpadkov  znaša 0,047 EUR /liter/mesec ob enkrat tedenskem odvozu. V primeru odvoza na 14 dni se upošteva faktor 0,5. 

Razprave ni bilo, zato je župan v sprejem predlagal sledeča predloga 

SKLEPOV: 

1. Cena zbiranja in prevoza bioloških odpadkov znaša 0,042 EUR/liter/mesec. Cena velja od 1.6.2010 dalje oz. od pridobitve pozitivnega strokovnega mnenja Ministrstva za okolje in prostor. 
Pri glasovanju je bilo navzočih 12 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet. 

2. Cena odstranjevanja bioloških odpadkov znaša 0,047 EUR/liter/mesec. Cena velja od 1.6.2010 dalje. 

Pri glasovanju je bilo navzočih 12 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet. 

Ad.12

Poročilo o delovanju Medobčinskega inšpektorata Kranj, na območju občine Šenčur, je posredoval g. Slavko Savić, vodja Medobčinskega redarstva Kranj.
Povedal je, da so v času od 1.1.2009 do 31.12.2009 redarji na območju Občine Šenčur v 60 rednih nadzorih opravili 118 ur. Ugotovljenih je bilo 24 prekrškov, zoper prekrške so bili podani 4 ugovori. 

Medobčinski inšpektorji pa so v času od 1.1.2009 do 31.12.2009 opravili 51 nadzorov v občini Šenčur. Opravljenih je bilo 141 ur dela v okviru inšpekcijskih ogledov na terenu na celotnem področju občine. Delo so inšpektorji opravljali tudi na sedežu medobčinskega inšpektorata. V inšpekcijskih in prekrškovnih postopkih je bilo vodenih 35 zadev. 

Na transkacijski račun je bilo iz naslova izrečenih glob nakazano 1.247,46 EUR. Terjatev je za 240,00 EUR, zaradi ustavljenega postopka je odpisano 250,38 EUR. Na podlagi izdanih obvestil o prekršku pa je bilo neposredno vplačanih še 22.807,94 EUR. Nakazil na TRR iz naslova stroškov prekrškovnega organa je bilo  30,00 EUR. 
Ker ni bilo razprave, je dal župan na glasovanje sledeč predlog 
SKLEPA:

Potrdi se poročilo o delovanju Medobčinskega inšpektorata Kranj na območju občine Šenčur. 

Pri glasovanju je bilo prisotnih 13 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet. 
Ad.13
Župan je posredoval prošnjo sindikata podjetja Zvezda Holding d.d., Kranj v zvezi s stečajem družbe Zvezda d.d. Kranj, kjer so brez službe ostali vsi zaposleni. Delavci zaradi specifične izobrazbe in starosti ne morejo najti nove zaposlitve, nadomestilo Zavoda za zaposlovanje v večini primerov ne zadošča niti za pokritje družinskih stroškov, še vedno pa tudi niso prejeli odpravnin ter zaostalih plač, na katere bodo morali čakati še kar nekaj časa. 

Na območju občine Šenčur živita 2 delavki, ki sta v podjetju Zvezda Holding d.d. izgubili zaposlitev. Mestna občina Kranj je za delavce, ki bivajo na območju mestne občine namenila po 150 EUR na posameznika. Župan je zato predlagal, da se za ublažitev hude socialne stiske nameni enkratna denarna pomoč v višini 150 EUR po osebi in sicer iz proračunske postavke »2302 – Tekoča proračunska rezerva v skupnem znesku 300,00 EUR.«

Ker svetniki o omenjenem predlogu niso razpravljali je v sprejem predlagal sledeč 

SKLEP: 

Za ublažitev hude socialne stiske, zaradi izgube zaposlitve, se bivšima delavkama družbe Zvezda Holding d.d. dodeli enkratna denarna pomoč v višini 150,00 EUR po osebi in sicer iz proračunske postavke »2302 – Tekoča proračunska rezerva v skupnem znesku 300,00 EUR.

Pri glasovanju je bilo prisotnih 13 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet. 

Svetniki so dali naslednje pobude in vprašanja:
· g. Sušnik: 
· kdaj bodo postavljene fizične ovire mimo Udoviča na Prebačevem? 
G. Savič je pojasnil, da poleg policistov hitrost merijo tudi občinski redarji in da je kršitev kar dosti. Glede  postavitve fizičnih ovir je povedal, da MO Kranj le te pospešeno odstranjuje, ker hitrih voznikov tudi fizične ovire ne zaustavijo, vozniki pa pri svoji vožnji povzročajo neznanten hrup. MO Kranj do sedaj odstranila že kar blizu 80% fizičnih ovir. 
· Ali je Občina Šenčur dala poroštvo ali garancijo pri nakupu novega šotora na športnem igrišču v Šenčurju?

Župan: občina poroštva ni dala, saj bi to pomenilo zadolževanje, o dejanju pa bi obvestili občinski svet.  Predhodno bi morali pridobiti tudi soglasje Ministrstva za finance, ker se poroštvo obravnava enako kot kredit. 

· g. Stružnik: dajem pobudo za ureditev granitnih robnikov pred občino in v smeri proti pokopališču, ker si vozniki pri umikanju nemalokrat poškodujejo pnevmatike če ne celo platišča. 

· g. S. Kuhar: pred 3 leti smo ustanovili Odbor za mladino, ki pa še vedno v Statutu ni zaveden.

Župan: v pripravljenem besedilu popravkov Statuta je to vnešeno. Besedilo bo na dnevnem redu ene od naslednjih sej. 
· g. Sitar: 
· vprašujem, kdaj bodo občinske javne poti spet služile svojemu namenu (vprašanje sta postavila občanka in občan z Visokega). Nekatere javne poti so preorane, druge spet zapirajo z ograjami itd…

Župan: če bomo vedeli za konkretne primere, bomo ukrepali. 

· kdaj bo urejena brežina v bližini dovoza do Jermanovih na Visokem oziroma možnosti odprodaje 15 m2 ?

Župan: Zadevo bo možno urediti, ko bo spremenjen Zakon o gozdovih, ki bo omogočal parcelacijo gozdnih parcel, česar sedanji zakon ne omogoča. Za zamenjavo zemljišča na Miljah in parcelo, ki jo želijo kupiti Jermanovi, je najprej potrebna razdelitev parcele. Predhodno pa bo potrebno ugotoviti dejanske potrebe po površini za dokončno ureditev poti – dostopa do Kokre. Omenjena dovozna pot je namreč osnova za dokončno ureditev sprehajalne poti od Milj do Preddvora. 
· g. A. S. Zupan: predlagam, da ponudbo pijače na sejah občinskega sveta dopolnite z  vodo v vrčih iz pipe.
Vsem prisotnim se je župan zahvalil za sodelovanje in jih povabil v Voglje, na osrednjo občinsko proslavo ob dnevu državnosti.   
Sejo občinskega sveta je zaključil ob 17.55 uri. 
Zapisala:                                                                                                      ŽUPAN:
Damjana Kastelic                                                                   
       Miro Kozelj  
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