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ČLANOM OBČINSKEGA SVETA OBČINE ŠENČUR

Zadeva: Preklic sklepa občinskega sveta, sprejetega na 29. seji, dne 
               9.06.2010

Obrazložitev

Občinski svet občine Šenčur je na svoji 29. seji 9.6.2010 sprejel sklep o določitvi cene zbiranja in prevoza bioloških odpadkov v višini 0,042 EUR/liter/mesec. Cena po sklepu velja od pridobitve pozitivnega strokovnega mnenja Ministrstva za okolje in prostor.

V prilogi je kalkulacija stroškovne cene za zbiranje in prevoz komunalnih odpadkov, ki je bila priložena  vlogi za pridobitev pozitivnega strokovnega mnenja MOP. Komunala Kranj, javno podjetje, d.o.o  je vlogo  poslala 7.5.2010 na MOP, vendar do danes še ni prejela nobenega odgovora. Cena je oblikovana v skladu s Pravilnikom o metodologiji za oblikovanje cen storitev obveznih občinskih GJS varstva okolja (Ur.l.RS št. 63/2009). Letni stroški zbiranja in prevoza bioloških odpadkov planirani v kalkulaciji znašajo 21.147,61 EUR, kar ob predvideni količini 331 ton letno pomeni 64 EUR/tono. 

Vlada RS je z Uredbo o določitvi najvišjih cen komunalnih storitev (Ur.l. RS 69/2010) zamrznila cene komunalnih storitev za 6 mesecev oziroma določila najvišje cene oblikovane v skladu s Pravilnikom o metodologiji za oblikovanje cen storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja (Ur.l.RS, št. 63/09)  v višini določenih cen na dan 28.8.2010.  Novih cen ne moremo uveljaviti, ker nimamo pozitivnega strokovnega mnenja MOP.

Trenutno potrjena cena zbiranja in odvoza odpadkov v občini Šenčur (Sklep vlade z dne 9.10.2008) znaša 0,0434 EUR/kg oz. 43,4 EUR/tono, kar je  67,8 % predvidene cene (vloga MOP). Predlaga se samo transformacija te cene v litre (na podlagi planiranih podatkov), kar znaša 0,028 EUR/liter/mesec, ne bi pa sprejemal nove cene. 

Na osnovi navedene obrazložitve Občinskemu svetu Občine Šenčur predlagamo, da sprejeme naslednja 

SKLEPA:

1. Sklep o določitvi cene za zbiranje in prevoz bioloških odpadkov, sprejet na 29. seji, dne 9.6.2010 se razveljavi .

Priloga: kalkulacija stroškovne cene za zbiranje in prevoz komunalnih odpadkov 
          Župan:
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