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	OBČINA ŠENČUR

Kranjska 11

4208 Šenčur

tel. 04 – 2519-100  fax. 2519-111

e-mail:obcina@sencur.si

url:www.sencur.si


Številka: 032-2014/3
Datum: 22.12.2014  

Z A P I S N I K

3. redne seje Občinskega sveta Občine Šenčur, ki je potekala v SREDO, 17.12.2014, v sejni sobi Občine Šenčur, Kranjska c. 2, Šenčur, s pričetkom ob 16.00 uri.

PRISOTNI: Vanja Umnik, Sebastian Mohar, Tatjana Perčič, Valerij Grašič, Vida Tičar Rebolj, Aleksander Gašperlin, Mirjana Čemažar, Simon Kuhar, Slavka Weisseisen, Anja Pušavec, Bojan Jurančič, Mirko Kozelj, Andreja Pintar, Aleš Perič Močnik, Nuša Bašelj Jagodic, Branko Zorman in predsednica NO – Antonija Pungerčar
OPRAVIČENO ODSOTNI: Jan Krajger
OSTALI PRISOTNI: župan Ciril Kozjek, tajnik občine Marija Cankar, poslovna sekretarka Damjana Kastelic, strokovni sodelavci Občine: Aleš Puhar, Anže Kavčič, Marija Trelc in Vesna Bolka, predstavnika GTV Kranj in Slavi Bučan – Radio Kranj. 
DNEVNI RED:
1. Ugotovitev sklepčnosti in potrditev dnevnega reda

2. Potrditev zapisnika 2. redne seje občinskega sveta  
3. Informacija o tekočih aktivnostih v občini 

4. Predlog Odloka o proračunu Občine Šenčur za leto 2015 - druga obravnava 

5. Načrt ravnanja s stvarnim premoženjem Občine Šenčur v letu 2015 – druga obravnava

6. Predlog Odloka o programu opremljanja stavbnih zemljišč za območja enot urejanja prostora ŠE-37 IG, ŠE-40 IG (del) in ŠE-41 IG ter merilih za odmero komunalnega prispevka - prva obravnava  

7. Predlog Odloka o programu opremljanja stavbnih zemljišč za območji enot urejanja prostora ŠE-42 IG in ŠE-49 PO ter merilih za odmero komunalnega prispevka - prva obravnava
8. Predlog Odloka o javni gasilski službi v občini Šenčur – prva obravnava 

9. Letni program športa v Občini Šenčur za leto 2015

10. Predlog sklepa o izvzemu iz javne rabe

11. Predlog Sklepa o vrednosti točke za določitev višine nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča na območju Občine Šenčur za leto 2015 

12. Predlog Odredbe o povprečni gradbeni ceni koristne stanovanjske površine za leto 2015

13. Predlog imenovanja novega člana statutarne komisije 

14. Pobude in vprašanja 

15. Razno 
Ad.1

Sejo je vodil župan g. Ciril Kozjek, ki je vse svetnike ter vse ostale navzoče lepo pozdravil in po ugotovitvi sklepčnosti (prisotnih 14 svetnikov od 17-ih) pričel z delom.
Svetniki na dnevni red niso posredovali pripomb, zato je župan v sprejem predlagal sledeč 
SKLEP: 

Potrdi se dnevni red 3. redne seje občinskega sveta Občine Šenčur.

Pri glasovanju je bilo prisotnih 14 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet. 

Ad.2
Na priloženi zapisnik 2. redne seje so svetniki posredovali naslednje pripombe: 
· Ga. Čemažar: v deveti točki pri zapisu pripomb g. Grašiča navesti moje ime kot predlagatelja pripomb z enako vsebino.
· Ga. Umnik: v četrti točki naj se moje navajanje glasi, naj občinska uprava prouči možnost sofinanciranja prevoza otrok za šolske dejavnosti. 
· Ga. Čemažar: pri I. branju proračuna  smo dali pripombo na previsoko postavko prevoza osnovnošolskih otrok. V vmesnem času sem dobila informacijo, da so nekateri odjemalci s strani Alpetoura, ki bo sicer poslovno leto zaključil z dobičkom, dobili cel nižje cene storitev. 

Župan je pojasnil, da proračun sloni na podatkih iz leta 2014. Če bodo sredstva na postavki za prevoze ostajala, jih bomo ustrezno prerazporedili in o tem svetnike tudi obvestili. 
Ostali svetniki o vsebini zapisnika niso razpravljali, zato je župan v potrditev predlagal sledeč  
SKLEP:

Potrdi se zapisnik 2. redne seje občinskega sveta Občine Šenčur, z danimi pripombami.

Pri glasovanju je bilo navzočih 15 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet. 

Ad.3

Informacije o tekočih aktivnostih je svetnikom posredoval strokovni sodelavec g. Puhar in povedal, da dela v severnem delu občine potekajo nemoteno, v skladu s terminskim planom, saj Občina Šenčur svoje obveznosti do izvajalcev izpolnjuje v zakonskih rokih.  
V  prihodnjem letu nam ostane za izgradnjo še odsek od Kovača do Vrtača na Visokem, odsek v Hotemažah pod gasilskim domom in lokalna cesta v Olševku, kjer se bo urejala celotna infrastruktura z ureditvijo ceste. 

Država nam obljublja, da so sredstva zagotovljena in da ni ovir za izplačilo naših zahtevkov. Sredstva prvih dveh zahtevkov smo že prejeli, naslednja dva sta potrjena, izplačilo pa pričakujemo še v tekočem letu.  
Danes smo od zadnjega lastnika zemljišča, to je podjetja RP Investicije, prejeli podpisano soglasje, s katerim dovoljujejo ureditev začasnega krožišča. Glede na sestanek z direktorjem Direkcije za ceste, g. Grmekom, projektant izdeluje ureditveni načrt za izvedbo krožišča. Na direkciji bomo pridobili tudi soglasje za ureditev, nato sledi razpis za izbiro izvajalca.     
Ad.4
Predlog Odloka o proračunu Občine Šenčur za leto 2015 – druga obravnava, je predstavila računovodkinja, ga. Trelc. 

Povedala je, da je iz bilance prihodkov in odhodkov za leto 2015 planirano 7.289.287 EUR prihodkov in za 8.604.417 EUR odhodkov. Na prihodkovni strani smo povečali prihodke od prodaje kmetijskih in stavbnih zemljišč in transferne prihodke. Na podlagi prihodkov smo planirali odhodke za projekte, stroške nadzora pri investicijah, subvencije stanarin in javnih del. V predpisanem roku smo na občinsko upravo s strani stranke N.Si prejeli tudi amandma k predlogu proračuna z naslednjo vsebino: sredstva v višini 30.000 EUR se prenesejo iz postavke 1302-programi KS, VS vzdrževanje gozdnih cest na postavko 1301-intervencije v kmetijstvo. Prejeti amandma smo upoštevali.

Pripombe k proračunu je posredovala tudi Statutarno pravna komisija v sledeči vsebini: 

· slovnično urediti besedilo kot sledi iz priloge;

· v 13. členu se izbriše naslov člena »Proračunska rezerva« (naslovi pri drugih členih se ne navajajo - poenotenje);

· v 14. členu se besedilo prve alinee spremeni v prvi odstavek z naslednjo vsebino: »Sredstva proračunske rezerve se uporabljajo za pokrivanje stroškov ukrepov ter pomoč prizadetim pri odpravljanju posledic naravnih nesreč, kot so suša, potres, požar, poplave, epidemije, druge nesreče, ki jih povzročijo naravne sile in ekološke nesreče.« (dikcija je skladnejša z 49. členom Zakona o javnih financah);

· črta se druga alinea 14. člena (ni skladno z 49. členom Zakona o javnih financah, saj ta predvideva, da se lahko proračunska rezerva porabi le za pokrivanje stroškov iz prve alinee);

· v drugem odstavku 14. člena se posledično črta besedilo »sredstva iz druge alinee morajo biti vrnjena v rezerve do konca leta«;
· v 15. členu se v tretjem stavku, za besedo »pooblasti« dodata besedi »podžupana ali«, na koncu istega stavka pa črta besedi »ali podžupana« (smiselno navajanje glede na položaj javnih uslužbencev);

· v tretjem odstavku 17. člena se za besedo »lahko« doda besedi »nadzorni odbor«;
· v 20. členu se za številko »500« doda »,00«;
· v 21. členu se pred besedo »odloku« doda besedo »temu«. Na koncu stavka se doda še besedi »Občine Šenčur«.

· v 22. členu se namesto številke »15.« zapiše beseda petnajsti (v členih s takšno vsebino se praviloma vrstilni števnik zapiše s številko).

· v 22. členu se navedeni datum slovnično popravi. Namesto »01.01.2015« se zapiše »1.1.2015«.

Ga. Trelc je povedala, da smo pripombe Statutarne komisije upoštevali v celoti. 

Župan je dal besedilo Odloka o proračunu Občine Šenčur za leto 2015 s prilogami  v razpravo, v kateri so bili dani naslednji predlogi oz. pripombe:

· G. Kuhar: 

- občinska uprava naj vsem svetnikom pošilja zapisnike sej Statutarno pravne komisije.

- v 16. členu dopisati pogodbeni rok. Župan je pojasnil, da bomo pripombo preverili in jo 
   po  možnosti upoštevali.    

· G. Grašič: predlagam, da se omeji prerazporejanje na 10% zneska iz konta na konto. V kolikor je potrebno, pa se naredi rebalans proračuna. S tem bomo zagotovili večjo transparentnost in večji nadzor nad poslovanjem občine. 
Ga. Trelc je pojasnila, da se svetnikom dvakrat letno na sejah poroča o namenih in zneskih prerazporeditev. 15. člen Odloka o proračunu Občine Šenčur za leto 2015 določa, da je za izvrševanje proračuna občine odgovoren župan, ki je tudi odredbodajalec za sredstva proračuna. Za izvrševanje proračuna lahko župan pooblasti posamezne delavce občinske uprave ali podžupana.
V nadaljevanju je g. Zorman v pojasnilo povedal, da je v skladu s 7. členom Odloka o proračunu za leto 2015 in v skladu z Zakonom o javnih financah župan pooblaščen, da lahko prerazporedi pravice porabe v posebnem delu proračuna, če s tem ni bistveno ogroženo izvajanje nalog, za katere so bila sredstva zagotovljena. Župan ne sme prerazporejati sredstev med bilanco prihodkov in odhodkov, računom finančnih terjatev in naložb in računom financiranja.
· G. Perič Močnik: diskusija je dobrodošla, predlagam, da počakamo s spremembo odloka o proračunu - vezano na spremembo člena o prerazporeditvah. 
· G. Zorman in g. Kuhar: predlagata, da pred sejo dobimo čistopis aktov, ki so spremenjeni.

Vprašanja svetnikov ge. Tičar Rebolj in g. Kuharja, ki so bila postavljena na seji, so bila ustrezno pojasnjena in obrazložena.  

Svetnikom se je pridružila in predstavila novoizvoljena predsednica NO-ja, ga. Antonija Pungerčar in povedala, da Nadzorni odbor v okviru svojih pristojnosti opravlja nadzor nad razpolaganjem s premoženjem občine, nadzoruje namembnost in smotrnost porabe proračunskih sredstev in nadzoruje finančno poslovanje uporabnikov proračunskih sredstev. Člani Nadzornega odbora bodo poskušali po najboljših močeh opravljati svoje delo.

Po zaključeni razpravi je dal župan na glasovanje predlagal sledeč predlog 
SKLEPA:

Sprejme se predlog Odloka o proračunu občine Šenčur za leto 2015, s priloženimi prilogami.  
Pri glasovanju je bilo prisotnih 16 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet. 

Ad.5
Načrt ravnanja s stvarnim premoženjem Občine Šenčur v letu 2015, je obrazložil strokovni sodelavec občine, g. Kavčič. 
Povedal je, da se z določbami Zakona o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti ureja ravnanje s stvarnim premoženjem samoupravnih lokalnih skupnosti in evidence nepremičnega premoženja. Zakon velja za vse upravljavce in uporabnike stvarnega premoženja samoupravnih lokalnih skupnosti.

Postopke ravnanja s stvarnim premoženjem samoupravnih lokalnih skupnosti podrobneje ureja Uredba o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti.

Postopki ravnanja s stvarnim premoženjem samoupravnih lokalnih skupnosti se lahko izvedejo le, če je stvarno premoženje vključeno v letnem načrtu, ki pa se lahko med letom dopolnjuje.

Zaradi dolgotrajnosti postopkov ravnanja s stvarnim premoženjem se predvideva, da vso napovedano ravnanje ne bo v celoti realizirano v letu 2015 in se predvideva prenos ravnanja s stvarnim premoženjem v leto 2016.

V skladu z zakonskimi določili je župan dolžan enkrat letno poročati svetu o realizaciji načrta ravnanja s stvarnim premoženjem občine.

Glede na navedeno Občinskemu svetu Občine Šenčur predlagamo, da Načrt ravnanja s stvarnim premoženjem Občine Šenčur v letu 2015 obravnava in ga v predlagani vsebini sprejme.

Svetniki o predlaganem besedilu niso razpravljali, zato je župan v potrditev predlagal naslednji 
SKLEP:

Sprejme se Načrt ravnanja s stvarnim premoženjem Občine Šenčur v letu 2015.
Pri glasovanju je bilo prisotnih 16 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet. 

Ad.6

Predlog Odloka o programu opremljanja stavbnih zemljišč za območja enot urejanja prostora ŠE-37 IG, ŠE-40 IG (del) in ŠE-41 IG ter merilih za odmero komunalnega prispevka - prva obravnava je obrazložil strokovni sodelavec občine, g. Puhar. 

Povedal je, da se s tem odlokom sprejme Program opremljanja stavbnih zemljišč za območja enot urejanja prostora ŠE-37 IG, ŠE-40 IG (del) in ŠE-41 IG ter merilih za odmero komunalnega prispevka (v nadaljevanju: program opremljanja), projektna številka P122820, november 2014.
Enote urejanja prostora ŠE-37 IG, ŠE-40 IG (del) in ŠE-41 IG (v nadaljevanju: obravnavano območje) se nahajajo v vzhodnem delu Obrtno-poslovne cone Šenčur. Obravnavano območje je na severu omejeno z državno regionalno cesto G2 104/1136 in enoto urejanja prostora ŠE-51 IG, na vzhodu omejeno z kmetijskimi in gozdnimi zemljišči, na jugu omejeno z gozdnimi zemljišči in delom enote urejanja prostora ŠE-40 IG, ki ni del obravnavanega območja in se ureja z Odlokom o občinskem lokacijskem načrtu za Šenčur-jug OPC P4 – 1. faza ter na zahodu z občinsko cesto, ki od severa proti jugu poteka po skrajno vzhodnem delu enot urejanja prostora ŠE-38 IG in ŠE-39 IG. 

Vsa zemljišča na obravnavanem območju so stavbna zemljišča, zemljišče s parcelno številko 1107, k.o. 2119 Šenčur, predstavlja trajni zeleni pas in ga predmetni program opremljanja ne ureja.

Obravnavano območje obsega zemljišča, na katerih so načrtovani trajni objekti, vključno s površinami, potrebnimi za njihovo nemoteno rabo in delovanje ter komunalno opremo. Na osnovi sprejetega odloka bo možna izdaja odločb o odmeri komunalnega prispevka.  Predlagan odlok predvideva prihodke, vključene v proračun Občine Šenčur za leto 2015.

Svetniku g. Grašiču so bila v razpravi pojasnjena posamezna vprašanja, nato je župan na glasovanje dal sledeč 
SKLEP:
Sprejme se Odlok o programu opremljanja stavbnih zemljišč za območja enot urejanja prostora ŠE-37 IG, ŠE-40 IG (del) in ŠE-41 IG ter merilih za odmero komunalnega prispevka - prva obravnava. 

Pri glasovanju je bilo prisotnih 15 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet. 

Zaradi nadaljnje zadržanosti g. Kalana je župan zamenjal 7. in 9. točko dnevnega reda. 
Ad.7
Letni program športa v Občini Šenčur za leto 2015 je obrazložil predsednik Komisije za vrednotenje športnih programov in projektov, g. Kalan in povedal, da Program športa v Občini Šenčur za leto 2015 določa programe športa, ki se sofinancirajo iz proračunskih  sredstev, ter obseg in vrsto dejavnosti, potrebnih za njihovo uresničitev.
V proračunu za leto 2015 smo sredstva za šport načrtovali v višini 109.250 EUR, kar je  v primerjavi z letom 2014 nižje za 5.750 EUR oz. 5%. Odbor za šport predlaga, da se v Letnem programu športa za leto 2015 vse postavke znižajo za 5% in sicer pod točko 1. Športna vzgoja otrok, mladine in študentov, kakovostni in vrhunski šport se znesek zniža za 4.344 EUR,   pod točko 2. Izvajanje šolskih športnih tekmovanj za 105 EUR, pod točko 3. Športna rekreacija za 300 EUR, pod točko 4.1. Izobraževanje, izpopolnjevanje in usposabljanje strokovnih kadrov v športu se zniža za 148 EUR, pod točko  4.2. Večje športne prireditve za 510 EUR in pod točko 4.3. Športni objekti za 343 EUR. 

Besedilo letnega programa je dal župan v razpravo, v kateri so svetniki dali naslednje pripombe in predloge: 
· G. Kuhar: občinska uprava naj k dnevnemu redu točke Letnega programa športa priloži še Pravilnik o vrednotenju in sofinanciranju športnih programov v Občini Šenčur.
· G. Grašič predlaga:
· Boljše ovrednotenje rekreativnega športa
· Iz sredstev za šport financirati ureditev parkirišča pred vznožjem Apnišča

Župan pojasni, da na Apnišče vodi več poti. Urejeno je edino parkirno mesto v Adergasu, v občini Cerklje. V naši občini bomo za omenjena parkirišča poskušali čim bolje poskrbeti.  
· Ureditev tekaških prog med Visokim in Šenčurjem

Župan pove, da ima Občina Šenčur tekaške proge, v kolikor so vremenski pogoji zagotovljeni, že urejene.

· Ureditev plezalnih sten in fitnesa v naravi.
Župan pove, da so plezalne stene že urejene v športni dvorani v Šenčurju, glede fitnesa v naravi pa smo že pridobili nekaj ponudb. 
· Postavitev drsališča v športnem parku

Župan pove, da znesek za postavitev drsališča znaša približno okrog 40.000 EUR. V proračunu sredstev ni predvidenih, če pa se svetniki odločijo za prerazporeditev sredstev bi bila postavitev mogoča. 

· Odkup zemljišča na Olševku (pri spomeniku). 
· G. Jurančič predlaga, da svetniki pri oblikovanju naslednjega predloga proračuna posredujejo pisne predloge in pripombe. 

Svetnikom ge. Bašelj Jagodic, g. Jurančiču, g. Kuharju in g. Kozelju so bila obrazložena in pojasnjena posamezna vprašanja, nato je župan svetnikom predlagal, da sprejmejo naslednji

SKLEP:

Sprejme se Letni program športa v Občini Šenčur za leto 2015.
Pri glasovanju je bilo prisotnih 16 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet. 
Ad.8

Predlog Odloka o programu opremljanja stavbnih zemljišč za območji enot urejanja prostora ŠE-42 IG in ŠE-49 PO IG ter merilih za odmero komunalnega prispevka - prva obravnava, je obrazložil strokovni sodelavec Občine, g. Puhar. 
Pojasnil je, da se s tem odlokom sprejme Program opremljanja stavbnih zemljišč za območji enot urejanja prostora ŠE-42 IG in ŠE-49 PO ter merilih za odmero komunalnega prispevka (v nadaljevanju: program opremljanja), projektna številka P122821, november 2014.
Enoti urejanja prostora ŠE-42 IG in ŠE-49 PO (v nadaljevanju: obravnavano območje) se nahajata v jugozahodnem in zahodnem delu Obrtno-poslovne cone Šenčur. Obravnavano območje je na severu omejeno z državno regionalno cesto G2 104/1136, na zahodu omejeno z kmetijskimi in gozdnimi zemljišči, na jugu omejeno z avtocesto A2 Ljubljana - Karavanke in kmetijskimi zemljišči ter na vzhodu omejeno z enotami urejanja prostora ŠE-38 IG in ŠE-39 IG ter delom enote urejanja prostora ŠE-40 IG, ki se ureja z Odlokom o občinskem lokacijskem načrtu za Šenčur-jug OPC P4 – 1. faza. 

Vsa zemljišča na obravnavanem območju so stavbna zemljišča, pri čemer imajo zemljišča v enoti urejanja prostora ŠE-42 IG namensko rabo znotraj območja proizvodnih dejavnosti (oznaka IG), zemljišča v enoti urejanja prostora ŠE-49 PO pa namensko rabo znotraj območja prometne infrastrukture (oznaka PO).

Obravnavano območje obsega zemljišča, na katerih so načrtovani trajni objekti, vključno s površinami, potrebnimi za njihovo nemoteno rabo in delovanje ter komunalno opremo. 

Na osnovi sprejetega odloka bo možna izdaja odločb o odmeri komunalnega prispevka.  

Predlagan odlok predvideva prihodke, vključene v proračun Občine Šenčur za leto 2015.

Svetniki o predlaganem odloku niso razpravljali, zato je župan Občinskemu svetu predlagal, da sprejme sledeči 
SKLEP: 

Sprejme se Odlok o programu opremljanja stavbnih zemljišč za območji enot urejanja prostora ŠE-42 IG in ŠE-49 PO  ter merilih za odmero komunalnega prispevka - prva obravnava.  
Pri glasovanju je bilo prisotnih 15 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet. 
Ad.9
Predlog Odloka o javni gasilski službi v Občini Šenčur – prva obravnava je obrazložil poveljnik OGP Šenčur, g. Markun. 

Povedal je, da morajo občine, v skladu z Zakonom o lokalni samoupravi, pri zagotavljanju potreb občanov skrbeti za požarno varnost ter urediti sistem varstva pred požarom. V 3. členu Zakona o varstvu pred požarom je določeno, da občina določi dejavnosti varstva pred požarom. V ta namen mora sprejeti ustrezne akte med drugimi tudi predlagani odlok, ki določa pravice in obveznosti posameznih organov v občini, organizacijo, financiranje in delo gasilske službe ter obveznosti občanov v sistemu varstva pred požarom. 

Odlok o javni gasilski službi v občini Šenčur ureja naloge, organizacijo in status gasilstva v občini Šenčur. 

S sprejetjem predlaganega odloka ne bodo nastali posebni ali dodatni stroški. Občina s tem odlokom samo ureja skladnost z veljavno zakonodajo.   
Svetniki o predlaganem besedilu niso razpravljali, ga. Čemažarjeva je na koncu izrazila zadovoljstvo s strategijo gasilstva, ki jo je predstavil g. Markun, nato je župan predlagal, da svetniki sprejmejo naslednji

SKLEP:

Sprejme se Predlog Odloka o javni gasilski službi v Občini Šenčur – prva obravnava.

Pri glasovanju je bilo prisotnih 16 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet. 

Ad.10
Predlog sklepa o izvzemu iz javnega dobra je obrazložil strokovni sodelavec občine, g. Kavčič. 
Povedal je, da gre za zemljišči  parc. št. 1879/2, v izmeri 167 m2 in parc. št. 1878/4, v izmeri 477 m2, obe k.o. 2119 – Šenčur.  

Obe zemljišči že daljše obdobje ne služita več javni rabi, ampak jih uporabljata izključno neposredna mejaša. Z izvzemom iz javne rabe bi bila dana možnost ureditve zemljiškoknjižnega stanja z dejanskim stanjem. Občina Šenčur bo z lastnikoma sosednjih zemljišč sklenila prodajno pogodbo.

Zato predlagamo, da se zemljišči parc. št. 1879/2, zemljišče v izmeri 167 m2 in parc. št. 1878/4, zemljišče v izmeri 477 m2, obe k.o. 2119 – Šenčur:
· izvzameta iz javnega dobra in

· na njima vknjiži lastninska pravica v korist Občine Šenčur in se tako omogoči občini razpolaganje s tema zemljiščema; 

Svetniki o predlogu besedila niso razpravljali, zato je župan predlagal, da sprejmejo naslednji 

SKLEP:

Sprejme se sklep o izvzemu iz javnega dobra.   
Pri glasovanju je bilo prisotnih 16 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet. 

Ad. 11
Vrednost točke za določitev višine nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča za leto 2015 v Občini Šenčur je obrazložila tajnica občine, ga. Cankar. 
Pojasnila je, da se v skladu z 20. členom Odloka o nadomestilu za uporabo stavbnega zemljišča v Občini Šenčur (UVG, št. 18/08 in št. 16/10), vrednost točke za izračun nadomestila revalorizira z indeksom rasti cen življenjskih potrebščin za obdobje leta pred letom, za katerega se nadomestilo odmerja, v kolikor občinski svet ne sprejme vrednosti točke. 
Svetnikoma g. Zormanu in g. Grašiču so bila v razpravi pojasnjena vprašanja, nato je župan Občinskemu svetu predlagal, da sprejme naslednji 

SKLEP

Vrednost točke  za izračun nadomestila za leto 2015 se ne spreminja in ostaja v višini, določeni za leto 2014 in sicer:

Vrednost točke za določitev višine nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča za leto 2015 znaša 0,00267320 EUR

Vrednost točke za določitev višine nadomestila za nezazidano stavbno zemljišče za leto 2015  znaša 0,01077490 EUR.

Pri glasovanju je bilo prisotnih 15 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet.  
Ad.12
Predlog Odredbe o povprečni gradbeni ceni koristne stanovanjske površine v Občini Šenčur za leto 2015 je obrazložila tajnica občine, ga. Cankar. 

Povedala je, Davčna uprava Kranj potrebuje povprečno gradbeno ceno kot osnovno za izračun davka na premoženje, cenilci in izvedenci pa pri izdelavi cenilnih elaboratov za objekte in zemljišča na območju Občine Šenčur.

V letu 2014 je  znašala povprečna izhodiščna gradbena cena za m2 koristne stanovanjske površine v Občini Šenčur, za III. stopnjo opremljenosti brez stroškov komunalnega urejanja in brez cene stavbnega zemljišča  895,23 EUR/m2 .

Glede na to, da se cena stanovanjske površine že dalj časa ne spreminja, sploh pa ne zvišuje, se predlaga povprečna gradbena cena za m2 koristne stanovanjske površine v občini Šenčur za III. stopnjo opremljenosti brez stroškov komunalnega urejanja in brez cene stavbnega zemljišča, v enaki višini, kot je bila v letu 2014, to je 895,23 EUR/m2 

V razpravi je bilo svetniku g. Jurančiču dan odgovor na zastavljeno vprašanje, nato je župan predlagal Občinskemu svetu, da potrdi sledeči 

SKLEP:
Sprejme se predlog Odredbe o povprečni gradbeni ceni koristne stanovanjske površine za leto 2015. 

Pri glasovanju je bilo prisotnih 14 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet. 

Ad.13
Predsednik Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja g. Kozelj je povedal, da sta na zadnji seji ga. Čemažar in g. Grašič dala tri pripombe na predloge za člane delovnih teles občinskega sveta. To so bili predlog za g. Šimunkoviča v Statutarno pravno komisijo, predlog za g. Žiberno v Odbor v javno infrastrukturo in predlog za g. Kozino v Svet uporabnikov javnih dobrin. Namesto g. Kozine je bil že na zadnji seji v Svet uporabnikov javnih  izvoljen g. Lebar. 
V času med obema sejama je g. Šimunkovič podal izstopno izjavo od članstva v delovnem telesu. Komisija je po obravnavi izstopa soglašala, da občinski svet namesto g. Šimunkoviča v Statutarno pravno komisijo imenuje Matejo Šter, ki je bila že predlagana pri oblikovanju delovnih teles  s strani liste ViD. Kandidatka se s predlaganim imenovanjem strinja. 

V zvezi s članstvom g. Žiberne v Odboru za javno infrastrukturo je Komisija za mandatna vprašanja pridobila pojasnilo KPK glede uporabe Zakona o integriteti in preprečevanju korupcije, v katerem je napisano:

»Zunanji član Odbora za javno infrastrukturo na občini ni funkcionar, niti uradna oseba, zaradi česar po določbah ZlntPK ni zavezanec niti glede omejitev poslovanja, niti glede nasprotja interesov. Z vidika določb ZlntPK niso vzpostavljene okoliščine oziroma izpolnjeni pogoji, zaradi katerih občina ne bi smela še naprej poslovati s podjetjem, s katerim je povezan član tega odbora.«
V razpravi je g. Grašič predlagal, da v izogib nadaljnjim dvomom o nezdružljivosti funkcij  zapisnike sej Odbora za javno infrastrukturo prejmejo vsi člani občinskega sveta, na ta način  omogočamo tudi večjo transparentnost delovanja odbora.  
Župan se je s predlogom strinjal. 

G. Moharju je bilo pojasnjeno postavljeno vprašanje, g. Perič Močnik pa je pojasnil svoje stališče glede sestave odbora. 
Ostali svetniki v razpravi niso sodelovali, nato je župan v potrditev predlagal sledeč 

SKLEP: 

Za članico Statutarno pravne komisije se namesto g. Rajka Šimunkoviča imenuje ga. Mateja Šter, Srednja vas 82, Šenčur, lista ViD.

Pri glasovanju je bilo prisotnih 16 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet. 
Ad.14

Pobude in vprašanja:
· Ga. Čemažar vprašuje, zakaj se je spremenila prometna ureditev Weingerlove ulice. Odloka svetniki nismo sprejemali ali je bilo dejanje odločitev župana oz. tretje ali četrte osebe. Prosim, da se o spremembah prometnih ureditev seznanja tudi nas svetnike. 
G. Puhar pove, da je Weingerlova ulica star problem, kar nekajkrat smo se sestali s krajani na terenu. Na njihovo zahtevo so bili v preteklosti v ulici nameščene grbine. Trikrat smo si prometne razmere ogledali še predsednik SPV, predstavnik policije ter župan in jaz osebno. Gre za problem tranzitnega prometa v delu, ki je zelo ozek. Krajani Weingerlove ulice imajo ograje čisto ob meji oziroma celo čez mejo. V krajšem času smo uredili tudi cesto proti Britofu tako, da bi lahko promet po njej potekal normalno, vendar pa mnogi vozniki prečkajo po Weingerlovi ulici. Predlog za postavitev znaka je bil podan že v preteklosti, sklepni odgovor predstavnikov občine, policije in SPV je bil, da se vzpostavi enosmerni promet. V drugi polovici leta 2014 smo na občinsko upravo prejeli še eno zahtevo stanovalcev. Organiziran je bil že sestanek z županom in eden od trenutnih sklepov je bil, da se postavi znak za prepoved prometa z izjemo stanovalcev in lastnikov zemljišč. 15. člen Zakona o varnosti cestnega prometa določa, da je za varnost in postavitev prometnih znakov odgovorna občina, oziroma župan. 
· G. Mohar pove, da je hkrati presenečen in zadovoljen nad novo ureditvijo prometa na Weingerlovi ulici. Skrbi ga, če se ne bo ves transfer sedaj preusmeril na Kuraltovo ulico, ki pa je še ožja. 
· G. Grašič vprašuje, če je tudi drugje v občini spremenjena prometna ureditev. Kakšen je postopek za postavitev grbin?
Župan pojasni, da smo občina prijazna občanom in bomo v prihodnjem letu pričeli z odstranjevanjem grbin, ker je veliko pritožb občanov.

· G. Kuhar predlaga prestavitev znaka na Weingerlovi ulici, ostale postavitve (Kuraltova in Pipanova ulica) preveriti. 
Župan zagotovi, da se bo ponovno sestal SPV v novi sestavi, policija in predstavnik občinske uprave in bodo še enkrat preverili smiselnost in pravilnost postavitve omenjenih znakov. 
· G. Perič Močnik predlaga uvedbo javne blagajne na občinski upravi (možnost  plačevanja položnic brez provizije).
· G. Grašič predlaga, da župan kontaktira z organizatorjem Krompirjevega teka-društvom Maratonc, kateri je izrazil mnenje, da teka v Šenčurju zaradi zapletenih postopkov pri prijavi prireditve ne bodo več organizirali. 

Župan pojasni, da z društvom Maratonc zelo dobro sodelujemo, problem je samo v zapori, katera mora biti predvidena v času teka. Letošnji problem je bil poseben, ker je zapora sovpadala z gradnjo kanalizacije v severnem delu občine in so bili problem obvozi. Razloga za nesodelovanje ne vidi. 

· Ga. Bašelj Jagodic pove, da bo poslala ponudbo za postavitev drsališča na občinsko upravo.

· Župan seznani občinski svet o prejeti zahtevi občinskega svetnika g. Grašiča za posredovanje informacije javnega značaja z naslednjo vsebino:
»Zanima me informacija, kateri so projekti (kateri so ti razpisi, koliko je teh razpisov, za kakšne vsote denarja, za katere projekte), ki jih je izvajala ali sofinancirala Občina Šenčur v zadnjih 8 let (od 1.1.2007 do 11.12.2014 ), ter je v njih udeležena oseba g. Branko Žiberna in podjetja v katerih je omenjena oseba direktor (npr. Gorenjska gradbena družba), prokurist, zastopnik ali lastnik z vsaj s 5 % deležem.

Prav tako me zanima kateri so projekti, ki jih izvaja ali sofinancira Občina Šenčur v tem trenutku, ter je v njih kakorkoli udeležena oseba g. Branko Žiberna.
Župan pojasni, da bo informacija glede na okrnjeno sestavo občinske uprave posredovana z zamudo in g. Grašiča prosi za podaljšanje roka za posredovanje informacije. 

Svetniki ga. Tičar, g. Jurančič, g. Zorman, g. Mohar in ga. Čemažar so imeli različna mnenja o posredovani zahtevi in načinu posredovanja informacij. 

Župan je ob koncu svetnike seznanil o imenovanju podžupana. Povedal je, da je s 1.1.2015 na mesto podžupana imenoval svetnika Aleša Periča Močnika, ki bo delo opravljal nepoklicno. 

Pred zaključkom seje je župan svetnike povabil na prireditve, ki se bodo vršile v decembrskem času, se  zahvalil za udeležbo in sejo zaključil ob 20.05 uri. 
 
Zapisala: 

Damjana Kastelic 
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