OBČINA HAJDINA 

O b č i n s k i  s v e t

Številka: 900-1/2018-5
Datum:  26. 4. 2019
 Z A P I S N I K

5. redne seje Občinskega sveta Občine Hajdina, ki je bila v petek, 26. aprila 2019, ob 16. uri, v prostorih Občine Hajdina, Zg. Hajdina 44/a.

Sejo je na podlagi na podlagi 21. in 22. člena Poslovnika občinskega sveta (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 32/17-uradno prečiščeno besedilo) sklical župan Občine Hajdina mag. Stanislav Glažar, ki je z vabilom predlagal naslednji 
PREDLOG DNEVNEGA REDA: 

1. Otvoritev, pozdrav in ugotovitev navzočnosti,

2. Odgovori na pobude in vprašanja,

3. Pregled in potrditev sklepov in zapisnika 4. redne seje,

4. Pregled in potrditev dnevnega reda,

5. Predlog Zaključnega računa proračuna Občine Hajdina za leto 2018,

6. Predlog Odloka o rebalansu proračuna Občine Hajdina za leto 2019,

7. Predlog Odloka o proračunu Občine Hajdina za leto 2020,

8. Predlog Sklepa o soglasju k določitvi cene storitve pomoč družini na domu – socialne oskrbe in določitvi subvencioniranja cene storitve pomoči družini na domu – socialne oskrbe za leto 2019,

9. Predlog Sklepa o ceni uporabe dvoran v lasti Občine Hajdina,

10. Predlog Sklepa o imenovanju predstavnika občin ustanoviteljic v svet zavoda Knjižnice Ivana Potrča Ptuj,

11. Predlog Mnenja o kandidatki za ravnateljico OŠ dr. Ljudevita pivka Ptuj, 

12. Seznanitev s Planom dela Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu Občine Hajdina, za leto 2019/20,

13. Informacija o varnostnih pojavih na območju Občine Hajdina v letu 2018,

14. Predlog Sklepa o oceni izvajanja Občinskega programa varnosti Občine Hajdina v letu 2018,

15. Pobude in vprašanja.

1. Otvoritev, pozdrav in ugotovitev navzočnosti
Župan uvodoma pozdravi navzoče in ugotovi sklepčnost.

Navzoči: Vladimir Abraham, Hilda Bedrač, Slavko Burjan, Damijan Cebek, Nataša Fridl, Franc Krajnc, Uroš Krajnc, Ivan Ogrinc, Ivo Rajh, Karl Svenšek, Aleksander Vaupotič in Ivan Vegelj. 

Opravičeno odsoten: dr. Marjan Leber
Navzočih je 13 članov občinskega sveta s čimer je podana sklepčnost seje, zato je svet lahko nadaljeval s sejo in veljavno sprejemal odločitve.
Na seji so prisostvovali še:

· Valerija Šamprl, direktorica Občinske uprave Občine Hajdina,

· Igor Levstik, vodja policijskega okoliša, pri 13. tč. dnevnega reda,

· Robert Brkič, vodja Medobčinskega redarstva SOU SP, pri 14. tč. dnevnega reda,

· Karolina Kaisersberger, zapisnikarka.
2. ODGOVORI NA POBUDE IN VPRAŠANJA

Župan pri tej tč. dnevnega reda pove, da je na prejšnji seji bilo odgovorjeno na vsa vprašanja.

3. Pregled in potrditev sklepov in zapisnika 4. redne seje
Predsedujoči daje v obravnavo zapisnik in sklepe 4. redne seje občinskega sveta, ki je bila 14. marca 2019.
Pripomb ni bilo, zato daje predsedujoči na glasovanje naslednji

SKLEP št. 27:

Občinski svet Občine Hajdina sprejme zapisnik 4. redne seje, Občinskega sveta Občine Hajdina, v predlagani vsebini.
Predsedujoči je na podlagi izida glasovanja  ugotovil,  da  je  svet  soglasno  (ZA – 13, od 13 navzočih) sprejel predlagani sklep. 

4. Pregled in potrditev dnevnega reda
Župan pove, da ima današnji dnevni red 15 točk. Sprašuje, če ima še kdo kakšen predlog za umik ali razširitev dnevnega reda.

Župan ugotovi, da drugih predlogov ni. O gradivu so razpravljali posamezni odbori, katerih pisna stališča so člani občinskega sveta prejeli. Vpraša še predsednika Statutarno pravne komisije, če ima komisija kakšne pripombe na dnevni red.

Vladimir Abraham, predsednik Statutarno pravne komisije pove, da je Statutarno pravna komisija pregledala gradivo za 5. redno sejo in sprejela stališče, da na predlagani dnevni red nima pripomb. Pri 12. tč. gre za potrditev s Planom dela Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu Občine Hajdina, za leto 2019/20 in ne za seznanitev.
Župan predlaga še, da glede na to, da imamo zunanjega poročevalca, ki se mu mudi še na eno zadevo, da bi tč. 13 Informacija o varnostnih pojavih na območju Občine Hajdina v letu 2018, obravnavali takoj za potrditvijo dnevnega reda, kot 5. točko in potem nadaljevali po dnevnem redu. Na glasovanje daje naslednji
SKLEP št. 28:

Občinski svet Občine Hajdina potrjuje predlagani dnevni red, s tem da se 13. tč. obravnava kot 5. tč. dnevnega reda.
Predsedujoči je na podlagi izida glasovanja  ugotovil, da je svet soglasno (ZA – 13, od 13 navzočih) sprejel predlagani sklep.
5. Informacija o varnostnih pojavih na območju Občine Hajdina v letu 2018

Seji se pridruži Igor Levstik, vodja območnega okoliša iz Policijske postaje Ptuj, ki poda kratko obrazložitev k Informaciji varnostnih pojavih na območju Občine Hajdina v letu 2018.

Igor Levstik poda kratko obrazložitev k Informaciji o varnostnih pojavih na območju Občine Hajdina v letu 2018.

Župan odpira razpravo.

Aleksander Vaupotič pove, da se  v Slovenji vasi opaža poslabšana prometna varnost zaradi kartodroma. Čez vas se je promet povečal in sprašuje, če je to bilo zaznano ali če bi predlagali kake ukrepe.

Igor Levstik odgovori, da zaenkrat ni bilo podane nobene informacije glede povečanja prometa, da pa se lahko omenjena zadeva obravnava na občinskem SPVCP.

Slavko Burjan kot predsednik SPVCP pove, da se bo po praznikih sestala komisija in predlaga, da se glede tega poda pisna pobuda na SPVCP Občine Hajdina.

Druge razprave ni bilo, zato daje predsedujoči na glasovanje naslednji 

SKLEP št. 38:

Občinski svet Občine Hajdina sprejme Informacijo o varnostnih pojavih na območju Občine Hajdina v letu 2018.
Predsedujoči je na podlagi izida glasovanja  ugotovil,  da  je  svet  soglasno (ZA – 13, od 13 navzočih) sprejel predlagani sklep.
Župan se zahvali Igorju Levstiku za podano obrazložitev in ta zapusti sejo občinskega sveta.  

6. PREDLOG ZAKLJUČNEGA RAČUNA PRORAČUNA OBČINE HAJDINA ZA LETO 2018
Župan pove, da je Zaključni račun proračuna Občine Hajdina zaključno dejanje za leto 2018. Proračun Občine Hajdina za leto 2018 smo sprejeli že v mesecu juniju 2017, v mesecu februarju smo obravnavali rebalans proračuna in v mesecu oktobru še rebalans II proračuna, predvsem zaradi uskladitve postavk. V letu 2018 so bili realizirani večji projekti, kot so: izvedba 2. faze pločnika odcep PSC Hajdina – Maja, izgradnja poljske poti v sklopu agromelioracijskih del, ureditev križišča v Skorbi s podpornim zidom, izvedba ureditve Varne šolske poti pri OŠ Hajdina, v Dražencih se je zgradilo parkirišče pred domom vaščanov Draženci. Glede javnih zavodov se je vse realiziralo 100 %, do zmanjšanja pa je prišlo pri projektih kanalizacije, del agromelioracijskih del, ker v lanskem letu ni bilo razpisov, pri turističnem projektu Mariničevo, pa zaradi velika števila prijav nismo bili izbrani. 
Župan odpira razpravo.

Razprave ni bilo, zato daje predsedujoči na glasovanje naslednji

SKLEP št. 29:

Občinski svet Občine Hajdina sprejme Zaključnega računa proračuna Občine Hajdina za leto 2018.
Predsedujoči je na podlagi izida glasovanja  ugotovil, da je svet soglasno (ZA – 13, od 13 navzočih) sprejel predlagani sklep.
7.  Predlog Odloka o REBALANSU PRORAČUNA OBČINE HAJDINA ZA LETO  

    2019 

Župan pove, da smo Odlok o proračunu Občine Hajdina za leto 2019 sprejeli v mesecu juniju 2018. V tem času je prišlo do določenih sprememb, zato moramo proračun uskladiti tako na prihodkovni kot na odhodkovni strani, kar smo se dogovorili tudi na kolegiju svetniških skupin. Spremembe nastajajo predvsem pri posameznih projektih, kjer so se planirala sredstva iz državnega proračuna in proračuna Evropske unije, pa ni bilo izvedenih razpisov. Pri pripravi rebalansa pa so se korigirale nekatere manjše zadeve, pri katerih pa ne gre za bistvena odstopanja. V letnem programu je korekcijska napaka, in sicer se popravi parc. št. 619/170 na 619/176. Predsednika Odbora za javne finance prosi za stališče odbora. 
Ivo Rajh pove, da je na Odboru za javne finance bilo soglasno sprejeto stališče, da se Predlog Zaključnega računa proračuna Občine Hajdina za leto 2018, se sprejme v predlagani vsebini.

Župan odpira razpravo.

Razprave ni bilo, zato daje predsedujoči na glasovanje naslednji

SKLEP št. 30:

Občinski svet Občine Hajdina sprejme Predlog Odloka o rebalansu proračuna Občine Hajdina za leto 2019. 
Predsedujoči je na podlagi izida glasovanja  ugotovil, da je svet soglasno (ZA – 13, od 13 navzočih) sprejel predlagani sklep.
8. Predlog Odloka o PRORAČUNU OBČINE HAJDINA ZA LETO 2020
Župan pove, da glede na to, da vsako leto dovolj hitro pripravimo predlog proračuna za naslednje leto in da želimo nekatere investicije peljati dolgoročno imamo tudi letos pripravljen Predlog Odloka o proračunu za leto 2020, ki bo v javni razpravi do vključno 24. maja 2019. Z vsemi vaškimi odbori smo že imeli sestanek, tako da so vsi podali svoje predloge, katere smo upoštevali pri sestavi proračuna. V času javne razprave pa se pripombe in predlogi k predlogu proračuna dajejo pisno tako, da se vpisujejo v zvezek pripomb in predlogov, ali pa se v času javne razprave po pošti pisno naslovijo, na župana občine Hajdina. Iva Rajha, predsednika Odbora za javne finance prosi za stališče odbora.

Ivo Rajh pove, da je na Odboru za javne finance bilo sprejeto stališče, da se predlog Odloka o proračunu Občine Hajdina za leto 2020, daje v javno razpravo do vključno 24. maja 2019.
Sprejme se naslednji

SKLEP št. 31:

Občinski svet Občine Hajdina sprejme predlog Sklepa o javni razpravi proračuna Občine Hajdina za leto 2020.
Predsedujoči je na podlagi izida glasovanja  ugotovil, da je svet soglasno (ZA – 13, od 13 navzočih) sprejel predlagani sklep.
9. PREDLOG Sklepa o soglasju k določitvi cene storitve pomoč družini na domu – socialne oskrbe in določitvi subvencioniranja cene storitve pomoči družini na domu – socialne oskrbe za leto 2019
Župan prosi, za kratko obrazložitev najprej direktorico Občinske uprave, Valerijo Šamprl in potem še Iva Rajha, predsednika Odbora za javne finance prosi za stališče odbora.

Valerija Šamprl pove, da bi se cena storitve pomoči družini na domu povečala za 0,60 EUR, kar pomeni 500 EUR povečanja na letni ravni. Trenutno koristi pomoč na domu v naši občini 6 uporabnikov. Cena procenta enaka, kot lani 77,4 EUR. 
Ivo Rajh pove, da je na Odboru za javne finance bilo sprejeto stališče, predlog Sklepa o soglasju k določitvi cene storitve pomoč družini na domu – socialne oskrbe in določitvi subvencioniranja cene storitve pomoči družini na domu – socialne oskrbe za leto 2019, se sprejme v predlagani vsebini.
Župan odpira razpravo.

Razprave ni bilo, zato daje predsedujoči na glasovanje naslednji

SKLEP št. 32:

Občinski svet Občine Hajdina sprejme Predlog Sklepa o soglasju k določitvi cene storitve pomoč družini na domu – socialne oskrbe in določitvi subvencioniranja cene storitve pomoči družini na domu – socialne oskrbe za leto 2019.

Predsedujoči je na podlagi izida glasovanja  ugotovil, da je svet soglasno (ZA – 13, od 13 navzočih) sprejel predlagani sklep.
10.
Predlog Sklepa o ceni uporabe dvoran v lasti Občine Hajdina
Župan pove, da se s problematiko glede oskrbe naših domov ukvarjamo že nekaj časa, zato se predlaga, da se poveča cena za zunanje uporabnike koriščenja doma. Iz tega naslova bomo krili stroški za gospodarja. Predsednika Odbora za javne finance Iva Rajha,  da poda  stališče odbora.

Ivo Rajh pove, da je na Odboru za javne finance bilo sprejeto stališče, da se predlog Sklepa o ceni uporabe dvoran  v lasti občine Hajdina sprejme, v predlagani vsebini.
Župan odpira razpravo.

Razprave ni bilo, zato daje predsedujoči na glasovanje naslednji

SKLEP št. 33:

Občinski svet Občine Hajdina sprejme predlog Sklepa o ceni uporabe dvoran  v lasti občine Hajdina sprejme.
Predsedujoči je na podlagi izida glasovanja  ugotovil, da je svet soglasno (ZA – 13, od 13 navzočih) sprejel predlagani sklep.
11.  Predlog Sklepa o imenovanju predstavnika občin ustanoviteljic v svet zavoda Knjižnice Ivana Potrča Ptuj
Župan prosi za stališče Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, Ivana Ogrinca.
Ivan Ogrinc pove, da je Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja sprejela stališče, da soglaša, da se v svet zavoda Knjižnice Ivana Potrča Ptuj, imenuje Hilda Bedrač.
Župan odpira razpravo.

SKLEP št. 34:

Občinski svet Občine Hajdina sprejme Predlog Sklepa o imenovanju predstavnika občin ustanoviteljic v svet zavoda Knjižnice Ivana Potrča Ptuj.
Predsedujoči je na podlagi izida glasovanja  ugotovil, da je svet soglasno (ZA – 13, od 13 navzočih) sprejel predlagani sklep.
12. Predlog Mnenja o kandidatki za ravnateljico OŠ dr. Ljudevita pivka Ptuj 

Župan prosi še za stališče Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, Ivana Ogrinca.

Ivan Ogrinc pove, da je na Komisiji za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja bilo sprejeto stališče, da se kandidatki za ravnateljico OŠ dr. Ljudevita Pivka Ptuj daje pozitivno mnenje.
Župan odpira razpravo.

Razprave ni bilo, zato daje predsedujoči na glasovanje naslednji

SKLEP št. 35:

Občinski svet Občine Hajdina sprejme predlog Mnenja o kandidatki za ravnateljico OŠ dr. Ljudevita Pivka Ptuj.
Predsedujoči je na podlagi izida glasovanja  ugotovil, da je svet soglasno (ZA – 13, od 13 navzočih) sprejel predlagani sklep.
13. Predlog sklepa o potrditvi  Plana dela Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu Občine Hajdina, za leto 2019/20
Župan pri tej tč. dnevnega reda prosi za kratko obrazložitev predsednika SPVCP Občine Hajdina, Slavka Burjana.
Slavko Burjan pove, da je ena od nalog Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu tudi tak, da pripravi plan dela in da se ta potem potrdi na občinskem svetu ter nato poda kratko obrazložitev k Planu dela Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu Občine Hajdina za leto 2019/20.
Župan odpira razpravo.

Razprave ni bilo, zato daje predsedujoči na glasovanje naslednji

SKLEP št. 36:

Občinski svet Občine Hajdina sprejme Plan dela o potrditvi Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu Občine Hajdina za leto 2019/20.
Predsedujoči je na podlagi izida glasovanja  ugotovil, da je svet soglasno (ZA – 13, od 13 navzočih) sprejel predlagani sklep.
14. Predlog Sklepa o oceni izvajanja Občinskega programa varnosti Občine Hajdina v letu 2018
Seji se pridruži, Robert Brkič, vodja medobčinskega redarstva, ki poda kratko obrazložitev k oceni izvajanja občinskega programa varnosti občine Hajdina v letu 2018.

Robert Brkič poda kratko obrazložitev k Oceni izvajanja občinskega programa varnosti Občine Hajdina v Letu 2018.

Župan predlaga da se morda malo poostri nadzor na drugi strani obkanalske ceste in odpira razpravo.

Razprave ni bilo, zato daje predsedujoči na glasovanje naslednji

SKLEP št. 37:

Občinski svet Občine Hajdina sprejme predlog Sklepa o potrditvi ocene izvajanja občinskega programa varnosti Občine Hajdina v letu 2018.
Predsedujoči je na podlagi izida glasovanja  ugotovil,  da  je  svet  soglasno (ZA – 13, od 13 navzočih) sprejel predlagani sklep.
Župan se Robertu Brkiču zahvali za podano obrazložitev in ta zapusti sejo občinskega sveta.

15. POBUDE IN VPRAŠANJA
1. Župan poda naslednje informacije:
· Zaključili so se občni zbori, letne konference društev, danes je na trgu pred PSC še prireditev s peko perutnic, med prvomajskimi prazniki so kresovanja, postavitve majskih dreves po vaseh.
· Sestala se je tudi Komisija za infrastrukturo, kjer se je razpravljalo predvsem o cestni problematiki in kanalizaciji.

· Kontaktirali smo tudi z Direkcijo za infrastrukturo glede krožišča in prosi Janka Merca, predsednika Komisije za odnose za Dars in Direkcijo za ceste, da pove kaj več.
Janko Merc pove, da vse poteka po planu, v mesecu juniju bo objavljen razpis, direktorica sektorja za vzdrževanje cest, pa se bo nekje po prvomajskih praznikih, na naše povabilo, oglasila v občini Hajdina. Če bo vse po planu se bo izgradnja krožišča zaključila nekje konec meseca avgusta oz. v začetku septembra.
2. Župan pove, da se je na svoji 2. seji sestal tudi nadzorni odbor Občine Hajdina.

Andrej Tkalec pove da je Nadzorni odbor Občine Hajdina zadovoljen z zaključnim računom in da so na svoji 2. seji sprejeli plan dela.
SKLENITEV SEJE

Dnevni red 5. redne seje Občinskega sveta Občine Hajdina je bil izčrpan, zato je predsedujoči sejo zaključil ob 16.45. uri.
Zapisala



   



 





















 župan Občine Hajdina
Karolina Kaisersberger
           
    



   











mag. Stanislav Glažar
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