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Nalozba v vaso prihodnost

OPERACI]O DELNO FINANCIRA EVROPSKA UNIJA/
Evropski sklad za regionalni razvoj







Številka:  613-0001/2010-11
Datum :  23. 8. 2010 

NASLOV AKTA : 



Dokument identifikacije investicijskega projekta

»UREDITEV PREDSTAVITVE V RUDARSKI VASI LEŠE«
PREDLAGATELJ :
Župan

PRAVNA PODLAGA:
Uredba o enotni metodologiji za pripravo in obravnavo investicijske dokumentacije na področju javnih financ (Uradni list RS, št. 60/2006, 54/2010)


FINANČNE POSLEDICE:
Okvirna vrednost investicije po tekočih cenah z vključenim DDV znaša  144.527,00 EUR.


Občina Prevalje namerava pridobiti nepovratna sredstva na bruto vrednost investicije, v višini 144.527,00 EUR in sicer, 85% nepovratnih sredstev iz ESRR, v višini  122.847,95 EUR, in 10% nepovratnih sredstev s strani SVLR-ja, v višini 14.452,70 EUR, lastna udeležba na projektu znaša 5%, v višini 7.226,35 EUR.
PREDLOG SKLEPA:
Občinski svet Občine Prevalje potrdi Dokument identifikacije investicijskega projekta »UREDITEV PREDSTAVITVE V RUDARSKI VASI LEŠE«.
Obrazložitev:
Ohranjena rudarska (ohranjene rudarske stavbe z zgodovinsko vrednostjo na Lešah) in geološka (ohranjen Franciscusov rov) dediščina kraja se danes povezuje s turizmom v razvoj nove oblike turizma na tem območju - geoturizem. Občina Prevalje in Kulturno društvo Leše sta oblikovali idejo o turistični rudarski poti „Po stopinjah leških rudarjev“, ki povezuje geološke naravne vrednote in rudarsko dediščino kraja, kot so: 

-vhod v Franciskov rov, ki promovira geološke posebnosti kraja (nahajališče premoga) in predstavlja tehnično – kulturno zapuščino nekoč največjega rudnika v Sloveniji (rudarski rov Franciscus namenjen za turistični ogled); 

-rudarsko kulturno dediščino, pozivalnico, v kateri se bo skozi projekt vzpostavila stalna zbirka o rudarski zgodovini in geoloških posebnostih kraja; 

-rudarsko kapelo na Lešah, ki prikazuje motive iz življenja rudarjev. 

Narava izdelanega projekta za območje Leš je turistična in izobraževalna, oblikovana za vse starostne skupine. Investicija se izvaja v okviru projekta GEOPARK, sofinanci





















         Župan










dr. Matic TASIČ, l.r.
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