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PREDLOG SKLEPA:
1. Občinski svet Občine Lovrenc na Pohorju sprejme Odlok o ustanovitvi javnega podjetja Snaga d.o.o.

OBRAZLOŽITEV:
V okviru postopka statusnega preoblikovanja družbe Snaga, družba za ravnanje z odpadki in druge komunalne storitve, d.o.o. v Javno podjetje Snaga, podjetje za ravnanje z odpadki in druge komunalne storitve, d.o.o., o čemer je skupščina družbe Snaga d.o.o., katere člani so župani občin ustanoviteljic, soglasno sprejela odločitev, da se družba statusno preoblikuje v javno podjetje, je večina občin ustanoviteljic predlog Odloka o ustanovitvi javnega podjetja Snaga d.o.o. že obravnavala na sejah mestnega oz. občinskih svetov občin ustanoviteljic (v prvem in v drugem branju). Pogoj za veljavnost sklepa skupščine o statusnem preoblikovanju je, da vse občine ustanoviteljice, to je  mestni oziroma občinski sveti vseh občin ustanoviteljic, v enaki vsebini potrdijo in sprejmejo predlog Odloka o ustanovitvi javnega podjetja Snaga d.o.o. 

V okviru postopka statusnega preoblikovanja so občine ustanoviteljice preko strokovnih služb občin ustanoviteljic, v okviru obravnavanja predloga Odloka o ustanovitvi javnega podjetja Snaga d.o.o. na sejah mestnega oz. občinskih svetov občin ustanoviteljic (v prvem branju) pa tudi preko različnih odborov in komisij občin ter mestnega oz. občinskih svetov so bile podane določene pripombe k predlogu Odloka o ustanovitvi javnega podjetja Snaga d.o.o. Z namenom uskladitve pripomb oz. priprave predloga med vsemi občinami ustanoviteljicami usklajenega Odloka o ustanovitvi javnega podjetja Snaga d.o.o., ki bi ga v enaki vsebini obravnavali mestni oz. občinski sveti vseh občin ustanoviteljic, je bil s predstavniki občin ustanoviteljic sklican usklajevalni sestanek na katerem je bila dogovorjena vsebina obravnavanega odloka. 
V skladu z določili 61. člena Zakona o lokalni samoupravi (Ur.l. RS; št. 72/93 s spremembami) lahko dvoje ali več občin zaradi gospodarnejšega in učinkovitejšega zagotavljanja javnih služb skupaj ustanovi javni zavod ali javno podjetje. Za izvrševanje ustanoviteljskih pravic občin v skladu z aktom o ustanovitvi in statutom javnega zavoda ali javnega podjetja ter za usklajevanje odločitev občin v zvezi z zagotavljanjem javnih služb občinski sveti udeleženih občin ustanovijo skupni organ, ki ga sestavljajo župani. Akt o ustanovitvi skupnega organa mora določati njegove naloge, organizacijo dela in način sprejemanja odločitev, financiranje in delitev stroškov med občinami. Skupni organ opravlja svoje naloge v imenu in za račun občin, ki so ga ustanovile. Sedež organa je v občini, v kateri je sedež javnega zavoda ali javnega podjetja. Strokovne naloge za skupni organ opravlja občinska uprava občine, v kateri je njegov sedež.

Zaradi pojasnjenih zakonskih zahtev se predmetni odlok sprejema z nazivom kot je navedeno, in sicer, da gre za akt o ustanovitvi javnega podjetja. V prvem členu obravnavanega odloka pa je pojasnjeno, da gre za statusno preoblikovanje dosedanje družbe Snaga, družba za ravnanje z odpadki in druge komunalne storitve, d.o.o. v Javno podjetje Snaga, podjetje za ravnanje z odpadki in druge komunalne storitve, d.o.o. in ne za na novo ustanovljeno javno podjetje. Javno podjetje bo vstopilo v vse obstoječe pravice in obveznosti družbe ter bo v pravnem prometu nastopalo z nespremenjenimi identifikacijskimi podatki družbe (matična in davčna številka).
Kot organ ustanoviteljev se bo namesto skupščine v skladu z določili Zakona o lokalni samoupravi oblikoval Svet ustanoviteljic, kot skupni organ, ki ga sestavljajo župani občin ustanoviteljic. Organ ustanoviteljev kot je oblikovan sedaj, torej skupščina družbe, ki jo sestavljajo župani občin ustanoviteljic, je v nasprotju z določili Zakona o integriteti in preprečevanju korupcije (Ur. l RS, št 69/11-UPB1). Gradivu je priloženo tudi stališče Komisije za preprečevanje korupcije o dopustnosti članstva županov v skupnem organu oz. svetu ustanoviteljic. 
S predlaganimi spremembami se spreminja tudi pravica občin ustanoviteljic povezana z možnostjo vpliva na odločitve sveta ustanoviteljic. S predlagano vsebino odloka, vezano na določila o odločanju Sveta ustanoviteljic, se namreč povečajo ustanoviteljske pravice občin ustanoviteljic z manjšim poslovnim deležem (četrti odstavek 16. člena predloga priloženega odloka). Za veljavno sprejete odločitve Sveta ustanoviteljic je namreč potrebna dvojna večina, in sicer ¾ večina po kapitalu in hkrati ¾ večina po lastništvu oz. po številu članov sveta ustanoviteljic (to pomeni, da bo za vsako veljavno sprejeto odločitev potrebno zagotoviti poleg ¾ večine po kapitala, tudi ¾ večino po lastništvu,, kar pomeni, da bo se bo za vsako veljavno sprejeto odločitev moralo odločiti tudi ¾ občin ustanoviteljic javnega podjetja, ki imajo po lastništvu vsaka pravico do enega, enakovrednega glasu, in sicer vsaj ¾  vseh navzočih članov).
Na podlagi uskladitev vsebine odloka med občinami ustanoviteljicami so bili v predlogu odloka, ki je bil na mestnem oz. občinskih svetih obravnavan že v prvem branju, sprejeti popravki v naslednjih členih: v preambuli so bili dopolnjeni podatki, 6., 8., 9., 10., 12., 14., 16., 17., 18., 19., 21., 23., 26., 32., 33., 34., 38. in 39.
Družba Snaga d.o.o. predlaga, da se sprejme med občinami ustanoviteljicami usklajen predlog Odloka o ustanovitvi javnega podjetja Snaga d.o.o. (po skrajšanem postopku).
V Mariboru, dne 10.09.2012

Poročevalec:

Direktor družbe Snaga d.o.o.

Ivan HAJNŠEK, l.r.
Priloge:
· Predlog Odloka o ustanovitvi javnega podjetja Snaga d.o.o.

· stališče Komisije za preprečevanje korupcije
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