OBČINA PREVALJE
Trg 2/a, 2391 Prevalje
PREDLOG ODLOKA O USTANOVITVI IN ORGANIZACIJI ORGANA SKUPNE OBČINSKE UPRAVE »MEDOBČINSKA UPRAVA OBČIN MEŽIŠKE DOLINE«
I. UVOD

	Predlagatelj:
	 Župan Občine Prevalje dr. Matija Tasič


	Način sprejemanja:
	 skrajšani postopek


	Pravna podlaga:

	


49. a člen Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 94/07 – uradno prečiščeno besedilo, 76/08, 79/09 in 51/10), 16. in 48. člen Statuta Občine Črna na Koroškem (Uradni list Republike Slovenije, št. 10/2006, 101/2007, 79/2012), 15. in 56. člen Statuta Občine Mežica (Uradni list RS, št. 33/07), 17. in 58. člen Statuta Občine Prevalje (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 18/2006, 19/2006, 34/2007, 15/2010, 12/2013, 12/2013), 20. in 60. člen Statuta Občine Ravne na Koroškem (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 20/2013).
Poročevalec:                Jana Horvat, občinska uprava
	II. OBRAZLOŽITEV:

Predlog sklepa:
	a) Ocena stanja:
V letu 2012 sta Občini Ravne na Koroškem in Prevalje sprejeli Odlok o ustanovitvi in organizaciji organa skupne občinske uprave »Medobčinska uprava občin Mežiške doline« in ustanovili skupno občinsko upravo. Interes za pristop k skupni upravi sta sedaj izrazili tudi občini Črna na Koroškem in Mežica.

b) Razlogi za sprejem:

K združevanju v skupno upravo usmerja že zakonodaja, zato se zdi smotrno, da se organu pridružita še dve občini Mežiške doline. Pristop obeh občin pa prinaša tudi dodatni prihranek pri stroških delovanja medobčinske uprave.
Odlok je nujno potreben za začetek delovanja organa, sprejeli so ga že občinski sveti vseh preostalih občin, zato se sprejema po skrajšanem postopku. 
c) Cilji in predlogi rešitev:

Cilj je združevanje občin in razširitev področja delovanja Medobčinske uprave občin Mežiške doline na občini pristopnici na naslednjih področjih: 

· Medobčinsko redarstvo občin Mežiške doline 

· Medobčinski urad za pripravo razvojnih projektov in projektov s področja javnih služb (predvidena je premestitev treh zaposlenih iz obstoječih občinskih uprav: eden iz Občine Črna na Koroškem, dva iz Občine Mežica).
Predlog rešitve:

V skladu z zakonodajo se predlaga sprejem novega odloka o ustanovitvi Medobčinske uprave občin Mežiške doline, ki ga v enakem besedilu sprejmejo Občina Ravne na Koroškem, Občina Prevalje, Občina Mežica in Občina Črna na Koroškem.
OCENA FINANČNIH POSLEDIC:   

Sredstva za delovanje medobčinskega redarstva bodo zagotavljale občine ustanoviteljici praviloma v razmerju števila prebivalcev posamezne občine do števila prebivalcev vseh občin ustanoviteljic. Kadar vsebina dela to narekuje, se lahko stroški delijo tudi glede na dejanski obseg dela, ki se izvaja za posamezno občino.

Delež za obseg nalog in financiranje medobčinske priprave projektov določijo župani občin ustanoviteljic vsako leto in izhaja iz financiranja dejanskega obsega posameznih nalog po posameznih občinah.

Z razširitvijo medobčinske uprave se bodo stroški dela sorazmerno znižali.
Občinski svet Občine Prevalje sprejme Odlok o ustanovitvi in organizaciji organa skupne občinske uprave »Medobčinska uprava občin Mežiške doline« – I. obravnava.
Občinski svet Občine Prevalje sprejme Odlok o ustanovitvi in organizaciji organa skupne občinske uprave »Medobčinska uprava občin Mežiške doline« – II. obravnava.

Odlok se objavi v Uradnem glasilu slovenskih občin. 
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III. BESEDILO: 
      Besedilo Predloga Odloka je priloga tega dokumenta.

	Župan Občine Prevalje

dr. Matija TASIČ, l.r.
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