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SVETU MESTNE OBČINE KRANJ

ZADEVA: Pravilnik o izvedbi javnih razpisov na področjih kulture, mladinskih dejavnostih, socialnega varstva in raziskovalne dejavnosti v Mestni občini Kranj
1. Ocena stanja

Ker na področjih mladinskih dejavnosti, socialnega varstva in raziskovalne dejavnosti do sedaj ni bilo sprejetega posebnega pravilnika o sofinanciranju, želimo v upravi MOK to področje urediti z enotnim Pravilnikom o izvedbi javnih razpisov na področjih kulture, mladinskih dejavnosti, socialnega varstva in raziskovalne dejavnosti v MOK. 
2. Pravna podlaga

Pravno podlago predstavljajo:
- Zakon o uresničevanju javnega interesa za kulturo (Ur.l. RS, št.77/2007 - UPB),
- Zakon o socialnem varstvu (Ur.l. RS, št. 3/07, 23/07, 41/07),

- Zakon o sofinanciranju vzgoje in izobraževanja (Ur.l.RSO 16/07),

- Zakon o lokalni samoupravi (Ur.l. RS, št. 100/2005 – UPB, 21/2006- odl. US),
- Statut Mestne občine Kranj (Ur. l. RS, št. 33/2007).
3. Namen in cilji

Ker bomo v naslednjem proračunskem obdobju izvajali javne razpise na področjih kulture, mladinskih dejavnosti, socialnega varstva in raziskovalne dejavnosti, želimo način dela Mestne občine Kranj v postopkih izbire javnih programov oz. projektov  na teh področjih urediti z enotnim pravilnikom.

4. Obrazložitev pravilnika
Pravilnik podrobneje ureja imenovanje in naloge strokovne komisije, način dela Mestne občine Kranj v postopkih izbire programov oz. projektov na področjih kulture, mladinskih dejavnosti, socialnega varstva in raziskovalne dejavnosti, postopek sklepanja pogodb in način izvajanja nadzora nad pogodbami.
V pravilniku je upoštevana pripomba 10. seje Odbora za šolstvo, kulturo, znanstveno raziskovalno dejavnost in šport, da se zadnja alinea 15. člena pravilnika glasi: »datum podpisa in podpis«.
Prav tako so upoštevane pripombe10. seje Statutarno pravne komisije v zvezi z 2. in 15. členom pravilnika. 
V zvezi s pripombo Statutarno pravne komisije, naj uprava pojasni, kaj je funkcija skrbnika, odgovarjamo sledeče. Skrbnik pogodbe je oseba na strani sofinancerja in izvajalca, ki spremlja izvajanje programa. V imenu sofinancerja ima njegov pooblaščeni predstavnik pravico nadzora nad potekom programa in nad namensko porabo dodeljenih sredstev proračuna MOK z vpogledom v dokumentacijo in obračun stroškov prejemnika v zvezi z izvedbo programa, ki je predmet pogodbe, izvajalec pa mu je dolžan to omogočiti.

Posebnosti pravilnika:

Vloge, prispele na razpis, odpre tričlanska komisija za odpiranje vlog, ki jo v sklepu o začetku postopka za izbiro programov ali projektov izmed uslužbencev uprave imenuje župan. S tem bomo razbremenili delo strokovne komisije in časovno skrajšali postopek.

Odločba o sofinanciranju programov ali projektov lahko vključuje tudi po prednostnem redu razvrščeno rezervno listo programov ali projektov, ki lahko postanejo predmet sofinanciranja v primeru sprostitve ali povečanja proračunskih sredstev. 

S tem bomo zagotovili, da bodo sredstva, ob morebitnem odstopanju izvajalcev odobrenih projektov, razdeljena izvajalcem iz rezervne liste.

Pravilnik daje možnost tudi za izvedbo večletnih razpisov in sklepanje večletnih pogodb. V tem primeru se bodo pogodbene obveznosti določale na letni ravni z natančno opredelitvijo vsebine in obsega programa ali projekta za tekoče leto, za naslednja leta pa le okvirno. Vsebina in obseg programa ali projekta se za vsako naslednje leto opredelita v dodatku k osnovni pogodbi, sklenjenemu na podlagi poziva izvajalcem.

S tem bomo zagotovili boljše pogoje izvajalcem večjih projektov oz. programov, ki bodo za več let vnaprej informirani o predvideni višini sofinanciranja s strani MOK.

Merila niso del pravilnika. Merila in pogoji za posamičen razpis bodo del besedila razpisov, akr je uveljavljena praksa razpisnih mehanizmov. Ker gre za specifične dejavnosti iz različnih področij, bodo merila v skladu s 3. členom pravilnika potrjevale strokovne komisije za vsako področje posebej. Merila bodo po potrditvi s strani strokovnih komisij objavljena na spletni strani MOK in v razpisni dokumentaciji javnega razpisa.

V nadaljevanju so navedeni javni razpisi, ki jih bomo izvajali na podlagi predlaganega pravilnika in okvirna merila. 

Kultura - Programski razpis 2008-2010

Predmet razpisa: sofinanciranje večletnih programov v obdobju od 2002 do 2010, ki izkazujejo večletno kontinuiteto delovanja in so dosegli visoko stopnjo prepoznavnosti v javnosti. 

Dolgoročni cilji: podpiranje konkurenčnih, vrhunskih, kakovostnih, prepoznavnih in prodornih programov s področjih kulture.

Upravičenci: Nevladne in zasebne kulturne organizacije s statusom pravne osebe

Merila: Ocena preteklega delovanja(ocena uspešnosti in kakovosti izvedbe programa v letih 2005-2007, aktualna, raznovrstna in kakovostna ponudba avtorjev in avtorskih skupin; odmevnost v strokovni javnosti, dostopnost, stopnja finančne soudeleženosti predlagatelja za izvedbo programa v preteklih letih z lastnimi ali pridobljenimi sredstvi…)
Ocena prijavljenega programa: (izkazovanje izvirne zasnove in ustvarjalnosti v pristopu in izvedbi, aktualna, raznovrstna in kakovostna ponudba avtorjev, avtorskih skupin ter ostalih izvajalcev in podizvajalcev, s poudarkom na stopnji vključevanja mlajše generacije avtorjev in izvajalcev, stopnja celovitosti in zaokroženosti; tehtnost vsebinske obrazložitve in utemeljitve koncepta, izkazovanje ciljev, ki pomenijo visoko stopnjo vpetzosti in prepoznavnosti v lokalni prostor in predvidena prepoznavnost v slovenskem kulturnem prostoru, glede na obseg in vsebino realno ovrednoten in uravnotežen program…)
Prednostni kriterij

Sodelovanje z mrežo kulturnih domov v MOK

Kultura – projektni razpis

Predmet razpisa: financiranje projektov na področjih kulture
Cilji: spodbujanje kvalitetnih projektov

Upravičenci: Nevladne in zasebne kulturne organizacije s statusom pravne osebe

Merila: reference avtorja ali aktualna in kakovostna ponudba avtorjev, avtorskih skupin ter ostalih izvajalcev in podizvajalcev projekta, reference predlagatelja projekta (predhodne uspešne izvedbe primerljivih projektov), izkazovanje izvirne zasnove in ustvarjalnosti v pristopu in izvedbi; stopnja celovitosti in zaokroženosti; tehtnost vsebinske obrazložitve in utemeljitve projekta, predvidena dostopnost (število obiskovalcev, udeležencev), stopnja izvedljivosti projekta; stopnja predlagane finančne soudeleženosti predlagatelja z lastnimi ali pridobljenimi sredstvi; glede na obseg in vsebino realno ovrednoten in uravnotežen projekt…)
Prednostni kriterij

Sodelovanje z mrežo kulturnih domov v MOK.

Kultura – javni razpis za sofinanciranje delovanja ljubiteljskih društev

Predmet razpisa: sofinanciranje delovanja ljubiteljskih društev

Cilji: Spodbujanje ljubiteljske dejavnosti

Merila: izvedba novega programa, udeležba na tekmovanjih, dosežene nagrade, izvedba samostojnega celovečernega nastopa, izvedbe polovičnih nastopov, sodelovanje na nastopu, priložnostni nastop, udeležba na festivalih, udeležba na območnem, medobmočnem oz. državnem srečanju, samostojna knjižna izdaja oz. izdaja kataloga, število članov…)
Mladinske dejavnosti – sofinanciranje programov mladih v MOK

Predmet razpisa: sofinanciranje delovanja mladinskih organizacij v MOK

Cilj: Spodbujanje participacije mladih

Upravičenci: mladinske organizacije

Merila: reference predlagatelja projekta (predhodne uspešne izvedbe primerljivih projektov), predvidena dostopnost (število obiskovalcev, udeležencev), stopnja izvedljivosti projekta, stopnja predlagane finančne soudeleženosti predlagatelja z lastnimi ali pridobljenimi sredstvi, glede na obseg in vsebino realno ovrednoten in uravnotežen projekt, projekt, ki mu ni moč pripisati pretežne komercialne naravnanosti, soudeležba lastnih in drugih sredstev…)
Javni razpis za sofinanciranje nevladnih, neprofitnih humanitarnih in invalidskih organizacij za področje socialnega varstva

Predmet razpisa: sofinanciranje nevladnih, neprofitnih humanitarnih in invalidskih organizacij

Cilji: spodbujanje programov, ki omogočajo vključitev v skupnost osebam z dolgotrajnimi težavami v duševnem zdravju in drugi programi s področja varovanja duševnega zdravja; omogočajo neodvisno življenje invalidov in drugi programi pomoči invalidom; programov za svetovanje, pomoč in rehabilitacijo ter programi zagovorništva za osebe z dolgotrajnimi težavami v duševnem zdravju in njihove svojce; programov za delo z zasvojenimi, programi medgeneracijskih in drugih skupin za samopomoč, programi svetovanja, pomoči in rehabilitacije različnim kroničnim bolnikom in uporabnikom posameznih zdravstvenih storitev, preventivni programi za ogrožene skupine otrok in mladostnikov ter programi pomoči žrtvam nasilja, programi pomoči različnim starostnim skupinam in posameznikom.
Upravičenci: invalidske in humanitarne organizacije, organizacije za samopomoč, dobrodelne organizacije, druga društva in zavodi s podeljeno koncesijo, ki izvajajo programe na področju sociale za uporabnike z območja Mestne občine Kranj.

Pogoji: Predlagatelj mora za izvajanje programa zagotoviti najmanj 50% delež sofinanciranja iz drugih virov, kar mora biti razvidno iz finančne konstrukcije. Izvajanje programov se mora nanašati na območje Mestne občine Kranj in njene občane. Svojo dejavnost izvajajo na območju Mestne občine Kranj in  imajo na njenem območju sedež ali enoto. Tisti, ki imajo v Mestni občini Kranj le enoto in ne tudi sedeža, vpisujejo vsebinske in finančne podatke za svojo enoto. Imajo zagotovljene materialne, prostorske, kadrovske in organizacijske pogoje za uresničitev prijavljenega programa. Imajo predlagan program v skladu s kodeksom etičnih načel v socialnem varstvu. Posamezna ponudba mora biti izdelana izključno na razpisnem obrazcu. V celoti morajo biti izpolnjeni, podpisani in žigosani vsi obrazci. Izpolnjen in podpisan mora biti vzorec pogodbe.
Javni razpis za sofinanciranje društev in interesnih dejavnosti osnovnih in srednjih šol v Mestni občini Kranj katerih vsebina delovanja  je raziskovalne narave

Predmet razpisa: sofinanciranje društev in interesnih dejavnosti osnovnih in srednjih šol, katerih vsebina delovanja je raziskovalne narave

Cilji: vzpodbujanje raziskovalnega  delovanja v šolah in izven šol in posebej dela z mladimi, pomeni prispevek k kvaliteti  življenja. 
Upravičenci: društva in zavodi – osnovne šole in srednje šole, ki delujejo na območju Mestne občine Kranj in izvajajo program, ki je predmet razpisa. 

Osnovne šole in srednje šole  prijavijo dejavnost interesnih dejavnosti učencev (krožki z raziskovalno vsebino) kot celovit program  ali pa se  prijavijo s posameznim finančno in delovno obsežnejšim projektom, ki poteka v okviru enega ali več interesnih dejavnosti  (krožkov) z raziskovalno vsebino, takšen projekt pa je vključen v širši slovenski projekt ali gre tudi za mednarodno sodelovanje. 

Pogoji: dejavnost prijaviteljev je raziskovalne narave ter izvajajo lasten ali širši slovenski ali mednaroden  raziskovalen projekt pri katerem je cilj  raziskovanje in spoznavanja zanimivih tem in problematik, ki se neposredno tičejo območja Mestne občine Kranj, lahko pa imajo tudi vlogo usklajevanja raziskovalne dejavnosti med društvi. Društva se lahko prijavijo tudi za sofinanciranje svoje redne dejavnosti.

5. Finančne in druge posledice

Na podlagi pravilnika se bodo izvajali javni razpisi v višini sredstev zagotovljenih v proračunu.
Svetu Mestne občine Kranj predlagamo v sprejem naslednji

SKLEP:

Sprejme se Pravilnik o izvedbi javnih razpisov na področjih kulture, mladinskih dejavnosti socialnega varstva in raziskovalne dejavnosti v Mestni občini Kranj.
Pripravila:

Petra Polak
Uroš Korenčan





Damijan Perne, dr.med.,spec.psih.
Vodja oddelka za družbene zadeve




         ŽUPAN
Priloga:
· Pravilnik o izvedbi javnih razpisov na področjih kulture, mladinskih dejavnosti, socialnega varstva in raziskovalne dejavnosti v Mestni občini Kranj

Na podlagi 100. člena Zakona o uresničevanju javnega interesa za kulturo (Ur.l. RS, št. UPB 77/2007), 99. člena Zakona o socialnem varstvu (Ur.l. RS, št. 3/07, 23/07, 41/07), 82.člena Zakona o Sofinanciranju vzgoje in izobraževanja  (Ur.l.RSO 16/07), 21. člena Zakona o lokalni samoupravi (Ur.l. RS, št. 94/2007 – UPB2) in 18. člena Statuta Mestne občine Kranj (Ur. l. RS, št. 33/2007) je Svet Mestne občine Kranj na svoji      seji, dne          sprejel naslednji

PRAVILNIK

O IZVEDBI JAVNIH RAZPISOV NA PODROČJIH KULTURE, MLADINSKIH DEJAVNOSTI, SOCIALNEGA VARSTVA IN RAZISKOVALNE DEJAVNOSTI

V MESTNI OBČINI KRANJ

1. UVODNE DOLOČBE

1. člen

(Vsebina pravilnika)

Ta pravilnik podrobneje ureja:

· imenovanje in naloge strokovne komisije,

· način dela Mestne občine Kranj (v nadaljevanju: MOK) v postopkih izbire javnih programov oz. javnih projektov (v nadaljevanju: program ali projekt), ki se na področjih kulture, mladinskih dejavnosti, socialnega varstva in raziskovalne dejavnosti sofinancirajo na podlagi javnega razpisa (v nadaljevanju: razpis),

· postopek sklepanja pogodb,

· način izvajanja nadzora nad pogodbami.

2. STROKOVNE KOMISIJE

2. člen

(Imenovanje strokovnih komisij)

Strokovne komisije za vrednotenje vlog na predlog župana s sklepom imenuje Svet MOK. Člani komisij so strokovnjaki iz ustreznih področij. Število članov posamezne komisije se določi v istem sklepu tako, da se zagotovi ustrezno zastopanost strokovnjakov različnih področij, ki so razpisana. Predsednika komisije z istim sklepom imenuje svet MOK na predlog župana.

3. člen

(Naloge strokovne komisije)

Naloge komisije so:

- potrditev meril za določeno razpisno področje pred izvedbo javnega razpisa,

- ocenjevanje vseh pravočasnih in popolnih vlog upravičenih oseb,

- priprava poročila o ocenjevanju in predloga za sofinanciranje,

- priprava predlogov, mnenj in pobud za spremembe pravilnika.

3. NAČIN DELA 

4. člen

(Potek postopka)

Postopek izbire programov ali projektov na podlagi razpisa se izvede po naslednjem zaporedju:

1. Uvedba postopka:

– sprejem sklepa o začetku postopka,

– objava razpisa.

2. Priprava vlog za obravnavo:

– odpiranje vlog, prispelih na razpis,

– pošiljanje sklepov za dopolnitev nepopolnih vlog, prispelih na razpis,

– izdaja sklepov o zavrženju nepravočasnih vlog ter vlog, ki jih niso vložile upravičene osebe.

3. Ocenjevanje vlog:

– ocenjevanje vlog,

– poročilo in predlog sofinanciranja.

4. Odločba:

– izdaja odločbe.

5. Sklepanje pogodb

1. Uvedba postopka

5. člen

(Sprejem sklepa)

Župan sprejme sklep o začetku postopka za izbiro programov ali projektov. 

Župan v sklepu opredeli:

– področje in cilje razpisa,

– datum objave razpisa,

– vrednost javnega razpisa,

– pristojnega javnega uslužbenca, ki vodi izvedbo javnega razpisa,

– tri člansko komisijo za odpiranje vlog izmed javnih uslužbencev,

– časovno dinamiko izvedbe javnega razpisa.

6. člen

(Objava razpisa)

Razpis se najavi v prilogah časopisa Gorenjski glas, v celoti pa se objavi na spletnih straneh MOK.

V času razpisa mora biti dokumentacija razpisa dosegljiva vsem zainteresiranim tudi na sedežu MOK.

7. člen

(Besedilo objave razpisa)

Besedilo objave javnega razpisa mora vsebovati:

- jasno navedbo, da gre za javni razpis za izbiro programov ali projektov, pri katerem bodo sofinancirani v okviru sredstev, ki so na razpolago za posamezen javni razpis, tisti programi oziroma projekti, ki bodo v postopku izbire ovrednoteni višje,

- področje oziroma področja programov ali projektov, ki so predmet javnega razpisa,

- kriterije, po katerih se bo posamezen prijavljeni program ali projekt ocenjeval oziroma vrednotil,

- pogoje, ki jih morajo izpolnjevati izvajalci,

- okvirno vrednost razpoložljivih sredstev, namenjenih za predmet javnega razpisa,

- obdobje, v katerem morajo biti porabljena dodeljena sredstva,

- razpisni rok,

- način pošiljanja in vsebina vlog,

- navedbo javnih uslužbencev, pristojnih za posredovanje informacij v zvezi z javnim razpisom,

- informacijo o razpisni dokumentaciji, ki je vlagateljem na razpolago.

Poleg navedenih podatkov iz prejšnjega odstavka se lahko objavijo tudi drugi podatki, če so potrebni glede na vrsto predmeta javnega razpisa.

Vsebino razpisne dokumentacije posebej določa besedilo javnega razpisa.

2. Priprava vlog za obravnavo

8. člen

(Odpiranje vlog, prispelih na razpis)

Vloge, prispele na razpis, odpre komisija za odpiranje vlog. Komisija za odpiranje vlog o postopku odpiranja vlog sestavi zapisnik, v katerega vpiše zlasti naslednje podatke:

– naslov, prostor in čas odpiranja vlog,

– imena navzočih članov komisije,

– ugotovitve o prepoznih in nepopolnih vlogah ter vlogah, ki jih niso vložile upravičene osebe,

· seznam vlog, ki ustrezajo pogojem razpisa,

· seznam vlog, ki so pozvane na dopolnitev.

Komisija za odpiranje vlog preda vloge pristojnemu javnemu uslužbencu, ki pripravi povzetek vlog (preglednica s ključnimi podatki).

9. člen

(Poziv k dopolnitvi)

Na podlagi ugotovitev zapisnika o odpiranju, pristojni javni uslužbenec vlagatelje pozove k dopolnitvi vloge. Vlagatelji, ki v predpisanem roku oddajo nepopolne vloge, jih lahko dopolnijo v roku 8 dni od prejema poziva. 

10. člen

(Sklep o zavrženju)

Na podlagi ugotovitev zapisnika o odpiranju vlog izda župan sklep o zavrženju vlog, ki so bile prepozne, niso bile dopolnjene v roku ali so jih vložile neupravičene osebe.
Zoper sklep lahko vlagatelj v roku 8 dni po prejemu sklepa vloži pritožbo, o kateri odloča  župan Mestne občine Kranj. Zoper županovo odločbo ni pritožbe, mogoč pa je upravni spor pred pristojnim sodiščem.

Vloga, prispela na razpis, je pravočasna, če je prispela v roku, določenem v besedilu razpisa.

Vloga je popolna, če vsebuje vse obvezne sestavine, ki jih določa besedilo razpisa. Vloga se šteje za popolno tudi v primeru, če se je prijavitelj prijavil na več sklopov ali področij istega razpisa in je samo eni od vlog priložil vse obvezne sestavine.

Upravičena oseba je tista oseba, katere vloga izpolnjuje pogoje, določene v besedilu razpisa. Izpolnjevanje pogojev se ugotavlja na osnovi obveznih dokazil in vloge predlagatelja.

3. Ocenjevanje vlog

11. člen

(Ocenjevanje vlog)

Ocenjevanje vseh pravočasnih in popolnih vlog upravičenih oseb izvede strokovna komisija. Strokovna komisija ovrednoti programe ali projekte glede na v razpisu objavljene kriterije ter pripravi poročilo in predlog sofinanciranja.

12. člen

(Poročilo in predlog sofinanciranja)

Poročilo in predlog sofinanciranja vključuje:

· obrazložitev vsebinskih razlogov za predlagano odobritev ali zavrnitev posameznega programa ali projekta,

· dosežene točke in predlog strokovne komisije o višini sofinanciranja programa ali projekta.

Predlog lahko vključuje tudi po prednostnem redu razvrščeno rezervno listo programov ali projektov, ki lahko postanejo predmet sofinanciranja v primeru sprostitve ali povečanja proračunskih sredstev, oziroma rezervno listo, s katero se lahko povečuje obseg sofinanciranja že odobrenih programov ali projektov.

4. Odločba

13. člen

(Izdaja odločbe)

Direktor občinske uprave izda odločbo o sofinanciranju programov ali projektov. 

Odločba lahko vključuje tudi po prednostnem redu razvrščeno rezervno listo programov ali projektov, ki lahko postanejo predmet sofinanciranja v primeru sprostitve ali povečanja proračunskih sredstev, oziroma rezervno listo, s katero se lahko povečuje obseg sofinanciranja že odobrenih programov ali projektov.

Zoper odločbo se lahko v roku 8 dni po prejemu odločbe vloži pritožbo, o kateri odloča  župan Mestne občine Kranj. Zoper županovo odločbo ni pritožbe, mogoč pa je upravni spor pred pristojnim sodiščem.

5. Sklepanje pogodb

14. člen

(Sklenitev pogodbe)

MOK pošlje predlagatelju pogodbo in ga pozove k podpisu.

MOK sklene z izbranim predlagateljem (v nadaljevanju: izvajalcem) pogodbo, s katero se uredijo vsa medsebojna razmerja v zvezi z zagotavljanjem sredstev za sofinanciranje predmeta pogodbe in njegovo izvedbo.

Izvajalec mora vrniti podpisano pogodbo v roku, določenem v pogodbi, sicer se šteje, da je odstopil od zahteve za sofinanciranje. Rok za podpis pogodbe se lahko podaljša, če izvajalec MOK pisno sporoči objektivne razloge za podaljšanje roka, oziroma se lahko skrajša v skladu z roki, ki jih urejajo predpisi o zaključku proračunskega leta.

15. člen

(Vsebina pogodbe)

Pogodba mora vsebovati naslednje sestavine oziroma elemente:

· pogodbene stranke (naziv, naslov, davčna številka, številka računa, zastopnik),

· predmet pogodbe, ki opredeljuje naziv pogodbenega dela, obseg, čas realizacije, celotno vrednost in višino sofinanciranja projekta ali programa in posameznih programskih sklopov,

· trajanje pogodbe,

· rok, do katerega lahko izvajalec črpa finančna sredstva,

· elemente zahtevkov za izplačila,

· navedbo skrbnikov pogodbe za vsako stranko,

· pravico sprememb večletnih pogodb,

· obveznost navajanja MOK kot financerja,

· obveznost poročanja izvajalca MOK,

· način nadzora nad zakonito in namensko porabo sredstev,

· določilo o sankcijah, če izvajalec nenamensko porabi dodeljena sredstva ali ne izpolni predmeta pogodbe,

· pri pogodbah o večletnem sofinanciranju programa ali projekta navedbo odložnega pogoja, ki stopi v veljavo, če se proračunska sredstva občine namenjena za izvedbo tega razpisa, v naslednjem letu zmanjšajo za več kot 5%,

· določilo, da mora izvajalec sproti obveščati MOK o spremembah, ki lahko vplivajo na izpolnitev pogodbenih obveznosti,

· datum podpisa in podpis.

Pogodba mora vsebovati tudi druge, z zakonom določene sestavine. Glede na posebnosti predmeta pogodbe lahko pogodba vsebuje tudi dodatne sestavine. Pristojni javni uslužbenci so praviloma tudi skrbniki pogodb.

16. člen

(Večletne pogodbe)

Pri sklepanju pogodb o večletnem sofinanciranju programov ali projektov se pogodbene obveznosti določajo na letni ravni, in sicer na način, da se v osnovni pogodbi natančno opredeli vsebino in obseg programa ali projekta za tekoče leto, za naslednje ali naslednja leta pa le okvirno. Vsebina in obseg programa ali projekta se za vsako naslednje leto opredelita v dodatku k osnovni pogodbi, sklenjenemu na podlagi poziva izvajalcem za predložitev predloga programa ali projekta za naslednje leto, predloga strokovne komisije in odločitve MOK.

Kadar sta vsebina in obseg večletnega programa ali projekta opredeljena skladno z vsemi določili prejšnjega člena za vsako leto posebej, tedaj vmesni postopek poziva ni potreben in tudi ni potrebno sklepati dodatka k pogodbi.

17. člen

(Spremljanje pogodb)

Skrbniki pogodb so odgovorni za spremljanje izpolnjevanja pogodbenih obveznosti izvajalcev programov ali projektov, ki so prejeli javna sredstva, in namensko uporabo sredstev.

18. člen

(Spremenjene okoliščine)

Izvajalec je dolžan obvestiti MOK o spremembi okoliščin, ki utegnejo vplivati na izpolnitev njegovih pogodbenih obveznosti, v pogodbeno določenem roku po nastanku spremembe oziroma, ko je za spremembo izvedel.

19. člen

(Poročanje)

Izvajalec je dolžan MOK po pozivu in navodilih pristojnega javnega uslužbenca predložiti zaključno poročilo o poteku in rezultatih izvedbe predmeta pogodbe, skladno z roki, določenimi v pogodbi. 

S pogodbo je lahko določena tudi obveznost delnega poročanja. V primeru dvoma lahko skrbnik pogodbe zahteva dodatna pojasnila oziroma dokazila, ki so povezana s predmetom pogodbe.

4. KONČNI DOLOČBI

20. člen

Z dnem uveljavitve tega pravilnika preneha veljati Pravilnik o sofinanciranju javnih kulturnih programov v Mestni občini Kranj (Ur.l. RS, št. 47/04, 119/04 in 119/2005).

21. člen

Ta pravilnik začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem listu Republike Slovenije.
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