OBČINA KOBILJE

​Nadzorni odbor 

Nadzorni odbor občine Kobilje je na podlagi določil Statuta občine  in Poslovnika o delu Nadzornega odbora, na svoji seji, dne 09.04.2011 sprejel 
PROGRAM DELA NADZORNEGA ODBORA ZA LETO 2011 

I. UVOD 

Nadzorni odbor je organ občine in najvišji organ nadzora javne porabe v občini. Pristojnosti, naloge in način dela Nadzornega odbora določa Zakon o lokalni samoupravi, Statut občine Kobilje in Poslovnik o delu Nadzornega odbora. 

V okviru svojih pristojnosti Nadzorni odbor opravlja nadzor nad: 

· razpolaganjem s premoženjem občine, nadzoruje namembnost in smotrnost porabe 
proračunskih sredstev in finančno poslovanje uporabnikov proračunskih sredstev, 
      -  
nadzor zaključnega računa proračuna, 
-
nadzor porabe proračunskih sredstev javnih zavodov in javnih podjetij občine ter 

gospodarske družbe z deležem občine in drugih uporabnikov sredstev občinskega proračuna, 

-
nadzor nad razpolaganjem s premoženjem občine, 

-
nadzor pridobivanja in porabe državnih sredstev, 

-
nadzor javnih naročil 

Nadzori se opravljajo iz razloga ugotavljanja zakonitosti in pravilnosti poslovanja porabnikov občinskega proračuna ter ocenjevanja učinkovitosti in gospodarnosti porabe občinskih proračunskih sredstev. 

Načrtovane aktivnosti Nadzornega odbora se bodo izvajale na podlagi rednih, občasnih ​izrednih nadzorov v zvezi z nadzorom proračuna in zaključnega računa za leto 2010. 

Obseg del in nalog, ki jih bo Nadzorni odbor izvedel v letu 2011 je opredeljen v načrtu izvedbe nadzorov za leto 2011. 

Do konca meseca marca  koledarskega leta za preteklo leto bo Nadzorni odbor izdelal letno poročilo in ga posredoval županu in občinskemu svetu. 
II. NAČRT IZVEDBE NADZOROV V LETU 2011 
Redni nadzori so v programu dela določeni po področjih nadzora z opredelitvijo področja nadzora, nadzorovano osebo, cilji nadzora in terminskim planom izvedbe. Izvajajo se na podlagi sklepa Nadzornega odbora in posledično najave nadzora. 

V skladu s Poslovnikom Nadzornega odbora bo Nadzorni odbor obravnaval tudi zadeve, ki jih bo pisno predlagal župan, občinski svet, posamezni član občinskega sveta in posamezni član nadzornega odbora, civilna iniciativa in občani ter pravne osebe (uporabniki proračunskih sredstev). 
Vsebine izrednih nadzorov v programu dela niso konkretno opredeljene. 
Nadzor na pobudo različnih predlagatelj (članov NO, župana, občinskega sveta in/ali civilne iniciative in občanov ter pravnih oseb (uporabnikov proračunskih sredstev) Program se tekoče dopolnjuje in usklajuje
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III FINANČNI NAČRT

Planirana sredstva za izvedbo načrtovanih rednih aktivnosti Nadzornega odbora za leto 2011 so na osnovi Pravilnika o plačah in drugih prejemkih občinskih funkcionarjev, članov delovnih teles občinskega sveta ter članov drugih organov Občina Kobilje predvidena v višini € 840,--.
.

Predsednik Nadzornega odbora Občine Kobilje

Robert Ščap I.r. 

Posredovano v vednost in seznanitev: 

-Člani Nadzornega odbora, Župan , Občinski svet
