Občina Lovrenc na Pohorju je bila na podlagi Pravilnika o namenih porabe, merilih in pogojih za dodelitev sredstev za sofinanciranje investicij občin (Ur.l. RS, št. 19/07 in 16/08) pozvana k oddaji načrta porabe koriščenja teh sredstev (92.800,67 EUR v letu 2008), ki jih lahko, pod določenimi pogoji, koristi za sofinanciranje investicij v lokalno infrastrukturo razvojnega pomena in za sofinanciranje investicij, ki so povezane s koriščenjem sredstev EU.
Glede na realizacijo in prioritete v Planu razvoja in vzdrževanja občinskih cest 2001-2004, ki ga je s sklepom 26. redne seje 07.06.2001 potrdil občinski svet, pripadajoča sredstva v letu 2008 namenjamo za sofinanciranje občinske prometne infrastrukture in sicer REKONSTRUKCIJO OBČINSKE LOKALNE CESTE LC 362030 (Slepnica-letališče-Štancer), del odseka 362031 (Cesta Rdeči breg – II. faza). Višina javnega sofinanciranja posameznega projekta lahko doseže 100% upravičenih stroškov v letu 2008, pri čemer se davek na dodano vrednost ne šteje za upravičeni strošek.

Načrt porabe mora poleg obrazcev vloge vsebovati tudi naslednjo dokumentacijo:
· za rekonstrukcije cest: DOKUMENT IDENTIFIKACIJE INVESTICIJSKEGA PROJEKTA ( DIIP) s sklepom pristojnega organa o potrditvi investicijskega projekta,

· lokacijsko informacijo,

· ZADNJI VELJAVNI ODLOK O PRORAČUNU OBČINE IN VELJAVNI NAČRT RAZVOJNIH PROGRAMOV, V DELU, KI SE NANAŠA NA PRIJAVLJENI PROJEKT,

· DOKAZILA O ZAGOTOVITVI SREDSTEV DRUGIH SOFINANCERJEV OZ. PISNO IZJAVO PRISTOJNEGA ORGANA OBČINE, DA BO MANJKAJOČA SREDSTVA ZAGOTOVILA IZ SVOJEGA PRORAČUNA S PRERAZPOREDITVAMI V VELJAVNEM NAČRTU RAZVOJNIH PROGRAMOV.

Služba Vlade RS za lokalno samoupravo in regionalno politiko na osnovi prejema pravočasnega, pravilnega in popolnega načrta porabe sofinanciranje projekta vključi v Načrt razvojnih programov državnega proračuna in izda sklep o znesku sofinanciranja investicijskega projekta občine, v okviru razpoložljive višine sredstev in ga skupaj s pogodbo, ki podrobneje določa pogoje in način črpanja odobrenih sredstev, pošlje v podpis občini.

Na podlagi Zakona o javnem naročanju (Ur.l.RS, št. 128/06) in skladno s pridobljenim  navodilom Službe Vlade RS za lokalno samoupravo in regionalno politiko lahko Občina takoj po prejemu povabila k oddaji načrta porabe prične s postopki oddaje javnega naročila, saj so namenska sredstva za načrtovano rekonstrukcijo zagotovljena v državnem in občinskem proračunu. Iz navedenega razloga sedaj razpolagamo s podatki o vrednosti projekta iz DIIP, ki pa bodo ob oddaji javnega naročila zagotovo spremenjeni.

Na podlagi navedenega predlagamo občinskemu svetu, da sprejme:
· sklep, s katerim potrjuje DIIP in 

· sklep, s katerim izjavlja, da bo v rebalansu občinskega proračuna glede na aktualne podatke o vrednosti in sofinanciranju investicije uskladil ustrezne postavke splošnega in posebnega dela proračuna ter spremembe posledično vnesel v načrt razvojnih programov.
Glede na sugestijo SLVRS za lokalno samoupravo in regionalno politiko, da je zaradi kasnejših možnih spremenjenih manjših podatkov, ki so vezani na investicijo, potrebno spremeniti DIIP, je priporočljivo, da občinski svet pooblasti župana, da potrdi oz. sprejme noveliran DIIP. Zato predlagamo občinskemu svetu, da sprejme 
· sklep, s katerim pooblašča župana, da lahko glede na aktualne podatke, vezane na predmetno investicijo, sprejme oziroma potrdi noveliran DIIP.
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