Poročilo o izvajanju notranje revizije proračuna

 Občine Lovrenc na Pohorju za leto 2006
Notranja revizija  zaključnega računa Občine Lovrenc na Pohorju za leto 2006 je bila izvršena v skladu z usmeritvami za državno notranje revidiranje in standardi notranjega revidiranja.

Revizijska hiša Loris d.o.o., ki je revizijo poslovanja izvedla, je bila  izbrana kot najugodnejši ponudnik v postopku javnega naročanja, v skladu z navodilom za izvedbo postopkov javnih naročil male vrednosti.

Revizija je vključevala preverjanje kontrolnega sistema in preverjanje zaključnega računa, javnih razpisov in javnih naročil na podlagi izbranega vzorca.

Splošen cilj notranje revizije je bi preveriti uspešnost vzpostavljenih poslovnih in kontrolnih sistemov, ki preprečujejo, odkrivajo in odpravljajo nepravilnosti.

Postopki preizkušanja notranjih kontrol so bili izvedeni v smislu odkrivanja šibkih točk sistema in odpravljanja napak, z namenom, da se zagotovi poslovanje  po zakonih in navodilih, ki jih sprejemajo organi in vodstvo občine.

Predstavitev splošnih ugotovitev:

Ugotovljeno je bilo, da je bil proračun Občine Lovrenc na Pohorju za leto 2006 sprejet in izvajan v skladu s predpisi, ki urejajo  to področje. Poročila, ki so bila  pripravljena za statistične potrebe in za občinski svet se ujemajo z računovodsko dokumentacijo in z računovodskimi izkazi.

Bilanca stanja odraža dejansko stanje sredstev in obveznosti do virov sredstev iz računovodske dokumentacije.

Izvršena je bila kontrola javnih naročil malih vrednosti,  javnega razpisa za rekonstrukcijo občinske lokalne ceste. (Brezočnikov most – Pintar rida) in javnega razpisa za sofinanciranje kulturnih dejavnosti.Za revidirana področja izvajalec nima priporočil za odpravo pomanjkljivosti.
Sklepne ugotovitve:
Proračun Občine Lovrenc na Pohorju za leto 2006 je bil sprejet in izvajan v skladu s predpisi, ki urejajo to področje.
Vsi izkazi prihodkov in odhodkov se ujemajo s podatki iz glavne knjige, poročila občinskemu svetu se ujemajo s podatki v poslovnih knjigah.

Plačila računov so običajno izvršena v skladu z zakonskim rokom.

Notranje kontrole na področju računovodskih izkazov in javnih naročil so ustrezne, zanesljive in uspešne.
