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Grajski trg 1; 3205 Vitanje. Tel. (03) 757-43-50, fax. (03) 757-43-51

e-mail: info@vitanje.si, www.vitanje.si

Številka: 9000-03/2015 - 02
Datum: 26. 3. 2015
ZAPISNIK

4. redne seje sveta Občine Vitanje,

ki je bila v četrtek, 26. 3. 2015, ob 18.00 uri v sejni sobi Občine Vitanje.

Prisotni člani občinskega sveta: Milan  Hrovat, Janez Kričaj, Mateja Kovše, Simon Golenač, Andrej Ošlak, Stane Plankl, Dejan Fijavž, Rudolf Pesjak, Jože Brodej, Andrej Poklič.   
Odsoten: Slavko Kitek.
Ostali prisotni: 
1. Župan Mirko Polutnik
2. Občinska uprava: Srečko Fijavž, Mojca Vodušek, Tanja Čretnik (SOU za področje računovodstva), Romana Holobar
3. Mediji: Jerica Potočnik – Novi tednik, Radio Celje, 

 Nina Krobat - Novice, Radio Rogla.

Župan je pozdravil prisotne, ugotovil odsotnost enega od enajst svetnikov in odprl sejo. 
Na zapisnik 3. redne seje občinskega sveta in na zapisnik 1. korespondenčne seje 

ni bilo pripomb in soglasno (10 ZA) je bil sprejet
SKLEP št. 1: Občinski svet potrdi zapisnik 3. redne seje občinskega sveta Občine Vitanje v predlagani vsebini.  

SKLEP št. 2: Občinski svet potrdi zapisnik 1. korespondenčne seje občinskega sveta Občine Vitanje v predlagani vsebini.  

Župan je v prebral predlog dnevnega reda iz vabila. Pod točko 11 je bilo svetnikom naknadno poslano dodatno gradivo. Kopije so bile podeljene na seji.
Predlagan dnevni red:
1. Obravnava poročila o izvrševanju sklepov 3. redne seje in 1. korespondenčne seje OS,
2. Obravnava odloka o ustanovitvi svetov Vaških skupnosti in Trške skupnosti občine Vitanje,
3. Predlog KVIAZ-a za imenovanje komisije za mlade,
4. Predlog KVIAZ-a za imenovanje članov Sosveta policije,
5. Obravnava predloga Odloka o zaključnem računu proračuna Občine Vitanje za leto 2014,
6. Obravnava poročila Nadzornega odbora Občine Vitanje,
7. Obravnava in sprejem kodeksa ravnanja izvoljenih predstavnikov na lokalni ravni,
8. Mnenje k imenovanju direktorice JZ Splošna knjižnica Slovenske Konjice,
9.
1. obravnava predloga Odloka o organizaciji, ustanavljanju in delovanju zaščite in

      reševanja v Občini Vitanje,
10. Obravnava Letnega programa športa v Občini Vitanje,
11. Obravnava Letnega poročila JZ KSEVT za 2014, Programa dela 2015 in Aneksa k najemni pogodbi,
12. Sklep o izstopu iz članstva v Združenju občin Slovenije,
13. Sklep o izstopu iz JZ regijsko višje in visokošolsko središče,

14. Predlog za program investicije po 23. ZFO za leto 2015,
15. Obravnava vlog občanov in organizacij,
16. Vprašanja in pobude,

17. Razno.
Razprave ni bilo in občinski svet je soglasno (10 ZA) sprejel 
SKLEP: Občinski svet sprejme v gradivu predlagan dnevni red.
K tč. 1

Obravnava poročila o izvrševanju sklepov 3. redne seje in 1. korespondenčne seje OS; (gradivo priloženo)

Poročilo je prebral župan. Pripomb ni bilo in soglasno (10 ZA) je bil sprejet

SKLEP: Občinski svet sprejme poročilo o izvrševanju sklepov 3. redne seje in 1. korespondenčne seje OS v predlagani vsebini.
K tč. 2

Obravnava odloka o ustanovitvi svetov Vaških skupnosti in Trške skupnosti občine Vitanje; (gradivo priloženo)
Predsednik KVIAZ je povedal, da je komisija že v decembru pripravila predlog članov v svete vaških in trške skupnosti. Ti so do sedaj sklicali prve seje, na katerih so izbrali predsednike, ki so imenovani v predlogu odloka.

Na vprašanje svetnika Brodeja o vabilu predsednikom vaških in trške skupnosti na seje občinskega sveta je župan povedal, da po priporočilu službe za lokalno samoupravo na ministrstvu za  javno upravo za enkrat predsedniki vaških in trške skupnosti ne bodo vabljeni na vsako sejo občinskega sveta, ampak samo na tiste, na katerih bodo obravnavane točke, ki bodo neposredno vezane na pristojnosti vaških in trške skupnosti. Predsednike vaških in trške skupnosti bo župan povabil posebej na seje, na katerih bodo obravnavali svoje teme in zadeve iz lokalnega okolja.

Po krajši razpravi je občinski svet soglasno (10 ZA) sprejel

SKLEP št. 1: Občinski svet sprejme Odlok o ustanovitvi svetov Vaških skupnosti in Trške skupnosti občine Vitanje v predlagani vsebini v prvem branju.  

SKLEP št. 2: Občinski svet sprejme Odlok o ustanovitvi svetov Vaških skupnosti in Trške skupnosti občine Vitanje v predlagani vsebini v drugem branju.  
K tč. 3 in 4

Predlog KVIAZ-a za imenovanje komisije za mlade;
Predlog KVIAZ-a za imenovanje članov Sosveta policije;
Na predlog predsednika KVIAZ je občinski svet združil obravnavo točk 3 in 4. Povedal je, da je KVIAZ na svoji korespondenčni seji sprejel sklep, da v komisijo za mlade predlaga Mateja Vrhovnika, Anjo Pogladič, Matica Močenika, Mojco Kotnik in Davida Arceta. Na isti seji je sprejel sklep, da za imenovanje v sosvet policije predlaga vse predsednike vaških in trške skupnosti in predsednika delovnega telesa Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu. Razprave ni bilo in svetniki so soglasno ( 10 ZA) sprejeli 
SKLEP št. 1: Občinski svet imenuje v delovno telo občinskega sveta  komisijo za mlade naslednje člane: Matej Vrhovnik, Anja Pogladič, Matic Močenik, Mojca Kotnik in David Arcet. 

SKLEP št. 2: Občinski svet imenuje za člane v Sosvet policije predsednike svetov vaških in trške skupnosti Občine Vitanje in predsednika delovnega telesa sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu.  
K tč. 5
Obravnava predloga Odloka o zaključnem računu proračuna Občine Vitanje za leto 2014; (gradivo priloženo)
Župan je predstavil točko in predal besedo ge. Vodušek, ki je obrazložila glavne postavke in njegovo skladnost z zadnjim rebalansom proračuna 2014.
Predsednik odbora za premoženje je povedal, da je odbor za premoženje ugotovil skladnost zaključnega računa z zadnjim rebalansom 2014, zato je o njem izrazil pozitivno mnenje in ga predlagal občinskemu svetu v potrditev.
Razprave ni bilo in občinski svet je soglasno (10 ZA) sprejel
SKLEP:Občinski svet Občine Vitanje je na svoji 4. redni seji dne 26. 3. 2015 sprejel Odlok o zaključnem računu proračuna Občine Vitanje za leto 2014. 

K tč. 6

Obravnava poročila Nadzornega odbora Občine Vitanje; (gradivo priloženo)
Predsednik odbora za premoženje je povedal, da ga je predsednica nadzornega odbora zaradi bolezenske odsotnosti pooblastila za predstavitev poročila NO o pregledu pravilnosti  in smotrnosti porabe sredstev proračuna in zaključnega računa Občine Vitanje za leto 2014. Večjih  pomanjkljivosti ni bilo zaznati , nekatere manjše so bile sproti pojasnjene ali odpravljene.  NO je predlagal še večjo doslednost pri računih zaradi boljše preglednosti, pri vodenju investicij pa parafiranje pogodb in prilaganje pogodb k vsaki situaciji. NO je podal pozitivno mnenje na zaključni račun za leto 2014.

V nadaljnji razpravi, v kateri so sodelovali župan, direktor OU in svetniki Hrovat, Plankl, Brodej, Kričaj in Ošlak so svetniki oblikovali mnenje, da je dobro v prihodnje pri vodenju investicij ustanoviti gradbeni nadzor predstavnikov investitorja in uporabnikov; za ceste npr. predstavnika sveta vaške ali trške skupnosti. 

Po razpravi je občinski svet soglasno (10 ZA) sprejel

SKLEP: Občinski svet se je seznanil in potrdil poročilo Nadzornega odbora Občine Vitanje.
K tč. 7
Obravnava in sprejem kodeksa ravnanja izvoljenih predstavnikov na lokalni ravni; (gradivo priloženo)
Župan je predstavil kodeks, ki ga je oblikovala in predlagala Skupnost občin Slovenije. 
Razprave ni bilo.  Svetniki so soglasno  (10 ZA) sprejeli 

SKLEP: Občinski svet sprejme Kodeks ravnanja izvoljenih predstavnikov na lokalni ravni v predlagani vsebini.

K tč. 8
Mnenje k imenovanju direktorice JZ Splošna knjižnica Slovenske Konjice; (gradivo priloženo)
Predlog Sveta zavoda Splošna knjižnica Slovenske Konjice je predstavil župan. Svetniki so v krajši razpravi ugotovili strinjanje s predlogom in soglasno (10 ZA) sprejeli 
SKLEP: Občinski svet Občine Vitanje je sprejel pozitivno mnenje k imenovanju mag. Renate Klančnik na mesto direktorice Javnega zavoda Splošna knjižnica Slovenske Konjice v mandatnem obdobju 2015 – 2019.  

K tč. 9
1. obravnava predloga Odloka o organizaciji, ustanavljanju in delovanju zaščite in reševanja v Občini Vitanje; (gradivo priloženo)
Odlok je predstavil direktor občinske uprave. Povedal, je, da gre v glavnem za uskladitev lokalnega akta z novo državno zakonodajo. Župan je povedal, da so to sistemske zadeve, ki pa morajo biti urejene. Po krajši razpravi, v kateri so sodelovali župan, direktor OU in svetnika Hrovat in Poklič, je občinski svet soglasno (10 ZA) sprejel
SKLEP št. 1: Občinski svet sprejme Odlok o organizaciji, ustanavljanju in delovanju zaščite in reševanja v Občini Vitanje v 1. obravnavi.
SKLEP št. 2: Občinski svet sprejme Odlok o organizaciji, ustanavljanju in delovanju zaščite in reševanja v Občini Vitanje v 2. obravnavi.
K tč. 10
Obravnava Letnega programa športa v Občini Vitanje; (gradivo priloženo)
Predlog je v imenu odbora za družbene zadeve predstavil predsednik Dejan Fijavž. Občinski svet je soglasno (10 ZA) sprejel

SKLEP: Občinski svet sprejme Letni program športa v občini Vitanje za leto 2015 v predlagani vsebini.
 K tč. 11
Obravnava Letnega poročila JZ KSEVT za 2014, Programa dela 2015 in Aneksa k najemni pogodbi; (gradivo priloženo) in
Obravnava Pravilnika o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o upravljanju in uporabi objekta Kulturnega središča evropskih vesoljskih tehnologij in Aneksa št. 1 k Pogodbi o najemu in uporabi prostorov v Kulturnem središču evropskih vesoljskih tehnologij (KSEVT) št. 610-01/2014 – 07; (gradivo posredovano svetnikom naknadno in priloženo k obravnavi na seji)
Župan je predstavil točko, povedal, da se je direktor JZ opravičil zaradi bolezni in predal besedo direktorju občinske uprave za obrazložitev. 
Direktor občinske uprave je v imenu zaradi bolezni odsotnega direktorja predstavil letno poročilo in program dela iz gradiva.  Predstavil je tudi predlog spremembe pravilnika o upravljanju in uporabi objekta Kulturnega središča evropskih vesoljskih tehnologij in aneks k pogodbi o najemu in uporabi prostorov v KSEVT. 
Predsednik sveta zavoda Poklič je povedal, da je svet obravnaval poslovanje zavoda in ugotovil, da je nelikvidna situacija trenutno precej resna in da je predlagan aneks trenutno nujno potreben ukrep za vzpostavitev pogojev, da Ksevt vodi program in izpolni svoje obveznosti iz pogodbe o financiranju izgradnje. 
Župan je predstavil svoje dosedanje razgovore z direktorjem zavoda, ki so pokazali resnost situacije in nujnost prevzema stroškov vzdrževanja objekta. Prav tako je obrazložil prizadevanja reševanja problemov izvajanja programa zavoda Ksevt in iskanje sistemskega financiranja iz državnega proračuna. 

V nadaljnji razpravi so župan, direktor občinske uprave in svetniki Poklič, Plankl, Pesjak, Kričaj in Hrovat ugotovili, da sta v sedanji situaciji sprememba pravilnika in podpis aneksa k pogodbi nujna. Javni zavod Ksevt je podal vlogo na Občino za prispevek 8.000 UER k stroškom promocije, ki jo je Ksevt ustvaril v dosedanjih predstavitvah po svetu. Če bodo pravne podlage pozitivne za ta ukrep, bo Občina prispevala ta sredstva.  

Po razpravi so svetniki z večino glasov (9 ZA, 1 VZDRŽAN) sprejeli

SKLEP št. 1: Občinski svet sprejme Pravilnik o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o upravljanju in uporabi objekta Kulturnega središča evropskih vesoljskih tehnologij v predstavljeni vsebini.

SKLEP št. 2: Občinski svet potrdi vsebino Aneksa št. 1 k Pogodbi o najemu in uporabi prostorov v Kulturnem središču evropskih vesoljskih tehnologij (KSEVT) št. 610-01/2014 – 07.  
SKLEP št. 3: Če bodo pravne podlage pozitivne, bo Občina Vitanje iz postavke  promocije občine Javnemu zavodu Ksevt prispevala 8.000 EUR za stroške promocije. 
K tč. 12 in 13

Sklep o izstopu iz članstva v Združenju občin Slovenije;
Sklep o izstopu iz JZ regijsko višje in visokošolsko središče;
Župan je pri predstavitvi obeh točk povedal, da sta za članstvo v obeh organizacijah sklenjeni pogodbi, ki občino obvezujejo k pavšalnemu sofinanciranju dejavnosti, od katerih pa Občina nima neposrednih učinkov. V smislu varčevalnih ukrepov, v katere je Občina primorana zaradi zmanjševanja dotacij iz državnega proračuna, je predlagal izstop Občine iz omenjenih organizacij in s tem zmanjšanje letnih stroškov.

Po krajši razpravi so svetniki soglasno (10 ZA) sprejeli 

SKLEP št. 1: Občina Vitanje izstopa iz članstva v Združenju občin Slovenije.

SKLEP št. 2: Občina Vitanje izstopa iz članstva v JZ Regijsko višje in visokošolsko središče Celje.
K tč. 14
Predlog za program investicije po 23. ZFO za leto 2015;
Župan je predstavil prioritetno listo planiranih investicij, ki jo je pripravil za optimalno možno koriščenje investicijskih sredstev.  Povedal je, da je imel sestanke z vsemi vaškimi skupnostmi, na katerih je poslušal njihove plane. Po uskladitvi teh je pripravil vrstni red izvajanja možnih investicij, ko bo za njih na razpolago denar.

Tako je na podlagi kriterijev za ocenitev pripravljenosti posameznih cestnih odsekov za modernizacijo (to so: odmera, kategorizacija, obremenitev, št. prebivalcev oz. kmetij ob cesti, ali tam vozi avtobus in v kolikšni meri bodo svoj delež prispevali prebivalci) bila kot prva izbrana cesta Ljubnica – Bukova gora. V letošnjem letu bo iz sredstev 26.000 EUR po 23. členu zakona o financiranju občin in potrebnih občinskih sredstev pripravljena podlaga, v naslednjem letu asfalt. Po tem sistemu se bosta naslednji modernizirali cesti Sv. Vid – Hudinja in Slatinškov vrh – Kamenikova žaga. Za ceste Trebuhinja – Lošperg, Trebuhinja – Krištaje, Kavčič – Lepko še niso urejeni premoženjsko – pravni postopki. V letošnjem letu je v planu še ureditev pešpoti na Hriberco, stalna naloga je zniževanje stroškov, prodaja premoženja, ki ne koristi Občini, in sprejem občinskega prostorskega načrta, ki čaka na potrditev na ministrstvu za okolje in prostor. Letošnja operativni nalogi sta sanacija plazu pri Slemenjaku in ureditev vodotoka Hudinja pri Uniorju, ki ju financirata ARSO in Občina Vitanje. V planu je pridobitev uporabnega dovoljenja za čistilno napravo in odstranitev ruševin pri Ksevtu, za kar potekajo pogajanja z lastnikom za zamenjavo.  V planu so še obnova hiše v Grajskem trgu, postavitev postajališča  Sp. Dolič, postavitev zaščitnih ograj v Ledinskem grabnu in izdelava projekta za prenovo mrliške vežice. Prav tako se kaže potreba po več turističnih produktih, stanovanjih, potrebno je nabaviti gasilsko cisterno, pospešiti razvoj cerkvenega in vaškega turizma, izgraditi industrijsko cono…

V razpravi so svetniki Poklič, Golenač in Plankl pozdravili izbor investicijskih projektov, predvsem pa princip izbora po določenih kriterijih. V nadaljnji razpravi so sodelovali tudi svetniki Brodej, Hrovat, Pesjak in Fijavž. Svetniki so soglasno (10 ZA) sprejeli 

SKLEP: Občinski svet sprejme in potrdi predstavljen prioritetni vrstni red investicij in nalog v Občini Vitanje: priprava podlage za asfalt na cesti Ljubnica – Bukova gora,  ureditev pešpoti na Hriberco, zniževanje stroškov, prodaja premoženja, ki ne koristi Občini, sprejem občinskega prostorskega načrta, sanacija plazu pri Slemenjaku in ureditev vodotoka Hudinja pri Uniorju, pridobitev uporabnega dovoljenja za čistilno napravo, odstranitev ruševin pri Ksevtu,  obnova hiše v Grajskem trgu, postavitev postajališča  Sp. Dolič, postavitev zaščitnih ograj v Ledinskem grabnu in izdelava projekta za prenovo mrliške vežice, razvoj turističnih produktov, iskanje možnosti za nabavo gasilske cisterne.
K tč. 15

Obravnava vlog občanov in organizacij;
1. Župan je seznanil svetnike, da je na Občino prispelo precej vlog za pesek na privatnih priključkih in cestah, vendar sredstev ni, zato do nadaljnjega ne bo dodeljevanja oz. plačila peska iz občinskega proračuna.
2. Župan je prebral prošnjo sveta Vaške skupnosti Hudinja za izposojo stolov iz bivšega kulturnega doma za cerkev sv. Vida, dokler ne nabavijo svojih. Izposoja je mogoča.
3. Župan je povedal, da je prispel odgovor Direkcije za ceste Republike Slovenije na peticijo krajanov trga za zmanjšanje prometa skozi trg in izgradnjo vitanjske obvoznice. V odgovoru je zapisano, da zaradi pomanjkanja sredstev za tovrstne projekte obvoznice še nekaj let ne bo mogoče izgraditi. Z odgovorom je župan seznanil svet. Poslan bo tudi občanom civilne iniciative, ki so podpisani pod peticijo.
K tč. 16

Vprašanja in pobude;
1. Svetnik Kričaj je dal pobudo za postavitev ogledala pri odcepu z regionalne ceste proti pokopališču. Župan je povedal, da je po njegovih izkušnjah s takimi pobudami pridobiti dovoljenje direkcije za ceste, ki upravlja z regionalnimi cestami, zelo težko ali celo nemogoče.
2. Svetnik Hrovat je opozoril na odsek ceste proti Hudinji, ki poteka tudi po parcelah sklada kmetijskih zemljišč. To bi bilo potrebno urediti v zemljiško knjižnih spisih, saj je v pripravi  nov zakon o gozdovih in bo tovrstna neskladja težje reševati.
Župan je dal pobudo, naj krajani podajo pisno vlogo o problematiki in bo Občina pričela ustrezen postopek.  
3. Svetnik Ošlak je postavil vprašanje o odmeri ceste pri Kavčiču.

Župan je povedal, da je postopek ustavljen, ker so si lastniki premislili.
K tč. 17 
Razno; 
1. Župan je povabil svetnike na udeležbo in promocijo občinske splošne čistilne akcije v soboto, 28. marca, in zvečer na obisk koncerta ob materinskem dnevu v organizaciji Občine in odbora za družbene zadeve.
2. Svetnik Kričaj je postavil vprašanje o izplačilu sejnin. Župan je povedal, da to področje ureja računovodstvo in da bodo sejnine izplačane takoj, ko bo urejena potrebna dokumentacija.

3. Župan je povedal, da  so Občino obiskali predstavniki ministrstva za javno upravo z namenom pregledati lokalno zakonodajo o organizaciji in poslovanju občin. Ugotovili so, da bo potrebno v kratkem uskladiti temeljne občinske predpise Statut, Poslovnik Občinskega sveta in Poslovnik Nadzornega odbora z državnimi predpisi s tega področja.

4. Svetnik Kričaj je postavil vprašanje o imenovanju podžupana. Župan je povedal, da ima po zakonu o lokalni samoupravi 6 mesecev časa in da se z delovnimi obveznostmi še spoznava. Imenovanje bo pravočasno.

Seja se je zaključila ob 20.15 uri.
Seja je bila tonsko posneta. Potek razprav je arhiviran v tonskem zapisu.
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