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KMVVI


Številka:  032-0003/2018
Datum:    23.2.2022
· OBČINSKEMU SVETU OBČINE TRŽIČ

ZADEVA:  IMENOVANJE DIREKTORJA TRŽIŠKEGA MUZEJA
Skladno z 29. členom Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 94/07 – uradno prečiščeno besedilo, 76/08, 79/09, 51/10, 40/12 – ZUJF, 14/15 – ZUUJFO in 76/16 – odl. US) in 18. členom Statuta Občine Tržič (Uradni list RS, št. 19/13 in 74/15) vam pošiljam v obravnavo in sprejem točko:

	IMENOVANJE DIREKTORJA TRŽIŠKEGA MUZEJA



Na podlagi 25. in 26. člena Statuta Občine Tržič (Uradni list RS, št. 19/13 in 74/15) ter drugega odstavka 113. člena Poslovnika Občinskega sveta Občine Tržič (Uradni list RS, št. 1/15 in 81/15) bo kot poročevalec na seji Sveta sodeloval:

· Andraž Žitnik, predsednik Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja.

PREDLOG SKLEPA:
Občinski svet Občine Tržič za direktorico javnega zavoda Tržiški muzej, za mandatno dobo petih let, imenuje ga. Jano Babšek.

                                                                                 mag. Borut Sajovic
                                                                                            Župan

O b r a z l o ž i t e v
Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja (v nadaljevanju: KMVVI) je od Občine Tržič, Strokovne komisije za izvedbo javnega razpisa za izbiro kandidata za zasedbo delovnega mesta direktor Tržiškega muzeja, prejela Poročilo o izvedbi izbirnega postopka in Predlog za podajo predloga za imenovanje direktorja javnega zavoda Tržiški muzej, št. 100-0023/2021 z dne 16.2.2022 Strokovna komisija za izvedbo javnega razpisa v poročilu pojasnjuje, da sta na javni razpis prispeli dve (2) vlogi, od tega je bila vloga enega kandidata nepopolna in se kandidat ni uvrstil v izbirni postopek. Strokovna komisija za izvedbo javnega razpisa je izbiro kandidata izvedla v treh fazah: pregled prijav, ustni razgovor in ocenjevanje programa poslovnega in programskega razvoja za mandatno obdobje. Strokovna komisija za izvedbo javnega razpisa je po vseh treh izvedenih fazah izbirnega postopka ugotovila, da je kandidatka Jana Babšek edina kandidatka, ki je izpolnjevala razpisane pogoje za delovno mesto direktor Javnega zavoda Tržiški muzej in se je zato edina uvrstila v izbirni postopek, v tem izbirnem postopku pa je dosegla 27 od 30 možnih točk. Strokovna komisija za izvedbo javnega razpisa je v poročilu podala oceno, da kandidatka Jana Babšek izkazuje suvereno poznavanje sodobnih muzejskih trendov, celovito poznavanje delovanja muzeja in dobro poznavanje vpetosti muzeja v lokalno okolje ter da je predstavljeni program ambiciozen, dobro predviden, z dobro izdelano vizijo in usklajen s strateškimi cilji Občine Tržič na področju kulture in turizma. Strokovna komisija za izvedbo javnega razpisa v poročilu ugotavlja, da se je kandidatka Jana Babšek izkazala kot najbolj strokovno usposobljena za razpisano delovno mesto in podaja predlog Komisiji za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja Občinskega sveta Občine Tržič, da jo predlaga Občinskemu svetu Občine Tržič v imenovanje za direktorico Tržiškega muzeja. 

Skladno z določbo 13. člena Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Tržiški muzej (Ur.l. RS, št. 46/2018) direktorja imenuje na podlagi javnega razpisa občina ustanoviteljica po predhodnem mnenju sveta zavoda za dobo petih let z možnostjo ponovnih imenovanj. Če svet zavoda ne poda mnenja iz prejšnjega odstavka v roku 30 dni od dneva, ko je bil zanj zaprošen, se šteje, da je mnenje pozitivno. Mnenje za občino ustanoviteljico ni obvezujoče. Mnenje ni omejeno na kandidata po ustanoviteljevem izboru.
Svet javnega zavoda Tržiški muzej je podal predhodno mnenje, in sicer je sprejel Sklep javnega zavoda Tržiški muzej, z dne 18.2.2022, ki se glasi: »Člani sveta javnega zavoda Tržiški muzej so podali pozitivno predhodno mnenje k imenovanju ga. Jane Babšek za direktorico javnega zavoda Tržiški muzej.« Svet javnega zavoda je v spremnem dopisu k navedenemu sklepu z dne 18.2.2022 navedel, da je Svet javnega zavoda Tržiški muzej po preučitvi dosedanjega dela kandidatke enotnega mnenja, da gre za osebo, ki ima za nadaljnjo delo detajlno izdelan, operativen, dobro predviden, jasen in izvedljiv program z dobro vizijo. Dodajajo, da se prepozna odlično poznavanje sodobnih trendov muzeologije, ambicioznost in celovit pogled na delovanje muzeja in njegovih enot. 

KMVVI je prejeti predlog obravnavala na svoji 23. redni seji dne 21.2.2022 in na podlagi navedenega odločila, da Občinskemu svetu Občine Tržič predlaga, da za direktorico javnega zavoda Tržiški muzej, za mandatno dobo petih let, imenuje ga. Jano Babšek.
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