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Številka: 410-0033/2020/16 (301)
Datum:   17. 2. 2022
OBČINSKEMU SVETU

OBČINE TRŽIČ

ZADEVA:  IZVAJANJE GJS UPRAVLJANJA Z JAVNO POVRŠINO – KOMPLEKSOM »GORENJSKA PLAŽA«: PREDLOG SKLEPOV O POTRDITVI NOVELACIJE NAČRTA UPRAVLJANJA ZA LETO 2022 IN PODELITVI SOGLASJA K CENAM JAVNIH STORITEV ZA LETO  2022
V skladu z 18. členom Statuta Občine Tržič (Uradni list RS, št.19/13, 74/15), 6. in 7. točko prvega odstavka 7. člena Odloka o koncesiji za gospodarsko javno službo upravljanja z javno površino – kompleksom »Gorenjska plaža« (Uradni list RS, št. 54/15, 164/20), vam pošiljam v obravnavo in odločanje točko:
	Izvajanje GJS upravljanja z javno površino – kompleksom »Gorenjska plaža«: Predlog sklepov o potrditvi Novelacije načrta upravljanja za leto 2022 in podelitvi soglasja k cenam javnih storitev za leto 2022



V skladu z 21. členom Statuta Občine Tržič (Uradni list RS, št.19/13, 74/15) in 55. člena Poslovnika Občinskega sveta Občine Tržič (Uradni list RS, št. 15/17) bosta kot poročevalca na seji Sveta in delovnih teles sodelovala:
· ga. Vesna Jekovec, direktorica družbe Komunala Tržič d.o.o.,
· g. Klemen Srna, direktor občinske uprave.
PREDLOG SKLEPOV:
1. Občinski svet Občine Tržič potrjuje Novelacijo načrta upravljanja objekta Gorenjska plaža za leto 2022, januar 2022, z vključenim kadrovskim in finančnim načrtom ter letni plan plačevanja nadomestila.
2. Občinski svet Občine Tržič daje soglasje k cenam storitev  izvajanja gospodarske javne službe upravljanja z javno površino – kompleksom »Gorenjska plaža« za leto 2022.
mag. Borut Sajovic

ŽUPAN
OBRAZLOŽITEV:

Koncesionar za izvajanje gospodarske javne službe upravljanja z javno površino – kompleksom »Gorenjska plaža«, družba Komunala Tržič d.o.o.,(v nadaljevanju: koncesionar) je skladno s prvim odstavkom 34. člena koncesijske pogodbe za opravljanje lokalne gospodarske javne službe upravljanja z javno površino – kompleksom »Gorenjska plaža«, z dne 21. 12. 2020 (v nadaljevanju: koncesijska pogodba) na 17. redni seji Občinskega sveta, dne 21. 1. 2021 predstavil načrt upravljanja objekta Gorenjska plaža za leti 2021 in 2022, verzija IV., januar 2021, z vključenim kadrovskim in finančnim načrtom. Načrt upravljanja je bil potrjen s strani Občinskega sveta Občine Tržič. 
Skladno s sprejetim načrtom upravljanja so bila v proračunu za leto 2022 predvidena sredstva v zadostni višini, kot je bilo predlagano s finančnim načrtom koncesionarja.

Koncesionar je dne 30. 9. 2021 in 15. 2. 2022 Občini Tržič posredoval Novelacijo načrta upravljanja objekta Gorenjska plaža za leto 2022, vključno s terminskim planom izplačil nadomestila za izvajanje gospodarske javne službe – upravljanje z objektom Gorenjska plaža ter predlogom cenika vstopnic in oddajanja površin in prostorov turistično kulturnega centra Gorenjska plaža v najem za leto 2022.

Novelacija načrta upravljanja za leto 2022 vključuje naslednje spremembe:

· v finančnem načrtu za leto 2022 se na stroškovni strani pri postavki stroškov, ki so povezani s pripravo kopalne vode iz prvotno planiranih stroškov v višini 9.000,00 EUR, stroški povečuje na 13.000,00 EUR, in sicer  z razlogom nabave in analiziranja CIO2 v kopalni vodi. Posledično pa se zaradi manjše porabe sveže vode, ki je posledica neprisotnosti THM, pri postavki komunalnih storitev, iz prvotno planiranih stroškov v višini 19.000,00 EUR, stroški zmanjšujejo na 15.000,00 EUR. V sezoni 2021 je Komunala Tržič izvedla pilotni projekt dodajanja Hydroksana, ki se je izkazala za več kot uspešnega, saj v bazenski vodi v celotni sezoni ni bilo zaznati prevelikih vrednosti THM. Višina ostalih postavk na predvideni prihodkovni in odhodkovni strani ostaja enaka, kot je bilo planirano z že sprejetim načrtom v letu 2021, 
· v predlog investicij za leto 2022 se poleg že potrjenih postavk izvedbe popravila bazena, investicijskega vzdrževanja črpalk ter nakupa zunanje garderobe, vključuje dobava in montaža črpalke za doziranje Hydroksana, dobava in montaža manjšega fitnesa na prostem, dobava tepihov za garderobe, nakup 30ih podstavkov za senčnike, nakup lesenega soda za kopanje v mrzli vodi brez dodatkov ter nakup košev za smeti za ureditev pravilnega odlaganja smeti. Posledično se prvotno planiran in že potrjen predlog investicij za leto 2022 v višini 48.350,00 EUR povečuje na 54.790,00 EUR.
Predlog terminskega plana plačevanja izplačil nadomestila za izvajanje gospodarske javne službe – upravljanje z objektom Gorenjska plaža se datumsko spreminja skladno z izvajanjem aktivnosti v tekočem letu, pri čemer se višina izplačila nadomestila za posamezen mesec ne spreminja in ostaja enaka kot je bila potrjena z načrtom upravljanja objekta Gorenjska plaža za leti 2021 in 2022, verzija IV. 
V Cenik vstopnic in oddajanja površin in prostorov turistično kulturnega centra Gorenjska plaža v najem za leto 2022, se vključuje dodatna postavka pod točko d., in sicer Cenik vstopnice za obisk po 17. 30 uri v višini 2,50 EUR. Postavka se v cenik dodaja z namenom, da  obiskovalcem, ki na kopališče prihajajo v poznih popoldanskih urah, ne bo potrebno plačati polne cene popoldanske vstopnice. Ostale cene na ceniku ostajajo enake, kot so bile sprejete s soglasjem Občinskega sveta Občine Tržič na 17. redni seji Občinskega sveta, dne 21. 1. 2021. 

Skladno z 23. členom koncesijske pogodbe daje soglasje k cenam oz. spremembam cen storitev javne službe Občinski svet Občine Tržič. Predlog cenika je priloga h gradivu.
Priloge:
· Novelacija načrta upravljanja objekta Gorenjska plaža za leto 2022 z vključenim kadrovskim in finančnim načrtom,
· Terminski plan izplačil nadomestila za izvajanje gospodarske javne službe – upravljanje z objektom Gorenjska plaža (letni plan plačevanja nadomestila),
· Cenik vstopnic in oddajanja površin in prostorov turistično kulturnega centra Gorenjska plaža v najem za leto 2022. 
Pripravila:
Katja Rekelj,

višja svetovalka
Klemen Srna
direktor občinske uprave
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