MESTNA OBČINA PTUJ

Mestni svet

Številka: 041-1/2010-1012

Datum:   12.11.2010

Z A P I S N I K

1. izredne seje Mestnega sveta Mestne občine Ptuj, ki je bila v petek, 12. novembra 2010, ob 13. uri v sejni sobi na Magistratu na Ptuju, Mestni trg 1/I, soba 8.

Izredno sejo sveta je na podlagi 23. člena Statuta Mestne občine Ptuj in 23. člena Poslovnika sveta sklical in vodil dr. Štefan Čelan, župan Mestne občine Ptuj.

Predsedujoči je uvodoma pozdravil prisotne na seji in ugotovil sklepčnost seje. Od 29 članov sveta je bilo na začetku na seji navzočih 26 svetnikov, s čimer je bila na podlagi 1. odstavka 44. člena Poslovnika sveta in 10. člena Statuta Mestne občine Ptuj podana sklepčnost seje. Svet je lahko nadaljeval z delom in veljavno sprejemal odločitve.

Na podlagi 1. odstavka 30. člena Poslovnika Mestnega sveta sta zaradi zadržanosti in drugih neodložljivih obveznosti svojo odsotnost s seje predhodno napovedala in opravičila Dejan Levanič in Branko Brumen.

Med sejo se je seje udeležil še Stanislav Brodbnjak, ob 13.45 uri in je tako na seji bilo  navzočih največ 27 svetnikov.

Seji sveta so prisostvovali še naslednji povabljeni na sejo:

- mag. Stanko Glažar, direktor občinske uprave

- mag. Janez Merc, vodja Urada župana in splošnih zadev

- mag. Janko Širec, vodja Oddelka za gospodarske javne službe, investicije,  kakovost in gospodarstvo 

- Dragica Germin, višja svetovalka za pravne zadeve v Uradu župana in splošnih zadev

- Milena Turk, urednica  javnega glasila Ptujčan

- Brigita Tetičkovič, predstavnica za odnose z javnostmi in mednarodne odnose.
Na seji so bili navzoči tudi novinarji: Tanja Srečkovič, Mateja Tomašič, Anemari Kekec, Majda Goznik in Tinček Ivanuša -TV Ptuj.

DOLOČITEV DNEVNEGA REDA:

Sklicatelj je z vabili za 1. izredno sejo predlagal 2 točki dnevnega reda. Vabilo za izredno sejo mestnega sveta je bilo prejemnikom gradiva za sejo poslano  9. 11. 2010, istega dne  pa je bilo objavljeno  tudi na spletni strani Mestne občine Ptuj, na naslovu www.ptuj.si/ . 

Gradivo za točki dnevnega reda je bilo navzočim na seji predloženo na mizo.
Zaradi imenovanja delovnih teles mestnega sveta in s tem zagotovitve nemotenega dela sveta, katerih sestavo mestnemu svetu na podlagi 107. člena Poslovnika mestnega sveta  predlaga Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, katera je bila imenovana na 1. redni seji mestnega sveta, je  župan napovedal že na konstitutivni seji mestnega sveta. Umestitev 2. točke dnevnega reda  pa  je predlagana na izredno sejo, ker je v skladu s 7. členom Uredbe o oblikovanju cen proizvodnje in distribucije pare in tople vode za namene daljinskega ogrevanja  ob znižanju cen vhodnih energentov, treba  znižati  tudi cene tarifnim odjemalcem.

Ker nihče ni nasprotoval  z vabili za sejo predlaganemu dnevnemu redu 1. izredne seje mestnega sveta, je  predsedujoči razpravo o njem sklenil in dal v  sprejem naslednji

DNEVNI RED:

1. Volitve in imenovanja:

Predlog sklepa o imenovanju:

a) Odbora za finance

b) Odbora za gospodarstvo

c) Odbora za družbene dejavnosti

č) Odbora za socialno varstvo, zdravstvo in kulturo

d) Odbora za okolje in prostor ter gospodarsko infrastrukturo

e) Odbora za splošne zadeve in lokalno samoupravo

f) Komisije za statut in poslovnik

g) Komisije za vloge in pritožbe

h) Komisije za odlikovanja in priznanja

i) Statutarno pravne komisije

j) Protikorupcijske komisije

2. Predlog Soglasja k spremembi cene proizvodnje in distribucije pare in tople vode za namene daljinskega ogrevanja v Mestni občini Ptuj

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet soglasno (ZA-26 od 26 navzočih) sprejel predlagani dnevni red.

Ad. 1. Volitve in imenovanja:

   
Predlog sklepa o imenovanju:

a) Odbora za finance

b) Odbora za gospodarstvo

c) Odbora za družbene dejavnosti

č) Odbora za socialno varstvo, zdravstvo in kulturo

d) Odbora za okolje in prostor ter gospodarsko infrastrukturo

e) Odbora za splošne zadeve in lokalno samoupravo

f) Komisije za statut in poslovnik

g) Komisije za vloge in pritožbe

h) Komisije za odlikovanja in priznanja

i) Statutarno pravne komisije

j) Protikorupcijske komisije

Župan je pojasnil, da so na usklajevalnih sestankih predstavniki političnih strank, ki so s svetniki zastopane v Mestnem svetu Mestne občine Ptuj, pripravili predloge kadrovskih rešitev za delovna telesa mestnega sveta Mestne občine Ptuj. 

Rajko Fajt, predsednik Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja (v nadaljevanju: KVI) je pojasnil, da je predloge sklepov o imenovanju v odbore in komisije, kateri so bili  navzočim na seji predloženi na mizo, pripravila KVI v četrtek, dne 11.11.2010, na podlagi predlogov svetniških skupin, oz. nosilcev list kandidatov .
KVI je obravnavala predloge možnih kandidatov za člane odborov in komisij in v načelni razpravi podprla predlog iz delovnega sestanka župana z vodji svetniških skupin oz. nosilci list kandidatov  s 3.11.2010, da naj bo zastopanost posameznih kandidatov v delovnih telesih odvisna od volilnega uspeha njihove liste kandidatov v mestni svet na letošnjih lokalnih volitvah. Ob tem pa so nekatere večje politične stranke glede na njihov uspešen volilni izid bile svojo številčnejšo zastopanost v nekaterih delovnih telesih pripravljene odstopiti  tudi v korist manjših političnih strank.

Poudaril je, da je KVI po večurni  razpravi  bila soglasna pri oblikovanju predlogov sklepov o imenovanju:

· Odbora za finance, 

· Odbora za gospodarstvo, 

· Odbora za družbene dejavnosti, 

· Odbora za splošne zadeve in lokalno samoupravo 

· Komisije za vloge in pritožbe, 

· Komisije za odlikovanja in priznanja, 

· Statutarno pravne komisije,

· Komisije za statut in poslovnik,

· Protikorupcijske komisije.

Z večino glasov  pa je KVI podprla predloge sklepov  za sestavo:

- Odbora za okolje in prostor ter gospodarsko infrastrukturo

- Odbora za socialno varstvo, zdravstvo in kulturo.

Pred samo sejo mestnega sveta se je KVI namreč sestala še enkrat in bila soglasna, da v Komisiji za statut in poslovnik Vlado Čuš zamenja Edvarda Kenda in, da   slednji  zamenja Vlada Čuša v Protikorupcijski komisiji, bila pa je tudi soglasna, da Vlado Čuš zamenja Branka Brumna v  Odboru za družbene dejavnosti ter, da  slednji  zamenja Vlada Čuša v Komisiji za vloge in pritožbe.

Glede na navedeno KVI mestnemu svetu predlaga, da po obravnavi na seji sprejme predloge sklepov o imenovanju odborov in komisij v predloženem besedilu, je  v imenu KVI  sklenil  pojasnila Rajko Fajt.

Župan je ugotovil, da sta zamenjavi  ČUŠ - KENDA  že upoštevani v predlogu sklepov, ki jih je pripravila   KVI  11.11.2010 in so bili v paketu dani na sami seji sveta na mizo,  zamenjavi  BRUMEN – ČUŠ  pa sta  datirani 12.11. 2010  in sta kot dopolnilno gradivo, ki jih je pripravila KVI  za imenovanje Odbora za družbene dejavnosti in Odbora za splošne zadeve in lokalno samoupravo, tudi dani  na sami seji sveta tudi na mizo.

Hkrati se je svetniškim skupinam oz. nosilcem list kandidatov  ter KVI zahvalil za konstruktivno sodelovanje pri oblikovanju delovnih teles, saj je večina delovnih teles v predlagani sestavi na KVI bila potrjena soglasno,  oz. je bila  le sestava dveh odborov:

- Odbora za okolje in prostor ter gospodarsko infrastrukturo

- Odbora za socialno varstvo, zdravstvo in kulturo
na KVI  potrjena z večino. Iz tega lahko sklepamo, da želimo delati konstruktivno, oz. da vodimo ta mestni svet tako, kot so nam ga zaupali občanke in občani na letošnjih lokalnih volitvah.
V zvezi z  podanimi predlogi sklepov za sestavo delovnih teles,  je sledila razprava, v kateri so:

-  Helena Neudauer je pojasnila, da so v svetniški skupini SDS pregledali predloge za sestavo odborov in komisij in so ugotovili, da v sestavi vseh odborov s člani  prevladuje koalicija, ki je bila podpisana  pred volitvami za župana. Po mnenju njihove svetniške skupine je to nepotrebno, če želimo v mestnem svetu konstruktivno sodelovati, saj se končne odločitve  sprejemajo še le  na mestnem svetu. Zato je takšna razdelitev odborov povsem nepotrebna, kajti pri odborih bi morali slediti samo temu, da je v njih zagotovljena enakomerna zastopanost glede na volilni rezultat na volitvah za mestni svet. 

Sicer pa se je njihova svetniška skupina  načelno odločila, da bo podprla predlagano sestavo odborov, saj želimo v mestnem svetu konstruktivni dialog. Nadalje je poudarila, da je njihova svetniška skupina želela takšno sestavo Odbora za okolje in prostor ter gospodarsko infrastrukturo, da bi v njem, ob tem, da bi kakšno svoje mesto odstopili tudi v drugih odborih,  bila v tem odboru močneje zastopana, ker so se tudi na volitvah za mestni svet  zelo zavzemali za izboljšanje kulture bivanja v Mestni občini Ptuj in, da bi se vse četrti v mestni občini enakomerno razvijale. Le zato smo želeli spremembe le v tem odboru, česar pa žal niso dosegli. Svetniška skupna SDS je zato še vedno pripravljena odstopiti kakšno mesto v katerem koli drugem odboru za to, da bi v Odboru za okolje in prostor ter gospodarsko infrastrukturo imeli še enega člana. 
Če pa to ne bo možno, bo  pa svetniška skupina SDS kljub temu podprla predložen predlog za sestavo Odbora za okolje in prostor ter gospodarsko infrastrukturo z namenom, da se v mestnem svetu konstruktivno dogovarjamo.

- Župan je pojasnil, da na mizo predloženi predlogi za sestavo odborov in komisij niso rezultat nikakršnega izrazitega koalicijskega povezovanja, pač pa rezultat metod dela, ki so bila sprejeta že pred 16 leti. Tako kot je bilo vedno do sedaj, je tudi v predloženem predlogu zadeva oblikovana tako, da je »matematika glede na  procente dala svoje« in, da so se večje politične stranke odpovedale  večjemu članstvu v delovnih telesih v korist manjših strank. 

SDS je vendarle dosegla zelo visok prag, saj ima 50 % vodenja odborov, kar je zelo veliko. In, če  bi zadevo želeli delati po ključu, po katerem te podatke vidi stranka SDS, bi to razmerje verjetno bilo  nekoliko drugačno; vendar pa zadevo pustimo različnim pogledom, saj je politika sprejemanje nekega konsenza z različnimi pogledi. Hkrati je izrazil tudi zadovoljstvo, da smo se  kljub nekoliko drugačnim pogledom vendarle  uspeli uskladili pri sestavi predlogov delovnih teles.

- Vlado Čuš je poudaril, da se je treba zavedati predvsem lastne odgovornosti, zato je še toliko bolj pomembno delovanje odborov in komisij. Dejansko je ob programskih razlikah, ki jih imamo, in smo jih tudi predstavili v predvolilnih soočenjih, zelo pomembno, da se pogovarjamo, da pridemo do tega, kar smo vsi govorili, da bomo za Ptuj izbirali najboljše rešitve. Po njegovi oceni v tem novem mandatu nismo začeli najbolj posrečeno, saj smo nosilci list imeli premalo časa, da bi do posveta, ki je bil 3.11.2010,  pripravili predloge, v katerih odborih in komisijah želimo sodelovati.

Nihče se z nami ni pogovarjal ali vprašal, kar se tudi vidi v predlogih kadrovskih rešitev v odborih in komisijah, vendar pa smo na sestanku z nosilci list kandidatov Zeleni dali jasno vedeti, da nas zanima članstvo v Odboru za okolje in prostor ter gospodarsko infrastrukturo. Očitno pa ta predlog in naša želja, da v  tem odboru pokažemo, kar lahko prispevamo za Ptuj, že v fazi priprave delovnih gradiv, ni bila upoštevana.

Odbori imajo pomembno vlogo in  so v letošnjem letu  Zeleni Ptuja dali  zelo tehten predlog, s  katerim smo glede na gospodarsko in siceršnjo situacijo mesta Ptuja predlagali, da vsi odbori v okviru svojih pristojnosti in delovnih področij proučimo, kaj lahko vsebinskega prispevamo, da bomo obrnili negativne trende v Ptuju v primerjavi z ostalimi mestnimi občinami (npr. nadpovprečna nezaposlenost, 100 EUR nižja plača kot je slovensko povprečje, neprijazno okolje po mnenju obrtnikov - podjetnikov za vlaganja in za nova delovna mesta…). Tu pa je še velik okoljski deficit, odprti problemi, odpadki, voda, centralna čistilna naprava in še kaj… .  In prav to so tisti razlogi, zaradi katerih smo želeli prav v  Odboru za okolje in prostor svojega člana - svetnika, saj ocenjujemo, da je to področje, ki je trenutno potrebno največ dobrega strokovnega suporta, predstavnika njihove svetniške skupine pa po predlogih KVI v tem odboru ni predvidnega.

Opozoril je še,  da njihova svetniška skupina, ki jo sestavljata dva svetnik (Vlado Čuš- Zeleni, ter  Milan Trol – Mladi in upokojenci za delovna mesta) predlaga v Odbor za družbene dejavnosti  svetnika Milana TROL-a,   sam osebno – kot svetnik Vlado Čuš  pa pristaja na imenovanje v Komisijo za vloge in pritožbe.
Župan je pojasnil, da je Milan TROL odklonil članstvo v Odboru za okolje, prostor ter gospodarsko infrastrukturo in nadaljeval, da je okoljska in ostala infrastruktura nedvomno področje, na katerem bomo morali zelo intenzivno delati. Ob tem je napovedal, da bo imenoval strokovno komisijo, ki bo imenovana za potrebe prav tega področja in v to komisijo bo nedvomno kot strokovnjak povabljen  tudi Vlado Čuš, da bo lahko pomagal reševati te pereče probleme, na katere je Vlado ČUŠ kot svetnik Zelenih v svoji razpravi tudi opozoril.
Milan Čuček je ocenil, da se novi mandat ni pričel nič kaj drugače, kot so se pričeli  prejšnji štirje. Vedno so pa pri tem  prisotni problemi med rezultati in željami, vendar smo jih do sedaj več ali manj uspešno usklajevali. On sam je bil  tudi pobudnik predloga, da so velike stranke mesta v odborih odstopale malim strankam, saj smo tako v bistvu zagotavljali neko normalno delo, istočasno pa tisto osnovno pravilo demokracije. Menil je, da smo se teh zadev do tega mandata v celoti držali. Je pa res, da so nekoliko večji  problemi v tem  mandatu, ko je večje število strank v mestnem svetu doseglo le po en mandat. Čeprav pri sestavi odborov ni sodeloval, pa ocenjuje, da velike stranke niso upoštevale tega, k čemur smo težili v preteklih mandatih, kajti tokrat je članstvo v odborih prvič razdeljeno blizu volilnim rezultatom. Sicer pa to tudi ni nič slabega.oz. nič narobe!

Predloge sklepov o imenovanju odborov in komisij sicer podpira, predlagal pa je, če je mnenje, da je problem zaradi zastopanosti predstavnikov svetniških skupin v odborih in komisijah res tako velik, se naj seja sveta prekine, da se večje stranke SDS, LDS, DeSUS in SD dogovorijo, komu bodo odstopile mesta tistim strankam, ki imajo v svetu le po enega svetnika.

Največji problem v naši občini je nedvomno komunalna infrastruktura in to kljub temu, da je v integralnem proračunu v bistvu zajeto CERO Gajke. In, če bi pogledali razporeditev denarja v preteklosti,  bi videli, da prav komunalna infrastruktura ni bila največja prioriteta pri izgradnji in razvoju v širini problemov, ki so v naši občini.  

Če se ocenjuje, da je delo v odborih res tako pomembno, je kljub temu, da področje komunalne infrastrukturo dobro pozna, tudi sam pripravljen odstopiti svoje mesto v Odboru za okolje in prostor komu drugemu, seveda, če se bo s tem strinjala tudi svetniška skupina LDS. Ob tem se je treba vendarle zavedati, da delo svetnika ni samo  delo na sejah, pač pa tudi med ljudmi med posameznimi sejami.

Peter Pribožič je pojasnil, da je že na seji KVI glede sestave odborov bilo razvidno, da je bilo razmerje koalicija 16 svetnikov (4:3) in  takšen je tudi sestav vseh odborov. Zato je podprl razmišljanje, da bi  bilo prav, da glede na to, da je stranka SDS v dveh primerih umaknila svoje predloge v korist manjših strank, enako storijo tudi LDS, DeSUS in SD. 

Hkrati je opozoril, da je na mizo bil predložen pa napačen predlog za sestavo Komisije za vloge in pritožbe, kajti na današnji seji KVI je bilo usklajeno, da pride do spremembe v sestavi Odbora za družbene dejavnosti in pri sestavi Odbora za splošne zadeve in lokalno samoupravo, ne pa kot  pomotoma izhaja iz na seji sveta danega predloga sklepa o imenovanju Komisije za vloge in pritožbe na seji sveta na mizo. V tem primeru gre za očitno pomoto, je poudaril.

Ker druge načelne razprave o sestavi odborov in komisij ni bilo, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednje predloge sklepov za sestavo odborov in komisij, kot sledi:

*****

K a): Odbor za finance:

KVI je soglasno potrdila predlagane kandidate za sestavo Odbora za finance, in sicer:

1. HELENA NEUDAUER,  za predsednico

2. VASJA STRELEC, za podpredsednika

3. MIRKO KEKEC, za člana 

4. MILAN KRAJNIK, za člana

5. MIRJANA NENAD, za članico

6. MARIJA MAGDALENC, za članico

7. DRAGICA PALČIČ, za članico.

V razpravi ni bilo izraženih pripomb na predlagano sestavo odbora za finance, zato je predsedujoči razpravo o podanem predlogu sklepa sklenil in dal na glasovanje naslednji

SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme Predlog Sklepa o imenovanju Odbora za finance v predloženem besedilu.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet z večino glasov (ZA-24, PROTI-0, od 26 navzočih) sprejel predlagani sklep.
****

K b): Odbor za gospodarstvo:

KVI je soglasno potrdila predlagane kandidate za sestavo Odbora za gospodarstvo, in sicer:

1. GORAZD ŽMAVC, za predsednika 

2. PETER PRIBOŽIČ, za podpredsednika

3. ANDREJ KORPAR, za člana

4. MIROSLAV LUCI, za člana

5. MIRKO VAMBERGER, za člana

6. GREGOR ŠMIGOC, za člana

7. MIRAN SENČAR, za člana.

V razpravi ni bilo izraženih pripomb na predlagano sestavo odbora za finance, zato je predsedujoči razpravo o podanem predlogu sklepa sklenil in dal na glasovanje naslednji

SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme Predlog Sklepa o imenovanju Odbora za gospodarstvo v predloženem besedilu.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet z večino glasov (ZA-21, PROTI-1, od 26 navzočih) sprejel predlagani sklep.

****

K c):Odbor za družbene dejavnosti:

KVI je soglasno potrdila predlagane kandidate za sestavo Odbora za družbene dejavnosti, in sicer:

1. LIDIJA MAJNIK, za predsednico

2. mag. KRISTINA DOKL, za podpredsednico

3. FRANJO ROZMAN, za člana

4. SILVA FARTEK, za članico

5. VLADO ČUŠ,  za  člana

6. TANJA NIKOLOVSKI, za članico 

7. BOŠTJAN ŠERUGA, za člana.

Vlado Čuš   je opozoril, da  njihova svetniška skupina vztraja, da se v ta odbor namesto njega imenuje svetnika Milana TROLA iz liste Mladi in upokojenci za delovna mesta..

Lidija Majnik je pojasnila, da se strinja s predlogom, če so Zeleni Slovenije in Mladi in upokojenci za delovna mesta že oblikovali skupno svetniško skupino, v nasprotnem primeru pa ne.

Župan je pojasnil, da je tik pred sejo mestnega sveta bila posredovana pisna informacija, da je svetnik liste  Zeleni Slovenije in  svetnik liste Mladi in upokojenci za delovna mesta podpisala  dokument o oblikovanju  ene svetniške skupine, ki torej šteje dva člana.
Vlado Čuš je v obrazložitev podanega predloga za spremembo sestave tega odbora navedel, da je torej  Milan TROL njun  usklajen predlog za Odbor za družbene dejavnosti.
Dragica Germin, višja svetovalka za pravne zadeve, je v tej zvezi citirala 107. člen Poslovnika sveta, po katerem je KVI tista, ki mestnemu svetu predlaga predloge sklepov za imenovanja delovnih teles. 

To ni logično, je ocenil Vlado Čuš, saj KVI le na  predlog predlagatelja lahko pripravi predlog sklepa o imenovanju tega odbora za mestni svet. Ker on ni dal soglasja za članstvo v Odboru za družbene dejavnosti, se zaradi predlagane  zamenjave v odboru naj seja sveta prekine, in v tem času naj  KVI  pripravi novi predlog o imenovanju Odbora za družbene dejavnosti. Če svetniški skupini pripada mesto v odboru kot je ugotovila KVI v svojem predlogu, je prav, da mestni svet odloči, kdo bo deloval v Odboru za družbene dejavnosti, in svetniška skupina predlaga, da mestni svet v Odbor za družbene dejavnosti imenuje Milana Trola.
Helena Neudauer je opozorila, da  bi pred glasovanjem morala biti razprava o vsakem predlogu sklepa, saj se je Vladu Čušu onemogočilo, da bi podrobneje pojasnil svoj predlog. In v skladu s Poslovnikom mestnega sveta imajo svetniki  pravico  razpravljati o predlogu posameznega sklepa.

Emil Mesarič je predlagal, da se naj  za čas, da se sestane KVI  in obravnava nastala situacijo, prekine seja mestnega sveta. V tem času naj KVI oceni, ali je sprejemljiv predlog   svetniške skupine in kolikor bo zadeva s strani KVI podprta, naj KVI v skladu s 107. členom Poslovnika sveta pripravil novi usklajen predlog sklepa za imenovanje tega odbora.
***********

Župan je ob 13.55 uri za 10 min prekinil sejo sveta.

V tem času se je v zvezi s predlogom Vlada Čuša o zamenjavi v odboru za družbene dejavnosti sestala Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja.
***********

Župan je ob 14.05 uri nadaljeval s sejo sveta.

Rajko Fajt, predsednik KVI, je pojasnil da je KVI pregledala predlog svetniške skupine, ki je pred sejo sveta uradno vložila  za spremembo v Odboru za družbene dejavnosti, (da se v Odboru za DD pod zap. št. 5 namesto Vlada Čuša  imenuje Milan Trol).  KVI  je po razpravi bila soglasna, da podpre podan predlog svetniške skupine in zato je KVI mestnemu svetu na seji na mizo predložila spremenjen predlog sklepa, datiran z 12.11.2010, o imenovanju Odbora za družbene dejavnosti v naslednji sestavi:
1. LIDIJA MAJNIK, za predsednico

2. mag. KRISTINA DOKL, za podpredsednico

3. FRANJO ROZMAN, za člana

4. SILVA FARTEK, za članico

5. MILAN TROL,  za  člana

6. TANJA NIKOLOVSKI, za članico 

7. BOŠTJAN ŠERUGA, za člana.

Ker se v odprti razpravi o predlogu noveliranega predloga sklepa odbora nihče ni priglasil k besedi, jo predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji

SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme predlog sklepa o imenovanju Odbora za družbene dejavnosti v predloženem besedilu z dne 12.11.2010.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet soglasno (ZA 26 od 26 navzočih) sprejel predlagani sklep.
****

K č) Odbor za okolje in prostor ter gospodarsko infrastrukturo

KVI je z večino glasov potrdila predlagane kandidate za sestavo odbora za okolje in prostor, v sestavi:

1. MIRAN MEŠKO, za predsednika

2. MILAN ČUČEK, za podpredsednika

3. MARJAN KOLARIČ, za člana

4. SILVA FARTEK, za članico

5. STANISLAV BRODNJAK, za člana 

6. MAKS FERK, za člana

7. JANEZ ROŽMARIN, za člana 

Ker se v razpravi o predlogu sklepa nihče ni priglasil k besedi, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji

SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme Predlog sklepa o imenovanju Odbora za okolje in prostor ter gospodarsko infrastrukturo  v predloženem besedilu.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet z večino glasov (ZA-16, PROTI-7, od 27 navzočih)  sprejel predlagani sklep.

****

K d) : Odbor za splošne zadeve in lokalno samoupravo

KVI je z večino glasov potrdila predlagane kandidate za sestavo odbora za splošne zadeve , v sestavi:

1. MIROSLAV LUCI, za predsednika

2. BRANKO BRUMEN, za podpredsednika

3. MARJAN KOLARIČ, za člana 

4. EMIL MESARIČ, za člana 

5. DEJAN KLASINC, za člana 

6. DIMČE STOJČEVSKI, za člana 

7. ALEŠ ŠTRAFELA, za člana.

Ker se v razpravi o predlogu sklepa nihče ni priglasil k besedi, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji

SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme Predlog Sklepa o imenovanju Odbora za splošne zadeve in lokalno samoupravo v predloženem besedilu.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet z večino glasov (ZA-25,  PROTI-0, od 26 navzočih) sprejel predlagani sklep. 

****

K e) Odbor za socialno varstvo, zdravstvo in kulturo

KVI je soglasno potrdila predlagane kandidate za sestavo odbora za socialno varstvo, zdravstvo in kulturo, v sestavi:

1. METKA JUREŠIČ, za predsednico

2. MIRJANA NENAD, za podpredsednico

3. FRANJO ROZMAN, za člana 

4. TATJANA VAUPOTIČ, za članico

5. SILVA FARTEK, za članico 

6. ROBERT KRIŽANIČ, za člana 

7. ALBIN PIŠEK, za člana.

Ker se v razpravi o predlogu sklepa nihče ni priglasil k besedi,  jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji

SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme Predlog sklepa o imenovanju Odbora za socialno varstvo, zdravstvo in kulturo v predloženem besedilu.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet z večino glasov (ZA-25, PROTI-0, od 27 navzočih) sprejel predlagani sklep.

****

K f): Komisija za statut in poslovnik

KVI je soglasno potrdila predlagane kandidate za sestavo Komisije za statut in poslovnik, in sicer:

1. TATJANA VAUPOTIČ, za predsednico

2. MIRKO VAMBERGER, za podpredsednika

3. MILAN PETEK, za  člana

4. METKA JUREŠIČ, za članico

5. VLADO ČUŠ, za člana.

Ker se v razpravi o predlogu sklepa nihče ni priglasil k besedi,  jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji

SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme Predlog sklepa o imenovanju Komisije za statut in poslovnik v predloženem besedilu.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet soglasno (ZA-27 od 27 navzočih) sprejel predlagani sklep.

K g):  Komisija za vloge in pritožbe

KVI je soglasno potrdila predlagane kandidate za sestavo Komisije za vloge in pritožbe, in sicer:

1. EDVARD KENDA, za predsednika

2. VLADO ČUŠ, za podpredsednika

3. HELENA NEUDAUER, za članico

4. MILAN ČUČEK, za člana 

5. MILAN TROL, za člana 

Ker se v razpravi o predlogu sklepa nihče ni priglasil k besedi, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji 

SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme Predlog  Sklepa o imenovanju Komisije za vloge in pritožbe v predloženem besedilu.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet  soglasno (ZA-27 od 27 navzočih) sprejel predlagani sklep.

****

K h): Komisija za odlikovanja in priznanja

KVI je soglasno potrdila predlagane kandidate za sestavo Komisije za odlikovanja in priznanja, in sicer:

1. GORAZD ŽMAVC, za predsednika

2. DEJAN KLASINC, za podpredsednika

3. RAJKO FAJT, za člana

4. PETER PRIBOŽIČ, za člana

5. LIDIJA MAJNIK, za članico

Ker se v razpravi o predlogu sklepa nihče ni priglasil k razpravi,  jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji

SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme Predlog Sklepa o imenovanju Komisije za odlikovanja in priznanja v predloženem besedilu.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet  soglasno (ZA-27 od 27 navzočih) sprejel predlagani sklep.

****

K i): Statutarno pravna komisija

KVI je soglasno potrdila predlagane kandidate za sestavo Statutarno pravne komisije, in sicer:

1. MILAN PETEK, za predsednika

2. VASJA STRELEC, za podpredsednika

3. STANISLAV BRODNJAK, za člana 

4. ANDREJ KORPAR, za člana 

5. MIRAN MEŠKO, za člana.

Ker se v razpravi o predlogu sklepa nihče ni priglasil k besedi, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji

SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme Predlog sklepa o imenovanju Statutarno pravne komisije v predloženem besedilu.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet  z večino glasov (ZA-26, PROTI-1,od 27 navzočih)  sprejel predlagani sklep.

****

K j): Protikorupcijska komisija:

Rajko Fajt, predsednik KVI je pojasnil, da imenovanje Protikorupcijske komisije ni niti po Statutu MO Ptuj niti po Poslovniku sveta, pač pa KVI predlaga, da je to komisija mestnega sveta za čas, da se v postopku sprememb in dopolnitev statuta MO in Poslovnika sveta tudi ta komisija opredeli kot delovno telo mestnega sveta kot so vse ostale komisije.

KVI je soglasno potrdila predlagane kandidate za sestavo Protikorupcijske komisije:

1. MILAN TROL, za predsednika

2. BRANKO BRUMEN, za podpredsednika

3. MARJAN KOLARIČ, za člana 

4. EDVARD KENDA, za člana

5. EMIL MESARIČ, za člana

Ker se v razpravi o predlogu sklepa nihče ni priglasil k besedi,  jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje  naslednji
SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme Predlog sklepa o imenovanju Protikorupcijske komisije v predloženem besedilu.
Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet z večino glasov (ZA-25, PROTI-1, od 26 navzočih) sprejel predlagani sklep.

2. Predlog Soglasja k spremembi cene proizvodnje in distribucije pare in tople vode za namene daljinskega ogrevanja v Mestni občini Ptuj

Gradivo je  bilo navzočim na seji predloženo na mizo. Župan je pojasnil, da gre v tem primeru za znižanje cene ogrevanja, saj je pri določanje cene ogrevanja potrebno upoštevati veljavne predpise, ki urejajo vprašanje  cen energentov, ki se uporabljajo za  daljinsko ogrevanje. Gre torej za zadevo na katero nimamo neposrednega vpliva, ker država ureja cene teh energentov.

Ker se v razpravi o predlogu soglasja nihče ni priglasil k besedi, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji

SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme Predlog Soglasja k spremembi cene proizvodnje in distribucije pare in tople vode za namene daljinskega ogrevanja v Mestni občini Ptuj v predloženem besedilu.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet z večino glasov (ZA-25, PROTI-1, od 26 navzočih) sprejel predlagani sklep.
****

INFORMACIJE:

Župan je na sami seji dal naslednje informacije:

- v četrtek, 18. novembra 2010, ob 13. uri bo v slavnostni dvorani na Magistratu na Ptuju srečanje svetnic in svetnikov mandata 2006-2010;

  - naslednja redna seja mestnega sveta bo predvidoma v ponedeljek, 6. decembra 2010, ob 13. uri; 

Nadzorni odbor Mestne občine Ptuj bo imenovan v skladu z določili 27. člena Statuta Mestne občine Ptuj.

****

Milan Korže, strokovni delavec  MS MO Ptuj je dal naslednje informacije:

- glede na to, da je naslednja redna seja sveta predvidena za 6.12.2010, bodo seje delovnih teles mestnega sveta (odborov in komisij) predvidoma od srede, 1.12.2010 do petka, 3.12.2010;

- pisno gradivo za sejo sveta bo poslano predvidoma  24.11., oz. 25. 11.2010.

Predlagal je, da naj predsedniki delovnih teles razmislijo  o  sprejemljivosti terminskega plana sej delovnih teles . V minulem mandatu  so  bile seje delovnih teles:

· ob sredah: odbora za okolje in prostor, odbora za finance  ter odbora za socialno varstvo, zdravstvo in kulturo; 
· ob četrtkih: odbora za splošne zadeve in lokalno samoupravo, odbora za gospodarstvo ter odbora za družbene dejavnosti; 
· ob petkih: Statutarno pravne komisije in  po potrebi  tudi Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja (slednja je imela seje običajno  zjutraj ob 7.30 uri ).

Peter Pribožič je predlagal, da se naj zaradi  priprave in objave razpisa za podelitev občinskega priznanja Velike oljenke v prihodnji  - novembrski številki Ptujčana  sestane Komisija za odlikovanja in priznanja, saj se  to priznanje občine  podeljuje ob Slovenskem kulturnem prazniku  8. februarja.. Ta komisija namreč mora o predlogih za ta priznanja odločati najkasneje na pred sejo  mestnega sveta v januarju 2011.

Stanislava Brodnjaka je zanimalo, ali  je morebiti kakšen razlog, da se seje mestnega sveta  sklicujejo ob ponedeljkih, saj  običajno tisti, ki delajo v gospodarstvu, ob v teh dneh težje prihajajo na seje.
Zadeve je sicer možno tudi uskladiti z delodajalci, vendar se naj razmisli o možnostih sklicevanja sej mestnega sveta  kakšen drugi dan v tednu, je predlagal.

Župan je pojasnil, da smo seje mestnega sveta do sedaj prilagajali razpoložljivim terminom poslancev DZ RS iz našega okolja. Ob dejstvu, da je v tem mandatu  svetnik mestnega sveta tudi poslanec Dejan Levanič, je podani predlog za sklicevanje sej sveta ob drugem terminu lahko predmet razprave za eno naslednjih sej.

SKLENITEV SEJE:

Ker je bil dnevni red 1. izredne seje sveta  izčrpan, se je predsedujoči  navzočim na seji zahvalil za udeležbo in sodelovanje na seji in sejo sklenil ob 14.20 uri.

Zapis pripravili:

Danica Frangež, Anica Paj

           Strokovni sodelavec MS                                                                 
                   Milan KORŽE                                                                          Dr. Štefan ČELAN 

                                                                                                           župan Mestne občine Ptuj                                                          
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