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MESTNEMU SVETU 

MESTNE OBČINE PTUJ

Zadeva:
Predlog  Sklepa o spremembi Sklepa o uskladitvi cen programov v javnem zavodu Vrtec Ptuj
Na podlagi 23. člena Statuta Mestne občine Ptuj (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 9/07) in v skladu s 76. členom Poslovnika Mestnega sveta Mestne občine Ptuj (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 12/07 in 1/09), predlagam mestnemu svetu v obravnavo in sprejem predlog  Sklepa o spremembi Sklepa o uskladitvi cen programov v javnem zavodu Vrtec Ptuj.
                                                                                                           Dr. Štefan ČELAN,

                                                                                                      župan Mestne občine Ptuj
Priloge:

- 
predlog akta z obrazložitvijo in

- 
Sklep o uskladitvi cen programov v javnem zavodu Vrtec Ptuj (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 1/09).

Predlog, december 2010
Na podlagi 31. člena Zakona o vrtcih (Uradni list RS, št. 100/05-UPB2, 25/08, 98/09-ZIUZGK, 36/10 in 62/10-ZUPJS), Pravilnika o plačilih staršev za programe v vrtcih (Uradni list RS, št. 129/06, 79/08, 119/08, 102/09 in 62/10-ZUPJS), Pravilnika o metodologiji za oblikovanje cen programov v vrtcih, ki izvajajo javno službo (Uradni list RS, št. 97/03, 77/05 in 120/05) in 12. člena Statuta Mestne občine Ptuj (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 9/07), je Mestni svet Mestne občine Ptuj, na seji dne …, sprejel
Sklep

o spremembi Sklepa o uskladitvi cen programov 

v javnem zavodu Vrtec Ptuj
1. člen
V Sklepu o uskladitvi cen programov v javnem zavodu Vrtec Ptuj (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 1/09) se črta tretji člen.
2. člen
Ta sklep začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem vestniku Mestne občine Ptuj, uporabljati pa se začne s 1. januarjem 2011. 
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Obrazložitev:
Sklep o uskladitvi cen programov v javnem zavodu Vrtec Ptuj je bil sprejet na seji Mestnega sveta Mestne občine Ptuj, dne 26. januarja 2009. Sklep v skladu z Zakonom o vrtcih (Uradni list RS, št. 100/05-UPB2, 25/08, 98/09-ZIUZGK, 36/10 in 62/10-ZUPJS), Pravilnikom o plačilih staršev za programe v vrtcih (Uradni list RS, št. 129/06, 79/08, 119/08, 102/09 in 62/10-ZUPJS) in Pravilnikom o metodologiji za oblikovanje cen programov v vrtcih, ki izvajajo javno službo (Uradni list RS, št. 97/03, 77/05 in 120/05) opredeljuje ceno plačila vrtca ter delež, ki ga pokrije občinski proračun. Med drugim 3. člen navedenega sklepa določa, da lahko starši otrok, za katere je Mestna občina Ptuj po veljavnih predpisih dolžna kriti del cene programa, uveljavljajo kot dodatno olajšavo pri izračunu znižanega plačila vrtca tudi odplačilo anuitet za stanovanjski kredit, ki ga je družina najela zaradi reševanja lastnega stanovanjskega problema. 
Zaradi sprejetja Zakona o uveljavljanju pravic iz javnih sredstev (Uradni list RS, št. 62/10), ki se začne uporabljati s 1. junijem oziroma 1. septembrom 2011 ter hkrati zaradi nujnih varčevalnih ukrepov in likvidnostnih težav občine, Mestna občina Ptuj ne bo več zagotavljala navedene olajšave pri izračunu znižanega plačila vrtca ter posledično pri izdaji odločb o višini znižanega plačila za program vrtca za obdobje od 1.1.2011 naprej. Omenjeni zakon namreč pod enotnimi pogoji in na osnovi enotno določenih pravil ureja vsa področja socialnih pravic (med drugim tudi odločanje o znižanju plačila za programe vrtca) tako, da bodo te v največji meri na voljo tistim, ki jih potrebujejo ter bo manjša možnost zlorab. V skladu z Zakonom o uveljavljanju pravic iz javnih sredstev se tudi odločanje v teh postopkih prenese na centre za socialno delo.
Na podlagi navedenega predlagamo Mestnemu svetu Mestne občine Ptuj, da obravnava in sprejme predlog Sklepa o spremembi Sklepa o uskladitvi cen programov v javnem zavodu Vrtec Ptuj.
Pripravili: 
Adela Vaupotič
Lidija Radek
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