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POROČILO O IZVRŠEVANJU SKLEPOV 
10. redne ter 4. in 5. dopisne seje Občinskega sveta 
ter o opravljenih nalogah v času med sejami
Na podlagi 109. člena Poslovnika Občinskega sveta Občine Markovci (Uradno glasilo slovenskih občin št. 15/06, 26/09 in 41/10) podajam pisno poročilo o izvrševanju sklepov preteklih sej OS. 
10. REDNA SEJA z dne 15. junija 2016:

Sklep št. 132/2016: 
Potrjen je bil dnevni red seje.

Sklep št. 133/2016: 
Sprejet je bil Sklep o nakupu nepremičnin  za potrebe izgradnje krožnega križišča v k.o. Markovci po ceni glede na uradno ocenjeno vrednost, ki jo izvede Direkcija za ceste. V času od seje se je izkazalo, da bo Direkcija sama odkupila zemljišča, občini pa izstavila račun za povrnitev stroška nakupa enega od krožišč.

Sklep št. 134/2016: 
Potrjeni so bili zapisniki 9. redne, 3. in 4. izredne ter 3. dopisne seje OS

Sklep št. 135/2016: 
Sprejet je bil Odlok o zaključnem računu proračuna za leto 2015.

Sklep št. 136/2016: 
Svetniki so odločili, da občina za enkrat ne pristopi k izgradnji kanalizacije v Novi vasi pri Markovcih z lastnim financiranjem, temveč se počaka na morebitno možnost financiranja s strani države ali EU. V času od pretekle seje, žal ni informacij o kakršnikoli spremembi in o objavi ustreznih razpisov in je tako možnost financiranja oz. sofinanciranja investicije še vedno »v zraku«.

Sklep št. 137/2016:
Sprejet je bil DIIP za projekt »Podjetniški inkubator«.

Sklep št. 138/2016:
Sprejet je bil Sklep – soglasje PGD Prvenci – Strelci za preusmeritev dodeljenih proračunskih sredstev.

Sklep št. 139/2016:
Sprejet je bil Sklep o nakupu nepremičnine na območju ČN Formin. S postopkom nakupa se še ni pričelo, saj čakamo na odmero zemljišča s strani Občine Gorišnica.
Sklep št. 140/2016:
Sprejet je bil Sklep o prodaji občinskega deleža nepremičnine v k.o. Veliki Vrh. Postopek prodaje je v teku.

Sklep št. 141/2016:
Sprejet je bil Sklep – soglasje k prodaji solastniškega deleža  v k.o. Brezovec proti plačilu pripadajočega deleža občini. Stranka k postopku prodaje še ni pristopila.

Sklep št. 142/2016:
Sprejet je bil Sklep o prodaji občinskega premoženja v k.o. Stojnci. Postopek prodaje je v teku – objava na oglasni deski UE Ptuj. Morebitni ponudniki nam še niso znani, saj rok objave še ni potekel.

Sklep št. 143-1/2016:
Sprejet je bil Sklep o prodaji nepremičnine v k.o. Bukovci – Pišek. Stranka ni pristopila k nakupu nepremičnine.

Sklep št. 143-2/2016:
Sprejet je bil Sklep o ukinitvi statusa javnega dobra za nepremičnino v k.o. Bukovci.

Sklep št. 144/2016:
Sprejet je bil Sklep o zamenjavi nepremičnin in plačilu razlike v površinah v k.o. Markovci (Zmazek) ter o ustanovitvi odplačne služnostne pravice parkiranja. Zadeva je realizirana.

Sklep št. 145/2016:
Sprejet je bil Sklep o zamenjavi nepremičnin v k.o. Prvenci (Občina Markovci in Darko Horvat) z zavezo Horvata po poplačilu (izgradnji športnih objektov) zaradi razlike v površini. K zamenjavi oz. projektu stranki še nista pristopili.

Sklep št. 146/2016:
Sprejet je bil Sklep o podaljšanju pogodbe o oddaji KKS sistema za nedoločen čas. 

Sklep št. 147/2016:
Sprejet je bil Sklep pridobitvi statusa grajenega javnega dobra v k.o. Markovci.

Sklep št. 148/2016:
Sprejet je bil Sklep o ustanovitvi služnostne pravice izgradnje in vzdrževanja zemeljskega nizkonapetostnega priključka kablovoda iz TP Nova vas na nepremičnini v k.o. Markovci v korist Elektra Maribor.
Sklep št. 149/2016:
Sprejet je bil Sklep o podaljšanju pogodbe o oddaji dela nepremičnine v k.o. Markovci (pred pokopališčem) za potrebe svečomata.

Sklep št. 150/2016:
Sprejet je bil Sklep o brezplačni pridobitvi dela nepremičnine v k.o. Bukovci (Prstec). Zadeva je v realizaciji  (geodetska odmera).

Sklep št. 151/2016:
Sprejet je bil Sklep o ustanovitvi služnostne pravice za potrebe izgradnje, vzdrževanja in nadzora zemeljskega NN kablovoda iz TP Nova vas pri Markovcih 2, ureditev izvoda 4 na nepremičnini v k.o. Nova vas pri Markovcih v korist Elektra Maribor.
Sklep št. 152-1/2016:
Sprejet je bil Sklep o ustanovitvi služnostne pravice za potrebe izgradnje in vzdrževanja zemeljskega NN priključka v k.o. Nova vas pri Markovcih v korist služnostnega upravičenca CPMS SISTEMI Nova vas in sicer odplačno. 

Sklep št. 152-2/2016: OS je sprejel Oceno izvajanja občinskega programa varnosti v letu 2015.
4. DOPISNA SEJA z dne 1. julija  2016:

Sklep št. 153/2016:
Sprejeta je bila novelacija DIIP-a Sekundarna kanalizacija Bukovci.
Sklep št. 154/2016:
Sprejet je bil Sklep o pridobitvi statusa grajenega javnega dobra v k.o. Bukovci.

Sklep št. 155/2016:
Sprejet je bil Sklep o ustanovitvi služnostne pravice za potrebe izgradnje in vzdrževanja zemeljskega nizkonapetostnega kablovoda  na nepremičnini v k.o. Bukovci v korist Elektra Maribor.

Sklep št. 156/2016:
Sprejet je bil Sklep o izplačilu in višini odškodnin pri izravnavah  zemljišč, za potrebe izgradnje kolesarske steze v Sigetu v k.o. Bukovci. Sklep je delno realiziran. 
5. DOPISNA SEJA z dne 2. septembra 2016:

Sklep št. 157/2016:
Sprejet je bil Sklep o ustanovitvi služnostne pravice za potrebe izgradnje in vzdrževanja zemeljskega NN priključka v k.o. Nova vas pri Markovcih v korist služnostnega upravičenca RESEDA  d.o.o. Nova vas pri Markovih  in sicer odplačno. 

Sklep št. 158/2016:
Sprejet je bil Sklep o pridobitvi statusa grajenega javnega dobra v k.o. Markovci. 

Sklep št. 159/2016:
Sprejet je bil Sklep o ustanovitvi služnostne pravice za potrebe izgradnje in vzdrževanja hišnega priključka na nepremičnini v k.o. Markovci v korist Elektra Maribor.
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