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Z  A  P  I  S  N  I  K

10. seje Občinskega sveta Občine Markovci, ki je bila v sredo, 15. junija 2016, ob  17. uri v  sejni sobi Občine Markovci, Markovci 43, 2281 Markovci.

Sejo Občinskega sveta Občine Markovci je na podlagi 22. člena Poslovnika Občinskega sveta Občine Markovci sklical Milan Gabrovec, župan Občine Markovci. Uvodoma je pozdravil prisotne in ugotovil, da je seja  občinskega sveta sklepčna, saj je bilo prisotnih vseh 11 svetnikov. Ker  je na podlagi 31. člena Poslovnika Občinskega sveta Občine Markovci s tem bila podana sklepčnost, je občinski svet lahko nadaljeval sejo in na podlagi 46. člena Poslovnika Občinskega sveta Občine Markovci veljavno sprejemal odločitve. 

SEJI SVETA SO PRISOSTVOVALI ŠE NASLEDNJI VABLJENI:

1. Predsednik in člani Nadzornega odbora: Janez Liponik, Franc Šimenko, Janez 

Meznarič, Franc Ferčič in Primož Visenjak – pri točki 4;
2. Robert Brkič, Skupna občinska uprava občine v Spodnjem Podravju, pri točki 9;

3. Marinka Bezjak Kolenko, direktorica občinske uprave;
4. Branko Zorko, Višji svetovalec za področje investicij;
5. Helena Težak, svetovalec za področje računovodstva;
6. Jože Šmigoc, Štajerski tednik;
7. Marija Slodnjak – Radio Ptuj;
8. Nevenka Težak, zapisnikarica.

DOLOČITEV DNEVNEGA REDA

Z vabili za sklic seje so prejemniki gradiva prejeli predlog za 9 točk, h katerim je bilo priloženo tudi gradivo. Župan je predlagal, da se točka 8 premoženjsko pravne zadeve dopolni s podtočkami od k do n in sicer: 
Predlog sklepa o oddaji v najem dela nepremičnine v k.o. Markovci (LK avtomati), Predlog sklepa o brezplačni pridobitvi dela nepremičnine v k.o. Bukovci (Prstec); Predlog sklepa o ustanovitvi služnostne pravice v k.o. Nova vas pri Markovcih v korist Elektro Maribor in Predlog sklepa o ustanovitvi služnostne pravice v k.o. Nova vas pri Markovcih obrtna cona v korist CPMS sistemi, d.o.o. 
Svetniki predlogu župana niso nasprotovali, zato je župan  v skladu s 33. členom Poslovnika občinskega sveta za razpravo predlagal naslednji dopolnjeni
PREDLOG DNEVNEGA REDA

1. Pregled zapisnikov  9. redne, 3. in 4. izredne ter 3. dopisne  seje in realizacije sklepov

2. Pobude in vprašanja svetnikov

3. Predlog Odloka o zaključnem računu proračuna za leto 2015

4. Poročilo o nadzoru za leto 2014 

5. Predlog sklepa o financiranju investicije »Izgradnja kanalizacije in obnova vodovoda  Nova vas pri Markovcih«

6. Predlog DIIP »Podjetniški inkubator Markovci« 

7. Predlog Sklepa o spremembi namenske porabe sredstev za PGD Prvenci – Strelci 

8. Premoženjsko pravne zadeve:

a) Predlog sklepa o nakupu ½ nepremičnine v k.o. Formin – lastninjenje čistilne naprave Formin

b) Predlog Sklepa o prodaji lastniškega deleža nepremičnine v k.o. Veliki Vrh (Zelenik)

c) Predlog Sklepa o podaji soglasja k prodaji 1/8 nepremičnine v lasti Milene Peklar v k.o. Brezovec (Peklar)

d) Predlog Sklepa o prodaji nepremičnine v k.o. Stojnci

e) Predlog Sklepa o prodaji nepremičnine v k.o. Bukovci (Pišek) in o ukinitvi statusa javnega dobra

f) Predlog Sklepa o zamenjavi nepremičnin in ustanovitvi služnosti v k.o. Markovci (Zmazek)

g) Predlog Sklepa o zamenjavi nepremičnin v k.o. Prvenci (Horvat)

h) Predlog Sklepa o oddaji KKS v poslovni najem

i) Predlog Sklepa o pridobitvi statusa grajenega javnega dobra  v k.o. Markovci

j) Predlog Sklepa o ustanovitvi služnostne pravice izgradnje nizkonapetostnega kablovoda v korist Elektro Maribor

k) Predlog Sklepa o oddaji v najem dela nepremičnine v k.o. Markovci (LK avtomati)

l) Predlog sklepa o brezplačni pridobitvi dela nepremičnine v k.o. Bukovci (Prstec)

m) Predlog Sklepa o ustanovitvi služnostne pravice v k.o. Nova vas pri Markovcih v korist Elektro Maribor
n) Predlog sklepa o ustanovitvi služnostne pravice v k.o. Nova vas pri Markovcih (OC) v korist CPMS sistemi, d.o.o. 

9. Predlog Sklepa o oceni izvajanja občinskega programa varnosti občine Markovci v letu 2015
Župan je dal predlog dnevnega reda na glasovanje in je bil soglasno sprejet naslednji
SKLEP številka 132/16: 
Občinski svet Občine Markovci je potrdil predlagani dnevni red za 10. sejo Občinskega sveta Občine Markovci. 
K točki 1:
Predlogi zapisnikov  9. redne, 3. in 4. izredne ter 3. dopisne seje občinskega sveta ter poročilo o realizaciji sklepov so bili  priloženi vabilu za sejo. 
Župan je povedal, da je občinski svet na 9. seji dne 24. 2. 2016 sprejel sklep številka 120/16 o nakupu nepremičnin za potrebe izgradnje križišča obrtna cona – Borovci – KZ. S sklepom je bilo določeno, da se kupnina za zemljišča v skladu s prakso občine določi v višini 3,00 €/m2, za zemljišča, ki se nahajajo v kmetijskem območju ter 6,00 € za zemljišča v stavbnem območju. 
Glede na to, da bomo projekt izvajali skupaj z Direkcijo RS za ceste, ki bo za del projekta sama zagotovila sredstva za odkup zemljišč in sicer v višini uradno ocenjene vrednosti, je bilo z direkcijo dogovorjeno, da zaradi poenotenja kriterijev za ocenitev tudi občina za del projekta, za katerega je zadolžena, zagotovi sredstva za kupnino v višini uradno ocenjene vrednosti. 

Predlagal je, da občinski svet razveljavi sklep številka 120/16 in potrdi sklep, o nakupu nepremičnin, ki je bil danes priložen na mizo.

Svetniki predlogu župana niso nasprotovali in so spremembo sklepa soglasno potrdili. Soglasno pa so potrdili tudi predložene zapisnike.
SKLEP številka 133/16:
Občinski svet občine Markovci je na podlagi tretjega odstavka 14. člena Zakona o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti (Uradni list RS, št. 86/10, 75/12, 47/13-ZDU-1G, 50/14, 90/14-ZDU-1L, 14/15-ZUUJFO in 76/15) in 16. člena Statuta Občine Markovci (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 15/06 in 26/09) je na predlog župana sklenil, da

I.

Občina Markovci kupi nepremičnine:

· v k.o. (417) Markovci in sicer:

parc. št. 480/2, v izmeri 60 m2 (lastnik Han d.o.o.), parc. št. 481/13, v izmeri 14 m2 in parc. št. 481/14, v izmeri 94 m2 (lastnika Milena in Franc Bezjak, Markovci 37/a), parc. št. 481/16, v izmeri 71 m2 (lastnik Ivan Cigula, Dornava 120), parc. št. 495/4, v izmeri 58 m2 (lastnik Franček Golob, Markovci 32), parc. št. 499/4, v izmeri 30 m2 (lastnik Janez Plohl),  parc. št. 498/4, v izmeri 687 m2 (lastnik Ivan Kunčnik, Markovci 45) in parc. št. 497/4, v izmeri 342 m2 in parc. št. 497/6, v izmeri 383 m2 (lastnik Kmetijska zadruga Ptuj z.o.o.), in

· v k.o. (416) Nova vas pri Markovcih in sicer:

parc. št. 257/5, v izmeri 529 m2 (lastnika Dejan in Marija Svržnjak, Markovci 61), parc. št. 257/7, v izmeri 100 m2 (lastnika Roza in Martin Cvetko, Nova vas pri Markovcih 3), parc. št. 257/9, v izmeri 99 m2 (lastnik Ivana Obran, Markovci 29), parc. št. 256/5, v izmeri 82 m2 (lastnik Viktor Slameršak, Markovci 75), parc. št. 256/7, v izmeri 31 m2 (lastnika Peter in Marija Strelec, Stojnci 85), parc. št. 255/2, v izmeri 40 m2 (lastnik Simona Jakomini, Zabovci 21),  parc. št. 254/4, v izmeri 38 m2 (lastnik Milena Jakomini, Sobetinci 42/b), parc. št. 253/4, v izmeri 19 m2 (lastnik Janez Bezjak, Nova vas pri Markovcih 4), parc. št. 181/2, v izmeri 339 m2 (lastnik Johan Veit Strelec, Seelenmehsen-Stiftung, preko UE Ptuj poteka poizvedba po lastniku), parc. št. 182/2, v izmeri 113 m2 (lastnik Dejan Svržnjak, Markovci 61) in parc. št. 186/8, v izmeri 9 m2 (lastnik Franc Zelenik, Markovci 14),  

vse za potrebe izgradnje križišča obrtna cona – Borovci – KZ in sicer za kupnino v višini uradno ocenjene vrednosti.

Občina bo plačala kupnino 30-i dan od notarske overitve podpisa prodajalca na pogodbi na TRR račun prodajalca. Sredstva so zagotovljena na proračunski postavki 13022241 Krožno križišče.
II.

S sprejemom tega sklepa se razveljavi Sklep Občinskega sveta Občine Markovci, št. 478-0010/2016, z dne 24. 2. 2016.

SKLEP številka: 134/16:
Občinski svet Občine Markovci je potrdil zapisnik 9. redne seje Občinskega sveta Občine Markovci, ki je bila 24. februarja 2016  v predloženem besedilu.

Občinski svet Občine Markovci je potrdil zapisnik 3. izredne seje Občinskega sveta Občine Markovci, ki je bila 9. marca 2016  v predloženem besedilu.

Občinski svet Občine Markovci je potrdil zapisnik 4. izredne seje Občinskega sveta Občine Markovci, ki je bila 6. aprila 2016  v predloženem besedilu.

Občinski svet Občine Markovci je potrdil zapisnik 3. dopisne seje občinskega sveta občine Markovci, ki je bila 22. aprila 2016 v predloženem besedilu.

Občinski svet Občine Markovci je vzel poročilo o izvrševanju sklepov 9. redne ter 3. in 4. izredne ter 3. dopisne seje občinskega sveta ter poročilo o opravljenih nalogah v času med sejami na znanje.

K točki 2:
Maksimiljan Sakelšek je postavil naslednji vprašanji: 
Kakšne so aktivnosti za odprtje lekarne v Markovcih?
Župan je povedal, da smo še vedno v roku, ko smo s strani zdravstvene zavarovalnice v lanskem letu prejeli negativno mnenje, glede širitve lekarniške mreže. Takoj ko bo možno bomo ponovno podali vlogo za odprtje lekarne v Markovcih.
1. Kdaj bo urejen jašek za odvodnjavanje meteornih vod v zaselku Lunovci?
Župan je odgovoril, da je izvajalec že dobil nalogo za ureditev jaška za odvodnjavanje.
2. Franc Rožanc je opozoril, da kljub temu, da se je že izvajalo popravilo pokrovov kanalizacijskih jaškov v Stojncih, je hrup še vedno moteč za občane ob cesti. Prosil je tudi za pojasnilo, ali so govorice, da se bodo zamenjali pokrovi na jaških v Stojncih resnične? 
Župan je povedal, da se izvajalca sprotno obvešča o napakah, ki so nastale pri gradnji kanalizacije, predvsem naj sproti preglejujejo in odpravljajo napake na kanalizacijskih jaških. Potrdil je tudi, da so govorice o zamenjavi jaškov, vendar kolikor je seznanjen, se zamenjava jaškov ne predvideva.
3. Postavil  je tudi vprašanje, ali res čistilna ne deluje prav in da se viški vozijo na Ptuj?
Župan je odgovoril, da čistilna naprava na Forminu dela in se iz nje izvaža le dehidrirano blato.

4. Franc Kostanjevec je pristojne v občinski upravi zadolžil, da izvajalcu gradnje kanalizacije v Stojncih od Cimermana do Zupaniča podajo pritožbo na izvedena dela.
Župan je pojasnil, da je izvajalec že bil opozorjen na slabo izvedena dela na navedeni cesti.
5. Predlagal je tudi, da se svetnike seznani z  odgovorom koncesionarja o ureditvi tematske poti v Bukovcih.

Župan in Branko Zorko sta povedala, da smo s strani DOOP-sa dobili odgovor, da so dela na tematski poti vzorno opravljena, kar se seveda tiče ptic, enako tudi glede prehodnosti – glede na predhodno stanje in upoštevajoč naravovarstvene smernice.
David Gabrovec je postavil kar nekaj vprašanj:
6. Predlagal je, da se defibrilator iz šole prestavi pred občinsko zgradbo.
Župan je povedal, da smo defibrilator namestili pri športni dvorani, kjer se zbira večja množica ljudi.
7. Zakaj je koncesionar za vzdrževanje objektov na ptujskem jezeru Komunala Ptuj, v Zabovcih postavil table »prepovedan vstop in izstop iz pomola«, saj iz odloka ni razvidno, da se vstopno izstopna mesta v Zabovcih ne bi uporabljala?
Župan je odgovoril, da ne ve, zakaj je koncesionar postavil prepovedan izstop, in da ga bomo o tem povprašali.
8. Predlagal je, da se ob državni cesti Spuhlja-Zavrč ob izvozu za obrtno cono postavi obvestilna tabla,  ki bo voznike usmerjala, saj se velikokrat zgodi, da zapeljejo v Markovce ali Novo vas pri Markovcih.
Župan je odgovoril, da  obvestilnih tabel ne bomo  postavljali, saj bomo najverjetneje že v avgustu začeli z izgradnjo krožišča.

9. Opozoril je, da se koncesionarja za vzdrževanje občinskih cest obvesti, da sanira pločnik pri trgovini Špic, ki se je pogreznil in je nevaren tako za otroke kot ostale pešce.

Župan je odgovoril, da bomo koncesionarja obvestili, da udarnine popravi.
10. Predlagal je, da se lastnike  zemljišč ob lokalnih cestah obvesti,  da odstranijo vejevje, ki visi na cesto.

Župan je povedal, da si bomo trase ob lokalnih cestah  pregledali in lastnike opozorili, da vejevje odstranijo.
11. Anton Kekec je postavil vprašanje,  kakšne aktivnosti tečejo glede izgradnje kanalizacije v Novi vasi pri Markovcih ter predlagal, da se na pobudo vaškega odbora kot tudi občanov, pred začetkom gradnje skliče zbor občanov in se predstavi trasa ter z lastniki zemljišč dogovori o morebitnih posegih v privatna zemljišča.

Župan je glede na to, da je na dnevnem redu predlog sklepa o financiranju navedene investicije, predlagal, da se o tem razpravlja pri  točki 5.

K točki 3:
Z vabilom so prejemniki gradiva prejeli predlog Odloka o zaključnem računu proračuna za leto 2015. 
Dodatno obrazložitev je podal predsednik Odbora za javne finance Marjan Meglič, ki je povedal, da je  odbor razpravljal o predlogu zaključnega računa in občinskemu svetu predlaga, da ga sprejme. 
Župan je še pojasnil, da so  bili v letu 2015 prihodki realizirani v višini 4.933.946,94 €, odhodki v višini 4.671,675,22 €. Presežek prihodkov nad odhodki tako znaša 262.271,72 €. 
Pripomb na predlog zaključnega računa proračuna občine Markovci za leto 2015 ni bilo, zato je župan dal predlog odloka na glasovanje in je bil soglasno sprejet naslednji

SKLEP številka 135/2016:
Občinski svet Občine Markovci je na podlagi 29. člena Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS 94/07-UPB2, 76/08,  79/09,51/10 in 40/12-ZUJF), 98. člena Zakona o javnih financah (Uradni list RS, št. 11/11-UPB4in 110/11-ZDIU12, 46/13-ZIPRS1314-A, 101/13 in 101/13-ZIPRS1415) in 16. člena Statuta Občine Markovci  (Uradno glasilo slovenskih občin št. 15/06 in 26/09) sprejel ODLOK O ZAKLJUČNEM RAČUNU PRORAČUNA OBČINE  MARKOVCI ZA LETO 2015.
Pri točki 4 so seji občinskega sveta prisostvovali predsednik in člani nadzornega odbora.
K točki 4:

Z vabilom so svetniki prejeli predlog poročila o nadzoru za leto 2014. 
Dodatno obrazložitev k predloženemu poročilu je podal predsednik Nadzornega odbora Janez Liponik, ki je povedal, da je Nadzorni odbor svoje delo opravljal v skladu s sprejetim programom nadzora in nadzoroval proračunska sredstva posrednih in neposrednih proračunskih uporabnikov ter na podlagi opravljenega nadzora pripravil poročilo o nadzoru za leto 2014.
Svetniki na poročilo nadzornega odbora niso imeli pripomb  in so poročilo Nadzornega odbora za leto 2014 vzeli na znanje. 

K točki 5:

Z vabilom za sejo so prejemniki gradiva prejeli v potrditev predlog sklepa o financiranju investicije »izgradnja kanalizacije in obnova vodovoda Nova vas«.
Dodatno krajšo obrazložitev je podal predsednik Odbora za javne finance Marjan Meglič, ki je povedal, da je odbor razpravljal o predlogu sklepa o financiranju investicije z lastnimi sredstvi. Ker po informacijah predstavnice ZRS Bistra Ptuj v letošnjem letu sofinanciranja s strani državnih in evropskih sredstev ne bo, odbor občinskemu svetu predlaga, da sprejme sklep, da se z izgradnjo kakšen mesec počaka, ko bo več znanega o možnostih sofinanciranja investicije.

Direktorica in župan sta še dodatno obrazložila, da se je s projektom občina   skupaj z drugimi občinami prijavila v nabor projektov, v okviru Operativnega programa za izvajanje evropske kohezijske politike za programsko obdobje 2014-2020, vendar sofinanciranja v letošnjem letu skorajda ni pričakovati. Upamo pa, da bodo  razpisi, na katere bi s projektom lahko kandidirali. Projekt spada v del aglomeracije, po katerem je občina dolžna zagotoviti odvajanje komunalne odpadne vode po javni kanalizaciji najkasneje do 30. 6. 2017, zato je možnost sofinanciranja z državnimi oz. evropskimi sredstvi potrebno izkoristiti, ne pa, da bi se že v naprej odpovedali sofinanciranju. Predlagala sta, da glede na to, ker obstaja možnost sofinanciranja investicije, z izgradnjo počakamo. 
V razpravi, v kateri so sodelovala Franc Rožanc, David Gabrovec ter Franc Kostanjevec je svetnik Franc Rožanc  predlagal, da se s sprejemom sklepa počaka do jeseni, ko bo verjetno kaj jasnejšega, kako bo z razpisi in se šele takrat sprejme sklep o izvedbi projekta z lastnimi sredstvi, saj v kolikor je izvajalec že izbran in začnemo z deli v jesenskih mesecih, lahko investicijo do roka zaključimo.

Po razpravi in predlogu župana so se navzoči zedinili, da se z izgradnjo kanalizacije in vodovoda Nova vas počaka do jeseni, ko  bo morda znana možnost sofinanciranja s strani države in EU – oziroma do konca leta 2016 in se šele takrat sprejme sklep oz. odločitev o izgradnji investicije. Soglasno je bil sprejet naslednji
SKLEP številka 136/2016:

Občinski svet Občine Markovci je na podlagi 16. člena Statuta Občine Markovci (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 15/06 in 26/09) je sklenil, da

Občina Markovci zaenkrat ne pristopi k izgradnji kanalizacije in vodovodnega sistema v naselju Nova vas pri Markovcih, dokler ne bo znana možnost sofinanciranja s strani državnih in evropskih sredstev, oziroma do konca tega leta.
K točki 6:

Z vabilom za sejo so prejemniki gradiva prejeli  v potrditev predlog DIIP-a »podjetniški inkubator Markovci«.

Dodatno krajšo obrazložitev je podal župan, ki je povedal, da smo k pripravi DIIP-a pristopili predvsem zaradi zagotavljanja osnovnih pogojev za pričetek delovanja podjetniškega inkubatorja v občini ter spodbudo malim podjetnikom pri odpiranju novih delovnih mest.

Svetniki predlogu DIIP-a niso nasprotovali in so soglasno sprejeli naslednji
SKLEP številka 137/16: 
Občinski svet Občine Markovci je na podlagi 16. Člena Statuta občine Markovci (Uradno glasilo slovenskih občin št. 15/056 in 26/09) sprejel Dokument identifikacije investicijskega projekta Podjetniški inkubator Markovci, ki ga je pripravilo podjetje FIMA Projekti, d.o.o., Osojnikova cesta 3, 2250 Ptuj.
K točki 7 
Z vabilom so prejemniki gradiva prejeli predlog sklepa o spremembi namenske porabe sredstev za PGD Prvenci – Strelci. 
Dodatno obrazložitev je podal Marjan Meglič, ki je povedal, da je odbor razpravljal o predlogu PGD Prvenci-Strelci, s katerim prosijo za spremembo namenskosti porabe proračunskih sredstev in sicer za pokritje strehe. Odbor občinskemu svetu predlaga, da sprejme predlagano spremembo porabe sredstev.
Svetniki predlogu niso nasprotovali in so soglasno sprejeli naslednji

SKLEP številka 138/16:

Občinski svet Občine Markovci je na podlagi 16. člena Statuta Občine Markovci (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 15/06 in 26/09) sklenil, da se sredstva, ki jih je PGD Prvenci - Strelci v letu 2016 prejelo za dokončanje mansarde in preurejanje garaže v gasilskem objektu in sicer iz proračunske postavke 0703222 Prvenci - GD v višini 5.000,00 €, društvo porabi za prekrivanje strehe. 

Obrazložitev proračunske postavke se spremeni s sprejemom rebalansa proračuna za leto 2016.

K točki 8:
Z vabilom za sejo so prejemniki gradiva prejeli naslednje predloge sklepov:

· sklep o nakupu ½ nepremičnine v k.o. Formin

· sklep o prodaji lastniškega deleža nepremičnine v k.o. Veliki Vrh

· sklep o podaji soglasja k prodaji 1/8 nepremičnine v lasti Milene Peklar v k.o. Brezovec

· sklep o prodaji nepremičnine v k.o. Stojnci

· sklep o prodaji nepremičnine v k.o.  Bukovci;
· sklep o zamenjavi nepremičnine in ustanovitvi služnosti v k.o. Markovci

· sklep o zamenjavi nepremičnin v k.o. Prvenci

· Sklep o oddaji KKS v poslovni najem

· Sklep o pridobitvi statusa grajenega javnega dobra v k.o. Markovci

· Sklep o ustanovitvi služnostne pravice izgradnje nizkonapetostnega kablovoda v korist Elektro Maribor;

· Sklep o oddaji v najem dela  nepremičnine v k.o. Markovci

· Sklep o brezplačni pridobitvi dela nepremičnine v k.o. Bukovci

· Sklep o ustanovitvi služnostne pravice v k.o. Nova vas pri Markovcih (OC) v korist CPMS sistemi d.o.o.

Dodatne obrazložitve k predlogom sklepov so podali predsednik Odbora za javne finance Marjan Meglič, predsednik odbora za gospodarske dejavnosti Igor Ambrož ter predsednik Odbora za gospodarsko infrastrukturo Zvonko Črešnik, ki so povedali, da so odbori o predlogih sklepov razpravljali in občinskemu svetu predlagajo, da jih potrdijo.

Po obrazložitvah je župan dal predloge sklepov na glasovanje in so vsi sklepi bili soglasno potrjeni, razen sklepa o oddaji KKS v poslovni najem, saj se je Igor Ambrož, ki je zaposlen v tem podjetju, glasovanja vzdržal. Sprejeti so bili naslednji
SKLEPI številka
139/2016:
Občinski svet Občine Markovci je na podlagi tretjega odstavka 14. člena Zakona o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti (Uradni list RS, št. 86/10, 75/12, 47/13-ZDU-1G, 50/14, 90/14-ZDU-1L, 14/15-ZUUJFO in 76/15) in 16. člena Statuta Občine Markovci (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 15/06 in 26/09) ter v skladu z drugim odstavkom 5. člena Pogodbe o sofinanciranju investicije Odvajanje in čiščenje odpadne vode na območju Ptujskega polja št. 351-0026/2012, z dne 20. 9. 2012, sklenil, da Občina Markovci kupi nepremičnino parc. št. 511/33, k.o. (410) Formin, v izmeri 4.403 m², na kateri se nahaja objekt čistilna naprava Formin (ČN Formin) in sicer v deležu do ½ do celote navedene nepremičnine, za kupnino v skupni višini 35.000,00 €.

Občina bo plačala kupnino 30-i dan od notarske overitve podpisa prodajalca na pogodbi na TRR račun prodajalca. Sredstva so zagotovljena na proračunski postavki 1502218 Dograditev obstoječega kanalizacijskega sistema.
140/2016:
Občinski svet Občine Markovci je na podlagi 14. člena Zakona o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti (Uradni list RS, št. 86/10, 75/12, 47/13-ZDU-1G, 50/14, 90/14-ZDU-1L, 14/15-ZUUJFO in 76/15) in 16. člena Statuta Občine Markovci (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 15/06 in 26/09) na predlog župana sklenil, da Občina Markovci proda skupaj z ostalimi solastniki svoj lastniški delež na nepremičnini parc. št. 714, k.o. (463) Veliki Vrh, v izmeri 10.775 m2, po orientacijsko določeni vrednosti, ki znaša ___ EUR za m2 zemljišča oz. za solastniški delež 17/80 (2289,6875 m²) _________ EUR, na podlagi metode neposredne pogodbe, po poprej objavljeni ponudbi za prodajo kmetijskega zemljišča na oglasni deski UE Ptuj v skladu z Zakonom, ki ureja kmetijska zemljišča. Davek na promet nepremičnin plača kupec.

Kupec plača kupnino v enkratnem znesku v roku 30 dni od sklenitve pogodbe na podlagi izstavljenega računa.

141/2016:
Občinski svet Občine Markovci je na podlagi 16. člena Statuta Občine Markovci (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 15/06 in 26/09) in v skladu z Zakonom o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti (Uradni list RS, št. 86/10, 75/12, 47/13-ZDU-1G, 50/14, 90/14-ZDU-1L, 14/15-ZUUJFO in 76/15) na predlog župana sklenil, da Občina Markovci daje soglasje k prodaji solastniškega deleža do 1/8 do celote nepremičnin parc. št. 328/2, parc. št. 330/1 in parc. št 330/2, vse k.o. (473) Brezovec in sicer proti plačilu posplošene tržne vrednosti nepremičnin po podatkih GURS, ki znaša skupno 5.262,00 EUR oz. za solastniški delež 1/8 657,75 EUR, na podlagi metode neposredne pogodbe, po poprej objavljeni ponudbi za prodajo kmetijskega zemljišča na oglasni deski UE Ptuj v skladu z Zakonom, ki ureja kmetijska zemljišča. 

Kupec izplača Občini Markovci vrednost solastniškega deleža v enkratnem znesku v roku 8 dni od sklenitve pogodbe na podlagi izstavljenega računa.

Izbrisno dovoljenje za izbris vknjižene pravice prepovedi odtujitve in obremenitve se kupcu izda po izplačilu iz prejšnjega odstavka tega sklepa.

142/2016:
Občinski svet Občine Markovci je na podlagi 14. člena Zakona o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti (Uradni list RS, št. 86/10, 75/12, 47/13-ZDU-1G, 50/14, 90/14-ZDU-1L, 14/15-ZUUJFO in 76/15) in 16. člena Statuta Občine Markovci (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 15/06 in 26/09) na predlog župana sklenil, da Občina Markovci proda nepremičnine parc. št. *45, parc. št. 164/1, parc. št. 166, parc. št. 914/44, parc. št. 914/130 in parc. št. 914/208, vse k.o. (414) Stojnci, za kupnino v višini uradno ocenjene vrednosti.

Prodaja se opravi na podlagi metode javnega zbiranja ponudb, vključno z istočasno objavljeno ponudbo za prodajo kmetijskega zemljišča na oglasni deski UE Ptuj v skladu z Zakonom, ki ureja kmetijska zemljišča.

Davek na promet nepremičnin ter stroške cenitve nepremičnin plača kupec.

Kupec bo kupnino poravnal v roku 30 dni od sklenitve pogodbe na podlagi izstavljenega računa na TRR Občine Markovci. 

143-1/2016:
Občinski svet Občine Markovci je na podlagi 14. člena Zakona o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti (Uradni list RS, št. 86/10, 75/12, 47/13-ZDU-1G, 50/14, 90/14-ZDU-1L, 14/15-ZUUJFO in 76/15) in 16. člena Statuta Občine Markovci (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 15/06 in 26/09) na predlog župana sklenil, da Občina Markovci proda nepremičnino parc. št. 995/5, k.o. (415) Bukovci, v izmeri 100 m², občanki Nataši Pišek, stan. Bukovci 104, 2281 Markovci in sicer na podlagi metode neposredne pogodbe za kupnino v višini 10,00 EUR/m² (brez DDV).

Kupec bo kupnino poravnal v roku 30 dni od sklenitve pogodbe na podlagi izstavljenega računa na TRR Občine Markovci. 

143-2/2016:
Občinski svet Občine Markovci je na podlagi 16. člena Statuta Občine Markovci (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 15/06 in 26/09) in 74. člena Poslovnika Občinskega sveta Občine Markovci (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 15/06, 26/09, 41/10 in 2/13) na predlog župana sprejel   S K L E P   o ukinitvi statusa javnega dobra.
I.

Status javnega dobra lokalnega pomena se ukine pri nepremičnini parc. št. 995/5, k.o. (415) Bukovci, v izmeri 100 m².

II.

Z uveljavitvijo tega sklepa nepremičnina iz I. točke izgubi status javnega dobra lokalnega pomena in postane last Občine Markovci do celote – 1/1.
III.

Po uveljavitvi tega sklepa izda Občinska uprava Občine Markovci po uradni dolžnosti ugotovitveno odločbo o ukinitvi statusa javnega dobra lokalnega pomena, ki se pošlje Okrajnemu sodišču na Ptuju.

IV.

Ta sklep začne veljati z dnem sprejema in se objavi v Uradnem glasilu slovenskih občin. 

144/2016:
Občinski svet Občine Markovci je na podlagi tretjega odstavka 14. člena Zakona o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti (Uradni list RS, št. 86/10, 57/12, 47/13-ZDU-1G, 50/14, 90/14-ZDU-1I, 14/15-ZUUJFO in 76/15) in 16. člena Statuta Občine Markovci (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 15/06 in 26/09) na predlog župana sklenil, da:
I.

Občina Markovci zamenja nepremičnino parc. št. 49/2, k.o. (417) Markovci, v izmeri 78 m2, za nepremičnino parc. št. 49/6, k.o. (417) Markovci, v izmeri 39 m2 (v lasti Franca in Ane Marije Zmazek, Markovci 22/a) in sicer na podlagi metode neposredne pogodbe; razliko v površini zemljišč v izmeri 39 m² na škodo občine pa se lastnika zavežeta plačati za kupnino v višini 20 EUR/m².

II.

Občina Markovci ustanovi odplačno služnostno pravico hoje okrog objekta za potrebe vzdrževanja stavbe, ki se nahaja na parceli št. 49/5, k.o. (417) Markovci in služnostno pravico parkiranja na enem (nedoločenem) parkirišču na parceli št. 53/3, k.o. (417) Markovci, v površini 11,25 m², v korist vsakokratnega lastnika nepremičnine parc. št. 49/5, k.o. (417) Markovci, za nadomestilo v višini orientacijsko določene vrednosti, tj. 20,00 €/m².

145/2016:
Občinski svet Občine Markovci je na podlagi tretjega odstavka 14. člena Zakona o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti (Uradni list RS, št. 86/10, 57/12, 47/13-ZDU-1G, 50/14, 90/14-ZDU-1I, 14/15-ZUUJFO in 76/15) in 16. člena Statuta Občine Markovci (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 15/06 in 26/09) na predlog župana sklenil, da :
I.

Občina Markovci zamenja nepremičnino parc. št. 149/5, k.o. (404) Prvenci, v izmeri 5000 m2, za nepremičnino parc. št. 144/10, k.o. (404) Prvenci, v izmeri 4106 m2 (v lasti Darka Horvata, stalno stan. Pod Gradiščem 1/a, 2000 Maribor, začasno stan. 272 Earls Court Road, GB SW5 9AS London, Velika Britanija) in nepremičnino parc. št. 151/3, k.o. (404) Prvenci, v izmeri 351 m², za nepremičnini parc. št. 147/6, v izmeri 323 m² in parc. št. 147/7, v izmeri 319 m², k.o. (404) Prvenci (prav tako v lasti Darka Horvata, stalno stan. Pod Gradiščem 1/a, 2000 Maribor, začasno stan. 272 Earls Court Road, GB SW5 9AS London, Velika Britanija) in sicer na podlagi metode neposredne pogodbe. 

II.

Lastnik nepremičnin Darko Horvat, s katerim se zamenjujeta nepremičnini v lasti občine, se za razliko v površini zemljišč, ki ju pridobi z zamenjavo, kot izhaja iz I. točke tega sklepa, zaveže:

· sofinancirati izgradnjo igrišča za rokomet, mali nogomet, odbojko in veliki tenis, vključno z ograjo ter izgradnjo brunarice na parc. št. 144/10, k.o. Prvenci,

· na lastne stroške zgraditi cesto za dostop do že zgrajene ceste s parc. št. 253/1, k.o. (404) Prvenci in sicer na parc. št. 147/6 in parc. št. 147/7, obe k.o. Prvenci, pri čemer Občina Markovci položi kabel za potrebe javne razsvetljave.

III.

Občina Markovci sklene z Darkom Horvatom ustrezno predpogodbo in sicer v vsebini, kot izhaja iz tega sklepa.

146/2016:
Občinski svet Občine Markovci je na podlagi prvega odstavka 47. člena Uredbe o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti (Uradni list RS, št. 34/11, 42/12, 24/13 in 10/14) in 16. člena Statuta Občine Markovci (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 15/06 in 26/09) na predlog župana sklenil, da se Oddaja kabelsko komunikacijskega sistema Markovci v poslovni najem po Pogodbi o oddaji KKS Markovci v poslovni najem, št. 381-0001/2010, z dne 30. 4. 2010, podaljša za nedoločen čas z odpovednim rokom šest (6) mesecev.

147/2016:
Občinski svet Občine Markovci je na podlagi 16. člena Statuta Občine Markovci (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 15/06 in 26/09) in v skladu z Zakonom o graditvi objektov (Uradni list RS, št. 102/04-UPB1, 14/05-popr., 92/05-ZJC-B, 111/05-Odl. US, 93/05-ZVMS, 120/06-Odl. US, 126/07, 108/09, 61/10-ZRud-1, 76/10-ZRud-1A, 20/11-Odl. US, 57/12, 101/13-ZDavNepr, 110/13, 22/14-Odl. US in 19/15) na predlog župana, sprejel  S K L E P  o pridobitvi statusa grajenega javnega dobra v k.o. Markovci.
I.

Status grajenega javnega dobra lokalnega pomena pridobijo naslednje nepremičnine v k.o. (417) Markovci:

· parc. št. 72/5,

· parc. št. 72/10,

· parc. št. 74/5,

· parc. št. 79/1,

· parc. št. 81/1,

· parc. št. 82/1,

· parc. št. 82/2, 

· parc. št. 82/3,

· parc. št. 307/4,

· parc. št. 307/6 in

· parc. št. 432/2.

II.

Pri nepremičninah iz I. točke tega sklepa, ki so v lasti Občine Markovci do celote – 1/1, se zaznamuje grajeno javno dobro lokalnega pomena.

III.

Po uveljavitvi tega sklepa izda Občinska uprava Občine Markovci po uradni dolžnosti ugotovitveno odločbo o pridobitvi statusa grajenega javnega dobra v lasti Občine Markovci, ki se pošlje Okrajnemu sodišču na Ptuju.

IV.

Ta sklep začne veljati z dnem sprejema in se objavi v Uradnem glasilu slovenskih občin. 

148/2016:
Občinski svet Občine Markovci je na podlagi 14. člena Zakona o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti (Uradni list RS, št. 86/10, 57/12, 47/13-ZDU-1G, 50/14, 90/14-ZDU-1l, 14/15-ZUUJFO in 76/15) in 16. člena Statuta Občine Markovci (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 15/06 in 26/09), na predlog župana sklenil, da Občina Markovci daje soglasje k ustanovitvi služnostne pravice izgradnje zemeljskega nizkonapetostnega priključnega kablovoda in vsakokratnega nemotenega dostopa za potrebe izgradnje, obratovanja, rekonstrukcije, vzdrževanja in nadzora nizkonapetostnega zemeljskega kablovoda iz TP Nova vas pri Markovcih 2 na nepremičnini parc. št. *98, k.o. (417) Markovci, za čas obratovalne dobe objekta, v korist Elektro Maribor d.d., Vetrinjska ulica 2, 2000 Maribor, matična št. 5231698000. 

149/2016:
Občinski svet Občine Markovci je na podlagi prvega odstavka 47. člena Uredbe o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti (Uradni list RS, št. 34/11, 42/12, 24/13 in 10/14) in 16. člena Statuta Občine Markovci (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 15/06 in 26/09), na predlog župana sklenil, da se oddaja dela nepremičnine parc. št. 502/2, k.o. (417) Markovci in sicer v površini 2 m² v desnem kotu pred kovinsko ograjo, ob glavnem vhodu na pokopališče v Markovcih, po Pogodbi o najemu dela nepremičnine, z dne 31. 12. 2013, sklenjene z najemnikom LK AVTOMATI d.o.o., Zbelovo 49/b, 3215 Loče, podaljša za določen čas 5 let.

150/2016:
Občinski svet Občine Markovci je na podlagi tretjega odstavka 14. člena Zakona o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti (Uradni list RS, št. 86/10, 75/12, 47/13-ZDU-1G, 50/14, 90/14-ZDU-1L, 14/15-ZUUJFO in 76/15) in 16. člena Statuta Občine Markovci (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 15/06 in 26/09) na predlog župana sklenil, da Občina Markovci brezplačno pridobi del nepremičnine parc. št. 344/4, k.o. (415) Bukovci, ki je v lasti Mira in Milene Prstec, Bukovci 71a, 2281 Markovci, za vsakega do ½ do celote in sicer za potrebe podaljšanja obstoječe – nove dovozne poti.

Sredstva za ureditev navedenega dela poti se zagotovijo glede na prioriteto.

151/2016:
Občinski svet Občine Markovci je na podlagi tretjega odstavka 14. člena Zakona o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti (Uradni list RS, št. 86/10, 57/12, 47/13-ZDU-1G, 50/14, 90/14-ZDU-1I, 14/15-ZUUJFO in 76/15), 55. člena Uredbe o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti (Uradni list RS, št. 34/11, 42/12, 24/13 in 10/14) in 16. člena Statuta Občine Markovci (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 15/06 in 26/09) na predlog župana sklenil, da Občina Markovci ustanovi na nepremičnini parc. št. 825/5, k.o. (416) Nova vas pri Markovcih, v korist služnostnega upravičenca Elektro Maribor d.d., matična št. 5231698, Vetrinjska ulica 2, 2000 Maribor, služnostno pravico izgradnje zemeljskega nizkonapetostnega kablovoda in vsakokratnega nemotenega dostopa za potrebe izgradnje, obratovanja, rekonstrukcije, vzdrževanja in nadzora nizkonapetostnega zemeljskega kablovoda iz TP Nova vas pri Markovcih 2, ureditev izvoda 4, vse za čas obratovalne dobe zgrajenega objekta.

Služnost iz prejšnjega odstavka se ustanovi brezplačno, ker se ustanavlja v javnem interesu.
152-1/2016: 
Občinski svet Občine Markovci je na podlagi tretjega odstavka 14. člena Zakona o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti (Uradni list RS, št. 86/10, 57/12, 47/13-ZDU-1G, 50/14, 90/14-ZDU-1I, 14/15-ZUUJFO in 76/15), 55. člena Uredbe o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti (Uradni list RS, št. 34/11, 42/12, 24/13 in 10/14) in 16. člena Statuta Občine Markovci (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 15/06 in 26/09) na predlog župana sklenil, da Občina Markovci ustanovi služnostno pravico izgradnje in vzdrževanja nizkonapetostnega priključka ter dostopa, prehoda in prekopa na nepremičninah parc. št. 265/10 in parc. št. 265/13, obe k.o. (416) Nova vas pri Markovcih, v korist služnostnega upravičenca CPMS SISTEMI d.o.o., Nova vas pri Markovcih 111, 2281 Markovci, matična št. 3978761000.

Služnostna pravica iz prejšnjega odstavka se bo ustanovila na obeh nepremičninah v širini 0,5 m ter v skupni dolžini 14 m in bo potekala od obstoječe TP 20/0,4 kV Obrtna cona Novi Jork T-692.
Nadomestilo za ustanovitev služnostne pravice se določi v višini orientacijsko določene vrednosti, tj. 20,00 €/m² oz. skupaj 140,00 €.

K točki 9:

Z vabilom so svetniki prejeli predlog sklepa o oceni izvajanja občinskega programa varnosti občine Markovci v letu 2015.
Dodatno obrazložitev k oceni in poročilu o izvajanju občinskega programa varnosti je  podal vodja Medobčinskega redarstva Robert Brkič.
V krajši razpravi sta sodelovala svetnika David Gabrovec in Franc Kostanjevec, ki sta predlagala, da naj občinska redarska služba bolj poostreno nadzira dogajanje ob večjih praznikih, ko je vandalizma kar nekaj, prav tako pa se naj bolj poostreno nadzira dogajanje v Stojncih, kjer se zbirajo uživalci prepovedanih drog. Po razpravi je občinski svet potrdil oceno izvajanja občinskega programa varnosti občine Markovci. Sprejet je bil naslednji 
SKLEP številka 152-2/2016:

Občinski svet Občine Markovci je na podlagi tretjega odstavka 6. člena Zakona o občinskem redarstvu (Uradni list RS, št. 139/2006, ZORed), sprejel Oceno izvajanja občinskega programa varnosti Občine Markovci 
v letu 2015, ki ga je v maju 2016 pripravila Skupna občinska uprava občin v Spodnjem Podravju.
Ker je bil dnevni red izčrpan, se je župan svetnikom zahvalil za sodelovanje ter ob 18. uri sejo zaključil.

    Zapisala 





                                Župan 


Nevenka Težak




                               Milan Gabrovec, prof.
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