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Občine Prevalje
ZADEVA:
DIIP – izgradnja neprofitnih stanovanj Perzonali 30, Prevalje
STOPNJA POSTOPKA: 
Predlog
PRAVNA PODLAGA: 
Uredba o enotni metodologiji za pripravo in obravnavo investicijske dokumentacije na področju javnih financ (Ur.l.RS, št. 60/2006)
FINANČNE POSLEDICE:   Simulacija skupne obremenitve občinskega proračuna ob 4,5% stopnji donosa na kapital za koncesijsko razmerje bi za obdobje deset let znašalo 395.000 EUR za nakup sedmih neprofitnih stanovanj.
Predlog sklepa:              Občinski svet Občine Prevalje se strinja s predlogom

                                          DIIP-a izgradnja neprofitnih stanovanj Perzonali 

                                          30, Prevalje na način 10-letnega odplačila preko 

                                          javno zasebnega partnerstva.
Obrazložitev:

V skladu z Nacionalnim stanovanjskim programom ima občina na stanovanjskem področju tudi pristojnosti in naloge zagotavljanja lastnih in najemnih stanovanj za namen reševanja stanovanjske problematike svojih občanov. Eden izmed ukrepov nacionalnega stanovanjskega programa je tudi pospešitev izgradnje stanovanj na različne načine, odvisno od finančnih možnosti in potreb prebivalstva. Veliko občanov si ne more zagotoviti primernega stanovanja sama, zato občina vzpodbuja različne možnosti oziroma poti, po katerih je mogoče pridobivati npr stavbna zemljišča za gradnjo, pridobivanje stanovanj preko razpisov Stanovanjskega sklada RS, preko javno zasebnega partnerstva, ipd.. 

Potreba po neprofitnih stanovanjih v Občini Prevalje je precej velika. Razpis za pridobitev neprofitnega stanovanja v najem pripravljamo le na dve do tri leta, ker šele v tako dolgem časovnem obdobju rešimo vse prosilce z liste. Med razpisi pa se želje po pridobitvi neprofitnih stanovanj povečujejo.

S predlaganim DIIP-om bi preko javno zasebnega partnerstva pridobili sedem manjših stanovanjskih enot. V DIIP-u je predlaganih več variant financiranja preko JZJP-ja. Da  z investicijo ne bi v preveliki meri posegali v sredstva za vzdrževanje stanovanj, predlagamo desetletno dobo odplačevanja kot osnovni kriterij pri javno zasebnem partnerstvu.
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