SPREJEM  POROČILA PODJETJA AVTOTRADE O DELOVANJU KULTURNO TURISTIČNEGA CENTRA NA HRIBU OD PODPISA POGODBE DALJE  (ESA: 170) 

Vmesno Poročilo

Na podlagi pogodbe vam posredujemo finančno poročilo za leto 2013, november in december

	prihodki v letu 2013 nov+  dec
	14539,46

	izdatki v letu 2013
	-10532,73

	
	-650

	pozitivno
	3356,73


V letu 2013 smo pričeli z delom  in je bil ustvarjen  prihodek v znesku 14539,46 € od tega je bilo odhodkov za  11182,73 € in je ustvarjen + za leto 2013v znesku 3353,73 € . Vendar v letu 2013 še nismo imeli obračuna  elektrike in  kurilnega olja  tako, da se prestavijo izdatki na leto 2014, kjer je rezultat  negativen.

Rezultat 2014

Finančno poročilo za  januar-julij 2014

	prihodki v letu 2014 januar-julij
	43911,16

	izadtki v letu 2014
	-43562,07

	izdatki v letu 2014
	-4917,8

	
	

	minus v letu 2014 do julija
	-4568,71


V  letu 2014 smo pričeli z  plačevanjem kurilnega olja, elektrika se je  poračunala za nazaj in seveda nastali so tudi sprotni stroški, ki so potrebni za poslovanje  KTC( zavarovanje, Sazas, IPF,  Zamp – avtorska družba d.o.o., telefoni, kurjava…..)

Trenutni rezultat prihodkov in odhodkov nam kaže minus – 1211,98 €,  za kar pa predvidevamo da se do konca koledarskega leta rezultat  ne bo popravil, ker bo potrebno nabaviti še kurjavo. Močno upamo, da bomo lahko uspeli z pozitivno 0.

Iz  izpisov v prilogi je točno razvidno za kaj smo namenili stroške, za podrobno razlago pa smo vam na voljo na sedežu podjetja, kjer imate tudi na vpogled račune.

V  stroške niti niso vštete aktivnosti, ki jih izvajamo na sedežu podjetja v sklopu turistične agencije Argonavt in zaposlenih v njej. Če bi dodali še to, bi bil rezultat še slabši.

Prvo leto poslovanje je za nami in upali smo, da bomo  uspeli z pozitivnim rezultatom vendar se ni izšlo glede na to, da se je razvoj turizma v Loškem Potoku šele pričel in da smo aktivnosti vključili v tuje goste ( Booking , Trip advisior…. ). Upam, da minus katerega smo ustvarili  pokrijemo v prihodnjem letu in pričakujemo tudi večje število gostov  na spanju.

V preteklem letu še nismo imeli nobenih nočitev. V letošnjem pa so nam gostje pričeli prihajati z 18.1.2014 in sedaj nam na podlagi prijave na Bookingu in ostali  ponudnikih   spleta nočitve postopamo rastejo. Nekaj gostov za nočitve  prihaja tudi iz podjetij, ki so v vaši okolici, pomeni njihovih poslovnih partnerjev.

Število nočitev januar 2014  do julij 2014 = 412

Število skupno gostov  od januar do julij 2014 =121

Od tega je število tujih gostov  104 in domačih  30

Priložena je tudi  Statistika arhiva gostov, kjer poročamo goste na policijo ( v prilogi se lahko ogledate  statistiko gostov po navedenih državah ).

Aktivnosti:

Od novembra lani ko smo prevzeli v najem KTC pa do sedaj se je na področju gostinstva kot tudi kulture in turizma odvijalo kar precej aktivnosti. Že takoj na začetku smo ugotovili da se moramo povezati z različnimi društvi in organizacijami, ki delujejo v Loškem Potoku in okolici. V ta namen je bil tudi uvodni sestanek v mesecu novembru, na katerem je spregovoril g. župan in povabil predstavnike društev, da so  povedali nekaj besed o svojem delovanju in možnostih sodelovanja.  Veliko skupnih 
točk smo našli predvsem  s Turističnim društvom in njeno predsednico Blanko Bartol, kot tudi z Društvom upokojencev. Sodelujemo pa seveda tudi z nekaterimi ostalimi društvi.
Že zelo kmalu smo dobili v roke načrt aktivnosti društev skozi celo leto, med drugim tudi tiste ki naj bi se dogajale v KTC. 

Večnamenski prostor v pritličju smo izkoristili za različne kulturne in družabne dogodke. V sodelovanju z Turističnim društvom smo imeli v začetku decembra okraševanje smrečic in potem tudi razstavo le-teh. Kasneje so se vrstili različni dogodki, razstave in predavanja. V velikonočnem času je bila odmevna razstava velikonočnih jedi. 
Začeli smo tudi  z večeri smeha - stand upi in delavnicami za otroke. Nastopili so znani in manj znani stand up komiki, med drugim tudi Mama Manka, ki je požela velik uspeh.
Maja smo imeli otvoritev razstave slik Jošta Gantarja, ki smo jo poimenovali »Dva dni v Loškem Potoku«, v sklopu katere smo predstavili tudi zloženko z pomembnejšimi kulturnimi in naravnimi znamenitostmi Loškega Potoka in ponudbo KTC-ja. Zloženk nam je že skoraj zmanjkalo, a potrebujemo partnerja pri ponovnem tisku zloženk. Poleg tega je potrebnih še nekaj popravkov.
Čez poletje smo delali zlasti na raziskovanju okolice in izdelavi programov za turiste ki pridejo v Loški Potok. 

Dogovorili smo se z Lidijo Knavs, da ji pomagamo pri promociji njenega vrta in v ta namen smo izdelali letak. Ogled vrta imamo vključen tudi v enega izmed naših programov.
V avgustu smo navezali tudi stik z organizatorjem Evropske poti miru, ki je vodila od Dunaja do Trsta. Evropski pohod miru (EPW) se je pričel na Dunaju, 28. julija 2014, točno 100 let po izbruhu Prve svetovne vojne. Pohodniki so se na poti ustavili tudi pri nas, kjer smo jim nudili prenočišče ter bogat kulturni program, ki smo ga sestavili s pomočjo Turističnega društva Loški Potok in Društvom Upokojencev Loški Potok.

Do konca leta imamo v planu še nekaj dogodkov in aktivnosti. Med drugim se bomo predstavili n  Mihaelovem sejmu na Blokah, 21. septembra.

Za mesec oktober pripravljamo predstavitev Vrhniških razgledov in življenje znanega Potočana Franca Moharja. Dogodek bo istočasno tudi srečanje dveh muzejskih društev – Vrhniškega in Ribniškega. 

Ker Loški Potok ponuja veliko neokrnjene narave, smo se dogovorili tudi za izdelavo kolesarskih tras, ki bodo imele izhodišče in cilj v Loškem Potoku. 

Nekaj cestnih tras različnih težavnostnih kategorij smo naredili v sodelovanju s podjetjem GEAGO in so že posnete  na GPS in pripravljene za prenos na spletno stran. V oktobru pa bomo na enak način izdelali še dve gorski kolesarski trasi. 

Delamo tudi na gostinski ponudbi. Ponujamo dobro lokalno pridelano hrano s priokusom moderne kuhinje. Z raziskovanjem okolice smo si pridobili nekaj kontaktov, ki nam dobavljajo svežo lokalno hrano. Poleg tega smo v okviru ponudbe poslovnim gostom oblikovali več različnih menijev s tipičnimi Potoškimi imeni ter pripadajočimi jedmi za čim večjo prepoznavnost kraja in okolja.
Skozi celo leto smo imeli več različnih zaključenih skupin, od praznovanja obletnic, porok, do poslovnih  kosil. Ker se počasi približuje konec leta, smo izdelali ponudbo z živo glasbo  za prednovoletna srečanja za zaključene družbe. 

Za naslednje leto načrtujemo podobne aktivnosti in si želimo še naprej tako dobrega sodelovanja z turističnim in ostalimi društvi in posamezniki v Loškem Potoku in okolici. 

V načrtu imamo izdelavo nove spletne strani, ki bo tudi v  tujih jezikih, da se bomo tako lažje približali mednarodnemu občinstvu.
Prav tako se dogovarjamo za atraktivno opazovanje medveda ter zimske aktivnosti, v okviru katerih bomo naredili tekaško stezo.
V vseh letnih časih pa je primerna Bownova terapija. Izvajali jo bomo tudi v KTC. 

V začetku bo to samo terapija, kasneje pa jo bomo združili z večdnevnim oddihom v naravi. 

Število nočitev povečujemo s prisotnostjo na različnih spletnih rezervacijskih portalih, kot so Booking.com, HRS.com, Agoda.com, TripAdvisor.com, AirBnb.com. Na vseh portalih dobivamo vedno več in vedno boljše ocene, kar še povečuje prihod tujih gostov. V hotelu se vsakemu gostu posvetimo več kot sto procentno, ter na ta račun dobivamo tudi odlične ocene, ki so vidne na spletu.
Zalo aktivni smo tudi na družabnem omrežju Facebook, kjer tedensko objavljamo novice, slike in ostale akcije in novosti, ki se tičejo KTC-ja.

Menimo, da so najboljši promotorji našega objekta ravno zadovoljni gostje in pa tudi domačini. Zato se tudi domačinom posvečamo na dogodkih, kot so stand up večeri ter z odprtim kegljiščem, ki ga zelo radi obiščejo. 

Naš cilj je, da pride v Loški Potok več tujih gostov, da povečamo prenočitve v KTC in seveda na ta način tudi predstavimo naravne in kulturne znamenitosti. 

V bodoče želimo postaviti tudi informativne  table na cestnih odsekih, ki so kolikor smo ugotovili v lasti direkcije za ceste. 

.

