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MESTNA OBČINA MARIBOR
MESTNI SVET
	   


Številka:
01300-64/2019-8
Datum:
30.04.2019
PREDLOG ZAPISNIKA
1. izredne seje Mestnega sveta Mestne občine Maribor, ki je bila v četrtek, 25. aprila 2019, ob 15.30 uri, v prostorih Mestne občine Maribor, Dvorana generala Rudolfa Maistra.
1. TOČKA

OTVORITEV SEJE IN  UGOTOVITEV SKLEPČNOSTI

Sejo je pričel in vodil župan, Aleksander Saša ARSENOVIČ. Ugotovil je, da je na seji prisotnih 39 svetnic/svetnikov, in da lahko mestni svet po določilu 54. člena poslovnika mestnega sveta veljavno odloča. 

Prisotni so bili: 

mag. Stojan AUER, Aljaž BRATINA, Ivan CELCER, Breda ČEPE VIZJAK, Tatjana FETAHI, Tatjana FRANGEŽ, Tjaša GOJKOVIČ, Barbara GLAVIČ, Alenka ISKRA, Ljubica JANČIČ, Igor JURIŠIČ, Franc KANGLER, Metka KOLER, Jelka KOLMANIČ, Tina KOMOČAR, Zdenka KRIŽANIČ, mag. Helena KUJUNDŽIĆ LUKAČEK, Tamara KURNIK, Alfred LASETZKY, mag. Zdravko LUKETIČ, Matic MATJAŠIČ, dr. Samo Peter MEDVED, Katarina MEJAL, Milan MIKL, Željko MILOVANOVIĆ, Dragica MLINARIČ, Matej PAVLIČ, Saša PELKO, Melita PETELIN, mag. Viljem POZEB, mag. Branislav RAJIĆ, Miha RECEK, Gregor REICHENBERG, Josip ROTAR, Vladimir ŠEGA, Danijela ŠERBINEK, Željko VOGRIN, mag. Zvonko ZINRAJH in Matej ŽMAVC.  
Odsotni so bili:

Vladimira COKOJA, Lidija DIVJAK MIRNIK, Darko HERGAMAS, Vid LEŠNIK, Damir OREHOVEC in mag. Nataša RODOŠEK – opravičeno.

Ostali prisotni:

Aleksander Saša ARSENOVIČ župan, Boris ŽELEZNIK v. d. direktorja mestne uprave, Rosana KLANČNIK - vodja službe za delovanje mestnega sveta, vodje uradov in služb mestne uprave MOM (Lidija KREBL VUKOVIČ in Vili EISENHUT), direktor podjetja Snaga d.o.o., Cveto ŽALIK - poročevalec in predstavniki tiska. 
Pred sejo so članice/člani mestnega sveta prejeli:

- stališče Odbora za finance,

- stališče Odbora za komunalne in gospodarske javne službe.
Dnevni red 1. izredne seje Mestnega sveta Mestne občine Maribor:
1. Otvoritev seje in ugotovitev sklepčnosti 

2. PREDLOG OBLIKOVANJA CEN RAVNANJA S KOMUNALNIMI ODPADKI V LETU 2019 GMS – 064
3. ANEKS ŠT. 2 K POGODBI O USTANOVITVI STAVBNE PRAVICE NA NEPR. PARC. ŠT. 2915/1 TER 2915/2, OBE K.O. 2173 – OB ŽELEZNICI - PODALJŠANJE ROKA STAVBNE PRAVICE GMS – 065
V skladu s spremenjenim določilom 31. člena Poslovnika Mestnega sveta Mestne občine Maribor se o dnevnem redu izredne seje ni razpravljalo in ne glasovalo.

2. TOČKA

PREDLOG OBLIKOVANJA CEN RAVNANJA S KOMUNALNIMI ODPADKI V LETU 2019 GMS – 064
Povezavo na objavljeno gradivo so članice/člani mestnega sveta prejeli z vabilom za sklic izredne seje.
Uvodno obrazložitev je podal direktor družbe SNAGA d. o. o., Cveto ŽALIK.
Stališče Odbora za finance je podala Katarina MEJAL, predsednica odbora. Stališče Odbora za komunalne in gospodarske javne službe je podal mag. Stojan AUER, predsednik odbora. Stališči sta priloga originala zapisnika in sta objavljeni na spletu.

Dodatno uvodno obrazložitev je podal župan, Aleksander Saša ARSENOVIČ. 

V razpravi so stališča najprej podali vodje oz. predstavniki klubov svetnikov in nekateri hkrati opredelili glas k predlogu sklepa: Igor JURIŠIČ (Stranka mladih – Zeleni Evrope) za, Franc KANGLER (Lista Franca Kanglerja – NLS) proti, Miha RECEK (Lista župana Andreja Fištravca) proti, Matic MATJAŠIČ (Lista mladih. Povezujemo) za, Melita PETELIN (Lista Melite Petelin) za, mag. Zvonko ZINRAJH (Slovenska demokratska stranka) za, Jelka KOLMANIČ (Demokratična stranka upokojencev Slovenije) za, Alenka ISKRA (Socialni demokrati) za, Tatjana FRANGEŽ (Levica) za, Josip ROTAR (Lista kolesarjev in pešcev) in mag. Stojan AUER (Lista Lidije Divjak Mirnik – LPR), ki je predlagal predlog dodatnega sklepa, v katerem se zadolži župana, da sproži postopek izredne revizije dela uprave in Nadzornega sveta Snage za leta 2016, 2017 in 2018 ter se v primeru ugotovitev nepravilnosti sproži ustrezne odškodninske in kazenske postopke zoper odgovorne, pri čemer se višina odškodninskih tožb poračuna z višino položnic uporabnikom storitev podjetja Snaga. 

V razpravi posameznih članic/članov mestnega sveta so sodelovali: Breda ČEPE VIZJAK, Franc KANGLER, Milan MIKL, Saša PELKO, Vladimir ŠEGA, mag. Stojan AUER, Ljubica JANČIČ, Igor JURIŠIČ, mag. Helena KUJUNDŽIĆ LUKAČEK, Ivan CELCER in Matej ŽMAVC, ki je predlagal dodatni sklep, da se opravi revizija poslovanja in sanacijski načrt ter strategija za prihodnje ter da podjetje Snaga po zaključku poskusnega obratovanja sortirnice predloži mestnemu svetu  kompletno analizo delovanja sortirnice.

Dodatne obrazložitve in odgovore so med razpravo podajali: Cveto ŽALIK, direktor podjetja Snaga d.o.o., podžupan, dr. Samo Peter MEDVED in župan, Aleksander Saša ARSENOVIČ.

Župan je zaključil razpravo in po ugotovljeni prisotnosti, prisotnost je prijavilo 36 svetnic/svetnikov najprej predlagal v glasovanje osnovni sklep, nato predlog sklepa svetniške skupine Liste Lidije Divjak Mirnik - LPR in nato predlog sklepa svetniške skupine Socialni demokrati, in sicer: 

1. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor na podlagi 23. člena statuta Mestne občine Maribor potrdi cene ravnanja s komunalnimi odpadki za leto 2019:

- Cena zbiranja komunalnih odpadkov je 0,1159 EUR/kg (brez DDV) 

· cena storitve 0,1150 EUR/kg (brez DDV)

· cena javne infrastrukture 0,0009 EUR/kg (brez DDV)

- Cena obdelave določenih vrst komunalnih odpadkov je 0,1530 EUR/kg (brez DDV)

· cena storitve 0,1372 EUR/kg (brez DDV)

· cena javne infrastrukture 0,0158 EUR/kg (brez DDV)

- Cena storitve odlaganja ostankov predelave komunalnih odpadkov je 0,0756 EUR/kg (brez DDV)

· cena storitve 0,0756 EUR/kg (brez DDV)

· cena javne infrastrukture 0,0000 EUR/kg

- Cena storitve zbiranja bioloških odpadkov je 0,0123 EUR/kg (brez DDV)

· cena storitve 0,0123 EUR/kg (brez DDV)

· cena javne infrastrukture 0,0000 EUR/kg

- Cene pričnejo veljati s 1. majem 2019.

Na podlagi izida glasovanja (25 ZA, 12 PROTI) je bilo ugotovljeno, DA JE SKLEP SPREJET.

2. SKLEP: (Lista Lidije Divjak Mirnik – Lista za pravičnost in razvoj)

Mestni svet Mestne občine Maribor zadolži župana Mestne občine Maribor, da sproži postopek izredne revizije dela uprave in Nadzornega sveta Snage za leta 2016, 2017, 2018. V primeru ugotovitve nepravilnosti pa zoper odgovorne sproži ustrezne odškodninske in kazenske postopke. Višina odškodninskih tožb se poračuna z višino položnic uporabnikom Snage.

Na podlagi izida glasovanja (31 ZA, 0 PROTI) je bilo ugotovljeno, DA JE SKLEP SPREJET.
3. SKLEP: (Socialni demokrati)

1. Opravi se revizija poslovanja in sanacijski načrt ter strategija za prihodnje.

2. Snaga po zaključku poskusnega obratovanja sortirnice predloži mestnemu svetu  kompletno analizo delovanja sortirnice.

Na podlagi izida glasovanja (32 ZA, 0 PROTI) je bilo ugotovljeno, DA JE SKLEP SPREJET. 

3. TOČKA

ANEKS ŠT. 2 K POGODBI O USTANOVITVI STAVBNE PRAVICE NA NEPR. PARC. ŠT. 2915/1 TER 2915/2, OBE K.O. 2173 – OB ŽELEZNICI - PODALJŠANJE ROKA STAVBNE PRAVICE

GMS – 065
Povezavo na objavljeno gradivo so članice/člani mestnega sveta prejeli z vabilom za sklic izredne seje.
Uvodna obrazložitev ni bila potrebna. 
Stališče Odbora za finance je podala Katarina MEJAL, predsednica odbora. Stališče Odbora za komunalne in gospodarske javne službe je podal mag. Stojan AUER, predsednik odbora.

Stališči sta priloga originala zapisnika in sta objavljeni na spletu.

 V razpravi je sodeloval član mestnega sveta Matej ŽMAVC (SD), ki je obrazložil svoj glas k predlogu sklepa – proti. 

Odgovor je podal župan, ki je po ugotovljeni prisotnosti, prisotnost je prijavilo 34 svetnic/svetnikov, predlagal v sprejem  
4. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor se seznani s podaljšanjem roka stavbne pravice k Pogodbi o ustanovitvi stavbne pravice z dne 3.11.2011.

Na podlagi izida glasovanja (32 ZA, 1 PROTI) je bilo ugotovljeno, DA JE SKLEP SPREJET. 

Obravnavani sta bili obe točki dnevnega reda, župan se je zahvalil za sodelovanje in sejo ob 18. uri in 5 minut zaključil. 

Zapisala:

Martina KLARIČ, služba za delovanje mestnega sveta 
	Vodja službe za

 delovanje mestnega sveta

Rosana KLANČNIK, univ. dipl. prav.
	ŽUPAN 
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