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ŽUPAN

Datum:  04.05. 2012

Štev.:    062-05-/12-13

OBČINSKI SVET

OBČINE ŠENČUR
	ZADEVA:
	Predlog sklepa o imenovanju kandidata za člana Razvojnega sveta gorenjske regije 



	PRAVNA PODLAGA:
	11. člen Zakona o spodbujanju skladnega regionalnega razvoja (Uradni list RS, št. 20/11) in 17. člen Statuta Občine ŠENČUR (Uradni vestnik Gorenjske, št. 2/2011)

	PREDLAGATELJ:
	Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja



	PRIPRAVILA:
	Občinska uprava po predlogu Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja




Obrazložitev:

Regionalna razvojna agencija Gorenjske, BSC d.o.o Kranj je vse gorenjske občine pozvala k predložitvi kandidatov za člana Razvojnega sveta gorenjske regije. 
Zaradi kratkega časovnega roka, v katerem bi bilo skladno z določili Zakona o spodbujanju skladnega regionalnega razvoja (Uradni list RS, št. 20/11- v nadaljevanju: Zakon) potrebno konstituirati razvojni svet regije, predlagajo, da predložitev kandidatov poteka hkrati s sprejemanjem Odloka o ustanovitvi razvojnega sveta gorenjske regije.

Po določbah 11. člena Zakona so člani sveta predstavniki občin, predstavniki gospodarstva v regiji in predstavniki nevladnih organizacij v regiji. Število predstavnikov občin v svetu mora biti enako številu predstavnikov gospodarstva. Število predstavnikov nevladnih organizacij  pa je enako polovici števila predstavnikov občin.

Svet gorenjske regije je na svoji 9. seji sprejel predlog odloka in ga 10.1.2012 posredoval v obravnavo in sprejem občinskim svetom vseh gorenjskih občin. V predlogu je predvideno, da je število članov sveta 45, kar pomeni, da je v svetu 18 predstavnikov občin, 18 predstavnikov gospodarstva in 9 predstavnikov nevladnih organizacij. Na podlagi navedenega ima vsaka občina po enega predstavnika. Predstavniki morajo biti v skladu s tretjim odstavkom 11. člena Zakona, izvoljeni občinski funkcionarji.
Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je na drugi dopisni seji obravnavala poziv Regionalne razvojne agencija Gorenjske, BSC d.o.o Kranj k predložitvi kandidatov za člana Razvojnega sveta gorenjske regije. Sprejela je sklep, da se Občinskemu svetu predlaga, da se kot kandidat za člana Razvojnega sveta gorenjske regije imenuje župan Občine Šenčur, g. Miro Kozelj.

Iz navedenega predlagam, da se sprejme naslednji 

SKLEP: 

Kot kandidat za člana Razvojnega sveta gorenjske regije se imenuje župan Občine Šenčur, Miro Kozelj.
     



  
      Predsednik komisije za mandatna vprašanja

             volitve in imenovanja 







       CIRIL KOZJEK
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KOMISIJA ZA MANDATNA VPRAŠANJA, VOLITVE IN IMENOVANJA 

Datum: 9.5.2012


Z A P I S N I K
2. dopisne seje Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, ki je potekala z glasovanjem po telefonu, v torek, dne 8.5.2012. 

Z namenom spodbujanja skladnega regionalnega razvoja je bil sprejet Zakon o spodbujanju skladnega regionalnega razvoja (Uradni list RS, št. 20/11 – v nadaljevanju: Zakon), ki določa način medsebojnega usklajevanja države in občin pri načrtovanju regionalne politike in izvajanja nalog regionalnega razvoja ter dejavnosti in opravljanje razvojnih nalog v razvojni regiji. Zakon v 2. členu določa, da se občine, združenja gospodarskih dejavnosti ter nevladne organizacije (razvojni partnerji) pri uresničevanju svojih razvojnih interesov povezujejo in skupaj sprejemajo odločitve. V skladu z 11. členom Zakona občine v regiji ustanovijo razvojni svet regije (v nadaljevanju: svet), ki je organ usklajevanja razvojnih pobud in razvojnih interesov v regiji. 
Z odlokom se ustanovi Razvojni svet Gorenjske regije. Z odlokom se določi seznam sodelujočih občin in sestavo ter način imenovanja ali volitev članov, naloge, organizacijo dela, predstavljanje in zastopanje ter zagotavljanje pogojev za delo sveta. 

Po določbah 11. člena Zakona so člani sveta predstavniki občin, predstavniki gospodarstva v regiji in predstavniki nevladnih organizacij v regiji. Število predstavnikov občin v svetu mora biti enako številu predstavnikov gospodarstva. Število predstavnikov nevladnih organizacij pa je enako polovici števila predstavnikov občin.

Svet Gorenjske regije je na svoji 9. seji,  dne 5.12.2011,  sprejel predlog odloka. V predlogu, ki je posredovan v obravnavo in sprejem občinskim svetom gorenjskih občin je določeno, da je število članov sveta 45, kar pomeni, da je v svetu 18  predstavnikov občin, 18 predstavnikov gospodarstva ter 9 predstavnikov nevladnih organizacij. 

Potrebno je zagotoviti, da je v svetu vsaj en član z vsakega območja upravne enote. Predstavniki občin morajo biti v skladu z zakonom voljeni funkcionarji.

RRA opravlja tehnične in strokovne naloge za Svet Gorenjske regije, ki koordinira in usklajuje oblikovanje  skupne kandidatne liste predstavnikov občin, gospodarstva in nevladnih organizacij, pri čemer sledi čim bolj enakomerno področno in teritorialno zastopanost predstavnikov v svetu.

RRA, ki je s strani Službe Vlade Republike Slovenije za lokalno samoupravo in regionalno politiko vpisana v evidenco subjektov spodbujanja razvoja za gorenjsko regijo, bo s tem v zvezi zagotavljala vsa potrebna usklajevanja na nivoju sveta, prav tako pa tudi s pristojnimi službami na SVLR. 

Vsa postopkovna in vsebinska opravila in usklajevanje stališč bodočih razvojnih partnerjev v Razvojnem svetu gorenjske regije bo RRA odgovorno vodila vse do konstituiranja sveta  na prvi seji. 

Član komisije g. Kuhar je za kandidatko v Razvojni svet gorenjske regije predlagal go. Mirjano Čemažar. 

Predsednik komisije g. Kozjek je pojasnil, da so člani Razvojnega sveta gorenjske regije zaradi pristojnosti in nalog sveta zastopani župani ali podžupani občin, zato je predsednik predlagal, da v Razvojni svet gorenjske regije predlagamo župana g. Mira Kozelja. 

Telefonsko so člani komisije glasovali o naslednjem  

SKLEPU: 

Za člana razvojnega sveta gorenjske regije kot kandidata predlagamo župana Mira Kozelja, roj. 2.10.1946, Hotemaže 71, Preddvor.  

Vsi trije člani komisije so sklep SOGLASNO potrdili. 

Zapisala: 

Damjana Kastelic 

Predsednik komisije za mandatna vprašanja volitve in imenovanja

                                                                           

 Ciril Kozjek 
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