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	OBČINA ŠENČUR

Kranjska 11

4208 Šenčur

tel. 04 – 2519-100  fax. 2519-111

e-mail:obcina@sencur.si

url:www.sencur.si


Številka: 032-12/12
Datum: 11.4.2012  

Z A P I S N I K

12. redne seje Občinskega sveta Občine Šenčur, ki je potekala v TOREK, dne 10.4.2012, v sejni sobi Občine Šenčur, Kranjska c. 2, Šenčur, s pričetkom ob 15.00 uri.

PRISOTNI:Marjan Kristanc, Igor Frelih, Marija Dermastja, Simon Kuhar, Janez 

                 Sušnik, Staša Pavlič, Ciril Kozjek, Ivan Kern, Petar Potkonjak, Ivan 
                 Tičar, Aleš Perič Močnik, Mirjana Čemažar, Bojan Vidmar, Aleš Štern, Mojca

                 Megušar, Janko Golorej in predsednik NO - Ciril Sitar
OPRAVIČENO ODSOTEN: Jože Regina
OSTALI PRISOTNI: župan Mirko Kozelj, tajnik občine Marija Cankar, Damjana Kastelic
                               posl. sekr.,  strokovni sodelavec Aleš Puhar, strokovna sodelavka

                               Marija Trelc, strokovni sodelavec Anže Kavčič, računovodkinja Anica

                               Brezar in strokovni sodelavec Domplan Kranj – g. Tomo Globočnik
DNEVNI RED:
1. Ugotovitev sklepčnosti in potrditev dnevnega reda

2. Potrditev zapisnika 11. redne seje občinskega sveta 
3. Informacija o tekočih aktivnostih v občini 
4. Obravnava končnih poročil Nadzornega odbora v letu 2011 o opravljenem nadzoru 

5. Letno poročilo o delu NO v letu 2011

6. Informacija o prerazporeditvah 

7. Predlog odpisa terjatev do kupcev

8. Predlog Odloka o zaključnem računu proračuna občine Šenčur za leto 2011

9. Predlog Odloka o oglaševanju in usmerjevalnem sistemu v Občini Šenčur- druga obravnava

10. Predlog Odloka o predkupni pravici na območju Občine Šenčur- druga  obravnava

11. Predlog  Odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za ureditev skupnega pomena za obojestranski bencinski servis na počivališču Voklo v občini Šenčur  -druga obravnava

12. Predlog Odloka o Občinskem podrobnem prostorskem načrtu Gasilski dom Prebačevo – prva obravnava
13. Predlog sklepa o izvzemu iz javne rabe

14. Predlog sklepa o ukinitvi statusa splošno ljudsko premoženje 

15. Letni načrt pridobivanja in razpolaganja z nepremičnim premoženjem  Občine Šenčur v letu  2012 – prva dopolnitev  
16. Predlog sklepa za podelitev občinskih priznanj za leto 2012

17. Pobude in vprašanja 

18. Razno 

Ad.1

Sklicatelj seje občinskega sveta, župan Mirko Kozelj, je vse svetnike ter ostale navzoče lepo pozdravil in po ugotovitvi sklepčnosti članov sveta  (prisotnih 13 od 17) pričel z delom.
Župan je pojasnil, da predlaga umik 11. točke dnevnega reda »Predlog  Odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za ureditev skupnega pomena za obojestranski bencinski servis na počivališču Voklo v občini Šenčur - druga obravnava« iz razloga, ker eden od soglasje dajalcev ni posredoval svojega mnenja. Točka bo uvrščena na dnevni red naslednje seje. 
Svetniki na dnevni red niso imeli pripomb, zato je župan v potrditev predlagal sledeč 
SKLEP: 

1. Sprejme se dnevni red 12. redne seje občinskega sveta Občine Šenčur, s predlagano spremembo. 

Pri glasovanju je bilo navzočih 13 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet. 
Ad.2
Na zapisnik 11. redne seje je predsednik NO g. Sitar dal pripombo na zapis sklepa 8. točke. 

Pravilen sklep naj se po novem glasi: »Občinski svet se seznani s končnim poročilom o opravljenem nadzoru zaključnega računa proračuna Občine Šenčur za leto 2010.«

Ostali svetniki na zapisnik niso imeli pripomb, zato je župan na glasovanje dal sledeč  

SKLEP: 

Potrdi se zapisnik  11. redne seje občinskega sveta Občine Šenčur, s predlagano pripombo.
Pri glasovanju je bilo navzočih 16 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet. 
Ad.3

Informacijo o tekočih aktivnostih je dal župan in povedal, da so dela na Visokem v polnem teku, zato upamo, da bodo izvajalci zaključili v predvidenem roku, kar je pogoj za pridobitev evropskih sredstev. Realno je pričakovati, da bomo pridobili pozitiven sklep pri koriščenju kohezijskih sredstev za gradnjo kanalizacije Hotemaže-Olševek-Luže. Na razpis smo se prijavili skupaj z občinama Kranj in Naklo. 
Še vedno tečejo aktivnosti pri pridobivanju soglasij za rekonstrukcijo ceste Šenčur-Visoko, katero upamo, da bomo uspeli realizirati tekom leta. 

Za cesto Britof-Hotemaže še vedno tečejo postopki za pridobivanje zemljišč, torej ali sklepanje pogodb za odkup ali pa razlastitveni postopki za tiste lastnike, ki prodajne pogodbe iz različnih razlogov ne podpišejo. V primerih, ko razlastitveni sklep postane pravnomočen, ga tudi pritožba ne razveljavi, postopek lahko teče naprej.

Glede pridobitve koncesije za gradnjo doma starostnikov v Šenčurju, so na pristojnem ministrstvu povedali da ni možnosti, da bi bila koncesija podeljena v letošnjem letu. Zavod za zdravstveno zavarovanje namreč nima sredstev za sofinanciranje obratovalnih stroškov za tovrstne objekte. Če pa zavod sredstev ne prispeva, večji deleži prispevkov odpadejo na varovance. Pogovori so tekli tudi že z direktorico kranjskega Doma upokojencev, da bi v Šenčurju  zgradili manjši objekt s kapaciteto od 60 do 80 stanovalcev, ki bi bil v sestavi doma starejših v Kranju. Za takšno možnost sodelovanja je potrebno pridobiti soglasje države, zato je uresničitev še povsem negotova. 
V zvezi z prenosom nepremičnin ŠD na Občino Šenčur je bil v upravnem odboru športnega društva že sprejet ustrezen sklep. Kmalu predvidevajo sklic občnega zbora, kjer upamo, da bodo sprejeli pozitiven sklep, na podlagi katerega bomo nalogo lahko realizirali v skladu z načrtom in višino postavke, ki je za ta namen predvidena v proračunu.
Ad.4
Končna poročila o opravljenem nadzoru Osnovne šole Šenčur, Društva upokojencev Šenčur in Krajevne skupnosti Trboje za leto 2010 je predstavil predsednik NO, g. Ciril Sitar. 

Podal je naslednje zaključke in priporočila: 
· Nadzor poslovanja Krajevne skupnosti Trboje za leto 2010:

Večji del porabe proračunskih sredstev pri KS Trboje predstavljajo stroški tekočega vzdrževanja.
Stroški so bili v glavni knjigi knjiženi na podlagi verodostojnih knjigovodskih listin in so bili v enakih zneskih  izkazani tudi v Posebnem delu zaključnega računa proračuna občine Šenčur, KS Trboje za leto 2010. 
Proračunska sredstva so bila porabljena gospodarno. Pomembnejših nepravilnosti ni bilo ugotovljenih. Cilj nadzora je bil dosežen.
Statusna oblika in organiziranost KS Trboje  je primerna, sodelovanje z občino, njenimi organi in občinsko upravo je zgledno. 
Priporočilo: paziti na pravilno razmejitev stroškov med leti.
· Nadzor finančnega poslovanje Društva upokojencev Šenčur za leto 2010

Proračunska sredstva Društva upokojencev Šenčur so bila porabljena gospodarno. Nepravilnosti ni bilo ugotovljenih. Cilj nadzora je bil dosežen.
Priporočilo društvu:
· priporočamo, da se spremljajo tudi javni razpisi za dodelitev sredstev humanitarnim organizacijam.
· Nadzor dela finančnega poslovanja Osnovne šole Šenčur za leto 2010
Proračunska sredstva občine so bila porabljena namensko in gospodarno. Večjih nepravilnosti v postopku nadzora nismo zaznali. Cilj nadzora je bil dosežen.

Priporočila:

1. NO priporoča, da OŠ še naprej skrbi za obvladovanje stroškov poslovanja v obstoječih okvirih in tako tudi v prihodnje zadrži cene programov, ki se izvajajo v vrtcih, pod slovenskem povprečjem.
2. NO Občinski upravi priporoča, da se opredeli postopek na podlagi katerega se bodo predvideni odhodki na področju investicij, investicijskega vzdrževanja in rednega  vzdrževanja odobravali s strani Občinske uprave pred izdajo posameznega naročila. NO priporoča, da se vodenje teh postopkov ustrezno informacijsko podpre, saj bo tako zbrana dokumentacija povečala preglednost poslovanja, omogočala lažji in učinkovitejši pregled poslovanja, hkrati pa bo služila kot baza znanja bodočim sodelavcem Občinske uprave.

3. NO predlaga, da Občinska Uprava skupaj z OŠ Šenčur pripravi navodilo za enotno razdeljevanje stroškov po kontih ali na drug ustrezen način zagotovi ustrezno knjiženje stroškov.

4. NO poziva pogodbeni stranki k doslednejšemu izpolnjevanju pogodbenih obveznosti.
Svetniki o končnih poročilih nadzorovanih organov niso razpravljali, zato je župan v sprejem predlagal sledeč 
SKLEP: 

Občinski svet se seznani z končnimi poročili o opravljenem nadzoru Osnovne šole Šenčur, opravljenem nadzoru Društva upokojencev Šenčur in opravljenem nadzoru KS Trboje za leto 2010.
Pri glasovanju je bilo prisotnih 16 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet. 
Ad.5
Končno poročilo o delu Nadzornega odbora-NO v letu 2011 je posredoval predsednik odbora, g. Sitar. 
Povedal je, da se je odbor v letu 2011 sestal sedemkrat. Poleg sej so se člani sestali še na več sestankih in razgovorih delovnih skupin za posamezne nadzore s predstavniki posameznih nadzorovanih strank. 
Na podlagi Letnega programa dela NO za leto 2011 in sprejetimi sklepi NO so bili načrtovani in opravljeni naslednji nadzori: 

· zaključnega računa proračuna Občine Šenčur za leto 2010

· poslovanja KS Trboje za leto 2010

· finančnega poslovanja DU Šenčur za leto 2010

· dela finančnega poslovanja OŠ Šenčur za leto 2010 in

· nakupov in prodaje nepremičnin za leto 2010.

Za vsako področje opravljenega nadzora je NO pripravil končna poročila z ugotovitvami in priporočili, ki jih je posredoval županu, Občinskemu svetu in nadzorovanim strankam.
Poleg izvajanja načrtovanih nadzorov je NO spremljal tudi tekoče poslovanje občine in drugih proračunskih uporabnikov proračunskih sredstev občine. V okviru teh nalog je NO obravnaval predvsem pomembnejša gradiva, ki so bila posredovana v obravnavo in sprejem občinskemu svetu, predvsem z vidika izvajanja ključnih nalog, finančnega poslovanja in poslovanja drugih uporabnikov proračunskih sredstev občine. NO je pri uporabi navedenih gradiv upošteval ločitev funkcij odločanja, izvajanja in nadzora. 

Pri nadzorih je NO ugotavljal zakonitost, pravilnost poslovanja, smotrnost in učinkovitost porabe občinskih finančnih proračunskih sredstev in premoženja. NO ni ugotovil večjih nepravilnosti pri poslovanju nadzorovanih strank, je pa ugotovil nekatere pomanjkljivosti pri poslovanju in zapisal priporočila za ravnanja pri bodočem poslovanju. 
Iz predloženega poročila je razvidno, da je NO v letu 2011 naloge nadzora javne porabe izvajal aktivno in zavzeto ter s tem dosegel namen delovanja. To pomeni prispevek k pravilnemu in smotrnemu ravnanju s proračunskimi sredstvi ter s stvarnim premoženjem občine. 

Svetniki o predloženem poročilu niso razpravljali, pojasnjena so jim bila posamezna vprašanja, nato je župan v sprejem predlagal sledeč 
SKLEP: 
Občinski svet se seznani z letnim poročilom o delu Nadzornega odbora Občine Šenčur za leto 2011.
Pri glasovanju je bilo prisotnih  16 svetnikov. Sklep je SOGLASNO sprejet. 
Ad.6 
Predlog Odloka o Občinskem podrobnem prostorskem načrtu Gasilski dom Prebačevo – prva obravnava je obrazložil strokovni sodelavec podjetja Domplan Kranj d.o.o, g. Tomo Globočnik. 
Povedal je, da je Občina Šenčur na pobudo PGD Prebačevo pričela postopek priprave in sprejemanja OPPN. Sklep o začetku priprave OPPN je bil sprejet 30.11.2011 in bil objavljen v Uradnem glasilu slovenskih občin št. 30/2011.
Dopolnjen osnutek OPPN je bil izdelan v januarju 2012. Po potrditvi dopolnjenega osnutka na občinskem svetu se izvede javna razgrnitev. Po tej bo OPPN dopolnjen s sprejetimi stališči do pripomb in izdelan predlog OPPN, na podlagi katerega bodo pridobljena mnenja nosilcev urejanja prostora. Usklajen predlog bo podan v sprejem občinskemu svetu, odlok pa objavljen v Uradnem glasilu slovenskih občin. 

Namen OPPN je določitev podrobne lokacije in pogojev za dozidavo in rekonstrukcijo gasilskega doma Prebačevo s pripadajočo infrastrukturo. 

V razpravi je ga. Čemažarjeva posredovala vprašanje glede čistilne naprave v gasilskem domu. Vemo, da bo kanalizacija na tem področju šele zgrajena. Objekt greznico ima. Ali je za premostitveno obdobje smisel zgraditi svojo čistilno napravo oziroma ali jo objekt sploh potrebuje. 

G. Globočnik je pojasnil, da bo kot pripravljavec dokumenta pripombo upošteval pri pripravi dokumenta v nadaljnjih fazah. 

Svetnikom so bila v razpravi pojasnjena posamezna vprašanja, nato je župan v potrditev predlagal sledeč 
SKLEP: 

Sprejme se predlog Odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu Gasilski dom Prebačevo - prvo branje. 
Pri glasovanju je bilo prisotnih  16 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet. 
Ad.7
Informacijo o prerazoreditvah je posredovala računovodkinja občine, ga. Brezar in povedala, da je župan sredstva prerazporejal zaradi potreb in sprememb, ki so nastale na podlagi 7. člena Odloka o proračunu občine Šenčur za leto 2011.
V razpravi so bila svetnikom pojasnjena vprašanja, nato je dal župan v potrditev predlagal naslednji 
SKLEP: 

Občinski svet se seznani z informacijo o prerazporeditvah.
Pri glasovanju je bilo prisotnih  16 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet. 
Ad.8
Računovodkinja, ga. Brezarjeva je povedala, da je inventurna komisija za popis sredstev, drobnega inventarja ter terjatev in obveznosti občinski upravi predlagala odpis neizterljivih terjatev do kupcev v višini 3.253,96 EUR. 
Terjatve do kupcev so stare in sicer iz leta 1995. Dolžnika sta Stanovanjska zadruga Kranj v višini 1.438,94 EUR in Talijan Marija v višini 1.815,02 EUR. 
Svetniki v razpravi o navedenem niso razpravljali, zato je župan na glasovanje dal sledeč predlog 

SKLEPA:

Na predlog inventurne komisije se odpišeta neizterljivi terjatvi do kupcev, ki sta bili preneseni po delitveni bilanci občine Kranj, leta 1995.
Pri glasovanju je bilo prisotnih  16 svetnikov. Sklep je bil  SOGLASNO sprejet. 
Ad.9
Predlog Odloka o zaključnem računu proračuna občine Šenčur za leto 2011 je obrazložila računovodkinja ga. Brezar in povedala, da je bilo v preteklem letu realiziranih 7.031.987 EUR prihodkov  in 6.705.308 EUR odhodkov, razlika je 326.679 EUR. 

V nadaljevanju je pojasnila, da je Občina Šenčur odprla enotni zakladniški račun občine z namenom združiti sredstva posrednih in neposrednih proračunskihz uporabnikov na enem mestu. Na zakladniškem računu se združujejo sredstva Občine Šenčur in OŠ Šenčur, katere ustanovitelj je občina. 

Na računu se evidentirajo tudi sredstva, ki dnevno ostajajo na računih občine in šole in jih občina kot upravitelj dnevno nakazuje kot nočni deposit oziroma deposit na odpoklic Gorenjski banki Kranj. 

V nadaljevanju je župan svetnike seznanil še z realizacijo letnega načrta pridobivanja in razpolaganja z nepremičnim premoženjem v letu 2011. Povedal je, da so bile v letu 2011 v last Občine Šenčur pridobljene nepremičnine na podlagi pogodb o brezplačnem prenosu lastninske pravice in zato je skupna vrednost, dana za pridobljene nepremičnine 0 EUR.

Župan je pojasnil, da se poročilo o realizaciji letnega načrta pridobivanja nepremičnega premoženja v letu 2011 in Obrazložitev zaključnega računa razlikujeta, saj so bile nekatere pridobljene nepremičnine zajete že v Letnem načrtu pridobivanja in razpolaganja z nepremičnim premoženjem Občine Šenčur za leto 2010, sama realizacija pridobitve nepremičnin pa je bila zaradi nekaterih dolgotrajnejših postopkov izpeljana šele v letu 2011.

V letu 2011 so bile realizirane odsvojitve (prodaje, brezplačne odsvojitve) nepremičnega premoženja Občine Šenčur v skupni vrednosti 14.760,00 EUR.
Mnenje o Zaključnem računu za leto 2011 je podal tudi Nadzorni odbor in ugotovil, da je Zaključni račun proračuna Občine Šenčur za leto 2011 sestavljen pregledno in omogoča celovit pregled porabe proračunskih sredstev po posameznih uporabnikih in področjih proračunske porabe.

Nadzorni odbor bo izvedel nadzor v skladu s sprejetim programom dela in predpisanim postopkom dela, do konca julija 2012.

Dokončno mnenje z morebitnimi pripombami bo Nadzorni odbor podal v poročilu po dokončanem postopku nadzora, je še povedal njihov predsednik, g. Sitar.
Svetniki o predlaganem gradivu niso razpravljali, zato je župan v potrditev predlagal sledeče 

SKLEPE: 

1. Sprejme se Zaključni račun proračuna Občine Šenčur za leto 2011. 

2. Občinski svet Občine Šenčur se je seznanil z Poročilom o realizaciji letnega načrta pridobivanja in razpolaganja z nepremičnim premoženjem Občine Šenčur v letu 2011.

3. Občinski svet Občine Šenčur se je seznanil z Mnenjem Nadzornega odbora o Zaključnem računu proračuna Občine Šenčur za leto 2011.

Pri glasovanju je bilo prisotnih 16 svetnikov. Sklepi so bili SOGLASNO sprejeti. 
Ad.10

Župan je povedal, da bo Predlog Odloka o oglaševanju in usmerjevalnem sistemu v Občini Šenčur – druga obravnava, obrazložil strokovni sodelavec občine, g. Puhar. 
Župan je uvodoma pojasnil, da je besedilo odloka predhodno pregledala tudi Statutarno pravna komisija, katera je ugotovila večinoma redakcijske pripombe, le nekatere so bile tudi vsebinske. Vsebinske pripombe je občinska uprava skupaj s pripravljavcem odloka po smiselnosti tudi že upoštevala v pripravljenem gradivu-(II. branje) odloka, prav tako je v 17. členu upoštevana pripomba občinskega svetnika. Vsebino odloka je pregledala tudi medobčinska inšpektorica in podala nekaj pripomb, katere so v celoti upoštevane (preambula, 11. člen in 23. člen). 
G. Puhar je v nadaljevanju povedal, da se z Odlokom o oglaševanju in usmerjevalnem sistemu v Občini Šenčur ureja dejavnost oglaševanja kot gospodarska dejavnost, oglaševanje za lastne potrebe, oglaševanje pod posebnimi pogoji in usmerjevalni sistem. 
Sedaj je v veljavi Odlok o postavitvi neprometnih in reklamnih znakov ter oglaševanju v občini Šenčur (Uradni vestnik Gorenjske, št. 13/97 in 51/97). Omenjeni odlok je neusklajen z veljavno zakonodajo in bi bil zaradi potrebnega prevelikega števila sprememb in dopolnitev nepregleden.   

Novi Odlok je usklajen z Odlokom o prostorskem načrtu Občine Šenčur ter z novimi določbami o nadzoru in sankcijah.

Svetniki o predlaganem odloku niso razpravljali, zato je župan na glasovanje dal sledeč 

SKLEP: 

Sprejme se Predlog Odloka o oglaševanju in usmerjevalnem sistemu v Občini Šenčur-druga obravnava. 

Pri glasovanju je bilo prisotnih 15 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet. 
Ad.11

Predlog Odloka o določitvi območja predkupne pravice občine Šenčur - druga obravnava je obrazložil strokovni sodelavec Občine, g. Puhar, ki je povedal, da bo s predlaganim odlokom o določitvi območja predkupne pravice občini Šenčur dana možnost uveljavljanja predkupne pravice. 

Predlog odloka je bil prvič obravnavan na 9. redni seji, dne 15.2.2012. V predloženem odloku je spremenjen tretji člen. 
Z uveljavitvijo Odloka o določitvi območja predkupne pravice Občine Šenčur so občini dane možnosti, da poleg posebej določenih območij uveljavlja predkupno pravico tudi na območjih oziroma nepremičninah, za katere oceni, da obstaja utemeljena nevarnost, da bo načrtovana izvedba prostorske ureditve v javno korist onemogočena ali močno otežena oziroma, da se bodo bistveno zvišali stroški njene izvedbe.
Svetniki o odloku niso razpravljali, zato je župan v potrditev predlagal naslednji predlog

SKLEPA:

Sprejme se Predlog Odloka o določitvi območja predkupne pravice občine Šenčur - druga obravnava. 
Pri glasovanju je bilo prisotnih 15 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet.   

Ad.12

Predlog Odloka o Občinskem podrobnem prostorskem načrtu Gasilski dom Prebačevo – prva obravnava – točka umaknjena z dnevnega reda. 
Ad.13

Predlog sklepa o izvzemu iz javnega dobra je obrazložil strokovni sodelavec občine, g. Kavčič in v nadaljevanju predlagal, da se zemljiščem: 

· parc. št. 70/10, ID nepremičnine 5844527, 
· parc. št. 1528/11, ID nepremičnine 5844219, 
· parc. št. 1528/12, ID nepremičnine 5844220 in 
· parc. št. 1528/15, ID nepremičnine 5844223, vse k.o. 2125 – Voglje, 
· parc. št. 1937/0, ID nepremičnine 5057983, k.o. 2119 – Šenčur in 
· parc. št. 1102/1, ID nepremičnine 4894140, k.o. 2126 – Trboje
ukine status javnega dobra in vknjiži lastninska pravica v korist Občine Šenčur, in tako omogoči občini razpolaganje s temi zemljišči.

Svetniki o navedenih predlogih niso razpravljali, zato je župan za glasovanje predlagal naslednji 

SKLEP:

Sprejme se Sklep o izvzemu iz javnega dobra.
Pri glasovanju je bilo prisotnih 16 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet.
Ad.14
Predlog sklepov

· o ukinitvi statusa Družbena lastnina in upravni organ Občina Kranj
· o ukinitvi statusa Družbena lastnina v splošni rabi in
· o ukinitvi statusa Občina Kranj Splošno ljudsko premoženje, 
je obrazložil strokovni sodelavec občine, g. Kavčič. 
Pojasnil je, da je zemljišču parc. št. 1066/4, pot v izmeri 187 m2, ID nepremičnine 5370416, k.o. 2126 - Trboje potrebno ukiniti status Družbena lastnina in upravni organ Občina Kranj, ki je obstajal v prejšnjem sistemu. Prav tako jim je potrebno ukiniti status in vknjižiti lastninsko pravico v korist občine, saj je potrebno zaradi preglednosti in zakonitosti stanja premoženja vse nepremičnine občine vključiti v bilanco stanja občine na kontu nepremičnin. 

Zato predlagamo, da se zemljišču: 

· parc. št. 1066/4, pot v izmeri 187 m2, ID nepremičnine 5370416, k.o. 2126 - Trboje:

ukine status Družbena lastnina in upravni organ Občina Kranj in vknjiži lastninska pravica v korist Občine Šenčur, saj bo tako omogočeno občini razpolaganje s tem zemljiščem.

Glede ukinitve statusa Družbena lastnina v splošni rabi je pojasnil, da je zemljiščem 

· parc. št. 981/14, ekstenzivni sadovnjak v izmeri 61 m2, ID nepremičnine 1162647, 

· parc. št. 981/15, njiva v izmeri 558 m2, ID nepremičnine 1330419 in 

· parc. št. 1498/10, pot v izmeri 397 m2, ID nepremičnine 3849506, vse 2106 – Visoko 

potrebno ukiniti status Družbena lastnina v splošni rabi, ki je obstajal v prejšnjem sistemu. Prav tako jim je potrebno ukiniti status in vknjižiti lastninsko pravico v korist občine, saj je potrebno zaradi preglednosti in zakonitosti stanja premoženja vse nepremičnine občine vključiti v bilanco stanja občine na kontu nepremičnin. 

Zato predlagamo, da se zemljiščem: 

· parc. št. 981/14, ekstenzivni sadovnjak v izmeri 61 m2, ID nepremičnine 1162647, 

· parc. št. 981/15, njiva v izmeri 558 m2, ID nepremičnine 1330419 in 

· parc. št. 1498/10, pot v izmeri 397 m2, ID nepremičnine 3849506, vse 2106 - Visoko:

ukine status Družbena lastnina v splošni rabi in vknjiži lastninska pravica v korist občine Šenčur, saj bo tako omogočeno občini razpolaganje s temi zemljišči. 
G. Kavčič je svetnikom obrazložil še Predlog sklepa o ukinitvi statusa Občine Kranj Splošno ljudsko premoženje. 

Povedal je, da je zemljiščema

· parc. št. 724/13, travnik v izmeri 50 m2, ID nepremičnine 732042 in

· parc. št. 724/35, pot v izmeri 335 m2, ID nepremičnine 2074609, obe k.o. 2106 – Visoko 

potrebno ukiniti status Občina Kranj Splošno ljudsko premoženje, ki je obstajal v prejšnjem sistemu. Prav tako jim je potrebno ukiniti status in vknjižiti lastninsko pravico v korist občine, saj je potrebno zaradi preglednosti in zakonitosti stanja premoženja vse nepremičnine občine vključiti v bilanco stanja občine na kontu nepremičnin. 

Zato predlagamo, da se zemljiščema: 

· parc. št. 724/13, travnik v izmeri 50 m2, ID nepremičnine 732042 in 
· parc. št. 724/35, pot v izmeri 335 m2, ID nepremičnine 2074609, obe k.o. 2106 – Visoko:

ukine status Občina Kranj Splošno ljudsko premoženje in vknjiži lastninska pravica v korist občine Šenčur, saj bo tako omogočeno občini razpolaganje s tema zemljiščema.

Svetniki o predlogih niso razpravljali, zato je župan v potrditev predlagal naslednja 

SKLEPE: 

1. Sprejme se sklep o ukinitvi statusa Družbena lastnina in upravni organ Občina Kranj. 

2. Sprejme se sklep o ukinitvi statusa Družbena lastnina v splošni rabi.
3. Sprejme se sklep o ukinitvi statusa Občina Kranj Splošno ljudsko premoženje. 
Pri glasovanju je bilo prisotnih 16 svetnikov. Sklepi so bili SOGLASNO sprejeti. 
Ad.15
Prvo dopolnitev Načrta ravnanja s stvarnim premoženjem Občine Šenčur v letu 2012 je obrazložil strokovni sodelavec občine, g. Kavčič. 

Povedal je, da je bil Načrt ravnanja s stvarnim premoženjem Občine Šenčur v letu 2012 (v nadaljevanju načrt) sprejet na 9. seji občinskega sveta, dne 23.11.2011.

V skladu z Uredbo o stvarnem premoženju države in samoupravnih skupnosti, se lahko načrt med letom dopolnjuje z dopolnitvami, ki jih sprejme občinski svet.

Predlagana dopolnitev je potrebna zaradi izvedbe postopkov razpolaganja (prodaja, najem) z nepremičnim premoženjem in želje občanov po ureditvi zemljiškega stanja.
Ker ob pripravi načrta ni bilo mogoče predvideti premoženja za prodajo ter odkup in zaradi okoliščin na trgu, ki narekujejo hiter odziv, je občinska uprava pripravila predlog za prvo dopolnitev načrta.

Pristojnost Občinskega sveta Občine Šenčur je, da v skladu s Statutom Občine Šenčur odloči o odtujitvi in pridobitvi nepremičnin. Pregled premoženja, ki je predviden za odtujitev in pridobitev je naveden v tabelaričnem pregledu prve dopolnitve načrta.

Svetnica ga. Čemažarjeva je v razpravi dala pripombo na tabelo, za katero pravi, da jo je potrebno jasneje prikazati. 

Ostali svetniki o letnem načrtu niso razpravljali, zato je župan na glasovanje dal naslednji 

SKLEP: 

Sprejme se 1. dopolnitev Načrta ravnanja s stvarnim premoženjem Občine Šenčur v letu 2012. 

Pri glasovanju je bilo prisotnih 15 svetnikov. Sklep je bil soglasno sprejet. 
Ad.16

Obrazložitev Predloga sklepa za podelitev priznanj je posredoval predsednik Komisije za priznanja, g. Kristanc. 

G. Kristanc je povedal, da je na podlagi Odloka o priznanjih in javnega razpisa za zbiranje predlogov, v razpisnem roku na občino Šenčur pravočasno prispelo  18 predlogov, katere je nato predstavil komisiji in nato še svetnikom. 

V razpravi so se svetniki strinjali s predlogi, ki jih je pripravila Komisije za priznanja.

Župan je na osnovi oblikovanih predlogov v sprejem ponudil sledeč

SKLEP: 

Dobitniki  priznanj za leto 2012 so: 

	Prejemnik
	Plaketa
	Predlagatelj

	PGD Prebačevo Hrastje
	ZLATA PLAKETA
	VS PREBAČEVO

	ŠTEFAN REMIC
	ZLATA PLAKETA
	KS ŠENČUR

	
	
	

	FRANC SIRC
	SREBRNA PLAKETA
	KS ŠENČUR 

	TONE JELOVČAN
	SREBRNA PLAKETA 
	VS HOTEMAŽE

	JANEZ GLOBOČNIK
	SREBRNA PLAKETA
	KS VOGLJE

	
	
	

	ROBERT VEHOVEC
	BRONASTA PLAKETA
	KS ŠENČUR

	ALOJZ ORAŽEM
	BRONASTA PLAKETA
	KS TRBOJE ŽERJAVKA

	BORIS SAJEVIC
	BRONASTA PLAKETA
	KS VISOKO MILJE

	STANE SIRC
	BRONASTA PLAKETA 
	SD OO ŠENČUR


Pri glasovanju je bilo navzočih 16 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet.

Ad.17

Svetniki so posredovali naslednje pobude in vprašanja: 

G. Perič-Močnik: predlagam, da Komisija za priznanja razmisli v smeri, da bi podeljevala, tako kot je praksa v ostalih občinah, priznanja  tudi npr. športniku leta, kulturniku leta itd….
Župan je pojasnil, da bi za tovrstni predlog morali spremeniti Pravilnik o dodelitvi občinskih priznanj, predlog ni slab. 

G. Kuhar: razočaran sem nad dejanji gasilcev, ki so ,pred praznikom velike noči, čistili dvorišče pred župnijskim uradom, kljub temu, da je deževalo. Prosim, da jih občinska uprava opozori pri tovrstnih ravnanjih. 

G. Sušnik: smo na letališkem koridorju. Kako smo zavarovani prebivalci, če bi letalo strmoglavilo na eno izmed hiš in bi prišlo do smrtnih žrtev.

Župan je pojasnil, da imajo letalske družbe potnike in zrakoplove zavarovane, nimamo  pa informacije, da bi tudi lokalne skupnosti zavarovale svoje občane. Do naslednje seje bomo pridobili informacijo pri pristojnih službah in jo posredovali svetnikom.  
G. Golorej: ali je občinska uprava vodila aktivnosti o obnovljivih virih energije?
Župan je pojasnil, da Obnovljivi viri energije (OVE) vključujejo vse vire energije, ki jih zajemamo iz stalnih naravnih procesov, kot so sončno sevanje, veter, vodni tok v rekah ali potokih (hidroenergija), fotosinteza, s katero rastline gradijo biomaso, bibavica in zemeljski toplotni tokovi (geotermalna energija).
Povedal je tudi da bo ob občinskem prazniku Sv. Juriju, 23. 4. 2012, svojemu namenu uradno predana nova sončna elektrarna na Osnovni šoli Šenčur, katere investitor je družba  Gorenjske elektrarne. Gre za največjo sončno elektrarno na Gorenjskem, postavljeno na javni ustanovi. Investicija znaša 500.000 EUR in se bo povrnila v približno osmih letih. Sončna elektrarna bo letno proizvedla več kot 252.000 kilovatnih ur električne energije, kar zadošča za letne potrebe 70 gospodinjstev. Pomembni so tudi okoljski prihranki, in sicer znašajo 126,137 ton emisij CO2 oziroma 302,7 ton premoga letno. Sončna elektrarna Šenčur nazivne moči 241,41 kWp, je postavljena na treh strehah osnovne šole in na dveh strehah športne dvorane v Šenčurju. 
G. Tičar: 
- Pri pridobitvi gradbenega dovoljenja je eden od pogojev tudi soglasje “Agencije za letalstvo”, za katero je potrebno plačati 84,OO EUR. Strošek je velik, glede na to, da nismo upravičeno do nikakršne odškodnine. 
G. Puhar je pojasnil, da v postopku pridobivanja gradbenega dovoljenja nastopajo različni soglasjedajalci. Ker se občina Šenčur nahaja v vplivnem območju, je potrebno pridobiti soglasje Uprave za zračno plovbo. Izdajo soglasij ureja Zakon o graditvi objektov. Soglasjedajalci so opredeljeni v OPN-ju, pri izdelavi katerega so tudi izdajali svoja soglasja. 
- Vprašujem, zakaj se nevrisane gozdne poti ne vzdržujejo, nasipajo?

V zvezi z nasipanjem poti je g. Puhar dejal, da nasipamo tudi nekategorizirane poljske poti v dogovoru z predsednikom KS oz. VS. 

G. Kern: 

- Del ograje pri avtobusni postaji ob OŠ Šenčur je že dalj časa poškodovan. Prosim za sanacijo. 

Župan je pojasnil, da je OŠ Šenčur dolžna skrbeti in sporočati občini kot lastniku o poškodovanih in dotrajanih objektih. Zadevo bomo preverili pri ravnateljici in ustrezno ukrepali. 
· Kako potekajo aktivnosti pri gradnji vrtca na Visokem?

Župan je svetnike seznanil, da je za vpis otrok v vrtec pravočasno prispelo 138 prijav. Odklonjenih je bilo 51 otrok, starih od enega do treh let ter 11 otrok, starejših od treh let, s tem, da so v izračunu upoštevane tudi prijave, ki so prispele po razpisnem roku. Večjega osipa kljub ukinitvi brezplačnega vrtca ne pričakujemo. 
Problem s prostimi mesti je torej velik, rešitev je v gradnji novega vrtca na Visokem, ker v Šenčurju ni primernega zemljišča. Aktivnosti tečejo pri odmeri zemljišča (cca 6000 m), zbira se že dokumentacija, postavil naj bi se montažni vrtec, ki naj bi bil 6 oddelčni, z možnostjo povečanja na 8 oddelčnega. Problem je tudi v tem, da v občini ni obstoječe stavbe, ki bi se lahko preuredila v vrtec in kateri bi pripadalo dovolj zemljišča za igrišče ob njem.
G. Potkonjak: 
- Kako potekajo aktivnosti pri pridobivanju gradbenega dovoljenja za PGD Hotemaže?
Župan je pojasnil, da smo v pridobivanju dokumentov, potrebnih za izdajo gradbenega dovoljenja. 
· Kdaj bodo sanirane bankine in poškodbe na cestišču v Hotemažah?
G. Puhar je pojasnil, da si bo predvidena dela z izvajalcem in predstavniki KS v kratkem ogledal, zatem bodo izvajalci lahko pričeli z deli. 
Župan je se vsem zahvalil za sodelovanje, jih povabil na prireditve, ki se bodo vršile v sklopu praznovanja občinskega praznika in sejo zaključil ob 18.35 uri. 
Zapisala:                                                                                      ŽUPAN:
Damjana Kastelic                                                                   
     Mirko Kozelj  
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