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Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja
Številka: 014-0002/2015-24; 0322-0005/2014-19
Datum:  02.02.2016
OBČINSKI SVET

OBČINE PREVALJE

ZADEVA: PREDLOGI KOMISIJE ZA MANDATNA VPRAŠANJA, VOLITVE IN IMENOVANJA 
Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja predlaga občinskemu svetu, da sprejme naslednji: 
PREDLOG SKLEPA:

Občinski svet Občine Prevalje daje soglasje k imenovanju mag. Stanislava PUŠNIKA, dr. med., spec., za direktorja Zdravstvenega doma Ravne na Koroškem za štiriletno mandatno obdobje.

Obrazložitev:

Javni zavod Zdravstveni dom Ravne na Koroškem je izvedel v letu 2015 razpis za imenovanje direktorja Zdravstvenega doma zaradi poteka mandata. Svet zavoda je kot pristojni organ na seji dne 20.05.2015, po postopku javnega razpisa opravil imenovanje s 01.07.2015. Za direktorja je za štiriletni mandat ponovno imenoval mag. Stanislava Pušnika, dr. med., specialista medicine dela, dosedanjega direktorja, ki v celoti izpolnjuje splošne in posebne pogoje in katerega dosedanje delo je Svet zavoda ocenil uspešno. V skladu s 2. odstavkom 32. člena Zakona o zavodih, s 1. odstavkom 29. člena Zakona o zdravstveni dejavnosti ter v skladu z določili Statuta javnega zavoda, dajo k imenovanju soglasje ustanovitelji, t.j. med drugimi tudi Občina Prevalje.
Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je prejela dne 13.01.2016 dopis s strani predsednice Sveta zavoda, ga. Metke Apohal, v katerem prosi naj se obravnava soglasje k imenovanju direktorja Zdravstvenega doma Ravne na Koroškem, ker je zadeva bila naslovljena na župana in občinski svet že dne 21.05.2015.
Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja predlaga občinskemu svetu predlog sklepa v obravnavo in sprejem.
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