ODGOVORI NA Pobude in vprašanja,
PODANIH NA 12. REDNIH SEJI OBČINSKEGA 

SVETA OBČINE PREVALJE DNE 28.01.2016

Občinski svetnik Bernard Pačnik je podal naslednjo pobudo:

	Izpostavi problematiko brezdomstva na Koroškem. Opozori, da je na Koroškem le en dom, namenjen brezdomcev, ki sprejme 23 ljudi. Izpostavi, da imajo premalo sredstev, da bi lahko zaposlili eno osebo ter izrazi nestrinjanje, kako je bilo dobro poskrbljeno za begunce, domače prebivalstvo pa od pomoči izvisi. 


Občinski svetnik Aleksander Ristič je podal naslednje vprašanje oziroma pobudo:

	Vpraša, kdaj se bo kabelska televizija prestavila na digitalni signal, saj je trenutno predvajanje sej moteno. Prisoten s strani Televizije Uršlja pojasni, da bo prehod na digitalni signal v roku 10 dni. 
ODGOVOR:
V mesecu februarju 2016 je bil na to temo organiziran sestanek predstavnikov TV Uršlja s predstavniki Telemaha, kjer so usklajevali tehnične rešitve za nastali problem. Po besedah direktorja in odg. ur. TV Uršlja g. Mihaela Juraka so na podlagi omenjenega sestanka že nabavili potrebno opremo (hardware), ki bo omogočala spremljanje internega kanala. Rešitve na področju softwara so v domeni Telemacha. Storjen je korak naprej, še vedno pa  poteka tehnično usklajevanje med obema podjetjema.


Občinska svetnica dr. Karla Oder je podala naslednje vprašanje oziroma pobudo:

	Zanima jo, koliko ima Občina Prevalje kreditov ter po kakšni obrestni meri se odplačujejo. Prosi za predložitev preglednega seznama. 
ODGOVOR:
Tabela se nahaja v prilogi 1.


Občinski svetnik Stašo Lodrant je podal naslednje vprašanje oziroma pobudo:

	Vpraša v zvezi z begunsko problematiko. Sprašuje po verodostojnosti informacije, da bi naj begunce namestili v prostorih nekdanje pekarne na Prevaljah. 
ODGOVOR:

Župan odgovori, da se je prejšnji lastnik objekta, ki je sedaj v postopku stečaja, prijavil, da se lahko njegov objekt uporabi. Objekt pa niti ni v stanju, da bi lahko vanj namestili ljudi. Poudari, da na Prevaljah ni objektov niti interesov, da bi begunce lahko naselili. Podžupan še doda, da mu je bilo na sestanku varnostne skupine za Koroško regijo, kjer je bilo zagotovljeno, da za enkrat niti pot skozi Koroško (od Celja proti Holmcu), vsaj v letošnjem letu, ni predvidena. 


Občinski svetnik Rafael Škufca je podal naslednje vprašanje oziroma pobudo:

	Na prejšnji seji je bilo izpostavljeno kajenje pred gostinskim lokalom na območju športnega parka Ugasle peči. Opomni, da stanje še vedno ni urejeno in da so pred lokalom še vedno nameščeni grelniki za kadilce. Na prejšnji seji je bilo zagotovljeno, da bodo grelniki v roku 8 dni odstranjeni. Podžupan odgovori, da je bil najemnik glede odstranitve obveščen in da bi se naj stanje v kratkem uredilo. 

ODGOVOR:

Realizirano.


Občinski svetnik Bogdan Pupavac je podal naslednje vprašanje oziroma pobudo:

	Izpostavi, da so za trgovskim centrom, za trgovino Tedi, postavljeni zaboji za smeti, ki so izpostavljeni vetru, zato smeti večkrat raznese po bližnjem polju. Predlaga, da se lastnike pozove, da postavijo kakšno ograjo, da se smeti ne bi raznašale. 

ODGOVOR: 

Pobudo smo poslali pristojnim službam na JKP Log d.o.o.


Občinska svetnica. Hedvika Gorenšek pod razno podala naslednjo pobudo:

	Opozori, da je plazenje pri leški kapeli ponovno aktivirano ter da obstaja nevarnost izpodjedanja ceste. 
ODGOVOR:

Podžupan odgovori, da aktivnosti v zvezi s to zadevo že tečejo.

Sanacija plazu pri leški kapelici je v zaključni fazi.


Tekom seje občinskega sveta in izven točke Pobude in vprašanja je Bogdan Pupavac zastavil naslednje vprašanje: 

	Kako oziroma koliko po drugih občinah zberejo bioloških odpadkov.

ODGOVOR: 

Župan je na sami seji odgovoril, da občinska uprava s temi podati razpolaga ter da mu bodo posredovani. 

Podatki so razvidni iz priloge 2.


