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	Naslov:    
	Oblikovanje dodatnega oddelka predšolske vzgoje v Enoti Vrtec Prevalje


	Pravna podlaga:
	· Odlok o ustanovitvi JVIZ OŠ Franja Goloba Prevalje (Uradni list RS, št. 73/2005 in spremembe);

· Zakon o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja (Uradni list RS, št. 16/2007 in spremembe);

· Zakon o vrtcih (Uradni list RS, št. 100/2005 in spremembe);

· Pravilnik o normativih in kadrovskih pogojih za opravljanje dejavnosti predšolske vzgoje (Uradni list RS, št. 75/2005 in spremembe).


	Obrazložitev:
	1. Oblikovanje dodatnega oddelka predšolske vzgoje

Osnovna šola Franja Goloba Prevalje, Enota Vrtec Prevalje je skladno s sprejetim sklepom št.  100-0005/2015-11 z dne 18.6.2015 oblikovala oddelke predšolske vzgoje v Enoti Vrtec Prevalje. Na podlagi števila vpisanih otrok je v Enoti Vrtec Prevalje v šolskem letu 2015/2016 oblikovanih 13 oddelkov predšolske vzgoje.
Na podlagi dodatnih vpisov otrok med šolskim letom so bili oddelki I. starostnega obdobja, ki so bili ob začetku šolskega leta oblikovani na podlagi delno fleksibilnih normativov, popolnjeni do fleksibilnega normativa.
Zaradi povpraševanja po prostih mestih s strani staršev, katerih otroci bodo izpolnili pogoje za vključitev v vrtec, OŠ Prevalje predlaga oblikovanje dodatnega oddelka I. starostnega obdobja od 15. aprila 2016 do konca junija 2016. Glede na število otrok bi bil dodatni oddelek I. starostnega obdobja oblikovan s polovičnim normativom (in dodatno zaposlitvijo vzgojiteljice), ki bi se ob še dodatnem vpisu otrok (skupno 12 otrok) preoblikoval v oddelek prve starostne skupine in dodatno zaposlitvijo pomočnice vzgojiteljice za določen čas do 30.6.2016.
Podrobnejša obrazložitev je razvidna iz gradiva OŠ Prevalje, ki je priložena gradivu.
2. Cena programov v Enoti Vrtec Prevalje

Osnovna šola Franja Goloba Prevalje je ob pripravi predloga za oblikovanje dodatnega oddelka predšolske vzgoje v Enoti Vrtec Prevalje ponovno preračunala ceno programov za leto 2016. Od 1.1.2016 cena programov predšolske vzgoje v Enoti Vrtec Prevalje

za I. starostno skupino (od 1 do 3 let)                               znaša      435,02 €

za II. starostno skupino (od 3 let do vstopa v šolo)         znaša      337,42 €.

Pri ponovnem izračunu cene programov zaradi oblikovanja dodatnega oddelka predšolske vzgoje v Enoti Vrtec Prevalje, je OŠ Prevalje ugotovila, da se novo izračunana cena programov od potrjene cene programov razlikuje za manj kot 1%, zaradi tega Osnovna šola Prevalje predlaga, da se cena programov ne spreminja.
Podrobnejša obrazložitev izračuna cene programov izhaja iz  gradiva, ki ga je pripravila OŠ Prevalje (prilogi). 


Na seji sodeluje:  Mira Hancman,  ravnateljica OŠ Prevalje
Župan predlaga Občinskemu svetu Občine Prevalje v sprejem naslednji:
	predlog sklepa:
	V OŠ Franja Goloba Prevalje, Enoti Vrtec Prevalje se za obdobje od 15.4.2016 do 30.6.2016 oblikuje nov oddelek I. starostnega obdobja s polovičnim fleksibilnim normativom (6 + 1 otrok).

V primeru zadostnega števila dodatnih vpisov otrok (skupno 12 otrok) se lahko polovični oddelek  preoblikuje v polni oddelek, z možnostjo povečanja do delno fleksibilnega oz. fleksibilnega normativa.
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