OBČINA KIDRIČEVO

komisija za mandatna vprašanja,

volitve in imenovanja 

Štev. 011-4/2011 

Dne  14. 2. 2012 

Na podlagi 25. člena Statuta Občine Kidričevo (Uradni list RS, št. 10/04 in 58/05 in Uradno glasilo slovenskih občin, št. 20/11) komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja predlaga občinskemu svetu

S  K  L  E  P

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja predlaga občinskemu svetu Občine Kidričevo, da razreši gospoda Bogdana Škafarja, stanujočega v Strnišču 11, kot člana krajevnega odbora Strnišče, na njegovo lastno željo.
O b r a z l o ž i t e v

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, je na svoji 8. redni seji, ki je bila dne 13. 2. 2012 obravnavala odstopno izjavo gospoda Bogdana Škafarja, ki jo je podal 18. 1. 2012 in v kateri navaja, da odstopa kot predsednik Krajevnega odbora Strnišče. 

Občinski svet Občine Kidričevo je na seji 24. 2. 2011 imenoval tričlanski krajevni odbor, predsednika pa izvolijo člani krajevnega odbora izmed sebe na konstitutivni seji, se gospod Bogdan Škafar razreši kot član krajevnega odbora Strnišče. 
Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja predlaga občinskemu svetu Občine Kidričevo, da sprejme zgoraj predlagani sklep. 
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