OBČINA KIDRIČEVO

Občinski svet

Kidričevo, 3. 2. 2012
Štev. 032-2/2010 

Z  A  P  I  S  N  I   K

2. izredne seje občinskega sveta Občine Kidričevo, ki je bila 2. februarja 2012 ob 17. uri v sejni sobi Občine Kidričevo.  
Prisotni: župan Anton Leskovar; občinski svet: Goran Bezjak, Marjan Bezjak, Milan Fideršek, dr. Anton Habjanič, Marjan Hergan, Stanislav Lampič, Danilo Lendero, Jožef Medved, Andrej Napast, Anton Panikvar, Marko Perger, Franc Planinšek, Milan Strmšek, Branko Valentan, Danijel Zajc, Zoran Žunko; občinska uprava: Damjan Napast, Zdenka Frank
Posebej vabljeni in prisotni: Robert Polanec, Komunalno podjetje Ptuj, in Martin Ozmec, novinar
Odsotni: Ivanka Korez (se je opravičila) in Goran Bezjak, ki se je seji pridružil kasneje 
Sejo je vodil župan Občine Kidričevo gospod Anton Leskovar. Ta je najprej pozdravil vse prisotne. Ugotovil je, da je na seji prisotnih 14 svetnikov. 

Gospod župan je dal v razpravo predlog dnevnega reda, ki so ga svetniki prejeli z gradivom. 

O predlogu dnevnega reda ni bilo razprave. 
Dnevni red:
1. Soglasje k spremembi cene proizvodnje in distribucije pare ter tople vode za namene daljinskega ogrevanja v Občini Kidričevo 

Dnevni red je bil soglasno sprejet. Glasovalo je 14 članov občinskega sveta od 15 prisotnih.
Ad. 1:
Obrazložitev je podal gospod Robert Polanec, predstavnik Komunalnega podjetja Ptuj. Gre za povišanje variabilnega dela cene proizvodnje in distribucije pare ter tople vode. 17. 1. 2012 je podjetje dobilo zahtevek za povišanje cene distribucije toplotne energije s strani proizvajalca Silkem Kidričevo. Cena variabilnega dela, ki znaša 52,12 evra/MWh, je veljavna od leta 2007. Novi predlog cene variabilnega dela je 60,17 eura/MWh. Cene distribucije toplotne energije se oblikujejo na podlagi uredbe. Cene variabilnega dela se oblikujejo na podlagi ponderjev. 

Primarni energent je zemeljski plin. Sami vemo, da cene energentov nihajo. Zahtevek za povišanje variabilnega dela cene je podan na osnovi spremembe cene zemeljskega plina. 

Svetniki so predlog povišanja cene prejeli z gradivom.
Obrazložitev predloga odbora za gospodarsko infrastrukturo je podal gospod Andrej Napast, predsednik odbora. Odbor je točko obravnaval na seji odbora. Kot vsaka podražitev je bila razprava dolga in burna in glede na dejstva, ki so bila predstavljena s strani predlagatelja,  je bil sprejet predlog, da se cena  glede na znana dejstva  potrdi. Sklep odbora za gospodarsko infrastrukturo so svetniki prejeli z gradivom.  
Gospod župan je dal predlog spremembe cene v razpravo. 
V razpravi so sodelovali gospod Stanislav Lampič, gospod Andrej Napast, gospod Milan Fideršek, gospod Robert Polanec, gospod Zoran Žunko, gospod župan, gospod Jožef Medved, gospod Anton Habjanič, gospod Goran Bezjak, gospod Danijel Zajc.
Gospod Stanislav Lampič je predlagal, da bi odbori v bodoče podali tudi argumente, zakaj naj občinski svet predloge potrdi. 

Gospod Andrej Napast je povedal, da je odbor za gospodarsko infrastrukturo  obravnaval isto gradivo, kot so ga dobili člani občinskega sveta, zato meni, da dodatnih argumentov ni potrebno podajati. 
Gospod župan je povedal, da odbori gradivo podrobneje predelajo in podajo smernice, kako se naj občinski svet odloči. Svetniki prav tako dobivajo vabila za seje odborov in če koga problematika zanima, se lahko seje odbora tudi udeleži. 

Gospod Milan Fideršek je predlagal, da se cena poviša za 10 %, in podal obrazložitev predloga, saj bi lahko sproti spremljali in podajali predlog povišanja cene glede na to, da se je cena povišala v letu 2007. 

Gospod Robert Polanec je pojasnil, da predloga povišanja cene niso podali, saj za to niso imeli podlage, ker predloga niso dobili od proizvajalca, torej podjetja Silkem.
Razpravljavci so imeli pripombe predvsem na dejstvo, da se cena ni dvigovala vse od leta 2007, sedaj pa se predlaga povišanje cene za 15 %. Lažje bi bilo, da bi se cene dvigovale sproti, za nekaj procentov, pa četudi dvakrat letno. Tudi sam sistem ogrevanja ni dober in bo potrebno iskati nove vire. Drugo dejstvo pa je, da so bloki stari, neizolirani, menjava stavbnega pohištva in streh ne bo pripomogla k znižanju stroškov ogrevanja.  Prav tako so bila razmišljanja, da bi bilo potrebno razmišljati o novem načinu ogrevanja, kar pa na drugi strani tudi zviša investicijo. Problem je, da je omrežje predimenzionirano, kar je največji problem, ni pa tako drastični problem izgube, ki nastaja na samih vodih. 

Problem so tudi neplačniki, ki jih zaradi samega sistema gradnje ni mogoče izklopiti iz omrežja.  
Sicer pa so razpravljavci postavljali vprašanja, na katera je gospod Polanec podal odgovore. 

Gospod župan je povedal, da v občini ne razmišljamo o ogrevanju samo med zimskim časom, ampak se s tem problem ukvarjamo že od poletja. Pridobili smo si  ponudbe za prehod na novi sistem ogrevanja in izkazalo se je, da bi bila sprememba energenta na biomaso dražja in se  trenutno ne izplača. 
Gospod Andrej Napast je opozoril, da bodo nove cene lahko veljale s 1. 3. 2012 in ne s 1. 2. 2012, kot je predlagano v predlogu.  
Gospod Anton Habjanič je predlagal, da se pridobijo konkretni podatki družbe Silkem, po kakšni ceni dobivajo energijo, ter se na podlagi teh podatkov potem odločimo o višini povišanja cene daljinskega ogrevanja.
V nadaljevanju so bila razmišljanja o tem, da viri energije in možnosti so. Možno je alternativni vir ogrevanja ponuditi kot sistem daljinskega ogrevanja in ga razširiti tudi na sosednje vasi, kot so Njiverce, Kungota pri Ptuju in drugi bližnji kraji. 

Vsak investitor, ki vidi v perspektivi širjenje omrežja in večje število odjemalcev, bo pripravljen tudi vlagati v takšen sistem. Tudi tukaj bi lahko pridobili investitorja, ki bi upravljal s samim sistemom po ugodnih cenah. 

Po dolgi in konstruktivni razpravi, kjer so iskali različne možnosti, kaj s sistemom narediti, kako znižati stroške in kako iskati alternative, je gospod župan zaključil razpravo in predlagal, da glasujejo o predlogu sklepa, ki so ga svetniki prejeli z gradivom.
Ugotovil je, da je prisotnih 16 članov.
SKLEP: Občinski svet Občine Kidričevo daje soglasje k spremembi cene proizvodnje in distribucije pare in tople vode za namene daljinskega ogrevanja v Občini Kidričevo. Sklep je priloga in sestavni del tega sklepa. 

Sklep je bil soglasno sprejet. Glasovalo je 11 članov občinskega sveta.  
Gospod župan je s tem sejo zaključil.

Seja je bila zaključena ob 18.45. 

Tonski posnetek je priloga in sestavni del tega zapisnika. 

Zapisala:                                                                               Odgovorna oseba:
Zdenka Frank,






Anton Leskovar,
zapisnikarka                                                                                            župan Občine Kidričevo 
OBČINA KIDRIČEVO






Občinski svet

Na podlagi 7. člena Uredbe o oblikovanju cen proizvodnje in distribucijo pare in tople vode za namene daljinskega ogrevanja za tarifne odjemalce (Uradni list RS, št. 20/11) in 17. člena Statuta Občine Kidričevo (Uradni list RS, št. 10/04 in 58/05 in Uradno glasilo slovenskih občin, št. 20/11) je občinski svet Občine Kidričevo, na svoji 2. izredni seji, dne 2. 2. 2012 daje naslednje

S O G L A S J E

k spremembi cene proizvodnje in distribucije pare in tople vode za namene daljinskega ogrevanja v Občini Kidričevo 
1.

Občinski svet Občine Kidričevo daje izvajalcu javne službe oskrbe s toplotno energijo soglasje k spremembi cene proizvodnje in distribucije pare in tople vode za namene daljinskega ogrevanja, in sicer:

· 60.1724 EUR/MWh za variabilni del cene. 

2.

To soglasje začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem glasilu slovenskih občin. 

Štev. 301-1/2012 

Dne   3. 2. 2012 









Anton Leskovar









župan









Občine Kidričevo 
