OBČINA KIDRIČEVO

Občinska uprava

Štev. 032-2/2010 

Dne  14. 2. 2012 

Odgovori na vprašanja članov občinskega sveta

Gospod Andrej Napast je predlagal, da se  pozove Komunalno Slovenska Bistrica, da na spletni strani objavlja mesečno analizo vode, kot to opravlja Komunalno podjetje Ptuj

Odgovor:

Na spletni strani Komunale Slovenska Bistrica so objavljene analize pitne vode samo v primeru, če so negativne. V kolikor ni objave pomeni, da so vse analize ustrezne. V mesecu marcu pa bo objavljena letno poročilo analize vode. V prihodnje je dogovorjeno s Komunalo, da bo mesečno pošiljala na Občino Kidričevo poročilo o kontroli vode.  
Odgovor pripravil;

Igor Premužič 

Gospod Brank Valentan je vprašal na prejšnji seji zakaj se uničujejo zatočišča na Dravskem polju za živali. Jarki se polnijo z gradbenim materiali, drevesa se podirajo. Navedel je samo en primer za Mihovce, dogaja pa se to širše. V odgovoru je zapisano,  da so se izvajala vzdrževanja dela na melioracijah. Predlagal je, da se jarki vpostavijo v prvotno stanje. 
Odgovor:

Naveden primer v Mihovcah je preverila občinska inšpektorica in ugotovila, da je bilo na brežinah jarka posekano grmovje in manjše drevje. Prav tako je bil zasut del jarka z zemeljskim materialom. Vidnih gradbenih odpadkov ni bilo. Ker gre za redna vzdrževalna dela na melioracijskih jarkih se posek redno izvaja.  Zasip jarka pa se nebo nadaljeval.  

Odgovor pripravil;

Igor Premužič 
Gospod Milan Fideršek je povedal, da je na prejšnji seji postavil vprašanje glede ureditve plačila za cesto, ki pelje v gramoznico Pleterje. Težko sprejme odgovor, da občina s tem nima nič. Gre se za naše občane, ki so izgubili nekaj zemljišč. Nekaj se bo potrebno dogovoriti na tej ravni, saj ne moremo dopustiti, da občani niso dobili zemljišč plačanih. Pogodbe so se pripravljale na občini. Vprašanje je tudi, koga naj občan toži. Apeliral je, da bi se poskušali dogovoriti ali občanom pomagali z nasveti, kako naj pridejo sredstev za zemljišča. 

Odgovor:

Na naslednjem sestanku z direktorjem CP Ptuj bo izpostavljena problematika in se bo poskušala poiskat hitra rešitev.

 

Odgovor pripravil: 

Damjan Napast

Gospod Andrej Napast je predlagal, da bi v bodoče bila razpisna dokumentacija za društva, ki se prijavljajo na javne razpise na voljo do datuma oddaje vlog. 

Odgovor: 

Kar se tiče razpisne dokumentacije je potrebno pred tem še preveriti, kako je to določeno v pravilnikih. Če bo to možno se bo pripomba v bodoče upoštevala. 

 

odgovor pripravila;

Zdenka Frank
Gospod Branko Valentan je podal pobudo, da se preveri na območju bivše krajevne skupnosti Cirkovce, ali so prosta zemliišča, ki so v lasti občine ali javno dobro, saj bi lovci to spremenili v zatočišče za živali. 

V Apačah v smeri Trnovca je cesta jarek »škarpa« ki visi in slej ko prej se bo to speljalo. Dobro bi bilo, da si kdo to pogleda in ugotovi, kaj je možno narediti. 

Odgovor:
Na območju bivše KS Cirkovce Občina Kidričevo ne razpolaga s takšnimi zemljišči. 

Cesta Apače - Trnovec se bo pregledala, ter bo predložen ukrep za sanaciojo v kolikor bo potreben.

Odgovor pripravil;

Igor Premužič 
