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OBČINA RAVNE NA KOROŠKEM
URAD ZA OPERATIVNE IN SPLOŠNE ZADEVE 


Številka: 
Datum: 19. 05. 2020
OBČINSKI SVET OBČINE RAVNE NA KOROŠKEM

	ZADEVA:                
	UKINITEV JAVNEGA DOBRA IN PRODAJA ZEMLJIŠČ V K. O. RAVNE


	STOPNJA POSTOPKA:
	predlog



	PRAVNE PODLAGE:
	9. in 19. člen Statuta Občine Ravne na Koroškem (Uradno glasilo slovenskih občin št. 16/2016), 20. in 27. člen Zakona o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti (Uradni list RS, št. 11/2018, 79/2018)  in 6. člen Uredbe o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti (Uradni list RS, št. 31/2018). 



	NAMEN:
	Ukinitev javnega dobra na delu zemljišča parc. št. 423/3 v izmeri cca 25m2, k. o. 882 – Ravne, kjer stoji del poslovne stavbe in prodaja dela zemljišča parc. št. 423/3 v izmeri cca 25m2, kjer stoji del poslovne stavbe



	PREDLAGATELJ:


	Župan Občine Ravne na Koroškem, dr. Tomaž ROŽEN



	POROČEVALEC:
	Anita POTOČNIK SLIVNIK, direktorica OU



UTEMELJITEV:

a) Ocena stanja:
Lastniki poslovne stavbe na naslovu Prežihova ulica 4a, ki stoji na zemljiški parceli 422/2, k. o. Ravne, kot tudi njihovi pravni predniki, so večkrat poskušali urediti zemljiškoknjižno stanje za del poslovne stavbe, ki stoji deloma tudi na zemljiški parceli št. 423/3, k. o. 882 – Ravne s statusom javnega dobra. 
Ker javno dobro ne more biti predmet pravnega posla in je po svoji definiciji kot takšno, dano na voljo vsem pod enakimi pogoji, je v primeru, ko na delu zemljišča stoji del poslovne stavbe, je potrebno ta del izvzeti iz statusa javnega dobra, saj ta ne izpolnjuje pogojev, zaradi katerih mu je bil dan status javnega dobra.

Glede na trenutno veljavno zemljiškoknjižno stanje parcele z lastniki poslovnega objekta ne moremo pogodbeno urediti pravice razpolaganja. 
Ob neurejenem zemljiškoknjižnem stanju, stranke oziroma lastniki poslovnega objekta nimajo možnosti ureditve stanja glede objekta, ne morejo ga niti prodati, ne morejo ga preurediti in so tako postavljeni v brezizhodno pozicijo.

b) Razlogi za sprejem:
Z ukinitvijo javnega dobra na delu zemljiške parcele št. 423/3, k. o. 882 – Ravne, se lastninska pravica pripiše v korist Občine Ravne na Koroškem, naroči odmera zemljišča v izmeri cca. 25 m2 in nato uredijo pravna razmerja, ki se nanašajo na ta del zemljišča.
c) Cilji, načela in predlogi rešitev:

Cilji: Z ukinitvijo statusa javnega dobra se izvede uskladitev zemljiškoknjižnega stanja z dejanskim in za nepremičnino, ki je občina ne potrebuje za opravljanje svoje nalog, sklenemo z lastniki poslovne stavbe pravni posel, ki jim bo dal pravico razpolaganja. 
Načela, ki smo jih zasledovali pri predlogu rešitve:

· gospodarnosti ravnanja s stvarnim premoženjem,

· transparentnost ravnanja s stvarnim premoženjem občine,

· enakega obravnavanja,

· odplačnost.
Predlogi rešitev:
Po pridobitvi soglasja s strani občinskega sveta bo pristojen organ občinske uprave izdal odločbo o ukinitvi javnega dobra za del zemljišča, z naznanilom na oglasni deski. Po pravnomočnosti odločbe bomo izdali sklep o ukinitvi javnega dobra, ki se objavi v uradnem listu, nato se lahko uredi vpis lastninske pravice v Zemljiški knjigi v korist Občine Ravne na Koroškem. Vzporedno se izvede postopek parcelacije. Šele po pravnomočni odločbi Geodetske uprave pa lahko izvedemo postopek razpolaganja, v skladu z Zakonom o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti. 
d) Primerljive rešitve v drugih občinah
Vse občine glede razpolaganja s premoženjem obvezujeta Uredba o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti (Uradni list RS, št. 31/2018, 79/2018) in Zakon o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti (Uradni list RS, št. 11/2018).

OCENA FINANČNIH POSLEDIC: 
Sam postopek ukinitve javnega dobra nima finančnih posledic, bo pa kupnina za zemljišče prestavljala prihodek v proračun.
MNENJE STROKOVNE SLUŽBE:

Predlog so pripravile strokovne službe. 

PRISTOJNA DELOVNA TELESA OS: 

Odbor za gospodarstvo, urejanje prostora in infrastrukturo
Predlog sklepov za seje delovnih teles: 

I. Odbor za gospodarstvo, urejanje prostora in infrastrukturo se je seznanil s sklepoma, s katerim se ukine status javnega dobra na zemljiški parceli št. 423/3, k. o. 882 – Ravne in vpiše v Zemljiško knjigo lastninska pravica v korist Občine Ravne na Koroškem in da Občina Ravne na Koroškem proda del zemljišč parc. št. 423/3, k. o. 882 – Ravne in ju sprejme.

PREDLOG SKLEPA ZA OBČINSKI SVET:   
I. Na zemljiški parceli št. 423/3, k. o. 882 – Ravne se ukine status javnega dobra in da se v Zemljiško knjigo vpiše lastninska pravica v korist Občine Ravne na Koroškem.

II. Občina Ravne na Koroškem proda del zemljišč parc. št. 423/3 v izmeri cca 25m2  k. o. 882 – Ravne.

	Pripravila:

Janja Blatnik
Višja svetovalka III
Pregledala:
Direktorica OU:
Anita Potočnik Slivnik
	Župan

Občine Ravne na Koroškem

dr. Tomaž Rožen


PRILOGA: 

· grafika
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