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OBČINA RAVNE NA KOROŠKEM
URAD ŽUPANA

Številka: 032-001/2019
Datum:   25. 05. 2020
ODGOVORI NA VPRAŠANJA IN POBUDE ČLANOV OBČINSKEGA SVETA 3. DOPISNE SEJE
Pobude pri tč. odgovori na vprašanja in pobude
Vprašanje-pobuda 18/22-105:

Andrej Erjavec: 
· Pripomba k odgovoru glede javnega naročanja prehrane za vrtce in šole: menil je, da iz odgovora s strani OŠKJ in OŠJD izhaja, da je težava v nezadostni količini živil. Vzrok je v tem, ali ni dovolj živil ali pa je neustrezen sistem. Ponovno daje pobudo, da se pridobijo dobre prakse iz drugih občin, ki uspešno zagotavljajo prehrano v svoje javne zavode. 
Odgovor: 
Zaradi situacije (COVID -19) smo trenutno še v fazi pridobivanja podatkov iz drugih občin in bodo pripravljeni do naslednje seje. 
· Pripomba k odgovoru glede investicije v telekomunikacijsko omrežje: ponovno daje pobudo, da bi bilo to telekomunikacijsko omrežje v lasti občine, ki bi to omrežje naprej oddajala uporabnikom. Prosi tudi za natančno navedbo pravnih podlag, ki glede na odgovor strokovne službe to možnost izključujejo. 
Odgovor:
Glede na JAVNI RAZPIS ZA PODUKREP 7.3 Podpora za širokopasovno infrastrukturo, vključno z njeno vzpostavitvijo, izboljšanjem in razširitvijo, pasivno širokopasovno infrastrukturo ter zagotavljanjem dostopa do širokopasovnega interneta in rešitev v zvezi z e-upravo za Koroško regijo so upravičenci za prijavo registrirani operaterji (glej spodaj)

»UPRAVIČENEC 

1. Upravičenec je določen v 7. členu Uredbe(operater). 

2. Šteje se, da je fizična ali pravna oseba iz 7. člena Uredbe registrirana kot operater v skladu z ZEKom-1, če je vpisana v register operaterjev, ki ga vodi Agencija za komunikacijska omrežja in storitve Republike Slovenije (v nadaljnjem besedilu: AKOS). »

Pobude pri tč. 4 - Predlog investicijskega programa »Novogradnja Vrtca Ravne na Koroškem«

Vprašanje-pobuda 18/22-106:

Andrej Erjavec: 
Izpostavil je sredstva v višini ok. 50.000 EUR, ki je namenjenih za potrebe inženiringa in menil, da se za zunanji nadzor zagotovi 1,5% GOI del, kar znese ok. 30.000 EUR, s čimer se tudi strinja. Preostalih 20.000 EUR pa naj se raje nameni znotraj občinske uprave za strokovno vodenje izvajanja projekta in ne za zunanje izvajalce. Znotraj občinske uprave naj se imenuje projektna skupina, ki bo strokovno izvajala vodenje projekta. 
Odgovor:

Po tekočih cenah je ta znesek 60.000 EUR. Tak strošek je predvidel izdelovalec IP glede na potrebne aktivnosti, ki jih bo investitor moral izvesti zaradi predvidenih virov financiranja. Sicer ni  v navadi, da bi se delo zaposlenih v OU posebej ovrednotilo in prikazovalo v investicijski dokumentaciji, saj se ti stroški nikjer ne prikazujejo in običajno tudi niso predmet sofinanciranja. Glede na okoliščine z razglašeno epidemijo, je bil tudi razpis MZIZT razveljavljen, tako da bo treba IP popraviti, poleg dinamike in virov financiranja verjetno še kaj drugega. V nadaljevanju bo verjetno potrebno izdelati novelacijo IP, ki bo skladna s takrat veljavnimi pogoji. Običajno pa se te vrednosti ob realizaciji projekta tudi kasneje popravljajo na realizirane vrednosti, kadar je to zaradi zahtevkov potrebno. Projekt pa bo vodila projektna skupina. 

Pobude pri tč. 5 - Predlog Dokumenta o identifikaciji investicijskega projekta navezovalne ceste na 3. razvojno os – vzhodna obvoznica Ravne
Vprašanje-pobuda 18/22-107:

Andrej Erjavec: 
Opozoril je na spremembo prometnega režima, ki bo nastala z vzpostavitvijo navezovalne ceste in predlagal, da se prične intenzivno razmišljati o prostorski prenovi mestnega jedra v smislu zagotovitve več površin za druženje, sprehode, razne umetniške dodatke in podobno. 
Odgovor:
Pobudo bomo upoštevali.
Odgovore zbrala: 
Darja Čepin, višja svetovalka II
   Direktorica OU
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