OBRAZLOŽITEV:

Na podlagi 5. člena Zakona o državnem svetu (Uradni list RS, št. 100/05 - uradno prečiščeno besedilo) je predsednik Državnega zbora RS razpisal splošne volitve v Državni svet RS (Uradni list RS, št. 81/2007). Volitve članov državnega sveta -  predstavnikov lokalnih interesov bodo  v sredo, dne 21. novembra 2007. Volitve članov državnega sveta -  predstavnikov lokalnih interesov se opravijo v  volilnih  enotah  (VE-7 sestavlja 16 občin nekdanje Občine Ptuj),  v katerih elektorji  s tajnim glasovanjem  izmed predlaganih kandidatov izvolijo po enega člana državnega sveta.

Vsaka občina izvoli v to volilno telo po enega elektorja, na vsakih doseženih 5000 prebivalcev pa še  po enega elektorja. Glede na to vsaka  izmed 16.  občin v VE-7 izvoli  po enega elektorja, glede na število prebivalcev pa občina Kidričevo in Videm izvolita še po enega dodatnega elektorja, Mestna občina Ptuj pa  še štiri dodatne elektorje. Tako volilno telo VE-7  šteje 22 elektorjev 

Na podlagi 14. in 15. člena  Zakona o državnem svetu je  postopek  izvolitve  elektorjev v Mestni občini Ptuj (skupaj 5 elektorjev)  ter postopek določitve kandidata za člana državnega sveta  določen s Pravili za izvolitev predstavnikov v volilno telo za volitve člana državnega sveta ter za določitev kandidata za člana državnega sveta (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 10/97 in 7/2002) – (v nadaljevanju  pravila).

Na podlagi 4. člena teh pravil lahko vsaka svetnica ali svetnik mestnega sveta  in vsaka svetniška skupina predlaga največ pet svojih kandidatov za elektorje in največ enega kandidata za možnega kandidata za člana državnega sveta. Predloge za elektorje je treba oblikovati pisno in k vsakemu od predlogov je za vsakega elektorja  in vsakega kandidata za člana državnega sveta  treba priložiti tudi pisno soglasje kandidata o sprejemu kandidature, ki je nepreklicno.

Glede na določila prvega odstavka  6. člena pravil so predlagatelji lahko KVI do srede, dne 3. oktobra 2007 do 12. ure,  predložili kandidature za elektorje,  kot tudi  za možnega kandidata za člana DS iz MO Ptuj.  KVI je v odprtem roku  za pet prostih mest elektorjev  prejela devet  predlogov kandidatov  in  za enega možnega kandidata  za člana državnega sveta  dva predloga kandidatov.
Glede na  določbe drugega odstavka 6. člena pravil je KVI  na seji, dne 9. oktobra 2007,  predlagane kandidate po abecednem redu razvrstila v seznam  kandidatov za elektorje  in  po abecednem vrstnem redu v seznam možnih kandidatov za člana državnega sveta - predstavnika lokalnih interesov  iz Mestne občine Ptuj.

KVI  tako pripravljen seznam kandidatov za elektorje kot tudi seznam možnih kandidatov za člana državnega sveta - lokalnih interesov  pošilja županu Mestne občine Ptuj v nadaljnji postopek.

Na Ptuju, dne 9. oktobra 2007
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