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MESTNA OBČINA PTUJ

 ŽUPAN
Mestni trg 1, 2250 Ptuj

telefon: 02 748 29 99, 02 748 29 13

telefaks: 02 748 29 98

E-pošta: moptuj@ptuj.si

Datum: 8. 10. 2007
MESTNI SVET MESTNE OBČINE PTUJ

 -TU

Zadeva: Odgovori na pobude in vprašanja z 10. seje Mestnega sveta Mestne občine Ptuj

Pobuda Mirjane Nenad v imenu SD, št. 143/10 : Župan naj v proračunu 2007 iz naslova »splošne proračunske rezervacije« odobri sredstva za sofinanciranje enega cepiva od treh proti raku na materničnem vratu, v višini okrog 19.000 EUR za 11 letna dekleta.

Odgovor:
Ministrstvo za zdravje RS v sodelovanju z Evropskim centrom za nalezljive bolezni  proučuje zadevo v zvezi z možnostjo uvedbe rutinskega cepljenja deklic proti HIV v Sloveniji. Ustanovljena je strokovna skupina na Centru za nalezljive bolezni Inštituta za varovanje zdravje RS, ki pripravlja dokument, ki bo strokovna osnova za odločanje Zdravstvenega sveta o uvedbi rutinskega cepljenja v Sloveniji. Za sprejem končne odločitve mora ministrstvo zbrati vse dosegljive podatke ter cepivo in cepljenje preveriti preden ga uvrsti v program rednih cepljenj.

Vprašanje Milana Petka št. 149/10: Ali bo na podlagi Sklepa o upravljanju in načinu oddajanja šolskih telovadnic osnovnih šol v MOP v uporabo (35. seja MS, 28.11.2005) letos objavljen razpis za najem šolskih telovadnic? Če je razpis že bil objavljen, se naj pove, kdo in kje ga je objavil, če pa še ni bil objavljen in ta procedura razpisa izvedena, zakaj tako in zakaj mladim ljudem onemogočenje zdravi način preživljanja prostega časa?

Odgovor:
Direktor Zavoda za šport Ptuj je v počitnicah opravil razgovore z vsemi ravnatelji Osnovnih šol na področju MO Ptuj in ravnateljem ŠC Ptuj. Opozoril jih je na izvajanje Sklepa in dobil na vseh šolah zagotovilo, da bodo v letošnjem letu telovadnice še bolj odprte za vsa športna društva in klube. Rezultat razgovorov je že viden, saj smo pridobili v ŠC Ptuj tri dodatne termine na teden, v ostalih OŠ pa tudi kar nekaj dodatnih termninov glede na prejšnja leta. Natančno analizo oddajanja terminov pa bomo naredili v  mesecu oktobru, ko tudi Strokovni svet potrdi urnik telovadnic. Osnovne šole imajo svoj sistem glede dodeljevanja terminov in v mesecu avgustu in septembru sprejemajo vloge za oddajo telovadnic, tako da bi se naš eventuelni razpis z njihovim načinom podvajal.

Pripravila: Maja Erjavec, Vladimir Sitar

Milan ČUČEK je v imenu Zveze veteranov vojne za Slovenijo podal:

pobudo št. 152/10: V proračunu 2008 se naj zagotovijo sredstva za izdelavo ureditvenega načrta za Spominski park na območju sedanjega Sončnega parka, za ureditev ograje v nadaljevanju Prešernove, od bivših zaporov do Muzejskega trga (Sončni park), da se živa meja odstrani in postavi prava ograja ter za dokončanje pločnika v nadaljevanju Prešernove do Muzejskega trga.

Odgovor: Pobudo smo posredovali v Pokrajinski muzej Ptuj in jih zaprosili za njihovo stališče do posredovane pobude.

Pripravila: Zdenka Ristič                                                                                                                                         

 








Dr. Štefan Čelan,
    







     župan Mestne občine Ptuj
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MESTNA OBČINA PTUJ

ŽUPAN

2250 Ptuj

Mestni trg 1

Telefon: 02 748 29 99

Telefaks: 02 748 29 98

E-pošta: moptuj@ptuj.si

Datum: 11.10.2007

MESTNEMU SVETU

MESTNE OBČINE PTUJ

ZADEVA: Odgovor na svetniška vprašanja in pobude
Na 10. redni seji Mestnega sveta Mestne občine Ptuj je:

· Svetnik Albin PIŠEK dal naslednjo   pobudo št. 141/10 : 

Županstvo naj poišče vzroke o nerešenih postopkih denacionalizacije, saj neurejene zgradbe v mestnem jedru kazijo njegovo podobo, zaprti (neuporabljeni) lokali zavirajo nove priložnosti (npr. gostišče »Beli križ, itd.). Obrazložitev: V sredstvih javnega obveščanja je bilo zapisano, da je v Upravni enoti Ptuj in na Ministrstvu za kulturo še vedno nekaj nerešenih zahtevkov v zvezi z denacionalizacijo. Ne želi se spuščati v sodne postopke, želel pa bi vedeti za vzroke o nerešenih postopkih denacionalizacije. 
ODGOVOR:

Občinska uprava je dano pobudo posredovala Upravni enoti Ptuj, ki je pristojna za reševanje denacionalizacijskih zahtevkov. Mestna občina Ptuj v skladu z veljavno zakonodajo sodeluje le v tistih postopkih, kjer nastopa kot zavezanec za vrnitev premoženja.

Prejeti odgovor bomo nemudoma posredovali vsem članom mestnega sveta.

· Svetnik Miroslav LETONJA  postavil   vprašanje  št. 155/10: 
Kdaj bo, če bo, ustanovljena protikorupcijska komisija na lokalnem nivoju?

ODGOVOR:

Trenutno veljavna zakonodaja s tega področja ne predvideva ustanovitev protikorupcijskih komisij na lokalnem nivoju.
Pripravila:

Dragica Šteflič


Dr. Štefan ČELAN,

            župan

Mestne občine Ptuj
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SKUPNA OBČINSKA

UPRAVA
Mestni trg 1, 2250 Ptuj

Telefon: 02 748 29 99, 02 748 29 96

Telefaks: 02 748 29 44

E-pošta: sou@ptuj.si

Številka: sl./ -702

Datum: 08. 10. 2007
MESTNEMU SVETU MO PTUJ

ZADEVA: Odgovori na pobude in vprašanja

Peter Pribožič je postavil vprašanji in dal pobudo:
· vprašanje št. 144/10: Zakaj še ni urejena zasaditev južnega in jugozahodnega roba odlagališča CERO Gajke, ki bi gotovo zmanjšal negativen vpliv na okolje v neposredni bližini smetišča in izboljšal vizualni pogled iz smeri Spuhlja in Brstje? Zakaj še ni zaključena zgornja površina odlagalnega polja na jugozahodnem delu smetišča?
Obrazložitev: Za območje odlagališča odpadkov CERO Gajke je bila v pogodbi zapisana zasaditev in ureditev južne in JZ strani odlagališča z zelenim pasom. Po vseh letih obratovanja, pa zelenega pasu še vedno ni! Poleg tega je odlagalno polje v JZ delu odlagališča še vedno nedokončano z vrhnjo plastjo.

Odgovor:

Navedene aktivnosti, ki se bodo izvajale v okviru investicijskih vlaganj v nadaljevanje projekta CERO Gajke, zahtevajo tudi zagotavljanje potrebnih finančnih sredstev za zapiranje finančne konstrukcije tako za investicije v CERO Gajke kot v izpolnjevanje zahtev krajanov iz odškodninske pogodbe med MO Ptuj in četrtjo Jezero. Problematike ravnanja z odpadki ni mogoče reševati ločeno od celovitega reševanja področja ravnanja s komunalnimi odpadki, le-tega pa ne ločeno od sistemskega reševanja celotnega področja lokalnih gospodarskih javnih služb. Glede na novo zakonodajo o javno zasebnem partnerstvu Mestna občina Ptuj pripravlja v sodelovanju s priznanimi slovenskimi pravnimi strokovnjaki s tega področja najprimernejše rešitve za MO Ptuj, ki bodo vsebovale celovito ureditev kompletnega področja lokalnih gospodarskih javnih služb. 

V tem hipu iz zgoraj navedenih razlogov torej še ni mogoče podati rešitev, ki bi bile zagotovo tudi optimalne za MO Ptuj. Na kolegiju župana 09. 10. 2007 je bil za razrešitev odprtih vprašanj s področja lokalnih gospodarskih javnih služb sprejet sklep, da se v novembru skliče skupna zaprta seja delovnih teles Mestnega sveta MO Ptuj, na kateri bo župan skupaj s pravnimi strokovnjaki predstavil možne rešitve za področje lokalnih gospodarskih javnih služb v MO Ptuj.

Pripravila: 

Alenka Korpar
Marjan KOLARIČ je dal naslednji pobudi:

· pobudo št. 147/10: Odstrani se naj ekološki otok na Slovenskogoriški cesti, pred domom krajanov, odstranijo se naj ekološki otoki, postavljeni pri avtobusnih postajališčih, odstranijo se naj ekološki otoki, postavljeni na privatnih zemljiščih, ali se naj doseže dogovor z lastniki zemljišča, da se ti ekološki otoki uredijo.
· pobudo št. 148/10: Pozove se naj vzdrževalca urejanja zelenic, parkovnih površin in za urejanje okolice v MOP, da redno urejajo in vzdržujejo okolico ekoloških otokov (pokositi travo, …).
Obrazložitev: Razlogov za odstranitev ekoloških otokov verjetno ni potrebno posebej utemeljevati, saj je očitno vsakemu mimoidočemu, da so ekološki otoki postali divja odlagališča; povzročitelji takega stanja pa niso domačini pač pa drugi, ki se samo vozijo mimo (delali smo kontrolo, da smo to ugotovili, op.); ekološki otoki na avtobusna postajališča ne spadajo-npr. pri športnem igrišču na Rogoznici, kjer je avtobusno postajališče tudi za šolski avtobus.

Ekološke otoke na privatnih zemljiščih smo postavili v želji, da ljudje ločujejo odpadke. S postavitvijo smo ene, ki ločujejo odpadke in so kesoni na njihovi zemlji, kaznovali; dejstvo je, da odpadkov eni ne ločujejo. Odlok o komunalnem prispevku zajema tudi ekološke otoke, in se ljudje sprašujejo, zakaj morajo tudi oni plačevati komunalni prispevek, če odpadke ločuje, pa še kesoni so na njihovi zemlji. 

V sodelovanju z vsemi pristojnimi moramo pristopiti k rešitvi tega problema, ker se lahko zgodi, da bodo tisti občani, ki imajo postavljene te ekološke otoke, odpeljali kesone nazaj na Čisto mesto!
Odgovor:
Mestna občina Ptuj si že vrsto let v skladu z evropskimi in nacionalnimi normami prizadeva vzpostaviti sistem ločenega zbiranja odpadkov na izvoru njihovega nastanka, torej neposredno pri gospodinjstvih. Za realizacijo zastavljenega plana je potrebno zagotoviti ustrezne pogoje, torej na terenu vzpostaviti zadostno število zbiralnic ločenih frakcij (ZLF) oz. »ekoloških otokov« po stari terminologiji. Odstranjevanje ZLF v Mestni občini Ptuj zato vsekakor ni v skladu z zastavljenim konceptom ločenega zbiranja odpadkov in jih zato iz zgoraj navedenih razlogov ne bomo odstranjevali, temveč jih bomo dodajali in standard izboljševali. Seveda pa se obenem tudi zavedamo, da nam nekatere ZLF niso ravno v ponos, saj je na in ob njih zelo očitno nevestno ravnanje njihovih uporabnikov, za kar pa obstajajo seveda tudi zakonsko predpisani postopki, ki jih izvajamo preko naše inšpekcijske službe. Velikokrat smo pri delu uspešni, žal pa ne zmeraj. Vsekakor bomo pred kakršnimi koli rigoroznimi ukrepi odstranitve ZLF uporabili vse druge možnosti, ki so nam na voljo in se že izvajajo.

Kadar se ugotovi, da pa je katera od ZLF res na neprimerni lokaciji se bo pred njeno odstranitvijo poiskala primernejša nadomestna lokacija, tako da bo gospodinjstvom  zagotovljeno nemoteno odlaganje ločenih frakcij. Glede ZLF na Slovenskogoriški cesti je že bil sklican sestanek z izvajalcem javne službe. V skladu z dogovorom se išče nova lokacija.

 ZLF  na privatnih zemljiščih  so bile postavljene v dogovoru z lastniki. V kolikor bi se ugotovilo, da katera ni bila postavljena  skladu z dogovorom z lastnikom zemljišča, bo dogovor z lastnikom stekel naknadno oz. se bo poiskala nova primerna lokacija v bližini. 

V skladu z Odlokom o načinu opravljanja obveznih lokalnih  gospodarskih javnih služb zbiranja in prevoza komunalnih odpadkov in odlaganja ostankov predelave ali odstranjevanja komunalnih odpadkov na območju Mestne Občine Ptuj (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 9/05, 4/07) je izvajalec javne službe med drugim dolžan zagotoviti tudi čistost prostorov zbirnih in prevzemnih mest in zbirnih centrov.
Pripravila: 

mag. Olga FEKONJA

Vlado Čuš je v imenu Zelenih dal naslednji pobudi:

· pobudo št. 154/10 (Veza pisni odgovor SOU na pobudo št. 138/9 s prilogo »Poročilo Agencije RS za okolje o opravljenih meritvah onesnaženosti zraka na Ptuju od 24.10. do 26.11.2006«): Na podlagi opravljenih meritev onesnaženosti zraka na Ptuju v letu 2006 naj mestni svet na naslednji seji sprejme takšne ukrepe, ki bodo v kratkoročnem, srednjeročnem in dolgoročnem obdobju dali nove rezultate, potrebne za izboljšanje kvalitete zraka na Ptuju, zato predlagamo točko dnevnega reda na naslednji seji sveta, ker se je treba s tem permanentno ukvarjati.
Obrazložitev: Take meritve in vsaki podatki, ki posegajo v prostor, so pripravljeni za dobro počutje ljudi ali kakor koli drugače pomembno vplivajo na življenje, sodijo v rezultat javnega značaja, s katerimi je treba ažurno seznanjati. Zato so se v lanskem letu na Ptuju opravile meritve zraka, in kakor koli rezultati kažejo, da smo lahko zaskrbljeni glede na to, da so določene vrednosti emisij višje kot jih zaznavajo stalno nameščene merilne naprave po Sloveniji, pa ob upoštevanju dejstva, da ljudje 100% skozi ankete in razprave in na druge načine izražajo nezadovoljstvo nad stanjem zraka na Ptuju, bi bilo prav, da se na seji sveta vodi razprava o tem.

Zeleni predlagamo točko dnevnega reda na naslednji seji sveta, ker se je treba s tem permanentno ukvarjati, kar pomeni, da smo se sedaj seznanili s stanjem –kakšno je stanje zraka, kje so problemi-verjetno jih je treba še nekoliko širše razčleniti, na osnovi tega pa je gotovo odgovornost tudi na mestnem svetu in na županu, da sprejmemo takšne ukrepe, ki bodo v kratkoročnem, srednjeročnem in dolgoročnem obdobju dali nove rezultate, ki bodo pomenili izboljšanje kvalitete zraka na Ptuju.

Zato predlaga, da je na naslednji seji mestnega sveta točka dnevnega reda o ukrepih za izboljšanje stanja zraka na Ptuju, ter da strokovne službe v tem kontekstu pripravijo podatke, ki bodo vezani z možnostjo vsaj permanentnega spremljanja stanja zraka na Ptuju, se pravi meritve vsaj 1x letno v določenem obsegu, mogoče 3 mesecev (kar je neki minimalni rok), treba se je seznaniti, kako stvari tečejo, ko gre za prometno ureditev mesta (njegova pobuda, da bi na Ptuju uvedli javni potniški promet, op.), da hkrati izboljšamo dolžino in varnost kolesarskih poti na Ptuju in omogočanje prometa za pešce; prav tako bi strokovne službe v tej točki morale mestni svet seznaniti tudi, kje in kako vidimo nadomestitev zelenih površin v mestu (pri izgradnji podvoza na Ptuju smo dobili veliko krožišče, hkrati pa izgubili mestni park, ki ga do danes še nismo nadomestili, op.) prav tako je potrebno ugotoviti, kje smo trenutno s plinifikacijo v MOP, kar tudi pomembno vpliva na stanje zraka, pa tudi ureditev kafilerije v Perutnini Ptuj.

Ti podatki bi mestnemu svetu omogočali sprejeti ukrepe, ki bi dejansko vodili v izboljšanje stanje zraka na Ptuju.

Odgovor:
V zaključni fazi je priprava Občinskega programa varstva okolja za MO Ptuj (OPVO), ki obsega dva dela. V prvem delu je predstavljeno trenutno stanje okolja (ne samo zrak, ampak tudi voda, hrup, odpadki, odpadne vode, tla in drugo), v drugem delu pa so po posameznih ukrepih navedeni projekti, s katerimi bi bilo mogoče stanje okolja izboljšati. 

Odločanje o OPVO bo predvidoma uvrščeno na dnevni red seje mestnega sveta še v tem letu, prej pa bo gradivo posredovano v pregled in dopolnjevanje članom projektnega sveta, odborom ter vsem zainteresiranim, objavljeno pa bo tudi na spletni strani MO Ptuj.  

Pripravila: 

mag. Zdenka Bezjak
                                                                                                                        Dr. Štefan ČELAN,









                  župan









      Mestne občine Ptuj
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