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	OBČINA RIBNICA

Občinski svet

Gorenjska cesta 3, 1310 Ribnica, Slovenija, Telefon: 01/ 837 20 00

Faks: 01/ 836 10 91, E-pošta: obcina@ribnica.si



Številka: 900-14/2014
Datum: 9.11.2016 

Z A P I S N I K
5. izredne seje Občinskega sveta Občine Ribnica, ki je bila v torek, 8.11.2016, ob 18.00 uri v sejni sobi Občine Ribnica, Gorenjska cesta 3. 
Prisotni člani Občinskega sveta: Alojz Marn, Samo Pogorelc, Gregor Virant, Luka Ilc (od 18.10 dalje), Domen Češarek, Jože Tanko (Slatnik), Breda Lovšin, Lidija Šmalc, Hermina Oberstar, Jože Tanko, Miha Klun, Sabina Vučemilović, Matej Šilc, Franc Dejak, Robert Šmalc, Karin Kočevar, Janez Tanko (do 18.43) in Aleš Hoge.
Odsotnost je predhodno opravičila Lidija Šmalc.

Ostali prisotni:

· predstavnika Občine Ribnica: Jože Levstek in Brigita Košmrlj
· predstavniki medijev: Marko Modrej, R.Kanal+ d.o.o., Domen Magnus Čampa Marinč, Milan Glavonjić
Župan je pozdravil vse prisotne, predstavil dnevni red 5. izredne seje Občinskega sveta ter podal obrazložitev za njen sklic.

Obrazložitev sklica izredne seje:

Občina Ribnica je dne 21.10.2016 s strani investitorja prejela dopis oz. vlogo za oprostitev plačila komunalnega prispevka. Odločitev investitorja o končni lokaciji nove tovarne v Sloveniji sicer še ni sprejeta, kot ena izmed potencialnih lokacij postavitve nove tovarne pa je navedena tudi Občina Ribnica. Investitor je podal preliminarno ocenjeno potrebo po zemljiščih, ki znaša 40.000 m², na njih naj bi postavil tovarno v velikosti 15.000-16.000 m², ter odprl 170-200 delovnih mest.

Ker investitor potrebuje informacijo o pogojih, ki mu jih lahko ponudi lokalna skupnost, je potrebno o predlaganem odloku odločati čim prej.

Po podani obrazložitvi je bil predlog župana za obravnavo točke po hitrem postopku dan na glasovanje in bil soglasno (17 za)  sprejet.
Seje se je ob 18.10 uri  udeležil Luka Ilc. 
Soglasno (18 za) je bil sprejet 

DNEVNI RED:

1. Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o programu opremljanja in merilih za odmero komunalnega prispevka za območje Občine Ribnica 

1. točka dnevnega reda:

- Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o programu opremljanja in merilih za odmero   

  komunalnega prispevka za območje Občine Ribnica 

Obrazložitev je podal Jože Levstek. 

Občina Ribnica je s strani investitorja prejela dopis oz. vlogo za oprostitev plačila komunalnega prispevka. Odločitev investitorja o končni lokaciji nove tovarne v Sloveniji sicer še ni sprejeta, kot ena izmed potencialnih lokacij postavitve nove tovarne pa je navedena tudi Občina Ribnica. Investitor je podal preliminarno ocenjeno potrebo po zemljiščih, ki znaša 40.000 m², na njih naj bi postavil tovarno v velikosti 15.000-16.000 m², ter odprl 170-200 delovnih mest.

Postavitev nove tovarne predstavlja velik razvojni potencial tako za ožje, kot tudi širše območje občine, zaradi česar je izjemnega pomena, da občina pristopi k aktivnostim, ki bi lahko pomembno vplivale na odločitev o izboru lokacije nove tovarne. Enega izmed odločitvenih dejavnikov za izbor lokacije, med drugim, predstavlja tudi oprostitev plačila komunalnega prispevka. Zakon o prostorskem načrtovanju določa, da lahko občina predpiše delno ali celotno oprostitev plačila komunalnega prispevka tudi za gradnjo vseh ali posameznih vrst ne-stanovanjskih stavb po predpisih o uvedbi in uporabi enotne klasifikacije vrst objektov. V tem primeru mora občina oproščena sredstva iz tega odstavka v enaki višini nadomestiti iz nenamenskih prihodkov občinskega proračuna.

Glede na razpoložljive podatke je ocenjena višina komunalnega prispevka, ki bi ga investitor moral plačati za izgradnjo industrijskega objekta neto tlorisne površine 16.000 m², na zemljišču površine 40.000 m², ter možnostjo priključitve na cestno, vodovodno in kanalizacijsko omrežje, 448.841,60 EUR. Komunalni prispevek je izračunan na podlagi Odloka o programu opremljanja in merilih za odmero komunalnega prispevka za območje Občine Ribnica, pri čemer bo natančna višina komunalnega prispevka znana šele, ko bo investitor priložil tisti del projekta za pridobitev gradbenega dovoljenja, ki je potreben za odmero komunalnega prispevka.

K razpravi so se prijavili: Karin Kočevar, Samo Pogorelc, Luka Ilc in Alojz Marn.

V razpravi je Samo Pogorelc predlagal, da se v predlaganem odloku novih delovnih mest iz sedanjih 50 poviša na 100 novih delovnih mest, Alojz Marn pa je predlagal, da se v predlagani spremembi in dopolnitvi odloka doda nova varovalka ohranitve delovnih mest za obdobje vsaj treh let od izpolnitve pogoja o novo zaposlenih.

V nadaljevanju so razpravljali Miha Klun, Karin Kočevar, Jože Tanko (Slatnik), Luka Ilc, Jože Tanko, Robert Šmalc, Gregor Virant, Hermina Oberstar, Samo Pogorelc in Alojz Marn.
(op. zapisnikarice: sejo je ob 18.43 uri zapustil Janez Tanko, na seji je prisotnih 17 članov OS)

V  razpravi je bil oblikovan dopolnjen predlog sklepa z 2., 3. in 4. točko, bil dan na glasovanje in bil z večino glasov sprejet
S K L E  P :

1. Občinski svet Občine Ribnica sprejme Odlok spremembah in dopolnitvah Odloka o  

     programu opremljanja in merilih za odmero komunalnega prispevka za območje  

     občine Ribnica.

                    (17 za)

2. Občinski svet Občine Ribnica sprejme sklep o oprostitvi plačila komunalnega prispevka
     za  podjetje Yaskawa Electric Corporation.

     (17 za)

3. Sklep pod točko 2 začne veljati z dnem uveljavitve Odloka o spremembah in 

     dopolnitvah Odloka o programu opremljanja in merilih za odmero komunalnega 

     prispevka za območje Občine Ribnica.

                    (17 za)

4. Občinska uprava Občine Ribnica naj nemudoma poskrbi za objavo Odloka o 

     spremembah in dopolnitvah Odloka o programu opremljanja in merilih za odmero  

     komunalnega prispevka za območje Občine Ribnica v Uradnem listu Republike 
     Slovenije.

                    (16 za)

Seja je bila zaključena ob 19.20 uri.
Seja je bila v skladu z določbo 64. člena Poslovnika o delu Občinskega sveta Občine Ribnica zvočno snemana. Zvočni zapis seje se hrani v dosjeju seje, skupaj z zapisnikom in gradivom seje. 

Zapisala:

Metka Tomšič 
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       Jože Levstek, župan 
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