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ZADEVA:


ZADEVA:
PREDLOG ODLOKA O USTANOVITVI ORGANA SKUPNE   OBČINSKE UPRAVE »MEDOBČINSKA  UPRAVA OBČIN MEŽIŠKE DOLINE IN OBČINE DRAVOGRAD«

PREDLAGATELJ:
Župan, dr. Matic Tasič
STOPNJA POSTOPKA:                  prva obravnava
PRAVNE PODLAGE:
Zakon o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 94/07 – uradno prečiščeno besedilo, 76/08, 79/09, 51/10, 40/12 – ZUJF, 14/15 – ZUUJFO,  11/18 – ZSPDSLS-1 in 30/18; v nadaljevanju: ZLS), 26. člen Zakona o financiranju občin  (Uradni list RS, št.  123/06,  57/08,  36/11, 14/15 – ZUUJFO, 71/17 in 21/18 – popr. …člen Statuta Občine Črna  na Koroškem (Uradni list RS št. …),…člen.  Statuta Občine  Mežica (Uradni list RS št. …), 17. člen Statuta Občine Prevalje (Uradno glasilo slovenskih občin št. 70/2015), 19. člena Statuta Občine Ravne na Koroškem (Uradno glasilo slovenskih občin št. 16/2016) in …  člena Statuta Občine Dravograd ( UR. l. RS št…..). 

OBRAZLOŽITEV:
a)
Ocena stanja:

Veljavni Odlok o ustanovitvi organa skupne občinske uprave  »Medobčinska  uprava občin Mežiške  doline« bil objavljen v Uradnem listu  Republike Slovenije, št. 35/2015 in je pričel veljati dne 6. 6. 2015. V njem so združene štiri občine Mežiške  doline, naloge se opravljajo za  področje Medobčinskega redarstva občin Mežiške doline in Medobčinskega urada za pripravo razvojnih projektov in projektov s področja javnih služb. Skladno z do sedaj veljavno zakonodajo smo upravičeni do 50% sofinanciranja delovanja uprave.

Zadnja sprememba Zakona o financiranju občin (Uradni list RS, št. 123/06, 57/08, 36/11, 14/15 – ZUUJFO, 71/17 in 21/18 – popr.; v nadaljevanju ZFO), predvsem njegov 26. člen, ki se nanaša na področje skupnega opravljanja nalog občinske uprave in njeno financiranje, prinaša kar nekaj novosti. Skupna uprava lahko skladno z drugim odstavkom spremenjenega 26. člena ZFO po novem opravlja sledeče naloge: 

– občinskega inšpekcijskega nadzorstva;

– občinskega redarstva; 

– pravne službe; 

– občinskega odvetništva; 

– notranje revizije;

– proračunskega računovodstva; 

– varstva okolja; 

– urejanja prostora; 

– civilne zaščite; 

– požarnega varstva in 

– urejanja prometa. 

Zaradi spremembe ZFO in posledično novih nalog, ki jih skupna uprava lahko opravlja, je smiselno  pristopiti k spremembi ustanovitvenega akta skupne uprave, cilj slednjega je uskladitev poimenovanja in nalog z veljavno zakonodajo ter nemoteno sofinanciranje s strani države tudi v prihodnje. Zaradi boljše preglednosti glede na število sprememb predlagamo nov odlok. Vse novosti oz. spremembe odloka so zaradi boljše preglednosti oz. primerjave z obstoječim zapisane v rdeči barvi na sivi podlagi, kar je zapisano z normalnim črnim besedilom, pa se v primerjavi s trenutno veljavnim odlokom ne spreminja.  

Uskladitev veljavnega odloka z ZFO je pogoj za možnost maksimalnega sofinanciranja organov skupne občinske uprave. 

b) Razlogi za sprejem: 

Od leta 2020 bo veljala nova lestvica sofinanciranja delovanja skupnih občinskih uprav, kjer bo njihovo delovanje sofinancirano v višini 30 % stroškov, če bodo v skupno upravo vključene najmanj tri občine, z najmanj  eno nalogo izmed enajstih navedenih. Procent sofinanciranja se po novem lahko povečuje za 5 % za vsako dodatno nalogo, preneseno na skupno občinsko upravo, najvišji odstotek sofinanciranja je  do 55%, če občina na skupno občinsko upravo prenese šest ali več nalog.

V odvisnosti od števila prenesenih nalog na skupno občinsko upravo, se lahko torej zmanjšuje strošek javne uprave. Za delovanje skupnih občinskih uprav smo bili do sedaj sofinancirani s strani države v višini 50 % stroškov delovanja. Če nič ne spremenimo oz. uskladimo, bomo v bodoče sofinancirani samo  še s 30 % namesto s 50% (imamo 4 občin in eno nalogo). 

Ker je uskladitev veljavnih odlokov z ZFO pogoj za maksimalno sofinanciranje organov skupne občinske uprave, je potrebno trenutno veljavni odlok čim prej uskladiti z ZFO. Z Odlokom o ustanovitvi organa skupne občinske uprave »Medobčinska  uprava občin Mežiške  doline in Dravograda « se veljavni odlok usklajuje z ZFO, s čimer se zagotavljajo pogoji za maksimalno sofinanciranje organa.

c) Cilj, predlogi rešitev:

Načela, ki smo jih zasledovali pri predlogu rešitve:

•
usklajenost z zakonodajo,

•
načelo učinkovitosti,

•
načelo transparentnosti,

•
načelo racionalnosti,

•
načelo varčevanja.

Predlog rešitve:

S strani Občine Dravograd smo  prejeli pisno informacijo, da bi se skupni upravi občin Mežiške doline želela pridružiti tudi Občina Dravograd. Formalni sklep občinskega sveta pričakujemo v nekaj dneh. Vsled navedenega smo v  predlog odloka vključili tudi Občino Dravograd. Vsebinskih sprememb odloka njen pristop ne prinese, se pa ime Občine Dravograd vnese povsod, kjer to zahteva besedilo oz. so omenjene občine Mežiške doline. 

Zaradi precej dolgega  skupne uprave predlagamo tudi, da se poleg imena »Medobčinska uprava občin Mežiške doline in Občine Dravograd« lahko uporablja tudi kratica MUO MED, kar smo zapisali  tudi v predlog odloka. 

S predlaganim novim odlokom se povečuje nabor nalog, ki jih lahko občine prenesejo na skupno občinsko upravo. V odvisnosti od števila prenesenih nalog na skupno občinsko upravo, se zmanjšuje strošek javne uprave. 

Od leta 2020 bo veljala nova lestvica sofinanciranja delovanja skupnih občinskih uprav, kjer bo njihovo delovanje sofinancirano v višini 30 % stroškov delovanja ob najmanj treh vključenih občinah in eni nalogi iz 26. člena ZFO, procent sofinanciranja pa lahko poveča za 5 % za vsako dodatno nalogo,  preneseno na skupno občinsko upravo. Sofinanciranje delovanja skupne občinske uprave se lahko maksimalno poveča do 55 % stroškov delovanja, če občina na skupno občinsko upravo prenese šest ali več nalog in so v skupni upravi najmanj tri občine.

Medsebojne pravice, obveznosti in odgovornosti do organa skupne občinske uprave občine ustanoviteljice podrobneje uredijo z Dogovorom o medsebojnih razmerjih, ki ga podpišejo župani. Z dogovorom občine ustanoviteljice podrobneje določijo pravice in obveznosti, načrtovanje in način dela v organu skupne občinske uprave, način poročanja, način financiranja, opravljanja administrativnih, strokovnih in drugih nalog za organ skupne občinske uprave ter druge za skupno občinsko upravo pomembne zadeve. 

OCENA FINANČNIH POSLEDIC: 

Strošek občinske uprave se v odvisnosti od števila prenesenih nalog na skupno občinsko upravo lahko zmanjša.

Sofinanciranje delovanja skupne občinske uprave se lahko maksimalno poveča do 55 % stroškov delovanja, če občina na skupno občinsko upravo prenese šest ali več nalog in so v skupni občinski upravi najmanj tri občine.

Sredstva za delovanje skupne občinske uprave zagotavljajo občine ustanoviteljice praviloma v razmerju števila prebivalcev posamezne občine do števila vseh prebivalcev občin ustanoviteljic. Kadar vsebina dela to narekuje, se lahko stroški delijo tudi glede na dejanski obseg dela, ki se izvaja za posamezno občino ali glede na vrednost investicije, ki se izvaja na območju posamezne občine ali po kombinaciji teh načinov.

Sredstva za delovanje in druge materialne pogoje se izračunajo vezano na naloge, posamezno delovno mesto in zaposlenega, ter se delijo samo med tiste občine, za katere zaposleni na delovnem mestu naloge opravljajo. 

Način delitve potrebnih sredstev občine ustanoviteljice za vsako proračunsko leto posebej določijo ob sprejemu kadrovskega načrta, letnega programa dela in finančnega načrta, ki vsebuje delitev stroškov po posameznih notranjih organizacijskih enotah skupne uprave ter izhaja iz financiranja dejanskega obsega nalog po posameznih občinah, razen v kolikor je financiranje razdeljeno glede na število prebivalcev posamezne občine ustanoviteljice. Do sprejema programa dela in finančnega načrta določenega v drugem odstavku tega člena, se financiranje vrši po 1/12 zneska določenega za preteklo leto.«.
PREDLOG SKLEPA:
Na podlagi navedenega predlagamo, da Občinski svet Občine Prevalje sprejme naslednji sklep:
SKLEP :
Občinski svet Občine Prevalje je sprejel Odlok o ustanovitvi organa skupne   občinske uprave  »Medobčinska  uprava občin Mežiške doline in Občine Dravograd« v prvi obravnavi.








         Župan:









dr. Matija TASIČ, l.r.

Priloga:
- osnutek odloka
