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Dušan Golnar 

- ali se bo delala cesta pri TRO? 
Dela  se bodo zaradi postopkov javnega naročila nekoliko zakasnila. Z odstranitvijo obstoječega asfalta in položitvijo nove meteorne kanalizacije bodo pričeli še v letošnjem letu, zaključili pa v letu 2011.

Maks Pučelj

- na pešpoti od mosta pri Košaku bo pozimi poledica. Ali je uprava storila vse potrebno za preprečitev le-te?
 Zadeva ni v občinski pristojnosti, saj gre za zamašitev propusta na glavni cesti II reda, ki je v pristojnosti DRSC-ja na to pa smo že opozorili njihovega vzdrževalca – CPM.

Ivan Pungartnik


-  kaj je kriterij za plačilo  davka od premoženja? Ali se plača samo od presežka nad 160 m2, ali za celotno hišo?


- kako je s plačilom davka v primeru solastništva?


- evidence naj se uskladijo tako, da bodo plačevali davek od premoženja vsi, ali pa nobeden.

Pravne osnove za davek od premoženja so : 

1. Zakon o davkih občanov (1988)

2. Zakon o davčnem postopku (2006)

3. Pravilnik o merilih za ugotavljanje vrednosti stanovanj in stanovanjskih stavb (2004)

4. Pravilnik o valorizaciji zneskov za odmero davkov po zakonu o davkih občanov – vsakoletni

Zakon o davkih občanov določa, da davek na premoženje plačujejo fizične osebe, ki imajo v lasti stavbe, dele stavb, stanovanja in garaže ali prostore za počitek in rekreacijo.

Zavezanec za plačilo davka je lastnik. Plačuje se ne glede na to, ali lastnik premoženje uživa sam, ali ga daje v najem.

Osnova za odmero davka od premoženja je vrednost stavbe oz. stanovanja, ugotovljena po merilih iz Pravilnika. Osnova se zniža za vrednost, ki ustreza vrednosti 160 m2 stanovanjske površine, pod pogojem, da lastnik ali njegovi ožji družinski člani v letu pred letom, za katero se davek odmerja, stalno bivajo v teh stanovanjskih prostorih. Davek se torej plača od razlike. 

Davka je začasno oproščen prvi lastnik nove stanovanjske hiše ali stanovanja za dobo 10 let. Začasno oprostitev ni avtomatična, ampak jo lahko uveljavlja lastnik pri pristojnemu davčnemu uradu. Oprostitev se prizna tudi, če se je zaradi obnove vrednost povečala za več kot 50%.

Dodatna olajšava je še glede na število družinskih članov – zavezancu z več kot tremi družinskimi člani, ki je z njimi v letu pred letom, za katerega se odmerja davek, stalno prebival v tej hiši ali stanovanju, se odmerjeni davek zniža za 10% za četrtega in enako za vsakega nadaljnjega družinskega člana. Tudi to olajšavo lastnik uveljavlja s posebno vlogo.

Če gre za solastništvo stavbe, se izračuna davek od celotne vrednosti stanovanjske stavbe, davek pa se razdeli v razmerju s solastniškimi deleži.

Zavezanec je dolžan vložiti napoved za odmero davka od premoženja na predpisanem obrazcu v 15 dneh od nastanka davčne obveznosti pri DURS, pristojni po legi nepremičnine. 

Postopek odmere vodi DURS.V lanskem letu je DURS na podlagi podatkov iz evidence NUSZ pozval vse lastnike stavb, katerih površina je bila večja od 160 m2, da podajo napoved za odmero davka od premoženja. V letu 2010 je bilo izdanih 500 odločb o davku od premoženja.

- Občina je prejela peticijo v zvezi s parkiranjem med bloki za Zdravstveno postajo. Podpisniki želijo, da se postavi znak, da je dovoljeno parkiranje samo za stanovalce.

Predlog bo obravnaval Odbor za KCG.
Bogdan Pupavac

- pri objektu  Trg 33 bi bilo potrebno označiti eno parkirno mesto za invalide. Poleg tega je pri izvozu iz parkirišča grmičje, ki ovira preglednost in bi ga bilo potrebno skrajšati.

Grmičevje je na funkcionalnem zemljišču bloka, za katerega morajo poskrbeti lastniki stanovanj oz. njihov upravljalec. Predlog za označitev parkirnega mesta za invalide bo posredovan Svetu za preventivo in vzgoji v cestnem prometu Občine Prevalje.

Odgovore pripravili: 
Meta Tasič Bukovec, l.r.
Franica Pori
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