Na podlagi 12. in 13. člena Zakona o varstvu kulturne dediščine (Ur. l. RS, št. 16/08 in 123/08)  in 17. člena Statuta Občine Šenčur (Uradni vestnik Gorenjske, št.  2/2011) je Občinski svet občine Šenčur na                      seji dne                        sprejel 
O D L O K 
    o razglasitvi  Šenčur - Blagnetova domačija, Pipanova 2 (EŠD 734) 
za kulturni spomenik lokalnega pomena 
1. člen
Za kulturni spomenik lokalnega pomena se razglasi enota dediščine: Šenčur – Blagnetova domačija, Pipanova cesta 2, Šenčur  (EŠD 734), ki obsega:

· Spomenik, ki se nahaja na parcelni št. 310/1 k.o. Šenčur  in

· Vplivno območje spomenika, ki je dvorišče z ozelenjenim delom nekdanjega vrta na južni strani domačije, del nepremičnine parcelne št. 310/1, k.o. Šenčur.
2. člen
Šenčur - Blagnetova domačija, Pipanova 2 (EŠD 734) se razglasi za kulturni spomenik lokalnega pomena zaradi naslednjih lastnosti: 

Enota dediščine Šenčur - Kmečka hiša Pipanova 2 (EŠD 734) - Blagnetova domačija, je izjemen primer ohranjene kmečke arhitekture v jedru razvijajočega se naselja, ki s svojo arhitekturno zasnovo in urbanistično postavitvijo predstavlja lep vpogled v zgodovinski in etnološki razvoj objekta in naselja. Zgodaj je bila registrirana kot nepremična kulturna dediščina. in zaradi izjemne ohranjenosti identitete tega prostora  se glede na mnogo spomeniških lastnosti predlaga za razglasitev za nepremični kulturni spomenik lokalnega pomena Domačija je bila pred leti s strani Občine Šenčur odkupljena za javne namene. Kmečka hiša je v osnovi domačija iz druge polovice 18. stoletja, ki se je ohranila do današnjih dni.
Blagnetova domačija stoji v središču naselja Šenčur, v njegovem najstarejšem delu, na Pipanovi ulici 2. Pred urbanizacijo Šenčurja je stala ob vaškem kalu sredi vasi Šenčur, kjer dominira tudi farna cerkev sv. Jurija in po kateri je dobil Šenčur tudi svoje ime. Naselje se je razvijalo nekako v treh stopnjah. Osnovno celico Šenčurja tvori vaško jedro okrog cerkve, ki se je v 12. in 13. stoletju razpotegnilo proti severu. Nastala je obcestna vas, kjer so hiše postavljene na obeh straneh ceste v strogem vrstnem redu. Po sredi je tekel potok, ki se je stekal v današnjem križišču v kal. Za hišami se raztezajo njive in gospodarska poslopja. Ob južnem in jugozahodnem delu, ob današnji Mlakarjevi ulici je nastal kajžarski del. Blagnetova domačija pripada osnovnemu vaškemu jedru in danes dominira kot prepoznavna dediščina načina življenja ljudi v Šenčurju do druge svetovne vojne. Prostorsko predstavlja pomembnejši del zgodovine kmečkega stavbarstva in dela s konca 18. stoletja naprej. 
Predstavlja najpomembnejši element dediščine preteklih kmečkih gradenj na območju občine Šenčur.  Občina Šenčur se je odločila, da bo domačijo obnovila in jo namenila javnim dejavnostim za občane Šenčurja (kulturne dejavnosti z razstavnimi prostori). Ker je Blagnetova hiša oziroma domačija zadnji in edini primerek zidane nadstropne hiše z v celoti lesenim nadstropjem in lesenim gankom pod streho na območju občine Šenčur, jo predlagamo za razglasitev kulturnega spomenika lokalnega pomena s strokovnega področja etnologije.
3. člen

Vplivno območje spomenika je dvorišče z ozelenjenim delom nekdanjega vrta na južni strani domačije, del nepremičnine parc. št. 310/1, k.o. Šenčur. 

4. člen
· Za enoto dediščine, ki se razglaša za kulturni spomenik lokalnega pomena, s strokovnega področja etnologije je nadstropna stanovanjska stavba, z gospodarskim poslopjem v obliki črke L, ki stoji na nepremičnini parc.št. 310/1, k.o. Šenčur, velja varstveni režim, ki določa:

· Domačija se ohranja  celostno z zidanim pritličjem in leseno brunasto konstrukcijo sten v nadstropjih, ohranjajo se okenske odprtine z zamreženimi okni v nadstropnem delu z okni »na smuč« na južnem delu kašče. 

· Celotno stavbo je mogoče le obnavljati in redno vzdrževati.

· V celoti se ohranja naklon strešin in kritina na celotni domačiji, prav tako tudi višinski in tlorisni gabarit;

· Ohranitev celotne domačije z gospodarskim poslopjem v višinskih in tlorisnih gabaritih, strešni konstrukciji,  kritini, izvirni lokaciji, prav tako v lesenem stavbnem pohištvu.

· Oblika in velikost lesenih oken na stanovanjskem delu se ne sme spremeniti, ohranjajo se obstoječa, ki so potrebna trajnega vzdrževanja.

· Eventuelna zamenjava je mogoča v enakih dimenzijah kot so obstoječa, vendar le s kulturnovarstvenimi pogoji in s soglasjem pristojne ZVKDS.

· Podrejanje vsake rabe spomenika tradicionalni  dejavnosti – predstavitvi zgodovine načina življenja njenih prebivalcev in bodoči namembnosti – večnamenske kulturne stavbe;

· Podrejanje vseh posegov v objekt ali v njegovo neposredno bližino;

· Dovoljeno je vzdrževanje stavbe, celostno ohranjanje in obnova njenih spomeniških lastnosti;

· Znotraj objekta ali v njegovi neposredni bližini je prepovedano postavljanje objektov začasnega  ali trajnega značaja, vključno z nosilci reklam, razen s soglasjem pristojne ZVKDS;

· Vsi posegi znotraj objekta in v njegovi neposredni okolici so mogoči le s kulturno varstvenimi pogoji in s soglasjem ZVKDS OE Kranj. 

5. člen
Kulturni spomenik je namenjen:      

· Predstavitvi bivalne kulture preteklih obdobij z možnostjo vključitve različnih izobraževalnih delavnic v zvezi z zgodovino hiše in njenih prebivalcev  širšemu območju Šenčurja ;

· Učno-demonstracijskemu delu;
· Znanstveno raziskovalnemu delu;
· Predstavitvi načinov življenja ljudi skozi čas in družbo, v kateri je nastala z možnostjo vključitve različnih kulturnih dogodkov v njej;
· Kulturnim dejavnostim z razstavnimi prostori.
6. člen
Za vsako spremembo funkcije in dejavnosti kulturnega spomenika, za vsak poseg v spomenik ali v njegove dele in zemljišče je potrebno predhodno pridobiti kulturno-varstvene pogoje in na njihovi podlagi kulturno-varstveno soglasje Zavoda za varstvo kulturne dediščine Slovenije – Območne enote Kranj.

7. člen
Na podlagi tega odloka pristojni organ občinske uprave predlaga zaznambo nepremičnega spomenika v Zemljiški knjigi.

Pristojni organ občinske uprave izda lastniku odločbo o varstvu spomenika na podlagi Zakona o varstvu kulturne dediščine.

Odločba iz prejšnjega odstavka določa pogoje za raziskovanje, načine vzdrževanja, pogoje za posege, fizično varovanje, pravni promet, način upravljanja in rabe spomenika, dostopnost spomenika za javnost in časovne okvire dostopnosti, posamezne druge ukrepe in prepovedi za čim bolj učinkovito varstvo spomenika. Varstveni pogoji lahko omejujejo lastninsko pravico le v obsegu, ki je nujen za varstvo spomenika. Razglasitev kulturnega spomenika lokalnega pomena s strokovnega področja etnologije za Občino Šenčur ne predstavlja finančnih posledic.
8. člen
Nadzor nad izvajanjem določb tega odloka opravlja inšpektorat Republike Slovenije za varstvo kulturne dediščine.
9. člen
Ta odlok začne veljati osmi dan po objavi v Uradnem glasilu slovenskih občin.
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