MESTNA OBČINA PTUJ

N a d z o r n i   o d b o r

Mestni trg 1, 2250 Ptuj

Na podlagi  26. člena Statuta Mestne občine Ptuj  (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 9/07) je Nadzorni odbor Mestne občine Ptuj  obravnaval poročilo  o izvedbi nadzora o izvajanju Pravilnika  o sofinanciranju programa športa na primeru pritožbe Ženskega odbojkarskega kluba Ptuj, ki sta ga  v obravnavo nadzornemu odboru pisno predložila Jakob Rajh in Samo Bauman, zadolžena člana  delovne skupine nadzornega odbora,  in po obravnavi poročila na  17. redni  seji, dne  16. julija 2009, do poročila  sprejel naslednji

S  K  L  E  P

Nadzorni odbor sprejme kot dokončno predloženo poročilo članov Nadzornega odbora Mestne občine Ptuj o izvedbi nadzora o izvajanju Pravilnika  o sofinanciranju programa športa v Mestni občini Ptuj za leto 2009, in sicer v naslednjem besedilu:
Na podlagi sklepa Nadzornega odbora, številka 007-48/2007-1020, z dne 05.03.2009, je skupina članov nadzornega odbora v sestavi:

· Dragica Palčič, vodja skupine in

· Jasna Žagar, članica skupine 

dne 05.03.2009 in 17.03.2009 ter  dne 22.06.2009 (*dodatno: Nogometni klub Podvinci, Plavalni klub Terme) opravila nadzor izvajanja Pravilnika o sofinanciranju programa športa v Mestni občini Ptuj.

Nadzor je bil opravljen na podlagi vpogleda v naslednjo predloženo dokumentacijo:

· Pravilnik o sofinanciranju programa športa v Mestni občini Ptuj (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 2/08 – 29.02.2008),

· Javni razpis za zbiranje predlogov za sofinanciranje Programa športa v Mestni občini Ptuj v letu 2009 (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 12/08 – 28.11.2008),

· Prijave na javni razpis klubov, ki izvajajo športni program v Mestni občini Ptuj, s prilogami,

· Izračun za sofinanciranje športa v Mestni občini Ptuj,

· Razdelitev sredstev po novem pravilniku o sofinanciranju programa športa v Mestni občini Ptuj 2008 in 2009.

Javni razpis za zbiranje predlogov za sofinanciranje programa športa v Mestni občini Ptuj v letu 2009 je bil objavljen v Uradnem vestniku številka 12/08, dne 28.11.2008. Rok za prijavo na javni razpis je bil do 18.12.2008.

Na Zavod za šport so na javni razpis pravočasno prejeli 34 prijav. 

Po pregledu prijav, njihovi morebitni dopolnitvi ter po vrednotenju in izračunu razdelitve sredstev po novem pravilniku so pozitivni sklep o sofinanciranju izdali 28-im klubom, 6-im klubom so izdali negativne sklepe – Golf klub Ptuj in Potapljaško društvo kljub pozivu k dopolnitvi vloge nista v roku oddala popolne vloge, ŠD Rokometna šola se je pridružila Rokometnemu klubu Drava Ptuj, Klub tajskega boksa ni imel v skladu s pravilnikom 12 mesecev sedeža v Mestni občini Ptuj, M.D. invalidov in M.D. slepih in slabovidnih pa ne spadata pod Zavod za šport Ptuj – invalidi se financirajo po drugem pravilniku. 

Komisijo za razdelitev sredstev po novem pravilniku o sofinanciranju programa športa v Mestni občini Ptuj so sestavljali:

· Marjan Lenartič,

· Ivan Vidovič in

· Fredi Kmetec. 

Zaradi obsežnosti dokumentacije je  za podrobnejši pregled bilo izbranih 5 klubov in sicer:

1. Nogometni klub Ptuj,

2. Judo klub Drava Ptuj,

3. Kegljaški klub Ptuj,

4. Ženski odbojkarski klub Ptuj in

5. Klub tajskega boksa

6.    * Nogometni klub Podvinci 
7.    * Plavalni klub Terme Ptuj 
1. Nogometni klub Ptuj ima 250 članov z dokazili o članstvu, 230 registriranih tekmovalcev pri nacionalni panožni zvezi, v katero je vključenih 250 klubov, 200 registriranih tekmovalcev športa otrok in mladine, po razširjenosti panoge v svetu pa spada nogomet v 1. razred. V sklopu A je tako v skladu s pravilnikom dobil klub 25 točk.

Klub ima dva kategorizirana igralca (člana državne reprezentance), nima uvrstitev na mednarodnih tekmovanjih, člani so dosegli 9. mesto na državnem prvenstvu v 1. ligi, mladinci pa 1. mesto v 2. ligi. V sklopu B je tako v skladu s pravilnikom dobil klub 12,7 točk.

V sklopih C in D ima Nogometni klub Ptuj vse vadbene skupine in strokovno usposobljene kadre, tako da je v teh dveh sklopih zbral 84 točk.

Vloga kluba je popolna z vsemi dokazili. Ocenjevanje je bilo izvedeno skladno s pravilnikom.

2. Judo klub Ptuj ima 163 članov z dokazili o članstvu, 60-80 registriranih tekmovalcev pri nacionalni panožni zvezi, v katero je vključenih 50 klubov, 30-60 registriranih tekmovalcev športa otrok in mladine, po razširjenosti panoge v svetu pa spada judo v 1. razred. V sklopu A je tako v skladu s pravilnikom dobil klub 13,75 točk. 

Klub ima 9 kategoriziranih športnikov, uvrstitve na mednarodnih tekmovanjih imajo trije športniki, na državnem prvenstvu so se trije člani uvrstili na 3. mesto, mladinci so dosegli 2. in 3. mesto, tekmujejo pa v 1. državni ligi. V sklopu B je tako v skladu s pravilnikom dobil klub 16,2 točki. 

V sklopih C in D ima Judo klub Ptuj člane, mladince, kadete, ter skupini do 14 in 12 let, za vsako selekcijo imajo tudi ustrezno strokovno usposobljene kadre, tako da je v teh dveh sklopih zbral 21,5 točk. 

Vloga kluba je popolna z vsemi dokazili. Pri dokazilih o članstvu so vložili podvojene fotokopije izkaznic, kar je komisija ugotovila in jih izločila. Ocenjevanje je bilo izvedeno skladno s pravilnikom. 

3. Kegljaški klub Ptuj ima 31 članov z dokazili o članstvu,  31 registriranih tekmovalcev pri nacionalni panožni zvezi, v katero je vključenih 96 klubov, nimajo registriranih tekmovalcev športa otrok in mladine, po razširjenosti panoge v svetu pa spadajo v 2. razred. V sklopu A je tako v skladu s pravilnikom dobil klub 4,8 točk.

Klub nima kategoriziranih športnikov in uvrstitev na mednarodnih tekmovanjih, moški so se na državnem prvenstvu v 2. ligi uvrstili na 5. mesto, ženske pa prav tako v 2. ligi na 2. mesto. Tekmujejo v 2. ligi. V sklopu B je tako klub dobil v skladu s pravilnikom 4,5 točk. 

V sklopih C in D ima klub člane in mladince ter ustrezno strokovno usposobljene kadre, tako da je v teh dveh sklopih zbral 9 točk.

Vloga kluba je popolna z vsemi dokazili. Ocenjevanje je bilo izvedeno v skladu s pravilnikom. 

4. Ženski odbojkarski klub Ptuj ima 100 članov z dokazili o članstvu, 75 registriranih tekmovalcev pri nacionalni panožni zvezi, v katero je vključenih 95 klubov, imajo 64 registriranih tekmovalcev športa otrok in mladine, po razširjenosti panoge v svetu pa spadajo v 1. razred. V sklopu A je tako v skladu s pravilnikom dobil klub 15 točk. 

Klub nima kategoriziranih športnikov in uvrstitev na mednarodnih tekmovanjih, dosegli so 5. mesto v 1. državni ligi. Tekmujejo v 1. državni ligi. V sklopu B je tako klub dobil v skladu s pravilnikom 5,2 točke. 

V sklopih C in D ima klub člansko, mladinsko in kadetsko selekcijo, ter selekciji do 14 in do 12 let. Klub ima ustrezno strokovno usposobljene kadre, tako da je v teh dveh sklopih zbral 28 točk. 

Vloga kluba je popolna z vsemi dokazili. Ocenjevanje je bilo izvedeno v skladu s pravilnikom. 

5. Klub tajskega boksa nima zbranih točk iz nobenega sklopa, ker ni podal popolne razpisne dokumentacije. 

6. * Nogometni klub Podvinci * ima 174 članov z dokazili o članstvu, za kar so dobili v sklopu A1 4 točke. Klub ima 124 registriranih tekmovalcev v nacionalni panožni zvezi, za kar je prejel 5 točk. V nacionalno panožno zvezo je vključenih nad 150 klubov za kar je klub prejel v sklopu A3 5 točk. Klub ima 88 registriranih tekmovalcev športa otrok in mladine, za kar je v sklopu A4 prejel 4 točke. Nogomet spada po razširjenosti panoge v svetu v 1. razred, tako da klubu pripada v sklopu A5 koeficient 1,25. V sklopu A je tako klub prejel 22,50 točke.

V sklopu B je klub prejel 2,1 točke in sicer v sklopu B4, kjer se upošteva raven tekmovanja. V tem sklopu je klub prejel več točk, kot predhodna leta, saj je klub napredoval v višjo ligo.

V sklopu C in D ima klub člane, mladince ter skupini do 14 in 12 let, za vsako selekcijo imajo ustrezno strokovno usposobljene kadre, tako da je klub v teh dveh sklopih zbral 14 točk. 

Vloga kluba je popolna z vsemi dokazili. Ocenjevanje je bilo izvedeno v skladu s pravilnikom.

7. * Plavalni klub Terme Ptuj * ima 235 članov z dokazili o članstvu, za kar so dobili v sklopu A1 5 točk. Klub ima 52 registriranih tekmovalcev v nacionalni panožni zvezi, za kar je prejel 2 točki. V nacionalno panožno zvezo je vključenih 31 klubov za kar je klub prejel v sklopu A3 2 točki. Klub ima 50 registriranih tekmovalcev športa otrok in mladine, za kar je v sklopu A4 prejel 2 točke. Plavanje spada po razširjenosti panoge v svetu v 1. razred, tako da klubu pripada v sklopu A5 koeficient 1,25. V sklopu A je tako klub prejel 13,75 točke. 

V sklopu B je klub prejel 3,40 točke in sicer v sklopu B1 1 točko, saj imajo enega kategoriziranega tekmovalca (v primerjavi z letom 2008 je tekmovalec napredoval), dva tekmovalca sta dosegla uvrstitev na mednarodnih tekmovanjih, tako da je prejel klub v sklopu B2 1 točko, v sklopu B3 so prejeli 1 točko na osnovi uvrstitve na državnem prvenstvu, glede na raven tekmovanja članov in mladincev pa jim v sklopu B4 pripada 0,4 točke. 

V sklopu C in D ima klub člane in skupino do 12 let, za vsako selekcijo imajo ustrezno strokovno usposobljene kadre, tako da je klub v teh dveh sklopih zbral 13,50 točke. 

Vloga kluba je popolna z vsemi dokazili. Ocenjevanje je bilo izvedeno v skladu s pravilnikom.

Plavalni klub Terme Ptuj je v letu 2009 zbral več točk, kot v letu 2008 (11,15 točke več), ker pa je bila tudi vrednost točke v letu 2009 večja od vrednosti točke v letu 2008 (za 20,15 €), je tako prejel tudi več sredstev in sicer 2.485,84 €. Po številu zbranih točk se je PK Terme Ptuj uvrstil na 15. mesto. 

Ugotovitve:

· Pri nadzoru izbranih prijav na razpis za razdelitev sredstev namenjenih za sofinanciranje programov športa v Mestni občini Ptuj v letu 2009 ni ugotovljenih nepravilnosti. 

· Primerjava dodeljenih sredstev namenjenih za sofinanciranje programov športa v Mestni občini Ptuj za leti 2008 in 2009 ni primerna, saj so se pogoji, ki jih klubi izpolnjujejo v posameznem letu spremenili, zato se je spremenilo tudi število točk, ki jih je dosegel posamezni klub. Ker se je skupna masa sredstev za sofinanciranje programov športa v Mestni občini Ptuj v letu 2009 povečala v primerjavi z letom 2008, so klubi, ki so dosegli enako število točk posledično prejeli več sredstev.  Če pa so dosegli več točk, kot leto prej, pa je povečanje prejetih sredstev v absolutnem znesku še toliko večje. 

Številka: 410-241/09-1012

Datum: 16. 7. 2009                                                                                Predsednica NO MO Ptuj










Dragica PALČIČ

VROČENO:

1. Mestni svet MO Ptuj

2. Župan MO Ptuj

3. Zavod za šport Ptuj

4. Arhiv, tu

