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Številka:
028-2/96-50

Datum:
30. 9. 2009

MESTNEMU SVETU 

MESTNE OBČINE PTUJ

Zadeva:
Osnutek (Predlog) Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Osnovna šola Ljudski vrt – skrajšani postopek
V skladu z določili 23. člena Statuta Mestne občine Ptuj (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 9/07) in v skladu s 76. in 89. členom Poslovnika Mestnega sveta Mestne občine Ptuj (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 12/07 in 1/09), predlagam mestnemu svetu v obravnavo in sprejem osnutek (predlog) Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Osnovna šola Ljudski vrt po skrajšanem postopku.
                                                                                                           Dr. Štefan ČELAN,

                                                                                                      župan Mestne občine Ptuj
Priloge:

- 
osnutek (predlog) akta z obrazložitvijo.


Osnutek (Predlog), oktober 2009
Na podlagi 3. in 8. člena Zakona o zavodih (Uradni list RS, št. 12/91, 8/96, 36/00 - ZPDZC in 127/06 - ZJZP), 40. in 41. člena Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja (Uradni list RS, št. 16/07 - UPB5, 118/06 - ZUOPP, 36/08, 58/09, 64/09 - popr. in 65/09 - popr.) ter 12. člena Statuta Mestne občine Ptuj (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 9/07), je Mestni svet Mestne občine Ptuj, na seji dne …, sprejel
Odlok o spremembah in dopolnitvah 

Odloka o ustanovitvi javnega vzgojno - izobraževalnega zavoda 
Osnovna šola Ljudski vrt
1. člen

(1) V 16. členu Odloka o ustanovitvi javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Osnovna šola Ljudski vrt (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 8/09; v nadaljevanju: odlok) se drugi odstavek spremeni tako, da glasi:
"Svet zavoda sestavljajo:

· 3 predstavniki ustanovitelja,
· 5 predstavnikov delavcev zavoda in
· 3 predstavniki staršev.".
(2) Tretji odstavek se spremeni tako, da glasi:

"Predstavnike delavcev se voli:

· 3 predstavnike strokovnih delavcev matične šole,
· 1 predstavnika strokovnih delavcev podružnične šole in
· 1 predstavnika upravno-administrativnih in tehničnih delavcev.".
2. člen

V 17. členu se sedma alineja spremeni tako, da glasi: "- odloča o pritožbah v zvezi s pravicami, obveznostmi in odgovornostmi delavcev iz delovnega razmerja,".

3. člen
(1) V četrtem odstavku 28. člena se deveta alineja spremeni tako, da glasi: "- v dogovoru z vodstvom šole lahko ustanavlja oziroma oblikuje delovne skupine in".

(2) Črta se deseta alineja. 
(3) Dosedanja enajsta alineja postane deseta alineja. 

PREHODNA IN KONČNA DOLOČBA

4. člen
(1) Svet zavoda je dolžan uskladiti svojo sestavo v skladu s tem odlokom najkasneje do 11. 2. 2010 in sicer tako, da se izvolita dva dodatna predstavnika delavcev v svet zavoda. 

(2) Članom sveta zavoda, ki so bili imenovani oziroma izvoljeni pred uveljavitvijo tega odloka ter članoma sveta zavoda, ki bosta izvoljena v skladu s prejšnjim odstavkom tega člena, poteče mandat s potekom mandata sveta zavoda.
5. člen

Ta odlok začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem vestniku Mestne občine Ptuj. 

Datum:

Številka: 028-2/96-50
Obrazložitev:
Odlok o ustanovitvi javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Osnovna šola Ljudski vrt (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 8/09) je Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejel na seji dne 20. julija 2009. Kot je bilo pojasnjeno, smo omenjeni odlok kljub pričakovani spremembi Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja (Uradni list RS, št. 16/07 - UPB5, 118/06 - ZUOPP, 36/08, 58/09, 64/09 - popr. in 65/09 - popr.) predložili mestnemu svetu v sprejem zaradi nujnosti spremembe šolskega okoliša, zaradi česar ni bilo mogoče počakati na veljavnost spremembe omenjenega zakona. 
S to spremembo zato sprejeti odlok usklajujemo s spremembo Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja.
Spremenjen je drugi odstavek 16. člena, v katerem smo število predstavnikov delavcev v svetu zavoda spremenili s tri na pet, pri čemer imajo, v skladu s spremenjenim tretjim odstavkom istega člena, strokovni delavci matične šole tri predstavnike, strokovni delavci podružnične šole enega predstavnika ter upravno administrativni in tehnični delavci enega predstavnika. 

Prav tako sta manjši spremembi vsebovani v 17. in 28. členu odloka. V 17. členu smo besedilo sedme alineje poenotili z ostalimi odloki osnovnih šol, v 28. členu odloka pa smo v  skladu s spremembo zakona v četrtem odstavku črtali deseto alinejo ter spremenili deveto alinejo, v skladu s katero lahko svet staršev v dogovoru z vodstvom šole ustanavlja oziroma oblikuje delovne skupine.

Vse spremembe, ki so predlagane s tem odlokom, so bile že upoštevane pri vseh ostalih odlokih osnovnih šol, ki so bili sprejeti na 31. seji Mestnega sveta Mestne občine Ptuj.
Glede na to, da gre za manj zahtevne spremembe zaradi uskladitve z zakonom, predlagamo Mestnemu svetu Mestne občine Ptuj, da na podlagi 89. člena Poslovnika Mestnega sveta Mestne občine Ptuj obravnava in sprejme osnutek (predlog) Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Osnovna šola Ljudski vrt po skrajšanem postopku.
Pripravila: Adela Vaupotič










Dr. Štefan ČELAN,








      župan Mestne občine Ptuj
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