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Številka: sl/08-3001
Datum:   1. 10. 2009
MESTNI SVET MESTNE OBČINE PTUJ

-tu- 

ZADEVA: Odgovori na svetniška vprašanja in pobude iz 31. seje Mestnega sveta

Vprašanje št.: 437/31 – Metka Jurešič: Kakšne so možnosti obnove najbolj dotrajanih zgradb v starem mestnem jedru, ne glede na lastništvo?

Odgovor: Projekti prenov zgradb se običajno pričnejo z pozitivnimi ukrepi, zlasti občin, kot so subvencioniranje, promocija primerov dobre prakse, javno zasebno partnerstvo in podobno. Mestna občina Ptuj, vsak začetek leta, objavi javni razpis za subvencioniranje obnov fasad in streh v starem mestnem jedru. Sredstva so namenjena  fizičnim osebam, ki so lastniki ali solastniku stanovanj ali stanovanjskih stavb v starem mestnem jedru. Posameznemu upravičencu pripadajo sredstva v višini 40 % pogodbenih del. Mestna občina Ptuj poskuša, skupaj z upravnikom stanovanj, ki so v lasti Mestne občine Ptuj, spodbujati etažne lastnike za izvedbo obnov streh in fasad.  Sredstva za obnovo zgradb, v katerih je Mestna občina etažna solastnica poslovnih prostorov, so zagotovljena v proračunu. Sredstva za obnovo zgradb, v katerih je Mestna občina Ptuj etažna solastnica stanovanj, zagotavlja upravnik stanovanj. Vsem ostalim etažnim lastnikom se pri obnovi objektov nudi vsa strokovna in pravna pomoč. Poudariti je potrebno, da se pri obnovi streh, fasad in stavbnega pohištva vsa obnovitvena dela izvajajo izključno pod nadzorom Zavoda za varstvo kulturne dediščine. 
Odgovor pripravila: Asja Stropnik
Pobuda št.: 444/31 - Vlado Čuš: Strokovne službe občinske uprave naj pripravijo informacijo v zvezi z rekonstrukcijo Potrčeve ceste s poudarkom na:

1.  Ali je bil posek cele aleje dreves ob Potrčevi cesti v soglasju z zavodom za varstvo naravne dediščine?

            2.  Kakšna je komunikacija z občani ?

Odgovor: Na projektno dokumentacijo so bili podani projektni pogoji  z dne 27.5.2008 (na IDZ) in soglasje z dne 30.7.2008 (na PGD) Zavoda za varstvo kulturne dediščine Slovenije, OE Maribor. Žal javorjev ni bilo mogoče ohraniti, saj gre za popolno rekonstrukcijo vseh komunalnih vodov in cestnega telesa (med posameznimi komunalnimi vodi je potrebno upoštevati predpisane odmike, nova kanalizacija je velikih dimenzij, ki zahteva določeno širino izkopa…).

Komunikacija z občani je bila vzpostavljena že v času priprave projektne dokumentacije, saj smo morali pridobiti notarsko overjene pogodbe o ustanovitvi stavbne pravice od vseh občanov, na katerih zemljišča smo posegali, občani, ki so bili v območju za določitev strank v postopku, pa so bili vabljeni na obravnavo, kjer smo podali vse informacije o sami gradnji. Širšo javnost smo obveščali preko medijev javnega obveščanja.

Odgovor pripravila: Marijana Nikšič Zorko 

Pobuda št.: 445/31 - Vlado Čuš: Strokovne službe občinske uprave naj pripravijo informacijo o tem, kako daleč so danes postopki za pridobitev nadomestnih izgubljenih parkovnih površin ob izgradnji podvoza na Ptuju in kaj glede tega lahko pričakujemo v prihodnjih dveh letih?

Odgovor: Nove parkovne površine načrtujemo na Panorami, kjer so sedaj intenzivni sadovnjaki na površini cca 15 ha, parkovne površine od peš mosta proti Toplicam (pas zelenih površin v širini cca 30 m) in na zahodni strani vrtca na Bregu ob Mlinski cesti. Izvedba je odvisna od uspešnosti pridobivanja zemljišč in sredstev.

Odgovor pripravila: Marijana Nikšič Zorko 

Pobuda št.: 439/31 – Albin Pišek: Za takojšnje zavarovanje cestnega prehoda pri trgovini Borovo – železniški prehod (šolska pot), se naj namestijo cestne ovire (ležeči policaji), ali pa se naj pri prehodu za pešce postavi semafor, kot je to urejeno na Mariborski cesti.

Pobuda št.: 446/31 – Vlado Čuš: Pripravi se naj pojasnilo, zakaj do danes prehod za pešce pri trgovini Borovo še ni urejen in zavarovan, čeprav je v proračunu bilo to planirano. Naj se tudi pojasni, kako je znotraj finančnega načrta njegova ureditev planirana danes in kam so se že planirana sredstva za njegovo ureditev preusmerila, in zakaj nismo naredili tega, kar je nujno potrebno in kar je tudi v interesu varovanja življenj naših občanov.

Odgovor na pobudi št.: 439/31 in št.: 446/316: Prehod za pešce pri trgovini Borovo je na regionalni cesti R1-229 in je v upravljanju Direkcije Republike Slovenije za ceste. Ob regionalni cesti poteka tudi posodobitev glavne železniške proge E69 Pragersko – Ormož, v sklopu katere je predvideno zaprtje železniškega prehoda. V sled navedenega je Direkcija Republike Slovenije za vodenje investicij v javno železniško infrastrukturo naročila izdelavo projektne dokumentacije, na podlagi katere se bo pristopilo k ureditvi prehoda za pešce pri trgovini Borovo, čez regionalno cesto in železniško progo, izvennivojsko. 

Pripravil: Andrej Trunk

*****
Dr. Marjan JANŽEKOVIČ je  12.8.2009 dal pisno pobudo št. 434/31: Hudourniški potok Rogoznica, ki teče tudi skozi vas Brstje v ČS Jezero, je nujno potrebno poglobiti ali dvigniti krono potoka na obeh straneh v dolžini od mostu pri avtokleparstvu Turnšek do drugega mostu blizu vulkanizerstva Kolarič. Takoj je potrebno pristopiti tudi k rednemu čiščenju in vzdrževalnim delom struge potoka.

Obrazložitev: Obilne padavine so 4. avgusta 2009 povzročile, da je v poznih večernih urah prvič po regulaciji potok Rogoznica spet prestopil svoje bregove in začel poplavljati kmetijske površine. Na srečo bližnjih krajanov je prenehalo takrat deževati, da niso bili ogroženi stanovanjski objekti. Glede na to, da je v omenjenem območju predvideno poselitveno območje P11-S14/3 Budina – ob Rogoznici in za katerega je bila opravljena Javna razgrnitev osnutka sprememb lokacijskega načrta v času od 24.6.2009 do 24.7.2009 je potrebno pred samim začetkom izgradnje cca 52 enodružinskih stanovanjskih objektov z vso potrebno infrastrukturo na površini 6,21 ha poskrbeti za varnost bodočih stanovalcev.

Zadnje poplave so dovolj zgovoren dokaz, da je predvideno  poselitveno območje P11-S14/3 Budina – ob Rogoznici ravno na poplavnem območju. Na istem območju v neposredni bližini potoka so na podlagi sprejetega prostorskega načrta tudi že izgrajene nivojske športne površine – dve igrišči za košarko in rokomet. Predvideva se še izgradnja enostavnega objekta (lope), balinišča…. Z vso odgovornostjo naj župan in sodelavci skupne občinske uprave strokovno proučijo naslovljeno pobudo in s tem preprečijo morebitno katastrofo v prihodnosti.

(ker pobuda v Urad župana in splošnih zadev ni bila posredovana v elektronski obliki, je bila navzočim na seji predložena na mizo). 

Odgovor 

Na pobudo, ki sta jo podala tako dr. Marjan Janžekovič in Četrtna skupnost Jezero za ureditev  hudourniškega potoka Rogoznica, ki teče tudi skozi vas Brstje v ČS Jezero, se je opravil 16. 9. 2009 terenski ogled, na katerem so bili prisotni predstavniki ČS Jezero in DRAVE Vodnogospodarskega podjetja Ptuj. Po opravljenem strokovnem ogledu in dokumentiranju zatečenega stanja se je napravil zapisnik, ki se je poslal ČS Jezero, Mestni občini Ptuj in Skupni občinski upravi. Zapisnik je bil kasneje posredovan tudi dr. Marjanu Janžekoviču. V zapisniku so podane ugotovitve o stanju potoka, kakor tudi predlagane rešitve za ureditev.  

DRAVA Vodnogospodarsko podjetje Ptuj je posredovala zapisnik tudi na Ministrstvo za okolje in prostor, Agenciji RS za okolje na Oddelek za porečje reke Drave, ter jih seznanila s stanjem potoka, saj so ti pristojni za čiščenje in vzdrževanje struge potoka. VGP DRAVA navaja, da so ti skušali izvesti že pred leti potrebne sanacijske posege, ter izvajati košnjo, kar po obstoječi zakonodaji ni možno od aprila do avgusta, vendar tudi košnja in posek dreves nista bila dovoljena s strani lovske družine in DOPPS-a (Društvo za opazovanje in proučevanje ptic Slovenije). 
Glede na vsa navedena stanja predlagajo, da se organizira skupen sestanek s predstavniki ARSO, MO Ptuj in VGP DRAVA Ptuj, do katerega naj bi prišlo v mesecu novembru, dogovorili pa bi se o rešitvi in ureditvi potoka Rogoznica na tem območju, ki je predvideno za poselitveno območje P11-S14/3 Budina - ob Rogoznici in ureditev športnih površin.  

Pripravil:

Samo Segulin

******
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