MESTNA OBČINA PTUJ

N a d z o r n i   o d b o r

Mestni trg 1, 2250 Ptuj

Na podlagi  26. člena Statuta Mestne občine Ptuj  (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 9/07) je Nadzorni odbor Mestne občine Ptuj  obravnaval poročilo  o izvedbi nadzora   uporabe sredstev  Mestne občine Ptuj  v Knjižnici Ivana Potrča Ptuj, ki sta ga  v obravnavo nadzornemu odboru pisno predložila  Jakob  Rajh  in Dragica Palčič, zadolžena člana  delovne skupine nadzornega odbora,  in po obravnavi poročila na  17. redni  seji, dne  16. julija 2009, do poročila  sprejel naslednji

S  K  L  E  P

Nadzorni odbor sprejme kot dokončno predloženo poročilo članov Nadzornega odbora Mestne občine Ptuj o izvedbi nadzora uporabe sredstev  Mestne občine Ptuj  v Knjižnici Ivana Potrča Ptuj, in sicer v naslednjem besedilu:

Na osnovi programa dela je bil izveden pregled porabe proračunskih sredstev Mestne občine  Ptuj v Knjižnici Ivana Potrča Ptuj v sestavi dveh članov delovne skupine nadzornega odbora:

· Jakob RAJH 

· Dragica PALČIČ

in sicer za sredstva, ki so bila financirana s strani MO Ptuj.

Nadzor je bil opravljen na podlagi vpogleda v naslednjo dokumentacijo:

- Proračun Mestne občine Ptuj za leto 2008   (Uradni vestnik MO Ptuj,št. 2/07) in bilanca odhodkov za 

  postavke, namenjene knjižnici Ivana Potrča Ptuj,                                                                                           

- Odlok o spremembah Odloka o proračunu Mestne občine Ptuj  za leto 2008 (Uradni vestnik MO  Ptuj,   

  št.1/08) in bilanca odhodkov za postavke, namenjene KIP Ptuj in obrazložitev sprememb postavk,

- kartica konta kratkoročne obveznosti do posrednih uporabnikov proračuna MO Ptuj-KIP Ptuj za obdobje 

  januar 2008- december 2008,

- program  dela Knjižnice Ivana Potrča Ptuj za leto 2009,

- Zakon o uresničevanju javnega interesa na področju kulture (Uradni list RS, št. 77/2007) in spremembe,

- Zakon o knjižničarstvu ( Uradni list  RS, št.  87/01).

UGOTOVITVE:

· Zavod deluje na podlagi odloka , sprejetega v decembru 2003  (Odlok o ustanovitvi Knjižnice Ivana Potrča Ptuj), ob katerem je bil dosežen dogovor med  župani občin ustanoviteljic in pogodbenic o načinu  delitve stroškov ter financiranju dogovorjenega dela dejavnosti.

· V letu 2007 je bil sprožen postopek za spremembe in dopolnitve odloka o ustanovitvi zavoda. Novi akt so sprejele občine: Mestna občina Ptuj, in občine: Destrnik, Hajdina, Juršinci, Kidričevo, Majšperk, Markovci, Zavrč in Žetale (9), čaka pa se na sprejem še v občini Gorišnica in Videm (2). Občine Cirkulane, Dornava, Podlehnik , Sveti Andraž in Trnovska vas so občine pogodbenice.

· V skladu z zakonom opravlja zavod naloge osrednje območne knjižnice za vse zgoraj navedene občine ter dodatno še za občino Ormož, Središče ob Dravi in Sveti Tomaž.

· Knjižnica pokriva območje vseh 16 občin s pomočjo bibliobusa, saj je vzpostavljen sistem postajališč v vseh občinah.

· Nakup knjižničnega gradiva poteka po določilih pravilnika o pogojih za izvajanje knjižnične dejavnosti,  vendar niti ministrstvo za kulturo niti občine ne zagotavljajo sredstev po normativih v celoti.

· Po normativih bi naj bilo v zavodu zaposlenih 36 delavcev, ki jih financira lokalna skupnost in  trije delavci, ki opravljajo naloge osrednje območne knjižnice in jih financira država. Trenutno je v knjižnici redno za nedoločen čas zaposlenih 26 delavcev, za določen čas enega leta pa imajo zaposlenih 6 delavcev (3 delavce financirajo iz projekta območnih nalog, 3 delavce pa iz sredstev evropskega socialnega sklada). Izvajajo pa še projekt javnih del za 3 udeležence.

· Članstvo, obisk in izposoja v knjižnici narašča, saj trenutno dosega 20% celotne populacije območja.

· Knjižnica ima organizirano svojo osnovno dejavnost po oddelkih: oddelek nabave in obdelave, študijski oddelek, mladinski oddelek, oddelek potujoče knjižnice, domoznanski oddelek in službo za razvoj mreže. V okviru posameznih oddelkov potekajo skozi celo leto različne prireditve: multimedijski večeri, aktualne razstave, bralne značke, pravljične ure, počitniške urice in druge dejavnosti.

· Organi knjižnice so:

 - svet zavoda

            - strokovni svet

            - kolegij direktorja.

· Zavod ima interne akte: poslovnik o delu sveta zavoda, poslovnik strokovnega sveta, pravilnik o delovnem času, pravilnik o notranji organizaciji in sistematizaciji delovnih mest , pravilnik o izločanju in odpisu knjižničnega gradiva, pravilnik o volitvah zaposlenih v strokovni svet poslovnik KIP-a.

· Finančni načrt praviloma sprejemajo na svetu zavoda v mesecu oktobru za naslednje leto in ga nato posredujejo vsem občinam v sprejem, vendar pa k  finančnemu načrtu zavoda občine ne dajejo soglasja, saj zavoda v večini primerov občine niti ne obvestijo o tem kolikšna sredstva so za delovanje knjižnice v posameznem letu zagotovile v svojih proračunih.

· V razgovoru je direktor  Knjižnice Ivana Potrča povedal, da je zavod že moral ukrepati v primeru neizpolnjevanja obveznosti občin in sicer  tako, da so obvestili ministrstvo za kulturo in inšpektorat za kulturo in medije, vendar sedaj veljavna zakonodaja nima učinkovitega mehanizma za izterjavo finančne obveznosti do občin neplačnic.

PRIPOROČILA:

Občine soustanoviteljice in pogodbenice naj s pogodbo uredijo medsebojne pravice in obveznosti,  da bo jasno kako izterjati sredstva od tistih občin,  ki ne zagotovijo v celoti finančnih sredstev za delovanje  knjižnice v skladu z veljavnimi normativi in zakonodajo (MO Ptuj krovna pogodba z ostalimi občinami).
Številka:  410-13/09-1012

Datum:    16. 7.  2009 

 
                    


  
                                        Predsednica 

                                                                  

               Nadzornega odbora MO Ptuj

                                                                                                                  Dragica PALČIČ
Vročeno

1. Mestni svet Mestne občine Ptuj

2. Župan Mestne občine Ptuj

3. Knjižnica Ivana Potrča Ptuj
4. Arhiv, tu

