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	OBČINA RIBNICA

Občinski svet

Gorenjska cesta 3, 1310 Ribnica, Slovenija, Telefon: 01/ 837 20 00

Faks: 01/ 836 10 91, E-pošta: obcina@ribnica.si



Številka: 900-14/2014
Datum: 30.3.2018 

Z A P I S N I K
17. redne seje Občinskega sveta Občine Ribnica, ki je bila v četrtek, 29.3.2018, ob 18.00 uri v sejni sobi Občine Ribnica, Gorenjska cesta 3. 
Prisotni člani Občinskega sveta: Alojz Marn, Samo Pogorelc, Luka Ilc, Jana Peteh, Domen Češarek, Jože Tanko (Slatnik), Breda Lovšin, Lidija Šmalc, Hermina Oberstar, Jože Tanko, Miha Klun (od 18.55) dalje), Matej Šilc, Robert Šmalc, Franc Dejak, Karin Kočevar, Janez Tanko in Aleš Hoge.

Odsotnost sta predhodno opravičila: Sabina Vučemilović in Igor Jamnik
Ostali prisotni:

· predstavniki Občine Ribnica: Jože Levstek, Gordana Tekavčič, Darko Lavrič, Nevenka Turk Kraljič in Miloš Petelin

· Darja Šilc, Vrtec Ribnica
· Marko Zupanc, Knjižnica Miklova hiša 

· Rudi Topolovec, PP Ribnica

· Andreja Modic, OŠ dr. Franceta Prešerna Ribnica

· Polona Rigler Grm, Rokodelski center Ribnica

· Barbara Gorše, Glasbena šola Ribnica

· Antun Gašparac, Hydrovod Kočevje Ribnica d.o.o.

· Bojan Trdan, JKP Komunala Ribnica d.o.o.

· Marija Ajdič Francelj, MIR

· Vida Mihelčič, Komisija za šport 

· mediji: Marko Modrej, Milan Glavonjič in R KANAL+ d.o.o.
Na podlagi liste prisotnih je bilo ugotovljeno, da je na seji prisotnih 16 članov Občinskega sveta (od 18.55  ure dalje 17), da je sklepčnost zagotovljena in lahko nadaljujejo z delom. 

Župan je pozdravil vse prisotne, predstavil dnevni red 17. redne seje Občinskega sveta in prisotne pozval, da se izrečejo o predloženem dnevnem redu. 

Župan predlogov za umik, skrajšani ali hitri postopek ni podal.

Razpravljali so: Luka Ilc, Jože Tanko in Gordana Tekavčič.

Luka Ilc je opozoril na kršenje 108. člena Poslovnika o delu Občinskega sveta, ki določa, da mora župan v primeru, če občinski svet proračune občine v prvem branju ne sprejme, predložiti članom občinskega sveta nov predlog proračuna v roku, ki ne sme biti daljši od 30 dni.

V nadaljevanju je pozval občinsko upravo, da poda pojasnilo o zakonitosti sprejema predlaganega sklepa, ki je bil posredovan Občini Ribnica kot odgovor na poziv župana glede podaje predlogov za rešitev situacije pri podpisu pogodbo »Izvajalske pogodbe za ureditev ceste Spar-Mol-Inles v vsebini: 
»Predlagam, da župan o nastali situaciji seznani občinske svetnike (predlaga razširitev dnevnega reda) na 17. redni seji, ki bo v četrtek, 29.3.2018. in poda na glasovanje sklep: "Občinski svet Občine Ribnica podaja soglasje županu k podpisu  izvajalske pogodbe... za  ureditev ceste Špar – MOL - Inles. Občinski svet se s tem sklepom zavezuje, da bo sprejel proračun za leto 2018 v obliki, ki bo zagotavljal sredstva za izvedbo prej omenjene investicije." Nato sledi podpis pogodbe.
Direktorica občinske uprave je podala pojasnilo, da za sprejem podanega predloga ni pravne podlage. 

Luka Ilc je podal predlog za razširitev dnevnega reda s točko »Razprava o problematiki ureditve ceste Spar-Mol-Inles«.
Župan je predlagal glasovanje o predlogu, katerega je potrdilo 8 članov Občinskega sveta, vendar glasovanje ni bilo izpeljano do konca.
Jože Tanko je podal proceduralno pojasnilo, da se na dnevni red seje lahko uvrstijo le točke, za katero je pripravljeno in predloženo gradivo, zato pogoj za razširitev dnevnega reda ni izpolnjen. 

Luka Ilc je podal nov predlog za razširitev dnevnega reda s točko »Razprava o problematiki ureditve ceste Spar-Mol-Inles« s tem, da se članom občinskega sveta razdeli gradivo, ki so ga prejeli v torek, 27.3.2018, po e-pošti. 

Župan je v razpravi izrekel 1. opomin Luki Ilcu.
Luka Ilc je ob 18.30 uri kot vodja svetniške skupine zahteval 10 minutni odmor za posvetovanje.

Ob 18.40 uri se je seja nadaljevala.

Luka Ilc je pozval, da se poda pravno tolmačenje predlagane razširitve dnevnega reda v skladu z 28. in 39. člena Poslovnika o delu Občinskega sveta Občine Ribnica.
Župan je predlagal glasovanje o dnevnem redu kot celoti, na vprašanje Luke Ilca, ali je predlog razširitve dnevnega reda glede na to, da je bil izglasovan upoštevan, pa je pojasnil, da se lahko predlagana razširitev oz. razprava opravi pod točko Pobude, vprašanja in predlogi svetnikov. 

Z večino glasov (16 za) je bil sprejet naslednji DNEVNI RED:

1. Pregled zapisnika 16. redne seje OS

2. Sklep o začasnem financiranju za odbobje april-junij 2018



3. Odlok o sofinanciranju programov športa, 2. obravnava



4. Odlok o porabi koncesijske dajatve za trajnostno gospodarjenje z divjadjo v Občini Ribnica, 2.   

     obravnava


5. Odlok o zaključnem računu proračuna 2017, hitri postopek




6. Seznanitev s sklepom župana o uporabi sredstev proračunske rezerve za leto 2017

7. Letni program športa za leto 2018






8. Imenovanje nadomestnega člana občinske volilne komisije




9. Poročilo SORIKO


10. Poročilo PP Ribnica

11. Poročilo MIR

12. Pobude, vprašanja in predlogi 

1. točka dnevnega reda:

- potrditev zapisnika 16. redne seje z dne 15.2.2018
Pripomb na predloženi zapisnik ni bilo, zato je bil dan na glasovanje in bili soglasno potrjen. 

2. točka dnevnega reda:

- Sklep o začasnem financiranju za odbobje april-junij 2018



Obrazložitev je podal Darko Lavrič.

V obdobju začasnega financiranja se na podlagi 32. člena Zakona o javnih financah financiranje funkcij občine in njenih nalog ter drugih s predpisi določenih namenov nadaljuje na podlagi proračuna za preteklo leto do višine, sorazmerne s porabljenimi sredstvi v enakem obdobju v proračunu za preteklo leto. To pomeni, da je podlaga za določitev obsega začasnega financiranja občine obseg izdatkov realiziranega proračuna v enakem obdobju preteklega leta.

Odločanje o začasnem financiranju ureja 33. člen ZJF, ki v tretjem odstavku določa, da obdobje začasnega financiranja lahko traja največ tri mesece in se lahko na predlog župana podaljša s sklepom občinskega sveta. Tudi v tem primeru je potrebno upoštevati, da je podlaga za določitev obsega začasnega financiranja občine obseg izdatkov realiziranega proračuna v enakem obdobju preteklega leta. To pomeni, da se v primeru uvedbe začasnega financiranja za obdobje od aprila do junija 2018 kot podlaga za določitev obsega začasnega financiranja v tem obdobju upošteva obseg izdatkov realiziranega proračuna v obdobju od aprila do junija 2017.

Razpravljali so: Jože Tanko, Samo Pogorelc, Luka Ilc, Aleš Hoge in Miha Klun.

Po razpravi je bil soglasno sprejet naslednji 

S K L E P :

Občinski svet sprejme sklep o začasnem financiranju občine Ribnica v obdobju 01.04.-30.06.2018.

3. točka dnevnega reda:

- Odlok o sofinanciranju programov športa, 2. obravnava
Obrazložitev je podala Vida Mihelčič.
Občinski svet je na svoji 16. redni seji 15. 2. 2018 sprejel Odlok o postopku in merilih za sofinanciranje letnega programa športa v občni Ribnica v prvi obravnavi. Po sprejemu odloka v 1. obravnavi je bila organizirana javna predstavitev odloka v povezavi z zakonom o športu. Na javni predstavitvi 6. 3. 2018 je bil izpostavljen predlog, da bi v programu kakovostni šport upoštevali vse udeležence in ne le udeležence s stalnim prebivališčem v občini Ribnica, v nadaljevanju pa se razprava ni nanašala na samo vsebino odloka, ampak na strategije in politike športa v občini Ribnica, še zlasti pa je bila izpostavljena potreba po več vadbenih površinah, ker v obstoječi dvorani vsi zainteresirani ne morejo izvajati svojih programov. 

Po proučitvi predloga za upoštevanje vseh udeležencev v programu kakovostni šport je bilo ugotovljeno, da ni potrebno spreminjati odloka, ker obstoječa merila za vrednotenje  kolektivnih športov določajo vrednotenje cele vadbene skupine, če je le-ta za 25 % manjša od števila določenega v merilih.  

Razpravljali sta Karin Kočevar in Vida Mihelčič.
Karin Kočevar je zaprosila za pravno mnenje k predlogu, da se črta 2. točka 9. člena ki določa, da  zapisniki sej komisije za šport niso javni. Meni, da bi morali biti zapisniki, razen v postopku odpiranja prijav na javni razpis, javni, ker je Komisija za šport delovno telo občine.
Vida Mihelčič je pojasnila, da zapisniki o ocenjevanju in vrednotenju vlog v skladu z določbami Zakona o športu niso javni oz. so določbe odloka napisane v skladu z Zakonom o športu.

Župan je v nadaljevanju predstavil amandma župana, ki glasi: 25. člen Odloka o postopku in merilih za sofinanciranje letnega programa športa v občini Ribnica se spremeni in glasi: »(1) Ta odlok se objavi v Uradnem listu Republike Slovenije in prične veljati naslednji dan po objavi.«

Amandma župana je bil dan na glasovanje in bil soglasno sprejet.

Soglasno je bil sprejet 

S K L E P :

Občinski svet Občine Ribnica sprejme Odlok o postopku in merilih za sofinanciranje letnega programa športa 

v Občini Ribnica.
4. točka dnevnega reda:

- Odlok o porabi koncesijske dajatve za trajnostno gospodarjenje z divjadjo v Občini Ribnica, 2. obravnava
Obrazložitev je podal Jože Levstek.

Zakon o divjadi in lovstvu določa, da občina prejeme sredstva iz naslova koncesij za trajnostno gospodarjenje z divjadjo za posamezno leto. Zakon določa, da se občini nakazana sredstva v proračunu občine izkazujejo kot namenski prejemki in porabljajo kot namenski izdatki za izvajanje ukrepov varstva in vlaganj v naravne vire. 

Razprave ni bilo.

Soglasno je bil sprejet

S K L E P :

Občinski svet Občine Ribnica sprejme Odlok o porabi koncesijske dajatve za trajnostno gospodarjenje z divjadjo v Občini Ribnica v 2. obravnavi.

5. točka dnevnega reda:

- Odlok o zaključnem računu proračuna Občine Ribnica za leto 2017 – hitri postopek

Obrazložitev sta podala Jože Levstek in Darko Lavrič.

Župan je v sklopu sprejemanja ZR 2017 prisotne najprej seznanil z dejstvi v vezi odstopljenega vira dohodnine kot največjega vira financiranja občine, saj ta vir po zaključnem računu predstavlja kar dobrih 55% vseh realiziranih prihodkov. Poudaril je, da povprečnina kot taka v višini 533,50 € na občana še vedno ni ustrezen produkt zakonskega izračuna temveč dogovora med Vlado RS in obema reprezentativnima združenjema slovenskih občin. Znesek se je v letu 2017 le malenkostno spremenil: iz 530 na 533,50 €. V nadaljevanju je v okviru splošnega dela ZR proračuna poudaril rekordno realizacijo prihodkovne strani, kakor tudi eno najboljših realizacij odhodkovne. Nadalje je prisotne seznanil z največjimi vrstami porabe v preteklem letu:

· Delovanje javnih zavodov (sofinanciranje dejavnosti in investicijsko vzdrževanje);

· Vrednostjo investicij in investicijskih vlaganj na stvarnem premoženju občine;

· Vrednostjo tekočega vzdrževanja in plačil energentov v okviru stvarnega premoženja občine;

· Vrednostjo odplačil iz naslova dolgoročnega financiranja in obresti;

· Vrednostjo izplačil v zvezi z zdravstvenim in socialnim varstvom občank in občanov;

· Plač in prispevkov zaposlenih v občinski upravi.

Prisotni so bili seznanjeni tudi s projekti, ki se niso realizirali in katerih aktivnosti so prestavljene v leto 2018, kot tudi s projekti, ki so še v izvajanju.

Na koncu je predstavil še nekatere ključne številke iz poslovanja občine Ribnica za leto 2017 s področij:

· Pridobivanja transfernih prihodkov;

· Razdelitev sredstev preko javnih razpisov;

· Višine skupnega dolgoročnega dolga na dan 31.12.2017 ter povprečnega dolga na občana;

· Kadrovske fluktuacije na občinski upravi.

Predstavitev javnih zavodov in javnih podjetij so podali ravnatelji in direktorji le-teh.

Razpravljali so: Luka Ilc, Darja Šilc, Samo Pogorelc, Breda Lovšin, Darko Lavrič in Karin Kočevar

Luka Ilc
- je podal vprašanje ravnateljici Vrtca Ribnica in zaprosil za pisni odgovor kakšne bančne garancije je predložil investitor, ali so bančne garancije potekle, ali je Občina Ribnica za napake v gradnji unovčila garancijo za dobro izvedbo del oz. zakaj ne ter zaprosil za primerjalne podatke stroškov elektrike in kurjave v primerjavi s starim vrtcem;
- je podal pobudo županu, da organizira oz. združi finančno službo za več javnih zavodov in s tem posledično zniža stroške javnih zavodov;

- je podal pobudo, da se zemljišče ob stavbi Glasbene šole Ribnica, ki je v lasti Gasilskega društva Ribnica, odkupi in nameni za širitev parkirišča za potrebe Glasbene šole Ribnica;

- je vprašal kdaj se je pojavilo odpadanje fasade na objektu Rokodelskega centra in ali je bila o tem obveščena Občina Ribnica in kako je odreagirala ter ali je bila predložena oz. unovčena bančna garancija za napake;
Župan je ob 20.30 uri v skladu s 46. členom Poslovnika o delu Občinskega sveta Občine Ribnica odredil 15 minutni odmor. 
Seja se je nadaljevala ob 20.50 uri.
Samo Pogorelc je predlagal, da JKP Komunala d.o.o. v sodelovanju z Občino Ribnica na podlagi ortofoto posnetkov pripravi plan prioritetnih oz. nujnih investicijskih obnov lokalnih cestah po odsekih oz. strategijo obnove lokalnih cest po letih. 

Luka Ilc

- je podal predlog, da župan v bodoče, ko gre za 2 letni projekt razpiše javni razpis za celotno investicijo v skladu z zakonom in izvajalcu določi, kaj se bo izvajalo v prvem in kaj v drugem letu. 

- opozoril je na kršenje 118. člena Poslovnika o delu Občinskega sveta Občine Ribnica ki določa, da je pred sprejemom zaključnega računa proračuna potrebno občinskemu svetu obvezno priložiti poročilo Nadzornega odbora o pregledu zaključnega računa. Predlaga, da se o zaključni račun proračuna obravnava na naslednji seji, ko bodo člani občinskega sveta seznanjeni tudi s Poročilom Nadzornega odbora. 

Karin Kočevar

- prosi za pojasnilo »drugi operativni odhodki« iz Poslovnega poročila ŠCR in kaj predstavljajo sredstva za pokritje stroškov denarnega nadomestila med brezposelnostjo bivšega zaposlenega.

Občinska uprava bo na vprašanja Karin Kočevar pripravila pisni odgovor. 

Luka Ilc je pred glasovanjem ponovno zahteval, da se upošteva določba 118. člena Poslovnika o delu OS.

Darko Lavrič je pojasnil, da je Ministrstvo za javno upravo podalo pojasnilo, da Poročilo Nadzornega odbora o pregledu zaključnega računa ni obvezna sestavina in ni pogoj za sprejem zaključnega računa proračuna.

Po razpravi, v katero sta se vključila Luka Ilc in Samo Pogorelc, je Občinski svet Občine Ribnica z večino glasov ( 9 za, 5 proti)
S K L E P :

Sprejme se zaključni račun proračuna Občine Ribnica za leto 2017.

6. točka dnevnega reda:

- Seznanitev s sklepom župana o uporabi sredstev proračunske rezerve za leto 2017

Obrazložitev je podal Darko Lavrič.

Župan je v skladu z 11. členom Odloka o proračunu občine Ribnica za leto 2017 s strani občinskega sveta občine Ribnica pooblaščen za porabo proračunske rezerve in sicer za tiste namene, ki so opredeljene v 49. členu ZJF, in do višine, ki jo določa odlok, s katerim se sprejme občinski proračun. Omenjeni člen predvideva porabo sredstev proračunske rezerve za financiranje izdatkov za odpravo posledic naravnih nesreč, kot so potres, poplava, zemeljski plaz, snežni plaz, visok sneg, močan veter, toča, žled, pozeba, suša, množični pojav nalezljive človeške, živalske ali rastlinske bolezni, druge nesreče, ki jih povzročijo naravne sile in ekološke nesreče. Omenjeni pravni podlagi pa od župana tudi zahtevata, da o uporabi omenjenih sredstev obvesti občinski svet s pisnimi poročili. 

Razprave ni bilo.

Z večino glasov (16 za) je bil sprejet  

S K L E P :

Občinski svet se je seznanil s sprejetim sklepom župana o porabi sredstev iz proračunske rezerve št. 410-0022/2018 v višini do 20.000,00 EUR.

7. točka dnevnega reda:

- Letni program športa za leto 2018
Obrazložitev je podal Miloš Petelin.

Skladno s 13. členom Zakona o športu občinski svet sprejme letni program športa, ki določa programe,  ki določa programe športa, vrsto dejavnosti in obseg sredstev. Letni program športa zajema tiste programe športa in dejavnosti, ki so pomembne in perspektivne za občino ter predstavljajo že uveljavljeno tradicijo športnih panog v občini. Z letnim programom športa se opredeli katere programe bo občina sofinancirala v letu 2018.

Občina Ribnica v vsakoletnem poračunu zagotavlja sredstva za sofinanciranje programov športa. Sredstva se dodelijo na podlagi letnega programa športa z javnim razpisom in na osnovi meril in kriterijev iz odloka o postopku in merilih za sofinanciranje letnega programa športa v občini Ribnica.
Razprave ni bilo.

Občinski svet Občine Ribnica je soglasno sprejel 

S K L E P :
Občinski svet Občine Ribnica sprejme letni program športa občine Ribnica za leto 2018.

8. točka dnevnega reda:

- Imenovanje nadomestnega člana občinske volilne komisije
Zaradi odstopa članice Občinske volilne Komisije Občine Ribnica Mateje Erjavec Lovšin, imenovane na 23. redni seji Občinskega sveta dne 25.9.2014, je KMVVI je že v mesecu septembru objavila poziv za posredovanje predlogov kandidatov za imenovanje nadomestnega člana Občinske volilne komisije Občine Ribnica. Do roka, 16.10.2017, KMVVI ni prejela nobenega predloga.

Po ponovnem pozivu KMVVI v mesecu januarju 2018, sta do roka, to je 5.3.2018, prispela dva predloga kandidatov predlagateljev OO SDS Ribnica in OO SLS Ribnica.
Razprave ni bilo.
Soglasno je bil sprejet  
S K L E P :

Za nadomestno članico Občinske volilne komisije se imenuje Irena Divjak, Lepovče 25, 1310 Ribnica.

9. točka dnevnega reda:

- Poročilo SORIKO
Z deli na projektu „Oskrba s pitno vodo na območju Sodražica – Ribnica - Kočevje” in dinamiko del v vseh treh občinah je seznanil Antun Gašparac.

V krajšo razpravo sta se vključila Robert Šmalc in Antun Gašparac.

10. točka dnevnega reda:
- Poročilo PP Ribnica 

Zaradi neodložljivih obveznosti komandirja PP Ribnica bo točka predstavljena na naslednji seji Občinskega sveta. 

11. točka dnevnega reda:

- Poročilo MIR

Poročilo je predstavila Marija Ajdič Francelj. 

Razpravljali so: Aleš Hoge, Franc Dejak in Marija Ajdič Francelj. 

12. točka dnevnega reda:

- pobude, predlogi in vprašanja 

Luka Ilc je glede na to, da je bila razširitev dnevnega reda s točko »Razprava o problematiki ureditve ceste Spar-Mol-Inles« izglasovana in ni bila uvrščena na dnevni red, opozoril na kršenje določb Poslovnika o delu Občinskega sveta in zahteval magnetogram današnje seje. 

Aleš Hoge je podal pobudo, da bi Občina Ribnica za opravljanje dejavnosti TIC-a sklenila dogovor z zasebnim partnerjem za opravljanje te dejavnosti; sprašuje, ali se dopušča možnost predstavitve zasebnega partnerja na seji OS.

Robert Šmalc in Matej Šilc: 
Kapelici Križevega pota v Brežah, 7. in 8. postaja križevega pota sta precej poškodovani, zato bi prosil, da pristojni za te zadeve to popravijo. Ker smo ravno v času Velike noči mislim, da je pobuda ali predlog upravičen. 

Samo Pogorelc je podal pobudo, da se seje Občinskega sveta predvajajo preko spletne strani Občine Ribnica ali facebooka oz. se seje predvajajo v živo. 

Luka Ilc je opozoril, da objavljena Namera o sklenitvi neposredne pogodbe (oddaja stvarnega premoženja v najem) oz. podatki o parceli niso točni. 

Aleš Hoge je zaprosil, da se poda pisni odgovor glede predloženih in unovčenih garancij za dobro opravljena dela v Vrtcu Ribnica.
Breda Lovšin je podala pobudo, da se obnovi razpadajoča reta v križišču v smeri Brež.

Luka Ilc je podal pobudo, da na naslednjih sejah Občinskega sveta Poslovnik o delu razlaga pravnik. 

Seja je bila zaključena ob 22.35 uri.
Seja je bila v skladu z določbo 64. člena Poslovnika o delu Občinskega sveta Občine Ribnica zvočno snemana. Zvočni zapis seje se hrani v dosjeju seje, skupaj z zapisnikom in gradivom seje. 

Zapisala:

Metka Tomšič 
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