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MESTNA OBČINA PTUJ
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Mestni trg 1, 2250 Ptuj

Telefon: 02 748 29 99, 02 748 29 13

Telefaks: 02 748 29 98
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SKUPNA OBČINSKA

UPRAVA
Mestni trg 1, 2250 Ptuj

Telefon: 02 748 29 99, 02 748 29 96

Telefaks: 02 748 29 44

E-pošta: sou@ptuj.si

Številka: sl./06-702

Datum:   06.11.2006

MESTNEMU SVETU MO PTUJ

ZADEVA: Odgovori na pobude in vprašanja

Vprašanje št. 748/44, svetnik Konrad Rižner

Kdaj bo deponija v Gajkah začela delovati tako kot je obljubljala stroka in SOU, da njeno obratovanje ne bo moteče za Spuhljo in bližnjo okolico?
Krajane Spuhlje zanima, kdaj bo začela deponija delovati kot je bilo na zborih krajanov pred  referendumom obljubljeno s strani stroke in SOU, da deponija tudi po 4-ih letih ne bo več moteča za Spuhljo in okoliška naselja.

Odgovor:

Od začetka gradnje CERO Gajke v letu 2003 pa do danes so se zgradili objekti in naprave v vrednosti več kot 2,5 milijarde SIT. Zgradilo se je sprejemni objekt s tehtnico, zbirni center, balirnico s strojno opremo za celovito obdelavo mešanih odpadkov, vključno z dopolnjeno linijo za mehansko izločanje biološko razgradljivih odpadkov iz mešanih odpadkov s kapaciteto 20.000t/letno, sortirnico s kompletno strojno opremo za sortiranje in baliranje ločeno zbranih frakcij v čiste frakcije primerne za nadaljnjo predelavo s kapaciteto 10.000t/letno, kompostarno s halo za pripravo kompostne mešanice, kontejnerji za aktivno zorenje komposta s kapaciteto 3.000t/letno, halo za naknadno zorenje komposta s kapaciteto 6.000t/letno (polna kapaciteta kompostarne je 12.000t/letno) in nadstrešnico za sejanje in pakiranje zrelega komposta. Poleg navedenih objektov so bili zgrajeni tudi cca 4 ha odlagalnih površin in kompletna potrebna infrastruktura: trije ločeni kanalizacijski sistemi, in sicer za izcedne vode, za onesnažene meteorne vode iz cestišč in čiste meteorne vode iz strešin, celotna cestna infrastruktura, vodovod za tehnološke in požarno vodo, lastna trafo postaja s celotnim elektro omrežjem ter strojne instalacije s črpalkami v proti eksplozijsko varni izvedbi. 

V naslednjih dveh in pol letih nas čaka še investicija v dograditev kompostarne do polne kapacitete, zapiranje z rekultivacijo in zasadnjo zapolnjenih odlagalnih polj, ki vključuje tudi plinsko drenažo s plinsko postajo za sežig odlagališčnih plinov, oziroma pretvorba le-teh ob zadostni produkciji v električno energijo. Z izvedbo investicije, ki nas še čaka, bomo izpeljali tudi zadnji korak, potreben za popolno obvladovanje vplivov na okolje skladno s projektom, ki je bil predstavljen krajanom. Zavedati se je potrebno, da gre za zahtevno investicijo, ki terja poleg zagotavljanja investicijskih sredstev tudi precej časa za pridobivanje vseh ustreznih dovoljenj za njeno izvedbo. Kljub temu, da izvajanje investicije traja tri in pol leta, pa lahko ugotovimo, da v primerjavi z enakimi projekti drugod po Sloveniji, naša investicija poteka mnogo hitreje kot katera koli druga do sedaj. 

Da pa je prišlo v preteklem mesecu do večjih vplivov na okolje je botrovala tudi okvara na strojni opremi za baliranje, ki pa je bila v roku 14 dni odpravljena.     

Pripravila:

Alenka KORPAR

                                                                                              Dr. Štefan ČELAN,









          župan










Mestne občine Ptuj
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MESTNI SVET MESTNE OBČINE PTUJ

-tu- 

ZADEVA: Odgovori na svetniška vprašanja in pobude iz 44. seje Mestnega sveta

Pobuda št.: 734/44 – Milan Čuček: Zaradi povečanega prometa v Ulici Jožefe Lackove in Ulici Lackove čete se naj postavi prometna signalizacija za omejitev hitrosti na 15km/h, ali se namesti hitrostne ovire-ležeče policaje. 

Odgovor: Povečan  promet na lokalni cesti 328 - v ulici Jožefe Lacko je zaradi dolgih kolon pri semaforju na  R1 229 Ptuj – Lenart (Osojnikova cesta) in tudi gradbenih del na Dornavski cesti, občasno povečan. Povečan promet je ob odhodu občanov na delo in iz dela. V celotni coni pa je že omejena hitrost na 30 km/h.  

Odgovor pripravila: Matjašič Zdenka in Milan Pavlica

Pobuda št.: 736/44 – Milan Petek: Strokovna služba občinske uprave naj pomaga zagotoviti tehnično opremo telefonske centrale na Grajeni tako, da bo omogočala tudi sprejem .

Odgovor: Na Telekom Slovenije d.d. je bil s strani Oddelka za gospodarsko infrastrukturo dne 10.10.2006 posredovan poziv za posodobitev tehnične opreme telefonskih central na območju Mestne občine Ptuj (Grajena in Turnišče). 

Odgovor pripravil: Gorazd Ladinek

Pobuda št.: 738/44 – Janez Rožmarin: Po prioritetnem planu investicijskega vzdrževanja cest in pločnikov MČ Breg se naj takoj začne ureditev pločnika na Rogaški cesti, za kar je pridobljeno tudi soglasje lastnice zemljišča . 

Odgovor: Za ureditev hodnika za pešce na Rogaški cesti so pridobljena potrebna zemljišča (Vindiš, Vegmaher). Dela se bodo pričela v najkrajšem možnem času. 

Odgovor pripravil: Milan Pavlica 

Pobuda št.: 740/44 – Vlado Čuš: Strokovna služba občinske uprave naj pripravi pisno poročilo o tem, kako daleč so postopki za izvedbo projekta za zamenjavo azbestnih vodovodnih cevi na območju Mestne občine Ptuj, koliko km teh cevi še imamo na našem območju in ali so morda določeni kakšni drugi terminski roki od planiranih. Naj se prouči opcija, da se ne gre v zamenjavo azbestnih cevi pač pa v zgraditev vzporednih vodov.

Odgovor: Na VOS Ptuj imamo 119km azbestno cementih (AC) cevi profilov od fi 80  do fi 400. Od tega jih je v Mestni občini Ptuj 41km, kar predstavlja 35% vseh AC cevi.

Zamenjave AC vodovodnih cevovodov so se izvajale v sklopu izgradnje kanalizacije, rekonstrukcije cestišč in hodnikov za pešce, izgradnji javne razsvetljave in plinovodov.

Od leta 2002-2006 smo izvedli zamenjave AC cevi v višini 271 mio sit, od tega v Mestni občini Ptuj 127 mio sit, kar predstavlja 47% celotnih zamenjav.

Zamenjave AC cevovodov se bodo izvajale v sklopu projekta Zaščita kakovosti podtalnice Dravskega in Ptujskega polja in ob izgradnji kanalizacije, rekonstrukcije cestišč in hodnikov za pešce, izgradnji javne razsvetljave in plinovodov.

Gradnja vzporednih cevovodov se praktično že uporablja sedaj, zlasti takrat ko to omogočajo premoženjsko pravne razmere na terenu in zahtevajo tehnično tehnološki pogoji delovanja vodooskrbnega sistema, medtem pa poteka nemotena oskrba prebivalstva z zdravo pitno vodo.

Odgovor pripravila: vodja vodooskrbe pri Komunalnem podjetju Ptuj Marijan Gregorinčič in Marijana Nikšič Zorko

Pobuda št.: 741/44 – Ervin Hojker: Na Ptuju se naj uredi potrebna signalizacija za turistične avtobuse. Na parkirišču pod gradom bi se morda namestila opozorilna tabla, da avtobus naj ne zavija v smeri mimo Panorame, Knjižnice Ivana Potrča do oz. mimo OŠ Olga Meglič.  

Odgovor: Na oddelku za gospodarsko infrastrukturo in okolje bo pobuda proučena in vsled temu izvedene aktivnosti za postavitev prometnega znaka II-6 »prepovedan promet za avtobuse«.

Odgovor pripravila: Zdenka Matjašič

Pobuda št.: 742/44 – Lidija Majnik: Vsa krožišča na Ptuju, ko bodo zgrajena, vključno s krožiščem na Dornavski cesti, se naj predajo v upravljanje različnim koncesionarjem, npr. vrtnarjem ali posameznim drugim interesentom. Ki bi naj na njih postavili svoje reklamne table, ali da se zaveže koncesionarje, da krožišča uredijo kot arheološke parke.

Odgovor: Posamezno krožišče je sestavni del cestnega telesa, na katerem le-to leži. V odvisnosti od statusa ceste, ali gre za glavno, regionalno ali lokalno cesto, je določena tudi pristojnost za upravljanje in vzdrževanje ceste. Upravljavec glavne ceste in regionalnih cest, kamor spada tudi Dornavska cesta, je Direkcija RS za ceste. S strani MO Ptuj je bil vodilni investitor (DRSC) že zgrajenega krožišča na Dornavski cesti večkrat opozorjen v zvezi z ureditvijo in vzdrževanjem zelenice v krožišču. 

Odgovor pripravil: Milan Pavlica

Pobuda št.: 743/44 – Peter Pribožič: Na betonsko ploščo čez potok Studenčnica v MČ Breg, pri Pomaranča baru, ki se jo uporablja za prehod, se naj zaradi varnosti uporabnikov namesti zaščitna ograja. 

Odgovor: Betonska ploščad, ki vodi čez potok Studenčnico, v osnovi služi kot nosilec za komunalne vode. Na njej je že nameščen  prometni znak »prepoved prometa s kolesom«. 

Za izdelavo in postavitev ograje pridobivamo predračune, poudariti pa je potrebno, da bo za ureditev kolesarske in pešpoti potrebno pridobiti tudi posamezna zemljišča.

Vprašanje št.: 745/44 – Peter Letonja: Kdo je zadolžen za čiščenje ulic čez vikend in kdaj se čiščenje izvaja?

Odgovor: Za čiščenje ulic v soboto je zadolženo Komunalno podjetje Ptuj. Z lastnikom kavarne Evropa  je dogovorjeno, da bodo v lastni režiji poskrbeli za čiščenje Mestnega trga v nedeljo zjutraj. 

Vprašanje št.: 746/44 – Peter Letonja: Ali so za kavarno Evropa, ki ima tudi živo glasbo, bile opravljene meritve hrupa? Ali je mogoče, da si gostje iz kavarne prinesejo pijačo na ulico?

Odgovor: Mestna občina Ptuj, Oddelek za gospodarsko infrastrukturo in okolje je na podlagi Zakona o varstvu okolja in Uredbe o načinu uporabe zvočnih naprav, ki na shodih in prireditvah povzročajo hrup, pristojen za izdajanje dovoljenj za začasno čezmerno obremenitev okolja s hrupom za prireditve na javnem prostoru, ki so enkratnega značaja. 

V dovoljenju za izvajanje dejavnosti je gospodarskemu subjektu napisan obseg dejavnosti in kriteriji, ki jih mora izpolnjevati. Izvajanje le-teh spremljajo inšpekcijske službe, za kar pa ni kompetentna MO Ptuj.

Odgovore pripravila: Zdenka Matjašič                                                                   








                     Dr. Štefan Čelan,








                             župan 









         Mestne občine Ptuj
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