MESTNA OBČINA PTUJ                                                      

Mestni svet

Številka: 900-4/2006-105
Datum:  20.11.2006 

Z A P I S N I K

1. seje (konstitutivne seje) Mestnega sveta Mestne občine Ptuj, ki je bila v ponedeljek, dne 20. novembra 2006, ob 13. uri, v sejni sobi na Magistratu na Ptuju, Mestni trg 1/I, soba 8.

Sejo sveta je v skladu z določbami 1. stavka 8. člena Poslovnika sveta sklical in  začel dr. Štefan Čelan, dosedanji izvoljeni župan Mestne občine Ptuj in v začetku izrazil čestitko  izvoljenim svetnicam in svetnikom. 
Uvodoma je pojasnil, da je sedežni red svetnic in svetnikov na konstitutivni seji le začasen, ker bodo dokončni sedežni red v nadaljevanju dogovorili sami svetniki v svetniških skupinah in svetniki posamezniki.

Glede na določila 2. stavka 8. člena Poslovnika sveta vodi sejo sveta do nesporne ugotovitve o izvolitvi novega župana najstarejši izvoljeni svetnik.

Po podatkih  iz Poročila Volilne komisije Mestne občine Ptuj, št. 006-01-3/02-106 z dne 26.10.2006 o izvolitvi članov mestnega sveta je najstarejši izvoljeni član sveta v novem mandatu  gospod  Albin PIŠEK, roj. 20.2.1930, ki  je glede na določila 8. člena Poslovnika sveta prevzel vodenje seje vse do ugotovitve nespornosti mandata novo izvoljenega župana Mestne občine Ptuj.
Albin Pišek je v nadaljevanju  prevzel vodenje seje sveta in uvodoma ugotovil, da na podlagi 1. odstavka 12. člena Statuta Mestne občine Ptuj Mestni svet Mestne občine Ptuj šteje 29 članov in, da je na pričujoči seji od 29 članov sveta na seji  navzočih  vseh 29 svetnikov, s čimer je na podlagi 9. člena Statuta Mestne občine Ptuj bila podana sklepčnost seje, saj je na seji prisotna več kot polovica vseh svetnikov mestnega sveta. Zato je svet na podlagi 1. odstavka 67. člena Poslovnika sveta lahko nadaljeval s 1. sejo in veljavno sprejemal odločitve. 

Seji sveta so prisostvovali še naslednji povabljeni na sejo:

- mag. Stanko GLAŽAR, direktor Občinske uprave Mestne občine Ptuj
- mag. Janez MERC, vodja Oddelka za splošne zadeve

- Tanja FARIČ, vodja Oddelka za finance

- Zdenka RISTIČ, namestnica vodje Oddelka za družbene dejavnosti

- Klavdija PETEK, vodja Oddelka za gospodarstvo

- Janko ŠIREC, vodja Oddelka za gospodarsko infrastrukturo in okolje

- Alenka KORPAR, vršilka dolžnosti predstojnice Skupne občinske uprave

- Dragica Šteflič, višja svetovalka za pravne zadeve na Oddelku za splošne zadeve

- Simona KAŠMAN, višja svetovalka za kakovost in analitiko

-  Milena TURK, višja svetovalka, Uredništvo glasila Ptujčan
- V nekaterih točkah dnevnega reda so bili na seji navzoči  novinarji:  Majda  Goznik,  Slavica  Pičerko 

   Peklar, Anemari Kekec, Nevenka Dobljekar,  Gabrijela Milošič,  Katarina Klep- Černejšek, Uroš  Gramc  in
   Gregor  Mlakar.
DOLOČITEV DNEVNEGA REDA:

Sklicatelj, dr. Štefan Čelan, dosedanji župan Mestne občine Ptuj,  je z vabili za sejo predlagal 7 točk možnega dnevnega reda. Priloženo je bilo pisno gradivo za 3. in 5. točko predlaganega dnevnega reda seje. Svetnikom in drugim prejemnikom gradiva so bile poslane tudi kopije potrdil Volilne komisije Mestne občine Ptuj o izvolitvi za člane in članice Mestnega sveta Mestne občine Ptuj na volitvah 22. oktobra 2006 ter kopija potrdila o izvolitvi za župana Mestne občine Ptuj na volitvah 22. oktobra 2006.

Na seji so svetniki in svetnice na mizo v uporabo prejeli Statut Mestne občine Ptuj (prečiščeno besedilo iz leta 1999 s še štirimi  s spremembami in dopolnitvami  statuta) ter neuradno prečiščeno besedilo Poslovnika Mestnega sveta.

Za 1. sejo mestnega sveta je predsedujoči dal v obravnavo in sprejem naslednji

DNEVNI RED:
1.  Ugotovitev navzočih novoizvoljenih svetnikov na seji sveta

2.  Izvolitev Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja

3.  Poročilo Volilne komisije Mestne občine Ptuj o izidu volitev članov Mestnega sveta Mestne občine Ptuj z morebitnimi pritožbami predstavnikov list kandidatov ter kandidatov

4.  Poročilo Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja ter potrditev mandatov svetnic in svetnikov Mestnega sveta Mestne občine Ptuj

5.  Poročilo Volilne komisije Mestne občine Ptuj o izidu volitev za župana in ugotovitev Mestnega sveta Mestne občine Ptuj o izvolitvi in nastopu funkcije župana 

6.  Prevzem funkcije novoizvoljenega župana 

7.  Volitve in imenovanja:

· Predlog sklepa o imenovanju:

a/ Komisije za statut in poslovnik

b/ Statutarno pravne komisije

c/ Komisije za vloge in pritožbe

č/ Komisije za odlikovanja in priznanja

d/ Odbora za finance

e/ Odbora za gospodarstvo

f/ Odbora za okolje in prostor ter gospodarsko infrastrukturo

g/ Odbora za družbene dejavnosti

h/ Odbora za socialno varstvo, zdravstvo in kulturo

i/ Odbora za splošne zadeve.
Miroslav Letonja je v razpravi o predlogu dnevnega reda predlagal, da se  7. točka predloga dnevnega reda  razširi še z novo podtočko, in sicer s Predlogom sklepa o imenovanju Odbora za lokalno samoupravo. V obrazložitev predloga za razširitev je  pojasnil, da bi ta odbor naj spremljal novitete na področju lokalne samouprave in hkrati bil koordinator med občino in četrtmi. Sedaj se pripravlja tudi  II. stopnja lokalne samouprave,  zato bi imenovanje tega odbora bilo smiselno, je poudaril.  V skladu z 2. odstavkom 48. člena Poslovnika sveta se naj mestni svet o tem predlogu z glasovanjem opredeli in napovedal, kolikor  v predlogu za imenovanje odborov ne bo tudi predloga o imenovanju Odbora za lokalno samoupravo, ne bo podprl predloga dnevnega reda 1. seje Mestnega sveta Mestne občine Ptuj.

Hkrati pa je opozoril, da bo s potrditvijo mandatov novim članom mestnega sveta potekel mandat dosedanjemu Nadzornemu odboru Mestne občine Ptuj (glej 3. točko sklepa o imenovanju NO MO Ptuj, z dne 3.2.2003, Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št.1/2003) in pričakuje pojasnilo, kdo bo od  konstituiranja novoizvoljenega sveta do imenovanja novega NO MO Ptuj  vršil nadzor nad racionalno porabo proračunskih sredstev?

Mag. Janez Merc je Miroslavu Letonji pojasnil, da bo povečanje števila odborov možno še le po vložitvi pobude za spremembo 16. člena veljavnega statuta občine, ki trenutno določa, da ima mestni svet šest stalnih odborov. Zato na tej konstitutivni seji  mestnega sveta imenovanje Odbora za lokalno samoupravo ne more biti predmet predloga sklepa omenjenega odbora. Glede  vprašanja, kdo bo v tem času vršil nadzor nad  porabo proračunskih sredstev pa je dal pojasnilo, da so v 4. točki  III. poglavja Statuta MO Ptuj občine, kjer so določila o organih občine, v členih  od 23. -31. člena jasno zapisana pravila o imenovanju NO MO Ptuj, ki je samostojni organ Mestne občine Ptuj. Ta novi Nadzorni odbor Mestne občine Ptuj pa bo  imenovan v skladu s Statutom MO Ptuj  najkasneje v roku 45. dni.

Vlado Čuš je predlagal, da se v danem primeru pojasnijo poslovniška določila, ali bo po potrditvi mandatov možno v skladu s Poslovnikom sveta upoštevati predlog o imenovanju novega Odbora za lokalno samoupravo?
Emil Mesarič je menil, da je vsaka razprava pred potrditvijo mandatov članom mestnega sveta brezpredmetna, saj  v skladu z 9. členom Poslovnika sveta v tem času še niso potrjeni mandati  izvoljenih svetnikov. 

Druge razprave o predlogu dnevnega reda ni bilo, zato jo je predsedujoči sklenil in dal z vabili predlagani dnevni red na glasovanje.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet z večino glasov (ZA-25, PROTI-1, od 29 navzočih) sprejel z vabili predlagani dnevni red 1. seje (konstitutivne seje) sveta. 
 1. Ugotovitev navzočih novoizvoljenih svetnikov na seji sveta

Zaradi odločanja o potrditvi mandatov članov mestnega sveta in ugotovitve o nespornosti mandata novega župana, je treba tudi uradno ugotoviti navzočnost svetnic in svetnikov na današnji seji sveta.

Zato je Milan Korže, strokovni sodelavec v Uradu župana na zaprosilo predsedujočega s klicanjem svetnikov iz seznama izvoljenih svetnikov in svetnic ugotovil dejansko navzočnost svetnic in svetnikov na seji. Na klic so se javili: dr. Štefan Čelan, Milan Čuček, mag. Miran Kerin, Lidija Majnik, Emil Mesarič, Konrad Rižner, Jurij Šarman, Marija Magdalenc, Jožef Štrafela, Rajko Fajt, Marjan Kolarič, Milan Petek, Mirko Kekec, Metka Jurešič, Silva Fartek, Helena Neudauer, Jožef Glazer, Mirjana Nenad, Žiga Simonič, Miran Meško, Matej Janžekovič, Dejan Klasinc, Albin Pišek, Marija Ovčar, Janez Rožmarin, Peter Pribožič, Vlado Čuš, doc.dr. Marjan Janžekovič, Miroslav Letonja.

Predsedujoči je na podlagi predhodnega pozivanja svetnikov in svetnic iz seznama izvoljenih ugotovil, da je od 29 svetnikov na seji navzočih 29 svetnikov, kar je več kot polovica vseh svetnikov, zato mestni svet lahko na podlagi 1. odstavka 67. člena Poslovnika mestnega sveta nadaljuje s sejo in veljavno sprejema odločitve.

2. Izvolitev Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je delovno telo Mestnega sveta Mestne občine Ptuj, ki se na podlagi 1. odstavka 10. člena Poslovnika mestnega sveta izvoli na 1. seji novo izvoljenega sveta izmed članov mestnega sveta.
Komisija za mandatna vprašanja pregleda poročilo Volilne komisije Mestne občine Ptuj o izidu volitev v mestni svet, nadalje pregleda morebitne pritožbe kandidatov, ki so kandidirali za člane mestnega sveta, oz. morebitne pritožbe predstavnikov list kandidatov glede podelitve mandatov, mestnemu svetu poroča o upravičenosti pritožb morebitnih pritožnikov ter na tej podlagi mestnemu svetu predlaga predlog sklepa o verifikaciji mandatov svetnic in svetnikov Mestnega sveta Mestne občine Ptuj. Po 112. členu Poslovnika Mestnega sveta ima Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja 5 (pet) članov, je uvodoma pojasnil predsedujoči na seji.

Za to točko dnevnega reda je navzočim na seji na mizo bil dan pisni predlog kadrovskih rešitev za Komisijo za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, ki je bil oblikovan na usklajevanih sestankih s predstavniki političnih strank, ki so iz njihovih list kandidatov s svetniki zastopane v mestnem svetu, in sicer v naslednji sestavi:

1. Jožef GLAZER, predsednik komisije

2. Peter PRIBOŽIČ, podpredsednik komisije

3. Rajko FAJT, član komisije

4. mag. Miran KERIN,  član komisije

5. Matej JANŽEKOVIČ, član komisije

V razpravi se o predlogu kadrovske rešitve nihče od navzočih ni priglasil k besedi. Zato je predsedujoči sklenil  razpravo o podanem predlogu in dal na glasovanje naslednji

SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme predlog sklepa o imenovanju Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja v  naslednji sestavi:

1. Jožef GLAZER, predsednik komisije

2. Peter PRIBOŽIČ, podpredsednik komisije

3. Rajko FAJT, član komisije

4. mag. Miran KERIN,  član komisije

5. Matej JANŽEKOVIČ, član komisije.
Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet soglasno (ZA-29, od 29 navzočih) sprejel predlagani sklep.

     3. Poročilo Volilne komisije Mestne občine Ptuj o izidu volitev članov Mestnega sveta 
         Mestne občine Ptuj z morebitnimi pritožbami predstavnikov list kandidatov ter 
         kandidatov

Pisno poročilo Volilne komisije o izidu volitev članov Mestnega sveta Mestne občine Ptuj z dne 26.10.2006 so prejemniki gradiva prejeli z vabili za sejo, prav tako pa so z vabili za sejo  prejeli tudi izdana potrdila o izvolitvi članov in članic mestnega sveta. 

Predsedujoči je ugotovil, da do začetka današnje seje nihče ni vložil pritožbe na predloženo poročilo Volilne komisije o izidu volitev članov Mestnega sveta Mestne občine Ptuj z dne 26.10.2006.  Na podlagi 100. člena Zakona o lokalnih volitvah bi lahko vsak kandidat in predstavnik liste kandidatov do začetka konstitutivne seje mestnega sveta zoper odločitev Volilne komisije Mestne občine Ptuj, ki lahko vpliva na potrditev mandatov, vložil pritožbo.

Predsedujoči je zato pozval Komisijo za mandatna vprašanje, volitve in imenovanja, da v skladu z 11. členom Poslovnika mestnega sveta pregleda predloženo poročilo Volilne komisije Mestne občine Ptuj o izidu volitev članov Mestnega sveta Mestne občine Ptuj ter mestnemu svetu predlaga v obravnavo in sprejem  predlog sklepa o verifikaciji mandatov svetnic in svetnikov Mestnega sveta Mestne občine Ptuj.

Iz poročila Volilne komisije Mestne občine Ptuj izhaja, da so na podlagi dobljenega števila glasov na volitvah 22. oktobra 2006 v mestni svet izvoljeni naslednji kandidati:

· Iz Liste LDS  devet kandidatov in sicer: dr. Štefan Čelan, Milan Čuček, mag. Miran Kerin, Lidija Majnik, Emil Mesarič, Konrad Rižner,  Jurij Šarman, Marija Magdalenc, Jožef Štrafela,
· Iz Liste SDS  sedem kandidatov in sicer:  Rajko Fajt, Marjan Kolarič, Milan Petek, Mirko Kekec, Silva Fartek, Metka Jurešič, Helena Neudaruer, 

· Iz Liste SD  štirje kandidati in sicer:  Jožef Glazer, Mirjana Nenad, Žiga Simonič, Miran Meško,
· Iz Liste SMS  dva kandidata in sicer: Matej Janžekovič, Dejan Klasinc,
· Iz Liste DeSUS  dva kandidata in sicer: Albin Pišek, Marija Ovčar,
· Iz Liste N.Si   dva kandidata in sicer:  Janez Rožmarin in Peter Pribožič,
· Iz Liste Zelenih   en kandidat in sicer: Vlado Čuš, 
· Iz Liste SLS   en kandidat in sicer: dr. Marjan Janžekovič, 

· Iz Liste SNS  en kandidat in sicer:  Miroslav Letonja, 
je ugotovitev Volilne komisije MO Ptuj mestnemu svetu predstavil predsedujoči na seji.
V skladu s 3. odstavkom 56. člena Poslovnika sveta je predsedujoči ob 13.35 uri odredil prekinitev  seje mestnega sveta za čas, da Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja pregleda predloženo poročilo Volilne komisije Mestne občine Ptuj (ter eventualne pritožbe predstavnikov list  kandidatov oz. kandidatov glede dodelitve mandatov posameznim listam oz. izvolitve posameznih kandidatov) in določil, da se seja nadaljuje ob 13.50 uri.
***********

Seja sveta je bila nadaljevana ob 13.55 uri.
4. Poročilo Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja ter potrditev 
    mandatov svetnic in  svetnikov Mestnega sveta Mestne občine Ptuj
Jožef Glazer, predsednik Komisije za mandatna vprašanja, volitve in  imenovanja (v nadaljevanju KVI) se v svojem imenu in v imenu članov komisije najprej mestnemu svetu zahvalil za izkazano zaupanje ob izvolitvi v to komisijo ter v nadaljevanju poročal mestnemu svetu o ugotovitvah komisije. Pojasnil je, da je KVI pregledala poročilo OVK o izidu volitev  za člane in članice v mestni svet z dne 26.10.2006 in izdana potrdila OVK MO Ptuj o izvolitvi članov in članic MS MO Ptuj in ugotovila, da se na volitvah 22. oktobra 2006 niso zgodile nikakršne nepravilnosti, ki bi lahko vplivale na izid glasovanja. Komisija je nadalje ugotovila, da zoper poročilo OVK MO Ptuj o izidu volitev za člane mestnega sveta in izdana potrdila predstavniki list kandidatov niso vložili pritožb.

Glede na ugotovitve je KVI mestnemu svetu predlagala sklep o verifikaciji mandatov članom in članicam mestnega sveta in sicer naslednji

SKLEP:

1.  Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme predloženo poročilo Volilne komisije Mestne občine Ptuj o izidu volitev za člane Mestnega sveta Mestne občine Ptuj.

2. Mestni svet Mestne občine Ptuj potrdi mandat svetnika oz. svetnice  29. izvoljenim kandidatom iz naslednjih list kandidatov:
· Iz Liste LDS  devet kandidatov in sicer: dr. Štefan Čelan, Milan Čuček, mag. Miran Kerin, Lidija Majnik, Emil Mesarič, Konrad Rižner,  Jurij Šarman, Marija Magdalenc, Jožef Štrafela,
· Iz Liste SDS  sedem kandidatov in sicer:  Rajko Fajt, Marjan Kolarič, Milan Petek, Mirko Kekec, Silva Fartek, Metka Jurešič, Helena Neudaruer, 

· Iz Liste SD  štirje kandidati in sicer:  Jožef Glazer, Mirjana Nenad, Žiga Simonič, Miran Meško,
· Iz Liste SMS  dva kandidata in sicer: Matej Janžekovič, Dejan Klasinc,
· Iz Liste DeSUS  dva kandidata in sicer: Albin Pišek, Marija Ovčar,
· Iz Liste N.Si   dva kandidata in sicer:  Janez Rožmarin in Peter Pribožič,
· Iz Liste Zelenih   en kandidat in sicer: Vlado Čuš, 
· Iz Liste SLS   en kandidat in sicer: dr. Marjan Janžekovič, 

· Iz Liste SNS  en kandidat in sicer:  Miroslav Letonja. 
V razpravi o predlogu sklepa se nihče ni priglasil k besedi,  zato je razpravo o tem predlogu sklepa sklenil in ga dal na glasovanje v predloženem besedilu.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet soglasno (ZA-29 od 29 navzočih) sprejel predlagani sklep.
5. Poročilo Volilne komisije Mestne občine Ptuj o izidu volitev za župana Mestne 
    občine Ptuj in ugotovitev Mestnega sveta Mestne občine Ptuj o izvolitvi in nastopu 
    funkcije župana Mestne občine Ptuj

Pisno poročilo Volilne komisije o izidu volitev za župana Mestne občine Ptuj z dne 26.10.2006 so prejemniki gradiva prejeli z vabili za sejo, je uvodoma pojasnil Albin Pišek, predsedujoči na seji. 

H gradivu je bilo predloženo tudi izdano potrdilo Volilne komisije Mestne občine Ptuj o izvolitvi  dr. Štefana ČELANA iz Ptuja, Murkova ulica 4, za župana Mestne občine Ptuj. Iz predloženega poročila Volilne komisije Mestne občine Ptuj izhaja, da je kandidat za župana dr. Štefan Čelan že v prvem krogu volitev, dne 22.10.2006, prejel večino glasov volivcev za župana.

Glede na navedeno je Volilna komisija Mestne občine Ptuj v zvezi s 108. členom Zakona o lokalnih volitvah ugotovila, da je za župana Mestne občine Ptuj  izvoljen dr. Štefan ČELAN, ki je prejel večino veljavnih glasov.

Na podlagi 100. člena Zakona o lokalnih volitvah je lahko vsak predstavnik kandidature in kandidat za župana do začetka konstitutivne seje zoper odločitev Volilne komisije Mestne občine Ptuj, ki lahko vpliva na nesporno potrditev mandata župana, vložil pritožbo.

Predsedujoči je ugotovil, da do začetka današnje seje nihče ni vložil tozadevne pritožbe.

Na poziv predsedujočega je Jožef Glazer, predsednik Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja pojasnil, da je komisija že med prekinitvijo seje sveta pregledala predloženo pisno poročilo Volilne komisije Mestne občine Ptuj o izidu volitev za župana Mestne občine Ptuj ter izdano potrdilo o izvolitvi ter ugotovila, da ni bilo vložene nobene pritožbe kandidatov, oz. predstavnikov kandidatur za župana MO Ptuj na rednih volitvah 22. oktobra 2006. Prav tako je komisija ugotovila, da na dan volitev se niso zgodile nobene nepravilnosti, ki bi lahko vplivale na izid glasovanja, zato nesporno velja mandat za župana Mestne občine Ptuj dr. Štefanu Čelanu iz Ptuja, Murkova ul. 4.
V nadaljevanju je predsedujoči pojasnil, da iz poročila KVI izhaja, da v zvezi s postopki in v zvezi z izidom volitev za župana MO Ptuj Volilna komisija Mestne občine Ptuj ni ugotovila nepravilnosti, prav tako pa zoper ugotovljeni izid ni bilo vloženih pritožb protikandidatov oz. njihovih predstavnikov kandidatur, zato je nesporno, da je izvoljeni kandidat
za župana,  dr. Štefan Čelan, roj. 8.12.1957, stanujoč na Ptuju, Murkova ul. 4,
s tistim trenutkom nastopil funkcijo župana Mestne občine Ptuj.

Glede na navedeno je predsedujoči mestnemu svetu predlagal  v sprejem naslednjo 
UGOTOVITEV:  Iz pisnega  poročila  Volilne  komisije  Mestne  občine  Ptuj o izidu  volitev  za  župana, št. 041-5/2006-105 z dne 26.10.2006, ter na tej podlagi  izdanega potrdila volilne komisije o izvolitvi  dr. Štefana Čelana za župana Mestne občine Ptuj, izhaja, da na rednih volitvah za župana 22. oktobra 2006 ni bilo nobenih  nepravilnosti, ki bi lahko vplivale na izid volitev za župana Mestne občine Ptuj.

Do začetka 1.  (konstitutivne) seje Mestnega sveta Mestne občine Ptuj zoper ugotovljeni izid volitev za župana ter izdano potrdilo Volilne komisije Mestne občine Ptuj o izvolitvi  dr. Štefana Čelana za župana Mestne občine Ptuj ni bilo vložene nobene pritožbe protikandidatov ali predstavnikov kandidatur.

Izvoljeni  kandidat  dr. Štefan  ČELAN,  roj. 8.12.1957,  stanujoč  na  Ptuju,  Murkova  ulica  4,  zato 20. novembra 2006 nastopi mandat  župana Mestne občine Ptuj.

Predsedujoči je na podlagi izida glasovanja ugotovil, da je svet z večino glasov (ZA - 28, od 29. navzočih) sprejel predlagano ugotovitev.
******************
Predsedujoči je opozoril, da je glede na ugotovitev, da je dr. ŠTEFAN ČELAN na lokalnih volitvah 22. oktobra 2006 bil izvoljen za župana, hkrati pa tudi za člana mestnega sveta in, ker je  po Zakonu o lokalni samoupravi funkcija župana nezdružljiva s funkcijo člana mestnega sveta,  je  v skladu s 4. odstavkom 37.a člena Zakona o lokalni samoupravi dr. Štefan Čelan podal pisno izjavo, s katero obvešča Mestni svet ter Volilno komisijo Mestne občine Ptuj, da bo opravljal funkcijo župana.

V zvezi s to ugotovitvijo je predsedujoči mestnemu svetu predlagal v sprejem naslednji

 SKLEP:

1. Mestni svet Mestne občine Ptuj ugotavlja, da je izvoljeni svetnik dr. Štefan Čelan z Liste LDS podal izjavo, da bo opravljal funkcijo župana, zato je s tem trenutkom postalo nezasedeno eno mesto svetnika v Mestnem svetu Mestne občine Ptuj.
2. Na podlagi veljavnih predpisov preide mandat člana mestnega sveta naslednjemu na Listi LDS v VE - 1.
Volilna komisija Mestne občine Ptuj ugotovi, na koga preide mandat člana sveta, mu izda potrdilo o izvolitvi ter o tem uradno obvesti mestni svet.

Na podlagi izida glasovanja je predsedujoči ugotovil, da je svet soglasno (ZA-28, od 28 navzočih) sprejel predlagani sklep.

6. Prevzem funkcije novo izvoljenega župana 
Predsedujoči je v svojem imenu in v imenu navzočih izvoljenemu županu Mestne občine Ptuj, dr. ŠTEFANU ČELANU čestital k izvolitvi in mu zaželel  kar najbolj uspešno delo v novem mandatu 2006-2010.

Na zaprosilo predsedujočega je novo izvoljeni župan pred prevzemom funkcije pred mestnim svetom na glas prebral in nato podpisal naslednjo izjavo:

»IZJAVLJAM, DA BOM SVOJO DOLŽNOST OPRAVLJAL VESTNO IN ODGOVORNO, SPOŠTOVAL USTAVO IN ZAKONE TER AKTE MESTNE OBČINE PTUJ.

Z VSEMI SVOJIMI MOČMI BOM DELOVAL ZA BLAGINJO OBČANOV MESTNE OBČINE PTUJ.«

V skladu s 3. členom Odloka o uporabi županske verige v Mestni občini Ptuj (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št.1/97) bi moral dosedanji župan predati novo izvoljenemu županu župansko verigo-simbolni znak župana, ki predstavlja njegovo pravico in dolžnost zastopati občino ter njegovo izvršno oblast. Ker dosedanji župan ostaja, predaja županske verige ni bila potrebna, je pojasnil predsedujoči na seji.
Dr. Štefan Čelan, novo izvoljeni župan se je zahvalil za zaupanje volivkam in volivcem, ki so mu že v prvem krogu lokalnih volitev zaupali ponovno vodenje občine in mesta. Na rezultate izida volitev je ponosen, saj v konkurenci šestih protikandidatov, ki so po njegovem prepričanju, vsak posebej v naši občini zelo kakovostno zaznamovali,  oz. je vsak od njih na svojem strokovnem področju imel velike reference, nenazadnje tudi velik krog potencialnih volivk in volivcev. Da dobiš volitve v prvem krogu, je obveza za izvoljenega zelo zavezujoča in prepričan je, da bo potrebno pridno garati, da bo to zaupanje tudi upravičil pred volivkami in volivci. Za časa svojega županovanja bo v sodelovanju z mestnim svetom, od katerega v tem 4-letnem mandatu pričakuje konstruktivno delo, da bodo pri delu pozabljeni osebni interesi, pozabljeni naj bi bili interesi posameznih strank, ker želi, da bi prvenstveno delali v dobro občank in občanov Mestne občine Ptuj, ker se moramo zavedati, da smo za to namreč dobili mandat. Glede na posebne vrednote novo imenovanega mestnega sveta verjame, da bo temu tako in prepričan je, da bomo v naslednjih štirih letih sodelovali tako enotno, kot je to bilo v preteklem mandatu. Prepričan je, če se bomo tudi v tem mandatu znali pri novih projektih tako povezati, kot smo to znali do sedaj, potem ni bojazni, da ne bi ključnih projektov, ki smo si jih že začrtali za prihodnja 4 leta, uspeli rešiti ter tako zagotovili našim občanom boljšo kakovost bivanja. 

Zato naj velja poziv vsem, da pri našem delu sledimo zapisanim stavkom v Statutu mesta Ptuja iz leta 1376, da kdor z mestom ne trpi, ta se z mestom naj ne krepi; to pomeni, da je v tem starem dokumentu toliko pomembnih in aktualnih stavkov, ki so še kako pomembni za vse nas, uporabni in še kako koristni tudi za v prihodnje, je  novo izvoljeni župan dr. Štefan Čelan, nagovoril navzoče na Mestnem svetu Mestne občine Ptuj.

********************

V nadaljevanju seje je predsedujoči  v skladu z veljavnimi predpisi nadaljnje vodenje seje sveta  izročil dr. Štefanu ČELAN; ta se je  Albinu Pišku,  do tega trenutka predsedujočemu na seji, zahvalil za vodenje seje.
*********************

7. Volitve in imenovanja:

· Predlog sklepa o imenovanju:

a/ Komisije za statut in poslovnik

b/ Statutarno pravne komisije

c/ Komisije za vloge in pritožbe

č/ Komisije za odlikovanja in priznanja

d/ Odbora za finance

e/ Odbora za gospodarstvo

f/ Odbora za okolje in prostor ter gospodarsko infrastrukturo

g/ Odbora za družbene dejavnosti

h/ Odbora za socialno varstvo, zdravstvo in kulturo

i/ Odbora za splošne zadeve
Na zahtevo Miroslava Letonja se njegovo izvajanje dobesedno zapiše v zapisnik kot sledi:

»Predlagam, da župan pove mnenje, ali je Odbor za lokalno samoupravo potreben, ali ne; poda pa se tudi naj pravno tolmačenje Poslovnika, ali je to možno? Ima pa svoje argumente, zakaj bi bil potreben Odbor za lokalno samoupravo: večina občin in mestne občine že imajo Odbore za lokalno samoupravo«.

Župan je pojasnil, da naj pobudnik na naslednjo sejo sveta v mesecu decembru vloži pisno pobudo za imenovanje novega odbora in, da ne nasprotuje, da se v skladu s Poslovnikom sveta in Statutom MO Ptuj tudi imenuje; postopki za imenovanje novega odbora pa so znani. Na današnji seji sveta pa  je potrebno  dnevni red izpeljati tako kot je bil izglasovan.
Na predlog Petra Pribožiča, da predloge sklepov o imenovanju komisij in odborov najprej obravnava  Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, je župan ob 14.20 uri odredil  prekinitev seje mestnega sveta za čas, da Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja pregleda  vse  predloge o sestavi komisij in odborov in  do teh oblikovanih predlogov poda stališče, oz svoje mnenje.
***********

Seja je bila nadaljevana ob 14.35 uri . 

 ************

Jožef Glazer, predsednik KVI  je podal poročilo s seje in pri tem poudaril, da je KVI  pregledala  predloge za sestavo komisij in odborov in po razpravi soglasno odločila, da predlaga Mestnemu svetu MO Ptuj, da predloge za sestavo odborov in komisij obravnava in sprejme  v paketu.

Na usklajevalnih sestankih so predstavniki političnih strank, ki so s svetniki zastopane v Mestnem svetu Mestne občine Ptuj, pripravili predloge kadrovskih rešitev za delovna telesa mestnega sveta Mestne občine Ptuj, je pojasnil župan, predsedujoči na seji, in sicer:
a/ Komisije za statut in poslovnik
V komisijo za statut in poslovnik so bili  predlagani:
1. Helena NEUDAUER, predsednica Komisije za statut in poslovnik, Klepova ulica 47, Ptuj

2. Vlado ČUŠ, podpredsednik komisije, CMD 9, Ptuj

3. Jožef ŠTRAFELA, član komisije, Zavčeva ulica  18, Ptuj

4. Marija OVČAR, članica komisije, Arbajterjeva ulica 10, Ptuj

5. Jožef GLAZER, član komisije, Prešernova ulica 10, Ptuj.
Ker se nihče ni priglasil k razpravi o predlogu sklepa, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji

SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme Predlog sklepa o sestavi Komisije za statut in poslovnik v predloženem besedilu.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet z večino glasov (ZA-26, PROTI-0, od 28 navzočih) sprejel predlagani sklep.

b/ Statutarno pravne komisije

V statutarno pravno komisijo so bili  predlagani:
1. Milan PETEK, predsednik komisije, Grajena 37/a, Ptuj

2. Miroslav LETONJA, podpredsednik komisije, Arbajterjeva ulica 7, Ptuj

3. Emil MESARIČ, član komisije, Panonska ulica 5, Ptuj

4. Dejan KLASINC, član komisije, Gregorčičev drevored 11, Ptuj

5. Miran MEŠKO, član komisije, Mestni Vrh 60/c, Ptuj

Ker se nihče ni priglasil k razpravi o predlogu sklepa, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji

SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme Predlog sklepa o sestavi  Statutarno pravne komisije  v predloženem besedilu.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet z večino glasov (ZA-26, PROTI-0, od 28 navzočih) sprejel predlagani sklep.

c/ Komisije za vloge in pritožbe

V Komisijo za vloge in pritožbe so bili predlagani:
1. Milan ČUČEK, predsednik komisije, Ulica Jožefe Lackove 30, Ptuj

2. doc. dr. Marjan JANŽEKOVIČ, podpredsednik komisije, Brstje 26/a, Ptuj

3. Žiga SIMONIČ, član komisije, Kicar  21/c, Ptuj

4. Albin PIŠEK, član komisije,  Slomškova ulica 2, Ptuj

5. Metka JUREŠIČ, članica komisije, Panonska ulica 5, Ptuj
Ker se nihče ni priglasil k razpravi o predlogu sklepa, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji

SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme Predlog sklepa o sestavi Komisije za vloge in pritožbe v predloženem besedilu.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet z večino glasov (ZA-23, PROTI-0, od 27 navzočih) sprejel predlagani sklep.

č/ Komisije za odlikovanja in priznanja

V Komisijo za odlikovanja in priznanja so bili  predlagani:

1. Peter PRIBOŽIČ, predsednik komisije, Ormoška cesta 89, Ptuj

2. Albin PIŠEK, podpredsednik komisije, Slomškova ulica 2, Ptuj

3. Mojca HORVAT, članica komisije, Ulica Heroja Lacka 1, Ptuj

4. Mirjana NENAD, članica komisije, Zoisova pot 15, Ptuj

5. Silva FARTEK, članica komisije, Ulica Šercerjeve brigade 30, Ptuj

V odprti razpravi o predlogu za sestavo komisije je Helena Neudauer opozorila, da je v komisijo predlagana Mojca Horvat, kateri še mestni svet ni potrdil mandata.

Rajko Fajt, član KVI je pojasnil, da je na seji KVI bilo dano pojasnilo tajnika OVK MO Ptuj, da je potrebno počakati na uradno ugotovitev OVK MO Ptuj, na koga preide mandat člana mestnega sveta iz liste kandidatov LDS v VE-1, ker je Štefan Čelan prevzel funkcijo župana. 
Mestni svet se je strinjal s predlogom župana, da se glasuje o predlogu za imenovanje Komisije za odlikovanja in priznanja brez članice Mojce Horvat.

Ker druge razprave o predlogu za sestavo Komisije za odlikovanja in priznanja ni bilo, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji

SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme predlog sklepa o sestavi Komisije za odlikovanja in priznanja, in sicer: Peter Pribožič, Albin Pišek, Mirjana Nenad in Silva Fartek.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet  soglasno (ZA-28, od 28 navzočih) sprejel predlagani sklep.

d/ Odbora za finance 

V odbor za finance so bili  predlagani:

1. Marija MAGDALENC, predsednica odbora, Rimska ploščad 10, Ptuj

2. Marija OVČAR, podpredsednica odbora, Arbajterjeva ulica 10, Ptuj

3. Mirko KEKEC, član odbora, Žabjak 22/a, Ptuj

4. Jurij ŠARMAN, član odbora, Kajuhova ulica 5, Ptuj

5. Peter PRIBOŽIČ, član odbora Ormoška cesta 89, Ptuj

6. Mag. David VISENJAK, zunanji član odbora, roj. 8.10.1976,  Arbajterjeva ul. 3, Ptuj

7. Peter LETONJA, zunanji član odbora, roj. 23.6.1959 Krempljeva ul. 8, Ptuj.

Ker ni bilo razprave o predlogu za sestavo Odbora za finance, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji

SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme predlog sklepa o sestavi Odbora za finance v predloženem besedilu.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet  z večino glasov (ZA-26, PROTI-0, od 28 navzočih) sprejel predlagani sklep.

e/ Odbora za gospodarstvo

V odbor za gospodarstvo so bili predlagani::

1. Rajko FAJT, predsednik odbora, Ul. Stanka Brenčiča 9, Ptuj

2. Konrad RIŽNER, podpredsednik  odbora, Spuhlja 107/b, Ptuj

3. Matej JANŽEKOVIČ, član odbora, Rimska ploščad 11

4. Miran MEŠKO, član odbora, Mestni Vrh 60/c, Ptuj

5. Doc. Dr. Marjan JANŽEKOVIČ,  član odbora, Brstje 26/a

6. Erih ŠARA, zunanji član odbora, roj. 29.8.1940, Mariborska c. 29, Ptuj

7. Vasja STRELEC, zunanji član odbora, roj. 8.5.1982,  Spuhlja 112, Ptuj

Janez Rožmarin je ocenil, da so v odboru nekatere stranke zastopane z dvema članoma, N.Si bi lahko bila dana možnost, da bi bila zastopana vsaj z zunanjim članom odbora.

Marija Ovčar je opozorila, da bi odbor moral biti sestavljen iz članov, ki bi bili iz središča mesta, torej ali po dejavnosti ali po prebivališču; bilo bi smiselno, če ocenjujemo,  da je turizem za mesto pomembna panoga. 
Župan je pojasnil, da so sprejeta pravila o sestavi odborov takšna, po katerih mora biti prvih 5 članov  mestnega sveta, 2 člana pa sta imenovana izmed drugih občanov Mestne občine.

Ker druge razprave o predlogu za sestavo Odbora za gospodarstvo ni bilo, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji

SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme predlog sklepa o sestavi Odbora za gospodarstvo v predloženem besedilu. 

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet z večino glasov (ZA-24, PROTI-0, od 28 navzočih) sprejel predlagani sklep.

f/ Odbora za okolje in prostor ter gospodarsko infrastrukturo

V odbor so bili  predlagani:

1. Miran MEŠKO, predsednik odbora, Mestni Vrh 60/C, Ptuj

2. Milan ČUČEK, podpredsednik odbora, Ulica Jožefe Lackove 30, Ptuj

3. Janez ROŽMARIN, član odbora, Poljska cesta 13/a, Ptuj

4. Marjan KOLARIČ, član odbora,  Podvinci 118/c, Ptuj

5. Dejan KLASINC, član odbora,  Gregorčičev drevored 11, Ptuj

6. Marjan GERMOVŠEK, zunanji član odbora, roj. 6.10.1956,  Krčevina pri Vurbergu 152 A, Ptuj

7. Gregor ŠMIGOC, zunanji član odbora, roj. 25.7.1980, Spuhlja 79 A, Ptuj

Vlado Čuš je pripomnil, da v odboru ni predstavnika Zelenih kot zunanjega člana, čeprav je v osnutku predloga tako  bilo predvideno. Da ni predstavnika Zelenih v tem odboru ni najboljše za področje, ki ga Zeleni pokrivamo. Ocenil je, da odbore in komisije je potrebno kadrovsko sestaviti tako, da bodo kvalitetno in dobro opravljali svoje delo.  Zato se ne strinja, da v odboru ni predstavnika Zelenih. 

Glede na to, da je minister za okolje in prostor iz SLS, je bil dogovor, da je v odboru za okolje tudi predstavnik iz SLS; ni pa smiselno, da je predstavnik SLS v Odboru za splošne zadeve, je menil  dr. Marjan Janžekovič, zato bi bila potrebna sprememba.  

Župan je podal pojasnilo o delitvi mandatov; ob tem pa verjame, da je veliko nezadovoljnih, vendar pa do idealnih rešitev ne bomo nikoli prišli, je poudaril.
Ker druge razprave o predlogu za sestavo Odbora za okolje ni bilo, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji

SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme predlog sklepa o sestavi Odbora za okolje in prostor ter gospodarsko infrastrukturo v predloženem besedilu.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet z večino glasov (ZA-25, PROTI-3, od 28 navzočih) sprejel predlagani sklep. 

g/ Odbora za družbene dejavnosti

V odbor so bili  predlagani:

1. Lidija MAJNIK, predsednica odbora, Orešje 110, Ptuj

2. Helena NEUDAUER, podpredsednica odbora, Klepova ulica 47, Ptuj

3. Vlado ČUŠ, član  odbora, CMD 9, Ptuj

4. Miroslav LETONJA, član  Arbajterjeva ulica 7, Ptuj

5. Dejan KLASINC, član odbora,  Gregorčičev drevored 11, Ptuj

6. Dejan LEVANIČ, član odbora, roj. 9.5.1981, Osojnikova cesta 25, Ptuj

7. Stanislav LEPEJ, član odbora, roj. 16.3.1942, Na jasi 15, Ptuj

Janez Rožmarin in Peter Pribožič sta predlagala, da bi namesto zunanjega člana pod. zap. št. 7, Stanislava Lepeja iz DeSUS-a imenovali Igorja Ketiša, N.Si, Spuhlja 107/e, roj. 8.3.1958.

Že v pogajanjih o sestavi delovnih teles so tudi nakazali, da bi bil zunanji član tega odbora iz N.Si, ker gre za zelo pomemben odbor in bi N.Si v njem želela sodelovati s svojim predstavnikom; ugotavljamo tudi, sta poudarila, da je v odborih in komisijah 7 članov iz DeSUS-a, s predlogom N.Si pa bi dosegli tudi neko ravnotežje. Predlagala sta, da se mestni svet opredeli o predlogu N.Si ne glede na podan pismeni predlog KVI.
Župan je ocenil, da so zelo jasne in znane  številke koliko je članov  v delovnih telesih iz posameznih strank  na podlagi posameznega volilnega rezultata; ni takšnih razlik, da bi ena in druga stranka imela dva svetnika, razlika v delovnih telesih pa bi bila za tri, saj je ta zadeva bila usklajena - razen pri eni stranki, kjer gre za razliko za 6. Glede na vsa predhodna usklajevanja in glede na odločitev KVI, je župan predlagal, da mestni svet glasuje o predlogu KVI.
Ker druge razprave o predlogu za sestavo Odbora za družbene dejavnosti ni bilo, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji

SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme predlog sklepa o sestavi Odbora za družbene dejavnosti v predloženem besedilu.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet z večino glasov (ZA-15, PROTI-3, od 28 navzočih) sprejel predlagani sklep.

Peter Pribožič je opozoril, da bi  mestni svet o sestavi Odbora za družbene dejavnosti naj glasoval v skladu s Poslovnikom sveta, t.j. najprej o njihovem predlogu kot najbolj oddaljenem predlogu, potem pa o predlogu za sestavo odbora po predlogu KVI. Na tak način bi bilo potrebno glasovati le o tistih odborih, kjer so bile na sami seji predlagane spremembe, je menil  Peter Pribožič.

h/ Odbora za socialno varstvo, zdravstvo in kulturo:

V odbor so bili  predlagani:

1. Albin PIŠEK,  predsednik odbora, Slomškova ulica 2, Ptuj

2. Mirjana NENAD, podpredsednica odbora Zoisova pot 15, Ptuj

3. mag. Miran KERIN, član odbora, Kettejeva ulica 9, Ptuj

4. Metka JUREŠIČ, članica odbora, Panonska ulica 5, Ptuj

5. Janez ROŽMARIN, član odbora, Poljska cesta 13/a, Ptuj

6. Robert KRIŽANIČ, zunanji član odbora, roj. 22.3.1973,  Rogozniška cesta 44, Ptuj

7. doc. dr. Miran VRABL, zunanji član odbora, roj. 29.9.1948,  Mariborska cesta 11, Ptuj

Ker ni bilo razprave o predlogu za sestavo Odbora za socialno varstvo, zdravstvo in kulturo, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji

SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme predlog sklepa o sestavi Odbora za socialno varstvo, zdravstvo in kulturo v predloženem besedilu.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet soglasno (ZA-28, PROTI-0, od 28 navzočih) sprejel predlagani sklep.

i/ Odbora za splošne zadeve

V odbor so bili  predlagani:

1. Matej JANŽEKOVIČ, predsednik odbora, Rimska ploščad 11, Ptuj

2. Silva FARTEK, podpredsednica odbora,  Ulica Šercerjeve brigade 30, Ptuj

3. Doc. dr. Marjan JANŽEKOVIČ, član odbora, Brstje 26/a, Ptuj

4. Žiga SIMONIČ, član odbora, Kicar 21/c, Ptuj

5. Jožef ŠTRAFELA, član odbora, Zavčeva ulica 18, Ptuj

6. Boris PERGER, zunanji član odbora, roj. 25.4.1943,  Ul. Jožefe Lackove 44, Ptuj

7. Ignac VRHOVŠEK, zunanji član odbora, roj. 2.7.1944, Nova vas pri Ptuju 34, Ptuj

Ker ni bilo razprave o predlogu za sestavo Odbora za splošne zadeve, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji

SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme predlog sklepa o sestavi Odbora za splošne zadeve v predloženem besedilu.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet z večino glasov (ZA-26, PROTI-1, od 28 navzočih) sprejel predlagani sklep.

Informacije:

Župan  je podal naslednje informacije:

· naslednja, 2. redna seja mestnega sveta bo v sredo, 6. decembra 2006, ob 13. uri;  
· seja kolegija župana z vodji svetniških skupin bo  v sredo, 22. novembra 2006, ob 9. uri.

· imenovanje Nadzornega odbora Mestne občine Ptuj: NO MO Ptuj  je potrebno imenovati v skladu z določili 24. člena Statuta Mestne občine Ptuj. Zato je predlagal, da svetniške skupine pravočasno pripravijo predloge za člane Nadzornega odbora.
Predloge je potrebno posredovati Komisiji za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, katera pripravi predlog sklepa  imenovanju NO MO Ptuj za mestni svet.  
Milan Korže je podal še naslednje informacije:

- sedežni red svetnic in svetnikov na današnji seji je začasen;

- dokončni sedežni red dogovorite sami svetniki  svetniških skupin in svetniki posamezniki;

- KVI bo pripravila predlog sklepa o imenovanju nadzornega odbora, zato je predlagal, da se   do 27.11.2006 

  kot skrajni rok določi  za posredovanje predlogov svetniških skupin in svetnikov posameznikov  za sestavo 
  nadzornega odbora MO Ptuj.
-Svetniške skupine morajo biti oblikovane v 8 (osmih) dneh po verifikaciji mestnega sveta; svetniške   skupine morajo tudi  določiti vodjo svetniške skupine, ki ima določena pooblastila v zvezi s porabo sredstev, namenjenih za delovanje svetniške skupine.

SKLENITEV SEJE

Dr. Štefan Čelan, župan Mestne občine Ptuj, se je vsem navzočim na seji  zahvalil za udeležbo in sodelovanje na seji in sejo sklenil ob 15.05 uri.
Zapis pripravili:

Danica Frangež, Anica Paj 
    Strokovni sodelavec:                                                                                        Dr. Štefan ČELAN,

           Milan KORŽE                                                                                        župan Mestne občine Ptuj
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