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OBČINA RAVNE NA KOROŠKEM
URAD ŽUPANA

Datum:       11. marec 2019
Zadeva:      POROČILO O URESNIČEVANJU SKLEPOV 3. REDNE SEJE 
OBČINSKEGA SVETA OBČINE RAVNE NA KOROŠKEM 
3. REDNA SEJA OS – 13. 2. 2019
SKLEP 41:
Ugotovitveni sklep: 

Občinski svet je potrdil dnevni red 3. redne seje Občinskega sveta Občine Ravne na Koroškem.
SKLEP 42:
Ugotovitveni sklep: 

Občinski svet je potrdil zapisnik 2. redne seje Občinskega sveta Občine Ravne na Koroškem. 
SKLEP 43:
Ugotovitveni sklep: 

Občinski svet se je seznanil s poročilom o izvrševanju sklepov 2. redne seje občinskega sveta.
SKLEP 44: 
Ugotovitveni sklep:
Občinski svet Občine Ravne na Koroškem se je seznanil z odgovori vprašanja in pobude z 2. redne seje  občinskega sveta.
SKLEP 45:
Na osnovi sprejetega Dokumenta identifikacije investicijskega projekta Sanacija strehe na objektu Štauharije – stara železarna, novelacija december 2018 smo investicijo vključili v  Načrt razvojnih programov Občine Ravne na Koroškem.
SKLEP 46:
Na osnovi sprejete Novelacije dokumenta  identifikacije investicijskega projekta »Rekonstrukcija občinske ceste LC 350131 Ravne na Koroškem–Zadnji dinar–Strojna, odsek Grm–Oplaz« smo investicijo vključili v  Načrt razvojnih programov Občine Ravne na Koroškem.
SKLEP 47:
Na osnovi sprejetega Dokumenta identifikacije investicijskega projekta »Rekonstrukcija LC 078031 – cesta Slanikova bajta–Trotov križ–Libeliče, odsek Pogorevc–Jankov vrh« smo investicijo vključili v  Načrt razvojnih programov Občine Ravne na Koroškem.
SKLEP 48: 
Na osnovi sprejetih dokumentov  enostavne investicijske dokumentacije za Načrt razvojnih programov proračuna Občine Ravne na Koroškem za leto 2019 smo vseh  29 investicij vključili v  načrt razvojnih programov. 
SKLEP 49: 
O predlogu Proračuna Občine Ravne na Koroškem za leto 2019 je bila opravljena javna razprava. Na osnovi predlogov iz razprave je pripravljen  dopolnjen predlog proračuna za obravnavo in sprejem na seji občinskega sveta. 
SKLEP 50:   Sklep o delni povrnitvi stroškov volilne kampanje za lokalne volitve v Občini Ravne na Koroškem je bil objavljen v Uradnem glasilu slovenskih občin št. 8/2019.
SKLEP 51:   Sklep o soglasju k Pravilniku o spremembah Pravilnika o notranji organizaciji in sistemizaciji delovnih mest v Koroški osrednji knjižnici dr. Franca Sušnika Ravne na Koroškem je bil posredovan javnemu zavodu.  
SKLEP 52:   Sklep o določitvi ekonomske cene programov v Vrtcu Ravne na Koroškem za leto 2019 je bil objavljen v Uradnem glasilu slovenskih občin št. 8/2019.
SKLEP 53:   Sklep o daje soglasju k ceni socialno varstvene storitve za izvajanje pomoči družini na domu kot socialna oskrba na domu je bil posredovan izvajalcu, Koroškemu domu starostnikov. Cena velja od 1. 3. 2019 dalje.
SKLEP 54:   Sklep o ustanovitvi Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu v Občini Ravne na Koroškem je bil objavljen v Uradnem glasilu slovenskih občin št. 8/2019.
SKLEP 55:   Sklep o imenovanju  predstavnikov občine v svet javnega zavoda OŠ Juričevega Drejčka je bil posredovan javnemu zavodu.  
 SKLEP 56: 
Občinski svet je imenoval člane v Sosvet Policijske postaje Ravne na Koroškem in Občine Ravne na Koroškem za naslednje mandatno obdobje.
SKLEP 57:   Občinski svet je za  naslednje mandatno obdobje imenoval predstavnike občine v Svet za invalide.

SKLEP 58:   Občinski svet je razrešil dosedanje člane Komisije za vloge občanov in za priznanja ter imenoval komisijo v novi sestavi. Komisija je že pričela z delom.
SKLEP 59:   Občinski svet je razrešil dosedanje člane občinskega odbora starosti prijazne občine – mestne seniorje in seniorke ter imenoval odbor v novi sestavi. 
SKLEP 60:   Mnenje k imenovanju ravnateljice Osnovne šole Prežihovega Voranca Ravne na Koroškem je bilo posredovano šoli.
Pripravil: 



           Župan
Vojko Močnik 


       Občine Ravne na Koroškem
dr. Tomaž ROŽEN
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