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Na podlagi  29. in 30. člena Zakona o lokalni samoupravi /ZLS/ ( Uradni list RS,  št. 94/07- UPB2, 76/08, 79/09, 51/10 in 41/12-ZUJF ), 30. člena Statuta Občine Kostanjevica na Krki ( Uradni list RS, št. 19/07 in 40-07 – popravek ) ter 7., 8., 11.,12. in 15. člena Odloka o občinskih priznanjih Občine Kostanjevica na Krki ( Uradni list RS, št. 59/08 )  je Občinski svet občine Kostanjevica na Krki na svoji 6. redni seji, dne 2. julija 2015 sprejel

S K L E P

o podelitvi občinskih priznanj  za leto 2015
1. člen

Občinsko priznanje Kostanjeviški srebrnik  prejmejo :

1. Ivanka ( Slavica ) Kuhar za 20 letno delovanje v Društvu podeželskih žena Pod Gorjanci.
2. Roman Jordan za več kot 30 letno aktivno vlogo v različnih društvih.
3. Marija Gjurekovič za dolgoletno delo v občini Kostanjevica na Krki na  družbenem in humanitarnem področju.
2. člen

Kostanjeviški srebrnik se podeljuje posameznikom, podjetjem, zavodom, organizacijam in skupnostim ter društvom, ki so s svojim delom prispevali k prepoznavnosti, ugledu in razvoju občine. Priznanje se posameznikom podeljuje za enkratne izjemne dosežke pri delu.

Priznanje podeljuje Občinski svet.
3. člen

Sklep velja z dnem sprejetja.

Številka :  032-11/2014
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Obrazložitev:

Komisija za občinska priznanja, proslave in sodelovanje z občinami je na svoji seji  2. seji, 
29. januarja 2015 sprejela sklep, da se objavi Javni razpis za zbiranje predlogov za podelitev občinskih priznanj za leto 2015. Razpis je bil objavljen na spletnih straneh in oglasni deski občine , predstavniki društev in ustanov pa so bili k oddaji pozvani preko elektronske pošte. 
Do navedenega datuma, 30.4.2015, je Komisija  prejela 6 predlogov. Predlagatelji priznanj  so Društvo podeželskih Žena Pod Gorjanci, KD Pihalni orkester Kostanjevica na Krki, Osnovna šola Jožeta Gorjupa Kostanjevica na Krki in Društvo Čebelarjev ter radioklub Iskra Prekopa.
Na 4. seji,  7. maja 2015,  je komisija pregledala dospele predloge in sprejela naslednji sklep: 
Komisija za občinska priznanja, proslave in sodelovanje z občinami predlaga občinskemu svetu in županu da za leto 2015 podeli naslednja priznanja:

Kostanjeviški srebrnik prejmejo: Marija Gjurekovič, Ivanka ( Slavica ) Kuhar in Roman Jordan.

Župan podeli naslednja priznanja: Zlati listini za delovanje v društvu Stanetu Levičniku in Martinu Hodniku; Zlati listini za obletnico delovanja Radioklubu Iskra Prekopa in Društvu podeželskih žena Pod Gorjanci; Ključ mesta Kostanjevica in naziv častni meščan dr. Andreju Smrekarju.

Pripravila:







Predlagatelj:

Marjana Krhin







Ladko Petretič, župan

Melita Skušek, predsednica
Komisije za priznanja, proslave
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