Na podlagi 29. člena Zakona o lokalni samoupravi (Ur.l. RS, št. 94/07 – ZLS-UPB2, 76/08 in 79/09), Zakona o javnih financah (Ur.l. RS, št. 11/2011-UPB4 in 110/2011-ZDIU12)), Uredbe o dokumentih razvojnega načrtovanja in postopkih za pripravo predloga državnega proračuna samoupravnih lokalnih skupnosti (Ur.l. RS, št. 44/07), Uredbe o enotni metodologiji za pripravo in obravnavo investicijske dokumentacije na področju javnih financ (Ur.l. RS, št. 60/06 in 54/10) in 14. člena Statuta Občine Kostanjevica na Krki (Ur.l. RS, št. 49/14), je Občinski svet Občine Kostanjevica na Krki, na svoji  6. redni seji,  dne 2.7.2015, sprejel

SKLEP

o potrditvi dokumenta identifikacije investicijskega projekta -
»Sanacija cestnega usada na lokalni cesti LC 191221 «
I.

Občinski svet Občine Kostanjevica na Krki sprejme sklep o potrditvi dokumenta identifikacije investicijskega projekta – »Sanacija cestnega usada na lokalni cesti LC 191221 « , ki ga je izdelal REGION PROJEKTIVNI BIRO BREŽICE d.o.o..
Dokument  identifikacije investicijskega projekta  »Sanacija cestnega usada na lokalni cesti LC 191221««, je sestavni del tega sklepa.
                                                                                          II.

Vrednost investicije po tekočih cenah znaša 177.734,48 EUR (z DDV) in se bo izvajal skladno s časovnim načrtom v letu 2015.
 III.

Vire financiranja zagotavljajo:
· Proračun Občine Kostanjevica na Krki                                              58.000,72 EUR
· MOP – Direktorat za vode in investicije                                          119.733,76 EUR

 IV.

Načrt razvojnih programov se lahko korigira glede na dinamiko in potek predmetne investicije
V.

Sklep velja z dnem sprejetja.
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                                      Župan 
OBRAZLOŽITEV:
Občinska uprava občine Kostanjevica na Krki je po poplavah in neurju v septembru 2014 izvajala vse potrebne oziroma predvidene aktivnosti za morebitno pridobitev sredstev za izvajanje sanacijskih ukrepov v smislu opravljanja posledic poplav in predvsem neurij na občinski gospodarski infrastrukturi.
Posledično smo v 2014 pridobili sredstva zavarovalnice Triglav na osnovi zavarovalne police v  višini 48.999,18 EUR. 
25.05.2015 pa smo  z Ministrstva za okolje in prostor dobili  dopis v katerem nas obveščajo, da je naš zahtevek  pod šifro ID 1012706 – plaz na LC 191221 uvrščen v državni program odprave posledic neposredne škode zaradi posledic poplav med 12. in 16. septembrom 2014 in da je vlada RS za ta namen zagotovila sredstva iz proračunske rezerve.
Na osnovi našega dopisa na MOP  dne 2.6.2015 in telefonskega pogovora z MOP dne 16.06.2015 smo dobili  usmeritev, da nujno pristopimo k izbiri izvajalca del  ter podatek o sofinanciranju. Glede na predračunsko projektantsko vrednost gradbenih del ter strukturo upravičenih sredstev nam pripada 119.733,76 EUR.
Z vidika projektantske dokumentacije razpolagamo z končnim geološko – geomehanskim poročilom, ki ga je izdelala družba Geostern d.o.o., ista družba  pa  izdeluje tudi projekt za izvedbo (PZI).

Glede na vrednost investicije smo skladno z zakonodajo pripravili Dokument identifikacije investicijskega projekta, ki ga je izdelala družba Region d.o.o.
Iz navedenega dokumenta  je razvidno, da je ocenjena vrednost projekta »Sanacija cestnega usada na lokalni cesti LC 191221« 177.734,48 EUR . Občina Kostanjevica na Krki zagotovi iz proračunskih sredstev 58.000, 72 EUR, Ministrstvo za okolje in prostor pa 119.733,76 EUR. Projekt se bo izvedel v letu 2015.
Ključne aktivnosti projekta so:
· izvedba deviacije na zgornjem odseku ceste

· ureditev odvodnjavanja

· postavitev armirano betonskega zidu kot zaščita pred padanjem kamenja na cesto

· postavitev varovalne ograje in obnova vozišče konstrukcije (mulda, bankine, zatesnitev mejnih površin)
Občinskemu svetu predlagamo, da sklep o potrditvi dokumenta identifikacije investicijskega projekta   »Sanacija cestnega usada na lokalni cesti LC 191221«,  obravnava in  sprejme v predlagani obliki. 
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