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MESTNA OBČINA PTUJ 

MESTNI SVET 


	



Številka: 900-39/2016
Datum:  19. 7. 2016
Z A P I S N I K

20. redne seje Mestnega sveta Mestne občine Ptuj, ki je bila v ponedeljek, dne 18. julija 2016, ob 15. uri v sejni sobi na Magistratu na Ptuju, Mestni trg 1/I, soba 8.

Sejo je na podlagi  23. člena  Statuta občine in 21. člena Poslovnika sveta sklical in vodil Miran Senčar, župan Mestne občine Ptuj, ki je uvodoma pozdravil prisotne na seji in ugotovil sklepčnost seje. 

Od 29 članov sveta je bilo na začetku seje prisotnih 21 svetnic in svetnikov, s čimer je na podlagi 10. člena Statuta občine bila podana sklepčnost seje. Svet je na podlagi 1. odstavka 44. člena  Poslovnika sveta lahko nadaljeval s sejo in veljavno sprejemal odločitve.
Skupaj prisotni svetniki: Julija Tepeš, Gorazd Orešek, Tanja Meško Tonejc, dr. Darja Koter,  mag. Martin Mlakar,  Klemen Rutar,  Nataša Vuk, Metka Petek Uhan, Jure Hanc, Marjan Cajnko, Helena Neudauer, Marjan Kolarič, Sonja Pučko, Polonca Enci, Miran Meško, Nuška Gajšek, Milan Krajnik, Silvestra Gorjup, Janez Rožmarin, Slavko Kolar, Robert Šegula in Miša Pušenjak.

Svojo odsotnost so v skladu s prvim odstavkom 30. člena Poslovnika sveta zaradi neodložljivih obveznosti predhodno napovedali in opravičili: Andrej Lazar, mag. Darja Harb, dr. Štefan  Čelan, Rajko Fajt, Tatjana Vaupotič Zemljič, Darko Rojs in Branko Kumer.
Kasneje je svoj prihod na sejo sveta napovedal mag. Martin Mlakar, ob 15.10.
Na seji sveta so prisostvovali tudi: mag. Janko Širec, direktor Komunalnega podjetja Ptuj d.d., mag. Vlasta Stojak, direktorica občinske uprave, Simona Kašman, vodja Kabineta župana, Tanja Farič, vodja Oddelka za javne finance, Zdenka Ristič, vodja Oddelka za negospodarske dejavnosti, Andrej Trunk, vodja Oddelka za gospodarske dejavnosti, mag. Zdenka Bezjak, namestnica direktorice  SOU, Barbara Ferčič in Urša Simonič, Kabinet župana, Matej Gajser in Denis Hrga, Sekretariat za splošne zadeve.
Na seji prisotni novinarji: Stanka Krajnc Letonja, Andreja Seršen Dobaj, Anemari Kekec, Slavica Pičerko Peklar, Mojca Zemljarič, Gabrijela Milošič in Danijel Poslek.
DOLOČITEV DNEVNEGA REDA:

Z vabilom za današnjo 20. sejo je bilo predlaganih 15. točk možnega dnevnega reda. Vabilo je bilo v četrtek dne 7. julija 2016 objavljeno in dostopno na spletni strani Mestne občine Ptuj in portalu svetniki, prav tako je bilo vsem vabljenim posredovano obvestilo po elektronski pošti. Gradivo za vse točke z vsemi prilogami je bilo tudi objavljeno in dostopno na naši spletni strani in portalu svetniki, v četrtek dne 7. julija 2016, razen gradiva za 14. točko, ki je bilo objavljeno kasneje.

Ker ni dodatnih predlogov za spremembe ali dopolnitve z vabili predlaganega dnevnega reda, predlagam za 20. redno sejo sveta v sprejem naslednji
DNEVNI RED:
1. Predlog zapisnika 19. redne seje Mestnega sveta Mestne občine Ptuj
2. Poročilo o polletni realizaciji proračuna Mestne občine Ptuj za leto 2016
3. Pobude in vprašanja
4. Predlog Odloka o oglaševanju v Mestni občini Ptuj
5. Enota urejanja prostora RO15 Ptuj - Nova vas:
a) Dopolnjen osnutek Odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za enoto urejanja prostora RO15 Ptuj - Nova vas 
b) Predlog Stališč do pripomb javnosti podanih v času javne razgrnitve dopolnjenega osnutka Odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za enoto urejanja prostora RO15 Ptuj - Nova vas 

6. Del območja urejanja P11-S5 Štuki - Marof:
a) Dopolnjen osnutek Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za del območja urejanja P11-S5 Štuki - Marof
b) Predlog Stališč do pripomb javnosti podanih v času javne razgrnitve dopolnjenega osnutka Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za del območja urejanja P11-S5 Štuki - Marof
7. Predlog Pravilnika o sofinanciranju malih komunalnih čistilnih naprav na območju Mestne občine Ptuj
8. Osnutek Pravilnika Mestne občine Ptuj o dodeljevanju štipendij in drugih oblik denarnih pomoči za izobraževanje
9. Predlog Stališč Mestne občine Ptuj do predlogov Sklepov za 23. redno sejo skupščine družbe Komunalno podjetje Ptuj, d.d. 
10. Predlog Sklepa o prodaji nepremičnin parc. št. 332/5, 332/8, 332/9 in 332/10, vse k.o. 392-Krčevina pri Ptuju
11. Predlog Sklepa o prodaji nepremičnin parc. št. 481/29 in parc. št. 486/77, obe k.o. 400-Ptuj

12. Predlog Sklepa o menjavi nepremičnin parc. št. 759/17, 759/19, 759/20, 759/30, vse k.o. 390-Mestni Vrh, parc. št. 368/24, 368/25, 368/27, vse k.o. 389-Nova vas pri Ptuju in parc. št. 996/9, k.o. 392-Krčevina pri Ptuju z nepremičninami parc. št. 266/2, 266/4, 266/5 in 266/6, vse k.o. 389-Nova vas pri Ptuju in parc. št. 677/2, k.o. 392-Krčevina pri Ptuju
13.  Predlog Sklepa o menjavi  nepremičnine parc. št. 2190/4 z nepremičninami parc. št. 1304/1, 1306/2 in 1306/4, vse k.o. 366-Krčevina pri Vurbergu 
14. Volitve in imenovanja: 

a) Predlog Sklepa o imenovanju predstavnikov Mestne občine Ptuj v Svet javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Osnovna šola Ljudski vrt 
b) Predlog Sklepa o prenehanju dolžnosti članice in o imenovanju nove predstavnice Mestne občine Ptuj v Svet zavoda javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda OŠ Mladika

15. Informacije: 

· Informacija o dopolnitvi Lokalnega programa za kulturo Mestne občine Ptuj za obdobje od 2016 do 2019 s predstavitvijo projekta Arheološki muzej na Ptuju
Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet od 20 prijavljenih h glasovanju soglasno (ZA-20) sprejel predlagani dnevni red.

1. Predlog zapisnika 19. redne seje Mestnega sveta Mestne občine Ptuj

Na predlog zapisnika 19. redne seje sveta ni bilo pripomb, zato je predsedujoči dal na glasovanje naslednji

SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme predlog zapisnika 19. redne seje Mestnega sveta Mestne občine Ptuj, v predloženem besedilu.                                            

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet od 21 prijavljenih h glasovanju soglasno (ZA-21) sprejel predlagani sklep.

2. Poročilo o polletni realizaciji proračuna Mestne občine Ptuj za leto 2016

Odbor za finance, Odbor za družbene dejavnosti, Odbor za socialno varstvo, zdravstvo in kulturo, Odbor za splošne zadeve in lokalno samoupravo, Odbor za gospodarstvo in Odbor za okolje in prostor ter gospodarsko infrastrukturo so se s poročilom seznanili.
Statutarno pravna komisija k predlogu poročila ni imela  pripomb in ga je predlagala  mestnemu svetu v nadaljnjo obravnavo in sprejem.

Nadzorni odbor Mestne občine Ptuj se je seznanil s predloženim Poročilom o polletni realizaciji proračuna Mestne občine Ptuj za leto 2016 ter gradivo ocenjuje za primerno in kvalitetno pripravljeno za nadaljnjo obravnavo na Mestnem svetu Mestne občine Ptuj. 

V nadaljevanju je Tanja Farič, vodja Oddelka za javne finance v Power Point prezentaciji predstavila bistvena izhodišča iz Poročila o polletni realizaciji proračuna za leto 2016. 

Tanja Farič: Pravne podlage za pripravljeno gradivo se nahajajo v 63. členu Zakona o javnih financah, ki pravi, da mora poročilo vsebovati podatke o realizaciji prejemkov, izdatkov, o presežku ali primanjkljaju, o zadolževanju in oceni realizacije do konca leta, o prenosu namenskih sredstev, o prerazporeditvah, o uporabi proračunske rezerve in o drugih podatkih. 
Tudi 6. člen Odloka o proračunu Mestne občine Ptuj za leto 2016 nalaga županu, da poroča o polletni realizaciji proračuna. 

Poročilo je sestavljeno iz splošnega dela, posebnega dela in obrazložitve.

Iz bilance prihodkov in odhodkov vidimo, da so bili skupaj prihodki realizirani v višini 11,2 mio EUR, skupaj odhodki so bili realizirani v višini 10,8 mio EUR in presežek iz bilance A znaša 387.000 EUR.

V B. računu finančnih terjatev in naložb smo prejeli vračila danih posojil v višini 37.534 EUR, danih posojil, oz. povečanj kapitalskih deležev nismo imeli. Zato znašajo prejeta minus dana posojila 37.534 EUR. 

V C. računu financiranja je izkazano zadolževanje v višini 800.000 EUR. Odplačila dolga smo imeli v višini 451.000  EUR in sprememba stanja sredstev na računu  znaša 773.000 EUR. 

Višji investicijski odhodki pri proračunskem uporabniku Skupna občinska uprava občin v Spodnjem Podravju:
Najemnina večnamenske dvorane v Spuhlji – ta strošek je znašal 141.000 EUR. Zmeraj še plačujemo predčiščenje izcednih vod v višini 47.760 EUR. Nadzor investicije in drugi stroški v višini 11.314 EUR. 

Večji investicijski odhodki na Oddelku za gospodarske dejavnosti.
V teku je investicija prenova ostrešja v Prešernovi 29. Do polletja smo porabili slabih 91.000 EUR.

Povezovalna pot od Term do Mitreja: Investicija je končana in do polletja je znašala realizacija 41.901 EUR. 

Pločniki in avtobusna postaja Štuki – Grajena, prav tako je investicija v teku. V prvem polletju smo imeli stroške v višini 163.232 EUR.

Na gospodarskih dejavnostih je še novogradnja javne razsvetljave, investicije so v teku. Do polletja so stroški znašali 70.000 EUR. V teku je izgradnja sekundarnih fekalnih kanalizacij, strošek v prvem polletju je znašal 84.000 EUR.
Izgradnja OŠ dr. Ljudevita Pivka: investicija je končana, finančno še ni poplačana v celoti, do polletja je znašal strošek 505.000 EUR in sanacija strehe na OŠ Ljudski vrt, ki se je pravkar pričela, za dokumentacijo smo plačali slabih 18.000 EUR. 

Potem imamo še tekoče in investicijske transfere na Oddelku za negospodarske dejavnosti. Tu je bilo porabljenih 4,6 mio EUR.

Na področju znanosti 85.000 EUR.

Področje trga dela in delovni pogoji 31.000 EUR.

Na področju zdravstvenega varstva 148.000 EUR.

Na področju kulture, športa in nevladnih organizacij je bilo porabljenih dobrih 1,3 mio EUR.

Na področju izobraževanja 2,3 mio EUR in na področju socialnega varstva 628.958 EUR. 

Imamo še primerjavo v grafikonu, kjer je razvidna realizacija prihodkov in odhodkov od leta 2013 do 2016. Z rdečo barvo so prihodki štirih let, z rumeno barvo pa odhodki. Vidimo, da so prihodki v letu 2016 nižji napram preteklim letom. To je predvsem zato, ker še nismo prejeli transfernih prihodkov  in odhodki so prav tako v letu 2016 nižji napram preteklim letom glede na nižje investicijske odhodke. 

Župan je povedal, realizacija proračuna je okoli 42 % tako na prihodkovni kot na odhodkovni strani zato, ker za določene investicije še nismo prejeli računov, vendar bodo kmalu prišli. To je za OŠ dr. Ljudevita Pivka in investicija v pločnik Grajena.
Janez Rožmarin je povedal omenjeno je bilo, da ni razpisov, zato pričakuje, da bi vsaj tiste investicije, ki smo jih planirali res tudi pričeli čim prej v jeseni, da ne bi prišlo do tega, da bi jih prelagali v naslednje leto. 
Posebej je opozoril, da je pri pokopališču zelo nizek procent realizacije. Opozoril je na prehod za pešce in avtobusno postajališče pri pokopališču. Opozoril pa je tudi na nekaj investicij glede kanalizacije na Bregu, kjer je omenjeno, da so projekti v teku. 
Župan je povedal, da so nekateri razpisi v teku, nekateri so dvostopenjski, z nekaterimi smo tudi uspeli priti v drugo stopnjo. Največji razpis je razpis celostne teritorialne naložbe. 
Simona Kašman je povedala, da vse naše investicijske projekte planiramo financirati iz celostnih teritorialnih naložb. Od sredine meseca aprila se vse mestne občine s svojimi predstavniki aktivno pogajamo s tremi ministrstvi, ki imajo koncentrirana svoja sredstva,  to je 117 mio EUR za 11 mestnih občin. Največji delež sredstev pa nas čaka na tako imenovani urbani prenovi, kjer se trenutno vse občine trudimo razširiti degradirana urbana območja, ki nam jih je Fakulteta za arhitekturo opredelila kot edina območja, kjer bomo lahko peljali investicije. Imamo 18 degradiranih urbanih območij, na študiji pa še do četrtka opredeljujemo 4 območja, ki so potrebna revitalizacije, predvsem zelene parkovne površine. To so edina območja, kjer se bodo lahko v prihodnje financirale investicije iz celostnih teritorialnih naložb. Občine predvidevamo, da bomo svoje vloge vlagale do konca meseca novembra za prva tri leta, kjer bomo poskušali s tremi projekti. Res je, da smo občine želele, da se te vloge vlagajo preko Zveze mestnih občin Slovenije, kjer bi sami imeli najboljši pregled, da se sredstva delijo res za tiste namene, za katere jih občine same opredelimo.
Župan je glede pločnika Tržec, oz. Suha veja povedal, da so v dogovorih z Direkcijo RS za ceste in z DARSOM za izgradnjo pločnika, kanalizacije, tudi priklopa na obvoznico pri nadvozu pri Suhi veji, kjer bi bilo smiselno in ureditev pločnikov proti Destrniku. 
Janez Rožmarin je opozoril, da je za letošnje leto bila predvidena večja investicija, namakalni sistem na Turniškem področju, vendar ni razpisa.
Župan je povedal, da novih obvestil o tem ni.

Andrej Trunk je pojasnil, da dejansko ne vemo, kdaj bo razpis objavljen. Sredstva za namakalni sistem pa smo planirali izključno iz razpisa, ki bi ga naj objavilo ministrstvo. 
Mag. Martin Mlakar je zanimalo ali bo še  v letošnjem letu rebalans proračuna in kdaj bo? Ali se bo rebalans sprejemal enofazno ali dvo? Vprašal je tudi, ali je že možno povedati, kateri bodo bistveni poudarki rebalansa proračuna na prihodkovni in odhodkovni strani?
Tanja Farič je pojasnila, da je mestni svet rebalans proračuna obravnaval v mesecu maju, zato se o novem rebalansu še ne razmišlja. Videli pa bomo, kakšna bo realizacija v mesecu juliju, avgustu in septembru in bomo potem podali več informacij. Rebalans proračuna pa se načeloma sprejema enofazno.

Marjan Kolarič je glede davčnih prihodkov povedal, da so to prihodki od dohodnine, nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča, okoljska dajatev in komunalni prispevek. Planiralo se je 200.000 EUR, vendar se je že preseglo 262.000 EUR. Za negospodarske dejavnosti je v proračunu  planiranih 9.145.000 EUR, realizacija je okoli 50 %.
Zaskrbljujoče je gospodarstvo, v proračunu je zajeto z 11.000.000 EUR, realizacija pa je 4.270.000 EUR. Opozoril je na postavko cestni promet in infrastruktura, kjer je od planiranih 2.431.000 EUR, porabljenih le 880.000 EUR. Na postavki Investicije, vzdrževanje in gradnja občinskih cest je bilo planiranih 1.307.000 EUR, realizacija pa je 246.000 EUR, to je cesta Štuki – Grajena in povezovalna pot iz Term do Mitreja. V ČS Rogoznica je že obstoječa infrastruktura nevarna za ljudi, tudi pločniki so postali nevarni zato, ker niso na novo preurejeni, niso asfaltirani.
Od drugih mestnih občin smo glede urejene infrastrukture daleč na zadnjem mestu. Zakonsko je verjetno omejeno, koliko se vlaga v gospodarstvo in koliko v negospodarstvo.
Župan je povedal, da kar smo načrtovali v proračunu letošnjega leta, bomo tudi izvedli. Res je, da je prišlo do nekaterih sprememb, ki smo jih sprejemali z rebalansom proračuna zaradi proračunskega sklada in zaradi sanacije strehe OŠ Ljudski vrt. Strinja  se, da bi potrebovali veliko več denarja, da bi lahko vsaj delno zadovoljili potrebe naših občanov. 
Ker druge razprave ni bilo, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji
SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj se je seznanil s Poročilom o polletni realizaciji proračuna Mestne občine Ptuj za leto 2016, v predloženem besedilu.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet od 21 prijavljenih h glasovanju soglasno (ZA-21) sprejel predlagani sklep.

3.  Pobude in vprašanja

Pisnih pobud ni bilo vloženih, je povedal župan.
Nuška Gajšek, Svetniška skupina SD je podala naslednjo 

pobudo št. 181/20: V občinski upravi naj se naredi popis in ocena stanja ter prioritetno listo vlaganj in tudi oceno finančnega vložka vseh prostorov, ki so v občinski lasti. 

Obrazložitev: Zadeve se naj pričnejo urejati  sistematično, da se ne bomo znašli v situaciji, ko se stanovanja razprodajajo zato, ker se v stanovanja več let ni vlagalo in so sedaj neprimerna za življenje. Razumeti je, da so sredstva v proračunu omejena, zato je potrebna neka prioritetna lista, da se prepreči nadaljnjo propadanje občinske lastnine. Kot je razvidno se občina ne kaže kot dober gospodar. Pohvalno sicer je, da se vlaga v prazne prostore, da jih urejamo in jih dajemo naprej na razpolago. Problem pa je pri zasedenih prostorih, ki so v naši lasti in so naša skrb. Odvisno pa je tudi od tega, kakšne pogodbe so sklenjene z najemniki. Dejstvo pa je, da je kar nekaj teh prostorov, ki je zasedenih zelo neurejenih, npr. stavba Upravne enote, ki propada, vendar se ne ve, kdo mora kaj urediti, pa tudi lokal Napoleon in WC, ki je v souporabi lokala Pivnice, ki je dokaj frekventen lokal.

Župan je glede tega, da občina ni dober gospodar, in da si moramo v občinski upravi narediti plan menil, da to ni plan občinske uprave, ampak je to plan mestnega sveta, saj za to moramo zagotoviti sredstva. V letošnjem letu smo tudi nekaj že naredili. V Slomškovi 18, kjer je lokal Napoleon smo uredili zunanjost. Letos bomo uredili še vsaj dve stavbi, v naslednjem letu pa imamo v planu obnovo štirih stavb, za katero bo tudi potrebno v okviru proračuna zagotoviti sredstva in dobiti potrditev na mestnem svetu.

Nuška Gajšek, Svetniška skupina SD je podala naslednjo 

pobudo št. 182/20: Prouči se naj možnost, da se npr. za 14 dni v mesecu avgustu na Slovenskem trgu zapre cesta, saj je sedaj stanje, ko so se zbrisali parkirni prostori in prepovedalo parkiranje še slabše. S tem se je omogočilo, da vozniki hitreje vozijo in je nevarnost še večja.

Obrazložitev: V vmesnem obdobju pa naj potekajo dogovori z bližnjimi stanovalci. Dovolj denarja smo že namenili za najrazličnejše analize in strategije, in je že čas, da se dejansko nekaj tudi naredi. Ni pa korekten način, da občani niso bili obveščeni, da se bodo na Slovenskem trgu zbrisali parkirni prostori in prepovedalo parkiranje.

Župan je pojasnil, da se zadeve glede Slovenskega trga urejajo s celostno prometno strategijo, trenutna ureditev pa je začasna. S stanovalci smo se pogovarjali in smo jih tudi opozorili na ukinitev parkiranja. Zbirajo se pripombe in predlogi stanovalcev, in potem bodo zadeve urejene v okviru celostne prometne strategije, ki se bo sprejela na mestnem svetu, saj gre za zelo občutljivo področje.

Miša Pušenjak se je strinjala z go. Nuško Gajšek glede parkirnih prostorov na Slovenskem trgu. Opozorila je, da vozniki v popoldanskem času, ko ni redarjev vozijo z zelo neprilagojeno hitrostjo. 

Vendar je poudarila, da se naj dobro razmisli o zaprtju te ceste, saj je na sredini Slovenskega trga cerkev, k maši hodijo starejši ljudje, ki bodo zelo težko prišli v cerkev od spodnjega parkirnega prostora. Če bo cesta zaprta naj bo izjemoma odprta vsaj v nedeljo.

Miran Meško je glede prometnega režima v starem mestnem jedru menil, da je potrebna odločitev odločevalcev, saj se o tem ne sprašuje vseh, kajti če se ve, kaj se z mestom želi, se to tudi naredi.

Župan je komentiral, da so mnenja deljena.

Nuška Gajšek, Svetniška skupina SD je podala naslednjo 
pobudo št. 183/20: Dovolilnice za parkiranje se naj za stanovalce mestnega jedra razširijo ne samo za potrebe tiste ulice, kjer stanovalec živi, ampak še na modro cono v starem mestnem jedru.

Obrazložitev: Stanovalci mestnega jedra imajo dovolilnice za parkiranje, ki jih plačajo. Te dovolilnice pa so vezane na točno določene ulice, kar je problem, če je v eni stavbi 10 stanovanj in dva parkirna prostora pred vhodom in ni možno pričakovati, da bo tisti, ki ima dovolilnico tam tudi lahko dobil parkirani  prostor.
Nuška Gajšek, Svetniška skupina SD je podala naslednjo 

pobudo št. 184/20: Zaradi izboljšanja vidljivosti se naj v mestnem parku pri igralih poreže grmovje.

Obrazložitev: Starši otrok opozarjajo, da se je v mestnem parku pri igralih grmovje preveč razrastlo. Zato se naj zaradi morebitne nesreče, če morda kolesar pripelje prehitro in ne vidi otroka, grmovje poreže, da bo izboljšana vidljivost v tistem delu.
Tanja Meško Tonejc, Svetniška skupina Lista ZA Ptuj je podala naslednje 

vprašanje št. 185/20: Ali so za izobešanje zastav ob državnih praznikih zadolžene Javne službe Ptuj d.o.o.,  in ali je kje v občinskih aktih zapisano, kje in kakšna zastava mora biti izobešena.  

Obrazložitev: Od kar smo zamenjali luči v mestu Ptuj je mest za zastave bistveno manj, oz. marsikatera luč nima nosilca za zastavo. Kot občanka želi, da se v mestu čuti praznično vzdušje.

Tanja Meško Tonejc, Svetniška skupina Lista ZA Ptuj je podala naslednje 

vprašanje št. 186/20: Na zadnji seji mestnega sveta je opozorila na zapisnik 18. seje mestnega sveta, vendar je na  spletni strani še vedno objavljen nepopravljen zapisnik.

Odgovor: Popravek zapisnika je bil objavljen v zavihku zapisniki sej na portalu svetniki ter na spletni povezavi http://www.ptuj.si/zapisniki_sej_mestnega_sveta, kjer se objavljajo potrjeni zapisniki. V zavihku seje mestnega sveta na portalu ter na spletni povezavi  http://www.ptuj.si/aktualno?id=000059613, pa ostaja nepopravljena verzija, saj je tam objavljen predlog zapisnika.

Odgovor pripravila: Urša Simonič

Miran Meško, Svetniška skupina SD je podal naslednje 

vprašanje št. 187/20: Ali se je že pristopilo k pobudi za celovit pristop k urejanju cestne infrastrukture skozi javno zasebno partnerstvo v rednem in investicijskem vzdrževanju cest? 

Obrazložitev: Že pri sprejemanju proračuna za leto 2016 je bila dana pobuda za celovit pristop k urejanju cestne infrastrukture skozi javno zasebno partnerstvo v rednem in investicijskem vzdrževanju cest. Pobuda je bila potem tudi umeščena v proračun za leto 2016, vendar se je zagotovil samo manjši del sredstev. Zanima ga, ali nadaljnje aktivnosti že potekajo?

Janez Rožmarin, Svetniška skupina Nova Slovenija je podal naslednje 

vprašanje št. 188/20: Kje so razlogi, da je onemogočeno brezplačno parkiranje, oz. je znak, da se ne bi smelo več parkirati pri bivši Petoviji ob Dravi, kjer ni več Eurospina.

Obrazložitev: Pojavljajo se vprašanja občanov, zakaj je onemogočeno brezplačno parkiranje. Povedano je bilo, da bomo brezplačno parkirišče lahko uporabljali. Poznano je, da ob sejmih primanjkuje parkirnih mest in da so avtomobili parkirani na pločnikih in zelenicah, verjetno pa se tudi takrat ne bo smelo parkirati na tem parkirišču, oz. je parkiranje celo onemogočeno?

Janez Rožmarin, Svetniška skupina Nova Slovenija je podal naslednjo 

pobudo št. 189/20: V najkrajšem možnem času se naj uredi sestanek z družbo DARS - odgovor na vprašanje 161/19: »Na območju Suhe veje je izdelana projektna dokumentacija za izgradnjo pločnika in fekalne kanalizacije. Za območje nadvoza Turnišče nad obvoznico avtoceste v prostorskem aktu in DLN ni predvidenih novih ureditev, zato bomo pozvali upravljavca družbo DARS  k ureditvi predlaganega prometnega režima.«.

Obrazložitev: Ugotavlja se, da gradnja avtoceste do Podlehnika zelo hitro teče, in ko se bodo premaknili iz tega področja naprej, je prepričan, da se ne bodo več vračali na problematiko, na katero opozarjamo zaradi vzporedne ceste. Povedano je bilo, in je tudi registrirano, da je Zagrebška cesta in cesta proti Tržcu določena kot vzporedna cesta. V primeru, da se kaj zgodi na avtocesti bo velik promet na tej cesti, pa tudi danes vidimo kakšen promet se odvija po tej cesti zaradi izogibanja avtocesti.
Opozoril je tudi na napako v odgovoru na pobudo št. 163/19, kjer je v drugi vrstici napačno zapisano LC 328201-Poljska cesta, saj ta cesta sigurno ni zajeta v to krožišče Zagrebška, Selska cesta, verjetno je mišljena ulica Na postajo.

Helena Neudauer, Svetniška skupina SDS je podala naslednjo 

pobudo št. 190/20: Opravi se naj analiza, kaj je sprememba prometnega režima v Ulici Jožefe Lackove, ki je postala enosmerna cesta, posledično povzročila za Osojnikovo, Potrčevo in Slovenskogoriško cesto in kako poteka promet po teh ulicah po spremembi prometnega režima.

Obrazložitev: Obstaja bojazen, da se bodo zastoji na tem področju v času prometnih konic zelo povečali. Primerno bi bilo opraviti štetje prometa, oz. analizo prometa.
Dr. Darja Koter, Svetniška skupina Lista ZA Ptuj je podala naslednjo 

pobudo št. 191/20: Ustrezne službe naj razmislijo o tem, da bi otroška igrišča pri vrtcih bila  otrokom namenjena tudi v popoldanskem času.
Obrazložitev: Otroška igrišča pri vrtcih so po določeni uri zaprta. Starši in skrbniki otrok v popoldanskem času z otroci hodijo na druge javne površine. Razmisli se naj, da bi bila otroška igrišča pri vrtcih, ki so javne površine, v popoldanskem času odprta dalj časa. V primeru, da bi otroška igrišča bila odprta dalj časa se bo pojavilo vprašanje varovanja, vendar bi tovrstne obhode lahko opravljali mestni redarji.

Dr. Darja Koter, Svetniška skupina Lista ZA Ptuj je podala naslednjo 
pobudo št. 192/20 za ureditev Koroščevega mlina.

Obrazložitev: Sedaj ko je urejena brv pri ptujskih toplicah proti Mitrejem še bolj bode v oči neurejenost Koroščevega mlina, kjer tudi ni več opozorilnih tabel. Ena od stavb se je že porušila, glavna stavba se ruši, streha ima že cca. 3m² veliko luknjo in je malo verjetno, da bo preživela naslednjo zimo. Je pa tam precej gost promet, ne samo z avtomobili in kolesi, ampak je sedaj, ko je urejena brv tudi več pešcev. 

Dr. Darja Koter, Svetniška skupina Lista ZA Ptuj je podala naslednjo 

pobudo št. 193/20: Izpred srednjeveškega zidu ob minoritskem samostanu in parkirišču se naj odstranijo oglasne table. 

Obrazložitev: Pred časom so se odstranile oglasne table iz minoritske hiše na Minoritskem trgu, kar je dobro, ki pa so sedaj na stavbi ob minoritskem samostanu in parkirišču. Je pa to srednjeveški zid, ki je spomeniško varstveno zaščiten, kamor oglasne table ne sodijo.

Ker ni bilo več vprašanj, pobud in predlogov, je predsedujoči zaključil točko dnevnega reda.
Na pobude in vprašanja, ki so bila postavljena na današnji seji, bodo pripravljeni odgovori, ki bodo objavljeni z gradivom za naslednjo redno sejo mestnega sveta.  

4. Predlog Odloka o oglaševanju v Mestni občini Ptuj
Odbor za okolje in prostor ter gospodarsko infrastrukturo in Odbor za gospodarstvo sta soglasno podprla predlog odloka.
Odbor za finance je soglasno podprl predlog odloka.
Hkrati je Odbor za finance predlagal novoustanovljeni Komisiji Mestne občine Ptuj za oglaševanje, da preuči možnost oglaševanja na drogovih javne razsvetljave na Ormoški cesti in posledično spremeni Karto lokacij oglaševalnih mest v MOP.

Statutarno pravna komisija je ugotovila, da so se pri pripravi predloga odloka upoštevale pripombe dane v fazi obravnave osnutka odloka, k predloženemu odloku ni imela pripomb ter ocenila gradivo kot primerno za nadaljnjo obravnavo na mestnem svetu.

Ker ni bilo razprave o predlogu odloka, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji
SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme predlog Odloka o oglaševanju v Mestni občini Ptuj, v predloženem besedilu.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet od 21 prijavljenih h glasovanju soglasno (ZA-21) sprejel predlagani sklep.

5. Enota urejanja prostora RO15 Ptuj – Nova vas:

a) Dopolnjen osnutek Odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za enoto urejanja prostora RO15 Ptuj - Nova vas 
Odbor za gospodarstvo in Odbor za okolje in prostor ter gospodarsko infrastrukturo soglasno podpirata dopolnjen osnutek odloka.

Hkrati je Odbor za gospodarstvo strokovnim službam predlagal,  da do priprave predloga odloka, zaradi zagotavljanja večje prometne varnosti, preučijo možnost umestitve obračališča na koncu ulice ter možnost ustrezne označitve poti za kolesarje.    

Statutarno pravna komisija z vidika svojih pristojnosti k besedilu dopolnjenega osnutka odloka ni imela  pripomb in ga je predlagala mestnemu svetu v nadaljnjo obravnavo. Hkrati je komisija predlagala, da se preuči in v besedilo predloga odloka smiselno umesti stališče Odbora za gospodarstvo.  
Marjan Kolarič je povedal, da se ne strinja, da bi ta cesta na koncu bila obračališče, saj je čisto dovolj kot je po planu, da tam, ko gre ena cesta desno, tam lahko obračajo tudi težka tovorna vozila.

Glede kolesarske poti je menil, da je vprašanje kam bi se tam lahko kolesarji peljali, saj se ta cesta ne nadaljuje, ampak je zaključek ceste. O zadevi je potrebno še razmisliti.

Župan je menil, da bo glede obračališča problem, ker je območje razparcelirano in ni več prostora za izvedbo obračališča. Prometni strokovnjaki so območje obdelali in menijo, da ni potrebe po obračališču in bo verjetno tako tudi ostalo.

SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme Dopolnjen osnutek Odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za enoto urejanja prostora RO15 Ptuj - Nova vas. 

Hkrati pripravljavcu gradiva nalaga, da preuči in smiselno upošteva stališča delovnih teles in razpravo na julijski seji mestnega sveta ter jih vključi v besedilo predloga odloka.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet od 19 prijavljenih h glasovanju soglasno (ZA-19) sprejel predlagani sklep.

a) Predlog Stališč do pripomb javnosti podanih v času javne razgrnitve dopolnjenega osnutka Odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za enoto urejanja prostora RO15 Ptuj - Nova vas 
Odbor za gospodarstvo in Odbor za okolje in prostor ter gospodarsko infrastrukturo sta soglasno podprla predlog stališč.
Statutarno pravna komisija je ocenila predloge stališč podane v času javne razgrnitve kot primerne za nadaljnjo obravnavo na mestnem svetu.

Ker ni bilo razprave o predlogu stališč,  jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji

SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme predlog Stališč do pripomb javnosti podanih v času javne razgrnitve dopolnjenega osnutka Odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za enoto urejanja prostora RO15 Ptuj - Nova vas, v predloženem besedilu.
Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet od 20 prijavljenih h glasovanju soglasno (ZA-20) sprejel predlagani sklep.

6. Del območja urejanja P11-S5 Štuki – Marof:

a) Dopolnjen osnutek Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za del območja urejanja P11-S5 Štuki - Marof
Odbor za gospodarstvo in Odbor za okolje in prostor ter gospodarsko infrastrukturo sta soglasno podprla dopolnjen osnutek odloka.
Statutarno pravna komisija z vidika svojih pristojnosti k besedilu dopolnjenega osnutka odloka ni imela  pripomb in ga je predlaga mestnemu svetu v nadaljnjo obravnavo.

Ker ni bilo razprave o dopolnjenem osnutku odloka, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji

SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme Dopolnjen osnutek Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za del območja urejanja P11-S5 Štuki - Marof, v predloženem besedilu.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet od 18 prijavljenih h glasovanju soglasno (ZA-18) sprejel predlagani sklep.

b) Predlog Stališč do pripomb javnosti podanih v času javne razgrnitve   dopolnjenega osnutka Odloka o občinskem podrobnem prostorskem   načrtu za del območja urejanja P11-S5 Štuki – Marof

Odbor za gospodarstvo in Odbor za okolje in prostor ter gospodarsko infrastrukturo sta soglasno podprla predlog stališč.
Statutarno pravna komisija ocenjuje predloge stališč podane v času javne razgrnitve kot primerne za nadaljnjo obravnavo na mestnem svetu.

Miran Meško je predlagal, da se pri sklepu, ki ga bo sprejel mestni svet upoštevajo tudi pripombe iz delovnih teles. Na Odboru za gospodarstvo je potekala razprava vezana na dostop in kolesarske steze do parkirišč in na oviranje z avtomobili, ali ne.

Ker druge razprave ni bilo, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji

SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme predlog Stališč do pripomb javnosti podanih v času javne razgrnitve dopolnjenega osnutka Odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za del območja urejanja P11-S5 Štuki – Marof, z upoštevanjem pripomb danih na Odboru za gospodarstvu. 

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet od 19 prijavljenih h glasovanju z večino glasov (ZA-18, PROTI-0) sprejel predlagani sklep.

7. Predlog Pravilnika o sofinanciranju malih komunalnih čistilnih naprav na območju Mestne občine Ptuj

Odbor za okolje in prostor ter gospodarsko infrastrukturo je soglasno podprl predlog pravilnika.

Odbor za gospodarstvo je soglasno podprl predlog Pravilnika o sofinanciranju malih komunalnih čistilnih naprav na območju Mestne občine Ptuj in ga predlagal mestnemu svetu v obravnavo in sprejem.

Hkrati  je Odbor za gospodarstvo strokovnim službam predlagal, da do seje mestnega sveta pravilnik predstavijo in podajo v razpravo tistim ČS, ki jih določbe tega pravilnika zadevajo. 

Odbor za finance je soglasno podprl predlog pravilnika.

Hkrati je Odbor za finance dal predlog, da naj občinska uprava pred sejo mestnega sveta preuči smiselnost tretjega odstavka 10. člena Pravilnika, glede na to, da mora biti že pred vložitvijo zahtevka naložba zaključena.

Dne 15. 7. 2016 je bil na spletni strani in na portalu svetniki, v skladu s stališčem Odbora za finance objavljen čistopis Pravilnika. 

Statutarno pravna komisija k predlaganemu pravilniku v čistopisu z dne 14. 7. 2016, ki je bil pripravljen na podlagi stališča Odbora za finance, ni imela pripomb in ga je predlagala mestnemu svetu v obravnavo in sprejem v predloženem besedilu.

Janez Rožmarin je menil, da pravilnik dokazuje, da ko smo pristopili k pravilniku imajo ljudje razlog, da čim prej pristopijo h gradnji malih čistilnih naprav in k povezovanju na čistilne naprave, saj gre za varovanje okolja.

Župan je menil, da bomo na ta način vsaj malo pomagali tistim, ki smo jih obremenili s plačilom odvoza grezničnih gošč. V proračunu imamo za subvencijo na voljo 30.000 EUR. Nismo pa uspeli organizirati sestanka s četrtnimi skupnostmi, vendar bodo verjetno zadovoljni, saj želijo, da se ta sredstva čim prej pričnejo koristiti. Komunalno podjetje Ptuj bo ponovno pristopilo k akciji, da bodo občani imeli možnost nabave in izvedbe čistilne naprave na obroke.

Milan Krajnik je menil, da je potrebno četrtne skupnosti pri predstavitvi pozvati, da so povezovalni element  in imajo povezovalno vlogo tam kjer so strnjena naselja ali več hiš, da bi se zadeva lahko izvedla  najbolj racionalno. 
Župan je pojasnil, da je v pravilniku dana tudi  ta možnost,  da  lahko več občanov zgradi skupno čistilno napravo, verjetno pa se bo izplačalo samo tistim, ki stanujejo bolj skupaj. Za tiste, ki so preveč oddaljeni bo bolj smiselno, da delajo posamične male čistilne naprave.
Ker druge razprave ni bilo, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji

SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme predlog Pravilnika o sofinanciranju malih komunalnih čistilnih naprav na območju Mestne občine Ptuj, v ČISTOPISU z dne 14. 7. 2016.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet od 19 prijavljenih h glasovanju z večino glasov (ZA-18, PROTI-0) sprejel predlagani sklep.

8. Osnutek Pravilnika Mestne občine Ptuj o dodeljevanju štipendij in drugih oblik denarnih pomoči za izobraževanje

Odbor za družbene dejavnosti in Odbor za finance sta soglasno podprla  osnutek pravilnika.
Statutarno pravna komisija z vidika svojih pristojnosti k besedilu osnutka pravilnika ni imela pripomb in ga je predlagala mestnemu svetu v nadaljnjo obravnavo. 

Ker ni bilo razprave o osnutku pravilnika, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji
SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme osnutek Pravilnika Mestne občine Ptuj o dodeljevanju štipendij in drugih oblik denarnih pomoči za izobraževanje in ga posreduje v 30 dnevno javno razpravo.
Hkrati pripravljavcu gradiva nalaga, da morebitne pripombe podane v  javni razpravi preuči ter jih smiselno umesti v besedilo predloga pravilnika.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet od 21 prijavljenih h glasovanju soglasno (ZA-21) sprejel predlagani sklep.

9. Predlog Stališč Mestne občine Ptuj do predlogov Sklepov za 23. redno sejo skupščine družbe Komunalno podjetje Ptuj, d.d. 
Odbor za finance, Odbor za okolje in prostor ter gospodarsko infrastrukturo in Odbor za gospodarstvo so podprli predlog stališč v predloženem besedilu.
Hkrati  je Odbor za finance in Odbor za gospodarstvo županu predlagal, da se z namenom iskanja kompromisnih rešitev in v duhu dobrega sodelovanja, pogovori s predstavniki občin, ki zavzemajo stališče, da bilančni dobiček ostaja nerazporejen. 

Statutarno pravna komisija z vidika svojih pristojnosti k predlaganemu sklepu ni imela pripomb in ga je predlagala mestnemu svetu v obravnavo.
Župan je pojasnil, da je upošteval predlog stališč obeh odborov in se pogovoril z župani občin, ki so pisno poslale, da se ne strinjajo z delitvijo bilančnega dobička, vendar se sedaj načelno strinjajo da bodo zadeve usklajene. Z nami je tudi direktor Komunalnega podjetja Ptuj mag. Janko Širec, ki bo podal nekaj osnovnih značilnosti poslovanja v preteklem letu.
Mag. Janko Širec: V letu 2011 smo govorili o 826.000 EUR izgube, danes pa govorimo o bilančnem dobičku 1.204.031 EUR, oz. o tekočem pozitivnem poslovanju 350.000 EUR. V lanskem letu smo prodali okoli 3.450.000 m³ vode, očistili 2.430.000 m³ vode, nabavili za okoli 340.000 EUR novih osnovnih sredstev, vzeli okoli 500 vzorcev za kemijsko analizo vode, okoli 2,7 % je bilo neustreznih. Še vedno zaposlujemo okoli 150 sodelavcev in sodelavk. Vzporedno še rešujemo problem našega hčerinskega podjetja Top energija. 
Janez Rožmarin je povedal, da podpira  predlog sklepa za delitev bilančnega dobička. Pokazati je potrebno stimulativnost vseh deležnikov, predvsem pa uspešnost podjetja, ki izkazuje pozitivne bilance.

Ker druge razprave ni bilo, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji

SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme predlog Stališč Mestne občine Ptuj do predlogov Sklepov za 23. redno sejo skupščine družbe Komunalno podjetje Ptuj, d.d., v predloženem besedilu.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet od 22 prijavljenih h glasovanju soglasno (ZA-22) sprejel predlagani sklep.

10. Predlog Sklepa o prodaji nepremičnin parc. št. 332/5, 332/8, 332/9 in 332/10, vse k.o. 392-Krčevina pri Ptuju
Odbor za finance,  Odbor za okolje in prostor ter gospodarsko infrastrukturo in Odbor za gospodarstvo so podprli predlog sklepa.
Statutarno pravna komisija z vidika svojih pristojnosti k predlaganemu sklepu ni imela pripomb in ga je predlagala mestnemu svetu v obravnavo in sprejem v predloženem besedilu.

Ker ni bilo razprave o predlogu sklepa, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji
SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme predlog Sklepa o prodaji nepremičnin parc. št. 332/5, 332/8, 332/9 in 332/10, vse k.o. 392-Krčevina pri Ptuju, v predloženem besedilu.
Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet od 22 prijavljenih h glasovanju soglasno (ZA-22) sprejel predlagani sklep.

11. Predlog Sklepa o prodaji nepremičnin parc. št. 481/29 in parc. št. 486/77, obe k.o. 400-Ptuj
Odbor za finance, Odbor  gospodarstvo in Odbor za okolje in prostor ter gospodarsko infrastrukturo so podprli predlog sklepa.
Statutarno pravna komisija z vidika svojih pristojnosti k predlaganemu sklepu ni imela pripomb in ga je predlagala mestnemu svetu v obravnavo in sprejem v predloženem besedilu.

Ker ni bilo razprave o predlogu sklepa, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji
SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme predlog Sklepa o prodaji nepremičnin parc. št. 481/29 in parc. št. 486/77, obe k.o. 400-Ptuj, v predloženem besedilu.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet od 22 prijavljenih h glasovanju soglasno (ZA-22) sprejel predlagani sklep.

12. Predlog Sklepa o menjavi nepremičnin parc. št. 759/17, 759/19, 759/20, 759/30, vse k.o. 390-Mestni Vrh, parc. št. 368/24, 368/25, 368/27, vse k.o. 389-Nova vas pri Ptuju in parc. št. 996/9, k.o. 392-Krčevina pri Ptuju z nepremičninami parc. št. 266/2, 266/4, 266/5 in 266/6, vse k.o. 389-Nova vas pri Ptuju in parc. št. 677/2, k.o. 392-Krčevina pri Ptuju

Odbor za finance, Odbor za gospodarstvo in  Odbor za okolje in prostor ter gospodarsko infrastrukturo so podprli predlog sklepa. 

Statutarno pravna komisija z vidika svojih pristojnosti k predlaganemu sklepu ni imela pripomb in ga je predlagala mestnemu svetu v obravnavo in sprejem v predloženem besedilu.

Ker ni bilo razprave o predlogu sklepa, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji
SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme predlog Sklepa o menjavi nepremičnin parc. št. 759/17, 759/19, 759/20, 759/30, vse k.o. 390-Mestni Vrh, parc. št. 368/24, 368/25, 368/27, vse k.o. 389-Nova vas pri Ptuju in parc. št. 996/9, k.o. 392-Krčevina pri Ptuju z nepremičninami parc. št. 266/2, 266/4, 266/5 in 266/6, vse k.o. 389-Nova vas pri Ptuju in parc. št. 677/2, k.o. 392-Krčevina pri Ptuju, v predloženem besedilu.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet od 21 prijavljenih h glasovanju soglasno (ZA-21) sprejel predlagani sklep.

13. Predlog Sklepa o menjavi  nepremičnine parc. št. 2190/4 z nepremičninami parc. št. 1304/1, 1306/2 in 1306/4, vse k.o. 366-Krčevina pri Vurbergu 
Odbor za finance, Odbor za okolje in prostor ter gospodarsko infrastrukturo in Odbor za gospodarstvo so podprli predlog sklepa.
Statutarno pravna komisija k predlaganemu sklepu ni imela pripomb in ga je predlaga mestnemu svetu v obravnavo in sprejem v predloženem besedilu.

SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme predlog Sklepa menjavi  nepremičnine parc. št. 2190/4 z nepremičninami parc. št. 1304/1, 1306/2 in 1306/4, vse k.o. 366-Krčevina pri Vurbergu, v predloženem besedilu.
Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet od 20 prijavljenih h glasovanju soglasno (ZA-20) sprejel predlagani sklep.

14. Volitve in imenovanja:  

a) Predlog Sklepa o imenovanju predstavnikov Mestne občine Ptuj v Svet javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Osnovna šola Ljudski vrt

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja (KMVI) je na podlagi 58. člena Poslovnika sveta oblikovala predlog Sklepa o imenovanju predstavnikov Mestne občine Ptuj v Svet javnega vzgojno izobraževalnega zavoda Osnovna šola Ljudski vrt, s katerim se za predstavnike Mestne občine Ptuj v Svet javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Osnovne šole Ljudski vrt imenujejo mag. Martin Mlakar, Marjan Cajnko in Robert Šegula.

Predlog sklepa je bil dne 13. 7. 2016 objavljen na portalu svetniki in na spletni strani Mestne občine Ptuj.

Statutarno pravna komisija se je seznanila s predlogom sklepa in ga predlaga mestnemu svetu v obravnavo in sprejem v predloženem besedilu.
Ker ni bilo razprave, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji
SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme predlog Sklepa o imenovanju predstavnikov Mestne občine Ptuj v Svet javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Osnovna šola Ljudski vrt, v predloženem besedilu.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet od 21 prijavljenih h glasovanju soglasno (ZA-21) sprejel predlagani sklep.

b) Predlog Sklepa o prenehanju  dolžnosti članice in o imenovanju nove predstavnice Mestne občine Ptuj v Svet zavoda javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda OŠ Mladika

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja (KMVI) je na podlagi 58. člena Poslovnika sveta oblikovala predlog Sklepa o prenehanju dolžnosti članici sveta zavoda Simoni Šilak in o imenovanju Bojane Vinko za novo predstavnico Mestne občine Ptuj v Svet zavoda javnega vzgojno izobraževalnega zavoda OŠ Mladika. 

Predlog sklepa je bil dne 13. 7. 2016 objavljen na portalu svetniki in na spletni strani Mestne občine Ptuj.
Statutarno pravna komisija se je seznanila s predlogom sklepa in ga je predlagala mestnemu svetu v obravnavo in sprejem v predloženem besedilu.

Ker ni bilo razprave o predlogu sklepa, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji

SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme predlog Sklepa o prenehanju dolžnosti članice in o imenovanju nove predstavnice Mestne občine Ptuj v Svet zavoda javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda OŠ Mladika, v predloženem besedilu.
Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet od 21 prijavljenih h glasovanju soglasno (ZA-21) sprejel predlagani sklep.

15. Informacije:

· Informacija o dopolnitvi Lokalnega programa za kulturo Mestne občine Ptuj za obdobje od 2016 do 2019 s predstavitvijo projekta Arheološki muzej na Ptuju
Odbor za družbene dejavnosti in Odbor za socialno varstvo, zdravstvo in kulturo sta se seznanila s predloženo informacijo.
Helena Neudauer je menila, da bi mestni svet zagotovo moral lokalni program obravnavati kot samostojno točko dnevnega reda. Lokalni program za kulturo Mestne občine Ptuj za obdobje od 2016 do 2019 smo sprejeli na seji mestnega sveta v mesecu februarju in se ne more spreminjati  z neko informacijo. Po njenem mnenju bi dopolnitev lokalnega programa za kulturo morali obravnavati kot samostojno točko dnevnega reda seje mestnega sveta, na kateri bi mestni svet to dopolnitev tudi sprejel in jo umestil. Delno se ta program dotika tudi Občine Ormož, kot soustanoviteljico pokrajinskega muzeja.

Župan je povedal, da se bo predlog proučil. Če bo takšna zahteva mestnega sveta pa lahko Dopolnitev Lokalnega programa za kulturo umestimo kot samostojno točko dnevnega reda seje mestnega sveta.
Druge informacije:

· naslednja, 21. redna seja mestnega sveta, bo predvidoma potekala v ponedeljek 19. septembra 2016;

· realizacija pobud in vprašanj za prvo polletje 2016, je bila danes objavljena na spletni strani občine in na portalu svetniki; 

· 22. julija ob 20.30 bo na dvorišču minoritskega samostana potekala otvoritev 8. Mednarodnega glasbenega festivala Arsana - ART Ptuj;
· 29. julija, ob 10. uri bo v Domu krajanov Grajena potekala Razglasitev Kmetije leta 2016;
· 5. avgusta vljudno vabljeni na slavnostno sejo Mestnega sveta Mestne občine Ptuj ob 18. uri;

· ob 19.30 vabljeni na osrednjo slovesnost ob prazniku Mestne občine na dvorišče minoritskega samostana;

· 5. in 6. avgusta bo na trgih in ulicah starega dela mesta Ptuja potekala Ptujska poletna noč;

· številne druge prireditve, ki spremljajo praznik Mestne občine Ptuj so objavljene v programu prireditev, ki vam je bil danes posredovan. 

SKLENITEV SEJE:

Ker je bil dnevni red 20. seje sveta izčrpan, se je predsedujoči navzočim na seji zahvalil za udeležbo in sodelovanje na seji in sejo sklenil ob 16. 30. 
	Zapisnik pripravili:
Kornelija F. Orlač
Anica Paj
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