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Občinska uprava
Občinski inšpektorat

Komunalna inšpekcija

Naslov …
Številka:      

Datum:   

Inšpektor za ceste pri Komunalni inšpekciji Občinskega inšpektorata Občinske uprave Občine …, izdaja na podlagi 207. člena Zakona o splošnem upravnem postopku (Uradni list  RS,  št. 24/06, ZUP-UPB2),  50. a člena Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 100/05, ZLS-UPB1), 32 člena Zakona o inšpekcijskem nadzoru (Uradni list RS št. 56/02)  ter ... Odloka o občinskih cestah (… naziv odloka in uradno glasilo), v upravni zadevi,   pridobitve soglasja in ureditve priključka na javno cesto, zavezancu …, po uradni dolžnosti,  naslednjo 

O D L O Č B O
I.

Inšpekcijski zavezanec …,si mora v odrejenem roku  pridobiti soglasje pristojnega občinskega upravnega organa Občine … za ureditev  hišnega  priključka na kategorizirano občinsko javno cesto  št. … in urediti priključek  ter odvodnjo s tega  priključka v skladu s pogoji iz navedenega soglasja. 

ROK UREDITVE: …!

V kolikor zavezanec   v odrejenem roku ne bo  izvršila  naloženega bo inšpektor prepovedal uporabo priključka in odredila vzpostavitev v prvotno stanje,  na stroške zavezancev. 

II.

O morebitnih stroških postopka bo izdan poseben sklep.

III.

Pritožba zoper to odločbo ne zadrži njene izvršitve.

O b r a z l o ž i t e v 

Inšpektor za ceste  pri Komunalni inšpekciji  Občinskega inšpektorata Občinske uprave Občine …, je po opravljenem pregledu  na kraju samem,  dne …  ter po zaslišanju zavezanca …, dne … ugotovil, da je imenovani zgradil  hišni priključek na kategorizirano javno cesto št.  … s svojega stavbnega zemljišča parc. št. …, k. o. …,  brez ustreznih soglasij pristojnega občinskega organa Občine … .  Predmetni priključek, ki je deloma izveden tudi na nekategorizirani cesti  je  na terenu neustrezno izveden tako, da  ob večjih nalivih ne zagotavlja zadostno propustnost in odvodnjo  meteornih vod z zgoraj navedene javne ceste.

Na podlagi … člena Odloka o občinskih  cestah se lahko priključki nekategoriziranih cest, dovoznih cest in pristopov do objektov ali zemljišč na občinske ceste, gradijo ali rekonstruirajo le s soglasjem pristojnega občinskega upravnega organa (pristojne službe občinske uprave) za ceste.  S soglasjem se določijo tehnični in drugi pogoji graditve in vzdrževanja priključka ter njegovo opremljenost s prometno signalizacijo.  Stroški graditve ali rekonstrukcije priključka na občinsko cesto, vključno s postavitvijo potrebne prometne signalizacije krije njegov investitor.

Pri izvedbi tehničnega pregleda zgrajenega priključka mora sodelovati pristojen občinski upravni organ (pristojna služba občinske uprave) za ceste  zaradi ugotovitve njegove skladnosti s tehničnimi in drugimi pogoji  določenimi v soglasju iz 1. odstavka. 

Na podlagi odloka lahko občinski inšpektor za ceste zahteva ureditev priključka na občinsko cesto,  odredi prepoved uporabe priključka ali njegovo ukinitev, če ta ni urejen in vzdrževan v skladu s pogoji iz soglasja iz 38. člena ali je zgrajen  brez soglasja, ali če ta ni preurejen v skladu z določbo 39. člena odloka.  

Stroške za izvedbo ukrepa iz prejšnjega odstavka krije investitor priključka ali njegov pravni naslednik. 

Določba II. točke izreka temelji  na 2. odstavku 118. člena Zakona o splošnem upravnem postopku.

III. točka izreka temelji na 30. členu Zakona o inšpekcijskem nadzoru. 

Glede na navedeno je  bilo odločiti, kot je v izreku te odločbe.

S tem je izrek odločbe utemeljen.

POUK O PRAVNEM SREDSTVU: Zoper to odločbo je dovoljena pritožba v roku 15 dni od vročitve odločbe na Župana občine … . Pritožba se vloži pisno ali ustno na zapisnik pri organu, ki jo je izdal. Pritožba se po 5. in 6. členu ter taksni tarifi št. 2. Zakona o upravnih taksah  (Uradni list RS, št. 40/04, ZUT-UPB1)  kolkuje s 3.400,00 tolarji upravne takse.

Ta odločba je na podlagi 22. člena citiranega zakona takse prosta. 
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Vročiti:

1. Zavezancu …
2. Arhiv, tu

