Občina …

Občinska uprava
Občinski inšpektorat

Komunalna inšpekcija           

Naslov …
Številka:      

Datum:   

Inšpektor za ceste pri Komunalni inšpekciji Občinskega inšpektorata  Občinske uprave Občine …, izdaja  na podlagi  282.,  290.,  298.  člena  Zakona o splošnem upravnem postopku (Uradni list  RS,  št. 24/06, ZUP-UPB2), v zadevi upravne izvršbe, zavezancu, … iz …  po uradni dolžnosti,   naslednji

S K L E P

o dovolitvi izvršbe

1.

Odločba  Inšpektorja za ceste pri Komunalni inšpekciji Občinskega inšpektorata Občinske uprave Občine …, šifra …,  z dne  …, s  katero je bilo zavezancu, … iz … naloženo, da  mora do …, odstraniti celotno živo mejo – liguster, v križišču … in … ulice ter tako zagotoviti polje preglednosti v tem križišču,je postala  izvršljiva  ter se dovoli njena izvršba.
2.

Zavezanec … iz …,  je dolžna do … izvršiti naloženo v odločbi Inšpektorja za ceste pri Komunalni inšpekciji   in v tem roku tudi obvestiti inšpekcijo o izvršitvi  odločbe. 

3.

V primeru, da zavezanec ne bo  izpolnil svoje obveznosti v roku iz  prejšnje točke tega sklepa, se mu  nalaga plačilo denarne kazni v višini … SIT, ki bo po poteku tega roka nemudoma izvršena.  Inšpekcija pa bo zavezancu  določila  novi rok za prostovoljno izpolnitev njegove obveznosti in mu  naložila  v plačilo novo denarno kazen. 

4. 

Pritožba zoper ta sklep o dovolitvi izvršbe ne zadrži izvedbe  izvršbe po določbi 292. člena Zakona o splošnem upravnem postopku. 

O b r a z l o ž i t e v :

Z odločbo Inšpektorja za ceste pri Komunalni inšpekciji, Občinskega inšpektorata Občinske uprave Občine …,  šifra …,  z dne …,  je bilo zavezancu, … iz …, naloženo,  da  mora do  …, odstraniti celotno živo mejo – liguster, v križišču … in … ulice ter tako zagotoviti polje preglednosti v tem križišču 

Odločba je bila  vročena zavezancu  … in je postala izvršljiva … . 

Dne … je  bil opravljen kontrolni pregled, na katerem je  bilo ugotovljeno, da  zavezanec  odločbe ni izvršil.

Zato se v skladu 282.  in 290. členom ZUP dovoli njena izvršba. 

Po določbi 298. člena citiranega zakona, v primeru, da je zavezanec dolžan kaj storiti, dopustiti ali kaj trpeti, pa ravna v nasprotju s to obveznostjo, ali če je predmet izvršbe kakšno zavezančevo dejanje, ki ga ne more namesto njega opraviti nihče drug, ali če narava izvršbe to terja, ali če izvršba po drugih osebah ni bila uspešna ali ni bila primerna, prisili organ, ki opravlja izvršbo, zavezanca k izpolnitvi obveznosti z denarno kaznijo. 

Organ, ki opravlja izvršbo, zagrozi najprej zavezancu, da bo uporabil  denarno kazen, če ne izpolni svoje obveznosti v danem roku. Če stori zavezanec medtem kaj takega, kar nasprotuje njegovi obveznosti, ali če dani rok poteče brez uspeha, se denarna kazen, s katero je organ zagrozil, takoj izterja, obenem pa mu določi organ nov rok za izpolnitev obveznosti in mu zagrozi z novo, višjo denarno kaznijo. 

Prva denarna kazen, ki se izreče za  prisilitev  po prejšnjem odstavku,  ne sme presegati … SIT. Vsaka poznejša denarna kazen za  prisilitev je lahko znova izrečena do tega zneska.  Plačana denarna kazen se ne vrne. 

Izrek,  da pritožba ne zadrži izvedbe izvršbe,  temelji na določbi  3. odstavka 292. člena Zakona o splošnem upravnem postopku.

Zaradi navedenega je bilo odločiti, kot je v izreku tega sklepa.  

S tem je izrek  sklepa utemeljen 

POUK O PRAVNEM SREDSTVU: Zoper ta sklep je dovoljena pritožba, ki se nanaša na samo izvršbo. Z njo ni mogoče izpodbijati odločbe, ki se izvršuje. 

Pritožbo je vložiti v roku 15 dni po vročitvi sklepa na Župana Občine … Pritožba se vloži pisno ali ustno na zapisnik pri organu, ki jo je izdal. Pritožba se po 5. in 6. členu ter taksni tarifi št. 2 Zakona o upravnih taksah  (Uradni list RS, št.  40/2004, ZUT-UPB1)  kolkuje s 3.400,00 tolarji upravne takse.
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VROČITI:

1. Zavezanec …
2.  Arhiv, tu

