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Štev.:    062-02-/09-27
Datum: 16.02. 2010
ČLANOM OBČINSKEGA SVETA OBČINE ŠENČUR

Zadeva: Osnutek Odloka o ravnanju s komunalnimi odpadki v občini 
               Šenčur
V prilogi vam posredujemo Osnutek odloka o  ravnanju s komunalnimi odpadki v občini Šenčur.

Sedaj veljavni Odlok o ravnanju s komunalnimi odpadki v Občini Šenčur (Uradni vestnik Gorenjske, št. 11/2002) bi bilo zaradi sprememb zakonodaje potrebno spremeniti v takem obsegu, da je smiselno v celoti sprejeti nov odlok. Sprejem novega odloka pomeni pravno podlago za izvajanje obvezne gospodarske javne službe na območju lokalne skupnosti.
OBRAZLOŽITEV
Predlagani Odlok o ravnanju s komunalnimi odpadki v Občini Šenčur (v nadaljevanju: osnutek odloka) določa način opravljanja obvezne gospodarske javne službe ravnanja s komunalnimi odpadki na območju občine Šenčur. 

Predlog odloka je usklajen z določili Zakona o varstvu okolja (Uradni list RS, št. 39/06, 49/06, 66/06, 33/07, 57/08 in 70/08), Uredbe o ravnanju z odpadki (Uradni list RS, št. 34/08) ter Odredbe o ravnanju z ločeno zbranimi frakcijami pri opravljanju javne službe ravnanja s komunalnimi odpadki (Uradni list RS, št. 21/01). Na novo je opredeljen tudi nadzor nad izvajanjem določb odloka. Predvideno je, da nadzor izvaja občinska inšpekcija Občine Šenčur, v kolikor zakon ne določa drugače. Nadzorni organ vodi in odloča v postopku o prekršku po določbah Zakona o prekrških (Uradni list RS, št. 3/07 – uradno prečiščeno besedilo, ZP-1-UPB4 ter št. 17/08, 21/08 in 76/08 – v nadaljevanju: Zakon o prekrških) kot prekrškovni organ v skladu s pooblastili. 

Cilji, ki jih želimo doseči s sprejetjem predloga odloka so:

1. preprečevanje nastajanja in zmanjševanje količine odpadkov, ki se odlagajo in iz katerih so izločene ločeno zbrane frakcije (v nadaljevanju: ostanki komunalnih odpadkov),

2. preprečevanje nenadzorovanega odlaganja odpadkov,

3. zajetje in ločeno zbiranje posameznih vrst odpadkov na izvoru nastanka po sistemu ločenega zbiranja odpadkov,

4. vračanje koristnih odpadkov v ponovno uporabo (recikliranje),

5. izločanje nevarnih odpadkov in ustrezno ravnanje z njimi,

6. izločanje kuhinjskih in biološko razgradljivih odpadkov ter ustrezno ravnanje z njimi,

7. sprejemljivost  ukrepov za okolje,

8. uveljavitev načela »stroške plača povzročitelj«.
Predlog odloka natančno opredeljuje:

· subjekte ravnanja z odpadki, to je povzročitelje odpadkov in njihovo obveznost vključevanja v sistem ravnanja z odpadki 

· izvajalca gospodarske javne službe: Komunala Kranj, javno podjetje d.o.o.

· javno službo ravnanja z odpadki, ki obsega ravnanje z ostankom komunalnih odpadkov in ravnanje z ločeno zbranimi odpadki na izvoru nastanka

· vrste komunalnih odpadkov, ki so predmet tega odloka in vrste odpadkov, ki niso predmet tega odloka

· zbiranje komunalnih odpadkov: določa zbirno in odjemno mesto ter obveznost njunega vzdrževanja, velikost tipskih zabojnikov za odlaganje ostanka komunalnih odpadkov, uvaja možnost nakupa posebnih plastičnih vrečk, ki morajo biti označene z logotipom izvajalca in jih povzročitelji odpadkov lahko kupijo le pri izvajalcu (s plačilom vrečke plačajo že tudi storitev zbiranja, odvoza in odlaganja odpadkov). 
· ločeno zbiranje odpadkov na izvoru nastanka: ločeno zbiranje odpadkov na izvoru nastanka se izvaja na celotnem območju Občine Šenčur in poteka po vrstah odpadkov, ki jih je možno predelati ali vrniti v ponovno uporabo. Ločeno zbrane odpadke povzročitelji odlagajo v odvisnosti od vrste in količine odpadkov na ekoloških otokih in v zbirnem centru za ločeno zbiranje odpadkov. Posebej je opredeljeno zbiranje nevarnih odpadkov in kosovnih odpadkov.

· odvoz odpadkov: pogostost odvoza, odvoz odpadkov v primeru praznikov ali višje sile

· sanacijo divjih odlagališč: divja odlagališča odpadkov se sanirajo v skladu z odločbo občinskega inšpektorja. Pritožba zoper odločbo ne zadrži njene izvršitve. Kdor odloži odpadke, ki bi jih moral predati izvajalcu, ali druge odpadke, izven za to določenih odlagališč odpadkov oziroma za to določenih krajev, je dolžan poravnati stroške sanacije. Če povzročitelja ni mogoče ugotoviti, stroške odstranitve odpadkov nosi lastnik zemljišča, v primeru, da izvaja posest druga oseba, pa oseba, ki izvaja posest.
· obveznosti izvajalca in povzročiteljev odpadkov

· obračun storitev ravnanja z odpadki – podrobneje je obračun storitev ravnanja s komunalnimi odpadki za gospodinjstva in za poslovno dejavnost  določen s Pravilnikom o tarifnem sistemu ravnanja s komunalnimi odpadki v Občini Šenčur. V pravilniku je opredeljen tarifni sistem, ki določa način oblikovanja postavk tarifnega sistema in način obračunavanja storitev zbiranja in odvoza odpadkov ter storitev odlaganja odpadkov. Sklep o višini tarifnih postavk na predlog izvajalca sprejme Občinski svet Občine Šenčur.
· obveznost plačila: stroške ravnanja z odpadki so dolžni plačevati vsi povzročitelji odpadkov, za katere je organizirano ravnanje s komunalnimi odpadki. 
· nadzor nad izvajanjem določb odloka

· določbe o sankcijah

· prehodne in končne določbe
Občinskemu svetu Občine Šenčur predlagamo, da sprejme naslednji 

SKLEP:

Občinski svet Občine Šebčur sprejme osnutek Odloka o ravnanju s komunalnimi odpadki v Občini Šenčur v predlaganem besedilu.
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