ODGOVORI NA POBUDE IN VPRAŠANJA

podana na 25. redni seji Občinskega sveta Občine Prevalje dne 14. decembra  2017

Občinski svetnik Bernard Pačnik je podal naslednje:

VPRAŠANJE: 1.) V času neurja je bil na Lešah in videl katastrofalno stanje na območju gradbišča oz. na mestih kjer poteka sanacija ceste in ureditev odvodnjavanja.  Na območju samem je v času neurja izgledalo kakor, da ni bilo opravljeno nič, saj je voda tekla povsod. Zato ga zanima,  ali so dela na tem področju že zaključena. To neurje  je pokazatelj, da je bila sanacija slabo izvedena. 

Odgovor:
Župan na seji pojasni, da dela v celoti še niso zaključena. Na območju pri igrišču, kjer je tekla voda in je odnašalo cesto, projekt še ni v celoti zaključen. Nameščena je bila ožja vodovodna cev, ki pa se bo zamenjala z širšo. 

Kar se tiče postavitve jaška v Leški potok preko igrišča, pa le – ta še ni speljan. Dela so v teku in potekajo v skladu s projektom. Na zgornjem delu, kjer je tekla voda nad odsekom, pa je problem, ker dva izmed krajanov nista dovolila, da bi tisto vodo speljali v cevi, ker se ta dva krajana s to vodo oskrbujeta. Nadzornik oziroma investitor sta bila tisti dan na terenu in poslikala situacijo z namenom, da se v prihodnosti najde rešitev.

VPRAŠANJE:
2.) Ponovno apelira na župana, da ga je že pred časom opozoril na slabo stanje  škarpe v »Leškem  grabnu«, od kapelice naprej. Škarpa, ki je bila ne tako dolgo nazaj postavljena, se kruši, zato ga zanima, ali je mogoče uveljavljati kakšno garancijo, da se to sanira.
Odgovor:
Župan na seji odgovori, da je bila sanacija te škarpe že opravljena pred približno 14 dnevi. 

Občinski svetni Štefan Peršak je podal naslednje: 

VPRAŠANJE: 1.) Zanima ga zakaj ni dobil odgovorov na pobudi, v zvezi z namestitvijo nastavljivih košev za najmlajše in razmisleku občine o zagotovitvi prostorov mladim podjetnikom oziroma športnikom, ki ju je podal na prejšnji seji občinskega sveta.

Odgovor:
Tajnik občine Danilo Vute mu na seji pojasni, da občinska uprava ne daje odgovorov na pobude, ampak samo na zastavljena vprašanja. 

Občinski svetnik Rafael Škufca je podal naslednjo: 

ZAHVALO:  1.) Izreče zahvalo županu in občinski upravi,  še posebej pa  Občinskemu svetu Občine Prevalje v tem mandatu, v imenu invalidov stanujočih v občini, za vse aktivnosti in napore, ki so jih vložili v delo, da je  Občina Prevalje prejela priznanje  »Občina po meri invalidov«. 

Občinska svetnica Hedvika Gorenšek je podala naslednje:

ZAHVALO 1.) Zahvali se občinski upravi in delavcem JKP Log, ki so v res kratkem času pristopili k zaščiti kapelice na Lešah in jo ovili s folijo, kot je predlagala na prejšnji seji občinskega sveta.

ZAHVALO: 2.)  Kot predsednica Odbora za gospodarske dejavnosti Občine Prevalje, se zahvali vsem društvom,  kulturnim, športnim in vsem organizacijam za  njihovo delo in izvedbo številnih dogodkov in prireditev v tem letu. 

Občinska svetnica dr. Karla Oder je podala naslednjo: 

POBUDO: 1.)  Pove, da je Evropska komisija razglasila leto 2018 za evropsko leto kulturne dediščine in poziva Občino Prevalje oziroma vse, ki aktivno sodelujejo pri kulturnem udejstvovanju, naj se promocijsko pridružijo temu projektu. 
