OBČINA PREVALJE
Trg 2a
PREVALJE

OBČINSKI SVET

Številka: 032-0001/2014-19
Datum: 14. decembra 2017
  
Z A P I S N I K

25. redne seje Občinskega sveta Občine Prevalje, ki je bila dne 14. decembra  2017, ob 17.00 uri, v sejni sobi Občine Prevalje, Trg 2a, Prevalje.

Sejo je v skladu z 19. členom Statuta Občine Prevalje (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 70/15) in 28. členom Poslovnika Občinskega sveta Občine Prevalje (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 1/16 in 48/16) sklical župan dr. Matija TASIČ z naslednjim predlaganim dnevnim redom:

1. Ugotovitev sklepčnosti.
2. Potrditev dnevnega reda 25. redne seje.
3. Pregled in potrditev zapisnik 24. redne seje in zapisnik 13. dopisne seje.
4. Predlog Sprememb Poslovnika Občinskega sveta Občine Prevalje – 1. obravnava.
5. Predlog proračuna Občine Prevalje za leto 2018 - v skladu s 93. členom Poslovnika Občinskega sveta.
6. Odlok o OPPN za enoto urejanja prostora ST 32 SSe – 1. faza – I. obravnava.
7. Premoženjskopravne zadeve:
a. Predlog Sklepa o določitvi vrednosti točke za izračun občinskih taks za leto 2018.
b. Predlog Sklepa  o določitvi najemnin v Občini Prevalje za leto 2018.
c. Poročanje o sklenitvi poslov izven sprejetih programov za nepremičnine.
8. Pobude in vprašanja. 
9. Razno. 

	                                                                                  
Seje sta se udeležila župan dr. Matija TASIČ in  podžupanja Margareta JUKIČ. 

Seje so se udeležili člani občinskega sveta:

1. Zdravko FAJMUT,
2. Matej PEČNIK,
3. Ivan BACKOVIĆ,
4. Aleksander RISTIČ,
5. Vladimir PORI,
6. Bernard PAČNIK,
7. Rafael ŠKUFCA,
8. Marija ŠUŠEL,
9. Štefan PERŠAK,
10. Hedvika GORENŠEK,
11. Bogdan PUPAVAC, 
12. Aleksandra VESNICER,
13. dr.Karla ODER,
14. Maks PUČELJ.





Seje so se udeležili še : 
1. Danilo VUTE, občinska uprava,
2. Emilija IVANČIČ, občinska uprava,
3. Veronika ŠART, občinska uprava,
4. Bernarda GRADIŠNIK, občinska uprava, 
5. Franc BREZNIK, občinska uprava.

Novinarji : 
1. Alojz JAZBEC, Televizija Uršlja.

Opravičeno odsotni:
1. Stašo LODARNT.


K tč. 1
UGOTOVITEV SKLEPČNOSTI

Na seji je bilo prisotnih 16 občinskih svetnikov. 

V času glasovanja je bilo v dvorani 16 svetnikov.
S 16 glasovi za, 0 proti, je bil sprejet
SKLEP: 
Občinski svet Občine Prevalje ugotovi, da je 25. redna seja Občinskega sveta Občine Prevalje sklepčna.


K tč. 2
POTRDITEV DNEVNEGA REDA 25. REDNE SEJE

Župan poda točko v razpravo.

Bernard Pačnik predlaga, da se na dnevni red uvrsti razprava o vetrolomu, ki je podiral drevesa med 11. in 13. decembrom 2017 na območju Občine Prevalje. Pod to točko želi, da  župan pojasni, kaj se je dogajalo na samem terenu in kakšne so posledice, ki jih je za sabo pustil veter.
Župan in vsi svetniki se strinjajo, da se za 1. točko dnevnega reda uvrsti novo točko, in sicer »Poročilo o neurju«. Ostale točke dnevnega reda pa se preštevilčijo.

V času glasovanja je bilo v dvorani 16 svetnikov.
S 16 glasovi za, 0 proti, je bil sprejet
SKLEP: 
1. Ugotovitev sklepčnosti.
2. Potrditev dnevnega reda 25. redne seje.
3. Poročilo o neurju.
4. Pregled in potrditev zapisnik 24. redne seje in zapisnik 13. dopisne seje.
5. Predlog Sprememb Poslovnika Občinskega sveta Občine Prevalje – 1. obravnava.
6. Predlog proračuna Občine Prevalje za leto 2018 - v skladu s 93. členom Poslovnika Občinskega sveta.
7. Odlok o OPPN za enoto urejanja prostora ST 32 SSe – 1. faza – I. obravnava.
8. Premoženjskopravne zadeve:
a. Predlog Sklepa o določitvi vrednosti točke za izračun občinskih taks za leto 2018.
b. Predlog Sklepa  o določitvi najemnin v Občini Prevalje za leto 2018.
c. Poročanje o sklenitvi poslov izven sprejetih programov za nepremičnine.
9. Pobude in vprašanja. 
10. Razno.






K tč. 3
POROČILO O NEURJU

Župan poda kratko poročilo o dogajanju na terenu v času neurja in posledicah, ki jih je za seboj pustil veter, ki je divjal med 11. in 13. decembrom 2017 na območju Občine Prevalje. 
Pove, da se je neurje začelo nekje med 17h in 18h v ponedeljek, 11. decembra 2017. PGD Prevalje in Gasilski zavod Ravne na Koroškem so že v popoldanskem času pričeli z intervencijami na terenu in so poskušali odstraniti podrto drevje na posameznih cestnih odsekih, kjer je bilo to mogoče. Veliko območij je bilo dlje časa tudi brez električne energije. Zvečer so se predstavniki PGD Prevalje, Gasilskega zavoda, Civilne zaščite in predstavniki občine sestali v prostorih gasilskega doma na Prevaljah, da bi se dogovorili o nadaljnjih ukrepih na terenu. Ker v tistem trenutku še ni bilo znano, kakšno je stanje na terenu, so po ogledu na določenih odsekih (Leše in Stražišče) želeli omogočiti prevoznost cest, poskušali so rešiti situacijo z odkritjem strehe na Stražišču, ampak so se pozno zvečer zaradi izjemnega vetra, dežja in splošne nevarnosti, ki so ji bili izpostavljeni delavci na terenu, odločili nadaljevati naslednje jutro.
Zjutraj so se sestali PGD Prevalje, Gasilski zavod, Civilna zaščita, JKP Log in predstavniki občine ter določili plan dela na terenu. Ugotovili so, da sta bili popolnoma neprevozni cesti proti Zagradu in Lešam, do slednjih je bil edini možen dostop skozi Kot, kjer so uspeli odstraniti nekaj preprek. Preko Stražišča ceste niso bile prevozne, prav tako ne preko Brinjeve gore, Suhega Vrha in Breznice. Tako so se odločili, da bodo formirali 6 ekip, ki bodo na različnih lokacijah poskrbele za odstranitev drevja in prevoznost cest. Pove, da so tudi plužači, ki opravljajo delo zimske službe nesebično priskočili na pomoč s svojim znanjem in mehanizacijo. 
Največ težav je predstavljala cesta proti Lešam, kjer sta odpravo posledic izvajali dve ekipi. Ena ekipa je čistila drevje iz spodnjega dela proti vrhu (ekipa Jušl in Arnlod), v nasprotni smeri pa ekipa Virtičevih, ki so se jim pridružili še Ladratovi in Stovčnikovi, ki so omogočili dostopnost od Leški cerkva do središča Leš. Proti Zagradu so prevoznost cest  uredili Damac in PGD Prevalje, proti Stražišču Štajner, proti Klemenu in Suhem Vrhu pa ekipa z Domejem na čelu. Pri vseh ekipah so bili vključeni tudi gasilci PGD Prevalje, ki so tudi skrbeli za koordinacijo del iz prostorov PGD Prevalje in poskrbeli za topel obrok delavcev.    
Vmes je prihajalo tudi do razlivanja reke Meže. Najbolj problematično je bilo na območju Poljane in na Nicini, kjer je malo manjkalo, da bi podjetju zalilo skladišče. 
Pove, da je neurje zajemalo dva močna cikla sunkov vetra. Prvi se je zgodil v ponedeljek v večernem času, ki je pihal od Ladrata proti Lešam, ter po dolini levo in desno vse do kapelice, kjer se je veter dvignil čez gozd v dolino in potem obrnil na Stražišče in proti Suhemu Vrhu. Ponoči pa je ponovni sunek vetra divjal na območju Šentanela.
Izpostavi, da so v najkrajšem možnem času usposobili prevoznost vseh cest, razen ceste, ki vodi iz Pod gonj do Brinjeve gore, kjer zvečer ni bilo možno zagotoviti prevoznosti. 
Poudari izjemno angažiranost in organiziranost vseh, ki so sodelovali pri delovnih akcijah in se na tem mestu še posebej zahvali gasilcem Prostovoljnega gasilskega društva Prevalje, gasilcem Gasilskega zavoda Ravne na Koroškem, vodstvu Komunalnega podjetja Log, predstavnikom Civilne zaščite v Občini Prevalje in vsem zgoraj naštetim plužačem in posameznikom, ki so kakorkoli pomagali in pripomogli, k odpravi posledic neurja in pomagali pri polnjenju in razdeljevanju protipoplavnih vreč. Doda, da je bilo na terenu preko 120 ljudi. 
Pove, da se je v tem težkem trenutku pokazal duh pripadnosti in izjemne solidarnosti med ljudmi  v Občini Prevalje, saj so vsi nesebično priskočili na pomoč.
Kar se tiče električne energije, je Elektro Celje začel odpravljati težave z dobavo električne energije na območju Prevalj v sredo. Glavnina objektov je bila oskrbljena z elektriko, prav tako so vsi transformatorji pod električno energijo, problem pa nastaja potem pri dobavi te električne energije do posameznih objektov, zato v tem trenutku izkoristi možnost in pozove občane, ki bi bili še vedno brez električne energije, naj se obrnejo na občino ali JKP Log. Pove, da sta padla dva velika daljnovoda, in sicer na Uncu in Poljani.
Vse ceste so zaenkrat prevozne, a nevarnost še ni povsem odpravljena, saj bo nekaj drevja še popadalo, ceste so uničene in prava ocena škode se bo lahko opravila šele čez čas.
Pove tudi, da večjih poškodb med delavci in občani ni bilo, je pa v času neurja reka Meža na žalost terjala tudi eno smrtno žrtev. 

V luči razlivanja reke Meže pove, da je izjemnega pomena gradnja zadrževalnika na Poljani, ki se pripravlja v bližnji prihodnosti. V letošnjem letu je predvidena tudi sanacija porečja reke Meže od Leškega mosta do mosta čez Mežo Na Fari, da se v prihodnosti preprečijo večje katastrofe na tem področju. 
Na tej točki župan zaključi in preda besedo svetnikom, ki bi o tej temi želeli razpravljati.

Občinski svetnik Bernard Pačnik izpostavi, da takšne naravne nesreče v prihodnosti ne bodo več izjema in bo do njih prihajalo vse pogosteje, zato je mnenja, da je potrebno k reševanju problematike na tem področju pristopiti sistematično. V ta namen predlaga, da bi se ustanovil poseben odbor  za zaščito in reševanje in da se povečajo finančna sredstva v prihodnjih proračunih oziroma ustanovi posebna proračunska postavka. Civilni zaščiti bi bilo potrebno zagotoviti prostore, kjer bodo lahko imeli opremo in pripomočke za še učinkovitejšo delovanje.
Kljub požrtvovalnosti in trudu delavcev Elektra ni zadovoljen s samim podjetjem, katerega infrastruktura je zastarela in posledično je ob močnem vetru prihajalo do podiranja transformatorjev in linij po katerih poteka električna energija do končnih odjemalcev. Apelira nanje, da se v prihodnosti razmisli o uporabi boljših, trdnejših in kvalitetnejših materialov pri postavitvi infrastrukture in predvsem »kabliranjem« po tleh. Poudari, da je v primerih, ko zmanjka električne energije, potrebno razmisliti o preventivnih ukrepih, npr.  z nabavo agregatov za občane. 
Na koncu poudari, da je potrebno gasilcem omogočiti promocijo gasilstva med mladimi, da bo poskrbljeno tudi za prihodnost. 

Občinski svetnik Maks Pučelj se pridružuje ideji predhodnika o ustanovitvi posebnega odbora, kjer naj bodo vključeni tudi predstavniki krajevnih skupnosti. 
Doda, da so tudi na območju Holmca bili ljudje zelo požrtvovalni pri odstranjevanju posledic neurja. Predvsem na cesti Pik – Lokovica – Lom.  
Tako kot predhodnik pograja Elektro Celje, ki očitno uporablja slabe materiale, saj je celotna električna infrastruktura, ki je bila pred kratkim napeljana na območju Borovnice na tleh in bi bilo smotrno resno razmisliti o »kabliranju« po tleh.
Pogrešal je tudi obveščenost občanov glede situacije na terenu in glede pomanjkanje električne energije. 

Občinska svetnica Hedvika Gorenšek pove, da je bila na Lešah prava »apokalipsa« in vsi prebivalci so ostali brez besed. V imenu vseh se zahvali vsakemu posamezniku, ki je kakorkoli pripomogel k odpravi posledic in zaščiti pred nadaljnjo nesrečo. Poudari, da je na terenu opazila veliko mladih in jo veseli, da so pripravljeni nesebično pomagati in upa, da v prihodnosti ne bo potrebno več združevanja ljudi v takšnih situacijah, ampak prijetnejših okoliščinah.
Na koncu jo zanima, kdo je pristojen za odstranitev dreves, ki še vedno visijo po gozdovih in so nevarna za okolico. 
Župan odgovori, da so za odstranitev odgovorni lastniki gozdov in so jih že pozvali, naj poskrbijo za varnost oziroma odstranitev tega drevja v razumnem času. 

Občinski svetnik Štefan Peršak izpostavi tudi njihovega plužača, Kajžerja, ki je praktično sam usposobil cesto na Šentanel.
Župan doda, da je verjetno povsem nenamenoma izpustil še koga in se še enkrat zahvaljuje vsem. 

Občinski svetnik Andrej Stermec se najprej zahvali vsem prostovoljcem, brez posebnih imenovanj, saj vsaka delovna roka šteje. Apelira pa na vse lastnike gozdov, naj poskrbijo za odvoz in spravilo lesa, ki se je nalagalo na kup tekom delovnih akcij, saj delavci Elektra zaradi nedostopnosti ne morejo mimo, da bi vzpostavili sistem električne povezave v celoti. Zaenkrat se odjemalce, ki še vedno nimajo električne energije oskrbuje z agregati, ki so jih priskrbeli iz skladišča Civilne zaščite v Slovenj Gradcu. 
Doda še pohvalo za izreden odziv posameznikov in župana. Vso podporo, ki so jo potrebovali, so ga dobili takoj, brez izjeme. Ljudje so nesebično priskočili na pomoč in se žrtvovali za skupnost. 
Mogoče je malce razočaran na odzivom Elektra Celje, vendar tudi njih razume, saj je bilo na terenu zelo nevarno in so tudi oni morali prekiniti delo na terenu in nadaljevati naslednji dan zjutraj. 
Za konec pa pove, da v prihodnje pričakuje od občanov, da ti resno vzamejo opozorila, saj je še vedno prihajalo do primerov, ko so ljudje zapuščali domove, kljub nenehnim opozorilom naj ostanejo doma. 
 













K tč. 4
PREGLED IN POTRDITEV ZAPISNIKA 24. REDNE SEJE IN 13. DOPISNE SEJE OBČINSKEGA SVETA OBČINE PREVALJE

Župan poda točko v razpravo. 

Razprave ni bilo. 

V času glasovanja je bilo v dvorani 16 svetnikov.
S 16 glasovi za, 0 proti, je bil sprejet
SKLEP: 
Občinski svet Občine Prevalje sprejme Zapisnik 24. redne seje in 13. dopisne seje Občinskega sveta Občine Prevalje.



K tč. 5
PREDLOG SPREMEMB POSLOVNIKA OBČINSKEGA SVETA OBČINE PREVALJE – 1. OBRAVNAVA

Uvodno obrazložitev poda Emilija Ivančič, ki pove, da je Komisija za statut in pravna vprašanja pripravila spremembe Poslovnika Občinskega sveta Občine Prevalje. 
Komisija predlaga, da se posnetki sej občinskega sveta objavijo tudi na spletni strani občine ter na drugih primernih spletnih straneh, do katerih bi lahko dostopali vsi zainteresirani. 
S tem bi omogočili, da se informira širšo javnost o delu občinskega sveta in občine nasploh.  
V ta namen je občinska uprava  pripravila potrebne spremembe poslovnika, s katerimi se omogoča dosego želenih ciljev v okviru zakonsko dopustnih možnosti.

Predsednik Komisije za statut in pravna vprašanja, Aleksander Ristič, pove, da je komisija obravnavala predlog Sprememb Poslovnika Občinskega sveta Občine Prevalje – 1. obravnava, ga soglasno potrdila in ga občinskemu svetu predlaga v obravnavo in sprejem.

Župan poda točko v razpravo.

Razprave ni bilo.

V času glasovanja je bilo v dvorani 16 svetnikov.
S 16 glasovi za, 0 proti, je bil sprejet
SKLEP:
Občinski svet Občine Prevalje sprejme SPREMEMBE POSLOVNIKA OBČINSKEGA SVETA v prvi obravnavi. 




K tč.  6
PREDLOG PRORAČUNA OBČINE PREVALJE ZA LETO 2018 - V SKLADU S 93. ČLENOM POSLOVNIKA OBČINSKEGA SVETA

Uvodno obrazložitev poda Veronika Šart, ki pove, da je Občina Prevalje na podlagi izhodišč Ministrstva za finance, v mesecu oktobru 2017 pristopila k pripravi proračuna za leto 2018. Občina Prevalje je izdala navodila in obvestila za pripravo proračuna Občine Prevalje za leto 2018 in jih posredovala posrednim in neposrednim uporabnikom proračuna. Na podlagi prejetih finančnih planov, ponudb in pretekle realizacije je bil pripravljen predlog proračuna. 
Gradivo za prvo obravnavo so občinski svetniki prejeli v zakonitem roku. Prejeli so splošni in posebni del proračuna, Načrt razvojnih programov 2018-2021, obrazložitev proračuna, načrt prodaje in nakupov premoženja, kadrovski načrt in podrobne priloge sofinanciranja projektov. 
Pri pripravi proračuna je bila upoštevana zadnja veljavna zakonodaja s področja plač, Zakona o javnih financah in  Zakona o izvrševanju proračuna.
Viri financiranja v letu 2018 so iz naslova dohodnine, lastnih prihodkov občine, prihodkih države ( tako  23. člen ZFO, kot sredstva pridobljena preko  Ministrstva za okolje in prostor in sredstva iz evropskih strukturnih skladov za projekt čistilne naprave ) in kredit za čistilno napravo. 
Predlog proračuna za leto 2018 je investicijsko naravnan. Največja investicija je projekt Čistilne naprave v višini cca. 6.mio. in 70 % te investicije je planirana v letu 2018.
Sredstva za društva so planirana v enaki višini kot v letu 2017.
Znesek vseh prihodkov je planiran v višini 10.027.956 EUR in odhodkov v višini 11.391.670 EUR, primanjkljaj v višini 1.363.714 EUR  pa se pokrije z najetjem kredita v višini 1.161.640 EUR za projekt Odvajanja in čiščenja odpadne vode v porečju reke Meže in odplačilom obrokov kredita po amortizacijskem načrtu v višini 290.285 EUR ter ostankom sredstev iz leta 2017 v višini 495.000 EUR.
Plan  investicij, projekte in terminski plan pa  bo podrobneje obrazložil župan.
Župan dodatno pojasni predvidene projekte, ki se bodo izvajali v Občine Prevalje. Kot prvo izpostavi projekt sanacije plazov na območju pokopališča Barbara, in sicer ureditev in razširitev ceste ter izgradnjo parkirišča, ki bo v glavnem financiran z nepovratnimi evropskimi sredstvi. Župan nadalje predstavi naslednje porjekte:
· projekt Odvajanja in čiščenja odpadne vode v porečju reke Meže, kjer je še vedno plan financiranja v razmerju 70% in 30%,  
· projekt ceste v Jamnico, do »Zvonikove kapele«,
· projekt ceste na Stražišču, odcep »Unc – Hani« iz obeh strani, 
· projekt »Pumptrack poligon«, 
· projekt pridobitve opreme in izgradnja igrišča pri OŠ Šentanel, 
· projekti v okviru LAS-a,
· dva projekta prijavljena v okviru »GEO parka«, ki jo bo občina izvedla konec januarja 2018, ko se bo izkazalo ali so je bila uspešna na razpisu ali ne. 
Doda še rekonstrukcijo ceste Zagrad in rekonstrukcijo ceste od krožišča do krožišča, kjer se bi dela že morala začeti ampak izvajalec čaka na ugodne vremenske razmere. Slednja bo zajemala tudi kolesarsko stezo in pločnik na obeh straneh  in bi naj bila končana nekje pozno spomladi 2018. 
V letu 2018 bo prav tako zaključen projekt sanacije plazu na Lešah, asfaltiranje do in mimo cerkva bo izvedeno takoj po zimi. 
Pove, da Ministrstvo pripravlja projekt rekonstrukcije glavne ceste od krožišča do Štoparja in dalje proti Poljani, kjer je predvideno tudi krožišče in nadalje preplastitev ceste proti mejnemu prehodu Holmec.
Na koncu pove, da danes občinski svet sprejema sklep, ali je proračun za leto 2018 primeren za javno razpravo in razgrnitev. V kolikor bo ta sklep sprejet, bo potekala do petka 12.01.2018 javna razprava o proračunu. Predlog proračuna je dostopen na občinski spletni strani in v tajništvu Občine Prevalje. Občani imajo možnost podajati predloge in pripombe na proračun, do petka 12.01.2018 preko elektronske pošte, pisno po pošti ali pisno v knjigo, ki je v dostopna v prostorih občine. V času javne razprave obravnavajo predlog proračuna delovna telesa občinskega sveta, sveti  ožjih delov občine ter zainteresirana javnost. Pripombe in predlogi proračunov se pošljejo v županu. Predsedniki delovnih teles občinskega sveta lahko v času javne razprave zahtevajo, da župan in predstavniki občinske uprave na njihovih sejah pojasnijo predlog proračuna občine.
Rok javne razprave se izteče v petek 12.1.2018. Seje odborov bodo potekale od 8.01.2018 do 12.01.2018, dopolnitve predloga bodo možne med 15.01.2018 in 25.01.2018, gradivo za občinski svet bo posredovano predvidoma 25.01.2018, vlaganje amandmajev bo potekalo med 26.01.2018 in 29.01.2018 in predvidena seja Občinskega sveta 1.2.2018.

Župan poda točko v razpravo. 

V razpravi je sodeloval Zdravko Fajmut.

V času glasovanja je bilo v dvorani 16 svetnikov.
S 16 glasovi za, 0 proti, je bil sprejet
SKLEP1: 
Občinske svet Občine Prevalje sprejme sklep, da se o Predlogu proračuna Občine Prevalje za leto 2018 opravi javna razprava. 

Župan svetnike obvesti, da je sprejel Sklep o začasnem financiranju Občine Prevalje v obdobju januar – marec 2018, ki se bo izvajal dokler ne bo sprejet proračun. 








K tč. 7
ODLOK O OPPN ZA ENOTO UREJANJA PROSTORA ST 32 SSE – 1. FAZA – I. OBRAVNAVA

Uvodno obrazložitev poda Bernarda Gradišnik, ki pove, da je občina v letu 2015 sprejela občinski prostorski načrt ( v nadaljevanju OPN), v katerem je navedeno, da je za predmetno območje predvidena izdelava občinskega podrobnega prostorskega načrta (v nadaljevanju OPPN). 
To območje je namenjeno za razpršeno gradnjo prosto stoječih hiš, z največ dvema stanovanjskima enotama, vključno s pripadajočo gospodarsko javno infrastrukturo. Predvidena je gradnja štirih hiš. Za ta akt je občina sprejela sklep o začetku priprave OPPN. Pri načrtovanju so bile pridobljene in upoštevane vse smernice pristojnih nosilcev za urejanje prostora. Dopolnjen osnutek OPPN-ja, je bil javno razgrnjen in nanj ni bilo pripomb. Ta predlog OPPN-ja je bil posredovan tudi nosilcem urejanja prostora, ki so podali  pozitivno mnenje na njegovo vsebino. 
V gradivu imajo občinski svetniki že usklajen predlog OPPN-ja, kjer so bile upoštevane vse smernice. Ministrstvo za okolje in prostor pa je ugotovilo, da ni potrebe po izvedbi celovite presoje vplivov na okolje.
V skladu z Zakonom o prostorskem načrtovanju mora OPPN sprejeti občinski svet z odlokom in ga javno objaviti. 

Predsednik Odbora za komunalne zadeve in varstvo okolja, Matej Pečnik, pove, da se je odbor seznanil s predlogom in ga sprejel ter enako predlaga občinskemu svetu. 

Predsednik Komisije za statut in pravna vprašanja, Aleksander Ristič, pove, da je komisija obravnavala predlog odloka in sprejela naslednja sklepa: 
· Komisija za statut in pravna vprašanja je obravnavala predlog Sprememb Poslovnika Občinskega sveta Občine Prevalje – 1. obravnava, ga soglasno potrdila in ga občinskemu svetu predlaga v obravnavo in sprejem,
· Komisija za statut in pravna vprašanja predlaga, da občinski svet v skladu s 6. odstavkom 83. člena Poslovnika občinskega sveta prvo in drugo obravnavo predloga odloka združi in na isti seji opravi obe obravnavi, ker na predlog odloka o prvi obravnavi ni bilo bistvenih vsebinskih pripomb in bi besedilo predloga odloka v drugi obravnavi bilo enako besedilu predloga odloga v prvi obravnavi.

Sejo je zapustil občinski svetnik Rafael Škufca ob 18:04 uri.

Župan poda točko v razpravo. 

V razpravi sta sodelovala Zdravko Fajmut in Andrej Stermec.  


V času glasovanja je bilo v dvorani 15 svetnikov.
S 15 glasovi za, 0 proti, sta bila sprejeta naslednja 
SKLEP1: 
Občinski svet Občine Prevalje se je seznanil z Občinskim podrobnim prostorskim načrtom za enoto urejanja prostora ST 32 SSe – 1. faza (usklajen predlog) ter sprejme Odlok o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za enoto urejanja prostora ST 32 SSe – 1.faza, v prvi  obravnavi. 

SKLEP2: 
Občinski svet Občine Prevalje sprejme Občinski podrobni prostorski načrt za enoto urejanja prostora ST 32 SSe – 1. faza (usklajen predlog) ter Odlok o občinskem podrobnem načrtu za enoto urejanja prostora ST 32 SSe. Odlok se objavi v Uradnem glasilu slovenskih občin. 















K tč. 8
PREMOŽENJSKOPRAVNE ZADEVE
a. Predlog Sklepa o določitvi vrednosti točke za izračun občinskih taks za leto 2018
Uvodno obrazložitev poda Bernarda Gradišnik, ki pove, da se je vrednost točke za izračun občinskih taks za leto 2018 uskladila z indeksom cen življenjskih potrebščin, ki je znašal za obdobje med novembrom 2016 in novembrom 2017 1,2% in se iz sedanjih 0,073 EUR poveča na 0,074 EUR.

Predsednik Odbora za komunalne zadeve in varstvo okolja, Matej Pečnik, pove, da je odbor podprl spremembo cene. 
Predsednik Odbora za gospodarske dejavnosti, Ivan Backović, pove, da je odbor soglasno podprl spremembo cene. 
Nadomestni poročevalec Odbora za proračun in finance, Zdravko Fajmut, pove, da je tudi njihov odbor podprl spremembo cene. 

Župan poda točko v razpravo. 

Razprave ni bilo.

V času glasovanja je bilo v dvorani 15 svetnikov.
S 15 glasovi za, 0 proti, je bil sprejet naslednji 
SKLEP: 
Občinski svet Občine Prevalje sprejme Sklep o določitvi vrednosti točke za izračun občinskih taks v Občini Prevalje za leto 2018 v višini 0,074 EUR.

b. Predlog Sklepa  o določitvi najemnin v Občini Prevalje za leto 2018
Uvodno obrazložitev poda Emilija Ivančič, ki pove, da je občina pripravila nov cenik za najem zemljišč v lasti Občine Prevalje za leto 2018. 
V primerjavi z lanskim letom se je znižala cena za najem nezazidanega stavbnega zemljišča, za najem pozidanega stavbnega zemljišča, ter za najem male dvorane. 
Ukinja se tudi obvezna varščina za čiščenje in škodo, ohrani pa se fakultativna varščina. 
Zaradi nove pridobitve v občini in, sicer Tržnice na Prevaljah, je bilo potrebno določiti tudi cene za najem prostora na tržnici. 
Ostale cene najemnin pa so ostale enake kot lani. 

Predsednik Odbora za komunalne zadeve in varstvo okolja, Matej Pečnik, pove, da se je odbor strinjal z novimi cenami, razen s ceno pri najemu tržnice. Glede tržnice pa so sprejeli sklep, da se uveljavi začasna uporaba cenika do 31.3.2018, po tem datumu pa se bo  sprejela nova cena za najem na tržnici, ko bodo vidni realni stroški. 

Nadomestni poročevalec Odbora za proračun in finance, Zdravko Fajmut, pove, da se je odbor strinjal z novimi cenami, razen v delu, ki se nanaša na najem tržnice, ki naj veljajo za obdobje treh mesecev. 

Predsednik Odbora za gospodarske dejavnosti, Ivan Backović, pove, da se je odbor strinjal z novimi cenami in enako kot predhodnika pove, da so glede najema tržnice sprejeli ceno najemnin za obdobje treh mesecev. 

Na sejo se je vrnil občinski svetnik Rafael Škufca ob 18:08 uri.


Župan poda točko v razpravo. 

Razprave ni bilo. 

V času glasovanja je bilo v dvorani 16 svetnikov.
S 16 glasovi za, 0 proti, je bil sprejet naslednji
SKLEP: 
Občinski svet Občine Prevalje sprejme Sklep o določitvi najemnin v Občini Prevalje za leto 2018. Sklep se objavi v Uradnem glasilu slovenskih občin. 



c.  Poročanje o sklenitvi poslov izven sprejetih programov za nepremičnine

Uvodno obrazložitev poda Emilija Ivančič, ki pove, da je občinska uprava  na podlagi sprejetega sklepa občinskega sveta dolžna poročati o vsakem pravnem poslu, ki ga sklene izven sprejetih načrtov ravnanja z nepremičnim premoženjem. 
Izven načrtov je občina sklenila dva pravna posla in sicer: 
1. Prvi posel se je nanašal na prodajo nepremičnine parc. št. 366/2, k.o. ZAGRAD, površine 27 m2. Gre za zelenico pri stanovanjskem objektu, ki ne posega v cestno telo, zato je bilo smotrno, da občina to zemljišče proda. 
2. Pri drugem pravnem poslu pa je šlo za menjalno pogodbo, v sklopu katere je občina razpolagala tudi s parc. št. 544/5, k.o. FARNA VAS, ki pa ni bila v predvidena v načrtih. To zemljišče je veliko 100 m2 in v naravi predstavlja strmo brežino izven cestišča in pločnika, katero občina ne potrebuje. 


Občinska uprava predlaga, da občinski svet sprejme sklep, s katerim se je seznanil s sklenjenima pravnima posloma. 

Predsednik Odbora za komunalne zadeve in varstvo okolja, Matej Pečnik, pove, da se je odbor seznanil s sklenjenimi pravnimi posli. 

Nadomestni poročevalec Odbora za proračun in finance, Zdravko Fajmut, pove, da se je odbor seznanil s sklenjenimi pravnimi posli. 

Predsednik Komisije za statut in pravna vprašanja, Aleksander Ristič, pove, da je se komisija seznanila s  poročilom o  sklenjenih pravnih poslih. 

Župan poda točko v razpravo. 
Razprave ni bilo. 

V času glasovanja je bilo v dvorani 16 svetnikov.
S 16 glasovi za in 0 proti, je bil sprejet
SKLEP:
Občinski svet Občine Prevalje se je seznanil s sklenjenimi novimi pravnimi posli izven načrtov ravnanja z nepremičnim premoženjem za leto 2017 in sicer za nepremičnino parc. št. 366/2, k.o. ZAGRAD in parc. št. 544/5, k.o. 884 – FARNA VAS




















K tč. 9
POBUDE IN VPRAŠANJA



Občinski svetnik Bernard Pačnik je podal naslednje:

VPRAŠANJE: 1.) V času neurja je bil na Lešah in videl katastrofalno stanje na območju gradbišča oz. na mestih kjer poteka sanacija ceste in ureditev odvodnjavanja.  Na območju samem je v času neurja izgledalo kakor, da ni bilo opravljeno nič, saj je voda tekla povsod. Zato ga zanima,  ali so dela na tem področju že zaključena. To neurje  je pokazatelj, da je bila sanacija slabo izvedena. 

Župan na seji pojasni, da dela v celoti še niso zaključena. Na območju pri igrišču, kjer je tekla voda in je odnašalo cesto, projekt še ni v celoti zaključen. Nameščena je bila ožja vodovodna cev, ki pa se bo zamenjala z širšo. 
Kar se tiče postavitve jaška v Leški potok preko igrišča, pa le – ta še ni speljan. Dela so v teku in potekajo v skladu s projektom. Na zgornjem delu, kjer je tekla voda nad odsekom, pa je problem, ker dva izmed krajanov nista dovolila, da bi tisto vodo speljali v cevi, ker se ta dva krajana s to vodo oskrbujeta. Nadzornik oziroma investitor sta bila tisti dan na terenu in poslikala situacijo z namenom, da se v prihodnosti najde rešitev.



VPRAŠANJE: 2.) Ponovno apelira na župana, da ga je že pred časom opozoril na slabo stanje  škarpe v »Leškem  grabnu«, od kapelice naprej. Škarpa, ki je bila ne tako dolgo nazaj postavljena, se kruši, zato ga zanima, ali je mogoče uveljavljati kakšno garancijo, da se to sanira.

Župan na seji odgovori, da je bila sanacija te škarpe že opravljena pred približno 14 dnevi. 





Občinski svetni Štefan Peršak je podal naslednje: 

VPRAŠANJE: 1.) Zanima ga zakaj ni dobil odgovorov na pobudi, v zvezi z namestitvijo nastavljivih košev za najmlajše in razmisleku občine o zagotovitvi prostorov mladim podjetnikom oziroma športnikom, ki ju je podal na prejšnji seji občinskega sveta.

Tajnik občine Danilo Vute mu na seji pojasni, da občinska uprava ne daje odgovorov na pobude, ampak samo na zastavljena vprašanja. 




Občinski svetnik Rafael Škufca je podal naslednjo: 

ZAHVALO:  1.) Izreče zahvalo županu in občinski upravi,  še posebej pa  Občinskemu svetu Občine Prevalje v tem mandatu, v imenu invalidov stanujočih v občini, za vse aktivnosti in napore, ki so jih vložili v delo, da je  Občina Prevalje prejela priznanje  »Občina po meri invalidov«. 










Občinska svetnica Hedvika Gorenšek je podala naslednje:

ZAHVALO 1.) Zahvali se občinski upravi in delavcem JKP Log, ki so v res kratkem času pristopili k zaščiti kapelice na Lešah in jo ovili s folijo, kot je predlagala na prejšnji seji občinskega sveta.

ZAHVALO: 2.)  Kot predsednica Odbora za gospodarske dejavnosti Občine Prevalje, se zahvali vsem društvom,  kulturnim, športnim in vsem organizacijam za  njihovo delo in izvedbo številnih dogodkov in prireditev v tem letu. 


Občinska svetnica dr. Karla Oder je podala naslednjo: 

POBUDO: 1.)  Pove, da je Evropska komisija razglasila leto 2018 za evropsko leto kulturne dediščine in poziva Občino Prevalje oziroma vse, ki aktivno sodelujejo pri kulturnem udejstvovanju, naj se promocijsko pridružijo temu projektu. 




K tč. 10
RAZNO

Občinski svetnik Vladimir Pori, povabi vse občane v soboto, dne 16.12. 2017, na otvoritev jaslic in podobic, ki bo v prostorih družbenega doma, v izvedbi Ane Korenč. 

Občinski svetnik Aleksander Ristič zaželi vsem vesele praznike in srečno novo leto 2018.

Občinska svetnica dr. Karla Oder zaželi vsem prijetne praznike in srečno novo leto 2018.

Občinski svetnik Ivan Backović se pridruži vsem voščilom in obvesti navzoče, da se je moški pevski zbor Vres dne 02.12.2018 udeležil tekmovanja, kjer so prejeli zlato priznanje in posebno priznanje za pesem »slovensko ljudsko«.
Doda, da so bili 22.12.2018 povabljeni na slavnostno  sejo Državnega zobra in bodo nastopili na  inavguraciji predsednika države.

Občinski svetnik Maks Pučelj zaželi v imenu svoje svetniške skupine vsem občanom vse najlepše v letu 2018.

Občinska svetnica Mojca Šušel zaželi v imenu Liste za ljudi županu, občinski upravi, svetnikom in vsem občanom Občine Prevalje mirne božične praznike in čim bolj uspešno ter zdravo leto 2018. 

Župan izreče čestitko vsem občanom Občine Prevalje. Zaželi jim lep in miren božič v krogu svojih najdražjih, lepe praznike, veliko sreče, zdravja in obilo uspehov v prihajajočem letu 2018.
Za konec povabi občane na koncert pihalnega orkestra v družbenem domu 23.12.2017 v dvorani družbenega doma,  božično novoletni koncert Mohorjana 26.12.2017 in na »laser show«, ki se bo odvil na Silvestrovo na Vandrovskem trgu.



Seja je bila zaključena ob 18.30 uri.

Zapisal: 									Župan
Franc BREZNIK						                    dr. Matija TASIČ










POROČILO O IZVRŠITVI SKLEPOV 

Sklep k tč. 1 – Izvršen na seji.

Sklep k tč. 2 - Izvršen na seji.

Sklep k tč. 4 – Izvršen na seji, zapisnika sta odložena v zbirko listin in posredovana v objavo na spletu.

Sklep k tč. 5 – Izvršen na seji. 

Sklep  k tč. 6 - Izvršen na seji. Sklep je objavljen v Uradnem glasilo slovenskih občin

Sklep 1 k tč. 7 - Izvršen na seji. 
Sklep 2 k tč. 7 – Izvršen na seji. Sklep je objavljen v Uradnem glasilu slovenskih občin. 

Sklep 1 k tč. 8- Izvršen na seji. Sklep je objavljen v Uradnem glasilu slovenskih občin. 
Sklep 2 k tč. 8 – Izvršen na seji. Sklep je objavljen v Uradnem glasilu slovenskih občin. 
Sklep 3 k tč. 8 – Izvršen na seji. Sklep je objavljen v Uradnem glasilu slovenskih občin.
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