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  občina       prevalje

OBČINA PREVALJE , Trg 2a , Si 2391 Prevalje                                                

tel.: (02)824 61 00, telefax : (02)824 61 24,e-pošta : obcina@prevalje.si 


Datum: 25.1.2018
Št. zadeve: 410-0001/2018-15
OBČINSKI SVET 
OBČINE PREVALJE
    NASLOV:                  Soglasje k  najemu  dolgoročnega kredita v letu 2018
NAMEN IN CILJ:
       Sprejem sklepa na občinskem svetu

PRAVNA PODLAGA: 
17. člen Statuta Občine Prevalje 

10. člen Zakona o financiranju občin (ZFO-1C)
                                     85. člen Zakona o javnih financah 
10. člen Odlok o proračunu Občine Prevalje za leto 2018 in NRP 2018-2022
PREDLAGATELJ:
      Župan dr. Matija Tasič

OBRAZLOŽITEV:
Za kritje presežkov odhodkov nad prihodki v bilanci prihodkov in odhodkov,  se občina v proračunu za  leta 2018  lahko zadolži do višine 72.807 EUR sicer za  investicijo: Ureditev cestnih povezav na območju Jamnice 
Država v  skladu s 10. členom Zakona o financiranja občin (ZFO-1C) zagotavlja sredstva občinam za sofinanciranje investicij. Ne glede na drugi odstavek 21. člena ZFO-1 se v letu 2018 sredstva za sofinanciranje investicij v lokalno javno infrastrukturo in investicije posebnega pomena za zadovoljevanje skupnih potreb in interesov prebivalcev občine, ki so uvrščene v načrte razvojnih programov občinskih proračunov, zagotovijo v višini 5 % skupne primerne porabe občin, pri čemer se 3 % sredstev zagotovi v obliki transfera iz državnega proračuna, 3 % sredstev pa v obliki odobritve dodatnega zadolževanja občin v proračunu države. Zadolževanje v tem primeru se ne všteva v največji možni obseg zadolževanja občin iz drugega odstavka 10. b člena ZFO-1. Dodatno zadolžitev odobri ministrstvo, pristojno za gospodarski razvoj, ki obseg dodatne zadolžitve določi v skladu z merili iz prvega odstavka 23. člena ZFO-1. Za to zadolžitev ni treba pridobiti  soglasja ministrstva po šestem odstavku 10.a člena ZFO-1.
OCENA FINANČNIH POSLEDIC: Ni finančnih posledic. Stopnja obrestne mere je 0,0 % (brez EURIBOR), moratorij za vračanje kredita je (1) leto ter odplačilna doba devet let (1+9) z možnostjo predčasnega vračila  kredita. Kredit se vrača v dveh letnih anuitetah; prva anuiteta zapade v plačilo 15. marca proračunskega leta in druga anuiteta 15. septembra proračunskega leta.  Kredit  pridobljen v letu 2018, zapade v vračilo leta 2020.
PREDLOG  SKLEPA : Občinski svet  Občine Prevalje soglaša z najetjem dolgoročnega kredita v letu 2018 v višini 72.807 EUR za obdobje 120 mesecev oziroma 10 let.
Pripravila :






      Župan

Veronika ŠART





Občine Prevalje








        dr. Matija TASIČ, l.r.
Priloga:

· Amortizacijski načrt za kredit

