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MESTNI SVET 


	



Številka: 900-14/2016
Datum:  21. 3. 2016
Z A P I S N I K

16. redne seje Mestnega sveta Mestne občine Ptuj, ki je bila v ponedeljek, dne 21. marca 2016, ob 15. uri v sejni sobi na Magistratu na Ptuju, Mestni trg 1/I, soba 8.

Sejo je na podlagi  23. člena  Statuta občine in 21. člena Poslovnika sveta sklical in vodil Miran Senčar, župan Mestne občine Ptuj, ki je uvodoma pozdravil prisotne na seji in ugotovil sklepčnost seje. 

Od 29 članov sveta je bilo na začetku seje prisotnih 28 svetnic in svetnikov, s čimer je na podlagi 10. člena Statuta občine bila podana sklepčnost seje. Svet je na podlagi 1. odstavka 44. člena  Poslovnika sveta lahko nadaljeval s sejo in veljavno sprejemal odločitve.

Seje se je kasneje udeležil še Rajko Fajt, ob 15.10 uri.
Skupaj prisotni svetniki: Julija Tepeš, Klemen Rutar, Gorazd Orešek, Tanja Meško Tonejc, mag. Martin Mlakar,  dr. Darja Koter,  Nataša Vuk, Darko Rojs, dr. Štefan Čelan, Metka Petek Uhan, Jure Hanc, Marjan Cajnko, Tatjana Vaupotič Zemljič, mag. Darja Harb, Helena Neudauer, Rajko Fajt, Marjan Kolarič, Sonja Pučko, Branko Kumer, Polonca Enci, Andrej Lazar, Miran Meško, Nuška Gajšek,  Milan Krajnik, Silvestra Gorjup, Janez Rožmarin, Slavko Kolar, Robert Šegula in Miša Pušenjak.

Na seji sveta so prisostvovali tudi: mag. Sonja Žibrat, predsednica Nadzornega odbora Mestne občine Ptuj, mag. Vlasta Stojak, direktorica občinske uprave, Simona Kašman vodja Kabineta župana, mag. Janez Merc, vodja Sekretariata za splošne zadeve, mag. Zdenka Bezjak, namestnica direktorice SOU občin Sp. Podravja, Zdenka Ristič, vodja Oddelka za negospodarske dejavnosti, Tanja Farič, vodja Oddelka za javne finance, Andrej Trunk, vodja Oddelka za gospodarske dejavnosti, Urša Simonič, Matej Gajser in Barbara Ferčič, Kabinet župana ter Denis Hrga, Sekretariat za splošne zadeve.
Na seji prisotni novinarji: Mojca Zemljarič, Stanka Krajnc Letonja, Danijel Poslek, Gregor Mlakar in Tanja Klajnščak.
DOLOČITEV DNEVNEGA REDA:

Z vabili za današnjo 16. sejo je župan predlagal 11. točk možnega dnevnega reda. Vabilo je bilo v četrtek dne 10. marca 2016 objavljeno in dostopno na spletni strani Mestne občine Ptuj in portalu svetniki, prav tako je bilo vsem vabljenim posredovano obvestilo po elektronski pošti. Gradivo za vse točke z vsemi prilogami je bilo tudi objavljeno in dostopno na naši spletni strani in portalu svetniki, v četrtek dne 10. marca 2016, razen gradiva za 10. točko, ki je bilo objavljeno kasneje.

Miran Meško je povedal, da je Odbor za gospodarstvo na osnovi njegovega predloga sprejel sklep, da se točka 6. umakne iz dnevnega reda 16. seje mestnega sveta. 

Nataša Vuk je menila, da sklep, ki ga je sprejel Odbor za gospodarstvo ni pravno veljaven, ker je to bil nasproten predlog in se o predlogu ne bi smelo glasovati.
Robert Šegula, predsednik Odbora za gospodarstvo je povedal, da je Odbor za gospodarstvo glasoval o nasprotnem predlogu, zato je tudi sam prevzel odgovornost. Ali je pravilno ali ne, bo povedal poslovnik. Načeloma pa se je odbor z umikom te točke iz dnevnega reda seje mestnega sveta želel izogniti razpravi o projektu, ki je v oblaku, ki ga še sploh ni, pa še tudi ne vemo, ali bo. Zato je odbor bil mnenja (4 za, 2 vzdržana), da poda predlog za umik 6. točke iz dnevnega reda seje mestnega sveta. V primeru, da bomo izmed petih občin izbrani za upravljavca slovenskega paviljona s svetovne razstave EXPO Milano 2015 na Ptuju, je potrebno sklicati skupno sejo odborov in sprejeti neko stališče.
Dr. Štefan Čelan je menil, da če katerakoli svetniška skupina predlaga umik točke iz dnevnega reda seje mestnega sveta se o tem tudi glasuje.
Ker ni bilo druge razprave, je predsedujoči predlagal glasovanje o predlogu za umik 6. točke iz dnevnega reda 16. seje mestnega sveta.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet od 28 prijavljenih h glasovanju  z večino glasov (ZA-19, PROTI-9) sprejel predlog za umik 6. točke iz dnevnega reda 16. seje mestnega sveta.
Ker ni bilo več drugih dodatnih predlogov za spremembe ali dopolnitve z vabili predlaganega dnevnega reda je župan predlagal za 16. redno sejo sveta v sprejem naslednji

DNEVNI RED:

1. Predlog zapisnika 15. redne seje Mestnega sveta Mestne občine Ptuj

2. Pobude in vprašanja

3. Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o izdajanju medija Ptujčan  

4. Predlog Sklepa o potrditvi:

a) Dokumenta identifikacije investicijskega projekta Sanacija strehe na OŠ Ljudski vrt

b) Načrta razvojnega programa (NRP) Sanacija strehe na OŠ Ljudski vrt

5. Predlog Sklepa o potrditvi Finančnega načrta in Načrta obvladovanja tveganj v zvezi z obratovanjem odlagališča CERO Gajke 

6. Predlog Sklepa o potrditvi Programa varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami v Mestni občini Ptuj

7. Predlog Sklepa o imenovanju v.d. direktorja Javnega zavoda za turizem Ptuj

8. Poročilo Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu Mestne občine Ptuj za leto 2015 

9. Volitve in imenovanja:  

a) Predlog Sklepa o določitvi kandidatov Sveta Območne izpostave Javnega sklada RS za kulturne dejavnosti

b) Predlog Mnenja k imenovanju ravnatelja javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Osnovna   šola Mladika

10. Informacije

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet od 28 prijavljenih h glasovanju z večino glasov (ZA-27, PROTI-0) sprejel predlagani dnevni red.

1. Predlog zapisnika 15. redne seje Mestnega sveta Mestne občine Ptuj

Na predlog zapisnika 15. redne seje sveta ni bilo pripomb, zato je predsedujoči dal na glasovanje naslednji

SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme predlog zapisnika 15. redne seje Mestnega sveta Mestne občine Ptuj, v predloženem besedilu.
Na podlagi izida glasovanja je predsedujoči ugotovil, da je svet od 29 prijavljenih h glasovanju z večino glasov (ZA-28, PROTI-0) sprejel predlagani sklep.

2. Pobude in vprašanja

V skladu z 18. členom Poslovnika sveta člani mestnega svet zastavljajo pobude in vprašanja, v pisni obliki pred sejo mestnega sveta in izjemoma ustno na seji sveta v primerih, ko gre za trenutno pomembne zadeve, ki se nanašajo na delo ali zadeve iz pristojnosti Mestne občine Ptuj.

Andrej Lazar, svetniška skupina SD je podal naslednjo 
Pobudo št. 114/16: za iskanje ustreznih rešitev za uporabo parkirišča P+R na Zadružnem trgu.

Obrazložitev: Parkirišče P + R na Zadružnem trgu z navezavo na javni potniški promet sameva. Nova investicija, pomembna ter moderna pridobitev Ptuja na žalost ne služi svojemu predvidenemu namenu.

Predlagamo, da se poišče rešitve za namensko uporabo parkirišča. Predlagamo obdobno znižanje parkirnine na simbolno raven oziroma uvedbo popustov ter druge promocijske ukrepe, ki bi povečali uporabo parkirišča.

Andrej Lazar je na sami seji povedal, da bomo parkirišče zelo težko dali v uporabo, oz. ga  bodo uporabniki prepoznali, če lahko nekaj sto metrov vstran brezplačno parkirajo na neurejenih površinah, ki so nekatera celo v lasti Mestne občine Ptuj.

Na vprašanje župana, ali je pobuda, da se to parkirišče na neurejenih površinah zapre, je Andrej Lazar menil, da se definitivno mora osmisliti namembnost tega parkirišča, oz. se mora občina opredeliti, kaj bo naredila s temi zemljišči.

Nuška Gajšek, svetniška skupina SD je podala naslednjo

Pobudo št. 115/16: za ureditev ceste Zoisova pot.
Obrazložitev: Stanovalci Zoisove poti, menda že nekaj let neuspešno opozarjajo na stanje ceste.

Predvideva se, da je ta cesta občinska, zato je Mestna občina Ptuj tudi dolžna poskrbeti za njeno sanacijo. Po pričevanju stanovalcev je bil leta 2013 s strani občinske uprave ogled že izveden, zato sprašuje kaj se je v tem konkretnem primeru dogajalo in poziva, da se stanje cestišča primerno uredi.

Klemen Rutar, svetniška skupina Lista ZA Ptuj je podal naslednjo

Pobudo št. 116/16: zagotovi se naj finančna pomoč Tilnu Vidoviču, ptujskemu kajakašu, ki se v letošnjem letu pripravlja na kvalifikacije za olimpijske igre v Riu.

Obrazložitev: Tilen Vidovič je član Brodarskega Društva Ranca Ptuj. Kajak trenira že 11 let in je v tem času dosegel že kar nekaj odmevnih rezultatov na državni, evropski in svetovni ravni Letos ima veliko možnost, da se kvalificira na olimpijske igre v Riu, vendar za to potrebuje določena finančna sredstva, saj si celotne priprave v večini plačuje sam, kar pa za mladega športnika njegovih let predstavlja velik problem.

S tem namenom naproša Mestni svet in Mestno občino Ptuj, da razmislimo, če lahko Tilnu Vidoviču na kakšen način pomagamo in mu omogočimo, da si izbori možnost, da Ptuj predstavlja na olimpijskih igrah v Riu.

Marjan Kolarič je pobudo podprl. Je pa to zgolj en športnik v Ptuju, ki ima rezultate. Imamo pa kar nekaj športnikov, ki imajo probleme s financiranjem. Poznano je kakšne uspehe dosegajo nekateri naši športniki. Vprašal je, ali je sploh kakšna možnost, da se takšnim športnikom lahko pomaga iz proračunskih sredstev?

Zadeva se bo proučila in se bo podal natančen odgovor, je pojasnil župan.

Tanja Meško Tonejc, Lista ZA Ptuj je podala naslednjo

Pobudo št. 117/16: strokovna služba Mestne občine Ptuj naj pristopi k ureditvi dodatnih povezav za pešce in kolesarje ob starem mestnem pokopališču in Erjavčevo potjo ter k izgradnji brvi čez potok Grajena in zajezitvi Grajene z mehkim akumulacijskim jezom.

Tanja Meško Tonejc, Lista ZA Ptuj je podala naslednjo

Pobudo št. 118/16: strokovna služba Mestne občine Ptuj naj pristopi k ureditvi parkirnih mest pokritih s sistemom nadstrešnice na območju podaljška Kraigherjeve ulice na parceli 654/1, k.o. 392, po principu prodaje le-teh interesentom.

Tanja Meško Tonejc, Lista ZA Ptuj je podala naslednjo

Pobudo št. 119/16: Svet Četrtne skupnosti Ljudski vrt, na podlagi predloga Medobčinske redarske službe SOU daje pobudo, da se ustanovi skupina, ki bo poiskala rešitve v zvezi s problematiko parkiranja na območju Ul. 25. maja in Arbajterjeve ulice in predlaga, da so predstavniki v skupini člani sveta četrti: Tanja Meško Tonejc, Marjan Berlič in Boštjan Šeruga.

Mag. Darja Harb, Lista župana dr. Štefana Čelana je zastavila naslednje

Vprašanje št. 120/16: ali se je kaj delalo na Pravilniku za sprejem zlatih maturantov?

Obrazložitev: Dana je bila pobuda, da bi se na sprejemu župana Mestne občine Ptuj sprejeli vsi zlati maturantje v kolikor obiskujejo Šolski center Ptuj, ne glede na to iz katere občine prihajajo.

Mag. Darja Harb, Lista župana dr. Štefana Čelana je posredovala naslednjo

Pobudo št. 121/16: spremeni se naj Pravilnik Mestne občine Ptuj o dodeljevanju štipendij in drugih oblik denarnih  pomoči za izobraževanje,  ki jih podeljuje Mestna občina Ptuj.

Obrazložitev: Potrebne bi bile določene spremembe, v kolikor želimo vzpodbujati izobraževanje v inštitucijah, ki so v naši občini.

Pravilnik bo umeščen na sejo mestnega sveta v mesecu aprilu, je povedal župan. 

Dr. Štefan Čelan, Lista župana dr. Štefana Čelana je posredoval naslednje

Vprašanje št. 122/16: ali je bila Mestna občina Ptuj obveščena o obisku Vlade RS v Podravju? Kdo je sodeloval pri pripravi tega obiska? Ali odstopamo od koncepta, da Mestna občina Ptuj postane pokrajinsko središče, in da Vlada RS obišče mestno občino? 

Obrazložitev: Če je bila Mestna občina Ptuj pozvana, zakaj se je odstopilo od koncepta, ki smo ga do sedaj vedno uveljavljali. Mestne občine smo vedno želeli  postaviti v enakovredni položaj z vsemi mestnimi občinami. Do sedaj je bila praksa, da so vse vlade RS obiskovale mestne občine. Ni pa nekih velikih vsebinskih zgodb od obiska Vlade RS, vsaj ne od sedanjega obiska, na simbolni ravni pa veliko pomeni, kje je Vlada RS in kje je ni. 

Janez Rožmarin, Svetniška skupina Nova Slovenija krščanski demokrati je podal naslednjo

Pobudo št. 123/16: namestijo se naj dve, tri klopi v Prešernovi ulici.                                                         
Obrazložitev: V preteklosti je že podal pobudo, da bi se namestile klopi na Minoritskem trgu in na dvorišču Minoritskega trga. Smo tik pred turistično sezono. Dane pa so že bile obljube, da se bodo klopi tudi namestile.

Janez Rožmarin, Svetniška skupina Nova Slovenija krščanski demokrati je podal naslednjo

Pobudo št. 124/16: na ptujski grad se naj namesti ptujska ali slovenska zastava.

Obrazložitev: Ljudje menijo, pa tudi sam, da bi se naj na ptujski grad namestila ptujska ali slovenska zastava, saj je simbol, ki mora biti na vidnem mestu.  Na takšen način bi tudi lahko malo popestrili naše mesto.
Branko Kumer, Svetniška skupina SMC je podal naslednjo

Pobudo št. 125/16: za ureditev varne kolesarske poti, ki povezuje južni del Ptuja (Breg, Turnišče, Suha veja…) s starim mestnim jedrom (Spolenakovo ulico in ulico Ob Dravi, Pomaranča, Eurospin).

Obrazložitev: Vožnja s kolesom iz južnih mestnih četrti Ptuja (Breg, Turnišče, Suha veja, Draženci,…) v staro mestno jedro je zaradi prometno neugodnega križišča na Bregu, kjer je prečkanje križišča zaradi slabe preglednosti, velike gostote prometa in praviloma previsoke hitrosti motornega prometa, zelo neprijetna. Večina kolesarjev, zato do »Peš mosta« raje dostopa kar preko brvi na Studenčnici, ki povezuje Spolenakovo ulico in ulico Ob Dravi pri gostinsko-trgovskem centru pri Pomaranči. Vendar je omejena brv formalno zaprta, pred in za njo pa so nastavljena korita. Tudi pot med brvjo in ulico Ob Dravi ni urejena v pravo pot, temveč je le shojena/zvožena zemljana pot. Z ureditvijo brvi, na način da bi se jo nekoliko razširilo in zavarovalo z ograjo, ter z ureditvijo kolesarske steze, bi v kolesarsko dobro povezali južni del Ptuja s starim mestnim jedrom in na ta način povečali privlačnost nemotoriziranega obiska centra Ptuja.
Miran Meško, Svetniška skupina SD je podal naslednjo

Pobudo št. 126/16: podobno kot se je označevalo varne pešpoti v šolo z rdečimi znaki, se naj ustrezno označijo poti za kolesa oz. varne kolesarske poti. 
Obrazložitev: Na zadnjem razgovoru v Osnovni šoli Olge Meglič, ki pripravljajo projekte, vezane na varno kolesarjenje je bil opozorjen, da otroci ne vedo kje in kako se s kolesi pripeljati do šole. Povedali so, da se dnevno 30 otrok vozi v šolo s kolesi, v enakem deležu verjetno tudi v ostale osnovne šole.
Pobuda bo posredovana Svetu za preventivo in vzgojo v cestnem prometu, je povedal župan.

Milan Krajnik, Svetniška skupina DeSUS je podal naslednjo

Pobudo št. 127/16: Mestni svet se naj seznani o določitvi lokacije za izgradnjo oskrbovanih stanovanj in medgeneracijskega centra in z izvedbo tega projekta.

Obrazložitev: Gre za pomemben večnamenski projekt za katerega obstaja širši interes. Zato bi bilo prav, da bi dobili informacijo, kako daleč je zadeva in kdaj se predvideva začetek izgradnje.
Miran Meško, Svetniška skupina SD je podal naslednji 

Komentar št. 128/16 vezan na njegovo vprašanje št. 104/15: izpostavil je, da je njegovo razmišljanje bilo v smeri, da bi se spremljalo kaj se dogaja v stečajnem postopku in v sami fazi prodaje športne dvorane Campus.

Obrazložitev: Občina se naj eventualno pripravi kot ponudnik za nakup športne dvorane Campus, saj bi bilo nesmiselno, da propada objekt znotraj mesta, glede na to, da smo s stavbno pravico pogodbeno vezani na to stavbo. Prav je, da se poskuša zagotoviti, da se športna dvorana Campus ne zapre in ne propade, in da eventualno, če so ponudbe ugodne občina tudi vstopi kot kupec razlike v nepremičnini, glede na to, da je že ustrezno urejena lastnina v drugi polovici stavbe. 

Župan je povedal, da se spremlja stečajni postopek športne dvorane Campus. Takoj, ko bodo zadeve bolj poznane, oz. bo prva ponudba za odkup, se bo zadeva umestila na sejo mestnega sveta, mestni svet bo o tem tudi odločal.
Nuška Gajšek, Svetniška skupina SD je podala naslednje

Vprašanje št. 129/16: v kakšnem stanju je dvigalo v podhodu Borovo?
Župan je pojasnil, da je dvigalo v podhodu Borovo popravljeno.

Nuška Gajšek, Svetniška skupina SD je podala naslednje

Vprašanje št. 130/16: glede poteka izgradnje Osnovne šole dr. Ljudevita Pivka. Ali se gradnja osnovne šole nadaljuje, ali bo končana v rokih, kakšni so ti roki, kdaj bo šola predana v uporabo?
Župan je glede izgradnje osnovne šole dr. Ljudevita Pivka povedal, da bo gradnja šole končana v roku, do konca meseca julija, in 1. septembra 2016 se bo pričel pouk.

Ker ni bilo več vprašanj, pobud in predlogov, je predsedujoči zaključil točko dnevnega reda.

Na pobude in vprašanja, ki so bila postavljena na današnji seji, bodo pripravljeni odgovori, ki bodo objavljeni z gradivom za naslednjo redno sejo mestnega sveta.  

3. Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o izdajanju medija Ptujčan  

Odbor za družbene dejavnosti se je seznanil s predloženimi spremembami k predlogu odloka, ki sta jih pripravili Svetniška skupina SD in Svetniška skupina Lista župana dr. Štefana Čelana, ter na podlagi podanih predlogov sprejel naslednje stališče: 

Odbor za družbene dejavnosti je z večino glasov podprla predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o izdajanju medija Ptujčan s predlogom, da se na koncu prve alineje prvega odstavka 6. člena veljavnega odloka zapiše določilo, "čemu se praviloma nameni vsaj dve petini prostora;".

Odbor za okolje in prostor ter gospodarsko infrastrukturo je soglasno podprl Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o izdajanju medija Ptujčan in ga predlaga mestnemu svetu v obravnavo in sprejem z amandmajem, ki bi ga naj vložil župan, in sicer da se na koncu prve alineje prvega odstavka 6. člena veljavnega odloka zapiše, da se temu nameni praviloma vsaj dve petini prostora. 

Odbor za gospodarstvo je soglasno podprl  Predlog Odloka  o spremembah in dopolnitvah Odloka o izdajanju medija Ptujčan in ga predlaga mestnemu svetu v obravnavo in sprejem v predloženem besedilu.

Odbor dodaja, da se ob naslednji spremembi odloka natančneje opredelijo naloge in pristojnosti uredniškega odbora medija Ptujčan.

Odbor za splošne zadeve in lokalno samoupravo je obravnaval predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o izdajanju medija Ptujčan. Odbor ni podprl (ZA-3, PROTI-3) predlaganih sprememb in dopolnitev odloka v predloženem besedilu. 
Odbor za finance ni podprl predloženega Predloga Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o izdajanju medija Ptujčan. 
Hkrati je odbor županu predlagal, da preuči podane predloge Svetniške skupine Liste dr. Štefana Čelana ter se do predlogov opredeli. V primeru, da župan podanih predlogov ne bo povzel v obliki županovih amandmajev, bo svetniška skupina vložila svoje amandmaje.  
Odbor za socialno varstvo, zdravstvo in kulturo je z večino glasov (ZA-3, PROTI-2 od 5 navzočih) podprl Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o izdajanju medija Ptujčan in ga predlagal mestnemu svetu v obravnavo in sprejem.

Odbor je soglasno (ZA-5 od 5 navzočih) predlagal, da se dopolni prva alineja prvega odstavka 6. člena veljavnega odloka, z določilom, da se vsebinam obveščanja o delu organov občine, četrtnih skupnosti, javnih zavodov…… nameni vsaj dve petini prostora.
Statutarno pravna komisija je z vidika svojih pristojnosti ugotovila, da je predloženo besedilo odloka primerno za nadaljnjo obravnavo na seji mestnega sveta. 

Na predlog Odbora za družbene dejavnosti, Odbora za socialno varstvo, zdravstvo in kulturo, Odbora za okolje in prostor ter gospodarsko infrastrukturo, Odbora za gospodarstvo ter vloženega amandmaja Svetniške skupine SD je župan v skladu s 84. členom Poslovnika Mestnega sveta Mestne občine Ptuj vložil amandma.
Amandma je bil dne 18. 3. 2016 objavljen na spletni strani Mestne občine Ptuj in na portalu svetniki. 

Statutarno pravna komisija je pregledala in obravnavala predlog amandmaja župana in Svetniške skupine SD, za katera komisija ocenjuje, da sta pripravljena v skladu s 84. členom Poslovnika Mestnega sveta Mestne občine Ptuj. 

Sledila je  razprava in glasovanje o vloženem amandmaju župana, ki povzema tudi amandma Svetniške skupine SD  

AMANDMA 

V Odloku o izdajanju medija Ptujčan (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 6/11 in 9/15) se v prvi alineji prvega odstavka 6. člena podpičje na koncu alineje nadomesti z vejico in doda besedilo, ki se glasi:

»čemu se nameni vsaj dve petini prostora;«.

OBRAZLOŽITEV 

Na podlagi vloženega amandmaja Svetniške skupine SD, razprave na Odboru za družbene dejavnosti, Odboru za okolje in prostor ter gospodarsko infrastrukturo, Odboru za socialne varstvo, zdravstvo in kulturo in Odboru za gospodarstvo, vlaga župan amandma s predlagano spremembo prve alineje prvega odstavka 6. člena spremembe odloka. S predlaganim amandmajem župan sledi podanim predlogom in predlaga spremembo odloka na način, da medij javnost obvešča o delu organov občine, občinske uprave, četrtnih skupnostih, javnih zavodov, podjetij in skladov, katerih ustanovitelj ali soustanovitelj je občina, društev in drugih organizacij, ki opravljajo naloge v javnem interesu, čemu se nameni vsaj dve petini prostora. S predlagano določbo se natančneje določi obseg predmetnih vsebin v vsakokratni številki medija Ptujčan in se tega ne prepušča prosti presoji uredništva. 

Dr. Štefan Čelan je povedal, da je stališče svetniške skupine, da se amandma župana ne potrdi,  pa tudi ne predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o izdajanju medija Ptujčan, odlok naj ostane v obliki kot velja. Temeljito pa je potrebno pristopiti k spremembi Odloka o izdajanju medija Ptujčan v vseh členih in v teh členih narediti tiste popravke, ki so potrebni. V predlogu dopolnitev Odloka o izdajanju medija Ptujčan, ki ga je posredovala svetniška skupina so povzete dobre prakse ne samo iz Slovenije, ampak dobre prakse tudi iz tujine. Ugotavljajo, da o uredniškem v odloku ni nič zapisano, kaj dela, in kakšne so njegove pristojnosti. Menil je, da bi se na eni od naslednjih sej mestnega sveta odločili za temeljito prenovo Odloka o izdajanju medija Ptujčan. Svetniška skupina ne bo podprla amandmaja župana, pa tudi ne predloga Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o izdajanju medija Ptujčan.
Nuška Gajšek je povedala, da bo Svetniška skupina SD kot predlagateljica amandmaja, amandma župana podprla, saj menijo, da v kolikor bo večina svetnikov predloženi odlok o spremembah in dopolnitvah odloka potrdila, je nujno, da je amandma del novega besedila odloka. Ne bodo pa podprli spremembe in dopolnitve odloka. Svetniki smo dosegli načelno soglasje, na kakšen način se naj v bodoče v Ptujčanu objavljajo vprašanja in odgovori. Svetniška skupina meni, da sprememba in dopolnitev odloka ni potrebna, zato ga ne bo podprla.
Branko Kumer je povedal, da je Svetniška skupina SMC prav tako razpravljala o amandmaju župana in ga ne bo podprla saj meni, da je trenutni zapis 6. člena veljavnega odloka dovolj širok. Svetniška skupina meni, da se ohrani veljavni Odlok o izdajanju medija Ptujčan. Pristopi pa se lahko k novi razpravi o Odloku o izdajanju medija Ptujčan.
Helena Neudauer je povedala, da Svetniška skupina SDS na podlagi izvedene razprave ocenjuje, da je programska vsebina v 6. členu odloka primerno zapisana, zato bodo tudi nasprotovali predlaganim spremembam in dopolnitvam odloka.

Dr. Darja Koter je povedala, da je že 25 let članica takšnih ali drugačnih uredniških odborov. Menila je, da so določene razprave popolnoma nekompetentne, saj se zelo jasno ve, kaj so naloge in kakšno poslanstvo opravlja Ptujčan, pa tudi kašne so naloge uredniškega odbora Ptujčana. Takšnega nezaupanja še ni doživela. 
Milan Krajnik je povedal, da se tudi Svetniška skupina DeSUS pridružuje mnenju da se Odlok o izdajanju medija Ptujčan ne spreminja, ne podpira pa tudi amandmaja župana. Če je že potrebno karkoli urediti v okviru skupine, ki ureja časopis, je to možno urediti tudi s poslovnikom.
Janez Rožmarin je povedal, da svetniška skupina podpira veljavni Odlok o izdajanju medija Ptujčan. Ptujčan je v pristojnosti mestnega sveta in ga lahko tudi uredimo preko obstoječega odloka ali morda kje kaj dopolnimo, kajti če bi se spoštoval veljavni odlok, amandma župana ne bi bil niti potreben. Menil je, da si mestni svet vedno lahko dovoli urediti Ptujčana, pa tudi poskrbeti za njegovo financiranje, kar je včasih tudi bilo izpostavljeno.
Helena Neudauer je k razpravi gospe Koter dodala, da je Ptujčan izhajal 20 let in ni bilo nobenega problema in tudi sama dvomi v kompetentnost gospe Koter.

Branko Kumer je menil, da je razprava potekala o spremembi 6. člena Odloka o izdajanju medija Ptujčan, le g. Čelan je razpravljal glede opredelitve nalog Uredniškega odbora.  Vsi mediji pa imajo programski okvir, ki ga definira lastnik.
Ker ni bilo več razprave o amandmaju, jo je predsedujoči sklenil in predlagal glasovanje o amandmaju v predloženem besedilu.
Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet od 28 prijavljenih h glasovanju z večino glasov (ZA-14, PROTI-14) zavrnil amandma v predloženem besedilu.
V razpravi o predlogu odloka je Branko Kumer menil, da ni jasno o čem se glasuje.
Župan je povedal, da se je najprej glasovalo o njegovem amandmaju. Ker amandma ni bil sprejet, se glasuje o Predlogu odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o izdajanju medija Ptujčan brez amandmaja.

Ker druge razprave o predlogu odloka ni bilo, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji
SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o izdajanju medija Ptujčan, v predloženem besedilu.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet od 28 prijavljenih h glasovanju z večino glasov (ZA-9, PROTI-19) zavrnil predlagani sklep.

4. Predlog Sklepa o potrditvi:
a) Dokumenta identifikacije investicijskega projekta Sanacija strehe na OŠ Ljudski vrt

Odbor za finance je obravnaval Predlog Sklepa o potrditvi Dokumenta identifikacije investicijskega projekta Sanacija strehe na OŠ Ljudski vrt in soglasno  mestnemu svetu predlaga, da ga po obravnavi sprejme.

Odbor opozarja župana in občinsko upravo, da je za namen pravdnih postopkov, potrebno pred izvedbo rekonstrukcije strehe zavarovati vse predhodne dokaze.  

Odbor za gospodarstvo, Odbor za družbene dejavnosti in Odbor za okolje in prostor ter gospodarsko infrastrukturo so soglasno podprli predlog sklepa.
Statutarno pravna komisija se je seznanila s predlogom sklepa ter ga predlagala mestnemu svetu v nadaljnjo obravnavo in sprejem v predloženem besedilu.

Župan je za razjasnitev problematike zadevo obrazložil. 
Dr. Štefan Čelan je predlagal, da se sprejme sklep, da preden niso zavarovani vsi obstoječi dokazi se ne sme pristopiti k prenovi strehe.
Župan je povedal, da bo izvedenca določilo sodišče. Strinja se, da pred mnenjem izvedenca ne gremo v nobeno delo, kljub temu pa lahko mestni svet sprejme  dokumente, ki jih potrebujemo za sanacijo strehe. 

Mag. Martin Mlakar je menil, da kolikor je razumeti ni bilo dovoljenja za postavitev sončne elektrarne, oz. kako je sploh prišlo in kdo je odločal o postavitvi elektrarne.  
Podal je tudi pobudo, da župan, oz. pristojne službe mestne svetnike redno obveščajo o poteku sodnega postopka in tudi o rezultatu. 
Janez Rožmarin je menil, da je streho na osnovni šoli  potrebno sanirati, kar je velik strošek. Že na Odboru za okolje in prostor je vprašal, vendar ni dobil odgovora, kdo se je odločil za sončno elektrarno in kaj smo od tega imeli. Menil je, da če je nekdo delal poseg na strehi je verjetno sigurno več razlogov, da je prišlo do nekaterih zadev kot tisti, ki so streho prvi izvedli. Strošek sanacije je zelo velik. Vemo pa, da sodni postopki lahko trajajo zelo dolgo.
Župan je na vprašanje, kdo se je odločil za sončno elektrarno povedal, da je podjetje Arbol d.o.o. podpisalo pogodbo z Mestno občino Ptuj, ki jo je podpisal župan. Občina dobiva 6 % prihodkov elektrarne.
Andrej Lazar je menil, da lahko izvedenca najamemo sami preko Obrtno podjetniške zbornice Slovenije.

Robert Šegula je menil, da ne glede na sodne postopke, ki so v teku, je potrebno zaradi varnosti naših otrok, ki obiskujejo Osnovno šolo Ljudski vrt in zaposlenih, iz mestnega proračuna zagotoviti sredstva za sanacijo strehe.

Nerazumno in negospodarno ravnanje pa je, da nekdo izpostavi investicijo v vrednosti nekaj milijonov EUR, za najemnino od strehe pa dobivamo 6,5 %, kar je 2000 EUR letno. Vse skupaj je smešno, saj bo sedaj popravilo strehe stalo 300.000 EUR, kar pomeni, da bi občina 150 let dobivala najemnino od strehe, in sedaj bo denar vložila nazaj v streho, ne glede na to kdo je kriv. 
Župan je pojasnil, da popravilo strehe ni 300.000 EUR, ampak je kompletna zamenjava strehe 300.000 EUR. Ugotavlja se tudi, ali je od te pogodbe možno odstopiti. Vedeti je potrebno, da ima Arbol d.o.o. sklenjeno veljavno pogodbo z Mestno občino Ptuj. V času, ko se bo streha obnavljala bomo verjetno podjetju Arbol morali plačati tudi odškodnino, ker je to druga obligacija kot škoda.
Gorazd Orešek je povedal, da podpira, da se pristopi k zamenjavi strehe, saj lahko v nasprotnem primeru v naslednji zimi ob močnejšem sneženju pride do kakšnega vdora vode in bo situacija veliko težja kot je sedaj. Strinja se, da se takšna investicija dela v poletnem času, ko je čas počitnic, zato je ta časovni okvir kar kratek. Strinja se tudi, da je potrebno zavarovati vse dokaze. Glede predloga g. Lazarja je menil, da mora izvedenca verjetno imenovati sodišče, saj bo to v nasprotnem primeru nekdo izpodbijal. 

Zanimalo ga je tudi, kdo je sprejel odločitev, oz. kdo je dovolil tistemu, ki je postavljal sončno elektarno, da je sploh smel na streho brez dovoljenja tistega, ki je do takrat celo dal garancijo. 
Župan je povedal, da se je izvajalec objekta tudi takoj ogradil od garancije, saj tudi, ko je podjetje Arbol d.o.o. vstopilo na streho, garancije ne prizna več.

Pojavlja se še vprašanje, kdo je dovolil, da se zamenja kritina, saj tega ni v nobenem gradbenem dnevniku. Verjetno bo sodišče tudi ugotovilo, kakšna je cena tiste prvotne strehe in kakšna je cena sedanje strehe s panelno pločevino. Izvedenci so povedali, da bi to lahko bilo okoli 80.000 EUR manj. Po prvih podatkih pa je streha bila celo malo dražja.

Dr. Štefan Čelan je povedal, da je Mestna občina Ptuj v tistem času bila podpisnica projekta Trikrat minus 20 in smo se lotili energetskih sanacij, razsvetljave, izolacij, fotovoltaike, vseh zadev, ki so sodile v ta projekt. Če je na enem objektu prišlo do napake, še ne pomeni, da je fotovoltaika nekaj kar v Mestni občini Ptuj iz naslova javnih objektov ne prinaša nekih skupnih koristi. Potrebno je sešteti vse, ne pa seštevati samo enega objekta. Če bi šlo pri nadomeščanju ali uporabi obnovljivih virov energije trenutno za ekstra dobičke, potem ne bi nikjer na svetu imeli nobenega obnovljivega vira, ne vetrne energije, in ne solarne energije. Te zadeve so na nek način po celotnem svetu zavedanje, da konvecialnih energetskih virov ne moremo več tako uporabljati, in vse države po svetu to subvencionirajo. Prepričan je, da bo ta denar s strani izvajalcev in drugih zagotovo povrnjen, saj mora biti povrnjen, ker gre za takšne napake, da se bo nekdo na sodišču težko izgovoril, da so tisti, ki so investicijo vodili glavni krivci za to, da so se dogajale takšne zadeve. 
Miran Meško je povedal, da kljub razpravi pozdravlja odločitev, da se takoj  pristopi k sanaciji. Predlagal je, da se k pogodbam pri sanaciji pristopa boljše kot se je, saj kot kaže je ena napaka odkrila drugo napako. Tu ni dvoma kdo je povzročitelj te napake. Očitno pa so pogodbe bile tako slabo pripravljene ali tako nepopolne, da iz samih pogodb ni možno določiti kdo nosi odgovornost. 
Župan je glede odgovornosti povedal, da je bil k prvotni pogodbi med Mestno občino Ptuj in Arbolom d.o.o. podpisan še poseben dodatek, kjer se je izvajalec sončne elektrarne zavezal, da je kriv za vsa morebitna zamakanja in napake na strehi. Problem je v tem, ker se investitor sončne elektrarne izgovarja, da je bil zaveden, da je zadevo montiral na takšno kritino kot je bila v projektu za izvedbo. 

Andrej Lazar je menil, da se bo sanacija sigurno opravila pred sodnim postopkom. Sodnega izvedenca si sodišče sigurno lahko določi samo, to so osebe licencirane s svojimi podjetji, ki se lahko najamejo na trgu in se zaprosi za njihovo mnenje. Na sodišču pa je to edino objektivno merilo zraven zbranih dokumentov in raznih drugih dokazov. Menil je, da lahko za relativno nizek vložek pridobimo še dodatno mnenje.
Župan je povedal, da eno mnenje izvedenca že imamo. Sodišče bo določilo svojega izvedenca, ki mu zanesljivo verjame. Sodišče pa lahko pozovemo, da ta izvedenec pristopi k zavarovanju dokazov. Če mestni svet želi, da bi naročili še enega izvedenca in še eno izvedensko mnenje, se to tudi lahko naredi.
Dr. Štefan Čelan je predlagal, da obe pogodbi, ki sta bili podpisani  z  izvajalci, mestne svetnice in svetniki dobijo v vpogled.
Obe pogodbi sta objavljeni na portalu svetniki – informacije, je povedal župan.
Gorazd Orešek je povedal, da se mu postavlja vprašanje nadzora. Nadzor je podpisal neko zadevo, kar pa je sedaj ugotovljeno, da ta zadeva ni bila tako izvedena. Zanimalo ga je, ali je bil samo zunanji nadzor, ali je bil vzpostavljen tudi notranji nadzor?

Župan je pojasnil, da je bil zunanji nadzor. Firma ZIM d.o.o., ki je izvajala nadzor, je v stečaju.
Ker druge razprave ni bilo, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji

SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme Dokument identifikacije investicijskega projekta Sanacija strehe na OŠ Ljudski vrt, v predloženem besedilu in naslednjem dodatku:
Mestni svet Mestne občine Ptuj županu nalaga, da pred izvedbo rekonstrukcije strehe zavaruje vse predhodne dokaze ter mestni svet redno obvešča o poteku sodnih postopkov.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet od 28 prijavljenih h glasovanju soglasno (ZA-28) sprejel predlagani sklep.
b) Načrta razvojnega programa (NRP) Sanacija strehe na OŠ Ljudski vrt

Odbor za gospodarstvo, Odbor za finance,Odbor za družbene dejavnosti in

Odbor za okolje in prostor ter gospodarsko infrastrukturo so podprli predlog sklepa.
Statutarno pravna komisija se je seznanila s predlogom sklepa ter ga predlagala mestnemu svetu v nadaljnjo obravnavo in sprejem v predloženem besedilu.

Ker ni bilo razprave o predlogu sklepa,  jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji
SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme Načrt razvojnega programa (NRP) Sanacija strehe na OŠ Ljudski vrt, v predloženem besedilu.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet od 29 prijavljenih h glasovanju soglasno (ZA-29) sprejel predlagani sklep.

5. Predlog Sklepa o potrditvi Finančnega načrta in Načrta obvladovanja tveganj v zvezi z obratovanjem odlagališča CERO Gajke 

Odbor za finance je obravnaval Predlog Sklepa o potrditvi Finančnega načrta in Načrta obvladovanja tveganj v zvezi z obratovanjem odlagališča CERO Gajke in mestnemu svetu z večino glasov (5 za, 1 vzdržan) predlagal, da ga po obravnavi sprejme.

Odbor za gospodarstvo, Odbor za okolje in prostor ter gospodarsko infrastrukturo sta soglasno podprla predlog sklepa.

Statutarno pravna komisija z vidika svojih pristojnosti k predlaganemu sklepu ni imela pripomb in ga je predlaga mestnemu svetu v obravnavo in sprejem v predloženem besedilu.

Ker ni bilo razprave o predlogu sklepa, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji 

SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme predlog Sklepa o potrditvi Finančnega načrta in Načrta obvladovanja tveganj v zvezi z obratovanjem odlagališča CERO Gajke, v predloženem besedilu.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet od 29 prijavljenih h glasovanju z večino glasov (ZA-27, PROTI-0) sprejel predlagani sklep.

6. Predlog Sklepa o potrditvi Programa varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami v Mestni občini Ptuj

Odbor za splošne zadeve in lokalno samoupravo in Odbor za okolje in prostor ter gospodarsko infrastrukturo sta podprla predlog sklepa.
Statutarno pravna komisija z vidika svojih pristojnosti k predlaganemu sklepu ni imela  pripomb in ga je predlagala mestnemu svetu v obravnavo in sprejem v predloženem besedilu.

Ker ni bilo razprave o predlogu sklepa, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji

SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme predlog Sklepa o potrditvi Programa varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami v Mestni občini Ptuj, v predloženem besedilu.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet od 26 prijavljenih h glasovanju soglasno (ZA-26) sprejel predlagani sklep.

7. Predlog Sklepa o imenovanju v.d. direktorja Javnega zavoda za turizem Ptuj

Odbor za splošne zadeve in lokalno samoupravo in Odbor za gospodarstvo sta soglasno podprla predlog sklepa.  
Odbor za družbene dejavnosti z večino glasov podpira Predlog Sklepa o imenovanju v.d. direktorja Javnega zavoda za turizem Ptuj in ga predlaga mestnemu svetu v obravnavo in sprejem v predloženem besedilu.

Statutarno pravna komisija k predlogu sklepa o imenovanju v.d. direktorja ni imela pripomb in ga je predlagala mestnemu svetu v nadaljnjo obravnavo in sprejem. 

Ker ni bilo razprave o predlogu sklepa, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji
SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme predlog Sklepa o imenovanju v.d. direktorja Javnega zavoda za turizem Ptuj, v predloženem besedilu.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet od 26 prijavljenih h glasovanju z večino glasov (ZA-20, PROTI-1) sprejel predlagani sklep.

8. Poročilo Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu Mestne občine Ptuj za leto 2015 
Odbor za splošne zadeve in lokalno samoupravo,Odbor za okolje in prostor ter gospodarsko infrastrukturo in Odbor za gospodarstvo so podprli predlog sklepa.
Statutarno pravna komisija se je seznanila s Poročilom Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu in nanj ni imela pripomb. 

Marjan Kolarič je menil, da je pričakoval, da bo na današnji seji mestnega sveta prisoten predsednik sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu. Vprašal je, ali je bil na sejo povabljen, ali ne? Menil je, da je poročilo zaskrbljujoče. Iz podatkov je razvidno, da so bile v letu 2015, tri prometne nesreče s smrtnim izidom, v letu 2014, ena prometna nesreča s smrtnim izidom. V letu 2015 je bilo 10 težje poškodovanih v prometnih nesrečah. Opozoril je, da če hočejo učenci iz Osnovne šole Grajena do športnega igrišča, jih spremlja policija in redarji. Takšnih primerov pa je še več. Menil je, da bi se svetniki morali več pogovarjati o varnosti na naših cestah.
Župan je povedal, da je predsednik sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu bil vabljen na sejo mestnega sveta, vendar se je opravičil. 

Nuška Gajšek je v imenu svetniške skupine pohvalila, da je poročilo zelo dobro pripravljeno. Strinjala se je z g. Kolaričem, ki je povedal, da bi nas to poročilo moralo zelo skrbeti, še posebej tistih 17 črnih točk, ki jih je svet za preventivo tudi izpostavil. Verjetno v vsakem proračunu ni toliko sredstev, da bi takoj uredili vso infrastrukturo. Dejstvo je, da v vseh nadaljnjih postopkih, ko bomo sprejemali rebalans proračuna in proračun za naslednje leto, moramo imeti v vidu takšne zadeve, na katere je opozoril g. Kolarič (pri Grajeni). Menila je, da te zadeve morajo biti prioritetne. 
Spomnila je tudi, da smo svetu za preventivo in vzgojo v cestnem prometu v proračunu vzeli 4000 EUR-ov in to na račun izobraževanj srednješolcev. Menila je, da je potrebno delati z otroci, mladostniki in teh 4000 EUR-ov je potrebno vrniti pri rebalansu proračuna za leto 2016.
Janez Rožmarin je povedal, da se v svetu za preventivo in vzgojo v cestnem prometu, katerega je tudi član, ob prizadevanju predsednika že več let zelo skrbno načrtuje delo predvsem na področju izobraževanja mladih. Njegovo razmišljanje je, da če bi tu in tam izvedli kakšen kilometer pločnika, bi lahko prihranili pri šolskih prevozih, saj marsikje razdalje niso tako velike, da otroci ne bi mogli v šolo peš, če bi seveda pločniki bili urejeni. Poudaril je, da se naj tudi pri načrtovanju infrastrukture sprejmejo prioritete, na katere že več let opozarja svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu. Npr. več kot deset le je trajalo, da se je rešil podhod na Osojnikovi cesti, in tako bi se rešile tudi druge zadeve, če bi imeli več posluha.
Andrej Trunk je glede izobraževanja pojasnil, da bodo v letošnjem šolskem letu potekala izobraževanja otrok kot do sedaj. Ta postavka je bila v letu 2015 zmanjšana za 4000 EUR, izobraževanje se prenaša v letošnje leto. Ta strošek bo pokrit v letošnjem proračunu. Pri pripravi proračuna za leto 2016 smo o teh postavkah tudi razmišljali, o teh postavkah bomo razmislili tudi ob rebalansu proračuna za leto 2016. Agencija za varnost prometa priporoča, da bi svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu razpolagal s sredstvi 1 EUR na občana.
Miran Meško je svetnike seznanil, da je v četrtek 24. marca 2016 v Mariboru na fakulteti za promet posvet trajnostno urejanje prostora in prometa, in se bo morda kdo iz Mestne občine Ptuj ali sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu tudi udeležil tega posveta.

Župan je menil, da vsi, ki poznamo delovanje gospoda Kozela vemo kako deluje Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu.
Ker druge razprave ni bilo, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji
SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme Poročilo Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu Mestne občine Ptuj za leto 2015, v predloženem besedilu.  

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet od 28 prijavljenih h glasovanju soglasno (ZA-28) sprejel predlagani sklep.

9. Volitve in imenovanja:  

a) Predlog Sklepa o določitvi kandidatov Sveta Območne izpostave Javnega sklada RS za kulturne dejavnosti

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja (KMVI) je na podlagi 58. člena Poslovnika sveta oblikovala predlog sklepa s katerim se kot kandidati Mestne občine Ptuj v Svet Območne izpostave JSKD Ptuj določijo Nataša PETROVIČ, Nejc BEDRAČ in Ida LEPEJ.

Predlog sklepa je bil dne 17. 3. 2016 objavljen na portalu svetniki in na spletni strani Mestne občine Ptuj.
Odbor za socialno varstvo, zdravstvo in kulturo se je seznanil s postopkom o določitvi kandidatov.

Statutarno pravna komisija se je seznanila s predlogom sklepa in ga je predlagala mestnemu svetu v obravnavo in sprejem v predloženem besedilu.

Ker ni bilo razprave o predlogu sklepa, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji

SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme Predlog Sklepa o določitvi kandidatov Sveta Območne izpostave Javnega sklada RS za kulturne dejavnosti, v predloženem besedilu.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet od 27 prijavljenih h glasovanju z večino glasov (ZA-26, PROTI-0) sprejel predlagani sklep.

b) Predlog Mnenja k imenovanju ravnatelja javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Osnovna   šola Mladika

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja (KMVI) je na podlagi 58. člena Poslovnika sveta oblikovala predlog mnenja s katerim daje pozitivno mnenje na razpis prijavljenemu kandidatu Bogomirju ŠIROVNIKU, za ravnatelja javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Osnovna šola Mladika.

Predlog sklepa je bil dne 17. 3. 2016 objavljen na portalu svetniki in na spletni strani Mestne občine Ptuj.

Statutarno pravne komisija se je seznanila s predlogom mnenja in ga je predlagala mestnemu svetu v obravnavo in sprejem v predloženem besedilu.

Ker ni bilo razprave o predlogu sklepa, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji

SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme Predlog Mnenja k imenovanju ravnatelja javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Osnovna šola Mladika, v predloženem besedilu.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet od 28 prijavljenih h glasovanju soglasno (ZA-28) sprejel predlagani sklep.

10. Informacije

· Naslednja, 17. redna seja mestnega sveta, bo predvidoma potekala v ponedeljek, 18. aprila 2016;

· Danes ob 18. uri, bo v Salonu umetnosti potekala razstava Voja Veličkovića -  Slovenska mesta v miniaturi; 

· 23. 3. 2016 bo potekala podelitev priznanj in nagrad Zlati kamen 2016;

· Pripravlja se enodnevna čistilna akcija »Pomladansko čiščenje, urejanje in vzdrževanje okolja«, ki bo potekala v soboto, 2. aprila  2016, s pričetkom ob 9. uri, tako da vljudno vabljeni;

· 2. 4. 2016, bo potekal glavni zbor Zveze veteranov vojne za Slovenijo, v Dominikanskem samostanu. 

Nataša Vuk je svetnike seznanila, da je 22. marca 2016 ob 18. uri v galeriji ART STAYS v Kidričevem otvoritev razstave Dušana Fišerja. 
Janez Rožmarin je svetnike seznanil, da je 22. marca 2016 ob 9. uri v Murkovi ulici otvoritev velikonočne razstave.
SKLENITEV SEJE:

Ker je bil dnevni red 16. seje sveta izčrpan, se je predsedujoči navzočim na seji zahvalil za udeležbo in sodelovanje na seji in sejo sklenil ob 16.20 uri.
Miran SENČAR 

                                                                                

   župan Mestne občine Ptuj
Zapisnik pripravili:

Kornelija F. Orlač

Anica Paj                                                                
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