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MESTNI SVET MESTNE OBČINE PTUJ

Zadeva: Odgovori na svetniška vprašanja in pobude iz 16. seje Mestnega sveta
Andrej Lazar, svetniška skupina SD je podal naslednjo 
Pobudo št. 114/16: za iskanje ustreznih rešitev za uporabo parkirišča P+R na Zadružnem trgu.
Obrazložitev: Parkirišče P + R na Zadružnem trgu z navezavo na javni potniški promet sameva. Nova investicija, pomembna ter moderna pridobitev Ptuja na žalost ne služi svojemu predvidenemu namenu.
Predlagamo, da se poišče rešitve za namensko uporabo parkirišča. Predlagamo obdobno znižanje parkirnine na simbolno raven oziroma uvedbo popustov ter druge promocijske ukrepe, ki bi povečali uporabo parkirišča.

Andrej Lazar je na sami seji povedal, da bomo parkirišče zelo težko dali v uporabo, oz. ga  bodo uporabniki prepoznali, če lahko nekaj sto metrov vstran brezplačno parkirajo na neurejenih površinah, ki so nekatera celo v lasti Mestne občine Ptuj.
Na vprašanje župana, ali je pobuda, da se to parkirišče na neurejenih površinah zapre, je Andrej Lazar menil, da se definitivno mora osmisliti namembnost tega parkirišča, oz. se mora občina opredeliti, kaj bo naredila s temi zemljišči.
Odgovor: Koncesionar je v okviru pogovorov z Mestno občino Ptuj na temo kako povečati obiskanost in uporabo parkirišča na Zadružnem trgu, podal predlog za spremembo cene parkiranja na parkirišču na Zadružnem trgu - znižanje obstoječih cen (dnevnega in mesečnega parkiranja), s čimer menimo, da bomo dodatno motivirali potencialne uporabnike parkirišče in posledično povečali uporabo parkirišča. Predlog se bo uvrstil na eno od naslednjih sej v obravnavo.

Odgovor pripravil: Robert Novak

Nuška Gajšek, svetniška skupina SD je podala naslednjo

Pobudo št. 115/16: za ureditev ceste Zoisova pot.
Obrazložitev: Stanovalci Zoisove poti, menda že nekaj let neuspešno opozarjajo na stanje ceste.

Predvideva se, da je ta cesta občinska, zato je Mestna občina Ptuj tudi dolžna poskrbeti za njeno sanacijo. Po pričevanju stanovalcev je bil leta 2013 s strani občinske uprave ogled že izveden, zato sprašuje kaj se je v tem konkretnem primeru dogajalo in poziva, da se stanje cestišča primerno uredi.

Odgovor: Na Mestni občini Ptuj smo seznanjeni s stanjem vozišča Zoisove poti. Stanje vozišča ne moremo izboljšati samo z vzdrževalnimi deli, potrebna so investicijska vzdrževalna dela - preplastitev. 

Del nepremičnine, kjer poteka kategorizirana javna pot JP 831593-Zoisova pot II, je v zasebni lasti. Preplastitev se bo izvedla, ko bo urejeno zemljiškoknjižno stanje ceste - javno dobro in bodo zagotovljena sredstva. Do ureditve zemljiško knjižnega stanja bomo opravljali nujna vzdrževalna dela.

Odgovor pripravil: Andrej Trunk

Klemen Rutar, svetniška skupina Lista ZA Ptuj je podal naslednjo
Pobudo št. 116/16: zagotovi se naj finančna pomoč Tilnu Vidoviču, ptujskemu kajakašu, ki se v letošnjem letu pripravlja na kvalifikacije za olimpijske igre v Riu.

Obrazložitev: Tilen Vidovič je član Brodarskega Društva Ranca Ptuj. Kajak trenira že 11 let in je v tem času dosegel že kar nekaj odmevnih rezultatov na državni, evropski in svetovni ravni Letos ima veliko možnost, da se kvalificira na olimpijske igre v Riu, vendar za to potrebuje določena finančna sredstva, saj si celotne priprave v večini plačuje sam, kar pa za mladega športnika njegovih let predstavlja velik problem.
S tem namenom naproša Mestni svet in Mestno občino Ptuj, da razmislimo, če lahko Tilnu Vidoviču na kakšen način pomagamo in mu omogočimo, da si izbori možnost, da Ptuj predstavlja na olimpijskih igrah v Riu.

Marjan Kolarič je pobudo podprl. Je pa to zgolj en športnik v Ptuju, ki ima rezultate. Imamo pa kar nekaj športnikov, ki imajo probleme s financiranjem. Poznano je kakšne uspehe dosegajo nekateri naši športniki. Vprašal je, ali je sploh kakšna možnost, da se takšnim športnikom lahko pomaga iz proračunskih sredstev?
Zadeva se bo proučila in se bo podal natančen odgovor, je pojasnil župan.

Odgovor: Mestna občina Ptuj vsako leto objavi Javni razpis za izbor izvajalcev in sofinanciranje vsebin ter razvojnih in strokovnih nalog letnega programa športa v Mestni občini Ptuj na katerem je v zadnjih letih bilo uspešno tudi Brodarsko društvo Ptuj, katerega član je Tilen Vidovič. Sredstva, ki jih klubi in društva pridobijo na omenjenem Javnem razpisu so med drugim namenjena tudi trenažnemu procesu njihovih športnikov.

Posamezni športniki lahko nekaj sredstev pridobijo tudi iz postavke 726 Nagrada za športni dosežek, iz katere se zagotavljajo sredstva za nagrajevanje športnih dosežkov posameznikov in ekip, v skladu s Pravilnikom o nagrajevanju športnih dosežkov v Mestni občini Ptuj.

Dodatnih virov za pomoč perspektivnih športnikov Mestna občina Ptuj in posledično tudi Zavoda za šport Ptuj v proračunu za enkrat žal nimata zagotovljenih.
Odgovor pripravila: Sandi Mertelj, direktor Zavoda za šport Ptuj in Boris Emeršič

Tanja Meško Tonejc, Lista ZA Ptuj je podala naslednjo

Pobudo št. 117/16: strokovna služba Mestne občine Ptuj naj pristopi k ureditvi dodatnih povezav za pešce in kolesarje ob starem mestnem pokopališču in Erjavčevo potjo ter k izgradnji brvi čez potok Grajena in zajezitvi Grajene z mehkim akumulacijskim jezom.

Odgovor: V proračunu za leto 2016 ni zagotovljenih sredstev za pripravo investicijske in projektne dokumentacije za ureditev dodatnih povezav za pešce in kolesarje ob starem mestnem pokopališču in Erjavčevo potjo ter izgradnje brvi čez potok Grajena in zajezitvi potoka Grajena. Pobudo bomo upoštevali in predlagali, da se uvrsti v naslednji proračun.

Odgovor pripravil: Andrej Trunk

Tanja Meško Tonejc, Lista ZA Ptuj je podala naslednjo

Pobudo št. 118/16: strokovna služba Mestne občine Ptuj naj pristopi k ureditvi parkirnih mest pokritih s sistemom nadstrešnice na območju podaljška Kraigherjeve ulice na parceli 654/1, k.o. 392, po principu prodaje le-teh interesentom.

Odgovor: V proračunu za leto 2016 ni zagotovljenih sredstev za pripravo investicijske in projektne dokumentacije za ureditev parkirišča na nepremičnini s parc. št. 654/1, k.o. 392 Krčevina pri Ptuju. Pobudo bomo upoštevali in predlagali, da se uvrsti v naslednji proračun.

Odgovor pripravil: Andrej Trunk

Tanja Meško Tonejc, Lista ZA Ptuj je podala naslednjo

Pobudo št. 119/16: Svet Četrtne skupnosti Ljudski vrt, na podlagi predloga Medobčinske redarske službe SOU daje pobudo, da se ustanovi skupina, ki bo poiskala rešitve v zvezi s problematiko parkiranja na območju Ul. 25. maja in Arbajterjeve ulice in predlaga, da so predstavniki v skupini člani sveta četrti: Tanja Meško Tonejc, Marjan Berlič in Boštjan Šeruga.

Odgovor: Zraven predstavnikov četrtne skupnosti bi skupino sestavljali tudi občinski organ pristojen za ceste, predsednik SPV Mestne občine Ptuj in predstavnik medobčinskega redarstva.
Odgovor pripravil: Robert Brkič
Mag. Darja Harb, Lista župana dr. Štefana Čelana je zastavila naslednje

Vprašanje št. 120/16: ali se je kaj delalo na Pravilniku za sprejem zlatih maturantov?

Obrazložitev: Dana je bila pobuda, da bi se na sprejemu župana Mestne občine Ptuj sprejeli vsi zlati maturantje v kolikor obiskujejo Šolski center Ptuj, ne glede na to iz katere občine prihajajo.
Odgovor: Pravilnik o podeljevanju priznanj in nagrad osnovnošolcem, športnikom osnovnih šol, učencem glasbenih šol, dijakom in študentom Mestne občine Ptuj ne vsebuje določil o sprejemu zlatih maturantov. 
Vašo pobudo o sprejemu vseh zlatih maturantov ptujskih srednjih šol, bomo upoštevali pri naslednjem županovem sprejemu zlatih maturantov, ki bo v jesenskih mesecih, po uradnih rezultatih mature.
Odgovor pripravila: Boris Emeršič in Urša Simonič 
Mag. Darja Harb, Lista župana dr. Štefana Čelana je posredovala naslednjo

Pobudo št. 121/16: spremeni se naj Pravilnik Mestne občine Ptuj o dodeljevanju štipendij in drugih oblik denarnih  pomoči za izobraževanje,  ki jih podeljuje Mestna občina Ptuj.

Obrazložitev: Potrebne bi bile določene spremembe, v kolikor želimo vzpodbujati izobraževanje v inštitucijah, ki so v naši občini.
Pravilnik bo umeščen na sejo mestnega sveta v mesecu aprilu, je povedal župan. 

Odgovor: Sprememba Pravilnika Mestne občine Ptuj o dodeljevanju štipendij in drugih oblik denarnih pomoči za izobraževanje (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 9/10) je eden izmed ukrepov, predlaganih v Strategiji za mlade v Mestni občini Ptuj 2016 – 2020, ki bo mestnemu svetu predlagana v obravnavo na sejo mestnega sveta v mesecu aprilu 2016. 

Odgovor pripravil: Boris Emeršič
Dr. Štefan Čelan, Lista župana dr. Štefana Čelana je posredoval naslednje

Vprašanje št. 122/16: ali je bila Mestna občina Ptuj obveščena o obisku Vlade RS v Podravju? Kdo je sodeloval pri pripravi tega obiska? Ali odstopamo od koncepta, da Mestna občina Ptuj postane pokrajinsko središče, in da Vlada RS obišče mestno občino? 
Obrazložitev: Če je bila Mestna občina Ptuj pozvana, zakaj se je odstopilo od koncepta, ki smo ga do sedaj vedno uveljavljali. Mestne občine smo vedno želeli  postaviti v enakovredni položaj z vsemi mestnimi občinami. Do sedaj je bila praksa, da so vse vlade RS obiskovale mestne občine. Ni pa nekih velikih vsebinskih zgodb od obiska Vlade RS, vsaj ne od sedanjega obiska, na simbolni ravni pa veliko pomeni, kje je Vlada RS in kje je ni. 
Povzetek odgovora: Mestna občina Ptuj je bila s strani Vlade RS obveščena, da 9. marca 2016 načrtujejo vladni obisk v Podravju. Z vladne strani smo uradni protokol in celotni program načrtovanega obiska prejeli  7. 3. 2016, pred tem pa smo v Kabinetu župana Mestne občine Ptuj sami stopili v stik s posameznimi ministrstvi in sodelavci vlade ter pričeli z dogovori in usklajevanji za posamezne delovne obiske na ta dan. Na Ptuju je potekalo zaključno srečanje vseh članov vlade, sedem ministrov pa je obiskalo osem različnih institucij v Mestni občini Ptuj.

Vlade se samostojno in legitimno odločajo, v kakšni obliki bodo obiskale slovenske pokrajine, zato koncepta obiska vlade nikakor ne moremo enačiti s prizadevanji Mestne občine Ptuj, da Ptuj postane oziroma ohrani status pokrajinskega središča. 
Odgovor: Mestna občina Ptuj je bila s strani Vlade RS obveščena, da 9. marca 2016 načrtujejo vladni obisk v Podravju. V zvezi z obiskom smo v Kabinet predsednika Vlade RS 26. 2. 2016 poslali dopis, v katerem smo natančno opredelili vsebine, ki jih želimo ob obisku izpostaviti. 29. februarja 2016 je potekal skupni sestanek predstavnikov podravskih občin, Mariborske razvojne agencije in ZRS Bistra Ptuj, na katerem smo se dogovorili o stališčih, ki jih bomo zagovarjali na predvidenem obisku. Z vladne strani smo uradni protokol in celotni program načrtovanega obiska prejeli šele 7. 3. 2016, pred tem pa smo v Kabinetu župana Mestne občine Ptuj sami stopili v stik s posameznimi ministrstvi in sodelavci vlade ter pričeli z dogovori in usklajevanji za posamezne delovne obiske na ta dan. 

Na Ptuju smo ob obisku Vlade RS v različnih organizacijah gostili naslednje ministre in ministrice:

· Mestna občina Ptuj - Alenka Smerkolj, ministrica brez resorja, pristojna za razvoj, strateške projekte in kohezijo;

· KGZ Ptuj – mag. Dejan Židan, minister za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano;

· Okrožno sodišče na Ptuju – mag. Goran Klemenčič, minister za pravosodje;

· Intera, d. o. o. – dr. Anja Kopač Mrak, ministrica za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti;

· Zdravstveni dom Ptuj in Splošna bolnišnica Ptuj – Milojka Kolar Celarc, ministrica za zdravje;

· Šolski center Ptuj – dr. Maja Makovec Brenčič, ministrica za izobraževanje, znanost in šport;

· ZRS Bistra Ptuj – Gorazd Žmavc, minister brez resorja za področje odnosov med RS in avtohtono slovensko narodno skupnostjo v sosednjih državah ter med RS in Slovenci po svetu;

· Gimnazija Ptuj – skupno, zaključno srečanje Vlade RS, s posvetom »Regionalni razvojni dialog za Podravsko regijo«.

Pri Protokolu Republike Slovenije smo si pridobili podatke o preteklih obiskih Vlad RS v Podravju. Podatki kažejo, da so se vlade različno odločale, v kakšni obliki bodo obiskale Podravje. Nekatere so Podravje obiskovale ločeno, druge spet kot celoto. Vlade se samostojno in legitimno odločajo, v kakšni obliki bodo obiskale slovenske pokrajine, zato koncepta obiska vlade nikakor ne moremo enačiti s prizadevanji Mestne občine Ptuj, da Ptuj postane oziroma ohrani status pokrajinskega središča.

Tako kot sami ugotavljate se ob obisku vlade zaradi prenatrpanosti urnikov, ni mogoče temeljito poglobiti v vsebine, zato se s pristojnimi ministrstvi dogovarjamo za delovne sestanke o konkretnih področjih in si ob tem prizadevamo, da Ptuj postane oziroma ohrani status pokrajinskega središča.

Tako smo že v petek, 11. 3. 2016, gostili ministrico za kulturo mag. Julijano Bizjak Mlakar, s katero smo govorili o ptujskih festivalih, kulturni dediščini in menjavi objekta, namenjenega izvajanju kulturne dejavnosti.
Odgovor pripravila: Ksenija Mrgole

Janez Rožmarin, Svetniška skupina Nova Slovenija krščanski demokrati je podal naslednjo

Pobudo št. 123/16: namestijo se naj dve, tri klopi v Prešernovi ulici.                                                         
Obrazložitev: V preteklosti je že podal pobudo, da bi se namestile klopi na Minoritskem trgu in na dvorišču Minoritskega trga. Smo tik pred turistično sezono. Dane pa so že bile obljube, da se bodo klopi tudi namestile.
Odgovor: Sredstva, ki jih imamo na voljo v proračunu Mestne občine Ptuj za leto 2016 na proračunski postavki za urbano opremo, so namenjena za postavitev cvetličnih korit v mestnem jedru, namestitev klopi v letu 2016 nismo načrtovali. V kolikor bodo proračunska sredstva dopuščala nabavo klopi bomo le te namestili.

Odgovor pripravil: Andrej Trunk

Janez Rožmarin, Svetniška skupina Nova Slovenija krščanski demokrati je podal naslednjo

Pobudo št. 124/16: na ptujski grad se naj namesti ptujska ali slovenska zastava.

Obrazložitev: Ljudje menijo, pa tudi sam, da bi se naj na ptujski grad namestila ptujska ali slovenska zastava, saj je simbol, ki mora biti na vidnem mestu.  Na takšen način bi tudi lahko malo popestrili naše mesto.
Odgovor: Slovenska zastava visi na ptujskem gradu ob Peruzzijevem portalu. Glede na to, da je postavljen samo en drog, ptujske zastave ni. Slovenska zastava ni visela samo dva dni, ko so bile težave z drogom.

Odgovor pripravil: dr. Aleksander Lorenčič, direktor Pokrajinskega muzeja Ptuj - Ormož

Branko Kumer, Svetniška skupina SMC je podal naslednjo

Pobudo št. 125/16: za ureditev varne kolesarske poti, ki povezuje južni del Ptuja (Breg, Turnišče, Suha veja…) s starim mestnim jedrom (Spolenakovo ulico in ulico Ob Dravi, Pomaranča, Eurospin).

Obrazložitev: Vožnja s kolesom iz južnih mestnih četrti Ptuja (Breg, Turnišče, Suha veja, Draženci,…) v staro mestno jedro je zaradi prometno neugodnega križišča na Bregu, kjer je prečkanje križišča zaradi slabe preglednosti, velike gostote prometa in praviloma previsoke hitrosti motornega prometa, zelo neprijetna. Večina kolesarjev, zato do »Peš mosta« raje dostopa kar preko brvi na Studenčnici, ki povezuje Spolenakovo ulico in ulico Ob Dravi pri gostinsko-trgovskem centru pri Pomaranči. Vendar je omejena brv formalno zaprta, pred in za njo pa so nastavljena korita. Tudi pot med brvjo in ulico Ob Dravi ni urejena v pravo pot, temveč je le shojena/zvožena zemljana pot. Z ureditvijo brvi, na način da bi se jo nekoliko razširilo in zavarovalo z ograjo, ter z ureditvijo kolesarske steze, bi v kolesarsko dobro povezali južni del Ptuja s starim mestnim jedrom in na ta način povečali privlačnost nemotoriziranega obiska centra Ptuja.
Odgovor: Kineta na Studenčnici je bila izvedena ob izgradnji fekalne kanalizacije, ki omogoča prečkanje komunalnih vodov in ni namenjena uporabi kot brv.. Ker ni varna za kolesarje in pešce je s prometno signalizacijo tako tudi označeno. Za ureditev kinete kot brvi za prečkanje kolesarjev in pešcev je potrebno izdelati projektno dokumentacijo na podlagi katere se pridobi gradbeno dovoljenje in vsa potrebna soglasja. V proračunu 2016 nimamo predvidenih sredstev za ta projekt. Pobudo bomo upoštevali in predlagali, da se uvrsti v naslednji proračun.

Odgovor pripravil: Andrej Trunk

Miran Meško, Svetniška skupina SD je podal naslednjo
Pobudo št. 126/16: podobno kot se je označevalo varne pešpoti v šolo z rdečimi znaki, se naj ustrezno označijo poti za kolesa oz. varne kolesarske poti. 
Obrazložitev: Na zadnjem razgovoru v Osnovni šoli Olge Meglič, ki pripravljajo projekte, vezane na varno kolesarjenje je bil opozorjen, da otroci ne vedo kje in kako se s kolesi pripeljati do šole. Povedali so, da se dnevno 30 otrok vozi v šolo s kolesi, v enakem deležu verjetno tudi v ostale osnovne šole.
Pobuda bo posredovana Svetu za preventivo in vzgojo v cestnem prometu, je povedal župan.
Odgovor: Pobudo bomo posredovali Svetu za preventivo in vzgojo v cestnem prometu Mestne občini Ptuj.

Odgovor pripravil: Andrej Trunk

Milan Krajnik, Svetniška skupina DeSUS je podal naslednjo

Pobudo št. 127/16: Mestni svet se naj seznani o določitvi lokacije za izgradnjo oskrbovanih stanovanj in medgeneracijskega centra in z izvedbo tega projekta.

Obrazložitev: Gre za pomemben večnamenski projekt za katerega obstaja širši interes. Zato bi bilo prav, da bi dobili informacijo, kako daleč je zadeva in kdaj se predvideva začetek izgradnje.
Odgovor: Aktivnost, ki trenutno poteka na projektu Oskrbovana stanovanja, je usklajevanje projektne naloge, s katero določamo ureditev celotnega območja trenutnega makadamskega parkirišča ob Potrčevi cesti. Pri določitvi ureditve sodelujemo z Domom upokojencev. Dom upokojencev mora določiti potrebno površino zemljišča, ki bo namenjen oskrbovanim stanovanjem in nekaterim spremljajočim dejavnostim, medtem ko se MO Ptuj osredotoča na preostali del, ki bo najverjetneje parkovna zelena površina, saj so na večini tega preostalega zemljišča večji posegi zaradi varovanja kulturne dediščine prepovedani. S projektno nalogo bomo dobili grobo rešitev ureditve območja z določitvijo gabaritov objekta, zelenih površin ter nakazano rešitev za cestni priključek. Na podlagi projektne naloge se bo pripravila idejna rešitev (anketni natečaj, ali arhitekturna delavnica,...). Idejna rešitev pa je osnova za izdelavo OPPN.

Predhodne arheološke raziskave se bodo naročile, ko bo znano območje objektov in infrastrukture. Pridobili smo predhodno mnenje Zavoda za varstvo kulturne dediščine za SV del parkirišča, v katerem predlagajo izvedbo testnega arheološkega dokumentiranja strojnih jarkov na 3% obravnavane površine.

Odgovor pripravila: Mojca Horvat

Miran Meško, Svetniška skupina SD je podal naslednji 

Komentar št. 128/16 vezan na njegovo vprašanje št. 104/15: izpostavil je, da je njegovo razmišljanje bilo v smeri, da bi se spremljalo kaj se dogaja v stečajnem postopku in v sami fazi prodaje športne dvorane Campus.

Obrazložitev: Občina se naj eventualno pripravi kot ponudnik za nakup športne dvorane Campus, saj bi bilo nesmiselno, da propada objekt znotraj mesta, glede na to, da smo s stavbno pravico pogodbeno vezani na to stavbo. Prav je, da se poskuša zagotoviti, da se športna dvorana Campus ne zapre in ne propade, in da eventualno, če so ponudbe ugodne občina tudi vstopi kot kupec razlike v nepremičnini, glede na to, da je že ustrezno urejena lastnina v drugi polovici stavbe. 
Župan je povedal, da se spremlja stečajni postopek športne dvorane Campus. Takoj, ko bodo zadeve bolj poznane, oz. bo prva ponudba za odkup, se bo zadeva umestila na sejo mestnega sveta, mestni svet bo o tem tudi odločal.
Nuška Gajšek, Svetniška skupina SD je podala naslednje

Vprašanje št. 129/16: v kakšnem stanju je dvigalo v podhodu Borovo?
Župan je pojasnil, da je dvigalo v podhodu Borovo popravljeno.

Odgovor: Dvigalo v podhodu je v delujočem stanju. Za potrebe vzdrževanja dvigal v podhodu imamo sklenjeno pogodbo. Ko se pojavijo napake  - okvara, jih skušamo takoj odpraviti. Prav tako imamo uvedeno 24 urno dežurstvo. Glavni vzrok za okvare dvigal je vandalizem.

Odgovor pripravil: Andrej Trunk

Nuška Gajšek, Svetniška skupina SD je podala naslednje

Vprašanje št. 130/16: glede poteka izgradnje Osnovne šole dr. Ljudevita Pivka. Ali se gradnja osnovne šole nadaljuje, ali bo končana v rokih, kakšni so ti roki, kdaj bo šola predana v uporabo?
Župan je glede izgradnje osnovne šole dr. Ljudevita Pivka povedal, da bo gradnja šole končana v roku, do konca meseca julija, in 1. septembra 2016 se bo pričel pouk.

Odgovor: POTEK GRADNJE

Novogradnja OŠ Dr. Ljudevita Pivka poteka v skladu z zastavljeno dinamiko financiranja in terminskim planom, predvidenim v gradbeni pogodbi.

15. 11. 2015 se je zaključila gradnja v skladu z zagotovljenimi sredstvi za leto 2015. Dela potrebna za dokončanje gradnje so se pričela dne 4. 4. 2016 in se zaključijo najkasneje do konca julija v skladu s pogodbenim rokom.

SREDSTVA

Letošnja realizacija gradbene pogodbe je predvidena v višini 857.288,32 EUR z DDV, kolikor znaša razlika do pogodbene vrednosti (4.101.528,17 EUR z DDV).

V letu 2016 pričakujemo 327.232,00 EUR iz Ministrstva za izobraževanje znanost in šport ter 589.245,25 EUR od posameznih občin soustanoviteljic.

KAJ JE POTREBNO ŠE IZVESTI DO ZAKLJUČKA GRADNJE:

V sklopu obrtniških delih je potrebno izvesti še  zadnji sloj stenskih opleskov, ograje, pohodne rešetke, nekatera vrata, 10% svetil, in oprema ozvočenja (kabliranje je izvedeno)

V sklopu opreme je potrebno dobaviti in motirati vso šolsko  in športno opremo ter 36% športnega poda v telovadnici.

Odgovor pripravila: Mojca Horvat
                                                                                              Miran SENČAR, 
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