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Datum: 26. 1. 2022
NADZORNI ODBOR

OBČINE NAZARJE

   Poročilo Nadzornega odbora za leto 2021  in program dela za leto 2022     

   (gradivo)
Nadzorni odbor Občine Nazarje (v nadaljevanju NO), za mandatno obdobje od leta 2018 do 2022, je v zdajšnji sestavi začel delovati 13. 2. 2019, ko je bila sklicana tudi prva konstitutivna seja NO. 
Nadzorni odbor ima naslednje pristojnosti: 

· opravlja nadzor nad razpolaganjem s premoženjem občine, 

· nadzoruje namenskost in smotrnost porabe proračunskih sredstev, 

· nadzoruje finančno poslovanje uporabnikov proračunskih sredstev.

Nadzorni odbor ugotavlja zakonitost in pravilnost poslovanja pristojnih organov, organov in organizacij porabnikov sredstev občinskega proračuna in pooblaščenih oseb z občinskimi javnimi sredstvi in občinskim javnim premoženjem in ocenjuje učinkovitost in gospodarnost porabe občinskih proračunskih sredstev. 

Nadzorni odbor Občine Nazarje je v letu 2022 izvedel naslednje aktivnosti: 

1. Redne seje
· 4. redna seja, 18. 1. 2021
· 5. redna seja, 25. 10. 2021
3. Nadzori 

· Nadzor nad upravljanjem nepremičninskega premoženja, ki je v lasti Občine Nazarje.
· Nadzor nad upravljanjem funkcij v Občini Nazarje, v smislu nasprotja interesov, v mandatnem obdobju 2018–2022.
· Smotrnost in ekonomičnost vlaganj v zazidljive parcele BIČ
Povzetki in ključne ugotovitve opravljenih nadzorov v letu 2020
1. Nadzor nad upravljanjem nepremičninskega premoženja, ki je v lasti Občine Nazarje
Nadzorni odbor je na podlagi Letnega programa dela za leto 2020, na 4. izredni seji, dne 17. 9. 2020, sprejel sklep, da se izvede nadzor nad upravljanjem nepremičninskega premoženja, ki je v lasti občine Nazarje. Zaradi izrednih razmer v državi - korona kriza – se je omenjeni nadzor prestavil v leto 2021.
Namen nadzora je bil pregled seznama nepremičnin v lasti občine in usklajenost le-teh z GURS-om. V teh okvirih so bila pregledana tudi pogodbena razmerja, ki jih ima občina Nazarje do teh nepremičnin – profitna in neprofitna ter izbor podjetja za upravljanje z nepremičninami, v lasti občine Nazarje.
Nadzor je bil opravljen s strani članov nadzornega odbora: Saša Štiglic Hren, Blaženka Tkalčič, Iztok Irmančnik in Dragica Kotnik. 
Nadzorovana oseba je tekom nadzora pripravila sledečo dokumentacijo:

· zemljiškoknjižni izpis nepremičnin, ki so v lasti Občine Nazarje, oziroma seznam nepremičnin in njihova vrednost,

· načrt razpolaganja s stvarnim premoženjem Občine Nazarje (pridobivanje, odsvajanje premoženja),

· bb pridobitvi nepremičnine - pogodbe in tudi vrednost kupljene nepremičnine in kako se ta vrednost usklajuje z Gursom, 

· seznam nepremičnin, pri katerih še ni urejeno lastništvo Občine Nazarje,

· premoženjska bilanca Občine Nazarje za leto 2020, oziroma zadnja znana bilanca,

· posestne listine vseh k.o., kjer Občina Nazarje poseduje nepremičnine, 

· pogodbe o pridobitvi in (oddaji -najemu), ter pogodbe o upravljanju z upravniki nepremičnin, ki so v lasti Občine Nazarje,

· način izbora podjetja za upravljanje z nepremičninami, oziroma objekti,

· pogoje in pogodbe upravnikov stanovanj,

· pogodbe – (od pridobitve, do prodaje oz. predpogodbe) o prodaji stanovanjske hiše v teku v Lačji vasi, 

· podatke o zadnjih prodajah stanovanj najemnikom (pregled med višino najemnine in kupnine),

· podatek o ažurnosti upravičencev do stanovanj z neprofitno najemnino,

· dokumentacijo za vse posle, ki so bili v letu 2020 tudi zaključeni, in sicer:
	478-0004/2020
	PRODAJA
	parc. št. 47/126 in parc. št. 47/172 obe k.o. 936 Prihova

	478-0005/2020 
	NAKUP
	parc. št. *520 k.o. 936 Prihova

	478-0018/2020
	NEODPLAČNA PRIDOBITEV
	parc. št. 466 k.o. 940 Šmartno ob Dreti


· pogodbe o najemu naslednjih najemnikov:

a) Rokometni klub (Jakijeva hiša),

b) Območno združenje veteranov vojne za Slovenijo Zgornjesavinjsko-Zadrečke doline (dom kulture),

c) Majda Krajner (športna dvorana),

· seznam »podedovanih« zemljišč občine Mozirje po vrednosti 1 EUR, in

· seznam 5 nepremičnin z največjo tržno vrednostjo in 5 nepremičnin z vrednostjo 1 EUR.
Iz dokumentacije je bilo ugotovljeno, da je Občina Nazarje v letu 2020 zaključila tri posle vezano na pridobitev oziroma odsvojitev nepremičnin in sicer:

a) Prodajo nepremičnine – zemljišča, za katero je bila dne 2. 7. 2020 sklenjena prodajna pogodba med prodajalko Občino Nazarje in kupcem Stankom Lukšetom s.p. za prodajo nepremičnine ID znak: parcela 936 47/126 (industrijska cona) v izmeri 1 22 m2 in nepremičnine ID znak: parcela 936 47/172 (industrijska cona) v izmeri 1 67 m2 obe k.o. 936 Prihova. 

b) Nakup nepremičnine – zemljišča, za katerega je bila dne 20. 4. 2020 sklenjena prodajna pogodba med prodajalcem Jožefom Velamom in kupcem Občino Nazarje za prodajo nepremičnine ID znak: parcela 936 *520 (kmetijsko zemljišče) v izmeri 22 m2 v k.o. 936 Prihova. 

c) Neodplačna pridobitev nepremičnine – zemljišča, za katerega je bila dne 29. 5. 2020 sklenjena pogodba o neodplačnem prenosu zemljišča med prenosnikom Republiko Slovenijo zanjo Sklad kmetijskih zemljišč in gozdov Republike Slovenije in pridobiteljem Občino Nazarje za brezplačen prenos nepremičnine ID znak: parcela 940 466, k.o. 940 Šmartno ob Dreti v izmeri 40 99 m2 v lastniškem deležu 112/4099. Na občino se lahko neodplačno prenese lastninska pravica, pod pogojem, da je izkazan javni interes, in sicer izključno za potrebe gradnje javnih objektov športa, zdravstva, šolstva, socialnega varstva, znanosti, kulture, javne uprave, prometne, energetske, komunalne in vodovodne vodne infrastrukture ter objektov, ki služijo varstvu pred naravnimi in drugimi nesrečami in je takšen namen nedvoumno določen z občinskim podrobnim prostorskim načrtom ali občinskim prostorskim načrtom. Z uveljavitvijo Odloka o občinskem prostorskem načrtu Občine Nazarje, ki je stopil v veljavo 22. 6. 2019 je zemljišče izgubilo status kmetijskega zemljišča in je opredeljeno kot območje stavbnih zemljišč z oznako; imenovana prostorska enota je namenjena izključno za namen gradnje javnega objekta športa (nogometno igrišče, igrišče za košarko, otroško igrišče, vse s pripadajočim funkcionalnim zemljiščem). 
Ugotavljeno je bilo, da so bile v obeh primerih nakupa in prodaje nepremičnine izdelane cenitve s strani pooblaščenega ocenjevalca vrednosti ter objavljena namera za sklenitev neposredne pogodbe za prodajo oziroma nakup nepremičnine. Poleg tega je za  nepremičnine, ki so bile predmet nakupa in prodaje urejena evidenca v zemljiški knjigi in GURSu. 
Tekom nadzora so bile pregledane 3 najemne pogodbe, in sicer: najemna pogodba Občine Nazarje z najemnikom Rokometni klub Nazarje za najete poslovne-pisarniške prostore v nepremičnini Jakijeva hiša, nadalje z najemnikom Veterani za najete prostore v nepremičnini dom kulture Nazarje in z najemnikom Magdalena Krajner za najete prostore v športni dvorani Nazarje. Mesečna najemnina za najete poslovno-pisarniške prostore v nepremičnini Jakijeva hiša in v domu kulture Nazarje, znaša 1,80 EUR/m2, poleg tega pa najemnik plača tudi materialne stroške v višini 1,30 EUR/mesec. V času »korona epidemioloških ukrepov Republike Slovenije« so bili najemniki, skladno s sprejetim Odlokom o proračunu Občine Nazarje za leto 2020 (UG SO št. 55/2019) in Sklepom Občinskega sveta Občine Nazarje z dne 13. 12. 2019 – 8. redna seja, o brezplačnem najemu občinskega premoženja za društva in združenja v letu 2020, oproščena plačila najemnine in vseh materialnih stroškov, povezanih z najemom poslovnih prostorov, kar je razvidno iz dokumenta Aneks št. 6 k najemni pogodbi za Območno združenje veteranov vojne za Slovenijo Zgornjesavinjsko-Zadrečke doline z dne 11. 2. 2020 in dokumenta Aneks št. 5 k najemni pogodbi za rokometni klub Nazarje z dne 11. 2. 2020, ki smo jih vzorčno izbrali tekom nadzora. Najemna pogodba, ki jo ima Občina Nazarje sklenjeno za športno dvorano Nazarje z najemnikom Magdalena Krajner, za obdobje od 1. 1. 2020 do 31. 12. 2020 (Aneks št. 2 k najemni pogodbi z dne 11. 2. 2020), z novim aneksom še ni bila podaljšana.  
Naključno je bilo pregledanih tudi 6 nepremičnin - zemljišč v lasti Občine Nazarje v smislu skladnosti navedb v seznamih nepremičnin občine in uradnih evidenc zemljiške knjige in GURSa. Pregledane so bile sledeče nepremičnine - zemljišča:

· parc. št. 891/6, k.o. 936 Prihova (ID znak: parcela 936 891/6),

· parc. št. 887/32, k.o. 936 Prihova (ID znak: parcela 936 887/32),

· parc. št. 1183/6, k.o. 936 Prihova (ID znak: parcela 936 1183/6),

· parc. št. 648/3, k.o. 938 Kokarje (ID znak: parcela 938 648/3),

· parc. št. 804/15, k.o. 939 Pusto polje (ID znak: parcela 939 804/15) in

· parc. št. 497/8, k.o. 940 Šmartno ob Dreti (ID znak: parcela 940 497/8).

Ugotavljamo, da je pri vseh pregledanih zemljiščih v zemljiško knjigo vknjižena lastninska pravica Občine Nazarje. Pri pregledanih nepremičninah ni vpisana nobena pravica ali pravno dejstvo, ki bi omejevala lastninsko pravico na nepremičnini (nepremičnine so torej bremen proste). 
Prav tako je bilo naključno pregledali še 6 nepremičnin – zgradb oziroma delov zgradb v lasti Občine Nazarje v smislu skladnosti navedb v seznamih nepremičnin občine in uradnih evidenc zemljiške knjige in GURSa. Pregledane so bile sledeče nepremičnine - zgradbe:

· ID znak: del stavbe 936-264-5, parc. št. 484/2, k.o. 936 Prihova

· ID znak: del stavbe 936-317-2, parc. št. 922/2, k.o. 936 Prihova

· ID znak: del stavbe 936-640-1, parc. št. 887/1, k.o. 936 Prihova

· ID znak: del stavbe 936-1007-1, parc. št. 887/14, k.o. 936 Prihova

· ID znak: del stavbe 938-416-1, parc. št. 288/2, k.o. 938 Kokarje

· ID znak: del stavbe 940-190-3, parc. št. 502/8, k.o. 940 Šmartno ob Dreti

Ugotovljeno je bilo, da je pri vseh pregledanih zgradbah v zemljiško knjigo vknjižena lastninska pravica Občine Nazarje na zemljiščih v celoti oziroma v deležu. Pri samih zgradbah (št. stavbe  - št. dela stavbe) pa je lastninska pravica vpisana le pri ID znak: del stavbe 936-264-5, parc. št. 484/2, k.o. 936 Prihova.

Tekom nadzora smo pregledali še pogoje in pogodbe upravnikov stanovanj. Na podlagi razpoložljive prejete dokumentacije smo ugotovili, da ima Občina Nazarje sklenjeno pogodbo o upravljanju stanovanj z upravnikom - podjetjem SIPRO d.o.o. iz Žalca. Pogodba za upravljanje 37 stanovanj in je bila sklenjena dne 1. 4. 2015 in podaljšana z aneksom št.1 do dne 31. 12. 2022.
Občina Nazarje je v skladu z 210. členom Zakona o splošnem upravnem postopku (Ur. L. RS, št. 24/2006 – UPB2, 47/2009, 48/2009 in 8/2010), na podlagi 87.člena stanovanjskega zakona (Ur. L. RS, št. 69/2003 – 87/2011), Zakona o socialnem varstvu  (Ur. L. RS, št. 3/2007 – UPB2, - 87/2011) in 24. člena Pravilnika o dodeljevanju neprofitnih stanovanj v najem (Ur, l. RS, št. 14/04 – 81/2011) ter objavljenim javnim razpisom za dodelitev neprofitnih stanovanj v najem, izdala odločbo, da se določi prednostna lista za neprofitna stanovanja. Za pravočasno oddane vloge je komisija pripravila oceno vlog in pripravila vrstni red upravičencev za dodelitev neprofitnih stanovanj v najem.
Glede na vse zgoraj navedeno in pojasnjeno tekom opravljenega predmetnega nadzora, so člani nadzornega odbora podali pozitivno mnenje glede upravljanja nepremičninskega premoženja, ki je v lasti občine Nazarje.
2. Nadzor nad upravljanjem funkcij v Občini Nazarje, v smislu nasprotja interesov, v mandatnem obdobju 2018–2022.
Namen nadzora je ugotovitev, ali obstaja sum nasprotja interesov pri občinskih funkcionarjih na podlagi Zakona o integriteti in preprečevanju korupcije (Uradni list RS, št. 69/11 – uradno prečiščeno besedilo in 158/20), v nadaljevanju ZlntPK. V 10. točki 4. člena ZlntPK določa, da so uradne osebe funkcionarji, uradniki na položaju in drugi javni uslužbenci, poslovodne osebe in člani organov upravljanja, vodenja in nadzora v subjektih javnega sektorja. Zakon o integriteti in preprečevanju korupcije definira nasprotje interesov kot okoliščine, v katerih zasebni interes uradne osebe vpliva ali ustvarja videz, da vpliva na nepristransko in objektivno opravljanje njenih javnih nalog.
Nadzor je bil opravljen s strani članov nadzornega odbora: Matej Šekoranja in Dragica Kotnik. Člana nadzornega odbora sva se pri nadzoru usmerila na ugotavljanje nasprotja interesov članov občinskega sveta Občine Nazarje v mandatnem obdobju 2018–2022.
ZlntPK predpisuje dolžnost uradne osebe, da mora biti pri opravljanju svojih nalog in službe pozorna na vsako dejansko ali možno nasprotje interesov in mora storiti vse, da se mu izogne. Dolžnost izogibanja nasprotju interesov torej zavezuje vse uradne osebe, presoja nasprotja interesov (in morebitnih posledic) pa po naravi terja upoštevanje vseh relevantnih okoliščin vsakega konkretnega primera in posameznika posebej. Nadalje je pri presoji potrebno upoštevati tako dejansko nasprotje interesov kot tudi »zgolj« videz nasprotja interesov. V prvem primeru gre za neposredno zlorabo funkcije oziroma službe za zasebne interese oziroma nedovoljeno uporabo javne funkcije za dajanje koristi z javnim funkcionarjem ali uslužbencem povezani osebi ob neenakopravnem obravnavanju drugih. V drugem primeru (videz) pa gre za to, da že zgolj videz nasprotja interesov, ki ne nujno pomeni tudi vsebinske nepravilnosti ali nezakonitosti, pomembno ogroža javno zaupanje v pravilno, zakonito, transparentno in objektivno izvajanje javne funkcije in službe.
Uradna oseba, ki med izvajanjem svoje službe ali funkcije zazna dejansko ali možno nasprotje interesov, se mu mora tako v skladu z ZlntPK izogniti na enega od naslednjih načinov: 

· tako, da se v celoti izloči iz obravnave in odločanja oziroma opravljanja delovnih nalog v povezavi s konkretnim primerom in o tem nemudoma obvesti predstojnika

· tako, da začasno prekine z delom na zadevi in o nasprotju interesov nemudoma obvesti predstojnika, ki oceni ali je nasprotje interesov podano ali ne oziroma ali bi videz nasprotja interesov v konkretnem primeru lahko v taki meri ogrozil integriteto in zakonitost izvajanja javne funkcije oziroma službe, da je potrebna izločitev uradne osebe.
V občinskem svetu Občine Nazarje so v mandatnem obdobju 2018–2022 trije svetniki, ki so zaposleni v javnem zavodu, vendar njihova zaposlitev ni na vodstvenem položaju zavoda. To so Helena Šosterič, Bojan Štrukelj in Primož Jelšnik. Poleg tega sta v občinskem svetu Občine Nazarje v mandatnem obdobju 2018–2022 dva svetnika, ki sta izvoljena kot kandidata političnih strank. To sta Janez Štiglic (DeSUS) in Sebastjan Žvipelj (NSi).
Komisija za preprečevanje korupcije je v načelnem mnenju glede izogibanja nasprotju interesov pri odločanju na svetih javnih zavodov in podobnih kolektivnih organov subjektov javnega sektorja št. 06211-9/2012/24 z dne 2. 7. 2021 zapisala, da glasovanje člana sveta javnega zavoda oziroma podobnega kolektivnega organa subjekta javnega sektorja zase, za svojega družinskega člana ali za drugo povezano osebo (osebo, s katero član sveta ima ali je imel osebne, poslovne ali politične stike) predstavlja ob pogojih iz tega načelnega mnenja nedovoljeno nasprotje interesov po zakonu in so se mu člani takih organov dolžni izogniti. Prav tako predstavlja nedovoljeno nasprotje interesov sodelovanje člana sveta zavoda oziroma podobnega kolektivnega organa subjekta javnega sektorja pri obravnavi ali odločanju o dodeljevanju sredstev ali potrjevanju projektov, pri katerih ima član organa sam ali z njim povezane osebe zasebni interes.
V okviru nadzora smo pregledali vsa vabila na seje občinskega sveta (19 rednih sej in 1 izredna seja), pripadajoče gradivo in vse zapisnike sej občinskega sveta za mandatno obdobje 2018–2022 in ugotovili, da se v dokumentaciji, ki je dostopna, nikjer ne pojavlja nasprotje interesov v smislu glasovanja za sklepe, ki bi bili v nasprotju oziroma ki bi nakazovali na nezdružljivost funkcij.
Nadzorni odbor je podal pozitivno mnenje glede nadzora nad upravljanjem funkcij v Občini Nazarje, v smislu nasprotja interesov, v mandatnem obdobju 2018–2022. V okviru nadzora ni bil ugotovljen zasebni interes uradne osebe oziroma obstoj okoliščin, ki bi kazal na to, da zasebni interes vpliva na nepristransko opravljanje in objektivno opravljanje javnih nalog občinskih svetnikov v Občini Nazarje.
3. Smotrnost in ekonomičnost vlaganj v zazidljive parcele BIČ
Nadzor nad upravljanjem nepremičninskega premoženja v Občini Nazarje opravljajo člani nadzornega odbora v sestavi: Blaženka Tkalčič, Saša Štiglic Hren. Nadzor še ni pravnomočen, zato vam bomo poročilo posredovali naknadno.

                                                         Predsednik Nadzornega odbora



    

            Matej Šekoranja
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