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SVET MESTNE OBČINE KRANJ

Zadeva: Odgovor ODZ na svetniško vprašanje svetnika g. Jureta Kristana zastavljeno na 14. redni seji Sveta Mestne občine Kranj 
Jure Kristan: 

· je v zvezi s kompleksom bivše ekonomske šole povedal, da bo postalo degradirano območje oz. geto in temu se mora občina zoperstaviti. Predlagal je naslednje vsebine: likovni ateljeji, hostel, prostori za mladinske organizacije in menil, da bi z javno zasebnim partnerstvom lahko pokrili tekoče in investicijske stroške na račun posameznikov oz. družbe, ki bi v teh prostorih opravljala določeno dejavnost. 

Mestna uprava se zaveda stanja, ki je bilo v teh dneh obelodanjeno tudi s fotoreportažo na straneh časnika Delo. Glede na to, da je bil objekt izvorno v celoti grajen kot šola in ker je med zainteresirano javnostjo še vedno živa ideja o vzpostavitvi osnovnošpolskega programa v celotnem objektu, se vsebinske rešitve za izpraznjeni del iščejo v smeri mreže šolske infrastrukture. V primeru, da bi želeli na omenjeno območje umestiti drugačne dejavnosti ali objekte, kot so obstoječi, pa bo potrebno pred tem spremeniti prostorske dokumente.
Mestna uprava pri iskanju rešitve zasleduja naslednja cilja uravnotežena ponudba pogojev šolanja osnovnošolcem na celotnem območju Mestne občine Kranj in racionalna izraba obstoječe osnovnošolske infrastrukture.   

V zvezi z namerami občine glede objekta v teh dneh kroži v javnosti pismo ljudske iniciative za ohranitev šole Center, ki je poslano tudi medijem. V nadaljevanju v informacijo svetnikom navajamo odziv občine na pismo.
V zvezi z dopisom civilne iniciative naj najprej zapišemo naslednje: trditve v njem ne držijo. Na aktiv ravnateljev, ki smo ga sklicali v preteklem tednu, da bi obravnavali problematiko vpisa v osnovne šole za šol. leto 2008/2009, je bila sicer povabljena tudi predstavnica civilne iniciative in se je srečanja tudi udeležila. Glede na to, da je bila torej civilna iniciativa obveščena iz »prve roke«, je po našem mnenju pismo zapisano v senzacionalističnem duhu in v nekaterih navedbah zavajajoče.

S predstavniki civilne iniciative in civilne družbe oz. zainteresirane javnosti nasploh smo v preteklih mesecih sodelovali ravno v zvezi z vprašanji šolskih okolišev, problematiko vpisa v prvi razred na OŠ Simona Jenka ipd. Prepričani smo, da morajo biti področja, ki sodijo v javni interes v tolikšni meri kot sistem javnega šolstva, upravljane v največji možni meri z družbenim soglasjem, z vključevanjem civilne družbe, zato so se predstavniki Mestne občine Kranj že v lanski jeseni udeležili sveta staršev OŠ Simon Jenko in pripravili začetno analizo šolskih okolišev, ki je bila posredovana v javno razpravo v okviru delovnih teles Sveta Mestne občine Kranj in bila obravnavana tudi na decembrski seji mestnega sveta. Analizo in možnosti vsebinskih rešitev, do kakršnih vodijo podatki, smo predstavili svetu Krajevne skupnosti Center, nikdar pa nismo zagotavljali, da objekta ne bomo zaprli v šolske namene. Ena od omenjenih možnosti, ki so zapisane v zaključku analize, predvideva namreč tudi zapiranje šolskega objekta na Komeskega 2 (Center). V želji po čim večjem sodelovanju z zainteresirano javnostjo smo povabili predstavnico civilne iniciative na srečanje aktiva ravnateljev, kljub temu da ni ravnateljica katere od šol. Menili smo, da obravnavana tema zadeva zainteresirano javnost. 

Na podlagi analize, ki smo jo posredovali predstavnici civilne iniciative, je ta pripravila predlog za objekt na Komenskega 2. Njen predlog smo posredovali aktivu ravnateljev in ga s tem tvorno in enakopravno vključili v materijo obravnave srečanja aktiva ravnateljev. Sam predlog sicer ne rešuje problematike v celovitem smislu – pripravljen je zgolj za razredno stopnjo. Upamo, da je iz zapisanega razvidno, da je bila civilna sfera deležna več kot ustrezne pozornosti in je tako navedba, da se nekaj »dogaja za našim hrbtom«, povsem neumestna. Mestna občina Kranj ni obveščala javnosti o kakršnihkoli korenitih spremembah, ker ni sprejela nobene odločitve o kakršnih koli spremembah.

K dejstvom:

Vpis v prvi razred, ki se je zaključil v februarju 2008, je pokazal naslednje: številčno stanje vpisa na matično šolo OŠ Simona Jenka, kamor sodita matična stavba na Cesti XXXI. divizije in stavba na Komenskega 2, omogoča vpis treh prvih razredov, vendar je v prvi razred objekta Osnovne šole Simon Jenko Center (Komenskega 2) vpisanih le 7 otrok. Res je, da v resnici obeti vpisa v naslednjih letih (glede na statistiko rojstev) za OŠ Simon Jenko kažejo dobro, kar pa ne pomeni avtomatično dobrih obetov za vpis v prvi razred v stavbo na Komenskega 2. Statistika Ministrstva za šolstvo in šport (baza SOKOL), ki temelji na podatkih o rojstvih po letih, kaže za naslednja leta možnost vpisa treh prvih razredov, saj vsako leto število presega predpisani normativ za nekaj otrok, večji porast je zaznati za šolsko leto 2012/13. Podobno kot ob letošnjem vpisu pa tudi v naslednjih letih število otrok iz gravitacijskega območja stavbe na Komenskega 2 nikdar ne preseže 10. Tako se zdi trditev civilne iniciative glede zadostnega števila otrok in glede »uradno potrjenega« podatka o porastu rojstev na območju zapisana izrazito lahkotno.

Eden ključnih argumentov civilne iniciative za vpis oddelka prvega razreda v stavbi na Komenskega 2, je omogočanje »relativno varne šolske poti«. Vzpostavitev oddelka prvega razreda v stavbi na Komenskega 2 bi seveda nujno pomenila preusmeritev otrok, ki gravitirajo na stavbo na Cesti XXXI. Divizije. V takem primeru si lahko obetamo civilno iniciativo, ki bo branila pravico teh otrok do »relativno varne šolske poti«. V tej luči moramo pretehtati marsikateri argument civilne iniciative kot »relativen« (vendar konec koncev tudi statistike MŠŠ niso povsem zanesljive). Zagotavljamo pa, da vse te argumente v obravnavi problema upoštevamo. Gre za kompleksno problematiko, ki se ponavlja iz leta v leto in bi jo uprava Mestne občine Kranj rada razrešila na način, ki bi zadovoljil čim večje število zainteresiranih. Kompleksnost zadeve pogojuje tudi ekonomska razsežnost – osnovnošolska infrastruktura je last Mestne občine Kranj, vzdrževanje in obnavljanje te infrastrukture pa je breme proračuna MOK. V lanskem letu so bili izdelani dokumenti identifikacije investicijskega projekta za vsako osnovno šolo posebej in za mrežo osnovnošolske infrastrukture skupaj. S takšno vsebinsko podlago smo prišli do osnov za uravnoteženo in enakopravno skrb za vse šolske objekte v želji slediti cilju, da imajo vsi otroci v kranjski občini enake pogoje za šolanje. Omenjena dokumentacija narekuje za obdobje do leta 2012 skupna vlaganja v višini nekaj manj kot 12 milijonov EUR. Zgolj obnovitveno vzdrževalna dela (kot so menjava salonitnih kritin in menjava oken) bodo stala okoli 750.000,00 € na letni ravni. V te izračune so vključena zgolj najnujnejša predvidena dela na delu objekta na Komenskega 2, ki je naseljen v tem trenutku z osnovnošolskim programom. Groba ocena, koliko bi bilo potrebno za vzpostavitev celotnega objekta za potrebe devetletke, doda k omenjenim številkam vsaj še milijon evrov. Kje najti otroke, ki bi napolnili ta šolski objekt, se v tem trenutku ne sprašujemo, pa je seveda nujno. 

V tem kontekstu je potrebno torej razumeti napore občine in upamo, da je jasno, da ni res, da ne premoremo dolgoročne vizije glede upravljanja z javno infrastrukturo na področju šolstva. Zaprtje objekta na Komenskega 2 kot možnost torej ne izključujemo, vendar zgolj v celovito premišljeni strategiji, katere cilj je zagotavljanje čim boljših in enakih pogojev za vse šolarje v MOK. Ureditev območja v takem primeru pa bo predmet strokovne urbanistične presoje. 
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