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SVET MESTNE OBČINE KRANJ, tu

ZADEVA: Tehnični popravek odloka o občinskem lokacijskem načrtu območja Planina-jug  
Občinski lokacijski načrt območja Planina-jug (Uradni list RS, št. 68/05), (v nadaljnjem besedilu LN) v svojih elementih določa merila in pogoje za posege v prostor v obravnavanem območju. Ena od sestavin je tudi določitev gradbenih parcel, ki pripadajo posameznim stavbam. Gradbene parcele so prikazane v načrtu št. 2/4 - parcelacija in načrtu št. 3/5 - lega objektov na zemljišču-regulacijski elementi.
Po LN je stara Merkatorjeva trgovina, ki stoji nasproti stolpnic na Planini, predvidena za rušenje, na njenem mestu je predviden nov trgovski objekt. 
Po LN je k novemu trgovskemu objektu določena gradbena parcela številka 1, ki poleg zemljišča, ki je v lasti investitorja vključuje tudi del zemljišča, ki je v lasti Gradbinca GIP,d.o.o.. Tako prikazana gradbena parcela investitorju Poslovni sistem Merkator d.o.o. onemogoča izdajo gradbenega dovoljenja za gradnjo, po LN predvidenega, novega trgovskega objekta. Zato predlagamo, da Svet Mestne občine sprejme tehnični popravek tako, da se gradbena parcela številka 1 določi le na zemljišču, ki je v lasti investitorja.
Svetu Mestne Kranj predlagamo, da sprejme SKLEP:

Sprejme se tehnični popravek odloka o občinskem lokacijskem načrtu območja Planina-jug, ki se glasi:  
»V odloku o občinskem lokacijskem načrtu območja Planina-jug (Uradni list RS, št. 68/05) se, v načrtu št. 2/4 - parcelacija in načrtu št. 3/5 - lega objektov na zemljišču-regulacijski elementi, jugovzhodna meja gradbene parcele št. 1 pravilno zariše tako, da meja gradbene parcele med zakoličbenima točkama št. 58 in št. 59 poteka po jugovzhodni meji parcele št. 208/1 k.o. Huje.«
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