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SVET MESTNE OBČINE KRANJ, tu
ZADEVA:

Obvezna razlaga 36. člena Posebnih določb usmeritev za območja kompleksnih zazidav Odloka o prostorskih ureditvenih pogojih za morfološke celote Dobrave, Sorško polje, Škofjeloško hribovje in urbanistične zasnove Golnika – PUP PODEŽELJE (Ur. list RS, št. 72/04, 68/05, 22/06-popr., 16/07-avtentična razlaga in 22/08-popr.)
Navedba člena, za katerega se predlaga obvezna razlaga
36. člen
Usmeritve za območja potencialnih kompleksnih zazidav: Golnik G-S2, Trstenik Tr-S4, Tenetiše Te-S2, Podreča Po-S2, Srakovlje Sr-S4 so razvidne iz grafičnih prilog in sprememb grafičnih prilog junij 2005, ki so sestavni del PUP.
Razlogi za obvezno razlago
V poglavju III. POSEBNE DOLOČBE so v veljavnem PUP podeželje za večja območja na grafičnih prilogah iz 36. člena odloka podane načelne usmeritve izrabe še nepozidanih stavbnih zemljišč. Na grafičnih prilogah so prikazane usmeritve za določitev gradbenih parcel, števila, oblike in velikosti stavbnih mas ter notranjih prometnih ureditev. Parcelacija gradbenih parcel in prometnic mora načeloma slediti generalnemu konceptu določenemu v grafiki.
Za načrtovanje stavb na posameznih gradbenih parcelah glede vrste posegov, tipologije stavb, faktorja zazidanosti, deleža zelenih površin, odmikov od posestnih meja, števila parkirnih mest in arhitektonskega oblikovanja veljajo skupne določbe meril in pogojev za posege v prostor.
Ker gre v danih primerih le za usmeritve oziroma koncept prostorskih ureditev so grafične priloge izdelane v shematskem prikazu v M 1:2000. V nekaterih primerih so grafične priloge izdelane v dveh ali treh variantah. Izdelane so bile pred pripravo geodetskih načrtov na katerih se v projektu za pridobitev gradbenega dovoljenja natančno prikažejo vsi elementi za gradnjo posameznega objekta. To pa pomeni, da so pri podrobnejšem oziroma izvedbenem načrtovanju dopustne tudi nekoliko drugačne rešitve, tako glede velikosti, oblike in števila gradbenih parcel, v kolikor so le te še v skladu s skupnimi merili in pogoji za posege v prostor in sledijo osnovnemu konceptu zazidave.
Da pri tolmačenju določb pri izdaji gradbenih dovoljenj ne bi prihajalo do nejasnosti predlagamo, da svet v skladu in po postopku, ki je določen v 111. členu Poslovnika Sveta Mestne občine Kranj (Uradni list RS, št 41/07 in 46/07-popr.) o tem sprejme obvezno razlago.   

V tretjem odstavku prej navedenega člena je določeno, da zahtevo za obvezno razlago najprej obravnava statutarno pravna komisija, ki lahko zahteva mnenje drugih komisij, predlagatelja splošnega akta, župana in občinske uprave. Če komisija ugotovi, da je zahteva utemeljena, pripravi predlog obvezne razlage in ga predloži svetu v postopek.
Glede na navedeno je zahtevo za obvezno razlago župan, skupaj z besedilom obvezne razlage, ki ga je v obliki mnenja pripravil Oddelek za okolje in prostor, najprej posredoval Statutarno pravni komisiji. Komisija je gradivo obravnavala na 14. seji dne 18.3.2008 in predlaga Svetu Mestne občine Kranj, da avtentično razlago 36. člena odloka o PUP podeželje sprejme v predloženem besedilu. 
Svetu Mestne občine Kranj predlagamo, da po obravnavi gradiva sprejme 
SKLEP

Sprejme se obvezna razlaga 36. člena Posebnih določb usmeritev za območja kompleksnih zazidav Odloka o prostorskih ureditvenih pogojih za morfološke celote Dobrave, Sorško polje, Škofjeloško hribovje in urbanistične zasnove Golnika.
Pripravila:

Danijela Bida-Šprajc, univ.dipl.inž.arh.

Boštjan Cotič, univ.dipl.inž.arh.

Vodja Oddelka za okolje in prostor









Damijan Perne, dr.med.spec.psih.










       ŽUPAN

PRILOGA: besedilo obvezne razlage
Na podlagi 18. člena Statuta Mestne občine Kranj (Ur.list RS, št. 33/07) je Svet Mestne občine Kranj na svoji ….. seji dne ……… sprejel

 OBVEZNO RAZLAGO

36. ČLENA POSEBNIH DOLOČB USMERITEV ZA OBMOČJA

KOMPLEKSNIH ZAZIDAV ODLOKA O PROSTORSKIH

UREDITVENIH POGOJIH ZA MORFOLOŠKE CELOTE 

DOBRAVE, SORŠKO POLJE, ŠKOFJELOŠKO HRIBOVJE IN URBANISTIČNE ZASNOVE GOLNIKA – PUP PODEŽELJE (Uradni list RS, 

št. 72/04, 68/05, 22/06-popr., 16/07-avtentična razlaga in 22/08-popr. ):

»Na grafičnih prilogah iz 36. člena odloka o PUP podeželje  so za območja kompleksnih zazidav, kot sestavni del odloka, prikazane načelne usmeritve izrabe nepozidanih stavbnih zemljišč. Načelne usmeritve v posameznem območju prikazujejo možne izrabe površin glede števila in velikosti gradbenih parcel, glede oblike in velikosti stavbnih mas in glede notranjih prometnih ureditev, kar pomeni, da so možne tudi drugačne rešitve celotnega območja v kolikor so le te v skladu s skupnimi merili in pogoji za posege v prostor glede na namensko rabo v posamezni morfološki enoti in sledijo osnovnemu konceptu prikazanih prostorskih ureditev.«

Številka:35003-0020/2002-48/02

Datum:










  

 Župan










Mestne občine Kranj
    








          Damijan Perne, dr.med.spec.psih.
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