TABELA 2: 
 Objave Svetnikov v Kranjčanki
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	MESTNA OBČINA KRANJ

	ŽUPAN 

	

	Slovenski trg 1, 4000 Kranj

	tel. 04/ 237 31 01, fax. 04/ 237 31 06


Datum: 18. marec 2008
Številka: 039-0005/2008-41/06
SVET MESTNE OBČINE KRANJ
ZADEVA: Predlogi, pobude in vprašanja članov Sveta Mestne občine Kranj
Na 13. seji sveta Mestne občine Kranj 6. februarja 2008 je svetnica Petra Mohorčič v imenu Komisije za mednarodno in medobčinsko sodelovanje predlagala, naj občinska uprava prouči, če je mogoče park, ki je pri Fakulteti za organizacijske vede, poimenovati po mestu La Ciotat. Prosila je tudi, naj se prouči možnost, da se na vidnem mestu v Kranju postavi usmerjevalne oziroma obveščevalne table o tem, s katerimi mesti je mesto Kranj pobrateno.
ODGOVOR:

Po pogovoru s predstavniki Fakultete za organizacijske vede smo prejeli odgovor, da dokler trg nima neke vsebinske opredelitve oz. se ne osmisli, se ne strinjajo s poimenovanjem trga pred njihovo fakulteto. Poleg tega je bil v začetku marca 2008 sprejet nov Zakon o določanju območij ter o imenovanju in označevanju naselij, ulic in stavb (v veljavi še ni), ki v 20. členu določa, da morajo biti imena ulic v slovenskem jeziku, razen na dvojezičnih območjih, ko so tudi v italijanskem in madžarskem jeziku. 
Glede usmerjevalnih tabel pa bomo njihovo umeščenost reševali na podlagi strokovne študije, ki jo bo pripravila Fakulteta za arhitekturo, ki bo pripravila študijo primernosti objektov in tabel za oglaševanje.
Pripravili:

Mendi Kokot, višja svetovalka v kabinetu župana

Ana Vizovišek
vodja kabineta župana


Damijan Perne, dr.med.spec.psih.
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