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Številka: sl-3001/2011
Datum:   10. 2. 2011
MESTNI SVET MESTNE OBČINE PTUJ

ZADEVA: Odgovori na svetniška vprašanja in pobude iz 3. seje Mestnega sveta

Vprašanje št.: 26/3 – Vasja Strelec: Kako je z realizacijo čiščenja mulja v Ptujskem jezeru na območju četrti Spuhlja? 

Odgovor: Pobudo smo posredovali Dravskim elektrarnam Maribor d. d., ki izvajajo vzdrževalna dela na Ptujskem jezeru in po e-pošti prejeli naslednji odgovor:

»Po Koncesijski pogodbi za rabo reke Drave za proizvodnjo električne energije smo v členu 2.2.2

   Zagotavljanje ukrepov za zagotovitev varnosti pred poplavami med izvajanjem koncesije dolžni redno vzdrževati  vodna in priobalna zemljišča. 

Posebno pozornost vzdrževanja smo pričeli posvečati umetno zgrajenim nasipanim brežinam. Vremenski vplivi, predvsem sonce in mraz, močno vplivata na kvaliteto veznih sposobnosti bitumna v zaščitni vodotesni brežini. Redno spremljamo stanje brežin in jih po potrebi obnavljamo. Na območju Ptujskega jezera poskušamo z oblaganjem brežin z muljem  in ozelenitvijo doseči daljšo življenjsko dobo asfaltne obloge in prijaznejše, z drevesi in travo poraslo, obrežje.

Ker s tovrstnimi deli zaščite nismo imeli izkušenj, smo naročili projekt in leta 2004 izdelali poskusno polje v neposredni bližini Rance. Na osnovi zahteve projektanta smo bili dolžni opraviti analizo z muljem prekrite asfaltne površine po petih letih. Analizo odvzetih vzorcev asfalta smo opravili leta 2009. Raziskave so potrdile, da se lastnosti asfaltiranih brežin prekritih z  muljem  ne spreminjajo  in da je možno s tako predvidenimi deli nadaljevati. Glede na dolžino asfaltiranih brežin Ptujskega jezera in dinamike izvedbe del se bodo dela izvajala več let.

V poslovnem načrtu za izvajanje nalog leta 2010 smo predvideli začetek izvajanja del. Ko smo jeseni pričeli z deli nas je Zavod za varstvo narave opozoril, da izvajamo dela na področju, ki je pod zaščito Nature 2000 in smo dolžni pridobiti dovoljenje za poseg v naravo. 

Zaprosili smo za dovoljenje pri UE Ptuj. V pridobljenem dovoljenju št.: 351-1195/2010 – 4(04063) z dne 30.11.2010 so nas obvestili, da dela lahko izvajamo samo v času od 15. avgusta do 15. novembra. Na pridobljeno dovoljenje smo se pritožili, toda do danes še nismo prejeli odgovora. Zaradi navedenega dela stojijo do nadaljnjega oziroma vsaj do 15. avgusta«. 

Odgovor pripravila: Klavdija Petek

Pobuda št.: 27/3 – Miro Vamberger: Mestna občina Ptuj naj pristopi k izdelavi strategije razvoja turizma na Ptuju. Strategija naj poveže vse dejavnike, ki na Ptuju obstajajo: zgodovino, kulturo, naravo (termalno kopališče, jezero, naravno okolje Ptuja), kulinariko in vino. Strategija naj služi kot razvojna in poslovna priložnost Ptuja za ustvarjanje novih delovnih mest in posledično ekonomske rasti MO Ptuj.

Odgovor: Na področju razvoja turizma in vzpostavljanja privlačne turistične destinacije, smo občine v Sp. Podravski Ptujsko–Ormoški regiji pripravile skupni projekt za ustanovitev in delovanje regionalne destinacijske organizacije (RDO) na našem območju. Projekt, med drugim, vključuje tudi pripravo strategije razvoja turizma na območju Spodnjega Podravja, vključitev vseh razpoložljivih resursov in vzpostavitev konkretnega in učinkovitega povezovanja med turističnimi in s turizmom povezanimi subjekti na tem območju. Koordinator projekta je zavod  ZRS Bistra Ptuj. Projekt se bo izvajal do leta 2013, priprava strategije pa je med prvimi nalogami v sklopu projekta. Aktivnosti v zvezi s pripravo strategije že potekajo. 
Odgovor pripravila: Klavdija Petek
Pobuda št.: 28/3 – Miro Vamberger: Mestna občina Ptuj in Občina Markovci naj spremenita ali dopolnita Odlok o določitvi plovnega režima na reki Dravi in Ptujskem jezeru (Uradni list RS št. 109/2006), in sicer tako, da se v 10. členu omenjenega odloka opredeli, da je športnim veslaškim čolnom in jadrnicam v plovni coni A dovoljena plovba brez omejitev oz. skozi celo leto.   

Odgovor: Spremembe in dopolnitve Odloka o določitvi plovbnega režima na reki Dravi in Ptujskem jezeru (Uradni list RS, št. 109/06, 112/07, 42/09 in 34/10) bodo obravnavane na seji Mestnega sveta Mestne občine Ptuj in seji  Občinskega sveta Občine Markovci v mesecu februarju.

Odgovor pripravila: Klavdija Petek

Pobuda št.: 29/3 – Miro Vamberger: Izvajalec del, ki je opravljal dela na Ptujskem jezeru (odstranjevanje oz. nalaganje mulja ob brežini jezera) naj nasipa pot na kroni nasipa ob Ptujskem jezeru, ki jo je s svojimi stroji razril, ter uredi oz. vrne pot v prvotno stanje.
Odgovor: Pobudo smo posredovali Dravskim elektrarnam Maribor d. d., ki izvajajo vzdrževalna dela na Ptujskem jezeru in po e-pošti prejeli naslednji odgovor:

»Trenutno ne predvidevamo nobenih aktivnosti urejanja krone nasipa, dokler ne končamo z že začetimi deli. Pri našem ogledu v novembru nismo opazili tako velikih poškodb, ki bi ovirale sprehajalce«.

Odgovor pripravila: Klavdija Petek

Pobuda št.: 30/3 – Odbora za družbene dejavnosti: Strokovna služba občinske uprave MO Ptuj naj v roku treh mesecev izdela projekt »Postajališč oz. parkirišč za kolesa in brezplačno izposojo koles za občane«

Odgovor: V Mestni občini Ptuj so že urejena postajališča oz. parkirišča, ki omogočajo parkiranje koles. Parkirišča so urejena na Mestnem trgu, Minoritskem trgu ter v Slomškovi in Miklošičevi ulici. Prav tako je možno v mestu najeti kolo cel dan, oz. za določeno število ur. Celodnevni najem kolesa stane 11 EUR, možno pa je kolo najeti tudi za krajše časovno obdobje (cena najema do 3 ure stane 5 EUR). Da bi lahko občanom omogočili brezplačno izposojo koles je potrebno zagotoviti ustrezna sredstva, ki pa v proračunu Mestne občine Ptuj za leto 2011 niso zagotovljena.
Odgovor pripravil: Andrej Trunk 

Pobuda št.: 31/3 - Vlado Čuš: Določanje cen, ki so v pristojnosti MO Ptuj, se naj izvaja analitično in selektivno, torej od primera do primera. Pri predlogih za podražitve se naj dvig cen strokovno argumentira, prouči se naj tudi možnosti za racionalizacijo in znižanje tam, kjer bomo s tem razbremenili socialno najbolj ogrožene  skupine ljudi ter tam, kjer bomo na ta način spodbudili potencialne investitorje v nova gospodarska vlaganja ter pridobivanje novih delovnih mest.  

Odgovor: V Mestni občini Ptuj sta v veljavi Odlok o oddajanju poslovnih prostorov in garaž v najem (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj št. 14/07 in 7/10) in Pravilnik o osnovah in merilih za določitev najemnine za poslovne prostore in garaže (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj št. 1/08). V zadnjem odstavku 3. člena omenjenega pravilnika je navedeno: »Vrednost točke, ki je osnova za ugotovitev uporabne vrednosti poslovnih prostorov in garaž se določi s sklepom Mestnega sveta Mestne občine Ptuj in se usklajuje vsako leto z indeksom rasti cen življenjskih potrebščin po podatkih Zavoda Republike Slovenije za statistiko«. 

Po podatkih Statističnega urada Republike Slovenije in Urada RS za makroekonomske analize in razvoj je predviden indeks rasti življenjskih potrebščin za leto 2011 2,3 %, za katero vrednost je bila točka tudi dvignjena.  

Zakon o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnostih (Uradni list RS, št. 86/10) v drugem odstavku 4. člena navaja: 

˝Postopke ravnanja s stvarnim premoženjem je treba voditi učinkovito, s čim manjšimi stroški in na podlagi metod, ki omogočajo najugodnejše rezultate za državo in samoupravne lokalne skupnosti.˝

Za stvarno premoženje po tem zakonu štejejo nepremičnine in premičnine. Ravnanje s stvarnim premoženjem pomeni pridobivanje, razpolaganje, upravljanje in najemanje tega premoženja.

Iz omenjenega je sklepati, da če ima občina prenizke najemnine, ravna v nasprotju z zakonom. Poslovni prostori v glavnem služijo dobičkonosnim dejavnostim in glede na dikcijo omenjenega zakona je nujno, da se Mestna občina Ptuj v takih primerih obnaša tržno.

Z odlokom o nadomestilu za uporabo stavbnega zemljišča (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 10/00, 9/01, 12/02, 11/03, 6/04, 12/04, 13/05, 14/06, 12/07, 12/08 in 14/2010) so določena merila   za določitev višine  nadomestilu za uporabo stavbnega zemljišča. 

Socialni vidik pa je opredeljen v 8. členu Odloka o nadomestilu za uporabo stavbnega zemljišča:

„Poleg primerov navedenih v drugem odstavku 59. člena Zakona o stavbnih zemljiščih, so oproščeni plačevanja nadomestila tudi občani, ki prejemajo stalno socialno pomoč, varstveni dodatek, nadomestilo za brezposelnost in občani, katerih skupni mesečni prejemki ne presegajo zajamčenega osebnega dohodka, kot minimalnega zneska, ki zagotavlja materialno in socialno varnost“.

Za zavezance  - gospodarske družbe, samostojne podjetnike, posameznike, katerih dejavnost je po Standardni klasifikaciji dejavnosti uvrščena v dejavnost D PREDELOVALNE DEJAVNOSTI in dejavnost K3 RAZISKOVANJE IN RAZVOJ, se lahko za dobo dveh let oprosti plačila nadomestila, če so v posameznem letu izpolnjeni, z Odlokom o nadomestilu za uporabo stavbnega zemljišča, določeni pogoji.

Odgovor pripravila: Asja Stropnik in Branko Novak
Pobuda št.: 32/3, veza Ptujski potoki - Vlado Čuš): Dokler trije ptujski potoki ne dočakajo prepotrebne celostne rešitve, se naj poskrbi vsaj za delno renaturacijo in njihovo redno vzdrževanje. Sedaj v in ob potokih ležijo PVC vrečke, stoli, tudi koši za smeti in druge vrste odpadkov.

Odgovor: V letu 2010 je v akciji »Očistimo Slovenijo« ČS Breg - Turnišče očistilo Studenčnico in divje odlagališče pri trgovini Eurospin, kar se bo izvedlo tudi v letu 2011. Redno vzdrževanje opravlja koncesionar VGP Drava Ptuj.

Odgovor pripravila: Marijana Nikšič Zorko

Pobuda št.: 33/3, veza – Ustvarjanje ugodnejšega gospodarskega okolja: Zeleni Ptuja dajemo pobudo županu in odborom pri Mestnem svetu, da čim prej pride do skupnega sestanka z Obrtno in Gospodarsko zbornico z namenom, da v sodelovanju skupaj najdemo dobre rešitve za spodbuditev gospodarskega razvoja v občini in s tem tudi za nova delovna mesta z višjo dodano vrednostjo. Alarmanten podatek o številu nezaposlenih v letu 2010, veliko nižje povprečne plače v primerjavi s slovenskim povprečjem in rekordno število ljudi, ki dobivajo različne oblike socialne pomoči, zahteva ukrepanje s strani pristojnih. Cilj pobude je odpreti nove perspektive našim občanom in občankam, med njimi v veliki meri tudi mladim.

Odgovor: Z namenom sodelovanja pri spodbujanju gospodarskega razvoja v občini in ustvarjanja ugodnejšega gospodarskega okolja, bomo v čim krajšem možnem času organizirali skupni sestanek odborov pri mestnem svetu z Območno obrtno podjetniško zbornico Ptuj, Štajersko gospodarsko zbornico in Manager klubom Ptuj.
Odgovor pripravila: Klavdija Petek

Vprašanje št.: 34/3 - Vlado ČUŠ: Kaj je Mestna občina Ptuj naredila na področju energetskega varčevanja v javnih stavbah?

Odgovor: V sklopu izvrševanja nacionalnih in evropskih direktiv na področju trajnostnega energetskega razvoja smo v MO Ptuj leta 2006 izdelali Energetsko zasnovo občine in leta 2007 s pomočjo EU sredstev ustanovili Lokalno energetsko agenturo LEA Spodnje Podravje. LEA Ptuj je takoj pričela z analizo dejanskega stanja porabe energije v javnih stavbah in javni razsvetljavi v MO Ptuj in sicer so bile analize izvedene s 50 % sofinanciranjem države. V tej smeri smo izvedli naslednje aktivnosti:

· razširjene energetske preglede javnih stavb: Vrtcev Ptuj, osnovnih šol Olge Meglič, Breg, Mladike, Ljudskega vrta, Grajene, občinske stavbe, Zdravstvenega doma, sistema javne razsvetljave, Srednješolskega centra Ptuj, ter Splošne bolnice Ptuj.

· LEA Ptuj je izdelala tehnični del prijave na kohezijska sredstva za energetsko rekonstrukcijo in Splošna bolnica Ptuj je pridobila 2,3 milijona EUR za energetsko rekonstrukcijo. Trenutno izdelujejo projekte za izvedbo.

· Izvedli smo razpis za rekonstrukcijo javne razsvetljave MO Ptuj. Zaradi neustreznosti ponudb razpis ponavljamo, tako da se bo po pričakovanjih rekonstrukcija pričela po poletnih počitnicah.

· Prav tako smo izvedli javni razpis za oddajo služnosti streh javnih objektov za postavitev sončnih elektrarn. Del sredstev bomo namenili za  energetsko obnovo javnih objektov.

· Pripravljamo posodobitev Lokalnega energetskega koncepta, v katerem bomo dopolnili analizo dejanskega stanja in akcijski načrt za prehod na 25 % obnovljive vire tudi na področju ogrevanja v MO Ptuj. 

· LEA spodnje Podravje koordinira pogovore o 25 % sofinanciranju energetskih rekonstrukcij javnih stavb v MO Ptuj iz naslova zagotavljanju prihrankov pri končnih odjemalcih (po Energetskem zakonu).
· LEA Spodnje Podravje skupaj z MO Ptuj pripravlja strategijo uvajanja energetskega knjigovodstva v javnih stavbah, katerih je MO Ptuj lastnik ali jih ima v najemu.

· LEA Ptuj sodeluje tudi pri pripravi projektne dokumentacije rekonstrukcije Stare Steklarske. V ta namen si je tudi pridobila licenco za projektiranje ogrevalnih sistemov in obnovljivih načinov ogrevanje, en strokovnjak si je pridobil naziv Evropski energetski manager, drugi pa je na usposabljanju.

· V okviru projekta INTENSE je pripravljena Idejna zasnova za celovito energetsko obnovo Mestne hiše Ptuj (kot pilotna stavba, spomeniško zaščitena stavba). 

· V okviru projekta INTENSE je pripravljen Katalog detajlov energetsko učinkovite rekonstrukcije stavbne kulturne dediščine, v katerem so prikazani predlogi arhitekturnih rešitev (usklajene z ZVKDS) za sanacijo starih zaščitenih stavb. 

· V okviru projekta INTENSE se prav tako pripravljajo določene aktivnosti (informativni dogodki, predstavitve, usposabljanja, informativna gradiva, zloženke, članki, drugi promocijski material) za ozaveščanje, informiranje in usposabljanje, tako širše (občanov) kot strokovne javnosti o energetsko učinkoviti gradnji in prenovi stavb.
Odgovor pripravil: dr. Janez Petek    

Pobuda št.: 36/3 - Vlado Čuš: Mostiček (brv) čez potok Studenčnico pri Koroščevem mlinu je poškodovan in brez ustrezne zaščite (podrta ograja idr.). Mostiček uporabljajo mnogi krajani MČ Breg in tudi ostali občani kot pešpot, za sprehode in kolesarjenje, hkrati pa je to njihova najkrajša peš pot do mesta. Občani na to opozarjajo že dalj časa in pričakujejo rešitve.

Odgovor: Mestna občina Ptuj lahko vlaga sredstva iz proračunskih postavk v objekte, ki so v njeni lasti. Brv ob Koroščevem mlinu in zemljišča po katerih poteka peš pot niso v lasti Mestne občine Ptuj. Zato smo v letu 2010 posredovali službi mestnega arhitekta novo lokacijo poti, od ceste Ob Studenčnici proti Termam, ki jo je mestni arhitekt potrdil. Za izvedbo investicije bo potrebno urediti lastništvo zemljišč, pridobiti soglasje za brv preko vodotoka, katerega lastnik je Republika Slovenija, pripraviti ustrezno projektno dokumentacijo in zagotoviti sredstva v občinskem proračunu za leto 2012.   
Odgovor pripravila: Marijana Nikšič Zorko

Pobuda št.: 37/3 – v imenu svetniške skupine SDS Helena Neudauer: za spremembo Odloka o komunalnem prispevku MO Ptuj, da se faktor dejavnosti, določen za posamezne vrste objektov v 7. členu Odloka o komunalnem prispevku Mestne občine Ptuj (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 9/07, 14/07 in 1/10), zniža pri naslednjih dejavnostih:
· stanovanjske stavbe (iz faktorja 1,0 se zniža na faktor 0,7),

· industrijske stavbe in skladišča (iz faktorja 1,5 se zniža na faktor 0,7). 
Odgovor: Po trenutno veljavnem Odloku o komunalnem prispevku Mestne občine Ptuj (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 9/07, 14/ 7 in 2/10), je faktor za stanovanjske stavbe 1,0 in faktor za industrijske stavbe in skladišča 1,3 (spremenjeno z Odlokom o spremembah in dopolnitvah Odloka o komunalnem prispevku Mestne občine Ptuj, Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 14/07 iz 1,5 na 1,3).

V letu 2010 smo izdali 87 odločb, 79 za fizične in 8 za pravne osebe. Za primerjavo smo naredili izračune za leto 2010, s predlaganim faktorjem 0,7. Rezultati so pokazali, da bi se občinski proračun zmanjšal za cca 100.000 EUR . 

V kolikor kljub navedenemu ocenjenemu zmanjšanju občinskega proračuna obstaja volja Mestnega sveta po spremembi Odloka, bo pripravljeno ustrezno gradivo za sprejem odločitve.

Odgovor pripravila: Marijana Nikšič Zorko

Pobuda št.: 38/3 – Silva Fartek: Urediti je potrebno zasaditev z zelenjem na naslednjih treh območjih:

· ob novo nastalem rondoju v dolžini med 100 do 150 m;

· v območju Turniškega parka v dolžini 100 m (ob izgradnji obvoznice je bilo zelenje odstranjeno), zasajeno zelenje pa bi ščitilo naselje Suhe veje;

· naselje ob Selski cesti ob obvoznici, kjer pa bi verjetno bilo možno tudi kaj pridobiti iz državnega nivoja, saj zadeve niso bile dodelane tako kot bi morale biti po lokacijskem državnem načrtu.

Odgovor: V zvezi z zasaditvijo ob obvoznici za naseljem ob Selski cesti je naročnik investicije DARS v lanskem letu uredil zasaditev, ki je bila izvedena zelo nekvalitetno. Zaradi navedenega se dogovarjamo z investitorjem, da v letošnjem letu izvede ponovno in kvalitetnejšo zasaditev. Kar se tiče ostalih zasaditev na Mestni občini Ptuj pripravljamo celovit predlog zasaditev oz. ureditev zelenih površin ob in na novo nastalih rondojih in vpadnicah v mesto.

Odgovor pripravil: Andrej Trunk 
Vprašanje št.: 39/3 – Mirko Kekec: Ali obstaja v programu obnove državnih cest in objektov na njih tudi postavka za obnovo starega ptujskega mostu? Preveri naj se informacija, če to drži, da je uporabno dovoljenje za ptujski most trenutno neveljavno?

Odgovor: Sanacija starega ptujskega mostu je v fazi priprave projektne dokumentacije. Direkcija Republike Slovenije za ceste ima že z izbranim pripravljavcem podpisano pogodbo za pripravo projektne dokumentacije. Projektna dokumentacija z vsemi potrebnimi soglasji in dovoljenji bo izdelana v roku enega leta. Uporabno dovoljenje za ptujski most je veljavno.

Odgovor pripravil: Andrej Trunk 
                                                                                                                          Dr. Štefan Čelan,

                                                                                                                                     župan
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