Na podlagi 15. člena Statuta Občine Lovrenc na Pohorju (Ur.l. RS, št. 11/1999, 5/2001 in 10/2002) sprejme, Občinski svet Občine Lovrenc na Pohorju, na svoji 5. redni seji, dne 31.3.2011
PRAVILNIK

o zagotavljanju pogojev in sredstev za delo samostojnih svetnikov in svetniških skupin v Občini Lovrenc na Pohorju
1. člen

Ta pravilnik določa pogoje in sredstva za delo samostojnih svetnikov in svetniških skupin, njihove pravice in obveznosti v Občini Lovrenc na Pohorju.

2. člen

Sredstva so namenjena samostojnim svetnikom in svetniškim skupinam, glede na število mest v občinskem svetu.
3. člen

Finančna sredstva se uporabljajo za kritje stroškov povezanih z izvrševanjem funkcije članov občinskega sveta, kot so: izobraževanje, strokovna literatura, dodaten pisarniški material, stroške udeležbe na seminarjih, konferencah in simpozijih, ki so neposredno povezani z delom občinskega sveta oziroma občinskih svetnikov in druge upravičene stroške.

4. člen

Finančna sredstva se koristijo neposredno iz proračuna občine na podlagi zahtevkov svetnikov in svetniških skupin na način, ki velja za porabo vseh drugih sredstev iz občinskega proračuna.

5. člen

Višina finančnih sredstev se določi vsako leto v proračunu Občine Lovrenc na Pohorju za tekoče leto.
6. člen

Samostojnim svetnikom in svetniškim skupinam pripadajo sredstva iz proračuna Občine Lovrenc na Pohorju po številu svetnikov.
7. člen
Finančna sredstva za delo samostojnih svetnikov in svetniških skupin se vodijo za vsakega samostojnega svetnika in svetniško skupino v skladu z računovodskimi standardi.

Skupni znesek ne sme preseči zneska odobrenih sredstev v proračunskem letu.
8. člen

Nadzor nad porabo teh sredstev opravlja Nadzorni odbor občine.
9. člen

Ta pravilnik se objavi v Medobčinskem uradnem vestniku štajerske in koroške regije in prične veljati 15. dan po objavi.
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