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ZADEVA:Vloga za soglasje k ceni izvajanja storitve »Pomoč na domu« za leto 2011
V skladu z 42. členom Pravilnika o metodologiji za oblikovanje cen socialno varstvenih storitev (Ur. list RS, št. 87/06 in 8/07) vam v prilogi pošiljamo predlog cene  storitve »Pomoč na domu – vodenje in koordiniranje« in storitve »Pomoč na domu – neposredna socialna oskrba« za leto 2011 ,ki je izračunana na podlagi nadomestne zaposlitve strokovne delavke na področju vodenja in koordiniranja navedene storitve in za tri izvajalke pomoči na domu  za neposredno socialno oskrbo uporabnikov.

V trenutno veljavni ceni storitve « Pomoč na domu« je upoštevana subvencija s strani Zavoda RS za zaposlovanje, ki sofinancira zaposlovanje ene socialne oskrbovanke po Pogodbi o sofinanciranju zaposlitve pri izvajanju pomoči na domu ter osebne asistence do 30.06.2011.
V letu 2011 predvidevamo možnost podaljšanja obstoječega sofinanciranja zaposlitve, v primeru prenehanja subvencije s strani Zavoda RS za zaposlovanje pa vam bomo predložili spremembo razmerja v strukturi sprejete cene. 
Prosimo,da nas o predlogu obvestite s sklepom .

Lepo pozdravljeni!

                                                                                  Simona Eferl,univ.dipl.prav.
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