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OBČINA  MAJŠPERK

MAJŠPERK  32  A

2322  MAJŠPERK

OBČINSKI  SVET

Številka:  032-43/2009-5
Datum:   22.02.2010
Z  A  P  I  S  N  I  K

28. redne  seje  Občinskega  sveta Občine  Majšperk,  ki  je  bila  v sredo, 17. februarja 2010,  ob  18.  uri  v  prostorih  Občine  Majšperk,  Majšperk  32 a.

PRISOTNI:

Županja  Občine  Majšperk:  dr. Darinka  FAKIN

Člani OS:  g. Franc BEZJAK, g. Zdravko HALOŽAN, g.  Franc  KRIŽANEC, g. Adolf KOPŠE, ga. Ida LORBER, g. Edi LESKOVAR, g. Marjan NOVAK, g. Branko NOVAK, g.  Marjan PLANINC, g. Cvetko  PEPELNIK, ga. Anica  REJEC,  g.  Zlatko  ŽNIDAR

ODSOTNI:
Člana OS:  g. Vekoslav ŠIREC, ga. Tatjana VELE

DRUGI  PRISOTNI  IN  VABLJENI
Vodja skupne občinske uprave: ga. Alenka KORPAR
Predsednik nadzornega odbora:  g. Anton KROPEC
Predsednik sveta KS Ptujska Gora:  g. Milan KLAJNŠEK
Sredstva javnega obveščanja:  Radio – Tednik Ptuj - g. Martin OZMEC, ga. Majda FRIDL
Seji  prisostvuje  tudi  zapisnikarica Tatjana VARŽIČ.
Pričetek  seje  ob  18.  uri.

Predsedujoča  28. redne  seje  Občinskega  sveta  Občine  Majšperk  je  bila  županja dr. Darinka  FAKIN.

Ga. županja je  po  uvodnem  pozdravu  vseh  prisotnih  ugotovila,  da  je  na začetku seje navzočih 12 svetnikov.
Ga. županja  je v razpravo posredovala dnevni red, ki je bil posredovan skupaj z vabilom. 

O predlaganem dnevnem redu se je glasovalo.
1. SKLEP:
Dnevni red 28. redne seje občinskega sveta Občine Majšperk je:

1. Potrditev zapisnika 27. redne ter 13. in 14. korespondenčne seje občinskega sveta

2. Odlok o ustanovitvi organa skupne občinske uprave občin v Spodnjem Podravju – hitri postopek

3. Spremembe in dopolnitve odloka o lokalnih gospodarskih javnih službah v Občini Majšperk – skrajšan postopek

4. Predinvesticijska zasnova »Kulturno poslovni center Majšperk«

5. Investicijski program »Kulturno poslovni center Majšperk«

6. Sklep o potrditvi DIIP za »Širitev vrtca Majšperk«
7. Letni program športa za leto 2010

8. Letni program kulture za leto 2010

9. Sklep o prilagoditvi javne razsvetljave na Bregu

10. Posamični programi ravnanja s stvarnim premoženjem:

· pridobitev parc. št. 44/56 in 44/57 obe k.o. Lešje

11. Pobude in vprašanja

12. Razno

GLASOVANJE:  NAVZOČIH:  12,  ZA: 12,  PROTI:  0
K točki 1 -   Potrditev  zapisnika  27. redne ter 13. in 14. korespondenčne  seje občinskega sveta
- zapisnik 27. redne seje:

G. Adolf KOPŠE:  »Na 3. strani zapisnika pri moji izjavi ni pravilno zapisano besedilo. Pojasnil sem, da poznam lastnika in da z izvedbo projekta pri njem ne bo težav.«
2. SKLEP:

Občinski  svet  Občine  Majšperk  potrjuje zapisnik  27. redne  seje  Občinskega  sveta  Občine  Majšperk s predlagano spremembo.

GLASOVANJE:  NAVZOČIH:  12,  ZA:  12,  PROTI:  0
- zapisnik 13. korespondenčne seje:

G. Branko NOVAK:  »K samemu zapisniku nimam pripombe. Imam pa pripombo na splošno na sklicevanje korespondenčnih sej. V poslovniku je institut korespondenčne seje opredeljen v 23. členu kot neka skrajna možnost. Pri nas pa so se korespondenčne seje začele sklicevati tudi takrat, ko v poslovniku ni podlage za sklic. Posebej opozarjam na sklic 13. korespondenčne seje, katero gradivo je županja na redni seji umaknila iz dnevnega reda, ker ni bilo dovolj informacij. Brez dodatnega gradiva pa je kasneje županja sklicala korespondenčno sejo. Pripombo utemeljujem s tem, da je Mestna občina Ptuj imela samo 1. korespondenčno sejo v celem mandatu, mi v Majšperku pa 14.«

Ga. županja je pojasnila, da je točko umaknila iz razloga, ker je smatrala, da ima g. Novak dodatne informacije, ki bi lahko vplivale na odločanje. »Ker ni bilo dodatnih informacij, sem se odločila za sklic. Pripombo svetnika pa bomo upoštevali pri nadaljnjem delu.« 
3. SKLEP:

Občinski  svet  Občine  Majšperk  potrjuje zapisnik  13. korespondenčne  seje  Občinskega  sveta  Občine  Majšperk v predlagani obliki.

GLASOVANJE: NAVZOČIH:  12,  ZA:  10,  PROTI:  0
- zapisnik 14. korespondenčne seje:
4. SKLEP: 

Občinski  svet  Občine  Majšperk  potrjuje zapisnik  14. korespondenčne  seje Občinskega sveta Občine Majšperk v predlagani obliki.
GLASOVANJE:  NAVZOČIH:  12,  ZA:  12,  PROTI:  0
K  točki 2 – Odlok o ustanovitvi organa skupne občinske uprave občin v Spodnjem Podravju – hitri postopek
Ga. Alenka KORPAR je obrazložila predloženi Odlok o ustanovitvi organa skupne občinske uprave občin v Spodnjem Podravju. Pojasnila je, da so spremembe odloka pripravljene na podlagi mnenja Službe Vlade RS za lokalno samoupravo in da so v gradivu označene z rdečo barvo tako, da je bolj pregledno. Novi odlok je pripravljen zato, ker je veliko sprememb in bi bil odlok nepregleden.  Odlok pa je potrebno sprejeti zato, ker sicer ne bo več možnosti sofinanciranja skupne občinske uprave s strani države.   
G. Zlatko ŽNIDAR:  Odbor za gospodarstvo je pregledal predloženi odlok in predlaga Občinskemu svetu Občine Majšperk, da ga v predloženi obliki sprejme po hitrem postopku.
V razpravo o predloženem odloku so se vključili: g. Zlatko ŽNIDAR, g. Franc BEZJAK, ga. Anica REJEC, g. Branko NOVAK, g. Adolf KOPŠE, ga. Alenka KORPAR in ga. županja. 

V razpravi je bila izpostavljena vsebina določila 3. odstavka 12. člena predloženega odloka in 3. odstavek 16. člena. 

G. Zlatko ŽNIDAR: Kaj natančno je mišljeno z določbo 3. odstavka 12. člena?
G. Franc BEZJAK:  Iz vsebine 12. člena izhaja, da župan usmerja delo notranje revizije oziroma redarstva, ki je organ skupne občinske uprave. To vsekakor ni prav, ker bi moral ta organ biti pri svojem delu samostojen. Ne more delati po navodilih župana. 

Ga. Alenka KORPAR je pojasnila, da je vsebina navedenega člena določena v 49. c členu Zakona o lokalni samoupravi in da se mora v odloku upoštevati. Pojasnila je tudi, da župan in direktor občinske uprave za prenesene naloge občine nalagata naloge skupni občinski upravi, ki se mora ravnati po njih, pri skupnih nalogah pa odločajo vsi župani. 
Glede imenovanja direktorja odločajo vsi župani, formalno pa sklene pogodbo župan sedežne občine. Delodajalci v skupni občinski upravi so vse občine ustanoviteljice, v deležu katerem dela skupna občinska uprava za občino. 

G. Branko NOVAK: Mislim, da je napačno razumevanje. Vsi ti organi so pri svojem delu samostojni. Župan je tisti, ki nalogo odredi, kako pa je naloga izvedena s strani uslužbenca, pa je odvisno od zakonodaje. V strokovnem smislu ne more župan vplivati na uslužbence.  
Ga. Alenka KORPAR je pojasnila, da mora biti besedilo navedenega člena usklajeno z zakonodajo. V kolikor besedilo ni ustrezno, država ne bo sofinancirala delovanja skupne občinske uprave.
G. Franc BEZJAK: Kam se imajo pravico pritoževati občani na odločitve skupne občinske uprave?

Ga. Alenka KORPAR: V upravnih postopkih je na prvi stopnji direktor, na drugi pa župan. Glede prekrškovnih zadev pa sodišče.
Po razpravi je bil sprejeti sledeči sklep.
5. SKLEP:

Občinski svet Občine Majšperk potrjuje Odlok o ustanovitvi organa skupne občinske uprave občin v Spodnjem Podravju, ki ga je pripravila Skupna občinska uprava, v 1. obravnavi.

GLASOVANJE:  NAVZOČIH:  12,  ZA:  10,  PROTI:  1
6. SKLEP:

Občinski svet Občine Majšperk potrjuje Odlok o ustanovitvi organa skupne občinske uprave občin v Spodnjem Podravju, ki ga je pripravila Skupna občinska uprava, v 2. obravnavi.

GLASOVANJE:  NAVZOČIH:  12,  ZA:  10,  PROTI:  1
Sejo Občinskega sveta Občine Majšperk je zapustila ga. Alenka Korpar ob 18.35 uri.
K točki 3 – Spremembe in dopolnitve Odloka o lokalnih gospodarskih javnih službah  v Občini Majšperk  – skrajšan postopek
Ga. županja je pojasnila, da je sprememba odloka pripravljena v skladu z veljavno zakonodajo. »Na odboru je bila podana pripomba na skromno obrazložitev. Zato je obrazložitev pripravljena na novo in je posredovana vsem svetnikom.« 
G. Zlatko ŽNIDAR:  Odbor za gospodarstvo je sprejel sklep, s katerim je zadolžil občinsko upravo, da pripravi ustrezno gradivo, dodatno obrazložitev odloka do seje občinskega sveta.  Vsebinsko pa je spremembe  in dopolnitve odloka o lokalnih gospodarskih javnih službah v Občini Majšperk – skrajšan postopek sprejel.
7. SKLEP:

Občinski svet Občine Majšperk sprejme Spremembe in dopolnitve odloka o lokalnih gospodarskih javnih službah v Občini Majšperk v 1. obravnavi.
GLASOVANJE:  NAVZOČIH:  12,  ZA:  11,  PROTI:  0
8. SKLEP:

Občinski svet Občine Majšperk sprejme Spremembe in dopolnitve odloka o lokalnih gospodarskih javnih službah v Občini Majšperk v 2. obravnavi.

GLASOVANJE:  NAVZOČIH:  12,  ZA:  11,  PROTI:  0
K točki 4 – Predinvesticijska zasnova »Kulturno poslovni center Majšperk«
Ga. županja je obrazložila oba dokumenta, in sicer predinvesticijsko zasnovo in investicijski projekt za »Kulturno poslovni center Majšperk«. »S sprejemom dokumenta je potrebno pohiteti, saj je bil konec januarja objavljen razpis, na katerega bomo kandidirali z navedenim projektom. Investicijski projekt se zaradi uskladitve DDV-ja in višine pripadajočih sredstev SVRL spreminja v določenih postavkah, zato se je pripravilo dodatno novo gradivo.  V torek pa je svet regije in takrat se bo potrjevalo liste predloženih projektov.«
G. Zlatko ŽNIDAR:  Odbor za gospodarstvo je obrazložitev obeh dokumentov opravil skupaj. Po pregledu dokumentov predlaga občinskemu svetu, da sprejme Predinvesticijsko zasnovo in investicijski program »Kulturno poslovni center Majšperk« v predloženi obliki.  
Razprave o predloženem dokumentu ni bilo.
9. SKLEP:

Občinski svet Občine Majšperk sprejme Predinvesticijsko zasnovo »Kulturno poslovni center Majšperk« v predloženi vsebini.  
GLASOVANJE:  NAVZOČIH:  12,  ZA:  10,  PROTI:  1
K točki 5 – Investicijski program »Kulturno poslovni center Majšperk«
Ga. županja je obrazložila spremembe, ki so bile posredovane v pisnem gradivu.
Razprave o predloženem dokumentu ni bilo.

10. SKLEP:

Občinski svet Občine Majšperk sprejme Investicijski projekt »Kulturno poslovni center Majšperk« skupaj z dodatnim gradivom.  
GLASOVANJE:  NAVZOČIH:  12,  ZA: 11,  PROTI:  1
K točki 6 – Sklep o potrditvi DIIP za »Širitev vrtca Majšperk«
Ga. županja je povedala, da se obravnava dokument, ki predvideva razširitev že obstoječega vrtca na Bregu. Ker v samem dokumentu manjka analiza otrok, je predlagala, da se dokument obravnava, sprejel pa se bo na naslednji seji, ko bo dopolnjen. Razpis še ni objavljen, zato se lahko dokument v miru pregleda in dopolni. 
G. Zlatko ŽNIDAR:  Odbor za gospodarstvo ni sprejel sklepa o potrditvi DIIP za širitev vrtca Majšperk zato, ker se bo dokument dopolnjeval.

V razpravo so se vključili: g. Edi LESKOVAR, g. Branko NOVAK, g. Franc BEZJAK, g. Marjan PLANINC in ga. županja.

K točki 7 – Letni program športa za leto 2010
G. Marjan PLANINC:  Odbor za družbene dejavnosti je pregledal predloženi letni program športa in predlaga občinskemu svetu, da ga v predloženi obliki sprejme.
Razprave o letnem programu športa ni bilo.

11. SKLEP:

Občinski svet Občine Majšperk sprejme Letni program športa za leto 2010, v predlagani obliki.  
GLASOVANJE:  NAVZOČIH:  12,  ZA: 12,  PROTI:  0
K točki 8 – Letni program kulture za leto 2010
G. Marjan PLANINC:  Odbor za družbene dejavnosti je pregledal predloženi letni program kulture in predlaga občinskemu svetu, da ga v predloženi obliki sprejme.

G. Adolf KOPŠE:  Predlagam, da se v 2. odstavku 2. točke črta beseda »občutek«.

Druge razprave o letnem programu kulture ni bilo.

12. SKLEP:

Občinski svet Občine Majšperk sprejme Letni program kulture za leto 2010 s predlagano spremembo.  
GLASOVANJE:  NAVZOČIH:  12,  ZA: 12,  PROTI:  0
K točki 9 – Sklep o prilagoditvi javne razsvetljave na Bregu

Ga. županja je pojasnila, da je v sprejetem proračunu planirana ureditev ceste na Bregu. Pred samo ureditvijo pa bi bilo potrebno zamenjati javno razsvetljavo in jo prilagoditi novi zakonodaji. Ker investicija ni uvrščena v proračun, je predlagala, da občinski svet sprejme sklep o investiciji razsvetljave na Bregu.

G. Zdravko HALOŽAN:  Odbor za gospodarsko infrastrukturo je pregledal predloženi sklep in predlaga občinskemu svetu, da ga sprejme v predlagani obliki.

G. Franc BEZJAK:  Nič nimam proti temu, da se dela v skladu z zakonodajo. Zanima pa me, zakaj moramo sprejeti sklep, saj nimamo pravne osnove za sprejem. Naloge občinskega sveta je, da potrdi investicijo. Zato prvi del sklepa ni potreben.

Ker druge razprave ni bilo, se je o predlogu sklepa glasovalo.

13. SKLEP:

Občinski svet Občine Majšperk soglaša, da se javna razsvetljava na Bregu prilagodi določbam Uredbe o mejnih vrednostih svetlobnega onesnaževanja okolja (Uradni list RS, št. 81/07, 109/07). 

Okvirna vrednost investicije je 20.490,10 EUR. Sredstva se bodo zagotovila s spremembami Odloka o proračunu Občine Majšperk za leto 2010.

GLASOVANJE:  NAVZOČIH:  12,  ZA: 11,  PROTI:  0
 K točki 10 – Posamični program ravnanja s stvarnim premoženjem:

  - pridobitev parc. št. 44/56 in 44/57 obe k.o. Lešje 

Ga. županja je pojasnila, da se s pridobitvijo navedenih parcel ureja lastništvo nad zgrajenim vodohramom v Majšperku in dostopna pot. Izpeljana so bila tudi pogajanja s prodajalcem.
G. Zlatko ŽNIDAR:  Odbor za gospodarstvo je pregledal predloženo gradivo in predlaga občinskemu svetu, da ga v predloženi obliki potrdi.

Razprave o predloženem sklepu ni bilo.

14. SKLEP:

Občinski svet Občine Majšperk sprejme posamični program pridobivanja stvarnega premoženja št. 354-58/2009-7, ki ga je pripravila komisija za vodenje in nadzor postopka razpolaganja s stvarnim premoženjem dne 26.01.2010, in sicer:   

1.   Občina Majšperk pridobi nepremičnine:

· parc. št. 44/56 - travnik, v skupni izmeri  2025 m2 k.o. Lešje, do celote,

· parc.št. 44/57 - travnik, v skupni izmeri 156 m2 k.o. Lešje, do celote, 

obe za izhodiščno vrednost 4.529,96 EUR.

Davek na promet nepremičnin plača kupec.

2. Predloženi posamični program pridobivanja stvarnega premoženja je pripravila Komisija za vodenje in nadzor postopka razpolaganja s stvarnim premoženjem. V skladu s Statutom Občine Majšperk odloča o pridobitvi nepremičnin Občinski svet Občine Majšperk, zato predlagamo, da predloženi sklep obravnava in sprejme.

GLASOVANJE:  NAVZOČIH:  12,  ZA: 12,  PROTI:  0
K točki 11 – Pobude in vprašanja 

1. G. Adolf KOPŠE:

V Stopercah imamo dom krajanov, kjer se izvaja kulturna dejavnost za naš kraj. Vendar ta dom nima nič funkcionalnega zemljišča. Vsa parkirana vozila ob domu so na zasebnem zemljišču. Kmetijska zadruga Ptuj, ki je bila lastnik sosednjih zemljišč, je dala ponudbo za prodajo zemljišča, vendar občina ni imela interesa za odkup. Če bi se takrat zadeva kupila, bi bila sedaj rešena. V neposredni bližini doma je tudi gasilski dom, ki nima neposrednega izvoza na regionalno cesto. Velika težava bi bila, če bi v času prireditve moralo društvo na intervencijo. Dajem pobudo Občini Majšperk, da se pristopi k realizaciji tega problema, da bi se to zemljišče odkupilo. Imam namreč informacijo, da se bo to zemljišče prodalo. Kasneje bi se ti stari objekti porušili in bi se uredilo parkirišče.

Ne glede na to, da smo pri proračunu sprejeli amandma, s katerim smo potrdili projekt ureditve parkirnega prostora skupaj s prireditvenim prostorov. Ob tej zadevi bi morali še razmisliti, ali je ta investicija smotrna. Z ureditvijo tega prostora pri domu bi se uredilo tudi središče v Stopercah.   
Odgovor ga. županje:

Zadevo v Stopercah poznamo. V kolikor je lastnik pripravljen prodati zemljišče, bomo stopili v kontakt z njim. 

2.  G.  Branko NOVAK:
Nekaj vprašanj imam glede izvajanje zimske službe. Res je, da je v letošnjem letu več snega kot pretekla leta in s tem tudi več težav. S strani odbora za gospodarsko infrastrukturo smo bili obveščeni, kdo je izvajalec za posamezna območja. Na nekaterih območjih občine je izvajanje zelo kvalitetno, na drugih pa zelo površno oziroma se sploh ne izvaja. Postavil bi nekaj konkretnih vprašanj:

· Kdo v občinski upravi je odgovoren za nadzor izvajanja zimske službe?

· Kdo konkretno v občinski upravi odredi, kdaj se prične z izvajanjem zimske službe?

· Kdo je preverjal če izvajalci razpolagajo  z ustreznimi tehničnimi sredstvi za izvajanje  zimske službe?

Poseben problem, ki ga želim izpostaviti, je naslednji: Iz proračuna občine smo namenili velika sredstva za izgradnjo pločnikov (Ptujska Gora, Lešje, Majšperk, proti Bregu). Vendar v obdobju, ko smo pešci najbolj izpostavljeni nevarnostim v prometu, ugotavljam, da so pločniki zatrpani s snegom. Ali imamo z izvajalcem rešeno, da mora zagotoviti prevoznost pločnikov? To ni urejeno, kar vem konkretno za Ptujsko Goro. Predlagam občinski upravi in županji, da to reši, saj je to potrebno urediti. Na tem področju bi se dalo vsekakor narediti več. 
Odgovor ga. županje:

V občinski upravi je za nadzor odgovoren g. Darko Rejec, nato direktor občinske uprave. 

Na odboru je bilo sprejeto, da se začne plužit pri 10 cm, in to je zapisano tudi v pogodbah  izvajalcev. 

Za čiščenje pločnikov je podpisana pogodba z izvajalcem, za Ptujsko Goro pa natančno ne vem.

V letošnjem letu so bila porabljena že vsa sredstva, ki so bila predvidena za pluženje. Res je, da imamo šest izvajalcev in eni opravljajo delo dobro, drugi slabše. Zelo težko pa je dobiti osebo, ki bo izvajala to dejavnost. Tudi sama vem, da ni vse dobro opravljeno, prav tako pa je problem zagotoviti ustrezne izvajalce, ker nihče ni pripravljen vlagati sredstev v mehanizacijo, ki ni izkoriščena. O problemu bomo govorili v upravi in z izvajalci.      
3. G. Milan KLAJNŠEK:
Zanima me, kdo je zadolžen za pluženje avtobusnih postaj in prehodov za pešce v krožiščih?

Odgovor ga. županja:

Vse te objekte bi naj plužili naši izvajalci in javni delavci. Za krožišča pa je zadolženo Cestno podjetje Ptuj. 
4. G. Marjan PLANINC:
· Zgornji pločnik v Majšperku ni bil splužen. 
· Pločnik na mostu pri Bregu bi morali razširiti.

· Podal sem tudi pobudo za zamenjavo robnikov v pločniku od kapele proti Majšperku.
· Namestiti bi bilo potrebno lesene obrobe ob stolih v zdravstvenem domu in narediti najemnikom dodatne ključe za stranska vhodna vrata.

Odgovor ga. županje:
Na širitvi pločnika potekajo aktivnosti. Iz Direkcije RS so si zadevo ogledali na terenu in sedaj pripravljajo projekte. Vsekakor pa ni odločitve, kdaj bo prišlo do izvedbe.  
Predračun za zamenjavo robnikov v pločniku je pripravljen. Zadeva je tudi dogovorjena in se bo realizirala, ko bo možno glede na vremenske razmere.
Les za obrobe je naročen, ni pa še zmontiran. 

K točki 12  -   Razno

Ga. županja je seznanila člane občinskega sveta, da je 27.02. prvi rok za prijavo na razpis za gradnjo Kulturno poslovnega centra Majšperk. Z naše strani je objavljen tudi razpis za izbiro izvajalca za gradnjo objekta. V teku izbire pa je tudi razpis za izbor nadzora. Ostale investicije pa so trenutno v mirovanju.
G. Milan KLAJNŠEK: Zanima me, ali je res, da na pokopališču Ptujska Gora ni več prostora za nove grobne parcele?

Ga. županja je pojasnila, da zadeva drži. V kratkem času bo potrebno pristopiti k rešitvi tega problema. 

Ker ni bilo več vprašanj in predlogov s strani občinskih svetnikov, je županja sejo zaključila ob 19.25.

Zapisala:  

Tatjana Varžič, univ.dipl.prav.
                                                                                               dr.  Darinka  FAKIN

                                                                                             Županja  Občine  Majšperk
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