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K 2. točki dnevnega reda

PREDLOG POVIŠANJA CEN PROGRAMOV PREDŠOLSKE VZGOJE V JVIZ OBČINE MOZIRJE – EKONOMSKA CENA
Ob koncu leta 2003 je bil sprejet Pravilnik o metodologiji za oblikovanje cen programov v vrtcih, ki izvajajo javno službo (Ur.l. RSW št. 97/03). Pravilnik v 22. členu določa, da so lokalne skupnosti dolžne določiti cene programov v skladu z novim pravilnikom najkasneje do 01.01.2004: "Če bi se cena posameznega programa, ki je izračunan po tem pravilniku in metodologiji, v primerjavi s ceno, ki je veljala na dan uveljavitve tega pravilnika, povečala za več kot 10 %, se oblikovanje cen uveljavi postopoma in sicer:

· v obdobju od 01.01.2004 do 31.12.2004, se lahko cena posameznega programa izračuna po metodologiji v primerjavi s ceno na dan uveljavitve tega pravilnika poveča za največ 10 %;

· v obdobju od 01.01.2005 do 31.12.200,5 se lahko cena posameznega programa poveča za nadaljnjih največ 10 %;

· po 01.01.2006, se lahko cena posameznega progama poveča še za morebitno razliko do cene, izračunane po tej metodologiji.

Lokalna skupnost ustanoviteljica vrtca v primeru, ko velja za posamezne programe nižja cena kot bi bila cena, izračunana po metodologiji, zagotavlja vrtcu dodatna sredstva, ki so potrebna za nemoteno  izvajanje javne službe in za zagotavljanje pravic zaposlenih" (22. čl. pravilnika). 

Občinski svet Občine Mozirje je potrdil dvig cene v decembru 2003 in sicer od 01.01.2004 dalje, predlagano povišanje od 01.01.2005 dalje pa je v decembru 2004 zavrnil. Prav tako je bil zavrnjen tudi predlog povišanja cen programov predšolske vzgoje – ekonomska cena, ki jo je občinski svet obravnaval na 21. redni seji, dne 28.11.2005, z obrazložitvijo oz. sklepom:  "Občinski svet Občine Mozirje se strinja, da se o povišanju cen programov predšolske vzgoje v JVIZ Občine Mozirje OE Vrtec Mozirje – ekonomski ceni, odloča na naslednji seji.

Za naslednjo sejo občinskega sveta natančnejše podatke in utemeljeno obrazložitev, ki naj bo usklajena z osnutkom proračuna Občine Mozirje za leto 2006,  pripravijo skupaj: Odbor za negospodarske dejavnosti Občine Mozirje, ravnateljica OE Vrtec Mozirje in strokovne službe Občine Mozirje."
Vsled navedenemu so se:  Odbor za negospodarske dejavnosti Občine Mozirje, ravnateljica in računovodkinja OE Vrtec Mozirje in občinska uprava, ponovno sestali dne 13.12.2005 in ponovno obravnavali predlog povečanja ekonomske cene.

Prisotni so v razpravi prišli do naslednjih ugotovitev:

- ekonomska cena v OE Vrtec Mozirje, se je zadnjikrat povečala v mesecu decembru 2003 za leto 2004;

- odbor ugotavlja, da so trenutno cene programov predšolske vzgoje v OE Vrtec Mozirje med najnižjimi v primerjavi s sosednjimi občinami (glej prilogo 1);

- v primeru 10 % povečanja pomeni povečanje v prvem razredu I. starostne skupine 727,00 SIT, povečanje 8,4 % v prvem razredu II. starostne skupine 528,00 SIT (glej prilogo 2);

- iz preglednice je razvidno tudi, da so starši razvrščeni v povprečju v drugi plačilni razred (glej prilogo  2);

- da so v predlogu proračuna za leto 2006 v proračunski postavki VVZ Mozirje 9.1.1.1 zagotovljena sredstva v višini 136.000.000,00 SIT, kar ustreza predlogu odbora glede povišanja ekonomske cene za I. starostno obdobje v višini 10 %, za drugo starosto obdobje v višini 8,4 % in za Občino Mozirje v višini  8,9 %;

- odbor se je seznanil tudi z dejstvom, da je povečanje ekonomske cene za starše otrok, ki so iz drugih občin, za več kot 10 % protizakonito.

Člani odbora se na predlog  JVIZ Občine Mozirje OE Vrtec Mozirje v skladu z  22. čl. Pravilnika o metodologiji za oblikovanje cen programov v vrtcih, ki izvajajo javno službo, strinjajo s povečanjem cen od 01.01.2006 dalje in sicer:

prvo starostno obdobje 

- cena za Občino Mozirje                            92.400,00 SIT           (povečanje  8,9 %)

- cena za starše in ostale občine                  79.970,00 SIT           (povečanje 10 %)

drugo starostno obdobje                           68.172,00 SIT           (povečanje 8,4 %).
Glede na navedeno so člani odbora soglasno sprejeli naslednji

SKLEP:

Odbor za negospodarske dejavnosti Občine Mozirje soglaša s povišanjem cen programov predšolske vzgoje v JVIZ Občine Mozirje OE Vrtec Mozirje ter predlaga Občinskemu svetu Občine Mozirje, da poda soglasje k predlogu Sklepa o povišanju cen programov predšolske vzgoje v JVIZ Občine Mozirje OE Vrtec Mozirje (v prilogi) in sicer od 01.01.2006 dalje.
V primeru, da občinski svet občine ustanoviteljice ne potrdi EC, izračunane po predpisani metodologiji oz. pravilniku, v vrtcu odhodki poslovnega leta presežejo prihodke, ker ne dobijo dovolj prihodkov po EC, ter tako posledično vrtec konec leta izkazuje izgubo iz poslovanja. Le-to pa je po določilih ministrstva prav tako dolžna pokriti ustanoviteljica javnega zavoda – vrtca (22. čl. pravilnika). Posledično pomeni zavrnitev predloga za povišanje EC v vrtcu le večje breme za ustanoviteljico, ki bo morala izgube vrtcu poravnati sama.

Pripravila:

Nada Klančnik









