OBČINA HAJDINA 

O b č i n s k i  s v e t

Številka: 900-1/2018-19
Datum:  16. 3. 2022
 Z A P I S N I K

19. redne seje Občinskega sveta Občine Hajdina, ki je potekala v sredo, 16. marca 2022, ob 17. uri, v sejni sobi občine Hajdina.

Sejo je na podlagi 21. in 22. člena Poslovnika občinskega sveta (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 32/17-uradno prečiščeno besedilo) sklical župan Občine Hajdina mag. Stanislav Glažar, ki je z vabilom predlagal naslednji 
PREDLOG DNEVNEGA REDA: 
1. Otvoritev, pozdrav in ugotovitev navzočnosti,

2. Odgovori na pobude in vprašanja,

3. Pregled in potrditev sklepov in zapisnika 18. redne seje,

4. Pregled in potrditev dnevnega reda,

5. Dopolnjen predlog Odloka o proračunu Občine Hajdina za leto 2023 s prilogami; Predlog Sklepa o načrtu  ravnanja z nepremičnim premoženjem občine Hajdina za leto 2023 in Predlog sklepa o določitvi skupne vrednosti nepredvidenih pravnih poslov, ki niso zajeti v Načrtu ravnanja z nepremičnim premoženjem Občine Hajdina za leto 2023,

6. Predlog Odloka o določitvi območja predkupne pravice Občine Hajdina, 

7. Predlog Sklepa o pridobitvi statusa grajenega javnega dobra lokalnega pomena – cesta,

8. Predlog Sklepa o soglasju k sistemizaciji delovnih mest za enoto vrtca v sestavi javno vzgojno - izobraževalnega zavoda Osnovna šola Hajdina za šolsko leto 2021/2022, 

9. Pobude in vprašanja.

1. Otvoritev, pozdrav in ugotovitev navzočnosti
Župan uvodoma pozdravi navzoče in ugotovi sklepčnost.

Navzoči: Vladimir Abraham, Hilda Bedrač, Slavko Burjan, Damijan Cebek, Nataša Fridl, Franc Krajnc, Uroš Krajnc, dr. Marjan Leber, Janko Merc, Ivan Ogrinc, Ivo Rajh, Karl Svenšek, Aleksander Vaupotič in Ivan Vegelj
Opravičeno odsotna: Uroš Krajnc in Ivo Rajh, ki se je seji pridružil pri 6. tč. dnevnega reda.
Navzočih je 12 članov občinskega sveta, s čimer je podana sklepčnost seje, zato je svet lahko nadaljeval s sejo in veljavno sprejemal odločitve.

Na seji so prisostvovali še:

· Lidija Terbulec, direktorica Občinske uprave Občine Hajdina,
· Mojca Zemljarič, novinarka Štajerskega tednika,

· Karolina Kaisersberger, zapisnikarka.
2. ODGOVORI NA POBUDE IN VPRAŠANJA

Župan pri tej tč. dnevnega reda pove, da je na prejšnji seji bilo na pobude in vprašanja sproti odgovorjeno.
3. Pregled in potrditev sklepov in zapisnika 18. REDNE SEJE
Predsedujoči daje v obravnavo zapisnik in sklepe 18. redne seje, ki je bila 2. februarja 2022.
Pripomb ni bilo, zato daje predsedujoči na glasovanje naslednji

SKLEP št. 179:

Občinski svet Občine Hajdina sprejme zapisnik 18. redne seje, v predlagani vsebini.
Predsedujoči je na podlagi izida glasovanja  ugotovil,  da  je  svet  soglasno (ZA – 12, od 12 navzočih) sprejel predlagani sklep. 

4. Pregled in potrditev dnevnega reda
Župan pove, da ima današnji dnevni red 9 točk. Sprašuje, če ima še kdo kakšen predlog za umik ali razširitev dnevnega reda. Ugotovi, da ni nobenih predlogov. O gradivu so razpravljali posamezni odbori, kateri pisna stališča so člani občinskega sveta prejeli. Vpraša še predsednika Statutarno pravne komisije, če ima komisija kakšne pripombe na dnevni red.
Vladimir Abraham, predsednik Statutarno pravne komisije pove, da je Statutarno pravna komisija pregledala gradivo za 19. redno sejo in sprejela stališče, da na točke dnevnega reda 19. redne seje Občinskega sveta Občine Hajdina, člani Statutarno pravne komisije nimajo pripomb.
Župan odpira razpravo.

Razprave ni bilo, zato daje predsedujoči na glasovanje naslednji
SKLEP št. 180:

Občinski svet Občine Hajdina potrjuje predlagani dnevni red. 

Predsedujoči je na podlagi izida glasovanja  ugotovil, da je svet soglasno (ZA – 12, od 12 navzočih) sprejel predlagani sklep.
5. DOPOLNJEN Predlog Odloka o proračunU Občine Hajdina za leto 2023 s prilogami: Predlog Sklepa o načrtu  ravnanja z nepremičnim premoženjem občine Hajdina za leto 2023 in Predlog sklepa o določitvi skupne vrednosti nepredvidenih pravnih poslov, ki niso zajeti v Načrtu ravnanja z nepremičnim premoženjem Občine Hajdina za leto 2023
Župan mag. Stanislav Glažar poda obrazložitev k predlogu Odloka o proračunu Občine Hajdina za leto 2023, ki je bil do 28. februarja 2022  v javni razpravi. Potekali so razgovori s predsedniki vaških odborov, predsedniki zvez in posameznimi svetniki, kjer so se obravnavali projekti iz načrta razvojnih programov. V dopolnjen predlog sta dodana dva predloga, in sicer vključitev v projekt »Prostofer«, ki bo namenjen brezplačnemu prevozu starejših oseb, ter predlog Gasilskega poveljstva občine Hajdina, da se povečajo materialni stroški za delovanje društev in da se povečajo sredstva namenjena za nabavo gasilskih vozil. Predlog proračuna so obravnavali tudi vsi odbori, dopolnjen predlog, ki je danes na dnevnem redu, pa potem še Odbor za javne finance in prosi direktorico občinske uprave, Lidijo Terbulec, da poda stališče odbora. 
Lidija Terbulec pove, da je na Odboru za javne finance bilo sprejeto stališče, da se Dopolnjen predlog Odloka o proračunu Občine Hajdina za leto 2023, sprejme v predlagani vsebini.
Župan pove, da v skladu z 92. členom Poslovnika Občinskega sveta ni bilo podanega nobenega amandmaja in odpira razpravo.

Janko Merc sprašuje glede projekta Interreg komu so namenjena ta sredstva in če ne bodo prejeta, če se bo postavka umaknila.

Župan odgovori, da smo se za ta mednarodni projekt prijavili skupaj z Občino Cestica, Gasilsko zvezo Cestica in  Območno gasilsko zvezo Ptuj. Projekt ni bil potrjen, bomo pa se prijavili na naslednji razpis, zato bodo planirana sredstva ostala v proračunu.

Po končani razpravi daje predsedujoči na glasovanje naslednji

SKLEP št. 181:

Občinski svet Občine Hajdina sprejme Dopolnjen Predlog Odloka o proračunu Občine Hajdina s prilogami; Predlog Sklepa o načrtu  ravnanja z nepremičnim premoženjem občine Hajdina za leto 2023 in Predlog sklepa o določitvi skupne vrednosti nepredvidenih pravnih poslov, ki niso zajeti v Načrtu ravnanja z nepremičnim premoženjem Občine Hajdina za leto 2023.

Predsedujoči je na podlagi izida glasovanja  ugotovil, da je svet soglasno (ZA – 12, od 12 navzočih) sprejel predlagani sklep.
6. Predlog Odloka o določitvi območja predkupne pravice Občine Hajdina
Župan tudi pri tej tč. dnevnega reda  prosi direktorico Občinske uprave,  Lidijo Terbulec, da poda stališče odbora.

Lidija Terbulec pove, da je na Odboru za javne finance bilo sprejeto stališče, da se Predlog Odloka o določitvi območja predkupne pravice občine Hajdina sprejme v predlagani vsebini.
Seji se pridruži Ivo Rajh, tako da je na seji prisotnih 13 članov sveta.

Janko Merc sprašuje, če je že glede tega pripravljen kaki program glede zemljišč.
Župan odgovori, da zaenkrat program ni pripravljen.
Župan odpira razpravo.

SKLEP št. 182:

Občinski svet Občine Hajdina sprejme Predlog Odloka o določitvi območja predkupne pravice občine Hajdina.
Predsedujoči je na podlagi izida glasovanja  ugotovil, da je svet soglasno (ZA – 13, od 13 navzočih) sprejel predlagani sklep.
7. Predlog Sklepa o pridobitvi statusa grajenega javnega dobra lokalnega pomena – cesta
Župan prosi predsednika Odbora za javne finance, Iva Rajha prosi, da poda stališče odbora.

Ivo Rajh pove, da je na Odboru za javne finance bilo sprejeto stališče, da se Predlog Sklepa o pridobitvi grajenega javnega dobra lokalnega pomena - cesta sprejme v predlagani vsebini.
Župan odpira razpravo.

Razprave ni bilo, zato daje predsedujoči na glasovanje naslednji
SKLEP št. 183:

Občinski svet Občine Hajdina sprejme Predlog Sklepa o pridobitvi grajenega javnega dobra lokalnega pomena – cesta.
Predsedujoči je na podlagi izida glasovanja  ugotovil, da je svet soglasno (ZA – 13, od 13 navzočih) sprejel predlagani sklep.

8. Predlog Sklepa o soglasju k sistemizaciji delovnih mest za enoto vrtca v sestavi javno vzgojno - izobraževalnega zavoda Osnovna šola Hajdina za šolsko leto 2021/2022
Župan prosi še Hildo Bedrač, da poda stališče Odbora za negospodarske dejavnosti.

Hilda Bedrač, pove, da je na Odboru za negospodarske dejavnosti bilo sprejeto stališče, da se Predlog Sklepa o soglasju k sistemizaciji delovnih mest za enoto vrtca v sestavi javno vzgojno – izobraževalnega zavoda Osnovna šola Hajdina za šolsko leto 2021/2022 sprejme v predlagani vsebini.

Župan odpira razpravo.
Razprave ni bilo, zato daje predsedujoči na glasovanje naslednji

SKLEP št. 184:

Občinski svet Občine Hajdina sprejme Predlog Sklepa o soglasju k sistemizaciji delovnih mest za enoto vrtca v sestavi javno vzgojno – izobraževalnega zavoda Osnovna šola Hajdina za šolsko leto 2021/2022.

Predsedujoči je na podlagi izida glasovanja ugotovil, da je svet soglasno (ZA – 13, od 13 navzočih) sprejel predlagani sklep.

9. POBUDE IN VPRAŠANJA

1. Župan poda naslednje informacije:
· Začelo se je z izgradnjo projekta, kolesarska pot. Podpisala se je pogodba za izgradnjo   kanalizacije v naseljih Slovenja vas, Hajdoše in Skorba, tako da se bodo sedaj sklicali sestanki po vaseh, z vaškimi odbori. 
· V Slovenji vasi so nastanjeni begunci iz Ukrajine, zato se bo sklical Štab civilne zaščite na katerem se bomo dogovorili o vsem potrebnem.   
· Po omilitvi epidemioloških ukrepov se začenjajo prireditve in občni zbori. Apelira da se jih udeležujejo vsaj v svojih vaseh. Čistilna akcija se planira za soboto 9. aprila. Prireditev s peko perutničk pa v petek 22. aprila. Postavitev majskih dreves bodo vaški odbori organizirali sami.
2. Slavko Burjan izpostavi pove, da je v OŠ Hajdina potekal program »Jumicar« in kot predsednik SPVCP občine Hajdina o tem ni bil obveščen, zato prosi, da se apelira na OŠ Hajdina, da se ga v bodoče obvesti, o programih in zadevah, ki se tičejo sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu.  
Župan odgovori, da se s tem popolnoma strinja, da pa glede korone to še ni bilo širše organizirano.

3. Ivan Vegelj sprašuje zakaj svetniki niso vabljeni na sestanke vaških odborov glede kanalizacije.
Župan odgovori, da to ne drži, saj so svetniki vedno vabljeni na sestanke vaških odborov in da bo sestanek VO Slovenja vasi, v naslednjem tednu.
4. Aleksander Vaupotič izpostavi zadevo glede beguncev v Slovenji vasi in pove, da so jim bližnji krajani že priskrbeli najnujnejše stvari, prejeli so tudi paket Župnijskega karitasa, vendar pa bodo bodoče potrebovali še kakšno pomoč in sprašuje kakšna je možnost, da bi jim pomagala občina. 
Župan odgovori, da se bo sklical štab civilne zaščite, s humanitarnimi organizacijami. Pomagalo se bo kolikor bo pač v naši moči. Potrebno bo doreči normative, ki bode enako veljali za vse. Vse kar bo dogovorjeno se bo objavilo na naši spletni strani.

Janko Merc k temu doda,  da se gre do njih in se pripravi spisek stvari, ki jih potrebujejo in se jim to dostavi.

SKLENITEV SEJE

Dnevni red 19. redne seje Občinskega sveta Občine Hajdina je bil izčrpan, zato je predsedujoči sejo zaključil ob 17.25.
Zapisala
:


   



 





















   župan Občine Hajdina
Karolina Kaisersberger
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