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Z A P I S N I K 

2. izredne seje Občinskega sveta Občine Zagorje ob Savi, ki je bila v torek, 13. 10. 2009, ob 17. uri, v sejni sobi gasilskega društva Zagorje – mesto, Kidričeva 11a.

Prisotni:   
Neva Marn, Gregor Brinjevec, Janka Pavšek Bantan, Ani Režun, Franc Kukovica, Marjan Kovač, Sandi Grčar,  Romana Butolen, Anica Ule Maček, Aleksander Kos, Simona Klukej, Janez Vovk, Janez Groboljšek, Gašper Kropivšek, Andrej Dolšina, Albin Pražnikar, Alojz Jelševar, Samo Vrtačnik, Staša Baloh Plahutnik, Mitja Cizej, Štefka Suša. 
Ostali prisotni: 

Matjaž Švagan, župan; Branko Omahne, direktor obč. uprave, Jelena Mlakar, vodja oddelka za javne finance; Tatjana Podbregar, vodja oddelka za okolje in prostor; Ivo Vrtačnik, vodja oddelka za gospodarske javne službe; Jože Smrkolj, predsednik nadzornega odbora; predstavniki Eko kroga; predstavnica odvetniške pisarne Čeferin, Teodora Glušič Terbovc; stranski udeleženec v postopku zoper Lafarge Cement d.d., Uroš Macerl, novinarji
Na seji je bilo prisotnih 21 članov občinskega sveta, zato je občinski svet lahko pričel z delom.

Sejo je otvoril in vodil podžupan Občine Zagorje ob Savi Janez Vovk.
Podžupan Janez Vovk je nato v skladu s 31. členom poslovnika občinskega sveta pozval prisotne, če kdo predlaga, da se dnevni red dpremeni.

Sandi Grčar, član občinskega sveta z liste LDS je želel, da se dnevni red dopolni z dodatno točko in sicer 7. točko - »Seznanitev občinskega sveta z predlaganjem delovne skupine za pripravo občinskega programa varstva okolja.« 
Člani so nato SOGLASNO sprejeli razširitev dnevnega reda.

Člani občinskega sveta so nato SOGLASNO sprejeli naslednji dnevni red:
1. Informacija o poteku postopkov v zadevi sosežiga odpadkov v Lafarge 
      Cement d.d. Trbovlje
2.   Predlog Odloka o spremembi in dopolnitvi Odloka o ustanovitvi javnega zavoda 
      »Kulturni center Delavski dom Zagorje ob Savi« - SKRAJŠANI POSTOPEK

3. Predlog Odloka o ustanovitvi javnega zavoda »Kulturni center Delavski dom Zagorje 
4.      ob Savi« - uradno prečiščeno besedilo (UPB 1) - SKRAJŠANI POSTOPEK

5. Predlog spremembe odlokov :

a. Predlog Odloka o spremembi Odloka o ustanovitvi javnega vzgojno izobraževalnega zavoda »Glasbena šola Zagorje ob Savi«;

b. Predlog Odloka o spremembi Odloka o ustanovitvi javnega vzgojno izobraževalnega zavoda »Osnovna šola dr. Slavka Gruma«;

c. Predlog Odloka o spremembi Odloka o ustanovitvi javnega vzgojno izobraževalnega zavoda »Vrtec Zagorje ob Savi«;

d. Predlog Odloka o spremembi Odloka o ustanovitvi javnega vzgojno izobraževalnega zavoda »Osnovna šola Toneta Okrogarja«;

e. Predlog Odloka o spremembi Odloka o ustanovitvi javnega vzgojno izobraževalnega zavoda »Osnovna šola Ivana Kavčiča«;

f. Predlog Odloka o spremembi Odloka o ustanovitvi javnega vzgojno izobraževalnega zavoda »Osnovna šola Ivana Skvarče«;

- SKRAJŠANI POSTOPEK

5. Predlogi uradnih prečiščenih besedil odlokov :

a. Predlog Odloka o ustanovitvi javnega vzgojno izobraževalnega zavoda »Glasbena šola Zagorje ob Savi« - uradno prečiščeno besedilo (UPB 1);

b. Predlog Odloka o ustanovitvi javnega vzgojno izobraževalnega zavoda »Osnovna šola dr. Slavka Gruma« - uradno prečiščeno besedilo (UPB 1);
c. Predlog Odloka o ustanovitvi javnega vzgojno izobraževalnega zavoda »Vrtec Zagorje ob Savi« - uradno prečiščeno besedilo (UPB 1);
d. Predlog Odloka o ustanovitvi javnega vzgojno izobraževalnega zavoda »Osnovna šola Toneta Okrogarja« - uradno prečiščeno besedilo (UPB 1);
e. Predlog Odloka o ustanovitvi javnega vzgojno izobraževalnega zavoda »Osnovna šola Ivana Kavčiča« - uradno prečiščeno besedilo (UPB 1);
f. Predlog Odloka o ustanovitvi javnega vzgojno izobraževalnega zavoda »Osnovna šola Ivana Skvarče« - uradno prečiščeno besedilo (UPB 1);
· SKRAJŠANI POSTOPEK

6. Premoženjsko – pravne zadeve :

    - predlog 3. spremembe in dopolnitve letnega načrta razpolaganj z nepremičnim premoženjem Občine Zagorje ob Savi za leto 2009
7. Seznanitev občinskega sveta z imenovanjem delovne skupine za pripravo   

občinskega programa varstva okolja. 

K 1. točki - Informacija o poteku postopkov v zadevi sosežiga odpadkov v Lafarge Cement d.d. Trbovlje 

Župan Matjaž Švagan je uvodoma vse prisotne lepo pozdravil in obrazložil, da je izredna seja bila sklicala zaradi mnenja upravne inšpekcije, da Lafarge Cement d.d. nima dokončnega in s tem izvršljivega okoljevarstvenega dovoljenja. Prav tako je bilo pozitivno mnenje varuhinje človekovih pravic ter odvetniške pisarne Čeferin, da Lafarge Cement d.d. ne sme sežigati odpadkov. Občina Zagorje ob Savi je hotela biti stranka v postopku pri pridobivanju dovoljenja v zadevi sosežiga odpadkov v Lafarge Cement d.d. vendar je bila občina zavrnjena. Na srečo je bil stranski udeleženec v postopku zoper Lafarge Cement d.d., Uroš Macerl, ki ga zastopa odvetniška pisarna Čeferin. Veliko je bilo tudi aktivnosti civilne iniciative Eko krog za zdravo okolje in življenje ljudi. 

Uroš Macerl je v nadaljevanju povedal, da se je potrdilo mnenje, prava pot in prepričanje da si zaslužimo življenje v zdravem okolju, ki pa z uvedbo sosežiga definitivno ne bo. Tekom tega postopka na raznih ustnih obravnavah, dopisih in pritožbah so uspeli izpisat več deset zelo argumentiranih pritožb, ki definitivno stojijo in ena od ključnih zadev je da Cementarna d.d. ni pripravljena in primerna za sosežig odpadkov in tako tudi ne okolje. V Lafarge Cementu je že po prvi odločbi sledila pritožba, kateri je bilo ugodeno, nato zopet naslednja odločba in pritožba, vendar se je še naprej sežigalo odpadke. Pravno mnenje odvetniške družbe Čeferin je potrjevalo, da imamo ves ta čas prav. Potrditev pravnega mnenje so potrdile tudi inšpekcijske službe in varuhinja človekovih pravic. V tovarni pa še naprej sežigajo odpadke.  Eko krog je zapisal tudi dosežke kapitala cementne industrije v slovenski okoljski zakonodaji in to dal članom občinskega sveta.
Teodora Glušič Terbovc iz odvetniške družbe Čeferin je predstavila delo odvetniške družbe Čeferin v zadevi sosežiga odpadkov Lafarge Cementa d.d. Postopek že precej let traja, izdana so bila tri okoljevarstvena dovoljenja pri čemer sta bili dve po pritožbah razveljavljeni, tretje dovoljenje pa je v fazi pritožbenega obravnavanja. Z Ministrstva za okolje in prostor je na odvetniško družbo Čeferin naslovljena nova vloga, kjer ministrstvo poziva, da se v osmih dneh izjavijo o pravnih nadziranjih, ki jih je v tej vlogi izrazilo ministrstvo za okolje in prostor kot pritožbeni organ. V mesecu novembru pričakujejo odločitev pritožbenega organa. Znano je tudi, ko je bila pritožba vložena, izročena tudi zahteva za izločitev dveh uradnih oseb, ki sta do sedaj odločali v fazi pritožbenega reševanja zaradi dvoma v nepristranskost dveh uradnih oseb, vendar je bila zavrnjena. Kljub temu sedaj vodi postopek tretja oseba. Glavna izhodišča pritožbe so bila opozoriti na kup procesnih kršitev, ki so šla celo v tej smeri, da so stranskemu udeležencu kot stranki v postopku kršene osnovne ustavne pravice do osebnega dostojanstva in do varnosti,  pravica do zdravja namreč spada pod okrilje ustavne pravice do varnosti in do zasebnosti in osebnostnih pravic in ustavna pravica do zdravega življenjskega okolja in enakosti pred zakonom. V pritožbi uveljavljamo zmotno ugotovljeno dejansko stanje, izpodbijamo da ni bilo ugodeno celi vrsti dokaznih predlogov, ki so jih v pritožbah v dolgotrajnem postopku z obsežnimi vlogami, argumentiranimi obrazložitvami podali, ni bilo ugodeno niti dokaznemu gradivu medicinske stroke, okoljske stroke. Skratka precej obsežno izpodbijamo »ne«strokovne ugotovitve, ki se tiče uredb, emisij… Ker okoljevarstveno dovoljenje v izreku dovoljenja ne določa, da pritožba ne zadrži izvršitve, se dovoljenje ne bi smelo izvrševati. Ta to mnenje ni nihče reagiral dokler se g. Macerl ni obrnil še na upravno inšpekcijo, kjer je inšpektor dal mnenje, da mora biti v izreku odločeno, da pritožba ne zadrži izvršitve odločbe, da se lahko pravica začne izvrševati pred dokončnostjo odločbe. S tem se potrdi naše mnenje, da se okoljevarstveno dovoljenje ne bi smelo izvrševati. Nato se je odzvala tudi varuhinja človekovih pravic, da podpira naše stališče. Sežig pa se še vedno izvaja.

Prognoza nadaljnjega postopka bo odvisna od izida pritožbenega postopka. V kolikor bi bil neugoden bo potrebno razmisliti o ustavnem sodišču, mednarodnem sodišču za človekove pravice pri čemer ima družba poseben oddelek za ti dva področja, zato bodo lahko tudi v prihodnje kvalitetno zastopali. Ob zaključku je ga. Glušič Trbovc dejala, da se ji kot državljanki, občanki, pravnici zdi nedopustno, da se v državi izvršuje nekaj kar se ne bi smelo in je potrebno poiskati odgovornost, kako je to možno. Po posvetu z vsemi, da je potrebno najti rešitev je predlog, da se vloži kazenska ovadba zoper Lafarge Cement d.d. Trbovlje, odgovorno osebo te družbe, zaradi suma storitve kaznivega dejanja obremenjevanja in uničevanja okolja po 332. členu kazenskega zakonika. Nerazumno je, da je kljub tolikim pravnim mnenjem o tem dilema in še bolj nerazumno, da se ne poišče odgovornost in se stanje še naprej dopušča.   
Župan Matjaž Švagan se je zahvalil in dejal, da se sam zaveda osebne in politične odgovornosti in posledic predlaganega sklepa. Prav je, da tudi občinski svet poskuša presekati vseslovenski gordijski vozel. Za nekaj dni ga je presekal minister za okolje in prostor, žal samo za nekaj dni. Iskali smo tudi politično, pravno osebo, ki bi to naredila a nam tudi ni uspelo. Župan je dejal, da upa da bo to sedaj uspelo, da se tudi vseslovenska politika na področju ekologije, stroka prebudi in da podporo pri vseh dosedanjih korakih in sedanjem koraku. Župan je predlagal vložitev kazenske ovadbe.

Staša Baloh Plahutnik, članica občinskega sveta z liste SD, je dejala da ne razpolaga z  zadostnimi informaciji glede pravnih podlag za vložitev kazenske ovadbe, zaveda se tega problema in ve, da lahko vsakdo vloži ovadbo, vendar želi biti 100% prepričana, da te pravne navedbe držijo. Vesela je, da je prispelo uradno mnenje upravnega inšpektorja in če to mnenje drži,  to pomeni, da obstaja neka pravna podlaga in organ mora ukrepati. Zanimalo jo je katera so še druga pravna sredstva. Zaenkrat še ni v stanju glasovati za takšen predlog, ker ni dovolj časa. Potrebno bi bilo pridobiti vse pravne podlage in se potem odločiti. 
Slavka Jelševarja, člana občinskega sveta z liste SLS, je zanimalo kdo konkretno bo tisti, ki bo vložil ovadbo.

Teodora Glušič Terbovc je pojasnila, da lahko da ovadbo tudi posameznik, vendar jo na žalost nihče ni dal. 
Janez Vovk je dejal, da je res da podpiramo sklep, ve se pa tudi kdo je stranka v postopku in kdo je zastopnik te stranke. Župan je dal predlog sklepa,  člani občinskega sveta pa se morajo odločiti ali predlog sklepa podpirajo ali ne.
Gregor Brinjevec, član občinskega sveta LDS je predlagal, da tudi upravnega inšpektorja ovadimo, glede na to, da je ugotovil, da zadeva ni skladna.  
Glušič Terbovčeva je dejala da odvetniška družba Čeferin zastopa Uroša Macerla kot stranskega udeleženca v postopku. Odvetnik je dolžan svetovati. Gre zato da ARSO ugotovi, da ni podlage za takojšnje izvrševanje, okoljska inšpekcija pa meni drugače, gre za problem tolmačenja.                                                     
Janez Vovk je dejal, da bomo z vložitvijo kazenske ovadbe na zakonit način vršili dodaten pritisk na kršitelja kaznivega dejanja.

Župan je že uvodoma poudaril, da se zaveda vseh spremljajočih odgovornosti in posledic. Nikogar ne obtožujemo vendar želimo, da se sežiganje odpadkov  prekine na javni način. Želi da podpremo sklep odvetniške družbe Čeferin, kajti zadnji čas je da začne država delovati kot pravna država in da se ta gordijski vozel prekine.

Janez Groboljšek, član občinskega sveta z liste LDS, je dejal, da bo podprl predlog župana, ker je rezultat referenduma v Občini Zagorje  pokazal, da napori za čisto okolje v občini niso le kaprica posameznikov v naši občini, ampak za tem stojijo velika večina občank in občanov. Člani občinskega sveta pa so predstavniki vseh občank in občanov ne glede na to iz katere stranke izhajajo in če imamo  pravno mnenje, ki pravi da je to možna rešitev problema, ga je to prepričalo in bo glasoval za.

Ani Režun, članica občinskega sveta z liste LDS, je vprašala ali so vsi pogovori z Agencijo ARSO oziroma možnosti že izkoriščene.

Janez Vovk je delal, da govorimo o stanju nekega postopka, ki teče pred sodišči. Dejstvo je, da nekdo sežiga odpadke na osnovi nekega dovoljenja, ki pa ni izvršljivo. To hočemo preprečiti s predlogom sklepa. Borimo se, da nekdo ki izvaja nekaj kar ne bi smel, preneha. Če je trenutno najboljše orožje dodatni pritisk na Lafarge Cement d.d. s kazensko ovadbo, bo takšen predlog podprl. 

Marjan Kovač, član občinskega sveta z liste LDS, je dejal, da po vsem tem dolgem času, vloženem trudu in denarju edino pametno in odgovorno, da se sklep podpre in tožba vloži.
Po nadaljnji razpravi so člani občinskega sveta 20 glasovi ZA ( 1 član občinskega sveta ni glasoval) sprejeli naslednji  
SKLEP št. 91 :
1. Občinski svet predlaga, da se vloži kazenska ovadba zoper  družbo Lafarge Cement d.d., Trbovlje in zoper odgovorno osebo družbe, zaradi suma storitve kaznivega dejanja obremenjevanja in uničevanja okolja po 332. členu kazenskega zakonika Republike Slovenije.

K 2. točki - Predlog Odloka o spremembi in dopolnitvi Odloka o ustanovitvi javnega zavoda »Kulturni center Delavski dom Zagorje ob Savi« - SKRAJŠANI POSTOPEK
Vodja oddelka za splošne zadeve, Irena Drašlar, je obrazložila, da je Kulturni center Delavski dom na občinsko upravo naslovil predlog za spremembo odloka in sicer zaradi dopolnitve dejavnosti prodaje spominkov in okrasne galanterije, kar bi izvajal v avli delavskega doma.
Anica Ule Maček, predsednica Odbor za šolstvo in kulturo je obrazložila, da je odbor predlaga, da se dopolnitev odloka in tudi prečiščeno besedilo sprejme. 

Člani občinskega sveta so SOGLASNO sprejeli naslednji

SKLEP št. 92:

1. Sprejme se sprememba in dopolnitev Odloka o  ustanovitvi javnega zavoda »Kulturni center Delavski dom Zagorje ob Savi«  (Uradni vestnik Zasavja,št. 24/2003-prečiščeno besedilo) po skrajšanem postopku.

2. Odlok o spremembi in dopolnitvi Odloka  o ustanovitvi javnega zavoda »Kulturni center Delavski dom Zagorje ob Savi« se objavi v Uradnem listu Republike Slovenije in prične veljati naslednji dan  po objavi.

K 3. točki - Predlog Odloka o ustanovitvi javnega zavoda »Kulturni center Delavski dom Zagorje ob Savi« - uradno prečiščeno besedilo (UPB 1) - SKRAJŠANI POSTOPEK

Člani občinskega sveta so brez razprave  SOGLASNO sprejeli naslednji

SKLEP št. 93:

1. Kot nov splošni akt se po skrajšanem postopku sprejme uradno prečiščeno besedilo Odloka o ustanovitvi javnega zavoda »Kulturni center Delavski dom Zagorje ob Savi« –uradno prečiščeno besedilo (UPB1). 

2. Odlok o ustanovitvi javnega zavoda »Kulturni center Delavski dom Zagorje ob Savi« – UPB1, se objavi v Uradnem listu Republike Slovenije in prične veljati naslednji dan po objavi.

K 4. točki - Predlog spremembe odlokov :
a. Predlog Odloka o spremembi Odloka o ustanovitvi javnega vzgojno izobraževalnega zavoda »Glasbena šola Zagorje ob Savi«;

b. Predlog Odloka o spremembi Odloka o ustanovitvi javnega vzgojno izobraževalnega zavoda »Osnovna šola dr. Slavka Gruma«;

c. Predlog Odloka o spremembi Odloka o ustanovitvi javnega vzgojno izobraževalnega zavoda »Vrtec Zagorje ob Savi«;

d. Predlog Odloka o spremembi Odloka o ustanovitvi javnega vzgojno izobraževalnega zavoda »Osnovna šola Toneta Okrogarja«;

e. Predlog Odloka o spremembi Odloka o ustanovitvi javnega vzgojno izobraževalnega zavoda »Osnovna šola Ivana Kavčiča«;

f. Predlog Odloka o spremembi Odloka o ustanovitvi javnega vzgojno izobraževalnega zavoda »Osnovna šola Ivana Skvarče«;

8. SKRAJŠANI POSTOPEK

Vodja oddelka za splošne zadeve Irena Drašlar je uvodoma pojasnila, da zadnja sprememba Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja je prinesla spremembo v sestavi svetov šol in vrtcev in sicer svet se dopolni z novima dvema predstavnikoma delavcev šole. Občinskemu svetu predlaga, da sprejmejo predloge po skrajšanem postopku.

Odbor za šolstvo in kulturo predlaga občinskemu svetu, da predloge sprejme.

Člani občinskega sveta so nato SOGLASNO sprejeli naslednje 
SKLEPE št. 94 - 99 : 

1. Sprejme se sprememba Odloka o  ustanovitvi javnega vzgojno izobraževalnega zavoda »Glasbena šola Zagorje ob Savi«  (Uradni vestnik Zasavja,št. 2/97, 5/97, 4/2000 in Uradni list RS, št. 92/05, 31/08) po skrajšanem postopku.

Odlok o spremembi  Odloka  o ustanovitvi javnega vzgojno izobraževalnega zavoda »Glasbena šola Zagorje ob Savi« se objavi v Uradnem listu Republike Slovenije in prične veljati naslednji dan  po objavi.

2. Sprejme se sprememba Odloka o  ustanovitvi javnega vzgojno izobraževalnega zavoda »Osnovna šola dr. Slavka Gruma«  (Uradni vestnik Zasavja,št. 2/97, 15/98 in Uradni list RS, št. 62/04, 31/08) po skrajšanem postopku.

Odlok o spremembi  Odloka  o ustanovitvi javnega vzgojno izobraževalnega zavoda »Osnovna šola dr. Slavka Gruma« se objavi v Uradnem listu Republike Slovenije in prične veljati naslednji dan  po objavi.

3. Sprejme se sprememba Odloka o  ustanovitvi javnega vzgojno varstvenega zavoda »Vrtec Zagorje ob Savi«  (Uradni vestnik Zasavja,št. 2/97 in Uradni list RS, št. 34/08) po skrajšanem postopku.

Odlok o spremembi  Odloka  o ustanovitvi javnega vzgojno varstvenega zavoda »Vrtec Zagorje ob Savi« se objavi v Uradnem listu Republike Slovenije in prične veljati naslednji dan  po objavi.

4. Sprejme se sprememba Odloka o  ustanovitvi javnega vzgojno izobraževalnega zavoda »Osnovna šola Toneta Okrogarja«  (Uradni vestnik Zasavja,št. 2/97, 2/99, 4/2000 in Uradni list RS, št. 81/04, 31/08, 53/09) po skrajšanem postopku.

Odlok o spremembi  Odloka  o ustanovitvi javnega vzgojno izobraževalnega zavoda »Osnovna šola Toneta Okrogarja« se objavi v Uradnem listu Republike Slovenije in prične veljati naslednji dan  po objavi.

5. Sprejme se sprememba Odloka o  ustanovitvi javnega vzgojno izobraževalnega zavoda »Osnovna šola Ivana Kavčiča«  (Uradni vestnik Zasavja št. 2/97, 2/99, 4/2000  in Ur.list RS, št. 31/08) po skrajšanem postopku.

Odlok o spremembi  Odloka  o ustanovitvi javnega vzgojno izobraževalnega zavoda »Osnovna šola Ivana Kavčiča« se objavi v Uradnem listu Republike Slovenije in prične veljati naslednji dan  po objavi.

6. Sprejme se sprememba Odloka o  ustanovitvi javnega vzgojno izobraževalnega zavoda »Osnovna šola Ivana Skvarče«  (Uradni vestnik Zasavja št. 2/97, 2/99 in Ur.list RS, št. 31/08) po skrajšanem postopku.

Odlok o spremembi  Odloka  o ustanovitvi javnega vzgojno izobraževalnega zavoda »Osnovna šola Ivana Skvarče« se objavi v Uradnem listu Republike Slovenije in prične veljati naslednji dan  po objavi.

K 5. točki - Predlogi uradnih prečiščenih besedil odlokov :
                  a.  Predlog Odloka o ustanovitvi javnega vzgojno izobraževalnega zavoda       

»Glasbena šola Zagorje ob Savi« - uradno prečiščeno besedilo (UPB 1);

b. Predlog Odloka o ustanovitvi javnega vzgojno izobraževalnega zavoda »Osnovna šola dr. Slavka Gruma« - uradno prečiščeno besedilo (UPB 1);

c. Predlog Odloka o ustanovitvi javnega vzgojno izobraževalnega zavoda »Vrtec Zagorje ob Savi« - uradno prečiščeno besedilo (UPB 1);

d. Predlog Odloka o ustanovitvi javnega vzgojno izobraževalnega zavoda »Osnovna šola Toneta Okrogarja« - uradno prečiščeno besedilo (UPB 1)

e. Predlog Odloka o ustanovitvi javnega vzgojno izobraževalnega zavoda »Osnovna šola Ivana Kavčiča« - uradno prečiščeno besedilo (UPB 1);

f. Predlog Odloka o ustanovitvi javnega vzgojno izobraževalnega zavoda »Osnovna šola Ivana Skvarče« - uradno prečiščeno besedilo (UPB 1);

- SKRAJŠANI POSTOPEK

Brez razprave so člani občinskega sveta so SOGLASNO sprejeli naslednje 
SKLEPE št. 100 – 106 :: 

1. Kot nov splošni akt se po skrajšanem postopku sprejme uradno prečiščeno besedilo Odloka o ustanovitvi javnega vzgojno izobraževalnega zavoda »Osnovne šole dr. Slavka Gruma« –uradno prečiščeno besedilo (UPB1). 

Odlok o ustanovitvi javnega vzgojno izobraževalnega zavoda »Osnovne šole dr. Slavka Gruma« – UPB1, se objavi v Uradnem listu Republike Slovenije in prične veljati naslednji dan po objavi.

2. Kot nov splošni akt se po skrajšanem postopku sprejme uradno prečiščeno besedilo Odloka o ustanovitvi javnega vzgojno izobraževalnega zavoda »Glasbena šola Zagorje ob Savi« –uradno prečiščeno besedilo (UPB1). 

Odlok o ustanovitvi javnega vzgojno izobraževalnega zavoda »Glasbena šola Zagorje ob Savi« – UPB1, se objavi v Uradnem listu Republike Slovenije in prične veljati naslednji dan po objavi.

3. Kot nov splošni akt se po skrajšanem postopku sprejme uradno prečiščeno besedilo Odloka o ustanovitvi javnega vzgojno varstvenega zavoda »Vrtec Zagorje ob Savi« –uradno prečiščeno besedilo (UPB1). 

Odlok o ustanovitvi javnega vzgojno varstvenega zavoda »Vrtec Zagorje ob Savi« – UPB1, se objavi v Uradnem listu Republike Slovenije in prične veljati naslednji dan po objavi.

4. Kot nov splošni akt se po skrajšanem postopku sprejme uradno prečiščeno besedilo Odloka o ustanovitvi javnega vzgojno izobraževalnega zavoda »Osnovna šola Toneta Okrogarja« –uradno prečiščeno besedilo (UPB1). 

Odlok o ustanovitvi javnega vzgojno izobraževalnega zavoda »Osnovna šola Toneta Okrogarja« – UPB1, se objavi v Uradnem listu Republike Slovenije in prične veljati naslednji dan po objavi.

5. Kot nov splošni akt se po skrajšanem postopku sprejme uradno prečiščeno besedilo Odloka o ustanovitvi javnega vzgojno izobraževalnega zavoda »Osnovna šola Ivana Kavčiča« –uradno prečiščeno besedilo (UPB1). 

Odlok o ustanovitvi javnega vzgojno izobraževalnega zavoda »Osnovna šola Ivana Kavčiča« – UPB1, se objavi v Uradnem listu Republike Slovenije in prične veljati naslednji dan po objavi.

6. Kot nov splošni akt se po skrajšanem postopku sprejme uradno prečiščeno besedilo Odloka o ustanovitvi javnega vzgojno izobraževalnega zavoda »Osnovna šola Ivana Skvarče« –uradno prečiščeno besedilo (UPB1). 

Odlok o ustanovitvi javnega vzgojno izobraževalnega zavoda »Osnovna šola Ivana Skvarče« – UPB1, se objavi v Uradnem listu Republike Slovenije in prične veljati naslednji dan po objavi.

K 6. točki Premoženjsko – pravne zadeve :

- predlog 3. spremembe in dopolnitve letnega načrta razpolaganj z nepremičnim premoženjem Občine Zagorje ob Savi za leto 2009

Vodja oddelka za splošne zadeve Irena Drašlar je obrazložila, da gre za. 3.spremembo in dopolnitev letnega načrta in sicer predlaga, da se letni načrt razpolaganj dopolni v naslednjem:
- pri poglavju A. (stavbe in deli stavb) predlagamo dopolnitev z novo 5.točko, ki se glasi:

»5.Prodaja objekta na Vinski cesti 1 v Zagorju ob Savi, stoječega na parc.št.732 k.o.Zagorje-mesto. Gre za dotrajan objekt, v katerega so vlaganja neperspektivna, hišo pa bi odkupila družina Juvančič, ki je z vlogo izkazala interes za odkup kot dosedanji najemnik. Predhodno je potrebna parcelacija funkcionalnega zemljišča stavbe in izvedba cenitve po uradnem cenilcu.«

Člani občinskega sveta so brez razprave, SOGLASNO, sprejeli naslednji
SKLEP št. 107:
I. Letni načrt razpolaganj z nepremičnim premoženjem za leto 2009 (v nadaljevanju: letni načrt), kot sestavni del proračuna Občine Zagorje ob Savi za leto 2009, se spremeni in dopolni v naslednjem.

1. V poglavju »A« letnega načrta (stavbe in deli stavb) se za dosedanjo 4.točko doda nova 5. točka, ki se glasi:

»5. Prodaja objekta na Vinski cesti 1 v Zagorju ob Savi, stoječega na parc.št.732 k.o. Zagorje-mesto. Gre za dotrajan objekt, v katerega so vlaganja neperspektivna, hišo pa bi odkupila družina Juvančič, ki je z vlogo izkazala interes za odkup kot dosedanji najemnik. Predhodno je potrebna parcelacija funkcionalnega zemljišča stavbe in izvedba cenitve po uradnem cenilcu.«

K 7. točki - Seznanitev občinskega sveta z imenovanjem delovne skupine za pripravo   občinskega programa varstva okolja. 

Župan je uvodoma pojasnil, da je občina podpisala pogodbo o pripravi občinskega programa  varstva okolja in člane občinskega sveta seznanil s predlagano delovno skupino, ki bo sodelovala pri pripravi občinskega programa varstva okolja 
Staša Baloh Plahutnik je predlagala, da se v delovno skupino imenuje tudi Mitja Cizej, glede na to da deluje v odboru za okolje in prostor.
Razprave ni bilo.
Člani občinskega sveta so nato brez razprave SOGLASNO sprejeli naslednji

SKLEP št. 108:
1. Občinski svet se je seznanil s predlagano delovno skupino, ki bo sodelovala pri pripravi občinskega programa varstva okolja in se z njo strinja, županu pa predlaga da v delovno skupino imenuje še Mitjo Cizeja, člana občinskega sveta.

Ker je bil dnevni red izčrpan, je predsedujoči zaključil sejo.

Seja se je zaključila ob 18. uri 20 minut.

Direktor občinske uprave:                                                                    Župan

Brane OMAHNE, univ.prof.                                                             Matjaž ŠVAGAN
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