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MESTNA OBČINA PTUJ

MESTNI SVET


	



Številka: 900-87/2019 - 5                                              

Datum:  6. 11. 2019

Zadeva: Odgovori na zastavljene pobude in vprašanja iz 10. seje Mestnega sveta Mestne občine Ptuj z dne 21. 10. 2019
Rajko Fajt, svetniška skupina SDS je posredoval                                                       
pobudo št. 396/10: Svetniki in novinarji prejemamo vložene pobude svetniških skupin na seji mestnega sveta na mizo. Prejete pobude svetnikov se naj objavljajo na občinski spletni strani pod gradiva za seje mestnega sveta, dve uri pred začetkom seje mestnega sveta. Na ta način znižamo materialne stroške, hkrati pa splošni javnosti omogočimo vpogled v originalno vložene pobude svetnikov. 

Odgovor: Na seji je županja pobudo predstavila svetnikom ter izpostavila, da jo kaže podpreti, kar pomeni, da bi bila pobuda realizirana že z naslednjo 11. sejo mestnega sveta. Svetniki morajo pobude posredovati najkasneje dve uri pred začetkom seje mestnega sveta, da se lahko le te objavijo pod točko dnevnega reda na občinski spletni strani. Prepozno vložene pisne pobude se ne objavijo, in jih lahko svetniki v skladu z 18. členom Poslovnika sveta izjemoma podajo v ustni obliki, ko gre za trenutno pomembne zadeve, ki se nanašajo na delo ali zadeve iz pristojnosti mestne občine in se morajo obravnavati pred naslednjo sejo sveta.   

Pripravila: Urša Simonič 

Andrej Čuš, svetniška skupina Lista Andreja Čuša je posredoval                                      
pobudo št. 397/10: V Listi Andreja Čuša nismo zadovoljni z delovanjem ter ponudbo storitev, ki jih občanke in občani dobijo preko KKS Ptuj ter posledično Teleinga. Pristopi se naj k reviziji pogodbe, katero je podpisalo poslovodstvo KKS Ptuj s Telemachom. 

Odgovor: KKS Ptuj ni podpisal nobene pogodbe s Telemachom. Je pa KKS Ptuj leta 2010 podpisal pogodbo o izgradnji KKS in pogodbo o prepustitvi obrata s Teleingom. V letu 2018 pa je bila podpisana pogodba o prevzemu med Teleingom in Telemachom. 
Pobudo smo posredovali KKS Ptuj.
Pripravil: mag. Janez Merc

Andrej Čuš, svetniška skupina Lista Andreja Čuša je posredoval                                     
vprašanje št. 398/10: Občina že dolgo časa govori, da bo uredila parkirne površine v Kraigherjevi ulici pri številkah 20-30. Kdaj lahko pričakujemo kakšne premike naprej? 
in 

Gorazd Orešek, svetniška skupina Lista ZA Ptuj je podal                                                 

vprašanje št. 435/10: Kaj se gradi na koncu Kraigherjeve ulice? Če so to parkirišča, za koga se gradijo, koliko bo to stalo in kdo bo to plačal? Ali to pomeni, da se na tej lokaciji sploh ne pogovarjamo več o možni gradnji, saj je na tej lokaciji bila predvidena in je tudi že bila dogovorjena, s Stanovanjskim skladom RS, izgradnja 60 enot neprofitnih stanovanj.

Odgovor: Na parcelni številki 654/1 k.o. Krčevina pri Ptuju, ki je v lasti Mestne občine Ptuj se je izvedlo utrjevanje terena z nasutjem mletega asfalta za potrebe dodatnih parkirnih prostorov na omenjenem območju blokov na Kraigherjevi ulici. Dela so izvajale Javne službe Ptuj d.o.o. v skupni vrednosti 7.435,00 EUR brez DDV. Lokacija ni predvidena za izgradnjo novih blokov, s stanovanjskim skladom tečejo pogovori o izgradnji stanovanj na drugi lokaciji.
Pripravil: Tadej Zorec

Andrej Čuš, svetniška skupina Lista Andreja Čuša je posredoval                                     
pobudo št. 399/10: Stanovalci blokov Ciril Metodov drevored 4-6 že več let opozarjajo občino na slabo izvedbo pretoka vode, saj voda ob ležečem policaju in prehodu za pešce povzroči pravo jezero. Prebivalci prosijo, da se jim prisluhne ter končno ukrepa, saj to stanje povzroča veliko škodo prebivalcem v omenjenih blokih, hkrati pa so prometno tudi zelo obremenjeni. 
Odgovor: Predlagana pobuda se je delno že urejala ob izvedbi ureditve komunalnih transportnih vodov v začetku leta. Predlog za dodatno ureditev bo posredovan koncesionarju vzdrževalcu občinskih cest Javnim službam Ptuj d.o.o.
Pripravil: Aleš Gregorec
Andrej Čuš, svetniška skupina Lista Andreja Čuša je posredoval                                     
pobudo št. 400/10: Najostreje protestira ob prestavitvi prve faze prenove OŠ Mladika. S tem občinsko vodstvo jasno zanika svoje izjave ter obljube, podane v medijih. Izgovorov za takšna dejanja in podražitve ni. 

Odgovor: Prva faza prenove se je pričela z enomesečnim zamikom glede na terminski načrt v investicijskem programu, sprejetem aprila 2019. Zaključek javnega naročila je bil predviden avgusta 2019, vendar se je zaradi nepredvidenih zapletov v postopku uspel zaključiti šele septembra, čemur je sledil podpis pogodb in pričetek del.
Pripravila: Mojca Brunčič

Andrej Čuš, svetniška skupina Lista Andreja Čuša je posredoval                                     
vprašanje št. 401/10: Kaj se dogaja z izgradnjo novih stanovanjskih kapacitet na Ptuju? Na trgu ponudbe praktično ni, mladi in tudi druge generacije pa se selijo v druge občine, kjer letno skrbijo za nova stanovanjska naselja in kapacitete, od Gorišnice pa do Kidričevega.

Odgovor: Mestna občina Ptuj skupaj z Nepremičninskim skladom pokojninskega in invalidskega zavarovanja ter Stanovanjskim skladom RS išče skupne rešitev za izgradnjo stanovanj na različnih lokacijah.

Pripravila: Asja Stropnik Paternost

Andrej Čuš, svetniška skupina Lista Andreja Čuša je posredoval                                     
vprašanje št. 402/10: V mesecu marcu letos je bil podan odgovor, da bo prišlo do sestanka, ki bo rešil infrastrukturne težave Športnega društva Rogoznica. Obljublja se jim, da se jim bo priskrbelo nadomestno površino v Žabjaku, a teh obljub imajo dovolj, saj imajo nujna sanacijska dela na trenutnih prostorih. Ali je prišlo do kakšnega koraka naprej?
Odgovor: Na sestanku, ki je bil izveden s predstavniki Ribiške družine Ptuj, družbe Gradbeništvo ZOS d.o.o. in družbe EEKKSS d.o.o., je bil s strani vseh izražen interes za rešitev nastale situacije. Z vsemi lastniki nepremičnin na predmetnem območju tako Mestna občina Ptuj vodi nadaljnje pogovore in pričakuje se, da bo dokončna odločitev znana do konca letošnjega leta; so pa vsi vpleteni zainteresirani za ureditev lastništva nepremičnin, tako na območju obstoječega igrišča, kakor tudi predvidenih površin v Žabjaku.  
Pripravila: Nina Majcen Ogrizek

Andrej Čuš, svetniška skupina Lista Andreja Čuša je posredoval                                    
pobudo št. 403/10: Prebivalci Prečne poti že leta opozarjajo na neurejeno osnovno infrastrukturo, cestno povezavo in odvodnjavanje. Predlaga in prosi, da se to vključi v načrt del za leto 2020. 

Odgovor: Pobudo bomo predlagali, da se uvrsti v Plan investicijskega vzdrževanja občinskih  cest za naslednje obdobje. 
Pripravil: Aleš Gregorec
Viktorija Bezjak, svetniška skupina Lista Andreja Čuša je posredovala                          
pobudo št. 404/10:  Stari del Ptuja privablja turiste, ki so navdušeni nad videnim, vendar so bile iz njihove strani in strani številnih domačinov podane pripombe, naj se na pročelje Mestnega gledališča Ptuj ne izobešajo veliki plakati, ki ga kazijo. 

Odgovor: Spoštovana ga svetnica Viktorija Bezjak.
Vesel sem tega, da vas skrbi vtis, ki ga in mesto in zgradba mestnega gledališča Ptuj pusti obiskovalcem, kot tudi zaskrbljenim domačinom. Uvodoma moram povedati, ako ste kaj hodili naokoli po Mariboru, Celju, Ljubljani, Novi Gorici, lahko vidite, da prav vsa gledališča tako ali drugače uporabljajo svoja pročelja in druge zunanje stene za promoviranje svoje dejavnosti. Bistvo gledališča je v tem, da ljudi iz ulice privabi v svoje prostore in tako tudi sami izkoriščamo ta prostor, da ljudi povabimo, da si ogledajo naše predstave in program. Zato si tudi mi kot drugi ponudniki umetnosti in zabave v našem mestu in kot druga gledališča po Sloveniji na tak relativno poceni način naredimo promocijo in ljudi opozorimo na to, da je v naši gledališki hiši pester program. Prav tako bi rad dodal, da je preko poletja bil celoten Slovenski trg napolnjen z nelikimi tablami, transparenti in drugimi sredstvi, ki so prav tako promovirali  razne festivale in druga dogajanja, v času karnevala in drugih zimskih praznovanj se celotno mesto spremeni v velike kreacije, ki naj bi spominjale in vabile ljudi na te dogodke. Verjamem, da bi se kateremu od številnih skupin turistov, ki se zgolj sprehodijo skozi naše mesto, verjetno zdel bolj seksi selfi z gledališčem brez teh naših promocijskih vsebin, a hkrati so to ljudje, ki v mesto pridejo in odidejo ne da bi mesto glih imelo kaj od tega. 
Na drugi strani pa je tudi res, da ti promocijski plakati vsaj malo odtegnejo pozornost od žalostnega stanja pročelja te hiše, ki se skriva v ozadju. Jaz mislim, da bi nas kot Ptujčane moralo veliko bolj motiti grozljivo stanje tako fasade kot celotnega pročelja gledališča, ki je od toče načeto, z njega so odpadli in je tudi veter odtrgal številne stiroporne quazi ornamente in na koncu koncev je pročelje takšno kot je bilo, zgolj zasilna in začasna rešitev, ki je bila ob pomanjkanju sredstev ob obnovi izvedena. Vsi pa vemo, da je bilo pročelje Mestnega gledališča Ptuj nekoč mnogo bolj bogato okrašeno z resničnimi reliefi, dekoracijami iz kamna in skulpturami, ne pa s stiroporom. In ob tem dejstvu nimam niti malo slabe vesti, če to mestno sramoto prekrijemo s svojimi oglasnimi panoji in ji damo uporabno vrednost. Moje mnenje in trdno stališče je, da bi si morali prav mestni svetniki kot prvi prizadevati za to, da se končno do konca izpelje obnova gledališča in se mu vrne krasna in mestu primerna podoba, ki bi dopolnila podobo Slovenskega trga in bi nam bila v ponos. In ko bo gledališče imelo tako podobo, vam obljubim, da na pročelju ne boste videli več transparentov in podobnih promocijskim materialov, vsaj ne na tak transparenten in udaren način. In prav mestni svetniki ste tisti, ki imate v rokah in škarje in platno, in ki lahko sprejmete odločitev, da se ta projekt končno spelje, da zanj zagotovite sredstva in ta bi bila veliko, veliko manjša od teh, ki jih bomo porabili za skrunitev tržnice, ali kake druge projekte, ki ne prispevajo k temu, da bi se in lepota našega mesta in kvaliteta bivanja v njem kaj prida izboljšali. 
Zato se vam iskreno zahvaljujem za vaše dobronamerno vprašanje. Tudi meni je v interesu, da bi Slovenki trg in predvsem gledališče, ki ga že desetletje vodim in že desetletje gledam to klavrno podobo, končno prišlo na vrsto, da se dokonča, in dobi podobo, ki si jo in hiša kot taka, kot tudi zavod, ki je dosegel najvišja državna in številna mednarodna priznanja za svoje delo, tudi zasluži. In upam, da se nas bo dovolj združilo v teh prizadevanjih in se bo ta žalostna podoba gledališča končno uredila.
Pripravil: Peter Srpčič, direktor Mestnega gledališča Ptuj
Viktorija Bezjak, svetniška skupina Lista Andreja Čuša je posredovala                          
pobudo št. 405/10: Bliža se jesenski čas in s tem jesensko deževje, ki je lahko nevarno in obilno. Pristojne službe poziva, da nemudoma pregledajo v kakšnem stanju je kanal, katerega namen je, da ob nalivu odvečne vode iz mesta pretoči v Rogoznico. Kanal je zdaj zaraščen, propusti so minimalno pretočni, en del nasipa je celo zoran in nima svoje funkcije. Ob razlitju bo poplavna nevarnost za prebivalce od Belšakove ul. 5 do Belšakove 69 (vse lihe hišne številke).

Odgovor: Komunalno podjetje Ptuj smo o zadevi obvestili in bodo preverili pretočnost kanala. Dejanski problem pretočnosti nastane od Puhove ceste dalje, saj so se izvedli prepusti zaradi prehodov z betonskimi cevmi (privat), kar ovira pretočnost odprtega jarka.

Pripravila: Marijana Nikšič Zorko
Aleksander Voda, svetniška skupina Lista Andreja Čuša je posredoval                             
vprašanje št. 406/10: Če so pred dnevi v Lenartu otvorili prenovljene prostore Upravne enote Lenart ga zanima, kdaj bomo tega deležni tudi na Ptuju? Veliko je tudi o govora o tem, da bo Mestna občina Ptuj zgradbo upravne enote podarila državi? Meni, da mora o tem odločati mestni svet, vsekakor pa zahtevamo, da se realizira predvolilne obljube glede sanacije tega objekta, ki nam ni v ponos in je celo nevaren za obiskovalce!

Odgovor: V začetku letošnjega leta je bila podpisana tripartitna ugotovitvena pogodba med MJU, UE Ptuj in MO Ptuj, po kateri je investicijsko vzdrževanje v pristojnosti MJU. Dogovor je, da bi z obnovo fasade, oken in strehe pričeli v letu 2020 in 2021. Za podatke o konkretnih terminih bomo v naslednjem tednu preverili osebno MJU. Zaenkrat namere o prenosu lastnine ni, seveda pa so glede tega tudi že v preteklosti potekale razprave, v smeri, če bi bilo smiselno, da Mestna občina Ptuj prenese objekt v katerem svojo dejavnost opravlja UE Ptuj (brez najemnine), Slomškova ulica 10, Ptuj, na državo, v zameno pa pridobi drugo nepremično premoženje države. Pristojnost odločanja o nabavi, odtujitvi ali morebitni zamenjavi premoženja je v pristojnosti mestnega sveta zato bo v primeru, da pride do resnih pogovorov glede tega tudi mestni svet tisti, ki bo o tem razpravljal in odločil. 

Pripravila: Nuška Gajšek, županja Mestne občine Ptuj 
Sergeja Puppis Freebairn, svetniška skupina Lista Andreja Čuša je posredovala           
pobudo št. 407/10: Na cesti K Jezeru je potrebno očistiti jaške za odvodnjavanje, saj so zamašeni in ob vsakem večjem nalivu povzročajo manjše poplave, ne samo na cesti sami, temveč tudi na dvoriščih stanovalcev. Prav tako naj se opravi ogled in se to uredi tudi drugod, kjer je to potrebno. 

Odgovor: Na cesti K Jezeru se bo v mesecu novembru izvedla celovita obnova cestišča v sklopu investicijskega vzdrževanja cest ČS Jezero. Pri tem bo v celoti urejen obstoječi sistem meteorne odvodnje na cesti.

Pripravil: Aleš Gregorec

Sergeja Puppis Freebairn, svetniška skupina Lista Andreja Čuša je posredovala           
pobudo št. 408/10: Na Puhovi ulici in Rogozniški cesti je potrebno očistiti pločnike, ki jih je zarastlo rastje. Prav tako naj se opravi ogled in se to uredi tudi drugod, kjer je to potrebno. 
Odgovor: S predlagano pobudo smo seznanili koncesionarja vzdrževalca občinskih cest podjetje Javne službe Ptuj d.o.o. in jih pozvali k ureditvi.

Pripravil: Aleš Gregorec

Sergeja Puppis Freebairn, svetniška skupina Lista Andreja Čuša je posredovala  
pobudo št. 409/10: Sredstva, ki jih MOP dobi od DEM se naj knjižijo na poseben konto in se porabijo namensko za saniranje težav in nevšečnosti četrti, ki mejijo na jezero in imajo zaradi tega težave. Preostanek sredstev pa se naj nameni oživitvi turizma ob jezeru v povezavi s skrbjo za kulturno in zgodovinsko dediščino kraja. 

Odgovor: Prihodki iz koncesije za rabo reke Drave za proizvodnjo električne energije, ki jih prejme Mestna občina Ptuj od družbe Dravske elektrarne Maribor, d. o. o., so izkazani na posebnem podkontu, in sicer na podkontu 710312 Prihodki od podeljenih koncesij za vodno pravico. Predpisi, ki določajo namenskost prejemkov, namenskosti porabe teh prihodkov ne določajo, zato se ti prihodki uporabijo za financiranje nalog Mestne občine Ptuj, med katere sodijo tudi naloge v četrteh, ki mejijo na jezero ter oživitvi turizma ob jezeru.

Pripravil: Benjamin Panikvar

Sergeja Puppis Freebairn, svetniška skupina Lista Andreja Čuša je posredovala 
vprašanje št. 410/10:  Ali drži informacija, da gredo sredstva, ki jih dobi MOP iz naslova oglaševanja v reviji Ptujčan, v integralni del proračuna? V kolikor je temu tako predlaga, da se knjižijo na poseben konto in se porabijo namensko za financiranje izdaje revije, hkrati se pa naj poveča aktivnosti za pridobivanje oglaševalcev, da ne bo več problem zagotoviti financ za izdelavo.

Odgovor: Prihodki iz naslova oglaševanja v mediju Ptujčan gredo v proračun Mestne občine Ptuj, iz katerega se v celoti financira tudi medij, kot je navedeno v 17. členu Odloka o izdajanju medija Ptujčan (v nadaljevanju: odlok). Storitev trženja oglasnega prostora že vrsto let opravlja zunanja agencija, prihodki pa so odvisni od dinamike potencialnih oglaševalcev in prostora, ki ga namenjamo za to. V 7. členu odloka je prav tako določeno, kaj se ne šteje kot oglas (v teh primerih je za obveščanje del oglasnega prostora brezplačen). Vse to vpliva na višino pridobljenih sredstev s strani oglaševanja, ta torej vsak mesec variirajo. K storitvi trženja oglasnega prostora pristopamo celovito in angažirano, vzpostavljeno imamo tudi stalno sodelovanje z dolgoletnimi naročniki. Mestna občina Ptuj je v letu 2018 iz oglaševanja v Ptujčanu ustvarila 16.910 evrov prihodkov, do oktobra letošnjega leta pa 13.818 evrov prihodkov, kar je bistveno manj, kot so odhodki za tiskanje in druge stroške Ptujčana, ki so v letu 2018 znašali 56.794 evrov, do oktobra letošnjega leta pa 50.018 evrov. Iz navedenega je jasno razvidno, da so celotni prihodki od oglaševanja v Ptujčanu porabljeni za tiskanje in druge odhodke, povezane s pripravo Ptujčana.  

Pripravila: Barbara Ferčič in Benjamin Panikvar 

Sergeja Puppis Freebairn, svetniška skupina Lista Andreja Čuša je posredovala           
vprašanje št. 411/10: Kdaj se bo sanirala poškodba na lani prenovljenem mostu in ali predstavlja ta poškodba varnostno tveganje? Kdo je dolžan sanirati omenjeno poškodbo? 

Odgovor: Stari most čez Dravo je na območju državne ceste in je v upravljanju Direkcije RS za infrastrukturo. Vzdrževalca ceste Cestno podjetje Ptuj d.d. smo pozvali k odpravi nastale škode. Izvedbo sanacijskih del bodo izvedli v mesecu novembru.

Pripravil: Aleš Gregorec

Sergeja Puppis Freebairn, svetniška skupina Lista Andreja Čuša je posredovala           
pobudo št. 412/10: V Y križišču Ormoške in Ormoške ceste (v smeri Čučkove ceste proti železnici) živa meja zastira voznikom pogled, zato bi jo bilo potrebno malo prirezati.

Odgovor: Zadeva je urejena.
Pripravila: Simona Kučiš Pogorelc
Miha Požgai, svetniška skupina Lista Andreja Čuša je posredoval                                   
vprašanje št. 413/10: Ali se bodo v proračunu za leto 2020 zagotovila dodatna finančna sredstva, tudi za podporo individualnim športnikom skozi razpis za promocijo Ptuja, kot smo v Listi Andreja Čuša predlagali že v začetku leta 2019, ali bomo se še naprej sprenevedali oz. prenašali krivdo na druge? 

Odgovor: V predlogu proračuna za leto 2020 so sredstva planirana v enaki višini kot v letu 2019 bodo pa se v skladu s sprejetim pravilnikom na razpis lahko prijavili tudi individualni športniki. 
Pripravil: Boris Emeršič 

Dijana Alibabič, svetniška skupina Lista Andreja Čuša  je posredovala                 
pobudo št. 414/10: Glede informiranosti svetnikov o novostih na področju lokalne samouprave, in sicer da se svetnike tedensko informira o novostih in projektih lokalne samouprave, v smislu, kateri projekt se je zaključil, kateri pričel, kaj je prioriteta, kaj je potrebno storiti prej, … kajti informirani smo samo o tem kje je kakšna predstava, kje in kdaj je kakšno predavanje, vabila na dogodke.

Odgovor: Na Mestni občini Ptuj ocenjujemo, da je podajanje informacij o izvajanju projektov ter drugih zadevah, vezanih na pristojnosti Mestne občine Ptuj, ažurno, kvalitetno in celovito. Županja in občinska uprava svetnike obvešča preko več kanalov, od sej mestnega sveta, Kolegija županje z vodji svetniških skupin, skupnih sej delovnih teles do delovnih srečanj županje s svetniki, rednega informiranja preko e-pošte pa tudi preko objav na občinski spletni strani, na družbenem omrežju ter v mediju Ptujčan. Redno in v skladu z veljavno zakonodajo županja skupaj z drugimi pristojnimi odgovarja na novinarska vprašanja, podaja izjave za javnost, ob večjih dogodkih se sklicujejo novinarske konference itd. Mestna občina Ptuj želi s celovitim pristopom zagotoviti dobro informiranost tako svetnikov kot širše javnosti.  

Pripravili: Urša Simonič in Barbara Ferčič 

Dijana Alibabič, svetniška skupina Lista Andreja Čuša je posredovala                  
vprašanje št. 415/10: Po podatku na odboru se je število občanov zmanjšalo za 110 oseb. Zanima jo, kaj je v načrtu za ustavitev izseljevanja mladih iz mesta? Kakšni so načrti v zvezi s tem za naslednje leto?

Odgovor: Podatki, s katerimi ste bili seznanjeni na odborih, so bili podatki, s katerimi operira Ministrstvo za finance, Direktorat za proračun, Sektor za sistem financiranja lokalnih skupnosti in so podlaga za izračun primerne porabe občin, dohodnine in finančne izravnave ter povprečnine. Ti podatki se razlikujejo od javno dostopnih podatkov za leto 2018 na Statističnem uradu Republike Slovenije. Skupni prirast za Mestno občino Ptuj za leto 2018 je pozitiven, in sicer višji za 97 ljudi. Mestna občina Ptuj se trudi zadržati in privabiti občane z različnimi ukrepi, subvencijami ter razpisi, kot so štipendije za študente s prebivališčem v Mestni občini Ptuj, subvencije komunalnega prispevka za mlade in mlade družine. Prav tako smo v pogovorih za izgradnjo novih neprofitnih stanovanj ter pogovorih o izvajanju novih študijskih programov na Ptuju.
Pripravila: Tamara Gajski

Dijana Alibabič, svetniška skupina Lista Andreja Čuša je posredovala                           
vprašanje št. 416/10: Nekje je zasledila podatek, da ima MOP v starem delu mesta praznih 47 stanovanj, ki so potrebna obnove. Zakaj se ne ponudi kakšen lokalni kredit za mlade za  ta stanovanja?  

Odgovor: Mestna občina Ptuj, v skladu z veljavno zakonodajo, ne more biti posojilodajalka. Nekatera izmed praznih stanovanj so namenjena prodaji in se prodajajo na javnih dražbah, vendar pa je dolžan kupec poravnati kupnino v celoti. 

Pripravila: Asja Stropnik Paternost

Marta Tušek, svetniška skupina DeSUS MO Ptuj je posredovala                                     
pobudo št. 417/10: Pred nedavnim se je izvršila obnova in razširitev Čarmanove ulice v ČS Rogoznica. Vse je lepo izvedeno, označeni sta kolesarski stezi na levi in desni strani vozišča, nikjer pa ni označeno kje hodijo pešci (niti v vertikalni niti v horizontalni signalizaciji). Ker že prihaja do zmede med udeleženci v prometu – kolesarji in pešci, daje pobudo, da se dodatno označijo še poti za pešce, kar verjetno ne predstavlja prevelikega dodatnega stroška.
Odgovor: Obnova in razširitev Čarmanove ulice se je izvedla s pomožnima kolesarskima pasovoma zaradi prostorskih omejitev, saj prostor ne omogoča drugačne izvedbe, ki bi vključevali ločene površine namenjene kolesarjem. Potreb po dodatnih označitvah za pešce ni, saj v skladu z drugim odstavkom 83. členom Zakona o pravilih cestnega prometa, kadar na vozišču ali ob njem ni posebej površin, ki so namenjene izključno pešcem, so pa površina za kolesarje, smejo pešci hoditi po le-teh.

Pripravil: Tadej Zorec
Marta Tušek, svetniška skupina DeSUS MO Ptuj je posredovala                                     
pobudo št. 418/10: Na povezovalni cesti Čarmanova ulica – Cesta 8. avgusta natančno pred in za železniškim mostom vlada prometni režim tako, da ima prednost vožnje z motornimi vozili in avtomobili vozilo, ki prihaja proti mostu iz Čarmanove ulice proti Cesti 8. avgusta, vsa vozila iz nasprotne smeri pa imajo odvzem prednosti.

Prometne označbe so tudi svetlobne, ki pa po moji oceni ne funkcionirajo dovolj dobro in skladno. Zaradi nepreglednosti vozišča, bi naj vozilo, ki ima odvzem prednosti lahko peljalo, ko gorita v znaku rumeni okrogli lučki. Ker pa senzor na znaku na drugi strani železniškega mostu zazna vozilo prepozno, je to vozilo že pod železniškim mostom, ko se komaj vklopi utripajoča luč za odvzem prednosti na drugi strani mostu. To povzroča pravo zmedo med vozniki, zato daje pobudo, da se svetlobna prometna znaka pregledata, senzorje pa nastavi tako, da bodo pravilno delovali in služili svojemu namenu.

Odgovor: Na podlagi podane pobude je posredovan poziv izdelovalcu aktivne prometne signalizacije, da na območju povezovalne ceste Čarmanova ulica – Cesta 8. avgusta, pred in za železniškim mostom preveri in uredi prometni režim delovanja signalizacije.

Pripravil: Aleš Gregorec
Marta Tušek, svetniška skupina DeSUS MO Ptuj je posredovala 
pobudo št. 419/10: Dovozna cesta parc. št. 485/21 k.o. Rogoznica je na terenu odmerjena, parcelno stanje pa je bilo pravnomočno na dan 23. 09. 2015. Dovozna cesta vodi k hišnim številkam Cesta 8. avgusta 20, 23 in 24. Hišna številka 22 je bila ukinjena in združena s hišno številko 20. Cesta je še vedno makadamska in brez razsvetljave. Ta ista dovozna cesta služi tudi za dostop na parcelo v lasti MO Ptuj parc. št. 485/16 k.o. Rogoznica. V interesu vseh stanovalcev, do katerih vodi ta dovozna cesta, daje pobudo, da se dovozna cesta uredi in asfaltira, kakor tudi da se uredi ulična razsvetljava (vsaj 3 – 4 kom svetil), kar je nujno potrebno .
Odgovor: Dovozna cesta parc. št. 485/21 k.o. Rogoznica je v postopku kategorizacije uvrščena med občinske ceste. Po dokončanem postopku in uveljavitvi spremembe Odloka o kategorizaciji občinskih cest se lahko navedena cesta uvrsti v plan investicijskega vzdrževanja občinskih cest z asfaltiranjem.

Pripravil: Aleš Gregorec

Marta Tušek, svetniška skupina DeSUS MO Ptuj je posredovala 
pobudo št. 420/10: V povezavi s pobudo št. 419/10, daje dodatno pobudo v imenu vseh stanovalcev stanujočih na Cesti 8. avgusta, 2250 Ptuj od hišne številke 17 d do hišne številke 24, da se dogovori in zahteva od koncesionarja Adriaplin d.o.o., da vlaga sredstva iz dobička v širitev omrežja in zagotovi dobavo zemeljskega plina za vse občane MO Ptuj, ki imajo to željo in nimajo možnosti priključka na zemeljski plin, saj je le ta bolj ekološki energent kot kurilno olje ali trdo gorivo (drva).

Odgovor: V zvezi s podano pobudo smo za odgovor zaprosili izvajalca predmetne gospodarske javne službe, Adriaplin d.o.o., s strani katerega smo prejeli pojasnila, ki jih prilagamo temu odgovoru (priloga  dopis št. 2790/19-AB z dne 5. 11. 2019).

Pripravila: Adela Ferme

Marta Tušek, svetniška skupina DeSUS MO Ptuj je posredovala                                    
pobudo št. 421/10: Vemo, da so za urejanje voda odgovorna Vodno gospodarska podjetja. Pereč problem je potok Rogoznica. Ta se sicer ureja in čisti vendar v območju od Dornavske ceste navzdol do iztoka v reko Dravo in od Žabjaka navzgor proti Destrniku. Vmesnega dela od Žabjaka do Dornavske ceste pa ne ureja in čisti nihče. Niti VGP Drava Ptuj kakor tudi ne lastniki zemljišč, ki mejijo na potok Rogoznica. Ob vsakem večjem dežju potok Rogoznica poplavlja zaradi majhnega pretoka, pa še tega zamaši vso dračje in celo debla, ki ležijo ob potoku, narasla voda pa jih prinese s seboj. Prav tako je dno potoka polno muljastih naplavin – potrebna je poglobitev in očiščenje struge bolj pogosto, saj se zadnjih 30 let ne spomni, da bi na tem odseku Žabjak – Dornavska cesta bila struga očiščena. 

Posledično daje pobudo, da se od upravljavca voda zahteva, da se čisti in ureja tudi ta del potoka Rogoznica, da ne bo ob vsakem najmanjšem dežju potok prestopil bregov in poplavljal.

Odgovor: Pobudo smo posredovali na Direkcijo RS za vode.

Pripravila: Marijana Nikšič Zorko

Alen Iljevec, svetniška skupina Ptuj je naš je posredoval                                                   
pobudo št. 422/10: Nemudoma se naj pristopi k ureditvi parkirišča pod gradom. Počistijo se naj betonska korita in se zasadijo s sezonskim cvetjem (npr. mačehami,…). Prav tako se naj do pomladi uredijo klopi, ki so videti dotrajano in umazano.
Odgovor: Lastnik zemljišča ob parkirišču pod Gradom na katerem so korita in klopi je v lasti Republike Slovenije, Ministrstvo za kulturo. Zavedamo se, da je potrebno navedeno mesto urediti, da bo tako za domačine kot tudi za turiste zgledno in urejeno, zato bomo skušali z lastnikom in upravljavcem zemljišča doseči medsebojni dogovor o urediti in nadaljnjem vzdrževanju. 

Pripravila: Simona Kučiš Pogorelc

Alen Iljevec, svetniška skupina Lista Ptuj je naš je posredoval                                          
pobudo št. 423/10: Počisti se naj pločnik med naselji Vičava in Orešje, ki je za križiščem s Sovretovo ulico poraščen s travo skoraj do polovice. Nemudoma se naj pristopi k odstranjevanju trave, ki prerašča pločnik, preden bo trava segala vse do cestišča. Podobna akcija ne bi bila odveč po vseh pločnikih v občini.
Odgovor: S predlagano pobudo smo seznanili koncesionarja vzdrževalca občinskih cest podjetje Javne službe Ptuj d.o.o. in jih pozvali k takojšnji ureditvi.

Pripravil: Aleš Gregorec
Alen Iljevec, svetniška skupina Lista Ptuj je naš je posredoval                                         
pobudo št. 424/10: V proračun za leto 2020 se naj umesti preplastitev asfaltne površine od trgovine Panorama, Vičava 49 proti mestu, mimo Sončnega parka, Koteksa in vse do križišča pri Minoritskem samostanu z izjemo dela Muršičeve ulice, kjer je preplastitev bila izvedena.

Odgovor: Pobudo bomo predlagali, da se uvrsti v Plan investicijskega vzdrževanja občinskih  cest za naslednje obdobje.

Pripravil: Aleš Gregorec

Alen Iljevec, svetniška skupina Lista Ptuj je naš je posredoval                                         
pobudo št. 425/10: Pravilnik o dodelitvi enkratne denarne pomoči staršem ob rojstvu otroka je diskriminatoren do posvojenih otrok, katerih posvojitelja imata stalno prebivališče na Ptuju, zato se naj ta diskriminatornost odpravi.

Odgovor: Pobudo bomo preučili in pripravili predloge rešitev. V letu 2015 je Mestna občina Ptuj prejela vlogo za uveljavitev enkratne denarne pomoči staršem ob rojstvu otroka v Mestni občini Ptuj, kjer vlagatelj ni bil eden izmed bioloških staršev, temveč skrbnik, kar je izhajalo iz izdane odločbe pristojnega CSD. V tej zadevi je strokovna sodelavka v skladu z veljavnim Pravilnikom o dodelitvi enkratne denarne pomoči staršem ob rojstvu otroka, izdala odločbo o zavrnitvi. Pravilnik v 3. členu govori, da je upravičenec do enkratne denarne pomoči eden od staršev novorojenca pod pogojem, da sta upravičenec in novorojenec državljana Republike Slovenije in imata na dan rojstva novorojenca stalno prebivališče v Mestni občini Ptuj. Pravico do enkratne denarne pomoči lahko uveljavlja tudi druga oseba, ki je zakoniti zastopnik otroka na podlagi odločbe pristojnega organa, prav tako pod pogoji navedenimi v prejšnjem stavku. V kolikor pogoji niso izpolnjeni, se vloga zavrne. 
Pripravila: Nataša Koderman

Milan Klemenc, svetniška skupina Lista ZA Ptuj je posredoval                                        
pobudo št. 426/10: Za postavitev košev za smeti pri vodohramu na Panorami in na celotni trasi sprehajališč na Panorami.
Odgovor: Pri koncesionarju za vzdrževanje javnih površin se je preverilo, ali je na omenjenem območju kakšna težava glede odpadkov. Sporočeno je bilo, da na omenjenem območju ni potrebe po nameščanju dodatnih košev, razen ob vznožju griča, na povezovalni poti Maistrova – Vičava, kjer se bo naročilo in namestilo dodaten koš. Na preostalem delu Panorame, za katerega dajete pobudo, se ne zaznava povečanja odpadkov ali kakršno koli onesnaževanje okolja z odvrženimi odpadki.

Pripravila: Simona Kučiš Pogorelc

Milan Klemenc, svetniška skupina Lista ZA Ptuj je posredoval                                       
pobudo št. 427/10: Za ureditev šolskih avtobusnih prevozov otrok iz drugih šolskih okolišev. V Osnovni šoli Olge Meglič – katere predsednik sveta staršev je, imajo namreč težave s prevozi otrok iz drugih šolskih okolišev na območju MO Ptuj v šolo. Gre za 13 otrok, ki živijo v drugih okoliših. Starši pričakujejo rešitev in apelirajo na nas, da le to najdemo v čim krajšem možnem času.
Odgovor: Šolski prevozi so razdeljeni na posamezne sklope po vsaki ptujski osnovni šoli vključno s podružnico na Grajeni in se izvajajo po posameznih gravitacijskih območjih, ki so natančno določeni s šolskimi okoliši posameznih šol. To pomeni, da učenci, ki obiskujejo določeno osnovno šolo lahko koristijo prevoze samo na področju njenega gravitacijskega območja v kolikor je njihovo prebivališče oddaljeno več kot 4 km ali je njihova pot v šolo peš opredeljena kot nevarna.
Za otroke in starše otrok, ki se na lastno željo preselijo – gre za stalne migracije znotraj Mestne občine Ptuj – na lokacijo, ki je izven gravitacijskega območja osnovne šole na katero je otrok vpisan, torej v okoliš druge osnovne šole, posledično tega prevoza ne more več koristiti, saj se prevozi v njegovem novem okolju izvajajo samo za šolo v katerem okolišu ima stalno prebivališče. V tem primeru je možno otroka prepisati na osnovno šolo v njegovem novem šolskem okolišu s čimer ima zagotovljen organiziran brezplačen prevoz. V primeru, da učenec ostane na svoji prvi šoli pa mu organiziran prevoz do te šole ne pripada več, saj ga ni oz. v shemi šolskih prevozov ne obstaja.

V tem primeru lahko otroci koristijo avtobuse šolskih prevozov šole v katerem šolskem okolišu so, pod pogojem, da je na posameznem avtobusu prostor (kar v treh jutranjih in popoldanskih vožnjah zagotovo je). Vsaka vožnja slehernega šolskega avtobusa se konča na avtobusni postaji Ptuj, od tam pa lahko otroci nadaljujejo svojo pot v katerokoli osnovno šolo tudi peš.

Vse kar je potrebno, je sodelovanje osnovnih šol oz. njenih zaposlenih, odgovornih za šolske prevoze in obveščanje izbranega prevoznika.

Šolski prevozi se za enkrat ne prepletajo in ne tvorijo takšne mreže kot bi si jo morda želeli. Mestna občina Ptuj si zelo prizadeva, da bi v prihodnje združila mestne avtobusne prevoze s šolskimi, in s tem ustvarila bolj razvejano mrežo javnih prevozov in s tem več možnih kombinacij prevozov.

Pripravil: Damijan Plajnšek

Milan Klemenc, svetniška skupina Lista ZA Ptuj je posredoval                                        
zaprosilo št. 428/10: Za pojasnilo o neobveščanju. Na seji Sveta za preventivo v cestnem prometu bi naj bil sprejet sklep, da se opravi ogled trase avtobusnih prevozov na območju MOP v prihajajočem tednu, katerega se je želel udeležiti in o tem po elektronski pošti obvestil pristojne na MOP. Prav tako je zaprosil naslovnike, da ga o odločitvi glede sodelovanja obvestijo. Do danes ni prejel še nobenega odgovora navkljub ponovnemu pozivanju pristojnih.
Odgovor: Za redno sejo Sveta za preventivo v cestnem prometu, katera je bila dne 25.9.2019 je prišlo do elektronske napake pri pošiljanju vabila. Za izvedbo pregleda na terenu pa je pregled opravljen s strani Tehnične komisije za urejanje prometa, predstavnikov OŠ Olge Meglič, izvajalca prevozov šolskih otrok in predstavnikov Mestne občine Ptuj.

Pripravil: Aleš Gregorec

Milan Klemenc, svetniška skupina Lista ZA Ptuj je posredoval                                        
pobudo št. 429/10: Pobudo za izgradnjo garažne hiše za avtobusnim postajališčem na Potrčevi cesti, ki bo ustrezala tako kulturno varstvenim merilom, kot finančni zmožnosti investitorja. Za to lokacijo bi naj že obstajali načrti o izgradnji vendar so aktivnosti v smeri izgradnje iz njemu nepoznanih razlogov zamrle. 
Odgovor: Za izgradnjo parkirnega platoja pridobivamo pogoje za lokacijo na Lackovi, saj podatki kažejo, da je najbolj frekventna in optimalna tudi za stanovalce starega mestnega jedra. Za avtobusno postajo trenutno ni načrtov za izgradnjo garažne hiše, v kolikor pa bi se izkazala ta lokacija za primerno in potrebno bomo o tem seveda tudi razmislili.
Pripravila: Nuška Gajšek, županja Mestne občine Ptuj 
Milan Klemenc, svetniška skupina Lista ZA Ptuj je posredoval                                        
pobudo št. 430/10: Za ureditev meteorne kanalizacije na Puhovi ulici na Ptuju, kjer ob vsakem večjem deževju prihaja do izlivanja meteornih vod v kleti in stanovanjske ter poslovne objekte. Predlaga, da se k reševanja tega in celotnega problema odvodnjavanja v MO Ptuj pristopi takoj. 
Odgovor: Iz Komunalnega podjetja Ptuj so sporočili, da nimajo podatkov o poplavah na Puhovi ulici na Ptuju. Prosijo, da bolj natančno podate podatke o lokaciji, saj bodo takrat lahko poiskali vzroke in učinkovito ukrepali.
Pripravila: Marijana Nikšič Zorko
Milan Klemenc, svetniška skupina Lista ZA Ptuj je posredoval                              
pobudo št. 431/10: Za ažurno podajanje odgovorov in vprašanj občanom, ki so zastala. Predlaga, da se najde sistemska rešitev, ki bi bila primerljiva s sistemom kot ga ima Mestna občina Ptuj za pobude in vprašanje mestnih svetnikov.
Odgovor: Za podajanje vprašanj in pobud občanov deluje aplikacija »Izboljšajmo Ptuj«, kjer lahko občani vsak trenutek prijavijo težavo v okolju ali predlagajo spremembo (dostop preko spletne strani). Ker si prizadevamo za čimbolj učinkovito komunikacijo z občankami in občani tudi redno izvajamo pogovorne ure pri županji in direktorju, na katere se občanke in občani lahko prijavijo po elektronski pošti janja.zorko@ptuj.si ali po telefonu (02) 748 29 13. Občanke in občani se lahko s pobudami neposredno obračajo na Kabinet županje po elektronski pošti (matjaz.damis@ptuj.si).

Pripravil: Matjaž Damiš 

Milan Klemenc, svetniška skupina Lista ZA Ptuj je podal                                                   
pobudo št. 432/10: Občane zanima, kako daleč je s prijavami za škodo, ki je nastala 7. julija 2019?

Odgovor: Vse škodne prijave so se v zato določenem času evidentirale v državnem sistemu za ocenjevanje škode "AJDA". Smo v fazi obdelave podatkov, ki jih bomo po pozivu predali Ministrstvu za obrambo, Upravi republike Slovenije za zaščito in reševanje, Regijski komisiji za ocenjevanje škode pri Izpostavi za zaščito in reševanje Ptuj. 
Dejstvo pa je tudi občina še vedno čaka na pomoč države. Do 26.8. se je popisovala škoda v sistem Ajda. Ta je popisana v višini slabih 2.5 mio (pri čemer moramo poudariti, da ocena škode ni primerljiva s stroški sanacije, ki je lahko tudi tri krat višji). Takoj po neurju smo iskali rešitve, ki bi omogočale čimprejšnjo sanacijo. Ministru za finance smo predlagali dopolnitev zakona. Do danes konkretnih rešitev / pomoči ni.

Vse občine, ki so jih prizadela neurja, pa ugotavljamo, da ob požrtvovalnem delu civilne zaščite, gasilcev, nevladnih organizacij (RKS, Slovenski Karitas), prostovoljcev ob sami vremenski ujmi, ki je prepoznana kot naravna nesreča, morajo oškodovanci čakati na finančno pomoč države za odpravo posledic devet in več mesecev. To obdobje je predolgo, še posebej za socialno šibkejše, ki običajno zaradi slabših finančnih zmožnosti tudi nimajo sklenjenih zavarovanj za hiše oz. stanovanja. To je tudi Državni svet posredoval na Vlado. Na odgovor države še čakamo.
Pripravila: mag. Janez Merc in županja
Gorazd Orešek, svetniška skupina Lista ZA Ptuj je podal    
pobudo št. 433/10: Glede na poročanja, ki so bila podana v medijih o stanju podtalnice je prav, da se odgovor oz. celovita informacija pripravi tudi s strani Mestne občine Ptuj v sodelovanju s Komunalnim podjetjem Ptuj. 
Odgovor: Komunalno podjetje Ptuj d.d. je informacijo svetnikom podalo na delovnem srečanju 4. 11. 2019. S komunalnim podjetjem pa je tudi dogovorjeno, da pripravijo članek o stanju podtalnice, ki bo objavljen v naslednji številki Ptujčana. 
Pripravila: Marijana Nikšič Zorko
Gorazd Orešek, svetniška skupina Lista ZA Ptuj je podal                                                 
vprašanje št. 434/10: Zakaj tako dolgo potekajo dela na pločniku Rogaška cesta pri Osnovni šoli Breg, in kakšna dela potekajo? 
Odgovor: Na območju pločnika Rogaške ceste se izvaja menjava in izgradnja NN omrežja s strani Elektra Maribor d.d.. Hkrati se ureja še ureditev javne razsvetljave na celotni trasi izvajanja del. Dela so v zaključni fazi.

Pripravil: Aleš Gregorec
Mag. Darja Harb, svetniška skupina Lista dr. Štefana Člena je                               
podala vprašanje št. 436/10: Kdaj se bo uredil prostor Rdečega križa, kamor lahko občanke in občani nosijo oblačila, obutev, oz. tisto kar ne potrebujejo in to želijo nekomu podariti?

Odgovor: Mestna občina Ptuj na osnovi sklenjene pogodbe o sofinanciranju socialno-humanitarnega programa zagotavlja OZ RK Ptuj za leto 2019 sredstva v višini 23.162,00 EUR. Ta sredstva so namenjena za nabavo in razdeljevanje prehrambnih paketov, oblačil, pohištva, letovanja otrok in za finančno pomoč v primerih izjemne ogroženosti. Iz teh sredstev zagotavljamo tudi plačilo najemnine za skladiščenje pomoči EU Območni gasilski zvezi Ptuj in za stroške najemnine skladišč 013 in 014 Prostovoljnemu gasilskemu društvu Ptuj. Za primerno urejenost prostorov, oz. primerno skladiščenje darovanih oblačil, pa je dolžan poskrbeti RK.
Skupaj z OZ RK Ptuj smo iskali rešitve v vseh mandatih, pa žal težav nismo uspeli rešiti. Glede na to, da oblačila in obutev zbirajo tudi druge organizacije, je to ena od možnih rešitev.

Pripravila: Andrejka Mulec in mag. Janez Merc

Dr. Štefan Čelan, svetniška skupina Lista dr. Štefana Čelana je podal                             
pobudo št. 437/10: Poda se naj pisni odgovor medijem in vsem ostalim, saj ljudje sprašujejo, ali bo res nekdo za marketinško zadevo, ki jo bo peljal za Kurentovanje dobil 50.000,00 EUR? 
Odgovor: Na portalu javnih naročil je Zavod za turizem Ptuj objavil javni razpis, ki natančno določa pravice in obveznosti izbranega ponudnika.
Am Agencija je bila edini ponudnik, ki je zadostila vsem zahtevam in bila izbrana kot izvajalec storitev Zavoda za turizem Ptuj, s podporo Mestne občine Ptuj, pri organizaciji in izvedbi marketinških storitev Kurentovanje 2020. Višina sredstev potrebnih za izvedbo vseh aktivnosti je bila s strani ponudnika ocenjena na 40.850 EUR +ddv.

Vsebina razpisa so dejansko storitve, ki jih mora zagotoviti ponudnik. Kot sledi po podpisani pogodbi, so to naslednji vsebinski sklopi:

1. Pozicioniranje blagovne znamke Kurentovanje, kot osrednji pomladni kulturno-etnografski festival nacionalnega pomena, edinstveno in najbogatejše mednarodno pustovanje v Sloveniji. Priprava in izvedba promocijskih aktivnosti: od oktobra 2019 do konca februarja 2020. 

2. Izvedba marketinške kampanje pred pričetkom Kurentovanja 2020 z implementacijo blagovne znamke UNESCO – vpis obhodov kurentov na Reprezentativni seznam nesnovne kulturne dediščine človeštva: od oktobra 2019 do konca februarja 2020. 

3. Vzpostavljanje stikov in pomoč pri iskanju sponzorjev, ki bodo v skladu z višino sponzorskih sredstev, smiselno umeščeni v program izvedbe pred in med celotnim programom Kurentovanja: od oktobra 2019 do konca januarja 2020. 

4. Priprava komunikacijskega načrta: Priprava medijskih sporočil v obdobju pred in med Kurentovanjem: od oktobra 2019 do konca februarja 2020. Komunikacija s sponzorji: od oktobra 2019 do konca marca 2020. Priprava foto materialov za medije: v času Kurentovanja 2020. Vodenje tiskovnih konferenc pred in po dogodku (po potrebi tudi vmes) 

5. Priprava in objava vsebin za FB in Instagram, preko medijskih objav in družbenih omrežij aktivno vključiti lokalno prebivalstvo: od novembra 2019 do konca februarja 2020. 

6. Vzpostavitev ekipe za delo na družbenih omrežjih (v obdobju 14 dni pred dogodkom in v času Kurentovanja neprestano). 

7. Administracija in oblikovanje vsebin spletne strani www.kurentovanje.net: od oktobra do konca februarja 2020. 

8. Vzpostavitev in vodenje medijskega središča v obdobju med dogodkom Kurentovanja ter akreditacija novinarjev in dnevna komunikacija z njimi: februar 2020. 

9. Dvigniti prepoznavnost dogodka v Sloveniji in sosednjih državah, postopno širiti promocijske kanale tudi v drugih evropskih državah in preko luže: od oktober 2019 do konca februarja 2020. 

10. Z dodatnimi konceptualnimi programi za različne starostne skupine in strukture obiskovalcev zadržati obiskovalce Ptuja dlje v mestu ter povečati dnevno potrošnjo v centru mesta, s smiselnimi vložki dvigniti atraktivnost dogodka za obiskovalce in sponzorje: februar 2020. 

11. Marketinško svetovanje pri izvedbi javnega dela Kurentovanja, pri izvedbi Etnografske (15. 2. 2020) in Mednarodne povorke (23. 2. 2020) ter Otroške povorke (24. 2. 2020): od oktobra 2019 do konca februarja 2020. 

12. Svetovanje organizatorju pri logistični izvedbi povork: od novembra 2019 do konca februarja 2020. 

13. Idejna zasnova in izvedba VIP dogodka (22. 2. 2020): december 2019. 

14. Idejna nadgradnja in izboljšanje posameznih segmentov postavitve in izvedbe povorke: do december 2020. 

15. Priprava in oddaja poročila z vsemi ključni informacijskimi sklopi: po koncu dogodka. 

16. Nadgradnja logotipa 60. Kurentovanje: oktober november 2020. 

17. Zakupi medijskega prostora. 

18. Zagotavljanje uradnega fotografa Kurentovanja, izvedba fotografiranj.

Ponudniku pripada provizija na pridobljene sponzorje šele nad 150.000€ - kar je šele nad lansko vsoto zbranih sredstev.

Ponudnik se je dolžan udeleževati vseh aktivnosti in sestankov povezanih s trženjem (ter poskrbeti za vsa potrebna gradiva povezana s tem) ter ostalih sestankov in aktivnosti, ki že potekajo, npr. programski svet.

Na koncu projekta je tudi obvezan oddati pregledno poročilo po vseh programskih sklopih.

Za zagotavljanje kvalitete in resnosti ponudbe je predložil tudi bančno garancijo v obliki menice.

Pripravila: Tanja Srečkovič Bolšec, direktorica Zavoda za Turizem Ptuj

Helena Neudauer, svetniška skupina SDS je podala                                                            
komentar št. 438/10: Na podlagi odgovora, ki je bil podan na njeno pobudo 392/9 glede ureditve Vodove ulice in Ulice Jožefe Lackove sklepa, da je to preloženo za nedoločen čas. Pa tudi v proračunu za leto 2020 je za ta namen predvideno samo 500,00 EUR. Vprašala pa je, ali je to res preloženo za nedoločen čas, ali pa je to v sklopu tistega kar se dogovarja s četrtnimi skupnostmi in se bo morda kaj naslednje leto že začelo?

Odgovor: Območje ceste Vodove ulice in Ulice Jožefe Lackove je del Plana investicijskega vzdrževanja občinskih cest za naslednje obdobje, kateri se obravnava v sodelovanju s četrtnimi skupnostmi.

Pripravil: Aleš Gregorec

Nuška GAJŠEK, 
županja Mestne občine Ptuj
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