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Z  A  P  I  S  N  I  K

5. izredne seje Občinskega sveta Občine Markovci, ki je bila v četrtek, 17. novembra  2016 ob  17. uri, v  sejni sobi Občine Markovci, Markovci 43, 2281 Markovci.

Sejo Občinskega sveta Občine Markovci je na podlagi 24. člena Poslovnika Občinskega sveta Občine Markovci sklical župan. Uvodoma je pozdravil prisotno svetnico in svetnike občinskega sveta ter predstavnike občinske uprave. Ugotovil je, da je svet sklepčen, saj je bilo prisotnih 10. članov občinskega sveta. Svetnik Franc Rožanc, je zaradi neodložljivih obveznosti opravičil odsotnost. Ker  je na podlagi 31. člena Poslovnika Občinskega sveta Občine Markovci s tem bila podana sklepčnost, je občinski svet lahko nadaljeval sejo in na podlagi 46. člena Poslovnika Občinskega sveta Občine Markovci veljavno sprejemal odločitve. 

SEJI SVETA SO PRISOSTVOVALI ŠE NASLEDNJI VABLJENI:

1. Marinka Bezjak Kolenko, direktorica občinske uprave; 

2. Helena Težak, Občinska uprava Občine Markovci
3. Branko Zorko, Občinska uprava Občine Markovci
4. Mojca Vtič, Štajerski tednik Ptuj

5. Marija Slodnjak, Radio tednik Ptuj

6. Nevenka Težak, zapisnikarica.

DOLOČITEV DNEVNEGA REDA

Z vabili za sklic seje so prejemniki gradiva prejeli predlog za 1 točko, h kateri je bilo priloženo tudi gradivo. Župan je  v razpravo podal naslednji 

PREDLOG DNEVNEGA REDA:

1. Predstavitev predloga proračuna Občine Markovci za leto 2017 in predlog Sklepa o izvedbi javne razprave o predlogu proračuna za leto 2017
SKLEP številka:173/16 
Potrdi se predlagani dnevni red za 5. izredno sejo Občinskega sveta Občine Markovci.
K točki 1:

Z gradivom za sejo občinskega sveta so prejemniki gradiva prejeli predlog proračuna občine Markovci za leto 2017 z vsemi obveznimi sestavinami ter predlog Sklepa o izvedbi javne razprave o predlogu proračuna Občine Markovci za leto 2017.
Župan je uvodoma povedal, da je na usklajevalnem sestanku s predstavniki svetniških skupin in samostojnih svetnikov predstavil in uskladil vsebino proračuna za naslednje leto. Povedal je, da je v primerjavi z letošnjim proračunom za dobrih 1,5 mio manj realno planiranih prihodkov in sicer imamo 5.327.232,35 odhodkov, 3.762,295,13 prihodkov in 1.564.937,22 prenosa sredstev iz letošnjega leta. 

V nadaljevanju je povedal, da je glavna investicija  v prihodnjem letu izgradnja kanalizacije z vodovodom, javne razsvetljave ter razširitev lokalne ceste, kjer bo to zaradi izvedbe del potrebno v Novi vasi pri Markovcih za kar bo potrebno 970.000 evrov investicijskih sredstev. Veliko bo vlaganj v ceste, od tega največji delež predstavlja gradnja krožišč v Markovcih, izgradnja kolesarske steze v Vopošnici ter ureditev kar nekaj javnih poti po občini. Planiranih je še kar nekaj investicijskih sredstev, velik strošek pa predstavljata tudi subvencija omrežnine za kanalizacijo in vodo. Župan je še dodal, da je na podlagi sestanka v Mestni občini Ptuj glede ptujskega jezera bilo potrebno narediti nekaj manjših sprememb na postavkah za financiranje ptujskega jezera.
Svetniki na predlog Odloka o proračunu za leto 2017 niso imeli pripomb. Svetnik Maksimiljan Sakelšek je le pripomnil, da v predlogu proračuna ni upoštevano povečanje proračunske postavke za novoletno obdaritev otrok. Župan je povedal, da je to pomotoma izostalo in se bo upoštevalo pri pripravi proračuna za javno razpravo.

Svetniki so soglasno sprejeli sklep o izvedbi javne razprave proračuna.
SKLEP številka: 174/16
Občinski svet Občine Markovci je na podlagi 29. člena Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 94/07 - uradno prečiščeno besedilo, 76/08, 79/09, 51/10 in 40/12 - ZUJF), 16. člena Statuta Občine Markovci (Uradno glasilo slovenskih občin št. 15/2006 in 26/2009) ter 90 in 91. člena Poslovnika občinskega sveta (Uradno glasilo slovenskih občin št. 15/2006 in 26/2009)  sprejel  S K L E P  o izvedbi javne razprave o predlogu proračuna Občine Markovci za leto 2017.
1.

Občinski svet Občine Markovci daje predlog proračuna Občine Markovci  za leto 2017 v javno razpravo.

2.

Javna razprava o predlogu proračuna občine Markovci za leto 2017 traja do 2. decembra 2016. Do istega dne bo predlog proračuna objavljen tudi na spletni strani Občine Markovci www.markovci.si.

Predlog proračuna z vsemi dokumenti je dostopen vsem zainteresiranim v času uradnih ur v sejni sobi Občine Markovci, Markovci 43, 2281 Markovci.

3.

V času javne razprave se pripombe in predlogi k predlogu proračuna dajejo pisno tako, da se vpisujejo v zvezek pripomb in predlogov ali pa se v času javne razprave po pošti pisno naslovijo na župana občine Markovci. 

4.

Ta sklep prične veljati takoj.

Ker je bil dnevni red izčrpan, se je župan svetnikom zahvalil za sodelovanje ter ob 17.15 uri sejo zaključil.
Zapisala






Župan 
Nevenka TEŽAK





Milan Gabrovec, prof.
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