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POROČILO O IZVRŠEVANJU SKLEPOV 
11. redne ter 5. izredne seje Občinskega sveta 
ter o opravljenih nalogah v času med sejami
Na podlagi 109. člena Poslovnika Občinskega sveta Občine Markovci (Uradno glasilo slovenskih občin št. 15/06, 26/09 in 41/10) podajam pisno poročilo o izvrševanju sklepov preteklih sej OS. 
11. REDNA SEJA z dne 26. oktobra 2016:

Sklep št. 160/2016: 
Potrjen je bil dnevni red seje.

Sklep št. 161/2016: 
Potrjeni so bili zapisniki 10. redne ter 4. in 5. dopisne seje OS. 

Sklep št. 162/2016: 
Sprejet je bil osnutek Odloka o ustanovitvi javnega vzgojno-

izobraževalnega zavoda OŠ dr. Ljudevita Pivka Ptuj. Ko ga bodo v prvi obravnavi sprejele tudi ostale občine ustanoviteljice, bo predlog predložen Občinskemu svetu v drugo obravnavo in sprejem.
Sklep št. 163/2016: 
Sprejet je bil osnutek Odloka o dopolnitvah Odloka o oddajanju poslovnih stavb in poslovnih prostorov v najem.

Sklep št. 164/2016: 
Sprejete so bile spremembe Pravilnika o merilih za določitev obratoval- nega časa gostinskih obratov in kmetij na območju občine Markovci. Spremembe pravilnika so uradno objavljene in veljajo.
Sklep št. 165/2016: 
Sprejet je bil Sklep o pridobitvi statusa grajenega javnega dobra v k.o. Bukovci. 
Sklep št. 166/2016:
Sprejet je bil Sklep o ustanovitvi služnostne pravice izgradnje kabelske kanalizacije za potrebe NN kablovoda in vzdrževanje NN kablovoda ter pravico dostopa, prehoda in prekopa kabelskega NN kablovoda v k.o. Bukovci. Realizacija sklepa je v teku.  

Sklep št. 167/2016: 
Sprejet je bil Sklep o prenehanju stvarne služnosti za izgradnjo in vzdrževanje kanalizacije na nepremičnini v k.o. Stojnci. Sklep je predan v izbris na zemljiško knjigo.
Sklep št. 168/2016: 
Sprejet je bil Sklep o prodaji nepremičnine v k.o. Stojnci – kmetijsko zemljišče v k.o. Stojnci. Realizacija sklepa je v teku.
Sklep št. 169/2016: 
Sprejet je bil Sklep o oddaji PGD  Nova vas pri Markovcih v brezplačno uporabo solastniški del objekta, namenjenega izvajanju javne gasilske službe za obdobje 10 let (gasilski dom brez dvorane). Pripravljena je ustrezna pogodba za podpis.
Sklep št. 170/2016: 
Sprejet je bil Sklep o oddaji PGD Markovci v brezplačno uporabo solastniški del objekta, namenjenega izvajanju javne gasilske službe za obdobje 10 let (gasilski dom brez dvorane). Pripravljena je ustrezna pogodba za podpis.

Sklep št. 171/2016: 
Sprejet je bil Sklep o prodaji dela nepremičnine (stavbno zemljišče) v k.o. Zabovci – kupec Simonič. Sklep je v realizaciji.
Sklep št. 172/2016: 
Sprejet je bil Sklep o prodaji dela nepremičnine (stavbno zemljišče) v k.o. Zabovci – kupec Salihovič. Sklep je v realizaciji.
5. IZREDNA SEJA z dne 17. novembra 2016:

Sklep št. 173/2016:
Potrjen je bil dnevni red seje. 

Sklep št. 174/2016: 
Sprejet je bil Sklep o izvedbi javne razprave o predlogu proračuna Občine Markovci za leto 2017. Pripravljen je predlog proračuna za sprejem na Občinskem svetu. 
Pripravila:
Marinka Bezjak Kolenko
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