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MESTNA OBČINA PTUJ

URAD ŽUPANA IN 

SPLOŠNIH ZADEV


	



Številka: sl/08-3001
Datum:   3. 11. 2009
MESTNI SVET MESTNE OBČINE PTUJ

-tu- 

ZADEVA: Odgovori na svetniška vprašanja in pobude iz 32. seje Mestnega sveta

Pobuda št.: 450/32 - Milana Petek: Odkupi se naj zemljišče za potrebe ureditve parkirišča, za ureditev nabrežine potoka Grajena in za izgradnjo parkirišč pri Domu krajanov  na Grajeni.
Odgovor: Nakup nepremičnin parc. št. 82 in parc št. 80/2, obe k.o. Grajena, bo vključen v letni program pridobivanja in ravnanja s stvarnim premoženjem Mestne občine Ptuj v letu 2010. Z lastnicama navedenih nepremičnin je že doseženo soglasje, da bosta nepremičnini prodali v prvem polletju leta 2010.

Odgovor pripravil: Branko Novak 

Pobuda št: 452/32 - Helena Neudauer: Zamenjajo se naj cestna ogledala v Ulici Vide Alič in na križišču na Vičavi.

Odgovor: Cestna ogledala za Ulico Vide Alič in križišče na Vičavi, so naročena. Zamenjana bodo do konca meseca novembra 2009. 
Odgovor pripravila: Zdenka Matjašič 

Pobuda št.: 453/32 - Silva Fartek: Takoj se naj sprejmejo ustrezni ukrepi za varen prehod na Mariborski cesti.

Odgovor: Na Mariborski cesti je prehod za pešce že semaforiziran in označen z vertikalno in horizontalno prometno signalizacijo. Pobuda bo obravnavana na Svetu za preventivo in vzgojo v cestnem prometu.

Odgovor pripravil: Andrej Trunk

Pobuda št.: 456/32 - Milan Petek: Kdaj bodo nameščene obvestilne table za naselja v četrtni skupnosti Grajena ob regionalni cesti Ptuj – Vurberg?

Odgovor: Glede na to, da je regionalna cesta Ptuj – Vurberg v upravljanju Direkcije Republike Slovenije za ceste, pričakujemo z njihove strani soglasje za postavitev obvestilne signalizacije. V skladu z opravljenim sestankom na DRSC, zaradi postavitve obvestilne prometne signalizacije, moramo na Mestni občini Ptuj pripraviti elaborat postavitve s podrobnimi stacionažami. Po pripravljenem elaboratu bo DRSC opravila ogled na terenu in šele takrat bomo dobili soglasje za postavitev obvestilne signalizacije (rok izvedbe 15. 12. 2009).
Odgovor pripravil: Andrej Trunk

Pobuda št.: 458/32 - Vlado Čuš: Koliko urejenih kolesarskih poti imamo v Mestni občini Ptuj?

Odgovor: V Mestni občini Ptuj imamo urejenih in nivojsko ločenih 12,5 km kolesarskih poti. Označena je tudi Dravska kolesarska pot od izvira do izliva reke Drave, ki po območju Mestne občine Ptuj poteka v dolžini 14,5 km. Dravska kolesarska pot poteka po občinskih cestah in ni nivojsko ločena.

Odgovor pripravil: Andrej Trunk

Pobuda št.: 459/32 - Vlado Čuš: Ali ima Mestna občina Ptuj morebiti kakšno ponudbo katere od sosednjih občin za izpeljavo kakšnega skupnega projekta urejene kolesarske poti?

Pobuda št.: 460/32 - Vlado Čuš: Naš kratkoročni cilj naj bo, da vse najpomembnejše vpadnice v mesto opremimo tudi z varnimi kolesarskimi potmi.

Odgovor na pobudi:  Mestna občina Ptuj je v sodelovanju z občino Hajdina že uredila kolesarsko pot, ki povezuje obe občini in sicer ob Cesti v Terme. Občinska uprava Mestne občine Ptuj pri pripravi projektne dokumentacije za rekonstrukcije najpomembnejših vpadnic v mesto izdeluje tudi projektno dokumentacijo za gradnjo kolesarskih poti s hodniki za pešce. Primeri takšnih rekonstrukcij in novogradenj so na Dornavski cesti, Puhovi ulici, Potrčevi ulici, Zagrebški cesti in rekonstrukcij ter novogradenj, ki so v pripravi: Slovenskogoriška cesta, cesta skozi Podvince in gradnja kolesarske steze s hodnikom za pešce ob glavni cesti G1-2 iz smeri Spuhlje proti mestnemu jedru.

Odgovora pripravil: Andrej Trunk
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