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MESTNA OBČINA PTUJ

 ŽUPAN


	


Številka:
015-04-10/04
Datum:
27. 10. 2009

MESTNEMU SVETU 

MESTNE OBČINE PTUJ

Zadeva:
Osnutek (Predlog) Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Glasbena šola Karol Pahor Ptuj – skrajšani postopek
V skladu z določili 23. člena Statuta Mestne občine Ptuj (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 9/07) in v skladu s 76. in 89. členom Poslovnika Mestnega sveta Mestne občine Ptuj (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 12/07 in 1/09), predlagam mestnemu svetu v obravnavo in sprejem osnutek (predlog) Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Glasbena šola Karol Pahor Ptuj po skrajšanem postopku.
                                                                                                           Dr. Štefan ČELAN,

                                                                                                      župan Mestne občine Ptuj
Priloge:

- 
osnutek (predlog) akta z obrazložitvijo in

-
Odlok o ustanovitvi javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Glasbena šola Karol Pahor Ptuj (Uradni list RS, št. 112/05)
Osnutek (Predlog), november 2009
Na podlagi 3. in 8. člena Zakona o zavodih (Uradni list RS, št. 12/91, 8/96, 36/00 - ZPDZC in 127/06 - ZJZP), 40. in 41. člena Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja (Uradni list RS, št. 16/07 - UPB5, 118/06 - ZUOPP, 36/08, 58/09, 64/09 - popr. in 65/09 - popr.) so: 

Mestni svet Mestne občine Ptuj na … seji dne …, 

Občinski svet občine Destrnik na … seji dne …, 

Občinski svet občine Dornava na … seji dne …, 

Občinski svet občine Hajdina na … seji dne …, 

Občinski svet občine Juršinci na … seji dne …, 

Občinski svet občine Kidričevo na … seji dne …, 

Občinski svet občine Majšperk na … seji dne …, 

Občinski svet občine Markovci na … seji dne …, 

Občinski svet občine Videm na … seji dne …, 

Občinski svet občine Zavrč na ... seji dne …, 

Občinski svet občine Žetale na ... seji dne … 
sprejeli

Odlok

 o spremembah in dopolnitvah 
Odloka o ustanovitvi javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda 
Glasbena šola Karol Pahor Ptuj
1. člen
Besedilo 9. člena Odloka o ustanovitvi javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Glasbena šola Karol Pahor Ptuj (Uradni list RS, št. 112/05; v nadaljevanju:odlok) se spremeni tako, da glasi:

"(1) Zavod kot osnovno dejavnost opravlja javno službo na področju:

- P/85.520
Izobraževanje, izpopolnjevanje in usposabljanje na področju kulture in umetnosti
(2) Druge dejavnosti, ki jih zavod opravlja zaradi celovitega izvajanja javne službe iz   

 prejšnjega odstavka, so:
- L/68.200
Oddajanje in obratovanje lastnih ali najetih nepremičnin

- N/82.190
Fotokopiranje, priprava dokumentov in druge posamične pisarniške dejavnosti

- N/82.300
Organiziranje razstav, sejmov, srečanj
- R/91.011
Dejavnost knjižnic.".
2. člen
V drugem odstavku 13. člena se na koncu stavka črta besedna zveza "oziroma statut".

3. člen
(1) V 15. členu se za tretjo alinejo vstavi nova četrta alineja, ki glasi: "- sprejme letno poročilo o samoevalvaciji zavoda,". Dosedanja četrta alineja postane peta.

(2) Dosedanja 11. alineja se spremeni tako, da glasi: " – sprejema finančni načrt in letno poročilo zavoda,".
(3) Črtata se dosedanji šesta in 16. alineja.
4. člen
V četrtem odstavku 21. člena se število "60" nadomesti s številom "20". 

5. člen
(1) V drugem odstavku 24. člena se spremeni tretja alineja in sicer tako, da glasi: " - sodeluje pri nastajanju predloga programa razvoja zavoda, vzgojnega načrta, pri pravilih šolskega reda ter da mnenje o letnem delovnem načrtu, ".
(2) Za šesto alinejo se vstavijo nova sedma, osma in deveta alineja, ki glasijo:
" - daje mnenje o kandidatih, ki izpolnjujejo pogoje za ravnatelje,

  - lahko sprejme svoj program sodelovanja s šolo, zlasti glede vključevanja v lokalno okolje,
  - v dogovoru z vodstvom šole lahko ustanavlja oziroma oblikuje delovne skupine in".
(3) Dosedanja sedma alineja postane deseta.

6. člen

(1) Besedilo prvega odstavka 28. člena se spremeni tako, da glasi: "Ustanoviteljice in država zagotavljajo pogoje za delo zavoda in sredstva v skladu z zakonom, standardi in normativi. Ustanoviteljice ter občine pogodbenice sklenejo z zavodom individualne pogodbe o izvajanju in financiranju dejavnosti za vsako posamezno občino za koledarsko leto, s kriterijem glede na število otrok, vpisanih na dan 1. januarja, ne glede na spremembe ob novem šolskem letu 1. septembra. ".
(2) Za prvim odstavkom se vstavi novi drugi odstavek, ki glasi: "Ne glede na določbo iz prejšnjega odstavka, se način financiranja spremeni ob začetku novega šolskega leta, če gre za razširitev programa zaradi zvišanja števila vpisanih otrok, ki posledično vodi k višjim stroškom oziroma izdatkom šole. ".
(3) Dosedanji drugi odstavek postane tretji, dosedanji tretji odstavek postane četrti ter dosedanji četrti odstavek postane peti.  

(4) Črtata se dosedanji peti in šesti odstavek.
(5) Doda se novi šesti odstavek, ki glasi: "Zavod se sme zadolževati le s predhodnim soglasjem ustanoviteljic. ".
7. člen
V 29. členu se na koncu besedila črta besedna zveza "brez soglasja lastnice".

8. člen
Drugi odstavek 30. člena se spremeni tako, da glasi: "Presežek prihodkov nad odhodki se uporabi za dejavnost zavoda, po predhodni potrditvi sveta zavoda. ". 
9. člen
V drugem odstavku 31. člena se črta beseda "lahko" ter besedna zveza "posameznega oddelka".

10. člen
V drugem odstavku 35. člena se črta prva alineja.

11.  člen

Ravnatelj zavoda je dolžan priglasiti spremembe vpisa v sodni register najkasneje v šestih mesecih po uveljavitvi tega odloka. 

12. člen
Ta odlok začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem vestniku Mestne občine Ptuj. 
Datum:

Številka: 015-04-10/04


Obrazložitev:

Odlok o ustanovitvi javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Glasbena šola Karol Pahor Ptuj (v nadaljevanju: odlok) je bil na Mestnem svetu Mestne občine Ptuj sprejet dne 28. 11. 2005 ter po potrditvi v vseh ostalih občinah ustanoviteljicah objavljen v Uradnem listu RS št. 112/2005, dne 15. 12. 2005.
Ker so bile po opravljenem revizijskem nadzoru podane nekatere pripombe in priporočila, hkrati pa je bila od sprejema odloka spremenjena tudi zakonodaja s področja izobraževanja, smo pripravili spremembe in dopolnitve odloka.

Dejavnosti zavoda v 9. členu odloka so usklajene z Uredbo o standardni klasifikaciji dejavnosti (Uradni list RS, št. 69/07 in 17/08) ter razmejene na osnovno ter druge dejavnosti, ki jih zavod opravlja zaradi celovitega izvajanja javne službe.

V 13. členu odloka smo na koncu drugega odstavka črtali besedno zvezo "oziroma statut", saj zavod nima statuta, torej organe zavoda zraven ustanovitvenega akta določa le še zakon.

Pristojnosti sveta zavoda v 15. členu so usklajene z Zakonom o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja (Uradni list RS, št. 16/07 - UPB5, 118/06 - ZUOPP, 36/08, 58/09, 64/09 - popr. in 65/09 - popr.) ter Zakonom o javnih financah (Uradni list RS, št. 79/99, 124/00, 79/01, 30/02, 56/02-ZJU, 127/06-ZJZP, 14/07-ZSPDPO, 109/08 in 49/09).
Besedilo 21. člena je usklajeno z določbo 53. a člena Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja, zaradi česar je rok za predložitev mnenja znižan na 20 dni. 
Prav tako so z Zakonom o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja usklajene pristojnosti sveta zavoda v 24. členu odloka. 

Celotno besedilo 28. člena je preoblikovano v skladu s priporočili iz revizijskega poročila. V prvem odstavku smo nadomestili besedilo prejšnjega drugega stavka z novim besedilom, v skladu s katerim vse občine ustanoviteljice, prav tako pa tudi občine, ki niso ustanoviteljice (občine pogodbenice) sklenejo z zavodom vsakoletne pogodbe o izvajanju in financiranju dejavnosti, za koledarsko leto, s kriterijem glede na število otrok, vpisanih na dan 1. januarja, ne glede na spremembe ob novem šolskem letu 1. septembra. Hkrati smo dodali novi drugi odstavek, v katerem je opredeljena možnost, da se način financiranja izjemoma spremeni ob začetku novega šolskega leta, v kolikor gre za razširitev programa zaradi zvišanja števila vpisanih otrok, ki posledično vodi k višjim stroškom oziroma izdatkom šole. Zaradi povzetja besedila prejšnjega petega odstavka tega člena v novem besedilu prvega odstavka, smo črtali dosedanji peti odstavek. Prav tako smo v istem členu črtali tudi šesti odstavek, ki je določal, da se druge medsebojne pravice, obveznosti in odgovornosti, ki niso opredeljene s tem odlokom, opredelijo v statutu, saj zavod nima statuta. Na koncu smo dodali še novi peti odstavek, ki v skladu z Zakonom o javnih financah in Zakonom o financiranju občin (Uradni list RS, št. 123/06, 101/07 Odl.US in 57/08) določa, da se sme zavod zadolževati le s predhodnim soglasjem ustanoviteljic. 

V 29. členu smo na koncu besedila člena črtali besedno zvezo "brez soglasja lastnice", na podlagi česar zavod nima možnosti s pravnimi sredstvi odtujiti nepremičnega premoženja (ki ga ima v upravljanju) ali ga obremeniti s stvarnimi ali drugimi bremeni.
Drugi odstavek 30. člena je spremenjen zaradi črtanega člena Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja, ki je predstavljal pravno podlago za prejšnje besedilo odstavka. Besedilo smo zato nadomestili s splošno določbo, da se presežek prihodkov nad odhodki uporabi za dejavnost zavoda, po predhodni potrditvi sveta zavoda.

Besedilo 31. člena je poenoteno z določbo 135. člena Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja. 

V 35. členu je črtana besedna zveza "statut zavoda", saj zavod nima svojega statuta, kot je izhajalo iz prejšnjega besedila člena. 
Glede na to, da gre za manj zahtevne spremembe in dopolnitve ter za uskladitve z zakonodajo, predlagamo Mestnemu svetu Mestne občine Ptuj, da na podlagi 89. člena Poslovnika Mestnega sveta Mestne občine Ptuj obravnava in sprejme Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnega vzgojno – izobraževalnega zavoda Glasbena šola Karol Pahor Ptuj po skrajšanem postopku.

Pripravili:

Adela Vaupotič

Urška Fajt








Dr. Štefan ČELAN,








      župan Mestne občine Ptuj
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