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MESTNA OBČINA PTUJ

ODDELEK ZA NEGOSPODARSKE JAVNE SLUŽBE 

	



Številka: 007-7/2007

Datum:   2.11.2009
MESTNEMU SVETU 

MESTNE OBČINE PTUJ

- TU-

Zadeva: Odgovor na svetniško vprašanje gospe Silve Fartek št. 449/32, zastavljeno pred 32. sejo Mestnega sveta Mestne občine Ptuj

Silva Fartek, članica svetniške skupine SDS, je postavila vprašanje št. 449/32: Kolikšna so predvidena vlaganja v  OŠ Breg v letu 2010 in 2011, predvsem v smislu varnosti otrok in enakih možnosti glede učnih pogojev dela v primerjavi z ostalimi šolami v občini ?

Obrazložitev: Najprej je potrebno dokončno rešiti problem avtobusnega postajališča pred šolo, kajti sedanje je neprimerno, predvsem pa zelo nevarno za učence, saj avtobus pripelje  z Rogaške ceste vzvratno na šolsko postajališče; zagotovo voznik avtobusa nima popolnega pregleda nad dogajanjem za avtobusom in ob njem, kjer čakajo učenci. Zahteva staršev je takojšnja rešitev tega problema in zagotoviti popolno varnost otrok. 

Na starem delu šolske stavbe (približuje se 100 letnica ), je tudi potrebno urediti zaščito  temeljev, kjer prihaja  do zamakanja, ob izdatnejših padavinah pa do poplav v kletnih prostorih; posledice so vidne pri odstopanju ometa, kar pa je tudi nevarno, predvsem za otroke.

Potrebno je torej dokončati fasado na severni strani starega dela šolske zgradbe, kajti ta je izpadla zaradi zamakanja temeljev in dotrajanosti sanitarij, ki pa so bili adaptirani v letošnjem letu.

Vsekakor pa starši pričakujejo, da bodo njihovi otroci čim prej izenačeni z učenci ostalih osnovnih šol v občini glede učnih pogojev, dela in življenja v šoli. Rešitev vidijo v prizidku k šoli, v katerem bi bila računalniška učilnica, knjižnica, kuhinja z jedilnico in prostor za prireditve. Na prvi pogled so želje velike, vendar pa zajemajo le to, kar je za učence večine osnovnih šol normalno in samoumevno.         

Odgovor:

Na decembrski seji Mestnega sveta Mestne občine Ptuj bo predvidoma obravnavan Odlok o spremembi Odloka o proračunu Mestne občine Ptuj za leto 2010. Šele po potrditvi in sprejemu spremembe proračuna se bo lahko določil možen obseg investicij in predvidenih vlaganj v Osnovno šolo Breg.

Pred samo idejo izvedbe prizidka k šoli je potrebno preveriti smotrnost izgradnje prizidka. Šola oz. vodstvo šole bo moralo narediti analizo obstoječih šolskih prostorov ter določiti potrebe po dodatnih prostorih v skladu z normativi in standardi Ministrstva za šolstvo in šport ter od pristojnega ministrstva pridobiti mnenje glede manjkajočih prostorov.
Pripravila:

Urška Fajt                                                                                                         Dr. Štefan ČELAN,

                                                                                                                       župan Mestne občine Ptuj
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