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Številka: 091-2/2008
Datum: 4.11.2009
MESTNEMU SVETU MO PTUJ
ZADEVA: Odgovori na vprašanja

Helena Neudauer je pisno vložila  pobudo pobudo št. 451/32:  Lastnika  azbestno-cementnih plošč (salonitk), ki so že nekaj mesecev odložene na parkirišču ob nekdanjem Marketu Žerak in so tam  ostale ob menjavi kritine,  se naj nemudoma   pozove k odvozu na zbirni center CERO Gajke in se v primeru, v kolikor tega ne bo storil, obvesti inšpektorat za okolje. 

Obrazložitev: Na parkirišču ob nekdanjem Marketu Žerak so že nekaj mesecev odložene azbestno-cementne plošče (salonitke), ki so ostale tam ob menjavi kritine. Salonitke so neprimerno skladiščene. Zložene so sicer v skladovnico, vendar pa niso nepropustno ovite s folijo, tako da pomenijo nevarnost za okolje (v neposredni bližini je tudi potok Grajena) in za zrak, ki ga vdihavamo. V zadnjem času pa so začeli občani ob teh salonitkah odlagati še razne druge odpadke tako, da počasi postaja ta predel divje odlagališče.

Odgovor

Na osnovi odredbe medobčinske inšpekcijske Skupne občinske uprave, ki je bila izdana Marketu Žerak na Volkmerjevi cesti, je omenjene azbestne plošče in ostale odpadke odstranil izvajalec javne službe Čisto mesto Ptuj.

Pripravila

Majda Murko

  Peter Pribožič je podal pobudo št. 457/32: Zaradi zaščite kmetijskih zemljišč se naj pri gradbeni dokumentaciji velikim trgovskim centrom postavi zahteva, da se potrebna parkirišča zanje zgradijo znotraj  -  v kletnih prostorih trgovskih stavb, ne pa le zunaj.
Obrazložitev: Ugotavljamo,  da so pri vseh velikih trgovskih centrih na Ptuju, parkirišča  zgrajena izven zidov samih trgovskih stavb, zaradi česar se po nepotrebnem dodatno posega v zemljišča; posebej se to vidi ob Puhovi cesti. Zato bi bilo smiselno, da se pri pripravi gradbene dokumentacije trgovskih objektov postavi zahteva, da se parkirišča za njihove potrebe načrtujejo  znotraj zidov  trgovskih objektov, ne pa le zunaj. S tem bi tudi  upoštevali  strategijo Ministrstva za kmetijstvo o zaščiti zemljišč in zmanjševanju posegov vanje.
 

Odgovor
S podano pobudo se strinjamo. Predmetna zadeva se lahko ureja v vsakokratnem občinskem podrobnem prostorskem načrtu, za katerega pa lahko usmeritve podamo že v prostorskih izvedbenih pogojih v občinskem prostorskem načrtu. Je pa pri izvedbi konkretne investicije potrebno upoštevati nivo talnih voda, saj se Mestna občina pretežno nahaja v III. vodovarstvenem območju po Uredbi o vodovarstvenem območju za vodno telo vodonosnikov Dravsko-ptujskega polja (Ur.l. RS, št. 59/2007), v kateri je določeno, da se sme posegati v globino do nivoja največ 2 m nad talnimi vodami. Pri projektnih rešitvah bi, za dosego ciljev zmanjšanja porabe kmetijskih zemljišč (ob upoštevanju omejitev zaradi talnih voda), bilo smiselno graditi tudi parkirne hiše v nadstropjih.
Pripravil 
Peter Cafuta 

                                                                                                        Dr. Štefan ČELAN,
                                                                                                    župan Mestne občine Ptuj
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