MESTNA OBČINA PTUJ

Mestni svet 

Številka: 900-3/2006-105

Datum:  19.10.2009 

Z A P I S N I K

32. redne seje Mestnega sveta Mestne občine Ptuj, ki je bila v ponedeljek, 19. oktobra 2009, ob 13. uri v sejni sobi na Magistratu na Ptuju, Mestni trg 1/I, soba 8.

Sejo je na podlagi 23. člena Statuta občine in 21. člena Poslovnika sveta sklical in vodil dr. Štefan Čelan, župan Mestne občine Ptuj, ki je uvodoma pozdravil prisotne na seji in ugotovil sklepčnost seje. Od 29 članov je bilo na začetku prisotnih 24 svetnic in svetnikov, s čimer je na podlagi 10. člena Statuta občine bila podana sklepčnost seje. Na podlagi 1. odstavka 44. člena Poslovnika sveta  je zato svet lahko nadaljeval s sejo in veljavno sprejemal odločitve.

Med sejo so se seje udeležili še dr. Marjan Janžekovič ob 13.05 uri,  Miran Meško ob 13.10 uri, Peter Pribožič ob 13.20 uri, mag. Miran Kerin ob 13.25 uri  in  Milan Čuček ob 13.30 uri.. Tako je na seji bilo navzočih največ 29  (vsi) članov mestnega sveta.

Seji sveta so prisostvovali še naslednji povabljeni na sejo:

- mag. Stanko GLAŽAR, direktor Občinske uprave MO Ptuj

- Tanja FARIČ, vodja Oddelka za finance in analitiko 
- mag. Janez MERC, vodja Urada župana in splošnih zadev

- mag. Janko ŠIREC, vodja Oddelka za GIK

- Ivan VIDOVIČ, vodja Oddelka za NJS 
- Alenka KORPAR, vodja SOU
- Martin Kukovič, višji svetovalec za pravne zadeve v Uradu župana in splošnih zadev

- Milena TURK, Uredništvo glasila Ptujčan

- Brigita TETIČKOVIČ, predstavnica za odnose z javnostmi in mednarodne odnose na MOP

Na seji so bili navzoči novinarji: Slavica Pičerko Peklar, Majda Goznik, Anemari Kekec, Urška Maučič, Irena Kodrič Cizerl in Leonida Ladinek.

DOLOČITEV DNEVNEGA REDA:

Sklicatelj je z vabili za sejo predlagal 13 točk možnega dnevnega reda. Pisno gradivo k točkam predlaganega dnevnega reda je bilo 8.10.2009 objavljeno in dostopno na spletni strani Mestne občine Ptuj, na naslovu www.ptuj.si/, razen za 9. tč. »Novelacija št. 3  Investicijskega programa za rekonstrukcijo in dozidavo OŠ Ljudski vrt« , ki je prejemnikom gradiva bila posredovana na zgoščenki.
· Predlog za UMIK 6. točke iz predloga dnevnega reda:

Odbor za družbene dejavnosti in Statutarno pravna komisija  sta predlagala UMIK  predloga Odloka o ustanovitvi javnega vzgojno-varstvenega zavoda Vrtec Ptuj iz dnevnega reda 32. seje sveta, ker je predlog odloka treba po predlogih Odbora za DD v nekaterih členih še uskladiti. Zato je tudi Statutarno pravna komisija predlagala obravnavo in  odločanje  o tem odloku na eni prihodnjih sej mestnega sveta.

Župan je kot predlagatelj predloga odloka  sledil predlogu Odbora za DD in Statutarno pravne komisije in in na podlagi tretjega odstavka 31. člena Poslovnika sveta na seji sveta umaknil predlog Odloka o ustanovitvi javnega vzgojno-varstvenega zavoda Vrtec Ptuj iz predloga dnevnega reda 32. seje sveta.
V skladu s tretjim odstavkom 31. člena Poslovnika sveta mestni svet o umiku 6. točke po predlogu predlagatelja ne glasuje, je pojasnil župan.
· Predlog za RAZŠIRITEV dnevnega reda z novo  11. točko:

Na  seji sveta je župan na podlagi četrtega odstavka 31. člena Poslovnika sveta predlagal mestnemu svetu razširitev z vabili predlaganega dnevnega reda  z novo 11. točko, in sicer:

- tč. 11. Obravnava gradiva za 14. redno Skupščino Komunalnega podjetja Ptuj,  d.d.              

Pojasnil je,  da je v času po sklicu 32. redne seje Mestnega sveta MO Ptuj na MO Ptuj 12. oktobra 2009 prispelo gradivo za sklic 14. redne seje Skupščine Komunalnega podjetja Ptuj, d.d., na kateri bo skupščina družbe  odločala o imenovanju  članov Nadzornega sveta predstavnikov kapitala za naslednje štiriletno obdobje. Ker je skupščina družbe sklicana že 27. oktobra 2009 in, ker se želi k predlogu Nadzornega sveta Komunalnega podjetja pridobiti tudi stališče mestnega sveta, je  potrebno razširiti  predlog  dnevnega reda sklicane  32. seje   mestnega sveta.
Pisno gradivo za predlagano razširitev je navzočim na seji bilo predloženo na mizo. 
Iz njega je razvidno, da se za člane Nadzornega sveta Komunalnega podjetja Ptuj, d.d., za predstavnike kapitala predlagajo dosedanji  štirje člani nadzornega sveta  te družbe. 

Statutarno pravna komisija je v svojem pisnem stališču podprla razširitev dnevnega reda s to novo točko dnevnega reda.

Nobena svetniška skupina na seji sveta ni nasprotovala podanemu predlogu za razširitev, zato je predsedujoči dal predlog razširitve  na glasovanje.
Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet z večino glasov (ZA - 21, PROTI - 0, od 22 navzočih) sprejel predlagano razširitev z novo 11. točko dnevnega reda,.

Zato se z vabili predlagane točke  dnevnega reda ustrezno preštevilčijo, je ugotovil  župan - predsedujoči na seji.

· Predlog za SKRAJŠANI POSTOPEK v  4. točki dnevnega reda:

Župan je že v spremnem dopisu mestnemu svetu na podlagi 89. člena Poslovnika sveta predlagal  obravnavo in sprejem Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Ljudska univerza Ptuj po skrajšanem postopku, z obrazložitvijo, da gre v primeru  obravnave tega odloka le  za poenotenje določb odloka z veljavno zakonodajo.

Odbor za DD v svojem pisnem stališču  ni podprl  skrajšanega postopka, pa tudi Statutarno pravna komisija v svojem pisnem stališču  ni podprla obravnave in sprejemanja tega odloka skrajšanem postopku, ker je treba najprej proučiti  izoblikovane pripombe Odbora za DD in jih po potrebi še ustrezno vgraditi v besedilo predloga odloka.

In, ker  z obravnavo  in sprejemom odloka v  rednem dvofaznem postopku ne bodo nastale   nobene škodljive posledice, je  župan kot predlagatelj sprememb in dopolnitev tega odloka umaknil  svoj predlog za obravnavo  in sprejemanje odloka po skrajšanem postopku.
Po 3. odstavku 31. člena Poslovnika sveta mestni svet o predlogu predlagatelja dokumenta ne glasuje, je pojasnil župan.

· Predlog za SKRAJŠANI POSTOPEK v  5. točki dnevnega reda:

Župan  je že v spremnem dopisu mestnemu svetu na podlagi 89. člena Poslovnika sveta predlagal Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Osnovna šola Ljudski vrt v obravnavo in sprejem po skrajšanem postopku,  ker gre za manj zahtevne spremembe odloka zaradi uskladitve z zakonom.

Odbor za družbene dejavnosti in Statutarno pravna komisija sta podprla  predlog za skrajšani postopek obravnave in sprejemanje odloka .

Ker na seji nobena svetniška skupina ni nasprotovala predlogu za obravnavo in sprejem sprememb odloka po skrajšanem postopku, je predsedujoči dal podani predlog na glasovanje.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet z večino glasov (ZA - 23, PROTI - 0, od 24 navzočih) sprejel  skrajšani  postopek za  obravnavo in sprejem odloka  v 5. točki dnevnega reda.
Drugih predlogov za spremembe in dopolnitve z vabili predlaganega dnevnega reda ni bilo, zato je predsedujoči razpravo o njem sklenil in dal v obravnavo in sprejem naslednji

DNEVNI RED:

1.  Predlog zapisnika 31. redne seje Mestnega sveta MO  Ptuj

2.  Predlog Odloka o spremembi Odloka o proračunu Mestne občine Ptuj za leto 2009

3.  Pobude in vprašanja

4.  Osnutek Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Ljudska univerza 

      Ptuj 

5.  Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnega vzgojno-izobraževalnega 

     zavoda Osnovna šola Ljudski vrt (skrajšani postopek)
6.  Predlog Odloka o oskrbi s pitno vodo na območju Mestne občine Ptuj

7.  Predlog Soglasja k spremembi cene proizvodnje in distribucije pare in tople vode za namene daljinskega 

     ogrevanja  v Mestni občini Ptuj

8. Predlog Sklepa o potrditvi Novelacije št. 3 Investicijskega programa za Rekonstrukcijo in dozidavo 

    Osnovne šole Ljudski vrt -  FAZA II

9.  Predlog Sklepa o soglasju k ustanovitvi Lekarniške podružnice Destrnik

10. Predlog Sklepa o soglasju k uskladitvi zemljiškoknjižnega stanja z dejanskim za nepremičnine, ki so 

      potrebne za opravljanje gospodarskih javnih služb

R. 11. Obravnava gradiva za 14. redno Skupščino Komunalnega podjetja Ptuj, d.d.

12. Volitve in imenovanja:

a) predlog Sklepa o imenovanju Volilne komisije Mestne občine Ptuj

b) predlog Sklepa o imenovanju dveh predstavnikov Mestne občine Ptuj v Svet javnega zavoda 

    Lekarne Ptuj

c)  predlog Sklepa o imenovanju dveh predstavnikov  v Svet Ljudske univerze Ptuj         

č)  predlog Sklepa o imenovanju predstavnika Mestne občine Ptuj v Svet Gimnazije Ptuj

13. Informacije:

      Poročilo Nadzornega odbora  MO Ptuj o izvedbi nadzora:

· o porabi sredstev Mestne občine Ptuj v Knjižnici Ivana Potrča Ptuj za leto 2008

· o izvajanju Pravilnika o sofinanciranju programa športa v Mestni občini Ptuj v letu 2009

· informacija o poteku aktivnosti v sklopu EPK 2012

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet z večino glasov (ZA-23, PROTI-0, od 25 navzočih) sprejel predlagani dnevni red.
1. Predlog zapisnika  31. redne seje Mestnega sveta Mestne občine Ptuj

Na predlog zapisnika 31. redne seje Mestnega sveta MO Ptuj z dne 21. septembra 2009 v razpravi nihče ni imel pripomb. Zato je predsedujoči razpravo o njem sklenil in dal na glasovanje naslednji

SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme predlog zapisnika 31. redne seje Mestnega sveta Mestne občine Ptuj z dne 21. septembra 2009 v predloženem besedilu.
Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet z večino glasov (ZA - 23, PROTI - 0, od 24 navzočih) sprejel predlagani sklep.

2. Predlog Odloka o spremembi Odloka o proračunu Mestne občine Ptuj za leto 2009

O rebalansu proračuna so predhodno razpravljali Odbor za okolje in prostor, Odbor za finance, Odbor za gospodarstvo, Odbor za splošne zadeve, Odbor za družbene dejavnosti, Odbor za socialno varstvo, zdravstvo in kulturo in Statutarno pravna komisija. Njihova pisna stališča so bila navzočim na seji predložena tudi na mizo.

Odbor za okolje in prostor je podprl predlog rebalansa proračuna za 2009 in ga mestnemu svetu predlagal v obravnavo in sprejem v predloženem besedilu. Hkrati  pa je odbor dal pobudo, da naj Odbor za okolje in prostor ter gospodarsko infrastrukturo še pred pripravo rebalansa proračuna za leto 2010  s področja infrastrukture obravnava vsebino rebalansa.

Odbor za splošne zadeve ter Odbor za gospodarstvo in Odbor za družbene dejavnosti  ter Odbor za socialno varstvo, zdravstvo in kulturo so podprli rebalans proračuna 2009 in ga mestnemu svetu predlagali v obravnavo in sprejem v predloženem besedilu. Slednji odbor je pa mestnemu svetu tudi predlagal,  da  se naj postavke za vse tiste investicije, ki so v teku in se bodo nadaljevale, ohranijo in naj bodo zato zajete v  rebalansu proračuna za leto 2010 (npr. fasada minoritske cerkve in druge).

Odbor za finance je razpravljal o vsebini predloga rebalansa proračuna MO Ptuj za proračunsko leto 2009 in ugotavil
- da je sprememba proračuna nujna zaradi obremenjenih gospodarskih gibanj, ki so vplivala predvsem na 
  zmanjšanje prejemkov proračuna MO Ptuj za leto 2009;

- da se višina proračuna zniža za 11,6 mio EUR od predvidenih, delno pa tudi zaradi zamika realizacije  vrste

  projektov v proračunsko leto 2010;

- da je rebalans proračuna narejen na realnih temeljih; 

- kot pozitivno ocenjuje dejstvo, da predlagane spremembe ne posegajo v javno sfero;

- še letos bo potrebno sprejeti rebalans proračuna za proračunsko leto 2010, ker se bo le ta moral med 
  drugim dopolniti s projekti, ki so bili izvzeti iz proračuna za leto 2009.

Odbor je mestnemu svetu predlagal, da po razpravi sprejme predlog odloka o spremembi odloka o proračunu MO Ptuj za leto 2009 v predloženi vsebini.

Statutarno pravna komisija  iz vidika svoje pristojnosti ni imela pripomb na predlog odloka.

Župan je kot predlagatelj rebalansa proračuna dal uvodna pojasnila in  pri tem poudaril:

- glede na to, da smo 15.12.2008 sprejeli proračun za 2009, torej še v nekoliko bolj ugodnih finančnih razmerah kot so danes, lahko generalno ugotovimo in zaključimo, da je Mestna občina Ptuj za proračunsko leto 2009 glede na finančno in siceršnjo krizo v državi najmanj oškodovana. Obseg sredstev v primerjavi s sprejetim proračunom sicer ne daje takšnega vtisa, vendar je to le na videz, ker v odstotkih to pomeni za skoraj 20% spremembo proračuna, vendar, če to pogledamo globlje, pa številke kažejo, da je rebalans potreben zaradi spremenjenih gospodarskih gibanj, ki so vplivala na zmanjšanje prejemkov proračuna predvsem zaradi znižanja kapitalskih prihodkov in delnega zamika projektov v prihodnje leto. To pomeni, da projekti, ki so v teku, ne bodo izvedeni do konca leta 2009 in zato tudi plačila ne bodo zapadla v letu 2009, pač pa se plačila posameznih situacij zamikajo v januar in februar 2010. In zaradi tega so potrebne te spremembe. Velik del teh investicij  pa predstavlja projekt »Revitalizacija Dravskega in Ptujskega polja«, kjer se zamika vrednost v proračunski postavki za dobrih 5 mio EUR. 
- na prihodkovni strani imamo izpad prihodkov iz naslova prodaje nepremičnin in zemljišč, zato so strokovne službe skrbele za to, da se nobena od investicij ni pričela brez zagotovila, da imamo zanje tudi  zagotovljen prihodek. Zato se tudi nobena investicija ne zaustavlja in si tako tudi  ne puščamo nobenega odprtega problema  (ni odprtega nobenega delovišča , za katerega ne bi imeli vira za  poplačilo izvedenih del, oz. poplačilo. situacij).
- zadovoljiva je tudi ugotovitev, da po njegovi oceni z rebalansom tudi noben  od proračunskih porabnikov (javni zavodi, društva in ostali proračunski porabniki) ne bo oškodovan, saj sredstva zanje  ostanejo v obsegu sprejetega proračuna.
Z instrumentom rebalansa občinskega proračuna se prejemki in izdatki proračuna ponovno uravnovesijo. Generalno gledano bi lahko ugotovili, da je rebalans občinskega proračuna v tem trenutku bolj tehnične narave kot morda finančne nuje, ali finančnih primanjkljajev iz tega naslova, je pojasnilo sklenil župan.

Spremembe proračuna je mestnemu svetu   s pomočjo računalnika (v video predstavitvi) podrobneje predstavila Tanja Farič, vodja Oddelka za finance in analitiko, in pri tem poudarila:
· proračun za 2009 smo sprejeli 15.12.2008 v višini 56,5 mio EUR

· rebalans sedaj znaša 45,8 mio EUR in razlika v višini proračuna, ki se predlaga,  je 10,7mio EUR

· bilanca prihodkov in odhodkov izkazuje, da skupaj prihodki z rebalansom znašajo 42,1 mio EUR
· skupaj odhodki so višji in znašajo 45,6 mio EUR
· primanjkljaj iz te bilance znaša  -  3,5 mio EUR.
· B račun - račun finančnih terjatev in naložb nam kaže, da bo z rebalansom v proračunu občine toliko, kot je bilo planirano; nekaj čez 200.000 EUR bo iz naslova »prejeta vračila danih posojil in prodaja kapitalskih deležev« in, da danih posojil ne bo, ter, da prejeta – minus dana posojila znašajo 221.592,57 EUR.
· V računu financiranja zadolževanja ni planiranega in, da so odplačila dolga v višini plana, t.j. v višini 163.000 EUR.
· Razlika med prejemki minus izdatki znaša - 3,4 mio EUR, kar je dejansko sprememba sredstev stanja na računu. Vir za pokritje tega stanja pa je stanje sredstev iz leta 2008, ki znaša 3,9 mio EUR.

Struktura prihodkov proračuna za leto 2009:

· razvidno je, da v rebalansu, ko smo dejansko zniževali tako prihodkovno kot odhodkovno stran proračuna, so še zmeraj v ospredju transferni prihodki, ki predstavljajo 51% v strukturi prihodkov 

· na drugem mestu so davčni prihodki s 33% v strukturi prihodkov

· na tretjem mestu so nedavčni prihodki s 14% v strukturi prihodkov.

Struktura odhodkov proračuna za leto 2009: 

-  tudi z rebalansom investicijski odhodki predstavljajo 60% v strukturi odhodkov

-  sledijo jim tekoči transferji (sredstva so namenjena predvsem javnim zavodom), ki v strukturi
   odhodkov predstavljajo 19%   
-  potem so tekoči odhodki z 18% in 
-  investicijski transferji s 3% v strukturi odhodkov.

Navedene so tudi spremembe finančnih načrtov proračunskih uporabnikov in vidi se, kako je po posameznih proračunskih uporabnikih indeks v primerjavi s planiranimi sredstvi:
· pri občinskem svetu se minimalno povišajo sredstva predvsem na račun stroškov promocije Ptuja in popravkov pri svetniških skupinah (tu smo morali dodati sredstva, ki so ostala neporabljena iz leta 2008)
· za NO MO Ptuj so proračunska sredstva nižja, ker smo ovrednotili plan dela do konca leta

· pri županu se sredstva znižujejo, ker se plače znižujejo za 4%

· v Uradu župana in splošnih zadev so se s prerazporeditvijo nekatere postavke znižale ali zvišale, v skupnem obsegu je indeks 97,1

· na Oddelku za finance in analitiko pa, kljub temu, da smo plače v masi znižali, imamo porast sredstev pri proračunski rezervi; tukaj smo naplanirali še sredstva, ki jih prejmemo iz Ministrstva za okolje in jih potem Čistemu mestu nakažemo za odvoz salonitk

· obseg sredstev za SOU je v masi tudi nižji za 4% v primerjavi s planom

· v GIK-u (gospodarska infrastruktura, kakovost, okolje) je padec najbolj viden, indeks je samo 71,7; gre dejansko za to, da so tu investicije, ki bodo izvedene še le  2010; največji  padec pa je na področju podtalnice, za 5,7 mio EUR, pri rekonstrukciji Potrčeve ceste  gre za skoraj 800.000 EUR in še nekaj drugih investicij -  predvsem na področju šolstva, ki se zamaknejo v 2010;

· v  negospodarskih javnih službah (NJS) je indeks 97,5; dejansko se je tudi na tem področju poskušalo sredstva znižati tam, kjer niso bila tako nujno potrebna, oz. so se investicije tudi pomaknile v leto 2010;

· pri večini ČS je ostal indeks 100, pri nekaterih pa so se dejansko, kot npr. pri Spuhlji in Jezeru vključila sredstva na računu še iz preteklih let (ta sredstva  smo  naplanirali in se sedaj lahko tudi dejansko porabijo).
To so bistvene spremembe rebalansa proračuna za 2009, ki je akt občine o spremembi proračuna med proračunskim letom, je pojasnilo sklenila Tanja Farič.

Župan je  poudaril, da  iz povzetkov stališč odborov do rebalansa proračuna za leto 2009  izhaja, da  odbori podpirajo predloženi predlog rebalansa proračuna v predlaganem obsegu. Hkrati pa je pojasnil, da za investicije, planirane v 2009, ni bojazni, da ne bi bile končane, kar je v uvodni obrazložitvi že bilo tudi povedano;  nekatere  investicije  se  le zamaknejo, torej se bodo v letu 2010 nadaljevale, predlogi odborov za proračunske postavke pa se bodo v rebalansu proračuna za leto 2010 tudi upoštevali. 
******
V nadaljevanju je župan ugotovil, da na predlog Odloka o spremembi Odloka o proračunu MO Ptuj za leto 2009 s prilogami na podlagi 2. odstavka 94. člena  v zvezi z 98. členom Poslovnika sveta (najmanj tri dni pred sejo sveta, pa tudi kasneje) ni bilo vloženega nobenega amandmaja.
******

V razpravi o rebalansu proračuna so svoja mnenja in ocene predstavili:

Miran Meško je v izvajanju opozoril na:

- do konca proračunskega leta je  samo še dobra dva meseca in se  bodo prave posledice manjših sredstev v proračunu  leta 2009 videle komaj naslednje leto. Zato je odbor za okolje predlagal, da še pred pripravo rebalansa proračuna za 2010 s področja infrastrukture vsebino predloga obravnava odbor.  Želja odbora namreč je,  da bi v bistvu lahko kooperativno vplivali in pred tem tudi pogledali, kaj se dejansko dogaja s projekti, ki so načrtovani za prihodnje leto. Na ta način bi tudi podaljšal čas za razpravo, saj je  v postopku sprejemanja rebalansa proračuna  glede na poslovniška določila omogočen vpliv na proračunske postavke samo z amandmaji.  Naj bo ta pobuda odbora sugestija tudi za druge odbore.
-  naj se pojasni , v koliki višini je občina dejansko zadolžena? Pojasni se naj,  za koliko smo se zadolžili do leta 2009 in za koliko je planirana zadolžitev v letu 2010?  Ocenjuje, da marsikdo, tudi  izmed svetnikov, ne pozna stanja točne zadolženosti občine, saj bo potem tudi lažje odločati o podpori posameznim projektom  (ali lahko podpremo  posamezne projekte, ali pa jih lahko podpremo več, če so dobri in se je zato za njih smotrno zadolžiti). V enem od slovenskih časopisov  je namreč zasledil članek o zadolženosti mestnih občin v Sloveniji in ptujska občina je po zadolženosti na 6. mestu (vključena je lokalna skupnost in vsi javni zavodi in zadolženost znaša nekaj čez 9 mio EUR).  Gre seveda za nepreverjene podatke, vir je bilo Ministrstvo za finance, op.). Zaskrbljujoče v tem pa je, da je občina Celje, ki se zelo hitro razvija, na prebivalca manj zadolžena kot Ptuj. 
Zato je prav, da se mestnemu svetu predstavi stanje zadolženosti  občine in obveznosti iz tega naslova, ki jih imamo v bodoče, je menil Miran Meško.
Župan je Miranu Mešku dal naslednja pojasnila:

- potrudili se bomo, da bomo rebalans proračuna za 2010 čim prej korektno in pošteno pripravili. Bo pa ta rebalans zgledal nekoliko drugače v primerjavi z letošnjim, in sicer v obrazložitvi, ki bo bistveno obsežnejša, ker ga bo potrebno  oblikovno uskladiti z državnim proračunom;

- glede zadolženosti občine je pa  že uvodoma bilo povedano, da plačujemo anuitete za najete kredite v višini 163.000 EUR na letni ravni. Ker pri  40 oz. 45 mio EUR  vrednem proračunu plačujemo letne anuitete v obsegu 163.000 EUR in, če to delimo na število prebivalcev naše mestne občine dobimo podatek o zadolženosti občine na prebivalca. Sicer pa je Slovenija v primerjavi z razvitimi deželami v EU relativno nizko zadolžena in tudi lokalne skupnosti v slovenskem prostoru ne predstavljamo neke velike ogroženosti v primerjavi z nekaterimi razvitimi državami;

- strukturo zadolžitve proračuna bo pripravil Oddelek za finance in analitiko za razpravo o rebalansu proračuna za 2010 in iz teh podatkov bo tudi razvidno, za koliko bi se še lahko zadolžili v okviru zakonskega maksimuma.

Je pa dejstvo, da  pa naša zadolženost v občini pomeni nekaj nad povprečjem zadolženosti občin v Sloveniji .

Njegovo stališče pa je, da če se gradi šola, vrtec in drugi objekti za 100 let  in, ker bo te objekte uporabljalo nekaj naslednjih deset generacij, bi bilo nekorektno in nepošteno, da bi to plačala ena sama generacija. Zato na zadolževanje gleda v takem smislu, če gradimo nekaj, kar bo uporabljalo veliko naslednjih generacij, je nesmiselno tako zadevo plačevati z gotovino;  in  tako stališče bo zagovarjal tudi v prihodnje, je pojasnilo sklenil župan.  

Vlado Čuš je pojasnil, da svetniška skupina Zelenih Ptuj ne podpira rebalansa proračuna za 2009.

Hkrati je spomnil,  da Zeleni Ptuja tudi proračuna za 2009 niso podprli, ker so v njem  na eni strani pogrešali nekatere postavke, ki so za njih prioritetne in tudi za vse občane Ptuja (ko gre za vodovod, racionalizacijo na področju javne razsvetljave, varen prehod za pešce pri trgovini Borovo, odprto problematiko mestnega jedra kot poslovno in stanovanjskega središče mesta,  za urejeno mestno jedro tudi kot  potencial za širitev ptujskega turizma kot ene od prioritetnih dejavnosti, nadalje  za  vprašanje varovanja naravne dediščine in ptujskih potokov, za javni prevoz, tržnico, in še kaj bi se lahko naštelo). Na drugi strani pa so takrat  tudi zelo jasno postavili potrebo po  uresničitvi  problematike racionalizacije in s tem povezanega tudi nadzora nad odprtimi investicijami (konkretno je šlo takrat tudi za vprašanje gledališča). Sedaj gre v spremembi proračuna dejansko za debalans in  odgovorov za te odprte probleme tudi v tem rebalansu (debalansu) proračuna za 2009 ni videti nekih rešitev, je poudaril Vlado Čuš. 
Marjan Kolarič je ocenil, da je v tem rebalansu tudi nekaj dobrega, saj se glede investicij zadeve premikajo na OŠ Ljudski vrt (telovadnica); za OŠ Ljudevita Pivka se še ni nič premaknilo, ker je problem zaradi prodaje počitniških kapacitet v Biogradu n/m. Ugotavlja pa, da se v 2010 zamika reševanje in ureditev prometne varnosti v njegovi četrti. Opozoril je tudi na nevaren prehod za pešce pri trgovini Borovo (ta prehod na vozni poti vlakov ni zavarovan prehod, pač pa je odvisen od človeškega faktorja. Ker ima tudi informacijo, da bi se naj ta prehod popolnoma zaprl, bo zato potrebno najti ustrezen dogovor z železnico o neki rešitvi na tem mestu z  podhodom ali nadhodom.

Dejstvo je, da je rebalans proračuna potreben in pripravljen je tako, da ga vsi razumemo; ni pa mogoče  vplivati na stanje prihodkov in so takšni kot so. Upa samo, da imamo ob uresničevanju rebalansa vsi same dobre namene, tudi njegovi pripravljavci.

Župan je glede prehoda železniške proge in  problematike v tej zvezi  Marjanu Kolariču pojasnil, da bi moral  v roku 10 dni biti odprt podhod za pešce na železniški postaji z izhodom na Rogozniško cesto, saj je zadeva v zaključni fazi. V tem času, ko se izvaja elektrifikacija proge pa je tudi jasno, ko bo zaključen ta projekt, prehod pri Borovem v taki obliki kot je danes, že po zakonu ne bo mogel ostati. Tam bo iz ene in iz druge strani postavljena zvočna barijera - zid in bo tako tudi onemogočen prestop železniške proge. Zato smo od investitorja Ministrstva za promet zahtevali ustrezne rešitve (imamo dva idejna projekta: ena rešitev je predvidena z nadhodom pri Borovem, druga rešitev pa je podvoz za osebni promet, pešce in kolesarje pri avtobusni postaji z izhodom na Rogozniško). Glede ostalih investicij na cestnem programu pa so stvari znane (ker nam ni uspelo pridobiti soglasij za odkup zemljišč, z izjemo v Podvincih, ker do sedaj so izredno korektno sodelovali in je bilo vse hitro pripravljeno, bo razpis za Podvince objavljen prej kot za Novo vas. V  Novi vasi nekateri lastniki zemljišč ne dajo soglasja, ni pa instrumenta, da bi jih lahko v to soglasje prisilili). 

Miroslava Letonja je  zanimalo,  kje so razlogi, da letos ni bilo dodatnega zadolževanja občine in na kakšen način razmišlja župan in strokovne službe občinske uprave, ko so planirali občinske rezerve za izredne dogodke in ali  imamo planiran še kakšen projekt, ki bi dal dodano vrednost našemu mestu? Ali se morda ne zadolžujemo samo zaradi tega, ker so obresti predrage, ali pa zato, ker nimamo projekta, zaradi katerega bi se bilo smotrno zadolžiti?

Župan je Miroslavu Letonji pojasnil, da je že pri proračunu za 2009 in 2010 bilo predlaganih veliko dobrih projektov in, da nobeden izmed njih ni bil takšen, ki ga to okolje ne bi potrebovalo. V tem trenutku pa je bilo ocenjeno,  da je finančna situacija na trgu takšna,  oz. je glede tega kar nekaj  negotovosti, ker se ne ve, kaj se bo dogajalo na področju inflacije, hiperinflacije. Zato smo iz čiste previdnosti glede na situacijo v državi v letu 2009 raje ostali brez dodatnega zadolževanja, saj investicije v teku po odobrenih projektih imajo zagotovljene finančne vire. Za druge projekte, ki bi sicer bili potrebni (npr. skrajno zaželeno bi bilo asfaltirati še okoli 38 km makadamskih cest v občini, op.), pa smo kljub temu ocenili, da je zadolževanje pod tako slabo definiranimi pogoji tudi za tako nujo v tem trenutku nesmiselno in se zato občina v tem letu dodatno ni zadolžila; bomo pa verjetno v 2010 morali o kakšni takšni potezi razmisliti, je  menil  župan.

Janez Rožmarin je v svojem izvajanju opozoril:

- realizacija je nizka; glede tega je bil  kritičen že  pri polletni realizaciji. Realizacija je  res zelo nizka.  Zato je za  projekt »varovanja podtalnice«, ki je bil potrjen in odobren, izrazil bojazen, da strokovne službe preslabo nadzirajo  tudi takšne projekte, za katere je dejansko vse pripravljeno. Po njegovem se vse skupaj preveč zavlačuje in na splošno realizacija in razvojna naravnanost v občini ni nič kaj vzpodbudna in vidna v primerjavi z drugimi občinami.  Npr. urejanje industrijskih con, itd., bi na tak način občini dala dodano vrednost in s tem bi pospešili  tudi razvoj občine;.

- pripravi se naj seznam proračunskih postavk  s podatki o obsegu sredstev, ki se prenašajo v naslednje leto;  osnovni problem je, da so odobreni projekti in na sredstva, ki so bila za to leto planirana in prenešena v naslednje leto. Zato  se naj na  postavkah, ki se prenašajo v naslednje leto, navede tudi vrednost prenesene postavke v sprejetem proračunu (npr. v programu za kulturo so sredstva bila planirana za fasado na Minoritskem samostanu  in zadeva se prenaša v naslednje leto, vendar pa ni ovrednotena,  in podobno je pri marsikaterem drugem projektu). In, če  tega ne bomo storili, se lahko zgodi, kot kaže praksa iz preteklih let, se nekaj sredstev na postavki, ki je prenešena, v naslednjem letu nekoliko »zgubi« oz. se zmanjšajo.

- z dodatnim zadolževanjem se ne strinja, saj ocenjuje, da smo, če pogledamo samo statistiko, v primerjavi z drugimi občinami že dovolj zadolženi. Bi pa morda kazalo modro premisliti glede dodatnega zadolževanja glede uresničitve kakšnega nujno potrebnega razvojnega projekta kot npr. za industrijsko cono.

Župan je Janezu Rožmarinu dal naslednja pojasnila: 

- glede projekta podtalnice  ugotavljamo, da se na projektu podtalnice vendarle večina del opravlja v roku, da se jih ne prehiteva, z nekaterimi pa se  zamuja, vendar smo  še vedno v pogodbenem okviru, saj naša investicija mora biti zaključena 31.10.2010. Glavnina tistih del, ki bi naj bila opravljena do konca tega leta,  letos ne bodo le plačana (imamo 60-dnevni plačilni rok) in bi zato bilo nesmotrno v letošnjem letu držati ta sredstva, če vemo, da se jih ne bo koristilo, v naslednjem letu pa bi imeli velike težave, ker ne bi imeli usklajenega proračuna z dejanskim plačilom situacij;

- glede fasade minoritske cerkve je pomemben podatek, da mi za eno proračunsko leto prehitevamo državo, kar pomeni, da smo državo eno leto brezobrestno kreditirali pri tem obroku plačila.  V času priprave tega rebalansa proračuna pa je imel razgovore s predstavnikom samostana, z restavratorskim centrom in več kot očitno in jasno je, da letos dela na fasadi ne bodo opravljena, pač pa v naslednjem letu. In zato bi bilo nesmiselno imeti proračunsko postavko, če v naprej vemo, da bo izvajalec delo opravil v letu 2010 in to smo v rebalansu proračuna 2010 tudi upoštevali. 

Peter Pribožič je opozoril na vprašanje znižanja obsega sredstev na nekaterih postavkah:

-  zaradi znižanja prihodkov za 10,7mio EUR se v leto  2010 prestavljajo plačila za nekatere velike projekte, ki so se začeli letos (npr. OŠ Ljudski vrt, rekonstrukcija Potrčeve ceste in podtalnica), ni pa znano, ali imamo za te zadeve  drugo leto zagotovljene tudi  finančne vire.
-  nizka je realizacija od prodaje nepremičnin (za 4 mio EUR ) in ocenjuje, da drugo leto ne bo nič bolje. To pomeni, da  bo občina v letu 2010 v situaciji, ko bo dejansko morala za začete investicije tudi plačati, vendar iz katerih virov?

-  rebalans zgleda na videz  uravnotežen in je zato kar nekaj znižanih postavk, kar pa ni pa tako pomembno kot  obveznosti, ki bodo v  letu 2010 morale biti v proračunu , pa že sedaj vemo kaj nas čaka po novem letu.

Župan je v zvezi z razpravo Petra Pribožiča pojasnil, da bomo naslednje leto ostali v okviru načrtovanih investicij za leto 2010 in bomo samo ta del, za katerega so že pogodbe podpisane in gre torej za prenos sredstev, kjer je vir prihodkov za pokritje investicije znan. V leto  2010 se torej ne prenaša nekih finančnih obveznosti brez znanega vira ali brez podpisane pogodbe. In, če ne bomo v letu 2010 rebalansa proračuna obremenjevali s prevelikimi željami, ampak bomo ostali samo pri tehnični spremembi proračuna, kot je rebalans za 2009, potem se za proračun za 2010 ni bati in bo torej zadeva tudi obvladljiva.

Ker se nihče ni več priglasil k razpravi o predlogu rebalansa proračuna za leto 2009, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji
SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme predlog Odloka o spremembi odloka o proračunu Mestne občine Ptuj za leto 2009 v predloženem besedilu, katerega sestavni del je:

· Letni načrt pridobivanja in razpolaganja z nepremičnim premoženjem Mestne  občine Ptuj za leto 2009 in 2010

-     Kadrovski načrt Mestne občine Ptuj za leto 2009 in 2010

-     Načrt razvojnih programov 2009-2012.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet z  večino glasov (ZA-27, PROTI-2, od 29 navzočih)  sprejel predlagani sklep.

3. Pobude in vprašanja

Župan je pojasnil, da so 8.10.2009 bili pisni odgovori strokovnih služb Občinske uprave objavljeni na naši spletni strani, in sicer:

Skupne občinske uprave

- Dr. Marjanu Janžekoviču na pobudo št. 434/31.

Oddelka za GIK: 

- Metki Jurešič na vprašanje št. 437/31

- Vlado Čušu na pobude št. 444/31 in 445/31 in 446/31

- Albinu Pišku na pobudo št. 439/31
Na  seji sveta so na mizo bili predloženi naslednji pisni odgovori:

Oddelka za NJS:

· Metki Jurešič na pobudo št. 436/31

· Dr. Marjanu Janžekoviču na pobudo št. 447/31

· Miroslavu Letonji na vprašanje št. 443/31

· Albinu Pišku na pobudo št. 438/31.
Skupne občinske uprave:

· Odboru za splošne zadeve in lokalno samoupravo na pobudo št. 435/31

· Janezu Rožmarinu na pobudo 442/31.

*****

Pred sejo sveta so v skladu z 18. členom Poslovnika sveta pri strokovnem sodelavcu bile vložene naslednje pobude in  postavljena vprašanja:

· Silva Fartek, članica svetniške skupine SDS, je postavila vprašanje št. 449/32: Kolikšna so predvidena vlaganja v OŠ Breg v letu 2010 in 2011, predvsem v smislu varnosti otrok in enakih možnosti glede učnih pogojev dela v primerjavi z ostalimi šolami v občini ?

Obrazložitev: Najprej je potrebno dokončno rešiti problem avtobusnega postajališča pred šolo, kajti sedanje je neprimerno, predvsem pa zelo nevarno za učence, saj avtobus pripelje  z Rogaške ceste vzvratno na šolsko postajališče; zagotovo voznik avtobusa nima popolnega pregleda nad dogajanjem za avtobusom in ob njem, kjer čakajo učenci. Zahteva staršev je takojšnja rešitev tega problema in zagotoviti popolno varnost otrok. 

Na starem delu šolske stavbe (približuje se 100 letnica ), je tudi potrebno urediti zaščito  temeljev, kjer prihaja  do zamakanja, ob izdatnejših padavinah pa do poplav v kletnih prostorih; posledice so vidne pri odstopanju ometa, kar pa je tudi nevarno, predvsem za otroke.

Potrebno je torej dokončati fasado na severni strani starega dela šolske zgradbe, kajti ta je izpadla zaradi zamakanja temeljev in dotrajanosti sanitarij, ki pa so bili adaptirani v letošnjem letu.

Vsekakor pa starši pričakujejo, da bodo njihovi otroci čim prej izenačeni z učenci ostalih osnovnih šol v občini glede učnih pogojev, dela in življenja v šoli. Rešitev vidijo v prizidku k šoli, v katerem bi bila računalniška učilnica, knjižnica, kuhinja z jedilnico in prostor za prireditve. Na prvi pogled so želje velike, vendar pa zajemajo le to, kar je za učence večine osnovnih šol normalno in samoumevno.         

· Milan Petek, član svetniške skupine SDS, je dal pobudo št. 450/32: Odkupi se naj zemljišče za potrebe ureditve parkirišč, za ureditev nabrežine potoka Grajena in za izgradnjo parkirišč pri Domu krajanov na Grajeni. Pobudo se naj upošteva pri pripravi naslednjega proračuna.
Obrazložitev: Že dalj časa je opazno pomanjkanje primernih površin ob številnih prireditvah in dogodkih v središču naselja Grajena. Precejšnja rešitev je v izgradnji parkirišč med regionalno cesto Ptuj-Grajena-Vurberk in potokom Grajena v dolžini cca 70 m nasproti Doma krajanov na Grajeni in v nadaljevanju proti šoli na Grajeni. V ta namen je potreben odkup zemljišča, parc.št. 82, k.o. Grajena v izmeri 131 m2, lastnice Marije Skledar iz Grajene 41 in zemljišča, parc.št. 80/2, k.o. Grajena v izmeri 219 m2, lastnice Marije Malek, Grajena 53. 

Prav tako je nujna ureditev nabrežine potoka - utrditev s kamnito oblogo kot je na nekaj odsekih iz Ptuja proti Grajeni že izvedena. Na tak način bi pridobili cca 40 parkirnih mest, kar bi vsekakor pripomoglo k urejenosti kraja, urejenosti prometa ter počutju krajanov in obiskovalcev.  

V dopolnilni obrazložitvi pobude na sami seji sveta je poudaril, da naj ne bi odklonilnega stališča za predlagani odkup zemljišč morebiti povzročilo dejstvo, da je bila zavrnjena prodaja teh zemljišč s strani lastnic tega zemljišča po ponujeni ceni 1 EUR/m2, saj je po ceni 3 EUR/m2, ki je verjetno bolj realna in poštena, če bo seveda tako ocenil  tudi uradni sodni cenilec, odkup teh dveh zemljišč zagotovo lahko bolj uresničljiv.

So pa zadeve, ki jih predlaga v pobudi, za naš kraj potrebne in jih krajani pričakujemo.
*****

Na sami seji sveta so v skladu z drugim odstavkom 18. člena Poslovnika sveta člani sveta pisno in izjemoma ustno postavili vprašanja in pobude:

· Helena Neudauer je pisno vložila dve pobudi, in sicer:

· pobudo št. 451/32: Lastnika azbestno-cementnih plošč (salonitk), ki so že nekaj mesecev odložene na parkirišču ob nekdanjem Marketu Žerak in so tam ostale ob menjavi kritine, se naj nemudoma pozove k odvozu na zbirni center CERO Gajke in se v primeru, v kolikor tega ne bo storil, obvesti inšpektorat za okolje. 
Obrazložitev: Na parkirišču ob nekdanjem Marketu Žerak so že nekaj mesecev odložene azbestno-cementne plošče (salonitke), ki so ostale tam ob menjavi kritine. Salonitke so neprimerno skladiščene. Zložene so sicer v skladovnico, vendar pa niso nepropustno ovite s folijo, tako da pomenijo nevarnost za okolje (v neposredni bližini je tudi potok Grajena) in za zrak, ki ga vdihavamo. V zadnjem času pa so začeli občani ob teh salonitkah odlagati še razne druge odpadke tako, da počasi postaja ta predel divje odlagališče. 

- pobudo št. 452/32: Zamenjajo se naj cestna ogledala v Ulici Vide Alič in na križišču na Vičavi.

Obrazložitev: Vzdrževalcem cest se naj posreduje pobuda za zamenjavo cestnih ogledal v Ulici Vide Alič in na Vičavi v križišču, v katerem se vključujemo v cestni promet iz Ulice Vide Alič. Obe ogledali sta namreč poškodovani, v zimskem času in ob deževju motni in tako v ničemer ne služita prometni varnosti.

· Silva Fartek je dala pobudo in postavila vprašanje: 

- pobudo št. 453/32: Takoj se naj sprejmejo ustrezni ukrepi za varen prehod na Mariborski cesti.

- vprašanje št. 454/32: Kakšni so ukrepi občine na dano pobudo ravnateljev na avgustovskem posvetu?

Obrazložitev: V avgustu 2009 je župan MO Ptuj, g. Štefan Čelan, sklical posvet ravnateljev  osnovnih šol, vrtca, predstavnikov policije in SPV MO Ptuj,  ter drugih akterjev, ki so povezani s prometom, na temo »Prometna varnost v začetku šolskega leta«. Med drugim je bila s strani ravnateljev dana pobuda, da naj MO Ptuj namesto dragih stroškov prevozov s šolskimi avtobusi učencev osnovnih šol, ki so od šole oddaljeni manj kot 4 km, raje poskrbi  za ureditev varnih šolskih poti. Na ta način bi dolgoročno privarčevali ogromna sredstva.

Res je, da so šolske poti vse bolj nevarne, predvsem  zaradi naraščanja prometa, vendar  moramo storiti vse, da bodo postale varne in bodo tako služile svojemu namenu – varnemu prihodu učencev v šolo in domov.

Primer nevarne šolske poti je prav gotovo  Mariborska cesta, s pločnikom  na eni strani  in še ta je preozek, ter na videz varnim  semaforiziranim prehodom za pešce v bližini pošte. Rdečo luč na semaforju vozniki prepogosto  prevozijo; čeprav gre za »voznike brez kulture«, ta semaforiziran prehod za otroke še zdaleč ni varen. Na tem mestu je prav gotovo potrebno poskrbeti za dodatno signalizacijo, ki bo  voznike že predhodno  opozarjala, da se približuje semaforiziran prehod, zaradi česar se hitrost v tej coni zmanjša na 30 km/h, da so na cesti  otroci…Zavedajmo se, da so, na eni izmed nevarnih točk, prav na tem mestu otroci v smrtni nevarnosti vsak dan.

V kolikor nismo sposobni  poskrbeti za varno prečkanje otrok na tem prehodu, potem pa uvedimo prevoz otrok s šolskim avtobusom, kot je to bilo že v preteklosti, čeprav sem zagovornica za čim več gibanja pri otrocih.

Pobudo daje z namenom, da se takoj sprejmejo ustrezni ukrepi za imenovani prehod ter, da se preveri varnost vseh  šolskih poti v MO Ptuj in se takoj kompleksno pristopi  k reševanju problematike varnih šolskih poti. Vsako otroško življenje je tega vredno. Zavarujmo otroška življenja, za katera nikomur od nas ne bi smelo biti vseeno.  

· Miroslav LETONJA je dal pobudo št. 455/32: Telekom se naj pozove, da posreduje informacijo, kje lahko Ptujčani  oz. Ptujčanke Telekomove položnice plačajo brez provizije?
· Milan PETEK je postavil vprašanje št. 456/32: Kdaj bodo nameščene obvestilne table za naselja v četrtni skupnosti Grajena ob regionalni cesti Ptuj – Vurberg? 
Naj se  na  vprašanje pripravi pisni odgovor!

Obrazložitev:  Za nas, prebivalce Grajene,  je kar precej  neprijetno dejstvo, da so po kar precej vloženem trudu, da smo sploh pripravili označevalne table z imeni naselij in hišnimi številkami, ki smo jih tudi poskušali trajno namestiti ob cestah v ČS (te  aktivnosti so tekle ob krajevnem, oz. občinskem prazniku koncem julija in še v začetku avgusta letos), so le te nekaj dni po njihovi namestitvi nekatere bile snete. Na seji sveta ČS je sicer bilo podano eno obvestilo, vendar on osebno s takim obvestilom ne more biti zadovoljen! Zadeva se namreč vleče že kar nekaj časa  (on jo povezuje, lahko pa tudi nima  nobene povezave, saj naselje Grajena ob tej regionalni cesti meri okoli 1.600 m, vendar je naselje Grajena z označevalno tablo zamaknjena za cca 1000 m tako, da Grajene ostaja le samo 600 m. Označevalna tabla Grajena je namreč postavljena na 2/3 naselja Grajena in je o tem že pred nekaj časa spraševal in tudi opozarjal na to. Številni krajani Grajene se s to težavo, oz. s tem problemom obračajo nanj z namenom, da se naj to nekako uredi, saj gre za dejansko napačno postavljeno označevalno tablo Grajene in so s tem povezane tudi določene težave (opozoril je na dogodek izpred približno 5 let, ko rešilni avto ni našel poti do bolnice, ker je voznik  tisto hišno številko v Grajeni  iskal od označevalne table Grajene naprej, slednja pa je postavljena kar 1 km od začetka naselja Grajena). 
Zanimivo namreč je, da pa nikogar ne motijo obvestilne table od začetka Grajene iz  severne strani (iz mariborske smeri), kajti tam so še vedno obvestilne table, kot so: obvestilna tabla »Vina Širec«, srednje Slovenske gorice VTC; za šolo je tabla Srednje slovenske gorice VTC, Vinogradništvo Rebernišek, Vinogradništvo Lacko, frizerstvo Marta, pa cvetličarna Ciklama, nekaj m nižje je obvestilna tabla za mizarski servis (ki je sicer 4 m od roba cestišča, op.), še nižje, na koncu, t.j. tam, kjer je nepravilno postavljena označevalna tabla Grajena za naselje Grajena, je obvestilna tabla za Vinogradništvo in sadjarstvo Breg (prodaja ozimnice, jabolka, hruške). Če so lahko nameščene te obvestilne table, ne more razumeti, zakaj so pa bile snete nekatere označevalne table z imenom naselja in hišnimi številkami? Nadalje pa izven četrti Grajena ob regionalni cesti Ptuj - Vurberg stoji enaka označevalna tabla za naselje Krčevino pri Ptuju, pod njo  pa je sedaj od julija nameščena  označevalna tabla »Grajena do h. št. 13«, katera pa ni bila  umaknjena. Ne verjame, da je to obvestilno tablo pristojni  birokrat le spregledal in, da je spregledal  stoječo  obvestilno tablo za Kovinostrugarstvo Gomilšek, ki pa je dejansko na pločniku in tik ob cesti, pa to nikogar ne moti. 

Očitno je, da so označevalne table z imenom naselja in hišnimi številkami, ki so še kako potrebne za orientacijo in usmerjanje v naselju, nekoga očitno motile in so zato bile nekatere odstranjene. 
Župan je glede  vprašanja št. 456/32 dal kratko pojasnilo:
Grajena ni edini kraj, kjer imamo te težave, pač pa imamo glede tega težave po vsej občini. 

Gre za dejstvo, da se je zakonodaja na tem področju spremenila in da je Direkcija za ceste, oz. Ministrstvo za promet sprejelo predpis, kaj sme in kaj ne sme biti nameščeno ob državni cesti, ter kje sme in kje ne sme biti postavljena obvestilna ali označevalna tabla. Za izpostavljen primer pa lahko pove, da zakonodajalec nima instrumenta, da bi lahko vse občine postavil v isto pozicijo, ker tistim, ki so imeli pred sprejetjem tega določila zadeve postavljene oz. nameščene, tistim postavljeno ostane, torej se jim ne odstrani, pa čeprav je veliko tistega postavljeno v nasprotju z veljavnim predpisom; veljavni predpis namreč določa, da  bi  morali odstraniti vse, kar ni oddaljeno 25 m od cestišča).

Zagotovo si na Oddelku za GIK prizadevajo, da se bodo te zadeve uredile in verjame, da bomo z Ministrstvom za promet našli ustrezno in razumno rešitev. Vendar, ker gre za državni predpis in  cesta je državna,  sta rešitvi lahko le v tej smeri, da nam bodo poenotili postavitev označevalnih in obvestilnih tabel, ali pa jih ne bodo dovolili postaviti nikomur in nikjer.  Vsekakor pa se bomo angažirali,  da bi bila ta zadeva čim prej urejena v dobro enih in drugih, je sklenil pojasnilo župan.
· Peter PRIBOŽIČ je dal pobudo št. 457/32: Zaradi zaščite kmetijskih zemljišč se naj pri gradbeni dokumentaciji velikim trgovskim centrom postavi zahteva, da se potrebna parkirišča zanje zgradijo znotraj  -  v kletnih prostorih trgovskih stavb, ne pa le zunaj.
Obrazložitev: Ugotavljamo,  da so pri vseh velikih trgovskih centrih na Ptuju parkirišča zgrajena izven zidov samih trgovskih stavb, zaradi česar se po nepotrebnem dodatno posega v zemljišča; posebej se to vidi ob Puhovi cesti. Zato bi bilo smiselno, da se pri pripravi gradbene dokumentacije trgovskim objektom postavi zahteva, da se parkirišča za njihove potrebe načrtujejo  znotraj zidov  trgovskih objektov, ne pa le zunaj. S tem bi tudi upoštevali strategijo Ministrstva za kmetijstvo o zaščiti zemljišč in zmanjševanju posegov vanje.

Pobudo bomo proučili, je napovedal župan.

· Vlado Čuš je postavil vprašanji in dal pobudo:
- vprašanje št. 458/32: Koliko urejenih kolesarskih poti imamo v Mestni občini Ptuj?

- vprašanje št. 459/32: Ali ima Mestna občina Ptuj  morebiti kakšno ponudbo katere od sosednjih občin za

  izpeljavo kakšnega skupnega projekta urejene kolesarske poti?

- pobuda št. 460/32: Naš kratkoročni cilj naj bo, da vse najpomembnejše vpadnice v mesto opremimo tudi 

  z varnimi kolesarskimi potmi.

Obrazložitev: Glede na to, da je za nami Evropski teden mobilnosti, bi želel informacijo, koliko urejenih kolesarskih poti imamo v MO Ptuj in, da si v naše kratkoročne cilje postavimo, da vse najpomembnejše vpadnice v mesto dejansko opremimo tudi z varnimi kolesarskimi potmi. V tej zgodbi ga zanima, ali ima MO Ptuj glede tega tudi kakšno ponudbo s strani sosednjih občin, da bi stopili skupaj v kakšen dober projekt na tem področju? 
*****
Komentarje na pisne odgovore in pripombe so podali:

Janez Rožmarin je v zvezi z njegovim vprašanjem in pobudo na 31. seji sveta, 21.9.2009 dal naslednjo pripombo in komentar:

- ker ni dobil pisnega odgovora na vprašanje št. 441/31, ali lahko od Perutnine Ptuj zahtevamo, da nam za predel območja ČS Breg, kjer stoji Tovarna krmil s silosi, in se enormno povečujejo oddajniki, predložijo rezultate meritev obremenitve okolja, ali pa nas na kakršen koli način prepričajo, da povečanje števila teh oddajnikov ni moteče in ni škodljivo za okolje? 
Krajani so namreč pričakovali, da bo dobil ustrezni odgovor.

Župan je napovedal, da bo odgovor na vprašanje 441/31 pripravljen pisno do naslednje seje mestnega sveta. 

- v pisnem  odgovor SOU, ki je bil poslan na četrtni svet Breg, veza pobuda št. 442/31, da bi naj stimulirali krajane, ki skrbno ločujejo odpadke za odvoz na deponijo, morda z nižjo ceno odvoza ali kako drugače, ker skrbijo, da se deponija ne bo prehitro zapolnila, je med drugim zapisano, ker sta red in čistoča na ekoloških otokih problematična, bo komunalna inšpektorica (Majda Murko) poskrbela, da bo večkratni nadzor opravljala tudi policija! Zato ga zanima, ali bo policija lahko namenila tudi kaj časa nadzoru nad ekološkimi otoki, ko pa vemo, da jih je premalo in, ker je njihova prisotnost mnogo bolj potrebna drugje. Če bo nadzor nad ekološkimi otoki opravljala policija, je zadevo potrebno podrobno dodelati, najti pa je treba tudi stimulativne rešitve  za vse tiste občane, ki skrbno ločujejo odpadke za odvoz na deponijo.

Drugih pobud in vprašanj ni bilo, zato je predsedujoči sklenil razpravo po tej točki dnevnega reda.
4.  Osnutek  Odloka  o  spremembah  in  dopolnitvah  Odloka  o  ustanovitvi  javnega 
      zavoda  Ljudska  univerza Ptuj 

O gradivu sta razpravljala Odbor za družbene dejavnosti in Statutarno pravna komisija. Pisni stališči sta bili navzočim na seji predloženi tudi na mizo.

Na mizo je navzočim na seji bil predložen  veljavni Odlok o ustanovitvi javnega  zavoda Ljudska  univerza Ptuj (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj št. 5. 13.6.2001).

Odbor za družbene dejavnosti  je podprl spremembe in dopolnitve Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Ljudska univerza Ptuj po dvofaznem postopku s pripombami odbora:
-  potrebno je vpisati glavno dejavnost zavoda;

- v 2. členu 16 alineje se naj črta besedilo »… oziroma predavateljski …«;

- v 3. členu se naj črta 7 alineja, kot sledi v besedilu …»ugotavlja obstoj trajnega prenehanja potreb po delu delavcev«….

Statutarno pravna komisija je ugotovila, da je treba v nekaterih členih po predlogih Odbora za DD odlok še dopolniti, zato je predlagala  dvofazno obravnavo odloka.

Ker se v razpravi nihče ni priglasil k besedi  o osnutku odloka, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji

SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme Osnutek Odloka o  spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Ljudska univerza Ptuj.

Mestni svet pripravljavcu gradiva nalaga, da predloge, pripombe in sugestije delovnih teles  prouči in jih ustrezno umesti v besedilo predloga odloka.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet z večino glasov (ZA-22, PROTI-0, od 23 navzočih) sprejel predlagani sklep.

 5.  Predlog  Odloka  o  spremembah  in  dopolnitvah  Odloka  o  ustanovitvi  javnega 
      vzgojno –  izobraževalnega zavoda Osnovna šola Ljudski vrt

O gradivu sta razpravljala Odbor za družbene dejavnosti in Statutarno pravna komisija. Pisni pozitivni stališči, da podpirata predlog odloka sta  bili navzočim na seji predloženi tudi na mizo. 

Ker se v razpravi nihče ni priglasil k besedi o spremembah in dopolnitvah odloka, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji

SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Osnovna šola Ljudski vrt v predloženem besedilu.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet soglasno (ZA-20, od 20 navzočih) sprejel predlagani sklep.

6.  Predlog Odloka o  oskrbi s pitno vodo na območju Mestne občine Ptuj

O gradivu so razpravljali Odbor za okolje in prostor, Odbor za gospodarstvo in  Statutarno pravna komisija. Pisna pozitivna stališča, da podpirajo predlog odloka so bila navzočim na seji predložena tudi na mizo.

Ker se v  razpravi nihče ni priglasil k besedi, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji

SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme Predlog Odloka o  oskrbi s pitno vodo na območju Mestne občine Ptuj v predloženem besedilu.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet z večino glasov (ZA-20, PROTI-0, od 21 navzočih) sprejel predlagani sklep.

7.  Predlog Soglasja k spremembi cene  proizvodnje in distribucije pare in tople vode za namene  daljinskega ogrevanja v Mestni občini Ptuj                                                      

O gradivu so razpravljali Odbor za okolje in prostor, Odbor za finance, Odbor za gospodarstvo in Statutarno pravna komisija. Pisna pozitivna stališča, da podpirajo spremembo cene ogrevanja so bila navzočim na seji predložena tudi  na mizo.

Ker se v razpravi nihče ni priglasil k besedi, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji

SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme Predlog Soglasja k spremembi cene proizvodnje in distribucije pare in tople vode za namene daljinskega ogrevanja v Mestni občini Ptuj v predloženem besedilu.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil,  da je svet z večino glasov  (ZA-20, PROTI-0, od 21 prisotnih) sprejel predlagani sklep.

 8. Predlog Sklepa o potrditvi Novelacije št. 3 Investicijskega programa za  rekonstrukcijo

     in dozidavo Osnovne šole Ljudski vrt – FAZA II                                                      

O gradivu so  razpravljali  Odbor za okolje in prostor,  Odbor za  finance, Odbor za družbene dejavnosti in Statutarno pravna komisija. Pisna  stališča so bila navzočim na seji predložena tudi na  mizo.

Odbor za družbene dejavnosti in Odbor za okolje in prostor sta  podprla predlog sklepa in ga mestnemu svetu predlagala v obravnavo in sprejem v predloženem besedilu.
Odbor za finance je podprl predlog sklepa in ga mestnemu svetu predlagal v obravnavo in sprejem v predloženem besedilu. Predlagal pa je, da naj predlagatelj na sejo sveta predloži pisno informacijo o predračunski vrednosti prejšnjega investicijskega programa za OŠ Ljudski vrt-faza II.

Na mizo so navzočim na seji že bili predloženi podatki Oddelka za NJS oz. primerjava predračunske vrednosti investicije (Novelacije št. 3. v primerjavi z  Novelacijo št. 2).

Statutarno pravna komisija ni imela  pripomb na predloženi predlog sklepa.

Ker se v razpravi nihče ni priglasil k besedi, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji

SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme Predlog Sklepa o potrditvi Novelacije št. 3 Investicijskega programa za rekonstrukcijo in dozidavo Osnovne šole Ljudski vrt-FAZA II v predloženem besedilu.

Po izvedenem glasovanju  je predsedujoči ugotovil, da je svet soglasno (ZA-19, od 19 navzočih)  sprejel  predlagani sklep.

 9. Predlog Sklepa o soglasju k ustanovitvi Lekarniške podružnice Destrnik

 O gradivu sta razpravljala Odbor za socialno varstvo, zdravstvo in kulturo in  Statutarno pravna komisija. Pisni pozitivni  stališči sta bili navzočim na seji predloženi tudi na mizo. 
Ker se v razpravi nihče ni priglasil k besedi, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji

SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme Predlog Sklepa o soglasju k ustanovitvi Lekarniške podružnice Destrnik v predloženem besedilu.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet soglasno (ZA-20, od 20 navzočih) sprejel predlagani sklep.

 10. Predlog Sklepa  o  soglasju k  uskladitvi zemljiškoknjižnega stanja z dejanskim za 
       nepremičnine, ki so potrebne za opravljanje  gospodarskih javnih  služb 

O gradivu so razpravljali Odbor za okolje in prostor, Odbor za gospodarstvo, Odbor za finance, Odbor za splošne zadeve in lokalno samoupravo in Statutarno pravna komisija. Pisna pozitivna stališča so bila navzočim na seji predložena tudi na mizo. 
Odbor za gospodarstvo je predlagal, da se do seje sveta preveri ustreznost 3. odstavka zapisane obrazložitve na 4. strani, oz. ustreznost dikcije 76. člena Zakona o gospodarskih javnih službah (Ur.l. RS, št. 32/93 in 30/98), ki je določil, da infrastrukturni objekti, naprave oz. omrežja ter mobilna in druga sredstva, ki so v skladu s predpisi namenjena izvajanju dejavnosti gospodarskih javnih služb, postanejo lastnina republike, občine oziroma Mesta Ljubljana.

Na sami seji sveta je navzočim na mizo  na priporočilo Odbora za gospodarstvo že bil predložen izpis 76. člena Zakona o gospodarskih javnih službah; iz vsebine predmetnega člena je razvidno, da se navedeno nanaša na vse občine in ne zgolj na  Mesto Ljubljana.
Glede na to, da gre za velike površine zemljišč, za kmetijska in za zazidalna zemljišča, tudi gozdna, je dr. Marjana Janžekoviča zanimalo, ali je že razjasnjeno lastništvo vseh v gradivu omenjenih zemljišč? Ugotovil je namreč, da gre za 8 ha 23 a 66 m2 površin. Gre za velike površine, zato ga zanima, kako je s temi zemljišči?

Župan je pojasnil, da gre za površine, na katerih se trenutno izvaja obvezne gospodarske javne službe,  vendar pa zemljiškoknjižno stanje ni urejeno, oz. je zadeva urejena še v stari dikciji tako, da je zavedena  javna lastnina, s pravico uporabe pravne osebe (iks). Naše stališče pa je, da je to javna lastnina in, da to ni lastnina, ki bi pripadala Komunalnemu podjetju Ptuj, ali kateremu drugemu podjetju, ki ni več javno podjetje, ampak so to zasebne družbe  (d.o.o. ali delniške družbe) in ne gre za nobene nenamenske površine, ki bi bile v lasti, npr. Komunalnega  podjetja Ptuj, d.d., ki bi  imelo nek travnik, in bi ga mi hoteli vzeti. Gre za pokopališče, za vodnjake, gre samo za površine, kjer se dejavnost že opravlja, in samo te površine se zemljiškoknjižno urejajo.

Ker druge razprave o predlogu sklepa ni bilo, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji

SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme Predlog sklepa o soglasju k uskladitvi zemljiškoknjižnega stanja z dejanskim za nepremičnine, ki so potrebne za opravljanje  gospodarskih javnih služb v predloženem besedilu.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet soglasno (ZA-26, od 26 navzočih) sprejel predlagani sklep.

11. Obravnava gradiva za 14. redno Skupščino Komunalnega podjetja Ptuj, d.d.

Gradivo za predlagano  točko dnevnega reda je bilo na sami seji sveta  navzočim predloženo na mizo. Iz gradiva je razvidno, da se za sklicano 14. redno Skupščino Komunalnega podjetja Ptuj, d.d. predlaga le točka  imenovanje članov Nadzornega sveta te družbe za naslednje štiri letno obdobje. 
Za člane Nadzornega sveta Komunalnega podjetja Ptuj, d.d. predstavnikov kapitala so predlagani dosedanji člani Nadzornega sveta  te družbe (dr. Štefan Čelan, mag. Stanko Glažar, Alojz Kaučič in Drago Klobučar), je pojasnil župan. 

V skladu s 1. alinejo 3. odstavka 58. člena Poslovnika sveta je o predlagani kadrovski rešitvi  9. oktobra 2009 na korespondenčni seji razpravljala tudi Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja in izrazila  soglasno  podporo k imenovanju predlaganih kandidatov za predstavnike kapitala v Nadzornem svetu družbe Komunalno podjetje Ptuj za naslednje štiri letno obdobje.

Župan je nadalje pojasnil, da je uvodoma že pri umestitvi  te točke na dnevni red 32. seje mestnega sveta poudaril, da je članom Nadzornega sveta Komunalnega podjetja Ptuj d.d. potekel mandat. Zakonodaja predvideva, da Nadzorni svet Komunalnega podjetja Ptuj d.d. predlaga skupščini   predstavnike v Nadzorni svet in ta organ je predlagal, da v Nadzornem svetu ostanejo štirje dosedanji predstavniki kapitala, in sicer:  dr. Štefan Čelan, mag. Stanko Glažar, Alojz Kaučič in Drago Klobučar. Ta predlog je bil  posredovan tudi vsem  občinam, ki k obravnavanemu gradivu za skupščino dajajo svoje soglasje. 

Ker se nihče ni priglasil k razpravi, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji

SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj podpira predloženi predlog sklepa za 14. redno sejo Skupščine družbe Komunalno podjetje Ptuj o imenovanju dr. Štefana Čelana, mag. Stanka Glažarja,  Alojza Kaučiča in Draga Klobučarja za predstavnike kapitala v Nadzornem svetu Komunalnega podjetja Ptuj, d.d.,  za naslednji mandat.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet soglasno (ZA-23, od 23 navzočih) sprejel predlagani sklep.

12. Volitve in imenovanja:

a) Predlog Sklepa o imenovanju Volilne komisije Mestne občine Ptuj

b) Predlog Sklepa o imenovanju dveh predstavnikov Mestne občine Ptuj v Svet JZ Lekarne Ptuj

c) Predlog Sklepa o imenovanju  dveh predstavnikov Mestne občine Ptuj v Svet Ljudske univerze 
    Ptuj

č) Predlog Sklepa o imenovanju predstavnika Mestne občine Ptuj v Svet Gimnazije Ptuj

Predloge sklepov za podtočke a, b, c in č  je na podlagi  58. člena Poslovnika sveta pripravila KVI na seji v četrtek, dne 15. oktobra 2009, je pojasnil župan.
Predloge  sklepov za vse podtočke so vsi člani in članice mestnega sveta prejeli na svoje E-naslove v petek, dne 16.10.2009, vsem navzočim na seji  pa so predlogi teh sklepov  bili predloženi tudi na  mizo.

Odbor za splošne zadeve se je seznanil s postopkom imenovanja članov Volilne komisije Mestne občine Ptuj v podtočki »a«.

Odbor za socialno varstvo, zdravstvo in kulturo se je seznanil s postopkom imenovanja dveh predstavnikov Mestne občine Ptuj v Svet JZ Lekarne Ptuj v podtočki »b«.

Odbor za družbene dejavnosti se je seznanil s postopkom imenovanja dveh predstavnikov v Svet Ljudske univerze Ptuj v podtočki »c« in s postopkom imenovanja enega predstavnika Mestne občine Ptuj v Svet Gimnazije Ptuj v podtočki »č«.

Statutarno pravna komisija ni imela  pripomb na nobenega od predlogov sklepov.
*****
a/  Predlog sklepa o imenovanju Volilne komisije Mestne občine Ptuj

Ker se v razpravi  o predlogu sklepa, ki ga je pripravila KVI   iz predlogov, danih predlogov iz javnega poziva za predlaganje možnih kandidatov, ki ga je KVI objavila  22.9.2009 na spletni strani  MO Ptuj, hkrati pa  tudi v Uradnem vestniku MO Ptuj, št.9/09, s katerim se v Volilno komisijo  MO Ptuj imenujejo Tomaž Neudauer, Maja Majnik Berghaus, mag. Nataša Zupanič, Dejan Rožmarin, Avgust Lah, Erika Janžekovič, Mladenka Bogatinovski in Irena Letonja,  nihče ni priglasil k besedi, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji

SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme Predlog sklepa o imenovanju Volilne komisije Mestne občine Ptuj v predloženem besedilu.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet z večino glasov (ZA-24, PROTI-0, od 25 navzočih) sprejel predlagani sklep.

b/  Predlog Sklepa o imenovanju dveh  predstavnikov  Mestne  občine  Ptuj  v  Svet JZ 
      Lekarne Ptuj

Ker se v razpravi o predlogu sklepa,  da se v svet zavoda imenujeta Mirko Kekec in Janez Rožmarin, nihče ni priglasil k besedi jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji

SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme Predlog Sklepa o imenovanju dveh predstavnikov Mestne občine Ptuj v Svet JZ Lekarne Ptuj v predloženem besedilu.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet z večino glasov (ZA-26, PROTI-0, od 27 navzočih) sprejel predlagani sklep.
c/  Predlog  Sklepa o  imenovanju  dveh  predstavnikov  Mestne  občine  Ptuj   v  Svet 
     Ljudske   univerze Ptuj

Ker se v razpravi o predlogu sklepa,  da se v svet zavoda imenujeta Lidija Majnik in Jožef Glazer, nihče ni priglasil k besedi, jo  je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji

SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme Predlog Sklepa o imenovanju dveh predstavnikov Mestne občine Ptuj v Svet Ljudske univerze Ptuj v predloženem besedilu.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da  je svet z večino glasov (ZA-25, PROTI-0, od 27 navzočih) sprejel predlagani sklep.
č/ Predlog Sklepa o imenovanju predstavnika Mestne občine Ptuj v Svet Gimnazije Ptuj

Ker se v razpravi o predlogu sklepa,  da se v svet zavoda imenuje Mirjana Nenad, nihče ni priglasil k  besedi,  jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji

SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme Predlog Sklepa o imenovanju predstavnika Mestne občine Ptuj v Svet Gimnazije Ptuj v predloženem besedilu.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet z večino glasov (ZA-25, PROTI-1, od 26 navzočih) sprejel predlagani sklep.
13. Informacije:

Poročilo Nadzornega odbora MO Ptuj o izvedbi nadzora:

- o porabi sredstev Mestne občine Ptuj v Knjižnici Ivana Potrča Ptuj za leto 2008

- o izvajanju Pravilnika o sofinanciranju programa športa  v Mestni občini v 2009

- informacija o poteku aktivnosti v sklopu EPK 2012
· Poročilo NO o porabi sredstev Mestne občine Ptuj v Knjižnici Ivana Potrča Ptuj za leto 2008

S poročilom so se seznanili Odbor za finance, Odbor za socialno varstvo, zdravstvo in kulturo in Statutarno pravna komisija, katerih pisna stališča so bila navzočim na seji predložena tudi na mizo.
· Poročilo NO MOP o izvajanju Pravilnika o sofinanciranju programa športa  v Mestni občini v letu 2009
S poročilom so se seznanili Odbor za finance, Odbor za  družbene dejavnosti in Statutarno pravna komisija, katerih pisna stališča so bila navzočim na seji predložena tudi na mizo.

· Informacija o poteku aktivnosti v sklopu EPK

Z informacijo sta se seznanila Odbor za socialno varstvo, zdravstvo in kulturo in Statutarno pravna komisija, katerih pisni pozitivni stališči sta bili navzočim na seji predloženi tudi na mizo.
                                                          ******

Na sami seji  je župan dal naslednje informacije:
· naslednja, 33. redna seja mestnega sveta bo predvidoma 16. novembra 2009;
· v petek, 30. oktobra 2009, ob 14. uri,  je vse prisotne povabil na komemorativno svečanost ob Dnevu spomina na mrtve, ki bo na starem mestnem pokopališču;
Vabil za komemoracijo ne bomo pošiljali osebno po pošti, pač pa bo obvestilo oz. vabilo na komemorativno svečanost objavljeno v sredstvih javnega obveščanja, je poudaril  župan. 
· v petek, 6.11.2009 bo na dvorišču Ptujske vinske kleti imenovanje 3. vinske kraljice Mestne občine Ptuj. Vabilo za prireditev je že v pripravi.
· v sredo, 11.11.2009, ob 11. uri,  bo na Mestnem trgu imenovanje 11. princa Karnevala. Vabilo za  prireditev  je že  v pripravi.
Drugih informacij ni bilo, zato je predsedujoči sklenil razpravo po tej točki dnevnega reda.

SKLENITEV SEJE:

Ker je bil dnevni red 32. redne seje sveta izčrpan, se je predsedujoči navzočim na seji zahvalil   za udeležbo in sodelovanje na seji in sejo sklenil ob 14.45 uri.

Zapis pripravili:                                                                                                           

Anica Paj, Danica Frangež

       Strokovni delavec MS                                                                                     Dr. Štefan ČELAN,
             Milan KORŽE                                                                                     župan Mestne občine  Ptuj
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