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OBČINSKI SVET

OBČINE RIBNICA

Zadeva: Odgovori na pobude, predloge in vprašanja svetnikov 9. redne seje OS 14.7.2016

Karin Kočevar: 

-  je podala zahtevo, da župan pozove Programski svet Rešeta, da skladno z določbami Odloka o ustanovitvi javnega Rešeto predlaga tretjega člana uredniškega odbora.

 Župan je Programski svet javnega glasila Občine Ribnica v dopisu z dne 22. 4. 2016 že pozval k pripravi novega predloga za člana uredniškega odbora omenjenega glasila.

- je predlagala, da programski svet dopolni poročilo kaj je bilo narejenega in kaj ne, 
Predsednik Programskega sveta javnega glasila Občine Ribnica je na 9. redni seji Občinskega sveta podal letno poročilo, ki mu je sledila razprava, med katero so imeli svetniki in svetnice že možnost pridobiti dodatne odgovore in pojasnila.

Pripravil: Domen Čampa Marinč

- je predlagala, da se obvestilo o sofinanciranju Letnega programa športa objavlja vsaj na radiu. 

»Občina Ribnica je Javni razpis za sofinanciranje športa zaradi prolongiranega sprejema novega Pravilnika o postopku in merilih za sofinanciranje letnega programa športa lahko na svoji spletni strani objavila šele v petek, 8. julija 2016. Že naslednji delovni dan je na radiu Univox objavila obvestilo o razpisu, ki se je predvajalo 2-krat dvakrat dnevno od 11. do 15. 7. 2016. Sočasno je zasledovala tudi dejavnosti obveščanja o razpisu preko družbenih medijev.«

Pripravila: Nevenka Turk Kraljič

Pisno vprašanje: V TVD Partizan so se, predvidevam, v okviru vzdrževanja kupile zavese za oder. Želela bi fotokopijo računa za omenjeni nakup, saj me zanima specifikacija zaves. Po mnenju uporabnikov odra so zavese neprimerna oziroma ne doprinesejo k izboljšanju ponudbe TVD Partizana. 
V letu 2014 sta bili na podlagi najugodnejše pridobljene ponudbe ponudnika Gramatex d.o.o. izdani dve naročilnici za dobavo zaves in dodatkov na odru v TVD Partizan. Po opravljeni dobavi blaga sta bila plačana dva računa, ki sta na vpogled na Občini Ribnica na oddelku za finance. 

Pripravil župan Jože Levstek
Gregor Virant je opozoril na možnost uveljavitve reklamacije za gradbena dela na odru v ribniškem gradu, saj so se že pojavile razpoke tako na betoniranem kot asfaltiranem delu in za dokončanje del v križišču ceste v OC Ugar, ki je bila asfaltirana v lanskem letu, kjer je ostal betoniran jašek velikosti ca 2 m2.

1. Sanacije razpoke na platoju v Ribniškem gradu je naročena, izvedena bo po odstranitvi šotora.

2. Sanacija jaška na cesti v Obrtni coni Ugar bo izvedena preko rednega vzdrževanja občinskih cest.
Pripravil:

Danilo Hočevar









            Jože Levstek 
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