Z A P I S N I K

12. KORESPONDENČNE SEJE Občinskega sveta Občine Zreče, 

ki je bila od  ponedeljka, 26. julija 2010  do srede, 28. julija 2010.
Korespondenčna seja je bila sklicana v skladu s 23.a členom Poslovnika Občinskega sveta Občine Zreče (UPB1, Uradni list RS, št. 95/08 – uradno prečiščeno besedilo, v nadaljevanju Poslovnik).

RAZLOG ZA SKLIC: 

Korespondenčna seja je bila sklicana v skladu s 23. a členom Poslovnika, ki določa, da je navedeno sejo mogoče sklicati v nujnih primerih, ko je potrebno sprejeti odločitev v krajšem času kot je mogoče sklicati sejo občinskega sveta in kadar gre za odločanje o manj pomembni zadevi, glede katere ne bi bilo smotrno sklicevati redne ali izredne seje.  

Korespondenčna seja je bila sklicana zaradi nujnosti sprejema Odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za trgovski center ob vstopu v Zreče v drugi obravnavi.

Članom Občinskega sveta Občine Zreče je bilo dne 26.7.2010 osebno na njihov stalni naslov dostavljeno vabilo, gradivo s predlogom odloka ter glasovnica.

Za korespondenčno sejo je bila predlagana ena točka DNEVNEGA REDA:

1. Odlok o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za trgovski center ob vstopu v Zreče – predlog za drugo obravnavo
Predmet občinskega podrobnega prostorskega načrta je ureditveno območje na vhodu v urbano mestno središče, ob regionalni cesti R3-701, odsek 1430, Zreče-Zeče oziroma v neposredni bližini križišča Ceste na Roglo, Kovaške ceste in Dobroveljske ceste v Zrečah. Velikost območja prostorske ureditve znaša cca. 7800,000m2. Občinski podrobni prostorski načrt obsega zemljiški kompleks s parc. štev. 99/23, 99/9 k.o. Zreče za potrebe trgovskega centra in parc. št.: 99/14, 99/8, k.o. Zreče za potrebe izvedbe priključitve območja na električno, kanalizacijsko, vodovodno, telefonsko in optično omrežje. 

Občinski svet Občine Zreče je na svoji 27. redni seji dne 23.6.2010 obravnaval Odlok o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za trgovski center ob vstopu v Zreče v prvi  obravnavi, kjer so bile zlasti izpostavljene pripombe Komisije za urejanje prostora in stanovanjske zadeve, in ki so bile pri sprejemu odloka v drugi obravnavi tudi upoštevane. 
Vprašanje na korespondenčni seji se je glasilo:

1. Ali se strinjate, da se sprejme Odlok o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za trgovski center ob vstopu v Zreče v drugi obravnavi?

Na vprašanje je bilo mogoče odgovoriti z "DA" ali "NE". 

PREJETE GLASOVNICE:   15 "DA" in 

                                            0 "NE".
V predvidenem roku so se z glasovnicami do predloga odloka opredelili naslednje svetnice in svetniki:

1. ALEKSANDRA KOSEVSKI-KOLAR
2. ZDENKO KOVAČEC
3. BERNARD SADEK
4. ZDENKA KEJŽAR
5. DRAGO ŠEŠERKO
6. DRAGO PADEŽNIK
7. MAG. MILAN SOJČ
8. IVAN UMNIK
9. ANTON MANFRED HREN
10. JOŽEF KOŠIR
11. MARIJA KOVAČIČ
12. MILAN POTOČNIK
13. MAKSIMILJAN BREČKO

14. ŠTEFAN KRONEKER

15. JOLANDA LAUBIČ

Ali člani soglašajo s predlogom izvedbe korespondenčne seje, so se morali člani opredeliti najkasneje do srede, 28.7.2010, do 12. ure na eni glasovnici.

Pravočasno so prispele glasovnice, ki so bile do navedenega roka oddane osebno v tajništvu občine ali posredovane po faksu. 

Po določilih Poslovnika je bila odločitev o izvedbi korespondenčne seje sprejeta, če večina članov Občinskega sveta Občine Zreče soglaša z izvedbo korespondenčne seje. Šteje se, da član Občinskega sveta Občine Zreče soglaša z izvedbo korespondenčne seje, če je do postavljenega roka oddal svoj glas (osmi odstavek 23. člena Poslovnika). 14 glasovnic je bilo pravočasnih in 1 nepravočasna oziroma neveljavna.
Iz posredovanih glasovnic je razvidno, da so člani Občinskega sveta Občine Zreče:

s 14 glasovi "ZA"  sprejeli sklep:

Sprejme se Odlok o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za trgovski center ob vstopu v Zreče v drugi obravnavi.
Dnevni red z gradivom ter vse prejete glasovnice se hranijo v zbirki dokumentarnega gradiva Občinskega sveta Občine Zreče v letu 2010.

Številka: 011-0005/2010-20
Datum: 2.8.2010
	Zapisala:
	

	Polona Matevžič
	

	
	

	
	

	
	mag. Boris Podvršnik

	
	ŽUPAN


2

