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V novembru 2008 je bil izdelan investicijski program za projekt »SMUČARSKO TEKAŠKI CENTER NA ROGLI«. Ker je prišlo med izvajanjem investicije do nekaterih bistvenih sprememb projekta, je potrebno izdelati novelacijo investicijskega programa, ki upošteva spremenjene parametre tega investicijskega vlaganja.

Obravnavana investicija predstavlja vlaganje v javno športno-rekreacijsko infrastrukturo in sicer v smučarsko tekaški center na Rogli. Investicija obsega:

· ureditev platoja za štartno ciljni prostor, ki bo v letnem času nogometno igrišče,

· izgradnjo letne proge za rolkanje,

· izgradnjo vodne akumulacije s servisnim objektom za potrebe zasneževanja in namakanja,

·  izgradnjo večnamenskega objekta ob štartno ciljnem prostoru (garderobe in sanitarije za rekreativci, garderobe za nogometaše in ostale športnike prostori za treninge in tekme športnikov v poletnem in zimskem času, dva vadbena prostora s skladiščem in dvema garderobama). 

Razlogi za investicijsko namero so naslednji:

· Rogla že ima urejene proge za smučarske teke in je uveljavljeno vadbišče tako za rekreativne smučarske tekače, kot tekmovalce;

· Rogla ima idealne terenske in klimatske pogoje za smučarsko tekaški center tako s stališča nadmorske višine (snežna garancija, možnost izdelave umetnega snega, višinske priprave športnikov), kot tudi lege, klimatskih pogojev, konfiguracije in podlage terena; 

· Na Rogli je možno podaljšanje sezone za rekreativni in tekmovalni smučarski tek z umetnim zasneževanjem;

· Smučarji tekači (rekreativni in tekmovalci) potrebujejo za kvaliteten trening kvalitetno urejene proge (teptalci s sodobnimi priključki za vrezovanje smučine za klasično tehniko v najtežjih vremenskih pogojih, umetno zasneževanje, osvetlitev proge) in ostalo potrebno infrastrukturo (sanitarije, garderobe, notranji in zunanji vadbeni prostori,…);

· Za organizacijo domačih in mednarodnih tekmovanj v smučarskih tekih so potrebni infrastrukturni pogoji (štartno-ciljni prostor z vso spremljajočo infrastrukturo); možnost TV prenosov.

Novelacija investicijskega programa je izdelana zaradi večjih sprememb pri obravnavanem projektu, ki so nastale med izvajanjem projekta in se nanašajo na:

1) Spremembo terminskega plana izvedbe projekta – predvidenega roka zaključka projekta (15.09.2010) glede na potek izvajanja projekta ne bo mogoče doseči. Nov predviden rok zaključka investicije je do konca oktobra leta 2012. 

Vzroke za spremembo dinamike je potrebno iskati predvsem v postopkih sprejemanja prostorskih aktov in drugih zahtevanih dokumentov, ki jih je investitor dolžan izvesti. Zamude pri izvajanju so največje zaradi Uredbe o dopolnitvah Uredbe o posebnih varstvenih območjih (območjih Natura 2000) Ur.l. RS, št. 43/08, ki je stopila v veljavo 6. 5. 2008. Omenjena Uredba je celotno območje Rogle uvrstila v območje Nature 2000 in s tem poostrila kriterije poseganj na tem območju, ki pa v času izdelave idejnih zasnov projekta niso bili tako restriktivni. Zaradi dopolnitve Uredbe je investitor moral v postopku sprejemanja OPPN izvesti celovito presojo vplivov na okolje in presojo sprejemljivosti vplivov posegov v naravo na varovanih območjih, to pa je zadevo časovno bistveno podaljšalo. Skladno s podpisano pogodbo o sofinanciranju projekta s strani MŠŠ je implementacija projekta predvidena v letih 2008, 2009 in 2010. Pogoj za začetek gradnje pa je sprejet OPPN. Po prvotnih predvidevanjih bi Občinski svet Občine Zreče moral sprejeti OPPN v mesecu aprilu 2009. Zaradi uveljavitve Uredbe o dopolnitvah Uredbe o posebnih varstvenih območjih (območjih Natura 2000), ki je bila uveljavljena maja 2008, pa je Občinski svet občine Zreče sprejel  Odlok o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za smučarsko tekaški poligon na Rogli 08.07.2009.

2) Spremembo investicijske vrednosti projekta – investicijska vrednost je bila v času izdelave investicijskega programa ocenjena na 6.246.316,01 EUR, od tega je 5.205.263,38 EUR upravičenih stroškov in 1.041.052,63 EUR neupravičenih stroškov.

V času prijave na razpis, meseca maja 2008, je bila občina kot prijavitelj na razpis MŠŠ v hudi časovni stiski. Izdelana je bila samo idejna zasnova projekta ter DI-IP, kjer so bile predvidene približne ocene investicije, ni bilo natančnih popisov, ni bilo PGD in PZI dokumentacije, pogoj za prijavo tudi ni bilo gradbeno dovoljenje. V idejni zasnovi je investitor strnil svoje želje in potrebe, ki jih je do danes še nadgradil in privedel do takšnega obsega, ki omogoča praktično izpolnjevanje ciljev projekta. Pri izpopolnjevanju in dodelavi projekta se je investitor osredotočil tudi na potrebe, želje in sugestije, ki so se pojavile v času izvedbe tekme Svetovnega pokala v teku na smučeh, decembra 2009. 

Največja odstopanja so se nam pokazala pri delu projekta, katerega vsebina je izgradnja večnamenskega objekta. Celoten projekt večnamenskega objekta je razdeljen v dve fazi. Prvotna projektantska ocena večnamenskega objekta je bila 8 mio €. Zaradi tega je investitor  pristopil k spremembi PGD. Investitor sedaj razpisuje samo izvedbo 1. fazo, ki se bo izvedla v takšnem obsegu, da bo zadoščeno zahtevam Investicijskega programa.

Zaradi tega je investicijska vrednost prerasla finančne okvire, ki so bili začrtani pri prijavi projekta, kar kaže na to, da bo Občina morala sama zagotoviti približno 48 % več sredstev, kot je bilo ocenjeno na začetku, kar pa predstavlja za takšno občino z normalnim letnim proračunom cca 7 mio EUR-ov precejšnji zalogaj in te razlike ni sposobna pokriti prej kot v treh letih.

Zaradi vseh teh navedb se podaljšuje rok zaključka projekta do konca oktobra 2012. Ta termin je realen in izvedljiv tako časovno glede gradnje, opreme in zunanje ureditve okolice, pridobitve uporabnega dovoljenja, kot tudi  lažjega zagotavljanja lastnega deleža pri financiranju projekta.  

V mesecu avgustu 2010 je občina podpisala gradbeno pogodbo za izgradnjo 1. Faze večnamenskega objekta z izbranim izvajalcem GP Ptuj d.o.o. Ptuj, ki mora dela po pogodbi zaključiti do 30.09.2012 vključno z uporabnim dovoljenjem. V dela je bil izvajalec uveden v mesecu avgustu 2010.

ZASNOVA VEČNAMENSKEGA OBJEKTA:

1. FAZA neto velikosti 3.482,85 m2

Velikost notranjih površin (1. faza) večnamenskega objekta je sledeča (727,60 m2 neizkoriščenega podstrešja ni všteto) :

· Podklet neto 


=    
   171,30
m2

· Klet neto



=  
1.454,90
m2

· Pritličje neto  


=  
   997,35 
m2

· Nadstropje neto


=  
   859,30
m2

· Skupaj neto uporabna površina =
3.482,85
m2

Programsko zajema 1. faza tehnično etažo PODKLETI neto velikosti 171,30 m2

Prostor je zgolj namenjen bazenski in splošni strojnici. Tehnična etaža se nahaja izpod terase savnistov, ki je pretežno postavljena na oporni zid in zaradi konfiguracije terena dvignjena nad okoliški teren. 
Programsko zajema 1. faza levi del KLETI neto velikosti 1454,90m2

Osrednji prostor predstavlja stičišče komunikacij kot hall s trgovino s spominki, športno opremo..,  namestitvijo ski servisa-tekaških smuči, shrambo smuči za hotelske in zunanje goste ter tekmovalce. Prostori se lahko uporabljajo večnamensko; fitnes, oziroma hrambo koles v poletnem času. 

V podaljšanem traktu se nahajajo dve garderobi za športne ekipe z ločenimi sanitarijami in kopalnico(tuši). Prostori se bodo uporabljali tudi za zunanje dnevne goste (tekači, kolesarji..). Posamezna garderoba je dimenzionirana za največ 20 oseb. 

Na zaključku trakta proti zahodu so umeščene savne, oz. wellness prostori, ki imajo možnost izhoda na teren, hkrati pa ne motijo ostalih programov hotela. Posamezni prostori in predeli so sledeči: manjši sprejemni pult-recepcija wellnessa, garderobe za hotelske goste, tuši, prostori za masaže, savne, whirlpooli z vročo in hladno vodo, počivališče. 

Programsko zajema 1. faza levi del PRITLIČJA neto velikosti 997,35 m2:

Glavni vhod za goste, hall z recepcijo, povezano z aperitiv barom, kavarno, večjim prostorom za posedanje in sanitarijami za goste. 

Restavracija s kuhinjo. Restavracijo je možno predeliti na tri dele. Restavracija ima izhode na zahodno in severno zunanjo teraso. Aperitiv bar ima izhod na južno teraso.

Programsko zajema 1. faza levi del NADSTROPJA neto velikosti 859,30 m2:

V levem traktu se nahajajo FIS prostori za prireditve tekaških smučarskih tekmovanj (organizacija, prva pomoč, merilci, žirija tekmovanj, VIP prostori, doping kontrola z moške in ženske,…). 

  2. FAZA neto velikosti 1.753,70 m2 

Velikost notranjih površin (1. faza) večnamenskega objekta je sledeča (608,30 m2 neizkoriščenega podstrešja ni všteto) :

· Klet neto



=  
   372,80
m2

· Pritličje neto  


=  
   705,25 
m2

· Nadstropje neto


=  
   675,65
m2

· Skupaj neto uporabna površina =
1.753,70
m2

Programsko zajema 2. Faza desni del KLETI neto velikosti 372,80 m2:

V kleti so štirje apartmaji, ki imajo sobo s predprostorom, kopalnico in bivalno kuhinjo.

Programsko zajema 2. Faza desni del PRITLIČJA neto velikosti 705,25 m2:

Dve dvoposteljni sobi sta samostojni in imata samo predprostor in kopalnico in imata možnost postavitve dveh masažnih postelj in bi tako sobi služili kot dodatni wellnes program.

Osem dvoposteljnih sob za goste ima predprostor, kopalnico in možnost souporabe kuhinje v kombinaciji z loggio .

Štirje apartmaji  imajo sobo s predprostorom, kopalnico in bivalno kuhinjo.

Štiri dvoposteljne sobe, od katerih je ena namenjena za invalide, imajo predprostor in kopalnico. Sobe imajo možnost povezave z apartmaji s souporabo bivalne kuhinje.

Programsko zajema 2. Faza desni del NADSTROPJA neto velikosti 675,65 m2 zajema:

Ena dvoposteljna soba je samostojna in ima samo predprostor in kopalnico ter možnost postavitve dveh masažnih postelj in bi tako soba služila kot dodatni wellnes program.

Šestnajst dvoposteljnih sob za goste ima predprostor, kopalnico in možnost souporabe kuhinje v kombinaciji z loggio. Ena od sob bo prilagojena za potrebe funkcionalno oviranih ljudi.
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