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OBČINA RAVNE NA KOROŠKEM
URAD ŽUPANA

VPRAŠANJA IN POBUDE, PODANE NA 3. SEJI OBČINSKEGA SVETA,

Z ODGOVORI STROKOVNIH SLUŽB 

VPRAŠANJA IN POBUDE, VEZANE NA ODGOVORE Z 2. SEJE OBČINSKEGA SVETA:

Suzana Vodnjov
Vprašanje-pobuda 14/18-4:

Glede na odgovor na mojo pobudo za ureditev pasjega parka predlagam občinskim službam, da pripravijo predlog za ureditev parka in ga finančno ovrednotijo. V proračunu za leto 2015 naj se zagotovijo sredstva vsaj za začetek ureditve pasjega parka. 

Odgovor:

Pobudo bomo upoštevali. V letu 2015 bomo intenzivno pristopili k določitvi lokacije za pasji park, s potrditvijo s strani občinskega sveta. V sodelovanju s Koroškim kinološkim društvom bomo skušali zagotoviti zagonska sredstva za ureditev parka oz. postavitev ograje. 
Milan Škafar

Vprašanje-pobuda 14/18-8:

V zvezi z odgovorom na pobudo za ureditev okolice gradu Javornik je g. Škafar predlagal, naj se lastniku gradu konstantno pošiljajo dopisi za ureditev in zaščito okolice. Če lastnik sam okolice gradu ne bo počistil, naj to na njegove stroške uredi JKP LOG.

Odgovor:

Lastniku bomo še naprej konstantno pošiljali dopise za ureditev okolice. Smo pa v kontaktu tudi že z inšpektorico, ki bo uvedla ponovni postopek proti lastniku. Kar se tiče pobude, da naj JKP LOG uredi okolico na stroške lastnika, moramo odgovoriti, da žal te pristojnosti občina nima. Zemljišče z objektom je še vedno v zasebni lasti in vsak poseg se lahko šteje za uzurpacijo lastnine. Organi bodo lahko zakonito ukrepali samo na podlagi inšpekcijske odločbe. 
Ne glede na zgoraj navedeno pa se bo občina poskušala dogovoriti z lastnikom za postavitev ograje okrog gradu, zaradi zavarovanja javnosti – odprava nevarnosti za občane. 

VPRAŠANJA IN POBUDE S 3. SEJE OBČINSKEGA SVETA:
Milan Škafar

Vprašanje-pobuda 14/18-10:

G. Škafar predlaga spremembo 51. člena Poslovnika občinskega sveta, ki določa vsebino zapisnika:  zapisnik naj vsebuje tudi povzetke razprav občinskih svetnikov. 

Odgovor:

Pobudo smo posredovali v presojo Komisiji za statut in normativno pravne akte, ki bo oblikovala svoje stališče in v primeru pozitivnega mnenja o pobudi pripravila predlog spremembe poslovnika za obravnavo na seji občinskega sveta.
mag. Zlatko Halilovič
Vprašanje-pobuda 14/18-11:

Kar nekaj občanov zanima, kako je z ureditvijo sofinanciranja malih komunalnih čistilnih naprav v območju Občine Ravne na Koroškem, glede na dejstvo, da nimamo pravilnika o sofinanciranju teh naprav. Pripravil sem osnutek pravilnika, ki ga bom predstavil, in upam, da bo zadeva s strani strokovnih služb pripravljena za naslednjo sejo občinskega sveta, da jo bomo svetniki obravnavali in če bo v sprejemljivih finančnih okvirnih tudi sprejeli. 

Na območjih, kjer občina zgradila javno kanalizacijo, je v skladu z veljavnim odlokom o odvajanju in čiščenju komunalnih odpadnih in padavinskih voda priključitev nanjo obvezna. Še vedno pa na bolj odmaknjenih predelih kanalizacija ne bo zgrajena, za odvajanje odpadnih voda pa morajo poskrbeti lastniki objektov sami. Večina prebivalcev na teh območjih še vedno uporablja pretočno greznico, ki močno obremenjuje in onesnažuje okolje. Njihovi lastniki bodo morali skladno z  17. členom Uredbe o emisiji snovi pri odvajanju odpadne vode z malih komunalnih čistilnih naprav do 31.12. 2017 greznice nadomestiti z malo komunalno čistilno napravo. Lastniki novogradenj morajo že sedaj v projektu predvideti postavitev male komunalne čistilne naprave ustrezne velikosti ali izjemoma na vodovarstvenih območjih in na območjih, kjer je v kratkoročnem obdobju predvidena izgradnja javne kanalizacije, gradnjo nepretočne greznice. 

V obstoječih občinskih aktih nisem našel določila, da bi občina s posebnimi oblikami finančnih spodbud nudila pomoč individualnim investitorjem. Finančne spodbude so lahko med drugim v obliki subvencij ali v obliki nepovratnih sredstev. Osnutek pravilnika ureja vprašanja v zvezi s podeljevanjem finančnih spodbud, ki jih občina razpiše skladno z vsakoletnimi proračunskimi možnostmi. Občina Ravne na Koroškem bi v proračunu zagotavljala namenska sredstva za sofinanciranje nakupa in montaže malih komunalnih čistilnih naprav za svoje občane, za individualne hiše in čistilne naprave do velikosti petdesetih populacijskih ekvivalentov. Sredstva bi se razdeljevala z vsakoletnim javnim razpisom za sofinanciranje malih komunalnih čistilnih naprav na območju Občine Ravne na Koroškem na podlagi predlaganega pravilnika. 

Odgovor:

Svetniku se zahvaljujemo za dobro pripravljen akt, vendar je pred sprejemom akta na občinskem svetu potrebno ovrednotiti stroške in zagotoviti sofinancerska sredstva v proračunu. V kolikor bo občinski svet sredstva zagotovil, bomo pristopili k sprejemu akta.  

Naj pa vas seznanimo, da je Republika Slovenija z Evropsko komisijo v postopku pogajanj zaprosila za podaljšanje roka za izpolnitev obveznosti iz Uredbe o emisiji snovi in sicer do 31.12.2020 (vir: Operativni program za izvajanje Evropske kohezijske politike v obdobju 2014 – 2020). 

Darja  Krevzelj

Vprašanje-pobuda 14/18-12:

V zapisniku 3. seje Sveta ČS Trg  z  dne 24. 11. 2014 - sklep št. 5 je razbrati, da člani sveta soglašajo s predlogom, da se zapisnikarju povrnejo stroški za pisanje zapisnika in ostala administrativna opravila v višini 15 evrov neto po zapisniku. V zapisniku 2. redne seje Sveta ČS Čečovje z dne 24. 11. 2014 je pod sklepom 4/2 navedeno, da se za določena terenska dela z izvajalci sklene podjemna pogodba, prav tako se sklene podjemna pogodba za zapisnikarja za sestavo vabil v enaki višini, kot je bila v letu v letu 2014. 
Verjetno je vsem znano, da tudi člani svetov vaških, krajevnih in četrtnih skupnosti za svoje delo prejemajo sejnino. Zahteva, da izvoljeni člani svetov prejmejo dodatno plačilo za vsako opravljeno delo, je skregana z logiko. Delo se lahko med člane sveta razdeli enakovredno; če en član piše zapisnike, opravljajo ostali druga dela. Nenazadnje se je kolega Kacil med pogovorom lepo izrazil, da naj bi bila to častna funkcija, po drugi strani pa dobivamo občutek, da gredo zadeve v napačno smer. Predlagam, da tovrstne predloge za lastne koristi zavrnemo in jih z ustreznim sklepom občinskega sveta prekinemo takoj na začetku našega mandata. 
Odgovor:

V skladu s Pravilnikom o plačah in drugih prejemkih občinskih funkcionarjev, članov delovnih teles občinskega sveta ter članov drugih organov Občine Ravne na Koroškem, sprejetim na podlagi določb Zakona o lokalni samoupravi, pripada članom ožjih delov lokalnih skupnosti za opravljanje funkcije v svetu samo sejnina. Ne z zakonom ne s podzakonskim aktom ni predvidena kakršnakoli druga nagrada oziroma plačilo za delovanje sveta. Še več, Zakon za uravnoteženje javni financ je celo omejil sklepanje podjemnih pogodb (za pisanje zapisnikov bi se morala v primeru plačila skleniti med občino in izvajalcem podjemna pogodba).

184. člen Zakona za uravnoteženje javnih financ določa:
Uporabniki proračuna ne smejo sklepati avtorskih in podjemnih pogodb, razen na podlagi izrecno določene podlage v posebnih predpisih ali kadar je avtorska in podjemna pogodba sklenjena za:
· izvajanje strokovnih usposabljanj, strokovnih izpitov in preizkusov znanja, ki se izvajajo v za ta namen ustanovljenih organizacijskih enotah,

· izvajanje znanstveno raziskovalnega dela za nemoteno delovanje javnih visokošolskih in raziskovalnih zavodov,

· izvajanje posebnih projektov, če so za te projekte zagotovljena dodatna finančna sredstva,

· izvajanje projektov institucionalne izgradnje, ki se financirajo iz sredstev Evropske unije ali drugih tujih sredstev,

· pisno in ustno prevajanje v postopkih za priznanje mednarodne zaščite in postopkih policije s tujimi državljani,

· izvajanje strokovnih opravil na področju arbitraže,

· izvajanje prevajanja ali tolmačenja za potrebe ministrstva, pristojnega za zunanje zadeve,

· izvajanje programov bilateralne tehnične pomoči.

Domen Mlinarič

Vprašanje-pobuda 14/18-13:

Poleg rokometnega igrišča na Javorniku je bil dvakrat postavljen pitnik vode. Predlagam, da ga prihodnje leto ponovno postavimo, saj ga otroci ob igrišču nujno potrebujejo.

Odgovor  direktorja ZKŠTM:

Pitnik za vodo na Javorniku je bil postavljen dvakrat in dvakrat tudi takoj razbit in polomljen, kar nam povzroča stalne težave in stroške. Istočasno je bil postavljen pitnik na igrišču v Kotljah, ki pa je še sedaj v funkciji in z njim nimamo problemov. Kljub temu, da problem vandalizma ni rešen, bomo spomladi na osnovi vaše pobude ponovno postavili pitnik ob rokometnem igrišču na Javorniku.
Milan Škafar

Vprašanje-pobuda 14/18-14:

Javna zaklonišča, ki smo jih po zakonu dolžni zagotavljati za občane, so izgubila svoj smisel in namen.  Strokovne službe naj zato na pristojne državne institucije naslovijo pobudo za ukinitev obveze občin za zagotavljanje zaklonišč. V primeru, da zakonodaje ni možno spremeniti, moramo obstoječa zaklonišča nujno pregledati, oceniti stanje zastarele in nevzdrževane opreme ter jo posodobiti oz. zaklonišča na novo usposobiti.  

Odgovor:
Resornemu ministrstvu smo posredovali pobudo za ukinitev obveze občin za zagotavljanje zaklonišč.  
Vprašanje-pobuda 14/18-15:

Strokovne službe občine naj z ožjimi deli lokalne skupnosti (ČS, KS, VS) uskladijo skupno nabavo potrebnega inventarja za urbano opremo na osnovi njihovih prenesenih pristojnosti (koši za smeti, cvetlična korita …), saj so cene artiklov pri nakupu večjega števila bistveno nižje.

Odgovor:

Navedeno bomo upoštevali, z ožjimi deli lokalne skupnosti se bomo usklajeno dogovarjali o nabavi stvari. Naj še omenimo, da je večina četrtnih skupnosti itak vključena v projekt Urbana ureditev mesta Ravne, z enotno nabavo opreme. 

Vprašanje-pobuda 14/18-16:

G. Škafar je prebral pismo gospe Sabine Ranc, članice Komisije za statut in normativno pravne akte, ki je na seji komisije podala nekaj pripomb glede možnosti priprave na sejo, ker dela gradiva (predlog odloka o spremembi odloka o proračunu) ni dobila pisni v obliki, za kar se ji je direktorica občinske uprave opravičila. Zaradi pomanjkanja informacij se je gospa Ranc v svoji razpravi omejila na ožjo pristojnost komisije, na oceno skladnosti pripravljenega akta z zakonodajo, kar je po njenem mnenju tudi temeljni namen obravnave gradiv na sejah te komisije. Prišlo je do dialoga med njo in predsednikom komisije, v katerem so po navedbi gospe Ranc bile nekatere izjave predsednika že na meji žaljivega.

Odgovor:

Vprašanja, ki jih je v imenu gospe Sabine Ranc predstavil gospod Škafar, zadevajo delo Komisije za statut in normativno pravne akte, zato predlagamo, da se izražene dileme rešijo neposredno na seji komisije.
Marjan Rupreht

Vprašanje-pobuda 14/18-17:

Ob bloku Javornik 22 je bila živa meja, ki je dobro ščitila blok pred prahom s ceste, a so jo morali stanovalci bloka po odločbi občinskih služb odstraniti, ker je baje ovirala promet. Vendar tam v bistvu ni ceste niti ni označeno parkirišče, čeprav je prostor poln avtomobilov. Dva metra naprej stojijo na cesti zabojniki za papir, steklo in kovino …, ki pa dejansko ovirajo pogled na cesto in na promet. Stanovalci prosijo, da se uredi ekološki otok na bližnji zemlji v lasti občine. Sedanje stanje pa bi bilo treba še pred zimo sanirati vsaj z odstranitvijo grmovja, ki ovira odpiranje zabojnikov.

Odgovor:

Ker nam vremenske razmere to omogočajo, bomo še letos odstranili vsa drevesa, grmovje in štore iz občinske zelenice na zahodni strani bloka in ekološki otok začasno postavili na zelenico. Najvišji kontejner bomo prestavili na začetek, da ne bo oviral preglednosti križišča. Dokončno ureditev ekološkega otoka bomo izvedli v letu 2015, prav tako tudi novo zasaditev dreves.

Erika Breznik

Vprašanje-pobuda 14/18-18:

Na skupni seji odbora za šolstvo in otroško varstvo in odbora za kulturo in šport smo soglasno oblikovali predlog, da se v proračunu za 2015 zagotovijo sredstva za izgradnjo večnamenske dvorane v Kotljah, da se ta projekt uvrsti v načrt razvojnih programov in da se izgradnja izvede v tem mandatu. Vemo, da gre za velik zalogaj, ampak to so želje in predvsem potrebe Kotuljcev in tudi z občinskega vidika naj bi bila potrebna sredstva predlagana v proračun za leto 2015. 

Soglasno smo tudi predlagali, da se pri izdelavi projektne dokumentacije upoštevajo potrebe po večnamenski dvorani, ki bo primerna za več športov in za organizacijo različnih kulturnih prireditev večjih razsežnosti, z upoštevanjem želja kotuljskih društev. 

Odgovor:

Potreba po pridobitvi večnamenske dvorane v Kotljah je prisotna že nekaj časa, vendar doslej zaradi pomanjkanja sredstev še ni našla mesta v projektnih prioritetah. Te so predmet proračunske presoje pri razpravah ob sprejemanju proračuna na sejah občinskega sveta. Od teh odločitev bo odvisen tudi pristop k uresničevanju podane pobude.
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