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OBČINA RAVNE NA KOROŠKEM
URAD ŽUPANA


Datum: 9. 12. 2014
Zadeva:   POROČILO O URESNIČEVANJU SKLEPOV 3. REDNE SEJE OBČINSKEGA SVETA OBČINE RAVNE NA KOROŠKEM 
3. REDNA SEJA: 26. 11. 2014

SKLEP 23:
Ugotovitveni sklep:


Občinski svet je potrdil predlagani dnevni red 3. redne seje Občinskega sveta Občine Ravne na Koroškem.

SKLEP 24:   Ugotovitveni sklep:


Občinski svet je potrdil zapisnik 2. redne seje Občinskega sveta Občine Ravne na Koroškem.

SKLEP 25: 
Ugotovitveni sklep:

Občinski svet se je seznanil s poročilom o izvrševanju sklepov 2. redne seje občinskega sveta in s poročilom o delu med rednima sejama. 

SKLEP 26: 
Ugotovitveni sklep:

Občinski svet Občine Ravne na Koroškem se je seznanil z odgovori na vprašanja in pobude z 2. redne seje občinskega sveta.

SKLEP 27: 
Občinski svet Občine Ravne na Koroškem se je seznanil s Poročilom o izvrševanju proračuna Občine Ravne na Koroškem v obdobju januar – junij 2014. 

SKLEP 28: 
Odlok o spremembi Odloka o proračunu Občine Ravne na Koroškem za leto 2014 je bil objavljen v Uradnem glasilu slovenskih občin št. 53/2014.
SKLEP 29: Pravilnik o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o vrednotenju mladinskih programov in projektov lokalnega razvoja delovanja mladih, ki se sofinancirajo iz proračuna Občine Ravne na Koroškem, je bil objavljen v Uradnem glasilu slovenskih občin št. 53/2014.
SKLEP 30: 
Občinski svet je sprejel sklep, da se v Regijski izvedbeni načrt na področju socialnega varstva za obdobje 2014 – 2016 za Koroško regijo vključi ukrep: Uvajanje nastanitvenih razvojnih programov celovitih storitev in obravnave za stare ljudi s poudarkom na oskrbi oseb z demenco v Koroškem domu starostnikov – Enoti Ravne na Koroškem.

SKLEP 31: 
Ugotovitveni sklep:

Občinski svet se je seznanil s Povzetkom Regijskega izvedbenega načrta na področju socialnega varstva za obdobje 2014 – 2016 za Koroško regijo. 

SKLEPI 32-54: Sklepi o imenovanju predstavnikov Občine Ravne na Koroškem v javne zavode, javna podjetja in druge organe občine na območju Občine Ravne na Koroškem, katerih ustanoviteljica ali soustanoviteljica je Občina Ravne na Koroškem, so bili posredovani imenovanim ter zavodom, podjetjem in organom, ki jih zadevajo.

SKLEP 55: 
Sklep občinskega sveta, da so predstavniki Občine Ravne na Koroškem v svete javnih zavodov, javnih podjetij in drugih organov imenovani za čas trajanja mandatnega obdobja Občinskega sveta Občine Ravne na Koroškem, je bil posredovan imenovanim ter zavodom, podjetjem in organom, ki jih zadeva.








          Župan

     Občine Ravne na Koroškem

 dr. Tomaž ROŽEN
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