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Občine Prevalje
Zadeva:    Predlog dviga fiksnega dela cene zemeljskega plina

                  Za gospodinjstva
Izvajalec oskrbe z zemeljskim plinom Petrol Energetika d.o.o. je na Občino Prevalje naslovila vlogo za spremembo fiksnega in variabilnega dela omrežnine za distribucijsko omrežje zemeljskega plina in sicer v višini 2,8 %  v skladu z rastjo življenjskih potrebščin v obdobju januar – september 06.

Predlog sklepa: 

Občinski svet Občine Prevalje se strinja, da se s 1.1.2007 poveča fiksni in variabilni del omrežnine za distribucijsko omrežje  zemeljskega plina za gospodinjstva za 2,3 % v skladu z rastjo cen življenjskih potrebščin za obdobje od 1.januarja do 30.novembra 2006.
Obrazložitev: Vsebina predloga za dvig je v skladu s 35.členom Skupne pogodbe o vlaganju javnega kapitala (čistopis), višina oziroma dvig pa ni, saj 35.člen pogodbe v delu, ki govori o omrežnini za distribucijsko omrežje, pravi:

» Petrol Energetika d.o.o. ima pravico uveljaviti vsako spremembo fiksnega in variabilnega dela omrežnine za distribucijsko omrežje na podlagi pisnega zahtevka. Za tekoče koledarsko leto ima pravico uveljaviti spremembo fiksnega in variabilnega dela omrežnine za distribucijsko omrežje glede na zadnji objavljen indeks rasti življenjskih stroškov (povprečna inflacija), na dan ko poda zahtevek za soglasje. O izdaji soglasja za spremembo fiksnega in variabilnega dela omrežnine za distribucijsko omrežje odloča občinski svet koncendenta v roku 30 dni od prejema zahtevka. Vse dokler občinski svet koncendenta predloga spremembe fiksnega in variabilnega dela omrežnine za distribucijsko omrežje ne potrdi, je Petrol Energetika d.o.o. ni upravičena spremeniti.«

V trenutku podaje vloge izvajalca oskrbe s plinom je indeks za obdoje januar – november 2006 že bil znan.

Pripravila:

Meta Tasič Bukovec

Oddelek za komunalno cestno gospodarstvo  

