Mestna občina Ptuj
Mestni trg 1

2250 Ptuj

Številka:
Datum: 10. april 2007 

Zadeva: Predložitev poročila o poslovanju družbe v letu 2006 ter predloga sklepa o uporabi bilančnega dobička družbe KKS Ptuj d.d. iz poslovnega  leta 2006
Spoštovani !

V skladu s 23. členom Statuta delniške družbe KKS – Kabelsko komunikacijskega sistema Ptuj d.d. vam v obravnavo pošiljamo predlog sklepa o uporabi bilančnega dobička iz poslovnega leta 2006 ter Poročilo o poslovanju družbe KKS Ptuj d.d. v letu 2006 skupaj s poročilom nadzornega sveta družbe.

V skladu s statutom družbe in Zakonom o gospodarskih družbah sprejema letno poročilo nadzorni svet družbe, skupščina pa na predlog uprave in nadzornega sveta odloča o uporabi bilančnega dobička. KKS Ptuj d.d. spada med majhne družbe, zato po zakonu ni zavezana k revidiranju letnega poročila. Uprava je v prid preglednosti in izboljšanja kakovosti poslovanja kljub temu naročila revizorski pregled poslovanja.
Nadzorni svet je v skladu s statutom in Zakonom o gospodarskih družbah na svoji 10. seji dne 30.03. 2007 sprejel Poročilo o poslovanju družbe KKS Ptuj d.d. v letu 2006, poročilo nadzornega sveta ter predlog sklepa o uporabi bilančnega dobička iz tega poslovnega leta. 

V prilogi vam pošiljamo:

· Poročilo o poslovanju družbe KKS Ptuj d.d. v letu 2006
· Poročilo revizorja 

· Poročilo nadzornega sveta družbe
· predlog sklepa o uporabi bilančnega dobička 
Poleg predlaganih sklepov skupščina odloča tudi o podelitvi razrešnice upravi in nadzornemu svetu za preteklo poslovno leto.
Lepo pozdravljeni
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