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Datum:  8. 5. 2007

MESTNI SVET MESTNE OBČINE PTUJ
-tu- 

ZADEVA: Odgovori na svetniška vprašanja in pobude iz 6. seje Mestnega sveta

Pobuda št.: 63/6 – Jože Glazer: Mestni svet naj sprejme sklep, s katerim zadolži občinsko upravo, da pripravi seznam stavb v občinski lasti v starem mestnem jedru, ki so potrebne obnove strehe in fasad ter predstavi plan obnove v mandatu tega mestnega sveta.
Odgovor: Lastnik velike večine stavb v starem mestnem jedru je Mestna občina Ptuj. Pri nekaterih stavbah še teče postopek denacionalizacije. V okviru sprejetih proračunov za leti 2007 in 2008 so sprejeti tudi načrti razvojnih programov na področju stanovanjske dejavnosti in poslovnih prostorov, kar pomeni, da so predvidena sredstva za investicijsko vzdrževanje objektov, v lasti MO Ptuj.  V okviru razpoložljivih sredstev se na začetku proračunskega leta pripravi program izvedbe investicijsko vzdrževalnih del na objektih v lasti občine. V letu 2007 je načrtovanih nekaj obnov streh in fasad.

Sklenjene so pogodbe za izvedbo gradbeno obrtniških del na naslednjih objektih:

1. Vošnjakov ul. 1 – fasada

2. Jadranska ul. 18 - fasada

3. Prešernova ul. 25 – streha in fasada

4. Prešernova ul. 9 – fasada in streha 

Nadaljuje se s programom, ki si ga je Mestna občina zastavila. V letu 2006 so bila izvedena obnovitvena dela na objektih Slovenski trg 7, Slovenski trg 9, Slomškova ul. 24, Miklošičeva ul. 2 in 4 ter obnovljen leseni balkon na Mestnem trgu 4, Krempljeva ul. 10 in 8.

Odgovor pripravil: Bogdan Kovač

Vprašanje št.: 64/6 – Marjan Kolarič: Kako dolgo se bo še vlekla gradnja krožišča in cestišča na Dornavski cesti in kdaj bo obnovljena kapela ob Dornavski cesti (pri TEVE), ki je že na pol porušena in kdo je pristojen za njeno obnovo?

Odgovor: II. faza gradbenih del ureditve Dornavske ceste zajema ureditev krožišča s priključki  od Klinca do mostu če Rogoznico, dela bodo končana do 18. maja 2007. Trenutno se izvajajo zaključna dela (ureditev okolja in vertikalna ter horizontalna signalizacija).
Kapelica ob Dornavski cesti nima statusa kulturnega spomenika, prav tako ni evidentirana kot kulturna dediščina in je njena prestavitev možna brez posebnih pogojev.

Zaključeni so razgovori glede nove lokacije prestavitve kapele (pri TEVE), pristojna za prestavitev pa sta investitor in sofinancer gradbenih del (DRSC in Mestna občina Ptuj), prestavitev bo izvedena v juniju 2007.
Odgovor pripravila: Marijana Nikšič Zorko

Vprašanje št.: 65/6 – Marjan Kolarič: Kdaj bodo urejene bankine in zasipane udarne jame in kdo je v občinski upravi pristojen, da občanu poda potrebno informacijo in pojasni v tej zvezi?
Odgovor: Vzdrževanje cest se izvaja po programu vzdrževanja objektov skupne rabe,  pojasnila dobijo občani na oddelku za gospodarsko infrastrukturo in okolje v MO Ptuj.

Odgovor pripravila: Marijana Nikšič Zorko

Pobuda št.: 67/6 – Lidija Majnik: Mestna občina naj Komunalnemu podjetju določi rok za izdelavo projekta celovite ureditve novega rogozniškega pokopališča, kjer je treba urediti razsvetljavo, zgraditi poti, urediti poslovni prostor, vežico, postaviti žarni zid, skratka urediti pokopališče v celoti.
Odgovor: Mestna občina Ptuj, Oddelek za gospodarsko infrastrukturo in okolje je naročila  idejni projekt številka 172-66-882-06 katerega je izdelala Projekta inženiring Ptuj, za širitev pokopališča Ptuj. Iz projekta bodo razvidna grobna polja, glavna pot in stranske poti, javna razsvetljava, požarni zid, kapela. 

Pobuda št.: 68/6 – Lidija Majnik: na vseh najbolj elitnih lokacij gostinskih  lokalov v mestu se naj poskrbi, da bodo vrtne garniture estetke in predvsem varne za sedenje.

Odgovor: Mestna občina Ptuj, Oddelek za gospodarsko infrastrukturo in okolje, izdaja soglasje  samo za postavitev letnega vrta (prostor na javni površini). Kvaliteta vrtne opreme ni v pristojnosti Mesten občine Ptuj. 

Pobuda št.: 72/6 –  Albin Pišek: pripravi se naj Odlok o zelenih površinah na območju Mestne občine Ptuj.

Odgovor: Z Odlokom o javnem redu v Mestni občini Ptuj (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj št. 7/05) je v 5. točki 7. člena z namenom varovanja zdravja in čistoče  je prepovedano puščati iztrebke domačih živali na javnih površinah ali drugih mestih. 

Po javnih površinah, parkih in zelenih površinah se psi lahko vodijo samo na povodcu.                                           

Odgovore pripravila: Zdenka Matjašič
Pobuda št.: 73/6 – Vlado Čuš: Najdejo se naj konkretne rešitve, da bi v mestu zagotovili javni potniški promet, več je potrebno narediti, da se omogočijo varne pešpoti in kolesarske steze.

Odgovor: MO Ptuj ima v letošnjem letu v programu izdelavo prometne študije v kateri bo zajeta prometna strategija MO Ptuj, vključen bo tudi potniški promet, kolesarske in pešpoti.

Glede zagotavljanja sredstev pa naslednje:

V skladu s 56.členom Zakona o osnovni šoli, iz postavke Šolski prevozi financiramo avtobusne prevoze šoloobveznih otrok. Avtobusni prevozi so urejeni:

-  za vse otroke, ki so od šole, v kateri šolski okoliš spadajo, oddaljeni več kot 4 km,

-  za otroke ki obiskujejo  prvi razred in

-  za otroke v ostalih razredih, če pristojni organ za preventivo v cestnem prometu 

   ugotovi, da je ogrožena varnost učenca na poti v šolo (nevarne poti).

Zato teh sredstev ni možno namenjati za druge namene, sredstva planirana na postavki pa zadoščajo le za pokritje izvedenih prevozov v skladu s pogodbami s prevozniki.

Ukinitev avtobusnih prevozov na relacijah, kjer sedaj prevažamo učence na nevarnih poteh, bo možna šele takrat, ko bodo zgrajene in urejene varne pešpoti do šol.

Odgovor pripravila: Marijana Nikšič Zorko
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