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MESTNA OBČINA PTUJ

2250 Ptuj

Mestni trg 1

Telefon: 02 748 29 99

Telefaks: 02 748 29 98

E-pošta: moptuj@ptuj.si

Številka: 007-15/2007
Datum:  11.05.2007
MESTNEMU SVETU

MESTNE OBČINE PTUJ

Zadeva: Osnutek gradivo Statuta Mestne občine Ptuj

Na podlagi 20. člena Statuta Mestne občine Ptuj (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 6/99 – prečiščeno besedilo, 2/01, 1/03 in 12/05) in v skladu s 126. členom Poslovnika mestnega sveta (Uradni vestnik občin Ormož in Ptuj, št. 11/95 in Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 6/99), predlagam mestnemu svetu v obravnavo in sprejem osnutek Statuta Mestne občine Ptuj.

Priloga: osnutek statuta
O B R A Z L O Ž I T E V :

Mestni svet Mestne občine Ptuj je na svoji 6. redni seji dne 19.04.2007 sprejel delovno gradivo Statuta Mestne občine Ptuj.

Vse spremembe oz. dopolnitve od faze delovnega gradiva do osnutka so v krepkem tisku, spremembe in dopolnitve, ki so bile zajete v delovnem gradivu, pa so označene  v nepoudarjenem ležečem tisku. Manjši redakcijski popravki niso posebej označeni.
Komisija za statut in poslovnik je v predloženem besedilu osnutka črtala tretjo alinejo 20. člena, ki je bila pomotoma prenesena iz besedila poslovnika v delovno gradivo statuta. 

Komisija je upoštevala predlog sveta Mestne četrti Breg o poimenovanju te četrti, tako, da le-ta glasi Četrtna skupnost Breg-Turnišče in spremembo sedeža četrti, ki se prenaša na Mestni trg 1. 

Komisija je proučila vse pripombe, ki so se nanašale na 80. člen statuta, ki je nekoliko spreminjal okvirno podlago glede števila članov sveta četrti. Glede na podane pripombe je komisija pripravila variantni predlog besedila in sicer je kot prvo varianto pustila obstoječe besedilo, kot drugo varianto pa je predlagan korigirani predlog iz delovnega gradiva. 

VARIANTA I (sedaj veljavni statut)

- do 5000 prebivalcev: 7 članov,

- nad 5000 prebivalcev: 9 članov.

VARIANTA II (korigiran predlog iz delovnega gradiva)

- do 2000 prebivalcev: 5 članov,

- od 2001 do 5000 prebivalcev:  7 članov,

- nad 5000 prebivalcev: 9 članov.

Podlaga za predlagano spremembo 80. člena statuta je 20. člen Zakona o lokalnih volitvah (Uradni list RS, št. 22/06 UPB2), ki določa: »Volilne enote se oblikujejo tako, da se en član občinskega sveta voli na približno enako število prebivalcev. Če je območje občine razdeljeno na krajevne, vaške ali četrtne skupnosti, obsega volilna enota območje ene ali več  takih skupnosti ali dela take skupnosti«. Število članov sveta četrtnih skupnosti se v statutu določijo samo okvirno. Na podlagi zakona (5. odstavek 109. člena Zakona o lokalnih volitvah) je dolžan mestni svet z odlokom določiti število članov sveta in volilne enote z upoštevanjem navedenega zakona

Dodan je novi 93. člen, ki določa prenehanje veljavnosti doslej veljavnega statuta.

Prav tako je komisija za statut in poslovnik na podlagi sprememb ustave z Ustavnim zakonom o spremembah 121., 140. in 143. člena Ustave Republike Slovenije  (Uradni list RS, št. 68/06) spremenila 3. člen osnutka statuta ter črtala zadnjo alinejo 2. točke 12. člena. Navedeni ustavni zakon spreminja drugi odstavek 140. člena  Ustave RS tako, da soglasje občine k prenosu nalog iz državne pristojnosti na občine ni več potreben, prenos je dovoljen z zakonom in v primeru, da država za takšne prenos zagotovi tudi potrebna sredstva. (Citat: »Država lahko z zakonom prenese na občine opravljanje posameznih nalog iz državne pristojnosti, če za to zagotovi tudi potrebna sredstva.«).

Ker statut ne vsebuje določb, ki se nanašajo na postopek sprejemanja občinskih aktov, bomo postopek glede sprejemanja uradnih prečiščenih besedil predpisov (predlog Odbora za družbene dejavnosti) uredili v poslovniku mestnega sveta.

Ptuj, 11.05.2007
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