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OBČINSKEMU SVETU OBČINE ZAGORJE OB SAVI
ZADEVA:   PREDLOG ODLOKA O PODELITVI KONCESIJE ZA OPRAVLJANJE LOKALNE GOSPODARSKE JAVNE SLUŽBE SISTEMSKEGA OPERATERJA DISTRIBUCIJSKEGA OMREŽJA ZEMELJSKEGA PLINA TER GOSPODARSKE JAVNE SLUŽBE DOBAVE ZEMELJSKEGA PLINA TARIFNIM ODJEMALCEM NA OBMOČJU OBČINE ZAGORJE OB SAVI

-1.OBRAVNAVA

NAMEN:  1.obravnava predloga Odloka o podelitvi koncesije za opravljanje lokalne gospodarske javne službe sistemskega operaterja distribucijskega omrežja zemeljskega plina ter gospodarske javne službe dobave zemeljskega plina tarifnim odjemalcem na območju Občine Zagorje ob Savi  (v nadaljevanju:Odlok) 

ZAKONSKA OSNOVA:

- Direktiva 2003/22/ES Evropskega parlamenta in sveta o skupnih pravilih notranjega trga z zemeljskim plinom 

- Energetski zakon (Uradni list RS, št.26/2005-UPB1)

-16.člen Statuta občine Zagorje ob Savi (Uradni list RS, št. 109/2005-uradno prečiščeno besedilo)

-75. in 81.člen Poslovnika Občinskega sveta Občine Zagorje ob Savi (Ur.vestnik Zasavja, št.13/2003, Uradni list RS, št.62/04)

POROČEVALCA:  Irena DRAŠLAR, univ.dipl.prav., pravna služba

                                Ivo VRTAČNIK, dipl.ing.gr., vodja oddelka za GJS                                 

OBRAZLOŽITEV:

1. SPLOŠNO

Direktiva Evropskega parlamenta in sveta o skupnih pravilih notranjega trga z zemeljskim plinom in na tej podlagi spremenjen in dopolnjen Energetski zakon bistveno posegata oziroma spreminjata dosedanjo ureditev lokalne gospodarske javne službe na področju oskrbe z zemeljskim plinom.

V Občini Zagorje ob Savi je oskrba z zemeljskim plinom opredeljena kot lokalna gospodarska javna služba, ki se izvaja na podlagi koncesije. S tem v zvezi je bil že v letu 1992 sprejet poseben Odlok o podelitvi koncesije (Ur.vestnik Zasavja, št.1/93) in nato v letu 1993 sklenjena koncesijska pogodba. Koncesionirano dejavnost javne službe oskrbe z zemeljskim plinom izvaja Adriaplin d.o.o. Ljubljana.

Nova zakonodaja na tem področju določa novo gospodarsko javno službo  »dejavnost sistemskega operaterja«, ki obsega dosedanje upravljanje omrežja in izvajanje distribucije, poleg tega pa še javno službo  »dobava zemeljskega plina tarifnim odjemalcem«, ki pa je kot javna služba možna le še do 01.07.2007.

Bistvena novost je torej ločitev »dejavnosti sistemskega operaterja«  od »dejavnosti dobave«. Po novi zakonodaji je namreč dobava energije in goriv povsem prosta tržna dejavnost, kar pomeni, da ni mogoče več ohranjati monopola enega dobavitelja in prodaja plina upravičenim odjemalcem, ni več predmet koncesije. Po energetskem zakonu je dosedanji dobavitelj sicer še naprej dolžan dobavljati plin upravičenim odjemalcem, če ti ne izberejo novega dobavitelja, vendar pa tega ne dela več v okviru koncesijske pogodbe.

Edina izjema od teh novosti je dobava zemeljskega plina gospodinjskim odjemalcem (te zakon imenuje tarifni odjemalci), ki pa je kot lokalna gospodarska javna služba, kot že rečeno,  možna le še do 01.07.2007.

Nova gospodarska javna služba »dejavnost sistemskega operaterja« obsega vse omrežne dejavnosti: vzdrževanje in razvoj omrežja, upravljanje omrežja, zagotavljanje priključitve na omrežje, omogočanje dostopa do omrežja in zagotavljanje potrebnih podatkov. Ta javna služba se pretežno financira  iz omrežnine, katere višino oziroma metodologijo določa Javna agencija Republike Slovenije za energijo. Agencija izdaja tudi soglasja k sistemskim obratovalnim navodilom sistemskega operaterja in k njegovim splošnim pogojem za dobavo in odjem.

Iz zgoraj povedanega izhaja, da nova ureditev bistveno zožuje obseg izključnih pravic, ki jih lahko občina določi in , ki jih je mogoče ohranjati le za dejavnost sistemskega operaterja distribucijskega omrežja. Možna je torej le še izključna pravica graditi in upravljati distribucijsko omrežje zemeljskega plina na območju občine in nanj priključevati odjemalce, sama dobava plina pa je prepuščena trgu.

Bistvena novost pa je tudi uvedba reguliranega dostopa do omrežja namesto dosedanjega izpogajanega dostopa, kar v praksi pomeni bistveno širitev možnosti dostopa do omrežja. Ta dostop je urejen podobno, kot je že dosedaj bil urejen dostop do omrežja električne energije. 

Zožitev pristojnosti občin na področju podeljevanja izključnih pravic pa po novi ureditvi ni edina. Občina namreč po novi ureditvi ne določa več splošnih pogojev za dobavo in odjem, splošnih pogojev za tarifni sistem ter sistemskih obratovalnih navodil. 

Metodologijo za določitev splošnih pogojev za dobavo in odjem in metodologijo za tarifni sistem je namreč že sprejela Agencija za energijo, sistemski operater pa bo na podlagi teh metodologij kot splošni akt izdal splošne pogoje za dobavo in odjem ter splošni akt za tarifni sistem, s katerima bo morala najprej soglašati Agencija, šele nato pa po novi ureditvi soglasje izda tudi občina.

Občina torej po novem daje le še soglasje k splošnim pogojem operaterja za dobavo in odjem zemeljskega plina in soglasje k splošnemu aktu operaterja za tarifni sistem. Na višino omrežnine in sistemska obratovalna navodila pa občine nimajo nobenega vpliva.

Poleg tega v aktih občine in koncesijski pogodbi tudi ni več mogoče omejevati možnosti priključitve uporabnikov na distribucijsko omrežje na tiste, ki porabijo manj od določenih količin. Za manjše uporabnike mora sistemski operater širiti omrežje tako, da se lahko priključijo, če je to ekonomsko upravičeno. S tem v zvezi  pa je pomembno poudariti tudi, da glede gradnje omrežja na določenem območju,  občina ne more več nalagati sistemskemu operaterju obveznosti, katerih financiranje ne zagotavlja splošni akt agencije o omrežnini, ki je najpomembnejši del financiranja te javne službe.

Glede na zgoraj opisane sistemske spremembe zakonodaje je dosedanji Odlok o koncesiji za oskrbo z zemeljskim plinom v Občini Zagorje ob Savi, neustrezen. Navedeni veljavni odlok ureja dosedanji način izvajanja javne službe, hkrati pa je obenem tudi koncesijski akt. 

Ker pa bi njegove spremembe bile preobsežne, smo na osnovi nove zakonodaje v občinski upravi pripravili dva nova odloka in sicer Odlok o načinu izvajanja lokalne javne službe sistemskega operaterja in javne službe dobave plina tarifnim odjemalcem kot tudi nov koncesijski akt  t.j.Odlok o podelitvi koncesije za opravljanje navedenih javnih služb.

2.PODROBNEJŠA OBRAZLOŽITEV ODLOKA o podelitvi koncesije za opravljanje lokalne gospodarske javne službe sistemskega operaterja distribucijskega omrežja zemeljskega plina ter gospodarske javne službe dobave zemeljskega plina tarifnim odjemalcem na območju Občine Zagorje ob Savi
Po 33. členu zakona o gospodarskih javnih službah mora koncesijski akt vsebovati:

- dejavnosti ali zadeve, ki so predmet gospodarske javne službe,

- območje izvajanja gospodarske javne službe, uporabnike ter razmerja do uporabnikov,

- pogoje, ki jih mora izpolnjevati koncesionar,

- morebitna javna pooblastila koncesionarju,

- splošne pogoje za izvajanje gospodarske javne službe in za uporabo javnih dobrin, ki se z njo zagotavljajo,

- vrsto in obseg monopola ali način njegovega preprečevanja,

- začetek in čas trajanja koncesije,

- vire financiranja gospodarske javne službe,

- način plačila koncesionarja ali način plačila odškodnine za izvrševanje gospodarske javne službe oziroma varščine,

- nadzor nad izvajanjem gospodarske javne službe,

- prenehanje koncesijskega razmerja,

- organ, ki opravi izbor koncesionarja,

- organ, pooblaščen za sklenitev koncesijske pogodbe,

- druge sestavine, potrebne za določitev in izvajanje gospodarske javne službe.

Predlagani odlok v uvodnih določbah opredeljuje svojo vsebino in nekatere v odloku opredeljene pojme.  Prav tako pa določa predmet koncesije.

V nadaljevanju naprej ureja posebne določbe o koncesiji za dejavnost sistemskega operaterja distribucijskega omrežja zemeljskega plina ter navaja sicer že z Energetskim zakonom določena javna pooblastila koncesionarja.  Posebne določbe vsebujejo tudi pogoje, ki jih mora izpolnjevati koncesionar in določa, da mora poleg ustrezne licence izpolnjevati še enega izmed treh alternativnih pogojev, katerih bistvo je v tem, da mora koncesionar izkazati, da bo imel možnost uporabe infrastrukture za izvajanje javne službe.  Poleg tega je določeno, da se koncesijo podeli za največ 35 let.  Določeno je, da se koncesija ne sme prenesti na drugo osebo, da ima koncesionar dolžnost razvijati infrastrukturo in vzdrževati ter graditi distribucijsko omrežje, če se tako dogovori v koncesijski pogodbi ter skleniti zavarovalno pogodbo za infrastrukturo.   

Nato predlagan odlok vsebuje posebne določbe o koncesiji za dobavo tarifnim odjemalcem (to je gospodinjskim odjemalcem), kjer določa dejavnost dobave zemeljskega plina tarifnim odjemalcem, pogoje o pridobitvi koncesije ter začetek ter končanje koncesije z dnem 01.07.2007 v skladu z Energetskim zakonom, saj na ta datum postanejo vsi odjemalci upravičeni odjemalci.  

V nadaljevanju odlok ureja skupne določbe za obe koncesiji.  Najprej določa predmet koncesije, položaj koncesionarja, način podelitve koncesije ter območje koncesije, ki je celotno območje občine.  Način podelitve koncesije se opravi po ustreznih postopkih. Urejen pa je tudi morebiten odkup infrastrukturnih objektov in naprav.  

Urejeno je obveščanje koncedenta in Agencije za energijo ter nadzor nad koncesionarjem, ki ga izvajajo ustrezni organi, določeni s predpisi.  

Odlok v skupnih določbah ureja tudi prenehanje koncesijskega razmerja ter koncesijske pogodbe, kar je urejeno v skladu z obligacijskimi pravili ter zakonom o gospodarskih javnih službah.  Enako velja za definicije spremenjenih okoliščin in višje sile, s tem, da se določa, da mora koncesionar, v skladu z Energetskim zakonom, opravljati koncesijsko dejavnost tudi v razmerah spremenjenih okoliščin ter višje sil, vendar lahko v tem primeru od občine zahteva plačilo stroškov. 

Določeno je, da se lahko koncesija tudi odvzame, če koncesionar ne spoštuje predpisov ali bistveno krši ta odlok.

V odloku ni predvideno plačevanje koncesijske dajatve. Tudi dosedaj v Občini Zagorje ob Savi koncesijske dajatve za oskrbo s plinom nismo imeli. Po novem Energetskem zakonu pa je večina ekonomskih razlogov za plačevanje koncesijske dajatve itak odpadla. Namreč občina nima nikakršne zakonske podlage določati koncesijske dajatve na tržno dobavo plina, torej na dejavnost , ki po novem ni več gospodarska javna služba (razen za gospodinjske odjemalce, pa še to le do 01.07.2007). 

V prehodnih in končnih določbah je urejeno prenehanje določb koncesijske pogodbe z dnem 01.07.2007 ter obveznosti izvajalcev javnih služb po tem datumu, saj dne 01.07.2007 vsi uporabniki postanejo upravičeni uporabniki.  Javna gospodarska služba dobave zemeljskega plina tako preneha obstajati, ostane samo dejavnost sistemskega operaterja distribucijskega omrežja zemeljskega plina.   Urejeno je tudi prehodno obdobje zvezano z licenco v skladu z Uredbo o pogojih in postopku za izdajo in odvzem licence za opravljanje energetske dejavnosti. Končne določbe urejajo tudi uskladitev obstoječih koncesijskih pogodb z odlokom in predpisi, ki so bili sprejeti po podpisu že obstoječih koncesijskih pogodb.  

Vsebina obeh odlokov je usklajena z novo zakonodajo, dosedanjim koncesionarjem in usklajena s smernicami Inštituta za javno upravo pri Pravni fakulteti v Ljubljani, ki je za naročnika Ministrstvo za okolje in prostor vodil projekt prilagoditve koncesijskih razmerij lokalnih javnih služb na področju zemeljskega plina novi pravni ureditvi.

Občinskemu svetu predlagamo, da oba Odloka v 1.obravnavi sprejme in ju da v enomesečno javno obravnavo.

Pripravila:

Irena DRAŠLAR, univ.dipl.prav.

                                                                                         ŽUPAN

                                                                                MATJAŽ ŠVAGAN, l.r.

Priloge:

-dosedanji Odlok o koncesiji

-predlog sklepa

-predlog Odloka o podelitvi koncesije za opravljanje lokalne gospodarske javne službe sistemskega operaterja distribucijskega omrežja zemeljskega plina ter gospodarske javne službe dobave zemeljskega plina tarifnim odjemalcem na območju Občine Zagorje ob Savi  
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Datum:

Na podlagi 16.člena Statuta Občine Zagorje ob Savi (Uradni list RS, št.109/2005-uradno prečiščeno besedilo) in 75. in 81.člena Poslovnika Občinskega sveta Občine Zagorje ob Savi (Uradni vestnik Zasavja, št.13/2003-prečiščeno besedilo in Ur.list RS, št.62/04), je Občinski svet Občine Zagorje ob Savi na svoji redni seji dne _____  sprejel naslednji

S K L E P
I.
Občinski svet Občine Zagorje ob Savi je v 1.obravnavi sprejel predlog Odloka o podelitvi koncesije za opravljanje lokalne gospodarske javne službe sistemskega operaterja distribucijskega omrežja zemeljskega plina ter gospodarske javne službe dobave zemeljskega plina tarifnim odjemalcem na območju Občine Zagorje ob Savi
In ga daje v enomesečno javno obravnavo.

II.
Predlagatelj odloka pripravi na podlagi stališč in sklepov občinskega sveta in predlogov iz javne obravnave predlog odloka za drugo obravnavo.

III.

Ta sklep velja z dnem sprejetja.

                                                                                            ŽUPAN

                                                                                    Matjaž ŠVAGAN 
VROČITI:
-občinski svet

-pravna služba občine

-oddelek za gospodarske javne službe

Na podlagi 29. člena Zakona o gospodarskih javnih službah (Ur.l. RS. Št. 32/1993 ter Ur.l. RS, št. 30/1998 – v nadaljevanju: »ZGJS«), 30. člena Energetskega zakona (Ur.l. RS št. 26/2005 UPB1, 118/2006 - v nadaljevanju: »Energetski zakon«), 16.člena statuta Občine Zagorje ob Savi (Ur.list RS, št.109/2005, uradno prečiščeno besedilo - v nadaljevanju: »statut«) in 75.člena Poslovnika Občinskega sveta Občine Zagorje ob Savi (Uradni vestnik Zasavja, št.13/2003, Ur.list RS, št.62/04), je Občinski svet Občine Zagorje ob Savi na svoji redni seji dne _______ sprejel

ODLOK

o podelitvi koncesije za opravljanje lokalne gospodarske javne službe sistemskega operaterja distribucijskega omrežja zemeljskega plina ter gospodarske javne službe dobave zemeljskega plina tarifnim odjemalcem na območju Občine Zagorje ob Savi

I. UVODNE DOLOČBE

1. člen

(vsebina odloka)

Ta odlok je koncesijski akt za koncesijo lokalne gospodarske javne službe sistemskega operaterja distribucijskega omrežja zemeljskega plina in za koncesijo gospodarske javne službe dobave zemeljskega plina tarifnim odjemalcem (v nadaljevanju: javni službi ali posamezno: javna služba).

Koncesija se do 01.07.2007 podeli za opravljanje obeh javnih služb skupaj. 

2. člen

(definicije)

Izrazi v tem odloku imajo enak pomen kot so definirani v predpisih, ki urejajo energetsko dejavnost ter varovanje okolja.

Za potrebe tega odloka se uporabljajo tudi naslednje definicije:

- Javna agencija Republike Slovenije za energijo: Agencija za energijo;

- dobavitelj plina: je izvajalec javne službe dobave tarifnim odjemalcem na podlagi koncesije;

- izvajalec: sistemski operater in/ali dobavitelj plina

- koncesionar: izvajalec javne službe dobave plina tarifnim odjemalcem in/ali izvajalec javne službe dejavnosti sistemskega operaterja.

- sistemski operater: je izvajalec javne službe dejavnosti sistemskega operaterja na podlagi koncesije;

- uporabnik: pravna ali fizična oseba, ki iz distribucijskega omrežja odjema ali v distribucijsko omrežje oddaja zemeljski plin

- upravičeni odjemalec: je odjemalec, ki lahko prosto izbira dobavitelja zemeljskega plina po določbah Energetskega zakona;

- tarifni odjemalec: je gospodinjski odjemalec, ki je oskrbovan z zemeljskim plinom za lastno domačo rabo in po določbah Energetskega zakona ni upravičeni odjemalec, ter skupne kotlovnice v večstanovanjskih stavbah ali kot del druge stavbe, ki služijo večstanovanjskim stavbam kot celoti ali več stanovanjskim stavbam ali drugim nepremičninam in imajo v skladu z zakonom, ki ureja stanovanjska razmerja, poseben pravni status.

II. KONCESIJA ZA DEJAVNOST SISTEMSKEGA OPERATERJA

3. člen

(pogoji za pridobitev koncesije)

Koncesionar mora imeti v času vložitve ponudbe za pridobitev koncesije in tudi v času postopka podelitve koncesije ter trajanja koncesijskega razmerja veljavno licenco za dejavnost sistemskega operaterja distribucijskega omrežja zemeljskega plina.

Poleg pogoja iz prejšnjega odstavka, mora koncesionar izpolnjevati tudi eno od naslednjih zahtev:

- biti mora lastnik distribucijskega omrežja zemeljskega plina;

- imeti mora z lastnikom distribucijskega omrežja sklenjeno pogodbo po četrtem odstavku 31.b člena Energetskega zakona ali mora izkazati za verjetno, da bo tako pogodbo z lastnikom omrežja sklenil po podelitvi koncesije;

- izkazati mora za verjetno, da bo distribucijsko omrežje na območju koncesije zgradil.
Koncesijo lahko pridobi pravna ali fizična oseba, ki ne opravlja druge dejavnosti razen dejavnosti sistemskega operaterja, razen v primeru, da ima izvajalec gospodarske javne službe sistemskega operaterja manj kot 100.000 priključenih odjemalcev.

4. člen

(začetek in trajanje koncesije)

Koncesijsko razmerje za dejavnost sistemskega operaterja nastane s sklenitvijo koncesijske pogodbe.

Trajanje koncesijskega razmerja za dejavnost sistemskega operaterja je največ 35 let od sklenitve koncesijske pogodbe.

5. člen

(javna pooblastila koncesionarja)

Koncesionar ima naslednja javna pooblastila:

- daje smernice in mnenja na prostorske akte skladno s predpisi o urejanju prostora,

- določa projektne pogoje pred začetkom izdelave projektov za pridobitev gradbenega dovoljenja,

- izdaja sistemska obratovalna navodila,

- izdaja splošne pogoje za dobavo in odjem zemeljskega plina iz distribucijskega omrežja,

- daje soglasje k projektnim rešitvam skladno s predpisi o graditvi objektov za posege, ki se nanašajo ali imajo vpliv na omrežje, s katerim upravlja izvajalec.

Poleg javnih pooblastil iz prvega odstavka tega člena ima koncesionar tudi druga javna pooblastila, ki jih določa oziroma v času trajanja koncesije določi zakon ali podzakonski akti in drugi predpisi.

6. člen

(prenos koncesije)

Koncesionar ne sme brez dovoljenja koncedenta prenesti koncesije za dejavnost sistemskega operaterja, ali kateregakoli dela te koncesije, na drugo osebo.

7. člen

(razvoj infrastrukture)

Koncesionar je dolžan skladno z 18. členom Energetskega zakona načrtovati razvoj distribucijskega omrežja zemeljska plina in ga izvrševati v rokih, ki so v njem določeni.

Kolikor je koncesionar dolžan graditi novo infrastrukturo ali povečati kapaciteto obstoječe infrastrukture, če tako zahtevajo spremembe zakonov in drugih predpisov Evropske skupnosti ali Republike Slovenije po sklenitvi koncesijske pogodbe, mu je občina dolžna nuditi potrebna sredstva, razen če se občina in koncesionar ne sporazumeta drugače.  

8. člen

(zavarovanje)

Koncedent mora v koncesijski pogodbi zagotoviti, da se v njej koncesionar zaveže kot dober gospodarstvenik skleniti z zavarovalnico zavarovalne pogodbe za zavarovanje infrastrukture in rizikov, ki so povezani z izvajanjem dejavnosti sistemskega operaterja, ki je predmet te koncesije.

9. člen

(gradnja, upravljanje in vzdrževanje distribucijskega omrežja)

Sistemski operater je dolžan graditi, upravljati in vzdrževati distribucijsko omrežje s katerim izjava javno službo tako, da ves čas ohranja njegovo nezmanjšano funkcionalnost, obratovalno usposobljenost in varnost delovanja, v skladu z obveznostmi določenimi v koncesijski pogodbi ter pod pogojem, da mu višina omrežnine in stroški morebitne koncesijske dajatve to omogočajo v takšni meri, da se mu bistveno ne poslabša konkurenčni položaj v primerjavi z ostalimi primerljivimi sistemskimi operaterji. 

III. KONCESIJA ZA DOBAVO TARIFNIM ODJEMALCEM

10. člen

(predmet koncesije za dobavo tarifnim odjemalcem)

Gospodarska javna služba dobave zemeljskega plina tarifnim odjemalcem obsega predvsem:

- izključno pravico dobave zemeljskega plina tarifnim odjemalcem;

- dolžnost dobave zemeljskega plina tarifnim odjemalcem nepretrgano skozi celo leto;

- zagotavljanje potrebnega obratovalnega tlaka do predajnega mesta, razen v primerih in pod pogoji, ki jih določajo predpisi.

11. člen

(pogoji za pridobitev koncesije)
Koncesionar mora imeti v času vložitve ponudbe za pridobitev koncesije in tudi v času postopka podelitve koncesije ter trajanja koncesijskega razmerja veljavno licenco za dejavnost dobave zemeljskega plina tarifnim odjemalcem.

12. člen

(začetek in trajanje koncesije)

Koncesijsko razmerje za dejavnost dobave plina tarifnim odjemalcem nastane s sklenitvijo koncesijske pogodbe ter preneha z dnem 01.07.2007.

13. člen

 (prenos koncesije)

Koncesionar ne sme brez dovoljenja koncedenta prenesti koncesije za dejavnost dobave zemeljskega plina tarifnim odjemalcem, ali kateregakoli dela te koncesije, na drugo osebo. 

IV. SKUPNE DOLOČBE ZA OBE KONCESIJI

14. člen

(predmet koncesije in način izvajanja koncesije)

Javni službi, ki sta predmet koncesije, obsegata dejavnosti in naloge, ki so določene v Energetskem zakonu, odloku občine o načinu izvajanja lokalne gospodarske javne službe sistemskega operaterja distribucijskega omrežja zemeljskega plina in gospodarske javne službe dobave zemeljskega plina tarifnim odjemalcem, ali v vsakokratnem predpisu, ki na podlagi zakona določa vsebino javnih služb, ki je predmet te koncesije.
Koncesionar je dolžan izvajati javno službo, ki je predmet koncesije, na način, kot je določen v Energetskem zakonu, drugih zakonih ter predpisih, ki urejajo način izvajanja posamezne javne službe, ki je predmet koncesije po tem odloku, sistemskih obratovalnih navodilih, splošnih pogojih za dobavo in odjem, in drugih predpisih ter splošnih aktih, izdanih po javnem pooblastilu.

15. člen

(območje izvajanja koncesije)

S podelitvijo koncesije koncesionar pridobi izključno pravico opravljanja gospodarske javne službe na celotnem geografskem območju občine Zagorje ob Savi. 

16. člen

(način podelitve koncesije)

Obe koncesiji po tem odloku se podelita skupno, in sicer po ustreznem postopku, kot ga določajo predpisi, ki urejajo postopek podelitve koncesije gospodarske javne službe. V primeru, da se o izbiri koncesionarja odloči z odločbo v upravnem postopku, odločbo izda direktor občinske uprave.

17. člen

(obveščanje koncedenta in Agencije za energijo)

Poleg podatkov in dokumentov, ki jih mora koncesionar po zakonih in drugih predpisih pošiljati državnim organom Republike Slovenije in Agenciji za energijo, mora pisno poročati koncedentu o vseh pomembnih dogodkih in okoliščinah, ki bi lahko bistveno vplivale na izvajanje te javne službe, kot so primeroma:

- odločitve Agencije za energijo o sporih v zvezi z dostopom do distribucijskega omrežja;

- postopki poravnave, arbitražni postopki ali sodni spori koncesionarja v zvezi s koncesijo; 

- stavke in drugi dogodki, zaradi katerih pride do motenj v izvajanju javne službe, tudi če ne predstavljajo višje sile;

- poškodbe infrastrukture, ki onemogočajo izvajanje koncesionirane dejavnosti, tudi če ne predstavljajo višje sile.

18. člen

(varstvo zaupnosti podatkov in dokumentov)

Koncesionar in koncedent sta dolžna varovati zaupnost poslovno občutljivih dokumentov in podatkov, ki lahko povzročijo škodo koncesionarju ali drugim izvajalcem energetskih dejavnosti in lahko vplivajo na konkurenčnost trga zemeljskega plina v Republiki Sloveniji, tudi če niso določeni kot tajni podatki ali poslovna tajnost.

19. člen

(nadzor)

Poleg inšpekcijskega in drugega s predpisi določenega nadzora, ima koncedent tudi pravico neposredno pri koncesionarju nadzirati izvajanje gospodarske javne službe, ki je predmet koncesije in drugih obveznosti koncesionarja, določenih s koncesijsko pogodbo.

Način izvajanja nadzora se določi v koncesijski pogodbi. 

20. člen

(spremenjene okoliščine in višja sila)

Koncesionar je dolžan v okviru objektivnih možnosti opravljati koncesijske dejavnosti tudi ob spremenjenih okoliščinah ter v primeru višje sile.

Za višjo silo se poleg okoliščin višje sile obligacijskega prava šteje tudi spremembe pogojev izvajanja koncesijskih dejavnosti, ki nastanejo na podlagi spremembe zakonov in drugih predpisov Evropske Skupnosti ali Republike Slovenije, če izpolnjujejo siceršnje pogoje višje sile po pravilih obligacijskega prava.  

V primeru iz prejšnjih dveh odstavkov tega člena ima koncesionar pravico zahtevati od občine povračilo stroškov, ki so nastali koncesionarju zaradi višje sile oziroma spremenjenih okoliščin.

21. člen

(prenehanje koncesijskega razmerja)

Koncesijsko razmerje preneha:

- s prenehanjem koncesijske pogodbe;

- z odvzemom koncesije;

- zaradi stečaja koncesionarja;

- zaradi prenehanja koncesionarja

- v drugih primerih, določenih z zakonom.

V primeru prenehanja koncesijskega razmerja mora dotedanji koncesionar pod enakimi pogoji nepretrgano opravljati gospodarsko javno službo, ki je predmet te koncesije, do dneva, ko opravljanje te javne službe prevzame drug izvajalec, če je to objektivno mogoče ali če zakon ne določa drugače, vendar najdlje 1 leto.  V tem primeru ima koncesionar pravico zahtevati od občine povračilo stroškov, ki so mu nastali, če jih ne more pokriti iz omrežnine.

22. člen

(prenehanje koncesijske pogodbe)

Koncesijska pogodba preneha:

- s potekom časa za katerega je bila sklenjena, lahko pa se po njenem izteku podaljša

- z razdrtjem zaradi bistvene kršitve koncesijske pogodbe in 

- v drugih primerih, določenih v koncesijski pogodbi.

Za prenehanje koncesijske pogodbe se uporabljajo splošna pravila pogodbenega prava.

Če koncesijska pogodba določa, da pogodba lahko preneha tudi v primeru nekrivde koncesionarja (npr. predčasen odkup s strani koncedenta; javni interes, da se dejavnost preneha izvajati kot koncesija in podobno), mora koncedent koncesionarju izplačati protivrednost vloženih, še ne amortiziranih sredstev in izgubljeni dobiček. 

23. člen

(odvzem koncesije)

Občina z odločbo v upravnem postopku lahko odvzame koncesijo, če: 

- koncesionar bistveno krši ta koncesijski akt in druge predpise, ki urejajo izvajanje gospodarske javne službe, ki je predmet koncesije, pa to bistveno moti ali onemogoča izvajanje te javne službe; 

- če koncesionar ne ravna v skladu z izvršljivimi odločbami pristojnih državnih organov, občine ali Agencije za energijo v zvezi z izvajanjem pravic in obveznosti sistemskega operaterja distribucijskega omrežja in/ali dobavitelja zemeljskega plina tarifnim odjemalcem iz Energetskega zakona in odloka o načinu izvajanja gospodarske javne službe dejavnost sistemskega operaterja distribucijskega omrežja zemeljskega plina ter gospodarske javne službe dobave zemeljskega plina tarifnim odjemalcem; 

- koncesionar ne izpolnjuje več pogojev, določenih v 3. členu tega koncesijskega akta, pa to bistveno moti ali onemogoča izvajanje javne službe, ki je predmet koncesije.

24. člen

(odkup objektov in naprav infrastrukture)

S koncesijsko pogodbo se uredi morebitna obveznost ali pravica koncedenta do odkupa dela ali celotne infrastrukture gospodarske javne službe, ki je predmet koncesije in je v lasti koncesionarja, po prenehanju koncesijskega razmerja.

Vrednost odkupa objektov in naprav koncesije predstavlja tržna vrednost teh objektov in naprav na dan odkupa, ki jo oceni pooblaščen ocenjevalec vrednosti nepremičnin oziroma strojev in opreme, ki je vpisan v ustrezen register ocenjevalcev pri Slovenskem inštitutu za revizijo, v kolikor ni način odkupa oziroma prodaje ter vrednost infrastrukture urejen v koncesijski pogodbi.

V. PREHODNE IN KONČNE DOLOČBE

25.člen

(licenca koncesionarja)

Do pridobitve licence v skladu z Uredbo o pogojih in postopku za izdajo ter odvzem licence za opravljanje dejavnosti (Ur.list RS, št.21/2001, 66/2005) se šteje, da izpolnjuje pogoj iz 1.odstavka 3.člena tega koncesijskega akta pravna oseba, ki ima veljavno licenco za dejavnost »distribucija in dobava zemeljskega in drugega energetskega plina in upravljanje distribucijskega omrežja«.

26. člen

(dobava plina tarifnim odjemalcem)

Določbe tega odloka ter koncesijska pogodba v delu, ki se nanašata na dobavo plina tarifnim odjemalcem, z dnem 01. 07. 2007 prenehajo veljati skladno z Energetskim zakonom.

27. člen

(obveznosti izvajalcev javnih služb po 01.07.2007)

Ko v skladu s predpisi postanejo vsi odjemalci upravičeni odjemalci, je dobavitelj dolžan dobavljati zemeljski plin tistim tarifnim odjemalcem, ki ne bodo sklenili pogodb o dobavi plina z drugimi dobavitelji.

Obveznost iz tretjega odstavka 3. člena tega koncesijskega akta začne za koncesionarja veljati po 01. 07. 2007.

Prepoved iz 6. člena tega odloka ne velja v primeru, ko koncesionar po 01.07.2007 prenese koncesijo ali del koncesije na drugo pravno osebo, če jo ustanovi zaradi izpolnjevanja obveznosti iz 31.b. člena Energetskega zakona.

28. člen

(uskladitev koncesijskih pogodb)

Občina v roku 6 mesecev po objavi tega odloka s koncesionarjem z aneksom k obstoječi koncesijski pogodbi ali z novo koncesijsko pogodbo uskladi obstoječo koncesijsko pogodbo s tem odlokom in predpisi, na podlagi katerih je bil sprejet ta odlok.  Z aneksom oziroma novo pogodbo se uredi tudi:

-način prenehanja javne službe dejavnosti dobave plina z dnem 01.07.2007; 

-morebiten način podaljšanja koncesijske pogodbe.

Uskladitev obstoječih koncesijskih pogodb ne pomeni sklenitve nove koncesijske pogodbe.

29. člen

(prenehanje veljavnosti odloka)

Z dnem pričetka veljavnosti tega odloka, preneha veljati Odlok o podelitvi koncesije (Uradni vestnik Zasavja, št.1/93), ki ga je sprejela Skupščina občine Zagorje ob Savi dne 23.12.1992. 

30. člen

(začetek veljavnosti)
Ta odlok začne veljati osmi dan po objavi v Uradnem listu Republike Slovenije.

Številka:007-10/2006

Datum:
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