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	MESTNA OBČINA KRANJ

	ŽUPAN

	

	Slovenski trg 1, 4000 Kranj

	tel. 04/ 237 31 03, fax. 04/ 237 31 07


	Datum:
	26. januar 2007


Zadeva: odgovori na vprašanja svetnikov podanih na 2. seji Sveta MO Kranj , dne 20.12.2006
Svetnik g. Matevž Kleč:

· nadaljeval je z obvestilom o izvajanju meritev emisij dimnih plinov. Znesek meritev je 5670 tolarjev, če ga je potrebno zaradi nepravilnosti ponoviti še enkrat toliko in letni pregled meritev dimnika pa je 8190 tolarjev, kar letno znese približno 19.000 tolarjev. Zanimalo ga je, če so potrebne kasnejše meritve, če le te opravi že ustrezni serviser. Mestna občina Kranj je vključena v združenje občin in predlagal je, da se poskuša za dobrobit občanov dati pobudo v združenju občin, za spremembo zakonodaje, ker je menil, da so te cene previsoke. 
Odgovor:

Problematika dimnikarskih storitev je bila posredovana Skupnosti občin Slovenije. Dne 24.1.2007 smo bili s strani skupnosti obveščeni, da se je na njih obrnilo že več občin in da bodo pobude posredovali pristojnemu ministrstvu.
· povedal je, da se  ponavlja zgodba pri polaganju kanalizacije in podobnega, da se cestišča večkrat razkopavajo. Predlagal je, da se poskuša z vsemi izvajalci na nekem odseku doseči dogovor, da se odsek odpre enkrat in nič več. 
Odgovor:
Pri vseh investicijah v zadnjih letih smo istočasno gradili lokalno javno infrastrukturo, kar pomeni, da smo poleg  gradnje kanalizacije, obnovili tudi vodovodno omrežje in zgradili ali dogradili javno razsvetljavo. K gradnji ali obnovi svojih infrastrukturnih objektov in naprav smo pozvali tudi upravljavce plinovoda, elektroenergetskih in telekomunikacijskih naprav. Tako so bile izvedene gradnje kanalizacije na Orehku in v Drulovki, na Primskovem, v Britofu, na Kokrici  in v Stražišču. Enak način gradnje se izvaja tudi v sklopu obnov in ureditev posameznih cest in ulic, kjer se zgradi, dogradi ali obnovi vsa lokalna javna in druga infrastruktura. Večkratno prekopavanje na samem gradbišču za polaganje posameznih komunalnih naprav pa zahteva tehnologija gradnje.

Samostojno izvajanje del posameznih upravljavcev se je v zadnjem času izvajalo le na področju polaganja telekomunikacijskega omrežja in delno pri gradnji plinovodnega omrežja na odsekih, kjer je kanalizacija že zgrajena ali pa istih trasah ni predvidena.

Svetnica ga. Saša Kristan:

· poudarila je, da je na to kaotično stanje sama opozarjala že v prejšnjem mandatu. Problem ni samo nakladanje in razkladanje, problem je tudi samo križišče, kjer bo potrebno nekaj narediti in to križišče je zelo nevarno. Še enkrat je poudarila, da je potrebno ta problem resno proučiti in poiskati ustrezno rešitev.   
Svetnica ga. Irena Oman:

· povedala je, da kolikor spremlja obstoječi problem, nanj svetnica Kristanova opozarja že vsaj 2 leti. To je območje, kjer otroci hodijo v šolo in izrazila je prepričanj, da se bo tam pričelo kaj dogajati  če ne prej takrat, ko se bo kakšnemu otroku kaj zgodilo.  
Odgovor:

Uprava je v delovnem osnutku proračuna za leto 2007 planirala sredstva v višini 75.000 EUR za ureditev montažnega krožišča in izdelavo idejne zasnove podaljška Delavske ceste. Aktivnosti za postavitev krožišča bomo pričeli izvajati takoj po sprejemu proračuna.
mag. MARKO HOČEVAR 

Vodja Oddelka za gospodarske 
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