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Direkcija Republike Slovenije za infrastrukturo
Tržaška cesta 19
1000 Ljubljana
Namensko gasilsko reševalno vozilo za posredovanje v predoru Sten v občini Škofja Loka
V aprilu 2015 so Direkcija RS za infrastrukturo (v nadaljevanju: DRSI), Uprava RS za zaščito in reševanje (v nadaljevanju: URSZR), Gasilska zveza Škofja Loka (za Gasilsko poveljstvo občine Škofja Loka), Prostovoljno gasilsko društvo Škofja Loka in Občina Škofja Loka (v nadaljevanju: občina) podpisali Dogovor o konceptu reševanja v cestnem predoru Sten pri Škofji Loki (št.: 8421-4/2014-34 – DGZR, z dne 10.04.2015). 

Dogovor je bil sklenjen z namenom, ker še ne obstaja pravna podlaga za pričetek postopka javnega naročanja za nabavo namenskega gasilskega reševalnega vozila za reševanje v predoru, in ob upoštevanju preliminarne ocene ogroženosti, iz katere izhaja, da v primeru nesreče v predoru DRSI kot upravljavec predora ne bi mogla zagotoviti reševanja oseb in premoženja z običajnim gasilskim vozilom. Podpisniki so določili obveznosti in dinamiko uresničevanja ukrepov za realizacijo Koncepta reševanja v primeru nesreče v enocevnem predoru pod Stenom. Skladno s tem dogovorom so se podpisniki dogovorili za ureditev podlage za nakup specialnega reševalnega gasilskega predorskega vozila v želji, da se zadeve uredijo pred uradnim odprtjem predora Sten.
Predor Sten je bil v mesecu oktobru predan svojemu namenu. Vsi zgoraj navedeni podpisniki vemo, da je predor zgrajen po najnovejših standardih ter smernicah in je za uporabnike varen. Zavedamo pa se tudi dejstva, da prometnih in drugih nesreč v njem ne moremo v celoti preprečiti. V teh primerih gasilci lahko varno posredujejo le do trenutka, ko pride do požara. Takrat bodo nastale težave in se bo gašenje izvajalo s polaganjem cevovodov iz vozila na portalu. Problematična bo uporaba izolirnih dihalnih aparatov, saj zaradi majhne zaloge zraka v tlačnih posodah lahko gasilci delujejo v predoru zelo kratek čas in je potrebna hitrejša menjava moštva. S tem se močno poveča čas posredovanja in tveganje za poškodovance kot tudi za reševalce. Zaradi izpostavljenosti predorskega plašča ognju, visokim temperaturam in produktom gorenja, bodo nastale poškodbe tudi na konstrukciji predora. Potrebna bo draga in dolgotrajna sanacija ter zaradi nje preusmerjanje prometa na obvozne ceste. 
Navedena dejstva dokazujejo, da je potrebno čim prej zaključiti spremembo oziroma dopolnitev Uredbe o organiziranju, opremljanju in usposabljanju sil za zaščito, reševanje in pomoč tako, da bo poskrbela za vsebinsko dopolnitev meril za razvrščanje industrijskih gasilskih enot, in sicer tako, da mora upravljavec enocevnega predora z dvosmernim prometom, daljšega od 500 m, zagotoviti gasilsko enoto, opremljeno s specialno opremo in vozilom za tehnično reševanje v predoru.
Prepričani smo, da bo naše navedbe še podkrepila končna analiza vaje »Predor Sten 2015«, ki je bila izvedena konec septembra 2015. Z ustreznim predorskim vozilom bi bilo omogočeno hitro, učinkoviti in varno posredovanje, s tem pa se bo znatno zmanjšalo tveganje za ponesrečence in reševalce.

Prosimo vas, da takoj, ko bodo pripravljene pravne podlage za nakupa specialnega predorskega vozila, pristopite k njegovemu nakupu. S tem bo dosežen glavni cilj, da bo v primeru prometnih in drugih nesreč v predoru omogočeno učinkovito reševanje ponesrečencev, ustrezna oprema za varno delo reševalcev in se bo zmanjšal možni vpliv teh nesreč na konstrukcijo predora. 
V upanju po čim prejšnji realizaciji nakupa prepotrebnega namenskega gasilskega reševalnega vozila za reševanje v predoru Sten vas lepo pozdravljamo.
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Poslati:

· Naslovniku po navadni pošti
· Arhiv, tu
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