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MESTNA OBČINA PTUJ

MESTNI SVET


	


Na podlagi 21. člena Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 94/07 – uradno prečiščeno besedilo, 76/08, 79/09, 51/10, 40/12 – ZUJF, 14/15 – ZUUJFO, 76/16 – odl. US, 11/18 – ZSPDSLS-1, 30/18, 61/20 - ZIUZEOP-A in 80/20 - ZIUOOPE) in 12. člena Statuta Mestne občine Ptuj (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 9/07 in 14/20) je Mestni svet Mestne občine Ptuj na 2. redni seji, dne 23. 1. 2023, sprejel

PRAVILNIK

o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o dodelitvi enkratne denarne pomoči 
staršem ob rojstvu otroka

1. člen

V Pravilniku o dodelitvi enkratne denarne pomoči staršem ob rojstvu otroka (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 14/07, 14/15, 4/18 in 16/19) se v 1. členu za besedo »novorojence« doda besedilo »in posvojence«.

2. člen

V 2. členu se za besedo »novorojence« doda besedilo »in posvojence«, za besedo »rojstvom« se doda besedilo »ali posvojitvijo«.

3. člen

(1) Tretji odstavek 3. člena se spremeni tako, da se glasi:

»Posvojitelj otroka na podlagi odločbe pristojnega organa lahko uveljavlja pravico do enkratne denarne pomoči pod pogojem, da je imel na dan, ko je postal posvojitelj stalno bivališče v Mestni občini Ptuj, slovensko državljanstvo, otrok pa je mlajši od 15 let.«.

(2) Za tretjim odstavkom se doda nov četrti odstavek, ki se glasi:

»Pravice do dodelitve enkratne denarne pomoči pod pogoji iz prejšnjega člena nima oseba, ki posvoji otroka svojega zakonca ali zunajzakonskega partnerja.«.

4. člen

V drugem odstavku 5. člena se prvi stavek spremeni tako, da se glasi:

»Izpolnjen obrazec se skupaj s prilogami pošlje po pošti, preko elektronskega obrazca ali odda v sprejemni pisarni Mestne občine Ptuj, najkasneje v enem letu od dne otrokovega rojstva oziroma od njegove posvojitve.«.

5. člen

V celotnem besedilu pravilnika in vlogi se besedna zveza »zakoniti zastopnik« nadomesti z besedilom »posvojitelj«. 
6. člen

Ta pravilnik začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem vestniku Mestne občine Ptuj.
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