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Številka: 
041-0005/2014
Datum: 

OBČINSKI SVET
OBČINE RIBNICA
Zadeva: SKLEP O POVRNITVI STROŠKOV VOLILNE KAMPANJE ZA LOKALNE VOLITVE 2014 V OBČINI RIBNICA
Predlagatelj:           Jože Levstek, župan Občine Ribnica

Pravna podlaga: Zakon o volilni in referendumski kampanji (Ur. l. RS, št. 41/07, 103/07 – ZpolS-D in 105/08 – odločba US in 98/13) 
Finančne posledice: Sredstva so predvidena v Odloku o proračunu Občine Ribnica za leto 2014 proračunska postavka 0107 Volitve župana in občinskega sveta.
OBRAZLOŽITEV:
Vprašanja volilne kampanje za volitve članov in članic v predstavniških in individualno voljenih organih lokalnih skupnosti ureja Zakon o volilni in referendumski kampanji (Ur. l. RS, št. . 41/07, 103/07 – ZpolS-D, 105/08 – odločba US in 98/13, v nadaljevanju: ZVRK), ki v svojem 28. členu določa, da lokalna skupnost pred začetkom volilne kampanje določi višino delnega povračila stroškov organizatorjem volilne kampanje. Višina delnega povračila stroškov organizatorjem volilne kampanje za člane v predstavniških organih lokalnih skupnosti ne sme presegati višine povračila za dobljeni glas organizatorjem volilne kampanje za poslance državnega zbora, ki v skladu s 24. členom ZVRK znaša 0,33 eura in v skladu s 23. členom ZVRK ne smejo preseči 0,40 eura na posameznega volilnega upravičenca v lokalni skupnosti.

Organizatorjem volilne kampanje za individualne organe lokalnih skupnosti pa višina delnega povračila stroškov ne sme presegati višine povračila za dobljeni glas organizatorjem volilne kampanje za predsednika republike, ki v skladu s 26. členom ZVRK znaša 0,12 eura in ne smejo preseči 0,25 eura na posameznega volilnega upravičenca v lokalni skupnosti. V kolikor pride do drugega kroga glasovanja, pa sta kandidata, ki kandidirata v drugem krogu, upravičena do povračila stroškov le na osnovi glasov, dobljenih v drugem krogu. V tem primeru se stroški volilne kampanje za kandidata, ki kandidirata v drugem krogu, lahko povečajo še za 0,15 eura na posameznega volilnega upravičenca v lokalni skupnosti.

28. člen ZVRK daje lokalni skupnosti tudi možnost, da določi, da delno povračilo stroškov volilne kampanje pripada samo organizatorjem volilne kampanje, ki so jim pripadli mandati v predstavniškem organu lokalne skupnosti in samo organizatorjem volilne kampanje za individualne organe lokalnih skupnosti, katerih kandidati so dosegli določen odstotek od skupnega števila volilnih upravičencev, ki so glasovali, ta odstotek pa ne sme presegati 10%. Tak način delne povrnitve stroškov volilne kampanje je določen tudi s predlaganim sklepom. 

Po končani obravnavi župan predlaga, da Občinski svet sprejme

S K L E P:

Občinski svet Občine Ribnica sprejme SKLEP O DELNI POVRNITVI STROŠKOV VOLILNE KAMPANJE ZA LOKALNE VOLITVE 2014 V OBČINI RIBNICA.
Pripravila:                                                                                    Župan

Brigita Košmrlj, univ. dipl. prav.                                               Jože Levstek

Višja svetovalka III za pravne zadeve                                                                                   
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