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Statutarno pravna komisija je obravnavala  Sklep o delni povrnitvi stroškov volilne kampanje za lokalne volitve 2014 v Občini Ribnica na  21. redni seji in  sprejela sklep, da občinska uprava do seje občinskega sveta pripravi dodatno pojasnilo tretjega odstavka II. člena sklepa.
Pojasnilo:
S spremembo ZVRK, objavljeno v Ur. l. št. 98/13, je bil v 23. členu ZVRK dodan 7. odstavek z isto vsebino, ki smo ga zapisali v novi sklep o povračilu …. Pri pripravi sklepa so bile tako upoštevane vse spremembe zakonodaje v zvezi z volilno kampanjo.  To določilo glede na št. volilnih upravičencev v OR ne bo imelo nobenega vpliva, ker bodo dovoljeni stroške volilne kampanje glede na število volilnih upravičencev višji. 

Občina Ribnica ima po zadnjih podatkih 7.686 volivcev.

Stroški volilne kampanje za volitve v občinski svet ne smejo preseči 0,40 eura na posameznega volilnega upravičenca v občini (to je 3.047,40 EUR).
Stroški volilne kampanje za volitve župana ne smejo preseči 0,25 eura na posameznega volilnega upravičenca v občini (to je 1.921,50 EUR). Če pride do drugega kroga glasovanja, se stroški volilne kampanje za kandidata, ki na tem glasovanju kandidirata, lahko povečajo še za 0,15 eura na posameznega volilnega upravičenca v občini (1.152,90 EUR).

Ne glede na določbe prejšnjih odstavkov lahko stroški posamezne volilne kampanje dosežejo višino minimalne plače v RS, ki velja trideseti dan pred dnem glasovanja, če bi bili po določbah prejšnjih odstavkov dovoljeni stroški volilne kampanje nižji.   

Zadnja objavljena minimalna plača je bila za julij 2014 789,15 EUR. Zadnji odstavek bi bil tako pomemben za občine, v katerih je manj kot 1972 volilnih upravičencev (cca 40 občin).

Če ima npr. občina 500 volilnih upravičencev, bi 0,40 EUR znašalo 200 EUR za volilno kampanjo. Ker je to izredno malo, za take primere velja 3. odst. – se pravi, da stroški volilne kampanje lahko dosežejo višino minimalne plače. 

Tolmačenje posameznih členov zakona lahko poda le zakonodajno pravna služba DZ.

Brigita Košmrlj, Mateja Drobnič, premoženjsko pravno področje občinske uprave   
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