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OBČINE PREVALJE

ZADEVA: PREDLOGI KOMISIJE ZA MANDATNA VPRAŠANJA, VOLITVE IN IMENOVANJA
Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja predlaga občinskemu svetu v sprejem naslednji predlog sklepa:
I. IMENOVANJE PREDSTAVNIKA OBČINE PREVALJE V SKUPŠČINO JAVNEGA PODJETJA KOCEROD, DRUŽBE ZA RAVNANJE Z ODPADKI D.O.O.
PREDLOG SKLEPA:

Občinski svet Občine Prevalje imenuje Mateja PEČNIKA,  stanujočega Spodnji kraj 35, Prevalje, za predstavnika ustanoviteljice Občine Prevalje v Skupščino javnega podjetja KOCEROD, družbe za ravnanje z odpadki d.o.o., za mandatno dobo 4-ih let. 
Obrazložitev: 

V zaključni fazi je sprejem odloka in priprava družbene pogodbe o ustanovitvi družbe za ravnanje z odpadki – KOCEROD d.o.o., ki začne veljati, ko jo sprejeme skupščina in jo podpišejo vsi župani Koroške regije, ki sodelujejo pri projektu KOCEROD. Skupščino sestavlja 12 članov, vsaka ustanoviteljica imenuje v skladu s pravili enega člana za obdobje 4-ih let. Za ustanovitev družbe je predhodno potrebno sklicati skupščino, predvidoma v roku 15 dni po uveljavitvi Odloka o ustanovitvi javnega podjetja KOCEROD, družbe za ravnanje z odpadki d.o.o. Odlok bo objavljen v kratkem, s tem pa bodo zagotovljeni vsi formalni pogoji za sklic skupščine. 

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je izvedla postopek evidentiranja in na osnovi prispelih predlogov sprejela predlog sklepa, ki ga predlaga občinskemu svetu v obravnavo in sprejem.
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