POBUDE IN VPRAŠANJA

Dušan Golnar

Ali je občinska uprava obvestila prebivalce Leš, koliko bodo morali plačati komunalnega prispevka za priklop na čistilno napravo? Prebivalci pri Štoparju so morali plačati komunalni prispevek, vendar čistilne naprave še ni. Obstaja verjetnost, da bodo zahtevali vračilo plačanega prispevka.   

Odgovor: 

Občani Leš so bili na sestanku dne 31.3.2011 obveščeni, da bodo morali za priklop na kanalizacijo plačati komunalni prispevek. 
Glede Vandrovskega trga je povedal, da marmor in les ne gresta skupaj. Ali bo čez vodo kakšna druga prepreka ali bo iz lesa?

Odgovor: 
V okviru projekta ponovno prekrivanje vodotoka ni predvideno.
Stašo Lodrant 
je podal pobudo glede ulice na Prisojah, ki bi jo bilo prav dati na prioritetno listo. In sicer za ulico od hišne št. 54 do 42. Asfalt je zelo dotrajan, je valovit, pozimi je pluženje onemogočeno, poleti nastajajo luknje. Občani prosijo, da bi se to čim prej uredilo. 

Odgovor: 

 Ker gre za investicijo, je potrebno zadevo predvideti v proračunu. V letošnjem proračunu ta investicija ni predvidena.

Tanja Klemenc Sekuti

Glede oglasne deske za osmrtnice v Perzonalih še ni prejela odgovora

Občani se pritožujejo, da so na vseh ekoloških otokih Občine Prevalje polni zabojniki za plastiko in imajo pobudo, da bi se plastika odvažala 2x na teden.

Odgovor: 
Pobudo smo posredovali na JKP Log.

Maks Pučelj

Na prejšnji seji je dal pobudo glede ogleda vseh krajevnih skupnosti, ogled je bil dne 30.5.2011. Pozval je, da se sklepe, ki so bili sprejeti realizira, da se ceste pripravijo za vozno stanje.

Odgovor:  
Ceste se gredirajo, nasipava se v glavnem mleti asfalt. Predvidoma bomo z grediranjem zaključili še pred koncem junija.

Hedvika Gorenšek

Je podala pobudo čebelarskega društva v povezavi s čebelarsko zvezo Slovenije. Radi bi, da se pridružimo vseslovenski akciji »ohranimo čebele« in sicer na tak način, da bi parkovne površine nasadili z avtohtonimi medovitimi rastlinami. Sama meni, da je to dober predlog. Stroškovno gre za manjšo stvar kot kakšne druge zasaditve, ima pa veliko ekološko in drugo vrednost.  
Odgovor: 

Predlog bomo proučili skupaj s čebelarji.
Na krajevni skupnosti Leše so jo opozorili, da je ovinku na delu Leše 2 (na delu pri Kretu, kjer se trenutno asfaltira cesta), polno udarnih jam in na tem mestu se je že zgodila ena nesreča. Ta del je potrebno zakrpati.

Odgovor: 

Navedeni ovinek je že asfaltiran.
Marjan Sonjak

Center Prevalj je v gradnji, kolikor opaža je na desnem koncu, ki se oblaga s kamenjem, kamen zelo slab, sprejema preveč vlage in tudi če se bo izsušila, se bodo videli obročki. Projekt je zelo drag, zato je potrebno opraviti nadzor in opozoriti na slabo kvaliteto kamna. Ne bi bilo slabo, če bi se zgradil še kak kilometer ceste tudi kje okrog.

Odgovor: 
Glede kakovosti kamna smo  opozorili izvajalca ter nadzornega .

Jure Penec

Postavil je vprašanje glede belih lis, kaj konkretno se dogaja. Nekaj časa se je govorilo o pritožbi. Rad bi par informacij.

Odgovor: 

Kar se tiče širokopasovnih povezav je Občina Prevalje skupaj s konzorcijem občin vložila tožbo na Upravno sodišče. Predlog za začasno odredbo, s katero je bila predlagana ustavitev postopka, je bil zavrnjen. Upravno sodišče o tožbi še ni odločilo 

Zakaj v športnih objektih ni izobešenega urnika uporabe športnih prostorov? V športni dvorani bi prav prišla kakšna škatlica s pripombami in pohvalami.

Odgovor: 

V dvorani je objavljen urnik uporabe športnih prostorov. Od septembra dalje bosta pri obeh skrbnikih športnih objektov knjigi pohval in pripomb.
Koliko vzgojiteljic je v vrtcu zaposlenih na istem delovnem mestu za določen čas in več kot dve leti. Mladi imajo probleme z zaposlovanjem za določen čas. Določene meje so postavljene. Če se preide te meje, je potrebno določeno osebo temu ustrezno zaposliti. 
Odgovor je pripravila OŠ Prevalje: 
V vrtcu je trenutno za določen čas zaposlenih 8 delavk. 2 delavki več kot dve leti in imata ustrezno izobrazbo.

Določen čas: 

3 delavke imajo neustrezno izobrazbo (1 je opravila strokovni izpit) – na razpis se niso javili kandidati z ustrezno izobrazbo,

2 delavki nadomeščata odsotni delavki,

3 so  zaposlene za določen čas zaradi začasno povečanega obsega dela (večje število skupin, lokacija v šoli).

Zavedam se problematike zaposlovanja mladih, vendar Zakon o delovnih razmerjih – posebnosti pogodbe o zaposlitvi za določen čas (52. člen) dopušča posebnosti. Še posebej velja za vzgojno izobraževalne zavode, ki so specifika.

Pogodba o zaposlitvi se lahko sklene za določen čas za več kot dve leti z isto osebo za isto delovno mesto v primeru nadomeščanj (bolezni, porodniška,..) ali v primeru začasnega povečevanja števila oddelkov (lahko tudi več let), kjer ne moremo predvideti natančnega števila.

Če bi se pojavil problem odpuščanja, se izplačujejo odpravnine, kar pa posledično vpliva na ceno vrtca. Zato smo pri zaposlitvah za določen čas predvidni in premišljeni.

Sicer pa z letošnjim novim šolskim letom planiramo spremembo pogodb iz določenega v nedoločen čas za 3 delavke (1 je opravila strokovni izpit in ima ustrezno strokovno izobrazbo, 2 sta zaposleni več kot dve leti za določen čas), ker v naslednjih letih ne pričakujemo večjega upada števila otrok.

Ali lahko občinska uprava navede, kaj je konkretno naredila za razvoj gospodarstva na Prevaljah v zadnjih nekaj letih.

Odgovor:
Največji projekt, ki ga je občina s pomočjo podjetnikov realizirala, je ureditev obrtne cone Šlokn na površini 4 ha. Na tej lokaciji je sedaj zaposlenih več ljudi kot prej, ko je imel tu svoje prostore Stavbenik.

Občina je s sprejetjem ustreznih planskih dokumentov in aktivnim sodelovanjem v pogovorih in zagotavljanju ustrezne komunalne opreme, zagotovila gradnjo štirih trgovskih centrov: Špar, Hofer, Inpos in Lidl. V teh centrih je našlo zaposlitev   preko sedemdeset ljudi. 

Velik prispevek k razvoju gospodarstva nedvomno prispeva cena plina, ki je najnižja v Sloveniji. Prav tako pa smo na podjetnike razmišljali ob sprejemu Odloka o opremljanju stavbnih zemljišč tako, da je komunalni prispevek primerljiv kot v sosednjih občinah, enako smo ravnali tudi ob sprejetju določitve vrednosti točke za izračun nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča tako, da smo primerljivi s sosednjimi občinami. 

Tudi gradnja komunalne infrastrukture vpliva na boljše gospodarske pogoje, tu posebej  mislimo na ureditev cestne povezave na Šentanel, Leše, Štoparjevo in ureditev glavne ceste Prevalje-Ravne s krožiščem in tretjih odstavnih pasov.  

Za razvoj gospodarstva je pomembna tudi individualna stanovanjska gradnja. V zadnjih letih so bile s pravo občinsko prostorsko politiko omogočene gradnje na območju Račel-Log, Studencev in Malineka.

Tudi pri pripravi Občinskega prostorskega načrta smo načrtovali možne  gradnje za razvoj gospodarstva na celotnem območju občine (mejni prehod Holmec, Kralov križ, Žage, Nicina, Lahovnikovo…..). Upoštevali smo tudi razvoj podeželja in dopolnilnih dejavnostih na kmetijah (Koroš, Mikl, Hermonko, Šumnik). Na  območju Janče pa je že predvidena ureditev športno turističnega kompleksa, ki je v fazi realizacije.   

Franc Juričan

V času dežja imajo zaposleni v zdravstvenem domu velike težave, ko pripelje bolniški avto, ker ni nadstreška. V projektu je to opredeljeno in prav bi bilo narediti nadstrešek. 
Odgovor: 

Zaradi pomanjkanja sredstev občina ureditve nadstreška nad vhodom v Zdravstveno postajo Prevalje ni izvedla v sklopu investicije Obnove Zdravstvene postaje Prevalje.  Kot je razvidno iz Načrta razvojnih programov, je ureditev nadstreška predvidena v letu 2012.

Na nekaj točkah na Prevaljah se zbirajo skupine, ki jemljejo razne substance. Gre za hud problem. Kdo na občini oziroma, če sploh kdo skrbi za to skupino mladih, ki so depriviligirani. Evropska unija je glede tega področja zelo zaskrbljena, tudi občani so nezadovoljni. Ali se kdo ukvarja z mladimi, kakšna je njihova prihodnost?

Odgovor: 
Problematiko bo obravnavala Komisija za mlade.
Odgovore so pripravile: 
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