OBČINA PREVALJE

PREVALJE

Občinski svet

Z A P I S N I K 

6. redne seje občinskega sveta Občine Prevalje, ki je bila dne 9.6.2011, ob 17.00 uri, v sejni sobi Občine Prevalje, Trg 2a, Prevalje.

Sejo je v skladu z 19. členom Statuta in 22. člena Poslovnika občinskega sveta sklical župan dr. Matija Tasič.

Predlagani  d n e v n i   r e d :

1. Ugotovitev sklepčnosti

2. Potrditev dnevnega reda 6. redne seje

3. Pregled in potrditev zapisnika  5. redne seje 
4. Predlog odloka o prenehanju veljavnosti Odloka o ustanovitvi organa skupne občinske uprave – Medobčinski inšpektorat Koroške – skrajšani postopek
5. Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o programu opremljanja stavbnih zemljišč za komunalno opremljanje naselja »Račel-Log, Območje F« - skrajšani postopek 
6. Predlog Odloka o ustanovitvi javnega podjetja KOCEROD, družba za ravnanje z odpadki d.o.o. – druga obravnava
7. Predlog Odloka o načinu opravljanja gospodarske javne službe ravnanja s komunalnimi odpadki v Koroški regiji – prva obravnava

8. Predlog Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Koroški pokrajinski muzej – prva obravnava 
9. Ustanoviteljske pravice v javnem zavodu Koroška galerija likovnih umetnosti 
10. Dokument identifikacije investicijskega projekta –DIIP »Nakup prostorov za potrebe vrtca«
11. Investicijski program –IP »Nakup prostorov za potrebe vrtca«
12. Soglasje k ceni SVS pomoč na domu
13. Premoženjska bilanca Občine Prevalje na dan 31.12.2010
14. Letno poročilo JKP Log d.o.o.
15. Predlogi komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja
16. Pravno premoženjske zadeve


   a) Soglasje o viru sredstev za nabavo službenega vozila KOK dr. Franca Sušnika

   b) Predlog za brezplačno uporabo poslovnih prostorov Krajevnega urada Prevalje

   c)  Spremembe in dopolnitve letnega načrta nabav in prodaj stvarnega premoženja

   17. Pobude in vprašanja

   18. Razno.

K tč. 1

UGOTOVITEV SKLEPČNOSTI

Seje se je udeležil župan dr. Matija Tasič, podžupan Zdravko Fajmut in podžupanja Margareta Jukič.

Seje  so se udeležili naslednji člani občinskega sveta  :
1. Stašo LODRANT

2.   Bogdan PUPAVAC

3.   Stanislav KUMPREJ

4.   Maks PUČELJ

5.   Jure PENEC

6.   Matej PEČNIK

7.   Marjan SONJAK

8.   Dušan GOLNAR

9. Hedvika GORENŠEK

10. Franc JURIČAN

11. Ivan PUNGARTNIK

12. Tanja KLEMENC SEKUTI

Seje so se udeležili še : 

1. mag. Jelka Klemenc, MIK Dravograd, k tč. 4 

2. mag. Ivan Plevnik, RRA, k tč. 6, 7
3. Brigita Rajšter, direktorica, k tč. 8
4. Marko Košan, direktor, k tč. 9
5. Vesna Kozlar, Bau-ing d.o.o., k tč. 10, 11
6. Sonja Tiršek, direktorica, k tč. 12

7. Štefan Šumah, direktor, k tč. 14
8.   Marjan Berložnik, tajnik Občine Prevalje
9.   Marjetica TASIČ BUKOVEC, občinska uprava
10. Veronika ŠART, občinska uprava
11. Frančiška PORI, občinska uprava
Novinarji : 

1. Alojz JAZBEC, snemalec

K tč. 2

POTRDITEV DNEVNEGA REDA 6. REDNE SEJE

Župan je dal predlagani dnevni red  na glasovanje.
V času glasovanja je bilo v dvorani 14 svetnikov.

S 14 glasovi za, 0 proti in 0 vzdržan,  je bil sprejet 

	SKLEP  št. 1:
	Občinski svet Občine Prevalje potrdi predlagani dnevni red 6. redne seje.


K tč. 3

PREGLED IN POTRDITEV ZAPISNIKA  5. REDNE SEJE 

Župan je povedal, da pisnih pripomb na zapisnik ni bilo.

Razprava:
Ivan Pungartnik je podal pripombi na zapisnik. Pod tč. 5 naj se popravi napaka na mestu, kjer je govoril o sedežu firme KOCEROD. Sedež firme KOCEROD mora biti na Prevaljah. Pod tč. 15 glede steze za invalide je nerodno napisano. Naj se napiše tako kot je rekel. Na osrednjem delu trga pri A-banki je bila njegova osebna pripomba. V tej zadevi je podal tudi pripombo na prejet odgovor, da je bil izvedbeni projekt sprejet na občinskem svetu, ker namreč ni bil. Glede čiščenja peska Na produ, je prejel odgovor, da je bilo očiščeno spomladi. Informacija ni pravilna, očiščeno je bilo takoj naslednji dan, ko je bila seja občinskega sveta Pripombo je podal tudi na odgovor na vprašanje, zakaj občinski svet ne potrjuje direktorja javnega komunalnega podjetja, medtem ko je dajal soglasje za imenovanje direktorja šole, direktorja zdravstvenega doma in direktorja knjižnice.
Marjetica Tasič Bukovec je odgovorila, da je od ministrstva za finance, pripravljavca zakona, prejela odgovor, da po Zakonu o gospodarskih družbah direktorja imenuje nadzorni svet. Hkrati je ministrstvo opozorilo, da morajo biti vsi akti družbe usklajeni s tem zakonom skladno s 44. členom Zakona o upravljanju kapitalskih naložb Republike Slovenije. Na podlagi tolmačenja zakona nadzorni svet ni predal zadeve na občinski svet. V 4. odstavku 515. člena Zakona o gospodarskih družbah popolnoma jasno piše, da če ima družba nadzorni svet, direktorja imenuje ta svet. 
Ivan Pungartnik je pripomnil, da ne prereka pravice nadzornega sveta, da imenuje direktorja. Drugo pa je soglasje občinskega sveta. Občinski svet ima pravico dati soglasje k imenovanju. S prejetim odgovorom ni bil zadovoljen, zato je na podlagi 19. člena Poslovnika Občinskega sveta predlagal, da občinski svet glasuje o tem, da se o tej zadevi na naslednji seji občinskega sveta opravi razprava. V kolikor razprava o tem ne bo izglasovana, se bo o tej zadevi oglasil pri pobudah in vprašanjih.
Župan je dodal, da v tem trenutku nihče ne bi dal drugačnega odgovora kot sam pripravljavec zakona in da se je nadzorni svet odločil v skladu z zakonom. Občinski svet je dajal soglasje za imenovanje direktorja javnega zavoda, kjer se direktorja ne imenuje na podlagi Zakona o gospodarskih družbah. Soglasje občinskega sveta pri imenovanju direktorja javnega komunalnega podjetja ni potrebno.
Franc Juričan je dodal, da je prav, da se skladno z 19. členom Poslovnika občinskega sveta glasuje o predlogu Ivana Pungartnika, da se na naslednji seji občinskega sveta o tej temi opravi razprava.
Župan je dal predlog, da se na naslednji seji občinskega sveta opravi razprava o tem, zakaj občinski svet ni dal soglasja k imenovanju direktorja javnega komunalnega podjetja, na glasovanje. 
V času glasovanja je bilo v dvorani 14 svetnikov.

S 4 glasovi za, 7 proti in 3 vzdržani  predlog svetnika Ivana Pungartnika, da se na naslednji seji občinskega sveta opravi razprava o tem, zakaj občinski svet ni dal soglasja k imenovanju direktorja javnega komunalnega podjetja ni bil sprejet.
Župan je dal Zapisnik 5. redne seje s podanimi pripombami na glasovanje.

V času glasovanja je bilo v dvorani 14 svetnikov.

S 13 glasovi za, 1 proti in 0 vzdržan,  je bil sprejet 

	SKLEP  št. 2:
	Občinski svet Občine Prevalje potrdi sklepe in zapisnik 5. redne seje s podanimi pripombami.


K tč. 4

PREDLOG ODLOKA O PRENEHANJU VELJAVNOSTI ODLOKA O USTANOVITVI ORGANA SKUPNE OBČINSKE UPRAVE – MEDOBČINSKI INŠPEKTORAT KOROŠKE – SKRAJŠANI POSTOPEK
Kratko obrazložitev je podala Frančiška Pori. 

Razprave ni bilo.

V času glasovanja je bilo v dvorani 14 svetnikov.

S 14 glasovi za, 0 proti in 0 vzdržanih,  je bil sprejet 

	SKLEP  št. 3:
	Občinski svet Občine Prevalje sprejme Odlok o prenehanju veljavnosti Odloka o ustanovitvi organa skupne občinske uprave- Medobčinski inšpektorat Koroške.


K tč. 5

PREDLOG ODLOKA O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH ODLOKA O PROGRAMU OPREMLJANJA STAVBNIH ZEMLJIŠČ ZA KOMUNALNO OPREMLJANJE NASELJA »RAČEL-LOG, OBMOČJE F« - SKRAJŠANI POSTOPEK
Kratko obrazložitev je podala Frančiška Pori.

Matej Pečnik, predsednik odbora za komunalne zadeve in varstvo okolja, je podal pozitivno mnenje Odbora za komunalne zadeve in varstvo okolja.
Dušan Golnar, predsednik komisije za statut in pravna vprašanja, je podal pozitivno mnenje komisije za statut in pravna vprašanja.
Razprave ni bilo.
V času glasovanja je bilo v dvorani 14 svetnikov.

Z 14 glasovi za, 0 proti in 0 vzdržanim,  je bil sprejet 

	SKLEP  št. 4:
	Občinski svet Občine Prevalje sprejme Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o programu opremljanja stavbnih zemljišč za komunalno opremljanje naselja »Račel-log, Območje F«.


K tč. 6

PREDLOG ODLOKA O USTANOVITVI JAVNEGA PODJETJA KOCEROD, DRUŽBA ZA RAVNANJE Z ODPADKI D.O.O. – DRUGA OBRAVNAVA
Mag. Ivan Plevnik je podal kratko uvodno obrazložitev.

Matej Pečnik, predsednik Odbora za komunalne zadeve in varstvo okolja, je podal pozitivno mnenje Odbora za komunalne zadeve in varstvo okolja. Povedal je, da je odbor je sprejel še dodaten sklep in sicer, da občine ustanoviteljice javnega podjetja takoj po sprejetju odloka pričnejo postopek priprave sprememb in dopolnitev odloka tako, da se v 1. členu doda: » zbiranje komunalnih odpadkov«.
Jure Penec, predsednik Odbora za gospodarske dejavnosti, je podal pozitivno mnenje Odbora za komunalne zadeve in varstvo okolja. Povedal je, da je odbor sprejel enaka sklepa z enakim besedilom in ju daje občinskemu svetu v obravnavo in sprejem.

Tanja Klemenc Sekuti, predsednica Odbora za proračun in finance je podala pozitivno mnenje Odbora za proračun in finance. Povedala je da je odbor prav tako obravnaval in sprejel oba sklepa.

Razprava:

Ivan Pungartnik je povedal, da je že v prvem branju imel določene pripombe. Predlaganih je bilo okrog 100 pripomb, vendar od prvega do drugega branja ni bilo dosti upoštevanih. Situacija je skoraj popolnoma enaka. Podrobno je razdeljeno glede izračunov stroškov. Cena prevozov bo taka, da se upoštevajo vsi km tistih, ki so pristopili h KOCEROD-u, potem pa se bo računala tudi cena, ki bo enotna za vse. Predvideni so 4% , ki se delijo na 60% vrednosti za Občino Prevalje in 40% vrednosti za Mestno občino Slovenj Gradec. Krajanom, ki so bližji, bo kljub temu priznanih od 4% 60% vrednosti, v katero bodo všteti mokri odpadki. Predloga ne bo podprl.
Župan je povedal, da se pod to tč. obravnava predlog Odloka o ustanovitvi javnega podjetja KOCEROD,  predlog Odloka o načinu opravljanja gospodarske javne službe ravnanja s komunalnimi odpadki v koroški regiji se obravnava v naslednji tč. dnevnega reda, da pa se vsebinska obravnava obeh omenjenih odlokov lahko opravi pod to tč. Župan je nadalje povedal, da so odbori na sejah sprejeli sklepe o tem, kaj je obveznost občine, kaj je obveznost KOCEROD-a do Občine Prevalje in kaj je obveznost KOCEROD-a v zvezi s pogodbami, ki jih je Občina Prevalje podpisala s krajani zato, da je dobila lokacijo za odlagališče odpadkov. Jasni so pogoji, pod katerimi je bila sprejeta odločitev, da je odlagališče odpadkov, ki se ne dajo predelati na Dolgi Brdi. Pogoji so zavezujoči, ne glede na to, da se sprejema odlok z zavezami, ki jih bo moral KOCEROD izpolniti. 
Tanja Klemenc Sekuti je povedala, da mora biti javno komunalno podjetje KOCEROD ustanovljeno v bližnji prihodnosti. Ključnega pomena je tudi, da se iz 4%, ki pripadajo občini izvzame odškodnine za občane. Te bi iz razloga degradacije okolja moral plačati KOCEROD in ne Občina Prevalje. Posledično bo Občina Prevalje iz tega denarja vlagala v območje krajevne skupnosti. Izredno pomembno je tudi to, da se občina z MOP-om dogovori, da v te 4% spadajo tudi suhi odpadki in ne le mokri, ter da bo podjetje, ki se ustanavlja enovito, da bo opravljalo vse dejavnosti in da se čim prej dopolni 1. člen pogodbe, da bo to podjetje tudi zbiralo frakcije in tam naj se obračunavajo te količine za te procente. Pobudo je potrebno dati občinam, ki so že sprejele odlok v drugem branju, da se odlok čim prej dopolni. 

Župan je pripomnil, da občina zahteva, da se upoštevajo pogoji, pod katerimi je bila sprejeta odločitev občinskega sveta, da se gre v odlagališče komunalnih odpadkov.

Jure Penec je povedal, da se načeloma strinja s predlogom odloka v drugi obravnavi, ker gre za pomembno zadevo. Posega v kvaliteto življenja vseh občanov 12 občin. Vendar ga moti dejstvo, da  Občina Prevalje dobi odpadke, ne pa sedeža podjetja. Količina odpadkov vseh 12-ih občin je velik argument, da bi lahko Občina Prevalje imela večjo moč pri odločanju v tej družbi, mogoče celo veto. Iz teh razlogov se bo pri tej zadevi vzdržal.

Dušan Golnar je pozval, da je do naslednje seje potrebno pripraviti pisne dogovore o tem, do kolikšne odškodnine so upravičeni posamezni upravičenci ter koliko je vseh upravičencev.
Župan je povedal, da so vsi podatki na vpogled. Z dvema od teh upravičencev je dogovorjeno, da prejemata odškodnino od začetka izgradnje iz občinskega proračuna, kar mora KOCEROD vrniti.

Tajnik Občine Prevalje je povedal, da je skupna vsota odškodnin 84.000 EUR, medtem ko se na seji, zaradi varstva osebni podatkov, o upravičencih ne more govoriti. Vsi dogovori so hranjeni na premoženjsko pravnem oddelku. Gre za zaupne podatke, ki pa si jih svetniki lahko ogledajo, iz občinske uprave pa se ne smejo odnašati. 
Franc Juričan je povedal, da je vedno bil proti odlagališču Zmes in se strinja s pripombami Jureta Peneca. Korektno se mu zdi glede 4%. Prav se mu zdi, da občinski svet sprejme odlok, kaj bistveno se ni spremenil.  Postavlja se pravnopolitološko vprašanje glede sestave glavnih organov KOCEROD-a. Ni sindikata, občinski svet nima vloge. Če je zakonsko utemeljeno, potem je prav tako. Glasoval bo za.

Župan je pojasnil, da se na glasovanje daje predlog odloka z zahtevo oziroma sklepi, ki so pogoj. Dokler zadeva ne bo realizirana, ne bo podpisal pogodbe.

Župan je dal Predlog Odloka o ustanovitvi javnega podjetja KOCEROD, družba za ravnanje z odpadki d.o.o. – druga obravnava na glasovanje z zahtevo oziroma sklepi, ki so pogoj.

V času glasovanja je bilo v dvorani 14 svetnikov.

S 12 glasovi za, 1 proti in 1 vzdržan,  je bil sprejet 

	SKLEP  št. 5:
	1. Občinski svet Občine Prevalje sprejme Odlok o ustanovitvi javnega podjetja KOCEROD, družba za ravnanje z odpadki d.o.o..

2. Občinski svet Občine Prevalje predlaga občinam ustanoviteljicam javnega podjetja, da takoj po sprejetju odloka pričnejo postopek priprave sprememb in dopolnitev odloka tako, da se v 1. členu doda: » zbiranje komunalnih odpadkov«.


K tč. 7.

PREDLOG ODLOKA O NAČINU OPRAVLJANJA GOSPODARSKE JAVNE SLUŽBE RAVNANJA S KOMUNALNIMI ODPADKI V KOROŠKI REGIJI – PRVA OBRAVNAVA
Kratko obrazložitev je podal mag. Ivan Plevnik. 

Matej Pečnik, predsednik Odbora za komunalne zadeve in varstvo okolja, je podal pozitivno mnenje Odbora za komunalne zadeve in varstvo okolja z zahtevo , da družba ostane kot celota tako glede sortiranja kot odlaganja znotraj enega podjetja KOCEROD. Odbor je sprejel še dodatni sklep v katerem so zajeti vsi pomisleki oziroma zahteve. 4% na Občino Prevalje se spremeni na 60 % vrednosti, pomeni 2,4% za Občino Prevalje.
Jure Penec, predsednik Odbora za gospodarske dejavnosti, je podal pozitivno mnenje Odbora za gospodarske dejavnosti. Povedal je, da je odbor sprejel enaka sklepa z enakim besedilom in ju daje občinskemu svetu v obravnavo in sprejem.
Tanja Klemenc Sekuti, predsednica Odbora za proračun in finance je podala pozitivno mnenje Odbora za proračun in finance.
Razprave ni bilo.

Župan je dal Predlog Odloka o načinu opravljanja gospodarske javne službe ravnanja s komunalnimi odpadki v koroški regiji – prva obravnava ter sklepe, ki so jih sprejeli odbori na glasovanje.
V času glasovanja je bilo v dvorani 14 svetnikov. 
S 13 glasovi za, 0 proti in 1 vzdržanih,  je bil sprejet 

	SKLEP  št. 6:
	Občinski svet Občine Prevalje je obravnaval predlog Odloka o načinu opravljanja gospodarske javne službe ravnanja s komunalnimi odpadki v Koroški regiji – prva obravnava in ga sprejema.

Predlagatelj naj pri pripravi predloga za drugo obravnavo upošteva pripombe, dane v razpravi. Pripombe so priloga sklepa.


K tč. 8

PREDLOG ODLOKA O USTANOVITVI JAVNEGA ZAVODA KOROŠKI POKRAJINSKI MUZEJ – PRVA OBRAVNAVA 
Kratko obrazložitev je podala Brigita Rajšter. 

Stanko Kumprej, predsednik Odbora za družbene dejavnosti, je podal pozitivno mnenje Odbora za družbene dejavnosti. Odbor je predlog odloka sprejel s podanimi pripombami, ki so v sklepu.

Dušan Golnar, predsednik Komisije za statut in pravna vprašanja je podal pozitivno mnenje Komisije za statut in pravna vprašanja ter pripomnil, da upa, da bodo pripombe sprejete.

Jure Penec, predsednik Odbora za gospodarske dejavnosti, je povedal, da je Odbor za gospodarske dejavnosti predlog odloka obravnaval z vidika njegovih dopolnilnih oziroma tržnih dejavnosti ter zaznal njegovo močno turistično perspektivo. Pomisleki so bili glede morebitnega finančnega deficita, ali bo v tem primeru morala občina poravnavati obveznosti. Ker je zadeva rešena je odbor odlok soglasno sprejel in ga daje občinskemu svetu v obravnavo in sprejem.

Tanja Klemenc Sekuti, predsednica Odbora za proračun in finance, je podala pozitivno mnenje Odbora za proračun in finance.

Razprava: 

Franc Juričan je povedal, da kar se same aktivnosti Občine Prevalje tiče, da bo ena izmed ustanoviteljic Koroškega pokrajinskega muzeja se absolutno strinja. Podal je pripombo glede sveta ustanoviteljev ter sveta županov, ki kot neformalni organ dobiva prevelike kompetence.

Stanko Kumprej je povedal, da je odlok pomemben, ker se je občina odločila, da ohrani ustanoviteljske pravice, kar ji daje boljše možnosti, da bo v prihodnosti lahko ustanovila svojo enoto muzeja. Nastanejo sicer določene finančne posledice.
Margareta Jukič je povedala, da se strinja s Stankom Kumprejem, da je za občino izjemnega pomena, da je soustanoviteljica muzeja. Že sedanje vsebine, ki jih občina razvija na področju muzealstva, tako publikacije kot spominske sobe, so zahtevale tesno sodelovanje z muzejem. Prav tako je trenutno nastajanje Vandovskega trga povezano z muzejem. Občina je dobila tudi pogojno odobritev kulturnega projekta, v katerem je prav tako zasnova muzeja v župnijskem hlevu Na Fari. Določene stvari je potrebno še dopolniti in usklajevati. Potrebno pa bo tudi sodelovanje s Koroškim pokrajinskim muzejem, tako pri postavitvi zbirk zgodovine občine, pri postavitvi zbirke bralne značke, stalne razstave rastoče knjige in lapidaria.

Dušan Golnar je pozval podžupanjo, da do naslednje seje pripravi podatek o stroških glede župnijskega hleva.
Podžupanja je pojasnila, da bo v roku enega meseca jasno glede stroškov in kaj se bo občina pogodila z župnijo.
Tajnik Občine Prevalje je dodal, da stroškovnik še ne obstaja, ni še projekta. Potrebno je pripraviti vse podlage in še pred tem mora občina dobiti soglasje župnije. Pogajanja so že v teku. Višina odškodnine še ni jasna, bo pa vezana na dolžino najema prostora. 

V času glasovanja je bilo v dvorani 14 svetnikov.

S 14 glasovi za, 0 proti in 0 vzdržan,  je bil sprejet 

	SKLEP  št. 7:
	Občinski svet Občine Prevalje je obravnaval predlog Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Koroški pokrajinski muzej – prva obravnava in ga sprejema.

Predlagatelj naj pri pripravi predloga za drugo obravnavo upošteva pripombe, dane v razpravi. Pripombe so priloga sklepa.


K tč. 9

USTANOVITELJSKE PRAVICE V JAVNEM ZAVODU KOROŠKA GALERIJA LIKOVNIH UMETNOSTI
Kratko obrazložitev je podal Marko Košan. 

Stanko Kumprej, predsednik Odbora za družbene dejavnosti je povedal, da je Odbor za družbene dejavnosti obravnaval pobudo ter predlaga, da Občina Prevalje prenese ustanoviteljske pravice v javnem zavodu Koroške galerije likovnih umetnosti na Mestno občino Slovenj Gradec. To je temelj, da bodo lahko direktor in sodelavci pripravili predlog odloka, ki ga bo občinski svet sprejemal v proceduri.

Župan je dal Predlog prenosa ustanoviteljskih pravic v javnem zavodu Koroška galerija likovnih umetnosti na glasovanje.

V času glasovanja je bilo v dvorani 14 svetnikov.

S 14 glasovi za, 0 proti in 0 vzdržan,  je bil sprejet 

	SKLEP  št. 8:
	Občinski svet Občine Prevalje prenese ustanoviteljske pravice v Javnem zavodu Koroška galerija likovnih umetnosti na Mestno občino Slovenj Gradec.


K tč. 10

DOKUMENT IDENTIFIKACIJE INVESTICIJSKEGA PROJEKTA –DIIP »NAKUP PROSTOROV ZA POTREBE VRTCA«
Kratko obrazložitev je podala Vesna Kozlar. 
Župan je dodal, da gre za spremembo porabe finančnih sredstev, kar dopušča SVLR in RRA in Svet koroške regije je to spremembo že sprejel. To pomeni bistveno zmanjšano letno obremenitev v naslednjih letih, ker se odkupi približno 20% vrednosti vrtca.
Stanko Kumprej, predsednik Odbora za družbene dejavnosti je povedal, da je Odbor za družbene dejavnosti obravnaval DIIP, ga sprejel in ga daje občinskemu svetu v obravnavo in sprejem ter predlaga, da se projekt uvrsti v načrt razvojnih programov občine.

Tanja Klemenc Sekuti, predsednica odbora za proračun in finance je povedala, da je odbor seznanjen z DIIP-om in ga daje občinskemu svetu v obravnavo. Projekt se uvrsti v načrt razvojnih programov občine.

Dušan Golnar, predsednik Komisije za statut in pravna vprašanja je povedal, da je komisija obravnavala DIIP in opozorila občinsko upravo, da je potrebno DIIP uskladiti z Zakonom o javnih financah. Prvotno se je bila predvidena obrtna cona Žaga. To je potrebno v kratkem spremeniti. Do naslednje seje naj občinska uprava pridobi izračun, koliko se je znižala cena ure. V določenem roku je potrebno podpisati sporazum, da bo CMC prodal prostore. Ob enem mora biti v sporazumu zapisana fiksna cena.
Vesna Kozlar je pojasnila, da se znotraj koncesijskega razmerja preračunajo cene in letna obremenitev občinskega proračuna z odkupom neto vrednosti 631.000 EUR ostalo je DDV. Letna obremenitev občinskega proračuna bi se znižala. Povprečna cena koncesijskega razmerja  bi padla iz 54,78 na 45,09 EUR. To pomeni 67.000 EUR razlike na letnem nivoju.
Razprava:
Jure Penec je povedal, da je Odbor za gospodarske dejavnosti soglašal s prenosom skoraj pol milijona EUR. Ali je možno, da prenos teh sredstev pade in kaj se zgodi, če ta prenos ne bo uspel. 

Župan je odgovoril, da je Svet koroške regije že sprejel spremembo regijskega razvojnega programa in razdelitev sredstev ter ustno zagotovilo mag. Ivana Plevnika in SVLR-ja, da je možno spremeniti porabo sredstev za nakup prostorov vrtca.  

Ivan Pungartnik je pripomnil, da je potrebno spremeniti koncesijsko pogodbo, sicer CMC ostane lastnik vsega. Izvršen mora biti rebalans proračuna, saj bo potem proračun manj obremenjen. Krajani se bojijo, da bi pridobljena sredstva bila prerazporejena drugam. Tako mišljenje imajo tudi podjetniki na Nicini. 

Stanko Kumprej je povedal, da je v začetku, ko se je pojavila ideja za prerazporeditev investicije iz obrtne cone na vrtec, imel določene pomisleke. Vendar obstaja zagotovilo, da bodo obrtne cone realizirane kot je bilo zastavljeno. V integralnem računu ni večje nevarnosti, da bi prišlo do odstopanj in da se ne bi šlo naprej v pridobivanje sredstev za obrtne cone. Opozoril je tudi, da je na območju Nicine cesta, ki vodi med stanovanjskimi objekti, na srednjem delu je v makadamski izvedbi, v izredno slabem stanju. Potrebno je narediti kratkoročne ukrepe, da se izboljša prometno stanje v tem delu.
Župan je odgovoril, da se že pripravljajo ukrepi, kako sanirati določene odseke na območju Nicine. Glede dvomov pa je poudaril, da so sredstva namenjena izključno za nakup vrtca. Gre za evropska sredstva, ki jih ni možno porabiti za kaj drugega, kot je potrjeno s sklepom.

Zdravko Fajmut je povedal, da je pogodba s CMC-jem oblikovana tako, da omogoča, da občina v vsakem trenutku lahko vstopi z drugimi sredstvi in za tisto vrednost neposrednih investicij oziroma odkupov se zadeve na novo preračunajo. Iz tega vira bo potem na istih 19 let za 20% nižja obremenitev. 
Dušan Golnar je pripomnil, da ne gre za dodatna sredstva, ampak za prerazporeditev.

Župan je dal Dokument identifikacije investicijskega projekta – DIIP »nakup prostorov za potrebe vrtca« na glasovanje.
V času glasovanja je bilo v dvorani 14 svetnikov.

S 14 glasovi za, 0 proti in 0 vzdržanim,  je bil sprejet 

	SKLEP  št. 9:
	Občinski svet Občine Prevalje sprejme Dokument identifikacije investicijskega projekta (DIIP)«Nakup prostorov za potrebe vrtca«.

Projekt se uvrsti v Načrt razvojnih programov občine.


K tč. 11

INVESTICIJSKI PROGRAM –IP »NAKUP PROSTOROV ZA POTREBE VRTCA«
Kratko obrazložitev je podala Vesna Kozlar. 

Stanko Kumprej, predsednik Odbora za družbene dejavnosti je podal pozitivno mnenje Odbora za družbene dejavnosti.
Tanja Klemenc Sekuti, predsednica Odbora za proračun in finance je podala pozitivno mnenje Odbora za proračun in finance.
Razprave ni bilo.
Župan je dal investicijski program – IP »nakup prostorov za potrebe vrtca« na glasovanje.

V času glasovanja je bilo v dvorani 14 svetnikov.

S 14 glasovi za, 0 proti in 0 vzdržan,  je bil sprejet 
	SKLEP  št. 10:
	Občinski svet Občine Prevalje sprejme Investicijski program «Nakup prostorov za potrebe vrtca«.

Projekt se uvrsti v Načrt razvojnih programov občine.


K tč. 12

SOGLASJE K CENI SVS POMOČ NA DOMU
Kratko obrazložitev je podala Sonja Tiršek. 

Stanko Kumprej, predsednik Odbora za družbene dejavnosti, je povedal, da je Odbor za družbene dejavnosti sprejel sklep na dopisni seji. Prispevek občine se je uskladil s Centrom za socialno delo.

Tanja Klemenc Sekuti, predsednica Odbora za proračun in finance je povedala, da je Odbor za proračun in finance sprejel sklep s pripombo, da če se še dodatno da zmanjšati stroške in s tem posledično ceno. Direktorica je to upoštevala, zato se je odbor strinjal.

Razprave ni bilo

Župan je dal Soglasje k ceni SVS pomoč na domu na glasovanje.
V času glasovanja je bilo v dvorani 10 svetnikov.

S 10 glasovi za, 0 proti in 0 vzdržan,  je bil sprejet 

	SKLEP  št. 11:
	Cena socialno varstvene storitve pomoč na domu od 1.7.2011 dalje znaša 13,07€ .

Iz sredstev proračuna Občine Prevalje se od 1.7.2011 do 31.10.2011 zagotavlja 60% subvencija k ceni socialno varstvene storitve pomoč družini na domu, ki znaša:

· 7,84 € za opravljano uro storitve, 

· 10,98 € za opravljano uro storitve dežurstva na dela prost dan in

· 11,76 € za opravljeno uro storitve za praznično dežurstvo.

Cena storitve za uporabnika znaša 3,93 €. 

Od 1.11.2011 do 31.12.2011  se iz sredstev proračuna občine zagotavlja 65,57% subvencija k ceni socialno varstvene storitve pomoč družini na domu, ki znaša  €:

· 8,57 € za opravljano uro storitve, 

· 12,00 € za opravljano uro storitve dežurstva na dela prost dan in

· 12,86 € za opravljeno uro storitve za praznično dežurstvo.

Cena storitve za uporabnika znaša 4,50€.


K tč. 13

PREMOŽENJSKA BILANCA OBČINE PREVALJE NA DAN 31.12.2010

Kratko obrazložitev je podala Veronika Šart.
Tanja Klemenc Sekuti, predsednica Odbora za proračun in finance je podala pozitivno mnenje Odbora za proračun in finance.

Razprave ni bilo.

Župan je dal Premoženjsko bilanco Občine Prevalje na dan 31.12.2010 na glasovanje.
V času glasovanja je bilo v dvorani 14 svetnikov.

S 14 glasovi za, 0 proti in 0 vzdržan,  je bil sprejet 
	SKLEP  št. 12:
	Občinski svet Občine Prevalje potrdi premoženjsko delitveno bilanco Občine Prevalje na dan 31.12.2010.


K tč. 14

LETNO POROČILO JKP LOG D.O.O.
Kratko obrazložitev je podal Štefan Šumah.
Matej Pečnik, predsednik Odbora za komunalne zadeve in varstvo okolja je povedal, da se je Odbor za komunalne zadeve in varstvo okolja seznanil s poročilom in je k temu sprejel  dva sklepa. Med stroški posameznih javnih služb in med stroški v cenah, ki so bile oblikovane in potrjene na občinskem svetu ni primerjave. Direktor je na samem odboru že podal odgovor, da bo to v roku enega tedna urejeno. In drugi sklep, da odbor ugotavlja, da je potrebno ustrezno preračunati primanjkljaj in sicer tako, da ostanejo deleži, ki so bili določeni ob ustanovitvi isti.

Jure Penec, predsednik Odbora za gospodarske dejavnosti, je podal pozitivno mnenje Odbora za gospodarske dejavnosti.
Tanja Klemenc Sekuti, predsednica Odbora za proračun in finance, je povedala, da se je Odbor za proračun in finance seznanil z letnim poročilo JKP Log in posledično zahteva revizijsko poročilo s pojasnili  in priporočilom nadzornega odbora.
Razprava:

Ivan Pungartnik je povedal, da opaža, da se struktura med proizvodnimi in neproizvodnimi delavci spreminja v prid neproizvodnih delavcev. Razmerje je približno 31% neproizvodnih in 69% proizvodnih. Za komunalo je to slabo, moralo bi biti manj. Poročilo navaja, da je bilo pogrebnih storitev 7% več. Pozitivno je, da je realizacija na zelenih površinah večja, povečan je tudi čisti prihodek, skupni dohodek pa je manjši kot tudi izguba. 3 delavci so z 8 stopnjo izobrazbe. Ali imajo doseženo izobrazbo?
Štefan Šumah je povedal, da so trije zaposleni z 8 stopnjo izobrazbe, analitiki, ena zaposlena pa dela na delovnem mestu, ki ne ustreza njeni stopnji izobrazbe.

Dušan Golnar je pripomnil, da občinski svet še ne more sprejeti poročila, ker nadzorni svet še ni opravil svoje naloge. Seja nadzornega sveta je bila 5.5.2011, Zakon o gospodarskih družbah pa govori, da mora biti revizijsko poročilo s pojasnili nadzornega sveta v roku enega meseca posredovano upravi družbe. Če nadzorni svet obrazložitve ne da, se šteje, da poročilo ni sprejeto. Občinski svet mora dobiti poročilo nadzornega sveta in revizijsko poročilo s pojasnili, šele potem lahko sprejme poročilo v celoti. Danes se občinski svet samo seznanja s poročilom. Postavil je vprašanje ali je nadzorni svet poslal na sodišče dokazilo, da novi člani niso kaznovani in da lahko opravljajo to funkcijo. Glede sistemizacije delovnih mest je v 45. člen Statuta določeno, da se prosta delovna mesta s posebnimi pooblastili in odgovornostmi javno razpišejo. Sklep o razpisu sprejme direktor podjetja. Če je več delovnih mest je prav, da se občinskemu svetu dostavi akt o sistemizaciji in notranji organizaciji podjetja. Opozoril je tudi, da je v kratkem potrebno najti tudi rešitev glede odškodnin za pokopališče Barbara.
Štefan Šumah je povedal, da veliko odgovornost nosi vodja kadrovskopravne službe. Član nadzornega sveta se še ni mogel uradno vpisati v register. Zadeva se rešuje na sodišču. Potrebno bo uskladiti vse akte za nazaj od leta 1996. Obstajajo imena, ki so za to odgovorna in bodo tudi odgovarjala. Ustanovljena je 4 članska komisija s strani občin, ki bo pospešila postopek, da se JKP Log lahko vpiše v register.
Zdravko Fajmut je povedal, da izguba 3.000 EUR kaže na to, da niso bili pravilni izračuni in zahtevki s strani JKP Log, ki so pričakovali 170.000 EUR izgube na letni ravni. Pozitivno so ukrepi, ki jih je predstavil direktor kot takojšnje ukrepe za izboljšanje poslovanja. Ugotovljen je primanjkljaj infrastrukture, ki se je zgodil pri prenosih. Primanjkljaji so tudi pri drugih občinah, vendar so bistveno drugačni. Dokapitalizacija za Občino Prevalje ni sprejemljiva. Zadeve naj se poračunajo na ta način, da bodo lastniški deleži ostali enaki.  
Župan je dal Letno poročilo JKP Log d.o.o. na glasovanje.
V času glasovanja je bilo v dvorani 14 svetnikov.

S 14 glasovi za, 0 proti in 0 vzdržan,  je bil sprejet 
	SKLEP  št. 13:
	Občinski svet Občine Prevalje se je seznanil z letnim poročilom Javnega komunalnega podjetja LOG d.o.o. Ravne na Koroškem za leto 2010.


K tč. 15

PREDLOGI KOMISIJE ZA MANDATNA VPRAŠANJA, VOLITVE IN IMENOVANJA
Maks Pučelj, predsednik Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je predstavil predlog.
Razprava:

Jure Penec je povedal, da se strinja s predlogi in čestital Osnovni šoli za priznanje. Podal je pobudo, da v kolikor se v bodoče organizira tako velik dogodek, ki se ga udeleži predsednik države, Danilo Türk, da se to naredi v popoldanskem času, ko bi lahko prišlo kulturno prireditev pogledati več občanov.

Župan je pojasnil, da občina nima velikega vpliva na obisk predsednika države. Gre za strogo protokolarno zadevo, lahko pa se predlaga.
Hedvika Gorenšek je povedala, da je bil 50 letnica bralne značke velik dogodek. Ker je bralna značka vezana na otroke, so bili populacija otroci in povabljeni gostje. Šlo je tudi za simboliko. Leta 1961 je bila podelitev prav tako ob 11.00 uri. Ob predlogih komisije je povedala, da je bil predlog, da bi bil pravilnik nekoliko dopolnjen, da bi bil točkovni sistem bolje dodelan. 
Župan je dal Predloge Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja na glasovanje.
V času glasovanja je bilo v dvorani 14 svetnikov.

S 13 glasovi za, 0 proti in 1 vzdržan,  je bil sprejet 
	SKLEP  št. 14:
	1. NAGRADA OBČINE – ODBOJKARSKI KLUB PREVALJE – za 40 - let organiziranega igranja odbojke na Prevaljah     (predlagatelj: Občinski odbor DeSUS)

2. DOMICIL OBČINE PREVALJE – Hipermarket SPAR SLOVENIJA d.o.o., Letališka c. 26, Ljubljana, ob 20-letnem jubileju delovanja,  za pomemben prispevek k razvoju gospodarskih in negospodarskih dejavnosti v občini (predlagatelj: Občinski odbor SD).

3. PRIZNANJE OBČINE – MARIJA in FRANC NAVERŠNIK, Dolga brda 19, Prevalje -  za ohranjanje, negovanje in razvijanje etnološke in tehniške kulturne dediščine Povhovega mlina, za razvijanje vsebin in bogatenje turizma na Koroškem ( predlagatelji: podžupanja Greta Jukič, podžupan Zdravko Fajmut, Lista za Občino Prevalje).

4. PRIZNANJE OBČINE – GOSTILNA PIK, Lokovica 31, Prevalje -  za dolgoletno turistično delovanje in vsestransko sodelovanje v vsebinskem zorenju in razvijanju Krajevne skupnosti Holmec (predlagatelji: Krajevna skupnost Holmec, Občinski odbor DeSUS, Občinski odbor SD, občinski svetnik Matej Pečnik, občinski svetnik Stašo Lodrant ).

5. ZLATO SUŠNIKOVO PRIZNANJE – OSNOVNA ŠOLA FRANJA GOLOBA PREVALJE, Polje 4, Prevalje – ob 50-letnem jubileju Bralne značke, slovenske kulturne posebnosti in znamenitosti, rojene na prevaljski šoli, za njeno razvijanje in  ohranjanje tradicije in spomina ( predlagatelji: Neodvisna lista Delamo za Občino Prevalje, Lista za Občino Prevalje, župan občine).

6. SREBRNO SUŠNIKOVO PRIZNANJE – IVANA ČEPIN, Trg 20, Prevalje – za dolgoletno ustvarjalno zorenje in predanost gledališkim odrom že od mladih let             (predlagatelj: Občinski odbor DeSUS).

7. BRONASTO SUŠNIKOVO PRIZNANJE – KULTURNO DRUŠTVO LEŠE – ob 30-letnem jubileju kulturnega snovanja in delovanja ter ohranjanja tehniške kulturne dediščine nekdanjih rudarskih Leš  (predlagatelji: podžupanja Greta Jukič, Neodvisna lista Delamo za Občino Prevalje, Krajevna skupnost Leše).


K tč. 16

PRAVNO PREMOŽENJSKE ZADEVE

a) Soglasje o viru sredstev za nabavo službenega vozila KOK dr. Franca Sušnika
Kratko obrazložitev je podala Veronika Šart.

Tanja Klemenc Sekuti, predsednica Odbora za proračun in finance, je podala pozitivno mnenje Odbora za proračun in finance.

Razprava:
Hedvika Gorenšek je povedala, da je tudi svet zavoda omenjeno že obravnaval in potrdil.
Župan je dal Soglasje o viru sredstev za nabavo službenega vozila KOK dr. Franca Sušnika na glasovanje.
V času glasovanja je bilo v dvorani 14 svetnikov.

S 14 glasovi za, 0 proti in 0 vzdržan,  je bil sprejet 
	SKLEP  št. 15:
	Občinski svet Občine Prevalje se je seznanil s predlogom nabave službenega vozila v KOK dr. Franca Sušnika Ravne na Koroškem in daje soglasje o viru sredstev za nakup.


b) Predlog za brezplačno uporabo poslovnih prostorov Krajevnega urada Prevalje
Kratko obrazložitev je podala Veronika Šart.

Tanja Klemenc Sekuti, predsednica Odbora za proračun in finance, je povedala, da Odbor za proračun in finance predlaga, da se najemnina zaračuna v skladu s sklepom občinskega sveta, z dne 20.12.2010 ter ga predlaga občinskemu svetu v obravnavo. Ocena za najem poslovnih prostorov brez stroškov v letu 2011 znaša 3,57 EUR na m² na mesec.
Župan je pojasnil, da bo občina dobila približno 120 EUR manj najemnine. Občina je znižala najemnino za 2/3, 1/3 pa bo plačal Krajevni urad Prevalje.
Razprava:

Stanko Kumprej je predlagal, da se v tej zadevi župan še enkrat pogovori z načelnico, da ne bi občinski svet prehitro sprejel sklepa, kajti predlog krajevnega urada je drugačen. Občina vsekakor ne sme dopustiti zaprtje krajevnega urada. 

Župan je odgovoril, da se bo pogovoril z načelnico in se potem predlog lahko sprejme na dopisni seji. Glasuje se o danem predlogu o najemnini, naknadno pa bodo potekala pogajanja z načelnico.
Dušan Golnar je dodal, da se mora vztrajati, da se krajevni urad ne ukine, vendar se brezplačno nič ne sme dajati.

Bogdan Pupavac je dodal, da če se sklep ne izglasuje bodo še vedno plačevali 200 EUR najemnine mesečno. Prav je, da se zmanjša najemnina, če pa se v naslednjem tednu župan drugače dogovori, pa se zadeva reši korespondenčno. Prav je, da občinski svet sprejme sklep in da pooblastilo županu, da vodi pogajanja.
Tajnik Občine Prevalje je povedal, da je občinska uprava dolžna skrbeti za občinsko premoženje. Brezplačno nikomur ne moremo nič dati. Za vse najemnike obstaja ista cena, zato je predlog občine korekten. Sklep je predlagan po razmisleku, prav je, da se ga izglasuje.

Župan je dal Predlog za brezplačno uporabo poslovnih prostorov Krajevnega urada Prevalje na glasovanje.
V času glasovanja je bilo v dvorani 14 svetnikov.

S 13 glasovi za, 0 proti in 1 vzdržan.
	SKLEP  št. 16:
	Upravni enoti Ravne na Koroškem se za najem poslovnih prostorov na naslovu Trg 2a, Prevalje zaračuna najemnina v skladu s sklepom Občinskega sveta, ki ga je sprejel na 3. redni seji, dne 20. 12. 2010. Cena za najem poslovnih prostorov (brez stroškov) v letu 2011 znaša 3,57 €/m2/mesec. 


c) Spremembe in dopolnitve letnega načrta nabav in prodaj stvarnega premoženja

Vodenje seje je prevzel podžupan.

Kratko obrazložitev je podala Frančiška Pori.

Tanja Klemenc Sekuti, predsednica Odbora za proračun in finance je podala pozitivno mnenje Odbora za proračun in finance.

Razprava:

Ivan Pungartnik je postavil vprašanje, ali bo to vlivalo na proračun, potreben je rebalans proračuna.

Frančiška Pori je povedala, da je občinska uprava našla rezervo. Pri eni izmed prodaj je občina plačala manj kot je bilo predvideno in ta sredstva pokrijejo to, kar se je predlagalo za spremembo. Letni program prodaje je občini v plus, zaradi tega proračun ne bo trpel.

Zdravko Fajmut je dal Spremembe in dopolnitve letnega načrta nabav in prodaj stvarnega premoženja na glasovanje.

V času glasovanja je bilo v dvorani 14 svetnikov.

S 14 glasovi za, 0 proti in 0 vzdržan,  je bil sprejet  

	SKLEP  št. 17:
	1. Občinski svet Občine Prevalje sprejme spremembo letnega programa NAKUPA, ki je bil sprejet dne 10.2.2011 in dopolnjen dne 7.4.2011 s tem, da se: 

· V k.o. Farna vas spremenijo površine, delež oz. vrednosti nakupa za parc.št. 386/2, 388/2, 386/28, 291/4, 291/7, 291/22, 291/18, 291/19.

· V k.o. Leše spremeni vrednost parc.št. 166.S.

2. Občinski svet Občine Prevalje sprejme dopolnitev letnega programa PRODAJE, ki je bil sprejet dne 10.2.2011 in dopolnjen dne 7.4.2011 s tem, da se: 

· V k.o. Farna vas doda parc.št. 290/1-del in 28/4.


Vodenje seje je prevzel župan.
K tč. 17
POBUDE IN VPRAŠANJA
Ivan Pungartnik

- v občini se izvaja veliko projektov. Krajani to vidijo, ga sprašujejo in imajo različna mnenja. Za osrednji park Vandrož, pri kinodvorani, kjer so spomeniki, so nekateri krajani mnenja, da bi se z delom lahko počakalo, saj je veliko drugih bolj potrebnih zadev. Glede izgleda se njemu osebno steza, ki je oblečena s kamnom, ne zdi napačna, na drugi strani prejema veliko pripomb občanov, ki sprašujejo, kdo je delal načrte. 

- glede priročnika za občinske funkcionarje je vprašal, od kod so vzeti podatki. 14 alineja na strani 39 pravi, da občinski svet imenuje in razrešuje direktorja javnega podjetja. Ko je prejel odgovor občinske uprave, je prebral Uradni list RS št. 38/2010. Kar je bilo zapisano v odgovoru drži, vendar če bi bilo vprašanje pravilno zastavljeno, bi tudi odgovor bil drugačen. Občinski svet je razrešil g. Urbana Šumaha članstva v nadzornem svetu predčasno. Primer bo reševalo upravno sodišče. Ko je občinski svet potrjeval direktorje javnih podjetij, so svetniki lahko postavili vprašanja. Pričakoval je, da bo lahko to vprašal, ko bo zadeva na dnevnem redu seje občinskega sveta. Povedal je, da ne posega v delo nadzornega sveta. Pravica nadzornega sveta je, da opravi izbiro. Prav tako obstaja pravica tistega, ki ni bil izbran, da se pritoži, če ima razloge. Kljub temu ga zanima, kako je postopal nadzorni svet. V razpisu je bil eden izmed pogojev 4 leta delovnih izkušenj na vodilnih delovnih mestih. Ali je nadzorni svet razlikoval med vodstvenimi in vodilnimi delovnimi mesti? G. Šumaha ne pozna, ima pa pravico vedeti, ali je ta pogoj izpolnil. Predložiti je potrebno dokazila. 
Podžupan Zdravko Fajmut je pozval Ivana Pungartnika, da povzame vprašanje v enem stavku ter ali ima še kakšno drugo vprašanje. 

Ivan Pungartnik je povedal, da krajani cenijo delo, ki se izvaja, vendar menijo, da se ne izvaja tako kot bi bilo potrebno. Tri stvari so na Prevaljah ključnega pomena: 

1. čistilna naprava- ali stvari potekajo po planih in znotraj rokov;

2. promet skozi Prevalje, tretja razvojna os- danes mu je žal, da se je ukinila obvoznica;

3. cesta na pokopališče Barbara je sramota za Občino Prevalje in Občino Ravne in ureditev parkirišč. Potrebno bi bilo najti kompromis z občino Ravne.

Župan je povedal, da bo v naslednjem tednu občinska uprava podala prijavo za čistilno napravo na Ministrstvo za okolje in prostor.

Dušan Golnar

- ali je občinska uprava obvestila prebivalce Leš, kolikšen komunalni prispevek bodo morali plačati za priklop na čistilno napravo? Prebivalci pri Štoparju so morali plačati komunalni prispevek, vendar čistilne naprave še ni. Obstaja verjetnost, da bodo zahtevali vračilo plačanega prispevka.   

- glede Vandrovskega trga je povedal, da marmor in les ne gresta skupaj. Ali bo čez vodo kakšna druga prepreka ali bo iz lesa?

- glede JKP Log je navedel, da se po besedah g. Šumaha firma po novi družbi ni mogla vpisati v register. Ali se uporablja Zakon o gospodarskih družbah ali statut? V statutu piše, da direktorja potrjujejo občinski svetniki. 

Marjetica Tasič Bukovec je glede čistilne naprave povedala, da gre za samostojno prijavo, ki jo občinska uprava poda na Ministrstvo za okolje in prostor. V postopku je bilo ugotovljeno, da skupna prijava z Občino Črna ne bo mogoča, ker Občina Črna še nima pripravljene vse dokumentacije. Zadeva ni zastala, je v teku, opravljajo se samo še glavne korekcije karte. 

V zvezi z imenovanjem direktorja je povedala, da zakon vedno velja nad podzakonskimi akti. Ena izmed posledic zakona je tudi statut. In če se je spremenila zakonodaja (novela Zakona o gospodarskih družbah je bila sprejeta leta 2009) je novejši zakon nad statutom. Kar je v statutu drugače napisano kot v zakonu, ne velja, ampak se uporabijo določila zakona. Gre za eno izmed osnovnih pravil prava. 
Stašo Lodrant je 
- ulico na Prisojah bi bilo prav dati na prioritetno listo. In sicer ulico od hišne št. 54 do 42. Asfalt je zelo dotrajan, je valovit, pozimi je pluženje onemogočeno, poleti nastajajo luknje. Občani prosijo, da bi se to čim prej uredilo. 

Tanja Klemenc Sekuti

- glede oglasne deske za osmrtnice v Perzonalih še ni prejela odgovora

- občani se pritožujejo, da so na vseh ekoloških otokih Občine Prevalje polni zabojniki za plastiko in dajejo pobudo, da bi se plastika odvažala 2x na teden.
Maks Pučelj

- na prejšnji seji je dal pobudo glede ogleda vseh krajevnih skupnosti, ogled je bil dne 30.5.2011. Pozval je, da se sklepe, ki so bili takrat sprejeti, realizira, da se ceste pripravijo za vozno stanje.
Margareta Jukič

- v volilnem programu je zapisano, da se župan zavzema za enakomerni razvoj občine in da se trudi za vse krajevne skupnosti enako kot za samo Prevalje. Dejansko se je zelo razvijalo Šentanel, Holmec, Leše so postale čudovit kraj in končno so prišle na vrsto Prevalje. Pripombe glede spominskega parka so precejšnje. Zato je pojasnila, je bilo ob zgraditvi doma rečeno, da bodo na cikcakastih zidovih ob domu stali doprsni kipi, pomniki. Ampak park se je polnil in ob spomeniku muzeja bralne značke, Mohorjevi družbi, Rosthorna, železarske skulpture, poleg vsega tega Sušnika, Suhadolčana, Goloba, Kramovca itd sem ni mogoče postaviti. Zato se je arhitekta odločila da je ta spominski park, v katerem bo skupina imela možnost postati, kjer se bo povedalo tudi kaj o zgodovini občine, hkrati pa bo vodomet dediščina na nekoč, kjer je »tajht« bil. Sokolski trg bo enako naslonjen na zgodbo Sokolskega društva oziroma Doma partizan. Vandravski trg pa je dobra zasnova za rimsko dediščino, ki nikjer ni predstavljena. Napaka je edino, da se ne postavi tabla s končno celostno podobo, objekta, ki ga gradimo.
Župan 

Regijski razvojni program niso samo obnova cest, so obnova mestnih jeder, pešpoti, kolesarske poti. Denarja ni moč preusmeriti samo v občinske ceste, gre za razvojni program in potrebno je skrbeti na enakomerno  razvitost občin, kraja, mesta. Gre za več stvari, ki jih je potrebno narediti in sredstva so bila namenjena temu. Naslednjič bo občinska uprava poskrbela za sliko vrtca pred vrtcem, čeprav je v zadnjem občinskem časopisu, ki ga je prejelo vsako gospodinjstvo, tloris končnega izgleda vseh teh parkov, mestnega jedra in vrtca in ostalega, kar je v teku.

Bogdan Pupavac 

- za ambulanto se je popravilo cesto in dohode, problem je pri otoku v krogu, kjer se nabira velika količina vode in bi bilo potrebno popraviti, da bi voda odtekla.

- na parcelah proti Steblovniku plačujejo najemnino in bi želeli odkupiti zemljišče, da bi lahko imeli cesto do hiš.
Frančiška Pori je povedala, da so omenjene parcele že zajete v letnem programu nakupa, pogodba je že pripravljena in podpisana s strani občine.

Župan je povedal, da je za ambulanto že narejen odtok.

Hedvika Gorenšek

- je podala pobudo čebelarskega društva v povezavi s čebelarsko zvezo Slovenije. Radi bi, da se občina pridruži vseslovenski akciji »ohranimo čebele« in sicer na tak način, da bi občina parkovne površine nasadila z avtohtonimi medovitimi rastlinami. Sama meni, da je to dober predlog. Stroškovno gre za manjšo stvar kot kakšne druge zasaditve, ima pa veliko ekološko in drugo vrednost.  

- na krajevni skupnosti Leše so jo opozorili, da je na ovinku na delu Leše 2 (na delu pri Kretu, kjer se trenutno asfaltira cesta), polno udarnih jam in na tem mestu se je že zgodila ena nesreča. Ta del je potrebno zakrpati.

Tajnik Občine Prevalje je povedal, da kar nekaj krajanov je imelo pripombe, ker se je delo pričelo na zemljišču, ki je v lasti 18 krajanov. Potrebno je razčistiti. Ali bo opravljen prenos zemljišča (ceste) v last občine, da jo bo občina vzdrževala ali pa bodo morali cesto vzdrževati sami in bodo smeti morali nositi na krožišče.

Župan je dodal, da gre za občinsko cesto obstaja možnost vzdrževanja.

Marjan Sonjak

- center Prevalj je v gradnji, kolikor opaža je na desnem koncu, ki se oblaga s kamenjem, kamen zelo slab, sprejema preveč vlage in tudi če se bo izsušila, se bodo videli obročki. Projekt je zelo drag, zato je potrebno opraviti nadzor in opozoriti na slabo kvaliteto kamna. 

- ne bi bilo slabo, če bi se zgradil še kak kilometer ceste tudi kje okrog.

Jure Penec

- kaj konkretno se dogaja glede belih lis? Nekaj časa se je govorilo o pritožbi. Rad bi par informacij.

- zakaj v športnih objektih ni izobešenega urnika uporabe športnih prostorov? V športni dvorani bi prav prišla škatlica s pripombami in pohvalami.

- koliko vzgojiteljic je v vrtcu zaposlenih na istem delovnem mestu za določen čas in več kot dve leti? Mladi imajo probleme z zaposlovanjem za določen čas. Določene meje so postavljene. Če se preide te meje, je potrebno določeno osebo temu ustrezno zaposliti. 
- ali lahko občinska uprava navede, kaj je konkretno naredila za razvoj gospodarstva na Prevaljah v zadnjih nekaj letih?
Župan je odgovoril, da je v dvorani objavljen urnik uporabe športnih prostorov. Kar se tiče širokopasovnih je pritožba bila dana. Upravno sodišče že zamuja s svojo odločitvijo. Občina je predlagala odredbo. Rok za vpogled je bil podaljšan. Občina je zahtevala detajlne stvari. Včeraj je občinska uprava prejela dopis, da bodo v 30 delovnih dneh pripravili stvari. 

Franc Juričan
- Prevalje je malo gradbišče in prav je da je tako. Prevalje se izboljšuje in to absolutno podpira. 
- za zdravstvenim domom je po eksploziji spet urejeno. V času dežja imajo zaposleni v zdravstvenem domu velike težave, ko pripelje bolniški avto, ker ni nadstreška. V projektu je to opredeljeno in prav bi bilo narediti nadstrešek. 
- vse občine so že potrdile redarsko službo edino občina Prevalje ni dala soglasja za sedež redarske službe Mežiške doline. 
- na nekaj točkah na Prevaljah se zbirajo skupine, ki jemljejo razne substance. Gre za hud problem. Kdo na občini oziroma, če sploh kdo skrbi za to skupino mladih, ki so depriviligirani. Evropska unija je glede tega področja zelo zaskrbljena, tudi občani so nezadovoljni. Ali se kdo ukvarja z mladimi, kakšna je njihova prihodnost?

Župan je glede redarske službe odgovoril, da je občina imela pripravljene odloke o organiziranju redarske inšpekcijske službe za Mežiško dolino. In ko je bilo vse pripravljeno, ko so dogovori tekli, je Občina Ravne obrnila zadevo. Zdaj bo iniciativo prevzela spet Občina Ravne. Predlogi obstajajo. 

Tajnik Občine Prevalje je povedal, da je pri go. Vehovar vse narejeno, dogovarja se za sestanek in stvar bo rešena. Je pa težko dogovarjanje.
K tč. 18
RAZNO

Ivan Pungartnik je pripomnil, da mu je bila v prejšnji točki dnevnega reda s strani podžupana neupravičeno odvzeta beseda. Podžupan je po njegovem mnenju kršil Poslovnik občinskega sveta. Na Komisijo za statut in pravna vprašanja bo naslovil, da eno točko posveti temu. Vsa vprašanja, ki jih je še želel postaviti, bo naslovil preko e-pošte na občinsko upravo.

Dušan Golnar je povedal, da ga je svetnik Občine Ravne vprašal, kaj občinski svet Občine Prevalje zavira glede odlokov in dogovorov. Redarstvo, Odlok o ustanovitvi organa skupne občinske uprave občinska uprava občin Mežiške doline, je dogovor. Druge občine obravnavajo osnutke, občinski svetniki občine Prevalje pa s tem še niso seznanjeni. Nadalje je opozoril, da je ob živi meji nasproti  Hartla bila odtrgana cev. Ga. Gradišnik je pisala na JKP Log in še po enem tednu niso rešili zadeve. Potrebno je urediti situacijo, ker je nevarno, sicer bo potrebno plačevati kazni.

Marjetica Tasič Bukovec je odgovorila, da je občinska uprava pisala na JKP Log, poslikala je omenjeno mesto ter na sam kraj poslala tudi predstavnika komunale.

Župan je povedal, da obstaja glede redarstva dogovor županov, da v juniju delovna telesa občin obravnavajo predlog odloka, nakar gre v septembru v razpravo na občinske svete. Tak je bil dogovor, ki se ga občina drži. Ve se tudi kdo je imel odlok že pripravljen. 

Zdravko Fajmut je proceduralno predlagal, da se loči točke vprašanja in pobude od točke razno. Pobude in vprašanja so neka pobuda- predlagam to in to, vprašanja- sprašujem to in to. Ni potrebe v okviru točke pobude in vprašanja 10 minut razpravljati. Ni točka pobude in vprašanja za to, da se zlorabi. Dal pa je možnost g. Pungartniku da postavi še druga vprašanja. 

Seja je bila zaključena ob 20.11 uri.
       Zapisala                                                                                              Župan 

   Monika ZMRZLAK                                                                              dr. Matija TASIČ
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