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MESTNA OBČINA PTUJ

MESTNI SVET


	


Na podlagi 11. člena Zakona o zavodih (Uradni list RS, št. 12/91, 8/96, 36/00 – ZPDZC in 127/06 – ZJZP), Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Center interesnih dejavnosti Ptuj (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 9/04, 7/08 in 12/08) in 12. člena Statuta Mestne občine Ptuj (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 9/07 in 14/20) je Mestni svet Mestne občine Ptuj na 2. dopisni seji, ki je potekala med 9. in 10. marcem 2023, sprejel 
S K L E P

o imenovanju vršilca dolžnosti poslovodnega organa za opravljanje tekočih poslov 
javnega zavoda Center interesnih dejavnosti Ptuj
1.

Mestni svet Mestne občine Ptuj imenuje Benjamina PANIKVARJA, vodjo Oddelka za javne finance Občinske uprave Mestne občine Ptuj, za vršilca dolžnosti poslovodnega organa za opravljanje tekočih poslov javnega zavoda Center interesnih dejavnosti Ptuj.
2.

Vršilec dolžnosti poslovodnega organa v okviru tekočega poslovanja skrbi za izpolnjevanje prevzetih obveznosti, ki jih ima zavod do ustanovitelja, do drugih in do širšega okolja. Dolžnosti in pravic za prevzemanje novih obveznosti nima. Vršilec dolžnosti poslovodnega organa nemudoma začne s postopki za imenovanje predstavnikov uporabnikov in zaposlenih v svetu zavoda v skladu s statutom. 

3.
Mandatna doba imenovanega vršilca dolžnosti poslovodnega organa za opravljanje tekočih poslov traja do imenovanja direktorja ali vršilca dolžnosti direktorja javnega zavoda, ki ga bo imenoval svet zavoda. 
4.

Ta sklep začne veljati z dnem sprejema na mestnem svetu in se objavi v Uradnem vestniku Mestne občine Ptuj.
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