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MESTNA OBČINA PTUJ

URAD ŽUPANA

Mestni trg 1

2250 Ptuj

Telefon: 02 748 29 99, 02 748 29 13

Telefaks: 02 748 29 98

E-pošta: moptuj@ptuj.si

Datum: 10. 01. 2007

Mestni svet Mestne občine Ptuj 

Zadeva: Odgovor na vprašanje št. 20/3, svetnika Miroslava LETONJA: »Zakaj se je 

             ukinil Božiček in dedek Mraz v ”Cuker jami” v kleti ptujskega gledališča«?

V okviru projekta božično-novoletnih prireditev, ki se izvajajo v prazničnem decembru za otroke v ptujski občini pod skupnim naslovom Veseli december, se ni ukinila nobena prireditev, temveč je bil v letu 2003 v dogovoru z vsemi izvajalci prireditev sprejet nov koncept izvajanja božično-novoletnih prireditev, in sicer z namenom, da se doseže višja raven izvedbe oz. večja in brezplačna dostopnost do vseh prireditev za vse otroke iz mestne občine Ptuj. Za praznična dogajanja je zato za otroke v decembrskem času poskrbljeno na več lokacijah:

 slavnostni prihod dedka Mraza, tete Zime in njunega spremstva se dogaja pred mestno hišo v Ptuju v organizaciji Društva prijateljev mladine Ptuj, CID-a Ptuj ter sodelovanju ptujske gimnazije, otroškega pevskega zbora OŠ Ljudski vrt in Plesnega centra Mambo;

 Vrtec Ptuj je organizator in izvajalec vrsto lutkovnih predstav za otroke v dvoranah mestnih in primestnih četrti (letos jih je bilo 24). Vsak otrok iz mestne občine Ptuj v starosti od 1 do 6 let, ne glede na to ali obiskuje vrtec ali ne, prejme osebno vabilo, s katerim je obveščen, kje in kdaj ga čaka dedek Mraz. Obisk prireditev je brezplačen za vse otroke in odrasle; 

 Društvo prijateljev mladine Ptuj je v sodelovanju s CID-om Ptuj, Plesnim centrom Mamba in Gimnazijo Ptuj, organizator in koordinator več plesno-gledaliških in lutkovnih predstav za otroke. Zaradi obnove ptujskega gledališča so se letos le-te odvijale v kulturni in športni dvorani ptujske gimnazije. Otroci potrebujejo vstopnico, ki je zanje brezplačna, zagotavlja pa jim sedež v dvorani. Vstopnino za prireditev plačajo le odrasli;

 Pokrajinski muzej Ptuj je izvajalec muzejskih delavnic v pedagoški sobi na gradu (izdelava angelčkov iz volnenega prediva in papirnatih okraskov za novoletno jelko) ter lutkovne predstave v slavnostni dvorani ptujskega gradu.

Pripravila: Lidija Radek

                                                                                                           dr. Štefan Čelan,

                                                                                                     župan Mestne občine Ptuj 
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MESTNI SVET MESTNE OBČINE PTUJ
-tu- 

ZADEVA: Odgovori na svetniška vprašanja in pobude iz 3. seje Mestnega sveta

Vprašanje št.: 17/3 - Dr. Marjan Janžekovič: Ali so imetniki kurilnih, dimnovodnih in prezračevalnih naprav kot zavezanci dimnikarskih storitev dolžni plačati storitve čiščenja, pregleda in meritev Dimnikartsvu Završnik, d.n.o. Ptuj, četudi servisiranja kurilnih naprav ni opravil, le obvestilo je bilo poslano za opravljanje teh storitev?

Odgovor: V letu 2004 se je z uveljavitvijo Zakona o varstvu okolja (Uradni list RS, št. 41/04, 17/06, 20/06, 39/06-UPB1 in 66/06), v nadaljevanju ZVO-1, izvajanje dimnikarske službe iz občin preneslo na državo in tako je ˝izvajane meritev, pregledovanje in čiščenje kurilnih naprav, dimnih vodov in zračnikov zaradi varstva okolja in učinkovite rabe energije, varstva človekovega zdravja in varstva pred požarom˝(5. točka prvega odstavka 148. člena ZVO-1) iz obvezne občinske gospodarske javne službe postala državna gospodarska javna služba. 

Ker se je dimnikarska služba v občinah izvajala na različne načine, je zakonodajalec predvidel različne prehode koncesijskih in drugih pogodbenih razmerij med občino in izvajalcem dimnikarske službe na državo. ZVO-1 je v členih od 186 do 188 uredil način izvajanja dimnikarske službe v prehodnem obdobju, sprejeta pa je bila  tudi Avtentična razlaga drugega odstavka 187. člena in drugega odstavka 188. člena Zakona o varstvu okolja (Uradni list RS, št. 41/04)-ORZVO187. 

Mestna občina Ptuj je na podlagi sprejetega odloka iz leta 1997, ki je urejal organiziranje, izvajanje in način podelitve koncesije za takrat še obvezno lokalno gospodarsko javno službo,  v letu 1998 objavila javni razpis za izbiro koncesionarja in z odločbo Komunalnemu podjetju d.d. Ormož podelila koncesijo. Zaradi spremembe območja izvajanja dejavnosti (izločitev občin v samostojne občine) do sklenitve koncesijske pogodbe ni prišlo in navedena odločba je bila razveljavljena. 

V skladu z navedenim se javna služba pregledovanja, nadzorovanja in čiščenja kurilnih naprav, dimnih vodov in zračnikov zaradi varstva zraka, ki jo je kot obvezno lokalno gospodarsko službo določal zakon o varstvu okolja iz leta 1993, na območju Mestne občine Ptuj ni izvajala oziroma za izvajanje le-te ni bil izbran noben izvajalec. 

Skladno z Uredbo o načinu, predmetu in pogojih izvajanja obvezne državne gospodarske javne službe izvajanja meritev, pregledovanja in čiščenja kurilnih naprav, dimnih vodov in zračnikov zaradi varstva okolja in učinkovite rabe energije, varstva človekovega zdravja in varstva pred požarom (Uradni list RS, št. 129/04 in 57/06) je Ministrstvo za okolje in prostor v Uradnem listu RS št. 98/06 z dne 22.9.2006 objavilo javni razpis za podelitev koncesije za izvajanje storitev dimnikarske javne službe za več območij, med drugim tudi za območje Mestne občine Ptuj. 

Kot so nam zatrdili na Ministrstvu za okolje in prostor, bo javni razpis predvidoma zaključen v roku meseca dni, do takrat pa lahko občani kot uporabniki storitev dimnikarske službe z namenom izpolnjevanja obveznosti, ki jim jih nalaga veljavna zakonodaja, naročijo izvedbo storitev dimnikarske službe tudi pri drugih izvajalcih in ne zgolj pri Dimnikarstvu Završnik d.n.o. Ptuj, saj omenjeni družbi v skladu z zakonom ni podeljena koncesija. 

Odgovor pripravila: Nina M. Ogrizek

Pobuda št.: 21/3 – Marjan Kolarič: Za kanalizacijo na Rogoznici na Cesti  8. avgusta, bi bilo treba zgraditi ločena sistema za fekalno in meteorno kanalizacijo vsaj v letu 2008/2009, saj se sedaj fekalna in meteorna voda ne steka v primarni vod, ampak v potok Rogoznico. Za izgradnjo kanalizacije so krajani pripravljeni sodelovati z lastno udeležbo. Takrat, ko so gradili sistem, so polagali le ene cevi, na te cevi so bili izvedeni priključki brez soglasja občine, in zato se fekalna in meteorna voda ne steka v glavni primarni vod, pač pa mimo njega v potok Rogoznico. Upa, da se bo ta zadeva uredila.   
Odgovor: Gre za več kot 20 let star kanal mešanega sistema iz betonskih cevi. Cevovodi so se izvedli na pobudo takratnih krajevnih skupnosti in nikoli niso bili uradno predani v upravljanje in vzdrževanje ter preneseni v evidence osnovnih sredstev takratne občine Ptuj. Vsa navedena kanalizacija v katero so navezani hišni priključki in tudi meteorne vode se je izvedla z izpustom vseh neočiščenih vod v Rogoznico, ker takrat druge možnosti na tem območju ni bilo. Precej kasneje se je izvedla nova ločena kanalizacija za meteorne vode in ločeno za komunalne vode, ki obe potekata ob obravnavanem območju ob Cesti 8. avgusta. V spodnjem delu pri potoku Rogoznica se stara in nova kanalizacija povsem približata in zato je  izjemoma začasno dovoljena navezava mešanega sistema na novo fekalno kanalizacijo. Takoj za priključkom stare kanalizacije na novo, se je na novi kanalizaciji izvedel razbremenilnik. Njegova funkcija je, da v suhem vremenu vsa odplaka odteče na CČN, v deževnem vremenu pa le določena količina, viški pa se razbremenijo v potok Rogoznico. To je začasna rešitev, ki se je naredila s soglasjem upravljalca kanalizacije Komunalnega podjetja Ptuj. Zavedamo se, da je bila to vmesna rešitev, kjer kanalizacija v sušnem obdobju normalno funkcionira-vse mešane vode (fekalne in meteorne) gredo na čistilno napravo. Problem nastopi ob nalivih, ker samo del vod, ki gredo preko razbremenilnika  pride v čistilno napravo, večina sicer že razredčenih odpadnih vod pa v potok Rogoznico. 

Končna rešitev bi bila vsekakor v izvedbi posebnih kanalov za odvodnjo komunalnih vod za območje ob Cesti 8. avgusta, ki bi se navezali na obstoječi javni sistem kanalizacije in s CČN, obstoječi kanal pa bi uporabili za odvodnjo izključno meteornih vod s izpustom v Rogoznico. Pri reševanju odvodnje meteornih vod območja ob Ulici 8. avgusta, pa bi bilo potrebno upoštevati in predvideti tudi možnost odvodnje padavin, ki se zberejo v zaledju ob Slovensko goriški cesti in SZ od nje. Glede na zahtevnost in kompleksnost rešitve bi bilo vsekakor potrebno najprej izdelati potrebno tehnično dokumentacijo, ki bi določila dolžine in premere cevovodov, trase in stroške izvedbe, šele na to se bi lahko pristopilo k izvedbi. 
Odgovor pripravila: Marijana Nikšič Zorko, v sodelovanju z g. Jernejem Šömnom, KP Ptuj

Vprašanje št.: 23/3 – Konrad Rižner: Ali bo občina kot 43% solastnica Komunale kakor koli ukrepala in morda podvzela kakšne ukrepe proti odločitvi Komunalnega podjetja v zvez s plačevanjem storitev? 

V informacijo za javnost se naj pojasni, kdo je sprejel odločitev glede plačevanja pogrebnih storitev v naprej.

Odgovor: Zaradi povečanja neplačanih računov s strani individualnih strank v zvezi s storitvami, je bilo s strani uprave družbe,  v mesecu avgustu tega leta dano navodilo, da se določene storitve, med katerimi so tudi pogrebne storitve delno plačajo pred izvedbo le-teh in sicer v izogib zmanjšanja terjatev neplačanih storitev.

V primeru avansa gre za delno plačilo naročila, končni obračun pa se opravi šele po opravljeni pogrebni storitvi. Večina strank namreč v času med prijavo pogreba in izvedbo le tega naroči kakšno dodatno storitev.

Odgovor pripravila: Zdenka Matjašič

Pobuda št.: 24/3 – Albin PIŠEK:  Pri učnem centru Vičava (bivši Učni center v stari kasarni) se naj v smeri med križiščem Vičava in Muzejskim trgom namestijo hitrostne ovire, oz. se naj v smeri iz Vičave proti križišču zagotovi  varen dovoz in izvoz do dvorišča in iz šole. In skoraj neobhodno potrebno bi bilo zagotoviti tripasovnico seveda ob predpostavki, da je to tehnično izvedljivo.

Zaradi varnega  prehoda pešcev čez prehod za pešce, predvsem dijakov elektro šole in ostale pešce, se naj namestijo hitrostne ovire. Prečkanje ceste ogroža povečan promet, predvsem v jutranjih urah. Nujno potrebno je nekaj storiti; predvsem pa bo ogrožena varnost pešcev v zimskem času zaradi poledice.
Odgovor: Naprave in ukrepi za umirjanje prometa se postavljajo v skladu z Zakonom o varnosti cestnega prometa – uradno prečiščeno besedilo - ZVCP-1-UPB4 (Uradni list RS, št. 133/06) in tehničnimi specifikacijami za javne ceste TSC 03.800:2000 Naprave in ukrepi za umirjanje prometa. V kratkem se bodo pričeli postopki za izdelavo prometne študije za področje MO Ptuj, ki bi morala biti na področju investiranja v prometno infrastrukturo. Prometna študija bo obravnavala tudi postavitev naprav in ukrepov za umirjanje prometa in izsledki le-te bodo izhodišče za odločanje kje in na kakšen način se bo umirjal promet v MO Ptuj. V skladu z novo zakonodajo bo morala MO Ptuj pripraviti Občinski program varnosti cestnega prometa, kjer se bo upoštevala tudi predmetna pobuda. 

Odgovor pripravil: Gorazd Ladinek 








                     Dr. Štefan Čelan,








                             župan 









         Mestne občine Ptuj
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MESTNEMU SVETU MO PTUJ

ZADEVA: Odgovori na pobude in vprašanja

Pobuda št. 22/3, svetnik Janez ROŽMARIN:  

Pripravi se naj informacija o rezultatih meritev o kakovosti zraka, ki jih je mobilna merilna naprava izvajala na desnem bregu Drave, v križišču na Bregu, že zaradi smradu iz kafilerije Perutnine Ptuj na Zagrebški, ki je vedno bolj moteč; tisti dan, ko so merilno postajo odstranili, je bil smrad najhujši. Zanima ga, kaj je naprava ugotovila, ali se onesnaževanje zraka stopnjuje in ali se je za preprečevanje onesnaževanja že kaj naredilo?

Odgovor: 

V okviru zbiranja podatkov za občinski program varstva okolja in na pobudo svetnika Vlada Čuša Agencijo RS za okolje smo se dogovorili  za izvajanje meritev kakovosti zraka ob najbolj obremenjeni prometnici v Mestni občini Ptuj. Po podatkih iz nedavnega štetja prometa je najbolj obremenjeno križišče na Bregu, kjer se združita Mariborska in Zagrebška cesta, v neposredni bližini pa je tudi križišče z Rogaško cesto in cesto z Zadružnega trga. 

V dogovoru z Agencijo Republike Slovenije za okolje je bila 23. oktobra 2006 na izbrani lokaciji postavljena mobilna merilna postaja, ki je pričela z merjenjem naslednjih parametrov kakovosti zraka: žveplov dioksid, dušikovi oksidi, ogljikov monoksid, ozon in prašne delce PM10. Istočasno so se beležili osnovni meteorološki parametri: smer in hitrost vetra, temperatura, relativna vlaga, sončno sevanje in pritisk. Meritve so trajale do 27. novembra 2006, ko so mobilno merilno postajo odklopili in odpeljali. 

V navedenem obdobju je bilo mogoče na spletni strani Agencije RS za okolje s približno enournim zamikom videti izmerjene urne in dnevne koncentracije za celotno obdobje merjenja v tabelarični in v grafični obliki. Izmerjene vrednosti so bile podobne vrednostim, ki so jih izmerile druge merilne postaje na podobnih lokacijah drugod po Sloveniji, zaključno poročilo pa pričakujemo v naslednjih dneh. V njem bodo upoštevani tudi podatki o številu in vrsti vozil, ki jih je zabeležil števec Direkcije za ceste RS na Mariborski cesti, in nekateri drugi podatki, s katerimi razpolaga Agencija RS za okolje. 

O pričetku meritev je bilo objavljeno krajše obvestilo v Ptujčanu in v Večeru, v času merjenja je bil posnet prispevek za lokalno televizijo, po zaključnem poročilu pa bomo pripravili informacijo za javnost in rezultate uporabili pri pripravi občinskega programa varstva okolja, o katerem bo javnost obveščena in povabljena k sodelovanju. 

Na vprašanje v zvezi s smradom iz kafilerije Perutnina Ptuj ne moremo odgovoriti, ker so bile izvedene meritve kakovosti zraka usmerjene na ugotavljanje vpliva prometa, katerega gostota se v zadnjih letih povečuje, ne pa na snovi, ki se sproščajo v zrak iz proizvodnih ter drugih objektov in površin (tudi stanovanjskih hiš, njiv…). Perutnina Ptuj je dolžna opravljati redne meritve svojih emisij, poročila o njih pa pošiljati Agenciji RS za okolje. Podatki so dosegljivi na spletni strani www.arso.gov.si.  
Odgovor pripravila: 

mag. Zdenka Bezjak

                                                                                               Dr. Štefan ČELAN,









          župan
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