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Domoznanska dejavnost in domoznanske zbirke

1. Uvod

Vsaka splošna knjižnica je v skladu s  predpisano zakonodajo  dolžna zagotavljati dostopnost do gradiva in informacij najširšemu krogu svojih uporabnikov. Pomembno področje zanimanja vsake splošne knjižnice pa so tudi njene lokalne oz. domoznanske vsebine, ki osvetljujejo delovanje nekega območja, kraja ali regije v preteklosti in danes. 

2. Domoznanska dejavnost- splošno 

Domoznanstvo je po definiciji veda, ki raziskuje, proučuje in opisuje določeno geografsko oz. upravno območje. V knjižnicah je to posebna dejavnost, ki obsega zbiranje, obdelavo in hranjenje knjižničnega gradiva za  območje, ki ga knjižnica pokriva in ki nam govori o zgodovinskem, geografskem, etnološkem ter družbenem in kulturnem utripu tega območja. Osnovni cilj tovrstne dejavnosti je, da nudi prebivalcem v skladu z njihovimi interesi informacije o aktualnem dogajanju na njihovem območju in jih seznanja s podobo razvoja nekega kraja. 
Pri oblikovanju domoznanske zbirke upoštevamo gradivo, ki zadošča  enemu ali več od naslednjih kriterijev:

· da vsebuje podatke o našem območju in ljudeh

·  da je bilo izdano na našem območju

·  da  avtorji gradiva izhajajo z našega območja ali so z njim kako drugače povezani

Tako nastale domoznanske zbirke vsebujejo najrazličnejše vrste dokumentov, kot so: 

· knjige, 

· časopisje, 

· rokopise, 

· notno gradivo, 

· kartografsko gradivo, 

· slikovno  gradivo (fotografije, razglednice), 

· videoposnetke in zvočne posnetke, 

· polpublicirano gradivo: diplomske, magistrske naloge, doktorske disertacije, raziskovalne naloge, kataloge založnikov in podjetij, poročila s konferenc, brošure, ipd. 

· drobne tiske: prospekte, plakate, vabila, ipd.

3. Domoznanska dejavnost v Knjižnici Ivana Potrča Ptuj (KIP)

Knjižnica Ivana Potrča Ptuj sodi med tiste slovenske splošne knjižnice, v katerih v  skladu z javnim interesom domoznansko dejavnost organizirana v okviru domoznanskega oddelka. Domoznansko dejavnost opravljamo za občine:

· Mestna občina Ptuj,

· Cirkulane, 

· Destrnik, 

· Dornava, 

· Gorišnica 

· Hajdina, 

· Juršinci, 

· Kidričevo, 

· Majšperk, 

· Markovci, 

· Podlehnik, 

· Sv. Andraž v Slov. goricah, 

· Trnovska vas, 

· Videm, 

· Zavrč, 

· Žetale.

S sprejetjem Pravilnika o pogojih za izvajanje knjižnične dejavnosti kot javne službe (UL RS št. 73/2003), je knjižnica pridobila tudi status osrednje območne knjižnice in za območje občine Ormož izvaja posebne naloge, določene s 27. členom Zakona o knjižničarstvu (UL RS št. 87/2001). Pri domoznanski dejavnosti to pomeni, da knjižnica skrbi tudi za koordinacijo zbiranja, obdelave in hranjenja domoznanskega gradiva na področju občine Ormož. 

Domoznanski fond obsega danes več kot 70.000 enot gradiva (monografske in serijske publikacije), poleg tega pa še obsežne zbirke kartografskega, slikovnega gradiva ter drobnih tiskov. V oddelek sodijo še zbirka raritet (gre predvsem za knjižne izdaje do leta 1830), zbirka stare periodike (npr. Kmetijske in rokodelske novice, Slovenec, Jutro)  ter osebne zapuščine dr. Štefke Cobelj, Iva Arharja, Ivana Potrča, Jožeta Gregorca in Alfreda Bradača, ki so oblikovane kot zaključene zbirke in dostopne v čitalnici oddelka.

Novejšo dejavnost oddelka predstavlja bibliografska obdelava člankov in sestavnih delov iz periodičnega tiska (Štajerski tednik, Večer, Delo, ipd) ter monografij (npr. občinski zborniki)  v knjižnično-informacijskem sistemu COBISS. 


Poleg rednega dela opravljamo bibliopedagoško dejavnost, raziskovalno in publicistično dejavnost, sodelujemo pri različnih projektih, itd. ... Z namenom popularizacije domoznanske dejavnosti pripravljamo domoznanske razstave in prireditve. 

4. Pridobivanje domoznanskega gradiva v KIP

Med najzahtevnejše naloge domoznanske dejavnosti sodi pridobivanje gradiva, ki dostikrat ni dostopno preko utečenih - formalnih poti nabave (založbe, akviziterji, knjigarne, knjigotrški katalogi, bibliografije, obvezni izvod, itd.).  V želji po izpopolnitvi svojih zbirk se zato v knjižnici trudimo, da bi nagovorili tudi množico različnih ustvarjalcev domoznanskega gradiva, ki ne izražajo neposrednega interesa za distribucijo svojih del, čeprav gre velikokrat za domoznansko gradivo, ki je tako z vidika lokalne kot tudi nacionalne kulturne dediščine zelo dragoceno. 

5. Zaključek

Domoznanske zbirke so namenjene širši javnosti, zaradi njene ustvarjalnosti pa tudi nastajajo. Prav zato vabimo vse javne zavode, društva, podjetja, pa tudi zasebnike, ki ustvarjate lokalna gradiva, da  jih prispevate v domoznansko zbirko, ter s tem zagotovite njihovo trajno hrambo in dostopnost najširši javnosti.
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