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ZAPISNIK

6. izredne seje Mestnega sveta Mestne občine Maribor, ki je bila 11. februarja 2021, ob 17. uri, s pomočjo informacijsko - komunikacijske tehnologije.
1. TOČKA
OTVORITEV SEJE IN  UGOTOVITEV SKLEPČNOSTI

Sejo je pričel in vodil župan, Aleksander Saša ARSENOVIČ. Ugotovil je, da je na seji prisotnih 43 svetnic/svetnikov, in da lahko mestni svet po določilu 54. člena poslovnika mestnega sveta veljavno odloča. 
Prisotni so bili: 
Tamara KURNIK, mag. Stojan AUER, Aljaž BRATINA, Ivan CELCER, Vladimira COKOJA, Breda ČEPE VIZJAK, Primož JUHART, Tatjana FETAHI, Tatjana FRANGEŽ, Barbara GLAVIČ, Tjaša GOJKOVIČ, Darko HERGAMAS, Alenka ISKRA, Ljubica JANČIČ, Igor JURIŠIČ, Jožef ŠKOF, Metka KOLER, Jelka KOLMANIČ, Tina KOMOČAR, Zdenka KRIŽANIČ, Helena KUJUNDŽIĆ LUKAČEK, Vid LEŠNIK, Matic MATJAŠIČ, dr. Samo Peter MEDVED, Katarina MEJAL, mag. Bernard MEMON, Milan MIKL, Željko MILOVANOVIĆ, Dragica MLINARIČ, Damir OREHOVEC, Matej PAVLIČ, Alen FILIPOVIČ, Melita PETELIN, mag. Viljem POZEB, mag. Branislav RAJIĆ, Miha RECEK, Gregor REICHENBERG, Jasmina GRANDUČ, Josip ROTAR, Vladimir ŠEGA, Željko VOGRIN, mag. Zvonko ZINRAJH in Matej ŽMAVC.

Odsoten je bil:

Alfred LASETZKY in Danijela ŠERBINEK - opravičeno.

Ostali prisotni:

Aleksander Saša ARSENOVIČ - župan, mag. Nataša RODOŠEK – direktorica mestne uprave, Rosana KLANČNIK - vodja službe za delovanje mestnega sveta, vodje uradov in služb mestne uprave MOM, poročevalci in predstavniki tiska. 
6. izredna seja mestnega sveta Mestne občine Maribor je bila sklicana na podlagi 27. člena Statuta Mestne občine Maribor (MUV št. 10/2011 in 8/2014 in 12/2019) in drugega odstavka 31. člena Poslovnika mestnega sveta MOM  (MUV št. 8/2005, 11/2011, 12/2011 – popr., 8/2014 in 25/2018) in vložene zahteve samostojnega svetnika mestnega sveta Mestne občine Maribor, Mihe Recka s podpisi 13 mestnih svetnic/mestnih svetnikov.

Dnevni red 6. izredne seje Mestnega sveta Mestne občine Maribor:

1. OTVORITEV SEJE IN UGOTOVITEV SKLEPČNOSTI 

2. PRAVIČNA DELITEV PROMETNEGA BREMENA V CENTRU MARIBORA GMS – 381
O dnevnem redu izredne seje se ni razpravljalo in ne glasovalo (31. člen Poslovnika Mestnega sveta Mestne občine Maribor).

2. TOČKA

PRAVIČNA DELITEV PROMETNEGA BREMENA V CENTRU MARIBORA GMS – 381
Z vabilom za sklic 6. izredne seje so svetnice/svetniki prejeli povezavo do gradiva Pravična delitev prometnega bremena v centru Maribora GMS – 381. Gradivo je objavljeno na spletu.
Uvodno obrazložitev, glede razdelitve prometnega bremena, je podal izr. prof. dr. Rudi KLANJŠEK iz Civilne iniciative »ZAPD - Za pravično delitev prometnega bremena v centru Maribora.
Župan, Aleksander Saša ARSENOVIČ, je po uvodni obrazložitvi svetnicam/svetnikom predlagal, da dovolijo besedo dr. Karmen TERŽAN KOPECKY, ki si je kot predstavnica civilne iniciative vrsto let prizadevala za zaprtje Koroške ceste za promet.
Župan, Aleksander Saša ARSENOVIČ, je po ugotovljeni prisotnosti, prisotnost je prijavilo 40 svetnic/svetnikov  v sprejem predlagal naslednji sklep 
1. SKLEP: (38. člen Poslovnika MS MOM)
Mestni svet Mestne občine Maribor soglaša, da dobi besedo dr. Karmen Teržan Kopecky.

Na podlagi izida glasovanja (36 ZA, 3 PROTI) je bilo ugotovljeno, DA JE SKLEP SPREJET.
V obrazložitvi glasu so sodelovali: mag. Stojan AUER (proti), Tatjana FRANGEŽ (za), Igor JURIŠIČ (za), Matic MATJAŠIČ (za), Milan MIKL (za), Damir OREHOVEC (za) in  Miha RECEK (za).
Opomba: 

Na podlagi 38. člena Poslovnika mestnega sveta Mestne občine Maribor, na  seji mestnega sveta mora biti navzoč predlagatelj oziroma predstavnik predlagatelja posamezne točke dnevnega reda.

Druge udeleženke/udeleženci (v nadaljnjem besedilu: udeleženci) smejo sodelovati v razpravi samo, če jim to mestni svet dovoli. V tem primeru ugotovi predsedujoči, o čem želi udeleženec na seji razpravljati in predlaga mestnemu svetu, da o tem odloči.
Župan, Aleksander Saša ARSENOVIČ je v nadaljevanju predal besedo podžupanu, dr. Samu Petru MEDVEDU, ki pokriva področje za komunalo in promet.
V razpravi vodij oz. predstavnikov klubov svetnikov so sodelovali: Igor JURIŠIČ, mag. Bernard MEMON, mag. Stojan AUER, Miha RECEK, Matic MATJAŠIČ, Vladimir ŠEGA, Milan MIKL, Aljaž BRATINA, Damir OREHOVEC, Matej ŽMAVC in Josip ROTAR. 

V razpravi svetnikov so sodelovali: Melita PETELIN, Primož JUHART, Breda ČEPE VIZJAK, Tatjana FRANGEŽ, Josip ROTAR in Željko MILOVANOVIĆ.
Dodatne obrazložitve in odgovore na v razpravi podana vprašanja so podali: župan, Aleksander Saša ARSENOVIČ, podžupan dr. Samo Peter MEDVED in izr. prof. dr. Rudi KLANJŠEK.
Župan je po ugotovljeni prisotnosti, prisotnost je prijavilo 41 svetnic/svetnikov, predlagal v sprejem naslednje sklepe
2. SKLEP: 

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme sklep: »Promet na Koroški cesti se organizira kot je bilo predvideno v projektni dokumentaciji, predstavljeno zainteresirani javnosti in Mestni četrti Center. Koroško cesto se obravnava kot skupni prostor, kjer je hitrost motornih vozil omejena na 20 km/h. Na območju se uvede dvosmerni motorni promet mestnih avtobusov, vozil za lokalni promet, dostave, ter intervencijskih služb (policija, gasilci, reševalci). Popolna zapora je mogoča, ko bodo realizirane alternativne rešitve. Mestni svet MOM za realizacijo sklepa zadolži župana MOM.«

Na podlagi izida glasovanja (6 ZA, 35 PROTI) je bilo ugotovljeno, DA SKLEP NI SPREJET.
3. SKLEP: 

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme sklep: »Strokovne službe Mestne občine Maribor nemudoma pristopijo k aktivnemu reševanju zmanjševanja prometne in okoljske obremenitve koridorja Razlagova-Krekova-Strossmeyerjeva-Mladinska-Maistrova-Cankarjeva, skladno s »Celostno prometno strategijo mesta Maribor« (2015) in direktivami OPH (Operativni program varstva pred hrupom, Vlada RS, 35400-2/2018/11, 1. 3. 2018). 

Med ostalim:  


– izvedejo se ukrepi, ki bodo vodili do umirjanja prometa – tj. do doslednega 
spoštovanja »cone 30« (radar, dodatne hitrostne ovire);


– na omejenem koridorju se vzpostavi kolesarska avtocesta (prednost kolesarjev pred vozili), na račun obstoječih kolesarskih stez se ustrezno razširijo pločniki.

Mestni svet MOM za realizacijo sklepa zadolži župana MOM.«

Na podlagi izida glasovanja (7 ZA, 33 PROTI) je bilo ugotovljeno, DA SKLEP NI SPREJET.
4. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme sklep: »Ob prenovi ali popolni zapori Lenta se za ves promet odpre Koroška cesta. Režim »ali-ali« (ali odprtje Lenta za vse promet ali odprtje Koroške za ves promet) se ohrani dokler niso realizirane alternativne rešitve. Mestni svet MOM za realizacijo sklepa zadolži župana MOM.«

Na podlagi izida glasovanja (6 ZA, 34 PROTI) je bilo ugotovljeno, DA SKLEP NI SPREJET.
V obrazložitvi glasu do predlaganih sklepov predlagatelja gradiva (GMS-381) so sodelovali: Primož JUHART (za), Ljubica JANČIČ (za), Igor JURIŠIČ (proti), mag. Bernard MEMON (proti), Matic MATJAŠIČ (za), Milan MIKL (proti), mag. Viljem POZEB (za), Miha RECEK (za), Gregor REICHENBERG (proti), Vladimir ŠEGA (2. sklep – proti, 3. sklep – za, 4. sklep - vzdržan) in mag. Zvonko ZINRAJH (proti).
5. SKLEP: (predlog županovega sklepa)
Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme sklep:

- v primeru izrednih razmer in intervencij lahko MOM spremeni prometni režim na Koroški cesti,

- MOM poskrbi za ustrezne omilitvene ukrepe na Mladinski ulici z izvedbo varnih »kiss and drop« con pred OŠ Bojana Ilicha in Konservatorijem za glasbo in balet Maribor,

- uvede se linijo vstopno izstopnih mest za majhna električna vozila v peš coni (Maister).

- na Krekovi in Maistrovi ulici se izvedeta dva semaforja s prioritetno usmeritvijo za varen prehod pešcev in kolesarjev brez pritiska na tipko.

- MOM bo na osnovi ugotovitev in meritev osvetljenosti Krekove in Mladinske ulice prenovila javno razsvetljavo z namenom povečanja varnosti v prometu (tudi v sklopu projekta v teku).

- MOM bo naročila projektno dokumentacijo za izvedbo mestnega tunela med Gosposvetsko in Partizansko cesto.

- MOM bo preučila in prenovila linije javnega potniškega prometa zaradi celotnega prostora med Dravo in mestnim parkom.

Na podlagi izida glasovanja (40 ZA, 0 PROTI) je bilo ugotovljeno, DA JE SKLEP SPREJET.
V obrazložitvi glasu, kjer so vsi svetniki podprli županov sklep, so sodelovali: Primož JUHART, Igor JURIŠIČ, Matic MATJAŠIČ, Josip ROTAR in Vladimir ŠEGA.
Obravnavane so bile vse točke dnevnega reda, župan se je zahvalil za sodelovanje in sejo ob 20.30 uri zaključil. 

Zapisala:

Martina KLARIČ, služba za delovanje mestnega sveta 

	Vodja službe za

 delovanje mestnega sveta

Rosana KLANČNIK, univ. dipl. prav.
	ŽUPAN 

MESTNE OBČINE MARIBOR

Aleksander Saša ARSENOVIČ
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