Obvezna razlaga Odloka o zazidalnem načrtu za obrtno cono Novi Jork, Markovci
UVOD:

Upravna enota Ptuj je zavrnila izdajo gradbenega dovoljenja za gradnjo objekta Sušilnik investitorja Vitiva d.d., na zemljišču s parc. št. 265/6, 265/28, k.o. Nova vas pri Markovcih. Razlog za zavrnitev je bila neskladnost s prostorskimi akti in sicer presežena največja dovoljena višina. 
OBRAZLOŽITEV

V spremembah in dopolnitvah prostorskega akta št. 7 (sprejeto januarja 2011) je v 4. členu navedeno, da se vsebina 7. člena nadomesti z 7.1, 7.2, 7.3, 7.4, 7.5 in 7.6. členom. 
7.4. člen (oblikovanje stavb na sektorjih 4,5,8, 33, 40 in 41) določa (območje Vitiva je območje sektorjev 40 in 41): 
	''(1) Etažnost objektov je odvisna od specifičnih tehnoloških zahtev namembnosti. Kleti se dopušča, a morajo biti v celoti vkopane.

	(2) Višinska omejitev objektov je absolutna višinska kota 238,00 m nmv. Nad to koto objekti ne smejo segati, lahko jo presegajo le ureditve, ki so oprema (dimniki, strelovodi, ventilacijski odzračniki ipd).

	(3) Vse objekte se oblikuje kot proizvodne ali poslovne objekte, prizmatičnih oblik. Strehe so lahko ravne ali naklonjene, eno ali dvokapne. Nadstrešnice so dovoljene na vseh fasadah, oblikovno pa se jih prilagodi arhitekturi objektov. Fasade je dovoljeno nadzidati z zidcem do 1,00 m višine, da se zakrije strešna konstrukcija, vendar gornja kota zidca ne sme presegati najvišje dovoljene kote iz člena 7.4..

	(4) Objekte se oblikuje sodobno in s sodobnimi materiali. Barve fasad so umirjene, v pastelnih odtenkih.

	(5) Talne povozne in pohodne površine se uredi brezprašno. Makadam ni dovoljen.

	(6) Zelene površine so vse aktivirane površine sektorja v lasti investitorja, ki niso brezprašno urejene. Zelenice se parkovno uredi in redno vzdržuje. Dovoljena je zasaditev z avtohtonim drevjem in grmovnicami.

	(7) Talne ograje ne smejo ovirati pogleda v območje. Največja višina talnih ograj je 2,20 m. Vrata vhodov in uvozov so drsna ali se odpira v investitorjevo območje.''


Iz zapisanega sledi, da je najvišja absolutna višina objektov na območju Vitiva 238,00m nmv.
ZAKLJUČEK
Glede na zgoraj navedeno predlagamo, da se Obvezna razlaga 7. člena Odloka o zazidalnem načrtu za obrtno cono Novi Jork sprejme po skrajšanem postopku.

SKLEP
Občinski svet Občine Markovci sprejema po skrajšanem postopku obvezno razlago 7. člena Odloka o zazidalnem načrtu za obrtno cono Novi Jork, Markovci (Uradni list Republike Slovenije, št. 110/2000, 6/2002, 63/2003, 67/2006; UGSO, št. 11/2007, 28/2008, 4/2009, 1/2011, 21/2012, 1/2014, 36/2014), ki se glasi:

''Višina stavb na sektorjih št. 4,5,8, 33, 40 in 41, med katere med drugimi spada tudi območje Vitiva, je omejena z absolutno višinsko koto 238,00 m nmv, ne pa z relativno višino objekta 12m. Nad to koto objekti ne smejo segati, lahko jo presegajo le ureditve, ki so oprema (dimniki, strelovodi, ventilacijski odzračniki ipd).''

