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PREDMET: Stroški mlajših selekcij 2011

Ob koncu  leta je čas, ko se delajo obračuni za minulo leto. Tako smo tudi v ŠD Kobilje opravili obračun našega poslovanja in ugotovili, da smo leto sicer končali pozitivno, vendar z grenkim priokusom.

V začetku leta 2011 so člani občinskega sveta občine Kobilje na pobudo enega od njih sprejeli sklep, da si društva plačujejo električno energijo sama. 

Prepričani smo, da je s sprejetjem »nepremišljenega« sklepa ŠD Kobilje neenakopravno obravnavano napram drugim društvom. Zavedamo se, da so hudi časi in da je potrebno razpoložljivi denar občine in vsakega društva zelo racionalno razporediti, da se občina in društva lahko financirajo skozi vse leto. Dejstvo je, da smo društvo, katero je najaktivnejše in najštevilčnejše v vasi. Naše aktivnosti so povezane s treniranjem in s tem posledično tudi s tuširanjem. Sisetem segrevanja vode v naših prostorih je narejen na električno energijo in v tem vidimo, da nismo enakopravno obravnavani napram ostalim društvom, ki porabijo neprimerno manj električnega toka od nas. S tem niso tako »hudo« prizadeta pri samem obračunu električnega toka, kot mi. 

Sredstva, ki jih občina namenja za plačilo električne energije za športni objekt in jih odbija od dotacije ŠD, bi  lahko uporabili pri delovanju mlajših selekcij. Od jeseni 2011 smo prijavili v tekmovanje MNZ Lendava poleg članov ( PNL ) še tri mlajše selekcije in sicer U8, U12, in U18. Treninge obiskuje 44 mladih nogometašev od 6 do 18 leta starosti. Poleg omenjenih mladih nogometašev trenira in tekmuje 24 članov članske ekipe. 
Porstore ŠD uporablja za tekmovanje in trening tudi ekipa veteranov NK Kobilje, ki prav tako potrebuje usluge tuširanja, hlajenja pijače in druge stvari potrebne za izvedbo tekmovanja veteranske ekipe.

Stroški treniranja, tekmovanja in organizacije tekmovanja za mlajše selekcije za leto 2011 so 2.316,69 € ( 105,00 € kotizacija MNZ, 515,69 € trgovina; 216,00 € oprema; 480,00 € sodiniki, 1.000,00 € trenerji, prevozi ). Pri obračunu stroškov je bilo upoštevano, da v jesenskem delu tekmovanja imamo dodatno mladinsko ekipo, ki je v spomladanskem delu tekmovanja ni bilo.
Glede na to, da smo letos iz občinskega proračuna za delovanje društva dobili 4.252,82 € ( + 1000,00 € za dve prireditvi ), nam skoraj polovico sredstev odpade na delo z mladimi.

Delno se ti stroški pokrijejo s plačilom vadnine ( 415,00 € leta 2011 ), katero pa nekateri starši ne morejo plačevati.

Za lažje razumevanje vam predstavljamo aktivnosti naših članov od najmlajših do članske ekipe.
Aktivnosti članov letu 2011: 

- aktivni so bili 154 dni v letu in pri tem prebili na igrišču skupno 4340 ur

Aktivnosti mlajših selekcij v letu 2011:

· mladinci ( U18) so bili aktivni 34 dni ( samo jesenski del ), na igrišču so prebili 748 ur

· ekipa U12 je bila aktivna 60 dni in pri tem prebila na igrišču 1440 ur

· ekipa U10 je bila aktivna 31 dni ( samo spomladanski del ) in pri tem prebila na igrišlu 620 ur,

· ekipa U8 je bila aktivna 30 dni ( samo jesenski del ) in pri tem prebila na igrišču 762 ur.

Naši nogometaši so tako skupno imeli 309 aktivnih dni, pri tem pa so na igrišču vsi skupno prebili 7910 ur.

Za potrebe tekmovanja vseh ekip je bilo prevoženih 3.710 km.  
Vodstvu občine in članom občinskega sveta predlagamo, da se sklep o plačilu električne energije na naslednji seji občinskega sveta razveljavi ali pa se sredstva v višini cca. 900,00 €,  ki so bila odvzeta pri dotaciji društva za leto 2011 nakažejo na račun društva z namenom denarne pomoči pri delu z mlajšimi selekcijami in nabave kompleta dresov za mladinsko selekcijo ( U18 ), ki sedaj igra v članskih dresih.
Kobilje; 29.12.2011 
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