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MESTNA OBČINA PTUJ

MESTNI SVET


	



Na podlagi 7. in 9. člena Zakona o financiranju občin (Zakon o financiranju občin (Uradni list RS, št. 123/06, 101/07 - odl. US, 57/08, 94/10 - ZIU, 36/11, 40/12 - ZUJF, 104/12 - ZIPRS1314, 101/13 - ZIPRS1415, 14/15 - ZIPRS1415-D, 14/15 - ZUUJFO in 96/15), 8. člena Zakona o volilni in referendumski kampanji (Uradni list RS, št. 41/07, 103/07 – ZPolS-D, 11/11, 28/11 – odl. US, 98/13 in 8/15), 3. in 17. člena Zakona o prekrških (Uradni list RS, št. 29/11 – uradno prečiščeno besedilo, 21/13, 111/13, 74/14 – odl. US in 92/14 – odl. US) ter 12. člena Statuta Mestne občine Ptuj (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 9/07) je Mestni svet Mestne občine Ptuj na svoji 20. seji, dne 18. 7. 2016, sprejel
ODLOK o oglaševanju v Mestni Občini Ptuj

I. SPLOŠNI DOLOČBI

1. člen

Ta odlok določa pogoje za oglaševanje na območju Mestne občine Ptuj (v nadaljnjem besedilu: občina), postopek pridobitve dovoljenja za oglaševanje na javnem mestu, obveznosti izvajalcev oglaševanja, prepovedi, dajatve, občinsko takso za oglaševanje na javnem mestu (v nadaljnjem besedilu: taksa), posebne primere oglaševanj na javnem mestu, nadzor in sankcije. 

2. člen

Oglaševanje na območju občine je mogoče samo na območjih določenih v Odloku o občinskem prostorskem načrtu Mestne občine Ptuj (v nadaljnjem besedilu: OPN).

II. VRSTE OBJEKTOV ZA OGLAŠEVANJE

3. člen

Oglaševanje na območjih iz prejšnjega člena tega odloka je mogoče samo z oglaševalskimi objekti določenimi za posamezno območje.

4. člen

Oglaševanje je dovoljeno na nepremičnih in premičnih oglaševalskih objektih. Nepremični oglaševalski objekti se lahko postavijo le na podlagi veljavne zakonodaje, ki ureja področje graditve objektov.

III. OGLAŠEVANJE NA JAVNEM MESTU

1. Oglaševanje na javnem mestu kot gospodarska dejavnost

5. člen

(1) Oglaševanje na javnem mestu kot gospodarska dejavnost je pridobitna dejavnost, ki jo opravljajo izvajalci oglaševanja registrirani za to dejavnost.

Oglaševanje kot gospodarsko dejavnost na javnih mestih lahko izvajajo: 

· pravne osebe,

· samostojni podjetniki posamezniki,

· posamezniki, ki samostojno opravljajo dejavnost, ki so registrirani za to dejavnost (v nadaljnjem besedilu: stranka) 

in so pridobili dovoljenje za oglaševanje na javnem mestu po tem odloku.

(2) Oglaševanje na javnih mestih kot gospodarsko dejavnost je možno opravljati le na območju in lokacijah v skladu z OPN, prikazanih na Karti lokacij oglaševalnih mest v Mestni občini Ptuj (v nadaljevanju: Karta lokacij), razen v primeru iz c) točke 8. člena tega odloka.

(3) Karto lokacij sprejme Komisija Mestne občine Ptuj za oglaševanje (v nadaljevanju: Komisija), ki predlaga spremembe in dopolnitve Karte lokacij.

(4) Komisijo imenuje župan s sklepom. Komisijo sestavlja najmanj pet članov, in sicer predstavnik službe mestnega arhitekta, predstavnik organa občinske uprave, pristojnega za urejanje prostora, predstavnik Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu, predstavnik občinske uprave, ki vodi postopke na podlagi tega odloka in vodja pristojnega oddelka.

2. Oglaševanje na javnem mestu kot negospodarska dejavnost

6. člen

(1) Oglaševanje na javnem mestu kot negospodarska dejavnost je dejavnost, ki jo opravljajo pravne ali fizične osebe za lastne potrebe predstavitve dejavnosti, storitev ali blaga iz njihove registrirane dejavnosti na lokaciji kjer izvajajo dejavnost in njihovih lastnih premikajočih vozilih (lastno oglaševanje) ter oglaševanje za potrebe promocije mesta, posameznih prireditev, informiranja o prireditvah in projektih, ki se izvajajo pod pokroviteljstvom občine, države in Evropske Unije.

(2) Oglaševanje organizatorjev prireditev s kulturno, humanitarno, socialno, športno in okoljevarstveno vsebino na oglaševalskih objektih občine se uredi s posebnim pravilnikom.

IV. POGOJI IN PRIDOBITEV DOVOLJENJA ZA OGLAŠEVANJE NA JAVNEM MESTU

7. člen

Pogoji za pridobitev dovoljenja za oglaševanje na javnem mestu so:

· da je lokacija za oglaševanje v skladu s Karto lokacij,

· da je oglaševalski objekt v skladu s tem odlokom in Karto lokacij,

· da je podano ustrezno soglasje v skladu s prometno zakonodajo,

· dokazilo o registraciji dejavnosti oglaševanja, v kolikor ni s tem odlokom drugače določeno,

· da ima stranka poravnane vse obveznosti do občine,

· da stranka ni postavila oglaševalskega objekta na javnem mestu brez dovoljenja ali pogodbe  v zadnjih treh letih,

· da je stranka odstranila oglaševalski objekt, ki ni bil postavljen v skladu z določili OPN. 

8. člen

(1) Dovoljenje za oglaševanje na javnem mestu se lahko pridobi po vrstah oglaševalskih objektov za naslednje obdobje oglaševanja, in sicer: 

a) za dobo do pet let:

· samostoječi oglaševalski objekti in svetlobni oglaševalski objekti (do 6m², v  primeru 6m² v tipski izvedbi 3x2 m²),

· male svetlobne vitrine na avtobusnih postajališčih,

· plakaterji in plakatni stebri: okrogli ali tristrani;

b) za čas trajanja vzdrževanja ali gradnje:

· velike in male stenske table na gradbiščnih ograjah,

· oglaševanje na platnih gradbenih odrov;

c) za čas trajanja prireditev ali predstavitev (dejavnosti, storitev, blaga), vendar največ 30 dni pred začetkom prireditev ali predstavitev in za čas trajanja prireditev ali predstavitev:

· obešanje transparentov,

· plakatnik,

· prenosni ulični panoji tipa A,

· deljenje letakov.

(2) Dovoljenje za oglaševanje na javnem mestu se lahko pridobi tudi za druge oglaševalske objekte, ki morajo biti umeščeni v prostor glede na velikost, značaj in druge pogoje, določene z OPN. Soglasje k takšnemu predlaganemu oglaševalskemu objektu mora podati Komisija.

V. NAČIN PRIDOBITVE DOVOLJENJA ZA OGLAŠEVANJE

1. Javni razpis

9. člen

Lokacijo na javnem mestu iz Karte lokacij za postavitev oglaševalskega objekta, ki jo odda občina iz a) točke 8. člena odloka za dobo do pet let, pridobi stranka na podlagi javnega razpisa. Postopek javnega razpisa vodi komisija, ki jo imenuje direktor/ica občinske uprave. 
10. člen

(1) Javni razpis mora vsebovati:

· število in navedbo lokacij iz Karte lokacij za postavitev posameznih oglaševalskih objektov,

· merila za postavitev in obliko oglaševalskih objektov za obravnavane lokacije,

· morebitne dodatne pogoje, ki se jih opredeli na lokacijo in način rabe javne površine, 

· višino nadomestila v evrih oziroma predpisane občinske takse,

· naslov pristojnega oddelka, ki zbira ponudbe,

· rok za oddajo ponudb,

· čas in kraj odpiranja ponudb,

· rok v katerem bodo ponudniki obveščeni o izbiri. 

(2) Na javnem razpisu se izločijo tisti, ki ne izpolnjujejo pogojev iz četrte, pete, šeste in sedme alineje 7. člena tega odloka.

(3) Javni razpis predvidi način rešitve primera, če za isto lokacijo prispe več ponudb, ki izpolnjujejo zahteve iz javnega razpisa. Javni razpis lahko vnaprej določi posebne kriterije, na podlagi katerih se v opisanem primeru izbere ponudnik ali pa se lokacije licitirajo. V primeru licitacije je izbran ponudnik, ki ponudi najvišje nadomestilo za posamezno lokacijo, pri čemer je izklicna vrednost enaka višini predpisane takse. V primeru izbire ponudnika na licitaciji, pristojni organ izbranemu ponudniku izda dovoljenje za oglaševanje, s katerim se določi lokacija za oglaševanje, vrsta oglaševalskega objekta, obdobje oglaševanja, način plačila električne energije za svetlobne oglaševalske objekte ter z njim sklene posebno pogodbo, s katero določi pogoje in način plačila na licitaciji izglasovanega nadomestila. Tako določen način plačila nadomestila predstavlja »drug način plačila« v skladu s tretjim odstavkom 9. člena Zakona o financiranju občin. 

(4) Obdobje oglaševanja do petih let se lahko na predlog stranke podaljša za največ pet let, če so izpolnjeni vsi pogoji iz tega odloka.
11. člen

Ponudba ponudnika, ki sodeluje na javnem razpisu, mora vsebovati:

· navedbo lokacije za oglaševanje iz Karte lokacij z navedbo parcele, katastrske občine in prostorskih koordinat,

· navedbo vrste oglaševalskega objekta in načrt z merili in obliko oglaševalskega objekta,

· dokazilo o registraciji dejavnosti oglaševanja iz četrte alineje 7. člena tega odloka,

· druge v skladu z razpisom določene pogoje. 

Ali stranka izpolnjuje pogoje iz pete, šeste in sedme alineje 7. člena tega odloka, ugotovi pristojni oddelek občinske uprave.

2. Vloga

12. člen

Prosto lokacijo, ki ni bila oddana na javnem razpisu, ali drugo lokacijo na javnem mestu, za postavitev objekta za oglaševanje iz 8. člena tega odloka, pridobi stranka na podlagi vloge. 

13. člen

(1) Pristojni organ izda dovoljenje iz a) in b) točke 8. člena odloka, po predhodnem soglasju Komisije. Stranka mora za pridobitev dovoljenja za oglaševanje izpolnjevati pogoje iz 7. člena tega odloka. V dovoljenju se določi lokacijo za oglaševanje, vrsto oglaševalskega objekta, obdobje oglaševanja ter višino in način plačila takse. 

(2) Vloga stranke za pridobitev dovoljenja iz prejšnjega odstavka mora vsebovati:

· navedbo lokacije za oglaševanje iz Karte lokacij z navedbo parcele, katastrske občine in prostorskih koordinat,

· navedbo vrste oglaševalskega objekta in načrt z merili in obliko oglaševalskega objekta,

· dokazilo o registraciji dejavnosti oglaševanja iz četrte alineje 7. člena tega odloka.

(3) Ali stranka izpolnjuje pogoje iz pete, šeste in sedme alineje 7. člena tega odloka, ugotovi pristojni organ.

14. člen

(1) Pristojni organ izda dovoljenje iz c) točke 8. člena tega odloka po predhodnem soglasju organa občinske uprave, pristojnega za urejanje prostora. V dovoljenju se določi lokacijo za oglaševanje, vrsto oglaševalskega objekta, obdobje oglaševanja ter višino in način plačila takse.

(2) Vloga stranke za pridobitev dovoljenja iz prejšnjega odstavka mora vsebovati:

· navedbo lokacije za oglaševanje z navedbo parcele, katastrske občine in prostorskih koordinat,

· soglasje v skladu z prometno zakonodajo, v kolikor je potrebno glede na lokacijo,

· navedbo vrste oglaševalskega objekta.

(3) Ali stranka izpolnjuje pogoje iz pete, šeste in sedme alineje 7. člena tega odloka, ugotovi pristojni organ.

VI. OBVEZNOSTI STRANK

15. člen

Stranka, ki pridobi dovoljenje iz tega odloka, mora:

· postaviti oglaševalski objekt skladno z dovoljenjem iz tega odloka,

· uporabljati lokacije za posamezne vrste oglaševalskih objektov skladno z dovoljenjem iz tega odloka,

· izvajati oglaševanje po tem odloku,

· plačevati električno energijo za osvetlitev svetlobnih oglaševalskih objektov za oglaševanje skladno z dovoljenjem iz tega odloka,

· označiti vsak oglaševalski objekt s svojim logotipom in številčno oznako, ki jo izda občina,

· redno vzdrževati oglaševalske objekte,

· poškodovana oglasna sporočila odstraniti v najkrajšem možnem času, najkasneje pa v roku dveh dni, ko je izvedela za poškodbo,

· vzdrževati čistočo v neposredni okolici oglaševalskih objektov,

· plačevati nadomestilo ali takso,

· odstraniti oglaševalski objekt najkasneje v roku tridesetih dni po preteku obdobja, določenega v dovoljenju za oglaševanje ali pogodbi,

· skrbeti, da je vsebina oglaševanja v skladu z zakonodajo.

VII. PREPOVEDI

16. člen

Prepovedano je:

· oglaševati brez dovoljenja za oglaševanje iz tega odloka ali v nasprotju z njim,

· nenamensko uporabljati oglaševalske objekte,

· poškodovati oglaševalske objekte,

· poškodovati ali zakriti vsebino oglaševanja na oglaševalskih objektih,

· trositi reklamni material in ga zatikati ali lepiti na avtomobile, ali deliti letake brez dovoljenja,

· lepiti male ali velike plakate na zunanje površine izložb, sten, oken, vrat, zidov, ograj, gradbiščnih ograj, elektro in telefonskih omaric in podobno,

· oglaševati na stoječih vozilih ali prikolicah s ploskovnimi oglaševalskimi objekti (majhnimi ali velikimi plakati) ali drugimi podobnimi načini oglaševanja (svetlobni, vrtljivi).

VIII. POSEBNI PRIMERI OGLAŠEVANJ NA JAVNEM MESTU

1. Pridobivanje lokacij na podlagi javno – zasebnega partnerstva

17. člen

(1) Pridobitev lokacij za postavitev oglaševalskih objektov je mogoča tudi v razmerju javno-zasebnega partnerstva. Pravice in obveznosti izvajalca javno-zasebnega partnerstva se uredijo s pogodbo o javno-zasebnem partnerstvu, pri čemer se ne uporabljajo določbe tega odloka o postopku pridobivanja lokacij in obveznosti plačila takse. 

(2) Gospodarnost uporabljene izjeme iz prejšnjega odstavka mora biti ugotovljena v investicijskem dokumentu. 

(3) Ob spremembi takse iz prvega odstavka se mora ponovno ugotavljati gospodarnost izjeme iz drugega odstavka tega člena. V primeru, da gospodarnost izjeme ni podana, mora zasebni partner plačati takso.

2. Oglaševanje za potrebe volilne in referendumske kampanje

18. člen

(1) Občina brezplačno zagotovi vsem organizatorjem volilne kampanje enakopravnost pri lepljenju in nameščanju plakatov na oglasnih mestih, katerih število in skupna površina morata posameznemu organizatorju volilne kampanje omogočati vsaj osnovno informiranje volivcev v občini o listi kandidatov ali kandidatu ali referendumskem vprašanju.

(2) Lokacije oglaševalskih objektov začasne narave in pogoji njihove postavitve, ki so organizatorjem volilne in referendumske kampanje na razpolago v času volilne in referendumske kampanje, se določijo s sklepom Mestnega sveta Mestne občine Ptuj.

(3) Organizatorji volilne kampanje pridobijo oglasna mesta na podlagi javne objave pogojev za pridobitev pravice uporabe oglasnih mest. 

(4) Pristojni oddelek občinske uprave za izvedbo volitev mora vsaj 60 dni pred dnevom volitev, oziroma 25 dni pred dnem glasovanja na referendumu, z javno objavo določiti zagotovljena oglasna mesta in pogoje za pridobitev pravice do uporabe le-teh.  

(5) Na javno objavo se mora organizator volilne kampanje, ki si je vsaj 45 dni pred dnevom glasovanja odprl tudi poseben transakcijski račun z oznako »za volilno kampanjo«, priglasiti pisno v roku, ki je v objavi določen, sicer se pri dodelitvi oglasnih mest ne upošteva. Rok za priglasitev ne sme biti krajši od 15 dni.

(6) Organizator volilne kampanje dodeljenih oglasnih mest ne sme odstopiti drugim organizatorjem volilne kampanje.

(7) V primeru, da organizator volilne kampanje vseh dodeljenih oglasnih mest ne začne uporabljati, mora o tem v 24 urah pisno obvestiti pristojni oddelek. Komisija teh oglasnih mest ne sme dodeliti ostalim organizatorjem volilne kampanje.

(8) Prekrivanje ali uničevanje propagandnih sporočil drugih organizatorjev volilne kampanje je prepovedano.

(9) Organizatorji volilne kampanje morajo takoj, najkasneje pa v 15 dneh po dnevu glasovanja odstraniti vsa propagandna sporočila in oglaševalske objekte ter očistiti njihovo neposredno okolico. 

3. Oglaševanje kot gospodarska javna služba

19. člen

Oglaševanje s posameznimi vrstami oglaševalskih objektov se lahko organizira kot gospodarska javna služba v skladu z veljavno zakonodajo.

4. Oglaševanje na avtobusih mestnega linijskega prometa

20. člen

Oglaševanje na avtobusih mestnega linijskega prometa se s posebno pogodbo uredi z izvajalcem gospodarske javne službe. 
21. člen

Oglaševanje je dovoljeno na največ polovici zunanjih površin avtobusov vključno s steklenimi površinami. Oglaševanje je dovoljeno na stranskih in zadnji zunanji površini avtobusa, razen na prvem levem bočnem steklu pri vozniku, vhodnih in izhodnih vratih avtobusa in celotnem desnem bočnem steklu za prvimi vstopnimi vrati. Ostati morajo vidne vse oznake »vhod« in »izhod« ter oznake izvajalca gospodarske javne službe. Oglaševanje na stranskih površinah avtobusa namenjenih oglaševanju morajo biti na levi in desni strani razporejena simetrično. 

5. Oglaševanje na obešankah javne razsvetljave

22. člen

Oglaševanje na obešankah javne razsvetljave se s posebno pogodbo uredi z izvajalcem gospodarske javne službe, ki obsega urejanje in vzdrževanje javne razsvetljave.

6. Lastno oglaševanje s prenosnimi ulični panoji tipa A

23. člen

(1) Pravne ali fizične osebe lahko s prenosnim uličnim panojem tipa A (do dimenzije 0,70 m x 1,00 m), za lastne potrebe, na lokaciji kjer izvajajo dejavnost, oglašujejo dejavnost, storitev ali blago, v njihovem poslovnem času, ki ga je potrebno po prenehanju poslovnega časa odstraniti. 

(2) Prenosni ulični pano tipa A je lahko postavljen največ 0,70 m od lokacije kjer se izvaja dejavnost, v primeru pločnika pa mora biti zagotovljen prostor za prehod pešcev v širini, ki omogoča nemoten prehod pešcev, invalidov in staršev z otroškimi vozički, vendar ne manj kot 1,2 m.

IX. DAJATVE

1. Nadomestilo

24. člen

(1) Stranke so za oglaševanje na lokacijah, ki jih odda občina na podlagi 9. člena odloka, dolžne plačevati nadomestilo.

(2) Obveznost plačila in višina nadomestila je določena s posebno pogodbo. V tem primeru se občinska taksa ne plačuje.

2. Občinska taksa

25. člen

(1) Po tem odloku je zavezanec za plačilo takse stranka, ki pridobi dovoljenje za oglaševanje iz tega odloka. 

(2) Taksa se obračuna od velikosti oglaševalske površine oglaševalskega objekta.

(3) Takso je treba plačati, ko nastane taksna obveznost, to je od dneva postavitve objekta za oglaševanje ali začetka oglaševanja iz c) točke 8. člena odloka. Taksa se plačuje mesečno do petnajstega v mesecu za pretekli mesec na transakcijski račun občine. Taksna obveznost preneha z dnem odstranitve oglaševalskega objekta ali prenehanja oglaševanja iz c) točke 8. člena odloka.

(4) Taksa se plačuje  po taksni tarifi, ki je določena v točkah. Vrednost točke znaša 0,0784. Če Mestni svet Mestne občine Ptuj ne spremeni vrednosti točke, se vrednost točke s 1. januarjem tekočega leta revalorizira z indeksom rasti cen življenjskih potrebščin, ki ga ugotovi Statistični urad Republike Slovenije za obdobje leta pred letom, za katero se ugotovi vrednost točke. Ugotovitveni sklep o revalorizaciji vrednosti točke izda župan. 

(5) Višina takse se izračuna tako, da se vrednost točke pomnoži s številom točk taksnega predmeta, površino taksnega predmeta in številom dni. 

(6) Taksna tarifa je sestavni del tega odloka.

3. Oprostitev plačila občinske takse

26. člen

(1) Občinske takse po tem odloku ne plačujejo občina in ožji deli občine ter ostale pravne osebe javnega prava, katerih ustanoviteljica je občina, za oglaševanje v svojem imenu in za svoj račun v okviru izvajanja njihovih dejavnosti ter v primeru oglaševanja kot negospodarske dejavnosti iz prvega odstavka 6. člena tega odloka.

(2) V primeru oglaševanja s kulturno, humanitarno, socialno, športno in okoljevarstveno vsebino mora za oprostitev plačila takse zavezanec predložiti pristojnemu organu dokument, iz katerega je razvidna kulturna, humanitarna, socialna in okoljevarstvena vsebina. Občinska taksa se oprosti s sklepom župana.

X. NADZOR

27. člen

Nadzor nad izvajanjem določil tega odloka izvajata pristojni občinski inšpekcijski organ ter občinska uprava.

28. člen

(1) Zoper kršitelja pristojni občinski inšpekcijski organ izvede postopek o prekršku. Vodenje postopka, izdajo plačilnih nalogov, odločb o prekrških zoper določbe tega odloka ter druge ukrepe, katerih namen je zagotoviti izvrševanje tega odloka, vodi pooblaščena uradna oseba. 

(2) Pristojni občinski inšpekcijski organ odredi odstranitev oglaševalskega objekta, če ugotovi, da je le-ta postavljen v nasprotju z določili tega odloka.

(3) Pritožba zoper odločbo, izdano na podlagi drugega odstavka tega člena, ne zadrži njene izvršitve. V primeru odstranitve oglaševalskega objekta z izvršbo, se le-ta opravi na stroške kršitelja.

XI. DOLOČBE O SANKCIJAH

29. člen

(1) Z globo 1.000 EUR se kaznuje za prekršek pravna oseba, ki ravna v nasprotju s 15. členom tega odloka. 

(2) Z globo 500 EUR se kaznuje za prekršek iz prejšnjega odstavka tega člena odgovorna oseba pravne osebe. 

(3) Z globo 800 EUR se kaznuje za prekršek samostojni podjetnik posameznik, ki ravna v nasprotju s 15. členom tega odloka. 

(4) Z globo 600 EUR se kaznuje za prekršek posameznik, ki samostojno opravlja dejavnost, ki ravna v nasprotju s 15. členom tega odloka.

(5) Z globo 3.000 EUR se kaznuje za prekršek pravna oseba, ki oglašuje v nasprotju z drugim členom tega odloka ali stori dejanje iz prve alineje 16. člena tega odloka. 

(6) Z globo 800 EUR se kaznuje za prekršek iz prejšnjega odstavka tega člena odgovorna oseba pravne osebe. 

(7) Z globo 1.500 EUR se kaznuje za prekršek samostojni podjetnik posameznik, ki oglašuje v nasprotju z drugim členom tega odloka ali stori dejanje iz prve alineje 16. člena tega odloka. 

(8) Z globo 1.000 EUR se kaznuje za prekršek posameznik, ki samostojno opravlja dejavnost, ki oglašuje v nasprotju z drugim členom tega odloka ali stori dejanje iz prve alineje 16. člena tega odloka. 

(9) Z globo 300 EUR se kaznuje za prekršek posameznik, ki oglašuje v nasprotju z drugim členom tega odloka ali stori dejanje iz prve alineje 16. člena tega odloka. 

(10) Z globo 2.000 EUR se kaznuje za prekršek pravna oseba, ki stori dejanje iz druge do sedme alineje 16. člena tega odloka. 

(11) Z globo 1.000 EUR se kaznuje za prekršek iz prejšnjega odstavka tega člena odgovorna oseba pravne osebe. 

(12) Z globo 1.500 EUR se kaznuje za prekršek samostojni podjetnik posameznik, ki stori dejanje iz druge do sedme alineje 16. člena tega odloka. 

(13) Z globo 1.200 EUR se kaznuje za prekršek posameznik, ki samostojno opravlja dejavnost, ki stori dejanje iz druge do sedme alineje 16. člena tega odloka. 

(14) Z globo 100 EUR se kaznuje za prekršek posameznik, ki stori dejanje iz druge do sedme alineje 16. člena tega odloka.

(15) Z globo 100 EUR se kaznuje pravna ali fizična oseba, ki oglašuje v nasprotju s 23. členom tega odloka.

XII. PREHODNE IN KONČNE DOLOČBE

30. člen

Obstoječe pogodbe, sklenjene z občino, katerih predmet je opravljanje dejavnosti oglaševanja ali obstoječa soglasja oziroma dovoljenja občine prenehajo veljati s potekom časa, vendar najkasneje eno leto po začetku veljavnosti tega odloka.

31. člen

Do določitve območij za oglaševanje v OPN, območja za oglaševanje s posameznimi oglaševalskimi objekti določa Karta lokacij.

32. člen

Karta lokacij je objavljena na spletni strani občine (www.ptuj.si) in je na vpogled pri Komisiji.

33. člen

Pravilnik iz drugega odstavka 6. člena tega odloka, sprejme župan v roku enega leta od uveljavitve tega odloka.

34. člen

Z dnem uveljavitve tega odloka preneha veljati Odlok o oglaševanju v Mestni občini Ptuj(Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 6/08 in 4/11) in Pravilnik o merilih za postavitev in obliko objektov za oglaševanje (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 7/11).

35. člen

Ta odlok začne veljati petnajsti dan po objavi v Uradnem vestniku Mestne občine Ptuj.

Številka: 007-6/2016








Datum: 18. 7. 2016









Miran SENČAR,  
                                                                                          župan Mestne občine Ptuj

PRILOGA:

TAKSNA TARIFA

	Številka tarife 
	Vrsta ali oglaševalski objekt
	 
	 

	Tarifa 1
	samostoječi oglaševalski objekti inplakaterji ter plakatni stebri: okrogli ali tristrani
	3 
	točke/m²/dan 

	Tarifa 2
	svetlobni oglaševalski objekti in male svetlobne vitrine na avtobusnih postajališčih,
	4 
	točke/m²/dan 

	Tarifa 3
	velike in male stenske table na gradbiščnih ograjah, oglaševanje na platnih gradbenih odrov,
	5
	točk/m²/dan 

	Tarifa 4
	obešanje transparentov, plakatnik, prenosni ulični panoji tipa A,
	6
	točk/m²/dan

	Tarifa 5
	deljenje letakov 
	100
	točk/osebo/dan
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