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MESTNA OBČINA MARIBOR
MESTNI SVET
	  


Številka:
01300-89/2019-7
Datum:
28.06.2019
ZAPISNIK
2. izredne seje Mestnega sveta Mestne občine Maribor, ki je bila v sredo, 19. junija 2019, ob 16. uri, v prostorih Mestne občine Maribor, Dvorana generala Rudolfa Maistra.

1. TOČKA

OTVORITEV SEJE IN  UGOTOVITEV SKLEPČNOSTI

Sejo je pričel in vodil župan, Aleksander Saša ARSENOVIČ. Ugotovil je, da je na seji prisotnih 30 svetnic/svetnikov, in da lahko mestni svet po določilu 54. člena poslovnika mestnega sveta veljavno odloča. 

Prisotni so bili: 

mag. Stojan AUER, Aljaž BRATINA, Tatjana FRANGEŽ, Tjaša GOJKOVIČ, Barbara GLAVIČ, Darko HERGAMAS, Alenka ISKRA, Igor JURIŠIČ, Metka KOLER, Jelka KOLMANIČ, Tina KOMOČAR, mag. Helena KUJUNDŽIĆ LUKAČEK, Tamara KURNIK, Alfred LASETZKY, Vid LEŠNIK, mag. Zdravko LUKETIČ, Matic MATJAŠIČ, dr. Samo Peter MEDVED, Katarina MEJAL, Željko MILOVANOVIĆ, Damir OREHOVEC, Matej PAVLIČ, Saša PELKO, Melita PETELIN, Miha RECEK, Gregor REICHENBERG, mag. Nataša RODOŠEK, Vladimir ŠEGA, mag. Zvonko ZINRAJH in Matej ŽMAVC.  
Odsotni so bili:

Ivan CELCER, Vladimira COKOJA, Breda ČEPE VIZJAK, Lidija DIVJAK MIRNIK, Tatjana FETAHI, Ljubica JANČIČ, Franc KANGLER, Zdenka KRIŽANIČ, Milan MIKL, Dragica MLINARIČ, mag. Viljem POZEB, mag. Branislav RAJIĆ, Josip ROTAR, Danijela ŠERBINEK, Željko VOGRIN - opravičeno. 
Ostali prisotni:

Aleksander Saša ARSENOVIČ - župan, Rosana KLANČNIK - vodja službe za delovanje mestnega sveta, vodje uradov in služb mestne uprave MOM (Lidija KREBL VUKOVIČ), poročevalci in predstavniki tiska. 
Pred sejo so članice/člani mestnega sveta prejeli:

- Stališče Statutarno-pravne komisije,
- Stališče Odbora za gospodarstvo,
- Stališče Odbora za komunalne in gospodarske javne službe.
Dnevni red 2. izredne seje Mestnega sveta Mestne občine Maribor:

1. Otvoritev seje in ugotovitev sklepčnosti 

2. Odlok o ustanovitvi Javnega holdinga Maribor d.o.o. – prva obravnava GMS - 121
O dnevnem redu izredne seje se ni razpravljalo in ne glasovalo (31. člena Poslovnika Mestnega sveta Mestne občine Maribor).
2. TOČKA

Odlok o ustanovitvi Javnega holdinga Maribor d.o.o. – prva obravnava GMS - 121
Povezavo na objavljeno gradivo so članice/člani mestnega sveta prejeli z vabilom za sklic izredne seje.
Uvodno obrazložitev sta podala: Srečko DEBELAK - svetovalec iz A.T. Kearney svetovanje d.o.o. in Gregor ŽIVKO - Odvetniška družba Živko in Purg o.p. d.o.o..
Stališče Statutarno-pravne komisije je podala Tjaša GOJKOVIČ, podpredsednica komisije. Komisija je menila, da bi moralo biti iz besedila odloka razvidno, da pogoji, določeni v drugem odstavku 21. člena veljajo le za predstavnike ustanoviteljice in ne za predstavnike delavcev. Zato je  komisija predlagala, da se v uvodnem stavku drugega odstavka 21. člena za besedilom »nadzornega sveta« doda besedilo »ki ga imenuje ustanoviteljica«. Stališče Odbora za gospodarstvo je podal Matej ŽMAVC, podpredsednik odbora. Odbor je predlagal, da v kolikor ne bo bistvenih pripomb na člene odloka, da se prva in druga obravnava združita. Stališče Odbora za komunalne in gospodarske javne službe je podal mag. Stojan AUER, predsednik odbora. Odbor k odloku ni podal pripomb. Stališča so priloga originala zapisnika in so objavljena na spletu.
Amandma k odloku je vložil župan.
V razpravi so stališča najprej podali vodje oz. predstavniki klubov svetnikov in sicer: Vladimir ŠEGA (Levica), Miha RECEK (Lista župana Andreja Fištravca), mag. Stojan AUER (Lista Lidije Divjak Mirnik – LPR), Igor JURIŠIČ (Stranka mladih – Zeleni Evrope), Damir OREHOVEC (Stranka modernega centra), mag. Zvonko ZINRAJH (Samostojni svetnik), Alenka ISKRA (Socialni demokrati), Jelka KOLMANIČ (Demokratična stranka upokojencev Slovenije) in v nadaljevanju razprave še posamezniki: Saša PELKO, Vladimir ŠEGA, mag. Stojan AUER, Melita PETELIN in Tatjana FRANGEŽ.
Dodatne obrazložitve in odgovore so med razpravo podajali: Aleksander Saša ARSENOVIČ, župan, Srečko DEBELAK, svetovalec iz A.T. Kearney svetovanje d.o.o. in Gregor ŽIVKO, odvetnik iz Odvetniške družbe Živko in Purg o.p. d.o.o..

Ker med razpravo ni bilo podanih vsebinskih pripomb, je župan predlagal, da se odlok sprejme po skrajšanem postopku.
Predlagatelj je v sprejem predlagal dva dodatna sklepa in sicer, da se sprejme etični kodeks, z veljavnostjo za Javni holding Maribor d.o.o. in vse hčerinske družbe (povezane osebe) in  pripravi predlog Odloka o ustanovitvi sveta uporabnikov.
Po ugotovljeni prisotnosti, prisotnost je prijavilo 29 svetnic/svetnikov, je župan najprej predlagal v sprejem proceduralni predlog sklepa, da se odlok sprejme po skrajšanem postopku
1. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor bo točko Odlok o ustanovitvi Javnega holdinga Maribor d.o.o. obravnaval po skrajšanem postopku.
Na podlagi izida glasovanja (26 ZA, 2 PROTI) je bilo ugotovljeno, DA JE SKLEP SPREJET. 
2. SKLEP: (amandma župana)
Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme amandma župana, in sicer: 

V predlaganem Odloku o ustanovitvi Javnega Holdinga Maribor d.o.o., se v uvodnem stavku drugega odstavka 21. člena za besedilom »nadzornega sveta« doda besedilo », ki ga imenuje ustanoviteljica«. 
Na podlagi izida glasovanja (27 ZA, 0 PROTI) je bilo ugotovljeno, DA JE SKLEP SPREJET.
3. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Odlok o ustanovitvi Javnega holdinga Maribor d.o.o. z amandmajem župana.
Na podlagi izida glasovanja (27 ZA, 0 PROTI) je bilo ugotovljeno, DA JE SKLEP SPREJET.
4. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme naslednji sklep: 

1. Javni holding Maribor d.o.o. je dolžan v roku 60 dni po ustanovitvi (vpisu ustanovitve v sodni register) sprejeti etični kodeks, z veljavnostjo za Javni holding Maribor d.o.o. in vse hčerinske družbe (povezane osebe). 

2. Z etičnim kodeksom, je Javni holding Maribor d.o.o. dolžan urediti najmanj vprašanja varovanja človekovih pravic pri poslovanju, vprašanja koruptivnih dejanj in goljufij (nasprotje interesov, dajanje in sprejemanje daril ter povabil, pranja denarja, itd…), vprašanja korporativne zvestobe in vprašanja zaupanja vrednih poslovnih odnosov z interesnimi skupinami.  

Na podlagi izida glasovanja (29 ZA, 0 PROTI) je bilo ugotovljeno, DA JE SKLEP SPREJET. 

5. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme naslednji sklep:

1. Mestni svet predlaga županu, da pripravi predlog Odloka o ustanovitvi sveta uporabnikov. Svet uporabnikov naj bo skupen organ za varstvo uporabnikovih pravic in interesov napram izvajalcem vseh gospodarskih javnih služb. 
2.
Svet uporabnikov naj vsako leto izvede analizo (raziskavo) zadovoljstva uporabnikov javnih dobrin s kvaliteto storitev, ki jih izvajajo izvajalci gospodarskih javnih služb. Analizo (raziskavo) so dolžni obravnavati vsi izvajalci gospodarskih javnih služb in javni holding ter se do nje opredeliti. Analizo in opredelitve izvajalcev gospodarskih javnih služb in javnega holdinga nato obravnava mestni svet.

Na podlagi izida glasovanja (28 ZA, 0 PROTI) je bilo ugotovljeno, DA JE SKLEP SPREJET. 

Točka dnevnega reda je bila obravnavana, župan se je zahvalil za sodelovanje in članom mestnega sveta napovedal dopisno sejo, kjer bodo članice/člani mestnega sveta v odločanje prejeli gradivo glede cene parkiranja in podaljšanja časa parkiranja. Druga izredna seja Mestnega sveta Mestne občine Maribor je bila zaključena ob 17. uri in 50 minut.
Zapisala:

Martina KLARIČ, služba za delovanje mestnega sveta 

	Vodja službe za

 delovanje mestnega sveta

Rosana KLANČNIK, univ. dipl. prav.
	ŽUPAN 
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