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Z A P I S N I K 
6.  DOPISNE SEJE MESTNEGA SVETA MESTNE OBČINE MARIBOR,

 ki je potekala od petka, 5. julija 2019, do srede, 10. julij 2019, do 14. ure.

Na podlagi 27. člena Statuta Mestne občine Maribor je po pooblastilu podžupan, Gregor REICHENBERG, v petek, 5. julija 2019, sklical 6. dopisno sejo Mestnega sveta Mestne občine Maribor.
Svetnice/svetniki so bili obveščeni o objavi gradiv na spletni strani www.maribor.si (mestni svet, gradiva), prejeli so vabilo za sklic seje in glasovnico za glasovanje. 
Gradiva o katerih je odločal mestni svet:

H GMS – 067 
Imenovanje revizorja letnega poročila javnega podjetja Energetika Maribor d.o.o. za leta 2019, 2020 in 2021

GMS – 122
Predlog za podajo mnenja o kandidatu/ki za imenovanje direktorja/ice javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Višja strokovna šola za gostinstvo in turizem Maribor 

GMS – 123 
Sklep o določitvi nadomestila za opravljanje funkcije Varuha bolnikovih pravic 


Pri gradivu H GMS – 067 je mestni svet odločal o dopolnitvi 6. točke 20. sklepa mestnega sveta MOM sprejetega na 5. redni seji, 13.5.2019. 
Z 12.1.2019 je začel veljati Zakon o revidiranju, kjer je v 5. točki 47. člena določeno, da se pogodba o reviziji posamičnih in konsolidiranih računovodskih izkazov, če jo zahtevajo predpisi, sklene za obdobje najmanj treh let. Z navedenim dnem je javno podjetje Energetika Maribor d.o.o, kot srednje podjetje zavezano k reviziji, dolžno sklepati pogodbe o revidiranju letnega poročila za obdobje 3 (treh) let in ne le enega kot je bilo sprejeto v prvotnem sklepu. 
….
Glasovanje na 6. dopisni seji se je začelo v petek, 5. julija 2019 in končalo v sredo, 10. julija  2019, ob 14. uri.

Svetnice/svetniki so svojo odločitev sporočili:
· po elektronski pošti na naslov: marija.korosec@maribor.si,   tako da so na priloženi glasovnici svojo odločitev ustrezno označili in glasovnico vrnili oz. svojo odločitev v  povratni elektronski pošti jasno izrazili ali

· glasovali osebno v Službi za delovanje mestnega sveta.

V predpisanem roku so svojo odločitev sporočilo 27 svetnic/svetnikov:
Aljaž BRATINA, Vladimira COKOJA, Lidija DIVJAK MIRNIK, Tatjana FETAHI, Tatjana FRANGEŽ, Darko HERGAMAS, Alenka ISKRA, Ljubica JANČIČ, Igor JURIŠIČ, Jelka KOLMANIČ, Zdenka KRIŽANIČ, mag. Helena KUJUNDŽIČ LUKAČEK, Alfred LASETZKY, Matic MATJAŠIČ, dr. Samo PETER MEDVED, Katarina MEJAL, Milan MIKL, Damir OREHOVEC, Melita PETELIN, mag. Viljem POZEB, mag. Branislav RAJIĆ, Gregor REICHENBERG, mag. Nataša RODOŠEK, Josip ROTAR, Željko VOGRIN, mag. Zvonko ZINRAJH in Matej ŽMAVC. 
1. TOČKA 

IMENOVANJE REVIZORJA LETNEGA POROČILA JAVNEGA PODJETJA ENERGETIKA MARIBOR d.o.o. za leta 2019, 2020 in 2021 H GMS - 067
1. SKLEP: 

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme dopolnitev 6. točke 20. sklepa sprejetega na 5. redni seji Mestnega sveta MOM z dne 13.5.2019, tako da sklep glasi:

»Mestni svet Mestne občine Maribor potrdi sklep Nadzornega sveta podjetja in imenuje revizorja za leta 2019, 2020 in 2021 družbo Valuta družba za revizijo d.o.o.«

Na podlagi izida glasovanja (27 ZA, 0 PROTI) je bilo ugotovljeno, DA JE SKLEP SPREJET. 

2. TOČKA 
PREDLOG ZA PODAJO MNENJA O KANDIDATU/TKI ZA IMENOVANJE DIREKTORJA/ICE JAVNEGA VZGOJNO-IZOBRAŽEVALNEGA ZAVODA VIŠJA STROKOVNA ŠOLA ZA GOSTINSTVO IN TURIZEM MARIBOR  GMS – 122
2. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor daje pozitivno mnenje kandidatu dr. Emilu JUVANU in kandidatki dr. Tanji ANGLEITNER SAGADIN za imenovanje direktorja/ice Višje strokovne šole za gostinstvo in turizem Maribor z naslednjo obrazložitvijo: » Kandidata dr. Emil JUVAN in kandidatka dr. Tanja ANGLEITNER SAGADIN formalno-pravne pogoje razpisa za imenovanje direktorja/ice Višje strokovne šole za gostinstvo in turizem Maribor izpolnjujeta. Ocenjeno je bilo, da sta po strokovnosti in dosedanjih izkušnjah, ki sta si jih pridobila pri delu na področju vzgoje in izobraževanja, primerna za opravljanje dolžnosti direktorja/ice Višje strokovne šole za gostinstvo in turizem Maribor«. 
Na podlagi izida glasovanja (27 ZA, 0 PROTI) je bilo ugotovljeno, DA JE SKLEP SPREJET. 

3. TOČKA
SKLEP O DOLOČITIV NADOMESTILA ZA OPRAVLJANEJ FUNKCIJE 

VARUHA BOLNIKOVIH PRAVIC  GMS – 123 

3. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor določi Lidiji BREZNIK za opravljanje funkcije Varuha bolnikovih pravic od 18.6.2019 nadomestilo v višini 7,5 % plače župana. Nadomestilo se varuhinji izplačuje mesečno. 

Na podlagi izida glasovanja (27 ZA, 0 PROTI ) je bilo ugotovljeno, DA JE SKLEP SPREJET. 

	
	
	


Glasovanje na 6. dopisni seji se je končalo v sredo, 10. julija 2019, ob 14. uri. 
Zapisala:
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