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ZAPISNIK

7. dopisne seje Mestnega sveta Mestne občine Maribor, ki je potekala od četrtka, 25. julija 2019, do četrtka, 1. avgusta 2019, do 14. ure.

Dopisno sejo je na podlagi 27. člena Statuta Mestne občine Maribor v četrtek, 25. julija 2019, sklical Aleksander Saša ARSENOVIČ, župan Mestne občine Maribor. 
V sklicu dopisne seje je bila uvodoma podana obrazložitev, da sprememba odloka omogoča, da se z investiranjem v gradnjo, obnovo ali rekonstrukcijo javnih prometnih površin, del stroškov obnove ali prestavljanja vodov in naprav pod, ob ali nad prometno površino, prenese na njihove upravljavce.
Članice/člani mestnega sveta so bili pozvani, da glasujejo o naslednjem predlogu:

· 1. GMS – 124 Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o občinskih cestah – skrajšani postopek  
Gradivo je objavljeno na spletni strani Mestne občine Maribor, mestni svet, gradiva.
Vabilo, gradivo in glasovnica za glasovanje so bile članom mestnega sveta posredovane po elektronski pošti. 

Člani mestnega sveta so bili pozvani, da svojo odločitev do predlaganega gradiva sporočijo do vključno četrtka, 1. avgusta 2019, do 14. ure, tako da glasovnico, na kateri označijo svojo odločitev, pošljejo po elektronski pošti (tadeja.cretnik@maribor.si), oz. da svojo odločitev v povratni elektronski pošti za gradivo jasno izrazijo ali glasujejo osebno - v Službi za delovanje mestnega sveta. 

V predpisanem roku je svojo odločitev sporočilo 28 članic/članov mestnega sveta, in sicer: Igor JURIŠIČ, Jelka KOLMANIČ, mag. Zvonko ZINRAJH, mag. Stojan AUER, Katarina MEJAL, Aljaž BRATINA, Milan MIKL, mag. Helena KUJUNDŽIĆ LUKAČEK, Melita PETELIN, Tina KOMOČAR, dr. Samo Peter MEDVED, mag. Nataša RODOŠEK, mag. Branislav RAJIĆ, Gregor REICHENBERG, Lidija DIVJAK MIRNIK, Vladimira COKOJA, Tjaša GOJKOVIČ, Darko HERGAMAS, Alenka ISKRA, Metka KOLER, Tamara KURNIK, Vid LEŠNIK, Matic MATJAŠIČ, Željko MILOVANOVIĆ, Damir OREHOVEC, Matej PAVLIČ, Josip ROTAR in Vladimir ŠEGA.
Članice/člani mestnega sveta so odločali o naslednji točki:

1. TOČKA

ODLOK O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH ODLOKA O OBČINSKIH CESTAH – SKRAJŠANI POSTOPEK
GMS – 124
1. SKLEP: 
Mestni svet Mestne občine Maribor sprejeme Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o občinskih cestah po skrajšanem postopku.
Na podlagi izida glasovanja (28 ZA, 0 PROTI, 0 NI ŽELEL GLASOVATI) je bilo ugotovljeno, DA JE SKLEP SPREJET.
Melita PETELIN je pravočasno posredovala elektronsko pošto in v prilogi glasovnico, s katere pa ni bilo moč razbrati njene odločitve, zato se je na predlog Službe za delovanje mestnega sveta o sklepu ponovno izrekla znotraj predpisanega roka. Prav tako je posredovala predlog za nekaj manjših administrativnih popravkov ter dopolnitev.

Tabela glasovanja ter glasovnice so priložene originalu zapisnika.

Glasovanje na dopisni seji je bilo zaključeno 1. avgusta 2019, ob 14. uri. 

Zapisala:

Tadeja ČRETNIK, Služba za delovanje mestnega sveta 
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 delovanje mestnega sveta

po pooblastilu št. 02001-15/2019
Svetlana MIHALENKO
	ŽUPAN 

MESTNE OBČINE MARIBOR

Aleksander Saša ARSENOVIČ




 (01300-100/2019-10) 01300-100/2019-10
 (01300-100/2019-10) 01300-100/2019-10


