
OBČINA ČRENŠOVCI

Občinski svet

Z A P I S N I K 

9. seje Občinskega sveta Občine Črenšovci, ki je bila dne, 10.11.2015 ob 17. uri, 

v sejni sobi Kleklovega doma v Črenšovcih.

Sejo je vodil župan Občine Črenšovci Anton Törnar in ugotovil, da so prisotni naslednji člani Občinskega sveta:  Miha Horvat, dr. Matej Kolenko, Marija Sarjaš, Ivan Rajtar, Anton Horvat, Vladimir Žalik, mag. Marija Horvat,  Anton Radman, Stanko Bohnec, mag. Roman Kolenko, Darja Hodnik, Boris Kreslin in Meri Horvat.

Odsotna člana OS: Dušan Utroša in Dominik Horvat.

Ostali prisotni:  Jožica Cigan, Stanko Lebar in Milena Antolin – občinska uprava, Franc Špilak - direktor Doma starejših Lendava pri Ad/3 in Drago Dervarič – direktor podjetja Saubermacher – Komunala Lendava pri Ad/6.
Ad/1

Župan Anton Törnar je povedal, da sta odsotnost opravičila Dušan Utroša, ki je službeno odsoten zaradi vojaške misije na Kosovem in Dominik Horvat zaradi poškodbe in ugotovil, da je prisotnih 13 članov OS, da je občinski svet sklepčen in lahko nadaljuje z delom, zato je pod 

Ad/2

predlagal naslednji
DNEVNI RED:

1. Ugotovitev prisotnosti članov Občinskega sveta Občine Črenšovci,

2. Določitev dnevnega reda 9. seje Občinskega sveta Občine Črenšovci,
3. Obravnava ponudbe Doma starejših Lendava za izvajanje storitve pomoči družini na domu, 
4. Pregled zapisnika 8. redne seje Občinskega sveta Občine Črenšovci,

5. Obravnava predloga rebalansa proračuna Občine Črenšovci za leto 2015,

6. Obravnava predloga letnega programa ravnanja s komunalnimi odpadki v Občini Črenšovci za leto 2016,

7. Tekoče zadeve,

8. Vprašanja in pobude članov občinskega sveta.

Člani OS so soglašali s predlaganim dnevnim redom.
Ad/3
Franc Špilak, direktor Doma starejših Lendava, je predstavil osnovno dejavnost Doma, ki je izvajanje institucionalnega varstva starejših, izvajanje zdravstvene nege in zdravstvene rehabilitacije ter izvajanje druge osnovne in specialistične konziliarne dejavnosti skladno z naravo dejavnosti in mrežo javne zdravstvene službe.

Dom starejših Lendava zagotavlja institucionalno varstvo starostnikom iz UE Lendava, teh je več kot 90%, medtem, ko ostali stanovalci prihajajo iz bližnje in daljne okolice. 

Osnovno dejavnost v Domu izvajajo:  skupna služba in računovodstvo, zdravstveno negovalna služba, služba prehrane ter tehnična služba. Leta 2010 sta bili zgrajeni dve gospodinjski skupnosti, ki nudita stanovalcem nadstandardno namestitev in več udobja. Oskrba pa je prilagojena stanovalcem, njihovim potrebam, željam in pričakovanjem. Arhitektura gospodinjskih skupnosti spominja na domače gospodinjstvo,  so precej samostojne, glede oskrbe so na matični Dom vezane le pri nabavi živil, obroke pa pripravljajo sami, kakor tudi ostala gospodinjska opravila. Stanovalci v gospodinjstvu sodelujejo glede na svoje želje in predhodne izkušnje iz domačega gospodinjstva. Uradna kapaciteta Doma je 172 postelj v 85 sobah in sicer 28 eno posteljnih, 36 dvo posteljnih, 12 tri posteljnih in 9 štiri posteljnih sob. Dom je ves čas v celoti zaseden, pogosto pa se zgodi, da se je dom prisiljen odzvati na rešitev akutnega problema v okolju in sprejeti stanovalca na dodatno posteljo. Naloge iz svoje pristojnosti dom izvaja s 79 zaposlenimi ter z 9 delavci, ki so zaposleni po posebni pogodbi za izvajanje javnih del.
Dom izvaja tudi dejavnost dnevnega varstva, kot alternativno obliko institucionalnega varstva, za uporabnike, ki zaradi zdravstvenega stanja potrebujejo varstvo v obliki nadzora, varovanja ter pomoč, ne potrebujejo pa še zahtevne nege in domske oskrbe. Z izvajanjem storitve dnevnega varstva v domu vidijo možnost dodatne ponudbe v okolju, kot tudi možnost večje izbire ponujenih storitev. Dom je pridobil tudi certifikat E-Qalin, s čimer so se pridružili desetim domovom v Sloveniji. To je vseevropski model upravljanja s kakovostjo v domovih za starejše ljudi. 
Dom si že več let prizadeva, da bi izvajal storitev pomoč družini na domu, ki zajema osebe, ki še vedno lahko živijo v domačem okolju ob določeni pomoči. Za izvajanje pomoči na domu Dom razpolaga s kadri, ki so ključnega pomena kakor tudi nudenje storitev potrebne za pomoč osebam na domu (kuhinja in dostava hrane, pranje, likanje, čiščenje, prevozi, družabno življenje, varovanje in nadzor stanja uporabnika preko noči). 
Župana je zanimalo kako bo to potekalo organizacijsko, v praksi.
Franc Špilak, direktor Doma starejših Lendava, je povedal, da bi v primeru prevzema storitve pomoči na domu v UE Lendava dom prevzel vse negovalke, ki nudijo storitev v okviru CSD. Trenutna cena storitve družini na domu znaša 16,30 EUR na uro pomoči.
Mag. Marija Horvat, članica OS, je povedala, da imamo v Črenšovcih prostore v starem vrtcu, ki bi jih lahko uporabili za enote gospodinjskih skupnosti in vprašala ali bo Dom starejših Lendava prispeval k obnovitvi prostorov in primerni ureditvi za ta namen. Podpira izvajanje storitve pomoč družini na domu. Dolgoročno moramo razmišljati o kvaliteti življenja starejših občanov, saj se delež starejših zvišuje. 
Franc Špilak, direktor Doma starejših Lendava, je povedal, da delo v gospodinjskih skupnostih izvajajo prostovoljci s pomočjo koordinatorja. V Domu je zelo dobro razvita mreža prostovoljstva kar predstavlja dodano vrednost pri izvajanju dejavnosti Doma.
Miha Horvata, člana OS, je zanimalo koliko ur pomoči se lahko nudi posamezniku, ali glede na njegovo željo oziroma zmožnost kritja teh stroškov ali pa je predviden kakšen limit. Prav tako ga je zanimalo ali bo pomoč družini na domu opravljala oseba, ki bo zaposlena v Domu starejših Lendava.

Franc Špilak, direktor Doma starejših Lendava, je povedal, da se storitev pomoči na domu prilagodi potrebam posameznega upravičenca. V primeru prevzema storitve pomoči na domu v UE Lendava bi Dom prevzel vse negovalke, ki nudijo to storitev v okviru Centra za socialno delo Lendava in z njim sklenil delovno razmerje pod enakimi pogoji kot ga imajo sklenjeno pri trenutnem delodajalcu.

Boris Kreslin, član OS, je predlagal, da bi bilo potrebno razmišljati o dnevno varstvenih centrih za starejše in tudi v smeri, da bi se stari črenšovski vrtec predelal v dnevni center, ki bi služil starejšim občanom, ki bi v njem preživeli del dneva oziroma čas, ko zanje ne more doma nihče poskrbeti. Delovalo bi podobno kot vrtec. Nekomu dnevno varstvo ne bi bilo potrebno vsak dan ampak le nekajkrat na teden ali mesec, drugemu spet pogosteje.  
Župan je bil mnenja, da bi bil prvi korak pomagati pomoči potrebnim s predstavljeno pobudo za pomoč družini na domu, naslednji korak pa bi bila vzpostavitev bivalne skupnosti.
Vladimir Žalik, član OS, je povedal, da pozdravlja pobudo dano s strani Doma starejših Lendava in da ugotavljamo, da potrebe po tovrstnem varstvu oziroma pomoči so, vendar pa ob tem vidi problem v ceni, ki je kljub temu, da polovico krije občina še vedno visoka glede na pokojnine, ki jih prejemajo občani, pa tudi glede na višino plač svojcev. 
Franc Špilak, direktor Doma starejših Lendava, je povedal, da se tudi okrog cene še da kaj dogovoriti oziroma je lahko nižja ob vključitvi javnih delavcev v storitev pomoči na domu. 
Župan se je zahvalil direktorju za izčrpno predstavitev in povedal, da je pobuda dobrodošla in da je OS pobudi naklonjen.
Ad/4
Župan Anton Törnar je podal pregled zapisnika 8. redne seje Občinskega sveta Občine Črenšovci, ki je bila  15.9.2015. Svetnike seznanil, da so kvalitetni prevzemi po vaseh opravljeni, da je 90 % odjemalcev vode že na novem sistemu in da je sistem v fazi sinhronizacije delovanja. Povedal je, da smo s strani dveh nadzornih institucij prejeli poročila, kjer je ugotovljena pravilnost dela na sistemu.
Člane OS je seznanil tudi, da je bila opravljena skupščina družbenikov LAS »Pri dobrih ljudeh«, ki so potrdili strategijo za naslednje finančno obdobje in izvolili za predsednika UO Antona Törnarja.
Člani OS so soglasno potrdili zapisnik 8. seje Občinskega sveta Občine Črenšovci.

Ad/5
Župan je predstavil predlog rebalansa proračuna Občine Črenšovci za leto 2015 oziroma planska izhodišča za pripravo proračuna občin za leto 2015 in ob tem poudaril, da bomo primorani ustrezno korigirati višino pripadajočih sredstev dohodnine, ki bo po najnovejših izračunih MF RS znašala v letu 2015 1,985.700,00 EUR. Iz tega naslova bomo v letu 2015 izgubili 42.671,00 EUR sredstev glede na planirano. Zmanjšala so se tudi državna sredstva za sofinanciranje investicij po 21. členu ZFO-1, v proračunu imamo planiranih 47.779,00 EUR, dobili pa jih bomo manj kot ½ oz. 21.479,00 EUR. V letošnjem letu smo si prizadevali, da bi uspeli zaključiti in finančno realizirati oba velika projekta (vrtec in vodovod) s čim manjšo dolgoročno zadolžitvijo proračuna, čeprav je OS v letu 2014 sprejel sklep, da se občina lahko za namen izgradnje vrtca zadolži do 500.000,00 EUR. Julija 2015 se je Občina zadolžila za namen izgradnje vrtca le v višini 179.000,00 EUR. Predstavil je likvidnostne težave s katerimi se je občina soočala in so nastale zardi nerednega plačevanja zahtevkov s strani MGRT za projekt izgradnje vrtca, krčenja tekočih sredstev iz naslova glavarine, zmanjšanja sredstev po 21. členu ZFO, povečanega obsega sredstev na določenih tekočih postavkah tekočega vzdrževanja cest, sanacije jarkov, začetka plačevanja mesečnih glavnic že najetega kredita, dokončnega poplačila vseh obveznosti občine pri projektu Pomurski vodovod, dodatnih stroškov pokrivanja deleža stroškov pri plačah in regresu zaposlenih občanov preko javnih del. Zaradi naštetih razlogov se predlaga za namen pokrivanja deleža občine pri projektu Izgradnja nizkoenergijskega vrtca v Črenšovcih še dodatno dolgoročno zadolževanje v višini 200.000,00 EUR. Opozoril je, da v rebalans niso vključeni zahtevki za ureditev okolice pri spomeniku žrtvam in druge svetovne vojne pri cerkvi v Črenšovcih v višini 20.000,000 EUR, dodatna sredstva pri gradnji ograje pri vrtcu Bistrica v višini 5.000,00 EUR in sofinanciranje ureditve športnega poligona pri Vaško-gasilskem domu Žižki v višini 4.000,00 EUR.
Miha Horvat, član OS in predsednik Odbora za proračun, finance in gospodarstvo, je predstavil obravnavo  predloga rebalansa na odboru in predloge odbora:

· iz postavke 431500 – inv. transfer ZD Lendava zagotovi 4.000,00 EUR za PGD Žižki za namen sofinanciranja ureditve športnega poligona pri Vaško-gasilskem domu Žižki;
· potrdi se Program prodaje stvarnega premoženja (kmetijskih zemljišč), ki so v lasti Občine Črenšovci v letih 2015-16;
· predlog rebalansa proračuna Občine Črenšovci za leto 2015 se s predlaganimi dopolnitvami pošlje v obravnavo Občinskemu svetu Občine Črenšovci. 
Zapisnik Odbora za proračun, finance in gospodarstvo so prejeli člani OS na seji OS.

Anton Radman, član OS, je bil mnenja, da glede na soustanoviteljstvo Zdravstvenega doma Lendava ni prav, da zmanjšujemo sredstva pri nabavi rentgena. Nadalje je s strani občana postavljeno vprašanje glede postavke nabave opreme za gasilstva - sofinanciranje gasilske opreme za potrebe PGD Dolnja Bistrica v višini 50 % nabavne vrednosti gasilskega vozila. Zanimalo ga je zakaj je ograja pri vrtcu Bistrica zdaj toliko dražja. 
Župan je pojasnil, da bo občina prispevala za nabavo rentgena v Zdravstvenem domu Lendava inj po informacijah rentgen ne bo toliko stal kot je bilo predvideno. Zaradi tega so se sredstva na tej postavki lahko sprostila. Pri sofinanciranju gasilske opreme PGD Dolnja Bistrica gre za nadgradnjo gasilskega vozila. Ograja pri vrtcu na Bistrici je dražja zardi nekaj dodatnih del in kvalitetnejšega materiala.
Vladimir Žalik, član OS, je predlagal, da se odprodajo tudi gozdna zemljišča, ki so v lasti občine in za občino niso gospodarna.

Po končani razpravi so člani OS soglasno sprejeli naslednje sklepe:
SKLEP št. 0320-09/2015-60:

V predlogu rebalansa se iz postavke 431500 – inv. transfer ZD Lendava zagotovi 4.000,00 EUR za PGD Žižki za namen sofinanciranja ureditve športnega poligona pri Vaško-gasilskem domu Žižki.
SKLEP št. 0320-09/2015-61:

Občinski svet Občine Črenšovci sprejme Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o proračunu Občine Črenšovci za leto 2015.
SKLEP št. 0320-09/2015-62:

Občinski svet Občine Črenšovci sprejme Program prodaje stvarnega premoženja Občine Črenšovci za leti 2015 in 2016.
Ad/6

Drago Dervarič, direktor podjetja Saubermacher-Komunala Murska Sobota, je predstavil programa ravnanja s komunalnimi odpadki v Občini Črenšovci za leto 2016 in ob tem poudaril, da je poslanstvo podjetja Saubermacher-Komunala ustvarjati zdravo okolje in ponudbo celovite rešitve gospodarnega ravnanja z odpadki, ki zajema zbiranje, prevažanje, predelavo, odstranjevanje odpadkov, vključno s kontrolo, kar se kaže tudi skozi ozaveščenost občanov, saj so v primerjavi z letom 2013, količine ločenih zbranih frakcij bistveno večje, žal pa še vedno veliko komunalnih odpadkov pristane med mešanimi komunalnimi odpadki in posledično na odlagališču odpadkov, kar ima številne negativne učinke od velike obremenitve odlagališč, do izpusta toplogrednih plinov in drugih negativnih učinkov. Občani se poslužujejo tudi zbirnih centrov, v letu 2016 bo odpiralni čas bolj prijazen uporabnikom.
Vladimir Žalik, član OS, je vprašal ali je možno odlaganje v še manjše posode za mešane odpadke, npr. 60 litrne. Predlagal je, da bi glede na to, da je večina odpadkov primerna za odlaganje v vreča za embalažo gospodinjstva prejela še vsaj 10 dodatnih vreč, saj je 24 vreč za celo leto večini premalo in so občani nezadovoljni, da morajo zanje dodatno plačevati. Imel je pripombo tudi na zadnjo dostavo vreč za embalažo, saj so manjše in slabe kvalitete in se hitro strgajo. 

Drago Dervarič, direktor, je povedal, da bi bilo možno nabaviti manjše posode, če tako določi občina, vendar je apeliral, da se dobro premisli kakšna pravila bo občina sprejela. Kakovost vreč za embalažo se bodo preverila in v primeru nekvalitete se bo tudi ukrepalo.  
Mag. Marija Horvat, članica OS, je povedala, da je glede odzivnosti, iskanja rešitev, odnosa do strank, informiranosti in komunikacije zelo zadovoljna z zaposlenimi v podjetju, ne samo kot občanka ampak tudi kot ravnateljica osnovne šole, ki zelo dobro sodeluje s podjetjem Saubermacher-Komunalo. Zanimalo jo je kam se bo odlagala zbrana odpadna elektronska oprema, saj je zdaj pri šoli vrtec in ne bo možno zbiranje na enak način kot v lanskem letu.

Drago Dervarič, direktor, je povedal, da se lahko dnevno odvaža zbrana odpadna elektronska oprema. Podjetje bo zagotovilo zabojnike in palete. 

Miha Horvat, član OS, je pohvalil podjetje, saj so s svojim odnosom in uvedbo modernih tehnologij blizu uporabnikom. Zanimalo ga je ali bo podjetje sodelovalo s kakšno akcijo ob Evropskem tednu zmanjševanja odpadkov konec novembra.  Zanimalo ga je tudi koliko neplačnikov ima podjetje Saubermacher-Komunala. 
Drago Dervarič, direktor, je povedal, da je podjetje zraven Evropskega tedna zmanjševanja odpadkov že od vsega začetka in da se aktivnosti peljejo s sodelovanjem srednjih šol z raznimi projektnimi nalogami. Na dan 30.6.2015 je bilo neplačnikov iz leta 2014 samo 1,72 %. Sproti se pošiljajo obvestila in opravljajo izterjave. Je pa vsako leto tudi nekaj neizterljivih terjatev.
Boris Kreslin, član OS, je pohvalil zbirni center na Srednji Bistrici. Predlagal je, da bi bilo tudi na zbirnem centru možno odložiti nevarne odpadke oziroma, da bi bil kontejner za nevarne odpadke. 
Drago Dervarič, direktor, je povedal, da se baterije zbirajo, medtem, ko bi za zbiranje nevarnih odpadkov morali zagotoviti strokoven prevzem. 
Mag. Romana Kolenka, člana OS, je zanimalo kako je z odvozom kosovnih odpadkov na klic.
Drago Dervarič, direktor, je pojasnil, da ima vsako gospodinjstvo, ki je vključeno v odvoz mešanih komunalnih odpadkov,  pravico do brezplačnega odvoza do 2m3 kosovnih odpadkov. Če je količina večja od 2m3 oz. gre za več odvozov letno kot to določa občinski odlok, se le-to zaračuna v skladu z veljavnim cenikom podjetja. Po prejemu naročilnice, ki se nahaja na spletni strani podjetje, se odvoz naročenih kosovnih odpadkov izvede najpozneje v roku 14 koledarskih dni. Ob odvozu je obvezna prisotnost predstavnika naročnika. 
Meri Horvat, članica OS, je povedala, da je v romskem naselju veliko odpadov in je ob pobiranju posod za mešane odpadke veliko dodatnih vreč, ki jih podjetje Saubermacher-Komunala tudi odpeljejo vendar pa ni prav, da mnogo gospodinjstev ne plačuje prejetih položnic. In ravno taki imajo največ odpadkov. Predlagala je, da se odpad, ki je izven posod v bodoče ne odpelje.

Drago Dervarič, direktor, je povedal, da so res težave v romskih naseljih. Mnenja je, da je boljše, če se odpad odpelje kot da konča v naravi, saj so sanacije divjih odlagališč dražje za občino, poleg tega se onesnažuje narava.
Darja Hodnik, članica OS, je pohvalila podjetje in čestitala direktorju, obenem pa predlagala, da bi pri preverjanju vsebine v posodi za mešane odpadke bil prisoten član gospodinjstva, saj se je ravno njihovemu gospodinjstvu zgodilo, da je bila preverba in so nato po fotografijah ugotovili, da odpadki niso njihovi.
Anton Radman, član OS, je bil mnenja, da bi se cena odvoza morala zmanjšati, saj je mešanih odpadkov bistveno manj, embalaža pa se dobi plačana.
Mag. Marija Horvat, članica OS, je predlagala, da se vsebina posod za mešane odpadke pogosteje kontrolira.
Drago Dervarič, direktor, je povedal, da imajo v naslednjem letu v planu zaposliti komunalnega nadzornika, ki bo opozarjal in osveščal gospodinjstva o ločevanju odpadkov.

Župan se je direktorju podjetja Saubermacher-Komunala zahvalil za udeležbo na seji, predstavitev letnega programa in pojasnila na postavljena vprašanja.
Po končani razpravi so člani Občinskega sveta Občine Črenšovci soglasno sprejeli SKLEP štev. 0320-09/2015-63:
Občinski svet Občine Črenšovci sprejme Letni program ravnanja s komunalnimi odpadki v Občini Črenšovci za leto 2016.
Ad/7

1.

Mag. Marija Horvat, članica OS in predsednica Odbora za družbene dejavnosti, je člane OS seznanila s sklepi sprejetimi na 5. seji odbora in sicer, da se na podlagi posredovanega poročila o izvedbi prireditve in sprejetih meril in kriterijev za vrednotenje tradicionalnih prireditev Kulturno-turističnemu društvu Črenšovci kot organizatorju Jenamena festa v letu 2015 dodelijo sredstva v višini 2.627,00 EUR in Zavodu Svete družine Črenšovci kot organizatorju Tedna duhovnosti in kulture v letu 2015 v višini 2.373,00 EUR. Nadalje je povedala, da jih je Andreja Sever seznanila s problematiko matične knjižnice v odnosu do krajevne knjižnice in predlagala, da o tem odbor sprejme stališče, ki ga posreduje vodstvu Knjižnice v Lendavi ter jih seznanila, da zaključuje 15 letno vodenje krajevne knjižnice in vodenje prevzela Ana Rous iz Črenšovec. Predlagala je, da bi problematiko krajevnih knjižnic obravnaval OS na eni naslednjih sej OS.
2.

Župan je povedal, da ga je svetnik Dušan Utroša, ki je na vojaški misiji na Kosovu, prosil, da OS seznani, da vsi postopki okrog nabave novega vozila v okviru PGD Črenšovci tečejo po planih in da je v teku razpis.  
3.

Župan je predstavil vlogo Toplak Metka, s.p., ki ima v najemu poslovni prostor za trgovino v vaško-gasilskem domu v Trnju. Glede na višino  stroškov mesečne najemnine, ki znaša 220,00 EUR, trgovina ne prinaša pozitivnega izida poslovanja. V primeru znižanja najemnine za polovico bi posloval še vsaj eno leto in še naprej zaposloval delavko z vasi Trnje. Starejši občani Trnja si želijo, da bi trgovina še naprej obratovala. Iz naslova najemnine ima dolg do občine v višini 2.545,00 EUR, ki bi ga poravnal do konca leta 2015.

Ivan Rajtar, član OS, je predlagal, da se vlogi odobri, predvsem iz razloga ker trgovino koristijo starejši občani, ki ne morejo do Črenšovec ali Odranec, seveda ob poravnavi dolga. 
Miha Horvat, član OS, je povedal, da poslovni izkazi kažejo, da podjetnik posluje z dobičkom zato ne razume kako ima lahko tako velik dolg iz naslova najemnine, ki je že sedaj majhna. 
Anton Radman, član OS, je predlagal, da poravna dolg in plača najemnino za leto dni naprej, da se drugo leto ne bi soočali s podobnim problemom.
Vladimir Žalik, član OS, je bil mnenja, da bi se vlogi odobrilo, predvsem zaradi vaščanov Trnja pod pogojem, da poravna dolg do občine.
Anton Horvat, član OS, je bil mnenja, da z socialno-sociološkega vidika  omogočimo poslovanje trgovine še naprej, mora pa poravnati zapadlo plačilo najemnine. V tem primeru se mu naj zniža najemnina in sklene nova pogodba.
Po končani razpravi so člani Občinskega sveta Občine Črenšovci soglasno sprejeli SKLEP štev. 0320-09/2015-64:

Vlogi samostojnega podjetnika Metka Toplaka o znižanju najemnine v letu 2016 za polovico oziroma v višini 110,00 EUR mesečno se ugodi pod pogojem, da poravna v dolg v višini  2.545,00 EUR  iz naslova neplačane najemnine v prostorih vaško-gasilskega doma v Trnju najpozneje do 31. decembra 2015.

Po poravnavi dolga se o nadaljnji uporabi prostorov za opravljanje trgovinske dejavnosti in novi višini najemnine sklene najemna pogodba. 
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Antona Radmana, člana OS, je zanimalo pod kakšnimi pogoji se lahko uporablja telovadnica Osnovne šole Prežihovega Voranca Bistrica.
Župan je pojasnil, da je dogovor, da je telovadnica za razne vadbe šoloobveznih otrok iz občine brezplačna, ostala društva oziroma skupine pa plačajo uporabnino na podlagi cenika.

Dr. Matej Kolenko, član OS, je vprašal ali se predvideva kakšna promocija naše obrtne cone s katero bi privabili investitorje tudi v našo občino. Nadalje je vprašal ali se pripravlja, na podlagi posredovanega osnutka Pravilnika o ohranjanju kmetijstva in spodbujanja razvoja kmetijstva in podeželja v občini za programsko obdobje 2015-2020 s strani Združenja občin Slovenije in Skupnosti občin Slovenije, občinski pravilnik.
Župan je povedal, da smo našo obrtno cono promovirali prek RRA Mura. Del zemljišča je odprodanega družbi K&K Agro-trade, ki je sedaj v fazi priprav projektne dokumentacije. Po informacijah naj bi do konca tega leta vložili projekte za gradbeno dovoljenje. Predlog pravilnika o ohranjanju in spodbujanju razvoja kmetijstva mu ni znan, zato je zaprosil svetnika, da mu ga posreduje po elektronski pošti.
Vladimir Žalik, član OS, je vprašal ali je voda pitna. Med občani je glede vodovoda veliko nejasnosti, zato bi bilo vmesno, da se pripravi obvestilo za vsako gospodinjstvo. Opozoril je tudi na problem pri Novakovih v Črenšovcih saj ne najdejo obstoječe vodovodne cevi in apeliral, da se opravi sanacija odpadnega gradbenega materiala pri Zverovi hiši v Žižkih. Ponovno je vprašal kdaj bo OPN pripravljen za sprejem na OS.
Župan je pojasnil, da je voda pitna, da so s strani pooblaščene institucije opravljene analize. Glede obstoječih vodovodnih cevi na privat parcelah je povedal, da jo mora poiskati vsak sam, saj geodetskega posnetka starega vodovoda ni na razpolago. V vsaki vasi je veliko stvari, ki jih je potrebno opraviti in so sanacije v teku.
Ivan Rajtar, član OS, je povedal, da tudi v Trnju krajani sprašujejo o ustreznosti pitne vode in opozarjajo, da ima neprijeten vonj, predvsem topla voda, je rjave barve in da je pritisk ponekod slab. Nadalje je prosil, če se mu posreduje zapisnik o kvalitetnem prevzemu v Trnju.
Župan je povedal, da bodo zapisniki o kvalitetnem prevzemu posredovani predsednikom vaških odborov.

Antona Radmana, člana OS, je zanimalo ali bodo nepravilnosti ugotovljene pri kvalitetnem pregledu odpravljene do zime.

Župan je povedal, da morajo biti. Tudi izvajalcu je v interesu, da jih odpravi, saj imamo kot zagotovilo za popravilo napak bančne garancije, ki jih bomo v nasprotnem unovčili.
Stanko Bohnec, član OS, je povedal, da ima informacije o širitvi podjetja Carthago na območje občine Črenšovci in je mnenja, da bi bilo pametno takim projektom iti naproti. Zanima ga kje so razlogi, da naša občina tega ne stori. V podjetju so zaposleni tudi naši občani.
Župan je pojasnil, da je šla občina željam podjetja naproti s tem, da je v predlogu OPN opredelila zemljišča, ki so interesantna za širitev parkirnega prostora kot območje obrtne cone, torej kot stavbna zemljišča. Nepremičnine so v privatni lastnini. Na podlagi smernic, ki jih je podalo Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport je potrebno na omenjenem območju opraviti predhodne arheološke raziskave (žličkanje).
Miha Horvat, član OS, je povedal, da je nedopustno, da defibrilator, ki ga je nabavila občina v sodelovanju z Zavarovalnico Triglav še vedno ni zmontiran v preddverju Zdravstvene postaje v Črenšovcih glede na to, da je nabavljen že pred nekaj meseci. Morda bi v tem času z njim lahko rešili kakšno človeško življenje.
Župan je povedal, da bo apeliral, da se zmontira tako kot je bilo dogovorjeno z Zdravstvenim domom Lendava.

Miha Horvat, član OS, je vprašal kakšna je situacija RRA Mura, ali bo šla v stečaj, glede na veliki finančni manjko.

Župan je povedal, da bo RRA Mura šla v stečaj. Odprto pa ostaja vprašanje kdo bo opravljal oziroma nadaljeval njeno poslanstvo. Interesi so različni. Potreben je dogovor vseh pomurskih občin in to čim prej, saj je potrebno pripraviti in sprejeti dogovor o razvoju regije. Pomurje potrebuje razvojno institucijo.

Miha Horvat, član OS, je predlagal, da se za sanacijo Kleklovega doma pripravi ustrezna dokumentacija s katero bi občina konkurirala na razpisu Evropske komisije za ohranjanje kulturne dediščine. Rok za prijavo je do sredine maja 2016. Prav tako bo tudi razpis za čezmejno sodelovanje Madžarska - Hrvaška - Slovenija, kjer je potrebno preveriti ali lahko prijavimo kakšen projekt. Zanimalo ga je ali se je naša občina vključila v projekt Celostne prometne strategije. Predlagal je, da se za prijave na razpise najame organizacijo, ki ima izkušnje in je uspešna na javnih razpisih. Prav tako je predlagal, da se pristopi k pridobivanju investitorjev tudi z objavo razpisa za spodbujanje zaposlovanja.
Župan je povedal, da so predmet sofinanciranja operacij »Celostne prometne strategije«, ki se bo izvajal v okviru Operativnega programa za izvajanje Evropske kohezijske politike v obdobju 2014–2020 operacije, ki bodo prispevale k razvoju urbane mobilnosti in s tem k izboljšanju kakovosti zraka v mestih ter k boljši povezanosti urbanih območij z njihovim zaledjem, zmanjšanju prometnih zastojev, izboljšanju kakovosti življenjskega prostora v urbanih območjih (npr. Murska Sobota, Lendava, Beltinci). Glede Kleklovega doma je povedal, da se pripravlja preverba energetske sanacije objekta.
Boris Kreslin, član OS, je predlagal, da bi bilo dobro razmisliti tudi o ureditvi podstrešja Kleklovega doma v razstavni prostor delovanja Jožefa Klekla in priključitve Prekmurja matičnemu narodu in se v tem smislu prijaviti na razpis.
Mag. Romana Kolenka, člana OS, je zanimalo kako bo v bodoče izgledala položnica za plačilo vodarine, kanalizacije in omrežnine.
Župan je povedal, da še ni dogovora o upravljanju in lastništvu. Plačevalo se bo občini, vendar še ni dogovora o načinu.

Marija Sarjaš, članica OS, je vprašala kako je z možnostjo plačevanja položnic za vodarino preko trajnika.
Župan je povedal, da bo v naslednjem koledarskem letu možnost plačevanja tudi prek trajnika. 
Marija Sarjaš, članica OS, je predlagala, da bi glede na nizko udeležbo občanov na predavanju o temeljnih postopkih oživljanja, na katerem je bil predstavljen tudi iHELP-ov projekt Srcu prijazne občine, v petek, 6. 11. 2015, ponovili predstavitev po vaseh v organizaciji vaških odborov. 

Župan je povedal, da nima nič proti v kolikor želijo vaški odbori organizirati ponovitev seminarja temeljni postopki oživljanja z uporabo defibrilatorja (AED).
Boris Kreslin, član OS, je predlagal, da bi prostovoljna gasilska društva v občini dobila rezultate testov, ki jih je na gasilskih hidrantih po vaseh opravila pooblaščena organizacija.
Ker je bil dnevni red izčrpan,  je župan sejo zaključil ob  2120.
Seja je posneta z diktafonom in shranjena  na spominskem mediju, ki se hrani v upravi Občine Črenšovci.

Zapisnik sestavila:  
    




                                      Sejo vodil:

Jožica CIGAN   







               Anton TÖRNAR, župan
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