
OBČINA ČRENŠOVCI

Občinski svet

Z A P I S N I K 
27. seje Občinskega sveta Občine Črenšovci, ki je bila dne, 24. 5.  2022,  ob 17. uri, 
v prostorih Kleklovega doma v Črenšovcih.
Sejo je vodila županja Vera Markoja in ugotovila, da so prisotni naslednji člani in članice OS: Irena Nerad, Marija Ternar, Damijan Hozjan, Dušan Utroša, Jožica Vaupotič, Romana Lebar, Milan Gabor, Boris Kreslin, mag. Roman Kolenko,  Anton Radman in Ludvik Horvat.

Odsotni: Miha Horvat, Goran Maučec, dr. Matej Kolenko in Dominik Horvat.

Ostali prisotni: Lidija Brunec – direktorica OU,  Milena Antolin in Jožica Cigan - občinska uprava. 

Ad/1


Županja Vera Markoja je ugotovila, da je prisotnih 11 članov in članic OS in je OS sklepčen ter pod

Ad/2
predlagala naslednji DNEVNI RED:

1. Ugotovitev prisotnosti članov Občinskega sveta Občine Črenšovci,

2. Določitev dnevnega reda 27. seje Občinskega sveta Občine Črenšovci,

3. Potrditev zapisnika 26. redne in 10. dopisne seje Občinskega sveta Občine Črenšovci,

4. Obravnava in potrditev DIIP  za novogradnjo vrtca na Srednji Bistrici,
5. Obravnava in potrditev noveliranega IP prizidka in rekonstrukcije ZP Črenšovci,
6. Obravnava in sprejem Letnega programa športa v Občini Črenšovci za leto 2022,
7. Dopolnitev Letnega načrta  ravnanja z nepremičnim premoženjem Občine Črenšovci za leto 2022,

8. Tekoče zadeve in

9. Vprašanja in pobude članov občinskega sveta.

Soglasno je bil sprejet  SKLEP štev. 0320-27/2022-265:
Občinski svet Občine Črenšovci sprejme predlog dnevnega reda 27. seje OS.

Ad/3

Županja je podala pregled zapisnika in realizacijo sklepov  26. redne seje OS.

Županja je predstavila predlog sprememb in dopolnitev na zapisnik 26. seje OS, ki jih je po elektronski pošti posredoval in obrazložil svetnik Miha Horvat in sicer, da se na strani 3 pri Ad/6 besedilo »O kritju izlivov za števci sta se pogovarjala že z županjo. Mnenja je, da izliv v stanovanju mora kriti uporabnik, če pa je izliv na ventilu, kar je posledica slabe kvalitete, pa naj ne bi bremenilo uporabnika.« spremeni in glasi: »O kritju izlivov sta se z županjo že pogovarjala. Dogovorjeno je bilo, da izliv v stanovanju mora kriti uporabnik. Če pa je izliv na ventilu, kar je posledica slabe kvalitete, to ne bo bremenilo uporabnika, prav tako se bo morebitno že plačan izliv na ventilu gospodinjstvom povrnil.« Na strani 4 pri Ad/6 pri njegovi razpravi predlaga, da se zadnji stavek "Ker je menjava načrtovana postopoma, je zaskrbljen, da nas ne bi kdo oglobil." zamenja z  novim besedilom: "Ker menjava vodomerov ne poteka v skladu z zastavljenim načrtom v preteklih elaboratih in menjava vodomerov oziroma njihovo umerjanje ni opravljeno v skladu z veljavno zakonodajo, je zaskrbljen, da ne bi slučajno prišlo do tega, da bi morali plačati visoko globo." Na strani 6 pri Ad/12 predlaga, da se pri njegovi razpravi na koncu stavka doda " vendar je potrebno biti previden pri komuniciranju naših odločitev."
Soglasno je bil sprejet SKLEP štev. 0320-27/2022-266:
Občinski svet Občine Črenšovci potrdi zapisnik 26. redne seje s popravki, ki jih predlagal svetnik Miha Horvat.
Županja je predstavila zapisnik 10. dopisne seje OS, ki je potekala od 12. 4. do 13. 4. 2022.
Člani OS so soglasno sprejeli SKLEP štev. 0320-27/2022-267: 
Občinski svet Občine Črenšovci potrdi zapisnik 10. dopisne seje OS.

Ad/4
Županja je povedala, da je bil izveden javni razpis za izvajalca gradbenih del za novogradnjo vrtca na Srednji Bistrici. Prispeli sta dve ponudbi katerih vrednost del je bistveno višja od projektantske vrednosti iz leta 2020 in sicer znaša najugodnejša ponudba z DDV 3,229.036,45 EUR. Zaradi tega je bil noveliran DIIP  za projekt: Novogradnja vrtca na Srednji Bistrici. Skladno z DIIP je predstavila finančno konstrukcijo, ki se bo izvajala skladno s časovnim načrtom od oktobra 2020 do julija 2024. Iz občinskega proračuna bo zagotovljenih skupaj 2.056.369,38 EUR in sicer do 2022 31.177,10 EUR, 2022 – 215.326,33 EUR, 2023 – 1.020.621,19 EUR in v letu 2024 – 789.244,76 EUR. Sredstva ministrstva so planirana v višini 1.172.6667,07 EUR in sicer 500.000,00 EUR v letu 2022, 500.000,00 EUR v letu 2023  in v letu 2024 – 172.667,07 EUR.
Na vprašanje mag. Romana Kolenka, člana OS, ali se je občina že pogajala s ponudniki, je županja povedala, da se pred potrditvijo noveliranega DIIP  občina s ponudniki ne more pogajati.

Irena Nerad, članica OS, je predlagala, da se razmisli ali se da še kaj prišparati, saj je podražitev investicije za 1 mio EUR velika, npr. da bi se za vrtec na Bistrici, tako kot v Črenšovcih, kuhalo v šoli, saj bi s skupno kuhinjo odpadli stroški opreme za kuhinjo, pozneje pa bi tudi stroški energije bili nižji.  
Damijan Hozjan, član OS, je povedal, da je odločitev o novogradnji vrtca bila sprejeta in je dvig cen, glede na situacijo, ki se dogaja v svetu, realen. Poraja pa se mu pomislek, da prenašamo investicijo v drugi mandat.   
Anton Radman, član OS, je povedal, da moramo čim prej začeti z gradnjo vrtca oziroma, da bi se lahko že gradil.
Županja je pojasnila, da smo čakali na razpis ministrstva, saj lastnih sredstev nimamo dovolj.

Mag. Roman Kolenko, član OS, je povedal, da smo se odločili za novi vrtec, ker sedanji ne zadovoljuje potreb in prostori ne izpolnjujejo kriterijev in normativov. Ko smo se odločali o investiciji nismo vedeli, da bo vojna v Ukrajini in povezano z njo podražitve. Kar se tiče prehoda na drugi mandat, pa ne vidi problema, saj so tudi čistilne iz prejšnjega mandata. Vseh investicij ni možno zaključiti v enem mandatu.
Dušan Utroša, član OS, podpira novogradnjo vrtca na Bistrici. Sedanji prostori ne dosegajo predpisanih normativov, ugotavljamo pa, da populacija na Bistricah narašča, kar je razveseljivo. Trenutno potrebe po  večjih investicijah v šole ni, razen v telovadnice. Nasledniki naj delajo strateško, saj so v preteklosti bile pri nekaterih investicijah v vaseh, pri ČN in tudi v gasilstvu, storjene napake, ki nas spremljajo še danes. 
Po končani razpravi so člani OS soglasno sprejeli SKLEP štev. 0320-27/2022-268:
Potrdi se novelacija dokumenta identifikacije investicijskega projekta (DIIP)  za projekt: Novogradnja vrtca na Srednji Bistrici, ki ga je izdelal Geza Sočič, maja 2022. 

Ad/5

Županja Vera Markoja je članom pojasnila, da je s strani Ministrstva za zdravje bil posredovan sklep o določitvi višine sredstev za sofinanciranje prizidka in rekonstrukcije ZP Črenšovci za leti 2022 in 2023 v višini 317.760,00 EUR. V skladu z razpisno dokumentacijo mora občina v 15 dneh od dneva prejema sklepa posredovati noveliran zadnji investicijski dokument, ki bo upošteval znesek dodeljenega financiranja. Vrednost investicije po tekočih cenah z DDV je 1,173.908,72 EUR in se bo izvajala skladno s časovnim načrtom od februarja 2022 do decembra 2023. Po izvedbi javnega naročila pa bomo videli  kakšne bodo ponudbe in končna vrednost investicije.
Damijan Hozjan, član OS, je povedal, da smo se za investicijo odločili v skladu s strategijo, je pa res, da glede na časovni načrt posegamo v naslednji mandat OS. 

Dušan Utroša, član OS, je izrekel pohvalo občinski upravi pri uspehih na javnih razpisih in menil, da je logično, da se določeni projekti prenašajo v naslednja obdobja, ker jih ni mogoče zaključiti do konca mandata. 

Mag. Roman Kolenko, član OS,  je povedal, da je Zdravstvena postaja pomembna infrastruktura v občini in si želi, da se poleg zgradbe, dela tudi na kvalitetnejših storitvah.

Romana Lebar, članica OS, je predlagala, da se je potrebno z Zdravstvenim domom Lendava dogovoriti, da notranjo opremo sofinancira ZD.  
Člani OS so soglasno sprejeli SKLEP štev. 0320-27/2022-269:

Potrdi se novelacija investicijskega programa (IP)  za projekt: Prizidek in rekonstrukcija zdravstvene postaje Črenšovci, ki ga je izdelal Geza Sočič, maja  2022. 
Ad/6

Mag. Roman Kolenko, član OS in predsednik Komisije za šport, je predstavil Letni program športa.  V lanskem letu so v LPŠ  zagotovljena sredstva tudi za vzdrževanje objektov. Ker so se v letošnjem letu covidni ukrepi odpravili in so športna udejstvovanja in tekmovanja spet zaživela, komisija predlaga, da se sredstva v višini 9.000,00 EUR, ki so bila namenjena za vzdrževanje objektov, preusmerijo v športne programe. Komisija predlaga, da OS predlog Letnega programa športa v Občini Črenšovci za leto 2022 obravnava in sprejme.

Damijan Hozjan, član OS, je pohvalil Komisijo za šport, ki je v lanskem letu sledila situaciji športa zaradi ukrepov in pohvalil športna društva in klube, ki se povezujejo in so začela z aktivnostmi ter predlagal, da se v bodoče razmišlja o zagotovitvi več sredstev športu.
Občinski svet Občine Črenšovci je soglasno sprejel SKLEP štev. 0320-27/2022-270:

Občinski svet Občine Črenšovci sprejme Letni program športa v Občini Črenšovci za leto 2022.
Ad/7
Županja je predlagala dopolnitve Letnega načrta  ravnanja z nepremičnim premoženjem  občine za leto 2022  s prodajo naslednjih kmetijskih zemljišč: parc. št. 34, k.o. Srednja Bistrica, po ocenjeni vrednosti  6.443,65 EUR, parc. št. 35, k.o. Srednja Bistrica, po ocenjeni vrednosti 643,75 EUR, parc. št. 36, k.o. Srednja Bistrica, po ocenjeni vrednosti 2.201,43 EUR in parc. št. 37, k.o. Srednja Bistrica, po ocenjeni vrednosti 324,98 EUR.
Damijana Hozjana, člana OS, je zanimalo ali ima občina evidenco vseh lastnih zemljišč in predlagal, da bi se objavila na spletni strani občine.

Milan Gabor, član OS, je predlagal, da se prodajo tudi stanovanja v Lendavi, ki jih ima v lasti občina, saj za občino predstavljajo strošek.
Soglasno je bil sprejet SKLEP štev. 0320-27/2022-271:
Občinski svet Občine Črenšovci sprejme dopolnitve Letnega načrta  ravnanja z nepremičnim premoženjem Občine Črenšovci za leto 2022.
Ad/8
1.

Županja se je zahvalila vsem, ki so pomagali pri realizaciji občinskega praznika še posebej Kulturno-turističnemu društvu Črenšovci, Andreji Sever in vaškim odborom in tudi vsem, ki so se udeleževali prireditev. Program prireditev je bil bogat in kvaliteten. 
2.

Člane  OS je seznanila:

· s podpisom pisma o nameri z Mestno občino Ptuj o sodelovanju pri projektu postavitve objekta za termično obdelavo blata iz komunalnih čistilnih naprav, ki bi ga umestili na lokaciji v Mestni občini Ptuj;
· da je občina udeležencem projekta Erasmus+, ki je potekal v organizacijo Osnovne šole Prežihovega Bistrica in so se ga udeležile šole iz  9 držav, podarila 41 učencem maskoto bobra. 
· da je poročilo hidroloških raziskav izdelano in so rezultati dobri. 
Ad/9

Mag. Roman Kolenko, član OS in predsednik Komisije za šport, je povedal, da so člani komisije opozorili na problematiko koriščenja šolskih telovadnic, ki se nanašajo na izvajanje programov društev in klubov, ki v svoje vrste vključujejo tudi šoloobvezne otroke iz naše občine in se jim uporaba telovadnice, kljub mnenju iz leta 2014 obema šolama, v Črenšovcih zaračunava, medtem, ko se na Bistrici mnenje upošteva in se uporaba telovadnice ne zaračunava. Mnenja so, da bi pogoji uporabe telovadnic morali biti na obeh šolah enaki in predlagajo, da se to uredi s sklepom občinskega sveta, saj občina, kot ustanovitelj zavodov, pokriva materialne stroške za delovanje zavoda. Nadalje pa se to uredi v novem Odloku o ustanovitvi javnih vzgojno-izobraževalnih zavodov v občini.

Damijan Hozjan, član OS, je bil mnenja, da če se zaračunava najemnina, mora biti to prihodek občine in ne šole. Podpira predlog, da je uporaba telovadnic za društva v občini in organizirane skupine naših občanov brezplačna.  

Županja je povedala, da je ravnatelj izjavil, da upošteva določila pravilnika o najemu telovadnice, ki ga je sprejel Svet zavoda šole, je pa res, da materialne stroške šoli krije občina.

Dušan Utroša, član OS, je predlagal, da se županja, do sprejema normativnih pravnih aktov, dogovori z obema ravnateljema.
Jožica Vaupotič, članica OS, je predlagala, da se med ulicama Za logom in Gosposko, ob kmetijskih zemljiščih uredi pešpot ter opozorila, da so na delu poti v ulici Za logom ovire v asfaltu (kovinski klini od bran), postavljeni s strani lastnika kmetijskega zemljišča.
Damijan Hozjan, član OS, je opozoril na problematiko povečanega prometa s traktorji in kmetijsko mehanizacijo v  ulici Gosposko, saj to cesto koristijo tudi tisti, ki niso lastniki bližnjih kmetijskih zemljišč in predlagal postavitev prometnega znaka, ki dovoljuje vožnjo prebivalcem ulice in lastnikom kmetijskih zemljišč ob ulici.
Kot predsednik Kulturno-turističnega društva se je zahvalil vaškim odborom za sodelovanje na občinskem prazniku. Prireditve so uspele in je z izvedbo praznika zelo zadovoljen.
Marija Ternar, članica OS, je pohvalila prireditve, škoda pa, da ni bila oziroma niso bili seznanjeni z zahvalno mašo ob praznovanje 700 letnice, ki bi se je udeležila in še tudi marsikdo. 
Romana Lebar, članica OS, je prav tako povedala, da ni bila seznanjena z zahvalno mašo in so jo nekateri občani spraševali kako, da ni bilo prisotnih več občinskih svetnikov.
Damijan Hozjan, član OS, je pojasnil, da je zahvalno mašo predlagal župnik po tistem, ko so vabila že bila razposlana po gospodinjstvih. Objava je bila na facebook strani župnije Črenšovci.
Anton Radman, član OS, je vprašal kako je s sanacijo krajevnih cest, ki jo je predlagal na prejšnji seji OS in kdaj bo zaključena investicija igrišč v Črenšovcih.

Županja je povedala, da je upravljalec s pobudo za sanacijo cest seznanjen. Ureditev  igrišč v Črenšovcih je v zaključni fazi.

Damijana Hozjana, člana OS, je zanimalo kako potekajo aktivnosti v zvezi z nakupom parcele v Žižkih in ali se bodo pri nakupu upoštevala določila podpisanega sporazuma.  

Županja je povedala, da je na potezi Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti.
Mag. Roman Kolenko, član OS, je opozoril na slabo stanje poljskih poti po izvedbi izgradnje novega daljnovoda in predlagal, da se od izvajalca oziroma investitorja zahteva, da se poti uredijo v prvotno stanje. 
Izrekel je pohvalo Osnovni šoli Prežihovega Voranca Bistrica za izvedbo projekta Erasmus+, saj je bilo kaj za videti in slišati.
Ker je bil dnevni red izčrpan, je županja sejo zaključila ob 18.45
Seja je posneta z diktafonom in shranjena na spominskem mediju, ki se hrani v upravi Občine Črenšovci.

Zapisala:
                          


                                                                Sejo vodila:

Jožica CIGAN  


                                                                                  Vera MARKOJA, županja
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