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	OBČINA ŠENČUR

Kranjska 11

4208 Šenčur

tel. 04 – 2519-100  fax. 2519-111

e-mail:obcina@sencur.si

url:www.sencur.si


Številka: 032-2017/25
Datum: 22.2.2018  

Z A P I S N I K

25. redne seje Občinskega sveta Občine Šenčur, ki je potekala v sredo, 21.2.2018, v sejni sobi Občine Šenčur, Kranjska c. 2, Šenčur, s pričetkom ob 16.00 uri.

PRISOTNI: Tatjana Perčič, Simon Kuhar, Anja Pušavec, Nuša Bašelj Jagodic, Branko Zorman, Mirko Kozelj, Vanja Umnik, Valerij Grašič, Andreja Pintar, Aleš Perič Močnik, Vida Tičar Rebolj, Aleksander Gašperlin, Jan Krajger, Urška Dolinar in predsednica NO-Antonija Pungerčar  
OPRAVIČENO ODSOTNI: Mirjana Čemažar, Slavka Weiseissen in Sebastian Mohar 
OSTALI PRISOTNI: župan Ciril Kozjek, tajnik občine Marija Cankar, poslovna sekretarka Damjana Kastelic, strokovna sodelavca Občine Aleš Puhar in Anže Kavčič, predstavni
ca podjetja R+P d.o.o, Staša Smolej, direktorica Doma upokojencev Kranj – Zvonka Hočevar,  Dani Zavrl Žlebir – G glas in Slavi Bučan – R Kranj 

DNEVNI RED:
1. Ugotovitev sklepčnosti in potrditev dnevnega reda

2. Potrditev zapisnika 24. redne seje občinskega sveta         
3. Informacija o tekočih aktivnostih v občini 

4. Predlog statuta občine Šenčur – druga obravnava 

5. Predlog Odloka o Občinskem podrobnem prostorskem načrtu prestavitve kmetijskega gospodarstva KUHAR Visoko – druga obravnava

6. Dopolnjen osnutek Odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za območje urejanja Šenčur ŠE-41 – 1. faza, prva obravnava 

7. Predlog Sklepa o soglasju k ceni socialno varstvene storitve pomoč družini na domu  

8. Končno poročilo o opravljenem nadzoru zaključnega računa Občine Šenčur za leto 2016

9. Poročilo o delu Nadzornega odbora Občine Šenčur za leto 2017

10. Imenovanje nadomestnega člana Nadzornega odbora

11. Prva dopolnitev Načrta ravnanja s stvarnim premoženjem Občine Šenčur v letu 2018

12. Predlog Sklepa o ukinitvi statusa javnega dobra ter predlog Sklepa o ukinitvi zaznambe javnega dobra 

13. Pobude in vprašanja

14. Razno

Ad.1

Sejo je vodil župan Ciril Kozjek, ki je vse svetnike ter vse ostale navzoče lepo pozdravil in po ugotovitvi sklepčnosti (prisotnih 11 svetnikov od 17-ih) pričel z delom.
Župan je na predlagani dnevni red predlagal dve spremembi in sicer:
- uvrstitev nove 13. točke – Program dela NO za leto 2018, ostale točke ustrezno preštevilčiti

  in

- zamenjavo četrte in sedme točke zaradi nadaljnje zadržanost ge. Hočevar iz Doma

  upokojencev Kranj.

Ostali svetniki o predlaganem dnevnem redu niso razpravljali, zato je župan predlagal, da se sprejme naslednji 
SKLEP: 
Potrdi se dnevni red 25. redne seje občinskega sveta Občine Šenčur, s predlaganima spremembo in dopolnitvijo.
Pri glasovanju je bilo prisotnih 11 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet. 

Ad.2
Na priloženi zapisnik 24. redne seje ni bilo pripomb, zato je župan predlagal, da svetniki sprejmejo naslednji 
SKLEP:

Potrdi se zapisnik 24. redne seje Občinskega sveta Občine Šenčur.
Pri glasovanju je bilo prisotnih 14 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet. 
Ad.3

Informacije o tekočih aktivnostih je svetnikom posredoval strokovni sodelavec Občine, g. Puhar in povedal, da:
- smo objavili potrebne javne razpise za izvajanje del in na področju sofinanciranja športa,

  kulture in humanitarnih dejavnosti;
- smo zaključili z deli pri izvedbi strehe na Medgeneracijskem centru;
- nadaljujemo z deli pri postavitvi nadvoza in celotni ureditvi odseka kolesarske in peš
  povezave med Voklem in Šenčurjem. Po terminskem planu naj bi bil nadvoz odprt pred

  letošnjim občinskim praznikom v mesecu aprilu. 
Ad.4
Sklep o soglasju k ceni socialnovarstvene storitve pomoč družini na domu je obrazložila direktorica Doma upokojencev Kranj, ga. Zvonka Hočevar. 
Povedala je, da smo v mesecu februarju 2018 s strani Doma upokojencev Kranj prejeli predlog za soglasje k subvenciji cene socialno varstvene storitve pomoč družini na domu za leto 2018. V omenjenem predlogu Dom upokojencev Kranj predlaga, da Občinski svet Občine Šenčur da soglasje k ekonomski ceni v višini 19,58 EUR, kar je 0,27 EUR več kot v letu 2017. 
Dom upokojencev Kranj po pogodbi izvaja za Občino Šenčur storitev pomoči na domu od 1. 5. 2003 dalje. Zadnji sklep o soglasju k ceni socialno varstvene storitve pomoč družini na domu je Občinski svet Občine Šenčur sprejel na svoji 18. redni seji dne 1.3.2017. 

Stroške storitve pomoči družini na domu sestavljajo načrtovani povprečni mesečni stroški za neposredno socialno oskrbo uporabnikov ter stroški vodenja in koordiniranja v deležu, ki odpade na občino Šenčur. Največji delež stroškov za neposredno socialno oskrbo uporabnikov predstavljajo stroški dela oskrbovalk. Nekoliko zvišana predlagana ekonomska cena je posledica dejstva, da se je januarja 2018 zvišala minimalna plača in posledično tudi višina regresa za vse zaposlene, saj je le-ta določen najmanj v višini minimalne plače. Upoštevano je tudi predvideno napredovanje v plačne razrede v letu 2018 s pravico do višje plače iz naslova napredovanja s 1.12.2018, predvideno izplačilo sorazmernega dela jubilejnih nagrad in solidarnostnih pomoči ter izplačilo sorazmernega dela ene odpravnine ob upokojitvi. Obenem se je za 20 EUR mesečno na oskrbovalko zvišala mesečna premija kolektivnega dodatnega pokojninskega zavarovanja. 

Cena za uporabnika bi ob delavnikih znašala 5,93 EUR na uro, cena storitve za uporabnika ob nedeljah bi bila za 38,3 % višja kot osnovna cena in bi znašala 8,20 EUR, cena storitve za uporabnika na dan državnega praznika in dela prostega dne bi bila za 48 % višja kot osnovna cena in bi znašala 8,78 EUR. Največja dovoljena povišanja sta v na nedeljo +40 % oz. na dela prost dan +50%. 

Glede na dejstvo trenda rasti storitev, obsega dela in opravljenih efektivnih ur na oskrbovalko, za leto 2018 predlagamo povečanje števila redno zaposlenih oskrbovalk za 0,5, torej 5 redno zaposlenih socialnih oskrbovalk, sorazmerni del vodje (0,13) in sorazmerni del koordinatorja (0,12). 
Svetniki o predlaganem besedilu niso razpravljali zato je župan v potrditev predlagal sledeč 

SKLEP: 

Sprejme se Sklep o soglasju k ceni socialno varstvene storitve pomoč družini na domu za leto 2018.

Pri glasovanju je bilo prisotnih 14 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet. 

Ad.5

Predlog Odloka o Občinskem  podrobnem prostorskem načrtu prestavitve kmetijskega gosodarstva Kuhar Visoko – druga obravnava je obrazložil strokovni sodelavec občine, g. Puhar. 
Pojasnil je, da je pobudnik za sprejem OPPN prestavitve kmetijskega gospodarstva Kuhar Visoko Marjan Kuhar, Visoko 39, 4212 Visoko lastnik kmetijskega gospodarstva. Območje OPPN obsega cca 18.200 m2 zemljišča, katero je del kmetijskega gospodarstva g. Kuharja. 
Namen izdelave OPPN je zagotoviti usklajen in učinkoviti prostorski razvoj ob smotrni rabi naravnih, prostorskih in drugih potencialov na podlagi razvojnih potreb občine. 
Predlog odloka, prvo branje je bil obravnavan na 21. seji OS, 23.8.2017. 
G. Puhar je povedal, da je besedilo odloka obravnavala tudi Statutarno pravna komisija, ki je posredovala sledeče pripombe: 
· V OPPN se naj pozorno uredi, da bo zapisu letnic o izdaji uradnih dokumentih enoten (izpis s celotno letnico npr. Uradni list RS, št. 114/2005) 

· V OPPN v 1.členu popraviti vsebino dokumenta, ki je pravilno navedena v kazalu.

Pojasnil je, da so bile pripombe vključno s slovničnimi popravki v večini upoštevane, razen preambule, ki ostane takšna kot v zapisu. 

Pisno vprašanje je posredovala tudi odsotna svetnica ga. Čemažar in sicer: 
Ali je dopolnilna dejavnost v kmetijstvu - izdelava lesnih sekancev  - ki jo že sedaj izvaja v samem naselju, primerna dejavnost za naselje oziroma za novo lokacijo in ali ustreza predpisu  III. stopnje ravni hrupa?
G. Puhar je odgovoril da, glede na vsa mnenja soglasjedajalcev in določila OPN, kamor se podobne dejavnosti uvrščajo, gre za III. stopnjo varstva pred hrupom. Za vse vloge za smernice so pridobljena soglasja. V delu, kjer se dejavnost sedaj opravlja, se občina v povezavi ali gre v celoti za legalno dejavnost, ne opredeljuje, ker stvar ni občinska pristojnost ampak pristojnost ustreznih inšpekcijskih služb. 
Že v času županovanja g. Kozelja je bila predlagana s strani občine selitev kmetije, ker menimo, da omenjena dejavnost spada izven naselja. Izvajanje morebitnih kršitev v zvezi z omenjenim vprašanjem ge. Čemažar izvaja inšpekcija za okolje. 

Iz vseh dejavnosti, ki se sedaj opravljajo v naseljih po občini, je konflikt vrednosti samo v naselju Šenčur, kjer morajo pristojne inšpekcijske službe opraviti svoje delo. Posamezni izvajalec dejavnosti pa mora pomanjkljivosti odpraviti oz. sanirati in hrup spraviti v meje, ki jih določa  Uredba o mejnih vrednostih kazalcev hrupa v okolju.

Ostali svetniki o besedilu Odloka niso razpravljali zato je župan v potrditev predlagal naslednji 

SKLEP: 

Sprejme se predlog Odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu prestavitve kmetijskega gospodarstva Kuhar Visoko – druga obravnava. 
Pri glasovanju je bilo prisotnih 14 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet. 
Ad.6
Predlog Odloka o OPPN za območje urejanja Šenčur ŠE-41-1. faza je obrazložila strokovna sodelavka R+P d.o.o, ga. Staša Smolej. 

Povedala je, da je Občina Šenčur že v letu 2013 s Sklepom o začetku postopka priprave občinskega podrobnega prostorskega načrta za območje urejanja Šenčur ŠE-41 IG (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 23/2013) pristopila k izdelavi občinskega podrobnega prostorskega načrta (v nadaljevanju OPPN) za območje urejanja Šenčur ŠE-41 IG. Skladno s sprejetim sklepom je bil izdelan osnutek OPPN, pridobljene pa so bile tudi smernice nosilcev urejanja prostora. 

Ker je po pridobitvi smernic takratni pobudnik svojo investicijsko namero spremenil, kasneje pa je bilo spremenjeno tudi lastništvo pretežnega dela obravnavanih zemljišč, je bila v letu 2017 občini podana nova pobuda za pripravo OPPN.

Zaradi navedenega je občina sprejela nov sklep o začetku postopka OPPN s katerim je zaključila prej začeti postopek priprave OPPN ter delno spremenila območje obravnave OPPN (Sklep o začetku postopka priprave občinskega podrobnega prostorskega načrta za območje urejanja Šenčur ŠE-41 – 1. faza, Uradno glasilo slovenskih občin, št. 42/2017).
Investitor OPPN je lastnik večjega dela zemljišč v obravnavanem območju in namerava na območje umeščati trgovsko in poslovno dejavnost.

Obveznost izdelave OPPN za obravnavano območje je določena z Občinskim prostorskim načrtom občine Šenčur (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 58/2017-UPB in 4/2018); v nadaljevanju OPN Šenčur, ki območje opredeljuje kot gospodarsko cono (IG). 

Obravnavano območje se nahaja vzhodno od obstoječe pozidave v Poslovni coni Šenčur in predstavlja proste površine na robu območja, namenjenega za gradnjo poslovne cone. Ureditveno območje OPPN predstavlja funkcionalno zaokrožitev obstoječega območja poslovne cone. 

Izdelavo OPPN Šenčur ŠE-41-1.faza financira pobudnik Hofer trgovina d.o.o, Lukovica.
V razpravi je bilo g. Zormanu in g. Grašiču pojasnjeno vprašanje, nato je župan v potrditev predlagal naslednji 

SKLEP: 

Sprejme se predlog Odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za območje urejanja Šenčur ŠE-41-1. faza, prva obravnava. 
Pri glasovanju je bilo prisotnih 14 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet. 

Ad.7
Obrazložitve Statuta je podala tajnik Občine, ga. Cankarjeva in povedala, da je do sprememb statuta prišlo zaradi uskladitev statuta z veljavno zakonodajo ter sprememb v imenovanju članov krajevnih in vaških skupnosti. 
Sedaj veljavni Statut občine Šenčur je bil sprejet v januarju 2011 (Uradni vestnik Gorenjske, št. 2/11 – v nadaljevanju Statut. 

Zaradi precejšnjih sprememb predlagamo, da se Statut sprejme v celoti na novo.  

Zaradi problematike kandidiranja (zakonsko določene spoloe kvote) v svete KS in VS na zadnjih lokalnih volitvah v letu 2014 pripravljamo spremembo statuta, s katero bi opredelili tudi nove postopke v zvezi z  imenovanjem krajevnih in vaških odborov.

Tako imenovane »spolne oz. ženske kvote« na lokalnih volitvah je uvedel leta 2005 noveliran Zakon o lokalnih volitvah. Novela naj bi spodbujala bolj uravnoteženo kandidiranje žensk in moških na lokalni ravni, saj uvaja 40-odstotno kvoto pri kandidiranju. 

Na zadnjih  volitvah so morale kandidatne liste političnih strank in neodvisnih list upoštevati 40-odstotno zastopanost obeh spolov, kar pomeni, da so morali biti kandidati razporejeni tako, da so v zgornji polovici liste kandidati razporejeni izmenično po spolu. Enako je veljalo tudi za volitve v svete KS in VS. 

Tudi za vnaprej se podpira kandiranje žensk pri imenovanju krajevnih oz. vaških odborov, ni pa predpisana. 

Za vnaprej bi vsaka KS in VS imela svoj krajevni oz. vaški odbor. Število članov je enako kot številu članov sveta KS oz, VS. Člane odborov imenujejo in razrešujejo na svojih zborih občani krajevne oz vaške skupnosti. Zbore občanov po KS oz. VS skliče župan, kjer mora biti prisotno najmanj 5 % volivcev posamezne KS oz. VS. 

Prvič bodo krajevni in vaški odbori imenovani po izvedenih lokalnih volitvah v letu 2018. 

Predlog statuta je pripravljen po predlogi Inštituta za lokalno samoupravo in vsebuje vsa zahtevana določila, med drugim vsebuje tudi zahtevo o uresničevanju lokalne samouprave (5. člen) ter ugotovitvami Službe za lokalno samoupravo, ki je pregledovala sedaj veljavni statut in ugotovila neskladnosti z veljavno zakonodajo. Po sprejetju statuta se bo uskladil tudi poslovnik ter pripravil Odlok o delovanju krajevnih in vaških odborov. 

Prva obravnava predlaganega besedila statuta je bila na 17. seji občinskega sveta, 22.12.2016.
Predlog statuta je nato dal župan v razpravo, v kateri je predsednik Statutarno pravne komisije g. Kuhar izpostavil sledeče predloge:

· v statutu je potrebno popraviti številčenje členov (od 61. člena dalje),

· v statutu je potrebno urediti izpis številk in sicer se številke do 10 zapisujejo z besedo in od deset dalje s številko. Kombinacija navedb z besedo in številko v oklepajih ni primerna.
Ga. Cankar je povedala, da so pripombe v celoti upoštevane. 

Svoja vprašanja, opozorila in mnenja so podali tudi predsednica NO Antonija Pungerčar, ter svetniki g. Zorman, Grašič, Kuhar in svetnica ga. Umnik. 
Po končani krajši razpravi je župan v potrditev predlagal sledeč 

SKLEP: 

Sprejme se predlog Statuta Občine Šenčur – druga obravnava. 

Pri glasovanju je bilo prisotnih 14 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet. 

Ad.8

S končnim poročilom o opravljenem nadzoru Zaključnega račun proračuna Občine Šenčur za leto 2016 je svetnike seznanila predsednica NO, ga. Pungerčar. 
Povedala je, da je cilj nadzora izrek mnenja o zakonitosti in pravilnosti poslovanja in pravilni sestavi ZRP Občine Šenčur za leto 2016.
Cilj nadzora je bil dosežen. NO ugotavlja, da je bil Zaključni račun proračuna Občine Šenčur za leto 2016 sestavljen pravilno in poslovanje nadzorovane osebe zakonito.
NO v zaključku ugotavlja, da ima Občina Šenčur na dan 31.12.2016 zapadlih neporavnanih terjatev v višini 93.046,58 EUR (iz naslova komunalnih prispevkov 19.419,64 EUR, komunalne takse do fizičnih oseb 3.325,57 EUR, komunalne takse do pravnih oseb 9.822,55 EUR, do kupcev »konto 120000« v znesku 58.943,77 EUR (največ do Komunale Kranj v zn. 45.170,46 EUR), do najemnikov grobov »konto 120001« pa v znesku 1.535,05 EUR), zato občini priporoča, da sproti in striktno izvaja izterjavo zapadlih terjatev, zaračunava zamudne obresti in učinkoviteje Skrbi za likvidna sredstva. 
Po poročanju računovodstva občine, občina vse svoje obveznosti plačuje na rok in na dan 31. 12. 2016 nima zapadlih neplačanih obveznosti.

Na podlagi ugotovitve iz podrobnejšega pregleda posameznih delov proračunske porabe in predmetne dokumentacije pa je NO občinski upravi posredoval kar nekaj predlogov in  priporočil za izboljšavo poslovanja.
Ad.9
Poročilo o delu Nadzornega odbora v nadaljevanju NO Občine Šenčur za leto 2017 je podala predsednica NO, ga. Pungerčar. 
Povedala je, da je NO najvišji organ nadzora javne porabe v občini, ki deluje v okviru svojih pristojnosti samostojno in neodvisno. 

V začetku leta 2017 je NO deloval v sestavi pet članov. Leto 2017 je po odstopu enega člana zaključil s štirimi člani. 

NO se je v letu 2017 sestal na sedmih rednih sejah, poleg katerih je bilo organizirano tudi večje število razgovorov in sestankov ožjih skupin, določenih za izvedbo posameznih nadzorov, s predstavniki nadzorovanih oseb.
V letu 2017 so bili načrtovani in tudi zaključeni vsi naslednji nadzori: 

· Nadzor Zaključnega računa proračuna Občine Šenčur za leto 2016, 

· Nadzor nad investicijo gradnje cestnega odseka Olševek-Tupaliče v letu 2016, 

· Nadzor nad sodelovanjem Občine Šenčur z zunanjimi izvajalci za pravno in

poslovno svetovanje v letih 2015 in 2016. 

NO je v letu 2017 deloval v skladu s sprejetim programom dela in izdanimi sklepi o izvedbi nadzorov. Ugotovil je nekaj nepravilnosti pri poslovanju nadzorovane osebe in v zvezi s tem podal predloge in priporočila za izboljšanje poslovanja Občine Šenčur.  

Ad.10
Predsednik Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, v nadaljevanju KMVI, g. Kozelj je svetnike seznanil, da je g. Kržan odstopil z mesta člana NO.

Povedal je, da je ostala dva člana KMVI seznanil, da je na naslov komisije dne 9.12.2017 prejel dopis, da Franc Kržan podaja odstopno izjavo s funkcije člana Nadzornega odbora Občine Šenčur. O podani odstopni izjavi je bil seznanjen tudi Nadzorni odbor, ki predlaga Občinskemu svetu Občine Šenčur, da izvede postopek imenovanja nadomestnega člana NO. 
Komisija je na podlagi odstopne izjave pozvala stranko SD, katere član je bil tudi g. Kržan, da poda predlog za imenovanje nadomestnega člana Nadzornega odbora. 
Stranka SD je z dopisom, dne 11.1.2018 predlagala mag. Petra Potkonjaka, Hotemaže 94, 4205 Preddvor, za nadomestnega člana Nadzornega odbora Občine Šenčur. 
Mag. Petar Potkonjak je posredoval podpisano izjavo, da soglaša s kandidaturo za člana NO. V podpisani izjavi je navedel izobrazbo in delovne izkušnje in izpolnjuje zahtevane pogoje za članstvo NO.  

Na osnovi navedenega je župan občinskemu svetu v sprejem predlagal naslednja 
SKLEPA :

1. Sprejme se sklep o prenehanju mandata članu Nadzornega odbora Občine Šenčur, Francu Kržanu, z dnem odstopne izjave, 9.12.2017. 

2.  Za nadomestnega člana Nadzornega odbora Občine Šenčur se za

     preostanek mandata 2014-2018 imenuje mag. Petar Potkonjak, Hotemaže 94,
    4205 Preddvor. 
Pri glasovanju je bilo prisotnih 14 svetnikov. Sklepa sta bila SOGLASNO sprejeta.

Ad.11

1. dopolnitev Načrta ravnanja s stvarnim premoženjem Občine Šenčur v letu 2018 je obrazložil strokovni sodelavec občine, g. Kavčič. 

Povedal je, da je Občinski svet Občine Šenčur za leto 2018 sprejel Načrt ravnanja s stvarnim premoženjem Občine Šenčur (v nadaljevanju načrt), ki je bil sprejet na 24. seji občinskega sveta, dne 20.12.2017. Od sprejetja načrta so se pojavile dodatne potrebe po pridobivanju in razpolaganju s stvarnim premoženjem.

Načrt se med letom lahko dopolnjuje z dopolnitvami, ki jih sprejme občinski svet.

Cilj predlaganega gradiva je, da bo Občina Šenčur v letu 2018 s prvo dopolnitvijo načrta zasledovala javni interes urejanja stvarnopravnih zadev. 

Postopek razpolaganja (prodaja ali drug način odsvojitve) in pridobivanja za posamezno stvarno premoženje se lahko izvede le, če je stvarno premoženje vključeno v načrt.

Stvarno premoženje, ki ga noben upravljavec trajno ne potrebuje za opravljanje svojih nalog je potrebno prodati, ga oddati v najem ali na drug način zagotoviti njegovo gospodarno rabo.

Ker ob pripravi načrta ni bilo mogoče predvideti premoženja za pridobitev ter prodajo in zaradi okoliščin na trgu, ki narekujejo hiter odziv, je občinska uprava pripravila predlog za prvo dopolnitev načrta.

Pristojnost Občinskega sveta Občine Šenčur je, da v skladu s Statutom Občine Šenčur odloči o razpolaganju, pridobitvi, najemu in obremenjevanju stvarnega premoženja. Pregled premoženja, ki je predviden za razpolaganje in pridobitev je naveden v tabelaričnem pregledu prve dopolnitve načrta.

Svetniki o predlagani dopolnitvi niso razpravljali, zato je župan predlagal, da sprejmejo naslednji 
SKLEP:

Sprejme se 1. dopolnitev Načrta ravnanja s stvarnim premoženjem Občine Šenčur v letu 2018.

Pri glasovanju je bilo prisotnih 14 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet. 
Ad.12
Tudi Predlog sklepa o ukinitvi grajenega javnega dobra lokalnega pomena in  Predlog sklepa o izvzemu iz javnega dobra je obrazložil strokovni sodelavec Občine, g. Kavčič.

V zvezi z obema predlogoma je pojasnil:
Predlog sklepa o ukinitvi statusa grajenega javnega dobra lokalnega pomena: 

1. Zemljišča parc. št. 1717/275, ID nepremičnine 1390407, parc. št. 1717/281, ID nepremičnine 4278985 in parc. št. 1717/282, ID nepremičnine 4111604, vse k.o. 2106 - Visoko, predstavljajo odsek regionalne ceste R1-210/1107 Preddvor - Kranj in kot take že daljše obdobje ne služi več javni rabi lokalnega pomena. 

Z ukinitvijo statusa grajenega javnega dobra lokalnega pomena bi bila dana možnost ureditve zemljiškoknjižnega stanja z dejanskim stanjem. Občina Šenčur bo z Republiko Slovenijo sklenila prodajno pogodbo.

2. Zemljišče parc. št. 5/7, k.o. 2107 - Luže, predstavlja obcestni pas ob stanovanjski hiši Luže 33 in kot tako že daljše obdobje ne služi več javni rabi in ga uporablja izključno neposredni mejaš.

Z ukinitvijo statusa grajenega javnega dobra lokalnega pomena bi bila dana možnost ureditve zemljiškoknjižnega stanja z dejanskim stanjem. Občina Šenčur bo z lastnikom sosednjega zemljišča sklenila prodajno pogodbo.

3. Zemljišča parc. št. 527/5, ID nepremičnine 6060314, parc. št. 1836/2, ID nepremičnine 6060304, parc. št. 1839/2, ID nepremičnine 6060300, parc. št. 1841/2, ID nepremičnine 6060298, parc. št. 1842/2, ID nepremičnine 6060292, parc. št. 1844/2, ID nepremičnine 6060296, parc. št. 1846/2, ID nepremičnine 6060286 in parc. št. 1848/4, ID nepremičnine 6060290, vse k.o. 2106 - Visoko, predstavljajo obcestne pasove občinske ceste Hotemaže - Olševek.

Z ukinitvijo statusa grajenega javnega dobra lokalnega pomena bi bila dana možnost ureditve zemljiškoknjižnega stanja - združitev večih parcel v eno parcelo in s tem večjo preglednost občinskih zemljišč. 

4. Zemljišča parc. št. 195/2, ID nepremičnine 6216189, parc. št. 196/5, ID nepremičnine 6216190, parc. št. 199/2, ID nepremičnine 6216192, parc. št. 200/2, ID nepremičnine 6216194, parc. št. 202/2, ID nepremičnine 6216197, parc. št. 208/2, ID nepremičnine 6216198, parc. št. 209/2, ID nepremičnine 6216200, parc. št. 210/2, ID nepremičnine 6216203, parc. št. 211/2, ID nepremičnine 6216205 in parc. št. 212/2, ID nepremičnine 6216207, vse k.o. 2081 - Olševek predstavljajo obcestne pasove občinske ceste Hotemaže - Olševek.

Z ukinitvijo statusa grajenega javnega dobra lokalnega pomena bi bila dana možnost ureditve zemljiškoknjižnega stanja - združitev večih parcel v eno parcelo in s tem večjo preglednost občinskih zemljišč. 

Zato predlagamo, da se pri zemljiščih parc. št. 1717/275, ID nepremičnine 1390407, parc. št. 1717/281, ID nepremičnine 4278985 in parc. št. 1717/282, ID nepremičnine 4111604, vse k.o. 2106 - Visoko, parc. št. 5/7, k.o. 2107 - Luže, parc. št. 527/5, ID nepremičnine 6060314, parc. št. 1836/2, ID nepremičnine 6060304, parc. št. 1839/2, ID nepremičnine 6060300, parc. št. 1841/2, ID nepremičnine 6060298, parc. št. 1842/2, ID nepremičnine 6060292, parc. št. 1844/2, ID nepremičnine 6060296, parc. št. 1846/2, ID nepremičnine 6060286 in parc. št. 1848/4, ID nepremičnine 6060290, vse k.o. 2106 - Visoko ter parc. št. 195/2, ID nepremičnine 6216189, parc. št. 196/5, ID nepremičnine 6216190, parc. št. 199/2, ID nepremičnine 6216192, parc. št. 200/2, ID nepremičnine 6216194, parc. št. 202/2, ID nepremičnine 6216197, parc. št. 208/2, ID nepremičnine 6216198, parc. št. 209/2, ID nepremičnine 6216200, parc. št. 210/2, ID nepremičnine 6216203, parc. št. 211/2, ID nepremičnine 6216205 in parc. št. 212/2, ID nepremičnine 6216207, vse k.o. 2081 - Olševek:
· ukine zaznamba grajenega javnega dobra lokalnega pomena in

· se omogoči občini razpolaganje s temi zemljišči; 

Svetniki o predlogu niso razpravljali, zato je župan predlagal, da sprejmejo naslednji 

SKLEP:

Sprejme se Sklep o ukinitvi statusa grajeno javno dobro lokalnega pomena.

Pri glasovanju je bilo prisotnih 14 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet.    

Predlog sklepa o izvzemu iz javnega dobra:

1. Zemljišče parc. št. 1869/1, k.o. 2119 - Šenčur, predstavlja zemljišča, ki že daljše obdobje ne služi več javni rabi, ampak ga uporablja izključno neposredni mejaš. 

Zemljišče parc. št. 1869/1, k.o. 2119 - Šenčur predstavlja nekdanjo poljsko pot, ki pa ne služi več svojemu namenu in se uporablja kot njiva.

Z izvzemom iz javne rabe bi bila dana možnost ureditve zemljiškoknjižnega stanja z dejanskim stanjem. Občina Šenčur bo z lastnikom sosednjega zemljišča, ki predmetno zemljišče že sedaj uporablja sklenila prodajno pogodbo.

2. Zemljišča parc. št. 1837/2, ID nepremičnine 6060302, parc. št. 1843/2, ID nepremičnine 6060294, parc. št. 1851/2, ID nepremičnine 6060282, parc. št. 1847/4, ID nepremičnine 6060287 in parc. št. 1845/2, ID nepremičnine 6060284, vse k.o. 2106 - Visoko predstavljajo obcestne pasove in s tem del cestnega omrežja Hotemaže - Olševek. 

Z izvzemom iz javne rabe bi bila dana možnost ureditve zemljiškoknjižnega stanja - združitev večih parcel v eno parcelo in s tem večjo preglednost občinskih zemljišč. 

3. Zemljišči parc. št. 1118/5, ID nepremičnine 6216211 in parc. št. 1117/2, ID nepremičnine 6216208, obe k.o. 2081 - Olševek predstavljata obcestne pasove in s tem del cestnega omrežja Hotemaže - Olševek. 

Z izvzemom iz javne rabe bi bila dana možnost ureditve zemljiškoknjižnega stanja - združitev večih parcel v eno parcelo in s tem večjo preglednost občinskih zemljišč. 

Zato predlagamo, da se zemljišča parc. št. 1869/1, k.o. 2119 - Šenčur, parc. št. 1837/2, ID nepremičnine 6060302, parc. št. 1843/2, ID nepremičnine 6060294, parc. št. 1851/2, ID nepremičnine 6060282, parc. št. 1847/4, ID nepremičnine 6060287 in parc. št. 1845/2, ID nepremičnine 6060284, vse k.o. 2106 - Visoko in parc. št. 1118/5, ID nepremičnine 6216211 in parc. št. 1117/2, ID nepremičnine 6216208, obe k.o. 2081 - Olševek:
· izvzamejo iz javnega dobra in

· na njih vknjiži lastninska pravica v korist Občine Šenčur in se tako omogoči občini razpolaganje s temi zemljišči; 

Svetniki o predlogu niso razpravljali, zato je župan v potrditev predlagal sledeč  
SKLEP:

Sprejme se Sklep o izvzemu iz javnega dobra.

Pri glasovanju je bilo prisotnih 14 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet. 

Ad.13

Program dela Nadzornega odbora v nadaljevanju NO je obrazložila predsednica odbora ga. Pungerčar. 
Povedala je, da NO v okviru svojih pristojnost opravlja nadzor nad razpolaganjem s premoženjem občine, nadzoruje namembnost in smotrnost porabe proračunskih sredstev in nadzoruje finančno poslovanje porabnikov proračunskih sredstev. 

V letu 2018 načrtuje naslednje nadzore in naloge:
1. Nadzor nad sodelovanjem Občine Šenčur s podjetjem Vilko Konc s.p., Visoko za obdobje od
    2015 do 2017 

2. Nadzor nad poslovanjem Občine Šenčur s Komunalo Kranj, javnim podjetjem d.o.o., Kranj
     za obdobje od 2014 do 2017 

3. Nadzorni odbor bo spremljal novosti na področju razvoja delovanja lokalnih skupnosti, še zlasti pa novosti pri izvajanju nadzora le-teh.  

4. Člani Nadzornega odbora se bodo po potrebi udeleževali strokovnih izobraževanj in usposabljanj.  
5. NO bo tekoče spremljal izvajanje proračuna Občine Šenčur za leto 2018

6. Obravnaval bo določena gradiva, posredovana v razpravo in sprejem Občinskemu svetu, ki se nanašajo na sistemske rešitve izvajanja nalog občine ter na finančno poslovanje občine ali drugih uporabnikov.
Ad.14
Svetniške pobude in vprašanja:

· G. Kuhar je vprašal glede občinske ceste pri podjetju Tinex, ki je neprevozna oziroma je odlagalno mesto podjetja Rešet. 
G. Puhar je pojasnil, da nobena občinska cesta ni odlagalno mesto nekemu podjetju. Cesta je prevozna v celoti, občina jo vzdržuje in tudi pluži. Ta cesta kot menim ni predmet vprašanja. Gre verjetno bivšo makadamsko pot. Že pred več leti se je ta pot ukinila, uradno je ni več. Ker ima lastnik več finančnih težav, je na teh zemljiščih hipoteka in jih uradno ne moremo odkupiti. Nobeden od sosednjih lastnikov zemljišč tudi ni ostal brez dostopa.

· Ga. Umnik je pohvalila ureditev smučarskih tekaških prog in predlagala, naj bodo v bodoče urejene hitreje. 
Župan je povedal, da so trase sedaj določene, da bo v prihodnje, če bo dovolj snega to urejeno hitreje. 

· Ga. Perčič je vprašala, če voda iz vodohrana na Olševku teče direktno v cevi po hišah, saj se okoliški prebivalci srečujejo s problemom prevelikih količin vodnega kamna. 

G. Puhar odgovarja, da gre za vodno vrtino na Stagnah, na Olševku. Vrtina je bila napravljena pred več leti. Kakovost vodnega vira ni bila po pričakovanjih in tudi kvaliteta snovi pri črpanju je bila vprašljiva. Na severni strani sedaj projektiramo nov vodohran v smeri proti Tupaličam. Omenjena vrtina ni bila stalno v obratovanju, zato bomo na upravljavca, to je JP Komunalo Kranj poslali vprašanje glede obratovanja. 

· G. Perič Močnik je spraševal glede ureditve prometa v Delavski ulici zaradi izgradnje novega trgovskega centra.
Župan je odgovoril, da je bilo od 13.1. do 14.2.2018 skrito mejenje hitrosti na Mlakarjevi ulici. Najvišja izmerjena hitrost je bila 68 km/h. Od ponedeljka do petka, v času med 6. do 19. uro, na uro po ulici pelje 47 vozil, dnevno 614 vozil. 

Glede na ugotovitev, da je največ prometa med 14. in 16. uro bomo v tem času tam postavili nadzor prometa in sankcionirali tiste, ki prepovedi ne upoštevajo. 
Ad.15
Pod točko RAZNO ni bilo razprave. 

Župan se je vsem prisotnim zahvalil za udeležbo in sodelovanje in sejo zaključil ob 17.40 uri.
Zapisala: 

Damjana Kastelic 
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