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Številka: 411-9/2010
Datum: 25.08.2010
OBČINSKEMU SVETU 

OBČINE ZAGORJE OB SAVI
ZADEVA:   Sprejem in potrditev novega DIIP-a
NAMEN: 
Obravnava in sprejem 

PRAVNA PODLAGA: 
Zakon o javnih financah  (Uradni list RS,  št. 79/99, 124/00, 79/01, 30/02, 56/02, 110/02, 127/06,14/07, 109/08, 49/09 in 38/10), Uredba o enotni metodologiji za pripravo in obravnavo investicijske dokumentacije na področju javnih financ (Uradni list RS,  št. 60/2006) in 16. člen Statuta Občine Zagorje ob Savi (Uradni list RS, št. 198/09-UPB)
PREDLAGATELJ:  
Matjaž Švagan, župan

GRADIVO PRIPRAVILA: 
Andrej Drnovšek, Oddelek za gospodarske javne službe
IN-TACT d.o.o., Cesta 20. Julija 2c, 1410 Zagorje ob Savi
OBRAZLOŽITEV:

Na osnovi »Povabila k oddaji načrtov porabe za koriščenje deleža sredstev občine za sofinanciranje investicij, v skladu z določili 23. člena Zakona o financiranju občin (ZFO-1)«, ki ga je objavila SVLRS za lokalno samoupravo in regionalno politiko, je Občina Zagorje ob Savi  prijavila naslednje projekte:

- »Rekonstrukcija LC Zaloka Jesenovo-Vrhe«

- »Rekonstrukcija LC Šentlambert- Mošenik«

- »Celovita prenova degradiranih površin Cesta Borisa Kidriča«
- »Sanacija mostu pri IGM Zagorje«

- »Rekonstrukcija LC Izlake-Čemšenik Odsek Izlake-Loke«
- »Rekonstrukcija LC Zagorje-V zideh Odsek Zaloka-Čemšenik«

- »Rekonstrukcija LC Loke pri Zagorju-Zaloka Odsek-Loke«

- »Rekonstrukcija LC Kisovec-Vilhemini Odsek Šaht«.

Zgoraj navedeni projekti imajo finančno kritje v Veljavnem proračunu Občine Zagorje ob Savi za leto 2010 in so za nje že bili izdelani in potrjeni DIIP in IP.

Vsi projekti, razen projekta  »Celovita prenova degradiranih površin Cesta Borisa Kidriča«, so v zaključni fazi izvajanja. Projekt »Celovita prenova degradiranih površin Cesta Borisa Kidriča« je še vedno v fazi priprave, ker občina še ni prejela pozitivnega  sklepa o sofinanciranju projekta s sredstvi  EU. Dinamika izvajanja projekta bo spremenjena, kar pomeni, da dela na tem projektu v letošnjem letu ne bodo narejena v obsegu, ki bi omogočal črpanje sredstev SVLR po 23. členu Zakona o financiranju občin v višini 76.944,33 EUR. Ker  tovrstna sredstva niso prenosljiva v naslednje proračunsko leto, je smiselno ta sredstva prenesti kot vir  financiranja na drug projekt oziroma na SVLR prijaviti nov projekt, ki bo nadomestil  projekt »Celovita prenova degradiranih površin Cesta Borisa Kidriča«.

Predlagamo vključitev novega projekta: »Rekonstrukcija LC Kandrše-Mlinše, odsek Kandrše« v dolžini 350 m.
Vir za financiranje novega projekta so sredstva na PP 10010 »Investicije in investicijsko vzdrževanje občinskih cest«.

Pogoj za koriščenje sredstev za sofinanciranje investicij na podlagi 23. člena ZFO-1 je med drugim tudi ta, da je vsak projekt, ki je predmet prijave, samostojno vključen v veljavni Načrt razvojnih programov občinskega proračuna 2010-2013 in da je vrednostno in poimensko usklajen. Ravno tako je za vsak projekt priložiti tudi potrjen investicijski dokument – v našem primeru DIIP.
V kolikor želimo slediti zgornjemu pogoju, je potrebno v Načrt razvojnih programov 2010-2013 Veljavnega proračuna 2010 vključiti nov projekt, ki  bo predmet prijave na SVLR za sofinanciranje na podlagi 23. člena ZFO-1 in istočasno potrditi tudi priloženi investicijski dokument – DIIP.
Predlagamo, da Občinski svet Občine Zagorje ob Savi potrdi DIIP za projekt REKONSTRUKCIJA. LC KANDRŠE-MLINŠE, odsek KANDRŠE, ki ga je izdelal IN-TACT, d.o.o. Cesta 20. Julija 2c, 1410 Zagorje ob Savi v mesecu avgustu 2010.

                                                                                                  ŽUPAN

                                                                                 OBČINE ZAGORJE OB SAVI

                                                                                    Matjaž Švagan
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OBČINSKI SVET

Številka: 411-9/2010
Datum: 30.08.2010
Na podlagi Zakona o javnih financah  (Uradni list RS,  št. 79/99, 124/00, 79/01, 30/02, 56/02, 110/02, 127/06,14/07, 109/08, 49/09 in 38/10), Uredbe o enotni metodologiji za pripravo in obravnavo investicijske dokumentacije na področju javnih financ (Uradni list RS,  št. 60/2006) in 16. člena Statuta Občine Zagorje ob Savi (Uradni list RS, št. 198/09-UPB) je Občinski svet Občine Zagorje ob Savi na svoji    10.   korespondenčni  seji dne 30.8.2010                    sprejel naslednji

S K L E P

1.

Občinski svet Občine Zagorje ob Savi potrjuje DIIP za projekt REKONSTRUKCIJA. LC KANDRŠE-MLINŠE, odsek KANDRŠE, ki ga je izdelal IN-TACT, d.o.o. Cesta 20. Julija 2c, 1410 Zagorje ob Savi v mesecu avgustu 2010.
2.

Ta sklep velja takoj.

                                                                                                        ŽUPAN

                                                                                      OBČINE ZAGORJE OB SAVI

                                                                                                   Matjaž Švagan
Vročiti:
- Občinska uprava,Oddelek za javne finance
- Občinska uprava,Oddelek za gospodarske javne službe

- Spis

- Občinski svet 
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