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Številka  :  032-11/2015 
Datum    :  26.03.2015
1. NAZIV GRADIVA ZA OBRAVNAVO NA OBČINSKEM SVETU

Pravilnik o razdelitvi sredstev posebnega podračuna Občine Kostanjevica na Krki za odpravo posledic poplav od 12. do 17.09.2014 
2. PREDLAGATELJ GRADIVA

Župan Občine Kostanjevica na Krki

3. VSEBINA GRADIVA

- Pravilnik o razdelitvi sredstev posebnega podračuna Občine Kostanjevica na Krki za odpravo 

  posledic poplav od 12. do 17.09.2014 

4. POROCEVALCI NA SEJI OBČINSKEGA SVETA

Judita Lajkovič Mladkovič, direktorica občinske uprave
5. PRIPRAVLJALEC GRADIVA 
Občinska uprava Občine Kostanjevica na Krki

6. PREDHODNA OBRAVNAVA:
Odbor za finance in občinsko premoženje 

7. POSTOPEK IN NAČIN SPREJEMA

- sprejem v skladu z 65. členom Poslovnika Občinskega sveta Občine Kostanjevica na Krki
- navadna večina opredeljenih glasov navzočih članov občinskega sveta

8. PREDLOG SKLEPA

Na podlagi 29. člena Zakona o lokalni samoupravi /ZLS/ (Uradni list RS, št. 94/07-UPB2, 76/08, 79/09, 51/10 in 40/12-ZUJF) in 14. člena Statuta Občine Kostanjevica na Krki (Uradni list  RS, št. 49/14), sprejme občinski svet Občine Kostanjevica na Krki Pravilnik o razdelitvi sredstev posebnega podračuna Občine Kostanjevica na Krki za odpravo posledic poplav od 12. do 17.09.2014, v predlagani obliki.
	

	Številka : 032-11/2015

	Datum sprejema : 09.04.2015

	Datum objave v Uradnem listu : po sprejemu na OS 

	Datum veljave Pravilnika :  naslednji dan po objavi v UL RS


OBRAZLOŽITEV :
Na podračunu Občina Kostanjevica na Krki se je v času po poplavah od 12. do 17.09.2014 nabralo 5.026 EUR donacij fizičnih in pravnih oseb, ki so namenjene oškodovancem katerim je nastala škoda na objektih. Da pa bi ta sredstva lahko razdelili je potrebno predhodno sprejeti pravilnik o razdelitvi teh sredstev.

S predmetnim pravilnikom so tako določeni način, pogoji in merila delitve, pri čemer se sredstva razdelijo vsem upravičencem v enakem znesku (višina sredstev na podračunu v sorazmerju s       številom upravičencev), škoda pa se upošteva izključno za stanovanjske objekte.
Glede na navedeno predlagam, da občinski svet sprejme Pravilnik o razdelitvi sredstev posebnega podračuna Občine Kostanjevica na Krki za odpravo posledic poplav od 12. do 17.09.2014, v predlagani obliki.

Pripravila :                                                                                                             Predlagatelj :

Judita Lajkovič, l.r.                                                                                                Ladko Petretič, l.r.
Direktorica občinske uprave                                                                                           župan
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