OBČINA ČRENŠOVCI

Občinski svet

Z A P I S N I K

2. dopisne seje Občinskega sveta Občine Črenšovci, 

ki je potekala po elektronski  pošti od 9. do 10.10.2019 

Dopisna  seja je bila sklicana na podlagi 33. člena Poslovnika Občinskega sveta Občine Črenšovci (Uradni list RS, štev. 58/10, 62/16 in 69/17) zaradi:

Potrditve DIIP - dokumentov identifikacije investicijskih projektov za: 

· rekonstrukcijo mostu na Dolnji Bistrici  in 

· ureditev in asfaltiranje ceste v Trnju. 

10.10.2019  je bilo ugotovljeno, da so se člani Miha Horvat, Irena Nerad, dr. Matej Kolenko, Marija Ternar, Dušan Utroša, Dominik Horvat, Jožica Vaupotič, Damijan Hozjan, Romana Lebar, Milan Gabor, Goran Maučec, Boris Kreslin, mag. Roman Kolenko, Anton Radman in Ludvik Horvat izrekli po elektronski pošti o potrditvi DIIP in s 15 glasovi za sprejeli: 

SKLEP štev. 0320-2K/2019:

Potrdi se dokument identifikacije investicijskega projekta (DIIP)  za projekt: Rekonstrukcija mostu na Dolnji Bistrica, ki ga je izdelala: Milena Antolin, dipl. oec., z  dne – september 2019. 

SKLEP štev. 0320-3K/2019:

Potrdi se dokument identifikacije investicijskega projekta (DIIP)  za projekt: Ureditev in asfaltiranje ceste v Trnju, ki ga je izdelala: Milena Antolin, dipl. oec., z dne – september 2019. 

K arhivskemu zapisniku je priložen:

· predlog sklepa o potrditvi DIIP

     Zapisala:                                                                                                                    Županja Občine Črenšovci:

   Jožica Cigan                                                                                                                        Vera MARKOJA

