OBČINA ČRENŠOVCI

Občinski svet

Z A P I S N I K 

8. seje Občinskega sveta Občine Črenšovci, ki je bila dne, 18. 9. 2019 ob 18. uri, 

v sejni sobi Kleklovega doma v Črenšovcih.

Sejo je vodila županja Vera Markoja in ugotovila, da so prisotni naslednji člani Občinskega sveta: Miha Horvat, 

dr. Matej Kolenko, Marija Ternar, Irena Nerad, Dušan Utroša, Damijan Hozjan, Jožica Vaupotič, Romana Lebar, Milan Gabor, Goran Maučec, Boris Kreslin, mag. Roman Kolenko, Dominik Horvat, Anton Radman in Ludvik Horvat.

Ostali prisotni: mag. Aleksander Kupljenik –  D.N.R., družba za notranjo revizijo, Rozina Pučko – predsednica NO, Milena Antolin, Jožica Cigan in Stanko Lebar - občinska uprava, Ines Zavec in Ines Baler - predstavnici medijev. 

Ad/1


Županja Vera Markoja je ugotovila, da je prisotnih 15 članov OS, da je OS sklepčen in pod

Ad/2

predlagala naslednji DNEVNI RED:

1. Ugotovitev prisotnosti članov Občinskega sveta Občine Črenšovci,

2. Določitev dnevnega reda 8. seje Občinskega sveta Občine Črenšovci,

3. Pregled in potrditev zapisnika 7. redne seje Občinskega sveta Občine Črenšovci,

4. Obravnava poročila o opravljeni redni notranji reviziji poslovanja Občine Črenšovci v letu 2018 s poudarkom na izvajanju gospodarskih javnih služb,

5. Obravnava polletnega poročila o izvrševanju proračuna Občine Črenšovci za leto 2019,

6. Obravnava poročila Nadzornega odbora o finančnem poslovanju Občine Črenšovci v obdobju 1-6/2019,

7. Obravnava in sprejem rebalansa proračuna Občine Črenšovci za leto 2019,

8. Obravnava in sprejem Pravilnika o ohranjanju in spodbujanju razvoja kmetijstva in podeželja v Občini Črenšovci,

9. Obravnava dopolnitev Razvojnega programa občine Črenšovci 2018-2023,

10. Imenovanje predstavnikov Občine Črenšovci v Svet zavoda OŠ Črenšovci in OŠ Bistrica,

11. Obravnava vloge za spremembo občinskega  prostorskega načrta v k.o. Črenšovci,

12. Tekoče zadeve in

13. Vprašanja in pobude članov občinskega sveta,
ki so ga člani OS soglasno sprejeli.  

Ad/3

Županja je podala pregled zapisnika in realizacijo sklepov  7. seje OS, ki je bila 17.7.2019. Pripomb na zapisnik ni bilo.

Soglasno je bil sprejet  SKLEP štev. 0320-08/2019-66:
Občinski svet Občine Črenšovci potrdi zapisnik 7. seje, ki je bila 17.7.2019. 

Ad/4
Mag. Aleksander Kupljenik, vodja notranje revizije, je predstavil Poročilo o opravljeni redni notranji reviziji poslovanja Občine Črenšovci v letu 2018 s poudarkom o izvajanju gospodarskih javnih služb in priporočila glede:

· opredelitve gospodarskih javnih služb v odloku, ki ureja javne službe;

· opredelitev gospodarskih javnih služb v statutu;

· opredelitve cen gospodarskih javnih služb;
· plačila vgradnje števcev;
· sklenitve najema in določitev cen GJS in

· izkaza poslovanja režijskega obrata. 

V razpravi o tematiki revizije poslovanja in ustreznosti izvajanja gospodarskih javnih služb v letu 2018 so sodelovali svetniki Dušan Utroša, Damijan Hozjan, Anton Radman, mag. Roman Kolenko, Miha Horvat, ki so izvajalcu revizije postavljali vprašanja glede navedb in priporočil v poročilu na katere je odgovore in pojasnila podal notranji revizor mag. Aleksander Kupljenik. Predlogov s strani članov OS ni bilo.  
Po končani razpravi so člani soglasno sprejeli SKLEP štev. 0320-08/2019-67:
Občinski svet Občine Črenšovci se je seznanil s Poročilo o opravljeni redni notranji reviziji poslovanja Občine Črenšovci v letu 2018 s poudarkom o izvajanju gospodarskih javnih služb.
Ad/5

Županja Vera Markoja je predstavila polletno realizacijo proračuna Občine Črenšovci za leto 2019 in povedala, da je realizacija prihodkov ob polletju 45,72 % in sicer davčni prihodki 48,97 %, nedavčni prihodki 57,50 %  kapitalski prihodki 19,73 % in transferni prihodki 15,24 %. Odhodki proračuna so ob polletju realizirani v višini  32,19 %. Najpomembnejša investicija letošnjega proračuna je sanacija ČN Bistrica katere vrednost del v letu 2019 bi naj znašala 394.000,00 EUR brez DDV in je v fazi izbire izvajalca.

Razprave ni bilo.
Svetniki so soglasno sprejeli SKLEP štev. 0320-08/2019-68:
Občinski svet Občine Črenšovci se je seznanil  s polletnim poročilom o izvrševanju proračuna Občine Črenšovci za leto 2019.
Ad/6
Rozina Pučko, predsednica Nadzornega odbora Občine Črenšovci, je predstavila poročilo o nadzoru poslovanja Občine Črenšovci v obdobju 1-6/2019 v katerem NO, na podlagi pregledane dokumentacije ugotavlja, da so bila plačila izvedena na podlagi računov, za katere so bila izdana naročila s strani občine in s podpisom županje. Ugotovil je tudi, da je račun za tekoče vzdrževanje kanalizacijskega sistema ČN izdan v skladu s priporočilom prejšnjega Nadzornega odbora Občine Črenšovci.
Člani OS so soglasno sprejeli SKLEP štev. 0320-08/2019-69:
Občinski svet Občine Črenšovci se je seznanil  s poročilom  Nadzornega odbora o finančnem poslovanju Občine Črenšovci v obdobju  1-6/2019.
Ad/7

Županja Vera Markoja je predstavila predlog rebalansa proračuna za leto 2019 in povedala, da bi se prihodki proračuna naj v letu 2019 realizirani v predvideni višini 3,054.228 EUR kar je za 2,25 % manj kot v planu 2019, odhodki pa se predvidevajo v višini 3,372.540,61 EUR kar je za 2,04 % manj glede na plan. Podrobno je predstavila je v rebalansu korigirane postavke.
Županja Vera Markoja je člane OS seznanila z odločitvijo solastnikov podjetja Energotherm d.o.o. za odprodajo lastnih deležev zainteresiranemu kupcu. Občina ima v tem podjetju 9 % delež, katerega knjigovodska vrednost znaša 2.663,82 EUR. Namero o prodaji je deleža občine je vključena v Letni načrt razpolaganja s finančnim premoženjem Občine Črenšovci v letu 2019.
Miha Horvat, član OS in predsednik Odbora za proračun, finance in gospodarske dejavnosti, je predstavil stališče odbora, ki je na svoji 3. seji obravnaval predlog rebalansa ter predlagal, da se posreduje v predlagani obliki v obravnavo in sprejem OS ter soglašal s predlogom Letnega načrta razpolaganja s finančnim premoženjem in prodajo deleža občine v družbi Energoterm d.o.o. 

Damijan Hozjan, član OS, je predlagal, da bi bilo potrebno poskrbeti za zaposlene v režijskem obratu in jim zagotoviti primerne prostore oz. nabaviti kontejner, kjer bi se lahko umili, preoblekli in opravili malico. 
V razpravi o rebalansu proračuna in predlogu svetnika Damijana Hozjana so sodelovali Anton Radman, Romana Lebar, Dušan Utroša in Milan Gabor. 
Soglasno so bili sprejeti naslednji sklepi:
SKLEP štev. 0320-08/2019-70:

Občinski svet Občine Črenšovci sprejme Odlok o rebalansu Občine Črenšovci za leto 2019.
SKLEP štev. 0320-08/2019-71:

Občinski svet Občine Črenšovci sprejme dopolnitev Letnega načrta ravnanja z nepremičnim premoženjem Občine Črenšovci za leto 2019.

SKLEP štev. 0320-08/2019-72:

Občinski svet Občine Črenšovci sprejme Letni načrt razpolaganja s finančnim premoženjem Občine Črenšovci za leto 2019 in soglaša, da se 9 % poslovni delež Občine Črenšovci v družbi ENERGOTHERM podjetje za izrabo obnovljivih virov d.o.o., Ulica Prekmurske čete 20, 9232 Črenšovci, matična številka 5925045, ponudi v odkup zainteresiranemu kupcu.

SKLEP štev. 0320-08/2019-73:

Občinski svet Občine Črenšovci soglaša, da se v primeru neizkoriščenih sredstev na postavki sofinanciranja rušenja starih objektov ta namenijo za rušenje objekta v romskem naselju v Trnju.
Ad/8
Dominik Horvat, član OS in predsednik Komisije za kmetijstvo, je povedal, da so člani komisije obravnavali predlog Pravilnika o ohranjanju in spodbujanju razvoja kmetijstva in podeželja v Občini Črenšovci, ki je usklajen z Ministrstvom za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano in bili mnenja, da je vsebina pravilnika primerna za obravnavo in sprejem na seji OS.

Razprave ni bilo.
Člani Občinskega sveta Občine Črenšovci so soglasno sprejeli SKLEP štev. 0320-08/2019-74:

Občinski svet Občine Črenšovci sprejme Pravilnik o ohranjanju in spodbujanju razvoja kmetijstva in podeželja v Občini Črenšovci.

Ad/9

Županja Vera Markoja, je predstavila predlog dopolnitev Razvojnega programa občine Črenšovci 2018-2023 po tematskih področjih in predlagala, da obstoječi razvojni program obravnavajo vaški odbori in društva in se na podlagi predlogov občanov pripravijo dopolnitve in obravnavajo na občinskem svetu. 
V razpravo so se vključili svetniki Miha Horvat, Damijan Hozjan, mag. Roman Kolenko in Boris Kreslin, ki podpirajo ažuriranje oziroma revitalizacijo razvojnega programa. V razpravo in zbiranje predlogov se naj vključijo vaški odbori  in društva v občini. Predlagajo, da se določijo prioritete.
Po razpravi je bil soglasno sprejet SKLEP štev. 0320-08/2019-75:

Občinski svet Občine Črenšovci bo ponovno obravnaval Razvojni program Občine Črenšovci 2018-2023 po dopolnitvah, ki bodo dane s strani vaških odborov in zainteresiranih skupin. 

Ad/10
Dr. Matej Kolenko, član OS in predsednik Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, je predstavil predlog komisije za imenovanje predstavnikov v svete zavodov osnovnih šol. V Svet zavoda OŠ Črenšovci se predlagajo Vesna Matajič iz Črenšovec, Juša Kramarja 20, Igor Kreslin iz Črenšovec, Trg Jožefa Klekla 5 in Boris Kreslin iz Gornje Bistrice 128. V Svet zavoda OŠ Bistrica pa Mirjana Maučec iz Dolnje Bistrice 73 in Anton Radman iz Srednje Bistrice 63. Manjka še en član v svetu OŠ Bistrica.
V razpravi je bila predlagana v Svet zavoda OŠ Bistrica svetnica Jožica Vaupotič, ki je s kandidaturo soglašala.
Soglasno je bil sprejet  SKLEP štev. 0320-08/2019-76:
V Svet zavoda Osnovne šole Franceta Prešerna Črenšovci se imenujejo naslednji predstavniki ustanovitelja Občine Črenšovci: 

· Vesna Matajič iz Črenšovec, Juša Kramarja 20,

· Igor Kreslin iz Črenšovec, Trg Jožefa Klekla 5 in

· Boris Kreslin iz Gornje Bistrice 128.

Mandat članov začne teči od konstituiranja Sveta zavoda Osnovne šole Franceta Prešerna Črenšovci.

Soglasno je bil sprejet  SKLEP štev. 0320-08/2019-77:
V Svet zavoda Osnovne šole Prežihovega Voranca Bistrica se imenujejo naslednji predstavniki ustanovitelja Občine Črenšovci: 

· Mirjana Maučec iz Dolnje Bistrice 73,

· Anton Radman iz Srednje Bistrice 63 in

· Jožica Vaupotič iz Črenšovec, Za logom 30.

Mandat članov začne teči od konstituiranja Sveta zavoda Osnovne šole Prežihovega Voranca Bistrica.

Ad/11
Županja Vera Markoja je člane OS seznanila z vlogo za spremembo prostorskega načrta Občine Črenšovci, za parcele št. 398, 399/1, 400/1, in 400/2 v katastrski občini, ki so jo svetniki prejeli tudi v gradivu. 
Po končani razpravi, v kateri so člani OS predlagali, da se OS pred odločitvijo postopka spremembe prostorskega načrta podrobneje  seznani z načrtovano investicijo oziroma idejno zasnovo, so svetniki soglasno sprejeli

SKLEP štev. 0320-08/2019-78:

Občinski svet Občine Črenšovci vlagatelju Arvydasu Kudrevičiusu predlaga, da se pred postopkom spremembe občinskega prostorskega načrta Občine Črenšovci predstavi Občinskemu svetu Občine Črenšovci investicijska zasnova oziroma poslovni načrt za predvidena vlaganja na tem območju.

Ad/12
Županja Vera Markoja je člane OS seznanila:

· z nakupom zemljišča v obrtni coni, 
· z novo zaposlitvijo na delovnem mestu vzdrževalec, 
· prenehanjem zaposlene na delih čistilke, 
· s študentskim delom na področju komunalnega urejanja, 
· možnostjo revizije pri izbiri izvajalca del na ČN Bistrica, 

· projektom, s katerim se želimo skupaj z Občino Turnišče prijaviti na javni razpis LAS,
· z začetkom pleskanja vaškega doma na Gornji Bistrici,
· popisom zbirke v romskem muzeju,

· idejnimi zasnovami izgradnje oziroma adaptacije vrtca na Bistrici,
· pripravami idejne zasnove športnega parka v Črenšovcih in

· o anketi, ki jo bodo dobila vsa gospodinjstva o tem kakšno pot turizma v občini želijo.
Člane OS je seznanila z organiziranjem strokovne ekskurzije, ki bi jo izvedli 11. oktobra 2019 v Občino Zreče, ogled novitete Pot med krošnjami Pohorje na Rogli in v Občino Žalec, ogled Fontane piv Zeleno zlato in jih povabila k udeležbi.
Svetnike je povabila tudi na otvoritev nove Lekarne v Črenšovcih, ki bo v petek, 20. septembra 2019 ob 12. uri.

Ad/13

Anton Radman, član OS, je predlagal, da se pri gradnji mostu na Dolnji Bistrici imenuje gradbeni odbor, ki bo bdel nad izvedbo gradnje.

Dominik Horvat, član OS, je opozoril, da je voda iz vodovoda še vedno močno klorirana glede na letni čas in temperaturo vode in predlagal, da se o tem obvesti EKO PARK Lendava.
Jožica Vaupotič, članica OS, je opozorila na neurejenost oz. zaraščenost parcele v Črenšovcih, Ulica Prekmurske čete 119 in predlagala, da se lastnike opozori.
Marija Ternar, članica OS, je predlagala, da bi istočasno z anketo  o razvoju turizma občanom ponudili možnost za predložitev predlogov k razvojnemu programu občine.

Mag. Roman Kolenko, član OS, je predlagal, da bi anketo bilo možno poslati tudi preko e-pošte, saj dvomi, da bodo občani imeli voljo hoditi na sedež občine. Mnenja je, da bi bil večji odziv tudi, če bi jo lahko oddali pri trgovinah.

Damijan Hozjan, član OS, je predlagal, da bi na naših pokopališčih bilo potrebno urediti prostor za raztros pepela in razmišljati tudi o postavitvi žarnih zidov.
Ludvik Horvat, član OS, se je opravičil za lažno alarmiranje, ki ga je povzročil občan iz naselja Kamenci, da v naselju gori romski muzej.  Posebej se je opravičil PGD Črenšovci, ki je zaradi lažne prijave, da gori romski muzej aktiviralo tri vozila in 15 gasilcev. Prizadevali si bodo, da se to več ne bo ponovilo. 
Dušan Utroša, član OS in predsednik PGD Črenšovci, je povedal, da je javnost bila o lažni intervenciji obveščena tudi iz razloga, ker to ni bilo prvič. 
Ker je bil dnevni red izčrpan, je županja sejo zaključila ob 21.30
Seja je posneta z diktafonom in shranjena  na spominskem mediju, ki se hrani v upravi Občine Črenšovci.
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