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	Predlog Sklepa o brezplačnem cepljenju proti sezonski gripi 




OBRAZLOŽITEV:

Osem članov Občinskega sveta Občine Prevalje je dne 09.10.2020 posredovalo poziv za sklic dopisne seje občinskega sveta, da bi Občina Prevalje svojim občanom iz občinskega proračuna plačila stroške cepljenja proti sezonski gripi. V nadaljevanju podpisniki utemeljujejo poziv oz. pobudo z vse slabšo epidemiološko sliko v državi in s priporočilom NIJZ, da cepljenje proti sezonski gripi pomembno zmanjšuje tveganje zapletov pri pacientih, ki so ali pa še bodo okuženi z virusom Covid-19. 
Občina Prevalje se s pobudo za brezplačno cepljenje občanov Občine Prevalje strinja in jo podpira. Občina je že pristopila k aktivnostim za realizacijo te pobude. Navezali smo stike z NIJZ in Zdravstvenim domom Ravne na Koroškem. Obe instituciji sta v tem času zelo obremenjeni in se posvečajo izključno svojim prioritetnim nalogam. 

Z NIJZ so sporočili, da bodo s celjenjem začeli predvidoma po 20.10.2020. Predhodno je potrebno zbrati prednaročila. NIJZ predlaga občini, da z morebitnimi aktivnostmi počaka do obravnave enake pobude v Državnem zboru RS, ki predvideva brezplačno cepljenje proti sezonski gripi za vse državljane RS.
V predlaganem rebalansu proračuna za leto 2020, ki je v obravnavi na 15. redni seji občinskega sveta dne 22.10.2020, je predlog svetnikov upoštevan. Za izvedbo pobude v primeru, da poslanci Državnega zbora RS ne bodo izglasovali predmetnega predloga, bodo sredstva za cepljenje zagotovljena proračunska sredstva v rebalansu proračuna Občine Prevalje. Občinska uprava bo pripravila tudi grobo oceno števila občanov, ki bi se želeli cepiti. Pri oceni moramo upoštevati tudi število občanov, ki so že upravičeni do brezplačnega cepljenja. Ocena bo temeljila tudi na statističnih podatkih, koliko ljudi se je v preteklosti sploh cepilo.
Zaradi navedenega in zaradi omogočanja čim širše razprave o tem vprašanju, bodo pobudo obravnavala tudi vsa delovna telesa občinskega sveta. Ocenili smo, da sklic dopisne seje ne bi omogočil podrobne seznanitve svetnikov in odbornikov, predvsem pa njihovih morebitnih predlogov na to temo. Redna seja OS je sklicana za dne 22.10.2020, zato nekajdnevni zamik ne vpliva na realizacijo pobude. Do pobude, ki jo podpira tudi župan in občinska uprava, se bodo lahko občinski svetniki opredelili na seji OS, kar je v skladu s 5. odstavkom 19. člena Statuta Občine Prevalje.

Na podlagi navedenega predlagamo, da Občinski svet Občine Prevalje sprejme naslednji

SKLEP:

Občinski svet Občine Prevalje se strinja, da se vsem občanom Občine Prevalje omogoči brezplačno cepljenje proti sezonski gripi.
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