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SVET MESTNE OBÈINE KRANJ








ZADEVA:  Izjemna dodelitev  neprofitnega stanovanja Mestne obèine Kranj v najem





Dne 5.10.2005 se je stranka zglasila na razgovor pri županu Mestne obèine Kranj. Opisala je trenutne socialne razmere svoje družine. Stranka je mati samohranilka z dvema mladoletnima otrokoma. V okolju, kjer je družina prebivala, je prišlo do zlorabe mladoletnega otroka.


Pravilnik o dodeljevanju neprofitnih stanovanj v najem (Uradni list RS, št. 14/2004 in 34/2004)   v svojem 29. èlenu doloèa, da se na podlagi odloèitve župana po poprejšnjem mnenju Centra za socialno delo dodeli neprofitno stanovanje za doloèen èas tudi družini, kjer je zaèasna preselitev potrebna zaradi varstva interesa otrok, nadalje doloèa, da se o odloèitvi o izjemni dodelitvi neprofitnega stanovanja obvesti obèinski oziroma mestni svet.


Iz razgovora, kakor tudi iz Poroèila o družinskih in socialnih razmerah v družini, Centra za socialno delo Kranj, z dne 6.10. 2005, nedvomno izhaja, da je zaèasna preselitev potrebna, zaradi varstva interesa otroka.


Stanovanje je bilo stranki dodeljeno na podlagi najemne pogodbe, za doloèen èas, in sicer za obdobje 2 let. 











Svetu Mestne obèine Kranj predlagamo v sprejem naslednji





SKLEP





Svet Mestne obèine Kranj se je seznanil z izjemno dodelitvijo neprofitnega stanovanja v najem v skladu z 29. èlenom Pravilnika o dodeljevanju neprofitnih stanovanj v najem (Uradni list RS, št. 14/2004 in 34/2004).   








Pripravila:


Milojka Ažman, univ. dipl. prav.
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Tatjana Hudobivnik, univ. dipl. prav.


VODJA ODDELKA ZA GOSPODARSKE


IN PREMOŽENJSKE ZADEVE�
Mohor Bogataj, univ. dipl. org. 
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