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OBČINSKI SVET OBČINE RAVNE NA KOROŠKEM

	ZADEVA:
	Pravilnik o dodeljevanju denarnih pomoči v Občini Ravne na Koroškem


	STOPNJA POSTOPKA:
	Predlog.


	PRAVNE PODLAGE:
	21. in 29. člen Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 94/07 – uradno prečiščeno besedilo, 76/08, 79/09, 51/10, 40/12 – ZUJF, 14/15 – ZUUJFO, 11/18 – ZSPDSLS-1 in 30/18), Zakona o uveljavljanju pravic iz javnih sredstev - ZUPJS (Uradni list RS, št. 62/10, 40/11, 40/12 – ZUJF, 57/12 – ZPCP-2D, 14/13, 56/13 – ZŠtip-1, 99/13, 14/15 – ZUUJFO, 57/15, 90/15, 38/16 – odl. US, 51/16 – odl. US, 88/16, 61/17 – ZUPŠ, 75/17, 77/18 in 47/19), Zakon o socialno varstvenih prejemkih – ZSVarPre (Uradni list RS, št. 61/10, 40/11, 14/13, 99/13, 90/15, 88/16, 31/18 in 73/18) in Statut Občine Ravne na Koroškem (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 16-2016)

	NAMEN:
	Obravnava in sprejem pravilnika


	PREDLAGATELJ:


	Župan dr. Tomaž Rožen



	POROČEVALEC:
	Darja Čepin, višja svetovalka III



UTEMELJITEV:

a) Ocena stanja:
Občinski svet Občine Ravne na Koroškem je na svoji 9. redni seji dne 30. 09. 2015 sprejel Pravilnik o dodeljevanju denarnih pomoči v Občini Ravne na Koroškem, na podlagi katerega v občini dodeljujemo denarno pomoč socialno ogroženim občanom. 

b) Razlogi za sprejem:

V obravnavi je predlog novega pravilnika iz naslednjih razlogov:
1. Pravilnik dopolnjujemo z dodatno pomočjo pri plačilu stroškov cen komunalnih storitev
Občina z namenom izboljšanja materialnega in socialnega položaja uvaja dodatno pomoč in sicer bo subvencionirala stroške cen komunalnih storitev starejšim na 65 let in mladim do 29 leta starosti, ki živijo sami in ne presegajo cenzusa določenega v 8. členu tega pravilnika. Višino mesečne subvencije upravičencem bo za tekoče leto na svoji prvi seji določila Komisija za ugotavljanje upravičenosti do denarnih pomoči. Subvencija občine se bo na podlagi podane vloge upravičenca mesečno nakazovala JKP Ravne d.o.o.. Upravičenci bodo lahko subvencijo uveljavljali v koledarskem letu za tekoče leto na podlagi podane vloge in priloženih dokazil o svojem materialnem in socialnem položaju. 
Gre za dve ranljivi ciljni skupini in sicer starejši nad 65 let, ki živijo sami z nizko pokojnino, s katero ne uspe pokrivati vseh življenjskih in drugih stroškov za dostojno življenje ter mladi do 29 leta starosti, ki so na začetku svoje življenjske poti in si z nizkimi dohodki ter visokimi življenjskimi in drugimi stroški težko ustvarijo družino in uredijo življenjske razmere za aktivno delovanje v družbi.
2. Pravilnik dopolnjujemo z dodatno pomočjo in sicer »denarnim dodatkom občine za socialno ogrožene družine z otroki« 
Gre za ukrep, s pomočjo katerega bomo socialno ogroženim družinam z otroki še dodatno pomagali pri njihovem materialnem in socialnem položaju predvsem iz razloga varstva interesa otrok. Do denarnega dodatka bodo upravičene družine z otroki do dopolnjenega 18 leta starosti, ki ne presegajo cenzusa določenega v 8. členu tega pravilnika. Do dodatka bodo družine upravičene enkrat v tekočem koledarskem letu. Upravičenost in višino denarnega dodatka bo določila Komisija za ugotavljanje upravičenosti do denarnih komisij na svoji prvi seji v tekočem letu na podlagi podane vloge in priloženih dokazil o materialnem in socialnem položaju družine. Sredstva se bodo upravičencem nakazala na osebni transakcijski račun. Otroci predstavljajo specifično družbeno skupino, saj so v celoti odvisni od odraslih in zavoljo svoje starosti izključeni s področja odločanja. Ker nimajo možnosti vplivati na svoj položaj, so izjemno ranljivi in potrebujejo posebno skrb ter zaščito. Njihov položaj in situacija sta v pretežni meri vezana na položaj oziroma življenjske razmere staršev in skrbnikov, zato je pomembno, da z dodatnim denarnim dodatkom poskušamo pomagati tem družinam in otrokom ter jim na ta način poskušati pomagati zagotoviti zdravo in varno otroštvo ter dobre možnosti za uspešen razvoj na vseh področjih.
c) Cilji, načela in predlogi rešitev:

Javni interes:

Zagotovitev socialne varnosti in pravice do osebnega dostojanstva ter s pomočjo denarnih pomoči zadovoljevanje minimalnih življenjskih potreb socialno ogroženih občanov.  
Cilji:

Z dodanimi spremembami želimo pomagati ranljivim ciljnim skupinam (starejši, mladi  in družine z otroki) pri premostitvi materialne ogroženosti ter izboljšati socialno -ekonomski položaj družin in otrok. Položaj in situacija otrok sta v pretežni meri vezana na položaj oziroma življenjske razmere staršev in skrbnikov, zato je pomembno, da poskušamo z zagotavljanjem dodatnega denarnega dodatka otrokom zagotoviti zdravo in varno otroštvo ter dobre možnosti za uspešen razvoj na vseh področjih.
Načela, ki smo jih upoštevali pri pripravi predloga: 

      -    zakonitost

· ravnanje s proračunskimi sredstvi kot dober gospodar

· pravična razdelitev javnih sredstev
· ekonomičnost  

· ciljna usmerjenost prejemkov po načelu spoštovanja človekovega dostojanstva
· načelo enakih možnosti, upoštevanje različnosti

Predlogi rešitev:

Predlagamo sprejem novega pravilnika, ki bo omogočal še dodatne možnosti in ugodnosti za vse ranljive skupine socialno ogroženih posameznikov in družin. 
d) Primerljive rešitve v drugih občinah
Ureditev denarnih pomoči je od občine do občine različna.

OCENA FINANČNIH POSLEDIC: 
Gre za dodatna finančna sredstva v višini ok. 20.000 EUR. 

PRISTOJNA DELOVNA TELESA OS:
Odbor za zdravstvo in socialno varstvo







Komisija za statut in normativno pravne 

                                                             akte
Predlogi sklepov za seje delovnih teles: 


ODBOR ZA ZDRAVSTVO IN SOCIALNO VARSTVO

Odbor za zdravstvo in socialno varstvo je obravnaval Predlog Pravilnika o dodeljevanju denarnih pomoči v Občini Ravne na Koroškem in predlaga Občinskemu svetu Občine Ravne na Koroškem, da ga sprejme.
KOMISIJA ZA STATUT IN NORMATIVNO PRAVNE AKTE
Komisija za statut in normativno pravne akte je obravnavala Predlog Pravilnika o dodeljevanju denarnih pomoči v Občini Ravne na Koroškem in ugotavlja, da je predlog pripravljen v skladu z zakonodajo in je primeren za obravnavo na seji občinskega sveta.

PREDLOG SKLEPA ZA OBČINSKI SVET:   

Občinski svet občine Ravne na Koroškem sprejema Pravilnik o dodeljevanju denarnih pomoči v Občini Ravne na Koroškem. 

Pravilnik se objavi v Uradnem glasilu slovenskih občin.
	Pripravila:

Darja Čepin, dipl.org.men.
Višja svetovalka III

	Župan

Občine Ravne na Koroškem

dr. Tomaž Rožen


PRILOGE: 

· Pravilnik o dodeljevanju denarnih pomoči v Občini Ravne na Koroškem
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