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          OBČINA  
        RAVNE  NA KOROŠKEM

Gačnikova pot 5, 2390 RAVNE NA KOROŠKEM

           Tel. 02 821 6000, faks 02 821 6001

URAD ZA RAZVOJ IN INVESTICIJE
Številka: 602-0016/2008-0201





Datum:   14. 03. 2008








OBČINSKI SVET

OBČINE RAVNE NA KOROŠKEM

 ZADEVA:  


PREDLOG PRAVILNIKA O POSTOPKU SPREJEMA 


OTROK V VRTEC RAVNE NA KOROŠKEM
STOPNJA POSTOPKA: 
Predlog – prva obravnava

PRAVNA PODLAGA: 
Zakon o vrtcih (Uradni list RS, št. 100/05-UPB2), Odlok o ustanovitvi javnega Vrtca Ravne na Koroškem (Uradni list RS, št. 67/00, 69/03, 81/04), Statut Občine Ravne na Koroškem (UL RS, št. 39/99, ... 23/07)
NAMEN :
Izvajanje ustanoviteljske pravice Občine Ravne na Koroškem, zagotovitev transparentnosti postopka vpisa otrok v vrtec.
PREDLAGATELJ:
        
Župan, mag.Tomaž Rožen
POROČEVALEC:
        
Ravnateljica Vrtca Ravne na Koroškem, Marija Meh
UTEMELJITEV:
Ocena stanja:
Vrtec Ravne na Koroškem ima pravilnik o postopku sprejema otrok v vrtec, katerega določila niso več skladna z novo zakonodajo ter z aktualnimi potrebami vrtca, občine, otrok in staršev. 
Razlogi za sprejem:

Cilji: 
Nov pravilnik o bo usklajen z zakonskimi določili ter s priporočili Ministrstva za šolstvo in šport o kriterijih in postopku sprejema otrok v vrtec.
Načela, ki jim sledimo pri predlogu rešitev, so:
· zagotovitev skladnosti pravilnika z zakonskimi določili,

· zagotovitev enakopravnosti obravnave otrok pri sprejemu v vrtec,
· zagotovitev javnosti dela komisije za sprejem otrok v vrtec.

Predlogi rešitev:  
Javni vrtec vpisuje in sprejema predšolske otroke v svoje programe na podlagi prijav in prostih mest vse leto. Vrtec lahko sprejme otroka, ko je dopolnil starost enega leta oziroma ko je dopolnil starost najmanj enajst mesecev. 
Vrtec najmanj enkrat letno objavi javni vpis novincev za naslednje šolsko leto, ki ga uskladi z občino ustanoviteljico. Vodenje in izpeljavo postopka vpisa otrok v vrtec občina podrobneje uredi s tem pravilnikom. 
Če je v vrtec vpisanih več otrok, kakor je v vrtcu prostih mest, odloča o sprejemu komisija za sprejem otrok. Sestavo komisije za sprejem otrok ter kriterije za sprejem otrok v vrtec določi občina na predlog sveta vrtca. 
V skladu z odločbo pristojnega organa ima prednost pri sprejemu v vrtec otrok s posebnimi potrebami. Prednost pri sprejemu v vrtec ima tudi otrok, za katerega starši predložijo mnenje centra za socialno delo o ogroženosti zaradi socialnega položaja družine. 
Vrtec starše pisno obvesti o datumu vključitve otroka v vrtec in o drugih pogojih za sprejem otroka v vrtec. Vrtec o vpisu in vključitvi otroka obvesti tudi občino ustanoviteljico in občino zavezanko za plačilo.
Pravilnik podrobneje določa sestavo komisije za sprejem v vrtec, delo in način odločanja v komisiji ter kriterije in merila za sprejem otrok. Opredeljene so naloge vrtca v zvezi z objavo poteka javnega vpisa in o številu prostih mest v vrtcu ter pravice in obveznosti staršev v postopku prijave in sprejema otrok v vrtec. Sestavo komisije in kriterije določi občinski svet na predlog Sveta Vrtca Ravne na Koroškem.


Primerljive rešitve v drugih okoljih:

Pravilnik o postopku sprejema otrok v vrtec sprejemajo tudi druge občine v Republiki Sloveniji, v skladu z zakonskimi določili.
OCENA FINANČNIH POSLEDIC:   

Sprejem in izvajanje pravilnika nimata finančnih posledic za proračun Občine Ravne na Koroškem.
PRISTOJEN ODBOR:
Odbor za šolstvo in otroško varstvo

PRISTOJNA KOMISIJA:       Komisija za statut in normativno pravne akte
PREDLOG SKLEPA:

1. Občinski svet Občine Ravne na Koroškem sprejme Pravilnik o postopku sprejema otrok v Vrtec Ravne na Koroškem v prvi obravnavi.
Pripravil:








      Župan

Vojko Močnik







Občine Ravne na Koroškem










       mag. Tomaž Rožen

PRILOGA:
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