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Številka:  900-1/2019-10
Datum: 30.01.2019

OBČINA MAKOLE

OBČINSKI  SVET

3. redna seja občinskega sveta

13. februar 2019
Gradivo za  12. točko dnevnega reda
ZADEVA: Ustanovitev Odbora za mladinsko dejavnost in infrastrukturo
PRAVNE PODLAGE: 

· Statut Občine Makole (Uradno glasilo slovenskih občin 2/2007, 45/2014 in 64/2016)
· Poslovnik občinskega sveta Občine Makole (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 4/2007 in 21/2014)
PREDLAGATELJ:

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja
POROČEVALEC: mag. Danilo Lončarič
UVOD
Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je predlagala je na svoji 2. redni seji predlagala ustanovitev Odbora za mladinsko dejavnost in infrastrukturo, ki bi imel 5 članov. Odbor bi imel pristojnosti na področju mladinske dejavnosti in infrastrukture.
FINANČNE POSLEDICE

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je predvidela letno dve seji Odbora za mladinsko dejavnost in infrastrukturo. Skupen strošek je tako letno ocenjen na 800 EUR. Sredstva zato so rezervirana na postavkah 01111  in 01112 Sejnine članov komisij, ki niso svetniki .
MNENJE ŽUPANA:

Menim, da dodatno delovno telo ni potrebno, saj zadevno področje že pokrivajo stalna delovna telesa občinskega sveta (pristojnosti ima tako Odbor za družbene dejavnosti, kot Odbor za gospodarstvo in finance). Z novoustanovljenim odborom bo prišlo do podvajanja nalog in nastajanja nepotrebnih stroškov. 
PREDLOG SKLEPA

Občinskemu svetu predlagam, da obravnava predlog, o njem razpravlja ter po potrebi sprejme naslednji sklep: 

Občinski svet kot občasno delovno telo ustanovi Odbor za mladinsko dejavnost in infrastrukturo:

(1) Odbor za mladinsko dejavnost in infrastrukturo ima 5 (pet) članov.

(2) Odbor obravnava vse predloge aktov in drugih odločitev iz pristojnosti občine na področju mladinske dejavnosti in infrastrukture, ki so svetu predlagani v sprejem, oblikuje o njih svoje mnenje in svetu poda stališče s predlogom odločitve.

(3) Obravnavo je odbor dolžan opraviti najkasneje 3 (tri) dni pred dnem, za katerega je sklicana redna seja sveta, ter svoje mnenje, stališče in predlog  pisno predložiti županu, predsedujočemu in predlagatelju. Mnenje o dopolnilih k predlaganim splošnim aktom mora odbor predložiti najkasneje do začetka obravnave predloga splošnega akta.

(4) Odbor za mladinsko dejavnost in infrastrukturo lahko predlaga svetu v sprejem odloke in druge akte iz njegove pristojnosti na področju mladinske dejavnosti in infrastrukture.
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