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	OBČINA ŠENČUR

Kranjska 11

4208 Šenčur

tel. 04 -  2519 100  fax. 2519-111




Datum: 25.5.2016
Štev.:  032-00/2016-12
ČLANOM OBČINSKEGA SVETA OBČINE ŠENČUR

Zadeva: Predlog Pravilnika o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o načinu oddajanja in uporabe javnih športnih objektov in površin v Občini Šenčur
V letu 2010 je Občinski svet Občine Šenčur sprejel Pravilnik o načinu oddajanja in uporabe javnih športnih objektov in površin v Občini Šenčur (Uradni vestnik Gorenjske št.: 7/2010) (v nadaljevanju pravilnik). Pravilnik določa pogoje, merila in namen oddajanja in uporabe športnih objektov in površin, ki so v lasti občine Šenčur. V pravilniku so kot športni objekti in površine, ki se oddajajo navedene Športna dvorana Šenčur, Večnamenska dvorana Voklo in telovadnica Visoko. 
Ker je Občina Šenčur v letu 2016 prevzela v upravljanje Športni park Šenčur, predlagamo spremembo 1. člena pravilnika, saj poleg zgoraj navedenih športnih objektov dodajamo tudi Športni park Šenčur (hala za mali nogomet - balon in igrišče za odbojko na mivki). Predlagamo tudi spremembo 2. člen pravilnika, kjer so dodane tudi športne panoge oz. dejavnosti, ki se lahko izvajajo v Športnem parku Šenčur (v hali za mali nogomet - balonu in na igrišču za odbojko na mivki). 

Spremenjen 10. člen pravilnika določa, da se cenik uporabe športnih objektov določi do 1.8. za vsako šolsko leto oziroma športno tekmovalno sezono. 
Obenem predlagamo tudi, da se črta 15. člen pravilnika, ki določa oglaševanje v javnih športnih objektih, saj se določbe omenjenega člena v praksi niso izvajale.  

SKLEP: 
Sprejme se Pravilnik o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o načinu oddajanja in uporabe javnih športnih objektov in površin v Občini Šenčur.
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