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OBČINA PREVALJE, Trg 2a, Si 2391 Prevalje
 tel. (02) 824 61 00,telefax. (02) 824 61 24,e-pošta:  obcina@prevalje.si

Številka: 4263-0001/2008-12

Datum: 31.03.2008

OBČINSKI SVET

OBČINE PREVALJE
ZADEVA:
ODLOK O PLAČILU OKOLJSKE DAJATVE  ZA 
                                         OBREMENJEVANJE OKOLJA ZARADI ODLAGANJA ODPADKOV  NA OBMOČJU OBČINE PREVALJE  ( v nadaljevanju Odlok )
STOPNJA POSTOPKA: 
Predlog - skrajšani postopek

PRAVNA PODLAGA: 


Na podlagi 10. in 149. člena Zakona o varstvu okolja (ZVO-1-UPB1, Ur.l. RS št. 39/2006 – uradno prečiščeno besedilo), 7. člena Zakona o financiranju občin (ZFO-1, Ur.l. RS št. 123/2006 – uradno prečiščeno besedilo), 29. člena Zakona o lokalni samoupravi (ZLS-UPB2, Ur.l. RS, št. 94/2007 – uradno prečiščeno besedilo) in 17. člena Statuta Občine Prevalje (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 18/2006, 19/2006-popr,34/2007)
Uredba o okoljski dajatvi za onesnaževanja okolja zaradi odlaganja odpadkov ( Ur.l. RS, št. 129/04,  68/05,  28/06,  132/06,  71/07 )
NAMEN :



S sprejetjem Odloka bo Občina Prevalje zagotovila svojo obveznost   za izvedbo projekta Sanacija deponije nenevarnih komunalnih odpadkov Lokovica, za katerega je bil na zadnji seji Občinskega sveta sprejet DIIP. 

PREDLAGATELJ:

Župan dr.Matic TASIČ

POROČEVALEC :

Oddelek za KCG
UTEMELJITEV :

a) Ocena stanja :


V pristojnosti lokalne skupnosti je med drugim zagotavljanje komunalnih storitev kot njena izvirna pravica in obveznost. Temeljno načelo pravnega reda EU na področju okoljske politike, ki ga je v svojo zakonodajo implementirala tudi Republika Slovenija  je  “onesnaževalec plača”.
Občine Mežiške doline morajo zagotoviti možnost odlaganja nenevarnih komunalnih odpadkov na deponiji odpadkov Lokovica še do konca leta  2010. Deponija je polna in zahteva urgentni poseg v obstoječi del deponije in s tem zagotovitev dodatnih kapacitet odlaganja odpadkov.

b) Razlogi za sprejem :


Občina Prevalje mora zagotoviti sofinanciranje projektov za zagotovitev prostorov za odlaganje odpadkov. V proračunu teh sredstev občina ne zagotavlja. 
Za sprejem odloka predlagamo skrajšani postopek. Razlog je, da nam zmanjkuje prostora za odlaganje odpadkov in v kolikor predlog odloka ne bo sprejet, lahko pričakujemo, da odpadkov ne bomo mogli več odlagati, saj sanacija odlagališča s pridobitvijo dodatnega prostora za odlaganje ne bo mogoča., odpadke pa bo mogoče odlagati na drugih odlagališčih, kjer pa bo cena odlaganja občutno večja.
Predlogi rešitev :



Občina Prevalje mora za projekt Sanacija deponije nenevarnih komunalnih odpadkov
Lokovica in zagotovitev dodatnih zmogljivosti odlaganja odpadkov zagotoviti 218.160 €.
V skladu z navedenim predlagamo sprejem Odloka in oblikovanje  okoljske dajatve   za   onesnaževanja okolja zaradi odlaganja odpadkov  v višini 12,4 €/m3 odpadkov ali 0,8 €/osebo/mesec (brez DDV). 

Simulacija obremenitve štiričlanske družine:





       v €



	mesečni strošek
	                  3,2     

	letni strošek
	                38,4     


Za izvedbo projekta Sanacija deponije nenevarnih komunalnih odpadkov Lokovica in zagotovitev dodatnih zmogljivosti odlaganja odpadkov  je s strani Občine Prevalje potrebno zbrati 218.160 €.
OCENA FINANČNIH POSLEDIC:   

Proračun Občine Prevalje za predmetno zadevo ne bo obremenjen, medtem ko bodo pravne osebe  z 12,4 €/m3               odpadkov, štiričlanska družina pa s 3,20 €/mesec.
PREDLOG SKLEPA :
Občinski svet Občine Prevalje sprejme  Odlok o plačilu okoljske dajatve  za obremenjevanje okolja zaradi odlaganja odpadkov na območju Občine Prevalje.


                     



         Župan






                                   Občine Prevalje 

                                                                                     Dr.Matic TASIČ, l.r.
