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OBČINSKEMU SVETU

OBČINE ŠKOFJA LOKA

ZADEVA: 
ODLOK O SPREMEMBI ODLOKA O RAZGLASITVI SPOMENIKA PADLIM TALCEM ZA KAMNITNIKOM ZA KULTURNI SPOMENIK LOKALNEGA POMENA - skrajšani postopek

Predlagatelj: mag. Miha Ješe, župan 

Poročevalec: Tatjana Bernik, vodja Oddelka za okolje in prostor 
I. UVOD 

Občinskemu svetu posredujemo v obravnavo Odlok o spremembi Odloka o razglasitvi spomenika padlim talcem za Kamnitnikom za kulturni spomenik lokalnega pomena (Uradni list RS, št. 68/07) v delu, ki se nanaša na območje spomenika in njegovo vplivno območje.  

Ocena stanja 

Občinski svet je dne 7. junija 2007 sprejel Odlok o razglasitvi spomenika padlim talcem za Kamnitnikom za kulturni spomenik lokalnega pomena, ki je bil objavljen v Uradnem listu RS, št. 68/2007. 

S tem odlokom je za kulturni spomenik lokalnega pomena z lastnostmi arhitekturnega spomenika razglašen spomenik padlim talcem za Kamnitnikom (EŠD 19001). Odlok določa naslednje:

· lastnosti, ki utemeljujejo razglasitev za spomenik lokalnega pomena, 

· meje območja spomenika in njegovo vplivno območje, 

· varstveni režim spomenika,

· namen zavarovanja spomenika,

· potrebnost sodelovanja s pristojnim zavodom,

· obveznost izdaje odločbe o varstvu lastniku spomenika,

· nadzor nad izvajanjem odloka. 

Razlogi za sprejem sprememb odloka
Pri načrtovanju severne obvoznice Škofje Loke se je izkazalo, da trasa ceste sega v vplivno območje spomenika. Ministrstvo za kulturo je ugotovilo, da je možno skrajšanje dostopne poti do spomenika in s tem zmanjšanje vplivnega območja spomenika. Zavod za varstvo kulturne dediščine, Območna enota Ljubljana, je kot pristojen organ za pripravo in spremembo obravnavanega odloka na tej osnovi pripravil strokovno gradivo za spremembo odloka, ki ga mora potrditi Občinski svet kot organ, ki je sprejel tudi osnovni odlok.
V nadaljevanju podajamo detajlnejša pojasnila:

Za dolgoročni razvoj mesta je pomembna tudi severna obvoznica z značajem mestne ceste, s katero bo prometno razbremenjeno središče mesta, omogočen dostop v nova razvojna območja severnega dela mesta in v posamezne mestne predele iz severa. Zato je prostorski plan občine Škofja Loka, ki je bil sprejet v letu 2004, poleg južne (poljanske) predvidel tudi severno obvoznico kot novo državno cesto. Izgradnja severne obvoznice je nujna zaradi sedanje prometne ureditve skozi Škofjo Loko, ki je z vidika lokalnega prometa, tranzitnega prometa in dnevnih migracij neustrezna. 
Aktivnosti, predvsem določevanje tras načrtovane severne obvoznice, so potekale tudi že pred letom 2004. V letih 2008 in 2009 je bila naročena in izdelana študija treh variant trase načrtovane severne obvoznice kot nadaljevanje študije variant severne obvoznice iz leta 2003 (v kateri so bile primerjane štiri variante), za nadaljnjo primerjavo v letih 2008 in 2009 sta bili izbrani varianti 1 in 3 iz te študije ter dodatna varianta 5 (ki omogoča prometno navezavo na večje površine za poselitev na območju Kamnitnika ter na Grencu). 

Kot rezultat študije je bil izdelan elaborat »Predlog najustreznejše variantne rešitve« in kot najustreznejša po vseh preverjanih vidikih se je izkazala trasa po varianti V5 »Kamnitnik«, ki jo je dne 22. oktobra 2009 potrdil Občinski svet Občine Škofja Loka.

Postopek priprave prostorskega načrta za severno obvoznico (OPPN) se je začel v aprilu 2010, ko je bil objavljen Sklep o začetku priprave občinskega podrobnega prostorskega načrta za prostorsko ureditev skupnega državnega in lokalnega pomena za severno obvoznico Škofje Loke, kot preložitev dela regionalne ceste R2-403/1076 Češnjica – Škofja Loka skozi Škofjo Loko (Uradni list RS, št. 29/10). 

Skladno z Zakonom o prostorskem načrtovanju je Občina Škofja Loka v mesecu septembru 2010 pozvala pristojne nosilce urejanja prostora, da za načrtovanje severne obvoznice podajo smernice (t.j. pogoje) iz njihove pristojnosti in druge relevantne podatke, s katerimi razpolagajo. Vloga je bila naslovljena tudi na Ministrstvo za kulturo in v vednost Zavodu za varstvo kulturne dediščine Slovenije, Območni enoti v Ljubljani. Na Ministrstvo za okolje in prostor je bila v tem času naslovljena vloga za pridobitev odgovora, ali je v postopku priprave in sprejemanja OPPN severna obvoznica Škofje Loke treba izvesti postopek celovite presoje vplivov na okolje. 

Ministrstvo za kulturo je izdalo smernice v novembru 2010 na podlagi gradiva, ki ga je pripravil Zavod za varstvo kulturne dediščine Slovenije. Iz smernic izhaja, da izbrana varianta trase poteka po območju spomenika EŠD 19001 Škofja Loka – Spomenik talcem za Kamnitnikom, kar s kulturnovarstvenega vidika predstavlja nesprejemljiv poseg. Zato sta se Občina Škofja Loka in Ministrstvo za kulturo dogovorila za izdelavo idejne preveritve ureditve okolice spomenika v dveh variantah. Idejna rešitev ureditve okolice spomenika za zmanjšanje vpliva poseganja v vplivno območje spomenika je bila izdelana in v njej je bilo strokovno ugotovljeno, da je rešitev brez prestavitve obeliska, kljub skrajšanju dostopne poti do obeliska, najboljša rešitev za ohranjanje integritete obeliska in njegove ureditve (obelisk stoječ na nivoju obkrožen z obodom smrek). Po umestitvi obvoznice v prostor bo pot do spomenika še vedno v funkciji »kontemplativnega« vodenja obiskovalcev do obeliska. Na podlagi idejne rešitve je Ministrstvo za kulturo izdalo dopolnilne smernice in v njih ugotovilo, da prestavitev spomenika ni smiselna, sprejemljivo pa je skrajšanje dostopne poti do spomenika ob spremembi odloka v delu območja spomenika in njegovega vplivnega območja. S tem je bila dana rešitev, sprejemljiva tako za varovanje spomenika kot tudi za načrtovanje severne obvoznice. 
Na podlagi navedenega je Občina Škofja Loka v mesecu aprilu 2011 na Zavod za varstvo kulturne dediščine Slovenije, Območno enoto v Ljubljani naslovila vlogo za spremembo Odloka o razglasitvi spomenika padlim talcem za Kamnitnikom za kulturni spomenik lokalnega pomena (Ur. list RS št. 68/07). 
Oktobra 2014 je Občina prejela odgovor Zavoda za varstvo kulturne dediščine, Območne enote Ljubljana, s katerim je podana sprememba 3. člena odloka, ki se nanaša na območje spomenika in njegovo vplivno območje.
Predloženo gradivo je na svoji 1. seji decembra 2014 že obravnaval Odbor za urejanje prostora, varstvo okolja in prenovo, ki je sprejel sklep, da se točka umakne z dnevnega reda seje Občinskega sveta. Tudi Občinska uprava se je strinjala, da se odločanje o tem gradivu prestavi in se svetnike v novem mandatu predhodno seznani z idejnim projektom severne obvoznice. Predstavitev idejnega projekta za svetnike, vključno z informacijami o stanju na projektu severne obvoznice je potekala 5. februarja 2015. V tem času je potekala tudi seznanitev javnosti o izdelanem idejnem projektu, prav tako so bili obveščeni tudi lastniki nepremičnin na trasi ceste. 
V decembru 2014 smo prejeli tudi dopis Združenja borcev za vrednote NOB Škofja Loka, v katerem so opozorili na problem izvedbe vsakoletnih spominskih svečanosti in obžalovali, da niso bili pozvani k mnenju. Na podlagi dogovora s predsednikom Združenja smo izdelali  strokovno preveritev velikosti prostora ob spomeniku za izvedbo vsakoletnih komemoracij. Strokovno podlago smo pripravili v dveh variantah do katerih se je opredelilo tudi Združenje. Na osnovi tega procesa je  Združenje  pripravilo pisne pogoje za soglasje v zvezi z umeščanjem severne obvoznice in ureditvijo okolice spomenika talcem za Kamnitnikom (v prilogi gradiva). Pogoji se nanašajo na to, da se spomenik ne sme prestaviti na drugo lokacijo (kar sta ugotovila tudi pristojno ministrstvo oz. zavod), na umeščanje trase kolesarske steze, odkup zemljišč za potrebe gradnje obvoznice, pravico po dopolnitvi ureditve okolice spomenika, stroške ter predlog za določitev dneva spomina. Pogoje smo obravnavali na skupnem sestanku s predstavniki Združenja dne 27.7.2015 in jim podali pojasnilo, da jih bo možno obravnavati oz. upoštevati pri pripravi prostorskega načrta za severno obvoznico oz. njeni kasnejši izvedbi ter da niso predmet spremembe odloka o razglasitvi spomenika padlim talcem. S tem ni več zadržkov za obravnavo predloženega gradiva na seji sveta. Gradivu prilagamo tudi rešitev ureditve okolice spomenika. 
Po sprejetju spremembe odloka na seji Občinskega sveta bo le-ta objavljena v Lex Localis. Zavod pa bo začel postopek spremembe enote v Registru nepremične kulturne dediščine pri Ministrstvu za kulturo. 

Navedeno pomeni, da se bo postopek OPPN za severno obvoznico lahko nemoteno nadaljeval. Pri obravnavi okoljskega poročila Ministrstvo za kulturo kot nosilec urejanja prostora ne bo več ugotovilo nesprejemljivosti posega s kulturnovarstvenega stališča.
Pravna podlaga 

Pravna podlaga za sprejem spremembe odloka sta: 

- 13. člen Zakona o varstvu kulturne dediščine (Uradni list RS, št. 16/08, 123/08, 8/11 - ORZVKD39, 90/12 in 111/13), ki določa, da se spomenik lokalnega pomena razglasi z odlokom predstavniškega organa občine,
- prvi odstavek 16. člena Statuta Občine Škofja Loka (Uradni list RS, št. 11/2013-UPB1), kjer je določeno, da občinski svet sprejema statut občine, poslovnik občinskega sveta, odloke in druge akte občine ter sprejema mnenja o vsebini zakonov in drugih predpisov, ki zadevajo koristi občine, 

- 90. člen Poslovnika Občinskega sveta Občine Škofja Loka – UPB (Uradni list RS, št. 5/14- UPB1), ki določa, da svet lahko na obrazložen predlog predlagatelja po skrajšanem postopku sprejema manj zahtevne spremembe in dopolnitve odloka.

II. OBRAZLOŽITEV 

Vsebinska obrazložitev sprememb odloka
Kot izhaja iz dopolnilnih smernic Ministrstva za kulturo, gradivo zanje je pripravil Zavod za varstvo kulturne dediščine, OE Ljubljana, prestavitev spomenika ni smiselna, skrajšanje dostopne poti do spomenika pa je še sprejemljiva ob spremembi odloka v delu območja spomenika in njegovega vplivnega območja. 

Zavod za varstvo kulturne dediščine je na vlogo Občine pripravil gradivo za spremembo odloka, in sicer 3. člena, ki določa območje kulturnega spomenika in vplivno območje spomenika lokalnega pomena.    

3. člen veljavnega odloka se glasi:

»Spomenik stoji ob gozdu na severni strani Kamnitnika na parceli št. 494/3, k.o. Stara Loka.
Vplivno območje spomenika obsega parcele št. 490, 494/4, 481, 500/2, 500/1, 494/1, 472/1, vse k.o. Stara Loka.

Meje varovanega območja spomenika so vrisane na temeljnem topografskem načrtu v merilu 1:5000 in preglednem katastrskem načrtu v merilu 1:2.880. Izvirnika načrtov, ki sta sestavni del tega odloka, hranita:

Ministrstvo za kulturo;

Zavod za varstvo kulturne dediščine Slovenije, Območna enota Ljubljana.« 

Iz strokovnega gradiva Zavoda izhaja naslednja sprememba odloka:

Spremenita se prva in druga alineja 3. člena odloka, in sicer v:
»Spomenik stoji ob gozdu na severni strani Kamnitnika na južnem delu parcele št. 494/3, k.o. Stara Loka.

Vplivno območje spomenika obsega del parcele št. 472/1, k.o. Stara Loka.«

Odloku se doda nova kartografska priloga, s spremenjenim zarisom kulturnega spomenika ter vplivnega območja spomenika. 

3. člen odloka se po njegovi spremembi glasi:

»Spomenik stoji ob gozdu na severni strani Kamnitnika na južnem delu parcele št. 494/3, k.o. Stara Loka.

Vplivno območje spomenika obsega del parcele št. 472/1, k.o. Stara Loka.
Meje varovanega območja spomenika so vrisane na temeljnem topografskem načrtu v merilu 1:5000 in preglednem katastrskem načrtu v merilu 1:2.880. Izvirnika načrtov, ki sta sestavni del tega odloka, hranita:

Ministrstvo za kulturo;

Zavod za varstvo kulturne dediščine Slovenije, Območna enota Ljubljana.« 

Predlog sprememb odloka
V Odloku o razglasitvi spomenika padlim talcem za Kamnitnikom za kulturni spomenik lokalnega pomena (Uradni list RS, št. 68/07) se spremenita prva in druga alineja 3. člena tako, da se glasita:
»Spomenik stoji ob gozdu na severni strani Kamnitnika na južnem delu parcele št. 494/3, k.o. Stara Loka.

Vplivno območje spomenika obsega del parcele št. 472/1, k.o. Stara Loka.«
Odloku se doda nova kartografska priloga, s spremenjenim zarisom kulturnega spomenika ter vplivnega območja spomenika. 

III. PREDLOG SKLEPA
Predlagam, da Občinski svet obravnava Odlok o spremembi Odloka o razglasitvi spomenika padlim talcem za Kamnitnikom za kulturni spomenik lokalnega pomena (Uradni list RS, št. 68/07) po skrajšanem postopku, ker gre za manj zahtevno spremembo odloka in po razpravi sprejme naslednji sklep: 

SKLEP:
Sprejme se Odlok o spremembi Odloka o razglasitvi spomenika padlim talcem za Kamnitnikom za kulturni spomenik lokalnega pomena (Uradni list RS, št. 68/07) v predloženem besedilu.






















Župan Občine Škofja Loka
























mag. Miha Ješe

Priloge:
· odlok o spremembi odloka, 

· veljavni odlok s kartografsko prilogo,

· strokovno gradivo ZVKDS s prilogo,

· idejna rešitev ureditve okolice spomenika.
PREDLOG
Na podlagi 16. člena Statuta Občine Škofja Loka (Uradni list RS, št. 11/2013-UPB1) je Občinski svet Občine Škofja Loka na … seji dne ……2015 sprejel

ODLOK O SPREMEMBI
ODLOKA O RAZGLASITVI SPOMENIKA PADLIM TALCEM ZA KAMNITNIKOM ZA KULTURNI SPOMENIK LOKALNEGA POMENA 

(Uradni list RS, št. 68/07)
1. člen
Sprejme se sprememba Odloka o razglasitvi spomenika padlim talcem za Kamnitnikom za kulturni spomenik lokalnega pomena (Uradni list RS, št. 68/07), v delu, ki se nanaša na območje spomenika in njegovo vplivno območje. 
2. člen

Prva in druga alineja 3. člena Odloka o razglasitvi spomenika padlim talcem za Kamnitnikom za kulturni spomenik lokalnega pomena se spremenita tako, da se glasita:
»Spomenik stoji ob gozdu na severni strani Kamnitnika na južnem delu parcele št. 494/3, k.o. Stara Loka.

Vplivno območje spomenika obsega del parcele št. 472/1, k.o. Stara Loka.«
3. člen

Odloku o razglasitvi spomenika padlim talcem za Kamnitnikom za kulturni spomenik lokalnega pomena se skladno s tretjo alinejo 3. člena doda nova kartografska priloga, s spremenjenim zarisom kulturnega spomenika ter vplivnega območja spomenika. 

4. člen
Spremembe začnejo veljati osmi dan po objavi v Lex Localis. 
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Župan Občine Škofja Loka

Škofja Loka, dne ……2015
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