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Maks PUČELJ 

- ali je možno Žurnal oz. kiosk pred avtobusno postajo postaviti tudi pred trgovino Tuš. 
Opravljen je bil razgovor z Žurnal Medio d.o.o.. Povedano je bilo, da je naklada časopisa končna in nimajo namena širiti distribucije. Našo pobudo bodo evidentirali.
- Nadalje izpostavi pešpot, od odcepa Rajzer do Kaca, ki je zelo kritična. Predlaga, da se pregleda celotna pešpot. 
Pešpot smo pregledali skupaj  s predstavniki JKP Log ter ugotovili nekaj kritičnih točk, ki jih bomo poskusili rešiti vsaj delno v najkrajšem času.
- Opozori, da so pri Pušniku, kjer je ograja, cevi zunaj. 
Opravljen je bil razgovor s predstavnikom Telekoma, ki je zagotovil, da bo zadeva sanirana.
- Poleg tega prosi občinsko upravo do naslednje seje občinskega sveta za odgovor, katerega je zahteval pri peti točki in ga ni dobil: Zanima ga vprašanje glede financiranja in vzdrževanja kulturnih objektov, kaj se bo iz sredstev v višini 29.367 evrov naredilo. 

Sredstva v višini 26.367,50 € so v proračunu zajeta na PP 43181640 in namenjena za:

- K 402500 tekoče vzdrževanje poslovnih prostorov (sprotna manjša popravila v DD) v višini 15.093,00 €,

- K 402699 najemnine, zakupnine in licenčnine v višini 1.400,00 €,

- K 420401 novogradnje (poplačilo dolga izvajalcu Mirsad Baltič s.p. iz leta 2009) v višini 2.453,00 €,

- K 420500 investicijsko vzdrževanje in izboljšave (poplačilo dolga izvajalcu Sielin, Rado Simonovič s.p. iz leta 2009) v višini 10.421,59 €.

 
Dušan GOLNAR 
- predlaga, da se na naslednjo sejo povabi g. Plevnik v zvezi z projektom Kocerod. 
Poročilo o izvajanju projekta Kocerod bo predvidoma na naslednji seji.

- Zanima ga tudi,  v kakšni fazi je zadeva v zvezi z čistilno napravo.

Za izdelovalca čistilne naprave ter izdelovalca dopolnitve idejnega projekta kanalizacijskega sistema, sta bila opravljena javna  razpisa. Projektanta projektirata. Predvidoma bo v roku 15 dni izdelovalec invest dokumentacije pridobil podatke za dopolnitev DIIP-a in Investicijskega projekta, medtem ko naj bi bila oba projekta zaključena najkasneje do konca maja 2010. Zatem je potrebno pripraviti še Študijo stroškov in koristi, feasibility študijo ter pripraviti samo vlogo za kohezijska sredstva. 
Matej PEČNIK 
- pred sabo ima dopis z dne 15.1.2010 stanovalcev naselja Borovnica, naslovljen na župana, tajnika in občinske svetnike. Zanima ga, zakaj vse do danes ta dopis svetnikom ni bil posredovan. 
Stanovalcem je bil v preteklosti podan odgovor v zvezi s prevzemom ceste v zaselku Borovnica. Na skupnem sestanku prebivalcev in občinske uprave je bilo dogovorjeno, da bodo stanovalci pridobili projekt za ureditev ceste v skladu z lokacijsko dokumentacijo, saj cesta v naravi ni urejena skladno s pogoji tega dokumenta oziroma bodo morali pridobiti ustrezne projektantske rešitve. 

V dopisu stanovalci tudi navajajo, da so predložili  popis del, ki pa ga ni bilo in smo ga morali naknadno pridobiti. Ob tej priliki je bil predstavnik stanovalcev seznanjen z navedenimi pogoji. 
Franc JURIČAN 
-pripomni, da se mu ne zdi primerno, da bo tako pomemben projekt, kot je ureditev mestnega jedra, obravnavan pod točko razno. Občinsko upravo sprašuje, kakšne so možnosti izvedbe teh projektov in  njihov časovni okvir. Zanima ga tudi ureditev najbolj črnih točk mesta, in sicer ureditev bivše kinodvorane, pošte, hiše nasproti tržnice (bivša grafika), vodnjak nasproti avtobusne postaje in vodnjak pri zdravstvenem domu, ki ne funkcionira. Odgovore želi pisno.

DIIP in IP za ureditev mestnega jedra sta pripravljena za obravnavo na občinskem svetu. Projekt je dvoleten –pričetek gradbenih del avgust 2010, zaključek september 2011. 

Objekt bivše kinodvorane je bil prodan. Kupec je zagotovil, da bo obnovitvena dela pričel v spomladanskih mesecih 2010. Obvestil nas je, da zaradi težav z vpisom lastninske pravice na objektu, z deli še ne more začeti. 

S stani predstavnika Pošte Slovenije smo dobili informacijo, da so izvedli javni razpis za izbiro izvajalca ureditve vhoda, izvedli izbiro in da je po terminskem planu predviden pričetek del konec maja 2010. 
Od lastnikov objekta bivša Grafika smo dobili informacijo, da so začeli z deli v letu 2009 in da so predvideli zaključek del (ureditev stanovanj in poslovnih prostorov in okolice) do poletja 2010, vendar jim lastnik enega stanovanja  ne dovoli nadaljevati del.
Vodnjaka nasproti avtobusne postaje še ni, je pa po načrtu predviden vodni element v okviru projekta ureditve mestnega jedra Prevalj.

Vodnjak pri Zdravstveni postaji bomo odstranili in celovito uredili južni del Zdravstvene postaje  (južna stena in plato).
Urban ŠUMAH 
-opozori na to, da je potrebno čim prej preklicati odloke v zvezi z občinskimi taksami in pripraviti 4 nove odloke. 
V sklopu gradiva za sejo je preklic dveh odlokov.

-Od občinske uprave želi celotno kronologijo dopisov s strani Petrol Energetike in javne agencije za energijo, ker nima podatkov, da bi lahko sklicali sejo »Komisije za pogodbo o skupnem vlaganju«. Pove, da je bil zadnji sklep dne 7.7.2009, od takrat naprej se ni ničesar dogajalo oz. on kot član o tem ni bil obveščen. Treba bi bilo nekaj narediti, saj se vleče že več kot eno leto. Skrajni čas je, da se to reši. 

Podatke bomo pripravili in posredovali g. Šumahu.
Marjan BERLOŽNIK

- v sklopu akcije Očistimo Slovenijo je potrebno odstraniti vse neregistrirane avtomobile, ki stojijo na zemljiščih, kjer za to niso dani pogoji. 

Odgovor je v prilogi.
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