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V letu 2007 je Komisija za izvedbo postopka javnega razpisa za intervencije v kmetijstvu v občini Tržič v letu 2007 (v nadaljevanju: Komisija) skupaj s sodelovanjem BSC d.o.o. Kranj in ostalih občin na Gorenjskem pripravila Pravilnik o dodelitvi pomoči za ohranjanje in razvoj kmetijstva, gozdarstva in podeželja v Občini Tržič (Uradni list RS, št. 66/07), ki je skladen z zakonodajo na področju EU in velja za obdobje 2007-2013. Za objavo pravilnika smo potrebovali mnenje o skladnosti z evropsko zakonodajo, ki sta ga podali Ministrstvo za finance v mesecu juniju in Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano v mesecu juliju 2007. 
V skladu z omenjenim pravilnikom je Komisija na spletnih straneh Občine Tržič v avgustu 2007 objavila Javni razpis za intervencije v kmetijstvu v občini Tržič za leto 2007 v višini 35.000 EUR. Nanj je v zakonitem roku prispelo 44 prijav. Prijave 42 prijaviteljev so se nanašale na predmet javnega razpisa, 2 prijavi pa sta bili zavrženi. 35 vlagateljev je oddalo popolne in pravilne prijave, 7 vlagateljem pa je bil poslan poziv na dopolnitev vloge. Vsi vlagatelji so svoje vloge ustrezno in v zakonitem roku dopolnili. Komisija je v letu 2007 vse popolne vloge ovrednotila, direktor občinske uprave pa je izdal odločbe o odobritvi sredstev prijaviteljem. Po pravnomočnosti sklepov, je župan Občine Tržič s prijavitelji podpisal pogodbe o dodelitvi sredstev. Po podpisu pogodb so prijavitelji lahko nameravano in odobreno investicijo tudi izpeljali. Po plačilu računa so nam posredovali zahtevek za izplačilo sredstev. Do 31.12.2007 so prejemniki prejeli sredstva skladno s sklenjenimi pogodbami. 
Komisija je skladno s Pravilnikom o dodelitvi pomoči za ohranjanje in razvoj kmetijstva, gozdarstva in podeželja v občini Tržič pregledovala vloge na sejah in obravnavala upravičenost posameznih prosilcev do pridobitve sredstev, namenjenih za pospeševanje razvoja kmetijstva. Skupno je Komisija obravnavala 44 vlog. Za prosilce, ki so izpolnjevali razpisne pogoje, je komisija županu predlagala, da se zaprošeni zneski odobrijo skladno s predlogom. 

Razpis je bil odprt do 1.10.2007. Pri tem so se upoštevale vse aktivnosti v obdobju od 1.8.2007  do 30.9.2007. 
Sredstva so bila razdeljena za naslednje namene:
A. Pomoči po uredbi za skupinske izjeme
· 10 prijaviteljem smo skupaj razdelili 12.715,21 EUR za naložbe v kmetijska gospodarstva za primarno proizvodnjo
B. Pomoči »de minimis«

· 13 prijaviteljev je prejelo 16.745,93 EUR: od tega 2 za naložbe za opravljanje dopolnilne dejavnosti na kmetijah v znesku 3.266 EUR, 11 za nove investicije za delo v gozdu v znesku 13.479,93
C. Ostali ukrepi

· 3 društva so prejela 1.850 EUR za sofinanciranje delovanja strokovnih društev,
· 2 prijavitelja sta prejela 800 EUR za šolanje in raziskovalno nalogo.

Sredstva v višini 2.839 EUR so ostala neporabljena zato, ker sta 2 prijavitelja naknadno odstopila od prijave. 
PREDLOG SKLEPA: Poročilo o poteku javnega razpisa za intervencije v kmetijstvu v občini Tržič v letu 2007 se sprejme kot informacija.
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