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pospeševanje zaposlovanja v občini Tržič v letu 2007
INFORMACIJA:

V skladu s pravilnikom o dodeljevanju sredstev za pospeševanje zaposlovanja v Občini Tržič (Ur.l.RS, št. 78/98, 48/02 in 01/07) je občinska uprava  v majski številki 2007 občinskega glasila Tržičan objavila Javni razpis za dodelitev sredstev za pospeševanje zaposlovanja v občini Tržič v letu 2007, s katerim so bila razpisana proračunska sredstva v višini 29.210,00 v obliki nepovratnih sredstev oz. subvencij za:

· samozaposlitev osebe, ki je bila brezposelna oseba v višini 1.800,00 EUR,

· zaposlitev za nedoločen čas osebe,  ki je bila brezposelna oseba v višini 1.200,00 EUR
· zaposlitev za nedoločen čas osebe, ki ima status presežnega delavca v višini 1.200,00 EUR,
· zaposlitev za določen čas osebe, ki ji je to prva zaposlitev (za čas opravljanja pripravništva) v višini 600,00 EUR.
Za sredstva za pospeševanje zaposlovanja so lahko zaprosili delodajalci – pravne in fizične osebe z do 250 zaposlenimi s sedežem ali dejavnostjo v občini Tržič, ki so v letu 2007, oziroma v obdobju november – december 2006, zaposlili brezposelno osebo in brezposelne osebe, ki so v istem obdobju uresničile samozaposlitev. Pogoji, ki jih je moral prosilec izpolnjevati, so bili naslednji:

· je državljan Republike Slovenije, ali članice EU oz. ima status tujca, ki ima osebno delovno dovoljenje za nedoločen čas in stalno bivanje v RS,
· je bil brezposeln najmanj en mesec pred dnem zaposlitve,

· ima stalno prebivališče v občini Tržič,

· je bila zaposlitev sklenjena v letu 2007 ali v obdobju november – december 2006,
· ima sedež dejavnosti v občini Tržič (velja za samozaposlene) in 
· v obdobju leto in pol za isto osebo ni bila že pridobljena subvencija iz namenskih sredstev za pospeševanje zaposlovanja.
Za pregled vlog je bila v skladu z 10. členom Pravilnika imenovana petčlanska Komisija za dodeljevanje sredstev za pospeševanje zaposlovanja v občini Tržič v letu 2007  (v nadaljevanju Komisija), ki je pregledovala vloge in ugotavljala ustreznost le-teh. 
Komisija je skladno s Pravilnikom pregledovala vloge mesečno na sejah in obravnavala upravičenost posameznih prosilcev do pridobitve nepovratnih sredstev, namenjenih za pospeševanje zaposlovanja. Skupno je Komisija obravnavala 22 vlog, pri čemer je ugotovila, da 3 vloge niso ustrezale razpisnim pogojem. Za prosilce, ki so izpolnjevali razpisne pogoje, je komisija predlagala, da se vsi zaprošeni zneski odobrijo. Tako so bila v okviru razpisa dodeljena nepovratna sredstva za namen pospeševanja zaposlovanja v občini Tržič v skupni višini 31.800,00 EUR in sicer 19. vlagateljem: 15. za samozaposlitev in 4. za zaposlitev brezposelne osebe za nedoločen čas (sredstva enemu od prejemnikov še niso bila izplačana, ker še ni predložil police o zavarovanju za primer prekinitve delovnega razmerja). Komisija je pri svojem delu pregledala izpolnjevanje pogodbenih obveznosti prejemnikov sredstev za pospeševanje zaposlovanja v občini Tržič iz preteklih let in pri tem ugotovila, da je osem prejemnikov predčasno prekinilo zaposlitev. Zato je Komisija izdala vsem osmim prejemnikom sklepe o vračilu sorazmernega  ali celotnega deleža z vključenimi obrestmi v skupni vrednosti 6.107,67 EUR.
PREDLOG SKLEPA: Poročilo o dodeljevanju sredstev za pospeševanje zaposlovanja v občini Tržič v letu 2007 se sprejme kot informacija.
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