OBČINA TRŽIČ
ŽUPAN

Številka: 4101-150/2007-51

Datum: 06.02.2008

ZADEVA: DRUGA DOPOLNITEV LETNEGA NAČRTA PRIDOBIVANJA IN RAZPOLAGANJA Z NEPREMIČNIM PRMOŽENJEM OBČINE TRŽIČ ZA LETI 2008 IN 2009

PRAVNA PODLAGA:

29. člen Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 94/07, uradno prečiščeno besedilo, ZLS-UPB2), Zakon o javnih financah (Uradni list RS, št. 79/99, 124/00, 79/01, 30/02, 56/02-ZJU, 110/02 – ZDT-B, 127/06-ZJZP in 14/07 – ZSPDPO), 7. odstavek 11. člena Zakona o stvarnem premoženju države, pokrajin in občin (Uradni list RS, št. 14/07), 3. odstavek 15. člena Uredbe o stvarnem premoženju države, pokrajin in občin (Uradni list RS, št. 84/07 in 94/07), 18. člen Statuta Občine Tržič (Uradni list RS, št. 15/99, 20/2001 in 79/2001).

PREDLAGATELJ: župan Občine Tržič, mag. Borut Sajovic

PRIPRAVLJALKA:

Vodja Urada za urejanje prostora, ga. Jasna Kavčič, univ. dipl. inž. grad.

OBRAZLOŽITEV:

Občinski svet Občine Tržič je na svoji 11. redni seji dne 20.12.2007 sprejel Letni načrt pridobivanja in razpolaganja z nepremičnim premoženjem Občine Tržič za leti 2008 in 2009 (v nadaljevanju: Letni načrt). 3. odstavek 15. člena Uredbe o stvarnem premoženju države, pokrajin in občin (Uradni list RS, št. 84/07 in 94/07 – v nadaljevanju: Uredba) določa, da se letni načrt pridobivanja in razpolaganja z nepremičnim premoženjem samoupravne lokalne skupnosti med letom lahko dopolnjuje. 5. člen Uredbe določa, da samoupravna lokalna skupnost lahko odplačano pridobiva lastninsko pravico oziroma razpolaga s svojim nepremičnim premoženjem le pod pogojem, da so nepremičnine, ki so predmet odplačnega pridobivanja in/ali razpolaganja, vključene v letni načrt pridobivanja in razpolaganja. Ker se je naknadno, po sprejetju Letnega načrta, pokazala potreba po pridobivanju ali razpolaganju z nepremičnim premoženjem, Občina Tržič Občinskemu svetu predlaga sprejetje dopolnitve Letnega načrta, z vsebino, kot izhaja iz Tabele: Druga dopolnitev Letnega načrta pridobivanja in razpolaganja z nepremičnim premoženjem Občine Tržič za leti 2008 in 2009, ki je sestavni del tega predloga.

Stanovanje na naslovu Preska 19 se kupuje z namenom razrešitve stanovanjskega problema, ki je nastal zaradi nujne izselitve najemnika iz stavbe na naslovu Cankarjeva cesta 5 (kino) zaradi statične sanacije plošče v 1. nadstropju, katero je potrebno po Odločbi Inšpektorata RS za okolje in prostor, OE Kranj, št. 06122-107/2008 z dne 22. 01. 2008, nemudoma izvršiti. Navedena Odločba prepoveduje uporabo treh stanovanj, ker je stanje nevarno za življenje in premoženje najemnikov. Za najemnike dveh stanovanj je že zagotovljeno nadomestno stanovanje, za najemnike 3. stanovanja pa je edino prosto občinsko stanovanje na naslovu Koroška cesta 7 zaradi premajhne velikosti neustrezno in se bo prodalo, kupnina pa bo porabljena za nakup stanovanja na naslovu Preska 19, za katerega bo Občina Tržič nato sklenila najemno pogodbo.
Občina Tržič je v stečajnem postopku nad stečajnim dolžnikom GRADBINEC KRANJ, d.d., kupila zemljišča parc. št. 222/1, 222/7, 227/1 in 227/4, k.o. Bistrica (glej Informacijo o nakupu). Ker v občini obstajajo potrebe po novih stanovanjskih, poslovnih in parkirnih površinah in so navedena zemljišča po planski rabi nezazidana stavbna in jih je potrebno primerno urediti, se je občina odločila za prodajo investitorjem, katerih interes je že izkazan.

PRILOGA:

- Tabela: Druga dopolnitev Letnega načrta pridobivanja in razpolaganja z nepremičnim premoženjem Občine Tržič za leti 2008 in 2009, ki je sestavni del tega predloga.

PREDLOG SKLEPA:

Občinskemu svetu Občine Tržič v sprejem predlagam naslednji sklep:

Občinski svet Občine Tržič sprejme sklep o drugi dopolnitvi Letnega načrta pridobivanja in razpolaganja z nepremičnim premoženjem Občine Tržič za leti 2008 in 2009 v predloženi vsebini.    
Pripravljalka:                                                                              Predlagatelj:

Vodja Urada za urejanje prostora                                              Župan Občine Tržič

Jasna Kavčič, univ. dipl. inž. grad.                                            mag. Borut Sajovic

PAGE  
1

