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OBČINA  MAJŠPERK

MAJŠPERK  32  A

2322  MAJŠPERK

OBČINSKI  SVET

Številka:  032-26/2008-2
Datum:   02.12.2008
Z  A  P  I  S  N  I  K

19. redne  seje  Občinskega  sveta Občine  Majšperk,  ki  je  bila  v četrtek 27. novembra  2008  ob  18.  uri  v  prostorih  Občine  Majšperk,  Majšperk  32 a.

PRISOTNI:

Županja  Občine  Majšperk:  ga.  Darinka  FAKIN

Člani:  g. Franc BEZJAK, g. Adolf KOPŠE, g.  Franc  KRIŽANEC,  g. Edi LESKOVAR, ga. Ida LORBER, g. Marjan NOVAK, g.  Branko  NOVAK, g.  Marjan PLANINC, g.  Cvetko  PEPELNIK, ga.  Anica  REJEC, g. Vekoslav ŠIREC, ga. Tatjana VELE,  g.  Zlatko  ŽNIDAR

ODSOTEN:
Član:  g. Zdravko HALOŽAN,
DRUGI  PRISOTNI  IN  VABLJENI
Direktor občinske uprave: g. Gorazd LADINEK
Računovodkinja: ga. Metka BOMBEK
Predsednik nadzornega odbora: g. Anton KROPEC

Predstojnica skupne občinske uprave: ga. Alenka KORPAR
Predsednik Sveta KS Ptujska Gora: g. Milan KLAJNŠEK

Radio – Tednik Ptuj: g. Martin OZMEC in ga. Majda FRIDL

Seji  prisostvuje  tudi  zapisnikarica Tatjana  VARŽIČ.
Pričetek  seje  ob  18.  uri.

Predsedujoča  19. redne  seje  občinskega  sveta  Občine  Majšperk  je  bila  županja dr. Darinka  FAKIN.

Ga. županja je  po  uvodnem  pozdravu  vseh  prisotnih  ugotovila,  da  je  na začetku seje navzočih 12 svetnikov.
Ga. županja  je iz posredovanega dnevnega reda umaknila naslednjo točko:

5. Sklep o izstopu iz Združenja občin Slovenije 

G. Franc BEZJAK je s pisnim predlogom predlagal, da se iz dnevnega reda umakneta točka 5 »Sklep o izstopu iz Združenja občin Slovenije« in točka 6. » Sklep o pristopu k Skupnosti občin Slovenije«. Svoj predlog je utemeljil s tem, da ni nobenih argumentov, ki bi bili osnova, da Občina Majšperk mora izstopiti iz Združenja občin Slovenije. Nima pa tudi nobenih pravnih utemeljitev, da je za Občino Majšperk boljša vključitev v Skupnost občin Slovenije.
Ker je g. Franc Bezjak vztrajal pri svojem predlogu je ga. županja predlog podala na glasovanje.
1. SKLEP:

Občinski svet Občine Majšperk sprejme, da se iz dnevnega reda 19. redne seje umakneta točki 5 in 6. 

GLASOVANJE:  NAVZOČIH: 12,  ZA:  1, PROTI: 9

Nato je ga. županja podala na glasovanje svoj predlog o umiku 5. točke iz dnevnega reda.

1. SKLEP:

Občinski svet Občine Majšperk sprejme, da se iz dnevnega reda umakne 5. točka »Sklep o izstopu iz Združenja občin Slovenije«. 
GLASOVANJE:  NAVZOČIH: 12, ZA:  11, PROTI: 0

Seji občinskega sveta se je pridružila ga. Tatjana Vele, ob 18.10.

2. SKLEP:
Dnevni red 19. redne seje občinskega sveta Občine Majšperk je:

1. Potrditev zapisnika 18. redne seje občinskega sveta

2. Občinski program varnosti Občine Majšperk

3. Odlok o Proračuna Občine Majšperk za leto 2009 – 1. obravnava

4. Posamezni program prodaje finančnega premoženja

5. Sklep o pristopu k Skupnosti občin Slovenije

6. Pobude in vprašanja

7. Razno

GLASOVANJE:  NAVZOČIH: 13, ZA:  11, PROTI: 2
K točki 1 -   Potrditev  zapisnika  18. redne  seje občinskega sveta
G. Branko NOVAK: 
Na zapisnik imam nekaj pripomb, ker je zapisanih nekaj nesmislov, in sicer:

Na 7. strani se v 6 vrstici črta »občinska uprava«. 

Na 8. strani v 5. točki se beseda »predstavlja« popravi v besedo »prestavlja«.

Zadnji odstavek na 8. strani, kjer je zapisan povzetek širše razprave in je nametanih cela vrsta izvlečkov iz razprave, brez smisla predlagam, da se naj črta in vstavi tekst: »V razpravi je bila dana pobuda, da se v skladu s 18. členom poslovnika občinskega sveta o tej problematiki opravi razprava na naslednji seji občinskega sveta. Občinska uprava pa naj predhodno pridobi ustrezna gradiva.«  
Ga. Tatjana VELE:  Predlagam, da se zapisniki pišejo bolj popolno. Recimo mojo izjavo, zakaj sem proti dodelitvi delovne uspešnosti direktorici javnega zavoda, je potrebno obrazložiti. 
Prosim, da se zapisniki pišejo bolj s povzetkom izjav in, da se dajo lektorirat.

G. Franc BEZJAK:  Na strani 10, moji izjavi nista zapisani tako kot sem izjavil. Težko je razumeti ta dva stavka. Moj predlog je bil:

Zemljišče za vodovodno zajetje se naj odkupi in se naj vključi v program nakupa v proračun občine Majšperk za leto 2009.

Občani se ne strinjajo z razdelitvijo sredstev za odpravo posledic toče 15.8.2008 in smatrajo, da so neupravičeno razdeljena. Zato zahtevam, da je točka o razdelitvi sredstev s potrebnim gradivom na naslednji seji.   

G. Marjan NOVAK: Preveri naj se glasovanje 13. sklepa.

Ga. županja je pojasnila, da je pri sklepu res napaka, ker vas je glasovalo 10 za.

3. SKLEP:

Občinski  svet  Občine  Majšperk  potrjuje zapisnik,  18. redne  seje  občinskega  sveta  Občine  Majšperk s predlagani spremembami.

GLASOVANJE:  NAVZOČIH: 13, ZA:  13, PROTI: 0
K točki 2 – Občinski program varnosti Občine Majšperk

Ga. županja je pojasnila, da sta na posredovani Občinski program varnosti pisno podana dva popravka in sicer na strani 17 in 21, ki sta predložena kot dodatno gradivo. 

G. Edi LESKOVAR:  Odbor za zaščito in reševanje je pregledal posredovani program varnosti v Občini Majšperk in predlaga občinskemu svetu, da ga v predloženi obliki potrdi.

Ga. Alenka KORPAR, direktorica skupne občinske uprave je pojasnila, da je Občinski program varnosti zelo pomemben dokument, ki predstavlja oceno ogroženosti in ukrepe za zagotavljanje javnega reda in miru ter varnosti cestnega prometa. Nova zakonodaja pa Občini Majšperk nalaga tudi, da zagotovi redarsko službo, ki pa jo bi zagotovila s skupno občinsko upravo. Nato je obrazložila tudi namen redarske službe, njegovo izvajanje in stroške, ki jih mora zagotoviti Občina Majšperk.           
V razpravo o občinskem programu varnosti Občine Majšperk so se vključili g. Franc BEZJAK, ga. Tatjana VELE, ga. Alenka KORPAR in ga županja.
Razprava je tekla predvsem o tem kako bodo lahko ukrepali občinski redarji, in za kakšno časovno obdobje se sprejema občinski program varnosti.      
Po razpravi je bil sprejet sledeči sklep.

4. SKLEP:

Občina Majšperk potrjuje Občinski program varnosti Občine Majšperk, s popravami na strani 17 in 21.

Ta sklep začne veljati takoj in se objavi v Uradnem listu Republike Slovenije.

GLASOVANJE:  NAVZOČIH: 13, ZA:  12, PROTI: 0
Sejo občinskega sveta je zapustila ga. Alenka KORPAR ob 18.40.
K točki 3 – Odlok o proračunu Občine Majšperk za leto 2009 – 1. obravnava
Ga. županja je obrazložila odlok o proračunu Občine Majšperk za leto 2009. Pojasnila je, da predlagani proračun zajema 5.644.776 evrov prihodkov in okoli 6.133.326 evrov odhodkov, ter da bo okoli 600.000 evrov prenosa iz letošnjega leta. Tako, da se novih zadolžitev ne načrtuje in je proračun uravnovešen. V nadaljevanju je podala podrobnejšo obrazložitev predvidenih investicij iz posebnega dela proračuna in sestavni del le tega. 
G. Edi LESKOVAR: Odbor za zaščito in reševanje predlaga občinskemu svetu, da naj bi se finančni program gasilske zveze Občine Majšperk povečal za 14 %, saj se je za tolikšen znesek povečalo zavarovanje. Načeloma pa se s predloženim proračunom občine strinjajo. 

G. Zlatko ŽNIDAR: Odbor za gospodarstvo predlaga občinskemu svetu, da se na strani 9 pri postavki banka cestnih podatkov, vzame 2000 evrov in se da na  postavko kmetijsko, gozdarstvo in ribištvo, in sicer bi naj bila sredstva namenjena za poplačilo 10 % zavarovalnine za posevke žit. Občinsko upravo pa se tudi zadolži, da pripravi predlog pravilnika za pomoč v kmetijstvu. Občinskemu svetu pa predlagajo, da proračun v predloženi obliki sprejme v 1. obravnavi.
G. Marjan PLANINC: Odbor za družbene dejavnosti predlaga občinskemu svetu, da odlok o proračunu v predlagani obliki potrdi.

G. Zlatko ŽNIDAR: Odbor za gospodarsko infrastrukturo je pregledal pripravljeni odlok in predlaga občinskemu svetu, da ga v predloženih obliki potrdi.

V razpravo so se vključili g. Branko NOVAK, g. Edi LESKOVAR, g. Adolf KOPŠE, ga.  Tatjana VELE, ga. Ida LORBER, g. Franc BEZJAK, g. Zlatko ŽNIDAR, ga. Metka BOMBEK in ga. županja.
G. Branko NOVAK: Krajani Slap so že v letu 2007 na Občino Majšperk podali pobudo za modernizacijo ceste Slape – Ptujska Gora. Omenjena  cesta je ena izmed vpadnic na Ptujsko Goro, ki pa je v katastrofalnem stanju, zato je potrebna nujne obnove. Ni pa zasledil te ceste v načrtu razvojnih programov. Zanima ga, zakaj je cesta izpadla?
Ga. županja mu je pojasnila, da je imela sestanek s predsednikom gradbenega odbora in, da je s krajani dogovorjeno, da se še v letošnjem letu začne s pripravo dokumentacije za rekonstrukcijo ceste. Cesta pa bi naj bila vključena v proračun leta 2010. Res pa je, da je izpadla pri načrtu razvojnih program, kateri pa so že popravljeni in so svetniki dobili  popravke v pisni obliki.

G. Edi LESKOVAR:  Odbor za zaščito in reševanje predlaga, da se v načrtu razvojnih programov zajamejo vsa gasilska društva.

Ga. županja je pojasnila, da je pripomba odbora že upoštevana, ter da so svetniki dobili popravke v pisni obliki.

G. Adolf KOPŠE:  Menim, da proračun za naslednje leto ni usmerjen v zmanjšanje razlik med kraji in krajani. Zapostavljena je KS Stoperce. Ne vem zakaj svet KS Stoperce ni bolj aktiven, da bi pridobil kakšno investicijo. Investicije pa je potrebno planirati v letu 2010, saj nimamo javne razsvetljave, urejenih cest, športnega parka. Ne moremo se strinjati s takšnim predlogom.

Ga. županja je  pojasnila, da se z razpravo ne more strinjati, saj se bo na območju KS Stoperce gradil, vodovod, ceste, uredila se bo šola, kar vse skupaj znaša okoli 1 milijon EUR. V proračunu občine pa je za investicije namenjenih približno 3 milijone sredstev. Kar pomeni, da se  v KS Stoperce investira glede na število prebivalcev največ.

Ga. Tatjana VELE: Zanima me po kateri strani se bo delal pločnik in javna razsvetljava do Ptujske Gore ? Ali je to planirano v naslednjem letu? 
Ga. županja je pojasnila, da je investicija državna in, da tudi ni vključena v proračun.

Ga. Ida LORBER: Zanima me, zakaj je iz proračuna izpadla investicija preplastitev ceste do Stanečke vasi in krožišče v Majšperku. 

Ga. županja je pojasnila, da je preplastitev ceste bila zajeta v državnem proračunu, žal pa je zaradi pomanjkanja denarja izpadla iz njega. Glede krožišča v Majšperku, pa se pripravlja razpis na državni nivoju za izbiro izvajalca in se planira v letu 2009.

G. Franc BEZJAK:  Proračun je pripravljen takšen, kot bi moral biti že prejšnja leta. Posredovanega je bilo preveč novega gradiva, ki ga ni mogoče predelati med sejo. Zanima pa me sledeče:

· Prenos sredstev, od kje je ostanek?
· V proračunu so planirana sredstva za kulturno poslovni center Majšperk. Občinski svet pa še sploh ni obravnaval navedenega projekta, potrjujejo pa se že lastna sredstva v višini 550.000 evrov. Zanima me kakšen je ta projekt, da bo stal 4 milijone evrov. 

Moj predlog je že bil in še enkrat predlagam, da je potrebno nameniti več sredstev za vzdrževanje že obstoječih cest. Ne samo modernizirati nove, ampak tudi vzdrževati že obstoječe. 

Ga. županja je pojasnila, da je občinska uprava natisnila celotne razvojen programe, spremembe pa so samo na dveh straneh, kar so predlagali odbori. 
Do prenosa sredstev, v višini 600.000 evrov, je prišlo zaradi neizvedbe nekaterih investicij. Na ta sredstva sem opozarjala že pri rebalansu.  
Pri kulturno poslovnem centru Majšperk gre za planiranje sredstev. Ko bomo imeli pripravljene dokumente, ki so že v izdelavi, bodo tudi posredovani občinskemu svetu v sprejem, šele nato bomo kandidirali na razpis. Sicer pa je projekt že bil predstavljen na eni izmed preteklih sej občinskega sveta. V samem objektu pa bodo prostori občine, pošte, kulturna dvorana. V načrtu razvojnih programov gre res za napako. Ne gre za 550.000 evrov lastnih sredstev, ampak za 375.000 državnih sredstev, razlika pa so občinska sredstva. 
Po razpravi je občinski svet sprejel sledeče sklepe.

5. SKLEP:

Občinski  svet  Občine  Majšperk  sprejme, da se iz postavke banka cestnih podatkov, vzame 2000 evrov in se namenijo za postavko 10.1.5 – dotacije za zavarovanje žita.
GLASOVANJE:  NAVZOČIH: 13, ZA:  13,  PROTI: 0
6. SKLEP:

Občinski  svet  Občine  Majšperk  sprejme, da se na prvi strani v načrtu razvojnih programov dodajo vsa prostovoljna gasilska društva.
GLASOVANJE:  NAVZOČIH: 13, ZA:  13,  PROTI: 0
7. SKLEP:

Občinski  svet  Občine  Majšperk  sprejme, da se na peti strani v načrtu razvojnih programov doda most Slape in modernizacija lokalne ceste Slape – Ptujska Gora.
GLASOVANJE:  NAVZOČIH: 13, ZA:  13,  PROTI: 0
8. SKLEP:

Občinski  svet  Občine  Majšperk  sprejme, da se za Kulturno poslovni center v letu 2009 nameni 375.000 evrov iz državnega proračuna, razlika pa iz občinskega proračuna.
GLASOVANJE:  NAVZOČIH: 13, ZA:  13,  PROTI: 0
9. SKLEP:

Občinski  svet  Občine  Majšperk  sprejme Odlok o proračunu Občine Majšperk za leto 2009 v 1. obravnavi..
GLASOVANJE:  NAVZOČIH: 13, ZA:  13,  PROTI: 0
K točki 4 – Posamezni program prodaje finančnega premoženja
Ga. županja je pojasnila, da Cestno podjetje Ptuj svojo ponudbo dvignilo za 10 %.     
G. Zlatko ŽNIDAR: Odbor za gospodarstvo je ponovno pregledal posamezni program prodaje finančnega premoženja in predlaga občinskemu svetu, da predloženi posamezni program prodaje finančnega premoženja, potrdi ter, da cena delnice ne sme biti nižja od predlagane.
Sejo občinskega sveta je zapustila ga. Metka BOMBEK, ob 19.35.

V razpravo so se vključili g. Adolf KOPŠE, ga. Tatjana VELE, g. Franc BEZJAK in ga. županja. 
Ga. Tatjana VELE:  Menim, da je to še zmeraj prenizka cena za delnice ter, da ni primeren čas za prodajo. Še zmeraj ne vemo kdo kupuje delnice vemo pa, da se Cestno podjetje Ptuj lastnini. Prosim svetnike, da ponudbe o prodaji ne sprejmemo, ker jih prodajamo na slepo, brez obrazložitve zakaj se delnice splača prodati. Prodaja delnic nam ne bo rešila proračuna. 
G. Franc BEZJAK: Glasoval bom proti sprejemu sklepa, ker je ponujena cena minimalna.  
G. Adolf KOPŠE:  Bom glasoval za predlagani sklep, ker vidim, da je cena delnic realna. 

Na osnovi razprave je občinski svet sprejel sledeči sklep.

10. SKLEP:

Sprejme se posamezni program prodaje finančnega premoženja, ki ga je pripravila komisija za vodenje, izvedbo in nadzor postopka prodaje finančnega premoženja in sicer 1457 delnic Cestnega podjetja Ptuj d.d. Nominalna vrednost delnice znaša 4,17 EUR.

Ponujena vrednost delnic znaša za delnico 6,93 EUR, oziroma skupaj 10.097,01 EUR.

Za pogajanje o ceni vrednosti delnic in podpis pogodbe se pooblasti županjo in direktorja občinske uprave.

GLASOVANJE:  NAVZOČIH: 13,  ZA:  11,  PROTI:  2
K točki 5 – Sklep o pristopu k Skupnosti občin Slovenije
Ga. županja je pojasnila in predlagala, da Občina Majšperk postane članica Skupnosti občin Slovenije kjer je že vključenih veliko slovenskih občin. Preko njih se izvajajo  pomembni projekti in je dobro, da smo vključeni. Članarina ne predstavlja  velikega straška.

G. Zlatko ŽNIDAR: Odbor za gospodarstvo predlaga občinskemu svetu, da predloženi sklep, o vključitvi Občine Majšperk v Skupnost občin Slovenije, sprejme v predlagani obliki.

V razpravo so se vključili ga. Tatjana VELE, g. Zlatko ŽNIDAR, g. Adolf KOPŠE, g. Franc BEZJAK, g. direktor in ga. županja.
Po razpravi je bil sprejet sledeči sklep.

11. SKLEP:

1. Občina Majšperk pristopi k Skupnosti občin Slovenije, Partizanska 1, 2000 Maribor

2. Za podpis pristopne izjave k Skupnosti občin Slovenije se pooblasti županjo dr. Darinko FAKIN. 

GLASOVANJE:  NAVZOČIH: 13, ZA:  11,  PROTI: 0
K točki 6 – Pobude in vprašanja 

1. G. Branko NOVAK:
Na prejšnji seji občinskega sveta smo sprejeli določene sklepe in me zanima ali jih je županja izvršila?  Poleg tega pa še do danes nisem dobil ustreznih odgovorov na pobude, ki sem jih dal. Vidim, da so zadeve vodene nekorektno s strani občine in imam občutek, da se podjetje Albin promotion dela norca iz občinskega sveta, ko trdi, da v podjetju ni gum. 
Ga. županja je pojasnila, da sklepa ni realizirala, v skladu s 35. členom poslovnika občinskga sveta, ker je bila obveščena, da ima podjetje Albin promotion v teh dneh več inšpekcijskih nadzorov. 10 dni pred sejo je  imela kontrolo inšpektorja za okolje in prostor, katerega zapisnik so člani občinskega sveta tudi prejeli. Na dan seje pa je imel pregled požarni inšpektor, zato bi bila dodatna prijava občine brezpredmetna. Zapisnik o pregledu bomo poslali. 
2.  Ga. Tatjana VELE:
Zanima me, ali s prestavitvijo galvanike v Majšperk, odtekajo v Dravinjo kakšne strupene snovi?

3. G. Edi LESKOVAR:

Svetniki smo prejeli odgovor na postavljeno vprašanje, glede rekapitulacije materialnih stroškov in investicijskih del za sanacijo škode po neurju. Zanima me kaj zajemajo sredstva 15.000,00 EUR za PGD Majšperk in 3.780,00 EUR poškodovana oprema. Prosim specifikacijo navedenih zneskov. 

Ga. županja je pojasnila, da znesek 15.000 evrov zajema stroške zamenjave kritine na gasilskem domu v Majšperku, znesek 3.780 evrov pa opremo, ki so si jo poškodovali gasilci naših društev pri samih intervencijah.

4. Ga. Ida LORBER:

Zanima me, zakaj se ne odvažajo že odstranjene azbestne plošče.

G. direktor je pojasnil, da je odvoz azbestnih plošč res bolj počasen zato, ker je deponija trenutno zapolnjena.

Ga. županja je povprašala g. Branka Novaka ali vztraja pri sklepu, da o zadevi razpravlja občinski svet, ker kot županja ni realizirala sklepa.

G. Cvetko PEPELNIK: Na današnji seji je županja podala obrazložitev, zakaj ni realizirala sklepa, obravnava pa je na naslednji seji.

G. Branko NOVAK: Vidim, da nima smisla, če kdo noče razumeti pač noče.

5. G. Franc BEZJAK:
· Preseneča me, da smo danes obveščeni, da županja ni izvedla sklepa občinskega sveta. Ne bom glasoval o predlogu, ki ga je dal g. Branko Novak, ker županja ni navedla razlogov zakaj je zadržala sklep, ker bi jaz potem lahko preverjal kje je bila nezakonitost. Zato je nepotrebno, da se glasuje o tem. Županja pa je dolžna sklep izvesti.

· Pobuda je bila, da se na naslednjo sejo uvrsti točka, sanacija škode po neurju po toči 2008 in zato pripravi ustrezno gradivo, da bomo svetniki o tem seznanjeni.

· Županjo ste pooblastili, da se pogaja o prodaji. S kom se naj pogaja. Jutri bom dostavil predlog z višjo ponudbo, kot ste jo vi svetniki danes izglasovali. Ali bo ta zajeta v pogajanju ali ne, to pa sprašujem županjo?
Ga. županja je pojasnila, da so svetniki že bili seznanjeni z razdelitvijo sredstev komisije, ki so jo svetniki pooblastili za odločanje. Poročilo pa bodo vsekakor dobili. Ve se pa kdo je pristojen za odločanje, ter koga se je pooblastilo.
6. G. Marjan NOVAK:
Vprašanje imam za g. Branka Novaka, na podlagi katerega člena statuta je  včeraj sklical sejo komisije za pripravo statuta in poslovnika?

G. Branko NOVAK:
Na seji je g. Franc Bezjak dal pobud, da komisija za pripravo statuta prouči koliko sredstev in kako so bila sredstva za sanacijo škode po neurju razdeljena. Komisijo sem sklical in je ugotovila, da je nepristojna za pregled takšnih zadev, v skladu s poslovnikom to ni pristojnost komisije. Komisija pa se je kljub temu seznanila z informacijami, ki jih je posredovala občinska uprava in ugotovila, da so bila sredstva razdeljena v skladu s 21. a členom ZLS in, da je to pristojnost županje.
Komisija pa je izoblikovala še eno stališče, da svetnik, ki bo imel kakršnokoli pobudo ali vprašanja, ki bi jih dajal posameznemu delovnemu telesu občinskega sveta, predhodno prouči pravno podlago, ki je osnova za delovanje delovnih teles.

K točki 7  -   Razno

Ga. županja je posredovala občinskemu svetu naslednje informacije:
· Odbor za gospodarsko infrastrukturo je dobil v obravnavo odlok o kategorizaciji občinskih cest. Prejeli ga boste tudi ostali člani občinskega sveta in prosimo, da ga pregledate ter do naslednjega četrtka podate svoje predloge na občinsko upravo. 

· Ministrstvo za okolje in prostor je za območje Občine Majšperk določilo koncesionarja za izvajanje dimnikarske storitve. Koncesionar, ki je določen za naše območje je Arty Rodošek s.p. iz Poljčan.

· Na osnovi zakona o množičnem vrednotenju nepremičnin so na občino posredovani že izoblikovani predlogi za določitev območij oziroma con. 
· Naslednja seja občinskega sveta bo v drugi polovici decembra in bo tudi zaključna v tem letu.

Ker ni bilo več vprašanj in predlogov občinski svetnikov, je županja sejo zaključila ob 20.30.

Zapisala:  

Tatjana  VARŽIČ,  univ.dipl.prav.

                                                                                                dr.  Darinka  FAKIN

                                                                                             Županja  Občine  Majšperk
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