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	OBČINA KOMEN

	Občinski svet 

	

	Komen 86, 6223 Komen

	Tel. 05/ 7310 450, fax. 05/ 7310 460


Številka:
032-11/2019-
Datum: 

10. 7. 2019
ZAPISNIK

7. redne seje občinskega sveta Občine Komen, ki je bila v sredo, 10. 7. 2019, ob 17.00 uri v sejni sobi Občine Komen, Komen 86.

PRISOTNI:
Člani občinskega sveta:

	Brus Matjaž, Budal Boris, David Zega, Grmek Damjan, Grmek Masič Urban, Kavčič Evgen, Konjedič Adrijana, Kosmina Stojan, Ivo Kobal, Goran Živec (k tč. 5), Tavčar Alenka, Tavčar Stojan.


ODSOTNI: Marjan Mržek
Občinska uprava: mag. Andreja Štok, Tanja Saražin Strnad
OSTALI PRISOTNI:
Vabljeni: 

Nives Cek, ravnateljica OŠ Komen.
Predstavniki medijev: /
Ostali: /
Seji predseduje mag. Erik Modic, župan. 
	Točka 1: Otvoritev seje in ugotovitev sklepčnosti


Vse navzoče je pozdravil župan Občine Komen mag. Erik Modic in ugotovil, da se seje trenutno udeležuje 11 članov občinskega sveta ter da je sklepčnost zagotovljena. 
Ob 17.03 se seji pridruži Evgen Kavčič.
	Točka 2: Pregled realizacije sklepov in potrditev zapisnika 6. redne seje z dne 12. 6. 2019. 


Pregledana je bila realizacija sklepov ter osnutek zapisnika 6. redne seje. 
Boris Budal poda pripombo na 6. tč zapisnika (namesto PGD Kozina se zapiše PGD Materija).
Ivo Kobal poda pripombo na 12. tč zapisnika (zapiše se, da je bil na njegovo vprašanje: Ali je Komisija za podelitev priznanj občine Komen imenovana samo za eno leto ali za celo mandatno obdobje«, podan odgovor direktorice Andreje Štok, da je komisija imenovana samo za eno leto.

Stojan Kosmina, predsednik Statutarno pravne komisije, še pojasni, da je bilo na predlog Odloka o javnem redu in miru v občini Komen podanih več pripomb s strani občanov. Pove, da bosta Odlok o podlagah za odmero komunalnega prispevka za obstoječo komunalno opremo na območju Občine Komen in Odlok o javnem redu in miru v Občini Komen, obravnavana na eni jesenskih sej.

Župan da na glasovanje naslednji

SKLEP št. 1

Potrdi se zapisnik 6. redne seje občinskega sveta Občine Komen z dne 12. 6. 2019 s pripombami oz. dopolnitvami, ki sta jih podala Boris Budal in Ivo Kobal.
Prisotnih je 11 članov sveta. 

Sklep je bil soglasno, z 11 glasovi ZA sprejet.
Točka 3: Določitev in potrditev dnevnega reda 
Člani OS so predlog dnevnega reda prejeli s sklicem seje.
Pripomb in predlogov na predlagani dnevni red ni bilo.

Na glasovanje je bil dan naslednji 
SKLEP št. 2

Sprejme se tako predlagani dnevni red:
4. Predlog sklepa o sofinanciranju ločenega izvajanja pouka posameznih predmetov v kombiniranem oddelku 3. in 5. razreda v Podružnični šoli Štanjel;

5. Predlog Sklepa o izdaji soglasja k sofinanciranju delovnega mesta računalničar-organizator informacijske dejavnosti  v Osnovni šoli Antona Šibelja-Stjenka Komen v obsegu 20 % za šolsko leto 2019/2020;

6. Vprašanja, pobude, odgovori. 

Prisotnih je 11 članov sveta. 

Sklep je bil soglasno, z 11 glasovi ZA sprejet.
Točka 4: Predlog sklepa o sofinanciranju ločenega izvajanja pouka posameznih predmetov v kombiniranem oddelku 3. in 5. razreda v Podružnični šoli Štanjel
Urban Grmek Masič pove, da je Odbor za negospodarstvo in družbene dejavnosti obravnaval oba predloga sklepov (tč. 4 in tč. 5 tekoče seje) in svetnike seznani z mnenjem odbora.

Obrazložitev k predlogu sklepa poda še Nives Cek, ravnateljica OŠ Komen.

Župan odpre razpravo.

Ivo Kobal pove, da bo sklep podprl. Meni, da je predlagano sofinanciranje upravičeno in v korist tako staršem kot učencem.
V nadaljevanju ravnateljica Nives Cek odgovori na vprašanje Urbana Grmek Masiča, koliko otrok letos nadaljuje šolo v Dutovljah.
Po zaključeni razpravi je bil na glasovanje dan
SKLEP št. 3
Občina Komen bo zagotovila sofinanciranje ločenega izvajanja pouka posameznih predmetov v kombiniranem oddelku 3. in 5. razreda v Podružnični šoli Štanjel v šolskem letu 2019/2020 v skladu z razpoložljivimi finančnimi sredstvi, zagotovljenimi v proračunih za leti 2019 in 2020 na proračunski postavki 190313 'Sofinanciranje ločenega izvajanja pouka v POŠ Štanjel'.

Prisotnih je 11 članov sveta. 

Sklep je bil soglasno, z 11 glasovi ZA sprejet.
Točka 5 Predlog Sklepa o izdaji soglasja k sofinanciranju delovnega mesta računalničar-organizator informacijske dejavnosti v Osnovni šoli Antona Šibelja-Stjenka Komen v obsegu 20 % za šolsko leto 2019/2020
Obrazložitev k predlogu sklepa poda ravnateljica OŠ Komen, Nives Cek. Poudari, da se obseg računalniškega dela iz leta v leto povečuje, zato tudi potreba po dodatnem financiranju omenjenega delovnega mesta.
Ob 17.20 uri se seji pridruži Goran Živec.

Župan odpre razpravo.
V razpravo se vključijo Stojan Kosmina (želi pojasnilo od katerega zneska se obračuna 20%), Boris Budal (pohvala doseženemu I. mestu na evropskem tekmovanju v robotiki) in Evgen Kavčič (vpraša s kakšno obrazložitvijo ministrstvo zavrača podani predlog).
Nives Cek odgovori na vprašanja.
Na glasovanje je bil dan
SKLEP št. 4
Občinski svet Občine Komen izda soglasje k sofinanciranju delovnega mesta računalničar-organizator informacijske dejavnosti v Osnovni šoli Antona Šibelja-Stjenka Komen v obsegu 20 % za šolsko leto 2019/2020.

Prisotnih je 12 članov sveta. 

Sklep je bil soglasno, z 12 glasovi ZA sprejet.
Točka 6: Vprašanja, pobude, odgovori
Nives Cek, ravnateljica OŠ Komen, se uvodoma zahvali vsem donatorjem in ostalim, ki so kakorkoli pripomogli k zmagi ekipe učencev na evropskem tekmovanju v robotiki.
Na pobudo Borisa Budala (podano na prejšnji seji), župan podrobneje seznani svetnike s projekti in investicijami, ki trenutno potekajo v občini.
Ivo Kobal opozori na neurejenost prodajnega prostora (ob vznožju gradu) in nekaterih stojničarjev, ki dajejo slab izgled Štanjelu.
David Zega opomni na problem zamašitve talnih jaškov v Gorjanskem ob večjih neurjih.

Župan odgovori, da bo občina poskusila urediti zadeve glede stojničarjev, o problematiki jaškov pa bo obvestila vzdrževalca cest.

Boris Budal pove, da prvomajski mlaji, ki še stojijo po nekaterih vaseh, predstavljajo nevarnost za mimoidoče. Zlasti ob vetrovnem in nevihtnem vremenu. Predlaga, da občina pozove vaške skupnosti k odstranitvi. V bodoče pa se to morda vključi tudi v Odlok o javnem redu in miru.

V nadaljevanju so si sledila vprašanja svetnikov:

Goran Živec (odkup zemljišča pri Alukomnu),

Adrijana Konjedič (kako je poskrbljeno za vzdrževanje poljskih in gozdnih cest ter klancev),

Urban Grmek Masič (ali so formirani že vsi vaški odbori).
David Zega (ali se kaj dogaja v zvezi z razpuščenimi konji).

Župan odgovori na nekatera vprašanja, glede vzdrževanja cest pa pove, da bo občina pripravila pisni odgovor.

V nadaljevanju je potekala daljša razprava in izmenjava mnenj glede problematike konj. V razpravo so se vključili vsi svetniki. 

Stojan Kosmina poda pobudo za sklic izredne seje ali sestanka, na katerega bi povabili vse udeležence, ki so kakorkoli povezani s to problematiko (rejce in lastnike konj, predstavnike policije, medijev, inšpekcijskih služb itd…). Vse z namenom razjasnitve in razrešitve situacije.

Seja se je zaključila ob 18.10 uri.
	Zapisala: Tanja Saražin Strnad
	
	

	
	
	mag. Erik Modic, 

župan
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