 

Datum: 09.12.2014


ZADEVA: VLOGA O ZAINTERESIRANOSTI ZA VZPOSTAVITEV JAVNO-ZASEBNEGA PARTNERSTVA ZA PODELITEV KONCESIJE LOKALNE GOSPODARSKE JAVNE SLUŽBE DEJAVNOSTI SISTEMSKEGA OPERATERJA DISTRIBUCIJSKEGA OMREŽJA ZEMELJSKEGA PLINA NA OŽJEM OBMOČJU OBČINE

PRAVNA PODLAGA:
· Energetski zakon (Uradni list RS, št. 17/14)	
· Odlok o načinu izvajanja lokalne gospodarske javne službe dejavnost sistemskega operaterja distribucijskega omrežja zemeljskega plina ter o podelitvi koncesije v Občini Dobrovnik (Uradne objave Občine Dobrovnik, št. 1/2013)
· Statut Občine Dobrovnik (Uradni list RS št. 35/07, 2/09 in 66/10)

PREDLAGATELJ:	 župan Občine Dobrovnik

OBRAZLOŽITEV:

Petrol, Slovenska energetska družba d.d., Ljubljana, Dunajska cesta 50, 1000 Ljubljana je na Občino Dobrovnik naslovila vlogo o zainteresiranosti za vzpostavitev javno-zasebnega partnerstva za podelitev koncesije lokalne gospodarske javne službe dejavnosti sistemskega operaterja distribucijskega omrežja zemeljskega plina na ožjem območju občine. 

Namen vloge je občini omogočiti sprejem odločitve o izvedbi projekta za vzpostavitev javno-zasebnega partnerstva za podelitev koncesije lokalne gospodarske javne službe dejavnosti sistemskega operaterja distribucijskega omrežja zemeljskega plina na ožjem območju občine in sklenitev ustrezne koncesijske pogodbe.

Odlok o načinu izvajanja lokalne gospodarske javne službe dejavnost sistemskega operaterja distribucijskega omrežja zemeljskega plina ter o podelitvi koncesije v Občini Dobrovnik v 34. členu določa, da se koncesija podeli po ustreznem postopku, kot ga določajo predpisi, ki urejajo postopek podelitve koncesije gospodarske javne službe. Če o izbiri koncesionarja odloči koncendent z odločbo v upravnem postopku, v postopku na prvi stopnji odloča občinska uprava, na drugi stopnji pa župan.

Energetski zakon v prvem odstavku 216. členu določa, da je dejavnost operaterja distribucijskega sistema je izbirna lokalna gospodarska javna služba. Drugi odstavek navedenega člena pravi, da gospodarska javna služba dejavnost operaterja distribucijskega sistema obsega:
-        izvajanje distribucije;

-        varno, zanesljivo in učinkovito obratovanje in vzdrževanje distribucijskega sistema v ekonomsko sprejemljivih pogojih, z obveznim upoštevanjem varovanja okolja in energetske učinkovitosti;
-        razvoj distribucijskega sistema ob upoštevanju predvidenih potreb uporabnikov sistema ter zahtev varnega in zanesljivega obratovanja sistema;
-        zagotavljanje dolgoročne zmogljivosti distribucijskega sistema, da omogoča razumne zahteve za priključitev na sistem in dostop do njega;
-        zagotavljanje zanesljivosti dobave zemeljskega plina z ustrezno zmogljivostjo in zanesljivostjo omrežja;
-        zagotavljanje potrebnih podatkov uporabnikom sistema, da lahko učinkovito uveljavljajo dostop do sistema in njegovo uporabo.
Šesti odstavek 216. člena določa, da je distribucijski sistem lahko priključen na drug distribucijski sistem na podlagi predhodnega soglasja Agencije in v primeru istega operaterja distribucijskega sistema.
Osmi odstavek 216. člena EZ-1 določa, da lahko lokalna skupnost, v primeru pozitivnega soglasja Agencije, neposredno podeli koncesijo izvajanja gospodarske javne službe distribucije zemeljskega plina operaterju distribucijskega sistema, na katerega se novi sistem navezuje.

93. člen Zakona o javno zasebnem partnerstvu (v nadaljevanju: ZJZP) določa, da se v primeru če je predmet koncesije storitev izvajanje gospodarskih javnih služb ali dejavnosti, ki se zagotavljajo na način in pod pogoji, ki veljajo za gospodarske javne službe, za izbiro koncesionarja in izvajanje koncesijskega razmerja uporabljajo tudi pravila Zakona o gospodarskih javnih službah, pri čemer v 44. členu ZJZP izrecno predvideva tudi sklenitev neposredne pogodbe.
Drugi odstavek 34. člena ZJZP določa, da lahko vlogo o zainteresiranosti poda pravna ali fizična oseba, ki ima interes za izvedbo javno-zasebnega partnerstva, pri čemer ni vezana na objavo poziva javnega partnerja po 32. členu ZJZP.

Iz navedenega sledi, da lahko občina, ko gre za priključitev distribucijskega sistema zemeljskega plina na drug distribucijski sistem, podeli koncesijo za opravljanje omenjene gospodarske javne službe brez izvedbe javnega razpisa s sklenitvijo neposredne pogodbe.

Pogoja za sklenitev neposredne pogodbe z izbranim koncesionarjem sta, da (i) koncesionar upravlja z distribucijskim sistemom, na katerega se namerava občina povezati in (ii) da s takim načinom povezave soglaša tudi Agencija (šesti in osmi odstavek 216. člena EZ-1).

Opisana zakonska možnost predstavlja izjemo od pravila podelitve koncesije na podlagi javnega razpisa, ki je utemeljena zato, ker je koncesionar lahko izključno oseba, ki upravlja z distribucijskim sistemom, na katerega se namerava bodoče distribucijsko omrežje povezati, zaradi česar izvedba javnega razpisa ne bi bila smiselna. Možnost sklenitve neposredne pogodbe smiselno predvideva tudi ZJZP in sicer v 32., 34. in 44. v zvezi s 93. členom.








PREDLOG:

Občinskemu svetu Občine Dobrovnik  predlagamo, da predloženo zadevo obravnava, o njej razpravlja ter sprejme naslednji     


S K L E P :

Občinski svet Občine Dobrovnik se je seznanil z vlogo o zainteresiranosti za vzpostavitev javno-zasebnega partnerstva za podelitev koncesije lokalne gospodarske javne službe dejavnosti sistemskega operaterja distribucijskega omrežja zemeljskega plina na ožjem območju občine in z namero podelitve koncesije za opravljanje omenjene gospodarske javne službe, v primeru pozitivnega soglasja Agencije, na podlagi neposredne pogodbe.
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