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OBČINA RAVNE NA KOROŠKEM
URAD ZA OPERATIVNE IN SPLOŠNE ZADEVE

Številka: /2019-201
Datum:   16. 09. 2019
OBČINSKI SVET OBČINE RAVNE NA KOROŠKEM

	ZADEVA:
	Predlog Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Zavoda za kulturo, šport, turizem in mladinske dejavnosti Ravne na Koroškem – PRVA OBRAVNAVA

	
	

	STOPNJA POSTOPKA:
	Predlog za obravnavo na občinskem svetu

	
	

	PRAVNA PODLAGA: 
	Zakon o zavodih (Uradni list RS, št. 12/91, 8/96, 36/00 – ZPDZC in 127/06 – ZJZP; v nadaljevanju ZZ).

	
	

	NAMEN:
	Sprejem Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Zavoda za kulturo, šport, turizem in mladinske dejavnosti Ravne na Koroškem.

	
	

	PREDLAGATELJ: 
	Župan Občine Ravne na Koroškem dr. Tomaž Rožen



	POROČEVALKA: 
	mag. Marija Vrhovnik Čas



UTEMELJITEV:

a) Ocena stanja:

28. 09. 2011 je Občinski svet Občine Ravne na Koroškem na svoji 9. redni sej sprejel Odlok o ustanovitvi javnega zavoda Zavod za kulturo, šport, turizem in mladinske dejavnosti Ravne na Koroškem. Z odlokom se je ustanovil ZKŠTM za izvajanje dejavnosti javnega pomena na področju kulture, športa, turizma in mladinskih dejavnosti v občini Ravne na Koroškem. 
b) Razlogi za sprejem:

Zakon o zavodih (Uradni list RS, št. 12/91, 8/96, 36/00 – ZPDZC in 127/06 – ZJZP; v nadaljevanju ZZ) v 3. členu določa, da se za opravljanje javnih služb ustanovijo javni zavodi, v nadaljevanju so od 29. do 44. člena določeni organi zavoda, v starem odloku med drugim ni bilo definiranega strokovnega sveta. Z novim odlokom se odpravljajo napake, usklajujejo se določila z veljavno zakonodajo, spreminja se glavna dejavnost delovanja zavoda. 
c) Cilji, načela in predlogi rešitev:

Cilji: 

-
slediti določbam Zakona o zavodih ter drugim predpisom s področja delovanja zavoda 

Načela, ki smo jih zasledovali pri predlogu: 

·  zakonitost, 

·  gospodarno ravnanje s sredstvi občinskega premoženja,
·  enakost,
·  sodelovanje z lokalnim okoljem.
Predlogi rešitev:  

Z novim odlokom o ustanovitvi Zavoda za kulturo, šport, turizem in mladinske dejavnosti Ravne na Koroškem se posodoblja do sedaj veljavni odlok o ustanovitvi, in sicer tako, da se spremeni šifra glavne dejavnosti zavoda, uredijo določbe, vezane na organe zavoda in njihove naloge ter pristojnosti.
V 1. poglavju odloka so navedene splošne določbe, vezane na ustanovitev in pravno obliko zavoda. Predlagamo, da je v nov odlok vključen samo sedež zavoda, poslovni naslov zavoda pa ne, in sicer zaradi morebitne spremembe poslovnega naslova zavoda v prihodnosti in v izogib spremembi odloka samo zaradi navedene spremembe. Skladno z določbami ZZ je navedeno kdo je ustanovitelj zavoda, osnovi podatki o zavodu, njegov pravni status in čas ustanovitve. Z novim odlokom je dodatno navedeno, da se zavod ustanovi tudi zaradi upravljanja, urejanja in vzdrževanja športne infrastrukture, kar je pravzaprav prevladujoča dejavnost zavoda.

V 2. poglavju so določbe, vezane na dejavnost zavoda. V primerjavi s prejšnjim odlokom, je v nov odlok vključeno tudi upravljanje, urejanje in vzdrževanje športne infrastrukture. V 6. členu so, iz standardne klasifikacije dejavnosti dodane nekatere dejavnosti oskrbe stavb in okolice (N). Z novim odlokom se določi nova glavna dejavnost zavoda, tj. obratovanje športnih objektov.

V 3. poglavju so določbe, ki so vezane na organe zavoda. Nov odlok v tem delu ureja drugačen način vodenja zavoda. V trenutno veljavnem odloku svet zavoda opravlja tudi funkcijo strokovnega sveta, kar ni v skladu s 43. in 44. členom ZZ. Pri svetu zavoda in direktorju so posodobljene nekatere naloge in pristojnosti v skladu z dejanskim stanjem, veljavnimi predpisi ter racionalnejšem vodenjem dela v zavodu. Ker svet zavoda sprejema letni delovni načrt, program dela in finančni načrt, poleg tega pa daje soglasje še k strateškemu in kadrovskemu načrtu, predlagamo, da splošni akt, ki ureja notranjo organizacijo in sistemizacijo delovnih mest sprejema zgolj direktor brez soglasja sveta zavoda. Na direktorja sta bili preneseni tudi nalogi sprejemanja strateškega načrta in kadrovskega načrta, po predhodnem soglasju sveta zavoda. V delu, ki se nanaša na izpolnjevanje pogojev za zasedbo delovnega mesta direktorja zavoda je zahtevana stopnja dosežene izobrazbe, ki jo mora imeti kandidat za direktorja, navedena na način, ki ga opredeljuje Zakon o sistemu plač v javnem sektorju v 8. členu. Prav tako so predlagani nekateri pogoji, ki se navezujejo na delovne izkušnje kandidata za direktorja. V odlok so na novo vključena določila v povezavi s strokovnim svetom zavoda, vse v skladu z ZZ, podrobnejša ureditev pa se ureja s statutom.

V 4. poglavju je določeno, da se notranje organizacijske enote opredelijo s statutom, le-ta pa lahko napeljuje na splošni akt, ki ureja notranjo organizacijo in sistemizacijo delovnih mest.

V poglavjih 5. Pogoji in sredstva za delo zavoda, 6. Način razpolaganja s presežkom odhodkov nad odhodki in načini kritja primanjkljaja sredstev za delo zavoda, 7. Pravice, obveznosti in odgovornosti zavoda v pravnem prometu, 8. Odgovornost ustanovitelja za obveznosti zavoda in 9. Druge medsebojne pravice in obveznosti med zavodom in ustanoviteljico so natančneje določena razmerja med zavodom in ustanoviteljico. V 9. poglavju je tudi člen, ki opredeljuje nadzor nad poslovanjem in delovanjem zavoda.

V 10. poglavju Računovodstvo in finančno poslovanje se določa, da mora imeti zavod sprejet pravilnik o računovodstvu ter spoštovati predpise, ki veljajo za posredne proračunske uporabnike.

V 11. poglavju se urejajo drugi splošni akti, ki so potrebni za nemoteno delovanje zavoda.

V 12. poglavju se napotuje na predpise, ki urejajo delovna razmerja zaposlenih v zavodu.

V 13. poglavju so urejene prehodne in končne določbe, vezane na ta odlok. V prehodnih in končnih določbah se med drugim določa tudi obveznost obstoječega direktorja, da opravi spremembo v Poslovnem registru Slovenije pri AJPES. 

d) Primerljive rešitve v drugih občinah: 
Na podlagi Zakona o zavodih imajo tudi druge občine ustanovljene javne zavode za področje športa, kulture, turizma in mladinskih dejavnosti.
OCENA FINANČNIH POSLEDIC:
Sprejetje Odloka nima finančnih posledic za proračun.

PRISTOJNI ODBOR OS:      Odbor za vzgojo, izobraževanje, kulturo in šport



             Komisija za statut in normativno pravne akte
Predlog sklepa za sejo delovnih teles: 
Odbor za vzgojo, izobraževanje, kulturo in šport
Odbor za vzgojo, izobraževanje, kulturo in šport je obravnaval Odlok o ustanovitvi javnega zavoda Zavoda za kulturo, šport, turizem in mladinske dejavnosti Ravne na Koroškem in predlaga občinskemu svetu, da ga sprejme v prvi obravnavi.

Komisija za statut in normativno pravne akte

Komisija za statut in normativno pravne akte je obravnavala predlog Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Zavoda za kulturo, šport, turizem in mladinske dejavnosti Ravne na Koroškem in ugotavlja, da je predlog pripravljen v skladu z zakonodajo in primeren za obravnavo na seji občinskega sveta. 
PREDLOG SKLEPA ZA OBČINSKI SVET: 

Občinski svet Občine Ravne na Koroškem sprejme Odlok o ustanovitvi javnega zavoda Zavod za kulturo, šport, turizem in mladinske dejavnosti Ravne na Koroškem v prvi obravnavi. 
	Pripravila:

Urad za operativne in splošne zadeve

Oddelek za družbene in stanovanjske dejavnosti

mag. Marija Vrhovnik Čas

višja svetovalka II
 
	župan

Občine Ravne na Koroškem

dr. Tomaž Rožen


PRILOGA:

· Odlok o ustanovitvi javnega zavoda Zavod za kulturo, šport, turizem in mladinske dejavnosti Ravne na Koroškem
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