OBČINA TRŽIČ

ŽUPAN

OBČINA TRŽIČ

OBČINSKI SVET

Številka: 1601-7/2006-41
Datum: 5.9.2007 

ZADEVA: INFORMACIJA O SKLENITVI DONATORSKE POGODBE ZA NAKUP URGENTNEGA REŠEVALNEGA VOZILA (REANIMOBIL) ZA POTREBE ZDRAVSTVENEGA DOMA TRŽIČ

ZAKONSKA PODLAGA: 

29. člen Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 100/2005, uradno prečiščeno besedilo, ZLS-UPB1 in št. 21/06, 60/07) in 18. člen Statuta Občine Tržič (Uradni list RS, št. 15/99, 20/2001 in 79/2001) 

PREDLAGATELJ: Župan Občine Tržič, mag. Borut Sajovic

PRIPRAVLJALKA: Podsekretarka za pravne zadeve, Melita Nikše, univ.dipl.iur.
FINANČNE POSLEDICE: Prihodek proračuna Občine Tržič v znesku 22.000,00 EUR. Navedeni znesek se bo uporabil namensko za kritje dela stroškov nakupa reševalnega vozila.
OBRAZLOŽITEV: 

Občina Tržič je z dedinjami po pok. Karlu Bornu – gospo Elizabeto Ortner - Born, Renato Schlosser in Marijo Peič dne 30.8.2007 sklenila Donatorsko pogodbo za urgentno reševalno vozilo (reanimobil) za potrebe Zdravstvenega doma v Tržiču. Imenovane donatorice so za nakup navedenega reševalnega vozila prispevale skupaj 22.000,00 EUR in s tem zagotovile manjkajoči del, ki sta ga sicer Občina Tržič in Osnovno zdravstvo Gorenjske pričakovala od Ministrstva za zdravje. Navedeno ministrstvo je namreč za nakup reševalnega vozilo odobrilo denarna sredstva v višini 11.297,44 EUR (namesto v predvideni višini 31.779,90 EUR).
Ocenjena kupnina za navedeno urgentno reševalno vozilo znaša glede na vrednost po predračunu družbe Medicop, d.o.o., Murska Sobota 95.337,26 EUR (oz. 22.846.622,00 SIT z vključenim davkom na dodano vrednost), vendar pa je cena za predmetno reševalno vozilo odvisna od zaključka postopka za oddajo javnega naročila, ki ga izvaja Osnovno zdravstvo Gorenjske. Kupnina bo sofinancirana s strani Občine Tržič, Osnovnega zdravstva Gorenjske, Ministrstva za zdravje ter s sredstvi iz zgoraj navedene donatorske pogodbe.

PREDLOG SKLEPA:

Občinskemu svetu Občine Tržič predlagam, da sprejme naslednji sklep:

Občinski svet Občine Tržič sprejema informacijo o sklenitvi Donatorske pogodbe za urgentno reševalno vozilo (reanimobil) za potrebe Zdravstvenega doma Tržič, številka: 1601-7/2006-41 z dne 30.8.2007, med prejemnico donacije Občino Tržič in donatoricami go. Elizabeto Ortner – Born, go. Renato Schlosser in go. Marijo Peič, pri čemer znesek donacije znaša 22.000,00 EUR.
Pripravljalka:                                                                                 Predlagatelj:

Melita Nikše, univ.dipl.iur.                                                        Župan Občine Tržič

                                                                                                  mag. Borut Sajovic
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