OBČINA TRŽIČ

ŽUPAN

OBČINA TRŽIČ

OBČINSKI SVET

Številka: 466-403/2004-35
Datum: 28.8.2007

ZADEVA: Prodaja nepremičnine parc.št. 33/7 poslovna stavba 116 m2 in dvorišče 84 m2 k.o. Leše (nekdanja trgovina v Lešah)
ZAKONSKA PODLAGA: 

29. člen Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 100/2005, uradno prečiščeno besedilo, ZLS-UPB1 in št. 21/06 in 60/07), 18. člen Statuta Občine Tržič (Uradni list RS, št. 15/99, 20/2001 in 79/2001), 2. odstavek 40. člena Zakona o stvarnem premoženju države, pokrajin in občin (Uradni list RS, št. 14/07) in 29. člen Uredbe o pridobivanju, razpolaganju in upravljanju s stvarnim premoženjem države in občin (Uradni list RS, št. 12/2003 in 77/2003)

PREDLAGATELJ: Župan Občine Tržič, mag. Borut Sajovic 

PRIPRAVLJALKA: Podsekretarka za pravne zadeve, Melita Nikše, univ.dipl.iur.

FINANČNE POSLEDICE: Prihodek proračuna Občine Tržič najmanj v višini izklicne cene 31.991,71 EUR.

OBRAZLOŽITEV: 

Občina Tržič je v mesecu januarju 2005 odkupila nepremičnino parc.št. 33/7 k.o. Leše, ki je vpisana v vl.št. 555 k.o. Leše in je v celoti v lasti Občine Tržič. Občinski svet Občine Tržič je bil takrat z gradivom – informacijo o nakupu navedene nepremičnine obveščen, da se bo nepremičnino uporabilo za potrebe delovanja Centra obšolskih dejavnosti. Glede na to, da nepremičnina ni bila uporabljena za predvideni namen, je smotrno, da se jo proda po postopku javne ponudbe najugodnejšemu ponudniku, saj bi se na ta način preprečilo nadaljnje propadanje nepremičnine. 

Parc.št. 33/7 k.o. Leše je ocenil sodni cenilec in izvedenec Vinko Brezar, univ.dipl.inž.gr., Kranjska cesta 45, Tržič, v cenitvenem poročilu iz meseca avgusta 2007 na 31.991,71 EUR. Navedena vrednost predstavlja v postopku javne ponudbe izhodiščno (izklicno) ceno, saj se za ta postopek smiselno uporabljajo določila, ki veljajo za javno dražbo.

Javna ponudba za prodajo nepremičnine bo objavljena v Uradnem listu Republike Slovenije in na spletni strani Občine Tržič www.trzic.si.
V primeru, da bo najugodnejši ponudnik za odkup nepremičnine najel kredit, bomo prodajno pogodbo ustrezno spremenili oziroma dopolnili, saj se v praksi pogosto srečujemo s primeri, ko banke postavljajo svoje pogoje glede vsebine prodajne pogodbe, predvsem iz razloga ustanavljanja hipoteke na nepremičnini, ki je predmet prodaje.

Na podlagi določila 2. odstavka 40. člena Zakona o stvarnem premoženju države, pokrajin in občin (Uradni list RS, št. 14/07) se postopki ravnanja s stvarnim premoženjem, ki so bili začeti pred začetkom uporabe tega zakona, dokončajo po predpisih, ki veljajo do začetka uporabe tega zakona. Citirani zakon se prične uporabljati dne 3.9.2007.

Priloga:

· posamični program prodaje z dne 22.8.2007 z osnutkom prodajne pogodbe

PREDLOG SKLEPA:

Občinskemu svetu Občine Tržič predlagam, da sprejme naslednji sklep:

Sprejme se posamični program prodaje z dne 22.8.2007 in sklep o prodaji nepremičnine parc.št. 33/7 poslovna stavba 116 m2 in dvorišče 84 m2 k.o. Leše, ki je vpisana v vl.št. 555 k.o. Leše, z izvedbo postopka javne ponudbe kot metode razpolaganja po Uredbi o pridobivanju, razpolaganju in upravljanju s stvarnim premoženjem države in občin (Uradni list RS, št. 12/2003 in 77/2003) in z izklicno ceno 31.991,71 EUR. 
Pripravljalka:                                                                                Predlagatelj:

Melita Nikše, univ.dipl.iur.                                                         Župan Občine Tržič

                                                                                              mag. Borut Sajovic 
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