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OBRAZLOŽITEV:       
Na 7. redni seji Občinskega sveta Občine Tržič, dne 11.7.2007, predlog o povišanju cene vzgojnovarstvenih programov na območju občine Tržič ni bil sprejet, sprejet pa je bil sklep, da se točka obravnava na prvi naslednji seji Občinskega sveta.
Občina Tržič je ustanoviteljica vrtca VVZ Tržič. Na podlagi Odloka o ustanovitvi javnega vzgojno-varstvenega zavoda Tržič (Ur. List RS, št. 4/97) z  dne  30.1.1997, VVZ Tržič opravlja dejavnost predšolske vzgoje kot javno službo v skladu z Zakonom o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja (Ur.l.RS, št. 12/96, 23/96, 64/01, 108/02, 34/03, 79/03, 65/05 in 129/06), Zakonom o vrtcih in podzakonskimi akti. Občina iz svojega proračuna sofinancira programe za predšolske otroke na podlagi akta o ustanovitvi, 28. in 28. a člena Zakona o vrtcih in Pravilnika o metodologiji za oblikovanje cen programov v vrtcih, ki izvajajo javno službo. Z VVZ Tržič ima sklenjeno Pogodbo o izvajanju financiranja dejavnosti predšolske vzgoje v vrtcu za posamezno koledarsko leto, skladno z Odlokom o proračunu občine Tržič za tekoče leto.
Iz proračuna občine se za razliko med ceno programov in plačilom staršev zagotavljajo sredstva za plače in prejemke ter davke in prispevke za zaposlene v vrtcih in za materialne stroške v skladu z normativi in standardi. Sredstva zagotavlja občina, v kateri imajo otrokovi starši stalno bivališče. 
Cene programov na predlog vrtca določi Občina Tržič skladno s Pravilnikom o metodologiji za oblikovanje cen programov v vrtcih, ki izvajajo javno službo, kateri določa, da se kot elementi za oblikovanje cen programov upoštevajo stroški dela, stroški materiala in storitev ter stroški živil za otroke. V VVZ Tržič so pripravili izračun cene programov. Predlagajo naslednje cene:
· za otroke stare od 1 do 3 let, v višini 410,49 EUR,

· za otroke stare od 3 do 4 leta, v višini 366,29 EUR,

· za otroke stare od 4 do 6 let, v višini 342,34 EUR,

· za poldnevni program  199,46 EUR.
To pomeni, da se cena poveča za 3,5 % v vseh treh starostnih obdobjih. Izračun cene temelji na številu zaposlenih v VVZ Tržič in številu otrok, ki so vključeni v programe predšolske vzgoje. Trenutno je zaposlenih 62,4 delavcev, od tega: 21 vzgojiteljic, 21 pomočnic vzgojiteljic, 2 vodilna delavca, 3 delavke v računovodstvu (računovodja, knjigovodja OD-blagajnik-tajnik, vodja prehrane in zdr.hig.režima), 5 snažilk (s pericami), 1 kuhar-vodja kuhinje, 6,4 kuharic, 1 vzdrževalec-hišnik in 1 hišnik-šofer. Trenutno je v programe VVZ Tržič vključeno 377 otrok. Delež cene programa, ki ga predstavljajo plače, se usklajuje v skladu z rastjo plač v negospodarstvu, delež, ki ga predstavljajo ostali stroški,  pa v skladu z rastjo cen na drobno,  po uradno objavljenih podatkih. Pri načrtovanju plač so v VVZ Tržič upoštevali zvišanje plač s 1.7.2007 za 1,3 %, razlika pa je posledica porasta cen oz. inflacije.
Cena posameznega programa se skladno z 22. členom Pravilnika o metodologiji za oblikovanje cen programov v vrtcih, ki izvajajo javno službo lahko poveča za morebitno razliko do cene, izračunane po metodologiji. 

Za čas, ko je otrok odsoten in ne obiskuje vrtca, se cena programa zniža za stroške neporabljenih živil. Tako znižana cena je podlaga za plačilo staršev in plačilo razlike med ceno programa in plačilom staršev, ki ga krije občina. Če je otrok odsoten več kot 10 dni skupaj in predloži zdravniško potrdilo, VVZ Tržič staršem zaračuna 50 % oskrbnine, ki so jo dolžni plačati po odločbi, odšteje pa jim stroške surove hrane na dan. 
Izračun, kako je vrtec prišel do predlagane cene, je priložen sklepu. V izračunu so upoštevani povprečni stroški na mesec v obdobju januar – april 2007.
PREDLOG SKLEPA:  

Občinskemu svetu Občine Tržič predlagam, da sprejme naslednji sklep:

1. Sprejme se Sklep o določitvi ekonomskih cen vzgojno-varstvenih programov v vrtcih na območju občine Tržič v predloženem besedilu. 
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