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Na podlagi 18. člena Odloka o ureditvi cestnega prometa na območju Mestne občine Ptuj (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 8/10, 11/12 in 13/12) in 12. člena Statuta Mestne občine Ptuj (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 9/07) je Mestni svet Mestne občine Ptuj na 30. seji, dne 19. 6. 2017, sprejel

O D R E D B O

o spremembah in dopolnitvah Odredbe o določitvi javnih in rezerviranih parkirnih površin na območju Mestne občine Ptuj

1. člen

(1) V 5. členu Odredbe o določitvi javnih in rezerviranih parkirnih površin na območju Mestne občine Ptuj (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 11/12, 15/13 in 10/16; v nadaljevanju: Odredba) se črta zadnja alineja.

(2) V dosedanji predzadnji alineji se vejica na koncu nadomesti s piko. 

2. člen

Tretji odstavek 6. člena Odredbe se spremeni tako, da se glasi:

» (3) Dovolilnico se izda za posamezno parkirišče kratkotrajnega parkiranja (modra cona). Dovolilnico lahko pridobi fizična oseba s stalnim ali začasnim prebivališčem v Slomškovi ulici, Miklošičevi ulici, na Slovenskem trgu, v Prešernovi ulici, na Minoritskem trgu, v Cankarjevi ulici, Dravski ulici ter na Cvetkovem trgu ter pravna oseba s sedežem na območju navedenih ulic.«.

3. člen

Doda se nov 6.b člen, ki se glasi:

»6.b člen
Parkirne površine namenjene kratkotrajnemu parkiranju, označene z ustrezno prometno signalizacijo, kjer je možno plačati tudi celodnevno parkiranje ter parkiranje za obdobje enega meseca, po sistemu obdobnih dovolilnic, obsegajo:

- Parkirišče Čučkova.«.

3. člen

Ta odredba začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem vestniku Mestne občine Ptuj.

Številka: 007-20/2012

Datum: 19. 6. 2017
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