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Obrazložitev:

1. Razlogi za sprejem poslovnika

Občinski svet Občine Šenčur je v letu 2004 sprejel Poslovnik Občinskega sveta Občine Šenčur (Uradni vestnik Gorenjske, št. 10/2004), s katerim je uredil organizacijo in način dela občinskega sveta ter način uresničevanja pravic in dolžnosti članov občinskega sveta (1. člen Poslovnika). Od uveljavitve Poslovnika do danes je bil Zakon o lokalni samoupravi /ZLS/večkrat spremenjen in dopolnjen. Med najpomembnejšimi spremenjenimi določbami Zakon o lokalni samoupravi /ZLS/, ki terjajo uskladitev poslovnika, so določbe, ki urejajo rok za imenovanje nadzornega odbora in način določitve obveznih sestavin njegovega poročila, določbe, ki urejajo način odločanja občinskega sveta, imenovanje podžupana, predčasno prenehanje mandatov članov občinskega sveta in župana, nezdružljivost opravljanja občinskih funkcij s državnimi funkcijami in delom v državni upravi ter določba, ki daje občinskemu svetu pristojnost, da glede vložene zahteve za razpis referenduma o splošnem aktu občine, zahteva oceno ustavnosti in zakonitosti.

Spremenjeni so bili tudi zakoni, ki določajo izvirne naloge in pristojnosti občine. Zato je potrebno uskladiti tudi določbo, ki določa okvirna delovna področja občinskih pristojnosti. 

2. 
Cilji sprejema poslovnika in poglavitne rešitve

Cilj predlaganega besedila poslovnika je celovita, z zakonodajo usklajena ureditev organizacije in delovanja občine. Ker so uskladitve poslovnika z navedenimi zakoni obsežne, je najprimernejše, da se namesto sprememb in dopolnitev poslovnika, sprejme nov poslovnik. To poleg uskladitev, ki jih je treba opraviti zaradi nove zakonodaje, omogoča tudi manjše uskladitve, kot je oblikovanje besedila v skladu z Zakonom o enakih možnostih žensk in moških /ZEMŽM/, ki zahteva dosledno uporabo izrazov, ki se nanašajo na osebe, v ženski in moški jezikovni spolni obliki, in druge uskladitve, ki jih zahtevajo nomotehnična pravila in jasnejše oblikovanje posameznih določb. V predlaganem besedilu je uporabljeno izrazje, ki so ga uveljavili navedeni zakoni, s katerimi je usklajeno.

Predlagano novo besedilo členov poslovnika je pripravljeno v skladu z obstoječo organizacijo občine. Predlagano besedilo določb novega poslovnika se povsod tam, kjer je to mogoče, izogne citiranju zakonskih določb in se le sklicuje na ureditev v zakonu. Tak primer so določbe, ki urejajo razloge in postopek za predčasno prenehanje mandata člana občinskega sveta ali župana. Izkušnje kažejo, da določb, ki niso vsebina poslovnika temveč le prepis zakonske določbe, ni smiselno vključevati v poslovnik, ker lahko vsakokratna sprememba in dopolnitev zakona pomeni, da je treba uskladiti tudi poslovnik. V skladu z določbo 153. člena Ustave Republike Slovenije pa neusklajenih določb poslovnika ni mogoče uporabljati, temveč se v takem primeru uporabljajo neposredno določbe zakona. Neusklajene določbe v poslovniku so tako lahko zelo zavajajoče.

Predlagane določbe, ki urejajo javnost dela občinskih organov so usklajene z Zakonom o dostopu do informacij javnega značaja /ZDIJZ/ oziroma bolj natančno z načeli, ki opredeljujejo dostopnost informacij javnega značaja in načeli, ki opredeljujejo, kaj so informacije javnega značaja. Načela, ki so vsebovana v tem zakonu namreč odločilno vplivajo na to, da se spreminja tudi razumevanje načela javnosti dela predstavniških in drugih voljenih organov ter organov javne uprave.

Med predlaganimi spremembami je treba posebej izpostaviti spremembe besedila določbe, ki ureja postopanje župana s pobudo za vložitev zahteve za razpis naknadnega referenduma o splošnem aktu občine. V skladu s predlogom mora župan pobudo s sklepom zavreči zaradi formalnih napak, če ugotovi, da pobuda ni »usmerjena« proti sprejetemu, pa še neuveljavljenemu splošnemu aktu oziroma njegovim določbam oziroma če ugotovi, da je prepozna. V nasprotnem primeru pa mora ugotoviti popolnost vsebine pobude, ki je v tem, da je vprašanje zahteve za razpis referenduma pravilno postavljeno in da pobuda vsebuje obrazložitev. Če ugotovi, da je pobuda po vsebini pomanjkljiva, mora pobudniku dati rok za dopolnitev oziroma popravo vsebine pobude. Če pobudnik tega v določenem roku ne stori, mora župan izdati ugotovitveni sklep. Predlagane spremembe so pomembne ker vzpostavljajo pravno varnost pobudnikov. Na to spremembo se navezuje dopolnitev določbe, s katero je bil občinski svet v primeru, da je bilo v postopku dajanja podpore zahtevi za razpis referenduma zbranih zadostno število podpor, zavezan razpisati referendum. V skladu z dopolnitvijo lahko občinski svet, če meni, da je vsebinsko zahteva v nasprotju z ustavo in zakonom, zahteva oceno skladnosti pri ustavnem sodišču.

3. 
Ocena finančnih posledic 

Spremembe in dopolnitve poslovnika ne bodo imele finančnih posledic za občinski proračun.

4. 
Predlog

Občinskemu svetu občine Šenčur predlagam v obravnavo z zakonodajo vsebinsko usklajeno besedilo Predloga poslovnika Občinskega sveta Občine Šenčur.

Priloga: predlog poslovnika    
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