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Uskladitev s spremembami zakonodaje 
OBRAZLOŽITEV 

Zakon o upravljanju kapitalskih naložb Republike Slovenije (Uradni list RS, št. 38/2010, v nadaljevanju ZUKN) je v svojem 43. členu razveljavil 3. alinejo 26. člena in 27. člen Zakona o gospodarskih javnih službah. Skladno z 2. odst. 43. člena ZUKN pa so družbeniki dolžni potrebne akte gospodarskih javnih podjetij in organov družb uskladiti z zakonom, ki urejajo gospodarske družbe. V skladu z navedenim se uskladi Odlok o statusnem preoblikovanju Javnega podjetja Komunala Kranj, p.o. v Komunalo Kranj, javno podjetje, d.o.o. (uradni list RS, št. 1/00) ter Odlok o ustanovitvi skupnega organa Mestne občine Kranj ter občin Cerklje na Gorenjskem, Jezersko, Naklo, Medvode, Preddvor in Šenčur za izvrševanje ustanoviteljskih pravic v javnem podjetju Komunala Kranj, d. o. o. (Uradni list RS 73/2007), ki urejata statusno problematiko in ustanoviteljske pravice v Javnem podjetju Komunala Kranj d.o.o. 

Glede na zakonsko upoštevane spremembe in dopolnitve zgoraj navedenih Odlokov ter izvrševanja in usklajevanja odločitev ustanoviteljskih pravic v javnem podjetju Komunala Kranj, d.o.o. so občine ustanoviteljice - Občina Cerklje na Gorenjskem, Občina Jezersko, Občina Medvode, Občina Naklo, Občina Preddvor in Občina Šenčur (v nadaljevanju: družbenice), dolžne skleniti v prilogi predlagano družbeno pogodbo.

Pravna podlaga za sklenitev predlagane pogodbe med družbenicami so določbe ZUKN, ki vplivajo na spremembe Zakona o gospodarskih javnih službah ter posledično na spremembe in dopolnitve Odloka o statusnem preoblikovanju Javnega podjetja Komunala Kranj, p.o. v Komunalo Kranj, javno podjetje, d.o.o. ter Odloka o ustanovitvi skupnega organa Mestne občine Kranj ter občin Cerklje na Gorenjskem, Jezersko, Naklo, Medvode, Preddvor in Šenčur za izvrševanje ustanoviteljskih pravic v javnem podjetju Komunala Kranj, d.o.o..

Družbenice so javno podjetje ustanovile z namenom, da bodo dolgoročno in trajno zagotavljale opravljanje gospodarskih javnih služb, na način, ki bo zanesljiv, kakovosten, cenovno ugoden in okolju prijazen. Pri zagotavljanju javnih dobrin je pridobivanje dobička podrejeno zadovoljevanju javnih potreb. Samo delovanje in izvrševanje ustanoviteljskih pravic oziroma dolžnosti so družbenice določile z družbeno pogodbo.

Zaradi zakonodajnih sprememb ter posledično predlaganih sprememb in dopolnitev Odlokov navedenih v oceni stanja, zahtevajo sprejetje družbene pogodbe med družbenicami, saj se spremenijo bistvene okoliščine delovanja glede izvrševanja ustanoviteljskih pravic ter  statusnega preoblikovanja. V zvezi z izvrševanjem ustanoviteljskih pravic so se na podlagi 21. seje sklepa Sveta ustanoviteljev Komunale Kranj, z dne 25.01.2011, občine dogovorile, da v skladu z zakonsko ureditvijo funkcijo nadzornega sveta prenesejo na skupščino Javnega podjetja Komunala Kranj d.o.o.. Ustanovitelji tako izvršujejo ustanoviteljske pravice preko Sveta ustanoviteljev Komunale Kranj, d. o. o., in sicer v skladu z Odlokom o ustanovitvi skupnega organa Mestne občine Kranj ter občin Cerklje na Gorenjskem, Jezersko, Naklo, Medvode, Preddvor in Šenčur za izvrševanje ustanoviteljskih pravic v javnem podjetju Komunala Kranj, d.o.o. Ob tem je potrebno izpostaviti, da bo glavno vlogo v  javnem podjetju tako prevzela skupščina družbe Javnega podjetja Komunala Kranj, ki bo vršila tudi nadzor v odnosu do uprave oziroma direktorja družbe. Posledično bodo občine ustanoviteljice oz. družbenice javnega podjetja Komunala Kranj d.o.o. na ta način preko skupščine dobile možnost direktnega odločanja o vseh zadevah javnega podjetja, razen tistih katere bodo skladno z odlokom o ustanovitvi skupnega organa občin – Sveta ustanoviteljev, še vedno, skladno z Odlokom, neposredno izvrševali župani. 

Uskladitev je tako potrebna, ker jo predpisuje zakonodaja, in kot je obrazloženo v predhodnih navedbah je temu primerno potrebno skleniti predlagano pogodbo.

Predlagana sprememba odloka ne pomeni nikakršnih dodatnih finančnih obremenitev za proračun.

Občinskemu svetu Občine Šenčur predlagam v sprejem naslednji

SKLEP:

Občinski svet Občine Šenčur  se je seznanil s spremembami in dopolnitvami Pogodbe o ustanovitvi  javnega podjetja Komunala Kranj, javno podjetje, d.o.o.
                                                                                                                    ŽUPAN
                                                                                                                Miro Kozelj
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