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OBČINSKI SVET

OBČINE PREVALJE
Zadeva: Cene storitev javne službe zbiranja, prevoza in cene storitev javne službe obdelave mešanih komunalnih odpadkov ter odlaganja ostankov predelave v okviru KOCERODa
V obravnavo podajamo gradivo za izračun cene storitev javne službe zbiranja, prevoza in cene storitev javne službe obdelave mešanih komunalnih odpadkov ter odlaganja ostankov predelave v okviru KOCERODa, prilagamo analizo predlaganih cen s strani Komisije za pregled ter analizo teh cen Občine Prevalje ter sklepe sestanka, ki je bil  dne 6.12.2012 v prostorih občine Prevalje in so se ga udeležili predstavniki občin Črna na Koroškem, Mežica, Ravne na Koroškem ter Prevalje.
Lepo pozdravljeni,   

                 





Župan Občine Prevalje

                                                                        Dr. Matija TASIČ, l.r.
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OBČINSKI SVET

OBČINE PREVALJE
Zadeva: Zaključki sestanka za potrditev cen storitev javne službe zbiranja, prevoza in cene storitev javne službe obdelave mešanih komunalnih odpadkov ter odlaganja ostankov predelave v okviru KOCERODa

Na sestanku za pregled analize cen storitev javne službe zbiranja, prevoza in cene storitev javne službe obdelave mešanih komunalnih odpadkov ter odlaganja ostankov predelave v okviru KOCERODa, ki je bil dne 6.12.2012 in so se ga udeležili predstavniki občin Mežica, Črna na Koroškem, Ravne na Koroškem, Prevalje ter predsednik Strokovne komisije za analizo predloga predmetnih cen Občine Prevalje, so bili po pregledu ter sprejeti naslednji sklepi, ki jih podajamo kot dodatno gradivo k obravnavi predlaganih cen:

SKLEP 1: Skliče se seja Sveta koroške regije, kjer se predlaga znižanje cen, ki veljajo od 1.1.2013, za 10% od trenutnega predloga cen s strani KOCERODA (julij 2012).

Obrazložitev:

V analizi (ki jo je pripravila Komisija za pregled predlogov cen storitev zbiranja in prevoza komunalnih odpadkov, obdelave ter odlaganje ostankov predelave komunalnih odpadkov) masa prihodkov in odhodkov ter skupnih stroškov, ki so predstavljeni v kalkulaciji cen (KOCEROD, julij 2012), je bilo ugotovljeno, da je možno stroške storitev znižati za cca 20%, zato se predlaga znižanje cen za 10%.

SKLEP 2: Na sestanku, ki je bil dne 6.1.2012 na občini Prevalje, je bil oblikovan predlog, da posamezne občine opravijo razgovore s svojimi komunalnimi podjetji glede vrste stroškov, zajetih v predlogu cen. 
SKLEP 3: Oblikuje se strokovna skupina, ki jo sestavljajo po dva predstavnika vsake občine ter direktor KOCERODA, g. Plevnik. Skupina povabi na skupni sestanek predstavnika Javnega komunalnega podjetja Log, kateremu se predstavi analiza ter ugotovitve (rezerve).

SKLEP 4: Do konca februarja 2013 se pripravi novi model za oblikovanje cen.
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