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OBRAZLOŽITEV:

Na podlagi drugega odstavka 16. člena Odloka o proračunu Občine Tržič za leti 2008 in 2009, je občina dolžna najkasneje do 31.12.2008 izločiti v rezerve občine 1,5% skupno doseženih letnih prihodkov proračuna, brez upoštevanja donacij in transferov, kar glede na plan proračuna za leto 2008 znese  158.236,55 €. 
Za namen pokrivanja odprave posledic poplav v letu 2007, je Občina Tržič dobila od MOP predhodno dodeljena sredstva v višini 30.600,00 € in dodeljena sredstva Službe Vlade RS za lokalno samoupravo in regionalno politiko v višini 207.297,00 €, porabljene izključno za intervencijska dela na sanaciji infrastrukture v lasti občine, po sprejetem seznamu objektov na MOP, Direktorat za evropske zadeve in investicije, Sektor sanacij naravnih in drugih nesreč.
V letu 2007 je bilo iz sredstev rezerv za sanacijo škode po neurju v septembru izplačano 93.000,00 €, za odpravo posledic neurja iz leta 2005 14.185,51 € in 1.490,00 kot pomoč Občini Železniki in TD Podljubelj. 
Skladno z že navedenim 16. členom odloka, se rezerve uporabljajo za financiranje izdatkov za odpravo posledic naravnih nesreč, kot so potres, poplava, zemeljski plaz, snežni plaz, visok sneg, močan veter, toča, žled, pozeba, suša, množični pojav nalezljive živalske ali rastlinske bolezni, druge nesreče, ki jih povzročajo naravne sile in ekološke nesreče. 

Župan je skladno s 16. členom Odloka o proračunu Občine Tržič za leto 2008, pooblaščen, da odloča o uporabi sredstev rezerv, vendar za odhodke, nastale kot posledica izrednih razmer, le do višine 4.200,00 EUR in sicer samo enkrat za isti namen. 

Dne 18. septembra 2007, je na celotnem področju občine Tržič divjalo neurje. 
Takoj so se izvedla dela, za vzpostavitev prevoznosti občinskih cest; s cest so bili počiščeni plazovi in nanosi, počiščeni prepusti.
Nadaljevalo se bo izvajanje del, na podlagi prijave in ocene izbora nujno potrebnih del prijavljenih na Upravo RS za zaščito in reševanje.
Izvajala so se nadaljevalna dela na odpravi posledic neurja kot sledi: 
- obnova uničenih prepustov, 
- popravilo cestnih opornih zidov občinskih cest, 
- urejanju in obnovi uničene odvodnjavanje z občinskih cest, ki niso bila upoštevana v programu objektov MOP, Direktorat za evropske zadeve in investicije, Sektor sanacij naravnih in drugih nesreč.
Vrednost opravljenih del skupaj z DDV, ki se plača iz sredstev rezerv, je ocenjena na 112.000,00 €.

PREDLOG SKLEPA:

1. Za kritje stroškov nadaljevanja intervencijskih del, za sanacijo prepustov, odvodnje meteornih voda s kategoriziranih cest v lasti občine Tržič in  drugih intervencijskih del na javni infrastrukturi, ki so nastali kot posledica neurja 18. septembra 2007, se nameni 112.000,00 € iz sredstev rezerv Občine Tržič.
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