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ŽUPAN

Datum:  15. 11. 2010
Štev.:    062-02-/10-02
ČLANOM OBČINSKEGA SVETA OBČINE ŠENČUR

Zadeva: Izdaja soglasja k Splošnim pogojem za dobavo in odjem zemeljskega plina 
              iz distribucijskega omrežja za III. ožje območje občine Šenčur 

Na podlagi določil  70. člena Energetskega zakona, uradno prečiščeno besedilo (Ur.l. RS, št. 27/2007), vam posredujemo vlogo sistemskega operaterja družbe RP PLIN, d.o.o., Poslovna cona A 2, 4208, Šenčur, kot izvajalca gospodarske javne službe dejavnost sistemskega operaterja distribucijskega omrežja zemeljskega plina, za izdajo soglasja k Splošnim pogojem za dobavo in odjem zemeljskega plina iz distribucijskega omrežja za III. ožje območje občine Šenčur.  
Na 20. redni seji Občinskega sveta Občine Šenčur, z dne 25.3.2009,  je bilo že izdano soglasje k Splošnim pogojem za dobavo in odjem zemeljskega plina iz distribucijskega omrežja za III. ožje območje občine Šenčur, družbi RP investicije d.o.o., Delavska cesta 24, Šenčur.
Družba RP investicije d.o.o., Šenčur pa je pogodbeno prenesla izvajanje javne službe dejavnost sistemskega operaterja distribucijskega omrežja zemeljskega plina na podjetje d.o.o., Poslovna cona A 2, 4208, Šenčur.
V skladu z veljavno zakonodajo in navodili Javne agencije RS za energijo mora družba RP PLIN, d.o.o. za delovanje sprejeti vse relevantne akte, med katerimi so tudi  Splošni pogoji za dobavo in odjem zemeljskega plina iz distribucijskega omrežja za III. ožje območje občine Šenčur. 

Občinskemu svetu predlagam v sprejem sledeči 

SKLEP:

Občina Šenčur izdaja soglasje k Splošnim pogojem za dobavo in odjem zemeljskega plina iz distribucijskega omrežja za III. ožje območje občine Šenčur, družbi  RP PLIN, d.o.o., Poslovna cona A 2, 4208, Šenčur.
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Priloga: Splošni pogoji za dobavo in odjem zemeljskega plina 
