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	OBČINA ŠENČUR

Kranjska 11

4208 Šenčur

tel. 04 – 2519-100  fax. 2519-111

e-mail:obcina@sencur.si

url:www.sencur.si


Številka: 032-2016/12
Datum: 3.6.2016  

Z A P I S N I K
12. redne seje Občinskega sveta Občine Šenčur, ki je potekala v SREDO, 1.6.2016, v sejni sobi Občine Šenčur, Kranjska c. 2, Šenčur, s pričetkom ob 16.00 uri.

PRISOTNI: Tatjana Perčič, Valerij Grašič, Vida Tičar Rebolj, Simon Kuhar, Slavka Weisseisen, Mirko Kozelj, Aleš Perič Močnik, Branko Zorman, Aleksander Gašperlin, Sebastjan Mohar, Anja Pušavec, Jan Krajger, Andreja Pintar, Urška Dolinar, Mirjana Čemažar, Vanja Umnik, Nuša Bašelj Jagodic in predsednica NO Antonija Pungerčar  
OPRAVIČENO ODSOTNI: /
OSTALI PRISOTNI: župan Ciril Kozjek, tajnik občine Marija Cankar, poslovna sekretarka Damjana Kastelic, strokovni sodelavci Občine Aleš Puhar, Vesna Bolka, Marija Trelc in Anže Kavčič, Slavi Bučan – Radio Kranj, Danica Zavrl Žlebir - Gorenjski glas, Slavka Remic – Medobčinski inšpektorat Kranj, Boštjan Perko – PP Kranj, Robert Žagar – PP Kranj, Simona Krč – JP Komunala Kranj in Saša Smolej – R+P  
DNEVNI RED:
1. Ugotovitev sklepčnosti in potrditev dnevnega reda

2. Potrditev zapisnika 12. redne seje občinskega sveta in druge dopisne seje   
3. Informacija o tekočih aktivnostih v občini 

4. Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o občinskem lokacijskem načrtu za območje Šenčur-jug OPC P4-1.faza (druga obravnava)
5. Predlog Odloka o varstvu pred naravnimi in drugimi nesrečami v Občini Šenčur - prva obravnava 
6. Predlog sprememb in dopolnitev Pravilnika o načinu oddajanja in uporabe javnih športnih objektov in površin v Občini Šenčur
7. Elaborat o oblikovanju cen storitev odvajanja in čiščenja komunalne odpadne vode in padavinske vode z javnih površin v Občini Šenčur 
8. Načrt ravnanja s stvarnim premoženjem Občine Šenčur v letu 2016 – druga dopolnitev

9. Predlog prodaje 196 delnic Gorenjske banke d.d. Kranj v lasti Občine Šenčur

10. Predlog sklepa o imenovanju nadomestnega člana nadzornega odbora 

11. Predlog imenovanja kandidata za zastopnika pacientovih pravic 

12. Pregled izvajanja Občinskega programa varnosti na podlagi poročil:
· Poročilo o delu  Medobčinskega inšpektorata Kranj v letu 2015

· Poročilo Policijske postaje Kranj o varnostni problematiki na območju Občine Šenčur v letu 2015,

· Poročilo Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu za leto 2015

· Predlog Sklepa o letni oceni izvajanja Občinskega programa varnosti v letu 2015

13. Pobude in vprašanja

14. Razno
Ad.1

Sejo je vodil župan g. Ciril Kozjek, ki je vse svetnike ter vse ostale navzoče lepo pozdravil in po ugotovitvi sklepčnosti (prisotnih 12 svetnikov od 17-ih) pričel z delom.
Na posredovani dnevni red je župan predlagal da se: 

· 12. točka dnevnega reda obravnava kot 4. točka;

· 7. točka dnevnega reda obravnava kot 5. točka dnevnega reda, ostale se ustrezno preštevilčijo. 

Svetniki na predlagani dnevni red niso imeli pripomb, zato je župan predlagal sledeč 

SKLEP: 
Potrdi se dnevni red 12. redne seje občinskega sveta Občine Šenčur, s predlaganima spremembama.
Pri glasovanju je bilo prisotnih 12 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet. 

Ad.2
Na priloženi zapisnika 2. dopisne seje in 11. redne seje so bile dane naslednje pripombe:

· Ga. Dolinar: 

· v zapisniku 2. dopisne seje niso navedeni vsi svetniki, ki so v roku glasovali in kdo je glasoval telefonsko in po e-pošti.  

Župan pove, da je bilo do 13. ure oddano zadostno število glasov, go. Dolinar bomo kot glasovalko dodali v zapisnik. Sklep kljub temu ostaja enak. 

Pove še, da 22. člen poslovnika določa: «O dopisni seji se vodi zapisnik, ki mora poleg sestavin, določenih s tem poslovnikom vsebovati še potrdilo osebni vročitvi vabil članom sveta oz. ugotovitev koliko članov sveta je glasovalo in kako.« - (ni določeno poimensko).
· v. 11. seji čas zaključka seje ni pravilno zapisan. 

Župan pove, da je čas zaključka seje dejanski čas, ko tudi občinska uprava opravi svoje delo po zaključku seje – objava raznih sklepov v uradnem glasilu. 

· G. Mohar: imam pripombo na čas glasovanja za dopisno sejo. Ali se lahko rok za glasovanje podaljša? Za tekočo sejo je bilo gradivo dopisne seje zelo obsežno, rok za glasovanje pa prekratek. 
G. Puhar je obrazložil, da gre za formalnost, ki je določena z Zakonom o javnih naročilih. Razlog za tako hitro glasovanje je v tem, da priprave ustrezno tečejo dalje. S tem v zvezi je bilo pogojeno še soglasje lastnika. Zakon roka ne določa, glasovanje je potekalo v skladu s poslovnikom. 

Po končani razpravi je župan na glasovanje dal sledeč

SKLEP:

Potrdita se zapisnika 2. dopisne in 11. redne seje občinskega sveta z navedeno pripombo. 

Pri glasovanju je bilo prisotnih 15 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet. 
Ad.3

Informacije o tekočih aktivnostih je svetnikom posredoval strokovni sodelavec občine, g. Puhar in povedal:

V zaključni fazi so dela pri vzdrževanju cest, kjer ne gre samo za krpanje lukenj ampak sočasno tudi za urejanje prometne varnosti (sprememba prometnih znakov in režimov). Zbrali smo pobude občanov in krajevnih skupnosti in opravili oglede z predstavniki SPV in policije. Pobude smo v večji meri realizirali. 
Na področju prostorskih aktov - OPN usklajujemo mnenja z nosilci urejanja prostora. Tri negativna soglasja smo v tem času uskladili in spremenili v pozitivna. Preostala sta nam še dva nosilca urejanja in sicer Ministrstvo za okolje in prostor in Ministrstvo za kmetijstvo, od katerih mnenja še vedno nismo dobili. Pričakujemo, da bo postopek sprememb OPN, ki je bil pričet v letu 2013, realiziran do konca letošnjega leta.
Potekel je rok za prijavo nelegalnih in neskladnih gradenj na stavbnih zemljiščih. V roku so prispele 104 vloge, od tega dve nista v sladu z našim pozivom. Trenutno se izvaja analiza 102 pobud. V najkrajšem času bomo vlagatelje obiskali in jim povedali za nadaljnji postopek. Pristopili bomo k izdelavi OPPN. 

Gradnja na Olševku je v polnem teku. Problem ostaja na spodnji in zgornji cesti, kjer je isti lastnik. 
V tem tednu bomo objavili dva nova razpisa, poskrbeli bomo, da bodo v letošnjem letu investicije, ki smo jih predvideli v proračunu, tudi pravočasno realizirane. 

V zvezi z gradnjo kanalizacije na Olševku ste bili svetniki obveščeni o predlogu aneksa, ki presega več kot 5% oz. 10.000 EUR osnovne pogodbe. V skladu z Zakonom o javnem naročanju je potrebno soglasje občinskega sveta. Znesek ne presega proračunskih sredstev. Gre za delno spremenjen meteorni kanal, ki s projektom ni bil predviden. Več lastnikom bo pripomoglo k boljšemu odvodnjavanju zaledne vode. Vrednost dodatnih del, ki s projektom niso bila predvidena znaša cca 30.000 EUR.
Ad.4
Oceno izvajanja občinskega programa varnosti v letu 2015, v občini Šenčur so podali g. Žagar in g. Perko, oba PP Kranju, ga. Slavka Remic Medobčinski inšpektorat Kranj in ga. Slavka Weiseissen SPV Šenčur. 
Informacijo o varnostni problematiki na območju občine Šenčur v letu 2015 sta predstavila g. Žagar in g. Perko, oba PP Kranj. 
Povedala sta, da je PP Kranj v letu 2015 na območju občine Šenčur kot na ostalem območju uspela zagotavljati primerljiv nivo varnosti s preteklimi leti. Na podlagi statističnih podatkov in vsebine poročila, ki so vsekakor ključni pokazatelji varnostnih razmer lahko ugotovimo ugodno in stabilno stopnjo varnosti na celotnem območju občine. Glavni cilji, ki so bili določeni z letnim delovnim načrtom na območju občine Šenčur v letu 2015, so bili doseženi. 

V okviru razpoložljivih resursov se bodo še naprej trudili zagotavljati visok nivo varnosti, s sprotnim spremljanjem in analiziranjem obstoječega stanja in primarnim ciljem, odprave vseh negativnih dejavnikov, ki bi lahko vplivali na poslabšanje varnostnih razmer. 
Vse to pa bo možno v največji meri zagotavljati le z angažiranjem in sodelovanjem vseh ostalih subjektov in organov, ki so soodgovorni za zagotavljanje optimalnih oz. ugodnih varnostnih razmer in s tem čim bolj varnega počutja občanov.  

Poročilo o delovanju Medobčinskega inšpektorata in Medobčinskega redarstva Kranj je posredovala ga. Slavka Remic, Medobčinska inšpektorica. 
Obrazložila je, da je bilo delo medobčinske inšpekcije v letu 2015 opravljeno uspešno, predvsem pa učinkovito. V letu 2015 Medobčinski inšpektorat ni prejel prijav, oziroma pritožb na vodenje postopkov inšpektorjev. Inšpekcija je v letu 2015 uvedla 401 inšpekcijski in 125 prekrškovnih postopkov. Iz podatkov je razvidno, da je bilo uvedeno v primerjavi z letom 2015 enako število inšpekcijskih postopkov in 78 več prekrškovnih postopkov, kot v letu 2014. Inšpektorji so rešili 374 ugovorov in zahtev za sodno varstvo, katere so vlagali kršitelji cestno prometnih predpisov s področja mirujočega prometa in s področja meritev hitrosti z radarjem. S svojim strokovnim znanjem in zakonitim delom je inšpekcijski del medobčinskega inšpektorata dosegel višji nivo obravnave zadev in zavezancev v inšpekcijskih postopkih in kršiteljev v prekrškovnih postopkih. Zaostankov pri delu ni, zadeve se rešujejo sproti, učinkovito v okviru zakonsko dovoljenih rokov. 
Medobčinsko redarstvo je na podlagi pogodbe in svojih pristojnosti v letu 2015 opravilo od januarja do marca v občini Šenčur vsak mesec 14 ur dela na redarskem nadzoru, aprila do septembra 13 ur, oktobra in novembra 12 ur in decembra 14 ur. Redarstvo je v letu 2015 ugotovilo 159 prekrškov, kar je 46 več, kot v letu 2014.
Zmanjšalo se je število prekrškov iz naslova prekoračitve hitrosti in povečalo se je število prekrškov ugotovljenih pri nadzoru modrih con, parkiranja na pločnikih, vožnje z uporabo mobitela in vožnjo brez uporabe varnostnega pasu. 

Glede na obseg dela in spremljanje varnostnih tveganj, ki jih pokriva medobčinsko redarstvo v občini Šenčur se ocenjuje, da je bilo v letu 201
5 stanje ugodno in stabilna stopnja varnosti, da se delo redarstva odraža v izboljšanju varnosti v cestnem prometu in urejenosti okolja ter spoštovanju predpisov lokalne skupnosti in zakonov. 

Medobčinsko redarstvo bo še naprej stremelo k zakonitemu in strokovnemu delu in s tem zagotavljalo veliko stopnjo varnosti na območju vseh sedmih občin. 

Poročilo o aktivnostih občinskega SPV za leto 2015 je posredovala ga. Slavka Weiseissen. Povedala je, da je svet v preteklem letu izvedel kar nekaj akcij:

· oglaševanje posameznih akcij na spletni strani Občine Šenčur in AMD Šenčur ter družbenih omrežjih;
· pregled pomanjkljivosti horizontalne in vertikalne cestne signalizacije v občini, upoštevali smo predloge občanov in mnenje policije; 

· obveščanje otrok v vrtcih, učencev na šoli ter obiskovalcev knjižnice in ostale občane z materiali, ki jih prejmemo iz Agencije za varnost prometa v Ljubljani;

· prvi šolski dan smo pospremili prvošolce in ostale učence na šoli ob prihodu v šolo in ob  povratku domov; 

· v Tednu prometne varnosti in Tednu otroka smo 6.10.2015 pripravili in izvedli program Jumicar – malo avto šolo za učence 4. in 5. razreda na podružničnih šolah Olševek in Trboje;

· 1.10.2015 smo izvedli akcijo Bodi viden - občanom smo razdeljevali odsevne trakove in reklamni material, opozarjali smo na primerno vidnost predvsem v jesenskem in zimskem času;

· 10.11.2015 smo na Visokem in 17.11.2015 v Voklem pripravili predavanje, namenjeno predvsem starejšim občanom; 

· za starše in učence 5. razreda, ki so se pripravljali na kolesarski izpit, smo poleg priprave na posamezni šoli, pripravili ogled prometnih situacij, s katerimi se sreča učenec pri opravljanju kolesarskega izpita; 

· ob koncu leta 2015 so se četrtošolci vključili v akcijo BODI PREVIDEN. Za vse prvošolce smo kupili  kresničke. Za akcijo Bodi viden, bodi previden smo kupili še 200 odsevnih trakov s potiskom SPV Šenčur;

· učenci druge in tretje triade so sodelovali v projektu Prometna kača, ki je temeljila na trajnostnih prevozih učencev;

· s povečano prisotnostjo policije na nevarnih odsekih  pred šolami smo skušali izboljšati varnost udeležencev v prometu.
V letu 2015 smo zelo dobro sodelovali med seboj in si svetovali na področju varnosti v cestnem prometu na lokalni ravni. Pomoč in sodelovanje je potekalo med  AMD Šenčur, Osnovno šolo Šenčur, Policijsko postajo Kranj, županom ter občinsko upravo Občine Šenčur. Tudi v bodoče si želimo še boljšega sodelovanja z vsemi, ki v občini skrbijo za prometno varnost, še zlasti z vaškimi in krajevnimi skupnostmi.
Po krajši razpravi, v kateri je ga. Čemažar dala pripombo na poročilo Medobčinskega inšpektorata na strani 45, tabela 22, kjer so navedeni ostali prekrški za leto 2015 in predlagala, da se tabela razdela s podatki posebej za posamezno vrsto prekrška. 
Ob koncu razprave je župan svetnike seznanil z informacijo o izstopu Občine Naklo iz organa skupne občinske uprave Medobčinski inšpektorat Kranj. 
Vsem poročevalcem gradiv se je zahvalil za udeležbo in v potrditev predlagal naslednji 

SKLEP:

Sprejme se Ocena izvajanja občinskega programa varnosti za leto 2015. 

Pri glasovanju je bilo prisotnih 16 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet. 
Ad.5
Obrazložitev in izjavo o zagotavljanju pravic porabe sredstev v vsakokratno sprejetem proračunu občine je posredovala ga. Simona Krč, predstavnica javnega podjetja Komunala Kranj.

Pojasnila je, da je  bila 30.3.2016 med lastnicami odlagališča nenevarnih odpadkov Tenetiše sklenjena pogodba za financiranje upravljanja odlagališča ter kritja stroškov, vezanih na to odlagališče, ki podpisnice zavezuje k zagotavljanju sredstev za financiranje zakonsko predpisanih monitoringov in rednega vzdrževanja naprav, ki vplivajo na izsledke monitoringov, financiranje odlagališča Tenetiše po zaprtju ter kritje stroškov finančnega jamstva za obdobje 30 let. Občina Šenčur je lastnica odlagališča nenevarnih odpadkov Tenetiše v deležu 6,08 %.

20. 5. 2016 je bila v Uradnem listu RS št. 36 objavljena sprememba Uredbe o odlagališčih odpadkov (v nadaljevanju: Uredba), ki prične veljati 15. dan po objavi, to je dne 4. 6. 2016. Sprememba Uredbe med drugim v novem 76.a členu ureja jamstvo v obliki izjave občine, ki je enakovredna ukrepu finančnega jamstva za upravljavce »komunalnih« odlagališč v zapiranju ali zaprtih odlagališč.

Upravljavec odlagališča za nenevarne odpadke, ki je v lasti občin in je javna infrastruktura, lahko pridobi okoljevarstveno dovoljenje za zaprto odlagališče, če vlogi priloži finančno jamstvo oziroma finančnemu jamstvu enakovreden ukrep. 

Določba v 76.a členu Uredbe omogoča, da upravljavec odlagališča v lasti ene ali več občin ne glede na ostale določbe 42. člena Uredbe kot finančno jamstvo predloži izjavo pristojnega organa občine lastnice oziroma solastnic odlagališča, da so seznanjene z višino finančnega jamstva in odgovornostjo zagotavljanja izvirnih nalog občine, določenih z zakonom. Navedena izjava se predloži za časovno obdobje, v katerem mora upravljavec zagotavljati ukrepe v času zapiranja ali po njegovem zaprtju. Ministrstvo v primeru neizpolnjene zaveze iz predložene izjave ukrepa v skladu s predpisom, ki ureja lokalno samoupravo.

Pri tem naj navedemo, da se s tem, ko je bila sprejeta določba, da je izjava enakovreden ukrep finančnemu jamstvu iz 42. člena Uredbe, zmanjšajo stroški pridobivanja bančnih garancij v višini 32.131,41 EUR (za leto 2016) za vse občine solastnice skupaj, oziroma v višini 1.953,59 EUR za Občino Šenčur.

Svetniki o predloženem gradivu niso razpravljali zato je župan na osnovi predložene obrazložitve predloga Izjave, ki ga je pripravil upravljavec odlagališča  Komunala Kranj, javno podjetje, d.o.o., svetnikom predlagal, da potrdijo naslednji

SKLEP:

Občinski svet Občine Šenčur potrjuje Izjavo o zagotavljanju pravic porabe sredstev v vsakokratnem sprejetem proračunu občine v predlaganem besedilu.
Pri glasovanju je bilo prisotnih 16 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet. 
Ad.6

Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o OLN za območje Šenčur-jug OPC P4 – 1. faza (druga obravnava) je obrazložila predstavnica podjetja Ržišnik Perc d.o.o, ga. Saša Smolej.  
Svetnike je seznanila, da ima na obravnavanem zemljišču s parc. št. 1105/2, k.o. Šenčur (na katerem je skladno z OLN predvidena gradnja objekta z oznako »objekt 1«), investitor namen obstoječ objekt prizidati.

Glede na veljavni odlok, dozidava objekta ni možna, zato je za realizacijo predvidene investicijske namere potrebna sprememba OLN.

Namembnost obstoječega objekta se ne spreminja, v novem prizidku se poleg obstoječih dejavnosti, ki se razširijo, predvidi lakirnica na vodni osnovi in komora za peskanje. Zunanja ureditev se prilagodi predvideni dozidavi in obstoječemu stanju na terenu.

Ob gradnji prizidka se bo nekaj parkirnih mest ukinilo. Investitor obravnavanega objekta je lastnik zemljišč v sosednjih enotah urejanja. Zato je parkirne površine za objekte možno zagotavljati tudi izven območja Šenčur – jug OPC P4 – 1. faza in sicer v območjih ŠE - 42 IG – 1.faza, ŠE - 49 PO* in ŠE - 40 IG (Šenčur – jug OPC P4 – 2. faza in ŠE – 40 IG zahod) na zemljiščih, ki so v lasti investitorja.

V tekstu odloka (predlog) je bila ugotovljena napaka in posledično neskladje z grafičnim delom. Napačno so bila našteta območja, kjer je možno urejati parkirna mesta. Zato je bil usklajen predlog v tekstualnem delu popravljen, tako da so navedena prava območja (spremembe so označene z rdečim tekstom). Grafični del se  ni spreminjal. 
Na predlagano gradivo svetniki niso imeli pripomb, zato je dal  župan na glasovanje sledeč

SKLEP:

Sprejme se predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o občinskem lokacijskem načrtu za območje Šenčur-jug OPC P4 – 1. faza (druga obravnava). 
Pri glasovanju je bilo prisotnih 16 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet. 

Ad.7

Predlog Odloka o varstvu pred naravnimi in drugimi nesrečami v Občini Šenčur – prva obravnava je obrazložila tajnik občine, ga. Cankar. 
Opravičila je g. Krajnika, poveljnika Civilne zaščite, ki se seje zaradi službene zadržanosti ni mogel udeležiti in nadaljevala, da morajo občine v skladu z Zakonom o lokalni samoupravi pri zagotavljanju potreb občanov zagotavljati tudi organiziranje in pripravljenost sistema zaščite, reševanja in pomoči ter izvajanje zaščitnih ukrepov in nalog na območju občine v primeru naravnih in drugih nesreč. 

V 37. členu Zakona o varstvu pred naravnimi in drugimi nesrečami so določene pristojnosti občin na tem področju. V ta namen mora le-ta a sprejeti ustrezne akte, kar predstavlja predlagani odlok, ki določa pravice in obveznosti posameznih organov v občini, organizacijo, financiranje in način delovanja sil sistema zaščite, reševanja  in pomoči ter obveznosti občanov, podjetij, zavodov, društev in organizacij ter drugih v sistemu zaščite, reševanja in pomoči.
Občina Šenčur do sedaj kljub zakonskim zahtevam takega dokumenta ni imela, stalni nadzor s strani pristojne inšpekcijske službe pa občini narekuje, da je čas, da sistemsko uredi tudi to področje. 

Cilj odloka je zagotavljanje varstva ljudi, živali, premoženja in okolja pred naravnimi in drugimi nesrečami s ciljem preprečitve oziroma zmanjšanja števila žrtev in drugih posledic nesreč.  S sprejemom odloka bo Občina Šenčur imela dokument, ki bo vseboval vse komponente zaščite in reševanja, ki so natančneje opredeljene in dodelane v drugih aktih. 
V razpravi sta bili dani dve pripombi:

· G. Grašič je imel pripombo na vzdrževanje zaklonišča. Kakšni so plani za naprej?
G. Puhar je odgovoril, da sta v naselju 2 zaklonišči, ki sta bili v fazi načrtovanja naselja zgrajeni po takrat veljavnih načrtih zaščite in reševanja. V novih sistemih teh dveh zaklonišč ni več. Ni jih več potrebno vzdrževati, niti pregledovati in jih lahko uporabimo za drug namen. Vrata so zaklenjena, v zaklonišči ni moč vstopiti in sta v večini prazni. 

· Ga. Dolinar: v besedilu Odloka sem našla vsaj 32 slovničnih napak. 

Župan je pojasnil, da bomo napake popravili do predloga drugega branja. 

Glede na povedano je župan svetnikom predlagal, da sprejmejo naslednji

SKLEP:

Sprejme se Predlog Odloka o varstvu pred naravnimi in drugimi nesrečami v 

Občini Šenčur – prva obravnava, z dodanimi pripombami.
Pri glasovanju je bilo prisotnih 16 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet. 
Ad.8
Predlog Pravilnika o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o načinu oddajanja in uporabe javnih športnih objektov in površin v Občini Šenčur je obrazložila strokovna sodelavka občine, ga. Bolka. 
Pojasnila je, da je v letu 2010 Občinski svet Občine Šenčur sprejel Pravilnik o načinu oddajanja in uporabe javnih športnih objektov in površin v Občini Šenčur (Uradni vestnik Gorenjske št.: 7/2010) (v nadaljevanju pravilnik). Pravilnik določa pogoje, merila in namen oddajanja in uporabe športnih objektov in površin, ki so v lasti občine Šenčur. V pravilniku so kot športni objekti in površine, ki se oddajajo navedene Športna dvorana Šenčur, Večnamenska dvorana Voklo in telovadnica Visoko. 

Ker je Občina Šenčur v letu 2016 prevzela v upravljanje Športni park Šenčur, predlagamo spremembo 1. člena pravilnika, saj poleg zgoraj navedenih športnih objektov dodajamo tudi Športni park Šenčur (hala za mali nogomet - balon in igrišče za odbojko na mivki). Predlagamo tudi spremembo 2. člen pravilnika, kjer so dodane tudi športne panoge oz. dejavnosti, ki se lahko izvajajo v Športnem parku Šenčur (v hali za mali nogomet - balonu in na igrišču za odbojko na mivki). 

Spremenjen 10. člen pravilnika določa, da se cenik uporabe športnih objektov določi do 1.8. za vsako šolsko leto oziroma športno tekmovalno sezono. 

Obenem predlagamo tudi, da se črta 15. člen pravilnika, ki določa oglaševanje v javnih športnih objektih, saj se določbe omenjenega člena v praksi niso izvajale.  
V razpravi so bile dane sledeče pripombe: 

· Ga. Dolinar: v besedilu se pojavljajo slovnične napake. 

Župan pove, da bomo do drugega branja besedilo slovnično popravili.

Po končani razpravi je dal župan na glasovanje sledeč

SKLEP:

Sprejme se Pravilnik o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o načinu oddajanja in uporabe javnih športnih objektov in površin v Občini Šenčur.
 Pri glasovanju je bilo prisotnih 16 svetnikov. Sklepa sta bila SOGLASNO sprejeta.
Ad.9

Strokovni sodelavec Občine, g. Kavčič je povedal, da je občinski svet Občine Šenčur z namenom in ciljem zagotavljanja in izpolnjevanja javnega interesa za leto 2016 sprejel Načrt ravnanja s stvarnim premoženjem Občine Šenčur (v nadaljevanju načrt), ki je bil sprejet na 9. seji občinskega sveta, dne 17.12.2015 in na 10. seji občinskega sveta, dne 24.02.2016, 1. dopolnitev načrta. Od sprejetja načrta so se pojavile dodatne potrebe po pridobivanju in razpolaganju s stvarnim premoženjem.

V skladu z Uredbo o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti, se lahko načrt med letom dopolnjuje z dopolnitvami, ki jih sprejme občinski svet.

Cilj predlaganega gradiva je, da bo Občina Šenčur v letu 2016 z drugo dopolnitvijo načrta zasledovala javni interes urejanja stvarnopravnih zadev. 

Postopek razpolaganja (prodaja ali drug način odsvojitve) in pridobivanja za posamezno stvarno premoženje se lahko izvede le, če je stvarno premoženje vključeno v načrt.

Stvarno premoženje, ki ga noben upravljavec trajno ne potrebuje za opravljanje svojih nalog je potrebno prodati, ga oddati v najem ali na drug način zagotoviti njegovo gospodarno rabo.

Ker ob pripravi načrta ni bilo mogoče predvideti premoženja za pridobitev, prodajo oz. obremenjevanje s stvarnimi pravicami in zaradi okoliščin na trgu, ki narekujejo hiter odziv, je občinska uprava pripravila predlog za drugo dopolnitev načrta.

Pristojnost Občinskega sveta Občine Šenčur je, da v skladu s Statutom Občine Šenčur odloči o odtujitvi, pridobitvi in obremenjevanju stvarnega premoženja. Pregled premoženja, ki je predviden za odtujitev in pridobitev je naveden v tabelaričnem pregledu druge dopolnitve načrta.

Zaradi kontinuitete dela predlagamo, da Občinski svet sprejme naslednji
SKLEP: 
Sprejme se 2. dopolnitev Načrta ravnanja s stvarnim premoženjem Občine Šenčur v letu 2016.

Pri glasovanju je bilo prisotnih 16 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet. 
Ad.10
Program prodaje delnic Gorenjske banke d.d Kranju v lasti Občine Šenčur je predstavil strokovni sodelavec občine, g. Kavčič. 

Povedal je, da gre za prodajo 196 delnic Gorenjske banke d.d., Kranj. Iz Letnega poročila 2014 za Gorenjsko banko d.d. in Skupino Gorenjske banke Kranj izhaja, da je knjigovodska vrednost delnice izračunana iz celotnega kapitala konec leta 2014 znašala 623,00 EUR. Z delnicami se ne trguje na organiziranem trgu vrednostnih papirjev.

Občina Šenčur je v centralnem registru KDD vpisana kot imetnica 196 delnic Gorenjske banke d.d., Kranj, kot je razvidno iz Zbirnega izpisa stanja na računih vrednostnih papirjev v centralnem registru na dan 31.12.2015 z dne 05.01.2016, ki je priloga k tem programu prodaje.
Ocenjena vrednost deleža Občine Šenčur v Gorenjski banki d.d. Kranj, znaša na dan 31.03.2015, v višini 58.408,00 EUR oziroma 298,00 EUR na delnico.

V kolikor bi se v teku postopka prodaje premoženja pokazalo, da je potrebna izvedba nove cenitve in da stroški le te ne bodo nesorazmerni z vrednostjo premoženja, s katerim se razpolaga, pa bo komisija poskrbela, da se bo finančno premoženje ocenilo.

Po sprejetju posameznega programa prodaje finančnega premoženja, bo komisija sodelovala pri sklenitvi neposredne pogodbe.

Po krajši razpravi je župan občinskemu svetu občine Šenčur predlagal, da sprejme naslednja 

SKLEPA:

1. Sprejme se posamezni program prodaje premoženja v lasti Občine Šenčur, št. 478-24/201-2, z dne 01.06.2016, v katerem je predvidena prodaja 196 delnic Gorenjske banke d.d., Kranj.

Pri glasovanju je bilo prisotnih 16 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet. 

2. Občina Šenčur proda delnice Gorenjske banke d.d., Kranj, po prodajni ceni, ki ne sme biti manjša od ocenjene vrednosti te naložbe.
Pri glasovanju je bilo prisotnih 16 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet. 

Ad.11
Predlog sklepa o potrditvi mandata nadomestnemu članu NO občine Šenčur je obrazložil član KMVI g. Mohar. 

Povedal je, da je Tatjana Kristanc, Vogljanska cesta 28, Šenčur, Komisijo za mandatna vprašanja, volitve in imenovanje, z dopisom, dne 08.04.2016, obvestila, da podaja odstopno izjavo s funkcije člana Nadzornega odbora Občine Šenčur. O podani odstopni izjavi je bil seznanjen Nadzorni odbor, ki predlaga Občinskemu svetu Občine Šenčur, da izvede postopek imenovanja nadomestnega člana NO. 
O odstopu članice nadzornega odbora Tatjane Kristanc je bil obveščen tudi občinski svet, na 11.redni seji, 13.4.2016 

V skladu z tretjim odstavkom 113. člena Poslovnika Občinskega sveta Občine Šenčur, št. 26/2011 – Uradno glasilo slovenskih občin imajo pravico odstopiti tudi člani nadzornega odbora, tudi če niso občinski funkcionarji. Četrti odstavek 113. člena Poslovnika določa, da mora biti izjava o odstopu dana v pisni obliki Komisiji za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja in da je le-ta nato hkrati s predlogom za ugotovitev prenehanja članstva v nadzornem odboru, dolžna predlagati občinskemu svetu novega kandidata. 
Komisija je na podlagi odstopne izjave pozvala stranko SDS, katera je Kristanc Tatjano predlagala v Nadzorni odbor občine Šenčur, da poda predlog za imenovanje nadomestnega člana Nadzornega odbora. Lista SDS  je z dopisom, dne 12.05.2016 predlagala Jožeta Gašperlina, Luže 57 a, 4212 Visoko, za nadomestnega člana Nadzornega odbora Občine Šenčur. 
V razpravi je g. Kuhar dal pripombo na zapisnik 2. dopisne seje KMVI. Na zapisniku piše, da je glasoval. Vendar o glasovanju ni bil seznanjen niti svojega glasu ni oddal. Ni bil pa proti predlaganemu kandidatu. 
G. Mohar je obrazloži, da je bil sam kot član KMVI o predlaganem kandidatu seznanjen in je zanj tudi glasoval. 

Po krajši razpravi je g. Mohar predlagal, da se KMVI dopisno sestane v celotni sestavi in nadalje o predlaganem kandidatu svetniki dopisno odločijo.  
G. Kuhar je povedal, da sta dva člana KMVI glasovala ZA o predlaganem kandidatu, torej je predlog sprejet in predlagal, da se na tekoči seji o kandidatu lahko odloča. 
Po končani razpravi je župan v potrditev predlagal sledeča 

SKLEPA: 

1. Sprejme se ugotovitveni sklep o prenehanju mandata članici Nadzornega odbora Občine Šenčur, Tatjani Kristanc, z dnem odstopne izjave, 08.04.2015. 

Pri glasovanju je bilo prisotnih 16 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet.

2. Sprejme se sklep o potrditvi mandata nadomestnemu članu Nadzornega odbora Občine Šenčur, Jožetu Gašperlinu, Luže 57 a, 4212  Visoko, za preostanek mandatnega obdobja 2014 -2018. 

Pri glasovanju je bilo prisotnih 16 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet.

Ad.12

Predlog kandidata za zastopnika pacientovih pravic je obrazložila tajnik občine, ga. Cankar. 

Povedala je, da je na spletni strani Ministrstva za zdravje od 17.5.2016 objavljen javni poziv za predlaganje kandidata za zastopnika pacientovih pravic na območju Nacionalnega inštituta za javno zdravje, območna enota Kranj (NIJZ, OE Kranj). 

Zakon o pacientovih pravicah (Ur.l.RS, 15/08) v 89. členu določa, da zastopnike, do imenovanja v skladu s 50. členom Zakona o pacientovih pravicah, imenuje Vlada RS. Kandidate poleg občinskih svetov predlagajo tudi nevladne organizacije ali društva ter območni sveti NIJZ. 

Za zastopnika se lahko imenuje oseba, vredna zaupanja, ki ima socialne in komunikacijske sposobnosti ter uživa strokovni in moralni ugled. Za zastopnika je lahko imenovan kandidat, ki je državljan RS, ki obvlada uradni jezik in ki ni pravnomočno obsojen za nepogojno kazen zapora in ima najmanj visokošolsko izobrazbo iz z najmanj desetimi leti delovnih izkušenj s področja prava,  zdravstva,  varstva potrošnikov ali pacientovih pravic. 

Mandat zastopnika traja pet let in je lahko ponovno imenovan. 

Na Občino Šenčur je posredoval popolno prijavo z vsemi zahtevanimi prilogami za zastopnika pacientovih pravic za območje NIJZ, OE Kranj.  Avgust Rebič, rojen 28.12.1951, v Škofji Loki, stanujoč Puštal 162, Škofja Loka, univ. dipl. pravnik.

Avgust Rebič, rojen 28. 12. 1951 v Škofji Loki, stanujoč Puštal 162, Škofja Loka, univ.dipl. pravnik, bo lahko svoje pridobljeno strokovno znanje in izkušnje uspešno uporabil pri uresničevanju in varstvu pacientovih pravic.

Kot generalni sekretar na Ministrstvu za zdravje je spoznal delovanje zdravstvenega sistema in zakonodajo s področja zdravstvenega varstva, zdravstvenega zavarovanja in izvajanja zdravstvene dejavnosti. Kot član treh svetov zavodov: Splošne bolnišnice dr. Franca Derganca Nova Gorica, Splošne bolnišnice Trbovlje in UKC Maribor je nadzoroval delovanje teh zdravstvenih ustanov in v praksi spoznal delovanje in probleme v zvezi z izvajanjem bolnišnične dejavnosti. Kot zastopnik pacientovih pravic se je v petletnem mandatu od leta 2011 – 2016 spoznal z vsemi problemi delovanja zdravstvenega varstva pacientov in njihovim reševanjem, posebno v gorenjski regiji. Pri varstvu pacientovih pravic je uspešno sodeloval z vsemi zdravstvenimi zavodi in koncesionarji na področju Gorenjske in v zvezi z njegovim delom in zastopanjem pacientov ni bilo  pritožb na njegovo delo. Prav tako je redno sodeloval z ZZZS, informacijskim pooblaščencem, Ministrstvom za zdravje ter strokovnimi združenji (Zdravniška zbornica, Zbornica nege, Lekarniška zbornica ).

Glede na vse navedeno predlagamo, da se Avgusta Rebiča ponovno imenuje za zastopnika pacientovih pravic za petletno mandatno obdobje. Utemeljitvi prilagamo tudi izjave o dosedanjem korektnem sodelovanju kandidata pri zastopanju pacientovih pravic z nekaterimi  najpomembnejšimi zdravstvenimi zavodi na področju Gorenjske .

V razpravi je  ga. Čemažar dala pripombo, naj se kandidat v prihodnje sam predstavi, da vemo koga potrjujemo.
Župan je občinskemu svetu v sprejem predlagal naslednja  

SKLEPA:

1. Občinski svet Občine Šenčur predlaga Avgusta Rebiča, rojenega 28.12.1951, v Škofji Loki, stanujočega Puštal 162, Škofja Loka, univ. dipl. pravnika, za zastopnika pacientovih pravic za območje  NIJZ, OE Kranj.
Pri glasovanju je bilo prisotnih 16 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet.
2. Predlagani kandidat  izpolnjuje pogoje po Javnem pozivu za predlaganje kandidatov za zastopnike pacientovih pravic. 

Pri glasovanju je bilo prisotnih 16 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet.
Ad.13

Svetniške pobude in vprašanja:
Nuša B. Jagodic: 
· Zanima me, zakaj ni pravilne prometne označbe na relaciji Visoko-Šenčur in to v naselju, kajti na tem delu je cestišče zožano in bi moralo to biti z znaki označeno ter katero vozilo ima prednost.

· Zanima me tudi, kaj bo narejenega v tej isti ulici glede vožnje po pločniku na kar sem že

kar nekajkrat opozorila vendar je stanje vse hujše tako da na pločniku ni varen nihče.

· Prosim pa še za odgovor o tovornem prometu (za isto ulico), kaj ste naredili na tem oziroma zakaj ni nič narejenega, kajti dejstva so jasna, da prepoved vožnje katera je označena z prometnim znakom, nič ne velja ker jo vsakodnevno krši precejšne število tovornjakov in njihova hitrost tudi ni majhna. Zakaj se ta zadeva ne more odpraviti in kje je problem?

G. Puhar je odgovoril, da je cesta Visoko-Šenčur v upravljanju občine Šenčur. Za to cesto je bil izdelan projekt, pod katerega je podpisan odgovorni projektant. Sestavni del projekta je tudi prometna signalizacija zato ne vem od kod ugotovitve, da so označbe pomanjkljive. Pobudo bomo dali v preveritev komisiji SPV in policiji. 
· M. Čemažar je posredovala pripombo na opravljanje vzdrževanja cestišča Voklo-Trboje. Dela so se prepočasi odvijala, vse skupaj je potekalo 14 dni. 
G. Puhar je pojasnil, da gre za krpanje poškodb po zimskem obdobju. V letošnjem letu ima pogodbeni izvajalec nekaj težav. Obrnil sem se na direktorja podjetja, prav tako župan na pomočnika direktorja. Podatek, da gre za 14 dnevno delo ne drži, dela na cesti so bila označena, zato je bilo vožnjo potrebno prilagoditi oznakam in razmeram na cesti. 

· S. Gašperlin je postavil vprašanje glede prehoda za pešce med Kovačem in cerkvijo. Kakšna je možnost, da pride do postavitve?

G. Puhar je povedal, da smo v letošnjem proračunu na postavki projektna dokumentacija namenili sredstva za izdelavo projekta in pridobitev soglasja. Naloga je trenutno v izdelavi. V tekočem letu čakamo na pridobitev projekta z soglasjem DRSI. O delih po KS in VS v letošnjem letu smo seznanili predsednike KS in VS. 

· G. Grašič: igrala pri športni dvorani naj bi bila odprta tudi med vikendi. Ker sem sam naletel na zaklenjena vrata vprašujem, kakšno bo stanje v prihodnje?
Župan je odgovoril, da je upravljavec Športno društvo dolžno vrata odklepati, konkretno so za to zadolženi v športnem parku. Igrala morajo biti dostopna vsem občanom. Ključ od igrišča pri šoli se nahaja v bifeju športnega parka. Podžupan Perič Močnik dodaja, da se je v športnem parku zgodilo kar nekaj kadrovskih sprememb. Dekleta, ki so tam zaposlena o odklepanju niso bila obveščena, napako smo že odpravili. 
· G. Perič Močnik je vprašal, kdaj bodo postavljene klopce pri pokopališču in nameščeni koši za odpadke. 

Župan je odgovoril, da bo to v letošnjem letu. Vse predloge, ki jih je posredovala KS Šenčur bomo poskušali uresničiti. G. Puhar je glede dodatne postavitve košev povedal, da so koši na zalogi, so pa problem privatna zemljišča. Potrebno je pridobiti soglasja lastnikov zemljišč. 

· G. Mohar je povedal, da je transformator na Weingerlovi ulici že kar nekaj časa popisan z grafiti. Občinska uprava naj obvesti Elektro Gorenjska, naj napise odstrani.
· Ga. Dolinar:

· Občani Trboj predlagajo postavitev ekološkega otroka v starem delu Trboj. 

Župan je odgovoril, naj KS Trboje pove za lokacijo, kjer bi bila postavitev mogoča. Sicer pa KS pobude za postavitev ni oddala.  

· V Trbojah je bilo odstranjenih kar nekaj dreves. Niso bila nadomeščena z novimi. 

Župan je povedal, da je potrebno vedeti, za katero lokacijo gre in naj ga. Dolinarjeva do prihodnje seje pridobi točen podatek.

Svetnike je seznanil z informacijo, da bomo pri kontejnerjih na pokopališču namestili video nadzor - zaradi dovoza odpadkov iz gospodinjstev (črne vreče in modre vreče).   
Ob zaključku seje se je župan svetnikom zahvalil za udeležbo in sodelovanje in povedal, da bo konec mesec junija sklicana še zadnja seja sveta pred letnimi dopusti, to bo predvidoma 22.6.2016. 
Seja je bila zaključena ob 18.45 uri. 

 
Zapisala: 

Damjana Kastelic 









                Župan: 
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