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Številka: sl-3001/2011
Datum:   7. 9. 2011
MESTNI SVET MESTNE OBČINE PTUJ

ZADEVA: Odgovori na svetniška vprašanja in pobude iz  9. seje Mestnega sveta

Pobuda št.: 107/9 – Milan Krajnik:  (veza projekt ADHOC ter pisni odgovor GIK-a na njegovo pobudo št. 97/8): Opredeli se naj načrt izvajanja in terminirajo posamezne postavke v celovitem srednjeročnem projektu revitalizacije starega mestnega jedra po posameznih letih in za obdobje tega mandata , oz. do 2015; da se določijo nosilci – skrbniki projekta, ki bodo odgovorni za posamezno in skupno izvedbo projekta ter za kvaliteto izvedenih del. Zato ponovno predlaga:

1. da se pred izdelavo proračuna za leto 2012 opredeli načrt izvajanja projekta ADHOC v obdobju 2010-2015 po posameznih letih;

2. da pri rebalansu proračuna za letošnje leto dobimo poročilo o izvajanju projekta v letu 2011 po ciljih projekta kot so navedeni v samem projektu. Iz proračuna je razvidno, da se izvaja več postavk kot je celovita obnova mestne hiše, ki so povzeti že po projektu IRPMO;

3. da se pred sestavo proračuna za leto 2012 pripravi predlog izvajanja projekta v naslednjem letu in v proračunu označi postavke, ki so vezane na projekt ADHOC (zaradi lažjega spremljanja);

4. v projektni dokumentaciji ADHOC, poglavje organizacije in nosilcev projekta ni ustrezno opredeljeno, zato pričakuje, da se ob rebalansu proračuna za letošnje leto opredeli organizacijska struktura izvedbe revitalizacije mestnega središča ter zagotovi projektni tim, ki bo skrbel za izvedbo celovitosti in posameznih nalog, ki navedene pod programom ACP v točki 2, areal štirih trgov v točki 3 in posrednih in neposrednih ukrepov MO.  
Odgovor: Strateški načrt ADHOC natančno opredeljuje naloge, ki jih je potrebno pripraviti do leta 2015. Realizacija ciljev projekta je predvsem odvisna od potrjenih sredstev v rebalansih in proračunih, ki jih potrjuje Mestni svet Mestne občine Ptuj.

Odgovor pripravila: Asja Stropnik

Pobuda št.: 108/9 – Peter Pribožič: Nujna ureditev mestne tržnice na Ptuju.

Odgovor: Mestna tržnica, ki se nahaja v samem centru mesta in s katero trenutno upravlja Komunalno podjetje Ptuj, je potrebna temeljite obnove, česar se močno zavedamo. Projekt obnove mestne tržnice je eden od projektov Integralnega razvojnega programa Mestne občine Ptuj (IRPMOP), problematika neurejenosti mestne tržnice pa je izpostavljena tudi v projektu ADHOC.

Potrebna je infrastrukturna posodobitev obstoječe tržnice, povečanje prodajnih površin, pridobitev dodatnih zaprtih prostorov ob tržnici za prodajo izdelkov, ki se morajo prodajati v zaprtih prostorih, pridobitev dodatnih manjših trgovinic, ločitev živilskega z neživilskim delom in drugo. Dejavnost tržnice je potrebno nadgraditi in obogatiti tudi po vsebini, povečati ponudbo blaga, predvsem kmetijskih pridelkov in izdelkov lokalnega okolja, prostor pa nameniti tudi prireditveni dejavnosti. S tem bomo utrdili Ptuj kot sejemsko in trgovsko mesto, prebivalcem mesta omogočili večjo ponudbo domače hrane in izdelkov, prostor pa naredili privlačen tudi za obiskovalce mesta in turiste, saj je splošno znano, da so mestne tržnice dobro obiskana turistična točka po vseh mestih.

Za obnovo mestne tržnice je bilo v zadnjih letih narejenih nekaj idejnih zasnov prenove. Potrebno je pridobiti vso potrebno dokumentacijo za izvedbo investicije in zagotoviti finančna sredstva, da se bo s projektom lahko nadaljevalo.

Tudi za  manjše investicijske stroške in za kratkoročno ureditev stanja na tržnici je potrebno zagotoviti sredstva. Kot izhaja iz obrazložitve stanja na mestni tržnici, podanega s strani upravljalca tržnice, Komunalnega podjetja Ptuj (priloga), prihodki dejavnosti ne pokrivajo niti minimalnih stroškov vzdrževanja.

Osnova za ureditev stanja na tržnici pa je tudi in predvsem pravna ureditev razmerij, potrebnih za delovanje tržnice, tako iz vidika upravljanja, kot iz vidika prodaje blaga in izdelkov po trgovinski zakonodaji. Predvsem je potrebno sprejeti ustrezne akte (novi tržni red, odlok o sejmih, …) in urediti razmerja v skladu z  občinskim Odlokom o lokalnih gospodarskih javnih službah v Mestni občini Ptuj, ki urejanje in vzdrževanje javnih tržnih prostorov opredeljuje kot izbirno lokalno gospodarsko javno službo in Odlokom o koncesiji za opravljanje določenih lokalnih gospodarskih javnih služb v Mestni občini Ptuj.
Gospodarska javna služba “urejanje in vzdrževanje javnih tržnih prostorov” med drugim obsega:

• skrb, da je ureditev in poslovanje tržnice usklajeno z veljav​nimi predpisi,

• organizirano vodenje poslovanja na tržnici ter razporejanje in oddajanje v najem tržnih površin prodajalcem,

• skrb za urejenost tržnice in manipulativnih površin, uporab​nost tržne opreme, za čistočo in odstranjevanje odpadkov,

• sklepanje pogodb s prodajalci na tržnici,

• pregled ustreznosti dokumentacije, ki je potrebna za dovo​ljeno trgovanje na tržnici in izrekanje prepovedi prodaje prodajalcem, ki ne izpolnjujejo predpisanih pogojev,

• nadziranje kvalitete blaga in izločanje nekvalitetnega blaga, katerega prodaja zaradi slabe kvalitete ni dovoljena (gnilo, neočiščeno, mokro sadje in zelenjava, oporečni prehrambni izdelki itd.),

• skrb za vzdrževanje in posodobitev tržne opreme,

• vodenje evidence o sklenjenih pogodbah za prodajni prostor ter zbranih pristojbinah,

• letno poročanje o poslovanju tržnice ter pripravljanje letnih planov tekočega in investicijskega vzdrževanja.

Po odloku se gospodarska javna služba “urejanje in vzdrževanje javnih tržnih prostorov« financira iz plačil uporabnikov za storitve javne službe, drugih plačil uporabnikov za storitve javne službe in izvajanje javnih pooblastil, sredstev občinskega proračuna, sredstev državnega proračuna in državnih skladov ter drugih sredstev, namenjenih za izvajanje in razvoj teh gospodarskih javnih služb, iz dotacij, donacij in subvencij ter sredstev EU, prid​obljenih iz strukturnih in drugih skladov ter iz drugih virov.

Navedena problematika oziroma urejanje razmerij, potrebnih za učinkovito delovanje gospodarske javne službe “urejanje in vzdrževanje javnih tržnih prostorov«, se namerava urediti do konca leta 2011. Dejavnost bo z letom 2012 prevzelo občinsko javno podjetje Javne službe Ptuj d. o. o. Nujnosti ureditve razmer in stanja na mestni tržnici ter tudi ureditve pogojev za izvedbo ostalih sejemskih dejavnosti, predvsem izvedbe ptujskih tradicionalnih sejmov, pa se zavedamo tudi iz vidika projekta Evropske prestolnice kulture 2012.

Odgovor pripravila: Klavdija Petek 

Pobuda št.: 110/9 – Vlado Čuš: Na dnevni red redne ali izredne seje mestnega sveta se naj kot točka dnevnega reda čim prej uvrsti »Problematika mestnega jedra, potrebni ukrepi in nabor kratkoročnih ukrepov za revitalizacijo mestnega jedra«, da se sprejmejo konkretni ukrepi.

Odgovor: Večina  ukrepov za revitalizacijo starega mestnega jedra predlaganih v pobudi je zajetih v Strateškem načrtu ADHOC, ki ga je Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejel 19. 7. 2010. Realizacija ciljev projekta je odvisna razpoložljivih sredstev.  

Odgovor pripravila: Asja Stropnik 

Pobuda št.: 113/9 – Miran Meško: Aktivno se naj pristopi k pripravi Odloka o izvajanju nujnih vzdrževalnih del na objektih Mestne občine Ptuj (PRILOGA:Osnutek Odloka o določitvi območij za izvedbo vzdrževalnih del, meril za njihovo določitev, objektov ter vzdrževalna dela in oceno njihovih stroškov v Mestni občini Ptuj).  

Odgovor: V zvezi s problematiko izvajanja 6. člena Zakona o  graditvi objektov (Ur. list RS, št. 102/04 - UPB1, 92/05-ZJC-B, 93/05-ZVMS, 111/05-odl. US, 126/07 in 108/09, 61/10-ZRud-1 in 20/11-odl. US) je potrebno poudariti, da določbe, ki se nanašajo na vzdrževalna dela, ki jih lahko namesto lastnika izvede občina, v praksi niso zaživele. Predvsem ob upoštevanju priporočila Ministrstva za okolje in prostor, in sicer da se naj občine pred uporabo predmetnih določb poslužujejo ukrepov spodbujanja in dogovarjanja z lastniki nevzdrževanih objektov (sofinanciranje del, nudenje pravne pomoči v zvezi z urejanjem lastninskopravnih zapletov v zvezi z objektom, različne oblike ozaveščanja občanov) in pravnega mnenja, ki ga je na njihovo pobudo pripravil dr. Rajko Pirnat in iz katerega je mogoče razbrati, da bi lahko bile nekatere določbe navedenega člena zakona neustavne, bomo k pripravi odloka pristopili po razjasnitvi navedene problematike. 

Mestna občina Ptuj pa se ukrepov, s katerimi spodbuja lastnike stavb v starem mestnem jedru k obnovi, že poslužuje, in sicer z vsakoletnim javnim razpisom za subvencioniranje obnov fasad in streh v starem mestnem jedru. 

Odgovor pripravili: Nina Majcen Ogrizek in Asja Stropnik 

Pobuda št.: 114/9 – Milan Čuček: Stanovalce Trubarjeve ulice se naj obvesti, kdaj bodo cestna dela na ulici končana.

Odgovor: Cestna dela na Trubarjevi ulici so zaključena. Stanovalce Trubarjeve ulice nismo posebej obveščali, ker je izvajalec bil že čez teden dni po podani pobudi spet na gradbišču in nadaljeval z deli.
Odgovor pripravila: Mojca Horvat

Pobuda št.: 115/9 – Milan Trol: V mestnem jedru in širši okolici se naj namesti več ličnih in hkrati funkcionalnih košev za odpadke, ki omogočajo tudi odlaganje cigaretnih ogorkov.

Odgovor: V letu 2010 smo nabavili šest samo stoječih košev za smeti, kateri so nameščeni na Novem trgu. En koš je imel dvignjeno zaščiteno streho – pepelnik, vendar so vandali pepelnik v roku dveh mesecev uničili. V letošnjem letu smo postavili deset enakih samo stoječih košev za smeti, vendar brez dvignjene zaščitne strehe – pepelnika, saj menimo, da bi se uničevanje pepelnikov nadaljevalo.  Z nabavo košev brez pepelnika, smo prihranili sredstva za dodaten samo stoječi koš.          
Odgovor pripravila: Zdenka Matjašič

                                                                                                                          Dr. Štefan Čelan,

                                                                                                                                     župan
                                                                                                                         Mestne občine Ptuj 
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