MESTNA OBČINA PTUJ

Mestni svet 

Številka: 900-57/2011-1012

Datum:   18.7.2011 

Z A P I S N I K

9. redne seje Mestnega sveta Mestne občine Ptuj, ki je bila v ponedeljek, 18. julija 2011, ob 13. uri v sejni sobi na Magistratu na Ptuju, Mestni trg 1/I, soba 8.

Sejo, ki jo je na podlagi 23. člena Statuta občine in 21. člena Poslovnika sveta sklical dr. Štefan Čelan, župan Mestne občine Ptuj, je  v odsotnosti župana na podlagi 25. člena Statuta MO Ptuj in drugega odstavka 21. člena Poslovnika sveta, vodila Helena NEUDAUER, podžupanja MO Ptuj.

Predsedujoča je uvodoma pozdravila prisotne na seji in ugotovila sklepčnost seje. Od 29 članov sveta je bilo na seji prisotnih 27 svetnic in svetnikov, in sicer: Stanislav Brodnjak, Branko Brumen, Milan Čuček, Vlado Čuš, Rajko Fajt, Silva Fartek, Metka Jurešič, Mirko Kekec, mag. Edvard Kenda, Dejan Klasinc, Marjan Kolarič, Andrej Korpar, Milan Krajnik, Dejan Levanič, Miroslav Luci, Lidija Majnik, Emil Mesarič, Miran Meško, Mirjana Nenad, Helena Neudauer, Milan Petek, Peter Pribožič, Franjo Rozman, Vasja Strelec, Milan Trol, Mirko Vamberger in Gorazd Žmavc, s čimer je na podlagi 10. člena Statuta občine bila podana sklepčnost seje. Svet je na podlagi 1. odstavka 44. člena Poslovnika sveta zato lahko nadaljeval s sejo in veljavno sprejemal odločitve.

Na podlagi 1. odstavka 30. člena Poslovnika sveta je podžupanja mestni svet obvestila, da sta odsotnost s seje predhodno napovedali in opravičili mag. Kristina Dokl in Tatjana Vaupotič.

Seji sveta so prisostvovali še naslednji povabljeni na sejo:

- mag. Stanko Glažar, direktor Občinske uprave 

- mag. Janko ŠIREC, vodja Oddelka za GIK

- mag. Zdenka BEZJAK, višja svetovalka-planerka na SOU občin Sp.Podravja (pri tč. 5/9, 6/9 in 7/9)

- Tanja FARIČ, vodja Oddelka za finance in analitiko

- Ivan VIDOVIČ, vodja Oddelka za NJS

- Bojan KLINKON, predsednik NO MO Ptuj,
- Brigita KOSTANJEVEC, direktorica KKS Ptuj, d.d. (pri tč. 4/9)
- Dragica GERMIN, višja svetovalka za pravne zadeve v Uradu župana in splošnih zadev

- Milena TURK, odgovorna urednica javnega glasila Ptujčan

- Brigita TETIČKOVIČ, višja svetovalka za stike z javnostjo in mednarodne odnose na MO Ptuj

Na seji so bili navzoči novinarji: Majda Goznik, Anemari Kekec, Slavko Podbrežnik, Tina Baštevc in Nevenka Dobljekar. 

DOLOČITEV DNEVNEGA REDA:

Župan MO Ptuj je kot sklicatelj seje z vabili za sejo predlagal 9 točk možnega dnevnega reda. Pisno gradivo za točke dnevnega reda je bilo 7.7.2011 objavljeno na spletni strani Mestne občine Ptuj na naslovu  www.ptuj.si/.  

Predlogov za spremembe in dopolnitve z vabili predlaganega predloga dnevnega reda na seji sveta ni bilo, zato je predsedujoča razpravo o njem sklenila in dala v obravnavo in sprejem naslednji

DNEVNI RED:

1. Predlog zapisnika 8.  seje mestnega sveta

2. Poročilo o polletni realizaciji proračuna Mestne občine Ptuj za leto 2011

3. Pobude in vprašanja

4. Poročilo o poslovanju družbe KKS Ptuj d.d. v letu 2010

5. Predlog Sklepa o potrditvi Novelacije številka 1 Dokumenta identifikacije investicijskega projekta za 

    kabliranje zračnih infrastrukturnih vodov in zamenjavo azbestnih vodovodnih cevi na odseku Spuhlja-

    Markovci, II. faza
6. Predlog Sklepa o potrditvi Novelacije številka 1 Investicijskega programa za izgradnjo športnega 

    parka Spuhlja (I. faza)

7. Predlog Sklepa o potrditvi Novelacije številka 1 Investicijskega programa za Rekonstrukcijo ceste (JP 

    828-861) Ribiška pot

8. Predlog Soglasja k spremembi cene proizvodnje in distribucije pare in tople vode za namene 

    daljinskega ogrevanja v Mestni občini Ptuj

9. Informacije

Po izvedenem glasovanju je predsedujoča ugotovila, da je mestni svet od 26 prijavljenih h glasovanju z večino glasov (ZA-25, PROTI-0) sprejel predlagani dnevni red.

1. Predlog zapisnika 8. redne seje mestnega sveta

Pripomb na predlog zapisnika 8. redne seje sveta z dne 20.6.2011 ni bilo, zato je predsedujoča razpravo o njem sklenila in dala na glasovanje naslednji

SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme predlog zapisnika 8. redne seje Mestnega sveta Mestne občine Ptuj z dne 20.6.2011 v predloženem besedilu.  

Po izvedenem glasovanju je predsedujoča ugotovila, da je mestni svet od 27 prijavljenih h glasovanju z večino glasov (ZA-25, PROTI-0) sprejel predlagani sklep.

2. Poročilo o polletni realizaciji proračuna  Mestne občine Ptuj za leto 2011

O predloženem gradivu so razpravljali Nadzorni odbor MO Ptuj,  vsi odbori mestnega sveta, in sicer: Odbor za okolje in prostor, Odbor za finance,  Odbor za socialno varstvo, zdravstvo in kulturo, Odbor za gospodarstvo, Odbor za splošne zadeve in lokalno samoupravo, Odbor za družbene dejavnosti, ter Statutarno pravna komisija. Njihova pisna stališča, ki so bila objavljena na spletnem naslovu  Mestne občine Ptuj www.ptuj.si/., so bila  navzočim predložena na seji mestnega sveta tudi  na mizo.

Stališča so naslednja:
Nadzorni odbor Mestne občine Ptuj ugotavlja, da je župan na podlagi 63. člena Zakona o javnih financah (Uradni list RS, št. 11/11-UPB4) ter tretjega odstavka 6. člena  Odloka o proračunu Mestne občine Ptuj za leto 2011 (Uradni vetsnik Mestne občine Ptuj, št.1/11) predložil mestnemu svetu v obravnavo pisno poročilo o polletni realizaciji proračuna za leto 2011. Poročilo obsega splošni in posebni del, k temu pa je priložena tudi  podrobnejša obrazložitev posameznih prihodkov in odhodkov. 

Nadzornemu odboru so v obravnavi predloženega poročila bila na sami seji odbora podana tudi zadovoljiva pojasnila na vsa v razpravi  postavljena vprašanja članov odbora k posameznim postavkam.
Nadzorni odbor je zato predloženo polletno poročilo o realizaciji proračuna Mestne občine Ptuj za leto 2011 ocenil za primerno in kvalitetno pripravljeno gradivo za obravnavo in sprejem na Mestnem svetu Mestne občine Ptuj.   

Odbor za  finance je polletno realizacijo proračuna Mestne občine Ptuj za leto 2011 obravnaval po vsebini. Iz vidika svoje pristojnosti je v zvezi s poročilom soglasno sprejel naslednja stališča:

- zaskrbljujoče je, da se s proračunom izvaja samo tisto, kar je dolžna občina izvajati po zakonu;

- zaradi vse splošne zaostrene gospodarske situacije v državi, je v II. polletju potrebno pripraviti temeljiti program rebalansa proračuna, v katerem je še posebej potrebno načrtovati realizacijo tistih projektov, ki pomenijo izboljšanje življenskega okolja občanov (ceste, ipd); potreben je novi pristop pri izvrševanju proračuna z namenom racionalizacije in varčevalnega obnašanja;

- v rebalansu proračuna naj strokovne službe pripravijo prikaz, na katerem področju je možno kaj racionalizirati, oz. kje in na kakšen način je možno pridobiti dodatna sredstva za realizacijo osnovnih zadev, planiranih z letošnjim proračunom; rebalans proračuna je potrebno temeljito pripraviti in preveriti vse proračunske postavke;

- stroške za načrtovanje novih projektov je potrebno omejiti, treba je začeti izvajati že sprejete projekte;

- čim prej je potrebno pridobiti koncesionarja za vzdrževanje cest in javne razsvetljave, kot je ob sprejemanju proračuna za leto 2011 napovedal župan.

Z navedenimi priporočili odbor polletno realizacijo proračuna mestnemu svetu predlaga v obravnavo.

Odbor za okolje in prostor je obravnaval poročilo o polletni realizaciji proračuna Mestne občine Ptuj za leto 2011, poročilo je podprl in ga predlagal  mestnemu svetu v obravnavo in  potrditev. Odbor skrbi zelo nizka polletna realizacija projektov iz področja komunalne in cestne infrastrukture, zato predlaga:

-da se pripravi poročilo o stanju dokumentacije za pripravo podelitve koncesije za redno in investicijsko  vzdrževanje  cestne infrastrukture;

-pristopi se naj k pregledu stanja ureditve fekalne kanalizacije in priprave umestitve malih čistilnih naprav  v  odročnih področjih.

Odbor za socialno varstvo, zdravstvo in kulturo je obravnaval Poročilo o polletni realizaciji proračuna Mestne občine Ptuj za leto 2011, ga soglasno podprl in ga predlagal mestnemu svetu v obravnavo in sprejem v predloženem besedilu.

Odbor za gospodarstvo je polletno realizacijo proračuna Mestne občine Ptuj za leto 2011 obravnaval po vsebini in v zvezi s poročilom soglasno sprejel naslednja stališča:

-rezultati polletne realizacije so zaskrbljujoči predvsem zaradi skromnega obsega realizacije na investicijskih projektih, kar je slaba osnova za pripravo rebalansa proračuna;

- da se izvaja samo tisto, kar je dolžna občina izvajati po zakonu (za proračunske porabnike vse teče 

  normalno, t.j. javni zavodi in aktivnosti), medtem pa je v razvojnem delu proračuna dokaj nezavidljiva 

  situacija, kar je bilo sicer za pričakovati, ker imamo odprtih kar nekaj velikih investicij (podtalnica, vrtec, šola);

- projekt podtalnica ima strateški pomen, zato je za realizacijo tega projekta potrebno vključiti v sodelovanje vse pristojne v lokalni skupnosti.

Pričakovan je rebalans proračuna, kateri pa mora biti pripravljen na realnih temeljih z realnimi projekti, ki jih bo glede na finančne zmožnosti možno tudi uresničiti.

Odbor polletno realizacijo proračuna za 2011 mestnemu svetu predlaga v obravnavo.

Hkrati odbor županu predlaga:

- v kolikor bo v avgustu 2011 sklicana skupščina Komunalnega podjetja Ptuj d.d., se naj skliče izredna seja mestnega sveta. Na dnevni red seje se naj uvrsti komunalna politika, s poudarkom na projektu podtalnice, ter obravnava poslovnega poročila za leto 2010 s predlogi sklepov za skupščino;

- pripravi se naj poročilo o delovanju Javnih služb Ptuj d.o.o., v katerem se naj podrobneje predstavijo naloge in funkcija občinskega podjetja v občini (ali njihove storitve pomenijo izboljšanje kvalitete življenja občanov, kot je npr. plačevanje položnic za storitve odvoza smeti brez provizije).

Odbor za splošne zadeve in lokalno samoupravo se je seznanil s poročilom o polletni realizaciji proračuna in ocenjuje, da je stanje glede na realizacijo zaskrbljujoče. Odbor je sprejel stališče, da naj odhodki sledijo prihodkom; čim prej je potrebno začeti z realizacijo načrtovanih investicij.  

Odbor za družbene dejavnosti se je seznanil s Poročilom o polletni realizaciji proračuna mestne občine Ptuj za leto 2011 in ga Mestnemu svetu predlagal v obravnavo in sprejem.

Statutarno pravna komisija se je seznanila s predloženim pisnim poročilom in nanj ni imela pripomb.

***

Na seji mestnega sveta je iz  svetniške skupine Zelenih Ptuja navzočim na seji na mizo bilo  posredovano naslednje pisno stališče:
»Podpiramo vse tiste projekte, ki so v sprejetem Odloku o proračunu za leto 2011 v funkciji nadaljnjega razvoja naše občine. Smo pa že v fazi njegove javne razprave podali številne argumentirane pismene predloge županu in Mestnemu svetu. Ocenjujemo, da jih je bilo premalo upoštevanih. Predvsem pa je v celoti izostala argumentirana razprava o naših predlogih na delovnih telesih Mestnega sveta. In to v škodo Ptujčanov in Ptujčank! Gospodarsko nazadujemo in smo med najbolj ogroženimi, ko gre za število nezaposlenih v slovenskem prostoru, imamo 100 evrov nižje neto plače od slovenskega povprečja in največ ljudi s socialno podporo. Ptujsko mestno jedro je že dolga leta v proračunu podhranjeno, kot da Ptuj ne bi bil med izvajalci EPK v letu 2012. Naša svetniška skupina prioritete vidi v pospešeni gradnji lokalnih cest, pločnikov in kolesarskih stez, ki bodo Ptuj uvrstile med prometno mobilna in varna mesta. Okoljsko moramo mesto urediti tako, da se bo to poznalo tudi na zdravstveni sliki prebivalcev Ptuja. V ta namen je potrebno prioritetno rešiti zamenjavo azbestnih vodovodnih cevi, izboljšati stanje zraka, hitreje izvesti ukrepe za zaščito podtalnice in pitne vode ter ohraniti oz. urediti nove zelene površine, namenjene vsem generacijam. 

Po našem mnenju in podanih predlogih pri proračunu 2011in 2012 manjka tudi ureditev tržnice, revitalizacija ptujskih potokov (Studenčnica, Grajena in Rogoznica), uvedba javnega mestnega potniškega prometa in nujna ureditev varnega prehoda pri »Borovem«.«
ODPRTA VPRAŠANJA, KI JIH PRI OBRAVNAVI POLLETNE REALIZACIJE VIDIMO:

a) Koliko likvidnostnega primanjkljaja ima ta trenutek MO Ptuj? 

b) Koliko dolga ima MO Ptuj pri letnem proračunu in kakšen je trend?

c) Kakšen je štiriletni presek odhodkov in transfernih prihodkov? Velike razlike govorijo o problemu načrtovanja, ki lahko drastično vpliva na realizacijo sprejetih projektov oz. investicij na mestnem svetu. 

d) Kakšen je štiriletni pregled investicij na planiranju in realizaciji?  

e)Koliko evropskih in državnih sredstev smo pri tem uspeli zajeti? 

Ob realnih in preciznih odgovorih na ta vprašanja se poraja zanimivo vprašanje, kaj v tem primeru pomenijo ti polletni podatki za ključne projekte Ptuja, tudi želeno gradnjo nove športne dvorane po sedanjem predlogu vira sredstev? Predlagatelj polletne realizacije nas mora skozi razpravo prepričati, da so njegovi predlogi v proračunu 2011 še zmeraj ustrezni in tisti, ki jih je tudi javno obljubljal. Po našem mnenju je potrebno še temeljito proučiti plane, projekte in predvidena proračunska sredstva v proračunu 2011 ter jih uskladiti z realnimi finančnimi možnostmi.

Zeleni Ptuja ocenjujemo, da nam grozi nevarnost, da bomo ostali brez državnih in EU sredstev in brez številnih infrastrukturnih projektov, pomembnih za izboljšanje kvalitete življenja V MESTU.

Ali je potrebno pri teh podatkih polletne realizacije opredeliti tudi ukrepe racionalizacije? Verjetno ne na programih? Zanima nas, če se o tem kaj konkretno dogaja ter na katerih področjih in postavkah? Zanima nas tudi, na kakšen način se zagotavlja strokovni nadzor nad investicijami ter projektno in investicijsko dokumentacijo?

VPRAŠANJA PO POSTAVKAH:

1. Projekt VITO, skoraj 150 tisoč EUR bo za to porabljeno. Za številne projekte dajemo velika sredstva, v preteklosti je bilo na to temo več študij, nazadnje še projekt ADHOC, iz vsega skupaj pa odgovorni ne izluščijo niti enega ukrepa, ki bi kratkoročno pomagal pri oživitvi mestnega jedra. Če kdo misli drugače, naj o tem vpraša prebivalce in gospodarske subjekte. Pričakujemo realizacijo naše pobude na to temo, posebno točko na dnevnem redu M.S. 

2. 8.864,00 EUR bomo dali za snemanje in arhiviranje CATV, kar podpiramo. Ampak zakaj še zmeraj ni prenosa sej Mestnega sveta? 

3. Sanacija divjih odlagališč in EKO akcije je izjemno nizka in zaostaja za potrebami.

4. Sanacija strehe športne dvorane Mladika je nujna v letu 2011.

5. Zakaj ni realizacije pri postavki 6501-OŠ Mladika in 6518-OŠ O. Meglič?

6. Pri postavki 759 je realizacija 100%, nič narobe. Zanima nas, koliko pridobljenih informacij iz te aktivnosti se uporabi v praksi? Hkrati dajemo pobudo, da se razmisli, da Raziskovalnemu društvu Zlatovranka, ki je opravilo ogromno koristnih raziskav na okoljskem področju in jim je bilo iz proračuna pred nekaj leti brez obrazložitve odvzeto sofinanciranje cca 300 EUR, da se omogoči vsaj minimalna finančna pomoč.

7. V okviru sredstev ŠPORT, prireditve in akcije se naj v letu 2011 zagotovi nagrade za športne dosežke (postavka 726) tudi tistim športnikom, ki so v letu 2010 zaradi nestrokovnosti dela strokovne službe Zavoda za šport ostali brez zaslužene nagrade.

8. Če na postavki 736 Zavod za šport ponovno ni zagotovil za nujno potrebnih blazin za varno vadbo judo enemu naših najuspešnejših, če ne najuspešnejšemu klubu, gre za hudo strokovno napako, ki terja odgovornost.«

****

Na vsa pisna vprašanja Zelenih Ptuja v zvezi s polletno realizacijo proračuna so navzoči na seji na mizo že prejeli pisne odgovore strokovnih služb občinske uprave.
****

Tanja FARIČ, vodja Oddelka za finance in analitiko, je na seji mestnega sveta še s power point  predstavila glavne poudarke iz polletnega poslovanja. Ob tem je opozorila tudi na  pomembne dogodke  tega obdobja.  Poudarki iz njene predstavitve pa so naslednji:
· poročilo o polletni realizaciji proračuna pripravljeno na podlagi 63. člena Zakona o javnih financah.  

· poročilo vsebuje podatke o realizaciji prejemkov, izdatkov, presežku ali primanjkljaju, zadolževanju in o oceni realizacije do konca obračunskega leta. Osnova za polletno realizacijo je tudi tretji odstavek 6. člena Odloka o proračunu MOP za leto 2011, ki določa, da župan ob polletju poroča mestnemu svetu in sestavljeno iz splošnega dela ter  posebnega dela in obrazložitev splošnega in posebnega dela.

· Bilanca prihodkov in odhodkov:

Skupaj prihodki so ob polletju bili realizirani v višini 16.720.966 EUR, skupaj odhodki so bili realizirani v višini 14.562.738 EUR, presežek iz bilance prihodkov in odhodkov znaša  2.158.228 EUR.

· račun finančnih terjatev in naložb:

Vračila danih posojil in prihodki od prodaje kapitalskih deležev v polletju skupaj znašajo  41.518 EUR;

danih posojil in povečanih kapitalskih deležev ni bilo; zato je razlika med prejetimi in danimi posojili pozitivna in znaša 41.518 EUR.

· račun financiranja:

Zadolževanja v I. polletju ni bilo, ker tudi ni bilo planirano; odplačali smo dolgove v višini 88.540 EUR.

· sprememba stanja sredstev na računu:

 Ob polletju so prejemki presegli izdatke za 2.111.206 EUR.

***

Pomembnejši investicijski odhodki, ki na posameznih področjih izstopajo po višini porabe in kaj je bilo narejenega v tem polletnem obdobju, so:
· Poraba na področju SOU ob polletju:

    - CERO Gajke: nadaljuje se izgradnja infrastrukture ob deponiji, realizacija je v višini 69.000 EUR

    - rekonstrukcija ceste Ribiška pot znaša  55.081 EUR ,

    - nadaljujejo se odkupi zemljišč za širitev deponije, stroški so bili 51.958 EUR.
· Poraba na Oddelku za GIK v prvem polletju:

   -  320.402 EUR  je bilo porabljenih za vzdrževanje poslovnih prostorov

   -  422.531 EUR je bilo porabljenih za tekoče investicijsko vzdrževanje cest 

   -  802.860 EUR je bilo porabljenih za celovito varovanje vodnih virov podtalnice Ptujskega polja I. faza

   -  282.742 EUR je bilo porabljenih za stroške dokumentacije za Dominikanski samostan

   -  520.614 EUR je bilo porabljenih za vrtec Podlesek in vrtec Marjetice

   -  602.427 EUR je bilo porabljenih za poplačilo OŠ Ljudski vrt in OŠ Breg.

· Tekoči transferi in odhodki v polletju na Oddelku za NJS:

    Skupaj je bilo porabljenih 5,2 mio EUR, in sicer za naslednje dejavnosti:

    - za znanost 26.966 EUR

    - za trg dela in delovni pogoji 52.051 EUR

    - za zdravstveno varstvo 60.791 EUR

    - za kulturo, šport in nevladne organizacije 1,6 mio EUR

    - za izobraževanje 2,7 mio EUR

    - za socialno varstvo 739.434 EUR.

****

V razpravi o predloženem gradivu o polletni realizacije proračuna so svoja stališča in ugotovitve ter  vprašanja postavili :
Milan Krajnik je ocenil, da bi v zvezi s polletno realizacijo kazalo poudariti, da temeljiti pregled proračuna kaže, da so letni realni prihodki občine med 26 in 27 mio EUR (gre za konstantne prihodke iz  naslova stalnih prihodkov), da so pričakovani prihodki tista razlika do 50 mio EUR, za katero  se utemeljeno postavlja vprašanje njene realizacije glede na krizno situacijo v državi in na situacijo zadolževanja državnega proračuna v letošnjem in v naslednjih letih. Iz tega razloga pa  se posledično postavlja vprašanje uresničitve večjih naložb in njihove realnosti. Zato se pri sestavi rebalansa proračuna v II. polletju 2011 pričakuje prikaz možne realizacije projektov v letošnjem in tudi v naslednjih letih.

Pri analizi proračuna je zelo zaskrbljujoče, da ni izvajanja plana in proračuna na postavkah, ki so pomembne za življenje občanov (ceste, razsvetljava, prometna varnost, zbiranje in ravnanje z odpadki, programi v kmetijstvu in razvoju podeželja, vitalizacija starega mestnega jedra, pospeševanje in podpora gospodarstvu, varovanje okolja in naravne dediščine, …). Na tem področju v polletju ni realiziranih vrsta projektov, ali pa so realizirani v minimalni meri, čeprav gre za projekte, ki bi po vsej logiki morali imeti določeno prednost v svoji realizaciji. V pisni obrazložitvi so sicer opisana vprašanja prilivov sredstev, namenjenih za te projekte, vendar sorazmerno nizka realizacija kaže na to, da bo treba dati odgovor, kako pa realizirati te načrtovane projekte  do konca leta.
Ocenjuje, da se bo potrebno v okviru občinskih služb bolj celovito usmeriti v kvalitetno realizacijo projektov, pomembnih za občane ter v pridobivanje sredstev za te namene, da se doseže prednostna izvedba še ne realiziranih postavk.

Pri rebalansu proračuna bo treba imeti v vidu tudi splošno gospodarsko situacijo v državi in v tej zvezi tudi možnost realizacije večjih projektov.  Treba se bo odločiti, kaj so prioritete občine v obdobju 2010-2014, kaj v posameznem letu ter ob tem tudi preveriti do sedaj sprejeta stališča in se dogovoriti o strategiji vizije občine na nekaterih vitalnih postavkah.

Predsedujoča je pojasnila, da bodo predstavljene splošne ugotovitve sestavni del predloga sklepa, ki ga bo po razpravi o polletni realizaciji predlagala mestnemu svetu v sprejem.

Vlado Čuš je v imenu svetniške skupine Zeleni Ptuja  poudaril:
- da so podatki ne samo zaskrbljujoči, pač pa narekujejo tudi odločno ukrepanje vseh pristojnih in odgovornih;

- že pri sprejemanju proračuna za leto 2011 so opozorili na problem takšnega planiranja, v katerem se, kar je praksa nekaj zadnjih let, previsoko naplanirajo proračunske postavke in s tem umetno planira višina proračuna, med letom pa se postavke znižujejo na realno raven in so zato okrnjeni tudi tisti projekti, na katere Zeleni že več let opozarjajo, da jih je potrebno realizirati, ker so nujno potrebni  in hkrati tudi v funkciji gospodarskega pospeševanja razvoja občine. Ti trendi so zelo neugodni za Ptuj v primerjavi z ostalimi mestnimi občinami v Sloveniji, hkrati pa zaradi tega trpi kvaliteta življenja občanov Ptuja. Iz tega razloga in zaradi takšnega načina sprejemanja proračuna Zeleni niso podprli proračuna za 2011, čeprav  pa je v njihovem interesu, da se s proračunom omogoči  izvajanje vseh tistih koristnih zadev, ki jih v proračunu ni malo in katere so Zeleni tudi podprli;

- zaradi gospodarske krize je pri realizaciji proračuna potrebno imeti zadeve povsem razčiščene. Zato se naj poleg tega, da se zadolži župana in občinsko upravo, da pri pripravi rebalansa proračuna upoštevajo priporočila odborov, še določijo konkretni termini – roki in se z njimi opredeli, do kdaj naj kdo kaj pripravi.

V razpravi je dodatno predstavil  še pisna vprašanja k polletni realizaciji proračuna k posameznim postavkam (ki so bila navzočim na seji že posredovana v pisni obliki na mizo in s katerimi je že bil  seznanjen tudi Odbor za družbene dejavnosti).
Vprašanja v podtočkah a, b, c, d in e postavili z namenom, ker se je potrebno usmeriti v kvalitetno realizacijo projektov, pomembnih za občane in v pridobivanje sredstev za te namene, kar je v svoji  razpravi  na seji sveta poudaril tudi Milan Krajnik. Zato pa bi po njihovi oceni bil potreben tudi pregled investicij na področju planiranja in realizacije. To bi pomagalo, da bi stvari začeli bolj realno načrtovati, ter da na ta način lahko več denarja vključimo v konkretno realizacijo določenih zadev,  manj pa v same v projekte. Podatki npr. kažejo, da smo v zadnjih letih v različne projekte za mestno jedro zagotovo vložili preko 1 mio EUR, kar pa se v mestnem jedru ne pozna, ker se ni nič kaj dosti spremenilo, saj so še vedno isti problemi, kot  pred 10. leti. 
Ta problem je zato  treba izpostaviti kot problem in kot dejstvo, ki zahteva tudi  nujen drugačen pristop in se tako več denarja nameni tja, kjer želimo spremembe. In zato je povsem umestno tudi vprašanje, koliko evropskih in državnih sredstev lahko pričakujemo letos in v naslednjih treh letih?

Ko bodo  v njihovi  svetniški skupini proučili pisne odgovore strokovnih služb na postavljena vprašanja, ki so bili dani na mizo, bodo morebiti dobili tudi odgovore, kaj je realno in kaj ni realno pričakovati od planiranih investicij (ena od takih projektov je gradnja nove športne dvorane in še kar nekaj velikih projektov je, ki čakajo, in zahtevajo realno presojo, predvsem pa profesionalni nadzor).

Polletna realizacija vse te zadeve postavlja pod vprašaj, zato bo potrebno opredeliti tudi ukrepe racionalizacije, pa ne samo znotraj proračuna, pač pa tudi skozi obravnave na odborih zato, da se ugotovi, na kakšen način lahko pomagamo gospodarskim subjektom in občanom, kar so že zapisali tudi v pobudi za olajšanje pri administrativnih bremenih, ki hkrati nosijo tudi finančne posledice, na drugi strani pa odpirajo večjo podjetniško svobodo in tudi večjo aktivnost na področju stanovanjske gradnje.

Predsedujoča je v zvezi s predlogom, da bi bilo potrebno določiti konkretne termine za realizacijo pojasnila, da se je na nek način že na odborih določil rok, do kdaj je potrebno izvesti določene ukrepe  ter do kdaj je treba kaj narediti. To je najverjetneje oktober, ko se bo sprejemal rebalans proračuna in pričakovati je, da bodo na še neodgovorjena vprašanja do takrat tudi dani vsi odgovori. Že na odborih so v razpravah županu in občinski upravi bile predlagane usmeritve, kaj se ocenjuje za prioritetno, oz. kaj bi bilo treba v občini pospešeno izvajati v gospodarski krizi, zaradi česar je  za vse načrtovano - za njihovo realizacijo veliko premalo potrebnih sredstev.

Tanja Farič je  ob pisnih odgovorih na vprašanja Zelenih še ustno pojasnila, da so evropska sredstva zajeta v transfernih prihodkih (primerjava polletne realizacije prihodkov leta 2011 z leti 2010, 2009 in 2008 je prikazana v TABELI 1: transferni prihodki ob polletju 2008 so znašali 511.254 EUR, v letu 2009 5,1 mio EUR, v letu 2010 6 mio EUR in v letu 2011 809.708 EUR). Transferni prihodki iz državnega proračuna so odvisni od realizacije projektov (določeni projekti, kot so podtalnica ali Gajke, trenutno še stojijo, in zato  tudi ni prihodkov. Ko pa bodo  ti stekli, pa bodo na teh postavkah tudi prihodki.

Miran Meško je pojasnil, da v svetniški skupini  SD ocenjujejo, da občina nima težav z likvidnostnim primanjkljajem, pač pa je težava v tem, da v občini ne izvajamo investicij, da so težave na prihodkovni strani, nižji so kapitalski prihodki iz naslova državnega proračuna in iz proračuna EU, saj  indeksi realizacije glede na plan kažejo, da je realizacija prihodkov manj kot 10%.  Na ta sredstva sta vezana projekta CERO Gajke in podtalnica; vemo, da se projekta  ne izvajata, ni pa poznano, zakaj projekta ne dobita dovoljenja, da bi stekla? Zato naj bo jasno povedano,  zakaj država ne odbori projekta CERO Gajke in zakaj Ministrstvo za okolje in prostor zavrača nadaljevanje izgradnje II. faze izvedbe projekta podtalnice!
Kot drugi odbori, je tudi odbor za okolje prišel do ugotovitve, da se zaradi znižanega deleža na prihodkovni strani ne izvajajo investicije v infrastrukturo (komunalno, cestno in ostalo). Že pred dvema letoma je predlagal, da se naj pristopi k investicijskemu vzdrževanju cestne infrastrukture, in ker ta postavka v letošnjem polletju še vedno ni  realizirana, pričakuje, da se v tem letu predstavi, kako daleč smo, da se na tem področju začne ta postavka realizirati. Naj se  pojasni, v kateri fazi je priprava razpisne dokumentacije za podelitev te koncesije. Iz dosedanjih odgovorov na to vprašanje  se lahko le sklepa, da se glede tega nič ne dogaja; je pa to postavka, ki bi breme financiranja iz proračuna prenesla na koncesionarja  in izkušnje iz podelitve koncesije za razsvetljavo so dokaz, da to poteka zelo počasi, saj je bil tudi ta razpis ustavljen in zavrnjen.
Ker projektov ne izvajamo, kot je bilo predvideno, to zelo slabo vpliva tudi na zaupanje glede sprejemov vseh naslednjih proračunov, saj jih sprejemamo v  obsegu  zelo vprašljivih naplaniranih  prihodkov.

Predsedujoča je pojasnila, da so tudi odbori v svojih stališčih zapisali, da je nujna podelitev koncesije za vzdrževanje cest in JR.

Glede trditve, da  je postopek za razpis koncesije za JR ustavljen in zavrnjen, je mag. Janko Širec pojasnil, da smo postopek v občini začeli in je sedaj  v reviziji na državni revizijski komisiji, ker se je eden od ponudnikov pritožil in je  tudi zahteval revizijo postopka. Postopek za izbiro koncesionarja torej teče torej ni ustavljen, nimamo pa v občini  vpliva na to, kdaj bo revizija postopka zaključena. Po izkušnjah pa revizijski postopek traja okoli 2 meseca in pred tem časom ni pričakovati, da bo državna revizijska komisija izdala svoje stališče.

Stanislav Brodnjak je  poudaril, da kot nov svetnik občinskega sveta  v tem trenutku težko ocenjuje efekte proračuna skozi dinamiko prilivov in odlivov (po ponavadi  je dinamika specifična od občine do občine), saj so prihodki in tudi odhodki v močni korelaciji na eni strani z gospodarskimi razmerami, na drugi strani pa s projekti, ki jih v takem ali drugačnem smislu peljejo občine. Ker je iz tekočih proračunskih prihodkov glede na sprejeti proračun mogoče ugotoviti, da dinamika teče,  to na prvi pogled sploh ni zaskrbljujoče,  bo pa na drugi strani glede na splošne gospodarske razmere in glede na splošno politično usmeritev, ki se bo še posebej v jeseni odrazila v kontekstu rebalansa državnega proračuna  vendarle treba  biti zelo previden in v nadaljnjem izvajanju proračuna, saj bo treba  računati tudi na to, v kakšni situaciji je država predvsem v delu, ki je v korelaciji s pričakovanimi prilivi iz državnih virov.

Običajno se takšnega dokumenta lotevamo na način, da analiziramo pozicije, ki so izven pričakovane dinamike, bodisi na prilivni ali odlivni strani, drugače je pa tam, kjer so projekti in kjer je v projektih eksplicitno navedena dinamika in način zapiranja projektov po tej tekoči dinamiki. Glede na to, da smo proračun za leto 2011 planirali v višini 50,4 mio EUR, ki je vezan na realizacijo projektov, lahko sedaj konstatiramo, kar so že splošne ugotovitve odborov pokazale, da stvari ne tečejo tako, kot bi morale potekati z vidika realizacije projektov in, da bo to teklo v jeseni.

V nadaljevanju je izpostavil še nekatere postavke z več kot 50% realizacijo:

- nabavo pohištva, realizacija je 70%,; po njegovi oceni v teh težkih časih verjetno ni najbolj smiselno opravljati nesmiselnih nabav, sploh pa, če to tudi ni toliko pomembno;
- zaskrbljujoče je proračunsko bilanciranje rezerv. Ne pozna refleksije, kaj ob polletnih pogojih pomeni, da je v proračunu planiranih 9,1 mio EUR oblikovanja rezerv, sedaj ob polletju smo  jo oblikovali le v višini 954.298 EUR, oz. 10,38%, kar po njegovi oceni objektivno vpliva na samo proračunsko stanje in na realnost izkazovanja proračuna ob polletju; 

- zaskrbljujoči so tekoči transferi, planirani v višini 11,2 mio EUR, realizacija ob polletju je v višini 6,7 mio EUR;

- stroški za družbene dejavnosti: Dinamika plač je eden od pomembnih stroškov v segmentu funkcioniranja t.im. izven proračunske porabe, oz. v tistih paradržavnih organizacijah, katerih ustanoviteljica je občina, kjer je indeks tudi preko 50%. Ponavadi je lahko to zaskrbljujoče, ker je ta segment najtežje obvladovati, zato bi kazalo razmisliti tudi o tem, kako bomo to obvladovali.

- zaskrbljujoče je izvedba odprtih projektov. 

Projekti, ki so bili v razpravi že omenjeni, so zaskrbljujoči tako iz vidika izvedbe kot iz vidika financiranja.  Osebno ga skrbi unovčena garancija v kontekstu realizacije projekta podtalnice. Zadeve pozna v toliki meri, da ve, kako se stvari v takih situacijah odvijajo. Zato ga zelo skrbi preglednost tega projekta, predvsem, ker  je relativno močno financiran iz drugih virov. Lahko bi se objektivno zgodilo to, če niso izpolnjeni  kriteriji, kar se po Evropi v velikih primerih dogaja,  ker projekt po terminskem planu ni realiziran, tudi nima uporabnega dovoljenja in, ker nima vsega potrebna, bi lahko kdo zahteval  tudi kakšno vračilo sredstev, ker projekt ni perfektuiran.  Če bi se to zgodilo, bi to imelo močne posledice, zato  se naj pojasni, kakšna je usoda unovčene garancije banke. Ta ima verjetno določene omejitve.  Naj se pojasni  pod kakšnimi pogoji je transferbilen ta denar iz  te unovčene garancije in čemu je namenjen, saj je v tej fazi zelo pomembna pozicija, da točno vemo o čem govorimo!
Na zahtevo  Stanislava Brodnjaka se v tem delu njegovo izvajanje dobesedno vnese v zapisnik, in sicer:

»Ker je projekt podtalnice izjemno pomemben, je opozoril, da je bila unovčena bančna garancija v višini 3.450.933 EUR, od tega 2.583.984 EUR za odškodnino zaradi zamude izvajalca. 
Na to temo je pred časom bila razprava o problematiki tistega trenutka, ko CPM d.d. ni več izvajal naložbe zaradi stečaja. V tej zvezi  želi pojasnila na naslednja vprašanja:

- Kako je menedžiran projekt?

- Kako se vodijo situacije?

- Ali je bilo narejeno saldiranje izvršenih del in del, ki bi jih po pogodbi moral izvesti CPM, pa so mu že bila
  avansirana?

- In, če je ta pozitivna razlika med plačano situacijo in izvedenimi deli, kje je knjižena terjatev do CPM, in ali je
  ta zadeva prijavljena v stečajni postopek?«
Mag. Janko Širec je pojasnil, da pri gradbenih delih projekt mora nadzirati za to usposobljen in pooblaščen inženir in nobeno delo ne more biti plačano, če ga pooblaščen inženir ni potrdil v situaciji ( kar pomeni, da do CPM nimamo nobenih terjatev). Mi smo plačali le tisto, kar je bilo dejansko izvedeno. In razlika, ki je ostala, so neizvedena in neplačana dela. Računamo, da bomo iz zneska unovčene bančne garancije večino teh del lahko tudi zaključili. 
Tanja Farič je Stanislavu Brodnjaku dala naslednja pojasnila:

-  proračunske rezerve imamo na kontu 409; na kontu 4093 so sredstva za posebne namene, in to so sredstva proračunskih skladov (to proračunski sklad CERO Gajke, ki pa z rezervami nima nič skupnega). Realizacija je 10,46%, ker ni realizirana nadgradnja CERO Gajke. 

- tekoči transferi so realizirani z 58,98%. Na to realizacijo so vplivale subvencije javnim podjetjem na kontu  4100. To je bilo izvedeno v I. polletju v skladu s sklepom mestnega sveta, da se subvencionirajo cene za leto 2010; Višina subvencij je bila 1,7 mio EUR in to je povzročilo, da so tekoči transferi toliko višji v I. polletju;

- stroški na družbenih dejavnostih so tekoči transferi v javne zavode, kjer je realizacija 50,98% na veljavni proračun Iz tega naslova potekajo tekoči transferi za plače, materialne stroške, nakazila so mesečna - po dvanajstinah, zato je tudi realizacija temu primerna;

- glede unovčene bančne garancije  je MO Ptuj unovčila bančno garancijo izvajalca CPM d.d. za dobro izvedbo pogodbenih obveznosti v višini 3,4 mio EUR. Bančna garancija je bila unovčena zaradi neplačil podizvajalcem do višine 866.948 EUR ter za odškodnino zaradi zamude izvajalca v višini 2,6 mio EUR.

Mag. Janko Širec je pojasnil, da je bila bančna garancija unovčena na eni strani za nepravočasno izvedbo posla, na drugi strani pa za poplačilo podizvajalcev, ki niso bili poplačani s strani glavnega izvajalca. 
Sedaj smo v postopku izbire novega izvajalca, ki bo to investicijo zaključil. Sredstva bomo uporabili za zaključitev projekta. S sredstvi v višini 866.948 EUR moramo poplačati podizvajalce. To bomo tudi izvedli v kontekstu, da bomo najprej poplačali tiste, ki jih potrebujemo za zaključitev projekta CČN.

Dejan Levanič je  poudaril, da je zaskrbljen nad izvedbo investicije v OŠ. Ljudevita Pivka. Znano mu je, da bi naj imeli odobrena sredstva v višini 90% celotne investicije v znesku okoli 2 mio EUR,  in ga  v tej zvezi zanima, ali se ta sredstva, če so odobrena, morajo počrpati do konca tega leta? Imamo namreč kar nekaj problemov s črpanjem sredstev, kar je razvidno tudi iz  poročila o polletni realizaciji proračuna.  Ker ni potrebno posebej poudarjati, kako pomembno je urejanje pogojev za otroke s posebnimi potrebami, zato se naj pojasni, kaj je na tem projektu v tem trenutku narejenega in ali lahko še  kaj naredimo, da pospešimo izgradnjo  te šole, čigar izgradnjo že kar nekaj časa prestavljamo, čeprav  vemo, da jo potrebujemo.

Ivan Vidovič je pojasnil, da ne drži informacija o 90% sofinanciranju države za to investicijo. Občina pogodbe z MŠŠ še nima, pa  tudi sklepa o odobritvi sredstev še ne, pač pa le napoved, da je delež MŠŠ glede na investicijsko vrednost investicije manjši od 50%, in to v višini 1,3 mio EUR.  Preostala 50% vrednost  investicije pa ni obveza le MO Ptuj, ampak vseh občin, ki gravitirajo na to šolo (šola je regijska, ker so  učenci te šole otroci iz vseh občin bivše občine Ptuj in še nekaterih drugih občin). Ob tem je spomnil, da so se občine odločile, da se njihov delež od kupnine od prodaje Biograda/na morju nameni za to šolo.  Ker pa ta prodaja še ni izvršena,  zato  v tem trenutku  tudi še ni možno zbrati 50% sofinancerskega deleža  iz teh občin.

Miran Meško  je v zvezi z gradnjo  z OŠ Ljudevita Pivka  opozoril, da je na 6. izredni seji mestnega sveta prejšnjega mandata, dne 12.4.2010, bilo ob sprejemanju rebalansa proračuna  za leto 2010 zagotovljeno, da s prerazporeditvijo sredstev iz postavke OŠ Ljudevita Pivka za poplačilo odškodnine v primeru Snežič nikakor ni  ogrožena izgradnja te šole, ker se na podlagi spremenjene zakonodaje  iz MŠŠ namesto obljubljenih  50% pričakuje  kar 90%  sofinancerski delež sredstev  celotne investicije in, da je pričetek gradnje te šole  predviden v letu 2011.

Ivan Vidovič je pojasnil, da smo v letu  2010 verjeli, da bo država posegla v leto 2008, ko nam je ta sredstva odobrila.  Nova zakonodaja je glede sofinanciranja  tovrstnih projektov res  prinesla  tudi spremembe (da država sofinancira  te investicije v višini 90%), vendar te spremembe deleža ne veljajo za že odobrene investicije.  Zato je v tem trenutku državni  delež sofinanciranja okoli 50%, kar pa po njegovi oceni ni prav, saj gre za investicijo, ki še ni v teku. Zato bi morali biti deležni financiranja, ki ga država  priznava sedaj.
Peter Pribožič je ocenil, da je za neizvajanje velikih projektov  zagotovo krivo nedelovanje državnih institucij do MO Ptuj, na kar kaže tudi nizka polletna realizacija projekta podtalnice v obsegu 16% in pri Dominikanskem samostanu, ki je v obsegu 7%.

Zelo zaskrbljujoče pa je, da je skromna realizacija tudi  v zadevah, ki so pa za občane zelo pomembne (npr. 16%  pri vzdrževanju lokalnih cest, 20% v investicijah v cestno infrastrukturo, 16% v urejanju cestnega prometa, 16% pri JR, 10% pri prostorskem planiranju, …). To so zadeve, za katere ne moremo reči, da je krivda nekje drugje, ampak je treba odgovore za ta nivo realizacijo poiskati v naši občini. Pol leta je že mimo in  ta  infrastruktura dejansko ni vzdrževana. Podobna zgodba je tudi pri varovanju okolja in naravne dediščine, kjer je realizacija le 16%. Zato je ob  polletni informaciji o proračunu potrebno opozoriti na zaskrbljujoč položaj nizke realizacije v vseh zadevah,  ki nikakor niso odvisne od pričakovanih prihodkov iz drugih, velikih virov.

Glede  le 7% realizacije pri  Dominikanskem samostanu se mu postavlja vprašanje, kaj to pomeni, ker smo takorekoč  tik pred odprtjem EPK 2012, zaradi česar bomo  očitno na koncu še kako v veliki zadregi. Hkrati pa imamo tudi ne prav dobre odločitve v zadnjem času, kot je gradnja športne dvorane za EP v košarki 2013, zaradi česar se lahko vprašamo, kam drvimo ob takih podatkih realnega proračuna?

Pojasni pa se naj, kaj pomeni 32% realizacija pri najemnini za ptujsko gledališče, ker ocena realizacija do konca leta ni enaka planirani vrednosti s sprejetim proračunom! Ali se je morda glede tega  kaj spremenilo, še zlasti  glede na problematiko stečaja podjetja, ki je gledališče gradilo, da ne bomo na slabšem glede plačevanja najemnine?

Pojasni pa se  naj, zakaj prihaja tudi do odmikov investicijskih stroškov od ocenjene vrednosti projekta (projektantska ocena je pri nekem  projektu skoraj za 50% višja od kasneje realizacije). Ali gre pri tem morda  za zgrešeno projektiranje takih projektov (npr. projekte: Ribiška pot, športni park Spuhlja,  Zamenjava azbestnih vodovodnih cevi na odseku Spuhlja-Markovci). Po njegovi oceni se projektanti za tako velike vsote ne bi smeli všteti pri planiranju. Napačna projektantska ocena namreč ima za posledico nepotrebne prerazporeditve ali težave pri normalnem izvajanju proračuna.

Predsedujoča je Petru Pribožiču pojasnila:

- že odbori  so v svojih stališčih opozorili na stvari, ki so zelo pomembne za občane ter tudi na to, da se je v prvem polletju  realiziralo le tisto, kar občina po zakonu mora izvajati, nekatere  druge stvari pa še čakajo na realizacijo.  Zato se je v stališčih delovnih teles tudi predlagalo, da mestni svet občinski upravi naloži, da se slednje uredi z rebalansom proračuna;

- najemnine za ptujsko gledališče  so toliko nižje, ker smo ta plačila ustavili zaradi stečaja Gradisa;

- projekta v Dominikanskem  samostanu  pa tudi nismo imeli namena dokončati do leta 2012, saj smo se dogovorili, da bo to nekajletna investicija. Bo pa glede tega projekta v jeseni že več znanega; takrat bomo videli, kaj bo prinesel rebalans državnega proračuna,  in takrat  bo  tudi jasno, koliko bo za to investicijo namenila država.
Miroslav Luci  je  menil, da bi pri  obravnavi polletne realizacije proračuna občine po njegovem moral biti  na seji sveta navzoč  tudi župan, ker bi lahko dal adekvatne odgovore, saj je  župan  tisti izvršilni organ, ki lahko proračun izvaja,  zato bi navzočnost župana pri  tej obravnavi bila  tudi nujno potrebna.

Pri prihodkih  proračuna je zaskrbljujoča le 33% realizacija in le 28% realizacija na odhodkih (kar bi nekako lahko bilo zadovoljivo za četrtletje), zato s tem ne moremo biti zadovoljni ob polletju. Tako se sedaj vidi, koliko je bil proračun nerealen, oz. se lahko reče, da je glede na polletne rezultate  bil ilozoren, zlasti  pa njegovo povečanje za 10 mio EUR na prihodkovni strani v času obravnave od  osnutka do predloga dokumenta. To se bo poznalo tudi na odhodkih, kjer imamo planirane investicije (slednje zahtevajo razpise, kjer so pa možne tudi  pritožbe). Ker bi te v oktobru morale biti v fazi realizacije, ker sicer ne more priti do plačila njihovih situacij, bo glede na sedanje podatke o realizaciji  pričakovati kar precejšnje težave.

Zaskrbljujoča je realizacija projekta »varovanje vodnih virov- podtalnica ptujskega polja«, kjer gre za veliko investicijo, ki pa trenutno stoji (pričakujemo, da bodo za unovčeno bančno garancijo poplačani tudi podizvajalci).  Upravičeno je zato vprašanje, kdaj bo ta investicija končana, saj bi po pogodbi naj teklo še  poskusno 12 mesečno  obratovanje.  Prvi rok za dokončanje  investicije je potekel, drugi rok pa je konec leta.

Pričakovati je, da bo eno letno poskusno obratovanje verjetno povzročalo še dodatne zaplete, saj gre za velika evropska sredstva in zato MO mora biti previdna, da ne bi prišlo do kakšnih  zapletov z velikimi posledicami.
- na investicijskem področju je realizacija zelo nizka, predvsem na komunalni infrastrukturi, kar kaže na to, da občina ni bila dovolj efektivna. Povsem drugačna pa je slika pri javnih zavodih, kjer je dosežena več kot 50% realizacija, kar  pomeni da  znajo zadeve realizirati.
- veliko je tudi postavk, kjer ob polletju ni nobene realizacije, npr. na postavki »odprava arhitektonskih ovir« je realizacija 0. Pri tem se  tudi vidi, kakšen odnos ima občina do nekaterih skupin občanov, ki odpravo tovrstnih ovir  še kako potrebujejo in zato tudi pričakujejo njihovo realizacijo.
Do konca leta se bo še dalo marsikaj realizirati, vendar pa glede na splošno stanje v državi moramo biti realni, zlasti pri velikih projektih.  

Hkrati je predlagal, da se do naslednje seje mestnega sveta naj pripravi še  poročilo o delovanju občinskega podjetja Javne službe d.d. Ptuj, ki naj med drugim vsebuje:

- kako je s poslovanjem (kako je s prihodki družbe in kako je z zaposlovanjem v družbi),
- poročilo naj vsebuje tudi kaj o subvencijah, ki so bile Javnim službam odobrene iz proračuna (če so bile 
  Izdane, naj bo razvidno kako so bile izdane). 
Poročilo se pričakuje predvsem z namenom, da bo mestni svet realno informiran, kako poteka delo, katere storitve so sedaj cenejše, ko jih opravljajo Javne službe in kaj je tisto,  kar je s tem za naše občane boljše in cenejše.

Predsedujoča je Miroslavu Luciju pojasnila:

- postavke z ničelno realizacijo so stalne spremljevalke v vseh do sedaj obravnavanih realizacijah proračuna;

- tudi Odbor za gospodarstvo je že predlagal, da se pripravi poročilo o delovanju Javnih služb, in pričakovati je,
  da bo to poročilo pripravljeno do obravnave rebalansa proračuna za septembrsko sli oktobrsko sejo 
   mestnega sveta.

Mag. Janko Širec je dal naslednja pojasnila glede roka za dokončanje projekta podtalnica ptujskega polja in glede poskusnega obratovanja CČN, pri čemer je poudaril,  da je projekt podtalnice trenutno v mirovanju zaradi izrednih okoliščin, katerih ni nihče mogel predvideti, niti mi v  občinski upravi, niti tisti, ki so pri tem projektu sodelovali s strani Ministrstva za okolje. Zgodil se je  namreč stečaj vodilnega partnerja in glavnega izvajalca in zato po Zakonu o javnih naročilih pripravljamo novi razpis za izbiro izvajalca. Dejstvo je, da rokov za dokončanje projekta ne moremo več ujeti, tudi leto dni poskusnega obratovanja za CČN ne bo do roka, ko bi celotni projekt moral biti zaključen, saj  tega rokovno  ne bo mogoče izvesti.

Te izredne okoliščine so znane tako na Ministrstvu za okolje kot Službi vlade za lokalno samoupravo, zato 
si iz tega naslova ne nadeja kakih večjih težav;  nenazadnje sedaj skupaj z njimi pripravljamo novo razpisno dokumentacijo.

Branko Brumen je predstavil stališče mestnega odbora SLS Ptuj do polletne realizacije in pri tem izpostavil, da so na realnost prihodkov proračuna opozarjali že pri sprejemanju proračuna za 2011. Takrat so  sprejeli argument župana, da zaradi večje verjetnosti pridobitve državnih in evropskih sredstev, od katerih so večinoma odvisne investicije, oz. razvojne aktivnosti, pač kaže v proračun vključiti čim večje število projektov, s čimer se pridobi le možnost kandidiranja na državna in evropska sredstva za dogovorjene  projekte, drugo pa je stvar uspešnosti na natečajih.

Žal v polletni realizaciji vidimo, da je finančna kriza in restrikcije države najbolj prizadela in okrnila financiranje naših investicijskih projektov, kar je zaskrbljujoče! V proceduri je tudi rebalans državnega proračuna za leto 2011  in SLS na poslance v DZ in v  Vladi, ki s v vlogi odločevalcev, apelira, da si prizadevajo  v največji možni meri za  temeljne prioritetne projekte (investicijske, razvojne). Treba se je angažirati tam, kjer se sprejemajo odločitve, da naši projekti ne bi izpadli;  polletna realizacija sicer kaže, da normalne aktivnosti potekajo tudi brez tega, vendar je realizacija prihodkov za II. polletje lahko neugodna in povsem jasno nam je, da to za našo občino ne bi bilo dobro.

Prioriteta projektov je po oceni SLS varovanja podtalnice Ptujskega in Dravskega polja, nadalje status investiciji CERO Gajke (kjer pa so zaskrbljujoče informacije, da pridobiva status regionalnega centra za ravnanje z odpadki center v Pragerskem;  upa pa da ne na račun naših Gajk), nadalje  projekt EPK 2012 tako na investicijskem področju z Dominikanskim samostanom (Kulturno kongresnim centrom) kot tudi na programskem delu. 
V SLS podpiramo rešitve, da odhodki našega proračuna v zaostreni finančni situaciji in upadu prihodkov niso presegli dejanskih prihodkov, oz. da v občini ne trošimo več, kot ustvarimo ali imamo na razpolago in, da na planiranih postavkah iz avtonomnih virov, t.j. virov, s katerimi razpolagamo v proračunu, ne glede na deleže iz evropskih in državnih sredstev, spodbujamo naše gospodarske subjekte, ki so na gradbeno storitvenem področju v izredno slabem položaju, vsaj tisti, ki so še sploh ostali.

Torej sledimo stališču Odbora za splošne zadeve, da  naj odhodki sledijo prihodkom in, da se na delu odhodkov, ki so odvisni od lastnih virov (od koncesij in drugih virov, ki jih imamo), aktivnosti prioritetno peljejo tako, da se jih realizira  tudi z namenom, da v trenutni zahtevni situaciji s tem na neki način spodbudi naše gospodarske subjekte.

Gorazd Žmavc se je  menil, da se mora z rebalansom proračuna postaviti prioritete. Polletna realizacija je pa tudi pokazatelj, koliko realni smo bili pri planiranju proračuna za 2011. Sicer drži, da je pri planiranju proračuna potrebno biti optimističen (torej planiraš prihodke, ki jih mogoče sploh ne bo), vendar je pa  neko realno osnovo kljub temu treba imeti, zato pričakujemo bolj trdne dogovore glede realizacije posameznih projektov. 
Hkrati je  ugotavljal:
- želja predlagatelja je optimistična, da bi se proračun za leto 2011 realiziral v skladu s planom;  čeprav bi si še tako prizadevali, bo to zelo težko izvedljivo ali pa sploh ne;

- še težje bo pridobiti sklepe ministrstev za sofinanciranje investicij glede na težavne pogoje v državi; v drugi polovici leta bo to izredno težko;
- v jeseni ob rebalansu proračuna je potrebno vnovič proučiti vse možnosti za izvedbo projektov;

- na splošno ocenjuje, da ni toliko problem v višini realizacije prihodkov (33,15%) in 28,76% realizacija odhodkov napram veljavnemu proračunu, pač pa je problem v strukturi ocene, kjer prihaja do velikih razhajanj in do tega, da se ogroža tudi bodoči stabilnejši razvoj;

- prihodki ob polletju v višini 16,7 mio EUR kažejo na to, da bomo na koncu leta v realizaciji prihodkov na ravni leta 2008 ali 2009, kar je močno zaskrbljujoče;

- podpira, da so sredstva iz unovčene bančne garancije vključena v projekt podtalnice, ker brez sredstev iz tega naslova in brez dodatnih sredstev za I. fazo, ne bi moglo priti do zaključitve projekta; po drugi strani pa ta sredstva zamegljujejo tudi  sliko proračunskega primanjkljaja, oz. presežka;
- na družbenih dejavnostih transferni odhodki potekajo normalno;

- za izdelavo projektov bilo porabljenih okoli 1 mio EUR, od  20 mio EUR  je pa realizirano le 2 mio EUR. Ni prav, da se ukvarjamo le pri pridobivanju ustreznih listin za posamezne investicije, pač pa se moramo začeti ukvarjati tudi njihovo izvedbo, zlasti pa tistih, katere smo sposobni realizirati z realnimi obvezami iz državnega proračuna in iz evropskih virov.  Zato 10%  do 15% realizacija na investicijskem delu kompletne infrastrukture pomeni nazadovanje in stagniranje našega nadaljnjega razvoja. Treba bo ukrepati in nekaj narediti na prioriteti projektov in na podlagi tega tudi uravnotežiti rebalans proračuna. Treba bo upoštevati zmožnosti realizacije investicij, predvsem investicij na komunalnem delu, hkrati pa odgovorno pristopiti do zaključka že začetih investicij na družbenih dejavnostih z namenom, da se pravočasno končajo. Sicer pa bo treba  biti  v obdobju  2012-2014 na investicijah zelo previden, ker možnosti zaključka investicij skoraj zagotovo ne bo. Zato bomo del odgovornosti kot svetniki tudi morali prevzeti.
Zato bo rebalans proračuna izrednega pomena, saj bo pri njem treba upoštevati vse pokazatelje in dane predloge v obravnavi polletne realizacije.

Odbor za gospodarstvo je v svojem stališču županu tudi  predlagal, da po potrebi  konec avgusta skliče izredno sejo sveta in na  dnevni red uvrsti komunalna politika, gospodarjenje s komunalno infrastrukturo in  investicije na nivoju občine kot tudi  na nivoju Komunalnega podjetja Ptuj in Javnih služb Ptuj.

Marjan Kolarič je poudaril,  da v predloženi realizaciji ne gre za nobene  bistvene spremembe napram realizacijam iz  preteklih let , saj so indeksi porabe na nekaterih postavkah konstantno enaki približno 50%, nižja in vedno nižja pa  je realizacija na cestni ter komunalni dejavnosti. Ugotavlja, da je  bore malo, ali skoraj nič  npr. narejenega v Podvincih  ali pa za CERO Gajke. Projekt   zaščita podtalnice Ptujskega in Dravskega polja je najmanj 10-letni projekt in  na  njem je v teh letih v ptujski občini bilo, da ne bi več onesnaževali podtalnice   realizirano zelo malo, druge  sosednje občine pa so na tem projektu naredile veliko (izvedene imajo priključke na kanalizacijo in s tem imajo tudi boljše pogoje za življenje). Na Ptuju pa samo računamo na prihodke od komunalnega prispevka, ne da bi tudi vlagali v komunalno infrastrukturo.
Stroški za večje investicije so zaskrbljujoči, ni pa tudi denarja za manjše investicije, ki jih ljudje pričakujejo. Ni poskrbljeno za varnost ljudi (kolesarske steze, pločniki, cesta, pa tudi  kanalizacija v Podvincih še vedno ni urejena).   V ČS Rogoznica so se na Slovenskogoriški cesti  sicer začela dela v dolžini 460 m,  vendar so se sedaj so tudi tam  stroji ustavili. Za igrišče v Kicarju je planiranih 20.000 EUR, pa se letos ni še  nič naredilo. Nič pa se ni naredilo tudi na kulturni dvorani na Rogoznici. 
Vse to kaže, da bo treba miselnost o izvajanju proračuna krepko spremeniti in začeti z uresničevanjem tudi manjših projektov, ki so za občane izven mesta še kako pomembni in potrebni. 

Druge razprave o polletni realizaciji proračuna ni bilo, zato je predsedujoča razpravo o njem sklenila in dala na glasovanje naslednji

SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj se je seznanil s Poročilom o polletni realizaciji proračuna Mestne občine Ptuj za leto 2011 v predloženem besedilu.

Mestni svet v zvezi z nadaljnjim izvrševanjem proračuna Mestne občine Ptuj za leto 2011 nalaga županu in občinski upravi, da se pri pripravi rebalansa proračuna Mestne občine Ptuj za leto 2011 v največji možni meri upošteva pripombe, predloge in sugestije delovnih teles in iz razprave na današnji seji mestnega sveta. 

Po izvedenem glasovanju je predsedujoča ugotovila, da je svet od 26 prijavljenih h glasovanju z večino glasov (ZA-25, PROTI-0) sprejel predlagani sklep.

3. Pobude in vprašanja
Na spletni strani   občine so objavljeni pisni odgovori strokovnih služb Občinske uprave, in sicer:

Oddelka za GIK:

- Milanu Krajniku na pobudo št. 97/8

- Milanu Petku na pobudo št. 100/8 in na vprašanje št. 101/8

- Marjanu Kolariču na vprašanja št. 102/8, 103/8, 104/8 in  na pobudo št. 105/8, 

- mag. Kristini Dokl na vprašanje št. 98/8

Urada župana in splošnih zadev :

- Heleni Neudauer na vprašanje 99/8.

*****

V skladu z 18. členom Poslovnika sveta so pred sejo sveta pri strokovnem sodelavcu bile po e-pošti vložene naslednje pobude in vprašanja:

Milan KRAJNIK, DeSUS, je vložil naslednji pisni pobudi:

- pobuda št. 106/9: V starem mestnem jedru se naj uredi parkiranje po naslednjem predlogu:

1. ob delavnikih (ponedeljek-petek) parkiranje po 17 uri brezplačno in 

2. parkiranje ob sobotah naj bo brezplačno.

Obrazložitev: S tem bomo omogočili večji obisk obiskovalcem in iskalcem uslug v starem mestnem jedru in promet ponudnikov istih. Takšen sistem plačevanja  parkirnin je uveljavljen v več slovenskih mestih.
- pobuda št. 107/9 (veza projekt ADHOC ter pisni odgovor GIK-a na njegovo pobudo št. 97/8): Opredeli se naj načrt izvajanja in terminirajo posamezne postavke v celovitem srednjeročnem projektu revitalizacije starega mestnega jedra po posameznih letih in za obdobje tega mandata, oz. do 2015, da se določijo nosilci-skrbniki projekta, ki bodo odgovorni za posamezno in skupno izvedbo projekta ter za kvaliteto izvedenih del. Zato ponovno predlaga:

1. da se pred izdelavo proračuna za leto 2012 opredeli načrt izvajanja projekta ADHOC v obdobju 2010-2015
   po posameznih letih;

2. da pri rebalansu proračuna za letošnje leto dobimo poročilo o izvajanju projekta v letu 2011 po ciljih 

    projekta kot so navedeni v samem projektu. Iz proračuna je razvidno, da se izvaja več postavk kot je 

    celovita obnova mestne hiše, ki so povzeti  že po projektu IRPMO;

3. da se pred sestavo proračuna za leto 2012 pripravi predlog izvajanja projekta v naslednjem letu in v 

    proračunu označi postavke, ki so vezane na projekt ADHOC (zaradi lažjega spremljanja);

4. v projektni dokumentaciji ADHOC, poglavje organizacije in nosilcev  projekta ni ustrezno opredeljeno, zato 

     pričakuje, da se ob rebalansu proračuna za letošnje leto opredeli organizacijska struktura  izvedbe 

     revitalizacije mestnega središča ter zagotovi projektni tim, ki bo skrbel za izvedbo celovitosti in posameznih 

     nalog, ki so navedene pod programom ACP v točki 2, areal štirih trgov v točki 3 in posrednih in neposrednih 

     ukrepov MO. 

Obrazložitev: Na svojo pobudo MS in županu, z dne 6.6.2011 o problematiki starega mestnega jedra je dobil delni odgovor kar zadeva aktivnosti, ki jih je opredelil v pristopu in izvedbi sanacije starega mestnega jedra.

ADHOC-strateški načrt izvedbe revitalizacije ptujskega mestnega središča je zelo dober celovit projekt, ki je nastajal od leta 2006 in bil sprejet na MS leta 2010. Stališče MS je bilo, da mora projekt v obdobju (2011-2015) doživeti svojo implementacijo. To pomeni, da mora biti projektu v mandatnem obdobju 2010-2014 namenjena velika pozornost strokovnih služb in prednost, ko gre za izvedbo in vključevanje v letne proračune MO. Temu je namenjeno tudi 2x letno poročanje o programu ACP, enkrat v marcu in pred sestavo proračuna za naslednje leto.

Iz projektne dokumentacije je razvidno, da sta nosilca projekta g. Alen Hodnik iz Oddelka za gospodarske javne službe in g. Peter Cafuta iz Skupne občinske uprave.

Če želimo usmeriti delo mestnih služb in mestnega sveta za dosego korenitejših sprememb, pomembnih za oživitev starega mestnega jedra, se moramo osredotočit na izvajanje nalog iz projekta ADHOC z ciljem, da Ptuj postane prvovrstna turistična destinacija, prizorišče kulturnega dogajanja in gospodarskega udejstvovanja ter izboljšanih pogojev za življenje občanov.

Na sami seji mestnega sveta je Milan Krajnik  je glede  pobude 107/9 opozoril, da je projekt ADHOC-Strateški načrt  izvedbe revitalizacije ptujskega mestnega središča  bil spret  19.7.2010 , torej na 41. seji mestnega sveta prejšnjega mandata,  zato bi ga naj vodstvo občine novim članom mestnega  sveta mandata vsaj predstavilo v obliki informacije z namenom, da bi novi člani mestnega sveta s tem projektom bili vsaj podrobneje seznanjeni.  Naj se pa tudi  odpre razprava o realizaciji tega projekta, ker je ta projekt še kako pomemben.

Peter PRIBOŽIČ, N.Si, je pisno vložil naslednji pobudi:
- pobuda št. 108/9:  Nujno se naj uredi  mestna tržnica na Ptuju.
Obrazložitev: Ponovno dajem pobudo za ureditev razmer na ptujski tržnici. Mestna občina Ptuj naj še v letošnjem letu pristopi skupaj s Komunalnim podjetjem Ptuj do ureditve mestne tržnice. Gre za ureditev najnujnejših vzdrževalnih del na obstoječi tržnici, brez velikega gradbenega posega. Z ureditvijo prostorov pod arkadami na zahodni strani in obnovo z lično urejenimi stojnicami za prodajo živil. Ureditev razmer mora biti takšna, da bo omogočen razvoj ponudbe živil, ki jih proizvajajo kmetije iz Mestne občine Ptuj in kmetije iz okolice Ptuja. Prenova tržnice mora omogočati normalne razmere prodaje živil. Obnovljeni prostori pod arkadami se ponudijo kmetijam, ki prodajajo živila živalskega izvora za dolgoročni najem. Tržnica v starem mestnem jedru je pomemben objekt, ki lahko privabi večje število ljudi v staro mestno jedro ob urejenih razmerah. Prostor mora tudi omogočati, da se na takšni tržnici odvija občasno animacijski kulturni program, ki dodatno privabi obiskovalce na tržnico. Prav tako mora biti za normalno prodajo na tržnici vedno na razpolago voda, urejene sanitarije  in možnost priklopa na električno napeljavo ( hladilne komore, tehtnice, …).  Celotni prostor na tržnici je dovolj velik, da omogoča primerno postavitev in ureditev te osnovne infrastrukture. Prodaja na tržnici mora biti omogočena v lepem in slabem vremenu.

Vsebina ponudbe na tržnici: Vsebina ponudbe na Ptujski tržnici je vse prej kot primerna, zaradi tega je potrebno pričeti načrtno spreminjanje vsebine. Osnovna ponudba tržnice mora temeljiti na ponudbi domačih pridelkov in izdelkov iz lokalnega območja.  Zato predlagam, da se pristopi k spreminjanju vsebine na Ptujski tržnici, ki bo osnova za ureditev reda na tržnici. Zagotoviti pa bo potrebno tudi minimalno promocijo ptujske tržnice. 
Zaključek: Pobuda se nanaša na sedanje stanje tržnice, ki ga lahko z relativno malimi finančnimi sredstvi v letu 2011 in v prvi polovici leta 2012 tudi izboljšamo. Nujna ureditev sedanjega stanja je lahko tudi vzpodbuda, da se razvije ponudba na tržnici, ki bo vabljiva za obiskovalce ter bo v ta del mesta prinesla nov utrip. Vračanje konkretne ponudbe v staro mestno jedro je v luči evropske prestolnice kulture nujna in potrebna skrb lokalne skupnosti. 
-pobuda št. 109/9:  Uredi se naj zunanja podoba grajskega hriba.

Obrazložitev: Smo pred letom 2012, ko je Ptuj partnersko mesto EPK. V tem letu moramo na poseben način poskrbeti za ureditev podobe mesta in še posebej grajskega hriba. Sedanje stanje grajskega hriba kaže na to, da je potrebno z dogovorom med Mestno občino Ptuj, Ministrstvom za kulturo in Pokrajinskem muzejem Ptuj-Ormož najti rešitev za urejeno stanje grajskega hriba. 
Redna košnja trave, vzdrževanje dreves, ureditev poti,  ceste, stopnic, namestitev in vzdrževanje ličnih košev za smeti, vzdrževanje okolice stavb, so za podobo mesta v očeh obiskovalcev nujna dela, ki morajo biti izvedena.  
Na severni strani ob parkirišču sta dve stavbi, ki sta glede na zunanji izgled neprimerni in je že čas, da se jih odstrani. 
Razsvetljava ob poteh, ki vodijo na Grajski hrib, mora biti obnovljena in redno vzdrževana. 
Urejen grajski hrib mora biti zanimiv za dnevne in večerne sprehode tako obiskovalcev kot domačinov. Končno bi morali imeti tudi zagotovljeno gostinsko ponudbo v predelu tako zvane grajske konjušnice. 
Z ureditvijo moramo tudi preprečiti, da se na grajskem hribu v zakotnih delih v poznih nočnih urah dogajajo razne anomalije, ki niso v ponos najstarejšemu mestu. 
Vzdrževanje vsega naštetega ne more opraviti Pokrajinski muzej Ptuj Ormož, ki sedaj z veliko dobre volje vsaj malo poskrbi za zunanjo podobo z organiziranjem košnje trave na lastne stroške.
Partnerstvo v projektu EPK je tudi priložnost, da damo še večji poudarek urejeni zunanji podobi mesta. Za ta namen daje pobudo, da se k temu pristopi organizirano z dogovorom, kdo mora kaj narediti. 

****

Na sami seji mestnega sveta  so člani mestnega sveta pisno in ustno postavili še naslednja  vprašanja in pobude:

Vlado ČUŠ, svetniška skupina Zeleni Ptuja, je vložil pisno pobudo št. 110/9: Na dnevni red redne ali izredne seje mestnega sveta se naj kot točka dnevnega reda čim prej uvrsti »Problematika mestnega jedra, potrebni ukrepi in nabor kratkoročnih ukrepov za revitalizacijo mestnega jedra«, z namenom, da se sprejmejo konkretni ukrepi. Predlogi ukrepov Zelenih so: 

- na naslednji seji mestnega sveta se seznanimo s problematiko mestnega jedra in učinki do sedaj sprejetih ukrepov;

- hiše v mestnem jedru morajo biti nastanjene in imeti ustrezno vsebino. To je osnovni način varovanja dediščine. Meščanska hiša z bivalnimi prostori zgoraj, delavnico ali trgovino spodaj, je pravo izhodišče t.im. ekohiše, saj skrajšuje nepotrebne poti, omogoča sožitje družinskega življenja in bivanja s tradicijo. Ko v to vgradimo še zelene površine, urejene parkovne površine in revitaliziramo potok Grajena, dobimo novo zgodbo;

- odgovorna politika je tista, ki zna s pravo mero obdavčevati, pa ne mladih družin, ne stavb in zemljišč kar tako,  pa tudi ne pridnih trgovcev in ne marljivih varuhov dediščine;  obdavčiti bi morali prazne prostore, prazna stanovanja, prazne hiše, prevelike površine in odvečne avtomobile;

- mestno jedro naredimo bolj privlačno tudi za staroselce. Pri tem ni vseeno ali bodo hodili peš, ali bomo vzpostavili javni potniški promet, ali bomo uredili pločnike in kolesarske poti znotraj mestne občine in ali bomo zgradili parkirišča na vseh vpadnicah v mesto. Se bo vedelo za 20 let naprej, kje je možno ponočevati do jutranjih ur, kje do polnoči, kje pa morda  le do 22. ure?

-  kakšni so podatki o odstotku stanovanjskih in poslovnih prostorov v mestnem jedru, ki so priključeni na plin in kako daleč so dela z dokončanjem plinovoda v mestnem jedru?

- hitrejša modernizacija in širitev stanovanjskega fonda se naj izpelje  skozi najem ali odkup; 

- potrebne ustrezne in pravočasne urbanistične rešitve v prid spodbujanja poslovne dejavnosti;

- urediti infrastrukturo z zamenjavo talne površine (asfalt, granitne kocke, ki sedaj kazi podobo mesta in ogroža tudi »zdravje« zaščitenih stavb);

-  prouči se naj možnost znižanja najemnin, pri tem se naj komunalna taksa odmerja uporabnikom samo za čas, ko dejansko zasedajo javno površino;

- prouči se naj vse občinske odloke s ciljem zniževanja administrativnih stroškov poslovnim subjektom v mestnem jedru;

- vzpostavi se naj mediacija med stanovalci in poslovnimi subjekti, ki bo omogočila večje sožitje in doseganje skupnih ciljev, opredeljenih v zapisanih razvojnih projektih MO Ptuj o mestnem jedru, tudi v ADHOC projektu; naj postane mestno jedro središče kreativnosti in povezovanja ljudi, ki v njem živijo in ustvarjajo;

- v sodelovanju s strokovnimi institucijami, kot so ZVNKD, pokrajinski muzej, javni zavodi in drugimi se naj preveri in poišče rešitve, ki bodo poslovnim subjektom in stanovalcem omogočile boljše bivalne in delovne pogoje, na drugi strani pa višjo kvaliteto storitev;

- v mestu imamo nekaj odločnih kulturnih ustanov, ki bi po svoji funkciji lahko veliko pripomogle k oživljanju mestnega jedra, zato se naj v sodelovanju z javnimi zavodi in društvi doseže dogovor, ki bo že letos omogočil več kulturnih in drugih dogodkov na prostem v času turistične sezone;

- zagotovi se naj hitrejšo obnovo tistih fasad in pročelij stavb, ki najbolj kazijo zgled mestnega jedra (npr.  stavbe v Aškerčevi, Dravski, Vošnjakovi ulici, itd, …);

- Ptuj potrebuje mestno galerijo in urejeno razstavišče muzejskih eksponatov (na kar so že večkrat opozorili), saj sta za kvalitetno kulturno ponudbo in promocijo Ptuja nujni. Dobra lokacija za galerijo bi bila v stari usnjarni, ki je po zagotovilih spomeniške stroške primerna za obnovo.

Obrazložitev: 

Že v januarju 2005 smo Zeleni Ptuja opozorili na nujnost hitre izdelave celostnega načrta za revitalizacijo mestnega jedra. Pred tem smo na to problematiko vložili že več konkretnih predlogov, tako v fazi razprave na mestnem svetu pred gradnjo trgovskega centra na Ormoški cesti z zahtevo, da se hkrati s to gradnjo začnejo izvajati tudi ukrepi za revitalizacijo mestnega jedra z jasnim ciljem, da ne ponovimo napak, ki so jih pri tem delali v ostalih okoljih v Sloveniji in predhodno v povprečju nekje 15 let pred nami tudi po zahodni Evropi. V zadnjih štirih letih pa smo večkrat predlagali, da na mestnem svetu v okviru posebne točke obravnavamo problematiko mestnega jedra in sprejmemo tiste ukrepe, s katerimi bi lahko takoj ublažili proces umiranja mestnega jedra.

Predlagamo, da MO Ptuj s pomočjo projekta ADHOC in občinskega zavoda ZRS Bistra iz številnih dobro plačanih projektov izlušči  vsaj nekaj ukrepov, ki bodo pomagali v funkciji kratkoročnih ukrepov oživljanja mestnega jedra na Ptuju. V ta namen si že dalj časa (več let) prizadevamo s pobudo, da na sejo mestnega sveta umestimo točko »Problematika mestnega jedra, potrebni ukrepi in nabor kratkoročnih ukrepov za revitalizacijo mestnega jedra«. Mestni svet iz nam nepojasnjenih razlogov, te točke ne želi uvrstiti na dnevni red.

V dosedanjih razpravah na to problematiko so naj javnih razpravah (tudi v organizaciji MČ Center) razpravljali tudi zainteresirani in odgovorni »akterji te zgodbe«, t.j. najemniki in lastniki stanovanjskih ter poslovnih prostorov, ČS Center, Obrtna zbornica, Gospodarska zbornica, spomeniška stroka, kulturne ustanove. Gotovo še niso izčrpane vse možnosti. Prav je, da jim damo še dodatno možnost, da podajo svoje predloge rešitev, ker samo takšen pristop lahko vodi v sodelovanje, ki ga verbalno vsi podpiramo.

Da bi po svojih močeh pomagali pri reševanju te pereče problematike, je svetniška skupina Zeleni Ptuj pripravila nabor možnih in potrebnih konkretnih ukrepov, ki so navedeni v pobudi, večina bi imela že kratkoročne pozitivne učinke na izboljšanje stanja. 

Zato predlagajo, da strokovna telesa mestnega sveta in mestni svet izvedejo to razpravo o problematiki mestnega jedra v posebni točki na redni ali izredni seji in se sprejmejo konkretni ukrepi kot jih v pobudi tudi predlagajo.
Vlado Čuš je svojo pisno pobudo na seji mestnega sveta  dodatno obrazložil in poudaril, da je svetniška skupina Zelenih Ptuja na 8. seji sveta  opozorila, da je veliko neodgovorjenih vprašanj, in eno od teh je tudi »mestno jedro in pobuda, da se o mestnem jedru in o številnih podanih pobudah odpre razprava na seji mestnega sveta. Ugotavljajo, da tako, kot je pravilna ugotovitev pri projektu ADHOC, da vse tisto, kar zapišemo in sklenemo, dejansko ne izvajamo. Kar ni prav, ker ni skrbnika projekta in ni letnega poročila  o tem.  Zato so pripravili nabor možnih ukrepov, ki so sestavni del pobude in bi naj bili v funkciji kratkoročnega spreminjanja podobe in življenja mestnega jedra,  oz. so del tistega, kar je bilo zajeto že v številnih njihovih pobudah zadnjih nekaj let  in kar je tudi zajeto v številnih projektih.  Že ob polletni realizaciji proračuna je v tej zvezi opozoril, da smo v zadnjih letih porabili dobrih 1 mio EUR za projekte, na razvoju turizma na Ptuju pa se  v praksi  to nič ne pozna, saj ni nobenih sprememb.
Vsebina ukrepov je v veliki meri takšna, kar smo politične stranke imele v svojih predvolilnih programih, zato s podporo tem ukrepom nobena politična stranka, zastopana v mestnem svetu, ne bo imela težav. Želel bi, da mestni svet v skladu s Poslovnikom sveta, če je možno, glasuje o pobudi, da se problematika mestnega jedra uvrsti na dnevni red naslednje redne ali izredne seje mestnega sveta.

Predsedujoča je pojasnila, da po Poslovniku sveta mestni svet o pobudi ne glasuje.

Vlado ČUŠ je ustno dal pobudo št. 111/9: Pripravi se naj preglednica sestave svetov zavodov iz katere naj bo razvidno, kdaj kateremu svetu zavoda poteče mandat, oz. kdaj kateremu posameznemu članu sveta zavoda, predstavnika mestnega sveta, poteče mandat.

Obrazložitev: Naša svetniška skupina ugotavlja, da so sveti zavodov v osnovi sestavljeni zelo heterogeno; ponekod je politična ponekod je strokovna prevlada (v Zavodu za šport je v svetu zavoda politična prevlada, ker je 5 predstavnikov mestnega sveta, 2 predstavnika Športne zveze in 1 predstavnik zaposlenih); pri nekaterih zavodih pa imamo čisto drugo situacijo.

Prouči se naj sestava svetov zavodov, da se ugotovi interes mestnega sveta in smiselno bi bilo, da imamo za vse svete zavodov podoben pristop. Racionalno in smiselno je, da se pristop poenoti. Zato se naj ugotovi, kakšno je stanje v svetih zavodov, da dobimo tudi informacijo, kdaj kateremu svetu zavoda poteče mandat, in bo verjetno treba poziv svetniškim skupinam, da predlagajo svoje kandidate za člane v svete zavodov.

Preglednica sestave svetov zavodov je izdelana in bo sestavni del pisnega odgovora, ki sledi, je pojasnila predsedujoča.

Marjan KOLARIČ je postavil vprašanje št. 112/9: Zakaj Nogometni klub Labod-Drava Ptuj ni dobil podaljšanja licence za nastopanje v tekmovanju v 1., 2. in 3. ligi, ki jo vodi Nogometna zveza Slovenije?

Obrazložitev: Poznano mu je zakaj se licence po pravilniku ne izdajo. Na vprašanje je dobil sicer pojasnilo, vendar ne povsem prepričljiv odgovor; ali gre za plačilno nesposobnost kluba, ali je klub v stečaju, ali je postopek likvidacije ali pa je kakšen drugi razlog?

Če je kaj  od tega, ga zelo skrbi, ker se že kar nekaj let nekaj dogaja s tem klubom. Sprašuje se, kaj so potem  v klubu delali revizorji, ki morajo vsako leto pripraviti poročilo o delovanju takšnega društva? Če bi mi lahko rešili ptujski nogomet in infrastrukturo, v katero je MO Ptuj veliko vlagala, bi gospodarstveniki in vsi ostali  tudi morali nastopiti enotno in bi lahko klub rešili tako, da bi NK Drava pristala npr. v 3. ligi. Na to opozarja, ker bi  s tem načinom rešili  200 oz. 250 mladih članov tega kluba. V pravilniku namreč nikjer ne piše, da bi se naj vodilo mlade člane kluba posebej (nekateri veliki funkcionarji nogometa v Ptuju so namreč trdili, da z ustanovitvijo Nogometne šole Poli Drava, ki sta ločena od leta 2004, ne bo problemov z nastopom mlade selekcije v 1. slovenski ligi). Sedaj je pa mlada selekcija pristala v Medobčinski nogometni zvezi Ptuj. 
Nogomet je zagotovo eden od športov, ki veliko pomeni v tem prostoru in odigrava pomembno vlogo pri vzgoji mladih, je menil Milan Čuček in pojasnil, da je občina že v enem od preteklih mandatov klubu pokrila izgubo in ustanovila novi NK. Verjetno bi takrat morali podvzeti bolj konkretne ukrepe in danes ne bi prišlo do teh problemov.

Mag. Stanko Glažar, direktor občinske uprave je pojasnil, da je  najbolj pristojno za konkretne odgovore v tej zadevi zagotovo vodstvo NK Ptuj, saj ima vsako društvo svoje vodstvo, ki je odgovorno za vse, kar se v njem dogaja. Predpisi Nogometne zveze Slovenije so pa jasni, in odgovorni ljudje so bili o tem že predhodno obveščeni. Sedaj, ko so bili tik pred koncem možnosti licenciranja nekateri o tem obveščeni, vodstvo kluba ni nič storilo in je s tem narejena velika škoda ptujskemu nogometu,  predvsem zaradi mlajših članov. Vodstvo NK Ptuj je pa  zagotovo tisto, ki bo moralo odgovoriti na odprta vprašanja, zakaj je do tega prišlo.

Miran MEŠKO, SD,  je v imenu svetniške skupine dal pobudo št. 113/9: Aktivno se naj pristopi k pripravi Odloka o izvajanju nujnih vzdrževalnih del na objektih Mestne občine Ptuj. K pobudi je svetniška skupina že oblikovala »Osnutek Odloka o določitvi območij za izvedbo vzdrževalnih del, meril za njihovo določitev, objektov ter vzdrževalna dela in oceno njihovih stroškov v Mestni občini Ptuj«. 

Obrazložitev: V informacijo je predložil osnutek Odloka o določitvi območij za izvedbo vzdrževalnih del, meril za njihovo določitev, objektov ter vzdrževalna dela in oceno njihovih stroškov v Mestni občini Ptuj. Ker se večina pobud pobudnikov nanaša na staro mestno jedro, oz kaj vse bi morali postoriti v starem mestnem jedru, ni pa tudi predlagano, kako pristopiti k reševanju navedenih problemov, so se v svetniški skupini SD odločili, da bodo nekoliko spremenili sam pristop k reševanju starega mestnega jedra tako, da poleg predloga kaj bi se moralo opraviti, predlagajo tudi kako bi naj pristopili k ureditvi stavb v starem mestnem jedru. 

Odlok bi naj bil prioritetno namenjen reševanju izgleda stavb v starem mestnem jedru, saj zavezuje in napoti tako lastnike kot lokalno skupnost k aktivnostim na tem področju in s tem k postopnemu dvigu kvalitete življenja v starem mestnem jedru. Odlok daje osnovo, kako sploh začeti, način pristopa in kako začeti popravljati kvaliteto življenja, že s prvim korakom,  … da se uredijo fasade, ipd. 

Hkrati bi odlok omogočal, da se na enak način reši neurejene ekološke otoke, ki so trenutno največja težava v občini. Pravno bi bilo treba odlok formulirati tako, da bodo Javne službe lahko imele podlago za čiščenje otokov, če ti ne bodo vzdrževani s strani izvajalca, stroške pa bi preprosto kompenzirali z izvajalcem odvoza odpadkov.

Odlok, ki so ga pripravili v svetniški skupini SD, je bil predstavljen že na seji Kolegija župana z vodji svetniških skupin, na Odboru za okolje in prostor  ter na Odboru za gospodarstvo. Predmetni odlok naj bo  na osnovi priloženega osnutka odloka  že na naslednji seji mestnega sveta  predmet razprave, je sklenil obrazložitev pobude Miran Meško.

Predsedujoča je pojasnila, da je odlok glede vzdrževanja fasad bil posredovan vsem članom mestnega sveta po e-pošti.  V  vsej tej zgodbi pa bo tudi občina najprej morala urediti stavbe v svoji lasti in še le potem bomo lahko od občanov in drugih lastnikov objektov zahtevali, da stavbe uredijo, oz. jih sankcionirali, če tega ne bodo storili.

Milan ČUČEK je dal pobudo št. 114/9: Stanovalce Trubarjeve ulice se naj obvesti, kdaj bodo cestna dela na ulici končana. 

Obrazložitev: Stanovalci ulice se pritožujejo, da dela trajajo že predolgo, dviguje se prah, povzroča se hrup. Zanima jih, ali  bo to končano še letos.

Mag. Janko Širec je pojasnil, da se izvaja projekt odvajanja meteornih vod od OŠ Ljudski vrt. Med samim  izvajanjem tega projekta je pa  prišla še pobuda stanovalcev, ki jo je potrdil tudi četrtni svet, da bolj kompleksno uredimo  Kajuhovo ulico, katere ureditev pa vpliva tudi na Trubarjevo ulico. Zato sedaj  projektiramo del cestišča na Kajuhovi  ulici, ki bi naj ostala dvosmerna  s pločnikom po eni strani,  na Trubarjevi ulici pa za dvosmerno cesto in za pločnik, kar je tudi bila zahteva stanovalcev in tudi četrti, pa zaradi preozkega cestišča za to ni prostora. Tako bo Trubarjeva ostala takšna kot je.
Milan TROL je dal pobudo št. 115/9: V mestnem jedru in v širši okolici se naj namesti več ličnih in hkrati funkcionalnih košev za odpadke, ki omogočajo tudi odlaganje cigaretnih ogorkov.

Obrazložitev: Naša svetniška skupina je dala že več predlogov za prijaznejšo ureditev mesta do okolja. Odpadki, ki kazijo izgled mesta, so stalni pereči problem, ki ga še nismo rešili. Zato predlagajo, da se v mestnem jedru in v širši okolici namesti več košev za odpadke, kot je to primer v ostalih turističnih mestih Slovenije. Ti koši naj bodo lični in hkrati funkcionalni - to so takšni, ki omogočajo tudi odlaganje cigaretnih ogorkov, ki jih je sedaj polno po tleh.

Drugih pobud in vprašanj ni bilo, zato je predsedujoča sklenila razpravo po tej točki dnevnega reda.

4. Poročilo o poslovanju družbe KKS Ptuj d.d. v letu 2010

O gradivu so razpravljali Odbor za splošne zadeve in lokalno samoupravo, Odbor za finance, Odbor za gospodarstvo in Statutarno pravna komisija, katerih pisna pozitivna stališča, da nimajo pripomb na poročilo o poslovanju in ga predlagajo mestnemu svetu v obravnavo in sprejem v predloženem besedilu, so objavljena na spletni strani Mestne občine Ptuj na naslovu www.ptuj.si/., na seji sveta pa so bila dana tudi na mizo.

Peter Pribožič  je zahteval pojasnilo, kako je izguba v višini 83.634 EUR lahko bila pokrita iz dobička prejšnjih let, če je ta znašal 79.143 EUR, ko pa je podpisnik pogodbe Teleing ob pogodbi o prepustitvi obrata sprejel tudi kot pokrivanje izgube v višini 69.000 EUR?
Brigita Kostanjevec, direktorica KKS Ptuj, je pojasnila, da je na dan podpisa pogodbe o prepustitvi obrata, dne 31.8.2009, zguba znašala 69.000 EUR,  na dan 31.12.2010 pa je ta znašala 83.634 EUR.

Ker druge razprave o poročilu ni bilo, jo je predsedujoča sklenila in dala na glasovanje naslednji
SKLEP: 

1. Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejema na znanje Poročilo o poslovanju družbe Kabelsko komunikacijskega sistema KKS Ptuj d.d., skupaj s poročilom Nadzornega sveta družbe za poslovno leto 2010.

2. Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme predlog Nadzornega sveta družbe o razporeditvi čistega dobička poslovnega leta 2010 v višini 401,41 EUR, ki se uporabi za kritje prenesene izgube iz leta 2009.

3. Podeli se razrešnico upravi in Nadzornemu svetu Kabelsko komunikacijskega sistema KKS Ptuj d.d. za poslovno leto 2010.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet od 22 prijavljenih h glasovanju z večino glasov  (ZA-20, PROTI-0) sprejel predlagani sklep.

5. Predlog Sklepa o potrditvi Novelacije številka 1 Dokumenta identifikacije investicijskega  projekta za kabliranje zračnih infrastrukturnih vodov in zamenjavo azbestnih vodovodnih cevi na  odseku Spuhlja-Markovci, II. faza 
O gradivu so razpravljali Odbor za finance, Odbor za okolje in prostor, Odbor za gospodarstvo in Statutarno pravna komisija, katerih pisna pozitivna stališča, da podpirajo predlog sklepa in ga mestnemu svetu predlagajo v obravnavo in sprejem v predloženem besedilu, so objavljena na spletni na naslovu www.ptuj.si/., na seji sveta pa so bila dana tudi na mizo.

Stanislav Brodnjak  je glede na izredno veliko distinkcijo med opisom in predračunom izrazil dvom v realnost na eni strani proračunskih pozicij in realnost podobnih projektov. Zato bo potrebno ali menjati projektante, ali pa to nekdo dela dokaj neprofesionalno in zelo neresno, kajti takšna  razlika ne more biti. Če je sedaj bilo  možno doseči takšno ceno, kot je v novelaciji DIIP-a, bi z enim krogom pogajanj bilo možno doseči še za 20 % nižjo ceno. Predlagal je, da se takšne zadeve pripravlja zelo resno.

Ker druge razprave o predlogu sklepa ni bilo, jo je predsedujoča sklenila in dala na glasovanje naslednji

SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme Predlog Sklepa o potrditvi Novelacije številka 1 Dokumenta identifikacije investicijskega projekta za kabliranje zračnih infrastrukturnih vodov in zamenjavo azbestnih vodovodnih cevi na odseku Spuhlja-Markovci, II. faza v predloženem besedilu.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoča ugotovila, da je svet od 27 prijavljenih h glasovanju  soglasno  (ZA-27, PROTI-0) sprejel predlagani sklep.
6. Predlog Sklepa o potrditvi Novelacije številka 1 Investicijskega programa za izgradnjo športnega parka Spuhlja (I. faza)

O gradivu so razpravljali Odbor za okolje in prostor, Odbor za finance, Odbor za gospodarstvo, Odbor za družbene dejavnosti in Statutarno pravna komisija, katerih pisna stališča so objavljena na spletni strani Mestne občine Ptuj na naslovu www.ptuj.si/., na seji sveta pa so bila dana tudi na mizo.

Odbor za finance je novelacijo IP-a obravnaval po vsebini in bil soglasen, da je v predmetnem gradivu potrebno vsebinsko uskladiti navedbe glede prihodkov, in sicer:

- na strani 11 v Prikazu izračuna upravičenosti investicije v točki 2.12., da investicija bo ustvarjala prihodke...

- na strani 18 se v poglavju 6 v drugem odstavku -v Analizi tržnih možnosti popravi tako, da omenjena investicija bo ustvarjala prihodke in se uskladi s Presojo upravičenosti investicije v točki 14.1. na strani 37, kjer so v šestem odstavku upoštevani prihodki od najemnin, da se bodo tako zbrana sredstva (1.600 EUR/leto) namenila za vzdrževanje športnih površin;

- v tretjem odstavku na 37. strani v Presoji upravičensti v točki 14.1. za vejico črta besedilo “...nekateri pa že prej. ...”

Odbor je predlagal, da se v skladu z ugotovitvami odbora do seje sveta pripravi ČISTOPIS 11., 18. in 37. strani Novelacije št. 1 IP za izgradnjo športnega parka Spuhlja (I. faza).

Glede na sprejeto stališče Odbora za finance do predložene Novelacije številka 1 Investicijskega programa za izgradnjo športnega parka Spuhlja (I. faza) je predlagatelj že pripravil  ČISTOPIS te novelacije, ki je bila 13.7.2011 objavljena  tudi na spletni strani MO Ptuj. 

Predlagatelj  Novelacije št. 1 IP je predlagal, da mestni svet obravnava novelacijo v predloženem ČISTOPISU.

Odbor za okolje in prostor, Odbor za gospodarstvo, Odbor za družbene dejavnosti  so soglasno podprli predlog sklepa in ga predlagali mestnemu svetu v obravnavo in sprejem.

Odbor za okolje in prostor  pa ob tem  izraža skrb za neenakomerno investiranje v podobne objekte v ostalih četrtnih skupnostih.

Statutarno pravna komisija ni imela pripomb na predlog sklepa.

Marjana Kolariča je zanimalo, kdo bo upravljavec športnega parka, ko bo ta zgrajen?

S športnim parkom bo upravljala ČS Spuhlja, je pojasnila Helena Neudauer, predsedujoča na seji.

Ker druge razprave o predlogu sklepa ni bilo, jo je predsedujoča sklenila in dala na glasovanje naslednji

SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme Predlog Sklepa o potrditvi Novelacije št. 1 Investicijskega programa za izgradnjo športnega parka Spuhlja (I. faza) v predloženem besedilu v ČITOPISU.
Po izvedenem glasovanju je predsedujoča ugotovila, da je svet od 25 prijavljenih h glasovanju z večino glasov (ZA-22, PROTI-2 ) sprejel predlagani sklep.

 7. Predlog Sklepa o potrditvi Novelacije številka 1 Investicijskega programa za Rekonstrukcijo ceste (JP 828-861) Ribiška pot       
 O gradivu so razpravljali Odbor za okolje in prostor, Odbor za finance, Odbor za gospodarstvo in Statutarno pravna komisija, katerih  pisna stališča so objavljena na spletni strani Mestne občine Ptuj na naslovu www.ptuj.si/., na seji sveta pa so bila dana tudi na mizo.

Odbor za okolje in prostor,  Odbor za gospodarstvo, Statutarno pravna komisija so soglasno podprli  predlog sklepa in ga predlagali mestnemu svetu v obravnavo in sprejem.

Odbor za finance je sklep o potrditvi novelacije IP-a obravnaval po vsebini. Odbor je bil soglasen, da je v predmetnem gradivu potrebno vsebinsko uskladiti naslednje:

-na 11. in na 43. strani novelacije se naj doda besedilo nove vrednosti investicije tako, da stavek  na 11. in 43. strani na novo glasi.

”Ocenjene vrednosti investicije znaša 1.230.978,91 EUR, pridobljena ponudbena vrednost investicije znaša 771.334,23 EUR.”

-na strani 41 v točki 14.2.3. naj občinska uprava preveri navedbe v gradivu, da se ekonomska analiza ni naredila, čeprav je v zadnjem odstavku na 41. strani navedeno, kolikšne bodo koristi investicije.

Odbor je  predlagal,  da se v skladu z ugotovitvami odbora do seje sveta pripravi ČISTOPIS 11. in 43. strani novelacije, in pisno pojasnilo zadnjega odstavka točke 14.2.3.

Glede na sprejeto stališče Odbora za finance je predlagatelj že pripravil ČISTOPIS novelacije, ki je bila 13.7.2011 objavljena  tudi na spletni strani MO Ptuj.

Mestni svet jo je na predlog predlagatelja v nadaljevanju obravnaval v predloženem ČISTOPISU.

Ker gre za znižano vrednost pri sami izvedbi ceste, ki se še ne izvaja, je  Peter Pribožič predlagal, da bi glede na zmanjšanje sredstev pri IP za izgradnjo športnega parka Spuhlja, ostanek sredstev namenili za sanacijo dela cestišča stare Ormoške ceste za dostop do tega gradbišča, ki je bil kar precej načet  in so vidne posledice na tej cesti, ter še za ureditev razsvetljave v delu, ki se navezuje na Ribiško pot.
Razmišljal je tudi, da bi se v dokumentu ta projekt  razširil z ureditvijo omenjenega dela Ormoške ceste, če je to možno, in glede na ostanek sredstev predlagal, da bi se v rebalansu proračuna zagotovila sredstva za to zadevo. 

Predsedujoča je pojasnila, da so to sredstva iz proračunskega sklada CERO Gajke in je verjetno problem zadevo karkoli razširjati. Predlog pa bodo v Občinski upravi proučili in videli, ali je glede na namensko rabo sredstev to tudi možno.

Branko Brumen je ocenil, da ni vprašanje, da ne bi podprli  predlogov novelacij v  5., 6. in 7. točki dnevnega reda, s katerimi se  znižujejo sredstva, in s tem tudi delež Mestne občine Ptuj, oz. se racionalizirajo predvidene vrednosti investicij, še posebej, ker smo pri poročilu o polletni realizaciji proračuna ugotavljali, da ni investicij, Vendar pa nekateri občani Ptuja, ki redno spremljajo našo spletno stran, najbolj ne podpirajo vseh teh investicij v Spuhlji, ker, da je to na račun deponije v Gajkah, nekateri vedo, nekateri pa tudi ne. 

Dejstvo pa je,  da vse te tri investicije izhajajo  iz pogodbene obveze med MO Ptuj in med  ČS –Jezero/Spuhlja, zato želi občanom Spuhlje kot delu Mestne občine Ptuj, da bi imeli čim kvalitetnejšo infrastrukturo.  

Ker druge razprave o predlogu sklepa ni bilo, jo je predsedujoča sklenila in dala na  glasovanje naslednji

SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme Predlog Sklepa o potrditvi Novelacije številka 1 Investicijskega programa za Rekonstrukcijo ceste (JP 828-861) Ribiška pot v predloženem besedilu.
Po izvedenem glasovanju je predsedujoča ugotovila, da je svet  od  24 prijavljenih h glasovanju soglasno (ZA-24, PROZI-0) sprejel predlagani sklep.

8. Predlog Soglasja k spremembi cene proizvodnje in distribucije pare in tople vode za namene daljinskega ogrevanja v Mestni občini Ptuj

O gradivu so razpravljali Odbor za okolje in prostor, Odbor za finance, Odbor za gospodarstvo in Statutarno pravna komisija, katerih pisna pozitivna stališča so objavljena na spletni strani Mestne občine Ptuj na naslovu www.ptuj.si/., na seji sveta pa so bila dana tudi na mizo.

Ker se v razpravi o predlogu soglasja nihče ni priglasil k besedi, jo je predsedujoča sklenila in dala na glasovanje naslednji

SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme Predlog Soglasja k spremembi cene proizvodnje in distribucije pare in tople vode za namene daljinskega ogrevanja v Mestni občini Ptuj v predloženem besedilu.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoča ugotovila, da je svet od 23 prijavljenih h glasovanju z večino glasov (ZA-20, PROTI-2) sprejel predlagani sklep

9. Informacije:

Za točko dnevnega reda ni bilo posredovano nobeno pisno gradivo.

Na sami seji je podžupanja dala naslednje  informacije:

· naslednja, 10. redna seja mestnega sveta bo predvidoma v ponedeljek, 26.9.2011;

· v drugi polovici avgusta, po 20. 8., se lahko pričakuje sklic izredne seje sveta;
· v petek, dne  5.8.2011, bo v počastitev občinskega praznika Mestne občine Ptuj:

· slavnostna seja mestnega sveta bo ob 18. uri v poročni dvorani  na Magistratu na Ptuju;

· ob 19.30 uri bo osrednja slovesnost ob občinskem prazniku Mestne občine Ptuj na dvorišču 
        Minoritskega samostana na Ptuju
VABILA so v pripravi in  bodo posredovana v naslednjih dneh 

*****
- 22.7.2011, ob 19.30 uri je vabilo na otvoritev poletnih festivalov ART Ptuj 2011;

- 29.7.2011 je vabilo   na Grajeno na izbor Kmetije leta;
- med 20. in 23. julijem 2011 bo Beachmaster, 3. odbojkarski turnir na mivki, ki je največji poletni športno 
  zabaven dogodek pri nas, ki bo potekal na Ranci ob Ptujskem jezeru. 

Emil Mesarič in prisotne pozval, da se turnirja na mivki na Ranci udeležijo v čim večjem številu.
· med 23. in 25. julijem 2011 je Pokal Primus 2011;
· 23.7.2011 ob 20. uri bo v dvorani Ljudski vrt na Ptuju košarkaška tekmo slovenske košarkaške reprezentance med Slovenijo in Poljsko. 

Drugih informacij ni bilo, zato je predsedujoča sklenila razpravo po tej točki dnevnega reda.

SKLENITEV SEJE:

Ker je bil dnevni red 9. seje mestnega sveta izčrpan, se je predsedujoča navzočim za seji zahvalila za udeležbo in sodelovanje na seji in sejo sklenila ob 15.20 uri.

Zapis pripravili: Anica Paj, Danica Frangež

    Strokovni sodelavec MS                                                                                    Helena NEUDAUER, 
            Milan KORŽE                                                                                   podžupanja Mestne občine Ptuj
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