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Številka  :  032-11/2015
Datum    :  26.03.2015
1. NAZIV GRADIVA ZA OBRAVNAVO NA OBČINSKEM SVETU

Sklep o določitvi vrednosti točke za obračun občinskih taks za leto 2015 
2. PREDLAGATELJ GRADIVA

Župan Občine Kostanjevica na Krki

3. VSEBINA GRADIVA

-  Sklep o določitvi vrednosti točke za obračun občinskih taks za leto 2015  

-  Obrazložitev

4. PRIPRAVLJALEC GRADIVA 
Občinska uprava Občine Kostanjevica na Krki

5. POROČEVALEC NA SEJI 

-  Judita Lajkovič, direktorica OU
6. PREDHODNA OBRAVNAVA:
- Odbor za finance in občinsko premoženje Občine Kostanjevica na Krki 
7. POSTOPEK IN NAČIN SPREJEMA

- sprejem v skladu z 65. členom Poslovnika Občinskega sveta Občine Kostanjevica na Krki
- navadna večina opredeljenih glasov navzočih članov občinskega sveta

8. PREDLOG SKLEPA

Na podlagi 29. člena Zakona o lokalni samoupravi /ZLS/ (Uradni list RS, št. 94/07-UPB2, 76/08, 79/09, 51/10 in 40/12-ZUJF), 14. člena Statuta Občine Kostanjevica na Krki (Uradni list RS, št. 49/14) in 3. odstavka 3. člena Odloka o občinskih taksah v Občini Kostanjevica na Krki (Uradni list RS, št. 120/07), sprejme Občinski svet Občine Kostanjevica na Krki Sklep o določitvi vrednosti točke za obračun občinskih taks za leto 2015 v predlagani obliki. 

	

	Številka : 032-11/2015

	Datum sprejema : 09.04.2015

	Datum objave v Uradnem listu : po sprejemu na OS

	Datum veljave Sklepa :  naslednji dan po objavi v Uradnem listu RS


OBRAZLOŽITEV :
3. odstavek 3. člena Odloka o občinskih taksah v Občini Kostanjevica na Krki (Uradni list RS, št. 120/07) določa, da občinski svet enkrat letno, na začetku koledarskega leta, s sklepom določi vrednost točke za obračun občinskih taks na podlagi letnega indeksa cen življenjskih potrebščin na območju Republike Slovenije, ki ga objavi Statistični urad Republike Slovenije.

Na podlagi navedenega je finančna služba pridobila podatke Statističnega urada Republike Slovenije iz katerih izhaja, da stopnja inflacije v obdobju od začetka januarja 2014 do konca decembra 2014 znaša 0,2 %. To pomeni, da se zdajšnja vrednost točke po veljavnem odloku, ki znaša 0,0547 EUR pomnoži z 0,2 %, kar znaša 0,0548 EUR.

Glede na navedeno predlagam, da občinski svet sprejme Sklep o določitvi vrednosti točke za obračun občinskih taks za leto 2015 v predlagani obliki. 

Pripravila :                                                                                                                   Predlagatelj :

Judita Lajkovič, l.r.                                                                                                      Ladko Petretič, l.r.
Direktorica občinske uprave                                                                                               župan
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