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Z  A  P  I  S  N  I  K

6. dopisne seje Občinskega sveta Občine Markovci, ki je bila v sredo, 24. februarja 2017. Na dopisni seji je sodelovalo 7 svetnikov občinskega sveta Občine Markovci.

DNEVNI RED:

1. Novelacija investicijskega programa za »izgradnjo kanalizacije in obnovo vodovoda Nova vas« in predlog sklepa o potrditvi spremembe NRP »Izgradnja kanalizacije in obnova vodovoda Nova vas«
K točki 1

Ministrstvo za gospodarski razvoj in tehnologijo je v mesecu februarju 2017 občinam posredovalo izračun deležev sredstev občin za sofinanciranje investicij v letih 2017 in 2018, ki občinam pripadajo skladno s 23. členom Zakona o financiranju občin. Občine pa morajo do 28. 2. 2017 prijaviti investicijske projekte, za katere bodo porabile proste deleže sredstev.

Občina Markovci bo prijavila projekt »Izgradnja kanalizacije in obnova vodovoda Nova vas«. Ker je po izvedenem javnem naročilu predvidena manjša vrednost projekta od prvotne predvidene vrednosti v Investicijskem programu, prav tako se spremenijo viri financiranja, moramo novelirati Investicijski program, ki ga je občinski svet sprejel februarja 2016. Usklajeni pa morajo biti tudi viri financiranja v Načrtu razvojnih programov z Investicijskim programom. 

Do roka je za sprejem sklepa za potrditev novelacije IP in uskaditev NRP  glasovalo 7 svetnikov. Sprejeta sta bila naslednja sklepa
Številka 191/2017:
Na podlagi 16. člena statuta občine Markovci (Uradno glasilo slovenskih občin 15/06 in 26/09) je Občinski svet občine Markovci potrdil novelacijo investicijskega programa za »izgradnjo kanalizacije in obnovo vodovoda Nova vas«, ki ga je v februarju 2017 pripravilo podjetje Fima Projekti, d.o.o., s sedežem Osojnikova cesta 3, Ptuj.

Številka 192/17

Na podlagi 16. člena statuta občine Markovci (Uradno glasilo slovenskih občin 15/06 in 26/09) Občinski svet občine Markovci potrdil spremembo obstoječega NRP OB168-15-0010 Izgradnja kanalizacije in obnova vodovoda Nova vas tako, da se doda novi finančni vir in sicer:

viri financiranja leto 2017: transfer iz državnega proračuna 36.741,00 EUR;

                                               lastna proračunska sredstva 838.259,00 EUR.

Vrednost projekta ostaja nespremenjena, t.j. 875.000,00 EUR.

Sprememba NRP pomeni uskladitev NRP z noveliranim Investicijskim programom »Izgradnja kanalizacije in obnova vodovoda Nova vas«.
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