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Z  A  P  I  S  N  I  K

12. seje Občinskega sveta Občine Markovci, ki je bila v sredo, 21. decembra 2016, ob  17. uri v  sejni sobi Občine Markovci, Markovci 43, 2281 Markovci.

Sejo Občinskega sveta Občine Markovci je na podlagi 22. člena Poslovnika Občinskega sveta Občine Markovci sklical Milan Gabrovec, župan Občine Markovci. Uvodoma je pozdravil prisotne in ugotovil, da je seja  občinskega sveta sklepčna, saj so bili prisotni vsi svetniki  občinskega sveta. Ker  je na podlagi 31. člena Poslovnika Občinskega sveta Občine Markovci s tem bila podana sklepčnost, je občinski svet lahko nadaljeval sejo in na podlagi 46. člena Poslovnika Občinskega sveta Občine Markovci veljavno sprejemal odločitve. 

SEJI SVETA SO PRISOSTVOVALI ŠE NASLEDNJI VABLJENI:

1. Marinka Bezjak Kolenko, direktorica občinske uprave;
2. Branko Zorko, višji svetovalec za področje investicij;
3. Helena Težak, višja svetovalka za področje financ;

4. Tanja Sternad, Komunalno podjetje Ptuj – pri točki 6

5. Dejan Bele, Komunalno podjetje Ptuj – pri točki 6
6. Mojca Vtič, Štajerski tednik;
7. Marija Slodnjak, Radia Ptuj;
8. Nevenka Težak, zapisnikarica.

DOLOČITEV DNEVNEGA REDA

Z vabili za sklic seje so prejemniki gradiva prejeli predlog za 9 točk, h katerim je bilo priloženo tudi gradivo. Župan je predlagal, da se točka 9b Premoženjsko pravne zadeve dopolni s predlogom sklepa o prodaji nepremičnine v k.o. Markovci (Veršič).
Svetniki predlogu župana za dopolnitev dnevnega reda niso nasprotovali, zato je župan  v skladu s 33. členom Poslovnika občinskega sveta za razpravo predlagal naslednji dopolnjeni
PREDLOG DNEVNEGA REDA

1. Pregled in potrditev predlogov zapisnikov  11. redne in 5. izredne seje občinskega sveta in poročilo o realizaciji sklepov

2. Pobude in vprašanja svetnikov

3. Predlog Odloka o proračunu Občine Markovci za leto 2017

4. Predlog Odloka o dopolnitvah odloka o oddajanju poslovnih stavb in poslovnih prostorov v najem – 2. obravnava

5. Predlog Pravilnika o spremembi in dopolnitvi Pravilnika o sofinanciranju letnih programov športa v Občini Markovci

6. Elaborat za oblikovanje cen storitev obveznih gospodarskih javnih služb varstva okolja – ravnanje s komunalnimi odpadki

7. Predlog Letnega programa športa občine Markovci za leto 2017

8. Predlog Letnega programa kulture občine Markovci za leto 2017

9. Premoženjsko pravne zadeve:

a) Predlog Sklepa o prodaji nepremičnine v k.o. Markovci (Kunčnik)

b) Predlog Sklepa o ukinitvi statusa javnega dobra ter Sklepa o prodaji nepremičnine v k.o. Markovci (Veršič)

c) Predlog Sklepa o nakupu nepremičnine v k.o. Nova vas (KZ Ptuj)

d) Predlog Sklepa o brezplačni pridobitvi nepremičnine v k.o. Markovci (Majcenovič)

Župan je dal predlog dnevnega reda na glasovanje in je bil soglasno sprejet naslednji
SKLEP številka 175/16: 
Občinski svet Občine Markovci je potrdil predlagani dnevni red za 12. sejo Občinskega sveta Občine Markovci. 
K točki 1:
Predloga zapisnikov  11. redne, ter 5. izredne  seje občinskega sveta in poročilo o realizaciji sklepov sta bila  priložena vabilu za sejo. 
Župan je predlagal, da se sklep številka 172/16 spremeni in sicer »kupka nepremičnine ne bo Salihovič Marija, ampak hčerka Alenka Salihovič, Zabovci 34, Markovci«.
Svetniki so soglašali s spremembo sklepa 172/16, prav tako pa niso imeli pripomb na vsebino zapisnikov in so jih  soglasno potrdili. Sprejet je bil naslednji 
SKLEP številka 176/16:
Sklep številka 172/16, ki je bil sprejet na 11. Redni seji Občinskega sveta dne 26. oktobra 2016 se premeni in sicer bo kupka nepremičnine Alenka Salihovič, stanujoča Zabovci 34, 2281 Markovci. Ostala vsebina sklepa ostaja nespremenjena.

SKLEP številka 177/16:
Občinski svet Občine Markovci je potrdil zapisnik 11. redne seje Občinskega sveta Občine Markovci, ki je bila 26. oktobra 2016  v predloženem besedilu.

Občinski svet Občine Markovci je potrdil zapisnik 5. izredne seje občinskega sveta občine Markovci, ki je bila 17. novembra 2016 v predloženem besedilu.
K točki 2:

Anton Kekec je postavil vprašanje, ali je že kaj znanega kdaj je predvideva obnova mostu pri zapornicah v Novi vasi pri Markovcih? Predlagal je, da v kolikor imamo kakšne informacije, o tem obvestimo občane, ki imajo kmetijska zemljišča v Šturmovcu.

Župan je povedal, da Dravske elektrarne nameravajo v naslednjih 8 letih obnoviti celotni jez in so v postopku pridobivanja gradbene dokumentacije, kdaj bodo z obnovo začeli natančno še ne vemo.

Ker sta bila na seji prisotna predstavnika Komunalnega podjetja Ptuj, je župan predlagal spremembo obravnave točk. Svetniki so se s predlogom župana soglašali in so prešli k obravnavi 6. točke dnevnega reda.
K točki 6:

Župan je uvodoma povedal, da je bila Komunalnemu podjetju Ptuj podeljena koncesija za opravljanje gospodarske javne službe varstva okolja ravnanja s komunalnimi odpadki. Koncesionar bo z odvozom pričel s 1. januarjem, pred tem je potrebno sprejeti oziroma potrditi ceno.

Dodatno obrazložitev je podala Tanja Sternad, ki je povedala, da je cena odvoza pripravljena v skladu z veljavno uredbo o metodologiji za oblikovanje cen storitev obveznih gospodarskih javnih služb varstva okolja. Izračun cene je pripravljen na osnovi javno dostopnih podatkov, ki jih je dosedanji izvajalec poročal na ARSO, in sicer na podlagi letnih količin odpadkov in stroškov v preteklem letu. Natančnejše količine in stroški bodo znani šele januarja. Za občane se ne bo spremenilo nič, razen izvajalca odvoza odpadkov, prav tako bodo posode ostale iste. Spremenila pa se bo cena, ki bo za 4 % nižja, kar bo  za štiričlansko družino znašalo okrog evro majn.

V razpravi je Franc Rožanc menil, da je elaborat o oblikovanju cen pomemben dokument, ki ga mora potrditi občinski svet ter hkrati opozoril, da glede na vložene tožbe, za katere ne vemo kako bodo rešene, podeljujemo koncesijo za odvoz odpadkov novemu koncesionarju. Opozoril je tudi, da iz elaborata ni možno razbrati, da gre za znižanje cene ravnanja z odpadki. Občinska uprava bi moralo pripraviti primerjavo cene, ki jo občani plačujejo sedaj in koliko se bo plačevalo novemu koncesionarju. 
Marjana Megliča je zanimalo, ali je znižanje cene za 4%  zagotovljeno, saj bo cena odvisna od stehtanih količin odpadkov, ki pa bodo znani šele v januarju.

Tanja  Sternad je pojasnila, da so pri izračunu cene  operirali z javnimi podatki na ARSU-tu iz leta 2015, ki jih je oddajal dosedanji koncesionar. Zagotovo pa bo cena odvisna od stehtanih količin odpadkov vseh štirih občin, ki so vključene v odvoz.
Glede pomislekov o vloženih tožbah je direktorica je pojasnila, da  se v skrajnem primeru lahko zgodi le to, da bi se zadeva razveljavila in bi morali koncesionarje iskati preko javnega razpisa.
Po obrazložitvi in krajši razpravi je župan dal predlog Elaborata o oblikovanju cen izvajanja storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja – ravnanje s komunalnimi odpadki na glasovanje in je bil soglasno sprejet naslednji
SKLEP številka 178/2016:

Občinski svet Občine Markovci je na podlagi petega odstavka 5. člena Uredbe o metodologiji za oblikovanje cen storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja (Uradni list RS, št. 87/12 in 109/12) in 16. člena Statuta Občine Markovci (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 15/06 in 26/09), potrdil
I.
Elaborat o oblikovanju cen izvajanja storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja – ravnanje s komunalnimi odpadki (zbiranje določenih vrst komunalnih odpadkov, razen bioloških odpadkov; obdelava določenih vrst komunalnih odpadkov in odlaganje ostankov predelave ali odstranjevanje komunalnih odpadkov in zbiranje bioloških odpadkov (biološko razgradljivi kuhinjski odpadki in zeleni vrtni odpad)) na območju Občine Markovci za leto 2017.
II.

Potrdijo se naslednje cene storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja v Občini Markovci:

1. Zbiranje določenih vrst komunalnih odpadkov:

Zbiranje komunalnih odpadkov (vsebuje zbiranje ločenih frakcij določenih komunalnih odpadkov, kosovnih odpadkov, ločeno  zbrane odpadne embalaže in mešanih komunalnih odpadkov), ki vključuje:

1.1.   Cena javne infrastrukture :                      
0,0155 EUR/kg zbranih odpadkov

1.2.   Cena storitve:                                          
0,1256 EUR/kg zbranih odpadkov

2. Obdelava določenih vrst komunalnih odpadkov:

2.1.   Cena javne infrastrukture:                       
0,0259 EUR/kg obdelanih odpadkov

2.2.   Cena storitve:                                          
0,0611 EUR/kg obdelanih odpadkov

3. Odlaganje preostankov predelave ali odstranjevanja komunalnih odpadkov:

3.1.   Cena javne infrastrukture:                       
0,0302 EUR/kg odloženih odpadkov

3.2.   Cena storitve:                                          
0,0395 EUR/kg odloženih odpadkov

4. Zbiranje bioloških odpadkov (biološko razgradljivi kuhinjski odpadki in zeleni vrtni odpad)

4.1. Cena javne infrastrukture :                        
0,0000 EUR/kg zbranih odpadkov  

4.2. Cena storitve :                                           
0,0573 EUR/kg zbranih odpadkov

Cene so brez DDV.
III.

Ta sklep začne veljati naslednji dan po sprejemu.

IV.

Cene, določene s tem sklepom, se uporabljajo od 1. 1. 2017 dalje.

K točki 3

Z vabilom za sejo občinskega sveta so prejemniki gradiva prejeli predlog Odloka o proračunu občine Markovci za leto 2017, obrazložitev izhodišč za sestavo proračuna za leto 2017, letni načrt razpolaganja in pridobivanja nepremičnega premoženja za leto 2017, letni načrt nabav, predlog Sklepa o sklepanju pravnih poslov izven letnega načrta ravnanja z nepremičnim premoženjem v občini Markovci za leto 2017, ter predloge predpisov občine, ki so potrebni za izvršitev predloga občinskega proračuna.

Dodatno obrazložitev k predlogu proračuna je podal župan, ki je povedal, da imamo za letošnje leto planiranih 5.327.232,35 € odhodkov, 3.762.295,13 € odhodkov in 1.564.937,22 € prenosa sredstev iz letošnjega leta. Glavna investicija v prihodnjem  letu je izgradnja kanalizacije z vodovodom, javno razsvetljavo ter razširitev cest, kjer bo to zaradi izvedbe del potrebno v Novi vasi pri Markovcih. V proračunu so zagotovljena tudi sredstva za izgradnjo cest, krožišč v Markovcih, kolesarske steze v Vopošnici ter ureditev nekaterih javnih poti po občini.
Na predloženi predlog proračuna ni bilo pripomb zato je župan dal predlog na glasovanje in je bil soglasno sprejet naslednji

SKLEP številka 179/16:
Občinski svet Občine Markovci je na podlagi 29. člena Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS 94/07-UPB2, 76/08, 79/09, 51/10 in 40/12-ZUJF, 14/15-ZUUJFO), 29. člena Zakona o javnih financah (Uradni list RS, št. 11/11-UPB4, 110/11-ZDIU12, 14/13-popr., 101/13 in 55/15-ZFisP) in v skladu s 16. členom Statuta Občine Markovci (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 15/06 in 26/09) ter 90. in 91. členom Poslovnika Občinskega sveta Občine Markovci (Uradno glasilo slovenskih občin št. 15/06, 26/09, 41/10 in 2/13 sprejel Odlok o proračunu Občine  Markovci  za leto  2017.
SKLEP številka 180/16:
Občinski svet Občine Markovci je na podlagi drugega odstavka 12. člena Zakona o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti (Uradni list RS, št. 86/10, 75/12, 47/13-ZDU-1G, 50/14, 90/14-ZDU-1I, 14/15-ZUUJFO in 76/15) in 16. člena Statuta Občine Markovci (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 15/06 in 26/09) na predlog župana sprejel  S K L E P  o sklepanju pravnih poslov izven letnega načrta ravnanja z nepremičnim premoženjem v Občini Markovci za leto 2017.
V primeru spremenjenih prostorskih potreb Občine Markovci, ki jih ni bilo mogoče določiti ob pripravi Sklepa o letnem načrtu razpolaganja in pridobivanja nepremičnega premoženja Občine Markovci za leto 2017 ali ob nepredvidenih okoliščinah na trgu, ki narekujejo hiter odziv, lahko Občina Markovci sklepa pravne posle, ki niso predvideni v veljavnem sklepu o letnem načrtu ravnanja z nepremičnim premoženjem, v skupni vrednosti največ 20 % skupne vrednosti sprejetih načrtov ravnanja z nepremičnim premoženjem.

SKLEP številka 181/16:
Občinski svet občine Markovci je na podlagi petega v zvezi s prvim odstavkom 11. člena Zakona o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti (Uradni list RS, št. 86/10, 75/12, 47/13-ZDU-1G, 50/14, 90/14-ZDU-1I, 14/15-ZUUJFO in 76/15), 7. člena v zvezi z 8. in 9. členom Uredbe o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti (Uradni list RS, št. 34/11, 42/12, 24/13, 10/14 in 58/16) in 16. člena Statuta Občine Markovci (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 15/06 in 26/09) na predlog župana sprejel 

LETNI NAČRT RAZPOLAGANJA IN PRIDOBIVANJA NEPREMIČNEGA PREMOŽENJA OBČINE MARKOVCI ZA LETO 2017:

I. RAZPOLAGANJE Z NEPREMIČNIM PREMOŽENJEM (last Občine Markovci):

	Zap. št. 
	Lokacija (navedba občine, navedba k.o., šifra k.o., parc. št. nepremičnine; za stavbe/del stavbe še naslov, identifikacij. oznaki – št. stavbe, št. dela stavbe in šifra k.o.)
	Kvadratura v m²
	Posplošena tržna vrednost GURS oz. orientacijska vrednost (v tisočih €)

	Vrsta nepremičnine (zemljišče/stavba/del stavbe)



	1. zemljišča 
	Občina Markovci, k.o. (414) Stojnci, parcele št. *45 (stavbišče s stavbo), 164/1, 166, 914/44, 914/130 in 914/208
	1065 m²

1876 m²

1576 m²

1367 m²

1446 m²

5423 m²
	Uradno ocenjena vrednost: 

skupaj 33.000,00 €

	2. zemljišče 
	Občina Markovci, k.o. (417) Markovci, parc. št. 810/8
	259 m²
	10,00 €/m² oz. 

skupaj 2.590,00 € brez DDV

	3. zemljišče 
	Občina Markovci, k.o. (417) Markovci, parc. št. 810/7
	310 m²
	10,00 €/m² oz. 

skupaj 3.100,00 € brez DDV


II. PRIDOBIVANJE NEPREMIČNEGA PREMOŽENJA:

	Zap. št. 
	Lokacija (navedba občine, podatki o nepremičnini)
	Okvirna velikost v m²
	Planirana sredstva v proračunu (v tisočih €)

	Vrsta nepremičnine (zemljišče/stavba/del stavbe/zemljišče s stavbo)



	1. zemljišča
	Občina Markovci, za potrebe izgradnje križišča OC-Borovci-KZ: parc. št. 257/11, 257/13, 257/14, 257/15, 257/16 in 257/17, vse k.o. (416) Nova vas pri Markovcih
	2804 m²
	V proračunu so planirana sredstva za odkup zemljišč v višini 12.000,00 €

	2. zemljišče
	Občina Markovci, za potrebe občinske ceste parc. št. 533/9, k.o. (417) Markovci (lastnika: Jožef in Martina Majcenovič, Markovci 64A)
	344 m²
	Brezplačna pridobitev

	3. zemljišče
	Občina Markovci, parc. št. 170/1 in 170/2, obe k.o. (416) Nova vas pri Markovcih (lastnik: Kmetijska zadruga Ptuj z.o.o.)
	2984 m²

3807 m²
	12.000,00 €


K točki 4:

Z vabilom so prejemniki gradiva prejeli predlog Odloka o dopolnitvah Odloka o oddajanju poslovnih stavb in poslovnih prostorov v najem.

Na vsebino odloka ni bilo pripomb, zato je župan dal predlog odloka na glasovanje in je bil z 10 glasovi ZA in 1 PROTI sprejet naslednji

SKLEP številka 182/196:

Občinski svet Občine Markovci je na podlagi 16. člena Statuta Občine Markovci (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 15/06 in 26/09), 4. člena Zakona o poslovnih stavbah in poslovnih prostorih (Uradni list SRS, št. 18/74, 34/88, 5/90, Uradni list RS - stari, št. 10/91, Uradni list RS/I, št. 17/91 - ZUDE, Uradni list RS, št. 13/93, 66/93, 32/00, 102/02 - odl. US in 87/11 - ZMVN-A) in v skladu z Zakonom o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti (Uradni list RS, št. 86/10, 75/12, 47/13-ZDU-1G, 50/14, 90/14-ZDU-1L, 14/15-ZUUJFO in 76/15) sprejel  ODLOK  o dopolnitvah Odloka o oddajanju poslovnih stavb in poslovnih prostorov v najem.
Odlok se objavi v Uradnem glasilu slovenskih občin in začne veljati naslednji dan po objavi.
K točki 5:
Vabilu je bil priložen Predlog Pravilnika o spremembi in dopolnitvi Pravilnika o sofinanciranju letnih programov športa v Občini Markovci.

Dodatno krajšo obrazložitev k predlogu pravilnika je podal predsednik Odbora za negospodarske dejavnosti Peter Majcen, ki je povedal, da je odbor razpravljal o predlogu pravilnika in občinskemu svetu predlaga, da ga sprejme v predloženi vsebini.
Svetniki na predlog pravilnika niso imeli pripomb in so soglasno sprejeli naslednji
SKLEP številka 183/16:

Občinski svet Občine Markovci je na podlagi drugega odstavka 9. člena Zakona o športu (Uradni list RS, št. 22/98, 97/01-ZSDP, 110/02-ZGO-1 in 15/03-ZOPA), Nacionalnega programa športa v RS (Uradni list RS, št. 24/00 in 31/00-popr.) in 16. člena Statuta Občine Markovci (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 15/06 in 26/09) sprejel  PRAVILNIK  o spremembi in dopolnitvi Pravilnika o sofinanciranju letnih programov športa v Občini Markovci.
Pravilnik se objavi v Uradnem glasilu slovenskih občin in začne veljati naslednji dan po objavi.
K točki 7:

Z vabilom so prejemniki gradiva prejeli tudi predlog Letnega programa športa Občine Markovci za leto 2017. Dodatno obrazložitev je podal predsednik Odbora za negospodarske dejavnosti Peter Majcen, ki je povedal, da je odbor razpravljal o letnem programu športa in občinskemu svetu predlaga, da ga sprejme.

Soglasno je bil sprejet naslednji
SKLEP številka 184/16:

Občinski svet Občine Markovci je na podlagi 7. člena Zakona o športu (Uradni list RS, št. 22/98, 97/01-ZSDP, 110/02-ZGO-1 in 15/03-ZOPA) ter na podlagi 2. člena Pravilnika o sofinanciranju letnih programov športa v Občini Markovci (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 4/11, 5/12, 28/12-popr. in 68/15) in 16. člena Statuta Občine Markovci (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 15/06 in 26/09) sprejel Letni program športa  Občine Markovci za leto 2017.
K točki 8:

Vabilu je bil priložen tudi Letni program kulture Občine Markovci za leto 2017. Dodatno obrazložitev je podal predsednik  Odbora za negospodarske dejavnosti in je povedal, da je odbor razpravljal o programu kulture in občinskemu svetu predlaga, da občinski svet program potrdi.

Soglasno je bil sprejet naslednji
SKLEP številka 185/16:

Občinski svet Občine Markovci je na podlagi Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 94/07-UPB2, 27/08-Odl. US, 76/08, 79/09, 51/10, 84/10-Odl. US, 40/12-ZUJF in 14/15-ZUUJFO), Zakona o uresničevanju javnega interesa za kulturo (Uradni list RS, št. 77/07-UPB1, 65/07-Odl. US, 56/08, 4/10, 20/11, 100/11-Odl. US, 111/13 in 68/16), 5. člena Pravilnika o sofinanciranju programov kulturnih dejavnosti v Občini Markovci (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 33/12, 5/14 in 68/15) in 16. člena Statuta Občine Markovci (Uradno glasilo slovenskih občin št. 15/06 in 26/09) sprejel Letni program kulture občine Markovci za leto 2017.
K točki 9:

Z vabilom so prejemniki gradiva prejeli naslednje predloge sklepov

· o prodaji nepremičnine v k.o. Markovci (Kunčnik)

· o ukinitvi statusa javnega dobra ter sklepa o prodaji nepremičnine v k.o. Markovci (Veršič)

· o nakupu nepremičnine v k.o. Nova vas pri Markovcih (Kmetijska zadruga Ptuj)

· o brezplačni pridobitvi nepremičnine v k.o. Markovci (Majcenovič)

Dodatno obrazložitev k predlogu sklepov je podal predsednik odbora za javne finance Marjan Meglič, ki je povedal, da je odbor razpravljal o predlogih sklepov in občinskemu svetu predlaga, da jih sprejme.
V krajši razpravi je David Gabrovec postavil vprašanje, zakaj se je čebelnjak postavil na kmetijskem zemljišču ter hkrati opozoril, na visoko ceno nepremičnine, saj je po podatkih GURS-a vrednost nepremičnine znatno nižja.
Župan je odgovoril, da moramo glede na to, da je na nepremičnini postavljen čebelnjak sprejeti ponujeno ceno in  se tudi strinjal, da ima GURS svoje cene.

Župan je dal predloge sklepov na glasovanje in  so bili soglasno sprejeti naslednji
SKLEP številka 186/16:

Občinski svet Občine Markovci je na podlagi 14. člena Zakona o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti (Uradni list RS, št. 86/10, 75/12, 47/13-ZDU-1G, 50/14, 90/14-ZDU-1L, 14/15-ZUUJFO in 76/15) in 16. člena Statuta Občine Markovci (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 15/06 in 26/09) sklenil, da 
Občina Markovci proda nepremičnino parc. št. 810/8, k.o. (417) Markovci, v izmeri 259 m², občanu Tadeju Kunčniku, stanujoča Markovci 45, 2281 Markovci in sicer na podlagi metode neposredne pogodbe za kupnino v višini 10,00 EUR/m² (brez DDV).

Kupec bo kupnino poravnal v roku 30 dni od sklenitve pogodbe na podlagi izstavljenega računa na TRR Občine Markovci. 

SKLEP številka 187/16:
Občinski svet Občine Markovci je na podlagi 16. člena Statuta Občine Markovci (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 15/06 in 26/09) in 74. člena Poslovnika Občinskega sveta Občine Markovci (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 15/06, 26/09, 41/10 in 2/13) na predlog župana sprejel naslednji S K L E P  o ukinitvi statusa javnega dobra

I.

Status javnega dobra lokalnega pomena se ukine pri nepremičnini parc. št. 810/7, k.o. (417) Markovci, v izmeri 310 m².
II.

Z uveljavitvijo tega sklepa nepremičnina iz I. točke izgubi status javnega dobra lokalnega pomena in postane last Občine Markovci do celote – 1/1.

III.

Po uveljavitvi tega sklepa izda Občinska uprava Občine Markovci po uradni dolžnosti ugotovitveno odločbo o ukinitvi statusa javnega dobra lokalnega pomena, ki se pošlje Okrajnemu sodišču na Ptuju.

IV.

Ta sklep začne veljati z dnem sprejema in se objavi v Uradnem glasilu slovenskih občin. 

SKLEP številka 188/16:

Občinski svet Občine Markovci je na podlagi 14. člena Zakona o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti (Uradni list RS, št. 86/10, 75/12, 47/13-ZDU-1G, 50/14, 90/14-ZDU-1L, 14/15-ZUUJFO in 76/15) in 16. člena Statuta Občine Markovci (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 15/06 in 26/09) na predlog župana sklenil, da Občina Markovci proda nepremičnino parc. št. 810/7, k.o. (417) Markovci, v izmeri 310 m², občanoma Francu in Štefaniji Veršič, stan. Markovci 30, 2281 Markovci in sicer na podlagi metode neposredne pogodbe za kupnino v višini 10,00 EUR/m² (brez DDV).

Kupec bo kupnino poravnal v roku 30 dni od sklenitve pogodbe na podlagi izstavljenega računa na TRR Občine Markovci. 

SKLEP številka 189/16:

Občinski svet Občine Markovci je na podlagi tretjega odstavka 14. člena Zakona o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti (Uradni list RS, št. 86/10, 75/12, 47/13-ZDU-1G, 50/14, 90/14-ZDU-1L, 14/15-ZUUJFO in 76/15) in 16. člena Statuta Občine Markovci (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 15/06 in 26/09) predlog župana sklenil, da 
Občina Markovci kupi nepremičnini v k.o. (416) Nova vas pri Markovcih in sicer parc. št. 170/1, v izmeri 2984 m2 in parc. št. 170/2, v izmeri 3807 m2 (obe last Kmetijske zadruge Ptuj z.o.o.), za kupnino v skupni višini 12.000,00 EUR/m².

Občina bo plačala kupnino 30-i dan od notarske overitve podpisa prodajalca na pogodbi na TRR prodajalca. Proračunska sredstva so zagotovljena.

SKLEP številka 190/16:

Občinski svet Občine Markovci je na podlagi tretjega odstavka 14. člena Zakona o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti (Uradni list RS, št. 86/10, 75/12, 47/13-ZDU-1G, 50/14, 90/14-ZDU-1L, 14/15-ZUUJFO in 76/15) in 16. člena Statuta Občine Markovci (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 15/06 in 26/09) na predlog župana sklenil, da
Občina Markovci brezplačno pridobi nepremičnino parc. št. 533/9, k.o. (417) Markovci, ki je v lasti Jožefa (do ¾ do celote) in Martine Majcenovič (do ¼ do celote), Markovci 64A, 2281 Markovci in sicer za potrebe občinske ceste.

Občina pristopi k pridobitvi nepremičnine po izbrisu služnostnih pravic, vpisanih v korist fizičnih oseb.

Na koncu zadnje seje v letošnjem letu se je županom svetnikom zahvalil za sodelovanje ter njim in občanom občine Markovci zaželel mirne in vesele božične praznike ter srečno, zdravo in uspešno leto 2017.

Seja je bila zaključena ob 18.20 uri.
    Zapisala 





                                          Župan 


Nevenka Težak




                               Milan Gabrovec, prof.
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