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	OBČINA ŠENČUR

Kranjska 11

4208 Šenčur

tel. 04 – 2519-100  fax. 2519-111

e-mail:obcina@sencur.si

url:www.sencur.si


Številka: 032-2017/17
Datum: 4.1.2017  

Z A P I S N I K
17. redne seje Občinskega sveta Občine Šenčur, ki je potekala v ČETRTEK, 22.12.2016, v sejni sobi Občine Šenčur, Kranjska c. 2, Šenčur, s pričetkom ob 16.00 uri.

PRISOTNI: Tatjana Perčič, Valerij Grašič, Vida Tičar Rebolj, Simon Kuhar, Slavka Weisseisen,  Sebastjan Mohar, Anja Pušavec, Urška Dolinar, Vanja Umnik, Nuša Bašelj Jagodic, Branko Zorman, Aleksander Gašperlin, Aleš Perič Močnik, Mirko Kozelj, Jan Krajger in Andreja Pintar  
OPRAVIČENO ODSOTNI: Mirjana Čemažar 
OSTALI PRISOTNI: župan Ciril Kozjek, tajnik občine Marija Cankar, poslovna sekretarka Damjana Kastelic, strokovni sodelavci Občine Marija Trelc, Aleš Puhar in Anže Kavčič, Slavi Bučan – Radio Kranj, Dani Zavrl Žlebir - Gorenjski glas, predsednik Komisije za šport - Janez Zupančič
DNEVNI RED:
1. Ugotovitev sklepčnosti in potrditev dnevnega reda

2. Potrditev zapisnika 16. redne seje občinskega sveta         
3. Informacija o tekočih aktivnostih v občini 

4. Načrt ravnanja s stvarnim premoženjem Občine Šenčur v letu 2017 – druga obravnava

5. Predlog Odloka o proračunu Občine Šenčur za leto 2017 - druga obravnava

6. Predlog sprememb in dopolnitev statuta občine Šenčur – prva obravnava 

7. Predlog Sklepa o vrednosti točke za določitev višine nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča na območju Občine Šenčur za leto 2017 

8. Predlog Odredbe o povprečni gradbeni ceni koristne stanovanjske površine za leto 2017

9. Predlog Pravilnika o pravilnika o vrednotenju športnih programov v Občini Šenčur

10. Predlog Pravilnika o spremembi pravilnika za vrednotenje kulturnih programov, projektov in dejavnosti v Občini Šenčur  

11. Letni program športa v občini Šenčur za leto 2017 - predlog 
12. Predlog sklepa o izvzemu iz javne rabe 
13. Pobude in vprašanja

14. Razno
Ad.1

Sejo je vodil župan g. Ciril Kozjek, ki je vse svetnike ter vse ostale navzoče lepo pozdravil in po ugotovitvi sklepčnosti (prisotnih 15 svetnikov od 17-ih) pričel z delom.
Svetniki na posredovani dnevni red niso imeli pripomb, zato je župan predlagal sledeč 

SKLEP: 
Potrdi se predlagani dnevni red 17. redne seje občinskega sveta Občine Šenčur.
Pri glasovanju je bilo prisotnih 15 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet. 

Ad.2
Na priloženi zapisnik 16. redne seje je ga. Tičar dala dve pripombi in sicer: 
· v 5. točki, v drugem odstavku popraviti letnico iz 2014 na 2017,
· v 9. točki, drugi sklep dopolniti tako, da pravilno glasi: Občinski svet Občine Šenčur predlaga Svetu zavoda OŠ Šenčur, da za ravnateljico ponovno imenuje dosedanjo ravnateljico Majdo Vehovec, glede na dosedanje izkušnje in dobro vodenje zavoda OŠ Šenčur ter dobro sodelovanje z lokalno skupnostjo.   
Ostali svetniki pripomb niso imeli, zato je župan predlagal, da sprejmejo naslednji
SKLEP:

Potrdi se zapisnik 16. redne seje občinskega sveta Občine Šenčur, s predlaganima popravkoma.
Pri glasovanju je bilo prisotnih 16 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet. 
Ad.3

Informacije o tekočih aktivnostih je svetnikom posredoval strokovni sodelavec Občine, g. Puhar in povedal, da so vse predvidene investicije letošnjega leta zaključene. Na občinski upravi se aktivno pripravljamo na razpise za razna sofinanciranja ter projekte, ki jih imamo namen izpeljati v letu 2017.
Zaradi nadaljnje zadržanosti g. Zupančiča – predsednika Komisije za šport je župan na glasovanje dal sklep o prednostni obravnavi točk o Predlogu Pravilnika o vrednotenju športnih programov v Občini Šenčur in Predlogu Letnega programa športa v občini Šenčur za leto 2017. 
Pri 16 članski prisotnosti so svetniki sklep SOGLASNO sprejeli. 
Ad.4
Predlog Pravilnika o spremembi pravilnika o vrednotenju športnih programov v Občini Šenčur je obrazložil predsednik Komisije za šport, g. Janez Zupančič. 
Pojasnil je, da  je Občinski svet občine Šenčur na svoji 3. seji dne 22.12.2010 sprejel Pravilnik o vrednotenju in sofinanciranju športnih programov v Občini Šenčur (Uradni vestnik Gorenjske št. 1/11) in na 28. seji dne 25.9.2016 Pravilnik o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o vrednotenju in sofinanciranju športnih programov v Občini Šenčur (Uradno glasilo slovenskih občin št. 43/14). 

S predlaganimi spremembami ne posegamo bistveno v vsebino trenutno veljavnega pravilnika, ampak s predlaganimi spremembami in dopolnitvami, ki so vključene v predlog novega pravilnika, želimo predvsem omogočiti lažje in bolj pregledno vrednotenje prejetih prijav na javni razpis. 

V daljši razpravi so bila svetnikom pojasnjena vprašanja, g. Kozelj pa je predlagal spremembo Meril za vrednotenje športnih programov na strani 16, v  točki IX. Večje športne prireditve, v tretji alinei, kjer naj se zapis glasi: »… če se je udeležijo športniki iz najmanj treh držav.« 
Po končani razpravi je župan na podlagi določil Zakona o športu (Ur. list RS, št. 22/98 in 15/03), Nacionalnega programa športa v Republiki Sloveniji (Ur. list  RS, št. 24/00, 31/00) ter 17. člena Statuta Občine Šenčur (Uradni vestnik Gorenjske, št. 2/11) in predhodni obravnavi na Komisiji za šport Občinskemu svetu predlagal v sprejem sledeči 
SKLEP: 

Sprejme se Pravilnik o vrednotenju in sofinanciranju športnih programov v Občini Šenčur, s predlagano spremembo. 
Pri glasovanju je bilo prisotnih 16 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet. 
Ad.5
Načrt ravnanja s stvarnim premoženjem Občine Šenčur za leto 2017 – druga obravnava je obrazložil strokovni sodelavec občine, g. Kavčič. 
Pojasnil je, da se z določbami Zakona o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti ureja ravnanje s stvarnim premoženjem samoupravnih lokalnih skupnosti in evidence nepremičnega premoženja. Zakon velja za vse upravljavce in uporabnike stvarnega premoženja samoupravnih lokalnih skupnosti.

Postopke ravnanja s stvarnim premoženjem samoupravnih lokalnih skupnosti podrobneje ureja Uredba o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti.

Postopki ravnanja s stvarnim premoženjem samoupravnih lokalnih skupnosti se lahko izvedejo le, če je stvarno premoženje vključeno v letnem načrtu, ki pa se lahko med letom dopolnjuje.

Zaradi dolgotrajnosti postopkov ravnanja s stvarnim premoženjem se predvideva, da celotno napovedano ravnanje ne bo v celoti realizirano v letu 2017 in se predvideva prenos ravnanja s stvarnim premoženjem v leto 2018.

V skladu z zakonskimi določili je župan dolžan enkrat letno poročati svetu o realizaciji načrta ravnanja s stvarnim premoženjem občine.
Svetniki o vsebini načrta niso razpravljali zato je župan v potrditev predlagal naslednji 

SKLEP:

Sprejme se Načrt ravnanja s stvarnim premoženjem Občine Šenčur v letu 2017.

Pri glasovanju je bilo prisotnih 16 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet. 
Ad.6
Drugo branje Predloga Odloka o proračunu občine Šenčur za leto 2017 je obrazložila računovodkinja Občine, ga. Trelc in povedala, da od prvega do drugega branja svetniki niso predlagali nobenih sprememb. Tako bo proračun v prihodnjem letu znašal 6,2 milijona evrov na prihodkovni in 7,7 milijona na odhodkovni strani, poldrugi milijon razlike, ki pri tem nastane, pa predstavlja prenos sredstev iz leta 2016. Proračun je uravnotežen, 3,5 milijona evrov ga bo namenjenega investicijam.

45 odstotkov proračuna je namenjenega vlaganjem, pretežno na južnem delu občine, enako kot prejšnja leta za severna naselja načrtujemo celovito komunalno ureditev je dodal župan Ciril Kozjek. 

V razpravi je svetnik g. Grašič ob kadrovskem načrtu občine predlagal o možnosti, da bi na občini zaposlili nekoga, ki bi se ukvarjal s pospeševanjem gospodarstva. Župan je pojasnil, da ima občina nalogo zagotavljati kar najboljše pogoje za razvoj gospodarstva, da pa bi na občini kogar koli zaposlili za ta namen, pa ne nameravamo. Na občini je zaposlenih deset uradnikov, kar pomeni, da na uradnika pride 860 prebivalcev, torej je občina Šenčur v vrhu države, kar zadeva racionalnost občinskih uprav. Če bi že zaposlili koga novega, bi ga za kakšno potrebnejše delovno področje. 
Po končani razpravi je župan v potrditev predlagal naslednji 

SKLEP:

Sprejme se Predlog Odloka o proračunu občine Šenčur za leto 2017 - druga obravnava, s priloženimi prilogami.

Pri glasovanju je bilo prisotnih 15 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet. 
Ad.7

Spremembe in dopolnitve Statuta občine Šenčur – prva obravnava je obrazložila tajnik občine, ga. Cankar. Pojasnila je, da je bil sedaj veljavni Statut občine Šenčur sprejet v januarju 2011 (Uradni vestnik Gorenjske, št. 2/11 – v nadaljevanju Statut. 

Zaradi precejšnjih sprememb predlagamo, da se Statut sprejme v celoti na novo. Za primerjavo posredujemo besedilo veljavnega Statuta z vključenimi spremembami in dopolnitvami. 

Predlog sprememb Statuta je pripravljen zaradi uskladitve z veljavno zakonodajo ter sprememb v načinu imenovanja članov krajevnih in vaških odborov. 

Zaradi problematike kandidiranja v svete KS in VS na zadnjih lokalnih volitvah v letu 2014 pripravljamo spremembo statuta, s katero bi opredelili tudi nove postopke v zvezi z  imenovanjem krajevnih in vaških odborov.

Tako imenovane ženske kvote na lokalnih volitvah je uvedel leta 2005 noveliran Zakon o lokalnih volitvah. Novela naj bi spodbujala bolj uravnoteženo kandidiranje žensk in moških na lokalni ravni, saj uvaja 40-odstotno kvoto pri kandidiranju. 

Na zadnjih  volitvah so morale kandidatne liste političnih strank in neodvisnih list upoštevati 40-odstotno zastopanost obeh spolov, kar pomeni, da bodo morali biti kandidati razporejeni tako, da bodo v zgornji polovici liste kandidati razporejeni izmenično po spolu. Enako je veljalo tudi za volitve v svete KS in VS. 

Tudi za vnaprej se podpira ženska kvota pri imenovanju krajevnih oz. vaških odborov, ni pa predpisana. 

Za vnaprej bi vsaka KS in VS imela svoj krajevni oz. vaški odbor. Število članov je enako kot številu članov sveta KS oz, VS. Člane odborov imenujejo in razrešujejo na svojih zborih občani krajevne oz vaške skupnosti. Zbore občanov po KS oz. VS skliče župan, kjer mora biti prisotno najmanj 5 % volivcev posamezne KS oz. VS. 

Prvič bodo krajevni in vaški odbori imenovani po izvedenih lokalnih volitvah v letu 2018. 

V razpravi je g. Perič Močnik predlagal, da so spremembe v dokumentih obarvane z rdečo. Župan je pojasnil, da je to v tem dokumentu že vidno. 
Besedilo sprememb statuta je obravnavala tudi Statutarno pravna komisija, ki je imela naslednje predloge, ki se nanašajo na besedilo tekom celega dokumenta:

· V preambuli in tekom dokumenta naj se poenotijo letnice ob zapisih številk Uradnega lista (npr. 2/2015) in naj se izpiše s celo besedo 'Uradni list', 'odločba' in podobno.

· V besedilu tekom dokumenta naj se poenotijo okrajšane / izpisane besede za  'oz.' in 'oziroma'.

· V besedilu je spremenjeno in novo besedilo označeno, vendar ne povsod. Predlagamo, da se spremembe in novosti eksplicitno označijo tekom celotnega dokumenta (za lažje branje svetnikov). Lahko se tudi opozori na večino dopolnitev v IV. poglavju, ter na preštevilčenje členov v tem poglavju in posledično nadaljnji zamik (vsebina prejšnjega 74. člena je sedaj v 70.členu,…) do konca dokumenta.

Ostali svetniki o besedilu sprememb niso razpravljali, zato je župan v potrditev predlagal sledeč
SKLEP:

Sprejme se Predlog  Statuta občine Šenčur – prva obravnava. 

Pri glasovanju je bilo prisotnih 15 svetnikov. Sklep JE BIL SPREJET z 13 glasovi  ZA in 2 glasoma PROTI. 
Ad.8
Vrednost točke za določitev višine nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča za leto 2017 v Občini Šenčur je obrazložila tajnik občine, ga. Cankar. 

Pojasnila je, da se v skladu z 20. členom Odloka o nadomestilu za uporabo stavbnega zemljišča v Občini Šenčur (Uradno glasilo slovenskih občin, 58/16) predlaga vrednost točke za izračun nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča.

Vrednost točke  za izračun nadomestila za leto 2017 se ne spreminja in ostaja v višini, določeni za leto 2016 in sicer:

· za določitev višine nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča znaša 0,00267320 EUR in 

· za določitev višine nadomestila za nezazidano stavbno zemljišče znaša 0,01077490 EUR.

Svetniki o višini nadomestila niso razpravljali, zato je župan občinskim svetnikom predlagal,  da sprejmejo naslednji 

SKLEP

Vrednost točke za določitev višine nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča za leto 2017 znaša 0,00267320 EUR

Vrednost točke za določitev višine nadomestila za nezazidano stavbno zemljišče za leto 2017  znaša 0,01077490 EUR.

Pri glasovanju je bilo prisotnih 15 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet. 

Ad.9

Predlog Odredbe o povprečni gradbeni ceni koristne stanovanjske površine v Občini Šenčur za leto 2017 je obrazložila tajnik občine, ga. Cankar in povedala, da Davčna uprava Kranj potrebuje povprečno gradbeno ceno kot osnovo za izračun davka na premoženje, cenilci in izvedenci pa pri izdelavi cenilnih elaboratov za objekte in zemljišča na območju Občine Šenčur.

V letu 2016 je  znašala povprečna izhodiščna gradbena cena za m2 koristne stanovanjske površine v Občini Šenčur, za III. stopnjo opremljenosti brez stroškov komunalnega urejanja in brez cene stavbnega zemljišča  895,23 EUR/m2 .

Glede na to, da se cena stanovanjske površine že dalj časa ne spreminja, sploh pa ne zvišuje, se predlaga povprečna gradbena cena za m2 koristne stanovanjske površine v občini Šenčur za III. stopnjo opremljenosti brez stroškov komunalnega urejanja in brez cene stavbnega zemljišča, v enaki višini, kot je bila v letu 2016, to je 895,23 EUR/m2 


Svetniki o besedilu predloga niso razpravljali, zato je župan občinskim svetnikom Občine Šenčur predlagal, da sprejmejo sledeč 

SKLEP:
Sprejme se predlog Odredbe o povprečni gradbeni ceni koristne stanovanjske površine za leto 2017. 
Pri glasovanju je bilo prisotnih 15 setnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet. 
Ad.10
Predlog Pravilnika o spremembi Pravilnika za vrednotenje kulturnih programov, projektov in dejavnosti v občini Šenčur je obrazložil predsednik Odbora za kulturo, g. Gašperlin. 

Povedal je, da je Občinski svet občine Šenčur 21.11.2013 sprejel Pravilnik za vrednotenje kulturnih programov v občini Šenčur (Uradno glasilo slovenskih občin št. 52/2013). Odbor za kulturo pa je v letošnjem letu pristopil k pripravi k pripravi določenih sprememb omenjenega pravilnika. 

Eno od priporočil notranje revizije in tudi nadzornega sveta Občine Šenčur je bilo, da se društvom prostori, ki so v lasti občine, ne smejo več oddajati brezplačno in bodo tako tudi društva s sedežem v Občini Šenčur s 1.1.2017 najemnino plačala po ceniku, ki bo objavljen ob koncu leta 2016. Ob upoštevanju le-tega smo v 4. členu dodali sedmo alineo, ki določa, da se sofinancira tudi najemnina za prostore v občinski lasti in se bo tako tistim društvom, ki za izvajanje svoje dejavnosti uporabljajo občinske prostore v določenem obsega ta najemnina sofinancirala. 

V 6. členu smo višino sredstev za sofinanciranje kulturnih projektov in programov, ki so za občino posebnega pomena in za stimulacijo vrhunskih dosežkov ljubiteljskih skupin znižali s prejšnjih 10 na sedanjih 5 %. 

V letu 2017 se bodo morala tudi društva Pihalni orkester Občine Šenčur, Zavod V-oglje (za prijavo projekta Mednarodni simpozij umetniške keramike) in Folklorno društvo Šenčur, ki so v preteklosti imela svoje postavke v proračunu, za pridobitev sredstev prijaviti na javni razpis.  Zaradi sorazmerno visokega deleža sredstev, ki bo v javnem razpisu pripadel omenjenim trem prijaviteljem in zaradi zaračunavanja najemnin občinskih prostorov je bilo potrebno v Merilih skoraj v celoti spremeniti točkovanje v točki I. Redno delovanje. Namen spremenjenega točkovanja je predvsem ta, da bodo društva ob predpostavki približno enakega števila in kvalitete prijavljenih programov, kljub večjemu številu prijaviteljev prejela približno enako višino sredstev kot v preteklih letih 
Svetniki o vsebini dokumenta niso razpravljali, zato je župan Občinskemu svetu občine Šenčur predlagal v sprejem naslednji  

SKLEP:

Sprejme se Pravilnik  o spremembah in dopolnitvah pravilnika za vrednotenje kulturnih programov, projektov in dejavnosti v občini Šenčur.
Pri glasovanju je bilo prisotnih 15 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet. 

Ad.11

Letni program športa v občini Šenčur za leto 2017 je obrazložil predsednik Komisije za šport, g. Janez Zupančič. 

Povedal je, da so v proračunu za leto 2017 načrtovana sredstva za šport v višini 114.200 EUR, kar je  v primerjavi z letom 2016 višje za 10 % oz. za 10.400 EUR.

Za točko 1. Športna vzgoja otrok, mladine in študentov, kakovostni in vrhunski šport se nameni 87.000 EUR,  za 2. Izvajanje šolskih športnih tekmovanj je namenjenih 2.000 EUR, za 3. Športna rekreacija je namenjenih 7.500 EUR, za 4.1. Izobraževanje, izpopolnjevanje in usposabljanje strokovnih kadrov v športu je namenjenih 3.000 EUR, za  točko  4.2. Večje športne prireditve višina sredstev znaša 9.500 EUR in za 4.3. Športni objekti pa je namenjenih 5.200 EUR. 

Svetniki o vsebini besedila niso razpravljali, zato je župan v potrditev predlagal sledeč 
SKLEP:

Sprejme se Letni program športa v Občini Šenčur za leto 2017.

Pri glasovanju je bilo prisotnih 15 svetnikov. Sklep JE BIL SOGLASNO sprejet. 

Ad.12

S predlogom  sklepa o izvzemu iz javnega dobra je svetnike seznanil strokovni sodelavec občine, g. Kavčič. 
Pojasnil je, da zemljišča parc. št. 1035/2, ID nepremičnine 6612638, parc. št. 1039/3, ID nepremičnine 6612641 in parc. št. 1035/3, ID nepremičnine 6612639, vse k.o. 2126 - Trboje, parc. št. 762/4, ID nepremičnine 6661279, k.o. 2124 - Hrastje, parc. št. 1588/38, k.o. 2125 - Voglje in parc. št. 1139/44, parc. št. 1139/45, parc. št. 1139/46, parc. št. 1139/47 in parc. št. 1139/48, vse k.o. 2081 - Olševek, predstavljajo zemljišča, ki že daljše obdobje ne služijo več javni rabi, ampak jih uporabljajo izključno neposredni mejaši. 

Na zemljiščih parc. št. 1035/2, ID nepremičnine 6612638, parc. št. 1039/3, ID nepremičnine 6612641 in parc. št. 1035/3, ID nepremičnine 6612639, vse k.o. 2126 - Trboje stoji stanovanjska hiša v Trbojah 51, na zemljišču parc. št. 762/4, ID nepremičnine 6661279, k.o. 2124 - Hrastje garaža v Prebačevem, na zemljišču parc. št. parc. št. 1588/38, k.o. 2125 - Voglje garaža in vrt ob stanovanjski hiši Voklo 57, zemljišča parc. št. 1139/44, parc. št. 1139/45, parc. št. 1139/46, parc. št. 1139/47 in parc. št. 1139/48, vse k.o. 2081 - Olševek pa predstavljajo zemljišča ob občinski cesti, ki jih uporabljajo mejaši.

Z izvzemom iz javne rabe bi bila dana možnost ureditve zemljiškoknjižnega stanja z dejanskim stanjem. Občina Šenčur bo z lastniki sosednjih zemljišč oz. z lastniki stavb nad zemljišči sklenila prodajne pogodbe.

Zato predlagamo, da se zemljišča parc. št. 1035/2, ID nepremičnine 6612638, parc. št. 1039/3, ID nepremičnine 6612641 in parc. št. 1035/3, ID nepremičnine 6612639, vse k.o. 2126 - Trboje, parc. št. 762/4, ID nepremičnine 6661279, k.o. 2124 - Hrastje, parc. št. 1588/38, k.o. 2125 - Voglje in parc. št. 1139/44, parc. št. 1139/45, parc. št. 1139/46, parc. št. 1139/47 in parc. št. 1139/48, vse k.o. 2081 - Olševek:
· izvzamejo iz javnega dobra in

· na njih vknjiži lastninska pravica v korist Občine Šenčur in se tako omogoči občini razpolaganje s temi zemljišči; 

Svetniki o predlagani vsebini predloga niso razpravljali, zato je župan v sprejem predlagal naslednji 
SKLEP: 

Sprejme se Sklep o izvzemu iz javnega dobra.  
Pri glasovanju je bilo prisotnih 15 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet. 

Ad.13

Predlog Sklepa o ukinitvi statusa grajenega javnega dobra lokalnega pomena je obrazložil strokovni sodelavec občine, g. Kavčič. 

Povedal je, da na zemljišču parc. št. 119/5, ID nepremičnine 6661182, k.o. 2126 - Trboje stoji garaža v Prebačevem, zemljišča parc. št. 62/5, ID nepremičnine 3034089, parc. št. 62/2, ID nepremičnine 3647171 in parc. št. 62/3, ID nepremičnine 1935008, vse k.o. 2124 - Hrastje so zemljišča, ki predstavljajo pločnik in spadajo pod Mestno občino Kranj, zemljišče parc. št. 853/6, k.o. 2126 - Trboje pa predstavlja dovozno pot do stanovanjske hiše in jo uporablja izključno lastnik stanovanjske hiše. Zemljišče še ni vpisano v ZK.

Zato predlagamo, da se pri zemljiščih parc. št. 119/5, ID nepremičnine 6661182, parc. št. 62/5, ID nepremičnine 3034089, parc. št. 62/2, ID nepremičnine 3647171 in parc. št. 62/3, ID nepremičnine 1935008, vse k.o. 2124 - Hrastje ter parc. št. 853/6, k.o. 2126 - Trboje:
· ukine zaznamba grajenega javnega dobra lokalnega pomena in

· se omogoči občini razpolaganje s temi zemljišči.

Ker svetniki o predlogu sklepa niso razpravljali jim je župan predlagal, da potrdijo naslednji 

SKLEP:

Sprejme se Sklep o ukinitvi statusa grajeno javno dobro lokalnega pomena.
Pri glasovanju je bilo prisotnih 15 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet. 
Ad.14

Pobude in vprašanja:

· Ga. Tičar: kmetje Trboj in Prebačevega so v zvezi z pripravo Strategije o razvoju kmetijstva dali pobudo za izvajanje melioracij in namakanja. 
Župan je povedal, da pobude še nismo prejeli, ko bo stvar »zrela« bomo k njej tudi pristopili. 
· G. Grašič: dajem pobudo za izgradnjo večjega nakupovalnega centra. 

Župan je pojasnil, da ideja o želji po zgraditvi večji nakupovalnega centra ni nova. Na občinski upravi se že skoraj dve leti pogovarjamo z dvema morebitnima ponudnikoma o gradnji trgovine, ki jo Šenčur nujno potrebuje. Hektar stavbnega zemljišča je na voljo tik ob regionalni cesti Kranj-Brnik, po kateri se dnevno pelje okoli 25 tisoč vozil. Trgovina bi bila pridobitev tako za potnike v tranzitu kot tudi za občane. Dogovori pa še niso obrodili sadu, očitno je Kranj s svojimi številnimi nakupovalnimi centri preblizu. S prodajo zemljišča se bomo še naprej trudili. 
· Ga. Dolinar: gradnja v Hotemažah je končana. Kako je z vračanjem mejnikov?
G. Puhar je odgovoril, da kjer so mejniki predhodno bili, je izvajalec dolžan postaviti prvotno stanje. Občani so bili obveščeni v občinskem glasilu, v kolikor problem ostaja, ga je potrebno javiti na občinsko upravo.

Ad.15
Tajnik Občine, ga. Cankar je obrazložila Predlog opredelitve trisobnega stanovanja v mansardi podružnične osnovne šole Trboje in povedala, da je dosedanja najemnica službenega stanovanja v Trbojah 116 podala odpoved najemnega razmerja. 
Občina Šenčur je posredovala v Osnovno šolo Šenčur javni razpis za oddajo službenega stanovanja v najem. 

Z vsebino javnega razpisa so bili seznanjeni zaposleni na Osnovni šoli Šenčur. Na javni razpis se ni nihče javil in tako ostaja neoddano trisobno službeno stanovanje. 

Glede na sprejeti sklep na 23. seji občinskega sveta, dne 29.06.2005, naj v primeru  neuspelega razpisa o oddaji službenih stanovanj občinski svet o njih ponovno odloča. 

Predlagamo, da se stanovanje št. 1, v izmeri 74,55 m2 opredeli kot profitno  stanovanje in za oddajo profitnega stanovanja bi se objavila namera o oddaji na spletnih straneh občine Šenčur.

Občinski svetniki o predlogu niso razpravljali, zato je župan v potrditev predlagal sledeč 

SKLEP: 

Trisobno stanovanje številka 1, Trboje 116, 4000 Kranj, s površino 74,55 m2, se opredeli kot profitno  stanovanje.

Pri glasovanju je bilo prisotnih 15 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet. 

Ob zaključku seje se je župan Ciril Kozjek svetnikom zahvalil za udeležbo in sodelovanje. Povabil jih je na prireditve v mesecu decembru in sicer na Štefanovanje v Srednji vasi, igrico ob jaslicah na Prebačevem in na koncert šenčurskega Pihalnega orkestra. 

Sejo je zaključil ob 17.55 uri. 

 
Zapisala: 

Damjana Kastelic 









                Župan: 
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