Občina Semič
Štefanov trg 9

8333 Semič

Na podlagi 14. člena Statuta Občine Semič (Ur.l. RS, št. 107/06 in popr. 112/06) in vloge Športnega društva Kot za oprostitev plačila prispevka za priključitev balinišča pri železniški postaji Semič na javno vodovodno omrežje z dne 15.03.2007, je Občinski svet Občine Semič na 5. redni seji dne 26.04.2007 sprejel naslednji
S K L E P
Športno društvo Kot, Kolodvorska cesta 23, 8333 Semič se oprosti plačila prispevka za priključitev balinišča pri železniški postaji Semič na javno vodovodno omrežje v Občini Semič, zaradi splošnega družbenega interesa.

Obrazložitev:

V 9. členu Odloka o prispevku za priključitev na javno vodovodno in kanalizacijsko omrežje v občini Semič (Uradni list RS, št. 23/2002) je zapisano, da na pismeno prošnjo uporabnika z tehtno obrazložitvijo lahko Občinski svet Občine Semič oprosti plačilo prispevka pred priključitvijo na javno vodovodno ali kanalizacijsko omrežje.

Balinišče služi za rekreacijo občanov in izvedbo tekem v  občinski balinarski ligi. Balinišče uporabljajo tudi druga društva iz Občine Semič, za kar Športno društvo Kot ne zaračunava najemnine. 
Glede na navedeno je bilo odločiti, kot je razvidno iz izreka tega sklepa.
Številka: 354-13/2007-3 

Datum: 30.04.2007
                                                                              Občinski svet Občine Semič

                                                                                   Ivan Bukovec, župan

Vročiti:
· Športno društvo Kot, Kolodvorska cesta 23, 8333 Semič
· JP Komunala Črnomelj d.o.o., Belokranjska cesta 24, 8340 Črnomelj
· Spis, tu.

