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Zadeva: Izdaja obrazloženega mnenja lokalne skupnosti o kandidatki Silvi Jančan za ravnateljico OŠ Belokranjskega odreda Semič

Svet OŠ Belokranjskega odreda Semič je na Občino Semič naslovil zahtevo za izdajo obrazloženega mnenja lokalne skupnosti o kandidatki Silvi Jančan za ravnateljico OŠ Belokranjskega odreda Semič.

12.12.2006 so bile objavljene spremembe in dopolnitve Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja; spremenjeni so bili predvsem členi, ki se nanašajo na sestavo sveta vrtca oz. šole in pogoje ter postopek za imenovanje ravnatelja. V prehodnih določbah je določeno, da moramo ustanovitelji javnih vrtcev in šol uskladiti akte o ustanovitvi s temi spremembami v roku 18-ih mesecev; do uskladitve se uporabljajo določila zakona.

Zakon o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja (ZOFVI-UPB5, Ur.l. RS, št. 16/2007) v 53.a členu določa, 
da ravnatelja imenuje svet javnega vrtca oziroma šole. Svet si mora pred odločitvijo o izbiri kandidata za ravnatelja o vseh kandidatih, ki izpolnjujejo pogoje, pridobiti: mnenje vzgojiteljskega, učiteljskega oz. predavateljskega zbora, mnenje lokalne skupnosti, na območju katere ima javni vrtec oz. šola sedež in mnenje sveta staršev. Lokalna skupnost in svet staršev mnenje obrazložijo. Vzgojiteljski, učiteljski oz. predavateljski zbor o mnenju glasuje tajno. Če lokalna skupnost in svet staršev ne dajo mnenja v 20-ih dneh od dneva, ko so bili zanj zaprošeni, lahko svet o izbiri odloči brez tega mnenja. Ko svet izmed prijavljenih kandidatov izbere kandidata za ravnatelja, posreduje obrazložen predlog za imenovanje v mnenje ministru. Po prejemu mnenja ministra svet odloči o imenovanju ravnatelja s sklepom.

Prilagamo zahtevek Sveta OŠ Belokranjskega odreda Semič z vsemi potrebnimi prilogami in obrazloženo mnenje Župana občine Semič.

Občinski svet občine Semič naj poda mnenje o kandidatki Silvi Jančan za ravnateljico OŠ Belokranjskega odreda Semič.
Pripravila Sonja Ličen Tesari

