Občina Semič

Gradivo za sejo občinskega sveta v aprilu 2007, k 14. točki dnevnega reda

Zadeva: PROGRAM ŠPORTA V LETU 2007
V skladu in na podlagi 7. člena Zakona o športu (Ur.l. RS, št. 22/98) ter Pravilnikom za vrednotenje programov športa v občini Semič (Ur.l. RS, št. 100/03) se izvajanje programov športa v občini Semič določi z letnim programom, ki določa programe športa, kateri se financirajo iz javnih sredstev, obseg in vrsto dejavnosti, potrebnih za njihovo uresničevanje, in obseg sredstev, ki se zagotavljajo v proračunu občine. Letni program športa sprejme občinski svet.
V proračunu občine Semič je za proračunsko leto 2007 predvidenih 27.541 EUR oz. 6.599.925 SIT za programe športa (za leto 2007 se razpiše 26.671 EUR, razlika je porabljena za obveznosti iz preteklega leta), 1.252 EUR (300.029 SIT) za program TVD Partizan (aktivnosti v zvezi s staro telovadnico), 5.008 EUR (1.200.117 SIT) za programe v projektu kvalitetnega preživljanja prostega časa mladih in 61.634 EUR (14.769.971 SIT) za investicije v športno infrastrukturo. 

I. letni programi športa
Ta sredstva se razdelijo na osnovi javnega razpisa, katerega podlaga je letni program, ki ga  sprejme občinski svet. Javni razpis bo objavljen v aprilski številki Belokranjca in na spletni strani Občine Semič. 
Predlog letnega programa športa 2007 vsebuje z Zakonom o športu in Pravilnikom za vrednotenje programov športa v Občini Semič predpisane vsebine; višino sredstev pa predlagamo na osnovi poročil za leto 2006 in predvidenih programov za leto 2007, katere so nam posredovali lanski izvajalci športnih programov:
· vrtec in osnovna šola: Zlati sonček (vrtec in prva triada), ŠP Krpan (druga triada), osnovna motorika in elementarne športne igre (prva triada), nogometna šola U8 in U10, IŠV: košarka, nogomet, badminton, odbojka, gorništvo (9 tur), organizacija treh področnih tekmovanj in udeležba na področnih tekmovanjih,

· odbojkarski klub: ekipa starejših deklic (tekmovanje v ligi), izobraževanje trenerjev,

· MC BIT: športno poletje in odprimo telovadnice (rekreativna vadba jesen in zima),

· ŠD Partizan: rekreativna vadba in tekmovanje v belokranjskih ligah košarka in odbojka člani, izobraževanje trenerjev,

· ŠD Kot: občinska liga v balinanju in malem nogometu, turnir trojk, urejevalna dela na igrišču in na balinišču,

· DJP Cumulus: nastop v slovenski ligi in na državnem prvenstvu, rekreativno letenje, vzdrževanje vzletišča in pristajališča,

· Strelska družina Iskra: zračna puška (nastop v tretji ligi), MK puška in pištola (rekreacija), trap-liga (prva liga),

· Planinsko društvo: pohodi (organizacija in udeležba), izobraževanje, vzdrževanje poti in nakup opreme,

· Upokojensko društvo: udeležba na tekmovanjih (kegljanje, pikado, streljanje, balinanje), dva turnirja ob občinskem prazniku,

· Društvo brkačev: dva šahovska turnirja, tek v okviru dolenjskega pokala, usposabljanje sodnikov, urejanje tekaške steze,

· MK NIX: organizacija dveh dirk na državnem nivoju, vzdrževanje proge in objektov,

· Šolanje strokovnega kadra: pomoč študentom Fakultete za šport (eden drugi letnik, eden tretji letnik).   
Predlagamo, da se v letu 2007 sofinancira naslednje vsebine:
1. interesna športna vzgoja predšolskih in šoloobveznih otrok: 3.800 EUR (910.632 SIT)
2. športa vzgoja otrok, usmerjenih v kakovostni in vrhunski šport: 2.000 EUR (479.280 SIT)
3. športna vzgoja otrok in mladine s posebnimi potrebami: 300 EUR (71.892 SIT)
4. športna dejavnost študentov 800 EUR (191.712 SIT)
5. Kakovostni šport 1.700 EUR (407.388 SIT)
6. Športna rekreacija      

· redna rekreativna vadba pod strokovnim vodstvom (mladina): 4.200 EUR (1.006.488 SIT) 

· redna rekreativna vadba pod strokovnim vodstvom: 2.000 EUR (479.280 SIT)
· množične prireditve občinskega pomena in organizirana rekreacijska tekmovanja na nivoju občine: 5.800 EUR (1.389.912 SIT)
7. Šport invalidov 210 EUR (50.324 SIT)
8. šolanje in izpopolnjevanje strokovnih kadrov

· Fakulteta za šport, izvajanje vzgojno-izobraževalnih programov izven sedeža fakultete, pomoč študentom iz občine Semič: 630 EUR (150.973 SIT)
· Izobraževanje, usposabljanje in izpopolnjevanje strokovnih kadrov v športu: 1.700 EUR (407.388 SIT)
9. delovanje športnih društev in njihovih združenj 1.201 EUR (287.808 SIT)
10. informatika in založništvo v športu 210 EUR (50.324 SIT)
11. propagandna dejavnost in športne prireditve

· športno rekreativne prireditve ob občinskem prazniku: 1.700 EUR (407.388 SIT)
· priznanja športnikom in športnim delavcem: 420 EUR (100.649 SIT)
Izvajalci programov športa v letu 2007 bodo izbrani na podlagi javnega razpisa, objavljenega na spletni strani Občine Semič in v aprilski številki Belokranjca ter v skladu s Pravilnikom za vrednotenje programov športa v občini Semič.

Za vodenje celotnega postopka bo župan imenoval komisijo. Komisija za vodenje javnega razpisa zbere, obdela in pripravi predlog izbora programov in predlog delitve razpoložljivih sredstev, ki jih za sofinanciranje programov športa zagotavlja proračun občine.

Predlog razdelitve sredstev posreduje komisija županu, ki o delitvi  sredstev odloči  s sklepom, s tem, da predhodno pridobi mnenje Odbora za družbene dejavnosti.

Izbrani izvajalci letnega programa športa pa bodo pozvani k podpisu pogodbe.

II. za program TVD Partizan
Ta sredstva se ne bodo razdelila na podlagi javnega razpisa, ampak bodo dodeljena Športnemu društvu Partizan Semič za aktivnosti v zvezi s staro telovadnico (urejanje in obnova spodnjih prostorov); društvu bodo sredstva nakazana na osnovi dokazil o izvedenih aktivnostih.
III. za programe kvalitetnega preživljanja prostega časa mladih
Sredstva so namenjena za financiranje dveh programov: rekreativna vadba borilnih veščin v telovadnici vrtca in rekreacija za učence, dijake in študente v šolski telovadnici.
IV. za investicije v športno infrastrukturo
Na razpis Ministrstva za šolstvo in šport smo za obdobje 2005-2007 prijavili posodobitev igrišč na Štrekljevcu (izvedeno v letu 2005), na Črešnjevcu (v letu 2006) in na Krvavčjem Vrhu (v letu 2006 priprava dokumentacije in v letu 2007 izgradnja).

Predlog sklepa:

V letu 2007 se iz proračuna Občine Semič sofinancira naslednje vsebine:

interesna športna vzgoja predšolskih in šoloobveznih otrok: 3.800 EUR, športa vzgoja otrok, usmerjenih v kakovostni in vrhunski šport: 2.000 EUR, športna vzgoja otrok in mladine s posebnimi potrebami: 300 EUR, športna dejavnost študentov 800 EUR, kakovostni šport 1.700 EUR, športna rekreacija (redna rekreativna vadba pod strokovnim vodstvom - mladina: 4.200 EUR, redna rekreativna vadba pod strokovnim vodstvom: 2.000 EUR, množične prireditve občinskega pomena in organizirana rekreacijska tekmovanja na nivoju občine: 5.800 EUR), šport invalidov 210 EUR, šolanje in izpopolnjevanje strokovnih kadrov (Fakulteta za šport, izvajanje vzgojno-izobraževalnih programov izven sedeža fakultete, pomoč študentom iz občine Semič: 630 EUR, izobraževanje, usposabljanje in izpopolnjevanje strokovnih kadrov v športu: 1.700 EUR), delovanje športnih društev in njihovih združenj 1.201 EUR, informatika in založništvo v športu 210 EUR, propagandna dejavnost in športne prireditve (športno rekreativne prireditve ob občinskem prazniku: 1.700 EUR, priznanja športnikom in športnim delavcem: 420 EUR).
Pripravila: Sonja Ličen Tesari                                                    Župan Ivan Bukovec

