Občina Semič

Gradivo za 5. sejo občinskega sveta v aprilu 2007 - k točki 9 dnevnega reda

Zadeva: Obravnava in sprejem poročil o izvajanju pokopališke dejavnosti na pokopališčih v Občini Semič za leto 2006 in plana dela za leto 2007
V občini Semič so naslednja pokopališča: Brezova Reber, Novi Tabor (Črmošnjice) Gradnik, Krvavčji Vrh, Semič, Nestoplja vas, Rožni Dol in Planina. Na pokopališču Planina je bil zadnji pogreb v osemdesetih letih 20 stoletja, ostala pa se stalno uporabljajo. Za delo na posameznem pokopališču skrbi krajevni odbor, katerega izberejo krajani sami, odbori delujejo po krajevnih običajih in dogovorih z uporabniki. V nadaljevanju je prikazano delo posameznih odborov.
Številka: 352-07-01/2003-22

1. Obravnava in sprejem poročila o delu in planu pokopališke odbora Kot – Brezje

Pokopališki odbor Kot – Brezje je dostavil poročilo delovno in finančno poročilo za leto 2006 in program dela s finančnim planom za leto 2007. 

V letu 2006 je bilo izvedeno:

· ograja opornega zidu

· popravilo tlakovcev okoli vežice

· ureditev parkirnega prostora

· ureditev električne napeljave in ostala manjša dela.

V letu 2007 planirajo izvesti:

· postavitev nadstreška pred vežico

· ureditev prostora za posip pepela pokojnih

· zamenjava luči v vežici

· tekoče vzdrževanje pokopališča

PREDLOG OBČINSKEMU SVETU:

Sprejme se letno poročilo Pokopališkega odbora Kot - Brezje za leto 2006 in potrdi delovno finančni načrt za leto 2007. 
Številka: 354-19/2007-2
2. Obravnava in sprejem poročila o izvajanju pokopališke dejavnosti na pokopališču Rožni Dol

Odbor pokopališča Rožni Dol skrbi in dela tudi za objekt cerkve v Rožnem Dolu, ki deluje občasno ob večjih delih na pokopališču in cerkvi. potrebna finančna sredstva za izvedbo del pridobijo z zbiranjem na osnovi predračuna izvajalca. Za vzdrževanje pokopališča ne pobirajo grobnine, lastniki grobov sami skrbijo za grobove in pokopališče. 

Na zboru občanov v februarju 2007 je bila dana pobuda za ureditev mrliške vežice, krajani sami naj bi se dogovorili za zemljišče, vendar do sedaj še niso izbrali lokacije. Del sredstev za gradnjo o morala zagotoviti Občina Semič od dobljenih sredstev prodaje objekta šole. 
PREDLOG OBČINSKEMU SVETU:

Sprejme se letno poročilo Pokopališkega odbora Rožni Dol za leto 2006.

Številka: 352-07-02/2003-19
3. Obravnava in sprejem poročila o izvajanju pokopališke dejavnosti in programa del  na pokopališču Sv. Duh - Semič
Pokopališče Sv. Duh – Semič je največje pokopališče na območju občine Semič na katerem je 487 grobov. 
V skladu s pogodbo o izvajanju gospodarske javne službe pokopališke dejavnosti in urejanja pokopališč na pokopališču Sv. Duh, je upravljavec pokopališča dostavil letno poročilo o izvajanju gospodarske javne službe. V letnem poročilo je prestavitev dejavnosti, opis pokopališča, plačevanje najemnin za grobove, izdatki v letu 2006, plan dela v letu 2007 ter zapažanja upravljavca.

V letu 2006 so bila izvedena naslednja dela:

· Izvedba tlakovanja in nasutja ob zidovih cerkve zaradi sanacije vlage v zidovih

· Ureditev odvodnjavanja strehe cerkve s izvedbo ponikalnice

· Sanacija AB venca podpornega zida in fugiranje kamnitega zidu okoli pokopališča

· Ureditev poti na starem delu pokopališča, izkop zemlje, nasip kamnitega materiala in izvedba zaključnega sloja s tlakovci.
V letu 2007 je predvidena izvedba naslednjih del:

· Izdelava ureditvenega načrta za celoten kompleks, 
· ureditev novega dela pokopališča, 
· ureditev parkirišča in dostopov

PREDLOG OBČINSKEMU SVETU:

Sprejme se letno poročilo o izvajanju gospodarske javne službe – pokopališka dejavnost za leto 2006 in program dela za leto 2007 za pokopališče Sv. Duh.
Številka: 354-23/2007-2
4. Obravnava in sprejem poročilo o delu in planu pokopališke odbora Črmošnjice

Za pokopališče in vežico Črmošnjice se je v letu 2005 in 2006 zgradil vodovodni in elektro priključek, del stroškov je plačala Občina Semič, del Gozdno gospodarstvo, del pa krajani sami.

Občani so na zboru krajanov podali pobudo za gradnjo nove mrliške vežice, saj je obstoječa neustrezna. Nova naj bi stala pred pokopališčem, zemljišče je v lasti Sklada kmetijskih zemljišč in gozdov Slovenije.

PREDLOG OBČINSKEMU SVETU:

Sprejme se poročilo Pokopališkega odbora Črmošnjice za leto 2006 in plan dela za leto 2007.
Številka: 354-24/2007-2
5. Obravnava in sprejem poročila o delu in planu pokopališkega odbora Krvavčji Vrh

Najemniki grobov na pokopališču Krvavčji Vrh plačujejo najemnino za 10 letno obdobje in ne plačujejo letnega zneska grobnine za tekoče vzdrževanje. Iz tako pridobljenih sredstev izvajajo potrebna dela. Najemnino so nazadnje plačali leta 2005 za obdobje od leta 1998 do leta 2008. Iz teh sredstev so  v letu 2006 obnovili del pokopališkega zida in vhoda na pokopališče.

V planu imajo zgraditi vodovodni priključek za pokopališče, pogrebno pot od vežice do cerkve, nabaviti pogrebni voziček in poti na pokopališču.
PREDLOG OBČINSKEMU SVETU:

Sprejme se letno poročilo Pokopališkega odbora Krvavčji Vrh za leto 2006 in plan dela za leto 2007.

Številka: 354-26/2007-2
6. Obravnava in sprejem poročila o delu in planu pokopališke odbora Brezova Reber

Na Brezovi Rebri krajani Osojnika, Brezove Rebri in Malin gradijo mrliško vežico  in so jo v letu 2006 zgradili do III. Gradbene faze (pokrili). Z aktivnostmi za gradnjo so začeli že pred leti, Občina Semič je kupila zemljišče in pridobila projektno dokumentacijo z gradbenim dovoljenjem. Pri delu pomagajo vaščani z delom in prostovoljnimi prispevki ter sredstvi sponzorjev. V letu 2007 so si zadali nalogo program dokončanja del.
V prilogi je poročilo aktivnosti zadnjih štirih let o delu pri obnovi cerkve Sv. Katarine na Brezovi Rebri in program del za leto 2007.

PREDLOG OBČINSKEMU SVETU:

Sprejme se letno poročilo Pokopališkega odbora Brezova Reber za leto 2006 in plan dela za leto 2007.

Številka: 354-27/2007-2
7. Obravnava in sprejem poročilo o delu in planu pokopališke odbora Gradnik

Pokopališki odbor Gradnik je istočasno tudi cerkveni odbor, kateri skrbi za obnovo cerkve in pokopališča na Gradniku. Pokopališče Gradnik uporabljajo še vaščani Gradnika,  Sodjega Vrha  in Praproč. Pogrebno službo na pokopališču izvaja podjetje Kukar iz Semiča. V zadnjih desetih letih so zaradi viharja že dvakrat prekrili streho, sedaj obnavljajo oltarje in notranjost cerkve. V letu 2006 so izvajali dela na zunanjosti cerkve. V planu za leto 2007 pa imajo zgraditi drenažni nasip okoli cerkve in tlakovati del poti po pokopališču, ocenjena višina dela brez materiala je 3.700 €, prav tako pa bi želeli obnoviti še del pokopališkega zida. Sredstva za predvidena dela nameravajo dobiti s prostovoljnimi sredstvi krajanov, izseljencev in lastnim delom.
PREDLOG OBČINSKEMU SVETU:

Sprejme se letno poročilo Pokopališkega odbora Gradnik za leto 2006 in plan dela za leto 2007.
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