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OBČINA MISLINJA

OBČINSKI URAD
Šolska cesta 34

2382 MISLINJA

                                                                                                                 Gradivo k točki 1.2
                                                                                                                 PREDLOG
Na podlagi 64. člena Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 94/07- ZLS-UPB2, 27/08-odl.US, 76/08, 100/08 odl. US, 79/2009, 14/10- Odl. US) in 118.člena Statuta Občine Mislinja  (Uradni list RS št. 8/00-uradno prečiščeno besedilo, 115/00, 60/02, 114/04 in  43/07),  je Občinski svet Mislinja  na ….. seji, dne ……….….  sprejel
SPREMEMBE IN DOPOLNITVE STATUTA OBČINE MISLINJA

1. člen

S tem aktom se spreminja in dopolnjuje Statut Občine Mislinja (Uradni list RS št. 8/00-uradno prečiščeno besedilo, 115/00, 114/04 in 43/07), v nadaljnem besedilu : statut
2. člen

V celotnem besedilu statuta se beseda »delavec« nadomesti z besedama »javni uslužbenec« ter beseda »tajnik« z besedami »direktor občinske uprave« v ustreznem sklonu in številu. 

3. člen
V 9. členu se spremeni prvi odstavek, tako da se glasi :

»Občina v okviru ustave in zakonov samostojno ureja in opravlja svoje zadeve in izvršuje naloge, ki so nanjo prenesene z zakoni. Država lahko z zakonom prenese na občino opravljanje posameznih nalog iz državne pristojnosti, ki se lahko racionalneje in učinkoviteje opravljajo v občini, če za to zagotovi tudi potrebna sredstva.«

4. člen

v 11.členu se v osmi točki črtata petnajsta in sedemnajsta alineja.

Ravno tako se v 11. členu v osmi točki se doda nova  predzadnja alienja,  ki se glasi  :
»- podeljevanje denarnih pomoči in simboličnih nagrad ob posebnih priložnostih  ali obletnicah občanov.«

5. člen
V  12. členu se doda  novi tretji odstavek, ki se glasi  : 

»Upravljalec zbirke podatkov mora občini omogočiti dostop tudi do drugih podatkov iz zbirke, če je to določeno z zakonom in če te podatke občina potrebuje za izvajanje svojih z zakonom določenih pristojnosti.«

6. člen

Drugi odstavek 29. člena se spremeni v naslednjem :  
V prvem  odstavku za zadnjo alinejo »če odstopi«, dodata novi drugi in tretji  odstavek, ki se glasita: 

»Če član občinskega sveta  odstopi, mu preneha mandat z dnem, ko je podal odstopno izjavo županu. Župan mora občinski svet in občinsko volilno komisijo obvestiti o odstopu člana občinskega sveta v roku osmih dni od prejema pisne odstopne izjave.«

»Če župan v roku iz prejšnjega odstavka ne obvesti občinskega sveta in občinske volilne komisije, lahko občinski funkcionar, ki mu je prenehal mandat, v osmih dneh od poteka roka iz prejšnjega odstavka vloži tožbo na upravno sodišče. Upravno sodišče o tožbi iz tega odstavka in tožbi iz drugega odstavka tega člena odloči meritorno v 30.dneh. O morebitni pritožbi odloči vrhovno sodišče v 30 dneh. Enako sodno varstvo lahko uveljavlja tudi kandidat za člana občinskega sveta, ki bi bil izvoljen, če ne bi bil izvoljen član občinskega sveta, ki mu je mandat prenehal, predstavnik kandidature oziroma predstavnik liste kandidatov za člane občinskega sveta, s katere bi bil ta kandidat izvoljen.«
Dosedanji drugi in tretji odstavek postaneta  četrti in peti  odstavek. 

7. člen
v 34. členu se doda nov drugi odstavek, tako , da se glasi  : 
»Županu oziroma podžupanu preneha mandat z dnem, ko občinski svet na podlagi pisne izjave oziroma predloga komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja ugotovi, da so nastali razlogi za prenehanje mandata. Če župan odstopi, mu preneha mandat z dnem, ko o svojem odstopu pisno obvesti občinski svet in občinsko volilno komisijo.«

Ostali odstavki se preštevilčijo. 

8. člen

Spremeni se prvi odstavek 36. člena tako, da se glasi : 

»Nadzorni odbor ima  5 članov. Člane nadzornega odbora imenuje občinski svet izmed občanov.  Člani nadzornega odbora morajo imeti ustrezno izobrazbo oz. izkušnje s finančno-računovodskega ali pravnega področja.  Kandidate za člane nadzornega odbora občine predlaga občinskemu svetu komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja. »
9. člen

V 37. členu se doda novi peti  odstavek, ki se glasi : 
»Kot poročilo nadzornega odbora se štejeta osnutek poročila ter poročilo s priporočili in predlogi kot dokončni akt nadzornega odbora. »
10. člen
38.člen se spremeni tako, da se glasi : 

»Nadzorni odbor sprejme poslovnik o svojem delu in samostojno določa svoj letni program dela, ki vsebuje letni nadzorni program in predlog finančnega načrta, ki jih pred sprejemom proračuna za naslednje leto predloži županu. 

Letni program dela vsebuje : 

· nadzor proračuna in zaključnega računa občine, 

· nadzor finančnih načrtov in zaključnih računov ožjih delov občine, 

· nadzor finančnih načrtov in zaključni računov uporabnikov proračunskih sredstev (javnih podjetij, javnih zavodov in drugih porabnikov) 

· V program nadzora lahko nadzorni odbor vključi tudi druge vrste nadzor

Nadzorni odbor s programom nadzora seznani občinski svet. 

O svojem delu posreduje nadzorni odbor županu in občinskemu svetu letno poročilo do konca januarja tekočega leta za preteklo leto. 

Sredstva za delo nadzornega odbora se zagotovijo v občinskem proračunu v posebni proračunski postavki, na podlagi letnega programa dela. »
11. člen

39. člen se spremeni tako, da se glasi  :
»Pred začetkom opravljanja posameznega nadzora sprejme nadzorni odbor skladno z letnim programom, sklep o izvedbi nadzora in obvesti župana in odgovorno osebo uporabnika proračuna.

Sklep o izvedbi nadzora mora vsebovati opredelitev vsebine nadzora, čas in kraj nadzora, navedbo nadzorovane osebe ter člana oziroma člane nadzornega odbora, ki jih za izvedbo posameznega  nadzora zadolži nadzorni odbor .

Nadzorovana oseba je članu oz. članom nadzornega odbora, ki opravljajo nadzor, dolžna  predložiti vso potrebno dokumentacijo, sodelovati v postopku nadzora, odgovarjati na potrebna vprašanja  in dajati pojasnila. Vsi člani nadzornega odbora, ki opravljajo nadzor, imajo pravico zahtevati vse podatke, potrebne za izvedbo naloge. 

Po opravljenem nadzoru pripravi član nadzornega odbora osnutek poročila, v katerem je navedena nadzorovana oseba, odgovorna oseba, predmet nadzora, ugotovitve, ocene in mnenja ter morebitna priporočila in predlogi ukrepov (obvezne sestavine osnutka poročila predpiše minister za lokalno samoupravo v soglasju z ministrom, pristojnim za finance).

 
Osnutek  poročila sprejme nadzorni odbor in ga pošlje nadzorovani osebi, ki ima pravico v roku 15 dni od prejema vložiti ugovor pri nadzornem odboru. Nadzorni odbor mora o ugovoru določiti v 15 dneh. 
Dokončno poročilo pošlje nadzorni odbor nadzorovani osebi, županu in občinskemu svetu. Če nadzorni odbor ugotovi hujše kršitve predpisov ali nepravilnosti, ki so navedene v poslovniku nadzornega odbora , mora v 15.dneh od dokončnosti poročila obvestiti pristojno ministrstvo in računsko sodišče. 

V primeru, da nadzorni odbor ugotovi, da obstaja utemeljen sum,  da je nadzorovana oseba ali odgovorna oseba storila prekršek ali kaznivo dejanje je dolžan svoje ugotovitve posredovati pristojnemu organu pregona. 

Občinski svet, župan in nadzorovane osebe oz.njihovi organi so dolžni obravnavati dokončno poročilo nadzornega odbora in v skladu s svojimi pristojnostmi upoštevati priporočila in predloge nadzornega odbora. Nadzorovana oseba je dolžna pripraviti odzivno poročilo.

Nadzorni odbor izloči člana nadzornega odbora iz nadzora in odločanja na seji v primeru, če so podane okoliščine, ki vzbujajo dvom o njegovi nepristranskosti. 

Šteje se, da so podane okoliščine iz prejšnjega odstavka, če :
· je odgovorna oseba, zakonit zastopnik, prokurist ali pooblaščenec nadzorovane osebe s članom  nadzornega odbora v krvnem sorodstvu v ravni vrsti ali v stranski vrsti do vštetega četrtega kolena ali če je z njo v zakonski ali izvenzakonski skupnosti ali v svaštvu do vštetega drugega kolena, četudi je zakonska zveza ali izvenzakonska skupnost prenehala, 

· je član nadzornega odbora skrbnik, posvojitelj, posvojenec ali rejnik odgovorne osebe, zakonitega zastopnika, prokurista ali pooblaščenca nadzorovane osebe,

· če je član nadzornega odbora udeležen ali je sodeloval v postopku, ki je predmet nadzora.«
12.člen

V 71. členu se za četrtim odstavkom doda novi peti  odstavek, ki se glasi  :
»Član sveta vaške skupnosti ne more biti župan, podžupan, član nadzornega odbora  in javni uslužbenec v občinski upravi. 
Določbe zakona in tega statuta, ki urejajo predčasno prenehanje mandata članu občinskega sveta se smiselno uporabljajo tudi za prenehanje mandata člana sveta ožjega dela občine. »
Dosedanji peti odstavek postane šesti odstavek. 
13. člen
Spremembe in dopolnitve Statuta začnejo veljati v 15.dneh po objavi v Uradnem listu RS 
Številka : 030-2010
Datum   :  
                                                                                  Župan 
                                                                              Občine Mislinja

                                                                      Viktor Robnik, univ.dipl.ekon.  

OBRAZLOŽITEV : 
ZADEVA:
PREDLOG  SPREMEMB IN DOPOLNITEV STATUTA OBČINE MISLINJA 
PRAVNA PODLAGA:
29. in 64. člen Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 94/07- ZLS-UPB2, 27/08-odl.US, 76/08, 100/08 odl. US, 79/2009, 14/10- Odl. US) 

1. Razlogi za sprejem sprememb in dopolnitev statuta

Od zadnje spremembe Statuta Občine Mislinja  je bil Zakon o lokalni samoupravi petkrat spremenjen in dopolnjen. V občini je treba poskrbeti, da se statut občine kot najvišji pravni akt uskladi še pred iztekom mandata. Novo izvoljeni občinski svet naj skupaj z gradivom za prvo konstitutivno sejo sveta dobi popolnoma usklajen statut z zakoni in drugimi predpisi, kar je bilo izpostavljeno tudi s strani Službe Vlade RS za lokalno samoupravo in regionalno politiko na seminarju za izvedbo lokalnih volitev.

Prilagamo tudi spremembe Zakona o lokalni samoupravi, na podlagi katerih smo spremenili tudi posamezna določila statuta občine Mislinja. Spremembe in dopolnitve statuta in poslovnika so že upoštevane v novem predlogu obeh aktov, ki so dani v drugo obravnavo, tako da sprejemanje samo sprememb in dopolnitev lahko poteka tudi v drugi obravnavi. 

2. Cilji sprememb in dopolnitev statuta in poglavitne rešitve

Cilj predlaganega besedila statuta je celovita, z zakonodajo usklajena ureditev organizacije in delovanja občine. 
3. Obrazložitev : 

Obrazložitev je podana po posameznih členih, gre v bistvu za uskladitev z zakonodajo, kar je potrebno sprejeti pred jesenskimi lokalnimi volitvami. 

2. člen 

V celotnem besedilu statuta se beseda »delavec« nadomesti z besedama »javni uslužbenec« ter beseda »tajnik« z besedami »direktor občinske uprave« v ustreznem sklonu in številu. 

Gre za spremembo na podlagi Zakona o javnih uslužbencih 
3. člen 
V 9. členu se spremeni prvi odstavek, tako da se glasi :

»Občina v okviru ustave in zakonov samostojno ureja in opravlja svoje zadeve in izvršuje naloge, ki so nanjo prenesene z zakoni. Država lahko z zakonom prenese na občino opravljanje posameznih nalog iz državne pristojnosti, ki se lahko racionalneje in učinkoviteje opravljajo v občini, če za to zagotovi tudi potrebna sredstva.«

Uskladitev s spremembo Zakona o lokalni samoupravi – ZLS-n, Uradni list RS , (v nadaljevanju – UL),  60/2007 (9.člen)
4. člen
v 11.členu se v osmi točki črtata petnajsta in sedemnajsta alineja.

· organizacijo dimnikarske službe in

· urejanje vodotokov

ker ne spadata več v pristojnost občine, ampak v  države. 

Ravno tako se v 11. členu v osmi točki se doda nova  predzadnja alienja,  ki se glasi  :
»- podeljevanje denarnih pomoči in simboličnih nagrad ob posebnih priložnostih  ali obletnicah občanov.«

Uskladitev z Zakonom o dopolnitvi zakona o lokalni samoupravi -  ZLS-O, UL  76/2008), 1. člen.
5.člen

V  12. členu se doda  novi tretji odstavek, ki se glasi  : 

»Upravljalec zbirke podatkov mora občini omogočiti dostop tudi do drugih podatkov iz zbirke, če je to določeno z zakonom in če te podatke občina potrebuje za izvajanje svojih z zakonom določenih pristojnosti.«

Uskladitev z spremembo zakona o lokalni samoupravi – ZLS-N, UL 60/2007, 8. člen
6.člen
Drugi odstavek 29. člena se spremeni v naslednjem :  

V prvem  odstavku za zadnjo alinejo »če odstopi«, dodata novi drugi in tretji  odstavek, ki se glasita: 

»Če član občinskega sveta  odstopi, mu preneha mandat z dnem, ko je podal odstopno izjavo županu,  Župan mora občinski svet in občinsko volilno komisijo obvestiti o odstopu člana občinskega sveta v roku osmih dni od prejema pisne odstopne izjave. »

 »Če župan v roku iz prejšnjega odstavka ne obvesti občinskega sveta in občinske volilne komisije, lahko občinski funkcionar, ki mu je prenehal mandat, v osmih dneh od poteka roka iz prejšnjega odstavka vloži tožbo na upravno sodišče. Upravno sodišče o tožbi iz tega odstavka in tožbi iz drugega odstavka tega člena odloči meritorno v 30.dneh. O morebitni pritožbi odloči vrhovno sodišče v 30 dneh. Enako sodno varstvo lahko uveljavlja tudi kandidat za člana občinskega sveta, ki bi bil izvoljen, če ne bi bil izvoljen član občinskega sveta, ki mu je mandat prenehal, predstavnik kandidature oziroma predstavnik liste kandidatov za člane občinskega sveta, s katere bi bil ta kandidat izvoljen.«

Dosedanji drugi in tretji odstavek postaneta  četrti in peti  odstavek. 

Uskladitev s spremembo Zakona o lokalni samoupravi ZLS-P, UL 79/2009), 2.člen 
7.člen 

v 34. členu se doda nov drugi odstavek, tako , da se glasi  : 

»Županu oziroma podžupanu preneha mandat z dnem, ko občinski svet na podlagi pisne izjave oziroma predloga komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja ugotovi, da so nastali razlogi za prenehanje mandata. Če župan odstopi, mu preneha mandat z dnem, ko o svojem odstopu pisno obvesti občinski svet in občinsko volilno komisijo.«

Ostali odstavki se preštevilčijo. 

Uskladitev s spremembami Zakona o lokalni samoupravi – ZLS-P UL 79/2009, 2.člen
8.člen
Spremeni se prvi odstavek 36. člena tako, da se glasi : 

»Nadzorni odbor ima  5 članov. Člane nadzornega odbora imenuje občinski svet izmed občanov.  Člani nadzornega odbora morajo imeti ustrezno izobrazbo oz. izkušnje s finančno-računovodskega ali pravnega področja.  Kandidate za člane nadzornega odbora občine predlaga občinskemu svetu komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja. »

Uskladitev s Pravilnikom o obveznih sestavinah poročila nadzornega odbora občine (UL 23/2009) in navodilom Ministrstva za lokalno samoupravo. 

9.člen 
V 37. členu se doda novi peti  odstavek, ki se glasi : 

»Kot poročilo nadzornega odbora se štejeta osnutek poročila ter poročilo s priporočili in predlogi kot dokončni akt nadzornega odbora. »

Uskladitev s Pravilnikom o obveznih sestavinah poročila nadzornega odbora občine (UL 23/2009)

10. člen

38.člen se spremeni tako, da se glasi : 

»Nadzorni odbor sprejme poslovnik o svojem delu in samostojno določa svoj letni program dela, ki vsebuje letni nadzorni program in predlog finančnega načrta, ki jih pred sprejemom proračuna za naslednje leto predloži županu. 

Letni program dela vsebuje : 

· nadzor proračuna in zaključnega računa občine, 

· nadzor finančnih načrtov in zaključnih računov ožjih delov občine, 

· nadzor finančnih načrtov in zaključni računov uporabnikov proračunskih sredstev (javnih podjetij, javnih zavodov in drugih porabnikov) 

· V program nadzora lahko nadzorni odbor vključi tudi druge vrste nadzor

Nadzorni odbor s programom nadzora seznani občinski svet. 

O svojem delu posreduje nadzorni odbor županu in občinskemu svetu letno poročilo do konca januarja tekočega leta za preteklo leto. 

Sredstva za delo nadzornega odbora se zagotovijo v občinskem proračunu v posebni proračunski postavki, na podlagi letnega programa dela. »

Uskladitev s Pravilnikom o obveznih sestavinah poročila nadzornega odbora občine (UL 23/2009)

11. člen

39. člen se spremeni tako, da se glasi  :
»Pred začetkom opravljanja posameznega nadzora sprejme nadzorni odbor skladno z letnim programom, sklep o izvedbi nadzora in obvesti župana in odgovorno osebo uporabnika proračuna.

Sklep o izvedbi nadzora mora vsebovati opredelitev vsebine nadzora, čas in kraj nadzora, navedbo nadzorovane osebe ter člana oziroma člane nadzornega odbora, ki jih za izvedbo posameznega  nadzora zadolži nadzorni odbor .

Nadzorovana oseba je članu oz. članom nadzornega odbora, ki opravljajo nadzor, dolžna  predložiti vso potrebno dokumentacijo, sodelovati v postopku nadzora, odgovarjati na potrebna vprašanja  in dajati pojasnila. Vsi člani nadzornega odbora, ki opravljajo nadzor, imajo pravico zahtevati vse podatke, potrebne za izvedbo naloge. 

Po opravljenem nadzoru pripravi član nadzornega odbora osnutek poročila, v katerem je navedena nadzorovana oseba, odgovorna oseba, predmet nadzora, ugotovitve, ocene in mnenja ter morebitna priporočila in predlogi ukrepov (obvezne sestavine osnutka poročila predpiše minister za lokalno samoupravo v soglasju z ministrom, pristojnim za finance).

 

Osnutek  poročila sprejme nadzorni odbor in ga pošlje nadzorovani osebi, ki ima pravico v roku 15 dni od prejema vložiti ugovor pri nadzornem odboru. Nadzorni odbor mora o ugovoru določiti v 15 dneh. 

Dokončno poročilo pošlje nadzorni odbor nadzorovani osebi, županu in občinskemu  svetu. Če nadzorni odbor ugotovi hujše kršitve predpisov ali nepravilnosti, ki so navedene v poslovniku nadzornega odbora , mora v 15.dneh od dokončnosti poročila obvestiti pristojno ministrstvo in računsko sodišče. 

V primeru, da nadzorni odbor ugotovi, da obstaja utemeljen sum,  da je nadzorovana oseba ali odgovorna oseba storila prekršek ali kaznivo dejanje je dolžan svoje ugotovitve posredovati pristojnemu organu pregona. 

Občinski svet, župan in nadzorovane osebe oz.njihovi organi so dolžni obravnavati dokončno poročilo nadzornega odbora in v skladu s svojimi pristojnostmi upoštevati priporočila in predloge nadzornega odbora. Nadzorovana oseba je dolžna pripraviti odzivno poročilo.

Nadzorni odbor izloči člana nadzornega odbora iz nadzora in odločanja na seji v primeru, če so podane okoliščine, ki vzbujajo dvom o njegovi nepristranskosti. 

Šteje se, da so podane okoliščine iz prejšnjega odstavka, če :
· je odgovorna oseba, zakonit zastopnik, prokurist ali pooblaščenec nadzorovane osebe s članom  nadzornega odbora v krvnem sorodstvu v ravni vrsti ali v stranski vrsti do vštetega četrtega kolena ali če je z njo v zakonski ali izvenzakonski skupnosti ali v svaštvu do vštetega drugega kolena, četudi je zakonska zveza ali izvenzakonska skupnost prenehala, 

· je član nadzornega odbora skrbnik, posvojitelj, posvojenec ali rejnik odgovorne osebe, zakonitega zastopnika, prokurista ali pooblaščenca nadzorovane osebe,

· če je član nadzornega odbora udeležen ali je sodeloval v postopku, ki je predmet nadzora.«
Uskladitev s Pravilnikom o obveznih sestavinah poročila nadzornega odbora občine (UL 23/2009) in navodilom Ministrstva za lokalno samoupravo. 
12.člen
71. člen 
V 71. členu se za četrtim odstavkom doda novi peti  odstavek, ki se glasi  :

»Član sveta vaške skupnosti ne more biti župan, podžupan, član nadzornega odbora  in javni uslužbenec v občinski upravi. 

Določbe zakona in tega statuta, ki urejajo predčasno prenehanje mandata članu občinskega sveta se smiselno uporabljajo tudi za prenehanje mandata člana sveta ožjega dela občine. »

Dosedanji peti odstavek postane šesti odstavek. 

Uskladitev z Zakonom o spremembah Zakona o lokalni samoupravi ZLS-N, UL 60/2007 (6.člen)

Pripravila : 
Ana Skobir, unvi.dipl.prav.
