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	ZADEVA:
	PREDLOG METODOLOGIJE DOLOČANJA STROŠKOV DISTRIBUCIJE

	
	

	PRAVNA PODLAGA:
	29. in 65. člen Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 100/2005 – uradno prečiščeno besedilo in št. 21/2006–odločba US), 6. in 29. člen Zakona o gospodarskih javnih službah (Uradni list RS, št. 32/1993, 30/1998 in 127/2006), 96. člen Energetskega zakona (Uradni list RS, št. 26/2005 – uradno prečiščeno besedilo; EZ-UPB1 in 118/2006 – v nadaljevanju: Energetski zakon), ter 10. in 18. člen Statuta Občine Tržič (Uradni list RS, št. 15/1999, 20/2001 in 79/2001)

	
	

	PREDLAGATELJ:
	Župan, mag. Borut Sajovic

	
	

	PRIPRAVLJALCI:
	Štefan - Mitja Lebar, Petrol Plin, d.o.o. (metodologija določanja stroškov distribucije)
Janja Svetina, višja svetovalka III na Uradu za gospodarstvo in družbene dejavnosti Občine Tržič (obrazložitev)

	FINANČNE POSLEDICE

	Višina koncesijske dajatve je v letu 2006 znašala okoli 3.300 € (0,8 mio SIT). Glede na napoved prodaje zemeljskega plina v letu 2007, ocenjujemo koncesijsko dajatev v pb. višini 5.000 € (1,2 mio SIT).


	OBRAZLOŽITEV:
	


1. Predlog metodologije določanja stroškov distribucije
Predlog metodologije določanja stroškov distribucije je izdelan na podlagi 96. člena Energetskega zakona, skladno in v okviru metodologije, ki je izdelana v obliki splošnega akta s strani Javne agencije RS za energijo (v nadaljevanju: JARSE). 
Predlog metodologije je izdelan zaradi spremembe tarifnega sistema za zemeljski plin, ki mora biti razdeljen na tarifo za dobavo zemeljskega plina tarifnim odjemalcem (ta bo vsebovala samo nabavno ceno zemeljskega plina z vsemi taksami, trošarinami in dajatvami) ter na tarifo za omrežnino, ki bo vsebovala vse ostale stroške, vezane na dostop in uporabo distribucijskega omrežja. Iz teh razlogov je nujna sprememba strukture variabilne in fiksne cene. Predlagana sprememba pomeni prenos posameznih elementov iz variabilnega dela cene, ki niso vezani na čisto dobavo plina, v fiksni del tako, da prenos teh elementov ne pomeni spremembe povprečne prodajne cene zemeljskega plina.
Pred objavo splošnih pogojev za dobavo in odjem zemeljskega plina iz distribucijskega omrežja ter tarifnega sistema za distribucijsko omrežje zemeljskega plina mora sistemski operater v skladu z Energetskim zakonom pridobiti tudi soglasje lokalne skupnosti.
Občina Tržič je v zvezi s predlogom metodologije določanja stroškov distribucije, ki jo je na osnovi Energetskega zakona izdelal sistemski operater distribucijskega omrežja (Petrol Plin, d.o.o., Ljubljana), pripravljavcu posredovala več vprašanj, ki so priloženi gradivu (priloge št. 2, 3, 4 in 5), prav tako pa smo zaprosili za mnenje neodvisno zunanjo strokovno institucijo Eco Consulting d.o.o., Savska c. 3a, 1000 Ljubljana, ki je pregledala predlagane akte s področja zemeljskega plina in podala pozitivno mnenje glede na priporočila Ministrstva za Gospodarstvo in Agencije RS za energijo (priloga št.1). 
2. Koncesijska dajatev
Pri oblikovanju omrežnine oz. maloprodajne cene je posebno vprašanje  koncesijska dajatev, ki je v koncesijski pogodbi  praviloma določena za celotno distribucijo zemeljskega plina kot izključno pravico in se odmerja v občini Tržič glede na prodajno ceno plina. Z novo zakonodajo teh določb ni več mogoče ohraniti v veljavi, saj občina ne more več določati koncesijske  dajatve na dobavo plina.
Če jo občina želi obdržati v veljavi, pa je po novem lahko koncesijska dajatev določena le za vsako javno službo posebej, saj dosedanja osnova za njeno ne ustreza več. Ker sistemski operater sploh ne sme prodajati plina, namreč po tej osnovi ne more plačevati nobene koncesijske dajatve. Za dejavnost sistemskega operaterja se koncesijska dajatev lahko določi le glede na distribucijo zemeljskega plina, seveda v mejah upravičenih stroškov v okviru omrežnine, kot jih priznava agencija. Za gospodarsko javno službo dobava plina tarifnim odjemalcem pa jo je mogoče ohraniti na sedanji osnovi, torej glede na obseg prodaje tem odjemalcem v mejah tarifnega sistema, vendar le do 01.07.2007.
Vse to seveda pomeni, da je podan predlog, ki na novo določa finančne in druge ekonomske parametre za izračun koncesijske dajatve ter na tej podlagi prilagaja koncesijsko razmerje.  
a) Primerjava višine koncesijske dajatve pred in po sprejetju tega odloka

S strani Petrol Plina, d.o.o. smo prejeli podatke o višini koncesijske dajatve za leto 2006, ki znaša pb. 3.300 € (0,8 mio SIT). Glede na napoved prodaje zemeljskega plina v letu 2007, ocenjujemo koncesijsko dajatev v pb. višini 5.000 € (1,2 mio SIT). 
3. Določanje tarifnih skupin
Omenjena metodologija je predpis, ki določa elemente za obračunavanje dobavljene energije (zemeljskega plina) za različne skupine odjemalcev.

Tarifni sistem za distribucijsko omrežje zemeljskega plina pa mora biti skladen z Aktom o določitvi metodologije pripravo tarifnih sistemov za distribucijsko omrežje zemeljskega plina (Ur. l. RS št. 87/2005), ki ga je določila JARSE in nanj pridobila soglasje Vlade RS in predpisuje 13. tarifnih razredov. Sistemski operater je v predlogu tarifnega sistema porabo zemeljskega plina razdelil v 9 tarifnih razredov na osnovi strukture kupcev oz. njihovi letni porabi zemeljskega plina.

4. Primerjava maloprodajnih cen zemeljskega plina pred in po predlagani metodologiji
Po podatkih, ki so objavljeni na spletni strani Petrol Plina je bila januarska maloprodajna cena zemeljskega plina na območju občine Tržič za gospodinjstva (letni odjem več kot 400 m3) v višini 122,22 SIT/m3 oziroma 0,510 €/m3. 
Glede na primerljive podatke občin Radovljica, Tržič, Domžale, Mengeš, Odranci, Turnišče, Vodice, Trzin in Beltinci je predlagana cena zemeljskega plina na območju Občine Tržič primerljiva, saj znaša povprečna prodajna cena omenjenih občin za zemeljski plin v višini 0,5150 €/m3 (123,41 SIT/m3), medtem, ko je na podlagi predlagane metodologije povprečna prodajna cena za gospodinjske odjemalce 4. tarifnega razreda (poraba od 4.501 do 10.000 m3) v višini 0,5047 €/m3 (120,96 SIT/m3). 
Podatki o cenah zemeljskega plina so podrobneje predstavljeni v prilogi 6 (Cena končne energije).
5. Pojasnilo vprašanj iz 23. redne seje občinskega sveta (28.06.2006) 
Stroški izgub zemeljskega plina
Ugotovljene izgube ZP na distribucijskem omrežju so posledica dveh fizikalnih faktorjev, ki se pojavijo od prevzema ZP na MRP Geoplin Plinovodi d.o.o. pa do merilnega mesta pri odjemalcih, in sicer: 
· izgube zaradi zaplinjanja novih vej in priključnih plinovodov,
· izgube zaradi temperaturnih razlik med merilnim mestom v MRP in merilnim mestom odjemalca.
Poizkus poenotenja obračunavanja izgub je opravila Agencija RS za energijo, ki je v podzakonskih aktih Energetskega Zakona omejila strošek izgub na 3%. 

Stroški financiranja

Glede na pojasnila neodvisne svetovalne institucije Eco Consulting je predlog stroškov financiranja v višini 6% realno ocenjen strošek.

PREDLOG SKLEPA:

Občinskemu svetu predlagam v sprejem naslednji sklep:

1. Občinski svet Občine Tržič sprejme predlog Metodologije stroškov distribucije v predlaganem besedilu.
Pripravljavci:
Štefan-Mitja Lebar, l.r.
Janja Svetina, univ. dipl. ekon.                                   

                                                                                              Predlagatelj:

                                                                                                  Župan

                                                                                          mag. Borut Sajovic 
Priloge:

1. Eco Consulting d.o.o., Ljubljana; Pregled skladnosti aktov s področja distribucije zemeljskega plina z zakonodajo,

2. Vprašanja Petrol Plinu, d.o.o.
3. Odgovori na vprašanja,

4. Dodatno vprašanje Petrol Plinu – podano glede na predlog Eco Consultinga, d.o.o., Ljubljana.
5. Zemeljski plin – predlog aktov - zaprosilo za mnenje,
6. Cena končne energije
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