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1. Razlogi za sprejem odloka
Zaradi sprememb in dopolnitev Energetskega zakona se je bistveno spremenila ureditev lokalnih gospodarskih javnih služb na področju zemeljskega plina, zaradi česar je nujna uskladitev občinskih aktov s spremenjenim Energetskim zakonom. Dne 28. junija 2006 je bil na 23 redni seji občinskega sveta Občine Tržič predstavljen osnutek Odloka o načinu izvajanja lokalne gospodarske javne službe sistemskega operaterja distribucijskega omrežja zemeljskega plina in gospodarske javne službe dobave zemeljskega plina tarifnim odjemalcem.
Občina Tržič (v nadaljevanju: občina) je leta 1999 za izvajanje distribucije in dobave zemeljskega plina uporabnikom, s koncesionarjem PETROL d.d. Ljubljana sklenila Pogodbo o koncesiji za graditev in upravljanje omrežja  za distribucijo zemeljskega plina na osnovi katere je koncesionar na prodane količine zemeljskega plina občini plačeval koncesijsko dajatev, kar je omogočal takrat veljavni Energetski zakon.
Z implementacijo Direktiv Evropskega parlamenta v naš pravni red, je Energetski zakon s svojimi spremembami in dopolnitvami bistveno spremenil tudi ureditev lokalnih gospodarskih javnih služb na področju zemeljskega plina. 

Če občina želi po novem energetskem zakonu obdržati koncesijsko dajatev, se le ta lahko določi glede na preneseni plin, v mejah upravičenih stroškov v okviru omrežnine, ker sistemski operater ne sme prodajati plina, namreč po tej osnovi ne more plačevati nobene koncesijske dajatve. Za gospodarsko javno službo dobava plina tarifnim odjemalcem, pa jo je mogoče ohraniti na sedanji osnovi (torej na obseg prodaje).
Bistvena sprememba, ki jo prinaša sedaj veljavni Energetski zakon je, da je dobava, organiziranje ali prodaja zemeljskega plina odjemalcem prosta tržna dejavnost izjema je dobava plina gospodinjskim odjemalcem, ki jih imenujemo »tarifni odjemalci« (vendar le do 01.07.2007). Tako postanejo po 01.07.2007 na podlagi Energetskega zakona vsi upravičeni odjemalci, kar pomeni, da vsi tudi gospodinjski odjemalci prosto na trgu izbirajo dobavitelja zemeljskega plina. Upravičeni odjemalci so z izvajalcem javne službe v vsakem primeru, ne glede na to, kdo jim bo dostavljal zemeljski plin, obvezani skleniti pogodbo o dostopu do distribucijskega omrežja in morajo izvajalcu javne službe plačevati zgolj stroške za dostop in uporabo distribucijskega omrežja (fiksni del cene zemeljskega plina).
Predlog odloka na novo določa gospodarsko javno službo, ki združuje dosedanje upravljanje omrežja in izvajanje distribucije, poleg tega pa še javno službo dobave zemeljskega plina tarifnim odjemalcem. 

Ker se Odlok o načinu izvajanja gospodarske javne službe in podelitvi koncesije za graditev in upravljanje omrežja za distribucijo zemeljskega plina v Občini Tržič (Uradni list RS, št. 46/98), ki je bil izdan na podlagi starega energetskega zakona, ne more neposredno uporabljati za dobavo upravičenim odjemalcem ali za določitev omrežnine, predlagamo, da se sprejme nov Odlok o načinu izvajanja lokalne gospodarske javne službe sistemskega operaterja distribucijskega omrežja zemeljskega plina in gospodarske javne službe dobave zemeljskega plina tarifnim odjemalcem.
2. Vsebina predlaganega Odloka 

Predlagani odlok v uvodnih določbah opredeljuje svojo vsebino in nekatere v odloku opredeljene pojme, glede drugih pa se sklicuje na predpise, ki urejajo varovanje okolja ter energetsko dejavnost.  Kot območje izvajanja javnih gospodarskih služb je določeno celotno območje občine.

V nadaljevanju odlok najprej ureja in opredeljuje dejavnost sistemskega operaterja distribucijskega omrežja zemeljskega plina ter navaja sicer že z Energetskim zakonom določena javna pooblastila sistemskega operaterja. Odlok določa, da dejavnost sistemskega operaterja lahko izvaja pravna oseba. Posebne določbe urejajo financiranje javne službe ter obveznosti sistemskega operaterja, kjer je določena tudi minimalna vsebina sistemskih obratovalnih navodil ter splošnih pogojev za dobavo in odjem zemeljskega plina iz distribucijskega omrežja.  V nadaljevanju je definirano distribucijsko omrežje, pogoji priključevanja na distribucijsko omrežje, pogodba o priključitvi ter pogodba o dostopu do distribucijskega omrežja.  V posebnem členu so določene tudi dolžnosti sistemskega operaterja glede vzdrževanja in gradnje distribucijskega omrežja.   

Nato predlagan odlok vsebuje posebne določbe o dejavnosti in organizaciji dobavitelja plina, kjer so opredeljene dejavnosti dobave zemeljskega plina, ki jih lahko izvaja pravna ali fizična oseba ter način financiranja dejavnosti dobave plina.  Odlok ureja tudi dobavno pogodbo ter njeno vsebino, vključno s ceno plina.

V nadaljevanju odlok ureja skupne določbe za obe javni službi.  Najprej določa, da se koncesija praviloma podeli za obe javni službi skupaj ter določa dodatno vsebino koncesijskih pogodb.  Odlok tudi določa, da izvajalec pridobi izključno pravico izvajanja javne službe na določenem območju, vendar so s tem povezane tudi določene obveznosti.  

Odlok tudi določa možnosti določitve obveznosti priključitve na distribucijsko omrežje, kadar to zahteva varovanje okolja. Takšna obveznost se določi z občinskim odlokom. 

Odlok v nadaljevanju tudi določa, da nadzor izvajalcev javnih služb izvajajo s predpisi določeni organi, predvsem energetski inšpektorji, Agencija za energijo ter občinska inšpekcijska služba, prav tako pa so določene pravice in obveznosti uporabnikov javnih služb.

Odlok je hkrati tudi koncesijski akt za podelitev koncesije za izvajanje obeh gospodarskih javnih služb, ki sta predmet odloka. Po 33. členu zakona o gospodarskih javnih službah mora koncesijski akt vsebovati:

· dejavnosti ali zadeve, ki so predmet gospodarske javne službe,

· območje izvajanja gospodarske javne službe, uporabnike ter razmerja do uporabnikov,

· pogoje, ki jih mora izpolnjevati koncesionar,

· morebitna javna pooblastila koncesionarju,

· splošne pogoje za izvajanje gospodarske javne službe in za uporabo javnih dobrin, ki se z njo zagotavljajo,

· vrsto in obseg monopola ali način njegovega preprečevanja,

· začetek in čas trajanja koncesije,

· vire financiranja gospodarske javne službe,

· način plačila koncesionarja ali način plačila odškodnine za izvrševanje gospodarske javne službe oziroma varščine,

· nadzor nad izvajanjem gospodarske javne službe,

· prenehanje koncesijskega razmerja,

· organ, ki opravi izbor koncesionarja,

· organ, pooblaščen za sklenitev koncesijske pogodbe,

· druge sestavine, potrebne za določitev in izvajanje gospodarske javne službe.

Odlok naprej ureja posebne določbe o koncesiji za dejavnost sistemskega operaterja distribucijskega omrežja zemeljskega plina. Posebne določbe vsebujejo pogoje, ki jih mora izpolnjevati koncesionar in določa, da mora poleg ustrezne licence izpolnjevati še enega izmed treh alternativnih pogojev, katerih bistvo je v tem, da mora koncesionar izkazati, da bo imel možnost uporabe infrastrukture za izvajanje javne službe. 
Poleg tega je določeno, da se trajanje koncesijskega razmerja uskladi z že sklenjeno koncesijsko pogodbo (ki traja do 19.01.2027), pri čemer se z aneksom k obstoječi koncesijski pogodbi ali z novo koncesijsko pogodbo uredijo področja, ki jih predpisi, ki so bili sprejeti po podpisu koncesijskih pogodb, urejajo na novo. 

Določeno je, da se koncesija ne sme prenesti na drugo osebo, da ima koncesionar dolžnost razvijati infrastrukturo in vzdrževati ter graditi distribucijsko omrežje, če se tako dogovori v koncesijski pogodbi ter skleniti zavarovalno pogodbo za infrastrukturo.   

Nato predlagan odlok vsebuje posebne določbe o koncesiji za dobavo tarifnim odjemalcem, kjer določa dejavnost dobave zemeljskega plina tarifnim odjemalcem, pogoje o pridobitvi koncesije ter začetek ter končanje koncesije z dnem 01.07.2007 v skladu z Energetskim zakonom, saj na ta datum postanejo vsi odjemalci upravičeni odjemalci.  

V nadaljevanju odlok ureja skupne določbe za obe koncesiji.  Postopek izbire izvajalca mora potekati v skladu s predpisi na področju koncesije storitev, koncesije gradenj ali v skladu s postopkom, ki ga določa zakon o gospodarskih javnih družbah.
Odlok v skupnih določbah ureja tudi prenehanje koncesijskega razmerja ter koncesijske pogodbe, kar je urejeno v skladu z obligacijskimi pravili ter zakonom o gospodarskih javnih službah.  Enako velja za definicije spremenjenih okoliščin in višje sile, s tem, da se določa, da mora koncesionar, v skladu z Energetskim zakonom, opravljati koncesijsko dejavnost tudi v razmerah spremenjenih okoliščin ter višje sile. Določeno je, da se lahko koncesija tudi odvzame, če koncesionar ne spoštuje predpisov ali bistveno krši ta odlok.

V prehodnih in končnih določbah je urejeno prenehanje določb koncesijske pogodbe z dnem 01.07.2007 ter obveznosti izvajalcev javnih služb po tem datumu, saj dne 01.07.2005 vsi uporabniki postanejo upravičeni uporabniki.  Javna gospodarska služba dobave zemeljskega plina tako preneha obstajati, ostane samo dejavnost sistemskega operaterja distribucijskega omrežja zemeljskega plina. Urejena je tudi dolžnost ločitve pravnih oseb po 01.07.2007 v skladu z 31.b. členom Energetskega zakona, razen če ima sistemski operater manj kot 100.000 uporabnikov.

3. Uskladitev koncesijske pogodbe

Prehodne določbe urejajo tudi anekse, s katerimi naj bi se obstoječa koncesijska pogodba, ki je sklenjena z izvajalcem PETROL d.d., Ljubljana, ki je že  pridobil koncesijo za graditev in upravljanje omrežja za distribucijo zemeljskega plina v Občini Tržič na podlagi Odloka o načinu izvajanja gospodarske javne službe in podelitvi koncesije za graditev in upravljanje omrežja za distribucijo zemeljskega plina v Občini Tržič (Uradni list RS,  št. 46/1998), nadaljuje z opravljanjem obeh javnih služb, ki sta predmet tega odloka, pri čemer se z aneksom k obstoječi koncesijski pogodbi ali z novo koncesijsko pogodbo uredijo področja, ki jih predpisi, ki so bili sprejeti po podpisu koncesijskih pogodb urejajo na novo.

Nadalje je urejeno, da se določbe, ki se v odloku nanašajo na dejavnost dobave plina, prenehajo uporabljati z dnem 01.07.2007.

V končni določbi je urejeno, da določeni predpisi z uveljavitvijo tega odloka prenehajo veljati.  Predlagan je tudi običajen 15-dnevni vakacijski rok tega odloka.

4. Predlagane spremembe odloka
Ob upoštevanju predlaganih vsebinskih sprememb, ki so bile podane na 23. redni seji občinskega sveta, dne 28. junija 2006 je bil osnutek odloka korigiran v 34., 45, 47, 48 in 55. členu.

PREDLOG SKLEPA:

Občinski svet Občine Tržič sprejme predlog Odloka o načinu izvajanja lokalne gospodarske javne službe sistemskega operaterja distribucijskega omrežja zemeljskega plina in gospodarske javne službe dobave zemeljskega plina tarifnim odjemalcem v predloženem besedilu.
Pripravljavci:
· Dr. Rajko Pirnat, l.r.

· Janja Svetina, univ.dipl.ekon.             
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