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OBRAZLOŽITEV:

Na podlagi drugega odstavka 14. člena Odloka o proračunu Občine Tržič za leto 2006, je občina dolžna najkasneje do 31.12.2006 izločiti v rezerve občine 0,5% skupno doseženih letnih prihodkov proračuna. Iz preteklega leta je bilo prenesenih 61.576.68 EUR (14.756.236,66 SIT) neporabljenih sredstev rezerv.
Skladno z že navedenim 14. členom odloka, se rezerve uporabljajo za financiranje izdatkov za odpravo posledic naravnih nesreč, kot so potres, poplava, zemeljski plaz, snežni plaz, visok sneg, močan veter, toča, žled, pozeba, suša, množični pojav nalezljive živalske ali rastlinske bolezni, druge nesreče, ki jih povzročajo naravne sile in ekološke nesreče. 

Župan je skladno s 14. členom Odloka o proračunu Občine Tržič za leto 2006, pooblaščen, da odloča o uporabi sredstev rezerv, vendar za odhodke, nastale kot posledica izrednih razmer, le do višine 4.172,93 EUR (1.000.000,00 SIT) in sicer samo enkrat za isti namen. 

Dne 8. februarja 2007, se je po vremenskih otoplitvah sprožil kamnit plaz v Dovžanovi soteski. Občina Tržič je s strani zadolženih služb na terenu, prejela poziv za potreben ukrep, ker je bila cesta Tržič – Jelendol na območju nad serpentino v Dolžanovi soteski zasuta s kamnitim plazom in zato neprevozna. 
Na terenskem ogledu je bilo ugotovljeno, da je za vzpostavitev prevoznosti ceste in zagotovitev potrebne varnosti, angažirati za taka dela usposobljeno podjetje.

Na podlagi ocene nujno potrebnih del za sanacijo neprevozne ceste in del za izboljšanja varnosti na tem prizadetem delu, je bilo dogovorjeno naslednje delo: 

· posek in odstranitev grmovja in dreves na območju kamnitega plazu
· izvedba ročnega čiščenja nestabilnega dela brežine na območju plazu

· nakladanje in odvoz prinesenega materiala s ceste in okolice, na območju plazu
· zaščita brežine na območju plazu s sidrano pocinkanim pletivom (mrežo)
Omenjena ocena potrebnih dogovorjenih del skupaj z DDV je 11.000,00 €.
Predlagamo, da se namenijo sredstva rezerv občine v višini 11.000,00 €, za vzpostavitev prevoznosti lokalne ceste Tržič – Jelendol in sanacijo brežine na območju kamnitega plazu.

PREDLOG SKLEPA:

1. Za kritje stroškov vzpostavitve prevoznosti lokalne ceste Tržič – Jelendol in sanacijo brežine na tem območju nastale zaradi kamnitega plazu 8. februarja 2007, se nameni 11.000,00 € iz sredstev rezerv Občine Tržič.
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