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MESTNA OBČINA PTUJ 

MESTNI SVET 


	



Številka: 900-3/2016
Datum:   25. 1. 2016
Z A P I S N I K

14. redne seje Mestnega sveta Mestne občine Ptuj, ki je bila v ponedeljek, dne 25. januarja 2016, ob 13. uri v sejni sobi na Magistratu na Ptuju, Mestni trg 1/I, soba 8.

Sejo je na podlagi 23. člena Statuta občine in 21. člena Poslovnika sveta sklical in vodil Miran Senčar, župan Mestne občine Ptuj, ki je uvodoma pozdravil prisotne na seji in ugotovil sklepčnost seje. 

Od 29 članov sveta je bilo na začetku seje prisotnih 25 svetnic in svetnikov, s čimer je na podlagi 10. člena Statuta občine bila podana sklepčnost seje. Svet je na podlagi 1. odstavka 44. člena Poslovnika sveta lahko nadaljeval s sejo in veljavno sprejemal odločitve.

Seje se je udeležil še Rajko Fajt ob 13.10 uri. Skupaj je bilo prisotnih 26 svetnic in svetnikov. 
Skupaj prisotni svetniki: Julija Tepeš, Klemen Rutar, Gorazd Orešek, Tanja Meško Tonejc, Metka Petek Uhan, Nataša Vuk, Darko Rojs, dr. Štefan Čelan, Jure Hanc, Marjan Cajnko, Tatjana Vaupotič Zemljič, Helena Neudauer, Rajko Fajt, Marjan Kolarič, Sonja Pučko, Polonca Enci, Branko Kumer, Andrej Lazar, Miran Meško, Nuška Gajšek, Milan Krajnik, Silvestra Gorjup, Janez Rožmarin, Slavko Kolar, Miša Pušenjak in Robert Šegula.

Svojo odsotnost so v skladu s prvim odstavkom 30. člena Poslovnika sveta zaradi neodložljivih obveznosti predhodno napovedali dr. Darja Koter, mag. Martin Mlakar in mag. Darja Harb.
Na seji sveta so prisostvovali tudi: mag. Sonja Žibrat, predsednica Nadzornega odbora Mestne občine Ptuj, mag. Vlasta Stojak, direktorica Občinske uprave, Simona Kašman vodja Kabineta župana, mag. Janez Merc, vodja Sekretariata za splošne zadeve, mag. Zdenka Bezjak, namestnica direktorice SOU občin Sp. Podravja, Zdenka Ristič, vodja Oddelka za negospodarske dejavnosti, Tanja Farič, vodja Oddelka za javne finance, Andrej Trunk, vodja Oddelka za gospodarske dejavnosti, Urša Simonič, Matej Gajser in Barbara Ferčič, Kabinet župana ter Denis Hrga, Sekretariat za splošne zadeve. 

Katja Gönc je prisostvovala seji ob obravnavi 3. točke dnevnega reda. 
Na seji prisotni novinarji:  Mojca Zemljarič, Anemari Kekec, Stanka Krajnc Letonja in Danijel Poslek.
DOLOČITEV DNEVNEGA REDA:

Sklicatelj je z vabili za 14. sejo predlagal 11. točk možnega dnevnega reda. Vabilo je bilo 14. 1. 2016 objavljeno in dostopno na spletni strani Mestne občine Ptuj  in portalu svetniki, prav tako je bilo vsem vabljenim posredovano obvestilo po elektronski pošti. Gradivo za vse točke z vsemi prilogami je bilo prav tako objavljeno in dostopno na naši spletni strani in portalu svetniki, v četrtek dne 14. januarja 2016, razen gradiva za 10. točko, ki je bilo objavljeno kasneje. 

Ker ni bilo drugih predlogov za spremembe ali dopolnitve z vabili predlaganega dnevnega reda,  je župan predlagal za 14. sejo sveta v sprejem naslednji
DNEVNI RED:

1. Predlog zapisnika 13. redne seje Mestnega sveta Mestne občine Ptuj

2. Pobude in vprašanja

3. Predlog Odloka o ustanovitvi Javnega zavoda za turizem Ptuj

4. Predlog Tehničnega popravka Odloka o občinskem lokacijskem načrtu za del poselitvenega območja P11-S14/2 Budina (prva faza)

5. Predlog Sklepa za podelitev priznanja Mestne občine Ptuj na področju kulturne dejavnosti –velika oljenka

6. Predlog Sklepa o spremembi Sklepa o višini subvencioniranja cene storitve obvezne občinske gospodarske javne službe varstva okolja za oskrbo s pitno vodo - oskrba s pitno vodo v Mestni občini Ptuj

7. Predlog Sklepa o višini subvencioniranja cen storitev obvezne občinske gospodarske javne službe varstva okolja odvajanja in čiščenja komunalne in padavinske odpadne vode v Mestni občini Ptuj

8. Predlog Sklepa o določitvi skupne vrednosti nepredvidenih pravnih poslov, ki niso zajeti v Načrtu ravnanja z nepremičnim premoženjem Mestne občine Ptuj za leto 2016

9. Predlog Sklepa o razrešitvi in imenovanju novega urednika medija Ptujčan

10. Volitve in imenovanja:

a) Predlog Mnenja k imenovanju ravnatelja javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Biotehniška šola Ptuj

b) Predlog Mnenja k imenovanju ravnatelja Višje strokovne šole Ptuj

11.  Informacije

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet od 23 prijavljenih h glasovanju soglasno (ZA-23) sprejel predlagani dnevni red.
 1. Predlog zapisnika 13. redne seje Mestnega sveta Mestne občine Ptuj

Na predlog zapisnika 13. redne seje sveta ni bilo pripomb, zato je predsedujoči dal na glasovanje naslednji
SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme predlog zapisnika 13. redne seje Mestnega sveta Mestne občine Ptuj, v predloženem besedilu.
Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet od 24 prijavljenih h glasovanju z večino glasov (ZA-23, PROTI-0) sprejel predlagani sklep.

2. Pobude in vprašanja

V skladu z 18. členom Poslovnika sveta člani mestnega sveta zastavljajo pobude in vprašanja, v pisni obliki pred sejo mestnega sveta in izjemoma ustno na seji sveta v primerih, ko gre za trenutno pomembne zadeve, ki se nanašajo na delo ali zadeve iz pristojnosti Mestne občine Ptuj.

Dr. Štefan Čelan, Svetniška skupina Lista župana dr. Štefana Čelana je podal naslednjo 

vprašanje št. 98/14: Ali še obstaja komisija, ki je bila imenovana v času, ko se je prenavljal Mestni trg, ali je imenovana nova komisija? Kaj se dela na tem področju?
Obrazložitev: Ob prenovi Mestnega trga je bila imenovana komisija, ki bi naj od primera do primera pogledala, kaj je možno narediti glede na izpad prihodkov, ki so ga ponudniki imeli ob prenovi Mestnega trga.

Župan je povedal, da se bo odgovor podal. Komisija še obstaja in se s ponudniki iz Mestnega trga in Murkovi ulice še vedno dogovarjamo o odškodnini.

Janez Rožmarin, Svetniška skupina Nova Slovenija krščanski demokrati je podal naslednjo 

pobudo št. 99/14: Razširi se naj krog relacije mestnega avtobusa, prav tako se naj mestni avtobus polepi s ptujsko identiteto in še morebiti s kakšno domiselno reklamo.
Obrazložitev: Imamo mestni avtobus, katerega občani pozdravljajo. Mestni avtobus se naj polepi s ptujsko identiteto in še morebiti s kakšno domiselno reklamo, saj bi se na takšen način lahko tudi promovirala Mestna občina Ptuj. 

Župan je glede mestnega avtobusa povedal, da je to začasni avtobus. Čakamo na novi avtobus, ki bo malo večji in takrat se bo avtobus tudi oblepil. Na ostala vprašanja pa se bodo podali pismeni odgovori.

Janez Rožmarin, Svetniška skupina Nova Slovenija krščanski demokrati je podal naslednjo 

pobudo št. 100/14: Pri blokih in še na drugih lokacijah se naj namestijo razporedi terminov vožnje mestnega avtobusa.

Obrazložitev: Občani nimajo dovolj informacij, kje in kdaj vozi mestni avtobus.

Janez Rožmarin, Svetniška skupina Nova Slovenija krščanski demokrati je podal naslednjo 

pobudo št. 101/14: Potrebno bo razmisliti zakaj je vsak dan prazno lepo in moderno parkirišče Park & Ride ter najti način kako ga bolje izkoristiti. 

Obrazložitev: Zgradili smo lepo in moderno parkirišče Park & Ride, ki pa je vsak dan prazno.

Janez Rožmarin, Svetniška skupina Nova Slovenija krščanski demokrati je podal naslednjo 

pobudo št. 102/14: Javne službe Ptuj d.o.o. naj razpored odvoza odpadkov podajo v  takšni računalniški obliki,  da bi ga bilo možno iz računalnika tudi natisniti, kar pa sedaj ni možno.

Obrazložitev:  Razpored odvoza odpadkov je sicer na računu, vendar bi nekateri takšen razpored želeli za celotno leto. Če bi razpored bil v PDF obliki bi si ga ljudje tudi lahko natisnili, kar sedaj ni možno.

Helena Neudauer, Svetniška skupina SDS 

je glede odgovora s strani odgovorne urednice Ptujčana Katje Gönc na pobudo št. 91/13 povedala, da se z odgovorom ne strinja. Ponovno je opozorila in podala pobudo št. 103/14, da mora biti medij Ptujčan skladen s tem, kar je zapisano v Odloku o izdajanju medija Ptujčan. 

Obrazložitev: V odloku je navedena programska zasnova, kaj Ptujčan vsebuje, med ostalim tudi alineja, da se v Ptujčanu objavlja odgovore na postavljene pobude in vprašanja svetnikov. Če bo tudi ostalo tako, kot je želela prejšnja odgovorna urednica Ptujčana, da se občane za odgovore napoti na spletno stran Mestne občine Ptuj, je potrebno spremeniti Odlok o izdajanju medija Ptujčan in to točko umestiti na dnevni red februarske seje mestnega sveta, saj trenutni odlok določa, da je potrebno vsak odgovor objaviti v Ptujčanu. 

Helena Neudauer je glede odgovora s strani odgovorne urednice Ptujčana Katje Gönc na pobudo št. 91/13 povedala, da se z odgovorom ne strinja. Ponovno je opozorila, da mora biti medij Ptujčan v skladu s tem, kar je zapisano v Odloku o izdajanju medija Ptujčan. 
Katja Gönc je povedala, ko je prevzela urednikovanje medija Ptujčan se je ponovno uvedla rubrika pobude in vprašanja, prav zato, ker tako določa Odlok o izdajanju medija Ptujčan. Ko so se odgovore objavljali, se je ugotovilo, da je odgovore potrebno krajšati. Člani uredniškega odbora so jo obvestili, da so se posvetovali v svojih svetniških skupinah in da želijo, da se objavljajo samo vprašanja in pobude, kljub temu, da jih je opozorila tako na Odlok o izdajanju medija Ptujčan kot na to, da je po 11. členu odloka Uredniški odbor samostojno telo, vendar je Uredniški odbor ostal pri sklepu, da se objavljajo samo vprašanja in pobude. 
Nuška Gajšek je povedala, da so se o tem v svetniški skupini tudi pogovarjali z njihovo predstavnico v Uredniškem odboru Ptujčana, vendar je imela drugačno stališče kot ga je zastopala v Uredništvu Ptujčana. Svetniška skupina nasprotuje temu, da se odgovori v Ptujčanu popolnoma črtajo, saj menijo, da je Ptujčan informativni tisk, ki je tudi nastal z razlogom, da se občane obvešča o delu mestnega sveta, župana, občinske uprave in ni poljubno znanstvena strokovna revija, ampak gre za seznanjanje občanov s tem, kar dela mestni svet. Svetniška skupina nasprotuje, da bi se odgovori iz Ptujčana popolnoma črtali, se pa strinja, da se primerno krajšajo, če je potrebno. 

Helena Neudauer je predlagala, da se na naslednji seji mestnega sveta o tem razpravlja, oz. v kolikor župan tako tudi meni, predlaga spremembo Odloka o izdajanju medija Ptujčan.

Ker ni bilo več vprašanj, pobud in predlogov, je predsedujoči zaključil točko dnevnega reda.

Na pobude in vprašanja, ki so bila postavljena na današnji seji, bodo pripravljeni odgovori, ki bodo objavljeni z gradivom za naslednjo redno sejo mestnega sveta.  

3. Predlog Odloka o ustanovitvi Javnega zavoda za turizem Ptuj

Odbor za splošne zadeve in lokalno samoupravo in Odbor za gospodarstvo podpirata predlog odloka.
Odbor za finance je obravnaval predlog Odloka o ustanovitvi Javnega zavoda za turizem Ptuj in z večino glasov sprejel sklepe, ki so tudi objavljeni na naši spletni strani in na portalu svetniki.

1. V predlogu Odloka o ustanovitvi Javnega zavoda za turizem Ptuj se v prvem odstavku 11. člena prva in druga alineja spremenita tako, da se glasita:

» ( J63.990  Drugo informiranje 

   ( N79.900 Rezervacije in druge s potovanji povezane dejavnosti.«. (2 za, 3 vzdržani)

2. V predlogu odloka se naj v drugem odstavku 11. člena generalno pregledajo dejavnosti in izključijo nepotrebne kot so npr. dejavnost muzejev, arhivov, knjižnic, dnevno varstvo otrok…. (2 za, 3 vzdržani)

3. V predlogu Odloka o ustanovitvi Javnega zavoda za turizem Ptuj se druga alineja prve točke 32. člena spremeni tako, da se glasi:

» ( v skladu s proračunskimi možnostmi zagotavlja sredstva za izvajanje dejavnosti zavoda, na podlagi predloga finančnega načrta zavoda,«. (3 za, 2 vzdržana)

4. V predlogu Odloka o ustanovitvi Javnega zavoda za turizem Ptuj se tretji odstavek 34. člena spremeni tako, da se glasi:

»(3) Pristojni organ ustanovitelja predstavljajo: člani Nadzornega odbora Mestne občine Ptuj in pooblaščeni notranji revizor Mestne občine Ptuj.«. (2 za, 1 proti, 2 vzdržana)

5. Četrti odstavek 34. člena se črta. (2 za, 1 proti, 2 vzdržana)

6. V predlogu Odloka o ustanovitvi Javnega zavoda za turizem Ptuj se zadnji stavek v 40. členu spremeni tako, da se glasi:

»Pogodbo o zaposlitvi z v.d. direktorja sklene župan.«. (3 za, 2 vzdržana)

7. Odbor je predlagal županu, da predlagane sklepe preuči, ter do četrtka, 21. januarja 2016, Odbor za finance obvesti, ali bo navedene sklepe povzel v obliki županovih amandmajev, v nasprotnem primeru bo amandmaje vložil Odbor za finance. (3 za, 2 vzdržana)

Odbor za okolje in prostor ter gospodarsko infrastrukturo je z večino glasov (ZA-5, PROTI-1 od 6 navzočih) podprl Predlog Odloka o ustanovitvi Javnega zavoda za turizem Ptuj in ga predlagal mestnemu svetu v obravnavo in sprejem v predloženem besedilu.

Odbor za družbene dejavnosti je podprl Predlog Odloka o ustanovitvi Javnega zavoda za turizem Ptuj (ZA 3, VZDRŽAN 3 od 6 prisotnih).

Odbor za socialno varstvo, zdravstvo in kulturo je z večino glasov (ZA-5, VZDRŽAN-1, od 6 navzočih) podprl Predlog Odloka o ustanovitvi Javnega zavoda za turizem Ptuj in ga predlagal mestnemu svetu v obravnavo in sprejem v predloženem besedilu.

Statutarno pravna komisija se je v okviru svojih pristojnosti seznanila s predlogom Odloka o ustanovitvi Javnega zavoda za turizem Ptuj, k predlaganemu odloku ni imela pripomb in ga je predlaga mestnemu svetu v nadaljnjo obravnavo in sprejem.

V skladu s pripombami razpravljavcev na posameznih odborih se je pripravila dodatna obrazložitev (finančna konstrukcija) k predlogu odloka, ki je objavljena na spletni strani in na portalu svetniki. 

Pred razpravo o amandmajih je župan k vsemu povedanemu podal uvodno obrazložitev: 

Mestni svetniki so na 12. redni seji Mestnega sveta potrdili Osnutek Odloka o ustanavljanju Javnega zavoda za turizem Ptuj in s tem dali zeleno luč za nadaljnjo razpravo o ustanavljanju krovne organizacije na področju turizma, ki je Mestni občini Ptuj naložena v dokumentu Vizija in strategija Mestne občine Ptuj. Ta krovni razvojni dokument ste svetniki podprli soglasno, zato je toliko bolj pomembno, da delamo korake v smer, kot nam jih naša skupna vizija nalaga. 

Po sprejetju Osnutka Odloka se je začela javna razprava, v kateri smo dali javnosti možnost, da sooblikuje odlok o Javnem zavodu za turizem Ptuj. V 30. dneh sta prispeli dve pisni pobudi oziroma komentarja, izvedli pa smo tudi dve delavnici v okviru javne razprave, ker si kot Mestna občina Ptuj želimo, da so odločitve in pomembni akti pretehtani in so oblikovani skupaj s strokovno in zainteresirano javnostjo. 

Obisk druge delavnice je bil visok in je podprl smer, ki jo določa besedilo osnutka odloka. Še več, udeleženci - med katerimi so bili tako predstavniki znanstveno raziskovalnih institucij, muzejev, društev, podjetniki in kulturniki – so sklenili, da je odlok kvalitetno pripravljen glede na cilje iz dokumenta VISMOP. 

Pri pripravi Predloga odloka so se upoštevale razprave odborov Mestnega sveta, mnenja posameznih svetnikov na 12. seji Mestnega sveta, rezultati delavnic v okviru javne razprave, pripravil se je pregled stanja turizma v Mestni občini Ptuj in ne nazadnje, smo resno upoštevali konstruktivne predloge s sej odborov pred tokratno sejo. Finančni okvir za zavod smo prav tako pretehtali in ga sprejeli v proračunu za leto 2016. Ni pa bilo mogoče natančno predvideti, koliko sredstev bo potrebnih.
Spomnil je, da je odločitev za javni zavod za turizem vzklila iz potrebe po dvigu turističnega gospodarstva. Zapisali smo jo v Vizijo in strategijo Mestne občine Ptuj, v kateri smo določili tudi cilje, in pripravili smo aktivno javno razpravo, ki je potrdila pravilnost odločitve, da oblikujemo organizacijo s takšnim mandatom.

Pred  svetniki  je Predlog Odloka, ki odraža tako pobude in želje mestnih svetnikov, stališča odborov Mestnega sveta, strokovne javnosti, dobrih praks iz Slovenije in tujine, ter občanov in občank. 

Odlok je celovito in kvalitetno pripravljen in ga je predsedujoči zato dal v razpravo in na glasovanje. Predhodno pa je predlagal da se obravnava in glasuje o vloženih amandmajih. 

Na predlog Odbora za finance je župan v skladu z drugim odstavkom 84. člena Poslovnika Mestnega sveta Mestne občine Ptuj vložil 4 amandmaje župana. 

Statutarno pravna komisija je pregledala in obravnavala vložene amandmaje župana, ki jih je pripravil na predlog Odbora za finance. Komisija je ugotovila, da so vsi amandmaji vloženi in pripravljeni v skladu z 84. členom Poslovnika Mestnega sveta Mestne občine Ptuj. 

Amandmaji so bili 21. 1. 2016 objavljeni na spletni strani Mestne občine Ptuj in na portalu svetniki. 

Sledila je  razprava in glasovanje o vloženih amandmajih župana. 

AMANDMA I

V predlogu Odloka o ustanovitvi Javnega zavoda za turizem Ptuj se v prvem odstavku 11. člena prva in druga alineja spremenita tako, da se glasita:

» ( J63.990  Drugo informiranje 

   ( N79.900 Rezervacije in druge s potovanji povezane dejavnosti.«. 

Obrazložitev

Na podlagi razprave na Odboru za finance smo sledili njihovemu predlogu in poimenovanja osnovnih dejavnosti zavoda, ki sta določeni v prvem odstavku 11. člena odloka, uskladili z Uredbo o standardni klasifikaciji dejavnosti. 

Ker ni bilo razprave o amandmaju, jo je predsedujoči sklenil in dal amandma v predloženem besedilu na glasovanje.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet od 19 prijavljenih h glasovanju z večino glasov (ZA-17, PROTI-0) sprejel amandma št. I.

AMANDMA II

V predlogu Odloka o ustanovitvi Javnega zavoda za turizem Ptuj se v drugem odstavku 11. člena črtajo naslednje alineje:

· G47.640 Trgovina na drobno v specializiranih prodajalnah s športno opremo 

· I55.202 Turistične kmetije s sobami

· I55.203 Oddajanje zasebnih sob gostom 

· I56.101 Restavracije in gostilne 

· I56.103 Slaščičarne in kavarne 

· P85.510 Izobraževanje, izpopolnjevanje in usposabljanje na področju športa in rekreacije 

· Q88.910 Dnevno varstvo otrok

· R91.012 Dejavnost arhivov

· R91.020 Dejavnost muzejev. 

Obrazložitev

Na podlagi večkratnih pozivov po zmanjšanju števila dejavnosti različnih razpravljavcev na posameznih odborih, smo še enkrat preučili nabor ostalih dejavnosti, za opravljanje katerih bo registriran novoustanovljeni zavod, in predlagamo črtanje devetih dejavnosti določenih v drugem odstavku 11. člena odloka.  

Miran Meško je vprašal, zakaj se te dejavnosti umikajo iz odloka?

Župan je pojasnil, ker so to bile zahteve določenih odborov. V razpravah so odborniki ugotavljali, da so to dejavnosti s katerimi se Zavod za turizem naj ne bi ukvarjal. Glede teh zadev smo obrazložitev že večkrat podali, odlok je povzet po odlokih drugih občin. Tudi v aktih o ustanovitvi gospodarskih družb je veliko dejavnosti, ki jih potem ne opravljajo. Nekatere od teh dejavnosti so bile dane v odlok samo zato, da ne bi bilo potrebno spreminjati odloka, če npr. pride do nekega inženiringa.
Rajko Fajt je povedal, da je že na Odboru za splošne zadeve in lokalno samoupravo izrazil pomislek glede alineje Izobraževanje, izpopolnjevanje in usposabljanje na področju športa in rekreacije in Dnevno varstvo otrok. Zavod za turizem se bo npr. ukvarjal tudi s Kurentovanjem. Poznano je, da je problem z varstvom otrok v popoldanskem času, ko bo npr. karnevalska dvorana. Tudi Dijaški dom Ptuj, pa tudi po Sloveniji se že  pojavljajo zavodi, ki  v popoldanskem času namesto staršev prevzamejo varstvo otrok. Menil je, da bi tudi v poletnem času, v času zimskih počitnic, v mesecu decembru, ko poteka Zimska pravljica, pa tudi  v času  karnevalske dvorane, zavod lahko prevzel skrb za uro ali dve za otroke, ki nimajo varstva. Če te dejavnosti zavod ne bo imel registrirane, bo zavod  za varstvo otrok moral po pogodbi iskati nekoga, ki bo za to usposobljen. Odloku ne bo nasprotoval, saj smo ugotovili, da je zavod potreben.
Župan je povedal, da so razprave bile različne. Pripravljavec odloka je menil, da je boljši širši nabor. Jasno je, da se zavod s 5 ali 6 zaposlenimi s takšnimi dejavnostmi ne more ukvarjati.
Miran Meško je povedal, da je njegovo prvo vprašanje prav tako bilo iz istega namena, kot je v razpravi povedal g. Rajko Fajt. Zato svetniška skupina SD črtanja teh dejavnosti iz odloka ne bo podprla.

Ker druge razprave ni bilo, jo je predsedujoči sklenil in dal amandma v predloženem besedilu na glasovanje.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet od 17 prijavljenih h glasovanju z večino glasov (ZA-9, PROTI-7) sprejel amandma št. II.
AMANDMA III

V predlogu Odloka o ustanovitvi Javnega zavoda za turizem Ptuj se druga alineja prve točke 32. člena spremeni tako, da se glasi:

» ( v skladu s proračunskimi možnostmi zagotavlja sredstva za izvajanje dejavnosti zavoda, na podlagi predloga finančnega načrta zavoda,«.

Obrazložitev

Na podlagi razprave na Odboru za finance glede dopolnitve druge alineje 32. člena smo sledili njihovemu predlogu in na začetku alineje dodajamo besedno zvezo »v skladu s proračunskimi možnostmi«.

Ker ni bilo razprave o amandmaju, jo je predsedujoči sklenil in dal amandma v predloženem besedilu na glasovanje.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet od 19 prijavljenih h glasovanju soglasno (ZA-19) sprejel amandma št. III.
AMANDMA IV

V predlogu Odloka o ustanovitvi Javnega zavoda za turizem Ptuj se zadnji stavek v 40. členu spremeni tako, da se glasi:

»Pogodbo o zaposlitvi z v.d. direktorja sklene župan.«.

Obrazložitev

Na podlagi razprave na Odboru za finance glede spremembe zapisa narave pogodbe, ki jo župan sklene z v.d. direktorjem zavoda, se strinjamo s predlaganim in z amandmajem namesto besedne zveze »pogodbo o opravljanju del in nalog« predlagamo ustreznejši termin »pogodbo o zaposlitvi z«.

Ker ni bilo razprave o amandmaju, jo je predsedujoči sklenil in dal amandma v predloženem besedilu na glasovanje.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet od 19 prijavljenih h glasovanju soglasno (ZA-19) sprejel amandma št. IV.

Predsedujoči je ugotovil, da so bili sprejeti vsi štirje amandmaji, ki jih je mestni svet v nadaljevanju obravnaval kot sestavni del predloga Odloka o ustanovitvi Javnega zavoda za turizem Ptuj. 

V razpravi o predlogu odloka, skupaj s sprejetimi amandmaji so svoja stališča podali predstavniki svetniških skupin:
Miran Meško je v imenu svetniške skupine SD povedal, da bodo odlok podprli, podpirajo željo, namen. Na današnji seji se ne bodo vključevali v vsebinske razprave, saj so bile opravljene v prejšnjih fazah odloka.
Janez Rožmarin je povedal, da svetniška skupina odlok odpira. Glede financiranja je predlagal, da se je za vzpodbudo o aktivnostih mnogih akterjev potrebno povezati tako, da bodo vidni tudi učinki. 

Branko Kumer je povedal, da bo svetniška skupina SMC predlagan odlok podprla. Hkrati svetniška skupina želi, da se pristopi k vsebinsko programskemu delu, in da se zavedamo, da učinki verjetno ne bodo vidni po enem letu. Če bo v enem letu narejen dober posnetek in dobra strategija, bomo naredili prvi korak. 
Miša Pušenjak je povedala, da v SLS menijo, da je na področju turizma potrebno nekaj narediti. Odlok je dobro pripravljen. V SLS  še vedno vztrajajo, da bi zavod moral biti ustanovljen v javno zasebnem partnerstvu, ne samo kot javni zavod, saj menijo, da je po Sloveniji že preveč teh javnih zavodov. Zato predlagajo, da glasuje proti predlogu odloka.
Ker druge razprave ni bilo, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji
SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme Predlog Odloka o ustanovitvi Javnega zavoda za turizem Ptuj, skupaj z izglasovanimi amandmaji. 

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet od 25 prijavljenih h glasovanju z večino glasov soglasno (ZA-19, PROTI-5) sprejel predlagani sklep.
4. Predlog Tehničnega popravka Odloka o občinskem lokacijskem načrtu za del poselitvenega območja P11-S14/2 Budina (prva faza)

Odbor za okolje in prostor ter gospodarsko infrastrukturo in Odbor za gospodarstvo sta podprla predlog tehničnega popravka odloka.
Statutarno pravna komisija z vidika svojih pristojnosti k predlaganemu tehničnemu popravku ni imela pripomb in ga je predlagala mestnemu svetu v obravnavo in sprejem v predloženem besedilu.

Ker ni bilo razprave, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji

SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme Predlog Tehničnega popravka Odloka o občinskem lokacijskem načrtu za del poselitvenega območja P11-S14/2 Budina (prva faza), v predloženem besedilu.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet od 25 prijavljenih h glasovanju soglasno (ZA-25) sprejel predlagani sklep.

5. Predlog Sklepa za podelitev priznanja Mestne občine Ptuj na področju kulturne dejavnosti -velika oljenka

Odbor za socialno varstvo, zdravstvo in kulturo ni podprl (ZA-3, PROTI-3, od 6 navzočih) Predloga Sklepa za podelitev priznanja Mestne občine Ptuj na področju kulturne dejavnosti – velika oljenka.

Odbor za družbene dejavnosti ni podprl Predloga Sklepa za podelitev priznanj Mestne občine Ptuj na področju kulturne dejavnosti – velika oljenka (ZA 2, PROTI 3, VZDRŽAN 1 od 6 prisotnih) in hkrati Komisiji za odlikovanja in priznanja predlaga, da točko umakne iz seje mestnega sveta (ZA 4, PROTI 2 od 6 prisotnih).
Odbor za splošne zadeve in lokalno samoupravo se je seznanil s predlogom sklepa za podelitev priznanja Mestne občine Ptuj in ga predlaga mestnemu svetu v nadaljnjo obravnavo. 
Statutarno pravna komisija  se je seznanila s predlogom sklepa in ga je predlagala mestnemu svetu v nadaljnjo obravnavo. 

Ker ni bilo razprave, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji
SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme Predlog Sklepa za podelitev priznanja Mestne občine Ptuj na področju kulturne dejavnosti–velika oljenka, v predloženem besedilu.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet od 25 prijavljenih h glasovanju z večino glasov (ZA-12, PROTI-11) sprejel predlagani sklep.
6. Predlog Sklepa o spremembi Sklepa o višini subvencioniranja cene storitve obvezne občinske gospodarske javne službe varstva okolja za oskrbo s pitno vodo - oskrba s pitno vodo v Mestni občini Ptuj

Odbor za finance je obravnaval predlog sklepa o spremembi sklepa in županu z večino glasov predlagal,  da pripravi čistopis sklepa, v katerem bo navedeno, da se cena omrežnine za gospodinjstva in izvajalce nepridobitnih dejavnosti od vključno meseca januarja 2016 subvencionira v višini 50 %.

Odbor za okolje in prostor ter gospodarsko infrastrukturo in Odbor za gospodarstvo sta podprla  predlog sklepa.
Hkrati je Odbor za gospodarstvo dal v razmislek, ali se naj takšna dinamika zniževanja subvencije nadaljuje tudi v prihodnje (zadevo potrebno pretehtati ob sprejemanju proračuna MOP za leto 2017). 

Statutarno pravna komisija k predlagani spremembi sklepa ni imela pripomb in ga je predlagala mestnemu svetu v nadaljnjo obravnavo in sprejem.
Nuška Gajšek je povedala, da svetniška skupina ne bo podprla 6. in 7. točke dnevnega reda. To je bil tudi eden izmed razlogov, zakaj smo se vzdržali  pri glasovanju o proračunu za leto 2016. Svetniška skupina meni, da si naši občani zaslužijo neko določeno stopnjo subvencij. V enem letu se subvencija že drugič znižuje, položnica bo za to višja za 3,30 EUR. 
Helena Neudauer je menila, da sprejeti proračun ne more biti razlog, da se ni sledilo predlogu Odbora za finance, saj se lahko v naslednjih  mesecih obravnava rebalans proračuna. V svetniški skupini so mnenja, da bi morda bilo primerneje, da se procent subvencije zadrži na višji ravni, dokler se ne bo vedelo, kaj se bo z ostalimi cenami dogajalo tekom leta.
Andrej Trunk je pojasnil, da se je v proračunu za leto 2016 predvidela 45 % subvencija. Sprememba na višino 50 % bi pomenila dodatnih 75.000 EUR za zagotavljanje sredstev za subvencijo, od tega v proračunu za leto 2016 dobrih 30.000 EUR, ostalo pa v proračunu za leto 2017. To pa zato, ker imamo poračunavanje pri kanalščini na 6 mesecev, pri vodooskrbi pa mesečno.
Župan je povedal, da je Odbor za gospodarstvo predlagal, da bi spremenili dinamiko zniževanja subvencij. Predlagal je, da se predlogu sledi, da se subvencije v letu 2017 ne znižajo in se ostane pri 45 % subvenciji.

Janez Rožmarin se je strinjal s predlogom ge. Helene Neudauer. Pojasni se naj, kdaj se bo končala ta dinamika zniževanja subvencij, saj je neminovno, da bo subvencija enkrat prišla na nič.
Miša Pušenjak je povedala, da je že v letu 2015 glasovala proti znižanju subvencij in če bi se sledilo predlogu Odbora za finance, bi se s predlogom še strinjala. Povečala se bo tudi cena odvoza odpadkov, vendar vemo, da to marsikomu na Ptuju veliko pomeni, zato bo pri 6. in 7. točki glasovala proti.

Dr. Štefan Čelan  je povedal, da je na Odboru za finance podprl predlog, ki ga je povedala ga. Neudauer. Vprašal je, zakaj pripravljavec gradiva predloga Odbora za finance ni obravnaval in do njega zavzel stališča?
Župan je pojasnil, da se je sledilo predlogu Odbora za gospodarstvo, da se subvencija v letu 2017 ne zniža, subvencija 45 % pa bi v predlogu sklepa naj ostala. Menimo, da je to boljše, vendar bomo enkrat morali priti na še nižjo subvencijo od 45 %. Predlagal je, da se v proračunu za leto 2017 sledi predlogu Odbora za gospodarstvo, ki je dober.

Branko Kumer je menil, da je res, da bomo nekega dne morali našim občanom, oz. vsem nam povedati, da bo subvencija nič. Te subvencije so tisti denar, oz. ta del priključnine, ki nam sploh omogoča kakršen koli razvoj in vzdrževanje vodovodnega in kanalizacijskega omrežja v občini Ptuj. To pomeni, ali se odločimo in ta sredstva zagotovimo v proračunu, ali pa je v priključnini. Načeloma je za 45 % subvencijo, sprejme pa se naj sklep, da se subvencija v letu 2017 ne bo spreminjala.

Milan Krajnik je povedal, da svetniška skupina podpira predlog Odbora za gospodarstvo. Predlog sklepa, kot je predlagan se sprejme, v letu 2017 pa se subvencija naj ne bi spremenila.

Nuška Gajšek je menila, da smo že  pri prvem znižanju subvencij govorili o tem, da bi se ta denar naj namenjal za vzdrževanje vodovodnega omrežja, da bi zamenjali cevi, ki jih je nujno potrebno zamenjati. Zanimalo jo je, koliko se je teh zadev že uredilo, oz. s kakšno dinamiko se ta problem dejansko rešuje?
Točni podatki se bodo pripravili, je povedal župan.

Helena Neudauer je glede na razpravo predlagala, da se sprejme še dodaten sklep, da v letu 2017 ostane 45 % subvencija.
Ker druge razprave ni bilo, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji

SLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme Predlog Sklepa o spremembi Sklepa o višini subvencioniranja cene storitve obvezne občinske gospodarske javne službe varstva okolja za oskrbo s pitno vodo - oskrba s pitno vodo v Mestni občini Ptuj, v predloženem besedilu.

Hkrati pa mestni svet Mestne občine Ptuj nalaga županu Mestne občine Ptuj, da pri pripravi proračuna za leto 2017 upošteva 45 % subvencijo.
Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet od 26 prijavljenih h glasovanju z večino glasov (ZA-22, PROTI-4) sprejel predlagani sklep.

7. Predlog Sklepa o višini subvencioniranja cen storitev obvezne občinske gospodarske javne službe varstva okolja odvajanja in čiščenja komunalne in padavinske odpadne vode v Mestni občini Ptuj
Odbor za finance  je obravnaval predlog sklepa in županu z večino glasov predlagal, da pripravi čistopis sklepa, v katerem je navedeno, da se cena omrežnine za storitev obvezne občinske gospodarske javne službe čiščenja komunalne in padavinske odpadne vode za gospodinjstva in izvajalce nepridobitnih dejavnosti od meseca januarja 2016 do nadaljnjega subvencionira v višini 50 %.

Odbor za okolje in prostor ter gospodarsko infrastrukturo in Odbor za gospodarstvo sta podprla predlog sklepa.
Hkrati je Odbor za gospodarstvo dal v razmislek, ali se naj takšna dinamika zniževanja subvencije nadaljuje tudi v prihodnje (zadevo potrebno pretehtati ob sprejemanju proračuna MOP za leto 2017). 

Statutarno pravna komisija se je seznanila s predlogom sklepa in ga je predlagala mestnemu svetu v obravnavo in sprejem v predloženem besedilu. 
Dr. Štefan Čelan je povedal, da bo svetniška skupina predlog sklepa podprla, če bo sprejet enak dodaten sklep kot pri tč. 6.

Župan je pojasnil, da bo tak sklep tudi predlagan.
Ker ni bilo več razprave, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji 
SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme Predlog Sklepa o višini subvencioniranja cen storitev obvezne občinske gospodarske javne službe varstva okolja odvajanja in čiščenja komunalne in padavinske odpadne vode v Mestni občini Ptuj, v predloženem besedilu.

Hkrati pa Mestni svet Mestne občine Ptuj nalaga županu Mestne občine Ptuj, da pri pripravi proračuna 2017 upošteva 45 % subvencijo.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet od 25 prijavljenih h glasovanju z večino glasov (ZA-21, PROTI-4) sprejel predlagani sklep.

8. Predlog Sklepa o določitvi skupne vrednosti nepredvidenih pravnih poslov, ki niso zajeti v Načrtu ravnanja z nepremičnim premoženjem Mestne občine Ptuj za leto 2016

Odbor za finance, Odbor za okolje in prostor ter gospodarsko infrastrukturo in Odbor za gospodarstvo so podprli predlog sklepa.
Statutarno pravna komisija se je seznanila s predlogom sklepa in ga je predlagala mestnemu svetu v obravnavo in sprejem v predloženem besedilu. 

Ker ni bilo razprave o predlogu sklepa, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji
SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme Predlog Sklepa o določitvi skupne vrednosti nepredvidenih pravnih poslov, ki niso zajeti v Načrtu ravnanja z nepremičnim premoženjem Mestne občine Ptuj za leto 2016, v predloženem besedilu.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet od 26 prijavljenih h glasovanju z večino glasov (ZA-25, PROTI-1) sprejel predlagani sklep.

9. Predlog Sklepa o razrešitvi in imenovanju novega urednika medija Ptujčan

Odbor za splošne zadeve in lokalno samoupravo in Odbor za družbene dejavnosti  sta podprla predlog sklepa.
Statutarno pravna komisija se je seznanila s predlogom sklepa in ga je predlagala mestnemu svetu v obravnavo in sprejem v predloženem besedilu. 

Ker ni bilo razprave o predlogu sklepa, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji
SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme Predlog Sklepa o razrešitvi in imenovanju novega urednika medija Ptujčan, v predloženem besedilu.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet od 23 prijavljenih h glasovanju z večino glasov (ZA-22, PROTI-1) sprejel predlagani sklep.

Župan je povedal, da ima Ptujčan novo urednico Barbaro Ferčič, ki je tudi med nami in ki ji želi uspešno delo. 
10. Volitve in imenovanja:
a) Predlog Mnenja k imenovanju ravnatelja javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Biotehniška šola Ptuj

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja (KMVI) je na podlagi 58. člena Poslovnika sveta oblikovala predlog mnenja s katerim daje soglasje Marjanu HORVATU, k imenovanju za ravnatelja javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Biotehniška šola Ptuj.

Predlog mnenja je bil dne 21. 1. 2016 objavljen na portalu svetniki in na spletni strani Mestne občine Ptuj.

Statutarno pravna komisija se je seznanila s predlogom mnenja in ga je predlagala mestnemu svetu v obravnavo in sprejem v predloženem besedilu.

Ker ni bilo razprave o predlogu sklepa, jo je predsedujoči  sklenil in dal na glasovanje naslednji
SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme Predlog Mnenja k imenovanju ravnatelja javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Biotehniška šola Ptuj, v predloženem besedilu.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet od 24 prijavljenih h glasovanju soglasno (ZA-24) sprejel predlagani sklep.

b) Predlog Mnenja k imenovanju ravnatelja Višje strokovne šole Ptuj

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja (KMVI) je na podlagi 58. člena Poslovnika sveta oblikovala predlog mnenja s katerim daje soglasje Robertu HARBU, k imenovanju za ravnatelja Višje strokovne šole Ptuj.

Predlog mnenja je bil dne 21. 1. 2016 objavljen na portalu svetniki in na spletni strani Mestne občine Ptuj.

Statutarno pravna komisija se je seznanila s predlogom mnenja in ga je predlagala mestnemu svetu v obravnavo in sprejem v predloženem besedilu.
Ker ni bilo razprave o predlogu sklepa, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji
SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme Predlog Mnenja k imenovanju ravnatelja Višje strokovne šole Ptuj, v predloženem besedilu.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet od 24 prijavljenih h glasovanju z večino glasov (ZA-20, PROTI-4) sprejel predlagani sklep.

11. Informacije

· Naslednja, 15. redna seja mestnega sveta, bo predvidoma potekala v ponedeljek, 22. februarja 2016;

· podelitev za športnika leta bo v sredo 27. januarja 2016 ob 18. uri v Kulturni dvorani Gimnazije Ptuj; 

· Slovenski kulturni praznik - osrednja proslava bo v ponedeljek 8. februarja 2016 ob 18. uri v Kulturni dvorani Gimnazije Ptuj. 

Kurentovanje 2016: 

· otvoritvena slovesnost s predajo oblasti bo v sredo 3. februarja ob 11. uri pred Mestno hišo; 

· osrednja mednarodna pustna karnevalska povorka bo v nedeljo ob 13. uri, sprejem gostov pred povorko bo ob 11. 30 uri v poročni dvorani Mestne hiše; 

· pokop pusta bo v torek 9. februarja ob 17. uri na kurentovi tržnici.

Župan je svetnice in svetnike zaprosil za pomoč pri spremljanju gostov iz tujih veleposlaništev v Sloveniji in drugih držav, ki bodo Ptuj obiskali v nedeljo 7. februarja. 
Gorazd Orešek je svetnike povabil (vabilo je bilo posredovano) na gospodarski forum na prvo srečanje na temo gospodarstva, ki bo v četrtek 28. januarja 2016 ob 16. uri v Narodnem domu Ptuj, ki se ga naj svetniki udeležijo v čim večjem številu.
SKLENITEV SEJE:

Ker je bil dnevni red 14. seje sveta izčrpan, se je predsedujoči navzočim na seji zahvalil za udeležbo in sodelovanje na seji in sejo sklenil ob 16.10 uri.
Zapisnik pripravili:                                                                                 Miran SENČAR,

Kornelija F. Orlač                                                                           župan Mestne občine Ptuj

Anica Paj                                                                                             
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