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1.
ZNAČILNOSTI DELA POLICIJSKE POSTAJE RUŠE V LETU 2014

Policisti policijske postaje Ruše, smo v letu 2014, z doslednim izvajanjem vseh nalog policije, dosegli stabilne varnostne razmere na območju, ki ga pokriva policijska postaja, pri čemer smo sledili lastnemu načrtu dela policijske postaje in prioritetnim ciljem, ki jih je postavila Policijska uprava Maribor.

Delo PP Ruše je tako potekalo v skladu z letnim delovnim načrtom PP Ruše, ki je bil izdelan na podlagi Srednjeročnega načrta razvoja in dela policije za obdobje 2013 – 2017, usmeritev in obveznih navodil za pripravo letnega načrta dela Policije za leto 2014, usmeritev s posameznih področjih dela Uprave uniformirane policije Generalne policijske uprave in PU Maribor ter ocene in rezultatov dela v letu 2013, varnostnih posebnostih in oceni varnostne problematike ter izraženih želja in potrebah ljudi na območju PP Ruše. 

V letu 2014 so se nam zmanjšali kadrovski resursi, saj sta se dva policista upokojila, kar zagotovo vpliva na izvajanje nalog, saj moramo organizacijo dela vsakodnevno prilagajat, prav tako pa lahko le izjemoma izvajamo dodatne naloge. Zanemarit namreč ne smemo dejstva, da smo majhna enota z malim številom zaposlenih in se odsotnost vsakega policista zelo pozna.

V letu 2014 smo prešli na nov način opravljanja dežurne službe, saj zagotavljamo dežurnega policista samo v dnevnem času, v nočnem pa glede na varnostne potrebe. Vzporedno z delno ukinitvijo dežurne službe, pa smo začeli zagotavljati prisotnost policijske patrulje čez ves dan. Opisan spremenjen način dela PP Ruše, ocenjujemo kot pozitivno spremembo, saj so z opisanim spremenjenim načinom dela ves čas na terenu prisotni policisti, kar zagotovo vpliva na ugodno stanje varnostne problematike. 

Iz statističnih podatkov je razvidno, da se je število kaznivih dejanj v letu 2014 na Policijski postaji Ruše zmanjšalo, posledično smo podali manj ovadb, kot v primerjalnem obdobju. Pri tem je preiskanost kaznivih dejanj skoraj enaka kot v primerjalnem obdobju . 

Stanje javne varnosti ocenjujemo kot stabilno, čeprav smo obravnavali 19,2 % več kršitev kot v primerjalnem obdobju, ob tem 10,4 % več kršitev javnega reda in miru. Na področju vzdrževanja javnega reda in splošne varnosti ljudi in njihovega premoženja je bilo delo policistov usmerjeno predvsem v kršitve, ki bi lahko imele negativne odmeve v javnosti.

Stanje prometne varnosti v letu 2014 ocenjujemo kot ugodno, saj beležimo zmanjšanje števila prometnih nesreč za 23,6 % in sicer smo obravnavali 83 (109) prometnih nesreč, na našem območju se je zgodila 1 (1) prometna nesreča s smrtnim izidom, 35 (44) prometnih nesreč s telesnimi poškodbami in 47 (64) prometnih nesreč z materialno škodo. V prometnih nesrečah je 1 (1) oseba izgubila življenje, 2 (3) osebe so bile hudo telesno poškodovane, 47 (48) oseb je bilo lahko telesno poškodovanih. 

Sodelovanje z drugimi državnimi organi je dobro, saj izstopajočih negativnosti nismo zaznali. Posebej dobro sodelujemo s Centrom za socialno delo Ruše na področju reševanja problematike družinskega nasilja, saj se je vodstvo policijske postaje skupaj z vodji policijskih okolišev sestalo z delavkami centra na formalnem srečanju, prav tako pa je dobro sodelovanje z UE Ruše in s predstavniki vseh treh občin, ki jih pokriva tukajšnja policijska postaja, s katerimi smo se družili tudi na neformalnem srečanju. 

2.
PREPREČEVANJE, ODKRIVANJE IN PREISKOVANJE  KRIMINALITETE NA OBMOČJU OBČINE RUŠE 

Na področju kriminalitete smo zaznali in obravnavali 233 (338) kaznivih dejanj, pri čemer preiskanost kaznivih dejanj znaša 60,61 (73,96 %). Na pristojno Okrožno državno tožilstvo v Mariboru smo podali 192 (265) ovadb in 36 (61) poročil (poročilo podamo v primerih, ko niso podani vsi elementi kaznivega dejanja, oziroma ko oškodovanec ne želi pregona storilca). V fazi preiskovanja imamo še 5 kaznivih dejanj, kjer bomo na pristojno tožilstvo po vseh zbranih podatkih podali ustrezen pisni akt. 
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Največ smo obravnavali kaznivih dejanj zoper premoženje in sicer 134 (180). Od teh kaznivih dejanj smo obravnavali 76 (73) kaznivih dejanj Tatvin, 17 (19) kaznivih dejanj Velike tatvine, 5 (7) kaznivih dejanj Zatajitve, 24 (18) kaznivih dejanj Poškodovanja tuje stvari, 7 (10) kaznivih dejanj Goljufije in druga kazniva dejanja zoper premoženje, ki pa ne izstopajo. Preiskanost teh kaznivih dejanj je 25, 76 (48,44) %.
Nadalje smo obravnavali 43 (46) kaznivih dejanj zoper zakonsko zvezo, družino in otroke in sicer od tega 11 (5) kaznivih dejanj Nasilja v družini in 3 (3) kazniva dejanja Zanemarjanje mladoletne osebe in surovo ravnanje, 28 (37) kaznivih dejanj Neplačevanja preživnine, ter 1 (1) kaznivo dejanje Odvzema mladoletne osebe. Preiskanost teh kaznivih dejanj je 100 (100) %.  

Obravnavali smo tudi 9 (9) kaznivih dejanj zoper človekove pravice in svoboščine, pri čemer smo obravnavali 5 (4) kaznivih dejanj Grožnje, 2 (1) kaznivi dejanji Zloraba osebnih podatkov, 1 (1) kaznivo dejanje Kršitev nedotakljivosti stanovanja in 1 (1) kaznivo dejanje Kršitev tajnosti občil. Preiskanost teh kaznivih dejanj je 50 (83,33) %.

V obravnavi imamo tudi 6 (60) kaznivih dejanj zoper gospodarstvo, od tega 5 (5) kaznivih dejanje Poslovne goljufije in 1 (3) kaznivo dejanje Zlorabe položaja ali zaupanja pri gospodarski dejavnosti. Preiskanost teh kaznivih dejanj je 75,00 (98,15) %.

Obravnavali smo tudi 5 (5) kaznivih dejanj zoper življenje in telo in sicer 5 (4) kaznivih dejanj Lahke telesne poškodbe. Preiskanost teh kaznivih dejanj je 100 (80) %.

Prav tako smo obravnavali 6 (8) kaznivih dejanj zoper človekovo zdravje in sicer smo obravnavali 1 (2) kaznivo dejanje Omogočanja uživanja prepovedanih drog in 5 (6) kaznivih dejanj Neupravičene proizvodnje in prometa s prepovedanimi drogami, nedovoljenimi snovmi v športu in predhodnimi sestavinami za izdelavo prepovedanih drog. Preiskanost teh kaznivih dejanj je 75,00 (100.00%).      

Obravnavali smo še 12 (12) kaznivih dejanj zoper delovno razmerje in socialno varnost in sicer smo obravnavali 2 (1) kaznivi dejanji Zaposlovanja na črno, 4 (0) kazniva dejanja Kršitev temeljnih pravic delavcev, 2 (9) kaznivi dejanji Zlorabe pravic iz socialnega zavarovanja, 2 (0) kaznivi dejanji Ogrožanje varnosti pri delu, 1 (0) kaznivo dejanje Kršitev pravic iz socialnega zavarovanja in 1 (0) kaznivo dejanje Kršitev pravic pri zaposlovanju ali brezposelnosti. Preiskanost teh kaznivih dejanj znaša 100 (100) %. 

Obravnavali smo tudi 6 (1) kaznivih dejanj zoper pravni promet in sicer 2 (0) kaznivi dejanji Ponarejanje listin, 2 (1) kaznivi dejanji Overitev lažne vsebine, 1 (0) kaznivo dejanje Izdaja in uporaba lažnega zdravniškega ali veterinarskega spričevala in 1 (0) kaznivo dejanje Ponarejanje znamenj za zaznamovanje blaga, mer in uteži. Preiskanost teh kaznivih dejanj znaša 100 (100)%.

Obravnavali smo še kazniva dejanja iz drugih področij, od katerih pa nobeno ne izstopa.

3.
VZDRŽEVANJE JAVNEGA REDA IN ZAGOTAVLJANJE SPLOŠNE VARNOSTI LJUDI IN PREMOŽENJA NA OBMOČJU OBČINE RUŠE 

S področja javnega reda in zagotavljanja varnosti ljudi in premoženja smo obravnavali skupno 129 (117) kršitev. 
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Največ kršitev s področja javnega reda in zagotavljanja varnosti ljudi in premoženja smo obravnavali s področja določil Zakona o varstvu javnega reda in miru in sicer smo zabeležili 65 (70) kršitev. Zaznali smo tudi 7 (12) kršitev določil Zakona o prijavi prebivališča, 18 (6) kršitev določil Zakona o proizvodnji in prometu s prepovedanimi drogami, 5 (1) kršitev določil Zakona o orožju, 11 (6) kršitev določil Zakona o javnih zbiranjih, 8 (11) kršitev določil Zakona o zaščiti živali, 6 (4) kršitev določil Zakona o tujcih in 4 (0) kršitve določil Zakona o eksplozivih in pirotehničnih izdelkih. Beležimo še 5 kršitev drugih zakonov, kateri pa ne izstopajo. 

Največ kršitev smo obravnavali na cesti oz. trgu in sicer 42 (21) kršitev, nato sledijo kršitve na nedoločenem kraju (ostali kraji) s 35 (44) kršitvami, sledijo kršitve v stanovanju z 25 (32) kršitvami in gostinski objekt s 15 (4) kršitvami. 12 kršitev se je zgodilo na ostalih krajih, pri čemer noben ne izstopa.  

S področja dogodkov smo zabeležili 19 (23) dogodkov.

Tako smo obravnavali 1 (4) delovno nesrečo, izvedli 3 (2) iskalne akcije, iskali smo 1 (2) osebi, obravnavali smo 3 (3) požare, obravnavali 2 (2) samomora, ter obravnavali 9 ostalih dogodkov, od katerih pa noben ne izstopa.   

Na območju Policijske postaje Ruše je bilo izrečenih 9 (7) ukrepov prepovedi približevanja od tega jih je bilo na območju Občine Ruše izrečenih 6 (3).  

4.
ZAGOTAVLJANJE VARNOSTI CESTNEGA PROMETA NA OBMOČJU OBČINE RUŠE  

V preteklem letu smo obravnavali 36 (53) prometnih nesreč.
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Od vseh nesreč se je 16 (22) prometnih nesreč končalo s telesnimi poškodbami, pri 20 (30) prometnih nesrečah pa je nastala premoženjska škoda na vozilih ali objektih. V nesrečah je bilo udeleženih 66 (90) oseb, od tega  je bilo 19 (23) udeležencev lahko telesno poškodovanih. V letu 2014 na policijskem okolišu Ruše v prometnih nesrečah ni nihče umrl, prav tako ni bil nihče hudo telesno poškodovan.

Po kraju prometne nesreče se je 33 (44) prometnih nesreč zgodilo v naselju, 3 (9) prometne nesreče pa so se zgodile izven naselja. 

Kot najpogostejša lokacija, kjer se zgodijo prometne nesreče je to naselje z uličnim sistemom in sicer Bistrica ob Dravi, Bezena, Smolnik in Ruše z 19 (29) prometnimi nesrečami, sledi regionalna cesta II. reda Maribor – Ruše – Selnica z 9 (12) prometnimi nesrečami, nato sledi s 5 (3) prometnimi nesrečami naselja brez uličnega sistema in sicer Lobnica in nato sledi regionalna cesta III. reda Ruše – Puščava s 3 (6) prometnimi nesrečami. 

Najpogostejši vzrok prometnih nesreč je nepravilni premik z vozilom v 13 (15) primerih, sledi nepravilna stran in smer vožnje v 8 (14) primerih, sledita neprilagojena hitrost v 4 (10) primerih, ter neustrezna varnostna razdalja v 4 (2) primerih in neupoštevanje pravil o prednosti v 3 (8) primerih. V 4 (3) primerih pa je drug vzrok prometne nesreče, ki pa ne izstopa. 
Po številu prometnih nesreč gledano po dnevih v tednu, se je 9 (7) prometnih nesreč zgodilo v ponedeljek, sledita sobota s 6 (7) prometnimi nesrečami in nedelja tudi s 6 (4) prometnimi nesrečami. Sledi še sreda s 5 (9) prometnimi nesrečami, torek s 4 (6) prometnimi nesrečami in petek s 3 (8) ter četrtek tudi s 3 (12) prometnimi nesrečami. 

Pri nadzoru cestnega prometa in ugotavljanju kršitev, smo obravnavali skupno 1.365 (1.449) kršitev in sicer 34 (31) zaradi kršitve določil Zakona o motornih vozilih, 24 (19) kršitev Zakona o voznikih, 1.306 (1,397) kršitev določil Zakona o pravilih cestnega prometa in  1 (1) kršitev Zakona o obveznih zavarovanjih.

Izvedenih je bilo 12 (8) hitrih postopkov, izrečenih 1.030 (1.032) glob, podanih 64 (48) obdolžilnih predlogov na pristojna sodišča ter izrečenih 231 (337) opozoril.

Največ kršitev smo obravnavali zaradi prekoračitve dovoljene hitrosti in sicer 490 (627) kršitev, sledi neuporaba varnostnega pasu z 293 (320) kršitvami, uporaba mobitela med vožnjo z 206 (185) kršitvami, vožnja pod vplivom alkohola z 51 (36) kršitvami, nepravilnosti pešcev z 28 (43) kršitvami. Zabeležili smo tudi 23 (18) kršitev vožnje brez vozniških dovoljenj, 29 (13) voženj neregistriranih vozil in nekaj ostalih kršitev, ki pa ne izstopajo. 

Pri ugotavljanju koliko voznikov je povzročilo prometno nesrečo pod vplivom alkohola smo ugotovili, da so bili od 36 (53) obravnavanih prometnih nesreč v lanskem letu 4 (11) povzročitelji pod vplivom alkohola, kar znaša 11.11 %. Pri ugotavljanju koncentracije alkohola pri povzročiteljih je bila ugotovljena koncentracija 1,93 (1,68) grama alkohola na kilogram krvi.

5.
TUJCI

Na področju nadzora državne meje na območju Policijske postaje Ruše je ponovno nastopilo obdobje, ko nismo uspeli odkriti ilegalnega prehajanja državne meje. Pozornost moramo usmeriti v notranjost države in sicer na cestne komunikacije, saj preko območja PP poteka tranzitna cestna povezava Maribor – Dravograd. 

Pri rednem delu smo upoštevali Uredbe Sveta EU, med drugim tudi Uredbe Sveta EU o sistematičnem žigosanju potnih listin državljanov tretjih držav v notranjosti države v primeru, da v potni listini ni odtisnjena vstopna štampiljka mejnega prehoda, na katerem je državljan tretje države prestopil zunanjo mejo EU, vendar kršitev s tega področja nismo beležili. 

V letu 2014 smo s področja nedovoljenih migracij izvedli 6 (5) ukrepov, prav tako smo izvedli 7 (13) ukrepov po ZPPreb. 

6.
PREVENTIVNE NALOGE 

Skupaj je bilo evidentiranih 65 (49) preventivnih aktivnosti, ter opravljenih 110 (114) ur preventivnega dela, v aktivnostih je bilo udeleženih 1.613 (1.203) oseb.
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Namen vseh dejavnosti policijskega dela v skupnosti je bilo približevanje policijskih storitev ljudem in zagotavljanje stalne navzočnosti policistov, predvsem vodij policijskih okolišev med ljudmi, s čimer policija prispeva k povečanju varnosti.  
Aktivnosti policistov Policijske postaje Ruše so bile usmerjene v svetovanje državljanom, v delo z žrtvami in v razne oblike predavanj in izobraževanj za otroke in odrasle. 

Z učenci 4. razredov OŠ Janka Glazerja Ruše smo se udeležili 9. otroške varnostne olimpijade, kjer učenci z igro spoznavajo različne nevarnosti in kako se odzvati na nevarnosti. 
V 5. razredih se je tekom šolskega leta odvijal projekt POLICIST LEON SVETUJE, v okviru katerega smo otrokom predstavili nevarnosti v življenju in jih z obliko delovnega zvezka, usmerjali na pravilna ravnanja s področja prometa, javnega reda in mira, ter kriminalitete. 

Kot že ustaljena praksa vodja policijskega okoliša Ruše, vsakoletno tudi sodeluje pri projektu Zberi pogum in povej, kjer otrokom 6. razredov predstavi samozaščitno ravnanje v primeru, da se otrok znajde v vlogi žrtve, ter kako se odzvati ob različnih oblikah nasilja. 

Kot že vrsto let policisti v sodelovanju z člani ZŠAM Ruše, skrbimo v prvih šolskih tednih za varnost otrok v okolici OŠ Ruše. Istočasno pa vodja policijskega okoliša Ruše po opravljenih pogovorih z otroci v razredi, kjer barvajo pobarvanko »VARNO NA POTI V ŠOLO«, opozori otroke na nevarnosti v prometu. 

Z učenci prve triade in starejše skupine predšolskih otrok vrtca Ruše je vodja policijskega okoliša v sklopu projekta VARNA POT V ŠOLO, otroke opozoril na nevarnosti v cestnem prometu kot pešec udeleženec v prometu, nato pa so se tekom sprehoda po Varni šolski poti učili pravilno prečkati vozišče in obnašanja na cesti.

	Pripravil:

Franc Osvald

vodja policijskega okoliša 

policist I
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