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MESTNEMU SVETU MO PTUJ

ZADEVA: Odgovori na pobude in vprašanja
Vprašanje št. 599/34, svetnik Konrad Rižner:
Konrad Rižner je postavil vprašanje št. 599/34, veza pisni odgovor na njegovo pobudo št. 532/33:  Ali je od pisnega odgovora Skupne občinske uprave z dne 13.10.2005 do danes, 27.10.2005, že prišlo do kakšne spremembe ali rešitve za odlaganje svinjskih kož?

Njegova pobuda, da se medobčinskem nivoju najde rešitev za odlaganje svinjskih kož, je naletela na dober odziv tudi v drugih občinskih svetih in je s pisnim  odgovorom zadovoljen, saj so se aktivnosti pričele. 

Čeprav je država podelila koncesijo KOTO, mora lokalna skupnost poskrbeti za odlaganje kož; zato je rešitev potrebno najti, takšno ali drugačno.

Stanislav Napast je pojasnil, da je direktor direktorata, g. Tauzes iz Ministrstva za okolje dal nedoločen odgovor, da o tem razpravljajo. Koncesijo pa je dobil KOTO, ki pa nima svoje mreže, saj dejansko mreža, ki bi jo bilo potrebno vzpostaviti, ni narejena.

Župan je pojasnil, da je ministrstvo podelilo koncesijo podjetju KOTO in ne Mestni občini Ptuj in je torej KOTO koncesionar, ki mora to zadevo organizirati  tako, kot bi to moralo biti.

Če so odrte svinjske kože odpadek, je to vprašanje Čistega mesta, je menil Janez Rožmarin in opozoril, da nekateri  te  odpadke odlagajo kar v kante za smeti; v takem zato mora odreagirati Čisto mesto. 

Župan in Stanislav Napast sta predlagala rešitev v tej zvezi, da:

-  zahteva  po rešitvi  problema  odlaganja  svinjskih kož  se  posreduje  na  Ministrstvo za okolje in

   prostor;

- pozove se koncesionarja KOTO, da nemudoma-urgentno uredi odlaganje svinjskih kož.

Odgovor:

Skupna občinska uprava je na temo odlaganja in zbiranja surovih svinjskih kož za 17. nov. predvidela termin za skupni sestanek s predstavniki Ministrstva za okolje in prostor, Inšpektorata RS za okolje in prostor Ptuj, KOTA, Veterinarskih uprav RS, in župani občin, ki so vključene v Skupno občinsko upravo. Termin ni bil potrjen s strani Ministrstva za okolje in prostor iz razloga prevelike preobremenjenosti gospoda Radovana Tavzesa. Potrditev novega datuma pa pričakujemo v prihodnjem tednu.  

Navedena problematika je bila zelo odzivna tudi s strani novinarjev v Večeru, Štajerskem Tedniku in Radiu Ptuj ter Ptujčanu. 

Vzporedno tečejo razgovori s predstavniki Ministrstva za okolje, Veterinarsko upravo RS in KOTA, in sicer gospodom Marjanom Koncilijo, direktorjem sektorja za svinjske kože in članom uprave Markom Skodlarjem. 

Ne glede na to, ali bo Ministrstvo za okolje in prostor zagotovilo prisotnost predstavnika, bo na podlagi vseh dosedanjih telefonskih dogovorov realiziran sklic sestanka. Od KOTA, ki je obvezni izvajalec javne službe in koncesionar, bomo skladno z Uredbo o načinu, predmetu in pogojih opravljanja gospodarske javne službe ravnanja s klavničnimi odpadki in kužnim materialom živalskega porekla, zahtevali spisek zbiralnic oziroma zbirnih prog za naše področje ter način in termine prevzema živalskih odpadkov.

Pripravila: 

Majda Murko

Pobuda št. 600/34, svetnik Ervin Hojker:
Ervin Hojker je dal pobudo št.600/34, veza pisni odgovor Skupne občinske uprave na 32.seji sveta, 25.7.2005 na njegovo pobudo št. 510/31: Zahteva pisno opravičilo avtorja pisnega odgovora na pobudo št. 510/31, ker je odgovor žaljiv, neprimeren in nestrokoven. Zato zahteva strokoven in spodoben odgovor glede zagotovitve prometne varnosti in ureditve prometa predvsem v Prešernovi ulici.

Tozadevni odgovor je povzročil precejšnje nezadovoljstvo pri starših in pri učiteljih OŠ Olga Meglič, češ , da bi lahko pač šola malo bolj vzgojila starše in otroke, da tega ne bi delali. Opravičil se je staršem in otrokom šole, če je s takšnim odgovorom povzročil probleme. Ptuj je namreč na sploh prometno neurejen in so otroci in mi vsi skupaj ogroženi. Njegova razprava na 31.seji sveta je bila, da bi mesto in mi vsi skupaj na področju prometne varnosti morali več narediti, zato je pričakoval, da bi se lahko v odgovoru povedalo drugače,…da bomo to uredili.

Župan je ocenil, da pisni odgovor naših strokovnih služb na njegovo pobudo v Ptujčanu ni prav nič žaljiv za nikogar, ker Jožica Težak odgovarja, da se velikokrat izrečejo globe ravno staršem otrok, ki obiskujejo to šolo ter pustijo vozila za ta čas na pločnikih v Prešernovi in Cafovi ulici, ker drugje v bližini ni prostora, in bi jih zato bilo dobro za nepravilno parkiranje opozoriti tudi s strani šole. 

Lidija Majnik je ocenila, da ima OŠ Olga Meglič takšno lokacijo, da je potrebno nekatere zadeve sprejeti z razumevanjem in z dobro voljo, saj za to ni odgovorna šola in tudi ne starši tamkajšnjih otrok… 

Odgovor: 
Ponovno poudarjam, da mestno redarstvo redno opravlja nadzor nad nepravilno parkiranimi vozili-tudi v Prešernovi ulici in bo le-to izvajalo tudi v naprej, kolikor je le mogoče; občasno tudi v skupnih akcijah s policijo. 

Odgovor na pobudo 510/31 po mojem mnenju ni bil za nikogar ne žaljiv in ne nespodoben, temveč je le prikaz dejstev s terena in napotek šoli, da starše (kateri so prav tako med kršitelji), tudi ona opozori na problem.

V smislu zagotavljanja čim večjega reda in čim boljše prometne varnosti ter v izogib neprijetnim situacijam ob izrekanju glob in nepotrebnim stroškom, želimo tudi na tak način  reševati oz. poskušati rešiti nastale težave. 

Zato menim, da je »sporno« besedilo kvečjemu staršem in otrokom v prid. Opozorila in napotke za pravilno parkiranje ob »dostavi« otrok v šolo pa staršem  najbrž najlažje posreduje prav šola, še posebno, ker je po obnovi pridobila urejen prostor (pod šolo, vhod z Dravske ulice), na katerega se lahko starši pripeljejo z avtomobilom in varno odložijo ali dvignejo svoje otroke.

Pripravila:

Jožica Težak

                                                                                              Dr. Štefan ČELAN,
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