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OBČINA POLJČANE

Občinski svet

ZADEVA: Poročilo občinske volilne komisije o izidu volitev v občinski svet in volitev župana
I. PREDLAGATELJ
Občinska volilna komisija Občine Poljčane
II. VRSTA POSTOPKA

Enofazni
III. PRAVNE PODLAGE ZA SPREJEM

· Zakon o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 94/07 – uradno prečiščeno besedilo, 76/08, 79/09, 51/10, 40/12 – ZUJF, 14/15 – ZUUJFO, 11/18 – ZSPDSLS-1 in 30/18)
· Zakon o lokalnih volitvah ( 94/07 – uradno prečiščeno besedilo, 45/08, 83/12 in 68/17)

· Statut Občine Poljčane (Uradni list RS, št. 93/2011).
IV. OBRAZLOŽITEV
Občinska volilna komisija je, dne 19. novembra 2018, na svoji 3. redni seji,  na podlagi zapisnikov o delu volilnih odborov pri ugotavljanju izida glasovanja na volitvah članov Občinskega sveta Občine Poljčane in na podlagi zapisnika Občinske volilne komisije Občine Poljčane o ugotavljanju izida glasovanja po pošti, na volitvah 18. novembra 2018, ugotovila izid volitev v Občinski svet Občine Poljčane.
Na isti seji je občinska volilna komisija na podlagi zapisnikov o delu volilnih odborov pri ugotavljanju izida glasovanja na volitvah župana Občine Poljčane in na podlagi zapisnika Občinske volilne komisije Občine Poljčane o ugotavljanju izida glasovanja po pošti, na volitvah 18. novembra 2018, ugotovila izid glasovanja na volitvah župana Občine Poljčane ter ugotovila, da nobeden od treh kandidatov ni dobil večine glasov, zato se je opravil drugi krog volitev med kandidatoma, ki sta dobila največ glasov, in sicer med Stanislavom  Kovačičem in Tomažem Kokotom.

Nato se je občinska volilna komisija sestala na 4. redni seji, dne 3. 12. 2018 ter na podlagi zapisnikov o delu volilnih odborov pri ugotavljanju izida glasovanja na volitvah župana Občine Poljčane in na podlagi zapisnika Občinske volilne komisije Občine Poljčane o ugotavljanju izida glasovanja po pošti, na volitvah 2. decembra 2018 ugotovila izid glasovanja na volitvah župana Občine Poljčane.

Poročila o izidu glasovanja na volitvah v občinski svet in volitev župna so priložena.

V. FINANČNE POSLEDICE

Sprejetje predlaganega sklepa nima finančnih posledic za občinski proračun.

VI. PREDLOG SKLEPA

Občinskemu svetu predlagamo, da sprejme naslednji 

S K L E P

Občinski svet Občine Poljčane se je seznanil s poročilom Občinske volilne komisije Občine Poljčane o izidu volitev članov Občinskega sveta Občine Poljčane in poročili o izidu volitev župana Občine Poljčane.
S spoštovanjem,
	
	Občinska volilna komisija

predsednica

Nada Vučajnk 



Priloga:

· Poročilo o izidu volitev za člane Občinskega sveta Občine Poljčane, z dne 19. 11. 2018

· Poročilo o izidu volitev za župana Občine Poljčane, z dne 19. 11. 2018 

· Poročilo o izidu volitev za župana Občine Poljčane, z dne 3. 12. 2018 
