ODGOVORI NA 
POBUDE IN VPRAŠANJA
podana na 27. redni seji Občinskega sveta Občine Prevalje dne 22.03.2018

Občinski svetnik Aleksander Ristič je podal naslednjo: 

POBUDO: 1.) Pove, da je že na prejšnji seji podal pobudo glede sanacije parkirnega prostora pred blokoma na Ugaslih pečeh. Doda, da je sicer nekaj lukenj bilo zakrpanih, ampak to še zdaleč ni dovolj, zato stanovalci pričakujejo, da se bo zadeva uredila. 

POBUDO: 2.) Pove, da so se nanj obrnile vzgojiteljice vrtca na Prevaljah, ki so zgrožene nad lastniki psov, ki puščajo ležati pasje iztrebke na območju Polja. Še posebej je to izrazito moteče in vidno sedaj, ko je skopnel sneg, zato poziva občinsko upravo naj poskuša najti rešitev za odstranitev in preprečitev nadaljnjega kopičenja pasjih iztrebkov. 
Odgovor:
Župan pojasni, da so koši namenjeni pasjim iztrebkom tam že nameščeni, in vse kar lahko občina naredi je, da postavi dodatne koše in apelira na lastnike psov naj dosledno pobirajo iztrebke, ki jih za seboj puščajo njihovi psi. 

Občinska svetnica Dr. Karla Oder se naveže na predhodnika in poda naslednjo:

POBUDO: 1.) Predlaga, da bi bilo potrebo razmisliti o ureditvi posebnega ograjenega prostora oziroma sprehajališča za pse, po vzoru sosednje občine Ravne na Koroškem. 
Občinski svetnik Matej Pečnik na isto temo poda naslednjo: 
POBUDO: 1.) Izpostavi, da enostavno ne vidi druge rešitve kot, poostriti nadzor nad lastniki psov in predlaga izrekanje sankcij, saj je to edini način kako bi se jih dalo prisiliti, k doslednem pobiranju pasjih iztrebkov. 
Odgovor:
Župan doda, da bo občina to vsekakor storila, poudari pa, da je v prvi vrsti potrebna zavest posameznika oziroma lastnikov psov, da bodo pripravljeni pobirati pasje iztrebke. 
Občinski svetnik Bernard Pačnik je podal naslednje:
VPRAŠANJE : 1.) Pove, da se je nanj obrnil eden izmed občanov, ki je kupil stavbno zemljišče na območju Polja. Kupec je pričakoval, da so zadeve potrebne za izgradnjo objekta v celoti urejene, sedaj pa je moral dodatno spremeniti namembnost dela zemljišča, ki po dejanski rabi ni bil opredeljen kot stavbno zemljišče, kar je za seboj prineslo tudi nepričakovane stroške. Izrazil je neodobravanje, da je občina prodajala zemljišče s t. i. »skritimi napakami«, kar je nedopustno. Na zastavljeno vprašanje želi odgovor do naslednje seje.
Odgovor:
Emilija Ivančič na seji pojasni, da je občinska uprava prejela vlogo dotične stranke in da bo zadevo obravnavala ter rešila v najkrajšem možnem času.
 Dodatno pove, da je predmetna parcela bila prodana na javni dražbi, ki jo je izvedla Občina Prevalje po principu »videno kupljeno«. Kupil jo je kupec, ki je nato s soglasjem Občine Prevalje parcelo prodal novemu lastniku, s čimer je le – ta vstopil v vse pravice in obveznosti prejšnjega lastnika. Občina nikakor ni prodala parcele s »skrito napako« ampak, kot navede, se je enostavno potrebno držati zakonodaje in stranka mora urediti spremembo namembnosti, da bi lahko pričela z gradnjo. 
Tajnik Občine Prevalje, Danilo Vute, dodatno pojasni, da bo Občina Prevalje, v kolikor obstaja pravna podlaga, poskušala strankino vlogo oziroma konkreten primer ugodno rešiti, saj v vseh konkretnih primerih občinska uprava vedno teži k najugodnejši rešitvi za vsakega občana. 

Občinski svetnik Rafel Škufca je podal naslednje:
POBUDO: 1.) Pozove občinsko upravo, da čimprej pristopi k merjenju onesnaženosti na območju vrtca in šole v skladu s sprejetim sklepom, ki ga je sprejel Občinski svet Občine Prevalje. Hkrati pove, da je seznanjen, da se trenutno zaključujejo dvomesečne meritve vrednosti azbesta in pričakuje, da bo občinskim svetnikom posredovana dokumentacija oziroma rezultati teh meritev. 
Odgovor:
Župan pojasni, da bodo rezultati posredovani v seznanitev svetnikom. 
Odgovor ravnateljice OŠ Franja Goloba Prevalje:
»Obveščam občino Prevalje in občinski svet, da smo merilnike za radon, ki so bili od 29. 1. 2018 nameščeni v 3 učilnice v pritličju šole, poslali 30. 3. 2018 na naslov  ZVD d.o.o CFM –LMSAR Chengdujska cesta 25, Ljubljana. Čakamo na rezultate.
Občinski svetnik Štefan Peršak je podal naslednjo:
POBUDO: 1.) V luči trenutnega slabega stanja občinskih cest zaradi močne odjuge, predlaga, da bi se na določenih odsekih zagotovila stalna prisotnost stroja. Navede primer, da bi bilo začasno vzdrževanje v teh okoliščinah dosti lažje, če bi npr. bager sproti nasipal manjše količine peska in skrbel za odvodnjavanje, s čimer bi se zagotovila prevoznost in hkrati ne bi bilo toliko nejevolje občanov zaradi slabega stanja cest. 
Občinska svetnica Hedvika Gorenšek je podala naslednje: 
VPRAŠANJE: 1.) Pove, da je na cesti Prevalje – Leše ob samem cestišču in ponekod tudi na cesti ogromno vejevja in stelje, ki sta ostali kot posledica močnega neurja. Doda, da bi bilo potrebno čimprej pozvati lastnike gozdov, da počistijo ta območja ob cesti in poskrbijo za odvoz vejevja. 
Odgovor:
Župan pojasni, da je občinska uprava opozarjala in še vedno opozarja lastnike gozdov, da to vejevje odstranijo, vendar pa zaradi močne odjuge in posledično slabega stanja cest ni bilo dovoljeno prevažati lesa tako pogosto in v takšnih količinah kot to zahtevajo okoliščine.
Bernarda Gradišnik dodatno pojasni, da je občinska uprava ravno v teh dneh že prejela prve vloge, za poseg v varovalni pas ceste, na območju omenjene ceste in pričakuje, da se bo v kratkem vejevje v celoti odstranilo. 
VPRAŠANJE: 2.) V imenu stanovalcev zaselka ob cesti »OSOJNIK« na Lešah sprašuje, kdaj lahko pričakujejo začetek rekonstrukcije omenjene ceste in kdaj predvidoma bodo dela na tistem odseku zaključena. 
Odgovor:
Župan pojasni, da se bodo dela pričela izvajati takoj po veliki noči, zaključila pa naj bi se nekje okoli 10. maja 2018.
Občinski svetnik Stašo Lodrant je podal naslednjo pobudo: 
POBUDO: 1.) Pove, da je bil tudi on seznanjen s slabim stanjem na cesti v zaselku na Lešah, ki ga je omenila že predhodnica. Predlaga, da bi bilo smiselno, že pred začetkom del, vsake toliko časa preveriti stanje na terenu in poskrbeti za morebitne popravke, saj se nekateri stanovalci z avtomobili le stežka prebijejo do svojih hiš. 




Občinski svetnik Maks Pučelj je podal naslednje:
VPRAŠANJE: 1.) Zanima ga, kdaj lahko predstavniki KS Holmec pričakujejo odgovore na vprašanja, ki so jih zastavili na svoji seji oziroma poziva občinsko upravo, da jih pripravi čimprej, kot jim je bilo obljubljeno s strani tajnika Občine Prevalje. 
Odgovor:
Odgovori so bili posredovani.

[bookmark: _GoBack]Občinski svetnik Zdravko Fajmut je podal naslednjo: 
POBUDO: 1.) Poleg sanacije cest zaradi odjuge izpostavi tudi stanje vodotokov na območju Občine Prevalje. Sam je opazil, da je večina vodotokov slabo očiščenih in polnih vejevja, stelje in ostalega odpadnega lesa, kar zaradi zamašenosti ob deževju pripelje do poplavljanja. Predlaga, da bi se lastnike gozdov pozvalo, da te vodotoke očistijo in s tem preprečijo morebitno poplavljanje. Nenazadnje bi se lahko na teren poslalo tudi gozdno inšpekcijo, v kolikor lastniki tega ne bi bili pripravljeni storiti sami.
  

