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Številka  :  354-4/2015
Datum    :  05.04.2016
1. NAZIV GRADIVA ZA OBRAVNAVO NA OBČINSKEM SVETU

Program dela gospodarskih javnih služb (GJS)  za leto 2016 
2. PREDLAGATELJ GRADIVA

Župan Občine Kostanjevica na Krki

3. VSEBINA GRADIVA

-  Sklep o sprejemu letnega programa GJS za 2016 za območje občine Kostanjevica na Krki.

- Sklep o potrditvi elaboratov in predračunske lastne cene oskrbe s pitno vodo, odvajanja in čiščenja komunalne odpadne vode, zbiranja komunalnih odpadkov, zbiranja bioloških odpadkov in obdelave komunalnih odpadkov v občini Kostanjevica na Krki.

- Sklep o zaračunanih  cenah oskrbe s pitno vodo, odvajanja in čiščenja komunalne odpadne vode, zbiranja komunalnih odpadkov, zbiranja bioloških odpadkov in obdelave komunalnih odpadkov ter subvencije za izvajanje gospodarske javne službe odvajanja in čiščenja komunalne odpadne vode in oskrbe s pitno vodo v občini Kostanjevica na Krki.

- Letni program GJS za 2016 za območje občine Kostanjevica na Krki s prilogo 1 in elaborati.
4. POROCEVALCI NA SEJI OBČINSKEGA SVETA

Stanislav Rostohar, višji svetovalec I za gospodarsko infrastrukturo, urejanje prostora in varovanje okolja.
Jože Leskovar,  Kostak d.d.

Janez Kozole , Kostak d.d.

5. PRIPRAVLJALEC GRADIVA 
Kostak d.d.
Občinska uprava občine Kostanjevica na Krki

6. PREDHODNA OBRAVNAVA:
7. POSTOPEK IN NAČIN SPREJEMA

- sprejem v skladu z 80. členom Poslovnika Občinskega sveta Občine Kostanjevica na Krki
- navadna večina opredeljenih glasov navzočih članov občinskega sveta

8. PREDLOG SKLEPOV
Na podlagi 29. člena Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 94/07 ZLS-UPB2, 27/8 – Odločba US RS, 76/08, 79/09 in 51/10) in 83. člena Statuta Občine Kostanjevica na Krki  (Uradni list RS, št. 49/2014 ) je Občinski svet Občine Kostanjevica na Krki na svoji 9. redni seji, dne 14.04 2016 sprejel sklep o sprejemu Letnega programa GJS za leto 2015 za območje občine Kostanjevica na Krki v predlagani vsebini.

Na podlagi 83. člena Statuta Občine Kostanjevica na Krki (Uradni list RS, št. 49/2014) in 5. člena Uredbe o metodologiji za oblikovanje cen storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja (Uradni list RS, št. 87/12) ter občinskih odlokov o izvajanju gospodarskih javnih služb varstva okolja v občini Kostanjevica na Krki je Občinski svet Občine Kostanjevica na Krki na 9. redni seji dne 14.04. 2016 sprejel sklep  o potrditvi elaboratov in predračunske lastne cene oskrbe s pitno vodo, odvajanja in čiščenja komunalne odpadne vode, zbiranja komunalnih odpadkov, zbiranja bioloških odpadkov in obdelave komunalnih odpadkov v občini Kostanjevica na Krki v predlagani vsebini.

Na podlagi 85. člena Statuta Občine Kostanjevica na Krki (Uradni list RS, št. 19/07 in 40/07- popravek) in 5. člena Uredbe o metodologiji za oblikovanje cen storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja (Uradni list RS, št. 87/12) ter občinskih odlokov o izvajanju gospodarskih javnih služb varstva okolja v občini Kostanjevica na Krki je Občinski svet Občine Kostanjevica na Krki na 9. redni seji dne 14. 04. 2016 sprejel sklep o zaračunanih cenah oskrbe s pitno vodo, odvajanja in čiščenja komunalne odpadne vode, zbiranja komunalnih odpadkov, zbiranja bioloških odpadkov in obdelave komunalnih odpadkov ter subvenciji za izvajanje gospodarske javne službe odvajanje in čiščenje komunalne odpadne vode  in oskrbe s pitno vodo v občini Kostanjevica na Krki v predlagani vsebini.
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