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Številka  :  032-12/2014
Datum    :  06.04.2016
1. NAZIV GRADIVA ZA OBRAVNAVO NA OBČINSKEM SVETU

Sklep o razrešitvi članov Statutarno pravne komisije 
2. PREDLAGATELJ GRADIVA

Župan Občine Kostanjevica na Krki
3. VSEBINA GRADIVA

- Sklep o razrešitvi članov Statutarno pravne komisije 

- Obrazložitev

4. POROCEVALCI NA SEJI OBČINSKEGA SVETA

Judita Lajkovič, Direktorica OU
Andrej Rajar, predsednik KMVVI

5. PRIPRAVLJALEC GRADIVA 
Občinska uprava Občine Kostanjevica na Krki

6. PREDHODNA OBRAVNAVA:
Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja (6. seja z dne 21.03.2016 ) 

7. POSTOPEK IN NAČIN SPREJEMA

- sprejem v skladu z 65. členom Poslovnika Občinskega sveta Občine Kostanjevica na Krki
- navadna večina opredeljenih glasov navzočih članov občinskega sveta

8. PREDLOG SKLEPA

Na podlagi 29. člena Zakona o lokalni samoupravi /ZLS/ (Uradni list RS, št. 94/07-UPB2, 76/08, 79/09, 51/10, 40/12-ZUJF in 14/15-ZUUJFO) in 14. čl. Statuta Občine Kostanjevica na Krki (Uradni list RS, št. 49/14), sprejme Občinski svet Občine Kostanjevica na Krki Sklep o razrešitvi članov Statutarno pravne komisije v predlagani obliki. 

	

	Številka: 032-12/2014

	Datum sprejema: 14.04.2016 

	Datum objave v Uradnem listu: / 

	Datum veljave sklepa: z dnem sprejetja


OBRAZLOŽITEV :
Občinski svet Občine Kostanjevica na Krki je na svoji 1. izredni seji, dne 04.12.2014, sprejel Sklep o imenovanju Statutarno pravne komisije, katere člani so bili tudi Aleš Kegljevič, Robert Zagorc, Bojan Trampuš in Jerneja Stopar.
Ker se člani svetniške skupine Občinskega sveta Občine Kostanjevica na Krki z njihovim delom ne strinjajo so dne 01.02.2016 županu podali predlog za razrešitev predsednika in člana Statutarno pravne komisije, Aleša Kegljeviča, nato pa dne 19.02.2016 še predlog za razrešitev članov Roberta Zagorca, Bojana Trampuša in Jerneje Stopar. Dne 25.02.2016 so bili člani svetniške skupine, z dopisom št. 032-8/2014-23, s strani župana pozvani k dopolnitvi drugega predloga za razrešitev, ki so ga dne 03.03.2016 dopolnili.

Predlog je na svoji 6. seji obravnavala Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, katere člani so vsi člani svetniške skupine, ki je razrešitev predlagala in predlog za razrešitev soglasno sprejela ter Občinskemu svetu Občine Kostanjevica na Krki predlagala razrešitev Aleša Kegljeviča, Roberta Zagorca, Bojana Trampuša in Jerneje Stopar kot članov Statutarno pravne komisije.

Župan se s predlagano razrešitvijo ne strinja ker smatra, da je komisija ves čas strokovno in kvalitetno opravljala svoje delo v okviru pristojnosti, ki so ji določene z akti občine. Gre za politične razloge in odločitev, na občinskem svetu pa je, da o zadevi odloči.  
Pripravila:                                                                                                                  Predlagatelj:

Judita Lajkovič, univ.dipl. prav., l.r.                                                                        Ladko Petretič, l.r.  
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