K tč. 9

POBUDE IN VPRAŠANJA

Občinski svetnik Zdravko Fajmut je podal naslednjo:

POBUDO: 1.) Pove,  da  je Občina leta 1987/1988 na področju vodooskrbe zaradi pomanjkanja vode v dolini izpeljala 2. fazo projekta Šumc, ki je zagotovil dovod vode za dolgoročno obdobje in izvedla ukrepe za zavarovanje teh vodnih virov. Te aktivnosti so se prenehale nekje po letu 1992. Zato glede na izkušnje in sušna obdobja, ki se pojavljajo apelira na komunalno podjetje, da razmisli o pripravi strategije oz. programa, ki bi predstavljal rešitev, na tem področju. Izpostavi problematiko občanov, z lastnimi vodnimi viri, ki jih morajo reševati sami in  v skrajnem primeru tudi s pomočjo gasilcev. Želi, da naj komunalna služba najde primerno rešitev za zagotovitev vodooskrbe na področju Prevalj in nenazadnje tudi sofinancira investicijo. 
ODGOVOR:
Na območju vodooskrbe se pripravlja skupni projekt občin Mežiške in Mislinjske doline. Projekt obsega zamenjavo dotrajanih in škodljivih salonitnih cevi, izgradnjo dodatnih vodohranov in črpališč za oskrbo višje ležečih območij, ter raziskavo in aktiviranje novih vodnih virov. Največji sistem, tako po obsegu dobave pitne vode kot tudi po obsegu opreme, predstavlja dolinski vodovod oziroma njegov funkcionalni del, ki leži v občini Prevalje. Njegov vodni vir (za Občino Prevalje v celoti) predstavljata zajetji Šumc1 in Šumc2 v Občini Mežica. Magistralni vodovod DN 300 poteka vse od teh zajetij preko razbremenilnika s hidro centralo v Mežici dalje dolvodno ob reki Meži po dolini do razbremenilnika Dobrnik nad Prevaljami. 

Sekundarno omrežje je predvsem v starejših delih kraja Prevalje starejše izvedbe. Voda se uporablja v gospodinjske namene in kot tehnološka voda v delu industrije. Hišni priključki uporabnikov so opremljeni z vodnimi števci.  Manjša avtonomna vodovodna sistema imata svoja lastna vodna zajetja in oskrbujeta vsak zase zaselka Leše (tri vodna zajetja Motnik, Kresnik, Stanečevo) in Šentanel.

Pristopili smo k naročilu projektiranja novih vodohranov na območju Brinjeve gore, Dobrnika in Leš. Na območju Šentanela izvajamo analizo vode z nacionalnim inštitutom, prav tako pa smo v kontaktih z občani.

ZAHVALO: 1.) Pove, da se kot občinski svetnik zahvaljuje  nekdanjemu občinskemu svetniku Đemalu Šumahu za izreden prispevek pri vseh aktivnostih v povezavi s čistilno napravo,  zahvaljuje se za vso strokovno pomoč in poudari njegovo izredno angažiranost za dobrobit Občine Prevalje. 

Občinski svetnik Bogdan Pupavac je podal naslednje:

VPRAŠANJE: 1.) Zanima ga kakšna je situacija na Prisojah glede odcepa  in kako daleč je postopek ureditve zadeve? 

Tajnik  Danilo Vute pojasni, da je seznanjen s situacijo, ampak zaradi varstva osebnih podatkov z imeni in priimki ne more operirati. Zato v tej situaciji predlaga  svetnikom, osebam, ki jih ta projekt zadeva in pooblaščenim osebam, da se zglasijo na Občini, kjer jim bo omogočen vpogled v celotno dokumentacijo.
ODGOVOR:

V zadevi je bila v mesecu novembru sklicana skupna seja Odbora za komunalne zadeve in varstvo okolja ter Komisije za statut in pravna vprašanja, kjer so bile predlagane določene rešitve. Na podlagi tega s strankami še potekajo pogajanja. Po končanih pogajanjih bo občinski svet obveščen o sklenjenih dogovorih.

Občinski svetnik Rafael Škufca je podal naslednje:

VPRAŠANJE: 1.) Zanima ga ali je glede na odgovor, ki ga je dobil na zastavljeno vprašanje iz prejšnje seje glede rezultatov meritev le – ta  dokončen , meritve zaključene in rezultati čisti. Zopet poudari, da  s tem ni zadovoljen, ker predvideva, da so izvajalci meritev le – te opravili v za njih ugodnih razmerah kar naj ne bi prikazovalo realnega stanja delcev v zraku. Izpostavi, da je Občinski svet v preteklosti sprejel sklep, s katerim se je zavezal, da bo sam najel izvajalca, ki bo opravil meritve. 
Tajnik Danilo Vute pojasni, da so bile meritve opravljene ob polni obremenitvi in so rezultati merodajni. Pove, da kljub omenjenemu sklepu Občinskega Sveta meritve, ki bi merile posamezne emisije tehnično niso izvedljive. Lahko pa se merijo posamezni elementi kot so svinec, kadmij in radon, meritve katerega so bile izvedene leta 2013 in niso pokazale kakršnihkoli nepravilnosti in ni potrebe po pogostejših meritvah. Je pa za izvedbo meritve zadolžena Osnovna Šola, ki stanje tudi spremlja. Pove, da se bo pozanimal na inštitutu kakšne meritve se lahko opravijo v skladu s sprejetim sklepom Občinskega Sveta in informacijo posreduje na naslednji seji. 
Podžupanja Margareta Jukič doda, da je bila seznanjena s strani ravnateljice Osnovne Šole Franja Goloba, da bo šola brezplačno najela aparature za opravo meritev, katere bodo prišli odčitati strokovnjaki. 

POBUDO: 1.) Poda pobudo, da naj  se rezultati meritev objavijo  na spletni strani Občine Prevalje, da bodo podatki dostopni in vidni vsem občanom.  

Občinski svetnik Štefan Peršak je podal naslednjo:

POBUDO: 1.) Opazil je, da je po uspehu naše košarkarske reprezentance na minulem evropskem prvenstvu med najmlajšimi prišlo do porasta zanimanja za igranje košarke. V telovadnici opaža, da otroci ob igranju košarke in metu na koš, z žogo niti ne dosežejo obroča, zato želi, da se bi poskrbelo za mehanizem, ki bi omogočil znižanje obročev ali pa se ob straneh namestili nižji koši, ki bi bili prilagojeni najmlajšim za igro košarke. 

POBUDO: 2.)  Pove, da se na koroškem pojavlja veliko uspešnih podjetnikov in športnikov, ni pa infrastrukture, ki bi jim omogočila druženje in združevanje. Poziva občino naj razmisli  o nekakšnem mladinskem domu, hostlu ali ureditvi starejšega praznega objekta, ki bi jim to omogočal. 

Občinski svetnik Aleksander Ristič je podal naslednje:

VPRAŠANJE: 1.) Ponovno ga zanima, kakšna je situacija glede javne razsvetljave na območju Stražišča. Poudari, da je to edino naselje, ki je še vedno brez javne razsvetljave in želi, da se najde ustrezna rešitev. 

ODGOVOR:

Tajnik Danilo Vute na seji pojasni, da je Občina že pred letom dni pridobila soglasje vseh stanovalcev za izvedbo trase ampak je potem prišlo do nesoglasij. Pove, da bo preveril kakšno je stanje in poročal o zadevi naslednji seji ali je v skrajnem primeru možna izvedba razsvetljave po fazah. 

