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Zagorje ob Savi  04.12.2007

Štev; 51/07

Zadeva;  ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNICE ga. JAZBEC DRAGICE

Nogometni klub Zagorje ima z  Rudnikom Zagorje v zapiranju d.o.o. sklenjeno najemno pogodbo za zemljišča parcelna številka 166/1,166/3, 167/1, 167/2, 170/1 v skupni izmeri 13142 m2. Te površine je NK Zagorje uporabljal za treninge. 

V pogodbi je zapisano, da se površina lahko sanira oziroma uredi v smislu, da se še naprej uporablja za namene športa in rekreacije. 

S pomočjo RZVZ d.o.o. smo opravili vse potrebne meritve površine ker smo hoteli pri pristojnem organu Medobčinske nogometne zveze registrirati igrišče, ki bi bilo namenjeno igranju mlajših selekcij NK Zagorje in treninge le teh. 

Naj omenim, da se NK Zagorje že vrsto let obada z pomanjkanjem površin za treninge in tekme (samo eno igrišče), s to športno dejavnostjo pa se v klubu ukvarja 170 članov v različnih kategorijah. Ker pa nas tudi postopek licenciranja, ki ga izvaja NZS obvezuje, da imamo vsaj eno pomožno igrišče smo pristopili k izgradnji le tega. 

Meritve so pokazale da je naklon površine, ki bi bila namenjena za pomožno nogometno igrišče prevelik, da bi ga nam pristojna komisija registrirala. Naklon je bi na 110 m 2,7 m.

V sodelovanju z RZVZ d.o.o  smo izdelali projekt in izračune koliko materiala potrebujemo za izravnavo. 

Predno smo pričeli z nasipavanjem materiala smo z bagri odgrnili vrhni sloj zemlje cca 20 cm. 

Na vsej površini smo izkopali 1600 m drenažnih jarkov in jih zasuli z drenažnim materialom-peskom in odtoke speljali iz površine. 

Za nasipavanje smo uporabili različne materiale, ki so nastali kot produkt pri izkopih in nekaj ruševin. 

Prepričan sem, da smo k posegu pristopili dovolj strokovno in da ni nevarnosti za kakršno koli nesrečo. 

Ker nam v zadnjem času nagaja vreme ne moramo zaključiti oziroma urediti brežin. V dogovoru z izvajalci nasipavanja smo, da takoj ko bo možno(vreme), bodo urejene brežine in vsa površina preplaščena z 20 cm zemlje-humusom.

Zavedamo se, da trenutno Evropark na območju izravnavanja površine ne izgleda najlepše, prepričani pa smo, da bo po končanju del takšen oziroma lepši kot je bil. Površina bo urejena tako, da jo bodo lahko mladi in malo starejši nogometaši s pridom uporabljali. 

Prepričani smo, da nam bo vsem v ponos. 

Športni pozdrav!

Direktor NK Zagorje
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