OBČINA ČRENŠOVCI

Občinski svet

Z A P I S N I K

18. seje Občinskega sveta Občine Črenšovci, ki je bila dne, 14. 12. 2016 ob 17. uri,

v sejni sobi Kleklovega doma v Črenšovcih.
Sejo je vodil župan Občine Črenšovci Anton Törnar in ugotovil, da so prisotni naslednji člani Občinskega sveta:  Miha Horvat, dr. Matej Kolenko, Matej Kranjec, Anton Horvat, Dušan Utroša, Vladimir Žalik, Anton Radman, Stanko Bohnec, mag. Roman Kolenko, Darja Hodnik, Boris Kreslin in Meri Horvat.
Odsotni člani OS: mag. Marija Horvat, Dominik Horvat in Ivan Rajtar.
Ostali prisotni: Jožica Cigan, Stanko Lebar in Milena Antolin - občinska uprava, Andrej Bedek – Vestnik, Lidija Cer Magdič – Murski val.
Ad/1

Župan Anton Törnar je ugotovil, da je prisotnih 12 članov OS, da je občinski svet sklepčen in lahko nadaljuje z delom. 

Ad/2

Župan je predlagal naslednji DNEVNI RED:
1. Ugotovitev prisotnosti članov Občinskega sveta Občine Črenšovci,

2. Določitev dnevnega reda 18. seje Občinskega sveta Občine Črenšovci,

3. Pregled zapisnika 17. redne seje Občinskega sveta Občine Črenšovci,
4. Predstavitev proračuna Občine Črenšovci za leto 2017,
5. Predlog dviga ekonomske cene v Vrtcu na Bistrici,

6. Obravnava in sprejem predloga sklepa o vrednosti točke za obračun nadomestila za uporabo  stavbnega zemljišča v letu 2017,

7. Tekoče zadeve:

· imenovanje člana v Komisijo za spremljanje romske skupnosti v Občini Črenšovci,

8. Vprašanja in pobude članov občinskega sveta.
Ad/3

Župan Anton Törnar je podal pregled zapisnika 17. redne seje Občinskega sveta Občine Črenšovci, ki je bila  25.10.2016.

Mag. Roman Kolenko, član OS, je predlagal spremembo zapisnika in sicer, da se  na tretji  strani pri njegovi razpravi spremeni zadnji stavek in glasi: »Ob sprejemu proračuna smo zmanjšali sredstva društvom, šolam, gasilcem in jih smotrno uporabili za potrebne investicije«.

Člani OS so soglasno potrdili zapisnik 17. seje OS, s popravkom, ki ga je predlagal član OS, mag. Roman Kolenko.

Ad/4
Milena Antolin, računovodkinja, je predstavila osnutek proračuna Občine Črenšovci za leto 2017. Člane OS je seznanila s planskimi izhodišči za pripravo proračuna ter predstavila višino primerne porabe, ki je zmnožek vsote korigiranih kriterijev, povprečnine in števila prebivalcev in je v letu 2017 predvidena v višini 2.142.290,00 EUR kar je 0,6 % več  kot v letu 2016. Nato je obrazložila splošni del proračuna.
Župan je pojasnil, da bodo odbori v začetku naslednjega leta obravnavali proračun in da nekaj možnosti prerazporejanja strukture proračuna je, do nekih večjih sredstev pa bo težko priti. Razprava na OS se bo nadaljevala po obravnavah proračuna na odborih občinskega sveta.
Ad/5

Župan je povedal, da je s strani vodstva Osnovne šole Prežihovega Voranca Bistrica dan predlog za dvig ekonomske cene v vrtcu na Bistrici. Gradivo je bilo posredovano članom OS.
Darja Hodnik, članica OS in članica Odbora za družbene dejavnosti, je predstavila stališče odbora, ki je obravnaval predlog dviga ekonomske cene. Po predstavitvi utemeljitve predloga je razvidno, da se dvig predlaga v višini 5 % od 1.1.2017 dalje in da je zadnja uskladitev bila izvršena v letu 2012, ko je bila ekonomska ceni znižana, zaradi uvedenih varčevalnih ukrepov v javnem sektorju, za 3 %.  Ob postopnem sproščanju omenjenih varčevalnih ukrepov v letu 2016 in nadalje, se je povečal tudi strošek zaposlenih, ki v ekonomski ceno posameznega programa predstavlja 83,11 % vseh stroškov v ceni iz 1. starostnega obdobja in 77,21 % pri ceni drugega starostnega obdobja. Iz primerjav cen programov v občini in primerjave  z drugimi občinami se ugotavlja, da je predlagana EC nižja kot so povprečne cene. V kolikor dviga ne bi bilo, bi po mnenju ravnateljice zavoda, vrtec posloval z izgubo. Odbor za družbene dejavnosti predlaga OS, da potrdi predlog dviga ekonomske cene v vrtcu na Bistrici.

Župan je povedal, da občina letno nameni za vrtce 550.000,00 EUR kar je skoraj četrtino občinskega proračuna. Mnenja je bil, da bo potrebno temeljito pregledati stroške obeh javnih vzgojno-izobraževalnih zavodov, saj oba grozita z izgubo, ki jo seveda krije ustanovitelj, to je občina.
Stanko Bohnec, član OS, je bil mnenja, da bi zadevo bilo potrebno temeljito preveriti in ugotoviti ali je res potreben dvig ekonomske cene. Moti ga, da nekaj let ni bilo potrebe po dvigu, zdaj pa kar naenkrat dvig v višini 5 %, kar ni malo.   
Vladimir Žalik, član OS, je povedal, da so v času, ko nismo dvigovali ekonomske cene zaposleni v vrtcu postajali starejši, sprostila so se napredovanja, kar pomeni, da se je povečal strošek plač zaposlenih, ki predstavljajo v ceni levji delež. Prepričan je, da je dvig ekonomske cene, glede na utemeljitev, realen in ga podpira.
Anton Horvat, član OS, je prepričan, da je dvig narekovalo sproščanje varčevalnih ukrepov na področju plač. Strinja se, da se prečekirajo stroški v obeh šolah, predvsem iz razloga, da se dobi realna slika in odpravijo razni dvomi v  smotrnost poslovanja. Predlog Odbora za družbene dejavnosti podpira.
Anton Radman, član OS, je prepričan, da so v šolah sigurno še kakšne rezerve za znižanje stroškov, zato je mnenja, da bi bilo potrebno natančno pregledati poslovanje in ugotoviti ali je dvig potreben. Čudi ga, da o predlogu za dvig EC ni razpravljal svet zavoda. Država občini za napredovanje ne nameni nič dodatnih sredstev, kar ni prav. Menil je, da preveč sredstev iz občinskega proračuna namenjamo šolam in gasilstvu in da bo potrebno tudi tu enkrat reči »stop« in se odločiti katere so prioritete občine. 
Dr. Matej Kolenko, član OS, je povedal, da se mu je ob predlogu dviga EC za 5 % najprej pojavil dvom, vendar pa je glede na Pravilnik o metodologiji za oblikovanje cen programov v vrtcih, ki izvajajo javno službo in elemente, po katerih se določajo splošni elementi za oblikovanje cen programov prepričan, da izračun temelji na predpisih in je predlog upravičen.
Darja Hodnik, članica OS, je povedala, da je ravnateljica ga. Terezija Zamuda članom odbora podrobno pojasnila vse argumente za dvig EC. V vrtcu Črenšovci še ne izkazujejo potrebe po spremembi EC. Če bo sprejet predlog dviga, se bo vrtec Bistrica približal EC v vrtcu v Črenšovcih oziroma bo pri drugem starostnem obdobju EC v vrtcu na Bistrici še nekoliko nižja. 
Miha Horvat, član OS, je povedal, da so stroški elementov ekonomske cene, ob upoštevanju metodologije za oblikovanje cen programov in druge zakonodaje jasni, se pa strinja, da se opravi, če je možno, analiza poslovanja obeh javnih vzgojno-izobraževalnih zavodov. 
Ker ni bilo več razprave je župan dal na glasovanje predlog dviga EC v vrtcu na Bistrici.

Člani Občinskega sveta Občine Črenšovci so soglasno sprejeli SKLEP štev. 0320-18/2016-118: 
Cene programov v vrtcu na Bistrici znašajo od  1. 1.2017 dalje mesečno:

ZA PRVO STAROSTNO OBDOBJE 

· Program 9 urnega varstva za oddelek prvega starostnega obdobja  1-3 let, ki zajame vzgojo, varstvo, dopoldansko  malico, kosilo in popoldansko malico 415,87 € na otroka. 

· Program 4-6 urnega varstva za oddelek prvega starostnega obdobja zajema  vzgojo, varstvo, dopoldansko malico in kosilo 411,03 € na otroka.

ZA DRUGO STAROSTNO OBDOBJE 

· Program 9 urnega varstva za oddelek drugega starostnega   obdobja  zajema vzgojo, varstvo, dopoldansko malico in kosilo 388,98 € na otroka.

· Program 4-6 urnega varstva za oddelek drugega starostnega obdobja zajema  vzgojo, varstvo, dopoldansko malico 354,14 € na otroka. 

Odsotnost otrok iz vrtca se obračunava na naslednji način:

1. Prvi dan otrokove odsotnosti se živil ne odračuna, razen v primeru počitnic, ko že starši v naprej najavijo, da otroka ne bo v vrtec.

2. Naslednjih 5 delovnih dni, v primeru odsotnosti otroka, se odračuna stroške živil, za vse vrste odsotnosti. 

3. Za odsotnost otroka nad 6 delovnih dni s priloženim zdravniškim potrdilom, se  staršem za prvi dan ne obračuna nič, za naslednjih  5 dni stroški živil, za ostale naslednje  dni pa se staršem odračunajo oskrbni dnevi, ki pa bremenijo občino  Črenšovci. 

4. Za odsotnost otroka nad enim mesecem s priloženim zdravniškim potrdilom, se staršem zaračuna 25% od deleža staršev, razlika se zaračuna občini Črenšovci. 

5. Staršem, ki med letom izpišejo otroka iz vrtca in ga nato ponovno vpišejo, se zaračunajo stroški začasnega izpisa v višini plačila, ki jim je bilo z odločbo določeno – odstotek od cene programa, znižano za stroške neporabljenih živil. Stroški začasnega izpisa se lahko staršem zaračunajo za obdobje največ dveh mesecev.  

6. Otroci, ki bodo v mesecu septembru pričeli obiskovati šolo, bodo v primeru izpisa  iz vrtca v juliju in avgustu oproščeni plačila.
Ad/6

Stanko Lebar je  povedal, da 19. člen Odloka o nadomestilu za uporabo stavbnega zemljišča določa, da vrednost točke za izračun nadomestila za uporabo zazidanega in nezazidanega stavbnega zemljišča za naslednje lato določa Občinski svet s sklepom, najpozneje do 31.12. tekočega leta. Predlagana vrednost točke, glede na leto 2016 ostaja nespremenjena. Ocenjuje se, da se bo iz naslova plačila nadomestil NUSZ za leto 2017 zbralo v občinskem proračunu približno  95.000,00 EUR.
Razprave ni bilo.

Člani Občinskega sveta Občine Črenšovci so soglasno sprejeli SKLEP štev. 0320-18/2016-119: 

Vrednost točke za izračun nadomestila za uporabo:

· zazidanega  stavbnega zemljišča na območju občine Črenšovci v letu 2017 znaša 0,00030 EUR ter

· nezazidanega  stavbnega zemljišča na območju občine Črenšovci v letu 2017 znaša  0,000068 EUR.

Pri izračunu nadomestila za zazidano stavbno zemljišče za stanovanjske objekte upošteva skupno 110 točk, za poslovne in obrtne objekte 170 točk, za nezazidano stavbno zemljišče pa 30 točk. 
Ad/7
1.
Stanko Bohnec, član OS in predsednik Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja  je povedal, da  sedanji član Kovač Anton ne more biti več član Komisije za spremljanje romske skupnosti v Občini Črenšovci in zato komisija predlaga njegovo razrešitev in imenovanje novega člana, Sanderja Levačiča, Prekmurske čete 140, 9232 Črenšovci.

Razprave ni bilo.

Člani Občinskega sveta Občine Črenšovci so soglasno sprejeli SKLEP štev. 0320-18/2016-120:
V Komisijo za spremljanje položaja romske skupnosti v občini Črenšovci  se imenuje Sander Levačič, Prekmurske čete 140, 9232 Črenšovci.

2.

Župan je povedal, da bi naj po razpadu RRA Mure  razvojne naloge za občino vršil Razvojni center Murska Sobota, ki pa je žal za občino naredil malo oz. nič, zato predlaga, da za izvajanje nalog iz razvojnih programov in strokovno pomoč pooblastimo za dobo enega leta Razvojno agencijo Sinergijo iz razloga, ker zaupa vodstvu agencije, ki že izvaja projekte LAS. Ponudbo za sodelovanje je izrazil tudi Zavod za turizem in razvoj Lendava, vendar osebno ne zaupa osebi, ki je kot bivši zaposleni na vodstvenem mestu tudi prispeval k pogorišču RRA Mure. Obstaja pa še ena alternativa in sicer zadruga Pomelaj, v primeru, da pridobi status subregijske razvojne agencije.  
Anton Horvat, član OS, je povedal, da se strinja, da se v primeru pridobitve statusa razvojne agencije pooblastilo prenese na zadrugo Pomelaj katere ustanovitelj je tudi občina. Prav gotovo je pomembno tudi dejstvo, da je direktorica naša občanka. 
Dušan Utroša, član OS, je bil mnenja, da bi se lažje odločili katero institucijo bi pooblastili za izvajanje nalog iz razvojnih programov, če bi imeli pisne ponudbe oziroma programe, zato je predlagal, da zaprosimo Zavod za turizem Lendava in RA Sinergijo za pisno dokumentacijo oziroma počakamo na zadrugo Pomelaj, da pridobi status in jo pooblastimo za izvajanje nalog. 
Župan je povedal, da odločitev med Zavodom za turizem in razvoj Lendava in Razvojno agencijo Sinergija ni  težka. Predlagal je organizacijo, ki jo vodi oseba, ki ji zaupa, kar je pri podelitvi pooblastila ključnega pomena. V primeru, da pridobi status razvojne agencije tudi Pomelaj se bo pooblastilo preneslo na Pomelaj, vendar pa na pridobitev statusa ne moremo čakati, saj bi to pomenilo, da smo leto dni izven informacij, ki pa so ključna stvar. Glede predložitve pisnih dokumentov programa dela je povedal, da napišeš in prepišeš lahko marsikaj. Njegov predlog temelji na zaupanju in strokovnosti.
Anton Radman, član OS, je vprašal ali je možno, da bi bilo dogovorjeno plačilo agencije po učinku, se pravi, če smo uspešni s projektom na razpisu je plačilo, če ne pa ni plačila.  
Člani Občinskega sveta Občine Črenšovci so z 8 glasovi za od 12 prisotnih članov OS sprejeli SKLEP štev. 0320-18/2016-121:
Občina Črenšovci pooblasti za izvajanje nalog iz razvojnih programov in strokovno pomoč v letu 2017 Razvojno agencijo Sinergija.
V primeru da Pomelaj,  zadruga za razvoj podeželja, pridobi status razvojne agencije se pooblastilo prenese na zadrugo Pomelaj.
Ad/8
Darja  Hodnik, članica OS, je prenesla vprašanje in pobudo članice Odbora za družbene dejavnosti, ali bi bilo možno vodarino obračunavati mesečno ali dvomesečno, ker so za štiri mesece precej visoke položnice in bi občani lažje plačevali. Nadalje je bilo postavljeno s strani članice odbora tudi vprašanje ali se razmišlja o postavitvi drsališča v občini.

Župan je povedal, da o drsališču nismo razmišljali. Glede obračunavanja vodarine mesečno je povedal, da bomo videli kako v bodoče, ko bo fakturiral ECO PARK, vendar je še odprto vprašanje v imenu koga in za čigav račun. Sam se zavzema, da na račun občine. Glede cene vode je povedal, da bo enotna na območju UE Lendava, od vsake občine pa bo odvisna subvencija omrežnine, ki bo vplivala na končno ceno, ki jo bo plačal porabnik. Pričakuje, da bodo v kratkem dorekli stvari, ki so še odprta, predvsem glede lastnine. 
Stanko Bohnec, član OS in predsednik Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, je člane OS seznanil s porabo sredstev za pokroviteljstva v letu 2016. Porabljenih je bilo 4.500,00 EUR. Na zadnji seji so obravnavali dve vlogi. Ugodili so sredstva PGD Žižki v višini 600,00 EUR in sicer za izvedbo pokalnega tekmovanja za pokal GZ Slovenije in pokal Žižkov.
Dušan Utroša, član OS, je povedal, da je gradbeno dovoljenje za prizidek oziroma enostaven objekt – lopo k gasilsko - vaškemu domu v Črenšovcih izdano in vprašal ali je možno nakazilo 3.000,00 EUR gasilskemu društvu oziroma ali je možen prenos teh sredstev v naslednje leto. 
Župan je povedal, da transfera društvu v letošnjem letu ne bo, saj je objekt še vedno v lasti Občine Črenšovci, do februarja naslednjega leta. Povedal je, da smo pred nekaj leti smo opravili rekonstrukcijo gasilsko - vaškega doma, zdaj pa je že potreba po investiciji in da bo investicija krepko prekoračila znesek treh tisočakov, saj ocenjuje, da bo končna vrednost, upoštevajoč rušenje obstoječega dela, komunalne vode, meteorno odvodnjo in prizidek, 30.000,00 EUR. 
Dušan Utroša, član OS, je povedal, da bodo dela opravili člani društva v lastni režiji in da bi 3.000,00 EUR potrebovali za nabavo materiala. Glede rekonstrukcije gasilskega doma je povedal, da se še takrat ni vedelo o nabavi nove cisterne, ki je sicer pod streho, tako kot tudi druga vozila. V predlaganem objektu bi bilo skladišče v velikosti 24 m2.

Župan je opozoril na besedilo iz vabila PGD Črenšovci ob prihodu novega gasilskega vozila in dnevu odprtih vrat, ki je glasilo: »Prav tako vas obveščamo, da smo preživeli vsa polena, ki so nam jih pod noge v tem zahtevnem projektu zmetali politični »veljaki« v občini.« in vprašal svetnike komu so metali polena pod noge, ko so odločali o 90 % sofinanciranju nabave vozila. Menil je, da je potrebno opravičilo v odnosu do tistih, ki so projekt omogočili.
Anton Radman, član OS, je povedal, da ima željo, da je ena seja OS brez gasilcev.
Vladimir Žalik, član OS, je predlagal, da občina pristopi k nakupu zemljišč, ki mejijo na obrtno cono v Črenšovcih iz razloga, da bo razpolagala z zemljišči v primeru povpraševanja investitorjev.

Darja Hodnik, članica OS, je povedala, da je na seji VO bila dana pobuda za oživitev Mlinarskih dnevov, ki se bodo že v letu 2017 tudi izvedli. Vprašala je ali je potrjeno, da bo občinski praznik na Gornji Bistrici 12. in 13. maja 2017.
Anton Horvat, član OS, je kot član sveta zavoda Pomurske lekarne predstavil predlog delitve dela sredstev iz naslova dobička javnega zavoda Pomurske lekarne. Predlaga se, da se polovica dobička, to je 2 mio EUR razdeli občinam kot solastnicam zavoda po ključu števila prebivalcev v občini na dan 1.1.2016, kar bi za našo občino zneslo 72.000,00 EUR. Povedal je, da je glede delitve potrebno sprejeti  sklep.
Člani OS so soglasno sprejeli SKLEP štev. 0320-18/2016-122:

Občinski svet Občine Črenšovci soglaša, da se del dobička, ki ga je ustvaril javni  zavod  Pomurske lekarne Murska Sobota razdeli občinam ustanoviteljicam po ključu števila prebivalcev na dan 1.1.2016.
Meri Horvat, članica OS, je povedala, da obžaluje napad na župana, vendar pa ni prav, da so zaradi tega dogodka ožigosani vsi Romi, ki jim je onemogočen vstop v gostinski lokal in so verbalno napadeni s strani nekaterih občanov večinskega prebivalstva. Mnenja je, da takšni odnosi niso dobri in je potrebno, da se začnemo pogovarjati o Romih in romski problematiki.
Anton Horvat, član OS, je povedal, da je občina imela vedno posluh za tukaj živečo romsko skupnost in očitki, češ, da je denar bil pridobljen iz raznih razpisov niso primerni, saj bi se morali zavedati, da je bilo potrebno pripraviti projekte in dokumentacijo. Brez tega tudi sredstev ne bi bilo. Ni za to, da se pogovarjamo, ampak se morajo prebivalci zaselkov zavedati, da se jim je omogočilo vse za dostojno bivanje in se tako tudi obnašati in živeti.
Dušan Utroša, član OS, je bil mnenja, da bi bilo potrebno temeljito spregovoriti o tej tematiki in o motivu za napad na seji OS.
Župan je povedal, da to raziskujejo pristojni organi. Zahvalil se je svetnikom, ki so mu dali osebno podporo in obsodili dogodek, ki govori o nekih posebnih pravicah marginarne skupnosti, ki dela lahko marsikaj, s tem pa se dela krivica do večinske skupnosti.
Dušan Utroša, član OS, se je zahvalil vsem članom OS, ki so podprli projekt nabave nove gasilske cisterne, ki bo služila vsem  občanom in povedal, da so se že začela izobraževanja.
Ker je bil dnevni red izčrpan  je župan sejo zaključil ob 19.40  in zaželel vsem lep Božič in vse najboljše v letu 2017.
Seja je posneta z diktafonom in shranjena na spominskem mediju, ki se hrani v upravi Občine Črenšovci.
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