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Zadeva: Soglasje k statutu javnega zavoda gasilsko reševalna služba kranj
Organizacija dela in poslovanja, organi upravljanja in njihove pristojnosti ter način odločanja so urejeni s Statutom javnega zavoda Gasilsko reševalna služba Kranj iz leta 1998. V Uradnem listu RS številka 100/2007, z dne 02.11.2007 so bile objavljene spremembe Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Gasilsko reševalna služba Kranj, ki terjajo spremembe oz. uskladitev statuta z veljavnimi spremembami ustanovitvenega akta. 
Sprejem novega statuta predstavlja preglednejšo podlago za delo organov zavoda in učinkovito poslovanje zavoda. V ta namen v predlaganem statutu ni ponovno zapisanih temeljnih določb npr. o dejavnostih zavoda, sestavi in pristojnostih organov zavoda in drugih, ki so zapisane že v ustanovitvenem aktu. Spremembe v besedilu so že iz tega razloga tako obsežne, da je zaradi preglednosti besedila bolj smiselno, da se sprejme nov statut. 
Predlagano besedilo tako v večji meri sledi določbi ustanovitvenega akta, ki statutu delegira podrobnejše urejanje materije, ki je pomembna za opravljanje dejavnosti in poslovanje zavoda. V nadaljevanju so kratko navedene bistvene novosti in razlike med veljavnim in predlaganim statutom.
Po uvodnih določbah, ki med drugim skladno z namenom in temeljno dejavnostjo zavoda delijo organizacijsko strukturo zavoda na operativno gasilsko reševalno, preventivno, servisno vzdrževalno, računovodsko in administrativno dejavnost ter dejavnost neodvisnega kontrolnega organa, sledijo podrobnejše določbe o organih zavoda. 
Določeni so razlogi in način razrešitve člana sveta zavoda, postopek in delo v zvezi z volitvami predstavnikov sveta zavoda, način dela in odločanja sveta zavoda, deloma tudi strokovnega sveta (v zvezi s slednjim statut sicer predvideva poseben poslovnik) na sejah. 
V zvezi s poslovodnim organom določa statut določa strožje pogoje za direktorja, postopek izbire, razloge za njegovo razrešitev in nalaga direktorju, da izda pooblastilo oz. več pooblastil zaradi nemotenega delovanja zavoda v njegovi odsotnosti.
Glede gospodarjenja s sredstvi zavoda statut jasneje določi, da zavod samostojno gospodari le s prihodki iz povračil za opravljene storitve in drugimi lastnimi prihodki, sredstva, ki jih pridobi od ustanovitelja pa strogo veže na njihov namen in porabo v skladu s finančnim planom.

V poglavju o pravicah, obveznostih in odgovornosti zavoda v pravnem prometu statut skladno z zakonodajo s področja javnih financ nalaga obveznost sprejetja finančnega načrta, priprave poročila o doseženih ciljih in rezultatih skupaj z zaključnim računom ter vsakoletne sklenitve pogodbe o financiranju z ustanoviteljem.
Statut na novo uvaja tudi določbe o javnosti dela (organov) zavoda, določa poslovno tajnost, varovanje slednje in varstvo osebnih podatkov. V zvezi s tem v poglavju o splošnih aktih zavoda predvideva sprejetje posebnega pravilnika o ravnanju s poslovno tajnostjo in zavarovanjem osebnih podatkov. Izrecno predvideva še sprejem akta o notranji organizaciji in sistemizaciji in o izobraževanju in usposabljanju zaposlenih. 
Ostale akte zavod sprejme po presoji sveta zavoda ali direktorja. Če gre pri tem za akte, ki posegajo v organiziranost dela, pravice in obveznosti delavcev v zvezi z delom, je potrebno akte predhodno posredovati v mnenje sindikatu. 

Rok za uskladitev ostalih splošnih aktov s statutom je 90 dni po uveljavitvi statuta.
Sprejem statuta za Mestno občino Kranj ne predstavlja nikakršnih finančnih posledic

Svetu Mestne občine Kranj predlagam, da sprejme naslednji 
SKLEP

Svet Mestne občine Kranj daje soglasje k predlaganemu Statutu javnega zavoda Gasilsko reševalna služba Kranj.
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