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	OBČINA ŠENČUR

Kranjska 11

4208 Šenčur

tel. 04 -  2519 100  fax. 2519-111

e-mail:obcina@sencur.si

url:www.sencur.si


ŽUPAN

Datum: 28.03.2018
Štev.:    062-02-/11-05

ČLANOM OBČINSKEGA SVETA OBČINE ŠENČUR

ZADEVA: 
PREDLOG POSLOVNIKA OBČINSKEGA SVETA OBČINE ŠENČUR (prva obravnava) 
PRAVNA PODLAGA: 36. člen Zakona o lokalni samoupravi /ZLS/ (Uradni list RS, št. 94/2007-UPB2, 76/2008, 79/2009, 51/2010, 40/2012-ZUJF, 14/2015-ZUUJFO, 76/2016 – odl. US) in 16. člena Statuta Občine Šenčur; Uradno glasilo slovenskih občin, št. 9/2018  
PREDLAGATELJ: 
Ciril Kozjek, župan
PRIPRAVLJALCI: 
Občinska uprava Občine Šenčur  in Inštitut za lokalno samoupravo, javne službe in javno-zasebno partnerstvo Maribor 
Obrazložitev:

1. Razlogi za sprejem poslovnika

Občinski svet Občine Šenčur je v letu 2011 sprejel Poslovnik Občinskega sveta Občine Šenčur (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 26/2011), s katerim je uredil organizacijo in način dela občinskega sveta ter način uresničevanja pravic in dolžnosti članov občinskega sveta. 
V letu 2017 je Služba za lokalno samoupravo v okviru pristojnosti Ministrstva za javno upravo (MJU) za nadzor zakonitosti in strokovne pomoči izvedla pregled Poslovnika Občinskega sveta Občine Šenčur (v nadaljevanju: Poslovnik). 
Ker so uskladitve poslovnika z navedenimi ugotovljenimi neskladnostmi obsežne, je najprimernejše, da se namesto sprememb in dopolnitev poslovnika, sprejme nov poslovnik.
Občinska uprava je na podlagi priporočil MJU pripravila novo besedilo poslovnika, v katerem so upoštevane tudi Nomotehnične smernice Službe vlade RS za zakonodajo.

Med zahtevanimi spremembami je tudi postopek sprejemanja prostorskih aktov. 

2. 
Cilji sprejema poslovnika in poglavitne rešitve

Besedilo je oblikovano v skladu z Dodatnim protokolom k evropski listini lokalne samouprave o pravici do sodelovanja pri vprašanjih lokalne oblasti (Uradni list RS – Mednarodne pogodbe, št. 2/11), na podlagi Smernic za sodelovanje s strokovno in z drugimi zainteresiranimi javnostmi, ki so sestavni del Resolucije o normativni dejavnosti (Uradni list RS, 95/09), 10. člena Zakona o dostopu do informacij javnega značaja (Uradni list RS, št. 51/05– uradno prečiščeno besedilo,117/06– ZDavP-2, 23/14, 50/14 in19/15– odl. US) in tretjega odstavka 10. člena Uredbe o posredovanju in ponovni uporabi informacij javnega značaja (Uradni list RS, št. 76/05, 119/07 in 95/11). 

Predlagatelj mora pri postopkih za sprejem odlokov ne le omogočati dejansko sodelovanje javnosti pri sprejemanju odlokov, pač pa tudi zavezuje predlagatelje k določenemu ravnanju. 

Cilj predlaganega besedila poslovnika je celovita, z zakonodajo usklajena ureditev organizacije in delovanja občine. Ker so uskladitve poslovnika z navedenimi zakoni obsežne, je najprimernejše, da se namesto sprememb in dopolnitev poslovnika, sprejme nov poslovnik. 
3. 
Ocena finančnih posledic 

Novo usklajeno besedilo poslovnika ne bo imel finančnih posledic za občinski proračun.

4. 
Predlog

Občinskemu svetu občine Šenčur predlagam v obravnavo z zakonodajo vsebinsko usklajeno besedilo Predloga poslovnika Občinskega sveta Občine Šenčur.

Priloga: predlog poslovnika    


  


Župan:

     

 




                        Ciril Kozjek, l.r. 
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