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KMVVI


Številka:  032-0003/2018
Datum:    23.11.2020
· OBČINSKEMU SVETU OBČINE TRŽIČ

ZADEVA: PREDLOG SKLEPA O VIŠINI FINANČNIH SREDSTEV ZA DELO SVETNIŠKIH SKUPIN IN SAMOSTOJNIH ČLANOV OBČINSKEGA SVETA                 OBČINE TRŽIČ ZA LETO 2021
Skladno z 29. členom Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 94/07 – uradno prečiščeno besedilo, 76/08, 79/09, 51/10, 40/12 – ZUJF in 14/15 – ZUUJFO) in 18. členom Statuta Občine Tržič (Uradni list RS, št. 19/13 in 74/15) vam pošiljam v obravnavo in sprejem točko:

	PREDLOG SKLEPA O VIŠINI FINANČNIH SREDSTEV ZA DELO SVETNIŠKIH SKUPIN IN SAMOSTOJNIH ČLANOV OBČINSKEGA SVETA                 OBČINE TRŽIČ ZA LETO 2021



Na podlagi 25. in 26. člena Statuta Občine Tržič (Uradni list RS, št. 19/13 in 74/15) in 2. odst. 113 člena Poslovnika Občinskega sveta Občine Tržič (uradno prečiščeno besedilo; Uradni list RS, št. 15/17) bo kot poročevalec na seji Sveta sodeloval:

· Andraž Žitnik, Predsednik Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja.

PREDLOG SKLEPA:
Občinski svet Občine Tržič sprejme sklep o določitvi višine finančnih sredstev za delo svetniških skupin in samostojnih članov Občinskega sveta Občine Tržič, in sicer:

·  za leto 2021 v višini 330,00 EUR na posameznega člana občinskega sveta.

      
                                                                           mag. Borut Sajovic
      
            
                                                                        Župan

O b r a z l o ž i t e v
Občinski svet Občine Tržič je na svoji 8. redni seji dne 6.10.2011 sprejel Pravilnik o sredstvih za delo svetniških skupin in samostojnih članov Občinskega sveta Občine Tržič (v nadaljevanju: Pravilnik), ki ureja pravice in dolžnosti članov svetniških skupin in samostojnih članov Občinskega sveta Občine Tržič v zvezi s porabo finančnih in drugih sredstev, ki jih za njihovo delo zagotavlja Občina Tržič. 

Na podlagi 4. člena Pravilnika Občinski svet Občine Tržič določi višino finančnih sredstev za delo svetniških skupin in samostojnih članov občinskega sveta v proračunu občine za posamezno leto. Svet tako vsako leto sprejme poseben sklep, s katerim določi višino finančnih sredstev na posameznega člana občinskega sveta. 

Osnova za uporabo proračunskih sredstev svetniške skupine je na podlagi 2. člena Pravilnika zapisnik o ustanovitvi svetniške skupine, iz katerega mora biti jasno razvidno kateri svetniki so pristopili v svetniško skupino. V primeru prestopa svetnika iz ene v drugo svetniško skupino, se pravica do uporabe sredstev prenese na drugo svetniško skupino oz. samostojnega člana občinskega sveta. Občinska uprava v skladu s 7. členom Pravilnika vodi evidenco upravičenih in porabljenih sredstev za vsako svetniško skupino in samostojnega člana občinskega sveta. 

Skladno z 11. členom Pravilnika je svetniška skupina dolžna ob koncu vsakega proračunskega leta, najkasneje do 31.1. občinski upravi Občine Tržič predložiti pisno poročilo o porabi sredstev za preteklo leto, iz katerega mora biti razvidno, da so bila sredstva porabljena v skladu z 8. členom Pravilnika. Če svetniška skupina in samostojni člani občinskega sveta finančnih sredstev, ki jih prejmejo iz proračuna občine, ne uporabijo za namene, določene s Pravilnikom, morajo sredstva v višini nepravilno porabljenega zneska vrniti v proračun Občine Tržič. 

Na podlagi 4. člena Pravilnika ter na podlagi sklepa Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, sprejetega na svoji 15. redni seji dne 18.11.2020, se Občinskemu svetu Občine Tržič v sprejem predlaga sklep, s katerim se za leto 2021 sredstva za delo svetniških skupin in samostojnih članov Občinskega sveta Občine Tržič določijo v višini 330,00 EUR na posameznega člana občinskega sveta. Znesek je tokrat nekoliko manjši kot prejšnja leta, upoštevaje celotno situacijo v zvezi s pandemijo. 
	Pripravila:
Metka Keršmanc,
višja svetovalka za pravne zadeve
	
	Andraž Žitnik
Predsednik
Komisije za mandatna vprašanja,

volitve in imenovanja
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