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KMVVI


Številka:     032-0003/2018

Datum:       23. 11. 2020

OBČINSKEMU SVETU

OBČINE TRŽIČ

ZADEVA:  SOGLASJE K IMENOVANJU DIREKTORJA TER POSTAVITVI PROKURISTA PODJETJA KOMUNALA TRŽIČ D.O.O. – Obravnava zadeve na seji Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja (Priloga k gradivu za 12. točko dnevnega reda 16. seje Občinskega sveta Občine Tržič)

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je na svojo 15. redno sejo, ki je bila dne 18.11.2020, prejela v obravnavo gradivo ter predloge sklepov iz gradiva, pripravljenega za 12. točko dnevnega reda 16. seje Občinskega sveta Občine Tržič, ki bo dne 26.11.2020, z naslovom: Soglasje k imenovanju direktorja ter postavitvi prokurista podjetja Komunala Tržič d.o.o.. Predloga sklepov iz navedenega gradiva se glasita:

1. Občinski svet Občine Tržič podaja soglasje k imenovanju Vesne Jekovec za direktorja podjetja Komunala Tržič d.o.o. 

2. Občinski svet Občine Tržič podaja soglasje k postavitvi Vesne Jekovec za prokurista podjetja Komunala Tržič d.o.o., z mandatom od dneva sprejema sklepa o imenovanju direktorja s strani ustanovitelja, do poteka mandata sedanjemu direktorju, dne 31.1.2020.

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je na svoji 15. redni seji, ki je bila dne 18.11.2020, sklenila, da se je Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja seznanila in obravnavala gradivo ter predloge sklepov iz gradiva, pripravljenega za 12. točko dnevnega reda 16. seje Občinskega sveta Občine Tržič, ki bo dne 26.11.2020, z naslovom: Soglasje k imenovanju direktorja ter postavitvi prokurista podjetja Komunala Tržič d.o.o. ter nadalje, da se Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja s predlogi sklepov iz navedenega gradiva strinja in predlaga Občinskemu svetu Občine Tržič, da jih sprejme.

	Pripravila:
Metka Keršmanc,
višja svetovalka za pravne zadeve
	
	Andraž Žitnik,
predsednik 
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