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Številka: 35201-0001/2019
Datum: 14.05.2020
ZADEVA:
Ugotovitev javnega interesa in soglasje k sklenitvi Pogodbe o ustanovitvi stavbne pravice za ureditev »Parka Jezero«
PREDLAGATELJ:


ŽUPAN dr. Matic Tasič
OBRAZLOŽITEV:

Občina Prevalje želi na področju Polja na zemljiščih 132/4, 134/1, 134/5, 134/16, 134/24, del parc. št. 136/53, 136/54, 136/55, 137/23, 137/41, 138/1, 139/1,  132/7, 132/5 vse k.o. Farna vas izvesti ureditev »Parka Jezero«. Zemljišča so v lasti Župnije Prevalje. Gre za namen ureditve mestnega parka. Namen parka je ohraniti osrednji še nepozidan prostor Mežiške doline, kjer bi bilo stičišče za srečevanje občanov, za umiritev občanov, za preživljanje prostega časa družin z otroki ter zadrževanje ob zanimivostih in prireditvah v parku. V parku bi uredili parkovne površine z manjšimi vodnimi elementi in tehnično opremo. Zahodni del parka, ki je ob šoli, bi bil namenjen mlajšim in opremljen s sodobnimi igrali povezanih s fotovoltaiko. Osrednji del bi zajemal sprehajalne poti, zelenico za druženje, posajena bi bila tudi drevesa. Na južnem delu proti Domu starejših Na Fari bi bil park opremljen z igrali za starejše in drugo primerno opremo. Park bo prijazen tudi za invalide. Parku bi namenili tudi razne vsebine in ne samo zunanjo ureditev. Ureditev »Parka Jezero« je v javno korist.
V sklopu parka se razmišlja tudi o možnosti umestitve večnamenskega objekta, v katerem bi uredili muzej bralne značke, društvene prostore in prostore za medgeneracijsko druženje ter planetarium, kateri bi lahko znanost približal najširšemu krogu zainteresirane javnosti, še posebej pa mladim. Glede lokacije večnamenskega objekta je odprtih več možnosti, ki so še v idejnih povojih.
Z Župnijo Prevalje smo opravili dolgotrajna pogajanja, ki je v soglasju z gospodarskim svetom in nadškofijo potrdila osnutek pogodbe o ustanovitvi stavbne pravice, kakor izhaja iz priloge. Občina si je vedno prizadevala, da bi zemljišča v celoti odkupila od župnije, vendar župnija nikakor ne želi prodati zemljišča, ki jih občina potrebuje za ureditev parka. Sprva je bila pripravljena in usklajena najemna pogodba, ki je bila v mesecu marcu 2020 že v obravnavi na odborih in komisijah Občinskega sveta Občine Prevalje, kjer pa je bilo s strani Komisije za statut in pravna vprašanja predlagano, da se pridobi pravno mnenje od pristojnih institucij, saj se je porajal dvom o smotrni porabi proračunskih sredstev glede dolgoročne najemne pogodbe in glede vlaganj občine v prostor na tuji nepremičnini. Vprašanje je občina naslovila na Ministrstvo za javno upravo in Ministrstvo za finance. 

Ministrstvo za javno upravo je v dopisu z dne 07.04.2020 navedlo, da Zakon o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti namreč pri najemu nepremičnin v lasti tretjih, razen določbe tretjega odstavka 82. člena, ki se sklicuje na 44. člen istega zakona, drugih določb ne vsebuje. Smiselna uporaba 44. člena določa, da se lahko nepremično premoženje najema v takem obsegu in taki kakovosti, ki zagotavljata najboljše pogoje za izvrševanje nalog samoupravne lokalne skupnosti, pri čemer je podana zahteva, da se nepremično premoženje ne najema na zalogo. Drugih omejitev ali postopkovnih pravil ZSPDSLS-1 ne vsebuje. Glede same vsebine pogodbe pa občini v razmislek, z namenom iskanja smotrnih rešitev, izpostavljajo možnost sklenitve pogodbe o stavbni pravici, saj občina predvideva tudi izgradnjo trajnih objektov kot so poti, kolesarske steze, itd. na tuji nepremičnini. Ker je ključno prav vprašanje gospodarnosti in smotrnosti porabe proračunskih sredstev za ureditev mestnega parka, kar predstavlja investicije v tujo nepremičnino in vprašanje dopustnosti takih investicij, je za podajo pravnega mnenja glede skladnosti s predpisi o porabi finančnih sredstev, pristojno Ministrstvo za finance, zato so zadevo odstopili v reševanje Ministrstvu za finance.

Ministrstva za finance je v svojem odgovoru z dne 30.04.2020 najprej poudarilo, da je že v ustavi zagotovljena avtonomija lokalnih skupnosti in da občina samostojno ureja lokalne zadeve javnega pomena v skladu z zakoni. Ne glede na to pa nadaljuje, da se jim poraja utemeljen dvom o smotrni porabi proračunskih sredstev (glede obdobja najema, pogodbenih kazni in izkazanega javnega interesa občine do zadevnih nepremičnin). V povezavi z gradnjo na tujem zemljišču pa menijo, da najem ni ustrezen instrument, saj občina vlaga lastna sredstva v tuja osnovna sredstva. Ministrstvo za finance predlaga, da občina, v kolikor v zadevnih nepremičninah lahko izkaže javni interes, poizkuša zemljišča odkupiti, v kolikor pa to ni mogoče, pa razmisliti o postopku razlastitve. Kar pa zadeva gradnje na tujem zemljišču, je dopustna uporaba instituta stavbne pravice.
Mnenje Ministrstva za javno upravo in Ministrstva za finance prilagamo v prilogi.
Zaradi prejetih mnenj je občina pristopila k pripravi in uskladitvi pogodbe o ustanovitvi stavbne pravice, ker je po svoji naravi bolj primeren institut. Stavbna pravica namreč pomeni pravico imeti v lasti objekte, ki ležijo nad ali pod tujo nepremičnino in se objekti v pravnem smislu ločijo od nepremičnine, kar pa pri najemni pogodbi ne velja. Zaradi stavbne pravice pa je uporaba nepremičnine lastniku v tem času onemogočena. Tako bodo vlaganja občine v park ostala v lasti občine. 

VSEBINA POGODBE: 

Stavbna pravica se ustanovi za obdobje 60 let, z možnostjo podaljšanja.
Nadomestilo za uporabno stavbne pravice znaša 8.024,24 EUR na leto neto. Nadomestilo se letno usklajuje z indeksom cen življenjskih potrebščin. V primeru zamude s plačilom dveh zaporednih nadomestil mora občina plačati tudi pogodbeno kazen v višini 10% nadomestila za 60 let.

Župnija Prevalje ustanovi stavbno pravico za namen ureditve »Parka Jezero«, ki obsega ureditev zelenega dela parka (zasaditev dreves, grmovnic in drugih rastlin) ter ureditev potrebne infrastrukture (peš poti, kolesarske poti, luči, koši, vodni elementi, klopi, igrala, postavitev ograje ipd.).

V primeru pridobitve sredstev za gradnjo večnamenskega objekta se Župnija Prevalje strinja, da bo potrebno na zemljiščih parc. št. 138/1 in 139/1 obe k.o. Farna vas, zaradi pogojev za pridobitev gradbenega dovoljenja, prenesti lastninsko pravico oziroma stavbno pravico na občino. 
Župnija si pridržuje pravico uporabe kapelice v parku in izvajanje že obstoječe tradicionalne procesije. Župnija še naprej izvaja vse pravice in dolžnosti stvarne služnosti toplovodnega omrežja, s katero so obremenjena zemljišča. 
Po koncu stavbne pravice mora občina vzpostaviti prvotno stanje na zemljiščih, razen če se pogodbeni stranki ne dogovorita drugače. Občina ima tudi pogodbeno kazen, če pravočasno ne vzpostavi prvotnega stanja, in sicer v višini 50% stroškov vzpostavitve prvotnega stanja ter stroške vzpostavitve prvotnega stanja. V primeru, ko imetnik stavbne pravice vzpostavi prejšnje stanje, ne pride do povečanja tržne vrednosti zemljišča, zato lastnik ob prenehanju stavbne pravice ni zavezan imetniku stavbne pravice poravnati nadomestila zaradi povečane tržne vrednosti nepremičnine, razen če se bosta stranki ob prenehanju dogovorili drugače.

Zaradi vsega navedenega vam v prilogi posredujemo Sklep o ugotovitvi javne koristi za ureditev parka ter Pogodbo o ustanovitvi stavbne pravice za ureditev »Parka Jezero« ter predlagamo, da Občinski svet Občine Prevalje sprejme naslednje sklepe:
SKLEP 1:
Občinski svet Občine Prevalje sprejme sklep o ugotovitvi javne koristi za ureditev parka na nepremičninah 

· parc. št. 132/4 k.o. 884 - FARNA VAS (ID 6390709), v velikosti 1103 m2, 

· parc. št. 134/1 k.o. 884 - FARNA VAS (ID 4630501), v velikosti 218 m2, 

· parc. št. 134/5 k.o. 884 - FARNA VAS (ID 3463514), v velikosti 412 m2, 

· parc. št. 134/16 k.o. 884 - FARNA VAS (ID 1065122), v velikosti 244 m2, 

· parc. št. 134/24 k.o. 884 - FARNA VAS (ID 6260781), v velikosti 11.368 m2, 

· delu parc. št. 136/53 k.o. 884 - FARNA VAS (ID 6390827), v velikosti 15.800 m2, 

· parc. št. 136/54 k.o. 884 - FARNA VAS (ID 6390828), v velikosti 112 m2, 

· parc. št. 136/55 k.o. 884 - FARNA VAS (ID 6390829), v velikosti 31 m2, 

· parc. št. 137/23 k.o. 884 - FARNA VAS (ID 3908318), v velikosti 635 m2, 

· parc. št. 137/41 k.o. 884 - FARNA VAS (ID 57636), v velikosti 48 m2, 

· parc. št. 138/1 k.o. 884 - FARNA VAS (ID 4747293), v velikosti 3.557 m2, 

· parc. št. 139/1 k.o. 884 - FARNA VAS (ID 2564955), v velikosti 1.239 m2,

· parc. št. 132/8 k.o. 884 - FARNA VAS (ID 7045222), v velikosti 21 m2, 

· parc. št. 132/9 k.o. 884 - FARNA VAS (ID 7045223), v velikosti 45 m2, 

· parc. št. 132/5 k.o. 884 - FARNA VAS (ID 6390710), v velikosti 55 m2,

· parc. št. 133/7 k.o. 884 – FARNA VAS (ID 2005525), v velikosti 1397 m2,

· parc. št. 133/8 k.o. 884 – FARNA VAS (ID 2376779) v velikosti 1396 m2.
Sklep se objavi v Uradnem glasilu slovenskih občin in začne veljati naslednji dan po objavi.

SKLEP 2:

Občinski svet Občine Prevalje daje soglasje k sklenitvi Pogodbe o ustanovitvi stavbne pravice za ureditev »Parka Jezero« v predlagani vsebini in pooblašča župana za podpis pogodbe.









Župan:









dr. Matija TASIČ, l.r.

Priloga:

- predlog Sklepa o ugotovitvi javne koristi,

- predlog Pogodbe o ustanovitvi stavbne pravice za ureditev »Parka Jezero«,
- Mnenje Ministrstva za finance z dne 30.04.2020,

- Mnenje Ministrstva za javno upravo z dne 07.04.2020

