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OBČINA PREVALJE , Trg 2a , Si 2391 Prevalje                                                

tel.: (02)824 61 00, telefax : (02)824 61 24,e-pošta : obcina@prevalje.si 


Številka: 478-0058/2019
Datum: 16.03.2020
ZADEVA:
PREDLOG ZA UKINITEV STATUSA ZEMLJIŠČA »SPLOŠNO LJUDSKO PREMOŽENJE« ZA NEPREMIČNINE:

· PARC. ŠT. 328/1, K.O. FARNA VAS in
· PARC. ŠT. 557/1, K.O. LEŠE

OBRAZLOŽITEV:
Pri pregledu zemljiškoknjižnega stanja nepremičnin v lasti Občine Prevalje je bilo ugotovljeno, da na nekaterih nepremičninah, ki so v lasti Občine Prevalje, ni urejeno zemljiško knjižno stanje, saj je kot lastnik naveden pojem »Splošno ljudsko premoženje«.
V zemljiški knjigi je na nepremičnini parc. št. 328/1, k.o. 884 – Farna vas, ki je v naravi dostopna pot in funkcionalno zemljišče okrog nepremičnine na naslovu Perzonali 23, opredeljena lastninska pravica kot »Splošno ljudsko premoženje« do deleža 544/690. Površina nepremičnine znaša 690 m2. Iz pregleda zgodovinskega izpisa iz zemljiške knjige izhaja, da se na podlagi pravnomočne odločbe Občinskega ljudskega Odbora Ravne na Koroškem z dne 8. januarja 1960 št. 03/8-33-3/18-60 zaznamuje kot upravni odbor Občina Ravne na Koroškem. Na podlagi sporazuma o premoženjsko delitveni bilanci med Občino Ravne na Koroškem in Občino Prevalje vse nepremičnine, ki so teritorialno v Občini Prevalje, pripadajo Občini Prevalje. 
Na nepremičnini parc. št. 557/1, k.o. 892 – Leše, je v zemljiški knjigi opredeljena lastninska pravica kot »Splošno ljudsko premoženje«. Na predmetnem zemljišču poteka kategorizirana cesta JP 350-351 - cesta Žagarjev mlin – Kot - Leše, zato bi bilo potrebno predmetno nepremičnino izvezi iz splošnega ljudskega premoženja. Nepremičnina obsega 1441 m2 površine. Iz pregleda zgodovinskega izpisa iz zemljiške knjige izhaja, da je bilo dne 08.08.1939 vsled sklepa z dne 11.10.1939 št. I594/35-110 vknjižila lastninska pravica na ime »Občina Prevalje«. Nato se je 12.07.1949 se zaznamovalo »Splošno ljudsko premoženje«. Na podlagi sporazuma o premoženjsko delitveni bilanci med Občino Ravne na Koroškem in Občino Prevalje vse nepremičnine, ki so teritorialno v Občini Prevalje, pripadajo Občini Prevalje. Iz potrdila o namenski rabi na dan 11.03.1993 izhaja, da je bilo zemljišče opredeljeno delno kot stavbno ter delno kot gozdno zemljišče in na dan 20.07.2004 izhaja, da je bilo zemljišče opredeljeno delno kot stavbno, delno kot gozdno in delno kot kmetijsko zemljišče, zato bo potrebno urediti razmerja s Republiko Slovenijo.
Na podlagi sprejetega sklepa Občinskega sveta Občine Prevalje bo občinska uprava Občine Prevalje izdala ustrezno odločbo v skladu z Zakonom o urejanju prostora (Uradni list RS, št. 61/17), na podlagi katere se bo izvršil vpis v zemljiško knjigo na predmetni nepremičnini. 
PREDLOG SKLEPA
Na podlagi navedenega predlagamo, da Občinski svet Občine Prevalje sprejme naslednji sklep:
	SKLEP:

I.

S tem sklepom se ukine status zemljišča Splošno ljudsko premoženje za nepremičnino parc. št. 328/1, k.o. 884 – Farna vas, v deležu 544/690.

Nepremičnina postane last Občine Prevalje, s čimer odpade zakonska prepoved pravnega prometa.

II.

S tem sklepom se ukine status zemljišča Splošno ljudsko premoženje za nepremičnino parc. št. 557/1, k.o. 892 - Leše.

Nepremičnina postane last Občine Prevalje, s čimer odpade zakonska prepoved pravnega prometa.

III.

Sklep se objavi v Uradnem glasilu slovenskih občin in začne veljati naslednji dan po objavi.




Pripravila:








Župan:

Emilija IVANČIČ, univ. dipl. prav. 






dr. Matija TASIČ, l.r.

Urška Španinger, univ. dipl. prav. 

