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Informacija o gradnji Doma starejših občanov Radenci

Firma DOSOR, Dom starejših občanov d.o.o., Radgonska cesta 9, 9252 Radenci kot investitor gradnje Doma starejših občanov v Radencih si je v januarju letošnjega leta pridobilo gradbeno dovoljenje za gradnjo predmetnega doma.

Iz gradbenega dovoljenja izhaja, da je objekt  zasnovan kot opečna zgradba etažnosti K + P +3 + M s tem, da je klet v celoti vkopana in v AB izvedbi. V objektu se nahaja 86 apartmajev z 166 posteljami. Tlorisna velikost objekta bo znašala 18, 98 m x 56, 54 m + 16,69  m x 46, 68 m.Neto tlorisna površina doma je 7800 m 2 . Prav tako je predvidenih 39 parkirnih mest za obiskovalce in 5 za invalidne osebe, 20 parkirnih mest bo za zaposlene.Končna kapaciteta objekta bo zaradi čim večje rentabilnosti poslovanja najmanj 174 postelj.

Takoj po pridobitvi gradbenega dovoljenja se je pristopilo k pripravi razpisa oziroma zbiranja ponudb za gradnjo doma. Investitor je izvedel pet razpisov za pridobitev ponudb za izvedbo gradbenih, obrtniških in instalacijskih del ter razpis za izvedbo strokovnega nadzora pri čemer si je pridobil tri ponudbe za gradbena dela , zunanjo ureditev in komunalne priključke, deset ponudb za elektro-instalacijska dela, deset ponudb za strojno instalacijska dela, ter več kot trideset ponudb za obrtniška dela in pet ponudb za nadzor.

Po predhodni komisijski izvedbi posameznih razpisov in sicer posamezno za gradbena dela, elektro in strojne inštalacije ter nadzor se je pristopilo k intenzivnemu izvajanju pogajanj z izbranimi najugodnejšimi ponudniki na osnovi razpisne dokumentacije izvedenih razpisov po principu funkcionalni ključ v roke, kar bo zagotavljalo fiksno in nespremenjeno ceno projekta.

Zaradi cenovno izjemno visokih prispelih ponudb, ki so posledica trenutne intenzivnosti del  v gradbeništvu se že nekaj časa izvajajo pospešena pogajanja s ponudniki,ki 

 so v zaključni fazi, predvidevamo, da bi se izvajalska pogodba lahko podpisala konec meseca maja in takoj za tem bi se pristopilo k gradnji doma.
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