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1. Uvodne obrazložitve
Novi okojevarstveni predpisi zahtevajo popolnoma nove načine ravnanja z odpadki pri čemer so določeni tudi časovni roki za izpeljavo vseh postopkov, kar pomeni prenos temeljnih strateških usmeritev Evropske skupnosti v slovenski prostor v okviru kompleksnosti in medsebojne povezanosti elementov varstva okolja. 

Pri izvedbi ekoloških naprav in objektov za obdelavo odpadkov tako država kot tudi Evropska unija zagovarja regijski pristop, to je izgradnjo velikih centrov za najmanj 100.000 prebivalcev. V nasprotnem primeru za postavitev tovrstnih objektov in naprav ni mogoče pridobiti nepovratnih sredstev države, prav tako pa ni mogoče kandidirati za pridobitev sredstev iz kohezijskega sklada Evropske unije, kjer je sredstva mogoče pridobiti samo za tiste projekte katerih vrednost presega 10 milijonov evrov. V primeru izgradnje večjega centra je mogoče zagotoviti preko 75% nepovratnih sredstev Evropske unije in države. Prav tako se z izgradnjo medobčinskega centra država izogne plačevanju ekoloških kazni, ki jih bruseljska administracija naloži svojim članicam, če do predvidenega roka ne uspejo zagotoviti zakonsko predpisanih načinov ravnanja z odpadki.
Z vzpostavitvijo pravnega reda se področje varstva okolja sistemsko ureja, posledično pa lahko zaznavamo pozitivne trende pri ravnanju z vsemi vrstami odpadkov. Na osnovi Zakona o varstvu okolja je sprejetih veliko podzakonskih aktov. Osnovni predpis, ki ureja področje odpadkov je Uredba o odlaganju odpadkov na odlagališčih (Uradni list RS, št. 32/06). Podzakonske akte dopolnjujeta dve skupini predpisov. V prvo skupino spadajo predpisi, ki obravnavajo posamezne vrste odpadkov (ravnanje z odpadnimi olji, embalažo, odpadno embalažo, baterijami,...) v drugo skupino predpisi, ki obravnavajo zahteve po posameznih dovoljenjih in pogojih o obratovanju objektov in naprav za ravnanje z odpadki (odlaganje, sežiganje, mehansko in biološko obdelavo odpadkov,…).
Skupne značilnosti celotnega  področja so predvsem v jasni usmeritvi k čim večji ponovni uporabi in predelavi odpadkov, na kar se navezuje integralno upravljanje s snovnimi tokovi in viri.

Občina Tržič je v sodelovanju z Ministrstvom za okolje in prostor z aktivnostmi za realizacijo investicijskega projekta Center za ravnanje z odpadki na lokaciji Kovor (v nadaljevanju: Center) pričela jeseni 2005 in sicer najprej s celovitim informiranjem lokalnega prebivalstva o možnosti umestitve takšnega Centra na lokaciji Kovor. 
Občani Občine Tržič so se na posvetovalnem referendumu dne 18.12.2005 odločili za preoblikovanje sedanje deponije Kovor v sodoben medobčinski center za ravnanje z odpadki z odlagališčem za odlaganje ostanka predelanih nenevarnih odpadkov za 130.000 prebivalcev, kar omogoča pridobitev nepovratnih državnih in evropskih sredstev. 

Sodoben medobčinski center bo okolju bolj prijazen kot obstoječe odlagališče. Nujni objekti sodobnega centra so zaprti. Mednje sodi zaprta sortirnica, kjer se odpadki sortirajo in ločijo po materialih, zaprta kompostarna, kjer se organski odpadki kompostirajo. Pred odlaganjem pa se ostanki odpadkov razkrojijo oziroma biološko stabilizirajo v zaprtem obratu za mehansko-biološko stabilizacijo. Na odlagališče sodobnega centra se odlagajo samo nenevarni odpadki, ki nimajo vpliva na okolje. V centru se zagotovi tudi odvajanje plinov, ki se jih ob zadostni količini pretvori v električno energijo. Kljub večji količini odpadkov so vplivi takega centra na okolje manjši kot vplivi, ki jih povzročajo trenutna odlagališča, manjša pa je tudi požarna ogroženost.

2. Okoljska zakonodaja

2.1 Direktiva sveta 96/61/ES o celovitem preprečevanju in nadzoru onesnaževanja – IPPC

Slovenija je morala pred vstopom v Evropsko unijo uskladiti okoljsko zakonodajo z zakonodajo EU. Pri prenosu zakonodaje je bilo veliko pozornosti namenjeno uskladitvi direktiv, med katerimi je zelo pomembna Direktiva Sveta 96/61/ES z dne 24. septembra 1996 o celovitem preprečevanju in nadzorovanju onesnaževanja, ki jo s kratico imenujemo »direktiva IPPC« (Integrated Polution Prevetion and Control). Cilj direktive je doseči celovit pristop k preprečevanju in nadzorovanju onesnaževanja, ki nastaja pri določenih dejavnostih in doseganje visoke stopnje zaščite okolja kot celote. V zakonodajo članic EU je morala biti prenesena do 30.10.1999, za nove objekte je začela veljati  konec oktobra 1999, uskladitev obstoječih objektov z direktivo pa mora biti dosežena do konca oktobra 2007.

Državni zbor RS je aprila 2004 sprejel nov Zakon o varstvu okolja – ZVO-1, kar je bila obveza Slovenije pred vstopom v Evropsko unijo. Največja dopolnitev glede na prejšnji Zakon o varstvu okolja je prenos direktive o celovitem preprečevanju in nadzoru onesnaževanja (Direktiva IPPC), ki določa uvedbo okoljevarstvenega dovoljenja za delovanje določenih vrst naprav oziroma za opravljanje določenih dejavnosti. Bistvene zahteve direktive se nanašajo na pogoje, ki jih morajo izpolnjevati upravljalci naprav med katere vsekakor spadajo upravljalci odlagališč. Njihova izpolnitev naj bi omogočala preprečevanje onesnaževanja in nadzor nad onesnaževanjem okolja kot celote.

2.1
Uredba o odlaganju odpadkov na odlagališčih
S sprejemom Pravilnika o ravnanju z odpadki, ki ga je dne 29.03.2006 nadomestila Uredba o odlaganju odpadkov na odlagališčih smo v Sloveniji dobili pravno zavezujoči splošni predpis s področja odpadkov. 

Uredba je bila sprejeta v skladu z Direktivo Sveta 1999/31/ES o odlaganju odpadkov na odlagališčih (UL L št. 182 z dne 16.07.1999) in Odločbo Sveta 2003/33/ES z dne 19. decembra 2002 o določitvi meril in postopkov za sprejemanje odpadkov na odlagališčih na podlagi člena 16 in Priloge II k Direktivi 1999/31/ES (UL L št. 11 z dne 16.01.2003, str. 27).

Ta uredba določa mejne vrednosti emisij snovi v okolje zaradi odlaganja odpadkov, obvezna ravnanja in druge pogoje za odlaganje ter pogoje in ukrepe v zvezi z načrtovanjem, gradnjo, obratovanjem in zapiranjem odlagališč ter ravnanja po njihovem zaprtju z namenom, da se v celotnem obdobju trajanja odlagališča zmanjšajo učinki škodljivih vplivov na okolje, zlasti zaradi vplivov onesnaževanja z emisijami snovi v površinske vode, podzemne vode, tla in zrak, in v zvezi z globalnim onesnaževanjem okolja zmanjšajo emisije toplogrednih plinov in preprečijo tveganja za zdravje ljudi.

Uredba določa tudi obvezna ravnanja in druge pogoje za sprejemanje odpadkov v podzemna skladišča.

Zahteve za načrtovanje novih odlagališč so stroge, vsa obstoječa odlagališča je treba prilagoditi novim zahtevam ali pa jih do leta 2008 zapreti. Za obstoječa odlagališča, ki bodo obratovala še po letu 2008, bodo veljale enako stroge zahteve z vidika varstva okolja kot za nova odlagališča.
3. Pogodba o sofinanciranju izgradnje in obratovanja medobčinskega centra za ravnanje z odpadki

3.1
Predmet pogodbe
Občina Tržič je na osnovi Dokumenta identifikacije investicijskega projekta po večmesečnem usklajevanju pripravila osnutek Pogodbe o sofinanciranju izgradnje in obratovanja medobčinskega centra za ravnanje z odpadki, ki ga posredujemo v prilogi (v nadaljevanju: Pogodba). V fazi priprave in usklajevanja Pogodbe s šestnajstimi gorenjskimi občinami, je bila izdelana Analiza ekonomskih učinkov sofinanciranja izgradnje Centra za ravnanje z odpadki na lokaciji Kovor, ki jo prav tako posredujemo v prilogi (v nadaljevanju: Ekonomska analiza). Občina Tržič je v fazi usklajevanja Pogodbe z občinami podpisovala pisma o nameri. Vse občine so pismo o nameri podpisale v enakem besedilu, razen treh občin, lastnic deponije na Mali Mežakli, ki so zahtevale njegovo dopolnitev, prav tako pa tudi predhodno potrditev pisma o nameri s strani občinskega sveta posamezne občine. Vsa pisma o nameri, ki smo jih s strani občin prejeli do vključno 13.9.2006, posredujemo v prilogi, saj želimo, da imajo občinski sveti vseh gorenjskih občin vpogled v vse dokumente, ki so doslej nastali v zvezi z realizacijo tega projekta. 

Splošni koncept Pogodbe je realizacija in izgradnja Centra s pomočjo združevanja finančnih sredstev vseh občin podpisnic Pogodbe. Predmet Pogodbe je sofinanciranje vseh pripravljalnih del vključno s pridobitvijo pravnomočnega gradbenega dovoljenja za Center, izgradnja Centra samega s sanacijo in zapiranjem obstoječih deponijskih polj. 
Pogodba je sestavljena iz 7 delov in opredeljuje uvodne ugotovitve, predmet pogodbe, način izvajanja investicije, razmerja med pogodbenimi strankami, boniteto, upravljanje ter končne določbe.

Sodoben medobčinski center bo okolju bolj prijazen kot obstoječe odlagališče, ker se bo gospodarjenje z odpadki izvajalo na bistveno višjem nivoju okoljskih standardov. V okviru centra se bodo predvidoma zgradili objekti naslednjih zmogljivosti:
· zaprta ročna – strojna sortirnica zmogljivosti 60.000 ton letno, kjer se odpadki sortirajo in ločijo po materialih, 
· obrat za pripravo agregatov iz sekundarnih surovin (drobilci stekla, plastike, ipd) s stiskalnicami skupne zmogljivosti 45.000 ton letno,
· zaprta kompostarna zmogljivosti do 15.000 ton, kjer se odpadki kompostirajo,
· obrat za predelavo 30.000 ton gradbenih odpadkov letno, ki razbremeni odlagališče za vsaj 15.000 ton gradbenih odpadkov,
· skladišče in demontažni obrat za kosovne odpadke do 10.000 letno,
· zaprti obrat za mehansko – biološko obdelavo in stabilizacijo odpadkov kapacitete do 60.000 ton letno, kjer se ostanki odpadkov razkrojijo oziroma biološko stabilizirajo pred odlaganjem.

Točna opredelitev vseh objektov Centra, natančna preveritev njihovih kapacitet in tehnologije, pripravljalnih del za izgradnjo Centra ter aktivnosti, ki bodo predmet sofinanciranja, bo določena v projektni dokumentaciji in investicijskem programu. 

Poleg novozgrajenih objektov iz prejšnjega odstavka, bo Center za svoje potrebe uporabljal  odlagališči za odlaganje ostanka predelanih nenevarnih odpadkov na dveh lokacijah in sicer:

· odlagališče v Kovorju v obsegu skladno z referendumsko odločitvijo, to je s kapaciteto za 1,5 milijona m3 preostanka odpadkov, ki bo na koncu 25-letne obratovalne dobe Centra obsegalo površino 9 ha, 
· odlagališče na Mali Mežakli za preostalo količino odpadkov, ki bo služilo kot drugo odlagališče znotraj gorenjske regije.
Obe odlagališči ostaneta v lasti občin, v lasti katerih sta ob podpisu te pogodbe.

Sredstva sofinanciranja Centra zajemajo sredstva potrebna za: pokritje stroškov projektne dokumentacije, investicijske dokumentacije, stroškov pridobitve upravnih dovoljenj, stroškov vodenja investicije, dejanskih stroškov izgradnje objektov in ureditve deponijskih polj, stroškov nakupa tehnološke opreme Centra, ostali stroški investicije in sredstva za zapiranje obstoječih deponij.

Sredstva za nakup  zemljišč  za potrebe Centra in odlagališča na lokaciji v Kovorju ter za izgradnjo dovozne ceste do centra na lokaciji v Kovorju ne sodijo med sredstva za sofinanciranje centra. Ta sredstva zagotovi Občina Tržič.

Po Dokumentu identifikacije investicijskega projekta, ki ga je izdelal IMOS, Geatech, d.o.o. v decembru 2005 (v nadaljevanju: DIIP), je okvirna vrednost investicije 18,1 mio EUR. V navedeni znesek niso vključeni stroški nakupa zemljišč, ki jih tako za izgradnjo Centra kot tudi odlagališča na lokaciji v Kovorju zagotovi Občina Tržič. Prav tako v navedeni znesek niso vključeni stroški nakupa zemljišč za izgradnjo dovozne ceste do centra na lokaciji v Kovorju in stroški izgradnje te ceste, saj je s pogodbo predvideno, da tudi ta sredstva zagotovi Občina Tržič. 
Za izgradnjo Centra so predvideni naslednji viri financiranja:

· sredstva kohezijskega sklada EU – 13,6 mio EUR,

· sredstva proračuna Republike Slovenije,

· sredstva iz naslova okoljske dajatve za onesnaževanje okolja zaradi odlaganja odpadkov občin podpisnic Pogodbe o sofinanciranju izgradnje in obratovanja medobčinskega centra za ravnanje z odpadki – 2,5 mio EUR in 

· sredstva pogodbenih strank – 2,0 mio EUR.

Občine podpisnice pogodbe (vključno z investitorjem, to je Občino Tržič) naj bi na osnovi predračunske vrednosti iz DIIP prispevale 2 mio EUR za sofinanciranje izgradnje objektov Centra, 0,2 mio EUR pa naj bi občine sofinancerke prispevale Občini Tržič za organizacijska in koordinacijska dela ter finančno vodenje investicije (v Ekonomski analizi je predviden ta znesek v višini 1 mio EUR, vendar je v zaključni fazi pogajanj investitor pristal na nižji znesek, to je na znesek 0,2 mio EUR). 
Potrebna sredstva za izgradnjo Centra v višini 2 mio EUR bi vse občine podpisnice pogodbe zagotovile na podlagi v pogodbi predlaganih dveh kriterijev za določitev višine deležev sofinanciranja posamezne pogodbene stranke, kot je navedeno v 3.3. poglavju te obrazložitve. Svoj delež sredstev sofinanciranja na podlagi teh dveh kriterijev bo v svojem proračunu zagotovila tudi Občina Tržič. 

Predvideni viri financiranja investicije izgradnje Centra vključujejo torej kar 88% nepovratnih sredstev EU in državnega proračuna, ostala sredstva pa se zagotovijo iz proračunov občin podpisnic pogodbe. Iz Ekonomske analize je razvidno, da je skladno z upoštevanjem določil Uredbe o oblikovanju cen komunalnih storitev (Uradni list RS, št. 45/06) potrebno pri oblikovanju cene storitev gospodarske javne službe upoštevati, da za investicijo, ki je v celoti financirana iz javnih sredstev ni stroškov kapitala in zato v ceni storitve ni dovoljeno med stroške vključiti amortizacije, tako da je v tem primeru cena storitve gospodarske javne službe za uporabnike najnižja. Prav z vidika zagotoviti najnižjo ceno uporabnikom, so se občine odločile, da za sofinanciranje izgradnje Centra zagotovijo nepovratna sredstva (v Ekonomski analizi 3. varianta izračuna cene). 
Glede na dejstvo, da se Center gradi za 200.000 prebivalcev Gorenjske, pomeni, da se na prebivalca Gorenjske iz proračunov občin zagotovi le 11 EUR in še to skupno v treh letih!
Center bi bil na podlagi terminskega plana lahko pripravljen za sprejem odpadkov do leta 2010.

3.2
Način izvajanja investicije
Izgradnja investicije je predvidena v dveh fazah, ki sta podrobneje razčlenjeni v Pogodbi, in sicer:

a. Pripravljalna dela do pridobitve pravnomočnega gradbenega dovoljenja;

b. Izgradnja Centra s sanacijo in zapiranjem obstoječih deponijskih polj.

Sanacija in zapiranje obstoječih deponijskih polj v Kovorju, na Mali Mežakli, v Tenetišah in Dragi se določi s posebnim investicijskim programom, v katerem se opredeli objekte, terminski plan, predvidene stroške za sanacijo in zapiranje deponijskih polj in vire financiranja.

Pri reševanju problematike ravnanja z odpadki na Gorenjskem smo vse občine zasledovale regijski koncept pristopa k reševanju problematike v celotni regiji in prav ta koncept zahteva solidarnost vseh občin podpisnic Pogodbe tudi na področju sanacije obstoječih deponij. 

3.3
 Razmerja med pogodbenimi strankami
V tem delu Pogodba opredeljuje investitorja (Občino Tržič) in ostale občine podpisnice te Pogodbe kot sofinancerje. Predviden je način in vir financiranja ter kriteriji za določitev višine deležev sofinanciranja posamezne občine podpisnice Pogodbe.  

Občine podpisnice Pogodbe bodo sredstva vplačevale oz. zagotavljale na podlagi v Pogodbi predlaganih dveh kriterijev za določitev višine deležev sofinanciranja posamezne pogodbene stranke, in sicer:

1. količine vseh odpadkov na območju posamezne pogodbene stranke v letu 2005 po podatkih Ministrstva za okolje in prostor,
2. število prebivalcev na območju posamezne pogodbene stranke v letu, ki je Ministrstvu za finance podlaga za izračun primerne porabe posamezne občine za leto 2006.

Oba navedena kriterija se pri določitvi deležev sofinanciranja upoštevata enakovredno, vsak v višini do 50%.

Predvideno je, da vsaka gorenjska občina tudi po začetku obratovanja Centra ostane samostojna na področju odvoza odpadkov, vsaka na svojem območju zagotavlja skupno dogovorjeni način ravnanja z odpadki, ki se nanaša na ločeno zbiranje odpadkov 
(ekološki otoki in zbirni centri). Prav tako se pogodbene stranke obvezujejo, da se v času obratovanja Centra za odpadke uporablja izključno objekte in naprave Centra. Do zapolnitve lastnih deponij je dovoljeno uporabljati le-te.

Predvidena je tudi skupna in enotna cenovna, poslovna in razvojna politika pogodbenih strank, v zvezi s pogoji obratovanja in upravljanja s Centrom.

Cena za ravnanje z odpadki v času obratovanja Centra se deli na dva dela, in sicer:
1. cene za obdelavo odpadkov v Centru in odlaganje preostanka odpadkov, ki je enotna za vse pogodbene stranke in
2. cene za zbiranje in prevoz odpadkov do Centra, ki ostane v pristojnosti občin.

V Ekonomski analizi je oblikovana cena za obdelavo odpadkov  v Centru in za odlaganje preostanka odpadkov na odlagališčih, ki bo enotna za vse pogodbene stranke, medtem ko bo cena za zbiranje in prevoz odpadkov ostala še naprej v pristojnosti posameznih občin podpisnic Pogodbe in njihovih komunalnih podjetij, ki pa jih bo racionalizacija poslovanja vse bolj usmerjala v povezovanje. 
3.4
Boniteta
Pogodbene stranke naj bi iz cene za ravnanje z odpadki plačevale Občini Tržič nadomestilo za razvrednotenje okolja v obliki mesečne bonitete v višini 0,75 EUR na prebivalca.
3.5
Upravljanje
Po pogodbi vse aktivnosti v zvezi s pripravo in realizacijo vodi investitor Občina Tržič, ki tekoče obvešča pogodbene stranke o poteku investicije in o razmerah, ki bi lahko bistveno vplivale na realizacijo investicije. Župani vseh občin, podpisnic Pogodbe sestavljajo Svet ustanoviteljev. Za spremljanje investicije in zagotovitev nadzora je predviden pet (5) članski Upravni odbor, katerega člane imenujejo župani občin sofinancerk.

Za potrebe upravljanja Centra pogodbene stranke ustanovijo skupen gospodarski subjekt ali oddajo upravljanje s koncesijo. V primeru ustanovitve skupnega gospodarskega subjekta, to je skupnega javnega podjetja, so pogodbene stranke soglasne, da ima v tem gospodarskem subjektu investitor 30-odstotni lastniški delež, 70-odstotni lastniški delež pa se razdeli med občine sofinancerke na podlagi enakih kriterijev kot so veljali za delitev stroškov.
3.6
Končne določbe
Zaradi medsebojnega in širšega družbenega interesa ter pomembnosti realizacije tega projekta se pogodbene stranke obvezujejo, da bodo v okviru svojih prevzetih obveznosti konstruktivno sodelovale pri realizaciji projekta.

PREDLOG SKLEPOV:

Občinskemu svetu predlagam v sprejem naslednja sklepa:

1. Občinski svet potrdi pristop Občine Tržič k skupnemu reševanju ravnanja z odpadki z izgradnjo in obratovanjem medobčinskega centra za ravnanje z odpadki na lokaciji v Kovorju. 

2. Občinski svet potrjuje vsebino osnutka Pogodbe o sofinanciranju izgradnje in obratovanja medobčinskega centra za ravnanje z odpadki. Za vsa nadaljnja pogajanja in spremembe Pogodbe o sofinanciranju izgradnje in obratovanja medobčinskega centra za ravnanje z odpadki ter podpise aneksov se pooblasti župana Občine Tržič.
Pripravljalka:  





Predlagatelj:                                                                                                                                   

Marta Jarc, univ. dipl. ekon.   


     Župan








 Pavel Rupar
 Priloge:

· Pogodba o sofinanciranju izgradnje in obratovanja medobčinskega centra za ravnanje z odpadki (osnutek);
· Dokument identifikacije investicijskega projekta za Center za ravnanje z odpadki na lokaciji Kovor, ki ga je izdelal IMOS GEATEH d.o.o., Ljubljana v decembru 2005 (osnutek);

· Analiza ekonomskih učinkov sofinanciranja izgradnje Centra za ravnanje z odpadki na lokaciji Kovor, ki jo je izdelal Inštitut za ekološki inženiring, d.o.o., Maribor v juliju 2005;
· Pisma o nameri;
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