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Na podlagi 21. in 34. člena Zakona o lokalni samoupravi (Ur. list RS, št. 94/07 – uradno prečiščeno besedilo, 76/08, 79/09, 51/10, 40/12-ZUJF, 14/15-ZUUJFO, 11/18-ZSPDSLS-1, 30/18 in 61/20 - ZIUZEOP-A), 34. člena Zakona o zagotovitvi dodatne likvidnosti gospodarstvu za omilitev posledic epidemije COVID-19 (Uradni list RS, št. 61/20), Odloka o začasni prepovedi ponujanja in prodajanja blaga in storitev potrošnikom v Republiki Sloveniji (Uradni list RS, št. 25/20, 29/20, 32/20, 37/20, 42/20, 44/20, 47/20, 53/20, 58/20 in 59/20) in 12. člena Statuta Mestne občine Ptuj (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 9/07) je Mestni svet Mestne občine Ptuj, na 16. seji, dne 25. 5. 2020, sprejel naslednji 
ODLOK

o začasnih ukrepih v zvezi z epidemijo COVID-19 v Mestni občini Ptuj
I. SPLOŠNE DOLOČBE

1. člen
(vsebina odloka)

S tem odlokom se zaradi posledic epidemije nalezljive bolezni COVID-19 določajo začasni ukrepi za pomoč gospodarstvu, društvom in občanom na območju Mestne občine Ptuj, zaradi nezmožnosti opravljanja dejavnosti v času epidemije.

2. člen

(namen ukrepov)

Namen ukrepov je blažitev posledic epidemije in pomoč za zagotavljanje delovanja društev, blažitev posledic epidemije za gospodarske družbe, samostojne podjetnike posameznike in druge fizične in pravne osebe, ki izvajajo dejavnost na območju Mestne občine Ptuj.

II. POSLOVNI PROSTORI IN JAVNE POVRŠINE
3. člen

(vrste ukrepov)

Na podlagi tega odloka se začasno oprosti plačilo, in sicer: 

· plačila najemnine za najem poslovnih prostorov v lasti Mestne občine Ptuj in 

· plačila uporabnine za uporabo javne površine v lasti Mestne občine Ptuj.

4. člen

(upravičenci)

Do pomoči na podlagi tega ukrepa so upravičeni: društva, gospodarske družbe, samostojni podjetniki posamezniki in druge fizične in pravne osebe, ki izvajajo dejavnost na območju Mestne občine Ptuj in imajo z Mestno občino Ptuj, kot najemodajalcem, sklenjeno veljavno pogodbo za najem poslovnega prostora in/ali uporabo javnih površin v lasti Mestne občine Ptuj in zanje velja oz. je veljala prepoved ponujanja blaga in storitev potrošnikom (Odlok o začasni prepovedi ponujanja blaga in storitev potrošnikom v Republiki Sloveniji – v nadaljevanju: odlok).

5. člen

(poslovni prostori)

(1) Najemnike poslovnih stavb ali poslovnih prostorov v lasti Mestne občine Ptuj, ki jim je zaradi ukrepov države (odlok) in zaradi širjenja bolezni opravljanje gospodarske dejavnosti onemogočeno ali bistveno oteženo, se za obdobje od vključno 13. marca 2020 do dne možnosti začetka opravljanja dejavnosti v skladu z odlokom, za ta čas oprosti plačila najemnine.
(2) Plačila najemnin niso oproščeni najemniki poslovnih prostorov Mestne občine Ptuj, ki zaradi odloka niso smeli poslovati s strankami, a so svojo dejavnost prilagojeno izvajali in prostor dejansko uporabljali.
(3) O upravičenosti do oprostitve plačila najemnine ali njenega dela iz prejšnjih odstavkov odloča organ, odgovoren za izvrševanje proračuna samoupravne lokalne skupnosti, ob upoštevanju pogojev.

(4) V kolikor je veljala prepoved izvajanja dejavnosti (odlok) vsaj en dan v tekočem mesecu, velja ukrep oprostitve plačila najemnine za celoten mesec.

6. člen

(javne površine)

(1) Uporabnike javnih površin v lasti Mestne občine Ptuj, ki jim je zaradi ukrepov države (odlok) in zaradi širjenja bolezni opravljanje gospodarske dejavnosti onemogočeno ali pa je bistveno oteženo, se za ta čas oprosti plačila uporabnine.
(2) Uporabniki javnih površin so oproščeni plačila uporabnin iz naslova postavitve premičnih prodajnih objektov od vključno 13. marca 2020 do dne možnosti začetka opravljanja dejavnosti v skladu z odlokom.

(3) Uporabniki javnih površin so oproščeni plačila uporabnin iz naslova postavitve gostinskih vrtov od vključno 13. marca 2020 do konca leta 2020.
(4) O upravičenosti do oprostitve plačila uporabnine ali njenega dela iz prejšnjih odstavkov odloča organ, odgovoren za izvrševanje proračuna samoupravne lokalne skupnosti, ob upoštevanju pogojev.
(5) V kolikor je veljala prepoved izvajanja dejavnosti (odlok) vsaj en dan v tekočem mesecu, velja ukrep oprostitve plačila uporabnine za celoten mesec.

III. KOMUNALNI PRISPEVEK 
7. člen

(vrsta ukrepa)

(1) Zavezancem plačila komunalnega prispevka v Mestni občini Ptuj, se zaradi ukrepov povezanih z epidemijo, določi odlog plačila.

(2) Odlog plačila komunalnega prispevka pomeni prekinitev zapadlosti obveznosti na podlagi pravnomočnih odločb o odmeri komunalnega prispevka, ki jih je izdala Mestna občina Ptuj. 
(3) Obdobje odloga znaša tri mesece od zapadlosti posameznih obveznosti. Končni datum zapadlosti posameznih obveznosti se, upoštevaje navedeno, podaljša za obdobje odloga po tem odloku. 

(4) Določila tega odloka se uporabljajo za obveznosti zapadle po 13. 3. 2020.
(5) Zavezanci, ki ob oddaji vloge za izračun komunalnega prispevka niso uveljavljali obročnega odplačevanja za več kot 12 mesecev, lahko ob ponovni predložitvi vloge uveljavljajo obročno odplačevanje preostanka obveznosti, vendar največ za število obrokov, ki jih niso uveljavili ob oddaji vloge za izračun komunalnega prispevka.
(6) Zavezanci, ki so že uveljavljali pravico do obročnega odplačevanja na 24 oz. 36 mesecev, niso upravičeni do ponovnega izračuna na podlagi prejšnjega odstavka. 

IV. PREHODNE IN KONČNE DOLOČBE

8. člen

(prenehanje veljavnosti)

Z dnem uveljavitve tega odloka prenehata veljati Odredba o začasni oprostitvi plačila najemnin za poslovne prostore v lasti Mestne občine Ptuj in rabo javnih površin (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 4/20) in Odredba o odlogu plačila komunalnega prispevka v Mestni občini Ptuj (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 4/20).

9. člen
(začetek veljavnosti)

Ta odlok začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem vestniku Mestne občine Ptuj. 
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