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OBČINA RAVNE NA KOROŠKEM
URAD ŽUPANA

Številka: 032-001/2019
Datum:   25. 3. 2019
VPRAŠANJA IN POBUDE, PODANE NA 4. SEJI OBČINSKEGA SVETA,

Z ODGOVORI STROKOVNIH SLUŽB
Uršula Vezonik
Vprašanje-pobuda 18/22-24:

● postavitev ene ali dveh klopi ob stopnicah od Inter diskonta do Čečovja. 
Odgovor: Naročeno. 

●Opozorila je tudi na novo organizacijo ločenega zbiranja odpadkov in predlagala, da se 
  poskuša poiskati primeren način izobraževanja oziroma seznanjanja krajanov, da bodo 
  znali pravilno ločevati odpadke. 

Odgovor: Skupaj z JKP LOG, ki nas že seznanja z novim načinom odlaganja komunalnih odpadkov,  bomo poiskali najbolj primerne oblike izobraževanj tudi glede na stanje oz. težave in že tudi prve odzive na terenu.  

Andrej Omerzel  
Vprašanje-pobuda 18/22-25:
● Krajani Dobje vasi sprašujejo, zakaj je prišlo do šuma komunikacije med občinsko upravo 
   in ČS Dobja vas, ker je kar nekaj vprašanj ostalo odprtih oziroma neodgovorjenih, zato 
   prosi, da se za ČS Dobja vas s strani občinske uprave pripravijo odgovori na odprta oz. še 
   neodgovorjena  vprašanja.
Odgovor: Na neodgovorjena vprašanja bomo poskušali odgovoriti. Povedati pa je vseeno treba, da je način komunikacije vključno z zapisniki pri njih v resnici težaven.  V kratkem  bomo sklicali vse ČS, KS in VS in se med drugim tudi o tem še enkrat pogovorili.  

● V časopisu Večer so bile objavljene določene navedbe glede ZKŠTM. Z novim direktorjem 
   so se začele zadeve premikati v pravo smer, tudi ponudba je večja, vendar se še vedno 
   zaznajo določene težave. Predlagal je, da o problematiki ZKŠTM uvrsti točka na dnevni 
   red naslednje seje občinskega sveta in da se do seje tudi pripravi celotno gradivo iz 
   področja odprtih postavk sanacijskega plana, investicij, predvidenih poroštev in kreditov 
   ter da se na seji občinskega sveta svetniki kot varuhi občinskega denarja  konkretno in 
   odkrito pogovorijo o tem, kje je potrebno zavodu pomagati in kje ima zavod težave.

Odgovor:  Letno poročilo ZKŠTM 2018 bo v obravnavi na občinskem svetu na eni izmed prihodnjih sej. Tako se lahko ob tem poročilu opravi tudi razprava, ki jo nakazujete v svoji pobudi. Obenem smo pobudo posredovali Svetu zavoda ZKŠTM, ki bo pripravil vsebinska pojasnila, kot prilogo letnemu poročilu 2018. 
Mojca Erjavec
Vprašanje-pobuda 18/22-26:
● Občinska uprava naj svetnikom posreduje strategijo razvoja turizma, ki je bila omenjena v 
   nekaterih dokumentih

Odgovor: Trenutno veljavne strategije razvoja turizma, kot uradnega dokumenta potrjenega s strani občine nimamo. Obstajajo delovne verzije občinske uprave, pobude nosilcev turističnih aktivnosti in nekateri drugi dokumenti s področja turizma v naši občini. 
● Občinska uprava naj prouči možnosti obuditve mestnega jedra in sicer da se uvedejo 
   nekatere pozabljene obrti kot so na primer ključavničarji, katerega v mestnem jedru 
   nimamo

Odgovor: Občina v osnovi zagotavlja samo osnovno infrastrukturo, potrebno za opravljanje različnih dejavnosti, kar v mestnem jedru že obstaja. Prostih površin oz. lokalov v lasti občine znotraj mestnega jedra nimamo. Za najem zasebnih lokalov, ki bi jih nato ponudili zainteresiranim obrtnikom oz. ponudnikom določenih storitev nimamo zagotovljenih sredstev v proračunu. Na  postavki Vzpodbujanje gospodarske dejavnosti  imamo predvidenih 20.000 €. Za ta sredstva  bomo pripravili razpis, na katerega se bodo mladi podjetniki, tudi tisti, ki bi dejavnost želeli opravljati v mestnem jedru,  lahko prijavili ob izpolnjevanju določenih pogojev.  
● Uredijo naj se odtoki na Gozdarski poti v Ravnah: 
Odgovor: JKP Ravne smo naročili pregled odtokov. 
● Na Trgu svobode 15 naj se sanira vdrtina pred stanovanjskim blokom.
Odgovor: Naročeno. 

● Prouči naj se možnost brezplačnih tečajev slovenskega jezika za delavce migrante, ki jih je 
   v občini vedno več oziroma v kolikor te pomoči že obstajajo, pa večje ozaveščanje in 
   informiranje o obstoju tovrstnih tečajev. 
Odgovor:  Navedeni tečaji  so se že izvajali/ se še izvajajo/ tudi v okviru javnih zavodov občine. V kolikor bo povpraševanje, jih lahko ponovno organiziramo, poskrbeli bomo tudi za primerno  obveščenost o izvedbi.
Sabina Ranc
Vprašanje-pobuda 18/22-27:
Sabina Ranc je podala vprašanje KS Strojnska reka : na zboru krajanov pri pripombah k proračunu za leto 2019 je bilo podano, da se v proračunu za leto 2019 zagotovijo sredstva za ureditev ceste, kanalizacije, javne razsvetljave in vodovoda za zaselek Prosen. 

V utemeljitvi predloga proračuna je zapisano, da je predlog delno upoštevan z navedbo, da je komunalno urejanje v fazi projektiranja in da izvedba v letu 2019 ni predvidena. Krajani so na občino v mesecu februarju posredovali dopis kot pripombo k predlogu proračuna za leto 2019. Po informacijah, ki jih imajo v KS Strojnska reka je bil projekt že narejen in sicer kar nekaj mandatov nazaj, tekle so tudi aktivnosti v zvezi z odkupi oziroma brezplačnimi odstopi zemljišč. Ta zaselek ureditev infrastrukture nujno potrebuje.  
Veliko težavo predstavlja neurejena kanalizacija predvsem nižje ležečim stanovanjskim objektom, smrad, mrčes poleti in tudi onesnažena reka . Ali je znano, kdaj je predvidena ureditev infrastrukture v tem zaselku? Hkrati tudi predlagajo, da se pripravi dokument, ki bo podlaga za izvedbo investicije v tem delu.

Odgovor: Izdelavo IDZ, PGD in PZI smo naročili pred več kot tremi leti in smo se dodobra namučili, da smo uspeli uskladiti vse pogoje, ki so jih stanovalci ali lastniki postavljali. Samo naselje smo sicer uspeli rešiti, zalomilo pa se je pri kanalizacijski povezavi fekalnega kanala do predvidenega črpališča čez Zelenbreški potok na lokaciji zadrževalnika (pri Maku). Zaradi izjemno zahtevnih geomehanskih pogojev, pogojev lastnikov zemljišč ter umeščanja črpališča za pitno vodo z dostopno cesto, tega bistvenega dela projekta še nimamo rešenega. Dokler pa kanalizacije ne zgradimo od Maka do naselja, se v naselju ne more graditi ničesar. 

Ker imajo stanovalci svoje fekalije speljane v zacevljen potok, je edin možen način gradnje sledeč:

1. Gradnja kanalizacije od Maka do naselja. 

2. Sočasna gradnja kanalizacije in vodovoda po naselju. 

3. Urejanje struge potoka ob sočasni prevezavi kanalizacijskih izpustov v novo kanalizacijo (PZI ureditve potoka je izdelan in ima pridobljeno soglasje DRSV).

4. Izvedba kompletne ureditve struge potoka do Prosenove kapelice in prevezava celotne kanalizacije na novo omrežje.

5. Na koncu vsega pa še cesta in JR.

Ko bodo projekti vsi izdelani, urejene vse ZK zadeve, je potrebno pridobiti še gradbeno dovoljenje. Glede na dosedanjo komunikacijo in lastninska razmerja žal pričakujemo težave še po dokončanju projektiranja, zato časovnica izvedbe še ni znana.

Milan Mrđenović
Vprašanje-pobuda 18/22-28:

● zakaj se je Občina Ravne na Koroškem odrekla 1 mio EUR za Štauharijo? Prosi za pisni 
   odgovor župana. 

Odgovor: Občina je kandidirala s projektom Obnova  Muzeja stara železarna na Tretji javni razpis  za sofinanciranje investicij v javno kulturno infrastrukturo v letu 2013. Na razpisu smo bili uspešni  in sredi decembra 2014 z Ministrstvom za kulturo podpisali pogodbo. Skupna vrednost investicije je bila po projektantski oceni 1. 332.218 €  z DDV, ministrstvo bi prispevalo 925.892 €. V proračunu za leto 2015 žal nismo uspeli zagotoviti 406.326 €, ki bi jih morala prispevati občina, zato smo bili primorani odstopiti od pogodbe. 
● predlagal je, da se pristopi k ureditvi Pigla; sedanje stanje je namreč neurejeno in če 
   bomo dopuščali, da se tako tudi nadaljuje, bomo v bližnji prihodnosti imeli na Piglu 
   barakarsko naselje. Predlagal je, da se prouči možnost postavitve svojih standardiziranih 
   hišic za vrtnarje oziroma da se zgledujemo po sosednjih občinah, kjer imajo to že urejeno. 
   Kaj namerava občinska uprava glede tega problema ukreniti v prihodnje?

Odgovor: Problema se zavedamo in smo zato že v preteklosti pristopili k izdelavi idejne zasnove ureditve območja. Za navedeni projekt se  trudimo iskati dodatne vire oz. sofinanciranje, saj kompletna ureditev stroškovno ni poceni.
Z najemniki vrtov sicer imamo sklenjene najemne pogodbe že par let, v njih je zapisano, da ni  dovoljeno postavljati kakršnih koli objektov. Kljub temu občani – najemniki vrtov- tega ne upoštevajo. 
Kontrolo nad izgledom bi do kompletne ureditve območja Pigla kljub sklenjenim pogodbam oz. določilu pogodb najlažje vzpostavili s sprejetjem odloka, ki bi določal pogoje oz. izgled območja Pigla. Na tak način bi inšpektor imel podlago za hitrejše ukrepanje.  K pripravi odloka smo že pristopili.  Prav tako bomo še naprej iskali tudi dodatni vir sredstev za celovito ureditev območja vrtičkov.
Aleš Logar
Vprašanje-pobuda 18/22-29:
Aleš Logar je podal pobudo v imenu občanov, ki živijo na Javorniku 42 in sicer, kakšne so možnosti urejanja invalidom prijaznih dostopov oziroma klančin v stanovanjskih blokih. Glede na to, da ima občina certifikat občina po meri invalidov, ali obstaja možnost, da občina pri tovrstnih investicijah pomaga?

Odgovor: Glede na to, da gre za zasebno zemljišče oz. zemljišče v lasti etažnih lastnikov, je izvedba klančine s strani občine malo otežena. Proučujemo možnost, da bi v okviru razpoložljivih sredstev za del njih izvedli razpis oz. poziv, na katerega bi se lahko prijavili občani s podobnimi problemi. Občina bi prijavljenim na razpis ob izpolnjevanju določenih pogojev tako lahko sofinancirala izvedbo takih posegov tudi na zasebnih zemljiščih. 
Boris Štriker
Vprašanje-pobuda 18/22-30:
● Ustanovi naj se delovna skupina za izvedbo optičnega omrežja. 
Odgovor: Je že ustanovljena na pobudo na zboru krajanov v Kotljah. 
● Uredijo naj se dodatna parkirišča in sicer od osnovne šole ob dvorani do prehoda za pešce. 
   Varianta bi lahko bila podobna kot je urejeno na DTK-ju. 
Odgovor: O  taki izvedbi oz. dodatnih parkiriščih že pripravljamo podlage oz. preverjamo najbolj optimalno možnost izvedbe.    

Darja Javornik
Vprašanje-pobuda 18/22-31:
Darja Javornik je opozorila na osvetlitev forma vive v krožišču, ki od odstranitve novoletnih lučk več ni osvetljena, naj se to preveri in uredi. Hkrati daje pobudo za osvetlitev vseh forma viv na območju občine. 

Odgovor: Forma viva v krožišču je od novega leta naprej že osvetljena. Za dodatne osvetlitve ostalih skulptur bi morali imeti zagotovljena sredstva za izvedbo ustreznih napeljav v proračunu, v prej omenjenem krožišču pa je napeljava že obstajala.  
Milan Škafar
Vprašanje-pobuda 18/22-32:
● Občinskemu svetu se naj predložijo podatki o JKP Ravne d.o.o. in sicer kako posluje, 
   koliko ima zaposlenih, kakšne dejavnosti in storitve opravlja in za koga. Imamo nov 
   strojni park, nova vozila, kar je dobro. Zanima ga ali je podjetje najelo kakšne kredite 
   oziroma vse to sproti poravnavajo. Če bodo šle občine v skupne storitve, bodo tiste 
   občine ki imajo dobre strojne parke nekaj izgubile, tiste, ki imajo pa slabše strojne 
   parke, pa bodo nekaj pridobile. 
Odgovor: Podatki o poslovanju JKP Ravne bodo posredovani kot Letno poslovno poročilo za leto 2018 občinskemu svetu na prihodnji seji. Tam bodo zajeti vsi odgovori na zadana vprašanja.
● Govori se, da naj bi odvoz odpadkov za Koroško prevzel KOCEROD, kako daleč je s 
   tem? 
Odgovor: Za odvoz odpadkov je pripravljen osnutek novega Odloka o GJS ravnanje z odpadki v Koroški regiji, ki vsebuje rešitev, da celoten proces ravnanja z odpadki za vsej 12 koroških občin prevzame podjetje KOCEROD. Tudi del procesa (zbiranje in odvoz), ki ga sedaj opravlja JKP LOG. Odlok je v usklajevanju med strokovnimi službami občin in podjetja KOCEROD. Občinski sveti vseh občini bi odlok sprejeli do konca meseca junija 2019. Do takrat bodo rešena tudi vsa vprašanja sedanje različne tehnične opremljenosti izvajalcev zbiranja in odvoza odpadkov. 

● Kako je s premoženjem JKP Log? Dejstvo je, da je vrednost tega podjetja bistveno 
   manjša kot je bila, zanima ga kakšen je še delež Občine Ravne na Koroškem v tem 
   podjetju in kaj imamo namen s tem deležem tudi storiti. Prosil je za celovito 
   informacijo kolikšna je bila vrednost podjetja pred razdružitvijo, kolikšna je vrednost 
   danes, kaj vse in koliko se je prodalo, kaj je še ostalo in kako to podjetje posluje. V 
   kakšnem deležu je Občina Ravne na Koroškem še lastnik tega podjetja in v kakšnem 
   deležu je bila prej.
Odgovor: Premoženje JKP LOG se je spreminjalo v skladu s poslovanjem podjetja od leta 2017 do danes.  Delež Občine Ravne na Koroškem v kapitalu je ostal enak, kot je bil pred prenosom dela dejavnosti na JKP Ravne. Za oceno vrednosti podjetja poteka proces cenitve, ki bo predložen tudi občini. Vrednost podjetja se tako lahko vidi le iz obstoječih računovodskih in poslovnih poročil. Ker še nimamo revidiranega in potrjenega Poslovnega poročila JKP LOG za leto 2018 vam ga na moremo predložiti in primerjati s podatki na dan 31.12.2016. Občina Ravne na Koroškem je v prvi polovici leta 2017 iz podjetja izvzela le dejavnosti, ni pa zmanjševala svojega deleža v družbi.  Primerjava obeh bilanc stanj in drugih razkritij (prodaje premoženja, ki so se zgodile v vmesnem času) bo pripravljena do naslednje seje občinskega sveta, kjer bomo obravnavali poslovna poročila javnih podjetij in javnih zavodov. V kolikor bo prišlo do prenosa dejavnosti zbiranja odpadkov na KOCEROD, bo za Občino Ravne v podjetju LOG ostala le še pogrebna in pokopališka dejavnost. In tem v tem smislu bo potrebno opredeliti smiselnost našega deleža v tem podjetju. O tem bodo pripravljeni predlogi hkrati z ureditvijo obeh gospodarskih javnih služb. 

Aljaž Verhovnik
Vprašanje-pobuda 18/22-33:
Aljaž Verhovnik je podal pobudo, da bi se glede problematike dvorane OŠP Prežihovega Voranca imenovala delovna skupina s strani predstavnikov občinske uprave, občinskega sveta in športne sfere ter morda tudi drugih uporabnikov, da se pripravi vizija oziroma idejna zasnova dvorane, kakšna bi naj bila. 
Odgovor: Delovna skupina bo imenovana s sklepom župana.  
Mojca Erjavec
Vprašanje-pobuda 18/22-34:
Mojca Erjavec je pozvala občino, da nadaljuje z ukrepi za merjenje kakovosti zraka v občini, da bi ugotovili, kakšna je dejansko kakovost zraka.  Še enkrat je pozvala občinsko upravo, da se seje občinskega sveta neposredno predvajajo. Občina navaja morebitne stroške, vsi pa vemo, da se seje preko družbenih omrežij lahko predvajajo brezplačno. Pozvala je občinske strokovne službe, da se to dodatno prouči.
Odgovor: Kot smo navedli že v prejšnjem odgovoru glede neposrednega prenašanja sej  iščemo možnost izvedbe v okviru danih možnosti in sredstev. 
       Župan
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