POROČILO O AKTIVNOSTIH V OBČINI RAVNE NA KOROŠKEM V LETU 2018
PROJEKT »PROSTOVOLJUSTVU PRIJAZNO MESTO«

1. Občina Ravne na Koroškem je potrdila prejem naziva
»Prostovoljstvu prijazno mesto« in pridobila certifikat za leto 2018
Slovenska filantropija, Združenje za promocijo prostovoljstva, že več kot dvajset let spodbuja razvoj prostovoljstva v Sloveniji. Pri tem je izjemnega pomena odnos občin do prostovoljskih organizacij in prostovoljcev. Hkrati so tudi prepričani, da je prostovoljsko delo občanov še kako pomembno za življenje v skupnosti, zato si zasluži posebno pozornost. Ne glede na blagostanje občine je prostovoljstvo tista dejavnost, ki v skupnost vnaša raznolikost in dogajanje. Še posebej pa je dragoceno v sedanji situaciji, ko se ogromno ljudi spopada z brezposelnostjo, obupom in izzivom, kako preživeti, saj je prostovoljska aktivnost in vpetost v družbeno dogajanje lahko skoraj edina pot do vzdrževanja delovne kondicije in razvoja lastnih potencialov za osebe v stiski.

S podelitvijo naziva »Prostovoljstvu prijazno mesto« so izpostavljene občine, ki po mnenju Slovenske filantropije in članic Slovenske mreže prostovoljskih organizacij prepoznavajo pomen prostovoljskega dela občanov za življenje v njihovi skupnosti, cenijo njihovo delo, podpirajo prostovoljske organizacije in namenjajo del občinskih sredstev za razvoj prostovoljstva v svoji občini. 

Naziv »Prostovoljstvu prijazno mesto« se je podeljeval prvič v letu 2014, med prejemniki pa je bila prvič tudi Občina Ravne na Koroškem. 
Prejemnike naziva je strokovna komisija izbirala glede na spodnje kriterije: 

· Občina finančno podpira delovanje različnih prostovoljskih organizacij. 

· Občina upošteva stroške, ki nastajajo v prostovoljstvu, kot upravičen strošek prijavitelja na občinski razpis.

· Občina upošteva prostovoljsko delo kot lastni delež sofinanciranja projektov.

· Občinska uprava aktivno sodeluje (s svojimi službami ali s spodbudo zaposlenih) pri Dnevu za spremembe ali drugih večjih prostovoljskih akcijah.

· Občina zagotavlja prostorsko infrastrukturo za delovanje prostovoljskih organizacij z brezplačnim najemom ali subvencionirano ceno najema prostorov.

· Župan se vsaj enkrat letno javno zahvali prostovoljcem za njihovo delo.

Občina Ravne na Koroškem je v letu 2018 ponovno izpolnila kriterije in bila izbrana za prejemnico naziva »Prostovoljstvu prijazno mesto - 2018«.

Priznanje »Prostovoljstvu prijazno mesto« je bilo s strani Slovenske filantropije – Združenja za promocijo prostovoljstva Občini Ravne na Koroškem podeljeno na slovesni prireditvi v torek 15. maja 2018 v Kulturnem domu v Krškem. Priznanje je po pooblastilu župana dr. Tomaža Rožena kot predstavnica občine prevzela Darja Čepin, višja svetovalka za področje družbenih dejavnosti.
Naziv smo potrdili za dobro razvito medgeneracijsko sodelovanje; za uspešen program Mladi za starejše, ki ga izvajamo skupaj z Gimnazijo in Srednjo šolo Ravne na Koroškem ter društvom upokojencev, za spodbujanje delovanja Koroškega medgeneracijskega centra ter ostalih društev in organizacij, ki delujejo na področju prostovoljstva v občini, za aktivno vključitev v vseslovensko akcijo »Dan za spremembe«, v okviru katere smo organizirali občinsko čistilno akcijo ter osrednji dogodek na tržnici ter še za številne druge ukrepe, ki jih izvajamo na področju prostovoljstva.
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2. Sodelovali smo v Vseslovenski akciji - Dan za spremembe – Dan za povezovanje skupnosti 'Spreminjamo Ravne'
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Občina Ravne na Koroškem se je letos že četrtič pridružila vseslovenski akciji »Dan za spremembe – dan za povezovanje skupnosti«, ki ga že deveto leto zapored organizira Slovenska filantropija – Združenje za promocijo prostovoljstva. V letošnjem letu je ta akcija potekala v soboto, 7. aprila 2018.
V okviru 'Dneva za spremembe – dneva za povezovanje skupnosti' je bilo organiziranih več različnih aktivnosti.  

OBČINSKA ČISTILNA AKCIJA

V čistilni akciji je sodelovalo 25 različnih organizacij  iz vaških in četrtnih skupnosti, šol, društev in drugih organizacij oziroma okoli 700 prostovoljcev. Občina je za prostovoljce, ki so sodelovali v akciji organizirala in priskrbela rokavice, vreče, vodo in malico.

Sodelovali so: Osnovna šola Prežihovega Voranca, Osnovna šola Koroški Jeklarji, Taborniki, VS Strojna, KS Strojnska Reka, Osnovna šola Juričevega Drejčka, Koroška ribiška družina, Prostovoljno gasilsko društvo Ravne, Lovska družina Strojna, ČS Dobja vas, Lovska družina Prežihovo, Združenje borcev za vrednote NOB Ravne na Koroškem, ČS Trg, Planinsko društvo, Društvo za varstvo in vzgojo ptic, OZ Rdečega križa Ravne in Kotlje, KS Kotlje, Srednja šola Ravne, Društvo projekt človek, Društvo klekljaric Ravne, Slovenska vojska, ČS Javornik Šance, Koroška osrednja knjižnica, Zavod za kulturo, šport, turizem in mladinske dejavnosti in Skavti.

Vreče smeti je po končani čistilni akciji na zbirnih mestih pobralo Javno komunalno podjetje Log d.o.o. Pobranih je bilo 2.060 kg odpadkov.
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OSREDNJI DOGODEK NA TRŽNICI
☼ Izmenjava rabljenih predmetov, oblačil in drugih koristnih pripomočkov 

IZMENJAVA MANJŠIH RABLJENIH PREDMETOV, OBLAČIL IN DRUGIH KORISTNIH PRIPOMOČKOV – »PRINESI – VZEMI« je potekala od 11. do 13. ure. Občani so lahko prinesli predmete, ki jih ne potrebujejo več (so pa še primerni za uporabo) in jih zamenjali za druge uporabne predmete. 

☼ Stojnica z raznimi izdelki za prostovoljne prispevke je potekala od 11. do 13. ure.
Občani so lahko za prostovoljni prispevek  kupili razne ročno izdelane predmete (verižice, broške, okraske, knjige,….), ki so jih donirala društva in druge organizacije v občini. Izkupiček sredstev je bil namenjen Društvu prijateljev mladine Koroške za socialno ogrožene otroke. Zbrali smo 130 EUR in razne izdelke od posameznih društev, ki jih bomo dali v »Srečno trgovino«, kjer bodo na voljo za nakup. 
☼ OSREDNJI DOGODEK s kulturnim programom 
Osrednji dogodek s kulturnim programom je potekal od 11. do 12. ure. Nastopali so:

     –   Pevski zbor Koroškega medgeneracijskega centra - KOROŠKI MIX

· Otroci Vrtca Ravne (ples skozi čas)

· Pevski zbor Društva Sožitje Mežiške doline - MLADA SRCA 

· Ustvarjali smo sliko na platnu z barvnimi baloni 
· Vse navzoče je nagovoril tudi župan dr. Tomaž Rožen
☼ na stojnicah so sodelovala in se predstavljala društva in prostovoljne organizacije s plakati in letaki (Društvo Ozara, Društvo projekt človek, Koroški medgeneracijski center, Društvo prijateljev mladine, Nacionalni inštitut za javno zdravje, Društvo za boj proti raku, Društvo diabetikov Mežiške doline, Koronarni klub Mežiške doline, Združenje multiple skleroze, Župnijska karitas, Medgeneracijsko društvo Lučka, OZ Rdečega križa, Čebelarsko društvo, Koroška osrednja knjižnica – bukvarna, Društvo proti mučenju živali, A.L.P. Peca d.o.o. in lokalni ponudniki hrane) 

☼  OZRK je izvajal predstavitev uporabe defibrilatorja, oživljanja in prve pomoči 

☼  Društvo diabetikov Mežiške doline je mimoidočim izvajalo meritve krvnega sladkorja, krvnega tlaka in holesterola

S to skupno akcijo smo želeli spodbuditi zavest pri vsakemu od nas, da s prostovoljnim delom lahko obogati sebe in hkrati naredi veliko koristnega tudi za lokalno skupnost, okolje in soljudi.  Zaščitni znak dneva za spremembe je bila RIBICA, ki se ne prepušča toku in aktivno prispeva k spremembam, tako kot vsi, ki ste sodelovali pri teh akcijah v letošnjem dnevu za spremembe. 
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Pripravila: 
Darja Čepin, dipl.org.men.
Višja svetovalka III

