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ODLOK O LOKACIJSKEM NAČRTU »Kraheljnovo« - PRVA OBRAVNAVA

Kot sprememba in dopolnitev ureditvenega načrta mestnega jedra Mozirje se je na še prostih  zazidljivih površinah med Trnavo in cesto Žekovec-Mozirje s predlogom Odloka o lokacijskem načrtu  »Kraheljnovo« pripravila ureditev  območja za gradnjo eno in dvo družinskih stanovanjskih objektov.

Predlog  je izdelan v dveh variantnih rešitvah, vendar je na podlagi upoštevanja vseh predhodno pridobljenih informacij in usmeritev predstavljena v prilogi za obravnavo kot povzetek za javnost prva varianta.

Na podlagi sklepa župana se predlog javno razgrne v prostorih Oddelek za urejanje prostora Občine Mozirje, Savinjska cesta 7, Mozirje v času od 07. 09. 2005 do 07. 10. 2005 .

V času javne razgrnitve bo Oddelek za urejanje prostora organiziral javno obravnavo, ki bo potekala v sejni sobi Občine Mozirje v sredo, 14 . 09. 2005 z začetkom ob 12 uri, kjer bodo občani in ostali zainteresirani  lahko podali svoje mnenje, se seznanili z upoštevanjem  predhodnih predlogov, mnenj ter smernic in tako sodelovali pri oblikovanju bodoče ureditve stanovanjske soseske. 

Priloga : 

· Odlok o lokacijskem načrtu  »Kraheljnovo«

· Povzetek za javnost

Navedeni odlok je obravnaval tudi Odbor za gospodarske javne službe in komunalno infrastrukturo, na svoji 14. redni seji, dne 29.08.2005 in v zvezi s tem odlokom soglasno sprejel naslednja sklepa:

1. SKLEP:

Odbor za gospodarske javne službe in komunalno infrastrukturo Občine Mozirje, se strinja s predlaganim odlokom in predlaga Občinskemu svetu Občine Mozirje, da ga v prvi obravnavi potrdi.

2. SKLEP:

Odbor za gospodarske javne službe in komunalno infrastrukturo Občine Mozirje, se strinja s sklepom župana o javni razgrnitvi predlaganega Odloka o lokacijskem načrtu "Kraheljnovo".

Pripravila:

Ludmila Grom










