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	OBČINA ŠENČUR

Kranjska 11

4208 Šenčur

tel. 04 – 2519-100  fax. 2519-111

e-mail:obcina@sencur.si

url:www.sencur.si


Številka: 032-2015/7
Datum: 17.9.2015  

Z A P I S N I K

7. redne seje Občinskega sveta Občine Šenčur, ki je potekala v SREDO, 16.9.2015, v sejni sobi Občine Šenčur, Kranjska c. 2, Šenčur, s pričetkom ob 16.00 uri.

PRISOTNI: Vanja Umnik, Sebastian Mohar, Tatjana Perčič, Valerij Grašič, Vida Tičar Rebolj,  Simon Kuhar, Slavka Weisseisen, Anja Pušavec, Jan Krajger, Mirko Kozelj, Andreja Pintar, Aleš Perič Močnik, Nuša Bašelj Jagodic, Aleksander Gašperlin in Branko Zorman
OPRAVIČENO ODSOTNI: Bojan Jurančič in Mirjana Čemažar
OSTALI PRISOTNI: župan Ciril Kozjek, tajnik občine Marija Cankar, poslovna sekretarka Damjana Kastelic, strokovni sodelavec Občine Aleš Puhar, predstavnici podjetja Ržišnik Perc d.o.o – Evgenija Petak in Vita Korinšek, Slavi Bučan – Radio Kranj in Danica Zavrl Žlebir - Gorenjski glas. 
DNEVNI RED:
1. Ugotovitev sklepčnosti in potrditev dnevnega reda

2. Potrditev zapisnika 6. redne seje občinskega sveta  
3. Informacija o tekočih aktivnostih v občini 

4. Predlog Sprememb in dopolnitev Odloka o lokacijskem načrtu za območje Šenčur-jug OPC P2B - druga obravnava  
5. Predlog Odloka o Občinskem podrobnem prostorskem načrtu »stanovanjska hiša Konc«- druga obravnava  

6. Predlog Odloka o Kategorizaciji občinskih cest v Občini Šenčur – druga obravnava
7. Predlog Odloka o Občinskem podrobnem prostorskem načrtu za območje urejanja Šenčur ŠE-32 SSe   prva obravnava 
8. Predlog Pravilnika o spremembah Pravilnika o dodelitvi pomoči za ohranjanje in razvoj kmetijstva, gozdarstva in podeželja v Občini Šenčur 
9. Načrt ravnanja s stvarnim premoženjem Občine Šenčur v letu 2015 – tretja dopolnitev 

10. Predlog Sklepa o izvzemu iz javnega dobra

11. Imenovanje koordinatorja za enake možnosti žensk in moških v Občini Šenčur

12. Pobude in vprašanja 

13. Razno 
Ad.1

Sejo je vodil župan g. Ciril Kozjek, ki je vse svetnike ter vse ostale navzoče lepo pozdravil in po ugotovitvi sklepčnosti (prisotnih 11 svetnikov od 17-ih) pričel z delom.
Svetniki so se strinjali s predlaganim dnevnim redom, zato je župan v potrditev predlagal sledeč 
SKLEP: 

Potrdi se dnevni red 7. redne seje občinskega sveta Občine Šenčur. 
Pri glasovanju je bilo prisotnih 11 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet. 

Ad.2
Svetniki na priloženi zapisnik 6. redne seje niso posredovali pripomb, zato je župan na glasovanje dal sledeč 
SKLEP:

Potrdi se zapisnik 6. redne seje občinskega sveta Občine Šenčur.

Pri glasovanju je bilo navzočih 12 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet. 

Ad.3

Informacije o tekočih aktivnostih je svetnikom posredoval strokovni sodelavec občine, g. Puhar in povedal sledeče: 
Največja investicija v občini – gradnja kanalizacije v severnem delu občine se počasi zakjučuje, urejajo se le še manjše zadeve. Vse, kar je bilo vezano na projekte, sofinancirane z evropskih sredstev smo uspešno, v pogodbenih rokih zaključili. To je projekt Gorki – sofinanciran iz kohezijskih sredstev in sofinanciranje sekundarne kanalizacije, ki je sofinancirana s strukturnimi sredstvi. 

Manjše zadeve se izvajajo le še na Olševku, črpanje sredstev se nadaljuje. V tem tednu smo dobili tudi prva sredstva v letošnjem letu, vzrok zakasnitve je bila nova, spremenjena sofinancerska pogodba. Spremembe sofinancerskih pogodb so bile potrebne zaradi opredelitve projekta kot velikega projekta, saj je vreden več kot 50 milijonov evrov. 

V vmesnem času med obema sejama smo pridobili tudi dve uporabni dovoljenji, kar pomeni, da je celotna zgrajena kanalizacija in ostala infrastruktura  pregledana in tehnično brezhibna.     
možna tudi izdaja uporabnega dovoljenja za del objekta s pogojem, da je urejena infrastruktura.
Občanom smo in še pošiljamo odločbe o plačilu komunalnega prispevka. Izdali smo že nekje okrog 95% odločb. Po plačilu komunalnega prispevka v celoti ali prvega obroka občani dobijo  ustrezno soglasje upravljavca kanalizacije, to je J.P. Komunalo Kranj, tako da poteka priključevanje na javno kanalizacijo. 
Pričakujemo, da bo celoten projekt uspešno zaključen po posredovanju vseh dokumentov na pristojno ministrstvo. 

V mesecu juniju 2015 smo v uporabo slavnostno predali enopasovno montažno krožno križišče K3 na Brniški cesti, ob vstopu v Poslovno cono. Promet na tem področju sedaj poteka tekoče, dostop v cono ni več otežen, povečan pa je promet pešcev. 

Podjetje Razvojni zavod iz Blatnice, ki je izvajalec del pri energetski prenovi mansarde vrtca in ureditvi mansarde v OŠ Šenčur počasi zaključuje z deli. 
Danes smo sprejeli tudi odločitev o oddaji javnega naročila za izvedbo tankoslojne toplotne fasade na Kulturnem domu Visoko. To je tudi zadnja investicija, ki bo potekala v letošnjem letu v naši občini. 
Vršila so se in se še vršijo različna vzdrževalna dela, predvsem na cestah. Manjši problem nam v letošnjem letu predstavlja izbira izvajalca za vzdrževanje makadamskih poti. Z novim vodstvom podjetja smo se uspešno dogovorili, da bo dela zaključil nov podizvajalec. 

Na področju prostorskega načrtovanja smo uskladili celovito presojo vplivov na okolje z Ministrstvom za okolje. 
Župan je svetnike seznanil z informacijo, da je OŠ Šenčur z lastnimi sredstvi, poleg zunanjega igrišča zgradila fitnes naprave, ki so na voljo tudi zunanjim uporabnikom. 

Povedal je še, da čistimo lagune v Vogljah, kjer pa obstaja še veliko narešenih zemljiško knjižnih vprašanj. Meteorna voda je speljana na dve parceli v gozdu. Ko smo jih želeli očistiti, sta se javila lastnika, s katerima smo se pogovarjali  o odkupu zemljišč. 
Nadalje je župan besedo prepustil svetnikom in sicer:

Ga. Perčič: opozarja na posipanje peska in prsti s stranskih ulic na Olševeku, ker se ves posip nabira v jaških, ki so ob nalivih prepolni. 
G. Puhar odgovarja, da je na stranskih cestah na Olševku potrebno zgraditi še sekundarni kanal fekalne kanalizacije in takrat bo dokončno urejeno tudi odvodnjavanje.  

Župan pove, da je eden izmed vzrokov za nedokončanje del na Olševku nerešen problem z lastnikom, ki z občinskega zemljišča noče umakniti svojih stvari (drva, kmetijski stroji...) saj se ne strinja z uradno meritvijo in zato asfaltiranje ni bilo v celoti opravljeno. Glede navedenega je bilo z geometerom in lastnikom opravljenih že več razgovorov, premika pa ni, saj lastnik vztraja na svojem stališču. Na občinski upravi bomo sprožili potrebne postopke za dokončanje del.  
G. Mohar vprašuje glede neurejenega odvodnjavanja po Pipanovi cesti. 

G. Puhar odgovarja, da osnovna napaka izvira še iz obdobja pred ustanovitvijo Občine Šenčur, ker je investitor, (Stanovanjska zadruga), zgradil mešan sistem meteorne in fekalne kanalizacije, čeprav je nedvoumno, da je potreben ločen sistem. 

Ponovno je bilo poudarjeno, da pristojna zakonodaja nalaga lastnikom objektov poskrbeti za odvajanje meteorne vode s streh in dvorišč njihovih objektov in to ne na javna površine in še manj v javno kanalizacijo. 
Ga. Umnik vprašuje glede težavnega dela ceste ob glavnem križišču v Trbojah. Težava je pri prehodu glavne ceste Trboje -Voklo, kamor morajo otroci na avtobus iz stranskih ulic oziroma v obratni smeri, ko se vračajo domov. Posebej nevaren je del, ko se otroci vračajo domov, saj dejansko ni nobene vidljivosti in se je potrebno zanašati samo na sluh. Pri prehodu ceste je pri veliki hitrosti vozil, ki pridejo iz smeri Vokla in pomanjkanja prostora na desni strani ceste v smeri Trboje Voklo, prečkanje zelo nevarno. Prosimo vas za ureditev te težave, za varen prehod naših otrok.
G. Puhar odgovarja, naj prizadeti krajani na občino naslovijo pisno pobude, na podlagi katere bo občinska uprava skupaj z policijo in člani SPV preverila dejansko na terenu, potem pa ustrezno ukrepala.  
G. Grašiča zanima glede urejanja prehoda za pešce in postavitve luči v Žerjavki. 

G. Puhar pove, da je občinska uprava, po predhodnem ogledu, že uredila prehod za pešce. Glede na to, da je predvidena gradnja kanalizacije tudi v južnem delu občine, dodatna javna razsvetljava za enkrat ne bo postavljena. 
Ad.4
Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o občinskem lokacijskem načrtu za območje Šenčur-jug OPC P2B – druga obravnava je obrazložila strokovna sodelavka Protim Ržišnik Perc d.o.o., ga. Evgenija Petak in povedala, da se spremembe in dopolnitve OLN nanašajo na eno izmed še nepozidanih zemljišč (parc. št. 1978, k.o. Šenčur), ki se nahaja na JV delu ureditvenega območja. Na obravnavanem zemljišču ima investitor namen zgraditi objekt, ki bo pretežno namenjen za dejavnost splošne in plastične kirurgije, delno pa za pisarne. V ta namen se spremenijo določila glede dopustnih namembnosti za objekt P2B-14 in določila glede max. dopustnih tlorisnih in vertikalnih gabaritov za umestitev objekta P2B-14. Na obravnavanem zemljišču se dopusti objekt, ki bo pretežno namenjen za dejavnost splošne in plastične kirurgije, delno pa za pisarne.

Besedilo prve obravnave Odloka smo potrdili na 6. redni seji občinskega sveta. 
Predlagano besedilo je dal župan v razpravo, v kateri je predsednik Statutarno pravne komisije g.Kuhar povedal, da je komisija imela sledeče pripombe:

1. Slovnično urediti dokument na mestih, ki so označena z rumeno barvo, ob kateri je v komentarju pojasnilo za popravek, kot sledi iz prilog.

2. Urediti dokumente s predlaganimi dopolnitvami, ki so ravno tako označene z rumeno barvo, ob kateri je v komentarju pojasnilo za popravek, kot sledi iz prilog. 

3. Posebej želimo opozoriti na označevanje aktov v preambuli in vsebini vseh dokumentov, naj se poenoti s štirimestno oznako letnice npr. Uradni list RS št. 33/2007.
Ga. Petakova je pojasnila, da so bile vse pripombe upoštevane, razen v 1. členu.
Svetniki o predlogu besedila Odloka niso razpravljali, zato je župan na glasovanje dal sledeč predlog 
SKLEPA:
Sprejme se predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o občinskem lokacijskem načrtu za območje Šenčur-jug OPC P2B – druga obravnava.
Pri glasovanju je bilo prisotnih 13 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet. 
Ad.5
Predlog odloka o Občinskem podrobnem prostorskem načrtu Stanovanjska hiša Konc-druga obravnava je obrazložil strokovni sodelavec občine, g. Puhar. Povedal je, da se besedilo od prvega do drugega branja ni spremenilo v tem, da bi vplivalo na samo gradnjo. Vsi pristojni sogasjedajalci so tudi že podali svoja mnenja. 

V razpravi je  g. Puhar povedal, da je besedilo obravnavala tudi Statutarno pravna komisija in posredovala sledeče pripombe: 

1. Slovnično urediti dokument na mestih, ki so označena z rumeno barvo, ob kateri je v komentarju pojasnilo za popravek, kot sledi iz prilog.

2. Urediti dokumente s predlaganimi dopolnitvami, ki so ravno tako označene z rumeno barvo, ob kateri je v komentarju pojasnilo za popravek, kot sledi iz prilog. 

3. Posebej želimo opozoriti na označevanje aktov v preambuli in vsebini vseh dokumentov, naj se poenoti s štirimestno oznako letnice npr. Uradni list RS št. 33/2007.
G. Puhar je povedal, da se pripombe upoštevajo v besedilu Odloka. Ostali svetniki o predlogu odloka niso razpravljali, zato je župan na glasovanje predlagal sledeč 
SKLEP:
Sprejme se Predlog Odloka o Občinskem podrobnem prostorskem načrtu »stanovanjska hiša Konc«- druga obravnava.  

Pri glasovanju je bilo navzočih 13 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet. 

Ad.6

Predlog Odloka o kategorizaciji občinskih cest v občini Šenčur – druga obravnava je obrazložil strokovni sodelavec občine, g. Puhar.

Povedal je, da je Odlok o kategorizaciji občinskih cest pravni akt, katerega mora po predhodnem soglasju s strani Direkcije RS za infrastrukturo (v nadaljevanju: DRSI) potrditi občinski svet občine. Občina Šenčur ima veljaven Odlok o kategorizaciji občinskih cest v občini Šenčur (Ur. vestnik Gorenjske, št. 27/98), h kateremu je pridobila soglasje DRSC št. 347-05-144/98-03/Brank z dne 2. 6. 1998. 

Ker je bilo po letu 1998 na občinskem cestnem omrežju izvedenih več sprememb pri zagotavljanju in izvajanju javnega prometa na občinskih cestah, so bile podane pobude za novo kategorizacijo oz. ureditev obstoječe kategorizacije cest, ali pa so bila ugotovljena določena neskladja pri obstoječem stanju, želi občina predmetne spremembe evidentirati z novim Odlokom. 

Po sprejemu predlaganega predloga novega Odloka se bo v občini Šenčur nekoliko spremenila skupna dolžina občinskih cest, kar prikazuje spodnja tabela. 

Glede na potrditev Odloka se bodo lahko uredili tudi podatki BCP, objekti pa vpisali v kataster GJI, s čimer bo občina uredila kategorizacijo občinskih cest glede na lastne potrebe in trenutno stanje potekov cest na terenu ter izpolnila svoje zakonsko določene obveznosti. 
	KATEGORIJA 
	ODLOK 
1998 
[m] 
	ODLOK predlog 2015 [m] 
	RAZLIKA [m] 

	lokalne ceste - LC 
	43.526 
	37.822 
	- 5.704 

	zbirne krajevne ceste - LZ 
	8.270 
	5.441 
	- 2.829 

	krajevne ceste - LK 
	4.481 
	7.366 
	+ 2.885 

	javne poti - JP 
	60.533 
	44.621 
	- 15.912 

	SKUPAJ 
	116.810 
	95.250 
	- 21.560 


Prikaz dolžin kategoriziranih občinskih cest po kategorijah med veljavnim Odlokom in predlogom novega Odloka. 

G. Mohar, predsednik Odbora za javno infrastrukturo je povedal, da je besedilo Odloka obravnaval tudi Odbor za javno infrastrukturo in nanj ni imel pripomb. 

Svetniki o predlaganem besedilu Odloka niso razpravljali, zato je župan na glasovanje dal sledeč 

SKLEP:

Sprejme se predlog Odloka o kategorizaciji občinskih cest v občini Šenčur 
Pri glasovanju je bilo prisotnih 13 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet. 

Ad.7
Predlog Odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za območje urejanja ŠE-32-1. faza - prva obravnava je obrazložila strokovna sodelavka Protim Ržišnik Perc d.o.o, ga. Vita Korinšek, ki je povedala, da se je postopek priprave občinskega podrobnega prostorskega načrta Šenčur ŠE-32 - 1. faza začel na pobudo lastnikov zemljišč znotraj obravnavanega območja.  

S sklepom o začetku postopka priprave občinskega podrobnega prostorskega načrta za območje urejanja Šenčur – jug S2/14 (Uradni vestnik Gorenjske, št. 10/2010) je občina Šenčur pristopila k pripravi OPPN za območje urejanja Šenčur ŠE-32. 

Prvotno je bilo območje, za katero bo izdelan občinski podrobni prostorski načrt (v nadaljevanju OPPN), opredeljeno v prostorskih sestavinah Družbenega plana občine Kranj kot območje urejanja z oznako Šenčur-jug S2/14, namenjeno za stanovanjsko sosesko, ki se ureja z lokacijskim načrtom (skladno z veljavnim Zakonom o prostorskem načrtovanju z OPPN). 

Z novim občinskim prostorskim načrtom občine Šenčur (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 7/2011, 35/14), ki je stopil v veljavo po sprejemu sklepa o začetku postopka priprave OPPN, je bilo območje označeno kot enota urejanja z oznako ŠE-32 SSe. Skladno z usmeritvami za pripravo OPPN je območje predvideno za stanovanjsko gradnjo ter v pasu ob glavni cesti za potrebe mirne obrti in poslovne ter storitvene dejavnosti. Na območju je skladno z usmeritvami za OPPN potrebno umestiti tudi primerno otroško igrišče. 

Zaradi racionalne izvedbe predvidene prostorske ureditve in zaradi obstoječega lastniškega stanja obravnavanih zemljišč ter različnih interesov lastnikov zemljišč, se v okviru celotnega območja urejanja Šenčur ŠE-32 predvideva faznost sprejemanja OPPN in zaporednost realizacije posameznih faz, pri čemer morajo posamezne faze predstavljati zaključene prostorske in funkcionalne celote. 

Skladno z določili 121. člena OPN Šenčur je faznost OPPN dopustna, vendar mora biti v tem primeru za del sprejetega OPPN tudi celovita presoja celotnega območja OPPN, predvsem z vidika urejanja prometne in druge gospodarske javne infrastrukture, družbene infrastrukture in potrebnih oskrbnih dejavnosti. 

Namen OPPN je določitev lokacijskih pogojev za pripravo projektov za pridobitev gradbenega dovoljenja, zlasti glede namena, lege, funkcije, velikosti in oblikovanja objektov.  

Predmet obravnavanega OPPN je območje 1. faze, ki predstavlja severni in jugozahodni del ureditvenega območja. 
Svetniki o predlaganem besedilu Odloka niso razpravljali, zato je župan v potrditev predlagal sledeč 
SKLEP:

Sprejme se predlog Odloka o Občinskem podrobnem prostorskem načrtu za območje urejanja ŠE-32 – 1.faza (prva obravnava). 
Pri glasovanju je bilo prisotnih 13 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet. 
Ad.8

Tajnik občine, ga. Cankar je povedala, da je Občinski svet Občine Šenčur, na svoji 6. redni seji, 17. 6. 2015 že sprejel Pravilnik o dodelitvi pomoči za ohranjanje in spodbujanje razvoja kmetijstva, gozdarstva in podeželja v Občini Šenčur za programsko obdobje 2015 – 2020 (v nadaljevanju: pravilnik). 
Sprejeti pravilnik ni bil objavljen v uradnem glasilu, ker smo čakali odgovor na posredovane priglasitve državne pomoči za področje primarnega kmetijstva na Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano ter Priglasitev pomoči »de minimis« na Ministrstvu za finance.

Sprejeti pravilnik je bil priloga vlogi priglasitve državne pomoči za področje primarnega kmetijstva na Ministrstvu za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano ter Priglasitvi pomoči »de minimis« na Ministrstvu za finance. 

S strani Ministrstva za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano smo prejeli sledeče predloge in pripombe: 

Spremeni se 27. člen tako, da se po novem glasi:

(1) Upravičenec mora hraniti vso dokumentacijo, ki je bila podlaga za odobritev pomoči po tem pravilniku, deset let od datuma prejema pomoči iz tega pravilnika.

(2) Občina mora voditi natančne evidence z informacijami o dodeljenih pomočeh in dokazili o izpolnjevanju pogojev deset let od dneva zadnje dodelitve pomoči po tem pravilniku.

Tekom postopka priglasitve državne pomoči, smo s strani Ministrstva za finance prejeli pripombo oziroma predlog, da se sprejeti pravilnik popravi in dopolni v 6. odstavku 19. člena z (Ur.l.RS št.10/2015).

Občinska uprava pa predlaga še spremembo 1. odstavka 29. člena in sicer:

(1) Ta pravilnik začne veljati  naslednji dan  po objavi v Uradnem glasilu slovenskih občin.

Brez predlaganih popravkov, postopek priglasitve državnih pomoči ne bo uspešno zaključen, posledično občina ne bo prejela potrjene sheme državnih pomoči in ne bo možno realizirati razpisa o dodeljevanju državnih pomoči za ohranjanje in razvoj kmetijstva za leto 2015. 
V razpravi je ga. Tičarjeva povedala, da se je Odbor za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano seznanil s spremembami Pravilnika o dodelitvi pomoči za ohranjanje in spodbujanje razvoja kmetijstva, gozdarstva in podeželja v občini Šenčur za programsko obdobje 2015-2020 in jih tudi potrdil. 

Ostalo svetniki o predlaganem besedilu niso razpravljali, zato je župan na glasovanje dal sledeč 

SKLEP:

Sprejme se Pravilnik o dodelitvi pomoči za ohranjanje in spodbujanje razvoja kmetijstva, gozdarstva in podeželja v Občini Šenčur za programsko obdobje 2015 – 2020.

Pri glasovanju je bilo prisotnih 14 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet. 

Ad.9

3. dopolnitev Načrta ravnanja s stvarnim premoženjem Občine Šenčur v letu 2015 je obrazložila tajnik občine, ga. Cankar in pojasnila, da je Občinski svet Občine Šenčur z namenom in ciljem zagotavljanja in izpolnjevanja javnega interesa za leto 2015 sprejel Načrt ravnanja s stvarnim premoženjem Občine Šenčur (v nadaljevanju načrt), ki je bil sprejet na 3. seji občinskega sveta, dne 17.12.2014, na 4. seji občinskega sveta, dne 04.03.2015, 1. dopolnitev načrta in na 6. seji občinskega sveta, dne 17.06.2015, 2. dopolnitev načrta. Od sprejetja načrta so se pojavile dodatne potrebe po pridobivanju in razpolaganju  z nepremičnim premoženjem in obremenjevanju s stvarnimi pravicami.

V skladu z Uredbo o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti, se lahko načrt med letom dopolnjuje z dopolnitvami, ki jih sprejme občinski svet.

Cilj predlaganega gradiva je, da bo Občina Šenčur v letu 2015 s tretjo dopolnitvijo načrta zasledovala javni interes urejanja zemljiškoknjižnih zadev. 

Postopek razpolaganja (prodaja ali drug način odsvojitve) in pridobivanja za posamezno nepremičnino oz. obremenjevanje s stvarnimi pravicami se lahko izvede le, če je nepremično premoženje vključeno v načrt.

Nepremično premoženje, ki ga noben upravljavec trajno ne potrebuje za opravljanje svojih nalog je potrebno prodati, ga oddati v najem ali na drug način zagotoviti njegovo gospodarno rabo.

Ker ob pripravi načrta ni bilo mogoče predvideti premoženja za pridobitev, prodajo oz. obremenjevanje s stvarnimi pravicami in zaradi okoliščin na trgu, ki narekujejo hiter odziv, je občinska uprava pripravila predlog za tretjo dopolnitev načrta.

Pristojnost Občinskega sveta Občine Šenčur je, da v skladu s Statutom Občine Šenčur odloči o razpolaganju, pridobitvi in obremenjevanju nepremičnin. Pregled premoženja, ki je predviden za razpolaganje, pridobitev in obremenitev je naveden v tabelaričnem pregledu tretje dopolnitve načrta.

V razpravi je g. Grašič predlagal, da občinska uprava do prihodnje seje pripravi podatke, koliko zemljišč je že bilo odkupljeno za cesto Britof-Hotemaže.

Župan je pojasnil, da so zapleti z odkupom zemljišč vzrok, da se ne dogradi 3,6-kilometrski odsek ceste Britof–Hotemaže, ocenjen na 5,3 milijona EUR.  
To je najstarejši nedokončan projekt Darsa (zdaj Drsi) v državi. Trasa je bila namreč načrtovana že v 80. letih 20. stoletja, a ker ni bilo mogoče odkupiti vseh zemljišč, je bil v okviru gradnje regionalke Kranj–Preddvor zgrajen leta 1981 samo odsek od Britofa do križišča Primskovo, pozneje pa tudi odsek Preddvor–Hotemaže. 
Razlastitev zemljišč še vedno poteka, Direkcija mora odkupiti še eno dodatno zemljišče. Skupaj z župani sosednjih občin bomo družno nastopili za izgradnjo te dolgo načrtovane ceste je še dodal. 
Ostali svetniki o predlogu dopolnitve Načrta niso razpravljali, zato je župan v potrditev predlagal sledeč 
SKLEP:
Sprejme se 3. dopolnitev Načrta ravnanja s stvarnim premoženjem Občine Šenčur v letu 2015.

Pri glasovanju je bilo prisotnih 14 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet. 

Ad.10

Predlog sklepa o izvzemu iz javne rabe je obrazložila tajnik občine, ga. Cankar. Povedala je, da zemljišča parc. št. 1892/8, v izmeri 19 m2, parc. št. 1892/9, v izmeri 2 m2, obe k.o. 2119 – Šenčur, parc. št. 1782/19, v izmeri 10 m2, parc. št. 1782/20, v izmeri 1 m2, obe k.o. 2106 – Visoko in parc. št. 1120/8, v izmeri 2 m2, parc. št. 1137/2, v izmeri 3 m2, parc. št. 1137/3, v izmeri 40 m2, parc. št. 1137/4, v izmeri 46 m2, parc. št. 1137/5, v izmeri 33 m2, parc. št. 1137/7, v izmeri 10 m2, parc. št. 1137/8, v izmeri 56 m2, parc. št. 1137/9 v izmeri 59 m2, parc. št. 1137/10, v izmeri 1 m2 in parc. št. 1137/12, v izmeri 5 m2, vse k.o. 2081 - Olševek, predstavljajo zemljišča, ki že daljše obdobje ne služijo več javni rabi, ampak jih uporabljajo izključno neposredni mejaši. Z izvzemom iz javne rabe bi bila dana možnost ureditve zemljiškoknjižnega stanja z dejanskim stanjem. Občina Šenčur bo z lastniki sosednjih zemljišč sklenila prodajne pogodbe.

Zato predlagamo, da se zemljišča parc. št. 1892/8, v izmeri 19 m2, parc. št. 1892/9, v izmeri 2 m2, obe k.o. 2119 – Šenčur, parc. št. 1782/19, v izmeri 10 m2, parc. št. 1782/20, v izmeri 1 m2, obe k.o. 2106 – Visoko in parc. št. 1120/8, v izmeri 2 m2, parc. št. 1137/2, v izmeri 3 m2, parc. št. 1137/3, v izmeri 40 m2, parc. št. 1137/4, v izmeri 46 m2, parc. št. 1137/5, v izmeri 33 m2, parc. št. 1137/7, v izmeri 10 m2, parc. št. 1137/8, v izmeri 56 m2, parc. št. 1137/9 v izmeri 59 m2, parc. št. 1137/10, v izmeri 1 m2 in parc. št. 1137/12, v izmeri 5 m2, vse k.o. 2081 - Olševek:
· izvzamejo iz javnega dobra in

· na njih vknjiži lastninska pravica v korist Občine Šenčur in se tako omogoči občini razpolaganje s temi zemljišči; 

Svetniki o predlaganem besedilu niso razpravljali, zato je župan v potrditev predlagal sledeč 
SKLEP:

Sprejme se sklep o izvzemu iz javnega dobra.   

Pri glasovanju je bilo prisotnih 14 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet. 

Ad.11
Obrazložitev sklepa o imenovanju koordinatorja za enake možnosti žensk in moških v občini Šenčur je podal predsednik Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, g. Kozelj. 

Povedal je, da  Zakon o enakih možnostih žensk in moških (Uradni list RS, št. 59/02- v  svojem 30. členu določa: 

30. člen 

(vloga samoupravnih lokalnih skupnosti pri uresničevanju ciljev zakona) 

(1) Samoupravne lokalne skupnosti spodbujajo in ustvarjajo enake možnosti v okviru svojih pristojnosti ter pri sprejemanju ukrepov in aktivnosti, pomembnih za ustvarjanje enakih možnosti, upoštevajo vidik enakosti spolov.

(2) Samoupravne lokalne skupnosti imajo lahko koordinatorico oziroma koordinatorja za enake možnosti, ki sodeluje pri pripravi in izvajanju nacionalnega programa iz 15. člena tega zakona v delu, ki se nanaša na samoupravne lokalne skupnosti, predlaga ukrepe in aktivnosti na področju ustvarjanja enakih možnosti ter ima svetovalno vlogo pri oblikovanju rešitev za doseganje namena tega zakona v okviru posamezne lokalne skupnosti. Koordinatorica oziroma koordinator za enake možnosti pri izvajanju teh nalog sodeluje z uradom.

(3) Organi samoupravnih lokalnih skupnosti so dolžni pri načrtovanju razvoja in 
sprejemanju drugih odločitev obravnavati predloge ukrepov in aktivnosti, ki jih predlagajo 
koordinatorice oziroma koordinatorji za enake možnosti in jih ustrezno upoštevati. Izvajanje naloge, ki jo opredeljuje citirani člen v svojem prvem odstavku, je za občine 
obvezujoče, na kar nas je opozorilo tudi Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in 
enake možnosti v svojem dopisu. Za izvajanje naloge zakon predvideva imenovanje 
koordinatorja za enake možnosti žensk in moških v lokalni skupnosti. Na podlagi 30. člena 
Zakona je občinska uprava pripravila razpis za zbiranje predlogov kandidatov za imenovanje 

koordinatorice/koordinatorja za enake možnosti v Občini Šenčur. 
V predpisanem roku, to je do 26.8.2015 do 12. ure ni bil posredovan na občinsko upravo noben predlog. 

G. Kozelj je povedal, da je predlog za koordinatorja možno dati tudi na tekoči na seji.

V razpravi so bili dani naslednji predlogi:
· g. Kuhar za kandidatko predlaga go. Matejo Šter. Predlog utemeljuje s tem, da so skladno z Zakonom lokalne skupnosti dolžne spodbujati in ustvarjati enake možnosti med spoloma, pri čemer pa za lažje izvajanje aktivnosti povezanih z ustvarjanjem enakih možnosti, imenujejo koordinatorja, ki skrbi predvsem za integracijo načela enakosti. Na podlagi usmeritev, ki jih je občina prejela v dopisu Ministrstva za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti ter tehtnem premisleku o tem, kdo bi lahko aktivno in celovito sodeloval kot koordinator ter ima hkrati sposobnost povezovanja v smislu enakosti med spoloma, se je g. Kuhar odločil, da predlaga omenjeno kandidatko. 
Predlagana kandidatka Mateja Šter se aktivno vključuje v delovanje lokalne skupnosti, ima koordinacijske sposobnosti ter ima vpogled v veljavno zakonodajo, zato se bo lahko tvorno vključevala v uresničevanje Zakona v okviru lokalne skupnosti ter uspešno sodelovala z Ministrstvom za delo, družino in enake možnosti - Sektor za enake možnosti. Ga. Šter je podala pisno izjavo, da soglaša s predlogom za imenovanje. 

Po krajši razpravi je župan v potrditev predlagal sledeč 

SKLEP:

Za koordinatorko za enake možnosti žensk in moških v Občini Šenčur se imenuje: 

- MATEJA ŠTER, Srednja vas 82, 4208 Šenčur. 
Pri glasovanju je bilo prisotnih 14 svetnikov. ZA je glasovalo 12 svetnikov, 2 sta glasovala PROTI. Sklep JE BIL SPREJET. 
Ad.12
Pobude in vprašanja: 
· Ga. Vida Tičar Rebolj vprašuje  o nasutju ceste v Vogljah proti Vodicam. 

Župan odgovarja, da postopek še traja, medtem ko je del ceste, ki se nadaljuje v občino Cerklje, že urejen, ker je bil dosežen konsenz s sosednjo občino. 
· G. Simona Kuharja zanima, kako je z opremljanjem s tablicami s starimi hišnimi imeni v vasi Šenčur in Srednja vas. 

Samo v Šenčurju še ni izvedeno poimenovanje s starimi hišnimi imeni, predvideva se v letu 2016.  

· G. Valerij Grašič vprašuje, kako se občina pripravlja na morebitni prihod beguncev, kar ga je zanimalo zlasti z vidika varnosti. 
Župan Ciril Kozjek pojasnjuje, da je država občine pozvala, naj jo obvestijo, koliko kapacitet ima občina za ta namen. Takih zmogljivosti občina Šenčur nima. Če bodo begunci prišli, ljudi v stiski pač ne bodo odslovili. Za varnostni vidik pa pri ilegalnih prihodih poskrbijo za to pristojni organi. 
· Go. Andrejo Pintar je znova zanimala postavitev klopi pri pokopališču. 
G. Puhar odgovarja, da bo Občina pobudo proučila, zaveda pa se tako pozitivnih kot negativnih plati. Če bodo klopi dobrodošle zaradi počitka starejšim občanom, pa se bojijo, da bodo zlasti v nočnem času tarča vandalov. 
Ga. Pintar opozarja tudi na parcelo na Mlakarjevi, kjer je bila podrta Ukova lesena hiša in se ljudje se zgražajo nad zanemarjenostjo. Se da kaj vplivati na lastnika, da to uredi? 
· G. Mira Kozelja zanima, kako dolgo bo še zaprt (in s semaforjem urejen) del cestišča na Miljah, kjer podrta lesena hiša ovira promet na cesti. 
G. Zorman odgovarja, da v zvezi s tem teče več postopkov, med drugim lastnik z odločbo 
spomeniškega varstva zaščitene hiše čaka na dovoljenje za rušitev. 

Župan je svetnikom predlagal, da se Občina Šenčur pridruži podpisnicam Sporazuma o izvedbi odpusta dolgov in podpiše Sporazum z Ministrstvom za delo, družno, socialne zadeve in enake možnosti.

Povedal je, da občine ne bodo sprejemale vlog za odpust dolga, ampak bodo dolžniki izpolnjen ustrezen obrazec za odpis dolga naslovili direktno na upnika oziroma podpornika sporazuma (na primer na vrtec, osnovno šolo).

Obrazci so dostopni na spletnem mestu in na Centrih za socialno delo, Rdečem križu, Karitas in Zvezi prijateljev mladine Slovenije od 3. avgusta 2015. 
Odpisuje se dolg, ki je nastal do 30. 12. 2013 – torej je na dan 31. 12. 2014 zapadel za več kot 12 mesecev, ter za katerega obstaja izvršilni naslov ali verodostojna listina.
Z ministrstva so posebej poudarili, da je odpis dolgov v tej obliki enkraten dogodek in povedali, da bodo na vrtce in osnovne šole poslali tudi pojasnila s podrobnimi informacijami.

Svetniki so glasovali o naslednjem predlaganem 

SKLEPU:

Občina Šenčur pristopa k podpisu Sporazuma o izvedbi odpusta dolgov.  
Pri glasovanju je bilo prisotnih 13 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet.
Župan je na koncu svetnike povabil na prireditve, ki se bodo vršile v okviru praznovanja krajevnega praznika KS Visoko-Milje, še posebej na predajo novozgrajene infrastrukture na Miljah in Visokem.
Svetnike je seznanil tudi z informacijo, da bomo v mesecu oktobru, v krožišču Šenčur-Voklo  postavili skulpturo sv. Jurija, zavetnika občine Šenčur. 

Vsem prisotnim se je zahvalil za udeležbo in sodelovanje in sejo zaključil ob 19.20 uri.
 
Zapisala: 

Damjana Kastelic 









                Župan: 
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