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Z  A  P  I  S  N  I  K

10. korespondenčne  seje  Občinskega  sveta  Občine  Majšperk,  ki  je  bila  izvedena  po  telefonu  v četrtek 30. julija 2009.

Na  seji  so  sodelovali:

Člani:  g.  Franc BEZJAK, g. Zdravko HALOŽAN, g.  Franc  KRIŽANEC,  g.  Edi LESKOVAR, ga. Ida LORBER,  g.  Branko  NOVAK, g. Marjan NOVAK, g. Vekoslav ŠIREC, ga. Tatjana VELE, ga.  Anica  REJEC, g.  Cvetko  PEPELNIK, g.  Zlatko  ŽNIDAR
Na seji niso sodelovali:

Član:   g. Adolf KOPŠE,  g.  Marjan PLANINC,
Na 10. korespondenčni seji je bila obravnavana naslednja  točka dnevnega reda:

1. Izdaja soglasja k postavitvi fotovoltaičnih modulov
Člani občinskega sveta so sprejeli sledeči sklep:
1. SKLEP:

Občinski svet Občine Majšperk daje soglasje podjetju SAR Avtomatizacija d.o.o. s sedežem na Ptuju, za postavitev fotovoltaičnih modulov na osrednjem delu stavbe Osnovne šole Majšperk, skladno s priloženo dokumentacijo.

Pogodba o najemu se sklene za obdobje 20 let, z možnostjo podaljšanja. Za postavljene fotovoltaične module se zaračunava najemnina v višini 6% od prodane energije za prvih 15 let, nakar se z aneksom določi nova najemnina odvisna od gibanja cen električne energije na svetovnem trgu, ki pa ne sme biti nižja od 6 %. Pred postavitvijo modulov se opravi pregled in podpiše primopredajni zapisnik o stanju ostrešja. Sestavni del sklenjene pogodbe je tudi določilo, da investitor prevzame stroške sanacije poškodb na strehi, ki bi nastale zaradi montaže in obratovanja fotovoltaičnih modulov. 

Investitor se zavezuje, da bo doniral osebni računalnik z večjim monitorjem, ki bo postavljen na mestu, ki ga bo določila šola in bo prikazoval delovanje elektrarne. 

GLASOVANJE:  11  ZA,  1 PROTI.

Glasovanje  je  po telefonu  izvedla županja dr. Darinka FAKIN.
Zapisala:  Tatjana  Varžič,  univ.dipl.prav

                                                                                             Dr. Darinka FAKIN
                                                                                       Županja  Občine  Majšperk

