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	OBČINA RIBNICA

Občinski svet

Gorenjska cesta 3, 1310 Ribnica, Slovenija, Telefon: 01/ 837 20 00

Faks: 01/ 836 10 91, E-pošta: obcina@ribnica.si



Številka: 900-14/2014
Datum: 17.6.2016 

Z A P I S N I K
4. izredne seje Občinskega sveta Občine Ribnica, ki je bila v četrtek, 16.6.2016, ob 18.00 uri v sejni sobi Občine Ribnica, Gorenjska cesta 3. 
Obrazložitev sklica izredne seje:

Zaradi financiranja investicij in investicijskega vzdrževanja  zgradb, v katerih se opravlja zdravstvena dejavnost, je potrebno spremeniti Odlok o ustanovitvi javnega zavoda Lekarna Ribnica. Da bi javni razpis za sofinanciranje izvajalcev letnega programa športa lahko objavili v čim krajšem času, je nujno potrebno sprejeti Pravilnik o postopkih in merilih za sofinanciranje letnega programa športa v občini Ribnica in Letni program športa v Občini Ribnica za leto 2016.   
Že po sklicu izredne seje je občinska uprava prejela vlogo za oprostitev plačila komunalnega prispevka za PGD Sušje, zato se predlaga razširitev dnevnega reda 4. Izredne seje. 

Prisotni člani Občinskega sveta: Samo Pogorelc, Gregor Virant, Luka Ilc, Domen Češarek, Jože Tanko (Slatnik), Breda Lovšin, Lidija Šmalc, Hermina Oberstar, Jože Tanko, Miha Klun (od 18.45 ure dalje), Sabina Vučemilović, Matej Šilc, Franc Dejak, Robert Šmalc, Karin Kočevar, Janez Tanko in Aleš Hoge.
Odsotnost sta predhodno opravičila Igor Jamnik in Alojz Marn.
Ostali prisotni:

· predstavniki Občine Ribnica: Jože Levstek, Brigita Košmrlj in Nevenka Turk Kraljić
· predstavniki medijev: Marko Modrej, Milan Glavonjić, Domen Magnus Čampa Marinč in R.Kanal+ d.o.o.
· Vida Mihelčič, predsednika Komisije za šport 
Župan je pozdravil vse prisotne, predstavil dnevni red 4. izredne seje Občinskega sveta ter podal obrazložitev za njen sklic.

Predlog župana za razširitev dnevnega reda z 2. točko: Oprostitev plačila komunalnega prispevka je bil sprejet z večino glasov (16 za). Prav tako je z večino glasov (16 za) sprejet predlog župana za obravnavo 1. točke dnevnega reda: Odlok o dopolnitvi Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Lekarna Ribnica« po skrajšanjem postopku.

Drugi predlogi na predloženi dnevni red niso bili podani. 

Z večino glasov (16 za) je bil sprejet 

DNEVNI RED:

1. Odlok  o dopolnitvi Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Lekarna Ribnica, skrajšani postopek

2. Oprostitev plačila komunalnega prispevka
3. Pravilnik o postopku in merilih za sofinanciranje letnega programa športa v občini Ribnica

4. Letni program športa v Občini Ribnica za leto 2016

5. Dopolnitev Sklepa o določitvi izklicnih najemnin in pogojev najema v Športnem centru Ribnica

1. točka dnevnega reda:

- Odlok  o dopolnitvi Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Lekarna Ribnica, skrajšani postopek

Obrazložitev je podal Jože Levstek.

V pripravi je projektna dokumentacija za ureditev dotrajanih dostopov v stavbo Zdravstvenega doma Ribnica ter Lekarne Ribnica. Za ta namen je dopolnitev odloka kot  razširitev pravne podlage za razporeditev presežkov prihodkov nad odhodki iz tržne dejavnosti javnega zavoda in zagotovitev izplačila dela presežkov prihodkov nad odhodki v občinske proračune občin ustanoviteljic.

Veljavni odlok določa, da je realizacija prihodkov zavoda iz tržne dejavnosti prihodek zavoda s katerim samostojno razpolaga, če v celoti in realno pokrije stroške te dejavnosti in stroške, ki bremenijo osnovno dejavnost, prihodke pa lahko s soglasjem ustanoviteljic razporeja v investicije. S spremembo odloka se lekarni omogoči del presežka prihodkov nad odhodki iz dejavnosti, ki ni javna služba, vplačati v proračune občin ustanoviteljic, občine ustanoviteljice pa zavezuje, da presežek namenijo za dejavnosti, ki so v javnem interesu občin ustanoviteljic s področja zdravstva ter investicije in investicijsko vzdrževanje zgradb, v katerih se opravlja zdravstvena dejavnost. 

Sprejem odloka ne bo imel posledic na občinski proračun.

Prav tako se na predlog Občine Sodražica predlaga sprememba 2. člena predmetnega odloka.
K razpravi v 1. obravnavi se je prijavil Janez Tanko.

Po razpravi, v katero so se dodatno vključili Lidija Šmalc, Gregor Virant in Jože Tanko, je bil z večino glasov sprejet

S K L E P :

1. Spremeni se 2. člen Odloka o dopolnitvi Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Lekarna Ribnica,

    ki po novem glasi: 

    »Ta odlok je sprejet, ko ga v enakem besedilu sprejmejo občinski sveti vseh občin ustanoviteljic.  

    Odlok objavi Občina Ribnica v Uradnem listu Republike Slovenije. Veljati začne naslednji dan   

    po objavi v Uradnem listu.«

    (15 za)

2. Občinski svet Občine Ribnica sprejme Odlok o dopolnitvi Odloka o ustanovitvi javnega zavoda 

    Lekarna Ribnica v 1. obravnavi.

    (14 za)
V 2. obravnavi ni bilo razprave. 
Z večino glasov (14 za) je bil sprejet

S K L E P :

Sprejme se Odlok o dopolnitvi Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Lekarna Ribnica.
2. točka dnevnega reda:

- Oprostitev plačila komunalnega prispevka
Obrazložitev je podal Jože Levstek. 
Investitor PGD SUŠJE, Sušje 2, 1310 Ribnica, je dne 14.6.2016 pri občinski upravi Občine Ribnica podal vlogo za oprostitev plačila komunalnega prispevka za rušenje in novogradnjo gasilskega doma na parc. št. *170, 822/13 in 822/23, vse k. o. SUŠJE. K vlogi je investitor priložil projekt za pridobitev gradbenega dovoljenja PGD, št. 03/2016, maj 2016, ki ga je izdelal PROARHING d.o.o., Opekarska cesta 13b, 1000 Ljubljana.

Celoten izračunani komunalni prispevek iz 17. člena odloka, indeksiran na dan uveljavitve programa opremljanja, znaša 1.190,10 EUR.

Odlok o programu opremljanja in merilih za odmero komunalnega prispevka za območje Občine Ribnica v 3. odstavku 23. člena določa, da se plačilo komunalnega prispevka lahko delno ali v celoti oprosti za gradnjo posameznih vrst ne-stanovanjskih stavb po predpisih o uvedbi in uporabi enotne klasifikacije vrst objektov, če gre za objekt v splošnem javnem interesu in če tako na predlog župana odloči občinski svet. V tem primeru mora občina oproščena sredstva v enaki višini nadomestiti iz nenamenskih prihodkov občinskega proračuna. 

Po krajši razpravi, v katero sta se vključila Jože Tanko (Slatnik) in Gregor Virant, je Občinski svet z večino glasov (16 za) sprejel 

S K L E P :

PGD SUŠJE, Sušje 2, 1310 Ribnica, se v celoti oprosti plačila komunalnega prispevka "za rušenje in novogradnjo gasilskega doma na parc. št. *170, 822/13 in 822/23, vse k. o. SUŠJE". 

3. točka dnevnega reda:

- Pravilnik o postopku in merilih za sofinanciranje letnega programa športa v občini Ribnica
Obrazložitev je podala Vida Mihelčič.

V času veljavnosti Pravilnika o sofinanciranju izvajalcev Letnega programa športa v občini Ribnica sta stopili v veljavo Resolucija o Nacionalnem programu športa v Republiki Sloveniji 2014-2013 in Izvedbeni načrt Resolucije o nacionalnem programu športa Republike Slovenije. Da bi zadostili načelu jasnosti in preglednosti, je občina pristopila k pripravi novele pravilnika. Le-ta se v vsebinskem delu bistveno ne razlikuje od veljavnega pravilnika, razen v kolikor je usklajen z Resolucijo o nacionalnem programu športa. 

 
Po novem so do sofinanciranja iz občinskega proračuna upravičeni tisti izvajalci, ki bodo poleg ostalih pogojev, izpolnjevali še pogoj redne vadbe najmanj 30 tednov v letu  v obsegu najmanj 60 ur. Dejstvo da so finančna sredstva za sofinanciranje LPŠ relativno nizka in da je za izvajanje LPŠ zainteresiranih vse več izvajalcev, je predlagatelj obdržal dikcijo, da na javni razpis lahko tudi v bodoče kandidirajo izvajalci le s člani s stalnim prebivališčem na območju  občine Ribnica. Pravilnik je omogočil sodelovanje v programih tudi udeležencem iz drugih občin, vendar le pod pogojem, da se matična občina s pogodbo zaveže zagotoviti Občini Ribnica finančni delež za svoje udeležence. 

V 5. členu pravilnika so v skladu z resolucijo področja športa za razliko od veljavnega pravilnika razdeljena na športne programe, športne objekte in površine za šport v naravi, razvojne dejavnosti v športu, organiziranost v športu, športne prireditve in promocijo športa ter družbeno in okoljsko odgovornost v športu. Po sami vsebini se področja bistveno ne razlikujejo od vsebin v veljavnem pravilniku. 

Pri pripravi meril za vrednotenje programov tekmovalnega športa je upoštevan dokument OKS -  Velikost vadbenih skupin in letni obseg vadbe v programih tekmovalnega športa, ki za vse športne panoge in kategorije uradnega tekmovalnega sistema določa  za vsako kategorijo velikost vadbene skupine in obseg vadbe.

Ker izvajalci športnih programov izvajajo programe tudi v objektih, ki niso javni (zaradi prezasedenosti športne dvorane oz. ni javnih objektov za določene športne panoge), nova merila predvidevajo vrednotenje objekta tudi takim izvajalcem, kar v veljavnem pravilniku ni bilo zajeto. 

Pri vrednotenju strokovnega kadra je določeno obdobje 3 let, v katerem se še vrednoti strokovni kader s 1. stopnjo usposobljenosti mora spodbuditi izvajalce k pridobitvi višje stopnje usposobljenosti in s tem zagotoviti tudi večjo strokovnost pri izvajanju programov. Navedena omejitev sledi tudi spremembam, ki so na področju ustreznosti strokovnega kadra zasnovane v nastajajočem novem Zakonu o športu.

V programu športne prireditve in promocija športa pa bodo z novimi merili ob izpolnjevanju pogojev sredstva dostopna vsem izvajalcem športnih prireditev. 

Razpravljali so: Karin Kočevar, Samo Pogorelc, Vida Mihelčič, Luka Ilc, Nevenka Turk Kraljić in Sabina Vučemilović.

V razpravi je Karin Kočevar podala več pripomb na preglednost in jasnost določb v pravilniku, vendar se Občinski svet do njih ni opredelil.

Po razpravi je bil z večino glasov sprejet

S K L E P :

Občinski svet Občine Ribnica sprejme Pravilnik o postopku in merilih za sofinanciranje letnega 

Programa športa v občini Ribnica. 

4. točka dnevnega reda:
- Letni program športa v Občini Ribnica za leto 2016.

Obrazložitev je podala Nevenka Turk Kraljić.

V skladu z Zakonom o športu občinski svet z letnim programom športa določi programe športa, ki jih občina sofinancira iz javnih sredstev, obseg in vrsto dejavnosti, potrebnih za njegovo uresničevanje in obseg sredstev, ki se zagotovijo občinskem proračunu.

Sredstva za programe športa v znesku 30.000 eur bo občina razdelila z javnim razpisom, od tega 10 % sredstev za športne prireditve in 90 % za programe športa, od tega: 25 % za prostočasno športno vzgojo otrok in mladine, 74 % za tekmovalni šport  in 1 % za šport invalidov.  V tekmovalnem športu je 73 % sredstev namenjeno  za športno vzgojo otrok in mladine, usmerjene v kakovostni in vrhunski šport, kjer se sredstva za tekmovalni šport  tako kot v letu 2015 deli med kolektivne in individualne športne panoge, in sicer v razmerju 60 : 40. Sredstva, predvidena za sofinanciranje kakovostnega športa pa so namenjena le izvajalcem LPŠ, ki programa ne izvajajo v javnih objektih. 

Letni program športa je pogoj za objavo javnega razpisa za sofinanciranje programov športa.

V razpravi, v katero sta se vključila Karin Kočevar in Samo Pogorelc, je Samo Pogorelc podal

pobudo, da se v sodelovanju z društvi čim prej pristopi k zbiranju predlogov za izboljšanje

Pravilnika o postopku in merilih za sofinanciranje letnega programa športa v občini Ribnica.
Po razpravi je bil z večino glasov (16 za) sprejet

S K L E P :
Občinski svet Občine Ribnica sprejme Letni program športa v Občini Ribnica za leto 2016.
5. točka dnevnega reda:

- Dopolnitev Sklepa o določitvi izklicnih najemnin in pogojev najema v Športnem centru Ribnica

Obrazložitev je podal Jože Levstek. 

Občina Ribnica ima  sprejet Sklep o določitvi izklicnih najemnin in pogojev najema v Športnem centru Ribnica št. 1-361-01-26/2003 z dne 18.12.2003. Navedeni sklep med drugim določa, da v primeru uporabe športnih prostorov v nekomercialne namene in v kolikor se društvo, klub ali drug uporabnik športnega prostora  delno ali v celoti financira iz občinskega proračuna, za najem prostorov plača le stroške vzdrževanja in upravljanja, kar predstavlja 50 % višine cen po veljavnem ceniku. 

Po pregledu obračunov ugotavljam, da za neprofitne organizacije tudi ta strošek predstavlja veliko obremenitev, zato predlagam, da se oprostitev določi na višino 90 % neto cene.

Občina pa zaračunava tudi strošek najemnin oz. uporabnin v stavbi TVD Partizan. V skladu z mnenjem Ministrstva za pravosodje, Direktorata za investicije in nepremičnine  se sicer višina najemnine praviloma določi s cenitvijo. Cenitev pa ni potrebna v primeru, da seštevek najemnin izkustveno ne preseže 10.000 EUR na leto. Glede na to mnenje je bila višina najemnine oz. uporabnine s strani občine določena izkustveno. Vendar pa je občina kot dober gospodar vedno dolžna zagotoviti tak način določanja višine najemnine, ki pomeni gospodarno rabo premoženja. Ker pa ima občina že sprejet cenik v katerem so navedene cene uporabe športnih prostorov, se v tega uvrsti tudi višino uporabnine za določene prostore, in sicer za pododrje ter dvorano in najem stolov za dvorano TVD. Tudi v primeru teh prostorov, pa se zaradi izenačitve uporabnikov prostorov v ŠCR in TVD predlaga enaka oprostitev plačila za uporabo v nekomercialne namene.

Razpravljali so: Karin Kočevar, Robert Šmalc, Miha Klun, Luka Ilc, Samo Pogorelc in Jože Tanko.

Karin Kočevar je predlagala, da se v ceniku za oddajo prostorov v stavbi TVD Partizan natančno definira cena uporabe dvorane z najemom stolov.

Miha Klun je predlagal, da se sklep dopolni z novo 3. točko, ki glasi: V primeru, ko društvo organizira prireditev, za katero se pobira vstopnina, se zaračuna komercialna najemnina
Karin Kočevar je predlagala znižano najemnino uporabe TVD za prireditve, za katere se pobira vstopnina, vendar je organizator društvo, katerega dejavnost je opredeljena kot neprofitna.

Samo Pogorelc je predlagal, da se glede pogojev za znižano najemnino uporab TVD Partizan ločijo dejavnosti društev.

Po razpravi je bil z večino glasov (13 za) sprejet

S K L E P :

1. Spremeni  se Sklep o določitvi izklicnih najemnin in pogojev najema v Športnem centru Ribnica   

    št. 1.361-01-26/2003 z dne 18.12.2003 v delu uporabe za nekomercialne namene. Za neprofitne   

    organizacije, ki imajo sedež v Občini Ribnica in se v celoti ali delno financirajo iz proračuna 

    Občine Ribnica, se spremeni oprostitev najemnine iz 50 % na 90 % višine neto cene po 

    veljavnem ceniku. Ostale določbe sklepa ostajajo nespremenjene.

2. Sprejme se priloga k sklepu o določitvi izklicnih najemnin in pogojev najema v Športnem centru  

    Ribnica:

	Cenik za oddajo prostorov v stavbi TVD Partizan 

(DDV vključen)

	

	Vrsta najema
	Cena na m2
	Cena na uro
	Cena na dan
	Cena na kos

	 
	EUR
	EUR
	EUR
	EUR

	dvorana

	 
	uporaba 
	13,5
	63,0
	 

	 
	najem stolov
	 
	 
	0,4

	pododrje 

	 
	uporaba 
	8,1
	30,0
	 


3. V primeru, da društvo pobira vstopnino, se mu zaračuna komercialna najemnina.

4. Sklep o spremembah Sklepa o določitvi izklicnih najemnin in pogojev najema v Športnem centru 

    Ribnica se objavi na spletni strani Občine Ribnica, v veljavo stopi naslednji dan po objavi.

Seja je bila zaključena ob 19.30 uri.
Seja je bila v skladu z določbo 64. člena Poslovnika o delu Občinskega sveta Občine Ribnica zvočno snemana. Zvočni zapis seje se hrani v dosjeju seje, skupaj z zapisnikom in gradivom seje. 

Zapisala:

Metka Tomšič 

      






Občinski svet Občine Ribnica 








       Jože Levstek, župan 
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