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OBČINA RAVNE NA KOROŠKEM
URAD ZA OPERATIVNE IN SPLOŠNE ZADEVE

Na podlagi 21. člena Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 94/07 – uradno prečiščeno besedilo, 27/08 – odl. US, 76/08, 79/09, 51/10, 84/10 – odl. US, 40/12 – ZUJF, 14/15 – ZUUJFO, 76/16 – odl. US, 11/18 – ZSPDSLS-1, 30/18, 61/20 – ZIUZEOP-A, 80/20 – ZIUOOPE) in 19. člena Statuta Občine Ravne na Koroškem (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 16-2016)  je Občinski svet Občine Ravne na Koroškem na ---- redni seji, dne ------ sprejel

P R A V I L N I K
o enkratni denarni pomoči družini novorojenca v Občini Ravne na Koroškem

I. SPLOŠNE DOLOČBE


 HYPERLINK "https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2012-01-2268/pravilnik-o-enkratni-denarni-pomoci-druzini-novorojenca-v-obcini-postojna/" \l "1.%C2%A0%C4%8Dlen" 

1. člen


Ta pravilnik ureja dodeljevanje enkratne denarne pomoči ob rojstvu otroka staršem novorojencev, določa upravičence, višino denarne pomoči, pogoje in postopek za uveljavljanje pravice do dodelitve denarne pomoči ob rojstvu otroka.


2. člen


Denarna pomoč staršem novorojenega otroka (v nadaljevanju: denarna pomoč) je pomoč, s katero se družini zagotovijo dodatna finančna sredstva za pokrivanje stroškov, ki nastanejo z rojstvom otroka.


3. člen


Sredstva za dodeljevanje denarnih pomoči se zagotovijo v proračunu Občine Ravne na Koroškem.
Višino denarne pomoči za novorojence vsako koledarsko leto s sklepom določi župan.

II. UPRAVIČENCI IN POGOJI ZA UVELJAVLJANJE PRAVICE


 HYPERLINK "https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2012-01-2268/pravilnik-o-enkratni-denarni-pomoci-druzini-novorojenca-v-obcini-postojna/" \l "4.%C2%A0%C4%8Dlen" 

4. člen


Upravičenec do enkratne denarne pomoči po tem pravilniku je eden od staršev pod pogojem, da sta upravičenec in novorojenec državljana Republike Slovenije oziroma tujca z dovoljenjem za stalno prebivanje in imata na dan rojstva novorojenca stalno prebivališče v Občini Ravne na Koroškem. Tujca z dovoljenjem za stalno prebivanje morata imeti stalno prebivališče v Občini Ravne na Koroškem na dan oddaje vloge. 

Za pridobitev denarne pomoči poda vlogo eden od staršev. V kolikor podata vlogo oba starša, se  vlogo, ki je bila vložena kasneje,  s sklepom zavrže.

V primeru, da starša živita ločeno, uveljavlja pravico do denarne pomoči tisti od staršev, pri katerem novorojenec dejansko živi in je državljan Republike Slovenije oziroma tujec z dovoljenjem za stalno prebivanje in imata oba z novorojencem na dan rojstva novorojenca stalno prebivališče v Občini Ravne na Koroškem. Tujca z dovoljenjem za stalno prebivanje morata imeti stalno prebivališče v Občini Ravne na Koroškem na dan oddaje vloge.
Pravico do enkratne denarne pomoči lahko uveljavlja tudi druga oseba (posvojitelj in druga oseba, ki varuje in neguje otroka po Zakonu o starševskem varstvu in družinskih prejemkih), če je zakonit zastopnik otroka na podlagi odločbe pristojnega organa.

5. člen


Pravico do enkratne denarne pomoči za novorojenca uveljavlja upravičenec s pisno vlogo na predpisanem obrazcu pri Občini Ravne na Koroškem, najkasneje v šestih (6) mesecih od otrokovega rojstva. Po preteku tega roka se vloga kot prepozna zavrže.

K vlogi je potrebno priložiti naslednja dokazila:
· potrdilo o državljanstvu Republike Slovenije vlagatelja in otroka oziroma dovoljenje za stalno prebivanje v Republiki Sloveniji,
· fotokopijo rojstnega lista novorojenca,
· dokazilo o stalnem prebivališču vlagatelja in otroka v Občini Ravne na Koroškem,
· fotokopijo dokumenta, iz katerega je razvidna številka transakcijskega računa   
       upravičenca,
· dokazilo pristojnega organa o zakonitem zastopništvu (v kolikor zakoniti zastopnik upravičenec ni eden od staršev).

Upravni organ lahko v skladu z zakonom in na podlagi izjave vlagatelja, potrdila iz prve, druge in tretje alineje tega člena pridobi sam.


6. člen


Postopek ugotavljanja upravičenosti do dodelitve pomoči vodi in o njej odloča z odločbo občinska uprava po predpisih, ki urejajo splošni upravni postopek.
Občinska uprava nakaže z odločbo dodeljeni znesek denarne pomoči najkasneje v roku 30 dni po njeni pravnomočnosti.
Zoper izdano odločbo je v roku 15 dni od njene vročitve dovoljena pritožba pri županu.


7. člen


Občinska uprava lahko, na podlagi pisnega mnenja pristojnega centra za socialno delo, določi, da se v protivrednosti enkratne denarne pomoči dodeli pomoč v materialni obliki, če to zahtevajo koristi otroka.

8. člen


Prejemnik je dolžan v 8 dneh od prejema pisne zahteve vrniti prejeto enkratno denarno pomoč skupaj z zakonitimi zamudnimi obrestmi od dneva nakazila denarne pomoči do pisne zahteve za vračilo, če se ugotovi, da jo je prejel na podlagi neresničnih podatkov.


PREHODNE IN KONČNE DOLOČBE


 HYPERLINK "https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2012-01-2268/pravilnik-o-enkratni-denarni-pomoci-druzini-novorojenca-v-obcini-postojna/" \l "9.%C2%A0%C4%8Dlen" 

9. člen


Ta pravilnik začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem glasilu slovenskih občin.

Številka:
Datum:










Župan
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