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	Medobčinski inšpektorat Kranj 

	

	Slovenski trg 1, 4000 Kranj

	tel. 04/ 237 31 97, fax. 04/ 237 31 98


	Številka:
	112/2010-44/04

	Datum:
	29. 3. 2010


POROČILO O DELOVANJU MEDOBČINSKEGA INŠPEKTORATA KRANJ NA OBMOČJU OBČINE ŠENČUR
Skladno s sprejetim Odlokom o ustanovitvi skupnega organa občinske uprave Medobčinski inšpektorat Kranj in podpisom Pogodbe o pravicah in obveznostih pri delovanju Medobčinskega inšpektorata Kranj (MIK) je organ pričel opravljati svojo funkcijo na področju medobčinskega redarstva 01.05.2008 in na področju medobčinske inšpekcije 26.06.2008.

I. Medobčinska redarska služba

Redarji medobčinske redarske službe so od 1. 1. 2009 do 31. 12. 2009 na območju Občine Šenčur v 60 rednih nadzorih opravili 118 ur. Kršitve so se ugotavljale na podlagi Zakona o varnosti cestnega prometa ZVCP-1.

Ugotovljenih je bilo 24 prekrškov, lokacije kršitev so razvidne iz naslednje tabele:
	LOKACIJE
	ŠTEVILO

	ŠENČUR, KRANJSKA CESTA
	20

	ŠENČUR, GASILSKA CESTA
	3

	ŠENČUR, PIPANOVA CESTA
	1

	SKUPAJ
	24


Zoper prekrške je bili podani 4 ugovori.
II. Medobčinska inšpekcijska služba

V času od 01.01.2009 do 31.12.2009  je bilo opravljeno 51 nadzorov v občini Šenčur. Opravljenih je bilo 141 ur dela v okviru inšpekcijskih ogledov na terenu na celotnem področju občine. Delo se je  opravljalo tudi na sedežu medobčinskega inšpektorata v okviru upravnih in prekrškovnih postopkov in na podlagi različnih vprašanj iz pristojnosti inšpekcijskega organa, dajalo  po telefonu ustrezne informacije, v smislu preventivnega delovanja.

Inšpekcijski nadzori so potekali na podlagi pristojnosti, ki jo daje inšpekcijskemu organu:

1. Zakon o inšpekcijskem nadzoru

2. Zakon o splošnem upravnem postopku

3. Zakon o prekršku

4. Zakon o Volilni in referendumski kampanji

5. Zakon o varstvu okolja

6. Odlok o načinu opravljanja gospodarske javne službe ravnanja s komunalnimi odpadki na območju Občine Šenčur

7. Odlok o odvajanju in čiščenju komunalne odpadne ter padavinske vode na območju Občine Šenčur

8. Odlok o postavitvi neprometnih in reklamnih znakov ter oglaševanju v občini Šenčur

9. Odlok o občinskih taksah v občini Šenčur

V inšpekcijskih in prekrškovnih postopkih je bilo vodenih  35 zadev. 

V inšpekcijskem postopku na podlagi Odloka o postavitvi neprometnih in reklamnih znakov ter oglaševanju v občini Šenčur in Odloka o občinskih taksah je bilo obravnavanih 9 zadev.  Pri vseh 9 obravnavanih zadevah je šlo za kršitve določil glede oglaševanja. Zavezancem v inšpekcijskem postopku  je bil poslan poziv za izjavo o dejstvih in okoliščinah. Na podlagi izjav, so bili postopki zaključeni brez izdaje ureditvenih odločb.

V 2 obravnavanih  zadevah je bil uveden postopek o prekršku. V 1 postopku je bila izdana odločba o prekršku in izrečen opomin. V 1 postopku je bil izdan plačilni nalog in, ker ni bil plačan je bil dan v izvršbo davčni upravi. V obeh postopkih je šlo za kršitve Odloka o  postavitvi neprometnih in reklamnih znakov ter oglaševanju v občini Šenčur.

V skladu z Zakonom o varstvu okolja je bilo obravnavanih pet zadev nezakonitega odlaganja komunalnih odpadkov. Ti so bili odloženi v Prebačevem na avtobusnem obračališču, 2 krat v gozdu, na polju, v enem primeru pa je šlo za zapuščen kiosk za prodajo časopisnega papirja ob gozdu zraven avtoceste. Vsi odpadki, vključno s kioskom, so sanirani. Nepravilno odloženi gradbeni odpadki v Visokem so bili kot pristojnemu organu, v reševanje odstopljeni Inšpektoratu RS za okolje in prostor. 

Postopek odtekanja meteorne padavinske vode, ki ob večjih nalivih teče na zasebno zemljišče v Visokem, je še v reševanju.

Na podlagi Zakona o prekrških sta bili za nezakonito odlaganje komunalnih odpadkov izdani dve odločbi o prekršku z izrečenim opominom in sodno takso. V enem primeru so bili odpadki odloženi v gozdu, v drugem primeru pa pred ZC v Šenčurju. Kršitelja sta poravnala sodno takso v višini 60 €.

Zaradi nezakonitega odlaganja komunalnih odpadkov so bili v preteklem letu izdani tudi 4 plačilni nalogi, od tega:

· 2 plačilna naloga sta plačana (polovično) = 250,38 €

· 1 plačilni nalog je bil dan DURS-u v izvršbo in je že izterjan = 250,38 €

· zoper 1 plačilni nalog je bil postopek o prekršku ustavljen, saj je bilo kasneje dokazano, da je ena oseba odložila odpadke dveh oseb, obema osebama pa je bil za ta prekršek izdan plačilni nalog.

Vsi plačilni nalogi so bili izdani zaradi nepravilno odloženih komunalnih odpadkov, ki so bili odloženi na tla, pred vrata zbirnega centra v Šenčurju.

Zadeve, ki so bile obravnavane na podlagi Odloka o občinskih cestah v Občini Šenčur so bile naslednje: 

- 5 zadev je bilo obravnavanih zaradi prekomerne rasti rastlin v občinsko cesto, prav vsi zavezanci pa so upoštevali poziv inšpektorja in zadeve ustrezno sanirali. 

- 4 zadeve so se nanašale na posege v varovalnem pasu občinske ceste, od tega sta dva zavezanca upoštevala poziv in stanje na kraju sanirala v skladu s pozivom, pri enem postopku je zavezanec dejanje opravil v skladu s pridobljenim soglasjem, pri zadnji zadevi pa ni šlo ne za občinsko cesto, ne za njen varovalni pas. 

- 3 postopki je bili uvedeni zaradi posega v občinsko cesto, pri enem postopku je bilo v ugotovitvenem postopku ugotovljeno, da niso izpolnjeni vsi pogoji za ukrepanje v smislu izdaje odločbe in izreka vzpostavitve prvotnega stanja, en zavezanec je kraj povrnil v prvotno stanje, pri eni zadevi pa ni šlo za občinsko cesto ali njen varovalni pas.

- 1 zadeva ni bila v stvarni pristojnosti inšpektorata in je bila zaradi suma storitve kaznivega dejanja, ki se preganja po uradni dolžnosti odstopljena na pristojno okrožno državno tožilstvo.

III. Skupno finančno poročilo za leto 2009

Na TRR je bilo iz naslova izrečenih glob nakazano 1.247,46 €. 

Terjatev je za 240,00 €.

Zaradi ustavljenega postopka je odpisano 250,38 €.

Na podlagi izdanih obvestil o prekršku pa je bilo neposredno vplačanih še 22.807,94 €. 

Nakazil na TRR iz naslova stroškov prekrškovnega organa je bilo 30,00 €.

Pripravili:

Slavko Savić, univ. dipl. org.
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VROČITI osebno:

· Občini Šenčur, Kranjska cesta 11, 4208 Šenčur.

