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	OBČINA ŠENČUR

Kranjska 11

4208 Šenčur

tel. 04 – 2519-100  fax. 2519-111

e-mail:obcina@sencur.si

url:www.sencur.si


Številka: 032-10/28
Datum: 9.4.2010  

Z A P I S N I K

28. redne seje Občinskega sveta Občine Šenčur, ki je potekala v sredo, dne 7.4.2010, v sejni sobi Občine Šenčur, Kranjska c. 2, Šenčur, s pričetkom ob 15.00 uri.

PRISOTNI: Janez Ovijač, Ciril Sitar, Marjan Kristanc, Janez Grilc, Ciril Kozjek, Cvetka

                     Kuhar, Aleš Perič Močnik, Marija Dermastja, Aleksander Sašo Zupan, Janez
                     Sušnik, Janez Žumer, Jože Regina, Simon Kuhar, Franci Sekne, Nina Bakovnik

                     in predsednik NO – Anton Kepic    
OPRAVIČENO ODSOTNI: Jure Gorjup, Jože Stružnik
OSTALI PRISOTNI: župan Miro Kozelj, tajnik občine Marija Cankar,  strokovni sodelavec

  občine Aleš Puhar, tajnica Damjana Kastelic, vodja PE Komunala
  Kranj, g. Primož Bajželj, strokovna sodelavka JP Komunala Kranj –

  ga. Marija Pivk Oman, Gorenjski glas – Ana Hartman, R Kranj – Slavi

  Bučan in ravnateljica OŠ Šenčur – ga. Majda Vehovec 
  DNEVNI RED:

1. Ugotovitev sklepčnosti in potrditev dnevnega reda

2. Potrditev zapisnika 27. redne seje občinskega sveta 

3. Informacija o tekočih aktivnostih v občini 

4. Predlog Odloka o ravnanju s komunalnimi odpadki v občini Šenčur
5. Predlog cen odlaganja komunalnih odpadkov

6. Predlog Odloka o statusnih spremembah javnega zavoda Gorenjske lekarne (ponovna druga obravnava)

7. Predlog Dogovora o ureditvi medsebojnih premoženjsko pravnih razmerjih v zvezi z delitvijo premoženja javnega zavoda Gorenjske lekarne (ponovna druga obravnava)

8. Predlog sklepa o priznanjih občine Šenčur za leto 2010

9. Pobude in vprašanja 

10. Razno
Ad.1

Sklicatelj seje občinskega sveta, župan Miro Kozelj, je vse navzoče lepo pozdravil in po ugotovitvi sklepčnosti članov sveta pričel z delom. 
Na posredovani dnevni red je župan predlagal uvrstitev nove dodatne devete točke in sicer »Predlog  za imenovanje člana sveta zavoda Osnovnega zdravstva Gorenjske” s tem, da se ostale točke preoštevilčijo. 
Ker ni bilo razprave je župan v potrditev predlagal sledeč  
SKLEP: 
Potrdi se dnevni red 28. redne seje občinskega sveta Občine Šenčur, s predlagano dopolnitvijo.   

Pri glasovanju je bilo navzočih 12 svetnikov. Sklep je bil sprejet s 12 glasovi ZA  prisotnih svetnikov. 
                                                                      Ad.2
Na zapisnik 27. redne seje svetniki niso imeli pripomb, g. Sušnik je posredoval pojasnilo o podatkih glede subvencioniranja otroškega vrtca – imen otrok ne moremo pridobiti, pridobimo lahko podatke o številu otrok in podatke o zneskih subvencij, ravno tako lahko pridobimo podatke o številu oskrbovancev v domovih za starostnike in zneske subvencij s strani občine. 

Ker ni bilo več razprave, je dal župan v potrditev sledeč predlog 
SKLEPA: 

Potrdi se zapisnik 27. redne seje občinskega sveta občine Šenčur.

Pri glasovanju je bilo navzočih 13 svetnikov. Sklep je bil s 13 glasovi ZA SOGLASNO sprejet.
Ad.3

Informacijo o tekočih aktivnostih v občini je podal župan. Povedal je, da so ceste po občini, po dokaj sneženi zimi, od soli precej poškodovane. G. Puhar si je, razen Hotemaž in Luž, z izvajalcem poškodbe že ogledal, tako, da bodo le-ti lahko pričeli z vzdrževalnimi deli. 

V nadaljevanju je pojasnil, da je v postopku izdaje naša vloga za pridobitev gradbenega dovoljenja pri gradnji kanalizacije Milje – Visoko, ker je gradbeno dovoljenje pogoj za prijavo na spomladanski razpis za dodelitev sredstev za regionalni razvoj. 
Župan je povedal tudi, da smo lani odprli nove prostore prizidka k vrtcu, vendar se je pri vpisu otrok za letošnje šolsko leto pokazalo, da bo prostora za vse spet premalo. Vpisanih je  okrog 150 otrok, naše kapacitete premorejo približno 90 otrok. Pri pregledu vlog je bilo ugotovljeno, da je med prijavljenimi tudi nekaj otrok, ki vpisnih pogojev še ne izpolnjujejo, nekaj staršev pa pogodbe o vpisu zaradi določenih razlogov tudi ne podpiše, tako, da upamo, da se bo številka vpisanih zmanjšala in tako omilila problem z vpisom.  

Glede priprave in sprejema OPN – (občinski podrobni prostorski načrt) je župan pojasnil, da 19.4.2010 poteče rok, do katerega morajo soglasje dajalci podati svoje mnenje k pripravi OPN. Za vse tiste, ki mnenja ne bodo izdali se šteje, da imamo njihovo pozitivno mnenje. Ob pripravi OPN ugotavljamo, da so državni organi pri svojem delu še precej neusklajeni, vendar kljub vsemu računamo, da bo OPN predvidoma do konca poletja pripravljen v tolikšni meri, da ga bomo lahko ponudili svetnikom v sprejem.
Ad.4
Predlog Odloka o ravnanju s komunalnimi odpadki je obrazložil vodja PE Komunala Kranj, g. Primož Bajželj, ki je povedal, da je bil osnutek odloka obravnavan na 27. redni seji občinskega sveta. 
Povedal je, da je bil »Odlok« noveliran glede na stari »Odlok« iz leta 2001, v skladu z novo zakonodajo in sicer Uredbo o ravnanju z odpadki, Uredbo o ravnanju z ločeno zbranimi frakcijami in Uredbo o zbiranju, odlaganju in ravnanju z biološko razgradljivimi odpadki. Pripombe in predlogi s strani občine so bili pri pripravi Predloga Odloka v večini upoštevani. 

Besedilo predloga Odloka je dal župan v razpravo.
V razpravi so bila svetnikom pojasnjena posamezna vprašanja. 
· G. Sekne je dal pripombo v zvezi s Kulturnim domom Trboje, kjer je maksimalno 10 prireditev na leto, odpadkov pa ne proizvajajo. Dejansko plačujejo za odpadke, ki jih ni.

V razpravi je bil izoblikovan predlog, da za tovrstne primere v 6. člen besedila Odloka dodamo novi (6) odstavek, ki glasi: 

Izjemoma se povzročitelju odpadkov iz prejšnjega člena, ki izvajalcu javne službe izkaže, da stavba ali zgradba oziroma del stavbe ali zgradbe ne proizvaja odpadkov,  lahko začasno prekine odvoz komunalnih odpadkov. Lastnik objekta mora predložiti pisno izjavo z natančno navedbo dejavnosti, kjer ne proizvaja odpadkov. Izvajalec pridobi še soglasje občine Šenčur.
· G. Sitar je dal pripombo na 41. člen, v drugem stavku, kjer je predlagal, naj se pravilno glasi: »Po potrebi lahko izvajalec izvede zbiranje kosovnih odpadkov … ). 
Po končani razpravi je župan v potrditev predlagal sledeče predloge 

SKLEPOV: 

1. Sprejme se dopolnjen 6. člen »Predloga Odloka« z dodanim novim šestim odstavkom, ki glasi:

»Izjemoma se povzročitelju odpadkov iz prejšnjega člena, ki izvajalcu javne službe izkaže, da stavba ali zgradba oziroma del stavbe ali zgradbe ne proizvaja odpadkov,  lahko začasno prekine odvoz komunalnih odpadkov. Lastnik objekta mora predložiti pisno izjavo z natančno navedbo dejavnosti, kjer ne proizvaja odpadkov. Izvajalec pridobi še soglasje občine Šenčur.«
Pri glasovanju je bilo navzočih 15 svetnikov. Sklep je bil sprejet z 14 glasovi ZA  in 1 VZDRŽANIM glasom. 
2. Sprejme se popravek 41. člena, v drugem stavku, ki pravilno glasi: »Po potrebi lahko izvajalec izvede zbiranje kosovnih odpadkov po sistemu »od vrat do vrat« za povzročitelje, ki pri Občini Šenčur utemeljijo, da nimajo možnosti pripeljati kosovne odpadke v zbirni center Šenčur. 

Pri glasovanju je bilo navzočih 15 svetnikov. Sklep je bil sprejet s 13 glasovi ZA in 2 VZDRŽANIMA glasoma.
3. Občinski svet občine Šenčur sprejme predlog Odloka o ravnanju s komunalnimi odpadki v občini Šenčur, s sprejetimi popravki. 
Pri glasovanju je bilo navzočih 15 svetnikov. Sklep je bil sprejet z 14 glasovi ZA in 1 VZDRŽANIM glasom. 

Ad.5
Predlog cen odlaganja komunalnih odpadkov je obrazložila strokovna sodelavka JP Komunala Kranj d.o.o, ga. Marija Pivk Oman, ki je povedala, da cene, potrjene na 23. seji občinskega sveta, z dne 30.9.2009 ostajajo nespremenjene. Predlog je utemeljila z dejstvi, da se pogoji niso spremenili, kljub temu, da je bil 21.7.2009 z objavo na portalu javnih naročil začet postopek za izbiro najugodnejšega ponudnika  za odvoz in deponiranje mešanih komunalnih odpadkov. Po zaključku postopka in sprejetem sklepu o izbiri najugodnejšega ponudnika, je dne 23.11.2009 naslednji najugodnejši ponudnik vložil zahtevo za revizijo postopka. V predmetni zadevi je dne, 17.12.2009, državna revizijska komisija izdaja sklep, s katerim je vlagatelju zahtevka za revizijo ugodila. 
Po proučitvi novih dejstev je bil zaradi najhitrejše in cenovno ugodnejše rešitve sprejet sklep, da se izbere kot najugodnejšega naslednjega najugodnejšega ponudnika. Na to odločitev je neizbrani ponudnik 19.1.2010 vložil zahtevo za revizijo postopka. 

Iz navedenega izhaja, da postopek javnega naročila še ni končan in ni objektivnih pogojev, da bi se cena spremenila. 

Predlog cen odlaganja komunalnih odpadkov je dal župan v razpravo. 

V razpravi je g. Sušnik predlagal, da se od vseh občanov naše in tudi drugih občin nameni del sredstev pobiranja smetarine za zapiranje odlagališča v Tenetišah. 
Ga. Pivkova je pojasnila, da v Pravilniku o načinu določanja cen komunalnih storitev postavka zapiranja zaprtih deponij v strukturi cene za odlaganje ni predvidena. 

Župan je po končani razpravi dal na glasovanje sledeče predloge 
SKLEPOV: 

1. Določijo se višine tarifnih postavk za storitev odlaganja ostankov predelave ali odstranjevanja komunalnih odpadkov:

Za gospodinjstva:




     EUR/liter na mesec

	Odlaganje
	0,0502

	prevoz na odlagališče
	0,0066

	finančno jamstvo
	0,0174

	okoljska dajatev
	0,0107

	SKUPAJ
	0,0850


Za poslovno dejavnost:










v EUR na odvoz
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odlaganje 0,9347 1,4020 1,8693 2,8040 5,8416 7,7109 8,1782 10,514912,8515

prevoz na odlagališče 0,1235 0,1853 0,2471 0,3706 0,7722 1,0193 1,0810 1,3899 1,6988

finančno jamstvo 0,3235 0,4852 0,6469 0,9704 2,0216 2,6685 2,8303 3,6389 4,4476

okoljska dajatev 0,1998 0,2997 0,3997 0,5995 1,2489 1,6486 1,7485 2,2480 2,7476

SKUPAJ 1,5815 2,3722 3,1630 4,7445 9,8843 13,0473 13,8380 17,791721,7455


V cenah ni vključen DDV.

2. Cene veljajo od 1.04.2010 za obdobje 12 mesecev.

3. Komunala Kranj, javno podjetje, d.o.o po preteku petih mesecev predloži analizo količin, cen, prihodkov in odhodkov. 

Pri glasovanju je bilo navzočih 15 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet. 
Ad.6 in Ad.7
Besedilo Predloga Odloka o statusnih spremembah javnega zavoda Gorenjske lekarne in  predlog Dogovora o ureditvi medsebojnih premoženjsko pravnih razmerij v zvezi z delitvijo premoženja javnega zavoda Gorenjske lekarne je obrazložila tajnica občinske uprave, ga. Cankarjeva. 
Pojasnila je, da je ga. Romana Rakovec, direktorica Gorenjskih lekarn v potrditev občinskim svetom občin soustanoviteljic Javnega zavoda Gorenjske lekarne Kranj posredovala besedili osnutkov Odloka o statusnih spremembah javnega zavoda Gorenjske lekarne in Dogovora o ureditvi medsebojnih premoženjsko pravnih razmerij v zvezi z delitvijo premoženja javnega zavoda Gorenjske lekarne. Predloženi Odlok in Dogovor začneta veljati, ko jih v enakem besedilu sprejmejo občinski sveti vseh občin, soustanoviteljic Lekarne. 

Občina Šenčur je ena od 18 ustanoviteljic javnega zavoda Gorenjske lekarne. Organi zavoda so svet zavoda, direktor in strokovni svet. 

Svet zavoda je najvišji organ upravljanja zavoda. Občine ustanoviteljice imenujejo po enega člana sveta zavoda (18), Zavod za zdravstveno zavarovanje enega člana in delavci zavoda 5 članov. Svet zavoda ima skupaj 10 glasov in glede na število prebivalcev odpade na občino Šenčur 0,26 glasov. 

Odlok je smiselno enak, kot ga je v prejšnjem mandatu na 28. seji, dne 28.12.2005 že sprejel občinski svet občine Šenčur. 

Po že posredovanem čistopisu Odloka s strani JZ Gorenjske lekarne ter dogovora so bile s strani občin ugotovljene določene napake oz. pomanjkljivosti. V želji, da bi na občinskih svetih vseh občin soustanoviteljic javnega zavoda obravnavali čistopis Odloka v enakem besedilu, se je pripravljalec čistopisa odločil, da pošlje vsem občinam naslednji dopolnitvi: 

· prva dopolnitev se nanaša na zadnjo alineo 30. člena odloka, v kateri se znesek 10 mio SIT nadomesti z zneskom 41.730 €.

· druga dopolnitev se nanaša na popravke nazivov in sedežev nekaterih občin in na navajanje predpisov tako,  da se pri vseh predpisih navede le prva številka Uradnega lista oz. glasila, kjer je bil  predpis, za to navedbo pa se postavi vejica in dostavek - s spremembami.
Naknadno je Občina Tržič poslala dopis o sprejemu amandmaja k Odloku o statusnih spremembah javnega zavoda Gorenjske lekarne in sicer na določbo drugega odstavka 16. člena Odloka, ki naj se popravi tako, da se glasi:

»Predsednik sveta zavoda je praviloma predstavnik delavcev zavoda predstavnik ustanoviteljic, namestnik predsednika pa predstavnik delavcev zavoda.«
Župan je bil v zvezi z navedenim amandmajem mnenja, glede na to, da občina Kranj tega amandmaja ni sprejela, da tudi Občina Šenčur amandmaja ne potrdi, predlagal pa je, da kljub temu potrdi »Odlok« in »Dogovor« v predlaganem, dogovorjenem besedilu s strani Gorenjske lekarne.   
Ga. Cankarjeva je v nadaljevanju pojasnila še, da je besedilo »Dogovora o ureditvi medsebojnih premoženjsko pravnih razmerij v zvezi z delitvijo premoženja Javnega zavoda Gorenjske lekarne« spremenjeno v tem, da je dodana občina Gorje. 

V razpravi so bila svetnikom pojasnjena posamezna vprašanja, nato je župan v potrditev predlagal sledeča predloga 

SKLEPOV: 

1. Občinski svet Občine Šenčur sprejme Odlok o statusnih spremembah javnega zavoda Gorenjske lekarne v predloženem besedilu.
Pri glasovanju je bilo navzočih 15 svetnikov. ZA je glasovalo 12 svetnikov, 3 svetniki so se glasovanja VZDRŽALI. Sklep je bil sprejet. 

2. Občinski svet Občine Šenčur sprejme Dogovor o ureditvi medsebojnih premoženjsko pravnih razmerij v zvezi z delitvijo premoženja javnega zavoda Gorenjske lekarne v predloženem besedilu. 
Pri glasovanju je bilo navzočih 15 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet.
Ad. 8
Predsednik Komisije za priznanja, g. Franci Sekne je povedal, da je na podlagi Odloka o priznanjih in javnega razpisa za zbiranje predlogov, v razpisnem roku na občino Šenčur pravočasno prispelo 12 predlogov, katere je nato predstavil komisiji. 

V razpravi so se svetniki strinjali s predlogi, ki jih je pripravila Komisije za priznanja.

Ker ni bilo razprave, je župan na osnovi oblikovanih predlogov v sprejem ponudil sledeč

SKLEP: 

Občinska priznanja za leto 2010 se dodelijo: 

1) Uredniški odbor zbornika, z naslovom »Šenčursko območje med nemško okupacijo in narodnoosvobodilnim bojem«, v sestavi: Franc Kržan, Emil Leon Sekne, Ciril Sitar, Franc Štefe Miško in Jože Bohinc, 
      prejme                                                                      SPOMINSKO PRIZNANJE

2)  Aleš Okorn prejme                                                BRONASTO PRIZNANJE
3) Vida Čermelj prejme 



SREBRNO PRIZNANJE

4) Bojan Maček prejme 



SREBRNO  PRIZNANJE
5) Janez Rogelj prejme 



SREBRNO PRIZNANJE

6) Marko Pipan prejme 



SREBRNO PRIZNANJE

7) Ivanka Lipar prejme 



ZLATO PRIZNANJE

8) Janez Brolih prejme 



ZLATO PRIZNANJE

Pri glasovanju je bilo navzočih 15 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet. 

Ad.9
Tajnica občine, ga. Cankarjeva je povedala, da smo s strani Osnovnega zdravstva Gorenjske prejeli dopis, v katerem nas obveščajo, da v mesecu juniju 2010 poteče mandat članom Sveta Osnovnega zdravstva Gorenjske (OZG). Svet OZG je na svoji 13. redni seji, z dne 29.3.2010 že sprejel sklep o razpisu volitev članov sveta OZG – predstavnikov zaposlenih, ki bodo dne 19.5.2010. 
Skladno z 28. členom Zakona o zdravstveni dejavnosti in 19. Členom Statuta OZG nas naprošajo, da kot ena izmed ustanoviteljic imenujemo svojega predstavnika v svet OZG. 
Dosedanji član sveta OZG je bil g. Marjan Kristanc, dr. med. spec. inter. in predlagal, da je član tudi v naslednjem mandatnem obdobju.   

Ker ni bilo razprave, je župan v potrditev predlagal sledeč 

SKLEP: 

Za predstavnika Občine Šenčur, kot soustanoviteljice OZG, se v svet Osnovnega zdravstva Gorenjske imenuje: 

MARJAN KRISTANC, dr. med.,spec. inter., rojen 1967, stanujoč Vogljanska cesta 28, Voglje, Šenčur, zaposlen v Bolnišnici Golnik. 
Pri glasovanju je bilo navzočih 15 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet. 

Ad.10
Svetniki so dali naslednje pobude in vprašanja:
G. Sitar: 
- Letošnja zima je bila precej snežena. Vzdrževalci so po cestah posuli kar precejšnje količine soli oziroma peska. Od lastnikov kmetijskih površin ob občinskih cestah sem dobil pobudo, kako naj bi se v bodoče glede tega ravnalo. Predlagam, da se stanje ob občinskih cestah sanira.
G. Puhar je pojasnil, da nam je letošnja zima dala kar precej snega, zato je bilo pri vzdrževanju porabljenega oziroma nasutega bistveno več materiala kot v preteklih letih, kar ugotavljamo tudi pri odstranjevanju materiala. Povedal je tudi, da so vsa kmetijska zemljišča tik ob cestah, vzdrževalnih del ob cesti je kar veliko, vsi občani pa želijo imeti svoja zemljišča urejena. 

Na občinsko upravo je g. Pikš posredoval svojo prošnjo, katero bomo v določeni meri dopolnili,  jo posredovali Odboru za kmetijstvo in upamo, da bomo s skupnim dogovorom prišli do ugodne rešitve. 

 - Ljudje, ki delajo na področju civilne zaščite, požarnega varstva in gasilcev so dali pobudo, da bi člane občinskega sveta seznanili s problematiko zaščite in reševanja ter požarnega varstva v Občini Šenčur, predvsem na področju organiziranosti in usposobljenosti ter opremljenosti teh služb. 
Ga. ravnateljica je podala odgovor v zvezi z vprašanjem g. Žumra glede neenakomernega koriščenja terminov v športni dvorani v Šenčurju.  Razpored koriščenja so prejeli tudi vsi svetniki. Iz razporeda je razvidno, da nobena od športnih panog pri koriščenju bistveno ne odstopa od druge oziroma, da ima košarka največji del razpoložljivih terminov, kar je razumljivo, saj je košarka dvoranski šport. 
Svoj odgovor je dal tudi župan, ki je povedal, da podpira vse športne panoge v enaki meri, še posebno, če je šport namenjen otrokom.  
G. Sušnik je posredoval naslednja vprašanja: 

 l.   Kakšno je stanje dolga/kratkoročni in dolgoročni krediti/ občine Šenčur per stanje

      31.12.2009.

2.   Kolikšne so obveznosti občine Šenčur do vseh dobaviteljev po stanju 31.12.2009

3. Kakšen bo predlog investicij za leto 2010 saj smo proračun že potrdili, vendar glede na situacijo v občini in državi ta proračun ni realen, župan napoveduje začetek del kanalizacije Milje –Visoko, kaj pa vse drugo,ki je sprejeto v proračunu.
Pa še to, gorenjski projekt je padel iz proračuna države./GORKI/

4. Koliko pogodb za odkup zemlje na relaciji BRITOF – HOTEMAŽE je bilo podpisanih z lastniki zemljišč do konca februarja 2010.

in

pobude:
1. Deponija ob avtocesti in ob cesti Šenčur-Voklo, ki je v občinski lasti naj se za vzor 17. aprilu 2010, dnevu vseslovenske čistilne akcije, vzpostavi v normalno stanje.

2. Zaradi problemov, ki jih imajo nekateri podjetniki gradbene stroke v občini glede deponij gradbenih materialov naj se za take primere v prostorski plan predvidijo morda že degradirane površine. /po moji oceni vsaj 1 ha/.
Pobudo dajem zato, da bi preprečevali odlagališča na kmetijskih zemljiščih in vzpostavili red, ki bi bil za vse dober.

Župan je pojasnil, da teče postopek za prenehanje delovanja deponije in njeno odstranitev. Glede zemljišča za tovrstne potrebe je pojasnil, da takih zemljišč občina nima in da morajo po veljavni zakonodaji to biti zazidljiva zemljišča.

Župan je pojasnil, da bodo ostali odgovori na vprašanja pripravljeni do naslednje seje in svetniku posredovani pisno. 
Vsem prisotnim se je zahvalil za sodelovanje, jih povabil na akademijo ob občinskem prazniku in na vse prireditve, ki se bodo vršile v tednu pred praznikom. 

Sejo občinskega sveta je zaključil ob 19.15 uri. 
Zapisala:                                                                                                      ŽUPAN:
Damjana Kastelic                                                                   
       Miro Kozelj  
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