
Na podlagi 22. člena Zakona o  uresničevanju javnega interesa za kulturo – ZUJIK – UPB1  (Uradni list RS, št. 77/2007, 56/2008 in 4/2010) in 16. člena Statuta Občine Prevalje (Uradni list RS, št. 18/06, 19/06- popr. in 34/07) je Občinski svet Občine Prevalje  na svoji  ____. redni seji, dne __3.2010 sprejel

PROGRAM  KULTURE  OBČINE  PREVALJE  ZA  LETO  2010

I. UVOD
Z letnim programom kulture Občine Prevalje določamo vrste in obseg programa kulture, ki bodo v letu 2010 sofinancirani iz proračuna občine.  Z izvajanjem letnega programa kulture težimo k doseganju postavljenih ciljev na osnovi dogovorjenih izhodišč pri uresničevanju javnega interesa za kulturo v Občini Prevalje.
Javni interes za kulturo temelji na zagotavljanju javnih kulturnih dobrin, s katerimi se uresničuje kulturni razvoj v Občini Prevalje in se uresničuje predvsem z zagotavljanjem pogojev za:

· kulturno ustvarjalnost,

· dostopnost kulturnih dobrin,

· kulturno raznolikost,

· kulturno identiteto občine.

V javnem interesu zagotavlja občina pogoje za ustvarjanje, posredovanje in varovanje kulturnih dobrin, ki se na trgu ne zagotavljajo v zadostnem obsegu ali kakovosti, ali zaradi dostopnosti najširšemu krogu uporabnikov (v nadaljnjem besedilu: javne kulturne dobrine).

Občina zagotavlja javne kulturne dobrine v obliki javne službe (Koroška osrednja knjižnica dr. Franca Sušnika Ravne na Koroškem, Koroški pokrajinski muzej, Koroška galerija likovnih umetnosti, Javni sklad za ljubiteljske kulturne dejavnosti, Območna izpostava Ravne na Koroškem)  in s podporo posamičnim kulturnim projektom ter javnim kulturnim programom. Na izbranih področjih bo občina vzpostavila višje standarde kulturnega življenja, v skladu s tradicijo, finančnimi zmožnostmi ter usmeritvami s področja promocije občine. 
II. SPLOŠNI CILJI OBČINE NA PODROČJU KULTURE:
Naloge občine na področju kulture so navedene v 66. členu Zakona o uresničevanju javnega interesa za kulturo: 

»Občina zagotavlja najmanj tiste javne kulturne dobrine, kakor določa posebni zakon (knjižničarstvo, varstvo kulturne dediščine, arhivska dejavnost ipd.), podpira ljubiteljske kulturne dejavnosti, vključno s tistimi, ki so namenjeni kulturni integraciji manjšinskih skupnosti in priseljencev, ter pokriva tudi druge kulturne potrebe prebivalcev, ki jih ugotovi s svojim programom za kulturo.

Občina zagotovi tudi javne kulturne dobrine širšega pomena (uprizoritvene umetnosti, vizualne umetnosti, novi mediji ipd.), če je to mogoče glede na objektivne okoliščine, kot so število prebivalcev, ekonomska moč, prostorske in kadrovske kapacitete ipd., oziroma če to izhaja iz kulturne tradicije občine.«

V tem okviru določamo za leto 2010 naslednje cilje občine na področju kulture: 

· Zagotavljanje dostopnosti in raznovrstnosti kulturnih dobrin.

· Ureditev financiranja kulturnih dejavnosti.

· Zagotavljanje pogojev za izvajanje javne službe.

· Zagotavljanje pogojev za izvajanje ljubiteljske kulturne dejavnosti.

· Promocija in trženje kulturne dediščine. 

· Prevalje kot prepoznavno kulturno središče. 

· Prevalje – mesto besede in glasbe. 

II. FINANCIRANJE IZVAJANJA KULTURNIH DEJAVNOSTI
 

Javne kulturne dobrine bomo v Občini Prevalje zagotavljali s financiranjem javne službe ter s financiranjem kulturnih programov in projektov. 

Osnove za izračun sredstev za financiranje posamezne javne službe izhajajo iz naslednjih postavk:

-        splošni stroški delovanja,

-        stroški za plačilo dela v skladu s kadrovskimi načrti, 

-        programski materialni stroški,  

-        stroški za investicijsko vzdrževanje prostorov in nakup opreme.

 

Občina Prevalje bo za financiranje javnih kulturnih dobrin v letu 2010 zagotovila sredstva na osnovi naslednjih pristopov:

a) financiranje javnih zavodov preko neposrednega poziva in na podlagi sklenjene pogodbe o sofinanciranju,

b) financiranje kulturnih programov in projektov na podlagi javnega razpisa in sklenjenih pogodb z izvajalci,

c) investicije v kulturne objekte in vzdrževanje objektov bo občina izvajala v skladu z dolgoročnim planom investicij in sklepi občinskega sveta ob sprejemu letnega proračuna.

Vrednost celotnega programa za leto 2010 znaša do 799.167,59 €.

1. Financiranje preko neposrednega poziva in sklenjene pogodbe (do 122.597 €):
1.1 Koroški pokrajinski muzej – sofinanciranje programa javnega dela

Koroški pokrajinski muzej, Enota Ravne na Koroškem, izvaja program javnega dela, izbran na javnem razpisu Zavoda RS za zaposlovanje.  Program je sofinanciran s strani Zavoda RS za zaposlovanje, regres za zaposlenega na programu pa glede na dogovorjeni delež krijejo občine Mežiške doline.

Vrednost programa znaša 173 €.

1.2 Koroška osrednja knjižnica - Knjižnična dejavnost

V javni interes na področju knjižnične dejavnosti spadajo: optimalna ponudba knjižničnega gradiva v Koroški osrednji knjižnici in njeni enoti – Knjižnici Prevalje, ponudba informacij in storitev, ki so osredotočene na kulturne, izobraževalne, informacijske in socialne potrebe okolja, na informacijsko opismenjevanje in podporo vseživljenjskemu učenju; zagotavljanje prostorskih pogojev in opreme za uporabo gradiva; pridobivanje informacij in smotrna izraba prostega časa v knjižnici; omogočanje dostopa do urejenih zbirk domoznanskega gradiva; izobraževanje, raziskovanje, projekti, mednarodno sodelovanje, učinkovit sistem pridobivanja obveznega izvoda, dostop do podatkov o nacionalni zbirki  in zbirkah iz vseh knjižnic v Sloveniji preko vzajemnega bibliografskega sistema COBISS in interneta, dostopnost redkega in ogroženega gradiva s pomočjo restavriranja in digitalizacije, dostop do svetovnih virov informacij, medknjižnična izposoja.

 Občina Prevalje je soustanovitelj javnega zavoda Koroška osrednja knjižnica, skupaj z občinami Ravne na Koroškem, Mežica in Črna na Koroškem. Vsi ustanovitelji sofinancirajo delovanje Koroške osrednje knjižnice dr. Franca Sušnika Ravne na Koroškem v skladu z dogovorjenim ključem sofinanciranja. Delež Občine Prevalje v skupnih sredstvih znaša 24,40%. Krijejo se sredstva za plače, prispevke, izdatke za blago in storitve. Občina prispeva tudi sredstva za nabavo knjižnega gradiva v skladu z zakonodajo in zagotavlja sredstva za krajevno knjižnico v Družbenem domu na Prevaljah.  

	Plače in drugi  izdatki zaposlenim (PP 43181631, konto 413300)


	do 71.599 € 



	Prispevki delodajalcev (PP 43181631, konto 413301)               


	do 9.946 €    



	Izdatki za blago in storitve (PP 43181631, konto 413302)


	do  25.079 € 



	Nabava knjižnega gradiva (PP 43181611, konto 413302)              
	do  13.800 €




Vrednost programa znaša 120.424 €.

1.3  Javni sklad RS za kulturne dejavnosti - Območna izpostava Ravne 
Sofinancira se dejavnost Območne izpostave Javnega sklada RS za kulturne dejavnosti glede na priložen letni program sklada za Občino Prevalje. 

V javni interes na področju javnih kulturnih programov spadajo kulturna vzgoja, izobraževanja in usklajevanja kulturnih dejavnosti, spodbujanje množičnega zanimanja za kulturo, razvoja raznovrstnih umetnostnih smeri, amaterskih in strokovnih praks,  organizacija področja društvene kulture v Občini Ravne na Koroškem.

Sredstva so zagotovljena na proračunski postavki 43181627, K 412000)
Vrednost programa znaša do 2.000 €.

2. Financiranje kulturnih programov na podlagi javnega razpisa (do 49.760 €):
Postopek javnega razpisa se uporabi, ko je mogoče vnaprej določiti le kriterije za ocenjevanje in vrednotenje predlogov kulturnih programov ali projektov, financirajo pa se tisti programi oziroma projekti, ki so v postopku izbire ocenjeni oziroma ovrednoteni višje.

Ljubiteljska kultura (PP 43181610, konto 412000)
V javni interes na področju ljubiteljske dejavnosti spadajo spodbujanje dejavnosti kulturnih društev, skupin in organizacij s področja kulture, zagotavljanje prostorskih in tehničnih pogojev za njihovo delovanje in za izobraževanje potrebnih kadrov. 

Programi ljubiteljske kulture se financirajo iz sredstev, ki jih po sprejetih programskih nalogah zagotavlja občina v občinskem proračunu, namenjenih za ljubiteljsko kulturno dejavnost  lokalnega pomena, na osnovi letnih javnih razpisov. Pravilnika o sofinanciranju programov in projektov ljubiteljske kulturne dejavnosti v Občini Prevalje (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 11/07 in 7/09)  določa pogoje, merila in postopke za sofinanciranje programov ljubiteljske kulturne dejavnosti v Občini Prevalje, ki so v javnem interesu.

Programi ljubiteljske kulture

Iz proračuna občine Prevalje se sofinancirajo programi ljubiteljske kulturne dejavnosti: instrumentalno glasbene, vokalno glasbene, plesne, gledališke, literarne, likovne, filmske, video, idr. dejavnosti posameznih izvajalcev na področju ljubiteljske kulture, ki so v javnem interesu. 

Iz občinskega proračuna se sofinancirajo programi ljubiteljske kulture, ki potekajo redno, organizirano in ustrezno strokovno vodeno vsaj enkrat tedensko oziroma v strnjenih oblikah in vsaj devet mesecev v posameznem koledarskem letu, pod pogojem, da so rezultati vadbe predstavljeni:

· občinstvu v domači občini,

· enkrat letno na samostojnem koncertu oz. javni prireditvi, 

· enkrat letno na samostojnem koncertu oz. javni prireditvi, ki lahko združuje več sekcij oz. društev,  

· oziroma, da sodelujejo na protokolarnih in drugih javnih prireditvah v kraju oz. občini, če scenarij take prireditve to predvideva,

· da po potrebi sodelujejo na promocijskih prireditvah Občine Prevalje.   
Pravico do sofinanciranja programov na področju ljubiteljske kulturne dejavnosti imajo izvajalci, ki izpolnjujejo naslednje pogoje:

1. kulturna društva, ki izpolnjujejo naslednje pogoje:
· da so registrirani v skladu z Zakonom o društvih, s sedežem v Občini Prevalje in imajo v svoji dejavnosti registrirano kulturno dejavnost,

· da imajo zagotovljene materialne, kadrovske, organizacijske in prostorske pogoje za uresničitev načrtovanih kulturnih dejavnosti in kulturnih projektov,

· da na območju Občine Prevalje delujejo že najmanj eno leto,

· da imajo urejeno evidenco članstva ter evidenco o plačani članarini.

2. javni zavodi na področju vzgoje in izobraževanja s sedežem v Občini Prevalje, katerih ustanoviteljica je Občina Prevalje, za kulturne programe, ki presegajo osnovno dejavnost iz ustanovitvenega akta javnega zavoda in niso financirani na podlagi letne pogodbe o sofinanciranju dejavnosti in imajo zagotovljene ustrezne kadrovske, prostorske in druge pogoje za kakovostno izvedbo programa.

Vrednost programa znaša do 36.156 €.

3. Financiranje kulturnih projektov (PP 43181629, konto 412000)
Iz proračuna občine Prevalje se sofinancirajo projekti ljubiteljske kulture oz. posamični zaključeni kulturni dogodki ljubiteljskega izvajalca na posameznem kulturnem področju, ki so namenjeni širši javnosti in prispevajo k širitvi kulturne zavesti in ohranjanju kulturne dediščine Občine Prevalje ter izkažejo širši javni interes in jih ni mogoče uvrstiti v redno dejavnost društva.
Pravico do sofinanciranja projektov na področju ljubiteljske kulturne dejavnosti imajo izvajalci, če izkažejo:
· neprofitnost projekta, 

· vsebinsko vezanost projekta na območje Občine Prevalje,

· da projekt ne more biti predmet redne ljubiteljske kulturne dejavnosti,

· da za projekt obstaja  širši družbeni interes.

Projekti nakupa osnovnih sredstev in opreme niso predmet sofinanciranja iz občinskega proračuna.

Vrednost programa znaša do 10.561 €.

3.1 Kulturni projekt »Sušnikovi dnevi« (PP 43041849, konto 412000)

Pravico do sofinanciranja kulturnega projekta »Sušnikovi dnevi« imajo izvajalci, če poleg izpolnjevanja pogojev za sofinanciranje projektov, izkažejo še vsebinsko vezanost projekta na življenje in delo našega rojaka dr. Franca Sušnika.
Vrednost programa znaša do 3.043 €.

4. Mediji in avdiovizualna kultura

4.1 Izdajanje občinskega glasila (PP 43181843, konto 402003)
V javni interes na področju izdajanja glasil spada izdajanje občinskega glasila Prevaljske novice, ki predstavijo delovanje in dosežke Občine Prevalje, društvenih aktivnosti v občini, delo in dosežke  naših ljudi na področju gospodarstva, družbenih dejavnosti ter zanimivosti našega kraja.
 Vrednost programa znaša do 4.600 €.

4.2 Po poteh Koroške kulturne dediščine (PP 43181645, konto 402099)
Sredstva so namenjena za ponatis knjig iz projekta Po poteh Koroške kulturne dediščine.
 Vrednost programa znaša do 1.000 €.

5. Varstvo kulturne dediščine

V javni interes na področju varstva kulturne dediščine spadajo: vzdrževanje in obnavljanje dediščine ter preprečevanje njene ogroženosti, zagotavljanje materialnih in drugih pogojev za uresničevanje kulturne funkcije dediščine, zagotavljanje javne dostopnosti dediščine,  preprečevanje posegov, s katerimi bi se spremenile lastnosti, vsebina, oblike in vrednost dediščine, varstvo arhivskega gradiva kot kulturnega spomenika, zagotavljanje dostopnosti arhivskega gradiva,  raziskovanje in podporni projekti.

Prednostne vsebine:

- varovanje kulturne dediščine, popis in vzpostavitev kataloga oz. registra kulturne dediščine na področju občine Prevalje in priprava in sprejem akta o razglasitvi kulturne dediščine  lokalnega pomena na podlagi Strokovnih podlag za razglasitev kulturnih spomenikov lokalnega pomena za Občino Prevalje (spomeniki neposredne preteklosti, sakralni in drugi spomeniki).
III. JAVNA KULTURNA INFRASTRUKTURA
V javno infrastrukturo na področju kulture v Občini Prevalje spadajo nepremičnine in oprema, ki so v javni lasti in so namenjene kulturi. Sklep o tem, katere nepremičnine in oprema so namenjene kulturi, sprejme Občinski svet Občine Prevalje na predlog župana in strokovnih služb občinske uprave. 

1. Financiranje vzdrževanja kulturnih objektov in investicije 

Objekti in prostori, ki se koristijo za javne namene in so namenjeni izvajanju kulturnih dejavnosti, katerih vzdrževanje se v letu 2010 sofinancira iz občinskega proračuna: dvorana DD s spremljajočimi prostori, ploščad pred DD.

Za izvajanje kulturnih dejavnosti v občini se poleg prostorov v Družbenem domu uporabljajo še naslednji objekti in prostori:  Kramolčeva soba Šentanel, večnamenski prostor v OŠ Leše, Šentanel in Holmec, dvorana pri Riflu v Šentanelu, cerkev Na Fari, leški cerkvi  …
Vrednost financiranja vzdrževanja kulturnih objektov v letu 2010 znaša  do 29.367,59 €.

1.1 Upravljanje Družbenega doma (PP 43181648, konto 402938):
Dvorana družbenega doma Prevalje je objekt, ki je namenjen kulturi. V letu 2010 predvidevamo na podlagi javnega razpisa pridobiti upravljalca Družbenega doma.
Vrednost projekta v letu 2010 znaša 3.600 €.

1.2 Rekonstrukcija  knjižnice v Družbenem domu  (PP 43181634, konto 420402):
Sredstva v proračunu so namenjena za dokončanje investicije Rekonstrukcija in razširitev knjižnice v Družbenem domu na Prevaljah. Sredstva so namenjena za dokončanje  zaključnih del v objektu ter dokončanje zunanje ureditve objekta.
Vrednost financiranja projekta v letu 2010 znaša 64.000 €.

1.3 Ureditev kulturnega centra (PP 43181634, konto 420402):
Poln naziv projekta:  KULTURNO BOGASTVO KOROŠKE KRAJINE 
Partnerji v projektu SI: OBČINA PREVALJE in KOK dr. Franca Sušnika Ravne, 
                               AT: SLOVENSKI DUŠNOPASTIRSKI URAD NEDELJA, CERKVENI LIST KRŠKE ŠKOFIJE; MOHORJEVA DRUŽBA CELOVEC IN SODALITAS-KATOLIŠKI DOM PROSVETE. 
Nosilec projekta je KD Mohorjan Prevalje. 
Celotna vrednost projekta je 1.026.854,83€.
Vsebina projekta: V okviru projekta bo občina izvedla 2 investiciji: 
· vzpostavljen kulturni muzej v Mohorjevi hiši na Prevaljah s  trajno zbirko zgodovine Prevalj; osebnosti s področja umetnosti, znanosti, kulture in slovenskim muzejem bralne značke,

· dokončanje investicije rekonstrukcija in razširitev knjižnice in nakup opreme.     

Vrednost financiranja projekta v letu 2010 znaša 193.775 €.

Številka: 610-0001/2010-11
Datum:    15.2.2010
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