KREATIV ROGAŠKA d.o.o.
Kidričeva ulica 80

3250 ROGAŠKA SLATINA

OBČINA LOVRENC NA POHORJU

Spodnji trg 8

2344 LOVRENC NA POHORJU

Datum: 22.09.2011
Gradivo pripravil Franc Sajko prokurist družbe Kreativ Rogaška  d.o.o.

Spoštovani!

Predstavitev  programa za dokončno realizacijo obnove ceste ob Radoljni

1. Pregled dosedanjih vlaganj v obnovo ceste

2. Dokončna realizacija obnove z finim asfaltom
3. Bančna  garancija

4. Podelitev služnosti

5. Soglasje k izdaji uporabnega dovoljenja
Na osnovi sklenjene kupne pogodbe z Občino Lovrenc na Pohorju za nakup zemljišča v obrtni coni v letu 2006 za namen gradnje male hidroelektrarne je bila v letu 2007 sklenjena z občino služnostna pogodba za potrebe izgradnje cevovoda. 

Takrat je bilo dogovorjeno, da v primeru pridobitve  državne  koncesije za rabo vode bodo podeljene še ostale služnosti pod enakimi pogoji za tiste parcele, ki se bodo v času projektiranja in izgradnje pokazale kot potrebne.
Za nekatere parcele ni bilo možno skleniti  takrat služnosti, ker je postopek odmere in delitvene bilance z občino Ruše bil še v teku.

Spričo zapletene situacije na terenu in nejasnih mej ni bilo mogoče natančno določiti in ugotoviti število vseh potrebnih parcel preko katerih bi potekal cevovod. Danes je to jasno in ostalo je še 7 parcel, ki so v lasti ali upravljanju občine. Za ostale parcele, ki so v zasebni lasti je vse urejeno. Vsa soglasja od soglasodajalcev so izdana kakor tudi potrditev parcel in grafične podlage strani občine Lovrenc na Pohorju. 
Predlagam, da  se ohrani osnovni koncept pogodbe za vse še neurejene parcele in se s tem omogoči pravna podlaga za pridobitev uporabnega dovoljenja za obratovanje MHE Lovrenc.
Na osnovi zahteve občine za izdajo ustrezne bančne garancije smo pripravljeni izročiti tovrstno jamstvo. Bančna garancija se lahko prekliče v primeru predhodne nadomestitve z nakazilom denarnih sredstev na bančni račun občine. Namen jamstva je zagotovilo, da bo cesta resnično dokončana s finim asfaltom na osnovi zahteve občine.
Vsebina služnosti se spremeni iz osebne v stvarno služnost, črtajo se določila, ki niso več aktualna in so že izpolnjena ostali členi ostanejo nespremenjeni. Za ostalo pa velja splošna zakonska podlaga o stvarni služnosti. 

Priloge:

· Pogodba o ustanovitvi služnostne pravice  z dne 17.01.2007

· Izjava za naknadno sklenitev služnosti z dne 22.07.2010

· Popis parcel v grafičnem prikazu (zasebne so že urejene)

Ostali materiali v zvezi obnove ceste bodo predstavljeni v računalniški projekciji na seji OS.

S spoštovanjem,

Prokurist

Franc Sajko

