PREDLOG



Oktober 2015

Na podlagi 16. člena Statuta Občine Markovci (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 15/06 in 26/09) je Občinski svet Občine Markovci na svoji … seji, dne …, sprejel
Pravilnik 

o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o dodeljevanju pomoči za pospeševanje razvoja malega gospodarstva v Občini Markovci

1. člen

4. člen Pravilnika o dodeljevanju pomoči za pospeševanje razvoja malega gospodarstva v Občini Markovci (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 15/12 in 19/14; v nadaljevanju: pravilnik) se spremeni tako, da glasi:

»Pomoč po tem pravilniku se lahko dodeli za tiste stroške projektov, ki so nastali v tekočem letu javnega razpisa.«.
2. člen

V 11. členu pravilnika se za besedilom »do 50% upravičenih stroškov,« doda besedilo, ki glasi:

»razen za ukrep sofinanciranja samozaposlovanja in odpiranja novih delovnih mest,«.
3. člen

Ta pravilnik začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem glasilu slovenskih občin.
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Spremembe in dopolnitve Pravilnika o dodeljevanju pomoči za pospeševanje razvoja malega gospodarstva v Občini Markovci (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 5/12 in 19/14; v nadaljevanju: pravilnik) so pripravljene zaradi nepravilne določbe o upravičenosti projektov ter zaradi konkretizacije določb veljavnega pravilnika, ki so ob reševanju prispelih vlog pripeljale do dvoma o njeni vsebini.
S 1. členom predloga se določa, da se pomoč lahko dodeli za tiste stroške projektov, ki so nastali v tekočem letu javnega razpisa, kar je po posvetu s Sektorjem za spremljanje državnih pomoči pravilna definicija, ki se je v praksi dejansko tudi izvajala, kljub določbi, da pomoči ni možno dodeliti za projekte, ki so že izvedeni oz. se izvajajo. Uveljavljajo se lahko namreč vsi stroški, ki nastanejo v tekočem letu javnega razpisa, ne glede na fazo izvedbe projekta, takšno je tudi mnenje Sektorja za spremljanje državnih pomoči pri Ministrstvu za finance.
Besedilo 2. člena predloga je oblikovano zaradi podrobnejše določitve vsebine določbe veljavnega pravilnika, ki določa, da lahko pomoč, odobrena po pravilu de minimis, pokriva praviloma do 50% upravičenih stroškov, pri čemer sedaj veljavni pravilnik ne določa, na katere ukrepe se določba nanaša. Glede na vsebino posameznega ukrepa in besedilo vsakoletnega javnega razpisa se je navedena določba uporabljala za vse ukrepe, razen za ukrep sofinanciranja samozaposlovanja in odpiranja novih delovnih mest. Zaradi odprave morebitne nejasnosti je smiselno, da se določba pravilnika temu ustrezno dopolni oz. natančneje določi.
Glede na navedeno predlagam Občinskemu svetu Občine Markovci, da predlog pravilnika po prejetem pozitivnem mnenju s strani Ministrstva za finance, Sektorja za spremljanje državnih pomoči, obravnava in sprejme.
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