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OBČINA RAVNE NA KOROŠKEM
URAD ZA OPERATIVNE IN SPLOŠNE ZADEVE


Številka: 12280-0003/2011-03102
Datum:   16. 2. 2015
OBČINSKI SVET OBČINE RAVNE NA KOROŠKEM

	ZADEVA:
	Strategija za starosti prijazne usmeritve in aktivnosti 
v Občini Ravne na Koroškem do leta 2020 

	STOPNJA POSTOPKA:
	Predlog za obravnavo na seji občinskega sveta.

	PRAVNE PODLAGE:
	„Starosti prijazne občine” so projekt Svetovne zdravstvene organizacije. Po svoji vsebini in metodologiji se zgleduje po projektu „Starosti prijazna mesta”, ki ga je Svetovna zdravstvena organizacija predstavila v letu 2007 v priročniku pod naslovom „Age-Friendly Cities – A Guide”.

	NAMEN:
	Opredeliti cilje, naloge ter aktivnosti lokalne skupnosti na področju kakovostnega staranja v občini.

	PREDLAGATELJ:
	Župan dr. Tomaž Rožen

	POROČEVALKA:
	Darja Čepin, svetovalka II




UTEMELJITEV:

a) Ocena stanja:
Po vstopu v slovensko in svetovno mrežo »starosti prijaznih občin« smo v letu 2012 sprejeli Akcijski načrt ukrepov za izboljšanje življenja starejših občanov v Občini Ravne na Koroškem za obdobje 2012 - 2014.

b) Razlogi za sprejem:

Z strategijo želimo opredeliti in uresničiti programe in spremembe v našem lokalnem okolju za obvladovanje demografske krize ter izboljšati kvaliteto življenja starejših občanov. Glede na podaljševanje življenja na eni in zniževanje rodnosti na drugi strani se število starejših občanov povečuje, delež mladih pa upada. Razlogi so predvsem v vse bolj zdravem načinu življenja, učinkovitim nadzorom nad nalezljivimi in kroničnimi boleznimi, višja izobraženost, enakopravnost med spoloma in zaposlenost žensk. Današnjih generacij starejših ni mogoče primerjati z nekdanjimi. Velika pridobitev ni le podaljšanje življenja, ampak tudi to, da so današnji starejši bolj izobraženi, širše razgledani, samostojnejši, organizirani in bolj vključeni v življenje družbe. Po zaključku njihovih poklicnih poti predstavljajo njihovo znanje in izkušnje vse večji in še neizkoriščen družbeni potencial. Rešitev za takšno vključevanje starejših je ravno projekt »starosti prijazne občine«, s katerim se želi ustreči potrebam starejših in jim zagotoviti višjo socialno in kulturno raven življenja. Glede na zelo dober odziv mest po svetu je Svetovna zdravstvena organizacija ustanovila »globalno mrežo starosti prijaznih mest«, ki se hitro širi. Program pa je razširila še na podeželje in ustanovila še »starosti prijazne občine«, kjer gre za enako metodologijo dela kot pri mestih. Strategija je dokument, s katerim lokalna okolja zastavijo petletni razvojni načrt starosti prijazne občine, ki vsebuje popis stanja na področju staranja in sožitja med generacijami ter konkretne programe in spremembe, ki jih občina želi uresničiti v tem petletnem obdobju.
c) Cilji, načela in predlogi rešitev:

Javni interes: Javni interes je omogočiti vsem občanom, da se starajo na aktiven, zdrav in varen način, da se spoštuje njihovo znanje, izkušnje, potrebe in izbire in da se ščitijo najbolj ranljive skupine ter posamezniki, kar omogočajo ravno starosti prijazna okolja in s strategijo opredeljeni programi in spremembe v petletnem obdobju. 

Cilji: 
- oblikovanje občinske politike na način, ki je pisan na kožo vsem občanom in njihovim potrebam,

- z majhnimi in uresničljivimi koraki povečevati kakovost življenja starejših v občini,
- uresničevanje medgeneracijskega sožitja.
Načela, ki smo jih upoštevali pri pripravi predloga: 

      -    zakonitost,

 -    načelo enakih možnosti, upoštevanje različnosti,

 -    transparentnost,

 -    gospodarno ravnanje s proračunskimi sredstvi. 

Predlogi rešitev:

V osrednjem delu strategije so navedeni konkretni programi in spremembe, ki jih občina želi uresničiti v petletnem obdobju na vsakem od treh bistvenih področij za obvladovanje demografske krize, in sicer:
1. Programi za oskrbo bolnih in onemoglih starih ljudi
►  izgradnja Doma starejših občanov Ravne na Koroškem,
►  vzpostavitev in delovanje Koroškega medgeneracijskega centra kot regijskega medgeneracijskega središča,
►  usposabljanje družinskih oskrbovalcev,
►  povečanje oskrbe na domu – prenos izvajanja oskrbe iz CSD v Dom starejših Črneče.
2. Programi za aktivno in zdravo staranje celotne upokojenske generacije
►  širiteljski tečaji za preprečevanje padcev v starosti,
►  programi ozaveščanja prebivalstva o kakovostnem staranju in nujnosti priprave na starost, priprava na upokojitev, programi osebnega usposabljanja za kakovostno starost ob upokojitvi, delavnice iz področja zdravstva, sociale, kulture, izobraževanja, umetnosti in drugih razvedrilnih področij,
►  organizirano prostovoljstvo za vodenje različnih skupin starejših
3. Programi za krepitev solidarnosti med mlado, srednjo in tretjo generacijo ter vzgoja vseh generacij za lepše sožitje
►  izvajanje programa “mladi za starejše”,
►  usposabljanje vzgojiteljskega in učiteljskega kadra v vrtcih in osnovnih šolah za medgeneracijsko vzgojo. 
4. Ukrepi po priporočilih Svetovne zdravstvene organizacije

S temi ukrepi želimo izboljševati lokalno okolje na področjih, in sicer: 

◘ stavbne in zunaj stavbne površine
◘ prevoz
◘ bivališča
◘ družabno življenje
◘ spoštovanje in vključevanje v družbo
◘ družabno angažiranje in zaposlitev
◘ občevanje in obveščanje
◘ storitve skupnosti in zdravstvenih služb 
Strategija povezuje tudi vse politične in upravne resorje, še zlasti zdravstvo, socialo, vzgojo, izobraževanje , kulturo, šport ter urejanje prostora in infrastrukture. Kot priloga strategiji so opisane tudi vse dejavnosti in programi institucij, ki se že ukvarjajo s starejšimi v naši občini. Glede na to je  bila za izdelavo osnutka strategije imenovana tudi delovna skupina, ki je bila sestavljena s strani predstavnikov organizacij, katere se ukvarjajo s področjem starejših in sicer: Društvo upokojencev, Univerza za tretje življenjsko obdobje, Koroški dom starostnikov Črneče, predstavnik mestnih seniorjev, Zavod za pokojninsko in invalidsko zavarovanje, Center za socialno delo, Zdravstveni dom, Medgeneracijsko društvo Lučka, Koroški medgeneracijski center in predstavniki občine. Strategija je bila tudi javno predstavljena ter dana v javno obravnavo, kjer se je dala možnost tudi širši javnosti, da poda svoje ideje, predloge in pobude.
Gibanje za starosti prijazno skupnost je učinkovit način za celosten razvoj skupnosti. Sedanje krize so rešljive tako, da se v krajevni skupnosti opremo na ljudi, njihovo željo po kakovostnem življenju, sožitju in staranju ter na njihovo pripravljenost, da dvignejo raven življenja in sožitja v svojem kraju.
d) Primerljive rešitve v drugih občinah
Občine, ki so vključene v projekt »starosti prijazne občine«, so trenutno v fazi priprav oz. sprejemanja petletnih strategij za svoja lokalna okolja.
OCENA FINANČNIH POSLEDIC: 
Za izvajanje programov iz strategije je v proračunu za leto 2015 zagotovljenih 8.500 evrov.
MNENJE STROKOVNE SLUŽBE:  
Predlagamo, da se Strategija za starosti prijazne usmeritve in aktivnosti v Občini Ravne na Koroškem do leta 2020 sprejme.

PRISTOJNI ODBOR: 

Odbor za zdravstvo in socialno varstvo
Predlog sklepa za sejo odbora: 
Odbor za zdravstvo in socialno varstvo se je seznanil s predlogom Strategije za starosti prijazne usmeritve in aktivnosti v Občini Ravne na Koroškem do leta 2020 in predlaga Občinskemu svetu Občine Ravne na Koroškem, da jo sprejme. 

PREDLOG SKLEPA ZA OBČINSKI SVET:   

Občinski svet Občine Ravne na Koroškem sprejme Strategijo za starosti prijazne usmeritve in aktivnosti v Občini Ravne na Koroškem do leta 2020.

	Pripravila:

Darja Čepin

svetovalka II 

Pregledala

Vodja Urada za operativne in splošne zadeve

mag. Katja Burja Kotnik
	Župan

Občine Ravne na Koroškem

dr. Tomaž Rožen
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