Projektna naloga 

Projekt: Prenova stadiona Prevalje

Namen naloge: Pripraviti projektno nalogo, na osnovi katere bo zasebni partner izdelal projektno dokumentacijo IDZ, PGD, PZI, pridobiti potrditev investitorja in objekte tudi izgraditi.
Predmet naloge je celovita prenova območje stadiona s spremljajočimi objekti. 
1. Splošni in ostali  pogoji 

1.1 Območje obdelave
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Območje obdelave so parcele 614/11, k. o. Farna vas. Na južni strani območja je državna cesta Prevalje-Ravne na Koroškem. Na severni strani je brežina, ki se zaključuje proti železniški progi. Na zahodni strani so različna športna igrišča na asfaltu in umetni travi, medtem ko je na vzhodni strani strma brežina, ki se zaključuje s škarpo proti parkirišču.  
Stadion mora zadoščati vsem normativom za I. SNL razen:
· zahtev glede parkiranja, 
· prenovo obstoječega objekta garderob, kar pomeni tudi, da ni potrebno zagotavljati vse zahteve glede garderob, kjer zasebni partner zagotovi samo novogradnjo dodatnih garderobe, obstoječe garderobe pa niso predmet JZ partnerstva, 

· zahtev glede pomožnega nogometnega igrišča. 

Navedenih zahtev ni potrebno, da jih zagotavlja zasebni partner. 
V kolikor ni opredeljeno drugače se upoštevajo normativi NZS za licenciranje stadionov za I. SNL. Izvajalec mora storiti vse (razen kar je zgoraj navedeno in izvzeto), da je možno pridobiti navedeno licenco. 

1.2 Predmet, vsebina naloge 

Zasebni partner mora zagotoviti:
· izdelavo projektne dokumentacije (IDZ, PGD, PZI) skladno s to projektno nalogo in jo predložiti v potrditev Občini Prevalje;
· pridobitev vseh projektnih pogojev in soglasij soglasodajalcev na projekt;  

· pridobiti potrebna upravna dovoljenja;
· GOI dela - izgradnja objekta skladno s razpisno dokumentacijo, projektno nalogo;
· pridobiti uporabno dovoljenje;
· predati Občini Prevalje objekt v uporabo brez dodatnih zavez ali drugih obremenitev.
1.3 Ostali pogoji 

· Na vsa dela in vgrajene materiala znaša minimalna garancijska doba 3 leta, na izgradnjo kanalizacije in konstrukcijske elemente pa 10 let. 

· Vsi vgrajeni materiali in oprema morajo omogočati izvedbo državnih nogometnih tekem in biti hkrati skladni z zahtevami MŠŠ ter standardi za šolske objekte. 

· Celotno območje je potrebno ustrezno opremiti z videonadzorom (pripraviti priključke – in kamere visoke ločljivosti).
1.4 Pravni in upravni pogoji 

Lastništvo zemljišča je v lasti občine. 
· Za predvideno investicijo ni potrebno obračunati komunalnega prispevka. 

· Občina bo uredila tudi morebitne služnosti za komunalne vode (elektrika, kanalizacija), v kolikor bodo potrebne. 
2. Spremljajoči objekt (lokal, garderobe)
Obstoječ objekt – ni predmet JZP
Objekt ima cca. 250 m² površine, od tega je cca. 200 m² pritlične zasnove, 50 m² pa meri terasa, ki je podkletena. Objekt ima dotrajano streho, sanitarije niso primerne, objekt je potreben temeljito obnoviti. 

Potrebno je zagotoviti dodatne ustrezne garderobne površine.
2.1 Zagotovitev dodatnih ustreznih garderobnih površin 

Garderobne enote

Potrebno je zagotoviti dve dodatni garderobni enoti, kar je možno ali z novogradnjo prizidka objekta na vzhodni strani ali pa z montažnimi (kontejnerskimi) garderobnimi enotami. 

Garderobne površine naj imajo dve ločeni enoti (vsaka okvirne površine 40 m²), ki ima naslednje prostore: garderobe z garderobnimi omaricami (35 omaric dimenzije 40/50 in klopmi za preoblačenje, umivalnico z umivalniki (4 x), tuši (5 x) in enimi sanitarijami. Garderobe in sanitarije morajo zagotavljati neoviran dostop in uporabo objekta (za invalide).
Svetla višina garderobnih površin mora biti minimalno 2,60 m. V primeru izgradnje prizidka, mora le-ta oblikovno nadaljevati obstoječi objekt. 

Poleg garderobnih površin je potrebno zagotoviti še  10 m² površin  za prostor za prvo pomoč, ki mora biti ustrezno označen, da je na daleč viden. Med obvezno opremo sodijo omarica za prvo pomoč z opremo, nosila in set odej. 
Zagotovljena mora biti tudi ločena garderoba za sodnike v velikosti najmanj 12 m2, s sanitarijami, kopalnico z najmanj 1 tušem, mizo in  petimi stoli. Sanitarije in kopalnica morajo imeti neposredno dostop iz garderobe.
Štadion mora imeti sobo za doping kontrolo v neposredni bližini garderobnih prostorov, nedostopno nepooblaščenim osebam v velikosti najmanj 20 m2, vključno s čakalnim prostorom za izvedbo testov in sanitarijami.
Zasnova, finalne obdelave

Objekt naj bo zasnovan iz opečnatih zidov in AB vezmi. Temeljen bo na pasovnih temeljih. Objekt mora biti robustne izvedbe, ki omogoča večje obremenitve in enostavno vzdrževanje in čiščenje. V garderobnih prostorih je predvidena keramika srednjega razreda (tudi po stenah do višine 2,00 m), splakovalniki na straniščih morajo biti avtomatski, tuši in armature morajo omogočati avtomatski izklop,  WC kotliček mora biti vgraden. V skladišču je na tleh predviden epoksi premaz. Žarnice morajo biti varčne. Predvidna je namestitev sončnih kolektorjev (SSE - 10 m²), skupaj  500 l hranilnikom toplote, ki omogoča dogrevanje z elektriko.
Omogočeno mora biti, da se objekt za zimsko sezono enostavno odklopi (izklop iz vodovodnega omrežja, izpust vode).  
3. Stadion - igrišče

Osnovni gabarit objekta se ohrani. Predvidena je poglobitev kote igrišča na cca. – 1,0 m. Izvede se kvalitetna podlaga, nasipa z učinkovitim drenažnim slojem in umetna trava, pri čemer je potrebno zagotoviti spodnji in finalni ustroj ter urediti odvodnjavanje. 
Izvede se igralna površina dimenzije 68 x 105 m. Odmik ograj in ostalih konstrukcij mora biti vsaj 5 m od vzdolžne in prečne črte. Za golom mora biti razdalja 5 m. Ob igrišču je potrebno urediti dva ločena prostora za klopi za rezervne igralce, ki morajo biti oddaljeni 5 m od igrišča. Klopi morajo biti pokrite z nadstreškom. Na vsaki klopi mora biti prostora za vsaj 13 rezervnih mest in strokovno vodstvo – te klopi občina že ima, a jih je potrebno obnoviti.   Rezervna klop mora biti oddaljena 5 m od out linije. Klopi in nastrešek mora biti mobilen, kar omogoča odstranitev ali postavitev na drugi lokaciji. 
V centralnem delu igrišča je potrebno zagotoviti pokrit prostor za četrtega sodnika – občina ta pokriti prostor že ima, vendar je potreben obnove. Klop mora biti iz istega materiala kot klop za rezervne igralce. Tudi ta klop mora biti premakljiva na drugo lokacijo. Goli (nogometna vrata) morajo biti nameščeni skladno s pravilniki za tekme I. SNL. Za obema goloma se postavi v dolžini 50 m lovilna mreža višine 6 m. 
Igralna površina mora imeti travnati rob, ki mora biti min 0,5 m oddaljen od atletske steze. 
Predvideti je potrebno postavitev interaktivnih reklamnih površin okoli igrišča. 

Igrišče mora biti opremljeno tudi z namakalnim sistemom.
3.1 Igralna površina, umetna trava

Igralna površina mora biti povsem ravna, v dobrem stanju in z drenažnim sistemom. Umetna trava mora biti zelene barve. 

Zahteva se izvedba podlage v naslednji sestavi:
· spodnji ustroj, 

· zgornji ustroj, 

· peščena izravnava,
· umetna trava z gumastim granulatom skladno z zahtevami NZS.
Umetna mora zadoščati standardom za NZS za nogometna tekme I.SNL. 

3.2 Nogometna vrata

Morajo biti postavljena na sredini prečnih črt, sestavljena iz dveh navpičnih vratnic, enako oddaljenih od drogov kotnih zastavic povezanih s vodoravno prečko. Razdalja med vratnicami 7.32 m in razdaljo med spodnjim robom in tlemi 2.44 cm. Vratnica in prečke morajo biti enake širine, ki ne presega 10 cm. Na stadionu morajo biti zagotovljena rezervna vrata, ki jih je v nujnih primerih možno hitro namestiti. 
3.3 Izvedba atletske steze 

Predvideni sta dve stezi širine 1,22 m (lahko tudi več). Krog mora biti dolžine kot največ dopuščajo prostorske možnosti, brez širitev in posegov izven parcelne številke (npr. cca 360-380 m). Atletska steza mora biti skladno s standardi za šole za izvajanje Cooper testa. Zahteva se izvedba steze v naslednji sestavi:
· spodnji ustroj, 

· zgornji ustroj, 

· peščena izravnava, 

· umetna trava. 

Ob robovih se predvidijo zaključki z poglobljenimi robniki. Izvedena mora biti ustrezna drenaža (ali na robu ali pa pod podlago) in odvodnjavanje v meteorni kanal.   

Maksimalni stranski naklon ne sme presegati 1 %. Skupen naklon tekališča v smeri teka ne sme presegati 0,1%.

Na strani proti tribuni (zahodni ali vzhodni strani, kjer dopuščajo prostorske možnosti) je potrebno zagotoviti 4 steze za tek na  100 m.
3.4 Ostale atletske discipline 

Izgraditi je potrebno infrastrukturo za discipline:
· skok v daljavo (v območju za golom).
4. Tribuna

Do tribune je potrebno speljati elektro, multimedijsko in druge potrebne povezave, ki bodo omogočile povezavo s spremljajočimi objekti stadiona, tako da ne bo potrebno nadzemnih vodov v času tekem in drugih prireditev. 

Prostori za gledalce

· Predvidna skupna kapaciteta sedežev je minimalno 1.500 individualnih sedišč, od tega vsaj 1.000 na pokritih tribunah na vzhodu in 500 nepokritih na zahodu. Na poglobljenem delu igrišča na vzhodu in zahodu, kjer bodo izvedene tribune, se morajo na njih predvideti sedeže z naslonjali, ki morajo biti iz negorljivih in nelomljivih materialov ;
· Zagotoviti je potrebno prostor za medije (cca. 10 sedežev). Prostor z delovnimi mizami in komunikacijskimi povezavami v velikosti najmanj 50 m2, najmanj 20 individualnih sedišč na press tribuni (od tega 5 sedišč z mizami in priključki na elektriko in modem), 2 komentatorskimi mesti (s 3 sedišči) za TV/radio. Omenjen prostor se lahko uporabi kot soba za medijski konference, v kolikor je ustrezno opremljen in dostopen.
· Prostor na VIP tribuni mora omogočati 30 sedežev.

· Zagotoviti je potrebno minimalno 4 sedeže za invalide. Prostor za invalide mora biti označen in lahko dostopen ter mora omogočati dober nemoten pogled na igrišče. 
· Vzhodna tribuna mora biti pokrita. 

· Tribune morajo biti deljive na več sektorjev z ustreznimi ograjami in varnostnimi ukrepi, ki zagotavljajo ločevanje gledalcev. Zagotoviti je potrebno ločene sektorje za navijače. Med sektorji je potrebno zagotoviti kovinske ločilne ograje.
· Na stadionu mora biti na voljo poseben sektor za gostujoče navijače, upoštevajoč primerne varnostne vidike, lokacijo in kapaciteto glede na veljavne zakonodaje in predpise NZS.

· Na pokriti tribuni mora biti mesto za TV kamero in osebje, ki zagotavlja optimalno snemanje celotne igralne površine, površine najmanj 4 m2.

Sanitarije na tribunah

Na vsaki tribuni mora biti na vsakih 1.000 gledalcev minimalno 3 sanitarije in 5 pisoarjev za moške in tri sanitarije za ženske. 

Pokrita tribuna

Vzhodna tribuna mora zagotavljati 1.000 sedežev pod nadstreškom. Primarna konstrukcija nadstreškov naj bo izvedena iz jeklenih nosilcev (ustrezno ozemljena) in pokrita s polikarbonatno ali podobno kritino. Naklon strešine mora omogočati odvodnjavanje strehe na zunanjo stran, urejeni morajo biti žlebovi in odtoki. V strešni konstrukciji je potrebno  zagotoviti osvetlitev in ozvočenje tribun. 
Štadion mora imeti nadzorno (kontrolno) sobo s pogledom na igralno površino in tribune z najmanj naslednjo opremo: miza, 4 stoli, električni priključek, telefonski priključek, možnost namestitve video nadzornega

sistema.

5. Ograja

Obstoječe stanje: Stadion je na južni in zahodni strani ograjen. Zunanja ograja športnega parka je višine 2,20 m, notranja proti stadionu je cca. 1,2 m.   

Zahteve: Okoli celotnega območja je potrebno zagotoviti ograjo, ki onemogoča dostop nepooblaščenim osebam in vandalizem. Na vzhodni strani (s strani parkirišča) je potrebno v ograji zagotoviti vrata, ki omogočajo kontroliran dostop.  
Ograditev celotnega športnega kompleksa, kjer ograditev še ni izvedena (vzhodna in severna stran). Na vzhodni strani (v območju topolov) je potrebno predvideti leseno ograjo višine vsaj 2.20 m, na pohodnem delu tribune na vzhodni strani je potrebno položiti asfalt.

6. Elektro instalacije
Zagotoviti je potrebno predpisane ozemljitve. Meritve električne energije naj bodo izvedene v ustrezni elektro omari s kompaktnim števcem delovne in jalove energije, s preklopom tarife in komunikatorjem za daljinsko odčitavanje. Meritve morajo biti zasnovane tako, da je možen obračun po posameznih skupinah uporabnikov. 

Stikalni bloki naj bodo nameščeni ob vsakem stebru za osvetlitev igrišča, kjer naj bodo nameščene varovalke in kontaktorji za vklop reflektorjev. Nameščeni naj bodo paneli s predstikalnimi napravami reflektorjev in ustreznimi varovalnimi elementi za vsak reflektor na stebru. Od predstikalnih naprav naj potekajo bali po kabelski lestvi v notranjosti stebra. 
6.1 Razsvetljava
Zagotoviti je potrebno zunanjo razsvetljavo v okolici garderob. Prav tako je potrebno ustrezno osvetliti vse dostopne poti. 
Razsvetljava stadiona

Omogočena morajo biti tekme državnega prvenstva v nogometu. Predvidena je postavitev 4 reflektorskih stebrov za osvetljevanje travnatega dela igrišča. Stebri se morajo nahajati izven območja tribun in ne smejo zakrivati pogleda na stadion. Višina naj bo prilagojena optimalni osvetlitvi. Praviloma naj bodo iz jekla, ki je ustrezno protikorozijsko zaščiteno. 

Osvetlitev stadiona je dvosistemska. Stebri morajo omogočati različne optike, ciljno osvetljevanje in čim manjše svetlobno onesnaževanje. Svetlobna telesa naj bodo izbrana na osnovi izračuna na nivoju 0,75 m od tal. Osvetljenost mora zagotavljati 600 lux v dveh nivojih: nogomet trening 250-350 lux, nogometno tekmovanje cca. 600 lux in nogomet TV prenos 1000-1400 lux. 

Stadion mora imeti varnostno razsvetljavo, ki v primerih izpada električne energije v skladu z veljavno zakonodajo omogoča primerno osvetljenost vseh javnih površin stadiona.
Ostale elektro instalacije

Zagotoviti je potrebno elektro kanalizacijo okoli stadiona, ki omogoča naknadno vgraditev različnih porabnikov:

· predvideti je potrebno LED zaslon dimenzije 3 x 4, 

· ozvočenje, 

· računalniška povezava. 
Varnostna razsvetljava

Stadion mora imeti varnostno razsvetljavo, ki v primeriz izpada električne energije v skladu z veljavno zakonodajo omogoča primerno osvetljenost vseh javnih površin stadiona. 
6.2 Priklop na trafo postajo

Predvideti je potrebno predvideti priklop na novo trafo postajo zadostne moči za napajanje vseh porabnikov. Dejanska priključna moč bo določena na osnovi projektne dokumentacije,  okvirno ocenjena orientaicijska priključna moč je okoli 100 kVA.) 
7. Drogovi za zastave, urbana oprema
Stadion mora imeti drogove za zastave in sicer za najmanj 6 zastav. Zagotoviti je potrebno vso spremljajočo urbano opremo (koši za smeti, klopi). Oprema mora biti robustne AB zasnove z lesenimi elementi. 
8. Ostali in splošni pogoji 

Pri izgradnji je potrebno upoštevati: 

· veljavno zakonodajo, 

· tehnične smernice (Tehnična smernica TSG-1-001:2009, Požarna varnost v stavbah), 

· Tehnična priporočila in zahteve za gradnjo in obnovo nogometnih stadionov, FIFA- Mednarodna federacija nogometnih zvez, tretja izdaja, 1997 (ali novejša),
· Mnenje o pogojih, ki jih mora izpolnjevati moderni nogometni stadion, NZS, dne 19.03.2004 (ali novejše),
· Pravilnik za licenciranje nogometnih klubov, NZS, junij 2007,
· Delovno gradivo Prostori za športno vzgojo za osnovno šolo, MŠŠ,
· Pravila za atletska tekmovanja 2010-2011, Atletska zveza Slovenije in IAAF, 2010,
· Standardi atletskega stadiona, Gabrijel Ambrožič in Andrej Udovič, 

· Licenciranje nogometnih stadionov, pravilnik NZS, 2007.
Ostalo

· Izdelan mora biti evakuacijski in varnostni načrt, ki ga potrdi NZS. 

· Na celotnem območju je potrebno zagotoviti ustrezno odvodnjavanje meteornih vod. 

· Na vsa dela in vgrajene materiala znaša minimalna garancijska doba 3 leta, na izgradnjo kanalizacije in konstrukcijske elemente pa 10 let. 

· Vsi vgrajeni materiali in oprema morajo omogočati izvedbo državnih nogometnih tekem 1. SNL in biti hkrati skladni z zahtevami MŠŠ ter standardi za šolske objekte. 

9. Priloge
Primerjava zahtev za I. SNL. in III. SNL. 

9.1 Grafična priloga
Shematski prikaz umestitve stadiona (igralna površina, atletska steza, garderobe). 
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