
OBČINA ČRENŠOVCI

Občinski svet

Z A P I S N I K

17. seje Občinskega sveta Občine Črenšovci, ki je bila dne, 25. 10. 2016 ob 18. uri,

v sejni sobi Kleklovega doma v Črenšovcih.
Sejo je vodil župan Občine Črenšovci Anton Törnar in ugotovil, da so prisotni naslednji člani Občinskega sveta:  Miha Horvat, dr. Matej Kolenko, mag. Marija Horvat, Matej Kranjec, Ivan Rajtar, Anton Horvat, Dominik Horvat, Dušan Utroša, Vladimir Žalik, Anton Radman, Stanko Bohnec, mag. Roman Kolenko, Darja Hodnik in Boris Kreslin.
Odsotna članica OS: Meri Horvat.
Ostali prisotni: Jožica Cigan, Stanko Lebar in Milena Antolin - občinska uprava, Drago Dervarič – direktor Saubermacher-Komunala Murska Sobota.
Ad/1

Župan Anton Törnar je ugotovil, da je prisotnih 14 članov OS, da je občinski svet sklepčen in lahko nadaljuje z delom. 

Ad/2

Župan je predlagal naslednji DNEVNI RED:
1. Ugotovitev prisotnosti članov Občinskega sveta Občine Črenšovci,

2. Določitev dnevnega reda 17. seje Občinskega sveta Občine Črenšovci,

3. Pregled zapisnika 16. redne seje Občinskega sveta Občine Črenšovci,
4. Obravnava rebalansa II. proračuna Občine Črenšovci za leto 2016,

5. Obravnava sprememb Odloka o načinu izvajanja gospodarske javne službe zbiranja in prevoza komunalnih odpadkov na Območju Občine Črenšovci,

6. Obravnava letnega programa ravnanja s komunalnimi odpadki v Občini Črenšovci za leto 2017, 

7. Dopolnitev Letnega načrta razpolaganja s stvarnim premoženjem Občine Črenšovci za leto 2016,

8. Tekoče zadeve in

9. Vprašanja in pobude članov občinskega sveta.
Ad/3
Župan Anton Törnar je podal pregled zapisnika 16. redne seje Občinskega sveta Občine Črenšovci, ki je bila  13.9.2016.

Dušan Utroša, član OS, je predlagal spremembo zapisnika in sicer na šesti strani v sedmem odstavku se pri njegovi razpravi besede »ima premalo igralnic« nadomestijo z »je premajhen«.
Soglasno je bil sprejet SKLEP štev. 0320-17/2016-110:

Zapisnik 16. seje Občinskega sveta Občine Črenšovci, ki je bila 13.9.2016, se dopolni s predlogom spremembe zapisnika, ki ga je predlagal svetnik Dušan Utroša. 

Ad/4

Župan je predstavil predlog rebalansa II. proračuna Občine Črenšovci za leto 2016 katerega gradivo je bilo posredovano svetnikom z vabilom. K že predlaganemu predlogu rebalansa je župan predlagal še dopolnitev s postavko za družinskega pomočnika v višini 1.500,00 EUR ter pojasnil zakaj je potrebna dopolnitev. Predlog rebalansa II. je obravnaval tudi Odbora za proračun, finance in gospodarske dejavnosti, ki predlaga nekaj dopolnitev, predstavljene v nadaljevanju.
Stanko Bohnec, član OS in član Odbora za proračun, finance in gospodarske dejavnosti,  je predstavil stališče odbora do predloga rebalansa II. proračuna Občine Črenšovci za leto 2016. Odbor potrjuje predlog rebalansa z naslednjimi dopolnitvami: 
· iz proračunske rezervacije – konto 4208 se nameni  7.000,00 EUR dodatnih sredstev za kritje materialnih stroškov za Osnovno šolo Prežihovega Voranca Bistrica  in  3.000,00 EUR dodatnih sredstev v obliki dotacije za financiranje nalog Gasilske zveze Črenšovci;
· s financiranjem nabav vozil za prevoz moštva iz občinskega proračuna za potrebe PGD Srednja Bistrica in PGD Dolnja Bistrica se nadaljuje po zaključku nabave cisterne za PGD Črenšovci;
· iz postavke Izdelava investicijske in projektne dokumentacije konto 420804, ki je predvidena v višini 25.000,00 EUR se nameni 10.000,00 EUR izključno za pripravo dokumentacije v letu 2016 za razpisana sredstva za energetsko sanacijo objektov: Kleklov dom, Vaški dom Gornja Bistrica in vrtec Bistrica. Sama izvedba projekta se predvideva naslednje leto.
Mag. Marija Horvat, članica OS, je povedala, da podpira predlog rebalansa proračuna kakor tudi predloge Odbora za proračun, finance in gospodarske dejavnosti s pripombo, da bi pri sredstvih za kritje materialnih stroškov morali obe šoli tretirati enako, saj so se v lanskem letu obema zmanjšala sredstva za 10 %..
Anton Radman, član OS, je povedal, da se ne strinja z dodatnimi sredstvi za financiranje nalog GZ Črenšovci, ki bi morala dati plan nabave in bil mnenja, da če se dajo Gasilski zvezi Črenšovci se naj kupijo vozila tudi za PGD Srednja Bistrica in PGD Dolnja Bistrica. Od GZ občinski svet  ne dobi ne programa nabave, ne poročila o nabavi vozil društvom. Poleg tega smo v letošnjem proračunu zmanjšali sredstva športnim društvom za 20 % in bi bilo prav, da tudi njim odobrimo dodatna sredstva. Zanimalo ga je kaj je mišljeno pod dodatna sredstva za kritje materialnih stroškov za OŠ Bistrica.
Župan je predstavil vlogi Gasilske zveze Črenšovci in Osnovne šole Prežihovega Voranca Bistrica, ki sta bili posredovani v času, ko je bil rebalans II. že pripravljen, zato sta bili vlogi posredovani na odbor, ki je obravnaval predlog rebalansa. 
Stanko Bohnec, član OS, je povedal, da bi o potrebnih investicijskih vlaganjih v prostovoljna gasilska društva v občini morala odločati Gasilska zveza Črenšovci oziroma bi morala biti vsa investicijska vlaganja skupno dogovorjena na organih GZ in potrjena v programu investicijskih vlaganj, ne pa, da o vsaki investiciji v posamezno gasilsko društvo razpravlja in odloča OS. Povedal je tudi, da so v rebalansu II. predvidena sredstva za nakup računalnikov Osnovni šoli Franceta Prešerna Črenšovci v višini 4.000,00 EUR. 
Dušan Utroša, član OS, je povedal, da vse stvari pridejo ob pravem času in da smo ljudje v besedah isti, v dejanjih pa različni. Na to, da nas bodo zadeve obremenjevale je opozarjal že leta 2012, ko so se nabavljala gasilska vozila za PGD Žižki in PGD Trnje. Sedaj imamo vloge PGD Dolnja Bistrica in  PGD Srednja Bistrica in najbrž bo prispela še vloga PGD Gornja Bistrica. Zdaj nekateri svetniki opozarjajo na potrebo po mnenju Gasilske zveze Črenšovci, katere član je tudi sam, glede nabav vozil, v letu 2012 pa je Občinski svet mnenje GZ zaobšel.  Ne bi bilo fer, da bi občinski svet uporabil druge parametre za nabavo vozil kot je v letu 2012, zato podpira, da se nabavijo vozila za potrebe PGD Dolnja Bistrica in PGD Srednja Bistrica.
Župan je povedal, da je v letošnjem proračunu za gasilsko opremo namenjenih 103.000,00 EUR in da so tudi v naslednjem letu za nabavo gasilskih vozil planirana sredstva. Občina veliko vlaga v gasilstvo glede na druge investicije. Potrebno bo sprejeti strateške usmeritve, drugače ne bo konca ne kraja in se sprašuje ali v prihodnje dovolj sredstev za zagotavljanje osnovne opreme. 
Dušan Utroša, član OS, je povedal, da ga veseli, da po štirih letih govorita z županom isti jezik. Čeprav je gasilec, se zaveda, da ne more iti vse samo za gasilce, saj je tu še sociala, šolstvo, otroško varstvo, gospodarstvo. Občina mora imeti gasilstvo vendar je potreben strateški pregled investicij v občini in po štirih letih ima zadoščenje, da je prav razmišljal.
Mag. Roman Kolenko, član OS, je povedal, da soglaša z razlago župana in da je Odbor za proračun, finance in gospodarske dejavnosti sprejel modro odločitev glede nabave vozil za potrebe PGD Dolnja in Srednja Bistrica. Kot član odbora je povedal, da se je odbor strinjal, da je potrebna nabava vozil za omenjeni PGD vendar po zaključeni nabavi cisterne za PGD Črenšovci, ki je velik finančni zalogaj. Ob sprejemu proračuna smo zmanjšali sredstva društvom in prepričan je, da smo privarčevana sredstva namenili v potrebne investicije.
Vladimir Žalik, član OS, je povedal, da podpira predlog proračuna in da je bilo veliko vroče krvi ob sprejemanju proračuna, tudi podtikanj, vendar pa danes z veliko večino opravljenega dela zadovoljni. Strinja se tudi s predlogom odbora glede nabave gasilskih vozil in ob tem opozori, da so vozila res po letih že stara, vendar pa premalo izkoriščena, s premalo kilometrine, kar je škoda. Velikokrat pridejo na občino vloge za kritje stroškov prevoza raznih društev, ki bi lahko koristila za prevoz gasilska vozila.  Povedal je, da se v rebalansu predlagajo dodatna sredstva za materialne stroške za OŠ Bistrica in da je je tudi črenšovska osnovna šola imela dodatne materialne stroške, saj je npr. prezračevanje na šoli krila šola iz lastnih sredstev sama. 
Župan je povedal, da s strani OŠ Črenšovci ni bilo nakazano, da sredstva namenjena za materialne stroške ne bi zadostovala v letošnjem letu. 
Anton Horvat, član OS, je povedal, da rebalans proračuna podpira, prav tako predloge odbora. Glede gasilske zveze in gasilskih društev je povedal, da so zakonske obveznosti tiste, ki določajo kaj morajo društva imeti in ob tem povedal, da je PGD Žižki dobilo od Gasilske zveze Črenšovci 1.300,00 EUR za delovanje kar je premalo, tudi ostala društva za svoje delovanje dobijo premalo. 
Dušan Utroša, član OS, je povedal, da je Gasilska zveza Črenšovci bila ustanovljena 8.2.2008, da je pogled v finance GZ možen kadar koli, saj jih vodi Milena in se strinjal z ugotovitvijo, da je sredstev s strani GZ za društva premalo in se zato društva morajo znajti in zagotoviti sredstva za delovanje. 
Na vprašanje Vladimirja Žalika, člana OS, je župan pojasnil, da se voda plačuje podjetju EKO PARK Lendava in Občini Turnišče.
Miha Horvat, član OS, je povedal, da ga veseli, da večina članov OS podpira predlog rebalansa II. in predlog Odbora za proračun, finance in gospodarske dejavnosti. Mnenja je bil, da bi se pri določenih postavkah proračuna lahko na odhodkovni strani še kaj zmanjšalo in poudaril, da smo ob sprejemu proračuna izbrali modro potezo za nerazporejena sredstva, ki jih lahko prenesemo v naslednje leto in porabimo pri kakšnem projektu. 
Župan je dal na glasovanje predlog Odbora za proračun, finance in gospodarske dejavnosti. Člani OS so z 13 glasovi za od 14 prisotnih svetnikov sprejeli SKLEP štev. 0320-17/2016-111:

Občinski svet Občine Črenšovci soglaša, da se predlogi Odbora za proračun, finance in gospodarske dejavnosti vključijo v rebalans II. proračuna Občine Črenšovci za leto 2016.

Člani OS so soglasno sprejeli SKLEP štev. 0320-17/2016-112: V predlog rebalansa II. proračuna Občine Črenšovci za leto 2016 se vključi postavka družinski pomočnik v višini 1.500,00 EUR.
Člani OS so z 13 glasovi za od 14 prisotnih svetnikov sprejeli SKLEP štev. 0320-17/2016-113:
Občinski svet Občine Črenšovci sprejme predlog rebalansa II. proračuna Občine Črenšovci za leto 2016.
Ad/5
Stanko Lebar  je članom OS predstavil spremembo predloga Odloka o načinu izvajanja gospodarske javne službe zbiranja in prevoza odpadkov na območju Občine Črenšovci, s katero se dovoljuje zmanjšanje minimalnega volumna posamezne posode za odlaganje gospodinjskih mešanih komunalnih odpadkov s 120 na 80 litrov.  
Drago Dervarič – direktor podjetja Saubermacher-Komunala Murska Sobota je povedal, da osebno pozdravlja predlog o možnosti posod volumna 80 litrov in da takšne posode niso novost, saj jih nekatere občine že imajo. Zamenjava posod bo možna na sedežu podjetja Saubermacher-Komunala Murska Sobota.
Člani OS so soglasno sprejeli SKLEP štev. 0320-17/2016-114:
Občinski svet Občine Črenšovci sprejme Odlok o spremembah Odloka o načinu izvajanja gospodarske javne službe zbiranja in prevoza odpadkov na območju Občine Črenšovci.  
Ad/6

Drago Dervarič – direktor Saubermacher-Komunala Murska Sobota, je predstavil kratek povzetek o podjetju, ki je četrto največje podjetje s področja celovite rešitve gospodarnega ravnanja z odpadki v Sloveniji. Dejavnost opravljajo v 18 občin.

Stanko Lebar  je povedal, da v zvezi z  Letnim  programom  ravnanja s komunalnimi odpadki v Občini Črenšovci za leto 2017 predlagamo, da se v letnih mesecih (junij, julij, avgust), embalaža odvaža na tri tedne.
Anton Radman, član OS, je povedal, da se mu ne zdi prav, da bi dolgove neplačnikov morali kriti občani. Podjetje je dolžno izterjati terjatve. Glede ločenega zbiranja je povedal, da občani ločujemo za to, da lahko podjetje surovino, embalažo proda in s tem zasluž,i nam pa zaračuna.  Tudi na raznih prireditvah, ki jih imajo društva se nabere veliko plastike in lahko bi se odvoz društvom izvedel brezplačno, s tem bi se malo razbremenilo društva v katerih občani delujejo brez plačila. Vsak koncesionar nekaj prispeva in prav bi bilo, da tudi to podjetje.

Drago Dervarič – direktor Saubermacher-Komunala Murska Sobota, je povedal, da temu ni tako, saj podjetje zbira embalažo in jo brezplačno da zbiralcem. Z embalažo podjetje ne trži, niti ne sme, s tem ima le strošek. Pojasnil je, da terjatve sproti izterjujejo, je pa vedno nek odstotek neizterljiv, ne morejo pa nekomu odpeljati zabojnika, če ne plačuje. 
Župan je pojasnil, da tudi podjetje Saubermacher-Komunala Murska Sobota marsikatero javno prireditev podpre z odvozom odpadkov, tako kosovnih kot embalaže, tako, da tudi sodeluje z društvi, ki se obrnejo nanj.
Dušan Utroša, član OS, je povedal, da je vodstvo podjetja Saubermacher-Komunala Murska Sobota vedno prisluhnilo društvom, ki so nanj naslovila prošnjo, tako z brezplačnim odvozom kot tudi z doniranjem.

Mag. Roman Kolenko, član OS, je predlagal, da bi gospodinjstva dobila seznam oziroma navodila za ločevanja odpadkov.
Drago Dervarič, direktor Saubermacher-Komunala Murska Sobota, je povedal, da so navodila za ločevanje odpadkov že bila posredovana v vsako gospodinjstvo. Bil je tudi poziv za zabojnike za papir, ki so brezplačni in tudi odvoz papirja dodatno ne bremeni občanov.  
Dominika Horvata, člana OS, je zanimalo zakaj podjetje ne pobere prozornih vreč z embalažo, ki niso označene z znakom firme Saubermacher-Komunala.
Drago Dervarič, direktor Saubermacher-Komunala Murska Sobota, je povedal, da se odvoz vrši le v tipiziranih vrečah, saj so na ta način plačani stroški. Prozorne  vreče pa so zato, da se vidi kaj je v vrečah.
Vladimir Žalik, član OS, je pohvalil zaposlene podjetja Saubermacher-Komunala Murska Sobota, ki imajo korekten odnos, še posebej je izpostavil zaposlene v zbirnem centru na Bistrici in na terenu. Zanimalo ga je kako to, da imajo v sosednji občini večje vreče za embalažo. 
Drago Dervarič , direktor Saubermacher-Komunala Murska Sobota, je pojasnil, da so v preteklosti, zaradi napake proizvajalca vreč, bile res večje vreče vendar so ugotovili, da so bile prevelike in pretežke za dvigovanje ob odvozu. Tudi trgale so se in za zaposlene na terenu pobiranje vsebine vreč s ceste ni primerno, niti prijetno. 
Anton Horvat, član OS, je prav tako pohvalil zaposlene v Saubermacher-Komunala Murska Sobota, tako na sedežu podjetja, zbirnem centru in terenu.
Župan je iz razprave ugotovil, da na program ravnanja s komunalnimi odpadki ni bilo drugih pripomb ali predlogov, razen, da v letnih mesecih (junij, julij, avgust), embalaža odvaža na tri tedne. Ocenjuje, da sta delo in odnos podjetja dobra.

Po končani razpravi so člani OS soglasno sprejeli SKLEP štev. 0320-17/2016-115:
Občinski svet Občine Črenšovci  sprejme predlog Letnega programa ravnanja s komunalnimi odpadki v Občini Črenšovci za leto 2017 z dopolnitvijo, da se v poletnih mesecih (junij, julij in avgust) embalaža oziroma rumene vreče odvažajo na tri tedne.
Ad/7

Župan je predstavil predlog dopolnitve Letnega načrta razpolaganja s stvarnim premoženjem Občine Črenšovci za leto 2016. Predlaga se menjava kmetijskih zemljišč v lasti Občine Črenšovci parc. štev. 663/0 , 662/0 in 661/0 k.o. Gornja Bistrica z zemljiščem, ki je v privatni lasti, parc. štev. 798/0 k.o. Gornja Bistrica.

Člane OS je seznanil, da je v sklopu izgradnje pločnika na Gornji Bistrici (Funduši) bila izvedene tudi cevna meteorna kanalizacija z odtokom po obcestnem jarku  proti križišču za Beltince in Odrance (Beli Križ). V dogovoru z lastnikom se  predlaga zamenjava navedenih zemljišč, s čemer bi bilo omogočeno ponikanje meteorne vode s strani »Fundošev« na zemljišču parc. štev. 798/0 k.o. Gornja Bistrica. 
Razprave ni bilo.

Člani OS so soglasno sprejeli SKLEP štev. 0320-17/2016-116:

Občinski svet Občine Črenšovci sprejme dopolnitev dopolnitve Letnega načrta razpolaganja s stvarnim premoženjem Občine Črenšovci za leto 2016 z menjavo zemljišč parc. štev. 663/0 , 662/0 in 661/0 k.o. Gornja Bistrica z zemljiščem parc. štev. 798/0 k.o. Gornja Bistrica.

Ad/8
I.
Župan je predstavil dokument identifikacije investicijskega projekta (DIIP) za energetsko prenovo stavb v lasti Občine Črenšovci, ki je osnova za pripravo nadaljnjega investicijskega programa. Člane OS je obvestil, da je na podlagi Zakona o javno-zasebnem partnerstvu (Uradni list RS, št. 127/06) objavljen javni poziv, s katerim se poziva morebitne promotorje k podaji vlog o zainteresiranosti za izvedbo javno-zasebnega partnerstva za projekt energetskega pogodbeništva na stavbah v lasti Občine Puconci in Občine Črenšovci. Občine Puconci zato, ker je javni partner.  V okviru projekta je predvideno javno-zasebno partnerstvo za izvedbo celovite energetske obnove stavb Kleklov dom v Črenšovcih, Vrtec na Bistrici in Vaški dom na Gornji Bistrici.
Dr. Matej Kolenko, član OS, je povedal, da soglaša s potrditvijo DIIP-a vendar se mu postavlja vprašanje ali bi se v energetsko prenovo stavb lahko vključila tudi kulturna dvorana v Črenšovcih, saj so stroški ogrevanja precej visoki glede na to, da je dvorana polno zasedena in uporabljena predvsem v jesenskem oziroma zimskem času, od otroškega abonmaja do abonmaja za starejše ter še niz drugih prireditev in dogodkov v dvorani.
Župan je pojasnil, da v ta sklop dvorane ne moremo uvrstiti, bo pa v bližnji prihodnosti potrebno razmišljati o prenovi dvorane kot tudi drugih objektov v lasti občine.
Člani OS so soglasno sprejeli SKLEP štev. 0320-17/2016-117:
Občinski svet Občine Črenšovci sprejme dokument identifikacije investicijskega projekta (DIIP) za energetsko prenovo stavb v lasti Občine Puconci in Občine Črenšovci.
II.
Župan je predstavil odgovor Medobčinskega inšpektorata glede nepreglednega križišča na Srednji Bistrici, pri hišni št. 88, ki ugotavlja, da je cestni priključek iz občinske ceste, parc. št. 928 k.o. Srednja Bistrica na državno cesto R3-726, odsek 1322 (Črenšovci-Razkrižje), nepregleden z desne smeri. 7.9.2016 je zadeva bila posredovana pristojnemu organu, Inšpektoratu RS za infrastrukturo, Inšpekcija za ceste, Lokacija Murska Sobota, z dokumentom Odstop zadeve, št. 061- 285/2016.

Glede nepreglednega križišča iz smeri Trnja pri  vključevanju iz javne poti JP 551 371 na lokalno cesto LC 050 031 je preglednost, tako iz leve kot iz desne smeri zagotovljena v skladu s predpisi. Stanje je fotografirano. V obrazložitvi se navaja, da Pravilnik o projektiranju cest (Ur. list RS, št. 91/2005) določa, da je preglednost ceste odvisna od projektirane hitrosti (v konkretnem primeru 50 km/h) in nagiba nivelete. V konkretnem primeru glede na nagib nivelete -4% do +4%, od 43 do 47 m (horizontalna preglednost). V tej razdalji, je ob pravilni postavitvi udeleženca v prometu (do narisane stop črte), preglednost zagotovljena v skladu s predpisi. Povedal je, da se rešujejo zadeve oziroma signalizacija tudi  na križišču pri Krampačevi kapelici.
III.

Župan je na pobudo svetniške skupine NSi Črenšovci, da se v pripravo proračuna za naslednje leto vključi tudi vaške odbore in da se proračun sprejme v skladu s pravili, pred 1. januarjem 2017, povedal, da bo v začetku novembra sklical sestanek z vaškimi odbori in sicer enega za vasi Dolnja, Srednja in Gornja Bistrica, ter enega za vasi Črenšovci, Trnje in Žižki.
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Dušana Utroša, člana OS, je zanimalo kako se zgodba z RRA Mura nadaljuje in ali so glede na potrjeno strategijo LAS na občini pripravljeni projektni predlogi. O potrjeni strategiji se je seznanil Vaški odbor Žižki, ki je predlagal, da se ideje in projektni pogoji koordinirajo na ravni občine in pripravijo usklajeni projektni predlogi s katerimi bi občina kandidirala na razpisu.
Župan je povedal, da je glede RRA Mura zadeva zaključena in da je uveden stečajni postopek. Glede LAS je na upravnem odboru in skupščini strategija potrjena in se zdaj čaka na javni poziv. Za LAS Pri dobrih ljudeh je predvidoma zagotovljenih 800.000,00 EUR.  Računa, da bi občina en projekt lahko dobila, za dva pa bo težko.
Vladimir Žalik, član OS, je svetnike seznanil, da se je Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu konstituiral in da je bil imenovan za predsednika. Na seji je bila navzoča tudi ravnateljica Osnovne šole Prežihovega Voranca Bistrica saj je svet obravnaval tudi problematiko parkirišča pri  osnovni šoli in vrtcu. Predstavljenih je bilo več variant. Svet je podprl predlog ravnateljice, da se po varianti I. pristopi k aktivnostim za pripravo investicije. Svet bo pripravil in sprejel program za naslednje obdobje. Nadalje je povedal, da je predlogu VO Žižki, da se avtobusno postajališče premesti k vaško-gasilskemu domu  ugodeno. Zanimalo ga je kako je s pobudo o večgeneracijskem centru, ki ga je predlagal direktor Doma starejših Lendava. Predlagal je, da se sanira živa meja pri pokopališču v Žižkih, saj je zdaj za to primeren čas.

Župan je povedal, da glede večgeneracijskega centra ni še nič dorečeno, saj je bilo v postopku imenovanje direktorja zavoda. Glede pokopališča je povedal, da se bo v naslednjih dneh zasadila živa meja. Ob tem je potrebno razmisliti o zaščiti sadik, saj se bo v nasprotnem slika ponovila. Problem z divjadjo je tudi na samem pokopališču, saj uničujejo tudi zasajeno zelenje na grobovih.
Dušan Utroša, član OS, je predlagal, da bi razmislili o električnem pastirju okrog pokopališča, katerega strošek ni velik.
Na vprašanje Antona Radmana, člana OS, o popravilih cest po opravljenem pregledu, je župan povedal, da se je saniralo tisto, kar je bilo poškodovano ob izgradnji vodovoda, vse pa ni posledica izgradnje vodovodnega omrežja, zato tudi ni možno zahtevati sanacije od izvajalca. 
Mag. Roman Kolenko, član OS, je opozoril, da je ob rezkanju ceste proti Dolnji Bistrici delo narejeno nestrokovno, pa tudi signalizacija je bila zelo slaba in je sreča, da se ni zgodila kakšna nesreča.

Dušan Utroša, član OS, je povedal, da so na omenjeni lokaciji, ob delu, bili postavljeni znaki prepovedano snemanje in fotografiranje kar se mu zdi nenavadno.
Boris Kreslin, član OS, je opozoril, da deponija na Gornji Bistrici pred dnevi še ni bila sanirana ter predlagal, da se pristopi k urejanju dokumentacije za kolesarsko stezo Gal - Kolman.
Župan je povedal, da je po informacijah sodeč parkirišče pri pokopališču na Gornji Bistrici sanirano. Za kolesarsko stezo je narejen posnetek. Steza bo ločena od cestišča.
Stanko Bohnec, član OS, je predlagal, da se pristopi k odkupu zemljišč na trasi kolesarske steze in pripravlja dokumentacija ter opozoril, da nekateri kmetje iz drugih občin s težko kmetijsko mehanizacijo uničujejo naše poljske poti in se spraševal ali občina lahko predpiše kakšne omejitve. 
Ker je bil dnevni red izčrpan,  je župan sejo zaključil ob  21. uri.
Seja je posneta z diktafonom in shranjena na spominskem mediju, ki se hrani v upravi Občine Črenšovci.

Zapisnik sestavila:  
    




                                      Sejo vodil:

Jožica CIGAN   







               Anton TÖRNAR, župan
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