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OBČINA RAVNE NA KOROŠKEM
 URAD ŽUPANA

Številka: 032-0014/2020
Datum:   24. 01. 2021
OBČINSKI SVET

OBČINE RAVNE NA KOROŠKEM

ZADEVA:
  Projektna vizija in razvoj Občine Ravne na Koroškem do leta 2030
STOPNJA POSTOPKA: 
Predlog za obravnavo na seji občinskega sveta.
PRAVNA PODLAGA: 
19. člen Statuta Občine Ravne na Koroškem (Uradno glasilo slovenskih občin št. 16/16). 
NAMEN:
S potrditvijo ali zavrnitvijo predloga dokumenta Projektna vizija in razvoj Občine Ravne na Koroškem do leta 2030, bo občinski svet Občine Ravne na Koroškem odločil o uvrstitvi projektov na seznam pomembnih projektov v občini.
PREDLAGATELJ:

Župan, dr. Tomaž Rožen
POROČEVALEC:                mag. Vlasta Kupljen
UTEMELJITEV:  

a) Ocena stanja: 
Občina Ravne na Koroškem nima izdelanega dolgoročnega načrta investicij, na katerega bi se lahko oprla pri pripravi srednjeročnih in dolgoročnih razvojnih planov občine. Takšen načrt bi potrebovali kot podlago za naročanje in pripravo investicijske in projektne dokumentacije.
b) Razlogi za sprejem: 
Na podlagi potrjenega nabora investicij za obdobje do leta 2030, ki sovpada z novo finančno perspektivo, bomo imeli podlago za pripravo prijav na objavljene javne razpise za sofinanciranje investicij občini, v katerem bodo v zgoščeni obliki obdelane vse investicije in določen okvirni terminski plan za pripravo in izvedbo. Dejanska izvedba bo odvisna od možnosti pridobitve sredstev sofinanciranja, torej od objave javnih razpisov, prijave na razpise in dejanske pridobitve teh sredstev. Občina bo imela s pripravljenim akcijskim načrtom do določene mere pripravljeno tudi investicijsko ter projektno dokumentacijo in posledično večje možnosti za pridobitev in predložitev vseh potrebnih dovoljenj za prijavo ob objavi razpisov za sredstva.
c) Cilji, načela in predlogi rešitev:

Cilji: Cilj seznanitve in potrditve nabora investicij do leta 2030 je priprava podlage za nadaljnjo obdelavo investicijskih predlogov.
Načela, ki smo jih upoštevali pri pripravi predloga: 

· načelo zakonitosti,

· načelo transparentnosti,
· načelo gospodarnosti.
Predlogi rešitev:
Strokovne službe bodo na podlagi podanih pripomb in potrditve občinskega sveta ter navodil župana, pripravile končno verzijo projektne vizije in razvoja Občine Ravne na Koroškem do let 2030, iz katerega bomo posamezne investicijske predloge ob podpori zunanjih izvajalcev razvijali z nadaljnjimi koraki v smeri priprave in sprejema investicijske ter projektne dokumentacije. Za občino najpomembnejše investicijske projekte bomo na ta način pripravili do faze, s katero bi lahko hitro odreagirali in pripravili popolno vlogo na razpis za sredstva. S tem bi imeli večjo možnost za uspeh na javnih razpisih, ki bodo objavljeni v tekoči finančni perspektivi 2021-2027.
d) Primerljive rešitve v drugih občinah

Tudi druge občine v Sloveniji pripravljajo dolgoročne načrte investicij, s katerimi si začrtajo svoje delovanje v daljšem časovnem obdobju.
OCENA FINANČNIH POSLEDIC ZA PRORAČUN: 
Proračun Občine Ravne na Koroškem s seznanitvijo in potrditvijo dokumenta Projektna vizija in razvoj Občine Ravne na Koroškem do leta 2030 ne bo obremenjen. 
PRISTOJNA ODBORA: Odbor za proračun in finance, Odbor za gospodarstvo, urejanje prostora in infrastrukturo, Odbor za vzgojo, izobraževanje, kulturo in šport, Odbor za zdravstvo in socialno varstvo.
PREDLOG SKLEPA ZA ODBORA:


Odbor za … se je seznanil s predlogom dokumentom Projektna vizija in razvoj Občine Ravne na Koroškem do leta 2030 in predlaga občinskemu svetu, da ga potrdi. 
PREDLOG SKLEPA ZA OBČINSKI SVET:


Občinski svet Občine Ravne na Koroškem se je seznanil s predlogom dokumenta Projektna vizija in razvoj Občine Ravne na Koroškem do leta 2030 in ga potrjuje.
Pripravila:                                                                                       Župan
mag. Vlasta Kupljen

     

               Občine Ravne na Koroškem   Direktorica občinske uprave
                                             dr. Tomaž Rožen
Priloga: 
- dokument »Projektna vizija in razvoj Občine Ravne na Koroškem do leta 2030«.
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