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MESTNA OBČINA PTUJ

KOMISIJA ZA ODLIKOVANJA IN PRIZNANJA

	



Številka: 094-13/2017
Datum: 10. 1. 2018
MESTNEMU SVETU 

MESTNE OBČINE PTUJ

Zadeva:  Predlog Sklepa o podelitvi priznanja velika oljenka Mestne občine Ptuj 
Na podlagi četrte točke 20. člena Statuta Mestne občine Ptuj (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 9/07) in v skladu s 76. členom Poslovnika Mestnega sveta Mestne občine Ptuj (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 12/07, 1/09, 2/14, 7/15 in 9/17) predlagamo mestnemu svetu v obravnavo in sprejem predlog Sklepa o podelitvi priznanja velika oljenka Mestne občine Ptuj.

Nuška Gajšek, predsednica 
Komisije za odlikovanja in priznanja                                                       

· Priloga:

· predlog sklepa z obrazložitvijo (velika oljenka – Glasbena šola Karol Pahor Ptuj).
                                                                                                                                Predlog










                  januar 2018
Na podlagi 16. člena Odloka o priznanjih Mestne občine Ptuj (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 5/12, 9/15 in 16/17) je Mestni svet Mestne občine Ptuj na _____ seji, dne _____ 2018, sprejel 
S K L E P

o podelitvi priznanja velika oljenka Mestne občine Ptuj

1.
Priznanje velika oljenka se podeli Glasbeni šoli Karol Pahor Ptuj za dolgoletno delo na področju glasbenega izobraževanja, umetniškega ustvarjanja in poustvarjanja, ki je Mestno občino Ptuj predstavilo v širšem kulturnem prostoru.   

2.
Ta sklep začne veljati z dnem sprejema na mestnem svetu in se objavi v Uradnem vestniku Mestne občine Ptuj.

Številka: 094-13/2017
Datum:
Obrazložitev:

Komisija za odlikovanja in priznanja Mestnega sveta Mestne občine Ptuj je v razpisnem roku, do 21. decembra 2017, prejela predlog za podelitev priznanja velika oljenka, ki ga je posredovala dr. Darja Koter v imenu vseh svetniških skupin v Mestnem svetu Mestne občine Ptuj. Predlagatelji so podali predlog, da se v letu 2018 priznanje velika oljenka podeli Glasbeni šoli Karol Pahor Ptuj za dolgoletno delo na področju glasbenega izobraževanja, umetniškega ustvarjanja in poustvarjanja, ki je Mestno občino Ptuj predstavilo v širšem kulturnem prostoru.
Glasbena šola Karol Pahor Ptuj ima dolgoletno tradicijo, saj letos praznuje 140 let uspešnega delovanja. Njena zgodovina sega v leto 1878, ko je tedanje ptujsko glasbeno društvo, imenovano Musikverein, utemeljilo sistematično glasbeno izobraževanje za otroke ptujskih meščanov in okoličanov. Društvo so ustanovili ugledni meščani z namenom, da bi v mestu gojili dobro glasbo, ter za to ustanovili glasbeno šolo in godbo na pihala. Da bi svoje cilje čim bolje uresničevali, so k sodelovanju povabili odlično izobražene učitelje, ki so prihajali iz različnih krajev monarhije, in uspehi so bili iz leta v leto boljši. Razvoj šole je prekinila prva svetovna vojna, vendar so jo meščani leta 1919 ob podpori mestne občine obudili pod imenom Mestna glasbena šola. Ptuj je bil poleg Ljubljane prvo slovensko mesto, ki je po zlomu avstro-ogrske monarhije ustanovilo slovensko glasbeno šolo. 
Šola je delovala v prostorih dijaškega doma v Prešernovi ulici. Dobre učitelje so iskali daleč naokrog, tja do Prage, kar se je dobro obrestovalo. Šola je hitro napredovala, se zgledovala po ljubljanski Glasbeni matici, pripravljala produkcije ter postala koncertna poslovalnica, kar je pomenilo, da je med drugim organizirala koncerte uveljavljenih gostujočih glasbenikov ter tako postala gibalo mestnega glasbenega utripa. Leta 1922 je mestna občina ugotovila, da ne bo zmogla tega denarnega zalogaja, prošnjam ni prisluhnila niti deželna vlada. Rešitev so videli v neodvisni Glasbeni matici, ki je prevzela učence, učitelje in imetje ter vztrajno napredovala. Nov zagon je šola dobila leta 1926, ko je njeno vodenje prevzel Karol Pahor, ki je prenovil učne načrte, uvedel nove predmete, šolski zbor, orkester in komorne skupine učiteljev. Leta 1934 se je šola preimenovala v Glasbeno šolo Ptuj. Leta 1940 je vodenje zavoda in vse ansamble prevzel obetavni glasbenik Jože Gregorc, ki se je proslavil z odličnim mešanim zborom in salonskim orkestrom. Delovanje šole je ponovno prekinila vojna, po njej pa je končno prišla pod državno upravo, kar je pomenilo večjo materialno podporo in nov pedagoški in poustvarjalni zagon. Delovala je na Dravski ulici 11 ter dobila status okrajne glasbene šole in nekaj podružnic. 
Z leti se je vse bolj odpirala navzven, se povezovala z drugimi mesti, učenci in ansambli pa so se začeli udeleževati republiških tekmovanj in dosegali vidne uspehe.
Iz ptujske glasbene šole je izhajalo vse več nadarjenih glasbenikov, ki so izobraževanje nadaljevali na srednji in visoki stopnji ter tako utrjevali sloves Ptuja. Ravnateljska mesta so v preteklosti zasedali Jože Gregorc, Eleonora Šrol in Anton Horvat. Z letom 1998 je vodenje šole prevzel sedanji ravnatelj Štefan Petek. 
Šolski okoliš glasbene šole obsega kar 16 občin, kar pomeni, da izobražuje in opravlja kulturno poslanstvo na širokem območju. Osnovno izobraževalno delo je iz leto v leto obsežnejše, šola je razširila predmetnik instrumentov, dodala solopetje, balet in oddelek za jazz, udeležba učencev na tekmovanjih regijskega in republiškega značaja je vse večja in uspehi se povečujejo. Glasbena šola Karol Pahor sodeluje s številnimi ustanovami in društvi Mestne občine Ptuj in okoliških občin ter redno izvaja nastope in koncerte zunaj hiše. Posebno poslanstvo pri promociji njenega dela in s tem Mestne občine Ptuj opravljajo šolske komorne zasedbe in orkestri, med katerimi izstopajo Godalni orkester, Pihalni orkester, Harmonikarski orkester, ob njih pa pestra paleta komornih skupin. V zadnjih letih je šola dejavna tudi zunaj Podravja, saj se povezuje in predstavlja na Konservatoriju za glasbo in balet v Mariboru ter sodeluje z različnimi nižjimi glasbenimi šolami po Sloveniji in z njimi koncertira. Odmevno je tudi mednarodno sodelovanje. Njena pomembna in dejavna preteklost, še bolj pa odmevna sedanjost in smeli načrti za prihodnje potrjujejo, da je vredna kandidatka za visoko priznanje veliko oljenko, ki jo podeljuje Mestna občina Ptuj.  

Komisija za odlikovanja in priznanja Mestnega sveta Mestne občine Ptuj je o prispelem predlogu razpravljala na svoji 9. seji, dne 10. januarja 2018. 

Po opravljeni razpravi je komisija soglasno sklenila predlagati Mestnemu svetu Mestne občine Ptuj, da sprejme sklep o podelitvi priznanja velika oljenka Glasbeni šoli Karol Pahor Ptuj.

                                                                                      Nuška Gajšek, predsednica 
Komisije za odlikovanja in priznanja                                                       
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