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	OBČINA ŠENČUR

Kranjska 11

4208 Šenčur

tel. 04 – 2519-100  fax. 2519-111

e-mail:obcina@sencur.si

url:www.sencur.si


Številka: 032-06/07
Datum: 31.05.2007  

Z A P I S N I K

6. redne seje Občinskega sveta Občine Šenčur, ki je potekala v sredo, dne 30.05.2007, v sejni sobi Občine Šenčur, Kranjska c. 2, Šenčur, s pričetkom ob 15.00 uri.

PRISOTNI: Ciril Kozjek, Janez Ovijač, Ciril Sitar, Marjan Kristanc, Aleksander Sašo Zupan,
                      Janez Grilc, Jože Stružnik, Simon Kuhar, Aleš Perič Močnik, Marija Dermastja,
                      Cvetka Kuhar, Franci Sekne, Jurij Gorjup, Janez Žumer, Jože Regina, Nina
                      Bakovnik in Janez Sušnik  
OPRAVIČENO ODSOTEN:  Jože Stružnik
OSTALI PRISOTNI: župan Miro Kozelj, tajnik občine Marija Cankar, tajnica Damjana
                                      Kastelic, strokovna sodelavka občine ga. Maja Markič in Gorenjski
                                      glas – Simon Šubic in Gorazd Kavčič 
DNEVNI RED:

1. Ugotovitev sklepčnosti in potrditev dnevnega reda

2. Potrditev zapisnika 5. redne seje občinskega sveta 
3. Informacija o tekočih aktivnostih v občini 
4. Pobude in vprašanja

5. Predlog Odloka o ustanovitvi skupnega organa Mestne občine Kranj in občin Cerklje na Gorenjskem, Jezersko, Naklo, Medvode, Preddvor in Šenčur za izvrševanje  ustanoviteljskih pravic v Javnem podjetju Komunala Kranj, d. o. o. 

6. Predlog  Odloka o občinskih taksah v Občini Šenčur 

7. Predlog Pravilnika o dodeljevanju državnih pomoči za spodbujanje razvoja gospodarstva  v občini Šenčur   
8. Razno 
Ad.1

Sklicatelj seje občinskega sveta, župan Miro Kozelj je vse navzoče lepo pozdravil in po ugotovitvi sklepčnosti članov sveta pričel z delom.
Svetniki na predlagani dnevni niso imeli pripomb zato je župan predlagal, da se sprejme sledeč predlog
SKLEPA:

Sprejme se dnevni red 6. redne seje občinskega sveta občine Šenčur.
Pri glasovanju je bilo navzočih 13 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet. 

                                                                      Ad.2
Na priloženi zapisnik 5. redne seje občinskega sveta je imela gdč. Bakovnik pripombo, da jo moti zapis »svetnikom so bila pojasnjena posamezna vprašanja, nato je dal župan…), »ker sem bila na prejšnji seji odsotna, ne vem kakšna so bila ta vprašanja in odgovori nanje« je še dodala. 

Župan je pojasnil, da v zapisnik zapisujemo samo točko »Pobude in vprašanja« v celoti, pri ostalih točkah pa samo sprejete sklepe, oziroma predloge in pripombe, ki se po smiselnosti poskušajo upoštevati pri pripravi gradiv ali vplivajo na odločanje. Celotna seja je tudi posneta, zato je posnetek seje vsakomur na razpolago za poslušanje. 

Ker ni bilo več razprave, je dal na glasovanje sledeč predlog 
SKLEPA: 
Potrdi se zapisnik 5. redne seje občinskega sveta Občine Šenčur. 
Pri glasovanju je bilo navzočih 13 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet.  
Ad.3
Informacijo o tekočih aktivnostih v občini je podal župan. Povedal je, da sta zaključeni gradnji komunalne infrastrukture na področju lokacijskega načrta Britof- Voge in na področju lokacijskega načrta OPC P4. Kmalu bo izdano tudi uporabno dovoljenje. 

Aktivnosti potekajo tudi na področju priprave prostorskih aktov, kjer čakamo na podzakonske predpise, ki jih mora izdati Ministrstvo za okolje in prostor, ob že izdanem in uveljavljenem Zakonu o prostorskem načrtovanju. 

Dobro napreduje tudi gradnja novega Kulturnega doma v Voklem. 

Ad.4
Župan je povedal, da je na občinsko upravo prišlo kar nekaj pisnih pobud in vprašanj. 

Svet KS Visoko je poslal dopis, v katerem izražajo dvom o načrtovani gradnji državne ceste Britof-Hotemaže (naj ne bi bilo sredstev za gradnjo).  Župan je pojasnil, da je možen vpogled v kopijo državnega proračuna iz katerega je razvidno, da bodo sredstva dodeljena.

V nadaljevanju je povedal, da bo v kratkem izdelan lokacijski načrt ceste Britof-Hotemaže. V juniju bo osnutek lokacijskega načrta v javni obravnavni na MO Kranj in Občini Šenčur. 
V zvezi z uvedbo tretjega delovnega dne v Zbirnem centru Šenčur, je župan pojasnil, da je s predstavniki Komunale dogovorjeno, da bo tretji delovni dan uveden nekje v mesecu septembru ali oktobru 2007. 

Glede »divjega« odlagališča smeti v vasi Milje je župan povedal, da je potrebno sodelovanje s krajani, s katerimi bi bilo možno narediti skupno akcijo odstranjevanja smeti (občina priskrbi odvoz). 

Druga pobuda je prišla iz KS Trboje, v kateri naprošajo občinsko upravo, da preveri možnost zagotovitve zemljišča za parkirna mesta ob cerkvi v Trbojah. Župan je povedal, da bomo to možnost preverili. 

G. Sitar: vprašujem kako potekajo aktivnosti pri pripravi projekta »Kanjon Kokre«. Projekt je zajet v Razvojnem programu 2004-2013. Ker je postavljen rokovnik določenih opravil, predlagam ustanovitev medobčinske razvojne skupine občin, ki ležijo ob reki Kokri ter ostalih zainteresiranih ustanov. 
Župan je g. Sitarja povabil k vključitvi ustanovitve medobčinske razvojne skupine.  

G. Perič-Močnik: kdo skrbi za urejenost stavb in vzdrževanje odpadnega igrišča ob Osnovni šoli v Šenčurju (mreže na igrišču so dotrajane, gol je poškodovan).

Župan je pojasnil, da je upravljalec kompleksa Osnovna šola Šenčur, kjer bomo preverili stanje in možnost odprave poškodb in zamenjave dotrajane opreme.

G. Sušnik: Direkcija RS za ceste naj pošlje lastnikom zemljišč ob cesti od krožišča proti Voklem pogodbe, ki bodo vsebovale zemljišča, odvzeta v letu 1981 (že odmerjeno) ter zadnjo odmero zemljišča za križišče in širitev. 

Župan je povedal, da bo občinska uprava pripravila opozorilni dopis, ki ga bomo naslovili Direkciji RS za ceste, odgovor nanj pa posedovali na eni izmed naslednjih sej. 
G. Regina: dajem pobudo za ureditev kolesarskih steza v občini;

Župan je pojasnil, da se bo na občinski upravi s pristojnimi delavci v kratkem sestal izdelovalec mreže kolesarskih poti za celo Gorenjsko. Naloga poteka v okviru Regijskega razvojnega sveta. 

G. Žumer: kakšni so načrti in stanje z zajetjem vode na Olševku?

Župan je pojasnil, da vrtina na Olševku ni dala rezultatov, katere so predvidevali strokovnjaki. 
V letošnjem letu bo v sistem vključena ena izmed dveh vrtin v Tupaličah, nasproti gostišča Zaplata, kar bo pomenilo posledično tudi višji tlak v Olševskem delu vodovoda, kadar bodo to narekovale potrebe. Dokončni način rešitve problema bo podalo Javno podjetje Komunala Kranj, EE Vodovod. 
G. A. Sašo Zupan: kako je z realizacijo pobude za odkup zemljišča pri župnišču?

Župan je pojasnil, da do dogovora z župnikom še ni prišlo in upa, da bodo pogovori potekali v pozitivni smeri. 

G. Kristanc: ali je gospodarski objekt ob cesti v Vogljah že odkupljen?

Župan je pojasnil, da objekt še ni odkupljen, dogovori pa že potekajo. 
Ad.5
Odlok o ustanovitvi skupnega organa Mestne občine Kranj ter občin Cerklje na Gorenjskem, Jezersko, Naklo, Medvode, Preddvor in Šenčur za izvrševanje ustanoviteljskih pravic v javnem podjetju Komunala Kranj, d.o.o je obrazložil župan. 
Povedal je, da se s tem odlokom ustanavlja skupni organ Mestne občine Kranj in občin ustanoviteljic (zgoraj navedenih) za izvrševanje ustanoviteljskih pravic v javnem podjetju Komunala Kranj, d.o.o. in za usklajevanje odločitev občin ustanoviteljic glede zagotavljanja javnih služb na njihovem območju. 

Skupni organ občin ustanoviteljic se imenuje Svet ustanoviteljev Komunale Kranj, d.o.o. Z odlokom je določena tudi sestava sveta ustanoviteljev, njegov sedež, naloge, organizacija dela in način sprejemanja odločitev, financiranje ter delitev stroškov za delovanje sveta ustanoviteljev med občinami. 

Odlok je dal župan v razpravo, v kateri je g. Sitar predlagal, da se 4. člen dopolni v prvem odstavku, v zadnji alinei tako, da se glasi: »daje soglasje za vse posle, ki jih sklepa direktor, v zvezi z nepremičninami v vrednosti nad 50.000 EUR«.

Župan je pojasnil, da je besedilo zajeto v družbeni pogodbi, zato dopolnitev odloka ni potrebna. 
Ker ni bilo več razprave, je župan v potrditev predlagal sledeč predlog

SKLEPA: 

Sprejme se Odlok o ustanovitvi skupnega organa Mestne občine Kranj in občin Cerklje na Gorenjskem, Jezersko, Naklo, Medvode, Preddvor in Šenčur za izvrševanje ustanoviteljskih pravic v javnem podjetju Komunala Kranj, d.o.o. 
Pri glasovanju je bilo navzočih 16 svetnikov. ZA je glasovalo 14 svetnikov, 2 svetnika sta se glasovanja VZDRŽALA. Sklep je bil sprejet. 
Ad.6
Odlok o občinskih taksah v Občini Šenčur je obrazložila tajnica občinske uprave ga. Cankarjeva, ki je povedala, da je bil osnova za pripravo novega odloka novi Zakon o financiranju občin, ki je začel veljati s 1.1.2007. S tem odlokom se določi obveznost plačevanja občinske takse na območju občine Šenčur, vrsto in višino takse, zavezance za plačilo takse ter postopek odmere, obračuna in plačila takse. 

Osnutek odloka je bil obravnavan na 4. redni seji, dne 28.02.2007. 

Predlog odloka je dal župan v razpravo, v kateri so svetniki dali naslednje pripombe: 

· G. A. S. Zupan: predlagam popravek prvega odstavka 16. člena odloka tako, da se glasi: »Nadzor nad izvajanjem tega odloka opravlja občinski oziroma medobčinski organ inšpekcijskega nadzora, ki na terenu ugotavlja, ali je uporaba oziroma namestitev takšnega predmeta prijavljena ter preverja resničnost podatkov na prijavah taksne obveznosti. 
· Gdč. Bakovnik: predlagam, da se v zadnjem stavku, v drugem odstavku 7. člena popravi zadnji stavek tako, da se glasi: »Taksa se ne plačuje za objave političnih strank in neodvisnih kandidatov ter skupin neodvisnih kandidatov v predvolilnem obdobju«. 

· G. A. S. Zupan: vse predloge odlokov naj predhodno obravnava Statutarno pravna komisija.

Ker ni bilo več razprave, je dal župan na glasovanje sledeč predlog 

SKLEPA: 

Sprejme se predlog Odloka o občinskih taksah v Občini Šenčur, z danima popravkoma.
Pri glasovanju je bilo navzočih 16 svetnikov. Sklep je bil s 16 glasovi ZA SOGLASNO sprejet. 
Ad.7
Pravilnik o dodeljevanju državnih pomoči za spodbujanje razvoja gospodarstva v občini Šenčur je obrazložil predsednik Odbora za gospodarstvo, g. Janez Grilc. Povedal je, da je predlog Pravilnika pripravila Regionalna razvojna agencija v sodelovanju s strokovnimi sodelavci gorenjskih občin in se uporablja na območju gorenjskih občin. Na podlagi sprejetega pravilnika mora občina priglasiti pomoči na Ministrstvo za finance. Po pridobitvi pozitivnega mnenja Ministrstva za finance bo občina Šenčur objavila javni razpis za dodeljevanje državnih pomoči za spodbujanje razvoja gospodarstva v občini Šenčur v letu 2007. 

Sprejeti proračun za leto 2007 za pospeševanje drobnega gospodarstva namenja 29.258 EUR. 

Za prihodnja leta  (do leta 2013) bo potrebno za vsako leto s proračunom določiti letni nabor ukrepov in višino sredstev. 
V razpravi so svetniki podali naslednje pripombe: 

· G. Gorjup: v tretjem členu, kjer prvi stavek navaja upravičene prejemnike državnih pomoči niso nikjer navedeni samostojni podjetniki;

Ga. Cankarjeva je pojasnila, da so samostojni podjetniki zajeti v mikro gospodarskih družbah. 
· G. A. S. Zupan: po evropski zakonodaji s.p. posamezniki ne spadajo v mikro podjetja, smiselno bi jih bilo dodati; 
Župan je pojasnil, da bo občinska uprava pridobila pravno mnenje v zvezi z klasifikacijo s.p. jev posameznikov in po potrebi vnesla spremenjen naziv v besedilo 1. odstavka, 3. člena pravilnika. 

V razpravi so bila svetnikom pojasnjena posamezna vprašanja, nato je župan predlagal v potrditev sledeč predlog  
SKLEPA: 

Sprejme se predlog Pravilnika o dodeljevanju državnih pomoči za spodbujanje razvoja gospodarstva v občini Šenčur, s predlagano spremembo. 
Pri glasovanju je bilo navzočih 16 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet. 

Ad.8
Župan je svetnikom posredoval zahvalo in pozdrave svetnika g. J. Ovijača s potovanja, ki se ga je udeležil ob praznovanju svoje okrogle obletnice.
V nadaljevanju je g. Regina predlagal dvig sejnine na 100 EUR netto in dal pobudo za odstop ene sejnine koncem leta občanom, ki so potrebni pomoči.  
Župan je pojasnil, da bo v zvezi s predlogom, če bo sprejet  potrebno korigirati Pravilnik o plačah in drugih prejemkih občinskih funkcionarjev in članov delovnih teles občinskega sveta ter članov drugih občinskih organov ter o povračilih stroškov. 

G. Sitar je v nadaljevanju predlagal, naj strokovna služba občinske uprave pripravi ustrezen popravek »Pravilnika« in  ga da v pregled Komisiji za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja. 
G. Kristanca je zanimalo, če povišanje velja tudi za delovna telesa, delujoča pri občinskem svetu.

Ker ni bilo več razprave, je župan v potrditev predlagal sledeč predlog 

SKLEPA: 

Strokovna služba občinske uprave pripravi novo besedilo Pravilnika o plačah in drugih prejemkih občinskih funkcionarjev in članov delovnih teles občinskega sveta ter članov drugih občinskih organov ter o povračilih stroškov, s predlagano višino sejnine članom občinskega sveta. 
Pri glasovanju je bilo navzočih 16 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet.
Župan se je vsem prisotnim zahvalil za sodelovanje in sejo zaključil ob 16.50 uri. 
Zapisala:                                                                                                    ŽUPAN:
Damjana Kastelic                                                                   
       Miro Kozelj  
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