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PREDLAGATELJ:

Župan, dr. Matija Tasič

ZADEVA:
Načrt razvoja odprtega širokopasovnega omrežja elektronskih komunikacij generacije v Občini Prevalje
OBRAZLOŽITEV:
Načrt razvoja odprtega širokopasovnega omrežja elektronskih komunikacij generacije v Občini Prevalje je strateški dokument, ki omogoča izgradnjo priključkov vsem tistim gospodinjstvom v občini, ki živijo na območjih (naseljih), kjer katerih obstoječi operaterji niso izrazili komercialnega interesa. V ta namen se bosta izvedla 2 projekta:

a. Projekt »GOŠO«, s katerim bo zgrajeno odprto dostopovno omrežje in  bo zajel 138 gospodinjstev v občini Prevalje, ki živijo na najbolj redko poseljenih območjih (v 9 naseljih). Projekt bo delno financiran iz javnih nepovratnih sredstev, izvedel pa ga bo operater elektronskih komunikacij, ki bo izrazil namero in od države prejel subvencijo, delno pa bo investicijo financiral sam.

b. Projekt RuNe, ki bo zajel 232 gospodinjstev (11 naselij), s katerim bo zgrajeno dostopovno omrežje na območjih redke poseljenosti. Omrežje bo  v celoti zgrajeno iz zasebnih investicijskih virov nosilca projekta v obliki odprtega optičnega omrežja. To bo omogočalo, da bodo končni uporabniki, ki bodo priključeni na to omrežje, lahko sami izbirali ponudnike storitev. Naslovi vseh gospodinjstev, katerim bo omogočen dostop do optičnega omrežja RuNe, so objavljeni javni bazi podatkov RuNe na spletnem naslovu: www.ruralnetwork.eu (datoteka »RUNE-SI adresses per lot.xlsx«).

Izvedba obeh projektov je v javnem interesu Občine Prevalje, saj predstavljata pomembno in nujno razvojno pomoč podeželskim območjem v občini, kjer ni tržnega interesa za vlaganja v tovrstne investicije. Sodobna telekomunikacijska omrežja s hitrostmi nad 100 Mb/sek, ki se v Sloveniji gradijo praviloma v urbanih središčih, omogočajo dostopnost do storitev, ki so v urbanih središčih v Sloveniji že samoumevne (hiter internet, HD TV, delo in učenje na daljavo, e-poslovanje, zdravstvene storitve na daljavo, razvoj novih visoko tehnoloških podjetij, itd.). Izvedba omenjenih dveh projektov bo omogočila postopno izenačevanje ekonomskih in socialnim pogojev med urbanimi in ruralnimi območji v občini.

Ključni deli dokumenta so: 
a. Popis obstoječe infrastrukture, ki se lahko uporabi pri izgradnji dostopovnega omrežja elektronskih komunikacij..

b. Tabela načrtovanih investicij v javno infrastrukturo, da se zagotovi sočasnost gradnje z drugimi načrtovanimi infrastrukturnimi projekti občine. 

c. Analiza potreb končnih uporabnikov v občini Prevalje, s katero so bili zbrani podatki o zadovoljstvu občanom s trenutnimi storitvami, ki so jim na voljo, ter o storitvah, ki bi jih v bodoče želeli uporabljati in jim zaenkrat še niso omogočene. 
d. Seznam belih lis po naseljih v občini Prevalje.

PREDLOG SKLEPA OBČINSKEGA SVETA OBČINE PREVALJE:

SKLEP: Občinski svet Občine Prevalje potrjuje »Načrt razvoja odprtega širokopasovnega omrežja elektronskih komunikacij generacije v Občini Prevalje«.
Pripravil:
                                                                                                     Župan:

Oddelek za KCG

                                                                     dr. Matija Tasič

