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OBČINA MOZIRJE

OBČINSKA UPRAVA

Šmihelska cesta 2, 3330 MOZIRJE

Tel: (03) 839 33 00   fax: (03) 839 33 05

Davčna številka: SI70998396

Mozirje, dne 10.12.2015
Številka: 011-0040/2015
K _5__. TOČKI 

ZADEVA: Predlog sklepa za znižanje komunalnega prispevka 
PRAVNA PODLAGA:
79.,80. člena zakona o prostorskem načrtovanju (Uradni list RS, št. 33/07, 70/08 – ZVO-1B in 108/09 – ZPNačrt-A)), 13. člena Pravilnika o merilih za odmero komunalnega prispevka (Ur. list RS št. 117/04), 207. člena Zakon o splošnem upravnem postopku (uradno prečiščeno besedilo) (ZUP-UPB2)  Uradni list RS, št. 24/2006 , 7. člena Statuta Občine Mozirje (Ur. list. RS 11/07), in Odlok o programu opremljanja s komunalno infrastrukturo zemljišč za gradnjo v Občini Mozirje in podlage za odmero komunalnega prispevka (Ur. list RS št. 64/2007) 

PREDLAGATELJ:
Krebs Goranu, Cesta v Loke 2, 3330 Mozirje 
Kratka uvodna obrazložitev:
Občinski svet Občine Mozirje je na svoji 7. seji, dne 24.11.2105 sprejel Odlok o programu opremljanja s komunalno infrastrukturo zemljišč za gradnjo v Občini Mozirje in podlage za odmero komunalnega prispevka (Ur.list RS št. 91/2015). Odlok stopi v veljavo 19.12.2015, do uveljavitve, pa se postopki vodijo po trenutno veljavni zakonodaji, glede na podano vlogo.
Investitor Krebs Goran, Cesta v Loke 2, 3330 Mozirje, je dne 19.8.2015 podal vlogo za odmero komunalnega prispevka za gradnjo »Turistični objekt s prostori za fitnes«, na lokaciji Cesta v Loke 2, Mozirje ». Popolna in dopolnjena vloga s prilogami je bila posredovana dne 30.11.2015. 
V fazi pridobivanja gradbenega dovoljenja mu je bil z odločbo odmerjen komunalni prispevek v višini 15.166,27 EUR. Vlagatelj je na odločbo podal vlogo z argumenti za znižanje višine odmerjenega komunalnega prispevka. Vlagatelj v svoji obrazložitvi navaja, da želi nadgraditi turistično ponudbo kraja in s tem omogočiti nadaljnji razvoj turizma. (glej prilogo). V skladu z Odlokom o programu opremljanja s komunalno infrastrukturo zemljišč za gradnjo v Občini Mozirje in podlage za odmero komunalnega prispevka (Ur.list RS št. 64/2007), je gradnja športnih, obrtno storitvenih objektov uvrščena med objekte, za katere se komunalni prispevek odmeri, vendar se lahko z odločbo na podlagi sklepa občinskega sveta zniža. Investitor predlaga znižanje komunalnega prispevka za 15%, (2.274,9 EUR), kar določa vrednost komunalnega prispevka na 12.891,32 EUR. Za to vrednost je Občinski svet že znižal komunalni prispevek nekaj vlagateljem.
Odbor je predlagal, da se ob ugoditvi vloge, glede na načrtovano gradnjo krožišča investitor objekta pisno izjavi, da se strinja z odkupom zemljišča s strani investitorja krožišča za potrebe gradnje krožišča, in poda brezplačno služnost za javni vodovod, ki poteka po zemljiščih, ki so v lasti vlagatelja.

Ocena finančnih in drugih posledic:

  Znižanje komunalnega prispevka ima negativen vpliv  na proračun v višini 2.274,9 EUR, obenem pa omogoča prispevek lokalne skupnosti oziroma stimulacijo v smeri investiranja v turizem, in rekreacijskih dejavnosti ter novih delovnih mest. Poleg tega se vlagatelj zaveže dati brezplačno služnost za javni vodovod in omogoči poseg na zemljišča za potrebe gradnje krožišča.
Predlog sklepa:

SKLEP: Odbor za gospodarske javne službe in komunalno infrastrukturo Občine Mozirje predlaga Občinskemu svetu Občine Mozirje, da se vlagatelju ugodi in se mu odmeri komunalni prispevek v višini 12.891,32 EUR, pod pogojem,da se vlagatelj  zaveže dati brezplačno služnost za javni vodovod, ki poteka preko njegovega zemljišča, in se strinja z odkupom zemljišča za potrebe gradnje krožišča.
Predlog sklepa Občinskemu svetu:

SKLEP: Občinski svet Občine Mozirje odloči, da se vlagatelju ugodi in se mu odmeri komunalni prispevek v višini 12.891,32 EUR, pod pogojem,da se vlagatelj  zaveže dati brezplačno služnost za javni vodovod, ki poteka preko njegovega zemljišča, in se strinja z odkupom zemljišča za potrebe gradnje krožišča.
Pripravil: Vačovnik Jaka

Priloga: 

-vloga
-izsek načrtovane gradnje 
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