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VKLJUČITEV OBČINE PREVALJE V PROJEKT
OBČINA PO MERI INVALIDOV
PREDLAGATELJ: 

Župan Občine Prevalje.
FAZA 




SPREJEMANJA: 

Predlog vključitve v projekt
PRAVNA PODLAGA: 
Standardna pravila za izenačevanje možnosti invalidov    (Resolucija 48/96), 

Agenda 22 – navodila za načrtovanje invalidske politike za lokalne oblasti (NSIOS 2006), 

Konvencija o pravicah invalidov,
Akcijski program za invalide 2014-2021.
Razlogi za vključitev
Občina Prevalje želi izboljšati položaj invalidov v svoji občini,
v projekt: 
zato bo pri Zvezi delovnih invalidov Slovenije kandidirala na 

javnem razpisu za pridobitev listine Občina po meri invalidov.
Ocena stanja:
V Občini Prevalje delujejo številna društva na področjih zdravstva, sociale, kulture, športa, izobraževanja in drugih dejavnosti. Zelo aktivno in pomembno je Društvo invalidov Mežiške doline, ki vključuje 497 rednih članov in 129 simpatizerjev – občanov Občine Prevalje. Po podatkih ZPIZ-a je v Občini Prevalje 408 prejemnikov invalidske pokojnine in 194 prejemnikov nadomestila iz invalidskega zavarovanja. Glede na to, da niso vsi invalidi vključeni v društva in druge organizacije ter prav tako niso vsi invalidi deležni pravic iz naslova ZPIZ-a, je natančno število invalidov v Občini Prevalje težko opredeliti. Na področju položaja invalidov je bilo s strani aktivnih društev, drugih organizacij in javnih zavodov že kar veliko narejenega, prav tako je bilo pri novogradnjah v občini upoštevano odstranjevanje arhitektonskih ovir. Je pa po ocenah občanov in občinske uprave potrebnih še veliko aktivnosti na vseh področjih, da se bo položaj invalidov v naši občini izboljšal.

Ocena stanja je podrobneje prikazana v Analizi o položaju invalidov v Občini Prevalje, ki se nahaja v prilogi k temu gradivu. 
Cilji in načela:  
Pridobitev Listine Občina po meri invalidov je priznanje občini, ki v svojem delovanju upošteva:

- različnost potreb svojih občanov in zato načrtno razvija, vzpodbuja in realizira dejavnosti in ukrepe, ki bistveno prispevajo k večji kvaliteti osebnega življenja invalidov in njihovih družin;

- ustvarja možnost za socialno vključenost invalidov in za aktivno udeležbo v družabnem življenju občine z namenom, da udejanja pravice človeka in državljana.
Obrazložitev:
Gre za skupen projekt občine in društva invalidov, v katerega so vključeni invalidi, vsa društva, druge nevladne organizacije, javni zavodi, lokalna skupnost in gospodarski subjekti.

Z aktivnostmi izvedenimi v tem projektu bo v naši občini izboljšan položaj ne samo invalidov, ampak tudi drugih ciljnih skupin občanov – starostnikov, mladih mamic z otroškimi vozički in nenazadnje vsem občanom, ki se lahko v vsakem trenutku zaradi poškodb ali drugih razlogov znajdejo v vlogi invalidnih oseb bodisi za krajše ali daljše časovno obdobje.
Z vključitvijo v projekt je občina zavezana k pripravi analize stanja položaja invalidov v občini ter k pripravi akcijskega načrta, s katerim bo usmerjala dejavnost vseh akterjev v občini na področju invalidskega varstva. Zasnovan bo za večletno obdobje, in sicer 2017-2019 in v njem bodo opredeljene konkretne naloge. Posamezni nosilci nalog bodo pripravili konkretne načrte uresničevanja posameznih nalog. Ocenjujemo, da se bo na osnovi vključitve v ta projekt položaj invalidov v občini izboljšal.

Za sistemsko izboljševanje statusa invalidov v Občini Prevalje se predlaga, da Občinski svet Občine Prevalje ustanovi v skladu s 34. členom Statuta Občine Prevalje delovno telo občinskega sveta »Svet invalidov«. Svet invalidov je delovno telo občinskega sveta, v katerega so enakopravno vključeni predstavniki invalidskih organizacij, ki delujejo na območju občine, pri realizaciji vseh svojih aktivnosti upošteva posebne potrebe invalidov, poveže in vzpodbudi sodelovanje različnih dejavnikov na območju občine: od javnih služb, invalidskih in drugih nevladnih organizacij do gospodarstva za realizacijo akcijskega načrta, spremlja in koordinira aktivnosti za uresničevanje akcijskega načrta in praviloma enkrat letno poroča županu in občinskemu svetu. Svet invalidov bo sestavljen iz 7 članov, in sicer štirje predstavniki občinskega sveta in trije predstavniki invalidskih organizacij oziroma drugih društev, ki delujejo na območju Občine Prevalje.

Podrobnejša predstavitev projekta je podana v Informaciji o projektu »Občina po meri invalidov«, ki je priloga k temu gradivu.

Finančne posledice: 
V predlogu proračuna Občine Prevalje za leto 2017 je občina za izvajanje projekta Občina po meri invalidov oblikovala novo proračunsko postavko in v letu 2017 predvidela znesek v višini 35.000,00 EUR, v letih 2018 in 2019 pa je v Načrtu razvojnih programov predvidela za vsako leto po 20.000,00 EUR. Ta sredstva bodo porabljena za izboljšanje položaja invalidov v Občini Prevalje v skladu z akcijskim načrtom, ki bo predstavljen občinskemu svetu na eni od naslednjih sej.
Predlog sklepa OS: 
Župan Občine Prevalje predlaga občinskemu svetu Občine Prevalje, da sprejme naslednje sklepe: 





Sklep 1:
V letu 2017 bo Društvo invalidov Mežiške doline kandidiralo na javnem razpisu Zveze delovnih invalidov Slovenije za pridobitev listine Občina po meri invalidov.

V sodelovanje pri projektu se bo aktivno vključila Občina Prevalje.

Občina Prevalje z vključitvijo v projekt prevzema odgovornost, da se bo projekt Občina po meri invalidov izvedel v skladu z zastavljenim programom.

Sklep 2:

Občinski svet Občine Prevalje potrjuje Analizo položaja invalidov v Občini Prevalje.

Sklep 3:

Občinski svet Občine Prevalje ustanovi v skladu s 34. členom Statuta Občine Prevalje delovno telo Občinskega sveta Občine Prevalje »Svet invalidov«. 

»Svet invalidov« je sestavljen iz 7 članov, in sicer štirje predstavniki občinskega sveta in trije predstavniki invalidskih organizacij oziroma drugih društev, ki delujejo na območju Občine Prevalje.

»Svet invalidov« spremlja in koordinira aktivnosti za uresničevanje akcijskega načrta in praviloma enkrat letno poroča županu in Občinskemu svetu Občine Prevalje.
Župan Občine Prevalje

Dr. Matic TASIČ, l.r.
Priloge:

- Informacija o projektu

- Analiza o položaju invalidov v Občini Prevalje

