JVIZ Občine Mozirje

OE VRTEC MOZIRJE

POROČILO O POSLOVANJU V OE VRTEC MOZIRJE 

V LETU 2004

Za nami je leto novih izzivov, leto skupnega iskanja poti in želja po doseganju zastavljenih ciljev, dosežkov in uspehov. 

S skupnimi močmi in prizadevnim delom smo v našo dejavnost skupaj z otroci, njihovimi starši in ostalimi zunanjimi sodelavci vdahnili življenje. 

Pri svojem delu smo se zavedali zahtev in odgovornosti, ki jih pred nas postavlja širša družbena skupnost. Nanje smo se po svojih najboljših strokovnih močeh odzvali. V svoje delo smo vnašali vrednote raziskovalnega duha, skupinskega in skupnega dela ter ustvarjalnega iskanja, ki je bilo predpogoj za uspešno, sproščeno igro in delo. 

Z vsem predhodno naštetim smo se trudili uresničevati tudi svoj osnovni cilj -organiziranje dobrega vrtca, v katerem je v ospredju otrok in ustvarjeni pogoji za njegov razvoj. 
Ne smemo pozabiti, da so nam predstavniki Občine Mozirje iz proračunskih sredstev financirali večji del vseh stroškov poslovanja. Brez te finančne pomoči nam načrtovanih dejavnosti ne bi uspelo uresničiti. 

Naša vzgojno varstvena dejavnost, je dejavnost posebnega družbenega pomena, zato smo jo izvajali v skladu z zakoni in predpisi, ki veljajo za opravljanje vzgojno varstvenega dela v Republiki Slovenji. 

Pomembne odločitve so se sprejemale na  svetu JVIZ, ki je najvišji organ upravljanja. Dogovori o poslovanju vrtca so se izvajali tudi preko vzgojnega zbora, predstavnikov Občine Mozirje in njihovih svetnikov ter sveta staršev.

PREGLED DEJAVNOSTI OE VRTEC MOZIRJE

LDN kot osrednji dokument je bil upoštevan in realiziran v obeh dveh DE JVIZ Občine Mozirje, OE Vrtec Mozirje ( v Mozirju in na Rečici).

Zastavljene cilje smo preko leta uresničevali s skupnim prizadevnim delom. Veselilo nas je, da so bili otroci ob tem srečni in zadovoljni.

Skupno se je preko igre in drugih aktivnosti učilo, zaposlilo in veselilo do 29. 2. 2004 v 10 oddelkih 168 otrok. 130 jih je bilo v Mozirju v 8 oddelkih in 38 na Rečici v dveh oddelkih. 1. 3. 2004 smo dobili nov oddelek za dojenčke na Rečici. V OE Vrtec Mozirje je bilo vključenih 176 otrok.132 v Mozirju in 44 na Rečici. Od 1. 9. 2004 dalje je bilo vključenih v 11 oddelkih (8 v Mozirju in 3- je na Rečici) 182 otrok. 132 jih je bilo v vrtcu Mozirje in 50 v vrtcu Rečica.

Število se je med letom spreminjalo glede na potrebe staršev po vzgoji in varstvu.

V tem letu se nam je povečalo število mlajših otrok in skupine so bile v glavnem polno zasedene. 

V okviru rednega vzgojnega programa smo izvajali še nekatere dodatne dejavnosti. 

Za cicibanovo športno značko Zlati sonček - program A je tekmovalo 60 otrok iz Mozirja. 

Za cicibanovo prometno značko je tekmovalo 41 otrok iz Mozirja.

Na Rečici so bili v vrtec vključeni premajhni otroci in zato niso sodelovali v športni in prometni znački. 

V mesecu športa smo v starejših skupinah izvajali različne gibalne dejavnosti. Skozi celo leto smo skrbeli za zdravje otrok z vsakodnevnimi gibalnimi vajami ter različnimi igrami v prostorih vrtca in na prostem. 

V plesnem tečaju se je seznanjalo s plesnimi koraki 47 otrok. 32 v Mozirju in 15 na Rečici. 

V Cici veseli šoli je svoje znanje dokazovalo 43 otrok. 29 v Mozirju in 14 na Rečici. 

V Pevskem zboru je veselo prepevalo in igralo na male instrumente 29 otrok iz vrtca Mozirje. 

V lutkovnem abonmaju se je veselilo 54 otrok .39 iz vrtca Mozirje in 15 iz vrtca Rečica. 

Skozi celo leto so se v OE Vrtec Mozirje vrstila praznovanja rojstnih dni otrok. Poleg njih so bila organizirana še druga praznovanja in prireditve od javnih nastopov otrok, likovnih delavnic, kostanjevega piknika, božično novoletnega praznovanja popestrenega s prihodom Božička, pustnega rajanja, zimsko športnih iger na Brdcih, orientacijskega pohoda otrok in njihovih staršev . 

V obeh vrtcih so bili izvedeni izleti in ogledi po bližnji okolici Ogledali so si naravne in kulturne znamenitosti domačega kraja in bližnje okolice. Naši varovanci so si preko leta ogledali tudi veliko lutkovnih predstav in dramskih uprizoritev v obeh vrtcih. 

Vse te dejavnosti so med drugim pripomogle k dobremu razpoloženju otrok, njihovih staršev in ne nazadnje tudi zaposlenih v vrtcu. 

Aktivno smo sodelovali tudi v republiških projektih in raziskavah ter natečajih. 

- 1. V vrtcu Mozirje se je izvajala druga faza raziskav projekta  Vpliv vrtca na otrokov razvoj in njegovo uspešnost v šoli. in 

- 2. Ugotavljanje in zagotavljanje kakovosti predšolske vzgoje v vrtcu. 
- 3. Vključeni smo bili v republiški projekt Zbiranja donacij za vrtce in šole. 

- 4. Sodelovali smo v republiški raziskavi Potek izvajanja načrtovanih sprememb v neposredni pedagoški praksi. 

- 5. Sodelovali smo v raziskavi  RIS. 

- 6. Sodelovali smo v natečaju Zdravo življenje. 

- 7. Sodelovali smo na Medobčinski reviji pevskih in glasbenih skupin vrtcev Slovenije v Celju z naslovom Pojem in igram. 

Naše vzgojno varstveno delo je bilo zelo povezano s sodelovanjem s starši otrok, ki so nam zaupani, saj se v vrtcu nadaljuje in nadgrajuje družinska vzgoja. 

Sodelovanje je potekalo preko sej sveta staršev, sej sveta JVIZ Občine Mozirje, skupnih roditeljskih sestankov, mesečno izvedenih govorilnih ur, občasnih individualnih pogovorov, debatnih večerov, skupnega zbiranja odpadnega materiala, omogočanja ogledov na delovnem mestu ali domači kmetiji, skupnih srečanj pri ogledu nastopov otrok, skupnih druženj ob prireditvah, pohodih, izletih in zaključku šolskega leta. 

Izvedene so bile tudi različne aktivnosti pri opremi igrišča pri vrtcu Rečica in Mozirje.

Tudi z bližnjim in daljnim okoljem smo dobro sodelovali. Čutiti je bilo utrip kraja kjer je naš vrtec. Naše sodelovanje je potekalo po sprejetem letnem delovnem načrtu. 

Svoje sponzorstvo so nam nudili: Žagarstvo Glin Nazarje s sekanci, ki smo jih rabili za zaščito okrog igral na otroškem igrišču v Mozirju, Elkroj z ostanki blaga, ki smo ga rabili za vzgojne pripomočke in Tovarna nogavic Polzela z različnimi ostanki nogavic, ki so se porabile za ljubkovalne igrače in druge vzgojne pripomočke. Iz Cinkarne Ljubija smo dobili podarjeno barvo za premaz igral in betona. 

Zaposleni v OE Vrtec Mozirje smo si vsak po svojih najboljših močeh in zmožnostih prizadevali za kvalitetno izvedbo naših programov ter s tem prispevali, k temu, da so se imeli otroci, ki so nam zaupani lepo.

1. 1. 2004 je bilo fizično zaposlenih v OE Vrtec Mozirje 28 delavcev za 10 oddelkov. Od 1. 3. 2004 dalje, ko smo odprli dodatni tretji oddelek na Rečici je bilo zaposlenih 30 delavcev za skupno 11 oddelkov. 

Pomoč deklicama s posebnimi potrebami je s pogodbenim delom nudila dipl. pedagoginja. 

Kadrovanje je bilo izvedeno v skladu z veljavno zakonodajo in predhodno dogovorjenim številom delavcev z Občino Mozirje.

V našem vrtcu smo se zavedali pomembnosti dodatnega izobraževanja, zato smo se povezovali v aktivih ravnateljic celjske regije, sodelovali v regijski mreži vrtcev s sedežem v Velenju ter se vključevali v republiške aktive strokovnih delavk vrtcev Slovenije in se pridružili aktivu strokovnih delavk vrtca Velenje in strokovnih delavk vrtcev Zgornje Savinjske doline.

Vsi delavci smo se dodatno izobraževali še na raznih seminarjih, študijskih skupinah in preko predavanj na vzgojnih zborih ter ob prebiranju strokovne literature. 
Svoje znanje in izkušnje smo posredovali tudi enajstim študentkam oziroma delavkam, ki so opravljale obvezno prakso ali prekvalifikacijo in pripravo na strokovni izpit. 

Počitniško delo so pri nas opravljale štiri študentke. 

OSTALO POSLOVANJE

Uspešnost v vrtcu se ne meri s količino storitev, temveč s stopnjo zadovoljitve potreb, ki jih ima uporabnik – predšolski otroci in njihovi starši.

Vrtec ni podjetje, je vzgojno izobraževalna skupnost kjer je bilo slišati veselo sproščeno otroško žlobudranje, smeh in glasno vzpodbujanje sovrstnikov pri igri in ostalih otroških aktivnostih. 

Naš osnovni cilj ni bil dobiček, vendar smo rabili za svoje poslovanje sredstva, ki niso presegala meje gospodarnosti.

Naša vizija je bila usmerjena v to, da z znanjem, izkušnjami, kreativnostjo in odgovornostjo damo otrokom varno in kvalitetno otroštvo za pot v nadaljnje življenje.

S sredstvi smo zelo gospodarno razpolagali, celo preveč, glede na naše dejanske potrebe. Zaradi smotrnega gospodarjenja in velikega varčevanja smo uspeli leto 2004 zaključiti minimalno pozitivno.

Žal nismo dosegli cilja tekoče likvidnosti zaradi enomesečnega zamika financiranja naše ustanoviteljice. 

V letu 2004 smo vzpostavili notranji nadzor za naročila male vrednosti in program HACCAP.

MATERIALNI POGOJI

Po Zakonu o vrtcih občina za svoje vrtce v celoti financira osnovna sredstva, investicijsko vzdrževanje in investicije.

OSNOVNA SREDSTVA

Občina Mozirje je v celoti financirala:

-Opremo za nov oddelek, ki smo ga odprli 1. 3. 2004 na Rečici. 

Dovolila in povrnila nam je tudi sredstva za nakup:

-Dopolnitev računalniškega programa za računovodstvo.

-Monitor za kuharico za potrebe izvajanja HACCAP programa, ki je za vrtce obvezen. 

-Voziček za trojčke za dojenčke v vrtcu na Rečici. 

-Računalnik za strokovno osebje,ki ga je do polovične vrednosti financiralo tudi Ministrstvo za znanost, šolstvo in šport. 

-Nakup igralne hiške na igrišču vrtca Mozirje.

- Večnamensko plezalo za igrišče 1-3 letnih otrok pri vrtcu Mozirje.

S sredstvi iz ekonomske cene smo nabavili naslednja osnovna sredstva: 

-Servirni voziček za tretji oddelek v vrtcu na Rečici. 

-Pralni stroj za vrtec na Rečici. 

INVESTICIJE IN INVESTICIJSKO VZDRŽEVANJE TER VEČJA TEKOČA VZDRŽEVALNA DELA

Občina Mozirje je v celoti financirala:

-Adaptacijo prostorov v stari šolski stavbi, kjer smo med drugimi uporabniki tudi mi pridobili nov oddelek za skupino dojenčkov in otroško garderobo ter nove sanitarije za zaposlene skupno z garderobnim prostorom. 

-Izgradnjo novega igrišča pri vrtcu Rečica vključno z najnujnejšimi novimi igrali. 

-Napravo za zmanjšanje porabe kurilnega olja v kurilnici vrtca Mozirje in Rečica.

Z lastnimi sredstvi na račun redne dejavnosti smo izvedli:

-Obnovo in zamenjavo uničenih in nevarnih delov na starih igralih na igrišču v Mozirju in na Rečici. 

-Obnovo betonske zaščite med vrtcem Mozirje in Brdcami.

-Beljenje garderobe za skupine otrok od 1-3 let in od 4-6 let ter šest igralnic v vrtcu Mozirje.

-Barvni premaz za zaščito obstoječih igral na obeh igriščih OE Vrtec Mozirje. 

ZAKLJUČEK:

S prizadevnim delom vseh zaposlenih delavcev nam je uspelo našo dejavnost uspešno izvajati kljub finančni nelikvidnosti, s katero smo se preko leta srečevali.

Zavedam se, da je za  uspešno poslovanje pomemben prispevek vsakega posameznega delavca, zato se vsem najlepše zahvaljujem. 

Čas teče dalje in pred nas se postavljajo nove zahteve in izzivi, zato se bomo morali še naprej truditi in z kvalitetno opravljenim delom na vseh področjih dokazovati, da otrokom, ki so nam zaupani nudimo le najboljše. 

Ravnateljica:

Ana Kladnik
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