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1. UVOD

Peto leto delovanja OŠ Rečica je  zaznamovano z uresničevanjem vizije in prednostnih nalog, določenih z letnim delovnim načrtom, in sicer: povečevanje kakovosti vzgojno-izobraževalnega dela, spremljanje in uvajanje novosti, vzdrževanje dobrih medsebojnih odnosov in pozitivne delovne klime.

Ena izmed prednostnih nalog kolektiva  je tudi spopolnjevanje lastnega znanja, kar uresničujemo v sklopu skupnih izobraževanj za kolektiv, individualnih seminarjev, študijskih skupin, mreže šol in delovnih srečanj, konferenc in simpozijev. Le s kvalitetnim lastnim znanjem bomo lahko uspešni pri svojem delu.

2. ORGANIZACIJA VZGOJNO-IZOBRAŽEVALNEGA DELA 

V tem šolskem letu se na OŠ Rečica izobražuje 236 učencev v 12 oddelkih in 2 oddelkih podaljšanega bivanja. Pouk poteka v eni izmeni, s pričetkom ob 7.40 in zaključkom pouka ob 13.50. Učencem nudimo tudi jutranje varstvo in podaljšano bivanje, ki traja do 15.35. Za naše učence je organizirana  šolska prehrana.

Na  šoli že tretje leto poteka program devetletne osnovne šole, tako da letos zaključujemo prvo in tretjo triado v celoti. Tako smo v tretjem in devetem razredu z našimi učenci izvajali tudi zunanje preverjanje znanja, ki je bilo za  vse učence  prostovoljno, vendar so se ga tako v prvi  kot v drugi triadi udeležili vsi učenci, razen dveh. Rezultati rednega roka so bili zelo dobri, še posebej ob upoštevanju dejstva, da so se dosežki na zunanjem preverjanu v 95 % ujemali z ocenami, ki so jih učitelji zaključili učencem pri rednem pouku.

Prostorski pogoji ravno zadoščajo za izvajanje nivojskega pouka, ki poteka v celotni tretji triadi.

Kadrovska slika je v tem letu sledeča: zaposlenih imamo 24 strokovnih in 9 ostalih delavcev, izobrazbena struktura pa je sledeča: 1 delavka z magisterijem, 13 delavcev z visoko oz. univerzitetno izobrazbo, 8 z višjo izobrazbo, 2 absolventa. Delavci v tehnični službi pa imajo sledečo izobrazbo: 2 delavca  višjo, 1  srednješolsko, 5  poklicno in 1  osnovnošolsko izobrazbo.

Vsi delavci imajo polno učno obveznost, naš laborant pa dopolnjuje delo še na štirih sosednjih šolah.

V sklopu rednih dejavnosti izvajamo dodatni in dopolnilni pouk, individialno in skupinsko dodatno učno pomoč, logopedsko delo in dodatno strokovno pomoč, ki jo izvaja specialna pedagoginja, ki prihaja iz Velenja ter naši učitelji predmetnega in razrednega pouka.

V tem letu izvajamo 31 interesnih dejavnosti in imamo tri pevske zbore.

Organizirali smo tudi pet šol v naravi, kjer smo izvajali vsebine s področja naravoslovja in tehnike.

Program športnih, naravoslovnih in kulturnih dni je bil v celoti realiziran glede na letni delovni plan.

3. SODELOVANJE V PROJEKTIH

V tem letu smo bili vključeni v republiški  projekt »Knjigobube«, mednarodni projekt »varnost za vse« ter nacionalna projekta slovenske in angleške bralne značke.

Zaključujemo tudi projekt za spodbujajne pozitivnega samovrednotenja, ki služi tudi kot sredstvo za preprečevanje nasilja.

V letošnjem letu  sta bili dve delavki šole vodji mreže šol v celjski regiji za področje biologije in gospodinjstva ter mreže ravnateljev. S strani Zavoda Republike Slovenije za šolstvo je to veliko priznanje kvaliteti dela na OŠ Rečica.

4. DOSEŽKI NA TEKMOVANJIH

V letošnjem letu smo bili že tretjič organizatorji državnega tekmovanja iz znanja kemije in državnega tekmovanja iz znanja matematike. Poleg tega smo organizirali tudi področno tekmovanje iz logike.

Naši učenci so se udležili vseh razpisanih tekmovanj (skupaj 10) na šolskem nivoju, uvrstili pa so se tudi na regijska in državna tekmovanja.

Skupno število priznanj na vseh tekmovanjih je: 143 bronastih, 18 srebrnih in 2 zlati priznanji.

Učenci so se izkazali tudi na bralnem področju, saj so osvojili 10 zlatih  in 39 ostalih priznanj za angleško bralno značko in  159  priznanj za slovensko bralno značko, kar 17 učencev pa je dobilo še posebno priznanje za »zlatega bralca«, saj so osvojili bralne značke v vseh osmih letih svojega šolanja.

Naši učenci so tekmovali tudi na športnem področju, najvidnejši pa so bili njihovi dosežki v malem nogometu, kjer so starejše deklice osvojile prvo mesto na medobčinskem in  področnem prvenstvu ter se tako uvrstile v polfinale državnega prvenstva, kjer so osvojile 3. mesto. 

Starejši dečki so ravno tako bili zmagovalci medobčinskega prvenstva, na področnem pa so osvojili drugo mesto. Starejši dečki so osvojili tudi medobčinski  turnir v odbojki.

Dobre rezultate smo dosegli tudi pri atletiki, saj so naši učenci osvojili 2 prvi mesti, dve drugi in 3 tretja mesta. Na področnem prvenstvu v atletskem mnogoboju  je ekipa mnogobojk osvojila prvo mesto.

Imamo tudi državno prvakinjo v Ju-Jitsu.

5. VZDRŽEVANJE ŠOLSKIH  POVRŠIN 

Za kvalitetno vzgojno-izobraževalno delo so zelo pomembni tudi pogoji v katerih se proces odvija.  Imamo novo, sodobno šolo, ki se po svoji urejenosti  in vzdrževanosti v petih letih ni veliko spremenila.

Žal pa smo v teh letih vseskozi ugotavljali, da so bile pri gradnji narejene nekatere napake, predvsem pa uporabljeni zelo slabi materiali, kar pa je vzrok za stalna nujna vzdrževalna dela. Najbolj pereč je problem ostrešja, saj v velikih nalivih streha pušča, voda pa ne odteka po odtočnih ceveh, ampak skozi opaž, ki je temu primerno dotrajan. Pri pregledu ostrešja smo ugotovili celo, da so zaradi zamakanja že vidne sledi tudi na ostalih lesenih delih ostrešja. Ravno tako je na strehi veliko razbite kritine, ki bi jo bilo potrebno takoj zamenjati. 

Naslednji problem so lesene fasadne površine, okna in vrata, ki bi jih bilo nujno potrebno ponovno prelakirati, saj na južni strani na njih ni več sledi zaščitnega premaza.

V neposredni povezavi  s poukom je še problematika neustrezno rešenega ogrevanja telovadnice. V mrzlih mesecih je namreč zelo težko ogreti ta prostor in so pogoji za delo neustrezni, na kar nas opozarjajo tudi že starši. V izogib stalnim pritožbam učiteljev, učencev in staršev bi bilo nujno problem rešiti do naslednje zime.

Vsi našteti problemi  zahtevajo velika finančna sredstva, ki pa jih sami nimamo in torej te problematike sami ne moremo začeti reševati.  

6. ZAKLJUČEK

To poročilo je bilo izdelano na željo občinskega sveta in, glede na to, da se naše šolsko leto zaključuje 31. 8., nikakor ni popolno.  Zaključno pedagoško poročilo bo izdelano v začetku septembra 2005.
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