P O S L O V N O    P O R O Č I L O
LEKARNE MOZIRJE ZA LETO 2004

I. OPIS OPRAVLJENIH DEL

Osnovna dejavnost lekarne je preskrba prebivalstva z zdravili, medicinskimi pripomočki in sredstvi za nego in varovanje zdravja.

Tako kot za vsako leto je bil tudi za leto 2004 med lekarno in ZZZS sklenjen Področni dogovor za lekarniško dejavnost za leto 2004.

V letu 2004 smo izdali zdravila na 101.962 receptov, kar je za slab odstotek manj kot leto prej (indeks je 99,36). Gre za povprečje  v obeh enotah, pri čemer je indeks Lekarne Mozirje 100, podružnice na Ljubnem pa 97. Razloge gre iskati v dejstvu, da se je podružnica obnavljala, sicer pa padec števila receptov beležijo tudi ostale lekarne. Zaradi zaostrovanja pogojev s strani zavarovalnice se zdravila manj predpisujejo, sicer pa je bilo leto 2003 nadpovprečno, kar se tiče predpisovanja zdravil na recept. 
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Zavod je v letu 2004 realiziral 73.665 točk, plan ZZZS pa znaša 75.484 točk, torej je indeks realizacije 97,59. Razlog za padec realizacije je v izdaji večjih pakiranj zdravil, zaradi česar je realiziranih manj storitev. 

Lekarna Mozirje je na zahtevo ustanovitelja s 01.07.2003 uvedla dve urno dežurstvo ob nedeljah in praznikih, ki se še vedno izvaja. Obisk ob nedeljah se je povečal, ob praznikih pa obisk minimalen. Ustanovitelju smo predlagali izvajanje dežurstva le ob nedeljah, ne pa tudi ob praznikih. Odgovora nismo prejeli.

V letu 2004 smo obnovili obstoječo podružnico na Ljubnem ob Savinji.

Na podlagi Zakona o zdravilih in medicinskih pripomočkih in Pravi- lnika o razvrščanju, predpisovanju in izdajanju zdravil za uporabo v humani medicini, je bi v Ur.l.RS objavljen seznam Medsebojno zamenljivih zdravil, ki je bil narejen na osnovi seznama, ki ga je pripravil Urad RS za zdravila. Seznam je bil v letu 2004 dvakrat dopolnjen.

Vsaka učinkovina je imenovana z nelastniškim imenom in seznam teh zdravil vključuje  vsa razvrščena zdravila, ki so na voljo na slovenskem trgu. Določeno ima najvišjo priznano vrednost, ki je izračunana na osnovi cenovno najugodnejšega zdravila v skupini. Vsaka skupina vsebuje vsaj eno zdravilo, ki je v okviru najvišje priznane vrednosti.       

II. POJASNILA  K RAČUNOVODSKIM   IZKAZOM

V skladu z drugim odstavkom 20.člena zakona o računovodstvu  je zavod sestavil računovodska izkaza:

· bilanco stanja, ki se sestavi na obrazcu Bilanca stanja (priloga 1 k pravilniku o sestavljanju letnih poročil) 

· izkaz prihodkov in odhodkov, ki se sestavi na obrazcu Izkaz  prihodkov in odhodkov določenih uporabnikov  (priloga 3 k pravilniku o sestavljanju letnih poročil).

Po pravilniku o sestavljanju letnih poročil sta obvezni prilogi k bilanci stanja 

· preglednica, ki se sestavi na obrazcu Stanje in gibanje neopredmetenih  dolgoročnih sredstev in opredmetenih osnovnih sredstev (priloga 1/A k pravilniku o sestavljanju  letnih poročil)

· preglednica, ki se sestavi na obrazcu Stanje in gibanje dolgoročnih kapitalskih naložb in posojil(priloga 1/B k pravilniku o sestavljanju letnih poročil).

Obvezna priloga k izkazu prihodkov in odhodkov je obrazec Izkaz prihodkov in odhodkov določenih uporabnikov po vrstah dejavnosti (priloga 3/B  k pravilniku o sestavljanju letnih poročil) v katerem se ločeno prikazujejo prihodki in odhodki za izvajane javne službe ter prihodki in odhodki  od prodaje blaga in storitev na trgu, razčlenjeni po vrstah prihodkov in odhodkov.

Posebna vrsta predpisanih vrednostnih pojasnil so tako imenovani evidenčni  izkazi, ki jih določa pravilnik  o sestavljanju letnih poročil v 21.-25.členu. Ti evidenčni izkazi se predlagajo  na obrazcih:

· izkaz prihodkov in odhodkov določenih uporabnikov po načelu denarnega toka (priloga 3/A k pravilniku o sestavljanju letnih poročil)

· izkaz računa finančnih terjatev in naložb določenih uporabnikov(priloga 3/A-1 k pravilniku o sestavljanju letnih poročil)ter 

· izkaz računa financiranja določenih uporabnikov (priloga 3/A k  pravilniku o sestavljanju  letnih poročil). 

Pojasnila izkaza bilance stanja 

Bilanca stanja vsebuje podatke o stanju sredstev in obveznosti do njihovih virov na  zadnji dan  tekočega  leta.

SREDSTVA

Pregled  dolgoročnih sredstev  na dan 31.12.2004 po nabavni, odpisani in neodpisani vrednosti

                                                                                                            (v ooo SIT)

Vrsta dolgoročnega       Nabavna vred.         Popravek vred.      Neodpisana vred.

sredstva 

-zemljišče                                 851                       -                             851

-zgradbe                               57.991                   17.624                   40.367                     

-oprema                               43.592                    33.156                  10.436

-drobni inventar                    4.826                       4.826                       -    

SKUPAJ                             107.260                    55.606                  51.654

Kratkoročna sredstva znašajo  skupaj 94.787, od tega znašajo največ terjatve do uporabnikov enotnega kontnega načrta  (ZZZS) in sicer v višini 39.050 TSIT oz. 42,15% vseh kratkoročnih sredstev in pa kratkoročne finančne naložbe v višini 29.706 TSIT  oz.31,34% vseh kratkoročnih sredstev(Kratkoročni depozit Kemofarmacije v višini 14.025 TSIT in 15.681 TSIT kratkoročno posojilo občini Mozirje). 

Zaloge blaga  v višini 41.554 TSIT  vodimo  finančno, po prodajnih cenah (z vkalkulirano maržo in  DDV).

OBVEZNOSTI DO VIROV SREDSTEV

Kratkoročne obveznosti  znašajo 23.174 TSIT, od tega predstavljajo največji delež kratkoročne obveznosti do dobaviteljev  v višini 16.131 TSIT ali 69,61% vseh kratkoročnih obveznosti, ki bodo plačane v zapadlih rokih  januarja 2005.

Lastni vri in dolgoročne obveznosti znašajo 166.397 TSIT, od tega znašajo obveznosti za neopredmetena dolgoročna sredstva in opredmetena osnovna sredstva 51.490 TSIT.

Presežek prihodkov nad odhodki v letu 2004  znaša 6.399 in  ostane nerazporejen.

Pojasnila izkaza prihodkov in odhodkov – določenih uporabnikov

Celotni prihodki zanašajo 687.546 TSIT, kar za  4,53%več kot predhodno leto.

                                                                                                  (v 000 TSIT)

Pregled prihodkov:                    l.2004                        l.2003           indeks  

Prihodki od poslovanja           685.600                     655.112           104,66

Finančni prihodki                        1.946                        2.663             73,08

Celotni prihodki                       687.546                   657.775            104,53

Celotni odhodki zavoda znašajo 681.147TSIT,kar je za 5,15% več kot v predhodnem letu.

Največji delež odhodkov  predstavlja nabavna vrednost prodanega blaga in sicer 579.747 TSIT oz. 85,12%  vseh odhodkov.

Stroški storitev v višini 12.849TSIT znašajo le 1,89 % celotnih odhodkov. Sestavljajo jih predvsem stroški vzdrževanja računalniških programov in  opreme, stroški vzdrževanja drugih opredmetenih osnovnih sredstev, stroški strokovnega izobraževanja, stroški plačilnega prometa ter stroški službenih potovanj.

Stroški dela v višini 76.066 TSIT predstavljajo 11,17%  celotnih odhodkov, sestavljajo jih pa bruto plače in prispevki za zagotavljanje socialne varnosti, davek na izplačane plače , regres, stroški prehrane in prevoza na delo.

Amortizacija znaša 2.470TSIT ,kar predstavlja 0,37% vseh odhodkov.

Davek od dobička znaša 1.838TSIT, kar predstavlja 0,27% vseh odhodkov.

Ostali drugi stroški (članarine , nadomestila za stavbo zemljišče) znaša 1.099TSIT, kar predstavlja 0,17% vseh odhodkov.

Prevrednotovalni finančni odhodki  znašajo 4.181 TSIT, kar predstavlja 0,62% vseh odhodkov.

Zaradi zaključka  stečajnega postopka podjetja PAV d.o.o. so se kratkoročne terjatve danega posojila in obresti  odpisale v breme prevrednotovalnih  finančnih odhodkov.           

Pojasnila izkaza prihodkov in odhodkov  določenih uporabnikov po vrstah dejavnosti

Poleg osnovnega izkaza prihodkov nad odhodki zavod sestavlja  še izkaz prihodkov in odhodkov  določenih uporabnikov po vrstah dejavnosti, ki ga sestavlja na podlagi delitve prihodkov in odhodkov, ki se prepoznavajo po načelu nastanka poslovnega dogodka, na prihodke in odhodke iz naslova opravljanja dejavnosti  javne službe ter prihodke  in odhodke iz naslova opravljanja dejavnosti prodaje blaga in storitev na trgu.

Pri tej delitvi je zavod upošteval  mnenje   Ministrstva za zdravje iz leta 2000.

Med prihodke od poslovanja iz naslova javne službe je zavod uvrstil prihodke od prodaje gotovih in magistralnih zdravil na recept in brez recepta , ki se izdajajo le v lekarnah ter prihodke od provizij v zvezi z opravljenimi storitvami pri prodaji na recept.

Tako znašajo prihodki od poslovanja iz naslova dejavnosti javne službe 84,62%.       

Pojasnila  izkaza prihodkov in odhodkov določenih uporabnikov po načelu denarnega toka

Zaradi zagotavljanja podatkov o javnofinančnih prihodkih in odhodkih sestavlja zavod, poleg osnovnega izkaza prihodkov in odhodkov, tudi izkaz prihodkov in odhodkov   določenih uporabnikov  po načelu denarnega toka, v  katerem  prav tako zagotovi podatke o prihodkih in odhodkih iz naslova izvajanja javne službe in iz naslova tržne dejavnosti.

Delitev  prihodkov in odhodkov po denarnem toku  na dejavnost javne službe in tržne dejavnosti opravlja zavod na podlagi sodil, ki jih uporablja za sestavljanje izkaza prihodkov in odhodkov  po vrstah dejavnosti.

Pojasnila izkaza računa financiranja določenih uporabnikov

Ta izkaz vsebinsko dopolnjuje  izkaz prihodkov in odhodkov določenih uporabnikov po načelu denarnega toka. Izkaz vsebuje podatke o prejemkih in izdatkih, ki se nanašajo na zadolževanje oz. prejemke  in izdatke iz naslova najemanja posojil in odplačila  glavnic

teh posojil.

Zavod  je tako v letu 2004 odplačal glavnico dolgoročnega posojila, najetega pri družbi Kemofarmacija d.d. v višini 965TSIT.

Pojasnila izkaza računa finančnih terjatev  in naložb določenih uporabnikov

Tudi ta  izkaz vsebinsko dopolnjuje izkaz prihodkov in odhodkov določenih uporabnikov po načelu denarnega toka. Izkaz vsebuje podatke o izdatkih in prejemkih, ki se nanašajo na finančne terjatve  in naložbe, oziroma izdatke in prejemke iz naslova danih posojil in njihovih vračil.

Zavod je v letu 2004 prejel vračilo danih posojil oz.obresti (le te se spremenijo v glavnico v trenutku njihovega pripisa)364 TSIT od finančnih institucij in 636 TSIT od družbe Kemofarmacije d.d..

Dana posojila občini Mozirje  v letu 2004 pa so bila v višini 15.680TSIT.
III. POROČILO O INVESTICIJSKIH VLAGANJIH 

     Pregled realiziranih naložb v letu 2004: 

- zgradbe (adaptacija)                                            8,979.910

- oprema lekarne (pohištvo)

                 7,799.967

- računalniška oprema



           308.337

- oprema za opravljanje osnovne dejavnosti (komora)   513.144

- druga oprema
(nadstrešnica)                                  442.000

skupaj                                                                    18,043.358

Viri financiranja: 

- amortizacija                                                      2,432.579

- presežek prihodkov nad odhodki                    15,610.779

IV. KADRI
Na dan 31.12.2004 je bilo v Javnem zavodu Lekarna Mozirje zaposlenih 9 delavcev, od tega 5 magistic farmacije, 1 farmacevtski tehnik, ena lekarniška delavka in dve delavki v upravi. Eni magistrici farmacije je z dnem 1.1.2005 sporazumno prenehalo delovno razmerje. Intenzivno iščemo novega delavca za zasedbo tega delovnega mesta.

V. PLAN ZA LETO 2005

· Izvajanje osnovne lekarniške dejavnosti, s poudarkom na svetovalni vlogi farmacevta pri izdajanju zdravil na recept in svetovanju o varni uporabi zdravil.

· Nadaljevanje projekta »farmacevtska skrb« za obvladovanje povišanega krvnega tlaka. 

· Nabava avtomatskega merilnika temperature in vlage za Lekarno Mozirje in podružnico Ljubno.

· Opremo v prenovljeni podružnici bomo dopolnili še z dodatnimi odlagalnimi površinami, novo tehtnico in mešalcem za izdelovanje mazilnih podlag.

· Nabava serverja za Lekarno Mozirje.

· Obnova strehe poslovnega objekta, v katerem so poslovni prostori in sedež Lekarne Mozirje.Vrednost investicije, ki se bo financirala po dogovoru z lastnikom, še ni znana.

Računovodja                                                                                            Direktorica

Pavčnik Majda, ekon.                                                                   Aubreht Rosita, mag.farm. 
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