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REBALANS PRORAČUNA OBČINE VITANJE ZA LETO 2015
Priložen je REBALANS proračuna Občine Vitanje za leto 2015 z naslednjimi dokumenti:

· Odlok o rebalansu proračuna Občine Vitanje za leto 2015

· splošni del proračuna (ekonomska klasifikacija),

· posebni del proračuna, ki je pripravljen po neposrednih uporabnikih proračuna (občinski svet, župan, nadzorni odbor, upravni organ),  področjih proračunske porabe, glavnih programih, podprogramih, proračunskih postavkah in kontih, 
· načrt razvojnih programov,
· načrt razpolaganja z nepremičnim premoženjem Občine Vitanje za leto 2015.

V splošnem in posebnem delu so prikazani podatki zaključnega računa za leto 2014, sprejet proračun za leto 2015, realizacije za obdobje januar - april 2015 ter rebalans za leto 2015.
Predlagane spremembe v gradivu rebalansa so:
Prejemki proračuna
Na prihodkovni strani zmanjšujemo prihodke po 23.čl za investicijo Rekonstrukcija LC Ljubnica, in sicer je država v okviru svojih varčevalnih ukrepov občinam zmanjšala sredstva za investicije iz 2% na 1%. Sprememba se odraža na kontu transfernih prihodkov (7400) v višini 27.244 €.
Prihodke od prodaje zgradb in prostorov povečujemo za 2.200 € (konto 7200), vezano na menjalno pogodbo Pačnik Robi, po kateri se bo del stavbe starega ZD menjal za stavbo v bližini KSEVT-a (stavba razvalina).
Izdatki proračuna
V povezavi z zmanjšanjem investicijskih prihodkov iz naslova 23. čl. se posledično zmanjšujejo tudi odhodki za področje investicijskega vzdrževanja in gradnje občinskih cest (PP 13006), ki se zmanjšuje v enakem znesku kot prihodki za ta namen.
Na proračunski postavki 16019 – nakup stavb in zemljišč povečujemo odhodke v skupni višini 57.200 €, in sicer:

· nakup poslovnega prostora Banke Celje v višini 25.000 € za potrebe družbenih dejavnosti;
· pridobitev stavbe v bližini KSEVT-a po menjalni pogodbi v višini 32.200 €.
Ker se navedena pridobitev ni planirala v odhodkih proračuna za leto 2015, se za znesek 57.000 € predlaga dolgoročna zadolžitev v Računu financiranja. 

V načrtu razvojnih programov smo za obstoječi projekt Investicijsko vzdrževanje in gradnja občinskih cest preimenovali in spremenili finančno konstrukcijo za prijavljen projekt Rekonstrukcija LC Ljubnica (projekt OB137-14-0001). Za preostanek vrednosti sredstev, planiranih za namen investicijskega vzdrževanja in gradnje cest, smo odprli nov projekt v okviru načrta razvojnih programov v višini 38.988 € (projekt 137-15-0001).
Občinskemu svetu Občine Vitanje predlagamo naslednje 

SKLEPE:

Občinski svet Občine Vitanje na svoji 5. seji, dne 11. 6. 2015, sprejme osnutek Odloka o rebalansu proračuna Občine Vitanje za leto 2015.
Občinski svet Občine Vitanje na svoji 5. seji, dne 11. 6. 2015, osnutek Odloka o rebalansu proračuna Občine Vitanje za leto 2015 preoblikuje v predlog.

Občinski svet Občine Vitanje na svoji 5. seji, dne 11. 6. 2015, sprejme Odlok o rebalansu proračuna Občine Vitanje za leto 2015.
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