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Številka  :  041-1/2014-277
Datum    :  22.06.2015
1. NAZIV GRADIVA ZA OBRAVNAVO NA OBČINSKEM SVETU

Sklep o delnem povračilu stroškov organizatorjem volilne kampanje za lokalne volitve 2014 v Občini Kostanjevica na Krki
2. PREDLAGATELJ GRADIVA

Župan Občine Kostanjevica na Krki

3. VSEBINA GRADIVA

-  Sklep o delnem povračilu stroškov organizatorjem volilne kampanje za lokalne volitve 

   2014 v Občini Kostanjevica na Krki

-  Obrazložitev

4. POROCEVALCI NA SEJI OBČINSKEGA SVETA

- Karla Gašpar – Višja svetovalka II za javne finance, proračun in gospodarske dejavnosti

PRIPRAVLJALEC GRADIVA 
- Občinska uprava Občine Kostanjevica na Krki
6. PREDHODNA OBRAVNAVA:
- Odbor za finance in občinsko premoženje
7. POSTOPEK IN NAČIN SPREJEMA
- sprejem v skladu z 65. členom Poslovnika Občinskega sveta Občine Kostanjevica na Krki

- navadna večina opredeljenih glasov navzočih članov občinskega sveta

8. PREDLOG SKLEPA
Na podlagi 23. in 28. člena Zakona o volilni in referendumski kampanji – ZVRK (Uradni list RS, št. 41/07, 103/07- ZPolS-D, 11/11 in 98/13), 14. člena Statuta Občine Kostanjevica na Krki (Uradni list RS, št. 49/14) in 3. ter 5. člena Sklepa o delnem povračilu stroškov organizatorjem volilne kampanje za lokalne volitve 2014 v Občini Kostanjevica na Krki (Uradni list RS, št. 49/14), sprejme Občinski svet Občine Kostanjevica na Krki Sklep o delnem povračilu stroškov organizatorjem volilne kampanje za lokalne volitve 2014 v Občini Kostanjevica na Krki v predlagani obliki.
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OBRAZLOŽITEV :
Na podlagi 23. in 28. člena Zakona o volilni in referendumski kampanji – ZVRK (Uradni list RS, št. 41/07, 103/07-ZPolS-D, 11/11 in 98/13) lokalna skupnost določi višino stroškov volilne kampanje za volitve v občinski svet in za volitve župana ter višino delne povrnitve stroškov organizatorjem volilne kampanje za izvedbo lokalnih volitev po veljavni zakonodaji.

S sklepom, ki ga je Občinski svet Občine Kostanjevica na Krki sprejel na svoji 24. redni seji, dne 19.06.2014 so bila določena pravila volilne kampanje in sicer :
· največja višina stroškov volilne kampanje za volitve v občinski svet in za volitve župana in

· višina delnega povračila stroškov organizatorjem volilne kampanje za volitve v občinski svet in za volitve župana.

Na podlagi predloženih zahtev in poročil organizatorjev volilne kampanje Občinskemu svetu in Računskemu sodišču je bilo ugotovljeno, da predloženi stroški volilne kampanje ne presegajo stroškov določenih v 1. odstavku 2. člena Sklepa o delnem povračilu stroškov organizatorjem volilne kampanje za lokalne volitve 2014 v Občini Kostanjevica na Krki, zato se organizatorjem volilne kampanje oziroma kandidatom za svetnike, katerih listam so pripadli mandati za svetnike v občinskem svetu, v skladu s predlaganim sklepom, povrnejo stroški volilne kampanje v višini 0,33 EUR za dobljeni glas.

Predlog sklepa je obravnaval tudi Odbor za finance in občinsko premoženje, ki ga je sprejel in potrdil v predlagani obliki.

Glede na navedeno predlagam, da Občinski svet Občine Kostanjevica na Krki sprejme Sklep o delnem povračilu stroškov organizatorjem volilne kampanje za lokalne volitve 2014 v Občini Kostanjevica na Krki v predlagani obliki.

Pripravila :                                                                                                      Predlagatelj :

Judita Lajkovič, l.r.                                                                                        Ladko Petretič, l.r.  
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