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OBČINSKA UPRAVA
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Številka: 9000-0008/2018
Datum:
 15. 9. 2021
OBČINSKEMU SVETU

OBČINE TRŽIČ

ZADEVA: PODPORA ŠIRITVI REGIJSKE GORENJSKE BOLNIŠNICE
V skladu s Poslovnikom Občinskega sveta Občine Tržič (Uradni list RS, št. 15/17) vam pošiljam v obravnavo in sprejem točko:
	PODPORA ŠIRITVI REGIJSKE GORENJSKE BOLNIŠNICE 



V skladu z 21. členom Statuta Občine Tržič in 55. členom Poslovnika Občinskega sveta Občine Tržič bosta kot poročevalca na seji Sveta in delovnih teles sodelovala:

· Janez Černe – podžupan Mestne občine Kranj

PREDLOG SKLEPA:
Občinski svet Občine Tržič za načrtovano širitev regijske Gorenjske bolnišnice podpira predlagano lokacijo Zlatega polja v Mestni občini Kranj.
mag. Borut Sajovic

ŽUPAN
O b r a z l o ž i t e v :

Občina Tržič je dne 15. 9. 2021 s strani Mestne občine Kranj prejela pismo podpore širitvi regijske Gorenjske bolnišnice. Bolnišnica, ki bi stala v Mestni občini Kranj, bi bila lokacijsko najbolj dostopna večini prebivalcev Gorenjske regije, kar bi v praksi pomenilo, da bi bil omogočen najlažji dostop do zdravstvenih storitev za vse prebivalce Gorenjske.

Mestna občina Kranj je edina mestna občina v Sloveniji, ki nima regijske bolnišnice na območju ali vsaj na meji občine. Število prebivalcev v Kranju konstantno raste, medtem ko v Radovljici stagnira, na Jesenicah in v ruralnem okolju pa pada. Prednost je tudi, da je 2/3 zemljišč, kjer bi stala bolnišnica, v lastništvu Mestne občine Kranj. 

Od vseh do sedaj predlaganih lokacij bi bila nova regijska bolnišnica v Kranju najbližje Letališču Jožeta Pučnika, blizu pa sta tudi avtobusna in železniška postaja. V neposredni bližini predvidene lokacije je predvidena tudi gradnja približno 350 novih stanovanj in še več njih v širši okolici. V bližini se bo predvidela tudi nova osnovna šola in vrtec. Mestna občina Kranj je pripravila že projektno dokumentacijo za novi dom upokojencev Kranj in približno 120 oskrbovanih stanovanj, ki bodo prav tako v neposredni bližini predvidene lokacije za gradnjo bolnišnice.

Pripravila: 

Mateja Nosan

Svetovalka za organizacijo in protokol 
Klemen Srna,
direktor občinske uprave
Priloga:
· Pismo podpore širitvi regijske Gorenjske bolnišnice
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