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ZAPISNIK

13. dopisne seje Mestnega sveta Mestne občine Maribor, ki je potekala od ponedeljka, 4. maja 2020 do srede, 6. maja 2020, do 15. ure.

V ponedeljek, dne 4. maja 2020 je bil svetnicam/svetnikom po elektronski pošti posredovan sklic 13. dopisne seje z povezavo do naslednjega gradiva:
· PRAVILA ZA IZVOLITEV PREDSTAVNIKOV MESTNE OBČINE MARIBOR V VOLILNO TELO ZA VOLITVE ČLANA DRŽAVNEGA SVETA TER ZA DOLOČITEV KANDIDATA ZA ČLANA DRŽAVNEGA SVETA GMS – 242
	Sklic 13. dopisne seje je bil obrazložen, in sicer: 

» Zaradi nezdružljivosti funkcije državnega svetnika in državnega sekretarja na ministrstvu,  je predstavniku 3. Volilne enote (v katero sodi tudi Mestna občina Maribor)  Francu Kanglerju prenehal mandata državnega svetnika. Zato bo potrebno izvesti nadomestne volitve za člana državnega sveta, ki  bodo 18.6.2020. Seznam izvoljenih predstavnikov v volilno telo in kandidate za člane državnega sveta morajo lokalne skupnosti predložiti volilni komisiji najkasneje do 18.5.2020 do 24. ure (kar je trideset dni pred dnem volitev). Pred izvolitvijo novega člana državnega sveta pa mora mestni svet sprejeti nova Pravila za izvolitev predstavnikov Mestne občine Maribor v volilno telo za volitve člana državnega sveta ter za določitev kandidata za člana državnega sveta. Glede na kratke roke izvedbe nadomestnih volitev je nujno, da mestni svet sprejme pravila na dopisni seji. Na podlagi sprejetih pravil nato KMVVI izvede postopek evidentiranja kandidatov in pripravi predlog za obravnavo na seji mestnega sveta. Na podlagi dogovora na  posvetu vodij svetniških skupin vam v sprejem predlagamo dogovorjena pravila.«


	
	
	
	


Gradivo (GMS-242) je objavljeno na spletni strani Mestne občine Maribor, mestni svet, gradiva.

Svetnicam/svetnikom sta bila posredovana Sklic-Vabilo in glasovnica 13. dopisne seje. 

Svetnice/svetniki so bili pozvani, da svojo odločitev do predlaganega sklepa sporočijo do srede, 6. maja 2020, do 15. ure na naslednji način:
- po elektronski pošti na naslov (martina.klaric@maribor.si), svojo odločitev na priloženi glasovnici ustrezno označijo in glasovnico vrnejo oz. svojo odločitev v povratni elektronski pošti jasno izrazijo (za, proti, ne želim glasovati).
Pravočasno je svojo odločitev posredovalo 34 svetnic/svetnikov, in sicer: 

Tamara KURNIK, mag. Stojan AUER, Aljaž BRATINA, Ivan CELCER, Vladimira COKOJA, Breda ČEPE VIZJAK, Tatjana FETAHI, Darko HERGAMAS, Alenka ISKRA, Ljubica JANČIČ, Igor JURIŠIČ, Jožef ŠKOF, Metka KOLER, Jelka KOLMANIČ, Zdenka KRIŽANIČ, mag. Helena KUJUNDŽIĆ LUKAČEK, Alfred LASETZKY, mag. Bernard MEMON, Matic MATJAŠIČ, dr. Samo Peter MEDVED, Katarina MEJAL, Milan MIKL, Željko MILOVANOVIĆ, Dragica MLINARIČ, Damir OREHOVEC, Melita PETELIN, mag. Viljem POZEB, mag. Branislav RAJIĆ, Jasmina GRANDUČ, Josip ROTAR, Danijela ŠERBINEK, Željko VOGRIN, mag. Zvonko ZINRAJH in Matej ŽMAVC.

Svetnice/svetniki mestnega sveta so odločali o naslednji točki:
PRAVILA ZA IZVOLITEV PREDSTAVNIKOV MESTNE OBČINE MARIBOR V VOLILNO TELO ZA VOLITVE ČLANA DRŽAVNEGA SVETA TER ZA DOLOČITEV KANDIDATA ZA ČLANA DRŽAVNEGA SVETA GMS – 242
1. SKLEP: 

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Pravila za izvolitev predstavnikov Mestne občine Maribor v volilno telo za volitve člana Državnega sveta ter za določitev kandidata za člana Državnega sveta. 
Na podlagi izida glasovanja (33 ZA, 1 PROTI, 0 NI ŽELEL GLASOVATI) je bilo ugotovljeno, DA JE SKLEP SPREJET.

Prejeta elektronska sporočila glasovanja in tabela glasovanja svetnic/svetnikov je priložena originalu zapisnika.
Glasovanje na 13. dopisni seji je bilo zaključeno v sredo, 6. maja 2020, ob 15. uri. 
Zapisala:

Martina KLARIČ, služba za delovanje mestnega sveta 

	Vodja službe za

 delovanje mestnega sveta

Rosana KLANČNIK, univ. dipl. prav.
	ŽUPAN 

MESTNE OBČINE MARIBOR

Aleksander Saša ARSENOVIČ
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