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Z A P I S N I K

4.  redne seje Občinskega sveta občine Loški Potok, ki je bila v četrtek, 31. 03. 2011, ob 18. uri  v konferenčni sobi na Občini Loški Potok, Hrib 17.

Sejo sveta je vodil Janez Novak, župan.
Prisotni:

a) župan:



Janez Novak

b) člani občinskega sveta:

Jakob Bartol

Janko Debeljak






Jan Debeljak





Romana Lavrič





Maks Lavrič





Stanislav Mišič






Matjaž Pajnič






Peter Rus






Aleš Knavs


c) ostali prisotni:


Vinko Kurent, Mikrodata GIS d. o. o. – pri točkah 1 in 2,






Tomaž Čas, Čas d. o. o., pri točkah 2 in 3,






Bojan Trdan, Komunala d. o. o. Ribnica, pri točki 4






Darko Lavrič - predsednik nadzornega odbora






Viljem Vesel - direktor občinske uprave





Vinko Košmerl - višji svetovalec za družbene dejavnosti





Sašo Debeljak - višji svetovalec za gospodarstvo

Ivanka Novak - svetovalec za proračun





Mojca Lavrič -  svetovalec za splošne zadeve
Iz liste prisotnosti je razvidno, da je bila seja sklepčna.
Seja je potekala po dnevnem redu, ki je bil predviden z vabilom. Z glasovanjem je bil sprejet naslednji 
DNEVNI RED:

1. Sprejem zapisnika 3. redne seje občinskega sveta, z dne 23. 12. 2010 in poročila o izvršitvi sklepov te seje

2. Predlog Odloka o programu opremljanja stavbnih zemljišč za obstoječo komunalno opremo in merilih za odmero komunalnega prispevka za območje občine Loški Potok (ESA: 12)

3. Predlog Občinskega programa varnosti občine Loški Potok (ESA: 13)

4. Letno poročilo komunalnega podjetja Komunala d. o. o. Ribnica za leto 2010 in predlog za uskladitev cen pogrebnih storitev (ESA: 14)

5. Spremembe odlokov o ustanovitvi javnih zavodov:

· Zdravstveni dom dr. Janeza Oražma Ribnica,

· Lekarna Ribnica (ESA: 15)

6. Obravnava predloga Osnovne šole dr. Antona Debeljaka Loški Potok za povečanje največjega števila otrok v kombiniranem oddelku (1 – 6 let) v enoti Podpreska (ESA: 16)

7. Sprejem poročil o delu agrarnih skupnosti na področju občine Loški Potok v letu 2010 (ESA: 17)

8. Predlaganje kandidatov za sodnike porotnike Okrožnega sodišča v Ljubljani (ESA: 18)

9. Sprejem Odloka o zaključnem računu proračuna občine Loški Potok za leto 2010 s prilogami  (ESA: 19)

10. Sklepi o naročilu za izdelavo projektnih dokumentacij za več investicij (ESA: 20)

11. Deklaracija občin v podporo pobudi za uveljavitev zaščitne klavzule v zvezi s trgom nepremičnin (ESA: 21)

12. Sklepi o prodaji zemljišč (ESA: 22)

13. Poročila političnih strank in drugih organizatorjev volilne kampanje na lokalnih volitvah 2010 o porabi sredstev za volilno kampanjo (ESA: 23)

14. Reševanje prošenj

15. Vprašanja in odgovori

Ad 1. SPREJEM ZAPISNIKA 3. REDNE SEJE OBČINSKEGA SVETA, Z DNE 23. 12. 2010 IN POROČILA O IZVRŠITVI SKLEPOV TE SEJE

Na predlog zapisnika 3. redneseje občinskega sveta ni bilo pripomb in svetniki so soglasno sprejeli

S K L E P :

· Sprejme se   zapisnik 3. redne seje občinskega sveta, z dne 23. 12. 2010 in poročilo o izvršitvi sklepov te seje.

Ad 2. PREDLOG ODLOKA O PROGRAMU OPREMLJANJA STAVBNIH ZEMLJIŠČ ZA OBSTOJEČO KOMUNALNO OPREMO IN MERILIH ZA ODMERO KOMUNALNEGA PRISPEVKA ZA OBMOČJE OBČINE LOŠKI POTOK (ESA: 12)

Seje občinskega sveta se je udeležil g. Vinko Kurent, direktor podjetja Mikrodata GIS iz Maribora, ki je skupaj z občinsko upravo pripravil predlog odloka. S sprejemom občinskega prostorskega načrta 30. 9. 2010 je občina Loški Potok izpolnila pogoj za  pričetek priprave programa opremljanja stavbnih zemljišč za obstoječo komunalno opremo za celotno območje občine Loški Potok. G. Kurent je obrazložil metodologijo priprave programa opremljanja, izračun komunalnega prispevka in testne primere. Obračunski stroški, preračunani na m2 parcele ter obračunski stroški, preračunani na m2 neto tlorisne površine objekta so bili izračunani na podlagi stroškov na tekoči meter posameznega komunalnega voda, posredovanih s strani občine ter podrobne analize stavbnih zemljišč v obračunskih območjih za celotno območje občine.Podrobnejša obrazložitev je razvidna iz ESA:12.
Postavljenih je bilo nekaj vprašanj, predvsem v zvezi z razmerjem med deležem parcele in deležem neto tlorisne površine. Ga. Romana Lavrič in g. Aleš Knavs sta bila mnenja, da je v primerjavi z ostalimi občinami predvideni faktor dejavnosti (pomemben za gospodarske subjekte) previsok oz. ne deluje stimulativno. Na vprašanja je odgovoril g. Kurent. Direktne primerjave z drugimi občinami niso mogoče, ker je celotna metodologija izračuna komunalnega prispevka od občine do občine različna.

Po razpravi so članiobčinskega sveta z 8 glasovi za (eden vzdržan) sprejeli

S K L E P A:

· Občinski svet občine Loški Potok bo Odlok o programu opremljanja stavbnih zemljišč za obstoječo komunalno infrastrukturo in merilih za odmero komunalnega prispevka za območje občine Loški Potok sprejemal po hitrem, enofaznem postopku.
· Občinski svet občine Loški Potok sprejme program opremljanja stavbnih zemljišč za obstoječo komunalno infrastrukturo in merilih za odmero komunalnega prispevka za območje občine Loški Potok (z razmerjem 40 : 60), kot je razviden iz ESA 12.
AD 3. PREDLOG OBČINSKEGA PROGRAMA VARNOSTI OBČINE LOŠKI POTOK (ESA: 13)
Obrazložitev občinskega programa varnosti je podal g. Tomaž Čas, izdelovalec programa. Občinski program varnosti je potrebno izdelati in sprejeti v skladu z določbami novega Zakona o redarstvu.  Občinski program varnosti podrobneje opredeluje naloge in pooblastila občinskih redarjev. V njem je predvideno, da bo občina Loški Potok oblikovala skupno občinsko upravo z občinama Ribnica in Sodražica. Tudi analiza obstoječega stanja, ki je iz programa razvidna, je narejena za področje vseh treh občin.
V razpravi so svetniki  izrazili mnenje, da je uvajanje še enega organa, ki bo izvajal naloge, kot jih že izvaja policija, neracionalno in nepotrebno. Svetniki so smatrali, da ni potrebe, da bi morale imeti tako majhne občine, kot je naša, vse akte in organe, kot jih imajo veliko večje občine.
Župan je dal na glasovanje sprejem sklepa o sprejemu Občinskega programa varnosti (ESA:13).
Rezultat glasovanja je bil: 0 glasov za sklep, 0 glasov proti sklepu, 9 svetnikov se je glasovanja vzdržalo.

Sklep o sprejemu občinskega programa varnosti (ESA:13) torej ni bil sprejet.

Ad 4.
LETNO POROČILO KOMUNALNEGA PODJETJA KOMUNALA D. O. O. RIBNICA ZA LETO 2010 IN PREDLOG ZA USKLADITEV CEN POGREBNIH STORITEV (ESA: 14)
Obrazložitev je podal g. Bojan Trdan, direktor Komunale Ribnica d. o. o.. Poročal je o dejavnostih, ki jih podjetje opravlja na področju občin Ribnica, Sodražica in Loški Potok. Nekatere dejavnosti se opravljajo samo na področju ene ali dveh občin, druge pa v vseh treh. Iz poročila je razvidno, da so se stroški vzdrževanja pokopališke in pogrebne dejavnosti, ki jo Komunala opravlja za področje vseh treh občin, precej zvišali, saj sedanje cene pogrebnih in pokopaliških storitev veljajo že od 1. 7. 2004. Zaradi izgube, ki je tako nastala na pokopališki in pogrebni dejavnosti v letu 2010, se predlaga uskladitev cen z zmnožkom indeksa cen življenjskih potrebščin od julija 2004 do konca decembra 2010 to je za 0,181.
G. Trdan je tudi podrobneje obrazložil sistem ločenega zbiranja odpadkov in ukrepe v zvezi z rednim praznenjem kontejnerjev za le-te. Povedal je tudi, da bo v mesecu maju pričelo poskusno delovati ločeno zbiranje odpadko od vrat do vrat in sicer v testnih področjih. Za občino Loški Potok bo testno področje območje Loškega Potoka. O podrobnostih bodo občani obveščeni.
G. Trdan je odgovoril še na nekaj konkretnih vprašanj svetnikov.

Občinski svet je soglasno sprejel
S K L E P :
· Sprejme se letno poročilo o poslovanju podjetja Komunala Ribnica v letu 2010 (ESA 14).
S 6 glasovi za in 3 vzdržanimi je bil sprejet tudi

S K L E P :
· Sprejme se novi cenik pokopaliških storitev, kot je razviden iz ESA: 14.
Ad 5.  SPREMEMBE ODLOKOV O USTANOVITVI JAVNIH ZAVODOV:
ZDRAVSTVENI DOM DR. JANEZA ORAŽMA RIBNICA,

LEKARNA RIBNICA (ESA: 15)

Obrazložitev je podal g. Vinko Košmerl. V obeh odlokih sta bili doslej določbi da "praviloma občine ustanoviteljice zastopajo župani ali po njihovem pooblastilu druge osebe". Od sprejema novega zakona o preprečevanju korupcije takšna določba ni več dopustna, saj župani ne smejo biti člani svetov javnih zavodov. Zato sta bila predlagana sprejema obeh odlokov o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Zdravstveni dom dr. Janeza Oražma Ribnica in Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Lekarna Ribnica, kot sta razvidna iz gradiva ESA 15.
Občinski svet je sz 9 glasovi za  sprejel

S K L E P :

· Sprejme se  Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Zdravstveni dom dr. Janeza Oražma Ribnica (ESA 15 a). Odlok se objavi v Uradnem listu RS.
· Sprejme se Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Lekarna Ribnica (ESA: 15 b). Odlok se objavi v Uradnem listu RS.
Ad 6. OBRAVNAVA PREDLOGA OSNOVNE ŠOLE DR. ANTONA DEBELJAKA LOŠKI POTOK ZA POVEČANJE NAJVEČJEGA ŠTEVILA OTROK V KOMBINIRANEM ODDELKU (1 – 6 LET) V ENOTI PODPRESKA (ESA: 16)
Osnovna šola dr. Antona Debeljaka Loški Potok je zaprosila za povečanje največjega števila otrok v kombiniranem oddelku (1 -6 let) v enoti Podpreska. Takšno povečanje je mogoče na osnovi 34. člena Pravilnika o normativih in kadrovskih pogojih za opravljanje predšolske vzgoje (Ur. list RS, štev. 75/05, 82/05, 76/08, 77/09 in 102/09).

Člani občinskega sveta so soglasno sprejeli

S K L E P A:

· Občinski svet sprejme sklep o določitvi največjega števila otrok v kombiniranem oddelku 1 – 6 let v enoti Podpreska, ki od 1. 4. 2011 dalje znaša 12 otrok.
· To število se lahko izjemoma poveča še za dva otroka, če se izkažejo tehtni razlogi in potrebe staršev po vključitvi otroka v vrtec.
Ad 7. SPREJEM POROČIL O DELU AGRARNIH SKUPNOSTI NA PODROČJU OBČINE LOŠKI POTOK V LETU 2010 (ESA: 17)
Obrazložitev je  podal g. Sašo Debeljak in je razvidna iz gradiva za sejo. Pisna poročila o delu v preteklem letu so podale vse agrarne skupnosti, kot je to predvideno v dogovorih, sklenjenimi med agrarnimi skupnostmi, vaškimi skupnostmi in občino. Porabljena sredstva so agrarne skupnosti pretežno namenile tekočemu poslovanju in ureditvi vaških zadev.

Člani občinskega sveta so soglasno sprejeli

S K L E P :
· Občinski svet se seznanja s poročili o poslovanju agrarnih skupnosti na področju občine Loški Potok v letu 2010 in jih potrjuje.
Ad 8. PREDLAGANJE KANDIDATOV ZA SODNIKE POROTNIKE OKROŽNEGA SODIŠČA V LJUBLJANI (ESA: 18)
Obrazložitev je podal g. Janko Debeljak, predsednik komisije za volitve, imenovanja in administrativne zadeve občinskega sveta. Okrožno sodišče v Ljubljani je s pozivom zaprosilo občinske svete občin, v njegovem sestavu, da predlagajo kandidate za sodnike porotnike. Po ključu razdelitve ima občina Loški Potok možnost predlaganja dveh sodnikov porotnikov. Komisija  je predlagala, da občinski svet na to odgovorno funkcijo predlaga po enega občana iz  področja Loškega Potoka in Drage. Iz Loškega Potoka je predlagala g. Ivana Marjanoviča, Hrib – Loški Potok 79 a, 1318 Loški Potok in iz dragarskega področja g. Marto Steiner Zamide, Trava 18, 1319 Draga. Oba predlagana sta pripravljena sprejeti kandidaturi.

Soglasno je bil sprejet
S K L E P :

· Za imenovanje sodnikov porotnikov iz občine Loški Potok občinski svet predlaga g. Ivana Marjanoviča, Hrib – Loški Potok 79 a, 1318 Loški Potok in go. Marto Steiner Zamide, Trava 18, 1319 Draga. Po mnenju občinskega sveta sta kandidata sposobna opravljati funkcijo, na katero sta predlagana.

Ad 9. SPREJEM ODLOKA O ZAKLJUČNEM RAČUNU PRORAČUNA OBČINE LOŠKI POTOK ZA LETO 2010 S PRILOGAMI  (ESA: 19)
Obrazložitev je podala ga. Ivanka Novak. Skupni prihodki proračuna za leto 2010, ki so bili po 2. rebalansu proračuna predvideni v višini 3.482.971 EUR, so bili dejansko realizirani v višini 3.486.403 EUR, od tega davčni prihodki v višini 1.766.106 EUR in nedavčni prihodki v višini 37.657 EUR. Kapitalski prihodki so bili realizirani v višini 1.000 EUR. Transferni prihodki so bili predvideni v višini 1.681.972 EUR, realizirani pa v višini 1.681.640 EUR, od tega transferni prihodki iz drugih javnofinančnih institucij v višini 457.339 EUR in prejeta sredstva iz državnega proračuna iz sredstev proračuna Evropske unije v višini 1.224.301 EUR. Skupni odhodki v letu 2010 znašajo 3.577.275 EUR, po veljavnem proračunu pa so bili predvideni v višini 3.610.402EUR. Od tega so tekoči odhodki realizirani v višini 377.384 EUR. Iz računa financiranja je razvidnoodplačilo deh dolgoročnih kreditov v celoti in sicer v višini 77.519,01 EUR. Na dan 31. 12. 2010 občina Loški Potok ne izkazuje zadolžitve.
Poročilo je dopolnil g. Darko Lavrič, predsednik nadzornega odbora.  Povedal je, da je sestavni del predloga zaključnega računa tudi poročilo nadzornega odbora o opravljenem nadzoru zaključnega računa občine Loški Potok za leto 2010, ki je bilo v skladu s sprejetim poslovnikom nadzornega odbora opravljeno med letom in sprejeto na  dne 23. 03. 2011. Podal je tudi kratko poročilo o zaključkih izvedb nadzora in predstavil priporočila in predloge. Povedal je tudi, da je na osnovi pregleda zaključnega računa ugotovljeno, da je realizacija zastavljenih ciljev občine kar 94 % in proračun občine dosega 11 % letno rast, kar je za obdobje recesije v primerjavi z drugimi občinami zelo dobro.
G. Aleš Knavs je ugotovil, da je bilo poslovanje občine v preteklem letu zelo uspešno.
Na zaključni račun in poročilo nadzornega odbora člani občinskega sveta niso imeli pripomb in so soglasno sprejeli

S K L E P E :

· Sprejme se zaključni račun proračuna občine Loški Potok za leto 2010 (ESA: 19) z vsemi prilogami. Zaključni račun se objavi v Uradnem listu RS.
· Sprejme se poročilo nadzornega odbora občine Loški Potok o pregledu proračuna in zaključnega računa proračuna Občine Loški Potok za leto 2010.
Ad 10. SKLEPI O NAROČILU ZA IZDELAVO PROJEKTNIH DOKUMENTACIJ ZA VEČ INVESTICIJ (ESA: 20)
Obrazložitev predlaganih sklepov je podal g. Viljem Vesel in je razvidna iz gradiva ESA: 20. G. Jan Debeljak je predlagal, da se ob izdelavi Obnove vodovoda Hrib – Obrtna cona Mali Log in izgradnja kanalizacijskega omrežja s čistilno napravo naroči še izdelavo projekta za daljinsko ogrevanje z biomaso.  Dobil je odgovor, da v okviru razpisa, na katerega se bo občina prijavila s predvidenim projektom, ni mogoče prijaviti dodatnih projektov.
Ob koncu razprave so člani občinskega sveta z 8 glasovi za in enim vzdržanim sprejeli naslednje

S K L E P E :

· Naroči se izdelava projektne dokumentacije za projekt: OBNOVA VODOVODA HRIB – OBRTNA CONA – MALI LOG IN IZGRADNJA  KANALIZACIJSKEGA  OMREŽJA S ČISTILNO NAPRAVO.
· Naroči se dopolnitev izdelave projektne dokumentacije za projekt KRIŽIŠČE CESTE R3 653/1363 SODRAŽICA – HRIB z lokalno cesto Mali Log na relaciji obrtna cona – konec vasi.
· Naroči se izdelava potencialnih sprememb projekta kanalizacijskega sistema v  Občini Loški Potok (izdelava IDZ s spremembami lokacij ČN – 2000 PE v MČN).

· Naroči se izdelava NOVELACIJE PROJEKTNE DOKUMENTACIJE (PGD, PZI) ZA  REKONSTRUKCIJO VODOVODNEGA OMREŽJA NA OBMOČJU OBČINE LOŠKI POTOK.

· Naroči se izdelava projektne dokumentacije za izgradnjo DSO - II. Faza.
· Naroči se izdelava PGD, PZI za REKONSTRUKCIJO OŠ ZA PRIDOBITEV NOVIH PROSTOROV VRTCA.
· Naroči se izdelavo projektne dokumentacije (idejno zasnovo) za projekt IDEJNI PROJEKT SMUČIŠČA LAZEC.

· Naroči se dopolnitev projekta za  oporni zid pri stavbi Hrib 4 in ureditev ob objektu glede na zahteve lastnika.

· Naroči se novelacija odloka o kategorizaciji občinskih cest občine Loški Potok.

· Naroči se  izdelava Idejnega načrta za modernizacijo ceste R3-1363 Hrib – Sodražica na odseku od stavbe Hrib 4 do križišča za Mali Log.
Ad 11.DEKLARACIJA OBČIN V PODPORO POBUDI ZA UVELJAVITEV ZAŠČITNE KLAVZULE V ZVEZI S TRGOM NEPREMIČNIN (ESA: 21)
Civilna iniciativa Kras in Civilna iniciativa za Primorsko sta občinam naslovili dopis, v katerem prosita  za podporo pobudi za uveljavitev zaščitne klavzule v zvezi s trgom nepremičnin, kot je razvidna iz ESA: 21.
Člani občinskega sveta so soglasno sprejeli

S K L E P E  :

· Občinski svet občine Loški Potok sprejema Deklaracijo občin za uveljavitev zaščitne klavzule v zvezi s trgom nepremičnin, ki je priloga te Izjave.

· Občina Loški Potok od Vlade RS pričakuje, da še pred 1. majem 2011 pri Evropski komisiji začne postopek za sprejetje zaščitnih ukrepov v zvezi s trgom nepremičnin v Republiki Sloveniji. Zaščitni ukrepi morajo temeljiti na izhodiščih iz Deklaracije za uveljavitev zaščitne klavzule v zvezi s trgom nepremičnin.
· Občina Loški Potok pričakuje, da bo Vlada RS ustrezno ukrepala tudi glede drugih pričakovanj, navedenih v Deklaraciji za uveljavitev zaščitne klavzule v zvezi s strom nepremičnin.
Ad 12. SKLEPI O PRODAJI ZEMLJIŠČ (ESA: 22)

V zvezi z vlogami za odkup nepremičnin, ki so v lasti občine Loški Potok so bili sprejeti naslednji
S K L E P I :

· Parcele št. 1556/1 k. o. Hrib občina ne bo odprodala ali zamenjala, za kar sta zaprosila dva prosilca in sicer Ciril Križelj, Šegova vas 35, in Jože Lavrič, Šegova vas 36. Upoštevano je bilo mnenje Vaške skupnosti Šegova vas, da ta parcela ostane v občinski lasti, saj na tem delu zemljišča stoji javna razsvetljava, kontejner za organske odpadke ter zabojnik za sol in pesek.

· Občinski svet sprejme sklep o ukinitvi statusa javnega dobra na zemljišču parc. štev. 3733 pot v izmeri 897 m2, vpisanem pri ZK vložku št. 996 k. o. Travnik.

· Prosilcema Marku Lavriču, Travnik 107 a in Alojzu Levsteku, Travnik 107 se odproda del zemljišča parc. štev. 3733 k. o. Travnik, ki ga sicer že koristita kot funkcionalno zemljišče k objektoma Travnik 107 a in Travnik 107 in sicer kot dovozno pot k objektoma. Plačilo DDV in stroškov prepisa lastništva bremeni kupca. Agrarna skupnost Travnik s to odprodajo soglaša. 
· Prosilcema Alojzu Debeljaku, Travnik 110 in Tonetu Levsteku, Travnik 107 se odproda del zemljišča parc. štev. 242/0, 242/7 in 242/1 k. o. Travnik, vse v lasti občine Loški Potok (Agrarne skupnosti Travnik). Plačilo stroškov parcelacije, DDV in stroškov prepisa lastništva bremeni kupca. Agrarna skupnost Travnik s to odprodajo soglaša. 

· Z uskladitveno pogodbo za uskladitev zemljiško knjižnega stanja se kupcema parcele 260.S k. o. Travnik Dragu in Marjeti Buček pogodba uskladi tako, da se v zemljiško knjigo vpiše namesto lastništva parcele 260.S parcelo 242/9 in parcelo 242/14.

· Občinski svet sprejme sklep o ukinitvi statusa javnega dobra na zemljišču parc. štev. 3792/15  javna pot v izmeri 85 m2  vpisanem pri ZK vl. št. 1077  k. o. Retje.
· Odprodaja  zemljišč se izvede v skladu z veljavno zakonodajo v času odprodaj.
V zvezi z nakupi nepremičnin za potrebe izvedbe občinskih investicij so bili soglasno sprejeti naslednji

S K L E P I :

· Za potrebe izgradnje stanovanjske soseske v okviru OPPN Hrib so potrebne naslednje parcele: 231/1, 286/1, 294/1, 287/4, 287/1, 290 del, 287/2, 288, 992/183 v površini cca 35.000 m2.

· Za potrebe izgradnje modernizacije KRIŽIŠČA KRIŽPOTJE – MALI LOG so potrebne naslednje parcele: del 3777/29, del 3778/167, del 3778/162, del 3778/161, del 3778/156, del 3778/155, del 3778/150, del 3778/149, del 3778/146, 3778/145, del 3778/142, del 3778/141, vse k. o. Retje v skupni površini cca 1.300 m2.

· Za potrebe zadrževalnika meteorne vode Retje je potrebna pridobitev lastništva delov naslednjih parcel: 493/1, 518, 492/1, 521, 489, 520, 523, 563, 563/1, 524/1, 568, 569, 480, 483, 570, 571, 572, 477, 459, 466, 475/1, 488 in 489, vse k. o. Retje

· Odprodaja in odkup zemljišč se izvede v skladu z veljavno zakonodajo v času odprodaj oziroma odkupov, kar pomeni lahko:

· potrebno parcelacijo,

· neposredno prodajo,

· javno zbiranje ponudb,

· cenitev zemljišč.

Ad 13. POROČILA POLITIČNIH STRANK IN DRUGIH ORGANIZATORJEV VOLILNE KAMPANJE NA LOKALNIH VOLITVAH 2010 O PORABI SREDSTEV ZA VOLILNO KAMPANJO (ESA: 23)
V skladu z 19. členom Zakona o referendumski kampanji (Ur. list RS, štev. 41/2007) je bil občinski svet  seznanjen s poročili političnih strank, ki so na lokalnih volitvah 2010 predlagale kandidate za  člane občinskega sveta. Skupine volilcev, ki so predlagale kandidate za člane občinskega sveta  in župana niso izvajale volilne kampanje in niso imele odprtih transakcijskih računov. Ker občina Loški Potok pred lokalnimi volitvami 2010 ni sprejela sklepa o delnem povračilu stroškov volilne kampanje, političnim strankam povračilo teh stroškov ne pripada.

Ad 14. REŠEVANJE PROŠENJ

Lovska družina Loški Potok je zaprosila za delno vračilo plačila koncesije in pomoč pri izgradnji oziroma dokončanju prizidka pri lovskem domu na Hribu. Soglasno sta bila sprejeta
S K L E P A :

· Lovskima družinama na področju občine Loški Potok (Loški Potok in Draga) se iz proračuna občine Loški Potok vrne znesek, ki ga je občina prejela z naslova koncesij za trajnostno gospodarjenje z divjadjo v letu 2010 in sicer: LD Loški Potok 200,00 EUR in LD Draga 176,00 EUR.

· V zvezi s prošnjo za finančno pomoč pri izgradnji oziroma dokončanju prizidka pri lovskem domu na Hribu bo občinski svet ponovno sklepal, ko bo Lovska družina predložila projekt za dograditev iz katerega bo razvidna tudi projektantska cena te investicije.
Sprejeti so bili še naslednji
S K L E P I :

· Prošnje društva Heraldica Slovenica za sofinanciranje proslave za praznik slovenske zastave ni mogoče ugodni rešiti ker za te namene v proračunu ni predvidenih sredstev.
· Prošnje Društva medicinskih sester, babic in zdravstvenih tehnikov za sofinanciranje prve prehodne muzejske razstave na Slovenskem s področja šolanja in delovanja medicinskih sester ni mogoče ugodno rešiti ker za te namene v proračunu ni predvidenih sredstev.

· Prošnje Zveze ŠKIS za donacijo prireditve 14. ŠKISOVA TRŽNICA ni mogoče ugodno rešiti ker za te namene v proračunu ni predvidenih sredstev.

· Občinski svet je bil seznanjen tudi s tem, da bo morala občina poravnati račun v višini 200 EUR + DDV R Kanalu+ iz Ribnice za opravljeno storitev: snemanje prireditve ob sprejemu nagrade podjetij Pampers in DM, ki jo je prejel vrtec pri OŠ Loški Potok. 
· Občinski svet je bil seznanjen, da je Občina Loški Potok sodelovala kot "Bronasti pokrovitelj" na prireditvi REŠETO DOMAČIH 2010 (22. 1. 2011) s prispevkom 250,00 EUR + DDV. Sklep o tem je sprejel župan.
· Občinski svet je bil seznanjen, da je Občina Loški Potok  podprla Dobrodelni koncert za pomoč Roku Arku (Sodražica, 7. 1. 2011) z donacijo 100,00 EUR. Sklep o tem je sprejel župan.

· Občinski svet je bil seznanjen s prošnjo Ive Vukič in Dušana Turka iz Malega Loga 58 za dodatno znižanje plačila vrtca za Žana Turka in bil mnenja, da v družini ni tako težkih razmer, da bi bilo dodatno znižanje plačila vrtca utemeljeno.

Ad 15. VPRAŠANJA IN ODGOVORI

Župan je svetnike zaprosil, da v primeru, da se odločijo za prostovoljno sodelovanje pri realizaciji projektov iz Načrta razvojnih programov, to sporočijo g. Viljemu Veselu, direktorju občinske uprave, ki bo vodil evidenco o svetnikih, ki sodelujejo v posameznih investicijah.
Svetniki so bili seznanjeni z odgovorom Direkcije RS za ceste na njihovo pobudo za ureditev signalizacije na cesti R3-653/1364. Z odgovorom niso bili zadovoljni in so bili mnenja, da mora občinska uprava poslati naslovniku še en dopis glede obcestnih količkov (cestnih smernikov). Glede na frekventnost prometa po cesti R3-653 je postavitev teh označb nujna.
G. Stane Mišič je zaprosil, da se v dovoljenjih za prekope občinskih cest in gradbenih pogodbah za izvajanje investicij predvidi, da morajo izvajalci brez dodatnih opozoril in prošenj občanov poskrbeti za vzpostavitev prvotnega stanja, kadar pride do pretrganja komunikacijskih napeljav.

Ga. Romana Lavrič je zaprosila za postavitev ekološkega otoka za ločeno zbiranje odpadkov v Travniku na rebri. Odgovor: Postavitev dveh kontejnerjev (za papir in steklo) bo na rebri mogoča, ko bo vaška skupnost določila prostor (SLP parcelo) za to postavitev.
Podana je bila pobuda, da se v Retjah pri hiši štev. 22 namesti prometni znak iz katerega bo razvidno, kako poteka prednostna cesta. Ob tem je bila podana pobuda, da Občinski svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu pregleda tudi ostale občinske ceste in pripravi predloge za ustrezno postavitev prometne signalizacije.
S tem je bil dnevni red izčrpan in seja je bila zaključena ob 21.50 uri.
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