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	OBČINA ŠENČUR

Kranjska 11

4208 Šenčur

tel. 04 – 2519-100  fax. 2519-111

e-mail:obcina@sencur.si

url:www.sencur.si


Številka: 032-2017/22
Datum: 29.9.2017  

Z A P I S N I K
22. redne seje Občinskega sveta Občine Šenčur, ki je potekala v sredo, 27.9.2017, v sejni sobi Občine Šenčur, Kranjska c. 2, Šenčur, s pričetkom ob 16.00 uri.

PRISOTNI: Tatjana Perčič, Simon Kuhar, Anja Pušavec, Urška Dolinar, Nuša Bašelj Jagodic, Branko Zorman, Mirko Kozelj, Slavka Weiseissen, Vanja Umnik, Valerij Grašič, Jan Krajger, Sebastian Mohar, Andreja Pintar, Aleš Perič Močnik, Vida Tičar Rebolj, Aleksander Gašperlin in predsednica NO-Antonija Pungerčar  
OPRAVIČENO ODSOTNI: Mirjana Čemažar 
OSTALI PRISOTNI: župan Ciril Kozjek, tajnik občine Marija Cankar, poslovna sekretarka Damjana Kastelic, strokovni sodelavec Občine Aleš Puhar, predstavnika podjetja Locus d.o.o.-Leon Kobetič in Tomaž Kmet, Slavi Bučan - R Kranj, Dani Zavrl Žlebir – G glas, Janez Korelc in Helena Kovač – Geoplan d.o.o

DNEVNI RED:
1. Ugotovitev sklepčnosti in potrditev dnevnega reda

2. Potrditev zapisnika 21. redne seje občinskega sveta         
3. Informacija o tekočih aktivnostih v občini 

4. Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o občinskem prostorskem načrtu – druga obravnava,  

5. Predlog cen storitve oskrba s pitno vodo v občinah Kranj, Medvode, Cerklje, Šenčur, Naklo, Preddvor in Jezersko:

Elaborat o oblikovanju cen storitve oskrba s pitno vodo  

6. Predlog cen storitev ravnanja z odpadki v Občini Šenčur v občinah Kranj, Šenčur, Naklo, Preddvor in Jezersko 

Elaborat o oblikovanju cen storitev gospodarskih javnih služb:

a. zbiranje določenih vrst komunalnih odpadkov razen biološko razgradljivih kuhinjskih odpadkov in zelenega vrtnega odpada, 

b. zbiranje biološko razgradljivih kuhinjskih odpadkov in zelenega vrtnega odpada,

c. obdelava določenih vrst komunalnih odpadkov,

d. odlaganje ostankov predelave ali odstranjevanja komunalnih odpadkov   

7. Sklep o določitvi javne infrastrukture na področju kulture v Občini Šenčur

8. Predlog Sklepa o prevzemu večjega obsega prevzetih obveznosti v breme proračunov prihodnjih let

9. Volilni postopki – Državni svet 2017 

10. Pobude in vprašanja

11. Razno

Ad.1

Sejo je vodil podžupan g. Aleš Perič Močnik, ki je vse svetnike ter vse ostale navzoče lepo pozdravil in po ugotovitvi sklepčnosti (prisotnih 14 svetnikov od 17-ih) pričel z delom.
Podžupan g. Perič Močnik je na dnevni red predlagal, da se kot 9. točka dnevnega reda obravnava »Volilne postopke – Državni svet 2017«, ostale točke se ustrezno preštevilčijo. 

G. Grašič je v razpravi dal pripombo, da je gradivo prišlo prepozno. Podžupan je odgovoril, da so bili svetniki z pozivom za zbiranje predlogov za volitve že predčasno seznanjeni in da je zaradi rokovnika točko potrebno obravnavati. Ostali svetniki na posredovani dnevni red niso imeli pripomb, zato je župan predlagal sledeč 

SKLEP: 
Potrdi se dnevni red 22. redne seje občinskega sveta Občine Šenčur, s predlagano dopolnitvijo.
Pri glasovanju je bilo prisotnih 14 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet. 

Ad.2
Na priloženi zapisnik 21. redne seje so bile posredovane naslednje pripombe:

· G. Grašič je pripombe posredoval po e-pošti in so bile v celoti upoštevane. 
· Ga. Tičar: v 3. točki, v razpravi o pridobivanju soglasij za kolesarsko stezo pri nadvozu Šenčur-Voklo imen ni potrebno navajati. 

V obrazložitvi je podžupan povedal, da je to bila pač razprava in da ime soglasjedajalca ostaja. 
Ga. Tičar je v nadaljevanju predlagala, da se v zapisniku navede, da je bilo soglasje pridobljeno, da je bil sklenjen medsebojni dogovor in se z gradnjo nadaljuje.
· Ga. Pungerčar: v zapisnik 21. seje pod prisotne dodati člana NO g. Gašperlina, ker je bil prisoten na celi seji. 
Ostali svetniki pripomb niso imeli, zato je župan v potrditev predlagal naslednji  
SKLEP:

Potrdi se zapisnik 21. redne seje občinskega sveta Občine Šenčur, s predlaganima  spremembama.
Pri glasovanju je bilo prisotnih 16 svetnikov. Sklep je bil z 15 glasovi ZA in 1 glasom PROTI sprejet. 
Ad.3

Informacije o tekočih aktivnostih je svetnikom posredoval strokovni sodelavec Občine, g. Puhar in povedal, da:
· V Sajovčevem naselju zaključujemo letošnji obseg predvidenih del. Sredi oktobra bomo asfaltirali srednjo ulico v naselju. V naslednjem letu pa zaključujemo z deli pri urejanju problematike ločevanja fekalne in meteorne kanalizacije.

· Izvajalec nadaljuje z izdelavo strehe na Blagnetovi hiši.

· Zamenjali smo vsa okna na objektu Športnega doma Šenčur, kar pomeni, da bo manj toplotnih izgub. Okna so vgrajena tako, da ne bodo ovirala sanacijo fasade. 

· Bomo v prihodnjem tednu asfaltirali t.i. Bankovo pot, v širini 2,5 metra, na sredini ceste bo vgrajena ovira, s tem bo onemogočen promet z motornimi vozili.
· Smo zaključili z gradnjo poslovnega objekta na pokopališču Šenčur. Izveden je bil tehnični pregled, potrebni so še manjši popravki pri dokumentaciji. Nepravilnosti ni bilo ugotovljenih, najemnica lokal že opremlja. 
· Smo skupaj z MO Kranj asfaltirali kolesarsko stezo Šenčur-Kranj. V naši občini je steze cca 800m. MO Kranj je pridobila projekt prometne ureditve in postavitev prometne signalizacije. Na stezi bo prepovedan motorni promet, razen za lastnike zemljišč. 

· Zaključujemo z deli pri gradnji povezave Šenčur - Voklo. Javne razsvetljave ob stezi ne bomo še postavili, ker smo investicijo prijavili v okviru projekta LAS. Dokler ni odgovora, z deli ne moremo nadaljevati.  Po prejemu pozitivnega soglasja za pridobitev sredstev bomo razsvetljavo uredili prihodnje leto. 

· Gre pri ureditvi nadvoza nad avtocesto za prvi tovrstni objekt v državi, investicija v     letošnjem letu ne bo zaključena. Celotni potrebni material za izgradnjo se nahaja pri izvajalcu. Terminski plan je usklajen, kovinska konstrukcija bo postavljena pred ali po novemu letu (odvisno od vremenskih razmer). Ker je potrebno urediti tudi nasip bo sam projekt zaključen predvidoma do aprila 2018, vrednost investicije se ne spreminja. Kovinsko konstrukcijo bodo pripeljali v treh delih na plato, kjer jo bodo sestavili. Gradbeno dovoljenje bomo pridobivali po dveh linijah (takoj po sprejemu sprememb in dopolnitev OPN-ja). 

· So bila v zvezi z Gradnjo čistilne naprave (v nadaljevanju ČN) Trboje – izvedena pripravljalna dela, v kratkem bo izvajalec pričel z izkopom. Na tedanjo željo Občine Medvode je bila ČN prestavljena v Smlednik. Občina Medvode je od skupne pogodbe z MO Kranj in Šenčur samovoljno odstopila. 

Občina Šenčur in MO Kranj sta sprožili tožbo proti Občini Medvode in bili pri tem uspešni. O rezultatu tožbe še ni bilo odločeno. Izveden je bil postopek mediacije, katere podpis je v prihodnjem tednu. Od Občine Medvode bomo dobili povrnjenih okrog 105.000 EUR vloženih sredstev.

· Je bil včeraj v Trbojah zbor krajanov. Na njem je bilo postavljeno vprašanje, kaj bodo
imeli krajani od postavljene ČN. Obrazloženo jim je bilo, da se bodo imeli krajani možnost priklopiti na fekalno kanalizacijo. Zgrajena bo vsa komunalna opremljenost. 
Sama ČN je dislocirana od naselja, nima predvidenih vplivov na okolje, saj bo delovala po MBBR tehnologiji. 
Izvajalca del bosta podjetji GGD in GH Holding, vrednost ocenjenih del pa je okrog 2,2 milijona EUR. Jeseni 2018 naj bi ČN že poskusno obratovala,  v letu 2019 pa naj bi bila naprava predana v upravljanje koncesionarju. 
· Bili smo tudi na Ministrstvu za okolje in prostor, kjer ta čas poteka regijsko usklajevanje »Dogovor za razvoj vasi« in se dela nabor projektov, ki jih bo možno sofinancirati z evropskimi sredstvi. Za sofinanciranje so predvidene tiste aglomeracije, ki presegajo 2000 enot P.E. 
V nadaljevanju je g. Grašiča zanimala cena nadvoza nad avtocesto Šenčur-Voklo. G. Puhar je odgovoril, da bo cena znašala 605.0000 EUR z d.d.v, pridobljena je bila v lanskem letu z razpisom. 

Ad.4
Uvodoma je g. Puhar podal dve spremembi na sprejem sprememb in dopolnitev OPN Občine in sicer: 

· v besedilu odloka, v 70. členu, kjer je navedeno »Letališče Lesce« se korigira v »Letališče Jožeta Pučnika« in 

· grafična sprememba, s katero se je strinjalo Ministrstvo za kmetijstvo, ….., v kateri se bo naredila sprememba vrisa stavbnega zemljišča na površini pobude št. 47.
Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah OPN Občine Šenčur – druga obravnava je nato  obrazložil pripravljalec odloka g. Leon Kobetič, iz podjetja Locus d.o.o. iz Domžal.
Povedal je, da je OPN stopil v veljavo 2.4.2011. V času veljavnosti OPN se je pri njegovi uporabi izkazalo, da je potrebno nekatera določila besedilnega in grafičnega dela dopolniti oziroma natančneje definirati. 

Postopek za spremembe in dopolnitve prostorskega dokumenta je potekal od leta 2013. Leta 2014 je bila javna razgrnitev, leta 2015 smo zaprosili za mnenja soglasjedajalcev, zadnja smo prejeli šele prejšnji mesec. Postopek se je začel s 103 pobudami, kar 97 jih je bilo vključenih v nadaljnji postopek, zato je tudi tako dolgo trajalo, da je dokument prišel na občinski svet. Pobude so zadevale zahteve za spremembo 31 ha kmetijskih zemljišč v stavbna, le nekaj pobudnikov pa je želelo obratno, zemljišča iz stavbne spremeniti v kmetijsko rabo. 

Končni »izplen« je za 5,7 ha odobrenih sprememb iz kmetijske v stavbno rabo in 1,1 ha iz stavbne v kmetijsko rabo. Občina Šenčur leži na izrazitem kmetijskem območju in so pogajanja za nova stavbna zemljišča zelo problematična.  Na koncu je bilo v celoti upoštevanih šest pobud, 34 skoraj v celoti, 57 pa je bilo v celoti zavrnjenih.

Besedilo predloga Odloka je dal podžupan v razpravo, v kateri je g. Kuhar vpraševal o upoštevanih pripombah Statutarno pravne komisije. 

G. Puhar je pojasnil, da so pripombe pomotoma izpadle iz dokumenta in da je le-ta zelo pomemben zaradi pridobitve gradbenega dovoljenja za gradnjo nadvoza nad avtocesto za kolesarsko stezo Šenčur-Voklo. Svetniki so po posvetu ocenili, je brez upoštevanja predlogov Statutarno pravne komisije, dokument nepopoln, zato ga niso želeli potrditi.
G. Zorman je dal postopkovni predlog, da se točko prekine in nadaljuje z usklajenim predlogom na sklicanem nadaljevanju seje, s čimer je soglašal tudi podžupan Aleš Perič Močnik in nato predlagal, da se prekinjeno točko dnevnega reda posebej obravnava na nadaljevanju seje prihodnjo sredo. 

Prisotni svetniki so se strinjali s predlogom podžupana Periča Močnika. 

Ad.5
Predlog cen storitev na področju ravnanja z odpadki v Občini Šenčur je obrazložil direktor JP Komunala Kranj, g. Marko Kocjančič. 
Povedal je, da je bil leta 2014 sklenjen Sporazum o ureditvi lastništva, upravljanju, obnavljanju in vzdrževanju skupne gospodarske javne infrastrukture za oskrbo s pitno vodo (v nadaljevanju sporazum). Sporazum med drugim določa tudi oblikovanje enotne cene storitve GJS oskrbe s pitno vodo (omrežnina in vodarina). V sporazumu je sicer določeno, da ceno oblikovano na podlagi enotnih izhodišč predlaga upravljavec z elaboratom, ki ga predloži v potrditev Svetu ustanoviteljev Komunale Kranj, d.o.o. Ker pogoji za potrjevanje cen na svetu ustanoviteljev niso izpolnjeni, potrjujejo cene posamezni občinski sveti. Občine lahko, v skladu z uredbo MEDO in sporazumom oziroma sprejeto politiko subvencioniranja, določijo različne zaračunane cene.
Cena omrežnine oskrbe s pitno vodo brez upoštevanega poračuna znaša 5,36 EUR/mesečno za vodomer s premerom DN 20.

Zaradi razlike med potrjeno in obračunsko ceno javne infrastrukture oskrbe s pitno vodo glede na dejansko količino opravljenih storitev v preteklem obračunskem obdobju je bilo ustvarjenega 557.153 EUR negativnega poslovnega izida (pred obdavčitvijo). Negativni poslovni izid v letu 2016 je nastal zaradi višjih stroškov najemnine infrastrukture (novi prevzemi) in nespremenjene cene omrežnine, ki ni pokrivala vseh stroškov.

Cena omrežnine oskrbe s pitno vodo z upoštevanim poračunom negativnega izida za leto 2016 znaša 6,38 EUR/mesečno za vodomer s premerom DN 20 in se bo po potrditvi uporabljala eno leto.
Cene storitev gospodarskih javnih služb na področju ravnanja z odpadki v skladu s 5. členom Uredbe o cenah predlaga izvajalec z elaboratom o oblikovanju cene izvajanja storitev in jih predloži pristojnemu občinskemu organu v potrditev. V skladu s Statutom Občine Šenčur cene potrdi Občinski svet Občine Šenčur. 

V razpravi je g. Kocjančič odgovoril na posamezna vprašanja, nato je podžupan Perič Močnik v sprejem predlagal sledeče

SKLEPE:
1. Potrdi se elaborat o oblikovanju cen storitve oskrba s pitno vodo v Mestni občini Kranj ter občinah Medvode, Cerklje, Šenčur, Naklo, Preddvor in Jezersko 

2. Potrdijo se cene oskrbe s pitno vodo v občini Šenčur: 

	
	EM         
	CENA v EUR brez DDV

	 vodarina
	m3
	0,44



	omrežnina voda 
	mesec/DN 20
	5,36




Cene storitev veljajo po preteku veljavnosti cen s poračunom, to je od 1.10.2018.

3. Za obdobje enega leta (od 1.10.2017 do 30.9.2018) se uporabljajo cene oskrbe s pitno vodo  s poračunom: 
	
	EM         
	CENA v EUR brez DDV

	 vodarina
	m3
	0,42



	omrežnina voda 
	mesec/DN 20
	6,38




Pri glasovanju je bilo prisotnih 16 svetnikov. ZA sta glasovala 2 svetnika, PROTI je glasovalo 14 svetnikov. Sklepi NISO BILI SPREJETI.
Ad.6

Tudi Predlog cen storitev na področju ravnanja z odpadki v Občini Šenčur je obrazložil direktor JP Komunale Kranj, g. Marko Kocjančič. 

Povedal je, Uredba o metodologiji za oblikovanje cen storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb (Uradni list RS, št. 87/2012) (v nadaljevanju uredba) določa, da je potrebno na računih ločeno prikazovati zaračunane cene za  storitve posamezne javne službe ravnanja z odpadki:

· zbiranje ločenih frakcij določenih komunalnih odpadkov in kosovnih odpadkov, ločeno zbrane odpadne embalaže in mešanih komunalnih odpadkov (v nadaljevanju: zbiranje komunalnih odpadkov),

· zbiranje biološko razgradljivih kuhinjskih odpadkov in zelenega vrtnega odpada (v nadaljevanju: zbiranje bioloških odpadkov),

· obdelave določenih vrst komunalnih odpadkov (v nadaljevanju: obdelava)in

· odlaganja ostankov predelave ali odstranjevanja komunalnih odpadkov (v nadaljevanju: odlaganje).
Vse cene morajo biti izražene v EUR/kg, torej mora biti količina na računih izražena v kg. Enkrat letno je potrebno porazdeliti količino med uporabnike glede na prostornino zabojnika za mešane komunalne odpadke in pogostost odvoza tega zabojnika in javno objaviti prikaz te porazdelitve na spletni strani izvajalca.

Cene so bile v skladu z uredbo oblikovane v vseh občinah.

V podpisovanju je Sporazum o določitvi cenovne politike na področju storitev ravnanja s komunalnimi odpadki. Predmet sporazuma je določitev enotnih cen za gospodarske javne službe zbiranja določenih vrst odpadkov, obdelave določenih vrst komunalnih odpadkov in odlaganja ostankov predelave ali odstranjevanja komunalnih odpadkov in določitev pravil glede priprave, pregleda in potrjevanja elaboratov oziroma cen. Določbe tega sporazuma smo upoštevali pri pripravi elaborata.  

V skladu s 4. členom uredbe MEDO, ki določa, da izvajalec javne službe za uporabnike najmanj enkrat letno ugotavlja dejansko količino opravljenih storitev ter 23. členom iste uredbe, ki določa, da se najmanj enkrat letno razdeli masa v zadnjem obračunskem obdobju zbranih odpadkov na uporabnike, je za vsako obračunsko obdobje potrebno izvesti količinski poračun.

Za dejavnost obdelave in odlaganja odpadkov ter zbiranja določenih vrst komunalnih odpadkov se je poračun količin za leto 2016 izvedel kot poračun razlike med zaračunanimi (oziroma predračunskimi) količinami ter dejansko realiziranimi količinami pri posamezni dejavnosti za vse občine skupaj, pri čemer se je upoštevalo obdobje od uveljavitve cen v skladu z uredbo MEDO pri posamezni občini. Zaradi zahtevnega prerazdeljevanja količin in stroškov ter souporabe določene infrastrukture (zbirni center Tenetiše) ni mogoče zagotoviti popolnoma pravične razdelitve stroškov med posameznimi občinami; v letu 2017 pa je načrtovana tudi uvedba enotnih cen za vse navedene dejavnosti.

Količinska poračuna za dejavnosti obdelava in odlaganje odpadkov v občinah Kranj, Naklo, Šenčur, Preddvor in Jezersko ter dejavnost zbiranja določenih vrst komunalnih odpadkov v občinah Kranj, Naklo, Šenčur in Preddvor sta bila izvedena na računih za uporabnike za obračunski mesec december 2016, ki so bili izdani v januarju 2017. Finančni učinek (vračilo uporabnikom) je znašal 143.323 EUR.
Svetniki o predlaganem besedilu niso razpravljali, ker se cene nižajo, zato je župan v sprejem predlagal sledeče
SKLEPE:

1. Potrdi se elaborat o oblikovanju cen storitev gospodarskih javnih služb v Mestni občini Kranj ter občinah Šenčur, Naklo, Preddvor in Jezersko:

· zbiranje določenih vrst komunalnih odpadkov razen biološko razgradljivih kuhinjskih odpadkov in zelenega vrtnega odpada,

· zbiranje biološko razgradljivih kuhinjskih odpadkov in zelenega vrtnega odpada,

· obdelava določenih vrst komunalnih odpadkov,

· odlaganje ostankov predelave ali odstranjevanja komunalnih odpadkov.

2. Potrdijo se cene storitev ravnanja z odpadki: 

	
	EM         
	CENA v EUR brez DDV

	zbiranje kom. odpadkov - storitev
	kg
	0,1005

	zbiranje kom. odpadkov – javna infr.
	kg
	0,0085

	obdelava kom. odpadkov - storitev
	kg
	0,0634

	obdelava kom. odpadkov - javna inf.
	kg
	0,0438

	odlaganje kom. odpadkov - storitev
	kg
	0,1883

	odlaganje kom. odpadkov - javna infr.
	kg
	0,0734

	zbiranje bioloških odpadkov
	kg
	0,1568


Cene storitev veljajo po preteku veljavnosti cen s poračunom, to je od 1.10.2018.

3. Za obdobje enega leta (od 1.10.2017 do 30.9.2018) se uporabljajo cene storitev ravnanja z odpadki s poračunom:

	S PORAČUNOM
	EM
	CENA v EUR brez DDV

	zbiranje kom. odpadkov - storitev
	kg
	0,0956

	zbiranje kom. odpadkov – javna infr.
	kg
	0,0055

	obdelava kom. odpadkov - storitev
	kg
	0,0362

	obdelava kom. odpadkov - javna inf.
	kg
	0,0438

	odlaganje kom. odpadkov - storitev
	kg
	0,1883

	odlaganje kom. odpadkov - javna infr.
	kg
	0,0734

	zbiranje bioloških odpadkov
	kg
	0,1660


Pri glasovanju je bilo prisotnih 16 svetnikov. Sklep JE BIL SPREJET z 15 glasovi ZA in 1 glasom PROTI. 
Ad.7

Predlog Sklepa o določitvi javne infrastrukture na področju kulture v Občini Šenčur je obrazložila tajnik občine, ga. Cankar. 

Pojasnila je, da je Pravna podlaga za sprejem Sklepa o določitvi javne infrastrukture na področju kulture v Občini Šenčur, 70. člen Zakona o uresničevanju javnega interesa za kulturo (Uradni list RS, št. 77/07 – uradno prečiščeno besedilo, 56/08, 4/10, 20/11 111/13 in 68/16), ki določa pogoje in način določitve javne infrastrukture na področju kulture.

Zakon v tem členu določa, da javno kulturno infrastrukturo sestavljajo nepremičnine in oprema, ki so v javni lasti in so namenjene kulturi. Namen razglasitve neke nepremičnine za javno infrastrukturo na področju kulture je predvsem zavarovati in ohraniti namembnost kulturnih prostorov ter funkcionalno omejiti uporabo, upravljanje in razpolaganje na področju kulturne dejavnosti. Pristojni organ lokalne skupnosti s sklepom ugotovi, katere nepremičnine in oprema, ki so v javni lasti in so namenjene kulturi sestavljajo javno kulturno infrastrukturo. Nepremičnine se zaznamujejo v zemljiški knjigi kot javna infrastruktura na področju kulture.

V skladu s Pravilnikom o vodenju evidence javne infrastrukture na področju kulture (Uradni list RS, št. 11/03) vodi evidenco javne infrastrukture na področju kulture, Ministrstvo za kulturo, na podlagi sklepa občinskega sveta.

Cilji in načela sklepa

S strani občinske uprave smo se odločili, da občinskemu svetu predlagamo sprejem Sklepa o določitvi javne infrastrukture na področju kulture v Občini Šenčur. Prvenstveno so predmet sklepa objekti oziroma prostori, ki so v javni lasti in so pretežno namenjeni za kulturno dejavnost.

Po uveljavitvi sklepa bomo na nepremičninah, ki so navedene v sklepu, v zemljiški knjigi, predlagali vknjižbo zaznambe javne infrastrukture na področju kulture.

Sklep občinskega sveta bomo v skladu s 5. členom Pravilnika o vodenju evidence javne infrastrukture na področju kulture (Uradni list RS, št. 11/03), predložili Ministrstvu za kulturo, ki vodi evidenco javne infrastrukture na področju kulture.

S sklepom se zagotavlja pravno podlago, da Ministrstvo za kulturo lahko sofinancira obnovo objektov, ki so zajeti v sklepu.

Razlika med stvarnim premoženjem, ki se uporablja za kulturne dejavnosti in ni razglašeno za javno infrastrukturo na področju kulture, ter stvarnim premoženjem s statusom javne infrastrukture na področju kulture, je le v zagotavljanju trajne namembnosti objekta za kulturne dejavnosti.

Upoštevati pa je potrebno tudi določilo 76. člena Zakona o uresničevanju javnega interesa za kulturo, ki določa, da lahko lokalna skupnost del javne infrastrukture na področju kulture, ki ni več potreben za opravljanje kulturne dejavnosti, uporabi tudi za druge namene, vendar pa se nameni dohodek za investicije v javno infrastrukturo na področju kulture.
Po končani krajši razpravi je podžupan v potrditev predlagal sledeč 

SKLEP: 

Sprejme se Sklep o določitvi javne infrastrukture na področju kulture v Občini Šenčur.
Pri glasovanju je bilo prisotnih 15 svetnikov. ZA je glasovalo 14 svetnikov, 1 svetnik je glasoval PROTI sprejmu sklepa. Sklep JE BIL SPREJET.

Ad.8

Predlog Sklepa o prevzemu večjega obsega prevzetih obveznosti je obrazložila tajnik Občine, ga. Cankar in povedala, da je Občina Šenčur v letu 2017 pričela s postopki  izgradnje komunalne ureditve naselij Trboje in Žerjavka. 
Investicija je predvidena v veljavnem proračunu in Načrtu razvojnih programov. Predviden zaključek investicije je v letu 2019. 

Za omenjeno investicijo je bil izveden javni razpis. Izbrana je bila ponudba izvajalca v višini 4.395.584,84 brez DDV, od tega odpade na leto 2017  517.199 EUR, preostanek pa v letih 2018 in 2019, kar pa presega 70% prevzetih obveznosti v sprejetem proračunu.

Glede na določilo 6. člen Odloka o proračunu Občine Šenčur za leto 2017, (uradno glasilo slov. občin št, 64/2016  in štev. 41/2017,  drugi odstavek, ki določa, da »skupni obseg prevzetih obveznosti v letu 2017, ki bodo zapadle v plačilo v prihodnjih letih za investicijske odhodke in investicijske transfere ne sme presegati 70% pravic porabe v sprejetem finančnem načrtu neposrednega uporabnika« vam posredujemo omenjeni predlog sklepa. 

Javni razpis za tako investicijo  tudi ni možno objaviti po segmentih iz finančnega in operativnega vidika.
Svetniki o predlaganem sklepu niso razpravljali, zato je župan v potrditev predlagal sledeč 
SKLEP:

Občinski svet Občine Šenčur soglaša, da zaradi načrtovane izgradnje komunalne ureditve naselij Trboj in Žerjavke  župan podpiše pogodbo z izbranim izvajalcem v letu 2017, za izvedbo investicije v letih 2017 do 2019 in s tem skupni obseg prevzetih obveznosti v letu 2017 presega 70% pravic porabe v veljavnem finančnem načrtu neposrednega uporabnika. 

Pri glasovanju je bilo prisotnih 15 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet.



Ad.9

Predsednik Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, g. Kozelj, je povedal, da so na podlagi Poziva za izvolitev predstavnikov Občine Šenčur v volilno telo za volitve člana državnega sveta in za določitev kandidata za člana državnega sveta, z dne 14.9.2017, na občinsko upravo pravočasno – do 22.9.2017 do 12. ure, prispeli 3 predlogi. 

Predlogi so sledeči: 

Kandidata za elektorja: 

	Priimek in ime
	Datum rojstva
	Predlagatelj

	KOZJEK Ciril 
	29.06.1951
	Vanja Umnik

	PERIČ MOČNIK Aleš
	22.07.1986
	Nuša Bašelj Jagodic


Komisija ugotavlja, da sta oba predloga prispela pravočasno in sta popolna.

Kandidat za člana Državnega sveta: 

	Priimek in ime
	Datum rojstva
	Predlagatelj

	ČEBULJ Franc
	21.8.1952
	Vanja Umnik

	
	
	



Komisija ugotavlja, da je predlog prispel pravočasno in je popoln.

Podžupan je nato povedal, da je v skladu s »Pravili za izvolitev predstavnikov Občine Šenčur v volilno telo za volitve člana državnega sveta ter za določitev kandidata za člana državnega sveta,  (v nadaljevanju »pravila«), potrebno izvesti tajno glasovanje. 

Postopek glasovanja je izvedla Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, za overitelja zapisnika sta bila določena Anja Pušavec in Sašo Gašperlin, ki sta bila s 15 glasovi ZA prisotnih svetnikov SOGLASNO POTRJENA . 

Predsedujoči je ugotovil,  je od skupnega števila 17 članov navzočih 15 članov sveta, ki imajo pravico odločati in da je organ sklepčen. 

Za izvolitev elektorja je glasovalo 15 članov občinskega sveta, ki so glasovali lahko za največ dva kandidata. Veljavne so bile vse glasovnice. 

Kandidati so prejeli naslednje število glasov: 

1. Kozjek Ciril
           
14 glasov 

3. Perič Močnik Aleš

13 glasov

Predsedujoči je ugotovil, da sta na podlagi Pravil za izvolitev predstavnikov Občine Šenčur v volilno telo za volitve člana državnega sveta ter za določitev kandidata za člana državnega sveta za elektorja izvoljena: 

1. Kozjek Ciril

2. Perič Močnik Aleš  

Za določitev kandidata za člana državnega sveta je glasovalo 12 članov občinskega sveta, ki so lahko glasovali največ za enega kandidata. Veljavnih je bilo 12 glasovnic. Predlagani kandidat  je dobil naslednje število glasov: 

1.  Franc Čebulj

12 glasov
Predsedujoči je ugotovil, da je na podlagi Pravil za izvolitev predstavnikov Občine Šenčur v volilno telo za volitve člana državnega sveta ter za določitev kandidata za člana Državnega sveta določen za kandidata Državnega sveta: 

1. Franc Čebulj 

Ad.10
Svetniške pobude in vprašanja:
- Ga. Umnik: stranka mladih je pred nekaj leti pričela z akcijo »Pokloni zvezek«. Glede na dober odziv v šoli bi prosili za ponovitev take akcije, saj so mnogi otroci v šoli še kako potrebni pomoči. 

Podžupan je odgovoril, da je akcijo organiziral Klub mladih Šenčur, katerega član je bil tudi sam. Povedal je, da se mladi zavedajo, da je v trenutni krizi stiska družin iz dneva v dan večja in da bo apeliral na Klub mladih za ponovitev akcije.
- Ga. Dolinar je vprašala dvoje:

· glede zbiranja odpadnih folij od silaže
· glede umetne trave na igrišču.

G. Puhar je odgovoril, da je zbiratelj, JP Komunala Kranj, ravnala samovoljno in  prenehala zbirati odpadne folije. V petek bo sestanek z predstavniki KZ Sloga v zvezi z dogovorom o ureditvi vprašanja. Z naše strani še vedno obstaja želja, da bi se odpadna folija oddajala v Zbirnem centru Šenčur.  
Glede umetne trave na igrišču je g. Puhar pojasnil, da izdelujemo OPPN za možnost umestitve projekta in nadaljnje možnosti pridobivanja sredstev. 
· Ga. Pušavec je posredovala pobudo za postavitev ogledala ob izvozu na Štefetovo ulico -nasproti picerije Pod kostanji. 
· Ga. Pintar je opozorila na hrup ob zgodnjem jutranjem dostavljanju časopisov s strani Pošte Slovenije. 

Podžupan g. Perič je pojasnil, da poštarji z raznosom pričanejo kasneje in so to verjetno pogodbeni izvajalci. 

· G. Grašič: na Velesovski cesti so hitrosti velikokrat prekoračene. Namesto cestnih grbin je tam sedaj postavljen otok za umirjanje prometa, ki hitrosti ne zadrži. 

G. Puhar odgovarja, da na Velesovski cesti hitrosti niso najbolj dramatične. Največja izmerjena hitrost z merilniki hitrosti je bila v Prebačevem in na cesti od Velesovega proti Lužam. Tam smo policijo še dodatno pozvali k nadzoru prometa in meritvam hitrosti z radarjem. Vse rezultate meritev je možno videti na občinski spletni strani. 
Ad.11
Razno
Pobudo za izdelavo OPPN za del območja Še-28 SSe v naši občini sta predstavila pobudnik priprave OPPN-ja in lastnik zemljišč g. Janez Korelc in vodja projekta ga. Helena Kopač. 

Pobudnik G. Korelc je povedal, da z go. Kopač predstavljata svojo investicijsko urbanistično namero za izdelavo občinskega podrobnega prostorskega načrta za del ureditvene enote ŠE-28-SSe v občini Šenčur, ki predstavlja zaokroženo območje s parc.št.  1005/9, 1005/8, 1005/4, 1005/5, 1005/6, 1005/7 k.o. Šenčur. Pobudnika g. Korelc in ga. Korelc, sta obenem lastnika obravnavanega območja v celoti. 
Obravnavane parcele predstavljajo nepozidana stavbna zemljišča, razen parc. 1005/8 k.o. Šenčur, na kateri stoji legalno zgrajena stanovanjska hiša in je delno pozidano stavbno zemljišče. Izdelava in potrditev Občinskega podobnega prostorskega načrta OPPN sta mogoča na podlagi 49. člena Občinskega prostorskega načrta Občine Šenčur, objavljenem v Uradno glasilo slovenskih občin, št. 7 (v nadaljevanju dokumenta:  OPN), ki opredeli območja podrobnih prostorskih načrtov. 

V tem členu 4. odstavek določa, da se ne glede na določbe drugega odstavka tega člena, OPPN lahko izdela tudi za posamezno enoto urejanja prostora ali manjše območje znotraj posamezne enote urejanja prostora, ki niso določena v karti 3 izvedbenega dela OPN, oziroma gre za preseganje določb podanih v izvedbenem delu OPN, če se takšna potreba izkaže po sprejetju občinskega prostorskega načrta. 

Potreba je izkazana s sprejetjem sklepa o pričetku izdelave OPPN. Predmetni dokument predstavlja pobudo za izdelavo občinskega podrobnega prostorskega načrta za zaokroženo območje v sklopu ŠE-28 SSe v občini Šenčur, na podlagi katerega bo mogoče sprejetje sklepa o pričetku izdelave OPPN.
Območje OPPN predstavlja del območja ŠE-28 SSe, ki je v lasti in posesti po Območje, na katerem je predvidena izdelava OPPN, se nahaja  na obrobju naselja Šenčur ob Mlakarjevi ulici. 
V občinskem prostorskem načrtu Občine Šenčur  je  po osnovni namenski rabi območje obravnave opredeljeno kot območje stavbnih zemljišč.  Po podrobnejši namenski rabi  sodi v območje stanovanj (S), po členitvi podrobnejše namenske rabe pa pod območja stanovanjske prostostoječe gradnje pretežno enodružinskih hiš in objektov za šport, rekreacijo in prosti čas (SSe).

Pobudnika nameravata uresničiti podjetniško pobudo in predmetno območje nameniti turistični dejavnosti.  Pobudnika sta pridobila variantne strokovne podlage Urbanistično idejne koncepte ureditve območja, iz katerih je razvidno, da je umestitev novih urbanističnih vsebin ustrezna in da so le-te kompatibilne z obstoječimi vsebinami. Njuna podjetniška ideja temelji na projektu pod blagovno znamko Krompirjeva dežela, kjer želita  posredovati obiskovalcem turistom  edinstveno turistično izkušnjo. 
Gre za inovativen in doživet butični turizem, ki bo povezal  območje z drugimi turističnimi območji in produkti v občini Šenčur in širše v okolici. Pobudnika želita poleg manjšega  gostinsko apartmajskega objekta na območju umestiti nekaj mobilnih objektov (bungalovi, nezahtevni objekti).  

Ena od idej je, da se na robu parcele vzpostavi lokalna turistična info točka.

Za uresničitev podjetniške namere morata pobudnika pristopiti k izdelavi OPPN, saj so na območju po veljavnem OPN opredeljene površine kot stanovanjske s podrobnejšo oznako SSe, kjer stoji individualna prostostoječa gradnja. Območje SSe je skladno s 105. členom OPN (podrobni prostorski izvedbeni pogoji za gradnjo na stanovanjskih območjih),  namenjeno  bivanju, s spremljajočimi dejavnostmi, ki služijo tem območjem. Spremljajoče dejavnosti skladno s tabelo iz 105.člena so centralne dejavnosti, turizem, poslovne dejavnosti , trgovske dejavnosti na drobno. Glede na klasifikacijo namembnosti je v območju SSe dovoljena postavitev11100 enostanovanjskih stavb, 11210 dvostanovanjskih stavb,12420 garažnih stavb, 24110 športnih igrišč ter 24122 drugih objektov za šport, rekreacijo in prosti čas. 

Pobudnika pa bi rada umestila na območje turistično namembnost, ki posebej v tabeli za območje  urejanja SSe ni navedena, zato je za preseganje teh pogojev potrebna izdelava OPPN, ki bo opredelil tudi pogoje za umestitev turistične oz. gostinske namembnosti pod klasifikacijo dejavnosti 12120 (npr. druge gostinske stavbe za kratkotrajno nastanitev). Namera je skladna s 85. členom (načrtovanje v območjih turizma in rekreacije) prostorskega reda Slovenije, ki v drugem odstavku pove, da je umeščanje turistične in rekreacijske infrastrukture potrebno zaradi racionalnosti rabe prostora in dostopnosti usmerjati v jedrna območja, ki obsegajo poselitvena območja večjih naselij. 

S sprejemom OPPN bosta pobudnika pridobila pravno podlago za izdelavo potrebne projektne dokumentacije, na podlagi katere bosta pridobila ustrezna dovoljenja za postavitev in uporabo novih vsebin.
V razpravi je svetnik g. Gašperlin imel zadržke in povedal, da v materialih izdelave pogreša les in kamen-avtentičnost  produkta. 

Svetniki so pobudo za izdelavo OPPN za Krompirjevo deželo-območje Še-28 SSe v občini Šenčur pozdravili in dali zeleno luč za pripravo le-tega. 
Župan se je svetnikom in vsem ostalim zahvalil za udeležbo in sodelovanje in sejo zaključil ob 20.15 uri.  
Nadaljevanje 22. redne seje Občinskega sveta Občine Šenčur, ki je potekala v sredo, 4.10.2017, v sejni sobi Občine Šenčur, Kranjska c. 2, Šenčur, s pričetkom ob 16.00 uri.

PRISOTNI: Tatjana Perčič, Simon Kuhar, Anja Pušavec, Urška Dolinar, Nuša Bašelj Jagodic, Mirko Kozelj, Slavka Weiseissen, Vanja Umnik, Jan Krajger, Andreja Pintar, Aleš Perič Močnik, Aleksander Gašperlin   
OPRAVIČENO ODSOTNI: Mirjana Čemažar, Branko Zorman, Sebastian Mohar, Vida Tičar Rebolj in Valerij Grašič

OSTALI PRISOTNI: župan Ciril Kozjek, tajnik občine Marija Cankar, poslovna sekretarka Damjana Kastelic, strokovni sodelavec Občine Aleš Puhar, predstavnika podjetja Locus d.o.o.-Leon Kobetič in Tomaž Kmet, Slavi Bučan - R Kranj

DNEVNI RED:
4. Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o občinskem prostorskem načrtu – druga obravnava,  

Sejo je vodil podžupan g. Aleš Perič Močnik, ki je vse svetnike ter vse ostale navzoče lepo pozdravil in po ugotovitvi sklepčnosti (prisotnih 12 svetnikov od 17-ih) pričel z delom.

Uvodoma je povedal, da je bilo odločanje o predlogu Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o občinskem prostorskem načrtu – druga obravnava, zaradi neobravnavanih pripomb Statutarno pravne komisije,  odloženo za teden dni, torej na današnji dan. 
Besedo je prepustil pripravljavcu dokumenta, g. Kobetiču, ki je pojasnil, da so bile razen ene, vse pripombe Statutarno pravne komisije upoštevane. Gre za popravek določila glede večstanovanjskih objektov. Določba ni popravljena, ker so določila jasna v veljavnem odloku. Iz hierarhije splošnih in vseh ostalih določb je jasno, kdaj je OPPN za večstanovanjske stavbe potreben. 
Postopek za spremembe in dopolnitve prostorskega dokumenta je potekal od leta 2013, leta 2014 je bila javna razgrnitev, leta 2015 smo zaprosili za mnenja soglasjedajalcev, zadnje smo prejeli šele prejšnji mesec. 
Postopek se je začel s 103 pobudami, 97 jih je bilo vključenih v nadaljnji postopek, zato je tudi tako dolgo trajalo, da je dokument prišel na občinski svet. Pobude so zadevale zahteve za spremembo 31 ha kmetijskih zemljišč v stavbna, le nekaj pobudnikov pa je želelo zemljišča iz stavbne spremeniti v kmetijsko rabo. Končni »izplen« je za 5,7 ha odobrenih sprememb iz kmetijske v stavbno rabo in 1,1 ha iz stavbne v kmetijsko rabo. Občina Šenčur leži na izrazitem kmetijskem območju in so pogajanja za nova stavbna zemljišča zelo problematična. Na koncu je bilo v celoti upoštevanih šest pobud, 34 skoraj v celoti, 57 pa je bilo v celoti zavrnjenih. 
V razpravi se je g. Kozelj, glede na to, da se je postopek sprememb začel že v času njegovega županovanja, firmi Locus zahvalil za dobro in korektno delo.

Podžupan je nato v potrditev predlagal naslednji

SKLEP: 

Sprejme se Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah občinskega prostorskega načrta Občine Šenčur – druga obravnava. 

Sklep so svetniki z 12 glasovi ZA prisotnih SOGLASNO potrdili.  
Podžupan se je vsem prisotnim in ostalim zahvalil za udeležbo in sodelovanje ter sejo zaključil ob 16.45 uri. 

Zapisala: 

Damjana Kastelic 









                Župan: 
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