  Z A P I S N I K

5. izredne seje – korespondenčne seje  Občinskega sveta Mislinja, ki je bila v ponedeljek, 15. marca 2010 med 9.00 in 10.00 uro. Člani občinskega sveta so v navedenem terminu lahko ustno, pisno ali po elektronski pošti: obcina@mislinja.si, razpravljali in glasovali o sprejemu ali zavrnitvi pisno posredovanega predloga sklepa.

Na podlagi 2. odstavka 35. člena Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 100/2005- uradno prečiščeno besedilo),  27. člena Statuta Občine Mislinja (Uradni list RS, št. 8/00- prečiščeno besedilo, 115/00, 60/02 in 43/07) in  21. člena Poslovnika Občinskega sveta Mislinja (Uradni list RS, št. 20/00-prečiščeno besedilo, 115/00, 78/05 in 43/07) je sejo sklical župan.

Na korespondenčni seji je sodelovalo 13 članov sveta in sicer:

· Milan Hliš, Zlata Krebl, Marjan Križaj, Jernej Mrak, Boštjan Pavlič, Primož Pogorevc, Živko Jeseničnik, Franc Šilak, Andrej Borovnik, Zdravko Pogorevc, Matjaž Tovšak, Vili Rošer, Marko Smrtnik.

Nedosegljivi člani so bili: Hilda Tovšak.
Predlagan in obravnavan je bil naslednji 

d n e v n i    r e d: 

1. Obravnava in sklepanje o predlogu pobratenja občin Mislinja in Središče bo Dravi;

Ad. 1

Obravnava in sklepanje o predlogu pobratenja občin Mislinja in Središče bo Dravi
Gradivo za obravnavo so prejeli člani sveta skupaj z vabilom za sodelovanje na korespondenčni seji. Župan je v predlogu sklepa predlagal, da bi večletno sodelovanje, najprej med turističnimi društvi, zabeležili še z izvedbo postopka o pobratenju Občine Mislinja in Občine Središče ob Dravi. Postopek pobratenja bi opravili s podpisom listine ob občinskem prazniku Občine Središča ob Dravi, ki ga praznujejo 10. 4. 2010.

Glede na kratek rok je bila sklicana korespondenčna seja z namenom, da Občinski svet Mislinja sprejme navedeni predlog sklepa.

Po telefonu, pisno ter preko elektronske pošte je bilo dosegljivih 13 članov sveta, kateri so bili pozvani k glasovanju. Pripomb na posredovan predlog sklepa sodelujoči člani občinskega sveta niso imeli ter soglasno (13 za) sprejeli naslednji

s k l e p  št. 5/izredna/1-2006-2010:

Občinski svet Mislinja soglaša s sklenitvijo pobratimštva z Občino Središče ob Dravi in pooblasti župana Občine, Viktorja Robnika, da podpiše listino o sklenitvi pobratimštva.

Seja je bila zaključena ob 10.30 uri.

Zapisala:





Župan  Občine  Mislinja:



Silva Sovič, dipl.ekon.



Viktor Robnik, univ.dipl.ekon.
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