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                     K točki 7
Datum :      6.4.2010


OBRAZLOŽITEV K 7. TOČKI DNEVNEGA REDA – SOGLASJE K DELOVNI USPEŠNOSTI RAVNATELJEV ZA LETO 2009

Predlaga se pridobitev soglasja za delovno uspešnost ravnateljev  šol in vrtca : 
7.1  Soglasje k delovni uspešnosti ravnateljice OŠ Mislinja

7.2. soglasje k delovni uspešnosti ravnateljice 3. OŠ Slovenj Gradec

7.3. soglasje k delovni uspešnosti ravnateljice VVZ Slovenj Gradec 

7.3. soglasje k delovni uspešnosti ravnatelja Glasbene šole Slovenj Gradec

Po Pravilniku o spremembah Pravilnika o merilih za ugotavljanje delovne uspešnosti direktorjev s področja šolstva (Uradni list RS št 4/2010) je bil  spremenjen ocenjevalni list za ravnatelje javnih zavodov s področja šolstva in vrtcev. 

V preteklih letih je svet zavoda pridobil oceno o kakovosti sodelovanja direktorja tako z organi zavoda, s starši in z ustanoviteljem. Po navedeni spremembi pa oceno sodelovanja ravnatelja z organi in ustanoviteljem za leto 2009 poda svet zavoda na osnovi poročila ravnatelja.  K tako ugotovljeni delovni uspešnosti ravnateljev zavodov, katerih ustanovitelj je lokalna skupnost, svet zavoda zaprosi za  soglasje pristojni organ ustanovitelja – to je svet občine ustanoviteljice. 

Vlada RS in reprezentativni sindikati javnega sektorja so  v  dogovoru, ki so ga podpisali dne 28.10.2009,  soglašali, da javnim uslužbencem ne pripada del plače za redno delovno uspešnost od decembra 2009 do decembra 2010, medtem ko se   direktorjem iz  prvega stavka prvega odstavka 8. člena  Uredba o plačah direktorjev v javnem sektorjev (Uradni list RS ŠT. 73/05,…123/08)  za leto 2009 lahko izplača največ 3/12 delovne uspešnosti, ki jim bo določena v skladu z zakonom in drugimi predpisi, ki urejajo redno delovno uspešnost direktorjev. (prvi stavek prvega odstavka 8 člena Uredbe določa naslednje : »Direktorjem v javnih zavodih, javnih agencijah, javnih skladih in drugih osebah javnega prava se del plače za delovno uspešnost v okvirih, ki jih določa zakon, izplačuje enkrat letno na področju poslovnega poročila in sicer za delovno uspešnost preteklega leta »). 
Zakon o sistemu plač v javnem sektorju  v poglavju »Delovna uspešnost« določa izplačilo dela plače za delovno uspešnost, ki se lahko izplača v višini največ dveh osnovnih mesečnih plač. Na podlagi   zgoraj omenjenega dogovora delovna uspešnost direktorjev  za leto 2009 lahko delovna uspešnost ravnateljev znaša največ 3/12 od polne delovne uspešnosti,  ( 3/12  dveh osnovnih plač direktorja). 
PRIMER IZRAČUNA DELOVNE USPEŠNOSTI DIREKTORJA JAVNEGA VZGOJNO-IZOBRAŽEVALNEGA ZAVODA : 

ČE JE DIREKTOR JAVNEGA ZAVODA UVRŠČEN V 48. PLAČNI RAZRED JE NJEGOVA OSNOVNA PLAČA ZA DECEMBER 2008  ZNAŠALA  2.982,26 EUR X 2 PLAČI = 5.964,52 EUR,  3/12 OD TEGA ZNESKA ZNAŠA  1.491, 13 EUR.

Pripravila :
Ana Skobir, univ.dipl.prav.

                                                                         Župan 

                                                                     Občine Mislinja 

                                                                Viktor Robnik, univ.dipl.ekon.      
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