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Številka: 900-42/2016
Datum:  20. 9. 2016
Z A P I S N I K

21. redne seje Mestnega sveta Mestne občine Ptuj, ki je bila v ponedeljek, dne 19. septembra 2016, ob 14. uri v sejni sobi na Magistratu na Ptuju, Mestni trg 1/I, soba 8.

Sejo je na podlagi  23. člena  Statuta občine in 21. člena Poslovnika sveta sklical in vodil Miran Senčar, župan Mestne občine Ptuj, ki je uvodoma pozdravil prisotne na seji in ugotovil sklepčnost seje. 

Od 29 članov sveta je bilo na začetku seje prisotnih 24 svetnic in svetnikov, s čimer je na podlagi 10. člena Statuta občine bila podana sklepčnost seje. Svet je na podlagi 1. odstavka 44. člena  Poslovnika sveta lahko nadaljeval s sejo in veljavno sprejemal odločitve.
Skupaj prisotni svetniki: Julija Tepeš, Tanja Meško Tonejc, dr. Darja Koter, mag. Martin Mlakar,  Klemen Rutar, Nataša Vuk, Darko Rojs, dr. Štefan Čelan, Metka Petek Uhan, Jure Hanc, Marjan Cajnko, Tatjana Vaupotič Zemljič, mag. Darja Harb, Helena Neudauer, Marjan Kolarič, Rajko Fajt, Sonja Pučko, Polonca Enci, Branko Kumer, Miran Meško, Nuška Gajšek, Andrej Lazar, Milan Krajnik, Silvestra Gorjup, Janez Rožmarin, Slavko Kolar in Robert Šegula.
Svojo odsotnost sta v skladu s prvim odstavkom 30. člena Poslovnika sveta zaradi neodložljivih obveznosti predhodno napovedala in opravičila: Gorazd Orešek in Miša Pušenjak.
Kasneje so svoj prihod na sejo sveta napovedali Jure Hanc ob 14.10, Silvestra Gorjup ob 14.05 in Robert Šegula ob 14.55.
Na seji sveta so prisostvovali tudi: Simona Kašman, vodja Kabineta župana, Tanja Farič, vodja Oddelka za javne finance, mag. Janez Merc, vodja Sekretariata za splošne zadeve, Zdenka Ristič, vodja Oddelka za negospodarske dejavnosti, Alenka Korpar, direktorica SOU SP, Snežana Sešel, SOU SP, Marijana Nikšič Zorko, namestnica vodje Oddelka za gospodarske dejavnosti, mag. Sonja Žibrat, predsednica Nadzornega odbora Mestne občine Ptuj, Melani Centrih, ravnateljica Gimnazije Ptuj, Barbara Ferčič in Urša Simonič, Kabinet župana, Matej Gajser in Denis Hrga, Sekretariat za splošne zadeve.
Na seji prisotni novinarji: Stanka Krajnc Letonja, Dženana Kmetec, Anemari Kekec, Slavica Pičerko Peklar, Mojca Zemljarič, Gabrijela Milošič, Danijel Poslek in Gregor Mlakar.
DOLOČITEV DNEVNEGA REDA:

Z vabilom za današnjo 21. sejo je bilo predlaganih 18. točk možnega dnevnega reda. Vabilo je bilo v četrtek dne 8. septembra 2016 objavljeno in dostopno na spletni strani Mestne občine Ptuj in portalu svetniki, prav tako je bilo vsem vabljenim posredovano obvestilo po elektronski pošti.

Gradivo za vse točke z vsemi prilogami je bilo tudi objavljeno in dostopno na naši spletni strani in portalu svetniki, v četrtek 8. septembra 2016, razen gradiva, ki je bilo objavljeno kasneje za 1. b in 17. točko ter novi predlagani 13. točka in 17. b podtočka.
Predlog za razširitev dnevnega reda z novo 13. točko: 
V skladu s četrtim odstavkom 31. člena Poslovnika sveta predlagam razširitev z vabili predlaganega dnevnega reda z novo 13. točko, ki glasi:

Predlog Sklepa o potrditvi:

a) Novelacije 2 Dokumenta identifikacije investicijskega projekta (N2 DIIP) za izgradnjo pločnika ob lokalni cesti LC 328032 - Ptuj - Draga (Cesta Žabjak, 1. faza)

b) spremembe Načrta razvojnega programa (NRP) za izgradnjo pločnika ob lokalni cesti LC 328032 - Ptuj - Draga (Cesta Žabjak, 1. faza)

Obrazložitev: V času po sklicu seje so v predmetni zadevi nastale nove okoliščine pri črpanju sredstev za projekt in posledično je točka kasneje predlagana na dnevni red 21. seje sveta. 

Gradivo je bilo objavljeno in dostopno na naši spletni strani in portalu svetniki, v četrtek 15. septembra 2016.

Odbor za gospodarstvo je soglašal z razširitvijo dnevnega reda.

Statutarno pravna komisija se je seznanila s predlagano razširitvijo dnevnega reda in ugotovila, da zaradi nastalih izrednih razmer oz. novo nastalih dejstev podpira razširitev dnevnega reda s predlagano točko.  
Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet od 24 prijavljenih h glasovanju soglasno (ZA-24) sprejel predlagano razširitev z novo 13. točko dnevnega reda.

Predlog za  razširitev dnevnega reda z  novo 17. b podtočko: 
V skladu s četrtim odstavkom 31. člena Poslovnika sveta je Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja predlagala razširitev z vabili predlaganega dnevnega reda z novo 17. b podtočko, ki glasi:

Volitve in imenovanja: Predlog Sklepa o soglasju k imenovanju v.d. direktorice javnega zavoda REVIVIS Ptuj.
Gradivo je bilo objavljeno in dostopno na naši spletni strani in portalu svetniki danes, 19. septembra 2016.

Statutarno pravna komisija se je seznanila s predlagano razširitvijo dnevnega reda podano s strani KMVI in k predlagani razširitvi ni imela pripomb. 
Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet od 24 prijavljenih h glasovanju soglasno (ZA-24) sprejel predlagano razširitev z novo 17. b podtočko dnevnega reda.
Predlog za skrajšani postopek v 6. točki dnevnega reda
Osnutek (predlog) Odloka o spremembi Odloka o ustanovitvi podjetja Javne službe Ptuj, d.o.o. 

Na podlagi 89. člena Poslovnika sveta sem z vabilom za sejo mestnemu svetu predlagal v obravnavo in sprejem Osnutek (predlog) Odloka o spremembi Odloka o ustanovitvi podjetja Javne službe Ptuj, d.o.o. po skrajšanem postopku, saj navedene spremembe spreminjajo obstoječ predpis v manjši meri.

Odbor za finance in Odbor za gospodarstvo podpirata skrajšani postopek.

Statutarno pravna komisija  je ugotovila,  da gre za manj zahtevne spremembe in dopolnitve odloka, zato so izpolnjeni pogoji v skladu z 89. členom Poslovnika mestnega sveta Mestne občine Ptuj za obravnavo in sprejem odloka po skrajšanem postopku.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet od 25 prijavljenih h glasovanju soglasno (ZA-25)  sprejel predlog za skrajšani postopek.

Ker ni bilo dodatnih predlogov za spremembe ali dopolnitve z vabili predlaganega dnevnega reda, je župan za 21. redno sejo sveta predlagal v sprejem naslednji

DNEVNI RED:
1. Predlog zapisnika:
a) 20. redne seje Mestnega sveta Mestne občine Ptuj
b) 1. dopisne seje Mestnega sveta Mestne občine Ptuj
2. Pobude in vprašanja
3. Predlog Odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za enoto urejanja prostora RO15 Ptuj - Nova vas 
4. Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za del območja urejanja P11-S5 Štuki - Marof
5. Osnutek Odloka o ustanovitvi javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Osnovna šola dr. Ljudevita Pivka Ptuj

6. Predlog Odloka o spremembi Odloka o ustanovitvi podjetja Javne službe Ptuj, d.o.o. 
7. Predlog Sklepa o spremembi Akta o ustanovitvi družbe z omejeno odgovornostjo 

8. Predlog Pravilnika o dodeljevanju štipendij in drugih oblik denarnih pomoči za izobraževanje Mestne občine Ptuj
9. Predlog Odredbe o spremembah in dopolnitvah Odredbe o določitvi javnih in rezerviranih parkirnih površin na območju Mestne občine Ptuj
10. Predlog Sklepa o spremembi in dopolnitvi Sklepa o potrditvi cen storitev izbirne lokalne gospodarske javne službe urejanja in vzdrževanja javnih parkirišč in odvoza nepravilno parkiranih vozil
11. Predlog Sklepa o potrditvi:

a) Dokumenta identifikacije investicijskega projekta (DIIP) Spominski park

b) Načrta razvojnega programa (NRP) Spominski park

12. Predlog Sklepa o potrditvi Dokumenta identifikacije investicijskega projekta (DIIP) za nabavo gasilskega vozila PGD Spuhlja

13. Predlog Sklepa o potrditvi:

a) Novelacije 2 Dokumenta identifikacije investicijskega projekta (N2 DIIP) za izgradnjo pločnika ob lokalni cesti LC 328032 - Ptuj - Draga (Cesta Žabjak, 1. faza)

b) spremembe Načrta razvojnega programa (NRP) za izgradnjo pločnika ob lokalni cesti LC 328032 - Ptuj - Draga (Cesta Žabjak, 1. faza)

14. Predlog Sklepa o potrditvi dopolnjenega Lokalnega programa za kulturo Mestne občine Ptuj za obdobje od 2016 do 2019

15. Predlog Sklepa o prenosu nekategorizirane ceste med občinske ceste -  parc. št. 160/38, k.o. 389-Nova vas pri Ptuju

16. Predlog Sklepa o prodaji nepremičnin parc. št. 398/3 in parc. št. 408/14, obe k.o. 390-Mestni Vrh

17. Predlog Sklepa o prodaji nepremičnine parc. št. 685/28, k.o. 401-Brstje

18. Volitve in imenovanja: 

a) Predlog Sklepa o soglasju k imenovanju v.d. direktorja javnega zavoda ZRS Bistra Ptuj

b) Predlog Sklepa o soglasju k imenovanju v.d. direktorice javnega zavoda REVIVIS Ptuj

19. Informacije:

· Problematika zmanjševanja vpisnih mest v Gimnazijo Ptuj

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet od 25 prijavljenih h glasovanju soglasno (ZA-25) sprejel predlagani dnevni red.
1. Predlog zapisnika:
a) 20. redne seje Mestnega sveta Mestne občine Ptuj
Na predlog zapisnika 20. redne seje sveta ni bilo pripomb, zato je predsedujoči dal na glasovanje naslednji
SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme predlog zapisnika 20. redne seje Mestnega sveta Mestne občine Ptuj, v predloženem besedilu.
Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet od 25 prijavljenih h glasovanju z večino glasov (ZA-24, PROTI-0)) sprejel predlagani sklep
b) 1. dopisne seje Mestnega sveta Mestne občine Ptuj
Na predlog zapisnika 1. dopisne seje Mestnega sveta Mestne občine Ptuj ni bilo pripomb, zato je predsedujoči dal na glasovanje naslednji
SKLEPA: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme predlog zapisnika 1. dopisne seje Mestnega sveta Mestne občine Ptuj, v predloženem besedilu.
Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet od 25 prijavljenih h glasovanju soglasno (ZA-25) sprejel predlagani sklep.
2. Pobude in vprašanja
Milan Krajnik, Svetniška skupina DeSUS je podal naslednje

vprašanje št. 194/21: Kdaj bo realizirana pobuda, da se v projektu izgradnje razsvetljave upošteva tudi neosvetljen del Jadranske ulice med Vošnjakovo in Dravsko ulico?

Obrazložitev: Pobudo je podal že v prejšnjem mandatu. Ob zaključku projekta izgradnje  razsvetljave pa ugotavlja, da je ta del še vedno neosvetljen.

Miša Pušenjak, Svetniška skupina SLS je podala naslednjo

pobudo št. 195/21: Župan in politične stranke v Mestnem svetu Mestne občine Ptuj naj v intenzivirani komunikaciji z župani občin solastnikov Komunalnega podjetja Ptuj  povrnejo integrativno vlogo Ptuja, kot razvojnega žarišča in središča v pokrajinskem prostoru Spodnjega Podravja.

Obrazložitev: Vodilo v programu SLS je "Dober gospodar". Mestna občina Ptuj je v primeru skupščine Komunalnega podjetja Ptuj ravnala v nasprotju z navedenim vodilom, kar je po naši oceni politično, gospodarsko in strokovno nesprejemljivo, nedopustno, neprofesionalno ter v direktno škodo občank in občanov Ptuja.

Miša Pušenjak, Svetniška skupina SLS je podala naslednjo

pobudo št. 196/21 za sklic izredne seje Mestnega sveta Mestne občine Ptuj o problematiki Komunalnega podjetja Ptuj, vezano na vzroke, posledice in nadaljnja ravnanja po neodzivnosti na skupščino podjetja, ki je v večinski lasti Mestne občine Ptuj.

Miša Pušenjak, Svetniška skupina SLS je podala naslednjo

pobudo št. 197/21: Ugotovijo se naj politične, strokovne in morda pravne podlage, tudi druga odgovornost za nedejavnost, ki ima za posledico izgubo večinskih upravljavskih pravic večinskega lastnika Komunalnega podjetja Ptuj in 60.000 € dobička - proračunskega denarja po sklepu Mestnega sveta Mestne občine Ptuj.

Miša Pušenjak, Svetniška skupina SLS je podala naslednjo

pobudo št. 198/21: Župan in Mestni svet Mestne občine Ptuj naj uporabita vsa razpoložljiva pravna sredstva, s katerimi bi lahko preprečili oziroma sanirali nastale nesprejemljive upravljavske in finančne posledice za Mestno občino Ptuj v aktualni zadevi v zvezi s Komunalnim podjetjem Ptuj. 
Slavko Kolar, Svetniška skupina Mladi in upokojenci za delovna mesta je podal naslednje

vprašanje št. 199/21: Glede na to, da je Kurentovanje 2017 pred vrati nas zanima, kako potekajo priprave in organizacijska dela v zvezi z omenjeno prireditvijo, kakšno vlogo in kakšne naloge ima pri tem projektu na novo ustanovljen Zavod za turizem Ptuj, kako poteka organizacija zabavnega dela (prireditveni šotor) Kurentovanja 2017, kdo dela na tem segmentu prireditve. Ali bodo k sodelovanju povabljeni tudi zasebni partnerji, kdo je zadolžen za organizacijo in potrditev glasbenikov, ki bodo nastopili na omenjeni prireditvi, po kakšnem ključu se bo izbiral glasbeni nabor izvajalcev, kako se bodo izbirali zunanji ponudniki storitev potrebnih za izvedbo zabavnega dela prireditve, tehnika, varnost, gostinske storitve ...? 

Slavko Kolar, Svetniška skupina Mladi in upokojenci za delovna mesta je podal naslednje

vprašanje št. 200/21: Kako je z medijsko podporo projekta Kurentovanje 2017, katere medijske hiše bodo sodelovale v projektu, ali so morda izdelani že kakšni projektni načrti Kurentovanja 2017?
Slavko Kolar, Svetniška skupina Mladi in upokojenci za delovna mesta je podal naslednje

vprašanje št. 201/21: Glede na to, da je pri projektu Kurentovanje 2016 sodelovala tudi medijska hiša BKTV nas zanima točen znesek računa oziroma izstavljenih računov s strani BKTV za opravljene storitve v zvezi s Kurentovanjem 2016?

Slavko Kolar, Svetniška skupina Mladi in upokojenci za delovna mesta je podal naslednje

vprašanje št. 202/21: Kako je v projektu Kurentovanje 2016 sodelovala naša PeTV in znesek opravljenih storitev PeTV v tem konkretnem projektu?

Janez Rožmarin, Svetniška skupina Nova Slovenija je podal naslednjo

vprašanje št. 203/21: Kako je s plačilom študentom, ki so sodelovali  pri izvedbi karnevalske povorke.

Obrazložitev: Do danes študentje še niso dobili plačanega sodelovanja pri izvedbi karnevalske povorke.

Župan je glede kurentovanja pojasnil, da je Zavod za turizem Ptuj v preteklem tednu objavil javni razpis za izbiro zasebnega partnerja v okviru projekta »Kurentovanje 2017 - Organizacija in izvedba gostinske ponudbe, zabavno glasbenega programa v karnevalski dvorani, vključno z zagotovitvijo Karnevalske dvorane«. Po temeljiti analizi, kar se je dogajalo v letošnjem letu in glede na zahteve nekaterih svetnikov po velikem dobičku ocenjujemo, da tega ne moremo doseči, zato smo preizkusili, ali je kdo pripravljen sam financirati prireditveni šotor, vključno z glasbenim programom in z vsem kar k temu tudi spada. Ocenili smo, da je rizik za naš zavod za turizem prevelik. Zavod za turizem Ptuj bo organiziral samo javni del prireditve, kot je bilo to že pred dvema letoma.

Andrej Lazar, Svetniška skupina SD je podal naslednjo

pobudo št. 204/21: Organizira se naj javna tribuna o izgradnji Urgentnega centra na Ptuju.

Andrej Lazar, Svetniška skupina SD je podal naslednjo

pobudo št. 205/21: Problematika izgradnje Urgentnega centra na Ptuju, se naj kot točka dnevnega reda uvrsti na naslednjo sejo mestnega sveta.

Obrazložitev: V zadnjem času smo ponovno  priča oživitvi problema, za katerega smo mislili, da je zaključen, to je izgradnja urgentnega centra na Ptuju. Ponovno so se pojavila številna odprta vprašanja, finančna konstrukcija, organizacijski vidik, pa tudi strokovna vprašanja, kako bo vse skupaj funkcioniralo.

Župan je povedal, da se že dolgo časa srečujemo s problematiko urgentnega centra. Tu smo se  kot lokalna skupnost tudi vključili in bomo predlog upoštevali.

Miran Meško, Svetniška skupina SD je podal naslednjo

pobudo št. 206/21: Vsi člani mestnega sveta se naj simbolično včlanijo v Turistično društvo Ptuj prav v letu, ko se tudi generalno usmerjamo in sprejemamo turizem kot eno osnovnih strategij za razvoj in priložnost mesta Ptuj. To vabilo velja tudi za celotno občinsko upravo.

Obrazložitev: Pobuda je skupna z g. Janezom Rožmarinom. Za nami je specifično leto, ustanovili smo Zavod za turizem Ptuj, podelili smo zlato plaketo Turističnemu društvu Ptuj, ki je praznovalo 130 let. Razdelil je tudi pristopne izjave.

Janez Rožmarin je povedal, da pobudo o včlanitvi mestnih svetnikov v Turistično društvu Ptuj zelo podpira, saj je tudi sam prišel na to idejo. To vidi kot dobro gesto ob proslavi 130 letnice Turističnega društva Ptuj. S povečanjem članstva lahko mesto približamo turistom, kar smo člani v društvu že večkrat dokazali, veliko aktivnosti lahko uspe tudi z manj denarja. Že večkrat je bilo izpeljanih veliko akcij pri raznih razstavah in ureditvi izgleda mesta z okolico, še posebej skrb za Europark in še morda kaj. Včlanitev je dobra gesta v smislu, da se želimo vsi potruditi za privlačno mesto, da bi dodali nekaj dodane vrednosti za obogatitev turizma, da bi vsak po svoji moči k temu tudi prispeval. Vsi, ki se boste vključili v Turistično društvo Ptuj dobrodošli v Turističnem društvu Ptuj. Verjetno bomo tudi katerega od svetnikov vključili v upravni odbor ali kje drugje, saj naj vsak po svoji moči doprinese k razvoju turizma na Ptuju.

Župan je še enkrat izrekel iskrene čestitke Turističnemu društvu Ptuj ob 130. obletnici. V letošnjem letu je bilo veliko prireditev v znak praznovanja, tudi zaključna prireditev na ptujskem gradu, ki jo ocenjuje za zelo uspešno. S svojim prihodom nas je počastil tudi predsednik Republike Slovenije.

Nuška Gajšek, Svetniška skupina SD je podala naslednjo

pobudo št. 207/21: Poda se naj poročilo vseh vloženih tožb, že zaključenih tožb, tožb, ki so že pravnomočne, odprtih tožb, vseh tožb, ki so v teku, ne glede na fazo ter o vseh zadevah s katerimi potekajo postopki, ki se lahko zaključijo s tožbo, to so napovedane tožbe. 

Obrazložitev: Za vse od teh  želimo kratek povzetek tožbe, kdo je tožnik, kdo je toženi, motiv za tožbo, vsebina in tožbeni zahtevek, pa tudi podatek katera odvetniška firma zastopa Mestno občino Ptuj v posamezni zadevi in oceno finančnih posledic za proračun Mestne občine Ptuj v posamezni zadevi, pri zaključenih pa razčlenjeno finančno poročilo.

Nuška Gajšek, Svetniška skupina SD je podala naslednjo

pobudo št. 208/21: Poda se naj objektivna ocena opravljenega dela poklicnega podžupana, ki mora temeljiti na preverljivih rezultatih dela. Svetniška skupina SD zahteva poročilo o delu in dosežkih poklicnega podžupana s področja za katerega je zadolžen, torej s področja gospodarstva. 

Obrazložitev: Ker se eno leto od imenovanja poklicnega podžupana izteka, svetniška skupina želi poročilo, iz katerega mora biti razvidna dodana vrednost te funkcije. Če želimo slediti vsemu povedanemu pred letom dni, kako bomo temeljito pregledali upravičenost tega delovnega mesta, mora biti poročilo pripravljeno po zaključku enega leta, svetnikom pa mora biti predloženo v kolikor se razmišlja o nadaljnjem ohranjanju te funkcije še pred osnutkom novega predloga proračuna za leto 2017, da bomo svetniki pred odločanjem razpolagali s potrebnimi informacijami. Na 13. redni seji je Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejel sklep, da daje podporo  poklicnemu podžupanu za eno leto. Po enem letu bodo svetnice in svetniki glede na rezultate dela ponovno odločali o upravičenosti tega delovnega mesta. Že pred več kot letom dni smo Socialni demokrati jasno izrazili svoje stališče do institucije poklicnega podžupana in jasno povedali, da tega ne podpiramo. Naša ocena je bila in ostaja enaka, da Mestna občina Ptuj zraven še enega nepoklicnega podžupana, podžupana zaposlenega za polni delovni čas ne potrebuje. Kljub našemu nasprotovanju je mestni svet postavko za plače podžupana obogatil za dobrih 27.000 EUR. Župan je svojo odločitev utemeljeval tako (citiram): »Z ustrezno podporo potencialnim investitorjem in tudi obstoječim podjetjem se mora zagotavljati pogoje za gospodarsko rast in s tem tudi ustvarjati nova delovna mesta.«. Zaposlitev je župan zagovarjal še, češ, da je (citiram) »Kljub problematični finančni situaciji tako v državi kot tudi v Mestni občini Ptuj sem prepričan, da je potrebno vlagati v kadre, da se zadeva spremeni. To razumem kot investicijo, saj bi bilo popolnoma narobe, če bi razmišljali samo o zniževanju stroškov.«.

Nuška Gajšek, Svetniška skupina SD je podala naslednjo

pobudo št. 209/21: Poda se naj končno poročilo o Kurentovanju za leto 2016.

Tanja Meško Tonejc, Svetniška skupina Lista ZA Ptuj je podala naslednjo

pobudo št. 210/21: Uvede se naj dodatna postaja mestnega avtobusa pri Glasbeni šoli Karol Pahor Ptuj v Dravski ulici 11, na Ptuju.

Obrazložitev: Ta postaja bi bila dobro izhodišče ne le za učence, ki hodijo v glasbeno šolo, ampak tudi za obiskovalce Miheličeve galerije.

V nadaljevanju je povedala, da pobud in vprašanj ne postavlja z namenom, da bi povzročala dodatno delo občinskim uradnikom, ampak zato, ker želi, da dobi odgovor za tisto, kar jo zanima, oz. da dobijo odgovor tudi drugi občani, saj včasih pobudo daje tudi na osnovi pobud, ki jih dobi od sokrajanov.

Glede odgovora na vprašanje št. 185/20 glede zastav je povedala, da ji je bilo poznano, da je to določeno v odloku na občinskem nivoju, kar si je tudi prebrala. Ker pa iz tega ni bilo razvidno kdo izobeša zastave in kako je določeno kje stojijo zastave, je postavila vprašanje, na katerega pa ni dobila željenega odgovora. Še vedno ji ni poznano, zakaj npr. na Osojnikovi cesti visijo tri zastave ali pa pet zastav, odvisno od tega koliko je novih luči. Glede odgovorov meni, da  morajo biti odgovori takšni, da odgovorijo na zastavljeno vprašanje, ne pa samo zato, da je odgovor zaradi odgovora.

Ustrezni odgovor na pobudo št. 185/20 se naj poda do naslednje seje mestnega sveta.

Tanja Meško Tonejc, Svetniška skupina Lista ZA Ptuj je podala naslednje 

vprašanje št. 185/20: Ali so za izobešanje zastav ob državnih praznikih zadolžene Javne službe Ptuj d.o.o.,  in ali je kje v občinskih aktih zapisano, kje in kakšna zastava mora biti izobešena.  

Odgovor: Izobešanje zastav ob državnih praznikih izvaja izbrani koncesionar za opravljanje obveznih lokalnih gospodarskih javnih služb urejanja in čiščenja javnih površin, Javne službe Ptuj d.o.o. Izobešanje slovenskih zastav se izvaja v skladu z Uredbo o izobešanju zastave Republike Slovenije. Izobešanje občinskih zastav določa Odlok o uporabi grba, zastave in žiga Mestne občine Ptuj (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj št. 12/15 z dne 11. 11. 2015).

Odgovor pripravil: Aleš Gregorec

Dr. Darja Koter, Svetniška skupina Lista ZA Ptuj je podala komentar na odgovor na pobudo št. 191/20. Podan je odgovor sveta zavoda Vrtca Ptuj, oziroma vodstva zavoda. Predlagala je, da ostane ta pobuda še odprta in se zastavi širše, saj še ni bilo podanega odgovora od Sveta staršev Vrtca Ptuj. Pogreša pa tudi mnenje oziroma odgovor Oddelka za negospodarske dejavnosti, kjer je pričakovala, da se z njihove strani pojasnijo formalne možnosti za realizacijo te pobude, z vključitvijo redarske službe. Meni, da bi bilo potrebno preučiti tudi primere dobre prakse. 

Ustrezni odgovor na pobudo št. 191/20 se naj poda do naslednje seje mestnega sveta.

Dr. Darja Koter, Svetniška skupina Lista ZA Ptuj je podala naslednjo 

pobudo št. 191/20: Ustrezne službe naj razmislijo o tem, da bi otroška igrišča pri vrtcih bila  otrokom namenjena tudi v popoldanskem času.
Obrazložitev: Otroška igrišča pri vrtcih so po določeni uri zaprta. Starši in skrbniki otrok v popoldanskem času z otroci hodijo na druge javne površine. Razmisli se naj, da bi bila otroška igrišča pri vrtcih, ki so javne površine, v popoldanskem času odprta dalj časa. V primeru, da bi otroška igrišča bila odprta dalj časa se bo pojavilo vprašanje varovanja, vendar bi tovrstne obhode lahko opravljali mestni redarji.

Odgovor: Nepremičnine, na katerih stojijo igrišča so v upravljanju Vrtca Ptuj, ki nosi morebitno odgovornost za nastalo škodo. Pobudo smo posredovali Vrtcu Ptuj, svetu zavoda in svetu staršev. Odgovor Vrtca Ptuj je v prilogi. Iz njihovega odgovora je razbrati, da se z dano pobudo ne

strinjajo. Priloga: odgovor Vrtca Ptuj

Odgovor pripravila: Andreja Mulec
Glede odgovora na pobudo št. 192/20 je menila, da je iz odgovora razvidno, da do sedaj ustrezne službe niso naredile nikakršnega koraka, da bi lastnike ponovno pozvale k reševanju tega problema, temveč so jo zgolj obvestile, da si bodo v bodoče prizadevale k ureditvi predmetne zadeve. Predlagala je, da se k zadevi pristopi profesionalno. Ponovno se naj vzpostavi resen profesionalni kontakt z lastniki nepremičnine. Vemo, da je promet v tistem delu mesta vedno večji, veliko je tudi sprehajalcev, starši z vozički, še posebej sedaj, ko je tam brv. Pobudo je potrebno vzeti nekoliko bolj resno. 

Ustrezni odgovor na pobudo št. 192/20 se naj poda do naslednje seje mestnega sveta.

Dr. Darja Koter, Svetniška skupina Lista ZA Ptuj je podala naslednjo

pobudo št. 192/20 za ureditev Koroščevega mlina.

Odgovor: Predmetna nepremičnina je v zasebni lasti. Mestna občina Ptuj je v preteklosti že pozvala lastnike navedenega objekta k ureditvi, vendar odziva z njihove strani ni bilo. Tudi vbodoče si bomo prizadevali k ureditvi predmetne zadeve.

Odgovor pripravila: Nina Majcen Ogrizek
Silvestra Gorjup, Svetniška skupina DeSUS je podala naslednjo

vprašanje št. 211/21: Kako je z geriatričnim oz. gerontološkim centrom? Ali je odgovornost na občinskih službah, da zadeve ne tečejo kot bi morale, ali je odgovornost na vodstvu in na Nadzornem svetu Doma upokojencev Ptuj? V kolikor zadeve ne tečejo tako kot bi morale se naj odgovornost dejansko ugotovi in tudi sankcionira.

Obrazložitev: Razpravljali smo o lokaciji, pa tudi o idejnih projektih za oskrbovana stanovanja. Zakaj zadeve ne tečejo kot bi morale, saj čas beži, denar je naložen in zgublja na vrednosti, lahko pa ga tudi počasi izgubimo, če se bomo tako obnašali še nekaj časa. Zadeve se v letu dni niso premaknile naprej. Na odgovornost smo poklicali prejšnjo direktorico, ko je prigospodarila 10 mio. EUR, zato moramo zdaj počasi razmišljati tudi, kako bomo na odgovornost poklicali ljudi, ki skrbijo, da gre ta denar počasi v nič. Govori tudi v interesu občanov, saj se veliko občank in občanov, ki so zainteresirani za oskrbovana stanovanja obrača nanjo, vendar jim odgovor težko poda, saj ji ni poznano, kako daleč so zadeve in kdo je za to odgovoren.
Župan je glede oskrbovanih stanovanj povedal, da tečejo dogovarjanja z Domom upokojencev Ptuj, zadnji sestanek je bil v preteklem tednu. Mestna občina Ptuj je dala oceniti svoje zemljišče, ki je bilo ocenjeno na 1 mio. EUR, Dom upokojencev je zemljišče dal ceniti svojemu cenilcu, ki ga je ocenil na 500.000 EUR. Dom upokojencev je zahteval tudi pogoje, pod katerimi bi Mestna občina Ptuj to zemljišče prodala. Če je naš cenilec zemljišče ocenili na 1 mio. EUR, bo mestni svet težko odločil, da to zemljišče lahko Domu upokojencev prodamo pod to ceno. Lahko pa zmanjšamo pogoje, ki smo jih dali.

Dejstvo je, da če bi na tem območju imeli plačljivo parkirišče, bi Javne službe Ptuj pri polni  zasedenosti parkirišča lahko zaračunale okoli 300.000 EUR letno. Če lahko Javne službe Ptuj, ki so naš koncesionar dobijo za parkirišča 300.000 EUR letno, potem bomo težko pristali, da to zemljišče prodamo za 500.000 EUR. Pogajanja so v teku.

Silvestra Gorjup, Svetniška skupin DeSUS je podala naslednjo

vprašanje št. 212/21: Kdaj bomo razpravljali in odločali o žarnem grobišču na novem Rogozniškem pokopališču?

Župan je glede žarnega grobišča povedal, da je urbanistična komisija dokumentacijo ocenila in jo nekoliko priredila. Računamo, da bodo Javne službe Ptuj z izgradnjo žarnega groba pričele še letos ali takoj spomladi. Javne službe Ptuj so si zamislile model, po katerem bi gradili žarno grobišče po 4 fazah, najprej bi prodali prvo fazo, s tem denarjem od teh žarnih grobišč bi financirali naslednjo fazo. Šlo bi za samofinanciranje tega projekta.

Marjan Kolarič, Svetniška skupina SDS je podal naslednjo

pobudo št. 213/21: V najkrajšem možnem času naj župan skliče vse župane v regiji,  državnega svetnika in poslance ter predsednico Sveta zavoda Bolnišnice Ptuj na temo urgentni center.

Obrazložitev: Urgentni center Ptuj je regijski center. Če izgubimo urgentni center, lahko na Ptuju izgubimo še kaj več. Odgovorni so na položajih zato, da za Ptuj nekaj naredijo. 

Župan je povedal, da je problematika aktualna, zato ne bomo čakali z odgovorom na naslednjo sejo. Aktivnosti tečejo, v preteklem tednu, je bil sestanek s predstavniki parlamentarnih državnih strank, pa tudi z direktorjem bolnišnice Ptuj in kasneje še z direktorico Zdravstvenega doma Ptuj. Na teh sestankih smo se dogovorili, da bomo kot Mestna občina Ptuj skupaj z njimi šli na sestanek k ministrici za zdravje. Na sestanek smo se napovedali, termina še nismo dobili, vendar ga pričakujemo v najkrajšem možnem času. Pogovarjal se je tudi z direktorjem Direktorata za investicije na Ministrstvu za zdravje, ki je o zadevi obveščen. Na pobudo poslancev smo o urgentnem centru razpravljali že na dveh sejah Kolegija županov Spodnjega Podravja, kjer smo sprejeli stališče, da urgentni center na Ptuju mora biti. Potrebno pa je upoštevati, da smo tudi soustanovitelji Zdravstvenega doma Ptuj, ki urgentno službo že ima. In tu se Ministrstvo za zdravje nekako izmika. S strani SD je bila predlagana možnost, da bi Dom upokojencev Ptuj z denarjem, ki ga ima akumuliranega, pomagal do tistih manjkajočih 600.000 EUR na način, da bi kupil parcele. Mestna občina Ptuj je odstopila od predkupne pravice, vendar je Ministrstvo za finance kasneje odločilo drugače in tega ne dovoli. V Mestni občini Ptuj smo poiskali tudi privatnega investitorja, ki je bil pripravljen investirati teh 600.000 EUR, vendar pa tudi to ni 
možno. Očitno je, da na ministrstvu razlog ni v teh 600.000 EUR, ampak je nekje drugje. 

Mag. Martin Mlakar, Svetniška skupina Lista ZA Ptuj je podal naslednjo

pobudo št. 214/21: Strokovne službe Mestne občine Ptuj se naj opredelijo do pobude, ki jih je podal Svet zavoda REVIVIS, da člani Sveta zavoda REVIVIS Ptuj predlagajo ustanoviteljici zavoda REVIVIS, da prouči možnost, da se zavod REVIVIS Ptuj pripoji k drugemu ustreznemu zavodu, katerega ustanoviteljica je Mestna občina Ptuj in pripravijo tudi gradivo, komu se naj zavod pripoji. Obrazložijo se naj prednosti in slabosti pripojitve.

Obrazložitev: Komisija za mandatna vprašanja, volitve  in imenovanja je bila seznanjena s sklepi sveta Zavoda REVIVIS. 

Mag. Martin Mlakar, Svetniška skupina Lista ZA Ptuj je podal naslednjo

pobudo št. 215/21: Strokovne službe Mestne občine Ptuj si naj pridobijo ustrezno pravno mnenje, ki bo odgovorilo na vprašanje ali lahko soglasje k imenovanju v.d. podpisuje tudi župan.

Obrazložitev: Kar v nekaj aktih ali odlokih o ustanovitvi zavodov je zapisano, da direktorja imenuje in razrešuje svet zavoda s soglasjem ustanovitelja oz. ustanoviteljice. Vsa ta soglasja dajemo v potrditev na mestni svet, kar je po njegovem neupravičeno. V Zakonu o lokalni samoupravi in tudi v Statutu Mestne občine Ptuj je zapisano, da Mestno občino Ptuj predstavlja in zastopa župan, tako trdi tudi stroka. Poznano je, da gre za imenovanje v.d. direktorja kadar pride do odpovedi ali razrešitve direktorja in je potrebno pohiteti. Takrat tudi ne moremo kar tako sklicevati dopisnih sej. Poznano je tudi kaj pomeni, če zavod nima direktorja, zato je o tej problematiki potrebno razmisliti.

Mag. Martin Mlakar, Svetniška skupina Lista ZA Ptuj je podal naslednjo

vprašanje št. 216/21: Svetniška skupina pričakuje poročilo, kako je prišlo do tega, da se Mestna občina Ptuj ni prijavila na skupščino Komunalnega podjetja Ptuj? Kdo je za to odgovoren, kakšni sklepi so bili sprejeti na skupščini? Ali je bilo v zvezi s spremembo dnevnega reda skupščine pridobljeno kakšno pravno mnenje? Kako namerava Mestna občina Ptuj  v tem primeru ukrepati? Ali bo iz tega naslova nastala kakšna škoda?

Obrazložitev: Po njemu dostopnih informacijah se je dnevni red skupščine Komunalnega podjetja Ptuj spreminjal. Poznano je, da se po gospodarskem pravu dnevni red skupščine ne more kar tako spreminjati. 
Mag. Martin Mlakar, Svetniška skupina Lista ZA Ptuj je podal naslednjo

pobudo št. 217/21: Mestni svet se naj seznani o zadevi, da bi naj župani okoliških občin pogojevali dodatnega nadzornika v Komunalnem podjetju Ptuj s Knjižnico Ivana Potrča Ptuj, z Osnovno šolo dr. Ljudevita Pivka in še z nekaterimi drugimi zadevami. Preden se  kakorkoli ukrepa, se naj skliče sestanek s svetniškimi skupinami.

Obrazložitev: Glede na to, da je Mestna občina Ptuj 60 % lastnik Komunalnega podjetja Ptuj je malo nenavadno, da se zahteva postavlja s strani drugih občin, da želijo imeti dva člana nadzornega odbora, kar predstavlja eno tretjino v nadzornem svetu. To je z vidika korporacijskega prava zgrešeno. Svetniško skupino SD skrbi smer razvoja, našo svetniško skupino pa predvsem skrbi, kako se je lahko po dveh letih zgodilo, da se nismo prijavili na skupščino Komunalnega podjetja Ptuj.

Mag. Martin Mlakar, Svetniška skupina Lista ZA Ptuj je podal naslednjo

pobudo št. 218/21: V proračun za leto 2017 se naj umesti posebna postavka za Rokometni klub Drava Ptuj v višini 40.000 EUR. Enak predlog je tudi za Nogometni klub Drava Ptuj.

Obrazložitev: Pred nami je obravnava proračuna za leto 2017. Ptuj ima kar nekaj športnih, kulturnih in drugih sredin, ki predstavljajo zelo pomembne dejavnosti, ki so v samem vrhu na športnem ali kulturnem področju v Republiki Sloveniji. RK Drava je v letošnjem letu prišel v prvo ligo. Deluje že 65 let. Že v preteklosti je zelo uspešno nastopal v drugi ligi. Ima več kot 150 tekmovalcev, uspešni so v vseh selekcijah. V zadnjem letu so bili gledano generalno po vseh selekcijah ocenjeni kot 10. najuspešnejši rokometni kolektiv v Republiki Sloveniji in to nameravajo še izboljšati. Šport je financiran preko pravilnika in Zavoda za šport Ptuj, vendar je teh sredstev za udejstvovanje v prvi ligi bistveno premalo. V RK Drava več kot 70 % potrebnih sredstev pridobijo na trgu. Za prvo ligo so potrebna še dodatna sredstva.

NK Drava Ptuj nastopa v drugi ligi in ima prav tako številne podmladke, igralce, skrbi za razvoj mladih,pri čemer so dokaj uspešni. Njihovo članstvo je še bistveno širše, zato je tudi tu podoben predlog. 

Ptuj pa ima še tudi tri festivale, Dnevi poezije in vina, ART STAYS in VOX ARSANA, za katere svetniška skupina tudi napoveduje predlog za povišanje postavk v proračunu za leto 2017. Obrazložitve bodo podane naknadno, če bo potrebno.

Dr. Štefan Čelan, Svetniška skupina Lista župana dr. Štefana Čelana je podal naslednje

vprašanje  št. 219/21: Kdo bo nosil posledice, če Dominikanski samostan ne bo dokončan in če ne bo možno poročati tako kot smo zadeve v projektu tudi zapisali? 

Obrazložitev:  Do sedaj je mestna politika vedno zastopala stališče, da ne glede na to kdo je v kakšnem obdobju dobil volitve, so se investicije, ki so bile pričete na nek način zaključevale tako, da smo jih pripeljali do nekega končnega cilja. Kdo je spremenil načela te politike, ki so v mestu veljala kar nekaj deset let? Seznanjeni pa smo bili z investicijskim načrtom Mestne občine Ptuj, iz tega načrta pa je izpadlo dokončanje Dominikanskega samostana.

Dr. Štefan Čelan, Svetniška skupina Lista župana dr. Štefana je podal naslednjo

pobudo št. 220/21: Uredijo se naj vse tiste  obljube o arheološkem muzeju in vse tisto kar je bilo napovedano, da se dominikanski samostan uredi tako kot se mora urediti. V investicijah, ki so načrtovane za naslednje leto se pri pripravi proračuna naj ne razmišlja, da se Dominikanski samostan ne bo dokončal.

Obrazložitev: Podstrešje dominikanskega samostana je primeren prostor tudi za arheološke zbirke. V primeru ne dokončanja Dominikanskega samostana se bo odgovarjalo za milijone EUR sredstev državnega denarja, ki smo ga dobili in ga bo potrebno vračati, saj kazalcev, ki smo jih napovedali ne bomo dosegali s tako nedokončano investicijo.

Župan je menil, da takšne grožnje niso potrebne, saj so neke napake bile narejene že v preteklosti. Ocenili smo, da Dominikanski samostan kot kongresno središče ne more uspeti. Zato bomo v samostan dali še druge vsebine npr. kongresne vsebine. Samostan ni izpadel iz načrtov za nadaljevanje obnove, saj ga moramo obnoviti, saj moramo priti do novih prostorov. III. faza Dominikanskega samostana se ni nadaljevala zato, ker je bila pri prijavi narejena napaka in zaradi napake smo izpadli iz sofinanciranja, saj bi drugače ta faza že bila končana. Za nadaljevanje obnove bo šel denar tudi iz CTN.

Janez Rožmarin, Svetniška skupina Nova Slovenija se je zahvalil za tako pozitiven odziv za Turistično društvo Ptuj.

V nadaljevanju je izrazil nezadovoljstvo z odgovorom na pobudo št. 189/20.  Ali je sestanek z družbo DARS d.d. že bil sklican? Kdo je bil povabljen na ta sestanek? Meni, da bi o tem morali obvestiti predstavnike Četrtne skupnosti Breg - Turnišče.

Ustrezni odgovor na pobudo št. 189/20 se naj poda do naslednje seje mestnega sveta.

Janez Rožmarin, Svetniška skupina Nova Slovenija je podal naslednjo
pobudo št. 189/20: V najkrajšem možnem času se naj uredi sestanek z družbo DARS - odgovor na vprašanje 161/19: »Na območju Suhe veje je izdelana projektna dokumentacija za izgradnjo pločnika in fekalne kanalizacije. Za območje nadvoza Turnišče nad obvoznico avtoceste v prostorskem aktu in DLN ni predvidenih novih ureditev, zato bomo pozvali upravljavca družbo DARS k ureditvi predlaganega prometnega režima.«.

Odgovor: Na podlagi pobud potekajo dogovori z družbo DARS d.d. in drugimi pristojnimi organi za sklic sestanka za ureditev predlagane tematike.

Odgovor pripravil: Aleš Gregorec
Janez Rožmarin, Svetniška skupina Nova Slovenija je podal naslednjo

pobudo št. 221/21: pobudo o sejemski dejavnosti v mestu.
Obrazložitev: Sejemska dejavnost (kot je sedaj) z improviziranim sejmiščem za bolšji sejem, ne more biti v ponos mestu. Ptuj ima bogato zgodovinsko tradicijo o sejmih, ki smo ga z zgraditvijo trgovskega centra izgubili in obljubili, da se bo uredilo nadomestno sejmišče, kjer bi se lahko odvijalo veliko tradicionalnih rednih prodaj domačih dobrot in še kaj, o čemer je bilo že veliko obljub in namer. O tem je potrebno razmišljati, če ne drugače pa vsaj pri pripravi proračuna za leto 2017. 

Janez Rožmarin, Svetniška skupina Nova Slovenija je podal naslednjo 

pobudo št. 222/21: Nujno je potrebno obnoviti večino lesenih mostičkov ob Ptujskem jezeru od Rance proti Markovcem preko potoka Rogoznica, ki so v zelo slabem stanju. Tudi čez Grajeno pri Puhovem mostu bi se naj uredil dodatni most, da bi lahko iz Ormoške ceste prišli na jez prej in ne samo do Rance.

Uredil bi se naj tudi most na koncu Žnidaričevega nabrežja, saj bi tako onemogočili težki transportni promet po Ulici na tratah, kjer se hiše tresejo in pokajo. S tem bi lahko rešili tovorni promet firm, VGP, IMG in še katero, saj bi tako imeli tudi krožni promet na Ormoško cesto.

Obrazložitev: Posamezni mostički so celo zaprti. Ureditev mosta na koncu Žnidaričevega nabrežja je bila predlagana že v preteklem mandatu na Odboru za okolje in prostor ter gospodarsko infrastrukturo.

Župan je glede brvi pojasnil, da sta se z županom Občine Markovci že pred pol leta dogovorila, da se bodo brvi obnovile. Javne službe Ptuj d.o.o. so dobile naročilo za obnovo ene brvi, ki spada v Mestno občino Ptuj v mesecu juniju 2016, vendar še tega niso izvedle. Dela bi se naj izvedla še v letošnjem letu. Sledila bo tudi izvedba markovškega dela. Podpisali so tudi projektno nalogo za obdravsko kolesarsko pot, kjer bo potrebno narediti še eno brv preko Rogoznice pri Ranci.

Milan Krajnik je vprašal, ali niso Dravske elektrarne Maribor (DEM) obvezane, da vzdržujejo brvi, saj je to pot čez kanal, ki odvaja vode?

Župan je pojasnil, da so se pogovarjali tudi z DEM, vendar le-te niso obvezane za vzdrževanje brvi. Ne gre pa za tako velika sredstva.

Župan je povedal, da se v bodoče pobude in vprašanja podajo v pisni obliki pred sejo mestnega sveta.

Ker ni bilo več vprašaj, pobud in predlogov, je predsedujoči zaključil točko dnevnega reda.

Na pobude in vprašanja, ki so bila postavljena na današnji seji, bodo pripravljeni odgovori, ki bodo objavljeni z gradivom za naslednjo redno sejo mestnega sveta.  
3. Predlog Odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za enoto urejanja prostora RO15 Ptuj - Nova vas 

Odbor za okolje in prostor ter gospodarsko infrastrukturo soglasno podpira predlog odloka.
Odbor za gospodarstvo z večino glasov (5 – za, 1 – proti) podpira predlog odloka.

Statutarno pravna komisija je ugotovila, da so se pri pripravi odloka upoštevale pripombe dane v fazi obravnave osnutka odloka, k predloženemu predlogu odloka ni imela pripomb ter ocenila gradivo kot primerno za nadaljnjo obravnavo na mestnemu svetu. 

Miran Meško je povedal, da je Odbor za gospodarstvo  predlagal, da se omogoči obračališče na koncu ulice zaradi varnejšega dostopa na cesto. Opozoril je tudi na varnejšo kolesarsko pot in varnejšo pot za pešce. Takšen pristop uporabljajo v vseh novo projektiranih naseljih. Obrazloženo je bilo, da predlagane spremembe zahtevajo ukinitev treh parcel in za povečanje varnosti so umaknili eno drevo. Glede varnosti kolesarjev pa je to možno enostavno urediti z road sharing-om.  Menil je, da je ta razlaga z ukinitvijo treh parcel bila ali provokativna, ali pa so želeli prikazati, da je nesmiselno ukinjati tri parcele. Preseneča pa ga, da se ni želelo predstaviti izrisa z vzpostavitvijo čisto enostavnega obračališča na koncu parcele na račun izgube ene parcele. Sicer razume, da se sledi naročilu naročnika in da optimirajo število parcel, saj sledi dobiček investitorja. Napovedal je, da predloga odloka ne bo podprl. Menil je, da se odločamo, ali res podpiramo sledenje dobička pri projektiranju takšnih naselij, ali pa sledimo ukrepom varnosti in tudi zagotavljanju varnosti v takšnih naseljih. 
Snežana Sešel je povedala, da je že pri osnutki odloka bila tudi pripomba s strani Urbanistične komisije, da je potrebno preveriti, ali je možno v tem območju obračati z ostalimi vozili, s smetarskim vozom, z intervencijo. V osnovni varianti je bilo najprej v sredini izogibališče, ki je en rang nižje kot obračališče in omogoča, da se vozila na tem križišču obrnejo. V preizkusu je izdelovalec OPPN narisal varianto z obračališčem s cesto širine 2 x 3 m s kolesarsko stezo in pločnikom širine 1 m. To pa pomeni 2 hiši manj, zmanjšajo se nam odmiki od parcelnih mej, ker se zaradi razširitve prometnega območja, ki se poveča iz 9 na 17 %, parcele zožijo. To pomeni, da pri nekaterih hišah ni več možno zagotoviti nekih površin za preživljanje prostega časa, ali pa vrtov. V kolikor bi se osvojilo to prepričanje, bi to pomenilo, da bi morali celotno zadevo precej spremeniti in bi verjetno pomenilo, da bi zadevo morali vrniti na začetek. 
Andrej Lazar je menil, da sicer razume g. Meška, vendar se z njim ne strinja. Menil je, da je več argumentov, da obračališča ni. V tem novem izrisu imamo dejansko dostop treh hiš do slepe ulice, kar pomeni, da je obračališče bolj namenjeno samo tem zadnjim trem hišam v tistem naselju. Hkrati je dovolj za obračanje smetarskega vozila. Postavlja se vprašanje, zakaj bi ukinjali tiste parcele. 
Dr. Štefan Čelan se je na podlagi izkušenj strinjal z g. Meškom. Če bomo že  v osnovi projektirali take sprehajalne poti, potem bodo verjetno na koncu problemi med sosedi. Lahko pa pride tudi do tega, da bo nekdo v tem naselju imel kakšno dejavnost. 
Miran Meško je povedal, da mu ni poznano, kdo je investitor. Menil je, da je za obračališče dovolj ukinitev zadnje parcele. Gre pa za odločitev, kaj bomo zagovarjali v bodoče, ali bomo res popuščali pri vsakih takih sprejemanjih prostorskih načrtov ali se bo prostorske načrte delalo sistematično in  sledilo tistemu kar je dobro za uporabnike.
Dr. Darja Koter je povedala, da morajo biti zadeve strokovno pripravljene. Menila je, da so obračališča in podobne komunikacijske poti najbolj nujne tam kjer je večje naselje.
Marjan Kolarič je povedal, da je to slepa ulica in tu ni možno voziti več kot 20 km na uro. Imamo pa veliko cest, ki so široke 2,5 m, po katerih vozijo kamioni s hitrostjo 50 km na uro, ob cesti pa avtobusno postajališče, vendar se nihče ne vpraša, koliko so ti prebivalci varni. Strinja se s stroko.
Rajko Fajt je menil, da bi obračališče moralo biti na spodnjem kraku, saj je popolnoma enakovreden kraku na koncu. Glede kolesarske steze je menil, da bi tu naj bila kolesarska steza čez dve parceli – 50 m, ko pa pridemo na glavno cesto pa smo brez kolesarske steze. Arhitekti, ki so to izrisali, so zadeve upoštevali, saj je notranja cesta širša od zgornje ceste, ki gre mimo trgovine  EL – DAR. Predlagal je, da ostane kot je predlagano. Ko se bo v bodoče kaj urejalo na tem področju bi bilo smiselno, da bi dovozna cesta bila širša kot v samem naselju. 
Župan je povedal, da se je sledilo stroki.

Ker druge razprave ni bilo, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji

SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme predlog Odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za enoto urejanja prostora RO15 Ptuj - Nova vas, v predloženem besedilu.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet od 23 prijavljenih h glasovanju z večino glasov (ZA-22, PROI-1) sprejel predlagani sklep.
4. Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za del območja urejanja P11-S5 Štuki - Marof
Odbor za okolje in prostor ter gospodarsko infrastrukturo in Odbor za gospodarstvo  sta soglasno podprla predlog odloka.
Statutarno pravna komisija je ugotovila, da so se pri pripravi odloka upoštevale pripombe dane v fazi obravnave osnutka odloka, k predloženemu predlogu odloka ni imela pripomb ter ocenila gradivo kot primerno za nadaljnjo obravnavo na mestnemu svetu. 

Andrej Lazar je opozoril, če avtobusno postajališče Bratje Reš obstaja in če ga bomo uporabljali, bi ga bilo potrebno vključiti s predlaganim OPPN. Predlagal je, da se sprejme sklep, da se to dopolni, saj so v odloku vrisane tudi ceste in pločniki.

Župan je pojasnil, da se to lahko uredi, ker je to izven območja OPPN, o katerem odločamo na današnji seji.
Dr. Štefan Čelan je vprašal, ali obstaja kakšna študija, kako bo ta objekt vplival na zapiranje trgovskih površin v starem mestnem jedru?

Župan je menil, da verjetno te študije tudi v preteklosti niso bile narejene. Na tem področju nimamo nove trgovske površine, saj je to že v prejšnjem OPPN bilo opredeljeno kot trgovska površina.

Rajko Fajt je menil, da je predvidena postavitev treh pilonov kot samostojnih objektov za oglaševanje. Ali je višina tista prava, da ne bo kazila vedute Ptuja?
Snežana Sešel je pojasnila, da so se z načrtovalcem pogovarjali, kako te pilone uskladiti s samim objektom. Objekt je visok okoli 9 m, piloni pa so omejeni na 7 m. 
Rajko Fajt je menil, da pri Obiju piloni stojijo ob cesti, saj ne stojijo ob objektu. Običajno piloni niso ob trgovini, ampak so postavljene zastave.
Snežana Sešel je povedala, da so piloni vrisani v karti, vendar so vedno na zemljišču investitorja.

Dr. Darja Koter se je strinjala s pomisleki g. Fajta. Ne glede na to, da ni v neposredni bližini starega mestnega jedra, sta ptujska veduta in Ptuj tako občutljivo območje, da je potrebno razmisliti o tem, da naj bodo vsi ti stebri nižji. Morda pa lahko s pobudo ali odlokom dosežemo, da v našem mestu takšni »štrleči« stebri niso primerni, oz. je  z večjo občutljivostjo potrebno skrbeti za to, kje bodo stali.
Branko Kumer je opozoril, da gre za razbremenilni meteorni kanal. Kolikor je razvidno po postavitvi, se nad ali tik ob tem kanalu proti Raičevi dela vodna fontana v relativno veliki dolžini. Ali bo ta razbremenilni kanal ostal takšen, da se bo lahko čistil, saj skozi te cevi občasno pride tudi veliko nečistoče.
Snežana Sešel je povedala, da se pri načrtovanju  sprememb in dopolnitev niso spuščali v samo urejanje komunalne infrastrukture, kar pomeni, da so v veljavi ostale vse določbe originalnega odloka.
Andrej Lazar je glede fontane povedal, pred izgradnjo novega sistema je ta del bil večkrat poplavljen. Predlagal pa je, da morajo strokovne službe zadevo preveriti in dati soglasje.
Župan je povedal, da so strokovne službe zadevo preverile in menijo, da ni nevarnosti.
Ker druge razprave ni bilo, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji

SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za del območja urejanja P11-S5 Štuki - Marof, v predloženem besedilu.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet od 25 prijavljenih h glasovanju soglasno (ZA-25) sprejel predlagani sklep.

5. Osnutek Odloka o ustanovitvi javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Osnovna šola dr. Ljudevita Pivka Ptuj

Odbor za družbene dejavnosti in Odbor za finance sta soglasno podprla osnutek odloka.
Statutarno pravna komisija z vidika svojih pristojnosti k besedilu dopolnjenega osnutka odloka ni imela  pripomb in ga je predlagala mestnemu svetu v nadaljnjo obravnavo. 

Na odborih je bilo tudi zastavljeno vprašanje, ali bi morale občine pred sprejemom odloka predhodno podpisati Pogodbo o medsebojnih pravicah, obveznostih in odgovornostih. Pojasnjujemo, da navedeno vprašanje nikakor ne vpliva na obravnavo same vsebine odloka in da se lahko besedilo predloženega odloka tekom obravnave še spreminja.

Osnutek odloka morajo  obravnavati vsi občinski sveti ustanoviteljic, ki pa lahko zahtevajo še spremembo. Po sprejemu osnutka odloka na občinskih svetih se bo pripravil predlog odloka, ki se bo sprejemal v enaki vsebini za vse občine ustanoviteljice.

Vsekakor se bo poskušalo do obravnave predloga odloka pridobiti pisno mnenje Ministrstva za javno upravo. 

Helena Neudauer je menila, da je dobro, da se bo ustanovil skupni organ občin ustanoviteljic, vendar pa ni določena večina, ki je potrebna, da je sklep izglasovan  na skupnem organu občin ustanoviteljic. Vprašanje je, ali gre za glasovanje, da ima vsaka občina en glas, ali pa se bodo upoštevali deleži, ki so določeni v 3. členu osnutka odloka. Predlagala je, da bi to bilo potrebno dopolniti do predloga odloka.
V 24. členu, 2. odstavka je navedeno, da lahko za nadstandardne storitve zavod pridobiva sredstva tudi z dotacijami. Dotacije se bolj uporabljajo takrat, ko se nekaj financira iz proračuna, zato bi se verjetno beseda z dotacijami morala zamenjati z donacijami.
Predlogi se bodo proučili in upoštevali, je povedal župan.
Ker druge razprave ni bilo, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji

SKLEPA: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme osnutek Odloka o ustanovitvi javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Osnovna šola dr. Ljudevita Pivka Ptuj, v predloženem besedilu.

Hkrati pripravljavcu gradiva nalaga, da preuči in smiselno upošteva stališča delovnih teles in razpravo na septembrski seji mestnega sveta ter jih vključi v besedilo predloga odloka. 

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet od 26 prijavljenih h glasovanju soglasno (ZA-26) sprejel predlagani sklep.

6. Predlog Odloka o spremembi Odloka o ustanovitvi podjetja Javne službe Ptuj, d.o.o. 

Odbor za gospodarstvo soglasno je podprl predlog odloka.

Odbor za finance soglasno je podprl  (4 za, od štirih prisotnih) predlog odloka.
Statutarno pravna komisija z vidika svojih pristojnosti k besedilu predložene spremembe odloka ni imela pripomb in ga je predlagala mestnemu svetu v nadaljnjo obravnavo in sprejem. 

Ker ni bilo razprave o predlogu odloka, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji
SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme predlog Odloka o spremembi Odloka o ustanovitvi podjetja Javne službe Ptuj, d.o.o., v predloženem besedilu.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet od 27 prijavljenih h glasovanju soglasno (ZA-27) sprejel predlagani sklep.
7. Predlog Sklepa o spremembi Akta o ustanovitvi družbe z omejeno odgovornostjo 

Odbor za gospodarstvo je soglasno podprl  predlog odloka.

Odbor za finance je soglasno podprl (4 za, od štirih prisotnih) predlog sklepa.
Statutarno pravna komisija k predlogu sklepa o spremembi akta ni imela pripomb in ga je predlagala mestnemu svetu v nadaljnjo obravnavo in sprejem.

Ker ni bilo razprave o predlogu sklepa, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje o naslednji
SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme predlog Sklepa o spremembi Akta o ustanovitvi družbe z omejeno odgovornostjo, v predloženem besedilu.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet od 26 prijavljenih h glasovanju soglasno (ZA-26) sprejel predlagani sklep.

8. Predlog Pravilnika o dodeljevanju štipendij in drugih oblik denarnih pomoči za    izobraževanje Mestne občine Ptuj

Odbor za družbene dejavnosti in Odbor za finance sta soglasno podprla predlog pravilnika.
Statutarno pravna komisija z vidika svojih pristojnosti k besedilu predloga pravilnika ni imela pripomb in ga je predlaga mestnemu svetu v nadaljnjo obravnavo. 

Dr. Štefan Čelan je v imenu svetniške skupine predlagal, da se v 2. členu prve alineje doda beseda »praviloma« skupno 30 štipendij…. Menil je, da lahko pride do tega, da sta dva z enakimi ocenami in bo tako 31 ali 32 štipendij.
Župan je povedal, da se bo pripravil čistopis in se bo upošteval predlog, ki je dober.
Klemen Rutar se je zahvalil pripravljavcem in vsem mladim, ki so se vključili v pripravo pravilnika o dodeljevanju štipendij. Menil je, da je bila razprava dovolj široka, saj smo v pripravo pravilnika vključili vse predstavnike mladih na Ptuju, da smo skupaj pripravili dober in kvaliteten pravilnik.
Ker druge razprave ni bilo, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji
SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme predlog Pravilnika o dodeljevanju štipendij in drugih oblik denarnih pomoči za izobraževanje Mestne občine Ptuj, v čistopisu z dne 19. 9. 2016.
Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet od 25 prijavljenih h glasovanju soglasno (ZA-25) sprejel predlagani sklep.
9. Predlog Odredbe o spremembah in dopolnitvah Odredbe o določitvi javnih in      rezerviranih parkirnih površin na območju Mestne občine Ptuj

Odbor za finance je podprl predlog odredbe z večino glasov  (4 za, 1 proti, od petih prisotnih).
Odbor za okolje in prostor ter gospodarsko infrastrukturo je z večino glasov (4 za, 1 vzdržan od 5 navzočih) podprl predlog odredbe.
Odbor za gospodarstvo je z večino glasov (5 – za, 1 – proti) podprl predlog odredbe in hkrati predlagal županu in občinski upravi, da preuči možnost ureditve primernega parkirišča za avtodome na lokaciji parkirišča Spin. 

Statutarno pravna komisija k predlogu odredbe o spremembah in dopolnitvah odredbe ni imela pripomb in ga je predlagala mestnemu svetu v nadaljnjo obravnavo in sprejem.

Dr. Štefan Čelan je povedal, da se je upoštevala pobuda svetniške skupine, da se zniža cena letnega najema parkirišča SPIN.
Župan je povedal, da se je najemnina znižala na 80 EUR letno in ni bistveni namen, da s tem parkiriščem služimo. 
Miran Meško je povedal, da je na Odboru za gospodarstvo bil proti predlogu odredbe o spremembah in dopolnitvah uredbe, saj s parkirnimi prostori točno ne vemo kaj bi z njimi naredili. Spomnil je, da smo hoteli prodati parkirni prostor pri trgovini Market Živila Ptuj. Prostor pri Eurospinu opredeljujemo za namen parkirišča z obrazložitvijo za parkirišče za delavce migrante, ki se pripeljejo do Ptuja z več avtomobili in potem nadaljujejo pot z enim avtomobilom. Spomnil je, da je to parkirišče, verjetno eno od najlepših s pogledom na veduto Ptuja. Podjetje Javne službe Ptuj d.o.o. bi verjetno lahko brez poseganja v občinski proračun tudi izpeljalo izvedbo urejanja parkirišča za avtodome. Z ureditvijo takšnega parkirišča bi bili umeščeni na zemljevid parkirnih prostorov z urejenimi parkirnimi prostori za avtodome, saj tega parkirnega prostora sedaj nimamo, kar samo po sebi pomeni, da bi kot destinacija bili omenjeni v vseh brošurah, ki so vezane na ponudbo turizma z avtodomi. Menil je, da je odločitev, da ta prostor pri Eurospinu pustimo kot parkirni prostor, namenjena šibkemu polnjenju proračuna in odložitvi, da bi poskušali na tem mestu dobiti dodano vrednost za mesto. Zato je predlagal, da bi namesto takšne odredbe sprejeli odlok o začetku investicije gradnje parkirišča za avtodome na lokaciji parkirišča Spin. 

Predlog bomo upoštevali, je pojasnil župan. O parkirišču za avtodome smo se pogovarjali in imeli že kar nekaj sestankov. Gre za mestno parkirišče za avtodome, ki je oddaljeno 200 m do mostu, ki vodi direktno v staro mestno jedro. 
Nuška Gajšek je opozorila na spremembo v 3. členu, da modra cona na Slovenskem trgu ne velja več v celoti, ampak od hišne številke 1 do 3. Predlagano spremembo razume, kot da gre za preoblikovanje v trajno rešitev kljub temu, da se je trdilo, da gre za začasno rešitev. Povedala je, da je proti 3. členu predloga odredbe, v kolikor se 3. člen odredbe ne bo umaknil, predloga odredbe ne bo podprla.
Rešitve se ne delajo trajno, je povedal župan. Smo v fazi sprejemanja celostne prometne strategije, kjer bo to opredeljeno in bo tudi obravnavano na mestnem svetu. To je občutljiva zadeva, s katero se bomo srečali že pri obnovi tržnice, kjer bo potrebno ta parkirna mesta nadomestiti in jih bomo tudi nadomestili in ne gre za trajno rešitev.
Ker  druge razprave o predlogu odredbe ni bilo,  jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji
SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme predlog Odredbe o spremembah in dopolnitvah Odredbe o določitvi javnih in rezerviranih parkirnih površin na območju Mestne občine Ptuj, v predloženem besedilu.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet od 25 prijavljenih h glasovanju z večino glasov (ZA-22, PROTI-3) sprejel predlagani sklep.

10. Predlog Sklepa o spremembi in dopolnitvi Sklepa o potrditvi cen storitev izbirne lokalne 
     gospodarske javne službe urejanja in vzdrževanja javnih parkirišč in odvoza nepravilno 
     parkiranih vozil
Odbor za finance je podprl predlog sklepa z večino glasov (3 za, 1 proti, od štirih prisotnih).

Odbor za okolje in prostor ter gospodarsko infrastrukturo je podprl predlog sklepa in hkrati predlagal, da občinska uprava zaradi oživljanja mestnega jedra preuči možnost, da se  ob sobotah dopoldan v mestnem jedru ukine plačilo parkirnine.

Odbor za gospodarstvo je soglasno podprl predlog sklepa in ga predlagal mestnemu svetu v nadaljnjo obravnavo in sprejem s pripombo, da se predvidi dnevna cena 2,00 EUR za parkirišče Zadružni trg. 

Statutarno pravna komisija k predlogu sklepa o spremembi in dopolnitvi sklepa ni imela pripomb in ga je predlagala mestnemu svetu v nadaljnjo obravnavo in sprejem.

Na spletni strani in na portalu svetniki je bil danes 19. 9. 2016 objavljen predlog sklepa v čistopisu, v katerem se znižuje cena letnega najema parkirišča SPIN iz 108 EUR na 80 EUR letno z DDV. 

Statutarno pravna komisija je bila seznanjena s predlogom sklepa v čistopisu.
Župan je povedal, da se pripomba Odbora za gospodarstvo ni upoštevala, ker je cena 30 centov na uro že v osnovi zelo nizka. Je pa to parkirišče, ki je izključno namenjeno turistom, kar pomeni, da npr. turist za celodnevno parkiranje plača zgolj 4,20 EUR, kar je v primerjavi s praksami drugod zelo majhen znesek. 

Tu smo poskrbeli za tiste domačine, ki bi parkirali celodnevno in smo na predlog tudi znižali mesečno parkiranje na 15 EUR na mesec. Potrebno je upoštevati, da bo po gradnji oskrbovanih stanovanj na parkirišču na Potrčevi cesti prišlo do tega, da bo tam zmanjkalo 500 parkirnih mest, ki se bodo razporedila v primestje, oz. tudi na drugo stran Drave.
Miran Meško je povedal, da je na odboru predlagal dnevno ceno 2,00 EUR za parkirišče Zadružni trg, izhajal je iz tega, da to ni parkirišče v centru mesta. To parkirišče je bilo v osnovi namenjeno praznjenju mestnega jedra, ne pa zaračunavanja turistom, ki prihajajo v mesto. Npr. parkirišče P&R pred Ljubljano je primerljivo, namenjeno je praznjenju mesta, od tam se ljudje peljejo z avtobusom v mesto in je brezplačno, brezplačen je tudi avtobus do tja. Prebral je zapisnik izpred treh let, ko smo pripravljali investicijski projekt za parkirišče P&R, kjer smo potrdili kakšni so stroški za pokritje najemnine parkirišča, in smo planirali celodnevno ceno 1 EUR (datum 4. 9. 2013).
Simona Kašman je glede parkirišča P&R pojasnila, da v sami novelaciji  tega projekta, ki je bila pripravljena ni zavedenih zneskov, zato ker bi naj prihodki bili v najnižji vrednosti amortizacije tega objekta in to je za prvih 6 let amortizacija samega parkirišča in spremljevalnih objektov, kasneje do 30 leta trajanja pa samo amortizacija parkirišča. 
Janez Rožmarin je menil, da če bi res želeli po vzoru drugih mest malo oživeti mestno jedro, bi poskušali, da bi parkiranje na Zadružnem trgu bilo brezplačno. Na odboru je tudi predlagal, da se v mestnem jedru ob sobotah dopoldan ukine plačevanje parkirnine. Menil je, da ne bi smeli tistega, ki bi prišel v soboto v mesto na kavo ali na tržnico kaznovati, še posebej če avtomobil pusti le za nekaj minut. 
Župan je povedal, da so strokovnjaki iz prometa ugotovili, da bi ljudje na teh parkiriščih parkirali že v petek popoldan in bi avtomobile umaknili šele v ponedeljek zjutraj. 

Tatjana Vaupotič Zemljič je povedala, da je v imenu ČS Center že bila dana pobuda, vendar se naj o tem ponovno razmisli, da se mesečni pavšal za fizične osebe za parkiranje v modri coni zniža, saj je 60 EUR veliko, da bi s tem olajšali življenje tistim, ki živijo v starem mestnem jedru, saj je lahko za marsikoga velik problem, če bodo avtomobil imeli čisto na drugi strani mesta. Zato je predlagala, da se zniža mesečna višina pavšala za fizične osebe iz 60 EUR na 30 EUR.

Župan je povedal, da se je o teh cenah razpravljalo tudi na sestanku z vodji svetniških skupin, na katerem je ga. Branka Bezeljak povedala, da je ta cena sprejemljiva za stanovalce.  

Tatjana Vaupotič Zemljič je menila, da cena ni nizka.
Župan je menil, da cena res ni nizka, vendar je ga. Bezeljakova menila, da cene ni potrebno spreminjati.
Nataša Vuk je menila, da imajo v Ljubljani šest P&R parkirišč, vendar nobeno parkirišče ni brezplačno. 
Župan je menil, da je razlika med parkiriščem P&R v Ljubljani, ki je oddaljeno od centra 3, 4 km in od našega parkirišča P&R, ki je mestno parkirišče, kjer se direktno vstopi v staro mestno jedro.
Janez Rožmarin je povedal, da ga težko prepriča razlaga glede brezplačnega parkiranja v mestnem jedru v soboto dopoldan. Kot prijazno mesto bi morali nekaj narediti in privabljati ljudi, da pridejo v mesto. 

Nuška Gajšek je podprla predlog g. Rožmarina. Predlagala je, da se sklep da na glasovanje. Glede predloga ge. Tatjane Vaupotič Zemljič, je predlagala, da se naj pri fizičnih osebah da podskupina za stanovalce 30 EUR. 
Miran Meško je povedal, da imajo v Ljubljani vsa parkirišča P&R enotno ceno 1,20 EUR celodnevno. 

Župan je menil, da je to tema, o kateri ne bomo nikoli popolnoma enotni. Predlagal pa je, da se sledi predlogu ge. Nuške Gajšek.

Urša Simonič je opozorila, da se predlog ge. Nuške Gajšek lahko umesti na naslednjo sejo mestnega sveta, saj bi v primeru upoštevanja morali spreminjati celoten sklep.
Župan je predlagal, da mestni svet odloča o sklepu, ki smo ga predlagali v čistopisu. Podane predloge lahko uresničimo do naslednje seje. 
Ker druge razprave o predlogu sklepa ni bilo, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji

SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme predlog Sklepa o spremembi in dopolnitvi Sklepa o potrditvi cen storitev izbirne lokalne gospodarske javne službe urejanja in vzdrževanja javnih parkirišč in odvoza nepravilno parkiranih vozil, v čistopisu z dne 19. 9. 2016. 

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet od 25 prijavljenih h glasovanju z večino glasov (ZA-12, PROTI-13) zavrnil predlagani sklep.

11. Predlog Sklepa o potrditvi:
a) Dokumenta identifikacije investicijskega projekta (DIIP) Spominski park

Odbor za finance, Odbor za okolje in prostor ter gospodarsko infrastrukturo, Odbor za družbene dejavnosti in Odbor za socialno varstvo, zdravstvo in kulturo so podprli  predlog sklepa.
Statutarno pravna komisija se je seznanila s predlogom sklepa v podtočki a. in ga je predlagala mestnemu svetu v obravnavo in sprejem v predloženem besedilu.
Ker ni bilo razprave o predlogu sklepa, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji
SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme predlog Sklepa o potrditvi Dokumenta identifikacije investicijskega projekta (DIIP) Spominski park, v predloženem besedilu.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet od 25 prijavljenih h glasovanju z večino glasov (ZA-24, PROTI-0) sprejel predlagani sklep.
b) Obravnava Načrta razvojnega programa (NRP) Spominski park

Odbor za finance,  Odbor za okolje in prostor ter gospodarsko infrastrukturo, Odbor za družbene dejavnosti in Odbor za socialno varstvo, zdravstvo in kulturo so podprli načrt razvojnega programa.
Statutarno pravna komisija se je seznanila s predlogom sklepa v podtočki b. in ga je predlaga mestnemu svetu v obravnavo in sprejem v predloženem besedilu.
Ker ni bilo razprave, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji

SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme predlog Sklepa o potrditvi Načrta razvojnega programa (NRP) Spominski park, v predloženem besedilu.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet od 26 prijavljenih h glasovanju z večino glasov (ZA-25, PROTI-0) sprejel predlagani sklep.

12. Predlog Sklepa o potrditvi Dokumenta identifikacije investicijskega projekta (DIIP) za nabavo gasilskega vozila PGD Spuhlja

Odbor za splošne zadeve in lokalno samoupravo in Odbor za finance sta podprla predlog sklepa.
Statutarno pravna komisija k predlogu sklepa ni imela pripomb in ga je predlagala mestnemu svetu v nadaljnjo obravnavo in sprejem.

Ker ni bilo razprave o predlogu sklepa, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji
SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme predlog Sklepa o potrditvi Dokumenta identifikacije investicijskega projekta (DIIP) za nabavo gasilskega vozila PGD Spuhlja, v predloženem besedilu.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet od 25 prijavljenih h glasovanju z večino glasov (ZA-24, PROTI-0) sprejel predlagani sklep.
13. Predlog Sklepa o potrditvi:

a) Novelacije 2 Dokumenta identifikacije investicijskega projekta (N2 DIIP) za izgradnjo pločnika ob lokalni cesti LC 328032 - Ptuj - Draga (Cesta Žabjak, 1. faza)

Odbor za gospodarstvo  je podprl predlog Sklepa o potrditvi v podtočki a).

Statutarno pravna komisija se je seznanila s predlogom sklepa v podtočki a. in ga je predlagala mestnemu svetu v obravnavo in sprejem v predloženem besedilu.
Ker ni bilo razprave o predlogu sklepa, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji
SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme predlog Sklepa o potrditvi Novelacije 2 Dokumenta identifikacije investicijskega projekta (N2 DIIP) za izgradnjo pločnika ob lokalni cesti LC 328032 - Ptuj - Draga (Cesta Žabjak, 1. faza), v predloženem besedilu.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet od 26 prijavljenih h glasovanju z večino glasov (ZA-25, PROTI-0) sprejel predlagani sklep.
b) Obravnava spremembe Načrta razvojnega programa (NRP) za izgradnjo pločnika ob lokalni cesti LC 328032 - Ptuj - Draga (Cesta Žabjak, 1. faza)

Odbor za gospodarstvo je podprl predlog Sklepa o podtočki b.
Statutarno pravna komisija se je seznanila s predlogom sklepa v podtočki b. in ga predlagala mestnemu svetu v obravnavo in sprejem v predloženem besedilu.
Ker ni bilo razprave o predlogu sklepa, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji

SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme predlog Sklepa o potrditvi
spremembe Načrta razvojnega programa (NRP) za izgradnjo pločnika ob lokalni cesti LC 328032 - Ptuj - Draga (Cesta Žabjak, 1. faza), v predloženem besedilu.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet od 25 prijavljenih h glasovanju soglasno (ZA-25) sprejel predlagani sklep.

14. Predlog Sklepa o potrditvi dopolnjenega Lokalnega programa za kulturo Mestne občine Ptuj za obdobje od 2016 do 2019

Odbor za družbene dejavnosti in Odbor za socialno varstvo, zdravstvo in kulturo sta podprla predlog sklepa. 
Statutarno pravna komisija k predlogu sklepa o dopolnjenem lokalnem programu ni imela pripomb in ga je predlaga mestnemu svetu v nadaljnjo obravnavo in sprejem.
Andrej Lazar je povedal, iz gradiva izhaja, da vse objekte, ki se nahajajo na Muzejskem trgu je smiselno povezati v celoto. Tukaj si stroka predstavlja nov arheološki muzej, v kratkoročni perspektivi pa zraven obstoječega razstavišča, kjer je trenutno nastanjena arheologija se vidi možnost za prezentacijo muzealij in drobnega arheološkega gradiva v eni od dvoran Dominikanskega samostana. 
Župan je menil, da je lokacija za arheološki muzej znana. O tem smo že tudi začeli razgovore z Ministrstvom za kulturo. Ni dovolj samo zgradba, ampak je pomemben tudi program. Vemo, da je arheološki muzej za mesto potreben. V preteklosti je mesto za ta namen že odkupilo stavbo bivše uprave Kmetijskega kombinata Ptuj in tu ostaja ista namembnost kot je bila določena takrat z odkupom.
Ker druge razprave ni bilo, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji
SKLEP:  Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme predlog Sklepa o potrditvi dopolnjenega Lokalnega programa za kulturo Mestne občine Ptuj za obdobje od 2016 do 2019, v predloženem besedilu.
Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet od 25 prijavljenih h glasovanju soglasno (ZA-25) sprejel predlagani sklep.

15. Predlog Sklepa o prenosu nekategorizirane ceste med občinske ceste -  parc. št. 160/38, 
      k.o. 389-Nova vas pri Ptuju
Odbor za okolje in prostor ter gospodarsko infrastrukturo in Odbor za gospodarstvo sta podprla predlog sklepa. 
Statutarno pravna komisija k predlaganemu sklepu nima pripomb in ga predlaga mestnemu svetu v obravnavo in sprejem v predloženem besedilu.
Ker ni bilo razprave o predlogu sklepa, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji
SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme predlog Sklepa o prenosu nekategorizirane ceste med občinske ceste -  parc. št. 160/38, k.o. 389-Nova vas pri Ptuju, v predloženem besedilu.
Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet od 24 prijavljenih h glasovanju z večino glasov (ZA-23, PROTI-0) sprejel predlagani sklep.

16. Predlog Sklepa o prodaji nepremičnin parc. št. 398/3 in parc. št. 408/14, obe k.o. 390-Mestni Vrh
Odbor za finance, Odbor za okolje in prostor ter gospodarsko infrastrukturo in Odbor za gospodarstvo podpirajo predlog sklepa. 

Hkrati je Odbor za finance predlagal pripravljavcu gradiva, da preuči in ustrezno dopolni sklep, tako da bodoči kupec zraven vrednosti nepremičnin poravna tudi stroške cenilnega poročila oz. druge nastale stroške postopka.  

Statutarno pravna komisija k predlaganemu sklepu ni imela pripomb in ga je predlaga mestnemu svetu v obravnavo in sprejem v predloženem besedilu.

Pripomba Odbora za finance se bo upoštevala, podrobnejša obrazložitev je podana v dopisu Oddelka za gospodarske dejavnosti, ki je objavljen na spletni strani in na portalu svetniki, je povedal župan. 
Ker ni bilo razprave o predlogu sklepa, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji
SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme predlog Sklepa o prodaji nepremičnin parc. št. 398/3 in parc. št. 408/14, obe k.o. 390-Mestni Vrh, v predloženem besedilu.
Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet od 25 prijavljenih h glasovanju soglasno (ZA-25) sprejel predlagani sklep.
17. Predlog Sklepa o prodaji nepremičnine parc. št. 685/28, k.o. 401-Brstje

Odbor za finance, Odbor za okolje in prostor ter gospodarsko infrastrukturo in Odbor za gospodarstvo so podprli predlog sklepa. 

Statutarno pravna komisija k predlaganemu sklepu ni imela pripomb in ga je predlaga mestnemu svetu v obravnavo in sprejem v predloženem besedilu.
Ker ni bilo razprave o predlogu sklepa, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji
SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme predlog Sklepa o prodaji nepremičnine parc. št. 685/28, k.o. 401-Brstje, v predloženem besedilu.
Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet od 23 prijavljenih h glasovanju soglasno (ZA-23) sprejel predlagani sklep.

18. Volitve in imenovanja:  

a) Predlog Sklepa o soglasju k imenovanju v.d. direktorja javnega zavoda ZRS Bistra Ptuj

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja (KMVI) je na podlagi 58. člena Poslovnika sveta oblikovala predlog Sklepa o soglasju k imenovanju dr. Štefana ČELANA za v.d. direktorja javnega zavoda Znanstveno raziskovalno središče Bistra Ptuj, za čas do imenovanja novega direktorja, vendar največ za eno leto.

Predlog sklepa je bil dne 15. 9. 2016 objavljen na portalu svetniki in na spletni strani Mestne občine Ptuj.
Statutarno pravna komisija se je seznanila s predlogom sklepa v podtočki a in ga predlaga mestnemu svetu v nadaljnjo obravnavo.

Ker ni bilo razprave o predlogu sklepa, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji

SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme predlog Sklepa o soglasju k imenovanju v.d. direktorja javnega zavoda ZRS Bistra Ptuj, v predloženem besedilu.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet od 22 prijavljenih h glasovanju z večino glasov (ZA-20, PROTI-1) sprejel predlagani sklep.

b) Predlog Sklepa o soglasju k imenovanju v.d. direktorice javnega zavoda REVIVIS Ptuj

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja (KMVI) je na podlagi 58. člena Poslovnika sveta oblikovala predlog Sklepa o soglasju k imenovanju mag. Darje HARB za v.d. direktorico javnega zavoda Regijsko višješolsko in visokošolsko središče Ptuj, za obdobje do 31. 12. 2016.

Predlog sklepa je bil dne 19. 9. 2016 objavljen na portalu svetniki in na spletni strani Mestne občine Ptuj.
Statutarno pravna komisija se je seznanila s predlogom sklepa v podtočki b. in ga predlaga mestnemu svetu v nadaljnjo obravnavo.

Ker ni bilo razprave o predlogu sklepa, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji
SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme predlog Sklepa o soglasju k imenovanju v.d. direktorice javnega zavoda REVIVIS Ptuj, v predloženem besedilu.
Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet od 20 prijavljenih h glasovanju z večino glasov (ZA-19, PROTI-1) sprejel predlagani sklep.

 19. Informacije:

· Problematika zmanjševanja vpisnih mest v Gimnazijo Ptuj 
Odbor za družbene dejavnosti se je seznanil s predloženo informacijo.

To je bila pobuda g. Mirana Meška, je povedal župan, ki nam jo bo predstavila ravnateljica Gimnazije Ptuj ga. Melani Centrih.

Melani Centrih je povedala, da se s problematiko ukvarja Gimnazija Ptuj že tri leta. Ko smo naredili projekcijo vpisa, kako se nam bo vpis vrtel v naslednjih letih, smo ugotovili, da je v zadnjih letih zelo upadlo število devetošolcev. Procent vpisa v gimnazijski program se ne zmanjšuje zadnjih nekaj let in ostaja vedno 23 %, kar je zelo zaskrbljujoče sicer za nas in prav tako v slovenskem merilu je to 40 %. Gimnazija Ptuj ne dosega več normativnega števila dijakov, in sicer 30 v splošno gimnazijskem programu in 20 v športnem oddelku, kar pomeni, da je tudi financiranje zadnji dve leti okrnjeno. Problemi so se začeli že maja leta 2015, po 10 mesecih financiranja po pogodbi, v oddelek je povprečno vpisanih 25,5 dijaka in s tem je tudi financiranje okrnjeno. Šola je v celoti financirana na dijaka. Če je na dijaka 3000 EUR in če je v enem razredu 25, 30 ali 32 dijakov, je financiranje šole drugačno. V medijih se pojavljajo številke, ki jih ostro zavrača. V lanskem letu je ministrstvo postavilo pogoj, da morajo zapreti  kulturno dvorano in  nekaj kvadratnih metrov, ker je šola za to število dijakov prevelika. Opravili smo postopke ugotavljanja viškov strokovnih delavcev, vendar še to vedno ne zadošča, saj ministrstvo še vedno mora do financirati, da lahko zagotavljamo izplačila za plače. Glede na to, da še ugotavljamo, da bo potrebno zmanjševati zaposlitve, je to zaskrbljujoče. Zaskrbljujoče je tudi, da niso v enakopravnem položaju mladi v Ptuju in mladi v Ljubljani. Zgodbe pa žal  prihajajo v Ptujski Tednik samo takrat, ko so problemi. Na prvi strani pa nismo bili takrat, ko je naš dijak Blaž Murko osvojil bronasto medaljo na srednješolski geografski olimpijadi, ko smo gostili 110 mladih iz 11 držav in imeli veliko OZN konferenco, ki se reče MUN konferenca. Trenutno je 6 mladih v Ameriki, v preteklem tednu smo gostili 30 kolegov iz Osijeka. Imeli smo tudi 7 zlatih maturantov. Takšne zadeve pa na žalost ne pridejo na prve strani Tednika. Pričakuje aktivno podporo, da bi se situacija šole na nek način uredila.
Župan je izrekel čestitke za uspehe, ki so jih dosegli dijaki Gimnazije Ptuj. Ker se točka tiče celotne regije, se bo umestila na dnevni red seje Kolegija županov Spodnjega Podravja.
Andrej Lazar je povedal, da je njegovo osebno mnenje, pa tudi mnenje svetniške skupine SD, da predstavlja Gimnazija Ptuj bistveno dodano vrednost naši lokalni skupnosti in jim tudi moramo pomagati. Zadeva dolgoročno tudi ni brezupna, saj prihajajo generacije, ki bodo ta mesta zapolnile, s tem pa se bo uredilo tudi financiranje. Predlagal je, da ravnateljica pove kaj več o teh projekcijah. Če bo prišlo do tega bo sigurno podprl pobudo o sofinancerskem deležu lokalne skupnosti.

Melani Centrih je povedala, da na ptujsko gimnazijo gravitira 24 osnovnih šol, kjer je trenutno 544 otrok, vendar se do leta 2021 številka ne bo povečala čez 580 otrok. V jeseni leta 2021 bomo vpisovali generacijo iz teh osnovnih šol, ki jo bo zapuščalo cca 582 otrok, v letošnjem letu pa 544, naslednje leto 538, naslednje leto je še slabše. To je zelo različno tudi po občinah. Ministrstvo za izobraževanje nas je opozorilo, da so naslednja tri, štiri leta še slaba leta. 
Nuška Gajšek je menila, da je glavni problem financiranja, da se financira glava dijaka, ne pa program. Menila je, da tudi Mestni občini Ptuj mora biti v interesu, da se gimnazija ohrani, da se njena dejavnost razvija, pa tudi, da je kulturna dvorana odprta, saj tudi mestna občina koristi to dvorano. Moramo se zavestno odločiti in leto, dve ali tri pomagati pri financiranju programa, da ohranimo nivo, saj ga ne samo Ptuj, ampak Podravje kot celota zelo potrebuje, saj vemo, da so naši dijaki v Podravskem prostoru v slabšem položaju od tistih iz osrednje Slovenske regije. Naša skupna zaveza bi morala biti, da vsem otrokom omogočimo dostop do kvalitetnega šolanja. Podprla bo prizadevanja, prav tako pa tudi upa, da bomo mestni svetniki uspeli doseči soglasje o tem sofinanciranju že ob pripravi prihodnjega proračuna. 
Branko Kumer je povedal, da je problem urgentni center in na drugi strani srednje šolsko izobraževanje. Že leta nazaj je uporabil tezo, da v primeru, če v Ptuju zapremo bolnišnico, Šolski center, gimnazijo, potem ne potrebujemo več visoko izobraženega kadra. Ta »zanka« se nam je začela vrteti. To pomeni, da bomo imeli dovolj za poklicno in srednjo šolo, kar pomeni, da bo izobraževal nekdo drugi. Vedeti je potrebno, da se veliko mladih, ki npr. bivajo v Cirkovcih, v Žetalah ne vozi več v šolo v Ptuj, ampak se peljejo v Maribor. To pomeni, da desni breg reke Drave ne gravitira več na ptujsko občino. Po analizah delovne skupine, v kateri dela prav na področju srednjega šolstva kaže, da je migracijska fluktuacija srednje šolske populacije plus 47 % v osrednje slovenske regije. To pomeni, da se mladina vpisuje v srednje šole v osrednjo Slovenijo, ne pa v okoliške šole. Menil je, da je potrebno razmisliti o diferenciaciji znotraj Slovenije. 
Melani Centrih je povedala, da je tudi premalo poudarila, da jih na Gimnaziji Ptuj zelo skrbi,  da ni vpisa v športni oddelek, kar ni problem v tistih občinah, kjer je oblikovan športni oddelek. Pri nas se dijaki v športni oddelek ne upajo vpisati. Veliko mladih športnikov pa se vpiše v športno gimnazijo v Ljubljano, saj tu ne vidijo neke perspektive. 
Helena Neudauer je menila, da je ta točka informacije bolj namenjena temu, da se svetniki seznanimo z nekimi osnovnimi podatki. Menila pa je, da se problematika Gimnazije Ptuj v kolikor se bo tako ocenilo naj umesti kot posebna točka dnevnega reda seje mestnega sveta, saj se bomo le takrat lahko podrobneje seznanili ne samo s problematiko Gimnazije Ptuj, ampak celotnega srednjega šolstva, Šolskega centra Ptuj, ki morda imajo enake probleme. Ge. Nuški Gajšek je glede na to, ker je iz stranke, ki ima vodilno vlogo v naši koaliciji predlagala, da naj poskuša nekaj storiti na nivoju države, da se spremeni način financiranja, morda tudi samo začasno za obdobje treh let, ko so generacije manjše.
Rajko Fajt je povedal, da se s problematiko srečujejo tudi v Šolskem centru Ptuj. Ne sprejema pa, da bi denar iz lokalne skupnosti dajali zato, da bi pokrivali neko nastalo situacijo, ki je nastala kot posledica financiranja. Denar je potrebno zagotoviti nekje drugje. Podobna razprava je tudi bila, ko smo si v Šolskem centru Ptuj prizadevali za višje šolske programe. Tudi takrat je povedal, da je potrebno pridobiti redne višje šolske študijske programe zato, da bo denar k nam pritekel in da bomo dvignili nivo znanja, pa tudi nekaj prispevali v ta prostor.

Klemen Rutar je vprašal je, kdaj se bo lahko kulturna dvorana Gimnazije Ptuj ponovno odprla, saj nas je na Ptuju kar nekaj kulturnikov, za katere je ta prostor zanimiv? Potencialno pa tudi tu vidimo prihodek Gimnazije, ki bi ga lahko dobila, če bi te prostore dajala v najem.

Melani Centrih je povedala, da šola v ustanovitvenem aktu nima zapisano, da lahko trži  kulturno dvorano, ker je kulturna dvorana učno vzgojni prostor. Preko sveta zavoda imamo oblikovan cenik, pa tudi na Ministrstvu za izobraževanje jo že dve, tri leta opozarjajo, da s kulturno dvorano nič ne zaslužimo. Glede ponovnega odprtja kulturne dvorane je povedala, da so iz Ministrstva za izobraževanje ugotovili, da vzdrževanje  kulturne dvorane letno stane 30.000 EUR in ko bo gimnazija imela 30.000 EUR letno viška, bo kulturna dvorana spet odprta.

Miran Meško je povedal, da v Ormožu na zadeve gledajo drugače in že nekaj časa gimnazijo financirajo. Mi smo v razpravi pri financiranju gimnazije prišli do državnega proračuna. Odločiti pa se bomo morali, ali bomo želeli, da program športne gimnazije na Ptuju ostane ali ne. 
Helena Neudauer je glede Biltena šolskih športnih tekmovanj 2015/2016 ki so ga svetniki dobili na mizo, povedala, da je svet Zavoda za šport poročilo o izvedenih športnih tekmovanjih obravnaval v začetku meseca septembra.  Zavod za šport Ptuj sam izvede ali sodeluje pri izvedbi 100 tekmovanjih osnovnošolcev, srednješolcev. Zato smo menili, da je prav, da se s tem področjem dela seznanijo tudi mestni svetniki.

V imenu svojcev se je tudi zahvalila za izvedbo žalne seje in za vso skrb, ki so jo pokazali zaposleni v Občinski upravi Mestne občine Ptuj in župan ob smrti dedka in očeta. Hvala vsem skupaj.

Druge informacije:
· naslednja, 22. redna seja mestnega sveta, bo predvidoma potekala v ponedeljek 24. oktobra 2016;

· Z OZ ZVVS Ptuj pripravljamo spominsko svečanost ob 25. obletnici osamosvojitve Slovenije in vojne za Slovenijo, ki bo v sredo, 28. 9. 2016, ob 19. uri v športni dvorani OŠ Ljudski vrt;

· v četrtek, 29. 9. 2016, načrtujemo slovesno otvoritev novogradnje OŠ dr. Ljudevita Pivka. Slovesnosti, ki bo potekala pred pročeljem šole in se nadaljevala v telovadnici se bo udeležil tudi predsednik republike Borut Pahor, ministrica za izobraževanje, znanost in šport dr. Maja Makovec Brenčič in varuhinja človekovih pravic Vlasta Nussdorfer;

· V četrtek, 6. 10. 2016, bo ob 10. uri potekala tradicionalna mestna trgatev;

· 7. 10. 2016 bo v sklopu praznovanja 20-letnice izhajanja Ptujčana odprta razstava najboljših naslovnic Ptujčana;
· Po zaključku seje, vas v organizaciji Zavoda za turizem Ptuj, vabim na voden ogled po mestu, sledi degustacija vin v Ptujski vinski kleti. Vodila  nas bo Sanja Selinšek.
SKLENITEV SEJE:

Ker je bil dnevni red 21. seje sveta izčrpan, se je predsedujoči navzočim na seji zahvalil za udeležb in sodelovanje na seji in sejo sklenil ob 16. 40.
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