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Zadeva: Odgovor na svetniška vprašanja iz 20. seje Občinskega sveta

Maks PUČELJ:

· Bliža se praznovanje na Poljani, zakaj je pešpot samo napol pokošena ? Celo pešpot je potrebno pregledati in obvezno narediti ograjo od svetilke do potoka:

Pešpot je kosil vzdrževalec državne ceste, preostali del je kasneje pokosilo JKP Log. Zavarovanje zaradi usada ob pešpoti je bilo napravljeno, v teh dneh pa JKP Log ureja vrbov poplet za trajnejše zavarovanje brežine. Prav tako je bilo odgovorjeno s CPMb –jem, da bodo položili robnike ob delu državne ceste, kjer je trenutno izliv vode na pešpot največji.

· Otroci OŠ Holmec prosijo vsaj za eno igralo
Občina Prevalje je v letih 2008 in 2009 iz proračuna zagotovila 9.173 € za sofinanciranje investicije ureditev športnega centra Holmec. Izvajalcu investicijskega projekta Športno rekreativnemu društvu Holmec smo pripravili vso potrebno dokumentacijo za kandidiranje na dveh razpisih Fundacije za šport in vso potrebno dokumentacijo za pridobitev sredstev s strani Fundacije. Iz tega naslova je bilo za investicijo v letu 2008 pridobljenih 12.000 €. 

V proračunu občine za letošnje leto glede na ostale investicije in obveznosti občine, nismo mogli zagotoviti višjega deleža sofinanciranja za investicijo ureditev športnega centra Holmec. 

Ureditev športnih igrišč ob podružničnih šolah Holmec, Leše in Šentanel je zajeto v NRP občine do leta 2013.

Urban ŠUMAH:
· Kaj je s pogodbo s Petrol Energetiko ? Jasno je, da je bila pogodba kršena. Odgovor Agencije za energijo je prišel 26.3., iz njega izhaja, da je bila občanom zaračunana previsoka omrežnina, s strani občine pa ni bilo nobene reakcije. Meni, da bo potrebno pogodbo popraviti.

Občina je s predstavniki Petrol Energetike opravila nekaj razgovorov na temo osnovne cene meritev, prav tako smo opravili razgovor z Agencijo, ki nam je posredovala tudi odgovor namenjen Petrol Energetiki. Iz razgovora ter prav tako dopisa je razvidno naslednje, (odgovor Agencije prilagamo), da Petrol Energetika dejansko obračunava previsok strošek za osnovno ceno meritev, vendar pa glede na specifičnost pri lastništvu naprav (v našem primeru je lokalna skupnost lastnik omrežja v celoti do omarice, vključno z njo in se ta del omrežja prišteva k sekundarnemu) se  bo del stroška, ki ga odjemalci plačujejo preko osnovne cene meritve plačevali ob novem obračunu preko zneska za distribucijo. Na Petrol Energetiko smo naslovili zahtevo, da morajo novo vlogo za omrežnino poslati nemudoma na Agencijo ter v tej vlogi predvideti razmejitve stroškov. To od njih pričakuje tudi Javna agencija RS za energijo.

·  V lanskem letu so bili na Agenciji za okolje glede odpadne vode iz Palome , ki bi morala biti priključena na centralno kanalizacijo. Postavili so rok, voda pa še vedno teče v Mežo, ob tem pa se je Paloma izognila plačilu takse, ker se za monitoring upošteva druga uredba.

S strani Palome je občina Prevalje prejela dopis, v katerem nas seznanjajo, da se ne bodo priključili na kanalizacijo ter da bodo sami rešili problem odpadnih vod.

· Kako daleč je DIIP za zamenjavo salonitnih cevi oziroma posodobitev vodovoda v Mežiški dolini ?

S strani Občine Ravne še nismo prejeli noveliranega DIIP-a. Po neuradnih informacijah, ki smo jih dobili, so svoj del projekta v soglasju  s sofinancerjem (državo) prestavili v leto 2010, zaradi česar bo potreben znova nov DIIP.

Ivan PUNGARTNIK:

· Stanovalcem blokov za Zdravstveno postajo je potrebno pojasniti, kdaj bomo začeli graditi parkirišče za Zdravstveno postajo.

Občina je projekt prijavila na razpis Ministrstva za zdravje, vendar odgovora do sedaj še nismo dobili. Izdelana je bila skica ureditve in ocena stroškov. Realizacija projekta je v celoti vezana na pridobitev sredstev ministrstva,  zato v veljavnem proračunu nimamo predvidenih sredstev za to.
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