Informacija o aktivnostih v povezavi z odpovedjo koncesijske pogodbe zdravnice Metke FIŠER ZOBOVIČ, Zasebna ambulanta splošne medicine.

Gradivo za izredno sejo Občinskega sveta - 2009-10-29

Kronologija dogodkov:
· Julij 2009 – telefonski klic zdravnice Fišerjeve, v katerem nas seznani z vedno večjimi pritiski s strani zdravstvene zavarovalnice in postopnim zniževanjem odobrenih stroškov za zdravstvene storitve (primer plačila laboratorija – odobrena kvota v višini 5000 €, porabljena kvota 15.000 €). Zdravnica zaprosi za posredovanje na državnem nivoju in napoveduje dogodke, ki so se zgodili, občine pa bodo pri tem potegnile kratko.

· 13. 07. 2009 – s pomočjo elektronske pošte opozorimo na to problematiko Združenje in Skupnost občin Slovenije.

· Avgust 2009 – ponovno telefonsko obvestilo zdravnice, gospe Fišer, tokrat o zahtevah davčne uprave o izdajanju računov za vse opravljene storitve. S tem ni nič narobe, v kolikor bi bilo predhodno urejeno za storitve, ki jih zavarovalnica ne plača (obiski družinskega zdravnika na domu).
· September 2009 – zadnji ukrepi vlade o odvzemu sredstev za nekaj preteklih mesecev za nazaj in zmanjšanje za naprej izbijejo sodu dno. S strani gospe Fišer prejmemo napoved odpovedi koncesije. Takoj opravimo temeljit informativni pogovor med katerim ponudimo pomoč v obliki zamrznitve plačevanja najemnine, dokler se stvari ne uredijo. Zdravnica tega ne more sprejeti, ker s tem ne rešuje njenih eksistenčnih težav. Povežemo se z Zavodom A. Drolca, katerega soustanovitelj smo in preverjamo možnost zagotovitve zdravnike po poteku odpovednega roka zdravnice.

· 06. 10.  2009 – sestanek s predstavniki Zdravstvene zbornice v ambulanti v Lovrencu na Pohorju ne prinese nič novega. Obljubimo pomoč pri vložitvi ustavne presoje zadnjih vladnih ukrepov. S strani zbornice predlagajo sofinanciranje dejavnosti, vendar to zavrnemo, saj kot soustanovitelji sofinanciramo že investicije Zavoda A. Drolca. Predlagajo tudi politični pritisk zato o problemu obvestimo našega poslanca, gospoda Ljubo Germiča.
· 14. 10. 2009 – prejmemo pisno odpoved koncesijskega razmerja s 01. januarjem 2010. Pričnemo z intenzivnim iskanjem zdravnika, ki bi bil pripravljen priti v Lovrenc in prevzeti koncesijo ob istočasni zahtevi zavodu, da v primeru, da bomo neuspešni, zagotovi zdravnika javne prakse za opravljanje storitev v ambulanti.

· 23. 10. 2009 – zadnji poizkus dogovora z zdravnico, ki ji predlagamo poleg zamrznitve najemnine tudi pokrivanje obratovalnih stroškov, dokler se razmere ne uredijo. Ker se je istočasno vršil tudi hud pritisk na predstojnika, ki je  gospo Fišer želel zaposliti, je prišlo do sporazumnega dogovora, da zdravnica prekliče odpoved koncesijske pogodbe.
Osebno ne podpiram metode prisile, ker dolgoročno ne prinašajo nič, problem je le odložen. Prepričan sem, da je v našem zdravstvu nekaj zelo narobe. Ukrepi, ki se na tak način sprejemajo brez predhodnih analiz na osnovi populizma in medsebojnih konfliktov med ministrstvom, zavarovalnico, izvajalci in njihovo zbornico, bodo vedno udarili najšibkejši člen, pa naj bo to na strani izvajalcev ali pacientov. Vesel sem, da je bil dosežen kompromis, ki pomeni nemoteno izvajanje storitev zdravstva v občini, zato se zdravnici, ki je v tem času doživljala neživljenjske pritiske, zahvaljujem za njeno humano gesto, ki jo bodo razumeli predvsem bolniki.
Predlog sklepa: 

Občinski svet Občine Lovrenc na Pohorju sprejme odločitev, da v času trajanja sedanjih kriznih ukrepov zdravstvene zavarovalnice, vendar najkasneje do 31. decembra 2010, prevzame Občina Lovrenc na Pohorju bremena financiranja stroškov najemnine prostorov ambulante in vseh funkcionalnih stroškov. Koncesionarka ima možnost zaprositi po tem datumu novo izvoljeni občinski svet, da ji v primeru potrebe ugodnosti podaljša.

Lovrenc na Pohorju, 2009-10-26                              Župan: Franc LADINEK, dipl.ekon. 
