Problematika izgradnje Male hidroelektrarne Radoljna 2 (Kreativ Rogaška, prokurist, gospod Franc Sajko)

Gradivo za izredno sejo občinskega sveta - 2009-10-29
Kronologija dogodkov:

· 27. 06. 2005 – poslana pobuda za poslovno sodelovanje (Pohorsko glažutarstvo in oživitev steklarske obrti), v povezavi z izgradnjo elektrarne na Radoljni, saj je steklarstvo velik porabnik energije.
· 20. 10. 2005 – dopis Občine Lovrenc na Pohorju MOP-u – podpora projektu za pridobitev vodne pravice za gornjo elektrarno na Radoljni (zajetje pri Brezočnikovem mostu in strojnica pri Zgermu) in predaja obrazcev potrebnih za pridobitev koncesije.

· 19. 12. 2005 – vloga za nakup zemljišča v industrijski coni za izgradnjo strojnice (zaradi nerešenih lastniških zadev se potencialni investitor odloči za nadomestno lokacijo elektrarne na Radoljni 2 (zajetje nad Zgermom, strojnica pri Obratovalnici Kotnik).

· 19. 01. 2006 – izražen interes za nakup »Škarjarne«, ki je v zasebni lasti, kljub našemu posredovanju do nakupa ne pride.

· 29. 05.2006 – pospešeno izdajamo lokacijske informacije, vendar zaznavamo težave pri pridobivanju služnosti od zasebnih lastnikov parcel, ki svoje pogoje sproti spreminjajo in zvišujejo. Zaradi tega predlagamo investitorju položitev cevovoda v cestno telo, saj je obstoječa asfaltna površina na Kovaški cesti in cesti ob Radoljni v razpadajočem stanju.
· 17. 01 2007 - sklenjena je prva Pogodba o služnosti za obdobje treh let . V kolikor investitor ne prične izgradnje v tem roku, postane pogodba nična (služnost je dana za obdobje treh let v izogib zapletom, če do izgradnje ne pride).
· 19. 02. 2007 – sklenjena je druga pogodba o služnosti za naslednji paket parcel.

· 20. 11. 2007 – vloga Kreativ Rogaška na Občino za posredovanje na MOP-u, glede podelitve koncesije.

· 21. 11. 2007 – poslano pisno posredovanje na MOP z obrazložitvijo, da je za našo občino projekt razvojno pomemben.

· 13. 02. 2008 – pri umeščanju strojnice v industrijski coni pride do težav, zato predlagamo spremembo zazidalnega načrta, ki jo po postopku sprejemanja na občinskem svetu tudi realiziramo in omogočimo nadaljevanje projekta.

· 21. 04. 2008 – ponovna prošnja za posredovanje na MOP. Posredovanje na osnovi telefonskega razgovora – dano zagotovilo, da bo vlada obravnavala zadevo v septembru 2008, investitor lahko pričakuje koncesijsko pogodbo v oktobru 2008.
· 02. 10. 2008 občina predlaga spremembo pogodbe o služnosti podpisane 17. 01. 2007, s tem, da se vnese določilo o odplačni služnosti. Zahteva se pojavi zaradi dogovorov, da bi za potrebe sanacije ceste uporabili evropska sredstva. Investicijski program je predvideval lasten vložek občine v letu 2009 v višini 206.783 € in v letu 2010 v višini 166.444 €.
· 14. 10. 2008 – sestanek s investitorjem, kjer ga seznanimo z novimi pogoji glede financiranja lastnega deleža, ker smo bili uspešni na razpisu za evropska sredstva. Investitor nas seznani, da je končno pridobil koncesijo.
Oktober 2008 je tudi prelomni datum, do katerega so zadeve tekle tekoče ob prizadevanjih obeh strani, da pride do realizacije projekta. Ker smo v mesecu oktobru sprejemali proračun za leto 2009, je bilo potrebno poleg tujega vira zagotoviti tudi lastna sredstva za  obnovo ceste. Ker smo želeli za to bančno garancijo so se stvari zapletle. Dodatek k Pogodbi o služnosti ni bil nikoli podpisan, garancije niso bile izdane, pogodbo s Službo vlade za lokalno samoupravo za odobrena evropska sredstva v višini 650.000 €, smo morali stornirati in sredstva planirati za naslednje obdobje 2011 do 2013. S tem smo izgubili tudi nadzor nad obnovo ceste, ki je ponovno v domeni investitorja hidroelektrarne. Ker so dosedanje varovalke: tri letna pogodba o služnosti, bančne garancije in evropska sredstva, odpadle, smo želeli dodatno zaščititi naše interese zato smo predlagali dodatek k pogodbi o služnosti.
· 19. 01 2009 – koncesionar prejme izpis sklepa 17. redne seje občinskega sveta, ki je obravnaval nastalo situacijo in v katerem med drugim zahteva od koncesionarja popolno obnovo ceste na celotni potezi polaganja cevovoda in odplačno služnost v višini 100.000 € + DDV. V prilogi je poslan tudi predlog Pogodbe o odplačni služnosti.
· 27. 01. 2009 – prejmemo odgovor koncesionarja v katerem ne zanika pogodbenih obveznosti, vendar ne pristane na dodatne zahtevo po odplačni služnosti.

· 30. 03. 2009 – sklenjena tretja pogodba o služnosti, v katero smo dodatno vnesli pogoj našega nadzora in vse kar je v povezavi z izvajanjem nadzora.

· 15. 04. 2009 – koncesionar nas na sestanku obvesti, da je izdano gradbeno dovoljenje UE Ruše. Dogovorimo se za način izvajanja lastnega gradbenega nadzora pri obnovi ceste in fazno obnovo ceste v treh etapah (Obratovalnica Kotnik – križišče s potjo Šercerjeve brigade – Bitner – Zgerm). Dogovorimo se za nujnost zagotavljanja dežurstva za potrebe vodovoda in kanalizacije – Sitar Sp. in obveščeni smo o predvidenem roku pričetka gradnje cevovoda (julij / avgust 2009).

· 24. 06. 2009 – zaradi zagotavljanja finančnih sredstev koncesionar od nas želi časovno neomejeno služnost, ki je prenosljiva, kar je za nas sporno. Pripravljeni smo podpisati pogodbo za služnost v trajanju 30 let, za kolikor je podeljena koncesija.V tem primeru je naša zahteva določilo v kreditni  pogodbi (banka – koncesionar), da se prioritetno omogoči črpanje sredstev za izvedbo cevovoda in obnovo ceste in bančna garancija za odpravo napak v garancijskem roku. V tem kontekstu pripravi odvetniška pisarna za koncesionarja predlog nove pogodbe o služnosti, ki ne zajema naših zahtev, zato pripravimo svoj predlog, ki ni sprejemljiv za koncesionarja. »Pink - pong« se nadaljuje.
· 10. 08. 2009 – na osnovi predhodnega sestanka s koncesionarjem na banki v Celju preverjamo pri NKB Celje, ali je pripravljena sprejeti naš predlog. Odgovor je pritrdilen v kolikor se koncesionar s tem strinja. 

· 03. 09. 2009 – prejmemo sporočilo banke, da je gospod Sajko odstopil od pogodbe z banko in si financiranje uredil drugače. Ker je s tem ponovno odpadla varovalka za zaščito naših interesov, smo najeli odvetnico, da pripravi novi predlog pogodbe.

· 06.10.2009 – izdelan zadnji predlog pogodbe. V tem predlogu smo podrobneje opredelili fazno obnovo ceste, pravico ustavitve del s strani našega nadzora in za tak primer preklic vsake odškodninske odgovornosti. Na poslani osnutek pogodbe smo prejeli s strani koncesionarja pripombe, ki v celoti negirajo vse naše zahteve.
· 14. 10. 2009 – poteka sestanek na Občini Lovrenc na Pohorju na katerem želimo pojasniti nasprotna stališča. Ker ocenjujemo, da smo se sposobni pri večini določil  uskladiti, nismo pa dosegli soglasja v definiciji ustrezne služnosti smo predlagali sestanek predstavnikov pravne stroke na strani koncesionarja in občine. Sestanek je bil z naše strani predlagan prve dni novembra, da bi do redne seje občinskega sveta pripravili usklajen predlog pogodbe. V odgovor prejmemo obvestilo o pričetku polaganja cevovoda in zahtevo o takojšnem soglasju za izvedbo popolne zapore na trasi polaganja cevovoda, ter grožnje o odškodninski odgovornosti, v kolikor soglasij ne izdamo.
Povzetek: Iz navedenega sledi, da smo zapleteno zadevo poizkušali reševati sproti in se prilagajati novim situacijam, ki jih ni bilo mogoče napovedati. Prepričani smo, da je potreben minimalni napor na strani koncesionarja, da zadnji predlog pogodbe o služnosti podpišemo pred pričetkom del izgradnje cevovoda. Naša zadnja varovalka, da bo cesta primerno urejena je izdaja uporabnega dovoljenja za objekt hidroelektrarne, ki vključuje tudi obnovo ceste. Uporabnega dovoljenja ne bo mogoče pridobiti, dokler tudi cesta ne bo v celoti obnovljena. Po našem prepričanju je služnost za celotno obdobje delovanja elektrarne potrebno urediti preden se prične polaganje cevovoda. Za  to smo imeli dovolj časa in ni bilo nobene potrebe da pridemo v časovno stisko. Vemo, da zaradi zimskih razmer ne bo mogoče realizirati vseh zahtev fazne gradnje navedene v pogodbe (asfaltiranje bo verjetno potrebno izvesti ob pričetku gradbene sezone 2010), nesprejemljivo pa je, da pogodbo s tako dolgoročnimi posledicami prepustimo reševanju po dokončanju projekta, ko bo še manj volje za dogovor.
Posebno poglavje je izvajanje polaganja cevovoda v zimskem obdobju ob istočasnem zagotavljanju prevoznosti cest in zimskem vzdrževanju. Odgovornost za nemoteno zagotavljanje storitev zimskega vzdrževanja in takojšno sanacijo morebitnih poškodb lokalne javne infrastrukture ne moremo prevzeti, v kolikor se s tem ne strinja tudi občinski svet. V primeru, da bodo dela potekala iz smeri strojnice proti zajetju je mogoče fazno izdajati soglasja za zaporo cest, v nobenem primeru pa zaradi konfiguracije terena, ne moremo v zimskem obdobju izdati soglasja za zaporo ceste na relaciji Bitner – Zgerm. 
Predlog 1. sklepa:  Občina Lovrenc na Pohorju ne more pričeti izdajati soglasja za zaporo posameznih odsekov cest zaradi polaganja cevovoda na zemljiščih javnega dobra za katera so bile podpisane pogodbe o služnosti za obdobje treh let. Koncesionar mora predhodno podpisati pogodbo o služnosti za obdobje 30 let (čas trajanja koncesije), saj so v pogodbi precizirana določila, ki jih je pri gradnji potrebno upoštevati (zahteva po vzporedni gradnji cevovoda in obnovi ceste, upoštevanje navodil nadzora, prenosljiva služnost na tretjo osebo…). V nasprotnem primeru, občina, ki daje služnost položitve cevovoda, nima nikakršnega vpliva na potek investicije, kar posledično zagotovo pomeni odškodninske tožbe krajanov, ki bodo v najneugodnejšem zimskem obdobju ostali brez dostopov do svojin nepremičnin.
Predlog 2. sklepa: Po podpisu pogodbe se dovoli fazna gradnja cevovoda v smeri od strojnice do zajetja, vendar najdalj do Penziona Bitner. Gradnjo cevovoda na etapi Bitner – Zgerm je zaradi zimskih razmer in zahtevnega terena mogoče nadaljevati še le v spomladanskem času 2010 po predhodnem dokončanju obnove ceste, vključno z asfaltiranjem, na delu, kjer je cevovod že položen.
Lovrenc na Pohorju, 26. 10. 2010                      Župan: Franc LADINEK, dipl.ekon.
