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OBČINA PREVALJE, Trg 2a, Si 2391 Prevalje
 tel. (02) 824 61 00,telefax. (02) 824 61 24,e-pošta:  obcina@prevalje.si

Štev :    0324-0001/2007-12

Datum:  09. 12. 2008

Odbor za komunalne zadeve
In varstvo okolja
ZADEVA:
PREDINVESTICIJSKA ZASNOVA PROJEKTA 

                                                 OBNOVA  VODOVODNIH SISTEMOV V MEŽIŠKI DOLINI 
STOPNJA POSTOPKA: 
Predlog

PRAVNA PODLAGA: 
17. IN 106.člena  Statuta Občine Prevalje (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 18/2006, 19/2006, 34/2007), in Uredba o enotni metodologiji za pripravo in obravnavo investicijske dokumentacije na področju javnih financ (Ur.l. RS, št. 60/2006)
NAMEN :
S potrditvijo ali zavrnitvijo predloga dokumenta  občinski svet Občine Prevalje odloči o nadaljevanju ali zaustavitvi projekta Obnova vodovodnih sistemov v Mežiški dolini
PREDLAGATELJ:

dr.Matic TASIČ, župan

UTEMELJITEV :

a) Ocena stanja :



Uredba o enotni metodologiji za pripravo in obravnavo investicijske dokumentacije na področju javnih financ (Ur.l. RS, št. 60/2006) določa pripravo in obravnavo investicijske dokumentacije za vse investicijske projekte in druge ukrepe, ki se financirajo po predpisih, ki urejajo javne finance. Za investicijske projekte nad vrednostjo 2.500.000 € je potrebno izdelati naslednje dokumente za obravnavo na občinskem svetu:

- Dokument identifikacije investicijskega projekta (DIIP),

- Predinvesticijsko zasnovo (PIZ),

- Investicijski program (IP).

Na seji občinskega sveta je bila v mesecu marcu 2008 potrjena novelacija Dokumenta identifikacije investicijskega projekta (DIIP) za projekt Obnova vodovodnih sistemov v Mežiški dolini, vendar je glede na vrednost investicije, potrebno potrditi še Predinvesticijsko zasnovo (PIZ) in Investicijski program (IP).

b) Razlogi za sprejem :

Temeljni razlogi za predmetno investicijsko namero je zmanjšanje izgub  pitne vode na dotrajanem omrežju. Projekt ne zajema zamenjavo magistralnega vodovoda. S potrditvijo ali zavrnitvijo predloga dokumenta predinvesticijske zasnove občinski svet Občine Prevalje odloči o nadaljevanju ali zaustavitvi projekta Obnova vodovodnih sistemov v Mežiški dolini
c) Predlogi rešitev :

V Predinvesticijski zasnovi smo prikazali skladno z uredbo tri variante, katere smo primerjali predvsem s tehnično tehnološkega vidika. Predinvesticijska zasnova obravnava vse tri variante tako, da je mogoče čim zanesljivejše  izbrati in utemeljiti optimalno varianto. 

Predlagane so tri variante, ki se med seboj razlikujejo po vrsti materiala, iz katerega so cevi in sicer :

· Cinkane jeklene cevi.

· Polietilenske cevi.

· Cevi iz materiala Duktil.

V Predinvesticijski zasnovi se obravnavajo vse variante, za katere je verjetno, da bi ekonomsko, finančno, časovno in tehnično-tehnološko sprejemljivo izpolnile cilje zapisane v dokumentu identifikacije investicijskega projekta. 
Predlagatelj dokumenta na podlagi analiz, katerih naloga je bila preveriti najoptimalnejšo varianto, predlaga kot najugodnejšo   tretjo varianto z Duktil cevmi. Vrednost vseh stroškov projekta po tekočih cenah z DDV  znaša 3.383.533 €. Občine Ravne na Koroškem, Prevalje in Mežica bodo za izvedbo investicijskega projekta po tretji varianti črpale nepovratna sredstva v višini 869.829 €, same pa iz proračunskih postavk v letih 2009 in 2010 za investicijo zagotovile 2.513.704 €.
PREDLOG SKLEPA :


Odbor za Komunalne zadeve in varstvo okolja  se strinja s predlogom  Predinvesticijske zasnove projekta  Obnova vodovodnih  sistemov v Mežiški dolini ter ga podaja v obravnavo in sprejem občinskemu svetu.
	Oddelek za KCG
Meta Tasič Bukovec
	



