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PREVALJE

Številka : 

Datum : 9.12.2008 

NASLOV AKTA : 
Odlok o ustanovitvi organa skupne občinske uprave-Medobčinski inšpektorat

PREDLAGATELJ :
Župan

PRAVNA PODLAGA:
Zakon o lokalni samoupravi ( Uradni list RS, št. 94/2007-UPB2, 27/2008-odl.US, 76/2008, 100/2008-odločba US)

FAZA SPREJEMANJA:
Predlog odloka – prva obravnava

NA SEJI SVETA SODELUJE :
tajnik občine

FINANČNE POSLEDICE:
Sredstva za delo skupne občinske uprave zagotavljajo občine ustanoviteljice po kriteriju števila prebivalcev.V proračunu za leto 2009 smo predvideli po prvi oceni 10.934,15 EUR za delovanje skupnega organa za pol leta.

PREDLOG SKLEPA:


Občinski svet Občine Prevalje sprejme

Odlok o ustanovitvi organa skupne občinske uprave-Medobčinski inšpektorat v prvi obravnavi.

OBRAZLOŽITEV: 

V Občini Prevalje smo naloge inšpekcijskega nadzora izvajali sami v okviru občinske uprave, s tem, da smo imeli zasedeno sistemizirano delovno mesto komunalno-cestnega inšpektorja. 

V letu 2007, so se občine v Koroški regiji začele intenzivno dogovarjati o ustanovitvi skupnega občinskega organa zaradi racionalnejše organiziranosti, večje strokovnosti ter zaradi možnostih pridobitve sredstev za sofinanciranje skupne občinske uprave s strani državnega proračuna. Občina Prevalje je pripravila predlog, da bi ustanovili organ skupne občinske uprave – Medobčinski inšpektorat in redarstvo s sedežem na Prevaljah, kateremu bi se priključile ostale občine Mežiške doline, pobudo pa je prevzela Občina Dravograd, ki je že imela izkušnje na tem področju, saj so z Odlokom o ustanovitvi organa –Medobčinski inšpektorat (Uradni list RS, št. 75/2007) ustanovili skupni organ, ki je opravljal naloge inšpekcijskega nadzora za občine Dravograd, Radlje ob Dravi, Muta, Vuzenica, Podvelka in Ribnica na Pohorju. 

V novembru 2008 so se občine Ravne na Koroškem, Mežica in Črna na Koroškem odločile, da pristopijo k ustanovitvi Medobčinskega inšpektorata v Dravogradu, zato smo tudi na Občini Prevalje ocenili, da ne kaže ostajati izven sistema in predlagamo, da pristopimo tudi mi. 

