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ZADEVA: Mnenje v postopku za pridobitev koncesije za zobozdravsteno dejavnost

Občina Ravne na Koroškem vodi postopek podelitve koncesije za opravljanje javne službe v zdravstveni dejavnosti-zobozdravstvo za odrasle, na vlogo Damjane Kelaidis, dr.dent.med., ki je bila do sedaj zaposlena v ZD Ravne, v Zdravstveni postaji na Prevaljah. V postopku pridobitve koncesije je predložila vse potrebne dokumente in soglasja, ki jih predpisuje Zakon o zdravstveni dejavnosti (Uradni list RS, št. 23/05- UPB 2, 23/2008), ker pa smo soustanoviteljice ZD Ravne vse štiri občine, so glede na Priporočila Ministrstva za zdravje z dne 20.10.2007, zaprosili za mnenje tudi našo občino.

Glede na dejstvo, da bi prenesla izvajanje zdravstvene dejavnosti iz Zdravstvene postaje na Prevaljah na Ravne, iz mnenja ZD Ravne pa izhaja, da ostaja odprto vprašanje zaposlitve drugega zobozdravnika na Prevaljah  in vprašanje pripadajočega kadra, predlagamo naslednji: 

Predlog sklepa: Občina Prevalje ne da pozitivnega mnenja k podelitvi koncesije za opravljanje javne službe v zdravstveni dejavnosti-zobozdravstva za odrasle v Občini Ravne na Koroškem za Damjano Kelaidis, dr.dent.med., saj iz predložene dokumentacije izhaja, da namerava opravljati zobozdravstveno dejavnost v Občini Ravne na Koroškem, ob tem pa ne bo nadomeščeno mesto v zobozdravstveni ambulanti Zdravstvene postaje na Prevaljah, kar pomeni poslabšanje standarda za naše občane.
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