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Ivan PUNGARTNIK
· V zvezi z varčnimi žarnicami:

V skladu z Uredbo o mejnih vrednostih svetlobnega onesnaževanja okolja mora  občina  pripraviti načrt javne razsvetljave ter opravljati monitoring  svetlobnega onesnaževanja. V teh dokumentih bo opredeljena vrsta , način , osvetljene površine , porabo električne energije ter predlog prilagoditve obstoječe javne razsvetljave  državnim predpisom ter hkrati tudi tehnični izračun za zamenjavo svetlobnih teles, ki ne odgovarjajo predpisom in ekonomski izračun s finančnimi posledicami. Predlog bo pripravljen še pred koncem letošnjega leta in ga boste dobili v obravnavo na prvo naslednjo sejo Občinskega sveta. 
Oddelek za komunalno cestno gospodarstvo spremlja pogostnost   okvar varčnih žarnic, od dobavitelja smo zahtevali, da nam mora  pripraviti poročilo, zakaj do okvar prihaja bolj pogosto kot pri običajnih žarnicah.. 
· Prehod za pešce pri Murkotu:

V skladu z načrti in dogovori z Ministrstvom za promet (projektanti zaključujejo projekt) je predvidena rekonstrukcija glavne ceste Holmec- Dravograd na odseku Špar- krožišče Na Fari, z izgradnjo krožišča pri Peku, leta 2009-2010. V tem projektu so predvideni tretji zavijalni pasi, novi prehodi, obojestranska kolesarska steza in pločnika, obnova celotnega vozišča in komunalnih, energetskih ter telekomunikacijskih vodov.

· Kdo je dal dovoljenje za postavitev antene na strehi Družbenega doma in ali ta kvarno vpliva na zdravje občanov?

Soglasje za namestitev antene je dala občina leta 2002. Operater je preko pooblaščene institucije opravil meritve pred in po namestitvi antene. Meritve so pokazale, da ni negativnih vplivov na okolje. 

Dušan GOLNAR
· V zvezi z občinskimi profitnimi in neprofitnimi stanovanji:
Občina Prevalje ima v lasti  79 neprofitnih stanovanj, profitnega trenutno nima nobenega. V skladu s stanovanjskim zakonom in pravilnikom o dodelitvi neprofitnih stanovanj v najem je občina pričela postopke o ugotavljanju upravičenosti najemnika do  nadaljevanja neprofitnega najemnega razmerja. Po stanovanjskem zakonu se je namreč zaključilo prvo obdobje petih let (14.10.2008), po katerem ugotavljamo upravičenost najemnikov, ki so sklenili najemno razmerje po tem zakonu (5.odstavek 87.člena SZ).
Maks PUČELJ
· drevesa ob cesti
Drevesa se nahajajo ob glavni cestni Holmec – Dravograd  pod naseljem Borovnica zato smo obvestili vzdrževalce te ceste Cestno podjetje Maribor, o eventuelni nevarnosti zrušitve dreves.

Matej PEČNIK
· pobiranje smeti

Krajane je obveščal JKP Log o načinu in lokacijah odvoza kosovnih odpadkov. Na JKP Logu so razložili, da so kot podeželje mislili posamezne kmetije in da se je odvoz realiziral pri sedemindevetdesetih  odstotkih vseh vključenih v odvoz  ostalih odpadkov
Urban ŠUMAH
· renta za odlaganje odpadkov

Rente izplačuje JKP Log.  Izplačujejo jo ne glede na podpis.
· Gradbeno dovoljene za Glavarstvo
Projektantu je bilo že s projektno nalogo določeno, da mora v projektu predvideti izgradnjo plinovodnega omrežja, za kar je bilo dovoljenje tudi pridobljeno.

Berni PAČNIK

· Cena kurilnega olja
Cene plina se glede na ceno naftnih derivatov usklajuje z zamikom, tako glede podražitev kot tudi pocenitev.
S spoštovanjem,
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