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OBČINA RAVNE NA KOROŠKEM
URAD ZA RAZVOJ IN INVESTICIJE

Številka: 331-0002/2015
Datum:   17. 6. 2015
OBČINSKI SVET OBČINE RAVNE NA KOROŠKEM
	ZADEVA:                
	PREDLOG PRAVILNIKA ZA OHRANJANJE IN SPODBUJANJE RAZVOJA KMETIJSTVA IN PODEŽELJA V OBČINI RAVNE NA KOROŠKEM ZA PROGRAMSKO OBDOBJE 2015-2020

	STOPNJA POSTOPKA:
	Predlog za obravnavo na seji občinskega sveta.


	PRAVNE PODLAGE:
	Uredba Komisije (EU) št. 702/2014 z dne 25. junija 2014 o razglasitvi nekaterih vrst pomoči v kmetijskem in gozdarskem sektorju ter na podeželju za združljive z notranjim trgom z uporabo členov 107 in 108 Pogodbe o delovanju Evropske unije (Ur.l.RS št. 193, z dne 1.7.2014, Uredba Komisije (EU) št. 1407/2013 z dne 18. decembra 2013 o uporabi členov 107 in 108 Pogodbe o delovanju Evropske unije pri pomoči de minimis (Ur.l.RS št. 352, z dne 24.12.2013, Zakon o kmetijstvu (Ur.l.RS št. 45/08, 57/12, 90/12-ZdZPVHVVR in 26/14), Pravilnika o postopkih za izvrševanje proračuna Republike Slovenije (Ur.l.RS, št. 50/07, 114/07 – ZIPRS0809, 61/08, 99/09 – ZIPRS1011 in 3/13), Statut Občine Ravne na Koroškem.


	NAMEN:
	Sprejem pravne osnove za dodeljevanje sredstev iz proračuna.

	PREDLAGATELJ:
	Župan Občine Ravne na Koroškem dr. Tomaž ROŽEN

	POROČEVALEC:
	Darko ŠULER, višji svetovalec II



UTEMELJITEV:

a) Ocena stanja in razlogi za sprejem:
Proračunska sredstva za področje kmetijstva so se dodeljevala na podlagi Pravilnika o dodeljevanju pomoči za ohranjanje in razvoj kmetijstva in podeželja v Občini Ravne na Koroškem za programsko obdobje 2007-2013 (Uradni list RS, št. 72/07, 76/07 in 63/2008), katerega veljavnost je bila podaljšana do konca leta 2014. Konec leta 2014 se je iztekla veljavnost shem državnih pomoči na področju kmetijstva, ki so bile potrjene s strani Ministrstva za kmetijstvo in okolje na osnovi Uredbe Komisije št. 1857/2006 in v skladu z Uredbo Komisije (ES) 1998/2006.

Za novo programsko obdobje 2015-2020 je potrebno sprejeti nov pravilnik in ga uskladiti z novimi uredbami Komisije EU. 
b) Cilji, načela in predlogi rešitev:

Z dodeljevanjem državnih pomoči sledimo ciljem Strategije razvoja podeželja Občine Ravne na Koroškem v programskem obdobju 2015–2020, kot so zagotavljanje kakovostnih dobrin kmetijstva in gozdarstva iz ohranjenega okolja z namenom samooskrbe Občine Ravne na Koroškem, povečanje števila raznolikih dejavnosti na podeželju in skrb za razvoj socialnega kapitala in ohranitev identitete podeželja. Državne pomoči se bodo dodeljevale za naslednje ukrepe:

-   za naložbe v opredmetena sredstva na kmetijskih gospodarstvih v zvezi s primarno kmetijsko proizvodnjo; 

-   za dejavnosti prenosa znanja in informiranja; 

-   za naložbe za ohranjanje kulturne dediščine na kmetijskih gospodarstvih; 

-   za naložbe v predelavo in trženje kmetijskih in živilskih proizvodov ter naložbe v nekmetijsko dejavnost na kmetiji – de minimis; 

-   za izobraževanje in usposabljanje na področju nekmetijskih dejavnosti na kmetiji ter predelave in trženja;
-   za zagotavljanje tehnične podpore v kmetijskem in gozdarskem sektorju;

-   za gozdarstvo;

-   za podporo delovanju društev s področja kmetijstva in razvoju podeželja .

V predlogu pravilnika so določeni način in višina zagotavljanja sredstev za državne pomoči, izplačila sredstev, oblika pomoči, opredeljeni pojmi, vrste pomoči in ukrepi, upravičenci do pomoči in izvajalci storitev, način, pogoji in merila za dodeljevanje pomoči, intenzivnost pomoči, kumulacije pomoči, obveznosti prejemnika pomoči iz Občine Ravne na Koroškem in nadzor. 

S sprejemom pravilnika bo za programsko obdobje 2015-2020 podana pravna osnova za dodeljevanje sredstev iz proračuna Občine Ravne na koroškem na področju ohranjanja in spodbujanja razvoja kmetijstva in podeželja.

Načela, ki smo jih zasledovali pri predlogu rešitve:
·  zakonitost, 

·  gospodarno ravnanje s sredstvi občinskega proračuna,

·  enakost,

·  sodelovanje z lokalnim okoljem.
c) Primerljive rešitve v drugih občinah
Pravilnik, ki ga predlagamo v sprejem, je bil pregledan in potrjen s strani Ministrstva za kmetijstvo in Ministrstva za finance ter usklajen s koroškimi občinami. Pravilniki se med občinami razlikujejo le glede ukrepov.

OCENA FINANČNIH POSLEDIC: 
Sredstva za izvedbo ukrepov za razvoj podeželja v Občini Ravne na Koroškem se zagotavljajo v proračunu Občine Ravne na Koroškem. Višina sredstev se določi z odlokom o proračunu za tekoče leto v načrtih razvojnih programov.

PREDLOG SKLEPA ZA OBČINSKI SVET:   

Občinski svet Občine Ravne na Koroškem sprejme Pravilnik za ohranjanje in spodbujanje razvoja kmetijstva  in podeželja v Občini Ravne na Koroškem za programsko obdobje 2015-2015.
	Pripravila:

Janja Blatnik,
svetovalka II

Pregledal:
vodja urada

Bojan MEDVED
	Župan

Občine Ravne na Koroškem

dr. Tomaž Rožen


PRILOGA: 
Predlog Pravilnika za ohranjanje in spodbujanje razvoja kmetijstva in podeželja v Občini Ravne na Koroškem za programsko obdobje 2015-2015
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