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MESTNI SVET MESTNE OBČINE PTUJ

-tu- 

ZADEVA: Odgovori na svetniška vprašanja in pobude iz 41. seje Mestnega sveta

Pobuda št.: 702/41 – Konrad Rižner: SPVCP se naj v proučitev posreduje pobuda, da bi se z naslednjim šolskim letom naj uvedel šolski avtobus v delu Spuhlje, kjer sedaj zaradi gradnje prometne infrastrukture takšnega prevoza ni možno organizirati.

Odgovor: Pobuda bo posredovana Svetu za preventivo in vzgojo v cestnem prometu Mestne občine Ptuj in bo obravnavana na seji v mesecu avgustu.

Odgovor pripravila: Zdenka Matjašič

Pobuda št.: 705/41 – Milan Petek: Pristojne za vzdrževanje občinskih cest se naj pozove, da je na celotnem območju PČ Grajena in tudi širše treba nemudoma pokositi travo ob vseh lokalnih cestah.
Odgovor: Na osnovi programa vzdrževanja in varstva lokalnih cest in javnih poti za leto 2006, je košnja trave planirana dva krat letno. Glede na vremenske pogoje (velike količine padavin), ki omogočajo intenzivno rast trave, bomo takoj pristopili k realizaciji.

Odgovor pripravil: Milan Pavlica   

Pobuda št.: 706/41 – Milan Petek: Gospodarski subjekt, ki ima betonarno za starim rogozniškim pokopališčem se naj pozove, da zaradi vse preveč prahu, ki onesnažuje nagrobne spomenike poskrbi za protiprašno ureditev v dolžini dovozne poti ob pokopališču v betonarno, da bo s tem preprečil zapraševanje pokopališča.
Odgovor: Izvaja se izgradnja Puhove ceste, ki poteka mimo starega pokopališča in po kateri vozijo tovornjaki g. Kuharja. Omenjena cesta širine 6,6m ter z obojestranskimi hodniki za pešce in kolesarskimi stezami, bo asfaltirana predvidoma do konca meseca julija.

Ko bo Puhova cesta urejena od Ormoške ceste do Dornavske ceste, se bodo razmere na navedeni lokaciji bistveno izboljšale.

Odgovor pripravila: Marijana Nikšič Zorko  

Pobuda št.: 708/41 – Marjan Kolarič: veza pobuda Milana Petka, št. 706/41: Oddelek za okolje in prostor naj poskrbi, da se bo cesta ob starem rogozniškem pokopališču, pa tudi druge ceste  iste kategorije, na katere je že opozarjal, preplastile z asfaltno prevleko.
Odgovor: Cesta ob rogozniškem pokopališču je v izvajanju, zato bo pri končni realizaciji odpravljen prah, ki onesnažuje pokopališče. Ostali odseki cest se urejajo po sprejetem planu in programu.  

Vprašanje št.: 713/41 – Peter Pribožič: Ali bo v zaključno fazo izgradnje rondoja na Ormoški cesti vključena celotna ureditev Ormoške ceste, kot je bilo rečeno ob dajanju pobud za njeno ureditev, t.j. ureditev cestišča proti gostilni Kuhar, oz. proti Spuhlji, ki je precej načeto, da se leseni kandelabri JR odstranijo, da se uredi prehod za pešce in avtobusno postajališče pri gostilni Kuhar?

Odgovor: Ureditev Ormoške ceste na Ptuju, v sklopu obvozne ceste, se izvaja krožišče ter rekonstrukcija ceste z obojestranskim pločnikom in kolesarko stezo in sicer od centra krožišča (pri lekarni) 260 m proti Ptuju, ter 190 m proti Budini – v skladu z veljavnim lokacijskim načrtom. Glede na povprečni letni dnevni promet, ki se dnevno povečuje, bi bilo potrebno pristopiti k rekonstrukciji vozišča proti Ormožu. 

Ureditev povezovalnega pločnika pri avtobusni postaji v Budini (Kuhar), ter prestavitev hodnika za pešce z bičem, bo opravljena do konca tega meseca. 

Odgovora pripravil: Milan Pavlica 
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