DEMOKRATIČNA STRANKA UPOKOJENCEV
Svetniška skupina DeSUS

v Mestnem svetu Mestne občine Ptuj

Ptuj, 6. junij 2006

MESTNI SVET 
MESTNE OBČINE PTUJ

Mestni trg 1

2250 PTUJ

ZADEVA: Predlog odloka o spremembah Odloka o določitvi volilnih enot za volitve

                    V Mestni svet Mestne občine Ptuj (skrajšani postopek)

Na osnovi 126. člena Poslovnika Mestnega sveta Mestne občine Ptuj (Uradni vestnik 6/99), predlagam Mestnemu svetu v obravnavo in sprejem predlog odloka o spremembah Odloka o določitvi volilnih enot za volitve v Mestni svet Mestne občine Ptuj v skladu s 150. členom Poslovnika sveta po skrajšanem postopku.

                                                                                                  Svetniška skupina DeSUS

                                                                                                     Ignac VRHOVŠEK, s.r.
Priloga:

Predlog odloka z obrazložitvijo

MESTNA OBČINA PTUJ                                                                PREDLOG                                                                                              










     7.6.2006

Na podlagi 20. in 22. člena Zakona o lokalnih volitvah (Uradni list RS, št. 22/06, ZLV-UPB2) ter 11. člena Statuta Mestne občine Ptuj (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 6/99  - uradno prečiščeno besedilo, 2/01, 1/03, 6/03 in 12/05) je Mestni svet Mestne občine Ptuj, na 42. redni seji, dne………. Junija 2006 sprejel:

O D L O K

o spremembah Odloka o določitvi volilnih enot za volitve v Mestni svet Mestne občine Ptuj

1. člen

V drugi točki  2. člena Odloka o določitvi volilnih enot za volitve v Mestni svet Mestne občine Ptuj (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 8/99 in 6/06)se v drugem odstavku številka 8 nadomesti s številko 7.

2. člen

V tretji točki 2. člena se v drugem odstavku odloka številka 7 s številko 8.

3. člen

Ta odlok začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem vestniku Mestne občine Ptuj.

Številka: 0206-08-5/98
Datum:

Obrazložitev:

Veljaven odlok o določitvi volilnih enot za volitve v Mestni svet Mestne občine Ptuj je bil objavljen v Uradnem vestniku MOP dne 21.9.1998 leta in je upošteval takratno  število prebivalcev na območju volilnih  enot in na osnovi  količnikov določal število svetnikov izvoljenih v volilni enoti.

V osmih letih se je zaradi migracij, poselitve območja MČ Jezero, PČ Rogoznica in PČ Spuhlja število prebivalcev  spremenilo do te mere, da je smiselno in upravičeno spremeniti število svetnikov izvoljenih v volilni enoti 2. (Ljudski vrt) in volilni enoti 3. (MČ Jezero, PČ Rogoznica in novoustanovljene PČ Spuhlja).

Predlog Odloka o spremembah odloka o spremembah Odloka o določitvi volilnih enot za volitve v Mestni svet Mestne občine Ptuj ne posega v Statut MOP niti ne spreminja obstoječega sistema volitev in delitve mandatov.

Ohranja politično in teritorialno zastopanost političnih strank v Mestnem svetu, kar je  dejansko pogoj za demokratizacijo vsake oblasti, tudi občinske.

Glede na to, da ne gre za obsežno in zahtevno spremembo odloka,  pač pa le  za uskladitev  števila svetnikov, ki se volijo v posamezni volilni enoti glede na dejansko število prebivalcev v  volilni enoti (20. člen Zakona o lokalnih volitvah,Uradni list RS, št. 22/06 – uradno prečiščeno besedilo, ZLV-UPB2,  določa, da se en svetnik voli na približno enako število prebivalcev),  predlagam mestnemu svetu, da  v skladu s 150. členom Poslovnika  sveta  obravnava in sprejme  odlok po skrajšanem postopku.

Priloga obrazložitvi: Tabela

                                                                                                        Ignac Vrhovšek, s.r.
                                                                                                          Mestni svetnik

