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Mestnemu svetu

Mestne občine Ptuj

ZADEVA: Pobuda za spremembo prostorskih aktov za parcele na območju »Marofa« 
Na podlagi 20. člena Statuta Mestne občine Ptuj (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 6/99 - prečiščeno besedilo, 2/01, 1/03 in 12/05 ) in v skladu s 126. členom Poslovnika mestnega sveta (Uradni vestnik občin Ormož in Ptuj št. 11/95 in Uradni vestnik Mestne občine Ptuj št. 6/99) predlagam mestnemu svetu da predloženo pobudo obravnava in zavzame stališče do spremembe rabe prostora na območju »Marofa«.
 Dr. Štefan ČELAN,

                                                                                          


župan 

                                                                               


  Mestne občine Ptuj

Priloga:

· Pobuda za spremembo prostorskih aktov za parcele na območju »Marofa«

· Izsek iz planskih aktov

· Programske zasnove za OLN, poselitveno območje P11-R3 Stadion ob Volkmerjevi cesti
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V letu 2004 je mestni svet Mestne občine Ptuj sprejel Odlok o spremembah in dopolnitvah prostorskih sestavin dolgoročnega in srednjeročnega plana za območje Mestne občine Ptuj (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 8/04). Območje »Marofa« na Ptuju se ureja pod poglevjem 5.2 Prostorski izvedbeni akti (programske zasnove) pod točko 5.2.35 P11-R3 – Stadion ob Volkmerjevi cesti (priloga). Po planskih aktih je južni del območja namenjen rekreaciji, športu in trgovini (obstoječa), v osrednjem delu šolstvu in v severnem delu (od predvidene Ulice 5. Prekomorske brigade) pa stanovanjski pozidavi (blokovni) in poslovni dejavnosti.

Prav v južnem delu tega območja je bila podana pobuda za spremembo rabe s strani lastnikov zemljišča, in sicer namesto športa in rekreacije (stadion) za potrebe trgovskega centra. Glede na določbo drugega odstavka 23. člena Zakona o urejanju prostora (Uradni list RS št.110/02, 8/03, 58/0322K-1), je potrebno spremembe in dopolnitve prostorskega akta pripraviti in sprejemati po postopku, ki je predpisan za njegovo pripravo in sprejem, če ni z zakonom drugače določeno. 

Pri spremembi prostorskih aktov za to območje ni stroškov za lokalno skupnost, saj jih plača investitor. 

Predmetno območje je s prostorskega vidika zelo občutljivo in z vseh strani pozidano, zato predlagam Mestnemu svetu Mestne občine Ptuj, da zavzame stališče do spremembe rabe v južnem delu tega poselitvenega območja.









         Dr. Štefan ČELAN,

                                                                                                                         župan

                                                                                                              Mestne občine Ptuj
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