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ČLANOM OBČINSKEGA SVETA OBČINE ŠENČUR

Zadeva: Predlog Sklepa o sprejemu Celostne prometne strategije Občine 


      Šenčur 
Obrazložitev

Celostna prometna strategija -  (v nadaljevanju CPS) je dokument, ki skozi načrtovanje in ukrepe trajnostne mobilnosti pomembno vpliva na življenje prebivalcev in obiskovalcev občine. V sklopu projekta je bila vzpostavljena spletna stran, kjer so zbrane vse informacije o poteku procesa priprave CPS. Aktiven pa je tudi FB profil, kjer so se sproti objavljala predvsem pomembna povabila k sodelovanju ter zanimivosti s področja trajnostne mobilnosti.

CPS je sofinancirana iz Evropskega kohezijskega sklada ter sredstev Ministrstva za infrastrukturo RS ter se pripravlja v skladu z enotnimi evropskimi smernicami za pripravo tovrstnih dokumentov. 
Dokončana CPS bo pogoj za kandidiranje občine na razpisih za pridobivanje sredstev sofinanciranja države in EU za trajnostne prometne ureditve.
CPS občine Šenčur je skupaj z občinsko strokovno službo in širokim naborom deležnikov pripravil konzorcij strokovnjakov pod vodstvom podjetja LOCUS d.o.o. Konzorcij sestavljajo Prometno tehniški inštitut Fakultete za gradbeništvo in geodezijo Univerze v Ljubljani, Provia d.o.o., CEPP – center za vodenje participativnih procesov ter Locus – prostorske informacijske rešitve d.o.o.
Namen CPS je celostna in dolgoročna ureditev prometa tako, da bomo zadostili potrebam vseh občanov in obiskovalcev občine po mobilnosti, vendar ob hkratnem zmanjšanju prometa in posledično zmanjšanju onesnaženja okolja, zmanjšanju porabe energije ter nižjih stroških. 
Občinskemu svetu predlagam v sprejem sledeči  
SKLEP:

Sprejme se Celostna prometna strategija Občine Šenčur
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     Ciril Kozjek 

Priloge: 

· brošura CPS 

