PREDLOG

September 2016

Na podlagi 16. člena Statuta Občine Markovci (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 15/06 in 26/09), 4. člena Zakona o poslovnih stavbah in poslovnih prostorih (Uradni list SRS, št. 18/74, 34/88, 5/90, Uradni list RS - stari, št. 10/91, Uradni list RS/I, št. 17/91 - ZUDE, Uradni list RS, št. 13/93, 66/93, 32/00, 102/02 - odl. US in 87/11 - ZMVN-A) in v skladu z Zakonom o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti (Uradni list RS, št. 86/10, 75/12, 47/13-ZDU-1G, 50/14, 90/14-ZDU-1L, 14/15-ZUUJFO in 76/15) je Občinski svet Občine Markovci na svoji … redni seji dne … sprejel

ODLOK

o dopolnitvah Odloka o oddajanju poslovnih stavb in poslovnih prostorov v najem
1. člen

V Odloku o oddajanju poslovnih stavb in poslovnih prostorov v najem (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 9/11, v nadaljevanju: odlok) se v petem odstavku pika črta ter doda besedilo, ki glasi:

»ter večnamenske dvorane.«

2. člen
Za 9. členom se doda nov 9a. člen, ki glasi:
»9a. člen

(1) Najemniki smejo športne objekte na prostem in večnamenske dvorane po tem odloku oddajati v podnajem za določen čas največ 3 dni po posameznem dogodku.

(2) Najemnik odda športni objekt na prostem oz. večnamensko dvorano v podnajem v skladu s tem členom brez soglasja najemodajalca.

(3) Najemnik je dolžan podnajemniku v skladu s tem členom zaračunati najemnino za podnajem športnega objekta na prostem, ki, ne glede na območje, v katerem se nahaja in ne glede na površino, za obdobje 24 ur podnajema, znaša 50,00 €. 

(4) Najemnina za podnajem večnamenske dvorane, ne glede na območje, v katerem se nahaja in ne glede na površino, znaša 50,00 € na posamezno prireditev oz. sorazmerno lastniškemu deležu občine.
(4) Najemnik je dolžan najemodajalcu nakazovati 20% zaračunane najemnine v skladu s tem členom in sicer do 5. v mesecu za pretekli mesec.
3. člen

Ta odlok začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem glasilu slovenskih občin.

Številka: 007-0005/2011
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Obrazložitev:
Predlog dopolnitev Odloka oddajanju poslovnih stavb in poslovnih prostorov v najem (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 9/11, v nadaljevanju: odlok) je pripravljen zaradi izkazane potrebe, saj oddajanje v podnajem ni bilo pravno normirano, čeprav so se igrišča na prostem in večnamenske dvorane po občini dejansko oddajale v podnajem zaradi izvedbe posameznih prireditev brez soglasja občine kot lastnice objektov. 
Glede na navedeno predlagam Občinskemu svetu Občine Markovci, da predlog dopolnitev navedenega odloka obravnava in sprejme.









Milan Gabrovec, prof.
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