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	OBČINA RIBNICA

Občinski svet

Gorenjska cesta 3, 1310 Ribnica, Slovenija, Telefon: 01/ 837 20 00

Faks: 01/ 836 10 91, E-pošta: obcina@ribnica.si



Številka: 900-11/2010
Datum: 25.4.2014
Z A P I S N I K

22. redne seje Občinskega sveta Občine Ribnica, ki je bila v torek, 2.9.2014, ob 18.00 uri v sejni sobi Občine Ribnica, Gorenjska cesta 3. 

Prisotni člani Občinskega sveta: Breda Oražem, Irma Grbec, Fortunat Šilc, Janez Zobec, Željko Valčić, Vinko Levstek, Hermina Oberstar, Anton Ilc, Jože Tanko, Breda Lovšin, Sabina Vučemilović, Anton Berkopec, Miha Klun, Janez Merhar, Alojz Marn, Matej Zobec, Andreja Škrabec in Janez Tanko.

Odsotnost je predhodno opravičila Helena Rosa.
Ostali prisotni:

· predstavniki Občine Ribnica: Jože Levstek, Janez Mate, Mateja Drobnič in Darko Lavrič

· Anica Benčina, Nadzorni odbor Občine Ribnica 

· mediji: Marko Modrej, Milan Glavonjić in R.Kanal+ 
Na podlagi liste prisotnih je bilo ugotovljeno, da je na seji prisotnih 18 članov Občinskega sveta, da je sklepčnost zagotovljena in lahko nadaljujejo z delom. 

Po uvodnem pozdravu je župan predlagal članom občinskega sveta, da se izrečejo o predloženem dnevnem redu.
Na predloženi dnevni red ni bilo pripomb, zato je bil dan na glasovanje in bil z soglasno (18 za) sprejet.

DNEVNI RED: 

1. Potrditev zapisnika 21. redne seje Občinskega sveta Občine Ribnica
2. Sklep o delni povrnitvi stroškov volilne kampanje 

3. Sklep o povračilu stroškov prevoza predsedniku Občinske volilne komisije

4. Poročilo o izvrševanju proračuna občine Ribnica v obdobju januar – junij 2014
5. Pobude, predlogi in vprašanja svetnikov

6. Razno

1. točka dnevnega reda:

- potrditev zapisnika 21. redne seje Občinskega sveta Občine Ribnica z dne 2.9.2014
Andreja Škrabec je podala pripombo, da občina Ribnica kot ustanovitelj JZ ZD dr. Janeza Oražma ni pridobila informacijo o poteku postopka in razlogi, zaradi katerih imenovani direktor ni nastopil dela, kot je bilo predlagano na 21. redni seji v 9. točki dnevnega reda. 
Ponovno predlaga, da se zahtevano informacijo pridobi.

Drugih pripomb na zapisnik 21. redne seje Občinskega sveta Občine Ribnica ni bilo, zato je bil dan na glasovanje in bil soglasno (18 za) sprejet.

2. točka dnevnega reda:

- Sklep o delni povrnitvi stroškov volilne kampanje 

Obrazložitev k točki je podal Janez Mate.

Zakon o volilni in referendumski kampanji v svojem 28. členu določa, da lokalna skupnost pred začetkom volilne kampanje določi višino delnega povračila stroškov organizatorjem volilne kampanje. 

Predlog sklepa je obravnavala Statutarno pravna komisija in sprejela sklepa, da občinska uprava do seje občinskega sveta pripravi dodatno pojasnilo tretjega odstavka II. člena sklepa.
Predsednica statutarno-pravne komisije je glede na to, da je dodatna obrazložitev sestavni del gradiva za obravnavo te točke predlagala sprejem sklepa.
Razprave ni bilo.

Soglasno (18 za) je bil sprejet

S K L E P :

Občinski svet Občine Ribnica sprejme Sklep o delni povrnitvi stroškov volilne kampanje za lokalne volitve 2014 v občini Ribnica.
3. točka dnevnega reda:

- Sklep o povračilu stroškov prevoza predsedniku Občinske volilne komisije

Obrazložitev je podal Janez Mate.
Zakon o lokalnih volitvah v 45. a členu določa, da je funkcija članov volilnih organov častna.

V skladu z navodili in pojasnili MNZ imajo člani volilnih organov zaradi dela v volilnih organih pravico do enkratnega nadomestila v višini, ki jo določa zakon, praviloma pa nimajo pravice do povrnitve stroškov. Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja pa lahko predlaga občinskemu svetu, da s sklepom določi povračilo stroškov prevoza na sejo občinske volilne komisije predsedniku ali namestniku predsednika te komisije, če ni imenovan izmed članov in je njegovo stalno prebivališče od sedeža občinske volilne komisije nesorazmerno oddaljeno.   

Razprave ni bilo.  
Soglasno (18 za) je bil sprejet 
S K L E P :

Predsedniku Občinske volilne komisije pripada povračilo stroškov prevoza na seje Občinske volilne komisije v višini 8% vrednosti neosvinčenega bencina za prevoženi kilometer.

4. točka dnevnega reda:

- Poročilo o izvrševanju proračuna občine Ribnica v obdobju januar – junij 2014
Obrazložitev je podal Jože Levstek.

Odlok o proračunu Občine Ribnica za leto 2014 v 15. členu določa, da župan predloži občinskemu svetu poročilo o izvrševanju proračuna v prvem polletju tekočega leta.

Iz bilance prihodkov in odhodkov splošnega dela proračuna je razvidno, da so bili celotni prihodki realizirani v višini 4.376.272 €, oz 39,1% glede na veljavni proračun. Realizirani prihodki so glede na enako obdobje iz leta 2013 višji za 200.948 oz. za 4,8%. Višja realizacija glede na enako obdobje iz leta 2013 je posledica predvsem zaračunavanja najemnin za javno gospodarsko infrastrukturo
Breda Oražem je podala naslednje pripombe:

- iz priložene tabele »Porabljena sredstva splošne proračunske rezervacije od 1.1. do 30.6.2014« je razvidno, da so prejemniki sredstev društva oz. fizične osebe za vsebine, s katerimi bi se lahko prijavile na razpise Občine Ribnica,

- realizacija postavke za nadurno delo za ŠCR je visoka, sploh glede na to, da je dogovorjeno, da se nadurno delo ne izplačuje,

- realizacija postavke »razstave« je visoka, galerija naj se drži zastavljenega programa,

- likovna šola ima v proračuna posebno postavko, sredstva naj se dodelijo preko razpisa.

Drugih pripomb na poročilo ni bilo.
Soglasno (17 za) je bil sprejet 

S K L E P :

Občinski svet Občine Ribnica se je seznanil s poročilom o izvrševanju proračuna Občine Ribnica v prvem polletju leta 2014.
5. točka dnevnega reda:

- Pobude, predlogi in vprašanja svetnikov

Matej Zobec je predlagal ureditev prostora ob Ideal centru (zasutje jam), ki se bo uporabljal v času ribniškega sejma za zabaviščni park.

6. točka dnevnega reda:

- razno
6.1. Rokodelski center Ribnica - razširitev območne pristojnosti izvajanja državne javne službe
Župan Jože Levstek je seznanil občinski svet, da je Rokodelski center Ribnica zaprosil Ministrstvo za kulturo  za razširitev območne pristojnosti izvajanja državne javne službe. Ministrstvo za kulturo je ugotovilo,  da ima RCR strokovno usposobljen kader za izvajanje državne javne službe na področju etnologije, likovne umetnosti od začetka 20. stoletja in zgodovine, da strokovno delovanje javnega zavoda, področje proučevanja preteklosti, zbiranja gradiva in drugih nalog presega območje Občine Ribnica in da je v preteklosti že izkazal kompetence in delovanje na širšem območju. 

Na osnovi navedenega ministrstvo predlaga, da se območna pristojnost RCR razširi na območje občin Sodražica, Velike Lašče in Dobrepolje ter naselja Hrib, Mali Log, Retje, Srednja vas, Šegova vas in Travnik v Občini Loški potok v soglasju z njegovo ustanoviteljico Občino Ribnica, MGML in Pokrajinskim muzejem Kočevje, njunima ustanoviteljema MO Ljubljana in Občino Kočevje ter vsemi občinami, ki jih sprememba območne pristojnosti zadeva: Občino Sodražica, Občino Velike Lašče, Občino Dobrepolje in Občino Loški Potok ter Bloke. Širitev območne pristojnosti se od 2015 opredeli v vsakoletni pogodbi o sofinanciranju pooblaščenega muzeja.  Sprememba območne pristojnosti ne vpliva na višino sredstev financiranja. 

Za ureditev širitve območne pristojnosti RCR potrebuje Ministrstvo za kulturo soglasje vsake od občin, ki jih širitev oz. sprememba zadeva. 

Seja je bila zaključena ob 18.20 uri.

Seja je bila v skladu z določbo 64. člena Poslovnika o delu Občinskega sveta Občine Ribnica zvočno snemana. Zvočni zapis seje se hrani v dosjeju seje, skupaj z zapisnikom in gradivom s seje. 

Zapisala:

Metka Tomšič 






Občinski svet Občine Ribnica









       Jože Levstek, župan
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