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Številka: sl. /2008
Datum: 10. 07. 2008
MESTNEMU SVETU 
MESTNE OBČINE PTUJ
Zadeva: Odgovori na svetniška vprašanja in  pobude
Peter PRIBOŽIČ je predlagal, da se pristopi k reševanju pobud Četrtnega sveta Jezero za vsa področja, ki so problematična v četrti in so bile pisno posredovane na strokovne službe občinske uprave, in sicer:

- pobuda št. 268/19: V občinski program varnosti, ki se pripravlja, se naj vključi:


 >varstvo javnega reda in miru naj vključuje območja Vrtca Ptuj, igrišče ob potoku Rogoznica, Dom krajanov Budina-Brstje, Ranca Ptuj, park OŠ Mladika, Kinološko društvo ter staro in novo rogozniško pokopališče;

varnost občinskih javnih poti in rekreacijskih površin: Vrtec Ptuj, predel klavnice Ptuj in OŠ Mladika, igrišče, Rajšpova ulica in navezovalna cesta Brstje-Ormoška;

>pretočnost intervencijskih poti po Štrafelovi ulici, ulici K jezeru, celotno območje Rance Ptuj in igrišče ČS Jezero;

>varnost zgradb in drugih objektov naravne in kulturne dediščine: grad Ristovec;

>varstvo okolja: Puhova cesta-betonarna Kuhar, gramoznica Bolcer-staro rogozniško 

pokopališče, individualni sadovnjaki, prečrpališče fekalij pri Ranci Ptuj, potok Grajena, ekološki otoki, stari del smetišča, smrad Perutnine Ptuj in farme v Dražencih ter deponija Cero Gajke.

Odgovor:

Pri pripravi občinskega programa varnosti za MO Ptuj (v nadaljevanju OPV) bomo upoštevali vse predloge in pobude, ki jih bomo prejeli v zvezi s problematiko, ki jo mora zajemati OPV. Informacija o tem je bila podana z dopisom št. 223-1/2008(5018) z dne 22.05.2008, ki smo ga posredovali vsem četrtnim skupnostim, in na seji četrtnih skupnosti dne 28.05.2008. V prvi in drugi alineji navedena problematika in podatki o njej vsekakor predstavljajo vsebino, ki je zajeta v osnutku OPV za MO Ptuj. 

Navedenih je več problemov s področja varstva okolja. Komunalna inšpekcija Skupne občinske uprave je pristojna samo za nekatera. Tako, na primer, po uradni dolžnosti in na osnovi prijav nadzira zbiralnice ločenih frakcij (v nadaljevanju ZLF). Namenske posode na ZLF se po programu Čistega mesta Ptuj redno praznijo enkrat tedensko, prav tako Čisto mesto Ptuj odpelje druge mešane komunalne odpadke, ki ne spadajo na ZLF in so jih tja pripeljali ter odložili neosveščeni občani. V primeru, da se pri inšpekcijskem nadzoru povzročitelji ugotovijo, komunalna inšpekcija po zakonu o prekrških proti njim uvede prekrškovni postopek. 
V vseh primerih, ko se na terenu ali po prijavi ugotovijo nepravilnosti, za ukrepanje pa komunalna inšpekcija ni pristojna, le-ta zadevo odstopi v reševanje pristojni službi (običajno inšpektoratom RS). 
Pripravila:                                   

Branko Osterc      
Majda Murko                                                                 

- pobuda št. 269/19: ČS Jezero podpira predlog SOU Ptuj, da se brunarica v projektu Športni park v ČS Jezero premesti bližje potoku Rogoznica, oz. da se zamenja postavitev brunarice, kjer je na postavitvi igrišča vrisano balinišče. Predlagajo pa:

· naj bo brunarica zidan objekt, katerega gabariti naj obsegajo 8x7 m;

· objekt naj ima sanitarije (moški in ženski WC) in naj bo urejen s celotno komunalno infrastrukturo (vodovod, elektrika, kanalizacija);

· objekt naj ima en večji prostor namenjen druženju krajanov;

· v projekt naj se predvidi tudi brv preko potoka Rogoznica in se naj brv postavi še v tem letu;

· na severnem delu rokometnega igrišča se naj predvidi mreža.

Odgovor:

Aktivnosti, ki se izvajajo za umestitev in ureditev Športnega parka pri potoku Rogoznica v ČS Jezero, potekajo v sodelovanju med MO Ptuj in predstavniki ČS Jezero. V letu 2008 tečejo  aktivnosti, s katerimi se Športni park umešča v lokacijski načrt za ureditev območja P11-S14/3 Budina ob Rogoznici, ki je območje za stanovanjsko gradnjo. Po opravljenih skupnih sestankih in dogovorih s projektantom se je izdelala idejna zasnova športnega parka, katero je dobila na vpogled ČS Jezero in nam zanjo dne 5.6.2008 posredovala pisno pozitivno mnenje z dopolnitvami, ki so bile navedene v prilogi. Predlagane zgoraj navedene pobude se bodo upoštevale pri izdelavi idejnega projekta in vseh drugih potrebnih projektov za izgradnjo športnega parka ob Rogoznici. V projektu bo predvidena tudi brv preko potoka Rogoznica, vendar se bo lahko izvedla šele takrat, ko bomo pridobili vsa zahtevana soglasja, med drugim tudi od Agencije RS za okolje, ker bo brv potekala preko vodotoka.    
Pripravil: 

Samo Segulin
Za povečanje prometne varnosti in ureditev infrastrukture v ČS Jezero je podal svet četrti naslednje pobude:

- pobuda  št.  273/19: Zaradi vse večje nevarnosti plazu se naj še to leto v celoti sanira cesta v Brstju. Utrdi se naj cestišče in v celoti se naj obnovijo bankine ter obcestna ograja, kot je predvideno v pogodbi CERO Gajke.

Odgovor:

Na cesti v Brstju, ki poteka od Dornavske ceste do gostilne Manca (sedaj Kitajska restavracija), se bodo v letošnjem letu opravila najnujnejša vzdrževalna dela. Obnovile se bodo bankine in popravila obcestna ograja, ki se je poškodovala ob nesreči. Po terminskem planu aktivnosti, ki so vezane na pogodbo za CERO Gajke, pa je predvidena rekonstrukcija ceste v letu 2009, ko bodo zagotovljena  sredstva v proračunu Mestne občine Ptuj. 
Pripravil: 

Samo Segulin
- pobuda  št.  278/19: Še v tem letu se naj izvede cestna razsvetljava v Mladinski ulici in Macunovi ulici, kot je predvideno v pogodbi CERO Gajke. 

Odgovor:  
V proračunu Mestne občine Ptuj za leto 2008 že imamo zagotovljena sredstva za izvedbo cestne razsvetljave za omenjeni ulici. Javni razpis bomo izvedli takoj, ko bomo pridobili vsa potrebna soglasja in služnosti lastnikov parcel. 

Pripravil: 

Samo Segulin
- pobuda št. 279/19: Pristojne službe naj preverijo ali ima betonarna ob Puhovi cesti vsa potrebna dovoljenje, posebej pa za separacijo. V primeru, da jo ima, naj se poda pisni odgovor, kdo jo je izdal in ali so ob tem bile izdelane študije škodljivih vplivov na okolje. Pri tem se naj negativni vplivi na okolje ponovno preverijo in pisno podajo ugotovitve. Strokovne službe naj posredujejo pobudo na Inšpektorat za okolje in prostor, da se na deponiji ob starem pokopališču na Dornavski cesti in betonarni ob Puhovi ulici opravi nadzor in ugotovitve naj poda pisno.

Obrazložitev: Ugotavlja se, da je vedno več krajanov nezadovoljnih z varstvom okolja v ČS Jezero. Najbolj kritični so do industrijske cone oz. do predela ob betonarni in deponiji ob starem pokopališču. Po navedbah krajanov se ob določenih dnevih iz betonarne vije gost prašni oblak vse do prvih stanovanjskih hiš, sprehod po Puhovi ulici do starega pokopališča pa je zaradi dima skoraj nemogoč. Na pokopališču se na spomenikih in grobovih nabira prah. Na področju separacije krajani opažajo, da se nalaga gradbeni odpad, ki se v nadaljevanju predeluje v sipki material različne granulacije. Že ob manjših nalivih se na tem področju zadržujejo odplake, ki bi znale biti okolju nevarne. Pri tem je moteč tudi prevoz tega sipkega materiala preko cestišča Puhove ulice. Člani sveta so glede tega podali resno zaskrbljenost in strinjanje s krajani. V nadaljevanju so obravnavali tudi pisni odgovor komunalne inšpektorice na pobudo iz prejšnje seje o pregledu omenjenega področja. Pri tem se člani sveta nikakor ne morejo strinjati z nekaterimi ugotovitvami in so soglasno sprejeli naslednji sklep, da vložijo pobudo na mestni svet.
Odgovor:  

Komunalna inšpekcija Skupne občinske uprave ni pristojna za ukrepanje v navedenih primerih, zato je bila pobuda posredovana na Inšpektorat RS za okolje in prostor, Inšpekcijska pisarna Ptuj, Prešernova ulica 29, 2250 Ptuj. 

Pripravil: 

Mag. Olga Fekonja
- pobuda št. 280/19: SOU MO Ptuj naj poda pisno poročilo o napredovanju izgradnje projekta kanalizacije na Ribiški poti. Krajani zahtevajo, da se letos dokonča izgradnja kanalizacije na Ribiški poti in asfaltiranje ceste.

Obrazložitev: Na seji ČS nas je g. Andrej Korošec seznanili s potekom izgradnje kanalizacije v Ribiški poti. Omenil je, da so krajani s potekom del nezadovoljni in da vse skupaj poteka prepočasi. Izvajalec del je po navedbah krajanov določena dela opravljal na neprimeren način in njihovih opozoril ni upošteval. S strani krajanov je bila podana informacija, da pri gradbenih delih zaradi tega prihaja do določenih težav. 

Odgovor: 

Izgradnja fekalne kanalizacije na Ribiški poti (etapa 4-II. faza) se je končala v začetku leta 2008. Pri izvedbi so se pojavile težave s podtalnico, zaradi česar je moral biti del trase in jašek dvignjen na višji nivo. Te nepravilnosti je izvajalec kasneje popravil in saniral, tako, da je bil uspešno opravljen tehnični pregled in izdano uporabno dovoljenje. Po terminskem planu aktivnosti, ki so  vezane na pogodbo CERO Gajke, je predvidena izgradnja meteorne kanalizacije in rekonstrukcija ceste v letu 2009, ko bo sprejet proračun Mestne občine Ptuj. 

Pripravil: 

Samo Segulin
Na pisne odgovore so pripombe in komentarje podali: 

Silva Fartek (veza pisni odgovor Perutnine Ptuj na 18. seji sveta, 19.5.2008 na njeno pobudo št. 222/16): Pisni odgovor Perutnine je bil sicer zelo izčrpen, kvaliteten, strokovno utemeljen, vendar se je nanašal na samo proizvodnjo, ki pa ne vpliva na kvaliteto življenja krajanov Turnišč in Suhe veje. Želimo, da Perutnina konkretno odgovori na vprašanja: »Načrtovanje novih farm in problematika obstoječih v naselju Draženci?«

Že na 18. seji sveta je povedala, da se je smrad iz farme v Dražencih povečal, ker so se z izgradnjo hitre ceste posekala drevesa, ki so predstavljala zeleni pas. Po naši oceni bi naj Perutnina zaradi dejavnosti, ki jo opravlja v Dražencih, pa tudi zaradi ekonomskih interesov, morala zaščititi krajane in njihovo kakovost življenja. Zato predlagamo, da Perutnina v čim krajšem času zasadi zeleni varovalni pas in to na območju, kjer ima svoje objekte!

Odgovor :  

Zahvalo za odgovor smo skupaj s prošnjo za dodatna pojasnila posredovali upravi podjetja. Kakor hitro bomo prejeli odgovor, ga bomo posredovali Mestnemu svetu Mestne občine Ptuj. 

Pripravila:

mag. Zdenka Bezjak
                                                                                                          Dr. Štefan ČELAN,
                                                                                          

         župan 

                                                                               

            Mestne občine Ptuj
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