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POBUDA: ZLOŽENKA “PRAVILNO RAVNANJE Z OKOLJEM”

Svetniška skupina SD Ptuj daje pobudo, da se v sklopu Mestne občine Ptuj pripravi zloženka na temo varovanja okolja, kako ga ustrezno zaščititi in ohraniti.

OBRAZLOŽITEV:

Mestna občina Ptuj, je z ureditvijo komunalnega odlagališča CERO Gajke naredila velik korak k pravilnemu ravnanju z odpadki. Za učinkovitejše in varnejše ravnanje z odpadki na nekem prostoru, je potrebna vključitev vseh ljudi, ki so vključeni v ta proces.

Za izkoriščanje vseh kapacitet CERO Gajke ter vseh ostalih infrastruktur namenjenih ravnanju z okoljem se mora proces začeti doma. Občani se morajo zavedati kaj lahko pravilno ravnanje z odpadki pomeni za naše nadaljnje življenje. 

Okolje v katerem živimo je edinstveno. Zavedanje, da je to okolje edino, kjer lahko živimo postaja vedno bolj izrazito. Zato se moremo vsi skupaj potruditi in narediti nekaj začetnih korakov, ki lahko prinesejo spremembe v okolje v katerem živimo. Naučiti se moramo pravilnega odnosa do okolja, kako ga zavarovati in narediti prijetnega za življenje.

Mestna občina Ptuj je z vzpostavitvijo dela komunalne infrastrukture že naredila korak k večjemu varovanju okolja. Predvsem CERO Gajke, kot pomemben člen v komunalni verigi, ki s sodobnimi tehnološkimi prijemi ureja odpadke na način, kot ga je predpisala Evropska unija. S pomočjo nas občanov, se lahko dosežejo še boljši rezultati. Zato predlagam, da Mestna občina Ptuj (lahko tudi skupaj za ostalimi občinami - npr. v okviru SOU, ali v sodelovanju s podjetjem Čisto mesto Ptuj d.o.o.) izda zloženko za gospodinjstva, ki bi občane pozvala k pravilnemu ravnanju z odpadki, predstavila kaj pomeni pravilno ravnanje z okoljem in občane pritegnila k pravilnemu odnosu do okolja.
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