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2391  P r e v a l j e 

Zadeva:  Poročilo o poteku pravdnega postopka na Okrožnem sodišču v Mariboru, v katerem je nastopala kot tožeča stranka Komunaprojekt d.d. Maribor, kot tožena stranka pa Občina Prevalje
Dne 10.2.1993 je med družbo Komunaprojekt Maribor in Občino Ravne na Koroškem bila sklenjena pogodba za sanacijo strehe Družbenega doma na Prevaljah. Namen pogodbe je bil, da se Družbeni dom dvigne za eno etažo, sanira se streha, tako pridobljene prostore pa bi prodali na trgu. Dela so se začela izvajati, pogodba o prodaji prostorov pa je že bila sklenjena s kupcem Soldo Zdravkom in Marijo Mancin Repas. Kupca sta kupnine poravnala. 

Ker kasneje prostorov ni bilo več mogoče prodati, nad izvajalcem Stavbenik Prevalje pa je bil začet tudi stečajni postopek, investicija ni bila do konca izvedena. 

Dne 15.2.2001 je Komunaprojekt d.d. zoper Občino Prevalje na Okrožnem sodišču v Mariboru vložil tožbo za plačilo zneska 5.250.000,00 sit, kolikor naj bi znašalo plačilo za delo tožeče stranke ter za vrnitev kupine, ki jo je Komunaprojekt moral vrniti Mariji Mancin Repas in Zdravku Soldu. Oba kupca sta bila namreč upravičena do vračila kupnine, saj prostorov nikoli nista prevzela. 

Prvo sodbo je sodišče izdalo dne 16.3.2004, celotni zahtevek tožeče stranke je bil zavrnjen. Zoper sodbo se je tožeča stranka pritožila, Višje sodišče v Mariboru pa je sodbo dne 3.2.2005 razveljavilo. 

Ponovno sodbo je Okrožno sodišče v Mariboru izdalo dne 11.4.2006, s to sodbo je tožbenemu zahtevku tožeče stranke delo ugodilo v višini 10.080.389,00 sit, v preostalem delu (39.978.236,27 sit) pa je tožbeni zahtevek zavrnilo. Zoper sodbo sta se pritožili tako tožeča, kakor tudi tožena stranka. Višje sodišče v Mariboru je s sodbo z dne 11.4.2006 sodbo sodišča prve stopnje ponovno razveljavilo.

Dne 1.3.2007 je sodišče prve stopnje ponovno izdalo sodbo, ponovno je bil zahtevek tožeče stranke v celoti zavrnjen. Zoper sodbo se je pritožila družba Komunaprojekt, Višje sodišče v Mariboru pa je dne 1.3.2007 sodbo vnovič razveljavilo.

Okrožno sodišče v Mariboru je dne 11.12.2007 izdalo sodbo, v skladu s katero mora tožena stranka poravnati tožeči stranki znesek 197.577,15 EUR z zamudnimi obrestmi od posameznih zneskov ter ji povrniti pravdne stroške v višini 18.414,85 EUR s pripadki. Del tožbenega zahtevka (11.313,79 EUR s pripadki), je sodišče zavrnilo. 

Zoper to sodbo se je pritožila Občina Prevalje, Višje sodišče v Mariboru je  s sodbo z dne 9.6.2008 odločilo, da se plačilo toženi stranki zniža za 3.027,21 EUR. 

Sodba Okrožnega sodišča v Mariboru, opr. št. I Pg 307/2007 z dne  11.12.2007 je tako postala pravnomočna. 

Zoper sodbo sodišča druge stopnje bi še bilo možno vložiti revizijo, vendar ocenjujem, da so možnosti za uspeh majhne. 

Znesek za plačilo je visok predvsem zaradi tega, ker spor teče vse od leta 2001 in so se natekle visoke zakonske zamudne obresti. 

Sicer pa je potrebno upoštevati, da so prostori sedaj v lasti Občine Prevalje ter da jih Občina uporablja.

 Že pred vložitvijo tožbe so med bivšo Občino Ravne  - Prevalje in Komunaprojektom potekali razgovori glede plačila za opravljeno delo.. Občina je dne 20.11.1997 Komunaprojektu poslala predlog, kako bi razrešili nastalo situacijo. Občina je ponudila Komunaprojektu, da bo poravnala Stavbeniku znesek 10.800.000,00 sit, Komunaprojektu za opravljeno delo bo poravnala 2.080.000,00 sit, Komunaprojektu pa bo tudi povrnila kupnini za neprodane poslovne prostore Mariji Mancin Repas in Zdravku Soldu. V skladu z ponudbo z dne 17.3.1997 je Občina ponujala več, kot pa je sedaj dolžna plačati po sodbi, vendar se nasprotna stranka tedaj s ponudbo ni strinjala. 

Menim, da je v zadevi bilo strjeno vse, kar je bilo možno storiti, nadaljnje vodenje postopkov na sodišču po mojem mnenju ne bi bilo smiselno. S Komunoprojektom se bi bilo potrebno dogovoriti o načinu poplačila obveznosti, ki bi bil za Občino Prevalje najbolj sprejemljiv. 
Slovenj Gradec, dne 19.8.2008

