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      Župan občine Hajdina

 







                   mag. Stanislav Glažar

predlog

Na podlagi 21. člena Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 94/07 - uradno prečiščeno besedilo, 27/08 - odl. US, 76/08, 79/09, 51/10, 84/10 - odl. US, 40/12 - ZUJF, 14/15 - ZUUJFO, 76/16 - odl. US, 11/18 - ZSPDSLS-1, 30/18, 61/20 - ZIUZEOP-A in 80/20 - ZIUOOPE) in 16. člena Statuta Občine Hajdina (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 32/17 - uradno prečiščeno besedilo) je Občinski svet Občine Hajdina na  svoji ___ . redni seji dne __. __. 2024 sprejel

PRAVILNIK

o dodelitvi enkratne denarne nagrade zlatim in diamantnim maturantom, magistrantom in doktorantom v Občini Hajdina

I. SPLOŠNE DOLOČBE

1. člen

(1) Ta pravilnik ureja dodeljevanje enkratne denarne nagrade zlatim in diamantnim maturantom, magistrantom in doktorantom na območju Občine Hajdina (v nadaljevanju: občina), določa upravičence, pogoje za pridobitev in postopek uveljavljanja, višino ter način dodelitve enkratne denarne nagrade. 

(2) V besedilu uporabljeni izrazi, zapisani v moški spolni slovnični obliki, so uporabljeni kot nevtralni za moške in za ženske.

2. člen

Enkratna denarna nagrada je namenjena spodbujanju zagnanosti in volje po doseganju uspeha. Uspešnost zlatih in diamantnih maturantov, magistrantov in doktorantov je v interesu občine, saj so znanje, ustvarjalnost in talent ključni dejavniki za uspešen razvoj občine v prihodnosti.
II. UPRAVIČENCI

3. člen

V skladu s tem pravilnikom so upravičenci tisti, ki so:

(a) na splošni maturi dosegli več kot 30 točk ali na poklicni maturi dosegli več kot 22 točk in s tem pridobili naziv zlati ali diamantni maturanti,
(b) v okviru javnoveljavnih študijskih programov pridobili izobrazbo:

· magister stroke (2. bolonjska stopnja),

· doktor znanosti (3. bolonjska stopnja).
III. POGOJI ZA PRIDOBITEV IN POSTOPEK UVELJAVLJANJA

4. člen
Enkratno denarno nagrado lahko prejme upravičenec, ki je imel na dan izdaje javne listine prijavljeno stalno prebivališče v občini in izpolnjuje enega od naslenjih pogojev:

– da je pridobil javnoveljavno izobrazbo med posameznim študijskim letom od 1. 10. prejšnjega leta in 30. 9. tekočega leta objave javnega razpisa,

– da je pridobil naziv zlati ali diamantni maturant med posameznim šolskim letom od 1. 9. prejšnjega leta in 31. 8. tekočega leta objave javnega razpisa.
5. člen

(1) Občina pripravi in izvede javni razpis za dodelitev enkratne denarne nagrade zlatim in diamantnim maturantom, magistrantom in doktorantom v Občini Hajdina. Javni razpis se objavi na spletni strani občine.  

(2) Pravico do enkratne denarne nagrade uveljavlja upravičenec tako, da odda vlogo na predpisanem obrazcu, ki ga prejme na občinski upravi ali na spletni strani občine. Vlogo upravičenci vložijo na občinski upravi osebno, priporočeno po pošti ali skenirano po elektronski pošti na uradni elektronski naslov občine.
(3) Obvezne priloge k vlogi so:

· fotokopija javne listine, ki izkazuje javnoveljavno izobrazbo (v nadaljevanju: javna listina) oz. maturitetnega spričevala s pohvalo;

· potrdilo o stalnem prebivališču upravičenca na dan izdaje javne listine oz. maturitetnega spričevala s pohvalo;

· fotokopija dokumenta, iz katerega je razvidna številka transakcijskega računa, na katerega želi upravičenec prejeti enkratno denarno nagrado.

(4) Občinska uprava lahko preverja pravilnost podatkov, navedenih v vlogah pri upravljavcih zbirk osebnih podatkov, ki jih le-ti vodijo v skladu z zakonom. V primeru, da se ugotovi nepravilnost podatkov, navedenih v vlogi, odloči na podlagi podatkov, ki jih pridobi pri upravljavcu zbirk osebnih podatkov.

(5) V primeru, da število upravičencev preseže razpoložljiva proračunska sredstva, se upošteva čas oddaje vloge.
6. člen

(1) Če upravičenci oddajo nepopolno vlogo ali če občinska uprava za izdajo odločbe potrebuje še druge podatke, lahko upravičence pozove k odpravi pomanjkljivosti ali dopolnitvi vloge tudi po elektronski pošti ali telefonu. O tem se napiše uradni zaznamek in določi rok za dopolnitev.

(2) Po preteku roka iz prvega odstavka tega člena se vlogo s sklepom zavrže kot prepozno.
7. člen

O pravici do enkratne denarne nagrade odloči občinska uprava z odločbo, ob smiselni uporabi zakona, ki ureja splošni upravni postopek. Odločbo se vroči upravičencu, kot to določa zakon, ki ureja splošni upravni postopek. Zoper izdano odločbo je dovoljena pritožba pri županu občine, ki mora biti vložena v pisni obliki v roku 15 dni od prejema odločbe. Odločitev župana je dokončna.
IV. VIŠINA IN NAČIN DODELITVE

8. člen

(1) Sredstva za dodelitev enkratne denarne nagrade se zagotovijo v proračunu občine za tekoče proračunsko leto.

(2) Višina enkratne denarne nagrade se določi glede na raven pridobljene javnoveljavne izobrazbe, in sicer:
	RAVEN IZOBRAZBE
	VIŠINA NAGRADE

	 zlata ali diamantna matura 

	200 EUR


	 magisterij stroke (2. bolonjska stopnja)

	200 EUR


	 doktorat znanosti (3. bolonjska stopnja)

	300 EUR



	 


 (4) Enkratno denarno nagrado se upravičencu izplača v roku 30 dni od dokončnosti odločbe.
9. člen

Če se ugotovi, da je upravičenec prejel enkratno denarno nagrado na podlagi neresničnih podatkov oziroma v nasprotju z določbami tega pravilnika, je prejeto dolžan vrniti skupaj z zakonitimi zamudnimi obrestmi od dneva dodelitve dalje.
V. KONČNI DOLOČBI
10. člen
Z dnem uveljavitve tega pravilnika preneha veljati Pravilnik o dodelitvi enkratne denarne nagrade diplomantom, magistrom in doktorantom v Občini Hajdina (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 53/15).

11. člen

Ta pravilnik začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem glasilu slovenskih občin.
Številka: 609-1/2024
Datum: 
                                                                                                            Župan občine Hajdina

    mag. Stanislav Glažar l. r.

I. OBRAZLOŽITEV: 

1. Pravna podlaga 

· 21. člen Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 94/07 - uradno prečiščeno besedilo, 27/08 - odl. US, 76/08, 79/09, 51/10, 84/10 - odl. US, 40/12 - ZUJF, 14/15 - ZUUJFO, 76/16 - odl. US, 11/18 - ZSPDSLS-1, 30/18, 61/20 - ZIUZEOP-A in 80/20 - ZIUOOPE) ter 

· 16. člen Statuta Občine Hajdina (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 32/17 – uradno prečiščeno besedilo).

2. Razlogi in cilji za sprejem pravilnika
Občinski svet Občine Hajdina je na 7. redni seji občinskega sveta, dne 30. 9. 2015, obravnaval in sprejel Pravilnik o dodelitvi enkratne denarne nagrade diplomantom, magistrom in doktorantom v Občini Hajdina (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 53/15).
Razlogi za sprejem novega pravilnika so:

· prilagoditev glede ravni izobrazb, ki se uporabljajo po bolonjskih programih,

· vključitev novih upravičencev (zlati in diamantni maturanti),

· določba, da se enkratne nagrade delijo na podlagi javnega razpisa,

· nova višina nagrad,
· nomotehnični in redakcijski popravki.

Ker bi bile spremembe in dopolnitve obstoječega pravilnika nepregledne, smo se odločili za pripravo novega pravilnika. 
V interesu Občine Hajdina je uspešnost zlatih in diamantnih maturantov, magistrantov in doktorantov, saj so znanje, ustvarjalnost in talent ključni dejavniki za uspešen razvoj občine v prihodnosti. Pričakujemo, da bo enkratna denarna nagrada med faktorji spodbujanja zagnanosti in volje po doseganju uspeha.

3. Finančne in druge posledice 

S sprejetjem predloga pravilnika za proračun občine ne bodo nastale nove finančne posledice, saj postavka v proračunu za leto 2024 ostaja v enaki višini kot v letu 2023.

II. PREDLOG SKLEPA: 

Občinski svet sprejme Pravilnik o dodelitvi enkratne denarne nagrade zlatim in diamantnim maturantom, magistrantom in doktorantom v Občini Hajdina.

                                                                                                           Župan občine Hajdina

                                                                                                             mag. Stanislav Glažar l. r.

