OBČINA RADENCI
OBČINSKI SVET

Štev: 901-8/10


Datum:  01. 09. 2011

Z A P I S N I K

8. redne seje Občinskega sveta Občine Radenci, ki je potekala v četrtek, 01. 09. 2011, z začetkom ob 17.00 uri, v sejni sobi Izvir Zdravilišča Radenci.

PREDSEDUJOČI g. Janez RIHTARIČ je pozdravil prisotne, otvoril  8. redno sejo Občinskega sveta in ugotovil, da je prisotnih 14 članov Občinskega sveta. 

PRISOTNI ČLANI OBČINSKEGA SVETA:

Marija GROSMAN, Jožef KAGER, Erik IVANUŠA, Janez KONRAD, Gorazd Rudolf KOVAČIČ, Marija KUPLJEN, Kristjan KÜČAN, Miroslav MADON, Franc PELCL, Marija MARIČ, Zlatko MIR, Anton ŠONAJA, Jožef TOPLAK in Marko VAUPOTIČ.

OPRAVIČENO ODSOTNI: Franc ŠKROBAR in Jasna DIVJAK
OSTALI PRISOTNI:

Mojca MAROVIČ, Srečko GROSMAN, Janez IVANUŠA, Davorin ZAMUDA, Karmen RAUTAR, Nataša TOPLAK in Zdenka ZADRAVEC.
NOVINARJI:

Miha ŠOŠTARIČ, RADIO MAXI in dopisništvo VEČERA, Boris EDŠIDT- KaTV Radenci. 

AD 2 OBRAVNAVA IN SPREJEM ZAPISNIKA 7. REDNE SEJE OBČINSKEGA SVETA

Ker ni bilo pripomb na zapisnik je predsedujoči dal predmetni zapisnik na glasovanje.
S 14  glasovi ZA od prisotnih 14 svetnikov je bil sprejet naslednji

SKLEP št. 84/10

Občinski svet Občine Radenci potrjuje sprejem zapisnika 7. redne seje Občinskega sveta Občine Radenci, ki je bila 13. 06. 2011.

AD 3 INFORMACIJA O DEJAVNOSTI ŽUPANA MED SEJAMA

PREDSEDUJOČI g. Janez RIHTARIČ  je uvodoma seznanil članice in člane Občinskega sveta :

· dokončala se je obnova športne dvorane. Naredila so se dodatna dela, na strehi se je naredila debelejša izolacija, odstranil se je strop zaradi izgradnje fotovoltaike, montirala se je nova razsvetljava

· Na Kapeli pri OŠ se je naredilo nogometno igrišče – dela so bila opravljena sponzorsko. Zahvalil se je g. Jožetu Tivadar, za opravljena dela.

· Z Radensko je bila sklenjena poravnava za sofinanciranje zaprtja odlagališča v Hrastje Moti v višini 90.000 €, na način, da se zadnji obrok odkupa GJS ne plača. 

· pričeli so se drobiti panji v parku Radenci (Občina, Zdravilišče, Radenska)
· dobili  smo dve negativni tožbi: prva tožba je tožba Maukov – znesek 160.000 €, zaradi nezmožnosti uporabe prostorov. Na tožbo smo se pritožili, vendar še zadeva ni rešena druga tožba je tožba podjetja SIM v višini 104.000 € za čistilno napravo. Pri tej tožbi   skušamo najti dogovor.
· dobili smo pozitiven sklep s strani SVRL, za dodelitev evropskih sredstev v višini 1.8 mio € - nizkoenergetski vrte .
· Na sestanku za pomurske vodovode je bilo povedano, da je gradnja našega dela vodovoda kraka C najdlje v realizaciji. Računa se, da se bodo spomladi pričel graditi ta vodovod.

· V Šratovcih, Rihtarovci, Turjanci in H. Mota so se kmetje odločili za komasacijo. Naročnik te operacije je Občina Radenci. Ko lastniki dosežejo 80 % soglasij se operacija prične. Sofinancirana je s strani Ministrstva, Občina Radenci bi morala poravnati DDV.

· Prejeta je dokumentacija (načrti) za ŠC Slatina.
· Delo na širokopasovnem internetu poteka nemoteno, poteka pridobitev služnosti. 
AD 4 OBRAVNAVA IN SPREJEM DNEVNEGA REDA

Predsedujoči je predlagal spremembo dnevnega reda in sicer na način, da se 14. točka razširi z obravnavo predloga g. Pelcla in skupino občanov, ki je bila dostavljena na občinsko upravo 30.8.2011. 

PREDSEDUJOČI g. Janez RIHTARIČ je odprl razpravo o predlaganem dnevnem redu.

G. ZLATKO MIR je predlagal umik 16.  točke dnevnega reda iz razloga, da v naši občini zadeve okrog oskrbe s pitno vodo niso dorečene. Predlagal je tudi, da se pristojni iz občine, dosedanji izvajalci GJS v občini in novi upravljalec najprej dogovorijo in s skupnim stališčem pristopijo k rešitvi.  
G. JOŽEF KAGER je predlagal, da se tč. 14. in 15. dnevnega reda  pomakne na 6. točko  dnevnega reda, ker je potrebno najprej obravnavati točko, ki jo je predlagala CI in šele neto rebalans. 

Predsedujoči je dal predlagane spremembe na glasovanje:

S 14 glasovi ZA od prisotnih 14 svetnikov je bil predlog o razširitve 14. točke soglasno sprejet.

Z 12 glasovi ZA in 2 PROTI od prisotnih 14 svetnikov je bil prav tako sprejet predlog g. Mira o umiku 16. točke dnevnega rada.

S 14 glasovi ZA od prisotnih 14 svetnikov je bil sprejet predlog g. Kagerja, da se točki 14. in 15. Predmetnega dnevnega reda uvrstita za točko 5.

Ker ni bilo več pripomb na predlagani dnevni red, je predsedujoči dal le tega v sprejem. 

S 14 glasovi ZA od prisotnih 14 svetnikov je bil sprejet naslednji 

DNEVNI RED:

1. Otvoritev seje in ugotovitev sklepčnosti

2. Obravnava in sprejem zapisnika 7. redne seje Občinskega sveta

3. Informacija o dejavnosti župana med sejama

4. Obravnava in sprejem dnevnega reda

5. Vprašanja in pobude svetnic in svetnikov

6. Predlog odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o programu opremljanja stavbnih zemljišč in o podlagah za odmero komunalnega prispevka za komunalno opremo za območje Občine Radenci – I. obravnava

7. Predlog sklepa o komunalnem prispevku za priključevanje na kanalizacijsko omrežje

8. Predlog sklepa o razrešitvi člana SPVCP

9. Predlog sklepa o imenovanju nadomestnega člana SPVCP

10. Predlog sklepa o imenovanju predstavnika uporabnikov oz. zainteresiranje javnosti v Svet zavoda Ljudska univerza Gornja Radgona 

11. Predlog spremembe Odloka o proračunu Občine Radenci za leto 2011– skrajšani postopek  

12. Predlog Pravilnika o nagrajevanju zaslužnih in uspešnih občanov v Občini Radenci – II. obravnava

13. Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o ustanovitvi organa skupne občinske uprave Medobčinski inšpektorat in redarstvo-skrajšani postopek

14. Predlog Odloka o načinu izvajanja GJS zbiranja in prevoza komunalnih odpadkov – I. obravnava

15. Predlog Odloka o podelitvi koncesije za izvajanje GJS zbiranja in prevoza komunalnih odpadkov – I. obravnava

16. Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o letnem načrtu razpolaganja z nepremičnim premoženjem Občine Radenci za leto 2011- skrajšani postopek

17. Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o letnem načrtu pridobivanja nepremičnega premoženja Občine Radenci za leto 2011- skrajšani postopek

18. Odgovori na vprašanja in pobude svetnic in svetnikov

AD 5. VPRAŠANJA IN POBUDE SVETNIC IN SVETNIKOV

1. G. ERIK IVANUŠA je povedal, 
da v bodoče prosi, da delavec OU, ki je skrbnik odbora Občinskega sveta, obvesti predsednika odbora ali komisije, da skliče seja odbora, ko je potrebno predmetno gradivo obravnavati in zavzeti stališče pred izvedbo seje Občinskega sveta. 

2. G. MIROSLAV MADON je povedal:

· da ga zanima kam je izginila kritina oz. pločevina iz strehe športne dvorane. Prosi za pisni odgovor do naslednje seje.

· Problem ekoloških otokov 

· Zanima ga iz katere proračunske postavke bo plačan na novo zaposleni  

delavec OU in ali je le ta zaposlen za nedoločen ali določen čas? Prosi pisni odgovor
· Zanimalo ga je kaj je z izgradnjo trgovin Špara in Jagra

· Zanimalo ga je tudi kako je z pokrivanjem stroškov zoper izgubljeno tožbo z Maukovimi , ali se vsi stroški delijo na občino, policijo in krajevni urad, ali bo vse stroške plačala občina

3. G. JOŽEF KAGER je podal 

pobudo o ustanavljanju krajevnih knjižnic za vsa tista strnjena naselja, ki bi imela več kot 1500 ljudi. To pomeni, da bi v Radencih imeli izpostavo, ki bi imela svojo matično osnovo v GR. Zdi se mu primerno, da ne bi rabijo vsi občani hoditi v Gornjo Radgono. Podobna pobudo je bila podana tudi na občini Apače.
4. GA. MARIJA MARIČ je povedala
da se na jugu Radenec veliko gradi, zato občane zanima ali se gradnje vrstijo po tistih načrtih, ki so bili nekoč sprejeti ali se gradi že po novih načrtih.
5. G. ANTON ŠONAJA je povedal:
· da je ležeči policaj na Prisojni cest narejen v ovinku, točno na vodovodu do bloka, zato ga je potrebno odstraniti. Zanima ga tudi kdo bo nosil te stroške odstranitve.
· Narejena so avtobusna postajališča – potrebno jih je še pokrit, kajti zdaj nimajo strehe in so otroci ob slabem vremenu mokri 
· Na OŠ Kapela je narejeno lepo igrišče , v hidrantih pa ni vode za zalivanje igrišča. Zanima ga kdo je odgovoren za hidrante in vodo v njih.  

· Na avtobusni postaji narejene plave cone- lastniki na Avtobusni postaji sprašujejo zakaj se ne naredi parkiranje do 1 ure.

    6. G. MARKO VAUPOTIČ je povedal, da ga zanima
· zakaj so se spremenile lokacije avtobusne postaje – iz strehe na dež?
· Avtobusni prevoz – Janžev Vrh- Okoslavci- Radenski Vrh , vse otroke vozi en sam avtobus, urediti je potrebno še dodaten prevoz.
· Krajani iz Okoslavec so podali pobuda, da se postavi prometni znak za prepoved 

vožnje tovornjakov na relaciji Okoslavci - Dragotinci 

    7. G. ZLATKO MIR  je podal pobudo in predlagal,
· da se pobudnik preko Skupnosti Pomurskih Občin dogovorijo, da bi se poenotila ureditev prometnega režima v Pomurju. Država v cestnem prometu ureja režim, prav tako pa lahko lokalna skupnost uredi te zadev, kar pomeni, da se lahko omejitve zvišajo ali znižajo. Predlagal je,  da se občine dogovorijo, da se na nekaterih odsekih omejitve povišajo. Predlagano pobudo je podal zato, ker so kazni zelo velike. Tehnični režim je v sosedni Avstriji je urejen, kajti na preglednih cestah nimajo znižanih hitrosti, temveč samo omejitve. Na seji županov, se naj ta predlog izpostavi, kasneje se župani dogovorijo in poenotijo.

AD 6. PREDLOG ODLOKA O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH ODLOKA O 

          PROGRAMU OPREMLJANJA STAVBNIH ZEMLJIŠČ IN O PODLAGAH ZA 

          ODMERO KOMUNALNEGA PRISPEVKA ZA KOMUNALNO OPREMO ZA 

          OBMOČJE OBČINE RADENCI – I. OBRAVNAVA

Uvodno obrazložitev o predlogu odloka je podal župan. Povedal je, da smo vsi občani občina, zato moramo delati enakopravno do vseh občanov. Ne moremo nekaterim dajati določenih privilegijev, drugim pa ne. Nekaterim je država dala določene bonitete. Povedal je, da bo do konca leta 2017 morala biti vsa stanovanja priključena na kanalizacijo ali imeti mini čistilne naprave, ki stanejo od 2500-3000 €, kar znaša dosti več kot priklop na javno kanalizacijo. Potrebno je gledati na vse občane, da ne bodo nekateri nagrajeni, drugi pa prikrajšani. Vsi občani so upravičeni dobiti enaka sredstva, vendar v primeru kanalizacije tega ne bo mogoče. Kanalizacija se je zgradila na treh lokacijah, na Kapeli je že izdano uporabno dovoljenje, tako da se občani že lahko priklapljajo.

Na pobudo CI je bil organiziran sestanek dveh odborov, ki sta obravnavala omenjene pripombe. Na podlagi pripomb je nastal predlog, ki je na mizi. Prav tako je bil predmetni predlog posredovan tudi g. Pelclu. Prvotni predlog se je veliko akceptiral, in ko bodo svetniki predlagani predlog potrdili, šele takrat, bo CI posredovan uraden odgovor . Na dveh odborih se je sprejel kompromisen predlog , da se omogoči plačilo tega prispevka v 15 obrokih, prej je bilo v 30 dnevih, da tisti, ki je že ali bo plačal v celoti ima 5 % popust, da pa tisti, ki ima manjšo hišo od 200 m2, in 500 m2 tlorisne površine zemljišča bodo imeli manjši prispevek na podlagi predložene odmere. Tisti, ki ste vezani na višji priklop kot imate bivalne prostore, morate montirati črpalko, zato se za vsem tiste še zniža znesek za 500 €.
Ga. MOJCA MAROVIČ je podrobno kronološko predstavila obravnavo predmetnega odloka, prav tako pa prebrala pobudo krajanov CI ( priloga k zapisniku). 

G. FRANC PELCL je povedal, da so ga krajani zaprosili, da vloži peticijo, prav tako pa je sam že nekaj let opozarjal na previsok prispevek. Primerjal je sosednje občine, in ugotovil, da ima naša občina največje prispevke. Krajani nikoli niso bili za to, da nekaj nočejo plačati, moti jih še vedno previsok prispevek. Pred dvema letoma je prejšnjemu županu predlagal, da se zadeva reši z obroki tj. po 20 €. Povedal je še, da je peticija ležala 3 mesece v predalu in da na njo ni dobil nobenega odgovora, kar se mu ne zdi prav. 
Povedal je tudi, da so navedeni odbori res obravnavali predmetni odlok, vendar CI ni bila

dana možnost, da razpravlja. Podal je tudi primerjavo s sosedno občino Ljutomer, kjer prispevek znaša 878 €, kar ljudem veliko pove, in če bomo imeli takšne zneske bodo mladi ljudje se prej odšli  iz naše občine.  
Zaželel si je le, da se tej CI prisluhne, prav tako pa se naj naredi vse, da se občane čim prej priključi na kanalizacijo.
G. JOŽEF KAGER je povedal, da o samem znesku nikoli ni bilo govora. Kanalizacija se dela tudi v Šratovcih, zato mora biti  za vse občane enako. Potrebno je najti pametno ceno, da bodo ljudje lahko to plačali. Odlok je sprejet, količnik pa se lahko korigira, da se bo prišlo do skupnega dogovora.

G. MARKO VAUPOTIČ je povedal, da se naj najde dobra rešitev, da se zadeve naj ne ponavljajo, ljudem pa je v bodoče potrebno dati točne informacije. Prav tako se je potrebno zavedati, da ne smemo delati razlik med občani, kajti vsi se ne morejo priključiti na kanalizacijsko omrežje. Zanimalo ga je še, kaj bo s tistimi, ki se ne morejo priključiti na to omrežje, in kaj se bo naredilo tistim ljudem? 

G. MIR ZLATKO je povedal, da je potrebno osvetliti zadevo, zakaj je do te situacije prišlo. Informacija o plačilu je iz prejšnjega mandata, kajti nekateri so na glas govorili koliko bo potrebno plačati. 1000 € je bil znesek rečen na pamet. Napake so bile, zdaj jih je potrebno popraviti. Največja napake je bila ta, ko so se potrdili projekti in sprejel sklep o izgradnji, da se ni pristopilo takoj k pobiranju sredstev. 

Povedal je, obrazložitev direktorice zelo dobra, sam pa si je naredil izračun. Že na zadnji seji, ko se je govorilo o višini prispevke je bil edini, ki je predlagal, da se znesek zniža. Potrdil je tudi predlog o enotnem znesku, in plačilih v obrokih. Prejel je peticijo KS Kapela, zato je zadevo pregledal in poslušal predstavnika. 

Povedal je še, da bi se na Kapeli naj priključilo 114 občanov. Bil je podan predlog s strani občine in občanov, zato je potrebno najti nekakšen skupni dogovor. Županu je predlagal da se dogovori z občani.  V občini Ljutomer je znesek resničen, vendar tam gre za ravninski del. Pred potrditvijo naslednjega projekta je obvezno potrebno izračunati prispevek za plačilo komunalnega prispevka in da se z njimi začne takoj pogovarjati.

ŽUPAN  je povedal, da je na tej seji prvič slišal o nekaterih podatkih, ki jih je potrebno preveriti. Na podlagi teh podatkov je potrebno ponovno sklicati odbore, kjer je potrebno zadevo razčistiti. Po obširni razpravi in pridobitvi nekaterih njemu neznanih podatkov je predlagal umik 6. in 7. točke predmetnega dnevnega reda.
G. MIROSLAV MADON je povedal, da je za to, da se najde primeren znesek. Prav tako pa je v odloku navedeno, da bo le to mogoče poravnati v 15. obrokih in to do 30. 6. 2012.
ŽUPAN je povedal tudi to, da v primeru, da je kdo že plačal prispevek in v primeru, da bo izglasovani predlog nižji, bodo vsi tisti, ki so znesek poravnali le to razliko dobili tudi vrnjeno.
PODŽUPAN g. Janez KONRAD je povedal, da nikoli ni bilo govora, da se bo za vsako vas sprejemal komunalni prispevek. Dodan je bil samo člen, za tiste, ki se sedaj priklapljajo – za obstoječe, za novogradnjo ta člen ne bo veljal. 

G. RANTAŠA – predsednik Civilne iniciative je povedal , da podpira predlagani znesek  g. Mira, tj. cca 1250 €. Povedal je še, da bo CI vztrajala na tem znesku in zahtevala še odplačilo na obroke. 
Ker ni bilo več razprave, je predsedujoči dal predlog umika in ponovne obravnave na predmetnih odborih na glasovanje. 
S 14 glasovi ZA od prisotnih 14 svetnikov je bil predlog umika soglasno potrjen.
AD 7. PREDLOG SKLEPA O KOMUNALNEM PRISPEVKU ZA PRIKLJUČEVANJE NA 

          KANALIZACIJSKO OMREŽJE

Predsedujoči je predlagal še sočasno umik predmetne točke.
AD 8. PREDLOG SKLEPA O RAZREŠITVI ČLANA SPVCP

Uvodno obrazložitev o predlogu sklepa je podal g. Zlatko MIR, predsednik Komisije za MVVI.

Ker ni bilo pripomb, je predsedujoči dal predmetni sklep v sprejem.

S 14 glasovi ZA od prisotnih 14 svetnikov je bil sprejeti 

SKLEP št. 85/10

G. Andreja KOCBEKA, stanujočega Peščeni Vrh 3a, 2236 CERKVENJAK se razreši članstva v Svetu za preventivo in vzgojo v cestnem prometu.

AD 9. PREDLOG SKLEPA O IMENOVANJU NADOMESTNEGA ČLANA SPVCP

Uvodno obrazložitev o predlogu sklepa je podal g. Zlatko MIR, predsednik Komisije za MVVI.

Ker ni bilo pripomb, je predsedujoči dal predmetni sklep v sprejem.

S 15 glasovi ZA od prisotnih 15 svetnikov je bil sprejeti 

SKLEP št. 86/10 

Za nadomestnega člana se  v Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu imenuje g. Marjan FUJS, stanujoč Vrtna ul. 2, 2234 BENEDIKT .

AD 10. PREDLOG SKLEPA O IMENOVANJU PREDSTAVNIKA UPORABNIKOV OZ. 

            ZAINTERESIRANE JAVNOSTI V SVET ZAVODA LJUDSKA UNIVERZA 

            GORNJA RADGONA 
Uvodno obrazložitev o predlogu sklepa je podal g. Zlatko MIR, predsednik Komisije za MVVI.

Ker ni bilo pripomb, je predsedujoči dal predmetni sklep v sprejem.

S 15 glasovi ZA od prisotnih 15 svetnikov je bil sprejeti 

SKLEP št. 87/10 

Za predstavnika uporabnikov oz. zainteresirane javnosti v Svet zavoda Ljudska univerza Gornja Radgona imenuje g. Franc GOMBOŠI, stanujoč Trg svobode 11, 9250 Gornja Radgona . 

AD 11. PREDLOG SPREMEMBE ODLOKA O PRORAČUNU OBČINE RADENCI ZA    

            LETO 2011 – SKRAJŠANI POSTOPEK  

Uvodno obrazložitev o predlogu odloka je podal g. Janez IVANUŠA. 

G. Zlatko MIR je podal mnenje Odbora za proračun, finance in premoženjske zadeve.

G. MARKO VAUPOTIČ je povedal, da so sredstva pri prodaji zemljišč namenska in bi jih bilo potrebno tudi za te namene potrošiti.
G. JOŽE TOPLAK je povedal, da je rebalans zelo racionalno naravnan, iz katerega se vidi, da iz države prihaja vedno manj denarja. 
G. MIROSLAV MADON je podal nekaj pripomb na rebalans in sicer :
- st. 7 – stroški sodb – povečanja – iz 11 na 30 tisoč €,
- st. 10 – hitrostne ovire – v proračunu zagotovljenih 16 tisoč , porabili le 3 tisoč €

- st. 11- priprava teh. dok za razpise EU – v proračunu zagotovljenih 50 tisoč, z 

             rebalansom dvig na 124 tisoč

GA. MOJCA MAROVIČ je podala odgovore na zastavljena vprašanja in sicer povedala: 

· Na vprašanje g. Vaupotiča glede prodaje in nakupa zemljišč je povedala, da se v premoženjski bilanci ne sme zmanjšati občinsko premoženje 

· Na vprašanje g. Madona glede »sodb« je povedala, da v letu 2011 ni bila vložena nova nobena tožba, vse so iz preteklosti. Znesek 30.700 € je tožba javnih delavcev  iz časa občine Gornje Radgone, katerega je potrebno zagotoviti z rebalansom
· Na vprašanje »Hitrostne ovire« je povedala, ko smo pripravljali predlog proračuna smo prosili za ceno, ki so bile bistveno višje kot je bil izveden dejanski obračun (ena ovira še ni bila narejena )

· Na vprašanje dvig postavke za»Teh. dokumentacijo« je povedala, da je sam dvig posebej obrazložen v obrazložitvi. Prijavili smo se na nekatere razpise in sicer za izdelavo dokumenta za širokopasovno int. omrežje smo plačali 39.204 € z DDV in pridobili odobrenih sredstev v višini 1.477.935,12 € nepovratnih sredstev.
· Dogovorili smo se, da prijavimo projekt na ukrep 3.22, dom – medgeneracijsko druženje, pločnik do Boračeve in obnova GD H. Mota in nabava šotora  - 

· Priprava na JR – energetska prenova JR – dobili že 185 tisoč €, računa še se sredstva na slovenskem projektu. Računa se, da bo naši prijavi ugodeno v mesecu novembru.
Župan je povedal, da se strinja, da je potrebno veliko narediti na programih in projektih, vsi stroški za pripravo programov pa so na nek način upravičeni. V prihodnje pa upa, da v njegovem mandatu ne bo treba vlagati tožb. 

GA. MARIJA MARIČ je povedala, da v rebalansu pri postavki »projekti« nikjer ni Doma za kulturo v RADENCIH. Prav tako jo je zanimalo, kje se je najdel denar za športno dvorano.

V proračunu je bilo za »večnamensko dvorano« predvidenih 160 tisoč €. Na podlagi razpisa se je našel izvajalec, ki je zadevo dobro realiziral. Ves denar je šel za sanacijo večnamenske dvorane in telovadnice.

Ker ni bilo več pripomb, je predsedujoči dal predmetni odlok v sprejem.

S 12 glasovi ZA in 1 PROTI od prisotnih 13 svetnikov je bil sprejeti 

SKLEP št. 88/10

Občinski svet Občine Radenci potrjuje sprejem Odloka o proračunu Občine Radenci za leto 2011 .

AD 12. PREDLOG PRAVILNIKA O NAGRAJEVANJU ZASLUŽNIH IN USPEŠNIH 

            OBČANOV V OBČINI RADENCI – I. OBRAVNAVA - nadaljevanje
Uvodno obrazložitev o predlogu pravilnika je podala ga. Mojca MAROVIČ.

Ker ni bilo pripomb, je predsedujoči dal predmetni pravilnik v sprejem.

S 14 glasovi ZA od prisotnih 14 svetnikov je bil sprejeti 

SKLEP št. 89/10

Občinski svet Občine Radenci potrjuje sprejem Pravilnika o nagrajevanju zaslužnih in uspešnih občanov v Občini Radenci. 

AD 13. PREDLOG ODLOKA O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH ODLOKA O 

            USTANOVITVI ORGANA SKUPNE OBČINSKE UPRAVE MEDOBČINSKI 

            INŠPEKTORAT IN REDARSTVO  - SKRAJŠANI POSTOPEK

Uvodno obrazložitev o predlogu odloka je podala ga. Mojca MAROVIČ.

GA. MARIJO MARIČ je zanimalo, glede na to, da bo en redar manj, ali bodo še vedno imeli prostore  pri KS Radenci..

G. MARKO VAUPOTIČ je povedal, da bi bilo mogoče dobro razmišljati za naprej, da se bi vključili na ravni UE Gornja Radgona v njihovo redarsko službo, kajti zdaj smo samo mi vključeni v Ljutomerski inšpektorat iz te UE. Mogoče bi imeli pri  inšpektoratu v UE Gornja Radgona večjo možnost odločanja .

GA. MOJCA MAROVIČ  je podala odgovore na zastavljena vprašanja in povedala;
- dodelitev prostorov inšpektoratu v KS je odločitev prejšnjega župana
Ker ni bilo več pripomb, je predsedujoči dal predmetni odlok v sprejem.

S 14 glasovi ZA od prisotnih 14 svetnikov je bil sprejeti 

SKLEP št. 90/10 

Občinski svet Občine Radenci potrjuje sprejem predloga Odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o ustanovitvi  organa skupne občinske uprave Medobčinski inšpektorat in redarstvo. 
AD 14. PREDLOG ODLOKA O NAČINU IZVAJANJA GJS ZBIRANJA IN PREVOZA 

            KOMUNALNIH ODPADKOV – I. OBRAVNAVA

Uvodno obrazložitev o predlogu odloka je podala ga. Mojca MAROVIČ
G. ANTON ŠONAJA je predlagal, da se prekine pogodba s podjetjem Saubermacher.   Predlagal pa , da bi se skupaj z občino Gornja Radgona  ustanovili novo komunalo, ki bi zaposlila naše ljudi.
ŽUPAN je povedal, da je podjetje Saubermacher zaenkrat dober koncesionar, prav tako pa jim ni potekla pogodba o opravljanju te dejavnosti. O predlogu priključitve k Gornji Radgoni pa še ni slišal.
G. ZLATKO MIR je povedal, da je odlok res potreben saj je dejstvo, da je vedno več različnih smeti. Ljudje smeti proizvajajo, ne bi pa jih plačali, po drugi strani pa ne vedo, kaj lahko odlagajo in kaj ne.  Čim prej je potrebno zadevo poenostaviti. Predlaga, da je potrebno najprej imeti kanto za zbiranje odpadne embalaže (steklenice, pločevinke, karton…). 

Glede bioloških odpadkov je sprejemljivo, v vročini to zelo smrdi in so ljudje nezadovoljni. Ljudje imajo lahko namesto kante kompost. Strinja se z ukinitvijo ekoloških otokov.  Zbirni center je potrebno opredeliti z odlokom.
Odvoz smeti – v letu 1998 je bilo dogovorjeno, da za ceno nekaterih občin 1 x , smo mi se dogovorili za 2x odvoz.  Občina je dolžna da se izpogaja, da bo dobra cena. Možnosti izbire izvajalca je večja. 

V odloku so navedene tudi kazenske sankcije in sicer od 74. člena naprej. Za pravne osebe so sankcije  dobre, za fizične osebe pa je 100 € premalo. Višina kazni bi se naj zvišala, kajti smeti nam bodo v prihodnosti krojile kvaliteto našega življenja. Kajti če se ljudje ne zavedajo tega, da odlagajo smeti, naj tudi za to plačajo.  

G. JANEZ KONRAD je povedal, da ni razumel tega odloka kot podelitev koncesije. Če ni drugih pripomb, predlaga obe razpravi. Sam pa je zato, da se ta zadeva čim prej uredi.

G. MIROSLAV MADON  ja vprašal ali se razmišlja o kakšnih rokih za vrečke in do kdaj se bo zadeva uredila.

G. ERIK IVANUŠA je predlagal, da se opravita dve izobraževanji za občane, izda obvestilo z naslikanimi kantami in obrazložitvijo kam kaj spada, in cene koliko kaj stane.

Ker ni bilo več pripomb, je predsedujoči dal predmetni odlok v sprejem.

S 14 glasovi ZA od prisotnih 14 svetnikov je bil sprejeti 

SKLEP št. 91/10  

Občinski svet Občine Radenci potrjuje sprejem predloga Odloka o načinu izvajanja GJS zbiranja in prevoza komunalnih odpadkov v I. obravnavi s podanimi pripombami. 
AD 15. PREDLOG ODLOKA O PODELITVI KONCESIJE ZA IZVAJANJE GJS 

            ZBIRANJA IN PREVOZA KOMUNALNIH ODPADKOV – I. OBRAVNAVA

Uvodno obrazložitev o predlogu odloka je podala ga. Mojca MAROVIČ.

Ker ni bilo pripomb, je predsedujoči dal predmetni odlok v sprejem.

S 14 glasovi ZA od prisotnih 14 svetnikov je bil sprejeti 

SKLEP št. 92/10  

Občinski svet Občine Radenci potrjuje sprejem predloga Odloka o podelitvi koncesije za izvajanje GJS zbiranja in prevoza komunalnih odpadkov v I. obravnavi.
AD 16. ODLOK O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH ODLOKA O LETNEM NAČRTU 

            RAZPOLAGANJA Z NEPREMIČNIM PREMOŽENJEM OBČINE RADENCI ZA 

            LETO 2011- SKRAJŠANI POSTOPEK

Uvodno obrazložitev o predlogu sklepa je podal g. Srečko GROSMAN.

G. MARKO VAUPOTIČ je povedal, da ga moti, da še ni naveden znesek, temveč so  naveden samo cenitve. Morala bi biti podana cena.

G. SREČKO GROSMAN  je povedal, da cenitve še res niso opravljene, cenilec je rekel, da parcele ne bodo dražje od 30 €. V toku naslednjega tedna bodo podani podatki.

Ker ni bilo več pripomb, je predsedujoči dal predmetni odlok v sprejem.

S 11 glasovi ZA od prisotnih 14 svetnikov je bil sprejeti 

SKLEP št. 93/10 

Občinski svet Občine Radenci potrjuje sprejem odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o letnem načrtu razpolaganja z nepremičnim premoženjem Občine Radenci za leto 2011 v skrajšanem postopku.

AD 17. ODLOK O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH ODLOKA O LETNEM NAČRTU 

            PRIDOBIVANJA NEPREMIČNEGA PREMOŽENJA OBČINE RADENCI ZA 

            LETO 2011- SKRAJŠANI POSTOPEK

Uvodno obrazložitev o predlogu sklepa je podal g. Srečko GROSMAN.

G. ERIK IVANUŠA je povedal, da se strinja, da je potrebno urediti izgled kraja. Potrebno je sprejeti načrt, kako bo ta del Radenci izgledal . 

ŽUPAN povedal, da se načrt pripravlja, pojavil pa se je zdaj interesent, ki bi kupil te hiše.

MARKO VAUPOTIČ je povedal, da smo prej sprejeli odlok, kjer smo zemljišče kupovali  do 30 €, zdaj pa  prodaja za 28 €, Že takoj se je pojavila razlika za 2 €.
Ker ni bilo pripomb, je predsedujoči dal predmetni odlok v sprejem.

S 14 glasovi ZA od prisotnih 14 svetnikov je bil sprejeti 

SKLEP št. 94/10 

Občinski svet Občine Radenci potrjuje sprejem odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o letnem načrtu pridobivanja nepremičnega premoženja Občine Radenci za leto 2011 v skrajšanem postopku.

AD 18. ODGOVORI NA VPRAŠANJA IN POBUDE SVETNIC IN SVETNIKOV

PISNI ODOGOVORI NA ZASTAVLJENA VPRAŠANJA  SO PRILOGA ZAPISNIKA!

Seja končana ob 20.25 uri.

ZAPISALA:

Zdenka ZADRAVEC

                                                                                           ŽUPAN OBČINE RADENCI

                                                                                           Janez RIHTARIČ  
DIREKTORICA OU

Mojca MAROVIČ

