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Z  A  P  I  S  N  I  K

3. izredne seje Občinskega sveta Občine Markovci, ki je bila v sredo, 9. marca  2016 ob  17. uri, v  sejni sobi Občine Markovci, Markovci 43, 2281 Markovci.

Sejo Občinskega sveta Občine Markovci je na podlagi 24. člena Poslovnika Občinskega sveta Občine Markovci sklical župan. Uvodoma je pozdravil prisotno svetnico in svetnike občinskega sveta, prisotnega predstavnika sredstev javnega obveščanja ter občinske uprave. Ugotovil je, da je svet sklepčen, saj so bili prisotni vsi člani občinskega sveta. Ker  je na podlagi 31. člena Poslovnika Občinskega sveta Občine Markovci s tem bila podana sklepčnost, je občinski svet lahko nadaljeval sejo in na podlagi 46. člena Poslovnika Občinskega sveta Občine Markovci veljavno sprejemal odločitve. 

SEJI SVETA SO PRISOSTVOVALI ŠE NASLEDNJI VABLJENI:

1. Marinka Bezjak Kolenko, direktorica občinske uprave; 

2. Jože Šmigoc, Radio Tednik Ptuj

3. Nevenka Težak, zapisnikarica.

DOLOČITEV DNEVNEGA REDA

Z vabili za sklic seje so prejemniki gradiva prejeli predlog za 4 točke. K prvima dvema točkama je bilo posredovano z vabilom, k točki 3 in 4 je bilo gradivo dano na seji na mizo. Župan je v skladu  s 33. členom Poslovnika Občinskega sveta   podal naslednji 

PREDLOG DNEVNEGA REDA:

1. Predlog Odloka o kategorizaciji občinskih cest v občini Markovci – 2. obravnava

2. Predlog Odloka o predmetu in pogojih za podelitev koncesije za opravljanje obvezne lokalne GJS odvajanja in čiščenja komunalne in padavinske odpadne vode na območju občine Markovci – 2. obravnava 

3. Imenovanje predstavnika javnosti v senatu za reševanje pritožb zoper policiste
4. Imenovanje člana v Svet Območne izpostave JSKD Ptuj.
SKLEP številka 123/16: 

Potrdi se predlagani dnevni red za 3. izredno sejo Občinskega sveta Občine Markovci.
K točki 1:

Z gradivom za sejo občinskega sveta so prejemniki gradiva prejeli predlog Odloka o kategorizaciji občinskih cest v občini Markovci. 
Svetniki na predloženi predlog odloka niso imeli pripomb in so soglasno brez razprave sprejeli naslednji
SKLEP številka 124/16: 

Občinski svet Občine Markovci je na podlagi določil Zakona o cestah (Uradni list RS, št. 109/10, 48/12, 36/14-Odl. US in 46/15) in 16. člena Statuta Občine Markovci (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 15/06 in 26/09) sprejel ODLOK o kategorizaciji občinskih cest v Občini Markovci.
Odlok se objavi v Uradnem glasilu slovenskih občin in začne veljati osmi dan po objavi.
K točki 2:
Z gradivom so svetniki prejeli predlog Odloka o predmetu in pogojih za podelitev koncesije za opravljanje obvezne lokalne GJS odvajanja in čiščenja komunalne in padavinske odpadne vode na območju občine Markovci.
Svetniki na predloženi predlog odloka niso imeli pripomb in so brez razprave soglasno sprejeli naslednji

SKLEP številka 125/16:
Občinski svet Občine Markovci je na podlagi 32., 33. in 35. člena Zakona o gospodarskih javnih službah (Uradni list RS, št. 32/93, 30/98-ZZLPPO, 127/06-ZJZP, 38/10-ZUKN, 57/11-ORZGJS40) ter 16. člena Statuta Občine Markovci (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 15/06 in 26/09), sprejel ODLOK o predmetu in pogojih za podelitev koncesije za opravljanje obvezne lokalne gospodarske javne službe odvajanja in čiščenja komunalne in padavinske odpadne vode v Občini Markovci.
Odlok se objavi v Uradnem glasilu slovenskih občin in začne veljati osmi dan po objavi.
K točki 3:

Na seji so svetniki prejeli predlog sklepa za imenovanje predstavnika javnosti v Senat za reševanje pritožb zoper policiste.

Dodatno krajšo obrazložitev je podal predsednik Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, ki je povedal,  da je komisija razpravljal o predlogu za imenovanje predstavnika javnosti v  Senat za reševanje pritožb zoper policiste in občinskemu svetu predlaga, da v senat predlaga Milana Gabrovca.

Svetniki predlogu komisije niso nasprotovali in so soglasno sprejeli naslednji
SKLEP številka 126/16:

Občinski svet Občine Markovci je na podlagi 16. člena Statuta Občine Markovci (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 15/06 in 26/09) in v skladu s sedmim odstavkom 142. člena Zakona o nalogah in pooblastilih policije (Uradni list RS, št. 15/13 in 23/15-popr.) sklenil, da predlaga v senat za reševanje pritožb zoper policiste kandidata Milana Gabrovca, Bukovci 146/a, 2281 Markovci.

K točki 4:
Na seji so svetniki prejeli tudi predlog Sklepa o imenovanju člana sveta Območne izpostave Javnega sklada za kulturne dejavnosti Ptuj.

Dodatno krajšo obrazložitev je podal predsednik Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, ki je povedal, da komisija na podlagi podanega predloga Občinskemu svetu občine Markovci predlaga, da se v Svet javnega sklada za kulturne dejavnosti predlaga Davida Gabrovca.
Svetniki predlogu komisije niso nasprotovali in so soglasno sprejeli naslednji

SKLEP številka 127/16:

Občinski svet Občine Markovci je na podlagi 16. člena Statuta Občine Markovci (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 15/06 in 26/09) na predlog župana sklenil, da v Svet območne izpostave Javnega sklada RS za kulturne dejavnosti predlaga imenovanje kandidata Davida  Gabrovca, Markovci 31/c, 2281 Markovci.

Ker je bil dnevni red izčrpan, se je župan svetnikom zahvalil za sodelovanje ter ob 17.10 uri sejo zaključil.
Zapisala






Župan 
Nevenka TEŽAK





Milan Gabrovec, prof.
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