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Z  A  P  I  S  N  I  K

4. izredne seje Občinskega sveta Občine Markovci, ki je bila v sredo, 6. aprila  2016 ob  17. uri, v  sejni sobi Občine Markovci, Markovci 43, 2281 Markovci.

Sejo Občinskega sveta Občine Markovci je na podlagi 24. člena Poslovnika Občinskega sveta Občine Markovci sklical župan. Uvodoma je pozdravil prisotno svetnico in svetnike občinskega sveta ter predstavnike občinske uprave. Ugotovil je, da je svet sklepčen, saj so bili prisotni vsi člani občinskega sveta. Ker  je na podlagi 31. člena Poslovnika Občinskega sveta Občine Markovci s tem bila podana sklepčnost, je občinski svet lahko nadaljeval sejo in na podlagi 46. člena Poslovnika Občinskega sveta Občine Markovci veljavno sprejemal odločitve. 

SEJI SVETA SO PRISOSTVOVALI ŠE NASLEDNJI VABLJENI:

1. Marinka Bezjak Kolenko, direktorica občinske uprave; 

2. Jože Šmigoc, Radio Tednik Ptuj

3. Nevenka Težak, zapisnikarica.

DOLOČITEV DNEVNEGA REDA

Z vabili za sklic seje so prejemniki gradiva prejeli predlog za 1 točko, h kateri je bilo priloženo tudi gradivo. Župan je v skladu s  33. členom Poslovnika Občinskega sveta   predlagal, da se predlog dnevnega reda dopolni s predlogom sklepa o odpovedi predkupni pravici. Svetniki predlogu niso nasprotovali, zato je župan za razpravo podal naslednji 

PREDLOG DNEVNEGA REDA:

1. Predlog sklepa o podelitvi občinskih priznanj v letu 2016
2. Predlog sklepa o odpovedi predkupni pravici v k.o. Nova vas pri Markovcih – Arnuš 

SKLEP številka 128/16: 

Potrdi se predlagani dnevni red za 4. izredno sejo Občinskega sveta Občine Markovci.
K točki 1:

Z gradivom za sejo občinskega sveta so prejemniki gradiva prejeli predlog Sklep o podelitvi občinskih priznanj na osrednji prireditvi ob občinskem prazniku Občine Markovci.
Obširnejšo obrazložitev je podal predsednik Komisije za odlikovanja in priznanja Miran Milošič, ki je povedal, da je komisija prejela predloge za podelitev plakete, listine in pohvale občine Markovci, ki jih je obravnavala in občinskemu svetu predlaga, da se na osrednji prireditvi podelita dve plaketi, dve listini in tri pohvale.
Svetniki predlogu sklepa o podelitvi občinskih priznanj Občine Markovci niso nasprotovali in so soglasno sprejeli naslednji

SKLEP številka 129/16: 

Občinski svet Občine Markovci je na podlagi 16. člena Statuta Občine Markovci (Uradno glasilo slovenskih občin št. 15/2006 in 26/2009) in 7. člena Odloka o priznanjih Občine Markovci (Uradni vestnik Radio Tednik Ptuj 5/2000 in Uradni list RS št. 26/2004  in Uradno glasilo slovenskih občin št. 11/08, 7/2014 in 10/2016)  je Občinski svet Občine Markovci sklenil, da se ob občinskem prazniku podelijo naslednja priznanja

»PLAKETA« OBČINE MARKOVCI SE PODELI

1. Ivanki Matjašič, Borovci 9/b, 2281 Markovci,

2. Mariji Prelog, Markovci 52, 2281 Markovci.

»LISTINA« OBČINE MARKOVCI SE PODELI

1. Janku Kodriču, Bukovci 92/a, 2281 Markovci,

2. Janezu Janžekoviču, Bukovci 49, 2281 Markovci.

»POHVALA« OBČINE MARKOVCI SE PODELI

1. Prostovoljnemu gasilskemu društvu Borovci, Borovci 13, 2281 Markovci, 

2. Konjeniškemu društvu Nova vas pri Markovcih, Nova vas pri Markovci 47/a, 2281 Markovci,

3. Športno ribiškemu društvu Markovci, Markovci 43, 2281 Markovci.

K točki 2:
Župan je svetnike seznanil, da je občina prejela vlogo Boštjana Arnuša, s katero prosi občino za izdajo soglasja k prodaji nepremičnin v k.o. Nova vas pri Markovcih (obrtna cona Novi Jork). V vlogi je navedel, da nepremičnin ne potrebuje in ju bo prodal po isti ceni, kot jo je kupil. Na navedenih nepremičninah ima občina Markovci vknjiženo predkupno pravico, zato lastnik občino prosi za odstop od predkupne pravice.
Svetniki predlogu sklepa k odpovedi predkupni pravici niso nasprotovali in so brez razprave soglasno sprejeli naslednji

SKLEP številka 130/16:
Občinski svet Občine Markovci je na podlagi 16. člena Statuta Občine Markovci (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 15/06 in 26/09) na predlog župana sklenil, da se Občina Markovci  odpoveduje predkupni pravici na nepremičninah parc. št. 289/13, gozd v izmeri 1967 m2 in parc. št. 270/3, gozd v izmeri 32 m2, obe k.o. (416) Nova vas pri Markovcih, ki sta vpisani v zemljiško knjigo na podlagi Prodajne pogodbe št. 478-0051/2013, z dne 25. 11. 2013, pod pogojem, da lastnik proda omenjeni nepremičnini največ za isto kupnino, kot jo je kupil od Občine Markovci.

Nepremičnina iz prejšnjega odstavka tega sklepa se lahko proda za vrednost največ 22,00 EUR/m² (brez vključenega DDV).

Izbrisno dovoljenje za izbris predkupne pravice se izda po predložitvi kopije sklenjene pogodbe med lastnikom in novim kupcem.

Ker je bil dnevni red izčrpan, se je župan svetnikom zahvalil za sodelovanje ter ob 17.10 uri sejo zaključil.
Zapisala






Župan 
Nevenka TEŽAK
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