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Z  A  P  I  S  N  I  K

3. dopisne seje Občinskega sveta Občine Markovci, ki je bila v petek, 22. aprila 2016. Na dopisni seji je sodelovalo  8 svetnikov občinskega sveta Občine Markovci.

DNEVNI RED:

1. Predlog sklepa za ustanovitev služnostne pravice izvedbe kabelske kanalizacije za potrebe SN kablovoda in NN razvoda v k.o. Nova vas pri Markovcih
K točki 1:
Z elektronsko pošto so svetniki prejeli v potrditev predlog sklepa za ustanovitev služnostne pravice izgradnje in vzdrževanja srednjenapetostnega priključnega  kablovoda ter dostopa, prehoda in prekopa kabelske kanalizacije za potrebe SN kablovoda in NN razvoda na nepremičninah v k.o. Nova vas pri Markovcih v korist služnostnega upravičenca Elektro Maribor, d.d., Vetrinjska ulica 2, Maribor.
Prejeli pa so tudi predlog sklepa za ustanovitev služnostne pravice izgradnje in vzdrževanja srednjenapetostnega priključnega kablovoda ter dostopa, prehoda in prekopa za potrebe srednjenapetostnega  priključnega kablovoda na nepremičninah v k.o. Nova vas pri Markovcih v korist služnostnega upravičenca Vitiva, d.d. Nova vas pri Markovcih 98, Markovci.
Do roka je ZA sprejem sklepa glasovalo  8 svetnikov in je bil sprejet naslednji

SKLEP številka 131/2016:
Občinski svet Občine Markovci je na podlagi tretjega odstavka 14. člena Zakona o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti (Uradni list RS, št. 86/10, 57/12, 47/13-ZDU-1G, 50/14, 90/14-ZDU-1I, 14/15-ZUUJFO in 76/15), 55. člena Uredbe o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti (Uradni list RS, št. 34/11, 42/12, 24/13 in 10/14) in 16. člena Statuta Občine Markovci (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 15/06 in 26/09) na predlog župana sklenil, da
I.

Občina Markovci ustanovi služnostno pravico izgradnje in vzdrževanja kabelske kanalizacije za potrebe SN kablovoda in NN razvoda ter dostopa, prehoda in prekopa kabelske kanalizacije za potrebe SN kablovoda in NN razvoda na nepremičninah parc. št. 265/10 in parc. št. 265/7, obe k.o. (416) Nova vas pri Markovcih, v korist služnostnega upravičenca Elektro Maribor d.d., Vetrinjska ulica 2, 2000 Maribor, matična št. 5231698.

Služnost iz prejšnjega odstavka te točke se ustanovi brezplačno, ker se ustanavlja v javnem interesu.

II.
Občina Markovci ustanovi služnostno pravico izgradnje in vzdrževanja srednjenapetostnega priključnega kablovoda ter dostopa, prehoda in prekopa za potrebe srednjenapetostnega kablovoda na nepremičninah parc. št. 265/10 in parc. št. 265/7, obe k.o. (416) Nova vas pri Markovcih, v korist služnostnega upravičenca Vitiva proizvodnja in storitve, d.d., Nova vas pri Markovcih 98, 2281 Markovci, matična št. 5528895000.

Služnostna pravica za izgradnjo in vzdrževanje srednjenapetostnega priključnega kablovoda se bo ustanovila na obeh nepremičninah v širini 0,5 m ter v skupni dolžini 15,5 m in bo potekala od obstoječe TP Obrtna cona Novi Jork na parceli št. 265/10 preko parcele št. 265/7 do betonskega kabelskega jaška, ki se nahaja na parceli št. 265/5, vse k.o. Nova vas pri Markovcih.
Nadomestilo za ustanovitev služnostne pravice se določi v višini orientacijsko določene vrednosti, tj. 20,00 €/m² oz. skupaj 155,00 €.
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