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POROČILO O IZVRŠEVANJU SKLEPOV 
9. redne, 3. in 4. izredne ter 3. dopisne seje Občinskega sveta 
ter o opravljenih nalogah v času med sejami
Na podlagi 109. člena Poslovnika Občinskega sveta Občine Markovci (Uradno glasilo slovenskih občin št. 15/06, 26/09 in 41/10) podajam pisno poročilo o izvrševanju sklepov pretekle seje OS. 
9. REDNA SEJA z dne 16. decembra 2016:

Sklep št. 106/2016: 
Potrjen je bil dnevni red seje.

Sklep št. 107/2016: 
Potrjen je bil zapisnik 8. redne seje OS
Sklep št. 108/2016: 
V prvi fazi je bil sprejet Odlok o kategorizaciji občinskih cest.
Sklep št. 109/2016: 
V prvi fazi je bil sprejet  Odlok o predmetu in pogojih za podelitev koncesije za opravljanje obvezne GJS odvajanja in čiščenja komunalne in padavinske odpadne vode.

Sklep št. 110/2016:
Sprejet je bil Odlok o spremembi odloka o odvajanju in čiščenju komunalne in padavinske odpadne vode na območju naše občine. Odlok je objavljen in že velja. 

Sklep št. 111/2016:   Sprejet je bil Odlok o spremembah Odloka o predmetu in pogojih za podelitev koncesije za opravljanje obvezne lokalne GJS ravnanja s komunalnimi odpadki. Odlok je objavljen in že velja.


V vmesnem času do danes je občina (v našem imenu Skupna občinska uprava Ptuj) neposredno podelila koncesijo  KP Ptuj. 

Sklep št. 112/2016:
Sprejete so bile spremembe pravilnika o plačah občinskih funkcionarjev in nagradah članov delovnih teles OS in članov drugih občinskih organov. Spremembe ne povečujejo nagrad, temveč črtajo mesečni limit. Pravilnik je javno objavljen in že velja.

Sklep št.  113/2016:
Potrjen je bil investicijski program za projekt Izgradnje kanalizacije in obnova vodovoda Nova vas. V času do danes je tudi izveden izbor izvajalca preko javnega naročila. 

Sklep št. 114/2016:
Sprejet je bil Lokalni program za kulturo za obdobje 2016-2019.

Sklep št. 115/2016: 
V Svet zavoda OŠ Markovci so bili imenovani predstavniki ustanovitelja: Igor Ambrož, Franc Rožanc, Peter Majcen.

Sklep št. 116/2016:
Sprejet je bil Sklep o ustanovitvi odplačne služnostne pravice dostopa ter hoje in vožnje z vsemi vozili na nepremičninah v k.o. Stojnci v korist Miroslava in Danice Zelenik. 

Sklep št. 117/2016:
Sprejet je bil Sklep o ustanovitvi služnostne pravice izgradnje in vzdrževanja hišnega priključka ter dostopa, prehoda in prekopa na nepremičnini v k.o. Bukovci v korist Elektra Maribor za investitorja Horvat in Gramc Bukovci.

Sklep št. 118/2016:
Sprejet je bil Sklep o prodaji lastnega deleža  nepremičnine v k.o. Gaj RS za potrebe preureditve železniške postaje. Zadeva je izvedena in kupnina poravnana.

Sklep št. 119/2016:
Sprejet je bil Sklep o prodaji dela nepremičnine v k.o. Bukovci občanu 




Štrafela iz Bukovcev.

Sklep št. 120/2016:
Sprejet je bil Sklep o nakupu nepremičnin v k.o. Markovci in k.o. Nova vas pri Markovcih  za potrebe izgradnje križišča. Sklep še ni realiziran.
Sklep št. 121/2016:
Sprejet je bil Odlok o dopolnitvi odloka o priznanjih občine Markovci, na podlagi katerega se občinsko priznanje »častni občan« podeli le enkrat v obdobju štirih let.

Sklep št. 122/2016:
Sprejet je bil Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o načinu in pogojih izvajanja izbirne lokalne GJS upravljanja s pristanišči oz. vstopno izstopnimi mesti na reki Dravi in Ptujskem jezeru. Odlok je objavljen in že velja. 


V vmesnem času do današnjega dne sta občini MO Ptuj in Markovci podelili skupno koncesijo za upravljanje s pristanišči in vstopno izstopnimi mesti neposredno KP Ptuj.

3. IZREDNA SEJA z dne 9. marca 2016:

Sklep št. 123/2016:
Potrjen je bil dnevni red seje.

Sklep št. 124/2016:
Sprejet je bil Odlok o kategorizaciji občinskih cest v občini Markovci. Odlok je objavljen in že velja. 

Sklep št. 125/2016:
Sprejet je bil Odlok o predmetu in pogojih za podelitev koncesije za opravljanje obvezne lokalne GJS odvajanja in čiščenja komunalne in padavinske odpadne vode v Občini Markovci. Odlok je objavljen in že velja. 


V vmesnem času je tudi bila podeljena neposredna koncesija KP Ptuj, razen za skupni del kanalizacije in ČN Formin z Občino Gorišnica, za katero postopki tudi že tečejo (postopek lastninjenja ČN Formin in enotne dobe trajanja koncesije). 

Sklep št. 126/2016:
OS je predlagal v senat za reševanje pritožb zoper policiste kandidata Milana Gabrovca.

Sklep št. 127/2016:
OS je v Svet območne izpostave JSRS za kulturne dejavnosti predlagal imenovanje kandidata Davida Gabrovca.

4. IZREDNA SEJA z dne 6. aprila 2016:

Sklep št. 128/2016:
Potrjen je bil dnevni red seje.

Sklep št. 129/2016:
OS je na podlagi predloga Komisije za odlikovanja in priznanja sklenil, komu se ob letošnjem občinskem prazniku dodelijo občinska priznanja in sicer: PLAKETA Ivanki Matjašič in Mariji Prelog; LISTINA Janku Kodriču in Janezu Janžekoviču ter POHVALA PGD Borovci, Konjeniškemu društvu Nova vas pri Markovcih in Športno ribiškemu društvu Markovci. 

Sklep št. 130/2016:
OS se je odpovedal predkupni pravici na nepremičninah v k.o. Nova vas pri Markovcih (obrtna cona) v lasti Boštjana Arnuša, zaradi nadaljne prodaje pod določenimi pogoji. 

3. DOPISNA SEJA z dne 22. aprila 2016:

Sklep št. 131/2016:
Sprejet je bil Sklep o ustanovitvi služnostne pravice izgradnje in vzdrževanja kabelske kanalizacije  za potrebe SN kablovoda in NN razvoda ter dostopa v k.o. Nova vas pri Markovcih (obrtna cona) v korist Elektra Maribor in Vitive d.d.

Pripravila:
Marinka Bezjak Kolenko









      Milan Gabrovec, prof.
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