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SVET MESTNE OBČINE KRANJ

ZADEVA: Imenovanje Sveta zavetišča za zapuščene živali – predlog 

Zakon o zaščiti živali (Uradni list RS, št. 98/99 in 126/03) določa, da je zaščita živali dolžnost vseh pravnih in fizičnih oseb, ki so v kakršnemkoli odnosu do živali, zlasti pa skrbnikov živali; lokalnih skupnosti in države; veterinarskih, živinorejskih, znanstveno-raziskovalnih in pedagoških zavodov ter drugih organizacij in društev. 

Omenjeni zakon med drugim določa postopek, pravice in obveznosti v primerih, ko gre za zapuščene živali. Slednjim je potrebno zagotoviti pomoč, oskrbo in namestitev v zavetišču. Zagotovitev zavetišča je lokalna zadeva javnega pomena, ki se izvršuje kot javna služba, pri čemer mora biti na vsakih 800 registriranih psov v občini zagotovljeno eno mesto v zavetišču. Imetnik zavetišča je lahko občina oziroma vsaka fizična ali pravna oseba, ki izpolnjuje predpisane pogoje.

Trinajst gorenjskih in ena osrednjeslovenska občina (Občina Bled, Občina Bohinj, Občina Cerklje na Gorenjskem, Občina Jesenice, Občina Kranjska gora, Občina Naklo, Občina Preddvor, Občina Radovljica, Občina Šenčur, Občina Tržič, Občina Žiri, Občina Žirovnica, Mestna občina Kranj in Občina Medvode)  ima za opravljanje storitev pomoči, oskrbe in namestitve zapuščenih živali v zavetišču sklenjeno pogodbo s samostojnim podjetnikom Brankom Pircem, Perun – Dresura psov, Blejska Dobrava 160, Blejska Dobrava. Objekt navedenega zavetišča je edini objekt na območju Gorenjske, ki na podlagi odločbe Veterinarske uprave RS, Veterinarske inšpekcije, Območnega  urada Kranj, z dne 15.1.2004, izpolnjuje pogoje za delovanje zavetišča za zapuščene živali.

Imetnik zavetišča med drugim sprejema prijave o zapuščenih živalih; zagotavlja potrebno veterinarsko pomoč zapuščenim živalim; zagotavlja ulov, prevoz, namestitev in oskrbo zapuščenih živali v zavetišču; skrbi za iskanje skrbnikov teh živali oziroma prodajo ali oddajo živali novim skrbnikom; skrbi za ažurno vodenje registra psov, ki ga enkrat letno posreduje lokalni skupnosti.

Na osnovi sklenjene pogodbe z imetnikom zavetišča je obveznost Mestne občine Kranj plačilo stroškov zagotovitve dveh mest v zavetišču ter stroškov storitev in nastanitve za živali, ki jih ni možno oddati v 30 dneh od dneva, ko so bile nameščene v zavetišče. Stroški v zvezi z zavetiščem za zapuščene živali so od leta 2001 do oktobra 2005 znašali 6.104.559,74 tolarjev, in sicer 712.822,66 tolarjev v letu 2001, 730.769,91 tolarjev v letu 2002, 1.410.241,01 tolarjev v letu 2003,  1.146.901,54 tolarjev v letu 2004 in 2.103.824,62 tolarjev do oktobra 2005.  V tem obdobju je bilo oskrbljenih in v zavetišče nameščenih 93 psov in 10 mačk. Od teh je bilo 37 psov (2001 – 2004) oddanih pravim oziroma novim lastnikom, ostali pa so bili po 30 dneh bivanja v zavetišču usmrčeni.  

10. člen Pravilnika o pogojih za zavetišča za zapuščene živali (Ur. list RS, št. 45/00)  pa določa, da mora zavetišče imeti svet zavetišča, ki ga imenuje lokalna skupnost oziroma lokalne skupnosti, katerih območje s svojim delovanjem pokriva zavetišče.

Naloge sveta zavetišča so nadzor dela zavetišča, določanje višine prispevkov, ki jih plačujejo skrbniki v zvezi z zapuščenimi živalmi ter skrb za promocijo zavetišča in za pridobivanje sponzorskih sredstev.

· Svet zavetišča obvezno sestavljajo:

· predstavnik lokalne skupnosti oziroma lokalnih skupnosti, katerih območje s svojim delovanjem pokriva zavetišče,

· predstavnik Veterinarske uprave RS, ki ga določi predstojnik uprave,

· predstavnik društva za zaščito živali, ki deluje na območju, kjer je zavetišče,

· predstavnik imetnika zavetišča, razen če je imetnik zavetišča društvo za zaščito živali ali lokalna skupnost, na območju katere je zavetišče.

Na skupnem sestanku z imetnikom zavetišča, g. Brankom Pircem s.p., ga. Smiljano Verbič z Veterinarske inšpekcije, Območnega urada Kranj, in s predstavniki gorenjskih občin, ki imajo z Brankom Pircem s.p. sklenjeno pogodbo za opravljanje storitev pomoči, oskrbe in namestitve zapuščenih živali v zavetišču, so se občine strinjale, da se v svet predlaga z območja vsake upravne enote enega predstavnika lokalnih skupnosti, katerih območje s svojim delovanjem pokriva zavetišče, in sicer z Jesenic, Kranja, Radovljice in Tržiča. 
Predlog imenovanja Sveta zavetišča za zapuščene živali je Svet Mestne občine Kranj obravnaval in sprejel že na 18. seji, dne 27.10.2004. V nadaljevanju pa je prišlo do nekaterih sprememb, in sicer: 

· Imenovani predstavnik Kinološkega društva Jesenice Ivo Čučnik je odstopil, zato Kinološko društvo Jesenice predlaga novo predstavnico, Ireno Vidic. 

· Predstavnik Upravne enote Radovljica Igor Triplat je umrl. Z območja Upravne enote Radovljica je predlagan nov predstavnik, Alojz Sterle, član Občinskega sveta Občine Radovljica. 

· Dejavnost zavetišča se dodatno opravlja tudi za Občino Medvode. 

Zaradi navedenih sprememb je potrebno novo imenovanje Sveta zavetišča za zapuščene živali. Občina Žiri in Občina Medvode, ki sta edini občini z UE Škofja Loka in UE Ljubljana, nista predlagali svojih predstavnikov in se strinjata, da tudi interese njunih občin zastopajo ostali predstavniki lokalnih skupnosti, ki pa jih o vsem sproti obveščajo. 
Po imenovanju članov sveta zavetišča, se bodo pripravili še predlogi potrebnih pravnih aktov.

Svetu Mestne občine Kranj predlagam, da po obravnavi sprejme naslednji 

S K L E P:

Imenuje se Svet zavetišča za zapuščene živali za območje trinajstih gorenjskih in ene osrednjeslovenske občine (Občine Bled, Občine Bohinj, Občine Cerklje na Gorenjskem, Občine Jesenice, Občine Kranjska gora, Občine Naklo, Občine Preddvor, Občine Radovljica, Občine Šenčur, Občine Tržič, Občine Žiri, Občine Žirovnica, Mestne občine Kranj in Občine Medvode) v naslednji sestavi: 

· Ivan Demšar, Komunalni redar Občine Jesenice, kot predstavnik občin na območju Upravne enote Jesenice,
· Barbara Čirič, univ.dipl.ekon., višja svetovalka II na Oddelku za gospodarske in premoženjske zadeve v Mestni občini Kranj, kot predstavnica občin na območju Upravne enote Kranj,
· Alojz Sterle, občinski svetnik občine Radovljica, kot predstavnik občin na območju Upravne enote Radovljica,
· Brane Kvasnik, Komunalni redar Občine Tržič, kot predstavnik občin na območju Upravne enote Tržič,
· Branko Pirc, imetnik zavetišča za zapuščene živali,
· Irena Vidic, predstavnica Kinološkega društva Jesenice,
· Rudi Bernik, dr.vet.med., predstavnik Veterinarske uprave RS.

Mandat Sveta zavetišča traja štiri leta in začne teči z dnem konstituiranja. 

TATJANA HUDOBIVNIK, univ.dipl.prav. 

Vodja Oddelka za gospodarske                                       MOHOR BOGATAJ, univ.dipl.org.
in premoženjske zadeve                                                                      Ž U P A N 
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