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OBČINSKI SVET

Številka: 032 - 9/2008

Datum: 

PREDLOG

Občinski svet Občine Zagorje ob Savi je na svoji  8. korespondenčni seji, ki je bila sklicana dne 15.5.2009, ponovno obravnaval predlog Občinske volilne komisije Občine Zagorje ob Savi, da se Gašperju Koprivšku, stanujočem Trg Pohorskega bataljona 1 A,  1412 Kisovec, podeli mandat člana Občinskega sveta Občine Zagorje ob Savi in na podlagi 15. b člena Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 94/07 – UPB in 76/2008) ter 30. člena  Zakona o lokalnih volitvah (Uradni list RS, št. 94/2007 – ZLV – UPB 3 in 45/2008) ter 16. člena Statuta Občine Zagorje ob Savi (Uradni list RS, št. 109/2005 -UPB in 31/07) sprejel naslednji

S K L E P

1.

Mandat člana Občinskega sveta Občine Zagorje ob Savi se potrdi Gašperju Koprivšku, Trg Pohorskega bataljona 1 A, 1412 Kisovec.

3.

Ta sklep velja takoj.


     






                         ŽUPAN 

                                                                        
         OBČINE ZAGORJE OB SAVI

                                                                               
                               Matjaž ŠVAGAN

VROČITI :

1. Gašper Koprivšek, Trg Pohorskega bataljona 1 A,  1412 Kisovec – priporočeno s povratnico

2. Občinska volilna komisija – priporočeno s povratnico

3. Občinski svet

4. Spis
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OBČINSKI SVET

Številka: 032 - 9/2008

Datum: 

PREDLOG

Občinski svet Občine Zagorje ob Savi je na svoji  8. korespondenčni seji, ki je bila sklicana dne 15.5.2009, na predlog župana in v skladu z 31. členom Statuta Občine Zagorje ob Savi (Uradni list RS, št. 109/2005 -UPB in 31/07) sprejel naslednji

S K L E P

1.

Razveljavi se sklep 17. seje Občinskega sveta Občine Zagorje ob Savi številka 032-9/2008,  z dne 20.4.2009, s katerim občinski svet ni potrdil mandata člana občinskega sveta  Gašperju Koprivšku, Trg Pohorskega bataljona 1 A, 1412 Kisovec.

2.

Ta sklep velja takoj.
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Ž U P A N

Številka: 032 - 9/2008

Datum: 

OBČINSKEMU SVETU
OBČINE ZAGORJE OB SAVI
ZADEVA: Razveljavitev sklepa 17. seje Občinskega sveta Občine Zagorje ob Savi in potrditev mandata člana občinskega sveta Gašperju Koprivšku

ZAKONSKA PODLAGA : 31. člen Statuta Občine Zagorje ob Savi(Uradni list RS, št. 109/2005 -UPB in 31/07), 15. b člen Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 94/07 – UPB in 76/2008) ter 30. člen  Zakona o lokalnih volitvah (Uradni list RS, št. 94/2007 – ZLV – UPB 3 in 45/2008)

NAMEN : Sprejem sklepov

POROČEVALEC : Matjaž ŠVAGAN, župan
O B R A Z L O Ž I T E V :
Občinski svet Občine Zagorje ob Savi je na svoji 17. seji dne 20.4.2009 obravnaval predlog Občinske volilne komisije Občine Zagorje ob Savi, da se Gašperju Koprivšku, stanujočem Trg Pohorskega bataljona 1 A, 1412 Kisovec, podeli mandat člana Občinskega sveta Občine Zagorje ob Savi. Občinski svet se je na podlagi opravljene razprave večinsko odločil, DA GAŠPERJU KOPRIVŠKU MANDATA ČLANA OBČINSKEGA SVETA NE PODELI. Gašper Koprivšek se je nato po prejemu sklepa v zakonitem roku ponovno pritožil zaradi varstva volilne pravice na Upravno sodišče RS, ki je o zadevi že enkrat odločalo in z sodbo U 2026/2008-12 z dne 14.10.2008 odpravilo sklep občinskega sveta št. 032-9/2008 z dne 3.7.2008 in zadevo vrnilo v ponovni postopek Občini Zagorje ob Savi.

Kot župan Občine Zagorje ob Savi v skladu z določili 31. člena Statuta Občine Zagorje ob Savi občinskemu svetu zaradi spodaj navedenih razlogov predlagam, da občinski svet razveljavi sklep, sprejet na 17. seji občinskega sveta, s katerim le – ta ni potrdil mandata Gašperju Koprivšku in da v skladu s 15. b členom Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 94/07 – UPB in 76/2008) ter 30. členom  Zakona o lokalnih volitvah (Uradni list RS, št. 94/2007 – ZLV – UPB 3 in 45/2008) Gašperju Koprivšku potrdi mandat člana občinskega sveta.

Svoj predlog utemeljujem z naslednjimi dejstvi:

· ne glede na odločitev upravnega sodišča v zvezi z ponovno tožbo, katero je vložil g. Koprivšek, bo občinski svet Občine Zagorje ob Savi ponovno z glasovanjem formalno potrjeval mandat g. Koprivšku in lahko bi se zgodilo, da se ob ponovni negativni odločitvi večine svetnic in svetnikov problem novega člana občinskega sveta ne razreši do konca tega mandata.

· kot župan in člani svetniške skupine, ki ima v občinskem svetu največje število mandatov – Liberalna demokracija Slovenije (LDS) – smo se odločili, da v zadevi potrjevanja mandata Gašperju Koprivšku, stopimo za korak nazaj in  prekinemo negativno razpravo in odnose, ki so nastali,  zaradi  odstopa enega člana iz liste LDS s položaja občinskega svetnika in vprašanja nadomestnega mandata  ter zaradi javne opredelitve g. Gašperja Koprivška, da v občinskem svetu, če bi mu bil potrjen mandat namesto odstopljenega člana občinskega sveta, ne namerava sodelovati pri delu svetniške skupine liste LDS, na kateri je bil izvoljen (kar gre za prevaro volivk in volivcev). Po mojem prepričanju in prepričanju  svetniške skupine LDS je za občino v prihodnje, še posebej v razmerah gospodarske in finančne krize, pomembnejše sodelovanje vseh političnih skupin v občinskem svetu in njihova usmerjenost k razvojnim temam in vprašanjem, kot pa dokazovanje preko sodišč, kdo ima v zadevi, ki za občino ni ključnega pomena, prav. Zaradi teh razlogov kot formalni predlagatelj v skladu s statutom občine, predlagam rešitev, ki pomeni konec zapletov s podeljevanjem  petindvajsetega »izpraznjenega » mandata.

Občinskemu svetu Občine Zagorje ob Savi predlagam sprejem dveh priloženih sklepov.

ŽUPAN

OBČINE ZAGORJE OB SAVI :

Matjaž ŠVAGAN
PRILOGA :

- predlog dveh sklepov
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