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OBČINSKI SVET

OBČINE ZAGORJE OB SAVI

ZADEVA: Oblikovanje mnenja k kandidatoma za ravnatelja Osnovne šole dr. Slavka Gruma

ZAKONSKA PODLAGA : 53. a člen Zakona o organizacij in financiranju vzgoje in izobraževanja ZOFVI (Uradni list RS, št. 16/07 UPB 5 in 36/08)
NAMEN : Sprejem mnenja
Svet Osnovne šole dr. Slavka Gruma je na Občinski svet Občine Zagorje ob Savi naslovil dopis, v katerem naproša ustanovitelja – Občino Zagorje ob Savi – da v roku 20 dni v skladu z osmim odstavkom 53. a člena Zakona o organizacij in financiranju vzgoje in izobraževanja ZOFVI (Uradni list RS, št. 16/07 UPB 5 in 36/08), posreduje svoje obrazloženo mnenje o dveh kandidatih za ravnatelja šole, ki sta se prijavila na razpis objavljen v Uradnem listu RS, št. 21/2009, z dne 20.3.2009. Na razpis sta se prijavila Valentin Kralj, stanujoč Mlinše 11, 1411 Izlake  in Vanja Manfredo, Marnova ulica 9, 1410 Zagorje ob Savi. 

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je na svoji 21.seji dne 14.5.2009 obravnavala dopis sveta zavoda in mnenje pristojnega oddelka občinske uprave ter sprejela naslednje obrazloženo mnenje :

1. Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja ugotavlja, da oba prijavljena kandidata na razpis za delovno mesto ravnatelja Osnovne šole dr. Slavko Grum, Valentin Kralj in Vanja Manfredo, izpolnjujeta razpisne pogoje, zato občinskemu svetu predlaga, da sprejme POZITIVNO MNENJE za oba prijavljena kandidata.

PRIPRAVIL :







PREDSEDNIK KVI :

Branko OMAHNE, tajnik komisije



             Sandi GRČAR
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