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Zadeva: Odgovori na svetniška vprašanja z 21. redne seje
Ivan Pungartnik 

· Daje pobudo, da komisija prevetri 27. člen poslovnika občinskega sveta, ker je dvoumno zapisan;

Pobuda je bila posredovana Komisiji za statut in pravna vprašanja.

Bernard Stern

· Ali je bil zakonit sklep občinskega sveta s prejšnje seje o odstopu župana? Želi poimensko tolmačenje. Glede na mnenje prof. Kavčiča meni, da občinski svet sploh ne bi smel o tem glasovati, ker župan ni ponudil odstopa, pač pa je dal pisni odstop.

Sklep je bil zakonit. Pravilnost konkretnega sklepa smo preverili pri Službi Vlade RS za lokalno samoupravo in regionalno politiko (odgovor podsekretarja Andreja Čokerta po e-pošti z dne 14.5.2009). Mnenje prof. Kavčiča, da občinski svet ne odloča o odstopni izjavi – vsebinsko, ampak sprejme ugotovitveni sklep, da je župan dal pisni odstop, je pravilno in naš sklep ni v nasprotju s tem. Da pa je  zakonska dikcija 37. a člena ZLS mogoče neprimerna, dokazuje Predlog zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o lokalni samoupravi (ZLS-P) skrajšani postopek, ki ta člen spreminja in  je sedaj v postopku sprejemanja v Državnem zboru. Po predlogu spremembe ZLS glasovanje ne bo več potrebno, pač pa bo dovolj le obvestilo občinskemu svetu. 
· Po izjavi Stanka Kumpreja, da na igrišču ni plomb sprašuje, kako so dosegli izbris, ali je šlo za poravnavo?
Iz vpogleda v e-zemljiško knjigo pod vl.št. 115 k.o. Farna vas z dne 4.8.2009 je razvidno, da sta na vložku, kjer so vpisane parcele, ki tvorijo tudi nogometno igrišče, vpisani dve plombi in sicer obe na predlog Občine Prevalje. Prva je bila vpisana 12.6.2009 in sicer za vknjižbo lastninska pravice za Občino Prevalje po Zakonu o lastninjenju nepremičnin v družbeni lastnini, ker je bilo na dveh tretjinah (2/3) še vedno vpisana družbena lastnina s pravico uporabe za Splošno ljudsko premoženje ( na 1/3 že vpisana lastninska pravica za Občino Prevalje). Druga plomba je bila vpisana dne 15.7.2009 in sicer na podlagi menjalne pogodbe, sklenjene med Občino Prevalje in Koroško kmetijsko –gozdarsko zadrugo z.b.o. Slovenj Gradec in se nanaša na pridobitev lastninske pravice na parc.št. 614/12 k.o. Farna vas za Koroško kmetijsko-gozdarsko zadrugo in služnost položitve kanalizacije in javne razsvetljave v korist Občine. Plomba pomeni, da je bil v zvezi s konkretnim vložkom dan zemljiškoknjižni predlog, predlogi pa so lahko zelo različni in ne pomenijo vedno prepovedi razpolaganja oz. obremenitev.
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