OBČINA PREVALJE

PREVALJE

Občinski svet

Z A P I S N I K 

21. redne seje občinskega sveta Občine Prevalje, ki je bila dne 2.7.2009, ob 17.00 uri, v mali sejni sobi Občine Prevalje, Trg 2a, Prevalje.

Sejo je v skladu z 19. členom statuta in 22. členom poslovnika občinskega sveta sklical župan dr. Matic Tasič, vodil pa jo je na podlagi 28. člena poslovnika in pooblastila podžupan Danilo Vute.

Predlagani  d n e v n i   r e d :

1. Ugotovitev sklepčnosti

2. Potrditev dnevnega reda 21. redne seje

3. Pregled in potrditev zapisnika 20. redne seje

4. Predlog Odloka o spremembi Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Koroška osrednja knjižnica dr. Franca Sušnika Ravne na Koroškem – skrajšani postopek

5. Predlog Programa opremljanja stavbnih zemljišč v  in predlog Odloka o podlagah za odmero komunalnega prispevka za območje LEŠ - ulica »Stara bolnica« – skrajšani postopek
6. Predlog Programa opremljanja stavbnih zemljišč v Občini Prevalje in predlog Odloka o podlagah za odmero komunalnega prispevka za območje LEŠE- spomenik – skrajšani postopek
6.a Predlog Odloka o ugotovitvi javnega interesa za javno-zasebno partnerstvo ter     določitev osnovnih pogojev izvedbe projektov na področju širokopasovnih elektronskih komunikacijskih povezav – skrajšani postopek
7. Poročilo Policijske postaje Ravne na Koroškem za leto 2008
8. Oblikovanje oddelkov v OŠ Franja Goloba Prevalje, Enoti Vrtec Prevalje v šolskem letu 2009/2010 in soglasje k sistemizacij delovnih mest v OŠ Prevalje (za dogovorjeni  program šole in Enoto Vrtec Prevalje)
9. Letno poročilo JKP LOG d.o.o. za leto 2008
10. Premoženjska bilanca Občine Prevalje na dan 31.12.2008
11. Premoženjsko pravne zadeve
12. Pobude in vprašanja
13. Razno
K tč. 1

UGOTOVITEV SKLEPČNOSTI

Seje se je udeležil podžupan Danilo Vute.

Seje so se udeležili naslednji člani občinskega sveta:

1. Maks PUČELJ

2. Bogdan PUPAVAC

3. Vladimir PORI

4. Rafael ŠKUFCA

5. Dušan GOLNAR

6. Matej PEČNIK

7. Margareta JUKIČ

8. Bernard STERN

9. Zdravko FAJMUT

10. Marjan BERLOŽNIK

11. Adolfina SEKAVČNIK

12. Franc JURIČAN

13. Jure STRAH

14. Ivan PUNGARTNIK

15. Urban ŠUMAH
Opravičeno odsoten občinski svetnik: 

        1. Bernard PAČNIK, opr.

Seje so se udeležili še : 

1. Stanko KUMPREJ, tajnik občine

2. Marija OREŠNIK, občinska uprava

3. Veronika ŠART, občinska uprava

4. Franica PORI, občinska uprava

5. mag. Irena ODER, direktorica KOK, pri tč. 4

6. Ladislav KRIVEC, komandir PP Ravne, pri tč. 7

7. Mira HANCMAN, ravnateljica OŠ, pri tč. 8
8. Ernest BLATNIK, direktor JKP Log d.o.o., pri tč. 9
9. David VALIČ, MO Slovenj Gradec, pri tč. 6.a
Novinarji : 

1. Petra KOS, RTV Slovenija

2. Duška LAH, RTV Slovenija

3. Jan KÜZMA, bajta.si
4. Karin POTOČNIK, Večer

5. Gašper STARC, RTV Slovenija

6. Vesna PUŠNIK BREZOVNIK, STA

7. Alojz JAZBEC, snemalec

K tč. 2

POTRDITEV DNEVNEGA REDA 21. REDNE SEJE

Predlog spremembo dnevnega reda je podal podžupan in sicer, da se tč. 6.a preštevilči v tč. 7, ustrezno pa se preštevilčijo tudi naslednje točke. Do takega oštevilčenja je prišlo, ker je uprava v zadnjem hipu prejela gradivo za to točko, ko je bilo ostalo gradivo že oštevilčeno.
Bernard Stern je predlagal uvrstitev nove točke «Nepreklicen odstop župana«.
Podžupan Danilo Vute je pojasnil, da v skladu s 27. in 33. členom poslovnika  ni mogoče uvrstiti na dnevni red zadeve, za katero članom ni bilo predloženo gradivo, h kateremu ni dal mnenja župan in če so razlogi za uvrstitev na dnevni red nastali po sklicu seje. Ugotavlja, da ti pogoji niso izpolnjeni, zato predloga ne more dati na glasovanje.

Ivan Pungartnik je podprl predlog Bernarda Sterna in dodal, da želi samo informacijo o tej zadevi. Poudaril je, da so svetniki v preteklosti že glasovali o razširitvi dnevnega reda, če je bila volja za to. Če ne bo posebne točke, bo o tem razpravljal pod tč. 12. Ne gre za to, da svetniki niso dobili gradiva, pač pa za sprenevedanje.
Margareta Jukič je opozorila, da sta pri tč. 8 potrebna dva sklepa.

Franc Juričan je postavil vprašanje, zakaj seje ne vodi župan, ki je bil sklicatelj.

Podžupan Danilo Vute je odgovoril, da bo informacijo podal pod tč. 12.

V času glasovanja je bilo v dvorani 16 svetnikov.

Z 9 glasovi za, 7 proti in 0 vzdržanih je bil sprejet 

	SKLEP  št. 1:
	Občinski svet Občine Prevalje potrdi predlagani dnevni red 21. redne seje s  tem, da se tč. 6.a preštevilči v tč. 7, prav tako se ustrezno preštevilčijo vse nadaljnje točke.


K tč. 3

PREGLED IN POTRDITEV ZAPISNIKA 20. REDNE SEJE
Podžupan je dal zapisnik v razpravo. 

Bernard Stern je menil, da je sklep št. 19 pod tč. 11 nezakonit. V časopisu je bilo mnenje prof. Kaučiča, da občinski svet o odstopu sploh ne odloča oz. o odstopni izjavi ne more glasovati. Pridobljeno mnenje Službe Vlade za lokalno samoupravo in regionalno politiko je bilo dano na splošno, uprava pa ni pridobila mnenja o konkretnem poimenskem primeru.
Podžupan Danilo Vute je opozoril, da je razprava mogoča le o tem, ali so sklepi pravilno zapisani in če ne, v katerem delu in kako se naj spremenijo, ne more pa biti razprave o vsebinskih zadevah, ki se nanašajo na sprejete sklepe.

V času glasovanja je bilo v dvorani 16 svetnikov.

Z 11 glasovi za, 3 proti in 2 vzdržanih je bil sprejet 

	SKLEP  št. 2:
	Občinski svet Občine Prevalje potrdi zapisnik in sklepe 20. redne seje z dne 14.5.2009.


K tč. 4

PREDLOG ODLOKA O SPREMEMBI ODLOKA O USTANOVITVI JAVNEGA ZAVODA KOROŠKA OSREDNJA KNJIŽNICA DR. FRANCA SUŠNIKA RAVNE NA KOROŠKEM – SKRAJŠANI POSTOPEK

Uvodno obrazložitev je podala direktorica mag. Irena Oder.
Margareta Jukič, predsednica Odbora za družbene dejavnosti, je podala pozitivno mnenje odbora. 

Dušan Golnar, predsednik Komisije za statut in pravna vprašanja, je podal pozitivno mnenje komisije.  

Razprava:
Franc Juričan je spremembe ocenil kot potrebne. Zanimiva se mu zdi zamisel o odprtju bukvarne in kavarne, čeprav bo potrebna nadgradnja. Pri navajanju novih dejavnosti ga zanima, kaj je mišljeno pod »izobraževanje« in »oddajanje in obratovanje lastnih ali najetih nepremičnin.«

Bogdan Pupavac je postavil vprašanje, kaj bo finančno pomenila kavarna in bukvarna  za občino.
Rafael Škufca je povedal, da podpira ostale spremembe, nesmiselno pa se mu zdi odprtje kavarne, ker je vprašanje rentabilnosti - ali bodo v primeru izgube, morale to plačati štiri občine ustanoviteljice?
Jure Strah se je pridružil mnenju Rafaela Škufce glede grajske kavarne. Meni, da ni prav mešati profitno dejavnost in javno službo. Sprašuje, od kod zavodu lastna sredstva, ki jih porabljajo za sejnine.
Direktorica mag. Irena Oder je podala naslednje odgovore: 

- knjižnica že dolgo neformalno izobražuje svoje uporabnike za uporabo programa Cobiss. Izobraževanje je brezplačno;

- zavod vsako leto sprejema cenik poslovnega najema posameznih prostorov ( npr. Kuharjeva dvorana) za različne prireditve;

- ideja o ureditvi grajske kavarne je že zelo stara in se zgleduje po drugih kulturnih institucijah doma in v Evropi. Nič še ni odločeno, odločil bo svet zavoda, ki bo v tem primeru tudi izbral organizacijsko obliko izvajanja te dejavnosti;
- tudi ideja o bukvarni je stara in izvira iz potreb in pobud uporabnikov;
- lastna sredstva ustvarijo iz najemnin, članarin in zamudnin;

- sejnine so določene, svet se sestane največ štirikrat letno;
- registracija novih dejavnosti pomeni le formalno možnost, da ob izpolnitvi pogojev in sprejemu ustrezne odločitve organov zavoda, lahko pričnejo izvajati dejavnost, ne da bi bila spet potrebna sprememba odloka. Zavedajo se vseh rizikov v zvezi s tem.
Dodatna razprava:

Rafael Škufca je ponovil, da večina kavarn na podobnih lokacijah posluje z izgubo in naštel par primerov. Ne bo se strinjal, da bi proračuni reševali zaposlene v gostinstvu.

Dušan Golnar je povedal, da je izvajanje gostinske dejavnosti razumel kot priložnostno, izvajal pa naj bi jo koncesionar. Priporočal je, naj se zaradi krize člani sveta zavoda odpovedo sejninam.
Zdravko Fajmut je menil, da je prav, da se predvidijo tudi druge dodatne dejavnosti, vendar je nerodno zapisano, da sodijo v dejavnost javne službe.

Bogdan Pupavac je vztrajal, da mora biti že ob načrtovanju  neke dejavnosti znana finančna konstrukcija. Predlog bo podprl.
Obrazložitev glasu:

Dušan Golnar je napovedal, da bo predlog podprl. Komisija je predlog temeljito pregledala in meni, da je skladen z zakonodajo.

Franc Juričan bo predlog odloka podprl, kot član sveta zavoda pa se ne strinja s predlogom glede znižanja sejnin, ker so že sedaj minimalne.

V času glasovanja je bilo v dvorani 16 svetnikov.

S 15 glasovi za, 1 proti in 0 vzdržanih je bil sprejet 

	SKLEP  št. 3:
	Občinski svet Občine Prevalje  je obravnaval predlog Odloka o spremembi Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Koroška osrednja knjižnica dr. Franca Sušnika Ravne na Koroškem – prva obravnava in ga sprejema.


V času glasovanja je bilo v dvorani 16 svetnikov.

S 15 glasovi za, 1 proti in 0 vzdržanih je bil sprejet 

	SKLEP  št. 4:
	Občinski svet Občine Prevalje sprejme Odlok o spremembi Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Koroška osrednja knjižnica dr. Franca Sušnika Ravne na Koroškem.
Po sprejetju na vseh štirih občinskih svetih, se odlok objavi v Uradnem listu Republike Slovenije in začne veljati naslednji dan po objavi.


K tč. 5

PREDLOG PROGRAMA OPREMLJANJA STAVBNIH ZEMLJIŠČ V  IN PREDLOG ODLOKA O PODLAGAH ZA ODMERO KOMUNALNEGA PRISPEVKA ZA OBMOČJE LEŠ - ULICA »STARA BOLNICA« – SKRAJŠANI POSTOPEK
Uvodno obrazložitev je podal Stanko Kumprej.
Pozitivna mnenja so podali: 
Zdravko Fajmut, predsednik Odbora za komunalne zadeve in varstvo okolja, 

Marjan Berložnik, predsednik Odbora za proračun in finance,

Dušan Golnar, predsednik Komisije za statut in pravna vprašanja s pripombo, da je potrebno v bodoče tak akt sprejeti pred začetkom investicije.

Razprava: 

Urban Šumah je menil, da ni definirano, kaj se bo zgodilo, če komunalni prispevki ne bodo plačani do konca leta 2009 in kakšen je rok za zaključek del.
Danilo Vute je odgovoril, da bomo poskrbeli za instrumente zavarovanja v posebnem sporazumu.

Stanko Kumprej je pojasnil, da bo izvedba potekala v skladu s terminskim planom, zapisanim v programu.
V času glasovanja je bilo v dvorani 16 svetnikov.

S 16 glasovi za, 0 proti in 0 vzdržanih je bil sprejet 

	SKLEP  št. 5:
	Občinski svet Občine Prevalje je obravnaval predlog Odloka o podlagah za odmero komunalnega prispevka na območju Leš - Ulica »Stara bolnica« s Programom komunalnega opremljanja območja Leš – Ulica »Stara bolnica«. – prva obravnava in ga sprejema.


V času glasovanja je bilo v dvorani 16 svetnikov.

S 16 glasovi za, 0 proti in 0 vzdržanih je bil sprejet 

	SKLEP  št. 6:
	Občinski svet Občine Prevalje sprejme Odlok o podlagah za odmero komunalnega prispevka na območju Leš - Ulica »Stara bolnica« s Programom komunalnega opremljanja območja Leš – Ulica »Stara bolnica«.

Odlok se objavi v Uradnem glasilu slovenskih občin in začne veljati naslednji dan po objavi.


K tč. 6

PREDLOG PROGRAMA OPREMLJANJA STAVBNIH ZEMLJIŠČ V  IN PREDLOG ODLOKA O PODLAGAH ZA ODMERO KOMUNALNEGA PRISPEVKA ZA OBMOČJE ZAZIDAVE LEŠE - SPOMENIK – SKRAJŠANI POSTOPEK
Uvod je podal Stanko Kumprej.
Pozitivna mnenja so podali: 

Zdravko Fajmut, predsednik Odbora za komunalne zadeve in varstvo okolja, 

Marjan Berložnik, predsednik Odbora za proračun in finance,

Dušan Golnar, predsednik Komisije za statut in pravna vprašanja.

Razprave ni bilo. 

V času glasovanja je bilo v dvorani 16 svetnikov.

S 16 glasovi za, 0 proti in 0 vzdržanih je bil sprejet 

	SKLEP  št. 7:
	Občinski svet Občine Prevalje je obravnaval predlog Odloka o podlagah za odmero komunalnega prispevka na območju Zazidave Leše - Spomenik s Programom komunalnega opremljanja območja Zazidave Leše- Spomenik – prva obravnava in ga sprejema.



V času glasovanja je bilo v dvorani 16 svetnikov.

S 16 glasovi za, 0 proti in 0 vzdržanih je bil sprejet 

	SKLEP  št. 8:
	Občinski svet Občine Prevalje sprejme Odlok o podlagah za odmero komunalnega prispevka na območju Zazidave Leše - Spomenik s Programom komunalnega opremljanja območja Zazidave Leše- Spomenik. 

Odlok se objavi v Uradnem glasilu slovenskih občin in začne veljati naslednji dan po objavi.


K tč. 7
PREDLOG ODLOKA O UGOTOVITVI JAVNEGA INTERESA ZA JAVNO-ZASEBNO PARTNERSTVO TER     DOLOČITEV OSNOVNIH POGOJEV IZVEDBE PROJEKTOV NA PODROČJU ŠIROKOPASOVNIH ELEKTRONSKIH KOMUNIKACIJSKIH POVEZAV – SKRAJŠANI POSTOPEK

Uvodno obrazložitev je podal David Valič. Poudaril je, da je odlok podlaga za javno-zasebno partnerstvo, ne določa pa še nič konkretnega.
Marjan Berložnik je podal pozitivno mnenje Odbora za proračun in finance.

Maks Pučelj je podal pozitivno mnenje Odbora za gospodarske dejavnosti.

Dušan Golnar je podal pozitivno mnenje Komisije za statut in pravna vprašanja.

Razprava:

Zdravko Fajmut je povedal, da razume ta odlok tako, da bomo šele v nadaljevanju sprejemali konkretne programe. Opozarja, da se ne bo zgodilo tako, kot se je pri telekomunikacijskem omrežju, ko smo na podoben način gradili omrežje, danes pa je v lasti delničarjev. Zaradi tega bi kazalo razmejiti javno in zasebno. Tako bi v 7. členu bilo bolj prav, da bi zapisali, da bo splošne pogoje za uporabo storitev določil javni partner, v soglasju z zasebnim in ne obratno. Vložek javnih sredstev bi moral vplivati tudi na to, da bi bila kvaliteta, predvsem pa cena, enaka za vse uporabnike.

Urban Šumah je napovedal, da bo odlok podprl. Poudaril je, da je cilj vsakega javno-zasebnega  partnerstva profit. Na Prevaljah so območja, kjer ni interneta in je to treba nujno urediti. Ne samo okolica, tudi v samem centru so bele lise.

Rafael Škufca je povzel, da je cilj tega projekta pripeljati internet v vsako gospodinjstvo, tudi oddaljena, kar zelo podpira. Pri pogajanju s partnerjem je treba iztržiti tudi kaj dodatnega za občino.

David Valič je pojasnil, da bo omrežje v lasti občine, zasebni partner pa bo prispeval in bo lastnik do 30%. Gre za sistem odprtega omrežja širokopasovnih storitev, kar pomeni, da ga bodo lahko uporabljali vsi operaterji, zaradi konkurence pa bodo ponudniki lahko ponudili približno enako ceno. Splošni pogoji so strokovno tako zahtevni, da občina nima takega znanja. Občina ima možnost pridobiti oz. zagotoviti sredstva, zasebni partner pa ima znanje, to je smisel partnerstva. Bele lise določa Ministrstvo za gospodarstvo, spremembe so mogoče, kolikor ve, center Prevalj ni na seznamu belih lis, verjame pa, da se bo v okviru projekta dalo kaj urediti.
V repliki je Zdravko Fajmut ponovil, da razmerje vložka 70:30 potrjuje njegov predlog o prednosti občine pri odločanju, poleg tega ima občina možnost pridobiti manjkajoče znanje s pomočjo zunanjih sodelavcev.

V času glasovanja je bilo v dvorani 16 svetnikov.

S 14 glasovi za, 0 proti in 2 vzdržana, je bil sprejet 

	SKLEP  št. 9:
	Občinski svet Občine Prevalje je obravnaval predlog Odloka o ugotovitvi javnega interesa za javno-zasebno partnerstvo ter določitev osnovnih pogojev izvedbe projektov na področju širokopasovnih elektronskih komunikacijskih povezav – prva obravnava in ga sprejema.


Danilo Vute je po opozorilu pravne službe hotel vložil amandma na 10. člen odloka, ki določa začetek veljavnosti odloka.

Dušan Golnar je opozoril, da podžupan ne more vložiti amandmaja, pač pa skupina svetnikov.
Podžupan Danilo Vute je odredil desetminutni odmor.
Skupina svetnikov: Danilo Vute, Bogdan Pupavac, Rafael Škufca, Margareta Jukič, Maks Pučelj, Marjan Berložnik, Adolfina Sekavčnik, Vladimir Pori in Dušan Golnar so vložili amandma št. 1 z naslednjo vsebino:

»10. člen predloga odloka se pravilno glasi:Ta odlok začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem glasilu slovenskih občin.«
Razprave o amandmaju ni bilo.
V času glasovanja je bilo v dvorani 16 svetnikov.

S 15 glasovi za, 0 proti in 1 vzdržan, je bil sprejet 

	SKLEP  št. 10:
	Občinski svet Občine Prevalje sprejme amandma št.1 k predlogu Odloka o ugotovitvi javnega interesa za javno-zasebno partnerstvo ter določitev osnovnih pogojev izvedbe projektov na področju širokopasovnih elektronskih komunikacijskih povezav, ki se glasi: »10. člen predloga odloka se pravilno glasi: Ta odlok začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem glasilu slovenskih občin.«



V času glasovanja je bilo v dvorani 16 svetnikov.

S 15 glasovi za, 0 proti in 1 vzdržan, je bil sprejet 

	SKLEP  št. 11:
	Občinski svet Občine Prevalje sprejme Odlok o ugotovitvi javnega interesa za javno-zasebno partnerstvo ter določitev osnovnih pogojev izvedbe projektov na področju širokopasovnih elektronskih komunikacijskih povezav.

Odlok se objavi v Uradnem glasilu slovenskih občin in začne veljati naslednji dan po objavi.


K tč. 8
POROČILO POLICIJSKE POSTAJE RAVNE NA KOROŠKEM ZA LETO 2008

Obširno predstavitev poročila s poudarki na stanju na območju Občine Prevalje je podal komandir Policijske postaje Ravne na Koroškem, Ladislav Krivec.
Razprava: 

Franc Juričan je ocenil, da smo oaza miru, razlog je v majhnosti in geografski legi. Sprašuje, kaj pomeni kaznivo dejanje zatajitve in kaj storijo z neregistriranimi vozili, ki dalj časa zasedajo javno parkirišče.
Bernard Stern je postavil vprašanje, zakaj se je zmanjšalo število opozorjenih kršiteljev.

Marjan Berložnik je postavil vprašanje, ali Policija sodeluje s Centrom za socialno delo v primerih družinskega nasilja in ali imajo načrten pristop glede problematike drog.
Rafael Škufca je zadovoljen s stanjem varnosti. Predlaga, da bi med občani izvedli anketo, kjer bi občani lahko podali pripombe, predloge, pohvale, z rezultati pa bi seznanili tudi občinski svet.
Komandir Ladislav Krivec je odgovarjal:

- kaznivo dejanje zatajitve pomeni protipravno prisvojitev tuje stvari, do katere storilec pride po naključju, ne s krajo;

- kar se tiče zapuščenih vozil so dobrodošla opozorila občanov. Če obstaja sum, da je vozilo ukradeno, zadevo preverijo, če pa gre za neregistrirana vozila, ki so neke vrste odpadek, je pristojna občinska inšpekcija s katero dobro sodelujejo;
- na območju PP Ravne je izrečenih daleč največ opozoril, ki jih policisti izrečejo za blažje prekrške, za težje pa jih je manj;

- problematiko drog spremljajo na različne načine, tudi s policisti v civilu;

- ankete izvajajo vsako leto. Po rezultatih območje naše policijske uprave ne odstopa od slovenskega povprečja.

Margareta Jukič je postavila vprašanje, kako policija preprečuje pijančevanje med mladimi na določenih točkah v mestu in kupovanje pijače v trgovinah. Če bližnji stanovalci pokličejo policijo, pridejo prepozno, ali pa sploh ne. Ali ima policija posebne akcije preprečevanja telefoniranja med vožnjo. Porast - 20% več prometnih nesreč -  je zelo velik.

Ladislav Krivec je povedal, da lahko ukrepajo le v skladu s pooblastili. Ob določenih prireditvah  načrtujejo akcije  skupaj z zdravstveno ali tržno inšpekcijo. Problem je, da lahko ukrepajo samo, če mladostniki storijo kaj narobe. Telefoniranje med vožnjo kontrolirajo v okviru rednih prometnih kontrol.

Dušan Golnar je pohvalil poročilo in delo policistov.
V času glasovanja je bilo v dvorani 16 svetnikov.

S 16 glasovi za, 0 proti in 0 vzdržanih je bil sprejet 

	SKLEP  št. 12:
	Občinski svet Občine Prevalje se je seznanil s poročilom Policijske postaje Ravne na Koroškem z naslovom »Kako varno smo živeli v letu 2008«.


K tč. 9
OBLIKOVANJE ODDELKOV V OŠ FRANJA GOLOBA PREVALJE, ENOTI VRTEC PREVALJE V ŠOLSKEM LETU 2009/2010 IN SOGLASJE K SISTEMIZACIJ DELOVNIH MEST V OŠ PREVALJE (ZA DOGOVORJENI  PROGRAM ŠOLE IN ENOTO VRTEC PREVALJE)

Ivan Pungartnik je opozoril, da člani Odbora za proračun in finance niso prejeli gradiva za to točko, niti ni mnenja župana, zato v skladu s 6. odstavkom 27. člena poslovnika predlaga, da se točka umakne z dnevnega reda.
Podžupan Danilo Vute je opozoril na prakso, da gradiva ne podvajamo. Stanko Kumprej je dopustil možnost, da je prišlo do napake, vendar bi jo s pravočasnim opozorilom lahko odpravili. Vso gradivo je prav tako objavljeno na spletni strani občine.
Podžupan je predlagal, da se opravi obravnava, potem pa glasujejo o predlogu o umiku z dnevnega reda.
Zdravko Fajmut je predlagal, da se svetnikom izroči gradivo, po zaključku redne seje pa se opravi izredna seja. Podžupan je predlog zavrnil z utemeljitvijo, da ni pogojev za sklic izredne seje, lahko pa se skliče dopisna seja.
Matej Pečnik je menil, da se je potrebno dosledno držati določil poslovnika.

Ivan Pungartnik je razpravljal o interpretaciji 27. člena poslovnika, kjer se posamezna določila, vzeta iz konteksta, lahko tudi drugače tolmačijo.

Dušan Golnar je odsvetoval glasovanje.

Obrazložitev obeh predlogov je podala ravnateljica Mira Hancman. Posebej je poudarila, da se s sprejemom predlaganih sklepov mudi, saj mora zavod na podlagi tega razpisati delovna mesta in izdati odločbe o vpisu otrok.
Margareta Jukič je povedala, da Odbor za družbene dejavnosti ni obravnaval predloga spremembe cen in že iz tega razloga predlaga, da se glasovanje ne izvede, odločitev pa se  lahko sprejme na dopisni seji.
Dušan Golnar, je kot predsednik Komisije za statut in pravna vprašanja prav tako predlagal preložitev zadeve in obravnavo na dopisni seji, enako velja za odbor.
Danilo Vute je opozoril na zelo dvoumno obrazložitev o tem, ali gre za povišanje cen, ali ne. Iz dopolnitve, ki je bila dana na mize izhaja, da podražitve ne bo. Predlagal je razpravo na podlagi danega poročila.
Razprava: 

Jure Strah je postavil vprašanje, kaj pomeni podatek v rebalansu proračuna za 2009 – tri plače dogovorjeni program.
Franc Juričan je podprl ravnateljico v predlogu za čimprejšnjo odločitev o predlaganih sklepih, saj sicer ne morejo pričeti z delom. Prenaša pobudo krajanov Holmca in Šentanela, da bi tam odprli oddelek vrtca; prijav bo dovolj.
Margareta Jukič se je opravičila  za izjavo, da odbor ni obravnaval izračuna cene programov vrtca. Res ni obravnaval dopolnitve, že iz prvotnega gradiva pa izhaja, da se cena oskrbnin ne bo spremenila.

Rafael Škufca je poudaril, da odločati ni mogoče, ker niso vsi svetniki dobili gradiva. Sprašuje, ali niso potrdili zaposlitve računalničarja že v lanskem letu.

Ravnateljica Mira Hancman je odgovorila, da so predvidene plače za štiri mesece.

Podžupan Danilo Vute je povedal, da bo v kratkem sestanek s starši na Holmcu glede odprtja oddelka vrtca.

Podžupan je predlagal glasovanje o umiku točke z dnevnega reda. 

V času glasovanja je bilo v dvorani 16 svetnikov.

S 16 glasovi za, 0 proti in 0 vzdržanih  je bil sprejet 

	SKLEP  št. 13:
	Točka 9 - Oblikovanje oddelkov v OŠ Franja Goloba Prevalje, enoti vrtec Prevalje v šolskem letu 2009/2010 in soglasje k sistemizacij delovnih mest v Oš Prevalje (za dogovorjeni  program šole in enoto vrtec Prevalje) se umakne z dnevnega reda.


Marjan Berložnik je predlagal dopolnitev sklepa, glede nadaljnje obravnave.

Podžupan Danilo Vute je napovedal, da bo o tej zadevi v kratkem sklicana dopisna seja. Na vprašanje tajnika Stanka Kumpreja, ali naj uprava posreduje celotno gradivo vsem, ali samo tistim trem, ki ga niso dobili, je podžupan odgovoril, da naj dobijo celotno gradivo vsi, razen, če se kdo sam temu odpove.
K tč. 10
LETNO POROČILO JKP LOG d.o.o. ZA LETO 2008

Poročilo je podal direktor Ernest Blatnik.
Pozitivno mnenje  je podal Zdravko Fajmut, predsednik Odbora za komunalne zadeve in varstvo okolja.
Marjan Berložnik je podal pozitivno mnenje Odbora za proračun in finance.

Razprava: 

Jure Strah je postavil več vprašanj:

- stroški pisarniškega materiala in strokovne literature so zelo veliki, kaj predstavljajo?

- stroški reklame in reprezentance so prav tako zelo veliki, kaj predstavljajo?

- kolikšna je najnižja plača in kolikšen odstotek delavcev jo prejema?

- koliko individualnih pogodb imajo sklenjenih?

- kontejnerji za papir na ekoloških otokih so prej polni, kot ostali. Ali razmišljajo o pogostejšem praznjenju le-teh?

Dušan Golnar je povedal, da ga moti, ker je podjetje Občini Mežica najelo kredit, ki ga še ni vrnila. Ne ve, ali o tem odloča samo Nadzorni svet, ali  morajo o tem odločati občinski sveti. Moti ga tudi, da v poročilu niso zajete takse, so pa prikazane terjatve. Podjetje bi moralo kvartalno poročati občinskemu svetu, koliko taks zbere.
Ivan Pungartnik je pohvalil poročilo, kot zelo izčrpno, mogoče celo preobsežno. Že dve leti opaža, da se je spremenila situacija - na javnih površinah je bila prej vedno izguba, sedaj pa je pozitivno poslovanje, ravno obratno je pri pokopališki dejavnosti.

Margareta Jukič je postavila naslednja vprašanja: 

- ali je mogoče najemnino za grob plačati za daljše obdobje, npr. deset let, kot v tujini?

- ekološki otoki so se zelo obnesli, lahko pa bi določene odpadke praznili pogosteje;

- ali kdo snema nastajanje novega odlagališča Zmes?

Direktor je odgovoril na nekaj vprašanj: 

-  v podjetju imajo tri individualne pogodbe, višino plač usklajujejo z eskalacijsko stopnjo;
- ekološke otoke praznijo enkrat tedensko. Namenjeni so občanom, problem pa nastopi, ko nekateri privatniki odlagajo svoje odpadke iz dejavnosti. Pri tem sodelujejo z občinsko inšpekcijo;

- kredit je bil pridobljen leta 1997, ko so občinski sveti vseh občin dovolili, da podjetje dobi kredit na Ekološkem skladu za izgradnjo plinovoda. Občina Prevalje je pri oddaji plinovoda s pogodbo ta kredit v celoti vrnila, Občina Mežica pa sproti plačuje anuitete;

- JKP Log vsako leto posreduje podatke o vseh taksah, da se uskladijo s proračuni, bodo pa pripravili poročilo, koliko je že bilo porabljeno na Lokovici;
- javne površine so bile vedno problem. Spremenila se je politika na Občini Ravne na Koroškem, ki daje več naročil, zato je rezultat boljši. Pokopališka dejavnost pa obratno zahteva vedno večji standard, najemnina grobov, ki so v bistvu sredstva za vzdrževanje pokopališča (voda, odvoz smeti, razsvetljava), pa ne pokriva stroškov;
- dokumentiranje izgradnje odlagališča Zmes ni v pristojnosti podjetja, imajo pa dokumetirano izgradnjo odlagališča na Lokovici.
Dodatna razprava:
Rafael Škufca je v zvezi s problemom odlaganja odpadkov na ekološke otoke s strani določenih podjetnikov dejal, da so za ukrepanje pristojne druge službe in bi JKP Log moralo od njih zahtevati, da ta problem rešijo.
Jure Strah je zahteval pisni odgovor na vprašanja, na katera direktor ni odgovoril: plače, zneske na individualnih pogodbah, specifikacija stroškov za reklamo in reprezentanco ter pisarniški material in strokovno literaturo.

Direktor Ernest Blatnik je pojasnil, da strošek literature predstavljajo razne študije.

Podžupan je opozoril na poslovniška določila o replikah.

Dušan Golnar je vztrajal, da je v gradivu zapisano, da je podjetje najelo kredit za Občino Mežica in prosi za pisni odgovor.
Urban Šumah je potrdil navedbe direktorja, da na ekoloških otokih odlagajo odpadke tudi drugi (podjetniki) ne le občani, ki jim je namenjen. Ne komunalno podjetje, pač pa občinska inšpekcija je pristojna, da najde storilce in ukrepa, kar pa se še ni zgodilo. 8.julija bo MOP organiziralo seminar o ravnanju z odpadki in o regijskih odlagališčih. Prav bi bilo, da bi se ga udeležil predstavnik občine in komunale.
V času glasovanja je bilo v dvorani 16 svetnikov.

S 16 glasovi za, 0 proti in 0 vzdržanih  je bil sprejet 

	SKLEP  št. 14:
	Občinski svet Občine Prevalje se je seznanil z letnim poročilom Javnega komunalnega podjetja LOG d.o.o. Ravne na Koroškem, za leto 2008.


K tč. 11
PREMOŽENJSKA BILANCA OBČINE PREVALJE NA DAN 31.12.2008

Uvodno obrazložitev je podala Veronika Šart.
Marjan Berložnik, predsednik Odbora za proračun in finance, je podal pozitivno mnenje odbora.
Razprave ni bilo.

V času glasovanja je bilo v dvorani 13 svetnikov

S 13 glasovi za, 0 proti in 0 vzdržanih,  je bil sprejet 

	SKLEP  št. 15:
	Občinski svet Občine Prevalje potrdi Premoženjsko bilanco Občine Prevalje na dan 31.12.2008.


K tč. 12
PREMOŽENJSKO PRAVNE ZADEVE

1. Dopolnitev letnega načrta nakupov stvarnega premoženja
Uvod je podal Stanko Kumprej. Gre za zemljišča, potrebna za novo odlagališče in dostopno cesto. Razprave ni bilo.
V času glasovanja je bilo v dvorani 13 svetnikov.

S 13 glasovi za, 0 proti in 0 vzdržanih je bil sprejet
	SKLEP  št. 16:
	Občinski svet Občine Prevalje sprejme Dopolnitev letnega načrta nakupov stvarnega premoženja v k.o. Dolga brda za parc.št. 322/1-del, 314/1-del, 296-del, 298-del, 291/6-del, 291/1-del, 289-del, 283-del, 281-del, 280-del, 276-del, 275-del, 274-del, 273-del, 291/2-del, 284/1-del, 331-del, 335/1-del, 336-del, 339-del, 372/1-del, 376/1-del, 291/9-del, 247/8-del, 247/5-del.




2.Ukinitev javnega dobra v k.o. Dolga brda
Uvod je podal Stanko Kumprej. Razprave ni bilo.
V času glasovanja je bilo v dvorani 13 svetnikov.

S 13 glasovi za, 0 proti in 0 vzdržanih je bil sprejet 

	SKLEP  št. 17:
	Zemljišču parc.št. 577/6 – pot 245 m2, pripisano pri vl.št. 186 k.o. Dolga brda, se ukine status javnega dobra, ter se vpiše v vl.št. ___ iste k.o., kjer se vknjiži lastninska pravica za Občino Prevalje.

Sklep se objavi v Uradnem glasilu slovenskih občin in začne veljati naslednji dan po objavi.




3. Ustanovitev neodplačne stavbne pravice za Nepremičninski sklad PIZ
Uvod je podala Franica Pori.
Dušan Golnar je opozoril, da ne more biti kot predlagatelj naveden podžupan.

Zdravko Fajmut je predlagal rešitev, da bi kot predlagatelj bila skupina svetnikov. Podžupan je odgovoril, da pripombo sprejme kot utemeljeno, ker pa ne gre za odlok, ni potrebe, da bi predlog vlagala skupina svetnikov. Pripomba se vzame na znanje in se v gradivu zapiše kot predlagatelj župan.

V času glasovanja je bilo v dvorani 13 svetnikov.

S 13 glasovi za, 0 proti in 0 vzdržanih je bil sprejet. 

	SKLEP  št. 18:
	Z  Nepremičninskim skladom PIZ d.o.o., Ljubljana se sklene pogodba o ustanovitvi brezplačne stavbne pravice na delu parc.št. 290/7 , pripisani pri vl.št. 22 k.o. Farna vas, v ocenjeni površini 80 m2, za dobo 99 let, za namen izgradnje dvigala, nadstrešnice in vetrolova pri objektu Trg 37, Prevalje, katerega stanovalci so upokojenci in drugi starejši občani Občine Prevalje.


K tč. 13
POBUDE IN VPRAŠANJA

Predsedujoči Danilo Vute je opozoril na poslovniška določila o postavljanju pobud in vprašanj.
Ivan Pungartnik
· občani sprašujejo zakaj so ukinjene posode za biološke odpadke in kam z njimi? Prosi za pisni odgovor;
· daje pobudo, da komisija prevetri 27. člen Poslovnika občinskega sveta, ker je dvoumno zapisan;
· mediji poročajo o nepreklicnem odstopu župana, občane in tudi svetnike pa zanima, ali je gospod dr. Matic Tasič še župan Občine Prevalje. Ve se, v katerih primerih je mogoče prenesti pooblastila na podžupana, splošno pooblastilo pa ni mogoče.
Danilo Vute je odgovoril, da je dr. Matic Tasič še župan Občine Prevalje. Župan je danes  odsoten zaradi zdravstvenih razlogov. Kot podžupan nima generalnega pooblastila, pač pa ga za vsako zadevo župan posebej pooblasti.

Bogdan Pupavac

· občani ugotavljajo, da je premalo kontejnerjev za papir in plastiko, zato daje pobudo, da bi na Prisojah, v Trgu in na Glavarstvu postavili samo trije kontejnerje za plastiko.

Maks Pučelj

· pešpot je na določenih mestih ogrožena in jo lahko odnese voda. Odgovor, da je vse dogovorjeno s CP Maribor verjetno ne drži, saj je na ogledu dne 14.5.2009 njihov predstavnik izjavil, da nimajo za ta namen niti evra. Ob deževju vdira voda od vsepovsod - pri Gradišniku voda teče iz brežine pešpoti, voda je odkrila cevi, ki so položene v zemljo, od Rajzerja do Kaca vdira voda iz glavne ceste na pešpot. Vrbov preplet so sicer naredili, niso pa naredili ograje, kar je smrtno nevarno;
· ponovno opozarja na tri smreke, ki ogrožajo glavno cesto;

· pri kmetiji Bogl in gostišču Pik so namestili odpadni asfalt, so pa še druge potrebe npr. pri Rutniku, Šartu.

Urban Šumah
· v zvezi s  Skupno pogodbo s Petrol-Energetiko smo dobili odgovor Agencije za energijo, iz katerega izhaja, da je potrebno omrežnino obračunavati v skladu s 3. členom. Odgovor je prejela tudi Petrol-Energetika in tudi iz tega izhaja, da omrežnine ne obračunavajo prav. Sprašuje katera Skupna pogodba velja, ali z dne 8.11.2002 ali tista, ki smo jo sedaj popravili. Petrol-Energetika navaja datum 8.11.2002, kar pa ne drži in gre za zavajanje. Predstavnik Petrol-Energetike g. Bojan Medved je predlagal sestanek s komisijo, da dokončno rešijo to vprašanje.
· apelira na občinsko upravo, da zgradi komunalno čistilno napravo na Šentanelu in na Holmcu, čeprav je tam investitor SGD Ivartnik, za kar je potrebno pridobiti okoljevarstveno dovoljenje. Občina je naredila kanalizacijo, čistilne naprave pa ne, zato je stanje še slabše, kot je bilo. 

· ni zadovoljen z odgovorom glede odpadnih voda iz Palome. Lansko leto je bil na sestanku na ARSO, skupaj s predstavnico Občine Prevalje, kjer je bilo izrecno zapisano, da se Paloma mora priključiti na kanalizacijo in pod kakšnimi pogoji. Zato ima občina vso pravico in dolžnost, da dobi podatke o monitoringu in ugotovi, ali je voda res primerna za izpust v reko Mežo. Kdo je to prekontroliral?
· glede novega regijskega odlagališča mu je bilo na RRA povedano, da imamo dodaten zahtevek za plačilo zemljišč okrog 200.000 EUR, priznavajo pa samo okrog 15.000 EUR, ker zemljišča niso vsa za cesto. Predlaga sestanek z g. Plevnikom, da zadevo razčistimo;
· Občina Ravne na Koroškem je odstopila od projekta zamenjave salonitnih cevi, zato bomo  morali nadaljevati sami, enako velja za čistilno napravo. DIIP je v pripravi, ko bo potrjen na občinskem svetu, bo potrebno o tem pisno obvestiti Občino Ravne na Koroškem.
Bernard Stern 

· ali je bil zakonit sklep občinskega sveta s prejšnje seje o odstopu župana? Želi poimensko tolmačenje. Glede na mnenje prof. Kavčiča meni, da občinski svet sploh ne bi smel o tem glasovati, ker župan ni ponudil odstopa, pač pa je dal pisni odstop. Glede na izjave v medijih ni več župan, nad čemer se zgraža veliko občanov.
· po izjavi Stanka Kumpreja, da na igrišču ni plomb sprašuje, kako so dosegli izbris plomb na igrišču, ali je šlo za poravnavo?
Danilo Vute je zagotovil, da bodo vprašanje o zakonitosti sklepa naslovili na pristojno institucijo. Dr. Matic Tasič je župan, izjava v medijih ni uradna izjava.

Stanko Kumprej je odgovoril, da poravnave ni bilo, na kakšen način pa so bile plombe izbrisane, pa je potrebno preveriti in bo dan pisni odgovor. Ugotovimo lahko, da na tem zemljišču ni plomb, kar se vidi iz zk izpiska.
Bernard Stern se ni strinjal z odgovorom, saj razpolaga z zk izpiskom z dne 30.6.2009, kjer je vpisana plomba. Podžupan je vztrajal, da bo dan pisni odgovor.

Dušan Golnar

· ali občina razpolaga s pisnim odgovorom Telekoma, da vlagateljem iz Spodnjega kraja ne bodo vrnjena vlaganja v telekomunikacijsko omrežje, ker gre za zneske pod 200 EUR? Vlagatelji se bodo pritožili.

· v današnjem časopisu piše, da sta dva pooblaščenca. Glede na to, da ima pooblastilo za določene zadeve na komunalnem področju ga zanima, kdo je drugi?

· glede na probleme, ki se pojavljajo pri projektih: zamenjava salonitnih vodovodnih cevi, izgradnja čistilne naprave in Kocerod (zemljišča), ko izgleda, da bomo ostali sami kot investitor in ko obstaja velika nevarnost, da bomo zamudili EU sredstva, daje pobudo, da se prva seja v septembru nameni obravnavi te problematike.

K tč. 14
RAZNO

Matej Pečnik je komentiral županove poteze glede odstopa kot »vrhunsko politiko«, sklicevanje na medije pa za sprenevedanje.
Od predsednika Odbora za proračun in finance pričakuje preklic oz. opravičilo za izjave, ki jih je dal za Večer o tem, da so posamezni svetniki nasprotovali rebalansu proračuna iz političnih razlogov.

Franc Juričan je zaželel županu čimprejšnje okrevanje, njegove poteze glede odstopa pa je označil kot precedens, ki nas postavlja v zelo čudno luč.
Podžupan Danilo Vute je dejal, da v kratkem pričakuje razrešitev sedanje situacije, ki za nobenega ni dobra. Izjav za medije ne bo več dajal. Za vodenje občine so odgovorni župan in svetniki.
Seja je bila zaključena ob 20.10 uri.

       Zapisala                                                                                              Podžupan 

   Franica PORI                                                                                      Danilo VUTE
POROČILO O IZVRŠITVI  SKLEPOV

Sklep št. 1  - izvršeno na seji

Sklep št. 2– izvršeno, zapisnik je odložen v zbirko listin ter objavljen na spletu

Sklep št. 3,4 – izvršeno, odlok še ni bil objavljen
Sklep št. 5,6 – izvršeno, odlok je bil objavljen v UGSO, št. 13/2009
Sklep št. 7,8 – izvršeno, odlok je bil objavljen v UGSO št. 13/2009

Sklep št. 10 – izvršeno na seji, amandma je bil vključen v predlog odloka

Sklep št. 9, 11, – izvršeno, odlok je bil objavljen v UGSO, št. 13/2009
Sklep št. 12– izvršeno, sklep je bil posredovan na Policijsko postajo Ravne na Koroškem
Sklep št. 13 – izvršeno na seji, sklepi so bili nato sprejeti na dopisni seji dne 6.7.2009
Sklep št. 14 – izvršeno,  sklep je bil posredovan na JKP Log d.o.o. Ravne na Koroškem
Sklep št. 15 – izvršeno, sklep je bil posredovan v Oddelek za proračun in finance

Sklep št. 16– izvršeno, parcele so bile vključene v letni načrt nakupov stvarnega premoženja
Sklep št. 17 – izvršeno, sklep je bil objavljen v UGSO, št. 13/2009
Sklep št. 18 – v izvrševanju, v pripravi je pogodba z NS PIZ.
