Občina Semič

Štefanov trg 9

8333 Semič

Na podlagi tretjega odstavka 78. člena in 80.h člena Zakona o javnih financah (Ur. l. RS, št. 79/99, 124/00, 79/01, 30/02 in 56/02), Uredbe o pridobivanju, razpolaganju in upravljanju s stvarnim premoženjem države in občin (Ur. l. RS, št. 12/03) in 89. člena Statuta Občine Semič (Ur. l. RS, št. 107/06 in popr. 112/06) je Občinski svet Občine Semič na svoji 2.  redni seji dne 21.12.2006 sprejel naslednji 

S K L E P

Občinski svet Občine Semič sprejema Posamezen program prodaje transformatorske postaje Sovinek s priključnim 20 kV kablovodom, in soglaša z njihovo odtujitvijo.

Sklene se neposredna pogodba s ponudnikom Elektro Ljubljana d.d..

Za podpis pogodbe o prodaji navedenih nepremičnin, se pooblasti župana Občine Semič, Ivana Bukovca.

Ta sklep začne veljati z dnem sprejema na občinskem svetu.

Številka: 310-02/2001-66
Datum: 22.12.2006     









Občinski svet Občine Semič









      Ivan Bukovec, župan

POSAMEZEN PROGRAM

PRODAJE TRANSFORMATORSKE POSTAJE SOVINEK 

S PRIKLJUČNIM 20 kV KABLOVODOM
1. OPREDELITEV CILJEV PRODAJE IN RAZLOGOV, S KATERIMI SE UTEMELJUJE, DA BODO S PRODAJO DOSEŽENI

Dne 17.10.2006, je Elektro Ljubljana, DE Novo mesto, poslala na Občino Semič ponudbo za odkup transformatorske postaje Sovinek s priključnim 20 kV kablovodom. Skladno z Uredbo o načinu izvajanja gospodarske javne službe dejavnost sistemskega operaterja distribucijskega omrežja električne energije in gospodarske javne službe dobava električne energije tarifnim odjemalcem (Ur. L. RS 117/2004), se lahko dobavlja električna energija dvem ali več uporabnikom v primeru, da je upravljalec lastnik distribucijskega omrežja. Iz tega razloga bi Elektro Ljubljana d.d. rada odkupila od Občine Semič transformatorsko postajo Sovinek s priključnim 20 kV kablovodom. 

2. OPIS NEPREMIČNIN, KI SO PREDMET PRODAJE

Predmet prodaje je transformatorska postaja Sovinek s priključnim 20 kV kablovodom. 

3. PRAVNA PODLAGA RAZPOLAGANJA

Prodaja zemljišč se izvaja na podlagi tretjega odstavka 78. člena in 80. h člena Zakona o javnih financah (Ur. l. RS, št. 79/99, 124/00, 79/01, 30/02 in 56/02),  Uredbe o pridobivanju, razpolaganju in upravljanju s stvarnim premoženjem države in občin (Ur. l. RS, št. 12/03) in 89. člen Statuta Občine Semič (Ur. l. RS, št. 107/06) ki predpisujejo postopek prodaje nepremičnega premoženja.

4. PREDLOG SKLEPA, KI GA SPREJME OBČINSKI SVET

Na podlagi tretjega odstavka 78. člena in 80.h člena Zakona o javnih financah (Ur. l. RS, št. 79/99, 124/00, 79/01, 30/02 in 56/02), Uredbe o pridobivanju, razpolaganju in upravljanju s stvarnim premoženjem države in občin (Ur. l. RS, št. 12/03) in 89. člena Statuta Občine Semič (Ur. l. RS, št. 107/06) je Občinski svet Občine Semič na svoji __  redni seji dne ____ sprejel naslednji 

S K L E P

1.

Občinski svet Občine Semič sprejema Posamezen program prodaje transformatorske postaje Sovinek s priključnim 20 kV kablovodom in soglaša z njihovo odtujitvijo.

2.

Sklene se neposredna pogodba s ponudnikom, t.j. Elektro Ljubljana, d.d., Slovenska cesta 58, 1516 LJUBLJANA.
3.

Za podpis pogodbe o prodaji navedenih nepremičnin, se pooblasti župana Občine Semič, Ivana Bukovca.
4.

Ta sklep začne veljati z dnem sprejema na občinskem svetu.

Številka: 

Datum:                                                                                          Občinski svet Občine Semič 

                                                                                                            Ivan Bukovec, župan

5. PRAVNI PREGLED STANJA STVARNEGA PREMOŽENJA

Na nepremičninah, ki so predmet prodaje, ni vpisanega nobenega bremena. 

6. OCENITEV VREDNOSTI STVARNEGA NEPREMIČNEGA PREMOŽENJA

Vrednost nepremičnin je določena na podlagi cenitve z dne 19.09.2006, katero je po naročilu Elektro Ljubljana d.d. opravil pooblaščeni cenilec sodne stroke za gradbeništvo. Cena za transformatorsko postajo Sovinek s priključnim 20 kV kablovodom znaša 13.513.000  SIT brez DDV.   

7. OPREDELITEV METODE PRODAJE

Občinskemu svetu predlagamo, da se uporabi metoda neposredne pogodbe. 

Prodaja se vrši v skladu z 52. členom Uredbe o pridobivanju, razpolaganju in upravljanju s stvarnim premoženjem države in občin (Ur. l. RS, št. 12/03) in v povezavi z Uredbo o načinu izvajanja gospodarske javne službe dejavnost sistemskega operaterja distribucijskega omrežja električne energije in gospodarske javne službe dobava električne energije tarifnim odjemalcem (Ur. L. RS, 117/2004).
Župan posreduje predlog pogodbe skupaj s posamičnim programom prodaje občinskemu svetu, ki ga pooblasti za podpis pogodbe. Predlog pogodbe je priloga tega programa.

8. OBRAZLOŽITEV NADALJNJIH DEJANJ, KI BODO OPRAVLJENA V ZVEZI S PRODAJO

Po sprejemu posameznega programa prodaje transformatorske postaje Sovinek s priključnim 20 kV kablovodom se sklene kupoprodajna pogodba. Župan bo po pooblastilu občinskega sveta, podpisal pogodbo o prodaji navedenih nepremičnin. Sledilo bo plačilo kupnine.

Rok za plačilo kupnine je največ osem dni od sklenitve pogodbe oziroma izstavitve računa. Kupnino je možno poravnati tudi v daljšem obdobju v več obrokih, vendar mora kupec neplačani del kupnine zavarovati z nepreklicno bančno garancijo na prvi poziv.

9. PREDVIDENI POSTOPEK REALIZACIJE PRAVNEGA POSLA (terminski načrt in izvedba)

Planiramo, da bo prodaja končana še v letu 2006. Pogodba s kupcem bo sklenjena najkasneje v 10. dneh po sklepu Občinskega sveta Občine Semič. Plačilo bo sledilo v osmih dneh po podpisu pogodbe, v kolikor ne bodo dogovorjena obročna plačila z ustreznim zavarovanjem.

KUPOPRODAJNA POGODBA
ki jo skleneta:

OBČINA SEMIČ, Štefanov trg 9, 8333 Semič, (ID za DDV SI79049273, matična št. 5880262), ki jo zastopa župan g. Ivan Bukovec (v nadaljnjem besedilu: prodajalec), TRR 01309-0100015998

in

ELEKTRO LJUBLJANA d.d., Slovenska cesta 58, 1516 LJUBLJANA, (ID za DDV SI49977725, matična številka 5227992), ki ga zastopa mag. Mirko Marinčič (v nadaljevanju: kupec)

1. člen

Pogodbeni stranki ugotavljata:

· da je prodajalec lastnik 20 kV kablovoda 3×1×70 mm2 v dolžini 830 m in transformatorske postaje TP Sovinek (mala kompaktna postaja 2/24 – 100 kVA) na zemljišču št. 1002/3 k.o. Semič.

· da je predmet te pogodbe prodaja in nakup oz. odkup zgoraj navedenih elektroenergetskih objektov.
2. člen

Prodajalec proda in izroči, kupec pa prevzame v last 20 kV kablovod in transformatorsko postajo TP Sovinek na zemljišču št. 1002/3 k.o. Semič. Uporaba zemljišča z namenom dostopa in dovoza zaradi vzdrževanja, popravil rekonstrukcije in nadzora zgoraj naštetih elektroenergetskih objektov, se bo uredila s služnostno pogodbo. Sklenitev služnostne pogodbe je pogoj za veljavnost te pogodbe in izplačilo kupnine.

3. člen

Cena elektroenergetskega objekta je dogovorjena  na dan 21.09.2006 ter znaša 13.513.500,00 SIT (brez 20% DDV), skladno s cenitvijo sodnega izvedenca, ki je priloga te pogodbe.

Kupec se zavezuje plačati znesek na transakcijski račun prodajalca TRR 01309-0100015998 v znesku 16.216.200,00 SIT (z 20% DDV)  v roku 8 dni od podpisa pogodbe. Predpogoj za sklenitev te kupoprodajne pogodbe je podpis služnostne pogodbe za zemljišča na katerih so zgrajeni objekti, ki so predmet pogodbe.  

4. člen

Znesek se nakaže prodajalcu, na osnovi izstavljenega računa.

5. člen

Vse morebitne spore bosta stranki reševali sporazumno, v nasprotnem primeru bo spore reševalo stvarno pristojno sodišče v Novem mestu.

6. člen

Pogodba je sestavljena v 4 izvodih od katerih vsaka stranka prejme po 2 izvoda.

V Ljubljani, dne




V Semiču, dne

Kupec: 





Prodajalec:
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