Občina Semič

Občinski svet Občine Semič

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja

Na podlagi Zakona o lokalni samoupravi (UPB1, Uradni list RS, št. 100/05), Zakona o funkcionarjih v državnih organih (Ur. l. RS, št. 30/90, 18/91, 22/91, 2/91-I in 4/93),  Zakona o sistemu plač v javnem sektorju (UPB6, Uradni list RS, št. 110/06), 21. člena Statuta Občine Semič (Ur. l. RS, št. 107/06 in popr. 112/06) ter na predlog Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja Občinskega sveta Občine Semič, je Občinski svet na svoji 2. redni seji dne 21.12.2006  sprejel naslednji

S K L E P  
S tem sklepom se županu Občine Semič Ivanu Bukovcu, določi osnovna plača, ki se izračuna na podlagi 100. b člena Zakona o lokalni samoupravi (UPB1, Uradni list RS, št. 100/05) in Zakona o sistemu plač v javnem sektorju (UPB6, Uradni list RS, št. 110/06) ter je sestavljena iz naslednjih delov:

· količnika za najvišje vrednoteno funkcijo v občini, ki znaša 5

· izhodiščne plače za negospodarske dejavnosti z  I. tarifni razred, ki od 01.07.2006 znaša 55.536,00 SIT

· funkcijskega dodatka za opravljanje funkcije v višini 50% količnika za najvišje vrednoteno funkcijo v občini.

Osnovna plača se izračuna tako, da se količnik za najvišje vrednoteno funkcijo v občini pomnoži z izhodiščno plačo za I. tarifni razred. Dobljen znesek se poveča za funkcijski dodatek za opravljanje funkcije župana v višini 50% količnika za najvišje vrednoteno funkcijo v občini. Osnovna plača župana na podlagi tega izračuna znaša 416.520,00 SIT bruto.

Županu pripada tudi dodatek za delovno dobo v višini 0,5% za vsako začeto leto delovne dobe.

Župan ima pravico do nadomestila osebnega dohodka za čas odsotnosti z dela, pravico do regresa za letni dopust, pravico do povračil stroškov, ki jih ima pri opravljanju funkcije ter druge pravice iz delovnega razmerja v skladu z zakonom, ki ureja ta vprašanja za delavce v državnih organih. Pri odmeri letnega dopusta pripada županu osem dni dopusta iz naslova zahtevnosti dela.

Osnovna plača župana se usklajuje z višino izhodiščne plače za negospodarske dejavnosti za I. tarifni razred.

Ta sklep začne veljati z dnem sprejema na občinskem svetu, uporablja pa se od 01.11.2006 dalje, in sicer do uveljavitve Odloka o plačah funkcionarjev (Ur. l. RS, št. 14/06). 
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