Občina Semič

Gradivo za 2. redno sejo občinskega sveta v decembru 2006 – k 7. točki 

Številka: 410-16/2006-9
Zadeva: OBRAVNAVA DELOVNEGA GRADIVA PRORAČUNA OBČINE SEMIČ ZA LETO 2007
Nov Zakon o financiranju občin (Ur. L. RS, št. 123/06), na podlagi katerega se bo spremenil sistem financiranja občin predvsem na področju virov financiranja primerne porabe občin, bo stopil v veljavo s 01.01.2007. Dohodnina in finančna izravnava bosta tako edina vira za pokrivanje primerne porabe občin, delež dohodnine bo zvišan in določen v absolutnem znesku.

Ministrstvo za  finance nas je z dopisom št. 4101-11/2006/1 z dne 14.11.2006 obvestilo, da naj zaenkrat prihodke pri pripravi proračunov planiramo skladno s sedaj veljavno zakonodajo, ker novi ZFO še ni uveljavljen in tudi še niso znani dokončni zneski glavarine in finančne izravnave za posamezno občino. 

Tako smo se delovnega gradiva proračuna za leto 2007 lotili po sedaj veljavnih osnovah ter zraven pri prihodkih upoštevali neuradne podatke izračuna primerne porabe za našo občino po novem, ki za leto 2007 predvideva višino  553.602.622,00 SIT. Razliko med primerno porabo po sedaj veljavni zakonodaji in primerno porabo, ki jo bo določal nov ZFO, smo prikazali na podkontu  »drugi prihodki«. Delovno gradivo je pripravljeno še v slovenskih tolarjih in primerjalno tudi v evrih, predlog proračuna za drugo obravnavo pa bo podan in se bo sprejemal v uradni valuti EUR.
OBRAZLOŽITEV PRIHODKOV:

Večina predvidenih prihodkov smo pripravili na osnovi višine rebalansa 2006, ki smo jih zvišali za predvideno rast cen. Bistveno odstopanje od prihodkov rebalansa 2006 predstavljajo »Transferni prihodki«, predvsem prihodki iz državnega proračuna za investicije:
· sredstva Fundacije za šport bomo namenili izgradnji športnega igrišča Krvavčji Vrh, ki so s strani fundacije že odobrena in jih že imamo zajete v našem Načrtu razvojnih programov
· ARR – neoposredne regionalne spodbude so že odobrena sredstva za Brunskoletovo hišo in so že zajeta v Načrtu razvojnih programov

· Služba Vlade RS za lokalno samoupravo in regionalno politiko – to so dodatna sredstva občinam za lokalno infrastrukturo v skladu z 21. členom Zakona o financiranju občin, od česar je za 27 mio SIT že podpisana pogodba za vodovod Sovinek. Z sredstvi v višini 40 mio SIT bomo izvedli odkup zemljišča za nov kulturni center preostanek pa za preplastitev ceste Stranska vas – Klošter

· Ministrstvo za kulturo – predvidena sredstva za sofinanciranje gradnje novega kulturnega centra 

· SVLS – izvedba projektov RRP za JV Slovenijo – predvidena sredstva za sofinanciranje kulturnega centra v Semiču iz izvedbenega dela RRP 2007 – 2009.

· MKGP razvoj podeželja – predvidena sredstva iz naslova razvoja podeželja za avtobusna postajališča

· Drugi prihodki – tu smo prikazali razliko, ki nastane pri pripravi prihodkovnega dela proračuna na sedaj veljavni zakonodaji in zakonodaji, ki bo začela veljati s 01.01.2007 in bo dejansko osnova za naše prihodke, kot sta glavarina in finančna izravnava.

Ker imamo možnost že v letu 2007 skoraj dograditi nov kulturni center, nameravamo za zagotovitev lastnih sredstev najeti dolgoročni kredit v višini 110 mio SIT.

Glede na vse predvidene prihodke je priložena tabela prihodkov leta 2007 v skupni višini 1.198.500.000,00 SIT ali 5.001.252,00 EUR, kar je za 78,88% več, kot je bil sprejeti rebalans leta 2006. Tabela predstavlja naslednje podatke:

1. Rebalans proračuna 2006

2. Proračun 2007 v SIT

3. Primerjava med predlogom proračuna za leto 2007 in rebalansom 2006 v %

4. Proračun 2007 v EUR, ki se bo dejansko tudi sprejemal.

OBRAZLOŽITEV ODHODKOV:

Večina predvidenih odhodkov smo pripravili na osnovi višine rebalansa 2006, ki smo jih zvišali za predvideno rast cen. To so predvsem odhodki, ki so tekoče narave in jih je nujno potrebno zagotoviti, da lahko občina nemoteno opravlja svoje, z zakonom določene, naloge. Izhajajoč iz prihodkovnega dela proračuna je največja razlika na odhodkovnem delu predvsem na odhodkih investicijskega značaja, največje odstopanje pa na področju 18 – Kultura, šport in nevladne organizacije, in sicer zaradi nameravane gradnje novega kulturnega centra Semič. V nadaljevanju bomo predstavili področja porabe neposrednega uporabnika občinske uprave in v okviru tega predvsem investicije:
104 OBČINSKA UPRAVA

06 LOKALNA SAMOUPRAVA

Pri odhodkih za plače in prispevke je upoštevana dodatna zaposlitev pravnice, ki bo 28.02.2007 končala pripravništvo.

07 OBRAMBA IN UKREPI OB IZREDNIH DOGODKIH

Izvedli bomo izobraževanje enote prve pomoči. Za gasilstvo je namenjenih 3% primerne porabe in požarna taksa.

11 KMETIJSTVO, GOZDARSTVO IN RIBIŠTVO

Več sredstev je namenjenih kmetijstvu pri regresih in programih v kmetijstvu.

13 PROMET, PROMETNA INFRASTRUKTURA IN KOMUNIKACIJE

Predvidevamo pričeti z gradnjo pločnika na Metliški cesti, za kar imamo že projekt in sofinancirati izgradnjo križišča pri podjetju Iskra d.d. v deležu, ki ga moramo kot občina zagotoviti. Izdelali bomo projektno dokumentacijo za pločnike in javne razsvetljave na Štrekljevcu, Vajdovi ulici, Stranski vasi, Črešnjevcu in Krvavčjem Vrhu. Sama gradnja bo izvedena s pridobljenimi sredstvi v naslednjem letu.

Postavili bomo 5 avtobusnih postajališč: na Črešnjevcu, Krvavčjem Vrhu, Gradniku, Štrekljevcu in Vrčicah – vse s 50% sofinanciranjem krajanov.

Dokončali bomo javno razsvetljavo na Roški in Kolodvorski cesti ter na novo s sofinanciranjem krajanov zgradili javno razsvetljavo na Gradniku, v Malinah in na Brezovi Rebri. Obnovili del javne razsvetljave v Semiču in za Črmošnjice izdelali projekt.

14 GOSPODARSTVO

Poleg ustaljenih oblik pomoči bomo za potrebe turizma postavili pano turistične karte in sofinancirali izdelavo kolesarskih poti in nakupa šotora za prireditve. Sredstva v višini 78.919.000,00 SIT je namreč za te namene iz pomoči INTERREG pridobil RIC Bela krajina. 

15 VAROVANJE OKOLJA IN NARAVNE DEDIŠČINE

Zagotovili bomo sredstva za zapiranje deponije na Vranovičih ter za dokončanje Podcentra za ravnanje z odpadki na Vranovičih. Izdelali bomo projekta za kanalizacijo in ČN Krvavčji Vrh in Sovinek. Izgradnja bo sledila naslednja leta s sofinanciranjem države oz strukturnih skladov.
16 PROSTORSKO PLANIRANJE IN STANOVANJSKO KOMUNALNA DEJAVNOST

Dokončali bomo Strategijo prostorskega razvoja občin Bele krajine in pričeli z izdelavo prostorskega reda občine. Dokončali bomo vodovod Sovinek in vodovod Maline – Brezova Reber, nadaljevali z vodovodom po Stari gori ter izvedli vodovod do Brezja nad Rožni Dolom. 

Znatnejša sredstva bomo namenili za izgradnjo mrliške vežice na Brezovi Rebri in ureditvi parkirišča na pokopališču sv. Duh.

 Asfaltirali bomo del ceste v PSC Vrtača in izdelali projekt komunalne infrastrukture Gričice.

Odkupili bomo zemljišče za nov kulturni center v Semiču.

17 ZDRAVSTVENO VARSTVO

Še naprej bomo sofinancirali rekonstrukcije v ZD Črnomelj v skladu s odstotkom lastništva občine.

18 KULTURA, ŠPORT IN NEVLADNE ORAGNIZACIJE
Odkupili bomo del Brunskoletove hiše od Ministrstva za pravosodje (odkup zaradi postopka na Ministrstvu za pravosodje ni bil izveden v letu 2006) ter dokončali investicijo v rekonstrukcijo Brunskoletove hiše.

S sredstvi Izvedbenih programov Regionalnega razvojnega programa za JV Slovenijo od leta 2007 – 2009 bomo pričeli z gradnjo novega Kulturnega centra Semič. Projekt je v pripravi, zato razpolagamo le z ocenjeno vrednostjo, ki trenutno znaša okoli 500 mio SIT ali dobra 2 mio EUR. Računamo, da bomo za financiranje lastnega deleža najeli kredit in večino del tudi že izvedli.
Sofinancirali bomo obnovo kulturne dediščine: cerkve sv. Primož in cerkve sv. Štefana, obe že zajeti v Načrtu razvojnih programov občine.

S sredstvi Fundacije za šport bomo zgradili športno igrišče na Krvavčjem Vrhu.

19  IZOBRAŽEVANJE

Poleg tekočih nalog bomo sredstva namenili za nabavo osnovnih sredstev in investicijskega vzdrževanja v skladu s finančnim načrtom OŠ Semič.
20 SOCIALNO VARSTVO

Zagotovili smo sredstva za enega družinskega pomočnika, ter za 1,5 strokovne delavke za izvajanje pomoči družini na domu. Znatnejša sredstva smo namenili za subvencioniranje stanarin, saj je vlog vedno več.

22 SERVISIRANJE JAVNEGA DOLGA

Z odplačilom kredita v letu 2007 še ne nameravamo pričeti, zato v ta namen ne zagotavljamo sredstev za plačilo obresti in odplačilo glavnice kredita. Zagotavljamo pa sredstva za stroške zadolževanja.
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