Občina Semič

Štefanov trg 9

8333 Semič

Na podlagi 14. člena Statuta Občine Semič (Ur. l. RS, št. 107/06 in popr. 112/06) in vloge družbe Avguštinčič in Avguštinčič d.n.o. za podaljšanje obratovalnega časa, je Občinski svet Občine Semič na 2. redni seji, dne 21.12.2006, sprejel naslednji

S K L E P

Vlogatelju družbi Avguštinčič in Avguštinčič d.n.o., Mladica 23, 8333 Semič se dovoli podaljšanje obratovalnega časa v baru Smuk, Smuška cesta 159, 8333 Semič, in sicer  ob petkih, sobotah in dan pred prazniki do 3. ure naslednjega dne, za zaključene družbe pa do 5. ure naslednjega dne. 

V kolikor bo v času podaljšanega obratovalnega časa v skladu s tem sklepom prišlo do kršitev javnega reda in miru, se predmetno dovoljenje prekliče.
Obrazložitev:

Družba AVGUŠTINČIČ IN AVGUŠTINČIČ d.n.o., Mladica 23, 8333 Semič, ki jo zastopa direktorica Janja Avguštinčič, je zaprosila za podaljšanje obratovalnega časa v baru »SMUK«, Smuška cesta 159, Semič za četrtek, petek in soboto skozi celo leto ter dan pred prazniki do 05. ure naslednjega dne.
V skladu z merili, ki jih je občinski svet sprejel leta 1999, imajo bari, ki so izven stanovanjskih naselij,  lahko odprto vsak dan do 24. ure, ob petkih, sobotah in dan pred prazniki pa do 01.00. ure naslednjega dne. 

Vlagatelj je v skladu s sprejetimi merili za l. 2006 že prijavil želeni redni in podaljšani obratovalni čas, in sicer ob petkih in sobotah do 01. ure naslednjega dne ter ob nedeljah do 21. ure.

Ker je občinski svet sprejel merila, po katerih uprava potrjuje delovni čas, lahko le on dovoli izredno podaljšanje delovnega časa, ki ni v skladu s sprejetimi merili, zato je bilo odločiti, kot je razvidno iz izreka tega sklepa.
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      Ivan Bukovec, župan
Vročiti:
· Avguštinčič in Avguštinčič d.n.o., Mladica 23, 8333 Semič
· Spis, tu

