Občina Semič

Štefanov trg 9

8333 Semič

Na podlagi 14. člena Statuta Občine Semič (Ur. l. RS, št. 107/06 in popr. 112/06) in vloge staršev učencev 1. razredov OŠ Belokranjskega odreda Semič z dne 16.10.2006, je Občinski svet Občine Semič na 2. redni seji, dne 21.12.2006, sprejel naslednji

S K L E P

Vlogi staršev učencev 1. razredov OŠ Belokranjskega odreda Semič, za zagotovitev potrebnih dodatnih sredstev za financiranje drugega strokovnega delavca v 1.a in 1.b razredu OŠ Belokranjskega odreda Semič, se ne ugodi.
Obrazložitev:

Starši učencev 1. razredov OŠ Belokranjskega odreda Semič so na Občino Semič in na Občinski svet občine Semič naslovili vlogo za zagotovitev potrebnih dodatnih sredstev v proračunu Občine Semič za financiranje druge strokovne delavke v 1.a in 1.b razredu OŠ v obsegu 20 ur tedensko. 

Pravilnik o normativih in standardih za izvajanje programa devetletne osnovne šole (Ur.l. RS, št. 81/2004) v 5. členu določa obseg ur pouka za drugega strokovnega delavca glede na število učencev v posameznem oddelku 1. razreda in sicer:

· 15 – 23 učencev 10 ur,

· 24 – 28 učencev 15 ur,
zato Ministrstvo za šolstvo in šport za drugega strokovnega delavca v 1. razredih OŠ Semič ne zagotavlja potrebnih sredstev (stroški dela za 20 pedagoških ur znašajo na mesec 486.242,00 SIT).

Iz proračuna Občine Semič zagotavljamo šoli, poleg z Zakonom o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja določenih sredstev, še sredstva za:

· 1,43 kuharice (tople malice in kosila),

· 0,46 delavca (varstvo vozačev),

· 0,655 šoferja (prevozi z najetim in šolskim kombijem),

· novoletni ŽIV-ŽAV, stroške bralne značke, stroške za področna in državna tekmovanja, za programe športa, za kolesarske izpite, za doplačilo šole v naravi socialno ogroženim in za materialne stroške za učence Rome.

Ravnateljica nas je obvestila, da šola za delo z učenci Romi zagotavlja od meseca oktobra dalje za učence 1. razredov  romsko pomočnico (zaposlena preko nacionalnega programa javnih del).

Ugotavljamo, da so pri organizaciji pouka v 1. razredih upoštevani zakonsko določeni normativi, dodatno delo z romskimi učenci pa je zagotovljeno z romsko pomočnico, zato se ob omejenih proračunskih sredstvih ne more zagotoviti iz proračuna Občine Semič še dodatnih sredstev  za financiranje druge strokovne delavke v 1. razredih.
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