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SVET ZA PREVENTIVO IN VZGOJO V CESTNEM PROMETU

Datum: ponedeljek, 14.5.2018
Za:  Občinski svet Občine Šenčur
Zadeva: Poročilo za leto 2017 o aktivnostih Občinskega Sveta za preventivo
              in vzgojo v cestnem prometu
V skladu z zakonskimi nalogami in finančnimi možnostmi je občinski Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu Občine Šenčur v letu 2017 izvajal akcije in programe namenjene predvsem prometni vzgoji osnovnošolcev in odraslih občanov v cestnem prometu in akcije, ki opozarjajo na najpomembnejše dejavnike tveganja v prometu. Pri vseh akcijah smo sodelovali z AMD Šenčur in Policijo Kranj, v nekaterih akcijah smo se povezovali z OŠ Šenčur, DU Šenčur in v sodelovanju z predsedniki vaških in krajevnih skupnosti Občine Šenčur.

V letu 2017 smo izvedli naslednje akcije:

· Napovedi posameznih akcij smo oglaševali na spletni strani Občine Šenčur in AMD Šenčur ter tiskanih medijih in družbenih omrežjih.
· Predstavniki SPV Šenčur, Policije Kranj in Osnovne šole Šenčur smo pregledali nekatere pomanjkljivosti horizontalne in vertikalne cestne signalizacije v občini. Osredotočili smo se predvsem na šolsko pot in postaje šolskega avtobusa. Upoštevali smo predloge občanov in mnenje policije. Novo zarisani prehodi za pešce na Visokem in pločnik do Hotemaž so precej izboljšali prometno varnost na tem delu občine. Podatki so bili potrebni za vnos v prometno varnostni načrt šole, s katerim se vsako leto seznani učence in njihove starše v začetku šolskega leta. 
· Šolske poti in relacije avtobusnih prevozov smo pregledali skupaj z g. Zdravkom Potočnikom, pomočnikom ravnateljice OŠ Šenčur. On ureja vse šolske prevoze.
Šolski avtobus opravlja krožno vožnjo pred in po pouku. Učenci vseh okoliških vasi imajo zagotovljen avtobusni prevoz iz razloga, da nobena relacija ni varna. Na vseh relacijah še vedno manjkajo pločniki na nekaterih odsekih, ponekod šolska pot poteka preko zelo prometnih cest. Tudi za dejavnosti, ki potekajo izven stavb šole ( ŠPO v Voklem za učence iz Trboj in IP računalništvo za učence POŠ Olševek in Trboje ), koristijo vožnje šolskega avtobusa. 

Člani Sveta se strinjajo, da je kljub željam po zmanjšanju števila prevozov in s tem stroškov, prevoze potrebno opravljati naprej. 

· Ves čas smo prejemali pobude občanov za reševanje nekaterih situacij v posameznih krajevnih in vaških skupnostih. Motijo jih nedokončane kolesarske steze, priključki na posamezne ceste, nepregledni uvozi ali izvozi, prehodi za pešce, omejitve hitrosti ipd. Z dokončanjem obnove nekaterih odsekov, ureditvi kolesarske poti proti vasem na jugu občine pa se je to precej zboljšalo.
· Učenci vseh 5. razredov so se tudi letos vključili v projekt Varno na kolesu, ki ga organizira in vodi družba Butan plin, d.d. Naloga je bila, da poslikajo nevarne točke v svojih krajih in jih predstavijo v obliki predstavitve. Pripravijo naj tudi predloge izboljšav. Projekt je namenjen učencem, ki v šolskem letu opravljajo kolesarski izpit. Predstavili so točke, za katere menijo, da so na njihovi poti najbolj nevarne: 
· Premalo kolesarskih poti

· Nepregledna prečkanja cest

· Visoke ograje in žive meje, ki učencem onemogočajo pogled na cesto

· Manjkajo nekateri prehodi za pešce na mestih, kjer se vključuje veliko učencev

· Hitra in prehitra vožnja voznikov skozi vasi


Nekatera mesta so predstavili tudi s fotografijami. G. Kuhar se je strinjal z njihovimi pripombami in ugotavljal, da je tudi SPV pri pregledu šolskih poti naletel na enake težave, na katere opozarjajo učenci.


Tudi na strani Občine bomo skušali čim več teh nevarnih točk odpraviti. So pa seveda nekatere akcije povezane tudi z visokimi stroški, zato verjetno vse ne bodo urejene v najkrajšem času. 
Predstavniki posameznih oddelkov so se z mentorico in predsednikom SPV g. Kuharjem udeležili zaključka projekta na regijskem srečanju v Radovljici.
· Z materiali, ki jih prejmemo iz Agencije za varnost prometa v Ljubljani smo obveščali otroke vrtca, učence na matični šoli in podružnicah ter obiskovalce knjižnice in ostale občane preko oglasnih desk Občine Šenčur in Doma AMD Šenčur  ter oglasnih desk na šolah in v vrtcih.
· Prvi šolski dan smo pospremili prvošolce in ostale učence na matični šoli in vseh podružnicah ob prihodu v šolo, povratku domov, poskrbeli pa smo tudi za prometno varnost ob sprejemu v Domu krajanov. Postavili smo prometne znake, ki opozarjajo na otroke na cesti. V okolici šol so člani AMD skrbeli za večjo varnost šolarjev. S tem spomnimo vse prometne udeležence, da so učenci spet udeleženci v prometu. Že nekaj dni pred pričetkom šole sta na ponovni začetek pouka opozarjali maskoti Zdravko in Anja. Pri kontroli prometa je sodelovala tudi policija.
· V Tednu prometne varnosti in Tednu otroka smo  pripravili in v začetku decembra tudi izvedli program Jumicar – malo avto šolo za učence 4. in 5. razreda na podružnicah Olševek in Trboje, za vrtkarje pa program Kolesarčki.
· V oktobru smo izvedli akcijo Bodi viden, ki je sovpadala z republiško akcijo. Občanom smo razdeljevali odsevne trakove in reklamni material, opozarjali smo na primerno vidnost predvsem v jesenskem in zimskem času, ko je le ta zmanjšana zaradi vremenskih razmer.

· 25.10.2017 smo v Trbojah, 8.11.2017 na Olševku, 15.11.2017 pa v Hotemažah sodelovali z AMD Šenčur pri pripravi in izvedbi predavanj, namenjenih predvsem starejšim občanom. Povsod smo se povezali z DU in gasilci. Predaval je prometni strokovnjak g.Marjan Peljhan. Razdelili smo nekaj promocijskega materiala. Predavanja so bila dobro obiskana in so tudi priložnost za pogovor o konkretnih situacijah v okolju, ki ga občani dobro poznajo.
· Za starše in učence 5. razreda, ki so se pripravljali na kolesarski izpit, smo poleg priprave na posamezni šoli, pripravili ogled prometnih situacij, s katerimi se sreča učenec pri opravljanju kolesarskega izpita. Člani SPV in AMD ter Policija so poskrbeli za varovanje in ocenjevanje pri opravljanju praktične vožnje. Udeleženih je bilo 79 učencev 5. razreda. Sodelovalo je 12 ocenjevalcev in rajonski policist. Ob izvedbi kolesarskih izpitov so člani AMD in policist opravili pregled opremljenosti koles učencev, ki so opravljali praktični del kolesarskega izpita.

· Policijska postaja Kranj – rajonski policist Boštjan Perko je v okviru organiziranih predavanj za učence 5.razreda izvedel planirana predavanja programa Leon.
· Ob koncu leta 2017 so se četrtošolci vključili v akcijo BODI PREVIDEN. Učenci so v šoli napisali sporočila svojim starim staršem, v katerih so jih opozarjali, naj bi upoštevali temeljna pravila, ki veljajo za pešce. Poleg sporočila so priložili tudi razglednico in zgibanko o varnosti pešcev v prometu. 

· Za vse prvošolce smo kupili in razdelili kresničke. Ob tednu varnosti v prometu pa smo jih razveselili z odsevnimi rumenimi kapicami. Za ostale akcije pa smo uporabljali odsevne trakove s potiskom SPV Šenčur.
· Vrtkarji so v septembru risali prehode v oklici vrtca. Opozarjali so na točke, kjer je potrebno prometno varnost še izboljšati.
· Člani SPV in AMD Šenčur so opravili varovanje na pohodu treh generacij in krašenju smrečic ob Pipanovi cesti. Varovanje pa so zagotavljali tudi pri šolskih prireditvah in prireditvah v vrtcu.
· S povečano prisotnostjo policije na nevarnih odsekih  pred šolami smo skušali izboljšati varnost udeležencev v prometu.
· Člani SPV so sodelovali pri pripravi Celostne prometne strategije Občine Šenčur. Ta namreč zastavlja cilj, ki sledijo trajnostni mobilnosti in večji prometni varnost v občini in izven nje.

Člani občinskega SPV v sestavi:

Franci KUHAR – predsednik SPV
Slavka WEISSEISEN – predstavnik šole, tajnik SPV

Andreja PINTAR– predstavnik Občine Šenčur

Boštjan PERKO – predstavnik Policije Kranj

Marjan MARKUN – predstavnik AMD Šenčur

smo v letu 2017 zelo dobro sodelovali med seboj in si svetovali na področju varnosti v cestnem prometu na lokalni ravni. Pomoč in sodelovanje je potekalo med  AMD Šenčur, Osnovno šolo Šenčur, Policijsko postajo Kranj, županom ter občinsko upravo Občine Šenčur. Tudi v bodoče si želimo še boljšega sodelovanja z vsemi, ki v občini skrbijo za prometno varnost, še zlasti z vaškimi in krajevnimi skupnostmi. Pri izvedbi akcij pa smo še vedno omejeni s premajhnim proračunom, ki nam onemogoča izpeljavo večjih akcij. Velika ovira je tudi majhno število članov našega sveta, saj se isti ljudje pojavljajo v AMD in SPV. 
S spoštovanjem!








                 SPV Občine Šenčur







                      predsednik
                                                                                                   Franci KUHAR
· Poslano: 

- gradivo občinski svet
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