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MESTNA OBČINA PTUJ

ŽUPAN

2250 Ptuj

Mestni trg 1

Telefon: 02 748 29 99

Telefaks: 02 748 29 98

E-pošta: moptuj@ptuj.si

Datum: 10.08.2007

MESTNEMU SVETU

MESTNE OBČINE PTUJ

ZADEVA: Odgovor na svetniško vprašanje

Na 9. redni seji Mestnega sveta Mestne občine Ptuj je Albin PIŠEK, DeSUS je postavil vprašanje št. 123/9: Ali je mestnemu vodstvu in občinski upravi znano, kaj se dogaja ali se je dogajalo s poslovno-stanovanjsko hišo na Prešernovi ulici 4?

Obrazložitev: Zgradba na Prešernovi je 4 je lep primer romansko-meščanske arhitekture iz pozno gotskega obdobja. Portal sicer nosi letnico 1812, toda stavba je stara čez 450 let. V nadstropju so še originalna okna. Na dvorišču je lep arkadni hodnik, oboki so v obliki grbov. Hiša ima originalno prostorsko razporeditev in primarno funkcionalno zasnovo ter je ena redkih skoraj v celoti ohranjenih pred renesančnih meščanskih hiš v Podravju. Kako je mogoče, da notranjost obnovimo z občinskim denarjem, domnevni lastnik po Zakonu o denacionalizaciji dobi hišo v letu 2007 nazaj (državna ustanova), ki bo verjetno prodala zasebniku. Torej, brezplačno smo podarili najlepši kulturni spomenik novemu lastniku, ki ga bo v najkrajšem času prodal naprej. Ali je bila po zakonu predkupna pravica ponujena Mestni občini Ptuj? In kaj je občina storila, da bi ta hiša ostala Ptujčanom?

ODGOVOR:

V letu 2007 se je nadaljeval denacionalizacijski postopek, ki ga je vodilo Ministrstvo za kulturo RS, ker gre za kulturni spomenik. Mestna občina Ptuj je sodelovala v postopku v okviru zakonskih možnosti. Organu, ki vodi postopek in upravičencem (Deželni banki Slovenije in Kapitalski zadrugi) je predlagala, da se stavba na Prešernovi 4 ne vrne v naravi, ampak se naj kot zavezanca določi Slovensko odškodninsko družbo. Upravičenki sta s plačilom odškodnine soglašali, zato je organ, ki vodi postopek dne 16.7.2007 izdal delno odločbo št. 490-101/2007, ki je postala pravnomočna dne 20.8.2007. Stavba na Prešernovi ul. 4 na Ptuju je tako ostala v lasti Mestne občine Ptuj.

Pripravila:

Dragica Šteflič


Dr. Štefan ČELAN,

            župan

Mestne občine Ptuj
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MESTNA OBČINA PTUJ

ŽUPAN
Mestni trg 1

2250 Ptuj

Telefon: 02 748 29 99, 02 748 29 13

Telefaks: 02 748 29 98

E-pošta: moptuj@ptuj.si

Datum: 6. 9. 2007

MESTNI SVET MESTNE OBČINE PTUJ

ZADEVA: Odgovor na vprašanje št. 132/9 z 9. seje Mestnega sveta Mestne občine Ptuj 

>Janez ROŽMARIN je postavil vprašanje: 

· vprašanje št. 132/9: Ali so na Ptuju narejeni seznami vlagateljev v telefonijo, t.j. tistih, ki so bili v organizirani gradnji preko takratnih krajevnih skupnostih, in ali se ve, če bodo ti ljudje to dobili vrnjeno ali ne?
Obrazložitev: Glede vračanja v Telekomovo omrežje je informacija že znana, da bodo lokalne skupnosti, ki so vlagale v telefonijo, dobile vrnjeno. Ljudje menijo, da to rešuje Telekom, pa vemo, da to ne drži. 

ODGOVOR:

Zahtevki so bili za posamezne nekdanje krajevne skupnosti s strani Mestne občine Ptuj posredovani Državnemu pravobranilstvu.

Državno pravobranilstvo, Zunanji oddelek na Ptuju, je Mestno občino Ptuj v mesecu avgustu pozvalo k dopolnitvi nekaterih zahtevkov, predvsem glede števila naročnikov, ki so sodelovali pri navedeni akciji in glede dejstva ali so ti naročniki plačali PTT-ju priključnino in prispevek Samoupravnim interesnim skupnostim za poštni, telegrafski in telefonski promet (SIS-u). Po posredovanju dopolnjenih zahtevkov bo Državno pravobranilstvo poslalo predlog za sklenitev pisne poravnave.
Lokalna skupnost, ki nastopa kot upravičenec iz 2. člena Zakona o vračanju vlaganj v javno telekomunikacijsko omrežje, v roku dveh mesecev po sklenitvi pisne poravnave na krajevno običajen način objavi seznam fizičnih in pravnih oseb, ki nastopajo kot dejanski končni upravičenci. Prejeto vračilo začne lokalna skupnost vračati v roku 30 dni po prejemu vračila od Slovenske odškodninske družbe, d.d., ki v imenu zavezanca za vračilo vlaganj, Republike Slovenije, izvrši vračilo vlaganj.

Mestna občina Ptuj bo takoj po sprejeti odločitvi Državnega pravobranilstva o njej seznanila upravičence.

	Pripravil:

Martin Kukovič
	Dr. Štefan ČELAN

župan Mestne občine Ptuj


Mestna občina Ptuj

Mestni trg 1

2250 Ptuj

Ptuj, 28. avgust  2007 

Številka:

Zadeva: Odgovor na svetniško pobudo g. Janeza Rožmarina
Spoštovani

V nadaljevanju vam pošiljamo delni odgovor na svetniško pobudo št. 134/9: Kaj se dogaja v KTV, ker se delničarji sprašujejo, koliko jih je sploh vpisanih v register? Uporabniki KTV sprašujejo, kdaj jim bodo izplačane dividende, zakaj je prispevek za priključek dražji?

Kabelsko komunikacijski sistem KKS Ptuj je bil kot delniška družba registriran že leta 2004 in je v 100% lasti Mestne občine Ptuj z česar sledi, da je edini lastnik in s tem tudi delničar družbe Mestna občina Ptuj.

Prispevek ali priključnina za kabelsko distribucijske storitve je povsem enaka že od leta 2004 in znaša 80.000,00 SIT oz. 333,83 EUR, res pa je, da se je na osnovi sklepa št. 1 na 8. seji nadzornega sveta z dne 07.07.2006 povišala naročnina na CaTV s 1.3.2007 in sicer iz 11,48 EUR na 12,00 EUR. Povišanje cene naročnine je posledica vsakoletne podražitve avtorskih pravic, končna cena pa je še vedno nižja od povprečne cene naročnine v Sloveniji, ki je že v letu 2005 znašala kar 11,83 EUR bruto.

Lepo pozdravljeni,
Brigita Kostanjevec
   v.d. direktorica
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MESTNA OBČINA PTUJ

ŽUPAN

Mestni trg 1

2250 Ptuj

Telefon: 02 748 29 99, 02 748 29 13

Telefaks: 02 748 29 98

E-pošta: moptuj@ptuj.si

Številka: sl/07-501

Datum:  5. 9. 2007

MESTNI SVET MESTNE OBČINE PTUJ
-tu- 

ZADEVA: Odgovori na svetniška vprašanja in pobude iz 9. seje Mestnega sveta
Vprašanje št.: 124/9 – Albin Pišek: Kaj ste se dogovorili z Ministrstvom za kulturo o vzdrževanju grajskega hriba, s spodnjim parkiriščem?
Odgovor: Republika Slovenija je na podlagi Zakona o lastninjenju kulturnih spomenikov v družbeni lastnini (Ur. list RS, št. 89/99 in 107/99 – popr.) območje ptujskega gradu razglasila za državno lastnino, z Zakonom o varstvu kulturne dediščine pa je razglasila grad Ptuj za spomenik državnega pomena (Odlok o razglasitvi Gradu Ptuj za kulturni spomenik državnega pomena, Ur. list RS, št. 81/99, 111/00 in 66/01). V odloku so navedene vse parcele, ki spadajo v razglašeno območje, med njimi je celoten grajski hrib in parkirišče pod gradom. Za vzdrževanje predmetnih parcel je zadolžen upravljavec – Pokrajinski muzej Ptuj, ki iz državnega proračuna prejema sredstva za vzdrževanje teh objektov in za materialne stroške.  Mestna občina Ptuj ima v tekočem letu  v proračunu na postavki »Izgradnja infrastrukture na Ptujski grad« zagotovljena sredstva za projektno dokumentacijo PGD, PZI za ureditev vodovoda in fekalne kanalizacije do restavracije (nekoč stare grajske konjušnice). Aktivnosti so v teku, izvedeni so koordinacijski sestanki s predstavniki Pokrajinskega muzeja Ptuj, projektanti in upravljavci vodovoda in kanalizacije.
Odgovor pripravili: Zdenka Ristič in Marijana Nikšič Zorko  

Vprašanje  št.: 125/9 – Albin Pišek: Kako dolgo še bo potopni valj pred ptujskim sodiščem?

Pobuda št.: 127/9 – Jože Glazer: Pripravi se naj strokovni predlog mestnemu svetu in županu, da bi stanovalci imeli možnost kratkotrajnega parkiranja pred svojimi vrati, v avtomobilu pa bi to morali vidno označiti z uro.

Pobuda št.: 128/9 – Jože Glazer: Redarsko službo in plačevanje parkirnine bi imeli do 24. ure, ali vsaj do 22. ure.

Pobuda št.: 129/9 – Jože Glazer: Za popolno zaporo mestnega jedra se naj postavijo cestne ovire (ležeči policaji) od tržnice do konca Cankarjeve, visoke najmanj 20 cm.

Odgovor: Vse navedene pobude in vprašanja se nanašajo na ureditev prometa v starem mestnem jedru. Predlogi in pobude sugerirajo določene spremembe, katere bi verjetno posamezne probleme rešile, nekatere pa še bolj zapletle.

V MO Ptuj imamo v pripravi Prometno študijo, ki bo opredelila prometno strategijo Mestne občine Ptuj (kratkoročno, srednjeročno in dolgoročno) in ukrepe strateškega pomena na prometnem omrežju. Prometna študija bo podlaga mikroskopskim simulacijskim modelom za podrobna preučevanja učinkov prometnih sistemov. Prav tako bo podlaga za projekt kompletne prenove prometnega režima oz. prometne ureditve v starem mestnem jedru, zaradi tega bi bilo v tem trenutku obstoječi prometni režim preuranjeno spreminjati. 

Glede na prostorsko stisko in vedno večje število vozil, se moramo vsi udeleženci prometa strpno obnašati in upoštevati obstoječe razmere, katere se ne dajo spremeniti čez noč. Zavedati se moramo, da se pri reševanju te problematike prepletajo različni interesi in sicer interesi stanovalcev, uporabnikov lokalov, lastnikov stavb, izvajalcev dostave in raznih storitev, turistov, občanov, ki si v uradih urejajo različne zadeve,  ter drugih.

Odgovor pripravila: Andrej Trunk in Jožica Težak

Vprašanje št.: 126/9 – Albin Pišek: Kdaj bo staro mestno pokopališče resnično SPOMINSKI PARK z veliko začetnico? 
Odgovor: V veljavnem Odloku o razglasitvi nepremičnih kulturnih in zgodovinskih spomenikov na območju Občine Ptuj (Uradni vestnik občin Ormož in Ptuj, št. 35/89), območje spominskega parka ni opredeljeno kot kulturni spomenik lokalnega pomena. Zato se to območje ureja kot zelena površina oz. komunalno zemljišče. Osnova za ureditev je zapisana v programskih zasnovah v srednjeročnem družbenem planu Občin Ormož in Ptuj (Uradni vestnik občin Ormož in Ptuj, št. 16/94). 

Staro mestno pokopališče se skozi vse leto vzdržuje v minimalnem potrebnem obsegu, ki zajema košnja trave, obrezovanje žive meje, šerfanje poti in odvoz smeti.

Na podobno vprašanje (26. seja MS, z dne 31. 1. 2005) je občinska uprava pripravila odgovor št. 413/26, ki je posredovan v prilogi.
Odgovor pripravili: Zdenka Ristič in Zdenka Matjašič

Pobuda št.: 130/9 – Silva Fartek: Hitreje in odločneje se mora pristopiti k reševanju prometne problematike na Mariborski cesti. Zato naj bi na jesenski seji mestnega sveta bila prometna problematika na Mariborski cesti točka dnevnega reda. Na sejo bi lahko povabili tudi predstavnike ljudske iniciative.
Odgovor: Na Direkcijo Republike Slovenije za ceste je bil posredovan dopis za proučitev in smiselno dopolnitev prometne signalizacije, da bi tovorni promet speljali preko Puhovega mostu. S strani DRSC smo prejeli dopis v katerem nas obveščajo, da v skladu s 46. členom veljavnega ZJC, lahko Minister za promet, na posameznih državnih cestah, ki potekajo skozi ali mimo naselja in vzporedno s katerimi potekajo državne ceste enakih ali boljših prometno tehničnih lastnosti, določi prepovedi in omejitve prometa tovornih vozil, katerih največja dovoljena masa presega 7,5t, razen za prevoze teh vozil v lokalnem prometu, če je to potrebno zaradi povečanja pretočnosti prometa ali varstva pred hrupom in drugimi emisijami prometa.

V skladu z navedenim bo DRSC ob prvi vsakoletni novelaciji Pravilnika  o omejitvi uporabe državnih cest za promet tovornih vozil, katerih največja dovoljena masa presega 7,5 t predlagala, da se v omenjeni pravilnik vnese predlagana omejitev.

Odgovor pripravil: Andrej Trunk

Vprašanje št.:133/9 – Janez Rožmarin: Kdaj se bo uredila cesta mimo Semenarne, ker izvajalci so odšli, cesta pa ni popravljena?
Odgovor: Izvajalci povezovalne ceste med ptujsko obvoznico in Zagrebško cesto bodo v najkrajšem času sanirali poškodovane bankine na cesti mimo Semenarne. 

Odgovor pripravil: Andrej Trunk

Pobuda št.: 136/9 – Albin Pišek: Komunalno podjetje Ptuj se naj pozove, da v vežico na novem rogozniškem pokopališču montirajo klima naprave in dodatno razsvetljavo.
Odgovor: Pobuda je posredovana upravljavcu pokopališča – Komunalnemu podjetju Ptuj, d.d.

Odgovor pripravila: Zdenka Matjašič   

Pobuda št.: 137/9 – Jože Glazer: Zaradi vandalizma (tudi nad železnimi skulpturami) na Ptuju predlaga, da skupaj pripravimo predlog ukrepov in rešitev, kaj bomo naredili, da se bomo problemov vandalizma rešili, drugače nas bodo takšni problemi preprosto pohodili.
Odgovor: Mestna občina Ptuj se skupaj s pristojnimi državnimi organi (Policijska postaja Ptuj) prizadeva, da se vandalizem v mestu Ptuju odpravi, vendar bi k temu problemu morali pristopiti premišljeno in organizirano, izhajajoč iz najmanjše celice družbe – družine.   

Odgovor pripravila : Zdenka Matjašič

                                                                                                                      Dr. Štefan Čelan,








                             župan 









         Mestne občine Ptuj
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MESTNA OBČINA PTUJ

ŽUPAN

Mestni trg 1, 2250 Ptuj

telefon: 02 748 29 99, 02 748 29 13

telefaks: 02 748 29 98

E-pošta: moptuj@ptuj.si

(PRILOGA K ODGOVORU Albina Piška na vprašanje  126/9)
Številka:  361-03-8/02 in 414-04-60/02        
Datum:    14.2.2005

MESTNI SVET 

MESTNE OBČINE PTUJ

· tu –

Zadeva: Odgovori na svetniške pobude in vprašanja z 26. redne seje mestnega sveta z  

              dne 31. 1. 2005 
Odgovor na vprašanje  št. 413/26, Dejan LEVANIČ, ZLSD:

Staro mestno pokopališče naj bi preuredili v mestni park

(V proračunu Mestne občine Ptuj imamo posebno postavko za nagrajevanje različnih diplomskih nalog in kazalo bi razpisati denarno nagrado tudi za najboljšo diplomsko nalogo na temo »Ureditev starega pokopališča v mestni park«. V kolikor načrti že obstajajo, ser naj se nemudoma začnejo izvajati, ker kompletna ureditev pokopališča v mestni park ima lahko kulturno in zgodovinsko vrednost, in kar je najpomembneje, namenskost, ki je še tako potrebna svoje realizacije.  

Občina Ptuj je že leta 1993 naročila izdelavo projekta Spominski park na starem mestnem pokopališču, ki je razdeljen na tri faze, I. faza – ureditev spominskega obeležja Jožetu Lacku je delno že izvršena, II. faza – ureditev spominskega parka za zaslužne Ptujčane in druge osebnosti pomemben za Ptuj in III. faza – splošna ureditev pokopališča. 

Projekt je bil načrtovan tako, da bo do spremembe v spominski park prišlo postopoma. Izvedena je bila parkovna osvetlitev ob poteh in vgradnja robnikov. Zaradi vandalizma in razbijanja svetilk, so le-te bile umaknjene in nadomeščene z zaščitnimi pokrovi. Zato je bilo začasno ustavljeno nadaljevanje del.  

Smiselno bi bilo projekte ponovno konceptualno preveriti, tudi zaradi predloga ZVKD, ki predlaga predstavitev spomenikov in situ. Za urejanje pokopališča predlagajo razpis natečaja, ki naj samo pokopališče vključi v sistem zelenih  površin Ptuja.

Osnove za izdelavo so zapisane kot programske zasnove v srednjeročnem družbenem planu Občine Ptuj (obstoječi dokument, objavljen v Uradnem vestniku občin Ormož in Ptuj, št. 16/94). 

Na nivoju pridobivanja idejne rešitve bi eventualno lahko razpisali nagrado za najboljšo diplomsko nalogo, kot predlaga svetnik g. Levanič, vendar bi tako zožili krog potencialnih avtorjev samo na študente. Pri tako pomembnem projektu za mesto Ptuj, pa bi bilo po našem mnenju verjetno primerneje iskati najboljšo natečajno rešitev tudi med priznanimi slovenskimi strokovnjaki, pri čemer pa seveda še vedno lahko sodelujejo tudi študenti. 

Hkrati poudarjamo, da bo za ureditev spominskega parka potreben interdisciplinarni pristop, saj se na tem območju nahaja več spomenikov kulturnozgodovinskega pomena. Prav tako pa ne smemo zanemariti dejstva, da je pokopališče še vedno »živo« v smislu urejanja grobov

Iz navedenega je razvidno, da gre torej za zelo občutljiv projekt, za izvedbo katerega bo potrebno voditi široko razpravo. 

Izvedba projekta pa je vezana tudi na zagotovitev potrebnih proračunskih sredstev, tako za projektno tehnično dokumentacijo,  kot za samo izvedbo.   

Pripravili:

Alenka KORPAR , Zdenka RISTIČ, Lidija RADEK

                                                                                                                                      Dr. Štefan ČELAN,









                župan Mestne občine Ptuj
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