Potrdilo o namenski rabi zemljišča je predvideno v 105. členu Zakona o prostorskem načrtovanju (ZPNačrt-1, Uradni list RS, št. 33/07, 70/08-ZBO-1B), ki določa naslednje:
'105. člen

(potrdilo o namenski rabi zemljišča)

(1) Potrdilo o namenski rabi zemljišča vsebuje podatek o namenski rabi prostora, kot jo določa občinski prostorski načrt, ter podatek o prostorskih ukrepih, določenih na podlagi predpisov s področja urejanja prostora. Potrdilu o namenski rabi zemljišča se priloži tudi kopijo grafičnega dela občinskega prostorskega načrta. 
(2) Potrdilo o namenski rabi zemljišča velja do uveljavitve sprememb in dopolnitev občinskega prostorskega načrta ali državnega prostorskega načrta. Če se za zemljišče, na katerega se potrdilo nanaša, pripravljajo spremembe in dopolnitve občinskega prostorskega načrta ali državnega prostorskega načrta, je to potrebno v potrdilu posebej navesti. 
(3) Potrdilo o namenski rabi zemljišča ima značaj potrdila iz uradne evidence in se izda skladno s predpisi o upravnem postopku ter proti plačilu upravne takse, kot je s predpisi, ki urejajo upravne takse, določena za potrdila, ki jih izdajajo organi na podlagi uradnih evidenc, pri čemer posamična zemljiška parcela predstavlja en zahtevek. 
(4) Z dnem uveljavitve tega zakona ne glede na določbe drugih predpisov predložitev lokacijske informacije ali potrdila o namenski rabi prostora ni več obvezna v nobenem postopku. Podatke za potrebe postopka si mora organ pridobiti sam. Lokacijska informacija ali potrdilo o namenski rabi prostora z dnem uveljavitve tega zakona ni več pogoj za izvedbo enostavnih posegov v prostor.'
V prilogi povzemamo primer potrdila o namenski rabi zemljišča, kot ga izdajajo v občini Ljutomer.
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Občina Ljutomer izdaja na podlagi 179. člena Zakona o splošnem upravnem postopku – UPB2 (Uradni list RS, št. 24/06) in 105. člena Zakona o prostorskem načrtovanju (Uradni list RS, št. 33/2007)

POTRDILO O NAMENSKI RABI ZEMLJIŠČA

1. PODATKI O ZEMLJIŠKI PARCELI / PARCELAH OZIROMA OBJEKTIH, KI SO PREDMET PRAVNEGA PROMETA

	· zemljiška parcela: 
	katastrska občina
	št. parc.

	
	LJUTOMER
	


· vrste zgrajenih objektov na zemljišču: 

2. PROSTORSKI AKTI, KI VELJAJO NA OBMOČJU ZEMLJIŠKE PARCELE / PARCEL

 FORMCHECKBOX 
 *Prostorske sestavine planskih aktov občine: 

Dolgoročni plan Občine Ljutomer za obdobje 1986 – 2000 ter srednjeročni družbeni plan Občine Ljutomer za obdobje 1986 – 1990 (Ur. l. SRS št. 7/87, 27/87 in Ur. l. RS št. 24/92, 44/99, Uradno glasilo Občine Ljutomer št. 2/2004, 7/2004, 6/2006-popravek).

 FORMCHECKBOX 
 *Prostorski ureditveni pogoji:  Odlok o prostorsko ureditvenih pogojih za prostorsko celoto občine Ljutomer (Uradni list SRS, št. 27/89, Uradni list RS, št. 8/91, 18/92, 50/97, 29/98, 44/99, Uradno glasilo Občine Ljutomer št. 5/2005, 4/2007)

 FORMCHECKBOX 
 **Prostorski izvedbeni načrti: 

·  FORMCHECKBOX 
 Prostorski red občine: 

·  FORMCHECKBOX 
 Občinski lokacijski načrt: 

·  FORMCHECKBOX 
 Državni lokacijski načrt: 

3. PODATKI O NAMENSKI RABI PROSTORA

· osnovna namenska raba: območja stavbnih zemljišč

· podrobnejša namenska raba: 
4. PODATKI O OBMOČJIH VAROVANJ IN OMEJITEV

· vrsta varovanja oziroma omejitve: /

5. PROSTORSKI UKREPI

5.1. Vrste prostorskih ukrepov:  

·  FORMCHECKBOX 
 zakonita predkupna pravica občine: Odlok o predkupni pravici Občine Ljutomer (Uradno glasilo Občine Ljutomer, št. 1/2003), Sklep Okrajnega sodišča Ljutomer.

Občina Ljutomer na parc. št.  k.o.  LJUTOMER, ne uveljavlja predkupne pravice.

·  FORMCHECKBOX 
 začasni ukrepi za zavarovanje: /

5.2. Vrsta prepovedi iz prostorskega ukrepa

·  FORMCHECKBOX 
 prepoved parcelacije zemljišč: /

·  FORMCHECKBOX 
 prepoved prometa z zemljišči: /

·  FORMCHECKBOX 
 prepoved spreminjanja prostorskih aktov: /

·  FORMCHECKBOX 
 prepoved izvajanja gradenj: /

6. PODATKI O VAROVANJU IN OMEJITVAH PO POSEBNIH PREDPISIH 

Opozorilo: podatki pod to točko se navajajo do vzpostavitve zbirke pravnih režimov 

Območja, ki so s posebnim aktom oziroma predpisom o zavarovanju opredeljena kot varovana območja:

· vrsta varovanega območja: 

· predpis oziroma akt o zavarovanju: 

7. OPOZORILO GLEDE VELJAVNOSTI  POTRDILA O NAMENSKI RABI ZEMLJIŠČA:

Potrdilo o namenski rabi zemljišča velja do naslednjih sprememb in dopolnitev prostorskih sestavin plasnkih aktov Občine Ljutomer.
8. PODATKI V ZVEZI S SPREMEMBAMI IN DOPOLNITVAMI OZIROMA PRIPRAVO  NOVIH PROSTORSKIH AKTOV 

· *program priprave prostorskega akta: Sklep o začetku priprave občinskega prostorskega načrta Občine Ljutomer (Ur.l. RS, št. 56/2007 z dne 26.06.2007)

· **faza priprave/ predviden rok sprejema: leto 2008

· morebitni drugi podatki glede priprave prostorskih aktov: /

9. PRILOGA POTRDILA O NAMENSKI RABI ZEMLJIŠČA:

·  FORMCHECKBOX 
 kopija kartografskega dela prostorskega akta: 

10. PLAČILO UPRAVNE TAKSE:

Potrdilo je na podlagi Zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o upravnih taksah ZUT-G (Ur.l. RS, št. 126/2007), oproščeno plačila takse. 

	
	
	…

VIŠJA SVETOVALKA

S


Poslano:

· stranki

· arhiv, tu

� Po določbah 12. člena Pravilnika o vodenju evidence v upravnem postopku (Uradni list RS, št. 18/03, 7/06) se stopnja zahtevnosti odločanja v upravnih zadevah označuje s črko S - skrajšani ugotovitveni postopek in črko P - posebni ugotovitveni postopek, ki se razdeli na dve stopnji zahtevnosti in označuje s P1 - zahteven in P2 - najzahtevnejši. Po določbah 4. člena Uredbe o izobrazbi, ki jo morajo imeti zaposleni za vodenje in odločanje v postopku in o strokovnem izpitu iz upravnega postopka (Uradni list RS, št. 29/00, 66/04, 17/06) lahko v zahtevnih upravnih postopkih na prvi stopnji vodi postopek pred izdajo odločbe zaposleni, ki ima višjo strokovno izobrazbo, odloča pa lahko zaposleni, ki ima najmanj visoko strokovno izobrazbo. 





