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ŽUPAN

Številka: 671-2/2008
Datum  : 12. 11. 2008
OBČINSKEMU SVETU OBČINE

ZAGORJE OB SAVI

ZADEVA: Predlog letnega programa športa za leto 2009
NAMEN: Obravnava in sprejem

ZAKONSKA PODLAGA: 7. člen Zakona o športu (Uradni list RS, št. 22/98),16. člen Statuta Občine Zagorje ob Savi  (Uradni list RS , št. 109/2005 – UPB, 31/2007)

POROČEVALKA: Blanka Šmit, Vodja Oddelka  za družbene dejavnosti

OBRAZLOŽITEV:

V skladu z določili Zakona o športu (Uradni list RS, št. 22/98) država in lokalne skupnosti skrbijo za uresničevanje javnega interesa v športu. Javni interes v športu obsega naloge , opredeljene v Nacionalnem programu športa (Uradni list RS, št. 24/00, 31/00) in programe športa lokalnih skupnosti. Lokalna skupnost programe športa, ki jih bo sofinancirala iz sredstev proračuna lokalne skupnosti, vsako leto opredeli z letnim programom.  Letni program športa torej  predstavlja dokument, ki poleg posameznih programov športa, ki bodo sofinancirani iz  proračuna lokalne skupnosti,  določa še   obseg in vrsto dejavnosti in obseg sredstev, ki se za sofinanciranje programov športa zagotovijo v proračunu lokalne  skupnosti za tekoče leto.  

Občinski svet uvrsti v letni program športa tiste vsebine nacionalnega programa, ki so pomembne za občino, upoštevaje tradicijo, dosežke in posebnosti športa v občini.

Za uresničevanje javnega interesa športa, opredeljenega z letnim programom športa, se bodo v letu 2009 iz sredstev občinskega proračuna zagotavljala sredstva za sofinanciranje naslednjih vsebin: 

· športna vzgoja otrok, mladine in študentov

· športna rekreacija

· kakovostni šport

· vrhunski šport

· šport invalidov

· izobraževanje, usposabljanje in izpopolnjevanje strokovnih kadrov

· športni objekti.

Na osnovi sprejetega letnega programa športa bo občinska uprava pripravila in objavila javni razpis za sofinanciranje programov športa za leto 2009. 

Poleg sredstev, ki so v proračunu Občine Zagorje ob Savi za leto 2009 namenjena za sofinanciranje programov športa,  bodo v proračunu za leto 2009 zagotovljena še sredstva za sofinanciranje ekipnih državnih tekmovanj, investicije  in sofinanciranje promocijskih športnih prireditev ter delovanje Zavoda za šport Zagorje ob Savi. 

Predlagamo, da Občinski svet Občine Zagorje ob Savi Letni program športa v Občini Zagorje ob Savi za leto 2009 obravnava in sprejme v predlagani vsebini. 

PRIPRAVILA:                                                                                                  ŽUPAN:

Vlasta Šribar


                                                                 Matjaž Švagan 

PRILOGE:

· letni program športa

· predlog sklepa

Na podlagi 21. člena Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 76/2008 – UPB, 76/2008), 7. člena Zakona o športu (Uradni list RS, št. 22/98 ), Nacionalnega programa športa  v Republiki Sloveniji  (Uradni list RS, št. 24/00 in 31/00) in 16. člena Statuta Občine Zagorje ob Savi (Uradni list RS, št. 109/2005 – UPB, 31/2007), je Občinski svet Občine Zagorje ob Savi na svoji ….. redni seji dne ……12. 2008 sprejel 

LETNI PROGRAM

ŠPORTA V OBČINI  ZAGORJE OB SAVI ZA LETO 2009

I. UVOD

V  skladu s  7. členom Zakona o športu (Uradni list RS, št. 22/98) se izvajanje programov športa v lokalni skupnosti  določi z letnim programom, ki določa programe športa, ki se financirajo iz javnih sredstev , obseg in vrsto dejavnosti, potrebnih za njihovo uresničevanje in obseg sredstev, ki se bodo zagotovila v proračunu občine.

Po sprejemu letnega programa športa lahko Občina Zagorje ob Savi objavi javni razpis za sofinanciranje letnih programov športa za tekoče proračunsko obdobje, pri čemer mora upoštevati tudi roke, predpise in aktivnosti pri sprejemanju Odloka o proračunu. 

Športna društva in njihova združenja imajo pod enakimi pogoji prednost pri sofinanciranju programov športa pred ostalimi izvajalci. 

Z izbranimi izvajalci programov športa se sklenejo letne pogodbe o sofinanciranju programov športa. V pogodbah se opredeli predvsem vsebina in obseg izbranega programa, čas realizacije programa, pričakovani dosežki, obseg sredstev, ki se zagotovijo iz občinskega proračuna ter  druge medsebojne pravice in obveznosti. 

I. OPIS VSEBIN TER OBSEGA FINANCIRANJA POSAMEZNIH PROGRAMOV  

Z letnim programom športa lokalna skupnost omogoča in soustvarja pogoje za razvoj športa, ki je v javnem interesu in se sofinancira iz javnih sredstev.  V letu 2009 se bodo na nivoju občine izvajali naslednji programi športa:

A.ŠPORTNA VZGOJA OTROK, MLADINE IN ŠTUDENTOV. Po vsebini so to programi vseh športnih društev ter vrtcev in šol in sicer:

1. Interesna športna vzgoja predšolskih otrok obsega programe  Zlati sonček, Naučimo se plavati,  Ciciban planinec, športne dejavnosti, ki jih organizirajo športna društva in drugi izvajalci programov za predšolske otroke. Sofinancira se propagandno gradivo,  strokovni kader,  najem 60 ur objekta za skupino z največ 20 otroki.

2. Športna vzgoja šoloobveznih otrok

2. 1. Interesna športna vzgoja šoloobveznih otrok  obsega programe Zlati sonček, Krpan,  Naučimo se plavati, druge 80 – urne programe. Sofinancira se propagandno gradivo,  strokovni kader za izvedbo 20 – urnih tečajev plavanja na skupino največ 10 otrok, 80 urne programe na skupino največ 20 otrok, objekt.

2. 2. športna vzgoja otrok s posebnimi potrebami. Obsega programe, v katere so vključeni otroci s posebnimi potrebami. Sofinancira se strokovni kader za izvedbo 80 ur programa na skupino 10 otrok s posebnimi potrebami in objekt. 

2.3. športna vzgoja otrok, usmerjenih v kakovostni in vrhunski šport. To so programi športnih društev za starostne kategorije do 15 let, ki nastopajo v tekmovalnih sistemih različnih športnih panog.  Sofinancira se objekt in  materialne stroške programa.

3. Športna vzgoja mladine

3.1. Interesna športa vzgoja mladine. Sredstva so namenjena za športne programe v športnih društvih za udeležence, ki niso vključeni v tekmovalne sisteme. Sofinancira se strokovni kader za 80 – urne programe na skupino največ 20 mladih, objekt.

3.2.športna vzgoja mladine, usmerjene v kakovostni in vrhunski šport so programi športnih društev za starostne kategorije nad 15 do 19 let, ki nastopajo v tekmovalnih sistemih različnih športnih panog. Sofinancira se objekt, strokovni kader.

3.3. športna vzgoja mladine s posebnimi potrebami. Obsega programe, v katere je vključena mladina s posebnimi potrebami. Sofinancira se strokovni kader za 80-urni program na skupino največ 10 mladih in objekt.

3.4.športna dejavnost študentov. Obsega programe, v katere se vključujejo študenti. Sofinancira se strokovni kader za 80 – urne programe na skupino največ 20 študentov, objekt.

B.ŠPORTNA REKREACIJA. Obsega športno dejavnost odraslih,  ki v programih redne vadbe aktivno preživljajo svoj prosti čas. To vrsto športne dejavnosti plačujejo občani praviloma sami, vendar se zaradi javnega interesa po vključevanju čim večjega  števila občanov v športno aktivnost sofinancira  najemnina objekta. 

C.KAKOVOSTNI ŠPORT. Obsega tiste individualne in kolektivne športne panoge, v katere sodijo redne priprave in športna tekmovanja članskih ekip in posameznikov, ki nastopajo v rednih tekmovalnih sistemih do naslova državnega prvaka. Sofinancira se najemnina objekta.

D.VRHUNSKI ŠPORT. Obsega pripravo in tekmovanje športnikov, ki imajo status mednarodnega, svetovnega in perspektivnega razreda ter kategorizirane športnike mladinskega in državnega razreda. Sofinancira se največ 1200 ur programa za vrhunske športnike v individualnih športnih panogah in največ 1200 ur programa v kolektivnih športnih panogah.

E.ŠPORT INVALIDOV zajema organizirano športno rekreativno dejavnost invalidov. Sofinancira se najemnina objekta in strokovni kader za izvajanje  80 urnih programov v različnih športnih panogah. 

F.IZOBRAŽEVANJE, USPOSABLJANJE IN IZPOPOLNJEVANJE STROKOVNIH KADROV. Sofinancira se izobraževanje,  usposabljanje in izpopolnjevanje strokovnih kadrov. 

G.ŠPORTNI OBJEKTI. Občina Zagorje letno zagotavlja del sredstev za vzdrževanje športnih objektov.  Za sofinanciranje vzdrževanja športnih objektov lahko kandidirajo lastniki in upravljalci športnih objektov. 

II. OBSEG FINANCIRANJA LETNEGA PROGRAMA ŠPORTA  

Za sofinanciranje navedenih programov, se bodo v letu 2009 predvidoma namenila sredstva, določena v tabeli. V primeru, da se bo višina sredstev s sprejetim proračunom Občine Zagorje ob Savi za leto 2009 spremenila,  se bo višina  sredstev, določena v letnem programu športa, uskladila z višino sredstev v  proračunu. 
	ZAP.

ŠT.
	VSEBINA
	€

	1.
	ŠPORTNA VZGOJA OTROK, MLADINE IN ŠTUDENTOV
	35.019,00

	2.
	ŠPORTNA REKREACIJA
	10.117,00

	3.
	KAKOVOSTNI ŠPORT
	7.393,00

	4.
	VRHUNSKI ŠPORT
	5.836,00

	5.
	ŠPORT INVALIDOV
	4.669,00

	6.
	IZOBRAŽEVANJE, USPOSABLJANJE IN IZPOPOLNJEVANJE STROKOVNIH KADROV
	4.669,00

	7.
	ŠPORTNI OBJEKTI
	10.117,00

	
	OBJAVA RAZPISA
	250,00 

	
	SKUPAJ
	78.070,00


III. Poleg v 3. točki navedenih sredstev, bodo v proračunu občine Zagorje ob Savi za leto 2009 za programe športa zagotovljena še naslednja sredstva : 

· 248.588,00  € za delovanje Zavoda za šport (sredstva za plače, prispevke, osebne prejemke in druge izdatke za šest zaposlenih delavcev v zavodu v višini 146.588,00  €, 102.000,00 € pa se bo zavodu zagotavljalo za sofinanciranje splošno materialnih stroškov zavoda in objektov,  ki smo jih s pogodbo prenesli v upravljanje zavodu za šport– Partizan, tribune),

· 106.000,00 € (od tega 200,00 € za stroške javnega razpisa) za sofinanciranje društev, ki tekmujejo v ekipnih državnih članskih ligah – nogomet, košarka in rokomet (sredstva bodo razdeljena na osnovi prijav društev na   javni  razpis),

· 7.807,00 €  za promocijske športne prireditve, in sicer za sofinanciranje  športnih dosežkov in projektov, pomembnih za promocijo občine, 

· 40.000,00 € za sofinanciranje investicij športnih društev. Sredstva bodo športnim društvom za sofinanciranje investicij dodeljena na osnovi prijav na javni razpis za sofinanciranje programa športa.  

Številka:   671-2/2008

Datum   :  12. 11. 2008

                                                                                                                 ŽUPAN:

                                                                                                             Matjaž Švagan
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OBČINSKI SVET

Številka: 671-2/2008

Datum  : 

Na podlagi 21. člena Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št.  100/2005 –UPB, 76/2008) , 7. člena Zakona o športu (Uradni list RS, št. 22/98), Nacionalnega programa športa v Republiki Sloveniji   (Uradni list RS, št. 24/00, 31/00) in 16. člena Statuta Občine Zagorje ob Savi (Uradni list RS, št. 109/2006  - UPB, 31/2007) je Občinski svet Občine Zagorje ob Savi na svoji  …. redni seji dne ……12/2008 sprejel naslednji

SKLEP
1.

Sprejme se predlog Letnega programa športa v Občini Zagorje ob Savi za leto 2009. Višina sredstev za področje športa, določena v letnem programu športa, je okvirna. V primeru, da se bo višina sredstev s sprejetim proračunom Občine Zagorje ob Savi za leto 2009 spremenila,  se bo višina  sredstev, določena v letnem programu športa, uskladila s proračunom. 

2.

Na osnovi letnega programa športa se izvede javni razpis za sofinanciranje programov športa v Občini Zagorje ob Savi za leto 2009. 

3.

Ta sklep velja takoj.

                                                                                          ŽUPAN

                                                                                     Matjaž Švagan

VROČITI:

· Oddelek za družbene dejavnosti

· Občinski svet, arhiv

· Spis
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