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P R E D L O G

Na podlagi 26. člena Zakona o političnih strankah (Uradni list Republike Slovenije, št. 100/05 - uradno prečiščeno besedilo, 103/07, 99/13 in 46/14) in 15. člena Statuta občine Trbovlje (Uradni vestnik Zasavja, 29/2011 in 21/2014) je Občinski svet občine Trbovlje na svoji 2. redni seji, dne 22.12.2014 sprejel naslednji

SKLEP O FINANCIRANJU POLITIČNIH STRANK V OBČINI TRBOVLJE

1.

Političnim strankam, ki so na lokalnih volitvah v letu 2014 dobile mandate v Občinskem svetu Občine Trbovlje pripadajo sredstva iz občinskega proračuna, v skladu z merili v tem sklepu in sicer od potrditve njihovih mandatov dalje.

Sredstva iz proračuna pripadajo tudi političnim strankam, ki so kandidirale kandidatke oziroma kandidate na lokalnih volitvah v letu 2014 za Občinski svet, kljub temu, da niso dobile mandatov v Občinskem svetu.
2.

Sredstva za financiranje političnih strank znašajo 0,24% od letnega zneska s katerim lahko po izračunih Ministrstva za finance zagotovi izvajanje ustavnih in zakonskih nalog v posameznem letu, t.i. primerna poraba.
Političnim strankam iz 2. odstavka 1. točke tega sklepa pripadajo sredstva sorazmerno številu glasov volivcev, ki so jih stranke dobile na volitvah. Stranka pridobi sredstva iz proračuna, če je dobila najmanj 50% glasov, potrebnih za izvolitev enega člana sveta lokalne skupnosti.

3.

Sredstva, ki po tem sklepu pripadajo posamezni politični stranki iz proračuna Občine Trbovlje se izračunajo tako, da se sredstva po prejšnji točki tega sklepa, delijo s številom glasov volivcev, ki so jih skupaj dobile vse stranke iz 1. točke tega sklepa na volitvah v Občinski svet Občine Trbovlje leta 2014 in se pomnožijo s številom glasov, ki jih je dobila posamezna stranka na volitvah.
Tako izračunana sredstva pripadajo posamezni stranki.
4.

Sredstva po tem sklepu se strankam nakazujejo mesečno, po dvanajstinah na njihove transakcijske račune in sicer najkasneje do zadnjega dne tekočega meseca.

5.

Ta sklep začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem vestniku Zasavja.

6.

Z dnem, ko začne veljati ta sklep preneha veljati sklep o financiranju političnih strank v Občini Trbovlje št. 901-11/2011-7 z dne 14.2.2011.

Številka: 
Datum:

Županja Občine Trbovlje

Jasna Gabrič, mag.
OBRAZLOŽITEV

Na podlagi 26. člena Zakona o političnih strankah, pripadajo političnim strankam, ki so na lokalnih volitvah v letu 2014 dobile mandate v Občinskem svetu Občine Trbovlje sredstva iz občinskega proračuna, v skladu z merili v tem sklepu.

Sredstva iz proračuna pripadajo tudi političnim strankam, ki so kandidirale kandidatke oziroma kandidate na zadnjih volitvah za občinski svet, kljub temu, da niso dobile mandatov v Občinskem svetu, pa je stranka dobila najmanj 50% glasov, potrebnih za izvolitev enega člana sveta lokalne skupnosti. 

Obseg sredstev za financiranje političnih strank se lahko giblje do največ 0,6% primerne porabe, ki velja za posamezno občino. Primerno porabo izračuna za vsako posamezno občino in za vsako posamezno proračunsko leto Ministrstvo za finance. 

Predlog sklepa določa financiranje v višini 0,24% primerne porabe. V mandatnem obdobju 2010-2014 je bil sicer sprejet sklep, da se politične stranke financirajo v višini 0,5% primerne porabe, primerna poraba je za leto 2014 določena s strani Ministrstva za finance in znaša za občino Trbovlje 8.660.947 EUR. Tako  je v letu 2014 pripadalo političnim strankam skupaj 40.894,76 EUR iz občinskega proračuna. Višina primerne porabe za leto 2015 trenutno še ni znana.  Tokrat pa je Občinskemu svetu v sprejem predlagan tudi Pravilnik o sredstvih za delo svetniških skupin in samostojnih članov Občinskega sveta Občine Trbovlje. Kandidatom in kandidatnim listam, ki v Občinski svet niso kandidirale s podporo političnih strank, financiranje po tem zakonu namreč ne pripada, zato predlagamo, da se odstotek financiranja političnih strank tokrat zmanjša in se preostali del sredstev nameni financiranju svetniških skupin.
Znesek za posamezno politično stranko se izračuna tako, da se skupni znesek za financiranje političnih strank deli s skupnim številom glasov, ki so ga stranke, ki so do financiranj upravičene, dobile. Na ta način se dobi vrednot enega glasu, ki se nato pomnoži s številom glasov, ki so ga politične stranke prejele. 
Sredstva se strankam nakazujejo mesečno, po dvanajstinah na njihove transakcijske račune in sicer najkasneje do zadnjega dne tekočega meseca.
Pripravila:

Maja Hvala


















        Jasna GABRIČ, mag.
 županja
PREDLOG
Na podlagi 15. člena Statuta Občine Trbovlje (Uradni vestnik Zasavja, št. 29/2011 in 21/2014) in 66. člena Poslovnika občinskega sveta (Uradni vestnik Zasavja št. 11/2012 - uradno prečiščeno besedilo) je Občinski svet Občine Trbovlje na svoji 2. redni seji dne 22. 12. 2014 sprejel naslednji

S K L E P
1.

Sprejme se Sklep o financiranju političnih strank v Občini Trbovlje.

2.

Sklep o financiranju političnih strank v Občini Trbovlje se objavi v Uradnem vestniku Zasavja in začne veljati naslednji dan po objavi.
3.

Sklep velja takoj, ko ga sprejme občinski svet.
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