Občina …

Občinska uprava
Občinski inšpektorat

Komunalna inšpekcija

Naslov…
Številka:      

Datum:   

…
(naslov zavezanca)

ZADEVA: 
Opozorilo pred izvršbo

Spoštovani!

Dne … vam je Komunalni inšpektor pri Občinskem inšpektoratu Občine … izdal odločbo številka …,  s katero vam je bilo naloženo, da morate do … odstraniti … m3 različnih komunalnih odpadkov, ki ste jih odložili na divjem odlagališču … (v gozdu, ob gospodarskem poslopju …). 

Navedena odločba je postala izvršljiva dne … . 

Po opravljenem kontrolnem pregledu na kraju samem dne …, smo ugotovili, da do tega dne še niste izvršili naloženega ukrepa inšpektorja.  

V izogib nadaljevanja postopka in povzročanja dodatnih stroškov ter  izdaje sklepa o dovolitvi izvršbe, vas v smislu 297. člena Zakona o splošnem upravnem postopku (Uradni list RS, št. 24/06, ZUP-UPB2), opozarjamo, da takoj, najkasneje pa do …, izvršite ukrep inšpektorja in odstranite vse komunalne odpadke na najbližji zbirni center za ravnanje s komunalnimi odpadki. 

V kolikor ne boste izvršili navedenega ukrepa in odstranili komunalnih odpadkov, vam bo takoj po preteku roka izdan sklep o dovolitvi izvršbe in v skladu s 1. odstavkom 298. člena ZUP zagroženo plačilo denarne kazni. Prva denarna kazen, ki se izreče za prisilitev ne sme presegati 100.000 tolarjev. Vsaka poznejša denarna kazen za prisilitev pa je lahko znova izrečena do tega zneska. Plačana denarna kazen se ne vrne. 

Lep pozdrav!
	
	Žig
	Komunalni inšpektor


Vročiti:   
1. Naslovu …
2. Arhiv, tu

