Občina …
Občinska uprava
Občinski inšpektorat

Komunalna inšpekcija

Številka:      

Datum:   

Komunalni inšpektor Občinskega inšpektorata Občinske uprave Občine …, izdaja na podlagi  17.  in  207. člena Zakona o splošnem upravnem postopku (Uradni list RS, št. 24/06, ZUP-UPB2),  50. a člena Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 100/05, ZLS-UPB1), 32 člena Zakona o inšpekcijskem nadzoru (Uradni list RS št. 56/02) in … člena Odloka o ravnanju s komunalnimi odpadki na območju občine … (… navedba točnega naziva odloka in uradnega glasila, kjer je objavljen), v upravni zadevi odstranitve komunalnih odpadkov, pooblaščenemu izvajalcu ravnanja z odpadki podjetju …, po uradni dolžnosti,  naslednjo

O D L O Č B O

1. Zavezanec … (navedba podjetja …), mora kot pooblaščeni izvajalec za ravnanje s komunalnimi odpadki na območju občine …, v roku … (… dni; najkasneje do …) odstraniti  komunalne odpadke, ki se nahajajo … (v gozdu …, v   obcestnem jarku …, ob občinski cesti … ipd.)  

2. Stroški postopka gredo v breme organa, ki je začel postopek po uradni dolžnosti.

3. Pritožba zoper to odločbo ne zadrži njene izvršitve.

O b r a z l o ž i t e v

Komunalni inšpektor Občinskega inšpektorata Občinske uprave Občine …, je na osnovi sporočil krajanov in po opravljenem ogledu kraja dne … ugotovil, da je neznani povzročitelj  odložil v (gozdu, obcestnem jarku … točna navedba kraja), okoli … kubičnih metrov odpadkov (gospodinjskih, gradbenih …). O ogledu in ugotovitvah je bil sestavljen zapisnik. 

Po pregledu odpadkov in opravljenih poizvedbah do izdaje te odločbe ni bilo mogoče ugotoviti povzročitelja, ki je odložil odpadke in s tem kršil veljavne predpise. Zato se v skladu z določili … člena Odloka o ravnanju s komunalnimi odpadki na območju občine … (točen naziv odloka) odreja pooblaščenemu izvajalcu ravnanja s komunalnimi odpadki v občini …, podjetju …,  odstranitev  komunalnih odpadkov  na stroške proračuna občine. 

Stroški postopka gredo v breme organa, ki je postopek začel po uradni dolžnosti. Ta odločba je na podlagi 22. člena Zakona o upravnih taksah takse prosta. 

V skladu z določili 30. členu Zakona o inšpekcijskem nadzoru pritožba zoper to odločbo ne zadrži njene izvršitve. 

S tem je izrek odločbe utemeljen.

POUK O PRAVNEM SREDSTVU: Zoper to odločbo je dovoljena pritožba v roku 15 dni od vročitve odločbe na Župana občine … . Pritožba se lahko vloži pisno ali ustno na zapisnik pri organu, ki jo je izdal. Pritožba se po 5. in 6. členu ter taksni tarifi št. 2 Zakona o upravnih taksah  (Uradni list RS, št.  40/2004, ZUT-UPB1)  kolkuje s … SIT upravne takse. 
	
	
	Komunalni inšpektor


Vročiti:

1. Zavezancu …
2. Arhiv, tu

