OBČINA KIDRIČEVO




predlog sklepa

Občinski svet

Štev. 007-6/2011 

Dne

Na podlagi 6. člena Odločbe o pogojih za ustanavljanje javnih vrtcev (Uradni list RS, št. 11/99) in 17. člena Statuta Občine Kidričevo (Uradni list RS, št. 10/04 in 58/05) je občinski svet Občine Kidričevo na svoji ---------------redni seji dne -------------- sprejel

S  K  L  E  P

Občinski svet Občine Kidričevo obvešča Vrtec Kidričevo, zainteresirane starše ter Ministrstvo za šolstvo in šport, da namerava s 1. 8. 2012 izvesti statusne spremembe Vrtca Kidričevo tako, da se enota Vrtca Kidričevo združi v Javni vzgojno-izobraževalni zavod Osnovna šola Cirkovce. 

Razlogi za spremembo in programski ukrepi so priloga in sestavni del tega sklepa.
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Občine Kidričevo 

RAZLOGI  ZA  SPREMEMBO  STATUSA VRTCA IN PROGRAM UKREPOV POVEZANIH Z NAČRTOVANO SPREMEMBO. 
- Vsebinsko in organizacijsko vertikalno povezovanje za doseganje boljših učno-vzgojnih rezultatov;

- Sistemizacija delovnih mest svetovalnih delavcev za zagotavljanje individualne strokovne pomoči otrokom s posebnimi potrebami in za zagotavljanje izvajanja individualiziranih programov nadarjenim učencem;

-  Zagotavljanje izvajanja tujega jezika v starejši skupini vrtca, ki ga predvideva novi Zakon o osnovni šoli, kjer se izhaja iz načel zgodnjega poučevanja tujega jezika in se le to navezuje na izvajanje v vtrcu;

-  Organizacija in izvedba jutranjega in popoldanskega varstva predšolskih in šolskih otrok;

-  Zagotavljanje pokrivanja delavcev v času koriščenja letnih dopustov;

-  Skupno načrtovanje in izvedba počitniških aktivnosti;

-  Ravnatelj zavoda – samo eden, skupaj s pomočnikom ravnatelja za vrtec (finančno manjši strošek iz naslova plače, izobraževanja, uspešnosti,…);

-  Medgeneracijsko povezovanje predšolskih in šolskih otrok – razvijanje prostovoljstva (druženje v času pasive, na dvoriščih, na sprehodih, pomoč starejših učencev pri izvajanju športnih dejavnosti,…);

-  Skupne javne prireditve (velikokrat gre za iste starše);

-  Skupni organi upravljanja (Svet zavoda, Svet staršev);

-  Izvajanje fakultativnega pouka za predšolske in šolske otroke (računalništvo, likovno izražanje,..);

-  Sodelovanje strokovnih delavcev vrtca in šole pri pripravi in izvedbi dnevov dejavnosti, skupnih projektov, načrtovanju V-I dela, pomoč strokovnih aktivov kot svetovalna oblika za izvajanje kurikula v vrtcu;

-  Kontinuirano delo in zgodnje odkrivanje otrok s posebnimi potrebami (opazovanje, postopki identifikacije,…);

-  Skupne dejavnosti (I. triada, vrtec);

-  Koriščenje notranjih prostorov in zunanjih površin (igrala, telovadnica, knjižnica, jedilnica, računalniška učilnica,…);

- Skupna uporaba IK- tehnologije in nabava novih pripomočkov in učil – tudi izmenjava,..;

- Skupna izobraževanja – manjši strošek oz. delitev stroškov;

- Konstruktivne evalvacije;

- Manj stresen prehod otrok iz vrtca v šolo – vključevanje učiteljice 1. razreda v starejšo skupino – spoznavanje in uvajanje;

- Počitniško varstvo šolskih otrok;

- Kombinacija interesnih dejavnosti;

- Krepitev socializacije predšolskih in šolskih otrok;

- Kadrovsko povezovanje;

- Povezovanje kurikulov;

- Skupno sodelovanje z ZRSŠ;

- Skupne ekskurzije strokovnih delavcev
- Preglednost porabe sredstev (večji in boljši pregled)

- Drugačen način pokrivanja stroškov, ki nastajajo pri skupni uporabi predvsem v kuhinji. Do sedaj je bila pot (šola – vrtec – občina – vrtec – šola). Sedaj bo pot (šola – občina – šola). 

- Načrtovanje nakupa didaktičnih pripomočkov je ob dobri organizaciji lahko smotrnejša, saj jih bodo lahko uporabljali tako v šoli, kot v vrtcu. S smotrnejšo nabavo pridobita oba, tako šola, kot enota vrtca 

- Skupna nabava osnovnih sredstev (fotokopirni stroj, fax)

- Nižji materialni stroški – en telefonski priključek, internet ….

- Smotrnejše delo administracije in računovodstva. Delo med delavci se porazdeli, vsi več ne bodo opravljali istega dela. Razdelitev dela na posamezna področja pomeni tudi istočasno boljše in kvalitetnejše delo

- Stroški izobraževanja administrativnega in računovodskega kadra se znižujejo, ne na račun zmanjšanja izobraževanja ampak na račun smotrnejše udeležbe (seminarja se udeleži en delavec iz svojega področja) 

- Pomoč administrativnega in računovodskega kadra in v primeru odsotnosti zagotovitev nadomestil

- Tehnično osebje dela skupaj, v primeru odsotnosti ni zaznati takšnega izpada

Občinski svet Občine Kidričevo bo začel postopek spremembe statusa Vrtca z dnem sprejema tega sklepa na občinskem svetu.

Novi ustanovitveni akt bi naj bil sprejet v letu 2011. Ustanovitveni akt se bo sprejemal v skladu s Poslovnim občinskega sveta v dveh obravnavah. 

Po objavi ustanovitvenega akta se začne postopek izvedbe statusnih sprememb (vpis v register) in prevzem kadra, ki je sedaj zaposlen v enoti Vrtca Cirkovce in se bo z novo ureditvijo zaposlil v Osnovni šoli Cirkovce, enota Vrtca Cirkovce.  

