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Zadeva: 
SMERNICE in usmeritve za državni prostorski načrt za daljnovod 2 x 110  kv RTP RAvne – rtp mežica
	Pravna podlaga:
Obrazložitev:
	19. člen Zakona o umeščanju prostorskih ureditev  državnega pomena  v prostor (ZUPUDPP, Ur. list RS, št. 80/10, 106/10 – popr. In 57/12 in 61/17 – ZUreP-2)
Ministrstvo za okolje in prostor, kot koordinator priprave državnega prostorskega načrta, je dne 8.3.2018 posredovalo pobudo Elektra Celje, d.d., za izdelavo državnega prostorskega načrta za gradnjo daljnovoda 2x110 kV RTP Ravne – RTP Mežica. 
Območje prostorskih ureditev, ki so predmet te pobude, je na območju občin Ravne na Koroškem, Prevalje in Mežica. 
V skladu s 4. točko 19. člena  ZUPUDPP, poda občina koordinatorju smernice z vidika izvajanja njenih lokalnih javnih služb ter svoje usmeritve, povezane z njenimi interesi v območju načrta, in sicer z vidika njenih izvedenih prostorskih ureditev, prostorskih ureditev, načrtovanih z obstoječimi prostorskimi akti, ter prostorskih ureditev, ki jih občina šele načrtuje. Občina poda koordinatorju tudi vse podatke iz njene pristojnosti, ki so pomembni za pripravo načrta, pa niso bili upoštevani pri pripravi pobude. 
Če občina smernic, usmeritev in podatkov v roku 30 dni ne poda, se šteje, da jih nima. V nadaljevanju postopka  ministrstvu ni treba upoštevati smernic, izdanih po izteku roka, upoštevajo pa se vse zahteve, ki jih za načrtovanje predvidene prostorske ureditve določajo področni predpisi.

Občina Prevalje je pregledala objavljeno gradivo in  pripravila svoje smernice in interese v zvezi z načrtovanim prostorskim posegom. V smernice Občine Prevalje,  bodo na podlagi 14. člena ZUPUDPP, vključene tudi smernice izvajalcev lokalnih javnih služb .



	Predlog sklepa:


	Občinski svet Občine Prevalje sprejme smernice in usmeritve za državni prostorski načrt za daljnovod 2 x 110  kv RTP RAvne – rtp mežica.
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