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OBČINA PREVALJE , Trg 2a , Si 2391 Prevalje                                                

tel.: (02)824 61 00, telefax : (02)824 61 24,e-pošta : obcina@prevalje.si 


Številka zadeve: 032-0001/2014
Datum: 09.03.2018
Z A P I S N I K
16. dopisne seje Občinskega sveta Občine Prevalje 
z dne 09.03.2018
Dopisno sejo je sklical župan občine dr. Matija TASIČ.

Občina Prevalje je predlagala sprejetje:

Občina Prevalje predlaga sprejetje dokumentov, in sicer:
- Načrt pridobivanja nepremičnega premoženja Občine Prevalje za leto 2018  in
- Načrt razpolaganja z nepremičnim premoženjem Občine Prevalje za leto 2018.

Razlog za sklic seje:
Zaradi uveljavitve novega zakona o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti z dnem 10.03.2018 se je sklicala dopisna seja.

Predlagatelj: 

Župan Občine Prevalje

Obrazložitev gradiva: 

Dne 23.02.2018 je bil v Uradnem listu RS št. 11/2018 objavljen nov Zakon o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti (ZSPDSLS-1). Nov zakon začne veljati 10.03.2018. V novem zakonu so zapisali, da z dnem 10.03.2018 preneha veljati stari zakon, ki je določal med drugim tudi postopek za sprejem načrtov, na podlagi katerih potem občina lahko pridobiva ali razpolaga s nepremičnim in premičnim premoženjem. Nov zakon tudi ureja postopek sprejema teh načrtov, vendar pa prehodne določbe določajo, da se ta del zakona začne uporabljati šele ob sprejemu proračuna za leto 2020. Ker je novi zakon razveljavil stari zakon z dnem 10.03.2018, novi pa v tem delu še ne velja, ni pravne podlage, na podlagi katere bi lahko spreminjali načrte po 10.03.2018 do sprejema proračuna za leto 2020. Ministrstvo za javno upravo je vsem občinam dne 06.03.2018 posredovalo tolmačenje zakona v tej zvezi, ki opozarja občine, da načrtov po 10.03.2018 do leta 2020 ne bomo mogli spreminjati. Tolmačenje ministrstva se nahaja v prilogi. Ker občine praviloma sprejemajo letne proračune, je za občine to zelo omejujoče, predvsem zaradi neposrednega vpliva na potek izvajanja investicij v občini. 

Zaradi navedenega je občina pripravila dopolnjen načrt razpolaganja z nepremičnim premoženjem Občine Prevalje in dopolnjen načrt pridobivanja nepremičnega premoženja. V načrte je občina vstavila vse planirane projekte, ki jih namerava izvesti v letu 2018, in tudi projekte, ki bi jih morebiti lahko občina izvajala v letu 2019. Vstavljene so bile nepremičnine, ki se nanašajo na naslednje projekte:

- projekt Ureditev cestnih povezav na območju Jamnice, LC 350 381-cesta Zvonikov mlin-Mikl-Šentanel",
- projekt Ureditev cestnih povezav na območju Brinjeve gore, faza I,

- projekt Ureditev cestnih povezav na območju Brinjeve gore, faza II

- rekonstrukcija javne poti JP 851541 in rekonstrukcije parkirišča na Barbari,
- projekt trajnostna mobilnost,

- rekonstrukcija ceste Dobrnik – Klemen,
- asfaltiranje manjših odsekov (Odsek: nadaljevanje odcepa Počivalnik – Angeli, Odsek: mimo kmetije Kresnik, Odsek: Mimo kmetije Pristav, Odsek: Kmetija Godec – Suhi vrh, Odsek: eko hotel Koroš – Jamnica, Odsek: Peršak Štefan, Slavko Koroš, Odsek: mimo kmetije Trob, Odsek mimo kmetije Kovač, Odsek: Stražnica Holmec (Tomaš)

- vodovod Stražišče,

- vodovod Leše,

- vodovod Dobrnik,

- vodovod Šentanel.
Vstavljene so bile tudi nekatere vloge strank, ki so v vmesnem času podale vloge in ni ovir za prenose.

Sredstva na postavki »nakupi izven načrtov« in »prodaje izven načrtov« je občina prerazporedila glede na potrebe znotraj samega programa, ker prodaje in nakupi izven načrtov v tem času ne bodo možne.

Vse spremembe v programih so označene z zeleno barvo ter pri vsaki spremembi je pripisan komentar v zadnjem stolpcu.

V sam proračun s temi spremembami se ne sme posegati, saj se finančna struktura na postavki ne sme spremeniti. Ker pa je župan dne 07.03.2018 sprejel sklep o prerazporeditvi zaradi primanjkljaja sredstev na projektu Cestna prometna strategija (CPS), so bila v načrtu pridobivanja izbrisana določena pridobivanja zemljišč, da se je uskladilo stanje s sprejetim sklepom (z modro barvo je označeno, kar je bilo črtano iz programa pridobivanja). S tem proračun za leto 2018 ostane nespremenjen.
Na podlagi navedenega je bil predlagan občinskemu svetu  naslednji

SKLEP: Občinski svet občine Prevalje sprejme Načrt pridobivanja nepremičnega premoženja Občine Prevalje za leto 2018 ter Načrt razpolaganja z nepremičnim premoženjem Občine Prevalje za leto 2018.

Matični odbori:

Odbor za komunalne zadeve in varstva okolja je bil dne 08.03.2018, ki je obravnaval gradivo in sprejel naslednji sklep:
Odbor za komunalne zadeve in varstva okolja sprejme Načrt pridobivanja nepremičnega premoženja Občine Prevalje za leto 2018 ter Načrt razpolaganja z nepremičnim premoženjem Občine Prevalje za leto 2018 in ga predlaga občinskemu svetu v obravnavo in sprejem.
Za izvajanje glasovanja je bila pooblaščena Emilija Ivančič. Člani občinskega sveta so osebno, telefonsko in preko elektronske pošte sporočili svoje opredelitve do dne 09.03.2018, do 12.00 ure.. 

Glasovalo je 16 svetnikov. Na podlagi glasovanja je bil s 16 glasovi za in nič proti sprejet naslednji sklep: 
SKLEP: Občinski svet občine Prevalje sprejme Načrt pridobivanja nepremičnega premoženja Občine Prevalje za leto 2018 ter Načrt razpolaganja z nepremičnim premoženjem Občine Prevalje za leto 2018.

Zapisala: 
Emilija IVANČIČ







župan







      dr. Matija Tasič
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