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SVETU
MESTNE OBČINE KRANJ

Zadeva: Odgovor na predlog svetnikov g. Igorja Velova in g. Jakoba Klofutarja
Predlog g. Velova:

Na 34. seji Sveta Mestne občine Kranj je svetnik g. Igor Velov predlagal, naj se tudi v Kranju po zgledu Ljubljane odpre dojilnica oziroma previjalnica. V ta namen je predlagal lokal na Koroški cesti, ki stoji prazen. Menil je, da je lokacija prava, blizu centra mesta in dostopna in da tudi strošek za ureditev takega prostora nebi bil zelo velik. Potrebno je nekaj previjalnih miz, topla voda, koš za smeti. 

Odgovor:

Svetnik g. Velov je predlagal, da bi odprli previjalnico in dojilnico v prostoru lokala na Koroški cesti, ki je v lasti Mestne občine Kranj. Predlog svetnika ni sprejemljiv, ker so lokali na podlagi sklepov Sveta na Koroški cesti že oddani. Uprava bo še naprej poskušala najti primeren prostor v mestu ali njegovi neposredni bližini za ta namen.

Predlog g. Klofutarja:
Na 34. seji sveta Mestne občine Kranj je svetnik g. Jakob Klofutar od občinske uprave terjal, da pripravi seznam nepremičnin v Kranju, ki so proste in bi se dale uporabiti za krizni center za otroke, materinski dom ali podobne potrebe. 

Odgovor:

V Mestni občini Kranj trenutno ni na razpolago primernih prostorov za krizni center in materinski dom. Pomanjkanje primernih prostorov se je izkazalo že ob iskanju primernih prostorov za dejavnost ljudske kuhinje, zavetišča za brezdomce, centra za odvisnost in drugih. Že pred letom dni nismo uspeli najti prostorov za krizni center za otroke z Gorenjske, zato je sedaj tak center v Radovljici. Uprava bo še naprej iskala možnosti obnove ali nakupa primernega objekta za tovrstne potrebe.

Nada Bogataj Kržan, univ.dipl.pol.
Mohor Bogataj, univ.dipl.org.

Vodja Oddelka za družbene javne službe
ŽUPAN

