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Številka: sl./06-702

Datum:   15.05.2006

MESTNEMU SVETU MO PTUJ

ZADEVA: Odgovori na pobude in vprašanja

Pobuda št. 687/40, svetnik Konrad Rižner

(veza pisni odgovor SOU na vprašanje št. 680/39, 29. 3. 2006):Mestna občina Ptuj naj v sodelovanju z ostalimi občinami Spodnjega Podravja apelira na Veterinarsko upravo RS in na Ministrstvo za okolje in prostor, da razrešita problem odlaganja svinjskih kož in drugih ostankov živalskega izvora. 

S pisnim odgovorom SOU je zadovoljen, vendar ocenjuje, če je Vlada RS za to dejavnost podelila koncesijo KOTU, d. d., ki samo služi, ker ni zgradil lastne mreže odvzema tovrstnih odpadkov v državi, je nujno, da poskrbi tudi za to, je pojasnil.

Odgovor:

Skupna občinska uprava bo v zvezi z razrešitvijo problema zbiranja surovih svinjskih kož in drugih ostankov živalskega izvora v dogovoru z vsemi ostalimi občinami Spodnjega Podravja pripravila dopis, s katerim bo od pristojnega Ministrstva za okolje in prostor, pa tudi od Veterinarske uprave RS ter Vlade Republike Slovenije, zahtevala, da uredi izvajanje te javne službe preko svojega izvajalca, KOTO, d. d.,  ki mu je vlada podelila koncesijo. 

Pobuda št. 690/40: svetnik Janez Rožmarin: Pristojne strokovne službe občinske uprave naj ugotovijo, če je možno s kakšnim ukrepom urediti, da bi bile ograje in žive meje v ulicah in ob glavnih cestah enotne višine. Če drugega ni možno, se naj ljudi oz. posameznike vsaj javno opozori na dovoljeno višino žive meje ob cesti. 

Skoraj pri vsakem izhodu iz hiše ali iz ulice, tudi ob glavni cesti, so žive meje različne višine, ponekod tudi do višine dveh metrov. Takšne ograje ogrožajo varnost pri izvozu na cesto, ogledal na nasprotni strani ceste zaradi večje preglednosti pa se ne bo več postavljalo, je dobil pojasnilo na Odd. za okolje in prostor, zato naj bo višina ograj iz žive meje le do višine enega metra.

Odgovor: 
Komunalna inšpekcija že vrši in stalno opravlja nadzor živih mej in okrasnega grmičevja, ki onemogočajo preglednost ali nemoten potek vključevanja v promet v križiščih in ulicah in sproti opozarja lastnike, da jih takoj porežejo in znižajo. V primeru ugotovitve kršitve se ukrepa v skladu z določbami Odloka o občinskih cestah na območju Mestne občine Ptuj. 

V vseh občinskih časopisih ustanoviteljic Skupne občinske uprave bo objavljeno obvestilo glede višine živih mej.
Pobuda št. 691/40: svetnik Janez Rožmarin: Na območju Turniškega parka in gradu se naj ugotovi, kdo je odgovoren za nastalo divje odlagališče starih avtomobilov.

Tudi v čistilni akciji tistega tam nismo mogli odstraniti, hkrati pa tudi ni jasno ali gre za novo deponijo ali samo za navlako; sicer pa karkoli že tam je, je treba odstraniti!

Odgovor: 

Pri inšpekcijskem nadzoru na območju Turniškega parka in gradu ni bilo ugotovljeno nobeno divje odlagališče starih avtomobilov, temveč je bilo ugotovljeno, da gre za dva avtomobila, in sicer za enega na Zagrebški cesti 84, ki stoji pred turniškim gradom in ga bo lastnik v treh dneh registriral. Drugi avtomobil na Zagrebški cesti 80 bo lastnik odstranil preko Wolfa Skakovci, d.o.o., Gospodarske javne službe ravnanja z izrabljenimi motornimi vozili. 

Pripravila: 

Majda Murko
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