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Datum:  10. 5. 2006

MESTNI SVET MESTNE OBČINE PTUJ
-tu- 

ZADEVA: Odgovori na svetniška vprašanja in pobude iz 40. seje Mestnega sveta

Vprašanje št.: 685/40 – Marjan Kolarič: Zakaj v šestih mesecih pri Rašlovi kapeli še ni postavljenega prometnega znaka »Otroci na cesti«, ko pa so občinske strokovne službe in SPVCP podprle ureditev postajališča za šolski avtobus? 

Odgovor: Prometni znak I – 15 Otroci na cesti se postavlja pred šolo, otroškim vtrcem, igriščem, oziroma na takšnih delih ceste, kjer se zbira več otrok. Ureditev signalizacije pri Rašlovi kapeli bo v mesecu maju urejeno s talno signalizacijo za avtobusno postajališče za prevoz šoloobveznih otrok. Postavil se bo tudi prometni znak III – 54, Avtobusno postajališče. Do sedaj izvedba prometne signalizacije ni bila možna zaradi temperature zraka, ki je pogoj za talno signalizacijo (barvanje).   

Vprašanje št.: 686/40 – Marjan Kolarič: Ali bo krožišče na Dornavski cesti res dvojno krožišče? Ali imamo kakšno garancijo, da bo krožišče res zgrajeno v letu 2006?
Odgovor: Po sprejetem programu Ministrstva za promet, Direkcije RS za ceste, je v tem letu načrtovano izvajanje II. faze Dornavske ceste na Ptuju (R3-713/4910), kar pomeni priključek Puhove ceste na novo krožišče pri starem Rogozniškem pokopališču ter rekonstrukcija vozišča z avtobusnimi obojestranskimi postajami in hodniki za pešce ter kolesarske poti v smeri proti mostu čez potok Rogoznica.   
Pobuda št.: 688/40 – Konrad Rižner: Strokovne službe  občinske uprave naj opravijo ogled bankin v naselju Brstje ob varnostni (odbojni) ograji. Cestišče tam je zelo ozko, zato se naj okoli 40-50 cm na vsaki strani cestišča bankina dodela, oz. se naj bankine sanirajo tako kot v Spuhlji, da se asfaltna prevleka naredi do odbojne ograje.
Odgovor: Vzdrževanje bankin ob LC 328-101 Brstje – Spuhlja, se izvaja v okviru sprejetega plana in programa vzdrževanja lokalnih cest. Širina vozišča ter frekvenca prometa zahteva večkratno dosipavanje in utrjevanje bankin, kar posledično zahteva povečanje sredstev, ki so sprejeta po planu porabe sredstev. Glede na stroške in gostoto prometa, ki se povečuje zaradi gradnje obvoznih cest na Ptuju, bi tako bila edina možnost dobrega vzdrževanja, utrditev z asfaltom.  

Pobuda št.: 692/40 – Janez Rožmarin: Nekatere ulice so potrebne nujnega vzdrževanja, zato je potrebno obnoviti asfaltno prevleko, kot npr. Ulice na Obrežju, ki je v zelo slabem stanju, enako tudi Povodnova ul. in še katere.
Odgovor: Na območju Mestne četrti Breg bi bilo potrebno pristopiti k vzdrževanju obstoječih asfaltnih plasti po posameznih ulicah, kjer so le-te plasti dotrajane. Glede na zagotovljena finančna sredstva v proračunu za leto 2006 (7.000.000,00 SIT), je potrebno na Svetu Mestne četrti Breg določiti prioriteto sanacij vozišč po posamezni ulici.

Odgovore pripravil: Milan Pavlica

Pobuda št.: 695/40 – Ervin Hojker: Sanira se naj vodnjak na zelenici na Maistrovu ulici.
Odgovor: Podana pobuda bo upoštevana pri pripravi proračunov v naslednjih letih. 

Pobuda št.: 697/40 - Meta Puklavec: Pristojni za zasaditev cvetličnih korit naj poskrbijo, da se še ne zasajena cvetlična korita po mestu zasadijo.
Odgovor: Za cvetlična korita po mestu Ptuj skrbi Turistično društvo Ptuj. Cvetlična korita bodo nasajena  najkasneje do 19. maja 2006.

Pobuda št.: 698/40 - Meta Puklavec: Na Ptuju se naj sanirajo in uredijo poti za invalide na vozičkih in za otroške vozičke.

Odgovor: V okviru finančnih zmožnosti v naslednjih letih bomo poskušali sanirati oz. urediti poti za invalide na vozičkih in za otroške vozičke.

Pobuda št.: 699/40 – Maks Ferk: V bodoče se naj ob najemni pogodbi za parkirišče na Zadružnem trgu na Bregu koristnikom zaračuna kavcija za čiščenje parkirišča in se po odhodu parkirišče pregleda in se, če je v redu, koristnikom kavcija vrne.

Odgovor: Zakonska podlaga nam ne omogoča, da bi najemniku zemljišča zaračunali kavcijo za morebitno neizpolnitev  pogojev, zapisanih v soglasju za uporabo prostora. V kontekstu pobude bo potrebno več pozornosti posvetiti nadzoru izvajanja nalog, ki so najemniku  naložene v soglasju (vključno s čiščenjem prostora in odvozom smeti).

Avgust Lah je dal ugovor na pisni odgovor Oddelka za okolje  in prostor na njegovo pobudo št. 681/39 za umirjanje prometa na cesti Vičava – Orešje, ker je po njegovi oceni nestrokoven. Pričakoval je odgovor s strokovno vsebino, ki bi ga naj pripravil SPVCP, katerega člani so tudi strokovnjaki, ali pa Varnostni sosvet, katerih poročila o delu so vsako leto tudi predstavljena mestnemu svetu, in smo z njihovimi zapisi zadovoljni.  
Odgovor: SPVCP MO Ptuj bo na svoji seji, katera bo v začetku meseca junija 2006, obravnaval predlog g. Avgusta Laha  za umirjanje prometa v naselju Vičava – Orešje in predlog rešitve podal na naslednji seji mestnega sveta.

Odgovore pripravila: Zdenka Matjašič

Marjan Kolarič je glede na pisne odgovore Oddelka za okolje in prostor na njegovo vprašanje št. 673/39 želel dodatna pojasnila za rešitev problematike fekalne kanalizacije v naselju Podvinci. 

Odgovor: Projekt »Zaščita podtalnice ptujskega in Dravskega polja« zajema v 2. fazi tudi ureditev fekalne kanalizacije v Podvincih. Vloga za pridobitev Kohezijskih sredstev za izvedbo 2. faze projekta je bila predana na Ministrstvo za okolje in prostor koncem februarja tekočega leta. V okviru prijav projektov na Kohezijski sklad bo RS predožila vlogo Komisiji Evropskih skupnosti v Bruselj in po zagotovilih odgovornih na Ministrstvu za okolje in prostor kakor tudi na Službi vlade za lokalno samoupravo in regionalno politiko, ima projekt vso podporo na državnem nivoju in ni nobenih razlogov, da z vlogo ne bi uspeli, seveda z upoštevanjem dejstva, da smo že prejeli pozitivno odločbo Evropske komisije za realizacijo 1. faze projekta. Delitev celotnega projekta v dve fazi je bila samo administrativna in šele z izvedbo 2. faze bo projekt vsebinsko predstavljal celoto in s tem izpolnjeval kriterije za sofinanciranje izvedbe kot celote. Pridobitev odločbe za 2. fazo projekta je pričakovati v začetku leta 2007, kar pomeni, upoštevajoč še nadaljnje aktivnosti potrebne pred začetkom same izgradnje, da bi le-ta lahko pričela v letu 2008.

Odgovor pripravil: Janko Širec
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