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OBČINA RAVNE NA KOROŠKEM

Na podlagi 21. člena Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 94/07 – uradno prečiščeno besedilo, 27/08 – odl. US, 76/08, 79/09, 51/10, 84/10 – odl. US, 40/12 – ZUJF, 14/15 – ZUUJFO, 76/16 – odl. US, 11/18 – ZSPDSLS-1, 30/18, 61/20 – ZIUZEOP-A, 80/20 – ZIUOOPE) in Statuta Občine Ravne na Koroškem (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 16-2016)  je Občinski svet Občine Ravne na Koroškem na ----- seji, dne ------------- sprejel
P R A V I L N I K 

o dodelitvi izredne pomoči za blaženje posledic epidemije nalezljive bolezni COVID- 19 v Občini Ravne na Koroškem

1. člen 


 HYPERLINK "https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2020-01-3690/pravilnik--o-dodelitvi-izredne-pomoci-za-blazenje-posledic-epidemije-nalezljive-bolezni-covid--19-v-obcini-piran/" \l "(namen)" 
(namen)


(1) S tem pravilnikom se z namenom blaženja posledic epidemije nalezljive bolezni COVID-19 (v nadaljnjem besedilu: epidemija) določajo višina in merila ter postopek za dodelitev izredne denarne pomoči občanom zaradi posledic epidemije (v nadaljevanju: izredna denarna pomoč).

(2) Izredna denarna pomoč je namenjena upravičencem, ki so se zaradi epidemije znašli v položaju materialne ogroženosti oziroma izkazujejo stroške, ki so vezani na preživetje in jih z lastnimi dohodki zaradi posledic epidemije ne morejo pokriti.

(3) Sredstva za izredno denarno pomoč se zagotovijo v proračunu Občine Ravne na Koroškem.

(4) S tem pravilnikom se ne posega v vrste denarnih pomoči, kot jih določa Pravilnik o dodeljevanju denarnih pomoči občanom v Občini Ravne na Koroškem (v nadaljevanju Pravilnik), ampak se ureja dodatna izredna denarna pomoč za blažitev posledic epidemije.


2. člen 


 HYPERLINK "https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2020-01-3690/pravilnik--o-dodelitvi-izredne-pomoci-za-blazenje-posledic-epidemije-nalezljive-bolezni-covid--19-v-obcini-piran/" \l "(upravi%C4%8Denci)" 
(upravičenci)


Do izredne denarne pomoči so upravičeni državljani Republike Slovenije oziroma tujci z dovoljenjem za stalno prebivanje, ki imajo prijavljeno stalno prebivališče v Občini Ravne na Koroškem, so fizične osebe in so od vključno 12. marca 2020 do vključno 31. marca 2021 oziroma zaključka epidemije:
– zaradi epidemije izgubili zaposlitev in so na dan oddaje vloge brezposelni; 
ali
– imajo zaradi epidemije bistveno zmanjšan dohodek. Za bistveno zmanjšan dohodek se šteje, če je dohodek na letni ravni v obdobju po 12. marcu 2020 praviloma 20 odstotkov manjši glede na obdobje pred 12. marcem 2020; 
ali

· opravljali študentsko delo in imajo veljaven status študenta ali dijaka v letu 2021, njihov dohodek iz študentskega dela na letni ravni pa je v obdobju  v letu 2020 bil manjši za 20 odstotkov v primerjavi z letom 2019. Pomoč se izplača, v kolikor je dohodek  iz študentskega dela v letu 2019 presegel 3.000,00 evrov neto.
in
· niso prejeli denarne pomoči v Občini Ravne na Koroškem na podlagi pravilnika v času epidemije.
3. člen 


 HYPERLINK "https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2020-01-3690/pravilnik--o-dodelitvi-izredne-pomoci-za-blazenje-posledic-epidemije-nalezljive-bolezni-covid--19-v-obcini-piran/" \l "(vi%C5%A1ina%C2%A0pomo%C4%8Di)" 
(višina pomoči)


(1) Izredna denarna pomoč znaša:

· 200 evrov za odraslo samsko osebo in se izplača pod pogojem, da dohodek upravičenca ne presega povprečne bruto plače za obdobje uveljavljanje denarne pomoči; 

· 400 evrov za družino, zakonske in zunajzakonske skupnosti in se izplača pod pogojem, da dohodek družine zakonske in zunajzakonske skupnosti ne presega dveh povprečnih bruto plače za obdobje uveljavljanje denarne pomoči;
·  200 evrov za osebe, iz tretje alineje prvega odstavka 2. člena tega pravilnika 
(1) Izredno denarno pomoč lahko prejme zgolj ena (1) oseba iz družne, zakonske in zunajzakonske skupnosti. 

(2) Izredno denarno pomoč po tem odloku lahko upravičenci prejmejo le enkrat v koledarskem letu.

(3) Izredna denarna pomoč se praviloma izplača v denarju, v utemeljenih primerih pa se lahko deloma ali v celoti izplača v funkcionalni obliki (boni, naročilnice, plačila računov itd.).


4. člen 


 HYPERLINK "https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2020-01-3690/pravilnik--o-dodelitvi-izredne-pomoci-za-blazenje-posledic-epidemije-nalezljive-bolezni-covid--19-v-obcini-piran/" \l "(postopek%C2%A0za%C2%A0uveljavitev%C2%A0pravice%C2%A0do%C2%A0izredne%C2%A0denarne%C2%A0pomo%C4%8Di)" 
(postopek za uveljavitev pravice do izredne denarne pomoči)


(1) O dodelitvi izredne denarne pomoči po tem pravilniku odloči tričlanska Komisija za dodeljevanje denarnih pomoči v Občini Ravne na Koroškem po pravilniku, ki jo sestavljajo: predsednik/ca Odbora za zdravstvo in socialno varstvo, predstavnik/ca Centra za socialno delo Koroške – Enote Ravne na Koroškem in predstavnik/ca občinske uprave, zadolžen/a za področje socialnega varstva.
(2) Pred dodelitvijo izredne denarne pomoči po tem pravilniku, lahko Komisija pridobi strokovno mnenje pristojnega centra za socialno delo.

(3) Administrativno, strokovno in tehnično pomoč Komisiji nudi pristojna občinska služba.

(4) Na podlagi predloga Komisije, pristojna občinska služba izda vlagatelju odločbo o izredni denarni pomoči po tem pravilniku.

(5) Zoper odločbo o dodelitvi denarne socialne pomoči je možna pritožba v roku 15 dni od prejema odločbe. O pritožbi zoper odločbo odloča župan.

(6) Vlagatelji oziroma njihovi zakoniti zastopniki vlagajo vloge za dodelitev izredne denarne pomoči na podlagi javnega povabila na predpisanem ali drugem enakovrednem obrazcu, ki bo objavljen na spletnih straneh občine oziroma dostopen na sedežu občine, na naslovu Občina Ravne na Koroškem, Gačnikova pot 5, 2390 Ravne na Koroškem ali po elektronski pošti obcina@ravne.si
(7) Vlogi morajo vlagatelji obvezno priložiti vsa potrebna dokazila o izpolnjevanju pogojev za dodelitev izredne denarne pomoči, ki so navedena na vlogi, ki je sestavni del tega pravilnika.

(8) Upravičenci lahko vlogo za dodelitev izredne denarne pomoči vložijo najpozneje do 20. decembra 2021.

5. člen 


 HYPERLINK "https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2020-01-3690/pravilnik--o-dodelitvi-izredne-pomoci-za-blazenje-posledic-epidemije-nalezljive-bolezni-covid--19-v-obcini-piran/" \l "(varstvo%C2%A0osebnih%C2%A0podatkov)" 
(varstvo osebnih podatkov)


Sestavni del vloge je prostovoljno soglasje vlagatelja, da dovoljuje obdelavo osebnih podatkov, skladno s predpisi o varovanju osebnih podatkov, na podlagi Uredbe EU 2016/679 Evropskega parlamenta in Sveta z dne 27. aprila 2016 o varstvu posameznikov pri obdelavi osebnih podatkov in o prostem pretoku takih podatkov ter o razveljavitvi Direktive 95/46/ES (Splošna uredba o varstvu osebnih podatkov – GDPR) osebi oziroma osebam, ki je/so pooblaščena/e za odločanje o pravicah iz tega pravilnika.


6. člen 


 HYPERLINK "https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2020-01-3690/pravilnik--o-dodelitvi-izredne-pomoci-za-blazenje-posledic-epidemije-nalezljive-bolezni-covid--19-v-obcini-piran/" \l "(kon%C4%8Dna%C2%A0dolo%C4%8Dba)" 
(končna določba)


Ta pravilnik začne veljati dan po objavi v Uradnem glasilu slovenskih občin in velja do 31.12.2021.
Številka:

Datum:









             Župan









Občine Ravne na Koroškem 









      dr. Tomaž ROŽEN
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