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Datum: 06. 3. 2023
NADZORNI ODBOR

OBČINE NAZARJE

   Poročilo Nadzornega odbora za leto 2022  in program dela za leto 2023     

   (gradivo)
Nadzorni odbor Občine Nazarje (v nadaljevanju NO), za mandatno obdobje od leta 2018 do 2022, je v sestavi; Dragica Kotnik, Blaženka Tkalčič, Iztok Irmančnik, Saša Hren Štiglic in Matej Šekoranja, začel delovati 13. 2. 2019, ko je bila sklicana tudi prva konstitutivna seja NO. 
Nadzorni odbor ima naslednje pristojnosti: 

· opravlja nadzor nad razpolaganjem s premoženjem občine, 

· nadzoruje namenskost in smotrnost porabe proračunskih sredstev, 

· nadzoruje finančno poslovanje uporabnikov proračunskih sredstev.

Nadzorni odbor ugotavlja zakonitost in pravilnost poslovanja pristojnih organov, organov in organizacij porabnikov sredstev občinskega proračuna in pooblaščenih oseb z občinskimi javnimi sredstvi in občinskim javnim premoženjem in ocenjuje učinkovitost in gospodarnost porabe občinskih proračunskih sredstev. 

Nadzorni odbor Občine Nazarje je v letu 2022 izvedel naslednje aktivnosti: 

1. Redne in izredne seje
· 5. izredna seja, 4. 3. 2022
· 6. redna seja, 5. 5. 2022
· 6. izredna seja, 7. 10. 2022

2. Nadzori 

· Nadzor nad aktivnostmi Občine Nazarje na področju pomoči starejšim občanom, v smislu reševanja bivanjske in eksistenčne problematike
· Nadzor nad učinkovitostjo pridobivanja investicijskih sredstev iz državnega proračuna v obdobju 2018 – 2021 
· Nadzor nad smotrnostjo in ekonomičnostjo nakupa gasilskega vozila PGD Gorica ob Dreti
Povzetki in ključne ugotovitve opravljenih nadzorov v letu 2022
1. Nadzor nad aktivnostmi Občine Nazarje na področju pomoči starejšim občanom, v smislu reševanja bivanjske in eksistenčne problematike

Nadzorni odbor je na podlagi Letnega programa in dopolnjenega programa dela za leto 2022, na 5. izredni seji, dne 4. 3. 2022, sprejel sklep, da se izvede nadzor nad aktivnostmi Občine Nazarje na področju pomoči starejšim občanom, v smislu reševanja bivanjske in eksistenčne problematike.
Namen nadzora je bil pregled aktivnosti na področju pomoči starejšim občanom, pomoč pri razvozu hrane, prevozu in pomoč pri dodelitvi neprofitnih stanovanj. V teh okvirih je bila  pregledana dokumentacija, ki jo ima občina Nazarje vezana na zgoraj omenjene aktivnosti. 
Nadzor je bil opravljen s strani članov nadzornega odbora: Dragica Kotnik, Blaženka Tkalčič in Matej Šekoranja. 
Nadzorni odbor se je v okviru nadzora, dne 22. 6. 2022, zglasil na sedežu Občine Nazarje, kjer je županu predstavil namen nadzora. S strani župana smo pridobili informacije o aktivnostih občine na področju pomoči starejšim občanom kot so: projekt starejši za starejše, projekt prostofer, dostava hrane, dodeljevanje stanovanj in pomoč na domu. Poleg pojasnil smo v elektronski obliki pridobili sledečo dokumentacijo: 

· Koncesijsko pogodbo za izvajanje javne službe pomoči družini na domu v Občini Nazarje z dne 29. 1. 2021 (za obdobje 10 let od 1. 2. 2021 dalje),

· Pogodbo o izvajanju storitve pomoči na domu v Občini Nazarje za leto 2021 z dne 8. 3. 2021,

· Aneks št. 1 k Pogodbi o izvajanju storitve pomoči na domu v Občini Nazarje za leto 2022 z dne 28. 4. 2022,

· Sklep o potrditvi novelacije dokumenta identifikacije investicijskega projekta z dne 9. 3. 2021,

· Pogodbo o sodelovanju v projektu »Vzpostavitev mreže brezplačnih prevozov za socialno ogrožene skupine v Občini Nazarje« z dne 17. 3. 2021.

Občina Nazarje na področju pomoči starejšim občanom izvaja sledeče projekte oziroma aktivnosti:

· Projekt starejši za starejše se izvaja v okviru Društva upokojencev Nazarje. Bistvo projekta je, da prostovoljci obiščejo starejše v svoji okolici, se z njimi pogovorijo in jim poskušajo organizirati pomoč, če jo potrebujejo. Občina nekaj sredstev za ta projekt zagotovi v okviru razpisa za društva.

· Projekt PROSTOFER ali prostovoljni šofer je vseslovenski projekt za mobilnost starejših. Namenjen je vsem tistim starejšim, ki ne vozijo sami, nimajo sorodnikov in imajo slabše povezave z javnimi prevoznimi sredstvi. Prostofer jim omogoča lažjo dostopnost do zdravniške oskrbe, brezplačne prevoze do javnih ustanov, trgovinskih centrov. V projektu sodelujejo vse občine zgornje savinjske doline, razen Mozirja, ki imajo skupno 3 vozila. Občina Nazarje in občina Rečica ob Savinji imata skupno vozilo. Prevoz vršijo prostovoljci, večinoma upokojenci, ki jih je trenutno med 10 in 15. Občina prostovoljce enkrat letno povabi na srečanje, da se jim zahvali za njihovo delo in obenem pridobi povratno informacijo glede izvajanja prevozov, potrebnih sprememb/izboljšav. Za navedeni projekt ima Občina Nazarje sprejet Sklep o potrditvi novelacije dokumenta identifikacije investicijskega projekta z dne 9. 3. 2021 in z zavodom Zlata Mreža sklenjeno Pogodbo o sodelovanju v projektu »Vzpostavitev mreže brezplačnih prevozov za socialno ogrožene skupine v Občini Nazarje« z dne 17. 3. 2021. 

· Dostava hrane se je izvajala v času epidemije. Tople obroke so skuhali v gostinskem podjetju Izoles, nato pa sta ga 2 prostovoljca razvažala občanom. Drugače tople obroke za nekatere starejše občane kuha Osnovna šola Nazarje, dostava pa se vrši v okviru prevoza s kombijem oziroma v okviru pomoči na domu.

· Reševanje stanovanjske problematike; Občina Nazarje ima 32 do 33 stanovanj za reševanje stanovanjske problematike. Trenutno so vsa stanovanja zasedena. Občina sodeluje tudi z nepremičninskim skladom, ki lahko da v najem stanovanje, podnajemniki stanovanj so dodeljeni s strani občine. V primeru subvencij opredeljenih s strani Centra za socialno delo, občina delno pokrije stroške najema, vendar ne le za občane starejše od 65 let, ampak tudi druge občane, ki nimajo svojcev oziroma skrbnikov. V prihodnje naj bi se zraven prizidka k Zdravstvenemu domu Nazarje izvedla gradnja 2 zgradb.
· Pomoč na domu obsega socialno oskrbo v primeru starosti, invalidnosti oziroma v drugih primerih, ko lahko takšna oskrba nadomešča institucionalno varstvo. Za navedene primere ima občina sklenjeno koncesijo (Koncesijska pogodba za izvajanje javne službe pomoči družini na domu v Občini Nazarje z dne 29. 1. 2021 (za obdobje 10 let od 1. 2. 2021 dalje), Pogodba o izvajanju storitve pomoči na domu v Občini Nazarje za leto 2021 z dne 8. 3. 2021 in Aneks št. 1 k Pogodbi o izvajanju storitve pomoči na domu v Občini Nazarje za leto 2022 z dne 28. 4. 2022). Obveščanje poteka preko Centra za socialno delo. Pogoj za pomoč na domu ni, da si starejši; poleg tega pomoč lahko poteka zelo različno kot npr. pomoč 1 uro na dan ali 2 uri na teden. Plačilo storitve pomoči lahko delno pokrije občina, delno pa upravičenec sam. 

· Domovi za starejše; upravičenec institucionalnega varstva stroške oskrbe pokriva sam oziroma njegovi svojci, glede na kategorizacijo potrebne pomoči. V primeru odločbe Centra za socialno delo se razlika pokrije s strani občine, vendar ima v tem primeru občina po smrti pravico do zapuščine (do višine 70%).
Glede na vse zgoraj navedeno in pojasnjeno tekom opravljenega predmetnega nadzora, je nadzorni odbor podal pozitivno mnenje glede aktivnosti, ki jih Občina Nazarje izvaja v okviru pomoči starejšim.

2. Nadzor nad učinkovitostjo pridobivanja investicijskih sredstev iz državnega proračuna v obdobju 2018 – 2021 

Namen nadzora je bil pregled aktivnosti Občine Nazarje na področju pridobivanja investicijskih sredstev iz državnega proračuna, na podlagi Zakona o financiranju občin. V teh okvirih je bila  pregledana državna in občinska zakonodaja, proračunska sredstva namenjena za financiranje investicij Občine Nazarje.
Nadzor je bil opravljen s strani vseh članov nadzornega odbora: Dragica Kotnik, Blaženka Tkalčič, Iztok Irmančnik, Saša Hren Štiglic in Matej Šekoranja. 
Zakon o financiranju občin ureja enak sistem financiranja za vse občine. Občine so upravičene do prihodkov iz treh virov: lastni viri, transferni prihodki iz državnega proračuna in sredstva EU, tretji vir je zadolževanje. Občinam do za izvajanje obveznih nalog zagotovljena sredstva za financiranje na podlagi sistema primerne porabe. Postopek izračuna se začne z izračunavanjem povprečnih stroškov na prebivalca (tako imenovane povprečnine). Metodologijo za izračun povprečnih stroškov za financiranje občinskih nalog določi vlada z uredbo. Na podlagi določene povprečnine za vsako občino posebej izračunamo znesek primerne porabe, ki je namenjen za izvajanje obveznih nalog. Če 54-odstotni delež vplačane dohodnine v predpreteklem letu ne zadošča za financiranje primerne porabe občin, manjkajoča sredstva zagotovi država v obliki tako imenovane finančne izravnave iz državnega proračuna.

Zakon o financiranju občin ureja tudi sofinanciranje investicij, ki jih občine načrtujejo v načrtih razvojnih programov in zanje zagotavljajo sredstva, skupaj s sredstvi iz državnega proračuna. "Z ureditvijo sofinanciranja investicij so v zakon vgrajeni ukrepi spodbujanja gradnje javne infrastrukture, katerih cilj je zagotavljanje enakih pogojev za zadovoljevanje skupnih potreb prebivalcev ne glede na občino, v kateri prebivajo" (MJU, spletna stran). V skladu s tem ciljem se za vsako proračunsko leto v državnem proračunu zagotavljajo dodatna sredstva, ki se razdelijo v skladu s kriteriji in merili določenimi z ZFO. Delež sredstev za sofinanciranje investicij lahko občina črpa v proračunskem letu, za katerega je določen in za več letne projekte še deleže, določene za največ dve naslednji proračunski leti (MJU, spletna stran). Kriterije in merila za določitev deleža posamezne občine v skupnih dodatnih sredstvih za sofinanciranje občinskih investicij in namene porabe določa ZFO v 23. členu (MJU, spletna stran).

Pri določanju deleža posamezne občine se upošteva:

· "razmerje med njenim prihodkom iz solidarnostne in finančne izravnave za financiranje primerne porabe in skupnimi sredstvi, ki so za to namenjena (20 %), 

· razmerje dolžine občinskih cest v občini in skupne dolžine občinskih cest (30 %),

· razmerje površine desetkilometrskega obmejnega pasu v občini in skupne površina desetkilometrskega obmejnega pasu v državi (10 %),

· razmerje površine kmetijskih zemljišč v uporabi na območjih z omejenimi naravnimi dejavniki v občini in skupne površina kmetijskih zemljišč v uporabi na območjih z omejenimi naravnimi dejavniki v državi (20 %),

· razmerje površine območja Nature 2000 v občini in skupne površine območja "Natura 2000" v državi (10 %), 

· površina občine, število prebivalcev občine in faktorji redkosti poseljenosti po posameznih občinah (10 %)" (Umanotera, spletna stran in 23. člen ZFO).

Sredstva lahko občina nameni za financiranje: 

· "stroškov nakupa zemljišč, potrebnih za izvedbo investicijskega projekta, vključno z davkom na dodano vrednost, če ni povračljiv; 

· stroškov predhodnih študij, investicijske in projektne dokumentacije, vključno z davkom na dodano vrednost, če ni povračljiv;

· stroškov gradbenih, obrtniških in instalacijskih del, vključno z davkom na dodano vrednost, če ni povračljiv; 

· stroškov gradbenega nadzora, vključno z davkom na dodano vrednost, če ni povračljiv;

· upravičenih stroškov za namene iz prve do četrte alineje tega odstavka, če so kot upravičeni stroški določeni v navodilih organa upravljanja sredstev kohezijske politike ali v pogodbi o odobrenih sredstvih strukturne in kohezijske politike Evropske unije, vključno z davkom na dodano vrednost, če ta ni povračljiv, in če ti niso sofinancirani iz sredstev EU;

· za plačilo tistih stroškov projektov strukturne in kohezijske politike EU za namene iz prve do četrte alineje tega odstavka, ki so nujno potrebni za izvedbo projekta, vendar jih organ upravljanja v navodilih iz prejšnje alineje ne pripozna kot upravičene stroške, vključno z davkom na dodano vrednost, če ta ni povračljiv" (23. člen ZFO).
Na podlagi uvrstitve investicijskih projektov v načrt razvojnih programov državnega proračuna skleneta občina in ministrstvo, pristojno za regionalni razvoj, pogodbo o sofinanciranju investicij. Če župan ugotovi, da občina sredstev ne bo mogla porabiti za investicijski projekt, za katerega je pogodba sklenjena, oziroma je zaradi drugih razlogov treba spremeniti podatke o investicijskih projektih, lahko najpozneje do 31. 8. tekočega proračunskega leta predloži ministrstvu, pristojnemu za regionalni razvoj, spremembo podatkov. Ministrstvo, pristojno za regionalni razvoj in občina tako skleneta dodatek k pogodbi oziroma novo pogodbo na podlagi uvrstitve novega projekta v načrt razvojnih programov državnega proračuna (23. člen ZFO).
Nadzorni odbor je pregledal zakonodajo in dokumentacijo na državni ravni, ki je dostopna na straneh Ministrstva za javno upravo. Ustava Republike Slovenije v 142. členu določa načela financiranja občin, in sicer določa, da se občina financira iz lastnih virov. Občina naj bo torej sposobna samostojno opravljati lokalne zadeve javnega pomena oziroma zadovoljevati potrebe in interese svojih prebivalcev. Občinam, ki zaradi slabše gospodarske razvitosti ne morejo v celoti zagotoviti opravljanja svojih nalog, pa država v skladu zakonom po določenih načelih in merilih zagotovi dodatna sredstva (Ustava, 142. člen in MJU, spletna stran).

Načela financiranja lokalnih skupnosti določa tudi 9. člen Evropske listine lokalne samouprave (v nadaljevanju MELLS). Zakon, ki ureja financiranje občin (to je Zakon o financiranju občin, v nadaljevanju ZFO), mora biti v skladu tako z Ustavo kot z MELLS. Občine skladno z 21. členom ZFO-1 iz državnega proračuna prejemajo dodatna sredstva za sofinanciranje investicij, ki jih načrtujejo s svojimi načrti razvojnih programov. Gre za investicije v lokalno javno infrastrukturo in investicije posebnega pomena za zadovoljevanje skupnih potreb in interesov prebivalcev občine. S tem so v zakon vgrajeni ukrepi spodbujanja skladnejšega razvoja, katerih cilj je zagotavljanje enakih pogojev za zadovoljevanje skupnih potreb prebivalcev ne glede na občino, v kateri prebivajo. Kriterije in merila za določitev deleža posamezne občine v skupnih dodatnih sredstvih za sofinanciranje občinskih investicij in namene porabe določa 23. člen ZFO-1.

Nadzor je bil vezan na obdobje 2018 – 2021, za je potrebno poudariti, da so se z ZFRO, ki je pričel veljati 30.12.2020, uporabljati pa se je pričel s 1.1.2021, nekatere postavke v Zakonu o financiranju občin črtale oz. dodale nekatere določbe. Tako se je z 20. členom ZFRO v ZFO-1 dodal nov 15.a člen, ki določa izračun deleža za zagotavljanje dodatnih sredstev za uravnoteženje razvitosti občin. S 23. členom ZFRO se je črtal drugi odstavek 21. člena ZFO-1, ki je določal odstotek sredstev za sofinanciranje investicij. S 24. členom ZFRO se je črtal 23. člen ZFO-1, ki je določal izračun deleža sredstev občine za sofinanciranje investicij. S 27. členom ZFRO pa se je v Zakonu o spremembah in dopolnitvah Zakona o financiranju občin (Uradni list RS, št. 71/17 in 21/18 – popr.) črtal 10. člen, ki je določal zagotavljanje sredstev občinam za sofinanciranje investicij. Projekti se ne vodijo več kot del državnega proračuna v delu načrtov razvojnih programov, ampak lahko občine sredstva namenijo za razvojne naloge glede na lastne prioritete in razvojne potrebe. Razlika med prejšnjo in novo ureditvijo je tudi ta, da občine z državnimi organi (MGRT) ne sklepajo več pogodb. Prav tako ni potrebno posebno poročanje o porabi sredstev.

Nadzorni odbor se je v okviru nadzora, dne 2. 11. 2022, zglasil na sedežu Občine Nazarje, kjer je županu in direktorju občinske uprave predstavil namen nadzora. S strani župana smo pridobili informacije o aktivnostih občine na področju pridobivanja investicijskih sredstev iz državnega proračuna v okviru 21. in 23. člena ZFO. Župan in direktor občinske uprave sta poudarila, da je Občina Nazarje v obdobju 2018 – 2021 v celoti počrpala investicijska sredstva, ki so ji bila na voljo v tem obdobju v državnem proračunu. Glede na vse projekte in infrastrukturne potrebe, ki jih ima občina, je teh sredstev bistveno premalo. Občina je z aktivno investicijsko naravnanostjo pravočasno odreagirala in v roku nadomestila projekte, ki iz različnih razlogov niso bili izpeljani, in jih nadomestila z novimi. Poudarila sta, da se je zakonodaja na področju investicijskega sofinanciranja projektov v vmesnem obdobju spremenila, namreč projekti se ne vodijo več kot del državnega proračuna v delu načrtov razvojnih programov, ampak lahko občine sredstva namenijo za razvojne naloge glede na lastne prioritete in razvojne potrebe.

Občina je za potrebe nadzora pripravila tabelo črpanja investicijskih sredstev občine v obdobju 2018 – 2021. Iz tabele so razvidna maksimalna in dejansko realizirana nepovratna sredstva iz državnega proračuna.

Tabela 2: Črpanje povratnih in nepovratnih investicijskih sredstev Občine Nazarje v obdobju 2018 – 2021 (zneski so v EUR)
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 Vir: Občina Nazarje

Nadzorni odbor je v okviru nadzora ugotovil, da je Občina Nazarje v obdobju 2018 – 2021 v celoti počrpala investicijska sredstva, ki so ji bila na voljo skladno z Zakonom o financiranju občin. Investicijsko usmerjenost dokazuje  Strategija razvoja Občine Nazarje 2012 – 2017 s smernicami razvoja do 2030 in nenazadnje Načrti razvojnih programov 2018 – 2021 in 2021 – 2024. Glede na vse zgoraj omenjene ugotovitve je nadzorni odbor podal pozitivno mnenje glede učinkovitosti pridobivanja investicijskih sredstev Občine Nazarje v obdobju 2018 – 2021.
3. Nadzor nad smotrnostjo in ekonomičnostjo nakupa gasilskega vozila PGD Gorica ob Dreti

Namen nadzora je bil ugotoviti smotrnost in ekonomičnost nakupa gasilskega vozila PGD Gorica ob Dreti. Nadzor sta opravila člana nadzornega odbora Iztok Irmančnik in Saša Hren Štiglic.

Gasilstvo je humanitarna dejavnost, ki se opravlja v javnem interesu. Občine v skladu s svojimi pristojnostmi, določenimi v 21. členu Zakona o lokalni samoupravi, zagotavljajo organiziranost, opremljanje in delovanje gasilstva. Gasilstvo je obvezna lokalna javna služba (2. in 3. člen Zakona o gasilstvu), ki jo opravljajo gasilske organizacije (6. člen Zakona o gasilstvu). Gasilske organizacije so prostovoljna gasilska društva in njihove enote, gasilske zveze, poklicne gasilske enote, organizirane kot javni zavodi, režijski obrati ali druge organizacijske oblike, ki poklicno opravljajo gasilsko službo. Prostovoljno gasilsko društvo je humanitarna organizacija, v kateri fizične osebe prostovoljno delujejo in opravljajo naloge na področju gasilstva, varstva pred požarom in drugimi nesrečami ter opravljajo druge dejavnosti, ki so pomembne za razvoj in delovanje gasilstva (12. in 13. točka 5. člena Zakona o gasilstvu). V skladu z določili Zakona o gasilstvu (2. člen) je gasilstvo obvezna lokalna javna služba, katere trajno in nemoteno opravljanje zagotavljajo občine in država. Javna gasilska služba je v skladu z določili Pravil gasilske službe (7. člen) organiziranost prostovoljnih in poklicnih gasilskih enot na območju občine z določenimi operativnimi območji, ki na podlagi javnega pooblastila in v skladu s predpisi, z medsebojnimi usklajenimi načrti aktiviranja, vzdrževanja pripravljenosti in delovanja gasilskih enot ter enotnim usklajevanjem in vodenjem, zagotavlja pripravljenost, preventivo ter delovanje gasilskih enot na območju občine ob naravnih in drugih nesrečah ter med drugimi gasilskimi intervencijami.

Dolžnost občine je, da

· poskrbi za požarno varnost in organizira reševalno pomoč in reševanje ob elementarnih in drugih nesrečah (21. člen Zakona o lokalni samoupravi);

· sprejme program in načrt varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami, ki ne smejo biti v nasprotju z nacionalnim programom (43. člen Zakona o varstvu pred naravnimi in drugimi nesrečami);

· sprejme oceno ogroženosti pred naravnimi in drugimi nesrečami (44. člen Zakona o varstvu pred naravnimi in drugimi nesrečami) v skladu z Navodilom o pripravi ocen ogroženosti;

· pripravi načrt zaščite in reševanja (46. člen Zakona o varstvu pred naravnimi in drugimi nesrečami) v skladu z Uredbo o vsebini in izdelavi načrtov zaščite in reševanja in jih javno predstaviti;

· v proračunu zagotavlja sredstva za proračunsko rezervo, ki deluje kot proračunski sklad. Sredstva proračunske rezerve se uporabljajo za financiranje izdatkov za odpravo posledic naravnih nesreč, kot so potres, poplava, zemeljski plaz, snežni plaz, visok sneg, močan veter, toča, žled, pozeba, suša, množični pojav nalezljive človeške, živalske ali rastlinske bolezni, druge nesreče, ki jih povzročijo naravne sile in ekološke nesreče (48. člen Zakona o javnih financah);

· imenuje odbor za načrtovanje uporabe sredstev požarne takse za sofinanciranje nalog varstva pred požarom v občini; v odbor mora župan imenovati predstavnika gasilcev, zavarovalništva in občine (58. člen Zakon o varstvu pred požarom);

· v kolikor ležijo na poplavno ogroženem območju v skladu z oceno ogroženosti organizira tehnične reševalne enote, za gradnjo ter utrjevanje protipoplavnih nasipov ob neposredni ogroženosti zaradi poplav oziroma ob poplavah ter druga gradbeno tehnična dela za varstvo pred naraslimi vodami in ekipe za reševanje na vodi in iz vode (5. člen Uredbe o organiziranju);

· sofinancira nabavo gasilskih vozil ter gasilske zaščitne in reševalne opreme v gasilskih enotah na podlagi srednjeročnih programov in letnih načrtov varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami lokalnih skupnosti (58. člen Zakon o varstvu pred požarom);

· izvaja nadzor nad izvajanjem javne gasilske službe (17. člen Zakona o gasilstvu).

Zakon o gasilstvu v 44. členu določa, da se dejavnost gasilskih enot financira iz: proračuna Republike Slovenije in lokalne skupnosti, sredstev zavarovalnic in podjetij, dohodkov iz lastnih dejavnosti ter prispevkov in daril fizičnih in pravnih oseb. Iz proračuna Republika Slovenija občinam sofinancira sistem varstva pred požarom s sredstvi požarne takse. Požarno takso po določilih 2. člena Uredbe o požarni taksi plačujejo zavarovalnice v višini 20 odstotkov od vsote požarnih premij, kot določa 59. člen Zakon o varstvu pred požarom. Sredstva požarne takse so evidentirana v proračunu Ministrstva za obrambo oz. Uprave Republike Slovenije za zaščito in reševanje, na postavki požarni sklad.

Nadzorovana oseba nam je v okviru nadzora pripravila osnovno dokumentacijo, na podlagi katere je bil nadzor opravljen, in sicer: 

· Strategija razvoja Občine Nazarje 2012–2017 s smernicami razvoja do 2030

· Pogodba o opravljanju javne gasilske službe v občini Nazarje št. 845-0001/2020-1 z dne 14.2.2020

· Aneks št. 1 O financiranju javne gasilske službe za leto 2020 k Pogodbi o opravljanju javne gasilske službe v občini Nazarje, št. 845-0001/2020-1, z dne 14.2.2020

· Aneks št. 2 O financiranju javne gasilske službe za leto 2021 k Pogodbi o opravljanju javne gasilske službe v občini Nazarje, št. 845-0001/2020-1; P-22/2020, z dne 10.2.2021

· Aneks št. 3 O financiranju javne gasilske službe za leto 2022 k Pogodbi o opravljanju javne gasilske službe v občini Nazarje, št. 845-0001/2020-1; P-22/2020, z dne 9.2.2020

· Pogodba o sofinanciranju nakupa gasilskega vozila z dne 26.8.2020

· Pogodba  št. 001/VP13059-2020 o dobavi gasilskega vozila po tipizaciji GZS za vozilo AC 35/60, na šasiji Scania P410 4x4 HZ Euro 3, z  dne 29.2.2020, med Izvajalcem in kupcem predmeta.

· Pogodba o sofinanciranju nakupa gasilskega vozila, št. 845-0002/2021-1, z dne 3.3.2021

· Sklep župana št. 410-0013/2019-27-1, z dne 26.4.2021

8.11.2022, smo od predsednika PGD Gorica ob Dreti, Tadeja Kotnika,  dobili še dodatna pojasnila glede nakupa gasilskega vozila in nadgradnjo le-tega. V elektronski obliki smo prejeli tudi dokumentacijo, ki se na naša na ponudbe za nakup in nadgradnjo vozila ter pogodbe in anekse med občino Nazarje in PGD Gorica ob Dreti. V pogodbi je zavedeno, da se občina zaveže za plačilo celotne kupnine, društvo pa se zavezuje, da se bo prijavilo na razpis pri GZS in prejeta sredstva vrnilo v proračun Občine Nazarje. Društvo se zaveže, da bo z prodajo starega gasilskega vozila vrnilo 67,27% sredstev v proračun občine.

Člani nadzornega odbora smo pregledali dokumentacijo in ugotovili, da se sklada z Načrtom razvojnih programov in Strategijo razvoja Občine Nazarje 2012–2017 s smernicami razvoja do 2030, ki v okviru plana proračuna za dvoletno obdobje planira finančna sredstva za sofinanciranje oziroma financiranje opredmetenih osnovnih sredstev v PGD-jih v svojem območju. Občina Nazarje preko krovne organizacije, to je Gasilska zveza Zgonjesavinjske doline Mozirje uskladi in sklene pogodbo o  opravljanju javne gasilske službe v občini Nazarje. Pogodbo, ki vsebuje potrebno pravno podlago in opredeljuje vsa potrebna določila podpiše vseh pet pogodbenih strank v letu 2020.

Pogodbena določila

· Občina Nazarje je z PGD Gorica ob Dreti dogovorila in sklenila Pogodbo o sofinanciranju nakupa gasilskega vozila z dne 26.8.2020, ki je skladna s pogodbo o opravljanju javne gasilske službe v Občini Nazarje št. 845-0001/2020-1 z dne 14.2.2020 in z Aneksom št. 1, k tej pogodbi za leto 2020 št. 845-0001/2020-1. Predmet te pogodbe je sofinanciranje nakupa gasilskega vozila Rosenbauer 35/60 na šasiji SCANIA 410 4x4 z opremo.

· Sredstva, ki so skladna z pogodbo v višini 85.000,00 EUR je Občina izplačala pogodbeni stranki dne 1.9.2020, le ta pa je posredovala potrdilo o namenski porabi v dveh delih; 5.000,00 EUR 2.3.2020 (potrdilo o plačilu 1. dela) in potrdilo o plačilu 2. dela v višini 80.000,00 EUR  dne 1.9.2020. S tem je kupec (PGD Gorica ob Dreti poravnal del sredstev po Pogodbi o dobavi gasilskega vozila z izvajalcem št. 29.2.2020).

Narava dela gasilske organizacije je primarno skupinska in organizirana, v težnji zagotavljanja varstva in reševanja v naravnih in drugih nesrečah.  Zato je nabava opreme in vozil oziroma avtocisterne dogovorjena v smislu potreb skupnosti in potreb na ravni Gasilske zveze, oziroma organizacije, kjer PGD deluje. Nabavna vrednost vozila in opreme skupaj s prejetim računom, št. 9210208 bremeni proračun v letih  2020 in 2021,  za 264.127,65 EUR. Vračilo kupnine v proračun občine Nazarje od starega gasilnega avtomobila ni bilo predmet pregleda, ker vozilo še ni prodano. Sklep župana, št. 410-0013/2019-27-1, z dne 26.4.2021, potrjuje, da je nakup vozila, ki ga je kupilo prostovoljno gasilsko društvo PGD Gorica ob Dreti skladen s Strategijo razvoja Občine Nazarje. V sklepu je obrazloženo, da sta »PGO Nazarje in Občina Nazarje sta z dokumentom, št. 410-0013/2019-27, »Plan nabave vozil v PGO Nazarje od 2020 do 2028«, uskladila in dogovorila planirane nakupe vozil po posameznih PGD-jih v obdobju 2020-2028. Nakup avtocisterne s strani PGD Gorice ob Dreti je skladen z omenjenim dokumentom, zato je lokalna skupnost v proračunu za leto 2020 in 2021, na proračunski postavki 0703208.03 (Nakup gasilskega avtomobila – PGD Gorica ob Dreti), zagotovila finančna sredstva za nakup avtocisterne«.

Glede na vse zgoraj navedeno in pojasnjeno tekom opravljenega predmetnega nadzora, je nadzorni odbor podal pozitivno mnenje.


                                                         Predsednik Nadzornega odbora



    

            Matej Šekoranja
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