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O b č i n s k i  s v e t

Številka: 900-2/2018-2
Datum:  20. 6. 2019
Z A P I S N I K

2. izredne seje Občinskega sveta Občine Hajdina, ki je bila v četrtek, 20. junija 2019, ob 16.30, v prostorih Občine Hajdina, Zg. Hajdina 44/a.

Sejo je na podlagi 23. člena Poslovnika sklical župan Občine Hajdina mag. Stanislav Glažar, ki je z vabilom predlagal naslednji 

PREDLOG DNEVNEGA REDA: 
1. Predlog Odloka o Občinskem prostorskem načrtu Občine Hajdina
Župan v uvodu pove razlog za sklic izredne seje.  Pove, da prostorski akt čakamo že skoraj 9 let, podanih je bilo cca 200 pobud. Občani dnevno kličejo in sprašujejo, kako daleč je ta zadeva.  Odgovora jim žal nismo mogli dati, ker je vse kar je v zvezi z OPN odvisna od države in ne od  občine.  Dolgo smo zbirali soglasja in mnenja, s kup težavami in končno smo zdaj dobili vso gradivo. Točka je bila planirana pri sklicu redne seje, ker pa gradiva ni bilo pravočasno, smo zdaj sklicali izredno sejo.
Župan ugotovi sklepčnost.

Navzoči: Vladimir Abraham, Hilda Bedrač, Slavko Burjan, Damijan Cebek, Nataša Fridl, Franc Krajnc, Uroš Krajnc,  dr. Marjan Leber, Ivan Ogrinc, Ivo Rajh, Karl Svenšek, Aleksander Vaupotič in Ivan Vegelj.
Navzočih je 13 članov občinskega sveta s čimer je podana sklepčnost seje, zato je svet lahko nadaljeval s sejo in veljavno sprejemal odločitve.
Opravičeno odsoten: Janko Merc
Na seji sta prisostvovali še:

· Valerija Šamprl, direktorica Občinske uprave Občine Hajdina,
· Peter Cafuta, predstavnik Skupne občinske uprave občin v Sp. Podravju 

· Anja Bauman, predstavnica podjetja URBIS d.o.o.

· Karolina Kaisersberger, zapisničarka.
1. Predlog Odloka o Občinskem prostorskem načrtu Občine Hajdina
Seji se pridružita, Peter Cafuta iz Skupne občinske uprave občin,v Sp. Podravju in Anja Bauman in podjetja Urbis d.o.o.
Peter Cafuta na kratko obrazloži postopek usklajevanja z nosilci za vsa pozitivna mnenja in pove, da smo v zadnjih mesecih dobivali soglasja vseh nosilcev in ta zadeva je trajala. Potrebnega je bilo kar nekaj usklajevanja, predvsem z Ministrstvom za okolje in prostor. Najpomembnejša zadeva pa je zagotovo Odločba za sprejemljivost vplivov plana na okolje, tako da lahko danes brezskrbno sprejmemo ta akt. 
Župan pove, da je vesel, da je ta akt končno pred nami. Večina pobud, ki so jih dali občani se je  uredilo, ker pa je zakonodaja dostikrat zelo toga, se vse žal ni dalo uredit. Vesel je, da bo kar nekaj mladih družin, ki so dalj časa čakale na ta OPN, sedaj gradili v občini. Odpira razpravo.
Dr. Marjan Leber pove, da so stvari zelo dobro opredeljene, mogoče je malo skromno napisano glede  varstva pred hrupom in varstva zunanjega zraka.

Anja Bauman odgovori, da so glede tega povzeta neka splošna določila, ker ostalo pa je potrebno upoštevat pri pridobitvi gradbenega dovoljenja glede na samo specifiko posega v prostor. 
Aleksander Vaupotič se  strinja z županom, da je ta OPN zelo potreben, glede kartodroma pa sprašuje, če drži, da  OPN omejuje nadaljnje širitve na kartodromu.
Anja Bauman odgovori, da smo glede območja kartodroma,  prvotno v samem postopku imeli malo bolj ohlapne pogoje in predviden Občinski podrobni prostorski načrt, potem pa smo dobili negativno mnenje iz Zavoda za  varstva narave, kjer so nam natančno napisali, da se mora upoštevat vsa tista dokumentacija, ki je že bila izdelana za to območje in da nobene širitve niso dopustne. To se je seveda tudi upoštevalo, tako da za to območje ni več potreben OPPN.
Po končani razpravi daje predsedujoči na glasovanje naslednji
SKLEP št. 42:

Občinski svet Občine Hajdina sprejme predlog Odloka o občinskem prostorskem načrtu Občine Hajdina.

Predsedujoči je na podlagi izida glasovanja  ugotovil,  da  je  svet  soglasno (ZA – 13, od 13 navzočih) sprejel predlagani sklep.
Seja zaključena ob 16.40 .
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  župan Občine Hajdina
Karolina Kaisersberger
           
    



   mag. Stanislav Glažar
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