OBČINA HAJDINA 

O b č i n s k i  s v e t

Številka: 900-1/2018-6
Datum:  20. 6. 2019
 Z A P I S N I K

6. redne seje Občinskega sveta Občine Hajdina, ki je bila v četrtek, 20. junij 2019, ob 16. uri, v prostorih Občine Hajdina, Zg. Hajdina 44/a.

Sejo je na podlagi na podlagi 21. in 22. člena Poslovnika občinskega sveta (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 32/17-uradno prečiščeno besedilo) sklical župan Občine Hajdina mag. Stanislav Glažar, ki je z vabilom predlagal naslednji 
PREDLOG DNEVNEGA REDA: 

1. Otvoritev, pozdrav in ugotovitev navzočnosti,

2. Odgovori na pobude in vprašanja,

3. Pregled in potrditev sklepov in zapisnika 5. redne seje,

4. Pregled in potrditev dnevnega reda,

5. Dopolnjen predlog Odloka o proračunu Občine Hajdina za leto 2020,

6. Predlog Odloka o Občinskem prostorskem načrtu Občine Hajdina,
7. Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Občinskega lokacijskega načrta za območji urejanja P10-S8/2 in P10-S8/3 HAJDINA,
8. Predlog Sklepa o potrditvi elaborata o oblikovanju cen storitev  obveznih gospodarskih javnih služb varstva okolja, oskrbe s pitno vodo,
9. Pobude in vprašanja.

1. Otvoritev, pozdrav in ugotovitev navzočnosti
Župan uvodoma pozdravi navzoče in ugotovi sklepčnost.

Navzoči: Vladimir Abraham, Hilda Bedrač, Slavko Burjan, Damijan Cebek, Nataša Fridl, Franc Krajnc, Uroš Krajnc, Ivan Ogrinc, Karl Svenšek, Aleksander Vaupotič in Ivan Vegelj. 

Opravičeno odsotni: Janko Merc, dr. Marjan Leber in Ivo Rajh, ki se seji pridružita pri 5. tč. dnevnega reda.
Navzočih je 110 članov občinskega sveta s čimer je podana sklepčnost seje, zato je svet lahko nadaljeval s sejo in veljavno sprejemal odločitve.
Na seji so prisostvovali še:

· Valerija Šamprl, direktorica Občinske uprave Občine Hajdina,

· Lidija Terbulec, računovodkinja pri 5. tč. dnevnega reda,

· Mag. Janko Širec, direktor Komunalnega podjetja Ptuj, pri 8. oz. pri 6. tč. dnevnega reda
· Dženana Kmetec, novinarka Štajerskega tednika
· Karolina Kaisersberger, zapisnikarka.
2. ODGOVORI NA POBUDE IN VPRAŠANJA

Župan pri tej tč. dnevnega reda pove, da je na prejšnji seji bilo odgovorjeno na vsa vprašanja.

3. Pregled in potrditev sklepov in zapisnika 5. redne seje
Predsedujoči daje v obravnavo zapisnik in sklepe 5. redne seje občinskega sveta, ki je bila 26. aprila 2019.
Pripomb ni bilo, zato daje predsedujoči na glasovanje naslednji

SKLEP št. 38:

Občinski svet Občine Hajdina sprejme zapisnik 5. redne seje, Občinskega sveta Občine Hajdina, v predlagani vsebini.
Predsedujoči je na podlagi izida glasovanja  ugotovil,  da  je  svet  soglasno  (ZA – 11, od 11 navzočih) sprejel predlagani sklep. 

4. Pregled in potrditev dnevnega reda
Župan pove, da ima današnji dnevni red 9 točk. Glede na to, da za tč. 6  gradivo ni bilo posredovano pravočasno se le ta umakne iz dnevnega reda. To je potem tudi razlog za sklic izredne seje, ker je za  izredno sejo potrebno gradivo poslati tri dni prej. Predlaga tudi umik 7. tč. dnevnega reda, ker še ni vseh podatkov. Sprašuje, če ima še kdo kakšen predlog za umik ali razširitev dnevnega reda. 
Župan ugotovi, da drugih predlogov ni. O gradivu so razpravljali posamezni odbori, katerih pisna stališča so člani občinskega sveta prejeli. Vpraša še predsednika Statutarno pravne komisije, če ima komisija kakšne pripombe na dnevni red.

Vladimir Abraham, predsednik Statutarno pravne komisije pove, da je Statutarno pravna komisija pregledala gradivo za 6. redno sejo in sprejela stališče, da na predlagani dnevni red nima pripomb.  
Razprave ni bilo, zato daje predsedujoči na glasovanje naslednji
SKLEP št. 39:

Občinski svet Občine Hajdina potrjuje predlagani dnevni red, z umikom 6. in 7. tč. dnevnega reda.
Predsedujoči je na podlagi izida glasovanja  ugotovil, da je svet soglasno (ZA – 11, od 11 navzočih) sprejel predlagani sklep.
5. DOPOLNJEN Predlog Odloka o PRORAČUNU OBČINE HAJDINA ZA LETO 2020
Seji se pridruži dr. Marjan Leber, tako da je prisotnih 12 članov odbora.

Župan pove, da smo predlog Odloka o proračunu Občine Hajdina za leto 2020 imeli v javni razpravi, ki je potekala skoraj mesec dni in da smo v tem času zbirali predloge in pripombe. Podanih ni bilo nobenih pripomb in predlogov. V tem času se je bilo kar nekaj razgovor s predstavniki zvez in vaškimi odbori.  Sklicali smo tudi vse odbore, ki so se z omenjeno vsebino strinjali, saj smo v proračun zajeli vse, kar je bilo planirano prioritetno po vrstnem redu. Podanega ni bilo nobenega amandmaja. Odpira razpravo.

Aleksander Vaupotič pove, da nikjer ni zasledil, da bi bila v proračunu vključena pomoč kmetom za poplave ob reki Dravi in predlaga, da se v bodoče razmišlja o kaki postavki v proračunu, za ta namen. Vemo da je ustanovljena tudi civilna iniciativa in če se je do sedaj že kakemu kmetu glede tega pomagalo.
Župan pove, da se zavedamo aktualne problematike. V domu krajanov v Skorbi je bila na to temo skupaj s Civilno iniciativo sklicana problemska konferenca, na katero so bili povabljeni tudi predstavniki posameznih ministrstev. Na sestanku smo se dogovorili za akcijski načrt, kako bomo to preprečili za naprej in ko bo ta akcijski načrt skupaj z državo in lokalnimi skupnostmi potrjen, bomo to dali v proračun.
Dr. Marjan Leber sprašuje, če se da dobit kratek povzetek, kateri predlogi vaških odborov so zajeti v proračunu.

Župan odgovori, da so vsi predsedniki vaških odborov bili o tem seznanjeni in tudi člani posameznih vaških skupnostih vedo, da se upošteva prioritetni vrstni red, ki ga je posamezna vaška skupnost dala in sedaj,  ko bo proračun sprejet bo z vsemi temi razgovor in bodo lahko zasledili kaj je vključeno in kaj bo vključeno
Seji se pridruži Ivo Rajh, tako da je prisotnih 13 članov odbora.

Sprejme se naslednji

SKLEP št. 40:

Občinski svet Občine Hajdina sprejme dopolnjen  predlog Odloka o proračunu občine Hajdina za leto 2020.
Predsedujoči je na podlagi izida glasovanja  ugotovil, da je svet soglasno (ZA – 13, od 13 navzočih) sprejel predlagani sklep.
6. Predlog Sklepa o potrditvi elaborata o oblikovanju cen storitev  obveznih gospodarskih javnih služb varstva okolja, oskrbe s pitno vodo
Seji se pridruži mag. Janko Širec, direktor Komunalnega podjetja Ptuj.
Župan ga prosi za obrazložitev.
Mag. Janko Širec poda kratko obrazložitev k Elaboratu o oblikovanju cen storitev obveznih gospodarskih javnih služb varstva okolja, oskrbe s pitno vodo. Pove, da so se cene nazadnje na vodooskrbi spreminjale leta 2014, na kalkulativnih osnovah iz leta 2012. V teh letih so se dvignili stroški energije, pogonskih goriv in stroški dela. V drugem delu, ki govori o omrežnini, pa ne govorimo o dvigu omrežnine, ampak o dveh novih storitvah. Do sedaj se plansko niso menjavali vodovodni priključki in drugo, kar je, bi radi šli na digitalne števce, kar večinoma primerljivih komunalnih podjetij v Sloveniji že ima. Položnica bi se iz tega vidika  z porabo vode do 10 kubikov na mesec dvignila za nekaj manj kot 2 eura na mesec.
Župan prosi za obrazložitev Iva Rajha, predsednika Odbora za javne finance.
Ivo Rajh pove, da je na Odboru za javne finance bilo po obrazložitvi predstavnika Komunalnega podjetja Ptuj sprejeto stališče, da se predlog Sklepa o potrditi Elaborata o oblikovanju cen storitev obveznih gospodarskih javnih služb varstva okolja, oskrbe s pitno vodo sprejme, v predlagani vsebini, predvsem iz načela, da gre za vlaganje v infrastrukturo. 
Ivan Vegelj pove, da je na Odboru za okolje in prostor bilo sprejeto stališče, da se predlog Sklepa o potrditvi elaborata o oblikovanju cen storitev obveznih gospodarskih javnih služb varstva okolja, oskrbe s pitno vodo sprejme, v predlagani vsebini,
Župan odpira razpravo.

Dr. Marjan Leber se vključi v razpravo in sicer v obrazložitvi na str. 8 piše, da so se neposredni stroški dela povišali, s sklepom upravnega sveta podjetja. Po pregledu posameznih tabel in kalkulacij v elaboratu ugotavlja oz. se mu ta obrazložitev nekako ne zdi vzdržna obrazložitev.
Janko Širec odgovori, da kar se tiče stroškov dela, so se ti v zadnjih letih povišali  za približno 25 %, in sicer, ko so se leta 2013 lotili sanacije komunalnega podjetja, so plače znižali za 25 %.  V teh letih se je poskušalo s tem priti na isto raven, ampak plače v njihovem podjetju se še vedno pod povprečjem slovenskih plač. 
Župan sprašuje glede vodovodnega sistema, ki je potreben obnove, kako daleč so stvari.

Janko Širec odgovori, da se je po pooblastilu in zagotovitvi finančnih sredstev občin izdelal hidravlični izračun za naš vodovodni sitem in  idejno zasnovo in to je podlaga, da se nadaljuje s projektno dokumentacijo. V tej dokumentaciji je zajetih cca 250 km cevovodov. Če pa bi želeli v naslednji finančni perspektivi 21-27 ta projekt nekako skozi stranska vrata pripeljat bi morali drugo leto konec leta imeti gradbeno dovoljenje in časa da se izdela dokumentacija in da se  pridobijo vse služnosti je zelo malo.  Na zadnjem kolegiju županov je bil dogovor, da se k temu pristopi, da se bodo sredstva  iz omrežnin zagotovila za pripravo te dokumentacije, kar pa še ni zagotovilo, da se bo to zgodilo je pa podlaga za pogajanje. Vsekakor pa je sistem v zelo slabem stanju.
Razprave ni bilo, zato daje predsedujoči na glasovanje naslednji

SKLEP št. 41:

Občinski svet Občine Hajdina sprejme Sklep o potrditvi Elaborata o oblikovanju cen storitev obveznih gospodarskih javnih služb varstva okolja, oskrbe s pitno vodo.
Predsedujoči je na podlagi izida glasovanja  ugotovil, da je svet soglasno (ZA – 13, od 13 navzočih) sprejel predlagani sklep.
Župan se zahvali mag. Janku Šircu za podano obrazložitev in ta zapusti sejo

7. POBUDE IN VPRAŠANJA
1. Župan poda naslednje informacije:
· Občni zbori in letne konference so se zaključile. Danes imamo na trgu pred občinsko stavbo še prireditev ob dnevu državnosti. Imeli smo kar nekaj prireditev in sprejemov, in sicer: 20 let Društva žena in deklet Občine Hajdina, 40 let ŠD Hajdoše, gasilska tekmovanja, Dan vrtca, valeto, turnir Golgeter, koncert ljudskih pevk, sprejem za dobitnike priznanj iz Občine Hajdina, na Dobrotah slovenskih kmetij, in Vino Ptuj 2019, sprejem minimaturantov in odličnjakov, predstavitev LAS-a in drugo. Sestala se je tudi Komisija za upravljanje s projekti, kjer smo se  pogovarjali o potrebnih vlaganjih v OŠ Hajdina. 
· Pred to sejo smo imeli Odbor za negospodarstvo na katerega smo povabili dr. Metko Petek Uhan, v zvezi z Ambulanto na Hajdini. 
2. Ivo Rajh pove, da ga je vaški predsednik opomnil, da je občina Hajdina edina v okolici, ki  nima brezplačnega odlaganja salonitk, ostale občine pa to imajo. Sprašuje, kako je s tem.
Župan pove, da smo pred leti, v času neurja s točo, imeli brezplačen dovoz teh salonitk in takrat smo postavili rok, do katerega je bilo potrebno salonitke pospravit, ta rok je sedaj potekel in tega več ni in tudi druge občine tega nimajo.

3.  Aleksander Vaupotič sprašuje,  če bi občina lahko v okviru komasacije vplivala, na to, da bi kmetje, ki imajo svoje kmetijske površine tik na poplavnem območju, in sicer,  da bi to zadevo prestavili bližje h kanalu, kjer ima država svoja zemljišča, se pravi, da bi se ta zemljišča zamenjala.  To bi bila rešitev za kmete, ki jim poplavlja, država pa bi lahko ozelenila tisto področje, in bi bila manjša izguba če bi bili tam travniki.
Župan odgovori, da je predlog dober vendar država brezplačno ne more nič narediti in meje komasacije so znane. Bomo podali predlog državi.

SKLENITEV SEJE

Dnevni red 6. redne seje Občinskega sveta Občine Hajdina je bil izčrpan, zato je predsedujoči sejo zaključil ob 16.30. uri.
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 župan Občine Hajdina
Karolina Kaisersberger
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