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MESTNA OBČINA PTUJ

URAD ŽUPANA IN 

SPLOŠNIH ZADEV


	



Številka: sl/08-501

Datum:   8. 10. 2008

MESTNI SVET MESTNE OBČINE PTUJ

-tu- 

ZADEVA: Odgovori na svetniška vprašanja in pobude iz 21. seje Mestnega sveta

Pobuda št. 296/21 - Albin Pišek: Na Raičevi ul., od Upravne enote do križišča pod gradom naj bo omejitev hitrosti vožnje 40km/h.

Odgovor: Ker gre za regionalno cesto R3-710, ki je v upravljanju Direkcije Republike Slovenije za ceste, bomo posredovali pobudo v proučitev in pridobivanje soglasja za postavitev prometne signalizacije.

Odgovor pripravil: Andrej Trunk 

Pobuda št. 297/21 - Albin Pišek: Ob obnovitvenih delih na ptujski železniški postaji in ureditvi peronov bi naj rešili tudi prehod (podhod) iz Osojnikove ul. pod železnico do Rogozniške c. oz. do Industrijske cone. Za rešitev tega vprašanja se moramo pogovoriti in najti minimalna dodatna finančna sredstva.

Odgovor: Kot je že pojasnil župan, je bilo za podaljšanje podhoda potrebno izvesti novi javni razpis na podlagi katerega smo izbrali izvajalca za podaljšanje podhoda na železniški postaji Ptuj. Dela se bodo začela takoj po podpisu pogodbe.

Odgovor pripravil: Andrej Trunk

Pobuda št. 298/21 – Albin Pišek: Pristojni v Mestni občini Ptuj naj v najkrajšem času pristopijo k realizaciji projekta ureditve spominskega parka iz leta 1994 na starem ptujskem pokopališču; morebitni spremljajoči problemi naj bodo predmet razprave na seji mestnega sveta.  
Odgovor: Ureditev spominskega parka se bo izvedla fazno, trenutno že poteka sanacija ploščadi pred spomenikom heroja Lacka in padlim borcem. Dela bodo izvedena do 1.11.2008. Iztočasno se bo izvedlo vzdrževanje parka  (porezale se bodo vse suhe veje, podrla se bodo suha drevesa, uredile se bodo potke itd.) 

Odgovor pripravila: Zdenka Matjašič
Pobuda št. 300/21 - ČS Breg - Turnišče: Na 14. seji sveta breg –Turnišče, 20.6.2008 je Jožica Forstnerič, predstavnica civilne iniciative četrti Breg-Turnišče predstavila »Vlogo za ureditev infrastrukture« (zav. pod 98/08). Krajani ČS Breg-Turnišče mestni svet želijo seznaniti s svojo okoljsko problematiko, zaradi katere čutijo in vedo, da so v primerjavi z ostalimi ČS zapostavljeni. Menijo da gre za degradirano območje, za katerega lokalna skupnost nima posluha in interesa v smislu razvojne strategije infrastrukture ter je območje, na katerega občina vlaga zelo malo in je brezbrižna za življenjske pogoje krajanov.

Odgovor: Mestna občina Ptuj je v letu 2007 na področju ČS Breg-Turnišče zgradila  krožišče Suha veja, del pločnika za pešce z odvodnjavanjem  in javno razsvetljavo ob Zagrebški cesti, planirana je bila obnova JR ob Rogaški cesti. Ker nismo mogli pridobiti soglasij lastnikov so se sredstva porabila za rekonstrukcijo javne razsvetljave Ob železnici. Uredili smo tudi razširitev križišča Zagrebška cesta – Rogaška cesta in del pločnika ob Rogaški cesti, izvedli so se tudi hišni priključki v cestnem delu Rogaške ceste.

V letošnjem letu je planiran začetek izgradnje 1. faze 3 m pločnika ob Zagrebški cesti. Celotna investicija pločnika je vredna 550.000,00 EUR. Planiramo tudi rekonstrukcijo ceste na Postajo.

V sklopu podtalnice Dravskega in Ptujskega polja je na MOP podana vloga za primarni kanal (ul. Šercerjeve brigade, en krak v Dražensko cesto, Poljska cesta) in v dodatnem programu povezava  od Turniškega gradu do Suhe veje.

Odgovor pripravila: Marijana Nikšič Zorko 
Pobuda št. 301/21- Peter Pribožič:  Urad župana, oz. župana, ki je pooblaščen za finančno razdelitev sredstev (3. tč. sklepa 4. izredne sveta, 4.9.2008, op.) poziva, da se v sklepih o delitvi sredstev pomoči, prejetih za odpravo posledic neurja za fizične in pravne osebe kot oškodovance naj ne navaja - za odprava posledic na gospodarskih objektih in  nasadih.
Odgovor: Na podlagi sklepa 4. izredne seje Mestnega sveta MO Ptuj z dne 4.9.2008, vnosa podatkov iz 5152 prijav »ocene delne škode na stavbah, povzročenih po naravni nesreči« (obrazec 4 Uprave RS za zaščito in reševanje) v državni program Ajda, smo v petek 3.10.2008 pričeli z izdajanjem sklepov o dodelitvi finančne pomoči v okviru interventnih ukrepov za odpravo posledic neposredne materialne škode na objektih zaradi neurja s točo, dne 15. in 16. 8. 2008. V tej fazi so izdani sklepi fizičnim osebam, ki so utrpeli škodo na stanovanjskih in drugih stavbah (po izpisih iz državnega programa Ajda). 

V sklepu ni navedeno  za odprava posledic na gospodarskih objektih in  nasadih, v skladu s pobudo.
Odgovor pripravil: Branko Brumen

Pobuda št. 302/21 – Peter Pribožič: Občina naj finančno pomaga pri reševanju kmetij v MOP, ki jih je prizadela toča v letošnjem letu in so imeli 100% uničene pridelke in ni pričakovati normalnega pridelka tudi v letu 2009 in 2010 (ker so uničeni trajni nasadi). 
Odgovor: Mestna občina Ptuj bo preučila možnosti finančne pomoči za reševanje kmetij, ki so imeli 100% uničene pridelke in zaradi uničenih trajnih nasadov ni pričakovati normalnega pridelka tudi v letih 2009 in 2010. 

Odgovor pripravila: Klavdija Petek
Pobuda št. 303/21 – Peter Pribožič: Nosilcem kmetij, ki so pokojninsko in invalidsko zavarovani kot kmetje, naj bi občina za leti 2008 in 2009 namenila sredstva za pokrivanje plačil pokojninskega in invalidskega zavarovanja.

Odgovor: Kmetovalci, ki jih je prizadelo neurje s točo v mesecu avgustu in so zavarovani na podlagi predpisov o pokojninskem in invalidskem zavarovanju so imeli možnost znižanja ali odpisa prispevkov iz omenjenega zavarovanja. Zahtevek je moral vložiti vsak posameznik sam na pristojnem davčnem uradu, kjer se je vloga tudi dvignila, rok za oddajo zahtevka je bil 15 dni od nastanka škode. Kmetom, ki so utrpeli elementarne nesreče se prispevek zmanjša ali odpiše, če je škodo ocenila občinska komisija. Pri tem se upošteva škoda, ki je nastala na pridelkih, živini, gospodarskih in stanovanjskih poslopjih. 

Pobudo za plačilo pokojninskega in invalidskega zavarovanja za kmečke zavarovance bomo preučili.

Odgovor pripravila: Klavdija Petek

Pobuda št. 304/21 – Peter Pribožič: Pristojna strokovna služba občinske uprave naj na državo naslovi prošnjo za odpis dajatev katastrskega dohodka za prizadete kmetije v neurju 2008.

Odgovor: Na davčnem uradu smo dobili informacijo, da oškodovanci po neurjih lahko zaprosijo za odlog, odpis, delni odpis ali obročno plačilo davka zaradi neurja z viharnim vetrom in točo. Vlogo lahko vložijo posamezniki na pristojnem davčnem uradu, kjer ni roka oddaje. V poštev pridejo odlog davkov, kot so nadomestilo za uporabo stavbnega zemljišča, dohodnina. Akontacije davka so izvzete – torej davek od dohodka iz kmetijstva ne pride v poštev. Kljub pojasnilu iz davčnega urada bomo fotokopije prejetih vlog s podpisi občinske komisije posredovali na Davčni urad Ptuj. Dopis s prošnjo za odpis dajatev katastrskega dohodka za oškodovane kmetije bomo posredovali na pristojen državni organ. 

Odgovor pripravila: Klavdija Petek

Vprašanje št. 307/21 - Silva Fartek: Kako je s podelitvijo koncesije za plin?

Odgovor: Mestna občina Ptuj je v juliju 2008 izvedla zbiranje informativnih ponudb za opravljanje izbirne občinske gospodarske javne službe sistemskega operaterja distribucijskega omrežja zemeljskega plina na območju Mestne občine Ptuj, ki so bili podlaga odločitvi, ali obstoječe koncesijsko razmerje s podjetjem Adriaplin d.o.o. podaljšati ali pristopiti k izvedbi javnega razpisa za podelitev koncesije. K predložitvi ponudb so bili pozvani štirje potencialni izvajalci. Na podlagi prejetih ponudb je bilo ugotovljeno, da je najugodnejši ponudnik obstoječi koncesionar, družba Adriaplin d.o.o., s katerim se sklepa nova koncesijska pogodba za obdobje petih let, skladno z določili Zakona o javno-zasebnem partnerstvu (Uradni list RS, št. 127/2006) glede trajanja razmerja. Podaljšanje obstoječega koncesijskega razmerja namesto podelitve nove koncesije je nadalje utemeljeno iz vidika pristopa Mestne občine Ptuj v letu 2008 k reorganizaciji gospodarskih javnih služb na območju Mestne občine Ptuj, s katero je bilo predvideno izvajanje te lokalne gospodarske javne službe s podelitvijo neposredne koncesije občinskemu podjetju, zato sklenitev dalj trajajočega pogodbenega razmerja v tem trenutku ni smiselno.

Odgovor pripravil: Alen Hodnik

Pobuda št. 308/21 - Marjan Kolarič: Socialno ogroženim občanom z nizkimi prejemki, ki so bili prizadeti v avgustovskem neurju s točo, bi naj občina pomagala tako, da jim nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča ne bi bilo treba plačati in bi jim zato glede na znane okoliščine  in težave položnice preklicali.

Odgovor: Plačilo nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča ureja Odlok o nadomestilu za uporabo stavbnega zemljišča (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, številka 10/00, 9/01, 12/02, 11/03, 6/04, 12/04, 13/05, 14/06 in 12/07) 8. člen citiranega odloka ureja možne oprostitve plačila nadomestila in določa, da so poleg primerov navedenih v drugem odstavku 59. člena Zakona o stavbnih zemljiščih,  oproščeni plačevanja nadomestila tudi občani, ki prejemajo stalno socialno pomoč, varstveni dodatek, nadomestilo za brezposelnost in občani, katerih skupni mesečni prejemki ne presegajo zajamčenega osebnega dohodka, kot minimalnega zneska, ki zagotavlja materialno in socialno varnost. O oprostitvi nadomestila po tem členu odloča Občinska uprava na zahtevo zavezanca, ki mora predlog za oprostitev vložiti najkasneje do konca tekočega leta za oprostitev plačila nadomestila v prihajajočem odmernem letu. V izjemnih primerih pa se lahko upoštevajo le tisti zahtevki zavezancev za oprostitev, pri katerih odmerni postopek še ni pravnomočno končan. Po pravnomočnem odmernem postopku pa oprostitev plačila nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča ni možna.

Odgovor pripravil: Branko Novak
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