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Datum: 8.10.2008
Mestni svet Mestne občine Ptuj - tu
ZADEVA: Odgovor na svetniško pobudo št. 301/21, 29.9.2008 – Peter Pribožič

· Peter PRIBOŽIČ je dal naslednje pobude:

- pobudo št. 301/21:  Urad župana, oz. župana, ki je pooblaščen za finančno razdelitev sredstev (3. tč. sklepa 4. izredne sveta, 4.9.2008, op.) poziva, da se v sklepih o delitvi sredstev pomoči, prejetih za odpravo posledic neurja za fizične in pravne osebe kot oškodovance naj ne navaja - za odprava posledic na gospodarskih objektih in  nasadih.

Obrazložitev: V razpisu MKGP je zapisana dikcija, da se tistemu, ki je prejel javna sredstva RS, za isti namen ne odobrijo. Zgodi se lahko, da npr. kmetiji, ki kandidira na razpisu za sredstva za sanacijo škode na objektih in nasadih, sredstva ne bodo odobrena, če bo prejela npr. teh 220 EUR za sanacijo škode po neurju s strani MO Ptuj. Preprečiti je potrebno, da bi se izključevanje iz tega naslova uresničilo, oz. bi bilo v postopku odobritve sredstev iz razpisa potrebno naknadno pojasnjevati prejeta sredstva solidarne pomoči s strani občine.

V obrazložitvi  je Peter Pribožič navedel tudi primer javnega razpisa MKGP s poudarkom na dveh točkah iz pogojev, in sicer:

»Javni razpis za dodeljevanje sredstev iz naslova ukrepa Posodabljanje kmetijskih gospodarstev za obnovo gospodarskih poslopij in drugih zgradb ter objektov, namenjenih za kmetijske namene ter trajnih nasadov sadovnjakov, oljčnikov in hmeljišč, ki so bili poškodovani v naravnih nesrečah v letu 2008:

>1. točka iz pogojev razpisa glasi: 

»Do podpore so upravičena samo tista kmetijska gospodarstva, ki so na gospodarskih poslopjih in drugih objektih, namenjenih za kmetijsko dejavnost ter na trajnih nasadih sadovnjakov, oljčnikov in hmeljišč, ki so predmet obnove, utrpela škodo po naravni nesreči v letu 2008, kar mora biti razvidno iz Zapisnika delne škode na stavbah, povzročene po naravni nesreči oz. iz Zapisnika izredne ocene škode v tekoči proizvodnji na pridelkih, povzročene zaradi dežja, poplave, močnega vetra in toče, predpisanih s strani komisije za ocenjevanje škode, ki deluje v okviru Uprave RS za zaščito in reševanje. »
>16. točka iz pogojev razpisa glasi:

»Sredstva se ne odobrijo upravičencu, ki je iste upravičene stroške, kot jih navaja v vlogi za pridobitev sredstev, že prejel sredstva Evropske unije ali javna sredstva Republike Slovenije.« 

Na pobudo dajemo sledeči odgovor:

Na podlagi sklepa 4. izredne seje Mestnega sveta MO Ptuj z dne 4.9.2008, vnosa podatkov iz 5152 prijav »ocene delne škode na stavbah, povzročenih po naravni nesreči« (obrazec 4 Uprave RS za zaščito in reševanje) v državni program Ajda, smo v petek 3.10.2008 pričeli z izdajanjem sklepov o dodelitvi finančne pomoči v okviru interventnih ukrepov za odpravo posledic neposredne materialne škode na objektih zaradi neurja s točo, dne 15. in 16.8.2008.
V tej fazi so izdani sklepi fizičnim osebam, ki so utrpeli škodo na stanovanjskih in drugih stavbah (po izpisih iz državnega programa Ajda). 

V sklepu ni navedeno  za odprava posledic na gospodarskih objektih in  nasadih, v skladu s pobudo.
Odgovor pripravil:

Branko Brumen, član komisije za ocenitev škode ob naravnih in drugih nesrečah v Mestni občini Ptuj
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