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Z  A  P  I  S  N  I  K

14. seje Občinskega sveta Občine Markovci, ki je bila v sredo 12. aprila 2017, ob  17. uri v  sejni sobi Občine Markovci, Markovci 43, 2281 Markovci.

Sejo Občinskega sveta Občine Markovci je na podlagi 22. člena Poslovnika Občinskega sveta Občine Markovci sklical Milan Gabrovec, župan Občine Markovci. Uvodoma je pozdravil prisotne in ugotovil, da je seja  občinskega sveta sklepčna, saj je bilo prisotnih 9 svetnikov  občinskega sveta razen Zvonka Črešnika in Antona Kekca, ki sta zaradi neodložljivih obveznosti opravičila svojo prisotnost. Ker  je na podlagi 31. člena Poslovnika Občinskega sveta Občine Markovci s tem bila podana sklepčnost, je občinski svet lahko nadaljeval sejo in na podlagi 46. člena Poslovnika Občinskega sveta Občine Markovci veljavno sprejemal odločitve. 

SEJI SVETA SO PRISOSTVOVALI ŠE NASLEDNJI VABLJENI:

1. Miran Milošič, predsednik Komisije za odlikovanja in priznanja
2. Marinka Bezjak Kolenko, direktorica občinske uprave;
3. Branko Zorko, višji svetovalec za področje investicij;
4. Monika Levanič, Štajerski tednik;
5. Marija Slodnjak, Radio Ptuj;
6. Nevenka Težak, zapisnikarica.

DOLOČITEV DNEVNEGA REDA

Z vabili za sklic seje so prejemniki gradiva prejeli predlog za 6 točk, h katerim je bilo priloženo tudi gradivo. Župan  v skladu s 33. členom Poslovnika občinskega sveta za razpravo predlagal naslednji 
PREDLOG DNEVNEGA REDA

1. Pregled in potrditev predloga zapisnika  13. seje Občinskega sveta in poročilo o realizaciji sklepov

2. Pobude in vprašanja svetnikov 

3. Predlog  Zaključnega računa proračuna za leto 2016

4. Predlog Pravilnika o dopolnitvah Pravilnika o nagrajevanju odgovornega urednika in uredniškega odbora

5. Predlog za podelitev občinskih priznanj v letu 2017

6. Mnenje o kandidatih za ravnatelja Osnovne šole Markovci

Župan je dal predlog dnevnega reda na glasovanje in je bil soglasno sprejet naslednji
SKLEP številka 205/17: 
Občinski svet Občine Markovci je potrdil predlagani dnevni red za 14. sejo Občinskega sveta Občine Markovci. 
K točki 1:
Predlog zapisnika  13. seje občinskega sveta in poročilo o realizaciji sklepov je bil  priložen vabilu za sejo. 
Župan je dal predlog zapisnika v razpravo. Svetniki na vsebino zapisnikov niso imeli pripomb in so soglasno sprejeli naslednji 
SKLEP številka 206/17:

Občinski svet Občine Markovci je potrdil zapisnik 13. redne seje Občinskega sveta Občine Markovci, ki je bila 29. marca 2017  v predloženem besedilu.

Občinski svet Občine Markovci je potrdilo poročilo o izvrševanju sklepov 13. seje občinskega sveta.

K točki 2:
1. Maksimiljan Sakelšek je postavil vprašanje, ali so zemljišča  za kolesarsko stezo v Vopošnici,  v lasti občine, ali bo potrebno kaj zemljišč odkupiti.
Župan je pojasnil, da so zemljišča, po katerih poteka kolesarska steza, v lasti občine Markovci.

2. David Gabrovec je postavil vprašanje, ali  še razmišljamo o ureditvi trga  pri športnem parku v Markovcih?

Župan je povedal, da se moramo najprej sporazumeti glede gradnje športnega parka. V kolikor bomo dosegli dogovor o gradnji športnega parka, bomo gradili tudi trg, kot je bilo prvotno predvideno. 
3. Župan je svetnike in gledalce pred TV sprejemniki seznanil, da je Občinski prostorski načrt usklajen in ga bomo lahko v kratkem potrdili na občinskem svetu.
K točki 3:

Z vabilom so prejemniki gradiva prejeli predlog Zaključnega računa proračuna za leto 2016.
Dodatno krajšo obrazložitev je podal župan, ki je povedal, da  smo v lanskem letu imeli nekoliko nižjo realizacijo in sicer so bili prihodki realizirani v višini 67,70 %.

Na vprašanje svetnika Franca Rožanca, zakaj je realizacija nekoliko nižja, je župan pojasnil, da je prišlo do odstopanja med načrtovanimi in realiziranimi prihodki, ker občina ni pridobila sredstev iz državnega proračuna, ker ministrstvo ni izvedlo razpisov, na katere bi se občina lahko prijavila s posameznimi projekti.

Ker svetniki na zaključni račun niso imeli pripomb, je župan dal zaključni račun na glasovanje in je bil soglasno sprejet naslednji 

SKLEP številka 207/17:
Občinski svet Občine Markovci je na podlagi tretjega odstavka 98. člena Zakona o javnih financah (Uradni list RS, št. 79/99, 124/00, 79/01, 30/02, 56/02 – ZJU, 110/02 – ZDT-B, 127/06 – ZJZP, 14/07 – ZSDPO, 109/08 in 49/09) in 16. člena Statuta Občine Markovci (Uradno glasilo slovenskih občin št.  15/06 in 26/09) sprejel ZAKLJUČNI RAČUN  PRORAČUNA OBČINE MARKOVCI ZA LETO 2016.

Zaključni račun proračuna Občine Markovci za leto 2016 se objavi v Uradnem glasilu slovenskih občin.

K točki 4:

Z vabilom so prejemniki gradiva prejeli predlog Pravilnika o dopolnitvah Pravilnika o nagrajevanju odgovornega urednika in uredniškega odbora.
Dodatno obrazložitev je podal župan, in povedal, da smo spremembo pravilnika pripravili predvsem zato, da bodo lahko domača društva brezplačno oglaševala v Listu iz Markovcev.

Franc Rožanc je predlagal, da bi morali akt, ki določa plačilo oglasov v Listu iz Markovcev imenovati kako drugače, ne da plačilo opredeljuje Pravilnik o nagrajevanju odgovornega urednika in uredniškega odbora. Direktorica je pojasnila, da pravilnik ves čas opredeljuje tudi ceno storitev oglasov, bomo pa predlog proučili.
Svetniki na spremembe pravilnika  niso imeli pripomb in so soglasno sprejeli naslednji
SKLEP številka 208/17:

Občinski svet Občine Markovci je sprejel Pravilnik o dopolnitvah Pravilnika o nagrajevanju odgovornega urednika in uredniškega odbora.
Pravilnik začne veljati petnajsti dan po objavi v Uradnem glasilu slovenskih občin.
K točki 5:
Po elektronski pošti so prejemniki gradiva prejeli predlog za podelitev občinskih priznanj v letu 2017.

Dodatno obrazložitev je podal predsednik Komisije za odlikovanja in priznanja Miran Milošič, ki je uvodoma pozdravil navzoče in povedal, da so bili podani 4 predlogi za podelitev občinskih priznanj na osrednji prireditvi ob občinskem prazniku. Komisija za odlikovanja in priznanja je predloge obravnavala in občinskemu svetu predlaga, da se na osrednji prireditvi podelita dve listini in dve plaketi, kot je bilo razpisano.

Svetniki na predlog komisije za podelitve občinskih priznanj niso imeli pripomb in so soglasno sprejeli naslednji
SKLEP številka 209/17:

»PLAKETA« OBČINE MARKOVCI SE PODELI

1. Francu Žnidariču, Sobetinci 4/a, 2281 Markovci,

2. Antonu Glaserju, Borovci 50, 2281 Markovci.

»LISTINA« OBČINE MARKOVCI SE PODELI

1. Antonu Majeriču, Stojnci 43, 2281 Markovci,

2. Silvu Fošnariču, Ciril Metodov drevored 19, 2250 Ptuj.

K točki 6:

Svetnikom je bil posredovan tudi predlog mnenja k posameznim kandidatom za ravnatelja OŠ Markovci.
Dodatno obrazložitev je podal predsednik Komisije za mandatna vprašanja volitve in imenovanja Franc Rožanc, ki je povedal, da je šola objavila razpis za imenovanje ravnatelja, na katerega so se prijavili štirje kandidati.  Komisija je razpravljala o vlogah kandidatov za ravnatelja in občinskemu svetu predlaga kot najprimernejšega kandidata dosedanjega ravnatelja Ivana Štrafela.

Svetniki predlogu niso nasprotovali in so soglasno sprejeli naslednji

SKLEP številka 210/17:
Občinski svet Občine Markovci je na podlagi druge alineje drugega odstavka v zvezi s četrtim odstavkom 53a. člena Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja(Uradni list RS, št. 16/07 - UPB5, 118/06 - ZUOPP-A, 36/08, 58/09, 64/09 - popr., 65/09 - popr., 20/11, 40/12 - ZUJF, 57/12 - ZPCP-2D, 2/15 - odl. US, 47/15, 46/16 in 49/16 - popr.) podal naslednja mnenja k posameznim kandidatom:

1. dr. Robert Bezjak

Kandidat ni predstavil vizije dela šole vsaj za prihodnji mandat in nima izkušenj ravnateljevanja, zato Občinski svet Občine Markovci meni, da ni primeren kandidat za ravnatelja JZ Osnovna šola Markovci.

2. Dr. Vlasta Kokol Voljč

Kandidatka je dobro predstavila vizijo vodenja s cilji delovanja zavoda, vendar nima izkušenj ravnateljevanja, zato Občinski svet Občine Markovci meni, da ima primernejšega kandidata za ravnatelja JZ Osnovna šola Markovci.

3. Aleksandra Lorbek

Kandidatka je dobro predstavila vizijo vodenja s cilji delovanja zavoda, vendar nima izkušenj ravnateljevanja, zato Občinski svet Občine Markovci meni, da ima primernejšega kandidata za ravnatelja JZ Osnovna šola Markovci.

4. Ivan Štrafela

Kandidat je predstavil vizijo vodenja s cilji delovanja zavoda v smeri razvoja, usklajenega s cilji in politiko ustanoviteljice zavoda. S svojim znanjem in predvsem dosedanjimi izkušnjami z  ravnateljevanjem pa je tudi dokazal, da zavod vodi uspešno, zato Občinski svet Občine Markovci meni, da je primeren kandidat za ravnatelja JZ Osnovna šola Markovci.
Župan se je  zahvalil za sodelovanje na seji. Seja je bila zaključena ob 17.30 uri.
    Zapisala 





                                          Župan 


Nevenka Težak




                               Milan Gabrovec, prof.
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