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OBČINA RAVNE NA KOROŠKEM
URAD ŽUPANA

    Številka: 032-0004/2022-202
    Datum:   21. 03. 2022
ODGOVORI NA VPRAŠANJA IN POBUDE ČLANOV OBČINSKEGA SVETA 
IZ 23. SEJE
    Pri tč. 10.3 – Letni program kulture Občine Ravne na Koroškem 2022
Vprašanje – pobuda 18/22-231:

Peter Stočko:

Podal je pobudo, da se nadaljujejo aktivnosti izgradnje nove telovadnice pri OŠ Prežihovega Voranca in večnamenske dvorane pri OŠ Juričevega Drejčka. Podal je tudi pobudo, da se za Prežihovo ustanovo za leto 2023 sredstva povečajo. Glede na to, da je Ravne mesto športa pa je še predlagal, da se na vstopnih točkah mesta namestijo športne table, kjer bi oglaševali športne klube, uspehe, skratka razne aktualne športne aktivnosti. 
Odgovor: 

Občinska uprava bo z aktivnostmi nadaljevala in poskušala realizirati predlagane pobude.
Pri tč. 10.5 – Letni program mladinskega dela in mladinske politike Občine 

                      Ravne na Koroškem 2022
Vprašanje – pobuda 18/22-232:

Mojca Erjavec:

Podala je pobudo, da bi mladinske organizacije izvajale čim več aktivnosti, ki bi pripomogle k okrevanju mladih po koncu epidemije COVID-19. Po zaključku srednje šole ali študija mladim preneha status dijaka ali študenta. V tem času so izgubljeni in ne vedo kako naprej.  Glede na to je podala pobudo, da bi vse organizacije, ki delujejo na področju mladih, pripravile informacije in predstavitve ter se povezale z organizacijami, ki lahko pomagajo, svetujejo in usmerjajo mlade kot so CSD, Zavod za zaposlovanje in sicer da posredujejo informacije glede pravic iz javnih sredstev, štipendij,…, da se bodo mladi v teh prehodnih obdobjih lažje znašli. 
Odgovor:

Pobuda je bila posredovana navedenim organizacijam.
Pri tč. 11 – Predlog Odloka o urejanju in oddaji zemljišč za potrebe vrtičkarstva 
                   v Občini Ravne na koroškem  - prva obravnava

Vprašanje – pobuda 18/22-233:

Aleš Logar:

V predlogu odloka naj se ne izključuje urbanih vrtov po vzoru večjih mest, kjer imajo predpisano kakšni objekti so na teh območjih dovoljeni. Uredi naj se celostno oziroma v dokumentu navede, da bodo posamezna območja vrtičkov v občini urejena s posebnimi dokumenti. 
Odgovor: 

Pobuda je upoštevana in smiselno zapisana v 10. členu predloga odloka.

Pobude in vprašanja:
Vprašanje-pobuda 18/22-234:

Darja Krevzelj: 
Veliko prebivalcev Strojne se je že odločilo za montažo fotovoltaike, nekaj pa jih o tej investiciji še razmišlja predvsem iz razloga, da kmetje poskrbijo za proizvodnjo lastne energije. To vodi tudi v smer, da lahko postanemo država zelene energije, ki pa ne bo preveč udarila po žepih ljudi. Težava, da na Strojni ne bi montirali še več sončnih celic ni ne v ljudeh in ne v denarju ampak v prešibkem elektro omrežju. Prosi občino, da poda pobudo o posodobitvi elektro omrežja pristojnemu ministrstvu, saj je ob vsej tej promociji zelene energije nedopustno, da se ljudi na eni strani spodbuja v investicijo sončne energije, po drugi strani pa trenutna elektro omrežja tega ne dopuščajo. 
Odgovor Elektra Celje:
Najprej naj potrdim, da se je že kar nekaj naših odjemalcev na področju Strojne odločilo za sončno elektrarno. Po naših podatkov do danes še nismo zavrnili nobene vloge za samooskrbo v tem naselju.

Dejstvo je, da slovensko distribucijsko omrežje ni bilo grajeno, da bi lahko na vsako streho priklopili takšno samooskrbno elektrarno, kot je sedaj v trendu. Vendar to ni težava samo distribucijskega omrežja v vaši občini, ampak se s podobnimi težavami in omejitvami srečujemo na celotnem področju podjetja Elektro Celje, d.d. 

Drži da je država vzpodbujala gradnjo sončnih elektrarn (subvencije Eko sklada so ustavljene), res pa je tudi, da je država sprejela vladni ukrep začasnega neplačevanja omrežnine, kar se nam bo poznalo pri investicijskih vlaganjih v obnovo distribucijskega omrežja. To bo za sabo potegnilo, da bomo primorani zaradi izpada tega dohodka v letošnjem letu zavrniti nekje 10 % več vlog za samooskrbo, kot smo jih do sedaj.
Kljub prej opisani problematiki, se bo Elektro Celje, d.d. še naprej trudilo, da bo vsem odjemalcem zagotovilo zanesljivo dobavo električne energije. Prav tako, pa bomo načrtovali distribucijska omrežja na način, da bodo omogočala priključitev čim večjega števila razpršenih virov energije.

Vprašanje-pobuda 18/22-235:

Boris Štriker: 

V letu 2019 je uspelo v program razvoja prometne infrastrukture RS umestiti krožišče Kotlje. Znotraj proračuna RS za leto 2020 je naš poslanec Jani Prednik podal amandma za izvedbo tega projekta, ki je bil tudi z veliko večino v državnem zboru potrjen. Podal je vprašanje, ali je občinska uprava s tem projektom seznanjena? Podal je tudi pobudo, da bi se skulptura solzice potem premestila na otok tega krožišča. 
Odgovor: 

Občinska uprava je s tem projektom seznanjena, saj z DRSI, kot investitorjem, sodeluje že od začetka leta 2018. V letošnjem letu je bil podpisan sporazum o sofinanciranju, DRSI pa trenutno pripravlja dokumentacijo za javni razpis za oddajo del. Kar se tiče predloga »ureditve« otoka krožišča, pa bo o tem potrebno doseči širši konsenz in na usklajen predlog pridobiti tudi soglasje DRSI.

Vprašanje-pobuda 18/22-236:

Milan Škafar: 

Predlagal je, da občina prične z izvajanjem aktivnosti za pomoč Ukrajini z raznim zbiranjem hrane, pripomočkov skratka kar se potrebuje. Sam se odpoveduje sejnini te seje v namen prispevka za pomoč Ukrajini. 
Odgovor:

Občina Ravne na Koroškem  je skupaj s Civilno zaščito Občine Ravne na Koroškem, Območnim združenjem Rdečega križa Mežiške doline, prostovoljnimi gasilci in Koroškim medgeneracijskim centrom izvedla sedemdnevno akcijo zbiranja humanitarne pomoči za Ukrajino. Odziv posameznikov je bil velik, zbranih je bilo preko tri tone pomoči - enajst palet zbrane hrane, higienskih pripomočkov in materiala za prvo pomoč. 

Pobuda svetnika glede odpovedi sejnine je bila realizirana in sejnina nakazana na posebni transakcijski račun OZRK za namen pomoči Ukrajini.
Odgovore zbrala:





Direktorica OU

Darja Čepin, višja svetovalka II
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