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OBRAZLOŽITEV:


Občinski svet Občine Radenci je v letu 2005 sprejel Odlok o lokalnih gospodarskih javnih službah v Občini Radenci (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 8/2005, 9/2005-popr.) s katerim je uredil lokalne gospodarske javne službe v Občini Radenci, način njihovega izvajanja, strokovno-tehnične, organizacijske in razvojne naloge, varstvo uporabnikov, financiranje javnih služb in druga vprašanja v zvezi z izvajanjem lokalnih gospodarskih javnih služb v Občini Radenci.  

Občinski svet Občine Radenci je v letu 2007 sprejel Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o lokalnih gospodarskih javnih službah v Občini Radenci (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 26/2007) s katerim je spremenil peti odstavek 10. člena Odloka o lokalnih gospodarskih javnih službah v Občini Radenci na način, da Občina Radenci zagotavlja dejavnosti obveznih lokalnih gospodarskih javnih služb urejanja in čiščenja javnih površin ter vzdrževanja občinskih javnih cest preko režijskega obrata. Dokler pa ne bo ustanovljen režijski obrat oz. podeljena koncesija, se storitve obeh navedenih gospodarskih javnih služb izvajata po postopku, ki jih predpisuje Zakon o javnem naročanju (Uradni list RS, št. 128/2006).

V letu 2009 je bil sprejet Zakon o spremembah in dopolnitvah Zakona o varstvu okolja /ZVO-1C/ (Uradni list RS, št. 108/2009), ki je dopolnil vsebino 149. člena Zakona o varstvu okolja /ZVO-1/ s katerim so določene obvezne občinske javne službe varstva okolja. V skladu z navedenim določilom je zakonodajalec med obvezne občinske javne službe varstva okolja dodal dejavnost obdelave mešanih komunalnih odpadkov. Slednje pa terja spremembo veljavnega Odloka o lokalnih gospodarskih javnih službah v Občini Radenci.

K navedenemu predlagamo tudi dopolnitev 6. člena navedenega odloka na način, da se med izbirne lokalne gospodarske javne službe doda tudi dejavnost vzdrževanja prometnih površin, objektov in naprav na, ob ali nad vozišči državnih cest, ki so namenjene urejanju prometne ureditve oziroma varnemu odvijanju prometa skozi naselja. Zakon o javnih cestah /ZJC/ (Uradni list RS, št. 33/2006-UPB1, 45/2008, 57/2008-ZLDUVCP) v 44. členu (obveznosti občin) določa, morajo občine vzdrževati 'prometne površine, objekte in naprave na, ob ali nad voziščem državnih cest, ki so namenjene urejanju prometne ureditve oziroma varnemu odvijanju prometa skozi naselja:
· odstavne pasove, parkirišča in podobne prometne površine, namenjene odvijanju prometa v naselju;

· podhode in nadhode za pešce ali kolesarje v naselju;

· javno razsvetljavo, semaforje in drugo prometno signalizacijo v naselju;

· kolesarske steze in pločnike.'

Izhajajoč iz navedenega predlagamo občinskemu svetu, da nad navedeno dejavnostjo vzdrževanja prometnih površin, objektov in naprav na, ob ali nad vozišči državnih cest, ki so namenjene urejanju prometne ureditve oziroma varnemu odvijanju prometa skozi naselja, vzpostavi posebem pravni režim izbirne javne službe v skladu z določilom 4. člena Zakona o gospodarskih javnih službah /ZGJS/, saj je ta dejavnost pogoj za izvševanje nalog občine, in zanjo določi pravno-organizacijsko obliko v kateri bo občina navedeno dejavnost opravljala (v režijskem obratu, javnem gospodarskem zavodu, javnem podjetju ali s podelitvijo koncesije). V tem primeru predlagamo, da se navedena dejavnost izbirne javne službe opravlja kot koncesionirana dejavnost.

Občina Radenci je v letu 2009 z Odlokom o ustanovitvi javnega podjetja Prlekija d.o.o. (Uradni list RS, št. 24/2009) soustanovila Javno podjetje Prlekija d.o.o. V skladu z določilom 6. člena navedenega odloka navedeno javno podjetje izvaja oskrbo s pitno vodo in odvajanje in čiščenje komunalne in padavinske odpadne vode na območju Občine Radenci. V skladu z navedenim predlagamo, da se dejavnosti obveznih lokalnih gospodarskih javnih služb oskrbe s pitno vodo in odvajanje in čiščenje komunalne in padavinske odpadne vode opravljata v obliki javnega podjetja.

V skladu z navedenim predlagam Občinskemu svetu Občine Radenci v sprejem z zakonodajo usklajen Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o lokalnih gospodarskih javnih službah v Občini Radenci.

                                                                                     Mihael PETEK
                                                                                  ŽUPAN OBČINE RADENCI   

 Na podlagi določila 21. in 61. člena Zakona o lokalni samoupravi /ZLS/ (Uradni list RS, št. 94/2007-UPB2, 76/2008, 79/2009), 3. člena Zakona o gospodarskih javnih službah /ZGJS/ (Uradni list RS, št. 32/1993, 30/1998, 127/2006-ZJZP) in 16. člena Statuta Ončine Radenci (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 8/2007) je občinski svet Občine Radenci na svoji ... seji, dne ... sprejel

ODLOK

spremembah in dopolnitvah odloka o lokalnih gospodarskih javnih službah v Občini Radenci

1. člen

Prvi odstavek 5. člena Odloka o lokalnih gospodarskih javnih službah v Občini Radenci (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 8/2005, 9/2005-popr., 26/2007) (v nadaljevanju: Odlok) se spremeni tako, da se glasi:

'Na območju Občine Radenci se kot obvezne lokalne gospodarske javne službe opravljajo naslednje dejavnosti:

1. oskrba s pitno vodo,

2. odvajanje in čiščenje komunalne in padavinske odpadne vode,

3. zbiranje komunalnih odpadkov,

4. prevoz komunalnih odpadkov,

5. obdelava mešanih komunalnih odpadkov,

6. odlaganje ostankov predelave ali odstranjevanja komunalnih odpadkov,

7. urejanje in čiščenje javnih površin,

8. vzdrževanje občinskih javnih cest,

9. gasilska služba,

10. pomoč, oskrba in namestitev zapuščenih živali v zavetišču.'

2. člen

6. člen Odloka se spremeni tako, da se glasi:

'Na območju Občine Radenci se kot izbirne lokalne gospodarske javne službe opravljajo naslednje dejavnosti:

1. upravljanje s pokopališči, urejanje ter vzdrževanje pokopališč in pogrebne storitve,

2. oskrba z energetskimi plini,

3. vzdrževanje prometnih površin, objektov in naprav na, ob ali nad vozišči državnih cest, ki so namenjene urejanju prometne ureditve oziroma varnemu odvijanju prometa skozi naselja.

3. člen

V 10. členu Odloka se doda nov peti odstavek, ki se glasi:

'(5) Občina Radenci zagotavlja preko režijskega obrata gospodarske javne službe iz 7. točke 5. člena tega odloka.'

4. člen

V 12. členu Odloka se doda nov peti odstavek, ki se glasi:

'(5) Občina Radenci v obliki javnega podjetja opravlja lokalne gospodarske službe iz 1. in 2. točke 5. člena tega odloka.'

5. člen

Peti odstavek 13. člena Odloka se spremeni tako, da se glasi:

'(5) Občina Radenci podeli koncesijo za opravljanje lokalnih gospodarskih javnih služb iz 3., 4. in 5. točke prvega odstavka 5. člena in 1., 2. in 3. točke 6. člena tega odloka.'

6. člen

Prvi odstavek 15. člena Odloka se spremeni tako, da se glasi:

'O izbiri koncesionarja odloči direktor občinske uprave z upravno odločbo.'

7. člen

Ta odlok začne veljati petnajsti dan po objavi v Uradnem glasilu slovenskih občin.
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Župan Občine Radenci
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