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	PREDLOG  SKLEPA:


	Občinski svet Občine Ribnica sprejeme predlog Obvezne razlage Odloka o varstvu virov pitne vode na območju Občine Ribnica


I. Obrazložitev
Odlok o varstvu virov pitne vode na območju Občine Ribnica (Ur. l. RS, št. 20/2000, 102/2000) (v nadaljevanju »odlok«) v 10. členu prepoveduje gradnjo ponikovalnic za odpadne vode ter čistilnih naprav nad 2000 PE v širšem vodovarstvenem območju (območje 3). Hkrati v 12. členu odlok določa, da je za individualne stanovanjske objekte na območjih brez javne kanalizacije, obvezna gradnja greznic.

Ker prečiščena voda iz greznic praviloma ponika, je potrebno določila odloka razumeti tako, da določbe niso v medsebojnem neskladju. Zato je potrebno določilo o prepovedi ponikanja odpadne vode razumeti tako, da gre za prepoved ponikanja neprečiščene odpadne vode. Z obvezno razlago, da je možna gradnja malih komunalnih čistilnih naprav zmogljivosti do 2000 PE s ponikanjem odpadne vode, je dopustna gradnja tako greznic, ki so skladne z določili veljavne Uredbe o odvajanju in čiščenju komunalne odpadne vode (Ur. l. RS, št. 98/2015), kot malih komunalnih čistilnih naprav, ki morajo biti po tej uredbi zgrajene za nove objekte in ob rekonstrukciji obstoječih objektov.

Odlok v 12. členu določa, da je pod posebnimi pogoji dopustno obratovanje in gradnja objektov posebnega družbenega pomena kot npr. industrija, bencinski servisi in deponije komunalnih odpadkov. Poleg navedenih primerov je potrebno med objekte posebnega družbenega pomena šteti tudi komunalne čistilne naprave, saj zmanjšujejo obstoječo obremenitev vodnih virov.

Tolmačenje odloka na način, da je gradnja greznic sprejemljiva, gradnja čistilnih naprav s ponikanjem pa ne, bi bilo tudi neskladno s temeljnimi načeli Zakona o varstvu okolja, ki npr. določa da morajo občine spodbujati dejavnosti za zmanjšanje obremenjevanja okolja. Odlok namreč ne sme spodbujati ponikanja nezadostno prečiščene odpadne vode iz greznic, hkrati pa prepovedovati gradnje čistilnih naprav s ponikanjem odpadne vode.
S sprejemom obvezne razlage odloka bodo odpravljene morebitne administrativne ovire za gradnjo individualnih malih komunalnih čistilnih naprav za vse prebivalce stavb na širšem varstvenem območju, pa tudi nove javne čistilne naprave v naseljih na vodovarstvenem območju (zlasti Dane in Grčarice). Odvajanje odpadne vode na vodovarstvenih območjih kljub temu ni dopustno brez dodatnega preverjanja vplivov na vodne vire, saj je po Zakonu o vodah dopustno le ob predhodno pridobljenem vodnem soglasju, pri čemer je v primeru ponikanja prečiščene odpadne vode potrebno izdelati analizo tveganja za onesnaženje vodnega vira in ugotovitve ustrezno upoštevati pri načrtovanju čistilnih naprav.
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