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OBČINA RAVNE NA KOROŠKEM
URAD ŽUPANA

VPRAŠANJA IN POBUDE, PODANE NA 2. SEJI OBČINSKEGA SVETA,

Z ODGOVORI STROKOVNIH SLUŽB 

Marjan Rupreht

Vprašanje - pobuda 14/18-1:

Že v prejšnjem mandatu sem dal pobudo za ureditev poti od Tuša proti Kulturnemu centru, vključno z osvetlitvijo poti do cerkve sv. Antona, saj si morajo ponoči ljudje osvetliti pot z baterijskimi svetilkami.  Na tej poti je tudi zelo izpostavljeno nevarno mesto, kjer se podlaga kljub nekajkratni sanaciji stalno ugreza. Zadevo bi morali čim prej temeljito urediti. 

Odgovor:

Javna razsvetljava na pešpoti mimo cerkve sv. Egidija je predmet projekta obnove obstoječe pešpoti in je v usklajevanju s pogoji ZVKDS, ki so še posebej zahtevni v zvezi z izvedbo in načinom osvetlitve. Naročili smo projekt, katerega izdelavo pričakujemo do konca novembra 2014, izvedba pa bo predmet predloga proračuna za leto 2015.

G. župnika bomo pozvali, da naj do izvedbe našega projekta začasno namesti luč na svoj objekt, kot je nekoč že bilo (tu prosimo g. svetnika za pomoč), luknjo na poti pa bomo sanirali.

Igor Oder

Vprašanje - pobuda 14/18-2:

Eles pripravlja obnovo dotrajanega daljnovoda 110 kW Dravograd–Ravne. Trasa daljnovoda poteka v dolžini približno 500 metrov tudi po sredini naselja Dobrije in ob parceli 778 k.o. Tolsti vrh, katere lastnik je občina. Ker je to parcelo občina kupila z namenom ureditve otroškega igrišča za krajane naselja Dobrije in ker morajo biti novo zgrajeno objekti oddaljeni od daljnovoda 15 metrov, če je daljnovod pod zemljo, pa tri metre, prosimo župana, da poskusi z Elesom doseči dogovor, da pri obnovi upošteva želje krajanov Dobrij, naj se daljnovod na tem območju vkoplje v zemljo. To bo kasneje in na dolgi rok pripomoglo k temu, da se krajani in občina ob morebitnih gradnjah ne bodo srečevali s problemi varovalnega pasu ob omenjenem daljnovodu. 

Odgovor:

Glede na to, da z omenjenimi informacijami strokovne službe nismo bile seznanjene, smo z namenom pridobitve le-teh na Eles d.o.o. poslali dopis, v katerem predlagamo sestanek z njihovimi predstavniki, na katerem bi skušali tudi začrtati aktivnosti za uresničitev vaše pobude, da bi pri obnovi daljnovoda izvedli podzemni vod skozi naselje Dobrije. O odzivu Elesa vas bomo obvestili.

Občina je sicer lani z ELES-om podpisala služnostno pogodbo za ureditev zemljiškoknjižnega stanja (daljnovodi) z dejanskim stanjem v letu 2013.

Vprašanje - pobuda 14/18-3:

V okviru projekta uvedbe digitalnega radijskega sistema na slovenskem železniškem omrežju se sistem GSM vzpostavlja na vseh slovenskih javnih železniških progah. GSM sistem je del enega od osnovnih podsistemov, ki sestavlja železniško infrastrukturo, in del podsistema vodenja in upravljanja signalizacije in je namenjen predvsem upravljanju obveznih gospodarskih služb na javni železniški infrastrukturi - vodenju prometa in vzdrževanju infrastrukture. Uvedba digitalnega radijskega sistema na slovenskem železniškem omrežju pomeni uskladitev s pravnim redom evropske unije oz. implementacijo direktiv EU s področja interoperabilnosti govornega sistema za komunikacijo med vlaki. 

V letih 2010 in 2011 je direkcija RS za vodenje investicij v javno železniško infrastrukturo z dopisom, ki je vseboval tudi vloge za lokacijske informacije, seznanila vse občine, na območju katerih se izvaja projekt GSM, s projektom uvedbe digitalnega omrežja. Izvajale naj bi se predvidene aktivnosti postavitve optičnih kablov, gradnje ok. 250 bazno oddajnih postaj, postavitev ok. 100 repetitorjev, postavitev antenskih stolpov v bazno oddajnih sprejemnih postajah in povezave novih BTS postaj s telekomunikacijskim in električnim omrežjem. Glede na to, da se projekt izvaja tudi na območju Občine Ravne na Koroškem, bi morala biti z informacijami podrobneje seznanjena vsa javnost, še posebej stanovalci, katerih stanovanjski objekti se nahajajo v neposredni bližini lokacije, na kateri bo stal oz. stoji telekomunikacijski stolp.  Za postavitev bazne postaje pa so ti občani izvedeli šele takrat, ko so gradbena dela že stekla oz.  ko se je začel delati izkop za temelj stolpa. 

Lokacija, na kateri danes stoji stolp, je nedvoumno sporna, saj stoji v neposredni bližini stanovanjskih objektov, prav tako je sporna zaradi splošne nevarnosti, ki nastane zaradi nastopanja škodljivega elektromagnetnega sevanja, ki povzroča posledice na zdravju človeka, ima negativni vpliv na delovanje vegetativnega živčnega sistema, zaradi kancerogenosti pa povečuje obolelost za levkemijo. Gre tudi za vizualno degradacijo krajine in razvrednotenje človekove nepremičnine ter njenega značaja zaradi postavitve infrastrukture ter možen vpliv na ekosisteme, rastlinstvo in živalstvo ter njihove habitate. 

Izjave odgovornih institucij so, da posledice ne nastopajo oz. so tveganja, ki jih predstavljajo elektromagnetna sevanja, zanemarljiva. Te trditve niso pravilne, saj temu nasprotujejo in dokazujejo mnoge študije neodvisnih organizacij ter drugi samostojni raziskovalci. O tem je prepričana tudi Zveza ekoloških gibanj Slovenije, ki je to dokazala z organiziranjem strokovnih posvetovanj, sodelovanjem javnosti v postopkih elektromagnetnih in jedrskih sevanj, tudi neioniziranih sevanj, med katere spada postavitev baznih postaj. Prepričan sem, da je bila pri odločitvah neustreznih lokacij oz. postavitvah baznih postaj kršena aarhuška konvencija, ki jo je Slovenija sprejela in jo mora tudi upoštevati v skladu z načeli mednarodnega prava.

Naši prizadeti občani z Dobrij so že apelirali na občino Ravne in g. župana, varuha človekovih pravic RS in Direkcijo RS za vodenje investicij za javno železniško infrastrukturo. Prosim g. župana, da pripomore oz. apelira na ustrezne institucije, da določijo nove ustrezne lokacije za postavitev stolpa. Krajani so že podali predlog o treh novih lokacijah. Ena izmed njih je tudi na občinskem zemljišču, kjer stoji centralna čistilna naprava naše občine. Če potekajo pogovori z Ministrstvom za infrastrukturo, naj se poskuša doseči čimprejšnji dogovor o ustavitvi del na sedanji lokaciji in da se določi nova ustreznejša lokacija, ki bo primernejša, ekološko, zdravstveno, varstveno sprejemljiva. Tako se bodo uresničila temeljna načela človekovih pravic in svoboščin, ki jih predpisuje tudi Ustava Republike Slovenije. 

Odgovor:

Občina Ravne na Koroškem se z navedeno problematiko postavitve oddajno sprejemne GSM-R bazne postaje na Dobrijah ukvarja že dalj časa. Na pobudo dveh (2) družin in VS Dobrije je bil izdelan predlog štirih (4) novih lokacij za postavitev oddajno sprejemne GSM-R bazne postaje, ki pa je bil s strani strokovnih služb Občine Ravne na Koroškem poslan na Ministrstvo za infrastrukturo, Direktorat za infrastrukturo, Sektor za železnice, Kopitarjeva  ulica 5, 2000 Maribor (v nadaljevanju: ministrstvo). Dne 13. 11. 2014 smo od ministrstva  prejeli odgovor, da so bile predlagane lokacije posredovane inženirju, ki preverja ustreznost lokacij in da lahko odgovor pričakujemo v naslednjem tednu, od 17. 11. do 21. 11. 2014.

Po ponovnem urgiranju smo dne 19. 11. 2014 po telefonu prejeli zagotovilo, da je odgovor že v podpisu ter da nam bo v kratkem tudi posredovan.  

Suzana Vodnjov 

Vprašanje - pobuda 14/18-4:

Že na zadnji seji prejšnjega mandata sem podala predlog, da bi v občini Ravne uredili pasji park. Z odgovorom, ki smo svetniki ga dobili po elektronski pošti, nisem zadovoljna. Zapisano je namreč bilo, da v občini tako velikih zemljišč ni na razpolago. Glede na število psov v občini Ravne je pasji park nujno potreben že zaradi varnosti ljudi, pa tudi varnosti živali. Zato še enkrat apeliram na občinski svet in na župana, da vendarle najdemo zemljišče, kjer bi se lahko uredil pasji park. 

Odgovor:
Strokovne službe občine bodo v sodelovanju s Koroškim kinološkim društvom poiskale primerno lokacijo za ureditev pasjega parka. Za ureditev parka bi moral občinski svet zagotoviti sredstva v  proračunu. Že v prejšnjem odgovoru smo zapisali, da bi poleg morebitnih stroškov zemljišča  morali zagotoviti tudi stroške postavitve parka, vključno s potrebno infrastrukturo, in nato stroške rednega vzdrževanja parka. Možni lokaciji na Ravnah bi bili nad Janečami in v sklopu celostne ureditve halde. 
Enriko Plevnik

Vprašanje - pobuda 14/18-5:

V medijih je zaslediti veliko ugibanj o usodi Rimskega vrelca. Do naslednje seje sveta naj  župan in občinska uprava podata poročilo o aktualnih dogajanjih v zvezi z Rimskim vrelcem. Kot vemo, je prišlo do odpovedi g. Abidova, občani pa niso seznanjeni in v zvezi s tem postavljajo vprašanja. 

Odgovor:

Dokončen rok za izpolnitev obveznosti iz pogodbe je bil 30. 07. 2014. S tem datumom  lahko občina zahteva pogodbeno kazen zaradi neizpolnitve obveznosti. V skladu s 104. členom Obligacijskega zakonika se namreč pogodba, zaradi neizpolnitve obveznosti v določenem roku, šteje za razvezano po samem zakonu, razen če pogodbena stranka (upnik) obvesti drugo stranko drugače. Kupec je občini že poslal dopis o odstopu od pogodbe in zavrnitev plačila pogodbenih kazni, predvsem iz razloga nesorazmerja vzajemnih dajatev, pridobitve vodne pravice in dejstva, da so gradbeno dovoljenje pridobili šele v mesecu decembru 2013, kajti iz objektivnih razlogov to naj ne bi bilo možno prej. S pooblaščenko lastnika potekajo dogovori o sporazumni rešitvi nastale situacije, in sicer v smislu razveze pogodbe s ciljem, da občina postane čim prej lastnica kompleksa »Rimski vrelec«. Ko bomo dosegli načelen sporazum, bo le-ta predstavljen na občinskem svetu.   

Milan Škafar

Vprašanje - pobuda 14/18-6:

V mestnem jedru je na prostoru med poslovalnico NLB in Tušem izdelan umetniški projekt našega akademskega slikarja Štefana Marflaka, za kar je od občine dobil tudi določena sredstva. Del tega projekta (dve enaki solzici pred Tušem) je bil izveden popolnoma volontersko. Skupaj s Srednjo šolo Ravne, ki je od tega projekta odstopila, sem bil zadolžen za izvedbo. Pri tem sem moral za vsako zadevo prositi za pomoč: ravnateljico srednje šole za izdelavo, posameznike za prevoz, peskanje, barvanje … Rezultat je sicer postavitev plošče, ki je ljudem všeč, vendar zadeva ni dokončana. Nedokončana  je namreč ostala druga plošča in predlagam, da projekt zaključimo skupaj s strokovnimi službami občine in s sredstvi občinskega proračuna. Ocenjujem, da je projekt mogoče zaključiti z ok. 20.000 evri.  Skulpturne  plošče morajo biti speskane in pocinkane, kar ni poceni. V nasprotnem primeru bojo plošče v letu ali dveh zarjavele. Zato apeliram na župana, da pridobi predračune za potrebna dela. Če je celovita izvedba projekta prevelik finančni zalogaj, naj se pred zimo ustrezno zaščiti vsaj plošča, ki tam že stoji.

Odgovor:
Pobudo bomo uresničili in pridobili predračuna za omenjena potrebna nujna dela (nedokončana druga plošča) ter začeta dela tako zaključili. Na osnovi tega bomo izvedli dela v letu 2014 ali v letu 2015, glede na višino potrebnih sredstev in zagotovljenih sredstev v proračunu občine. Zelo težko pa bomo zagotovili dodatnih 20.000 EUR za dokončanje celotnega projekta v prihodnjem letu, o čemer bo tekla beseda pri sprejemanju proračuna za leto 2015. 

Vprašanje - pobuda 14/18-7:

Kako potekajo stvari v zvezi s prenosom lastništva oziroma s tožbo glede grada Javornik? Zakaj občina  ne uveljavlja pogodbenih pravic?

Odgovor:

31. 12. 2013 je potekel dokončni rok za realizacijo obveznosti na podlagi podpisane pogodbe. V skladu s 104. členom Obligacijskega zakonika se pogodba, zaradi neizpolnitve obveznosti v določenem roku, šteje za razvezano po samem zakonu, razen če pogodbena stranka (upnik) obvesti drugo stranko drugače. 

Zaenkrat občina iz več razlogov še ni sprožila sodnega spora proti lastniku. Sedanji lastnik je na občino naslovil prošnjo za podpis nove pogodbe oziroma aneksa k obstoječi pogodbi, pri čemer bi se lastnika zavezala k zunanji obnovi dvorca v roku šestih let od datuma podpisa aneksa. V vmesnem času pa je Inšpektorat RS za okolje in prostor, Območna enota Maribor, Inšpekcijska pisarna Dravograd pričel inšpekcijski postopek v zvezi z ustavitvijo gradnje – rekonstrukcijo in spremembo zunanjega izgleda bivalne stavbe Dvorca Javornik. Inšpekcija je lastnikoma naložila ukrepe v zvezi s sanacijo objekta. Poleg tega je bil na sestanku predstavnikov svetniških skupin z županom v prejšnjem mandatu sklenjen dogovor, da naj se poskuša z lastnikom najti sporazumno rešitev. Nenazadnje je o sklenitvi pogodbe za grad Javornik odločal občinski svet in tako mora svet odločati tudi o nadaljnjih korakih. Pri tem pa je potrebno upoštevati, da bi občina s pridobitvijo dvorca v last prevzela tudi velike obveznosti: poskrbeti bo morala za rekonstrukcijo in nadaljnje vzdrževanje objekta, kar oboje predstavlja izjemno visoke stroške.

Menimo, da bo treba pred vložitvijo tožbe najprej sklicati sestanek predstavnikov svetniških skupin, kjer bi nove svetnike seznanili z vsebino pogodbe in z dosedanjim ravnanjem občine.      

Vprašanje - pobuda 14/18-8:

Strokovne službe naj naročijo Javnemu komunalnemu podjetju Log, da v breme lastnika očisti prostor okrog grada Javornik. Prostor je postal shajališče za pijančevanje, kar moteče vpliva na okolico. Od lastnika je treba zahtevati tudi, da ponovno postavi ograjo okrog tega prostora, kjer je pred leti že stala, in je vsaj kolikor toliko zadrževala dostop do objekta.

Odgovor:

Lastniku dvorca smo posredovali dopis, da mora očistiti okolico in jo ustrezno zavarovati oziroma onemogočiti dostop do objekta. Hkrati smo podali na Inšpektorat RS za okolje in prostor prijavo v zvezi s t.i. nevarno gradnjo (že zgrajeni objekt ogroža premoženje, zdravje in življenje ljudi, promet, sosednje objekte oziroma njegovo okolico).
Marjan Magdič

Vprašanje - pobuda 14/18-9:

Zastaviti moramo sistem informiranosti občinskih svetnikov o dogajanjih v občini. Zdaj dobivamo informacije skoraj izključno iz medijev, to velja tako za Rimski vrelec kot za Ivarčko jezero, tudi za različne informacije o dogovarjanjih z županom … Prav bi bilo, da smo o pomembnih dogajanjih svetniki pravočasno obveščeni. Svetniki bi morali na svoje el. naslove dobivati pregled prispevkov v sredstvih javnega obveščanja o dejavnostih občine in dogajanjih v občini.  

Odgovor:

Pobuda predstavlja kompleksno vprašanje, ki ga bo celovito težko rešiti. Popolne sprotne informiranosti svetnikov ne moremo zagotoviti, lahko pa vpeljemo nekatere oblike informiranja, ki jih doslej nismo uporabljali.  Ena izmed variant je, da občina pri kateri izmed agencij naroči redno spremljanje prisotnosti občine v medijih (tki. kliping), rezultate pregleda pa bi posredovali svetnikom. V zvezi z možnostjo spremljanja medijev bomo pridobili ponudbe in se na tej osnovi odločali o načinu obveščanja.

Sedanja oblika informiranja svetnikov temelji na sprotnem poročanju o aktivnostih med rednimi sejami občinskega sveta, obveščanju občanov preko medijev na osnovi izvedenih tiskovnih konferenc in objave na naši spletni strani www.ravne.si. Aktualne informacije so dostopne tudi preko naše facebook in twitter strani. 
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