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ZADEVA: Zapisnik javne razprave dopolnjenega osnutka Sprememb in dopolnitev ureditvenega načrta za sanacijo območij Ruardi – Cilence, Orlek in Podstrana pridobivalnega prostora rudnika rjavega premoga Zagorje          

Javna razprava dopolnjenega osnutka Sprememb in dopolnitev ureditvenega načrta za sanacijo območij Ruardi – Cilence, Orlek in Podstrana pridobivalnega prostora rudnika rjavega premoga Zagorje je potekala dne 14. 05. 2008 ob 17. uri v prostorih KS Franc Farčnik

 Prisotni:

1. Tatjana Podbregar, Občina Zagorje

2. Rado Romih,  RC Planiranje 

3. Andrej Kalšek, predsednik sveta KS

4. Vida Lipec, tajnica sveta KS

5. Košir Bojan, krajan

6. Slavko Jelševar, član sveta KS

7. Janez Senčar, krajan

8. Janez Lipec, krajan

9. Janez Skrinjar, krajan

10. Tadej Martinčič, krajan

11. Bojan Ivšek, krajan

12. Darinka Forte

Uvodno obrazložitev v zvezi z osnutkom dokumentov je podala Tatjana Podbregar, predstavnica pripravljavca Občine Zagorje. Poudarila je, da so bile v letu 2001 narejene spremembe, ki so opredeljevale Europark, ki je bil po novem UN tudi zgrajen. Predmet današnjih sprememb in dopolnitev je, da se prostor, kjer je bil sedaj opredeljen konjeniški center in žaga, spremeni v ureditev sejemsko-prireditvenega prostora, glede na to, da teh površin v Zagorju ni. Za komunalno opremljanje teh površin je Občina Zagorje ob Savi pridobila evropska sredstva. 

Andrej Kalšek:

Je povedal da so bila na seji sveta Krajevne skupnosti Franc Farčnik, ki je bila dne 12. maja 2008, postavljena naslednja vprašanja oziroma pripombe:

· Ureditev obrtne cone in prireditvenega prostora se vključujeta v nekdanjo traso cestne povezave  Trbovlje-Zagorje.  

Iz načrtov je razvidno, da je križišče Prireditveni prostor-Kotredež-Zagorje vrisano kot navadno križišče. Zaradi varnosti v cestnem prometu zahtevamo, da se predvidi križišče, ki bo zagotovil vse elemente umiritve prometa na vstopu v mesto, to je izgradnja rondoja.

· Sprašujemo tudi ali je nova trasa ceste ob Kotredeščici lokacijsko potrjena s strani vseh organov in lastnikov zemljišč?

Tatjana Podbregar:

Za regionalno cesto Zagorje – Bevško na območju plazu Ruardi je bil izdelan državni lokacijski načrt, ki ga je vlada v oktobru 2007 z uredbo tudi sprejela. Uredba je bila objavljena v Uradnem listu RS novembra 2007. Pobuda po izgradnji rondoja na tem delu je že bila podana v času javne razgrnitve državnega lokacijskega načrta, vendar ni bila upoštevalo z obrazložitvijo, da pod takšnim kotom rondo ne more biti umeščen.

Janez Skrinjar:

Predlagal je, da je večnamenski  prostor na lokaciji, kjer je bila prireditev Zavarovalnice Triglav, zelo primeren za prireditveni prostor. Pokazal je tudi slike posledic urejevanja nadomestnega nogometnega igrišča na etaži nad njegovo začasno žago in vprašal ali bo kdo odgovarjal za to nestrokovno ureditev.

Tatjana Podbregar:

Parcel na območju Europarka ni mogoče komunalno urediti niti izvajati gradbenih del, zato ta predlog ni mogoče upoštevati.

Strinjala se je, da je urejanjem nogometnega igrišča  nestrokovno.

Janez Senčar: 

Izpostavil je problem ceste, ki poteka tudi  po parcelah, kjer so solastniki. Predal je dopis Prometnega inšpektorata z dne 11.6.2001, ki je priloga zapisniku. Povedal je, da se po plazu leta 1987 postopa z lastniki neodgovorno in neresno. Ni urejeno nič na področju varnosti, omejitve hitrosti in protihrupni zaščiti. 

Sprejeta varianta državnega lokacijskega načrta je za današnji čas nesprejemljiva.

Slavko Jelševar:

Problem bodo parkirni prostori, ki jih je za takšen prireditveni prostor premalo.

Janez Lipec 

· Za nadomestni prostor, kjer se bodo odvijale novoletne in druge prireditve in še prostor za sejemsko dejavnost,  je izredno malo parkirnih mest. 

· Predlagamo, da se poligon za rolkanje ne umesti v ta del in se te površine rezervirane za parkirišče. V času praznovanja prvega maja je to tudi edini prostor za postavitev kresa. 

· Za postavitev objekta bi morali biti zapisani vsaj opisno: garderobe za športne igre in garderobe za nastopajoče. Sanitarije za celotni prireditveni prostor ali samo za osebje. Ali bo potrebno najemati WC je za prireditvene dneve!?

Tatjana Podbregar:

Predlog glede povečanja površin za parkiranja je utemeljen, tako da se bo prostorska ureditev ustrezno prilagodila. Glede prireditvenega objekta so v ureditvenem načrtu podani gabariti s tolerancami in okvirnim programom, natančnejši program in gabarite pa bo podal projekt za pridobitev gradbenega dovoljenja. V tem objektu bi bilo smiselno zagotoviti sanitarije za celotni prireditveni prostor. Upa, da je lahko podala večino odgovorov, skupaj z g. Romihom. 

Povzetek in sklepi:

SKLEP 1/2008: 

Potrebno je upoštevati dejstvo, da je premalo parkirnih mest.

SKLEP 2/2008:

Želene površine  naj se opredelijo kot dvonamenske tudi za parkirišča in sicer:

· ob novem prireditvenem prostoru in  

· na platoju ob pomožnem nogometnem igrišču
Razprava je bila končana ob 18.05 uri. 

 

 

Napisala:                                                                      Vodja Oddelka za okolje in prostor

Vida LIPEC                                                                            Tatjana PODBREGAR

Priloga:

· spisek prisotnih,

· dopis Prometnega inšpektorata z dne 11.6.2001
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OBČINSKI SVET

ZAGORJE OB SAVI
ZADEVA: Spremembe in dopolnitve ureditvenega načrta za sanacijo območij Ruardi – Cilence, Orlek in Podstrana pridobivalnega prostora rudnika rjavega premoga Zagorje               

NAMEN:  prva obravnava 

PRAVNA  PODLAGA:  61. člen Zakona prostorskem načrtovanju (Uradni list RS, št. 33/07) in 16. člen statuta Občine Zagorje ob Savi (Uradni list RS, št. 109/2005 -UPB) 

POROČEVALEC: 
Tatjana Podbregar, univ. dipl. ing. arh.           




Smilja Presinger, univ. dipl. ing. arh.           
OBRAZLOŽITEV:

Na osnovi Zakona o prostorskem načrtovanju (Uradni list RS, št. 33/07) je župan 10. 12. 2007 sprejel sklep    o začetku priprave sprememb in dopolnitev ureditvenega načrta za sanacijo območij Ruardi – Cilence, Orlek in Podstrana pridobivalnega prostora rudnika rjavega premoga Zagorje. 

Obstoječi Ureditveni načrt za sanacijo območij Ruardi – Cilence, Orlek in Podstrana pridobivalnega prostora rudnika rjavega premoga Zagorje je bil izdelan v letu 1994, odlok št. 352-5/93 (Uradni vestnik Zasavja št. 18/94). V letu 2001 so bile izdelane spremembe in dopolnitve ureditvenega načrta, ki se nanašajo na  vzhodno pobočje Ruardija pod vzletiščem do lokalne ceste v Kotredež severno od zazidalnega območja Farčnikova kolonija in vključujejo območje ob Kotredeščici.  

Osrednji del ureditvenega območja sprememb in dopolnitev je namenjen za rekreacijo in šport na prostem. Na saniranem in v celoti zatravljenem pobočju je na spodnji terasi predviden konjeniški poligon.  Na zgornjem jugozahodnem delu pobočja je predvideno lokostrelsko vadbišče, na severnem gozdnem obrobju  trim steza, ki se navezuje na sprehajalne poti z razgledišči. Območje med Kotredeščico in lokalno cesto je na razširjenem severnem delu namenjeno za ribnika z obvodnimi ureditvami in  parkiriščem vezanim na lokalno cesto in razširjenim vstopnim prostorom na jugu, kjer brv čez potok povezuje ribnika z rekreacijskim območjem na pobočju. 

Ob vzletišču je načrtovano zaključeno območje spremljajočih objektov vzletišča. Na skrajnem severu pa je načrtovan učni poligon avtošole. 

Območje je s kolesarsko stezo in pešpotjo po desnem bregu Kotredeščice povezano z mestom.

Južna terasa pri uvozu na rekreacijsko območje pobočja Ruardija je opredeljena za spremljajoče objekte in vadbišča konjeništva in prenovo obstoječe žage. 

Te spremembe in dopolnitve se urejajo izključno na podlagi odloka objavljenega v Uradnem vestniku Zasavja št. 08/01.

Kar nekaj teh ureditev je že izvedenih. Urejena sta ribnika in struga Kotredeščice z obvodnimi ureditvami in  parkiriščem ob lokalni cesti z brvjo čez potok, ki povezuje ribnika s sprehajalnimi potmi z razgledišči na pobočju in otroškim igriščem. Urejeno je lokostrelsko vadbišče in vzletišče s spremljajočimi objekti. 

Vse te ureditve predstavljajo jedro rekreacijskega območje Evroparka.

Razlog za pripravo sprememb in dopolnitev ureditvenega načrta je predvsem želja in potreba po ureditvi sejemsko prireditvenega prostora na južni terasi pri vhodu na rekreacijsko območje Evroparka, kjer je sedaj opredeljen  konjeniški center in prenova obstoječe žage. 

V naselju Zagorje so se osrednje prireditve ob občinskem prazniku in drugih praznovanjih odvijale pod šotorom, ki je bil lociran na opuščenih rudniških površinah v Toplicah v Zagorju. Ker se ta del mesta pospešeno razvija z izgradnjo trgovsko poslovnega objekta, obvoznice in regulacijo vodotoka Medije ter drugimi ureditvami, prostih površin za osrednje prireditve ni več. Mesto Zagorje kot središče občine zato potrebuje urejen  sejemsko prireditveni prostor.
Konjeniški center se pospešeno razvija na primestnem rekreacijskem območju naselja Kisovec.

Prenova obstoječe žage z odprtim skladiščem hlodovine in rezanega lesa pa funkcionalno ne sodi  na vhod v rekreacijsko območje. 

Ureditveno območje sprememb in dopolnitev ureditvenega načrta zajema območje obstoječe žage ter rahlo nagnjeno travnato pobočje južne terase rekreacijskega območja Evroparka, ki ga na vzhodu omejujeta kolesarska steza in pešpot, na jugovzhodu star odsek regionalne ceste, na zahodu cesta preko Ruardija ter na severozahodu pešpot na zgornjem zatravljenem platoju rekreacijskega območja.

Območje je namenjeno sejemsko prireditveni dejavnosti kot dopolnilnemu programu že načrtovanih dejavnosti, ki jih opredeljuje veljavna prostorska izvedbena dokumentacija. Zaradi naravnih danosti-plato je od ostalih površin ločen nivojsko, brežina na severu je pogozdena – je omogočena samostojna dejavnost, obstoječa prometna infrastruktura vključno s pešpotjo in kolesarsko stezo pa zagotavlja primerno povezavo z Evroparkom in mestom.

Načrtovani sejemsko prireditveni prostor predstavlja v naravi prehod med območjem proizvodnih dejavnosti na jugu in rekreacijskimi ter športnimi površinami na severu.

Glavni dovoz na območje je predviden z obstoječe ceste vzhodno od mosta preko Kotredeščice. Na desnem bregu vodotoka je na lokaciji obstoječih objektov žage predviden prireditveni objekt z odrom, garderobami, sanitarijami, skladiščnimi in drugimi prostori za načrtovano dejavnost. Jugozahodno od prireditvenega objekta je ob odru načrtovana prireditvena ploščad, v nadaljevanju pa večnamenska ploščad za sejme, prireditve, igre z žogo,… Ob prireditveni ploščadi bo urejen poligon za »rolkanje« ali drugo športno –rekreacijsko dejavnost.

Na pobočju nad prireditveno ploščadjo bodo urejene na travnatih brežinah med potmi »naravne« tribune za obiskovalce prireditev.

Ob prireditvenem objektu bodo urejene manipulacijske in parkirne površine. Načrtovanih je 16 parkirnih mest za osebna vozila in 9 parkirnih mest za avtodome. Sanitarije za avtodome bodo urejene v prireditvenem objektu, ostali priključki (elektrika, voda, prostor za praznjenje kemičnih WC)  pa bodo ob parkirišču.

V času prireditev bo mogoče parkiranje ob večnamenski ploščadi na travnatih ali s travnimi ploščami utrjenih površinah za skupno 44 osebnih vozil. Obiskovalci sejemsko prireditvenega prostora bodo lahko parkirali na javnih parkiriščih, ki jih opredeljujejo Spremembe in dopolnitve ureditvenega načrta za območje Farčnikove kolonije v Zagorju ob Savi (55 parkirnih mest).

Sejemsko prireditveni kompleks bo s pešpotmi ob obstoječi cesti in v mejah ureditvenega območja povezan z izvedeno pešpotjo ter kolesarsko stezo ob Kotredeščici in ostalimi površinami športno-rekreacijskega območja.

Ob pešpoti ob vhodu v Evropark bodo postavljeni drogovi za zastave držav Evropske unije-aleja zastav. 

Načrt opredeljuje tudi dopustna odstopanja za parcelacijo, dimenzije objektov in prometno, komunalno ter energetsko omrežje.

Predvideni prireditveni objekt in ostale utrjene površine bodo priključene na obstoječe prometno, komunalno in energetsko omrežje ter omrežje zvez skladno s pogoji upravljalcev.

Kot energetski vir je predviden zemeljski plin, kar zagotavlja primerno varstvo zraka. Načrtovano odvajanje sanitarnih in meteornih vod v javno kanalizacijsko omrežje omogoča zakonsko opredeljeno varstvo voda. Predvidene rešitve zagotavljajo varstvo pred požarom.

Skladno s sklepom in zakonskimi določili je podjetje Razvojni center Planiranje d.o.o. Celje izdelalo strokovne podlage in gradivo za pridobitev smernic za načrtovanje pristojnih nosilcev urejanja prostora. Sledila je izdelava dopolnjenega osnutka in priprava gradiva za javno razgrnitev in javno obravnavo. Župan je dne 8. 4. 2008 sprejel sklep o javni razgrnitvi. Dopolnjen osnutek Sprememb in dopolnitev ureditvenega načrta za sanacijo območij Ruardi – Cilence, Orlek in Podstrana pridobivalnega prostora rudnika rjavega premoga Zagorje je bil javno razgrnjen v mansardi upravne zgradbe Občine  Zagorje ob  Savi in na sedežu KS Franc Farčnik od 21. aprila do 20. maja 2008. V času javne razgrnitve je bila organizirana javna obravnava v sredo dne 14. maja 2008 ob 17. uri na sedežu KS Franc Farčnik.

Na javni obravnavi so bila podana vprašanja in mnenja, ki so razvidne iz priloženega zapisnika, podane pa so bile tudi pisne pripombe, ki so priložene. 

Pripombe se v največji možni meri upoštevajo.

Želene površine  naj se opredelijo kot dvonamenske tudi za parkirišča in sicer:

· ob novem prireditvenem prostoru in  

· na platoju ob pomožnem nogometnem igrišču

Odgovori na pripombe in probleme krajanov v knjigo pripomb:

· obravnavana ureditev načrtuje 115 parkirnih mest, dodatne površine za parkiranje se bodo zagotovile na dvonamenskih površinah ob novem prireditvenem prostoru in na platoju ob pomožnem nogometnem igrišču
· območje se bo opredelilo kot dvonamenska površina
· za prireditveni objekt so v ureditvenem načrtu podani gabariti s tolerancami in okvirnim programom, natančnejši program in gabarite pa bo podal projekt za pridobitev gradbenega dovoljenja; v tem objektu bo smiselno zagotoviti sanitarije za celotni prireditveni prostor

· predhodno bo potrebno preveriti varnost in stabilnost tega področja ter ga sanirati vzporedno z dokončanjem sejemsko prireditvenega prostora katerega investitor bo Občina Zagorje ob Savi

1. potrebno bo poiskati začasno rešitev pred dokončno preselitvijo

2. prireditveni prostor bo urejen, površine bodo asfaltirane, tlakovane in zatravljene; v drugi fazi pa bo potrebno izgraditi še prireditveni objekt 

3. investitor sejemsko prireditvenega prostora je Občina Zagorje ob Savi, dokončanje 1. faze je v septembru 2009, druge pa najverjetneje leto kasneje

Obravnavani osnutek odloka z grafično podlogo je podan v prilogi. Občinski svet naj osnutek obravnava in poda stališča do pripomb iz javne razgrnitve. 

V skladu  s stališči  občinskega sveta bo popravljen predlog, pridobljena bodo vsa mnenja pristojnih nosilcev urejanja prostora, nato pa bo predlog posredovane občinskemu svetu v drugo obravnavo in sprejem.

pripravila:                                                                                                     ŽUPAN                             

Tatjana Podbregar, u.d.i.a.                                                                      Matjaž Švagan, l.r.

Priloge:

· zapisnik javne obravnave

· pripombe

· sklep

· osnutek odloka 

· situacija 
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OBČINSKI SVET

številka: 352-5/93

datum: 29. 05. 2008

Na podlagi 61. člen Zakona prostorskem načrtovanju (Uradni list RS, št. 33/07) in 16. člen statuta Občine Zagorje ob Savi (Uradni list RS, št. 109/2005 -UPB) je občinski svet Zagorje ob Savi na svoji drugi redni seji dne 29. 05. 2008 sprejel 

SKLEP

I.
Občinski svet je obravnaval osnutek odloka o spremembah in dopolnitvah ureditvenega načrta za sanacijo območij Ruardi – Cilence, Orlek in Podstrana pridobivalnega prostora rudnika rjavega premoga Zagorje.

II.
Občinski svet je obravnaval in sprejel stališča do pripomb iz javne razgrnitve.

III.
Predlagatelj odloka pripravi predlog odloka o spremembah in dopolnitvah ureditvenega načrta za sanacijo območij Ruardi – Cilence, Orlek in Podstrana pridobivalnega prostora rudnika rjavega premoga Zagorje za drugo obravnavo in sprejem.

IV.

Ta sklep velja takoj.

     

     






    ŽUPAN 

                                                                        
         OBČINE ZAGORJE OB SAVI

                                                                               

        MATJAŽ ŠVAGAN

Vročiti:

1. Občinski svet Zagorje ob Savi

2. Oddelek za okolje in prostor 

3. RC Planiranje d.o.o., Ul. XIV. Divizije 14, Celje

4. Rudnik Zagorje v zapiranju d.o.o., Grajska ulica 2, Zagorje ob Savi

I. OBRAVNAVA

Na podlagi 61. člena Zakona o prostorskem načrtovanju (Ur. list RS, št. 33/07) in 16. člena Statuta Občine Zagorje ob Savi –prečiščeno besedilo (Uradni vestnik Zasavja, št. 13/2003) je Občinski svet na seji dne …………….  sprejel:
ODLOK
O spremembah in dopolnitvah ureditvenega načrta za sanacijo območij Ruardi-Cilence, Orlek in Podstrana pridobivalnega prostora rudnika rjavega premoga Zagorje
SPLOŠNE DOLOČBE
1. člen
S tem odlokom se sprejemajo Spremembe in dopolnitve ureditvenega  načrta za sanacijo območij Ruardi-Cilence, Orlek in Podstrana pridobivalnega prostora rudnika rjavega premoga Zagorje (v nadaljevanju OPPN), ki jih je izdelal Razvojni center Planiranje d.o.o. Celje pod št. proj. 332/07. OPPN je skladen s spremembami in dopolnitvami prostorskih sestavin dolgoročnega in srednjeročnega plana Občine Zagorje ob Savi v letu 1994, 1997 in 2002.
2. člen
OPPN iz prejšnjega člena vsebuje:
A. TEKSTUALNI DEL
B. SMERNICE IN MNENJA NOSILCEV UREJANJA PROSTORA
C. PRILOGE
D. GRAFIČNE PRILOGE
Podrobnejši seznam posameznih sestavin OPPN se nahaja v gradivu OPPN iz 1. člena tega odloka.
FUNKCIJA OBMOČJA UREJANJA S POGOJI ZA IZRABO
3. člen
V 4. členu odloka o spremembah in dopolnitvah ureditvenega načrta za sanacijo območij Ruardi-Cilence, Orlek in Podstrana pridobivalnega prostora rudnika rjavega premoga Zagorje (Uradni vestnik Zasavja, št. 8/2001) – v nadaljevanju  odloka – se v celoti črta prvi in drugi odstavek  druge alinee (Južna terasa pri uvozu na rekreacijsko območje pobočja Rurdija je opredeljena za) in nadomestita z novim besedilom:
»  -  sejemsko prireditveno dejavnost s prireditvenim objektom z odrom, garderobami, sanitarijami, skladiščnimi in drugimi prostori, prireditveno ploščad, večnamensko ploščad za sejme, prireditve, igre z žogo in poligon za rolkanje ali drugo športno-rekreacijsko dejavnost;
· na brežini nad večnamensko ploščadjo bodo urejene naravne tribune, celotno sejemsko prireditveno območje pa bo s pešpotmi povezano z ostalimi površinami športno-rekreacijskega območja;
· za obiskovalce je načrtovana ureditev parkirišč ob prireditvenem objektu za 16 osebnih vozil in 9 avtodomov ter začasnega parkirišča ob večnamenski ploščadi za 44 osebnih vozil;
· gozd na brežini med obema platojema se ohrani;«
POGOJI ZA URBANISTIČNO OBLIKOVANJE OBMOČJA IN ARHITEKTONSKO OBLIKOVANJE OBJEKTOV
4. člen
6. členu odloka se v deveti alinei besedilo »konjeniški center (A2), žaga (Ž)« opusti in nadomesti z novim, ki glasi: »sejemsko prireditveno območje«.
V enajsti alinei se opustita prvi in drugi stavek ter nadomestita z besedilom:
»Za prireditveni objekt so določene gradbene linije maksimalnega tlorisnega gabarita 10.00 m + 15.00 m  x 44.00 m, za prireditveno ploščad pa tlorisne dimenzije 60.00 m x 40.00 m;«
V drugi alinei se za tekstom »vsi objekti morajo biti pritlični« doda besedilo »(prireditveni objekt ima lahko etažnost P+1)«.
V šestnajsti alinei se besedi »obrobju žage« nadomestita z besedami »ob sejemsko prireditvenem območju«.
Na koncu 6. člena se doda nova alinea:

»  (   ob pešpoti vzhodno od prireditvenega območja bodo ob vstopu na območje
         Evroparka postavljeni jambori za zastave držav Evropske unije.«

POGOJI ZA PROMETNO, KOMUNALNO IN ENERGETSKO UREJANJE OBMOČJA TER VODNOGOSPODARSKI POGOJI
5. člen
V 8. členu se v prvem odstavku besede »konjeniški center« nadomesti z besedo sejemsko prireditveni prostor«.
6. člen
V 9. členu se v prvi alinei besedilo »Območji konjeniškega centra (A2) in žage (Ž) nadomesti z besedilom »Območje za sejemsko prireditveno dejavnost«.
7. člen
V 10. členu se v drugi alinei besedilo »iz območij konjeniškega centra (A2) in žage (Ž)« nadomesti z besedilom »s sejemsko prireditvenega območja«.
V drugi alinei se oznako »A2 in Ž« nadomestita s tekstom »sejemsko prireditvene dejavnosti,«.
Tretja alinea 10. člena se črta.
8. člen
V 11. členu se v prvem odstavku besedilo »Konjeniški center (A2)« nadomesti z besedilom »sejemsko prireditveno območje«.
POGOJI ZA VAROVANJE OKOLJA IN POŽARNO VARNOST
9. člen
V 14. členu se črta tretja alinea in nadomesti z novim tekstom:
» -  
za sejemsko prireditveno območje, učni poligon avtošole in območje objektov ob vzletno-pristajalni stezi je določena III. stopnja varstva pred hrupom, kjer mejne vrednosti hrupa ne smejo presegati 50dBA za noč in 60dBA za dan.«
TOLERANCE
10. člen
Za 15. členom se doda novo poglavje DOPUSTNA ODSTOPANJA OD FUNKCIONALNIH, OBLIKOVNIH IN TEHNIČNIH REŠITEV in novo besedilo 16. člena:
»Tolerance za parcelacijo:
Prostorski izvedbeni načrt delno povzema obstoječo parcelacijo. Kot toleranca je dovoljena sprememba parcelnih mej ob soglasju mejašev.
Tolerance pri lokaciji prireditvenega objekta na terenu:
Kot toleranca je na podlagi detajlnega programa investitorja dovoljena manjša ali večja zazidana površina v kolikor to pogojujejo potrebe investitorja ter pod pogojem, da te spremembe upoštevajo ostale odmike določene z OPPN in da ne bodo ovirale realizacije OPPN ter so v skladu s predpisi, zakoni, navodili in pravilniki, ki se nanašajo na posege v prostor ter varovanje okolja.
Dopustne so tolerance pri prometnem, komunalnem in energetskem urejanju prostora ter izvedbi utrjenih površin na podlagi ustrezne projektno tehnične dokumentacije, če to pogojujejo obratovalni parametri, ekonomsko primernejša investicijska vlaganja in če postavitve ne spreminjajo koncepta OPPN.
Z uporabo toleranc se ne sme spreminjati vpliv objektov in naprav na okolje ter načrtovani videz območja. Prav tako se ne smejo poslabšati bivalne in delovne razmere obravnavanega območja.«
KONČNE DOLOČBE
11. člen
Dokumentacija o spremembah in dopolnitvah ureditvenega načrta je stalno na vpogled vsem zainteresiranim na oddelku za okolje in prostor Občine Zagorje ob Savi.
12. člen
Nadzor nad izvajanjem tega odloka opravlja prisojna služba občinske uprave.
13. člen
Ta odlok začne veljati petnajsti dan po objavi v Uradnem listu RS.
Številka:352-5/93
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