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ZADEVA: Zapisnik javne razprave dopolnjenega osnutka Sprememb in dopolnitev ureditvenega načrta za območje Farčnikove kolonije v Zagorju ob Savi     

Javna razprava dopolnjenega osnutka Sprememb in dopolnitev ureditvenega načrta za območje Farčnikove kolonije v Zagorju ob Savi  je potekala dne 14. 05. 2008 ob 16. uri v prostorih KS Franc Farčnik.

Prisotni:

1. Tatjana Podbregar, Občina Zagorje, Oddelek za okolje in prostor

2. Rado Romih,  RC Planiranje, d.o.o. Celje 

3. Andrej Kalšek, predsednik sveta KS Franc Farčnik

4. Vida Lipec, tajnica KS Franc Farčnik

5. Košir Bojan, krajan

6. Slavko Jelševar, član sveta KS Franc Farčnik

7. Janez Senčar, krajan

8. Janez Lipec, krajan

9. Janez Skrinjar, krajan

10. Tadej Martinčič, krajan

11. Bojan Ivšek, krajan

Uvodno obrazložitev v zvezi z osnutkom dokumentov je podala Tatjana Podbregar, predstavnica pripravljavca Občine Zagorje, dopolnil jo je še Rado Romih, direktor RC Planiranje, d.o.o. Celje, ki je izdelovalec prostorskega dokumenta. Območje, ki se obravnava,  je skladno z usmeritvami planskih dokumentov namenjeno za obrtno, proizvodno in poslovno dejavnost in zajema opuščeno območje rudniških in skladiščnih objektov na desnem bregu Kotredeščice v severnem delu Farčnikove kolonije.

Poudarila je, da spremembe omogočajo večjo fleksibilnost pri izgradnji objektov, predvsem združevanju in razdruževanju zazidalnih parcel. Vsi objekti, razen Štulma se rušijo. Ostane samo stanovanjski objekt Ivšek. »Pirnatova hiša« se je že porušila (spremenjena lastniška razmerja), predvidena je nadomestna stanovanjsko poslovna gradnja ter ureditev parkirišč za osebna vozila za potrebe sejemsko prireditvenega prostora (prej je bilo tu predvideno parkirišče za kamione). Ves ta del bo komunalno opremljen z evropskimi sredstvi, dela se morajo zaključiti konec septembra 2009.

Po uvodni obrazložitvi je potekala razprava.

Andrej Kalšek:

Je povedal da so bila na seji sveta Krajevne skupnosti Franc Farčnik, ki je bila dne 12. maja 2008, postavljena naslednja vprašanja oziroma pripombe:

· Objekti, ki so vrisani v prostoru obrtne cone, so zelo majhnih dimenzij ter brez ustreznih parkirišč okoli objekta.  Prav tako je tudi na lokaciji prireditvenega prostora predvidenih premalo parkirnih mest. 

· Ali so poznani investitorji, ki bodo v obrtni coni zgradili svoje poslovno-skladiščne ter proizvodne prostore in če jim velikost parcel ustreza.

Tatjana Podbregar:

Povedala je, da je že več interesentov za parcele, ki so podali pobude za nakup parcel na javnem razpisu. Prostorski dokument je zasnovan tako, da je možno združevanje parcel v večje parcele glede na potrebe investitorjev. Parkirna mesta pa morajo biti zagotovljena znotraj gradbene parcele posameznega objekta oz. kareja.

Janez Skrinjar:

Posebej je poudaril, da preselitev objekta žage ni tako enostavna, kot si nekateri mislijo. Žago ne more prestaviti na obstoječo lokacijo, ker ne bo dobil ustrezna dovoljenja. Dogovarja se za zamenjavo parcele v izmeri okoli 1.800 m2, čeprav je za njega  primerna le lokacija 2, ki pa je premajhna. Je pred velikim problemom.

Slavko Jelševar:

Tudi na teh lokacijah posameznih karejev niso predvidena parkirna mesta. Kolikšni bodo potem lahko sploh veliki objekti. Potrebno bi bilo upoštevati prošnje podjetnikov in rešiti tudi problem Žagarstva Skrinjar. Brez rešitve tega problema ne ve, kako se bodo realizirale obe evro investicije.

Janez Lipec:

· Na malem prostoru je predvidenih veliko objektov. Omogočeno je spajanje parcel ob soglasju lastnikov. To je idealna priložnost za »dejavnosti«,  ki ne bodo v prid bodočim realnim investitorjem. 

· Parcele nimajo predvidenih parkirnih mest, tako se uporabna površina avtomatsko zmanjša za uporabnika parcele. 

· Oporni zid lahko edini omogoči realizacijo novega Ureditvenega načrta.

· Ali se bo vsa komunalna, prometna in ostala infrastruktura gradila brez gradbenih dovoljenj, torej brez projektov?

Opozoril je tudi na probleme:

· Po letu 1987, ko je to krajevno skupnost prizadel plaz, nismo v  Krajevno skupnost Franc Farčnik dobili "NIČ". Vedno nam je bilo povedano, da bomo na vrsti potem. Sedaj je 2008/2009 in dobili bomo le komunalno urejene površine. 

· Tako imenovana "Evropska sredstva" so samo za ureditev cestnega omrežja in urejanje površin, meteorno kanalizacijo, fekalno kanalizacijo in vodovodno omrežje, ali so za kompletno ureditev obrtne cone? 

· Iz katerih sredstev se bo uredilo 216 metrov regulacije potoka in opornega zidu do izenačene višine? 

· Predlaga, da imajo prednostni odkup vsi, ki so se sedaj "mučili na teh lokacijah": Edupps d.o.o., Ivšek Bojan; Krovstvo- Martinčič Tadej.

· Obvezno je potrebno rušitvena dela na objektu, kjer so sedaj tri podjetja, izvesti v začetku septembra 2008. Saj je rok za rušenje 30. september 2008. 

· Predlaga, da so v pogodbi za odkup klavzule, da v kolikor kupec parcele v 2 (dveh) letih  ne pridobi gradbeno dovoljenje in ne prične z gradnjo objekta, mora parcelo prodati za vrednost nakupa, povečano za največ uradne obresti za dobo dveh let. Parcela je po tem na voljo novemu investitorju oziroma občini.

Tatjana Podbregar:

Parkirna mesta bo moral urediti vsak kupec in jih predvideti v projektu. Vsa dela v zvezi z rušenjem obstoječih objektov in nova infrastruktura se  bodo izvajala na osnovi projektov in gradbenih dovoljenj. Nov ureditveni načrt dovoljuje spajanje parcel in je bolj fleksibilen. Hidrološko hidravlična študija, ki se izdeluje, bo prikazala potrebne ureditve vodotoka in ostale ukrepe za poplavno varnost območja, ki bodo morali biti izvedeni sočasno s komunalnim opremljanjem  območja.

Prednostni odkup najverjetneje ni mogoč; vsekakor pa se bo pri realizaciji načrtovanih posegov prisluhnilo obstoječim uporabnikom prostora ter z njimi operativno reševalo probleme, saj si vsi želimo korektnih odnosov in ureditev za dobro vseh.

Glede klavzule v pogodbi za odkup zemljišča pa bodo to možnost proučile pravne službe in v kolikor je takšna klavzula možna, jo je smiselno vključiti v pogodbo.

Janez Lipec:

Je poudaril, da ne ve zakaj tako hitro rušimo in naj se objekti porušijo v začetku septembra 2008, da bodo najemniki uredili preselitev, saj pri Edupps, d.o.o. in Kleparstvu Martinčič sedaj dela okoli 20 ljudi, najemnik dela skladišča je tudi Je&Gr d.o.o., kar pomeni, da že imamo »obrtno cono«. Licitacija parcel, vsa potrebna gradbena dovoljenja za infrastrukturo in predvsem izgradnja opornega zidu bodo praktično onemogočila realizacijo tega projekta do leta 2009 in bo potrebno zaprositi za podaljšanje, zakaj potem hitimo s podiranjem.

Tadej Martinčič:

Kljub obljubljeni pomoči in iskanju prostora do danes še ni našel nobene lokacije. Prosi, da se ne ruši pred koncem avgusta. Sedaj je glavna sezona njihovega dela. Takšen pritisk na selitev je nemogoč.

Tatjana Podbregar:

Še enkrat je poudarila, da se bo pri realizaciji načrtovanih posegov prisluhnilo obstoječim uporabnikom prostora ter z njimi operativno reševalo probleme.

 

 

Razprava je bila končana ob 17.00 uri. 

 

Napisala                                                                                  Vodja Oddelka za okolje in prostor

Vida LIPEC                                                                                 
    Tatjana PODBREGAR

Priloga:

· spisek prisotnih
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OBČINSKI SVET

ZAGORJE OB SAVI
ZADEVA: Spremembe in dopolnitve ureditvenega načrta za območje Farčnikove kolonije v Zagorju ob Savi     

NAMEN:  prva obravnava 

PRAVNA  PODLAGA:  61. člen Zakona prostorskem načrtovanju (Uradni list RS, št. 33/07) in 16. člen statuta Občine Zagorje ob Savi (Uradni list RS, št. 109/2005 -UPB) 

POROČEVALEC: 
Tatjana Podbregar, univ. dipl. ing. arh.           




Smilja Presinger, univ. dipl. ing. arh.           
OBRAZLOŽITEV:

Na osnovi Zakona o prostorskem načrtovanju (Uradni list RS, št. 33/07) je župan 10. 12. 2007 sprejel sklep    o začetku priprave sprememb in dopolnitev ureditvenega načrta za območje Farčnikove kolonije v Zagorju ob Savi. 

Obstoječi Ureditveni načrt za območje Farčnikove kolonije v Zagorju ob Savi je bil izdelan v letu 1998, odlok št. 352-6/95 (Uradni vestnik Zasavja št. 6/98). 

V letu 2003 so bile izdelane spremembe in dopolnitve ureditvenega načrta za območje Farčnikova kolonija, ki se nanašajo na spremembo načrtovanih ureditev in ureditvene meje v severnem delu območja Farčnikova kolonija, to je na območje  namenjeno za obrtne, proizvodne in poslovne dejavnosti v zaključeni obrtno-industrijski coni na platoju desnega nabrežja Kotredeščice ter ureditvi centralnega parkirišča za tovorna in osebna vozila na zgornjem zahodnem delu ureditvenega območja. V zelenem pasu ob potoku je načrtovana kolesarska steza in pešpot za navezavo mesto-rekreacijsko območje Evroparka. Te spremembe in dopolnitve se urejalo izključno na podlagi odloka objavljenega v Uradnem vestniku Zasavja št. 17/03.

Tudi načrtovane spremembe in dopolnitve ureditvenega načrta se nanašajo izključno na območje sprememb in dopolnitev v letu 2003.

Razlog za pripravo sprememb in dopolnitev ureditvenega načrta je predvsem sprememba ureditvene zasnove obrtno-industrijske cone na platoju desnega nabrežja Kotredeščice, ki bo opredeljena tako, da bo dopuščala združevanje ali razdruževanje posameznih gradbenih parcel glede na potrebe investitorjev. Na zgornjem zahodnem delu ureditvenega območja pa se zaradi spremenjenih lastniških razmerij predvidi nadomestna poslovno stanovanjska gradnja ter ureditev parkirišča za osebna vozila za potrebe sejemsko prireditvenega prostora.  
Ureditveno območje sprememb in dopolnitev ureditvenega načrta zajema opuščeno območje rudniških in skladiščnih objektov na desnem bregu Kotredeščice v severnem delu Farčnikove kolonije, ki na severu in zahodu ob starem odseku regionalne ceste meji na ureditveno območje načrtovanega rekreacijskega območja s sejemsko prireditvenim prostorom, na vzhodu poteka meja po desnem bregu Kotredeščice, južno mejo pa predstavlja zatravljeno območje plaza Ruardi.

Urbanistično-arhitektonska  zasnova je usklajena z usmeritvami planskih dokumentov, ki namenjajo območje za gradnjo objektov za obrtno, proizvodno in poslovno dejavnost.

Razporeditev objektov in naprav z opredeljenimi zahtevami se v celoti in hkrati prilagaja obstoječi situaciji na terenu. 

Obrtno-proizvodna-poslovna cona je zasnovana na platoju med potokom Kotredeščica,  saniranim plazom Ruardi in obstoječo lokalno cesto, ki se priključuje na regionalno cesto. Servisna cesta za napajanje cone poteka v smeri sever-jug, v večjem delu je trasa vzporedna z regulirano Kotredeščico. Na severu in jugu se priključuje na obstoječi prometnici. Na glavno servisno cesto (cesta 2) se navezujeta dovoza 1 in 2 za napajanje načrtovanih objektov.

Ob predvidenih servisnih in dovoznih cestah so formirane gradbene parcele z oznako 1-6 z opredeljenimi gradbenimi linijami objektov.

Meje gradbenih parcel so prikazane v grafičnih prilogah. Na območju gradbenih parcel so določene maksimalne gradbene linije načrtovanih objektov ter drugi posegi ali dodatni pogoji (zeleni pas, smeri dovozov, odmiki od prometne, komunalne in energetske  infrastrukture,…).

Za poslovno dejavnost se ohrani obstoječa stanovanjska hiša na južnem delu, za katero je dovoljena adaptacija, nadomestna gradnja in sprememba namembnosti. Predvidena je vključitev nekdanjega rova v program poslovnega objekta z oznako 1.

Obrtno-proizvodno-poslovna cona je na vzhodu omejena z zelenim pasom ob pešpoti in kolesarski stezi na desnem bregu regulirane Kotredeščice, na jugu z zelenimi površinami plazu, na zahodnem robu ob dovozni cesti 4 pa je višinska razlika med platojema premeščena z zelenimi brežinami ali izgradnjo opornega zida.

Zahodni del ureditvenega območja je namenjen ureditvi javnih parkirnih površin ob dovozih 3, 4 in 5, ki so namenjeni predvsem za potrebe sejemsko-prireditvenega prostora. Skupno je predvidenih 55 parkirnih mest za osebna vozila. Na skrajnem jugozahodnem delu je na lokaciji obstoječega objekta predvidena gradnja poslovno-stanovanjskega objekta.

Na območju obrtno-proizvodne-poslovne cone so dopustne tiste dejavnosti, ki so okoljevarstveno sprejemljive skladno z veljavnimi predpisi. Vsak investitor vodi za svojo dejavnost samostojen postopek pridobivanja gradbenega dovoljenja skladno z veljavno prostorsko in okoljsko zakonodajo.

Znotraj območja infrastrukture je dovoljena gradnja objektov in naprav komunalne, energetske in prometne infrastrukture. 

Načrt opredeljuje dopustna odstopanja za parcelacijo, združevanje in delitev parcel, lokacijo objektov na terenu in prometno, komunalno, energetsko omrežje ter omrežje zvez.

Obrtno-industrijska cona se navezuje na obstoječo priključno cesto rekreacijskega območja Ruardi na regionalno cesto RI-221 na severnem obrobju.

Predvideni objekti in prometne ter manipulacijske površine bodo preko načrtovanega sekundarnega omrežja priključene na obstoječe prometno, komunalno, energetsko omrežje in omrežje zvez v skladu s pogoji upravljalcev.

Ureditveno območje meji na severu, na območje namenjeno sejemsko-prireditveni dejavnosti, za katerega velja III. stopnja varstva pred hrupom z dovoljeno mejno dnevno ravnijo 60 dBA in nočno 50 dBA. Investitorji morajo zagotoviti, da pri svoji dejavnosti ne bodo presegali zakonsko dovoljenje ravni hrupa. Urbanistično-arhitektonska zasnova  predvideva na vzhodnem, zahodnem, severnem in južnem robu zasaditev zelenega tampona  kar zagotavlja skupno z drugimi protihrupnimi ukrepi primerne obremenitve s hrupom v mejah zakonsko predpisanih ravni.

Investitorji morajo zagotoviti, da v tehnološkem  postopku ne bo prišlo do prekomernih emisij v zrak. Pri obratovanju ne sme prihajati do neprijetnih vonjav, ki bi moteče vplivale na okolje. Kot energetski vir je v uporabi zemeljski plin. Ureditveno območje leži izven zavarovanih območij za pitno vodo. Sanitarne vode bodo vodene preko javnega kanalizacijskega omrežja na čistilno napravo. Vse tehnološke odpadne vode, ki bi nastajale v času obratovanja predvidenih objektov, je treba pred izpustom v javno kanalizacijo očistiti do zakonsko predpisane stopnje.

Meteorne vode s strešin predvidenih objektov bodo preko peskolovov speljane v meteorno kanalizacijo. Meteorne vode z manipulacijskih in parkirnih površin bodo preko interne meteorne kanalizacije in ustrezno dimenzioniranih lovilcev olj vodene v potok Kotredeščica.

Načrtovane rešitve zagotavljajo varnost pred naravnimi in drugimi nesrečami ter požarno varnost.
Skladno s sklepom in zakonskimi določili je podjetje Razvojni center Planiranje d.o.o. Celje izdelalo strokovne podlage in gradivo za pridobitev smernic za načrtovanje pristojnih nosilcev urejanja prostora. Sledila je izdelava dopolnjenega osnutka in priprava gradiva za javno razgrnitev in javno obravnavo. Župan je dne 8. 4. 2008 sprejel sklep o javni razgrnitvi. Dopolnjen osnutek Sprememb in dopolnitev ureditvenega načrta za območje Farčnikove kolonije v Zagorju ob Savi je bil javno razgrnjen v mansardi upravne zgradbe Občine  Zagorje ob  Savi in na sedežu KS Franc Farčnik od 21. aprila do 20. maja 2008. V času javne razgrnitve je bila organizirana javna obravnava v sredo dne 14. maja 2008 ob 16. uri na sedežu KS Franc Farčnik.

Na javni obravnavi so bila podana vprašanja in mnenja, ki so razvidne iz priloženega zapisnika, podane pa so bile tudi pisne pripombe, ki so priložene. 

Pripombe se v največji možni meri upoštevajo. 

Pisne pripombe Petre Jere Osmanovič se v celoti upoštevajo, tako da se pripombe vnesejo v tekstualni in grafični del.

Odgovori na pripombe in probleme krajanov v knjigo pripomb:

· Prostorski dokument je zasnovan tako, da je možno združevanje ali razdruževanje parcel parcele glede na potrebe investitorjev. Prostorski dokument pa težko prepreči morebitne špekulacije investitorjev. 

· Prostorski dokument opredeljuje zagotavljanje parkirna mesta znotraj gradbene parcele posameznega objekta oz. kareja, saj  so potrebe investitorjev po parkirnih prostorih zelo različne.

· V kolikor bi bila v coni načrtovana toplifikacija območja na obnovljive vire energije,bi bilo potrebno zagotoviti prostor za takšno toplarno in deponijo kot tudi izvajalca. Načrtovan je plinifikacija območja z razvodom.

1.  Komunalno urejene površine so predpogoj in zagotovilo za možnost gradnje posameznih investitorjev.

2. Hidrološko hidravlična študija, ki se izdeluje, bo prikazala potrebne ureditve vodotoka in ostale ukrepe za poplavno varnost območja, ki bodo morali biti izvedeni sočasno s komunalnim opremljanjem  območja.

3. Občina mora pri prodaji premoženja upoštevati Zakon o stvarnem premoženju države, pokrajin in občin in Uredbo o stvarnem premoženju države, pokrajin in občin. 

4. Rok za finančni zahtevek na Službo vlade za lokalno samoupravo in regionalno politiko je 30. september 2008. Do tega datuma morajo biti vse za letos načrtovana dela realizirana, torej tudi rušitve objektov. Vsekakor pa se bo pri realizaciji načrtovanih posegov prisluhnilo obstoječim uporabnikom prostora ter z njimi operativno reševalo probleme, saj si vsi želimo korektnih odnosov in ureditev za dobro vseh.

5. Občina Zagorje ob Savi pripravlja projekte tako za rušenje, kot za komunalno opremljanje območje, za kar si bo pridobila tudi ustrezna dovoljenja ter nameravane posege izvedla do septembra 2009.

Obravnavani osnutek odloka z grafično podlogo je podan v prilogi. Občinski svet naj osnutek obravnava in poda stališča do pripomb iz javne razgrnitve. 

V skladu  s stališči  občinskega sveta bo popravljen predlog, pridobljena bodo vsa mnenja pristojnih nosilcev urejanja prostora, nato pa bo predlog posredovane občinskemu svetu v drugo obravnavo in sprejem.

pripravila:                                                                                                     ŽUPAN                             

Tatjana Podbregar, u.d.i.a.                                                                      Matjaž Švagan, l.r.

Priloge:

· zapisnik javne obravnave

· pripombe

· sklep

· osnutek odloka 

· situacija 
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številka: 352-6/95

datum: 29. 05. 2008

Na podlagi 61. člen Zakona prostorskem načrtovanju (Uradni list RS, št. 33/07) in 16. člen statuta Občine Zagorje ob Savi (Uradni list RS, št. 109/2005 -UPB) je občinski svet Zagorje ob Savi na svoji drugi redni seji dne 29. 05. 2008 sprejel 

SKLEP

I.
Občinski svet je obravnaval osnutek odloka o spremembah in dopolnitvah ureditvenega načrta za območje Farčnikove kolonije v Zagorju ob Savi. 

II.
Občinski svet je obravnaval in sprejel stališča do pripomb iz javne razgrnitve.

III.
Predlagatelj odloka pripravi predlog odloka o spremembah in dopolnitvah ureditvenega načrta za območje Farčnikove kolonije v Zagorju ob Savi za drugo obravnavo in sprejem.

IV.

Ta sklep velja takoj.

     

     






    ŽUPAN 

                                                                        
         OBČINE ZAGORJE OB SAVI

                                                                               

        MATJAŽ ŠVAGAN

Vročiti:

1. Občinski svet Zagorje ob Savi

2. Oddelek za okolje in prostor 

3. RC Planiranje d.o.o., Ul. XIV. Divizije 14, Celje

4. Rudnik Zagorje v zapiranju d.o.o., Grajska ulica 2, Zagorje ob Savi

I. OBRAVNAVA

Na podlagi 61. člena Zakona o prostorskem načrtovanju (Ur. list RS, št. 33/07) in 16. člena Statuta Občine Zagorje ob Savi –prečiščeno besedilo (Uradni vestnik Zasavja, št. 13/2003) je Občinski svet na seji dne …………….  sprejel
ODLOK
O spremembah in dopolnitvah ureditvenega načrta za območje Farčnikova kolonija
SPLOŠNE DOLOČBE
1. člen
S tem odlokom se sprejemajo Spremembe in dopolnitve ureditvenega  načrta za območje Farčnikove kolonije v Zagorju ob Savi (v nadaljevanju OPPN), ki jih je izdelal Razvojni center Planiranje d.o.o. Celje pod št. proj. 333/07. OPPN je skladen s spremembami in dopolnitvami prostorskih sestavin dolgoročnega in srednjeročnega plana Občine Zagorje ob Savi v letu 1994, 1997 in 2002.
2. člen
OPPN iz prejšnjega člena vsebuje:
A. TEKSTUALNI DEL
B. SMERNICE IN MNENJA NOSILCEV UREJANJA PROSTORA
C. PRILOGE
D. GRAFIČNE PRILOGE
Podrobnejši seznam posameznih sestavin OPPN se nahaja v gradivu OPPN iz 1. člena tega odloka.
FUNKCIJA OBMOČJA UREJANJA S POGOJI ZA IZRABO
3. člen
V 4. členu odloka o spremembah in dopolnitvah ureditvenega načrta za območje Farčnikove kolonije (Uradni vestnik Zasavja št. 17/2003 - v nadaljevanju odloka) se prvi stavek prvega odstavka nadomesti z besedilom:
»Območje je namenjeno za obrtne, proizvodne in poslovne dejavnosti v zaključeni obrtno-industrijski coni na platoju desnega nabrežja Kotredeščice ter gradnji poslovno-stanovanjskega objekta na jugozahodnem delu ureditvenega območja.«
4. člen
V 5. členu odloka se v zadnjem odstavku prve alinee opusti besedilo:
»načrtovano je klasično parkirišče za tovorna vozila, ki ni namenjeno za vozila za prevoz nevarnega blaga« in nadomesti z novim, ki glasi:
»načrtovano je javno parkirišče za osebna vozila s skupno 55 parkirnimi mesti.«
POGOJI ZA URBANISTIČNO OBLIKOVANJE OBMOČJA IN ARHITEKTONSKO OBLIKOVANJE OBJEKTOV
5. člen
6. člen odloka se ukine in v celoti nadomesti z novim besedilom:
»Za urbanistično oblikovanje območja in arhitektonsko oblikovanje objektov veljajo naslednji pogoji:
· Predvidena je izravnava in nasip terena na določeno niveleto zunanjega asfaltiranega platoja, ki je od 264.36 do 264.54 nadmorske višine, kar je min. 0.5 m nad koto 100-letne vode Kotredeščice skladno z vodnogospodarskimi pogoji za zagotovitev poplavne varnosti; pri izvedbi regulacije Kotredeščice je potrebno med profili P 7 in P 10 nadvišati nasip na koto +0.50 m Q100 (stoletne vode).
· Minimalni odmik ograjenega območja je 7 m od zgornje brežine reguliranega vodotoka Kotredeščica.
· Obrtno-proizvodna-poslovna cona je zasnovana na platoju med potokom Kotredeščica, saniranim plazom Ruardi in obstoječo lokalno cesto, ki se priključuje na regionalno cesto. Servisna cesta za napajanje cone poteka v smeri sever-jug, v večjem delu je trasa vzporedna z regulirano Kotredeščico. Na severu in jugu se priključuje na obstoječi prometnici. Na glavno servisno cesto (cesta 2) se navezujeta dovoza 1 in 2 za napajanje načrtovanih objektov.
Ob predvidenih servisnih in dovoznih cestah so formirane gradbene parcele z oznako 1-6 z opredeljenimi gradbenimi linijami objektov.
Meje gradbenih parcel so prikazane v grafičnih prilogah. Na območju gradbenih parcel so določene maksimalne gradbene linije načrtovanih objektov ter drugi posegi ali dodatni pogoji (zeleni pas, smeri dovozov, odmiki od prometne, komunalne in energetske  infrastrukture,…).
Za poslovno dejavnost se ohrani obstoječa stanovanjska hiša na južnem delu, za katero je dovoljena adaptacija, nadomestna gradnja in sprememba namembnosti. Predvidena je vključitev nekdanjega rova v program poslovnega objekta z oznako 1.
Obrtno-proizvodno-poslovna cona je na vzhodu omejena z zelenim pasom ob pešpoti in kolesarski stezi na desnem bregu regulirane Kotredeščice, na jugu z zelenimi površinami plazu, na zahodnem robu ob dovozni cesti 4 pa je višinska razlika med platojema premeščena z zelenimi brežinami ali izgradnjo opornega zida.
Zahodni del ureditvenega območja je namenjen ureditvi javnih parkirnih površin ob dovozih 3, 4 in 5, ki so namenjeni predvsem za potrebe sejemsko-prireditvenega prostora. Skupno je predvidenih 55 parkirnih mest za osebna vozila. 
Na skrajnem jugozahodnem delu je na lokaciji obstoječega objekta predvidena gradnja poslovno-stanovanjskega objekta
· Predlog zazidave:
· določen je odmik gradbene linije od meje gradbene parcele, prometnic, obstoječih energetskih vodov in vodotoka;
· členitev fasad je mogoča do maksimalne gradbene linije;
· nizki, členjeni gabariti objektov;
· višinski gabarit je določen z etažnostjo objektov, točne višine bodo določene s PGD;
· v poslovnih, servisnih in proizvodnih objektih morajo biti urejeni dovozi in dostopi za invalide in starejše ljudi;
· dovoljena je klasična ali montažna gradnja;
· strešna konstrukcija objektov bo usklajena s funkcijo objektov;
· fasade bodo obdelane sodobno z uporabo enostavnih pravokotnih rastrov; predvidena je uporaba materialov: omet, beton, steklo, kovina in sodobne obloge, poenotena uporaba materialov, barvna lestvica fasad v svetlih barvah;
· parkirna mesta za zaposlene in obiskovalce bodo urejena v mejah gradbenih parcel, javna parkirišča niso načrtovana;
· obvezna je zasaditev dovozov ob glavnih prometnicah;
· obvezna je zasaditev zelenih tamponov med posameznimi kareji kot je razvidno iz grafičnih prilog;
· pred izvajanjem del je za predvidene objekte potrebno pridobiti geotehnične pogoje za gradnjo.
· Gabariti in pogoji za oblikovanje
Tlorisni gabariti:
· oblika pravokotnika, prevladujejo naj enostavni pravokotni volumni;
· stavbni volumen ne sme presegati maksimalne višine in zahtevanih odmikov, opredeljenih v grafičnih prilogah;
· upoštevati je treba podpise o maksimalnih odmikih med objekti (osončenje, požarna varnost,…)
Etažnost:
· klet ( v kolikor dopuščajo geotehnične razmere), pritličje ali pritličje z etažo ali pritličje z mansardo;
· okvirni višinski gabarit 10.00m (vse naprave na objektu morajo biti znotraj maksimalnega višinskega gabarita) nad nivojem terena;
Strehe:
· dovoljene so ravne strehe z notranjim naklonom skritim za poudarjenim vencem, dvokapnica ali ločna konstrukcija z minimalnim naklonom za poslovno-proizvodno-servisne objekte in dvokapnica za poslovno-stanovanjski objekt; 
Materialni in barve:
· naravni materiali: omet, les, steklo, beton, kovine;
· sodobni obložni materiali;
· fasade naj bodo obdelane v svetlih pastelnih barvah, možnost kombinacije z arhitektonskimi poudarki v močnejših barvnih odtenkih;
Pomožni objekti:
· so dopustni v skladu s Pravilnikom o vrstah zahtevnih, manj zahtevnih in enostavnih objektov … (Ur. list RS, št. 114/03, 130/04);
· odprte nadstrešnice, ki služijo kot dopolnitev dejavnosti, morajo biti arhitektonsko usklajene z ostalimi objekti znotraj območja;
Pozidanost gradbene parcele:
· do 60% velikosti gradbene parcele ob upoštevanju vseh ostalih omejitev znotraj posamezne gradbene parcele (odmiki od parcelnih mej, obvezni zeleni pasovi);
· Promet
Napajanje in parkiranje:
Ureditveno območje se bo napajalo z regionalne ceste RI-221/1219 Zagorje-Bevško preko obstoječih priključnih cest.
Vse parkirne površine za potrebe načrtovanih objektov bodo urejen znotraj mej gradbenih parcel.
· Utrjene površine
Znotraj ureditvenega območja so utrjene površine namenjene za izvedbo manipulacijskih in prometnih površin, dovoza ter parkirnih površin.
· Zelene površine
Večji del površin v mejah ureditvenega območja bo pozidan, le manjši del je namenjen zelenicam.
Ob glavnih prometnicah in ob kolesarski stezi na desnem bregu Kotredeščice je predvidena zasaditev drevoreda v smislu prepoznavnosti območja.
Južno od obstoječe ceste (1) na severnem delu območja je načrtovana zasaditev javnih zelenih površin kot vizuelna bariera med obrtno-proizvodno-poslovno cono in sejemsko-prireditvenim prostorom.
V grafičnih prilogah so prikazane zelenice, ki vizualno poudarjajo meje med posameznimi kareji. Predvidena je zasaditev grmovnih ali drevesnih vrst.
Ostale zelene površine v mejah gradbenih parcel bodo zasajene s pokrovnim grmičevjem in zatravljene, večje pa zasajene z neformalnimi skupinami avtohtonega drevja.
Pri izbiri drevesnih vrst je treba upoštevati klimatske in specifične rastiščne razmere ter zahteve po zadrževanju prahu, zmanjševanju hrupa in velikosti habitusa. 
Zemljino iz izkopa je treba uporabiti pri urejanju zelenih površin, brežin ali sanacijo degradiranega prostora.
Pred izvedbo zunanje ureditve je treba izdelati načrte, ki morajo upoštevati usmeritve in pogoje tega lokacijskega načrta ter uskladiti trase komunalnih vodov z načrtom zasaditve.
POGOJI ZA PROMETNO, KOMUNALNO IN ENERGETSKO UREJANJE OBMOČJA TER VODNOGOSPODARSKI POGOJI
6. člen
7. člen odloka se nadomesti z novim besedilom, ki glasi:
»Prometne ureditve obsegajo:
· izgradnjo cestnega omrežja znotraj obrtno-industrijske cone z osrednjo dovozno cesto – CESTA 2, širine 5,00 m in 5 dovoznimi cestami (DOVOZ 1-5) širine 5,00 m;
· ureditev dovoznih priključkov, parkirnih in manipulacijskih površin v mejah gradbenih parcel;
· ureditev parkirnih površin (skupno 55) za osebna vozila ob dovozih 3, 4 in 5 za potrebe sejemsko-prireditvenega območja;
· dimenzije parkingov za osebna vozila so 2,50 do 5,00 m;
· ureditev kolesarske steze in pešpoti na desnem bregu regulirane Kotredeščice, ločeni z belo črto in obrobničeni;
· izvedba hodnika za pešce ob južnem robu obstoječe priključne ceste (CESTA 1) na regionalno cesto RI-221 in stopnišča med dovoznima cestama 2 in 4.«
POGOJI ZA VAROVANJE OKOLJA IN POŽARNO VARNOST
7. člen
Na koncu drugega ostavka 13. člena odloka se doda besedilo:
»Ureditveno območje meji na severu na območje, namenjeno sejemsko-prireditveni dejavnost, za katerega velja III. stopnja varstva pred hrupom z dovoljeno mejno dnevno ravnijo hrupa 60dBA in nočno 50dBA.
Investitorji morajo zagotoviti, da pri svoji dejavnosti ne bodo presežene zakonsko dovoljene ravni hrupa.«
Pri poglavju Odpadki se v prvem odstavku lokacija ekološkega otoka, ki glasi: »- ki je predviden pri uvozu v obrtno-industrijsko cono« nadomesti z besedilom:
»ki je lociran ob CESTI 2 v osrednjem delu obrtno-industrijske cone«.
Pri poglavju požarna varnost se pri naštevanju  posegov črta druga alinea in nadomesti z novim besedilom:
»prometno-tehnične ureditve, ki omogočajo dostop interventnim vozilom«.
Pri poglavju Požarna varnost se črta tretji odstavek, ki obravnava parkirišče za tovornjake.
TOLERANCE
8. člen
14. člen se črta in v celoti nadomesti z novim besedilom:
»Tolerance za parcelacijo:
Prostorski izvedbeni načrt delno povzema obstoječo parcelacijo. Kot toleranca je dovoljena sprememba parcelnih mej ob soglasju mejašev.
Dovoljeno je združevanje parcel ob upoštevanju pogojev:
· na združeni parceli je dovoljena gradnja z enim dovoznim priključkom;
· v primeru združitve parcel postane nezazidljivo območje med sedanjima parcelama zazidljivo ob upoštevanju ostalih pogojev lokacijskega načrta;
Dovoljeno je razdruževanje parcel ob upoštevanju pogojev:
· na novo nastalih gradbenih parcelah je dovoljena gradnja objektov z enim dovoznim priključkom na vsaki parceli;
· pri določitvi gradbenih linij na novo nastalih parcelah je treba upoštevati lokacijske pogoje, navedene v točki 2.4.2.
Tolerance pri lokaciji objektov na terenu:
Lokacijski načrt dovoljuje do 60% zazidanosti gradbene parcele. Kot toleranca je dovoljena večja zazidana površina v kolikor to pogojujejo tehnološke potrebe investitorja ter pod pogojem, da te spremembe upoštevajo ostale odmike določene z lokacijskim načrtom in da ne bodo ovirale realizacije lokacijskega načrta ter so v skladu s predpisi, zakoni, navodili in pravilniki, ki se nanašajo na posege v prostor ter varovanje okolja.
Dopustne so tolerance pri prometnem, komunalnem in energetskem urejanju prostora na podlagi ustrezne projektno tehnične dokumentacije, če to pogojujejo obratovalni parametri, ekonomsko primernejša investicijska vlaganja in če postavitve ne spreminjajo koncepta zazidalnega načrta.«
Z uporabo toleranc se ne sme spreminjati vpliv objektov in naprav na okolje ter načrtovani videz območja. Prav tako se ne smejo poslabšati bivalne in delovne razmere obravnavanega območja.
KONČNE DOLOČBE
9. člen
Dokumentacija o spremembah in dopolnitvah ureditvenega načrta je stalno na vpogled vsem zainteresiranim na oddelku za okolje in prostor Občine Zagorje ob Savi.
10. člen
Nadzor nad izvajanjem tega odloka opravlja prisojna služba občinske uprave.
11. člen
Ta odlok začne veljati petnajsti dan po objavi v Uradnem listu RS.
Številka:352-6/95
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