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Številka: 140-1/2008
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OBČINSKEMU SVETU

OBČINE ZAGORJE OB SAVI 

ZADEVA: Predlog cene za  socialno varstveno storitev »pomoč družini na domu«   

NAMEN:  Soglasje k ceni storitve

PRAVNA PODLAGA:  101. člen Zakona o socialnem varstvu (Ur. list RS, št. 3/2007 –UPB 2), 37. in  38. člen Pravilnika o metodologiji za oblikovanje cen socialno varstvenih storitev (Ur. list RS, št. 87/2006, 127/2006 in 8/2007) ter 16. člen statuta Občine Zagorje ob Savi  (Ur. list RS,  št. 109/2005- UPB, 31/2007)    

POROČEVALKA: Blanka ŠMIT, vodja Oddelka za družbene dejavnosti   

OBRAZLOŽITEV :

Ministrstvo za delo, družino in socialne zadeve je  Kresnički d.o.o. - Centru za oskrbo na domu, s sedežem  Podvine 36 v  Zagorju ob Savi, aprila 2007 izdalo  dovoljenje za delo,  za opravljanje socialno varstvene storitve »pomoč družini na domu«.

Na osnovi 37. člena zgoraj navedenega pravilnika, ki določa, da cene izvajalca socialno varstvenih storitev tudi tistih, ki se ne izvajajo kot javna služba, potrjuje pristojen upravni organ občine, v kateri ima izvajalec sedež, je Kresnička d.o.o.  maja 2007 na Občino Zagorje ob Savi prvič  naslovila prošnjo za izdajo soglasja k ceni socialno varstvene storitve »pomoč družini na domu«. V juniju 2007  je občinski svet Občine Zagorje ob Savi  Kresnički d.o.o. tudi potrdil predlagano ceno za opravljanje te storitve. Potrjena cena za storitev je znašala 9,94 € na efektivno uro in je v celoti bremenila uporabnika storitve, glede na to, da  Kresnička d.o.o.storitve ne izvaja kot javno službo.  

15.5.2008 je Kresnička d.o.o. na Občino Zagorje ponovno naslovila vlogo za izdajo soglasja k ceni oz. k predlagani uskladitvi cene socialno varstvene storitve »pomoč družini na domu«. Kresnička d.o.o. je pri uskladitvi cene v celoti   upoštevala rast elementov cen socialno varstvenih storitev za leto 2008. Iz priloženega izračuna je razvidno, da storitev ne bo subvencionirana iz sredstev  občinskega proračuna kot tudi ne iz  sredstev proračuna RS in da bo torej  celotne stroške, ki zajemajo  vodenje in stroške  neposredne oskrbe, nosil uporabnik storitve  sam. 

V kolikor bo občinski svet Kresnički d.o.o. potrdil predlagano ceno za opravljanje storitve »pomoč na domu«, bo  uporabnik torej   uro storitve plačal po  ceni 10,78 €, kar je 8% več od trenutno veljavne cene.

Kresnička d.o.o. je prošnji za soglasje k ceni storitve, ki se trenutno ne bo   izvajala kot  javna služba ( kasneje pa  Kresnička d.o.o. upa na uspešno kandidaturo   na razpisu Občine Litija  za opravljanje javne službe »pomoč družini na domu«)  priložila sledeče dokumente : 

· izračun cen 

· obrazložitev

· dovoljenje za delo, ter 

· mnenje Socialne zbornice.

Ker je izvajalec pri oblikovanju cen v celoti upošteval določbe zgoraj navedenega pravilnika, in vlogi  za izdajo soglasja priložil tudi vse, z zakonodajo zahtevane dokumente,  predlagamo občinskemu svetu,  da Kresnički d.o.o izda soglasje k predlagani ceni za socialno varstveno storitev POMOČ DRUŽINI  NA DOMU. 
Pripravila :                                                                             ŽUPAN.:

Blanka ŠMIT, vodja oddelka                                          Matjaž Švagan

za družbene dejavnosti

Priloge .

· izračun cen 

· obrazložitev

· predlog soglasja občinskega sveta

Na podlagi  101. člena Zakona o socialnem varstvu (Ur. list RS, št. 3/2007 UPB 2), 37. in 38. člena Pravilnika o metodologiji za oblikovanje cen socialno varstvenih storitev (Ur. list RS, št. 87/2006,127/2006, 8/2007), ter 16. člena statuta Občine Zagorje ob Savi  (Ur. list RS, št. 109/ 2005 – UPB in 31/2007) je Občinski svet Občine Zagorje ob Savi na 12. seji,  dne 2.6.2008 izdal 

SOGLASJE

k ceni socialno varstvene storitve POMOČ DRUŽINI NA DOMU

1.

Kresnički d.o.o, s sedežem Podvine 36 v Zagorju ob Savi, se izdaja soglasje k predlagani ceni za opravljanje socialno varstvene storitve POMOČ DRUŽINI NA DOMU. Cena storitve, ki vključuje stroške vodenja in stroške neposredne socialne  oskrbe, znaša  10,78 € na efektivno uro. 

2.

Ta sklep začne veljati z dnem sprejetja, cena pa se uporablja od dneva sprejetja soglasja k ceni storitve »pomoč družini na domu«.

Številka:140-1/2008 

Datum :                                       

                                                                                            Ž U P A N 

                                                                                  Občine Zagorje ob Savi

                                                                                         Matjaž Švagan

Vročiti :

· Kresnička d.o.o.

· Arhiv

· Oddelek za družbene dejavnosti                 
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