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Številka :  032-7/2016
Datum   :  06.12.2016
Z A P I S N I K 
nadaljevanja 12. redne seje Občinskega sveta Občine Kostanjevica na Krki, ki je bila v četrtek, 24.11.2016, ob 16. uri v sejni sobi Občine Kostanjevica na Krki, Kambičev trg 5.
PRISOTNI:
Marjan JERELE, Mateja JUREČIČ, Andrej RAJAR, Melita SKUŠEK, Anton ZAGORC in
                             Robert ZAGORC
OPRAVIČILI so se Lovro METELKO, Aleš KEGLJEVIČ in Andrej KERIN.

Odsotni sta bili Jožica LEŠNJAK, ki svoje odsotnosti ni opravičila in vabljena Cvetka Vukčevič Kofol, predsednica Nadzornega odbora. 

Nadaljevanje 12. redne seje je vodil župan Ladko Petretič.
Seja se je pričela ob 16. uri ob navzočnosti  6 ( šestih  ) članov Občinskega sveta. Župan je povedal, da
je neupravičeno odsotna Jožica LEŠNJAK. 
Seja je bila sklepčna.
Župan je navzoče obvestil, da se seja snema. Povedal je, da se nadaljuje z 12. redno sejo in sicer s točko 9. Predlog Odloka o proračunu Občine Kostanjevica na Krki za leto 2017.
Andrej Rajar je prosil za besedo, da pove en stavek. Opozoril je na določila 37. člena Poslovnika, v katerem je določen čas sej občinskega sveta in ne drži navedba direktorice OU pri prekinitvi seje dne 17.11.2016, da je bilo takšno določilo v prejšnjem Poslovniku. Tako se vidi kdo Poslovnik bere in kdo ne, je povedal. Dodal je še, da bi se svetnica Lešnjakova seje udeležila, če bi bila ta ob 17 uri, ob 16 uri pa se seje ni mogla udeležiti.
Judita Lajkovič, direktorica OU je povedala, da so to zgolj izgovori, da je bil na prejšnji seji dogovor glede nadaljevanja današnje seje in sicer, da je to ob 16 uri. Povedano je bilo tudi, da ne bo posebnega pisnega vabila, je pa svetnike na njihov predlog, da se jih po e-pošti spomni, župan z vabilom na neformalni sestanek v torek, dne 22.11.2016, spomnil na nadaljevanje današnje seje.
Andrej Rajar je povedal, da takšnim sejam ne more prisostvovati in ob 16.04 uri sejo zapustil.

Župan je ugotovil, da seja ni več sklepčna in povedal, da se zato nadaljevanje 12. redne seje ne more opraviti. Navzoče je obvestil, da se seja prestavi na četrtek, dne 01.12.2016 ob 17 uri, s tem, da bodo vsi člani o tem pisno obveščeni.

Vsem prisotnim se je zahvalil za udeležbo in jim zaželel lep dan še naprej. Sejo je zaključil ob 16.15 uri.   

Zapisala:                                                                                                    Ladko Petretič, l.r. 
Judita Lajkovič, l.r.                                                                župan in  predsedujoči na nadaljevanju       

direktorica OU                                                                            12. redne seje Občinskega sveta 
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