OBČINA ČRENŠOVCI

Občinski svet

Z A P I S N I K

16. seje Občinskega sveta Občine Črenšovci, ki je bila dne, 13.9. 2016 ob 18. uri,

v sejni sobi Kleklovega doma v Črenšovcih.
Sejo je vodil župan Občine Črenšovci Anton Törnar in ugotovil, da so prisotni naslednji člani Občinskega sveta:  Miha Horvat, mag. Marija Horvat, Ivan Rajtar, Anton Horvat, Dušan Utroša, Vladimir Žalik, Anton Radman,  Stanko Bohnec, mag. Roman Kolenko, Darja Hodnik in Boris Kreslin.
Odsotni člani OS: dr. Matej Kolenko, Marija Bobnjar,  Meri Horvat  in Dominik Horvat.

Ostali prisotni: Jožica Cigan,Stanko Lebar in Milena Antolin - občinska uprava, Aleksandra Ribarič – predsednica NO Občine Črenšovci in Lidija Cer Magdič – Murski val.
Ad/1

Župan Anton Törnar je ugotovil, da je prisotnih 11 članov OS, da je občinski svet sklepčen in lahko nadaljuje z delom. 

Ad/2

Župan je predlagal naslednji DNEVNI RED:
1. Ugotovitev prisotnosti članov Občinskega sveta Občine Črenšovci,

2. Določitev dnevnega reda 16. seje Občinskega sveta Občine Črenšovci,

3. Pregled zapisnika 15. redne seje Občinskega sveta Občine Črenšovci,
4. Obravnava polletnega poročila o izvrševanju proračuna Občine Črenšovci za leto 2016,

5. Obravnava poročila Nadzornega odbora o izvrševanju polletnega poročila o izvrševanju proračuna Občine Črenšovci za leto 2016,

6. Potrditev mandata članu Občinskega sveta Občine Črenšovci,

7. Obravnava predloga dopolnitev Statuta Občine Črenšovci,

8. Obravnava predloga dopolnitev Poslovnika Občinskega sveta Občine Črenšovci,

9. Tekoče zadeve in

10. Vprašanja in pobude članov občinskega sveta.
Člani OS so soglasno potrdili predlog dnevnega reda.

Ad/3

Župan Anton Törnar je podal pregled zapisnika 15. redne seje Občinskega sveta Občine Črenšovci, ki je bila  5.7.2016.

Dušan Utroša, član OS, je predlagal dopolnitve zapisnika in sicer:

· Na drugi strani se pri Ad/4, pri razpravi Dragice Jakšič, članice NO, naj doda besedilo: »Prav tako je tudi PGD Črenšovci pridobilo neodvisna mnenja. Na podlagi vseh mnenj NO ugotavlja, da se društvo v okviru organov društva samostojno odloči o vstopu v sistem DDV. Poleg tega se naj predhodno obrne na FURS, kar je tudi storilo.«

· Na drugi strani se doda: »Dragica Jakšič je povedala, da se je razprava o tem začela, komaj 27.1.2016. Če bi hoteli kakšne stvari drugače bi le te morali definirati v »štartu«, glede na to, da so sklepi bili sprejeti 18.2.2015.«

· Na tretji strani se pri Dominiku Horvatu, članu OS, doda: »Prav tako je povedal, da ima dokaz o korupciji v PGD Črenšovci za leto 2015. Vrednost 20 €.«

· Na tretji strani se pri razpravi Dušana Utroša, člana OS, doda: »Prav tako je pozval Dominika Horvata, da nemudoma prijavi korupcijo v PGD Črenšovci v kolikor ima dokaze. Povedal je tudi, da ga je UO PGD Črenšovci dne 22.6.2016 na seji pooblastil, da sproži sodne postopke zoper odgovorne osebe.«

· Na tretji strani se pri razpravi župana doda: »Prav tako se ni nikoli govorilo o celotni povrnitvi DDV.«

· Na tretji strani se pri zadnji razpravi Dušana Utroša, člana OS, doda: » Vladimirju Žaliku je povedal, da naj ne meša stvari, ki jih očitno ne pozna. Še več, prej so se vozila kupovala v razmerju 40% občina in 60% PGD. In v tem razmerju je PGD Črenšovci kupilo dve vozilo. Enako kot druga društva. Kar pomeni, da je pri vsakem vozilu celo moralo dodati 10%.  Pri tretjem vozilu, ki je edino tovrstno v občini pa ne moremo pričakovati, da bo le vas Črenšovci zbirala cca. 75%  celotne investicije, da bi lahko njeni gasilci kot osrednja enota posredovali po celotni občini.«

· Na peti strani se pri Ad/9,  pri razpravi Dušana Utroša, člana OS, doda: »Ima tudi pojasnilo okrog  Mercatorja. Na sestanku v Murski Soboti, kjer se je pogovarjal z go. Manico, je dobil informacijo, da bo podjetje v avgustu z manjšimi posegi preuredilo sedanje prostore trgovine in naštel  stvari, ki jih bodo naredili.«
Dušan Utroša je še opozoril na slabo oziroma nerazločno slišanost magnetograma.
Anton Radman, član OS, je povedal, da soglaša s predlaganimi dopolnitvami zapisnika, postavlja pa se mu vprašanje zakaj se toliko ukvarjamo z Mercatorjem, saj občina ni deležnik v podjetju.
Anton Horvat, član OS, je povedal, da sicer na prejšnji seji OS ni bil prisoten, vendar iz poročila NO ni dobil odgovora na vprašanje smotrnosti in smiselnost vstopa PGD Črenšovci v sistem DDV oziroma mu je bila jasno kakšen bo odgovor. Povedal je, da ni karierist in lačen funkcij, vendar so dejanja nekaterih slaba za gasilstvo. V Vestniku je bil članek, kjer je navedeno njegovo ime in priimek brez vednosti in soglasja. Sprašuje tudi v čigavem imeni se je g. Dušan Utroša pogovarjal z Mercatorjem. Ne spomni se, da bi mu Občinski svet dal pooblastilo. Kot član Sveta zavoda Pomurske lekarne je pojasnil zgodbo glede revizije, ki jo je zahtevala Mestna občina Murska Sobota. Redne letne revizije niso pokazale na nepravilnosti, je pa dejstvo, da so Pomurske lekarne dobro stoječa družba  in morda je komu to »zadišalo«.  

Župan je pojasnil, da Dušan Utroša ni zastopal interese Občine Črenšovci, ampak se je s predstavniki Mercatorja pogovarjal v svojem imenu.
Jožica Cigan je pojasnila, da zapisnik ne pišemo dobesedno ampak zapisnik obsega podatke o udeležbi na seji in glavne podatke o delu na seji, zlasti o predlogih, o katerih se je razpravljalo z imeni razpravljavcev, o izidih glasovanja in o sklepih, ki so bili sprejeti. Seveda pa ima vsak član OS pravico podati pripombe na zapisnik o utemeljenosti katerih odloča občinski svet.
Po končani razpravi o zapisniku je župan dal na glasovanje dopolnitve zapisnika, ki jih je predlagal Dušan Utroša, član OS. Za dopolnitve je glasovalo 8 od 11 prisotnih članov OS.

Sprejet je bil SKLEP štev. 0320-16/2016-104:

Zapisnik 15. seje Občinskega sveta Občine Črenšovci, ki je bila 5.7.2016, se dopolni s predlogi svetnika Dušana Utroša. Ostali del zapisnika se potrdi.
Ad/4 in Ad/5

Člani OS so soglašali s predlogom, da se obe točki dnevnega reda združita in se najprej predstavi polletno poročilo o izvrševanju proračuna Občine Črenšovci za leto 2016 nato pa se obravnava poročilo Nadzornega odbora o izvrševanju polletnega poročila o izvrševanju proračuna Občine Črenšovci za leto 2016.

Župan je predstavil poročilo o polletnem poslovanju Občine Črenšovci, ki so ga člani OS prejeli kot prilogo k gradivu za sejo OS.

Aleksandra Ribarič, predsednica NO, je predstavila poročilo Nadzornega odbora o izvrševanju polletnega proračuna Občine Črenšovci za leto 2016.

Mag. Roman Kolenko, član OS, je povedal, da ga je pri poročilu NO zmotil precej visok znesek pri elektro meritvah na ČN v višini 9.000,00 EUR z DDV.

Župan je pojasnil, da so se meritve opravljale tudi na ostalih objektih kanalizacije.

Dušana Utroša, člana OS, je zanimalo, kako je z dobropisom Milana Horvata s.p. in ali je bila opravljena revizija poslovanja Občine Črenšovci za leto 2015.

Milena Antolin, računovodkinja je pojasnila, da je glede dobropisa urejeno in sicer se je odbilo pri izdani fakturi s strani izvajalca. Notranja revizija, ki jo proračunski porabniki, glede na višino svojega proračuna, morajo zagotoviti je opravila revizijo za lansko proračunsko leto in bo do konca septembra pripravljeno poročilo.
Vladimir Žalik, član OS, je povedal, da je zadovoljen z ugotovitvami NO, da so dokumenti »pošlihtani«, visok pa se mu zdi znesek nerazporejenih sredstev v višini 143.000,00 EUR o katerem bi že zdaj morali razmišljati za kaj jih bomo namenili.

Po končani razpravi so člani OS soglasno sprejeli SKLEP štev. 0320-16/2016-105:
Občinski svet sprejme polletno poročilo o izvrševanju proračuna Občine Črenšovci za leto 2016.
SKLEP štev. 0320-16/2016-106:
Občinski svet Občine Črenšovci sprejme poročilo Nadzornega odbora o izvrševanju polletnega poročila o izvrševanju proračuna Občine Črenšovci za leto 2016.

Ad/6

Župan je povedal, da je na podlagi uradne evidence v registru stalnega prebivalstva in tudi ustne izjave članica Občinskega sveta Občine Črenšovci Marija Bobnjar (prej Sarjaš) nima več stalnega bivališča v občini Črenšovci, na naslovu Trnje 120. Zaradi tega ji na podlagi 1. alineje prvega odstavka 37. a člena Zakona o lokalni samoupravi preneha mandat članice v OS. Župan je o pogojih za prenehanje mandata obvestil Občinski volilno komisijo, ki je na podlagi določil Zakona o lokalnih volitvah izpeljala postopek za potrditev nadomestnega člana občinskega sveta. Na podlagi 30. člena in 5. točke 41. člena Zakona o lokalnih volitvah  ter na podlagi rezultatov glasovanja na rednih lokalnih volitvah, ki so bile 5.10.2014, je Občinska volilna komisija Občine Črenšovci sprejela na 1. izredni seji, dne 6.9.2016 ugotovila, da  mandat člana Občinskega sveta Občine Črenšovci preide na naslednjega kandidata z liste kandidatov Nova Slovenija – krščanski demokrati Mateja Kranjeca, roj. 21.9.1987, iz Žižkov 97, 9232 Črenšovci in na 1. korespondenčni seji, dne 8.9.2016 ugotovitveni sklep, s katerim ugotavlja da je kandidat Matej Kranjec, roj. 21.9.1987, iz Žižkov 97, 9232 Črenšovci, dne 7.9.2016 podal pisno izjavo, da sprejema mandat člana Občinskega sveta Občine Črenšovci.

Razprave ni bilo.

Člani Občinskega sveta Občine Črenšovci so soglasno sprejeli SKLEP štev. 0320-16/2016-107:

Ugotovi se, da je članici Občinskega sveta Občine Črenšovci, Mariji Bobnjar, predčasno prenehal mandat članice Občinskega sveta Občine Črenšovci. Občinski svet Občine Črenšovci potrjuje mandat v Občinskem svetu Občine Črenšovci Mateju Kranjecu, roj. 21.9.1987, stanujočemu v Žižkih 97, 9232 Črenšovci. Nadomestnemu članu izteče mandat hkrati z iztekom mandata občinskemu svetu. Ta sklep se objavi v Uradnem listu Republike Slovenije.

Na predlog župana, da se v Komisijo za spremljanje položaja romske skupnosti v občini Črenšovci in Vaški odbor Žižki imenuje namesto Marije Bobnjar Matej Kranjec so člani OS soglasno sprejeli 

SKLEP štev. 0320-16/2016-108: 

V Komisijo za šport, Komisijo za spremljanje položaja romske skupnosti v občini Črenšovci in Vaški odbor Žižki se imenuje Matej Kranjec iz Žižkov 97, 9232 Črenšovci.

Ad/7

Jožica Cigan je povedala, da je Služba za lokalno samoupravo pri Ministrstvu za javno upravo v mesecu aprilu  opravila na sedežu občine pregled usklajenosti Statuta, Poslovnika občinskega sveta in Poslovnika Nadzornega odbora z Ustavo Republike Slovenije, Zakonom o lokalni samoupravi, Zakonom o integriteti in preprečevanju korupcije, Zakonom o dostopu do informacij javnega značaja, Resolucijo o normativni dejavnosti, 

Zakonom o financiranju občin, Zakonom o javnih financah in Zakonom o stvarnem premoženju države in lokalnih samoupravnih lokalnih skupnosti. V maju nam je bilo posredovano pisno priporočilo, da je potrebno pregledane akte dopolniti. Priporočeni rok je 30. september 2016. Nadzorni odbor je svoj Poslovnik že dopolnil. V poslovniku je bilo potrebno opredeliti hujšo kršitev predpisov ali nepravilnosti pri delovanju občine. Dopolnitve poslovnika so že objavljene v Uradnem listu RS št. 50/2016. Ob pregledu dopolnitev Statuta gre predvsem za prepisana zakonska določila. Tako 1. člen prepisuje določilo Zakona o integriteti in preprečevanju korupcije. Tudi 2., 3., 4. in 5. člen so prepisi Zakona o lokalni samoupravi glede združljivosti funkcij in dela občinskih funkcionarjev, prav tako mandat župana je zakonsko predpisan in ga ne more spremeniti ne statut ne občinski svet. 

Razprave ni bilo.

Člani Občinskega sveta Občine Črenšovci so soglasno sprejeli SKLEP štev. 0320-16/2016-109: 
Občinski svet Občine Črenšovci sprejme predlog dopolnitev Statuta Občine Črenšovci. 
Ad/8

Jožica Cigan je povedala, da se iz istega razloga kot je bil naveden v prejšnji točki dnevnega reda dopolnjuje Poslovnik OS  z določili Zakona o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti, ki določajo da občinski svet sprejema akte ravnanja s stvarnim premoženjem (program razpolaganja s stvarnim premoženjem občine (11. – 15. čl., 18. in 23. čl.) Predlagano je novo poglavje Razpolaganje s premoženjem občine, ki ureja sprejem programa (torej OS na predlog župana ob sprejemu občinskega proračuna) in določa kdaj se lahko pridobi nepremično premoženje brezplačno in kako se izvedejo brezplačne odsvojitve, odprodaje, zamenjave in nakup finančnega in stvarnega premoženja.
Dušan Utroša, član OS, je predlagal, da se dopolni 69. člen Poslovnika občinskega sveta Občine Črenšovci z določilom, da se magnetogram seje OS objavi na spletni strani Občine Črenšovci. Stroškovno to občino nič ne stane. 

Miha Horvat, član OS, je predlagal, glede na to, da na vsaki seji OS porabimo pol ure za obravnavo zapisnika prejšnje seje, da se seje snemajo v video obliki in predvajajo, saj občani želijo vedeti kako jih zastopajo svetniki. Ogromno občin seje snema. Po informacijah to ni velik strošek, okrog 100,00 EUR za sejo.

Anton Horvat, član OS, je povedal, da so seje javne in se jih lahko udeleži vsak, ki je zainteresiran. Glede prenosa preko magnetograma na spletni strani ima pomisleke, da se, v kolikor se vsak razpravljavec ne predstavi z imenom in priimkom, ne bo točno vedelo kdo razpravlja. Prav tako ni ravno navdušen nad video snemanjem, saj so v nekaterih občinah to opustili, ker so občani namesto sej gledali »burleske«. Zanimalo ga je ali bi bil prenos neposreden s seje ali predvajan pozneje. S predvajanjem sej ne vidi pozitivnih učinkov ne za svetnike, ne za občane.

Anton Radman, član OS, je povedal, da podpira video predvajanje, ki se mu zdi boljše od predvajanja magnetograma. 

Mag. Marija Horvat, članica OS, je povedala, da so člani občinskega sveta poklicani in izvoljeni za to, da delajo dobro in ni pomembno ali se snemajo ali ne. Naše poslanstvo občinskih svetnikov je jasno.

Vladimir Žalik, član OS, je povedal, da se pridružuje mišljenju ge. Horvat in da je cilj OS, da dela dobro in da bo delal še boljše ni potrebno snemanja. Moti ga, da gre veliko energije na sejah za prazen nič.

Ivan Rajtar, član OS, je predlagal, da se nabavi kvalitetnejši diktafon, za video snemanje pa je mnenja, da ni smiselno.

Po končani razpravi so člani OS glasovali o predlogu svetnika Dušana Utroša o objavi magnetograma sej OS na spletni strani Občine Črenšovci. Za predlog je glasovalo 5 članov OS od 11 prisotnih. Predlog ni bil sprejet.

Nato so glasovali o predlogu svetnika Mihe Horvata, da se seje snemajo v video obliki in predvajajo. Za predlog so glasovali 3 člani OS od 11 prisotnih. Predlog ni bil sprejet. 

Člani OS so soglasno sprejeli SKLEP štev. 0320-16/2016-110: 
Občinski svet Občine Črenšovci sprejme predlog dopolnitev Poslovnika Občinskega sveta Občine Črenšovci. 
Ad/9

Župan je člane OS seznanil z javnim razpisom za sofinanciranje energetske prenove stavb v lasti in rabi občin, ki je razpisan s strani Ministrstva za infrastrukturo in je objavljen v Uradnem listu RS, štev. 58/2016. Investicija mora biti večja od 500.000,00 EUR/neto, kar pomeni, da ene investicije ne moremo izpeljati, zato razmišljamo o energetski prenovi Kleklovega doma, Vrtca na Bistrici in Vaškega doma na Gornji Bistrici, vendar je pri tem potrebno upoštevati tudi druge pogoje razpisa ter upravičene in neupravičene stroške. Razmišljalo se je tudi o partnerstvu  z Občino Puconci.
Mag. Marija Horvat, članica OS, je vprašala ali ne bi bilo smiselno sanirati tudi stari vrtec v Črenšovcih.
Anton Horvat, član OS, je ugotavljal, da razpis ni ravno ugoden za našo občino, saj je visok vstopni prag in se spraševal ali je pametno iskati objekte samo zato, da se prijavimo na razpis. Zanimalo ga je tudi ali so na vidiku razpisi za ureditev vaških jeder.

Župan je povedal, da za ureditev vaških jeder ne bo razpisov, napotilo je na LAS. Opozoril je tudi na problematiko pri vaškem domu na Gornji Bistrici kjer sta še dva lastnika in morajo biti zadeve lastniško urejene.

Miha Horvat, član OS, je povedal, da se strinja s pomislekom prijave na razpis in opozoril na javne razpise za sofinanciranje večgeneracijskih centrov, kjer je na razpolago 8.625.000,00 EUR oziroma 575.000,00 EUR na posamezni VGC in sofinanciranje 100 %.
Župan je povedal, da je namen razpisa vzpostaviti mrežo predvidoma 15 VGC in gre za izključno regijske centre. Na regijskem nivoju je potrjeno, da bo za območje Pomurja regijski center v Murski Soboti.  
Anton Radman, član OS, je predlagal, da bi energetsko sanirali stanovanjske bloke, katerih lastnik ali solastnik je občina.

Župan je pojasnil, da je problem številno lastništvo in doseganje visokega praga soglasja. Predlagal je, da še naprej pridobivamo informacije o morebitni možnosti prijave na javni razpis.
Ad/10

Anton Radman, član OS, je vprašal, kdaj bodo odpravljene napake ugotovljene pri gradnji vodovoda, predvsem asfaltiranje, saj prihaja hladno obdobje, ko asfaltiranje ne bo možno oziroma če se bo delalo bo spet slaba izvedba.
Župan je povedal, da je poslan priporočen opomin in da je rok za odpravo napak 16.10.2016. Nadalje je predstavil problem temperature vode iz novega vodovodnega omrežja, predvsem v poletnem času in ugotovitvah, da je največ problemov s temperaturo vode v Pomurju in na Primorskem. Poraba vode je glede na planirano manjša, zaradi zagotavljanja požarne vode pa so cevi dimenzionirane na potrebne profile. Trenutno se zadeva rešuje s kloriranjem tudi v vodovodnem stolpu.
Ivan Rajtar, član OS, je opozoril, da pri označevanju potrebnih popravil v Trnju najbolj kritična niso označena in ali to pomeni, da se jih ne bo saniralo (npr. »grabica« in križišče pri njegovi hiši«). Vprašal je ali je res, da se dosti vode gubi po občinah in ali vodovodni stolp res ni ustrezno varovan. Opozoril je tudi na križišče Črenšovci – Trnje – Žižki, saj je iz smeri Trnja nepregleden pogled in bi bilo potrebno razmisliti o postavitvi ogledala.
Župan je pojasnil, da je vodovodni stolp ustrezno varovan in da vodovodni sistem ne izkazuje izgub vode, so pa ponekod bili ugotovljeni »bajpasi«. 

Dušan Utroša, član OS, je vprašal kdaj lahko pričakujemo odpravo anomalij glede vodovoda, saj imajo občani pravico do zdrave pitne vode, saj sedanja glede na vonj, toploto in klor ni takšna kot se je z novim vodovodnim omrežjem pričakovalo. Zanimalo ga je ali je res datum vložitev menice 16. oktober letošnjega leta.

Župan je pojasnil, da bančna garancija velja do 17. januarja 2017. Unovčevali jo bomo po potrebi, tudi za ostale občine.
Dušana Utroša, člana OS, je zanimalo ali se razmišlja, da bi prostore starega vrtca uporabili za npr. dnevno varstveni center, o čemer se je že razmišljalo. Postavil je tudi vprašanje kje je oprema iz starega vrtca.

Župan je povedal, da je oprema odpisana, nekaj opreme je bilo odpeljano v šolo oz. vrtec, nekaj pa bilo dano gasilskim društvom v občini, prav tako so zunanja igrala bila dana posamezni vasi za postavitev na otroških igriščih (Dolnja Bistrica, Trnje). Glede dnevno varstvenega centra je povedal, da zadeva ni tako enostavna, saj je ključna zadeva kdo bo izvajalec programa, to mora biti verificirana organizacija, prav tako morajo prostori ustrezati predpisanim normativom.
Dušan Utroša, član OS, je postavil vprašanje glede Kleklove fundacije katere soustanoviteljica je tudi Občina Črenšovci in katero bi bilo potrebno aktivirati. Postavil je tudi vprašanje glede načrtovanja prostorov novega vrtca pri katerem se ugotavlja, da ima premalo igralnic, saj je spet en oddelek v šolskih prostorih.

Župan je povedal, da ima  Klekova fundacija svoje organe na katere je potrebno nasloviti pobudo. Za vrtec je povedal, da je trenutno organiziran v okviru 6 oddelkov in ker nismo želeli odkloniti nobenega otroka je en oddelek v šoli. Ugotavlja se, da je generacija 2014 precej močna, projekt pa je bil delan v letu 2013 glede na izkazane demografske podatke. Ugotavlja se tudi, da je vpis mlajših otrok večji, tudi v primerih, ko so starši doma, kar je najbrž tudi posledica novega vrtca.  Pri rojstvih so nihanja, eno leto več, drugo leto manj.

Dušan Utroša, član OS, je povedal, da je prav, da je Občina Črenšovci skupaj z združenjem borcev za vrednote NOB Lendava obeležila tudi obletnico 75 let od ustanovitve zbora aktivistov in simpatizerjev Osvobodilne fronte za Prekmurje in obnovila spomenik na Kamencih ter uredila okolico. Na slovesnosti se je zbralo lepo število udeležencev.

Mag. Marija Horvat, članica OS, je opozorila na problematiko atletske steze, saj je leta postala odvozno-dovozna pot, tudi s strani zaposlenih na javnih delih. Predlagala je, da se razmisli tudi o obnovitvi športnih objektov pri šoli, ki bi jih bilo potrebno obnoviti v celoti. Morda bo kak javni razpis za obnovitev športnih objektov zato bi bilo dobro, če bi imeli pripravljene projekte. Opozorila je tudi na problem makadamskega parkirišča za zaposlene, ki je polno jam in ob dežju ni prijetno zaposlenim, pa tudi staršem in otrokom hoditi po vodi in predlagala, da se naslednje leto planira asfaltirati. Opozorila je tudi na nevarno križišče oziroma priključitev iz Gornje Bistrice, iz lokalne ceste na regionalno cesto, ker ni dovolj preglednosti. 
Stanko Bohnec, član OS, je bil mnenja, da stari vrtec v Črenšovcih ni primeren za kakšno varstveno ustanovo saj je potreben prej obširne sanacije in s tem finančnega vložka. Glede Kleklove fundacije je povedal, da je bila ustanovljena z namenom dobrodelnosti, da ima deponirana sredstva vendar žal ni nikoli zaživela. Opozoril je na parcelo pri cerkvi na Gornji Bistrici, ki jo je občina odkupila z namenom, da se uredi parkirišče in predlagal, da se vsaj del parcele uredi v parkirišče, ki je potrebno, saj parkiranje predstavlja velik problem ob raznih prireditvah.
Mag. Roman Kolenko, član OS, je povedal, da se strinja z go. Marijo Horvat glede ureditve športnih objektov in če bo kakšen razpis bi se bilo potrebno prijaviti oziroma urediti to tudi z lastnimi sredstvi. Ostale bližnje občine kar precej vlagajo v športno infrastrukturo, ne le ob šolskih objektih ampak tudi v fitnes opremo. Opozoril je na problematiko prometne infrastrukture pri šoli na Bistrici, ki je že dalj časa trajajoči problem. Zanimalo ga je ali se vodarina v letošnjem letu plačuje po porabi ali pavšalno. Vprašal je kako je z  zamenjavo javne razsvetljave na Gornji Bistrici. Pridružil se je mnenju g. Bohneca o potrebni ureditvi parkirišča, saj v primeru kakšne prireditve ni možno parkirati, nezadovoljni pa so tudi vaščani, ker se parkira na privatnih parcelah.

Župan je pojasnil, da se bo z odkupom parcel ob vrtcu na Bistrici uredil prometni režim za šolo in vrtec. Idejne rešitve so že nakazane. Zadnje položnice za vodarino so bile obračunane po stanju števcev. Za ureditev športnih objektov se bodo iskale možnosti.

Stanko Lebar je pojasnil, da se luči javne razsvetljave zamenjujejo po planu in te dni tudi na Gornji Bistrici.
Vladimir Žalik, član OS, je postavil vprašanje kdo popravlja deponije nastale ob izgradnji vodovoda, saj so občani zelo nezadovoljni, ker se lete še niso uredile. Predlagal je, da se občina vključi v Evropski teden mobilnosti, saj izvajamo ukrepe s področja varnosti v cestnem prometu - trenutno z izgradnjami pločnika kakor tudi z drugimi ukrepi skozi celo leto. Opozoril je, da je potrebno ob koncu meseca septembra sklicati sejo Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu saj še ni konstituirana. Pohvalil je organizacijo in izvedbo letošnjega Jenamena festa, ki je prav gotovo velika promocija občine saj se lahko pohvali z množičnostjo, pestrim programom in odličnim medgeneracijskim sodelovanjem.

Stanko Bohnec, član OS, je povedal, da je veliko pripomb na starše učencev v smislu, da učence vozijo v šolo z avtomobili namesto, da bi šli peš ali s kolesi, vendar je potrebno uvideti, da so nekateri od šole oddaljeni tudi 2,5 km, poleg tega pa so tudi šolske torbe pretežke. Predlagal je, da tudi zaposleni na šolah lahko pripomorejo k boljši prometni varnosti in prihajajo na delo peš ali s kolesi in se s tem postavijo za vzor.

Mag. Marija Horvat, članica OS, je povedala, da smo vsi udeleženci v prometu povabljeni k temu, da poskrbimo za varnost. Glede šolskih torb je povedala, da nekateri učenci nosijo v torbah nepotrebne stvari.

Vladimir Žalik, član OS, je povedal, da nekateri učitelji poučujejo tudi na šolah izven občine in da je nemogoče opravljati razdalje med šolami s kolesom ali peš. Za zaposlene na črenšovski šoli lahko pove, da se držijo režima, ki je bil dogovorjen in parkirajo na makadamskem parkirišču ob nogometnem igrišču. Sicer ob deževnem vremenu ni najlepše hoditi po mlakah, vendar pa so s strani staršev podane pohvale. 

Na vprašanje Mihe Horvata, člana OS, ali se bo Občina Črenšovci vključila v projekt Evropskega tedna mobilnosti je župan povedal, da se bo pridružila.

Utroša Dušan, član OS, je povedal, da je v letu 2010 bil v izdelavi projekt o idejni zasnovi športnega centra v Črenšovcih in glede na to, da še ni realiziran predlagal, da se dopolni z ureditvijo atletske steze in drugih športnih objektov. 

Mag. Marija Horvat, članica OS, je opozorila na grdo viseče in raztrgane oznake za šolsko pot na kandelabrih ob regionalni cesti skozi Črenšovce.

Ker je bil dnevni red izčrpan,  je župan sejo zaključil ob  21.15
Seja je posneta z diktafonom in shranjena na spominskem mediju, ki se hrani v upravi Občine Črenšovci.

Zapisnik sestavila:  
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Jožica CIGAN   







               Anton TÖRNAR, župan
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