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	OBČINA ŠENČUR

Kranjska 11

4208 Šenčur

tel. 04 – 2519-100  fax. 2519-111

e-mail:obcina@sencur.si

url:www.sencur.si


Številka: 032-2016/15
Datum: 2.11.2016  

Z A P I S N I K
15. redne seje Občinskega sveta Občine Šenčur, ki je potekala v SREDO, 26.10.2016, v sejni sobi Občine Šenčur, Kranjska c. 2, Šenčur, s pričetkom ob 16.00 uri.

PRISOTNI: Tatjana Perčič, Valerij Grašič, Vida Tičar Rebolj, Simon Kuhar, Slavka Weisseisen,  Aleš Perič Močnik, Sebastjan Mohar, Anja Pušavec, Jan Krajger, Andreja Pintar, Urška Dolinar, Vanja Umnik, Nuša Bašelj Jagodic, Branko Zorman in Aleksander Gašperlin  
OPRAVIČENO ODSOTNI: Mirjana Čemažar in Mirko Kozelj
OSTALI PRISOTNI: župan Ciril Kozjek, tajnik občine Marija Cankar, poslovna sekretarka Damjana Kastelic, strokovni sodelavec Občine Aleš Puhar, Slavi Bučan – Radio Kranj, Dani Zavrl Žlebir - Gorenjski glas in strokovna sodelavka R+P d.o.o - Evgenija Petak            
DNEVNI RED:
1. Ugotovitev sklepčnosti in potrditev dnevnega reda

2. Potrditev zapisnika 14. redne seje občinskega sveta         
3. Informacija o tekočih aktivnostih v občini 

4. Predlog Odloka o Občinskem podrobnem prostorskem načrtu za območje urejanja Šenčur ŠE -32 -1.faza - druga obravnava 

5. Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o nadomestilu za uporabo stavbnega zemljišča v Občini Šenčur – prva obravnava 

6. Predlog Cenika pokopaliških storitev

7. Pobude in vprašanja

8. Razno

Ad.1

Sejo je vodil župan g. Ciril Kozjek, ki je vse svetnike ter vse ostale navzoče lepo pozdravil in po ugotovitvi sklepčnosti (prisotnih 11 svetnikov od 17-ih) pričel z delom.
Svetniki na posredovani dnevni red niso imeli pripomb, zato je župan predlagal sledeč 

SKLEP: 
Potrdi se predlagani dnevni red 15. redne seje občinskega sveta Občine Šenčur.
Pri glasovanju je bilo prisotnih 11 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet. 

Ad.2
Na priloženi zapisnik 14. redne seje ni bilo pripomb oz. dopolnitev, zato je župan predlagal, da svetniki sprejmejo sledeč 
SKLEP:

Potrdi se zapisnik 14. redne seje občinskega sveta Občine Šenčur.
Pri glasovanju je bilo prisotnih 12 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet. 
Ad.3

Informacije o tekočih aktivnostih je svetnikom posredoval strokovni sodelavec Občine, g. Puhar in povedal:
· Da zaključujemo zadnji dve investiciji in sicer gradnjo kanalizacije na Olševku in rekonstrukcijo glavne ceste v poslovni coni Šenčur. Konec tekočega tedna mora biti cesta urejena in vsa dela zaključena v prihodnjem tednu.
· Ukvarjamo se z zastalimi projekti letošnjega leta, čakamo namreč soglasje Zavoda za varstvo kulturne dediščine, ki je potrebno za obnovo Blagnetove hiše. Peljemo tudi postopek za izbiro izvajalca za gradnjo nadvoza pri kolesarski povezavi Šenčur – Voklo. 

· V toku imamo že razpise za projekte, ki se bodo izvajali v naslednjem letu. 

· Pripravljamo tudi osnutek proračuna za prihodnje leto, ki bo obravnavan na novembrski seji. 

V nadaljevanju je župan svetnike seznanil z informacijo o morebitni selitvi knjižnice Šenčur. Povedal je, da ima Občina Šenčur od leta 1995 prostore Krajevne knjižnice v 1. nadstropju stavbe AMD Šenčur na Stranski poti 1, v izmeri  104 m2. 

Prostori sedanje knjižnice v Šenčurju so premajhni in v prvem nadstropju invalidom težje dostopni. Z lokacijo sredi kraja so iz Mestne knjižnice Kranj sicer zadovoljni, ne pa tudi z majhno površino. Od tam že več let prihajajo pobude, da bi krajevno knjižnico naselili v druge prostore, ki bi bili večji in dostopnejši, občani pa bi bili deležni boljše storitve. 
Knjižnica v Šenčurju je med najbolj obiskanimi in je odprta vse dni v tednu. Letos smo zaradi dotrajanosti opreme že pridobili predračun za nove regale in potrebno pisarniško opremo v višini 20.000 EUR. Ob tem pa se nam je zaradi nujnosti obnovitvenih del in prostorske stiske v obstoječi knjižnici porodila ideja o iskanju novega, ustreznejšega prostora za izvajanje knjižnične dejavnosti za naše občane. 
Gre za poslovni prostor na Delavski cesti v Šenčurju, v izmeri 161 m2. Po ogledu prostora in po pogajanjih z lastniki, to je podjetje RP Investicije d.o.o. smo pridobili končno ponudbo najema v višini 12 EUR/m2, ki vključuje najemnino in obratovalne stroške. Prostor je v pritličju, kar bi omogočilo dostop tudi invalidom, česar v sedanjih prostorih, kjer se knjižnica sedaj nahaja ni mogoče storiti. Pogodba z lastnikom objekta bi bila sklenjena za dobo 5 let.  Že s 1. januarjem 2017 bi lahko bila knjižnica na novi lokaciji. 

V Blagneči hiši, kjer je predviden medgeneracijski center, ni dovolj prostora. Možnost, da bi občina kupila prostore Kmetijske zadruge in tam naseljevala svoje dejavnosti, tudi ni prav blizu. Zadružni prostori, ki so na voljo, so prav tako v nadstropju, poleg tega pa so tudi statično vprašljivi za dejavnost, kakršna je knjižnica. 
V daljši razpravi so bila mnenja svetnikov zelo različna. G. Mohar je menil, da bi knjižnico s selitvijo oddaljili od šole in tamkajšnjih mladih bralcev. Beseda je bila tudi o možnosti, da bi pri novem najemodajalcu izposlovali nižjo ceno, vendar je župan povedal, da so pogajanja že potekala in je dosežen sprejemljiv kompromis. Svetnike je zanimalo tudi, če je potrebno odločitev o preselitvi prostorov sprejeti že na tekoči seji, na kar jim je župan odgovoril pritrdilno. 
Po končani razpravi je župan v sprejem predlagal sledeč 

SKLEP: 

Občinski svet se strinja z najemom poslovnega prostora, za potrebe Knjižnice Šenčur na Delavski cesti v Šenčurju, last RP Investicije. Pogodba se sklene za 5 let.
Pri glasovanju je bilo prisotnih 15 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet. 

Ad.4
Predlog Odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za območje urejanja ŠE-32-1.faza (druga obravnava) je obrazložila strokovna sodelavka Ržišnik Perc d.o.o, ga. Evgenija Petak. 
Pojasnila je, da se je postopek priprave občinskega podrobnega prostorskega načrta Šenčur ŠE-32 - 1. faza začel na pobudo lastnikov zemljišč znotraj obravnavanega območja.

Z novim občinskim prostorskim načrtom občine Šenčur (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 7/2011, 35/14), ki je stopil v veljavo po sprejemu sklepa o začetku postopka priprave OPPN, je bilo območje označeno kot enota urejanja z oznako ŠE-32 SSe. Skladno z usmeritvami za pripravo OPPN je območje predvideno za stanovanjsko gradnjo ter v pasu ob glavni cesti za potrebe mirne obrti in poslovne ter storitvene dejavnosti. Na območju je skladno z usmeritvami za OPPN potrebno umestiti tudi primerno otroško igrišče.

Zaradi racionalne izvedbe predvidene prostorske ureditve in zaradi obstoječega lastniškega stanja obravnavanih zemljišč ter različnih interesov lastnikov zemljišč se v okviru celotnega območja urejanja Šenčur ŠE-32 predvideva faznost sprejemanja OPPN in zaporednost realizacije posameznih faz, pri čemer morajo posamezne faze predstavljati zaključene prostorske in funkcionalne celote.

Skladno z določili 121. člena OPN Šenčur je faznost OPPN dopustna, vendar mora biti v tem primeru del sprejetega OPPN tudi celovita presoja celotnega območja OPPN, predvsem z vidika urejanja prometne in druge gospodarske javne infrastrukture, družbene infrastrukture in potrebnih oskrbnih dejavnosti.

Predmet obravnavanega OPPN je območje 1. faze, ki predstavlja severni in jugozahodni del ureditvenega območja.
Območje OPPN se nahaja na južnem delu naselja Šenčur, severno od glavne ceste G2-104/1136 Kranj-Brnik. Območje je nepozidano in razmeroma ravno, na njem se nahajajo travniki, njive in sadovnjaki. Območje na J strani meji na glavno cesto Kranj-Brnik, na Z strani na lokalno cesto (Delavsko cesto), na S in V strani pa je obdano s stanovanjsko gradnjo.

Namen OPPN je določitev lokacijskih pogojev za pripravo projektov za pridobitev gradbenega dovoljenja, zlasti glede namena, lege, funkcije, velikosti in oblikovanja objektov. 

Načrtovalec OPPN je podjetje Protim Ržišnik Perc d.o.o., Poslovna cona A 2, 4208 Šenčur.
V razpravi je g. Kuhar povedal, da je besedilo predloga Odloka pregledala tudi Statutarno pravna komisija, ki je našla nekaj pravopisnih in vsebinskih popravkov, ki so razvidni v prilogi – revidirano besedilo. Predlagajo pa tudi, da se poenoti velikost pisave v celotnem besedilu (sedaj ima preambula in še nekateri deli font velikosti 10, ostalo  besedilo 11).
Ga. Petakova je pojasnila, da so bili vsi popravki Statutarno pravne komisije v celoti upoštevani, razen v 31. členu.

V krajši razpravi so bila svetnikom pojasnjena posamezna vprašanja, nato je župan v sprejem predlagal naslednji

SKLEP:

Sprejme se predlog Odloka o Občinskem podrobnem prostorskem načrtu za območje urejanja ŠE-32 – 1. faza (druga obravnava).

Pri glasovanju je bilo prisotnih 15 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet. 

Ad.5
Predlog Odloka o nadomestilu za uporabo stavbnega zemljišča v Občini Šenčur - prva obravnava je obrazložil strokovni sodelavec Občine, g. Puhar. 
Pojasnil je, da Odlok določa območja, na katerih se v Občini Šenčur plačuje nadomestilo za uporabo stavbnega zemljišča (v nadaljevanju: nadomestilo), merila za določanje višine nadomestila ter merila za oprostitve plačila nadomestila. 
Nadomestilo se je odmerjalo na podlagi Odloka o nadomestilu za uporabo stavbnega zemljišča v občini Šenčur (UVG, št. 18/08 in 16/10 – v nadaljevanju: odlok), ki ga je Občinski svet Občine Šenčur sprejel v letu 2008, z dopolnitvijo v letu 2010. 

Nadomestilo za uporabo stavbnih zemljišč (v nadaljevanju: NUSZ) se plačuje od zazidanih in nezazidanih stavbnih zemljišč. Nadomestilo za zazidana stavbna zemljišča se plačuje od stanovanjskih površin in poslovnih površin, za nezazidana stavbna zemljišča pa se plačuje od celotne površine nezazidanega stavbnega zemljišča, za katera je z izvedbenim prostorskim aktom določeno, da je na njih dopustna gradnja stanovanjskih in poslovnih stavb.

Z odlokom so določena območja za plačevanje nadomestila, merila za določitev višine nadomestila, oprostitve plačila nadomestila,... Iz odloka izhaja tudi, kako se vrši prijava podatkov za odmero NUSZ ter nadzor nad izvajanjem odloka. 

Zadnje vsebinske spremembe in dopolnitve odloka so bile sprejete v letu 2010, ko se je spremenil 14. člen odloka. V zadnjem obdobju odlok ni bil deležen večje pozornosti, saj so se izvajale predvsem aktivnosti v zvezi z novo zakonodajo na področju davka na nepremičnine. Ker je ustavno sodišče po presoji Zakona o davku na nepremičnine ponovno uvedla odmero nadomestila predlagamo, da se zaradi spodaj navedenih razlogov sprejeme nov odlok.

V skladu s Sistemskimi priporočili za izboljšanje sistema za nadomestilo za uporabo stavbnega zemljišča, ki so ga posredovali Ministrstvo za okolje in prostor, Ministrstvo za finance in Ministrstvo za javno upravo, občine odlokov, ki so bili razveljavljeni z Zakonom o davku na nepremičnine in so bili na podlagi odločbe Ustavnega sodišča RS vrnjeni v uporabo, ne spreminjajo ali dopolnjujejo, lahko pa v povezavi z 58. členom Zakona o izvrševanju proračunov Republike Slovenije za leti 2016 in 2017 sprejemajo nove odloke. 

S sprejetjem novega odloka bi upoštevali spremembe pri razvoju infrastrukture na severnem delu občine (Hotemaže, Luže, Milje, Olševek, Visoko), poleg tega pa iz primerjave s sosednjimi občinami ugotavljamo, da je potrebno spremeniti tudi 10. člen odloka, ki določa točke glede na namembnost in lego stavbnega zemljišča. Spreminjamo tudi določila o inšpekcijskem nadzoru in globah.

Glede na navedeno predlagamo spremembe 8., 10., 15., 20., 23. in 24. člena odloka in sicer:

· v 8. členu odloka predlagamo, da se stavbna zemljišča razdelijo na tri območja.

Glede na lego se stavbna zemljišča razdelijo na tri območja:

Prvo območje obsega naselji: Šenčur in Srednja vas.

Drugo območje obsega naselja: Hotemaže, Luže, Milje, Olševek in Visoko.

Tretje območje obsega naselja: Prebačevo, Trboje, Voglje, Voklo, Žerjavka in druga območja, ki izpolnjujejo pogoje iz 5. člena odloka

· v 10. členu odloka predlagamo povišanje števila točk za prvo območje za 15% in za 3. območje za 20%. 2. območju se dodeli število točk, kot je bilo pred povišanjem določeno za 1. območje. 

lega zemljišča

namen uporabe

območja

A
B
C
D
E


1. območje

80
862
805
1725
805

2. območje

70
750
700
1500
700

3. območje

66
600
540
1200
540

· v 15. členu odloka predlagamo, da se višina točk ne spremeni, doda pa se 3. območje:

lega zemljišča          
             

namen uporabe


območja


 S
   O
   P
    K
   R


1.območje


10
 25
 35
  20
 15


2. in 3. območje

  8
 20
 30
  15
 10

· v 20. členu odloka predlagamo, da vrednost točke za izračun nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča določi s sklepom Občinski svet Občine Šenčur na predlog župana.

· v 23. in 24. členu predlagamo popravke v skladu s predlogom Medobčinskega inšpektorata Kranj.

Sprememba odloka bo imela pozitiven vpliv na povečanje prihodkov iz naslova NUSZ.
V krajši razpravi sta svetnici ga. Dolinar in ga. Tičar predlagali, naj se za III. Območje, kamor spadajo naselja Prebačevo, Trboje, Voglje, Voklo in Žerjavka, zmanjša procent povišanja NUSZ.   
Župan je po zaključku razprave v potrditev predlagal naslednji 

SKLEP:

Sprejme se Odlok o nadomestilu za uporabo stavbnega zemljišča v občini Šenčur – prva obravnava. 

Pri glasovanju je bilo prisotnih 14 svetnikov. ZA je glasovalo 13 svetnikov, PROTI je glasovala 1 svetnica. Sklep JE BIL sprejet. 
Ad.6
Predlog Cenika pokopaliških storitev je obrazložil strokovni sodelavec Občine, g. Puhar in povedal, da je bil Cenik pokopaliških storitev zadnjič spremenjen decembra 2013. 
Povišanje predlagamo na osnovi povečanih stroškov in predvsem primerjave s cenami storitev na pokopališčih na območjih sosednjih občin. Občina Šenčur vsako leto poleg sredstev za redno vzdrževanje pokopališč, namenja tudi investicijska sredstva za urejanje pokopališč in pripadajoče infrastrukture. Pričakovani finančni učinek na proračun ocenjujemo na 2.100 EUR.
Po krajši razpravi je župan v sprejem predlagal sledeč 

SKLEP: 

Sprejme se Cenik pokopaliških storitev v naslednjem predlogu: 

Cenik pokopaliških storitev

	1
	Najemnina za enojni grob
	14,80 EUR/leto

	2
	Najemnina za dvojni grob
	24,60 EUR/leto

	3
	Najemnina za žarni grob
	13,11 EUR/leto

	4
	Raztros pepela
	70,00 EUR

	5
	Najemnina mrliške vežice
	16,56 EUR/dan

	6
	Najemnina kuhinje v vežicah
	10,06 EUR/dan

	7
	Porabljena električna energija 
	0,136 EUR/kWh

	8
	Soglasje za postavitev novega spomenika
	32,08 EUR

	9
	Taksa za novi enojni grob
	34,17 EUR

	10
	Taksa za novi dvojni grob
	39,96 EUR

	11
	Taksa za novi žarni grob
	26,08 EUR


Vse cene so brez DDV. Za cene, kjer ni navedene enote, velja, da se plačajo enkratno.

Cenik začne veljati z dnem sprejetja, uporablja pa se od 1.1.2017 dalje. 

Pri glasovanju je bilo prisotnih 14 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet. 
Ad.7
Pobude in vprašanja občinskih svetnikov:
· G. Kuhar: kako potekajo aktivnosti v zvezi z morebitno gradnjo krožnega križišča ob izvozu na avtocesto v Vogljah?
Župan: gre za krožišče na državni cesti. Vse niti so v rokah države in ministrstva, občina ima pri tem majhne pristojnosti. 
G. Puhar: na občinsko upravo smo v zvezi z gradnjo prejeli vlogo za izdajo projektnih pogojev za projektiranje krožišča na omenjenem izvozu. 
· Ga. Pintar: kako Občina pristopa k reševanju problematike preletov in hrupa letal na Šenčurjem?

Župan: pred štirinajstimi dnevi smo sklicali peti skupni sestanek z vsemi deležniki, ki so pristojni za reševanje problema. Odziv na sestanek je bil 100%.

Letos bo Aerodrom Ljubljana, po besedah njihovega predstavnika pričel z postavitvijo protihrupne pregrade in pogozdovanjem, saj so sedaj končno pridobili vsa ustrezna soglasja. Celoten postopek je trajal skoraj sedem let. 

Agencija za civilno letalstvo sprejema odločitve o procedurah poletov. Odločitve so veljavne, zakonite, v skladu z mednarodnimi standardi, upoštevana so tudi vsa merila varnosti. Sama tehnologija letal se je toliko izboljšala, da letala povzročajo manj hrupa kot v preteklosti.  Letališča brez hrupa ni, vendar pa hrup ne dosega 100 decibelov, ampak očitno manj in po zagotovilih pristojnih ne presega mejne vrednosti, razen v mesecih juliju in avgustu malenkost, kar je posledica povečanega prometa. Na ravni Evropske unije je bila sprejeta uredba o zmanjšanju hrupa, vendar za letališča z več kot 50.000 premiki letno. Na brniškem letališču je bilo vseh premikov do konca septembra okoli 27.000 zato ga ta uredba ne zadeva. 

Pristojni iz KZP so prikazali potek vzletnih procedur, kjer letala že po kratkem času dosežejo višino od 250 do 400 metrov, torej ne letijo tik nad hišami. 

Predstavnik Adrie Airways je dodal, da se piloti zelo trudijo, da pri vzletanju povzročajo čim manj hrupa. 

Odletna procedura za vzletno pristajalno stezo 30, GIMIX 1J, ki se uporablja od 2013 leta dalje ima na ožje območje Šenčurja boljši učinek kot prejšnje.  

Župan je za konec poudaril, da Šenčurjani niso proti razvoju letališča, vendar pričakujejo, da bo kaj storjenega v zvezi z zmanjšanjem hrupa-predvsem nočnega. 

Ob zaključku seje se je župan svetnikom zahvalil za udeležbo in sodelovanje in sejo  zaključil ob 18.50 uri. 

 
Zapisala: 

Damjana Kastelic 









                Župan: 





   
                       


  Ciril Kozjek   
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