Zapisnik ptujskega občinskega otroškega parlamenta

Ptujski otroški občinski parlament je zasedal v sredo, 22. novembra 2006, v CID Ptuj. Udeležili so se ga predstavniki vseh petih osnovnih šol v MO Ptuj, njihovi mentorji in nekateri gostje. Tema letošnjega zasedanja, ki je že 17. po vrsti, je po vsej Sloveniji enaka: NAŠE MNENJE O DEVETLETKI. 

Zapisnik zasedanja je uskladila otroška vlada na svojem zasedanju 24.1.2007. 

PREDNOSTI DEVETLETKE V PRIMERJAVI Z OSEMLETKO

· Nivojski pouk je lahko prednost devetletke, saj je priložnost, da se pouk boljl prilagodi sposobnostim posameznika, omogoča pa tudi več druženja med vrstniki iz različnih razredov.

· Izbirni predmeti so zanimivi, ker jih učenci izberejo sami, ocene so boljše kot pri ostalih predmetih. Prednost je, da so na nekaterih šolah izbirni predmeti organizirani tudi za manjše skupine (8 ali 10 učencev).

· Številčne ocene pri vzgojnih predmetih omogočajo boljši splošni učni uspeh.

· Vstop v osnovno šolo s šestim letom je finančna prednost za starše, saj jim ni treba za šestletnega otroka plačevati za vrtec.

· Učbeniki za devetletko so lepši in bolj zanimivi.

SLABOSTI DEVETLETKE V PRIMERJAVI Z OSEMLETKO

· Obstajajo razlike v znanju pri posameznih nivojih. Na šolah imajo različen pristop – ponekod je večina učencev v 2., drugod v 3. nivoju. Tam, kjer je učencev največ v skupini, je kakovost pouka najnižja. 

· Testi bi morali biti na vseh šolah enaki za vse tri nivoje, vendar ponekod niso. Prav bi bilo, da bi imeli učenci v vseh nivojih možnost dobiti enako dobro oceno. Ocenjevanje v nivojih je še vedno odvisno od učiteljev, kar pomeni, da ponekod ni mogoče v vseh nivojih dobiti enako dobre ocene. 

· Na mnogih šolah je problem čas za kosilo – na eni ga imajo samo 10 minut!

· Slabost napovedanega spraševanja je, da podpira kampanjsko učenje, vendar je kljub temu večini zelo dobrodošlo, saj je pri velikem številu predmetov nemogoče biti dobro pripravljen vedno pri vseh.

· Izbirni predmeti: navidezno je izbira velika, vendar v praksi pogosto učenec ne more obiskovati zaželenega predmeta, ker bi bilo premalo učencev pri posameznem izbirnem predmetu. Izbirni predmeti so tisti, zaradi katerih so šolski dnevi v devetletki postali zelo dolgi. Zaradi dolgega pouka je problem s kosili.

· Hitre spremembe: sprememba ocenjevalnega sistema od 1 do 10 na sistem od 1 do 5 je vznemirila veliko učencev. Nekateri menijo, da je v sistemu od 1 do 5 teže dobiti odlično oceno.

· V prvem triletju je preveč učbenikov in premalo samostojnega šolskega dela otrok, ki imajo nato težave s prilagajanjem v 4. razredu.

PRILOŽNOSTI ZA IZBOLJŠAVE

· Več bi moralo biti skupinskega dela, povezovanja med predmeti, ekskurzij, dela v naravi, praktičnega dela, več športnih dni.

· Učbeniki bi morali biti cenejši. 

· Nacionalni preizkusi znanja: učenci bi želeli že na začetku šolskega leta izvedeti, kateri bo tretji predmet, ki ga bodo pisali.

· Ustno preverjanje znanja: napovedano spraševanje bi moralo biti omogočeno vsem, a ne kot stalna pravica, ampak kot dobra priložnost za lažje načrtovanje šolskega dela. Kdor ne bi spoštoval dogovora o terminu, bi pravico do napovedanega spraševanja zapravil.

· Pisni preizkusi znanja bi morali biti bolj enakomerno porazdeljeni čez vse leto.
· Odnosi med učenci in učitelji bi morali biti dobri, čim bolj sproščeni.
· Radi bi manj ur šolskih obveznosti in več prostega časa. Dolg urnik že na papirju vzbuja skomine po “špricanju”!

· Po izkušnjah vseh je šolsko delo najboljše takrat, ko poteka v manjših skupinah – do 15 učencev. Pri taki skupini ni pomembno, če so razdeljeni v nivoje ali ne, saj je komunikacija med učenci in učiteljem dobra. Če so skupine velike, delo ne poteka nemoteno in ni dobre komunikacije, pa čeprav gre za nivojski pouk. Delo tudi v 3. nivoju ni kvalitetno, če je učencev v skupini zelo veliko. Za dvig kakovosti pouka je tako boljša priložnost zmanjševanje velikosti skupin kot pa nivojski pouk.

· Statusi športnika in kulturnika: nekateri učenci jih zlorabljajo – delajo nemir pri pouku, ne delajo redno za šolo, saj so popolnoma zaščiteni. Status ne bi smel omogočati nasilnega, nespoštljivega vedenja nikomur.

· Treba bi bilo načrtovati čas za prehrano vseh učencev, ne le za malico, ampak tudi za kosilo. Na nekaterih šolah učencem, ki imajo pouk zelo dolgo, poleg kosila ponujajo tudi možnost popoldanske malice.

NEVARNOSTI – KAJ SE BO ZGODILO, ČE NE ODPRAVIMO SLABOSTI?

· Ker je delo v prvem triletju devetletke zelo igrivo in ne spominja dosti na šolsko delo, imajo lahko otroci ob prihodu v 4. razred težave. Otroci v prvem triletju z veseljem sprejmejo opisno oceno “dobro”, zato ne razumejo, zakaj je v 4. razredu z oceno “dobro – 3” kaj narobe. Če se ta prehod ne bo omehčal, bodo imeli učenci v 4. razredu slabši učni uspeh.

· Slabši učni uspeh lahko prinese tudi prehod na ocenjevanje od 1 do 5, saj je v tem sistemu zaradi visokih kriterijev teže dobiti odlično oceno, česar se bojijo predvsem letošnji devetošolci zaradi vpisa v srednje šole.

· Nivojski pouk pri delu otrok spodbuja pasivnost – marsikdo si izbere nižji nivo od tistega, za katerega je sposoben, saj mu ni do naprezanja, to pa pomeni nižanje nivoja znanja nasploh. 

· Nacionalni preizkus znanja vzbuja pomisleke in strahove pri devetošolcih, predvsem zaradi negotovosti o tretjem predmetu in o kriterijih za vpis v srednje šole. Uspeh na “ekstercih” bi moral biti samo povratna informacija učencem, učiteljem in staršem o kakovosti usvojenega znanja, ne pa merilo vpisa v srednje šole.

Tudi otroška vlada podpira razmislek o vprašanju, ali so ocene res edina pomembna stvar v šoli, ali so merilo vsega, ali so edini razlog za kakršno koli aktivnost, edini motiv za prizadevanja osnovnošolcev? 

Prvo ptujsko otroško vlado sestavljajo:

· OŠ Breg  



Iris Kališnik, 9. b

· OŠ Dr. Ljudevita Pivka 

Matej Erjavec, 9. r

· OŠ Ljudski vrt 


Roman Krajnc, 8. b

· OŠ Ljudski vrt, podr. Grajena
Klara Bezjak, 8. r

· OŠ Mladika 



Marko Roškar, 9. b

· OŠ Olge Meglič 


Jasmina Kokol, 9. b

Otroška vlada bo predstavnikom ptujskih mestnih oblasti predstavila svoja razmišljanja in ugotovitve z zasedanja tega otroškega parlamenta. Sestala se bo tudi med letom, da bo spremljala aktualno dogajanje na področju sprememb v šolah v MO Ptuj. Sestanke s predstavniki oblasti bodo za otroško vlado organizirali predstavniki DPM Ptuj in CID Ptuj.

Zasedanje medobčinskega otroškega parlamenta bo v sredo, 14. februarja 2007. 

Zapisala

Nevenka Gerl

koordinatorka otroškega parlamenta na ptujskem območju 

Datum: 29.1.2007 

Številka: 31 / 2007 - OP
Dr. Štefan Čelan, župan MO Ptuj

in

Mestni svet MO Ptuj

Zadeva: Pobuda za obisk otroške vlade v Mestnem svetu

Pozdravljeni!

Ptujski otroški občinski parlament je zasedal v sredo, 22. novembra 2006, v CID Ptuj. Udeležili so se ga predstavniki vseh osnovnih šol v MO Ptuj, njihovi mentorji in nekateri gostje. Tema letošnjega zasedanja, ki je že 17. po vrsti, je po vsej Sloveniji enaka: NAŠE MNENJE O DEVETLETKI. 
Osnovnošolci so podrobno obravnavali spremembe, ki so v šolah nastale z devetletko. Izvolili so tudi prvo ptujsko otroško vlado, ki jo sestavljajo predstavniki osnovnih šol: 

· OŠ Breg  



Iris Kališnik, 9. b

· OŠ Dr. Ljudevita Pivka 

Matej Erjavec, 9. r

· OŠ Ljudski vrt 


Roman Krajnc, 8. b

· OŠ Ljudski vrt, podr. Grajena
Klara Bezjak, 8. r

· OŠ Mladika 



Marko Roškar, 9. b

· OŠ Olge Meglič 


Jasmina Kokol, 9. b

Otroška vlada je obravnavala zapisnik otroškega parlamenta in ga uskladila na svojem zasedanju 24.1.2007. Na tem zasedanju se je oblikovala pobuda za obisk predstavnikov otroške vlade na Mestnem svetu MO Ptuj z namenom seznaniti odrasle predstavnike lokalnih oblasti s stališči otrok v zvezi z devetletko. Čeprav Mestni svet ne more vplivati na šolski sistem, s svojimi odločitvami vpliva na pogoje za delo šol na Ptuju, zato je po mnenju organizatorjev otroškega parlamenta koristno, da se seznani z mnenji otrok, ki obiskujejo osnovne šole.

Za dogovarjanje med otroško vlado in Mestnim svetom MO Ptuj smo zadolženi koordinatorji otroškega parlamenta, DPM Ptuj in CID Ptuj. Predlagamo, da predstavnike otrok Mestni svet povabi na eno od svojih sej v februarju ali marcu. S strani otrok in koordinatorjev otroškega parlamenta tega ni mogoče izvesti 14. 2. 2007, ko zaseda medobčinski otroški parlament, in 19. 3. 2007, ko zaseda nacionalni otroški parlament.

Upamo, da boste našli možnost za predstavitev predstavnikov otrok na eni od prihodnjih sej in vas lepo pozdravljamo!

Nevenka Gerl

koordinatorka otroškega parlamenta na ptujskem območju 
