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	OBČINA ŠENČUR

Kranjska 11

4208 Šenčur

tel. 04 – 2519-100  fax. 2519-111

e-mail:obcina@sencur.si

url:www.sencur.si


Številka: 032-2017/20
Datum: 22.6.2017  

Z A P I S N I K
20. redne seje Občinskega sveta Občine Šenčur, ki je potekala v sredo, 21.6.2017, v sejni sobi Občine Šenčur, Kranjska c. 2, Šenčur, s pričetkom ob 16.00 uri.

PRISOTNI: Tatjana Perčič, Vida Tičar Rebolj, Simon Kuhar, Anja Pušavec, Urška Dolinar, Nuša Bašelj Jagodic, Branko Zorman, Aleksander Gašperlin, Mirko Kozelj, Slavka Weiseissen, Vanja Umnik, Valerij Grašič, Jan Krajger in Sebastian Mohar  
OPRAVIČENO ODSOTNI: Mirjana Čemažar, Andreja Pintar, Aleš P. Močnik in Antonija Pungerčar-NO
OSTALI PRISOTNI: župan Ciril Kozjek, tajnik občine Marija Cankar, poslovna sekretarka Damjana Kastelic, strokovna sodelavca Občine Aleš Puhar in Anže Kavčič, Slavi Bučan – Radio Kranj, Dani Zavrl Žlebir - Gorenjski glas, Slavka Remic-Medobčinski inšpektorat Kranj in Matjaž Završnik – Komandir PP Kranj           
DNEVNI RED:
1. Ugotovitev sklepčnosti in potrditev dnevnega reda

2. Potrditev zapisnika 19. redne seje občinskega sveta         
3. Informacija o tekočih aktivnostih v občini 

4. Pregled izvajanja Občinskega programa varnosti na podlagi poročil:

· Poročilo o delu  Medobčinskega inšpektorata Kranj v letu 2016

· Poročilo Policijske postaje Kranj o varnostni problematiki na območju Občine Šenčur v letu 2016,

· Poročilo Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu za leto 2016

· Predlog Sklepa o letni oceni izvajanja Občinskega programa varnosti v letu 2016

5. Načrt ravnanja s stvarnim premoženjem Občine Šenčur v letu 2017 – druga dopolnitev

6. Pobude in vprašanja

7. Razno

Ad.1

Sejo je vodil župan g. Ciril Kozjek, ki je vse svetnike ter vse ostale navzoče lepo pozdravil in po ugotovitvi sklepčnosti (prisotnih 12 svetnikov od 17-ih) pričel z delom.
Svetniki na posredovani dnevni red niso imeli pripomb, zato je župan predlagal sledeč 

SKLEP: 
Potrdi se predlagani dnevni red 20. redne seje občinskega sveta Občine Šenčur.
Pri glasovanju je bilo prisotnih 12 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet. 

Ad.2
Na priloženi zapisnik 19. redne seje ni bilo posredovanih pripomb, zato je župan v potrditev predlagal naslednji  
SKLEP:

Potrdi se zapisnik 19. redne seje občinskega sveta Občine Šenčur.
Pri glasovanju je bilo prisotnih 13 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet. 
Ad.3

Informacije o tekočih aktivnostih je svetnikom posredoval strokovni sodelavec Občine, g. Puhar in povedal, da 
· Sta zaključeni obe investicij v športni dvorani Šenčur in sicer nadstrešek v vrednosti 38 tisoč EUR in hladilni sistem v vrednosti 47 tisoč EUR. 
· Izvajalec zaključuje z gradnjo poslovnega objekta na pokopališču, ki naj bi začel obratovati predvidoma konec poletja.
· Je pri koncu nadomestna gradnja Blagneče hiše. Potrebno bo poiskati rešitev za streho, kjer se prizidek dotika starega dela hiše. 
· Smo pričeli z gradnjo ločenega fekalnega in meteornega kanala v Sajovčevem naselju. 
· Tečejo aktivnosti za urejanje ceste Šenčur-Voklo, z lastniki se še dogovarjamo in upamo, da bo do začetka šolskega leta cesta že urejena.
· Bo na kmetijskem ministrstvu objavljen razpis za namakanje kmetijskih zemljišč. Gre za 100% financiranje in bo objavljen do konca leta. Na občinski upravi želimo to naložbo izvesti v povezavi z komunalnimi investicijami na južnem delu občine. V ta namen bomo pripravili rebalans proračuna. Namakalni sistem bo obsegal 70 ha na območju Trboj v smeri Smlednika in Voklega z možnostjo nadgradnje, drugi del pa bo na območju Prebačevega.
V nadaljevanju je svetnico go. Dolinar zanimalo, zakaj je prišlo do povečanja stroškov pri projektu izgradnje mostu Šenčur-Voklo čez avtocesto zaradi ponovnega računanja statike.

G. Puhar je pojasnil, da  statike nismo ponovno računali. Za imenovani projekt, za katerega je gradbeno dovoljenje že pridobljeno, je izvajalec predlagal drugačen način izgradnje temeljev na obeh straneh. Gre torej za spremembo temeljenja, kjer bomo celo nekaj privarčevali tako izvajalec kot tudi občina v vlogi investitorja.  

Svetnik g. Mohar je zastavil dve vprašanji in sicer kdaj bo odprt poslovni objekt pri mrliških vežicah v Šenčurju in kdaj bo prebeljeno obzidje okrog pokopališča v Šenčurju.

G. Puhar je odgovoril, da je predviden rok odprtja poslovnega objekta pri mrliških vežicah predvidoma konec julija. Glede obzidja je pojasnil, da posebno velikih posegov ne bo. Spomladi so bila opravljena sanacijska dela, predvsem na novem delu (krpanje razpok, sanacija in menjava kap na obzidju - približno 21 kom).  

Ad.4
Občinski program varnosti (v nadaljevanju OPV) v Občini Šenčur je temeljni strateško-varnostni dokument, v katerem so opredeljena izhodišča in usmeritve za zagotavljanje javne varnosti ter varnega in kakovostnega življenja prebivalcev in obiskovalcev v občine. Prva potrditev OPV  je bila na 26. redni seji, dne 22.12.2009, od tedaj je vsako leto na eni izmed seji obravnavano izvajanje OPV in sicer na podlagi poročil:

· Poročila Policijske postaje Kranj – Informacija o varnostni problematiki na območju Občine Šenčur v preteklem letu  

· Poročila o delovanju Medobčinskega inšpektorata Kranj in

· Poročila Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu za leto 2016. 
Poročilo Policijske postaje Kranj – Informacija o varnostni problematiki na območju Občine Šenčur v preteklem letu-poročevalec Komandir PP Kranj-Matjaž Završnik in povedal, da je bilo na celotnem območju Policijske postaje Kranj v letu 2016 skupno storjenih 2.063 kaznivih dejanj, kar predstavlja 14 % zmanjšanje v primerjavi z letom 2015, ko je bilo storjeno 2.401 kaznivo dejanje. 
Največ kaznivih dejanj predstavlja splošna kriminaliteta in sicer 1.893, kar je za 17 % manj kot v letu poprej (2015; 2.214). Od tega je bilo v letu 2016 že podanih 1.665 kazenskih ovadb. Trenutna preiskanost  znaša 31,1 % (2015; 36,88%).

Na področju splošne kriminalitete največji delež predstavljajo kazniva dejanja zoper premoženje (1.585), ki so se v primerjavi s predhodnim letom (1.790) zmanjšala za 11,5 %. 

Največji delež kaznivih dejanj zoper premoženje predstavljajo kazniva dejanja »tatvin«, ki so se zmanjšale za 8,8 % iz 885 na 807 in pa kazniva dejanja »velikih tatvin«, ki so se prav tako zmanjšala za 7,6 % iz 396 na 366 kaznivih dejanj. Na tretjem mestu so kazniva dejanja poškodovanja tuje stvari, katerih je bilo v letu 2016 storjenih za 8 % manj in sicer 240 (2015; 261). 

Zadnja leta smo ugotavljali, da se je predvsem nekje do leta 2013 povečevalo število kaznivih dejanj tatvin in velikih tatvin, predvsem vlomov v razne objekte. Po letu 2013 se je število ustalilo oz. celo začelo zmanjševati. Kljub temu je predvsem in spet na mestu opozarjanje in ozaveščanje občanov, saj na področju kriminalitete še vedno opažamo premajhno samozaščitno ravnanje, tako lastnikov nepremičnin, kakor tudi premičnin. Dejstvo je, da se bodo vlomi v stanovanja, gostinske in druge objekte ter vlomi v vozila, predvsem na izpostavljenih in odročnih krajih ter parkirnih prostorih nadaljevala, na nas pa je, da s skupnimi močmi poskušamo storiti vse, da bo teh dejanj čim manj in da bodo storilci identificirani in sankcionirani.

Premoženjska škoda povzročena s kaznivimi dejanji tatvin in velikih tatvin se z leti manjša, so pa tovrstna kazniva dejanja za občane zelo moteča, saj v posameznem okolju neposredno vplivajo na splošen občutek varnosti. Prav tako imajo velik vpliv na splošen občutek varnosti tudi kazniva dejanja ropov, ki so se v letu 2016 ponovno zmanjšali in sicer iz 8 v letu 2015 na 4 v letu 2016. Pri tem pa je potrebno poudariti, da je bila povprečna preiskanost ropov zadnja leta kar okoli 50%, ali drugače povedano, da je bil vsak drugi storilec izsleden in sankcioniran, kar daje jasno sporočilo tudi storilcem.
Poleg navedenih kaznivih dejanj smo na območju Policijske postaje Kranj obravnavali tudi ostale dogodke, katerih oglede primarno opravljamo tudi na podlagi Zakona o kazenskem postopku oz. Zakona o nalogah in pooblastilih policije. 

Skupaj smo obravnavali še 366 (2015; 368) različnih dogodkov, največ smo jih seveda obravnavali na območju Mestne občine Kranj, sledi Občina Cerklje na Gorenjskem, Občina Šenčur, Občina Naklo, Občina Preddvor ter Občina Jezersko.
Največ dogodkov predstavljajo razpisi in iskanja (predmetov in oseb) ter požari. V nadaljevanju sicer v manjših deležih sledijo delovne nesreče in nenadne smrti, gorske nesreče, dogodki na železnici, nesreče z zračnimi plovili ter iskalna akcija. Poleg navedenih dogodkov smo v letu 2016 obravnavali še 188 neopredeljenih drugih dogodkov, ki se statistično posebej ne vodijo.

Na področju javnega reda in splošne varnosti ljudi je stanje glede na prejšnja obdobje prav tako ugodno in stabilno. Ugotovljeno je bilo manjše število kršitev, kar je predvsem posledica aktivnega ter kvalitetnega dela oz. ugotavljanja kršitev z lastno dejavnostjo ter opravljanjem ciljno usmerjenih nalog na krajih in v času, kjer smo s sprotnimi analizami beležili povečano število določenih kršitev. V letu 2016 je bilo skupaj ugotovljenih 1.100 kršitev (2015: 1.276) javnega reda, kar predstavlja 13,8 % zmanjšanje. Največji delež kršitev je bilo obravnavanih na območju Mestne občine Kranj in sicer jih predstavljajo predvsem kršitve Zakona o varstvu javnega reda in miru, katerih je bilo ugotovljenih 398, kar predstavlja 28,8 % zmanjšanje (2015; 559). 
Največ kršitev javnega reda je bilo obravnavanih na območju Mestne občine Kranj, sledi Občina Cerklje na Gorenjskem, Občina Šenčur, Občina Preddvor, Občina Naklo, Občina Preddvor ter Občina Jezersko. Občina Cerklje na Gorenjskem izstopa predvsem zaradi kršitev Zakona o tujcih, ki pa so bile ugotovljene predvsem na območju Letališča Jožeta Pučnika.
Delo na področju prometne varnosti je bilo predvsem usmerjeno k doseganju osnovnega cilja in sicer težnji po vzpostavitvi stabilnega stanja varnosti cestnega prometa in zmanjševanju števila mrtvih in telesno poškodovanih oseb v prometnih nesrečah. Osredotočeni smo bili torej predvsem na hujše kršitve, ki so najpogostejši vzrok za nastanek prometne nesreče in kršitve, ki vplivajo na nastanek hujših posledic v prometnih nesrečah. Posebno pozornost smo posvečali ciljem kot so; umirjanje hitrosti na regionalnih, glavnih in lokalnih cestah ter na cestah v in izven naselij, uporabi varnostnega pasu, uporabi varnostne čelade, odkrivanju vožnje pod vplivom alkohola in mamil, kršitvam pešcev in enoslednih vozil, itd…

Ocenjujemo, da se prometna varnost na območju PP Kranj dolgoročno izboljšuje, kar izkazujejo tudi statistični pokazatelji. Kljub rasti prebivalstva in večjemu številu registriranih vozil in ostalih udeležencev v cestnem prometu se prometne nesreče, sicer počasi, vendar zmanjšujejo, prav tako pa tudi najhujše posledice v prometnih nesrečah. 

V letu 2016 smo obravnavali 811 prometnih nesreč (2015: 833.Da so posledice v prometnih nesrečah zmanjšujejo je nedvomno vplivalo tudi usklajeno delovanje Policije, Medobčinskega inšpektorata in Svetov za preventivo in vzgojo v cestnem prometu (SPV) pri vseh aktivnostih usmerjenih v povečanje varnosti vseh udeležencev v cestnem prometu, tako preventivnih kakor tudi represivnih. 

PP Kranj sistematično spremlja in analizira vse pojave, ki se zgodijo na posameznih policijskih okoliših oz. na območju posameznih občin. Glede na izdelane analize in spremljanje stanja, v prihodnje ni pričakovati, da bodo varnostne razmere bistveno odstopale od obstoječih. Zaradi večanja števila prebivalstva, širjenja infrastrukture in ostalih dejavnikov, pa je mogoče pričakovati, da se bo število vseh obravnavanih zadev povečalo.

Glede na predviden porast, bo potrebno še več aktivnosti usmeriti predvsem tudi v področje ozaveščanja občanov in opozarjanja na samozaščitna ravnanja in vedenja, tako lastnikov premoženja, kot tudi vseh ostalih in udeležencev v cestnem prometu.

V okviru razpoložljivih resursov se bomo še naprej trudili zagotavljati visok nivo varnosti, s sprotnim spremljanjem in analiziranjem obstoječega stanja in primarnim ciljem, odprave vseh negativnih dejavnikov, ki bi lahko vplivali na poslabšanje varnostnih razmer. 

Vse to, pa bo možno v največji meri zagotavljati le z angažiranjem in sodelovanjem vseh ostalih subjektov in organov, ki so soodgovorni za zagotavljanje optimalnih oz. ugodnih in stabilnih varnostnih razmer in s tem čim bolj varnega počutja občanov.
Poročilo o delovanju Medobčinskega inšpektorata Kranj je predstavila ga. Slavka Remic in povedala, da je bilo v letu 2016 v občini Šenčur uvedenih 89 (44) inšpekcijskih in 12 (8) prekrškovnih postopkov. V prekrškovnih postopkih je bilo izrečenih 11 opozoril in v 1 globa fizični osebi.   

V letu 2016 je bilo uvedenih 45 inšpekcijskih in 4 prekrškovnih postopkov več kot v letu 2015. 

Na področju občinskih cest je bilo uvedenih 27 inšpekcijskih postopkov in 1 prekrškovni postopek. V vseh inšpekcijskih postopkih, kjer je bila ugotovljena lažja kršitev, škodljive posledice pa niso nastale, je bilo 8 kršiteljem izrečeno opozorilo. 

Zaradi kršitev Odloka o oskrbi s pitno vodo na območju občine Šenčur je medobčinska inšpekcija od javnega podjetja Komunale Kranj, d.o.o., prejela 2 prijavi, ker uporabnik ni omogočil zamenjave obračunskega vodomera oziroma ni imel ustreznega jaška. 1 inšpekcijski postopek je bil ustavljen, saj je prijavitelj sporočil, da je kršitelj že zamenjal vodomer, drugi kršitelj je po opozorilu inšpektorja zadevo ustrezno uredil. 

Na podlagi Odloka o odvajanju in čiščenju komunalne odpadne ter padavinske vode na območju občine Šenčur je bilo uvedenih 21 inšpekcijskih postopkov zaradi priklopa stanovanjskih objektov na javno kanalizacijsko omrežje.   

Osemnajst postopkov je bilo uvedenih zaradi nepravilnega odvajanja meteorne oz. padavinske vode. Občani so imeli padavinsko vodo iz žlebov speljano na občinsko cesto. Večina zavezancev je zadevo uredila in v ta namen zgradila ponikovalnico.  En postopek je bil uveden zaradi izliva komunalne odpadne vode iz greznice na Olševku. Prekrškovni postopki niso bili uvedeni. 

V skladu z Zakonom o varstvu okolja in Odlokom o ravnanju s komunalnimi odpadki v občini Šenčur so bili uvedeni postopki zaradi nezakonitega odlaganja komunalnih odpadkov v naravi. Le-ti so bili namreč največkrat odloženi v gozdu in sicer v k.o. Hrastje, k.o. Luže in k.o. Visoko. Uvedena sta bila tudi postopka zaradi onesnaženosti potoka na Olševku in zaradi kopičenja odpadkov v lovilcu reke Save v Hrastju. Na poziv inšpektorja so lastniki zemljišč sanirali odpadke. Prekrškovni postopki niso bili uvedeni. Zaradi sežiganja komunalnih odpadkov je bil uveden prekrškovni postopek z izrekom globe. Prekršek je bil storjen na Visokem.  

Inšpektoratu RS za okolje in prostor sta bili zaradi nepristojnosti medobčinska inšpekcije odstopljeni dve zadevi in sicer gradbeni odpadki v k.o. Šenčur in nasutje materiala v kanjon reke Kokre.     

Opravljena sta bila dva nadzora v zvezi z izvajanjem določil Zakona o spodbujanju razvoja turizma. Pri nadzoru sta zavezanca predložila v pregled vso zahtevano dokumentacijo.  V enem primeru ni bilo ugotovljenih nepravilnosti, zato se je postopek ustavil. V drugem primeru pa je bila izdana inšpekcijska odločba in odrejeni so bili ukrepi za odpravo nepravilnosti. Zavezanec je moral občini poravnati tudi vso dolgovano turistično takso za leto 2015 in 2016. 

Zaradi kršitve določil Odloka o oglaševanju in usmerjevalnem sistemu v občini Šenčur je bil uveden prekrškovni postopek, ker je kršitelj nedovoljeno oglaševal, ko je na ograjo v lasti Občine Šenčur brez soglasja namestil oglaševalski pano. S kršenjem je takoj po prejemu poziva inšpekcije prenehal, zato mu je bilo izrečeno opozorilo. 

Poročilo o aktivnostih Občinskega sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu za leto 2016 je posredovala predsednica SPV, ga. Weiseissen in povedala, da je svet izvedel naslednje akcije: 
· Napovedi posameznih akcij smo oglaševali na spletni strani Občine Šenčur in AMD Šenčur ter družbenih omrežjih.

· Predstavniki SPV Šenčur, Policije Kranj in Osnovne šole Šenčur smo pregledali nekatere pomanjkljivosti horizontalne in vertikalne cestne signalizacije v občini. Osredotočili smo se predvsem na šolsko pot in postaje šolskega avtobusa. Upoštevali smo predloge občanov in mnenje policije. Novo zarisani prehodi za pešce na Visokem in pločnik do Hotemaž so precej izboljšali prometno varnost na tem delu občine. Podatki so bili potrebni za vnos v prometno varnostni načrt šole, s katerim se vsako leto seznani učence in njihove starše v začetku šolskega leta. 

· Ves čas smo prejemali pobude občanov za reševanje nekaterih situacij v posameznih krajevnih in vaških skupnostih. Motijo jih nedokončane kolesarske steze, priključki na posamezne ceste, nepregledni uvozi ali izvozi, prehodi za pešce, omejitve hitrosti ipd.

· Z materiali, ki jih prejmemo iz Agencije za varnost prometa v Ljubljani smo obveščali otroke vrtca, učence na matični šoli in podružnicah ter obiskovalce knjižnice in ostale občane preko oglasnih desk Občine Šenčur in Doma AMD Šenčur  ter oglasnih desk na šolah in v vrtcih.

· Prvi šolski dan smo pospremili prvošolce in ostale učence na matični šoli in vseh podružnicah ob prihodu v šolo, povratku domov, poskrbeli pa smo tudi za prometno varnost ob sprejemu v Domu krajanov. Postavili smo prometne znake, ki opozarjajo na otroke na cesti. V okolici šol so člani AMD skrbeli za večjo varnost šolarjev. S tem spomnimo vse prometne udeležence, da so učenci spet udeleženci v prometu. Pri kontroli prometa je sodelovala tudi policija.

· V Tednu prometne varnosti in Tednu otroka smo 7.10.2016 pripravili in izvedli program Jumicar – malo avto šolo za učence 4. in 5. razreda na matični šoli v Šenčurju, za vrtkarje pa program Kolesarčki.

· V oktobru smo izvedli akcijo Bodi viden, ki je sovpadala z republiško akcijo. Občanom smo razdeljevali odsevne trakove in reklamni material, opozarjali smo na primerno vidnost predvsem v jesenskem in zimskem času, ko je le ta zmanjšana zaradi vremenskih razmer.

· 4.10.2016 smo na Jezerskem, 17.10.2016 v Preddvoru, 25.10.2016 pa v Šenčurju sodelovali z AMD Šenčur pri pripravi in izvedbi predavanj, namenjenih predvsem starejšim občanom. Povsod smo se povezali z DU in gasilci. Predavala sta prometna strokovnjaka g.Franjo Jurman in g.Matjaž Mozetič. Razdelili smo nekaj promocijskega materiala. Predavanja so bila dobro obiskana.

· Za starše in učence 5. razreda, ki so se pripravljali na kolesarski izpit, smo poleg priprave na posamezni šoli, pripravili ogled prometnih situacij, s katerimi se sreča učenec pri opravljanju kolesarskega izpita. Člani SPV in AMD ter Policija so poskrbeli za varovanje in ocenjevanje pri opravljanju praktične vožnje. Udeleženih je bilo 90 učencev 5. razreda in štirje lanski ponavljavci. Sodelovalo je 12 ocenjevalcev in rajonski policist. Ob izvedbi kolesarskih izpitov so člani AMD in policist opravili pregled opremljenosti koles učencev, ki so opravljali praktični del kolesarskega izpita.

· Policijska postaja Kranj – rajonski policist Boštjan Perko je v okviru organiziranih predavanj za učence 5.razreda izvedel planirana predavanja programa Leon.

· Ob koncu leta 2016 so se četrtošolci vključili v akcijo BODI PREVIDEN. Učenci so v šoli napisali sporočila svojim starim staršem, v katerih so jih opozarjali, naj bi upoštevali temeljna pravila, ki veljajo za pešce. Poleg sporočila so priložili tudi razglednico in zgibanko o varnosti pešcev v prometu. 

· Za vse prvošolce smo kupili  kresničke. Za ostale akcije pa odsevne trakove s potiskom SPV Šenčur, brošure Kdo ima prednost in Kolesar sem in 5 kompletov prometnih znakov za šole.

· Učenci 5.razreda so letos sodelovali v projektu Varno s kolesom. V sklopu nalog so se tudi udeležili seje SPV, kjer so predstavili nevarne točke na svojih poteh. Opozorili so na pomanjkanje kolesarskih poti, nepregledna prečkanja cest, visoke ograje in žive meje in pogosto prehitro vožnjo voznikov skozi naselja. Člani SPV Šenčur so pomagali tudi pri izvedbi regijskega zaključka projekta v Šenčurju.

· Člani SPV in AMD Šenčur so opravili varovanje na pohodu treh generacij in krašenju smrečic ob Pipanovi cesti. Varovanje pa so zagotavljali tudi pri šolskih prireditvah in prireditvah v vrtcu.

· V sodelovanju s policijskim sindikatom smo za najmlajše osnovnošolce naročili Otroško prometno pobarvanko.

· S povečano prisotnostjo policije na nevarnih odsekih  pred šolami smo skušali izboljšati varnost udeležencev v prometu.

· Člani SPV so sodelovali pri pripravi Celostne prometne strategije Občine Šenčur. Ta namreč zastavlja cilj, ki sledijo trajnostni mobilnosti in večji prometni varnost v občini in izven nje.

· Na predlog SPV Šenčur smo predlagali za podelitev Svečane listine g. Marjana Markuna, predstavnika AMD v SPV Šenčur. Predlog je bil sprejet. Svečana listina Agencije za varnost v prometu mu je bila podeljena na slavnostni seji Agencije za varnost v cestnem prometu 26.10.2016 v Ljubljani.

Člani občinskega SPV smo v letu 2016 zelo dobro sodelovali med seboj in si svetovali na področju varnosti v cestnem prometu na lokalni ravni. Pomoč in sodelovanje je potekalo med  AMD Šenčur, Osnovno šolo Šenčur, Policijsko postajo Kranj, županom ter občinsko upravo Občine Šenčur. Tudi v bodoče si želimo še boljšega sodelovanja z vsemi, ki v občini skrbijo za prometno varnost, še zlasti z vaškimi in krajevnimi skupnostmi. Pri izvedbi akcij pa smo še vedno omejeni s premajhnim proračunom. Vemo pa, da smo pri izvedbi mnogih dejavnosti omejeni tudi z skromnimi finančnimi sredstvi in razmeroma majhnim številom članov našega sveta.

Svetniki na posredovana poročila niso imeli pripomb, zato je župan v sprejem predlagal naslednji 
SKLEP:
Sprejme se Ocena izvajanja občinskega programa varnosti za leto 2016.
Pri glasovanju je bilo navzočih 14 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet. 

Ad.5

2. dopolnitev Načrta ravnanja s stvarnim premoženjem Občine Šenčur v letu 2017 je predstavil strokovni sodelavec občine, g. Kavčič in povedal, da je Občinski svet Občine Šenčur z namenom in ciljem zagotavljanja in izpolnjevanja javnega interesa za leto 2017 sprejel Načrt ravnanja s stvarnim premoženjem Občine Šenčur (v nadaljevanju načrt), ki je bil sprejet na 17. seji občinskega sveta, dne 22.12.2016 in 1. dopolnitev načrta, ki je bil sprejet na 18. seji občinskega sveta, dne 01.03.2017. Od sprejetja načrta so se pojavile dodatne potrebe po pridobivanju in razpolaganju s stvarnim premoženjem.

V skladu z Uredbo o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti, se lahko načrt med letom dopolnjuje z dopolnitvami, ki jih sprejme občinski svet.

Cilj predlaganega gradiva je, da bo Občina Šenčur v letu 2017 z drugo dopolnitvijo načrta zasledovala javni interes urejanja stvarnopravnih zadev. 

Postopek razpolaganja (prodaja ali drug način odsvojitve) in pridobivanja za posamezno stvarno premoženje se lahko izvede le, če je stvarno premoženje vključeno v načrt.

Stvarno premoženje, ki ga noben upravljavec trajno ne potrebuje za opravljanje svojih nalog je potrebno prodati, ga oddati v najem ali na drug način zagotoviti njegovo gospodarno rabo.

Ker ob pripravi načrta ni bilo mogoče predvideti premoženja za pridobitev, prodajo oz. najem in zaradi okoliščin na trgu, ki narekujejo hiter odziv, je občinska uprava pripravila predlog za drugo dopolnitev načrta.

Pristojnost Občinskega sveta Občine Šenčur je, da v skladu s Statutom Občine Šenčur odloči o razpolaganju, pridobitvi, najemu in obremenjevanju stvarnega premoženja. Pregled premoženja, ki je predviden za razpolaganje in pridobitev je naveden v tabelaričnem pregledu druge dopolnitve načrta.

Svetniki o predlagani vsebini dopolnitve Načrta ravnanja s stvarnim premoženjem Občine Šenčur niso razpravljali, zato je župan v potrditev predlagal sledeč
SKLEP: 

Sprejme se 2. dopolnitev Načrta ravnanja s stvarnim premoženjem Občine Šenčur.
Pri glasovanju je bilo prisotnih 14 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet. 
Ad.6

Svetniške pobude in vprašanja:
· G. Kuhar je postavil dve vprašanji in sicer glede izvoza uvoza Voklo in napeljave optičnega omrežja v Srednji vasi.

Župan je odgovoril, da je po naših podatkih lastnik zemljišč pri izvozu Voklo še vedno DIR. Točnejše podatke bomo pridobili in posredovali na eni izmed naslednjih sej. 

V zvezi z optičnim omrežjem je župan povedal, da izvajalec napeljave optičnega omrežja ne upošteva v celoti pogojev, ki jih določamo v soglasju. Smo pred dogovorom z izvajalcem, s katerim pričakujemo, da bo upošteval dane pogoje gradnje. 

· Go. Tičar je zanimalo, zakaj se ne vzdržuje spomenik Petru Petriču, padlem v osamosvojitveni vojni za Slovenijo, na območju Brniškega letališča. 

Župan je pojasnil, da se spomenik nahaja v občini Cerklje, ki je pristojna za vzdrževanje.

· G. Grašič je predlagal objavo zapisnikov vseh odborov in komisij na spletni strani in vpraševal o vzpostavitvi sodelovanja z drugimi občinami na gospodarskem in turističnem področju. 
Župan je odgovoril, da so se podjetniki s področja turizma sami povezali in bodo pripravili turistično karto, seveda pa bi se bolj morala povezati turistična društva. Glede gospodarske povezave je menil, da je le ta dobra, saj imamo v letu 2017 v občini Šenčur gazelo 2017-podjetje NiceLabel – Euro Plus.
· G. Mohar je predlagal, da bi bila knjižnica odprta tudi v petkih popoldne ali soboto dopoldne. 

Župan je odgovoril, da se bomo o predlogu s predstavniki knjižnice pogovorili o urniku knjižnice.

· Ga. Umnik je vprašala, kako daleč je izgradnja kolesarske steze Šenčur-Kranj.

G. Puhar je odgovoril, da so sredstva v proračunu občine Šenčur namenjena že dve leti. Iz pogovorov z predstavniki MO Kranj smo izvedeli, da se sedaj premika tudi v njihovi občini, ki je po rebalansu proračuna za ureditev povezave namenila denar. Kolesarsko pot želijo osvetliti in asfaltirati. 

Ad.7
Razno
Ni bilo razprave. 

Župan je svetnike povabil na osrednjo občinsko proslavo ob dnevu državnosti, ki bo 24. junija 2017, ob 21. uri v Vogljah in praznovanje vaškega praznika na Lužah, ki bo v petek, 23. junija 2017, ob 20. uri.
Svetnikom se je zahvalil za udeležbo in sodelovanje in sejo zaključil ob 17.55 uri.  
Zapisala: 

Damjana Kastelic 
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