OBČINA MARKOVCI

Ž U P A N 

           Markovci 43

      2281 MARKOVCI         
( 02/788-88-88, fax: 02/788-88-81

Datum: 11.2.2015
OBČINSKI SVET
OBČINE MARKOVCI
ZADEVA:
Amandma k predlogu Odloka o odvajanju in čiščenju komunalne in padavinske odpadne vode na območju Občine Markovci
Predlagatelj:   Milan Gabrovec, prof., župan Občine Markovci
Poročevalka:   Marinka Bezjak Kolenko, direktorica občinske uprave

Predlog sklepa:

Občinski svet Občine Markovci sprejme amandma k Odloku o odvajanju in čiščenju komunalne in padavinske odpadne vode na območju Občine Markovci.

Milan GABROVEC, prof.

župan

žig
Pravna podlaga
Pravna podlaga za vložitev amandmaja je 82. člen Poslovnika občinskega sveta Občine Markovci (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 15/2006, 26/2009, 41/2010, 2/2013, v nadaljevanju: poslovnik), ki v tretjem odstavku določa da lahko župan predlaga amandmaje, kadar ni sam predlagatelj odloka in amandmaje na amandmaje članov sveta k vsakemu predlogu odloka.  Predlagatelj Odloka o odvajanju in čiščenju komunalne in padavinske odpadne vode na območju Občine Markovci je Komunalno podjetje Ptuj, d.d.. Po določbi petega odstavka 82. člena poslovnika mora biti amandma predložen članom sveta tri dni pred dnem, določenim za sejo sveta, na kateri bo obravnavan predlog odloka, h kateremu je predlagan amandma, ali na sami seji, na kateri lahko predlaga amandma najmanj ena četrtina vseh članov sveta. Šesti odstavek istega člena določa, da lahko župan predlaga amandma na amandma članov sveta na sami seji, na kateri se odlok obravnava, pri čemer mora biti amandma na amandma vložen pisno. V sedmem odstavku 82. člena poslovnika določa pravico predlagatelja amandmaja, da na seji do konca obravnave spremeni ali dopolni amandma.
Razlogi za sprejem
Obstajajo različna in nasprotujoča si mnenja pravne stroke ali je možno in dopustno delniški družbi v javni lasti podeliti neposredno koncesijo za opravljanje gospodarske javne službe ali ne. Sporna je predvsem višina lastniškega deleža Občine Markovci, ki ne dosega večinskega lastniškega deleža. Odlok o režijskem obratu v Občini Markovci (Uradni list RS, št. 41/2002) v 6. členu dopušča možnost, da režijski obrat lahko opravlja med drugim tudi dejavnost odvajanja in čiščenja komunalnih in padavinskih voda. Smiselno je, da do razjasnitve vseh okoliščin, ki je potrebna za podelitev koncesije bodisi neposredno bodisi z javnim razpisom, zagotavlja izvajanje gospodarske javne službe režijski obrat Občine Markovci.
Besedilo amandmaja

V 6. členu predloga Odloka o odvajanju in čiščenju komunalne in padavinske odpadne vode na območju Občine Markovci, ki ureja obliko zagotavljanja javne službe, se besedilo spremeni tako, da glasi:

»Občina kot lastnica javnih objektov in naprav za odvajanje in čiščenje komunalne in padavinske odpadne vode, zagotavlja izvajanje javne službe s podelitvijo koncesije, do podelitve koncesije pa z lastnim režijskim obratom.«
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