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                    OBČINA  

      RAVNE  NA KOROŠKEM

Gačnikova pot 5, 2390 RAVNE NA KOROŠKEM

         Tel. 02 82-160-00, Fax. 02 82-160-01
Številka: 032-0-0014/2007 - 1007
Datum: 26.10.2007
ZADEVA: POBUDE IN VPRAŠANJA 10. redne seje 
15.1. Go. Šimenc Nevenka je podala naslednje pobude

· v Dobji vasi pri kapelici je udarna jama, ki se naj popravi;

Odgovor: Pobuda je uresničena. Komunalnemu podjetju Log je bilo naročeno, da se v okviru programa redno vzdrževalnih del sanirajo udarne jame po posameznih naseljih. Po pregledu izvedbe del je bilo ugotovljeno, da je bila zgoraj navedena udarna jama že sanirana. 
· s strani gospe Vide Dolinšek je bila dana prošnja, da se za novoletni tek okrog Javornika nameni več sredstev;

Odgovor: Glede na predložen stroškovnik bo župan skušal zagotoviti dodatna sredstva v okviru razpoložljivih proračunskih sredstev za te namene. Pobuda bo uresničena.
· v Dobji vasi še sedaj niso očiščeni jaški za meteorne vode;

Odgovor: Komunalnemu podjetju Log je bilo naročeno, da se v okviru programa redno vzdrževalnih del tudi očistijo jaški za meteorne vode po vseh naseljih. JKP LOG bo očistil jaške do 30.11.2007. Pobuda je uresničena.
· s strani občine naj se pošlje opozorilo Železarni, da se prepreči valjenje rdečkastega prahu iz Železarne.

Odgovor:  Občina Ravne na Koroškem je poslala opozorilo Metal d.o.o. in jih pozvala k pisnemu pojasnilu o stanju in ukrepih na področju varstva zraka. Pobuda je uresničena.
15.2. G. Černovšek Vilko je podal naslednje pobude:

· pri razpravi pri točki 10 je podal pobudo, da se pripravi projekt javno-zasebnega partnerstva za Športni zavod Ravne na Koroškem oziroma za letni bazen;

Odgovor: Svetnika g.Černovšeka prosimo, da natančneje obrazloži svojo pobudo. Projekti javno zasebnega partnerstva so zahtevni, zato je zanje treba definirati vsaj izhodišča ali gre za pobudo javno zasebnega partnerstva v obliki koncesije gradenj ali koncesije storitev ter ali za celotni zavod ali samo za del.
· na sejah občinskega sveta naj predsedniki pristojnih odborov in komisij v primeru, ko so sklepi odborov in komisij popolnoma identični sklepom, ki jih predlagajo strokovne službe, teh sklepov ne ponavljajo, kajti proceduri po poslovniku bi verjetno zadostili že s tem, da bi predlagatelj ugotovil, da je občinski odbor sprejel sklep v enakem besedilu kot je predlagan na seji občinskega sveta.
Odgovor:  V skladu s 60.členom Poslovnika Občinskega sveta Občine Ravne na Koroškem komisije in odbori občinskega sveta praviloma obravnavajo točke iz dnevnega reda občinskega sveta po svojih pristojnostih in zavzemajo do njih stališča pred obravnavo. Stališča komisij in odborov na seji občinskega sveta predstavijo njihovi predsedniki. Menimo, da je upoštevanje pobude svetnika v domeni samih predsednikov komisij in odborov. S tem odgovorom uresničujemo pobudo tako, da jo prenašamo na predsednike delovnih teles občinskega sveta. 
15.4. G. Kert Miran je podal naslednja vprašanja in pobude
· g. Kokol iz ČS Čečovje je prosil, da naj se opozori, da je od 30-ih zahtev ČS Čečovje realiziranih zgolj 15 zadev, tako naj se prične z uresničevanjem še preostalih 15-ih zadev;
Odgovor: Pri pregledu zapisnika terenskega ogleda, na katerem so bili prisotni predstavniki ČS Čečovje, strokovne službe Občine Ravne na Koroškem in JKP LOG je bilo ugotovljeno, da so bile naloge že skoraj v celoti izvedene. Pripominjamo pa, da je bilo naknadno dogovorjeno še nekaj dodatnih nalogah vzdrževanja javnih površin v naselju Čečovje. 

· na glavni pešpoti skozi Trg pri gostilni Cvitko je luknja, naj se to uredi;
Odgovor: Komunalnemu podjetju Log je bilo naročeno, da se v okviru programa redno vzdrževalnih del sanirajo udarne jame po posameznih naseljih. Konkretno za luknjo pri gostišču Cvitko je bilo popravilo na dan 19.11.2007  v izvedbi. Pobuda je uresničena.
· naj nekdo od strokovnih služb občine opravi pregled vseh lukenj in udarnih jam ter naj se vzpostavi nadzor nad tem;
Odgovor: Občinska uprava je v mesecu oktobru začela izvajati sistem obvladovanja javnih površin v občini. Pripravila je pregled poškodb na javnih površinah na področju rednega vzdrževanja (sanacija udarnih jam, meteornih jaškov, mrežastih razpok, udorov ipd.) po posameznih naseljih na celotnem območju občine. Dokument v tekstualnemu delu obrazloži poškodbe na cestiščih in objektih, v grafičnem delu – orto foto posnetki, pa so označene posamezne mikro lokacije. Celoten dokument je posredovan JKP LOG kot vzdrževalcu občinskih cest, ki je  že pristopil najprej k sanaciji poškodb v mestu Ravne s ciljem, da se dela opravijo strokovno in kvalitetno  (kot npr. izrez poškodovanih asfaltnih površin in  položitev novega asfalta).  Pobuda je uresničena.
· občina naj poda predlog Petrolu Energetiki za sanacijo prekopov okrog Športnega zavoda in objektov, kjer so delali toplovod;

Odgovor: Petrolu Energetiki je bilo na podlagi terenskega ogleda naročeno, da morajo sanirati vse prekope ne samo okrog Športnega zavoda, ampak okrog celotnega Grajskega kompleksa. Sanacija mora biti kvalitetna s ciljem postavitve prvotnega stanja terena.  Ponovni pregled izvedbe del je predviden še v spomladanskem obdobju 2008 (zaradi morebitnih posedkov). Dela so v izvajanju. Pobuda je uresničena.
· v občini Ravne na Koroškem nimamo več Fužinarja oziroma nobenega zasebnega časopisa, tako smo, kar se časopisnega dela tiče zelo slabo informirani; mogoče se naj prične z izdajo mesečnega občinskega glasila. 
Odgovor: Občinsko glasilo Ravenski razgledi bo izšlo 2 do 3 krat v letu 2008. Prav tako v proračunu za leto 2008 župan predlaga povečanje sredstev za izdajo glasila občinske uprave. Ravno tako so v proračunu načrtovana sredstva za sofinanciranje Koroškega fužinarja oz. publikacij s podobno vsebino. 
15.5. G. Kotnik Aleksander je podal naslednje pobude
· za silvestrski tek na Javorniku je namenjenih premalo sredstev;
Odgovor: Glede na predložen stroškovnik bo župan skušal zagotoviti dodatna sredstva v okviru razpoložljivih proračunskih sredstev za te namene. Pobuda bo uresničena.
· ograja okrog OŠ Koroški jeklarji naj se že enkrat podre;
Odgovor: Dokončna odločitev o odstranitvi ograje še ni sprejeta. Odločitev o celotni ali delni odstranitvi ograje bo sprejeta po sestanku župana s ČS, OŠ Koroški jeklarji in Športnim zavodom.
· ko je Petrol Energetika delala plinovod Na Šancah se je asfaltiralo cestišče, ki pa je sedaj že pogreznjeno; izvajalec naj v skladu z garancijskim rokom popravi cestišče;

Odgovor: Petrol Energetika in  strokovne službe občine predvidevajo še v mesecu novembru opraviti terenski ogled nad izvedbo del plinifikacije in toplovodnega omrežja na območjih planiranih v letu 2007, sočasno pa bomo pregledali tudi izvedbo del v preteklih letih. Pobuda bo uresničena.
· pri Zadnjem dinarju so dobili lastniki sodno odločbo, da morajo vzpostaviti prvotno stanje brez, da bi bile urejene ostale stvari.

Odgovor: Iz Naznanilnega lista iz leta 1983 je razvidno, da je Geodetska uprava pri parcelaciji storila napako. Od zemljišča parc.št. 77, k.o. Strojna so odmerili pas v izmeri 36 m2 in ga priključili k zemljišču parc.št. 485/6, k.o. Strojna v lasti soseda mejaša, morali pa bi ga priključiti k parceli, ki predstavlja cestno telo, potem pa bi to zemljišče odkupila Občina. Tako je Geodetska uprava spremenila lastniško stanje na predmetnem pasu zemljišča, za kar ni imela pristojnosti in ne soglasja. Strokovne službe smo že urgirale pri Geodetski upravi in dobile odgovorov, da je zemljišče pomotoma ostalo v zasebni lasti ter da Geodetska uprava s tem v zvezi ne more pomagati, stranka pa lahko kvečjemu vloži tožbo. Kljub temu pa smo od Geodetske uprave zahtevali obnovo postopka. 

Za sporno zasebno zemljišče v površini cca. 250 m2, pa morata stranki sami z Geodetsko upravo kot državnim organom zadevo rešiti.  Občina Ravne na Koroškem nima vpliva na odločitve, ki jih sprejema sodišče v zasebnih sporih. Kljub temu pa smo večkrat pisno posredovali urgence na Geodetsko upravo, da se zadeve glede zemljišč in parcelacij čimprej uredijo.
15.6. G. Plevnik Enriko je podal naslednje pobude
· seznanil je občinski svet in strokovne službe občine s pisno prošnjo za graditev kolesarskega parka s strani mladih kolesarjev in njihovo pismo predal strokovnim službam.
Odgovor: Pobuda je bila sprejeta in bo realizirana z uporabo izkopanega materiala na drugih gradbiščih ter v sodelovanju  z JKP Log v letu 2008. 
15.7. Go. Oder Irena je postavila naslednje vprašanje
· svetnik g. Dretnik je že v mesecu decembru zastavil vprašanje v zvezi z razširitvijo pokopališča v Kotljah, takrat je bil odgovor, da je županstvo naložilo strokovnim službam, da pospešeno urejajo te zadeve in v prilogah, ki so jih svetniki prejeli, je bil naveden tudi postopek, sedaj pa bi želela sama in krajani Kotelj odgovor kako daleč je zadeva.

Odgovor:  V predlogu proračuna za leto 2008 je župan predlagal sredstva za začetek projekta Razširitev pokopališča Kotlje, ki bodo zadoščala za naročilo idejnih rešitev in idejnih zasnov. Investicijsko dokumentacijo bo pripravila občinska uprava. 
15.8. G. Jurak Mihael je podal naslednjo pobudo
· ponovno daje pobudo, da se uredi nevarni del poti v smeri od Štrigla proti Lobasu, ki je zelo frekvenčen, predvsem v smislu zagotavljanja prometne varnosti;
Odgovor: Na terenskem ogledu za določitev trase kolektorja za odvajanje in čiščenje komunalnih odpadnih voda je bil sočasno izveden ogled pešpoti. Da se zagotovi varna peš hoja po navedeni trasi bomo v letu 2008 naročili potrebno projektno dokumentacijo, investicijo pa izvedli sočasno z izgradnjo kolektorja v skladu s časovnico projekta Odvajanje in čiščenje komunalne odpadne in padavinske vode v Občini Ravne na Koroškem.
· vodstvo občine naj naredi pohod po mestu Ravne in ugotovi kje vse manjkajo luči oziroma kje sploh ne gorijo. 
Odgovor: Strokovne službe so opravile terenski ogled javne razsvetljave po posameznih naseljih na celotnem območju občine. Dokument v tekstualnemu delu obrazloži vrsto napake ali poškodbe, v grafičnem delu – orto foto posnetki, pa so označene posamezne mikro lokacije. Na tej podlagi je občinska uprava naročile vzdrževalcu javne razsvetljave zamenjavo žarnic in popravilo kandelabrov.  Po sprejetem proračunu za leto 2008 bo naročena študija potrebnih vlaganj v javno razsvetljavo naselij, na osnovi katere bodo določene posamezne investicije v javno razsvetljavo v naslednjih letih. Pobuda je uresničena.
15.9. G. Gorinšek Mirko je podal naslednje vprašanje
· iz smeri Raven proti Dravogradu pridemo do znamenitosti Votle peči, kjer je sedaj nanošenega veliko odpadnega lesa in hlodovine, ali je možno, da se to odstrani, na kakšen način in kdo bi lahko to odstranil.

Odgovor: Zahtevek je bil posredovan na Ministrstvo za okolje in prostor, Izpostavo za varstvo narave Maribor. Ta pa je vodno gospodarskemu podjetju Drava Ptuj kot koncesionarju za vzdrževanje vodotokov naročila, da v okviru redno vzdrževalnih del odstranijo odpadni les in hlodovino. Občinska uprava bo izvršitev naloge spremljala.
15.10. G. Brezovnik Robert je postavil naslednje vprašanje
· dve seji nazaj je postavil vprašanje v zvezi z avtobusnimi postajališči v občini Ravne na Koroškem, pri čemer je bil dan odgovor, da se bo do konca leta opravil ogled ter da se bosta postavili dve novi postajališči; kako se izvršuje ta zadeva. 

Odgovor: Občina je podpisala pogodbo o nakupu treh nadstrešnic za avtobusna postajališča. Dobavni rok je šest tednov od podpisa pogodbe. V kolikor bodo vremenske razmere dopuščale bodo v mesecu decembru nadstrešnice tudi postavljene, ena na Dobrijah in dve v Kotljah. 
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