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                     OBČINA  








      RAVNE  NA KOROŠKEM

Gačnikova pot 5, 2390 RAVNE NA KOROŠKEM

      Tel. 02 87-055-10, Fax. 02 87-055-41

Datum    : 15.11.2007
OBČINSKI SVET

OBČINE RAVNE NA KOROŠKEM

ZADEVA:



PREDLOG ODLOKA O ORGANIZACIJI IN DELOVNEM PODROČJU OBČINSKE

UPRAVE OBČINE RAVNE NA KOROŠKEM  ( v nadaljevanju Odlok )

STOPNJA POSTOPKA: Prva obravnava
PRAVNA PODLAGA: 

29. in 49. člen Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 72/93, 6/94 – odl. US, 45/94 – odl. US, 57/94, 14/95, 20/95 – odl. US, 63/95 – obvezna razlaga, 73/95 – odl. US, 9/96 – odl. US, 39/96 – odl. US, 44/96 – odl. US, 26/97 – dopolnitev, 70/97, 10/98, 68/98 – odl. US, 74/98, 12/99 – sklep US, 16/99 – popravek sklepa US, 59/99 – odl. US, 70/00, 100/00, 28/01 – odl. US, 16/2002 – odl. US ,51/02, 108/03– odl. US RS, 77/04– odl. US RS,72/05, 21/06– odl. US RS IN 60/2007),16. člen Statuta Občine Ravne na Koroškem (Uradni list RS št. 39/1999, 61/2001, 65/2003, 23/2007) in 21. člen Poslovnika Občinskega sveta Občine Ravne na Koroškem (UL RS št. 52/99, 61/2001)
NAMEN :



S sprejetjem Odloka bo Občina Ravne na Koroškem bo dana možnost povečanja učinkovitosti in razvojne naravnanosti dela občinske uprave.
PREDLAGATELJ:

Župan mag. Tomaž ROŽEN
POROČEVALEC :

Župan mag. Tomaž ROŽEN
UTEMELJITEV :
a) Ocena stanja :
Občinska uprava Občine Ravne na Koroškem je organizirana v oddelke po posameznih področjih nalog občine po Zakonu o lokalni samoupravi. Občina Ravne na Koroškem v obliki oddelčne organizacije v zadnjih letih ni mogla in ne more zagotoviti izvajanja in obvladovanja razvojnega in investicijskega dela po oddelčnih področjih. Zaposleni v oddelkih morajo v prvi vrsti in prioritetno izvajati dela na upravnih postopkih in  operativnih zadevah, zato občinska uprava dela na razvoju in investicijah ne more opravljati v obsegu in kvaliteti, ki ju zahtevajo prisotne potrebe in interesi. 
b) Razlogi za sprejem :

Predlagatelj vidi temeljni razlog za sprejem Odloka v takšnih ponujenih vsebinskih organizacijskih rešitvah, ki bodo omogočile boljše obvladovanje tako upravno-operativne kot tudi razvojno-investicijske problematike občine.
c) Cilji, načela in predlogi rešitev :
Javni interes občine utemeljujemo z argumentoma, da s sprejemom predloga omogočimo

postavitev fleksibilne, razvojno naravnane in učinkovite organizacijske strukture.
Realizacija predloga bo prispevala k hitrejšemu in boljšemu uresničevanju institucionalnih ciljev in razvoju, kar je nedvomno strateški cilj občine.
Občina bo s sprejemom Odloka lahko dosegla naslednje operativne cilje:
· učinkovitost, ki izraža razmerje med rezultati in za njih potrebnimi vložki vseh vrst,

· uspešnost, ki kaže stopnjo doseganja zastavljenih ciljev,

· razpoložljivost, ki kaže na količino in tip storitev, ki so na razpolago uporabnikom,

· zavedanje, ki pomeni, koliko potencialnih uporabnikov ve, da so storitve na razpolago,

· dostopnost, ki je izražena v tem, ali in s kakšno stopnjo težavnosti uporabnik pride do storitev,

· razprostranjenost, ki se kaže, kolikšen del uporabnikov dejansko uporablja posamezno storitev,

· primernost, ki kaže, ali je na razpolago primerna storitev in ne kakršnakoli že,

· kakovost, ki jo je moč opredeliti kot razmerje med uspešnostjo in razpoložljivostjo ali pa kot kombinacijo zanesljivosti, funkcionalnosti, trajnosti, učinkovitosti itd., ob zavedanju, da je kakovost storitve v veliki meri pogojena s pričakovanji tistega, ki storitev uporablja.

Načela, ki smo jih zasledovali pri predlogu rešitve so naslednja :

· razvojna naravnanost predloga,
· vključenost spoznanj o organizacijskih modelih javne uprave.
Predlog rešitev :

Ideja koncepta upravno-operativne in razvojno–projektne organizacije izhaja iz dejstva, da področna organizacija v naši občinski upravi ni dovolj razvojno naravnana in ima enostavno preveč slabosti, da bi lahko  v njej uresničevali institucionalne cilje v največji in najboljši možni meri. Novi javni menežment  poudarja zlasti usmerjenost k rezultatom in ljudem, k prenovi poslovnih procesov, k prožni in sploščeni organizacijski strukturi, k uvajanju novih delovnih metod, k sproščanju podjetniškega načina razmišljanja in delovanja zaposlenih, k delegiranju odgovornosti in povečevanju avtonomije, k koriščenju zunanjih kadrovskih virov kot dopolnitev  virov občinske uprave pri izvajanju nalog itd. 
Predlagan koncept je v skladu z usmeritvami novega javnega menedžmenta in  razmišljanji, ki temeljijo na poznavanju problematike Občine Ravne na Koroškem ter načelu, da morajo biti konceptualne rešitve zmeraj tako domišljene, da so pragmatično izvedljive.
Koncept upravno-operativno in razvojno-projektne organizacije temelji na spoznanju, da se v občinski upravi pri udejanjanju institucionalnih ciljev lahko pojavita samo dve osnovni vrsti procesov, ki jih lahko opredelim kot upravno-operativne ali razvojno-projektne, županstvo pa se pojavi zgolj kot neposredni servis organom občine in direktorju občinske uprave.

Upravno-operativni procesi zajemajo vsa tista delovanja, katerih postopke s stranko organ proceduralno vodi po Zakonu o splošnem upravnem postopku in imajo izoblikovana jasna pravila v raznih uredbah, pravilnikih ali postopkih ter izvajanje tistih aktivnosti, ki predstavljajo redno utečeno dejavnost in pri katerih stranka v postopek ni neposredno vključena. Zaradi jasnosti bomo razvrstili v obe vrsti operativnih procesov konkretne primere nalog občinske uprave, ki se oziroma bi se morale izvajale v skladu z zakonodajo in veljavnim proračunom :

· delovanja, katerih postopki se vodijo s stranko po Zakonu o splošnem upravnem postopku, so premoženjsko-pravne zadeve, stanovanjske zadeve, zadeve s področja socialnega varstva, otroškega varstva, zdravstvenega varstva, kulture, športa,  izdajanje pogojev za gradnjo na področju urejanja prostora in cestnega gospodarstva, odpiralni časi lokalov, odmere komunalnih prispevkov ipd.

· delovanja, ki predstavljajo redno utečeno dejavnost občine in v tem delovanju ni neposredno vključene stranke v postopku, je vsa poraba proračuna po naravnih vrstah stroškov za delovanje samih organov občine (občinski svet, nadzorni odbor, župan, občinska uprava), celotno področje proračunskega računovodstva, z zakonom predpisana proračunska poraba za delovanje javnih zavodov.

Razvojno-projektni procesi zajemajo vso proračunsko porabo investicijskega značaja na vseh področjih, od plač zaposlenih, ki delajo na razvojnih nalogah, odhodkov za projektno in investicijsko dokumentacijo, vse do odhodkov za neposredno izvedbo investicij ter vsi procesi, v katerih občina razvija ali predrugači svoja ali širša pravila, postopke, rešitve.  To so vsi procesi po vseh sedanjih oddelkih občinske uprave, ki nimajo operativnega značaja. 

Prednosti in slabosti  operativno - projektne organizacije 

	Prednosti
	Slabosti

	· razvojna naravnanost,

· obvladljivost v procesu upravljanja je večja,

· zmanjšanje ključnih vodilnih kadrov in  posledično njihovo pridobivanje na širini poznavanja problematike občine,

· razmejevanje med operativno in razvojno funkcijo pomeni horizontalno in s tem bistveno boljšo specializacijo in obvladovanja istega dela več ljudi,

· strokovnost in inovativnost bistveno pridobita na svoji teži v primerjavi s hierarhijo, saj se poveča možnost zamenljivosti na delovnem mestu vodje urada,

· omogoča vso svobodo ustvarjalnosti v razvojnem oddelku in iniciativnost izboljševanja procedur v operativnem uradu, 

· odgovornost posameznika je jasna, saj je vezana ali zgolj na operativno delovanje ali pa zgolj na razvojno delovanje,

· onemogočena je sorazmerno visoka stopnja udobnosti  delovnega mesta, zato postane razmislek vsakega posameznika o skladnosti osebnih ciljev in ciljev organizacije nujen.
	· zahteva dva vrhunska menedžerja za vodenje obeh predlaganih uradov, ki ju bo na internem ali eksternem trgu težko dobiti,

· zahteva vrhunski strokovni kader v razvojnem oddelku,

· uspešnost funkcioniranja takšne organizacije je v obdobju do utečenosti načina dela obeh oddelkov v veliki meri odvisna od strokovnosti in vodstvenih sposobnosti obeh vodij uradov,
· ločenost operativnih od razvojnih vsebin, kar lahko zmanjšuje celovito obvladovanje področne problematike
· obstoječi kader ni usposobljen za razvojno delo,

· manj formalnega timskega dela po področjih,

· mejno razmejevanje med upravno-operativnimi in razvojno-investicijskimi nalogami mora biti jasno definirana, v nasprotnem primeru lahko pride do izogibanja odgovornosti.


d) Primerljive rešitve v drugih okoljih :

Podobne rešitve vsebine Odloka imajo tudi druge občine, predlagana delitev  uradov po principu razločevanja upravno operativnega dela in razvojno investicijskega pa je inovativnega značaja, saj podobne rešitve v primerljivih občinah ne poznamo.
OCENA FINANČNIH POSLEDIC:   

Sprejem Odloka sam po sebi nima finančnih posledic.
PRISTOJNI ODBOR OZ. KOMISIJA :

Vsi odbori in Komisija za statut in normativno pravne akte.
MNENJE STROKOVNE SLUŽBE :

Gradivo so pripravile strokovne službe občinske uprave, zato predstavlja hkrati mnenje strokovnih služb.
PREDLOG SKLEPA :

Občinski svet Občine Ravne na Koroškem sprejema Odlok o organizaciji in delovnem področju Občinske uprave Občine Ravne na Koroškem v prvi obravnavi.
      Pripravila :






                 Župan

    Vesna Kozlar




  
Občina Ravne na Koroškem   
      mag. Tomaž ROŽEN 
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