POBUDE IN VPRAŠANJA 

Ivan PUNGARTNIK 

- podal je pobudo, da si nekdo iz oddelka za komunalno in cestno gospodarstvo ali iz odbora za komunalne zadeve in varstvo okolja ogleda v kakšnem stanju je cesta Na Produ. Meni, da je minimalno kar lahko občina naredi, da zalije luknje na omenjeni cesti, če ne letos, pa spomladi; 

Odgovor: Stanje na cesti poznamo. Strinjamo se z g.Pungartnikom, da je potrebno zakrpati asfalt na delih, kjer je izveden prekop, ki ga je napravilo JKP LOG zaradi sanacije salonitnega vodovoda, ki ga mora tudi ustrezno sanirati,  izvesti pa je potrebno tudi sanacijo posedenega odseka asfalta.
- prebivalce Leš, na območju, kjer je izgrajena čistilna naprava zanima, zakaj še ni začela obratovati in kateri so zadržki za to.

Odgovor:Za priključitev na čistilno napravo smo pripravili predlog odloka o komunalnem prispevku za Leše. Na osnovi odloka bo pravna služba izdala odločbe za komunalni prispevek, na podlagi katerih bo omogočeno priključevanje posameznih hiš pod nadzorom JKP Log.
Maks PUČELJ 

- opomnil je podžupana, da je potrebno urediti kanalete pri Hudiju. Investitor za ureditev omenjenega obstaja, finančna sredstva so tudi na razpolago.

Odgovor: Zadeve ni mogoče urediti, dokler ne bo s tem soglašal lastnik zemljišča.
Marko KAVTIČNIK

- v imenu kmetov je glede semanjih hišic podal pobudo, da se zaradi nizkih temperatur omogoči kmetom uporaba elektrike. Za porabo električne energije so pripravljeni tudi plačati. Pripomnil je, da imajo v tujini električni kabel napeljan preko dreves ali stebrov. Naj občinska uprava pripravi konkreten odgovor o tem;

Odgovor: Elektrika je preko kabla speljana do semanjih hišic.

- na prejšnji seji občinskega sveta je podal pobudo, da se v NRP-ju za leto 2012 glede ceste Spodnji kraj natančno opredeli, da gre za cesto na območju hišnih številk od 23 do 30, vendar sprememba ni bila opravljena. Želi pojasnilo oziroma potrdilo, da gre za navedeno cesto. 

Odgovor: V NRP-ju za leto 2012 je pod projekt št. OB175-11-0024 Cesta Spodnji kraj III. zajeto območje od hišne številke 23 do 30.
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