OBČINA PREVALJE

PREVALJE

Občinski svet

Z A P I S N I K 

9. redne seje Občinskega sveta Občine Prevalje, ki je bila dne 17.11.2011, ob 17.00 uri, v sejni sobi Občine Prevalje, Trg 2a, Prevalje.

Sejo je v skladu z 19. členom Statuta in 22. člena Poslovnika občinskega sveta sklical župan dr. Matija Tasič.

Predlagani  d n e v n i   r e d :

1. Ugotovitev sklepčnosti

2. Potrditev dnevnega reda 9. redne seje

3. Pregled in potrditev zapisnika  8. redne seje

4. Predlog odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o podlagah za odmero komunalnega prispevka za območje Občine Prevalje – druga obravnava

5. Predlog Odloka o spremembi in dopolnitvi Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Koroška lekarna – skrajšani postopek

6. DIIP Uravnoteženje vodovodnega sistema v Mežiški dolini

7. DIIP in IP Prenova javne razsvetljave

8. Subvencija fiksnega dela cene storitev obveznih GJS varstva okolja za občino Prevalje za leto 2011

9. Program zimske službe

10. Pobude in vprašanja

11. Razno

K tč. 1
UGOTOVITEV SKLEPČNOSTI

Seje se je udeležil župan dr. Matija TASIČ, podžupan Zdravko FAJMUT in podžupanja Margareta JUKIČ.

Seje  so se udeležili naslednji člani občinskega sveta  :
1. Stašo LODRANT 

2. Marko KAVTIČNIK

3. Bogdan PUPAVAC

4. Metka NAVERŠNIK

5. Bernard PAČNIK

6. Maks PUČELJ

7. Jure PENEC

8. Matej PEČNIK

9. Marjan SONJAK

10. Dušan GOLNAR

11. Hedvika GORENŠEK

12. Franc JURIČAN

13. Ivan PUNGARTNIK 

14. Tanja KLEMENC SEKUTI
15. Andrej STERMEC

Seje so se udeležili še : 

1. Irena PUŠNIK, direktorica Koroške lekarne
2. Štefan ŠUMAH, direktor JKP Log d.o.o.

3. Marjetica TASIČ BUKOVEC, občinska uprava

4. Frančiška PORI, občinska uprava

5. Emilija IVANČIČ, občinska uprava

Novinarji : 

1. Alojz JAZBEC, snemalec

K tč. 2

POTRDITEV DNEVNEGA REDA 9. REDNE SEJE

ŽUPAN je predlagal dopolnitev dnevnega reda in sicer se doda nova 10 tč. Pravno premoženjske zadeve. Tč. 10 in tč 11 predlaganega dnevnega reda se ustrezno preštevilčita.

V času glasovanja je bilo v dvorani 17 svetnikov.

S 17 glasovi za, 0 proti in 0 vzdržanih,  je bil sprejet 

	SKLEP  št. 1:
	Občinski svet Občine Prevalje potrdi spremembo predlaganega dnevnega reda 9. redne seje.


K tč. 3

PREGLED IN POTRDITEV ZAPISNIKA  8. REDNE SEJE 

ŽUPAN je povedal, da pisnih pripomb na zapisnik ni bilo.

Razprava:

Maks PUČELJ je v zvezi s tč. 4 dnevnega reda 8. redne seje občinskega sveta povedal, da so leta 2003 potekala pogajanja glede Koceroda. Že v samem začetku pogajanja niso potekala najbolj v prid Občine Prevalje, kot tudi ne pogajanja na relaciji Občina Prevalje - Krajevna skupnost Holmec. Krajevna skupnost Holmec je bila stranka v postopku spremembe prostorskih planov in kot stranki v postopku ji je bilo zagotovljeno, da bodo določeni krajani upravičeni do odškodnine, ostala sredstva pa se bodo vlagala v komunalno in družbeno infrastrukturo Krajevne skupnosti Holmec. Čeprav je odbor za gospodarske dejavnosti sprejel sklep o tem in je sam osebno na prejšnji seji občinskega sveta zahteval, da občinski svet sprejme podoben sklep, občinski svet sklepa ni sprejel.  Zato je ponovno predlagal, da občinski svet sprejme sklep, ki se glasi: »Občinski svet Občine Prevalje zavezuje župana in občinsko upravo, da pri pripravi proračuna za naslednja leta upoštevajo razvojni program Krajevne skupnosti Holmec in ga vnesejo v proračun  za tekoče leto.«

ŽUPAN je povedal, da je osnovni del priprave proračuna, da župan in občinska uprava pri pripravi proračuna upoštevajo razvojni program krajevnih skupnosti, ne samo krajevne skupnosti Holmec. Predlog sklepa ne prejudicira ničesar, je pa usmeritev, da se na tak način dobi mnenja in predloge.

Dušan GOLNAR se je strinjal, da je prav, da občinski svet sprejme predlagani sklep. 

ŽUPAN je dal na glasovanje zapisnik 8. redne seje občinskega sveta ter dodatni sklep pri tč. 4 zapisnika.
V času glasovanja je bilo v dvorani 17 svetnikov.

S 17 glasovi za, 0 proti in 0 vzdržanih,  je bil sprejet 

	SKLEP  št. 2:
	Občinski svet Občine Prevalje zavezuje župana in občinsko upravo, da pri pripravi proračuna za naslednja leta upoštevajo razvojni program Krajevne skupnosti Holmec in ga vnesejo v proračun  za tekoče leto.


in

	SKLEP  št. 3:
	Občinski svet Občine Prevalje potrdi sklepe in zapisnik 8. redne seje.


K tč. 4

PREDLOG ODLOKA O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH ODLOKA O PODLAGAH ZA ODMERO KOMUNALNEGA PRISPEVKA ZA OBMOČJE OBČINE PREVALJE – DRUGA OBRAVNAVA

Kratko obrazložitev je podala Emilija IVANČIČ. Povedala je, da je bil predlog odloka dopolnjen v skladu s pripombami iz prve obravnave. Vnesene spremembe so naslednje: 1. pri vseh dejavnostih so podrobneje opisane posamezne vrste objektov, ki zapadejo v posamezno skupino, 2. vstavljena je nova vrsta objekta, št. 1274001 s faktorjem 0.7, 3. prejšnja vrsta objekta št. 123 je nadomeščena s podvrsto št. 1230101 s faktorjem 1.3.

Predsednik Odbora za komunalne zadeve in varstvo okolja, Matej PEČNIK, je podal pozitivno mnenje Odbora za komunalne zadeve in varstvo okolja.

Predsednik Komisije za statut in pravna vprašanja, Dušan GOLNAR, je povedal, da je Komisija za statut in pravna vprašanja obravnavala Predlog odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o podlagah za odmero komunalnega prispevka za območje občine Prevalje – druga obravnava in ga kot usklajenega z Zakonom o prostorskem načrtovanju sprejela ter ga daje občinskemu svetu v obravnavo in sprejem.
Predsednik Odbora za gospodarske dejavnosti, Jure PENEC, je podal pozitivno mnenje Odbora za gospodarske dejavnosti.

Razprava:

Ivan PUNGARTNIK je povedal, da nima nobene pripombe. Sprememba se nanaša na faktor dejavnosti, pri čemer ima občina zakonsko možnost, da faktor spreminja od 0.7 do 1.3. Bo glasoval za spremembo odloka. Nadalje je povedal, da standard SIST ISO 9836 definira tlorisno površino objekta. Meni, da bi v formuli moral A predstavljati neto tlorisno površino, torej neto stanovanjsko površina. Zato bi v odloku moralo biti tako zapisano. Krajani imajo veliko pripomb glede višine komunalnega prispevka. Naj občinska uprava pojasni kaj pomeni  tlorisna, ki je zapisana bi rad razčistil. Pojmi in oznake v odloku naj se uskladijo.

Zdravko FAJMUT je pojasnil, da nadomestilo ni pravi izraz za tisto, za kar je namenjeno, ne gre za obremenjevanje konkretne parcele v takem smislu ampak gre za način, po katerem občina zbira sredstva za komunalno infrastrukturo skupne rabe. Ko se je pred leti pripravljal odlok so se pojavili pomisleki glede neto tlorisne površine. Vendar predpis, ki definira pojme pravi, da neto tlorisno površina pomeni bivalno ali poslovno površino. Če ne bi bilo tako bi se npr. za stolpnico plačevalo samo za pritlično etažo. Izračun je narejen od koristnih površin (poslovnih ali stanovanjskih). 

V času glasovanja je bilo v dvorani 17 svetnikov.

S 17 glasovi za, 0 proti in 0 vzdržanih,  je bil sprejet 

	SKLEP  št. 4:
	Občinski svet Občine Prevalje sprejem Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o podlagah za odmero komunalnega prispevka za območje Občine Prevalje.

Odlok se objavi v Uradnem glasilu slovenskih občin in začne veljati osmi dan po objavi.


K tč. 5

PREDLOG ODLOKA O SPREMEMBI IN DOPOLNITVI ODLOKA O USTANOVITVI JAVNEGA ZAVODA KOROŠKA LEKARNA – SKRAJŠANI POSTOPEK

Kratko obrazložitev je podala Irena PUŠNIK. Povedla je da so dikcijo 18. člena odloka in spremembe pripravile strokovne službe Občine Ravne, kar izhaja iz pravice, ki jo daje Zakon o zavodih. Omenjeni zakon v 48. členu govori, da zavod razpolaga samostojno s presežkom prihodkov nad odhodki razen če ustanoviteljice ne določijo drugače. In ustanoviteljice so se odločile, da se del presežka nad odhodki vplača v občinske proračune. 

Predsednica Odbora za proračun in finance, Tanja KLEMENC SEKUTI,  je povedala, da je Odbor za proračun in finance sprejel dva sklepa: 1. »Odbor za proračun in finance Občine Prevalje sprejme Odlok o spremembi in dopolnitvi odloka o ustanovitvi javnega zavoda Koroška lekarna ter ga predlaga v obravnavo in sprejem občinskemu svetu Občine Prevalje«, 2. »Odbor za proračun in finance Občine Prevalje predlaga, da se v odloku jasno zapiše, da se sprememba odloka nanaša samo na presežek prihodkov nad odhodki iz naslova tržne dejavnosti in ne na presežek iz javne službe«.

Predsednica Odbora za družbene dejavnosti, Metka NAVERŠNIK, je povedala, da se je Odbor za družbene dejavnosti seznanil s predlogom odloka o spremembi in dopolnitvi odloka o ustanovitvi javnega zavoda Koroška lekarna in ga s pripombami predlaga občinskemu svetu v obravnavo in sprejem po skrajšanem postopku. Na odboru so bile podane iste pripombe kot so bile podane na odboru za proračun in finance. Odbor za družbene dejavnosti predlaga, da se v odloku jasno zapiše, da se sprememba odloka nanaša samo na presežek prihodkov nad odhodki iz naslova tržne dejavnosti in ne na presežek iz javne službe. Dodatna delovna uspešnost naj se preimenuje v delovno uspešnost iz naslova prodaje blaga in storitev na trgu, tako kot je navedeno v uredbi in da se za nakazila, ki se bodo izvedla do 31.12.2011 natančno določi obdobje na katero se ugotavlja ta presežek. Natančno naj se tudi določi ključ delitve glede na število prebivalcev v obdobju, ko je presežek nastal.

Predsednik Komisije za statut in pravna vprašanja, Dušan GOLNAR je podal pozitivno mnenje Komisije za statut in pravna vprašanja.

Bernard PAČNIK je povedal, da ga zanima celotno poslovanje Koroških lekarn, zanima ga kakšen je prihodek na celotnem področju kot tudi depoziti za nazaj. Meni, da je delovni čas lekarne prekratek. Potrebno ga je podaljšati, ker zaposleni ne pridejo do zdravil. Marže za zdravila so previsoke. V Avstriji, Pliberku so zdravila cenejša. Na zaposlene v lekarni nima pripomb. 

ŽUPAN je odgovoril, da je obstaja možnost pridobitve podatkov celotnega poslovanja Koroških lekarn za obdobje za nazaj. Gre za cca 500.000 EUR sredstev za obdobje za nazaj. S predlagano spremembo odloka ustanovitelji pridobijo del presežka in ga uporabijo za investicije. 

Franc JURIČAN je povedal, da so zaposleni v lekarni zelo prijazni, pomagajo ljudem. Podpira javne uslužbence v lekarnah, ker so dobro delali in delajo na trgu s kozmetičnimi in drugimi pripomočki. Bi pa delovni čas bilo potrebno urediti. Ne glede na to, da je malo zaposlenih, mora biti fleksibilni delovni čas in urejeno, da bomo imeli možnost kupiti zdravila. Lekarne so v prejšnjih letih ogromno investirale tudi v nove lekarne. Nadalje je povedal, da ima Slovenija manjšo javno službo kot večina evropskih držav. Vendar večja kot je javna služba višji je standard države. Največ javnih uslužbencev imajo države, ki so najbolj razvite. Zanimalo ga je razlika med javno službo in tržno dejavnostjo. 

Jure PENEC je pripomnil, da je če ima lekarna izgubo, mora izgubo nadoknaditi občina, v kolikor pa ima lekarna presežek, je prav, da del presežka tudi sama dobi. Povedal je, da 1. člen Zakona o zavodih govori, da so Zavodi organizacije, ki se ustanovijo za opravljanje dejavnosti vzgoje in izobraževanja…, če cilj opravljanja dejavnosti ni pridobivanje dobička. Zanimala ga je interpretacija omenjenega člena v primerjavi z 48. členom Zakona o zavodih.

Metka NAVERŠNIK je pojasnila, da ni pridobitne dejavnosti v javni službi. Ločiti je potrebno javno službo in tržno dejavnost. Na javni službi je oskrba z zdravil itd., tržno dejavnost pa predstavlja galenski laboratorij, vetrovne kapljice itd. Zapisano je, da se lekarniški službi pusti delovno uspešnost. Obstaja uredba na podlagi Zakona o sistemu plač, ki določa kaj se izplačuje, vse to lekarni ostane, tudi investicijsko vzdrževanje, ki ga bo svet zavoda potrdil. Ostala razlika pa gre v občinske proračune, kar ni nič spornega.   
Dušan GOLNAR je povedal, da predlagatelj spremembe ni zapisal spremnega dopisa, za katero obdobje se je ta dobiček ustvarjal in iz katerega naslova. Občinskemu svetu je predlagal, da v kolikor občina prejme presežek do konca leta 2011, da občinska uprava iz teh sredstev kupi 4 koše za območje pri kinodvorani.

Ivan PUNGATNIK je pripomnil, da je težko razpravljati, če gradivo ni popolno. Farmacijski lobi, ki je na televiziji prisoten, v ljudeh zbuja določen dvom. Do sedaj ne pomni, da bi občina dobila kakšen presežek dobička. Lekarna je porabila denar za svoje vzdrževanje ali rekonstrukcije lekarn. Za glasovanje bi bilo potrebno več podatkov, zato se bo vzdržal. 

Hedvika GORENŠEK je povedala, da je občinski svet že predlagal spremenjeni delovni čas lekarne in je zelo zadovoljna da je Zavod Koroške lekarne takoj dodal še en dan odprtosti lekarne več.  Tako da je po novem lekarna odprta dvakrat. Odgovor direktorice je bil, da se bo delovni čas še povečeval. Se pa strinja z Bernardom Pačnikom, da je potrebno odprtost lekarne na Prevaljah še povečati. 

Zdravko FAJMUT meni, da je zadeva pozitivna za občino. Do sedaj namreč občina ni imela vpliva na to, kaj bo s presežkom. S sprejetim predlogom bo občina dobili vsakoletno poročilo o stanju in o deležu presežka, ki bo odmerjen za občino Prevalje.

Irena PUŠNIK je pojasnila, da zavod vsako leto občinam ustanoviteljicam pošilja poslovno poročilo v celoti stvari. Nekateri ustanovitelji jo vabijo na sejo občinskega sveta, ko obravnavajo poslovna poročila javnih zavodov. Občina Prevalje je imela za vsako leto sproti poslovno poročilo Koroške lekarne in tudi njen poslovni rezultat. V poslovnih poročilih so leta opozarjali tudi na kadrovski primanjkljaj. Iz tega razloga niso uspeli prilagoditi odpiralnih časov. Pred dobrim letom so uspeli zaposliti sedem magistrov farmacije in to se odraža tudi v lekarni Prevalje. V lekarni Prevalje sta sedaj zaposleni dve magistri farmacije. Na željo Občine Prevalje so delno že podaljšali odpiralni čas in ga imajo še namen. Vendar druga magistra farmacije nadomešča tudi odsotnost farmacevta v lekarni v Črni in Mežici, kjer je en sam farmacevt in zato ne more biti to podaljšanje delovnega časa vsak dan. Kadrovsko se je Koroška lekarna okrepila na delu magistrov farmacije, ki lahko delajo samostojno niso pa povečali števila zaposlenih. Magister farmacije je eden izmed zelo deficitarnih poklicev, zadnja leta se sicer situacija boljša in upa da bodo prišli do številke 35 magistrov farmacije, ker bodo lahko v vseh manjših krajih ne samo v Prevaljah zagotavljali optimalen čas in dostopnost do lekarniških storitev. Koroške lekarne bomo usmerjale vse svojo energijo in kadrovski resurs v javni del, da bodo ljudje imeli dostopnost do zdravil na recept. Nadalje je pojasnila, da se zasebniku podeli koncesija, zavod pa se ustanovi za opravljanje javne službe. Lekarniška dejavnost je javna služba, ki spada v primarno zdravstveno dejavnost. Skozi leta je Koroška lekarna v poslovnem poročilu navajala, da je bil dosežen presežek tudi na javnem delu, tudi iz tega naslova, ker je delo opravljalo manj zaposlenih kot bi jih dejansko. Pomeni, da je tudi javni del je izkazoval določen presežek, vendar pa je na tržnem delu presežek višji. Agencija za zdravila je določena zdravila preregistrirala in se poleg lahko poleg tega, da se lahko dobijo v lekarnah brez recepta, lahko dobijo tudi v specializiranih prodajalnah. Za Voltaren mazilo je cena v specializirani prodajalni v Sloveniji približno taka kot v lekarni. Zakaj je v Avstriji cenejše, zakaj je aspirin pri nas dražji kot v Grčiji, zakaj je Caffetin pri nas dražji kot na Hrvaškem ali Makedoniji. V časopisu Finance so ugotavljali, da so to uvožena zdravila. Že nabavna cena, je višja kot je cena v Avstriji oziroma Grčiji. Že vstopna cena na slovenski trg je višja kot v drugih državah. Pribitek Koroške lekarne v končni fazi ni nič večji kot v Avstriji. Glede zdravil na recept sta izdelani dve študiji Lekarniške zbornice. Povedala je, da če se pri zdravilih na recept, preračunamo delo lekarne v maržo, delajo z 8% maržo. Če lekarno primerjamo s trgovino, redko katera trgovina dela s tako nizko maržo. Tudi na odboru za družbene dejavnosti je posebej izpostavila, da so s presežkom na tržnem delu prenovili lekarne na Koroškem, ki so po 30 letih bile potrebne prenove, tako da so zadostili Pravilniku za opravljanje lekarniške dejavnosti. Tržni del je obstranska dejavnost, predstavlja nekje 20%, ki dejansko sodi tudi v lekarne. Posebej se trudi, da po lekarnah ni preveč letakov in reklam za zdravila, lekarniškega prostora ne razprodajajo in ga ne tržijo. Vrednost investicije je bila cca 200.000 EUR, dejansko so bila to sredstva lekarne. Vse investicije so bile pokrite iz tržnega dela. Lekarniška dejavnost je ena izmed zelo reguliranih dejavnosti ne samo v Sloveniji, ampak tudi v Evropi. Javna agencija za zdravila je v okviru Ministrstva za zdravje na osnovi pravilnika o oblikovanju cen določa cene zdravil v Sloveniji. Pomeni, da se država pogaja oziroma ima izdelan pravilnik, na osnovi katerega se nabavne cene zdravil oblikujejo. Prav tako država preko ZZZS-ja določa vrednost dela lekarniške službe pri izdaji na recept. Lekarna ni pogajalec v procesu. 

ŽUPAN je dal na glasovanje Predlog odloka o spremembi in dopolnitvi odloka o ustanovitvi javnega zavoda koroška lekarna v prvi obravnavi na glasovanje.

V času glasovanja je bilo v dvorani 17 svetnikov.

S 15 glasovi za, 0 proti in 2 vzdržanima,  je bil sprejet 

	SKLEP  št. 5:
	Občinski svet Občine Prevalje sprejem Odlok o spremembi in dopolnitvi Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Koroška lekarna- prva obravnava.


Druga obravnava.

Razprave ni bilo.

ŽUPAN je dal na glasovanje Predlog odloka o spremembi in dopolnitvi Odloka o ustanovitvi javnega zavoda koroška lekarna v drugi obravnavi na glasovanje.

V času glasovanja je bilo v dvorani 17 svetnikov.

S 15 glasovi za, 0 proti in 2 vzdržanima,  je bil sprejet 

	SKLEP  št. 6:
	Občinski svet Občine Prevalje sprejem Odlok o spremembi in dopolnitvi Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Koroška lekarna.


K tč. 6

DIIP URAVNOTEŽENJE VODOVODNEGA SISTEMA V MEŽIŠKI DOLINI

Kratko obrazložitev je podala Marjetica TASIČ BUKOVEC. Povedala je, da je občina Prevalje skupaj z Občino Ravne in Občino Mežica pristopila k projektu uravnoteženje vodovodnega sistema v Mežiški dolini. Gre za skupen projekt obnove vodovodnih sistemov in izgradnje vodohranov v vsaki posamezni občini. V Občini Prevalje so ta sredstva namenjena za izgradnjo vodovoda na območje zaselka Črnec, z izgradnjo vodohrana v velikosti 50 m³. S tem bo zagotovljena varna vodooskrbo na tem območju. Investicija je financirana iz evropskega sklada. Sama investicija v Občini Prevalje je vredna okrog 430.000 EUR, občina pa mora zagotoviti cca 64.000 EUR lastnih sredstev. Občina Ravne na Kor. bo kot nosilna občina pripravila razpisno dokumentacijo za javni razpis. V gradivu sta dve napaki, zato so danes pripravljene dopolnitve. In sicer na strani 23 pripravljavec ni zapisal, da lahko občine davek pri izgradnji vodovoda v celoti odbijejo v skladu s 45. členom Zakona o DDV. Poleg tega ni bil posebej preciziran DDV, zato je na 37 strani v drugi tabeli posebej zapisan DDV. Ko je pripravljavec delil delež občine na lastna sredstva in na del DDV, ki ga je možno odbiti je naredil napako. Ni upošteval, da je DDV pri nakupu zemljišč drugačen kot pri ostalih delih. Zato bo pripravljavec izračun DDV-ja naknadno popravil.  
Predsednik Odbora za komunalne zadeve in varstvo okolja, Matej PEČNIK, je povedal, da je Odbor za komunalne zadeve in varstvo okolja obravnaval DIIP in ga daje s podanimi spremembami občinskemu svetu v obravnavo in sprejem. 

Predsednica Odbora za proračun in finance, Tanja KLEMENC SEKUTI, je povedala, da je Odbor za proračun in finance obravnaval DIIP in ga s popravki daje občinskemu svetu v obravnavo in sprejem. 

Razprava:

Ivan PUNGARTNIK je povedal, da je večina vodovodnih cevi salonitnih, zato se je že v preteklosti razpravljalo o sanaciji vodovoda. V danem besedilu je zasledil, da gre za uravnoteženje iz razloga, ker se cca 30% vode izgubi, se pravi, da so količine vode, ko pridejo na kraj manjše. Nikjer ni omenjeno, da bodo zamenjali cevovodi.

ŽUPAN je odgovoril, da se je spremenilo v tej zadevi, ker je bilo h prvotnemu projektu zamenjave salonitnih cevi vodovodnega sistema, danih slabih 20% evropskih sredstev. Občina bi torej morala zagotoviti 80%. Zato se gre v projekt, ki je sestavni del vodovodnega omrežja. Gre za uravnoteženje sistema. Zamenjava salonitnih cevi pride na vrsto, ko bodo na razpolago evropska sredstva. 

Dušan GOLNAR je postavil vprašanje ali je vodohran velikosti 50 m³ dovolj velik.

Marjetica TASIČ BUKOVEC je odgovorila, da je projekt PGD narejen in da velikost zadošča.

V času glasovanja je bilo v dvorani 17 svetnikov.

S 17 glasovi za, 0 proti in 0 vzdržanih,  je bil sprejet 

	SKLEP  št. 7:
	Občinski svet Občine Prevalje sprejme dokument identifikacije investicijskega projekta Uravnoteženje vodovodnega sistema v Mežiški dolini in Načrt razvojnih programov za predmetni projekt.


K tč. 7.

DIIP IN IP PRENOVA JAVNE RAZSVETLJAVE

Kratko obrazložitev je podala Marjetica TASIČ BUKOVEC. Povedala je, da gre za skupen projekt več občin Koroške regije. Gre za zamenjavo svetilk javne razsvetljave, ki hkrati pomeni tudi manjšo porabo električne energije. Razpis je objavilo ministrstvo za gospodarstvo. V novembru naj bi se skupno prijavili na razpis. Vse svetilke je potrebno v skladu z uredbo zamenjati do leta 2016. Prestavili bomo odjemna mesta izven transformatorskih postaj, ki so v lasti Elektra Celje d.d., na zunanja odjemna mesta, ki bodo dosegljiva upravljavcu tega sistema. 
Predsednik Odbora za komunalne zadeve in varstvo okolja, Matej PEČNIK, je podal pozitivno mnenje Odbora za komunalne zadeve in varstvo okolja.

Predsednica Odbora za proračun in finance, Tanja Klemenc SEKUTI je podala pozitivno mnenje Odbora za proračun in finance.

Razprave ni bilo.

V času glasovanja je bilo v dvorani 17 svetnikov. 

S 17 glasovi za, 0 proti in 0 vzdržanih,  je bil sprejet  

	SKLEP  št. 8:
	Občinski svet Občine Prevalje sprejme dokument identifikacije investicijskega projekta Prenova javne razsvetljave.

Občinski svet Občine Prevalje sprejme investicijski program Prenova javne razsvetljave.


K tč. 8

SUBVENCIJA FIKSNEGA DELA CENE STORITEV OBVEZNIH GJS VARSTVA OKOLJA ZA OBČINO PREVALJE ZA LETO 2011

Kratko obrazložitev je podala Marjetica TASIČ BUKOVEC. Povedala je, da prihaja do razlike med fiksnim delom cene, torej omrežnino za vodovodno in kanalizacijsko omrežje in amortizacijo oziroma vrednostjo vodooskrbnega in kanalizacijskega sistema. Po cenah, ki jih je sprejel občinski svet v lanskem letu in ki so zamrznjene s strani vlade Republike Slovenije fiksni del cene ne pokriva vrednosti amortizacije. V skladu z zakonodajo lahko občinski svet določi subvencijo tega fiksnega dela maksimalno do 50% vrednosti amortizacije za fizične osebe. Razlika je nastala, ker se je v zadnjih dveh letih od priprave predloga cen opravilo posamezne investicije. Glavni razlog povečani razliki vrednosti osnovnih sredstev na kanalizaciji pa je stopnja amortizacije, ki je bila ob prehodu osnovnih sredstev, ki jih je prej vodilo komunalno podjetje v svojih knjigah, na občino v občinske knjige. Po pravilih po katerih je občina morala amortizacijske stopnje obračunavati, se je amortizacijska stopnja bistveno povečala. Možnost pokrivanja tega dela je v subvenciji saj so cene zamrznjene in fiksnega dela ni mogoče dvigniti. 
Predsednik Odbora za komunalne zadeve in varstvo okolja, Matej PEČNIK, je podal pozitivno mnenje Odbora za komunalne zadeve in varstvo okolja.
Predsednica odbora za proračun in finance, Tanja Klemenc SEKUTI, je podala pozitivno mnenje Odbora za proračun in finance.

Razprava:

Ivan PUNGARTNIK je postavil vprašanje direktorju JKP Log d.o.o. ali je cena za sortiranje, zbiranje in odvoz odpadkov primerna in subvencija ni potrebna, ker je cena, ki jo plačujejo občani dovolj visoka, da pokrije vse stroške. 

Štefan ŠUMAH je odgovoril, da so bile cene za sortiranje, zbiranje in odvoz odpadkov, v času ko so se usklajevale in sprejemale na občinskem svetu, točno nastavljene. Za ta del so amortizacijske stopnje drugačne kot so predvidene za vodovodni in kanalizacijski sistem. Sedaj, ko vodijo občine zadevo v svojih knjigah je drugačna amortizacijska stopnja kot je veljala za komunalno podjetje.  
Dušan GOLNAR je povedal, da se je na Komisiji za statut in pravna bilo zahtevano, da komunalno podjetje poda podatek, koliko odstotkov cene, ki bi jo sicer moral plačevati uporabnik javne infrastrukture. Komunalno podjetje je podalo odgovor, da gre za 37% subvencijo, v nekem delu pa za 3,48%. Ko je komunalno podjetje v lanskem letu dalo izračun za koliko bi mogli dvigniti cene, cene še niso bile zamrznjene. Takrat je komunalno podjetje izračunalo da je cca 4000 EUR primanjkljaja in da bo dana subvencija. Občina Ravne na Koroškem obračunava amortizacijo po plačani realizaciji. Zakaj komunalno podjetje ne obračunava za vse občine isto.
Štefan ŠUMAH je odgovoril, da je zakonsko pravilno obračunavanje polne amortizacije s plačilom subvencije za razliko do omrežnine. Tako dela občina Prevalje. Ostale tri občine pa so se odločile za obračunavanje po dejansko pobrani omrežnini, ki jo pobere komunalno podjetje. Komunalno podjetje je tudi na ostale občine naslovilo zahtevek, da tudi one obračunavajo tako kot je potrebno. 

Zdravko FAJMUT je pojasnil, da fiksni del (omrežnina ali amortizacija) ni stvar poslovnega rezultata komunalnega podjetja in ne vpliva na njega. Občina Prevalje ima sklenjeno pogodbo, na osnovi katere komunalno podjetje za občino obračunava predpisano amortizacijo in v pogodbi je tudi določeno, da občinski svet, ko oblikujemo fiksni del cene, to ceno določi. Za primer nižje cene občina zagotavlja subvencijo. Tako je zapisano v pogodbi. Predlagane izračunane cene na fiksnem delu na omrežnini je občinski svet sprejel takšne kot jih je pripravilo komunalno podjetje. Občinski svet je nižal spremenljivi del. Na fiksnem delu je prišlo samo do te razlike zaradi drugačnih stopenj. Kolikor več se komunalnemu podjetju zaračuna amortizacija, jim je na drugi strani dana subvencija. Je pravilno in zakonsko, ker na ta način obveznosti do svojih osnovnih sredstev pravilno računovodsko in zakonsko obravnavamo. Samo Občina Prevalje izvaja to v skladu s predpisi.

 Marjetica TASIČ BUKOVEC je povedala, da so zakonodaja in navodila jasna. Vse štiri občine so se odločile, da komunalno podjetje za nas vodi to storitev vodenja osnovnih sredstev izven svoje bilance in zato komunalno podjetje vidi, kolikšna je vrednost naših sredstev in koliko bi jih moralo biti.

V času glasovanja je bilo v dvorani 17 svetnikov. 

S 17 glasovi za, 0 proti in 0 vzdržanih,  je bil sprejet 

	SKLEP  št. 9:
	Občinski svet Občine Prevalje potrjuje predlog subvencije fiksnega dela cene komunalnih storitev.


K tč. 9

PROGRAM ZIMSKE SLUŽBE

Kratko obrazložitev je podal Štefan ŠUMAH. Povedal je, da je program podoben kot je bil pretekla leta. Nekaj je novih kategoriziranih cest. Vsa vozila so pripravljena za delo. Nabavili so traktor, ki je specialen za pluženje pločnikov. Pogodbe s podizvajalci, predvsem kmeti, so pripravljene.  

Predsednik Odbora za komunalne zadeve in varstvo okolja, Matej PEČNIK, je podal pozitivno mnenje Odbora za komunalne zadeve in varstvo okolja.

Predsednica Odbora za proračun in finance, Tanja KLEMENC SEKUTI, da je Odbor za proračun in finance seznanjen s Programom zimske službe in ga potrjuje z dodatnim sklepom: »Odbor za proračun in finance Občine Prevalje predlaga, da se v roku enega meseca, s strani JKP Log, d.o.o., poda tabela s % podražitve za Občino Prevalje, stare cene, predlog novih cen in predlog cen z obračunanim DDV-jem«.

Razprava:

Hedvika GORENŠEK je dala predlog, da bi komunalno podjetje, po vzoru Avstrije, pred pluženjem cest zaščitilo pomnike sakralne dediščine in drugih pomembnih mejnikov v naši občini. Da tisti ki plužijo sneg ne poškodujejo objektov. Predlog velja za vse pomnike ob cesti.

Štefan ŠUMAH je povedal, da so bile predložene nove cene. Vnesenih še ni bilo 7% popustov. Nekatere cene so s popustom nižje. Glede cen so letos dobro oblikovali program. Glede zaščitenja pomnikov je povedal, da pobudo podpira. Naj občina naroči storitev in jo bodo opravili. 

Dušan GOLNAR se je v imenu občanov in SD zahvalil za prevoz avtobusov na pokopališče Barbara na dan mrtvih. Za naslednje leto predlaga, da bi vsaj enkrat ali dvakrat peljal avtobus na Leše in Holmec. Na pokopališču Barbara je potrebno postaviti znak za prepoved vstopa s psi pse in prepoved vožnje na pokopališče.

Hedvika GORENŠEK je povedala, da je na zadnji seji občinskega sveta imela pobudo in je glede popravka ceste pri gostilni Topler dobila odgovor, da gre za posedek terena, ki ga je mogoče odpraviti s frezanjem večje površine. Zadeva je bila naročena komunalnemu podjetju že sredi poletja, predvidoma naj bi to zadevo uredili še pred koncem novembra. Kdaj bo urejeno?

Štefan ŠUMAH je povedal, da je zimska služba bila po javnomnenjski anketi najslabše ocenjena, zato so sprejeli ukrepe, da izboljšajo oceno občanov.

Marko KAVTIČNIK je povedal, da je v programu zasledil, da je parameter za občinske ceste 15 cm zasneženosti, da se cesta šteje za prevozno. V Ljubljani je določenih 7 cm.

ŽUPAN je odgovoril, da je napako potrebno popraviti.

V času glasovanja je bilo v dvorani 17 svetnikov. 

S 17 glasovi za, 0 proti in 0 vzdržanih,  je bil sprejet 

	SKLEP  št. 10:
	Občinski svet Občine Prevalje se je seznanil s Programom zimske službe  2011-2012 za Občino Prevalje, ter s cenikom zimske službe 2011-2012.


K tč. 10

PRAVNO PREMOŽENJSKE ZADEVE

Kratko obrazložitev je podala Frančiška PORI. Povedala je, da gre za spremembo in dopolnitev načrta pridobivanja nepremičnega premoženja. V plan so bila vključena zemljišča po predvidevanjih. Z izvršitvijo parcelacij razpolagamo s parcelami bolj konkretno in tudi z drugačnimi cenami kot so izhajale iz cenitev in pogajanj.  Iz programa se črtajo nekatere parcele, ker postopki odmer še niso zaključeni in ni realno pričakovati, da se zadeve letos izpeljejo. V program se vključi pridobitev zemljišč za centralno čistilno napravo in za projekt Leše IV. 

ŽUPAN je predlagal dopolnitev, da se opravi odkup zemljišča pod pogoji, kot je potekala razprava na odborih glede vrednosti kvadratnega metra. V glavnem občina daje denar za odkup zemljišč in za odmere. Sklep po kakšni ceni bo občina odkupovala zemljišča bo predlagan na naslednji seji. Izjema je centralna čistilna naprava.

Predsednica Odbora za proračun in finance, Tanja KLEMENC SEKUTI je podala pozitivno mnenje Odbora za proračun in finance.

Razprava:

Franc JURIČAN je povedal, da se strinja z županom glede bodočega kupovanja parcel. Zato ga pri k.o. Leše zanima, koliko je lastnikov za ta predvidena sredstva. Svetniki nimajo prostorskega pregleda. Svetniki morajo biti informirani. Cene so zelo visoke. Lastništvo zemljišča mora biti urejeno, ko se občina prijavlja na razpis za evropska sredstva. V preteklosti se je delalo drugače. 

ŽUPAN je odgovoril, da gre za odsek zemljišča od dela, kjer se je zaključilo z asfaltiranjem proti leškim cerkvam do leških cerkva, kjer je en lastnik. Drugo gre za zemljišče za čistilno napravo v območju Pod gonjami, 4500 m². Da se stvari izpeljejo je potrebno sprejeti spremembo. Na naslednji seji bo občinski svet obravnaval sklep, ki so ga ponekod v Sloveniji že sprejeli. Prioritetne investicije bodo tam, kjer bodo zemljišča dana brezplačno za namen rekonstrukcije ceste. Investicije se bodo izpeljale tam, kjer bo lastništvo urejeno, ne tam, kjer postavljajo visoke cene. Pripravljali bomo več predlogov za prijavo investicije. Druge možnosti in izbire lokacije za čistilno napravo ni in konkurenčnost pri zemljiščih je minimalna.  

Metka NAVERŠNIK je povedala, da pozdravlja predlog za čistilno napravo, ker naslednji mesec bi lahko bilo dražje za 10%. Na prejšnji seji je bila cena 50 EUR, danes je 55 EUR. Njeno mnenje je, da je cena previsoka. V preteklosti je bilo govora o skupni čistilni napravi. 

ŽUPAN je odgovoril, da se je cena dosegla v fazi pogajanj. Občina pa ima tudi možnost razlastitve. Po podpisanem sporazumu, je bila dogovorjena cena 50 EUR. Meni, da je na tem treba vztrajati, da preko te cene ne gre in da v primeru nesprejetja cene obstaja možnost razlastitve. Župan je nadalje povedal, da se je spremenila tehnologija, zato se je Občina Prevalje odločila za samostojno čistilno napravo. Tudi stroškovni vidik je ugodnejši. 

Marjan SONJAK je povedal, da dvomi, da se bodo kmetje strinjali z brezplačno podaritvijo zemljišča. Že predhodno bi bilo potrebno delati tako. Sicer je za to, da se sprejme predlog, ampak dogajalo se bo, da se ne bo mogel izpeljati celoten projekt. Npr. predvidena bo izgradnja 15 km ceste, naredilo pa se bo 3km, ker se določeni lastniki ne bodo strinjali.  

ŽUPAN je povedal, da kjer bo brezplačen prenos, tam se bo delalo prioritetno. Kjer tega ne bo, bo v skladu s sklepom, ki ga bo sprejel občinski svet cenitev in bo kasneje izpeljano. V občini Mislinja je velika večina kmetov dala zemljišča brezplačno za ogromne dolžine lokalnih cest. Precej občin je že v preteklosti imelo te sklepe in je učinkovalo, zato bi moralo pri tudi v Občini Prevalje. 

Zdravko FAJMUT je povedal, da za primere, kjer je že narejeno, ne bo pogajalskih pozicij. Tam so cene še sprejemljive. Znotraj vaškega jedra Leše po 7 EUR. Da se tisti del sprejme. Kjer je vprašanje gradnje ceste proti Lešam je cena nesprejemljiva, v poštev lahko pride cena, ki jo bo občinski svet določili s sklepom. Če se bo doseglo soglasje v okviru tistega bo zadeva prišla v program, sicer bo drug odsek ceste imel prednost. Drugi primer so zemljišča potrebna za centralno čistilno napravo. V pismu o nameri je zapisano 50 EUR. Predlagal je, da občinski svet sprejme sklep, da se, v kolikor lastnik ne pristne na ceno, opravi razlastitveni postopek. 

Dušan GOLNAR je povedal glede predloga- delovnega gradiva, da je potrebno glede dokončanja ceste na Lešah vprašati občane Leš, ali se strinjajo s ceno, preden bo občinski svet sprejel sklep.

Maks PUČELJ je povedal, da se strinja z Marjanom SONJAKOM, da se lahko zgodi, da se vmesni lastnik ne bo strinjal s postavljeno ceno in bo izpadlo nekaj asfaltne ceste. 

ŽUPAN je povedal, da se lahko zgodi, da cesta ne bo narejena v celoti. 

Štefan ŠUMAH je pripomnil, da je večkrat bilo omenjeno, da so stroški odmere, izjemno visoki. Stroški se lahko znižajo za 30%. JKP Log bo okrepil geodetsko službo in ko bo registrirana, bodo tudi to storitev opravljali in bistveno ceneje.

Jure PENEC se je navezal na Franca JURIČANA, povedal je, da ko vpogleda v tabelo, kjer je ogromno številk, nima prostorske predstave za katere parcele na Prevaljah gre. Prav bi bilo, da bi bila priložena karta, glede na to, da občinski svetniki vse dobivajo po elektronski pošti. Kar se tiče cest, ki naj bi jih kmetje podarjali v javno dobro se strinja, če občinska uprava uspe prepričati nekoga, da je tudi za njega dobro. Je pa maneverskega prostora kar nekaj, če bi določen kmet na tisti svoji posesti želel še kaj zgraditi, da se mu ta strošek, ki ga bi občina morala plačati in ga ne plača, da se to zapiše, evidentira, arhivira in se poravna ob plačilu komunalni prispevka. 

ŽUPAN je dal na glasovanje samo tisti del predloga, da se odkupijo zemljišča za čistilno napravo po ceni, ki je zapisana v pismu o nameri. 

V času glasovanja je bilo v dvorani 17 svetnikov. 

S 14 glasovi za, 1 proti in 2 vzdržanima,  je bil sprejet 

	SKLEP  št. 11:
	Občinski svet Občine Prevalje sprejme spremembe in dopolnitve načrta pridobivanja nepremičnega premoženja, ki je bil sprejet z rebalansom proračuna dne 13.10.2011 tako, da se v k.o. Farna vas črtajo parc.št. 76/1, 76/2, 77/2, 73/0, 74/1, dodajo pa se parc.št. 74/7 in 560/0.


K tč. 11

POBUDE IN VPRAŠANJA

Ivan PUNGARTNIK 

- v imenu občanov se je zahvalil za brezplačen avtobusni prevoz na dan mrtvih na pokopališče Barbara ter povprašal, čigava je bila ideja;

- direktorja JKP Log d.o.o. je glede idejnih načrtov za dodatne parkirne prostore na pokopališču Barbara povprašal ali gre za iste idejne načrte izpred petih let. Osebno je mnenja, da tisti idejni načrti niso sprejemljivi. Povedal je, da imajo Libuče, ki imajo malo prebivalcev, za eno mrliško vežico izgrajenih 100 parkirnih mest. Meni, da bi bilo prav, da bi s strani Desusa bil deležen podpore v tej zadevi, kot tudi s strani večjega števila svetnikov, saj bi se na ta način zadeva prej premaknila. Problem predstavlja tudi dejstvo, da je Občina Ravne 100% ustanovitelj komunalnega podjetja, kar je zapisano v sodnem registru;

- podal je pobudo, da si nekdo iz oddelka za komunalno in cestno gospodarstvo ali iz odbora za komunalne zadeve in varstvo okolja ogleda v kakšnem stanju je cesta Na Produ. Meni, da je minimalno kar lahko občina naredi, da zalije luknje na omenjeni cesti, če ne letos pa spomladi; 

- prebivalce Leš, na območju, kjer je izgrajena čistilna naprava zanima, zakaj še ni začela obratovati in kateri so zadržki za to. 

Direktor JKP Log d.o.o. je odgovoril, da je ideja glede dveh brezplačnih avtobusov na dan mrtvih bila njegova. Zaradi dobrega odziva bo v prihodnjem letu organizirana ena brezplačna vožnja tudi iz Zgornjega kraja in iz Raven. Glede idejne zasnove za dodatna parkirišča na pokopališču Barbara je povedal, da obstaja takšna idejna zasnova, kakršna je bila osnovana pred leti. Ravno danes sta s Tajnikom Občine Prevalje razpravljala glede te ceste in možnosti razširitve parkirišč. Obstaja nekaj dobrih idej, ki jih je še potrebno dodelati.  

Zdravko FAJMUT

- je povedal, da si Ivan Pungartnik že več let prizadeva, glede ureditve omenjene ceste na pokopališče Barbara. Dodal je, da bo DESUS v kratkem predlagal občinski upravi in občinskemu svetu, da Občina Prevalje ustanovi svoje komunalno podjetje. Na tak način bo problem pokopališča takoj rešljiv. Glede brezplačnega avtobusnega prevoza na dan mrtvih je pripomnil, da je bila lepa gesta direktorja komunalnega podjetja, da pa se plačuje iz dejavnosti. Po devetih mesecih poslovanja ima komunalno podjetje 25.000 EUR dobička iz pokopališke dejavnosti. 

ŽUPAN je dodal, da obstaja nov predlog za širitev ceste in dodatna parkirišča, ki je tudi cenovno ustrezen. Iz dveletnega dobička komunalnega podjetja se lahko veliko naredi. Glede ureditve statusa JKP Log d.o.o. je povedal, da je že na prejšnji seji na to opozoril Dušan Golnar in občinski svet je sprejel ustrezen sklep.

Dušan GOLNAR 

- zahvalil se je za brezplačen avtobusni prevoz na dan mrtvih.

Maks PUČELJ 

- v imenu krajevne skupnosti Holmec je povedal, da po novem dobro sodeluje s komunalnim podjetjem; 

- podal je pobudo za odcep regionalne ceste in za odcep Plazl, in sicer da z Marjetico TASIČ BUKOVEC opravita ogled na tem območju;

- opomnil je podžupana, da je potrebno urediti kanalete pri Hudiju. Investitor za ureditev omenjenega obstaja, finančna sredstva so tudi na razpolago.

Marko KAVTIČNIK

- v imenu kmetov je glede semanjih hišic podal pobudo, da se zaradi nizkih temperatur omogoči kmetom uporaba elektrike. Za porabo električne energije so pripravljeni tudi plačati. Pripomnil je, da imajo v tujini električni kabel napeljan preko dreves ali stebrov. Naj občinska uprava pripravi konkreten odgovor o tem;

- na prejšnji seji občinskega sveta je podal pobudo, da se v NRP-ju za leto 2012 glede ceste Spodnji kraj natančno opredeli, da gre za cesto na območju hišnih številk od 23 do 30, vendar sprememba ni bila opravljena. Želi pojasnilo oziroma potrdilo, da gre za navedeno cesto. 

Hedvika GORENŠEK

- je na Marjetico Tasič Bukovec naslovila vprašanje, v zvezi s cestiščem pred gostilno Topler. Ali mora občinska uprava še enkrat opozoriti komunalno podjetje? 

- glede semanjih hišic je predlagala, da jih na krojačkov dan poslikajo učenci in bi tako imele lepši estetski videz;

Marjetica TASIČ BUKOVEC je glede cestišča pred gostilno Topler odgovorila, da je občina že v mesecu juniju naročila sanacijo, in sicer pred asfaltiranjem ceste proti Fefrovemu. Občinska uprava si je ogledala situacijo. En jašek je potrebno dvigniti in "sfrezati" približno 60 m² asfaltne ceste ter na novo položiti fini asfalt. Komunalnemu podjetju je bilo s strani občinske uprave to naročeno dvakrat. Občinska uprava je komunalno podjetje ponovno opozorila, a je pri njih odzivni čas včasih zelo dolg. 

ŽUPAN je odgovoril, da je bil že večkrat podan predlog glede pobarvanja semanjih hišic, vendar ga še ni uspelo izvesti. 

Marjan SONJAK

- glede odmere pri Vrhovnikovih, kmetija Kramovc v Šentanelu, je povedal, da je cesta že izgrajena, zanimalo pa ga je kako je glede plačila za to zemljišče, ali je že urejeno. Dal je pobudo, da se zadeva čim prej uredi, ker so na seji krajevne skupnosti Šentanel glede tega že prejeli grožnje.

Frančiška PORI je odgovorila, da so pri kmetiji Kramovc odmerjene ceste okrog hiše, sam g. Vrhovnik pa je zahteval, da se uredi tudi odmera ceste proti Kajžerju. Naročena je še ta odmera, da se ob enem vse skupaj reši, vendar slednja odmera še ni izvedena.

Jure PENEC 

- izrekel je pohvalo za hiter odziv občinske uprave na pobudo krajanov glede zalitja razpok na zgornjih dveh tretjinah ceste Prevalje - Goče na Ravnah. Ob enem je dal pobudo za zalitje razpok na zadnji tretjini omenjene ceste.

ŽUPAN je povedal, da je bila v planu in tudi naročena sanacija celotne ceste. 

Marjetica TASIČ BUKOVEC je pojasnila, da je bilo z odgovornim iz podjetja POSSEHL POSEBNE GRADNJE d.o.o, iz Maribora, dogovorjeno da se sanira cestni odsek dolžine med 2000 in 3000 m. Prioritetno je bila naročena sanacija ceste Suhi vrh, in kolikor preostane cesta Leše. Na komunalnem podjetju so odgovornemu iz podjetja POSSEHL POSEBNE GRADNJE d.o.o naročili sanacijo cestnega odseka dolžine 2500 m. Po opravljenem delu so na komunalnem podjetju dobili informacijo, da za nadaljnje delo ne bodo prejeli plačila s strani občine. Osebno je podjetju POSSEHL POSEBNE GRADNJE d.o.o naročila, da morajo zadevo dokončati. Nadalje je podala informacijo glede ceste na pokopališče Barbara. Povedala je, da je v tem tednu opravila ogled na tem območju in sicer z osebo, ki se ukvarja z biotehnično stabilizacijo brežin v podjetju BIOTEC ŠUBIC biotehnična stabilizacija brežin d.o.o.. Ogledala sta si cesto od levega ovinka vse do vrha do parkirišča na pokopališču Barbara. Ugotovila sta, da se lahko cesto razširi na cca 5,5 m. S tem bi bil omogočen dvosmerni promet do pokopališča Barbara. Cena armirane brežine v celotni dolžini (od levega ovinka do vrha) bi znašala cca 35.000 EUR. To pomeni samo stabilizacijo brežine brez asfaltiranja.
ŽUPAN je dodal, da je k stabilizaciji brežine potrebno prišteti asfaltiranje ter v zgornjem delu obračališče in parkirišče. Celotni predlog mora v obravnavo na naslednji seji odbora za komunalne zadeve in varstvo okolja.

K tč. 12

RAZNO

Hedvika GORENŠEK 

- v imenu krajanov Leš se je zahvalila za zalitje lukenj na cesti;

- vse svetnike in svetnice je povabila na jutrišnjo predstavo Kovačev študent. Gre za glasbeno komedijo, ki jo v celoti (od režije, kostumografije ter izvajanja) pripravljajo mladi Občine Prevalje, in sicer študentje glasbe s slovenskih akademij in akademij izven Slovenije. Ob enem je prosila, da bi občina omogočila snemanje omenjene predstave.

Dušan GOLNAR

- je predlagal, da naj občinski svet poda pohvalo osnovni šoli za pridobljen naslov športne šole leta v Sloveniji;

- postavil je vprašanje ali je po novem na občinski upravi zaposlena magistra.

ŽUPAN je odgovoril, da je podatek pravilen.

Jure PENEC 

- povedal je, da je v ponedeljek ljudska iniciativa 21 podpisnikov podala predlog za spremenitev cestnega režima. Tudi osem svetnikov je podpisalo predlog. Gre za rešitev specifičnega problema. In sicer prometni znak, ki ureja enosmerni cestni režim, za Zdravstveno postajo Prevalje, kjer morajo po trenutni cestni ureditvi vsi stanovalci blokovskega naselja vključno s hišnimi številkami Prisoje 1 do 11 in Ugasle peči 15, če želijo dostopati do glavne ceste, peljati preko promenadne poti mimo Gasilskega doma. Upa da bo ideja na občinski upravi dobro sprejeta in da bo resno obravnavo vso gradivo oziroma obširen predlog s slikami. 

Seja je bila zaključena ob 19.10 uri.
       Zapisala                                                                                              Župan 

   Monika ZMRZLAK                                                                              dr. Matija TASIČ
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