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Številka: 3501-0017/2019 - 288
Datum: 9. 1. 2023
OBČINSKI SVET 
OBČINE RAVNE NA KOROŠKEM

	ZADEVA:                                          PREDLOG ODLOKA O SPREMEMBAH IN  

                                                        DOPOLNITVAH ODLOKA O OBČINSKEM  

                                                        PROSTORSKEM NAČRTU OBČINE RAVNE NA 

                                                        KOROŠKEM – SPREMEMBE IN DOPOLNITVE  

                                                        ŠT. 02 ZA NAVEZOVALNO CESTO NA 3.  

                                                        RAZVOJNO OS - VZHODNA OBVOZNICA             

                                                        RAVNE-IDENTIFIKACIJSKA ŠTEVILKA  AKTA
                                                        1469


	

	STOPNJA POSTOPKA:                     PREDLOG - DRUGA OBRAVNAVA  
	

	PRAVNE PODLAGE:                         Zakon o urejanju prostora (ZUreP-2, Uradni list              

                                                       RS, št. 61/17, 199/21 – ZUreP-3 in 20/22 – odl.  

                                                       US), Pravilnik o vsebini, obliki in  načinu   

                                                       priprave občinskega prostorskega načrta 
                                                       ter pogojih za določitev  območij sanacij  

                                                       razpršene gradnje in območij za razvoj in širitev  

                                                       naselij (Uradni list RS, št. 99/2007), 99. člen 

                                                       Zakona o interventnih ukrepih za omilitev  

                                                       posledic drugega vala epidemije COVID-19  

                                                       (ZIUOPDVE, Uradni list RS, št. 175/2020)

                                                       19. člen Statuta Občine  Ravne na Koroškem   

                                                       (Uradno glasilo slovenskih občin št. 16/2016,  

                                                       4/2017)

	

	PREDLAGATELJ: Župan dr. Tomaž ROŽEN
	

	POROČEVALCA: Župan dr. Tomaž ROŽEN, Anita Potočnik Slivnik
	


UTEMELJITEV:

a) Ocena stanja:
Na območju Občine Ravne na Koroškem nenehno naraščata osebni in tovorni motorni promet, kar ima negativni vpliv na varnost v naseljih in na stanje okolja. Razlogi za spremembo namenske rabe prostora so v osnovi vezani na potrebo po priključku  navezovalne ceste - vzhodne obvoznice Raven na 3. razvojno os, ob sočasni prometni razbremenitvi mestnega jedra oz. centra Raven na Koroškem.
Občina Ravne na Koroškem je v postopku Sprememb in dopolnitev Občinskega prostorskega načrta Občine Ravne na Koroškem za namen navezovalne ceste na 3. razvojno os - vzhodna obvoznica Ravne (v nadaljevanju SD OPN 02), ki je kot podlaga projektne dokumentacije uvrščena v Dogovor za razvoj Koroške razvojne regije in v Prednostno naložbo 7. 2 Izboljšanje regionalne mobilnosti Operativnega programa za izvajanje evropske kohezijske politike v obdobju 2014–2020 iz kohezijskih sredstev. Projekt je bil potrjen 28. 12. 2021, pogodba o sofinanciranju in sporazum o izvajanju pa podpisana 1. 2. 2022. Podpisani so bili trije dodatki k pogodbi, z zadnjim, z dodatkom št. 3, so se aktivnosti občine podaljšale do 31. 3. 2023, zaključek vseh aktivnosti operacije pa 31. 12. 2023. 

Naloga občine je sprememba SD OPN 02, s katero umeščamo navezovalno cesto v prostor. Nosilec projekta je sicer Direkcija Republike Slovenije za infrastrukturo, ki vzporedno s postopkom umeščanja v prostor že izvaja tudi nadaljnje projektiranje navezovalne ceste. 
V skladu z Zakonom o urejanju prostora (v nadaljevanju ZureP-2) smo izdelali Izhodišča SD OPN 02 in jih javno objavili konec oktobra oz. v začetku novembra 2019. Župan Občine Ravne na Koroškem je 20. 11. 2019 sprejel Sklep o začetku priprave Sprememb in dopolnitev Občinskega prostorskega načrta Občine Ravne na Koroškem št. 2 (SD OPN 02, Uradno glasilo slovenskih občin št. 52/2019, 53/2019). Identifikacijska številka akta je 1469. Ministrstvo za okolje in prostor (v nadaljevanju MOP) je 26. 10. 2021 izdalo odločbo, da je v postopku priprave SD OPN 02 potrebno izvesti postopek celovite presoje vplivov na okolje oz. izdelati okoljsko poročilo. 
Občina Ravne je izdelala osnutek SD OPN 02 z okoljskim poročilom, nanj pridobila vsa potrebna prva mnenja in izvedla javno razgrnitev dopolnjenega osnutka z okoljskim poročilom, med 13. 7. 2022 in 12. 8. 2022. Javna obravnava navedenega akta je bila 10. 8. 2022. Na dopolnjen osnutek SD OPN 02 smo prejeli osem pripomb, stališča do pripomb pa smo javno objavili 25. 8. 2022. Gradivo se glede na sprejeta stališča po javni razgrnitvi ni spremenilo. Izdelali smo predlog SD OPN 02 z okoljskim poročilom in ga 12. 9. 2022 poslali na naslove nosilcev urejanja prostora, da izdajo drugo mnenje. Prav tako smo predlog SD OPN 02 z okoljskim poročilom poslali na MOP, na Sektor za okoljske presoje za  pridobitev odločbe o sprejemljivosti vplivov izvedbe plana na okolje. Pridobili smo vsa potrebna druga mnenja in 22. 11. 2022 tudi odločbo o sprejemljivosti izvedbe plana na okolje. Na podlagi 115. člena ZUreP-2 je MOP dne 16. 12. 2022 izdal sklep o potrditvi odloka o SD OPN 02. Zadnji korak postopka je obravnava predloga SD OPN 02 na občinskem svetu. Po sprejemu akta na občinskem svetu se SD OPN 02 objavi v prostorskem informacijskem sistemu in odlok v Uradnem glasilu slovenskih občin. 
b) razlogi za sprejem: 

Namen SD OPN 02 je umestitev navezovalne ceste – vzhodne obvoznice Raven – v prostor ter širitev območja ob enoti urejanja prostora RA 38, za namen večstanovanjske gradnje in oskrbnih funkcij (v nadaljevanju CU) do načrtovane navezovalne ceste oz. vzhodne obvoznice. 
c) Cilj, predlogi rešitev:

Cilj : 

Izgradnja navezovalne ceste - vzhodne obvoznice Raven – na 3. razvojno os in s tem sočasne prometne razbremenitve mestnega jedra Raven na Koroškem in širitev območja CU. 
Predlogi rešitev:
d) Primerljive rešitve v drugih občinah
Postopek je zakonsko predpisan. 
OCENA FINANČNIH POSLEDIC: 
SD OPN 02 se vključno z vsemi potrebnimi strokovnimi podlagami izvaja v sklopu  operacije »Izdelava  projektne dokumentacije navezovalne ceste 3.  razvojne osi – Vzhodna obvoznica Ravne« v okviru  Operativnega programa za izvajanje Evropske  kohezijske politike v obdobju 2014-2020 in nima finančnih posledic za občino. 
MNENJE STROKOVNE SLUŽBE: Gradivo je skupaj z izdelovalcem akta pripravljala strokovna služba občine.  
PRISTOJNI DELOVNI TELESI OS:
Komisija za statut in normativno pravne akte
Odbor za gospodarstvo, urejanje prostora in infrastrukturo

Predlogi sklepov delovnih teles: 

Komisija za statut in normativno pravne akte je obravnavala in se seznanila s Predlogom Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o občinskem prostorskem načrtu Občine Ravne na Koroškem – Spremembe in dopolnitve št. 02 za navezovalno cesto na 3. razvojno os – vzhodna obvoznica Ravne – Identifikacijska številka prostorskega akta 1469 in ugotavlja, da je predlog pripravljen v skladu z zakonodajo in je primeren za obravnavo na seji občinskega sveta.

Odbor za gospodarstvo, urejanje prostora in infrastrukturo je obravnaval in se je seznanil s Predlogom Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o občinskem prostorskem načrtu Občine Ravne na Koroškem – Spremembe in dopolnitve št. 02 za navezovalno cesto na 3. razvojno os – vzhodna obvoznica Ravne – Identifikacijska številka prostorskega akta 1469 in predlaga občinskemu svetu, da ga sprejme.

PREDLOG SKLEPA ZA OBČINSKI SVET: 

Občinski svet je obravnaval in se je seznanil s predlogom Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o občinskem prostorskem načrtu Občine Ravne na Koroškem – Spremembe in dopolnitve št. 02 za navezovalno cesto na 3. razvojno os – vzhodna obvoznica Ravne – Identifikacijska številka prostorskega akta 1469 in ga sprejel.
Pregledala: 

mag. Vlasta KUPLJEN,
direktorica OU
	Pripravila:

Anita Potočnik Slivnik,
podsekretarka

	Župan

Občine Ravne na Koroškem

dr. Tomaž Rožen


PRILOGE:
- Predlog odloka

- Priloga 2 k predlogu odloka

- Priloga A k predlogu odloka

- Karta obstoječe namenske rabe
- Karta predlagane namenske rabe
- Potek navezovalne ceste

Celotno gradivo SD OPN 02 z okoljskim poročilom je dostopno na povezavi
https://izmenjava.locus.si/download.php?id=1692&token=QG51fUcaTgICqznuZX0EF7I5iOHRujpa. 
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