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OBČINA KIDRIČEVO

Občinski svet

Na podlagi 20. člena Statuta Občine Kidričevo (Uradno glasilo slovenskih občin št. 62/19) in 52. člena Poslovnika Občinskega sveta Občine Kidričevo, komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja predlaga občinskemu svetu Občine Kidričevo, da sprejme naslednji

S  K  L  E P

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja predlaga občinskemu svetu Občine Kidričevo, da predlaga kot predstavnika ustanoviteljev v Svet zavoda Zdravstveni dom Ptuj, gospoda Borisa Kmetca, stanujočega Apače 228. 
O B R A Z L O Ž I T E V

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je s strani političnih strank prejela dva predloga za imenovanje predstavnika ustanoviteljev v Svet zavoda Zdravstveni dom Ptuj. 

N.Si je predlagala gospoda Borisa Kmetca, stanujočega v Apače 228

SD pa gospoda Slavka Krajnca, stanujočega v Lovrencu na Dr. polju 55.

Oba kandidata sta podala soglasje k imenovanju. 

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanje je oba predloga obravnavala in predlaga, da se v Svet zavoda Zdravstveni dom Ptuj predlaga gospoda Borisa Kmetca. 

Gospod Boris Kmetec dobro pozna zdravstveno problematiko v lokalnem okolju in širše, tako v skrbi izvajanja kakovostnih zdravstvenih storitev za občane Spodnjega Podravja in širše ter v nadaljnjem nenehnem izboljševanju le teh, kot v želji po gospodarnem, racionalnem, transparentnem in preglednem poslovanju Zdravstvenega doma Ptuj.

Njegove večletne vodstvene in operativne delovne izkušnje v Javnem zdravstvenem zavodu Splošne bolnišnice Ptuj so prav gotovo dobra popotnica za uspešno delo tudi v Svetu zavoda Zdravstveni dom Ptuj. 

Boris Kmetec je v Splošni bolnišnici Ptuj zaposlen od leta 2007, od leta 2009 do junija 2014 kot pomočnik direktorja za finančne zadeve, zaradi spremembe sistemizacije pa od junija 2014 kot vodja finančno analitičnih služb. Delo, ki ga opravlja, obsega zelo različna področja ter zahteva različna znanja in spretnosti, od vodstvenih in organizacijskih sposobnosti, dnevnega načrtovanja, organiziranja in vodenja delovnih procesov, reševanja problemov v delovnem procesu in učinkovitega komuniciranja. Poleg tega se zraven vodenja dnevno ukvarja tudi z različnimi operativnimi področji, ki spadajo pod njegovo okrilje, kot so finance, računovodstvo, analitika, javna naročila in nabava. 

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja meni, da je  Boris Kmetec s svojimi vodstvenimi in operativnimi izkušnjami primeren kandidat in bo odgovorno in kompetentno zastopal interese občin ustanoviteljev desnega brega Drave v Svetu zavoda Zdravstveni dom Ptuj.
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