PREDLOG

November 2020

Na podlagi 15. člena Statuta Občine Kidričevo (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 62/16 in 16/18) je Občinski svet Občine Kidričevo, na svoji … korespondenčni seji, dne …, na predlog župana sprejel naslednji 

S K L E P

1. Plačila najemnine se oprosti najemnike poslovnih prostorov v lasti Občine Kidričevo, katerim je bilo z Vladnimi odloki začasno prepovedano obratovanje, ponujanje in prodajanje blaga in storitev neposredno potrošnikom na območju Republike Slovenije.
 
2. Najemnike se plačila najemnine oprosti za mesec november ter do preklica ukrepov v zvezi s SARS-CoV-2 – Covid-19.
Številka: 845-5/2020
Datum: 
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OBRAZLOŽITEV

Republika Slovenija je 18. oktobra, na podlagi 7. člena Zakona o nalezljivih boleznih, zaradi naraščanja števila primerov okužb s korona virusom, sprejela Odlok o razglasitvi epidemije nalezljive bolezni COVID-19 na območju celotne države.
Zaradi razglasitve epidemije, je Vlada RS sprejela vrsto ukrepov za upočasnitev in zajezitev epidemije korona virusa. Med drugim je dne 13.11.2020 sprejela Odlok o začasni prepovedi ponujanja in prodajanja blaga in storitev potrošnikom v Republiki Sloveniji (Uradni list RS, št. 163/20)(v nadaljevanju: Odlok) ki določa, da je začasno prepovedano ponujanje in prodajanje blaga in storitev neposredno potrošnikom na območju Republike Slovenije. Odlok je začel veljati 16.11.2020. 
Ker ukrepi za upočasnitev in zajezitev epidemije korona virusa, med katerimi je tudi naveden Odlok,  vplivajo na gospodarstvo in povzročajo gospodarsko škodo, želi Vlada RS z raznimi zakonskimi paketi pomagati gospodarstvu.
K pomoči gospodarstvu pa želi prispevati tudi Občina Kidričevo, ki predlaga, da se plačila najemnine oprosti najemnike poslovnih prostorov v lasti Občine Kidričevo, in sicer za mesec november ter do preklica ukrepov v zvezi s SARS-CoV-2 – Covid-19.

Na podlagi navedenega predlagam Občinskemu svetu Občine Kidričevo, da predlog sklepa obravnava in sprejme.
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