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OBČINA KIDRIČEVO
Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja

Kopališka ul. 14

2325 Kidričevo

Štev. 041-1/2018-95
Dne  27.11.2020









Na podlagi 20. člena Statuta Občine Kidričevo (Uradno glasilo slovenskih občin št. 62/19) in 52. člena Poslovnika Občinskega sveta Občine Kidričevo, komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja predlaga občinskemu svetu Občine Kidričevo, da sprejme naslednji
S  K  L  E P

o razrešitvi in imenovanju članov občinske volilne komisije Občine Kidričevo
1. 

V občinski volilni komisije se razrešijo:

1. Natalija Horvat-Medved, Starošince 2/d, predsednik

    Igor Surič, Kidričevo, Lackova ul. 5, namestnik predsednika

2. Mihael Kocbek, Kidričevo, Mladinska ul. 9, član.

2.

V občinsko volilno komisijo se imenujejo:

1. Igor Surič, Kidričevo, Lackova ul. 5, predsednik

    Mihael Kocbek, Kidričevo, Mladinska ul. 9, namestnik predsednika

2. Ksenija Sagadin, Njiverce, Ob gozdu 8/b, član

3.

Mandatna doba članov občinske volilne komisije traja do poteka mandata dosedanji občinski volilni komisiji, to je do 8.6.2022. 

4.

Ta sklep začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem glasilu slovenskih občin. 
O B R A Z L O Ž I T E V

Gospa Natalija Horvat-Medved, ki je bila imenovana za predsednico občinske volilne komisije Občine Kidričevo, je dne 20.10.2020 podala zahtevek za razrešitev saj iz osebnih razlogov ne želi več opravljati te funkcije in zahteva, da jo pristojni organ razreši pred potekom mandata, za katerega je bila imenovana. 

Na podlagi tega je predsednik komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja pozval politične stranke, da podajo predloga za imenovanje nadomestnega predsednika občinske volilne komisije, pri tem po upoštevajo določbe 35. čelna Zakona o lokalnih volitve, ki določa, da se predsednik občinske volilne komisije in njegov namestnik imenujeta izmed sodnikov ali drugih diplomiranih pravnikov. 

Rok za podajo predlogov je bil 18.11.2020.

Politične stranke zastopane v občinskem svetu niso podale nobenega predloga za imenovanje nadomestnega predsednika. Zaradi tega je občinska uprava stopila v kontakt s sodnico Okrajnega sodišča na Ptuju, ki ima stalno prebivališče v občini Kidričevo. Gospa ni sprejela predloga, da bi opravljala funkcijo predsednika občinske volilne komisije. 

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je na svoji 4. redni seji, ki je bila dne 25.11.2020 obravnavala predlog za razrešitev predsednice OVK gospe Natalije Horvat-Medved in iskala rešitev za imenovanje nadomestnega predsednika. 

Glede na dejstvo, da sta v občinsko volilno komisijo bila imenovanja, kot namestnik predsednika gospod Igor Surič in član OVK gospod Mihael Kocbek, oba univerzitetna diplomirana pravnika z opravljenim pravniškim državnim izpitom, komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja predlaga, da se gospod Igor Surič, Lackova ul. 5, Kidričevo imenuje za predsednika OVK in gospod Mihael Kocbek, Mladinska ul. 9, kot namestnik predsednika OVK. Oba tudi izpolnjujeta zakonsko določbo glede strokovne usposobljenosti za imenovanje na navedeni funkciji v OVK. 

Posledično temu ju je potrebno razrešiti iz prejšnjih funkcij v OVK, torej

gospoda Igorja Suriča kot namestnika predsednika in

gospoda Mihaela Kocbeka kot člana OVK. 

Pri imenovanju nadomestnega člana OVK je komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja upoštevala določbe 4. člena Zakona o lokalnih volitvah v smiselni uporabi določb 34. člena Zakona v volitvah v državni zbor, in tako predlaga gospo Ksenijo Sagadin, stanujočo v Njivercah, Ob gozdu 8/b, zaposleno kot uradnico v občinski upravi Občine Kidričevo. 

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja tako predlaga občinskemu svetu, da se do zaključna mandata občinske volilne komisije, to je do 8.6.2022, imenujejo v OVK

Igor Surič, Lackova ul. 5, Kidričevo, kot predsednik

Mihael Kocbek, Mladinska ul. 9, Kidričevo kot namestnik predsednika

Ksenija Sagadin, Njiverce, Ob gozdu 8/b, kot član. 

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja predlaga občinskemu svetu, da sprejme zgoraj predlagani sklep o razrešitvi in imenovanja članov v Občinsko volilno komisijo Občine Kidričevo. 








Milan Fideršek;








predsednik komisije za mandatna









vprašanja, volitve in imenovanja

