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	OBČINA RIBNICA

Občinski svet

Gorenjska cesta 3, 1310 Ribnica, Slovenija, Telefon: 01/ 837 20 00

Faks: 01/ 836 10 91, E-pošta: obcina@ribnica.si



Številka: 900-01/2018

Datum: 20.3.2019 

ZADEVA: Odgovori na pobude, vprašanja in predloge svetnikov z 3. redne seje OS z dne 21.2.2019
Damijana Belak Mrhar je postavila vprašanje, ki se nanaša na nezdružljivost funkcij in nalog javnih uslužbencev z opravljanjem pridobitne dejavnosti na istem delovnem področju in v istem kraju. Izpostavila je, da obstaja praksa, ko imajo zaposleni na občini s. p. in sicer za dejavnost, ki jo na občini tudi vsebinsko pokrivajo. Izpostavila je, da je takšna praksa vprašljiva z vidika Zakona o javnih uslužbencih, Gradbenega zakona, Zakona o arhitekturi in inženirski dejavnosti in z vidika Zakona o integriteti in preprečevanju korupcije. Glede na navedeno sprašuje, kako bo naprej, kakšni ukrepi se bodo izvedli, da se taka praksa ne bo nadaljevala. 
V zvezi s postavljenim vprašanjem je Občina dne 27.2.2019 vsem zaposlenim poslala poziv, naj podajo pisno izjavo ali opravljajo pridobitno dejavnost, ki je sorodna nalogam, ki jih opravljajo v občinski upravi. Pritrdilno je odgovoril eden javni uslužbenec, ki sicer v svoji izjavi zatrjuje, da ne gre za »podvajanje del«. 

Občina  glede na podano izjavo javnega uslužbenca dodatno ugotavljala vsa dejstva in okoliščine, ki bi lahko kazala na kršitev relevantne zakonodaje. V kolikor se bodo po končanem ugotovitvenem postopku domnevne kršitve izkazale za resnične, bo Občina ukrepala v skladu z možnostmi, ki jih nudi zakonodaja in o tem obvestila Občinski svet.  

Odgovor pripravila: 
Ana Košir 

Ustno vprašanje postavljeno  na 2. redni seji OS dne 24.1.2019
Damijana Belak Mrhar je podala pobudo, ki se nanaša na 4. spremembe občinskega prostorskega načrta Občine Ribnica. V lanskem letu je župan sprejel Sklep o začetku priprave 4. sprememb in dopolnitev, strateški in izvedbeni del. Občina je nato zbirala pobude občanov, predvidevam ker so se zbirale v času volilne kampanje, je bil rok podaljšan do 15. Januarja 2019. Sklep o začetku priprave sicer ne pove obsega in vsebine sprememb, kar je sicer podlaga za določitev vrednosti javnega naročila, se pa bodo morale spremembe narediti po novem Zakonu o urejanju prostora, ki pa prinaša kar nekaj novosti. Zato dajem pobudo, da se rok za zbiranje pobud podaljša in predvsem, da se obenem občane obvesti in tudi pouči o tej tematiki, da bodo vedeli, da je to za njih pomembno in da se že na začetku postopka pred pripravo osnutka sprememb in dopolnitev zagotovi sodelovanje s krajani (npr. na delavnicah), tako da se bodo na ta način pridobili predlogi in rešitve, ki so v določenem prostoru in okolju prepozni kot optimalni in kot dobri in predvsem tudi zaradi uskladitve s trajno varovanimi kmetijskimi zemljišči, ki se bodo letos določala na Ministrstvu za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano in predvsem napram ureditvenim območjem naselij, ki morajo biti določeni po novem in območjem dolgoročnega razvoja naselja.

Sklep o začetku priprave sprememb in dopolnitev Odloka o občinskem prostorskem načrtu Občine Ribnica – spremembe št. 4 (krajše: SD OPN – 4) je bil objavljen v Uradnem listu RS, št. 35/2018 dne 25.5.2018. Ker se je postopek sprememb in dopolnitev pričel pred uveljavitvijo Zakona o urejanju prostora (Uradni list RS, št. 61/17; v nadaljnjem besedilu: ZUreP-2), se uporabljajo določbe drugega odstavka 273. člena ZUreP-2, ki določa, da se postopki priprave občinskega prostorskega načrta, začeti pred začetkom uporabe ZUreP-2, končajo na podlagi določb Zakona o prostorskem načrtovanju.  Navedeno izhaja tudi iz pojasnila Ministrstva za okolje in prostor (dopis občinam št. 010-6/2018/182 z dne 5.7.2018).

Zakona o prostorskem načrtovanju med drugim v 47. členu določa, da v kolikor so izražene razvojne potrebe drugih oseb iz prvega odstavka 47. člena podane v obliki pobude po spremembi namenske rabe zemljišč, morajo te biti ustrezno utemeljene. Občina jih pri pripravi osnutka občinskega prostorskega načrta upošteva le, če izpolnjujejo pogoje glede skladnosti s cilji prostorskega razvoja občine, upoštevanja varstvenih in varovalnih omejitev v prostoru, ustreznosti z vidika urbanističnih meril in možnosti opremljanja zemljišč za gradnjo. Izpolnjevanje pogojev ugotavlja občina najmanj enkrat na dve leti, vlagateljem pobud pa izda pisno opredelitev glede njihove pobude. 

Rok za zbiranje pobud je bil od 3. septembra do vključno 15. januarja 2019.
Priloga:

· Dopis MOP

Odgovor pripravila: 
Lea Divjak Radivojević

Franc Janez Klun je predlagal, se sredstva za nabavo vozila GVM prenesejo na PGD, vozilo pa po

potrebi lahko uporablja GZ.

Župan bo v zvezi s tem predlogom podal amandma k odloku o proračunu za leto 2019, za spremembo vrste vozila (iz GVM na  TRV-2D) in spremembo prejemnika sredstev (iz GZ na PGD Ribnica).
Odgovor pripravil: 
Samo Pogorelc – župan

Branko Dejak se je strinjal s predlogom prenosa sredstev za nabavo GVM vozila na PGD. Predlagal 

je, da se obratovalni čas Športnega centra Ribnica za namen rekreacije podaljša do 22.30 ure

ter poenoti ceno uporabe prostorov v ŠCR za rekreativno športno vadbo.

Obratovalni čas Športnega centra Ribnica bomo z novo sezono (september 2019) podaljšali na 22.30 uro. Pred tem pa moramo popraviti  pravilnik o razporeditvi delovnega časa in uradnih ur v Občinski upravi Občine Ribnica, ter Hišni red.
Občina Ribnica bo občinskemu svetu na podlagi predloga svetnika Branka Dejaka, da se poenoti cene za rekreacijo v športnih objektih v lasti Občine Ribnica, v eni izmed naslednjih sej občinskega sveta predlagala nov cenik uporabe. Nove cene bodo prav tako pričele veljati s 1.9.2019.
Odgovor pripravil: 
Miloš Petelin 

Mateja Rovan je podala predlog, da Občina Ribnica razmisli o dodatnih možnosti trženja Športnega centra Ribnica med vikendi.

Občina Ribnica že sedaj športne objekte (TVD , ŠCR, stadion) med vikendi namenja različnim športnim in kulturnim prireditvam, tekmovanjem, turnirjem, komercialni koncertom in treningom športnikov ter kulturnikov. Prav tako je v času med 15.10. do 1.5.  med vikendi bazen odprt za rekreacijo. Zaradi specifike objekta in otežene logistike bomo prenovili spletno stran Občine Ribnica, in poskusno uvedli online rezervacijo prostih terminov v Športnem centru Ribnica.  

Odgovor pripravil: 

Miloš Petelin
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