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MESTNA OBČINA PTUJ

MESTNI SVET


	



Številka: 900-43/2019                                                    

Datum:  13. 6. 2019                
Zadeva: Odgovori na zastavljena vprašanja in pobude iz 6. seje Mestnega sveta Mestne občine Ptuj
Marjan Bezjak, svetniška skupina Lista dr. Štefana Čelana je posredoval 

pobudo št. 189/6: Mestna občina Ptuj naj skupaj z občino Duplek pristopi k omejitvi prometa tovornih vozil in skupin vozil, katerih največja dovoljena masa presega 7,5 tone. To se naj uredi na relaciji Ptuj – Grajena - Vurberk – Duplek. S tem bi se zelo povečala varnost in kvaliteta bivanja ob tej cesti, katera pa je v zelo slabem stanju. 

Odgovor: Preverili smo uradne podatke o prometnih obremenitvah DRSI iz avtomatskega števnega mesta št. 438 Vurberk. Avtomatski števec beleži podatke prometa na regionalni cesti R3 710/1292 iz katerih je razvidno, da na odseku Ptuj - Grajena - Vurberk - Duplek tovorni promet nad 7.5 ton ni v tranzitu. Glede na majhen delež tovornih vozil na odseku, katerih največja dovoljena masa presega 7,5 ton, dvomimo, da bomo s predlogom uspešni, a bomo pobudo kljub temu posredovali na pristojne inštitucije.

Pripravil: Tadej Zorec
Vladimir Koritnik, svetniška skupina Lista dr. Štefana Čelana je posredoval 

pobudo št. 190/6:  Strokovna služba Mestne občine Ptuj naj poda odgovor, kdaj ima lastnik Mestna občina Ptuj namen pristopiti k ureditvi sedaj neurejenega zemljišča parcelne št. 1885/1, k.o. Ptuj, mimo katerega pelje pot v Terme Ptuj in na katerem si občani urejajo vrtove, sadijo drevesa, z zelenimi odpadki onesnažujejo potok Studenčnica in brez nadzora in dovoljenj postavljajo premične in nepremične objekte (kamp prikolice, wc-je, različne lope…), ki kazijo okolico. 
Odgovor: Nepremičnina je po namenski rabi opredeljena kot druge zelene površine in je namenjena vrtičkarstvu. Predvidoma jeseni bomo skupaj z Javnimi službami pristopili k celostni ureditvi urbanih vrtov po zgledu Maribora in površine primerno uredili. Uredili bomo tudi wc-je, kompostnike ter lopami za odlaganje orodja. V sklopu priprav bomo organizirali tudi delavnice in predavanja o urejanju vrtov in vrtnarjenju. 
Pripravila: Nina Majcen Ogrizek

Vladimir Koritnik, svetniška skupina Lista dr. Štefana Čelana je posredoval 

pobudo št. 191/6: Strokovna služba Mestne občine Ptuj naj poda odgovor, kdaj bodo z ustreznimi službami pristopili k sanaciji nabrežin vodotoka Studenčnica. 
Odgovor: Za vzdrževanje vodotokov skrbi koncesionar VGP Drava Ptuj. Pobudo smo jim posredovali, in prejeli naslednji odgovor: 

»Potoka Grajena in Rogoznica sta v preteklosti že večkrat poplavljala in povzročala precejšno materialno škodo, zato sta tudi prednostno obravnavana glede urejanja in vzdrževanja strug. Potok Studenčnica ne predstavlja manj pomembno vodno in obvodno površino, ima pa to ugodno lastnost, da ne poplavlja in povzroča večjih škod. Del Brežin Studenčnice vsako leto kosimo, večja vzdrževalna dela pa niso predvidena. Če so kje večji "zamaški", ki ovirajo pretočnost struge, jih bomo interventno odstranili, pri tem pa prosimo, da nam sporočite lokacijo/e le-teh. 
Bi pa opozorili na 100. člen Zakona o vodah, ki pravi:  "...lastnik ali drug posestnik vodnega ali priobalnega zemljišča zagotavlja košnjo in odstranjevanje prekomerne zarasti na bregovih, odstranjevanje plavja, odpadkov in drugih opuščenih ali odvrženih predmetov in snovi z vodnih in priobalnih zemljišč ob vodah 2. reda", kamor spada tudi Studenčnica; in nadalje: "Oseba iz prejšnjega odstavka na vodnih in priobalnih zemljiščih ne sme odlagati materialov in snovi, o odlaganju tretjih oseb pa mora obvestiti vodovarstvenega nadzornika.« 
Pripravila: Marijana Nikšič Zorko, Rok Ferme, VGP Drava Ptuj
Andrej Lazar, svetniška skupina SD je posredoval                             
pobudo št. 192/6: V vseh dostopnih glasilih Mestne občine Ptuj ter na Javnih službah Ptuj, se naj podajo natančna navodila, kako ravnati z azbestnimi odpadki. Navodila naj se preko Območne obrtno-podjetniške zbornice Ptuj posredujejo tudi pravnim subjektom, ki se s to problematiko srečujejo. 

Odgovor: Natančnejša navodila glede ravnanja z azbestnimi odpadki bodo pripravile Javne službe Ptuj in zadevo objavile na svoji spletni strani; objava bo tudi v eni od prihodnjih številk Ptujčana. 

Pripravil: Aleš Lešnik, občinski inšpektor

Dr. Bojan Pahor, svetniška skupina SD je posredoval                                   

pobudo št. 193/6: Za umiritev prometa na Potrčevi cesti. Trajna rešitev problema je izvedba izven nivojske zebre – prehoda za pešce na Potrčevi cesti – ki je od krožišča oddaljeno le dobrih 50 m pred trgovino Mercator. Predlagamo, da se preuči ta rešitev.

Odgovor: Preučili smo možnost izvedbe Trapezne ploščadi z zarisom prehoda za pešce in kolesarje. Izvedba je možna, a glede na izkušnje na drugih mestih, kjer taka ureditev že obstaja in je zaradi hrupa in vibracij na objekte v neposredni bližini moteča za stanovalce, opozarjamo, da bi glede na neposredno bližino blokovskega naselja, oddaljenost krožišča od obstoječega prehoda za pešce in kolesarje ter linij avtobusnega prometa izvedba lahko (zaradi že navedenega) tudi tu naletela na neodobravanje.
Pripravil: Tadej Zorec
Andrej Čuš, svetniška skupina Lista Andreja Čuša je posredoval naslednje                     
vprašanje št. 194/6: Ali v primeru prodaje kabelskega omrežja Telemachu, sredstva, ki jih nakazuje PeTV-ju, začne Telemach ta sredstva nakazovati kateremu drugemu mediju? Kdo je plačnik sredstev PeTV-ju oziroma javnim službam Ptuj, Telemach ali KKS Ptuj? Na podlagi katere pogodbe? Ali ta pogodba prejudicira, da so sredstva nakazana PeTV-ju ali bi ta sredstva lahko dobil tudi kateri drugi lokalni medij? Naprošam informacijo javnega značaja in naprošam za kopijo pogodbe.

Odgovor: PeTV se sofinancira na osnovi Pogodbe o izgradnji in posodobitvi Kabelsko komunikacijskega sistema podpisani 31. 8. 2010. V 12. členu se vlagatelj (Teleing d.o.o.) zavezuje, da bo zagotavljal KKS sredstva za produkcijo PeTV v višini 1,15 EUR mesečno na vsakega naročnika obstoječega KKS sistema in vsakega naročnika novega KKS sistema. Vlagatelj se ta sredstva zavezuje plačevati izdajatelju medija. V Aneksu št. 3 k tej pogodbi je v 2. členu zapisano: Pogodbeni stranki se dogovorita, da se sredstva za produkcijo medija PeTV povečajo tako, da znaša mesečni prispevek po naročniku od 1. 7. 2017 dalje 1,30 EUR, od 1. 1. 2018 dalje 1,40 EUR in od 1. 1. 2019 dalje 1,50 EUR. V naslednjih letih (od 1. 1. 2020 do poteka pogodbenega obdobja) se prispevek revalorizira v skladu z indeksom rasti življenjskih potrebščin. Plačnik sredstev na PeTV je po prevzemu družbe Teleing d.o.o. sedaj Telemach d.d.
PeTV je bil ustanovljen kot del KKS Ptuj d.o.o. in je v 100 % lasti Mestne občine Ptuj. Leta 2010 je bil prenesen na Javne službe Ptuj, ki so prav tako v lasti Mestne občine Ptuj. Če se premoženje KKS proda, se opredeli tudi, kako bo z obveznosti iz obstoječih pogodbenih razmerij.

V skladu s 56. členom Poslovnika Mestnega sveta Mestne občine Ptuj (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 12/07, 1/09, 2/14, 7/15 in 9/17) ima član mestnega sveta pravico vpogleda v vse spise in gradivo, ki se hrani v stalni zbirki dokumentarnega gradiva, če je to potrebno zaradi izvrševanja njegove funkcije. Vpogled odredi direktor občinske uprave na podlagi pisne zahteve člana sveta. V primeru dokumentarnega gradiva zaupne narave, odloči o vpogledu župan v skladu z zakonom in aktom sveta. Ker je vprašanje postavljeno hkrati tudi kot zahteva za informacijo javnega značaja, bomo predmetno vprašanje obravnavali kot vlogo za dostop do informacije javnega značaja.
Pripravil: mag. Janez Merc
Andrej Čuš, svetniška skupina Lista Andreja Čuša je posredoval                 

vprašanje št. 195/6: Kdaj bo sprejeta sprememba odloka, ki bi omogočila drugim operaterjem cenejšo postavitev optike? MO Ptuj je namreč najdražja glede služnosti v Spodnjem Podravju.

Odgovor: Županja je že naročila pripravo gradiva, v katerem se področje primerno uredi.   

Pripravila: Nina Majcen Ogrizek

Andrej Čuš, svetniška skupina Lista Andreja Čuša je posredoval 

pobudo št. 196/6: Na odgovor na pobudo št. 167/5 želi dodatna pojasnila. Zelo podoben odgovor je že bil podan na prejšnjo pobudo št. 632/41. Zanima ga, kdaj je bila posredovana takratna pobuda in kakšen je odgovor DRSI? Prosi, da se pobuda nemudoma ponovno posreduje in se DRSI pozove za takojšnjo realizacijo, sicer bo na tej relaciji še več prometa zaradi omejitev proti Ormožu. Pogojuje se naj za prekategorizacijo ceste.

Odgovor: Za lokalne ceste od Hajdine do Tržca na Zagrebški cesti odsek LC 328201, 328241 so pobude bile posredovane v mesecu januarju 2017, novembru 2017,  juliju 2018 in januarju 2019 pristojnim službam na Direkcijo RS za infrastrukturo in DARS d.d. za ureditev problematike.

Odgovor s strani Direkcije RS za infrastrukturo se je glasil: »V prvem delu vašega dopisa, predlagate prenos dveh lokalnih cest na območju Občine Ptuj v državno regionalno cesto, kot vzporedno državno cesto ob AC Draženci - MMP Gruškovje, in sicer v dolžini 1171 m do meje z Občino Videm. Predlog za prenos upravljanja in vzdrževanja lokalne ceste v državno regionalno cesto, bo skladen z Uredbo o merilih za kategorizacijo javnih cest, po končani izgradnji avtoceste, na podlagi katerega bo mogoče izvesti prenos obravnavanih lokalnih cest med državne regionalne ceste, kot R2-454/1520 Turnišče - Lancova vas, ki poteka od razcepa Draženci do Lancove vasi..

Prekategorizacija državnih cest se bo izvedla v skladu z Zapisnikom sestanka v zvezi z razmejitvijo odsekov, spremljajočih objektov in naprav po izgradnji AC Draženci - MMP Gruškovje od km 0,000 do km 7,260 (I. etapa), z dne 21.4.2016. Hkrati pa je potreben medsebojen razmejitveni dogovor med občinama Ptuj in Videm pri Ptuju, do katerega obravnavana cesta vodi.

Prekategorizacija cest se praviloma ureja enkrat letno ter po izvedenem tehničnem pregledu zaključene novogradnje, ki je po naših informacijah predviden novembra letos. Po dokončani izgradnji, bomo pripravili predlog prekategorizacije na MZI, ta pa bo predlagala Vladi RS da sprejme Spremembo Uredbe o kategorizaciji državnih cest. Pred pripravo gradiva za vlado, bo MZI zahteval, da obravnavani lokalni cesti izvzamete iz kategorizacije občinskih cest.

Skladno z drugim delom vašega dopisa, v katerem predlagate vključitev dela odseka v načrt obnove v prihodnjih letih, vas obveščamo, da bo v Sektorju za Investicije pripravljena dokumentacija uvrstitev investicijskega projekta za sanacijo in obnovitvena dela v državni proračun, na delu odseka, ki ne bo urejen v sklopu izgradnje AC in ni v upravljanju DRSI, kjer je potrebna rekonstrukcija.«
Mestna občina Ptuj je v začetku meseca junija 2019 posredovala ponovno pobudo Ministrstvo za infrastrukturo za ureditev problematike.

Pripravil: Aleš Gregorec

Andrej Čuš, svetniška skupina Lista Andreja Čuša je posredoval                

pobudo št. 197/6: Podajo se naj podrobnejše informacije, kaj je tehnična komisija za urejanje prometa ugotovila že ob prejšnji pobudi št. 633/41, od katere je minilo več kot 1 leto? Kakšni so argumenti, da se na terenu ni nič spremenilo? Zakaj občina dopušča po občinski Zagrebški cesti tranzitni in regionalni tovorni promet, saj obstaja višje kategorna cesta, hkrati pa mora plačevati občutno večje vzdrževanje ceste? Zaradi povečanega prometa, je precej večje onesnaženje s plini in hrupom.

Odgovor: Dne 22. 5. 2019 je Tehnična komisija za urejanja prometa izvedla terenski pregled in podala mnenje: »Tehnična komisija za urejanje prometa ugotavlja, da je potrebno omejiti tovorni promet na lokalni cesti LC 328041 - Zagrebška cesta, na odseku od Petrola do regionalne ceste v smeri Tržca. Z ustrezno prometno signalizacijo se naj prepove promet za tovorna vozila največje dovoljene mase nad 7,5 t, dovoli pa  se lokalni promet.

Na regionalni cesti Hajdina-Tržec se bo prometna ureditev spremenila ob prekategorizaciji lokalne ceste v državno.«

Koncesionar vzdrževalec občinskih cest je 3. 6. 2019 izvedel postavitev nove prometne signalizacije za prepoved tranzitnega tovornega prometa na omenjenem odseku.

Pripravil: Aleš Gregorec
Andrej Čuš, svetniška skupina Lista Andreja Čuša je posredoval 
vprašanje 198/6: Kdaj je predvidena ureditev parka Turnišče, saj se še ni pričela, vezano na vprašanje št. 17/2?
Odgovor: Investicija v parku Turnišče se, v skladu s projektom HICAPS v okviru programa INTERREG CENTRAL, mora izvesti do novembra 2019. Trenutno izbiramo izvajalca del, saj smo 20. maja 2019 prejeli kulturno-varstveno soglasje ZVKD OE Maribor. Glede na sprejeti katalog urbane opreme se pogovarjamo tudi z različnimi ponudniki, ki lahko kakovostno zagotovijo posamezne elemente urbane opreme v okviru finančnih zmožnosti projekta.
Pripravila: Mag. Mirjana Nenad, vodilna strokovna sodelavka ZRS Bistra Ptuj
Andrej Čuš, svetniška skupina Lista Andreja Čuša je posredoval                

pobudo št. 199/6: V podhodu Borovo se naj uredi (dvojna) klančina na sredini stopnišča. Tako bodo lahko kolesarji potiskali kolo na levi ali desni strani, ter vozičke na sredini.

Odgovor: Klančine se zaradi varnosti pešcev oziroma uporabnikov ne projektirajo in izvajajo na sredini stopnišč. V podhodu ˝Borovo˝ je na obeh straneh stopnišča izvedena klančina ustrezne širine, ki je namenjena za potiskanje kolesa ob stopnicah in preprečuje hojo po izvedeni klančini. Klančine za potiskanje vozičkov imajo v skladu s pravilnikom določen največji naklon, na obravnaven stopnišču podhoda, bi bila izvedba klančine prestrma, zato je za tovrstne primere izvedeno dvigalo. Bomo pa glede na številne pozive občanov ponovno preverili vse možnosti izvedbe klančin, da bi zadostili vsem standardom. 
Pripravil: Tadej Zorec

Andrej Čuš, svetniška skupina Lista Andreja Čuša je posredoval               

pobudo št. 200/6: Mimobežni pas je izboljšal pretočnost rondoja pri minoritskem samostanu, vendar še vedno prihaja do zastojev iz Mariborske in Osojnikove ceste. Ali se razmišlja še o kakšni izboljšavi, npr. "turbo" krožišče? Hkrati se naj pozove investitorja za preplastitev odseka od mostu do rondoja.

Odgovor: Za ureditev krožišča na Ormoški cesti pri Minoritskem trgu pristojna Direkcija RS za infrastrukturo že izdeluje projektno dokumentacijo za izgradnjo krožnega križišča s spiralnim vodenjem oz. turbo krožnega križišča. Na podlagi izdelane idejne zasnove in Elaborata – prometne študije kapacitetne preveritve variant rekonstrukcije križišča, je bila dne 14.5.2019 potrjena kot najprimernejša rešitev.

Pripravil: Aleš Gregorec

Viktorija Bezjak, svetniška skupina Lista Andreja Čuša je posredovala    

pobudo št. 201/6: V mestnem parku naj se po lanskem poseku dreves, prazne površine zasadijo čim prej, saj je trenutno vsaj pet praznih površin.

Drevored kostanjev v Čučkovi ulici se naj dopolni z mladimi drevesi. Eno drevo se suši in je nevarno, zato se naj odstrani in se zasadi mlado.

Posekana drevesa v drevoredu ob Ormoški cesti (krožišče pri Hoferju) naj se nadomestijo z mladimi.

Odgovor: V Mestnem parku ste se spomladi 2018 zasadili dve drevesi in sicer hrast ter rdečelistna bukev. Nadomestna saditev je bila izvedena na lokaciji (neposredni bližini) drevesa, ki je bilo v preteklih letih odstranjeno. Za nadomestno zasaditev je bil izdelan načrt zasaditve in pridobljeno kulturnovarstveno soglasje s strani ZVKDS.  

Drevored kostanjev v Čučkovi ulici je potrebno urediti v celotni potezi in ne samo točkovno. Mestna občina Ptuj bo v letošnjem letu naročila izdelavo projekta za zasaditev Čučkove ulice v dolžini cca 300m, vključno z arborističnim pregledom obstoječega stanja dreves, ter v naslednjem letu pristopila k izvedbi. 

Ormoška cesta (krožišče pri Hoferju) ter okolica ni v lasti Mestne občine Ptuj. Obrnili se bomo na neposredne lastnike zemljišč ob državni cesti, z njimi skušali doseči dogovor, da se pripravi načrt zasaditve ter pridobijo vsa soglasja, ter uredijo potrebna medsebojna razmerja glede vzdrževanja.  

Pripravila: Simona Kučiš Pogorelc

Viktorija Bezjak, svetniška skupina Lista Andreja Čuša je posredovala    
pobudo št. 202/6:  Slovenske železnice so končale z obnovo železniške proge tudi ob Čučkovi ulici in pozabile dokončati nasip s pocinkano mrežo, ki zadržuje nasuto kamenje. Kamenje se ruši na pločnik in vozišče.

Odgovor: Na podlagi podane pobude je bil opravljen terenski ogled na Čučkovi ulici, kjer je ugotovljeno, da so brežine ob trasi železnice neurejene in nedokončane. Družbo Slovenske železnice d.o.o., bomo pozvali, da uredi in dokonča delo na omenjenem odseku.
Pripravil: Aleš Gregorec

Viktorija Bezjak, svetniška skupina Lista Andreja Čuša je posredovala          

pobudo št. 203/6:  Na delu ceste oz. pločnika na Ormoški cesti med Puhovim krožiščem in krožiščem pri Petrolu ni kolesarske steze. Predlaga, da se zarišejo mešane površine za pešce in kolesarje. Promet je gost in kolesarji se bojijo kolesariti po vozišču saj tvegajo življenje. Pločnik je dovolj širok, pešcev je v primerjavi s kolesarji, manj. 

Odgovor: Mestna občina Ptuj, Oddelek za gospodarske dejavnosti bo preučil možnost izvedbe kolesarske steze na predlaganem odseku. V kolikor bo v skladu s pravilnikom dopustno zarisati kolesarsko stezo bo oddelek za gospodarske dejavnosti od upravljalca ceste, DRSI pridobil soglasje za zaris kolesarske steze in pristopil k izvedbi le-te.

Pripravil: Tadej Zorec

Viktorija Bezjak, svetniška skupina Lista Andreja Čuša je posredovala 
pobudo št. 204/6: Hiša na Belšakovi ulici 3 kazi podobo kraja in je nevarna. Krajani želijo trajno rešitev, kar gradbena ograja,  ki je neugledna in ne opravlja funkcije  varovanja,  ni.  
Odgovor: Dotrajana stavba na Belšakovi 3 na Ptuju ni last Mestne občine Ptuj. Nepremičnino je Mestna občina Ptuj v letu 2017 prodala na javni dražbi.
Pripravila: Asja Stropnik Paternost

Viktorija Bezjak, svetniška skupina Lista Andreja Čuša je posredovala 

pobudo 205/6: Pristojne službe, ki skrbijo za ceste, pločnike in ostale javne površine naj  seznanijo javnost ali uporabljajo Glifosat za uničevanje plevela in predstavijo ukrepe, ki jih v zvezi s tem načrtujejo.

Odgovor: Za škropljenje na pločnikih in cestah smo Boom efekt, ki vsebuje glifosat, nadomestili z mehanskim odstranjevanjem. Da je učinek odstranjevanja z žičnato krtačo boljši, je kljub temu potrebno rastlino prehodno »oslabiti«. Poskusili smo z gretjem, na enem območju pa s škropljenjem s škropivom Starane, ki ne vsebuje snovi glifosat.

Pripravil: Javne službe Ptuj, d.o.o. 
Viktorija Bezjak, svetniška skupina Lista Andreja Čuša je posredovala    
pobudo št. 206/6: Komunalno podjetje Ptuj, ki skrbi za distribucijo pitne vode naj javnosti predstava  aktivnosti v smeri reševanja problematike povišanja nevarnega atrazina v pitni vodi.

Odgovor: Poročilo o izvedenih aktivnostih v zvezi s problematiko atrazina

V zvezi z ukrepi za odpravo vzrokov neskladnosti po parametrih atrazin in desetil atrazin v pitni vodi na VOS Ptuj so bile izvedene naslednje aktivnosti: 

· prilagajali smo režime delovanja vodnjakov na sistemu tako, da smo v omrežje pošiljali maksimalno možne količine vode iz globinskih vodnjakov

· izvajali smo aktivnosti na področju zmanjševanja vodnih izgub (odkrivanje skritih poškodb cevovodov)

· v letu 2016 smo izdelali smo tri globoke piezometre v črpališču Skorba za preliminarno ugotovitev možnosti izdelave novih vrtin za oskrbo s pitno vodo

· pridobili smo dovoljenja za raziskovalne vrtine

· pridobili smo projekte za izvedbo ter gradbena dovoljenja za nove vrtine in pripadajoče objekte

· v oktobru 2017 smo izvrtali, zacevili in aktivirani dve novi vodnjaški vrtini globine 150 m, opravljena sta bila črpalna preizkusa na obeh vrtinah  in izvedene prve široke kemijske analize vode z naborom pesticidov in identifikacijo organskih substanc

· od januarja do marca 2018 smo zgradili objekte pri obeh novih vrtinah, izvedli povezovalne cevovode in električne dovode

· dne 7. 4. 2018 smo po zaključku gradbenih in montažnih del, dezinfekciji vodnjaka in po skladnem mikrobiološkem izvidu vode v omrežje vključili novi globinski vodnjak VG7, ki obratuje z 12 l/s vode

· dne 12. 4. 2018 smo odvzeli 1. serijo vzorcev za kontrolo pesticidov na omrežju

· dne 24. 4. 2018 smo po zaključku gradbenih in montažnih del, dezinfekciji vodnjaka in po skladnem mikrobiološkem izvidu vode v omrežje vključili novi globinski vodnjak VG6, ki obratuje z 10 l/s vode

· dne 9. 5. 2018 smo odvzeli 2. serijo vzorcev za kontrolo pesticidov na omrežju

· dne 22. 6. 2018 smo odvzeli 3. serijo vzorcev za kontrolo pesticidov na omrežju

· dne 30. 8. 2018 smo odvzeli 4. serijo vzorcev za kontrolo pesticidov na omrežju

· dne 25. 10. 2018 smo odvzeli 5. serijo vzorcev za kontrolo pesticidov na omrežju

· dne 18. 12. 2018 smo odvzeli 6. serijo vzorcev za kontrolo pesticidov na omrežju.
V 1. seriji vzorčenja pitne vode je bil presežen rezultat za atrazin v Zlatoličju (OO 1), vsi ostali rezultati so bili skladni (deloval je en novi vodnjak).

V 2. seriji vzorčenja in v vseh naslednjih so bili skladni vsi rezultati. 
Mesečni izvidi za kontrolna mesta Skorba 300 in Skorba 400 izkazujejo dve preseženi vrednosti za atrazin (junij in december 2018), vse ostale vrednosti so skladne s pravilnikom o pitni vodi.

Rezultati občasnih preiskav pitne vode v okviru državnega monitoringa 2018 so po parametrih atrazin in desetil atrazin ter vseh ostalih skladni s pravilnikom o pitni vodi. Vzorčenja so bila izvedena 09./10.05.2018 in 04./13.09.2018. 
Skladnost po parametru desetil – atrazin na pipah uporabnikov je zagotovljena od oktobra 2016 dalje.

Skladnost po parametru atrazin na pipah uporabnikov je zagotovljena od junija 2018 dalje.
Rezultati preiskav pesticidov iz 1. in 2. serije vzorčenja 2019 na pipah uporabnikov so skladni s pravilnikom o pitni vodi.

V plitvih vodnjakih na področju črpališča Skorba in v podtalnici Dravskega polja še vedno ostaja problem preseženih vrednosti atrazina in desetil atrazina. Rešitev tega problema ni v moči in v pristojnosti Komunalnega podjetja Ptuj.

Pripravil: Ivan Dobnik, Komunalno podjetje Ptuj d.d.

Viktorija Bezjak, svetniška skupina Lista Andreja Čuša je posredovala     
vprašanje št. 207/6: Ali držijo informacije, da je I. faza gradnje jedilnice na OŠ Mladika prestavljena?

Odgovor: Pričetek gradnje predvidevamo konec avgusta 2019.

Na 5. redni seji dne 23. 4. 2019 je bil potrjen Investicijski program Prizidava z rekonstrukcijo in energetsko sanacijo OŠ Mladika – 1. faza (energetska sanacija), v katerem je v terminskem planu naveden pričetek gradnje oktobra 2019. 

V dokumentaciji javnega razpisa za sofinanciranje energetske prenove stavb v lasti in rabi občin v letih 2019, 2020 in 2021 (oznaka JOB_2019) je navedeno:

»Obdobje upravičenosti stroškov je za vse upravičene stroške operacije v skladu s Priročnikom upravičenih stroškov pri ukrepu energetske prenove stavb javnega sektorja (MZI), razen za stroške izdelave investicijske in projektne dokumentacije ter stroškov ostalih storitev (kot so opredeljeni v poglavju 3.1 navedenega priročnika), od izdaje sklepa o izboru do 30. 9. 2021. Za stroške izdelave investicijske in projektne dokumentacije ter stroškov ostalih storitev (kot so opredeljeni v poglavju 3.1 navedenega priročnika) je obdobje upravičenosti od 1. 1. 2014 do 30. 9. 2021«.

Sklep lahko pričakujemo 18. 8. 2019 v skladu z navedbo iz javnega razpisa:

»O izboru in dodelitvi sredstev odloči s sklepom minister za infrastrukturo. Vlagatelji bodo o izidu razpisa obveščeni s sklepom predvidoma v roku 60 dni od datuma posameznega odpiranja vlog. Zoper odločitev ministrstva o vlogi za dodelitev sofinanciranja pritožba ni dovoljena. Zoper sklep je dopusten upravni spor. Po prejemu sklepa o izboru bodo izbrani vlagatelji v podpis prejeli pogodbo o sofinanciranju. V kolikor se izbrani vlagatelj na poziv k podpisu pogodbe ne odzove v osmih dneh od prejema poziva, se šteje, da je odstopil od vloge. Rezultati razpisa so informacije javnega značaja in bodo objavljeni na spletnem naslovu ministrstva: http://www.energetika-portal.si/«. 

V kolikor se bodo na ministrstvu svojih rokov držali in če bo javno naročilo gradnje potekalo tekoče, lahko pričetek gradnje predvidevamo konec avgusta 2019.
Pripravila: Mojca Horvat
Aleksander Voda, svetniška skupina Lista Andreja Čuša je posedoval       

vprašanje št. 208/6: V prejšnjem mandatu je bilo dogovorjeno in obljubljeno, da se bo iz razloga varnosti pešcev v cestnem prometu pri Srednješolskem centru na Ptuju uredilo obojestransko avtobusno postajališče. Zakaj dogovorjeno še ni realizirano in zakaj ni bilo realizirano ter kdaj se bo izvedla ureditev obljubljenih postajališč?

Odgovor: Za zagotavljanje ureditve obojestranskega avtobusnega postajališča pri Srednješolskem centru Ptuj bo potrebno zagotoviti finančna sredstva v proračunu Mestne občine Ptuj za izvedbo. 

Pripravil: Aleš Gregorec
Aleksander Voda, svetniška skupina Lista Andreja Čuša je posredoval          
vprašanje št. 209/6: Z nastopom mandata nove županje, je prenehal mandat urbanistični komisiji.  Ali je bila imenovana nova urbanistična komisija – kdo so njeni člani in če ni bila imenovana, zakaj ni bila imenovana in kdaj bo?

Odgovor: Ustanavljanje nove urbanistične komisije je v teku. Trenutno opravljamo pogovore s kandidati za sestavo komisije, začetek delovanja pa je predviden v juliju 2019 za obdobje mandata županje 2018-2022. 
Pripravila: Snežana Sešel

Aleksander Voda, svetniška skupina Lista Andreja Čuša je posredoval       

vprašanje št. 210/6: Javne službe Ptuj izvajajo ob javni gospodarski dejavnosti tudi tržno dejavnost. Glede na to, da gre za javno gospodarsko dejavnost mora subjekt, ki izvaja ob javni gospodarski dejavnosti tudi tržno dejavnost, imeti sprejeta sodila s katerimi loči javno gospodarsko dejavnost od tržne dejavnosti. Namen sodil je ločevanje poslovanja in stroškovne opredelitve tržne dejavnosti od javne gospodarske dejavnosti. Ali imajo Javne službe Ptuj sprejeta navedena sodila in če jih nimajo, zakaj ne ?
Odgovor: Da, družba ima sprejet Pravilnik o sodilih. Prav tako ima sprejete vse ostale notranje akte, ki jih zahteva veljavna zakonodaja. Skladno s spremembami te, se akti redno in dosledno posodabljajo.

Pripravil: mag. Alen Hodnik, direktor podjetja Javne službe Ptuj, d.o.o.

Aleksander Voda, svetniška skupina Lista Andreja Čuša je posredoval 

vprašanje št. 211/6: Dne 20. 11. 2018 je Vrtec Ptuj podal predlog spremembe cen programov v Vrtcu Ptuj. Dne 20. 12. 2018 in 16. 1. 2019 je vrtec podal še dopolnitev predloga cen programov v Vrtcu Ptuj zaradi vpliva sprememb, ki jih je prinesel Aneks h Kolektivni pogodbi za dejavnost vzgoje in izobraževanja v RS. Vrtec Ptuj je v predlogu uskladitve cen programov predšolske vzgoje v Vrtcu Ptuj kot razlog za dvig cen upošteval strošek dela. Dejansko pomeni, da je Vrtec Ptuj predlagal dvig cene zaradi dviga stroška plač. Na 2. seji 28. 1. 2019 je mestni svet sprejel sklep o uskladitvi cen programov predšolske vzgoje s katerim se je predlogu vrtca Ptuj ugodilo. Ali  dvig  cene dejansko pokriva samo strošek dviga plač ali pokriva morda tudi  druge stroške rednega poslovanja Vrtca Ptuj? Nadalje predlaga, da se navedeno ugotovi ob izvedbi notranje revizije Vrtca Ptuj za leto 2019.

Odgovor: Izračun cene programov določa Pravilnik o metodologiji za oblikovanje cen programov v vrtcih, ki izvajajo javno službo. Kot elementi oblikovanja cen programov se pri izračunu upoštevajo: a) stroški dela, b) stroški materiala in storitev in c) stroški živil za otroke. 

Strošek dela se je v strukturi cene v primerjavi s prejšnjo veljavno ceno, ki je veljala od 1. 3. 2018 dvignil za 6,93 %. Od tega se je strošek dela zaradi posledic aneksa, dvignil za 3,02 %, razlika dviga pa je posledica nižjega skupnega števila otrok, na katere se delijo planirani letni stroški. Strošek materiala in storitev je vrtec znižal za 2,3 % (iz 628.000,00 EUR na 613.710,00 EUR). Ker pa je v ceni manjše število otrok, na katere se strošek materiala in storitev deli, znaša povišanje stroškov materiala in storitev 3,98 % na otroka. Strošek živil za otroke, je ostal nespremenjen torej 1,50 EUR na otroka. Vrtec je v predlogu upošteval tudi dvig nekaterih stalnih materialnih stroškov (vode in komunalnih storitev, odvoz smeti,…), ob tem pa znižal nekatere druge materialne in storitvene stroške. V izračunu cene, ki je veljala od 1. 3. 2018 je bilo upoštevanih 1030 otrok, v izračunu cene, ki velja od 1. 2. 2019 dalje, pa 968 otrok. Število otrok je pomemben parameter pri izračunu cene, saj se stroški delijo na otroka. Opažamo, postopni padec števila vpisanih otrok.  

Vrtec je dolžan v skladu drugim odstavkom, 10. člena Pravilnika o usmeritvah za usklajeno delovanje sistema notranjega nadzora javnih financ (Uradni list RS, št. 72/2002) vsako leto zagotoviti notranjo revizijo poslovanja zavoda, ki poslovodstvu poda ugotovitve in priporočila za izboljšanje poslovanja. Mestni svet lahko v skladu z odlokom o ustanovitvi sprejme odločitev o nadzoru porabe proračunskih sredstev.
Županja je na temo pregleda cen, s ciljem optimizacije, sklicala sestanek na katerem bodo prisotni predstavniki občine, vrtca, sveta zavoda, nadzornega odbora MO Ptuj ter dve zunanji strokovnjakinji za izračun cene in pregled finančnega poslovanja. Tema sestanka je celovit pregled poslovanja vrtca kot celote in tudi po enotah ter pregled projekcij, na podlagi katerega se bodo naredile tudi ocene kapacitet in potreb.

Pripravili: Marija Vučak, ravnateljica Vrtca Ptuj in Andrejka Mulec

Aleksander Voda, svetniška skupina Lista Andreja Čuša je posredoval   

vprašanje št. 212/6: Zavod za turizem Ptuj je pozval k oddaji ponudb za fotografiranje dogodkov, trenutkov in objektov na Ptuju v obdobju 7. 5. - 20. 5. 2019. Skupaj 28 zahtevanih dogodkov/trenutkov s strani Zavoda za turizem Ptuj. Veliko dogodkov in premalo časa, za kvalitetno gradivo, ki je bilo zahtevano. Šlo je za fotografiranje objektov, momentov, pa tudi fotografije iz neba (zahtevan je bil dron). Glede tega ga zanima naslednje:

- Ker je bila tudi zahtevana fotografija z dronom, je potrebno pojasniti, da je fotografiranje z zraka z dronom strogo prepovedano, še posebej v komercialne namene. Dovoljenje nad mestom kot je Ptuj skorajda ni mogoče. Voznik drona mora prijaviti let, pridobiti dovoljenje in imeti izpit. Je bilo ob prijavah in potrditvah ponudnikov vse v skladu z zakonodajo? 

- Obstaja sicer možnost izogiba tej zakonodaji s fotografijo iz letala, kar so nekateri seveda ponudili zavodu. Fotografije iz letala so tudi kvalitetnejše in boljše od tistih z dronom.

- Prav tako so bili zahtevani trenutki, ko se na fotografijah pojavijo ljudje. Za le-te pa je potrebno imeti izpolnjen obrazec GDPR in neomejeno časovno privolitev za rabo. Ali je to tudi urejeno v skladu z zakonodajo?

- Od gospe Merc je bil zahtevan vpogled v specifikacije ponudb in cene ponudb, pa je prošnjo enega od prijaviteljev, ki sicer ni iz Ptuja, zavrnila, češ, da gre za poslovno skrivnost. Ali to drži?

- Ali drži, da javne razpise od zadnjih lokalnih volitev zmaguje vedno isti posameznik? Preprosto bi bilo bolje zanj, da bi mu zavod odprl letno naročilnico za 20.000 evrov (ker ni davčni zavezanec), pa bi lahko vsem ostalim fotografom prihranili čas s pripravo ponudb in iskanje najboljših rešitev za ponudbe.

Odgovor: Zavod za turizem Ptuj je izvedel zbiranje ponudb za produkcijo promocijskih fotografij turistične destinacije Ptuj v okviru projekta »Izboljšanje digitalne predstavitve in razvoj ter učinkovito trženje turistične ponudbe vodilnih turističnih destinacij«, sofinancirane s strani Evropskega sklada za regionalni razvoj. V opisu predmeta naročila je bilo v treh sklopih (znamenitosti, naravne znamenitosti in športne aktivnosti ter mobilnost) navedenih 28 motivov in minimalno število fotografij vsakega motiva z več predlogi za vsebinske različice. Ocenjujemo, da je dvotedenski rok za izvedbo fotografij izvedljiv, kar potrjujejo tudi tri prejete ponudbe. Izbrana je bila najugodnejša ponudba. Pri prenosu fotografij se od ponudnika zahteva vsa dokumentacija. 

Od neizbranega ponudnika smo prejeli prošnjo za posredovanje ostalih prejetih ponudb po elektronski pošti. Ponudniku smo ponudili vpogled v dokumentacijo, prošnjo za posredovanje po elektronski pošti pa smo zavrnili, saj ponudbe niso dokumenti zavoda, ampak ponudnikov. Neizbranemu ponudniku smo svetovali, da v kolikor meni, da gre za informacijo javnega značaja, vloži zahtevo za dostop do informacij javnega značaja. Ponudbi za vpogled v dokumentacijo se ni odzval, prav tako nismo prejeli zahteve za dostop do informacij javnega značaja.    

Javni zavod za turizem Ptuj postopke javnega naročanja izvaja v skladu s sprejetimi Navodili za izvedbo postopkov javnega naročanja. 

Pripravila: Katja Gönc, direktorica Zavoda za turizem Ptuj 
Sergeja Puppis Freebairn, svetniška skupina Lista Andreja Čuša je posredovala 

pobudo št. 213/6: Čim prej se naj preverijo možnosti racionalizacije znotraj same občinske uprave, nato pa tudi racionalizacija podjetij, ki so v občinski lasti oziroma je občina njena ustanoviteljica. Določene funkcije je namreč mogoče centralizirati, kot npr. računovodstvo, nabava, pravna služba. Tako bi imela občina boljši pregled nad poslovanjem, njeni zavodi in družbe pa manj stroškov. Žal se vse prepogosto dogaja, da se denar davkoplačevalcev porablja neracionalno, kjer se določene storitve preplačuje ali zaradi korupcije ali pa zaradi malomarnosti in slabega poznavanja tržnih cen. Skupna nabavna služba bo imela tudi boljše nabavne pogoje za večje količine nabavljenega materiala. Racionalizacija se lahko izvaja postopoma, npr. do jeseni se naj pripravi seznam zavodov, ki za računovodstvo najemajo zunanje sodelavce, tako da se ob koncu leta lahko računovodstvo preseli na občinsko finančno službo. Tam, kjer pa imajo kakšnega zaposlenega na tem področju, pa se ga preseli v finančno službo občinske uprave. Na ta način se bodo lahko zaposleni med seboj tudi bolje pokrivali v času dopustov in bolniških.                                             
Odgovor: Na temo delovanja in organizacije javnih zavodov Mestne občine Ptuj je županja za 12. 6. 2019 sklicala skupno sejo delovnih teles mestnega sveta, z namenom, da se o navedeni tematiki opravi širša razprava.
Pripravila: Urša Simonič 

Sergeja Puppis Freebairn, svetniška skupina Lista Andreja Čuša je posredovala

pobudo št. 214/6: Zavod za turizem Ptuj naj pred pričetkom novega šolskega leta pripravi ponudbo za šolske izlete za vse osnovne in srednje šole v Sloveniji, ter jim ponudi nekaj, kar jih bo pritegnilo k obisku (npr. brezplačni ogled muzeja/grada ali brezplačno vodenje ali brezplačne karte za kopanje itd.). Za ta namen se naj poveže s turističnimi ponudniki in preveri pripravljenost za sodelovanje. Zelo malo šol v Sloveniji si namreč za svoj izlet izbere Ptuj, pa čeprav gre za izjemno zgodovinsko in kulturno mesto, kar je verjetno tudi posledica premajhne aktivnosti.  Še manj jih pa ve, da letos Ptuj praznuje 1950. letnico.                        

Odgovor: Ptuj je ena najbolj priljubljenih destinacij za šolske izlete v Sloveniji. Izjemna kulturna dediščina in lik kurenta sta poglavitna razloga, zaradi katerih se vrtci, učenci, dijaki ter študentje redno vračajo. To dokazujejo številni naročeni vodeni ogledi mesta preko turistično informacijskega centra, vodeni ogledi muzejskih zbirk na Ptujskem gradu, izjemno kvalitetna pedagoška dejavnost Pokrajinskega muzeja Ptuj-Ormož, obiski galerij, gledališča, knjižnice ter številnih kulturnih institucij v mestnem jedru. Šolske skupine prispejo na Ptuj s 100 in več učenci naenkrat. Na Zavodu za turizem Ptuj smo lani v sklopu priprav na 1950-letnico razvili dodatni tematski voden ogled po rimski Petovioni in ponujamo tudi prilagoditev ogleda za  šolske skupine. Odlično sodelujemo s Pokrajinskim muzejem Ptuj-Ormož in Društvom za rimsko zgodovino in kulturo Poetovio LXIX, da se šolske skupine spoznajo z vojaško opravo legionarjev, antično obrtjo izdelovanja keramike ter pomembnostjo mesta v času rimske antike. Podrobno si ogledamo še arheološki park Panoramo, antični lapidarij ob Starih zaporih, Povodnov muzej z Orfejevim spomenikom itn. Šole tudi redno obveščamo o novostih, ki jih ponujamo na Ptuju.

Pripravil: Aljoša Ciglar, organizator turističnih vodenj, Zavod za turizem Ptuj

Sergeja Puppis Freebairn, svetniška skupina Lista Andreja Čuša je posredovala 

pobudo št. 215/6: Veliko je bilo govora o izgradnji parka za pse, kar bi zagotovo predstavljalo eno turistično prednost. V Sloveniji obstajajo namreč nekateri spletni portali kot je npr. »Pes moj prijatelj« z več kot 150.000 sledilci, ki redno objavlja podatke o tem, katera mesta, trgovine, lokali so psom prijazni. Ptuj, če želi biti kulturna prestolnica, mora najprej poskrbeti vsaj za osnovne pogoje, kot je postavitev košev za iztrebke, ker to dandanes turisti, sploh tuji pričakujejo. Hkrati pa bi bilo potrebno resno razmisliti o tem, da gre tukaj za tržno nišo, kjer se turisti odločajo za določeno destinacijo za dopust tudi na podlagi tega, koliko je psom prijazna in koliko dodatnih aktivnosti omogoča (park za pse, pasja plaža,…).                                                                                                                         

Odgovor: Koši za mešane komunalne odpadke (kamor sodijo tudi pasji iztrebki) bodo postavljeni na več dodatnih lokacijah po celotnem območju mesta in okolice. Posebni koši za pasje iztrebke se od navadnih razlikujejo zgolj v tem, da so na njih nameščene vrečke, ki pa po naših izkušnjah zmanjkajo takoj ko so nameščene, povrhu tega pa so nekaj krat dražji od navadnih, zato se nam nabava iz vidika javnih sredstev ne zdi racionalna. Prav tako so ti koši redna tarča vandalov. V skladu z veljavnim odlokom v MO Ptuj mora imet vodnik psa vrečke za pobiranje iztrebkov vedno pri sebi.  V načrtu imamo ureditev pasjega parka, za kar imamo sredstva v proračunu, pri čemer se zavedamo, da je potrebno najti najprimernejšo lokacijo, da preprečimo morebitne konflikte med občani. Vstop psov v lokale, hotele, zasebne nastanitve je seveda odvisen od ponudnikov, pri čemer nam izkušnje kažejo, da so na Ptuju ponudniki odprti in hišnim ljubljenčkom prijazni. 
Pripravila: Nuška Gajšek, županja Mestne občine Ptuj 
Sergeja Puppis Freebairn, svetniška skupina Lista Andreja Čuša je posredovala 

pobudo št. 216/6: Nekateri sprehajalci, ki se želijo izogniti gneči na Ranci, kot izhodišče za sprehajanje izberejo konec Ribiške poti in pri prvem lesenem mostu pustijo parkirana vozila. Prav tako se tam ob poletnih večerih zbirajo mladi, občasno se pa tam ustavi tudi kak turist z avtodomom. Žal za nekaterimi ostanejo smeti, ki jih pobirajo bližnji stanovalci, zato je postavitev koša za odpadke tam smiselna. Pobuda je bila že večkrat dana s strani četrtne skupnosti.                                                                                                                     
Odgovor: Pobuda je realizirana. 

Pripravila: Simona Kučiš Pogorelc
Sergeja Puppis Freebairn, svetniška skupina Lista Andreja Čuša je posredoval 

pobudo št. 217/6: Ljubitelji živali vemo, da je trenutno v teku sezona mladičev – tako nikogaršnjih živali, za katere je odgovorna občina, kot tudi lastniških živali, ki se jih lastniki znebijo na tak ali drugačen način. Posebej pereč problem je populacija prostoživečih mačk. V izogib krutim usodam, se lokalna društva trudijo po najboljši močeh poskrbeti za čim več živali, zato bi bilo smiselno, da se občina te problematike v prihodnje loti bolj sistematično, in sicer naj v sodelovanju z društvi poskrbi za ozaveščanje javnosti (preko občinskih glasil –  Ptujčan, PeTV) ter preko šol. Prav tako naj se zgleduje po vzoru nekaterih drugih občin (kot npr. občina Kranj, Laško, Sevnica, Krško itd.) in v prihodnjem letu nameni v svojem proračunu sredstva za sofinanciranje sterilizacije/kastracije.       
Odgovor: Na Mestni občini Ptuj se zavedamo problematike zapuščenih mačk zato smo tudi v rednem kontaktu z društvi, ki delujeta na področju zaščite živali. Županja je nedavno obiskala eno od društev in se pobliže seznanila s problematiko. Sredstva za ta namen namenjamo preko Javnega razpisa za sofinanciranje programov dejavnosti, projektov in prireditev, ki niso predmet drugih razpisov v Mestni občini Ptuj, Društvu proti mučenju živali Ptuj, s katerim zelo dobro sodelujemo. V prihodnje bomo v skladu z zmožnostmi in dogovori namenili tudi nekaj dodatnih sredstev za namen sterilizacije oziroma kastracije brezdomnih, prostoživečih mačk na območju mestne občine.
Pripravila: Alenka Bezjak

Sergeja Puppis Freebairn, svetniška skupina Lista Andreja Čuša je posredovala 

pobudo št. 218/6: Marsikateri Ptujčan se sprašuje, čemu so namenjeni semafori na začetku Ormoške ceste, ki nikoli ne delujejo. Kot pravijo tisti, ki se spomnijo, kdaj so bili tam nameščeni, so delovali zgolj nekaj mesecev, sedaj pa že vrsto let ne. Prosi za pojasnilo, zakaj je temu tako, kot drugo pa predlaga, da v kolikor niso v rabi, da se odstranijo ali se po potrebi nadomestijo s krožiščem. Gre za semafor, ki stoji takoj za podvozom.               
Odgovor: Mestna občina Ptuj, Oddelek za gospodarske dejavnosti je pobudo za odstranitev semaforjev na Ormoški cesti posredoval Direkciji Republike Slovenije za infrastrukturo, ki je upravljalec regionalne ceste R1 229/0248 (Ormoška cesta).
Pripravil: Tadej Zorec

Sergeja Puppis Freebairn, svetniška skupina Lista Andreja Čuša je posredovala 

pobudo št. 219/6: Glede na to, da je bilo na zadnjem sestanku z DRSI dogovorjeno za mešane površine po celotni Ormoški cesti in Spuhlji predlagam, da se že obstoječe površine za pešce od krožišča pri Super mestu naprej, nemudoma spremeni v mešane površine, če to ni mogoče, pa v kolesarsko stezo, kjer so dovoljeni pešci. Ker je Ormoška cesta zelo prometna in nevarna, se domačini s kolesi namreč vozijo po pločniku, kjer pa redno dobivajo kazni od prometne policije. Omenjeni pločnik ni nikoli tako zaseden, ne s pešci in ne s kolesarji, da to ne bi bilo izvedljivo, saj ga koristijo povečini le domačini, ki gredo v mesto ali domov.                                                                                                                     
Odgovor: Glede na razgovor z vodjo projekta ga. Aljošo Kokot ima DRSI predviden sestanek s projektanti, obvestili nas bodo kako bodo zadeve potekale naprej.
Pripravila: Marijana Nikšič Zorko
Sergeja Puppis Freebairn, svetniška skupina Lista Andreja Čuša je posredovala 

vprašanje št. 220/6: Ali se bo opravila revizija poslovanja Javnega zavoda za turizem Ptuj kljub menjavi vodstva?                                                                                                           
Odgovor: Revizija poslovanja Javnega zavoda za turizem Ptuj se bo opravila kljub menjavi vodstva. Nadzorni odbor Mestne občine Ptuj je v svoj letni program dela vključil izvedbo nadzora v Javnem zavodu za turizem Ptuj in jo ima planirano v mesecu oktobru, prav tako pa že poteka nadzor v zavodu s strani Skupne notranje revizijske službe pri SOU občin v Spodnjem Podravju.  

Pripravila: Klavdija Petek

Miha Požgai, svetniška skupina Lista Andreja Čuša je posredoval 

pobudo št. 221/6: Da se na križišču med Slovenskogoriško in Dornavsko cesto (nasproti gostilne Krona) uredi reprogramiranje semaforjev in prometna signalizacija za večjo pretočnost križišča. Problem je za voznike ki pripeljejo iz smeri Rogoznica in zavijajo na nadvoz na Dornavski. Potrebna bi bila takšna ureditev, da bi na nadvoz iz te smeri lahko zavilo več avtov in s tem praznilo križišče. Predlaga rumeno signalizacijsko luč za zavijanje v levo, ki te opozori da imajo vozila iz nasprotne smeri na semaforju rdečo luč.             
Odgovor: Mestna občina Ptuj, Oddelek za gospodarske dejavnosti je pobudo posredoval Direkciji Republike Slovenije za infrastrukturo, ki je upravljalec križišča med regionalnima cestama R1 229/1417 (Potrčeva cesta) in R3 713/4910 (Dornavska cesta).

Pripravil: Tadej Zorec

Miha Požgai, svetniška skupina Lista Andreja Čuša je posredoval              

vprašanje št. 222/6: Kdaj se bo pristopilo k nadaljevanju urejanja javne razsvetljave na Grajeni ob cesti JP 828161 in JP 828121? Pri javni razsvetljavi je bilo namreč rečeno, da se bodo najprej zaključili projekti, ki so se že pričeli.

Odgovor: Nadaljevanje izgradnje javne razsvetljave je v planu v letošnjem letu in sicer v trasi, kjer so položeni NN vodi, to je ob JP 828121.

Pripravila: Marijana Nikšič Zorko
Dijana Alibabić, svetniška skupina Lista Andreja Čuša je posredovala        
vprašanje št. 223/6: Ob nastopu mandata kot mestni svetniki smo podpisali KPK soglasja. Zakaj se ne pripravijo enaka soglasja na lokalni ravni za vse ki opravljajo delo poslovodje, so člani poslovodstva ali zakoniti predstavniki zavodov, in delajo z javnimi naročili – v smislu da ne izrabljajo svojega položaja za zasebne koristi in koristi posameznikov, se izogiba nasprotju interesov, da preprečujejo zaposlovanje po zvezah, da se določi omejitve poslovanja in predvsem da se odzivajo na prošnje občanov.

Odgovor: Ob nastopu mandata so mestni svetniki Mestne občine Ptuj poročali o omejitvi poslovanja. V skladu z Zakonom o integriteti in preprečevanju korupcije (Ur. list RS, št. 69/11 – UPB), ki ureja institut omejitve poslovanja, se omejitev poslovanja nanaša le na organe in organizacije, pri katerih delujejo funkcionarji. Zakon o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 94/07 – uradno prečiščeno besedilo, 76/08, 79/09, 51/10, 40/12 – ZUJF, 14/15 – ZUUJFO, 11/18 – ZSPDSLS-1 in 30/18) v  prvem odstavku 34.a člena določa, da so občinski funkcionarji člani občinskega sveta, župan in podžupan občine.
Javni zavodi katerih ustanoviteljica je Mestna občina Ptuj so samostojne pravne osebe. Direktor javnega zavoda je po 31. členu Zakona o zavodih (Ur. list RS, št. 12/91, 8/96, 36/00 – ZPDZC in 127/06 – ZJZP) poslovodni organ zavoda, ki organizira in vodi delo ter poslovanje zavoda, predstavlja in zastopa zavod in je odgovoren za zakonitost dela zavoda ter ima kot zaposleni v javnem sektorju, v katerega sodijo tudi javni zavodi, status javnega uslužbenca v smislu Zakona o javnih uslužbencih (Ur. list RS, št. 63/07 – UPB, 65/08, 69/08 – ZTFI-A, 69/08 – ZZavar-E in 40/12 – ZUJF). V primeru javnih zavodov direktorji po svoji funkciji torej niso izenačeni z občinskimi funkcionarji. Obveznosti javnih uslužbencev s področja integritete opredeljujejo določila Zakona o javnih uslužbencih, Kodeksa ravnanja javnih uslužbencev (Ur. list RS, št. 8/01) in Kodeksa etike javnih uslužbencev v državnih organih in upravah lokalnih skupnosti.
Pripravila: Mag. Janez Merc in Merima Zenunović

Dijana Alibabić, svetniška skupina Lista Andreja Čuša je posredovala        

vprašanje št. 224/6: Ali na povišanje cene vodne oskrbe s pitno vodo in povišanje subvencije omrežnine vpliva odločitev prejšnjih mandatov, ker se v proračunu ni zagotovilo 160 tisoč evrov za obnovo vodovoda? Kolikšna bo sedaj investicija, in ali bomo občani morali plačevati za te »napake« višje položnice? 
Odgovor: Povišanje cene nima nobene zveze z obnovo vodovoda v višini 160 tisoč evrov.

Cena vode je sestavljena iz omrežnine in vodarine.

Omrežnina je del cene, ki vključuje stroške javne infrastrukture javne službe oskrbe s pitno vodo. V skladu s 6. odstavkom 16. člena uredbe omrežnina vključuje: stroške amortizacije, stroške zavarovanja, stroške odškodnin, ki vključujejo odškodnine za služnost, povzročeno škodo, povezano z gradnjo, obnovo in vzdrževanjem infrastrukture javne službe, stroške obnove in vzdrževanja priključkov na javni vodovod, stroške nadomestil za zmanjšanje dohodka iz kmetijske dejavnosti, plačilo za vodno pravico in odhodke financiranja v okviru stroškov omrežnine, ki vključujejo obresti in druge stroške, povezane z dolžniškim financiranjem gradnje ali obnove infrastrukture javne službe oskrbe s pitno vodo. Pri tem se upošteva višina stroškov na podlagi podpisanih pogodb.

Vodarina je del cene, ki vključuje stroške opravljene storitve javne službe oskrbe s pitno vodo.

V skladu z 8. odstavkom 16. člena  uredbe vodarina vključuje stroške, ki jih je mogoče povezati z opravljanjem storitve javne službe in vključuje naslednje skupine: neposredne stroške materiala in storitev, neposredne stroške dela, druge neposredne stroške, splošne proizvajalne stroške, splošne nabavno prodajne stroške, splošne upravne stroške, obresti zaradi financiranja opravljanja storitev javne službe, stroške vodnega povračila za prodano pitno vodo druge poslovne odhodke, donos iz 16. točke 2. člena uredbe.

Komunalno podjetje Ptuj d. d. je k elaboratu priložilo obrazložitev povečanja omrežnine za stroške obnove in vzdrževanja priključkov na javni vodovod. Iz obrazložitve izhaja, da bodo sredstva namenili obnovi vodovodnih priključkov, ki so v najslabšem stanju in hkrati začeli uvajati vgradnjo vodomerov na daljinsko odčitavanje. Iz priloge 2 elaborata je razvidno, da se letno planira zamenjava 177 priključkov in 2500 števcev. Dela se bodo izvajala naslednjih 10 let. Največ okvar nastaja na vodovodnih priključkih, kar 65% vseh okvar na vodovodu. V letu 2018 so zabeležili 272 defektov na vodovodnih priključkih. Hkrati se bodo uvajal tudi vodomerji, ki omogočajo daljinsko odčitavanje. S tem se bo poraba lahko ugotavljala mesečno, hitreje se bodo odkrivale napake in zmanjševale izgube, izvajal boljši nadzor nad porabljenimi količinami, lažje ugotavljali vdori internih vodnih zajetij, izboljšala kvaliteta vode v internih inštalacijah (premajhen pretok).
Pripravila: Minja Vučinić
Dijana Alibabić, svetniška skupina Lista Andreja Čuša je posredovala      
vprašanje št. 225/6: Že več let je »bogastvo« Ptujčanov neprimerno shranjeno v kletnih depojih. Zanima nas ali je Strokovna komisija za arheološki muzej pripravila projektno nalogo in pridobila ustrezno dokumentacijo? Prav tako nas zanima, kako se boste lotili zaščite spomenikov po starem mestnem jedru, kar smo bili že opozorjeni s strani zasebne iniciative, da se, na sejmih, obešajo stvari na spomenike? 
Odgovor 1: Strokovna komisija za arheološki muzej - V skladu z občinskim sklepom o ustanovitvi delovne komisije za arheološki muzej (primerneje je govoriti o novem arheološkem razstavišču, delovnih in depojskih prostorih, kot integralnem delu PMPO)  v začetku leta 2017, je bilo med drugim določenih sedem nalog komisije, ki so bili vsi realizirani. V skladu z ugotovitvami in s smernicami se je pripravila tudi projektna naloga. MO Ptuj je v letošnjem proračunu za začetek reševanja arheološke problematike namenila 70 tisoč evrov. Doslej je MO Ptuj financirala in tudi že prejela Poročilo o pregledu s statično presojo kletnih obočnih konstrukcij objektov na Muzejskem trgu 2 in 2b, z meritvijo vsebnosti vlage v zidovih za izdelavo mnenja o primernosti objektov za arheološko razstavišče oziroma depo. Za letos je predvidena še geotehnična raziskava, sondiranje in izdelava geotehničnega elaborata s ciljem ugotoviti širino mestnega obrambnega jarka in višino nasutja z zemljo. Na osnovi tega se bo pripravil DIIP in zatem izvedel natečaj za projektno nalogo. Naslednje leto bi se naj zagotovila sredstva za pridobitev ostale dokumentacije, vključno z gradbenim dovoljenjem. Pridobljena dokumentacija je osnova za potencialne razpise, velika priložnost, v kolikor bo sprejet, bo tudi  t. i. 'zakon o kulturnem evru', v okviru katerega bi se naj sredstva črpala v obdobju 2020-2026. Tudi Ministrstvo za kulturo rešitev 'ptujske arheološke problematike' vidi kot prioritetno in je obljubilo pomoč. 
Odgovor pripravil: Dr. Aleksander Lorenčič, direktor PMPO
Odgovor 2: Spomeniki v starem mestnem jedru - Zaposleni v PMPO že desetletja opozarjamo na neprimernost varovanje kulturne arheološke dediščine po mestu. V devetdesetih letih je ZVKDS organiziral posvet na temo Orfejevega spomenika in ostalih spomenikov vzidanih v mestni stolp. Na posvetu so bile podane različne rešitve. Realizirana pa je bila samo delna restavratorska in konservatorska naloga. Na pobudo muzeja (po vzoru italijanskih mest) se je Orfejev spomenik v zimskem času obdal z leseno konstrukcijo zaradi destruktivnih vplivov meteornih vod (kisel dež). Tako smo ta dela opravili pred Katarininim in po Jurjevim sejmom. Tako je vsaj v času dveh sejmov bil spomenik zavarovan. Do drugih rešitev še ni prišlo. Pred leti je ponovno prišlo do premikov za izdelavo konservatorskega načrta za Orfejev spomenik. Mapa 3 je narejena, manjkata še mapi 1 in 2. Konservatorske načrte izdelujejo konservatorji in restavratorji z opravljenim strokovnim izpitom za to področje. Muzejski kustosi opravljamo strokovni muzejski izpit in nismo usposobljeni za tovrstno delo. Kot upravljavec spomenikov lahko samo opozarjamo na stanje, dajemo pobude, vključujemo v letne programe, vse pa je nato odvisno od financiranja programa. Rešitev spomenikov v mestu je samo v prestavitvi na zato primerni prostor ter nadomestitev originalov s kopijami. Kar se pa sejmov tiče, kustosi opozarjamo prodajalce na sejmih na neprimernost obešanja prodajnih predmetov na spomenike, vendar nimamo nobenega pooblastila, da zahtevamo umik le-teh.   

Pripravil: Ivan Žižek, vodja Arheološkega oddelka PMPO
Dijana Alibabić, svetniška skupina Lista Andreja Čuša je posredovala 

vprašanje št. 226/6: V odgovoru k pobudi iz 2. seje glede proučitve možnosti mestnega avtobusa za ČS Breg- Turnišče na relaciji Srednješolski center - Zdravstveni dom - Rogaška cesta - Poljska cesta - Na postajo - Ob Železnici - Park Turnišče, je bilo odgovorjeno, da je zadeva izvedljiva. Ali se lahko uvede testna linijska vožnja? In glede na to, da je tukaj ogromno dijakov, kako je s šolskim prevozom za srednješolce?    
Odgovor: Za zagotavljanje testne linije kot dodatne linije oz. povezanost z primestnimi naselji Četrtne skupnosti Breg-Turnišče je potrebno zagotoviti finančna sredstva v proračunu Mestne občine Ptuj za izvedbo. 
Zakonska obveznost lokalne skupnosti je zagotavljanje šolskih prevozov otrok v osnovnih šolah (56. člen Zakona o osnovni šoli).
Pripravila: Aleš Gregorec in Damijan Plajnšek

Dijana Alibabić, svetniška skupina Lista Andreja Čuša je posredovala        
vprašanje št. 227/6: Zanima nas, koliko več turistov je obiskalo Ptuj, glede na to da se je znižala turistična taksa? Naj se naredi analiza, s katero bi dobili informacijo, da se je na račun znižanja turistične takse, povečalo število turistov.

Odgovor: Turistična taksa se je po občinskem odloku znižala samo za osebe, ki prenočujejo v kampih. Sprememba je začela veljati s 15. marcem 2019, podatke o prenočitvah za leto 2019 pa imamo samo še za mesece od januarja do konca aprila, zato bomo analizo pripravili, ko bo sprememba v veljavi vsaj nekaj mesecev in bodo podatki bolj primerljivi s preteklimi leti. 

Pripravila: Klavdija Petek

Dijana Alibabić, svetniška skupina Lista Andreja Čuša je posredovala 
pobudo št. 228/6: Kot najstarejše mesto bi morali dajati posebno pozornost znamenitostim mesta in urejenosti površin, skrbeti za zgledno urejenost mesta. Temu pa ni tako. Prej daje videz zapuščenosti mesta in neurejenosti. Zato naj se naredi terminski plan čiščenja in urejanja, v sklopu katerega je zajeta tudi košnja trave. To bi morala biti prioriteta (urejanje parka in igrišč, skrb za grede in drevje, čiščenje pločnikov in cestišča, obcestnih površin, ozelenitve, zasaditve rož..) saj se s tem kaže odnos do občanov in ne samo turistov oz. obiskovalcev. 

Odgovor: Dela se izvajajo redno. V letošnjem letu, natančneje mesecu maju je bilo precej padavinskega obdobja in s tem posledično nezmožnost opravljanja dela skladno z terminskim načrtom. Sled navedenemu so se določena dela (košnja trave, zasaditev korit…) zamaknila in pričela izvajati takoj, ko so vremenske razmere dopuščale. 
Pripravila: Simona Kučiš Pogorelc

Dijana Alibabić, svetniška skupina Lista Andreja Čuša je posredovala 

pobudo št. 229/6. Na Draženski cesti, kjer se zavije na Ulico 14. divizije naj se uredi cestišče. Stanovalcem je bilo to obljubljeno že v prejšnjih mandatih, pa to še zmeraj ni urejeno. Ustrezne službe se naj pozove, da si na terenu pogledajo situacijo in to uredijo.

Odgovor: Na območju ulice 14. divizije odcep od hišne številke 14 b do 12 je potrebo izgraditi fekalno kanalizacijo, za katero je pridobljeno gradbeno dovoljenje. Po končani gradnji se bo lahko izvedla ureditev z asfaltiranjem ceste.

Pripravil: Aleš Gregorec

Dijana Alibabić, svetniška skupina Lista Andreja Čuša je posredovala 

vprašanje št. 230/6: Kdo skrbi za spremljanje razpisov in pridobivanje evropskih sredstev in kako smo ob tem uspešni?

Odgovor: Pomembnost spremljanja različnih razpisov, s poudarkom na evropskih skladih, je bila na MO Ptuj zaznana že leta 2005, ko je bila zaposlena oseba s konkretno nalogo identificiranja razpisov, primernih za MO Ptuj, koordinacijo dela projektnih timov za pripravo potrebne dokumentacije, pripravo investicijske in prijavne dokumentacije ter spremljanje izvedbe in poročanje o projektih s posredniškimi organi (priprave zahtevkov v aplikacijah, kontrole na terenu,…).

V obdobju 2005-2015 (do 2015 je potekalo izvajanje projektov perspektive 2007-2013) je bilo delo večih sodelavcev v občinski upravi, organiziranih v projektne time zelo uspešno, saj je bilo pridobljenih 24,7 mio € iz evropskih in nacionalnih virov (natančni podatki so v Preglednici 1, ki je v prilogi).

Z namenom izboljšanja dela na pridobivanju sredstev za projekte in vsebine, ki so pomembne za MO Ptuj, je bila leta 2015 vzpostavljena Služba za projekte, ki je do aprila 2019 delovala v Kabinetu župana, sedaj pa spada v Oddelek za gospodarske dejavnosti. V službi delujemo 3 sodelavke, vendar na vsakem projektu od ideje, do priliva sredstev v proračun MO sodeluje več sodelavcev iz najrazličnejših strokovnih področij.

Za sedanjo finančno perspektivo (2014-2020) je značilno, da so zaradi različnih razlogov za nas najpomembnejši razpisi in pozivi pristojnih posredniških organov krepko zamujali, saj so bili prvi (relevantni za MO Ptuj) objavljeni šele decembra 2015 (Dogovor za razvoj regij - DzRR) in aprila 2016 (Celostne teritorialne naložbe). Prav tako so postopki prijav, pregledov vlog, izdajanja sklepov, sklepanja pogodb nerazumno dolgi in zakomplicirani, kar je vidno tudi iz trenutnega stanja prilivov EU in nacionalnih virov v občinski proračun. 

V letu 2018 smo iz naslova projekta Spominski park Ptuj prejeli 1.018.433,04 EUR sredstev Evropskega sklada za regionalni razvoj, Ministrstva za okolje in prostor ter Ministrstva za finance.

Natančnejši pregled prijavljenih projektov in projektov, ki jih bomo še prijavljali je v priloženi Preglednici št. 2, iz katere je razvidno, da v obdobju 2018-2022 (finančna perspektiva 2014-2020) predvidevamo najmanj 19,74 mio € nepovratnih sredstev. Pri tem je potrebno izpostaviti, da so v sedanji perspektivi glede na prejšnjo, nameni, za katera občine lahko pridobivamo EU sredstva, zelo omejeni.

Pripravila: Simona Kašman

Marta Tušek, svetniška skupina DeSUS je posredovala 

pobudo št. 231/6: Vezano na odgovore na vprašanje 149/4 se naj stanovanja ponovno poskusijo prodati za primerno ceno. Stanovanja se naj oddajo v najem in naj se oddajo v najem v dejanskem stanju tistim zainteresiranim najemnikom, ki so pripravljeni vlagati lastna sredstva v sanacijo stanovanj, kjer je to možno. Finančni obseg sanacije naj bo po veljavnih standardih pod vodstvom upravljavca. Vložek priznanih lastnih sredstev (brez obresti ) pa se naj kompenzira z najemnino, pa vseeno ali gre za stanovanja v blokih ali v starem mestnem jedru.

S tem pristopom bi morda rešili kakšno stanovanjsko stisko, stanovanja ostanejo v lasti MO Ptuj, prihranili bi fiksne stroške sedaj praznih stanovanj. 

Odgovor: Stanovanja spadajo v fond neprofitnih stanovanj, kar predstavlja socialno kategorijo. Stanovanje, katero se dodeli upravičencu iz liste za dodelitev neprofitnih stanovanj v najem, mora ustrezati vsem standardom stanovanja za oddajo, oziroma se lahko odda zgolj primerno in vseljivo. Standardi so določeni v Pravilniku o standardih vzdrževanja stanovanjskih stavb in stanovanj. 

Prodaja stanovanj se nadaljuje v skladu s sprejetimi sklepi mestnega sveta.

Pripravila: Asja Stropnik Paternost

Marta Tušek, svetniška skupina DeSUS je posredovala 

pobudo št. 232/6: Ob proslavi - 15. obletnice vstopa Slovenije v Evropsko unijo in svečanem dvigu Evropske zastave je bil lepo urejen začasni dostop za pešce v »Evropark«.  Normalni dostop trenutno ni možen zaradi ureditve krožišča pri cerkvi Sv. Petra in Pavla (minoritski samostan).

Dostop za pešce naj se uredi na dva načina :

1. Varianta: Na enak način, kot je bil začasni dostop, vendar urejen za stalne prehode po obstoječem mostu nad podvozom.

2. Varianta: Zgradi naj se trajni nadhod čez cesto v obliki oboka ( portala ), kot vhodna vrata v mesto, seveda po predhodnih študijah in projektih.

Odgovor: Predlagana pobuda se bo obravnavala za ureditev stalnega prehoda, kot je bil urejen začasen prehod. Predlog bo posredovan koncesionarju vzdrževalcu občinskih cest Javnim službam Ptuj d.o.o. za ureditev.

Pripravil: Aleš Gregorec

Marta Tušek, svetniška skupina DeSUS je posredovala 
pobudo št. 233/6: V stičišču Rajšpove ulice, Vegove ulice in Rogozniške ceste pri nekdanjem poslovnem centru ISOK d.o.o. je zgodba tovornega prometa z vlačilci enaka kot na Osojnikovi cesti pri SŽ – VIT d.o.o..  Gre za poslovno cono, ob koncu Rajšpove ulice (pri Agis Zavore) bi moralo biti obračališče. Ker tega ni, so vsi kamioni vlačilci prisiljeni na vzvratno vožnjo iz Rajšpove ulice v križišče, pri čemer pa zaprejo ves promet, tri vozne pasove Rogozniške ceste, kar dokazujejo fotografije v prilogi.

Zagotoviti je nujno varnost prometa, pa tudi varnost kolesarjev in pešcev, zato je nujno pristopiti k rešitvi problema (priloga št. 1,2).
Odgovor: Mestna občina Ptuj se zaveda problematike tovornega prometa na opisanem območju. Iz priloženih slik je razvidno, da vlažilci vzvratno obračajo na Rajšpovo ulico iz ceste/ulice parcelna št. 1565/2 K.O. 400-Ptuj, ki ni kategorizirana cesta in je v lasti AGIS TECHNOLOGIES, D.D.. Mestna občina Ptuj za izvedbo predlaganega obračališče na omenjenem območju nima nobene lastniške parcele. Pri podjetju AGIS TECHNOLOGIES, D.D. je dovolj prostora za obračanje priklopnikov, ki dostavljajo njim, vendar se vozniki zaradi lažjih manevrov odločajo za obračanje z vzvratno vožnjo na Rajšpovo ulico.

Pripravil: Tadej Zorec

Milan Klemenc, svetniška skupina ZA Ptuj je posredoval
pobudo št. 234/6: Za postavitev hitrostne ovire na Ulici Vide Alič – lokalna cesta LK32959.

Odgovor: Na podlagi pobude se bo preučila možnost postavitve hitrostnih ovir na Ulici Vide Alič – lokalna cesta LK 329591s pregledom Tehnične komisije za urejanje prometa.

Pripravil: Aleš Gregorec

Milan Klemenc, svetniška skupina ZA Ptuj je posredoval 

pobudo št. 235/6: Da se pristopi k ureditvi preplastitvi LC060031 Krčevina pri Vurberku.

Odgovor: Na podlagi pobude bo predlog obravnavan v naslednji pripravi finančnega plana investicijskega vzdrževanja in obnove občinskih cest.

Odgovor pripravil: Aleš Gregorec

Milan Klemenc, svetniška skupina ZA Ptuj je posredoval 

vprašanje št. 236/6: Kdaj bodo Mestna občina Ptuj in ostali udeleženci pristopili k sanaciji in ureditvi Vičavske poti, te priljubljene poti?

Odgovor: Za ureditev Vičavske poti bo posredovan predlog pristojnemu Ministrstvu in Direkciji RS za vode za sanacijo in ponovno varno uporabo poti. Pri tem moramo poudariti, da je okvirna ocena investicije 1,5 mio evrov.
Pripravil: Aleš Gregorec

Milan Klemenc, svetniška skupina ZA Ptuj je podal                                                          

naslednje vprašanje št. 237/6:  Ali  je že bil narejen kakšen korak več glede pobude - prevozi za starejše (pobuda št. 97/4)?

Odgovor: Za ureditev prevozov starejših potekajo dogovori z Javnimi službami Ptuj  d.o.o.  in predstavniki, oz. predsedniki Društev upokojencev.

Pripravil: Aleš Gregorec
Gorazd Orešek, svetniška skupina ZA Ptuj je posredoval 

pobudo št. 238/6: Svet zavoda Vrtca Ptuj je na 29. seji, dne 27. 2. 2019 sprejel sledeči sklep št. 158: »Člani sveta zavoda Vrtca Ptuj so seznanjeni z izvedenskim mnenjem sodnega izvedenca v zvezi s porabo sredstev za popravilo avtomobilov med leti 2009 in 2015. Ustanoviteljici MO Ptuj predlagajo, da se opredeli v zvezi z nadaljnjimi postopki in uporabi vsa pravna sredstva za ugotovitev dejanskega stanja in odgovornosti v tej zadevi«.
Ker smo mestni svet in županja odgovorni za zakonito in gospodarno ravnanje s proračunskimi sredstvi, predlaga, da mestni svet sprejme odločitev in poda svoje mnenje glede nadaljnjih ukrepanj.

Mestnemu svetu MO Ptuj predlaga v obravnavo in sprejem Sklep o obravnavi Izvedeniškega mnenja – Primerjava stroškov in tehnične sprejemljivosti izvajanja servisnih storitev za servisiranje vozil v lasti Vrtca Ptuj za obdobje 2009 – 2015 in predlog nadaljnjih ukrepov za ugotovitev dejanskega stanja in odgovornosti v tej zadevi.

Odgovor: V preteklem mandatu je bivši župan v imenu občine vložil več tožb v zvezi z vodenjem in delovanjem vrtca med drugim tudi v zvezi z neupravičenim trošenjem javnih sredstev.

NOBENA se ni končala v prid občine.

V času  županovanja mojega predhodnika je bilo pregledano celotno poslovanje tako preko Odvetniške pisarne Kac, nato po inšpekcijskih službah, nadzornem odboru MO Ptuj, prekrškovnem organu, protikorupcijski komisiji, računskem sodišču, varuhu človekovih pravic, komisiji za nadzor nad proračunskimi sredstvi, državni revizijski komisiji, organu davčnega nadzora, kriminalističnih služb ter nenazadnje tudi na Okrožnem sodišču na Ptuju.

Nobena od naštetih inštitucij ni ugotovila nobene nepravilnosti v zvezi s koriščenjem in vzdrževanjem vozil, kot tudi ne z nabavo živil, niti s storitvami pleskarjev, parketarjev in drugih nabav potrebnih sredstev. Poslovanje z Avtohišo Furman je pregledala finančna inšpektorica in v navzkrižni kontroli ni ugotovila nobene napake, nasprotno ob zaključku pregleda je izrazila pohvalo nad vzornim poslovanjem.

Državno tožilstvo je s sklepom KT/10854/2015/15/ZL-dm zavrglo kazensko ovadbo zoper Boženo Bratuž podano zaradi suma storitve kaznivega dejanja zlorabe uradnega položaja ali uradnih pravic 1. odstavku 257. člena KZ-1, kaznivega dejanja oškodovanja javnih sredstev po 1. odstavku 257. a člena KZ-1 in kaznivega dejanja nevestno delo v službi po 258. členu KZ-1.

Glede na navedeno ocenjujem, da občina nima osnove za tožbe in so le te nepotrebno trošenje javnega denarja. Med drugim je prejšnje vodstvo za utemeljevanje svojih navedb namenilo izdatna javna sredstva za  različne analize, revizije, kontrole in drage odvetniške storitve, pa kljub temu praktično vse instance niso ugotovile očitanih nepravilnosti. Manevri prejšnjega vodstva so naše občanke in občane, davkoplačevalce, stali 40.960,70 EUR. Zaradi navedenega sem se odločila, da vse še odprte postopke ustavim in racionaliziram porabo javnih sredstev.

Pripravila: Nuška Gajšek, županja Mestne občine Ptuj 

Gorazd Orešek, je posredoval elektronsko pošto Srečka Šlambergerja in postavil 

vprašanje št. 239/6:  Kdo skriva izvedeniško mnenje o pokanju tlaka na Mestnem trgu in ali je Mestna občina Ptuj ob pojavu razpok vložila zahtevo za odpravo napak v garancijskem roku?                                                                                                                                         
Odgovor: Ob prejemu izvedeniškega mnenja nas je izdelovalec opozoril: »Poročilo je izdelano za podan namen in kot tako predstavlja poslovno tajnost za izvedenca  in za uporabnika, ki mu je namenjeno. Ni dovoljena objava poročila ali njegovega dela, sklicevanje na poročilo ali podatke v poročilu, niti na ime ali strokovni status oz. članstvo avtorja brez njegovega pisnega soglasja.

Nekatera mnenja, analize in predpostavke temeljijo na izkušnjah avtorja in so lahko drugačna od mnenj in izkušenj drugih avtorjev in izvedencev.«

Ker pa je v tem mnenju navedenih veliko neresnic smo na strokovno poročilo meseca marca izdelovalcu posredovali dopis, kjer smo ga seznanili z dejstvi in dejanskim stanjem ter ob tem zahtevali, da je potrebno upoštevati tudi ta dejstva. Na naš dopis se izdelovalec poročila do danes 6. 6. 2019 ni odzval.

Pripravila: Marijana Nikšič Zorko
Gorazd Orešek, svetniška skupina ZA Ptuj je podal 

vprašanje št. 240/6: Ali smo od izvajalca sanacije Poljske ceste zahtevali obrazložitev, zakaj je prišlo do posedanja, ali smo poskušali uveljaviti kakšno garancijo? Kdo se je odločil za takšno izvedbo, pa tudi, ali je to res primerno za novo cesto, ali pa je bolj smotrno od nekoga nekaj terjati, saj po dveh letih ne more priti do tako velikega posedka?

Odgovor: Rekonstrukcije Poljske ceste se je izvajala v sklopu projekta Odvajanja in čiščenja odpadne vode Ptujskega polja - sklop 2. Garancije za odpravo napak v garancijski dobi so potekle v skladu s pravili FIDIC 30. 6. 2016. Vzdrževanje prometnih površin na občinskih cestah se izvaja v skladu s Pravilnikom o rednem vzdrževanju javnih cest z namenom zagotavljanja prometne, tehnične in varnostne lastnosti posamezne ceste. Zato so se izvedle sanacije z metodo vročega krpanja asfaltnih površin.

Pripravil: Aleš Gregorec

Gorazd Orešek, svetniška skupina ZA Ptuj je podal                                      

vprašanje št. 241/6: V naselju med Rogaško cesto, Na obrežju, Ob železnici in Poljsko cesto ni kvadratnega metra asfalta, da ne bi bil razrezan in zakrpan. Ali je kakšen načrt za sanacijo teh zadev, ali  bomo tudi to samo krpali?

Odgovor: V naselju med Rogaško cesto, Na obrežju, Ob železnici in Poljsko cesto so se v mesecu maju in začetku junija 2019 izvedla vzdrževalna dela asfaltnih prometnih površin na občinskih cestah, kjer so bile poškodbe največje. Izvajanje del se bo nadaljevalo ne cestah, kjer so vidne poškodbe. S tem se bodo zagotovile varne prometne - tehnične lastnosti cest.

Pripravil: Aleš Gregorec
Alen Iljevec, svetniška skupina Ptuj je naš je podal naslednjo    
pobudo št. 242/6: Celostno se naj pristopi k odpiralnemu času galerij in muzejev, ki jih imamo, če se v našem mestu nameravamo resno ukvarjati s turizmom. Prejel je informacijo, da so si turisti želeli 3. maja 2019 pogledati Salon umetnosti, ki je bil zaprt. V Turistično informacijskem centru je bila tudi podana informacija, da je bila na ta dan zaprta tudi Galerija mesta Ptuj.

Odgovor 1: Po pregledu evidenc je bil Salon umetnosti (prav tako Miheličeva galerija) 3. maja odprt po ustaljenem urniku med 10. in 18. uro. Prav tako sta bila Salon umetnosti in Miheličeva galerija v skladu z delovnim časom odprta med prazniki 1. in 2. maja. Pazniško-informativno službo opravljajo zaposleni preko programa javnih del. V primeru izhoda imamo dogovor, da se izobesi obvestilo s telefonsko številko. Škoda, da se občan 3. maja v času, ki ga  navajate,  ni obrnil neposredno na PMPO, da bi lahko takoj preverili in primerno odreagirali. V imenu PMPO se opravičujem za neljubi dogodek.
Pripravil: Dr. Aleksander Lorenčič, direktor PMPO
Odgovor 2: Delovni čas Galerije mesta Ptuj je od torka do petka med 10. in 18. uro, ob sobotah in nedeljah pa med 10. in 13.00. Galerija je odprta tudi ob vseh praznikih (tudi če je to ponedeljek) in sicer med 10. in 13. uro. Delovnega časa smo se držali tudi v času velikonočnih (velikonočnega ponedeljka) in prvomajskih praznikov. Tik pred velikonočnimi prazniki je varuhinja zbirke zaposlena preko javnih del bila, zaradi nezgode, nenadno v bolniškem staležu. Takoj smo začeli z reševanjem težave in organizirali varovanje zbirke s pomočjo študentk, s katerimi sodelujemo. Zaradi obilice koordinacije in organizacije štirih študentk, ki so si razdelile delo med 26. aprilom in 6. majem, je za petek, 3. maja prišlo do komunikacijskega šuma in ob 10. uri nobena izmed njih ni odprla Galerije mesta Ptuj. Takoj, ko smo ugotovili zagato, smo pristopili k reševanju. Galerija mesta Ptuj je bila v petek, 3. maja odprta od 12.30 ure naprej. 

Pripravila: Tina Baštevc

Janez Rožmarin, svetniška skupina Nova Slovenija je podal naslednjo                           

pobudo št. 243/6: Po večjih dogodkih naj mesto naslednji dan, ne glede ali je sobota ali nedelja nekdo pregleda in počisti, da ne bi bilo slabega vtisa.

Odgovor: Po dogodkih v mestu, se le-to očisti še isti dan najkasneje pa naslednji dan. Redno čiščenje javnih površin (parkov) se izvaja 3x tedensko in ob nedeljah, čiščenje starega mestnega jedra pa se izvaja vsaki dan.
Pripravila: Simona Kučiš Pogorelc
Nuška GAJŠEK,

županja Mestne občine Ptuj 
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