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Številka: sl-3001/2011
Datum:   15. 3. 2011
MESTNI SVET MESTNE OBČINE PTUJ

ZADEVA: Odgovori na svetniška vprašanja in pobude iz 4. seje Mestnega sveta

Pobuda št. 40/4 – Vlado Čuš in Milan Trol v imenu svetniške skupine Zeleni Ptuja: Mestno jedro.
Odgovor: Mestna občina Ptuj je v letih 2006 do 2010 izvedla projekt ADHOC, ki je bil financiran iz evropskih sredstev skozi program INTEREG III B. Namen projekta je bil priprava, vzpostavitev in vpeljava inovativnih pristopov za trajno oživljenje zgodovinskih mest oziroma zgodovinskih mestnih četrti. Mestna občina Ptuj je k projektu pristopila ravno zaradi zavedanja nastalega položaja in velike odgovornosti lokalne skupnosti do lastne materialne kulturne dediščine, ki je v veliki meri skoncentrirana v ptujskem mestnem središču in v njegovi neposredni okolici. V sklopu projekta sta nastala interdisciplinarna analiza ptujskega mestnega središča in strateški načrt izvedbe revitalizacije ptujskega mestnega središča. Mestna občina Ptuj namerava skozi izdelan projekt izoblikovati sistem ukrepov in ga vključiti v lastne planske akte in druge dokumente, s katerim bi dosegla, da bo ptujsko mestno jedro funkcioniralo kot prvovrstna mestna bivalna površina, kot učinkovito mestno središče. 

Projekti prenov zgradb se običajno pričnejo z pozitivnimi ukrepi, zlasti občin, kot so subvencioniranje, promocija primerov dobre prakse, javno zasebno partnerstvo in podobno.

Mestna občina Ptuj, vsak začetek leta, objavi javni razpis za subvencioniranje obnov fasad in streh v starem mestnem jedru. Sredstva so namenjena  fizičnim osebam, ki so lastniki ali solastniku stanovanj ali stanovanjskih stavb v starem mestnem jedru. Posameznemu upravičencu pripadajo sredstva v višini 40 % pogodbenih del. Mestna občina Ptuj poskuša, skupaj z upravnikom stanovanj, ki so v lasti Mestne občine Ptuj, spodbujati etažne lastnike za izvedbo obnov streh in fasad.  Sredstva za obnovo zgradb, v katerih je Mestna občina etažna solastnica poslovnih prostorov, so zagotovljena v proračunu. Sredstva za obnovo zgradb, v katerih je Mestna občina Ptuj etažna solastnica stanovanj, zagotavlja upravnik stanovanj. Vsem ostalim etažnim lastnikom se pri obnovi objektov nudi vsa strokovna in pravna pomoč. 

Odgovor pripravila: Asja Stropnik
Vprašanje št.: 41/4 - Vlado Čuš in Milan Trol v imenu svetniške skupine Zeleni Ptuja: Lokalni energetski koncept in učinkovita raba energije: Kaj je občina naredila na področju energetskega varčevanja v javnih stavbah, ki so v upravljanju javnih zavodov?

Odgovor: Lokalna energetska zasnova Mestne občine Ptuj je bila izdelana in potrjena na Mestnem svetu leta 2006. Sprejet in potrjen akcijski načrt se delno izvaja, predvsem ukrepi, ki so financirani ali sofinancirani s strani drugih virov (ministrstev, drugo). 

Po ustanovitvi in začetku delovanja Lokalne energetske agenture Spodnje Podravje (LEA Ptuj), te naloge delno izvaja LEA Ptuj in sicer, kot je že bilo opisano (odgovor na Vprašanje št.: 34/3 iz 3. seje MS):

- razširjene energetske preglede večjih in starejših javnih objektov s sofinanciranjem Ministrstva   za gospodarstvo in iz projekta INTENSE;

- analiza za rekonstrukcijo javne razsvetljave (postopki tečejo); 

- analiza streh javnih objektov za oddajo služnosti v najem (postopki tečejo);

- sodelovanje pri energijsko varčnem projektiranju Stare steklarske.

Mestna občina Ptuj se pri strokovnih vprašanjih iz področja učinkovite rabe energije poslužuje strokovnjakov LEA Ptuj. LEA Ptuj se za svoje delovanje financira delno še iz evropskih sredstev - programa Inteligentna energija, preostanek pa pridobi s storitvami na trgu. 

Glede na stanje na področju LEK (lokalni energetski koncept) velja naslednje:

- po Energetskem zakonu mora biti LEK MO Ptuj posodobljen po petih letih, torej do konca leta 2011. 

V zadnjih letih so se namreč temeljito spremenile razmere na energetskih trgih, sprejeta je bila nova energetska zakonodaja, na Mestni občini Ptuj se izvajajo novi projekti, ki se dotikajo rabe energije itd., tako je potrebno LEK Mestne občine Ptuj temeljito spremeniti oz. po ocenah LEA Ptuj ga je potrebno 80 % na novo izdelati. 

- Mestna občina  Ptuj mora rezervirati sredstva in imenovati lokalnega energetskega upravitelja Mestne občine Ptuj. Občina lahko izbere poljubnega energetskega upravitelja, vendar bi bilo smotrno, da izbere energetskega upravitelja, ki razpolaga z največ podatkov o energetskem stanju v Mestni občini Ptuj in zaposluje in sodeluje z ustreznimi strokovnjaki, v novem Energetskem zakonu pa dobijo lokalne energetske agencije določena javna pooblastila.

- Mestna občina Ptuj bo morala v svoje objekte nad 500m2 uvesti energetsko knjigovodstvo, vendar za to v letu 2011 ni na voljo finančnih sredstev. Uvajanje energetskega knjigovodstva bomo verjetno zaupali energetskemu upravitelju.

- za izvajanje LEK-ov so po zakonodaji odgovorne lokalne energetske agencije, zato je potrebno razmišljati o imenovanju energetskega upravitelja.

Vse ostale pobude so z veliko resnostjo obravnavane na Mestni občini Ptuj, vendar priprava dokumentacije in iskanje finančnih sredstev za izvedbo, zahtevata čas in sredstva. 

Odgovor pripravila: dr. Janez Petek, direktor LEA Spodnje Podravje in Robert Novak

Pobuda št.: 42/4 – Vlado Čuš in Milan Trol v imenu svetniške skupine Zeleni Ptuja: Sklep mestnega sveta o razlastitvi: Naj se pripravi informacija, v kakšni fazi je sklep mestnega sveta za pričetek postopka razlastitve za zemljišča, parc. št. 26/1 in 27/1, obe k.o. Spuhlja, oz. kakšne so bile finančne posledice za občinski proračun.
Odgovor: Mestna občina Ptuj je na zemljiščih parc. št. 26/1 in 27/1, obe k.o. Spuhlja, na podlagi pravnomočne odločbe o razlastitvi lastnice teh zemljišč že pridobila posest in lastninsko pravico, ki je tudi že vpisana v zemljiško knjigo Okrajnega sodišča na Ptuju. Skladno z veljavno zakonodajo v razlastitvenem postopku upravni organ izda dve odločbi in sicer prvo odločbo, s katero uvede postopek razlastitve in odločbo, s katero lastnika razlasti. Mestna občina Ptuj je v predmetnem postopku vložila zahtevek za razlastitev kot nujni postopek, zato nepravnomočnost posamezne odločbe ni predstavljala oviro za njeno izvršljivost, temveč je zadostovala dokončnost te (zavrnjena pritožba). Lastnica zemljišča je na prvo odločbo, torej odločbo o uvedbi postopka, vložila pritožbo, ki je bila s strani drugostopenjskega organa zavrnjena, vendar je lastnica zemljišč postopek nadaljevala v upravnem sporu, ki v tem trenutku še ni zaključen. Ne glede na vložen upravni spor pa se je razlastitveni postopek nadaljeval in je bila v njem izdana tudi druga odločba, s katero je bila lastnica nepremičnin razlaščena, posest in lastninska pravica pa prenesena na Mestno občino Ptuj. Zoper to odločbo lastnica zemljišč ni vložila pritožbe in je ta že postala pravnomočna, posledično pa je bil izveden vpis lastninske pravice Mestne občine Ptuj v zemljiško knjigo pristojnega sodišča.

Za občinski proračun do sedaj ni bilo finančnih posledic, saj dogovor o odškodnini za razlastitev še ni dosežen. Prav tako ni terjal stroškov sam upravni postopek razlastitve, za zastopanje Mestne občine Ptuj namreč ni bilo najetih zunanjih sodelavcev, nasprotna stranka pa je svoje stroške krila v celoti sama.

Odgovor pripravil: Alen Hodnik
Pobuda št.: 43/4 – Vlado Čuš in Milan Trol v imenu svetniške skupine Zeleni Ptuja: Uredi se naj športno igrišče za avtobusno postajo, in naj se pripravi informacija, kdaj bo to večnamensko športno igrišče končno urejeno.

Odgovor: V letu 2011 bo Mestna občina Ptuj iz programa vzdrževanja objektov skupne rabe na igrišču za avtobusno postajo uredila koše za košarko in gole za rokomet.

Igrišče za avtobusno postajo je dnevno na velikem udaru, saj se na njem zbira mladina, katera  tam parkira avtomobile, razbija steklenice in že pobrane smeti, katere so v vrečah, ponovno raztrosi po igrišču in dovozni poti. Zaradi navedenega se mora igrišče večkrat na leto strojno pomesti, kar Mestna občina Ptuj tudi izvajalcu naroči, vendar težko sledimo vsakodnevnemu vandalizmu mladine. 

Odgovor pripravila: Zdenka Matjašič
Pobuda št.: 45/4 – Vlado Čuš in Milan Trol v imenu svetniške skupine Zeleni Ptuja: za spremembo 4. člena Odloka o ustanovitvi podjetja Javne službe d.o.o., da se v programski svet imenuje po enega predstavnika iz vsake svetniške skupine, zastopane v Mestnem svetu MO Ptuj.
Odgovor: Pobuda svetniške skupine  Zeleni Ptuja bo upoštevana. Na marčevsko sejo Mestnega sveta Mestne občine Ptuj bo predložen v obravnavo predlog za spremembo obstoječega Odloka o ustanovitvi podjetja Javne službe Ptuj d.o.o., s katerim bi v sestavo programskega sveta poleg interesnih skupin iz območja občine bili imenovani predstavniki iz vsake svetniške skupine, zastopane v Mestnem svetu Mestne občine Ptuj.

Odgovor pripravil: Alen Hodnik
Vprašanje št.: 46/4 - Vlado Čuš in Milan Trol v imenu svetniške skupine Zeleni Ptuja: veza prodaja občinskih zemljišč: Ali je o prodajah občinskih zemljišč ter o očitanih preprodajah zemljišč v minulem mandatu opravil kakšen nadzor tudi Nadzorni odbor Mestne občine Ptuj?Če je bil takšen nadzor izveden, se naj članom Mestnega sveta v novem sestavu posreduje zapisnik opravljenega nadzora v tej zadevi.
Odgovor: Ker iz postavljenega vprašanja ni mogoče ugotoviti, na katero območje oziroma nepremičnine se nanaša, vas prosimo, da nam posredujete konkretne zemljiškoknjižne podatke posameznih nepremičnin oziroma vsaj območje, na katerem so se navedene menjave vršile. Po pridobitvi podatkov vam bo posredovana kopija morebitnega poročila Nadzornega odbora Mestne občine Ptuj. 

Odgovor pripravila: Nina Majcen Ogrizek
Pobuda št.: 47/4 – Miro Vamberger: za sprejem Odloka o ureditvi izložb praznih lokalov.
Odgovor: Vprašanje ureditve izložb poslovnih prostorov ali lokalov ureja Odlok o javnem redu in miru v Mestni občini Ptuj (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 8/2010), kateri v 9. členu navaja:

 -  za ureditev izložb ali drugih krajev v sklopu poslovnih prostorov ali lokalov, ki služijo reklami v sklopu objekta in dejavnosti, ki se v tem objektu opravlja, so dolžni poskrbeti lastniki ali imetniki pravice uporabe teh prostorov ali lokalov;

 -  sama ureditev takih izložb ali drugih krajev, ki služijo namenu v skladu s prejšnjim odstavkom tega člena, morajo biti primerno urejene in ne smejo s svojim videzom kaziti lokala ali širše okolice.

Za nadzor nad izvajanjem določil odloka so pristojni občinski inšpektorji. 

Odgovor pripravila: Asja Stropnik

Pobuda št.: 49/4 – Helena Neudauer v imenu svetniške skupine SDS: Strokovna služba občinske uprave naj do naslednje seje mestnega sveta pripravi spremembe Odloka o komunalnem prispevku MO Ptuj v smislu pobude 37/3, da se zniža faktor za izračun komunalnega prispevka za gradnjo stanovanjske stavbe in za industrijske stavbe in skladišča.

Odgovor: Pripravlja se Osnutek (Predlog) Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o komunalnem prispevku Mestne občine Ptuj – po skrajšanem postopku in bo predstavljen na eni izmed naslednjih sej mestnega sveta.

Odgovor pripravila: Marijana Nikšič Zorko

Pobuda št.: 50/4 – Milan Petek: Takoj, kakor hitro bodo to dopuščale vremenske razmere, se naj uredi označitev prometne ceste Ptuj – Grajena – Vurberk z belimi črtami ob robu vozišča.
Odgovor: Regionalna cesta Ptuj – Grajena – Vurberk je označena v skladu s Pravilnikom o prometni signalizaciji in prometni opremi na javnih cestah. Na obstoječem vozišču ni mogoče označiti roba vozišča zaradi širine voznega pasu, ki je preozek.  

Odgovor pripravil: Andrej Trunk  

Pobuda št.: 52/4 – Mirko Kekec: Vse pristojne v občini poziva, da storijo vse, da se na Direkciji RS za ceste doseže, da do izvedbe sanacije starega ptujskega mostu pride v letu 2012.

Odgovor: V teku je že priprava projektne dokumentacije za obnovo starega ptujskega mostu. Prizadevali si bomo, da pride takoj po dokončanju projektne dokumentacije do postopka javnega naročanja, izbire izvajalca in čimprejšnjega začetka obnove starega ptujskega mostu.
Odgovor pripravil: Andrej Trunk

                                                                                                                          Dr. Štefan Čelan,

                                                                                                                                     župan
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