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1. pORočilo o delu MEDobčinskega redarstva občine NA OBMOČJU MESTNE OBČINE PTUJ v letu 2010
Z Zakonom o občinskem redarstvu - ZOred (Ur. list RS, št. 139/06), so se razširila pooblastila in pristojnosti za izvajanje nalog občinskih redarjev, z občinskimi programi varnosti pa so se konkretizirali cilji delovanja občinskih redarjev. 

Zakon o varnosti cestnega prometa – ZVCP-1 (Uradni list RS, št. 56/08), v 14. členu določa, da občinski redarji zaradi zagotavljanja varnega in neoviranega cestnega prometa: 

· urejajo in nadzirajo promet na cestah subjektov samoupravnih lokalnih skupnosti in državnih cestah v naselju, 

· izvajajo nadzor nad ustavljenimi in parkiranimi vozili ter ovirami v naselju, 

· izvajajo nadzor nad ravnanjem udeležencev cestnega prometa v območju umirjenega prometa in območju za pešce, 

· ugotavljajo kršitve določb 113. člena ZVCP (določbe se nanašajo na onesnaževanje ceste in okolja z vozili) v naselju in na občinskih cestah zunaj naselja in 

· opravljajo nadzor prometa s samodejnimi merilnimi napravami za nadzor prometa, v katerih se prekrški slikovno dokumentirajo.

1. Kadrovske zadeve: 

Kljub razširitvi nalog iz pristojnosti občinskih redarjev v letu 2010 nismo povečali števila zaposlenih v medobčinskem redarstvu, temveč smo uslužbenko, ki je odšla v pokoj nadomestili z občinskim redarjem - pripravnikom, zaradi smrti sodelavca smo za nedoločen čas zaposlili že usposobljeno občinsko redarko. 

Trenutno je v medobčinskem redarstvu zaposlenih osem javnih uslužbencev po naslednjem:

· vodja medobčinskih redarjev

· pet občinskih redarjev

· en občinski redar- pripravnik

· prekrškovni organ VII. stopnje 

Občinskega redarja - pripravnika smo zaposlili z 31.12.2010 ni pa še opravil obveznega usposabljanja za občinskega redarja. V postopku je sprejetje novega Pravilnika o izvajanju strokovnega usposabljanja in izpopolnjevanja občinskih redarjev, tako, da se usposabljanja za občinske redarje trenutno ne izvajajo, pričakujemo, da se bodo usposabljanja začela s 01.04.2011 in septembra 2011.

2. Opremljenost medobčinskega redarstva:

Občinski redarji imajo pripadajočo osebno in kolektivno opremo (v skladu s pravilniki, ki urejajo to področje). 

Sredstva zveze z občinskimi redarji na terenu so mobilni telefoni.

Sprejeti je Pravilnik o spremembah in dopolnitvah pravilnika o enotni uniformi, označbah in službeni izkaznici občinskih redarjev. V skladu s pravilnikom se bo spremenila barva in kroj uniforme, tako, da bi se ta čimbolj prilagodila potrebam terenskega dela. Dobava uniforme je nekoliko dolgotrajnejša, ker je za sedaj  izdelovalec in dobavitelj uniforme samo eno podjetje.

Lastne samodejne merilne naprave za nadzor hitrosti vožnje (radar) nimamo in je v tekočem letu ne načrtujemo kupiti, pač pa bomo napravo vzeli v najem pri cenovno najugodnejšem ponudniku, ter plačali ceno ure efektivnega izvajanja meritev.

3. Operativno delo na terenu:

Za leto 2010 je bil izdelan  Program dela Medobčinskega redarstva  z osnovnimi smernicami za delo na terenu. V programu je bilo posebej poudarjeno preventivno delovanje, sodelovanje s policijo in občinskimi organi, stalni stik z občani in stalna prisotnost na terenu ter dostopnost slehernemu občanu, kolikor to omogoča kadrovska zasedba. 

Z namenom prepoznavnosti dela naše službe smo preko sredstev javnega informiranja seznanjali občane z našimi pristojnostmi ter aktualnimi zadevami v zvezi s spremembo zakonodaje in predpisi lokalne skupnosti 
Težišče dela je na preventivi in opozarjanju. Občinski redarji izvajajo nadzor na posameznih lokacijah ali kritičnih točkah, ki so izpostavljene s strani občanov ali policije, ter v večini zapisane v OPV. Okrepili smo sodelovanje s policijo in s tem zagotovili kvalitetnejši pretok informacij, izvajanje skupnih akcij z namenom varstva najšibkejših udeležencev v cestnem prometu in zagotavljanja splošne varnosti občanov.

Večji del svojega delovnega časa občinski redarji še naprej posvečamo nadzoru nad mirujočim prometom. V Mestni občini Ptuj redarska služba opravlja preventivne oglede in izvaja nadzor nad spoštovanjem cestno prometnih predpisov v zvezi s parkiranjem vozil. Pri občanih želimo z opozorili in izrekanjem glob vzbuditi odgovornost in preprečiti uporabo določenih površin za parkiranje svojih vozil. Tu mislimo predvsem na območje za pešce, zelenice, pločnike, kolesarske steze, okolice stanovanjskih blokov ki niso funkcionalno zemljišče stavb, rezervirane površine za taksije, avtobuse, invalide, stanovalce, idr. Za storjene prekrške se  izrekajo globe in opozorila. Tekoče se rešujejo pritožbe strank v prekrškovnem postopku. 

Posodobilo se je plačevanje parkirnine. Kljub temu, da je bilo v lokalnem časopisju o slednjem večkrat izdano obvestilo, del občanov, ki uporabljajo parkirišča v modri coni ne ve za  možnost plačila parkirnine za krajši čas, kar je razvidno iz posameznih ugovorov, kjer kršitelji navajajo, da so morali po opravkih samo za nekaj minut in za to niso kupili parkirnega lističa za celo uro. Prav tako, manjši del občanov-invalidov še vedno uporablja staro invalidsko karto, katera več ne dovoljuje parkiranje na prostoru za invalide. Od 01.05. 2009 je v veljavi nova parkirna karta za invalide, ki vsebuje tudi sliko upravičenca, tako, da je možnost zlorabe ali lastne izdelave parkirne karte otežena. Tudi ta informacija je bila objavljena v lokalnih časopisih in na spletni strani Skupne občinske uprave občin v Spodnjem Podravju.

Mestni svet Mestne občine Ptuj je v letu 2010 sprejel Odlok o ureditvi cestnega prometa na območju Mestne občine Ptuj in Odlok o javnem redu in miru na območju Mestne občine Ptuj. Navedena predpisa konkretizirata problematiko v naši občini in določata posamezna večini občanov nesprejemljiva dejanja kot prekršek. Pristojnosti za nadzor določb odlokov  je na občinskih redarjih in občinskih inšpektoricah.

V mesecu oktobru smo začeli izvajati nadzor hitrosti s samodejno merilno napravo, kjer se prekrški slikovno dokumentirajo. V letu 2010 smo izdajali plačilne naloge in kazenske točke samo za prekoračitve, kjer je poleg globe predvidena tudi stranska sankcija kazenskih točk (prekoračitev hitrosti v naselju za več kot 10 km/h). Zaradi popolnega vpogleda v hitrost vožnje nismo na merilni napravi namestili večje tolerance. Zoper nobenega kršitelja, ki je hitrost prekoračil za 10 ali manj km/h nismo začeli postopek o prekršku. V letu 2011 bomo pri tovrstnih prekrških manj tolerantni. Hitrost smo nadzirali v okolici vrtcev, osnovnih in srednjih šol, ter na cestah, kjer ni pločnikov. Poleg večjega števila izrečenih glob in kazenskih točk, smo zaradi stranske sankcije prepovedi vožnje za štiri kršitelje podali obdolžilni predlog pristojnemu sodišču. Pregled ugotovljenih kršitev je v tabeli 2.

Na področju, ki ga urejata  Zakon o varnosti cestnega prometa (ZVCP-1) in Odlok o ureditvi cestnega prometa na območju Mestne občine Ptuj smo v letu 2010 izdali 3909 obvestil o prekršku ali na kraju prekrška izdali plačilni nalog in izrekli 967 opozoril.

Najpogostejši prekrški za katere smo izrekli globo :  

995 glob izrečenih zaradi parkiranja na pločnikih, kolesarskih stezah, poteh za pešce,

 87 glob je bilo izrečenih zaradi nedovoljenega parkiranja na parkirnih prostorih rezerviranih za invalide,

923 glob zaradi parkiranja v modri coni brez ali brez veljavnega parkirnega listka,

801 glob zaradi neupoštevanja prometne signalizacije

Točke izven modre cone, kjer je bilo izrečeno večje število glob:

      -    Cafova ulica pri OŠ Olga Meglič, parkiranje na pločniku 102,

· parkiranje ali neupravičena vožnja v območju za pešce in v območju prepovedi vožnje za vsa motorna vozila 260,

· Vodnikova ulica, parkiranje v nasprotju s prometno signalizacijo 448,

· Trstenjakova ulica, parkiranje na pločniku 193,

· Osojnikova cesta, parkiranje na pločniku 129,

· Potrčeva cesta, parkiranje na pločniku 72,

· Čučkova ulica, Žnidaričevo nabrežje, Na tratah, parkiranje na pločniku 155,

· parkiranje med bloki (zelenice, pločnik, brez ustrezne nalepke) 319.

Občinski redarji so posredovali drugim pristojnim organom, koncesionarjem ali posameznikom več zadev za odpravo pomanjkljivosti iz njihove pristojnosti, ki se nanašajo na prometno varnost, splošno varnost občanov in lepši videz okolice.

Takšna posredovanja se nanašajo na ugotovljene luknje na vozišču ali pločniku, odpadajoči omet in opeko, poškodovano ali odstranjeno prometno signalizacijo, razsut material po cestišču, prevržena ali poškodovana cvetlična korita, pobude za postavitev ustrezne prometne signalizacije, pobude za čiščenje ekoloških otokov in podobno. Pogosto se na nas obrnejo občani z določenimi predlogi ali zahtevami. Podatke in pobude smo posredovali oddelku GIK in Svetu za preventivo in vzgojo v cestnem prometu Mestne občine Ptuj, ki je pobude obravnaval na zadnji seji leta 2010.
Pri svojem delu smo ugotovili in obravnavali tudi prekrške s področja Zakona o varstvu javnega reda in miru (ZJRM-1) in pri tem izrekali globe predvsem zaradi nedostojnega vedenja do uradne osebe pri uradnem poslovanju (2.odst. 7. čl. ZJRM-1). Prekrški so bili ponavadi nadaljevanje postopka o prekršku v zvezi z mirujočim prometom ali dinamičnim prometom. Prisilnih sredstev nismo uporabljali, smo pa z ustno odredbo zadržali storilce prekrška do prihoda policije. 

Poleg nadzora nad mirujočim in dinamičnim prometom vedno večji del svojega časa namenimo nadzoru točk, kjer se zbira mladina zaradi uživanja alkohola, uživanja ali preprodaje drog. Takšne nadzore smo izvajali skupaj s policisti Policijske postaje Ptuj ali sami, v času pred počitnicami ali prazniki ter ob večjih prireditvah. Za skupne patrulje se dogovorimo in planiramo neposredno z vodji policijskih okolišev, največ za ČS Center in ČS Ljudski vrt. 

Ob petkih ali ob dnevih pred prazniki v zgodnjih popoldanskih urah redno sami ali skupaj s policijo izvajamo nadzor nad spoštovanjem določb Odloka o JRM na območju Mestne občine Ptuj (2-3 občinska redarji/ke). V letošnjem letu smo skupaj s policisti že začeli izvajati nadzor nad spoštovanjem določb odloka o prepovedi uživanja alkohola izven gostinskih lokalov na ptujski mestni tržnici in v okolici osnovnih šol. Za tovrstne prekrške smo izdajali plačilne naloge, za mladoletne kršitelje pa pošljemo obdolžilni predlog na pristojno sodišče.  

V tekočem letu nam ostajajo problemi kot so :

      -    onesnaženja okolice Šolskega centra na Volkmerjevi cesti, kjer smo skupaj z  

           vodji policijskih okolišev opravili več nadzorov, 

· čiščenje pasjih iztrebkov, čeprav vodniki psov imajo s seboj vrečke, vendar, ko jih nihče ne opazuje, vrečk za pobiranje iztrebkov ne uporabljajo,

· intenzivni nadzor točk, kjer se zbirajo mladostniki zaradi uživanja alkoholnih pijač, s čem se kršijo določbe Odloka o JRM na območju Mestne občine Ptuj, kar posledično vodi v druge kršitve določb Zakona o javnem redu in miru. Prisotnost na teh točkah bo najintenzivnejša od konca marca pa vse do začetka poletnih počitnic.
Naslednje področje našega delovanja, je sodelovanje pri izvedbi javnih prireditev, ki jih organizirajo občine. Na prireditvah se aktivno vključujemo v urejanje prometa, nadzoru nad spoštovanjem cestnih zapor in začasnih omejitev prometa. Sodelovali smo na vseh javnih prireditvah, ki jih je v letu 2010 organizirala Mestna občina Ptuj.

Občinski redarji so bili vključeni in so sodelovali pri drugih akcijah samostojno ali skupaj z drugimi organi. V mesecu septembru smo sodelovali pri zagotavljanju varne šolske poti, kakor tudi v akcijah Bodi preVIDEN, in Varnostni pas. Skupaj s SPVCP smo organizirali in izvedli akcijo »Evropski teden mobilnosti« in »Ulica otrokom«

Vzpostavili smo stike s Sveti četrtnih skupnosti, predvsem v Četrtni skupnostih Ljudski vrt, Center, Panorama in Jezero, kjer smo bili vabljeni na njihove seje, ko so na dnevnem redu točke povezane z našim delom in ko se je razpravljalo o problematiki mirujočega in dinamičnega prometa, zbiranja mladine in posledično kršitev JRM. Po lokalnih volitvah 2010 nismo bili vabljeni na seje.

Vsekakor bomo poskusili v tem letu vzpostaviti stike z četrtnimi skupnostmi, saj skozi takšne razgovore in debate zaznamo najbolj pereče probleme v posameznih delih Mestne občine Ptuj. 

Aktivno sodelujemo s SPVCP Mestne občine Ptuj, ter v Varnostnem sosvetu. Vodja Medobčinskega redarstva je tudi član Komisije za občinsko redarstvo, ki je bila ustanovljena pri Skupnosti občin Slovenije.
4. Cilji, ki jih želimo doseči v letu 2011 so:

· Z rednimi redarskimi obhodi (peš ali z vozilom) zagotoviti prisotnost v vseh delih naše krajevne pristojnosti.

· Neposredno ali preko medijev (predvsem lokalnih glasil) obveščati občane o novostih na področju zakonodaje, ki ureja našo stvarno pristojnost ter jim nuditi druge koristne informacije, ki bi jih sami težko zasledili. Predvsem jih bomo v kratkem seznanili kaj prinaša Zakon o pravilih v cestnem prometu, ki začne veljati 01.04. 2011, izvajati pa se začne 01.07.2011.

· Ponovno bomo podali informacijo v zvezi s parkirno karto za invalida in možnost plačila parkiranja v modri coni za čas krajši od ene ure. Prav tako bomo podali informacijo v zvezi s plačilom sodnih taks (stroški postopka), ker ugotavljamo, da se nekateri kršitelji pritožijo na plačilni nalog, čeprav so nedvomno krivi, nato pa so presenečeni, ko morajo plačati sodno takso zaradi izdane odločbe, če se ugovor zavrne.

· Nadaljevati skupne akcije s policisti Policijske postaje Ptuj na področju prometa in predvsem na področju nadzora točk, kjer prihaja do zbiranja oseb zaradi uživanja alkohola in posledično kršitev določb Odloka o JRM na območju Mestne občine Ptuj.

· Preko svetov četrtnih skupnosti, SPVCP in podobno sodelovati v izboljšanju stanja splošne varnosti. Redno se odzvati njihovim povabilom, slišati njihove pobude in predloge, ter po potrebi nuditi odgovore ali potrebno pomoč.

      Zagotoviti sodelovanje redarske službe pri organizaciji in izvajanju določenih aktivnosti v kolikor smo zato strokovno usposobljeni in je takšno delo v naši pristojnosti ali neposredno povezano z našim delovanjem.

· Spremljati novosti na področju zakonodaje, dajati pripombe in pobude za izboljšavo zakonskih določb oziroma odpravo pomanjkljivosti, ter v določenih zadevah slediti dosedanji praksi pri vodenju in odločanju v prekrškovnem postopku.

· Izvajati stalno plansko merjenje hitrosti s stacionarnim radarjem, kjer bomo radar imeli v najemu. Ponudbe za leto 2011 so zbrane, izkušnje iz leta 2010 pa kažejo, da se je promet na točkah, kjer smo nadzirali hitrost vožnje bistveno umiril. Ocenjujemo, da je pristop k meritvam bil pravilen, strokovno in transparentno izveden in je z veliko pomočjo medijev prinesel dobre preventivne rezultate. 

· Nadaljevali bomo s sodelovanjem v akcijah, ki se bodo izvajale na območju Mestne občine Ptuj,  kot so »Varna šolska pot«, »Bodi preVIDEN« in druge

Tabela št. 1 : Pregled ugotovljenih prekrškov po predpisih, za katere je izdano 
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Tabela št. 2 : Pregled prekrškov v zvezi s prekoračitvijo hitrosti, ugotovljenih 

                       s samodejno merilno napravo za dneve 02.11., 16.11. in 07.12.  

                      2010. 

Meritve so se izvajale tudi 28.10. 2010, vendar zaradi jesenskih počitnic radarja nismo postavili v okolici šol.
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2. VARNOSTNE RAZMERE NA OBMOČJU MESTNE OBČINE PTUJ
Ocena stanja varnosti (OPV točka 3)
· Ogroženost od naravnih nesreč

· Ogroženost cestnega prometa na območju občine 
· Ogroženost cestnega prometa v naseljih

· Ogroženost cestnega prometa izven naselij

· Ogroženost občinskih javnih poti in rekreacijskih površin

· Ogroženost javnih zgradb in objektov naravne in kulturne dediščine

· Ogroženost od kriminalnih pojavov – kriminalna ogroženost

· Ogroženost javnega reda in miru
· Ogroženost na javnih shodih in prireditvah

· Ogroženost okolja
3. Cilji delovanja MEDobčinskeGA REDARSTVA v letu  2011
Osnovni cilj programa varnosti Mestne občine Ptuj je zagotoviti zadovoljivo stanje javne varnosti oziroma javnega reda in miru. 

Strateški in operativni cilji občinskega programa varnosti v letu 2011  so:

a) Strateški cilj:

Nadaljevati z dvigom kakovosti življenja in dela občanov ter dvig stopnje varnosti javnega prostora v Mestni občini Ptuj.

Ta cilj je krovni cilj za zagotavljanje varnosti v občini z medobčinsko redarsko službo, policijo in inšpekcijskimi službami. Njegova vsebina izhaja iz nacionalne varnostne politike, iz zakonskih določil, iz nacionalnih programov varnosti in iz splošnih varnostnih potreb slovenskih občin. Gre za dolgoročni cilj dvigovanja stopnje javne varnosti oziroma varnosti prebivalcev v Mestni občini Ptuj.

Ukrepi za doseganje cilja:

· upoštevanje pravnih predpisov, ki na nacionalni in lokalni ravni urejajo varnost cestnega prometa, javnega reda in miru ter naravne in kulturne dediščine, 

· upoštevanje programskih usmeritev Ministrstva za promet glede varnosti v cestnem prometu, Ministrstva za notranje zadeve in Policije glede varnosti v cestnem prometu, varnosti javnega reda in miru, preprečevanja kriminalnih pojavov ter varovanja ljudi in premoženja,

· izvajanje (spodaj navedenih) operativnih ciljev,

· s preventivnim delovanjem preprečiti ali zmanjšati število prekrškov in kaznivih dejanj,

· obvladovanje varnostnih tveganj,

· zmanjševanje posledic (škod in izgub) nastalih zaradi izrednih dogodkov kot so naravne nesreče, prometne nesreče, onesnaževanje okolja, poškodovanje javnih zgradb ter poškodovanje objektov s statusom naravne in kulturne dediščine,

· uvajanje standardov kakovosti varovanja ljudi, premoženja, javnega prostora, javnih zgradb, okolja ter naravne in kulturne dediščine,

· vzpostavitev strokovnega izobraževanja občinskih redarjev, ki bo omogočalo pridobitev potrebnih znanj, spretnosti in kompetenc za profesionalno izvajanje pristojnosti redarskih služb in pooblastil redarjev kot pooblaščenih uradnih oseb.

     b) Operativni cilji: 

Varnost cestnega prometa:

Zmanjševanje števila prometnih nesreč in njihovih posledic, zmanjšanje prometnih prekrškov na cestah v naseljih in na občinskih cestah izven naselij, zagotovitev prevoznosti in prehodnosti intervencijskih poti ter povečanje pretočnosti prometa z operativno dinamiko medobčinskega redarstva in Policijske postaje Ptuj.

Varnost v cestnem prometu še vedno ni zadovoljiva. Pred leti postavljeni cilji prometne varnosti na ravni države se niso v celoti uresničili. Zato se v cestnem prometu še vedno pojavlja preveč varnostnih tveganj, ki jih je treba obvladati s stalnim in profesionalnim redarskim nadzorom, z izboljšanjem rednega in investicijskega vzdrževanja cest, s širitvijo parkirnih kapacitet  ter z dvigom profesionalnosti  redarjev pri obvladovanju kršiteljev prometnih predpisov in temeljnih vzrokov prometnih nesreč.

Zastavljen je ambiciozen cilj, da se do leta 2015 v Sloveniji število mrtvih zmanjša za 50 %. V smeri za doseganjem tega cilja so v Mestni občini Ptuj sprejeti številni ukrepi, kjer so nosilci aktivnosti Policijska postaja Ptuj, Svet za vzgojo in preventivo v cestnem prometu in Medobčinsko redarstvo. Pri tem je treba upoštevati dejstvo, da so za stanje prometne varnosti soodgovorni policija, občinsko redarstvo, inšpekcijske službe in drugi. Sodelovanje s Svetom za  preventivo in vzgojo v cestnem prometu Mestne občine Ptuj je zelo dobro.
Za dvig varnostne kulture na področju prometne varnosti so odgovorni vsi udeleženci v cestnem prometu, še posebej pa je potrebno izpostaviti izobraževalne procese v osnovnih in srednjih šolah ter programe izobraževanja v avtošolah.

Zakon o varnosti cestnega prometa (Ur. l. RS, št. 56/2008-1-UPB5, spremembe in dopolnitve ZVCP-1F, štev. 58/09) v tretjem odstavku 22. člena kot obveznost občine določa tudi sprejem programov s področja varnosti cestnega prometa, ki jih predlaga Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu. Z 01.04.2011 začne veljati nova prometna zakonodaja, v Zakonu o pravilih cestnega prometa so v 15. členu natančno določena pooblastila občinskih redarjev.

Naloge za doseganje cilja:

· uporaba ocene prometne ogroženosti in tveganj v cestnem prometu pri izdelavi letnega načrta in mesečnega načrta dela občinskega redarstva za področje varnosti v cestnem prometu,

· uresničevanje sprejetega pisnega protokola o sodelovanju med redarsko službo, policijsko postajo in Svetom za preventivo in vzgojo v cestnem prometu.
· občinske redarje je treba opremiti z ustreznimi vozili in opremo za nadzor in urejanje prometa, na občinskih cestah in drugih javnih poteh na območju občine. Opremo je potrebno redno vzdrževati in jo po potrebi dopolnjevati.
· opredeliti je potrebno naloge v zvezi nadzora prometne signalizacije in opredeliti naloge za večjo varnost otrok. 

· občinski redarji morajo dosledno izvajati nadzor nad ustavljenimi in parkiranimi vozili ter ovirami v naselju ter v primeru zaznanih kršitev ustrezno ukrepati.

· občinski redarji morajo izvajati nadzor hitrosti vožnje vozil v cestnem prometu in sicer predvsem tam, kjer je izpostavljena problematika (prometne nesreče zaradi hitrosti), v bližini šol in vrtcev, ter v območjih, kjer je velika gostota pešcev in kolesarjev, ter tam, kjer to želijo in pričakujejo občani.

Varstvo javnega reda in mira: 

Obvladovanje javnega prostora s fizično prisotnostjo redarjev na način, ki je v skladu s pravnimi predpisi, oceno varnostnih razmer in varnostno stroko.

Zakon o varstvu javnega reda in miru (Uradni list RS, št. 70/06), v nadaljevanju ZJRM, opredeljuje javni red in mir kot stanje, v katerem je zagotovljeno neovirano izvrševanje pravic in dolžnosti po ustavi in zakonih. Namen zakona je zato neposredno uresničevanje pravice ljudi do varnosti in dostojanstva z varovanjem pred dejanji, ki posegajo v telesno in duševno celovitost posameznika, ovirajo izvrševanje pravic in dolžnosti ljudi, državnih organov, organov samoupravnih lokalnih skupnosti in nosilcev javnih pooblastil. Vzdrževanje javnega reda in miru je delovanje skupnosti, ki s predpisi in ukrepi državnih in drugih organov zagotavlja, da se prepreči ravnanja in nevarnosti, ki ogrožajo varnost ter javni red in mir, kadar ta grozi skupnosti ali posamezniku.

Javni red in mir sta dobrini, ki izključujeta vsa protipravna dejanja, s katerimi se kršijo splošna pravila vsakdanjega dela in življenja. Javni red in mir je stanje, v katerem je zagotovljeno varno in mirno počutje ljudi, njihovo neovirano gibanje na javnih krajih in drugih površinah, uporaba javnih objektov, stanovanj in drugih prostorov, nemoteno opravljanje uradnih opravil državnih in drugih organov, organizacij in skupnosti oziroma optimalno varnost znotraj družbene skupnosti. Javni red torej pomeni nek minimum socialnih pravil, ki jih velika večina prebivalstva razume kot nujno potrebne za svoje sožitje.

Medobčinska redarska služba in občinski redarji imajo pristojnosti, pooblastila in naloge, da se aktivno vključijo v proces kontinuiranega vzdrževanja javnega reda in miru na območju občine.

Naloge za dosego cilja:

· uporaba ocene ogroženosti in varnostnih tveganj na področju zagotavljanja javnega reda in miru (sprotno načrtovanje ukrepov),

· spremljati stanje na terenu, z močnim preventivnim delovanjem nadzirati občasna zbirališča mladostnikov in drugih oseb, ki se tam zbirajo zaradi kršitev določb ZJRM-1 in Odloka o javnem redu na območju Mestne občine Ptuj,

· zagotoviti dobro usposobljenost občinskih redarjev na področju poznavanja pooblastil občinskih redarjev za vzdrževanje javnega reda in miru (permanentna izobraževanja in usposabljanja, udeležba na seminarjih, vadba samoobrambnih veščin, itd.),

· zagotoviti dobro usposobljenost občinskih redarjev za zakonito in strokovno uporabo prisilnih sredstev,

· zagotoviti dobro usposobljenost občinskih redarjev za hitre odzive na klice v sili in za vedenje ter ukrepanje v tveganih okoliščinah,

· učinkovanje sklenjenega Protokola o sodelovanju med Medobčinskim  redarstvom  ter Policijsko upravo Maribor.
· s strani Policijske postaje Ptuj na podlagi ZORed nudenje asistence občinskim redarjem pri izvedbi posameznega postopka. Opisati dosedanje sodelovanje na tem področju.
Varnost občinskih javnih poti in rekreacijskih površin: 

Javne poti, rekreacijske in druge javne površine, zlasti tiste v manj obljudenih in odmaknjenih krajih, predstavljajo določena varnostna tveganja za ljudi, prisotne na takih krajih. Tveganja so običajno kriminalne narave. Zaradi tega je priporočljivo, da se občinski redarji usposobijo za odzive na klice v sili in na ustrezno ukrepanje do prihoda policistov. 

Naloge za dosego cilja:

· izdelava seznama varnostno ogroženih poti, krajev, površin in točk na območju občine (iz ocene ogroženosti in varnostnih tveganj),

· izdelati načrt obhodov varnostno ogroženih poti, krajev, površin in točk,

PRETOČNOST INTERVENCIJSKIH POTI:
Varnostno obvladovanje intervencijskih poti s prisotnostjo občinskih redarjev. XE "4.2.4 Pretočnost intervencijskih poti" 
V okviru varnostnega obvladovanja intervencijskih poti je cilj Občinskega programa varnosti zagotoviti na teh poteh  prisotnost redarjev Medobčinskega redarstva.

Intervencijske poti so namenjene lažji in hitrejši dostopnosti intervencijskih vozil (policija, gasilci, reševalci idr.) v primeru intervencijskih posegov. V primeru neprevoznosti oziroma neprehodnosti se povečujejo intervencijski časi, kar posledično vpliva na povečano stopnjo ogroženosti zdravja in življenja ljudi, varnosti premičnega in nepremičnega premoženja oziroma nasploh javne varnosti in javnega reda na območju Mestne občine Ptuj. Zaradi tega je potrebno zagotoviti, da občinski redarji poznajo območja na katerih se nahajajo intervencijske poti, in da lahko na ta način, s svojim ukrepanjem zagotovijo optimalno prevoznost oziroma prehodnost intervencijskih poti.

Za uresničitev cilja, s katerim se zagotavlja varnostno obvladovanje intervencijskih poti, morajo njihovi pristojni organi in službe v okviru svojih pristojnosti storiti predvsem naslednje:

· ažurirati izdelan načrt intervencijskih poti na območju občine,

· izdelati pisni dogovor o sodelovanju Medobčinskega redarstva in koncesionarja za odvoz vozil, kar je v Mestni občini Ptuj zagotovljeno in se po potrebi tudi izvaja.
Varnost zgradb in drugih objektov naravne in kulturne dediščine: 

Varstvo kulturne dediščine je urejeno z Zakonom o varstvu kulturne dediščine (Ur. l. RS, št. 7/99). Po tem zakonu imajo določene pristojnosti tudi lokalne skupnosti. Na splošno pa velja, da je ohranjanje in varovanje naravne in kulturne dediščine ter preprečevanje ogroženosti zgradb, muzejev, arheoloških najdišč, grobišč, spomenikov in drugih nepremičnih in premičnih objektov, ki imajo status kulturne dediščine, skrb vseh in vsakogar (4. člen zakona). Zato so občinski redarji kot pooblaščene uradne osebe tudi tisti subjekti, ki so dolžni skrbeti za preprečevanje ogroženosti in napadov na te objekte, kot tudi za zaščito sledov in ustrezno obveščanje policije ob morebitnem poškodovanju takega objekta.

Naloge za dosego cilja:

· sodelovanje občinske redarske službe z organizacijsko enoto Zavoda za varstvo kulturne dediščine Slovenije, ki deluje na območju občine,
· redarska služba si  izdela načrt obhodov nepremičnih objektov naravne in kulturne dediščine,

· redarska služba ažurira  podatke o dosedanjih namernih poškodbah in napadih na objekte naravne in kulturne dediščine.

Varstvo okolja:  

Izboljšanje pregleda nad stanjem in dogajanji na področju varstva okolja ter povečanje obsega in profesionalnosti nad obvladovanjem občinske okoljske problematike.

Naloge za dosego cilja:

· redarska služba še nadalje izmenjuje  informacije z občinsko inšpekcijo za učinkovit nadzor na tem področju,

· občinski redarji posebno skrb namenijo spoštovanju predpisov, ki se nanašajo na ohranjanje narave in razvrednotenja okolja (odpadki, odpadne vode, plovni režim na ptujskem jezeru, itd.). V primeru ugotovitve teh kršitev podajo ustrezne informacije in predloge pristojnim prekrškovnim organom,
4. Varnostne NALOGE IN potrebe V Mestni občini ptuj,  izhajajoče   iz   ocene  varnostnih razmer 
Glede na zgoraj prikazano oceno varnostnih razmer je potreba po obvladovanju te problematike s strani občinskih redarjev predvsem na področju varnosti v cestnem prometu in na področju javnega reda in miru zelo velika.
Konkretizirana območja izvajanja nadzora in predvideni ukrepi so zapisani v OPV Mestne občine Ptuj. 
     5. Organiziranost, KADROVSKA SESTAVA IN VODENJE

         MEDOBČinskega redarstva

Kljub razširitvi nalog iz pristojnosti občinskih redarjev v letu 2010 nismo povečali števila zaposlenih v medobčinskem redarstvu, temveč smo uslužbenko, ki je odšla v pokoj nadomestili z občinskim redarjem - pripravnikom, zaradi smrti sodelavca smo za nedoločen čas zaposlili že usposobljeno občinsko redarko. 

Trenutno je v medobčinskem redarstvu zaposlenih osem javnih uslužbencev po naslednjem:

· vodja medobčinskih redarjev

· pet občinskih redarjev

· en občinski redar- pripravnik

· prekrškovni organ VII. stopnje 

Občinskega redarja - pripravnika smo zaposlili z 31.12.2010 ni pa še opravil obveznega usposabljanja za občinskega redarja. V postopku je sprejetje novega Pravilnika o izvajanju strokovnega usposabljanja in izpopolnjevanja občinskih redarjev, tako, da se usposabljanja za občinske redarje trenutno ne izvajajo, pričakujemo, da se bodo usposabljanja začela s 01.04.2011 in septembra 2011.

Medobčinski redarstvo mora pri izvrševanju upravnih nalog ravnati po usmeritvah župana in nalogah direktorja občinske uprave oziroma druge s strani župana pooblaščene osebe občinske uprave tiste občine, v katero krajevno pristojnost zadeva spada, skladno s predpisi, ki urejajo občinsko redarstvo, glede splošnih vprašanj organiziranja in delovanja uprave pa po skupnih usmeritvah županov občin.
Vodja redarstva odgovarja za izvrševanje upravnih nalog, ki sodijo v krajevno pristojnost posamezne občine, županu in direktorju oziroma drugi s strani župana pooblaščeni osebi občinske uprave te občine, za delo Medobčinskega redarstva v celoti, pa skupaj vsem županom občin.

Delo redarjev je bilo v preteklem letu usmerjano preko mesečnih in tedenskih načrtov dela. V načrtih so bile upoštevane  tudi sugestije in predlogi za učinkovito delo s strani  predstavnikov policije.
   6.  Pogoji za delovanje  MEDObčinskega redarstva (prostori,  

        oprema, vozila, sredstva zvez)

Med materialne in druge pogoje za delovanje redarstva in redarjev lahko uvrščamo prostore redarske službe, opremo, ki jo uporabljajo redarji, uniformo, simbole in oznake redarstva ter službeno izkaznico redarjev. Opremo redarjev določa Pravilnik o opremi in načinu uporabe opreme občinskih redarjev (Ur. list RS, štev. 78/07), uniformo, simbole in oznake ter službeno izkaznico pa določa Pravilnik o spremembah in dopolnitvah pravilnika o enotni uniformi, označbah in službeni izkaznici občinskih redarjev, ki ju je izdal minister za notranje zadeve.

Občinski redarji imajo pripadajočo osebno in kolektivno opremo (v skladu s pravilniki, ki urejajo to področje) in razen nabave potrebnih računalniških aplikacij, nadgradenj računalniške opreme, dlančnikov in obnovitev opreme v osebni zadolžitvi  v letu 2011 nismo načrtovali. Sredstva zveze z občinskimi redarji na terenu so mobilni telefoni.

    7. OBVEŠČANJE O ZADRŽANJU IN UPORABI PRISILNIH SREDSTEV

O izvedbi pooblastila zadržanja osebe in uporabi prisilnih sredstev mora občinski redar napisati poročilo in ga predložiti v pregled vodji redarstva oziroma svojemu nadrejenemu ali osebi, ki jo ta pooblasti. 
Poročilo občinskega redarja o zadržanju in uporabi fizične sile vsebuje predvsem sledeče: 

· datum, čas in kraj uporabe prisilnega sredstva oziroma odreditve zadržanja,

· vrsto uporabljenega prisilnega sredstva, 

· podatke o osebi proti kateri je bilo sredstvo uporabljeno, 

· pooblastilo, ki ga je izvajal pred uporabo prisilnega sredstva oziroma

     zadržanja,

· vzrok in način uporabe prisilnega sredstva oziroma zadržanja,

· posledice uporabe prisilnega sredstva in

· druge okoliščine, ki so pomembne za oceno zakonitosti in strokovnosti uporabe prisilnega sredstva oziroma zadržanja. 

V primeru, da je osebi med postopkom povzročena telesna poškodba ali smrt, je vodja  redarstva  dolžan nemudoma oziroma takoj obvestiti župana občine, oz. osebo, ki jo ta pooblasti.

V obvestilu županu mora vodja redarske službe navesti podatke o osebi, razlogu, času in kraju zadržanja, uporabi prisilnega sredstva, vrste uporabljenega prisilnega sredstva ter podatke o drugih okoliščinah in dejstvih, ki so pomembna za oceno zakonitosti in strokovnosti ravnanja občinskega redarja. 

V letu 2010 na območju, ki ga pokriva Medobčinski redarstvo Skupne občinske uprave občin v Spodnjem Podravju niso bila uporabljena prisilna sredstva.

V mesecu novembru 2010 je župan Mestne občine Ptuj na podlagi prvega in petega odstavka 17. člena Zakona o občinskem redarstvu izdal Sklep o imenovanju Komisije za oceno zakonitosti in strokovnosti ravnanja občinskih redarjev.
8. ZAKLJUČEK
Ocena izvajanja občinskega programa varnosti je pokazala zadovoljivo stanje na tem področju, predvsem pa potrebo po nadaljnji krepitvi dela občinskih redarjev. Za dosego ciljev, zadanih ob sprejemu Občinskega programa varnosti Mestne občine Ptuj, ki je bil sprejet na seji Mestnega sveta, dne 29. 9. 2008, bo potrebna še večja njihova angažiranost, strokovnost in učinkovitost. V letu 2011 je načrtovana občine  kadrovska okrepitev medobčinskega redarstva z dvema novima redarjema.
V skladu z zgoraj prikazano oceno varnostnih razmer, ki je sestavljena in usklajena s  policijo ter drugimi subjekti, ki v občini delujejo na področju varnosti, je utemeljen predlog po angažiranju občinskih redarjev na območju Mestne občine Ptuj in njihovem usklajenem delovanju s predstavniki Policijske postaje Ptuj, ter drugimi subjekti v občini, ki lahko na tem področju dajo svoj prispevek.

Pripravil :
Robert Brkič,
vodja medobčinskih redarjev

                                                                                      Dr. Štefan ČELAN

                                                                                       župan Mestne občine Ptuj
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