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1. Uvod

Mestna občina Ptuj se bo v začetku leta 2011 prijavila na razpis za pridobitev listine Občina po meri invalidov, ki ga vsako leto razpisuje Zveza delovnih invalidov Slovenije. Ta projekt je Zveza delovnih invalidov Slovenije oblikovala z namenom, da bi v čim večji meri spodbudila lokalne skupnosti k načrtnim in trajnim aktivnostim za doseganje večje kakovosti življenja invalidov in ustvarjanja možnosti za njihovo socialno vključenost in za aktivno udeležbo v družbenem življenju občine. 

V okviru projekta je Mestna občina Ptuj v sodelovanju z Medobčinskim društvom invalidov Ptuj 20. aprila 2010 organizirala okroglo mizo, na kateri so sodelujoči izpostavili naslednja področja: gradbene in konstrukcijske ovire, zaposlovanje invalidov, zagotavljanje socialne varnosti invalidov in informiranje javnosti ter osveščanje prebivalstva o problematiki invalidov. Okrogla miza je bila javna, še posebej pa so bili nanjo vabljeni predstavniki vseh delujočih invalidskih društev in organizacij na področju Mestne občine Ptuj, predstavniki zavodov in ostali akterji družbenega življenja na področju občine. Okrogle mize se je udeležilo 38 posameznikov iz različnih invalidskih organizacij, javnih zavodov, podjetij in medijev. 

Projekt je vsekakor svojevrsten izziv za lokalno okolje - občino in istočasno pobuda za oblikovanje socialnega okolja za kakovostnejše življenje vseh občanov, ne le invalidov. Izziv pa je tudi za vse invalide, ne glede na vzrok invalidnosti, društvo ali organizacijo, da se povežejo, koordinirajo svoje delovanje, se aktivirajo in tako prispevajo k realizaciji projekta, ki je namenjen vsem invalidom in občanom; da se krepi skupna odgovornost za skupno življenje.
Gre za trajen projekt, zavezo, ki zahteva vztrajnost in sodelovanje vseh. Vsi moramo prispevati svoj del k njegovi uresničitvi in s tem k razvoju celotne družbe. Zadati si moramo realne, uresničljive in konkretne cilje. Uresničevanje projekta je tudi proces osveščanja, v katerem ne odstranjujemo le vidnih in fizičnih ovir, temveč tudi tiste v nas samih pri dojemanju realnosti osebnega in skupnega življenja, v katerem naj ne bo nihče prezrt, nerazumljen, socialno izključen ali celo diskriminiran, ker je drugačen in ima posebne potrebe. V občinah, ki listino prejmejo, se potrebe in interesi invalidov bolj prepoznajo kot skupen interes in odgovornost, razvije se pozitiven odnos do uresničevanja njihovih pravic, okrepi se sodelovanje invalidskih organizacij na lokalnem nivoju za čim boljšo socialno vključenost vseh invalidov in nenazadnje, uresničevanje projekta prispeva h kakovostnejšemu življenju vseh občanov.
Pričujočo analizo o položaju invalidov v Mestni občini Ptuj je pripravila posebna delovna skupina, sestavljena iz predstavnikov invalidskih društev in zavodov. Njen namen je seznaniti mestne svetnike s problematiko, s katero se srečujejo invalidi v svojem vsakdanjem življenju. V okviru analize so predstavniki invalidskih društev pripravili tudi popis arhitektonskih ovir, ki gibalno oviranim invalidom otežujejo življenje in delo. Na podlagi analize je delovna skupina pripravila tudi konkretni akcijski načrt, ki bo kot dokument sprejet na seji Mestnega sveta Mestne občine Ptuj in vsebuje konkretne ukrepe za rešitev problematike invalidov na področju Mestne občine Ptuj. Akcijski načrt bo v naslednjem mandatu župana oziroma mestnega sveta opredeljeval cilje in naloge, roke ter odgovorne nosilce na področju invalidskega varstva v Mestni občini Ptuj.
Analiza o položaju invalidov je bila pripravljena v skladu s Standardnimi pravili OZN o izenačevanju možnosti invalidov (Resolucija 48/96, 20. 12. 1993), Agende 22 in smernic Zveze delovnih invalidov Slovenije (Opomnik za pripravo analize stanja in pripravo občinskega akcijskega načrta; www.zdis.si, 29. 06. 2010). Ob upoštevanju navedenih dokumentov je bila osnovna metoda dela pridobivanje informacij v sodelovanju z invalidskimi organizacijami, z uradi mestne uprave in strokovnimi službami, pristojnimi za posamezna področja obravnave. Pridobivanje informacij smo intenzivirali z oblikovanjem vprašalnika, ki smo ga poslali invalidskim društvom.
2. Invalidska društva in organizacije v Mestni občini Ptuj

Začetek projekta »Občina po meri invalidov« je bil namenjen vzpostavitvi vezi med invalidskimi organizacijami in društvi, ki med seboj premalo sodelujejo. Tako je bil storjen prvi korak, da se društva spoznajo in se povežejo z zavodi, ki se srečujejo s problematiko invalidov. V registru invalidskih organizacij, ki ga vodi Ministrstvo za delo, družino in socialne zadeve, so vpisana naslednja društva, ki delujejo na lokalni ravni na območju Mestne občine Ptuj: 

· Medobčinsko društvo invalidov Ptuj, 

· Društvo vojnih invalidov Ptuj, 

· Sonček – društvo za celebralno paralizo Ptuj-Ormož, 

· Medobčinsko društvo slepih in slabovidnih Ptuj in 

· Društvo Sožitje – Medobčinsko društvo za pomoč osebam z motnjami v duševnem razvoju Ptuj. 

V okviru projekta vidijo priložnost povezovanja še ostala invalidska društva, to so:  
· Združenje invalidov – Forum Slovenije, ki je nacionalna invalidska organizacija in deluje na območju celotne države, enoto pa ima tudi na Ptuju,
· Združenje multiple skleroze Slovenije, podružnica Ptuj,
· Društvo gluhih in naglušnih Podravja Maribor, podružnica Ptuj,

· Društvo za kvaliteto življenja oseb s posebnimi potrebami Ptuj-Ormož.
Namen invalidskih organizacij je predvsem druženje in pomoč invalidnim osebam. Tako invalidske organizacije izvajajo posebne programe za invalidne osebe, s katerimi poskušajo zapolniti vrzel, ki je javne službe in storitve ne zagotavljajo.
Društvom smo poslali vprašalnik, da bi pridobili čim več informacij o problematiki invalidov na področju Mestne občine Ptuj. Na osnovi prejetih odgovorov smo ugotovili, da se kažejo premiki predvsem pri urejanju dostopnosti v javne ustanove – dvigala in urejene klančine, kar seveda ni samo za invalidne osebe, temveč tudi za starše z otroškimi vozički. Ostaja pa še veliko institucij, ki imajo zelo otežen dostop za invalide. Premalo je sodelovanja med MO Ptuj in invalidskimi organizacijami na področju vključevanja invalidov v športno in kulturno udejstvovanje, saj opažamo, da se invalidi s športom ukvarjajo samo v okviru društev. Nekatera društva dobro sodelujejo z Zavodom za šport Ptuj predvsem pri koriščenju športnih objektov. Tudi na področju informiranja je stanje slabo, saj društva javnosti ne informirajo dovolj o svojih programih in aktivnostih za invalide, da bi širša javnost lahko podrobneje spremljala problematiko invalidov. Invalidske organizacije so prepričane, da na oblikovanje zakonodaje nimajo vpliva, na področju zaposlovanja opažajo velika odpuščanja invalidov in predvsem diskriminacijo ter šikaniranje na delovnem mestu. Spodbudno pa se jim zdi vključevanje invalidnih otrok v redno izobraževanje, saj tako ostanejo vključeni v družbi, hkrati pa se spreminja tudi miselnost ostalih otrok.
3. Osveščanje in informiranje
Osveščanje in informiranje javnosti o problematiki invalidnih oseb v Mestni občini Ptuj je na eni strani vpeto v informiranje preko vse bolje razvitih nacionalnih programov, na drugi strani pa vzpostavlja svoj sistem osveščanja preko programov lokalne skupnosti.

Največji prispevek k osveščanju javnosti o invalidih, kot tudi invalidov o programih, dogodkih, pravicah, strokovno-podpornih službah in drugem, zagotovo dajejo invalidske organizacije, katerih delovanje je v glavnem usmerjeno v osveščanje z vidika posameznega tipa invalidnosti. Obveščanje članov – invalidov o aktivnosti v društvu poteka preko prostovoljcev na terenu. Ključne informacije nudijo na spletnih straneh, v promocijskem in informativnem gradivu, društvenih glasilih, strokovnih publikacijah, individualnih svetovalnih in informativnih razgovorih. Večji del informiranja poteka v okviru pomembnejših množičnih medijev (Tednik, Radio Ptuj, Radio Grom, PeTV, Ptujčan, Večer) in preko prostovoljcev.
Združenje invalidov – Forum Slovenije pa že od 21.3.2000 izvaja kontaktne mesečne radijske oddaje na Radiu Ptuj pod naslovom Za ljudi odprtih src, kjer organizator in voditelj oddaj Borut Pogačnik vsak mesec povabi pred mikrofon različne predstavnike invalidov in invalidskih organizacij. Takšna predstavitev invalidov in invalidnosti je tudi sicer edinstvena v slovenskem medijskem prostoru, saj je do sedaj bilo predstavljenih že več kot 100 različnih vrst invalidnosti, invalidov in tudi medicinskih strokovnjakov, ki se tako ali drugače ukvarjajo z invalidi in invalidnostmi.

To so običajne poti, preko katerih je mogoče priti do vseh informacij o delovanju invalidskih organizacij, o njihovih programih, o državnih in lokalnih predpisih iz področja invalidskega varstva ter iz njih izhajajočih pravic, o postopkih vzgojno-izobraževalnih usmeritev in zdravstvene obravnave, o rehabilitacijskih postopkih, o svetovalno-podpornih službah, dostopnosti okolja, tehničnih pripomočkih in drugem. Gradiva invalidskih organizacij so dostopna na njihovih sedežih in na predstavitvenih dogodkih samih organizacij.
4. Zdravstveno varstvo
Skrb za zdravje invalidov pomeni možnost za zgodnje odkrivanje, preprečevanje in zdravljenje bolezni, kar je zagotovljeno z dostopnostjo v javne zdravstvene objekte in izvajanjem zdravstvenih storitev v okviru javne zdravstvene mreže.
Izvajalci v okviru javne zdravstven mreže so javni zavod Zdravstveni dom Ptuj in koncesionarji ter Bolnišnica dr. Jožeta Potrča Ptuj. Dostopnost je v vseh javnih zdravstvenih objektih zagotovljena. Največji problem invalidov so čakalne dobe za specialistične zdravstvene storitve. Največje so pri specialistih ortopedih in nevrokirurgih, zobozdravnikih ter pri naročanju na preiskave kot so MR (magnetna resonanca) in CT. Kaže se tudi velika potreba po fizioterapevtih, predvsem za otroke s posebnimi potrebami. S tem problemom se sooča osnovna šola dr. Ljudevita Pivka, kjer ne morejo zaposliti zdravstvenih delavcev. Potreba je tudi po programu rehabilitacije za bolnike s celebrovaskularno boleznijo izven vode. Ta se namreč izvaja samo v Termah Ptuj. 
Mestna občina Ptuj zagotavlja sofinanciranje programov varovanja zdravja v okviru javnega zapisa. Programe varovanja zdravja izvajajo vsa invalidska društva v okviru svojih programov in programov, ki jih sofinancirajo Ministrstvo za delo, družino in socialne zadeve in Ministrstvo za zdravje. 
5. Strokovno-podporne službe in zavodi

5.1 Rehabilitacija
Zaposlitvena rehabilitacija predstavlja sklop storitev, s katerimi se povečuje zaposljivost invalidov, in to tako, da se invalid usposobi za ustrezno delo, se zaposli, zaposlitev obdrži oziroma v njej napreduje ali da spremeni svojo poklicno kariero. Rehabilitacija poteka na osnovi individualnega zaposlitvenega načrta, ki ga skupaj z uporabnikom oblikuje strokovni tim.
S ciljem, da se zagotovi ustrezna usposobljenost za konkretna dela, se invalidi tekom rehabilitacijskega procesa vključujejo v usposabljanje pri delodajalcih. Kljub dobro razviti mreži delodajalcev pa je prisotno pomanjkanje ustreznih možnosti za usposabljanje v delovnih organizacijah. Razen tega primanjkuje tudi ustrezno usposobljenih mentorjev za delo z invalidno populacijo. 

Sprejem Zakona o zaposlitveni rehabilitaciji in zaposlovanju invalidov v letu 2004 je na področju zaposlovanja invalidov prinesel številne novosti, ki so vplivale na izboljšanje položaja invalidov na trgu dela (kvotni sistem, podporno in zaščitno zaposlovanje, programi socialne vključenosti, finančne vzpodbude za zaposlovanje invalidov, ki jih omogoča Sklad za vzpodbujanje zaposlovanja invalidov). Invalidi se zaposlujejo v običajnem delovnem okolju, invalidskih podjetjih ter v podporni in zaščitni zaposlitvi na delih, ki ustrezajo njihovim sposobnostim. Kljub vsem ugodnostim, ki jih nudi zakonodaja, pa delodajalci po preteku subvencije (po dveh letih) invalida odpustijo in na isto delovno mesto zaposlijo drugega invalida - zgolj zaradi ponovnega sofinanciranja. Zavod po preteku dveh let nima pravice izvajati nadzora pri teh  ponovnih zaposlitvah.

Za osebe, ki dosegajo manj kot 70% delovne učinkovitosti, je Zakon o zaposlitveni rehabilitaciji uvedel možnost zaposlovanja v zaposlitvenih centrih na zaščitenih delovnih mestih. V Ptuju delujeta trenutno 2 zaposlitvena centra, ki pomembno prispevata k zaposlovanju oseb, ki se ne morejo zaposliti v običajnih delovnih okoljih. Zakon o zaposlitveni rehabilitaciji in zaposlovanju invalidov v 43. členu opredeljuje, da občine skrbijo za vzpodbujanje ustanavljanja in delovanja zaposlitvenih centrov na svojem območju. Na podlagi evalvacij delovanja zaposlitvenih centrov v Sloveniji za leto 2006, 2007 in 2008 ugotavljamo, da zaposlitveni centri pogrešajo sodelovanje občine tako v zagonski fazi, kakor tudi kasneje, ko bi bilo dobrodošlo sodelovanje občin pri razvoju novih delovnih programov.

Pomembna spodbuda delodajalcem za zaposlovanje invalidov je kvotni sistem (na podlagi leta 2005 sprejeta uredbe o določitvi kvot za zaposlovanje invalidov). Zavezanec za izpolnjevanje kvote je vsak delodajalec, ki je pravna in fizična oseba ali oseba javnega prava, ki zaposluje najmanj 20 delavcev. Zavezanec, ki ne izpolni predpisane kvote je dolžan mesečno ob izplačilu plač obračunati in plačati v sklad prispevek v višini 70% minimalne plače za vsakega invalida, ki bi ga moral imeti zaposlenega, da bi izpolnil kvoto. Za izpolnitev kvote pa se šteje tudi sklenitev pogodbe o poslovnem sodelovanju z invalidskim podjetjem ali zaposlitvenim centrom (nadomestna kvota). Delodajalec, ki zaposluje invalide nad predpisano kvoto, je upravičen do nagrade za preseganje kvote. Delodajalci lahko pri Skladu za vzpodbujanje uveljavljajo tudi plačilo stroškov prilagoditve delovnega mesta in sredstev za delo.
Zakon o zaposlitveni rehabilitaciji in zaposlovanju invalidov definira tudi podporno zaposlovanje, ki invalidu ob zagotavljanju potrebne podpore omogoča zaposlitev v običajnem delovnem okolju. Podporno zaposlovanje se zaradi nedorečenosti in neusklajenosti predpisov še ni uveljavilo. Ureditev tega področja pričakujemo s spremembo zakona.

Delodajalci so premalo informirani o zakonodaji s področja zaposlovanja invalidov, o strokovni podpori in finančnih vzpodbudah pri usposabljanju in zaposlovanju invalidov. Ni primernih delovnih programov za specifične ciljne skupine invalidov v  času zaposlitvene rehabilitacije in lokalnih programov aktivne politike zaposlovanja, ki bi bili primerni za invalide (javna dela, programi usposabljanja, učne delavnice in učna podjetja). Premalo je tudi možnosti za ustanavljanje in širitev dejavnosti zaposlitvenih centrov (zagotavljanje primernih prostorov, upoštevanje prednosti pri javnih naročilih).

V Mestni občini Ptuj na področju zaposlitvene rehabilitacije delujeta Center za poklicno rehabilitacijo in Zavod Vitis.
· Univerzitetni rehabilitacijski inštitut Soča (URI Soča) je nacionalni javni zdravstveni zavod za celovito rehabilitacijo oseb s prizadetostjo gibalnih funkcij in delovnih zmožnosti. Center za poklicno rehabilitacijo je organizacijska enota URI Soča. Programe poklicne rehabilitacije izvajajo strokovni timi na lokacijah v Ljubljani, Mariboru, Murski Soboti in Ptuju. Na podlagi pogodbe z Ministrstvom za delo, družino in socialne zadeve izvaja Center za poklicno rehabilitacijo enota Ptuj storitve zaposlitvene rehabilitacije. Osnovo za izvajanje dejavnosti predstavlja Zakon o zaposlitveni rehabilitaciji in zaposlovanju invalidov. 

· Zavod Vitis je od leta 2006 izbrani koncesionar Ministrstva za delo, družino in socialne zadeve na področju izvajanja storitev zaposlitvene/poklicne rehabilitacije, po naročilu Zavoda RS za zaposlovanje, Zavoda za pokojninsko in invalidsko zavarovanje in posameznih podjetij ter programa Socialne vključenosti. Izvaja se program Nov začetek, v katerega so vključeni mladostniki, ki zaradi zdravstvenih razlogov in zelo nizke stopnje izobrazbe ne zmorejo samostojno iskati ustrezne zaposlitve. V program Druga možnost pa so vključene starejše osebe, ki se iz različnih razlogov ne morejo ponovno zaposliti. Namen delavnice Poti do dela in zaposlitve je usposobiti brezposelne za bolj učinkovito iskanje zaposlitve. 
Racio Social, zavod za razvoj socialnih in zaposlitvenih programov, je bil ustanovljen leta 2001 predvsem zaradi potreb po razvoju in izvedbi aktivne politike zaposlovanja v Republiki Sloveniji. Razvili so programe za zaposlene in brezposelne osebe, posebna pozornost je namenjena težko zaposljivim ter invalidnim osebam, izvajajo pa tudi druge razvojne in socialne programe. Specializirani so v rehabilitaciji za gluhe in naglušne osebe.

5.2 Zaposlovanje

Zavod RS za zaposlovanje (v nadaljevanju ZRSZ) s  programi aktivne politike zaposlovanja, ki jih sprejema Vlada RS, uravnava razmere pri zaposlovanju brezposelnih oseb. Največ programov je namenjenih prav zaposlovanju težje zaposljivih oseb, med katere v prvi vrsti spadajo invalidi. Trenutno je aktualnih kar nekaj takih programov npr. javna dela, javni razpis Zaposli.me, javni razpis za zaposlovanje dolgotrajno brezposelnih oseb, usposabljanje na delovnem mestu, delovni preizkus, razne delavnice in tečaji ter izobraževanja.

ZRSZ ima pomembno vlogo pri navezovanju stikov med brezposelnimi invalidi in delodajalci. Napotovanje brezposelnih invalidov na prosta delovna mesta in javna dela pomeni pomembno možnost za zaposlovanje invalidov.

Težave pri zaposlovanju invalidov:

· Delodajalci imajo negativne izkušnje z zaposlovanjem invalidov (bolniške odsotnosti, težave pri prekinitvi pogodbe o zaposlitvi, omejitve pri delu…).
· V primeru, da ima delovni invalid možnost za zaposlitev, mora pridobiti Mnenje o ustreznosti delovnega mesta od ZPIZ, kar pa običajno traja predolgo in delodajalec ne želi čakati in raje zaposli drugega delavca.
· Nizka motiviranost za zaposlitev delovnih invalidov, ki prejemajo nadomestilo ZPIZ za čas čakanja na ustrezno delo.
· Delo ali zaposlitve na črno, s katerimi si invalidi še poslabšajo zdravstveno stanje.
V letu 2009 se je zaposlilo 120 brezposelnih invalidov (Upravna enota Ptuj in Ormož), kar je 4,62 % od vseh zaposlitev brezposelnih oseb.
Tabele: Struktura brezposelnih invalidov v Mestni občini Ptuj 
(marec 2010, vir: Zavod RS za zaposlovanje, Urad za delo Ptuj)

	 
	IZOBRAZBA
	 

	STAROST
	I.
	II.
	III.
	IV.
	V.
	VI.
	VII. in več
	SKUPAJ

	DO 26
	0
	0
	0
	2
	0
	0
	0
	2

	26-35
	4
	1
	0
	7
	3
	0
	0
	15

	35-45
	11
	3
	0
	16
	3
	1
	0
	34

	45-55
	24
	2
	0
	32
	16
	1
	0
	75

	NAD 55
	22
	7
	0
	8
	5
	0
	0
	42

	SKUPAJ
	61
	13
	0
	65
	27
	2
	0
	168

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	 
	ČAS PRIJAVE
	
	

	SPOL
	do 1 leta
	1-2 leti
	2-3 leta
	3-5 let
	nad 5 let
	SKUPAJ
	
	

	MOŠKI
	36
	27
	10
	9
	22
	104
	
	

	ŽENSKI
	17
	5
	3
	10
	29
	64
	
	

	SKUPAJ
	53
	32
	13
	19
	51
	168
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	 
	DELOVNA DOBA
	
	

	VRSTA INVALIDNOSTI
	0-1 leto
	1-5 let
	5-15 let
	15-25 let
	nad 25 let
	SKUPAJ
	
	

	DELOVNI INVALIDI
	2
	4
	21
	39
	60
	126
	
	

	KATEGORIZIRANI MLADOSTNIK
	3
	6
	7
	1
	0
	17
	
	

	INVALIDNOST PO ZZRZI/ZUZIO
	5
	6
	7
	5
	2
	25
	
	

	SKUPAJ
	10
	16
	35
	45
	62
	168
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	                 Število brezposelnih invalidov je 168, kar je 12,4% vseh brezposelnih oseb v MO Ptuj.

V evidenci oseb prijavljenih na podlagi drugih zakonov je še 225 delovnih invalidov, ki so ocenjeni kot osebe brez realnih možnosti za zaposlitev.
	


5.3 Socialno varstvo

Pristojnost ureditve socialnega varstva invalidov imajo naslednje institucije:
- Center za socialno delo Ptuj z rednimi in izrednimi denarnimi pomočmi, 

- Zavod za pokojninsko in invalidsko zavarovanje Slovenije z nadomestili za čas čakanja na delo, 

- Mestna občina Ptuj z dodeljevanjem občinskih izrednih denarnih pomoči,
- humanitarne organizacije (Rdeči Križ, Karitas, Lions klub, itd.) z različnimi oblikami pomoči.
Center za socialno delo Ptuj v okviru svoje pristojnosti obravnava osebe z motnjami v duševnem in telesnem razvoju, ki imajo priznane pravice na podlagi Zakona o družbenem varstvu duševno in telesno prizadetih oseb (Ur.l. RS štev. 63/83). S tem zakonom se urejajo oblike družbenega varstva zmerno, težje in težko duševno in najtežje telesno prizadetih oseb, ki se ne morejo usposobiti za samostojno življenje in delo in pri katerih je ugotovljeno, da je prizadetost nastopila v otroški oziroma mladostni dobi do dopolnjenega 18. leta starosti oziroma v času rednega šolanja, vendar najdlje do 26. leta starosti. Oblike varstva teh oseb so varstvo v splošnih ali posebnih socialnih zavodih, nadomestilo za invalidnost in pri nekaterih še dodatek za tujo nego in pomoč. Teh oseb je 310, od tega jih je 161 vključenih v razne oblike obravnave (Varstveno delovni centri, bivalne enote, zavodi).

 149 oseb ni vključeno v institucionalno varstvo, od tega 23 oseb s priznanim statusom invalida na podlagi zgoraj omenjenega zakona ima tudi družinskega pomočnika, kateri je eden izmed staršev. Te osebe imajo možnost vključitve v razne oblike varstva, možnost podaljšanja usposabljanja na Osnovi šoli dr. Ljudevita Pivka Ptuj in potem nadaljevanje v varstveno delovnih centrih, bivanje v bivalnih enotah in vključitev  v društva (Sožitje, Sonček) in imajo redne prejemke (nadomestilo za invalidnost ali družinska pokojnina, nekateri dodatek za tujo nego in pomoč, urejeno imajo tudi zavarovanje na podlagi statusa. Te osebe, ki živijo doma,  živijo pri starših ali sorodnikih in imajo tako zagotovljeno socialno varnost. Se težje vključujejo v organizirane oblike javnih programov, večinoma gre za starejše osebe.
Ostali invalidi, ki so kategorizirani invalidi na podlagi odločbe ZPIZ-a pa na Centru za socialno delo Ptuj niso obravnavani kot posebna kategorija uporabnikov. Pojavljajo je v okviru prve socialne pomoči  s problemi okrog stanovanja in slabe materialne situacije  in si potem urejajo denarno pomoč, urejanje pomoči na domu, urejanje skrbništva, urejanju institucionalnega varstva, tudi težave v medosebnih odnosih. Gluhim osebam Center za socialno delo Ptuj v skladu z določili Zakona o uporabi slovenskega znakovnega jezika odloča o pravicah gluhih oseb uporabljati slovenski znakovni jezik in o številu ur tolmačenja.

Mestna občina Ptuj vsako leto v okviru svojega proračuna načrtuje tudi sredstva za sofinanciranje programov in projektov s področja socialnega varstva (Javni razpis za sofinanciranje programov, dejavnosti, projektov in prireditev, ki niso predmet drugih razpisov v Mestni občini Ptuj) in kulture v obliki javnih razpisov, na katere se lahko prijavijo vse invalidske organizacije, ki delujejo na področju občine. Del proračunskih sredstev je namenjenih tudi odpravi arhitektonskih ovir z namenom odpravljanja gradbenih in komunikacijskih ovir, ki onemogočajo ali otežujejo neodvisno življenje invalidov.

6. Dostopnost
Dostopnost do storitev javnega in zasebnega sektorja je temeljna pravica invalidov, pogoji bivanja in sodelovanja na vseh področjih (izobraževanje, zdravstvo, kulturno udejstvovanje, rekreacija, odločanje, itd.) pa izenačeni za vse skupine ljudi.

Pri novogradnjah se morajo dosledno upoštevati Zakon o urejanju okolja, Zakon o graditvi objektov, Pravilnik o zahtevah za zagotavljanje neoviranega dostopa, vstopa in uporabe objektov v javni rabi ter večstanovanjskih stavbah ter Slovenski standard za gradnjo objektov SIST ISO/TR 9527. V okviru svoji novejših investicij je Mestna občina Ptuj ta določila upoštevala:

· železniški podhod – stopniščna ploščad za invalide na električni pogon,
· rekonstrukcija Potrčeve ceste – vhodi v blok (klančina in stopnice), prehodi čez cesto,
· vložišče v mestni hiši – dvižna ploščad,
· rekonstrukcija javnih toaletnih prostorov – WC za invalide,
· telovadnica pri OŠ Ljudski vrt – brez arhitektonskih ovir, dvigalo.
Pri obstoječih gradnjah in objektih se ovire odpravljajo z izgradnjo ali namestitvijo klančin, z izgradnjo pločnikov, označitvijo parkirnih mest za invalide, predvsem pri javnih zavodih in ustanovah je treba stanje reševati z dvigali in klančinami.

V okviru Medobčinskega društva invalidov Ptuj je bila sestavljena skupina iz predstavnikov posameznih invalidskih društev z nalogo, da izdela popis lokacij z očitnimi arhitektonskimi pomanjkljivostmi in popis ostalih pomanjkljivosti (npr. vizualni pripomočki, ki bi slepim in slabovidnim omogočali lažje gibanje in sporazumevanje) v uradih, kulturnih ustanovah, bolnišnici, šolah, vrtcih, hotelih, trgovinah, športnih objektih, v prometu (ceste in pločniki, prehodi za pešce) ter ostalih lokacijah v mestu Ptuj. Člani skupine so ob ogledu vseh opisanih lokacij ugotovili očitno neskladje med uporabnostjo in varnostjo. Skupino za popis arhitektonskih ovir so sestavljali: Andrej Flajs (Društvo paraplegikov Ptuj), Anton Ivančič (Društvo Sožitje Ptuj), Janez Solina, Cvetka Leva, Andrej Peršuh (MDSS Ptuj), Srdan Mohorič (Podružnica Multiple skleroze na Ptuju) in Albina Murko (Medobčinsko društvo invalidov Ptuj). 

Ugotovitve in mnenje skupine o pomanjkljivostih na posameznih lokacijah so naslednje:

1. Trgovina Orfam, Potrčeva cesta - ni parkirnega prostora, namenjenega invalidom.

2. Banka ob upravi Perutnine Ptuj - ni parkirnega prostora za invalide, tudi ni možno parkiranje blizu banke, dostop do bančnega avtomata ni prilagojen invalidu na vozičku.

3. Na semaforiziranem križišču na Potrčevi cesti mnogokrat ne deluje semafor, kar  invalidu na vozičku v želji prečkanja ceste predstavlja velik problem.

4. Robniki na pločnikih so previsoki in osebi na vozičku ne dovoljujejo normalnega gibanja. V določenih primerih vožnjo celo onemogočajo (slaščičarna Jagoda, avtobusna postaja). Na Čučkovi ulici nad podvozom iz smeri Osnovne šole Mladika proti železniškemu prelazu ni klančine in tudi iz pločnika na prehod za pešce ni klančine.
5. Prestrma klančina pred vhodom v športno dvorano Mladika.

6. Upravna enota Ptuj, Raičeva ulica - parkirišče za upravno enoto, vstop na parkirišče iz Raičeve ulice – samo eno parkirno mesto za invalide, ki pa ni pravilno označeno, saj nima dodatne talne označbe za dostop do avtomobila z vozičkom. Na parkirnem mestu za invalide nasproti Upravne enote Ptuj so postavili stojnico za prodajo hrane, samega parkirnega mesta pa v bližini niso nadomestili. Dodatna dva parkirna mesta, ki pa tudi nista pravilno označena, sta locirana nasproti tržnice.

7. Na območju Slomškove, Prešernove in Murkove ulice ni označeno niti eno parkirno mesto za invalide, kljub temu da ulice mejijo na gledališče in cerkev v mestu. Tudi dostop do gledališča je invalidu na vozičku zaradi tal otežen.

8. Pred Knjižnico Ivana Potrča Ptuj je predvideno parkirno mesto za invalide, vendar je zaradi potopnih valjev treba imeti telefon, da lahko parkirno mesto uporabiš. Robnik pri glavnem vhodu v knjižnico je neprimerno posnet. 

9. Razstavišče v starih zaporih je nedostopno za invalida na vozičku in tudi nima primernega parkirnega mesta.

10. Zbirke v Dominikanskem samostanu, Muzejski trg, so za invalida na vozičku nedostopne, saj notranjost muzeja in tudi vstop v muzej ne omogoča uporabo invalidskega vozička. Tudi parkirnih mest v bližini ni.

11. Parkirišče ob Dravi, Dravska ulica, nasproti Glasbene šole Karol Pahor Ptuj - ni označenega parkirišča za invalide. Parkirno mesto za invalide je nasproti restavracije Rajski vrt, ni pa pravilno označeno.
12. Parkirišče v Dravski ulici, pred nekdanjimi poslovnimi prostori Reha centra - sedem parkirnih mest, ki se pa ne vzdržujejo in jih večinoma uporabljajo vozniki, ki nimajo potreb po omenjenih parkirnih prostorih.

13. Jadranska ulica, Narodni dom - ni parkirišča za invalide, je pa v smeri proti Mestnemu kinu Ptuj parkirno mesto za invalida, ki pa ni pravilno označeno.

14. Cvetkov trg pred Mestnim kinom Ptuj - eno parkirno mesto za invalide.

15. Pošta Ptuj - ni parkirnega mesta za invalide. Pred pošto je velika zmeda glede parkiranja in tudi dostop iz spodnjega parkirišča ni urejen za invalide na vozičkih.

16. Prehod preko železniških tirov na Osojnikovi ulici ni primeren in onemogoča vožnjo z vozičkom.

17. Lekarna, Trstenjakova ulica - s tablo označeno mesto za invalide, ni pa talne oznake lokacije parkirišča. Tudi dostop iz ceste ni urejen, saj je potrebno na parkirišče preko robnika pločnika in ni urejene klančine. V snežnih razmerah odgovorni sicer očistijo sneg s pločnika, ne očistijo pa dostopa do parkirišča, ki je tako nedostopno.

18. Parkirišče pred Mercatorjem (blagovnico) v centru mesta - ni označenega parkirnega prostora za invalide.

19. V Miklošičevi ulici, ob tržnici in v smeri proti Mestni hiši ni parkirnega mesta za invalide.

20. Radio Ptuj - ni parkirnega mesta za invalide.

21. Grad, parkirišče pod gradom ob Raičevi ulici - dva parkirna mesta za invalide, nepravilno označena, talne oznake. Invalid na vozičku ima možnost ogleda grajskih zbirk, saj imajo primerno napravo, ki osebo na vozičku pripelje v nadstropje po stopnicah. Predhodno je potrebno obisk invalida najaviti, saj z napravo ne manipulirajo vsi prisotni. Je pa močno otežen dostop do grajskega dvorišča iz spodnje ploščadi zaradi načina tlakovanja dostopne ceste. Uporabniku invalidskega vozička ni omogočena uporaba toaletnih prostorov.

22. Šolski center Ptuj - ni parkirnega mesta za invalide.
23. Šolski center na Vičavi (stara vojašnica) - parkirni prostor je dovolj velik, ni pa označenega mesta za invalide.

24. Mobitel center, Mestni trg - ni dostopa. 

25. Dijaški dom Ptuj - ni parkirnega prostora za invalide.

26. Avtobusna postaja Ptuj - stopnica za lažji vstop v avtobus, manjka prilagojen toaletni prostor.

27. Železniška postaja Ptuj - podhod pod železniškimi tiri je opremljen s prevoznima ploščadma, ki pa sta prepočasni. Nakup vozovnice pri blagajni ni možen, zato je invalid brez potrebnih informacij za potovanje z vlakom. Uporaba toaletnih prostorov ni možna.
28. Mestni Stadion Ptuj - le eno parkirno mesto za invalide, oteženo spremljanje tekem invalidom na vozičku.
29. Dom upokojencev Ptuj, Volkmerjeva cesta - ni parkirnega mesta za invalide.

30. Splošna bolnišnica dr. Jožeta Potrča Ptuj - dostop do internega oddelka v bolnišnici skoraj nemogoč in le en toaletni prostor za uporabnike invalidskega vozička, težavna uporaba kopalnice za invalida v vozičku.

31. Trgovina Sanolabor v bolnišnici - ni dostopa za voziček.

32. Parkirišča med bloki - na teh lokacijah si morajo uporabniki sami pridobiti dovoljenje in sami financirati postavitev označb parkirnega prostora za invalide.
33. Bankomati – na Ptuju ni nobenega bankomata, ki bi bil prilagojen invalidu na vozičku (nižja tipkovnica in primeren naklon monitorja).

34. Ljudska univerza Ptuj, Mestni trg - ni dostopa.

35. Pri vseh vrtcih manjka parkirno mesto za invalide.

36. Trgovina Tuš, nasproti Policijske postaje Ptuj - ni primernega parkirnega mesta za invalide, bankomat pa je nedostopen, saj je zatrpan z nakupovalnimi vozički.

37. Hotel Super Li – neprimerna, prestrma klančina, izdelana iz neprimernega materiala, ki povzroča drsenje. Stopnišča in steklena vrata opremiti z refleksnimi trakovi.
38. Nekvalitetne klančine med pločniki in cesto, klančine manjkajo ali so slabo vzdrževane, pragovi na vstopih v trgovine in slab nadzor nad uporabniki parkirnih mest za invalide.

Društvo slepih in slabovidnih Ptuj je opozorilo na naslednje kritične točke, ki jim otežujejo enostavnejše in varnejše gibanje v okolju ter komunikacijo v raznih uradih in voliščih:
1. V Cafovi ulici postaviti oviro hitrosti – umiritev prometa, saj so v Dravski ulici prostori društva slepih in slabovidnih in je zaradi neprimerne hitrosti nevarno prečkati cesto.

2. Mestna občina Ptuj - označbe z refleksnim trakom na stopniščih in oznake steklenih vrat. Na stopniščih, kjer ni prijemal, je treba te namestiti.

3. Sodišče na Ptuju - označba stopnišč z reliefnim trakom.

4. Super mesto Ptuj - manjka prehod za pešce preko Ormoške ceste bližje vhodu v zgradbo.

5. Na vseh ulicah in pločnikih, kjer stojijo prometni znaki, ki segajo na pločnik, te dvigniti, saj obstaja možnost udarca v glavo – minimalna potrebna višina spodnjega roba znaka: 2,2 m.

6. Na vseh križiščih, ki bodo ali so že opremljena s semaforji, te opremiti z zvočnim signalom.

7. Za lažje dostope postavitev klančin na mestih, kjer jih še ni.

8. Prešernova ulica – poskrbeti, da bo na pločnikih dovolj prostora za normalno hojo; odstranitev zabojev za smeti, odstranitev oglasnih panojev, cvetličnih korit in verig ter zagotoviti, da je pred gostinskimi lokali, kjer imajo zunaj mize in stole, varna hoja mimo. V kolikor korit ni možno odstraniti, jih je potrebno opremiti z refleksnimi trakovi.

9. Na vseh ulicah poskrbeti, da bodo odstranjeni vsi avtomobili, ki parkirajo na pločnikih, in vse oglasne table, panoji ter lutke, ki se nahajajo na pločnikih in ovirajo gibanje.
10. Šolski center Ptuj - traki s kontrastno barvo za označbo stopnišč.

11. Mestno gledališče Ptuj - traki s kontrastno barvo za označbo stopnišč.

12. Knjižnica Ivana Potrča Ptuj - traki s kontrastno barvo za označbo stopnišč.

13. Po vseh uradih zagotoviti pomoč slepim in slabovidnim pri urejanju zadev. Priučitev zaposlenih za delo s slepimi in slabovidnimi. Ni obrazcev napisanih v povečanem tisku.

14. Avtobusna postaja Ptuj - vozni red s povečanim tiskom in jasna označitev peronov.

15. Volišča na Ptuju - kandidatne liste napisane v Braillovi pisavi in plastična šablona.

16. Trgovine - cene napisane v povečanem tisku.

17. Prehodi za pešce - urediti je potrebno reliefne talne označbe pred in na prehodih.

18. Lekarna Ptuj, Trstenjakova ulica - daljše reliefne označbe.

19. Vsa steklena vrata v uradih opremiti s kontrastnim trakom na višini pribl. 1,5 m od tal.

20. Pošta Ptuj - reliefne označbe na vratih, na tleh in postavljena mizica za slabovidne s povečevalnim steklom in dodatno lučjo.
21. Splošna bolnišnica dr. Jožeta Potrča Ptuj - označbe na stopniščih in označbe steklenih vrat z reliefnim trakom.

22. Zdravstveni dom Ptuj - označbe steklenih vrat in stopnic z reliefnim trakom.

23. Stopnišče med Lekarno, Trstenjakova ulica, proti Mercatorju - označiti z reliefnim trakom.

24. Stopnišče iz Jadranske ulice na Prešernovo ulico označiti z reliefnim trakom.

25. Stopnišče na grad označiti z reliefnim trakom.

26. Muzej - stopnišča označiti z reliefnim trakom.

27. Center za socialno delo Ptuj – obrazci, napisani v povečanem tisku.

28. Upravna enota Ptuj - stopnišča in steklena vrata označiti z refleksnimi trakovi.

29. Javni WC - dostop zaradi lokacije na klancu predstavlja velik problem invalidu na vozičku. Stopnišče označiti z refleksnim trakom.

30. Na vseh pločnikih, ki so povezani s kolesarsko stezo, prehod ločiti z reliefno označbo.

31. Psu vodiču omogočiti vstop v vse javne prostore in objekte.

      32. Pomoč gluhim pri komunikaciji v Javnih službah Ptuj in zagotovitev tolmača.
Oba seznama sta delo navedenih članov skupine in je nastalo po ogledih posameznih lokacij ali na osnovi negativnih izkušenj invalidov, ki so želeli obiskati določen urad, zgolj prečkati cesto, uporabiti prehod ali vstopiti v določen lokal. Na podlagi ugotovitev in skozi pregled lokacij so invalidi podali naslednjo izjavo: »Invalidi smo zelo zadovoljni in polni pričakovanj zaradi odločitve Mestne občine Ptuj, da pristopi k projektu Občina po meri invalidov. Upamo, da bo omenjeni projekt in s tem odprava pomanjkljivosti zaživel v najkrajšem času in tudi pokazal prve rezultate na omenjenih lokacijah. S strani invalidskih društev dajemo projektu vso podporo in smo pripravljeni sodelovati in pomagati tudi v nadaljnjih aktivnostih, ki bodo pripeljale do pravilnih in uporabnih in hitrih rešitev v sklopu omenjenih pomanjkljivosti. Si pa istočasno tudi jemljemo pravico preveriti realizacijo in aktivnosti na projektu v določenem časovnem obdobju, krajšem kot eno leto.«
7. Prostovoljstvo

Prostovoljstvo je na Ptuju dobro razvito, saj večina invalidskih društev izvaja programe za svoje člane, ki temeljijo na delu prostovoljcev. Večino od njih navajamo v nadaljevanju.
Medobčinsko društvo invalidov Ptuj
Program Skrb za neodvisno življenje težkih in nepokretnih invalidov, ki ga izvaja Medobčinsko društvo invalidov Ptuj, ki spada v Zvezo delovnih invalidov Slovenije, zajema obiske težkih socialno ogroženih invalidov. Prostovoljci, mobilni člani društva in delavka na društvu nudijo pomoč težkim, nepokretnim in osamljenim invalidom. Za težje pokretne invalide organiziramo prevoze in jim tako omogočimo druženje z ostalimi, da se ne čutijo osamljene ali odrinjene iz družbe. Izvajanje tega programa mogoča težkim in nepokretnim invalidom bolj aktivno sodelovanje in pripomore k odstranjevanju vsakodnevnih ovir ter jih spodbuja k aktivnemu življenju. Invalida in njegovo družino spodbuja k sožitju ob novo nastali invalidnosti. Zaradi teritorialne razpršenosti uporabnikov je za izvajanje tega posebnega socialnega programa nujno potreben osebni avtomobil, kar je dodaten strošek, ki temelji na invalidnosti uporabnika. Glavni namen programa je pomagati težkim invalidom in jim omogočati druženje s sebi enakimi in zdravimi zaradi uveljavljanja skupnih interesov, kar pomeni za invalidno osebo aktivno ukvarjanje z lastnim položajem, uveljavljanje pozitivnih stališč do sebe in družbe ter doseganje čim večje neodvisnosti in samostojnosti. S prevozi omogočajo težje gibalno oviranim invalidom druženje, doživljanje kulturno umetniških stvaritev na teh srečanjih in psihično sproščanje. Program v lokalni skupnosti pokriva potrebe težkih invalidov in njihovih svojcev ter dviguje raven socialne varnosti invalidov. Na širšem območju ni podobnih invalidskih organizacij, ki bi izvajale podoben poseben socialni progam za težke invalide. Program zagotavlja možnosti za bolj neodvisno življenje in enakopravno vključevanje v družbo, ki je mnogokrat oteženo ali se sploh ne izvaja, in tako dopolnjuje programe, ki jih izvajajo javni zavodi. Društvo izvaja ta program že več kot 30 let in število uporabnikov vsako leto narašča, kar kaže na potrebo po izvajanju tega progama v lokalni skupnosti in njegovo prepoznavnost, ki sta pomembna elementa za kompenzacijo invalidnosti. Do koriščenja programa so upravičeni invalidi, ki so potrebni pomoči - starejši težki in nepokretni, gibalno ovirani in socialno ogroženi invalidi, ki glede na svojo invalidnost opravljajo osnovne življenjske funkcije deloma ali samo s pomočjo drugih oseb. Program se izvaja individualno na domu posameznika, v domu starejših občanov in v bolnišnici, tudi skupinsko: občasno organizirajo srečanja invalidov, kot eno izmed možnih oblik izmenjave izkušenj. Program se izvaja skozi vse leto, izvaja pa ga okrog 26 prostovoljcev. Uspešnost bo društvo ugotavljalo na podlagi mnenj uporabnikov, ki jih bo pridobilo s pomočjo nestrukturiranih intervjujev in anket. Na podlagi rezultatov bo izdelano poročilo in predloženo v obravnavo pristojnim organom društva. 

Združenje invalidov – Forum Slovenije
Tudi Združenje invalidov – Forum Slovenije obiskuje vsak dan in celo ob koncih tedna več deset težkih invalidov na njihovih domovih v okviru posebnega socialnega programa Veriga psihosocialne oskrbe in druženja, ki ga izvaja od začetka leta 2002. Ta program je skoraj v celoti, tako kadrovsko kot finančno, na plečih združenja. Spremljanje rezultatov in ankete obiskovanih invalidov kažejo, da je program izjemnega pomena zlasti za tiste invalide, ki so izpadli iz vseh socialnih mrež. 
Sožitje Ptuj

Invalidska društva se srečujejo s problemom pridobivanja prostovoljcev za daljše časovno obdobje. V društvu Sožitje Ptuj letno potrebujejo okoli 20 prostovoljcev za spremljavo oseb z motnjami v duševnem razvoju na 7-dnevnih seminarjih vseživljenjskega učenja, ki poteka v sklopu nacionalnih programov Zveze Sožitje. V ta program je vključenih do 30 oseb z motnjami v duševnem razvoju. Želeno je, da spremljevalci-prostovoljci te osebe vsaj malo poznajo, da so polnoletni in so tudi osnovno strokovno izobraženi, za kar poskrbi društvo. Drugih pogojev ni, vendar se v društvu kljub temu soočajo s težavami pri pridobivanju prostovoljcev.    

Sonček Ptuj

Sonček, društvo za cerebralno paralizo, vsako leto skupaj z Zvezo Sonček organizira zdravstveno terapevtsko kolonijo za uporabnike. Letos so peljali 15 otrok in njihovih staršev v Elerje nad Ankaranom in 15 mladostnikov v kolonijo na t.i. obnovitveno rehabilitacijo. Za program potrebujejo prostovoljce - spremljevalce, ki skrbijo za uporabnike. Prostovoljce bi v društvu potrebovali tudi na področju prostega časa, da bi mladostnike peljali ven na pijačo, kar si želijo, pa jim starši nismo več prava družba. Zelo dobrodošlo in potrebno je 24-urno varstvo, ki ga je letos začelo izvajati društvo Sožitje, ki varovancem lahko ponudi bivalno enoto. 
Društvo gluhih in naglušnih Podravja Maribor, podružnica Ptuj

Društvo gluhih in naglušnih Podravja Maribor, podružnica Ptuj, izvaja naslednje programe za neodvisno življenje gluhih, naglušnih in gluhoslepih invalidov:
a) Usposabljanje za aktivno življenje in delo in preprečevanje socialne izključenosti gluhih, naglušnih in gluhoslepih oseb:
· neposredna pomoč in svetovanje (strokovna pomoč odraslim gluhim, naglušnim in gluhoslepim občanom, ko zaidejo v različne življenjske ali delovne probleme), 

· družabništvo (program vsebuje družabno medgeneracijsko življenje v društvu: redna tedenska srečanja odraslih gluhih, naglušnih in gluhoslepih občanov. V programu sodelujejo prostovoljci),
· spoznavanje slovenskega in znakovnega jezika gluhih (celoletna tečajna oblika razširjanja in utrjevanja znanja pisane slovenske besede in pomena tujk v razumljivem znakovnem jeziku - govorici rok. Društvo organizira začetni in nadaljevalni 40-urni tečaj slovenskega znakovnega jezika z namenom širjenja znanja in uporabe slovenskega znakovnega jezika med polnočutno populacijo).
b) Psihosocialna pomoč ostarelim in obnemoglim gluhim, naglušnim in gluhoslepim osebam – osebna asistenca (organizirana pomoč družinam oziroma posameznim ostarelim, bolnim ali drugače obnemoglim gluhim, naglušnim in gluhoslepim občanom pri oskrbi na domu, z zadovoljevanjem osnovnih potreb ostarele gluhe, naglušne in gluhoslepe osebe po razumljivi komunikaciji in odpravljanje socialne izključenosti).
c) Ohranjevanje zdravja v lastni počitniški prikolici in pomoč pri koriščenju letovalnih kapacitet ZDGNS (zagotoviti preventivno psihofizično in zdravstveno rehabilitacijo socialno ogroženim odraslim gluhim, naglušnim in gluhoslepim invalidom za ohranjanje zdravja). 
d) Informativna dejavnost – časopis Naš glas, spletna stran društva, okrogle mize, stenčas in video novice (z razvitim sistemom informiranja v prilagojenih tehnikah uresničujejo pravico gluhih občanov do obveščenosti. Z lastnimi mediji jih obveščajo o vseh vprašanjih družbenega življenja. Zaradi svojega jezika in kulture je vsebina in način informiranja prilagojena gluhim in naglušnim osebam).

e) Kultura odraslih gluhih, naglušnih in gluhoslepih ljudi – gledališka skupina Tihi svet, fotografija, likovna ustvarjalnost, film (cilj je razvijati samobitnost kulture gluhih, katere osnovna značilnost je izrazni jezik in slovenski znakovni jezik gluhih. Kultura gluhih se razvija v več smeri in sicer, v gledališki, filmski, foto in likovni umetnosti).

f) Rekreacija in šport odraslih gluhih, naglušnih in gluhoslepih oseb (cilji so zagotoviti pogoje za razvoj množičnega športa, športne rekreacije, ohranjanje psihofizičnega zdravja in integracija ter zagotoviti invalidom sluha aktivno sodelovanje na državnih tekmovanjih, prijateljskih tekmah ter zagotavljanje pogojev (materialnih, kadrovskih in organizacijskih) za čim boljšo športno in rekreacijsko udejstvovanje). 
g) Tehnični pripomočki za odrasle gluhe, naglušne in gluhoslepe osebe (cilj je odprava diskriminatornih življenjskih situacij gluhih oseb, saj so ti v RS edina kategorija invalidov, ki nima zagotovljenega nobenega tehničnega pripomočka s strani države. Hkrati zagotavljajo pomoč odraslim gluhim in naglušnim osebam pri pridobivanju informacij za nakup ustreznih tehničnih pripomočkov za lajšanje ali odpravo posledic delne ali popolne izgube sluha).

8. Vzgoja in izobraževanje
Vrtec in osnovna šola izvajata naloge vzgoje in izobraževanja otrok s posebnimi potrebami v sodelovanju s pristojnim ministrstvom po načelu enakih možnosti za vzgojo in izobraževanje otrok s posebnimi potrebami na osnovi izdane Odločbe o usmeritvi otrok s posebnimi potrebami. V Mestni občini Ptuj so štiri večinske osnovne šole, ki imajo vključene učence s posebnimi potrebami. V vsaki šoli je vključenih okrog 19 do 24 učencev s posebnimi potrebami, ki imajo Odločbe o usmeritvi v izobraževalni program s prilagojenim izvajanjem in dodatno strokovno pomoč. V sodelovanju s starši strokovna skupina na šoli pripravi individualizirani program, ne glede na to, kateri program učenec obiskuje, s čimer se otrokom prilagaja izvajanje vzgojno-izobraževalnega programa. To pomeni, da je več individualnega dela, vizualizacije, konkretizacije, spodbujanja, pohval, potrjevanja in razvijanja otrokovih močnih področij in številnih drugih prilagoditev. 
V Osnovni šoli dr. Ljudevita Pivka so učenci prikrajšani za obravnavo, ki jo potrebujejo, saj nimajo klančin, ne dvigala, na voljo je zgolj en prilagojen toaletni prostor v pritličju. Pouk za gibalno ovirane tako skoraj cel dan poteka v istem prostoru. V šolskem letu 2009/2010 je v OŠ dr. Ljudevita Pivka vpisanih 74 otrok in mladostnikov, ki obiskujejo dva izobraževalna programa. V program nižje izobrazbenega standarda je vključenih 44 učencev, kjer poteka strokovno delo v sedmih oddelkih, v posebnem programu, kjer je vključenih 30 učencev, pa strokovno delo poteka v 6 oddelkih. V letu 2011 se bo ob Dijaškem domu Ptuj začela gradnja nove šole, ki bo po meri invalidov. Zastavljene so smernice dela s posebnimi potrebami, vendar je za to treba zagotoviti materialne in kadrovske pogoje. Idejni plan je ustanovitev Centra za svetovalno delo. V dijaškem domu od 1. 9. 2009 deluje Univerzitetni rehabilitacijski inštitut RS – Soča, Center pa poklicno rehabilitacijo, ki je v stalnem stiku s programi dela na področju invalidne mladine iz Mestne občine Ptuj. Ko bo šola delovala na tej lokaciji, načrtujejo skupno izvajanje programov za invalide na državni ravni. 
V Osnovni šoli Breg se v letošnjem šolskem letu soočajo s težavo, ker imajo učenca na invalidskem vozičku in bi potrebovali dvigalo. Velika sprememba se obeta v Osnovni šoli Ljudski vrt, ki bo imela s pridobitvijo nove telovadnice, jedilnice in kuhinje dvigalo, ki bo zagotavljalo dostop v te prostore. S pomočjo vzpenjalca bo možen vstop na tribuno v telovadnici in prilagojene toaletne prostore za gibalno ovirane v novih prostorih. OŠ Ljudski vrt bo tako s pridobitvijo novih prostorov edina šola v Mestni občini Ptuj, ki bo lahko nudila gibalno oviranemu učencu v enakovrednem programu nemoten potek pridobivanja znanja. 
Ostale šole imajo probleme pri vključevanju telesnih invalidov predvsem zaradi arhitekturnih in konstrukcijskih ovir v samih zgradbah, kjer izobraževanje poteka. To pomeni, da bi potrebovali v primeru vključitve otroka na invalidskem vozičku:

· dvigalo, ki bi omogočilo dostop do učilnice, jedilnice, knjižnice in računalniške učilnice,
· ureditev zunanjih klančin in parkirnih prostorov za invalide, ki bi bili bliže vhodu v šolo,

· preureditev toaletnih prostorov (prilagojeni umivalnik, držala, kljuke, ipd.),

· ojačitve ograj na stopniščih.

Za telesne invalide, ki so le delno gibalno ovirani, bi potrebovali ustrezne tehnične pripomočke (prilagojeno mizo, stol) in programsko opremo (računalnik z ustreznimi programi in prilagojeno tipkovnico ter miško glede na otrokove zmožnosti po potrebi tudi prilagojen didaktični učni pripomoček). Treba bi bilo tudi zagotoviti tolmača za gluhe in naglušne otroke in izvajati usposabljanja prostovoljcev v invalidskih organizacijah za lažje komuniciranje z njimi.
Učenci prihajajo v šolo največkrat z organiziranim prevozom. Težava se pojavi pri prevozih otrok, ki so na invalidskem vozičku. Za takšnega otroka je potrebno prilagojeno prevozno sredstvo, ki ga je do sedaj zagotavljal prevoznik Alojz Sadek. Vse prilagoditve se obravnavajo individualno glede na potrebe posameznika. Nekaterih prilagoditev šole ne bodo mogle zagotoviti, zato je potrebno sodelovanje društev in ostalih invalidskih organizacij.

Spodbudno je, da se invalidne otroke vključuje v redne programe izobraževanja, saj tako tudi »zdravi otroci« lažje sprejemajo drugačnost, invalidni otrok pa je vključen v normalno okolje in nima občutka manjvrednosti. 
9. Kultura

Iz prijav, ki jih vsako leto podajo invalidske organizacije na javni razpis za sofinanciranje kulturnih programov in projektov, je razvidno, da so njihovi člani aktivni na kulturnem področju. Invalidi se udeležujejo tudi različnih kulturnih prireditev v občini, na primer gledaliških predstav, saj je obnovljeno Mestno gledališče Ptuj dostopno tudi gibalno oviranim invalidom (sicer skozi stranski vhod). V knjižnico Ivana Potrča Ptuj je dostop za invalide omogočen, vendar je problem parkiranja pred knjižnico, saj mora invalid poklicati v knjižnico, da mu odstranijo oviro. 
Invalidske organizacije so na področju kulture zelo aktivne. V samih organizacijah so ustanovljene dramske skupine in plesna skupina z izraznimi plesi. Invalidi slikajo in fotografirajo ter svoje izdelke razstavljajo na razstavah. Zelo močne so skupine ročnih del. Druženje z obiski kulturnih prireditev ali aktivno sodelovanje, bodisi v pevskem zboru ali na razstavah svojih izdelkov, pomeni vzpostavljanje socialnih stikov in psihično sproščanje ter tudi izmenjavo izkušenj, kar vse skupaj pripomore k enakovrednemu vključevanju v kulturno in družbeno skupnost. Invalidske organizacije so v preteklosti pripravile razstave v Mestni hiši, Medobčinsko društvo invalidov Ptuj trenutno razstavlja v Knjižnici Ivana Potrča Ptuj ob obeležitvi 35. obletnice delovanja društva. Društvo je uspešno izvedlo dve reviji invalidskih pevskih zborov, izvajali pa so tudi pedagoško akcijo po osnovnih šolah z namenom seznanjanja učencev s problematiko invalidov. Učenci so na različne teme o invalidnosti napisali spise ali svoje občutke narisali.
Društva kot problem izpostavljajo predvsem fizično dostopnost kulture in pomanjkanje posluha za kulturno udejstvovanje invalidov, in sicer tako v smislu finančne podpore kot tudi v zagotavljanju tolmačev oz. indukcijske zanke v kulturnih ustanovah.
10. Rekreacija in šport

Vključevanje invalidov v šport in rekreacijo pomeni druženje s sebi enakimi. Zaradi uveljavljanja skupnih interesov, ki temeljijo na organiziranih aktivnostih, ohranjanju boljše telesne kondicije invalidov in ohranjanja njihovega zdravja se doseže večja neodvisnost in samostojnost invalida za vključevanje v življenjsko skupnost. Cilj je, da invalid ostane glede na naravo invalidnosti še naprej tako aktiven, kot je bil pred nastankom invalidnosti, in povezan z ostalo populacijo, saj to druženje pred in po organizirani telesni aktivnosti ojača medsebojne socialne vezi in daje občutek vključenosti v širše družbeno okolje.

Invalidi so aktivni v različnih športnih panogah: šah, pikado, športni ribolov, streljanje, balinanje, kegljanje. V vseh športnih panogah so dosegli izjemne rezultate. Tako imamo na Ptuju državne prvake in športnike, ki se udeležujejo svetovnih prvenstev in so člani olimpijske reprezentance. Društva uspešno sodelujejo z Zavodom za šport Ptuj, ki omogoča uporabo športnih objektov, prijavljajo pa se tudi na razpis Mestne občine Ptuj za sofinanciranje svojih programov. Ugotavljajo pa, da posamezna društva športno rekreativne aktivnosti organizirajo vsako zase, zato so prireditve slabše obiskane in udeležencev malo. Zato se bodo v prihodnje društva povezala in skupaj organizirala športne igre invalidov, ki bodo ravno zaradi številčnosti tekmovalcev (okrog 400) privabile več gledalcev.
Športniki invalidi opozarjajo, da je treba za izenačitev športa in športa invalidov bistveno spremeniti miselnost. V osnovi deliti šport na šport in rekreacijo, šport mladih, vrhunski šport in šport invalidov je neprimerno v prizadevanjih za izenačitev invalidov na vseh področjih življenja. Invalidi so tako med rekreativci, mladimi športniki kot med vrhunskimi športniki, zato naj se jih ne obravnava kot posebno kategorijo, ampak naj se programi rekreacije, programi športa mladih in programi vrhunskega športa delajo enotno.

11. Oblikovanje in načrtovanje politike

Invalidi v Mestni občini Ptuj se lahko v oblikovanje in načrtovanje invalidskega varstva vključujejo preko svojih predstavnikov (svetnikov) v javni obravnavi predlogov dokumentov občine na sejah mestnega sveta. Svoje predloge lahko uveljavljajo tudi v okviru svoje četrtne skupnosti, na ravni društev in drugih organizacij. Mestna občina Ptuj bo v okviru projekta Občina po meri invalidov imenovala Svet za invalide v sestavi predstavnikov invalidskih organizacij in občine, ki bo spremljal, povezoval in usklajeval delo s področja invalidske problematike in s tem omogočal učinkovitejši in neposrednejši vpliv na načrtovanje invalidskega varstva v občini.

                                                                                             Dr. Štefan Čelan,

                                                                                   župan Mestne občine Ptuj 

Pripravila:

Delovna skupina sestavljena iz predstavnikov                                      
invalidskih društev in zavodov

12. PRILOGA: Dokumenti in institucije, ki imajo pomembno vlogo pri zagotavljanju človekovih pravic invalidom

KONVENCIJA O PRAVICAH INVALIDOV

Pomemben je 27. člen Konvencije glede zaposlovanja invalidov, s katerim se priznavajo pravice invalidom do dela enako kot drugim, ki vključuje pravico do možnosti za preživetja s svobodno izbranim ali sprejetim delom na trgu dela in v delovnem okolju, ki je odprto, vključujoče in dostopno invalidom. Nato pa zavezuje države pogodbenice da sprejemajo ukrepe, s katerimi med drugim:
a) prepovedujejo diskriminacijo zaradi invalidnosti v zvezi z vsemi zadevami, ki se nanašajo na kakršnokoli obliko zaposlitve, vključno s pogoji za iskanje, najemanje in zaposlovanje, ohranjanje zaposlitve, napredovanje ter varnimi in zdravimi delovnimi razmerami; 
b) varujejo pravico invalidov do pravičnih in ugodnih delovnih razmer enako kot za druge, tudi pravico do enakih možnosti in enakega plačila za enakovredno delo, do varnih in zdravih delovnih razmer, vključno z varstvom pred nadlegovanjem, ter do poprave krivic;

c) zagotavljajo, da invalidi lahko uresničujejo svoje delavske in sindikalne pravice enako kot drugi;

d) omogočajo invalidom učinkovit dostop do splošnih tehničnih programov in programov za poklicno usmerjanje, služb za iskanje zaposlitve ter poklicnega in nadaljnjega usposabljanja;

e) na trgu dela spodbujajo možnosti za zaposlovanje invalidov in njihovo napredovanje na delovnem mestu ter pomoč pri iskanju, pridobivanju, ohranjanju zaposlitve in ponovni zaposlitvi;

f) spodbujajo možnosti za samozaposlitev, podjetništvo, razvoj socialnega podjetništva in ustanavljanje lastnih podjetij;

g)  zaposlujejo invalide v javnem sektorju;

h) spodbujajo zaposlovanje invalidov v zasebnem sektorju z ustreznimi usmeritvami in ukrepi, ki lahko vključujejo spodbujevalne akcijske programe, spodbude in druge ukrepe; 
i) zagotavljajo primerne prilagoditve na delovnem mestu za invalide; 
j) omogočajo, da invalidi pridobivajo delovne izkušnje na odprtem trgu dela; 
k) spodbujajo programe poklicne in strokovne rehabilitacije invalidov ter programe za ohranjanje zaposlitve in vrnitev invalidov na delo.

USTAVNA PRAVICA

V 49. členu Ustave Republike Slovenije
, (v nadaljevanju URS), je vsakemu zagotovljena svoboda dela in prosta izbira zaposlitve, ter vsakomur pod enakimi pogoji dostopno vsako delovno mesto. V prvem odstavku 52. člena Ustave Republike Slovenije je določeno, da je invalidom v skladu z zakonom zagotovljeno varstvo ter usposabljanje za delo, v 66. členu pa, da država ustvarja možnosti za zaposlovanje in delo ter zagotavlja nujno zakonsko varstvo. 

ZAKON O ZAPOSLITVENI REHABILITACIJI IN ZAPOSLOVANJU INVALIDOV (v nadaljevanju  ZZRZI)

Cilji ZZRZI so naslednji:

· povečanje stopnje zaposlenosti invalidov v Sloveniji,
· povečanje zaposljivosti invalidov,
· povečanje socialne vključenosti invalidov,
· zagotavljanje možnosti za enakovredno udeležbo invalidov na trgu dela s kreiranjem ustreznih delovnih mest in pogojev za delo invalidov,
· prerazporeditev sredstev iz pasivnih v aktivne ukrepe na področju zaposlovanja invalidnosti (Uršič et al., 2007, str. 9).
5. člen opredeljuje prepoved diskriminacije: 

Prepovedana je neposredna in posredna diskriminacija pri zaposlovanju invalidov, v času trajanja zaposlitve in v zvezi s prenehanjem zaposlitve ter v postopkih po tem zakonu.

10. člen opredeljuje pogoje  za pridobitev statusa invalida:

(1) Status invalida po tem zakonu lahko pridobi oseba, ki: 

· ni pridobila statusa invalida po drugih predpisih oziroma nima z odločbo pristojnega organa ugotovljenih trajnih posledic telesne ali duševne okvare ali bolezni ter zato bistveno manjše možnosti, da se zaposli ali ohrani zaposlitev,

· je prijavljena kot brezposelna oseba na Zavodu Republike Slovenije za zaposlovanje (v nadaljnjem besedilu: Zavod),

· je dopolnila starost 15 let oziroma ni stara več, kot je po predpisih o pokojninskem in invalidskem zavarovanju pogoj za pridobitev pokojnine za najnižjo pokojninsko dobo in 

· izpolnjuje merila, določena s tem zakonom.

(2) Ob izpolnjevanju pogojev iz prve, tretje in četrte alineje prejšnjega odstavka lahko pridobi status invalida po tem zakonu tudi oseba, ki je zaposlena.

11. člen opredeljuje merila za pridobitev statusa invalida:

Za pridobitev statusa invalida po tem zakonu morajo biti pri osebi ugotovljene: 

· trajne posledice telesne ali duševne okvare ali bolezni,

· težave pri dejavnostih, ki vplivajo na njeno zaposljivost in

· ovire pri vključevanju v delovno okolje na način, kot ga opredeljuje mednarodna klasifikacija funkcioniranja, invalidnosti in zdravja.

V postopkih zaposlitvene rehabilitacije se oceni zaposljivost invalida in se izda odločba o zaposljivosti, ki je lahko v običajnem delovnem okolju, v invalidskem podjetju, v podporni ali zaščitni obliki oziroma da je invalid nezaposljiv.

Za večjo zaposlovanje invalidov je v Sloveniji bil uveden tudi kvotni sistem, ki obvezuje delodajalce z najmanj 20 zaposlenimi, da zaposlujejo invalide v okviru določene kvote, ki jo je sprejela vlada Republike Slovenije, nadzoruje pa ga Sklad RS za vzpodbujanje zaposlovanja invalidov.

ZAKON O POKOJNINSKEM IN INVALIDSKEM ZAVAROVANJU (v nadaljevanju ZPIZ)

Ta zakon v 60. členu navaja definicijo invalidnosti po teh predpisih:

(1) Invalidnost po tem zakonu je podana, če se zaradi sprememb v zdravstvenem stanju, ki jih ni mogoče odpraviti z zdravljenjem ali ukrepi medicinske rehabilitacije in so ugotovljene skladno s tem zakonom, zavarovancu zmanjša zmožnost za zagotovitev oziroma ohranitev delovnega mesta oziroma za poklicno napredovanje.

(2) Invalidnost se razvršča v naslednje kategorije:

· I. kategorija – če zavarovanec ni več zmožen opravljati organiziranega pridobitnega dela ali, če je pri njem podana poklicna invalidnost, nima pa več preostale delovne zmožnosti;

· II. kategorija – če je zavarovančeva delovna zmožnost za svoj poklic zmanjšana za 50% ali več (gre za poklicno rehabilitacijo);

· III. kategorija – če zavarovanec z ali brez predhodne poklicne rehabilitacije ni več zmožen za delo s polnim delovnim časom, lahko pa opravlja določeno delo vsaj s polovico polnega delovnega časa oziroma če je zavarovančeva delovna zmožnost za svoj poklic zmanjšana za manj kot 50% ali, če zavarovanec še lahko dela v svojem poklicu s polnim delovnim časom, vendar pa ni zmožen za delo na delovnem mestu, na katerega je razporejen.


(3) Kot svoj poklic se šteje delo na delovnem mestu, na katero je zavarovanec razporejen in vsa dela, ki ustrezajo zavarovančevim telesnim in duševnim zmožnostim, za katera ima ustrezno strokovno izobrazbo, dodatno usposobljenost in delovne izkušnje, ki se zahtevajo za določena dela skladno z zakoni ali kolektivnimi pogodbami.

V 94. členu ZPIZ določa pravice do nadomestila za invalidnost.
80. člen zakona ZPIZ določa namen in obveznost poklicne rehabilitacije:

(1) Poklicna rehabilitacija je celostni proces, v katerem se zavarovanca strokovno, fizično in psihosocialno usposobi za drug poklic ali delo tako, da se lahko ustrezno razporedi oziroma zaposli in ponovno vključi v delovno okolje, oziroma se usposobi za opravljanje istega poklica ali dela, tako da se mu ustrezno prilagodi delovno mesto z ustreznimi tehničnimi pripomočki.

ZAKON O DELOVNIH RAZMERJIH (v nadaljevanju ZDR)

6. člen Zakona določa prepoved diskriminacije in povračilnih ukrepov:

(1) Delodajalec mora iskalcu zaposlitve (v nadaljnjem besedilu: kandidatu) pri zaposlovanju ali delavcu v času trajanja delovnega razmerja in v zvezi s prenehanjem pogodbe o zaposlitvi zagotavljati enako obravnavo ne glede na narodnost, raso ali etnično poreklo, nacionalno in socialno poreklo, spol, barvo kože, zdravstveno stanje, invalidnost, vero ali prepričanje, starost, spolno usmerjenost, družinsko stanje, članstvo v sindikatu, premoženjsko stanje ali drugo osebno okoliščino v skladu s tem zakonom, predpisi o uresničevanju načela enakega obravnavanja in predpisi o enakih možnostih žensk in moških.

(2) Enako obravnavo glede na osebne okoliščine iz prejšnjega odstavka mora delodajalec zagotavljati kandidatu oziroma delavcu zlasti pri zaposlovanju, napredovanju, usposabljanju, izobraževanju, prekvalifikaciji, plačah in drugih prejemkih iz delovnega razmerja, odsotnostih z dela, delovnih razmerah, delovnem času in odpovedi pogodbe o zaposlitvi.

ZDR v 116. čl. pravi da delodajalec ne sme odpovedati pogodbe o zaposlitvi delovnemu invalidu zaradi ugotovljene invalidnosti II. ali III. kategorije ali iz poslovnega razloga, razen če mu ni možno zagotoviti drugega ustreznega dela ali dela s krajšim delovnim časom v skladu s predpisi o pokojninskem in invalidskem zavarovanju. Prav tako delodajalec ne sme odpovedati pogodbe o zaposlitvi invalidu, ki nima statusa delovnega invalida, iz poslovnega razloga, razen če mu ni možno zagotoviti ustreznega dela v skladu s predpisi o usposabljanju in zaposlovanju invalidov. 

ZDR v 199. čl. govori o zaposlovanju, usposabljanju ali preusposabljanju invalidov. Delodajalec zagotavlja varstvo delovnih invalidov in invalidov, ki nimajo statusa delovnega invalida, pri zaposlovanju, usposabljanju ali preusposabljanju v skladu s predpisi o usposabljanju in zaposlovanju invalidov in predpisi o pokojninskem in invalidskem zavarovanju.
ZDR v 200. čl. opredeljuje pravice delovnih invalidov: delavcu, pri katerem je ugotovljena preostala delovna zmožnost, mora delodajalec zagotoviti:

· opravljanje drugega dela, ustreznega njegovi preostali delovni zmožnosti,

· opravljanje dela s krajšim delovnim časom glede na preostalo delovno zmožnost,

· poklicno rehabilitacijo in nadomestilo plače v skladu o pokojninskem in invalidskem zavarovanju.
POMEMBNE INSTITUCIJE

MINISTRSTVO ZA DELO DRUŽINO IN SOCIALNE ZADEVE – DIREKTORAT ZA INVALIDE

Direktorat sodeluje pri pripravi zakonov in drugih predpisov, ki pomembno vplivajo na položaj invalidov v družbi, ter spremlja izvajanje nacionalnega programa invalidskega varstva, socialnega varstva, programa zaposlovanja in podobno. Izdeluje analize, poročila, navodila, strokovna mnenja in druga gradiva z invalidskega področja. Hkrati opravlja in usklajuje naloge invalidskega varstva znotraj ministrstva. Med naloge direktorata sodi tudi ugotavljanje izpolnjevanja pogojev za pridobitev statusa invalidskega podjetja oziroma invalidske organizacije, vodenje evidenc invalidskih podjetij in organizacij ter sodelovanje z njimi. Z ukinitvijo Urada Vlade RS za invalide in bolnike je direktorat za invalide 1. 4. 2004 prevzel tudi strokovne in administrativne naloge Sveta vlade za invalide.

ZAVOD ZA POKOJNINSKO IN INVALIDSKO ZAVAROVANJE
Nosilec in izvajalec sistema pokojninskega in invalidskega zavarovanja v Sloveniji je Zavod za pokojninsko in invalidsko zavarovanje Slovenije (ZPIZ). Zavod izvaja enotno obvezno pokojninsko in invalidsko zavarovanje za celotno območje Republike Slovenije. Izvaja torej tudi delno predstavljeni Zakon o pokojninskem in invalidskem zavarovanju. Zraven upokojevanja pokriva še področja delovne invalidnosti, priznanje telesnih okvar, vdovskih in družinskih pokojnin, ipd.
SKLAD ZA VZPODBUJANJE ZAPOSLOVANJA INVALIDOV

Sklad odloča o pravicah in obveznostih invalidov in delodajalcev, predvsem pri nadzoru nad izpolnitvijo obveznosti zaposlovanja določenega števila invalidov, subvencioniranju plač invalidov, stroških prilagoditve delovnega mesta, storitvah v podpornem zaposlovanju in drugih finančnih vzpodbudah v skladu z  ZZRZI.

Sklad zagotavlja vrsto finančnih vzpodbud, in sicer: 

· subvencije plač invalidom, 

· plačilo stroškov prilagoditve delovnega mesta in sredstev za delo invalida,
· plačilo stroškov storitev v podpornem zaposlovanju, 

· oprostitev plačila prispevkov za pokojninsko in invalidsko zavarovanje zaposlenih invalidov,
· nagrade za preseganje kvote, 

· letne nagrade delodajalcem za dobro prakso na področju zaposlovanja invalidov, 

· druge vzpodbude na področju zaposlovanja invalidov in ohranjanje delovnih mest za invalide in druge razvojne vzpodbude. 

CENTER ZA SOCIALNO DELO

V Republiki Sloveniji je 62 Centrov za socialno delo, ki jih je ustanovila država in jih pooblastila, da nudijo pomoč posameznikom, družinam in posebnim skupinam prebivalstva pri iskanju poti iz stisk in težav. Država je sprejela vrsto zakonov in predpisov, s katerimi zagotavlja storitve in ukrepe za preprečevanje ter odpravljanje stisk in težav posameznikov, družin in posebnih skupin ljudi, ki potrebujejo pomoč. Strokovne delavce, ki so zaposleni na centrih za socialno delo ob zakonodaji zavezuje kodeks etičnih načel v socialnem varstvu.

UNIVERZITETNI REHABILITACIJSKI INŠTITUT – SOČA

Univerzitetni rehabilitacijski inštitut - Soča, Ljubljana je osrednji nacionalni zdravstveni zavod za celovito rehabilitacijo bolnikov s prizadetostjo gibalnih funkcij in delovnih zmožnosti, ki izvaja dejavnosti in skrbi za uravnotežen razvoj vseh zdravstvenih in nezdravstvenih strok, ki so povezane s problematiko rehabilitacije v državi. Rehabilitacija je odpravljanje okvar, posledic nezgod ali operacij. Delimo jo na medicinsko, psihosocialno in poklicno rehabilitacijo. Poklicna rehabilitacija predstavlja možnost ponovne zaposlitve invalida na delovnem mestu.
 Je tudi eden izmed pomembnih koncesionarjev za izvajanje zaposlitvene in poklicne rehabilitacije.
Zraven vseh opisanih institucij pa imajo pomembno vlogo pri zagotavljanju človekovih pravic invalidom razna društva, zavodi, zveze in invalidske organizacije. 

� Konvencijo o pravicah invalidov je sprejela Generalna skupščina OZN 13.12.2006, katero je Slovenija ratificirala  Ur.l. RS-MP, št. � HYPERLINK "http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?urlmpid=200845" \t "_blank" �10/2008�.


� Ustava Republike Slovenije. Uradni list RS, št. 33/91-I, 42/97, 66/00, 24/03, 69/04, 68/06.


� Zakon o zaposlitveni rehabilitaciji in zaposlovanju invalidov. Ur.l. RS, št. 16/2007, z dne  23.02.2007


� Zakon o pokojninskem in invalidskem zavarovanju. Ur.l. RS, št. 109/2006, z dne 23.10.2006





� Zakon o delovnih razmerjih. Ur.l. RS, št.  � HYPERLINK "http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?urlid=200242&stevilka=2006" \t "_blank" �42/2002�, 15.05.2002


� http://www.mddsz.gov.si/si/o_ministrstvu/organizacija/#c8015


� http://www.svzi.gov.si/index.php?dep_id=2


� http://www.gov.si/csd/predst_csd.htm


� http://www.ir-rs.si/strok_javnost
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