Občina Mozirje
Šmihelska cesta 2

3330 Mozirje
Številka: 032-00__/2015
Datum:    10.12.2015
K 7. TOČKI  DNEVNEGA REDA 

ZADEVA:
PREDLOG SKLEPA O NAČINU FINANCIRANJA POLITIČNIH STRANK V OBČINI MOZIRJE ZA LETO 2016
PRAVNA PODLAGA:
26. člen Zakona o političnih strankah (Ur.l. RS št. 100/05 – UPB, 103/07 in 99/13)) 
PREDLAGATELJ:
Župan Občine Mozirje

Kratka uvodna obrazložitev:

Zakon o političnih strankah (Ur.l. RS št. 100/05 UPB, 103/07 in 99/13), v 26. členu določa, da lokalne skupnosti  v skladu s tem zakonom financirajo stranke.

Razlogi za sprejem odloka: 
Pristojni organ občine – občinski svet lahko določi, da stranka, ki je kandidirala kandidate na zadnjih volitvah za občinski svet, dobi sredstva iz proračuna lokalne skupnosti sorazmerno številu glasov volivcev, ki jih je dobila na volitvah. Pri opredelitvi višine sredstev se izhaja iz izhodišča, da ta ne smejo presegati 0,6 % sredstev, ki jih ima lokalna skupnost opredeljene po predpisih, ki urejajo financiranje občin in s katerimi lahko zagotovi izvajanje ustavnih in zakonskih nalog. 

Predlagamo, da občinski svet potrdi višino financiranja političnih strank v odstotku, kot so bile stranke financiranje v letu 2015 in to je v višini 0,4 % primerne porabe.
Ocena finančnih in drugih posledic:

Predlagana višina financiranja političnih strank bi proračunsko postavko "01019005 Politične stranke", za leto 2016 obremenila v višini 9.610,00 EUR.

Predlagamo naslednji

SKLEP:

Občinski svet Občine Mozirje sprejema Sklep o načinu financiranja političnih strank v občini Mozirje za leto 2016, v predlagani obliki in vsebini.

Pripravil:

mag. Ivo Glušič
