OBČINA ČRENŠOVCI

Občinski svet

Z A P I S N I K 

4. seje Občinskega sveta Občine Črenšovci, ki je bila dne, 18.2.2015 ob 17. uri, 

v sejni sobi Kleklovega doma v Črenšovcih.

Sejo je vodil župan Občine Črenšovci Anton Törnar in ugotovil, da so prisotni naslednji člani Občinskega sveta:  Miha Horvat, Matej Kolenko, Marija Sarjaš, mag. Marija Horvat, Dušan Utroša, Ivan Rajtar, Anton Horvat, Vladimir Žalik, Dominik Horvat, Anton Radman, Stanko Bohnec, mag. Roman Kolenko, Darja Hodnik, Boris Kreslin in Meri Horvat.
Ostali prisotni:  Jožica Cigan, Milena Antolin, Stanko Lebar – občinska uprava.

Ad/1

Župan Anton Törnar je ugotovil, da je prisotnih vseh 15  članov OS, da je občinski svet sklepčen in lahko nadaljuje z delom, zato je pod 

Ad/2

predlagal naslednji  DNEVNI RED:
1. Ugotovitev prisotnosti članov Občinskega sveta Občine Črenšovci,

2. Določitev dnevnega reda 4. seje Občinskega sveta Občine Črenšovci,

3. Pregled zapisnika 3. seje Občinskega sveta Občine Črenšovci,

4. Obravnava predloga proračuna Občine Črenšovci za leto 2015, 

5. Obravnava elaborata o oblikovanju cen storitev gospodarskih javnih služb oskrbe s pitno vodo ter odvajanja in čiščenja odpadnih voda,

6. Sprejem sklepa o financiranju političnih strank,

7. Tekoče zadeve in

8. Vprašanja in pobude članov občinskega sveta.

Člani OS so soglašali s predlaganim dnevnim redom. 

Ad/3

Župan Anton Törnar je podal pregled zapisnika 3. redne seje Občinskega sveta Občine Črenšovci, ki je bila  20.1.2015. 

Vladimirja Žalika, člana OS, je zanimalo kako je z Odlokom o občinskem prostorskem načrtu Občine Črenšovci.

Stanko Lebar je povedal, da je dokument še na ZEU Murska Sobota, da so potekala usklajevanja še z ARSO glede zmanjšanja priobalnega pasu iz 5 na 3 m in da bo v naslednjem tednu posredovan v soglasje na ministrstvo.

Člani OS so soglasno potrdili zapisnik  3. seje Občinskega sveta Občine Črenšovci.
Ad/4

Župan je povedal, da se na današnji seji opravi splošna obravnava predloga proračuna in predlagal, da bi ga, v kolikor bi člani občinskega sveta ocenili, da je primeren za sprejem tudi sprejeli iz dveh razlogov in sicer zaradi aktiviranja kredita ter zaradi vlaganja zahtevkov v investicijo vrtca. Predlog proračuna so obravnavali odbori občinskega sveta, katerih predsedniki bodo predstavili njihova mnenja in stališča. 

Mag. Marija Horvat, članica OS in predsednica Odbora za družbene dejavnosti, je povedala, da je odbor na svoji 2. seji obravnaval predlog proračuna in po razpravi sprejel sklep s katerim predlaga, da se v proračunu Občine Črenšovci za leto 2015 zagotovijo  sredstva za izvedbo prireditev Jenamena fest, Teden duhovnosti in kulture in Mlinarski dnevi tako, da se delno zmanjšajo predlagane postavke pri športu, reprezentanci in pokroviteljstvu. Proda se naj premoženje občine, ki ga občina ne potrebuje ter zmanjšajo stroški  javne razsvetljave tako, da se skrajša čas prižiganja oziroma ugašanja javne razsvetljave glede na spremembe letnih časov in s tem povezanih potreb osvetljevanja. S tem se tudi zmanjša svetlobna onesnaženost. Za pripravo morebitne projektne dokumentacije za investicije v razpisih, se občina lahko tudi dodatno zadolži. 

Vladimir Žalik, član OS in predsednik Odbora za infrastrukturo in komunalo, je povedal, da se je odbor pred obravnavo predloga proračuna seznanil z informacijo podjetja Telamach, ki jo je predstavil g. Štrekl. Člani odbora so predlagali, da podjetje Telemach na občinsko upravo posreduje podatke o številu gospodinjstev, priključenih na njihovo omrežje na območju občine Črenšovci. Po razpravi o predlogu proračuna pa so sprejeli sklepa s katerim člani odbora predlagajo, da se sredstva v višini 20.000 EUR, namenjena za izgradnjo ograje pri vrtcu na Srednji Bistrici, namenijo za reševanje prometne problematike pri OŠ Srednja Bistrica ter, da  ugotavljajo, da je predložen osnutek proračuna Občine Črenšovci primerna osnova za obravnavo in sprejem na Občinskem svetu Občine  Črenšovci.

Miha Horvat, član OS in predsednik Odbora za proračun, finance in gospodarske dejavnosti, je povedal, da so člani odbora na svoji 1. seji podrobno obravnavali predlog proračuna za letošnje leto. V razpravi so sodelovali vsi člani odbora, ki so soglasno sprejeli sklep, da se predlog proračuna Občine Črenšovci 2015 z naslednjimi dopolnitvami pošlje v nadaljnjo obravnavo Občinskemu svetu:

1. V proračunu 2015 se s prerazporeditvami zagotovijo sredstva za sofinanciranje Tedna duhovnosti, Mlinarskih dnevov (v kolikor bodo letos izvedeni) in Jenamena festa v višini 5.000,00 € in 1.000,00 € za sofinanciranje otroškega abonmaja iz naslova zmanjšanja sredstev na postavkah: 402009 – reprezentanca in 402006 – pokroviteljstva.

2. Planirana sredstva v višini 18.000,00 € za regresiranje v kmetijstvo se naj namenijo: 16.000,00 € za sanacijo poljskih poti in odvodnih jarkov, 1.000,00 € se naj zagotovi za delovanje ČD Črenšovci in 1.000,00 € za delovanje VD Velika Polana.

3. Občinska uprava naj pripravi Program odprodaje občinskega premoženja (kmetijska in stavbna zemljišča ter stanovanja) ter jih ponudi potencialnim kupcem upoštevajoč veljavno zakonodajo.

4. Na postavki 4315 - Sofinanciranje nabave gasilske opreme je v predlogu proračuna namenjenih 22.000,00 €. Občinska uprava naj preveri možnost in poišče dodatne rezerve za zagotavljanje nabave opreme za potrebe gasilstva v lanskoletni višini.

Župan je predstavil dodatno gradivo, ki bi ga bilo potrebno v kontekstu obravnave proračuna tudi doreči in sicer potencialni nakup gasilske avto cisterne za potrebe delovanja osrednje gasilske enote PGD Črenšovci.  Dosedanja praksa kontinuiranih nabav osnovnih sredstev za delovanje gasilske službe je temeljila na sprejetem programu nabav gasilske opreme. Transferi so temeljili na 50 % bruto sofinanciranju  s strani proračuna. Glede na dejstva, ki so vezana na kapacitete proračuna v tem letu je predlagal, da OS razpravlja in odloči o naslednjem: 
· OS se strinja in podpira nakup gasilskega avta – cisterne za potrebe delovanja osrednje gasilske enote PGD Črenšovci v okvirni investicijski vrednosti 200.000,00 EUR.
· Investicija se uvršča v razvojne programe občine v letih 2016 in 2017.

· Investicija se iz proračunskih sredstev financira v višini 65 % bruto vrednosti. Razliko investicijske vrednosti zagotovi investitor, to je PGD Črenšovci iz lastnih in zunanjih virov.

· O tehničnih karakteristikah vozila, sklopih in postopkih nabave odloči investitor, to je PGD Črenšovci, ki na podlagi ustreznih predočenih dokazil uveljavi v proračunu sofinancerski delež.
Mag. Romana Kolenka, člana OS, je zanimalo ali je po predlogu Odbora za proračun, finance in gospodarske dejavnosti zagotovljenih 6.000,00 EUR za tradicionalne prireditve in otroški abonma.
Župan je pojasnil, da se bosta za omenjeni znesek zmanjšali postavki na reprezentanci in pokroviteljstvu in da se bodo v primeru potrjenega predloga tudi zagotovila sredstva za navedene prireditve.

Mag. Marija Horvat, članica OS, je predlagala, da se parkirišče pri nogometnem igrišču v Črenšovcih uredi oziroma asfaltira saj bo frekvenca prometa v jeseni, ko se bo odprl vrtec še večja.
Župan je povedal, da  je obseg investicije vrtca določen in urejanje parkirišča v sklopu investicije ni mogoče. Se bo pa parkirišče gramoziralo, ni pa v tem letu planirano asfaltiranje.
Vladimir Žalik, član OS, je vprašal ali so v proračunu zagotovljena sredstva za ureditev križišča Trnje – Odranci s položitvijo cestnih ovir na lokalni cesti kot je bilo predlagamo na 2. seji Odbora za infrastrukturo in komunalo.
Župan je povedal, da se bodo iz postavke o vzdrževanju cest zagotovila sredstva za ureditev omenjene lokacije, prav tako pa bo potrebna sanacija posedkov tudi na lokalni cesti na Gornji Bistrici (Gal – Križ).
Matej Kolenko, član OS, je predstavil razmišljanje glede občinskega proračuna za leto 2015. Pogreša oziroma ga zanima ali obstaja kakšna vizija občine o tem, da bi občina postala mladim prijazna občina, socialna občina, gospodarsko in razvojno naravnana občina. Govorimo da denarja ni, sam pa pravi, da denar je, samo moramo se naučiti poslovati s tem denarjem. Želi opozoriti, da se pripravijo projekti na katere bi se lahko prijavili ob morebitnih razpisih evropskih ustanov. Pri predlogu proračuna se predlaga varčevanje le pri nekaterih postavkah. Varčevati je potrebno pri vseh postavkah, ne le pri kulturi. Soglaša s sanacijo odvodnih jarkov, ki je nujno potrebna, vendar pa se mu ne zdi prav, da se sredstva jemljejo iz programa kmetijstva. OS je v letu 2011 sprejel Program razvoja kmetijstva, živilstva in podeželja v Občini Črenšovci, ki pa je žal ostal le na papirju. Glede na dejstvo, da Občina Črenšovci leži na izrazito kmetijskem območju kjer obstajajo veliki naravni potenciali za razvoj kmetijstva in živilstva je mnenja, da bi morali v proračunu zagotoviti sredstva za razvoj kmetijstva. Investicijo v nabavo gasilske cisterne bi občina morala pokriti 100 %, saj je predlagano sofinanciranje v višini 35 % prevelik zalogaj za občane. 

Apeliral je, da smo optimistični glede razvojnih sredstev EU in smo pripravljeni s projekti za kandidiranje na morebitnih razpisih. 
Župan je povedal, da občina ima sprejet Razvojni program Občine Črenšovci za obdobje 2012 - 2017, ki se bo v letošnjem letu dopolnil tudi s predlogi svetnikov, ki so bili pozvani že na 2. seji OS, da pripravijo predloge sprememb in dopolnitev dokumenta. Mnenja je, da tudi projekta, ki se trenutno izvajata, vodovod in vrtec,  prispevata k viziji občine. Vlaganja v gasilsko opremo občina sofinancira že nekaj časa v razmerju 50:50, vendar ker gre za osrednjo gasilsko enoto je predlagal sofinanciranje pri nabavi gasilske cisterne v razmerju 65:35.
Anton Radman, član OS, je bil mnenja, da se tudi nabava gasilske cisterne sofinancira po utečenem principu, saj večje sofinanciranje ne bi bilo pošteno do krajanov Bistric, ki so zbirali sredstva za vsak vaško-gasilski dom in za vsak gasilski avto. 

Dušan Utroša, član OS, je predstavil članom občinskega sveta projekt nabave gasilske cisterne, ki je  strateška investicija v gasilstvo za naslednjih 30 let. Investicija je nujna, saj je dosedanja cisterna po 32 letih dotrajana. Črpalka in top ne delata.  Predlog župana s katerim bi občina sofinancirala 65 % investicije ne more sprejeti, saj je 35 % prevelik zalogaj za društvo in krajane Črenšovec. PGD Črenšovci so s krajani Črenšovec sodelovali z zbiranjem sredstev že pri mnogih investicijah in bodo tudi pri tej, vendar predlaganega bremena ne zmorejo. Po opravljenih analizah je PGD Črenšovci v letih 2003-2014 investiralo v dom in gasilsko opremo 111.000,00 EUR lastnih sredstev. Investicijo nabave gasilske cisterne je podprta tudi s strani Gasilske zveze Črenšovci. V občini imamo sodobno organizirano gasilstvo na čelu katere je bil 9 let, sedaj pa je regijski poveljnik za Pomurje. Za gasilstvo je v občini bil vedno posluh in tudi sedaj ne dvomi, da ga ne bi bilo, še posebej tudi iz razloga, da se spoštuje strokovno mnenje gasilske zveze in da se zavedamo odgovornosti za varnost naših občanov. Predlagana cisterna je udarno vozilo, ki ga mora imeti vsaka občina. Že neštetokrat smo se prepričali, da so gasilci vseh prostovoljnih gasilskih društev prvi, ko je občanom ali premoženju potrebna pomoč. Nesebično pomagajo ob vseh naravnih in drugih nesrečah. Cisterno pa bi lahko uporabljali tudi za potrebe pranja cest ali čiščenja KN. Predlagal je, da se investicija uvrsti v razvojne programe občine v letih 2016 in 2017, aktivnosti projekta pa se bodo začele že v letošnjem letu.

Anton Horvat, član OS, je povedal, da se niso vsi člani UO Gasilske zveze strinjali o 100 % sofinanciranju iz občinskega proračuna, kar pa ne pomeni, da ne soglašajo z nabavo gasilske cisterne. Vsa društva so v svojih letih obstoja ogromno vlagala v opremo s sredstvi vaščanov in organizacijo raznih prireditev. Ni pošteno do vseh ostalih vasi, da bi se sofinancirala nabava izključno iz proračuna. Tudi vsa ostala društva  intervenirajo ob vsaki nesreči brez vprašanja v kateri vasi je potrebna intervencija. Predlog župana se mu zdi primeren ključ, da bomo pošteni do vseh občanov. Občina veliko vlaga v gasilstvo tudi iz razloga, ker imamo na 4400 občanov šest gasilskih društev. Se pa zaveda, da si nihče ne upa predlagati, da bi ukinili društva, ki imajo že skoraj stoletno tradicijo in največ članstva ter prostovoljnega in humanitarnega dela.
Dušan Utroša, član OS, je povedal, da bi se sredstva, v kolikor bi jih društvo prejelo od Uprave za zaščito in reševanje, vrnila v občinski proračun. 
Župan je povedal, da je občina preko gasilcev odgovorna tudi za požarno varnost in ugotavlja, da so naša gasilska društva solidno opremljena. Absolutnega jamstva za varnost pred požarom pa ni. 
Boris Kreslin, član OS, je povedal, da je nabava gasilske cisterne za osrednjo enoto, ki posreduje v vsaki vasi, na vsakem objektu nujno potrebna. Glede na to, da gre za vozilo osrednje enote bi bilo dobro razmišljati, da bi se sredstva zbirala v vseh vaseh. Občina je odgovorna za vzdrževanje osrednje gasilske enote zato soglaša s predlogom, da se iz občinskega proračuna nameni 90 % sredstev vrednosti investicije.
Vladimir Žalik, član OS, je predlagal, da bi se politične stranke odpovedale sredstvom za financiranje političnih strank iz občinskega proračuna.

Stanko Bohnec, član OS, je povedal, da Zakon o financiranju političnih strank določa 26. členu, da lokalne skupnosti »lahko« financirajo politične stranke.
Jožica Cigan je pojasnila, da je 18.12.2013 začela veljati novela Zakona o financiranju političnih strank, ki se uporablja od 1.1.2014 in je besedo »lahko« črtala in tako občinski sveti več ne morejo odločati ali bo lokalna skupnost financirala politične stranke ali pa ne.
Miha Horvat, član OS, je povedal, da bi bilo potrebno delati več na črpanju evropskih sredstev in da bi nam bile pri tem lahko za vzgled sosednje občine, ki imajo ali zaposleno osebo, ki dela na projektih in razpisih ali pa zanje delajo to zunanje institucije. Apelira na OS in občinsko upravo, da se črpa več sredstev. Na ta način bi lahko obogatili občinski proračun. Glede proračuna je povedal, da je predlog bil dan in da ga žal moramo iz razlogov, ki jih je navedel župan, sprejeti.
Župan je povedal, da je občina počrpala zelo veliko sredstev tako od Evropskega socialnega sklada, Kohezijskega sklada EU, Evropskega sklada za regionalni razvoj, Sklada RS za regionalni razvoj ter iz sredstev čezmejnega sodelovanja med Slovenijo in Hrvaško ter čezmejnega sodelovanja med Slovenijo in Madžarsko. Pomembno pa je vedeti pri vseh razpisih, da je potrebno imeti zagotovljen lasten vir sredstev.

Po končani razpravi je župan predlagal v sprejem naslednje sklepe.

Za predlog sklepa je glasovalo vseh 15 članov OS. Sprejet je SKLEP štev. 0320-04/2015-23:
V proračunu 2015 se s prerazporeditvami zagotovijo sredstva za sofinanciranje izvedbe Tedna duhovnosti, Mlinarskih dnevov in Jenamena festa v višini 5.000,00 € in 1.000,00 € za sofinanciranje otroškega abonmaja iz naslova zmanjšanja sredstev na postavkah: 402009 – reprezentanca in 402006 – pokroviteljstva.
Za predlog sklepa je glasovalo 14 članov od 15 članov OS, ki so glasovali. Sprejet je SKLEP štev. 0320-04/2015-24:

Planirana sredstva v višini 18.000,00 € za regresiranje v kmetijstvo se naj namenijo: 16.000,00 € za sanacijo poljskih poti in odvodnih jarkov, 1.000,00 € se naj zagotovi za delovanje ČD Črenšovci in 1.000,00 € za delovanje VD Velika Polana.

Za predlog sklepa je glasovalo vseh 15 članov. Sprejet je SKLEP štev. 0320-04/2015-25:

Občinska uprava  pripravi Program odprodaje občinskega premoženja (kmetijska in stavbna zemljišča ter stanovanja) ter jih ponudi potencialnim kupcem, upoštevajoč veljavno zakonodajo.
Predlog sklepa, da se na postavki 4315 - Sofinanciranje nabave gasilske opreme je v predlogu proračuna namenjenih 22.000,00 €. Občinska uprava naj preveri možnost in poišče dodatne rezerve za zagotavljanje nabave opreme za potrebe gasilstva v lanskoletni višini ni dobil večinske podpore.
Soglasno je bil sprejet SKLEP štev. 0320-04/2015-26:

Občinski svet Občine Črenšovci sprejme predlog proračuna Občine Črenšovci za leto 2015.

Župan je predlagal v sprejem še naslednje sklepe.
Za predlog sklepa je glasovalo 14 članov od 15 članov OS. Sprejet je SKLEP štev. 0320-04/2015-27:
Občinski svet Občine Črenšovci se strinja in podpira nakup gasilskega avta – cisterne za potrebe delovanja osrednje gasilske enote PGD Črenšovci v okvirno investicijski vrednosti 200.000,00 EUR.

Za predlog sklepa je glasovalo 14 članov od 15 članov OS. Sprejet je SKLEP štev. 0320-04/2015-28:
Investicija nakupa gasilskega avta – cisterne za potrebe delovanja osrednje gasilske enote PGD Črenšovc se uvršča v razvojne programe občine v letih 2016 in 2017.

Predlog sklepa, da se iz proračunskih sredstev investicija financira v višini 65 % bruto vrednosti ni dobil potrebne večina. Za sklep sta glasovala 2 člana OS.

Predlog sklepa, da se iz proračunskih sredstev investicija financira v višini 100 % bruto vrednosti ni dobil potrebne večina. Za sklep sta glasovala 2 člana OS.

Za predlog naslednjega sklepa je glasovalo 11 članov od 15 članov OS. 
Sprejet je SKLEP štev. 0320-04/2015-29:
Investicija nakupa gasilskega avta – cisterne za potrebe osrednje gasilske enote PGD Črenšovci se iz proračunskih sredstev Občine Črenšovci financira v višini 90 % bruto vrednosti. Razliko investicijske vrednosti zagotovi investitor, PGD Črenšovci. Morebitna finančna sredstva iz državnih virov, ki jih pridobi investitor, se vrnejo v proračun Občine Črenšovci.
Soglasno je bil sprejet SKLEP štev. 0320-04/2015-30:

O tehničnih karakteristikah vozila, sklopih in postopkih nabave odloči investitor, to je PGD Črenšovci, ki na podlagi ustreznih predočenih dokazil uveljavi v proračunu sofinancerki delež.

Ad/5

Župan je predstavil elaborat o oblikovanju cen storitev obveznih gospodarskih javnih služb varstva okolja v Občini Črenšovci za javno službo oskrba s pitno vodo ter odvajanje in čiščenje odpadnih voda. Elaborat je pripravljen na podlagi Uredbe o metodologiji za oblikovanje cen storitev obveznih občinskih GJS varstva okolja (Uradni list RS, štev. 87/2012), ki metodološko predpisuje vsebino in elemente za oblikovanje cene, ki jo mora obravnavati in potrditi OS za vsako leto posebej. Podrobneje je predstavil omrežnino, ki zajema: stroške amortizacije ali najema osnovnih sredstev in naprav, ki so javna infrastruktura, stroške zavarovanja infrastrukture javne službe, stroške odškodnin za služnost, povzročeno škodo povezano z gradnjo, obnovo in vzdrževanjem infrastrukture, stroške nadomestil za zmanjšanje dohodka iz kmetijske dejavnosti, zaradi prilagoditve ukrepom vodovarstvenega režima, plačilo za vodno pravico, odhodke financiranja, ki vključujejo obresti in druge stroške povezane z dolžniškim financiranjem gradnje ali obnove infrastrukture. Vodarina je del cene, ki krije stroške izvajanja GJS oskrba s pitno vodo. Pri izračunu cene vodarine so bile upoštevane količine prodane oz. fakturirane vode. Količina načrpane vode v letu 2014 znaša 218.428 m3, vendar je potrebno poudariti, da je bilo v letu 2014 zaradi izgradnje novega vodovoda ogromno okvar na obstoječem vodovodu zaradi pretrganja cevi, izpuščanja vode zaradi praznjenja cevovodov, itd. Okvare na vodovodnih ceveh se na obstoječem vodovodu ugotovijo šele, ko voda prodre v okolje, v letošnjem letu pa je bilo to veliko teže ugotoviti, saj je bil nivo podtalne vode praktično vse leto visok. V tabeli so predstavljene predračunske vrednosti za leto 2015 in obračunske vrednosti za preteklo obdobje 2014, brez stroškov vzdrževanja priključkov, brez stroškov najemnin in zavarovanja ter brez stroškov, ki nastajajo ob zagotavljanju zdrave pitne vode za nosečnice in dojenčke v Žižkih in Trnju. Stroški najema sistema, investicijskega vzdrževanja in zavarovanja se v skladu z Uredbo izkazujejo med elementi cene za izračun omrežnine. Stroški reprezentance, donacij in kazni pa v skladu z Uredbo ne smejo biti zajeti med stroške, ki tvorijo kalkulativne elemente cene. Vodno povračilo zajema načrpano vodo v sistemu vodovoda za porabo občanov in vodo za pridobivanje toplote za toplotno črpalko na OŠ Bistrica (napoved za leto 2015) se v skladu s 16. členom uredbe vključi med splošne stroške oz. je sestavni del cene vodarine. Čeprav se v letu 2015 predvideva, da bo v drugi polovici v celoti dokončan projekt: Pomurski vodovod, ki bo predan v upravljanje javnemu podjetju, pri izračunu tega ne upoštevamo, saj ne moremo predvideti natančnega termina prenosa sistema v upravljanje javnemu podjetju.
Vladimir Žalik, član OS in predsednik Odbora za infrastrukturo in komunalo, je povedal, da je odbor na svoji 2. seji obravnaval elaborat in predlagal, da se Elaborat o oblikovanju cen storitev gospodarskih javnih služb oskrbe s pitno vodo ter odvajanja in čiščenja odpadnih voda v letu 2015 v predloženi obliki posreduje v obravnavo in sprejem Občinskemu svetu Občine Črenšovci.
Miha Horvat, član OS, je povedal, da ga moti, da ne uspemo izterjati več vodarine in da je izpad na letni ravni velik, zato je predlagal, da se instrument izterjave izvaja temeljiteje kajti med dolžniki so najbrž tudi špekulanti.
Milena Antolin, računovodkinja, je povedala, da je realizacija pobrane vodarine bila celo višja od planirane. Izterjava se vrši redno.

Po končani razpravi so člani OS soglasno sprejeli SKLEP štev. 0320-04/2015-31:
Občinski svet Občine Črenšovci sprejme Elaborat o oblikovanju cen omrežnine za vodovodno omrežje Občine Črenšovci, ki ga je izdelal izvajalec GJS oskrbe s pitno vodo-režijski obrat.

Na območju Občine Črenšovci se v okviru izvajanja gospodarske javne službe oblikuje cena storitev oskrba s pitno vodo:  omrežnina 1,07 EUR/mesec brez DDV, vodarina 0,37 EUR /m3 brez DDV. 
V ceni za vodarino je vključeno vodno povračilo. Sklep stopi v veljavo z dnem sprejetja, cene se uporabljajo od 1.1.2015 dalje.

Soglasno je bil sprejet tudi SKLEP štev. 0320-04/2015-32:
Občinski svet sprejme Elaborat o oblikovanju cen storitev odvajanja in čiščenja ter omrežnine za odvajanje in omrežnine za čiščenje za kanalizacijski sistem v Občini Črenšovci, ki ga je izdelal izvajalec GJS oskrbe s pitno vodo-režijski obrat.

Na območju Občine Črenšovci se v okviru izvajanja gospodarske javne službe oblikuje cena storitev odvajanja in čiščenja odpadnih voda: omrežnina za odvajanje 1,99 EUR/mesec brez DDV, omrežnina za čiščenje 2,14 EUR/mesec brez DDV, storitve odvajanja 0,11 EUR /m3 brez DDV, čiščenje 0,24 EUR/m3 brez DDV. Sklep stopi v veljavo z dnem sprejetja, cene se uporabljajo od 1.1.2015 dalje.

Ad/6

Članom OS je v sprejem predložen Sklep o financiranju političnih strank s katerim se politični stranki, ki je kandidirala na lokalnih volitvah 5.10.2014 v Občinski svet Občine Črenšovci, dodelijo sredstva iz proračuna Občine Črenšovci sorazmerno številu glasov volivcev, ki jih je dobila na volitvah, če je dobila najmanj polovico števila glasov, potrebnih za izvolitev enega člana občinskega sveta. Višino sredstev, ki se nameni za financiranje političnih strank se določi v proračunu za posamezno proračunsko leto. Sredstva se političnim strankam izplačujejo mesečno. 
Vladimir Žalik, član OS, je povedal, da se mu ne zdi sprejemljivo koliko sredstev se v posameznem mandatu nameni za financiranje političnih strank. Predlog sklepa ne bo podprl. Na to opozarja dobronamerno, saj po eni strani ugotavljamo, da je sredstev za delovanje občine vedno manj, po drugi strani pa skoraj 10.000,00 EUR vržemo mimogrede za politične stranke.
Ivan Rajtar, član OS, je povedal, da ima tudi krajevni odbor posamezne politične stranke stroške za svoje delovanjem odbora. Financiranje je pod dovoljenim pragom, to je manj kot 0,6 % sredstev, ki jih ima lokalna skupnost zagotovljenih po predpisih, ki urejajo financiranje občin. Predlog sklepa bo podprl.
Mag. Marija Horvat, članica OS, je predlagala, da se politične stranke same odločijo kako bodo porabile finančna sredstva. Lahko se sofinancira tudi kakšen projekt za katerega na organih lokalne skupnosti ni bilo posluha.
Anton Horvat, član OS, je povedal, da je pač tako, da imamo v Sloveniji parlamentarno demokracijo kot politični sistem in da so politične stranke tiste, ki si prizadevajo priti na oblast ali vsaj dobiti čim večji vpliv na izvajanje državne oblasti. Državno oblast izvajajo politične stranke, ene v koaliciji, druge v opoziciji in brez stranke težko prideš v stik s poslanci ali ministri.
Anton Radman, član OS, je povedal, da brez političnih strank občine ne moremo vplivati na državno politiko in posledično na razvoj lokalnih skupnosti.

Po končani razpravi je bil z 9 glasovi za od 15 prisotnih članov OS sprejet SKLEP štev. 0320-04/2015-33:
Občinski svet Občine Črenšovci sprejme predlog Sklepa o financiranju političnih strank.
Ad/7

I.

Jožica Cigan je članom OS podala informacijo v zvezi z odkupom parcel na Srednji Bistrici, kjer je bilo vknjiženih 23 lastnikov. V letu 2014 je občina uspela odkupiti deleže od večine lastnikov. Ker so štirje lastniki neznanega bivališča in neznanih podatkov zanje ni moč pridobiti skrbništva za poseben primer, zato je potrebno ubrati druge pravne poti za pridobitev lastništva njihovih deležev. Javna korist mora biti izkazana v občinskem lokacijskem načrtu.

Stanko Lebar je predlagal, da se v postopku sprememb in dopolnitev Odloka o občinskem prostorskem načrtu Občine Črenšovci za zemljišča parc. štev. 759/3, 759/2, 759/1 in 760/1 k.o. Srednja Bistrica spremeni namenska raba iz SK v CD in se navedena zemljišča namensko koristijo za izvajanje javnih služb na področju vzgoje in izobraževanja. 

Člani OS so soglasno sprejeli SKLEP štev. 0320-04/2015-34:

V postopku sprememb in dopolnitev Odloka o občinskem prostorskem načrtu Občine Črenšovci se za zemljišča parc. štev. 759/3, 759/2, 759/1 in 760/1 k.o. Srednja Bistrica spremeni namenska raba iz SK v CD. Navedena zemljišča se bodo namensko koristila za izvajanje javnih služb na področju vzgoje in izobraževanja. 
Sklep se posreduje  ZEU, družbi za načrtovanje in inženiring d.o.o. Murska Sobota.
II.

Župan je člane OS seznanil, da je s strani Inšpektorata RS za promet, energetiko in prostor bila na Specializirano državno tožilstvo dana prijava suma storitve kaznivega dejanja – Pomurski vodovod. Inšpektorji so na podlagi pridobljenih informacij po uradni dolžnosti izvedli več inšpekcijskih nadzorov v zvezi izvedbe oziroma izgradnje vodovoda na območju celotnega Pomurja v okviru projekta Oskrba s pitno vodo (sistem A, sistem B in sistem C).  S strani Ministrstva za okolje in prostor smo bili pozvani, da posredujemo natančno obrazložitev zakaj in kako je do navedenih nepravilnosti prišlo. Poleg tega so s strani ministrstva opravili tudi kontrolo na kraju samem vseh navedenih spornih lokacij in pripadajoče dokumentacije. Občine sistema A so imenovale subnadzor za namen pravne, tehnične in ekonomske preverbe utemeljenosti zatrjevanj inšpektorata. Predstavniki subnadzora so izvajali preverbe na terenu in pregledali pogodbene zahteve ter knjige obračunskih izmer. Ugotovitve so bile posredovane ministrstvu. Zadeva je resna, saj je ministrstvo do dokončne razjasnitve zaustavilo izplačila evropskih sredstev.
Stanka Bohneca, člana OS, je zanimalo kaj pravi izvajalec del glede na to, da ni sredstev in s tem posledično najbrž tudi niso poravnani računi.
Župan je povedal, da je to problem, vendar informacije, da bi izvajalec del grozil z odhodom iz gradbišča ne držijo. Projekt je fizično zaključen čez 90 odstotkov, v finančnem smislu sicer nekaj manj in najbrž ni smiselno, da bi se v taki situaciji odločili za odhod. Pogodbeni rok za dokončanje del je sicer 30. junij letošnjega leta.
Mag. Marija Horvat, članica OS, pa je vprašala kdo bo odgovarjal za finančne posledice v primeru, da se izkaže, da prijava ni bila utemeljena.
Ad/8
1.

Matej Kolenko, član OS, je opozoril na problematiko glede elektrike v kulturni dvorani v Črenšovcih, saj ob zamenjavi elektro števca pri malo večji obremenitvi vrže ven varovalke. Upravljavca dvorane se ni nič vprašalo o zamenjavi števca ozirom o potrebni moči varovalk, ki so potrebne za pravilno delovanje ob raznih prireditvah. 
Boris Kreslin, član OS, je bil mnenja, da se preveri nastavitev števca.
Mag. Roman Kolenko, član OS, je predlagal, da se preveri elektro soglasje oziroma priključna moč.

2.

Matej Kolenko, član OS, je postavil vprašanje glede socialno – bivalnega stanja dveh občanov.

Župan je pojasnil, da nam je situacija znana, da je obveščen tudi Center za socialno delo Lendava, ki je že poskušal v okviru svojih pristojnosti pomagati, vendar pa pomoč odklanjata. Stik so uspele vzpostaviti organizacije Karitas, Rdeči križ in Sožitje.
3.

Ivan Rajtar, član OS, je opozoril na problematiko v Trnju saj se ob večjem deževju izteka fekalna voda iz kanalizacijskih jaškov, kar je najbrž posledica tudi tega, da imajo nekateri krajani speljano meteorno vodo v kanalizacijo. Predlagal je, da se krajane o tem najprej obvesti, nato pa se izvaja inšpekcijski nadzor in se kršilce tudi oglobi. Opozoril je tudi na problematiko  pri poglabljanju jarkov v Trnju, saj se na relaciji priti Gomilicam nekatere ograje nagibajo v jarek in predlagal kanaliziranje obcestnih jarkov.
Župan je pojasnil, da sredstev za kanaliziranje jarkov v tem trenutku ni.
4.

Antona Radmana, člana OS, je zanimalo ali ima občina vpliv na zaposlovanje na javnih delih v šolah in društvih.
Župan je povedal, da prijavitelj odloča o tem koga bo zaposlil, občina pa zagotavlja del sredstev za plače.
Do naslednje seje se pripravi podatek o številu vseh oseb, ki so vključena v javna dela za katera del sredstev krije Občina Črenšovci.

Mag. Marija Horvat, članica OS, je povedala, da se lahko zaposlijo tisti, ki imajo pogoje in da je veliko zanimanja za javna dela. 

5.

Miha Horvat, član OS, je prisotne seznanil, da je Humanitarno društvo Pravo za VSE zainteresirano  v naši občini odpreti brezplačno pravno pisarno. Občina bi naj zagotovila primeren prostor, v katerem bi lahko sprejemali prebivalce občine, ki se soočajo s pravnimi problemi, drugih stroškov občina naj ne bi imela. Predlagali so, da bi pisarna delovala ob sobotah, med 13. in 15. uro. V imenu svetniške skupine NSi je predlagal, da se predlog odprtja pisarne za brezplačno pravno svetovanje za vse občanke in občane Občine Črenšovci podpre.
Člani OS so podprli predlog odprtja pisarne za brezplačno pravno svetovanje za občane Občine Črenšovci. Pisarna bo v prostorih Kleklovega doma. Primerna bi bila poslanska pisarna oziroma tudi nekdanja pisarna Kmetijske svetovalne službe, vendar se ta nahaja v višjem nadstropju.  V stik s Humanitarnim društvom Pravo za VSE stopi Miha Horvat.
6.
Miha Horvat, član OS, je opozoril, da je na spletni strani občine pri poročilih NO le poročilo za leto 2010. Še enkrat je apeliral na uspešnost izterjave plačila vodarine in predlagal, da se preveri pri Skupnosti občin Slovenije kako so se tega problema lotile druge občine.

Ker je bil dnevni red izčrpan,  je župan sejo zaključil ob  20.35
Seja je posneta z diktafonom in shranjena  na spominskem mediju, ki se hrani v upravi Občine Črenšovci.

Zapisnik sestavila:  
    




                                      Sejo vodil:

Jožica CIGAN   







               Anton TÖRNAR, župan

9

