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Številka: 60310-10/2010/17 (02 406)
Ljubljana,  30. avgusta 2010

Občina Slovenske Konjice                                        Občina Zreče   
Stari trg 29                                                                   Cesta na Roglo 13B  
Slovenske Konjice                                                      Zreče
Miran Gorinšek                                                         mag. Boris Podvršnik                                           
župan                                                                          župan

Zadeva: predlog sklepa o ustanovitvi javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda »Šolski center Slovenske Konjice-Zreče« - gradivo za obravnavo in sprejem na občinskih svetih 

Spoštovani, 

Pošiljamo vam predlog  (novega) sklepa o ustanovitvi javnega vzgojno-izobraževalnega centra »Šolski center Slovenske Konjice-Zreče« za obravnavo in sprejem na občinskih svetih. 

S tem novim ustanovitvenim aktom se na pobudo šole v okviru te šole oblikuje MIC tako, da se dosedanja organizacijska enota SIC izobraževanje in svetovanje preoblikuje v MIC, druge vsebine sedaj veljavnega ustanovitvenega akta ostajajo nespremenjene.

Glede na to, da se soustanoviteljsko razmerje ne spreminja sedanja Pogodba o soustanoviteljstvu javnega vzgojno-izobraževalnega centra »Šolski center Slovenske Konjice-Zreče« tudi ostaja v veljavi.

Prosimo vas, da poskrbite, da občinska sveta čim prej sprejmeta to gradivo in nam po sprejetju tega ustanovitvenega akta pošljete ustrezna sklepa o sprejetju. Gradivo je sicer že medresorsko usklajeno z Ministrstvom za finance in Službo Vlade RS za zakonodajo po postopku usklajevanja gradiv, ki jih sprejema Vlada RS. Po sprejetju na občinskih svetih bomo to gradivo poslali v obravnavo in sprejem na Vlado RS ter poskrbeli za podpisovanje sprejetega sklepa s strani pooblaščenih oziroma pristojnih podpisnikov, kot doslej. 
 Prosimo vas, da nas v zvezi s to zadevo obveščate po e-poti na uradni e-naslov ministrstva: gp.mss@gov.si, sklicujoč se na navedeno številko zadeve. 

S spoštovanjem.

Pripravila 

Neda Marunica, univ. dipl. pravnica                                 mag. Darko Krašovec

sekretarka                                                                       generalni sekretar ministrstva                 

Priloga: predlog sklepa  

Poslano po e-poti na e-naslove naslovnikov 

