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ZAPISNIK

3. seje Občinskega sveta Občine Slovenske Konjice, ki je bila dne 23.12.2010 v dvorani Konjičanka z začetkom ob 17. uri.

Sejo je sklical in vodil župan Miran Gorinšek. 

Na začetku je bilo navzočih 17 članov občinskega sveta in sicer Anton Ofentavšek, Bojan Podkrajšek, Irena Vozlič, Janez Kušar, Jurij Hohler, Jožef Satler, Stanislav Kukovič, Stanislav Frim, Marija Sodin, Dušan Arbajter, Janko Čakš, Jožef Hlačar, Anton Obrul, Štefan Nemeš, Miroslav Kvas, Miroslav Železnikar, Andrej Gumzej.
Ob 17.49 se je seje udeležil Stanislav Podplatan, ob 17.50 Slavko Hren, ob 18.07 Anton Zvone Golob in ob 18.23 Ivan Vertnik.
Odsotnost opravičila: Tadej Slapnik in Jure Arnuš.
Navzoči vabljeni: Ervin Jančič, predsednik Nadzornega odbora občine, Marija Gorinšek, članica Nadzornega odbora, Lidija Pratnemer, predsednica delovne skupine, Danijela Šuc, ravnateljica Vrtca Slovenske Konjice, Tanja Egartner, računovodkinja Vrtca Slovenske Konjice, mag. Špela Hlačar, direktorica Javnega komunalnega podjetja, mag. Renata Klančnik, direktorica Splošne knjižnice, Samo Pinter, direktor Zavoda za šport.
Navzoči javni uslužbenci občinske uprave: Alojz Pačnik, direktor občinske uprave, Nada Pučnik, vodja oddelka za javne finance, Marija Brecl, vodja oddelka za splošne in družbene zadeve, Branko Sovič, sodelavec za komunalne zadeve, Zdenko Plankl, sodelavec za premoženjsko pravne zadeve, Smiljana Sirc Vipotnik, sodelavka za pravne zadeve, Sergeja Podkrajšek, sodelavka za gospodarske dejavnosti ter Mojca Repnik Žnidarič,  vodja urada župana.
Navzoči predstavniki medijev: Novice, Novi tednik, Večer, Radio Štajerski val in snemalci TV Skala. 
Soglasno je bil  sprejet SKLEP (17 navz., 17 za)

Sprejme se zapisnik 2. seje Občinskega sveta Občine Slovenske Konjice z dne 25.11.2010.

Soglasno je bil sprejet SKLEP (17 navz.,17 za)

Sprejme se predlagani dnevni red:
1. Predlog Sklepa o sprejemu Analize položaja invalidov v Občini Slovenske Konjice in  
         Akcijskega načrta za izboljšanje in uresničevanje enakih možnosti invalidov v občini  

         Slovenske Konjice.
2. Predlog Sklepa o soglasju k letnemu delovnemu načrtu Vrtca Slovenske Konjice 
         2010/2011.

3. Predlog Sklepa o soglasju k sistemizaciji Vrtca Slovenske Konjice za leto 2010/2011.

4. Predlog Sklepa o določitvi cen programov Vrtca Slovenske Konjice.

5. - Program oskrbe s pitno vodo v Občini Slovenske Konjice za leto 2011.

        - Program odvajanja in čiščenja komunalne odpadne in padavinske vode v Občini  

        Slovenske Konjice za leto 2011.

         - Program ravnanja s komunalnimi odpadki v Občinah Slovenske Konjice, Zreče in 

         Vitanje za leto 2011.

6. Predlog Pogodbe o ureditvi medsebojnih razmerjih med Občino Slovenske Konjice in      
         Javnim komunalnim podjetjem d.o.o. Slovenske Konjice.
7. Predlog Proračuna Občine Slovenske Konjice za leto 2011.
8. Predlog Sklepa o vrednosti elementov za izračun prometne vrednosti stanovanjskih hiš,  
         stanovanj in drugih nepremičnin in o določitvi odstotka od povprečne gradbene cene, s    

         katerim se določi korist za stavbno zemljišče za leto 2011.

9. Predlog Sklepa o določitvi izhodiščne vrednosti točke za izračun nadomestila za 
         uporabo stavbnega zemljišča za leto 2011.

10. Razno.

11. Vprašanja in pobude.

K1

Predlog Sklepa o sprejemu Analize položaja invalidov v Občini Slovenske Konjice in Akcijskega načrta za izboljšanje in uresničevanje enakih možnosti invalidov v občini Slovenske Konjice je predstavila Lidija Pratnemer, predsednica delovne skupine za pripravo analize o položaju invalidov v Občini Slovenske Konjice in pripravo konkretnega akcijskega načrta. Analiza predstavlja pregled položaja invalidov v občini Slovenske Konjice z vidika uresničevanja Standardnih pravil za izenačevanje možnosti invalidov predvsem z vidika lokalne skupnosti.

V razpravi so poleg župana Mirana Gorinška in poročevalke sodelovali Miroslav Kvas, Anton Obrul, Stanislav Frim in Janez Kušar.
Po razpravi je bil soglasno sprejet SKLEP (17 navz., 17 za)
Občinski svet Občine Slovenske Konjice sprejme Analizo o položaju invalidov v občini Slovenske Konjice in Akcijski načrt za izboljšanje in uresničevanje enakih možnosti invalidov v občini Slovenske Konjice.

K2

Predlog Sklepa o soglasju k letnemu delovnemu načrtu Vrtca Slovenske Konjice 2010/2011 je predstavila Danijela Šuc, ravnateljica Vrtca Slovenske Konjice.
Predsednica Odbora za družbene dejavnosti Marija Sodin je podala pozitivno mnenje odbora k predlogu sklepa. Razprave ni bilo.
Soglasno je bil sprejet SKLEP (17 navz., 17 za)
Občinski svet Občine Slovenske Konjice daje soglasje k letnemu delovnemu načrtu javnega vzgojno – varstvenega zavoda Vrtec Slovenske Konjice za leto 2010/2011.

K3

Predlog Sklepa o soglasju k sistemizaciji Vrtca Slovenske Konjice za leto 2010/2011 je predstavila Danijela Šuc, ravnateljica Vrtca Slovenske Konjice. Predsednica Odbora za družbene dejavnosti Marija Sodin je podala pozitivno mnenje odbora k predlogu sklepa. Razprave ni bilo.
Po razpravi je bil soglasno sprejet SKLEP (17 navz., 17 za)

Občinski svet Občine Slovenske Konjice daje soglasje k sistemizaciji javnega vzgojno – varstvenega zavoda Vrtec Slovenske Konjice za leto 2010/2011.

K4

Predlog Sklepa o določitvi cen programov Vrtca Slovenske Konjice sta predstavili Danijela Šuc, ravnateljica Vrtca Slovenske Konjice in Tanja Egartner, računovodkinja. Predsednica Odbora za družbene dejavnosti Marija Sodin je podala pozitivno mnenje odbora k predlogu sklepa. Predsednik Odbora za finance in premoženje Stanislav Frim je podal pozitivno mnenje odbora k predlogu sklepa. V razpravi so poleg župana Mirana Gorinška in poročevalk sodelovali še Andrej Gumzej, Slavko Hren, Stanislav Podplatan, Jožef Hlačar, Dušan Arbajter, Marija Sodin, Štefan Nemeš, Anton Obrul in Anton Ofentavšek ter izpostavili:

-  da je v vrtec trenutno vključenih 578 otrok, pri čemer samo 13 staršev plača 80% cene (najvišji možni razred), kar 157 pa le 10 %,
- da povečanje števila otrok pomeni spremembo sistemizacije in s tem dodatne zaposlitve, ki jih narekuje zakonodaja,

- možnost prihranka pri zaposlovanju kadra v krajih, kjer imajo stalno prebivališče.
Po razpravi je bil sprejet SKLEP (20 navz., 16 za, 1 proti)
Občinski svet Občine Slovenske Konjice sprejme sklep o določitvi cen programov predšolske vzgoje v javnih vrtcih Občine Slovenske Konjice.
K5
Program oskrbe s pitno vodo v Občini Slovenske Konjice za leto 2011, Program odvajanja in čiščenja komunalne odpadne in padavinske vode v Občini Slovenske Konjice za leto 2011 in 
Program ravnanja s komunalnimi odpadki v Občinah Slovenske Konjice, Zreče in Vitanje za leto 2011 je predstavila mag. Špela Hlačar, direktorica Javnega komunalnega podjetja. Predsednik Odbora za komunalno infrastrukturo, okolje in prostor Anton Ofentavšek je podal pozitivno mnenje odbora k predlogom sklepov z dopolnitvami, ki so bile upoštevane. Predsednik odbora za varstvo uporabnikov javnih dobrin Anton Obrul je podal pozitivno mnenje odbora k predlogom sklepov.
V razpravi so poleg župana Mirana Gorinška in poročevalke sodelovali Stanislav Podplatan, Štefan Nemeš, Slavko Hren in Anton Ofentavšek.
Po razpravi so bili sprejeti naslednji sklepi:

SKLEP (21 navz., 21 za)

Občinski svet Občine Slovenske Konjice potrdi Program oskrbe s pitno vodo v Občini Slovenske Konjice za leto 2011.

SKLEP (21 navz., 21 za)

Občinski svet Občine Slovenske Konjice potrdi Program odvajanja in čiščenja odpadnih voda v Občini Slovenske Konjice za leto 2011.

SKLEP (21 navz., 20 za, 0 proti)

Občinski svet Občine Slovenske Konjice potrdi Program ravnanja z odpadki v Občini Slovenske Konjice za leto 2011.

K6

Predlog Pogodbe o ureditvi medsebojnih razmerjih med Občino Slovenske Konjice in     Javnim komunalnim podjetjem d.o.o. Slovenske Konjice sta predstavila Alojz Pačnik, direktor občinske uprave in mag. Špela Hlačar, direktorica Javnega komunalnega podjetja. Predsednik Odbora za komunalno infrastrukturo, okolje in prostor Anton Ofentavšek je podal pozitivno mnenje odbora k predlogu pogodbe s pripombami, ki so bile upoštevane.  Predsednik Odbora za finance in premoženje Stanislav Frim je podal pozitivno mnenje odbora k predlogu pogodbe.
Razprave ni bilo. Soglasno je bil sprejet SKLEP (19 navz., 19 za)

Občinski svet Občine Slovenske Konjice se je seznanil s Pogodbo o ureditvi medsebojnih razmerij med Občino Slovenske Konjice in JKP d.o.o. Občinski svet Občine Slovenske Konjice pooblašča župana Občine Slovenske Konjice za podpis Pogodbe o ureditvi medsebojnih razmerij med Občino Slovenske Konjice in JKP d.o.o.

K7
Predlog Proračuna Občine Slovenske Konjice za leto 2011 je predstavila Nada Pučnik, vodja oddelka za javne finance. Proračun za leto 2011 bo nižji od lanskega, ker  se je zaradi poslabšane javnofinančne situacije v državi  na predlog Vlade znižala prvotno določena povprečnina za leto 2011; zaključene so večje investicije, ki so bile sofinancirane sredstvi EU (nadaljuje se le »Ureditev Starega trga s parkom«) in v letu 2011 tudi ni predvideno zadolževanje. Prihodki znašajo 11.595.000 EUR, kar je za 7,6% manj kot v letu 2010. Najprej so bili razporejeni za zakonske naloge, med katerimi še vedno naraščajo transferi posameznikom in gospodinjstvom, plače in ostala izplačila za javni sektor pa ostajajo na nivoju iz leta 2010.   Ker upadajo tudi prihodki od premoženja, je za investicije razpoložljivo manj sredstev, delež znaša 35,8%. Obstajajo seveda možnosti, da se višina proračuna še spremeni, saj  je občina kandidirala na določenih  razpisih.  

Predsednik Odbora za finance in premoženje Stanislav Frim je podal pozitivno mnenje odbora k predlogu proračuna.

Predsednik Odbora za komunalno infrastrukturo, okolje in prostor Anton Ofentavšek je podal
pozitivno mnenje odbora k predlogu proračuna.

Predsednica Odbora za družbene dejavnosti Marija Sodin je podala pozitivno mnenje odbora k predlogu proračuna s priporočilom, da se upoštevajo predlogi korekcij postavk in sicer: 

1. Za kulturna društva je potrebno v proračunu zagotoviti svojo postavko, sredstva pa naj društvom nakazuje občina.

2. V proračunu se naj predvidi postavka za ureditev posebnega prostora na pokopališču za raztros pepela.

3. V proračunu se naj predvidijo sredstva  na postavki Investicije Vrtci za pripravo projektne dokumentacije.

4. Na Kulturnem domu Loče se naj predvidi izvedba izolacijske demit fasade.

Po pooblastilu predsednika Odbora za gospodarstvo, turizem in podjetništvo je Miroslav Železnikar podal pozitivno mnenje odbora k predlogu proračuna.
Predsednik Odbora za podeželje Slavko Hren je podal pozitivno mnenje odbora k predlogu proračuna razen v postavki Ukrepi lokalne kmetijske politike, kjer je odbor predlagal povišanje postavke iz 22.000 € na 40.000 €.

Predsednik Odbora za požarno varnost Jožef Satler je podal pozitivno mnenje odbora k predlogu proračuna.
Predsednica Odbora za mladino Irena Vozlič je podala pozitivno mnenje odbora k predlogu proračuna.

Predsednik Sveta za varnost cestnega prometa Janez Kušar je podal pozitivno mnenje sveta k predlogu proračuna.

V razpravi so poleg župana Miran Gorinška in poročevalke sodelovali Stanislav Podplatan, Janko Čakš, Dušan Arbajter, Štefan Nemeš, Marija Sodin, Bojan Podkrajšek, Andrej Gumzej, Slavko Hren, Anton Obrul in Miroslav Kvas ter izpostavili:

- možnosti zadolževanja občine,
- projekt čistilna naprava,

- možnost izvedbe pločnika med Ločami in Mlačami.

- pravilnik o zagotavljanju minimalnih prostorskih standardov v vrtcih, ki nalaga občinam zagotovitev primernih prostorskih pogojev,

- smiselnost potrebe po zagotovitvi šolskih prevozov,

- možnost zagotovitve sredstev za projekt Starejši za starejše.

Po razpravi je bil soglasno sprejet SKLEP (20 navz., 20 za)
Nadaljuje se postopek sprejemanja predloga proračuna Občine Slovenske Konjice za leto 2011, ki je bil predstavljen na 2. redni seji dne 25. 11. 2011, splošna razprava pa je bila opravljena na 3. redni seji dne 23. 12. 2010.
K8
Predlog Sklepa o vrednosti elementov za izračun prometne vrednosti stanovanjskih hiš,  stanovanj in drugih nepremičnin in o določitvi odstotka od povprečne gradbene cene, s    katerim se določi korist za stavbno zemljišče za leto 2011 je predstavil Branko Sovič, sodelavec za komunalo in ceste. 
Predsednik Odbora za komunalno infrastrukturo, okolje in prostor Anton Ofentavšek je podal pozitivno mnenje odbora k predlogu sklepa. Predsednik Odbora za finance in premoženje Stanislav Frim je podal pozitivno mnenje odbora k predlogu sklepa. V razpravi sta poleg župana Mirana Gorinška in poročevalca sodelovala še Anton Ofentavšek in Ivan Vertnik. Po razpravi je bil soglasno sprejet SKLEP (19 navz., 19 za)
Občinski svet Občine Slovenske Konjice sprejme sklep o vrednosti elementov za izračun prometne vrednosti stanovanjskih hiš, stanovanj in drugih nepremičnin in o določitvi odstotka od povprečne gradbene cene, s katerim se določi korist za stavbno zemljišče za leto 2011.
K9
Predlog Sklepa o določitvi izhodiščne vrednosti točke za izračun nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča za leto 2011 je predstavil Branko Sovič, sodelavec za komunalo in ceste.
Predsednik Odbora za komunalno infrastrukturo, okolje in prostor Anton Ofentavšek je podal pozitivno mnenje odbora k predlogu sklepa. Predsednik Odbora za finance in premoženje Stanislav Frim je podal pozitivno mnenje odbora k predlogu sklepa. Razprave ni bilo.
Soglasno je bil sprejet SKLEP (19 navz., 19 za)
Občinski svet Občine Slovenske Konjice sprejme sklep o določitvi izhodiščne vrednosti točke za izračun nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča za leto 2011.

K10
Pod točko razno je župan Miran Gorinšek:

· napovedal naslednjo sejo, ki bo 27.1.2011,
· obvestil prisotne, da je predsednik Nadzornega odbora občine Ervin Jančič,

· obvestil, da je na seji bilo razdeljeno naslednje gradivo (vabilo Zavoda za šport k udeležitvi revialne tekme v malem nogometu, zapisnik 1. seje Odbora za finance in premoženje, predlog pogodbe o ureditvi medsebojnih razmerij, z upoštevanimi pripombami odborov ter odgovori na vprašanja in pobude z 2. seje),
· obvestil, da je sprejel Sklep o začasnem financiranju občine, objavljen v Ur.l.RS, št. 104/10,

· čestital ob obletnici plebiscita in dnevu samostojnosti,

· povabil prisotne k obisku Zgodb iz izložb in  k silvestrovanju na Mestnem trgu,

· napovedal predajo spominske plošče za preprečitev nelegalnega odvzema orožja teritorialne obrambe in povabil na prijateljsko druženje s krajšim kulturnim programom po zaključku seje.
K11 
Anton Obrul:
· pobuda svetu za varnost cestnega prometa zaradi kratkega intervala semaforja v križišču pri Lidl-u.
Marija Sodin: 
· pobuda: fotokopiranje obsežnih gradiv za seje sveta kot je plan dela vrtca in podobno ni potrebno.
Nadaljnjih vprašanj in pobud ni bilo. Seja je bila zaključena ob 19.30 uri.
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