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OBČINSKI SVET

Statutarno-pravna komisija

Številka: 011-0001/2011-2 (126)

Datum: 18.1.2011  

 Z A P I S N I K

1. redne seje ime delovnega telesa Občinskega sveta Občine Slovenske Konjice,  ki je bila dne 18. 1. 2011 ob 18.10 uri v zgornji sejni sobi Občine Slovenske Konjice.

Navzoči: člani: predsednik Tadej Slapnik, Janez Kušar, Anton Obrul, Simona Gorinšek Zalar, direktor Stanovanjskega podjetja Konjice d.o.o. Tomaž Rihtaršič, direktor Šolskega centra Slovenske Konjice-Zreče Milan Sojč ter iz občinske uprave: Alojz Pačnik in Smiljana Sirc Vipotnik.

Odsoten član: Miroslav Kvas.
Sejo je vodil predsednik Tadej Slapnik.

Soglasno je bil sprejet SKLEP (3 navz., 3 za)

Sprejme se naslednji dnevni red:

1. Predlog Odloka o aktu o ustanovitvi družbe Stanovanjsko podjetje Konjice d.o.o. (prva obravnava)
2. Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o lokalnih gospodarskih javnih službah v občini Slovenske Konjice (prva obravnava)

3. Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o načinu opravljanja obvezne lokalne gospodarske javne službe ravnanja s komunalnimi odpadki na območju občine Slovenske Konjice (prva obravnava)

4. Predlog Sklepa o ustanovitvi javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda »Šolski center Slovenske Konjice –Zreče« 
5. Razno

K1

Uvodno pojasnilo k obravnavanemu predlogu je podal direktor Stanovanjskega podjetja Konjice d.o.o. Tomaž Rihtaršič. Predstavil je postopek dokapitalizacije skladno z ZGD. Predlagana je dokapitalizacija družbe z nepremičninami v lasti občine, katerih vrednost je po cenitvenem poročilu ocenjena na 492.930 EUR. Predlaga se povečanje osnovnega kapitala za 369.697,50 EUR (na 2.231.697,50 EUR), razlika 123.232,50 EUR pa se vpiše v povečanje kapitalskih rezerv družbe. Istočasno se bo izvedel postopek zmanjšanja osnovnega kapitala, saj so toplovodna omrežja, ki jih je gradil JSS Slovenske Konjice v preteklih letih med osnovnimi sredstvi družbe in jih je potrebno v skladu s sedaj veljavno zakonodajo prenesti v last občine. Postopek se bo izvedel v breme kapitalskih rezerv. 

Člani komisije so poleg predloga odloka z gradivom v seznanitev prejeli tudi dokumente, ki so potrebni za izpeljavo omenjenega postopka (predlog Sklepa o povečanju osnovnega kapitala družbe Stanovanjsko podjetje Konjice d.o.o. ter o spremembi akta o ustanovitvi iste družbe in predlog poročila o stvarnih vložkih, predlog pogodbe o izročitvi in prenosu nepremičnin kot stvarnega vložka).
Ob obravnavi te točke se je seji pridružil Janez Kušar.
V razpravi so sodelovali vsi člani komisije.
Po razpravi je predsednik predlagal v sprejem naslednji SKLEP (4 navz., 4 za)

Statutarno-pravna komisija potrjuje in predlaga občinskemu svetu sprejem Odloka o aktu o ustanovitvi družbe Stanovanjsko podjetje Konjice d.o.o. v prvi obravnavi. 
K2

Uvodno pojasnilo je podala Smiljana Sirc Vipotnik. S predlogom sprememb in dopolnitev se bosta uredili gospodarski javni službi obdelava mešanih komunalnih odpadkov in odlaganje ostankov predelave ali odstranjevanje komunalnih odpadkov, ki jih sedaj izvaja JKP Slovenske Konjice, na način, da se bo za omenjeni gospodarski javni službi izvedel postopek podelitve koncesije. Skladno z Uredbo o odlaganju odpadkov na odlagališčih je dovoljeno odlagati samo obdelane odpadke, brez predhodne obdelave je dovoljeno odlagati inertne odpadke, kadar njihova obdelava tehnično ni izvedljiva, ali druge odpadke, če njihova obdelava ne zmanjšuje njihove količine ali lastnosti, ki povzročajo škodljive vplive na okolje ali človekovo zdravje. CERO SK bo tako obratoval še po zaprtju odlagališča, mešane komunalne odpadke pa se bo vozilo na regijski center. Zaradi navedenega je potrebna sprememba odloka.
V razpravi so poleg direktorja Alojza Pačnika, sodelovali vsi člani komisije, ki so izpostavili glavni razlog za spremembo odloka – zaprtje odlagališča. Potrebno je poskrbeti za sorazmerno pokrivanje vseh stroškov, ki so povezani z zapiranjem odlagališča, s strani vseh občin solastnic (Občine Slovenske Konjice, Vitanje in Zreče).
Po razpravi je predsednik predlagal v sprejem naslednji SKLEP (4 navz., 4 za)

Statutarno-pravna komisija potrjuje in predlaga občinskemu svetu sprejem Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o lokalnih gospodarskih javnih službah v občini Slovenske Konjice v prvi obravnavi. 
K3

Uvodno pojasnilo je podala Smiljana Sirc Vipotnik. Sprememba odloka se navezuje na dejstvo, da izvajalec gospodarskih javnih služb ne more skladno z zakonodajo izvajati obdelave mešanih komunalnih odpadkov in odlaganje ostankov predelave ali odstranjevanje komunalnih odpadkov. Za ti službi se bo podelila koncesija, koncesionarju, ki bo izpolnjeval pogoje.
Razprave ni bilo. 
Po razpravi je predsednik predlagal v sprejem naslednji SKLEP (4 navz., 4 za)

Statutarno-pravna komisija potrjuje in predlaga občinskemu svetu sprejem Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o načinu opravljanja obvezne lokalne gospodarske javne službe ravnanja s komunalnimi odpadki na območju občine Slovenske Konjice v prvi obravnavi. 
K4

Uvodno pojasnilo je podal direktor ŠC Slovenske Konjice-Zreče, Milan Sojč. Na pobudo javnega zavoda se v njenem okviru oblikuje MIC (Medpodjetniški izobraževalni center) tako, da se dosedanja organizacijska enota SIC izobraževanje in svetovanje preoblikuje v MIC, druge vsebine sedaj veljavnega ustanovitvenega akta pa ostajajo nespremenjene. 

V razpravi je direktor Milan Sojč izpostavil, da so se ŠC pojavila določena vprašanja o delovanju ŠC po spremembi, ali se bodo nemoteno lahko še naprej opravljale vse dejavnosti. S Strani MŠŠ, ki je pripravljala obravnavano gradivo, so pridobili ustna zagotovila, pisnih odgovorov pa ne, kljub večkratnim zaprosilom, za katera je zaprosil v imenu občin ustanoviteljic tudi župan Miran Gorinšek.  Člani so predlagali, da se skušajo pisni odgovori pridobiti do obravnave na seji občinskega sveta.
Po razpravi je predsednik predlagal v sprejem naslednji SKLEP (4 navz., 4za)

Statutarno-pravna komisija potrjuje in predlaga občinskemu svetu sprejem Sklepa o ustanovitvi javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda »Šolski center Slovenske Konjice –Zreče«. 
K5

Predsednik je članom predlagal, da se za sklice sej komisije določi torek, v zimskem času ob 18.00 uri in v poletnem času ob 19.00 uri. 

Komisija  je bila seznanjena s sklepom in pobudo nadzornega sveta JKP d.o.o. Slovenske Konjice o poenotenju sejnin članom nadzornega sveta ter o pobudi za zmanjšanje sestave članov nadzornega sveta.

Nadaljnjih predlogov in pripomb ni bilo.

Seja je bila zaključena ob 19.10 uri.
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