 OBČINA HAJDINA 

O b č i n s k i  s v e t

Številka: 900-1/2014-7
Datum:  30. 9. 2015
 Z A P I S N I K

7. redne seje Občinskega sveta Občine Hajdina, ki je bila v sredo, 30. septembra 2015, ob 17.30, v prostorih Občine Hajdina, Zg. Hajdina 44/a.

Sejo je na podlagi 22. člena Poslovnika občinskega sveta Občine Hajdina (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 18/07 in 29/12) sklical župan Občine Hajdina mag. Stanislav Glažar, ki je z vabilom predlagal naslednji 
PREDLOG DNEVNEGA REDA: 

1. Otvoritev, pozdrav in ugotovitev navzočnosti,

2. Odgovori na pobude in vprašanja,

3. Pregled in potrditev sklepov in zapisnika 6. redne seje,

4. Pregled in potrditev sklepa in zapisnika 1. dopisne seje,

5. Pregled in potrditev dnevnega reda,

6. Predlog Pravilnika o dodelitvi enkratne denarne nagrade diplomantom, magistrom in doktorjem znanosti v Občini Hajdina,

7. Predlog Sklepa o potrditve sistemizacije Osnovna šola Hajdina z enoto vrtec,

8. Predlog Sklepa o imenovanju članov častnega razsodišča,

9. Predlog Sklepa o priznanjih občine Hajdina za leto 2015,

10. Predlog Sklepa o priznanjih za najlepše urejeno vaško skupnost in za najlepše urejene objekte v občini Hajdina za leto 2015,

11. Predlog Sklepa o imenovanju sodnikov porotnikov na Okrožnem sodišču na Ptuju,

12. Seznanitev s Poročilom o izvrševanju proračuna Občine Hajdina za januar – junij 2015,

13. Pobude in vprašanja.

1. OTVORITEV, POZDRAV IN UGOTOVITEV NAVZOČNOSTI

Župan uvodoma pozdravi navzoče in ugotovi sklepčnost.

Navzoči: Slavko Burjan, Anton Cestnik, Franc Krajnc, Uroš Krajnc, Ivan Lešnik, Jožica Lešnik, Janko Malinger, Viktor Markovič, Uroš Matjašič, Janko Merc, Ivan Ogrinc, Emil Ogrizek in Karl Svenšek.
Opravičeno odsoten Ivo Rajh.

Navzočih je 13 članov občinskega sveta s čimer je podana sklepčnost seje, zato je svet lahko nadaljeval s sejo in veljavno sprejemal odločitve.

Župan pove, da se je opravičil tudi predsednik Nadzornega odbora Občine Hajdina, Marjan Leber.

Na seji so prisostvovali še:

· Valerija Šamprl, direktorica Občinske uprave Občine Hajdina,
· Lidija Terbulec, računovodkinja in
· Karolina Kaisersberger, zapisnikarka.
2. ODGOVORI NA POBUDE IN VPRAŠANJA

Župan pri tej tč. dnevnega reda pove, da je na vprašanje glede kurjenja v naravi in glede vprašanja o slabo vzdrževanih objektih Janku Mercu bilo pisno odgovorjeno. Glede izgradnje doma ostarelih se je že odgovorilo, da smo lastniku poslali  obvestilo, ta pa ni dvignil pošte. Članom občinskega sveta se je posredoval tudi Sporazum o urejanju odnosov med občinami, v zvezi z vodovodom, to kar je bilo povedano, da ga je petnajst občin že podpisalo, štiri pa še ne.
3. PREGLED IN POTRDITEV SKLEPOV IN ZAPISNIKA 6. REDNE SEJE
Predsedujoči daje v obravnavo zapisnik in sklepe 6. redne seje občinskega sveta, ki je bila 17. junija 2015.
Anton Cestnik pove, da ima pripombo glede odgovora za kredit pri Hypo banki. 
Župan ga vpraša, če se tiče vsebine zapisnika.
Anton Cestnik odgovori, da gre za nezadovoljiv odgovor, ki je bil podan.
Župan odgovori, da se sedaj pogovarjamo o vsebini zapisnika.

Janko Merc pove, da je kurjenje v naravi v pristojnosti občine in ne kot piše, v odgovorih, ki jih je prejel, da to ni v pristojnosti občine.
Župan pove da se bo to korigiralo.

Drugih pripomb ni bilo, zato daje predsedujoči na glasovanje naslednji

SKLEP št. 59:

Občinski svet Občine Hajdina sprejme zapisnik 6. redne seje s podano pripombo.
Predsedujoči je na podlagi izida glasovanja  ugotovil,  da  je  svet  z večino glasov  (ZA – 12, PROTI – 1, od 13 navzočih) sprejel predlagani sklep. 
4. Pregled in potrditev sklepa in zapisnika 1. dopisne seje
Župan daje v obravnavo zapisnik 1. dopisne seje.
Razprave ni bilo zato daje predsedujoči na glasovanje naslednji

SKLEP št. 60:

Občinski svet Občine Hajdina sprejme zapisnik 1. dopisne seje.

Predsedujoči je na podlagi izida glasovanja  ugotovil,  da  je  svet  z večino glasov  (ZA – 13,  od 13 navzočih) sprejel predlagani sklep. 

5. PREGLED IN POTRDITEV DNEVNEGA REDA

Župan pove, da ima današnji dnevni red 13 točk. Pisno gradivo je bilo priloženo k vabilu in objavljeno na spletni strani občine. Člane občinskega sveta sprašuje, če ima kdo kakšen predlog za umik ali razširitev dnevnega reda. 

Župan ugotovi, da ni nobenih predlogov. O gradivu so razpravljali posamezni odbori, katerih pisna stališča so člani občinskega sveta prejeli. Sprašuje še predsednika Statutarno pravne komisije, če ima Statutarno pravna komisija kakšne pripombe na dnevni red.

Viktor Markovič, predsednik Statutarno pravne komisije pove, da je Statutarno pravna komisija smatrala, da glede na predlagani dnevni red, ni potrebno, da se sestane.
Župan ugotovi, da drugih pripomb ni, zato v skladu z 20. členom Statuta občine Hajdina in 33. členom Poslovnika občinskega sveta daje na glasovanje naslednji

SKLEP št. 61:

Občinski svet Občine Hajdina potrjuje predlagani dnevni red.
Predsedujoči je na podlagi izida glasovanja  ugotovil,  da  je  svet  soglasno (ZA – 13, od 13 navzočih) sprejel predlagani sklep.

6. Predlog Pravilnika o dodelitvi enkratne denarne nagrade diplomantom, magistrom in doktorjem znanosti v Občini Hajdina

Župan pri tej tč. dnevnega reda prosi za obrazložitev predsednika Odbora za negospodarske dejavnosti, Ivana Ogrinca.

Ivan Ogrinc pove, da je na Odboru za negospodarske dejavnosti bilo sprejeto stališče, da se Pravilnik o dodelitvi enkratne denarne nagrade diplomantom, magistrom in doktorjem znanosti v Občini Hajdina sprejme z naslednjimi spremembami:

· v 4. členu se prva alinea pravilno glasi: je pridobil javnoveljavno izobrazbo med posameznim študijskim letom od 1.10. prejšnjega leta in 30.9. tekočega leta objave razpisa

· v 5. členu se v (4) točki besedilo »se upošteva čas oddaje vloge« nadomesti z besedilom » se sredstva linearno zmanjšajo na vse upravičence«.

Župan odpira razpravo.

Razprave ni bilo, zato daje predsedujoči na glasovanje naslednji

SKLEP št. 62:

Občinski svet Občine Hajdina sprejme predlog Pravilnika o dodelitvi enkratne denarne nagrade diplomantom, magistrom in doktorjem znanosti v Občini Hajdina,  s stališčem Odbora za  negospodarske dejavnosti.
Predsedujoči je na podlagi izida glasovanja  ugotovil,  da  je  svet  soglasno (ZA – 13, od 13 navzočih) sprejel predlagani sklep.

7. Predlog Sklepa o potrditve sistemizacije Osnovna šola Hajdina z enoto vrtec

Župan tudi pri tej tč. dnevnega reda prosi za obrazložitev predsednika Odbora za negospodarske dejavnosti, Ivana Ogrinca.

Ivan Ogrinc pove, da je na Odboru za negospodarske dejavnosti bilo sprejeto stališče, da se predlog Sklepa o potrditvi sistemizacije Osnovna šola Hajdina z enoto vrtec, sprejme v predlagani vsebini.

Župan odpira razpravo.

Razprave ni bilo, zato daje predsedujoči na glasovanje naslednji

SKLEP št. 63:

Občinski svet Občine Hajdina sprejme Predlog Sklepa o potrditvi sistemizacije Osnovna šola Hajdina z enoto vrtec.
Predsedujoči je na podlagi izida glasovanja  ugotovil,  da  je  svet  soglasno (ZA – 13, od 13 navzočih) sprejel predlagani sklep.

8. Predlog Sklepa o imenovanju članov častnega razsodišča

Predsedujoči pove, da moramo glede na sprejeti Kodeks ravnanja izvoljenih predstavnikov na lokalni ravni sprejeti še častno razsodišče. Predsednika Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, Franca Krajnca prosi, da poda stališče komisije.
Franc Krajnc pove, da je Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja obravnavala prispele predloge za člane častnega razsodišča in sprejela naslednje stališče:
V častno razsodišče se imenujejo 3 člani, in sicer: Janez Markovič, Hajdoše 1/c, Aleksander Stojanovič, Skorba 36/m in Janez Vidovič, Skorba 27/b. Predlog se daje v sprejem občinskemu svetu. Predlog za  kandidata Boštjana Intiharja, Gerečja vas 56, ki je prispela po roku, se zavrne.
Župan odpira razpravo.

Janko Merc sprašuje, na podlagi katerega roka se je komisija odločila, za zavrnitev enega predloga.
Župan odgovori, da je že na kolegiju župana bilo dogovorjeno, da se vloge oddajo do ponedeljka. Rok za oddajo predlogov je bil torej ponedeljek, do 15. ure.

Franc Krajnc pove, da je komisija ugotovila, da je vloga prispela po tem roku.
Janko Merc pove, da se pri elektronsko oddanih vlogah mora upoštevati Zakon o splošnem upravnem postopku. Če se to ne bo upoštevalo bo prisiljen sprožit upravni spor. Na kolegiju je bilo govora o ponedeljku, nikakor pa ne, do 15. ure.
Po končani razpravi daje predsedujoči na glasovanje naslednji:

SKLEP 64:

Občinski svet Občine Hajdina sprejme predlog Sklepa o imenovanju članov častnega razsodišča.

Predsedujoči je na podlagi izida glasovanja  ugotovil,  da  je  svet  soglasno (ZA – 10, PROTI –2, od 13 navzočih) sprejel predlagani sklep.

9. Predlog Sklepa o priznanjih občine Hajdina za leto 2015
Predsedujoči pove, da smo v letošnjem letu Odlok o priznanjih Občine Hajdina, malo spremenili. Vse predloge je obravnavala Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja in za obrazložitev prosi predsednika Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, Franca Krajnca.

Franc Krajnc pove, da je Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja obravnavala prispele predloge za priznanja in sprejela naslednje stališče:

Podelijo se naslednja »PRIZNANJA OBČINE«:

1. srebrni grb – ŠD Slovenja vas, za 40 letno uspešno delovanje društva

2. bronasti grb – Jožica Lešnik, Gerečja vas 20/f, za večletna dejanja in zasluge na vseh področjih dela vaške skupnsoti
3. bronasti grb – Branko Intihar, Gerečja vas 27, za večletna dejanja in zasluge na vseh področjih dela vaške skupnosti
4. bronasti grb – Marica Kaučevič, Draženci 29/a, za večletno delovanje in zasluge na področju dela v DU Hajdina.
Vloga Antona Cestnika, Draženci 21/b se zavrne,  ker je že bil dobitnik priznanja občine Hajdina v letu 2002 in 2009. Komisija je bila mnenja da je za podobno zadevo že dobil priznanji.
Župan odpira razpravo.

Anton Cestnik se vključi v razpravo in pove, da ta očitek, da je priznanji dobil že 2002 in 2009, ni primeren razlog, da se predlog zavrne, kajti od takrat je minilo že šest let. Je pa res da štiri leta pa morajo minit od enega do drugega priznanja, ki pa mora biti višje. 
Župan se strinja, da mora minit nekaj let in če je nekdo aktiven in zaslužen za delo v društvu mu lahko potem društvo samo podeli priznanje.
Jožica Lešnik pove, da je v prejšnjem mandatu tudi sama bila članica Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja in v lanskem letu so ugotovili, da bi se moral Odlok o priznanjih spremeniti ravno zaradi tega, ker je bilo preveč priznanj in so nekateri bili spet predlagani kljub temu, da so priznanje že prejeli. Zadeva se na tak način razvrednoti. Nekako so se pogovarjali takrat, da bi naj v primeru ponovnega predloga nekoga, ki je že dobil priznanje, minilo vsaj 10 let. 

Franc Krajnc k temu doda, da je komisija pogledala tudi obrazložitev za Antona Cestnika za priznanje, ki ga je že dobil in se kar ujema s to zdajšnjo obrazložitvijo. Pove še, da Anton Cestnik ne bi smel biti užaljen, saj priznanje, in sicer bronasti grb dobi članica njihovega društva.
Župan odpira razpravo.

Po končani razpravi daje predsedujoči na glasovanje naslednji

SKLEP št. 65:

Občinski svet občine Hajdina sprejme predlog Sklepa o priznanjih občine Hajdina za leto 2015.

Predsedujoči je na podlagi izida glasovanja  ugotovil,  da  je  svet  soglasno (ZA – 13, od 13 navzočih) sprejel predlagani sklep.

10. Predlog Sklepa o priznanjih za najlepše urejeno vaško skupnost in za najlepše urejene objekte v občini Hajdina za leto 2015
Župan pove, da se zahvaljuje TD Mitri Hajdina, ki opravi to ocenjevanje. Predsednica se je opravičila, zato prosi za obrazložitev predsednika Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja in člana komisije za ocenjevanje, Franca Krajnca.
Franc Krajnc poda obrazložitev in Komisija za podelitev priznanj za najlepše urejeno vaško skupnost in za najlepše urejene objekte je podala predloge za najlepše urejeno vaško skupnost in za najlepše urejene objekte, in sicer:

1. Vaška skupnost Slovenja vas,  priznanje za najlepše urejeno vaško skupnost

2. Apartmaji in Art Caffe Silva in Franc Vogrinec, Sp. Hajdina 19,  priznanje za vzorno urejen poslovni objekt

3. Kmetija Tekmec, Hajdoše 42, priznanje za vzorno urejeno kmetijo

4. Družina Brigite in Zvonka Glažarja, Hajdoše 66/b, zlata vrtnica za vzorno urejeno stanovanjsko hišo

5. Družina Purg, Skorba 24,  srebrna vrtnica za vzorno urejeno stanovanjsko hišo

6. Julijana in Stanko Metličar, Zg. Hajdina 41/a, bronasta vrtnica za vzorno urejeno stanovanjsko hišo

Predlaga se, da se naj v bodoče vaški odbori s tistimi lastniki hiš, katere bodo predlagali že vnaprej dogovorijo, kajti nekateri niso dovolili ocenjevanja.
Župan odpira razpravo.

Razprave ni bilo, zato daje predsedujoči na glasovanje naslednji

SKLEP št. 66:

Občinski svet občine Hajdina sprejme predlog Sklepa o priznanjih za najlepše urejeno vaško skupnost in za najlepše urejene objekte je podala predloge za najlepše urejeno vaško skupnost in za najlepše urejene objekte.

Predsedujoči je na podlagi izida glasovanja  ugotovil,  da  je  svet  soglasno (ZA – 13, od 13 navzočih) sprejel predlagani sklep.

11. Predlog Sklepa o imenovanju sodnikov porotnikov na Okrožnem sodišču na Ptuju
Predsedujoči pri tej tč. dnevnega reda prosi za obrazložitev, predsednika Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, Franca Krajnca.

Franc Krajnc pove, da je Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja obravnavala prejete predloge za sodnike porotnike na Okrožnem sodišču na Ptuju in sprejela stališče, da se za sodnike porotnike na Okrožnem sodišču na Ptuju glede na podatke o številu prebivalcev v naši občini imenujejo 4 sodniki porotniki, in sicer: 

· Branko Burjan, Hajdoše 52/a 

· Uroš Gojkovič, , Draženci 60/a 

· Josipa Šijanec, Slovenja vas 61/c

· Valerija Šamprl, Sp. Hajdina 53/b.
Pove še, da je Branko Burjan strokovno podkovan na tem področju, saj je pravnik, Uroš Gojkovič je predstavnik mlajše generacije, Valerija Šamprl in  Josipa Šijanec, pa sta bili že sodnici porotnici. 
Župan odpira razpravo.
Janko Merc sprašuje, kdo je predlagatelj Branka Burjana in zahteva da se mu predlog pokaže.
Franc Krajnc odgovori, da ga je predlagal član občinskega sveta, Slavko Burjan.

Valerija Šamprl pokaže Janku Mercu predlog Slavka Burjana.
Anton Cestnik pove, je Uroš Gojkovič, izobražen, vendar, živi in dela v Ljubljani. Pove, da nima nič proti njemu, vendar ga moti to da dela in živi v Ljubljani. Pove, da je sam dal  vlogo in spet je izpadel.

Župan pove da Uroš Gojkovič dela doktorat znanosti in je aktiven v lokalnem okolju. Prepričan je, da je komisija korektno zajela vse generacije.
Po končani razpravi daje predsedujoči na glasovanje naslednji

SKLEP št. 67:

Občinski svet Občine Hajdina sprejme predlog sklepa o imenovanju sodnikov porotnikov na Okrožnem sodišču na Ptuju.

Predsedujoči je na podlagi izida glasovanja  ugotovil,  da  je  svet  soglasno (ZA – 11, PROTI – 0, od 13 navzočih) sprejel predlagani sklep.

12. Seznanitev s Poročilom o izvrševanju proračuna Občine Hajdina za januar – junij 2015
Župan poda obrazložitev k Poročilu o izvrševanju proračuna občine Hajdina za januar – junij 2015. Ugotovimo lahko, da je na prihodkovni strani dobrih 25 % realizacija na odhodkovni pa 29 % realizacija, kar pomeni, da  toliko denarja, kot smo ga dobili smo ga tudi porabili, predvsem za dejavnosti, ne pa za transfere, za katere še nismo prejeli sredstev, ker investicij še nismo zaključili. Tudi investicije potekajo normalno. Večina tistih ki smo jih planirali so zdaj v zaključni fazi. Vse cilje, ki smo si jih zadali smo tudi uresničili v okviru razpoložljivih možnosti. Nismo najemali nobenih dodatnih kreditov. Še enkrat pove Antonu Cestniku, da smo lani dobili potrjen dveletni razpis za kanalizacijo, in sicer smo dobili 850.000 EUR, ostalo zagotovimo iz svojega proračuna. Lani smo nekaj že realizirali. Na ministrstvo se pošlje zahtevek s fakturami in šele takrat se nam odobrijo sredstva in mi smo ji dobili šele v juliju. Zaradi tega vmesnega obdobja, ker še nismo prejeli državnih sredstev smo morali  vzet premostitveni kredit, za katerega pa ni potrebno nobenega sklepa občinskega sveta. To je kredit znotraj enega leta, ki se sproti vrača. Poročilo realizacije si je pogledal tudi nadzorni odbor.
Anton Cestnik, sprašuje kako so lahko druge občine imele 50 % realizacijo.
Župan pove, da večina občin ni prejelo toliko sredstev iz države kot mi. In zaradi tega bi vsi morali biti veseli. Še enkrat poudari, da sredstva prejmemo šele, ko pošljemo zahtevek z vsemi fakturami na državo.
Anton Cestnik ima pripombo glede izvedbe pločnika v Dražencih, saj se ta dela že eno leto in moti ga, da se dela robnik in hkrati že nekomu drugemu temelj za ograjo. Ni nobenega videza. 
Župan odgovori, da se je že v lanskem letu povedalo, da se bo naredilo toliko, kolikor je denarja. Tudi zemljišča so bila sporna in preden to uskladiš je potrebno kar nekaj časa. Je pa vodja te investicije Ivo Rajh in si zadevo lahko skupaj pogledamo.

Janko Merc glede ceste PSC – Maja sprašuje, koliko metrov ceste bo nastalo iz teh 100.000 EUR-ov, v letošnjem letu, kajti kmalu bo konec leta. 

Župan pove, da imamo to investicijo večletno. Začela se je leta 2012. Začeli smo tako, da smo odkupili zemljišče, kajti to še ni bilo odkupljeno in vsako leto smo del sredstev namenili za to investicijo, kajti za to cesto ne dobimo iz države nič sredstev. Cesta bo zaključena, ko bodo vse možnosti, da bo to plačano. Za letošnje leto je planiranih 100.000 EUR in to se bo plačalo. 
Janko Merca, prosi, da se v zapisnik vnese, da se bo v letošnjem letu realiziralo nadaljevanje ceste PSC-Maja,  v znesku 100.000 EUR.
Župan ga popravi, da se bo 100.000 EUR plačalo in ne realiziralo, kajti to kar se je naredilo do zdaj je potrebno še plačat.
Anton Cestnik apelira na občinsko upravo ali na župana, da se bi zapisniki dali  vsaj v 10 dneh, naj se napiše osnutek zapisnika, kajti občinski svet je bil konec meseca junija in se zadeve pozabijo.
Župan pove, da kljub temu, da je občinski svet bil junija se dosti srečujemo, tako da se sproti dogovorimo in informiramo. 
Po končani razpravi daje predsedujoči na glasovanje naslednji

SKLEP št. 68:

Člani občinskega sveta so se seznanili s Poročilom o izvrševanju proračuna občine Hajdina za januar – junij 2015.

Predsedujoči je na podlagi izida glasovanja  ugotovil,  da  je  svet  soglasno (ZA – 13, od 13 navzočih) sprejel predlagani sklep.

13. Pobude in vprašanja
1. Župan poda nekaj informacij:

· Sklicala se bo Komisija za infrastrukturo, da se pregledajo investicije.
· Veliko je bilo prireditev npr. Alojzovo v Gerečji vasi, dan državnosti, predstavitev zbornika, gasilska tekmovanja, poletni tabori tenisa in nogometa,  maša v Slovenji vasi, prvi šolski dan in tu je posebej treba pohvalit Planinsko društvo Hajdina in Društvo upokojencev Hajdina, ki so v sodelovanju s SPVCP občine Hajdina, prve šolske dni sodelovali v akciji varovanja otrok in pove še, da so iz strani države bili nagrajeni za delo v SPVCP Karmen Jerenko, Društvo upokojencev Hajdina in Viktor Markovič. TD je organiziralo tudi Gandinov tabor in razstavo na to temo.
· Planirajo se že aktivnosti ob občinskem prazniku.
· Ena od aktivnosti SPVCP občine Hajdina je tudi, da se bodo v skladu z zakonodajo in tudi redarsko službo izvajale meritve hitrosti. 
· Poda še  informacija glede odpisa dolgov h kateri je občina pristopila.
· Glede pripomb delovanja ambulante na Hajdini pove, da je bil sestanek z direktorico Zdravstvenega doma Ptuj in tudi na kolegiju smo se pogovarjali o tem in smo ugotovili da naj glede tega še enkrat nekaj napiše v Hajdinčanu in to je bilo narejeno.
· Strokovna ekskurzija ostaja  10. in 11. 10. 2015.
2. Slavko Burjan kot predsednik SPVCP pove, da se Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu ukvarja z različnimi aktivnostmi in zadnja najbolj pomembna akcija je bila varovanje šolskih otrok v začetku šolskega leta. Zahvali se vsem, ki so pomagali in sodelovali pri tem, županu, upravi, režijskemu obratu, Planinskemu društvu Hajdina in Društvu upokojencev Hajdina. Po končani akciji je bila analiza, kjer so bila podeljena tudi priznanja. Če nekdo dobi povabilo za sprejem neke nagrade in se tega ne more udeležiti je prav, da pošlje namestnika. Društvo upokojencev je svojo nalogo varovanja zelo dobro opravilo, niso pa se udeležili zaključka in predstavitve po končanem varovanju. Tudi predsednik društva, Anton Cestnik se kljub zagotovilu da se bo udeležil tega zaključka, le temu ni odzval.  
Župan se zahvali za podano obrazložitev in se strinja z vsem povedanim.

3. Janko Merc 
· Pove, da želi pisno razčlenitev občinskega proračuna 2015 glede 100.000,00 EUR, za cesto PSC – Maja, želi vedet, katera dela so že bila plačana v letošnjem letu. Sam predlaga, da lahko to zadevo pride pogledat v občinsko upravo in v kolikor se s pogledanim ne bo zadovoljil bo zahteval še pisni odgovor.
· V pisni obliki se naj poda odgovor, kolika je končna ocena centra za ločene odpadke. 
· Sprašuje, kako daleč je ureditev atletske steze Hajdoše in tudi glede tega želi odgovor v pisni obliki.
· Sprašuje tudi, kakšne aktivnosti potekajo, da bi Sporazum o urejanju odnosov med občinami, v zvezi z vodovodom, podpisale tudi tiste občine, ki še ga niso.
· Na eni izmed sej smo se pogovarjali o tem, da imamo v občini cca 180 brezposelnih oseb. Sprašuje, kakšno je stališče strateškega sveta, glede tega, kakšni programi in projekti se bodo pripravili in predlaga, da se o tem predebatira na Odboru za negospodarstvo.

·  Glede doma starejših pa pove, da se mu izgovori na lastnika zemljišča ne zdijo smiselni. Naj se mu pove, kdaj je bil kakšen sestanek na to temo, ker sam ne želi, da bi zadeva spodletela. 
· Sprašuje, kdo je podpisal sporazum z železnico za izvedbo takega nadvoza, kot je.
· Zanima ga, kdaj bo dobil spisek članov društev, kar je že zahteval.

· Glede odgovora za kurjenje v naravnem okolju ni zadovoljen in predlaga, da se  spremeni  odlok, in sicer na tak način,  da se v odlok vnese, da naši občani lahko kurijo.
Župan odgovori glede doma starejših, da občina aktivnosti za gradnjo doma starejših ne pelje, saj je lastnik zemljišča tisti, ki mora imeti interes. Občina je zagotovila vse prostorske pogoje in je pripravljena pomagati pri razgovorih na ministrstvu, tako kot je v preteklosti že sodelovala. Lastnik zemljišča pa ne pokaže nobenega interesa, saj se niti na naš dopis ni odzval. Urejanje sporazuma med občinami v zvezi z vodovodom vodi Komunalno podjetje Ptuj, pričakuje pa se pomoč s strani g. Merca, ki je pomoč tudi sam ponudil, prav tako kot pri pridobivanju sredstev iz projekta Horizon 2020. Za spremljanje projektov ponovno poudari, da je na sedežu strokovne službe vedno možno dobiti vse potrebne podatke. Glede kurjenja pa pove, da za celo Slovenijo velja ista uredba in ni potrebno zato spreminjat odloka, če pa je mnenja, da karkoli ni dobro, pa naj sam pripravi predlog za spremembo.
Direktorica k temu še doda, da se naravni odpadki lahko kurijo in zaradi tega nihče ne bo kaznovan.
SKLENITEV SEJE

Dnevni red 7. redne seje Občinskega sveta Občine Hajdina je bil izčrpan, zato je predsedujoči sejo zaključil ob 18. 10.  
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