MESTNA OBČINA PTUJ                                                                                                   

Mestni svet

Številka: 041-1/2010-1012

Datum:   28.12.2010

Z A P I S N I K

2. izredne seje Mestnega sveta Mestne občine Ptuj, ki je bila v torek, 28. decembra, ob 13. uri v sejni sobi na Magistratu na Ptuju, Mestni trg 1/I, soba 8.

Izredno sejo sveta je na podlagi 23. člena Statuta Mestne občine Ptuj in 23. člena Poslovnika sveta sklical in vodil dr. Štefan Čelan, župan Mestne občine Ptuj.

Predsedujoči je uvodoma pozdravil prisotne na seji in ugotovil sklepčnost seje. Od 29 članov sveta je bilo na začetku na seji navzočih 24 svetnikov, s čimer je bila na podlagi 1. odstavka 44. člena Poslovnika sveta in 10. člena Statuta Mestne občine Ptuj podana sklepčnost seje. Svet je lahko nadaljeval z delom in veljavno sprejemal odločitve.

Na podlagi 1. odstavka 30. člena Poslovnika Mestnega sveta so zaradi zadržanosti in drugih neodložljivih obveznosti svojo odsotnost s seje predhodno napovedali in opravičili Dejan Levanič, Miran Meško, Stanislav Brodnjak, Mirko Vamberger in Peter Pribožič.

Seji sveta so prisostvovali še naslednji povabljeni na sejo:

- mag. Stanko Glažar, direktor občinske uprave

- mag. Janez Merc, vodja Urada župana in splošnih zadev

- mag. Janko Širec, vodja Oddelka za GIK

- Dragica Germin, višja svetovalka za pravne zadeve v Uradu župana in splošnih zadev

- Zdenka Ristič, namestnica vodje Oddelka za NJS

Navzoči so bili tudi novinarji sredstev javnega obveščanja: Tanja Srečkovič, Majda Goznik, Slavko Podbrežnik in Katarina K. Černejšek.

DOLOČITEV DNEVNEGA REDA:

Sklicatelj je z vabili za 2. izredno sejo predlagal 2 točki dnevnega reda z dvema podtočkama. Vabilo za izredno sejo mestnega sveta je bilo vsem prejemnikom posredovano pisno 23.12.2010; gradivo za 1. točko predlaganega dnevnega reda je 23.12.2010 bilo objavljeno in dostopno na spletni strani Mestne občine Ptuj, na naslovu  www.ptuj.si/, gradivo za 2. točko, ki ga je pripravila KVI, je bilo  poleg objave na spletni strani na sami seji sveta  28.12.2010 predloženo  navzočim m na seji tudi na mizo.

Predlogov za spremembo z vabili predlaganega dnevnega reda ni bilo, zato je predsedujoči razpravo o njem sklenil in dal v obravnavo in sprejem naslednji

DNEVNI RED:

1. Predlog Sklepa o potrditvi Novelacije 1 Dokumenta identifikacije investicijskega projekta za obnovo Doma 

    krajanov Rogoznica

2. Volitve in imenovanja:

     Predlog sklepa o soglasju k imenovanju:

a) direktorice Javnega zavoda ZRS Bistra Ptuj

b) direktorja Javnega zavoda Zavod za šport Ptuj

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet z večino glasov (ZA-20, PROTI-3, od 23 navzočih) sprejel predlagani dnevni red.

1. Predlog Sklepa o potrditvi Novelacije 1 Dokumenta identifikacije investicijskega projekta za obnovo  Doma krajanov Rogoznica

Župan je pojasnil, da je mestni svet na 25. seji 26.1.2009 sprejet DIIP za obnovo Doma krajanov Rogoznica, vendar  ga je zaradi prijave na razpis Ministrstva za kulturo za namene kulturnih domov, ki poteče 14.1.2011, treba novelirati  in potrditi novelacijo tega  DIIP-a.

Strokovne službe občinske uprave so pripravile novelacijo DIIP-a v skladu z razpisnimi pogoji za pridobitev nepovratnih finančnih sredstev Ministrstva RS za kulturo. V novelaciji  DIIP-a je glede na osnovni DIIP v manjši meri spremenjena višina vrednosti investicije, popolnoma na novo pa je zastavljena dinamika financiranja projekta tako, da Ministrstvo za kulturo pokriva 90% upravičenih stroškov investicije (brez DDV), 10% vrednosti investicije z DDV pa lokalna skupnost. 

O novelaciji DIIP-a so razpravljali Odbor za finance, Odbor za splošne zadeve in lokalno samoupravo, Odbor za okolje in prostor ter Statutarno pravna komisija, katerih pisna pozitivna stališča so bila  poleg objave na spletni strani Mestne občine Ptuj, na naslovu www.ptuj.si/ , navzočim na seji sveta 28.12.2010 bila predložena tudi na mizo. Iz  stališč delovnih teles izhaja, da  vsa delovna telesa podpirajo novelacijo DIIP-a za obnovo Doma krajanov Rogoznica, hkrati pa mestnemu svetu predlagajo, da predlog sklepa po obravnavi na seji sprejme v predloženem besedilu.

Helena Neudauer, predsednica odbora za finance in predsedujoča na skupni seji vseh odborov je opozorila, da so odbori strokovni službi občinske uprave naložili, da v tabeli preveri izračun sofinancerskega deleža Ministrstva za kulturo in o svojih ugotovitvah ali so izračuni v dinamiki financiranja pravilni, seznani mestni svet.

Mag. Janko Širec je pojasnil, da se je skupaj s pobudnico te dileme o morebitnem napačnem izračunu v dinamiki financiranja na oddelku ugotovilo, da je v tabeli delež sofinanciranja projekta s strani MK izračunan pravilen, saj je natančno  vpisan 90 % neto znesek vrednosti projekta po tekočih cenah, in zato ni potrebnih nobenih popravkov.

Ker se v razpravi o predlogu sklepa nihče ni več priglasil k besedi, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji

SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme Predlog Sklepa o potrditvi Novelacije 1 Dokumenta identifikacije investicijskega projekta za obnovo Doma krajanov Rogoznica v predloženem besedilu.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet soglasno (ZA-23 od 23 navzočih) sprejel predlagani sklep.

2. Volitve in imenovanja:

    Predlog sklepa o soglasju k imenovanju:

a) direktorice Javnega zavoda ZRS Bistra Ptuj

b) direktorja Javnega zavoda Zavod za šport Ptuj

K): Predlog sklepa o soglasju k imenovanju direktorice Javnega zavoda ZRS Bistra Ptuj:

Predlog sklepa, ki ga je na podlagi  58. člena Poslovnika MS pripravila KVI, je bil predložen na seji na mizo, objavljen pa je tudi na naši spletni strani, naslovu www.ptuj.si/, je pojasnil župan.

Rajko Fajt, predsednik KVI je pojasnil, da je komisija na seji 27.12.2010 obravnavala zaprosilo sveta zavoda ZRS Bistre Ptuj in po razpravi bila soglasna, da mestnemu svetu predlaga v obravnavo in sprejem predlog soglasja k imenovanju dr. Aleksandre Pivec s 1.1.2011 za mandatno obdobje štirih let za direktorico JZ ZRS Bistra Ptuj. 

Ker se v odprti razpravi o predlogu sklepa nihče ni priglasil k besedi, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji

SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme Predlog sklepa o soglasju k imenovanju direktorice Javnega zavoda ZRS Bistra Ptuj v predloženem besedilu.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet soglasno (ZA-24 od 24 navzočih) sprejel predlagani sklep.

******

K b): Predlog sklepa o soglasju k imenovanju direktorja Javnega zavoda Zavod za šport Ptuj

Predlog sklepa, ki ga je na podlagi  58. člena Poslovnika MS pripravila KVI, je bil predložen na seji na mizo, objavljen pa je tudi na naši spletni strani, naslovu www.ptuj.si/, je pojasnil župan.

Rajko Fajt, predsednik KVI je pojasnil, da se je v odprtem razpisnem roku za prosto delovno mesto direktorja Zavoda za šport prijavilo 11 kandidatov, od katerih je razpisna komisija sveta zavoda za šport ob preverjanju prijav za dva kandidata ugotovila, da ne izpolnjujeta razpisnih pogojev. Vsi ostali kandidati so bili otočkovani po Pravilniku o merilih za izbiro direktorjev javnih zavodov v MO Ptuj. Glede na zbrano število točk po tem pravilniku je svet zavoda za direktorja izbral kandidata Sandija MERTELJA in Mestno občino Ptuj kot  ustanoviteljico zavoda zaprosil za soglasje k njegovemu imenovanju.

Pojasnil je, da sta dva člana KVI tudi predstavnika MO Ptuj v svetu omenjenega zavoda, katera sta na seji KVI tudi poročala, da je postopek imenovanja direktorja potekal v skladu z vsemi pravili ter, da nepravilnosti v izvedbi razpisa in izbiri kandidata za direktorja zavoda ni bilo ugotovljenih in, da pritožb na izbiro kandidata do pričujoče seje mestnega sveta ni bilo.

KVI je na seji 27.12.2010 obravnavala zaprosilo sveta zavoda in po razpravi z večino  glasov (ZA-3,  PROTI-1, od 4 navzočih) sklenila mestnemu svetu predlagati v obravnavo in sprejem predlog soglasja k imenovanju Sandija Mertelja za direktorja Zavoda za šport z nastopom mandata v mesecu januarja 2011.

Ob obravnavi prispelih vlog na razpis za prosto delovno mesto je bilo na KVI ugotovljeno, da bi bile nujne spremembe Pravilnika o merilih za izbiro direktorjev javnih zavodov v MO Ptuj, predvsem 2. člena, ker se je ugotovilo, da gre za nekatera nasprotovanja in nedorečenosti (izobrazba je npr.  ovrednotena po stopnji bolonjskega študija, izpadli pa so primerjivi študiji z ostalimi univerzitetnimi in visokošolskimi programi). Spremeniti bi bilo treba tudi točkovnik  v smislu doseganja v številu točk, kajti kandidat lahko maksimalno zbere 100 točk. Po aktualnem razpisu za direktorja zavoda za šport  pa je kandidat lahko dosegel največ 50 točk, kar je vredno razmisleka, ker so nekateri kandidati bili ustrezni in  izpolnjevali tudi vse razpisne pogoje. Ko nekdo doseže le polovico točk ob maksimalnih 100, je pa vendarle vredno razmisleka, kaj je s točkovnikom, s katerim očitno nekaj ni v redu. KVI zato predlaga, da se to uredi, je pojasnilo sklenil Rajko Fajt.

Sledila je razprava o predlogu sklepa, s katerim bi naj mestni svet podal soglasje k imenovanju Sandija Mertelja za direktorja JZ Zavod za šport Ptuj.
Vlado Čuš je želel pojasnila oz. odgovore na naslednja vprašanja:

- Zakaj je bilo potrebno sklicati izredno sejo, ko pa  na 2. redni seji mestnega sveta, dne 6.12.2010, ni bilo nobene napovedi, da še bo kakšna redna ali izredna seja mestnega sveta v decembru 2010? Ocenjuje, da se je že v novembru vedelo, da bodo potrebna nekatera imenovanja, saj so bili objavljeni razpisi za prosta delovna mesta in zato ne bi bilo prav nobene potrebe po sklicu te izredne seje. Prejemniki vabila so  gradivo za to izredno sejo prejeli prepozno, nekateri še le v ponedeljek, kar kaže tudi na to, da je potrebno delo občinske uprave organizirati tako, da bo gradivo do naslovnikov prišlo pravočasno.

- zakaj je 1 član KVI glasoval PROTI imenovanju Sandija Mertelja za direktorja Zavoda za šport, ali se je kateri izmed neizbranih kandidatov pritožil na izbiro sveta zavoda (v primeru pritožbe to namreč lahko pomeni, da bomo o tem ponovno razpravljali na kateri izmed naslednjih sej mestnega sveta);

- na pobudo svetnika mestnega sveta je pravilnost postopka izbire kandidata za direktorja Zavoda za šport Ptuj pred sejo KVI obravnavala tudi Protikorupcijska komisija MO Ptuj, zato naj njen predsednik mestnemu svetu predstavi ugotovitve, stališča ali sklepe komisije v tej zadevi.

Na vprašanja Vladu Čušu so pojasnila podali Milan Korže,strokovni sodelavec mestnega sveta,  Rajko Fajt, predsednik KVI in Milan Trol, predsednik Protikorupcijske komisije MO Ptuj, in sicer:

- Milan Korže je pojasnil, da se izredna seja mestnega sveta po 23. členu  Poslovniku mestnega sveta lahko skliče v nujnih zadevah, kadar ni pogojev za sklic  redne seje sveta. Glede na to, da je bil razpis za direktorja zavoda ZRS Bistra Ptuj opravljen v drugi polovici meseca novembra 2010, smo pričakovali, da bo do 2. redne seje mestnega sveta, ki je bila  6.12.2010, svet  omenjenega zavoda  opravil tudi izbor kandidata in MO Ptuj kot ustanoviteljico zavoda tudi zaprosil za izdajo soglasja k izbranemu kandidatu za direktorja. Vendar se to ni zgodilo, zato smo bili postavljeni pred dejstvo da to opravimo do 1.1.2011, ker aktualnemu direktorju konec leta poteče mandat. Če tega ne bi storili, bi svet zavoda pač moral imenovati v.d. direktorja za čas do imenovanja direktorja po razpisu.

V vsakem primeru pa bi izredno sejo sveta morali sklicati še pred rednim sklicem 3. redne seje sveta, ki je načrtovana 24.1.2011, in sicer zaradi potrditve novelacije DIIP-a za obnovo Doma krajanov Rogoznica, ker je komaj v decembru bil objavljen razpis  za sredstva Ministrstva za kulturo, na katera lahko do 14.1.2011 kandidiramo s tem projektom.

V tem času, ko je že bilo nesporno, da bo zaradi potrditve novelacije DIIP-a še pred napovedano redno januarsko sejo mestnega sveta prišlo do nujnega sklica izredne seje, smo pa prejeli še zaprosilo sveta Zavoda za šport Ptuj za soglasje k imenovanju direktorja tega zavoda po javnem razpisu. Zato je ta zadeva tudi bila predlagana na dnevni red te izredne seje mestnega sveta.

Nesporno je pa vabilo s predlogom dnevnega reda za izredno sejo mestnega sveta bilo posredovano prejemnikom gradiva že v četrtek, dne 23.12. 2010, torej več kot najmanj tri dni pred sklicem seje in isti dan je to vabilo s predlogom dnevnega reda bilo objavljeno tudi na spletni strani Mestne občine Ptuj. To pomeni, da so v petek, dne 24.12.2010, vsi prejemniki že morali imeti vročeno to gradivo za izredno sejo mestnega sveta.

 Rajko Fajt, predsednik KVI je pojasnil, da na KVI ali na MO Ptuj ni prispela nobena pritožba katerega izmed neizbranih kandidatov za direktorja Zavoda za šport Ptuj. Če pa se kateri izmed neizbranih kandidatov namerava pritožiti, se lahko pritoži na delovno sodišče, vendar pa obvestila o tem nismo dobili. KVI je o sklepu odločala veljavno. Je pa na seji  KVI bila razprava o tem, da je eden izmed kandidatov svetu zavoda želel predstaviti svoj program po telefonu, ker je bil odsoten, ni pa zaprosil, da bi se seja sveta zavoda preložila na kakšen drugi termin, kar smo tudi preverili. Člani sveta Zavoda za šport Ptuj so glede  kandidatovega  predloga za dodatno predstavitev programa po telefonu ocenili, da lahko že iz samega programa kandidata, ki ga je podal pisno, opravijo točkovanje po veljavnem pravilniku. Razprava je potekala tudi o tem, da je komisija, ki je opravila odpiranje vlog in ocenitev, že prej vedela za tiste  točke, ki se dobijo iz naslova izobrazbe, formalnih in neformalnih delovnih izkušenj, ostali pa so o tem bili informirani  še le na seji sveta zavoda.  Ni pa bilo posebej obrazloženo, zakaj je eden izmed članov komisije, ki je tudi član sveta zavoda, in je bil prisoten tudi pri ocenjevanju, glasoval proti.

Mag. Darka Valent, predsednica Nadzornega odbora MO Ptuj je povedala, da je na 1. redni seji Nadzornega odbora MO Ptuj eden izmed članov nadzornega odbora tudi postavil predlog za obravnavo tega vprašanja na nadzornem odboru, vendar pa  NO o tem na svoji 1. seji ni razpravljal.

Milan Trol, predsednik Protikorupcijske komisije, je pojasnil, da dokler ji mestni svet ne potrdi pristojnosti, komisija ne more sprejemati sklepov. Komisija  je zato na svoji 1. seji  že oblikovala  okvirni seznam nalog, ki bi jih naj v okviru pooblastil opravljala.

Komisija se je na svoji seji, dne 27.12.2010, seznanila s pobudo Vlada Čuša iz 2. seje mestnega sveta v povezavi z novim Zakonom o integriteti in preprečevanju korupcije ter dopisom vodje svetniške skupine SD Miranom Meškom glede imenovanja direktorja Zavoda za šport Ptuj, seznanila pa se je tudi s stališčem Urada župana in splošnih zadev, katerega je predstavila Dragica Germin, višja svetovalka za pravne zadeve,  iz katerega izhaja, da »…odločanje v zvezi z zakonitostjo izbire direktorja Zavoda za šport ni v pristojnosti protikorupcijske komisije. Za obravnavanje nezdružljivosti funkcij bi bila protikorupcijska komisija pristojna le v primeru, ko bi MS MO Ptuj v svet zavoda imenoval predstavnika, katerega funkcija bi bila nezdružljiva s članstvom v svetu zavoda«. To pomeni, da ni v nasprotju z zakonom, da je pri imenovanju direktorja zavoda sodeloval tudi mag. Stanko Glažar, direktor občinske uprave MO Ptuj, ki je tudi predsednik Sveta Zavoda za šport. 

Ugotovljeno pa je, da je njegova funkcija (nepoklicnega) župana nezdružljiva s funkcijo predsednika sveta  Zavoda za šport Ptuj. Vendar o njegovem odpoklicu zaradi nezdružljivosti pri članstvu v svetu zavoda odloča organ, ki ga je imenoval za predsednika zavoda. 

Čeprav do današnje seje ni bilo nobene pritožbe, bi pa morebiti na naslednji seji sveta dobili informacijo, da je ta le bila vložena, potem bi lahko upravičeno pomislili, da mestni svet le ne dobiva pravočasno vseh potrebnih informacij za odločanje, je menil  Vlado Čuš. 
Pritožbe lahko pridejo vsak dan, kar pa nima nobene povezave z razpravo na današnji seji in s sklepanjem. Če bo pritožba podana, pritožba gre na delovno sodišče. Potem bo to tretja pritožba od kar obstaja Zavod za šport Ptuj, saj sta do sedaj bili  že dve pritožbi posredovani na delovno sodišče, vendar sta obe bili takrat zavrnjeni. Kolikor bo morebiti podana  še katera pritožba, pa  bomo o tem razpravljali takrat, ko bo svoje povedalo delovno sodišče.  V skladu z Zakonom o lokalni samoupravi, v skladu z Zakonom o delovanju zavodov pritožba ne zadrži izvedbe zadeve, kajti, če bo pritožba podana, bo mestni svet o tem pravočasno obveščen, je pojasnil župan. 

S pojasnilom bi se strinjal, če zgodba o imenovanju direktorja ne bi bila malo daljša, saj se ve, da sta propadla že dva razpisa za imenovanje direktorja Zavoda za šport Ptuj. Vendar pa kljub vprašanju ni dobil razlage, zakaj sta oba javna razpisa bila razveljavljena in zakaj že takrat nismo izmed prijavljenih kandidatov izbrali katerega kandidata, kar je nekoliko nenavadno, kajti v zvezi s tem so nastali tudi določeni stroški (sestal se je svet zavoda, plačalo se je stroške javnega razpisa in še verjetno kaj). To ni pravi način, ko se išče direktorja JZ, zato je izrazil bojazen, da ne pade še tretji razpis. Zato se  sprašuje, ali so bile vse zadeve dobro in zakonito izpeljane, da ne bomo v medijih po nepotrebnem objavljali še enega razpisa. V tem primeru bi res bilo potrebno odpreti javno razpravo o organizaciji in delu Zavoda za šport Ptuj in tudi o njegovem vodenju in nadziranju s strani sveta zavoda, katerega predsednik je trenutno tudi direktor občinske uprave Ptuj. In to gotovo ni tisto, kar bi nam dvigovalo ugled, je ocenil Vlado Čuš.
Župan pojasnil, da imamo v Sloveniji zakonodajo, kot le malo kje v Evropi. Menil je, da se ljudi izvoli na neposrednih volitvah in se jim da mandat, da občino vodijo 4 leta, potem pa taki ali drugačni ljudje izbirajo kadre in kadrovsko politiko, kazensko in materialno pa odgovarjajo tisti, ki so bili neposredno izvoljeni na volitvah. Zato je skrajni čas, da se ta slovenska demagogija v zakonodaji začne spreminjati, in da bodo tisti, ki so dobili pooblastila in so za izvajanje teh »jutri« tudi kazensko in materialno odgovorni, tudi imeli možnost izbirati ekipe, s katerimi bi lahko v tem prostoru nekaj naredili. Upa, da bodo tisti politiki in različne politične stranke, ki v Državnem zboru pripravljajo zakonodajo, vendarle  uspeli oblast prepričati, da je potrebno generalno spremeniti zakonodajo, ki določa kadrovsko politiko v naši državi.

Da sta bila dosedanja razpisa neuspešna, oz. da se po dveh razpisih ni imenovalo direktorja, se je zgodilo to, da se je na sejah sveta zavoda o prijavljenih kandidatih na javni razpis soglasno od 9 članov sveta zavoda (od tega je 5 članov predstavnikov občine-svetnikov mestnega sveta) ugotovilo, da v skladu z razpisnimi pogoji prijavljeni kandidati niso izpolnjevali pogojev in soglasno je bilo izglasovano, da se ne izbere novega direktorja, pač pa se zato v.d. direktorja Zavoda za šport podaljša mandat.

Do sedaj pa ni bilo vložene nobene pritožbe in sproženega nobenega upravnega postopka, da je bilo kaj narobe z dosedanjimi javnimi razpisi.  

Na predlog Mirjane Nenad je Dragica Germin, pravna svetovalka   iz pisnega stališča Urada župana in splošnih zadev Protikorupcijski komisiji z dne 23.12.2010 prebrala  »… da je postopek vodil svet Zavoda za šport Ptuj, predsednik sveta zavoda pa zaradi nove funkcije ne bi smel biti predsednik sveta zavoda in, da je do nezdružljivosti funkcije prišlo v primeru županske funkcije in članstva v svetu zavoda, ne pa v povezavi z direktorskim mestom v občinski upravi.« V tej zvezi je poudarila, ko gre za nezdružljivost, je potrebno to nezdružljivost odpraviti v zakonsko določenih rokih, sama nezdružljivost pa ne pomeni, da gre za nezakonito poslovanje sveta zavoda.  Res pa je, da tisti organ, ki je to osebo predlagal, mora začeti v skladu z zakonom postopke za njegov odpoklic in za imenovanje drugega, kar pa je v teku in bo urejeno. To torej ne pomeni, da gre v tem času  za kakršnokoli protizakonito ravnanje, kar je tudi ugotovila KVI. 

Župan je še pojasnil, da direktor občinske uprave mag. Stanislav Glažar ni predstavnik politike v svetu Zavoda za šport Ptuj, ampak predstavnik Športne zveze, in Športna zveza Ptuj je tista, ki mora izpeljati postopek in odpoklicati svojega predstavnika in imenovati novega.  Športna zveza Ptuj ima tri svoje predstavnike v svetu zavoda, in ne župan in ne mestni svetniki nimamo pravice odločati o predstavnikih športne zeve v svetu omenjenega zavoda. Zato je pobuda, da bi se o tem razpravljalo na mestnem svetu brezpredmetna, saj to mora opraviti drugi organ. Mi smo drugi organ, t.j. Športno zvezo Ptuj v skladu z akti pozvali, da to zadevo mora opraviti in zato pri nas obravnava predloga soglasja k imenovanju direktorja Zavoda za šport Ptuj v tem  pogledu ne pomeni  nobeno protizakonito dejanje. 

So pa problemi v celotni Sloveniji, kajti vsi predsedniki vseh društev, ki ste mestni svetniki tega ne smete opravljati, predsedniki gasilskih društev in vseh društev, ki na kakršen koli način pridobivate sredstva iz proračuna, ne smete biti svetniki, ali pa ne smete biti predsedniki društev.  Zato je pozval člane mestnega sveta, da so po Zakonu o integriteti in protikorupciji Protikorupcijski komisiji pri MO Ptuj  dolžni posredovati vse podatke o članstvu v društvih. Korektno in pošteno tudi je, da tudi  v mestno hišo dobimo podatke o članstvu v društvih,  da ne bo kakšnih neljubih zapletov v prihodnje, je pojasnil župan.
Vlado Čuš je pojasnil, da prav iz teh razlogov, da se odpravijo te dileme, na zadnji seji mestnega sveta predlagal, da v tej zvezi občinska uprava pripravi povzetek-seznam, ki se naj posreduje mestnemu svetu in vsem ostalim, ki bi morda lahko bili v tem primeru prizadeti, da v naprej vemo, da se zadeve transparentno peljejo in, da se tako tudi izognemu nepotrebnemu osebnemu izpostavljanju, kot je v konkretnem primeru, ki ga obravnavamo. 

Na današnji seji je končno dobil tudi odgovor z dvoletno zamudo, zakaj je bilo potrebno ponoviti javna razpisa za direktorja Zavoda za šport in predlagal, da se mu posreduje tudi  pisni odgovor glede prvih dveh razpisov za direktorja Zavoda za šport Ptuj. 

Odgovor bo pripravil svet Zavod za šport Ptuj, saj je o tem odločal svet zavoda, je napovedal župan.

Ker druge razprave o predlogu sklepa ni bilo, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji

SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme Predlog sklepa o soglasju k imenovanju Sandija Mertelja  za direktorja Javnega zavoda Zavod za šport Ptuj v predloženem besedilu.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet z večino glasov (ZA-20, PROTI-0, od 23 navzočih) sprejel predlagani sklep.

*****

INFORMACIJE:

Župan je dal naslednje informacije:

- 31.12.2010 poteče javna razprava o predlogu proračuna MO Ptuj za leto 2011

- 31. decembra 2010 je prisotne v čim večjem številu povabil na Silvestrovanje na prostem pred Mestno

   hišo na Ptuju;
SKLENITEV SEJE:

Ker je bil dnevni red 2. izredne seje sveta je izčrpan, se je  predsedujoči navzočim na seji zahvalil za udeležbo in sodelovanje na seji in sejo sklenil ob 13.45. uri.

Zapis pripravili:

Danica Frangež, Anica Paj

     Strokovni sodelavec MS                                                                                     Dr. Štefan ČELAN,

           Milan Korže                                                                                             župan Mestne občine Ptuj                                                          
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