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MESTNE OBČINE PTUJ

Zadeva:
Lokalni kulturni program Mestne občine Ptuj za obdobje 2011-2014 - delovno gradivo

Na podlagi 23. člena Statuta Mestne občine Ptuj (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 9/07) in v skladu s 76. členom Poslovnika Mestnega sveta Mestne občine Ptuj (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 12/07 in 1/09), predlagam mestnemu svetu v obravnavo ter oblikovanje pripomb na Lokalni kulturni program Mestne občine Ptuj za obdobje 2011-2014 – delovno gradivo, ki bo, tako dopolnjeno skozi obravnavo, v skladu s 86. členom Poslovnika Mestnega sveta Mestne občine Ptuj predloženo mestnemu svetu v potrditev na naslednji seji Mestnega sveta Mestne občine Ptuj. 

                                                                                                           Dr. Štefan ČELAN,

                                                                                                      župan Mestne občine Ptuj
Priloge:

- 
delovno gradivo.
OBRAZLOŽITEV:

Zakon o uresničevanju javnega interesa za kulturo (Uradni list RS, št. 77/07 UPB-1 in 56/08) določa, da nosilci javnega interesa na področju kulture delujejo na podlagi zakonodaje, nacionalnega oziroma lokalnega programa za kulturo, programa dela ter izvedbenega načrta, ki obsega finančni načrt z obrazložitvijo. Lokalni kulturni program predvidi usmeritve na področju investicij ter pravne in organizacijske usmeritve, ki so potrebne za njegovo uresničitev na lokalni ravni. V Lokalnem kulturnem programu Mestne občine Ptuj za obdobje 2011-2014 – delovnem gradivu - so tako opredeljeni razvojni načrti kulturne politike v Mestni občini Ptuj za obdobje naslednjih štirih let. 

Delovno gradivo Lokalnega kulturnega programa Mestne občine Ptuj za obdobje 2011-2014 se daje v obravnavo Mestnemu svetu Mestne občine Ptuj z namenom oblikovanja pripomb, ki bodo upoštevane v dokumentu, ki bo podan v potrditev in sprejem na naslednji seji Mestnega sveta Mestne občine Ptuj.

Pripravili: Oddelek za negospodarske javne službe Mestne občine Ptuj v sodelovanju s  predstavniki javnih zavodov in organizacij s področja kulture ter samostojnimi kulturnimi ustvarjalci.
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