OBRAZLOŽITEV

k osnutku sprememb in dopolnitev prostorskih sestavin dolgoročnega in srednjeročnega družbenega plana za območje Mestne občine Ptuj – spremembe in dopolnitve 2009
in

STALIŠČA

do pripomb javnosti 

OBRAZLOŽITEV
Na podlagi drugega odstavka 96. člena in na podlagi 46. člena Zakona o prostorskem načrtovanju (ZPNačrt – Uradni list RS, št. 33/07, 70/08 – ZVO-1B, 108/09, 80/10 – ZUPUDPP) je župan Mestne občine Ptuj sprejel sklep o začetku postopka priprave sprememb in dopolnitev prostorskih sestavin dolgoročnega in srednjeročnega družbenega plana za območje Mestne občine Ptuj – spremembe in dopolnitve 2009. Sklep je bil objavljen v Uradnem vestniku Mestne občine Ptuj, št. 10/09 z dne 28. 10. 2009, dopolnitev sklepa pa v Uradnem vestniku Mestne občine Ptuj, št. 11/09 z dne 10. 11. 2009. 
Lokacije obravnavanih sprememb in dopolnitev so prikazane na izseku iz pregledne karte Mestne občine Ptuj, podanem v prilogi (označene so z zaporednimi številkami od 1 do 6, katere ustrezajo vrstnemu redu sprememb in dopolnitev, opisanih v naslednjem stavku). Spremembe in dopolnitve se nanašajo na:
1. spremembo namenske rabe prostora iz območja najboljših kmetijskih zemljišč in iz območja gozda v območje okoljske infrastrukture za potrebe širitve centralne čistilne naprave v mestu Ptuj (obdelava mulja s čistilne naprave),

2. spremembo namenske rabe prostora iz območja najboljših kmetijskih zemljišč v območje okoljske infrastrukture in v območje zelenih površin ob centru za ravnanje z odpadki Gajke za potrebe ravnanja z odpadki in za potrebe zagotovitve zelenega pasu z zaščitno funkcijo ob odlagališču odpadkov ter iz območja okoljske infrastrukture za odlaganje odpadkov v območje zelenih površin za potrebe zagotovitve zelenega pasu z zaščitno funkcijo ob odlagališču odpadkov,

3. spremembo namenske rabe prostora iz območja najboljših kmetijskih zemljišč, iz območja proizvodnih dejavnosti in iz območja okoljske infrastrukture za odlaganje odpadkov v območje prometnih površin, in sicer za potrebe gradnje ceste, ki bo povezala Puhovo ulico in Dornavsko cesto mesta Ptuj,

4. spremembo namenske rabe prostora iz območja najboljših kmetijskih zemljišč in iz območja proizvodnih dejavnosti v območje storitvenih, proizvodnih in trgovskih dejavnosti na vzhodni strani Puhove ulice v mestu Ptuj, za potrebe gradnje tehnološko razvojnega in inovacijskega središča, trgovsko-poslovnega centra ter gradnje prireditvenih prostorov,

5. spremembo namenske rabe prostora iz območja najboljših kmetijskih zemljišč v območje za šport in rekreacijo na prostem za potrebe ureditve dodatnih igrišč ob nogometnem igrišču v Podvincih,

6. spremembo namenske rabe prostora iz območja najboljših kmetijskih zemljišč in iz območja stavbnih zemljišč v območje za šport in rekreacijo na prostem za potrebe ureditve večnamenskega igrišča ob gasilskem domu v naselju Kicar.

Spremembe in dopolnitve so zapisane v 3. členu obravnavanega odloka, kjer so tudi podane spremembe tabel poselitvenih območij mesta Ptuj in izven mesta Ptuj.
V 4. členu odloka so za obravnavane spremembe in dopolnitve zapisani prostorski izvedbeni pogoji. Za območja P11-MP1 (cona na vzhodni strani Puhove ulice), P11-P4/1 (širitev območja centralne čistilne naprave), P12-D2/1 (širitev območja centra za ravnanje z odpadki Gajke) ter za območje predlagane ceste med Puhovo ulico in Dornavsko cesto, za katera so predvidene izdelave občinskih podrobnih prostorskih načrtov (OPPN), so v 4. členu zapisane usmeritve za izdelavo OPPN.
Skladno s sklepom o začetku postopka in njegovo dopolnitvijo je bil v mesecu novembru 2009 pripravljen osnutek prostorskega akta in posredovan Direktoratu za prostor. K pridobivanju smernic k osnutku prostorskega akta pa je bilo mogoče pristopiti šele konec meseca januarja 2010, saj je bilo potrebno počakati na sprejem in uveljavitev sprememb in dopolnitev Zakona o prostorskem načrtovanju, katere so dovolile nadaljevanje postopka sprememb in dopolnitev prostorskih planskih aktov.
Proti koncu meseca marca 2010 smo prejeli odločbo, da je za obravnavani prostorski akt treba izvesti celovito presojo vplivov na okolje (v nadaljnjem besedilu: CPVO). Tako je bilo potrebno izdelati okoljsko poročilo, da bi lahko izvedli postopek CPVO. Konec meseca junija 2010 smo okoljsko poročilo in dopolnjen osnutek prostorskega akta dostavili Sektorju za celovito presojo vplivov na okolje, da preveri ustreznost okoljskega poročila. Konec meseca septembra 2010 smo prejeli obvestilo Sektorja za celovito presojo vplivov na okolje, na podlagi katerega je bilo potrebno pristopiti k dopolnitvi okoljskega poročila. V mesecu novembru 2010 je Sektor za celovito presojo vplivov na okolje izdal obvestilo o ustreznosti okoljskega poročila in mnenje o sprejemljivosti vplivov izvedbe obravnavanega prostorskega akta na okolje.
Šele po izvedbi predhodno opisanih aktivnosti je bilo mogoče pričeti z javno razgrnitvijo dopolnjenega osnutka prostorskega akta in okoljskega poročila. Javna razgrnitev je potekala v času od 26. 11. 2010 do 27. 12. 2010.
V času javne razgrnitve so bile podane pripombe javnosti, h katerim je potrebno zavzeti stališča. Pripombe javnosti in predlogi stališč k podanim pripombam javnosti so podani v naslednjem poglavju.
V nadaljevanju postopka bo potrebno izdelati predlog prostorskega akta ter k njemu pridobiti mnenja nosilcev urejanja prostora in odločbo Sektorja za celovito presojo vplivov na okolje o sprejemljivosti vplivov na okolje. Pred sprejemom predloga prostorskega akta na mestnem svetu pa bo potrebno pridobiti še sklep ministra o ugotovitvi usklajenosti predloga prostorskega akta.
STALIŠČA  DO  PRIPOMB  JAVNOSTI

V času javne razgrnitve so bile pripombe javnosti podane z vpisom v knjigo pripomb (v nadaljevanju je to pripomba 1) in z dopisom, prejetim po pošti (v nadaljevanju je to pripomba 2). Za vsako pripombo je v nadaljevanju podan predlog stališča. Mestni svet naj zavzame stališče k vsaki pripombi posebej. Na koncu pa je zapisan predlog združenih stališč do pripomb javnosti, kateri združuje oba predloga stališč v skupni zapis, katerega bo potrebno objaviti na krajevno običajen način in na spletu.
PRIPOMBA  1  (vpisana v knjigo pripomb):
»Kakšna namembnost bo med cestama – med Dornavsko staro in novo cesto? Tam ostajajo parcele približno 15 arov. Ni najbolj za kmetijstvo.«.
Pojasnila k pripombi 1:
Z umestitvijo nove ceste nastane južno od obstoječe Dornavske ceste približno 50 m širok pas zemljišča, ki je na severni strani omejen z obstoječo Dornavsko cesto, na južni strani pa z novo predvideno cesto (na območju med hišno številko Dornavska cesta 22a in predvideno priključitvijo novo predvidene ceste na obstoječo Dornavsko cesto pred starim odlagališčem odpadkov Brstje). Ta pas zemljišča se nahaja v območju, za katerega je v prostorskih planskih aktih določena namenska raba kmetijska zemljišča. Obravnavani prostorski akt na tem območju samo umešča novo cesto v prostor, ne spreminja pa namenske rabe prostora ob novo predvideni cesti. Ker sprememba namenske rabe prostora ob novo predvideni cesti ni predmet obravnavanega prostorskega akta, se ta pripomba ne upošteva.
Predlog stališča k pripombi 1:

Pripomba, ki se nanaša na namensko rabo prostora na območju med obstoječo Dornavsko cesto in predvideno novo cesto in pravi, da območje med obstoječo in novo cesto ni najbolj primerno za kmetijstvo, se ne upošteva, saj se nanaša na območje, ki ni predmet sprememb in dopolnitev obravnavanega prostorskega akta. Obravnavani prostorski akt na tem območju samo umešča novo cesto v prostor, ne spreminja pa namenske rabe prostora ob novo predvideni cesti.
PRIPOMBA  2  (dopis lovske družine, prispel po pošti):
  »Lovska družina Jože Lacko, s sedežem v Spuhlji 33/B, je lastnik parcele 39/1 k.o. Spuhlja. V njeni neposredni bližini je naš lovski dom. Ob lovskem domu je še več naših parcel. Vsa naša zemljišča so pomembna za gojitev in varstvo divjadi, saj divjad vedno bolj izgublja zatočišče in pogoje za bivanje.
  V razgrnjenih načrtih je prikazano, da se priključi deponiji Gajke cela naša parcela št. 39/1 k.o. Spuhlja. Pri vseh ostalih parcelah ob cesti proti Spuhlji se vedno priključi deponiji Gajke dosti ožji zeleni zaščitni pas. Kot je narisano se tudi obstoječa cesta na tem delu ukine.

  Dajemo pripombo, da se naj naša parcela št. 39/1 k.o. Spuhlja izloči iz območja za potrebe deponije Gajke. Sploh zato, ker se kot edina nahaja na drugi strani ceste. Nikjer na tej strani ceste se ne jemlje parcel za deponijo Gajke. Vzame se lahko samo zaščitni zeleni pas in v isti širini kot pri ostalih parcelah ob cesti. Ne pa v celoti. To bi bilo pravično.
  Seznanjeni smo tudi, da bi naj enkrat nastala nova gramoznica na vzhodni strani ceste proti Spuhlji. Ko bo potreba po novi gramoznici, se bo istočasno obravnavalo še druge parcele, ki pridejo v poštev za gramoznico. Takrat se bo tudi drugim lastnikom vzelo več zemlje in bodo vsi lastniki enako prizadeti. Do takrat pa naj velja za vse enako.«.
Pojasnila k pripombi 2:
  Prostorski akt, ki je bil javno razgrnjen, predlaga širitev že opredeljenega območja za ravnanje z odpadki Gajke proti severu (do regionalne ceste) in proti severovzhodu (na parcelo 39/1 k.o. Spuhlja). Za območje te širitve (proti severu in severovzhodu) je predvidena izdelava občinskega podrobnega prostorskega načrta (OPPN), kateri bo kasneje natančno določil ureditve prostora. V postopku sprememb in dopolnitev prostorskih planskih aktov, ki je v teku, pa se določajo namenska raba prostora (sprememba v območje okoljske infrastrukture) in usmeritve za kasnejšo izdelavo OPPN. Širitev območja okoljske infrastrukture je potrebna za nadaljnji razvoj ravnanja z odpadki.
  V aktualnem postopku sprememb in dopolnitev prostorskih planskih aktov so ob centru za ravnanje z odpadki v Gajkah poleg predhodno navedene širitve območja okoljske infrastrukture predlagane še zelene površine za potrebe zagotovitve zelenega pasu z zaščitno funkcijo na vzhodni, južni in zahodni strani območja, namenjenega centru za ravnanje z odpadki. Ta zeleni pas se začne južno od parcele 39/1 k.o. Spuhlja (to je od parcele, za katero je pripombo podala lovska družina), nato pa poteka vzhodno, južno in zahodno od območja, namenjenega centru za ravnanje z odpadki.

  Iz predhodno navedenega je razvidno, da se v prostorskem aktu, ki je bil javno razgrnjen, območje parcele, za katero je pripombo podala lovska družina, nahaja v območju, kjer niso predlagane zelene površine, temveč je predlagano območje okoljske infrastrukture. Zelene površine pa so predlagane ob obstoječih in predvidenih odlagalnih poljih odpadkov. V aktualnem postopku sprememb in dopolnitev prostorskih planskih aktov se upošteva pripomba lovske družine, da se naj parcela 39/1 k.o. Spuhlja izloči iz območja za potrebe deponije Gajke. Tako se na parceli 39/1 k.o. Spuhlja ohrani namenska raba prostora najboljša kmetijska zemljišča.
  V pripombi lovske družine je navedeno, da se obstoječa cesta ukine (cesta, ki vzhodno od območja centra za ravnanje z odpadki poteka od regionalne ceste proti glavni cesti v Spuhlji). Prostorski akt, ki je bil javno razgrnjen, ne govori o ukinitvi ceste vzhodno od območja centra za ravnanje z odpadki. Tak vtis je pripombodajalec verjetno dobil iz grafičnega prikaza, ki podaja namensko rabo prostora na obravnavanem območju in prikazuje območje okoljske infrastrukture in območje zelenih površin. Namenska raba prostora ne prikazuje detajlnih ureditev prostora, zato območje obstoječe ceste na prikazu namenske rabe prostora ni posebej razvidno.
Predlog stališča k pripombi 2:

Pripomba, da se naj parcela 39/1 k.o. Spuhlja izloči iz območja za potrebe deponije Gajke, se upošteva. Tako se na parceli 39/1 k.o. Spuhlja ohrani namenska raba prostora najboljša kmetijska zemljišča.

Predlog združenih stališč do pripomb javnosti:
Na podlagi 6. odstavka 50. člena Zakona o prostorskem načrtovanju (Uradni list RS, št. 33/07, 70/08 – ZVO-1B, 108/09, 80/10 – ZUPUDPP) in 12. člena Statuta Mestne občine Ptuj (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 9/07) je Mestni svet Mestne občine Ptuj na seji, dne …….., sprejel naslednja
STALIŠČA
do pripomb javnosti, 

podanih v času javne razgrnitve dopolnjenega osnutka in okoljskega poročila za spremembe in dopolnitve prostorskih sestavin dolgoročnega in srednjeročnega družbenega plana za območje Mestne občine Ptuj – spremembe in dopolnitve 2009
1.
Pripomba, ki se nanaša na namensko rabo prostora na območju med obstoječo Dornavsko cesto in predvideno novo cesto in pravi, da območje med obstoječo in novo cesto ni najbolj primerno za kmetijstvo, se ne upošteva, saj se nanaša na območje, ki ni predmet sprememb in dopolnitev navedenega prostorskega akta. Navedeni prostorski akt na tem območju samo umešča novo cesto v prostor, ne spreminja pa namenske rabe prostora ob novo predvideni cesti.
2.

Pripomba, da se naj parcela 39/1 k.o. Spuhlja izloči iz območja za potrebe deponije Gajke, se upošteva. Tako se na parceli 39/1 k.o. Spuhlja ohrani namenska raba prostora najboljša kmetijska zemljišča.
3.

Stališča k pripombam javnosti se objavi v časopisu Ptujčan in na spletni strani Mestne občine Ptuj www.ptuj.si.
Številka: 350-3/2009
Datum: 5. 1. 2011
  dr. Štefan ČELAN,

                                                                                          


župan 

                                                                               


  Mestne občine Ptuj

Pripravila: Danica Hren
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