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Datum:    10. 1. 2011
MESTNEMU SVETU

MESTNE OBČINE PTUJ

ZADEVA: Odgovor na svetniške pobude in vprašanja
Svetnika Vlado ČUŠ  in Milan TROL, svetniška skupina ZELENI Ptuja  ter Mladi in upokojenci za delovna mesta pobudo št. 2/2:  

Mestnemu svetu se naj predložijo podatki o zaposlenih v občinski upravi in v Skupni občinski upravi občin; predstavi se naj stanje zaposlenosti na dan 1. 1. 2003, 1. 1. 2007 in stanje december 2010 ter podatke o zaposlenih v javnih zavodih, kjer je ustanoviteljica ali soustanoviteljica Mestna občina Ptuj
Obrazložitev: Te podatke potrebujemo, da bomo lahko aktivno in tvorno sodelovali pri realizaciji nalog, ki jih ima mestni svet. V naši svetniški skupini smo si zadali nalogo, da po najboljših močeh pomagamo k hitrejšemu gospodarskemu razvoju mesta in odpiranju novih delovnih mest z večjo dodano vrednostjo. Zaposleni v občinski in medobčinski upravi, pa tudi javni zavodi in strokovna telesa mestnega sveta morajo po našem prepričanju tukaj odigrati bolj aktivno vlogo. 
ODGOVOR: 
Pregled zaposlenosti v občinski upravi Mestne občine Ptuj (zajeti funkcionar - župan, javni uslužbenci zaposleni za določen in nedoločen čas ter pripravniki):

	LETO
	ŠTEVILO ZAPOSLENIH NA DAN 1. 1.

	2003
	55

	2007
	57

	2010
	68


Pregled zaposlenosti v Skupni občinski upravi občin v Spodnjem Podravju (zajeti javni uslužbenci zaposleni za določen in nedoločen čas ter pripravniki):

	LETO
	ŠTEVILO ZAPOSLENIH NA DAN 1. 1.

	2003
	12

	2007
	17

	2010
	27


Pobuda št. 4/2:  Z januarjem 2011 naj  PeTV začne z rednimi prenosi sej mestnega sveta.

Obrazložitev: V prid sprotne obveščenosti občanov in občank Ptuja dajemo pobudo, da PeTV začne z rednimi prenosi sej Mestnega sveta in to že v januarju 2011. 

Glede obveščenosti – imamo televizijo, ki smo jo dali pod Javne službe. Škoda pa je, da ne bi bila polno izkoriščena, saj bi dobro opravila svoje delo, če bi zagotovili tudi prenose sej mestnega sveta,  da bi se zadeve tudi začele malo bolj živahno odpirati, da bi se tudi vodje svetniških skupin ter občanke in občani tudi kaj  vprašalo pred sejo, med sejo in po seji mestnega sveta, saj bi na ta način morda ustvarili neko pestrost in hitrejši pretok informacij in idej, ki po naši oceni v Mestni občini Ptuj zastaja, saj o tem  govorijo izvedene ankete, je na seji sveta pobudo dodatno obrazložil Vlado Čuš. 
ODGOVOR:

Na omenjeno tematiko je bilo posredovanih kar nekaj pobud in posledično tudi podanih odgovorov. Če se bodo seje  mestnega sveta prenašale preko kabelske TV je poslovna odločitev mestnega sveta. Seveda pa je zraven vsake odločitve potrebno zagotoviti tudi ustrezna finančna sredstva za ureditev povezave in tudi sredstva za stroške dela. 

Pobuda št. 6/2: Glede na določila Zakona o  nezdružljivosti funkcij menimo, da se mora o tem v določenih kadrovskih zadevah seznaniti tudi Mestni svet in sprejeti konkretne ugotovitve.

Obrazložitev: Glede na določila Zakona o nezdružljivosti funkcij je Branko Brumen iz svetniške skupine SLS korektno in takoj povedal, kakšne so zadeve pri njem. Nimamo pa vpogleda, kako je pri ostalih svetnicah in svetnikih. Vemo tudi, da je direktor občinske uprave mag. Stanko Glažar tudi župan Občine Hajdina. To pa je  tudi  neka informacija, ki jo je potrebno upoštevati, saj mestni svet mora vedeti, kako so te zadeve zakonsko določene, in na drugi strani tudi organizacijsko  in strokovno vizavi dela občinske uprave v naslednjem mandatu. Verjetno pa je še tudi kaj, kar je potrebno urediti v skladu z določili Zakona o nezdružljivosti funkcij, ki bi ga morda bilo potrebno obravnavati tudi na seji  mestnega sveta, da se mestni svet s temi zadevami tudi dobro seznani. 

Problem, ki ga vidimo, je morda tudi ta, da so že vse okoliške občine, ki mejijo na Ptuj, razen Hajdine, oblikovale neke svoje razvojne ali politične koalicije in zadeve tečejo. Kolikor pa mu je poznano pa še pri nas ni nič najavljeno glede koalicij. Pričakuje pa se, da bo tudi jasno, kaj bomo deležni s strani koalicije v teh 4 letih, in to je korektno posredovanje informacij javnosti in tudi vsem svetniškim skupinam v mestnem svetu, je Vlado Čuš pobudo na seji dodatno predstavil.
ODGOVOR:  Prilagamo tabelo, ki jo je pripravila Komisija za preprečevanje korupcije, v kateri je na kratko povzeta nezdružljivost funkcij in »opomnik za lokalne funkcionarje«, ki so ga svetniki prejeli na mizo  na začetku mandata.
Svetnik Milan PETEK je podal pobudo št. 21/2: 

Temperatura v sejni sobi naj bo za 3 ali 4 stopinje nižja.

Obrazložitev: Pri ogrevanju sejne sobe bi se morda lahko tudi kaj  prihranilo, saj je temperatura trenutno v sejni sobi za 3 ali  4 stopinje previsoka. 
ODGOVOR: V sejni sobi bomo v bodoče zmanjšali ogrevanje na radiatorjih, vendar to ne bo v celoti rešilo izpostavljenega problema. Ogretost prostora in izrabljenost zraka je tudi odvisna od števila udeležencev v konkretnem prostoru, pri čemer pa žal ne bo možno zagotoviti najboljših delovnih pogojev.
Svetnica HELENA NEUDAUER je podala pobudo št. 22/2: 

Na spletni strani Mestne občine Ptuj se naj čim prej ažurirajo podatki o novem mestnem svetu in novih članih odborov in komisij. 

ODGOVOR: Na spletni strani www.ptuj.si so ažurirani podatki o:

 - novih svetnikih mestnega sveta za leto 2010 – 2014 (http://www.ptuj.si/mestni_svet),  

- članih odborov in komisij (http://www.ptuj.si/komisije_in_odbori),  

- nadzornem odboru in volilni komisiji (http://www.ptuj.si/nadzorni_odbor_in_volilna_komisija). 

                                                                                                                Dr. Štefan ČELAN

                                                                                                                          župan

                                                                                                                Mestne občine Ptuj

Pripravili:

Martin KUKOVIČ
Mag. Janez MERC
Dragica GERMIN

Brigita TETIČKOVIČ
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