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MESTNA OBČINA PTUJ

 ŽUPAN


	



Številka: 007-2/2011
Datum:   5.1.2011
Mestnemu svetu

Mestne občine Ptuj

Zadeva: Predlog Sklepa o ugotovitvi javne koristi in razlastitvi delov nepremičnin v k.o. 

  Ptuj

Na podlagi 23. člena Statuta Mestne občine Ptuj (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 9/07) in 76. člena Poslovnika Mestnega sveta Mestne občine Ptuj (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 12/07 in 1/09), predlagam mestnemu svetu v obravnavo in sprejem Predlog Sklepa o ugotovitvi javne koristi in razlastitvi delov nepremičnin v k.o. Ptuj. 









Dr. Štefan ČELAN,










župan









Mestne občine Ptuj

Priloga: 

· predlog sklepa z obrazložitvijo,1x
· prikaz nepremičnin
                                                                                                         PREDLOG

                                                                                                         januar 2011
Na podlagi 12. člena Statuta Mestne občine Ptuj (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 9/07)  je Mestni svet Mestne občine Ptuj na seji, dne ……….., na predlog župana sprejel

SKLEP 
o ugotovitvi javne koristi in razlastitvi delov nepremičnin v k.o. Ptuj

1.
Ugotovi se javna korist za razlastitev delov nepremičnin parc. št. 2939/1, 2939/2 2939/3 in 2939/4, vse k.o. Ptuj, ki jih Mestna občina Ptuj potrebuje za izgradnjo pločnika in ureditev komunalne infrastrukture ob desnem robu Zagrebške ceste na Ptuju. 

Nepremičnine so v lasti fizičnih oseb in se razlastijo v delu oziroma v minimalnem obsegu, določenim v skladu z načrtom parcelacije, ki se ga izdela na podlagi izdelane projektne dokumentacije. 

2.
Razlastitev se opravi v skladu z določbami Zakona o urejanju prostora (Ur. list RS, št. 110/02, 08/03 - popr., 58/03-ZZK-1, 33/07-ZPNačrt in 108/09-ZGO-1C), Zakona o javnih cestah (Ur. list RS, 33/06 – UPB1, 45/08, 57/08-ZLDUUCP, 42/09 in 109/09) in Odloka o občinskih cestah na območju Mestne občine Ptuj (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 10/00 in 12/02). 
V zahtevi za razlastitev se predlaga uporaba nujnega postopka. 
3.
Ta sklep začne veljati naslednji dan po sprejemu in se objavi v Uradnem vestniku Mestne občine Ptuj. 
Številka: 007-2/2011
Datum:  

Obrazložitev:

Mestna občina Ptuj na območju Zagrebške ceste na Ptuju v skladu s projektom (PZI) »Izgradnja pločnika in ureditev komunalne infrastrukture ob desnem robu Zagrebške ceste na Ptuju », št. 1056/08, ki ga je izdelalo podjetje Planum d.o.o., Maistrova 24, Maribor, ureja pločnik in komunalno infrastrukturo. Za potrebe predmetne investicije so bile za vse preostale nepremičnine, z izjemo navedenih, z lastniki sklenjene predpogodbe, po zaključku investicije in pravnomočnem parcelacijskem postopku pa bodo sklenjene darilne pogodbe, na osnovi katerih se bo lastništvo na novonastalih nepremičninah, na katerih bo izgrajen pločnik (deli sedanjih nepremičnin), preneslo na Mestno občino Ptuj. 
Nepremičnine, navedene v prvi točki predloženega sklepa, se nahajajo na območju proizvodnih dejavnosti P11-P3/1 ob kategorizirani občinski cesti LC 328-041. Za izvedbo predmetne investicije bi Mestna občina Ptuj potrebovala približno 25 m2 predmetnih nepremičnin, in sicer v dolžini 42 m in širini 0,6 m ob navedenih nepremičninah. 
V skladu z določili Odloka o občinskih cestah na območju Mestne občine Ptuj (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 10/00 in 12/02) in Zakona o javnih cestah (Ur. list RS, 33/06 – UPB1, 45/08, 57/08-ZLDUUCP, 42/09 in 109/09) se lahko zaradi pridobitve potrebnih zemljišč za gradnjo ali rekonstrukcijo javne ceste v skladu z zakonom na zahtevo investitorja lastninska pravica na nepremičnini odvzame, če ne pride do sklenitve pogodbe med lastnikom nepremičnine in investitorjem. Mestna občina Ptuj bo tako v skladu z veljavno zakonodajo, ki ureja razlastitev, lastnikom potrebnih nepremičnin posredovala ponudbo za odkup delov nepremičnin in v kolikor v predpisanem 30 dnevnem roku ne bo sklenjena ustrezna pogodba, bo zoper lastnike nepremičnin podana zahteva za razlastitev. 
Glede na podano obrazložitev predlagam Mestnemu svetu Mestne občine Ptuj, da sprejme sklep v predloženi vsebini.

Pripravila:

Nina Majcen Ogrizek 

                                                                                      
  dr. Štefan ČELAN,

                                                                                                
župan

                                                                                       
  Mestne občine Ptuj
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