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Številka: 

Datum:    10. 1. 2011  

MESTNEMU SVETU 

MESTNE OBČINE PTUJ

- TU-

Zadeva: Odgovori na vprašanja 2. seje mestnega sveta z dne 6. 12. 2010 
Pobuda št. 2/2: Vlado ČUŠ  in Milan TROL, svetniška skupina ZELENI Ptuja  ter Mladi in upokojenci za delovna mesta:  Mestnemu svetu se naj predložijo podatki o zaposlenih v občinski upravi in v Skupni občinski upravi občin; predstavi se naj stanje zaposlenosti na dan 1. 1. 2003, 1. 1. 2007 in stanje december 2010 ter podatke o zaposlenih v javnih zavodih, kjer je ustanoviteljica ali soustanoviteljica Mestna občina Ptuj

Obrazložitev: Te podatke potrebujemo, da bomo lahko aktivno in tvorno sodelovali pri realizaciji nalog, ki jih ima mestni svet. V naši svetniški skupini smo si zadali nalogo, da po najboljših močeh pomagamo k hitrejšemu gospodarskemu razvoju mesta in odpiranju novih delovnih mest z večjo dodano vrednostjo. Zaposleni v občinski in medobčinski upravi, pa tudi javni zavodi in strokovna telesa mestnega sveta morajo po našem prepričanju tukaj odigrati bolj aktivno vlogo. 

Odgovor:Na oddelku za negospodarske javne službe smo pripravili preglednico števila zaposlenih v javnih zavodih na dan 1. 1. 2003, 1. 1. 2007 in december 2010, ki je priložena temu odgovoru (Tabela 1). Podatke o zaposlenih so nam posredovali javni zavodi. Ker v vseh javnih zavodih Mestna občina Ptuj ne financirana plač vseh zaposlenih, navajamo obrazložitev, koliko zaposlenih se financira iz proračuna Mestne občine Ptuj (stanje december 2010):

1. Vrtec Ptuj, Prešernova 29, Ptuj – 193 zaposlenih
2. OŠ Mladika, Žnidaričevo nabrežje 1, Ptuj – 2, 5 zaposlena
3. OŠ Ljudski vrt, Župančičeva 10, Ptuj – 3,5 zaposlena
4. OŠ Breg, Rogaška c. 6, Ptuj – 2,5 zaposlena
5. OŠ Olge Meglič, Prešernova 31, Ptuj – 2,5 zaposlena
6. OŠ dr. Ljudevita Pivka, Raičeva 2, Ptuj - 0
7. Glasbena šola Karol Pahor, Dravska 11, Ptuj - stroške prevoza vseh zaposlenih (40)  v deležu MO Ptuj (50 %)
8. Ljudska univerza Ptuj, Mestni trg 2, Ptuj - 0
9. Center interesnih dejavnosti Ptuj, Osojnikova 9, Ptuj – 4 zaposleni
10. Zavod za šport Ptuj, Čučkova 7,  Ptuj – 7 zaposlenih 
11. Lekarne Ptuj, Trstenjakova 9, Ptuj - 0
12. Zdravstveni dom Ptuj, Potrčeva 19, Ptuj - 0
13. Mestno gledališče Ptuj, Slovenski trg 13, Ptuj – 7 zaposlenih 
14. Pokrajinski muzej Ptuj - Ormož, Muzejski trg 1, Ptuj – 1 zaposlena 
15. Knjižnica Ivana Potrča Ptuj, Prešernova 33 – 35, Ptuj – 12 zaposlenih v višini 100 % plače in 15 zaposlenih v 34,76 % deležu plače
16. ZRS Bistra, Slovenski trg 6, Ptuj – 3 zaposleni  
17. Regijsko višješolsko in visokošolsko središče Ptuj, Krempljeva  1, Ptuj – 1 zaposleni
18. Zveza kulturnih društev Ptuj, Jadranska 13, Ptuj – 2 zaposlena 
Priloga: 1 x

Pripravila: Zdenka Ristič

Pobuda št. 11/2: Peter Pribožič: Mestni svet Mestne občine Ptuj naj s sklepom zadolži predstavnike v Svetu zavoda Maribor za EPK 2012 in člane Programskega sveta tega zavoda, da jasno zastopajo interese Ptuja v Projektu EPK 2012.  Mestni svet MO Ptuj se naj tudi redno seznanja z aktivnostmi predstavnikov Ptuja v organih javnega zavoda EPK Maribor 2012. 

Odgovor: S sklepom so imenovani trije predstavniki, ki zastopajo naše interese v pristojnih telesih zavoda. Vsi se redno udeležujejo sej ter pravočasno obveščajo o dejavnostih zavoda.

Zavod Maribor 2012 ima s potrjenim kadrovskim načrtom od januarja letos 20 zaposlenih, tem se pridružuje še približno enkrat toliko zunanjih sodelavcev. Vsi skupaj predstavljajo programsko producentski vzvod zavoda, v katerem koordinatorji partnerskih mest aktivno sodelujemo. S tem, ko je dokončno vzpostavljeno delovanje zavoda, se bodo aktivnosti in posledično frekvenca sestajanj močno povečali. Koordinatorstvo partnerskega mesta Ptuj bo pred vsako sejo mestnega sveta MO Ptuj pripravilo kratko poročilo o preteklih dogodkih.  
Pripravila: Maja Leber

Vprašanje št. 12/2: Peter Pribožič: Kako Mestna občina Ptuj zastopa interese Ptuja v projektu EPK 2012 preko svojih predstavnikov tako v Programskem svetu kot v Svetu zavoda Maribor 2012?

Obrazložitev: Zastopanje interesov Ptuja v projektu EPK 2012 je glede na razdelitev denarnih sredstev za leto 2010 nesprejemljivo. V javnem zavodu Maribor 2012 imamo v Svetu zavoda dva predstavnika, ki bi naj zagovarjala interese Ptuja,  imamo  pa tudi predstavnike v Programskem svetu zavoda. Glede na razdelitev sredstev za leto 2010 je bil interes Ptuja očitno preslabo zastopan, saj je glede tega župan Maribora na novinarsko vprašanje o razdelitvi sredstev ob sestanku na Ptuju povedal, da o razdelitvi sredstev odločajo na Svetu zavoda in ne župani.  

Pričakuje odgovor in tudi strategijo dela za naprej, saj se  način razdelitve sredstev za EPK 2012 za leto 2010  lahko ponovi tudi v prihodnjih dveh letih. In v tem primeru bo Ptuj res samo podpora Mariboru in ne del prestolnice kulture. 

Odgovor: Javni zavod Maribor 2012 je bil ustanovljen v začetku leta 2010. Organizacijske, vodstvene in upravne zadeve, ki so sledile ustanovitvi, so se dogajale veliko prepočasi, predvsem so bili prepozno imenovani predstavniki sveta zavoda, programskega sveta in člani uprave. Takratni vršilci dolžnosti so zato bili primorani izpeljati financiranje programov za leto 2010, da se ni bi zamudili roki za črpanje državnega denarja. Tako je v.d. programskega direktorja pripravil predlog sofinanciranja vseh programov za Evropsko prestolnico kulture 2012 za leto 2010, ki ga je nato po Odloku o ustanovitvi moral potrditi programski svet in pa svet zavoda. Ker sta se oba sveta pričela sestajati šele oktobra letos, sta z namenom, da se vsa razpoložljiva sredstva letos porazdelijo, potrdila predlagani program dela. 

V novembru in decembru so bila izvedena vsa imenovanja, z izjemo generalnega direktorja, sprejet je kadrovski načrt zavoda, prav tako sta oblikovana svet zavoda in programski svet. 

Pristojni organi so redefinirali programska izhodišča ter vzpostavili veliko močnejšo komunikacijo in sodelovanje s partnerskimi mesti. Pričakujemo, da bo januarja znana višina sredstev s katerimi razpolagamo ter jasen model, po katerem se bodo delila. Model bo v skladu z interesi nove uprave, pristojnih organov, koordinatorjev ter seveda županov partnerskih mest tak, da se zgodba letošnjega leta ne bo ponovila.

Programski svet in sveta zavoda sta zdaj sestavljena tako, da interese partnerskih mest podpirata oba predsednika in večina članov. Pred vsako sejo obeh svetov Mestna občina Ptuj v sodelovanju s posameznimi člani pripravi svoje pripombe, predloge in pobude, ki jih preko predsednikov ter treh predstavnikov zagovarja na sami seji.

Svojega lastnega predstavnika imamo tudi v projektnem svetu zavoda, ki pa se do zdaj še ni sestal.

S sklepom so za zastopanje interesov Mestne občine Ptuj zadolženi trije predstavniki, hkrati smo se uskladili s predsednikom sveta zavoda, med člani obeh svetov pa naštejemo še nekaj Ptujčanov. 

Prav tako smo si zagotovili svoje predstavnike v programski ekipi producentov, ki skupaj s programskim direktorjem oblikujejo predlog programov za Evropsko prestolnico kulture 2012.

Pripravila: Maja LEBER

Vprašanje št. 14/2, Silva Fartek: Ali ima lokalna skupnost kakšno pravico soodločanja pri odločitvi Vlade, da namerava prodati grad in park Turnišče, razglašenega za kulturni spomenik državnega pomena?

Obrazložitev: Iz časopisa DELO 16. 11.2010 smo izvedeli, da namerava država prodati med drugimi kulturnimi objekti tudi grad Turnišče in Borl.

Prodajo gradov in državnih spomenikov predlaga in ovrednoti posebna delovna skupina pri ministrstvu za kulturo. Ta naredi izbor spomenikov za prodajo in določi strateške objekte, ki bodo ostali v lasti RS.

Toda, ali ima lokalna skupnost pri tem pravico soodločanj? Kdo so bili člani delovne skupine? Kakšne strokovne podlage so pridobili in kdo izmed strokovnjakov? Kdo iz MO Ptuj je pri vrednotenju sodeloval? Kdo iz ZVNKD Maribor OE Ptuj ali Pokrajinskega muzeja?

Po oceni neznanih cenilcev in neznanih kriterijih se Turnišče torej proda za 1,2 milijona EUR. Gre za približno 25,5  ha odlično ohranjenega grajskega parka in več kakor 9000 m2 grajske površine ter vse spremljajoče gospodarske objekte, vključno z vilo Hunker.

Vlada RS je za ta isti grad in park na 123. seji dne, 9. 9.1999 izdala Odlok o razglasitvi Gradu in parka Turnišče za kulturni spomenik državnega pomena (Uradni list RS, št. 81/ 1999, str. 12606, odlok3848 ). 

Relevantnost »državnega pomena« je torej v Sloveniji, kakor marsikaj drugega, prav hitro splahnela. Občani Ptuja, še zlasti domačini Turnišč in Brega smo v gradu in parku našli svoj osrednji prireditveno kulturni prostor, ki ga želimo obdržati in razširiti. Posebnost je grajski park, ki s ca. 25  ha drevesnega nasada daje odlične rekreacijsko sprehajalne možnosti, hkrati pa predstavlja skorajda edini vir (Ptuj je z zelenimi površinami eno najsiromašnejših mest) in ekološko čistilnico zraka za Turnišče, Breg,Pobrežje, zlasti pa za Ptuj.

Pri iskanju namembnosti za grad in park je bilo navedenih že mnogo predlogov, med njimi je najaktualnejša preselitev ptujske biotehniške šole, ki hasnuje  in obdeluje tudi že nekaj parcel.

Krajani četrte skupnosti Breg- Turnišče najostreje protestiramo, da se proda grajski kompleks Turnišče.

Od MO Ptuj, katere naloga je tudi zadovoljevanje potreb svojih prebivalcev in skrb za kulturno dediščino na njenem območju, pa zahtevamo, da ugotovi:

1. Kdo so člani komisije, ki so pripravili brez vednosti lokalne skupnosti tako pomembne dokumente o prodaji   gradu Turnišče in naj od njih zahteva obrazložitev in valorizacijske parametre vrednotenja ter kdo jih je določil in potrdil?

2. Ali so bili k vrednotenju pozvani tudi strokovnjaki iz ZVNKD Maribor OE Ptuj ali PM Ptuj- Ormož?

3. Ali je bil odlok o razglasitvi Gradu in parka Turnišče kdaj preklican in kakšni so kriteriji ter zakonodaja za spremembo takega odloka?

4. Če bi navkljub protestom vendarle prišlo do prodaje, pa zahtevamo, da bo v komisijo vključena lokalna skupnost, ki bo varovala svoje interese, interese občanov, krajanov Turnišč.

Če država svojega podarjenega premoženja ne more vzdrževati, ima možnost, da jih prepusti lokalnim skupnostim, da bodo le-te s svojo kulturno dediščino ravnale in postopale skladno z zakonodajo in kulturnimi interesi na svojem območju.

Odgovor: Na podlagi informacij, da je država predlagala za leto 2012 v svojem Letnem načrtu razpolaganja z nepremičnim premoženjem države, med drugim tudi odprodajo Kulturnega spomenika – park gradu Turnišče, smo 22. 11. 2010 posredovali pisni ugovor na predlagano prodajo nepremičnin ter ga naslovili na Ministrstvo za kulturo in na Odbor za notranjo politiko, javno upravo in pravosodje Državnega zbora. Do danes njihovega odgovora nismo prejeli. 

Prav tako so se, župan Mestne občine Ptuj in predstavniki občinske uprave  8. 12. 2010, sestali z direktorico Direktorata za kulturno dediščino Damjano Pečnik, kjer so dobili pojasnila v zvezi z namero ministrstva in države. Povedano jim je bilo, da potrebujejo projektno nalogo, ki naj jo izdela Biotehniška šola Ptuj. Projektna naloga je dokument, ki mora izkazovati interes šole, da se na območje kompleksa Turnišče vrne dejavnost kmetijskega izobraževanja. To bo osnova za prenos na Ministrstvo za šolstvo in šport, le-to pa bi ga dalo v upravljanje šoli.

Lokalna skupnost in predstavniki Biotehniške šole smo enakega mnenja, da se celoten kompleks gradu in parka Turnišče prenese iz upravljanja Ministrstva za kulturo na Ministrstvo za šolstvo in šport, z namenom preselitve šole na to lokacijo 

Šolsko posestvo ptujske biotehniške šole v Turnišču pri Ptuju, ki obsega okrog 35 ha kmetijskih površin ter objekte za praktični pouk, hleve za konjerejo ter pokrite površine za vrtnarstvo in cvetličarstvo, je z gradom in parkom Turnišče funkcijsko in gospodarsko enoten in nedeljiv kompleks. S prodajo gradu in parka Turnišče bi bilo okrnjeno izvajanje izobraževalnih programov, pa tudi bistveno razvrednoteni razvojni načrti šole, saj si že več let prizadevajo, da bi grajske prostore in park redno uporabljali za izobraževanje in strokovno delo. 

Gradivo za proračun Republike Slovenije so pripravljali na Direktoratu za kulturno dediščino. V pripravo gradiva niso vključevali predstavnikov lokalne skupnosti in Pokrajinskega muzeja Ptuj-Ormož. 
V zvezi s vprašanjem o preklicu Odloka o razglasitvi Gradu in parka Turnišče nam ni znano, da bi bil Odlok kadarkoli preklican. Postopek za razglasitev nepremičnin za kulturni spomenik državnega pomena je določen z Zakonom o varstvu kulturne dediščine (Uradni list RS, št.  16/08 ZVKDS-1), ki določa tudi postopke za morebitne spremembe razglasitev.  

Pripravila: Zdenka Ristič

                                                                                                                 dr. Štefan ČELAN,

                                                                                                              župan Mestne občine Ptuj
PRILOGA:  Tabela 1: Število zaposlenih v javnih zavodih Mestne občine Ptuj v letih 2003, 

                      2007 in 2010
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