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Številka: 091-2/2008
Datum: 17.1.2011
ZADEVA: Informacije o ločenem zbiranju odpadkov in izvedbi akcije nadzora nad ločevanjem odpadkov v času med 3. in 12. novembrom 2010 .

Novembrska akcija, ki jo je izvedla Medobčinska inšpekcija je izzvala najrazličnejše reakcije občanov, tako pozitivne, kot negativne. Tiste pozitivne so prihajale predvsem od ljudi, ki so obveznost ločevanja odpadkov sprejeli kot lastno odgovornost že pred leti in so akcijo inšpektoric pozdravili. Negativni odziv pa je prihajal od tistih, ki so do sedaj bolj ali manj to svojo obveznost spregledali. Na take zaključke navajajo tudi rezultati akcije, ki so podrobneje predstavljeni v nadaljevanju. 

Začetki ločenega zbiranja komunalnih odpadkov segajo na našem območju že v zgodnja devetdeseta leta, ko smo po vzoru zahodnih sosedov pričeli z ločevanjem papirja in steklene embalaže. V mestu in vaških središčih smo postavili prve takrat še kovinske posode za papir in steklo. Od takrat pa do danes smo sistem ločevanja odpadkov ves čas nadgrajevali, spreminjali in izboljševali. Pripravili smo navodila za pravilno ločevanje odpadkov, ki so bila prvič v obliki zloženke posredovana gospodinjstvom že ve letu 2000, sledila je izdaja časopisa Čistega mesta Ptuj in ob vsaki spremembi, oziroma nadgradnji sistema ločevanja odpadkov nova navodila v obliki zloženk, časopisnih člankov in navodil o pravilnem ločevanju z odpadki, ki so bila gospodinjstvom posredovana skupaj s Ptujčanom, oziroma z lokalnimi  glasili v vseh občinah, ki gravitirajo na CERO Gajke.  Rezultati ločenega zbiranja na našem območju so bili na osnovi tovrstnih pristopov k ozaveščanju prebivalcev sorazmerno dobri, v primerjavi z ostalo Slovenijo, a glede na zakonske zahteve  vsekakor še ne dosegamo zahtevanih standardov.

Slovenija je leta 2001 sprejela Odredbo o ravnanju z ločeno zbranimi frakcijami pri opravljanju javne službe ravnanja s komunalnimi odpadki (Uradni list RS, št. 21/01). Odredba določa minimalne standarde za ravnanje z ločeno zbranimi frakcijami, ki morajo biti zagotovljeni v okviru opravljanja lokalne javne službe ravnanja s komunalnimi odpadki. Med drugim določa, da mora izvajalec javne službe za izločanje ločenih frakcij zagotoviti: ločeno zbiranje in prevzemanje odpadnega papirja ter steklene, plastične in kovinske embalaže v zbiralnicah ločenih frakcij (ekoloških otokih) ter ločeno zbiranje in prevzemanje vseh vrst nenevarnih komunalnih odpadkov, razen preostalih odpadkov v zbirnih centrih nenevarnih odpadkov, v okviru katerih pa se lahko, če so za to ustvarjeni pogoji, prevzemajo tudi nevarni gospodinjski odpadki. Prav tako se na zbirnih centrih prevzemajo kosovni odpadkov, lahko pa se za prevzem kosovnih in nevarnih gospodinjskih odpadkov organizira njihov prevzem na prevzemnih mestih kosovnih, oziroma nevarnih odpadkov, ki se v praksi izvede v obliki posebnih zbiralnih akcij, itd.  

Skladno z zahtevami nove okvirne Direktive o odpadkih (75/442/EEC,91/156/EEC) in OP BIOO 2008 mora Slovenija do 31.12.2012 zagotoviti recikliranje za najmanj 55%celotne mase odpadne embalaže, 60% mase za steklo, 60% mase za papir in karton, 50% mase za kovine, 22,5% mase za plastiko, pri čemer se upošteva le material, ki se ponovno reciklira v plastiko, in 15,5% mase za les. Hkrati se mora do 16.7.2016 zmanjšati delež biološko razgradljivih odpadkov med mešanimi komunalnimi odpadki na 35% skupne količine (po teži) glede na ostale količine v izhodiščnem letu 1995. 

Mestna občina Ptuj je zahteve iz državne in evropske zakonodajne regulative vnesla tudi v svoj lokalni predpis in v letu 2005 sprejela novi Odlok o načinu opravljanja obveznih lokalnih gospodarskih javnih služb zbiranja in prevoza komunalnih odpadkov in odlaganja ostankov predelave ali odstranjevanja komunalnih odpadkov na območju Mestne Občine Ptuj (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 9/05, 4/07), ki med drugim tudi določa sistem ločenega zbiranja na zbiralnicah ločenih frakcij (predpis z enako vsebino je sprejet tudi v vseh občinah, ki gravitirajo na CERO Gajke). Leta 2008 pa je bil izdelan tudi Koncept celovitega varovanja okolja v Mestni občini Ptuj, ki med drugim obsega tudi vzpostavitev potrebnih pogojev in spremljajoče infrastrukture, ki bo omogočala uporabo vseh vrst obnovljivih virov energije (tudi odpadkov) ter postati »zelena občina« z lastno energetsko oskrbo iz vseh vrst razpoložljivih obnovljivih virov energije. V skladu z evropskimi direktivami in posledično slovensko zakonodajo pa ima snovna izraba še vedno prednost pred energetsko, kar z drugimi besedami pomeni, da je potrebno vse sekundarne surovine, ki jih je mogoče snovno izrabiti najprej izločiti, šele potem se lahko iz preostanka odpadkov izloči gorljiva frakcija, ki se lahko termično obdela.

Za potrebe ločenega zbiranja odpadkov na izvoru njihovega nastanka imamo v Mestni občini Ptuj glede na zakonodajne zahteve precej nadstandardno mrežo zbiralnic ločenih frakcij - ZLF. Postavljenih je 221 ZLF, kar pomeni, da imamo  na cca 108 občanov eno ZLF. V skladu s 6. členom Odredbe o ravnanju z ločeno zbranimi frakcijami pri opravljanju javne službe ravnanja s komunalnimi odpadki (Uradni list RS, št. 21/01) so morale javne službe do 31.12.2003 na območju mestnega jedra ali večjega stanovanjskega naselja urediti ZLF na vsakih 500 prebivalcev. Teoretično bi, na podlagi kar pet krat boljšega standarda vzpostavljene mreže ZLF glede na zakonodajne zahteve, morali dosegati tudi odlične rezultate glede količin ločeno zbranih frakcij, a rezultati so žal kazali, še posebej v zadnjih dveh letih precej drugačno sliko. Zato je bilo nujno potrebno preveriti dejansko situacijo na terenu in poiskati vzroke, in sicer na nivoju vseh sodelujočih subjektov. To nalogo je izvedla Medobčinska inšpekcija v sodelovanju z Javnimi službami Ptuj in Čistim mestom Ptuj. 

Prav tako je potrebno ob tem pojasniti tudi dejstvo, da MO Ptuj kandidira za pridobitev kohezijskih sredstev za izvedbo projekta Nadgradnje regijskega centra za ravnanje z odpadki Gajke. Eden od pogojev za pridobitev sredstev je tudi izpolnjevanje zakonskih zahtev glede zagotavljanja ločenega zbiranja odpadkov na izvoru njihovega nastanka, kar je potrebno vsako leto dokazovati na ARSO s poročanjem o količinah zbranih ločenih frakcij, ki se morajo vsako leto povečevati v določenem odstotku in posledično zmanjševanju količine odpadkov, ki se odlagajo na odlagališče. V ta namen je Ministrstvo za okolje in prostor v mesecu decembru izvedlo tudi pregled in nadzor pri izvajalcih javne službe na območju cele države. Pri pregledu na območju CERO Gajke so še posebej pozitivno ocenili izvedbo naše akcije.

V času med 3. in 12. novembrom 2010 je bila s strani Medobčinske inšpekcije, Javnih služb Ptuj in Čistega mesta Ptuj izvedena obsežna akcija nadzora nad ločevanjem odpadkov. 

Cilji in namen akcije je bil predvsem: 

· pregledati situacijo na terenu glede količine in kakovosti ločenega zbiranja odpadkov, 

· ugotoviti vzroke za stagnacijo v zadnjih letih, 

· pripraviti predloge za izboljšanje obstoječega stanja,

· vsako leto povečati količino ločenih frakcij in

· zmanjševati odlaganje, (saj je do leta 2015 dovoljeno odlagati največ 20% obdelanih komunalnih odpadkov). 

V Akciji je bilo pregledanih in obravnavanih 500 gospodinjstev, ki živijo v individualnih stanovanjskih hišah, 300 gospodinjstev in lokalov v starem mestnem jedru Ptuja in približno 600 gospodinjstev v večstanovanjskem – blokovskem naselju Ptuja. 

Na območju gospodinjstev, ki živijo v individualnih stanovanjskih hišah je bilo  izrečenih  5% pohval, vsem ostalim pa so bila dana obvestila z opozorilom in navedbo kaj ni bilo izločeno.  Inšpekcija je bila pri tokratnem nadzoru res dosledna, opozorilo je izrekla tudi občanom, ki sicer že zelo dobro ločujejo, pa se je med njihovimi odpadki znašla samo ena frakcija, ki bi jo bilo potrebno izločiti.  Doslednost inšpekcije na terenu je bila potrebna zato, da so občani dobili natančne povratne informacije o pravilnosti ločevanja. Ugotovljeno je bilo, da približno 20% občanov ne ločuje odpadkov, vsi ostali občani ločujejo odpadke, vendar ne v celoti. Najbolje je ločen papir in steklena embalaža. Največ nepravilnosti je pri ločevanju plastične embalaže, kamor sodi tudi tetrapak.  Žal je med odpadki še vse preveč bioloških odpadkov, kljub temu, da ima skoraj vsaka hiša svoj vrt in bi lahko občani odpadke kompostirali.  
Na terenu je bilo pregledano tudi stanje na ZLF. Ugotovljeno je bilo, da so nekateri deli Mestne občine Ptuj dobro pokriti z mrežo ZLF in tam je tudi kvaliteta ločevanja dobra. Na  področjih, kjer  ZLF ni dovolj, občani nimajo dobrih pogojev za ločevanje in je temu primerna tudi kvaliteta ločevanja.  Ugotovljeno je bilo tudi, da so na nekaterih posodah za ločeno zbiranje zbledeli napisi,  da so odprtine na posodah za ločeno zbiranje plastične embalaže in pločevink premajhne, da je okolica ZLF neurejena, da je frekvenca odvoza iz ZLF premajhna, itd. 
V času akcije smo na terenu samem ali po telefonu prejemali veliko vprašanj občanov, kaj sodi v katero posodo, kaj vse je potrebni izločiti,…   Iz vseh zbranih informacij je bilo ugotoviti, da so bila dosedanja Navodila o ločevanju pomanjkljiva, zato jih je potrebno dopolniti in posodobiti.   
Z ugotovitvami na terenu je inšpekcija seznanila in odredila  Javnim  službam Ptuj, d.o.o, Ul. heroja Lacka 3, in Čistemu mestu Ptuj, d.o.o., Dornavska c. 26, 2250 Ptuj, da je potrebno:

· Takoj povečati število odvozov ločenih frakcij iz zbiralnic ločenih frakcij, v nadaljevanju ZLF;

· Povečati mrežo ZLF na celotnem območju MOP; 

· Staro mestno jedro opremiti s posodami za biološke odpadke, oziroma obstoječe posode opremiti z napisi in posode oprati na celotnem območju; 

· Na vseh obstoječih ZLF je potrebno obnoviti napise, povečati odprtine na posodah za plastenke in pločevinke; 

· Skrbeti za urejen videz in čistočo  ZLF, itd. 

· Ob vsaki novi vključitvi občana v redni odvoz odpadkov je izvajalec del dolžan občana opremiti s podrobnimi navodili glede ločevanja in nasploh ravnanja s komunalnimi odpadki; 

· Po odloku je izvajalec javne službe dolžan vse občane vsaj enkrat letno obvestiti na primeren način  z navodili in morebitnimi novostmi; 

· Izvajalec javne službe je dolžan sam vršiti kontrolo, ali občani ločujejo odpadke in najti način za to, ob ugotovljenih kršitvah pa podati konkretne prijave občinski inšpekciji, ki bo posledično speljala prekrškovni postopek zoper konkretnega kršitelja. 

· Glede na ugotovitve s terena in številne predloge občanov po spremembi načina ločenega zbiranja odpadkov (ločevanje v gospodinjstvu – posode za ločeno zbiranje doma) bo potrebno skupaj z vodstvom MOP, Javnimi službami Ptuj in Čistim mestom Ptuj preučiti podane predloge in posledično sprejeti ustrezne spremembe z novimi predpisi;

· Izvajalec je bil dolžan do konca meseca novembra pripraviti posodobljena navodila o ločevanju in jih na primeren način posredovati občanom;

Novembrsko akcijo glede na izredno povečane količine ločenih frakcij, ki so sledile neposredno sami akciji,  lahko vsekakor štejemo za velik uspeh. Naši občani so prvič zares v najširšem obsegu ločevanje odpadkov sprejeli kot svojo obvezo in odgovornost. Zato bo seveda nujno potrebno v najkrajšem možnem času odpraviti tudi vse druge pomanjkljivosti zaznane s strani Medobčinske inšpekcije, ki so na strani izvajalca javne službe zbiranja in odvoza komunalnih odpadkov. Samo tako se lahko nadejamo dolgoročnega pozitivnega učinka novembrske akcije. 

Na podlagi izvedene akcije smo dobili s strani naših občanov, mestnih svetnikov, Četrtnih skupnosti in drugih tudi veliko novih predlogov in pobud v zvezi z nadgradnjo sistema ločenega zbiranja odpadkov tako glede dopolnitve mreže ZLF kot tudi spremembe samega sistema ločenega zbiranja, kjer naj bi se sistem ZLF nadomestil s sistemom zbiranja ločenih frakcij »od vrat do vrat«. Vse podane predloge bomo v strokovnih službah MO Ptuj  v sodelovanju z izvajalcem javne službe proučili tako glede strokovne in zakonske možnosti njihove implementacije v prakso, kot tudi z vidika obvladovanja stroškov, ki bi nastali z morebitno spremembo režima zbiranja in odvoza odpadkov. 

Poleg podanih pojasnil, želimo podati še nekaj  odgovorov na vprašanja, ki so se velikokrat pojavljala v javnosti in med svetniki, in sicer:

· Glede plačila odvoza odpadkov, ker po sortiranju v posodah za preostale odpadke ostane za odvoz zelo malo odpadkov:  

V ceni ravnanja z odpadki ni zajeti samo odvoz ostalih odpadkov na vsakih 14 dni. Cena vsebuje tudi ločeno zbiranje in prevoz ločenih frakcij, obdelavo in po potrebi tudi dodatno sortiranje ločenih frakcij ter začasno skladiščenje pred oddajo v predelavo, oziroma vzdrževanje celotne mreže ZLF. V ceni je zajeta tudi akcija odvoza kosovnih in nevarnih odpadkov enkrat letno, obdelava mešanih komunalnih odpadkov, kompostiranje biološko razgradljivih odpadkov, ki so bili pripeljani z individualnim dovozom ali izločeni iz mešanih odpadkov, odlaganje preostanka odpadkov po obdelavi na odlagališče ter možnost slehernega občana, da skozi vse leto brezplačno pripelje na zbirni center v CERO Gajke vse odpadke, ki jih ne more oddati na ZLF ali v obeh akcijah. Poleg storitev javne službe cena vsebuje tudi stroške za investicijo v izgradnjo CERO Gajke, okoljsko dajatev za onesnaževanje okolja zaradi odlaganja odpadkov ter DDV.

· Na zahtevo mestne svetnice Silve Fartek za objavo koncesijske pogodbe je podano naslednje  pojasnilo, ki ga je podal Oddelek za gospodarske javne službe, investicije, kakovost in gospodarstvo: 

»Na spletu ni objavljena koncesijska pogodba s Čistim mestom. Javna objava sklenjenih pogodb do sedaj ni bila običaj Mestne občine Ptuj, zato tudi pogodbe o upravljanju, ki je bila sklenjena pred podelitvijo koncesije Javnim službam Ptuj d.o.o., ni med informacijami javnega značaja. Pravice in obveznosti občanov kot uporabnikov storitev obveznih gospodarskih javnih služb ravnanja z odpadki izhajajo iz veljavnih odlokov, ki urejajo to področje, sama koncesijska pogodba pa se nanaša na razmerje med Mestno občino Ptuj in izvajalcem javne službe. Zaradi navedenega ocenjujemo, da za splošno javnost pogodba niti ni relevantna. Ne glede na navedeno pa ima vsak občan kadarkoli možnost opraviti vpogled tako v sklenjene pogodbe kakor tudi druge obstoječe akte, ki se hranijo na pristojnem oddelku Občinske uprave Mestne občine Ptuj.«

Pripravila:

Alenka KORPAR

mag. Olga FEKONJA
                                                                                                        Dr. Štefan ČELAN,
                                                                                                    župan Mestne občine Ptuj
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