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ZAPISNIK
11. dopisne seje Mestnega sveta Mestne občine Maribor, ki je potekala od torka, 21. aprila 2020, do četrtka, 23. aprila 2020, do 15. ure.

V torek, dne 21. aprila 2020 je bil svetnicam/svetnikom na podlagi posveta svetniških skupin, z dne 20. aprilom 2020, po elektronski pošti posredovan sklic 11. dopisne seje s povezavo do naslednjih gradiv:

· Predlog za podajo mnenja o kandidatki za imenovanje ravnateljice javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Srednja šola za oblikovanje Maribor GMS – 238 

· Predlog za odpoklic sedanjega in imenovanje nadomestnega člana v nadzorni svet družbe javno podjetje Energetika Maribor d.o.o. GMS – 239 

· Odlok o ustanovitvi proračunskega sklada za pomoč in razvoj v Mestni občini Maribor – po skrajšanem postopku (v skladu s prvim odstavkom 97. člena poslovnika MS MOM) GMS – 240 

Gradiva so objavljena na spletni strani Mestne občine Maribor, mestni svet, gradiva.
Svetnicam/svetnikom sta bila posredovana Sklic-Vabilo in glasovnica 11. dopisne seje. 
Svetnice/svetniki so bili pozvani, da svojo odločitev do predlaganih sklepov sporočijo do četrtka, 23. aprila 2020, do 15. ure na naslednji način:

- po elektronski pošti na naslov (martina.klaric@maribor.si), svojo odločitev na priloženi glasovnici ustrezno označijo in glasovnico vrnejo oz. svojo odločitev v povratni elektronski pošti jasno izrazijo (za, proti, ne želim glasovati).

Pravočasno je svojo odločitev posredovalo 33 svetnic/svetnikov, in sicer: 

Tamara KURNIK, mag. Stojan AUER, Aljaž BRATINA, Ivan CELCER, Vladimira COKOJA, Breda ČEPE VIZJAK, Tjaša GOJKOVIČ, Barbara GLAVIČ, Darko HERGAMAS, Alenka ISKRA, Ljubica JANČIČ, Igor JURIŠIČ, Jožef ŠKOF, Jelka KOLMANIČ, Zdenka KRIŽANIČ, mag. Helena KUJUNDŽIĆ LUKAČEK, Alfred LASETZKY, mag. Bernard MEMON, dr. Samo Peter MEDVED, Katarina MEJAL, Milan MIKL, Željko MILOVANOVIĆ, Matej PAVLIČ, Melita PETELIN, mag. Viljem POZEB, mag. Branislav RAJIĆ, Miha RECEK, Jasmina GRANDUČ, Josip ROTAR, Vladimir ŠEGA, Željko VOGRIN, mag. Zvonko ZINRAJH in Matej ŽMAVC.

Nepravočasno je prispela glasovnica svetnika Matica MATJAŠIČA in sicer, 23. aprila 2020 ob 15:31 uri in ni bila upoštevana v izidu glasovanja.
Svetnik Vladimir ŠEGA je posredoval elektronsko sporočilo z naslednjim vprašanjem: 
» Kako je lahko komisija za mandatna vprašanja podala pozitivno mnenje za ravnateljico, ki je nesporno kršila ZDR in vse normative komuniciranja z zaposlenimi. Takšen kader nikakor ne sodi med vodstva vzgojno izobraževalnih zavodov, ne glede na kolikšen del zaposlenih je povsem neprimerna.«
Rosana KLANČNIK, vodja službe za delovanje mestnega sveta je na vprašanje svetnika odgovorila, da je Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, s strani sveta zavoda, prejela vlogo za podajo mnenja h kandidatki Nadji Jager POPOVIČ. Omenjena kandidatka je bila edina prijavljena na razpis in izpolnjuje zakonsko zahtevane pogoje. Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je na svoji dopisni seji soglasno oblikovala predlog in v sklepu podala obrazložitev ter svoj predlog podala v odločanje članom mestnega sveta.
Aljaž BRATINA je zapisal, da je kot član Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja že na seji KVIAZ-a podprl imenovanje predlagane Nadje JAGER POPOVIČ, predvsem zaradi podpore oz. pozitivnega mnenja zaposlenih in da se v takšnih primerih ne odziva na takšna in drugačna medijska poročanja. Menil je, da se je predvsem potrebno zavedati, da se postopek glede odpovedi zaposlitve eni od zaposlenih vodi na delovnem sodišču in da se pred pravnomočno razsodbo nimamo pravice odločati o krivdi oz. odgovornosti kogar koli. 

Svetnik Matic MATJAŠIČ je zapisal, da vprašanja g. ŠEGE niso prejeli vsi svetniki in da je prebral le elektronsko sporočilo z utemeljevanjem odločitve KVIAZ-a, zato je prvotno poslal elektronsko sporočilo, kjer je zapisal, da je to že tretji dodatni mail sredi dopisne seje in ga glede na vsebino vidi skoraj kot pritisk kako se naj glasuje.
Naknadno je svetnik zapisal, da je debata seveda dobrodošla in kar se tiče mnenja, pozitivno mnenje MOM lahko da, ali pa tudi ne.
Svetnik Vladimir ŠEGA je posredoval še naslednje mnenje: 

»Pri (ne)zavzemanju stališč (g. Bratina) pred pravnomočnostjo razsodbe, je pa v teh sporih vseeno malo drugačna logika. Pravno povsem zgrešeno je in v nasprotju z konvencijo MOD je, da se smatra pred pravnomočnostjo za krivega »zaposlenega« in nedolžnega »delodajalca«.

Svetnice/svetniki so odločali o naslednjih točkah:
PREDLOG ZA PODAJO MNENJA O KANDIDATKI ZA IMENOVANJE RAVNATELJICE JAVNEGA VZGOJNO-IZOBRAŽEVALNEGA ZAVODA SREDNJA ŠOLA ZA OBLIKOVANJE MARIBOR GMS – 238
1. SKLEP: 

Mestni svet Mestne občine Maribor poda pozitivno mnenje kandidatki Nadji JAGER POPOVIĆ za imenovanje ravnateljice javnega zavoda Srednja šola za oblikovanje Maribor z obrazložitvijo: »kandidatka Nadja JAGER POPOVIĆ vodi Srednjo šolo za oblikovanje Maribor od avgusta 2015, prvi mandat. Po dosedanjih izkušnjah na področju vzgojno-izobraževalnega strokovnega dela in vodenja šole je bilo ocenjeno, da bi bila primerna za opravljanje dolžnosti ravnateljice javnega zavoda Srednja šola za oblikovanje Maribor«. 

Na podlagi izida glasovanja (25 ZA, 8 PROTI, 0 NI ŽELEL GLASOVATI) je bilo ugotovljeno, DA JE SKLEP SPREJET.
II.

PREDLOG ZA ODPOKLIC SEDANJEGA IN IMENOVANJE NADOMESTNEGA ČLANA V NADZORNI SVET DRUŽBE JAVNO PODJETJE ENERGETIKA MARIBOR D.O.O. GMS – 239
2. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor odpokliče Damirja OREHOVCA s funkcije člana nadzornega sveta v družbi javno podjetje Energetika Maribor d.o.o. z 21. aprilom 2020.
Na podlagi izida glasovanja (33 ZA, 0 PROTI, 0 NI ŽELEL GLASOVATI) je bilo ugotovljeno, DA JE SKLEP SPREJET.
3. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor imenuje Vitorja ZEČIČA za nadomestnega člana nadzornega sveta v družbi javno podjetje Energetika Maribor d.o.o. z 21. aprilom 2020.

Na podlagi izida glasovanja (27 ZA, 6 PROTI, 0 NI ŽELEL GLASOVATI) je bilo ugotovljeno, DA JE SKLEP SPREJET.

III.

ODLOK O USTANOVITVI PRORAČUNSKEGA SKLADA ZA POMOČ IN RAZVOJ V MESTNI OBČINI MARIBOR – PO SKRAJŠANEM POSTOPKU (V SKLADU S PRVIM ODSTAVKOM 97. ČLENA POSLOVNIKA MS MOM) GMS – 240
4. SKLEP: 

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme  Odlok o ustanovitvi proračunskega sklada za pomoč in razvoj v Mestni občini Maribor po skrajšanem postopku (v skladu s prvim odstavkom 97. člena Poslovnika MS MOM).

Na podlagi izida glasovanja (26 ZA, 6 PROTI, 1 NI ŽELEL GLASOVATI) je bilo ugotovljeno, DA JE SKLEP SPREJET.

Prejeta elektronska sporočila glasovanja in tabela glasovanja svetnic/svetnikov je priložena originalu zapisnika.
Glasovanje na 11. dopisni seji je bilo zaključeno v četrtek, 23. aprila, ob 15. uri. 

Zapisala:

Martina KLARIČ, služba za delovanje mestnega sveta 

	Vodja službe za

 delovanje mestnega sveta

Rosana KLANČNIK, univ. dipl. prav.
	ŽUPAN 

MESTNE OBČINE MARIBOR

Aleksander Saša ARSENOVIČ
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