OBČINA HAJDINA 

O b č i n s k i  s v e t

Številka: 900-2/2014-3
Datum:  4. 4. 2018
Z A P I S N I K

3. izredne seje Občinskega sveta Občine Hajdina, ki je bila v ponedeljek, 9. aprila 2018, ob 17. uri, v prostorih Občine Hajdina, Zg. Hajdina 44/a.

Sejo je na podlagi 22. in 24. člena Poslovnika sklical župan Občine Hajdina mag. Stanislav Glažar, ki je z vabilom predlagal naslednji 
PREDLOG DNEVNEGA REDA: 
1. Predlog Sklepa o potrditvi Stališč do pripomb javnosti, podanih v času druge javne razgrnitve dopolnjenega osnutka in okoljskega poročila za Občinski prostorski načrt Občine Hajdina

Župan uvodoma pozdravi navzoče in ugotovi sklepčnost.

Navzoči: Slavko Burjan, Anton Cestnik, Franc Krajnc, Uroš Krajnc, Ivan Lešnik, Jožica Lešnik, Janko Malinger, Uroš Matjašič, Emil Ogrizek, Ivo Rajh, in Karl Svenšek 
Opravičeno odsotni: Uroš Gojkovič, Ivan Ogrinc in Janko Merc

Navzočih je 11 članov občinskega sveta s čimer je podana sklepčnost seje, zato je svet lahko nadaljeval s sejo in veljavno sprejemal odločitve.
Na seji sta prisostvovali še:

· Valerija Šamprl, direktorica Občinske uprave Občine Hajdina
· Peter Cafuta, predstavnik Skupne občinske uprave občin v Sp. Podravju 

· Anja Bauman, Urbis d.o.o.
· Karolina Kaisersberger, zapisničarka.
Župan v uvodu pove, da imamo na dnevnem redu današnje izredne seje 1 tč., ki bo obravnavana v dveh delih zaradi tega, ker gre za  obsežno gradivo, in sicer prvi del je: Potrditev  Okoljskega poročila z dodatkom za varovana območja za občinski prostorski načrt Občine Hajdina in drugi del je potrditev Stališč do pripomb javnosti, podanih v času druge javne razgrnitve dopolnjenega osnutka in okoljskega poročila za Občinski prostorski načrt Občine Hajdina.
Sprašuje, če ima kdo kakšno pripombo na današnji dnevni red.
Župan ugotovi, da ni nobenih pripomb, zato daje v skladu z 20. členom Statuta občine Hajdina in 33. členom Poslovnika občinskega sveta na glasovanje naslednji

SKLEP št. 169:

Občinski svet Občine Hajdina potrjuje predlagani dnevni red.
Predsedujoči je na podlagi izida glasovanja  ugotovil,  da  je  svet  soglasno (ZA – 11, od 11 navzočih) sprejel predlagani sklep.
Anton Cestnik  opozori, da člen poslovnika, s katerim je sklicana izredna seja ni pravilen in sicer mora biti 23. člen. 
1.a) Potrditev Okoljskega poročila z dodatkom za varovana    

      območja za občinski prostorski načrt Občine Hajdina
Seji se pridružita Peter Cafuta, predstavnik Skupne občinske uprave občin v Sp. Podravju in Anja Bauman iz podjetja Urbis d.o.o.
Peter Cafuta na kratko obrazloži sam potek postopka in vse to kar nas čaka še v prihodnje. Sam postopek se je začel že leta 2008. Sledilo je obdobje, ko so se pripravljali podzakonski akti, ko se je oblikovala praksa, zato je bil šele leta 2011 pripravljen osnutek občinskega prostorskega načrta, ki se je poslal nosilcem urejanja, za pridobitev smernic. Te smernice so prihajale kar nekaj časa, cca eno leto. Potem je bilo z odločbo ministrstva za okolje in prostor odločeno, da je bilo potrebno vzporedno peljati še postopke celovite presoje na okolje in zato je bilo potrebno izdelat še okoljsko poročilo. V letu 2014 je bila prva javna razgrnitev. Nadalje se je pojavilo cca 30 nekih novih pobud, zato se je občina odločila, da se ponovi javna razgrnitev, kar veleva tudi zakon.  Zato je v letošnjem letu bila druga javna razgrnitev. En mesec je bil prostorski akt razgrnjen in v tem času se je nabralo nekaj pripomb in predlogov in zato so se pripravila stališča. Na podlagi teh stališč se pripravi predlog akta, ki se pošlje v drugi krog vsem tem nosilcem prostora in ti na njega podajo mnenja. Ko dobimo vsa pozitivna mnenja vključno z odločbo o sprejemljivosti vplivov plana na okolje se bomo še enkrat sestali za potrditev občinskega prostorskega načrta. 
Anja Bauman predstavi kako prostorski akt v končni obliki izgleda. Javno razgrnjen je bil dopolnjen osnutek z vsemi prilogami. OPN je sestavljen je iz strateškega in izvedbenega dela. Strateški del ob upoštevanju državnih usmeritev in razvojnih potreb občine, ter vseh varstvenih režimov določa izhodišča in cilje prostorskega načrta, zasnovo prostorskega razvoja občine, zasnovo gospodarske javne infrastrukture lokalnega pomena, zasnovo poselitve z območji naselij, razpršene poselitve, razpršene gradnje in usmeritve za prostorski razvoj občine.  Izvedbeni del, pa določa enote urejanja prostora, namensko rabo prostora, prostorske izvedbene pogoje in območja, za katera je potrebno pripravit podrobne prostorske načrte. Vsak OPN je  sestavljen iz tekstualnega in grafičnega dela.  Tekstualni del je odlok, grafični del pa se deli na karte strateškega dela in karte izvedbenega dela. Na kartah strateškega dela je določena zasnova prostorskega razvoja, gospodarska javna infrastruktura, usmeritve za razvoj poselitve, usmeritve za razvoj krajin in usmeritve za določitev namenske rabe zemljišč v izvedbenem delu prostorskega akta. Izvedbeni del akta pa ima splošno pregledno karto. Vsak akt vsebuje tudi obvezne priloge. Te so izvleček iz državnih prostorskih načrtov, prikaz stanja prostora, vsi veljavni varstveni režimi, strokovne podlage, vse smernice in mnenja nosilcev urejanja prostora, ki so bila pridobljena v samem postopku priprave OPN. Obvezna je tudi obrazložitev in utemeljitev prostorskega akta, povzetek dejavnosti ter okoljsko poročilo, v kolikor ga je bilo potrebno izdelat.  
Župan prosi še za stališče predsednika Odbora za okolje in prostor.
Uroš Matjašič pove, da je na odboru za okolje in prostor bilo sprejeto naslednje stališče, da se je Odbor za okolje in prostor se je seznanil z dopolnjenim osnutkom in okoljskim poročilom z dodatkom za varovana območja za občinski prostorski načrt Občine Hajdina in ga predlaga Občinskemu svetu v potrditev.
Župan odpira razpravo.

Razprave ni bilo, zato daje predsedujoči na glasovanje naslednji
SKLEP št. 170:
Občinski svet občine Hajdina potrjuje dopolnjen osnutek okoljskega poročila z dodatkom za varovana območja za občinski prostorski načrt Občine Hajdina.

Predsedujoči je na podlagi izida glasovanja  ugotovil,  da  je  svet  soglasno (ZA – 11, od 11 navzočih) sprejel predlagani sklep.
1.b) Potrditev Stališč do pripomb javnosti, podanih v času druge javne razgrnitve dopolnjenega osnutka in okoljskega poročila za Občinski prostorski načrt Občine Hajdina
Anja Bauman obrazloži, da je gradivo bilo razgrnjeno 30 dni. V tem času je vsa zainteresirana javnost lahko dala pripombe do tega gradiva. Pripombe je podalo 14 pripombodajalcev. Vse te pripombe so se pregledale in do njih zavzeli stališča.
Župan prosi še za stališče predsednika Odbora za okolje in prostor, Uroša Matjašiča.
Uroš Matjašič pove da je na odboru za Okolje in prostor bilo sprejeto naslednje stališče: Odbor za okolje in prostor se je seznanil s stališči do pripomb javnosti, podanih v času druge javne razgrnitve dopolnjenega osnutka in okoljskega poročila za Občinski prostorski načrt Občine Hajdina in jih predlaga Občinskemu svetu v potrditev.
Župan odpira razpravo.
Anton Cestnik se vključi v razpravo in izpostavi nekatere pripombe. Te izpostavi z namenom, da vendarle gre za resno zadevo in predvsem zato, da ne bi karkoli bilo krivično do naših občanov. 
Peter Cafuta odgovori, da gre za povzetek pripomb, ki so jih podale dotične osebe. Te pripombe se povzamejo, včasih dobesedno cele, včasih se pa naredi smiselni povzetek.  Tudi v vseh ostalih občinah je taka praksa, tako da je to že utečen postopek.
Župan k temu doda, da smo vse kar je bilo možno akceptirali. Gre za povzetek pripomb, ki so jih podali naši občani. Našim občanom želimo zagotoviti čim več. Vse to se pošlje dalje na ministrstva in stroka je potem tista ki poda svoje mnenje in strokovno oceni kaj je možno in kaj ne.
Drugih pripomb ni bilo, zato daje predsedujoči na glasovanje naslednji
SKLEP št. 171:
Občinski svet občine Hajdina potrjuje Stališča do pripomb javnosti, podanih v času druge javne razgrnitve dopolnjenega osnutka in okoljskega poročila za Občinski prostorski načrt Občine Hajdina.

Predsedujoči je na podlagi izida glasovanja  ugotovil,  da  je  svet  soglasno (ZA – 11, od 11 navzočih) sprejel predlagani sklep.
Seja zaključena ob 17.25.
Zapisala



   



  župan Občine Hajdina
Karolina Kaisersberger
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