OBČINA HAJDINA 

O b č i n s k i  s v e t

Številka: 900-1/2014-19
Datum:  28. 2. 2018
 Z A P I S N I K

19. redne seje Občinskega sveta Občine Hajdina, ki je bila v sredo, 28. februarja 2018, ob 17. uri, v prostorih Občine Hajdina, Zg. Hajdina 44/a.

Sejo je na podlagi 22. člena Poslovnika občinskega sveta Občine Hajdina (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 18/07 in 29/12) sklical župan Občine Hajdina mag. Stanislav Glažar, ki je z vabilom predlagal naslednji 
PREDLOG DNEVNEGA REDA: 

1. Otvoritev, pozdrav in ugotovitev navzočnosti,

2. Odgovori na pobude in vprašanja,

3. Pregled in potrditev sklepov in zapisnika 18. redne seje,

4. Pregled in potrditev zapisnika 6. dopisne seje,

5. Pregled in potrditev dnevnega reda,

6. Predlog Odloka o rebalansu proračuna Občine Hajdina za leto 2018,

7. Predlog Odloka o subvencioniranju komunalnega prispevka za mlade in mlade družine v Občini Hajdina,

8. Predlog Tehničnega pravilnika o ravnanju s komunalnimi odpadki v Občini Hajdina, 

9. Predlog Pravilnika o tarifnem sistemu za obračun storitev ravnanja s komunalnimi odpadki v Občini Hajdina,

10. Predlog Sklepa o potrditvi DIIP-a, Agromelioracija na območju komasacije Hajdina 4,

11. Predlog Sklepa o soglasju k določitvi cene storitve pomoč družini na domu – socialne oskrbe in določitvi subvencioniranja cene storitve pomoč družini na domu socialne oskrbe na območju Občine Hajdina,
12. Seznanitev s Poročilom za obdobje 2017 in Planom dela za leto 2018, Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu Občine Hajdina,

13. Pobude in vprašanja.

1. Otvoritev, pozdrav in ugotovitev navzočnosti
Župan uvodoma pozdravi navzoče in ugotovi sklepčnost.

Navzoči: Slavko Burjan, Anton Cestnik, dr. Uroš Gojkovič, Franc Krajnc, Uroš Krajnc, Ivan Lešnik, Jožica Lešnik, Uroš Matjašič, Janko Merc, Ivan Ogrinc, Emil Ogrizek, Ivo Rajh in Karl Svenšek.

Opravičeno odsoten: Janko Malinger
Navzočih je 13 članov občinskega sveta s čimer je podana sklepčnost seje, zato je svet lahko nadaljeval s sejo in veljavno sprejemal odločitve.
Opravičil se je tudi predsednik Nadzornega odbora dr. Marjan Leber.

Na seji so prisostvovali še:

· Valerija Šamprl, direktorica Občinske uprave Občine Hajdina,

· Lidija Terbulec, računovodkinja, pri 6. tč. dnevnega reda,

· Dejan Bele, predstavnik Komunalnega podjetja Ptuj, pri 8. in 9. tč. dnevnega reda
· Karolina Kaisersberger, zapisnikarka.
2. Odgovori na pobude in vprašanja
Župan pri tej tč. dnevnega reda pove, da se je na prejšnji seji občinskega sveta sproti odgovorilo na vsa vprašanja. 
3. Pregled in potrditev sklepov in zapisnika 18. redne sejE
Predsedujoči daje v obravnavo zapisnik in sklepe 18. redne seje občinskega sveta, ki je bila 21. decembra 2018.
Anton Cestnik sprašuje, glede pripombe, ki jo je imel na prejšnji seji glede kredita,  če se to v zapisniku potem popravi.

Župan odgovori, da se je ta pripomba vnesla v zapisnik. 
Druge razprave ni bilo, zato daje predsedujoči na glasovanje naslednji

SKLEP št. 159:

Občinski svet Občine Hajdina sprejme zapisnik 18. redne seje.
Predsedujoči je na podlagi izida glasovanja  ugotovil,  da  je  svet  soglasno  (ZA – 13, od 13 navzočih) sprejel predlagani sklep. 

4. PREGLED IN POTRDITEV ZAPISNIKA 6. DOPISNE SEJE

Predsedujoči daje v obravnavo zapisnik 6. dopisne seje občinskega sveta.
Razprave ni bilo, zato daje predsedujoči na glasovanje naslednji

SKLEP št. 160:

Občinski svet Občine Hajdina sprejme zapisnik 6. dopisne seje.
Predsedujoči je na podlagi izida glasovanja  ugotovil,  da  je svet soglasno  (ZA – 13, od 13 navzočih) sprejel predlagani sklep. 

5. Pregled in potrditev dnevnega reda
Župan pove, da ima današnji dnevni red 13 točk. Pisno gradivo je bilo priloženo k vabilu in objavljeno na spletni strani občine.  Sprašuje, če ima kdo še kakšen predlog za umik ali razširitev dnevnega reda. 

Župan ugotovi, da drugih predlogov ni. O gradivu so razpravljali posamezni odbori, katerih pisna stališča so člani občinskega sveta prejeli. Vpraša še predsednika Statutarno pravne komisije, če ima komisija kakšne pripombe na dnevni red.

Dr. Uroš Gojkovič, predsednik Statutarno pravne komisije pove, da je Statutarno pravna komisija pregledala gradivo za 19. redno sejo in sprejela stališče, da na predlagani dnevni red nima pripomb. 
Župan ugotovi, da drugih pripomb ni, zato v skladu z 20. členom Statuta občine Hajdina in 33. členom Poslovnika občinskega sveta, daje na glasovanje naslednji
SKLEP št. 161:

Občinski svet Občine Hajdina potrjuje predlagani dnevni red.
Predsedujoči je na podlagi izida glasovanja  ugotovil, da je svet soglasno (ZA – 13, od 13 navzočih) sprejel predlagani sklep.
6. PREDLOG ODLOKA O REBALANSU PRORAČUNA OBČINE HAJDINA ZA LETO 2018

Župan pove, da smo Odlok o proračunu Občine Hajdina za leto 2018 sprejeli v mesecu juniju 2017. V tem času je prišlo do določenih sprememb, zato moramo proračun uskladiti tako na prihodkovni kot na odhodkovni strani. Podrobneje poda obrazložitev vseh postavk rebalansa proračuna Občine Hajdina za leto 2018. Za stališče odbora prosi še predsednika Odbora za javne finance, Iva Rajha.
Ivo Rajh, predsednik Odbora za javne finance pove, da je na odboru bilo sprejeto stališče, da se predlog Odloka o rebalansu proračuna Občine Hajdina za leto 2018 sprejme soglasno, v predlagani vsebini.    
Župan pove, da na predlog rebalansa ni bilo vloženih nobenih amandmajev in odpira razpravo.

Anton Cestnik pove, da ga moti predvsem znesek za popravilo strehe na pokopališču. Verjame, da ta res zateka, čeprav bi po njegovem take strehe morale zdržati dlje časa. 
Župan pove, da streha zateka in da se mora popraviti, da se lahko ta zadeva na pokopališču tudi pogleda. Kar se pa tiče izbire izvajalca, za obnovo strehe, pa predlaga da je Anton Cestnik, član komisije za izbiro izvajalca.
Po končani razpravi daje predsedujoči na glasovanje naslednji
SKLEP št. 162:

Občinski svet Občine Hajdina potrjuje predlog Odloka o rebalansu proračuna Občine Hajdina za leto 2018.
Predsedujoči je na podlagi izida glasovanja  ugotovil,  da  je  svet  soglasno (ZA – 13, od 13 navzočih) sprejel predlagani sklep.
7. PREDLOG ODLOKA O SUBVENCIONIRANJU KOMUNALNEGA PRISPEVKA ZA MLADE IN MLADE DRUŽINE V OBČINI HAJDINA

Župan uvodoma pove, da je občina Hajdina ena izmed treh občin Spodnjega Podravja, kjer je skupno 42 občin, ki je dobila certifikat »Mladim prijazna občina«. Te tri občine so MO Maribor, Hoče in Hajdina. Ker je vse to vključno z današnjim odlokom  rezultat dobrega dela Komisije za mlade, prosi najprej za besedo, predsednika Komisije za mlade, dr. Uroša Gojkoviča.
Dr. Uroš Gojkovič se zahvali vsem članom odbora, da so podprli predlog odloka. S tem ukrepom nekako zaokrožimo prizadevanje za reševanje problematike mladih v občini Hajdina in hkrati sporočamo, da računamo na mlade, kot neko gonilno silo razvoja v občini. 
Župan prosi Iva Rajha, predsednika Odbora za javne finance, da poda stališče odbora.

Ivo Rajh predsednik Odbora za javne finance pove, da je na odboru bilo sprejeto stališče, da se predlog Odloka o subvencioniranju komunalnega prispevka za mlade in mlade družine v Občini Hajdina soglasno sprejme, in sicer z dopolnitvijo v 9. členu, da se sredstva vračajo z zakonitimi zamudnimi obrestmi.

Župan odpira razpravo.

Razprave ni bilo, zato daje predsedujoči na glasovanje naslednji

SKLEP št. 163:

Občinski svet Občine Hajdina potrjuje predlog Odloka o subvencioniranju komunalnega prispevka za mlade in mlade družine v Občini Hajdina s stališčem Odbora za javne finance.
Predsedujoči je na podlagi izida glasovanja  ugotovil,  da  je  svet  soglasno (ZA – 13, od 13 navzočih) sprejel predlagani sklep.
8. PREDLOG TEHNIČNEGA PRAVILNIKA O RAVNANJU S KOMUNALNIMI ODPADKI V OBČINI HAJDINA

Seji se pridruži Dejan Bele predstavnik Komunalnega podjetja Ptuj.
Župan ga prosi, da poda obrazložitev k predlogu Tehničnega pravilnika o ravnanju s komunalnimi odpadki v Občini Hajdina in hkrati še kar k predlogu Pravilnika o tarifnem sistemu za obračun storitev ravnanja s komunalnimi odpadki v Občini Hajdina, saj sta pravilnika povezana.
Dejan Bele pove, da morata oba pravilnika biti sprejeta po Odloku o načinu opravljanja obveznih občinskih gospodarskih javnih služb ravnanja s komunalnimi odpadki v Občini Hajdina in zaradi spremembe zakonodaje, zaradi tega so se določene zadeve uskladile. Tehnični pravilnik govori o izvajanju aktivnosti na terenu. Tarifni pa govori o obračunavanju. Krovna pravna podlaga za pripravo tarifnega pravilnika je Uredba o metodologiji o oblikovanju cen storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb.
Župan prosi Uroša Matjašiča, predsednika Odbora za okolje in prostor, da poda stališče odbora

Uroš Matjašič, predsednik Odbora za okolje in prostor pove, da je na odboru bilo sprejeto stališče, da se predlog Tehničnega pravilnika o ravnanju s komunalnimi odpadki v Občini Hajdina sprejme, v predlagani vsebini.

Župan odpira razpravo.

Razprave ni bilo, zato župan daje na glasovanje naslednji

SKLEP št. 164:

Občinski svet Občine Hajdina sprejme predlog Tehničnega Pravilnika o ravnanju s komunalnimi odpadki v Občini Hajdina.
Predsedujoči je na podlagi izida glasovanja  ugotovil,  da  je  svet  soglasno (ZA – 13, od 13 navzočih) sprejel predlagani sklep.
9. PREDLOG PRAVILNIKA O TARIFNEM SISTEMU ZA OBRAČUN STORITEV RAVNANJA S KOMUNALNIMI ODPADKI V OBČINI HAJDINA

Župan glede na to, da je obrazložitev pravilnika že bila podana pri prejšnji seji, prosi Uroša Matjašiča, predsednika Odbora za okolje prostor, da poda stališče odbora. 
Uroš Matjašič, predsednik Odbora za okolje in prostor pove, da je na odboru bilo sprejeto stališče, da se predlog Pravilnika o tarifnem sistemu za obračun storitev ravnanja s komunalnimi odpadki v Občini Hajdina sprejme, v predlagani vsebini.

Župan odpira razpravo.

Razprave ni bilo, zato daje predsedujoči na glasovanje naslednji

SKLEP št. 165:

Občinski svet Občine Hajdina sprejme predlog Pravilnika o tarifnem sistemu za obračun storitev ravnanja s komunalnimi odpadki v Občini Hajdina.
Predsedujoči je na podlagi izida glasovanja  ugotovil,  da  je  svet  soglasno (ZA – 13, od 13 navzočih) sprejel predlagani sklep.
Župan se zahvali, Dejanu Beletu, predstavniku Komunalnega podjetja Ptuj in ta zapusti sejo občinskega sveta.

10. PREDLOG SKLEPA O POTRDITVI DIIP-A, AGROMELIORACIJA NA OBMOČJU KOMASACIJE HAJDINA 4

Župan pove, da pri tej tč. dnevnega reda gre za eno od investicij, ki smo jo morali vnest, v rebalans. Gre za 4 komasacijsko območje, ki obsega Zg. Hajdino in del Dražencev.  Gre za sredstva v višini 240.000,00 EUR, 75 % sredstev dobimo iz evropske unije in  25 % sredstev pa iz ministrstva. Uroša Matjašiča, predsednika Odbora za okolje prostor prosi, da poda stališče odbora. 

Uroš Matjašič, predsednik Odbora za okolje in prostor pove, da je na odboru bilo sprejeto stališče, da se predlog Sklepa o potrditvi DIIP-a, agromelioracija na območju komasacije Hajdina 4 sprejme, v predlagani vsebini.

Župan odpira razpravo.
Anton Cestnik se vključi v razpravo in pove, da je dobil podatek iz ministrstva, da bi se zadeva glede komasacije morala zaključiti 31. 12. 2018 in da je občina vložila neko vlogo za podaljšanje in je ministrstvo to podaljšalo do leta 2021.
Župan odgovori, da je vzrok za podaljšanje terminskega plana bil zaradi tega, ker delamo vse tri komasacije naenkrat zato smo terminsko zadevo podaljšali, kar pa ustreza tako nam, kot državi. 

Druge razprave ni bilo, zato daje predsedujoči na glasovanje naslednji 
SKLEP št. 166:

Občinski svet Občine Hajdina sprejme predlog Sklepa o potrditvi DIIP-a, agromelioracija na območju komasacije Hajdina 4.
Predsedujoči je na podlagi izida glasovanja  ugotovil,  da  je  svet  soglasno (ZA – 13, od 13 navzočih) sprejel predlagani sklep.
11. PREDLOG SKLEPA O SOGLASJU K DOLOČITVI CENE STORITVE POMOČ DRUŽINI NA DOMU – SOCIALNE OSKRBE IN DOLOČITVI SUBVENCIONIRANJA CENE STORITVE POMOČ DRUŽINI NA DOMU SOCIALNE OSKRBE NA OBMOČJU OBČINE HAJDINA

Župan prosi Iva Rajha, predsednika Odbora za javne finance, da poda stališče odbora.

Ivo Rajh pove, da je na Odboru bilo sprejeto stališče, da se pridobi še podatek o bruto plači delavca, ki nudi to oskrbo na domu, ker se zdi ta cena še vedno previsoka.
Župan pove, da je v občini Hajdina 6 primerov, ki potrebujejo to pomoč. V včerajšnjem Štajerskem tedniku so bile napisane vse te cene in  Občina Hajdina je med tistimi, ki največ subvencionirajo to ceno, to je 77 %. 
Valerija Šamprl pove, da je od Centra za socialno delo Ptuj prejela odgovor, da so izvajalke pomoči na domu razvrščene v od 18.-24. plačilni razred, kar pomeni bruto od 857,83 do 1.085,43 EUR (plus dodatek na delovno dobo).

Anton Cestnik pove, da je po njegovem cena previsoka na to kar nudijo in ob tem lahko pomisliš, da si center, s tem dela dobiček.
Dr. Uroš Gojkovič se vključi v razpravo in pove, da je sam član sveta zavoda Centra za socialno delo in Center za socialno delo nima dobička. Imajo pravilnik po katerem izračunajo to ceno in  ta cena bi se bila morala že pred časom povišat.

Janko Merc sprašuje, koliko znaša ta postavka v proračunu.

Valerija Šamprl odgovori, da 25.400,00 EUR.

Župan po končani razpravi daje na glasovanje naslednji

SKLEP št. 167:

Občinski svet Občine Hajdina potrjuje predlog Sklepa o soglasju k določitvi cene storitve pomoč družini na domu – socialne oskrbe in določitvi subvencioniranja cene storitev pomoč družini na domu socialne oskrbe na območju občine Hajdina.
Predsedujoči je na podlagi izida glasovanja  ugotovil,  da  je  svet  soglasno (ZA – 13, od 13 navzočih) sprejel predlagani sklep.
12. SEZNANITEV S POROČILOM ZA OBDOBJE 2017 IN PLANOM DELA ZA LETO 2018, SVETA ZA PREVENTIVO IN VZGOJO V CESTNEM PROMETU OBČINE HAJDINA
Župan pri tej tč. prosi za obrazložitev, predsednika Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu Občine Hajdina, Slavka Burjana.
Slavko Burjan poda obrazložitev k Poročilu za obdobje 2017 in planu dela za leto 2018. V tem planu je zajeto delo SPVCP, njegovo sodelovanje z osnovno šolo, policijo, medobčinskim  redarstvom in republiškim SPVCP, kjer se udeležujejo raznih sestankov in delavnic in ugotavlja se, da je to sodelovanje zelo vzorno. Sami člani sveta so zelo aktivni in sodelujejo pri pripravi plana in čez leto v raznih akcijah. Kar se tiče infrastrukturnih zadev je zajeta zmogljivost občine, oz. koliko se bo finančno namenilo. Glede na to, da so člani občinskega sveta poročilo in plan dobili že v gradivu predlaga, da bo, če ima kdo kakšno vprašanje, nanj odgovoril.  
Župan pove, da smo z delom SPVCP lahko zelo zadovoljni in to opazijo tudi po drugih občinah. Odpira razpravo.
Razprave ni bilo, zato daje predsedujoči na glasovanje naslednji

SKLEP št. 168:

Občinski svet Občine Hajdina se seznani s Poročilom za obdobje 2017 in Planom dela za leto 2018 Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu Občine Hajdina.

Predsedujoči je na podlagi izida glasovanja  ugotovil,  da  je  svet  soglasno (ZA – 13, od 13 navzočih) sprejel predlagani sklep. 

13. POBUDE IN VPRAŠANJA
1. Župan poda naslednje informacije:

· Veliko je občnih zborov in pove, da se jih sam, kolikor je možno udeleži, je pa  pozitivno, da se jih tudi svetniki, vsaj v svojih vaseh, udeležujejo.
· V domu krajanov Skorba smo imeli prireditev ob kulturnem prazniku.

· V teh dneh je izšlo občinsko glasilo, Hajdinčan.
· Kar se tiče investicij upa, da se bo vse to, kar smo si zadali, tudi realiziralo.
2. Janko Merc sprašuje, če se na občini dogajajo kakšne aktivnosti glede zaprtja pošte.
Župan pove, da je zadeva poznana in smo že urgirali tudi preko Skupnosti občin Slovenije, saj so že tudi po drugih občinah tiste manjše pošte zaprli. Tudi tu pri nas ni dobrih obetov za naprej. Se bomo pa vsekakor še pogajali z njimi.
3. Dr. Uroš Gojkovič predlaga občinski upravi, da preuči možnost, da se staršem otrokom, za katere je občina Hajdina po veljavnih predpisih dolžna kriti del cene programa vrtca in imajo otroka vključenega v vrtec, ob predložitvi dokazil, o reševanju osnovnega stanovanjskega problema, dodatno zniža, plačilo vrtca, za en dohodkovni razred npr. če gradijo ali adaptirajo hišo na območju občine Hajdina.
SKLENITEV SEJE

Dnevni red 18. redne seje Občinskega sveta Občine Hajdina je bil izčrpan, zato je predsedujoči sejo zaključil ob 17.45. 
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 župan Občine Hajdina
Karolina Kaisersberger
           
    



   











mag. Stanislav Glažar
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