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MESTNA OBČINA PTUJ

ŽUPAN

Mestni trg 1, 2250 Ptuj

Telefon: 02 748 29 99, 02 748 29 13

Telefaks: 02 748 29 98

E-pošta: moptuj@ptuj.si
Številka: 007-18/2007-507 

Datum:  06. 06. 2007

Mestnemu svetu 

Mestne občine Ptuj

Zadeva:  ODLOK o spremembah Odloka o ustanovitvi Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu Mestne občine Ptuj – skrajšani postopek

Na podlagi 20. člena Statuta Mestne občine Ptuj  (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 6/99- UPB, 2/01,1/03, 6/03 in 12/05)  in v skladu s 150. členom  Poslovnika Mestnega sveta (Uradni vestnik občin Ormož in Ptuj, št. 11/95 in Uradni vestnik Mestne občine Ptuj št. 6/99) predlagam Mestnemu svetu Mestne občine Ptuj v obravnavo  in sprejem predlog Odloka  o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu Mestne občine Ptuj po skrajšanem postopku.

                                                                                       Dr. Štefan ČELAN,

                                                                                                 župan

                                                                                         Mestne občine Ptuj

Priloga:

· predlog Odloka spremembah  Odloka o ustanovitvi SPVCP MO Ptuj

· Odlok o ustanovitvi SPVCP (Uradni vestnik MO Ptuj, št. 9/96) 

· Sprememba odloka SPVCP  (Uradni vestnik MO Ptuj, št. 9/99) 

                                                                                                                      PREDLOG     

                                                                                                                      Junij 2007

Na podlagi 22. člena Zakona o varnosti cestnega prometa (Uradni list RS, št. 133/06-UPB4) in 11. člena Statuta Mestne občine Ptuj (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 6/99 - UPB, 2/01, 1/03, 6/03 in 12/05),  je  Mestni svet  Mestne občine Ptuj na …….seji  dne ….sprejel:  

O D L O K 
o spremembah  Odloka o ustanovitvi Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu v Mestni občini Ptuj

1. člen

Drugi odstavek 4. člena Odloka o ustanovitvi Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu v Mestni občini Ptuj (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 7/96 in 9/99) se spremeni tako, da glasi:

“Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu Mestne občine Ptuj šteje 11 članov, ki jih imenuje župan Mestne občine Ptuj. “
2. člen
Ta odlok začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem listu Mestne občine Ptuj.

Številka: 007-18/2007-507

Datum
Obrazložitev:

V svetu za preventivo in vzgojo v cestnem prometu Mestne občine Ptuj ugotavljajo, da s takim številom članov in vedno večjega obsega nalog, kar je posledica vstopa R Slovenije v polnopravno članstvo v EU, ne moremo več povsem uspešno opravljati vseh nalog.

Izredno povečan obseg nalog se predvideva obdobju 2007-2011, kot sledi iz vsebine Resolucije o Nacionalnem programu varnosti cestnega prometa za obdobje 2007-2011 – SKUPAJ ZA VEČJO VARNOST. 

Sveti za preventivo in vzgojo v cestnem prometu v lokalnih skupnosti  so nosilci priprave programa o varnosti cestnega prometa in akcijskih načrtov varnosti cestnega prometa za obdobje 2007, 2008 – 2009  in 2010 – 2011. Mnogo več dela bo na področju vzgoje predšolskih otrok, osnovnošolcev in srednješolcev.

Sedanji sestav Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu je številčno premajhen, saj je bila za vse tri populacije zadolžena članica SPVCP, ki je zaposlena v osnovni šoli. V delo sveta želimo vključiti tudi predstavnika JZ VVZ in SŠC z gimnazijo in predstavnika mestnega redarstva, saj slednji  dobiva dodatna pooblastila pri urejanju prometa v lokalni skupnosti.

Ocenjujemo, da bi morala imeti stalnega člana v SPVCP tudi Upravna enota – komisija za vozniške izpite zaradi uveljavitve mnogih določb Zakona o varnosti v cestnem prometu s 01.01.2008 (voznik začetnik – dodatno teoretično in praktično usposabljanje voznika začetnika itd.)

V novo sestavo bodo imenovani člani izmed predstavnikov:

· Mestnega sveta  (dva člana)

· četrtne skupnosti (dva člana)

· Policijske postaje Ptuj

· osnovnih šol

· srednjih šol

· JV VVZ  Ptuj

· Upravne enote Ptuj – izpitna komisija

· izvajalca vzdrževanja cestne infrastrukture

· mestnega redarstva

Glede na to, da v predloženi spremembi odloka ne gre za obsežen ali zahteven odlok temveč za razbremenitev sedanjih članov sveta, ki delujejo prostovoljno in so za svoje delo minimalno denarno nagrajeni samo prisotnost na rednih sejah, katere so 1x mesečno. Zaradi boljše pokrivanja vseh ciljnih skupin, mestnemu svetu  predlagam, da predložen odlok sprejme po skrajšanem postopku na podlagi 150. člena Poslovnika Mestnega sveta (Uradni vestnik Občin Ormož in Ptuj, št. 11/95 in Uradni vestnik  Mestne občine Ptuj, št. 6/99).
                                                                                              Dr. Štefan ČELAN,

                                                                                                        župan

                                                                                                Mestne občine Ptuj
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