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OBČINSKI SVET
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Datum : 25.01.2012

Z A P I S N I K

2. izredne seje Občinskega sveta Občine Zagorje ob Savi, ki je bila v sredo, 25. 1. 2012, ob 17.30 uri, v sejni sobi Prostovoljnega gasilskega društva Zagorje – mesto, Kidričeva 11a.

Prisotni: ZGN - Matjaž Švagan, Marija Ribič, Rudi Medved, Anica Režun, Marjana Mlinarič Pikelj, Marjan Kovač, Nina Vrhovnik, Ivan Klančišar, Štefka Suša, Samo Vrtačnik, Franci Kukovica, Petra Izgoršek Potočnik; DeSUS - Amalija Kuder, Irena Medvešek, SD - Tea Juratovec, Matjaž Pokorn, SDS - Alojzija Kralj, Janez Černi, ZARES - Gašper Kropivšek, SLS -  Slavko Jelševar, NSi - Andrej Dolšina, DEAN HOLC IN LISTA MOJA DOLINA - Dean Holc, SAMOSTOJNI KANDIDAT - Mitja Drobež;

Ostali prisotni: Irena Drašlar, v.d. direktorja občinske uprave; Tatjana Podbregar, vodja oddelka za okolje in prostor; Jelena Mlakar, vodja oddelka za javne finance; Blanka Šmit, vodja oddelka za družbene dejavnosti in gospodarstvo; Nina Jenko, občinska uprava; Sašo Ostrožnik, odvetnik in zastopnik Občine Zagorje;

Župan je nato predlagal naslednji dnevni red:

1. Seznanitev s sodbo Okrajnega sodišča v Trbovljah glede odstranitve kipa s podobo dr. Janeza Drnovška in razveljavitve poimenovanja osrednjega mestnega parka po dr. Janezu Drnovšku

Člani občinskega sveta so dnevni red SOGLASNO sprejeli.

K 1. točki 

Seznanitev s sodbo Okrajnega sodišča v Trbovljah glede odstranitve kipa s podobo dr. Janeza Drnovška in razveljavitve poimenovanja osrednjega mestnega parka po dr. Janezu Drnovšku

Župan Matjaž Švagan je uvodoma člane občinskega sveta seznanil s sodbo Okrajnega sodišča v Trbovljah Opr. št. 36/2010 z dne 22.12.2011, vročeno dne 20.01.2012, s katero je sodišče naložilo Občini Zagorje ob Savi odstranitev kipa s podobo dr. Janeza Drnovška in razveljavitev poimenovanja osrednjega mestnega parka v Park dr. Janeza Drnovška. Občino Zagorje je v postopku zastopal odvetnik Sašo Ostrožnik. 

V nadaljevanju je Sašo Ostrožnik, odvetnik Občine Zagorje ob Savi podal kronološki potek dogodkov od začetka vložitve tožbe Jaše Drnovška, skupaj z najbližjimi svojci, 19.12.2009, s katero je tožnik zahteval odstranitev kipa s podobo dr. Janeza Drnovška iz »Parka dr. Janeza Drnovška, to je osrednjega mestnega parka ob Cesti zmage v Zagorju in razveljavitev poimenovanje parka po dr. Janezu Drnovšku. Sodišče je v prvi fazi poskušalo rešiti zadevo z mediacijo, tako da je obema strankama poslalo vlogo za rešitev zadeve sporazumno. Občina Zagorje je bila ves čas pripravljena na  sporazumevanje, vendar s strani tožeče stranke do tega niso prišli. Nadaljeval se je  pravdni postopek pred sodiščem, kjer je občina Zagorje vztrajala, da je interes javnosti močnejši »napram« interesom tožnika oz. dedičev prvega dednega reda po pokojnem dr. Janezu Drnovšku, ki so zahtevali, da se nikjer v Sloveniji z ničemer ne obeleži dobro ime in čast dr. Janeza Drnovška. Na glavni obravnavi ni bilo zaslišanih prič in s tem je bila zadeva zaključena. Izdana je bila sodba, v kateri je bilo odločeno, da je pravica dedičev močnejša od interesa javnosti, ki jo zastopa Občina Zagorje ob Savi. Izključno iz razloga, da po pravni plati zadeva ni utemeljena, predlaga članom občinskega sveta, da razmislijo o možnosti pritožbe na Višje sodišče v Ljubljani. Rok za oddajo pritožbe je 4. februar 2012. Ob vložitvi pritožbe se izvršitev sodbe odloži do odločitve višjega sodišča. 

Župan je dejal, da je na razpravi zastopal interese Občine Zagorje ob Savi. Presenečen je bil, da v sodbi sodnik ugotavlja, da med županom in pokojnim dr. Janezom Drnovškom ni šlo za prijateljski odnos ampak zgolj za poslovni odnos. Zdelo se mu je neprimerno hvaliti se z osebnim prijateljstvom do pokojnika in dokazovati »širino« prijateljstva. Poudaril, da je s tem dejanjem želel izključno izraziti čast, zahvalo in spoštovanje do človeka, ki je dal življenje za Slovenijo. Ponosen je, da je občinski svet v preteklosti podprl imenovanje mestnega parka in postavitev spomenika.

V nadaljevanju so predstavniki političnih strank podali svoja stališča.

Rudi Medved, član občinskega sveta z liste ZGN, je dejal, da so bili presenečeni že ob dejstvu, da je do tožbe sploh prišlo. Poteza se jim je zdela nerazumljiva, brez racionalne podlage, zato ga nehote navede na misel, da je že sama tožba politično motivirana. Dana sodba je presenetljiva in člani ZGN se z njo ne strinjajo. Ne verjame, da je spoštovanje do pokojnega dr. Janeza Drnovška mogoče izraziti samo na način tolmačenja kot je zapisano v sodbi. Ob branju sodbe se nehote ustvari mnenje, da je sodišče vse skupaj razumelo kot osebni spor med tožnikom in županom Občine Zagorje. Sodba je izpodbila sklep Občinskega sveta Občine Zagorje. Občinski svet je ob sprejetju sklepa glede postavitve kipa s podobo dr. Janeza Drnovška in poimenovanja osrednjega mestnega parka po dr. Janezu Drnovšku, ob takratni otvoritvi mestnega parka ob velikem obisku Zagorjanov in Zagorjank dobil potrditev, da je delal po volji občank in občanov. Ravno tako to danes dokazuje tudi velik obisk ljudi iz cele Slovenije, ki se prihajajo poklonit spomeniku dr. Janeza Drnovška, kar pove da ga priznava tudi širša javnost. V ZGN menijo, da je občinski svet dolžan zavarovati odločitve, za katere je bil že v preteklosti prepričan, da  ravna prav in tako menijo tudi v prihodnje in predlagajo, da občinski svet sprejme sklep, da se občinski svet pritoži na sodbo. 

Amalija Kuder, članica občinskega sveta z liste DESUS, je pojasnila da občinski odbor Desus Zagorje vztraja pri svoji prvotni odločitvi in zato podpira prizadevanja za ohranitev kipa in poimenovanja parka po dr. Janezu Drnovšku.

Janez Černi, član občinskega sveta z liste SDS, je obrazložil stališče Slovenske demokratske stranke odbora Zagorje ob Savi. Na otvoritvi je bil edini prisotni politik Janez Janša, kar pokaže strinjanje in podporo. V kolikor občinski svet meni, da za to pritožbo v nadaljevanju postopka doseže rezultat, podpirajo pritožbo, ker gre za osebnost svetovnega merila, ki jo spoštuje tako stranka SDS, kot tudi celotna Slovenija. Po drugi strani pa razmišljajo, da je zelo težko proti volji svojcev oz. sklepati o volji umrlega. Volja svojcev je tako močna »postavka«, da je rezultat nadaljevanje postopka v koristi občine Zagorje vprašljiv. Stališča v stranki SDS so deljena, zato se bodo vzdržali glasovanja. V kolikor Občina Zagorje uspe doseči sodbo v korist občine bodo zelo veseli.

Župan se je zahvalil za stališče.

Rudi Medved je dejal, da je stranka ZGN prepričana v bodoči uspeh in dokler bodo pravna sredstva bodo stali za svojim stališčem. V postopku mediacije je bila dana tudi možnost prestavitve kipa na drugo lokacijo, vendar tožeča stranka ni imela posluha. Apeliral je, da se postavi enotnost nasproti sodišča.

Janez Černi je poudaril, da niso proti, da se nadaljuje postopek, vzdržujejo se glasovanja.

Slavko Jelševar, član občinskega sveta z liste SLS, je pred štirimi leti glasoval »za« postavitev kipa in poimenovanje mestnega parka po dr. Janezu Drnovšku in tudi vseskozi zagovarjal, da si dr. Janez Drnovšek zasluži obeležje v Občini Zagorje. Kljub temu je že takrat opozarjal, da je potrebno spoštovati voljo družine. Proces bi bilo potrebno čim prej zaključiti.

Andrej Dolšina, član občinskega sveta z liste NSi, je dejal, da je bila v letu 2008 večina članov občinskega sveta za postavitev obeležja, ker so verjeli, da bo župan pridobil soglasje družine. Izhajajoč iz vrednot kot so družina in pravna država in zavedajoč se, da je to največja vrednota, ter da so dediči imena, ki so poklicani, da o tem odločajo, glasuje »za ustavitev nadaljevanja procesa« in strogo stoji na stališču, da se spoštuje volja družine in sodba sodišča.

Matjaž Pokorn, član občinskega sveta z liste SD, je obrazložil, da je občina pokazala spoštovanje do pokojnika, vendar moramo spoštovati tudi žive in če oni ne dovolijo postavitev spomenika je vsaka pravda naprej nespoštovanje dr. Drnovška. 

Mitja Drobež, samostojni kandidat je želel, da sorodniki javno povedo svoje mnenje, kaj je s tem narobe, če je Občina Zagorje pokazala spoštovanje do sočloveka. Glasoval bo »za« ohranitev spomenika in poimenovanja parka.

Amalija Kuder je želela pojasniti, da jo žalosti, da je potrebno razpravljati na takšen način. Z gotovostjo lahko trdi, da so ga Zagorjani izjemno cenili, bili nanj ponosni, ga imeli radi in ga preprosto imeli za svojega, to so čutili za časa njegovega življenja in to čutijo še danes. Odziv Zagorjanov na sodbo je jasen, kajti ustanovili so civilno iniciativo proti odstranitvi spomenika in poimenovanja parka po dr. Janezu Drnovšku in zbirajo tudi podpise. To je jasno izražena volja občanov, zato meni da občinski svet ne bi smel sprejeti drugačnega stališča. Dojemala ga je kot izjemnega človeka, razumnega, umirjenega, razumevajočega, dobronamernega, strpnega in spravljivega človeka. Upa si domnevati, da se z medsebojnim prerekanjem in tožarjenjem njemu dragih ljudi ne bi strinjal. Sprašuje se, ali bi prav to dejstvo dr. Janezu Drnovšku predstavljalo morda večji poseg v njegove osebnostne pravice, kot pa spomenik in poimenovanje parka po njemu dragem Zagorju, kamor se je vedno rad vračal.

Sašo Ostrožnik je dejal, da ni takšnega primera pravne prakse v Sloveniji in predlagal razgovor z družinskimi člani.

Župan je pojasnil, da je sodeloval z družino do pogreba dr. Janeza Drnovška in tudi kasneje poskušal vzpostaviti stike, vendar povratnega klica ni bilo. Dana je bila možnost mediacije, odziva z njihove strani ni bilo, na sodišču je bila dana možnost spremembe lokacije spomenika, žal je bila tudi ta ponudba zavrnjena. Družina je bila informirana o vseh odločitvah, kajti mati Jaše Drnovška je kot članica kolegija na občini Zagorje ob Savi bila prisotna pri vseh županovih odločitvah. Žal je šla sodba na osebno raven. To dejanje je bilo zgolj spoštovanje za vse kar je dr. Drnovšek naredil za zagorsko dolino. V tej zgodbi ne bo zmagovalcev oziroma poražencev.

Marjana Mlinarič Pikelj, članica občinskega z liste ZGN je dejala, da ima vsak sodnik pravico odločanja po zakonih in lastni presoji. Dejstvo je Zagorjani spomenik cenijo in da se  hodijo poklanjati spomeniku  ne samo iz Slovenije, ampak tudi iz tujine. Ne razume, zakaj je takšno nasprotovanje sorodnikov. Zagorjani so dejali, da spomenika ne dajo iz parka in civilna iniciativa bo zbrala veliko podpisov proti odstranitvi spomenika in poimenovanja parka.

Ivo Klančišar, član občinskega sveta z liste ZGN, je bil pred štirimi leti med člani občinskega sveta, ki je imel pomisleke glede spomenika, čeprav je bil v nadaljevanju  prepričan, da bo soglasje družine pridobljeno. Pred kratkim je bil gostitelj večje skupine prijateljev iz cele Slovenije, ki prvo kar so si želeli ogledati je bil spomenik dr. Janeza Drnovška in takrat je bil zelo ponosen, da se je takrat prav odločil. Njegovo stališče je, da je dolžnost občinskega sveta, da branimo sprejemanje občank in občanov glede spomenika in da izkoristimo vse pravne možnosti. Glasoval bo »za«. 

Teja Juratovec, članica občinskega sveta z liste SD, je predvidevala, da je glede na sodbo sodišča motiv svojcev predvsem v tem, da je postavitev kipa v nasprotju z življenjskimi nadzori pokojnega dr. Janeza Drnovška in se sprašuje, če lahko govorimo o spoštovanju, če ga izkazujemo na način, ki ga je pokojni v času svojega življenja odklanjal. Strinja se, da Zagorjani neskončno spoštujemo dr. Janeza Drnovška in da je da to spoštovanje mogoče izkazati na več načinov, največji izkaz je to, da mu sledimo, spoštujemo njegovo delo in  njegovo vizijo. V vsakem primeru bo to pustilo grenak priokus za vse.

Mitja Drobež je predlagal pogovor z sorodniki, če pa ne bodo za to, pa izkoristimo nadaljnje pravne poti.  

Župan je ob zaključku dejal, da bo predhodno poskušal rešili spor z mediacijo in zgodbo čimpreje zaključiti.
Člani občinskega sveta so z 15 glasovi ZA, 5 glasovi PROTI in 3 VZDRŽANIMI glasovi sprejeli naslednji SKLEP:
I.Občinski svet Občine Zagorje ob Savi  pooblašča župana, da zoper sodbo Okrajnega sodišča v Trbovljah Opr. št. 36/2010 z dne 22.12.2011, vročeno dne 20.01.2012, s katero je sodišče naložilo Občini Zagorje ob Savi odstranitev kipa s podobo dr. Janeza Drnovška in razveljavitev poimenovanja osrednjega mestnega parka v Park dr. Janeza Drnovška, izkoristi vsa zakonsko razpoložljiva pravna sredstva.

II.Ta sklep velja takoj.

Seja se je zaključila ob 19.00 uri.

Zapisnik zapisali Anela Delič

in 

V.D. direktorja občinske uprave:                                                              Župan

Irena DRAŠLAR, univ.dipl.prav.                                                        Matjaž ŠVAGAN
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