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Zadeva : Pripombe in predlogi svetnika k Odloku o proračunu mestne občine Ptuj in spremljajočim 
                dokumentom 

I. Odlok o proračunu Mestne občine Ptuj  za leto 2012 predvideva v 3. členu 39.854.775 EUR realizacije .

Rebalansirani prihodki proračuna za leto 2011 , predvidevajo 33.702.975  EUR prihodkov in 34.526.108 EUR odhodkov .

Prihodki v letu 2012 so predvideni z ind 109 na 2011 , kar je ob makroekonomskih predpostavkah rasti GDP , ki se pojavljajo pri vseh analitikih na ravni EU  ( prognoze celo v  manj kot 0,5 %  rasti ) , izredno smela prognoza in praktično neuresničljiva .

Predlagam,da predlagatelj predloženo previsoko rast preveri in predlog prilagodi najnovejšim makroekonomskim prognozam ali dodatno obrazloži predvidene rasti .

Vprašljiva je tudi predvidena zadolžitev v višini 3 miljonov EUR , logična bi bila ob predpostavki vrnitve obveznosti iz preteklih obdobij ali konkretnih načrtov , ki ne pomenijo neposredne proračunske potrošnje ( funkcionalni stroški dejavnosti )  temveč investicije .

II. Odlok o proračunu Mestne občine Ptuj za leto 2012 predvideva v 8. členu  , pristojnost župana , da lahko spremeni vrednost projektov v načrtu razvojnih programov za do 15 % .

Ta kompetenca je absolutno previsoka in ne vidim njenega smisla . Kaki so lahko razlogi , da župan po svoji presoji kvantificira vrednosti programov .Če ta klavzula ostane zahteva dodatno obrazložitev in opredelitev razlogov za tako povečanje vrednosti projekta . Domnevam , da gre za vrednost pred uvrstitvijo v predlog proračuna .Če je tako , bi bil tak poseg retroaktiven in pri realizaciji v tekočem letu ne transparenten .

III. V bilanci prihodkov je v poziciji 74  transferni prihodki in na poziciji 78 prejeta sredstva iz EU , predvidena izredno visoka rast , v nominali celo cca 11,5 miljona EUR , kar je malenkost manj kot tretjina proračuna . 

Potrebno je pojasnilo za koliko od tega zneska je že sprejetih odločitev ali sklenjenih pogodb in kaka je dinamika prilivov . 

IV. Odhodki proračuna so neuravnoteženi in je potrebno poiskati rezerve .

400 Plače in drugi izdatki zaposlenim je na nerazumljivem indeksu na rebalans , sploh pa na realizacijo 2010 .Ob predvideni inflaciji 2,5 ( mislim ,da je podatek o dovoljeni rasti plač dan v makroekonomskih predpostavkah za porabnike javnih sredstev v letu 2012 ) , bi plače in stroški dela nasploh lahko naraščali v teh okvirih .

Seveda nisem za nikakršno zmanjševanje plač v mestni upravi , temveč za višje plačilo manj izvajalcev , kar je vsekakor mogoče doseči in ne bi bila potrebna rast , zaposleni pa bi bili bistveno zadovoljnejši 
V. 402-4029 drugi operativni odhodki , rast 16 % zahteva zmanjšanje ali obrazložitev neodložljivosti stroška 
VI. 4093 O tem je že bilo govora in je rezervacija sredstev potrebna za tekoče projekte  , vsekakor pa je višina skrajno nenavadna .
VII. 410 Subvencije javnim podjetjem – potrebna je ocena potrebnosti , iz obrazložitve izhaja ,da gre za subvencijo cen ! Ali ni smiselno  uskladiti cene ob takih proračunskih težavah? Ali je jasen ključ delitve sredstev zasebnikom ?
VIII . 4119 drugi transferi posameznikom , ali gre za zakonske obveze , če ne je potrebno stroške prilagoditi 
IX. 412 Transferi nepridobitnim organizacijam in ustanovam 

Če gre za prostovoljne organizacije , ki izvajajo dejavnost v splošno korist in imajo humanitarni , domoljubni ali vzgojni karakter soglašam , če ne je rast nepotrebno visoka .

X . 414  Tekoči transferi v tujino realizacija 2010  : 10.352 EUR , predlog proračuna 2012 : 500.000 EUR ????? Če gre za refundacijo iz projekta VITO , mora ta biti podkrepljena z dinamiko in vrednostmi vračila , če ne je potrebno takoj od projekta odstopiti .
XII. 
XII : zanimiv trend :      2010 :  2,5          2011 : 1             2012 : 0  ???
PREDLOGI : 
Proračun je naravnan kakor ,da se v gospodarstvu in proračunski politiki ničesar ne dogaja .

Mnenja sem ,da je potrebno dati vso prioriteto projektom , ki morajo biti končani v 2012 . Vsi drugi projekti , ki so v začetnih fazah naje gredo samo do faze projektiranja in pridobivanja dovoljenje in naj bodo na zalogi za realizacijo , ko je to mogoče .

Vso prednost je potrebno dati projektu Podtalnica , ki je v teku , da preprečimo ekološko škodo , ki jo z ne dokončanjem čistilne naprave povzročamo . 

Pri projektu odlagališča smeti , je potrebno zaustaviti vse aktivnosti , ki povzročajo nove stroške ob nejasni kapaciteti smetišča . Smeti so breme  , ne dobiček in ni nobenega razloga, da si poleg ekološkega problema , stroškov urejanj razmer z bližnjimi stanovalci  , odvzamemo še pogled na veduto gradu in starega dela mesta .Predlagam , da se projekti zaustavijo , dokler ni jasen razvojni koncept odlagališč v SLO . Sama cena odvoza smeti ne sme biti razlog za nepremišljeno in dolgoročno nevzdržno potezo , ki ima namesto trajnostnega razvoja , cilj pridobivanja EU denarja , za realizacijo katerega pa moramo prenašati ,  poleg svojih sredstev ,še niz dolgoročno nevzdržnih problemov .Nerazumljivo je ,da vozijo take ali drugačne odpadke iz Kamnika na Ptuj in ne polemizirajo o ceni . 

Med projekti v realizaciji ima prvenstveno prioriteto tudi projekt Evropska prestolnica kulture , ki pa mora imeti sestavo forumov , ki bodo naravni na možnosti ne pa trenutne megalomanske potrebe . Projekt mora biti voden transparentno in dobro promoviran v javnosti .

Predlagam ,da v projekt prireditev  ob izvajanju projekta Evropska prestolnica kulture ,MO Ptuj vključi tudi postavitev spomenika generalu Maistru na Novem trgu , med poslovno enoto NKBM in restavracijo Perutnine  , pred kostanjem s pogledom na hišo družine Maister , v Slomškovi 14 . Kip bo izdelala mag. Matka Zupanič, ptujska rojakinja . Društvo general Maister Ptuj , ki je iniciator izgradnje in je že postavilo v sodelovanju z MO Ptuj in mag. Viktorja Gojkoviča , na Maistrovo hišo spominsko ploščo , bo zagotovilo tretjino sredstev Predlagam ,da v okviru sredstev za  Evropsko prestolnico kulture in drugih virov ( morda tudi deloma iz sredstev : promocijske dejavnosti prireditve , ali podobno ) . Društvo general Maister bo samo zbralo do 10.000 EUR , zaprošen delež iz proračuna pa je 17.000 EUR). Spomenik bo predan namenu 23.11.2012 ob državnem prazniku : Maistrovem dnevu .

Osnutek spomenika bo predstavljen ob otvoritvi razstave General Maister  in borci za severno mejo , katere otvoritev bo dne 10.11.2011 , ob 13. uri na Magistratu ob avtorstvu Slovenskega vojaškega muzeja in organizaciji MO Ptuj in društva general Maister Ptuj .

V proračunu je tudi pozicija 235 – Obnova in dograditev gasilskega doma Ptuj. Ni jasno ali gre ob tako ali tako nesorazmerno velikem domu za novo naložbo ali zaostale obveznosti iz preteklih let .

Zagotovo je pri vseh proračunskih porabnikih potrebno v obdobju proračunskih težav , dati prvenstveno prioriteto najprej vzdrževanju ( logično je , da imajo vzdrževalna dela pri OŠ Olgica ali kateri koli drugi šoli prednost  , pred novogradnjami )  .

Enako velja za vse druge objekte javne rabe ali tiste , ki računajo na vire financiranja iz mestnega proračuna .

Skrb vzbujajoča je pozicija 74461 – najemnina Mestno gledališče Ptuj .Predlagam , da strokovne službe MO Ptuj  ugotovite možnosti nakupa ali prolongacije najema in s tem znižanje letne ( anuitete ) najemnine . 

V programu obnove cest ni Ulice Jožefe Lackove , če že ni v programu rekonstrukcije , je potrebno zagotoviti znesek vsaj za projektno dokumentacijo in kratkoročno prometno študijo za uvedbo enosmernega prometa in prometno signalizacijo ( dovoljeno za stanovalce in obiskovalce ) .

Predlagam , da se projekti v razvoju , ki niso določeni z zakonom ali niso že podpisane pogodbe , v proračunu zamrznejo in se denar nameni za ureditev najkritičnejših ulic in cestne razsvetljave ter ponavljam , da je nujno končati projekt podtalnice .

Strokovne službe ne želim obremenjevati s obširnimi pojasnili in študijami odgovorov . odgovor je lahko preprost upoštevamo – ne upoštevamo ( razlog : zakon , že podpisana pogodba , predlog je neutemeljen ) .

S spoštovanjem !

Na Ptuju , dne 31.10.2011    

                                                                                 Stanislav Brodnjak
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Zupan MO Ptuj , g.dr. Štefan Čelan 
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