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ZADEVA: Pripombe in predlogi k proračunu za 2012 in spremljajočim dokumentom:

1. Z 1. Januarjem je potrebno računati z zamrznitvijo vse proračunske porabe (plače, pokojnine in socialne transferje), kar potrjujejo stališča vseh strank in je potrebno dosledno upoštevati pri bilanci odhodkov.

2. Dodatno k bilanci prihodkov in odhodkov izdelati oceno bilance stanja na dan  31.12.2011 in prikazati vse kratkoročne in dolgoročne obveznosti Mestne občine (že angažirana lastna sredstva, krediti, lizingi, javno privatno partnerstvo in ostalo), ki zapadejo v plačilo v letih 2012-2015. Prikazati tudi oceno sposobnosti MO za nove zadolžitve v teh letih.

Pri prikazu transfernih prihodkih in sredstvih iz EU upoštevati samo tista sredstva za katere obstojijo čvrsti dokumenti. Še zlasti to velja za postavko 74 in 78, katerih višina realizacije je negotova.

3. Naložbe:

Ob prednostni izvedbi projekta podtalnice smatram, da je projekt  ADHOC  katerega cilj je dvig kvalitete bivanja, spodbujanje rasti turistične ponudbe in priliva turistov ter razvoj terciarnih dejavnosti ,  projekt, ki predstavlja celovit program za revitalizacijo in oživitev starega mestnega središča in ga obravnavati prednostno. 

Vodstvo občine je dolžno seznaniti  MS z projektom »Strateški načrt« ADHOC in o aktivnostih MO glede konkretizacije in izvedbe projekta in o Načrtu upravljanja z starim mestnim jedrom ter omogočiti razpravo o njegovi  uvrstitvi v letne proračune v obdobju  2012-2015. 

V proračunu za  leto 2012 je  vključen projekt EPK, ki je v teku in bo končan v letu 2012.  

Projekt ADHOC sprejet v jeseni 2010 je potrebno dopolniti: 

· opredeliti namembnost atrija v Minoritskem in Dominikanskem samostanu,

·  vzdrževanje vodotokov (Grajena, Studenčnica),

· načrtovanje prostora  za državne, občinske, društvene in druge potrebe sedanjih in bodočih uporabnikov,

· Objekti za rušenje in opredeliti namembnost teh zemljišč.

Izvedbo aktivnosti načrta revitalizacije ptujskega mestnega središča  – ACP je potrebno konkretizirati (določiti prednostni vrstni red) v letnih proračunih vključno z predhodnimi dopolnitvami in to:

· Stanovanja – odprodaja in uporaba podstrešij,

· Dvorišča – odstranitev neprimernih objektov in odpreti dvorišča zanimiva za terciarne dejavnosti in turizem. 

· Sanacija streh in fasad v lasti občine, priavnih in fizičnih oseb. Uveljaviti predlog g. Mirana Meška -   Odlok o določitvi območij  vzdrževalnih del, meril za njihovo določitev,  objektov ter vzdrževalna dela in oceno njihovih stroškov v mestni občini, 

· Preplastitev cest in obnova tlakovanih površin,

· Razsvetljava – obnova in dograditev,

· Izgradnja ločenega sistema kanalizacije odpadnih vod in meteornih vod,

· Ureditev javnih in zelenih površin ter starega mestnega pokopališča,

· Promet in ureditev peš con,  sprehajalne poti Ranca – Vičava, kolesarskih stez in odprave ovir za invalide

· Predstavitev ptujske civitete v Mestni hiši,

· Investicije na mestnih trgih, 

· Na osnovi projektne dokumentacije opredeliti naložbe  za: tržnico, garažno hišo, in stara steklarska delavnica 

· izobraževanje občanov za Ptuj kot turistično in do gostov prijazno mesto, ter seznanjanje z strategijo ukrepov MO za spodbujanje podjetništva v starem mestnem jedru, javni razpisi…

V zaključku projekta so navedeni ukrepi MO v podporo fizičnim osebam, za spodbujanje podjetništva, spodbujanje investicij, novih zaposlitev, usposabljanja in izobraževanja… Predlagam, da se v obrazložitvi konkretizacije ukrepov predstavi kateri so sprejeti in kakšen je njihov učinek ter kateri so v pripravi in sprejemanju.

Osnovni namen projekta je razvoj turizma in terciarnih dejavnosti ter dvig kvalitete bivanja prebivalcev in obiskovalcev. Zato pomenijo ukrepi kot so sanacija streh in fasad, preplastitev cest  sanacija dvorišč,  odstranitev propadajočih objektov, razsvetljava … pomemben doprinos izgledu mesta, vpliva na turizem in razvoj terciarnih dejavnosti. 

Glede na to, da za nekatere od naštetih ukrepov ne bo možno kandidirati na državna ali EU sredstva jih je pa potrebno izvesti v obdobju 2012 – 2015 predlagam, da so po kriterijih pomembnosti ali nujnosti za položaj občanov ali razvoj občine, deležne enakega tretmana pri zagotavljanju prednostnega financiranja kot investicije z soudeležbo države ali EU. To velja  tudi za pripravo dokumentacije za projekte na zalogo.  Opredeliti kaj se lahko koncesionira ali odproda privatnim investitorjem. 

 V  proračunu MO v načrtu razvojnih programov bi morale biti vse naložbe, ki so zajete v Strateškem načrtu izvedbe  revitalizacije Ptujskega mestnega središča označene z ACP, kar bi olajšalo sledljivost izvedbe posameznih delov celovitega projekta.

 MS naj oblikuje posebno skupino, ki bo skrbela za revitalizacijo starega mestnega jedra in 2 krat letno poročala o njegovi realizaciji ter skrbela za vsakoletno posodobitev.
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