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ŽUPAN MESTNE OBČINE PTUJ

Tu!

ZADEVA: PRIPOMBE IN PREDLOGI K PREDLOGU PRORAČUNA MESTNE OBČINE PTUJ ZA LETO 2012

Odbor za socialno varstvo, zdravstvo in kulturo je na svoji seji, dne 16.11.2011, v točki   Pobude, vprašanja in informacije, v času javne razprave  obravnaval Predlog proračuna Mestne občine Ptuj za leto 2012 in  daje  naslednji predlog:

Odbor predlaga, da se v predlog  proračuna Mestne občine Ptuj za leto 2012 umesti postavka »Božično novoletni sejem« v višini 40.000 EUR (30.000 EUR za hišice in 10.000 EUR za osnovne potrebe dekoracije).

Odbor je že ob obravnavi  osnutka Lokalnega kulturnega programa za obdobje 2011-2014 na seji 16. februarja 2011  podprl pobudo članice odbora ga. Tatjane Vaupotič, da se v program umesti Božično novoletni sejem. 

Božično novoletni sejem bi se naj odvijal v popoldanskih in večernih urah, kjer bi  nastopale  osnovne šole, društva, klubi… Pripravili pa bi tudi tržni prostor, na katerem bi se predstavljali izvajalci domače obrti, dobrodelna društva Sonček, Ozara, Sorooptimistike, Zavod Dornava, vinarji, lectarji in drugi. 

Da  božično novoletni sejem uspe, postane turistična znamka in priložnost za oživitev starega  mestnega jedra, smo mnogi pripravljeni vložiti tudi prostovoljno delo.
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