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	Slovenski trg 1, 4000 Kranj

	tel. 04/ 237 31 19, fax. 04/ 237 31 14


Številka:  900-0059/2007-41/04


Datum:    30.5.2007
Z A P I S N I K

1. izredne seje Sveta Mestne občine Kranj, ki je bila v sredo, dne 30.5.2007, ob 16. uri v sejni dvorani št. 16 stavbe Mestne občine Kranj.

Sejo je vodil g. Damijan Perne, župan Mestne občine Kranj.

Poleg članov Sveta Mestne občine Kranj so bili na seji navzoči še: Tatjana Hudobivnik – v.d. direktorice Občinske uprave, Mirko Tavčar – vodja Oddelka za finance, Svetlana Draksler – analitik v Kabinetu župana, Milena Bohinc – analitik v Kabinetu župana, Ivan Hočevar in Primož Bajželj - oba Komunala Kranj, javno podjetje, d.o.o., Željko Blažeka – Institut za ekološki inženiring, d.o.o., Igor Hribar – predsednik Sveta KS Kokrica, Damjan Veternik – predsednik Sveta KS Tenetiše in dr. Marjeta Terčelj - članica Odbora za varstvo okolja in prostora Kokrica ter navzoči na balkonu ostali člani navedenega odbora.

Predsedujoči je ugotovil, da je na seji navzočih 31 članov Sveta Mestne občine Kranj in da je s tem svet sklepčen ter lahko veljavno odloča.

Odsotni so bili svetniki: Jelko Kacin, Nada Mihajlović in Milan Podgoršek.

Na mizo so svetniki prejeli dopis Nasprotovanje o sprejemanju sklepov za preoblikovanje smetiščne jame Tenetiše v regijski center Odbora za varstvo okolja in prostora Kokrica in na predlog Odbora za prostorsko urejanje in gospodarsko infrastrukturo dopolnjeno Pogodbo o sofinanciranju izgradnje in obratovanja Centra za ravnanje s komunalnimi odpadki Tenetiše.
Župan g. Damijan Perne je pojasnil, da je izredna seja sklicana zaradi priprave projektne dokumentacije za črpanje kohezijskih sredstev in da se morajo informacije o tem posredovati Vladi Republike Slovenije najkasneje do konca maja. Pridobili so uradne informacije, da ne bo prišlo do realizacije projekta Kovor. Kot edina mestna občina v regiji ima odgovornost in je tudi njena naloga glede tudi na to, da proizvede tretjino smeti te regije, da se ta občina vključi aktivneje v reševanje tega problema. Najprej so stopili v dogovarjanje s predstavniki Svetov KS Kokrica in KS Tenetiše. Prišlo je do nekih skupnih zaključkov in projekta Tenetiše, h kateremu je občina pristopila s polno mero odgovornosti in zavedanja vseh težav, ki sledijo in se zavedajo, na kaj vse morajo biti pozorni. Ves čas je bilo prisotno sodelovanje s predstavniki krajevnih skupnosti in poskušali najti rešitev, ki bo vsem vsaj delno sprejemljiva. Občina želi to stanje, ki je v smetiščni jami Tenetiše, popraviti in jo preoblikovati v veliko bolj sprejemljiv moderen center, ki bo moral izpolnjevati vse regulative Evropske skupnosti z najbolj rigoroznimi kontrolnimi načini, kot jih Evropa pozna. Zavedati se je treba, da so smeti tam, kjer so in tudi, če se odlagališče zapre v jeseni, bo trajalo kar nekaj deset let, da bi se stanje saniralo.
Podžupan g. Stane Štraus je obrazložil potek dogovarjanj s Svetoma KS Kokrice in KS Tenetiše in posamezne predmete pogodb z obema krajevnima skupnostma. 
Predsedujoči, župan g. Damijan Perne, je povedal, da bo moral zaradi neodložljivih županskih zadev zapustiti sejo ob 19.45 uri in takrat predati vodenje seje podžupanu g. Igorju Velovu, ter dal na glasovanje naslednji 
DNEVNI RED: 
1. Center za ravnanje s komunalnimi odpadki Tenetiše 

Sprejeto z večino glasov (28 ZA, 0 PROTI, 1 VZDRŽAN). 

1. CENTER ZA RAVNANJE S KOMUNALNIMI ODPADKI TENETIŠE
Strokovno uvodno poročilo sta podala g. Ivan Hočevar, direktor Komunale Kranj, javno podjetje, d.o.o. in g. Željko Blažeka iz Instituta za ekološki inženiring, d.o.o. Slednji je pojasnil strokovne in tehnične podrobnosti centra za ravnanje s komunalnimi odpadki. 
G. Ivan Hočevar, direktor Komunale Kranj, javno podjetje, d.o.o. je prisotnim pojasnil, kakšno je stanje danes. Glede na to, da deponija Tenetiše po odločitvi Občine Tržič, da bo Kovor regijsko odlagališče, ni bila umeščena v nacionalni program, so v javnem podjetju Komunala umaknili predlog za IPPC dovoljenje, ker za to niso imeli pogojev in bi bilo le-to negativno. Takoj nato so zaprosili za podaljšanje obratovanja deponije Tenetiše do zapolnitve oz. do leta 2009. Ta vloga je na Ministrstvu za okolje in prostor. Komunala Kranj pričakuje inšpekcijski nadzor in na podlagi tega se bo ministrstvo odločalo o usodi in o tem, ali bo dovolilo podaljšanje delovanja deponije Tenetiše. Zaenkrat deponija Tenetiše obratuje normalno v skladu z dovoljenjem do oktobra 2007. Na deponiji Tenetiše je odprto trenutno odlagalno polje B1, ne bo se pa posegalo v polje B2. Intenzivno se izvajajo ukrepi ločevanja odpadkov na izvoru in seveda prioriteta takega centra je ločeno zbiranje bioloških odpadkov in prav tako se predvideva ločevanje vseh ostalih frakcij, ki imajo energetsko vrednost in do odlaganja ostanka je 20 odstotkov vseh odpadkov. Kar pomeni, da ni nobenih bojazni glede izcednih vod, ker bioloških odpadkov v ostanku ostanka ni. Kot sedanji upravljavec se strinja, da se ves čas izvajajo tako v fazi načrtovanja, izgradnje in obratovanja vsi nadzori, vsi monitoringi. Podobno tehnologijo, kot je zaenkrat v teh pogojih, je načrtovana na območju komunale Celje in podobna se načrtuje na območju komunale Novo Mesto. 
Župan Damijan Perne je povedal, da so svetniki na mizo na podlagi pripomb Odbora za prostorsko urejanje in gospodarsko infrastrukturo prejeli popravljen in dopolnjen osnutek pogodbe o sofinanciranju izgradnje in obratovanja centra za ravnanje s komunalnimi odpadki Tenetiše. 

G. Janez Jereb, predsednik Odbora za prostorsko urejanje in gospodarsko infrastrukturo, je povedal, da se je odbor temeljito seznanil z zadevo in na njihov predlog se v bistvu projekt deloma razširi. Namreč na tej lokaciji je predvidena samo predelava, energetski sistem, ki pa je predviden za to lokacijo, je pa sorazmeroma majhen, samo za potrebe te lokacije. Ker pa je ogromno energije v teh suhih ostankih, v tem energetskem gorivu, bi bilo smiselno zgraditi toplarno. Navedel je primer v Celju, kjer imajo tako toplarno moči 3 mW elektroenergije in 15 mW toplotne energije. To je približno polovico energije, ki jo Mestna občina Kranj lahko pridobi iz tega naslova in je relativno zelo poceni. Odbor se s tem predlogom v celoti strinja, pa ker je v tem predlogu navedena investicija v 1. fazi, odbor predlaga, da se pri iskanju sredstev EU doda še 2. faza tudi za ta energetski objekt v drugem delu. Vsi predlogi in pripombe so že upoštevani v novem predlogu pogodbe. Glede dopisa Nasprotovanje o sprejemanju sklepov za preoblikovanje smetiščne jame Tenetiše v regijski center Odbora za varstvo okolja in prostora Kokrica je odbor mnenja, da je tako pomemben projekt, da je potrebno, da Mestna občina s temi aktivnostmi nadaljuje. 
Podžupan g. Igor Velov je navedel spremembe pogodbe, ki so jo svetniki prejeli na mizo: 

· v 2. členu se je črtal obrat za predelavo 30.000 ton gradbenih odpadkov;
· 2. člen se je dopolnil z zadnjima dvema alinejama: energetski objekt za izkoriščanje pridobljenega goriva iz odpadkov z zmogljivostjo 30.000 ton letno in pa odlagalna polja na odlagališču;

· 3. člen je preformuliran;
· 1. odstavek 4. člena se črta.

Župan Damijan Perne je predlagal, da se razpravlja po svetniških skupinah in sicer po vrstnem redu po velikosti, nato bi nadaljevali z razpravo.

G. Aleksander Ravnikar -  Socialni demokrati: 

- je povedal, da se mu je prvič zgodilo, da ni mogel prebrati gradiva za sejo;

- je menil, da v zvezi s kovorsko pogodbo niso bila povedana vsa relevantna dejstva. Res je bila sprejeta v tem svetu in to z najmanjšo večino in sicer je zanjo od 33 ih svetnikov glasovalo 11 svetnikov, pri čemer so bili obveščeni, da nekatere občine obravnavajo predlog pogodbe, druge pa pismo o nameri. To se pravi, v trenutku, ko je bila predložena kovorska pogodba, je bilo zelo malo dogovorjenega. Drugo, kar danes v nobenem uvodu ni bilo povedano, je, da so svetniki ob razpravi v zvezi z urbanističnimi dokumenti s prostorskimi izvedbenimi akti, ki se dotikajo območja Mlake, sprejeli odmik 600 metrov in to je svet kranjske občine v lanskem letu sprejel. Kje je bila dogovorjena renta za Kovor, njemu ni znano; nameni pa niso bili popolnoma jasni. Ta pogodba za Kovor nikoli ni bila sprejeta. Zanimalo ga je, kdo se je dogovoril, da sta dva podžupana predstavnika Sveta Mestne občine Kranj. V imenu skupine Socialni demokrati je povedal, da sta dva pomembna razloga za to, da se obravnava ta tema in, da se išče rešitev za obrat tudi v Tenetišah. Ta dva razloga sta naslednja, da je prvič gospodarjenje s smetmi pomembna gospodarska in okoljska dejavnosti in, da ne gre, ne da bi preverili razloge za to, zakaj bi v Kranju opuščali dejavnost na tem področju. Drug razlog je to, da se to obravnava in sprejme odločitev je, da vsaka gradnja, prizadevanje bo sililo k stalnemu nadzoru tistega območja in zagotovo, če bo tak nadzor stalen k izboljšanju razmer. Ob tem je seveda ponovno opozoril, da želi odgovor kaj je s sprejetim odmikom 600 metrov ali so to preverili z urbanističnega vidika, kar bo pomemben dejavnik v razpravi z občani o sprejemljivosti teh zamisli. Menil je, da so ti razlogi: dober odnos do okoljskih vprašanj, gre za pomembno gospodarsko dejavnost, nova delovna mesta in to, da sili k stalnemu nadzoru in izboljševanju razmer na tem področju, za to obravnavo in želijo v njej sodelovati. 
Župan Damijan Perne je glede dostave gradiva svetnikom pojasnil, da je bilo včeraj popoldne raznošeno vse gradivo po naslovih svetnikov.

Podžupan g. Igor Velov je glede odmika 600 metrov povedal, da ta odmik še vedno velja.

Mag. Branko Grims - Socialna demokratska stranka: 

- je povedal, da je najprej treba poudariti, da je popolnoma jasno, da je to problem s katerim se bo Kranj moral soočiti, s katerim se je že soočil na način, ki je kazal veliko možnost za pozitivno rešitev, ki pa žal ni več dosegljiva. Dejstvo je, da nekaj bo potrebno storiti zaradi smeti. V svetniški skupini Socialne demokratske stranke so prepričani, da je pozitivno, da aktivno sodelujejo pri iskanju rešitev za ta problem, predvsem pa se zavedajo, da brez širšega soglasja tak projekt preprosto ni uresničljiv. On osebno obžaluje, da je tako malo časa ta trenutek na razpolago za pogovor, kajti trdno je prepričan, da je samo pogovor tisto, ki lahko spravi čustva pod mizo in na mizo argumente in potem lahko argumente osvetlijo z vseh različnih zornih kotov, da se vsi zares realno odločajo in to je točka do katere morajo nujno priti, kajti sicer tistega nujno potrebnega soglasja ne bo in potem bo to še eden dober namen, ki v praksi ne bo zaživel. Danes je tukaj pred njimi projekt, ki je v nekaterih delih zelo natančen, v nekaterih bi pa vendarle po njegovem mnenju veljalo še precej besed spregovoriti. Tehnologije so drugačne od tistih, ki se uporabljajo danes in te tehnologije primerjati s sedanjim stanjem seveda preprosto ni možno. Mnogi nesporazumi, ki so v tej smeri, puščajo zelo veliko prostora za takšne in drugačne besede, ker gre za zelo resen in realen problem, s katerim se bomo morali soočiti. Obstajajo že tehnologije, kjer je praktično mogoče že vse predelati v tekoča goriva, v biodiesel. Morda bi glede na aktualne zgodbe, ki smo jim priča po svetu, veljalo iskati rešitve tudi v tej smeri. Vsekakor pa kakršnakoli odločitev ne pomeni, da je to že odločitev za neko točno določeno tehnologijo, ampak bi morebitna pozitivna rešitev morala biti šele izraz volje, da torej aktivno sodelujejo pri iskanju reševanja tega problema in, da seveda mora biti njihov cilj absolutno doseganje zadnje dosegljive najnovejše tehnologije, ki bo kar najmanj obremenjujoča za ljudi in okolje. Samo taka tehnologija je osnova za doseganje konsenza brez katerega pozitivnega konca takega projekta ni in ga ne more biti. Vprašal je, koliko učinkovito je aktivno filtriranje in kakšen je končen produkt v tem delu v primerjavi z evropskimi standardi.
G. Željko Blažeka iz Instituta za ekološki inženiring, d.o.o., Maribor: 
- je pojasnil, da je čiščenje dimnih plinov je eden najpomembnejših ekoloških ukrepov. Pri tem se bo iskala najnovejša dosegljiva tehnologija in slovenski predpisi glede emisij iz takih naprav so v celoti sinhronizirani z evropskimi. Objekt, ki je v gradnji v Celju, ima vse elemente čiščenja dimnih plinov do standardov, ki so zahtevani.

G. Stane Štraus – Liberalna demokracija Slovenije:

- je izrazil podporo temu projektu. Želeli zagotoviti, da se s tem strinjata tudi sveta krajevnih skupnosti, ki sta bila demokratično izvoljena. Želeli so zagotoviti, da bo ta tehnologija najboljša, kar je dosegljive, da ne bo povzročala prekomernih vplivov na okolje in, da bodo predstavniki lokalne skupnosti imeli priložnost sodelovati tako pri pripravi tega odloka, s katerim bo ta regijski center postavljen, kot tudi potem pri delovanju centra. Strinjali so se, da mora lokalna skupnost in Mestna občina zaradi tega dobiti neke finančne koristi, neko rento in je rekel, da mu je v tem trenutku v veselje, da so to lahko pripeljali v Kranj, ker sicer bi v ta projekt vstopila kakšna druga občina.
G. Vito Rožej – Mladi za Kranj:

· Je povedal, da je njihova svetniška skupina že v prejšnjem mandatu imela drugačno mnenje o ravnanju s kranjskimi smetmi, tudi niso bili za regijsko odlagališče v Kovorju. Glede na to, da je v Mestni občini Kranj že deponija smeti, jih je vedno čudilo, da ne tem področju ni bilo večje aktivnosti  s strani prejšnjega vodstva javnega podjetja Komunala Kranj in s strani prejšnjega vodstva občine, ni bilo nobene iniciative za rešitev tako velikega problema. Eno izmed vodil je poleg odgovornosti cena, za katero bodo lahko občani odlagali svoje smeti. Če sami skrbimo za svoje smeti, bo to verjetno ceneje, kot če se pričakujejo rešitve od koga drugega. Ne sme se pozabiti na visoke standarde, ki jih je treba spoštovati. Strinjal se je s predgovorniki, da nasprotovanje takemu regijskemu centru za odpadke ne sme temeljiti na zdajšnjem stanju tega odlagališča. Novi standardi Evropske unije so strožji in novo odlagališče ne bo več tako, kot je bilo katerokoli staro odlagališče. Izrazil je upanje, da bodo ti razlogi dovolj, da bodo prepričali tudi lokalno prebivalstvo, tisto, ki je najbolj ogroženo, kar je prvi korak, da se lahko naredi regijski center za ravnanje z odpadki. Tudi če bi bila mogoča rešitev od drugod, ta lokacija ne bi bila sanirana, če pa že ne bi bilo odlagališče, bi pa bile druge podobne dejavnosti. Na tem področju naravnega parka še dolgo ne bo. Svetniška skupina Mladi za Kranj je že velikokrat prej opozarjala na ločevanje odpadkov in ozaveščanje mladih. Tudi na ta način Kranj lahko pokaže, da je središče regije, mesto, ki ima svojo iniciativo. Menil je, da bi bilo potrebno podpreti predlagane sklepe, ki omogočajo delovanje v naprej.

G. Beno Fekonja – Stranka mladih Slovenije:

· Povedal je, da ko je svet v prejšnji sestavi potrdil sklepe o odlagališču v Kovorju, je bilo to verjetno zato, da se ta problem na Gorenjskem reši. Pomembno je vprašanje, od kdaj se ve, da se problema z odpadki ne da več rešiti z odlagališčem v Kovorju in zakaj se na tako kratki rok svet ukvarja s to problematiko. Verjetno imajo vsi v mestnem svetu željo po rešitvi tega problema. Potrebno pa bi bilo odgovoriti na nekaj vprašanj in sicer kakšni so pozitivni vplivi na gospodarske indikatorje v MOK. Bilo je predstavljeno da bo približno 20 novih zaposlenih, verjetno pa so še drugi vplivi. Zanimalo ga je kakšna bo razlika med zdajšnjim odlagališčem in novim stanjem na odlagališču, v smislu vpliva obremenitve okolja. Govorilo se je tudi o alternativnih rešitvah, drugih lokacijah na Gorenjskem, vendar tega v tem mestnem svetu ni bilo slišati. Bi pa bilo smiselno vsaj nekaj slišati o tem katere so bile in zakaj niso prišle v ožji izbor. Vprašal je še: glede na to, da je bil sklep podprt s strani dveh svetov krajevnih skupnosti in sicer Kokrica in Trstenik, ali bosta ta dva organa še imela podporo s širših civilnih iniciativ. Povedal je še, da v Stranki mladih Slovenije s pozitivizmom gledajo na razvoj dogodkov in predlagan projekt.

G. Janez Jereb – Nova Slovenija:

· Povedal je, da jih predložen projekt s preizkušeno tehnologijo, ki se uveljavlja tudi drugje navdaja z optimizmom, da se bo stanje bistveno saniralo. Možna je tudi energetska izraba odpadkov. Dodal je še, da ne vidi kakšnih preprek, da se projekt ne bi mogel dobro izpeljati v korist okoliških prebivalcev in celotnega Kranja. V Novi Sloveniji projekt podpirajo v celoti.

G. Jože Lombar – Stranka za napredek krajevnih skupnosti:

· Povedal je, da podpirajo zadevo, ker razlage o projektu so edina svetla točka. Prizadete krajane pa je treba podučiti in jih peljati tja, kjer to že imajo, da bodo sami videli, da se da kaj narediti za boljše okolje.

Mag. Franc Rozman – Slovenska ljudska stranka - SLS:

· Povedal je, da projekt podpirajo, predvsem iz stališča, da bo imel nov center za ravnanje z odpadki manj škodljivih posledic za okolje, kot jih ima obstoječi. Izrazil je upanje, da je še dovolj časa, da se krajanom dokaže, da bo res tako.

G. Alojz Gorjanc – Demokratična stranka upokojencev – DeSUS:

· Povedal je, da DeSUS absolutno podpira to zadevo, da je koristna tako za Mestno občino Kranj, ki je največja po številu med gorenjskimi občinami. Gorenjska mora odlagališče dobiti. Menil je, da je krajanom potrebno razložiti, da bodo z novim centrom na boljšem, ker je obstoječe smetišče veliko slabše, kot moderen center za predelavo odpadkov, ki se bo še razvijal. Krajanom je povedal, da so kupovali parcele takrat, ko je bližini že bilo smetišče, zdaj pa bo situacija boljša. Podpirajo projekt in želijo, da se center zgradi v čim krajšem možnem času.

Podžupan Igor Velov je odgovoril na vprašanje Stranke mladih Slovenije. Povedal je, da se bo uporabila najboljša možna tehnologija, ki je razpoložljiva, ker mora biti vse narejeno v skladu z direktivami in normami. Da pa se misli resno, pa so dokaz pogodbe s krajevnima skupnostma. Krajani bodo lahko aktivno sodelovali. Terminski plani so tako, da se začne v tem mandatu in konča do leta 2012. Krajevne skupnosti pa bodo upravičene do rente, s katero bodo lahko razpolagale v okviru zakonodaje. Mestna občina Kranj bo pridobila delovna mesta, cena storitev bo bolj ugodna za prebivalce v občini, kot pa če bi smeti vozili drugam. Glede sveta krajevne skupnosti je povedal, da je legalen in legitimen organ, ki je povedal svoje mnenje. Vendar pa je možnost, da del ljudi razmišlja drugače in če je ta del tako velik, da spremeni mnenje obstajajo neka pravila, po katerih lahko to spremenijo. Potrebno se je z vsemi pogovoriti in najti skupno rešitev, ustrezno za vse. Pozval je civilno iniciativo, da si pogleda, kako te stvari izgledajo v Ptuju in v Celju, kjer taka centra že stojita in povedal, da verjame, da bo tudi v Mestni občini Kranj tako.

Župan Damijan Perne je povedal, da je potrebno poskrbeti za to, da bo realna informacija prišla do vseh, predvsem do tistih, ki se čutijo najbolj ogrožene. Obljubil je, da bodo pripravljeni materiali za vse krajane krajevnih skupnosti, organizirane pa bodo tudi strokovne ekskurzije v kraje, kjer taki centri že delujejo. Tudi sam je bil še pred letom zelo skeptičen do takih centrov, vendar se je njegovo mnenje zdaj, ko je bolje informiran, o tem spremenilo.

Dr. Marjeta Terčelj – predstavnica vaščanov Mlake

Povedala je, da je južni del krajevne skupnosti Kokrica naselje Kokrica, Mlaka pa je njen severni del, ki ju loči velika njiva, pokopališče in gozd. Predsednik Sveta Krajevne skupnosti, gospod Hribar je podpisal, ne da bi krajanom sporočil to svojo namero, zato ga oni ne priznavajo več za svojega predstavnika. Glede smetišča je povedala, da je ona svojo parcelo kupila pred 30 leti, ko je bilo rečeno, da je smetišče črna gradnja in da se bo zaprlo, kar traja že 25 let. Problem ne traja samo zadnjih par let.

Za stroko v komunali, v občini Kranj je povedala, da ima, vsaj 10 do 20 let izkušenj na področju odpadkov.In te v vsem tem času niso znali svetovati in pomagati Mestni občini Kranj in podjetju Komunala Kranj. Njihova skupina je že 4 leta aktivna v zvezi s smetiščem. Na Mestno občino Kranj so se obrnili s sugestijami kaj je narobe. Podtalnica teče, smetišče ni zaščiteno z ograjo, v mesecu aprilu in maju so v gozdu nastali samovžigi. Od božiča naprej se ne da prezračiti, ker neznosno smrdi. Projektom ne verjamejo, zaupajo volji, ne pa stroki. Inšpekcija pred leti je ugotovila preveliko polucijo, prevelik smrad, biološko onesnaženje, kar je bilo tudi sporočeno komunali, ki pa strokovno ni ničesar storila. Kohezijska sredstva so bila že pred 3 leti namenjena in bi jih Kranj lahko izkoristil, pa jih ni. 

Glede lokacijskih področij je povedala, da obstajajo 4 dobra lokacijska področja. Inšpekcije iz Maribora, Celja in Ljubljane so ugotovile naslednje: Tenetiše imajo najslabše pogoje, ima podtalnico, najbolj porozna tla in najbolj je onesnaženo do sedaj. Menila je, da se na tako onesnaženem področju ne bo dalo graditi nove objekte.

Smetišče se je širilo proti vasi, kar so krajani ustavili, zračne linije je 300, 400m. Veter piha pa proti jugu, proti njihovi vasi. Največja farsa pa je, da se z rento namerava obnoviti cesta, obnovo igrišča in Čukove jame, kar pa sploh ni na Mlaki ampak na Kokrici. Tisti, ki smrad uživajo nimajo ne ceste, ne urejene kanalizacije.

Ministrstvo je v mesecu aprilu izdalo odločbo o zaprtju smetišča, kvečjemu podaljšanje za eno leto, če so stvari popolnoma sanirane. Ograja še vedno ni zaključena, še vedno smrdi in ob takih projektih tega strokovno niso sposobni narediti.

Za predelavo odpadkov je menila, da je ideja dobra in pred leti so dali oni pobudo za to, da so si šli krajani Kovorja pogledati take obrat ne Dunaj in v Salzburg. Predelava odpadkov naj se naredi v zaprtih obratih prejšnjih tovarn, ne pa da se odpadke prevaža sem in tja. Cenovne opravičenosti tu ni. 

Glede okolja je povedala, da je bilo to območje narodnega parka, ki je bilo po črni gradnji smetišča izvzeto iz narodnega parka. Krajani pa tega niso dovolili.

Povzela je naslednje:

zahtevajo sanacijo, ker jim smrdi

zahtevajo sanacijo, ker se onesnažuje podtalnica, najbolj na severnem delu Slovenije. Stroka bo morala opravičiti ali je bila to sposobna strokovno narediti. Že pred 3 leti je opozorila stroko, ki pa ni znala ničesar narediti.

Glede separacije smeti je povedala, da je bilo že pred leti rečeno, da je kranjska občina zadnja, Škofja Loka, Radovljica, vsi to znajo bolje urejati, za kar je odgovorna stroka.

Ponovila je zahteve:

če se že dela odškodnina, se mora delati Mlaki in ne Kokrici, kot je podpisal gospod Hribar;

želijo sanirati smetišče

ne dovolijo nobenih obratov na tem področju. Obrati so lahko v industrijski coni, za smetišče so pa možnosti na Kovorju in na Tromeji. Boljše je, da se smetišče postavi na bolj ugodnih tleh.

Župan Damijan Perne je povedal, da mu je problem znan in da se popolnoma strinja s predstavitvijo in da je bil seznanjen s pobudo, ki so jo dali pred 3 leti. Čudno se mu je zdelo, da po eni strani poznajo zadeve, po drugi strani pa obtožujejo sedanje vodstvo za to kar se je zgodilo. Še enkrat je poudaril, da se zaveda kaj se je zgodilo in da ve, da so napake bile, tudi kar se tiče stroke, vendar je tudi na tem področju prišlo do zamenjave v vodstvu. Vendar v tem projektu občina ne sodeluje samo s podjetjem Komunala Kranj, ampak tudi s podjetjem, ki projekt pozna in ga na drugem področju že dela. v primeru, da se bo Mestna občina Kranj odločila za ta projekt, bo vodenje in vse ostalo pod nadzorom. Gre za to, da takšen center potrebuje kontrolo tudi lokalnega prebivalstva. Povabil je na prebivalce Mlake, da lahko sodelujejo pri sestavi neodvisne strokovne komisije, ki bo ves čas bdela nad tem projektom. Skupna želja je sanirati to kar je sedaj, ker je trenutna situacija nevzdržna in tudi država ne bo dopustila takega odlaganja, kot je bil do sedaj. Danes pa je govor o nečem drugem. Država zahteva, da je zaradi ekonomičnosti vse na istem mestu, zato tudi projekta Kovor oziroma Tromeja nista tako sprejemljiva. Želja je, da je vse na istem kraju in čim bolj ekonomično. Projekt je zato, da bi se zadeva sanirala, da bi bila boljša za prebivalce, na takšne vplive, kot so sedaj pa ne pristajajo. Poudaril je še, da ni res, da bo samo Kokrica imela kaj od tega ampak bo udeležena tudi Mlaka. Prioritetna je cesta na Grič in še kaj drugega. Obljubljene zadeve se bodo peljale naprej, obljubljena renta je stalen prihodek krajevne skupnosti in iz tega naslova se lahko delajo tudi druge stvari, ki bodo v korist krajevne skupnosti.

Dr. Marjeta Terčelj – predstavnica vaščanov Mlake

Poudarila je, da je Mlaka del krajevne skupnosti Kokrica, vendar jih predstavnik njihove krajevne skupnosti ni obvestil o tem, kaj je podpisal. Na področju Mlake se na področju, ki je ob tem projektu predvideva gradnja novih hiš, kar je po njenem mnenju nesmiselno. Za obstoječe stanje je povedala, da so razmere nevzdržne.

Župan Damijan Perne se je strinjal, da so razmere nevzdržne, zato je potrebna sanacija.

G. Miran Hude, prebivalec Mlake je članom Sveta Mestne občine Kranj povedal, da če bodo glasovali za, bodo glasovali proti volji vseh prebivalcev Mlake. Še enkrat je poudaril, naj pred glasovanjem vsak dobro premisli ali bo glasoval proti ljudem, ki so prizadeti, ali pa bodo ljudem prisluhnili.

Podžupan Igor Velov je povedal, da je ta trditev preveč posplošena, ker se ne bo glasovalo proti nikomur. Glasovalo se bo za projekt, za katerega verjamejo, da je koristen tako za Mlako, Kokrico, kot za celotno občino. Prebivalci pa imajo svoj način, na katerega lahko izrazijo svojo voljo. Zagotovil je, da projekt ne bo izpeljan za vsako ceno. Povedal je še, da bo glasoval za da bo skrbel za to, da bo vedno narejeno to, kar je obljubljeno.

V nadaljnji razpravi so sodelovali naslednji svetniki: Aleksander Ravnikar, Igor Velov, Stane Štraus, mag. Franc Rozman, Stanislav Boštjančič in Beno Fekonja.

G. Aleksander Ravnikar:

· želel je vedeti kakšno je stanje na tem področju in kako daleč so podobni projekti drugih sosednjih občin, skratka kaj se v regiji okrog tega dogaja. Glede pogodbe pa ga je zanimalo, kaj pomeni formulacija »vsak v višini do 50 %«. Zanimalo ga je tudi kaj pomeni prvi odstavek 16. člena za Mestno občino Kranj in kaj in kolikšna so sredstva predvidena za nakup zemljišč, ki naj bi bila strošek občine Kranj, nič pa ni napisano o posledicah.

Župan Damijan Perne je moral zaradi nujnih obveznosti zapustiti sejo, tako da je predal vodenje seje podžupanu Igorju Velovu.

Podžupan Igor Velov je pojasnil, da je ena od možnosti predelava odpadkov v Komendi in odlagališče na Mali Mežaklji, kar pa po njegovem mnenju ni racionalno in verjetno za Kranj tudi neugodno. Glede Tromeje je povedal, da niso urejena lastniška razmerja zemljišč. Glede 11. člena je povedal, da je mišljeno, da vsak nosi polovico in vprašal če zadošča, če se do umakne. Glede 16. člena je povedal, da je 200 tisoč EUR skupni strošek, zemljišče pa kupuje samo Mestna občina Kranj, ker ostane v njeni lasti. 

Podžupan Stane Štraus je pojasnil, da 11. člen določa samo ponder, težo vsakega od teh kriterijev. Vsi stroški se delijo na podlagi teh dveh kriterijev, od katerih ima vsak polovično težo. 

G. Aleksander Ravnikar:

· Izrazil je skrb, da se bo občina zavezala za nejasne določbe in menil, da gre v 11. in 16. členu za dve različni zgodbi. 

Mag. Franc Rozman:

· predlagal je, da se besedilo v 16. členu glasi: »in krijejo dejanske stroške, oboje skupaj po kriterijih za delitev stroškov določenih v 11. členu te pogodbe Mestne občine Kranj.«

Podžupan Igor Velov se je strinjal s predlogom in ga povzel.

G. Stanislav Boštjančič:

· zanimalo ga je katere občine so obveščene o te pogodbi in se z njo strinjajo, ker ima Kranj sam premalo prebivalcev. Motilo ga je tudi to, da bo Kranj kupil zemljišče v celoti, lastnik objekta pa bo samo do 30 %. Zanimalo ga je kako bo urejen lastninski odnos do zemljišča. Menil je, da bo potreben rebalans proračuna zaradi pogodb s krajevnima skupnostma. Za celotno investicijo je menil, da v tem trenutku nihče ne ve kako velika bo.

Podžupan Stane Štraus je povedal, da povedal, da druge občine še niso bile obveščene, ker so želeli, da se najprej dogovorijo doma, potem pa se bodo pogovarjali z drugimi občinami, sploh pa še ni znano ali bo ministrstvo potrdilo ta projekt. Vse kar želijo od mestnega sveta je načelen pristanek za tak projekt. 

G. Mirko Tavčar, vodja oddelka za finance je povedal, da se za enkrat še ne prevzemajo obveznosti, pa tudi pred rebalansom je še možnost proračunske rezervacije. 

Podžupan Igor Velov je še enkrat poudaril, da gre šele za osnutek in da sklepi za enkrat še niso zavezujoči. 

G. Aleksander Ravnikar:

· V uvodnem besedilu piše, da je lokalna skupnost v mesecu maju dolžna sprejeti odločitve v zvezi z lokacijami regijskih centrov za ravnanje s komunalnimi odpadki. Podžupan Štraus pa je zagotovil, da se bo še v kakšnem drugem mescu lahko odločalo. Menil je, da to kar piše ne drži, ali pa drugi ne bodo mogli odločati. Želel je, da se o tem razmisli ali se še podpira projekt, ali pa to ni več uresničljivo.

Podžupan Igor Velov je povedal, da je to samo zato, da je Ministrstvo za okolje in prostor seznanjeno s tem, da je lokacija v Tenetišah še aktualna za regijsko odlagališče. 

G. Beno Fekonja:

· Povedal je, da v peti alinei 2. člena manjka za številko česa - ton ali kosov, v sklepih pa je v 4. in 5. sklepu potrebno nadomestiti besedo slep z besedo sklep, opozoril je še na vpliv novega centra na okolico, kar je pomembno vprašanje. Nihče ni odgovoril na vprašanje kako bodo krajani potem živeli. Ni pa tudi izračunanega gospodarskega učinka v Mestni občini Kranj in ali je odškodnina primerna, ali je možno izposlovati boljšo in z njo ustvariti nekaj namensko boljšega.

Podžupan Igor Velov je povedal, da se lahko pripravi posnetek dejanskega stanj, takega objekta, kot naj bi stal skozi številke. Glede rente pa je povedal, da glede na obstoječe stanje je to verjetno največ, kar se da izposlovati. 

Predsedujoči podžupan Igor Velov je povzel, da bo dal na glasovanje naslednje gradivo: gradivo, ki je prišlo po pošti, osnutek pogodbe med Mestno občino Kranj in ostalimi občinami, ki je zamenjana z novo in s korekcijami iz razprave ter o sklepih, ki so podani v gradivu. 

Po končani razpravi je dal trenutno predsedujoči podžupan Igor Velov na glasovanje naslednje 

SKLEPE:

1. Svet Mestne občine Kranj daje soglasje k osnutku pogodbe o sofinanciranju izgradnje in obratovanja centra za ravnanje s komunalnimi odpadki Tenetiše.

2. Svet Mestne občine Kranj daje soglasje k pogodbi med Mestno občino Kranj in Krajevno skupnostjo Tenetiše.

3. Svet Mestne občine Kranj daje soglasje k pogodbi med Mestno občino Kranj in Krajevno skupnostjo Kokrica.

4. Svet Mestne občine Kranj razveljavlja sklep Sveta Mestne občine Kranj št. 900-0107/2006-41/04 z dne 20.09.2006.

5. Svet Mestne občine Kranj razveljavlja sklep Sveta Mestne občine Kranj št. 06202-0001/2005-41/04 z dne 26.01.2005, naveden pod točko 2.

Sprejeto z večino glasov ( 20 ZA, 1 PROTI, 9 VZDRŽANIH).
Seja je bila zaključena ob 20.10 uri.
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