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OBČINSKI SVET

OBČINE RAVNE NA KOROŠKEM

ZADEVA:     
ODLOK O JAVNEM GLASILU OBČINE RAVNE NA KOROŠKEM
STOPNJA POSTOPKA: 
Predlog – prva obravnava

PRAVNA PODLAGA: 

Zakon o medijih (UL RS, št. 35/01 ... 110/06), Pravilnik o načinu vodenja in postopku za vpis ter o posredovanju podatkov iz razvida medijev (UL RS, št. 58/01, 94/02), Statut Občine Ravne na Koroškem (UL RS, št. 39/99 ... 23/07)
NAMEN :

        
Prenos izdajateljstva občinskega glasila Ravenski razgledi na Zavod za kulturo Ravne na Koroškem.
PREDLAGATELJ:
        Župan, mag.Tomaž Rožen
POROČEVALEC:
        Podsekretar za družbene dejavnosti, Vojko Močnik
UTEMELJITEV:
Ocena stanja:
Glasilo Občine Ravne na Koroškem Ravenski razgledi je z odlokom leta 1999 ustanovil občinski svet. Spremembe in dopolnitve odloka so bile sprejete leta 2002. Glasilo je doslej izhajalo v okviru dejavnosti županstva, enkrat letno, v nakladi 4300 izvodov. Odgovornega urednika in uredniški odbor je imenoval občinski svet. V odloku o ustanovitvi Zavoda za kulturo Ravne na Koroškem je občinski svet opredelil izhajanje občinskega glasila v okviru dejavnosti zavoda, realizacija tega prenosa pa zahteva tudi spremembo odloka o občinskem glasilu. 
Razlogi za sprejem:

Cilji: S sprejemom novega odloka o javnem glasilu bomo uskladili občinske akte, ki zadevajo izdajanje glasila Ravenski razgledi, s čimer bo Zavodu za kulturo Ravne na Koroškem omogočeno opravljanje te dejavnosti v skladu z odlokom o ustanovitvi zavoda. 
Glasilo je namenjeno predvsem obveščanju občanov Občine Ravne na Koroškem o vseh področjih življenja in dela v lokalni skupnosti, zlasti o delu organov občine, javnih zavodov, društev in drugih organizacij, ki opravljajo naloge v javnem interesu. Cilj izhajanja glasila je objavljanje objektivnih in celovitih informacij o dejavnostih zgoraj opredeljenih organov, ustanov in drugih javnih organizacij v občini.
Načela: 
Z izdajanjem glasila in njegovih prilog bomo sledili načelom javnosti dela vseh organov občine, naših javnih zavodov in ustanov, društev ter drugih oblik organiziranja občanov. Glasilo je odprto tudi za objavo mnenj občanov. Izhajanje glasila temelji na svobodnem pretoku informacij, svobodi izražanja, odprtosti za različna mnenja ter avtonomnosti odgovornega urednika, uredniškega odbora in avtorjev besedil. 
Predlogi rešitev:  
Ustanovitelj glasila ostaja Občina Ravne na Koroškem, izdajatelj pa bo zavod za kulturo. Uredniški odbor, vključno z odgovornim urednikom glasila, imenuje in razrešuje svet zavoda, v katerem ima večino ustanovitelj. Na novo opredeljujemo možnost izdajanja prilog h glasilu, s čimer želimo zagotoviti fleksibilnost izhajanja na osnovi odločitev ustanovitelja ali izdajatelja glasila. Dodatno opredeljujemo tudi največji obseg oglaševalskih vsebin v posamezni številki glasila in možnost brezplačne objave informacij političnih strank, kadar ne gre za oglaševanje njihovih propagandnih ali predvolilnih sporočil. 
Zaradi spremembe večjega števila členov sedanjega odloka predlagamo sprejem novega odloka, ki v čistopisu upošteva dosedanjo vsebino in nove okoliščine zaradi prenosa izdajateljstva glasila na zavod za kulturo.
Primerljive rešitve v drugih okoljih:

Večina občin v Sloveniji ima svoja glasila, katerih dinamika izhajanja je zelo različna (od ene številke letno do mesečnika). 
OCENA FINANČNIH POSLEDIC:   

Sredstva za izhajanje glasila zagotavlja Občina Ravne na Koroškem v okviru sredstev za dejavnost zavoda za kulturo, v letu 2008 v višini 9.000 EUR, in neposredno v proračunu za izhajanje prilog h glasilu, v letu 2008 višini 4.200 EUR. Glasilo se bo financiralo tudi s prihodki od oglasov in donacij.
PRISTOJNA ODBORA: 
Odbor za kulturo in šport, Odbor za plan, finance in proračun
PRISTOJNA KOMISIJA:       Komisija za statut in normativno pravne akte
PREDLOG SKLEPA:

Občinski svet Občine Ravne na Koroškem sprejme predlog Odloka o javnem glasilu Občine Ravne na Koroškem v prvi obravnavi.
Pripravil:








      Župan

Vojko Močnik
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       mag. Tomaž Rožen
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