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          OBČINA  
        RAVNE  NA KOROŠKEM

Gačnikova pot 5, 2390 RAVNE NA KOROŠKEM

           Tel. 02 821 6000, faks 02 821 6001

Številka: 032- 0- 0017/2007-107

Datum: 19. 12. 2007
Z A P I S N I K

12. redne seje Občinskega sveta Občine Ravne na Koroškem, ki je bila 19. 12. 2007, s pričetkom ob 15. uri, v sejni sobi Občine Ravne na Koroškem, Gačnikova pot 5.

Sejo je v skladu z določili 33. člena Zakona o lokalni samoupravi (Ur.l. RS, št. 72/93 … 59/99), 22. člena Poslovnika Občinskega sveta Občine Ravne na Koroškem (Ur.l. RS, št. 52/99, 61/01) in 20.člena Statuta Občine Ravne na Koroškem (Ur.l. RS, št. 39/99 … 23/07) sklical in vodil župan Občine Ravne na Koroškem, mag. Tomaž ROŽEN.
Predlog dnevnega reda:
1. Ugotovitev sklepčnosti

2. Obravnava in potrditev zapisnika 11. redne seje občinskega sveta 

3. Potrditev dnevnega reda 12. redne seje

4. Poročilo župana in podžupanov o delu med sejama in o izvrševanju sklepov 11. redne seje
5. Odgovori na pobude in vprašanja 11. redne seje
6. Predlog Odloka o proračunu Občine Ravne na Koroškem za leto 2008 – druga obravnava
7. Investicijska programa
7.1. Rekonstrukcija občinskih lokalnih cest - faza I

7.2. Rekonstrukcija občinskih lokalnih cest - faza II
8. Soglasje lokalne skupnosti k imenovanju direktorja Športnega zavoda Ravne na Koroškem
9. Seznanitev občinskega sveta o izjemnih dodelitvah neprofitnih stanovanj v letu 2007
10. Sklep o povprečni gradbeni ceni, povprečnih stroških komunalnega opremljanja stavbnih zemljišč in osnovni ceni stavbnega zemljišča v Občini Ravne na Koroškem in Sklep o znižanju plačila stroškov komunalnega prispevka za individualno stanovanjsko gradnjo
11. Vrednost točke za odmero nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča v letu 2008
12. Vrednost točke za odmero davka od premoženja v letu 2008 

13. Predlogi in pobude
K tč.1

UGOTOVITEV SKLEPČNOSTI
Prisotni:

Župan Občine Ravne na Koroškem, mag. Tomaž ROŽEN.
Člani Občinskega sveta Občine Ravne na Koroškem:

1. Vera KRAJNC 
2. Enriko PLEVNIK
3. Aleksander KOTNIK
4. Štefan ŠUMAH 
5. Robert BREZOVNIK

6. Mirko GORINŠEK
7. Ivana ČRESLOVNIK
8. Maksimilijan VEČKO

9. Nevenka ŠIMENC
10. Mihael JURAK
11. Izidor LAH
12. Slavko KOSTANJEVEC
13. Zofija (Sonja) MAVRIČ 
14. Davorin KRAGELNIK
15. Alenka STRES
16. Milan ŠKAFAR 
17. Drago DELALUT
18. Vilko ČERNOVŠEK 
19. Irena ODER

20. Miran KERT
21. Peter ODER
Opravičeno odsoten je bil Dušan Dretnik.

Od 22 članov občinskega sveta je bilo ob začetku seje prisotnih 17 svetnikov. Župan je ugotovil, da je na seji Občinskega sveta Občine Ravne na Koroškem prisotnih 17 svetnikov. Občinski svet  je sklepčen in lahko pravno veljavno odloča.

Ostali prisotni:
· Vesna KOZLAR, tajnica OU 
· Andrej BUKOVEC, vodja oddelka za KCG

· Vojko MOČNIK, podsekretar za družbene dejavnosti
· Darko ŠULER, vodja Oddelka za splošno gospodarstvo in krajevne skupnosti

· Anita POTOČNIK SLIVNIK, vodja Oddelka za okolje, prostor in ekologijo

· Dagmar GORINŠEK, vodja Oddelka za plan, proračun in finance

-    CATV Ravne na Koroškem, Javornik 55, Ravne na Koroškem
K tč. 2

OBRAVNAVA IN POTRDITEV ZAPISNIKA 11. REDNE SEJE 
Župan je povabil svetnike, da podajo morebitne pripombe k zapisniku. Ker ni bilo razpravljavcev,  je dal zapisnik v potrditev.
S 16 glasovi ZA in 0 glasovi PROTI je bil sprejet
SKLEP 230: Občinski svet Občine Ravne na Koroškem je potrdil zapisnik 11. 
                     redne seje Občinskega sveta Občine Ravne na Koroškem.
K tč. 3

POTRDITEV DNEVNEGA REDA 12. REDNE SEJE OBČINSKEGA SVETA
Župan je predstavil predlagani dnevni red in povabil svetnike k razpravi. Ker ni bilo razpravljavcev, je dal predlog na glasovanje.
S 14 glasovi ZA in 0 glasovi PROTI je bil sprejet
SKLEP 231: Občinski svet Občine Ravne na Koroškem je potrdil predlog dnevnega 
                      reda 12. redne seje občinskega sveta.
K tč. 4

POROČILO ŽUPANA IN PODŽUPANOV O DELU MED SEJAMA IN O IZVRŠEVANJU SKLEPOV 11. REDNE SEJE
Župan, podžupan Peter Oder in podžupan Milan Škafar so podali poročilo o delu med sejama. Po podanem poročilu je župan povabil svetnike k razpravi. Ker ni bilo razpravljavcev je dal predlog sklepa na glasovanje.

S 17 glasovi ZA in 0 glasovi PROTI je bil sprejet
SKLEP 232: Občinski svet Občine Ravne na Koroškem se je seznanil s poročilom 
                     župana in podžupanov o delu med sejama ter poročilom o realizaciji        

                    sklepov 11. redne seje .
K tč. 5

ODGOVORI NA POBUDE IN VPRAŠANJA Z 11. REDNE SEJE
Župan je povabil svetnike k razpravi. Ker ni bilo razpravljavcev, je dal predlog sklepa na glasovanje.
S 17 glasovi ZA in 0 glasovi PROTI je bil sprejet
SKLEP 233: Občinski svet Občine Ravne na Koroškem se je seznanil z odgovori na 

                     pobude in vprašanja z 11. redne seje občinskega sveta.
K tč. 6

PREDLOG ODLOKA O PRORAČUNU OBČINE RAVNE NA KOROŠKEM ZA LETO 2008 – DRUGA OBRAVNAVA
Utemeljitev je podal župan. Po končani utemeljitvi je povabil predsednike pristojnih odborov, da podajo poročila.

Zofija Mavrič je podala stališče Komisije za statut in normativno pravne akte, ki je k predlogu odloka podala pozitivno mnenje.

Miran Kert je povedal, da je predlog odloka obravnaval Odbor za plan, proračun in finance, ki je prav tako podal pozitivno mnenje.

Po končani predstavitvi je župan povabil vlagatelje amandmajev, da podajo svoje utemeljitve.

Mihael Jurak je kot vlagatelj amandmajev št. 1 in št. 2 podal naslednjo utemeljitev:

Amandma št. 1
»Prerazporedijo se sredstva iz proračunske postavke 45041838 »Občinski protokolarni programi« na novo proračunsko postavko »Trije kralji – pomoč Miha« v višini 10.000 €. Sredstva bi se dodelila kot pomoč stotim občanom po 100 € po seznamu oz. na predlog Centra za socialno delo Ravne na Koroškem.«

Poudaril je, da glede na dobro usklajeno koalicijo ne pričakuje, da bi bil kateri od njegovih amandmajev sprejet. Želi pa opozoriti na socialno sliko v naši občini, ki je vse prej kot vzorna. Opozoriti želi na tiste občane, ki so na socialnem dnu in tudi v tem proračunu o tem ni bilo govora. 
Znotraj občine imamo nekatere instrumente, preko katerih se ureja tudi ta socialna plat, vendar je to po njegovem mnenju še premalo. Prepričan je, da bi bila ta pomoč dodeljena pomoči potrebnim občanom in bi ob prazniku Treh kraljev imela tudi socialno – promocijski učinek za občino. 

Amandma št. 2

»Prerazporedijo se sredstva iz proračunske postavke 45041826 »Ravne – brezžično mesto« na novo proračunsko postavko »Kabelska Brinjeva gora«, v višini 20.000 €. Sredstva bi se namenila za izgradnjo primarnega voda CATV za primestna naselja za smer Ravne – Brinjeva gora.« 
Že v prvi obravnavi je v svoji razpravi poudaril, da bi bilo bolj smotrno ta sredstva nameniti v del omrežitve občine, predvsem za tiste občane, ki so prikrajšani in jih veliki ponudniki raznih storitev ne dosežejo oz. zanje niso zanimivi. Smer Brinjeva gora – Ravne bi lahko bila povezana, kar je eden izmed najzahtevnejših in finančno najdražjih projektov. 
Miran Kert je kot vlagatelj amandmajev št. 3 in št. 4 podal naslednjo utemeljitev:

Amandma št. 3

»Prerazporedijo se sredstva iz proračunske postavke 46191664 »Ohranjanje kulturne dediščine – Teh. dediščina«, v višini 27.000 €, in iz proračunske postavke 43181735 »Ureditev rolerskega parka in igrišča za hokej«, v višini 23.000 €. Sredstva bi se namenila za sanacijo garderobe in sanitarnih prostorov v prostorih zimskega bazena v DTK.«

Amandma se nanaša na Dom telesne kulture. Glede DIIP-a, ki je bil za ta namen sprejet, je povedal, da v proračunu za leto 2008 ni namenjenega niti eura za adaptacijo DTK po tem programu.  V bazenu je sedaj 30°C in ljudem je to tudi všeč. Obisk bazena se je povečal. Imamo pa veliko pomanjkljivost, to so garderobe in sanitarni prostori, kjer je strop iz azbesta in se tudi že kruši. Sanitarna oprema ne ustreza normalnim tehničnim in tudi higienskim razmeram, da bi ta objekt lahko še eno leto obratoval. Če amandma ne bo sprejet, bo DTK še eno leto v takšnem stanju. Sredstva je predlagal iz proračunske postavke za namen novogradnje rolerskega parka in igrišča za hokej.  Predvsem podpira, da se tisti objekti, ki jih imamo in jih imamo namen še naprej uporabljati, spravijo z revitalizacijo v takšno stanje, da jih lahko občani normalno koristijo. K kakršnikoli novogradnji pa je potrebno pristopiti takrat, ko star objekt ukinemo ali pa ko smo ga adaptirali do takšne meje, da lahko služi svojemu namenu. Nesmiselno je kar naprej graditi nove objekte, medtem ko nam stari propadajo ali pa so v takšnem stanju, da ne koristijo več svojemu namenu. Kot primere je navedel skakalnice v Dobji vasi, trim stezo, na katero smo bili včasih zelo ponosni, tenis igrišča, isto pa se dogaja tudi z drsališčem.

Amandma št. 4

»Prerazporedijo se sredstva iz proračunske postavke 461911664 »Ohranjanje kulturne dediščine – Teh. dediščina«, v višini 80.000 €. Sredstva se namenijo za adaptacijo Kulturnega doma na Ravnah.«  Sredstva so za nadaljevanje adaptacije kulturnega doma sicer namenjena, vendar ne zadostujejo za dokončno ureditev. Ne bo možno adaptirati sanitarnih prostorov, avle in še česa. S temi sredstvi bi lahko uredili vse in kulturni dom končno dokončali, naslednje leto pa bi na podlagi pripravljenega projekta šli v adaptacijo tehniške dediščine. Če amandma ne bo sprejet, se bo delalo naprej, vendar ne bo dokončan ne ta projekt in tudi ne kulturni dom, ki je po njegovem mnenju bolj pomemben. 
Župan je podal svoja stališča k vložnim amandmajem. Glede amandmaja, ki razporeja 80.000 EUR iz tehniške dediščine in jih prenaša na kulturni dom, je povedal, da se strinja s predlagateljem amandmaja, da je proračun vprašanje prioritet, ne strinja pa se z njim, kaj je prioriteta na področju kulture v naši občini. Te prioritete določa v največji meri občinski svet pri sprejemanju proračuna. Sredstva je potrebno nameniti obema investicijama. V predlogu proračuna je za kulturni dom namenjenih ok. 100.000 EUR, 126.000 EUR pa tehniški dediščini. V kolikor bi bila oba amandmaja s strani predlagatelja Mirana Kerta sprejeta, bi to pomenilo, da tehniški dediščini v letu 2008 ne bi bilo namenjeno ničesar. Poudaril je, da je tehniška dediščina izjemno pomemben projekt za kulturno dediščino naše občine. To je projekt, ki nam bo omogočil prepoznavnost v mednarodnem prostoru. S to zbirko se vključujemo v Slovensko pot kulture železa in v Evropsko pot kulture železa. To je tudi ena izmed prioritet Koroškega pokrajinskega muzeja, enote Ravne na Koroškem. Pred kratkim je bil omenjen tudi strokovni zbornik na temo te kulturne dediščine. Amandmaja ne podpira. Kulturni dom lahko še eno leto počaka in aktivnosti, ki v njem potekajo, bodo kljub temu lahko naprej nemoteno potekale. S sredstvi, ki pa so  proračunu  namenjena za kulturni dom, pa bomo v celoti adaptirali dvorano, zamenjali sedeže in tudi okrepili standard kulturne infrastrukture v naši občini, ki jo v tem trenutku občani bistveno bolj koristijo, kot obiskujejo tehniško dediščino. Glede amandmaja, ki razporeja del sredstev  iz tehniške dediščine in del sredstev iz novogradnje rolerskega parka ter izgradnje igrišča za hokej ter jih preusmerja na adaptacijo DTK, je poudaril, da je prav tako težava v tem, iz katerih postavk se sredstva jemljejo. Sprejet je bil DIIP in vsi se strinjamo, da je potrebno pričeti obnavljati DTK. Sredstva so namenjena za obnovitev atletske steze, ki je del DIIP-a, ki je bil sprejet in za obnovitev dvorane za fitnes ter kegljišča. V letu 2008 bomo uresničili tri vsebine iz DIIP-a. Amandmaja prav tako ne podpira. 
Stališča k amandmajema s strani predlagatelja Mihaela Juraka so bila podana svetnikom pisno skupaj z gradivom.

Po podanih stališčih je župan povabil svetnike k razpravi. 

Miran Kert je poudaril, da je štauharija tudi po njegovem mnenju potrebna, prioriteta pa je to, kar navaja v amandmaju. Bolj smotrno je, da se en objekt uredi do konca, potem pa se uredi drugi, kot pa da delamo oba objekta hkrati in nobeden ne bo narejen do konca. Kulturni dom potrebujemo bolj in ga tudi bolj koristimo. Niti enkrat ni bilo govora na občinskem svetu  o rolerskem parku, ni bilo predstavitve projekta, prav tako ni bilo narejenih izračunov in niti osnovne študije, koliko ljudi bo ta rolerski park uporabljalo, za kakšna sredstva gre, skratka projekt ni bil predstavljen. Po njegovem mnenju ni zrel za proračun. 

Župan je poudaril, da predlagatelji amandmaja niso za to, da bi se v letu 2008 namenila sredstva za tehniško dediščino. Poudaril je tudi, da z 80.000 €, ki jih iz tehniške dediščine namenjajo za kulturni dom, le-ta nikakor ne bo končan. Tudi če bi ta amandma bil sprejet, bo kulturni dom imel še naslednje faze obnove, ki so potrebne. Kulturni dom čaka 3 - 4 faze obnove, kljub temu amandmaju. Glede rolerskega parka je povedal, da je bilo že nekaj pobud na občinskem svetu, bile so podane tudi pobude s strani mladih, ki to aktivnost izvajajo in se organizirajo v društvo. Zadeve so bile obdelane v nekem tehničnem smislu in bodo na seji občinskega sveta še predstavljene.

Župan je ob 15.50 uri odredil odmor. Seja se je nadaljevala ob 16.00 uri. 
Maksimilijan Večko je povedal, da se kljub temu, da je kulturni dom v občini potreben, ne more strinjati z amandmajema, ki dvakrat posegata v sredstva, namenjena tehniškemu muzeju na Ravnah. Izgradnja tega muzeja bo trajala nekaj let. Gre za dolgoročni postopek in tako naj bi tudi dotekala sredstva. Tudi projekt kulturnega doma je podoben projekt, s tem da je manj podprt s tujimi sredstvi in bolj odvisen od sredstev iz proračuna občine. 
Če prekinemo financiranje tehnične dediščine, bomo prekinili že dogovorjene načine sofinanciranja drugih sofinancerjev in bo narejena še drugačna škoda. Na področju promoviranja tehniške kulture je bila 3. decembra prireditev v knjižnici, kjer je bila promovirana knjiga »Med železom in kulturo- naša dediščine, naša pot«, ki je rezultat enoletnega prizadevanja delavcev muzeja na Ravnah, da so pripravili in za tisk uredili gradivo, ki je bilo zbrano in podano na simpoziju oktobra lani. Takrat smo na Ravnah prvič prikazali povezavo med metalurško tradicijo v srednje-evropskem bazenu. Posledica tega skupnega prizadevanja, ki traja sedaj že štiri leta, je, da je bil naš muzej v oktobru 2007 sprejet v okvir Evropsko poti muzejev. Naša dediščina je bila s predavanjem mag. Karle Oder promovirana na posvetu, ki je bil v mesecu septembru v Avstriji in na posvetu junija v Italiji. Mi smo sedaj člani ene od Evropskih poti kulture železa. V Evropi je več teh poti. Vključujemo se tudi v drugo pot, ki povezuje italijanske, avstrijske in nekatere slovenske muzeje. Eden od slovenskih muzejev, ki je vključen v to novo  pot, je muzej v Mežici. Povezovanje in prisotnost je namenjeno temu, da se bo vedelo o našem muzeju. Prijavljene so že skupine za oglede našega muzeja. V Leobnu v Avstriji obstaja društvo, ki načrtno obiskuje takšne točke. Razlika med muzeji in gledališčem je v tem, da se kulturna dvorana gradi za domačine, muzeji pa so bolj namenjeni predstavljanju nas drugim, da izvejo vsebine naše kulture. Oboje  se mora razvijati.
Vilko Černovšek je povedal, da podpira oba amandmaja s strani predlagatelja Mirana Kerta. Muzej je na žalost še vedno za ograjo bivše Železarne Ravne. Ruski lastnik je ob pogodbi pri nakupu Slovenskih železarn rekel, da bo vložili 200 mio € v investicije. Lahko bi vložil tudi 50.000 EUR za ta muzej, ki je še vedno na njihovem območju. Potrebno bi bilo stopiti v stik z njimi in jim to tudi predstaviti ter od njih zahtevati sofinanciranje, saj se bo kot resen lastnik lahko s to dediščino tudi pohvalil. Strinjal se je z Maksimilijanom Večkom, da tujci obiskujejo muzej, gledališče pa domačini, vendar pa je pri eni predstavi v kulturnem domu dvakrat do trikrat več obiskovalcev kot v muzeju kulturne dediščine.  Tudi v zimskem bazenu bo več obiskovalcev kot v rolerskem parku, za katerega tudi sam meni, da je potreben, vendar je sedaj treba narediti tisto, kar se potrebuje v tem trenutku. Rolala se bo zelo specifična populacija, količinsko zelo malo, bazen pa obiskuje ogromno ljudi vseh generacij. Ravno predlagatelji proračuna so bili mnenja, da ne bomo več servis za druge občane, da ne bodo več koristili naših objektov, če ne bodo zraven prispevali, sedaj pa poudarjajo enega izmed argumentov, da se bodo hodili rolat v našo občino tudi drugi iz sosednjih občin.
Milan Škafar je glede amandmaja št. 2, ki ga je podal Mihael Jurak, povedal, da je v sosednji občini privatno podjetje do Poljane pripeljalo kabelski sistem, kmetje so prispevali sredstva in si napeljali omrežje do svojih hiš. Vsak je za kopanje prispeval ok. 600 EUR, distributer je položil kabel in to omrežje bodo na tistem območju tudi imeli. To je po njegovem mnenju tudi prava pot. Vsi, ki smo v tem društvu kabelske televizije, ki koristimo to pridobitev, smo na nek način sofinancirali. Občina nam v tem pogledu ni pomagala. Če bo interesentom na Brinjevi gori to prikazano na takšen način, je prepričan, da se bodo tega projekta na takšen način tudi lotili. Kabel oz. omrežje kot takšno pa je nedvomno v domeni društva CATV Ravne. Tega amandmaja ne podpira. Strinjal se je z Maksimilijanom Večkom, ki je govoril o prednostih kulturne dediščine, ki nam nekaj prinaša. Danes ni velikih rezultatov, tudi sam je mnenja, da bi se na tem področju lahko več naredilo, kot se je. To, kar imamo, bi se lahko kvalitetno predstavilo vsem, ki si želijo ogleda naše kulturne dediščine, vendar se to ni naredilo. Naša dolžnost je, da vse, ki to področje obvladujejo, opozorimo in jim pomagamo, da bo pot naprej drugačna. Naše mesto  ni dovolj prepoznavno. Ima neko svojo kulturo, predvsem pa ima svojo kulturno tehniško dediščino, to je železarstvo in po tem nas drugje že leta in leta poznajo. V Sloveniji je šest muzejev, ki se ukvarja s to kulturno tehniško dediščino in naše mesto ima možnost, da vse to poveže in postane številka ena. Enako velja tudi za področje Evrope, da je lahko Ravne prvo na tem področju. Te priložnosti ne smemo zamuditi, zato apelira na svetnike, da amandmaja ne podprejo.
Miran Kert je poudaril, da je Maksimilijan Večko zelo naklonjen  železarstvu in tudi zgodovini. Ko govorimo o tehniški dediščini in glede na povedano, da bo dotok sredstev prekinjen, je prosil za pojasnilo, koliko odstotkov znaša ta dotok sredstev glede na to enkratno priložnost, ki jo je omenjal Milan Škafar. Zanj bi pomenila enkratna priložnost, če bi iz občinskega proračuna namenili 20 – 30 %, 70 % pa bi za ta namen dobili iz drugih virov. Za tehniško dediščino bomo sami namenili 117.000 EUR, od države pa bomo dobili 15 – 20.000 EUR. Če je ta zadeva toliko let stala, lahko stoji še eno leto, naredimo enkrat kulturni dom že do konca. Odnos Maksimilijana Večka do železarstva v njegovih mandatih županovanja se zelo pozna pri obnovi kulturnega doma, ki še danes nima normalnih sanitarij. Na dediščino bi morala biti železarna kot podjetje ponosna in bi morala sama vložiti sredstva in izkoristiti muzej, da bi njihovi kupci lahko videli našo tradicijo. Kje v svetu občina financira tako pomembno institucijo, kot je bivša železarna, za njihovo dobro.

Župan je povedal, da je železarna do sedaj že prispevala za obnovo kulturne dediščine s tehničnega področja. Tudi v letu 2007 je bila z vodstvom podjetja Metal Ravne d.o.o. načrtovana večja donacija, vendar pa je bila družba v mesecu aprilu 2007 prodana novemu lastniku, ki pa bo verjetno  tudi prispeval v prihodnjih letih k ohranjanju tehniške dediščine, v kolikor bo občina kazala aktivno vlogo pri njenem ohranjanju. Tako kot za nas je tudi za novega lastnika kulturna tehniška dediščina promocija železarne. V letu 2007 sicer kaže, da žal ne bo tako, občina pa se bo v prihodnje še naprej trudila v tej smeri in bo po njegovem mnenju tudi uspešna.
Maksimilijan Večko je povedal, da obžaluje, da Miran Kert nima takšnega odnosa do metalurgije in zgodovine železarstva, kot ga ima on. Oba sta metalurga, bil je njegov učitelj, svoje delo pa je očitno slabo opravil, ker mu ni privzgojil te afinitete. Glede kulturnega doma je povedal, da je bila v mandatnem obdobju 1995 – 1999 pripravljena zamisel obnove kulturnega doma, takrat smo prav tako pripravljali zadeve. Med tem časom so bile volitve, in v času županovanja Klančnikove je prišlo do bistveno bolj ambicioznega projekta, ki bi stal ok. 700 mio SIT.  Že sami projekti so stali ok. 30 mio SIT in so bili tudi plačani. S strani nove sestave prejšnjega občinskega sveta je bilo ocenjeno, da občina toliko sredstev ne more nameniti, zato je bil zopet sprejet prvotni načrt obnove kulturnega doma po fazah. Obveznosti smo izpolnjevali in zgrajen je bil popolnoma nov oder, ki je bil tudi velik zalogaj. Prioriteta je bila ureditev odra, glede potrebe po ureditvi sanitarij pa je bil komentar ministra za kulturo, da se bo sedaj slovenski minister moral ukvarjati še s stranišči.
Enriko Plevnik se je strinjal z Miranom Kertom, da kulturni dom potrebuje sredstva. S temi sredstvi, ki so predvidena, ne bomo mogli veliko narediti. Potrebno bo več angažiranja, da se kulturni dom dokončno uredi, saj je le-ta tudi srce našega kraja. Štauharija bi lahko malo počakala, vendar  v tej fazi tega ne bo možno narediti. Glasoval bo proti temu amandmaju, upa pa, da bo čimprej prišlo do realizacije kulturnega doma, do dokončne faze.  Glede amandmaja v zvezi z ureditvijo rolerskega parka je povedal, da o tem parku govorimo že veliko časa in ne bi bilo prav, da se sredstva odvzamejo. 
Mihael Jurak je poudaril, da se razpravlja o sekundarnih kulturnih potrebah. Predvideval je, da se bodo vse razprave, ki se dotikajo občinskega proračuna, nanašale na zgradbe, stavbe in kulturno dediščino. Ob sprejemanju odloka o zaščiti naših dvorcev in podobno smo zadeve lahko dokaj lahkotno zaobšli. Potrebno je izpostaviti tudi socialne plati in podariti stotim občanom po seznamu socialne službe po 100 EUR. Glede amandmajev predlagatelja Mirana Kerta pa je povedal, da ju ne bo podprl.
Maksimiljan Večko je poudaril, da je v prvi obravnavi zelo obširno govoril o pripombah, ki jih ima ČS Dobja vas do predloga proračuna. Pri pripravi proračuna ni bil upoštevan niti eden od njihovih predlogov. Prepričan je bil, da bo vsaj nekaj, kar je ČS Dobja vas želela, upoštevano za drugo obravnavo. Svet ČS Dobja vas je na včerajšnji seji ugotovil, da ni bilo upoštevano ničesar in so močno razočarani. Poudaril je, da ne bodo vložili nobenega amandmaja. Nerazpoloženje prebivalcev Dobje vasi do te politike se povečuje, pri nekaterih stvareh na relaciji med občino in četrtno skupnostjo nastajajo nasprotniki tam, kjer jih sploh niso pričakovali. Iz razočaranja se nekateri priključujejo tudi nasprotovanju. Takšna politika naj se preneha.
Župan je poudaril, da mora predlagatelj amandmaja sredstva nekje vzeti, če jih želi drugam nameniti. Amandmaja ni bilo vloženega, ker sredstev verjetno četrtna skupnost ni želela kje vzeti. Cesta Dobja vas, odcep za naselje Gradis je investicija na območju ČS Dobja vas. 
Med prioritetami, ki so bile navedene v zapisniku in v letu 2006 niso bile uresničene, je na osmem mestu vzporedna cesta za Mercatorjem v treh fazah in ravno ta odcep nadomešča del tiste funkcije oz. vzporedne ceste, ki je bistveno predraga za občinski proračun v tem mandatnem obdobju. Na vprašanja s strani ČS Dobja vas so bili z njegove strani podani tudi odgovori. Njegov odgovor je bil tudi v tem smislu,   da bo 170.000 EUR, ki so v proračunu za Dobjo vas v letu 2008, namenjenih za projekte v Dobji vasi, in sicer bo potekala obširna razprava za Dobji dvor II, kjer bo ob pozitivni potrditvi neposrednih sosedov prišlo do popolne rekonstrukcije enopasovne ceste na Dobji dvor v dvopasovno cesto s pločnikom. Začela se bo  investicija na državni cesti, odcep za naselje Gradis, ki je z izgradnjo križišča odrezal del prebivalcev, ki se z Raven niso mogli normalno  pripeljati domov po tej cesti in so imeli nižji standard, kar sedaj odpravljamo. Toliko sredstev kot je letošnje leto v proračunu za ČS Dobja vas ni bilo že nekaj let. Prav tako bodo potekale tudi sanacije manjših cestnih odsekov in vdornih jam. Tudi kolesarska steza je prioriteta, da pride na vrsto ob izgradnji kolektorja, namestile se bodo hitrostne ovire, obnovilo se bo otroško igrišče, sanirali se bodo ekološki otoki … Občinski svet na predlog predlagatelja določi prioritete. Predlogi krajevnih, četrtnih in vaških skupnosti so podlage, ki se pri pripravi proračuna pregledajo in se tudi v določeni meri upoštevajo. Ta cesta rešuje težave, ki bi bile rešene z vzporedno cesto Mercator, kar pa je tudi ena izmed prioritet v zapisniku ČS Dobja vas. 
Maksimilijan Večko je še enkrat poudaril, da nobeden od predlogov ČS Dobja vas ni bil upoštevan. S tem ni mislil, da ničesar za Dobjo vas ni v proračunu, vendar gre predvsem za projekte v okviru izgradnje poslovne cone, ki pa ni projekt ČS Dobja vas, ampak je projekt občine in bodoče regije. Gre za to, da če v neko okolje nekdo prihaja, prinese s sabo tudi kakšno darilo. Ob investicijah za Poslovno cono ne bi bilo narobe, če bi Dobja vas nekaj dobila v zameno za okolje oz. standard, kateremu se odpovedujejo.

Miran Kert je poudaril, da je to tema prvega branja. Sam je tudi napisal amandma in se izpostavil. Prebral je amandma, ki ga je podal Miahel Jurak. Gospod Mihael bi delil občinski denar za svojo promocijo pod imenom »Trije kralji – pomoč Miha«, v višini 10.000 EUR. Če se dela promocija, naj se dela pod kontom z drugim imenom. Glede drugega amandmaja, ki ga je podal Miahel Jurak v zvezi z izgradnjo primarnega voda CATV za primestna naselja za smer Ravne – Brinjeva gora, pa je dodal, da ima CATV svoje društvo, ki dobro posluje in lahko to sami uredijo. 
Mihael Jurak je povedal, da je pričakoval resen odnos do svojega predloga. Ni pričakoval, da bi nekdo zanemaril resnost slike socialne problematike v občini in pričel z zajedljivkami v tem smislu. Vsak amandma oziroma postavko je treba imenovati z določenim imenom. V mesecu januarju ljudje nimajo denarja in bi jim takšna pomoč zelo prav prišla. Ime postavke »Trije kralji – pomoč Miha« je bil samo predlog, ki se navezuje na imena enega od treh kraljev, lahko pa se postavka imenuje tudi drugače, važno je le, da se postavka realizira.
Po končani razpravi je dal župan predloge amandmajev po vrstnem redu, kot so bili vloženi, na glasovanje.

PREDLOG SKLEPA: Občinski svet Občine Ravne na Koroškem sprejema amandma št.  
                                    1, da se prerazporedijo sredstva iz proračunske postavke 
                                   45041838 »Občinski protokolarni programi« na novo proračunsko 
                                   postavko »Trije kralji – pomoč Miha«, v višini 10.000 €. Sredstva 
                                  se dodelijo kot pomoč stotim občanom po 100 € po seznamu oz. 
                                  na predlog Centra za socialno delo Ravne na Koroškem.

S 6 glasovi ZA in 12 glasovi PROTI predlog sklepa ni bil sprejet.
PREDLOG SKLEPA: Občinski svet Občine Ravne na Koroškem sprejema amandma št.  
                                    2, in sicer se prerazporedijo sredstva iz proračunske postavke 
                                    45041826 »Ravne – brezžično mesto« na novo proračunsko 
                                    postavko »Kabelska Brinjeva gora«, v višini 20.000 €. Sredstva se 
                                    namenijo za izgradnjo primarnega voda CATV za primestna 
                                    naselja za smer Ravne – Brinjeva gora.

Z 1 glasom ZA in 16 glasovi PROTI predlog sklepa ni bil sprejet.

PREDLOG SKLEPA: Občinski svet Občine Ravne na Koroškem sprejema amandma št.  
                                    3, in sicer se prerazporedijo sredstva iz proračunske postavke 
                                    46191664 »Ohranjanje kulturne dediščine – Teh. dediščina«, v 
                                    višini 27.000 € in iz proračunske postavke 43181735 »Ureditev 
                                    rolerskega parka in igrišča za hokej«, v višini 23.000 €. Sredstva 
                                    se namenijo za sanacijo garderobe in sanitarnih prostorov v 
                                    prostorih zimskega bazena na DTK.

S 5 glasovi ZA in 12 glasovi PROTI predlog sklepa ni bil sprejet.

PREDLOG SKLEPA: Občinski svet Občine Ravne na Koroškem sprejema amandma št. 

                                    4, in sicer se prerazporedijo sredstva iz proračunske postavke 
                                    461911664 »Ohranjanje kulturne dediščine – Teh. dediščina«, v 
                                    višini 80.000 €. Sredstva se namenijo za adaptacijo Kulturnega 
                                    doma na Ravnah.
S 7 glasovi ZA in 12 glasovi PROTI predlog sklepa ni bil sprejet.

Župan je dal na glasovanje še predlog odloka v drugi obravnavi.
Z 19 glasovi ZA in 0 glasovi PROTI je bil sprejet
SKLEP 234: Občinski svet Občine Ravne na Koroškem sprejme Odlok o proračunu 

Občine Ravne na Koroškem za leto 2008. 

Vodenje seje je po pooblastilu župana prevzel podžupan Milan Škafar.
K tč. 7
INVESTICIJSKA PROGRAMA
7.1. Rekonstrukcija občinskih lokalnih cest - faza I
7.2. Rekonstrukcija občinskih lokalnih cest - faza II
Utemeljitev je podal vodja Oddelka za KCG, Andrej Bukovec. Po končani utemeljitvi je podžupan pozval predsednike odborov, da podajo svoja stališča.
Mirko Gorinšek  je predstavil stališče Odbora za komunalno in stanovanjsko gospodarstvo in povedal, da so bile pripombe, ki so bile dane s strani članov odbora, upoštevane. K predlogu sklepa daje odbor pozitivno mnenje.
Miran Kert je povedal, da je predlog sklepa obravnaval tudi Odbor za plan, proračun in finance in podal pozitivno mnenje.
Podžupan je po podanih poročilih pristojnih odborov dal predlog sklepa v razpravo.  
Maksimilijan Večko je poudaril, da je v gradivu navedena cesta Šrotnek - koča na Naravskih ledinah. Naravske ledine pa so v Občini Črna na Koroškem. Meja je malo od Gočevga križa. Ne moremo urejati ceste v drugi občini. 

Podžupan je pripomnil, da ne gre za cesto, ki je na teritoriju Občine Črna na Koroškem, ampak govorimo o smeri ceste. Naša želja je, da se v prihodnjih letih ta cesta na našem teritoriju v celoti uredi in primerno asfaltira.

Andrej Bukovec je podal pojasnilo, da je bilo potrebno pred sprejemom Odloka o kategorizaciji občinskih cest uskladiti meje občin in določiti nazive cest, hkrati pa smo jih tudi šifrirali. To je usklajeno tudi na nivoju države. Odlok je bilo potrebno posredovati tudi na Direkcijo RS za ceste, da smo dobili z njihove strani tudi predhodno mnenje. Ta odsek ceste poteka do meje, kot je povedal Maksimilijan Večko. V tem projektu, ki ga sedaj obravnavamo, pa je nakazana samo smer ceste od kod do kod, vendar samo v dolžini 2180m, to je odsek Pavšar – Smučarska koča. V tem projektu bo asfaltiranje ceste izvedeno samo do smučarske koče. V nadaljevanju pa bo cesta urejena do meje z Občino Črna na Koroškem. Za nadaljnje rekonstruiranje bodo potrebni dogovori med sosednjimi občinami, kako se bodo sanacije izvedle na tistih točkah, kjer pride do povezave vseh stičnih občinskih mej. 
Po končani razpravi je dal podžupan predlog sklepa na glasovanje.

S 15 glasovi ZA in 0 glasovi PROTI je bil sprejet
SKLEP 235: Občinski svet Občine Ravne na Koroškem sprejme investicijski program 
                     in novelacijo investicijskega programa za  rekonstrukcijo občinskih 
                     lokalnih cest - faza I.

S 15 glasovi ZA in 0 glasovi PROTI je bil sprejet
SKLEP 236: Občinski svet Občine Ravne na Koroškem sprejme investicijski program 
                     in novelacijo investicijskega programa za  rekonstrukcijo občinskih 
                     lokalnih cest - faza II.
K tč. 8
SOGLASJE LOKALNE SKUPNOSTI K IMENOVANJU DIREKTORJA ŠPORTNEGA ZAVODA RAVNE NA KOROŠKEM
Utemeljitev je podala predsednica Komisije za mandatna vprašanja, volitve, imenovanja in priznanja, Vera Krajnc. 

Po podani utemeljitvi je podžupan povabil svetnike k razpravi. Ker ni bilo razpravljavcev, je dal predlog sklepa na glasovanje.
Z 18 glasovi ZA in 0 glasovi PROTI je bil sprejet
SKLEP 237:  Občinski svet Občine Ravne na Koroškem daje soglasje k imenovanju 
                      predlaganega kandidata Mirana MLAKARJA, roj. 04. 05. 1961, Čečovje 2, 
                      2390 Ravne na Koroškem za direktorja Športnega zavoda Ravne na 
                        Koroškem.
K tč. 9

SEZNANITEV OBČINSKEGA SVETA O IZJEMNIH DODELITVAH NEPROFITNIH STANOVANJ V LETU 2007
Utemeljitev je podal vodja Oddelka za KCG, Andrej Bukovec. Po končani utemeljitvi je podžupan pozval predsednike odborov, da podajo svoja stališča.

Mirko Gorinšek  je predstavil stališče Odbora za komunalno in stanovanjsko, ki je podal pozitivno mnenje.

Po podanih poročilih pristojnih odborov je podžupan povabil svetnike k razpravi. Ker ni bilo razpravljavcev, je dal predlog sklepa na glasovanje.

S 16 glasovi ZA in 0 glasovi PROTI je bil sprejet
SKLEP 238:  Občinski svet Občine  Ravne na Koroškem se je seznanil z izjemnimi 
                      dodelitvami stanovanj v času od novembra 2006 do decembra 2007. 

K tč. 10

SKLEP O POVPREČNI GRADBENI CENI, POVPREČNIH STROŠKIH KOMUNALNEGA OPREMLJANJA STAVBNIH ZEMLJIŠČ IN OSNOVNI CENI STAVBNEGA ZEMLJIŠČA V OBČINI RAVNE NA KOROŠKEM IN SKLEP O ZNIŽANJU PLAČILA STROŠKOV KOMUNALNEGA PRISPEVKA ZA INDIVIDUALNO STANOVANJSKO GRADNJO
Utemeljitev je podal vodja Oddelka za KCG, Andrej Bukovec. Po končani utemeljitvi je podžupan pozval predsednike odborov, da podajo svoja stališča.

Mirko Gorinšek  je predstavil stališče Odbora za komunalno in stanovanjsko gospodarstvo, ki je po podrobnejši obrazložitvi strokovnih služb ter pridobljeni primerjavi podatkov z sosednjimi  občinami podal pozitivno mnenje.

Miran Kert je povedal, da je predlog sklepa obravnaval tudi Odbor za plan, proračun in finance in podal pozitivno mnenje.
Po podanih poročilih pristojnih odborov in komisij je podžupan povabil svetnike k razpravi.

Maksimilijan Večko je povedal, da se ta tema na občinskem svetu ponavlja vsako leto in vedno znova se utemeljuje, da je to zadnjič, ker se predvideva ukinitev tega prispevka in uvedba nadomestila z davkom. Lansko leto so bili izdelani popisi nepremičnin, kar je bilo delano z namenom, da se pripravi nov zakon. Prosil je za pojasnilo, kako ta zadeva napreduje.

Andrej Bukovec je povedal, da vprašanje s strani Maksimilijana Večka spada k temi, ki je na vrsti pri naslednji točki dnevnega reda. Poudaril je, da naj bi se nadomestilo ukinilo in nadomestilo z davkom na nepremičnine. Informacije smo iskali na nivoju države na pristojnem ministrstvu, vendar odgovora nismo prejeli.

Podžupan je poudaril, da je popis nepremičnin končan, nimamo pa še vseh podatkov. Podatki, ki jih bomo dobili, bodo kvalitetna in poštena podlaga za plačilo davka na premoženje. Vsi vemo, da v naši občini nekateri občani ta davek plačujejo, nekateri pa ne. 
Miran Kert je dodal, da je Maksimilijan Večko povedal, da je ta popis bil namenjen davku na nepremičnine. Oblast je trdila, da temu ni tako. Popis se dela zaradi boljše in preglednejše prodaje oz. trgovanja z nepremičninami, bodo pa ti podatki tudi lahko uporabljeni v te namene.

Podžupan je dodal, da obremenitve za občane ne bodo večje, ko se bo zakon spremenil. Po končani razpravi je dal predlog sklepa na glasovanje.

S 15 glasovi ZA in 0 glasovi PROTI je bil sprejet
SKLEP 239:  Občinski svet Občine Ravne na Koroškem sprejme Sklep o povprečni 
                      gradbeni ceni, povprečnih stroških komunalnega opremljanja stavbnih 
                      zemljišč in osnovni ceni stavbnega zemljišča v Občini Ravne na 
                          Koroškem.
                     Sklep se objavi v Uradnem listu Republike Slovenije.   

S 15 glasovi ZA in 0 glasovi PROTI je bil sprejet
SKLEP 240: Občinski svet Občine Ravne na Koroškem je sprejel naslednja sklepa:

 1.) Za individualno stanovanjsko gradnjo se povprečni stroški komunalnega urejanja stavbnih zemljišč na m2 koristne stanovanjske površine na dan 31. 12 .2007, ki znaša za komunalne objekte in naprave po sklepu sveta:

· za individualno rabo 36,41 €/m2 , znižajo za 25 % in znašajo 27,31 €/m2
                                                in

-   za kolektivno rabo 54,61 €/m2, znižajo za 50 % in znašajo 27,31 €/m2.

2.) Ta sklep velja do sprejetja in veljavnosti občinskega Odloka o podlagah in merilih za odmero komunalnega prispevka za območje Občine Ravne na Koroškem. 

K tč. 11
VREDNOST TOČKE ZA ODMERO NADOMESTILA ZA UPORABO STAVBNEGA ZEMLJIŠČA V LETU 2008
Utemeljitev je podal vodja Oddelka za KCG, Andrej Bukovec. Po končani utemeljitvi je podžupan pozval predsednike odborov, da podajo svoja stališča.

Mirko Gorinšek  je predstavil stališče Odbora za komunalno in stanovanjsko, ki je podal pozitivno mnenje. Dodal je, da so člani odbora zahtevali tudi določene primerjave, kar so s strani strokovnih služb tudi prejeli.
Miran Kert je povedal, da je predlog sklepa obravnaval tudi Odbor za plan, proračun in finance in podal pozitivno mnenje.
Po podanih poročilih pristojnih odborov in komisij je podžupan povabil svetnike k razpravi. Ker ni bilo razpravljavcev, je dal predlog sklepa na glasovanje.
S 15 glasovi ZA in 0 glasovi PROTI je bil sprejet
SKLEP 241:  Mesečna vrednost točke za izračun nadomestila za uporabo stavbnega 
                      zemljišča na območju Občine Ravne na Koroškem v letu 2008 znaša 
                      0,0003327 €. 
                      Ta sklep prične veljati z dnem objave v Uradnem listu Republike 
                      Slovenije, uporablja pa se od 1. januarja 2008.

K tč. 12

VREDNOST TOČKE ZA ODMERO DAVKA OD PREMOŽENJA V LETU 2008
Utemeljitev je podal vodja Oddelka za KCG, Andrej Bukovec. Po končani utemeljitvi je podžupan povabil svetnike k razpravi. Ker ni bilo razpravljavcev, je dal predlog sklepa na glasovanje.
S 17 glasovi ZA in 0 glasovi PROTI je bil sprejet
SKLEP 242:  Vrednost točke za izračun davka od premoženja na območju Občine 
                      Ravne na Koroškem v letu 2008 znaša 3,01 €. 

                      Ta sklep prične veljati z dnem objave v Uradnem listu Republike 
                      Slovenije, uporablja pa se od 1. januarja 2008.

K tč. 13
PREDLOGI IN POBUDE

13.1. Zofija MAVRIČ  je podala pobudo s strani NSi, da bi bila v prihodnjem letu novoletna okrasitev enotna na območju občine in nameščena nekoliko kasneje oziroma nekaj dni pred Božičem, sicer se izgubi čar in smisel praznikov, hkrati pa bi privarčevali tudi nekaj davkoplačevalskega denarja. Poudarila je tudi, da se občani na razpotju naselja Dobja vas in naselja Janeča čutijo nekoliko prikrajšani glede okrasitve, zato predlagajo, da se okrasitev namesti na lipi in na skulpturi forme vive.
13.2. Slavko KOSTANJEVEC  je postavil vprašanje, kdaj in kje se bo v naši občini postavil pano z zemljevidom oziroma karto naše občine, kar je prvo izhodišče turistom, ki pridejo v naš kraj. V sosednjih občinah imajo to že urejeno.

13.3. Nevenka ŠIMENC  je podala naslednja vprašanja in pobude:

- Kako se lahko reši smetišče na Piglu?

- Kdo je zadolžen za urejenost železniške postaje, kjer je vse drugo kot železniška postaja, od WC-ja in drugih zadev?

- Urediti je potrebno kanale na obeh straneh ceste od semaforja v Dobji vasi do križišča v 

  obrtno cono. Sama je že pridobila odgovor, da je ta ureditev v pristojnosti vodnogospodarskega podjetja, vendar glede na stanje kljub temu daje pobudo, da se 

  poskuša čim prej urediti.

- Urediti je potrebno razsvetljavo v zaselku Gradis v Dobji vasi.
- Krajani Dobje vasi želijo pojasnilo KTV Ravne na Koroškem, koliko položnic se napiše 

  mesečno; dokler je Dobja vas imela svojo lokalno televizijo, so krajani prejemali obvestila kaj vse je bilo na tem področju narejeno in kakšna je bila finančna situacija glede plačnikov, 

  česar sedaj nikjer ni prikazano. 

- Kako je s tržnico na Ravnah?

- Opozorila je na novinarsko konferenco, ki jo je imel župan, pa  v časopisu Delo ni bilo o tem ničesar navedeno. Hkrati so bile o Slovenj Gradcu poleg precejšne vsebine dodane tudi razne fotografije. Vprašala je, ali gre za profesionalce, ki delajo le za Slovenj Gradec, ker lahko v tem primeru tudi naša občina poišče nekoga, ki bo to delo opravljal le za Občino Ravne na Koroškem.
- Za B1varianto hitre ceste z naše strani ni bilo danega soglasja.Opozorila je na prometno nesrečo, ki se je zgodila pred dvema dnevoma  ravno na takšni cesti, kot jo mislijo zgraditi pri nas, to je namreč cesta, ki nima odstavnega pasa. Glede na to bi bilo treba o gradnji takšne ceste (ki nima odstavnega pasa) pri nas dobro premisliti.

Seja je bila zaključena ob 17.30 uri.
Zapisala

Darja Čepin, dipl.org.men.
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