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                     OBČINA  

      RAVNE  NA KOROŠKEM

Gačnikova pot 5, 2390 RAVNE NA KOROŠKEM

      Tel. 02 82 16 000, Fax. 02 82 16 001
Številka: 032-0-0017/2007-107
Datum: 29.01.2008 
OBČINSKI SVET
OBČINE RAVNE NA KOROŠKEM
ZADEVA: ODGOVORI NA VPRAŠANJA  IN POBUDE IZ 12. REDNE SEJE OBČINSKEGA 
                 SVETA
Zofija MAVRIČ  je podala pobudo s strani NSi, da bi bila v prihodnjem letu novoletna okrasitev enotna na območju občine in nameščena nekoliko kasneje oziroma nekaj dni pred Božičem, ker se na ta način izgubi čar in smisel praznikov hkrati pa bi privarčevali tudi nekaj davkoplačevalskega denarja. Poudarila je tudi, da se občani na razpotju naselja Dobja vas in naselja Janeča čutijo nekoliko prikrajšani glede okrasitve, zato predlagajo, da se okrasitev namesti na lipi in na formavivi.
Odgovor: 
Glede novoletne okrasitve bomo v letu 2008 naročili projekt okrasitve za celotno občino. Pri projektu bodo sodelovali sveti KS, ČS, in VS. Vašo pobudo bomo z veseljem posredovali izdelovalcu projekta in v kolikor bo zanj spremeljiva jo tudi v letu 2008 realizirali. Kar se pa tiče časa trajanja novoletne okrasitve pa smo vsako leto nekoliko pohiteli saj so bile želje s strani ožjih delov lokalne skupnosti da le ta traja od Miklavža pa do treh kraljev.










Pripravil: Darko ŠULER

Slavko KOSTANJEVEC  je podal pobudo kdaj in kje se bo v naši občini postavil pano z zemljevidom oziroma karto naše občine, kar je prvo izhodišče turistom, ki pridejo v naš kraj. V sosednjih občinah imajo to že urejeno.
Odgovor: 
Že v mesecu novembru 2007 smo  pri podjetniku PANORAMA – Bojan SIMONČIČ s.p. naročili turistično tablo velikosti 300 x 150 cm, ki jo bomo v mesecu aprilu 2008 postavili nasproti Kavarne Havana ob najbolj tranzitni poti v centru mesta.










Pripravil: Darko ŠULER
Nevenka ŠIMENC  je podala naslednje pobude:
1. Kako se lahko reši smetišče na Piglu?
Odgovor:

V programu dela za leto 2008 je predvidena tudi prevera sistema odvoza komunalnih odpadkov po posameznih naseljih in izven strnjenih naselij. Na podlagi ocene stanja bomo program odvoza gospodinjskih in kosovnih odpadkov dopolnili. Odvoz gospodinjskih in kosovnih odpadkov v skladu s sprejetim občinskim odlokom izvaja Javno komunalno podjetje LOG. Poleg rednega odvoza odpadkov izvajamo v občini tudi odvoz odpadkov na črnih odlagališčih. 

V dosedanjem obdobju smo odvoz odpadkov na območju Pigla izvajali v okviru programa črnih odlagališč. Dolgoročno pa bo potrebno, da bo lastnik zemljišč na Piglu skupaj z vrtičkarji izvedel sistemske rešitve, iz katerih bo razvidno na kakšen način se bo za to območje zagotovila osnovna komunalna oprema in sicer:

- dostop do obravnavanega območja (zgraditev ceste),

- izgradnja vodovodnega sistema za nujno potrebno oskrbo s pitno vodo,

- izgradnja ekoloških otokov za komunalne odpadke.

Z JKP LOG bo moral lastnik ali najemniki zemljišč skleniti pogodbe o izvajanju programa komunalnih storitev in plačila le-teh. 









        Pripravil: Andrej BUKOVEC

2. kdo je zadolžen za urejenost železniške postaje, kjer je vse drugo kot železniška postaja 
    od Wc in drugih zadev?
Odgovor:

Za objekte na lokaciji Železniška postaja in zunanjo ureditev oziroma okolico so zadolžene Holding slovenskih železnic kot lastnik objektov. V dosedanjem obdobju so strokovne službe in županstvo večkrat urgirale pri podjetju. Posredovan je bil zahtevek za ureditev fasade (realizirano) in nujno potrebno rekonstrukcijo cest in pešpoti do same postaje. Strokovne službe smo ponovno posredovale urgenco za ureditev cest in pešpoti s posebnim poudarkom ureditve zunanje okolice objektov (obnova ograje, stalno čiščenje perona,…)









        Pripravil: Andrej BUKOVEC
3.  Urediti je potrebno kanale na obeh straneh ceste od semaforja v Dobji vasi do križišča v 
    obrtno cono. Sama je že pridobila odgovor, da je ta ureditev v pristojnosti  

    vodnogospodarskega podjetja, vendar kljub temu glede na stanje daje pobudo, da se 
    poskuša čim prej urediti.
Odgovor:

Cesta Ravne – Dobja vas je kategorizirana kot državna cesta, kanali ob cesti pa so sestavni del cestnega telesa. Za vzdrževanje je odgovorno Cestno podjetje Maribor, enota Dravograd kot upravljavec in vzdrževalec državnih cest na območju Koroške. Cestnemu podjetju je bil posredovan zahtevek, da se kanali za odvodnjavanje sprotno vzdržujejo oziroma čistijo. Pripominjamo samo še to, da je bil ta odsek ceste v fazi rekonstrukcije, zato tudi Cestno podjetje ni izvajalo vzdrževanje. 








                Pripravil: Andrej BUKOVEC
4. Urediti je potrebno razsvetljavo v zaselku Gradis v Dobji vasi.
Odgovor:

Za naselje Dobja vas je potrebno naročiti projekt javne razsvetljave, s katerim bo določeno območje naselja in način izvedbe del. Sredstva za izvedbo javne razsvetljave je potrebno zagotoviti v proračunu občine. Z lastniki zemljišč pa je potrebno skleniti služnostne pogodbe za pridobitev pravice izgradnje javne razsvetljave na njihovih zemljiščih. 









Pripravil: Andrej BUKOVEC
5.  Krajani Dobje vasi želijo pojasnilo CATV Ravne na Koroškem, koliko položnic se napiše 
  mesečno; dokler je Dobja vas imela svojo lokalno televizijo so krajani prejemali obvestila kaj 
  je bilo vse na tem področju narejeno in kakšna je bila finančna situacija glede plačnikov, 

  česar sedaj nikjer ni prikazano. 
Odgovor:

Na 12.redni seji Občinskega sveta Občine Ravne na Koroškem je svetnica postavila vprašanje v imenu krajanov Dobje vasi, češ da želijo krajani Dobje vasi  pojasnilo CATV Ravne na Koroškem, koliko položnic se napiše mesečno. V času ko so imeli krajani Dobje vasi v upravljano lastni sistem, so krajani prejemali obvestila, kaj je vse je bilo na tem področju narejeno in kakšna je bila finančna situacija glede plačnikov. Po pristopu k CATV Ravne pa tega ni nikjer prikazano.

Zastavljeno vprašanje je korektno, če prav  navedbe, da ni znano kaj se je v preteklosti ali minulem letu naredilo niso točne. Delovanja društva je možno spremljati, vsebino dela pa je  možno razbrati iz zapisnikov organov društva, ki so izobešeni na oglasni deski društva,  zapisnik občnega zbora pa je bil objavljen na internetni strani društva v avgustu 2007, poleg tega je možno pridobiti vse želene informacije ob uradnih urah v pisarni društva vsak petek od 18.00 do 19.30 ure in navsezadnje je bilo izvedeno predvajanja poteka občnega zbora na kanalu Televizije Uršlja- TU (lokalnem programu).  

Na podobno zastavljena  vprašanja je Društvo kabelske televizije Ravne  že dalo odgovore oziroma pojasnila. Zato lahko samo ponovimo že znana dejstva, da je cena vzdrževalnine, ki jo zaračunavamo naročnikom 7,895 EUR/mesec in da  število naročnikov ni konstantno, oz. število naročnikov se giblje med 2800 in 3000.

Plačilna disciplina je v mejah normale, na solidno visokem nivoju.   










  Pripravil: Mihael JURAK
6. Kako je s tržnico na Ravnah?

Odgovor:

V letošnjem letu bomo za stavbo negdanjega  SDK ob parkirišču uredili tržnico z šetimi prodajnimi mesti. Prostor bomo tlakovali in uredili z ostalo najnujnejšo potrebno komunalno opremo.










Pripravil: Darko ŠULER
7.  Opozorila je na novinarsko konferenco, ki jo je imel župan in v časopisu Delo ni bilo 
     ničesar navedeno, o Slovenj Gradcu so bile poleg precejšne vsebine dodane tudi razne 
     fotografije; vprašala je, ali gre za profesionalce, ki delajo le za Slovenj Gradec, ker lahko v 
     tem primeru tudi naša občina poišče nekoga, ki bo to delo opravljal le za Občino Ravne 
     na Koroškem
Odgovor:

Mediji, ki pokrivajo dogajanje v naši občini so neodvisni in občina nima vpliva na to, kaj oni pišejo. Občina ima vpliv na to, da jim jasno, dovolj pogosto in zanimivo sporoča o tem, kaj se pri nas dogaja in kaj je aktualno. Kaj oni na osnovi naših medijskih obvestil, tiskovnih konferenc in drugi aktivnosti s področja odnosov z javnostmi napišejo pa je popolnoma njihova stvar. V Občini Ravne na Koroškem smo v letu 2007 začeli s prakso rednih tiskovnih konferenc po vsaki seji občinskega sveta. Preko Zavoda za kulturo potekajo tudi redna obveščanja medijev o družabnem in društvenem dogajanju v Občini Ravne na Koroškem, ki ga aktivno spremlja zavod preko turistično informacijskega centra. Tako, da so mediji obveščeni aktivno s strani občine in kulturnega zavoda. 
Tudi v prihodnje bomo na občini aktivno komunicirali z mediji, analitično spremljali zapise o naši občini in postopoma povečevali tovrstne aktivnosti, saj so v proračunu tudi načrtovana sredstva za ta namen. 










Pripravil: Župan
8.  Za cesto B1 ni bilo danega soglasja; opozorila je na prometno nesrečo, ki se je zgodila 
     pred dvema dnevoma  ravno na takšni cesti kot jo mislijo zgraditi pri nas, to je namreč 
     cesta, ki nima odstavnega pasa. Glede na to, bi bilo o gradnji takšne ceste pri nas, ki 
     nima odstavnega pasa dobro premisliti.
Odgovor:

Hitra cesta na Koroško je v procesu načrtovanja in umeščanja v prostor. V skladu s sklepi na 2. izredni seji občinskega sveta smo že prejeli nekaj odgovor ministrstev, ki vam jih podajamo v prilogi teh odgovorov. (priloga: dopis Ministrstva za finance in dopis Ministrstva za okolje in prostor). Dejstvo je, da o trasi hitre ceste še ni sprejetih dokončnih odločitev, ravno tako pa se bodo še vodile razprave o tem, kakšna naj bo ta cesta. V vsakem primeru bo stališča Občine Ravne na Koroškem o hitri cesti sprejemal občinskih svet na ustreznih strokovnih podlagah, ko bodo pripravljene. 










Pripravil: Župan








             Župan 








      Občine Ravne na Koroškem








            Mag. Tomaž ROŽEN
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