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                     OBČINA  








      RAVNE  NA KOROŠKEM

Gačnikova pot 5, 2390 RAVNE NA KOROŠKEM

      Tel. 02 87-055-10, Fax. 02 87-055-41

Štev: 350-6-0003/2008-401

Datum    : 22.01.2008

OBČINSKI SVET

OBČINE RAVNE NA KOROŠKEM

ZADEVA:
POTRDITEV DOKUMENTA O IDENTIFIKACIJI INVESTICIJSKEGA PROJEKTA  OBNOVA MESTNEGA JEDRA RAVEN IN NRP ZA PROJEKT OBNOVE MESTNEGA JEDRA RAVEN

(Zunanja ureditev trgov, pločnikov in parkirnih površin) 


STOPNJA POSTOPKA: 
Predlog

PRAVNA PODLAGA: 
16.člen Statuta Občine Ravne na Koroškem, 21.člen Poslovnika občinskega sveta Občine Ravne na Koroškem
NAMEN :
S potrditvijo ali zavrnitvijo predloga dokumenta  občinski svet Občine Ravne na Koroškem odloči o nadaljevanju ali zaustavitvi projekta Obnova mestnega jedra Raven
PREDLAGATELJ:

Župan mag.Tomaž ROŽEN

POROČEVALEC :
Anita POTOČNIK SLIVNIK, univ.dipl.inž.arh, vodja oddelka za okolje, prostor in ekologijo

UTEMELJITEV :

a) Ocena stanja :

Ravne kot mesto ima premalo urejenih površin namenjenih pešcem. 

Znotraj osrednjega dela mesta kot izrazito neurejeno izstopa območje med avtobusno postajo in  trgovskim centrom Tuš. To je prostor brez ambientalnih vrednot, nevzdrževan in neustrezno povezuje površine namenjene pešcem.

Ulična oprema, vključno s talnimi obdelavami, s svojim videzom  ne zagotavlja kvalitetnega mestnega prostora. 

Posedanje in dvigovanje tlakov je kot posledica nekvalitetno izvedenih tamponov  mestoma za uporabnika že nevarno. Funkcionalno oviranim ljudem onemogoča samostojno uporabo površin tudi neustrezno rešena nivojska razlika med nivojem banke in avtobusne postaje in prestrme rampe pred trgovskim centrom Tuš. 

Klopi, ulične svetilke, koši, cvetlična korita so dotrajani ter času neprimerni.

Novejši je plato pred trgovskim centrom Tuš, ki se z rampama in stopnicami izenačuje z nivojem pred Tušem in banko ter dovozno cesto do parkirišča Tuš. Finalna obdelava je z asfaltom, v katerega so vgrajene talne svetilke, ki zvečer osvetljujejo in popestrijo ta del območja. Omenjene rampe vezane na plato z izrazito naglašeno vijugo vodijo k 

razmisleku o ponovitvi pri nadaljnjih posegih. Čeprav na prvi pogled nelogična in tuja oblika, zaradi poenotenja prostora nujno zahteva razmislek o pojavnosti v celotnem prostoru.

Čeprav ima prostor zaradi posameznih naključnih ureditev izrazito povezovalno in komunikacijsko funkcijo, tako ni nikoli deloval.

Križišče pred trgovino Tuš ni ustrezno in predstavlja zamašek v mestnem jedru. Namesto njega je predvideno krožišče.

Vzporedno s trgom med avtobusno postajo in Tušem teče Prežihova ulica, ki se ureja kot vstopna ulica na Trg svobode. Obstoječa pločnika vzdolž ulice sta asfaltirana, približno polovica robnikov je betonskih, polovica pa kamnitih. Ob pločnikih je nekaj košev za smeti ter kandelabrov za ulično razsvetljavo. Ob pločnikih so neurejene in neenotne površine, problematična in neprimerna je tudi lokacija kontejnerjev za smeti za poslovni objekt in lokacije posameznih hišnih posod za odpadke ob stanovanjskih blokih. Na zelenici vzdolž stanovanjskih blokov je predvidena zasaditev trajnic.

Partizanska cesta se steka na Trg svobode na njegovem zahodnem delu. Območje ceste znotraj prenove mestnega jedra Raven se začne pri Interdiskontu oz. predelu, kjer se neha status prometne ceste ter se začne območje, zaprto za promet, torej pešcona. Cesta je  asfaltna, razen nekaj stenskih luči, ki so previsoko za uporabnika, t.j. pešca,  ter kakšnega stenskega koša za odpadke,  nima druge urbane opreme. 

Trg svobode  je  eden najkvalitetnejših prostorov starega mestnega jedra, hkrati pa sta njegova kvaliteta in funkcioniranje zelo  okrnjena zaradi močnega tranzitnega prometa po  regionalni cesti, ki vodi skozi Trg svobode. Trg je tako vseskozi zatrpan s parkiranimi in mimo vozečimi vozili. Obstoječe površine ceste, parkirišč in pločnikov so asfaltirane, nekaj košev za odpadke je nameščenih na stenah objektov, na stenah je tudi par svetil. 

b) Razlogi za sprejem :

S celostno Prenovo ožjega in širšega mestnega jedra, ki obsega območja od Avtobusne postaje do TC Tuš v I. fazi in Prežihovo ulico, Trg svobode ter Partizansko cesto v II. fazi,  želi Občina Ravne na Koroškem zagotoviti kvalitetnejši življenjski prostor višje vrednosti, za kulturno in družabno življenje domačinov in obiskovalcev. Z realizacijo tega projekta Občina zasleduje tudi uresničevanje temeljnih usmeritev države in regije na področju razvoja regij in  trajnostnega razvoja. Projekt je skladen z naslednjimi razvojnimi dokumenti: Strategijo razvoja Slovenije, Strategijo prostorskega razvoja Slovenije, Državnim razvojnim programom in  Operativnim programom krepitve regionalnih razvojnih programov. Projekt je zajet tudi v sklop projektov revitalizacije mestnih jeder v Regionalnem razvojnem programu za Koroško regijo 2007-2013.

Osnovni motiv za investicijski projekt je urediti območje investicije tako, da bo s svojim videzom zagotavljajo kvaliteto mestnega prostora, hkrati pa bo tudi funkcionalno in bo omogočalo samostojno uporabo površin vsem uporabnikom.

c) Cilji, načela in predlogi rešitev :

Z investicijo bo investitor zasledoval sledeče namene v smeri:

· zagotavljanje kvalitetnega življenjskega prostora v skladu z regionalnim razvojnim programom,

· uresničevanja razvojnih ciljev občine. 

Investitor bo z realizacijo investicije dosegel naslednje strateške cilje :

· zagotovitev kvalitetnega mestnega prostora,

· trajna ureditev mestnega jedra,

· zagotovitev boljših in varnejših javnih površin  namenjenih pešcem,

· razvoj turizma.

Investitor bo z realizacijo investicije dosegel naslednje operativne cilje :

· celovito ureditev mestnega predela od Avtobusne postaje do trgovine Tuš v velikosti 1800 m2,

· ureditev območja vzdolž Prežihove ulice  ( od krožišča ŽR do trgovine Mladinska knjiga) v izmeri 865m2,

· celovito ureditev Trga svobode v izmeri 1285m2,

· celovito ureditev Partizanske ceste v izmeri 511m2,

· preoblikovanje območja križišča Tuš v izmeri cc. 480m2,

· preplastitev dotrajanih poti in drugih površin (saniranje zunanjih javnih površin),

· Nadomestitev zastarele in dotrajane ulične opreme z novo (saniranje oz. dopolnitev urbane ulične opreme).
Načela, ki smo jih zasledovali pri predlogu rešitve so naslednja :

· razvojne naravnanosti projekta,

· usklajenosti projekta z evropskimi, državnimi in regionalnimi politikami,

· usklajenosti projekta z možnostmi virov investicije iz občinskega proračuna,

· gospodarnosti proračunskih sredstev,

· ažurnosti aktivnosti v smeri pridobivanja virov evropskih sredstev,

· transparentnost porabe sredstev.

Predlogi rešitev :

S prenovo mestnega jedra želi  Občina Ravne na Koroškem obnoviti javne površine tako, da bodo s svojim videzom in funkcionalnostjo zagotavljale kvaliteten mestni prostor.

Investicijske aktivnosti bodo zajemale:

· Ureditev mestnega predela od Avtobusne postaje do trgovine Tuš.

· Izvedbo arhitekturnega natečaja za celostno ureditev območja ČS Trg ter pripravo PZI dokumentacije za  obnovo območja, ki obsega Prežihovo ulico, Trg svobode ter Partizansko cesto.

· Ureditev mestnega predela Prežihove ulice, Trga svobode in Partizanske ceste.

d) Primerljive rešitve v drugih okoljih :

Primerljive rešitve v drugih okoljih, ki s projekti kandidirajo za sredstva Evropskega sklada za regionalni razvoj so podobne. Projekti morajo s svojimi cilji zasledovati cilje razvojnih politik v širšem družbenem okolju. Zato je primarni predpogoj za kandidaturo, da je  projekt Ureditve mestnega jedra Raven vsebinsko neposredno usklajen :

· Z aktivnostmi Programa za izvajanje lizbonske strategije v Sloveniji: revitalizacija naravnih vrednot in kulturne dediščine, izpopolnjevanje ukrepov za ohranjanje poseljenosti in kulturne krajine ter krepiti razvojno vitalnost ter privlačnost podeželja.

· Z razvojno investicijsko prioriteto DRP: povezovanje ukrepov za doseganje trajnostnega razvoja.

· Z aktivnostmi za doseganje navedenega cilja DRP: razvoj urbanih območij (razvoj širših mestnih območij, celovita prenova starih mestnih jeder, degradiranih in opuščenih območij, ter vzdrževanje novejših mestnih območij).

· Z dvema  ključnima nacionalnima razvojnima ciljema, ki jih opredeljuje SRS: trajnostno povečanje blaginje in kakovosti življenja vseh posameznic in posameznikov ter izboljšanje možnosti vsakega človeka za dolgo, zdravo in aktivno življenje z vlaganji v izobrazbo, zdravje, kulturo, bivalne pogoje in druge vire za uresničevanje osebnih potencialov.

· S četrtim  ciljem  SPRS: kvaliteten razvoj in privlačnost mest ter drugih naselij.

· S cilji za zagotavljanje četrtega cilja SPRS: varna, socialno pravična, vitalna, zdrava in urejena mesta ter druga naselja, ter zagotavljanje kvalitete bivalnega okolja z vključevanjem kulturne dediščine v urejanje, prenovo in oživljanje mest in drugih naselij. 

· S Prioriteto OP RR: povezovanje  naravnih in kulturnih potencialov in znotraj tega s ciljem ohranjanje in povezava naravnih in kulturnih potencialov za razvoj turizma in rekreacije.

· s temeljnim razvojnim ciljem OP RR : inovativna, dinamična in odprta Slovenija, z razvitimi regijami in konkurenčnim, na znanju temelječim gospodarstvom.

· S četrto prednostno usmeritvijo RRP Koroške razvojne regije: Kakovostno življenjsko okolje ter z ukrepom prenove mestnih trških in vaških jeder, za zagotavljanje le-te.   

OCENA FINANČNIH POSLEDIC:   





Deleži sofinanciranja investicije v tekočih cenah z DDV v EUR:

	VIRI SOFINANCIRANJA
	Skupaj
	ESRR+RS
	Občinski proračun

	
	
	
	

	Upravičeni stroški investicije
	611.629,00
	420.000,00
	191.629,00

	Neupravičeni stroški 
	122.326,00
	
	122.326,00

	
	
	
	

	SKUPAJ 
	733.955,00
	420.000,00
	313.955,00


Proračun Občine Ravne  na Koroškem bo za predmetno zadevo v letu 2008 obremenjen s 114.539,31 EUR , v obdobju do leta 2009 pa v skupni ocenjeni višini 313.955,00 EUR (po tekočih cenah z DDV)

PRISTOJNI ODBOR OZ. KOMISIJA :

Odbor za okolje, prostor in ekologijo, Odbor za komunalno in stanovanjsko gospodarstvo in  Odbor za plan, finance in proračun

MNENJE STROKOVNE SLUŽBE :

Gradivo so pripravile strokovne službe, zato je vsebina gradiva hkrati mnenje strokovnih služb.

PREDLOG SKLEPA:


Občinski svet Občine Ravne na Koroškem sprejme dokument identifikacije investicijskega  projekta Obnova mestnega jedra Raven in Načrt razvojnih programov za projekt Obnova mestnega jedra Raven.

	Pripravila:

Andreja ZMAGAJ, univ.dipl.ekon.
	Župan

Mag. Tomaž ROŽEN


Priloge : 

· Dokument identifikacije investicijskega projekta Prenova mestnega jedra Raven

· Načrt razvojnih programov za projekt Obnova mestnega jedra
PAGE  
1

