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NAMEN:                               Sprejmejo se Spremembe in dopolnitve Odloka o ustanovitvi 




javnih vzgojno-izobraževalnih zavodov
OBRAZLOŽITEV:       
Zakon o spremembah in dopolnitvah Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja (v nadaljevanju: zakon), ki je začel veljati dne 27.12.2006 v 2. členu določa spremembo sestave sveta zavoda in sicer število posameznih članov sveta, tako, da svet šole sestavljajo trije predstavniki ustanovitelja, trije predstavniki delavcev in trije predstavniki staršev. Prejšnji zakon je določal naslednjo sestavo sveta: trije predstavniki ustanovitelja, pet predstavnikov delavcev šole in trije predstavniki staršev.

V javnem vzgojno-izobraževalnem zavodu ali drugem zavodu, v katerem se izvajanje programov za predšolske otroke oziroma izobraževalnega programa oblikuje organizacijska enota, in v javnih vrtcih in šolah, v katerih so organizirane enote vrtcev oziroma podružnice šol, morajo biti v svetu zavoda enakomerno zastopani delavci in starši vseh organizacijskih enot, enot vrtcev oziroma podružnic šol. Število članov in sestavo sveta v javnem vzgojno izobraževalnem zavodu ali drugem zavodu, v katerem se oblikuje organizacijska enota, določi akt o ustanovitvi.

Člani sveta so imenovani oziroma izvoljeni za štiri leta in so lahko ponovno imenovani oziroma izvoljeni. Člani sveta so lahko zaporedoma imenovani oziroma izvoljeni največ dvakrat.

Mandat predstavnikov staršev v svetu je povezan s statusom otroka oziroma učenca.

Svet odloča z večino glasov vseh članov, če s tem zakonom ni drugače določeno.

Zakon v prehodni določbi določa, da morajo ustanovitelji javnih šol in vrtcev uskladiti akte o ustanovitvi v skladu z določbami tega zakona najkasneje v roku 18 mesecev po njegovi uveljavitvi.

Zakon med drugim tudi spreminja postopek za imenovanje ravnatelja, zato smo v Odloku o ustanovitvi javnih vzgojno-izobraževalnih zavodov uskladili tudi to področje.

Odlok smo uskladili tudi s Standardno klasifikacijo dejavnosti, ki je bila novelirana v letu 2007.

Poleg zgoraj navedenega pa smo v 41. člen vključili tudi, da porabo javnih sredstev v zavodu nadzoruje Računsko sodišče Republike Slovenije in Nadzorni odbor Občine Tržič.

S predlaganim aktom bo Občina Tržič kot ustanoviteljica zavodov izpolnila zakonsko opredeljene obveznosti in uskladila ustanovitveni akt z zakonom.

Glede na zgoraj navedeno in glede na to, da gre za manj zahtevne spremembe akta predlagamo sprejem akta po hitrem postopku. 
PREDLOG SKLEPOV:  

Občinskemu svetu Občine Tržič predlagam, da sprejme naslednja sklepa:

1. Sprejme se osnutek predloga Sprememb in dopolnitev Odloka o ustanovitvi javnih vzgojno-izobraževalnih zavodov.
2. Sprejme se predlog Sprememb in dopolnitev Odloka o ustanovitvi javnih vzgojno-izobraževalnih zavodov.

Vodja Urada za gospodarstvo in družbene dejavnosti

Predlagatelj:

Mateja Malovrh, univ.dipl.geogr. in prof. zgod.
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