OBČINA TRŽIČ
ŽUPAN

Številka: 4101-150/2007-51

Datum: 10. 04. 2008

ZADEVA: TRETJA DOPOLNITEV LETNEGA NAČRTA PRIDOBIVANJA IN RAZPOLAGANJA Z NEPREMIČNIM PREMOŽENJEM OBČINE TRŽIČ ZA LETI 2008 IN 2009

PRAVNA PODLAGA:

29. člen Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 94/07, uradno prečiščeno besedilo, ZLS-UPB2), Zakon o javnih financah (Uradni list RS, št. 79/99, 124/00, 79/01, 30/02, 56/02-ZJU, 110/02 – ZDT-B, 127/06-ZJZP in 14/07 – ZSPDPO), 7. odstavek 11. člena Zakona o stvarnem premoženju države, pokrajin in občin (Uradni list RS, št. 14/07), 3. odstavek 15. člena Uredbe o stvarnem premoženju države, pokrajin in občin (Uradni list RS, št. 84/07 in 94/07), 18. člen Statuta Občine Tržič (Uradni list RS, št. 15/99, 20/2001 in 79/2001).

PREDLAGATELJ: župan Občine Tržič, mag. Borut Sajovic

PRIPRAVLJALKI:

Vodja Urada za urejanje prostora, ga. Jasna Kavčič, univ. dipl. inž. grad.
Svetovalka na Uradu za urejanje prostora, Simona Seliškar, univ. dipl. prav. 
OBRAZLOŽITEV:

Občinski svet Občine Tržič je na svoji 11. redni seji dne 20.12.2007 sprejel Letni načrt pridobivanja in razpolaganja z nepremičnim premoženjem Občine Tržič za leti 2008 in 2009 (v nadaljevanju: Letni načrt). 3. odstavek 15. člena Uredbe o stvarnem premoženju države, pokrajin in občin (Uradni list RS, št. 84/07 in 94/07 – v nadaljevanju: Uredba) določa, da se letni načrt pridobivanja in razpolaganja z nepremičnim premoženjem samoupravne lokalne skupnosti med letom lahko dopolnjuje. 5. člen Uredbe določa, da samoupravna lokalna skupnost lahko odplačano pridobiva lastninsko pravico oziroma razpolaga s svojim nepremičnim premoženjem le pod pogojem, da so nepremičnine, ki so predmet odplačnega pridobivanja in/ali razpolaganja, vključene v letni načrt pridobivanja in razpolaganja. Ker se je naknadno, po sprejetju Letnega načrta, pokazala potreba po pridobivanju ali razpolaganju z nepremičnim premoženjem, Občina Tržič Občinskemu svetu predlaga sprejetje dopolnitve Letnega načrta, z vsebino, kot izhaja iz Tabele: Tretja dopolnitev Letnega načrta pridobivanja in razpolaganja z nepremičnim premoženjem Občine Tržič za leti 2008 in 2009, ki je sestavni del tega predloga.

Občina s to dopolnitvijo uvršča na program pridobivanja: zemljišča, po katerih potekajo javne kategorizirane občinske ceste, vendar so še vedno v zasebni lasti, prostore, ki se nahajajo v zaodrju kulturne dvorane v Križah ter zemljišča za izgradnjo vodohranov in zadrževalnih bazenov v sklopu izvedbe kohezijskega projekta.
Občina načrt razpolaganja dopolnjuje s stanovanji, ki so oddana v najem in so najemniki vložili prošnje za njihov odkup. V letni načrt razpolaganja se vključi tudi občinsko najemniško stanovanje v objektu na naslovu Jelendol 3, ki je ostalo v lasti Občine Tržič po zaključenem denacionalizacijskem postopku po pok. Karlu Bornu. 
Občina nadalje dopolnjuje Letni načrt z nepremičninami, za katere so stranke vložile prošnje za odkup potem, ko je bil Letni načrt že sprejet oziroma v postopku sprejemanja ter z zemljišči, za katere je občina ugotovila, da jih za opravljanje svojih nalog trajno ne potrebuje več (parc. št. 195/18 in 195/21, k.o. Podljubelj), zato jih namerava skladno s 1. odstavkom 4. člena Zakona o stvarnem premoženju države, pokrajin in občin (Uradni list RS, št. 14/07), prodati.

Na Letni načrt je bilo uvrščeno zemljišče parc. št. 537, k.o. Križe, v izmeri 175,00 m². Pri tem je prišlo do pisne napake, saj je pravilna označba: parc. št. 537/6, k.o. Križe. Ostali podatki ostajajo nespremenjeni.

Umik že uvrščenih nepremičnin:

Na Letni načrt je bilo uvrščeno tudi 2-sobno stanovanje št. 14 v 4. nadstropju na naslovu Deteljica 15 s površino 58,04 m². Najemnica je dne 22. 02. 2008 podala umik vloge za odkup navedenega stanovanja, zato se ta nepremičnina umakne z Letnega načrta.
Nadalje sta bili na Letni načrt uvrščeni parc. št. 38/1 in 38/2, k.o. Tržič, za katere je bilo naknadno ugotovljeno, da sta bili že leta 2002 preneseni na SGP Tržič, d.d., vendar prenos še ni bil izveden v zemljiški knjigi. Iz razloga, ker nepremičnini nista v lasti Občine Tržič, se le-ti umakneta z Letnega načrta.
PRILOGA:

- Tabela: Tretja dopolnitev Letnega načrta pridobivanja in razpolaganja z nepremičnim premoženjem Občine Tržič za leti 2008 in 2009, ki je sestavni del tega predloga.

PREDLOG SKLEPA:

Občinskemu svetu Občine Tržič v sprejem predlagam naslednji sklep:

Občinski svet Občine Tržič sprejme sklep o tretji dopolnitvi Letnega načrta pridobivanja in razpolaganja z nepremičnim premoženjem Občine Tržič za leti 2008 in 2009 v predloženi vsebini.    
Pripravljalki:                                                                              Predlagatelj:

Vodja Urada za urejanje prostora                                              Župan Občine Tržič

Jasna Kavčič, univ. dipl. inž. grad.                                            mag. Borut Sajovic
Svetovalka na Uradu za urejanje prostora

Simona Seliškar, univ. dipl. prav.                  
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