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OBČINA TRŽIČ

ŽUPAN

Številka:   

Datum:     10.3.2008

OBČINA TRŽIČ

OBČINSKI SVET

	ZADEVA:
	POROČILO O ORGANIZIRANEM VODENJU NA RAVNI

TURISTIČNEGA OBMOČJA OBČINE TRŽIČ V LETU 2007


	ZAKONSKA PODLAGA:   
	Zakon o spodbujanju razvoja turizma (Ur.l. RS, št. 

02/04) in Odlok o Turističnem vodenju na ravni turističnega območja občine Tržič (Ur.l. RS, št. 68/05)


	PREDLAGATELJ:
	župan mag. Borut Sajovic


	PRIPRAVLJALEC:
	Urad za gospodarstvo in družbene dejavnosti Občine 
Tržič, Turistično promocijski in informacijski center Tržič,
Mateja Hafner-Malovrh in Mateja Dolžan


	NAMEN:
	seznanitev o poteku organiziranega vodenja na ravni 

turističnega območja občine Tržič v letu 2008



INFORMACIJA:
V Odloku o turističnem vodenju na ravni turističnega območja občine Tržič (Ur.l. RS št. 68/05) je v prvem členu navedeno, da turistično vodenje na ravni turističnega območja občine Tržič organizira in vodi Turistično promocijski in informacijski center občine Tržič (v nadaljevanju TPIC Tržič).

TPIC Tržič skladno z Odlokom prek telefona in elektronske pošte sprejema najave ogledov in usklajuje programe z ostalimi ponudniki.

V letu 2007 je v okviru organiziranih in vodenih ogledov, za katere so se skupine najavile v Turistično promocijskem in informacijskem centru Tržič, Tržič skupaj obiskalo 9.700 (414 v RIS Dolina) obiskovalcev. 

V Dovžanovi soteski, RIS Dolina, gozdni učni poti, mestnem jedru, Spominskem parku Mauthausen in Šentanskem rudniku smo skupaj zabeležili 6.703 oglede, preostalo število pa se navezuje na oglede stalne zbirke Lovci na mamute (1.783), Tržiški muzej in Kurnikovo hišo (1.034) in ostale, manj obiskane destinacije.

Indeks rasti v primerjavi s preteklimi leti je pozitiven, v primerjavi z letom 2006 pri vseh destinacijah, glede na leto 2005 in 2004 pa malenkost nižji pri ogledih Dovžanove soteske.

Pri ogledih gre večinoma za šolske skupine, kjer se pozna manjše število otrok v posameznih starostnih skupinah, prav tako pa je število obiskovalcev odvisno od učnega načrta. Šole imajo za naravoslovne dni na voljo vse manj časa, zato jih z vedno novimi programi poskušamo čim bolj motivirati za oglede v Tržiču.

Osnovnim in srednjim šolam ter skupinam upokojencev vsako leto pošiljamo novo ponudbo organiziranih vodenj po Tržiču in okolici. Na osnovi prejetih ponudb in programov preteklih let skupaj z njimi pripravimo individualne programe ogledov.

V letu 2007 je bilo na osnovi organiziranih ogledov po Tržiču in okolici cca 8.842 € prihodka (l. 2006 6.553 €). Glavne odhodke predstavljajo plačila vodnikom (4.475 €, l. 2006 4.055 €), nezgodno zavarovanje izletnikov (0,27 €/obiskovalca, v primeru več ogledov se plača le enkrat), priprava in tisk promocijskega materiala in vstopnic za vodenja (l. 2006 splošni zloženki Tržič v slovenskem in angleškem jeziku 1.285 €, l. 2007 zloženka Dovžanova soteska 410 €), tiskanje učnih listov in ponudb ter poštne storitve.
V letu 2007 je imelo potrjeno licenco 13 turističnih vodnikov turističnega območja občine Tržič, od tega je bilo aktivnih 12. Z večino vodnikov je sklenjena podjemna pogodba za vodenje, le dva pa sta imela status študenta in smo plačilo izvajali prek študentske napotnice.
PREDLOG SKLEPA:  Poročilo o organiziranem vodenju na ravni turističnega območja občine Tržič v letu 2007, se sprejme kot informacija.

Pripravila:                                   
Mateja MALOVRH, univ.dipl.geogr. in prof. zgod.

Mateja Dolžan




   
       vodja Urada za gospodarstvo 
Sodelavka pri projektih s področja 

                          in družbene dejavnosti
turizma in mednarodnega sodelovanja 
Predlagatelj:
Župan Občine Tržič

Mag. Borut Sajovic
Občina Tržič · Trg svobode 18, 4290 Tržič · tel.: 04 597 15 10 (TPIC 04 59 71 536) · fax: 04 597 15 13

e-pošta: mateja.dolzan@trzic.si, obcina.trzic@trzic.si · internet: www.trzic.si
davčna št.: 23676264 ·  matična št.: 5883547
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