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	OBČINA ŠENČUR

Kranjska 11

4208 Šenčur

tel. 04 – 2519-100  fax. 2519-111

e-mail:obcina@sencur.si

url:www.sencur.si


Številka: 032-05/11
Datum: 21.3.2011  

Z A P I S N I K

5. redne seje Občinskega sveta Občine Šenčur, ki je potekala v sredo, dne 16.3.2011, v sejni sobi Občine Šenčur, Kranjska c. 2, Šenčur, s pričetkom ob 15.00 uri.

PRISOTNI: Aleš Perič Močnik, Aleš Štern, Mirjana Čemažar, Marjan Kristanc, Mojca
                     Megušar, Jože Regina, Igor Frelih, Marija Dermastja, Bojan Vidmar, Ivan Tičar,
                    Simon Kuhar, Janez Sušnik, Staša Pavlič, Ciril Kozjek, Janko Golorej, Ivan
                    Kern in Petar Potkonjak in predsednik NO - Ciril Sitar
OSTALI PRISOTNI: župan Mirko Kozelj, tajnik občine Marija Cankar, tajnica Damjana
                                     Kastelic, strokovni sodelavec Aleš Puhar, Radio Kranj- Slavi Bučan,

                                     Gorenjski Glas – Simon Šubic in sodelavec GTV Kranj, strokovna

                                     sodelavka JP Komunala Kranja – Saša Pegam, direktor Locus d.o.o. – 

                                     Leon Kobetič in strokovni sodelavec Locus d.o.o. – Tomaž Kmet 
DNEVNI RED:
1. Ugotovitev sklepčnosti in potrditev dnevnega reda

2. Potrditev zapisnika 4. redne seje občinskega sveta 
3. Informacija o tekočih aktivnostih v občini 
4. Osnutek Poslovnika Občine Šenčur 

5. Predlog Odloka  o občinskem prostorskem načrtu Občine Šenčur 

6. Osnutek Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi skupnega organa Mestne občine Kranj ter občin Cerklje na Gorenjskem, Jezersko, Naklo, Medvode, Preddvor in Šenčur za izvrševanje ustanoviteljskih pravic v javnem podjetju Komunala Kranj, d. o. o.

7. Osnutek Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o statusnem preoblikovanju Javnega podjetja Komunala Kranj, p.o. v Komunalo Kranj, javno podjetje, d.o.o.

8. Spremembe in dopolnitve Pogodbe o ustanovitvi Javnega podjetja Komunala Kranj, javno podjetje, d.o.o.(prečiščeno besedilo)
9. Letni načrt pridobivanja in razpolaganja z nepremičnim premoženjem  Občine Šenčur v letu  2011 – prva dopolnitev  
10. Predlog sklepa o izvzemu iz javne rabe  

11. Imenovanje predstavnika občinskega sveta v Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu

12. Imenovanje sveta uporabnikov javnih dobrin 

13. Pobude in vprašanja 

14. Razno 
Ad.1

Sklicatelj seje občinskega sveta, župan Mirko Kozelj, je vse svetnike ter ostale navzoče lepo pozdravil in po ugotovitvi sklepčnosti članov sveta pričel z delom.
Pred obravnavo dnevnega reda je župan svetnike seznanil s predlogom petih svetnikov z liste BOR, SD in LDS za uvrstitev dodatne točke dnevnega reda, za katero je predlagal, da se glede na opredeljeno vsebino glasi: »Informacija o lastništvu športnih objektov v Občini Šenčur«. Ob tem je predlagal tudi to, da se glede na obširnost dnevnega reda tekoče seje, predlagana točka uvrsti na dnevni red ene od prvih dveh naslednjih sej Občinskega sveta. 
Predlog dnevnega reda je dal župan v razpravo, v kateri je g. Potkonjak dal pripombo, da gradivo za seje prihaja nepravočasno, tako, da ga ni moč preučiti. 

Župan je pojasnil, da je vzrok zamud pri gradivu OPN v tem, da s strani Ministrstva za kulturo nismo uspeli pravočasno dobiti končnega soglasja ter pripomb in dopolnitev, katere smo vključili v končno verzijo OPN-ja in obljubil, da bodo strokovne službe še bolj skrbno bdele nad izpolnjevanjem veljavnih rokov za dostavo materiala.

Ostali svetniki pripomb na dnevni red niso imeli zato je župan v sprejem predlagal sledeča 

SKLEPA:
1. Točka dnevnega reda »Informacija o lastništvu športnih objektov v Občini Šenčur« se prenese na prvo ali drugo naslednjo sejo. 
Pri glasovanju je bilo navzočih 17 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet. 

2. Potrdi se dnevni red 5. redne seje občinskega sveta Občine Šenčur.
Pri glasovanju je bilo navzočih 17 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet. 
                                                                      Ad.2
Na zapisnik 4. redne seje je  g. Kuhar dal naslednjo pripombo: 
· 10. točko dopolniti z mojo pripombo in sicer: »Za vsako besedo, ki sem jo izrekel trdno stojim in trdim, da je bil moj diskurs v okviru dobrega okusa.«
Ostalih pripomb na zapisnik ni bilo, zato je župan v potrditev predlagal sledeč 
SKLEP: 
Potrdi se zapisnik  4. redne seje občinskega sveta Občine Šenčur, z dano pripombo. 
Pri glasovanju je bilo navzočih 17 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet. 

Ad.3
Informacijo o tekočih aktivnostih je dal župan in povedal, da smo končno uspeli pridobiti vse podpise in soglasja za sprejem OPN-ja, ki je na tekoči seji pripravljen za potrditev na mizah občinskih svetnikov. Naša občina bo ena od prvih 30-ih, od vseh 214 občin v Sloveniji, ki bo že sprejela tak akt. 

Glede obnove vodovodnega omrežja in gradnje fekalne kanalizacije na območju naselij Visoko (sp. del) in Milje je župan povedal, da se že gradita kanalizacija in plinovod, obnavlja pa se tudi vodovodno omrežje in ostala komunalna infrastruktura.

Pričeli smo tudi z zbiranjem soglasij za rekonstrukcijo ceste Hotemaže – Olševek. Nadaljevali bomo z razpisom za izbor izvajalca. Izbran je že izvajalec za izdelavo projektne dokumentacije za obnovo ceste in infrastrukture v severnem delu vasi Olševek. 

Aktivni smo tudi pri pridobivanju možnosti za uvrstitev med upravičence za gradnjo kanalizacije v severnem in južnem delu občine. Težko bo namreč pridobiti kohezijska sredstva za južni del občine, kjer Občine Medvode v projektu ne bo več sodelovala, kar pomeni, da se ne strinja s postavitvijo skupne čistilne naprave v Smledniku. 

Na področju izgradnje II. dela ceste Voklo – Prebačevo smo že pridobili soglasja lastnikov meječih zemljišč, potrebnih za gradnjo, tako tečejo aktivnosti za izbiro izvajalca in realizacijo projekta. 

Ad.4 
Razloge za sprejem novega Osnutka Poslovnika občinskega sveta je obrazložil župan. Povedal je, da je občinski svet sprejel sedanji Poslovnik v letu 2004 in z njim uredil organizacijo in način dela občinskega sveta ter način uresničevanja pravic in dolžnosti članov občinskega sveta. Od uveljavitve Poslovnika do danes je bil Zakon o lokalni samoupravi večkrat spremenjen in dopolnjen. Med najpomembnejšimi spremenjenimi določbami Zakona o lokalni samoupravi, ki terjajo uskladitev poslovnika, so določbe, ki urejajo rok za imenovanje nadzornega odbora in način določitve obveznih sestavnih njegovega poročila, določbe, ki urejajo način odločanja občinskega sveta, imenovanje podžupana, predčasno prenehanje mandatov članov občinskega sveta in župana, nezdružljivost opravljanja občinskih funkcij z državnimi funkcijami in delom v državni upravi ter določba, ki daje občinskemu svetu pristojnost, da glede vložene zahteve za razpis referenduma o splošnem aktu občine, zahteva oceno ustavnosti in zakonitosti.  
Spremenjeni so bili tudi zakoni, ki določajo naloge in pristojnosti občine. Zato je potrebno uskladiti tudi določbo, ki določa okvirna delovna področja občinskih pristojnosti.
Zaradi naštetih sprememb, je bil tudi že sprejet nov Statut Občine Šenčur.

Spremembe in dopolnitve poslovnika ne bodo imele finančnih posledic za občinski proračun. 

Osnutek Poslovnika je dal župan v razpravo, v kateri so bile dane sledeče pripombe: 

· ga. Čemažar: 

· v 20. členu: 

· v zadnjem stavku med besedici … kasneje, če … vstaviti besedilo »..oziroma vsaj 1 delovni dan pred sejo…
· v 20. členu dodati novo 4. alineo, ki glasi: »Vabilo za sklic seje občinskega sveta s predlogom dnevnega reda se pošlje članom najmanj 7 dni pred dnem, določenim za sejo, razen, kadar se na seji občinskega sveta obravnava predlog odloka, proračuna, zaključnega računa proračuna ali poslovnika občinskega sveta. Tedaj se vabilo za sklic občinskega sveta posreduje najmanj 15 dni pred dnem določenim za sejo.«
· v 4. točki k besedici »Odločanje« dodati besedici »in glasovanje«.
Ostalim svetnikom so bila pojasnjena posamezna vprašanja, nato je dal župan na glasovanje sledeč predlog 

SKLEPA: 

Sprejme se Osnutek Poslovnika občinskega sveta Občine Šenčur, s predlaganimi pripombami.  
Pri glasovanju je bilo navzočih 17 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet. 
Ad.5

Odlok o Občinskem prostorskem načrtu sta obrazložila pripravljavca dokumenta, iz firme Locus d.o.o., g. Leon Kobetič in g. Tomaž Kmet.  

G. Kobetič je povedal, da se s tem odlokom sprejme Občinski prostorski načrt občine Šenčur (OPN), ki nadomešča do sedaj veljavne prostorske sestavine dolgoročne plana občine Kranj za obdobje od leta 1986 do leta 2000. OPN velja na celotnem območju občine. 

Občina Šenčur je že v letu 2006, v skladu s takrat veljavnim Zakonu o urejanju prostora pristopila k izdelavi novih temeljnih prostorskih aktov občine: strategije prostorskega razvoja in prostorskega reda občine.  V preteklih letih je tako občina intenzivno pripravljala potrebne strokovne podlage ter vodila tudi formalni postopek priprave obeh prostorskih aktov. Ministrstvo za okolje in prostor, kot ključni usklajevalec in nosilec urejanja prostora, pa je vsem slovenskim občinam, zaradi spremembe prostorske zakonodaje, odsvetovalo nadaljnjo vodenje formalnih postopkov priprave novih prostorskih aktov, saj bi takšni koraki, po spremembi zakonodaje, lahko za občine predstavljali dodatne stroške in obveznosti. Tako je bila občina primorana počakati na nove prostorske predpise, katerih sprejem je bil napovedan že v letu 2005, dejansko pa je bil zakon sprejet v letu 2007, zadnji podzakonski predpisi pa v letošnjem letu. V mesecu maju 2007 je bil torej, po dolgotrajnem napovedovanju sprememb, končno sprejet nov Zakon o prostorskem načrtovanju (ZPN), ki je v delih, ki obsegajo izdelavo prostorskih aktov občin, v celoti nadomestil do takrat veljavni Zakon o urejanju prostora. 

Z novim ZPN se spreminja vsebina, poimenovanja in postopek za sprejemanje prostorskih aktov občin. Nov zakon predvsem bistveno spreminja postopek sprejemanja občinskih prostorskih aktov, hkrati pa podaljšuje rok za izdelavo le teh na 24 mesecev od sprejema izvršilnih predpisov predpisov, sprejetih na podlagi novega zakona. 

Postopki priprave prostorskih aktov se pričnejo s sklepom župana. Osnutek obč. prostorskega akta se pripravi na podlagi hierarhično višjega prostorskega akta, analiz stanja prostora in analiz razvojnih možnosti občine, ki jih je potrebno v postopku priprave uskladiti z varstvenimi režimi prostora in izkazati okoljsko in prostorsko sprejemljivost načrtovanih sprememb namenske rabe prostora. Osnutek prostorskega akta se posreduje pristojnim nosilcem urejanja prostora, ki v roku 30 dni podajo smernice za načrtovanje z njihovih področij. Smernice občina analizira in v primeru smernic, ki so v nasprotju z razvojnimi težnjami in predlogi občine, poskuša le te z nosilci urejanja prostora uskladiti. Na podlagi usklajenih smernic se pripravi dopolnjeni osnutek prostorskega akta. Dopolnjeni osnutek prostorskega akta se nato javno razgrne in obravnava. V času javne razgrnitve se pridobivajo pripombe javnosti, ki se jih strokovno obravnava, občinski svet pa do pripomb zavzame stališča. Dopolnjeni osnutek iz javne razgrnitve se uskladi s sprejetimi stališči do pripomb in pripravi predlog prostorskega akta. K predlogu prostorskega akta se pridobijo mnenja nosilcev urejanja prostora. Minister za okolje in prostor na podlagi pozitivnih mnenj nosilcev urejanja prostora poda sklep o usklajenosti prostorskega akta z državnimi izhodišči. V primeru neusklajenosti z mnenji nosilcev urejanja prostora  o končnem sklepu odloča vlada RS. Občinski prostorski načrt sprejme občinski svet z odlokom, ki ga objavi v uradnem glasilu.

Besedilo OPN je obravnavala tudi Statutarno pravna komisija, ki je posredovala svoje pripombe. Pripravljavci besedila OPN so pripombe obravnavali in po strokovni presoji in utemeljenosti le te upoštevali v predlogu OPN-ja.

V nadaljevanju razprave sta bila posredovana dve Amandmaja k Odloku in sicer

I. Amandma:
Enota urejanja prostora MI – 02 ZS se izloči iz odloka.

Svetniki so o amandmaju razpravljali in odločili, da se enoto MI – 02 ZS ureja z OPPN (občinskim podrobnim prostorskim načrtom) in se tako ne izloči iz odloka.

II. Amandma: 
Od 105. člena do 115. člena korigirati besedilo, kjer je navedeno »širina napušča na stanovanjskih objektih je maksimalno 60 cm« v »…… je maksimalno 120 cm …..«.  

Župan je še pojasnil, da je v predlogu Odloka, v 129. členu Odloka rok uveljavitve iz 8 dni popravljen v 15 dni, kar je utemeljeno z daljšo prehodnostjo iz starega v novi sistem urejanja prostora v občini.  

Svetniki so posredovali naslednje pripombe: 

· G. Kern: imam predlog glede naklonov strehe. V Sloveniji smo dolžni zagotavljati določene vire energije, to pomeni tudi montažo fotovoltaičnih elektrarn na strehah. 

Fotovoltaična industrija se je zavezala k zagotavljanju energetske tehnologije, ki je trajnostna in konkurenčna. Sonce predstavlja za človeka najbolj obetaven in neomejen način izrabe obnovljivih virov. Pretvorba sončne energije v električno ima neposreden in pozitiven učinek na energetsko neodvisnost EU in varnost oskrbe z električno energijo. Sončne fotonapetostne elektrarne zaradi številnih lastnosti, kot so obnovljivost energetskega vira, potencial uporabe …ustrezajo kriterijem najsodobnejšega elektroenergetskega vira. V OPN smo z naklonom streh 380 do 450 izločili možnost najugodnejše postavitve fotovoltaične elektrarne. Najbolj optimalen naklon je 300 ali vsaj 350.

G. Kobetič je pojasnil, da bo fotovoltaika delovala tudi na strehah z naklonom 380. Alpske oblike arhitekture zaradi fotovoltaike ne smemo spreminjati, bo pač izkoristek nekoliko manjši. Še pomembnejša od naklona je orientacija stavbe. 

Župan je g. Kerna vprašal če želi, da se o njegovem predlogu glasuje kot o amandmaju, nakar je g. Kern pojasnil, da je to le njegova pripomba in ne amandma. 

Po končani razpravi je župan dal na glasovanje obe dopolnili: 

I. Amandma: 

 Način urejanja prostora za ureditveno enoto MI-02-ZS je OPPN. Vsebina sklepa bo vnesena v besedilo OPN na ustrezno mesto. 

Pri glasovanju je bilo prisotnih 17 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet. 

II. Amandma: 

V členih od 105. do 118., kjer je navedena dolžina napušča 60 cm, se le ta spremeni v 120 cm. 

Pri glasovanju je bilo prisotnih 17 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet. 
in 

SKLEP: 

Sprejme se OPN Občine Šenčur s predlaganima amandmajema. 

Pri glasovanju je bilo prisotnih 17 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet. 

Župan se je g. Kobetiču, g. Kmetu in g. Puharju zahvalil za trud in tvorno sodelovanje pri pripravi OPN-ja.  

Ad.6, Ad.7 in Ad.8
Strokovna sodelavka JP Komunale Kranj d.o.o, ga. Saša Pegam je obrazložila osnutke:

· Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi skupnega organa Mestne občine Kranj ter občin Cerklje na Gorenjskem, Jezersko, Naklo, Medvode, Preddvor in Šenčur za izvrševanje ustanoviteljskih pravic v JP Komunala Kranj d.o.o;

· Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o statusnem preoblikovanju Javnega podjetja Komunala Kranj, p.o. v Komunalo Kranj, javno podjetje, d.o.o.
      in podala 
· Informacijo o spremembah in dopolnitvah Pogodbe o ustanovitvi Javnega podjetja Komunala Kranj, javno podjetje, d.o.o.(prečiščeno besedilo)
Povedala je, da so družbeniki dolžni, skladno z 2. odstavkom 43. člena, potrebne akte gospodarskih javnih podjetij in organov uskladiti z zakonom, ki ureja gospodarske družbe. Navedeno pomeni, da je potrebno glede na oceno stanja zgoraj navedena odloka uskladiti s spremembami Zakona o upravljanju kapitalskih naložb RS (ZUKN) v skladu s 43. členom, ki razveljavlja 3. alinejo 26. člena in 27. člen Zakona o gospodarskih javnih službah. Skladno z 2. odstavkom 43. člena ZUKN je potrebno akte gospodarskih javnih podjetij in organov družb uskladiti z zakonom, ki urejajo gospodarske družbe, kar je tudi zakonska obveznost.

Glede na zakonsko upoštevane spremembe in dopolnitve zgoraj navedenih Odlokov ter izvrševanja in usklajevanja odločitev ustanoviteljskih pravic v javnem podjetju Komunala Kranj d.o.o, so občine ustanoviteljice (Občine Cerklje, Jezersko, Medvode, Naklo Preddvor in Šenčur – v nadaljevanju družbenice), dolžne  skleniti predlagano družbeno pogodbo. Družbenice so javno podjetje ustanovile z namenom, da bodo dolgoročno in trajno zagotavljale opravljanje gospodarskih javnih služb, na način, ki bo zanesljiv, kakovosten, cenovno ugoden in okolju prijazen. Pri zagotavljanju javnih dobrin je pridobivanje dobička podrejeno zadovoljevanju javnih dobrin. Samo delovanje in izvrševanje ustanoviteljskih pravic so družbenice določile z družbeno pogodbo. 
V zvezi z izvrševanjem ustanoviteljskih pravic, so se na podlagi 21. seje sklepa Sveta ustanoviteljev Komunale Kranj, z dne 25.1.2011, občine  dogovorile, da v skladu z zakonsko ureditvijo funkcijo nadzornega sveta prenesejo na skupščino Javnega podjetja Komunala Kranj, d.o.o.. Ustanovitelji tako izvršujejo ustanoviteljske pravice preko Sveta ustanoviteljev in sicer v skladu z Odlokom o ustanovitvi skupnega organa Mestne občine Kranj ter občin Cerklje na Gorenjskem, Jezersko, Naklo, Medvode, Preddvor in Šenčur za izvrševanje ustanoviteljskih pravic v javnem podjetju Komunala Kranj d.o.o.. Ob tem je potrebno izpostaviti, da bo glavno vlogo v javnem podjetju tako prevzela skupščina družbe JP Komunala Kranj, ki bo vršila tudi nadzor v odnosu do uprave oziroma direktorja družbe. Posledično bodo občine ustanoviteljice oz. družbenice javnega podjetja Komunala Kranj d.o.o. na ta način preko skupščine dobile možnost direktnega odločanja o vseh zadevah javnega podjetja, razen tistih, katere bodo skladno z Odlokom o ustanovitvi skupnega organa občin – Sveta ustanoviteljev, še vedno skladno z Odlokom, neposredno izvrševali župani.
Predlagana sprememba odlokov in pogodbe ne pomeni nikakršnih dodatnih finančnih obremenitev za proračun. 

Besedila obeh osnutkov Odlokov in Pogodbe je dal župan v razpravo, v kateri so bila svetnikom pojasnjena vprašanja, pripomb niso imeli, zato je dal župan na glasovanje sledeče predloge 

SKLEPOV: 

1. Sprejme se osnutek Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi skupnega organa Mestne občine Kranj ter občin Cerklje na Gorenjskem, Jezersko, Naklo, Medvode, Preddvor in Šenčur za izvrševanje ustanoviteljskih pravic v javnem podjetju Komunala Kranj d.o.o, v predloženem besedilu. 
Pri glasovanju je bilo prisotnih 17 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet. 

2. Sprejme se osnutek Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o statusnem preoblikovanju javnega podjetja Komunala Kranj, p.o v Komunalo Kranj, javno podjetje d.o.o., v predloženem besedilu. 

Pri glasovanju je bilo navzočih 17 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet. 

3. Občinski svet Občine Šenčur se je seznanil s spremembami in dopolnitvami Pogodbe o ustanovitvi javnega podjetja Komunala Kranj, javno podjetje, d.o.o.

Pri glasovanju je bilo navzočih 17 svetnikov svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet. 

Ad.9
Predlog Letnega načrta pridobivanja in razpolaganja z nepremičnim premoženjem Občine Šenčur v letu 2011 – prva dopolnitev je obrazložila tajnica občine, ga. Cankarjeva. 
Povedala je, da je bil Letni načrt pridobivanja in razpolaganja z nepremičnim premoženjem

Občine Šenčur za leto 2011 sprejet na 4. seji občinskega sveta, dne 26.1.2011. Tretji odstavek

15. člena Uredbe določa, da se Letni načrt pridobivanja in razpolaganja z nepremičnim
premoženjem med letom lahko dopolnjujeta. 

Svetnikom so bila v razpravi pojasnjena posamezna vprašanja, nato je dal župan na glasovanje sledeč predlog 
SKLEPA: 
Sprejme se Letni načrt pridobivanja in razpolaganja z nepremičnim premoženjem Občine Šenčur za leto 2011 – prva dopolnitev ( v prilogi).
Pri glasovanju je bilo prisotnih 16 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet.
Ad.10
Predlog sklepa o izvzemu iz javnega dobra je obrazložila tajnica občine, ga. Cankarjeva. Povedala je, da smo dne 29.10.2011 prejeli dopis družbe GEAS d.o.o., ki po pooblastilu RS, Direkcije za ceste, skladno z Odlokom o občinskem prostorskem načrtu za prostorsko ureditev skupnega pomena za regionalno cest R1-210, odsek 1107 Preddvor – Kranj, pododsek Hotemaže – Britof pridobiva zemljišča, ki so potrebna za ureditev regionalne ceste. 
Za navedeno ureditev so potrebna tudi zemljišča parc. št. 1782/7, 1782/8, 1807/1, 1807/2, 1808/1, 1808/3, 1808/4, 1847/1, 1847/2, 1859/1, 1871/1, 1973/1, 2007/1, 2007/2, 2045/1, 2045/2, 2045/3, 2060/1, 2060/2, vsa vpisana v vl. št. 1494, k.o. Visoko, kjer je kot lastnik vknjiženo javno dobro. Navedena zemljišča kot javne poti predstavljajo občinsko cesto, ki je v občinski lasti.

Zato predlagamo, da se navedenim zemljiščem:

· ukine status javnega dobra in s tem postanejo zemljišča last občine,

· se jih odpiše od sedanjega zemljiškoknjižnega vložka in odpre zanje nov vložek iste k.o., pri katerem se vknjiži lastninska pravica v korist Občine Šenčur, saj bo tako omogočeno občini razpolaganje s temi zemljišči.

Svetniki o predlogu niso razpravljali, zato je župan v potrditev predlagal sledeč 
SKLEP:

Sprejme se sklep o izvzemu iz javnega dobra (v prilogi).

Pri glasovanju je bilo prisotnih 16 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet.

Ad.11 + Ad.12
Predsednik Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja g. Kozjek je povedal, da je v predpisanem roku na podlagi Poziva za posredovanje predlogov za kandidate za SPV in Svet uporabnikov javnih dobrin na občinsko upravo prispelo 5 v roku vloženih predlogov. 

V Svet uporabnikov javnih dobrin se imenuje 3 člane in v Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu se imenuje 1 člana izmed svetnikov občinskega sveta. 

Komisija na podlagi sklepa v posamezen svet predlaga naslednje kadidate: 

Svet uporabnikov javnih dobrin

	Petar Potkonjak
	Hotemaže 94
	4205 Preddvor 
	mag. org. ved
	
	član
	 

	Igor Frelih
	Beleharjeva c. 39
	4208 Šenčur 
	elektrotehnik
	
	 
	predsednik

	Roman Robnik
	Luže 4 a
	4212 Visoko
	dipl. ekon. 
	
	član
	 


Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu
	
	Aleš P. Močnik
	Mlakarjeva ulica 40
	4208 Šenčur 
	
	ing. prometa
	
	član


Svetniki o predlogih niso razpravljali, zato je župan v sprejem predlagal sledeča 

SKLEPA: 

1. V Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu se imenuje

· Aleš Perič Močnik, član. 
Pri glasovanju je bilo prisotnih 16 svetnikov. ZA je glasovalo 13 svetnikov, 3 svetniki so glasovali PROTI sprejemu sklepa. Sklep je bil SPREJET.

2. V Svet uporabnikov javnih dobrin se imenujejo: 

· Igor Frelih, predsednik

· Petar Potkonjak, član 

· Roman Robnik, član.  

Pri glasovanju je bilo prisotnih 16 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet. 

Ad.13
Ga. Čemažarjeva je glede na pripombo o morebitni neaktivnosti posameznega delovnega telesa opozorila, da ima v primeru, če delovno telo ne deluje Občinski svet možnost odpoklicati in nekatere člane ali pa celotni organ (komisija, odbor, svet…) imenovati na novo. 
Ad.14

Ni bilo razprave. 

Župan se je svetnikom zahvalil za sodelovanje in udeležbo in sejo zaključil ob 18.40
uri.
Zapisala:                                                                                                 ŽUPAN:
Damjana Kastelic                                                                   
     Mirko Kozelj  
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