OBČINA PREVALJE

PREVALJE

Občinski svet

Z A P I S N I K 

13. redne seje Občinskega sveta Občine Prevalje, ki je bila dne 24. maja 2012, ob 17.00 uri, v sejni sobi Občine Prevalje, Trg 2a, Prevalje.

Sejo je v skladu z 19. členom Statuta in 22. člena Poslovnika občinskega sveta sklical župan dr. Matija Tasič.

Predlagani  d n e v n i   r e d :

1. Ugotovitev sklepčnosti.

2. Potrditev dnevnega reda 13. redne seje.

3. Pregled in potrditev zapisnika  12. redne seje. 

4. Premoženjska bilanca Občine Prevalje na dan 31.12.2011.

5. Soglasje k ceni SVS pomoč družini na domu.

6. Predlog novelacije Investicijskega  programa in NRP projekta Uravnoteženje vodovodnega sistema v Mežiški dolini.

7. Predlogi Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja.

8. Premoženjskopravne zadeve.

9. Pobude in vprašanja.

10. Razno:

a.) Poročilo o pregledu članstva občine Prevalje v organih Javnih zavodov in podjetij.

K tč. 1

UGOTOVITEV SKLEPČNOSTI

Seje se je udeležil župan dr. Matija TASIČ, podžupan Zdravko FAJMUT in podžupanja Margareta JUKIČ.

Seje so se udeležili naslednji člani občinskega sveta :
1. Stašo LODRANT 

2. Marko KAVTIČNIK

3. Hedvika GORENŠEK
4. Bogdan PUPAVAC

5. Metka NAVERŠNIK

6. Bernard PAČNIK

7. Maks PUČELJ

8. Matej PEČNIK

9. Marjan SONJAK

10. Dušan GOLNAR

11. Franc JURIČAN

12. Ivan PUNGARTNIK 

13. Tanja KLEMENC SEKUTI

14. Andrej STERMEC

Seje so se udeležili še : 

1. Sonja Tiršek, direktorica Centra za socialno delo Ravne na Koroškem, k tč. 5

2. Marjan BERLOŽNIK, tajnik Občine Prevalje

3. Veronika ŠART, občinska uprava

4. Emilija IVANČIČ, občinska uprava

5. Monika ZMRZLAK

Novinarji : 

1. Alojz JAZBEC, snemalec

Opravičeno odsotni: 
1. Jure PENEC

K tč. 2

POTRDITEV DNEVNEGA REDA 13. REDNE SEJE

ŽUPAN je predlagal dodatni točki dnevnega reda, in sicer pod tč. 7: Predlog novelacije Investicijskega programa »Zagotovitev prostorov za potrebe vrtca« ter pod tč. 8: Predlog Aneksa št. 4 h koncesijski pogodbi št. 01/2010-vrt. Ostale točke predlaganega dnevnega reda se ustrezno preštevilčijo.
V času glasovanja je bilo v dvorani 16 svetnikov.

S 16 glasovi za, 0 proti in 0 vzdržanih, je bil sprejet 

	SKLEP  št. 1:
	Občinski svet Občine Prevalje potrdi spremembo predlaganega dnevnega reda 13. redne seje.


K tč. 3

PREGLED IN POTRDITEV ZAPISNIKA  12. REDNE SEJE

Župan je povedal, da pisnih pripomb na zapisnik ni bilo.

Razprava: 

Ivan PUNGARTNIK je podal pripombo na odgovore občinske uprave, ki so del zapisnika. Postavil je vprašanje kdaj je občinska uprava poslala opravičilo in prošnjo za potrditev termina go. Čopovi. Občani so menja, da vrtec glede na gradnjo ne bo energetsko varčen objekt. V odgovoru, ki ga je posredovala občinska uprava je zapisano, da dela potekajo skladno s projektno dokumentacijo. Zato meni, da dokumentacija ni bila dobro pripravljena in ni zadovoljen z odgovorom. Glede čistilne naprave je ponovno predlagal, da občinska uprava pripravi simulacijo stroškov. Pričakovati je, da bo dražje od kanalščine. Glede čiščenja brežin je na prejšnji seji postavil vprašanje ali je povezano z razširitvijo ceste. Zadoščal bi odgovor da ali ne. Podžupan je na eni izmed predhodnih sej omenil, da Občina Ravne ne bo prispevala k izgradnji ceste, tajnik Občine Prevalje  pa v odgovoru navaja, da bo Občina Ravne prispevala k izgradnji. Kako torej bo?
TAJNIK Občine Prevalje je odgovoril, da je opravičilo go. Čopovi bilo poslano pred približno 14 dnevi. Čiščenje brežin ni povezano s širitvijo ceste.

ŽUPAN je pripomnil, da bo občinska uprava pripravila analizo glede koncesije za čistilno napravo, ko bo čas za to. Zbrani bodo podatki o tem, kaj in na kak način bo potekala izgradnja, koliko bo potrebnih lastnih sredstev občine in kolikšen bo izračun čiščenja 1 m3 odpadne vode. Glede vrtca je povedal, da je projekt pripravljen v skladu z normativi, ki jih predpisuje Ministrstvo za izobraževanje, znanost, kulturo in šport. Normativi so v skladu z zahtevami po energetsko varčnem vrtcu. Na ta način je bil vrtec projektiran in zanj pridobljeno gradbeno dovoljenje.

Metka NAVERŠNIK je pripomnila, da je v zapisniku potrebno napisati, kakšne pripombe so bile podane. Na dveh mestih je za njene konkretne pripombe zapisano samo, da je bila podana pripomba, ni pa zapisno kakšna. Tudi pri obravnavi poročila nadzornega odbora je potrebno smiselno napisati o čem je debatirala.
PODŽUPAN je predlagal, da se odgovori pisno dopolnijo
ŽUPAN je dal na glasovanje zapisnik s podanimi pripombami.

V času glasovanja je bilo v dvorani 16 svetnikov.

S 16 glasovi za, 0 proti in 0 vzdržanih, je bil sprejet 

	SKLEP  št. 2:
	Občinski svet Občine Prevalje potrdi sklepe in zapisnik 12. redne seje občinskega sveta s podanimi pripombami.


K tč. 4

PREMOŽENJSKA BILANCA OBČINE PREVALJE NA DAN 31.12.2011

Kratko obrazložitev je podala Veronika ŠART. Povedala je, da morajo na podlagi 93. člena Zakona o javnih financah vsi neposredni in posredni proračunski uporabniki državnega proračuna pripraviti premoženjsko bilanco po stanju na dan 31.12. in jo dostaviti Ministrstvu za finance. Premoženjska bilanca Občine Prevalje je sestavljena iz premoženjskih bilanc: premoženjske bilance proračuna Občine Prevalje, premoženjske bilance enotnega zakladniškega računa Občine Prevalje, iz premoženjske bilance osnovne šole Franja Goloba Prevalje, iz delne premoženjske bilance Zdravstvenega doma Ravne na Koroškem in iz delne premoženjske bilance Doma starejših na Fari. Rok za oddajo slednjih treh bilanc je 31.3. Občina pripravi na podlagi vseh petih bilanc premoženjsko bilanco Občine Prevalje in jo mora za preteklo leto na Ministrstvo za finance oddati do 30.4.. Iz premoženjske bilance so razvidni podatki o vrednosti nepremičnin, osnovnih sredstvih, opremi, denarnih sredstev o vrednosti terjatev, o vrednosti obveznosti in naložbah  v lasti občine. V letu 2011 se je vrednost nepremičnin povečala za novogradnje na projektih Družbeni dom, na projektih knjižnice, na projektu Ureditev mestnega jedra Prevalje, na projektu Ureditev vaškega jedra Leše-2, projekt cesta Skuk, cesta Račel-Log in zamenjava strešne kritine na objektu Osnovna šola Franja Goloba Prevalje. Ti projekti so bili v letu 2011 zaključeni in dani v uporabo.
Predsednica Odbora za proračun in finance, Tanja KLEMENC SEKUTI, je podala pozitivno mnenje Odbora za proračun in finance.

Razprave ni bilo.

V času glasovanja je bilo v dvorani 16 svetnikov.

S 16 glasovi za, 0 proti in 0 vzdržanih, je bil sprejet 

	SKLEP  št. 3:
	Občinski svet Občine Prevalje potrjuje premoženjsko bilanco Občine Prevalje na dan 31.12.2011.


K tč. 5

SOGLASJE K CENI SVS POMOČ DRUŽINI NA DOMU

Kratko obrazložitev je podala Sonja Tiršek, direktorica Centra za socialno delo Ravne na Koroškem. Povedala je, da je Center za socialno delo pripravil izračun cene storitve pomoč na domu kot socialna oskrba na domu. V lanskem letu je prišlo do spremembe, po kateri Zavod za zaposlovanje ni več subvencioniral zaposlitev delavcev Centra za socialno delo, zato se je cena za storitve zvišala. Cena storitve od konca lanskega leta znaša za uporabnike 4,50 EUR. Analiza, ki so jo opravili kaže, da je cena za uporabnike storitve previsoka. Zato se je Center za socialno delo trudil najti vire, ki bi ceno za uporabnike znižali Prijavili so se na razpis Zavoda za zaposlovanje, in pridobili eno javno delavko, invalidko, katere zaposlitev je 95% sofinancirana s strani Zavoda za zaposlovanje. Za zaposlitev dveh invalidov pa bodo uporabili tudi sredstva, ki so jih v preteklih letih pridobili za preseganje kvote invalidov. Po spremembi Zakona o zaposlitvi in rehabilitaciji invalidov v lanskem letu, je sredstva pridobljena iz kvote mogoče porabljati zgolj namensko za zaposlitve invalidov in za prilagajanje njihovega delovnega mesta. S subvencijo teh treh zaposlitev je mogoče znižati ceno za uporabnike. Zato so v mesecu marcu pripravili nov izračun cene. Cena storitve je nižja, tako ekonomska cena kot cena storitve za uporabnike. Prvotno izračunana cena v mesecu marcu za uporabnike znaša 3,53 EUR. Zaradi sprejetega Zakona za uravnoteženje javnih financ so v mesecu maju pripravili še en izračun cene. Oba izračuna sta priložena. Glede na današnjo odločitev, ki jo bo sprejela vlada, predlagajo, da se sprejme cena v tisti obliki, ki bo zakonsko omogočena. Cena za uporabnika v obeh primerih pomeni 3,53 EUR, v drugi varianti pa je ekonomska cena nižja in znaša 12,42 EUR. 
Predsednica Odbora za družbene dejavnosti, Metka NAVERŠNIK, je povedala da je Odbor za družbene dejavnosti potrdil obe ceni v odvisnosti od veljave Zakona za uravnoteženje javnih financ. Cena storitve je za uporabnika v vsakem primeru enaka, 3,53 EUR. Spreminja se za 2% subvencija, odvisno od omenjenega zakona. 
Predsednica Odbora za proračun in finance, Tanja KLEMENC SEKUTI, je podala pozitivno mnenje Odbora za proračun in finance.

Dušan GOLNAR je povedal, da se bo vzdržal pri glasovanju, ker ne more sprejeti nekaj za naprej, kar še ni uradno objavljeno. Za interventni zakon ne more glasovati, dokler ni v uradnem listu uradno objavljeno, kdaj začne veljati. 
Franc JURIČAN je povedal, da bo glasoval za. Primerjave kažejo, da upadajo uporabniki storitev, čeprav gre za socialno pomembno delo. Občina Prevalje ima več prebivalcev kot Občina Mežica, vendar manj uporabnikov teh storitev.
Sonja TIRŠEK je odgovorila, da je število uporabnikov v primerjavi z lanskim letom upadlo. Z znižanjem cene se bo povišal trend pomoči na daljavo in pomoč na domu. Prepričani so, da te vrste storitev potrebuje več ljudi, vendar se zaradi stroška zanjo ne odločajo Trend, ki ga država zasleduje ni več nameščanje v domove starejših. Slovenija je nad evropskim povprečjem glede domske pokritosti. 
V času glasovanja je bilo v dvorani 16 svetnikov.

S 15 glasovi za, 0 proti in 1 vzdržanim, je bil sprejet 

	SKLEP  št. 4:
	Svet občine Prevalje daje soglasje k obema predlaganima cenama SVS pomoč družini na domu, in sicer: 

· ceni storitve, ki z upoštevanjem določb Zakona o uravnoteženju javnih financ znaša 12,42 € in 

· ceni, ki brez upoštevanja določb prej navedenega zakona znaša 13,04 €. 

Od uveljavitve Zakona o uravnoteženju javnih financ je odvisno, katera cena storitve se bo uporabljala.

Iz sredstev proračuna Občine Prevalje se od 1.6.2012 dalje zagotavlja 56% (oz. 58%) subvencija k ceni socialno varstvene storitve pomoč družini na domu, ki znaša:

· 6,94 € (oz. 7,56 €) za opravljano uro storitve, 

· 9,71 € (oz. 10,58 €) za opravljano uro storitve dežurstva na dela prost dan in 

· 10,40 €  (oz. 11,34 €) za opravljeno uro storitve za praznično dežurstvo. 

Cena storitve za uporabnika znaša 3,53 € in ni odvisna od uveljavitve Zakona o uravnoteženju javnih financ.

Polna cena storitve znaša 12,42 € (oz. 13,04 €).


K tč. 6 
PREDLOG NOVELACIJE INVESTICIJSKEGA  PROGRAMA IN NRP PROJEKTA URAVNOTEŽENJE VODOVODNEGA SISTEMA V MEŽIŠKI DOLINI 
Uvodno obrazložitev je podal TAJNIK Občine Prevalje. Povedal je, da gre za skupen projekt Občine Ravne, Občine Mežica in Občine Prevalje. Uravnoteženje vodovodnega sistema je projekt, ki je nastal, ko občine niso mogle zagotavljati ustreznega deleža za zamenjavo salonitnih cevi. V okviru tega projekta se je prvotno predvidelo reševanje vodovoda Črnec, s 50 m3 rezervoarjem in ostalo infrastrukturo, ki je potrebna. Po izvedbi razpisa za izvajalca, pa se je ugotovilo, da po cenah in ponudbah sredstva zadoščajo za to, da občina pristopi tudi k urejanju uravnoteženja vodovodnega sistema na področju Stražišča. Predvidoma se bodo dela za vodovod Črnec izvedla še v tem letu, dela za vodovod Stražišče, zajetje Unc pa v letu 2013. Pušča se možnost spremembe terminskega plana, v kolikor bi prišlo do spremembe možnosti financiranja s strani države.
Predsednik Odbora za komunalne zadeve in varstvo okolja, Matej PEČNIK, je podal pozitivno mnenje Odbora za komunalne zadeve in varstvo okolja. Povedal je, da je Odbor za komunalne zadeve in varstvo okolja sprejel dodaten predlog v sklepu, in sicer da se v primeru dodatnih zahtev pri prijavi na razpis, za spremembe v besedilu, zaradi časovne stiske, pooblasti župana.
Predsednica Odbora za proračun in finance, Tanja KLEMENC SEKUTI, je podala pozitivno mnenje Odbora za proračun in finance. Povedala je, da je Odbor za proračun in finance sprejel enak slep glede pooblastitve župana.

Predsednik Komisije za statut in pravna vprašanja, Dušan GOLNAR, je podal pozitivno mnenje Komisije za statut in pravna vprašanja.

Razprava:
Andrej STERMEC je pripomnil, da v projektni dokumentaciji ni zasledil hidrantnega omrežja. Ali je ta vključen?
ŽUPAN je odgovoril, da je na Stražišču je zbiralnik (100 m3) tudi zaradi požarne varnosti.

V času glasovanja je bilo v dvorani 16 svetnikov.

S 16 glasovi za, 0 proti in 0 vzdržanih, je bil sprejet 

	SKLEP  št. 5:
	Občinski svet Občine Prevalje se je seznanil z Novelacijo investicijskega programa za projekt Uravnoteženje vodovodnega sistema v Mežiški dolini in Načrtom razvojnih programov za projekt Uravnoteženje vodovodnega sistema v Mežiški dolini ter jo sprejema, hkrati pa pooblašča župana za potrditev morebitnih kasnejših popravkov v tekstu dokumenta, ki bi jih narekovale zahteve za prijavo na razpis.


K tč. 7
PREDLOG NOVELACIJE INVESTICIJSKEGA PROGRAMA »ZAGOTOVITEV PROSTOROV ZA POTREBE VRTCA«
Kratko obrazložitev je podal ŽUPAN. Povedal je, da je bilo ob usklajevanju programa z razvojnimi sredstvi regije ugotovljeno, da Regijska razvojna agencija ni mogla zagotoviti sredstev v višini cca 8.000 EUR. Zato je potrebno uskladiti ta sredstva. Celotna vrednost projekta ostaja 915.000 EUR. Od tega se zmanjšuje 8.000 EUR evropskih sredstev, zato je v rebalansu potrebno zagotoviti teh dodatnih 8.000 EUR. Po programu, ki ga je Regijska razvojna agencija pripravila skupaj z občinami, bi Koroški regiji letos pripadlo cca 1.7 mio EUR,od tega Občini Prevalje največ. Program koriščenja teh sredstev je bil predlagan na vladi, in sprejet v preteklosti. Občina Prevalje bi morala v letošnjem letu dobiti cca 0,9 mio EUR za uravnoteženje vodovodnega sistema in odkup prostorov za potrebe vrtca.
Predsednica Odbora za družbene dejavnosti, Metka NAVERŠNIK, je podala pozitivno mnenje Odbora za družbene dejavnosti. Povedala je, da Odbor za družbene dejavnosti predlaga, da se pooblasti župana za spremembo glede terminskega plana in v kolikor bo država pustila določilo v javnem pozivu (ki ga je objavila), da je davek na dodano vrednost neupravičen strošek, kar pa ni skladno z uredbo. V tem primeru bo potrebno narediti spremembo med upravičenimi in neupravičenimi stroški.

Predsednica Odbora za proračun in finance, Tanja KLEMENC SEKUTI, je podala pozitivno mnenje Odbora za proračun in finance. Spremembe se vnesejo tudi v načrt razvojnih programov občine. V rebalansu proračuna občine se zagotovijo dodatna lastna sredstva v višini 8.324 EUR.
Predsednik Komisije za statut in pravna vprašanja, Dušan GOLNAR, je podal pozitivno mnenje Komisije za statut in pravna vprašanja.

Razprava:

Ivan PUNGARTNIK je povedal, da so za vrtec predvidena tudi evropska sredstva. Občina je planirala odkup določenih prostorov in sredstva za odkup. In za ta del so predvidena evropska sredstva. Če evropskih sredstev ne bo, ali se kaj spremeni? 
ŽUPAN je odgovoril, da gre za evropska sredstva, s katerimi občina predčasno odkupuje prostore in zaradi tega zmanjšuje letno obveznost po pogodbi o javno-zasebnem partnerstvu. Ko bo izdano uporabno dovoljenje, bo občina prevzela vrtec in mesečno plačevala v skladu s pogodbo. Stroški se zmanjšajo, če občina predčasno odkupi določene prostore in ta možnost je določena v pogodbi o javno-zasebnem partnerstvu. 
V času glasovanja je bilo v dvorani 16 svetnikov. 

S 16 glasovi za, 0 proti in 0 vzdržanih, je bil sprejet 

	SKLEP  št. 6:
	Občinski svet Občine Prevalje potrjuje novelacijo investicijski program »Zagotovitev prostorov za potrebe vrtca«, maj 2012. Spremembe se vnesejo tudi v Načrt razvojnih programov občine. V rebalansu proračuna občine se zagotovijo dodatna lastna sredstva v višini 8.324 €.


K tč. 8
PREDLOG ANEKSA ŠT. 4 H KONCESIJSKI POGODBI ŠT. 01/2010-VRT 
Kratko obrazložitev je podal ŽUPAN. Povedal je, da bi po pogodbi o javno zasebnem partnerstvu moral biti vrtec zaključen 30.4.2012. Zaradi spremembe oziroma dodelave projektnih rešitev, ki niso bile dovolj eksaktne, in glede na to, da občina zahteva kvalitetno izgradnjo, občinska uprava predlaga, da se rok za dokončanje gradbenih del vrtca podaljša in da se preda vključno z vso dokumentacijo 30.8.2012. 
Predsednica Odbora za družbene dejavnosti, Metka NAVERŠNIK, je podala pozitivno mnenje Odbora za družbene dejavnosti.
Predsednik Komisije za statut in pravna vprašanja, Dušan GOLNAR, je podal pozitivno mnenje Komisije za statut in pravna vprašanja. 
Razprava:

Dušan  GOLNAR meni, da je postavljen prekratek rok. Potreben bo še dodaten aneks. Glede podizvajalcev naj občinska uprava do naslednje seje pripravi poročilo, da se vidi ali so podizvajalci poplačani. Sklepi morajo biti datumsko usklajeni, zato mora biti zapisano od 30.4.2012 naprej.
ŽUPAN je odgovoril, da mora biti poročilo ves čas dostavljeno tudi banki. V kratkem bo dano in takrat bodo svetniki s tem seznanjeni. Banka zahteva plačilo podizvajalcev.

Ivan PUNGARTNIK je postavil vprašanje ali je datum 31.8. razlog zato, ker takrat poteče bančna garancija.
ŽUPAN je odgovoril, da bančna garancija poteče konec meseca maja. Bančna garancija je vedno 1 mesec daljša kot rok dokončanja del.
V času glasovanja je bilo v dvorani 16 svetnikov. 

S 16 glasovi za, 0 proti in 0 vzdržanih,  je bil sprejet 
	SKLEP  št. 7:
	Občinski svet Občine Prevalje soglaša s podaljšanjem roka za dokončanje investicijskega projekta izgradnje vrtca in ureditev športnega igrišča do 30.8.2012 ter da velja aneks št. 4. od 30.04.2012 dalje.


K tč. 9
PREDLOGI KOMISIJE ZA MANDATNA VPRAŠANJA, VOLITVE IN IMENOVANJA 
a) Predlog imenovanja predstavnika Občine Prevalje v Razvojnem svetu Koroške regije

b) Predlogi za podelitev nagrade in priznanja za leto 2011

a) Maks PUČELJ je v imenu Komisije za mandatna vprašanja volitve in imenovanja predlagal občinskemu svetu v sprejem predlog sklepa, da se dr. Matija Tasič, župan Občine Prevalje imenuje za predstavnika občine Prevalje v Razvojni Svet Koroške regije. Imenovanje velja od 24.05.2012 in velja za programsko obdobje veljavnosti Regionalnega razvojnega programa oziroma za čas trajanja mandata voljenega občinskega funkcionarja.
Razprava :
Dušan GOLNAR je pripomnil, da morajo vse predstavnike potrditi občinski svet. Najmanj 2/3 občinskih svetov mora potrditi vse liste, da lahko Razvojni svet Koroške regije začne delati. 

V času glasovanja je bilo v dvorani 16 svetnikov. 

S 16 glasovi za, 0 proti in 0 vzdržanih, je bil sprejet 

	SKLEP  št. 8:
	Občinski svet Občine Prevalje imenuje dr. Matija TASIČA, župana Občine Prevalje, za predstavnika Občine Prevalje v Razvojnem svetu Koroške regije. Imenovanje velja od 24.05.2012 in velja za programsko obdobje veljavnosti Regionalnega razvojnega programa oziroma za čas trajanja mandata voljenega občinskega funkcionarja.


b) Občinski svet je v razpravi zaprti za javnost razpravljal in tajno glasoval o nagradah in priznanjih za leto 2011.

V času glasovanja je bilo v dvorani 16 svetnikov. 

S 15 glasovi za, 0 proti in 1 vzdržanim, je bil sprejet 

	SKLEP  št. 9:
	Občinski svet Občine Prevalje je odločil, da podeli nagrado in priznanja za leto 2011 :

1. NAGRADA OBČINE PREVALJE – KULTURNO DRUŠTVO HOLMEC, Dolga Brda 37a, 2391 Prevalje – za tridesetletno zorenje in razvijanje kulture v Krajevni skupnosti Holmec (predlagatelj: Občinski odbor DeSUS ter 92 krajanov)

2. PRIZNANJE OBČINE PREVALJE – FRANČIŠKA SCHULLER, Zgornji kraj 23, 2391 Prevalje - za njeno dolgoletno nesebično požrtvovalno in predano vodenje skupine ZALA za samopomoč starejših občanov na Prevaljah (predlagatelji: podžupanja Greta Jukič in Mira Praper).

3. PRIZNANJE OBČINE PREVALJE – JANEZ GORJANC, dr. med., Na produ 60, 2391 Prevalje -  za ustvarjalno organizacijsko delo na kulturnem področju v Kulturnem društvu Mohorjan in njegovo družbeno aktivno delo v Gorski reševalni službi (predlagatelji: Kulturno društvo Mohorjan in Društvo gorska reševalna služba Prevalje).

4. ZLATO SUŠNIKOVO PRIZNANJE – prof. HELENA BUHVALD GORENŠEK, Leše 58, 2391 Prevalje – za izjemno kvalitetno rast zborovskega petja na Prevaljah ter širšem slovenskem prostoru (predlagatelji: Kulturno društvo Mohorjan).

5. SREBRNO SUŠNIKOVO PRIZNANJE – FOLKLORNA SKUPINA LUKA KRAMOVC KD ŠENTANEL, Šentanel 30, 2391 Prevalje – za dolgoletno kvalitetno rast in prispevek pri ohranjanju kulturne dediščine in promoviranje kulturnega življenja Šentanela in Koroške (predlagatelj: Hedvika Gorenšek, svetnica Občine Prevalje).

6. BRONASTO SUŠNIKOVO PRIZNANJE – IVAN PETRIČ, Stražišče 10, 2391 Prevalje – za dolgoletno ljubiteljsko ustvarjanje na področju kulture in promociji in rasti malih vokalnih skupin (predlagatelji: Društvo vokalni kvintet Ajda).

7. ZLATO PRIZNANJE ZA ŠPORT – VLADIMIR PETRIČ, Na Fari 41a, 2391 Prevalje – za njegovo pionirsko in organizacijsko delo na področju športa, za rast in razvoj nogometa v Občini Prevalje (Predlagatelja: Lista za občino Prevalje in dr. Matija Tasič, župan Občine Prevalje).


K tč. 10

PREMOŽENJSKOPRAVNE ZADEVE 

a) Dopolnitev načrta razpolaganja z nepremičnim premoženjem, načrta oddaje v najem in načrta najema

Kratko obrazložitev je podala Emilija IVANČIČ. Povedala je, da se predlaga dve spremembi letnih načrtov z nepremičnega področja. Predlaga se sprememba, da se v načet razpolaganja z nepremičnim premoženjem doda parc. št. 290/44, kar predstavlja zemljišče pod dvigalom. Gre za brezplačno odsvojitev, ki se bo izvedla v skladu z zakonskimi omejitvami. Drug predlog je, da se v načrt oddaje v najem in načrt najema istočasno da v najem in vzame v najem  zemljišče v isti velikosti. Gre za najem pasu zemljišča ob šoli, ki je tudi v postopku odkupa. Zato občinska uprava predlaga, da se v navedenih načrtih dodajo parc. št., kakor izhaja iz priloženega gradiva.
Predsednik Odbora za komunalne zadeve in varstvo okolja, Matej PEČNIK, je podal pozitivno mnenje Odbora za komunalne zadeve in varstvo okolja.
Predsednica Odbora za proračun in finance, Tanja KLEMENC SEKUTI, je podala pozitivno mnenje Odbora za proračun in finance.

PODŽUPAN je dal kratko pojasnilo v zvezi z zemljiščem pod dvigalom. Pred 6 leti je nepremičninski sklad pristopil k projektu izgradnje dvigal. Za te potrebe je stanovanje v celi vertikali v enem delu namenil za prostor za dvigalo, drugi del stanovanj priključil k obstoječim stanovanjem, v zunanjem delu pa je bilo potrebno dograditi objekt. Za sam postopek upravnega dovoljenja je zadoščala podelitev stavbne pravice, na osnovi katere so lahko opravili gradnjo. Za prenos v last pa je potrebno, da je tisti tudi lastnik zemljišča pod objektom in neposrednega funkcionalnega zemljišča. Za ta namen je občinska uprava na osnovi vloge od nepremičninskega sklada pripravila ta predlog za neodplačen prenos. Zakon dovoljuje, da kadar gre za prenos med dvema osebama javnega prava in gre za širši družbeni interes, kar v tem primeru je, saj gre za odpravljanje arhitektonskih ovir in gre za starejše občane, ki se jim na ta način bistveno olajša bivanje na tistem območju, se lahko opravi neodplačen prenos. V neposredni bližini so še trije bloki. Pripravljenost, da na ta način simbolično sodelujemo, pomeni, da bo sklad v naslednjih letih pristopil podobno k investicijskim rešitvam še v sosednjih blokih. Poleg tega so pripravljeni, za primer širšega območja ob blokih, ki ni potrebno za drug namen kot za te bloke, dati brezplačno dolgoročno služnost, pripravljeni so vlagati v zunanjo ureditev tega območja, ki bi se uredilo tako, da bo primerno bivalno naselje. V okviru teh zemljišč se najde tudi ustrezna površina, ki bo namenjena za balinišče vsaj v dveh stezah. 
V času glasovanja je bilo v dvorani 16 svetnikov. 

S 16 glasovi za, 0 proti in 0 vzdržanih, je bil sprejet 

	SKLEP  št. 10:
	Občinski svet Občine Prevalje sprejme Dopolnitev Načrta oddaje nepremičnega premoženja v najem v Občini Prevalje za leto 2012 v k.o. Farna vas, ki je bil sprejet dne 26.01.2012, s tem, da se dodata parc. št. 163/4 in 163/3.  


	SKLEP  št. 11:
	Občinski svet Občine Prevalje sprejme Dopolnitev Načrta razpolaganja z nepremičnim premoženjem v Občini Prevalje za leto 2012 v k.o. Farna vas, ki je bil sprejet dne 26.01.2012, s tem, da se doda parc. št. 290/44.


	SKLEP  št. 12:
	Občinski svet Občine Prevalje sprejme Dopolnitev Načrta najema nepremičnega premoženja v Občini Prevalje za leto 2012 v k.o. Farna vas, ki je bil sprejet dne 26.01.2012, s tem, da se doda parc. št. 161/4.


K tč. 11
POBUDE IN VPRAŠANJA

Ivan PUNGARTNIK

- v imenu krajanov naselja Pod gonjami je podal pobudo za postavitev tabel, ki bi prikazovale vrstni red hišnih številk na začetku vzporednih ulic; 

- ali je občinska uprava posredovala odgovor upokojencem glede njihove prošnje za izgradnjo steze za balinanje?

- akti komunalnega podjetja na Ajpes-u niso usklajeni z ZGD-1, v sodni register so vpisani pokojni;

- ali so usklajene vse populacijske note, ki se posredujejo na ministrstvo glede čistilne naprave?

Marko KAVTIČNIK

- v imenu krajanov Spodnji kraj, hišne št. 23-30, je ponovno postavil vprašanje, kdaj se bo pričela sanacija navedene ceste. Začenja se čas neviht, voda zaliva kleti.

Sašo LODRANT

- zaprosil je za informacijo glede Spara in krožišča. Ali bo Spar širil poslovne površine in kdaj se bo začela izgradnja krožišča.

ŽUPAN je odgovoril, da je bil na Ministrstvu za infrastrukturo in prostor, vendar rebalans ni zagotovil finančnih sredstev za pričetek izgradnje. Spar bo širil poslovne površine in spreminjal okolico (predvidena je izgradnja novih parkirnih mest in dveh dodatnih trgovin).

Tanja KLEMENC SEKUTI

- občinska uprava naj na direktorja komunalnega podjetja naslovi poziv za dvakrat tedensko odvažanje plastike iz ekoloških otokov. Situacija je nevzdržna.

- ponovno je podala pobudo za postavitev oglasne deske za osmrtnice v Prezonalih, in prosi za odgovor s strani direktorja komunalnega podjetja.

- podala je pobudo za sanacijo ceste Perzonali mimo Troja.

Maks PUČELJ

- opozoril je tajnika in župana na obljubljen projekt ceste Dolga Brda- Belšak. Določena sredstva od Koceroda mora občina nameniti za to infrastrukturo. 

ŽUPAN je odgovoril, da občina še ni prejela sredstev od Koceroda.

- glede prekopa na Lokovici, na mestu, kjer ob nalivih voda zaliva na hiš. št. Lokovica 8, je postavil vprašanje ali občinska uprava ne more doseči dogovora z lastnikom na hiš. št  Lokovica 10 a? Ali naj le-tega stranka osebno civilno toži?

- pred proslavo svobodi in miru na Poljani se je vsako leto pokosilo pešpot, letos ni bilo pokošeno.

Bogdan PUPAVAC

- glede ceste Na produ, od hišne št. Na produ 45 a do hišne št. Na produ 29, je podal pobudo krajanov, da bi se ob rekonstrukciji ceste postavilo ležečega policaja, zaradi otrok in lažjega prečkanja ceste.

PODŽUPAN je glede postavitve ležečih policajev odgovoril, da je Komisija za cestnoprometno varnost obravnavala predlog. Ležeči policaji bodo postavljeni po predhodnem pisnem soglasju občanov, ki bivajo v neposredni bližini, da ne bo naknadno podanih zahtev po odškodnini za hrup in  postavitvi protihrupnih ograj. 

Hedvika GORENŠEK

- glede plakatiranja je v imenu organizatorjev prireditev in obiskovalcev postavila vprašanje kdo vodi nadzor nad plakatiranjem. Plakati na oglasnih deskah se lepijo čez že nalepljene plakate, čeprav samega dogodka še ni bilo. 

PODŽUPAN je odgovoril, da bo občinska uprava skupaj s komunalnim podjetjem ter inšpekcijsko preverila zadevo.

- nadalje je povedala, da je bila na Lešah v okviru Geoparka Karavanke ustvarjena vaška muzejska zbirka. Povprašala je ali imajo društva v kraju dolžnost, da urejajo zelenice, velike parkovne površine, ali je to naloga občine ali komunalnega podjetja? V kolikor je to naloga društev, naj občinska uprava to sporoči vsem društvom. 

PODŽUPANJA je odgovorila, da so vsi spomeniki, javne plastike, last občine vendar z njimi upravlja muzej. Za prebarvanje ali prenovo se mora občina posvetovali z muzejem. Trenutno potekajo dogovori o obnovi vrtiljaka, Forma vive pred Osnovno šolo. Spomeniki, kapelice in druga obeležja, so obnovljeni s pomočjo evropskih sredstev. Za vsa obeležja dejansko skrbi občina. Vseh obeležij v občini je 163. Stanovske organizacije, kot so npr. Borci, opozarjajo na določene stvari.  Trenutno poteka tudi dogovor za spominsko ploščo, Tehniko Netopir, ki jo je potrebno urediti. 

Marjan SONJAK 

- strinjal se je z Maksom Pučljem glede obljubljenega projekta cesta Dolga Brda- Belšak;

- povedal je, da so v občini potoki prvega razreda in posledično vsakoletno poplave. Eden izmed takih je Belški potok. Dal je pobudo, da občinska uprava naredi razvojni plan za dokončno ureditev tega potoka; 

- zaprosil je občinsko upravo, da krajevni skupnosti Šentanel v pisni obliki posreduje razvojni program Občine Prevalje za programsko obdobje 2014-2020, da se seznanijo z načrti za krajevno skupnost Šentanel; 

Maks PUČELJ se je strinjal, ter predlagal, da občinska uprava pripravi razvojni program za vse tri krajevne skupnosti. 

PODŽUPAN je v zvezi z razvojnim programom povedal, da je občina v fazi zbiranja pobud. Zato je pozval vse občane, vse krajane in krajevne skupnosti, da podajo ustne ali pisne pobude na občinsko upravo. Na delovnih sestankih bo oblikovan osnutek razvojnega programa, ki ga bodo obravnavali odbori in občinski svet. Aktivnosti že potekajo. Specifično problematiko in interese v krajevnih skupnostih najbolj poznajo krajevne skupnosti. Vse pobude so dobrodošle.

- podal je pobudo, da se sej krajevnih skupnosti udeleži predstavnik občinske uprave.

Franc JURIČAN

- zanimalo ga je kdo je odgovoren (in za katere zadeve) na Oddelku za komunalno in cestno gospodarstvo;

- cesta, ki vodi železnice do hišne št. Prisoje 16 je ekološka problematika;

- v terminskem planu v letošnjem letu sta Na Fari predvidena odsek od hišne št. Na Fari 41 do železnice, in odsek od hišne št. Na Fari 22 do Na Fari 10- kdaj se bodo pričela dela?

- od Osnovne šole na križišču, kjer cesta vodi iz centra Prevalj proti železnici, gre za glavno cesto s Fare, kjer dejansko teče veliko prometa. Na desno je zelo slab pregled. Prosi, da si občinska uprava ali svet za preventivo ogleda situacijo; 

- zaradi deževnih dni, so bili na reševalni službi te dni problemi. Prosi, da terminski plan za nadstrešek v letu 2013 drži;

- kakšna je dejanska cena ure za razsvetljavo v Športnem parku Ugasle peči in iz katerih sredstev je poplačana?

Bernard PAČNIK

- za območje Poljane je bilo pred leti govora o tem, da bo občina povezala kolesarsko stezo z Občino Mežica ter naprej z Občino Črna. Mestna občina Slovenj Gradec je to že izpeljala z Občino Mislinja. Prav tako se je Občina Ravne približala Mestni občini Slovenj Gradec. Ker projekta finančno ni možno izpeljati v kratkem, je predlagal, da se na Poljani uredi krožna pot- pot do Poljane, kjer bi bil speljan krog in po drugi strani pot nazaj (podobna pot kot je bila tekaška steza pozimi). Krožna pot bi služila za kolesarsko in sprehajalno pot, za rolerje, ter druge rekreativne namene. 

K tč. 12
RAZNO
a) Poročilo o pregledu članstva Občine Prevalje v organih Javnih zavodov in podjetij

Emilija IVANČIČ je povedala, da je s strani svetnice bila podana pobuda, da se predloži seznam vseh imenovanih predstavnikov Občine Prevalje v organih javnih zavodov in podjetij. Zahtevano se je posredovalo svetnikom.

b) Ostalo:
Dušan GOLNAR je povedal, da je Komisija za statut in pravna vprašanja na svoji 19. redni seji 23.5.2012 obravnavala sklep, ki ga je občinski svet sprejel 13.10.2011, s katerim je postavil zahtevo, da komunalno podjetje do konca leta 2011 uskladi ustanovitvene akte z veljavno zakonodajo. Ker zadeva še ni urejena, predlog odloka o ustanovitvi komunalnega podjetja še ni bil dan na dnevni red seje občinskega seta, mora nekdo odgovarjati. Na Ajpes-u so javno dostopni podatki, ki izhajajo iz sodnega registra. Vpisan je bivši direktor g. Blatnik, pokojni g. Bratina, g. Taks. Nastopile bodo težave z izplačili. G. Blatniku poteče elektronski podpis, nov direktor pa se še ne more vpisati v sodni register.

PODŽUPAN je odgovoril, da lahko občinski svet Občine Prevalje kot ustanovitelj ponovno sprejme sklep, da opozarja komunalno podjetje, da uredijo pravno-formalni status podjetja. Ureditev statusa komunalnega podjetja ni naloga občinske pravne službe kot tudi ne občinskih organov. 

Ivan PUNGARTNIK je pripomnil, da je v sodnem registru kot 100% lastnik vpisana Občina Ravne. Obstaja pa delitvena bilanca: Občina Ravne na Kor. poslovni delež 47,24%, Občina Prevalje 22,98%, Občina Mežica 15,52%, Občina Črna na Kor. 14,26%. Ali ta delitvena bilanca drži? V kolikor akti niso usklajeni z ZGD-1, velja statut podjetja, ki pa predvideva, da morajo vsi občinski sveti potrditi direktorja, sicer ni potrjen. Občinski svet Občine Prevalje ni potrdil direktorja, zato gre za kršitev.

Hedvika GORENŠEK je vse svetnike in občane Občine Prevalje povabila na Leše, v rudarsko vas. Povedala je, da je na Lešah nova muzejska soba, posvečena 118 letnemu delovanju leškega premogovnika. Je lepo urejena in v ponos Občini Prevalje ter Lešam. Nadalje je povedala, da je akademski pevski zbor Mohorjan osvojil srebrno državno priznanje, s čimer se je uvrstil med sedem najboljših zborov v Sloveniji, na mednarodnem tekmovanju v Bratislavi pa je osvojil zlato priznanje, na kar smo lahko ponosni. 

ŽUPAN je vse svetnike povabil na zaključno prireditev osnovnošolcev, ki se je ravno odvijala v Veliki dvorani Družbenega doma na Prevaljah. 

Seja je bila zaključena ob 18.30 uri.

       Zapisala                                                                                              Župan 

   Emilija IVANČIČ                                                                         dr. Matija TASIČ
POROČILO O IZVRŠITVI SKLEPOV
Sklep št. 1 - izvršena na seji.

Sklep št. 2 - izvršen, zapisnik je odložen v zbirko listin in posredovan v objavo na spletu. 

Sklep št. 3 - izvršen.
Sklep št. 4 - izvršen, sklep je bil posredovan Centru za socialno delo.

Sklep št. 5-12 - izvršen.
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