
OBČINA ČRENŠOVCI

Občinski svet
Z A P I S N I K 
23. seje Občinskega sveta Občine Črenšovci, ki je bila dne, 9. 11. 2021  ob 17. uri, 
v prostorih Osnovne šole Franceta Prešerna Črenšovci.
Sejo je vodila županja Vera Markoja in ugotovila, da so prisotni naslednji člani OS: Miha Horvat, Irena Nerad, Damijan Hozjan, Dušan Utroša, Dominik Horvat, Jožica Vaupotič, Romana Lebar, Goran Maučec, Boris Kreslin, mag. Roman Kolenko,  Anton Radman in Ludvik Horvat.

Odsotna svetnika: dr. Matej Kolenko, Marija Ternar in Milan Gabor.

Ostali prisotni: Stanko Lebar, Milena Antolin in Jožica Cigan - občinska uprava, Bojan Rajk - Murski val. 

Ad/1


Županja Vera Markoja je ugotovila, da je prisotnih 12 članov OS in je OS sklepčen ter pod

Ad/2
predlagala naslednji DNEVNI RED:

1. Ugotovitev prisotnosti članov Občinskega sveta Občine Črenšovci,

2. Določitev dnevnega reda 23. seje Občinskega sveta Občine Črenšovci,
3. Pregled in potrditev zapisnika 22. redne seje Občinskega sveta Občine Črenšovci,
4. Obravnava in sprejem rebalansa proračuna Občine Črenšovci za leto 2021,
5. Obravnava in sprejem Letnega programa ravnanja s komunalnimi odpadki v Občini Črenšovci za 

leto 2022,
6. Tekoče zadeve,

7. Vprašanja in pobude članov občinskega sveta.

Soglasno je bil sprejet  SKLEP štev. SKLEP štev. 0320-23/2021-230:

Občinski svet Občine Črenšovci sprejme predlog dnevnega reda 23. seje OS.

Ad/3
Županja je podala pregled zapisnika in realizacijo sprejetih sklepov 22. seje, ki je bila 22. 9. 2021.

Mag. Roman Kolenko, član OS, je predlagal popravek zapisnika in sicer, da se v zapisniku v točki 7, pri njegovi razpravi besedilo glasi: »ki podpira predlog odbora in meni, da poenostavitev postopka pri pregledu predlogov – združitev pregleda projektov s strani občinske uprave in s strani strokovne komisije ni smiselna«.
Soglasno je bil sprejet  SKLEP štev. 0320-23/2021-231:
Občinski svet Občine Črenšovci potrdi zapisnik 22. redne seje OS s popravkom, kot ga je predlagal svetnik mag. Roman Kolenko.
Ad/4

Županja je predstavila predlog rebalansa proračuna za leto 2021.
Miha Horvat, član OS in predsednik Odbora za proračun, finance in gospodarske dejavnosti je predstavil mnenje odbora, da je predlagani rebalans proračuna Občine Črenšovci za leto 2021 primerna osnova za obravnavo in sprejem na OS. 
Anton Radman, član OS, je povedal, da ga moti, da predloga rebalansa ni obravnaval Odbor za infrastrukturo in komunalo oziroma ne obravnava tudi drugih zadev s svojega področja, pozdravlja pa možnost vključitve občine v medobčinski inšpektorat Ljutomer.
Damijan Hozjan, član OS, je povedal, da ga preseneča izpad odkupa prostora pri kulturni dvorani v Črenšovcih in pričakuje nakup po primerni oziroma tržni ceni.
Miha Horvat, član OS, je predlagal, glede na to, da je v letošnjem proračunu bila predvidena proračunska postavka za nakup parcele v Žižkih, iz rebalansa pa je črtana, sprejem sklepa, da se v proračun za leto 2022 uvrsti postavka za nakup parcele v Žižkih.
Mag. Roman Kolenko, član OS, je povedal, da predlog proračuna pripravi županja, svetniki pa ga podprejo ali ne oziroma predlagajo lahko amandmaje.

Po končani razpravi so člani OS z 11 glasovi za sprejeli SKLEP  štev. 0320-23/2021-233:
Občinski svet Občine Črenšovci sprejme Odlok o rebalansu proračuna Občine Črenšovci za leto 2021.
Ad/5
Županja je povedala, da je podjetje Saubermacher – Komunala Lendava  pripravilo Letni program ravnanja s komunalnimi odpadki v Občini Črenšovci za leto 2022, ki so ga svetniki prejeli v prilogi vabila. 
Soglasno je bil sprejet  SKLEP štev. 0320-23/2021-234:
Občinski svet Občine Črenšovci potrjuje podjetju Saubermacher – Komunala Murska Sobota d.o.o. Letni program ravnanja s komunalnimi odpadki v Občini Črenšovci za leto 2022  z dne 29. 9. 2021.

Ad/6
Županja je podala nekaj informacij:

· Glede predloga za vzpostavitev novega stanovanjskega naselja v Žižkih je bil z lastnikom, svetnikom Mihom Horvatom in projektantom opravljen sestanek, na katerem je bilo dogovorjeno, da lastnik pripravi projektno dokumentacijo. V kontaktu je tudi z Elektro Maribor za preselitev daljnovoda. 

· Poplavna študija je dana v recenzijo na DRSV, ki je zagotovil, da bo izdelana do konca letošnjega leta. 

· Sklad kmetijskih zemljišč je podal tožbo proti občini zaradi neupravičene obogatitve v višini 4.925,18 EUR, ki se nanaša na kmetijsko zemljišče, ki v postopku prenosa kmetijskih zemljišč na sklad leta 1994 ni bila prenesena in jo je občina 2015 prodala. Na pripravljalnem naroku je bila sklenjena poravnava v višini 2.500 EUR, saj je sodišče mnenja, da bi zemljišče moralo biti v lasti Sklada, a je zagovarjala dejstvo, da je bila napaka tudi sklada, ker ni zahteval, da se predmetno zemljišče prenese takrat na sklad. 
· 14. oktobra je na Direkciji za infrastrukturo potekala recenzija projekta Ureditev kolesarske steze Črenšovci – Gomilica, na podlagi katere mora projektant pripraviti novo dopolnjeno verzijo dokumentacije in se uspeli dogovoriti, da se to nevarno in obremenjeno državno cesto tudi v živo predstavi predstavnikom direkcije, ki bodo  kolesarsko stezo vključili v državni NRP. 

· Miklavževanje se bo tudi letos izvedlo po vaseh. Predsednike vaških odborov je pozvala, da podajo termin izvedbe, da pripravimo obvestila.

· Glede tretjega vodnega vira se je poiskal možni izvajalec, ki pa je podal ponudbo z visokim zneskom za ureditev dostopov oz. ceste do teh lokacij. S člani skupine za pripravo projekta  je dogovorjeno, da se izdela projekt za izvedbo dostopov in poišče še druge izvajalce, ki bi lahko izvajali raziskave. 

· 15. oktobra se je udeležila seje Sveta regije na Razkrižju, kjer so: 
· bile podane informacije o izvajanju dogovora za razvoj regij in o trenutnih razmerah širjenja okužb s koronavirusom ter sprejeta stališča do tega pomembnega vprašanja za zdravje ljudi,

· sprejeli sklep o pospešitvi sprejemanja OPN in začrtali določene aktivnosti, zlasti za izdelavo Hidrološko hidravlične študije za celotno regijo, ki jo mora sofinancirati država,

· v pomemben regijski projekt uvrstili Paliativni center v Občni Velika Polana,

· se seznanili s stanjem na področju financiranja regijskih društev v MO Murska Sobota in sprejeli sklep, da se to financiranje preveri za celotno območje Pomurja,

· sprejeli nekatere pobude za izvajanje programa javnih del, kjer imamo občine probleme,  da bodo ta bolj učinkovita,
· sprejeli odločitev, da se v ZD Murska Sobota organizira 24 urno dežurstvo na področju zobozdravstva za celotno regijo, del stroškov bodo pokrivale občine,

· obnovili prizadevanja za uresničitev železniške proge Beltinci – Lendava – Redisc in sklep naslovili na vlado,

· se seznanili o možnostih odstranjevanja blata iz komunalnih čistilnih naprav in na to temo na naslednjo sejo povabili predstavnike MO Ptuj, ki imajo na tem področju rešitve in zadolžili CEROP, da pripravi finančne izračune za predlagane rešitve.
· Projekt »PELJEM IN SPREMLJAM« se uspešno izvaja. Opravljeni so bili že prvi prevozi. 
· Pričele so se aktivnosti za pridobitev gradbenega dovoljenja s strani koncesionarja Petrol za izgradnjo plinovodnega omrežja do naselja Črenšovci. 

· Z župnijo Črenšovci se dogovarjamo o zamenjavi zemljišč v središču Črenšovcev, za potrebe novih parkirnih mest. Bila je na sestanku gospodarskega sveta župnije, kjer so se člani s predlogom strinjali. Imamo tudi ustno odobritev škofije, čakamo še na pisno.

Ludvik Horvat, član OS, je opozoril, da lansko leto v romsko naselje Kamenci ni bilo Miklavža in bi želeli, da jih letos obišče. Sicer so otroci darila dobili, vseeno pa čakajo tudi Miklavža.
Ad/7
Anton Radman, član OS, je predlagal, da se razmisli o ustanovitvi javnega komunalnega podjetja, saj meni, da redno zaposleni gleda na delo in pripadnost podjetju drugače kot tisti, ki dela preko javnih del in ve, da mu bo delovno razmerje po določenem času prenehalo.
Damijan Hozjan, član OS, je predlagal, da bi bilo ob zamenjavi parcel z župnijo smiselno pristopiti tudi k reševanju garaž stanovalcev bloka, ki pričakujejo, da pogoje za postavitev določi občina.
Stanko Lebar je povedal, da je projekt za postavitev garaž bil pripravljen že pred leti, vendar med stanovalci ni prišlo do soglasja.

Jožica Vaupotič, članica OS, je vprašala ali je že bila obravnavana vloga ŠD Sloparca Beltinci, v katerem trenirajo tudi otroci iz naše občine. Predstavila je razmišljanje o trim stezi oziroma lesenem mostu preko potoka  Črnec proti odranski stezi ter povedala, da ob obisku Vlade RS v Pomurju predlagala, da bi se g. Vizjak, minister za okolje in prostor, sestal z županjo glede čistilne. 
Na vprašanje Antona Radmana, člana OS, kdo je naš predstavnik v CEROP Puconci, je županja povedala, da je pooblastila direktorico občinske uprave, dokler ne bo sprejet nov akt podjetja.
Miha Horvata, člana OS, je zanimalo kako daleč je ureditev poročne dvorane, ali že potekajo aktivnosti občinskega praznika drugo leto ob 700 letnici prve pisne omembe naših krajev in kako je z monografijo.

Županja je povedala, da se je prostor za poročno dvorano začel urejati, prav tako zgornje sanitarije. Postavila se bo tudi ploščad za invalide in nova zadnja zunanja vrata. Monografija se pripravlja.
Damijan Hozjan, član OS, je povabil prisotne k vpisu abonmaja za starejše. Cena abonmajske vstopnice je 15,00 EUR. Predvidena sta dva glasbena in dva gledališka dogodka v živo.  

Ker je bil dnevni red izčrpan, je županja sejo zaključila ob 19.35
Seja je posneta z diktafonom in shranjena na spominskem mediju, ki se hrani v upravi Občine Črenšovci.

Zapisala:
                          


                                                                Sejo vodila:

Jožica CIGAN  


                                                                                  Vera MARKOJA, županja
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