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OBRAZLOŽITEV
K PREDLOGU REBALANSA I
PRORAČUNA OBČINE KOSTANJEVICA NA KRKI
 ZA LETO 2015
UVOD

Občinski svet Občine Kostanjevica na Krki je dopolnjen predlog proračuna Občine Kostanjevica na Krki obravnaval in sprejel na 5. redni seji, dne 15.04.2015. Odlok o proračunu je bil objavljen v Uradnem listu št. 28/2015, dne 24.04.2015 in je pričel veljati naslednji dan po objavi. Po tem datumu so bile dne 25.05.2015 opravljene prerazporeditve župana in finančne službe. Dne 23.07.2015 je bil na 6. redni seji obravnavan predlog rebalansa I za leto 2015, vendar ni bil potrjen. Z dnem 24.07.2015 je  datiran zadnji veljavni občinski proračun, ko so bile pravice porabe na podlagi sklepa župana iz proračunske rezervacije prenešene na postavko za sodelovanje na sejmih in predstavitvah - turistična promocija Kostanjevice na svetovni razstavi Expo Milano 2015 v okviru Združenja zgodovinskih mest Slovenije.
Predlog rebalansa je potreben, kot je bilo že ob prvi predložitvi predloga rebalansa  povedano, predvsem iz razloga, ker občina s strani Ministrstva za okolje in prostor pričakuje v letošnjem letu 75.299,81 EUR državnih sredstev za sanacijo cestnega usada na lokalni cesti LC 191221, torej ob cesti Vrtača – Vrbje. Ta znesek je bil v prejšnjem predlogu rebalansa višji za 44.433,95 EUR iz razloga, ker je bila tudi ocena celotne investicije višja. Kot vemo, je do usada na tej lokalni cesti prišlo po lanskoletnih septembrskih obilnih padavinah, ki so povzročile omenjeni plaz.

Prvega avgusta 2015 je začela veljati novela Zakona o izvrševanju proračunov RS za leti 2014 in 2015 (ZIPRS1415-F, Uradni list RS, št. 55/2015), kjer je določena nova višina povprečnine za obdobje od 1. julija 2015 do 31. decembra 2015, in sicer v višini 519,00 evrov. Spomnimo, da je bila na podlagi Dogovora o višini povprečnine za leto 2015 le-ta določena v višini 500,83 evrov. Iz naslova višje povprečnine Občini Kostanjevica na Krki pripada za 17.230 evrov manj dohodnine, vendar bo finančna izravnava višja za 42.877 evrov, tako bo občinski proračun višji v skupnem za 25.647 evrov iz naslova dohodnine in finančne izravnave.
V predlogu rebalansa I so na prihodkovni strani spremembe tudi pri kapitalskih prihodkih, višji so za 37.000 EUR glede na sprejeti proračun, saj bo občina pristopila k prodaji stavbnega zemljišča ob Ljubljanski cesti (parc. št. 1459/12 in 1460/4, k.o. Kostanjevica), nekaj prihodkov iz tega naslova pa se pričakuje od manjših prodaj, ki so zajete v letnem programu prodaje in nabave občinskega stvarnega in finančnega premoženja.  Višji ( za 1.010 evrov) so tudi prihodki od zakupnin za počitniški objekt v Nerezinah, ki je letošnje poletje polno zaseden. Višji (za 1.283 evrov) so tudi prihodki iz naslova podeljenih koncesij, saj je občina poleg nakazila koncesijske dajatve za trajnostno gospodarjenje z divjadjo letos prvič prejela tudi koncesijsko dajatev za vzdrževanje gozdnih cest, s strani Sklada kmetijskih zemljišč in gozdov Republike Slovenije.
Glede na splošno znižanje obrestnih mer poslovnih bank za vezavo depozitov  je bilo v predlogu rebalansa potrebno znižati prihodke od obresti, ti so nižji za 1.900 EUR glede na sprejeti proračun.

V predlog rebalansa I so vključene tudi prejete donacije domačih pravnih in fizičnih oseb, ki so namenjene izvedbi občinskega praznika občine Kostanjevica na Krki.  

Na odhodkovni strani pa so v predlogu rebalansa I spremembe pri umestitivi nove proračunske postavke in sprememba načrta razvojnih programov v delu, ki se nanaša na sanacijo cestnega usada na lokalni cesti proti Vrbju, poleg tega pa je zmanjšanje tudi na postavki za ureditev fekalne kanalizacije Slinovce, do katere je prišlo zaradi časovne nezmožnosti uskladitve potrebnih aktivnosti na planiranem projektu in terminom dokončanja izvedbe osnovnega projekta Hidravlična izboljšava  vodovodnega sistema na območju   Posavja. Nova je tudi proračunska postavka  za termalno vodo – vrtino, kjer so pravice porabe rezervirane za  aktivnosti, povezane s pridobitvijo koncesije za izkoriščanje termalne vode. Višja je tudi proračunska postavka za obnovo stražnega stolpa, kjer je predračunska vrednost obnove strehe višja od trenutnega plana. Glede na sklep občinskega sveta, sprejet na zadnji redni seji, so bile pravice porabe na postavki za društva, ki delujejo v javnem interesu, vrnjene na raven leta 2014. Gre za naslednja društva: PGD Kostanjevica na Krki, PGD Prekopa ter Kulturno društvo Pihalni orkester Kostanjevica na Krki.
Po vseh teh spremembah znaša usklajen predlog rebalansa na prihodkovni strani 2.474.577 evrov, kar je za 140.455 EUR več glede na sprejeti proračun, na odhodkovni strani pa 2.576.889 evrov, kar je za 119.980 EUR več glede na sprejeti proračun.
V obrazložitvah posebnega dela predloga rebalansa I za leto 2015 so po posameznih proračunskih uporabnikih obrazložene tiste proračunske postavke, kjer je indeks REBALANS_I (stolpec 3) glede na VP_2015 (stolpec 2) višji ali enak 120 oziroma nižji ali enak 80. Podrobnejše obrazložitve so podane v nadaljevanju.
1000 OBČINSKI SVET
Na področju delovanja občinskega sveta so v  predlogu rebalansa I pravice porabe glede na veljavni  proračun višje za 10,9%. Znižanje je  na postavki delnega povračila stroškov volilne kampanje, kjer je sedaj znana višina povračila organizatorju volilne kampanje. Višje (za 30,8%) so pravice porabe za sejnine občinskega sveta, odborov in komisij, ki bodo v večjem številu zasedale v jesenskem času, ob pripravi predloga proračuna za leto 2016. Povečanje je na postavki za članstvo v drugih organizacijah in združenjih, kjer je znana višina članarine za članstvo v Združenju zgodovinskih mest Slovenije, ta na letni ravni znaša 1.500 evrov.
1001 NADZORNI ODBOR

Na področju delovanja nadzornega odbora pravice porabe v predlogu rebalansa I ostajajo nespremenjene, razlika glede na veljavni proračun je le v povečanju sejnin in znižanju materialnih stroškov za člane nadzornega odbora.
1002 ŽUPAN

Na področju delovanja župana se pravice porabe v predlogu rebalansa I povečujejo za 5,1% glede na veljavni proračun. Sprememba je pri postavki za nadomestilo za nepoklicno opravljanje funkcij župana in podžupana. Župan je konec maja 2015 imenoval podžupana, ki funkcijo opravlja nepoklicno, zato je bil narejen točen izračun za izplačilo nadomestila, za kar so bile pravice porabe na tej postavki povečane za 1.728 EUR. Glede na prejete donacije so povečane tudi pravice porabe na postavki za občinski praznik občine Kostanjevica na Krki, s tem je utemeljena tudi namenskost porabe.
2000 OBČINSKA UPRAVA

Na področju delovanja občinske uprave pravice porabe v predlogu rebalansa I ostajajo skoraj nespremenjene, razlika v višini 220 EUR izhaja iz znižanja postavke za nakup sredstev in opreme za delo upravnih organov. 
2002 SPLOŠNE ZADEVE

Na področju splošnih zadev so pravice porabe v predlogu rebalansa I višje za 4,1% glede na sprejeti proračun. Povišanje  je na  postavki za sofinanciranje opremljanja društev za potrebe civilne zaščite, ker je bila nabavljena delovna zaščitna obleka za potrebe civilne zaščite, višje pa so tudi pravice porabe na postavkah za dejavnost obeh prostovoljnih gasilskih društev.
2003 GOSPODARSKA INFRASTRUKTURA, UREJANJE PROSTORA

IN VARSTVO OKOLJA

Na področju gospodarske infrastrukture, urejanja prostora in varstva okolja smo in  bomo izvajali načrtovane aktivnosti z upoštevanjem naslednjih izhodišč: 

· da se projekti izvajajo v največji možni meri,

· da se realizirajo nujna tekoča dela /vzdrževanje/,

· da se dinamika del  in obseg plačil prilagajajo razpoložljivim sredstvom. 
Planirana sredstva za obravnavano področje se znižujejo  iz 1.059.522 EUR na 1.030.295 EUR, to je za 29.227 EUR  (indeks 97,2).

Postavka za fekalno kanalizacijo Globočice – Slinovce se zniža iz 29.000,00 EUR na 00,00 EUR, kar pomeni, da se planirana aktivnost ne bo izvedla. Razlog je v časovni nezmožnosti uskladitve potrebnih aktivnosti na planiranem projektu in terminom dokončanja izvedbe osnovnega projekta Hidravlična izboljšava  vodovodnega sistema na območju   Posavja.
2004 DRUŽBENE DEJAVNOSTI

Na področju družbenih dejavnosti so pravice porabe v predlogu rebalansa I višje za 1,8% glede na veljavni proračun.

Do spremembe je prišlo na področju  prometne varnosti, mrliško ogledne službe, na drugih programih v pomoč družini  ter na področju socialnega varstva starih.

0802 Policijska in kriminalistična dejavnost

08029001 Prometna varnost

42170000 Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu

Sredstva na postavki so namenjena za delovanje sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu. Svet za svoje delo  ter za uresničitev zastavljenih letnih ciljev pridobiva sredstva tudi z donacijami. Da se zagotovi namenskost porabe prejetih donacij, so sredstva na postavki višja za 450,00 EUR. Sredstva bodo namenili za pokritje stroškov izvedbe lutkovne predstave 113, v sodelovanju s Policijo, v začetku septembra.

1707 Drugi programi na področju zdravstva

17079002 Mrliško ogledna služba

33440000 Mrliško ogledna služba

Sredstva na postavki so namenjena kritju stroškov mrliško ogledne službe ter obdukcij v primeru nenadne smrti.  V letu 2015 je  bilo tako  opravljenih že  pet  mrliških ogledov in ena obdukcija. Občinska uprava ocenjuje, da sredstva na postavki ne bodo zadostovala za pokritje stroškov do konca proračunskega leta, zato se postavka poviša za  30,8%.  
2002 Varstvo otrok in družine
20029001 Drugi programi v pomoč družini
35390001 Darila ob rojstvu otroka

Glede na zmanjšano število rojstev v občini so bile pravice porabe znižane za 33,3% oziroma za 2.000 evrov. 
2004 Izvajanje programov socialnega varstva

20049003 Socialno varstvo starih

35310000 Oskrba splošni domovi

Navedena postavka se povišuje za 19,3%, kar  je posledica dveh novih vključitev v domsko oskrbo ob  koncu leta 2014 ter povišanja doplačila lokalne skupnosti k storitvam domske oskrbe. Centri za socialno delo so po uradni dolžnosti v prvi polovici leta 2015 opravili preračun oskrbnin, iz katerih izhaja, da je  prišlo do povišanja prispevka doplačila lokalne skupnosti.

2005 JAVNE FINANCE, PRORAČUN

TER GOSPODARSKE DEJAVNOSTI

Na področju javnih financ, proračuna ter gospodarskih dejavnosti se pravice porabe v predlogu rebalansa I zvišujejo za 58,7% glede na veljavni proračun, iz naslova uvrstitve novega projekta sanacije plazu, nove postavke za termalno vodo oziroma vrtino ter zaradi povečanja pravic porabe za obnovo stražnega stolpa.
1102 Program reforme kmetijstva in živilstva

11029002 Razvoj in prilagajanje podeželskih območij
50630000 Obnova stražnega stolpa

Glede na predračunsko vrednost obnove strehe na stražnem stolpu je bilo potrebno povišati pravice porabe na tej postavki za 5.000 evrov.

1403 Promocija Slovenije, razvoj turizma in gostinstva

14039002 Spodbujanje razvoja turizma in gostinstva
55900000 Termalna voda – vrtina

Postavka v predlogu rebalansa I je predvidena za izvedbo aktivnosti, povezanih s pridobitvijo koncesije za izkoriščanje termalne vode
2302 Posebna proračunska rezerva in programi pomoči v primerih nesreč

23029002 Posebni programi pomoči v primerih nesreč

70800000 Sanacija cestnega usada na lokalni cesti LC 191221
Postavka v  višini 112.753 EUR se uvaja v proračun iz razloga, ker  občina od Ministrstva za okolje in prostor pričakuje 75.300 EUR nepovratnih sredstev v letošnjem letu, v primeru izvedbe sanacije cestnega usada, kot je predvidena z geološko–geomehanskim poročilom. Podrobnejša analiza bo obdelana v PZI dokumentaciji. Višina nepovratnih sredstev je določena na podlagi pravnomočne odločitve o izboru najugodnejšega  ponudnika.
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