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Odgovor na vprašanje v zvezi z načrti pokopališč
Na 4. redni seji občinskega sveta dne 14. 3. 2019 je bilo postavljeno naslednje vprašanje: 

»Zakaj na pokopališčih v občini Komen ni poenoten sistem, da je pred vhodom na pokopališča objavljen načrt pokopališča s prikazom oštevilčenja grobnih mest.«

Odgovor:
Za pripravo odgovora smo vprašanje po elektronski pošti dne 20. 3. 2019 poslali koncesionarju izvajanja gospodarske javne službe urejanja in vzdrževanja pokopališč v občini Komen Komunalno stanovanjskemu podjetju d.d. Sežana. 
Milan Vitez, vodja enote pogrebno-pokopališke dejavnosti ter urejanja javnih površin in zelenic na Komunalno stanovanjskem podjetju d.d. Sežana nam je po elektronski pošti dne 3. 4. 2019 poslal naslednji odgovor: 

V času trajanja koncesije, katera poteče letos, so bili za vseh 13 pokopališč v občini Komen izdelani načrti pokopališč z vrisanimi grobnimi polji. Načrte je v času trajanja koncesije po naročilu izdelala geodetska služba podjetja Krasinvest iz Sežane in sicer postopoma vsako leto za nekaj pokopališč. Načrte z vrisanimi grobnimi polji bomo do konca meseca aprila 2019 izobesili na oglasne deske na vseh pokopališčih. V skladu z uredbo GDPR (Splošna uredba EU o varstvu podatkov) ostalih podatkov, ki se vodijo v pokopališkem katastru, pa se javno ne sme objaviti. 
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