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MESTNA OBČINA PTUJ

ŽUPAN

Mestni trg 1, 2250 Ptuj

Telefon: 02 748 29 99, 02 748 29 13

Telefaks: 02 748 29 98

E-pošta: moptuj@ptuj.si
Številka: 149/06
Datum: 13.7. 2006
Mestnemu svetu

Mestne občine Ptuj

ZADEVA: Stališče do rešitve v DLN (Državni lokacijski načrt) za avtocesto Slivnica – Draženci; krožišče G9 ob Draženski cesti na Ptuju (Hajdini)

Na podlagi 20. člena Statuta Mestne občine Ptuj (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 6/99 - prečiščeno besedilo, 2/01 in 1/03 in 12/05) in v skladu s 126. členom Poslovnika mestnega sveta (Uradni vestnik občin Ormož in Ptuj št. 11/95 in Uradni vestnik Mestne občine Ptuj št. 6/99) predlagam mestnemu svetu, da zavzame stališče o morebitnih spremembah DLN AC Slivnica – Draženci – križišče G9 ob Draženski cesti.
Pobudo je podal svetnik g. Rožmarin, prav tako pa svetnik g. Fajt svetniško vprašanje.

Javna razgrnitev Državnega lokacijskega načrta (DLN) za območje trase avtoceste Fram (Slivnica) – Ptuj (Draženci) je bila v času od 29.11. do 28.12.2004, v okviru razgrnitve pa 08.12.2004 javna obravnava v Mestni četrti Breg (le-te četrti se dotika trasa avtoceste) za Mestno občino Ptuj. Na javni razpravi je bila zraven ostalega zahtevana cestna povezava Draženska cesta s pokopališčem v Hajdini, brez predloga rešitve križišča z obstoječo glavno cesto Hajdina – Macelj (G-9). Ministrstvo za okolje in prostor, ki je vodilo postopek, je pobudo upoštevalo z ureditvijo prečkanja G-9 kot krožišče. DLN je sprejela vlada z mnenji vseh občin z dne 21.07.2005.

Po sprejetju in objavi odloka o DLN je v mesecu decembru 2005 krajanka vprašala na Skupni občinski upravi, če je mogoče spremeniti izvedbo križišča iz predlaganega krožišča na obstoječi podvoz (pod G-9). Iz družbe za državne ceste je Skupna občinska uprava pridobila pritrdilni ustni odgovor. Novi predlog v ničemer ne spreminja DLN, stroški pa so bistveno manjši.

Nato je v začetku letošnjega leta krajanka podala pobudo za spremembo križišča na svet MČ Breg (23. seja, dne 22.02.2006). 

Svet je sprejel dva sklepa, in sicer:

· svet MČ Breg podpira krožišče

· izvede se anketa glede rešitve omenjenega križišča.

Anketa je bila izvedena z dne 08.03.2006, rezultati v razmerju 71% proti 29% so bili v prid podvozu. Svet MČ Breg je na marčevski seji vzel na znanje rezultate ankete in dobil novo pobudo, ki zahteva rešitev križišča kot krožišče oziroma se naj izvede anketa na celotnem območju mestne četrti. Križišče je obravnaval na pobudo MČ Breg tudi Odbor za urejanje prostora in varstvo okolja v občini Hajdina (11.05.2006), ki je zahteval izvedbo v varianti podvoza, krožišče pa se naj zgradi na Spodnji Hajdini. 

Prejeli smo pisni odgovor DARS-a d.d. (28.06.2006), kjer pojasnjujejo, da odstopanja od tehničnih rešitev ne smejo biti v nasprotju z javnimi interesi, z njimi morajo soglašati nosilci urejanja prostora, ki jih ta odstopanja zadevajo. Odstopanja od potrjenih tehničnih rešitev so dopustna le v primeru, da se posegi izvajajo znotraj ureditvenega območja DLN AC odsek Slivnica – Draženci. Prestavitev krožišča izven toleranc DLN ni možna, saj bi posegali izven meja ureditvenega načrta.

Ker je Mestna občina Ptuj podala mnenje k DLN, mora o morebitnih spremembah zavzeti ustrezno stališče. 

                                                                                              Dr. Štefan ČELAN,









          župan









Mestne občine Ptuj

Priloge:

- anketa (priloženo pobudi)

- rezultati ankete (priloženo pobudi)

- nova pobuda občanov (priloženo pobudi)

- zabeležka sestanka odbora za infrastrukturo na Hajdini (priloženo pobudi)

- kartografski izsek iz DLN (priloženo pobudi)

- odbor DARS d.d
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