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Tč. 1
Mestni svet

Številka: 062-02-2/02-106
Datum:  20.6.2006
Z A P I S N I K

42. redne seje Mestnega sveta Mestne občine Ptuj, ki je bila v torek, 20. junija 2006, ob 13. uri v sejni sobi na Magistratu na Ptuju, Mestni trg 1/I, soba 8. 
Sejo je na podlagi 20. člena Statuta Mestne občine Ptuj (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 6/99-prečiščeno besedilo, 2/01 in 1/03) in 35. člena Poslovnika Mestnega sveta Mestne občine Ptuj (Uradni vestnik občin Ormož in Ptuj, št. 11/95 in Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 6/99) sklical in vodil dr. Štefan Čelan, župan Mestne občine Ptuj.

Predsedujoči je uvodoma pozdravil prisotne na seji in ugotovil sklepčnost seje. Od 29 članov sveta je bilo na začetku prisotnih 25 svetnikov, s čimer je na podlagi 9. člena Statuta Mestne občine Ptuj bila podana sklepčnost seje. Svet je na podlagi 1. odstavka 67. člena Poslovnika sveta zato lahko nadaljeval s sejo in veljavno sprejemal odločitve.
Med sejo se je seje udeležil še svetnik Peter Pribožič (ob 14. uri) in je tako bilo na seji navzočih največ  26 svetnikov.
Zaradi drugih obveznosti sta svojo odsotnost s seje predhodno napovedala in opravičila mag. Miran Kerin in Jurij Šarman.

Na seji so bili navzoči še naslednji povabljeni na sejo:
· mag. Stanko GLAŽAR, direktor Občinske uprave MO Ptuj

· mag. Janez MERC, vodja Oddelka za splošne zadeve

· Tanja FARIČ, vodja Oddelka za finance

· Ivan VIDOVIČ, vodja Oddelka za družbene dejavnosti

· Klavdija PETEK, vodja Oddelka za gospodarstvo

· Janko ŠIREC, vodja Oddelka za gospodarsko infrastrukturo in okolje

· Alenka KORPAR, v.d. vodje  SOU

· Stanislav NAPAST, zunanji svetovalec na SOU (pri tč. 4, 5 in 6/42)

· Simona KAŠMAN, višja svetovalka za kakovost in analitiko

· Dragica ŠTEFLIČ, pravnica na Oddelku za splošne zadeve 

· Tanja OSTRMAN RENAULT, višja svetovalka v Uradu župana

· Branko NOVAK,  koordinator za delovna telesa mestnega sveta (pri tč.3/42)

· Aleksander DOLENC, direktor LTO Ptuj (pri tč.15/42)

· V nekaterih točkah dnevnega reda so bili na seji navzoči novinarji: Majda Goznik, Anemari 
          Kekec, Slavica Pičerko Peklar, Tanja Srečkovič, Leonida Ladinek, Nevenka Dobljekar in  

          Franc Milošič.

DOLOČITEV DNEVNEGA REDA:

Z vabili za 42. redno sejo je sklicatelj predlagal 18 točk možnega dnevnega reda. Skupaj z vabilom za sejo so 8.6.2006 prejemniki gradiva prejeli pisno gradivo za 1., 2.,  4., 5. a in b, 6., 7. 9., 10., 11., 12., 13. in 14. točko dnevnega reda, z dodatno odposlanim gradivom 13.6.2006 pa manjkajoče gradivo za 2., 3., 8., 15., 16.,17. in 18. točko dnevnega reda.

· Združitev faz obravnave osnutka in obravnave predloga dokumenta (skrajšani postopek) v 4. točki dnevnega reda:

Na podlagi 150. člena Poslovnika sveta je župan kot predlagatelj Predloga odloka o spremembi območij naselij Grajena in Ptuj mestnemu svetu predlog odloka predlagal v obravnavo in sprejem po skrajšanem postopku z utemeljitvijo, da postopek za spremembo meje med naseljema traja že dlje časa in so vsi predhodni strokovni  postopki, potrebni za spremembo območij naselij, bili izpeljani  ter  zato, da se čimprejšnje in lažje uredijo osebni dokumenti lastnikom zemljišč, ki so na tem območju v fazi izgradnje stanovanjskih hiš.

Odbor za splošne zadeve in Odbor za okolje sta podprla obravnavo in sprejem predloga odloka po skrajšanem postopku. Tudi Statutarno pravna komisija je ocenila, da so iz 150. člena Poslovnika sveta izpolnjeni pogoji za  obravnavo in sprejem odloka po skrajšanem postopku

Na podlagi 48. člena Poslovnika sveta na seji nobena svetniška skupina in svetniki posamezniki ni nasprotovala predlogu za skrajšani postopek, zato ga je predsedujoči dal na glasovanje.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet z večino glasov (ZA-22, PROTI-1, od 25 navzočih) sprejel predlog za obravnavo in sprejem odloka o spremembi območij naselij Grajena in Ptuj po skrajšanem postopku.

*************

· Združitev faz obravnave osnutka in obravnave predloga dokumenta (skrajšani postopek) v 5.a in v 5/b podtočki dnevnega reda:

5/a: Na podlagi 126. in 150. člena Poslovnika sveta je svetniška skupina Socialnih demokratov-SD mestnemu svetu predlagala, da se Predlog odloka o določitvi ene volilne enote za volitve v Mestni svet Mestne občine Ptuj v 5/ a podtočki obravnava in sprejme po skrajšanem postopku z obrazložitvijo, da določitev celotnega območja Mestne občine prinaša veliko prednosti, kar je zapisano v obširni pisni obrazložitvi predlagateljev predloga odloka.
Odbor za splošne zadeve ni podprl obravnave in sprejem odloka po skrajšanem postopku pač pa redni, dvofazni postopek obravnave in sprejemanja odloka.

Statutarno pravna komisija je menila, da gre za  odlok, ki bo imel politične posledice, zato oceno sprejemljivosti o podpori, oz. zavrnitvi obravnave in sprejema odloka po skrajšanem postopku prepušča mestnemu svetu.
Predstavniki svetniških skupin in svetniki posamezniki so podali stališče do predloga za obravnavo in sprejem dokumenta po skrajšanem postopku, in sicer:
>Robert Križanič   je v imenu svetniške skupine SMS napovedal, da skrajšanega postopka NE podpirajo in hkrati v imenu svetniške skupine SMS predlagal UMIK celotne 5. točke , t.j. 5/a in 5/b  podtočke iz predloga dnevnega reda;

>Emil Mesarič  je v imenu svetniške skupine LDS  pojasnil, da NE podpirajo skrajšanega postopka, pač pa predlog Odbora za splošne zadeve za redni postopek, ker je smiselno, da se razpravlja najprej o osnutku odloka zato, da se v razpravi podajo predlogi, katere pripravljalci dokumenta proučijo in jih upoštevajo pri pripravi besedila predloga odloka, ki naj bo potem točka dnevnega reda naslednje seje sveta. Umika točke iz predloga dnevnega reda pa svetniška skupina LDS ne bo podprla, je napovedal.

>Vlado Čuš je v imenu svetniške skupine Zelenih Ptuja napovedal, da ne podpirajo skrajšanega postopka; soglašajo pa z umikom po predlogu SMS. 

>Marija Magdalenc je v imenu svetniške skupine SD napovedala, da ima svetniška skupina v tem primeru ista stališča kot LDS, torej so za redni dvofazni postopek obravnave dokumenta;

> Ignac Vrhovšek je napovedal, da DeSUS skrajšanega postopka ne podpira in, če SD ne bo umaknila predloga za skrajšani postopek, bo kot predlagatelj sprememb veljavnega odloka o določitvi volilnih enot v 5/b podtočki predlagal njen umik;
>Rajko Fajt  je v imenu svetniške skupine SDS napovedal, da se do nobenega predloga, ne za umik in ne za skrajšani postopek ne bodo opredelili; tudi Stanislav Zupanič je napovedal, da se SLS ne bo opredelila do nobenega predloga, ne za skrajšani postopek, ne za umik;

>Peter Letonja je napovedal, da SNS podpira skrajšani postopek;

>Srečko Šneberger je napovedal, da Lista KS podpira predlog SMS za UMIK, saj so pobudniki ene VE bili že v začetku razprave proti temu, da bi se o tem sploh govorilo; gre le za predvolilno kampanjo in propagando in za nič drugega. 
>Janez Rožmarin je napovedal, da svetniška  skupina N.Si. ne podpira skrajšanega postopka, pač pa dvofazni postopek obravnave dokumenta.
Dejan Levanič je želel odgovor na to, ali bodo predlagane spremembe, kolikor bodo sprejete, že veljale za redne jesenske lokalne volitve, kolikor bo mestni svet tozadevni odlok obravnaval v dveh fazah. To je tudi glavni razlog, zakaj bi bilo potrebno sprejeti ali predlog  odloka o določitvi ene volilne enote, ali pa  predlog svetnika Ignaca Vrhovška za spremembo veljavnega odloka o določitvi VE za volitve v mestni svet Mestne občine Ptuj. Če politično ne sprejmemo odločitve za eno VE, moramo sprejeti vsaj spremembo starega odloka, ker urejuje pravično stanje glede na naselitev prebivalstva; po njegovem pa tudi ne bo nič narobe, četudi nobenega odloka ne sprejmemo, vendar če pa želimo nekaj le narediti  glede na dejansko število prebivalcev v posamezni VE, pa je vendarle prav, da se ali odločimo za eno VE, ali za spremembo veljavnega odloka.

Če bodo zadeve pripravljene pravočasno, bi takšne ali drugačne rešitve lahko bile upoštevane že za  redne jesenske lokalne  volitve, čeprav še ne vemo natančno kdaj bodo te volitve razpisane. Če bo na julijski seji odlok sprejet, bodo spremembe odloka lahko že veljale za jesenske volitve, ki bodo koncem  oktobra ali v novembru 2006. Če pa postopek obravnave odloka na julijski seji ne bo končan, pa najbrž  nobenih novih ali spremenjenih rešitev  ne bo mogoče upoštevali,   je menil župan.

Emil Mesarič je opozoril na določilo 2. odstavka 48. člena Poslovnika sveta, da razprava o vsebini dokumenta pri določitvi dnevnega reda ni možna.  Ker so svetniške skupine in svetniki posamezniki  predstavili stališča do predloga za skrajšani postopek, je naslednji postopek samo še glasovanje o podanem predlogu, ne pa razprava o vsebini dokumenta.

Glede na izražena negativna stališča predstavnikov svetniških skupin in svetnikov posameznikov do predloga za obravnavo odloka po skrajšanem postopku, in na ugotovitev, da večina podpira predlog Odbora za splošne zadeve, da se odlok obravnava po dvofaznem postopku, tudi SD, čeprav je predlagatelj skrajšanega postopka, je povzel ugotovitve iz razprave župan.

Milan Korže, strokovni sodelavec v Uradu župana, je pojasnil, da se po Poslovniku sveta najprej glasuje o predlogu za umik neke točke  iz dnevnega reda, kar je najbolj  oddaljen predlog rešitve, vendar je pri tem treba oceniti  ali gre res za predlog za umik, saj je v danem primeru ta predlog za umik bil dan s strani  SMS, ki ni predlagatelj odlok,  in to v razpravi o predlogu za  obravnavo odloka po skrajšanem postopku. Če je v danem primeru predlog  SMS šteti za predlog za umik točke iz predloga dnevnega reda, ima tak predlog prednost pri glasovanju  pred glasovanjem o podpori ali zavrnitvi predloga o obravnavi in  sprejemu odloka po skrajšanem postopku.

V nadaljevanju je  svetnik Dejan Levanič v imenu predlagatelja odloka nepreklicno umaknil  predlagani predlog za obravnavo omenjenega odloka po skrajšanem  postopku.
Na seji so svetniške skupine in svetniki posamezniki že podali stališča do predloga SMS za umik 5/a in 5/b točke, zato je predsedujoči razpravo o podanem predlogu za umik sklenil in ga dal na glasovanje predlog za umik 5/a točke.
Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet z večino glasov (ZA-14, PROTI-11 od 25 navzočih) sprejel umik 5/a točke iz predloga dnevnega reda 42. seje sveta.
Sledilo je glasovanje o umiku 5/b točke iz predloga dnevnega reda.
Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet z večino glasov (ZA-17, PROTI-7 od 25 navzočih) sprejel umik 5/b  točke iz predloga dnevnega reda 42. seje sveta.
Ker je bil predlagani umik  5/a in 5/b točke sprejet, se z vabili predlagane točke od 6. do 18. točke ustrezno preštevilčijo v  5. do 17.  točke predloga dnevnega reda, je ugotovil župan kot predsedujoči na seji. 
Drugih predlogov za spremembe z vabili predlaganega dnevnega reda 42. seje sveta ni bilo, zato je predsedujoči razpravo o njem sklenil in dal v obravnavo in sprejem naslednji spremenjeni 
DNEVNI RED:

1. Predlog zapisnika 41. redne seje sveta

2. Pobude in vprašanja

3. Predlog sklepa o podelitvi priznanj Mestne občine Ptuj

4. Predlog odloka o spremembi območij naselij Grajena in Ptuj (skrajšani postopek)
5. Osnutek Odloka o občinskem lokacijskem načrtu za poselitveno območje P11-S6/IV (del Rabelčje vasi)

6. Osnutek Odloka o občinskem lokacijskem načrtu za poselitveno območje P11-S14/2 Budina 
    (prva faza)

7. Pobuda za spremembo prostorskih aktov za parcele na območju »Marofa«

8. Predlog sklepa o spremembi Sklepa o sprejemu posameznega  programa 

    razpolaganja s stvarnim premoženjem Mestne občine Ptuj

9.Predlog sklepa o ukinitvi statusa javnega dobra na nepremičnini, parc. št. 4024/2, k.o. Ptuj 
10.Predlog sklepa o spremembi in dopolnitvi Sklepa o določitvi števila članov svetov mestnih in 
     primestnih četrti v Mestni občini Ptuj

11.Predlog sklepa o določitvi volilne enote za volitve v Svet Mestne četrti Jezero

12.Predlog sklepa o določitvi volilne enote za volitve v Svet Primestne četrti Spuhlja

13.Posamezni program razpolaganja s stvarnim premoženjem in sklep o zamenjavi nepremičnin

14.Obravnava sanacijskega programa Lokalne turistične organizacije Ptuj

15.Predlog sklepa do stališč pristojnih odborov o poslovnih poročilih javnih zavodov in  ostalih 
     proračunskih porabnikov za leto 2005 (nadaljevanje obravnave)

16.Volitve in imenovanja:

     - predlog sklepa o določitvi kandidatov za predsednika in namestnika predsednika okrajne 
       volilne komisije 9. in 10. volilnega okraja v 8. VE za volitve poslancev v državni zbor

17. Informacije

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet z večino glasov (ZA-23, PROTI-0, od 24 navzočih) sprejel tako predlagan spremenjeni dnevni red 42. seje mestnega sveta.
1. Predlog zapisnika 41. redne seje mestnega sveta

Pripomb na predlog zapisnika 41. redne seje sveta z dne 25.5.2006 ni bilo, zato je predsedujoči razpravo o njem sklenil in dal na glasovanje naslednji

SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme predlog zapisnika 41. redne seje Mestnega sveta Mestne občine Ptuj z dne 25.5.2006 v predloženem besedilu.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet z večino glasov (ZA-21, PROTI-0, od 25 navzočih) sprejel predlagani sklep.

2. Pobude in vprašanja

Z vabili za sejo so prejemniki gradiva prejeli pisne odgovore strokovnih služb občinske uprave:

· Skupne občinske uprave:

- Konradu Rižnerju na pobudo št. 701/41

- Rajku Fajtu na pobudo št. 704/41

· Oddelka za gospodarsko infrastrukturo in okolje:

- Konradu Rižnerju na pobudo št. 702/41

- Milanu Petku na pobudi št. 705/41 in 706/41

- Marjanu Kolariču na pobudo št. 708/41

- Petru Pribožiču na vprašanje št. 713/41

Z dodatno poslanim gradivom 13.6.2006 so bili poslani  pisni odgovori Oddelka za DD, in sicer:
- Konradu Rižnerju na pobudo št. 702/41

- Dejanu Levaniču na pobudo št. 711/41 in

- Meti Puklavec na pobudo št. 712/41.

Na sami seji sveta so navzoči na mizo dobili naslednje pisne odgovore:

· Oddelka za splošne zadeve na vprašanje Marije Magdalenc, št. 694/40

Vprašanje je bilo naslovljeno tudi na Podjetje za stanovanjske storitve, katerega pisni odgovori so priloženi.

· Oddelka za gospodarstvo na vprašanje Janeza Rožmarina, št. 710/41

V skladu s 23. členom Poslovnika sveta, t.j. najmanj dan pred sejo sveta,  so pri strokovnem sodelavcu  bile  vložene naslednje pobude in vprašanja:

· Mirko Kekec je dal pobudo št. 714/42: Na pročelje stavbe Prešernova 33-35 (Mali grad) se naj namesti tabla, na kateri bo v štirih jezikih na kratko opisana zgodovina stavbe, podobno kot je na ostalih umetnostno-zgodovinskih spomenikih v mestu na Ptuju. Prav tako se naj ustrezno označijo tudi vsi ostali umetnostno-zgodovinski spomeniki, kateri so vključeni v seznam Odloka o razglasitvi nepremičnih kulturnih in zgodovinskih spomenikov na območju občine Ptuj. 

Obrazložitev:

Mali grad je objekt s statusom kulturne dediščine, na katerega smo po njegovi obnovi lahko danes zelo ponosni. V njem domuje Knjižnica Ivana Potrča Ptuj. Njegove lepote si v zadnjem času želi ogledati tudi vedno več tujih in domačih obiskovalcev, zaradi tega je potrebno takšen objekt označiti na podoben način, kakor so označeni nekateri kulturno zgodovinski objekti na Ptuju, kot so Ljutomerska in Poznogotska hiša, Stari magistrat ter ostali.

· Janez Rožmarin je dal pobudo št. 715/42: Mestni svet se naj opredeli do predloga za izgradnjo krožišča Draženske c.-Krapinske c.-Draženci, ki je sestavni del državnega lokacijskega načrta za avtocesto na odseku Slivnica-Draženci; Svet MČ Breg izgradnjo krožišča podpira, krajani dela MČ Breg pa gradnji nasprotujejo.

Pobuda bi se naj uvrstila na dnevni red seje sveta z namenom, da se mestni svet o zadevi izjasni, je na seji sveta posebej poudaril Janez Rožmarin.

Župan je pojasnil, da bo rešitev v zvezi s pobudo št. 715/42 predstavljena na naslednji seji, s čimer se je g. Rožmarin strinjal, saj v tem času  ni  potrebnih odgovorov od pristojnih iz države.
· Srečko Šneberger je dal pobudo št. 716/42: Poenotijo se naj kriteriji za oblikovanje volilnih enot na območju mesta Ptuj, in sicer:
    a/  V MČ Center, kjer svet četrti šteje 7 članov, se naj oblikuje ena (1) volilna enota

  Za volilno enoto se šteje območje celotne MČ Center.

          b/  V MČ Panorama, kjer svet četrti šteje 6 članov, oblikuje ena (1) volilna enota
               Za volilno enoto se šteje območje celotne MČ Panorama.

Pobuda je v skladu z 19. členom Zakona o lokalnih volitvah, da se lahko vsi člani sveta volijo v eni volilni enoti, če svet ne šteje več kot 7 članov, in pobude je v interesu poenotenja volilnih enot za volitve članov sveta na območju mesta Ptuj.

V skladu z  2. odstavkom 26. člena Poslovnika sveta so svetniki na sami seji dali še naslednje  pobude in postavili naslednja vprašanja:

Peter Letonja je dal pobudo in vprašanje:

· pobudo št. 717/42: Župan naj ustanovi organizacijski odbor za postavitev spominskega obeležja »v čast samostojni Sloveniji«.

· vprašanje št. 718/42: Ali še velja geslo iz publikacije, ki jo je izdala Mestna občina Ptuj, da »potok Grajena, kolikor lahko, te bom tudi jaz varoval!« in, ali je še potok Grajena res sonaravni glede na dejstvo, da se je z gradbeni posegi spreminjala struga potoka?

Ervin Hojker je dal pripombo na odgovore, ko strokovne službe občinske uprave v odgovor na pobudo napišejo le, da so podatki v pripravi, oz.da se odgovor pripravlja.  Ne more razumeti, da je potrebno toliko časa za pripravo gradiv, življenje mladih pa gre naprej; vandalizem na pokopališču, vlamljanje, in druga grda početja mladih se nadaljujejo. Zato je dal naslednjo pobudo:

· pobudo št. 719/42: Poziva vse odgovorne v Mestni občini Ptuj, da gradiva pripravijo res hitro;  gradiva sama po sebi niso niti  tako pomembna, ampak je pomembno tisto, kaj bomo za mlade naredili.

Na Odboru za DD  tudi niso dobili odgovora na vprašanje o vsebini dela mladih, kdo je tisti, ki za mlade nekaj dela, kaj se za njih dela in kakšne programe imamo za mlade. Dejstvo je, da vsega ne postorimo, kar bi lahko in mladi nadaljujejo svoj način življenja. Šolske počitnice so pred zdajci in nekatere aktivnosti za mlade bi bilo treba izpeljati.!

Župan je pojasnil, da je zadeva o vsebini dela mladih izdelana in, da pri početju mladih ni treba uporabljati množine, saj, kar zadeva vandalizem, gre za početje  dveh mladoletnih oseb, ki sta že nekaj časa poznani kot kršitelja in prestopnika, ki povzročata materialno škodo po Ptuju. Tudi na Varnostnem sosvetu je bila razprava, kaj narediti za mlade za zapolnitev časa po koncu pouka in kaj jim nuditi med počitnicami, kako se pripraviti na začetek šole,… . Za preživljanje prostih šolskih dni v času počitnic je izdana zloženka »Poletje na Ptuju 2006«, v kateri je ponudba za otroke in mladino, kam med počitnicami. 

Ta zloženka je bila med sejo navzočim tudi predložena na mizo.

Vlado Čuš je dal naslednji pobudi:

· pobudo št. 720/42: V dogovoru s Termami Ptuj se naj najde rešitev za ptujsko mladino - šolarje, dijake in študente, da se jim v času počitnic omogoči kopanje po bolj ugodni, nižji ceni, morda v času, ko so bazeni manj zasedeni.

Mestna občina Ptuj je veliko pripomogla k razvoju ptujskih Term, gre za investicijski vložek, pa tudi za ostale prispevke k projektu, ki je danes izjemnega pomena. Socialna stiska družin je gotovo razlog, da si marsikateri od mladih kopanja v Termah ne more privoščiti, čeprav bi to v času počitnic, želel.

· pobudo št. 721/42, (veza pobuda št. 693/40 in pisni odgovor SOU nanjo na 41. seji MS, 25.5.2006): Mestna občina Ptuj naj pri ARSO naroči mobilno merilno postajo za ugotavljanje emisij v zraku in vplivov na okolje.
Vztraja, da občina sama naroči meritve, da se preverijo emisije na desnem in levem bregu Drave ob glavnih prometnicah, je pojasnil.

· Avgust Lah je dal pobudo št. 722/42: Ob Potrčevi cesti se naj odstrani in poruši pogorišče objekta bivšega vojaškega skladišča.

Že pred dvema letoma je predlagal, da se objekta vojaškega skladišča na Potrčevi podreta, zgodilo pa se je, da se je podrl eden od objektov, drugi je pred kratkim pogorel. Pogorišče je treba odstraniti, da ne bi to pogorišče morda bil spomenik na vpadnici Ptuja in delalo  sramoto Ptuju. 

Janez Rožmarin je dal pripombo na pisni odgovor Oddelka za gospodarstvo na njegovo pobudo št. 710/41; poudarek v odgovoru je na odpiralnem času lokala Feluka bara v objektu bivše Mlekarne, vendar odpiralni čas lokala ni bistvo problema, pač pa je problem preglasna glasba in nočni nemir do zgodnjih jutranjih ur, ki je moteč za bližnje stanovalce, saj se do sedaj tam ni nič spremenilo.

Odgovor o povzročanju nočnega nemira zaradi prevelikega hrupa bomo pridobili od pristojnih organov strokovnih služb, je napovedal župan.

Ker ni bilo več vprašanj in pobud, je predsedujoči sklenil razpravo po tej točki dnevnega reda.

3. Predlog sklepa o podelitvi priznanj Mestne občine Ptuj

Z dodatnim gradivom 13.6.2006 so prejemniki gradiva za to točko prejeli:

· Predlog sklepa o imenovanju za častnega občana Mestne občine Ptuj z obrazlago predlagatelja in

· Predlog sklepa o podelitvi zlate plakete Mestne občine Ptuj z obrazlago  predlagatelja.

O predlogih sklepov je predhodno razpravljala Statutarno pravna komisija, ki iz vidika svoje pristojnosti opozarja, da se v preambuli predloga sklepa o podelitvi zlate plakete naj vpiše leto 2006. 

*********

Komisija za odlikovanja in priznanja je izmed predlaganih kandidatov o imenovanju za častnega občana predlagala, da se za častnega občana Mestne občine Ptuj v letu 2006 imenuje Albin Pišek, je pojasnil župan.
Ker se v razpravi nihče ni priglasil k besedi, je predsedujoči razpravo o predlogu sklepa, da se Albin Pišek imenuje za častnega občana Mestne občine Ptuj sklenil in dal na glasovanje naslednji

SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme predlog Sklepa o imenovanju za častnega občana Mestne občine Ptuj v predloženem besedilu.
Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet z večino glasov (ZA-14, PROTI-0, od 20 navzočih) sprejel predlagani sklep.
********

Ker se v razpravi nihče ni priglasil k besedi o tudi o predlogu sklepa, da se Meti Puklavec podeli zlata plaketa Mestne občine Ptuj,  je predsedujoči razpravo o predlogu sklepa sklenil in dal na glasovanje naslednji

SKLEP:  Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme predlog Sklepa o podelitvi zlate plakete Mestne občine Ptuj v predloženem besedilu.
Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet z večino glasov (ZA-15, PROTI-0, od 20 navzočih) sprejel predlagani sklep.

4. Predlog odloka o spremembi območij naselij Grajena in Ptuj (skrajšani postopek)
O gradivu so razpravljali Odbor za splošne zadeve, Odbor za okolje in prostor in Statutarno pravna komisija, katerih pisna pozitivna stališča so bila navzočim na seji predložena na mizo.

Ker se v razpravi nihče ni priglasil k besedi, je predsedujoči razpravo o predlogu odloka sklenil in dal na glasovanje naslednji
SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme Predlog odloka o spremembi območij naselij Grajena in Ptuj v predloženem besedilu.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet z večino glasov (ZA-17, PROTI-0, od 18 navzočih) sprejel predlagani sklep.

5. Osnutek odloka o občinskem lokacijskem načrtu za poselitveno območje P11-S6/IV (del Rabelčje vasi)

O gradivu sta razpravljala Odbor za okolje in prostor in Statutarno pravna komisija. Pisni stališči sta bili navzočim na seji predloženi na mizo.
Odbor za okolje in prostor je z večino glasov (ZA-4, PROTI-2, od 7 navzočih) podprl osnutek odloka in predlagal  mestnemu svetu, da ga po razpravi na seji sveta sprejme. Z večino glasov (ZA-4, PROTI-2, od 7 navzočih) je odbor podprl tudi pritrdilna stališča predlagatelja odloka v točkah 1 do 8 kot tudi odklonilno stališče v 9. točki do pripomb in predlogov, ki so bile dane do lokacijskega načrta za to poselitveno območje  v času razgrnitve tega dokumenta.

Statutarno pravna komisija ni imela  pripomb k osnutku odloka.

V razpravi, ki je sledila, so:

>Marjan Kolarič je napovedal, da osnutka odloka ne bo podprl, ker se že na odboru za okolje ni strinjal z njim zaradi  neupoštevanja nekaterih podanih pripomb nanj v času javne razgrnitve odloka OLN.

Strinja pa se, da se stanovanja gradijo, saj jih je na Ptuju premalo, vendare ne, da tako, da se bosta v naselju, kjer so individualne stanovanjsjke hiše, zgradila dva bloka, ker je tistim, ko so prvi gradili na tistem območju, takrat bilo povedano, da se bo nadaljevala gradnja stanovanjskih hiš. Sedaj pa prihaja do spremembe in bo sosedu v manj kot na 10 m  odmiku stal blok. So  pa ti ljudje prej tudi živeli v blokih in so si na tem območju zgradili  hiše za bolj mirno živjenje.  Zato pa ti ljudje, ki tam najbližje živijo, zadevo tudi razumejo zato pa bi se z njimi bilo potrebno  pogovarjati na primeren način (npr. eden od prizadetih občanov v tej zgodbi je povedal, da so ga ob 12.30 uri poklicali, da naj ob 13. uri pride na sejo odbora za okolje in prostor. In, ko je tudi prišel iz Maribora na sejo odbora, pa ni dobil besede, da bi povedal svoje stališče. Po njegovem je tako ravnanje nesprejemljivo, oz ocenjuje tako tako ravnanje za  nepravilen postopek. Ti ljudje pa bodo verjetno tudi tožili in je resno vperašanje,  kaj bomo s tem pridobili, saj bodo zadeve za dve, tri leta zadržane, saj ti postopki ne bodo tekli naprej vse dotlej, bo zadeva v tožbi. Zato je treba možnost, da se s temi ljudmi izvedejo pogovori na primeren način.

Največji problem pa je,  da se reče, »gradili bomo, četudi ste vi proti, saj tožbe na sodišču ne boste dobili«. Zato je predlagal, da se,. dokler se vse te zadeve ne rešijo na primeren način,  naj predloženi osnutek odloka na mestnem svetu obravnava še le na naslednji seji sveta, v tem času pa se  s temi ljudmi še poskušali pogovarjati, da bi zadeve bile čiste, saj potem tudi ne bi prihajalo do pritožb.

Stanislav Napast  je pojasnil, da zadeva ni povsem takšna, kot jo je opisal g. svetnik Marjan. Kolarič, ker je bilo več pogovorov na raznih sestankih in so se z vsemi  dane pripombe in predlogi tudi uskladili. Od 9 pripomb, ki so bile podane v 23 točkah, je bilo 8 pripomb odobrenih. Odobrena ni bila le ena od danih pripomb, da  se naj zmanjšajo gabariti južne večtanovanjske stavbe  iz 16,20 m x 21,20 na velikost 12,20x 6,20 m, ker to po vseh tehničnh merilih ni možno. V prvih pripombah je bilo podpisanih 14 pripombodajalcev, kasneje pa je bila podana še ena - zadnja pripomba, v kateri je večina, vsi razen eden  iz neposredne bližine,  pripombodajalcev prvotno pripombo preklicala. Seveda pa je možno, da se o osnutku odloka razpravlja še tudi  na naslednji seji sveta, vendar pa kaj več, kot je doslej  bilo postorjeno, ni možno postoriti. 

Hkrati pa je opozoril, da izraz »blok«, ki se ga uporablja,  ni pravilen, saj gre le za enonadstropno hišo, kar torej ni blok,  ter to ureditev ponazoril  tudi  na razgrnjenem kartografskem gradivu na sami  seji sveta. 

Glede sprejema odloka je v nadaljevanju pojasnil, da glede na sprejeto stališče mestnega sveta do vseh teh pripomb, bo pripravljaelc odloka tudi pripravil predlog odloka, saj je predlog odloka  tudi potrebno posredovati vsem nosilcem planiranja, ki nanj morajo podati mnenje. V tem primeru je torej možna tudi  rešitev, da mestni svet sprejme osnutek odloka z vsemi pozitivnimi stališči ter negativnim stališčem pripravljalca odloka  do danih pripomb in potem tako pripravljen predlog odloka pošlje v mnenje nosilcem planiranja.  V tem času pa se zadeve lahko še usklajujejo in na seji sveta v mesecu juliju mestni svet sprejme predlog odloka. Če pa osnutka odloka  mestni svet ne sprejme, pa se postopek začasno ustavi, oz., če se da pozitivno mnenje tudi do 9. pripombe pa je odvisno od investitorja, ali jo bo sprejel ali ne. 

Pred uradno objavo vsakega odloka mora preteči še  15 dnevni rok.

21. decembra 2005 pa je bilo izvedeno  tudi osončenje na to hišo, ki je zraven večstanovanjske stavbe (9. točka pripomb in predlogov), vendar pa nobena senca po tretji uri popoldan ne pade na to hišo, je poudaril Stanislav Napast

V vsaki od teh velikih hiš je predvidenih 15 stanovanj. Kje bodo ti  imeli dovoz, oz. pot za vključitev v promet,  je vprašal Rajko Fajt?
Stanislav Napast je pojasnil, da je to tisto, kar bi z obravnavanim lokacijskim načrtom lažje reševali, saj vemo, da je sedanja cesta v zelo slabem stanju in bo ta problem lažje reševati, če je več zainteresiranih, ker so  zemljišča  privatna  in verjetno občinskih sredstev ne bo. Pripravlja pa se še en lokacijski načrt  in v vsakem primeru  bo ta cesta  morala biti zgrajena in to še pred pridobitvijo  uporabnih dovoljenj za te objekte. Njihova pot pa je na cesto ( kar je pokazal tudi na na karti) na zahodni strani. Tam pa je tudi  60 parkirišč v kleti in v garažah. 

Ali se bodo vozili na Peršonovo, tam, kjer je ta ozek čep, ali na drugo stran, je zanimalo Rajka Fajta? Istočasno je planirana gradnja ceste proti zahodu in  verjetno bo ta tudi prej zgrajena, kot ona proti vzhodu, saj ena cesta bo morala biti zgrajena, oz. bo morala biti narejena prva  povezava Volkmerjeva  - Peršonova, je pojasnil Stanislav Napast.

Ta gradnja stanovanj pomeni toliko in toliko avtomobilov stanovalcev, je menil Rajko Fajt.  Zato pričakuje konkreten odgovor, ali se bodo še vedno vozili na Peršonovo  in bo stanje še naprej neurejeno, ali pa se bo sedaj kaj uredilo, saj očitno vsi ti stanovalci, ki so tam,  niso bili dovolj močni, da bi z lastnikom in skupaj z Mestno občino Ptuj našli soglasje za odpravo tistega ozkega grla proti Peršonovi ulici. Zanima ga, ali je  možno karkoli narediti za te stanovalce,  ko  se pripeljejo dol desno proti Volkmerjevi? To se naj naredi še preden se bo pričela gradnja, saj ti stanovalci  zadnja 4 leta niso vedeli, kaj se bo tam naredilo.

Stanislav Napast je pojasnil, da je bilo zelo malo volje in so pritiskali na občino, da bi naj  cesto naredila občina, kar pa po  veljavni zakonodaji ne more narediti, ker ni bila lastnica. 

Rajko Fajt je izrazil bojazen,  da bomo zopet naredili to, kar se je že naredilo,  da bomo dali soglasje, hiše bodo zgradili, cesto pa bomo reševali kasneje. Zato je predlagal, da se naj  najprej razreši vitalna infrastruktura, kajti, če je tako velik interes teh, ki bi na tem področju želeli graditi, bodo našli  tudi skupni jezik še z ostalimi sostanovalci, da se bo najprej rešila cestna navezava in se še le potem lahko začne izvajati gradnja. 

Tako je v odloku tudi zapisano, je opozoril  Stanislav Napast.

Župan je pojasnil, da investitor ne more graditi prej, dokler nima  urejene cestne infrastrukture.

Investitor mora najprej  imeti gradbeno dovoljenje  in vse projekte, enako pomembna kot cesta je tudi meteorna kanalizacija, prav tako mora biti tudi nova trafopostaja, je pojasnil Stanislav Napast.
Milan Čuček  je menil, da moramo računati na to, da bo investitor lahko uporabljal obstoječo cesto,  saj  ne moremo nekomu  z dvema stanovanjskima enotama  po 15 stanovanj naložiti ceste, ki gre  proti zapadu, za katero je  bil pred leti izdelan predračun v obsegu okoli 120 mio SIT. Če bo investitor  imel gradbeno dovoljenj,  bo lahko uporabljal obstoječo cesto. Na Odboru za okolje in prostor je g. Napast  na karti pokazal ureditev celotnega tega področja, iz katere je razvidno, kje gre povezovalna cesta in,  da gresta dve cesti proti jugu.

Župan je menil, da je v odloku potrebno decidirano zapisati določilo, da dokler cestna infrastruktura ni urejena, investitor ne more pričeti z gradbenimi deli.

Vlado Čuš   je opozoril, da je na prvi sklicani  seji odbora za okolje in prostor, dne 14. junija 2006, eden izmed prizadetih občanov  zagrozil s tožbo. Ker je v to  vključena tudi Mestna občina Ptuj, je potrebno res  imeti pod kontrolo vse zakonske in druge  argumente, da zadeva in postopek ne pade v primeru tožbe. Pri tem moramo biti dovolj previdni in, da pri prenosu na drugo lokacijo in drugim osebam  vedno delamo po  istem principu, saj za vse ljudi veljajo isti predpisi. 

Janez Rožmarin je pojasnil, da se strinja z osnutkom odloka, ker je zadeva umeščena v neki prostor, kjer je takšna poselitev predvidena. Morda se ob tem le premalo zavedamo, da je že na začetku razprave  povsem nedvoumno, kolikor nekateri na zemljišču želijo graditi, potem se tudi naj zavedajo, da je tudi infrastruktura njihova obveza. Verjetno pa je naša slabost tista, da naših prostorskih  planov in nekih lokacij predhodno ne uredimo, verjetno zato, ker nismo tako bogati. In, če je nekdo sposoben  sprejeti tudi neke take zahteve, potem je to za nas lahko samo pozitivno. Če je to načrtovanje  bilo upoštevano po vseh normativih,  ne nasprotuje predloženemu osnutku odloka.
Ervin Hojker  je menil, da je pošteno, kot so povedali g. Napast, g. župan in g. Fajt, da je potrebno narediti vse pogoje zato, da se lahko potem gradi. Torej je najprej potrebno  narediti infrastrukturo, da bo investitor lahko tam  gradil.  Zato pa je mestni svet verjetno dolžan postaviti pogoje in, če je odlok pripravljen tako kot mora biti, osnutek odloka tudi podpira. Izveden pa mora biti tudi nadzor, da bo to, kar je zapisano v odloku, tudi urejeno. 

Milan Čuček je povedal, da je Odbor za okolje in prostor ter gospodarsko infrastrukturo  na seji obravnaval predloženi osnutek odloka in ga podprl. Mnenja pa so bila deljena, od 7 prisotnih so 4 glasovali ZA,  2  sta glasovala PROTI, en član pa se ni opredelil ne tako in ne drugače.  4 člani odbora, ki smo osnutek odloka podprli, ker karta, ki je razgrnjena, kaže celotno področje (te zelene štirikotne površine so v bistvu igrišča). Tam je  je predvidenih 11 blokov in je tudi ustrezno število - 7 velikih igrišč. Kljub temu, da je bilo narejeno osončenje in to, kar se je spodaj malo  pokrilo na tej prikazani tridimenzionalni sliki, je odbor ocenjeval,  da ta dva »vile bloki« (takšen je  približno  izraz), ne bosta kazila  celotne vedute tega pobočja glede na to, da bo spodaj 11 blokovnih enot,  desno so predvidene vrstne hiše, v nadaljevanju tudi zgoraj individualne hiše, levo v Babusekovo grabo pa je zaenkrat še zeleni pas. Tako, da je z vidika prostorske ureditve  in nekih vizuelnih ureditev celotnega področja,  to samo nadaljevanje blokovske gradnje, ki bo spodaj, ki pa bo obravnavana pri naslednjem lokacijskem načrtu,  ki ga bomo predvidoma obravnavali v mesecu juliju, ali v naslednjih mesecih. Ker  je več posameznih lastnikov  bo opravljena komasacija, kar je zelo pomembno, saj se bo lahko gradilo po nekem normalnem in predvidenem planu, pa tudi nove povezovalne ceste, torej povezovalna cesta od Peršonove na Volkmerjevo, in potem dve cesti, ki gresta proti jugu; torej bo   prometna ureditev v celoti nova.  Če bomo seveda gradili tu, kjer je interes za 3000 prebivalcev, potem se bo našel tudi denar s strani investitorjev, pa tudi v naši občini se bo moral najti denar za komunalno infrastrukturno ureditev.  

Strinjal se je tudi z razpravo g. Hojkerja, vendar pa je potrebno vedeti, da je tudi poselitev nekaj živega.  Ko se je gradila druga ali tretja hiša v Peršonovi, so ti dali 2000 ali 3000 DM za sekundarni vod kanalizacije, kajti to je takrat bil sekundarni vod, kasneje  v   30 ali 35 letih je to postal primarni vod.  Občina pa ne suportira, da bi te cevovode  zamenjevala in je to problem, ki zahteva razpravo v  posebni točki dnevnega reda. Kot predsednik Odbora za okolje in prostor je pa zadovoljen,  da ste iz področja družbenih dejavnosti  podprli, kako je potrebno sfinancirati  komunalno infrastrukturo, na kar bo tudi opozoril takrat, ko bomo razpravljali o delovnem gradivu proračuna za leto 2007.  

Rajko Fajt je menil, da verjetno vsi podpiramo, da se gradi, da omogočimo nova stanovanja.  Edini problem, ki smo ga odprli pa je cesta – povezava, zato, ker se ta cesta vleče že nekaj časa. Poznano pa mu je, da je ta spodnji del, ki je predviden za gradnjo za naprej, že odkupljen in je že v privatni lasti. Če je predvideno, da se bo cesta naredila »dol«,  se to naj naredi  sedaj,  saj se bi tako razrešilo tudi tisto ozko grlo na Peršonovo ulico. Če je interes, da se bo tu gradilo, se naj razreši ta zadeva, saj ni le njegova bojazen, da bo potem ostalo tisto ozko grlo na Peršonovo. Prepričan je, da bodo tisti, ki živijo na Peršonovi zadevo podprli, da ne bo šel promet po Peršonovi dol, ampak, da se bo izpeljal nekje drugje. (Npr. v urbanih naseljih v Celju, v Velenju, .. najprej naredijo dovoze - cesto.)  Spodnji del je že v privatni lasti in, ker je  interes, da se gradi, se naj najprej uredi cestna povezava. Če se bo naredila ta  cestna povezava na jug, na Peršonovi ne bo »kamionov s hruškami in bagarjev«, kajti v nasprotnem bo vse to šlo preko  Peršonove ulice.  Nihče ni proti gradnji, saj vsi podpirajo izgradnjo stanovanj, vendar pa naj bo dogovor, oz. sklep, da se reši cesta, povezava  še preden se »zasadi prva lopata«. Če se računa, da se bo teh 30 stanovalcev, ki se bodo vselili v ta nova stanovanja, vozilo po Peršonovi, bodo v tem primeru na  Peršonovi naredili cestno zaporo, ker po njej hodijo tudi otroci v šolo, kajti tako ozko, kot tam je, jim bo to naredilo veliko dodatno obremenitev in težave.  Zato je prav, da se naj najprej reši ta navezovalna cesta dol, potem pa se ta del naj pozida in širi.
Marjan Kolarič  je izrazil pomislek, da se bo res zgrajena cesta še pred  pričetkom gradnje. Ta pomislek  izraža zato, ker se  že leto in pol prav nič ne naredi glede ceste nad gasilskim domom v Podvincih, kjer so si ljudje zgradili hiše,  danes pa  je cesta uničena in neprevozna in sta se v zadnjem mesecu na omenejeni cestista tudi poškodovala dva otroka. Na cesti so tako velike jame, da se po cesti skoraj ni več možno peljati z avtomobilom, saj po  tej cesti vozijo kamioni z gradbenim materialom in hruške z betonom.  In čeprav je cesta uničena, vendar pa ceste nihče ni pogledal, čeprav je sam na to že večkrat opozoril. Zato tudi za to območje ne verjame, da se bo zgradila  cesta,  ki bi naj stala 120 mio SIT, še preden se bo pričelo z gradnjo, ko pa se ne morejo zakrpati 4 luknje, da bi se lahko ljudje normalno vozili, kar bi po grobi oceni stalo le okoli 50.000 SIT.

Rajko Fajt je menil, da   bo na koncu prišlo do tega,  da naj mestna občina reši ta problem in sedaj je priložnost, da rečemo svoj »NE« pač pa se naj najprej reši problem ceste, potem pa se naj zida, in bomo tudi pomagali, kolikor bo to možno. 

Ker druge razprave o osnutku odloka ni bilo, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji

SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj na podlagi 139. člena Poslovnika sveta razprave o Osnutku Odloka o občinskem lokacijskem načrtu za poselitveno območje P11-S6/IV (del Rabelčje vasi) ne zaključi, pač jo podaljšuje do naslednje seje Mestnega sveta MO Ptuj. 

Mestni svet pripravljalcu gradiva nalaga, da  v tem času uskladi v  razpravi na seji mestnega sveta dane predloge in pripombe ter opozorila na pomanjkljivosti v dokumentu in jih ustrezno umesti v besedilo osnutka odloka za naslednjo sejo mestnega sveta. 
Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet z večino glasov (ZA-24, PROTI-0, od 26 navzočih) sprejel predlagani sklep.
6. Osnutek odloka o občinskem lokacijskem načrtu za poselitveno območje P11-S14/2 Budina (prva faza)

O gradivu sta razpravljala Odbor za  okolje in prostor in Statutarno pravna komisija. Pisni stališči sta bili navzočim an seji predloženi na mizo.

Odbor za okolje in prostor je podprl osnutek odloka in predlagal mestnemu svetu, da ga po razpravi na seji sveta sprejme. Odbor podpira stališče pripravljalca gradiva, da se ne upošteva pisna pripomba, oz. predlog, ki jo je v času javne razgrnitve pisno  podala Anica Novak, Sestrže 58, 2322 Majšperk, ker bo rešitev njenega predloga podana v drugi fazi lokacijskega načrta (to je v separatnem lokacijskem načrtu za preostanek območja P11-S14/2).
Statutarno pravna komisija ni imela pripomb na osnutek odloka.
Stanislav Napast je pojasnil, da  ta lokacijski načrt obravnava območje, ki leži med Belšakovo cesto in Ormoško cesto. Ta lokacijski načrt se skoraj  pripravlja že 30 let, intenzivno pa zadnji dve leti, v katerih je  bilo potrebno  uskladiti interese vseh lastnikov zemljišč na tistem območju. V času razgrnitve je na  lokacijski načrt pisno pripombo podala le Anica Novak, Sestrže 58, 2322 Majšperk, ki pa je po mnenju pripravljalca gradiva ni mogoče v tem času upoštevati. Rešitev njenega predloga bo dana  v drugi fazi lokacijskega načrta (v separatnem lokacijskem načrtu za preostanek območja P11-S14/2. 

Hkrati je glede opozorila v pobudi Odbora za okolje in prostor pojasnil, da ima MO Ptuj še  parcelo št.  790/4, ki po predloženem lokacijskem načrtu ne bi imela dostopa, vendar je pa dovolj velika za pozidavo, zato je na to parcelo potrebno podaljšati cesto (to je s pomočjo izobešenega kartografskega gradiva  na seji sveta tudi nazorno pokazal).  Zato je predlagal, da se naj mestni svet pozitivno izreče do te pobude.

To pomeni, da se ta parcela zmanjša zaradi ceste, je menil Peter Pribožič. Če bo na današnji seji sprejet predloženi lokacijski načrt, bomo na drugi seji morali sprejeti, da se bo ta lokacijski načrt zmanjšal.  

Parcela se nekoliko zmanjša, je potrdil Stanislav Napast. Lokacijski načrt pa se ne bo nič zmanjšal. Ta parcela gre v lokacijski načrt in se bo na tej parceli tudi lahko gradilo. Pri predlogu odloka bo to urejeno.

Če bo  na današnji seji sprejet osnutek odloka in bodo postopki tekli normalno naprej, v kakšnem času bodo vsi postopki pripeljani tako daleč, da se na tem področju lahko prične gradnja, je zanimalo Mirka Kekca?

Če bo osnutek odloka sprejet na pričujoči  seji mestnega sveta, bodo še v tem tednu poslana  18 nosilcem planiranja vabila za mnenja, ki jih morajo podati vsi nosilci planiranja.  Ko bodo podana mnenja in upoštevani dani pripombi,  še predlog odloka sprejme mestni svet, ki se po izteku 15 dnevnega minimalnega roka po sprejemu objavi v Uradnem vestniku MO Ptuj. Kasneje bo treba najprej zgraditi infrastrukturo, vmes pa je potrebno še reševati, oz. se že sedaj rešuje pogodbena komasacija, s čimer so se tudi vsi strinjali, kajti to so sedaj lepe parcele, vmes pa so bile male parcelice, na kateri  eden sam ne bi mogel nikoli zidati. S tem so se vsi strinjal in tudi 100 % podpisali pogodbe za komasacijo. Ko bo to izvedeno in vknjiženo, se lahko prične gradnja takoj v tistem delu za vrtcem, kjer je že zgrajena infrastruktura,  v preostalem delu, kjer pa še te infrastrukture ni, pa bo potrebno infrastrukturo prej urediti, je pojasnil Stanislav Napast. Hkrati pa je tudi dal odgovor Mirku Kekcu, da se bo prej kot v enem letu lahko pričelo z gradnjo, ker bodo te zadeve prej kot v enem letu  izpeljane tako daleč.

Na vprašanje Petra Pribožiča, kako je s prehodom na Ormoško cesto,  pa je Stanislav Napast pojasnil, da je zagotovljen  ta prehod na Ormoško cesto.

Ker druge razprave o osnutku odloka ni bilo, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji
SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme osnutek odloka o občinskem lokacijskem načrtu za poselitveno območje P11-S14/2 Budina (prva faza) v predloženem besedilu s  stališči in predlogi Odbora za  okolje in prostor ter gospodarsko infrastrukturo.

Mestni svet pripravljalcu gradiva nalaga, da pripravi predlog odloka.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet z večino glasov (ZA-20, PROTI-0, od 22  navzočih) sprejel predlagani sklep.
7. Pobuda  za spremembo prostorskih aktov za parcele na območju »Marofa«

O gradivu sta razpravljala Odbor za okolje in prostor in Statutarno pravna komisija. Pisni stališči sta bili navzočim na seji predloženi na mizo.
Odbor za okolje in prostor je podprl pobudo za spremembo prostorskih aktov za parcele na območju »Marofa« in predlaga mestnemu svetu, da pobudo po razpravi  na seji sveta sprejme.

Odbor daje pobudo, da se za del zemljišča, ki je na tem območju bilo namenjeno športno rekreacijskemu področju,  v ustreznem obsegu  nadomesti na desnem bregu reke Drave.

Statutarno pravna komisija ni imela  pripomb na predloženo gradivo.

Ker se v razpravi nihče ni priglasil k besedi, je predsedujoči razpravo o pobudi za spremembo prostorskih aktov za parcele na območju Marofa sklenil in dal na glasovanje naslednji
SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme pobudo za  spremembe rabe v južnem delu poselitvenega območja in dopolnitve prostorskih aktov za parcele na območju »Marofa«. 

Mestni svet strokovnim službam nalaga, da se za te površine zagotovi druge ustrezne nadomestne površine za športno dejavnost na desnem bregu Drave.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet z večino glasov  (ZA-23, PROTI-0, od 24 navzočih) sprejel predlagani sklep. 
8. Predlog sklepa o spremembi Sklepa o sprejemu posameznega programa
    razpolaganja s stvarnim premoženjem Mestne občine Ptuj

O gradivu so razpravljali Odbor za finance, Odbor za gospodarstvo, Odbor za socialno varstvo, zdravstvo in kulturo in Statutarno pravna komisija. Pisna pozitivna stališča so bila navzočim na seji predložena na mizo.
Ker se v razpravi nihče ni priglasil k besedi, je predsedujoči razpravo o predlogu sklepa sklenil in dal na glasovanje naslednji
SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme Predlog sklepa o spremembi Sklepa o sprejemu posameznega programa razpolaganja s stvarnim premoženjem Mestne občine Ptuj v predloženem besedilu.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet soglasno  (ZA-24 od 24 navzočih) sprejel predlagani sklep.
9. Predlog sklepa o ukinitvi statusa javnega dobra na nepremičnini, parc. št. 4024/2, 

    k.o. Ptuj

O gradivu so razpravljali Odbor za okolje in prostor, Odbor za socialno varstvo zdravstvo in kulturo in Statutarno pravna komisija. Pisna stališča so bila navzočim na seji predložena na mizo.

Odbor za okolje in prostor je podprl predlog sklepa in predlagal mestnemu svetu, da ga po razpravi na seji sveta sprejme.

Odbor je predlagal, da predlagatelj v 1. točki predloga sklepa nadomesti št.parc.2024/2 s številko parcele 4024/2.

Odbor za socialno varstvo, zdravstvo in kulturo se je seznanil s predlogom sklepa. Predlagal pa je, da se v 1. točki predloga sklepa št. parc. 2024/2 nadomesti s parc.št. 4024/2.

Statutarno pravna komisija je v svojem stališču glede na pripombo Odbora za soc. varstvo, zdravtsvo in kulturo pripravljalcu predloga sklepa predlagala, da na seji na mizo predloži čistopis predloga sklepa.

Na seji so navzoči  na mizo že prejelii  čistopis predloga sklepa z obrazložitvijo, da zaradi tehnične napake v 1. točki predloga sklepa Odd. za družbene dejavnosti  posreduje čistopis Sklepa o ukinitvi javnega dobra.

Na predlog predsedujočega je mestni svet v nadaljevanju obravnaval čistopis predloga sklepa.

Ker se v razpravi o čistopisu predloga sklepa nihče ni priglasil k besedi, je predsedujoči razpravo o  njem sklenil in dal na glasovanje naslednji
SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme Predlog sklepa o ukinitvi statusa javnega dobra na nepremičnini, parc.št. 4024/2,k.o. Ptuj v predloženem čistopisu.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet z večino glasov (ZA-21, PROTI-0, od 23 navzočih) sprejel predlagani sklep.
10. Predlog sklepa o spremembi in dopolnitvi Sklepa o določitvi števila članov svetov 

      mestnih in primestnih četrti v Mestni občini Ptuj

O gradivu sta razpravljala Odbor za splošne zadeve in Statutarno pravna komisija katerih pisni pozitivni stališči sta bili navzočim na seji predloženi na mizo.
Ker se v razpravi o predlogu sklepa nihče ni priglasil k besedi, je predsedujoči razpravo o njem sklenil in dal na glasovanje naslednji
SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme Predlog sklepa o spremembi in dopolnitvi Sklepa o določitvi števila članov svetov mestnih in primestnih četrti v Mestni občini Ptuj v predloženem besedilu.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet z večino glasov (ZA-22, PROTI-0, od 23 navzočih) sprejel predlagani sklep.
11. Predlog sklepa o določitvi volilne enote za volitve v Svet Mestne četrti Jezero

O gradivu sta razpravljala Odbor za splošne zadeve in Statutarno pravna komisija. Pisni pozitivni stališči sta bili navzočim na seji predloženi na mizo.
Ker se o predlogu sklepa v razpravi nihče ni priglasil k besedi, je predsedujoči razpravo o njem sklenil in dal na glasovanje naslednji
SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme Predlog sklepa o določitvi volilne enote za volitve v Svet Mestne četrti Jezero v predloženem besedilu.
Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet z večino glasov (ZA-22, PROTI-0, od 23 navzočih) sprejel predlagani sklep.
12. Predlog sklepa o določitvi volilne enote za volitve v Svet Primestne četrti Spuhlja

O gradivu sta razpravljala Odbor za splošne zadeve in Statutarno pravna komisija. Pisni pozitivni stališči sta bili navzočim na seji predloženi na mizo.
Ker se o predlogu sklepa v razpravi nihče ni priglasil k besedi, je predsedujoči razpravo o njem sklenil in dal na glasovanje naslednji
SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme Predlog sklepa o določitvi volilne enote za volitve v Svet Primestne četrti Spuhlja v predloženem besedilu.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet z večino glasov (ZA-22, PORTI-0, od 24 navzočih) sprejel predlagani sklep. 

13. Posamezni program razpolaganja s stvarnim premoženjem in predlog sklepa o 

     zamenjavi nepremičnin

O gradivu so razpravljali Odbor za okolje in prostor, Odbor za finance, Odbor za gospodarstvo in Statutarno pravna komisija. Pisna pozitivna stališča so bila navzočim na seji predložena na mizo.

stališča so navzočih dobili na sejo na  mizo.

Mirko Kekec je opozoril, da vse tri parcele, ki so predmet zamenjave in so v lasti občine, ležijo  v območju lokacijskega načrta za poselitveno območje Budina, ki je bil predmet razprave v 6. točki dnevnega reda. Na področju teh treh parcel je po osnutku odloka o občinskem lokacijskem načrtu za poselitveno območje P11-S14/2  Budina predvidena gradnja treh stanovanjskih hiš. Res je, da je bila ta cenitev, ki jo je opravil Auditor opravljena v mesecu februarju 2006, vendar pa  je to zemljišče bilo ocenjeno na 24 EUR/m2.  Stanislav  Napast pa je na pričujoči seji povedal, da, če bodo vsi postopki tekli normalno, bi se lahko gradnja pričela prej kot v letu dni. Verjetno pa je tudi vsem poznano, kako bo narastla cena tega zemljišča, in bo to zemljišče vredno morda  50 EUR po m2.  Zato je namenoma pogledal, kakšne so ponudbe parcel, in je pri eni izmed agencij, ki prodaja nepremičnine, dobil podatek, da se parcele na tem področju prodajajo po ceni 40 EUR/m2. Zato meni, da je ta zamenjava, ki jo nudi mestna občina g. Kodermanu v prid slabega gospodarjenja z našimi nepremičninami, saj mi v tem območju v tem času dajemo preveč zemljišča za zemljišče, ki ga pridobivamo.

Janko Širec je pojasnil, da gre v tem primeru za nujno potrebna zemljišča za povezovalno cesto med hitro cesto in Zagrebško cesto. Stranka – lastnik tega zemljišča ni želela nadomestila v denarju, ampak je želela nadomestne parcele. 

V obrazložitvi je zapisano, kolikor stranka ne dobi teh parcel, ki so predmet zamenjave,  je potrebno iti v razlastitev, je opozoril Mirko Kekec.  Poznano pa je, da razlastitev pomeni, da se zemljišče  sodno oceni in se plača le tako določena vrednost tistega zemljišča.

Ker se v razpravi nihče ni več priglasil k besedi, je predsedujoči razpravo o predlogu sklepa sklenil in dal na glasovanje naslednji
SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme Posamezni program razpolaganja s stvarnim premoženjem in predlog sklepa o zamenjavi nepremičnin v predloženem besedilu.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet z večino glasov (ZA-18, PROTI-3, od 26 navzočih)sprejel predlagani sklep.

 14. Obravnava sanacijskega programa Lokalne turistične organizacije Ptuj

O gradivu so razpravljali Odbor za finance, Odbor za gospodarstvo in Statutarno pravna komisija. Pisna stališča so bila navzočim na seji predložena na mizo.
Odbor za finance se je seznanil z vsebino programa poslovne in finančne sanacije LTO Ptuj. Nanj nima pripomb in meni, da je program sanacije primerno gradivo za obravnavo na mestnem svetu, pa tudi primerna osnova za sprejem ukrepov, ki bodo dolgoročno zagotovili LTO pozitivno poslovanje.

V zvezi z realizacijo sanacijskega programa je odbor mestnemu svetu predlagal v razpravo in sprejem naslednje predloge:

1. pokrivanje izgube:

 Ker je pretežni del izgube iz let 2002,2003 in 2004 posledica izpada predvidenih prihodkov, potrebnih za financiranje izvedbe kurentovanja (11 mio SIT), izguba iz leta 2005 pa dodatno še posledica izplačila odpravnine bivšemu direktorju LTO (skupaj s kurentovanjem =5 mio SIT), je jasno, da bosta morala izgubo pokriti in to tako občina kot tudi LTO.

Stečaj ne pride v poštev, ker bi bila cena stečaja za občino previsoka.

Tudi kurentovanje 2006 ni bilo finančno uspešno, izguba znaša 9 mio SIT. Virov, potrebnih za pokrivanje izgub, ustvarjenih v 5-ih letih poslovanja LTO ne more zagotoviti LTO sama, zato odbor soglaša s predlagano rešitvijo iz programa sanacije, da izgubo pokrijeta tako LTO in tudi njegova ustanoviteljica, MO Ptuj;

 >slednja iz proračuna v dveh letih in to:


- v letu 2006                           6.000.000 SIT (z rebalansom proračuna) in


- v letu 2007                           5.066.770 SIT (s proračunom 2007).

2. možnost zadolževanja-najem kratkoročnega likvidnostnega kredita:

Kot dodaten vir za pokrivanje izgube vidijo sestavljalci sanacijskega programa v dolgoročnem kreditu, ki bi ga najeli pri eni od poslovnih bank v višini 8 mio SIT s 5-letnim rokom vračila. Kredit ni vir za pokrivanje izgube, nadomešča le manjkajoča likvidna sredstva, potrebna za poravnavo obveznosti.

Možno je najeti le kratkoročni kredit. Za najetje kratkoročnega likvidnostnega kredita z možnostjo podaljšanja pa je potrebno soglasje Mestne občine Ptuj, zato odbor predlaga mestnemu svetu, da Lokalni turistični organizaciji ODOBRI možnost zadolževanja v predlagani višini. Kredit se lahko najame še le, ko bo o tem sprejel odločitev Svet zavoda LTO in, ko bodo realizirane vse predlagane rešitve iz predloženega sanacijskega programa. 

3. Lokalni turistični organizaciji odbor predlaga:

a/ da vse terjatve, za katere obstaja možnost izterjave, zagotovi poravnavo le teh po sodni poti (glej specifikacijo spornih terjatev LTO pod 2.5 na 12. strani , op.) in

b/ da za vse zapadle neporavnane obveznosti (glej specifikacijo največjih oz. spornih obveznosti LTO pod 2.5. na 12. strani, op.) LTO z upniki poskuša doseči dogovor o delni poravnavi ali odpisu le teh.

V primeru, da spornih terjatev LTO ne bo uspela izterjati, v celoti pa bo morala poravnati tudi zapadle obveznosti, se bo izguba še dodatno povečala za 4,8 mio SIT; pomeni, da bi bila izguba za prejšnje obdobje ne 11.006.770 SIT temveč 15.856.770 SIT.

4. Iz sanacijskega programa je razvidno, da je izguba v pretežni meri posledica kurentovanja, zato odbor predlaga:

>da se sprejme odločitev, da se v bodoče z organiziranjem in izvedbo prireditev ne ukvarja več LTO, ampak se organizatorje prireditev določi z dodelitvijo koncesij,

>LTO naj v bodoče deluje predvsem na področju razvoja turističnih programov in produktov, promocije turizma in incominga in skupaj z ZRS Bistro Ptuj pripravlja programe, ki bodo pospešili razvoj turizma in to predvsem s pomočjo sredstev iz evropskih strukturnih skladov.

5. V proračunu za leto 2007 se naj zagotovijo sredstva:
a/: potrebna za vlaganja v razvoj turistične infrastrukture in signalizacije, 

b/: potrebna za pokrivanje izgube v delu, ki odpade na ustanoviteljico zavoda.

6. Donacije:

V skladu z določili Zakona o davku od dohodka pravnih oseb so donacije davčno priznani odhodki v višini 0,3% davčno priznanih prihodkov, zato odbor predlaga, da strokovne službe MO Ptuj pripravijo skupaj z LTO predlog dogovora o predvidenih vlaganjih v razvoj turizma, ki bi bila financirana s pomočjo donacij gospodarskih subjektov, t.j. dela odhodkov, ki v davčnih bilancah pravnih oseb zmanjšujejo davčno osnovo.

Dogovor se naj posreduje vsem, ki jim razvoj turizma in posredno tudi razvoj naše lokalne skupnosti nekaj pomeni.

Odbor za gospodarstvo se je seznanil s stališči in predlogi Odbora za finance in jih podpira.

Odbor podpira vsebino programa poslovne in finančne sanacije LTO in ocenjuje, da je program sanacije primerna osnova za sprejem ukrepov, ki bodo dolgoročno zagotovili pozitivno poslovanje LTO, vendar le, da se pokrije izguba iz preteklih let, da lahko LTO začne poslovati na zdravi osnovi in v smislu, za kar je bil ustanovljen, t.j. da deluje na področju razvoja turističnih programov in produktov, na promociji turizma in incominga; prireditve, predvsem kurentovanje pa se naj v bodoče izvaja z dodelitvijo koncesije. 

Iz vidika svoje pristojnosti je  odbor predlagal, da pri programu sanacije sodelujejo podjetja, ki imajo finančne koristi od prireditev, in to:

- Komunalno podjetje Ptuj, d.d. z zaračunavanjem storitev za najem prostora na tržnici - za prireditveni šotor, odvoz snega, odvoz in dovoz stojnic, … ; in

- Čisto mesto Ptuj z zaračunavanjem storitev za čiščenje, za odvoz odpadkov, … .

Odbor mestnemu predlaga, da program sanacije s predlogi odborov po obravnavi na seji sprejme.

Statutarno pravna komisija se je seznanila s predloženim gradivom.
******

Marija  Magdalenc je na seji dodatno predstavila stališča Odbora za finance in pri tem poudarila, da je odbor prepričan, da druge rešitve ni, kot da se najprej pokrije izguba, s prireditvami pa se naj ukvarjajo tisti, ki bodo zadeve izpeljali pozitivno, ne pa LTO.  Komunala in Čisto mesto sta samo pri kurentovanju leta 2006 zaslužila okoli 4,6 mio SIT, konkretno  z odstranjevanjem snega, z najemnino za prostor, kjer so stali šotori in podobno. Odbor predlaga, da se to odpiše, Čisto mesto in Komunala pa naj v taki obliki sodelujeta pri sanaciji izgube. To pomeni, da izgubo pokriva Mestna občina Ptuj, Komunalno podjetje Ptuj in Čisto mesto Ptuj. To je tudi predlog Odbora za gospodarstvo. Dejstvo je, da ima marsikdo od kurentovanja in teh prireditev koristi.

Župan je menil, kolikor bi to bila rešitev, bi morda poskušali z nekimi javnimi financami na tak ali drugačen način zapreti izgubo, ki je nastala. Tako, kot pa ta zadeva funkcionira  in dela, pa ta izguba nastaja vsako leto. Zato meni, da razmišljanje, da bi iz proračuna pokrivali nekaj za nazaj, kar ni v javnem interesu, ni pravo razmišljanje. Ugotavljamo, da LTO Ptuj na tržnem delu kot javna pravna oseba, ki bi naj ščitila in varovala nek javni interes na področju izvajanja in organizacije nekih prireditev, ustvarja izgubo,  v tistem  javnem interesu, kjer deluje LTO, pa deluje pozitivno. Zato se  postavlja  vprašanje o smiselnosti delovanja te organizacije. Imeli smo GIZ Petovio Vivat, na katerem imamo še 30 mio SIT odprte izgube, imamo LTO, za katero niti ni točnih podatkov kolikšna je izguba (danes je  okoli 11 mio  SIT, jutri bo morda okoli  15 mio SIT). Odbor za finance predlaga, da bi se dejavnosti za organizacijo izvedbe prireditev razpisale s koncesijo, in to naj ne bi bila LTO, ampak bi naj  bil nekdo drugi, ki bi to delal. Spomnil pa je na predlog na začetku  mandata, ko so posamezni gospodarstveniki izrazili interes po nakupu blagovnih znamk. Morda bi bilo smiselno o tem razmisliti in blagovne znamke kot so recimo  GIZ Petovio Vivat in LTO Ptuj  prodati z vsemi terjatvami. Če najdemo kupca, ki je pripravljen z vsemi terjatvami to zadevo odkupiti, naj to zadevo odkupi. Za tisti del javnega interesa, ki pa ga želimo zaščititi, to je » kurentovanje, dobrote slovenskih kmetij, itd« ,  pa zagotovimo  denar in neko obliko organiziranja znotraj javnih pravnih oseb, npr.  ZRS Bistra in še koga drugega.  Za ostalo pa pravnim osebam, ki bodo odkupile to blagovno znamko, razpisati koncesijo in jim postaviti določene pogoje. Mestni svet naj na eni od naslednjih sej o zadevi poskuša razmisliti,  saj ni smiselno, da  imamo pravno organiziranost LTO, ki vsako leto na novo ustvarja izgubo in to izgubo pokrivamo  na tak in drugačen način.

Peter Pribožič je opozoril , da bi na 10. stran gradiva  v četrti vrstici »Prireditve – ostalo skupaj 3,9 mio SIT, moral biti  vpisan znesek 7,9 mio SIT. Planirana izguba za 2006 ne bi smela biti 6 mio SIT, ampak nekaj manj. 

Aleksander Dolenc, direktor LTO Ptuj, je pojasnil, da je na 10. strani napaka,  saj pravilen znesek znaša  4,7 mio SIT. Pojasnil je, da ptujsko noč pokrivajo gostinci privatniki.

Odbor za gospodarstvo je sprejel sklep, da se v sanacijo izgube vključujejo tudi firme, ki so zaračunavale velike vsote pri kurentovanju, je v nadaljevanju opozoril  Peter Pribožič. Na 9. strani sanacijskega programa v tabeli »Razlika stroškov 2006/2005« se prikazuje razliko vrednosti, mi pa točno ne vemo koliko je bilo dejansko zaračunano. Verjetno pa je bilo zaračunano kar veliko, če je že razlika  pri enoletnem zaračunavanju 13.325.000 SIT. Menil pa je, da bi bilo možno tudi znižati določene stroške znotraj poslovanja LTO, npr. telefonija, vodenje računovodstva (za stacionarno  in mobilno telefonijo je  1,3 mio SIT res  velik strošek za firmo, ki ima 3 zaposlene, pa tudi stroški  za računovodstvo so visoki). O tem je tudi že razpravljal svet LTO in določene rezerve bi se morale tudi najti v vodenju LTO. Drugo pa je okolje v katerem smo. Poznano je, da je bil v preteklosti GIZ, potem LTO, od kar pa je mestni svetnik, pa se tekoče ukvarjamo z izgubo. Zato ni čudno, da ptujsko gospodarstvo ne sodeluje, saj je podoba LTO na zunaj  slaba. Menil je, da je potrebno narediti nekaj, da se podoba spremeni; podoba pa se spremeni s pozitivnim finančnim gospodarjenjem, ker druge poti ni, saj nihče ne bo namenjal denarja za LTO, če se izguba iz leta v leto ponavlja. 

Župan je povedal, da ima  občina s Komunalnim podjetjem Ptuj koncesijsko pogodbo in od njega zahtevamo toliko in toliko sredstev iz  naslova koncesijskih dejavnosti, iz naslova tega denarja pa   tudi investiramo v neke zadeve. Komunalno podjetje Ptuj pa ima sklenjene letne pogodbe z najemniki tržnice  in ti najemniki so hoteli imeti milijonske odškodnine za dneve, ko so v  mesecu februarju  zaradi prireditev ob kurentovanju, bili prestavljeni iz tržnice na drugo lokacijo. Zadevo smo morali tudi  kompenzirati, saj smo tistim, ki smo jih odstranili iz tržnice, morali dali drugo lokacijo. Komunalno podjetje Ptuj je sponzoriralo en del, ker ta strošek, ki je predstavljen za tržnico, je  le tretjina realnega stroška, kolikor bi ga po cenah približno naj Komunalno podjetje  dobilo iz tega naslova. Ne bi pa bil proti temu, kolikor bi na tržnici bila povorka, vendar pa imamo na tržnici karnevalsko dvorano, v kateri  nekateri služijo, mi pa to plačujemo iz javnega denarja, kar najbrž ni prava računica.

Milan Petek je menil, da bi LTO morala biti eden od pomembnih dejavnikov prireditev v nekem času v mestu, vendar pa je LTO v zloženki Poletje na Ptuju 2006  omenjeno samo z eno prireditvijo na 36. strani, pa še to v okviru 120 letnice TD na Ptuju. Zanima ga, ali je to vzrok ali posledica sanacijskega programa LTO, o katerem razpravljamo na današnji seji? Vzrok je sicer lahko, kajti potem je posledica sanacijski program, če pa je sanacija, pa to pomeni, da se ne more delati tako malo. 

Janez Rožmarin je opozoril, da ne razume, da se planira prihodek, ki ga ni. Promocija sicer danes mora biti, vendar pa le v okviru finančnih zmožnosti. Ne razume, da  izguba lahko pogojuje tista planirana sredstva, ne vemo pa, ali smo takšne stroške imeli ali ne. Ali je ekonomsko logično  izgubo prikazati samo zato, ker  je nekdo obljubil 5 mio SIT? 

Res pa ne more biti drugače, v LTO se pojavijo neke ideje, potem pa pride nekdo, ki vse to zruši. Pogovarjamo se, kako bi vsem morali dati neko možnost, vedno pa sodelujejo eni in isti lokali, vendar naj potem tudi toliko več prispevajo za svojo promocijo, če nimajo možnosti naši privatni lokali. Morali bi imeti  neko enotno merilo, da bi se medsebojno dogovorili, da vsi nastopajo v enaki meri. Letošnje kurentovanje bi se naj bilo dogajalo po vseh lokalih, kar ravno ni enotno merilo in prepričan je, kolikor bi dopustili dostop tudi drugim, bi morda imeli več koristi, kot pa le od ene firme. Perutnina tudi ni edina,  saj bi imeli  več koristi  tudi pri drugih prireditvah, če bi dali možnost tudi takšnim, ki bi se  želeli afirmirati in izkazati,  pa če to so Ptujčani ali ne.

Predsednik sveta zavoda LTO je obljubil in zagotovil 40 mio SIT za kurentovanje 2007 preko sponzorstva, je opozoril Emil Mesarič, zato pa naj direktor LTO pojasni, ali to pomeni, da bo v naslednjem letu planiranih sredstev 40 mio SIT, potem pa spet nekaj ne bo urejeno? Npr. pri kurentovanju na strani 9 so planirani prihodki 4.650.000 SIT, realizirani  pa le v obsegu 3 mio SIT; zanima ga ali je za tak plan bil  sklenjen  tudi kakšen pisni dokument?  Navedeni so tudi sponzorji, recimo: NKBM, ZAVMB, 5 mio SIT, vendar od tam teh sredstev ni bilo; če nekdo kar obljubi 40 mio SIT, ki jih bomo tudi naplanirali, pa ti ne bodo realizirani, bo LTO normalno  imel izgubo, ki jo potem bomo morali sanirati.  Če bo LTO tako delovala, bo LTO postal tisti zavod, ki bo predlagal, da potrebujemo TIC, znotraj občinske uprave pa še nekoga, ki bo dejansko na tem področju delal za  turistično promocijo  in vse ostalo.

Aleksander Dolenc  je pojasnil, da če se hoče kurentovanje pozitivno izpeljati na takšen nivoju kot je, je potrebnih 28 mio SIT sponzorskih sredstev. V letošnjem letu je na svetu zavoda LTO bilo dogovorjeno, da se  postavi  manjši šotor  na tržnici, kar pomeni, da je enkrat manj vstopnin in  seveda tudi enkrat manj provizije od gostinstva. To je bila  prva napaka, ki  je bila storjena. V svetu zavoda je bil dogovor,  da bi se vsi prihodki, ki bi bili izničeni s šotorom na tržnici, kompenzirali s šotorom na Mestnem trgu. Predvidevalo se je, da bo večji obisk šotora, kot je dejansko  bil,  dva večera pa smo morali ob  9. uri zapirati šotor na tržnici, kar je bil avtomatsko izpad na vstopnini v višini 1,2 mio SIT,  enkrat toliko pa še na proviziji od gostinstva. 

LTO naj  ne bi več prevzemal nobenega šotora, saj po Sloveniji zapirajo tiste LTO, ki se ukvarjajo s prireditvami. Le tiste LTO, ki uspešno funkcionirajo, se povezujejo v regijske destinacije, oz. takšna je nova strategija in politika 2007-2013. To pomeni, da LTO skrbijo za razvoj turističnih produktov, promocijo turizma, incominga in privabljajo turiste v samo mesto, oz. destinacijo. 

Občine pa se na tem področju povezujejo med seboj z namenom, da več občin sofinancira eno LTO. Postavlja se vprašanje, zakaj bi naj  LTO npr. delala Martinovanje, zakaj to ne bi naredilo društvo vinogradnikov, oz. ptujska klet? Nadalje, zakaj LTO dela Ptujsko poletno noč, zakaj to ne prevzame Obrtna zbornica, oz. sekcija gostincev, ko pa se LTO  tako povezuje in dobiva denar od njih? Zakaj se to ne naredi? 

Na vprašanje, zakaj so sredstva bila planirana, je pojasnil, da so s strani NKBM  in Zavarovalnice Maribor en teden pred pričetkom Kurentovanja bila obljubljena sredstva v višini 10 mio SIT,  vendar pa do tega ni prišlo. Glede prihodkov za kurentovanje v letu 2007 v višini 40 mio SIT pa je pojasnil, da je v svetu zavoda LTO bilo rečeno, da je za kurentovanje 2007 možno dobiti 40 mio SIT, torej bi bilo 10 mio SIT dobička avtomatsko planirano iz kurentovanja 2007.  Po pogovorih v svetu zavoda, oz. po pogovorih in mnenju z nekaterimi posamezniki, z g. Petrom Vesenjakom in vsemi ostalimi,  smo ugotovili, da 40 mio SIT ne moremo realno računati, oz. je nerealno pričakovati, da bi sploh  dobili  sponzorska sredstva v takšni višini.  Ministrstvo za kulturo je sicer obljubilo od 8 do 10 mio SIT, vendar ne za 2006, ampak še le za 2007.  LTO lahko izpelje npr. Kurentovanje, lahko izpelje povorko in dogajanje v mesto, ne more pa stati za profitno dejavnostjo, ker je nesmiselno, ker je LTO neprofitna organizacija. Npr. šotor v Lancovi vasi ima dobiček le zato, ker ne potrebujejo varnostnikov, pri nas pa smo morali imeti gasilsko stražo in večje število varnostnikov. Da se je vse skupaj sploh lahko dogajalo v mestu, smo morali narediti meritve, monitoring. Šotori izven mesta pa tega ne poznajo, ker te zadeve delajo društva, društva pa imajo svoje varnostnike; mi smo za varnostnike v letošnjem letu plačali  kar 3,8 mio SIT in še za parkiranje. Vse skupaj 4,6 mio SIT. Predračun Komunale je bil 7,3 mio SIT, potem pa so nam izstavili račun za 3,6 mio SIT. Iz Čistega mesta Ptuj smo dobili račun za 1.450.000 SIT, ki smo ga sicer zavrnili, vendar smo ga ponovno dobili. Npr. Občina Novo mesto za dva dni maškarade nameni 10 mio SIT,  pa da ne bi bil narobe razumljen, da Mestna občina Ptuj daje premalo za Kurentovanje, vendar zakaj LTO izvaja šotor, če je poznano, da te aktivnosti ob Kurentovanju na podlagi šotora prinašajo izgubo, kar je nelogično. Zato se naj šotor ponudi tistim, ki imajo za to interes, oz. kapital, ki v tem vidi interes

To kar je povedal  direktor LTO smo v preteklosti že vse obravnavali in tudi doživljali, je menila Lidija Majnik.  Pred leti, ko se je na Ptuju Kurentovanje pričelo, so bile te stvari  dobro organizirane in predvsem s prostovoljci in Kurentovanja so prinašala tudi dobiček; pri prodaji vstopnic za obisk povorke  je sodeloval Klub ptujskih študentov, ki je v preteklosti to delal skoraj brezplačno ali za malico, v letošnjem letu se je klubu za to plačalo 1,2 mio SIT.  Če npr. povorko obišče 20.000 ljudi in vsak plača 500 SIT,  to pomeni 10  mio SIT čistega prihodka. Glede prihodkov pa jo čudi, da LTO, ki ima tudi organizacijo prireditev, ustvari le malo manj kot 4 mio SIT prihodkov, saj vsaki drugi zavod zasluži pri tem mnogo več. Ocenila je, da je takšen plan katastrofalen za mesto, ki ga vsaj po besedah Pokrajinskega muzeja, pa tudi kakšnega drugega zavoda vsako leto obišče več turistov. Menila je, da bi prodaja spominkov v takem mestu, kot je Ptuj, morala biti  vsako leto nadgrajevana  in bi te dejavnosti od LTO morale iztržiti, ne pa, da še mesto za te spominke plačuje  LTO. 

LTO bi se morala povezati s Pokrajinskim muzejem Ptuj. Recimo arheološki material, ki je bil shranjen v zgorelem objektu bivše vojašnice, bi morali  ponudi turistom in ga prodajati kot spominke kajti, če to lahko delajo po celotni Evropi, lahko tudi pri nas, saj  je to mali strošek proti temu, kar bi lahko Ptuj zaslužil na turizmu. Po njenem se vsako lahko dela takšen sanacijski program, v katerem se  predlaga, da naj nekdo drugi organizira zadeve, iz občinskega proračuna pa se dobi denar za plače in materialne stroške.  Pred leti smo že imeli različne izvajalce posameznih prireditev, saj je Martinovanje nekaj let uspešno organizirala sama Ptujska klet, tudi Dobrote Slovenskih kmetij je organizirala MO Ptuj, vendar jih je kasneje dala Kmetijsko gozdarskemu zavodu Ptuj. Smo pa  GIZ Petovio Vivat ustanavljali prav z namenom, da imamo vse prireditve pod »eno streho« in, da bo to ena organizacija, ki jo mestna občina delno sofinancira in, ki se financira predvsem od tistih, ki imajo interes. Kajti prej je to delala mestna občina sama s svojimi službami. Ne strinja pa se, da se te izgube vlečejo  iz leta v leto, in da nekaj ne naredimo. V predlogih, kako bi se naj izguba  sanirala, se govori o povračilu od Komunalnega podjetja  Ptuj na račun parkirnin, parkirnine pa so »rak rana« naše občine; sicer dobimo od Komunalnega podjetja koncesnino, še zdaleč pa ne vsega, kar zasluži Komunalno podjetje Ptuj za parkiranje na modri coni, ki jo sami vzdržujemo (ure, barvanje).   Menila je, da so ti programi na zelo »trhlih« nogah in napovedala, da ne bo podprla sanacijskega programa, ki temelji na nekih načrtovanih virih sredstev s strani sponzorjev, vendar pa še zadeve v letošnjem letu niso bile realizirane.

Aleskander Dolenc je pojasnil, da 4 mio SIT predstavljajo neposredni prihodki, ki jih ustvarja LTO. Na gradu pa spominke prodajajo Ptujske vedute. Ne bi pa bilo primerno, da bi spominke prodajali v prostorih TIC-a  3 x 2 m2 v eni vitrini, kjer je 20 spominkov. V sanacijskem programu smo zato napisali, da se pričakuje povišanje prodaje spominkov z odprtjem novega TIC-a, saj bo možno prodajati 20 krat več spomikov, kot  doslej; strinja pa se, da se proda premalo spominkov. 

Lidija Majnik je menila, da bi se lahko sklenila pogodba s Cesarsko kraljevim Ptujom, ki bi vsako soboto in nedeljo bili pripravljeni imeti stojnico, na kateri  bi  prodajali  spominke v njihovih oblačilih  za ustrezno poplačilo. Mi pa smo prodajo spominkov tudi izselili iz mestnega stolpa, iz najatraktivnejše lokacije. Mestni stolp je obnavljalo mesto in je mesto v njega vlagalo za potrebe turizma. TIC pa smo izselili za to, ker prostorov v zimskih mesecih ni bilo možno ogrevati, v poletnem času, ko je največ turistov, pa prostora ni potrebno ogrevati, vendar se je LTO izselil in prostora ne uporablja. Nasproti sedanjih prostorov gradimo nove prostore, pa tudi ti bodo premali. Menila je, da je potrebno poiskati možnost, da LTO pride nasproti  turistu, saj turist ne bo prišel k  LTO.  Pisarna LTO pa bi morala biti odprta tudi takrat, ko so turisti v mestu, kar pomeni v petek pozno zvečer, v soboto in v nedeljo ves dan, ne pa, da je LTO takrat zaprta, kajti potem bi tudi iz  tega naslova lahko bilo  več prihodkov.

Milan Čuček  je menil, da imamo Turistično društvo in LTO, vendar pa vedno enako zgodbo. Vse pa bi naj sedaj delali privatniki.  Menil je, da bomo dejansko morali, kot je povedal g. direktor LTO,  vse  prireditve izvajati ali preko društev, ali preko zbornice in  male občine najbrž LTO  ne morejo imeti. To pomeni, da je perspektiva LTO verjetno v regijskem povezovanju,  ki jo bomo vsi sfinancirali, saj  drugače ne moremo.  Če pa ne združevanje, pa naj bo TIC kot turistična pisarna, promocijo turizma pa naj dela referat na občinski upravi. Druge variante ni, je menil Milan Čuček.
Vlado Čuš je menil, da je verjetno vsem jasno,  da ta  turistični projekt na našem področju nima možnosti uspeha. Dogovorimo se lahko koliko mio SIT bomo zaslužili preko marketinga, vendar pa vse to pelje v sanacijo, kar se že dolgo dela. Res pa je, da je potreben interes gospodarskih subjektov in pravi projekti za ustvarjanje možnosti  za razvoj turizma na Ptuju. Ob ustanovitvi GIZ-a so ljudje h GIZ-u množično in z zanosom pristopali, vendar pa so bili   razočarani, saj so ugotovili, da se znotraj tega nič ne dogaja, saj ni bilo neke dejavnosti in  nekega večjega zaslužka, celo obratno. Posle so  dobivali ljudje izven GIZ-a in tudi rezultat delovanja GIZ-a je več kot jasen iz finančnih številk.  Pri ustanavljanju LTO smo takrat Zeleni zelo jasno nasprotovali obvezni članarini, kateri je kasneje nasprotovalo tudi Ustavno sodišče. Projekcije  so  bile  nastavljene na sodelovanje in ustvarjanje novih možnosti na področju turizma.  Dejanska realizacija  je slaba, zadeve niso bile izpeljane in danes imamo ponovno na dnevnem redu sanacijo. Pri tem pa gre dejansko za probleme, ki jih je potrebno navezati na odgovornost in zaupanje. 

In zakaj nam prireditve, kot je Kurentovanje, padajo? Dejstvo je, da breme, dolgovi, vedno ostajajo na ramenih davkoplačevalcev. Ustvarja se izguba, nekdo pa na drugi strani na istem projektu ustvarja dobiček. Projekt Kurentovanja  po njegovem sigurno zasluži posebno obravnavo in poseben pristop; k prireditvam pa je potrebno pristopiti drugače, ko gre za organizacijo in za marketing  prireditev.

Glede šotora na Mestnem trgu pa je povedal, da je na svetu zavoda LTO bilo sprejeto izhodišče, da naj bo samo streha in, da naj bo prostor namenjen letnemu  programu otroške animacije. Danes pa je vprašanje, kdo je plačnik tega nastalega stroška in koliko je LTO iz tega projekta zaslužila, kajti po njegovem bi s takšnim projektom morali nekaj zaslužiti, ne pa, da nastane dodaten strošek, ki nas bremeni. Tudi ko gre za druge projekte je potrebno  razmišljati,  da se zadeve enkrat tudi  prostorsko  uredijo. Za vse te ideje, ki pa v prostoru  nastajajo  pa je potrebno zagotavljati vsaj neki osnovni prostor, kjer se bodo te prireditve lahko tudi dobro izvajale. 

Glede predloženega sanacijskega programa, stališč  Odbora za finance in Odbora za gospodarstvo pa je menil, da je zadeve potrebno še proučiti. Verjetno še nismo izčrpali vseh možnosti. Ni pa smiselno podpirati delovanja nečesa, kar ne bo dajalo tistega, kar smo si zastavili za cilj.  Imamo še možnost, da opredelimo, da določeno gospodarsko  dejavnost dejansko ločimo in ustanovimo Zavod za turizem, ali pa, da znotraj Oddelka za gospodarstvo sestavimo posebno ekipo, ki se bo ukvarjala s takšnimi zadevami. Možnosti je še veliko, zato je predlagal, da se na tem še intenzivno dela. Verjetno mora nekaj več narediti tudi svet Zavoda LTO, saj nismo slučajno širili sestave sveta zavoda na 15 članski sestav. Sam zadeve podpira, vendar pa pričakuje tudi ustrezne rezultate, katerih si želi čimveč in čimprej.

Župan  je menil, da so razmerja znana. Vse zgodbe o uspehu  se pričnejo pri »pravih« ljudeh, kar pomeni, ali imamo ekipo, ki zna nekaj narediti, ali pa  take ekipe nimamo. V mestu imamo kar nekaj primerov, kjer so ekipe pričele z enakimi ali slabšimi pogoji, kot jih danes ima LTO, vendar  pa so nekaj naredile. Imamo pa tudi ekipe, ki so še slabše kot LTO. Bilo pa bi krivično, da bi g. Dolencu nalagali vse zadeve iz preteklosti. Dejstvo namreč je, da  s  tako  ekipo, kot jo ima, pri tako velikem obsegu dela seveda ne more biti uspešen. Njegovo izhodišče je  vedno bilo in tudi je, da je LTO po zakonu in po podzakonskih aktih ustanovljena kot neko javno zasebno partnerstvo, ki bi naj  povezovala ljudi predvsem na tržni dejavnosti. Od kar pa se s turizmom  v prostoru ukvarjamo, pa se kaže, da smo zelo močni na besedah, kaj nam turizem pomeni, zelo malo pa smo na tem področju tudi pripravljeni sami narediti. Gospodarske družbe govorijo, kakšna velika možnost in priložnost je ptujski turizem, vendar pa je zelo malo takšnih,  ki bi rekli, da bodo odprli sobe, ter da bodo vložili svoj kapital,  ker verjamejo, da je v turizmu veliko denarja. Statut zavoda smo spremenili prav iz razloga,  da bi v ta svet zavoda prišli ljudje, ki imajo realni kapitalski interes živeti od turizma.  Nerealno pa je, da od občinskega proračuna vsi pričakujejo, da bomo povečevali proračunski denar zato, da se bodo neke zasebne zgodbe končale še z večjim profitom.

Razprava je pokazala, da smo dobili določena razmišljanja in možne  poglede, na kakšen način bi se lahko LTO reorganizirala in sanirala, kar pa je premalo. Predloženi sanacijski program bo potrebno še dopolniti in še najti kakšna druga izhodišča, predvsem pa računa na tisti drugi del, kjer bomo pri javnih financah 40 mio SIT pripeljali še  vsaj 40 mio SIT zasebnega kapitala, saj zasebni kapital mora verjeti v to institucijo in jo mora kadrovsko krepiti. Če zasebni kapital v tem menagementu ne vidi svoje priložnosti in ne vidi možnosti, kako bo lahko LTO izrabil v svoje namene, potem ni smiselno vztrajati na takšni pravni organiziranosti. Naj se potem najdejo druge oblike pravne organiziranosti, kjer bo občina kot javna pravna oseba, ki je zadolžena za to, da ščiti javni interes,  našla svojo organizacijsko obliko, svoje finance in svoje ljudi, tržni del pa se naj loči in gre po svoje, in ga naj ima tisti, ki v njega verjame. Direktorju in svetu zavoda LTO je predlagal, da pristopijo k dodelavi sanacijskega programa. 

Dodelan sanacijski program bodo najprej pregledale strokovne službe in vsi ostali in na mestni svet bomo posredovali predloge in variantne rešitve zato, da bo občinski svet imel možnost izbire, katero od predlaganih variant bo podprl, da se ne bomo več iz leta v leto pogovarjali in izgubljali časa  z rešitvami, za katere že v naprej vemo, da niso rešitve. 

Ker druge razprave o sanacijskem programu LTO ni bilo, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji

SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme na znanje sanacijski program Lokalne turistične organizacije Ptuj.

Mestni svet vodstvu Lokalne turistične organizacije Ptuj nalaga, da do seje sveta v mesecu septembru 2006 pripravi  dodelan sanacijski program z variantnimi predlogi možnih rešitev delovanja LTO Ptuj. 

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet z večino glasov (ZA-24, PROTI-0, od 26 navzočih) sprejel predlagani sklep. 

15. Predlog sklepa do stališč pristojnih odborov o poslovnih poročilih javnih zavodov 
      in  ostalih proračunskih porabnikov za leto 2005 (nadaljevanje obravnave)

V nadaljevanju obravnave so stališča Odbora za družbene dejavnosti o poslovnih poročilih javnih zavodov in ostalih proračunskih porabnikov za leto 2005.

Odbor za družbene dejavnosti je obravnaval letna poročila o poslovanju javnih zavodov za leto 2005, in sicer:

· a/ CID Ptuj

· b/ Glasbena šola Karol Pahor Ptuj

· c/ Ljudska univerza Ptuj

· č/ OŠ Breg

· d/ OŠ Ljudski vrt s podružnično šolo Grajena

· e/ OŠ dr. Ljudevita Pivka Ptuj

· f/ OŠ Mladika

· g/ OŠ Olga Meglič

· h/ REVIVIS, Regijsko višješolsko in visokošolsko središče Ptuj

· i/ Športni zavod Ptuj

· j/ Vrtec Ptuj

· k/ ZRS Bistra Ptuj

Odbor na predložena poročila ni imel pripomb in jih je soglasno podprl v predloženem besedilu. Na seji odbora pa so direktorji oz. predstavniki javnih zavodov ter člani odbora opozorili na nekatero problematiko in podali naslednje predloge:

a/ CID Ptuj se sooča s kadrovskimi problemi in pomanjkanjem programskih sredstev.

Odbor predlaga, da klubski prostori z ustreznimi vsebinami v večji meri odprejo za mlade v njihovem prostem času.

b/ Glasbena šola Karol Pahor Ptuj se zaradi povečanega vpisa sooča s prostorsko problematiko, ki bi se lahko rešila s preselitvijo v prostore Vojašnice Ptuj. Preselitev je bila načrtovana s septembrom, vendar do sedaj o tem niso prejeli nobene potrditve.

c/ Ljudska univerza Ptuj se sooča s prostorsko problematiko.

Na Ljudski univerzi ponujajo različne programe in vsebine, ugotavljajo pa, da je malo brezplačnih uslug, ki se financirajo iz Evropskega socialnega sklada.

d/ OŠ Ljudski vrt s podružnično šolo Grajena se sooča z rastjo stroškov električne energije, ki je posledica povečanja prostorov za skoraj 2000 kvadratnih metrov.

e/ OŠ dr. Ljudevita Pivka Ptuj se sooča s pomanjkanjem programskih sredstev, zgradba je dotrajana; odloka o soustanoviteljstvu niso sprejele tri občine; potekajo razgovori za možnosti lokacije prostorov Osnovne šole v Dijaškem domu Ptuj.

Odbor ugotavlja, da je na lokaciji pri Dijaškem domu že velika koncentracija izobraževanja in drugih vsebin, zato odbor predlaga, da se prouči več možnosti umestitve prostorov šole na primerno lokacijo.

 f/ OŠ Mladika: potrebna je rekonstrukcija šole, še posebej jedilnice in kuhinje v kletnih prostorih ter telovadnice.

g/ OŠ Olga Meglič pričakujejo tretjo fazo adaptacije stavbe; končana je izgradnja plezalne stene v telovadnici šole.

h/ REVIVIS, Regijsko višješolsko in visokošolsko središče Ptuj je pridobil dve novi predavalnici, vendar se kljub temu soočajo s prostorsko problematiko.

- V javnem zavodu so si s kandidiranjem na razpisih pridobili del sredstev, ostala sredstva pridobivajo s projektnim financiranjem.

i/ Športni zavod Ptuj se sooča s pomanjkanjem kadra za vzdrževanje novih športnih površin, oprema za vzdrževanje je v slabem stanju; 
- znižanje sredstev za osnovno dejavnost klubov, to je delo in organizirana vadba na področju športa mladih, selekcijskega in tekmovalnega športa, rekreativnega športa in drugo ter znižanje sredstev za sofinanciranje strokovnega kadra (izobraževanje, profesionalni trenerji), je močno prizadelo dejavnost.

- povečalo se je število uporabnikov in obiskovalcev športnih površin ter objektov v upravljanju.

j/ Vrtec Ptuj: noben vrtec še ne zagotavlja prostorskih pogojev v skladu z že veljavnim pravilnikom.

k/ ZRS Bistra Ptuj: 80% celotnih sredstev pridobi sama z izvedbo projektov; v lanskem letu so 100% izpolnili finančni načrt. Zaradi povečanega obsega dela se je povečala kadrovska struktura, kar pa povzroča prostorsko stisko.

Odbor je hkrati podal naslednja stališča, ki izhajajo iz zadnje in prejšnjih sej odbora, in sicer:

>Da je v primeru rebalansa proračuna za leto 2006 potrebno nameniti družbenim dejavnostim več sredstev. Odbor pri tem izpostavlja tudi na svoj sklep in zapisano pri sprejemu proračuna za leti 2005 in 2006. V njem se predlagatelja zavezuje, da v okviru optimalnih možnosti pridobi dodatna finančna sredstva, kar pomeni vse postavke družbenih dejavnosti planirati na indeks 103. 

(Stališča 29. redne seje odbora za družbene dejavnosti, dne 14. 4. 2005)

>Odbor je obravnaval predlog odloka o spremembi Odloka o proračunu Mestne občine Ptuj za leto 2005 (rebalans), vendar ne podpira sprejetja sprememb predlaganega Odloka  in tudi ne sprejemanja po skrajšanem postopku.

Odbor ugotavlja, da v predlogu niso upoštevana stališča in predlogi Odbora, sprejeti ob sprejemanju proračuna za leto 2005.

Podani predlogi dodatno siromašijo programsko dejavnost na področju družbenih dejavnosti in so v nasprotju s pričakovanim glede na razpravo v Mestnem svetu ob sprejemanju proračuna za leto 2005. 

(Stališča 33. seje odbora za družbene dejavnosti, dne 22.9.2005)

>Odbor je v svojih razpravah ob priliki sprejemanja zaključnega računa za leto 2004 in poročila o polletni realizaciji za leto 2005 prav tako opozoril na problematiko, ki se pojavlja pri pokrivanju materialnih in programskih stroškov na področju družbenih dejavnosti.

Na odprte probleme in na težave pri izvajanju rednega programa dejavnosti so opozorili tudi direktorji javnih zavodov in odbor ob priliki obravnave letnih poročil zavodov za leto 2004, 2005 in v teku leta 2006.

Odbor pričakuje od predlagatelja proračuna, da bo v proračunu za leto 2006 poiskal tekom leta dodatne finančne vire, s katerimi bomo lahko zagotovili financiranje programske dejavnosti in materialnih stroškov v minimalnem obsegu, ki je bil s strani Odbora predlagan že ob sprejemanju proračuna za leto 2005.

(Stališča 37. seje odbora za družbene dejavnosti, dne 13.12.2005)

>Odbor poziva vse javne zavode iz področja družbenih dejavnosti naj zagotavljajo sredstva tudi iz drugih virov, skladno s stališči 35. seje Odbora za družbene dejavnosti, dne 24.10.2005.

>Potrebno je zagotoviti ustrezne prostorske pogoje za izvajanje predšolske, šolske in glasbene dejavnosti.

>Potrebno je zagotoviti sredstva za dodatne programe v osnovnih šolah in najsodobnejšo opremo, s poudarkom na sodobni računalniški opremi.

>Potrebno je zagotoviti dodatna sredstva za mentorje pri izvajanju šolskega športa.

>Na postavki za javna dela je potrebno zagotoviti več sredstev. 

>Javnim zavodom je potrebno zagotoviti več sredstev za programske dejavnosti in jim tako omogočiti primerljivost z ostalimi mestnimi  občinami v Sloveniji, naša usmeritev naj bo več in bolje, ne pa lovljenje nekega povprečja, ki naj omogoča razvojne perspektive.

>Ukrepi morajo biti podani že pred pripravo proračuna za leto 2007.

Statutarno pravna komisija se je seznanila s predloženim gradivom.

Vlado Čuš, predsednik odbora za DD, je ocenil, da je odboru uspelo celovito zadeve v zavodih predstaviti, in da je zapisano v tej zvezi primerna osnova za razpravo na mestnem svetu.

Peter Pribožič je želel pojasnilo, če se pobuda ravnateljev in direktorjev javnih zavodov s področja vzgoje, izobraževanja in športa v MO Ptuj za dvig kulturnega dialoga na sejah odbora za DD z dne 26.4.200, s katero je bil seznanjen mestni svet na 41. seji sveta, 25.5.2006, nanaša na obravnavo poslovnih poročil o delu zavodov?

Vlado Čuš je pojasnil, da je v zvezi s pobudo ravnateljev odbor že dal pojasnilo v stališčih za 41. sejo sveta pod točko informacije. 

Župan je pojasnil, da so se nekateri direktorji zavodov obrnili tudi nanj in ga z zadevo seznanili.

Direktorji zavodov, takrat prisotni na seji odbora, so se namreč  pritožili na javni nastop člana odbora, ker se je po njihovih ocenah žaljivo in neprimerno vedel, prav tako ne morejo razumeti, da je predsednik odbora dopustil takšno vedenje enega od članov odbora. Zato je osebno opravil razgovor z dotičnim članom odbora, ker bi  po oceni prizadetih in kot je iz dopisa sam razumel,  naj šlo na seji odbora za nekulturni dialog. Sam namreč meni, da kultura dialoga v prostoru mora obstajati.

Druge razprave o predloženih stališčih odbora ni bilo, zato je predsedujoči razpravo o njih sklenil in dal na glasovanje naslednji
SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme predložena stališča Odbora za družbene dejavnosti o poslovnih poročilih javnih zavodov in ostalih proračunskih uporabnikov za leto 2005. 

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet z večino glasov (ZA-23, PROTI-0, od 24 navzočih) sprejel predlagani sklep.

16. Volitve in imenovanja:

-  Predlog sklepa o določitvi kandidatov za predsednika in namestnika predsednika 
   okrajne volilne komisije 9. in 10. volilnega okraja v 8. VE za volitve poslancev v
   državni zbor

O gradivu sta predhodno razpravljala Odbor za splošne zadeve in Statutarno pravna komisija, katerih pisni pozitivni stališči sta bili navzočim na seji predloženi na mizo.

Ker se o predlogu sklepa v razpravi nihče ni priglasil k besedi, je predsedujoči razpravo o njem sklenil in dal na glasovanje naslednji
SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme Predlog sklepa o določitvi kandidatov za predsednika in namestnika predsednika okrajne volilne komisije 9. in 10. volilnega okraja v 8. VE za volitve poslancev v Državni zbor v predloženem besedilu.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet z večino glasov (ZA-23, PROTI-0, od 24 navzočih) sprejel predlagani sklep.

17. Informacije

Z dodatno poslanim gradivom 13.6.2006 so za to točko prejemniki gradiva dobili:

· Poročilo Kmetijsko gozdarskega zavoda Ptuj o izvedbi 17. državne razstave Dobrote slovenskih kmetij Ptuj 2006.
Poročilo o izvedbi razstave Dobrote slovenskih kmetij 2006 sta Odbor za finance in Odbor za gospodarstvo vzela na znanje; k sami izvedbi in organizaciji  razstave ni kaj dodati in poročilo je dovolj zgovorno, da je razstava ponovno uspela,  je bila skupna ugotovitev in ocena obeh odborov.
Tudi župan je pojasnil, da lahko samo izreče čestitke k tako uspešni izvedbi razstave.

Na sami seji je župan dal naslednje informacije:
V mesecu juniju poteka na Ptuju več prireditev, zato je župan pozval svetnike, da se jih v čim večjem številu udeležujejo, in sicer: 

· prireditve ob 120- letnici ptujskega Turističnega društva, ki potekajo od 16.6. do 26.6.2006:

· vabila s programom prireditev so bila že vročena, 

· poudarek je na osrednji svečanosti ob jubileju Turističnega društva Ptuj, ki bo v petek, 23.6.2006 v Minoritskem samostanu,

· osrednja prireditev ob dnevu državnosti in 15 - obletnici samostojnosti bo v soboto, 24.6.2006. Vabila na to prireditev še sledijo.
· naslednja 43. redna seja sveta bo predvidoma  24. julija 2006.
Drugih informacij ni bilo podanih, zato je predsedujoči sklenil razpravo po tej točki dnevnega reda.

SKLENITEV SEJE:

Ker je bil dnevni red 42. seje sveta izčrpan, se je župan navzočim na seji zahvalil za udeležbo in sodelovanje na seji in sejo sklenil ob 16.05 uri.
Zapis pripravili:                                                                                      

Danica Frangež, Anica Paj                                                                         







   
       Strokovni sodelavec:                                                                        Dr. Štefan ČELAN, 

         Milan KORŽE                                                                              župan Mestne občine Ptuj
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