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MESTNA OBČINA PTUJ

ŽUPAN

Mestni trg 1

2250 Ptuj

Telefon: 02 748 29 99, 02 748 29 13

Telefaks: 02 748 29 98

E-pošta: moptuj@ptuj.si

Številka: sl/06-501

Datum:  12. 7. 2006

MESTNI SVET MESTNE OBČINE PTUJ
-tu- 

ZADEVA: Odgovori na svetniška vprašanja in pobude iz 42. seje Mestnega sveta

Pobuda št.: 722/42 – Avgust Lah: Ob Potrčevi cesti se naj odstrani in poruši pogorišče objekta bivšega vojaškega skladišča.
Odgovor: Rušenje gospodarskega poslopja (stare vojašnice) ob Potrčevi cesti je bilo načrtovano, saj so že potekali razgovori s predstavniki Karitasa pri Katarini Sv. Ožbalta na Ptuju. Dogovorjeno je bilo, da se Karitas izseli do 15. 6. 2006. Žal je objekt doletela usoda vandalizma in je pred tem zgorel. Mestna občina Ptuj, kot lastnik, je takoj pričela s postopkom za odstranitev pogorišča. Izvedla je JNMV, izbrala izvajalca ter pridobila gradbeno dovoljenje za rušitev. Sama izvedba rušitve je pričela 12.07.2006.

Odgovor pripravil: Bogdan Kovač

Vprašanje št. 718/42 – Peter Letonja: Ali še velja geslo iz publikacije, ki jo je izdala Mestna občina Ptuj, da »potok Grajena, kolikor lahko, te bom tudi jaz varoval!« in, ali je še potok Grajena res sonaravni glede na dejstvo, da se z gradbenimi posegi spreminja struga potoka?

Odgovor:  Že v sami publikaciji je predvidena kategorizacija ureditve vodotoka Grajena v tri segmente. Zbirne vode so naravni in sonaravni del vodotoka, ki v bistvu potekajo izven urbanih naselij in jih je kot takšne tudi možno ohranjati. Delno tehnično urejen vodotok poteka v dolini izpod Vurberka do Vičave in v nadaljevanju od Žnidaričevega nabrežja do sotočja z vodotokom Rogoznica. Vmesni del, ki poteka na območju mesta Ptuj pa je predviden za tehnično ureditev vodotoka in se kot taka tudi izvaja. Zadnji večji poseg je bil pri poslovnem centru Drava. Vsi tehnični posegi v vodotok Grajena se izvajajo izključno pod pogoji in nadzorom Ministrstva za okolje in prostor, v pristojnost katerega tudi spada upravljanje.  
Odgovor pripravil: Janko Širec
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