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26. REDNA SEJA OBČINSKEGA SVETA OBČINE ZREČE

dne 12.5.2010

	ZADEVA:
	GRADIVO ZA 7. TOČKO SEJE OBČINSKEGA SVETA

	NASLOV:


	SPREMEMBE IN DOPOLNITVE 

STATUTA OBČINE ZREČE

	PREDLAGATELJ:
	Župan

	PRAVNA PODLAGA:
	29. člen Statuta Občine Zreče

67. člen Poslovnika Občinskega sveta Občine Zreče

	NAMEN:
	Predlog za sprejem – prva obravnava

	GRADIVO PRIPRAVILA:
	Inštitut za lokalno samoupravo in javna naročil Maribor

doc. dr. Boštjan Brezovnik, univ. dipl. pravnik

Polona Matevžič

	POROČEVALKA:
	Polona Matevžič

	STALIŠČE PRISTOJNE KOMISIJE:
	Statutarno pravna komisija je na 23. redni seji dne 3.5.2010 obravnavala Spremembe in dopolnitve Statuta Občine Zreče v prvi obravnavi in nanje ni imela pripomb.

	PREDLOG SKLEPA:
	Predlagam, da Občinski svet Občine Zreče sprejme Spremembe in dopolnitve Statuta Občine Zreče v prvi obravnavi.


I. UVOD IN OBRAZLOŽITEV

1
Opis stanja in pravna podlaga

Predlagane spremembe in dopolnitve Statuta Občine Zreče (Uradni list RS, št. 95/08-uradno prečiščeno besedilo, 55/09) se nanašajo na spremembe in dopolnitve določil 7., 22., 36. in 86. člena Statuta Občine Zreče.

Zakon o dopolnitvah Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 76/08) je z novelo ZLS-O določil, da lahko občina podeljuje denarne pomoči in simbolične nagrade ob posebnih priložnostih in obletnicah občanov, z novelo ZLS-P (Uradni list RS, št. 79/09) pa podrobneje določil ravnanje v primeru odstopa člana občinskega sveta ter župana občine.

Glede na sprejeti spremembi Zakona o lokalni samoupravi je potrebno 7., 22. in 36. člen Statuta Občine Zreče uskladiti z obstoječo zakonodajo.

Naj omenimo še določilo 21. člena Zakona o lokalni samoupravi /ZLS/ (Uradni list RS, št. 94/07-UPB2, 76/08, 79/09), ki določa, da občina samostojno opravlja lokalne zadeve javnega pomena (izvirne naloge), ki jih določi s splošnim aktom občine ali so določene z zakonom. Občina za zadovoljevanje potreb svojih prebivalcev tako v okviru svojih pristojnosti ureja, upravlja in skrbi za lokalne javne službe. Kot določa 61. člen Zakona o lokalni samoupravi /ZLS/ občina zagotavlja opravljanje javnih služb, ki jih sama določi in javnih služb, za katere je tako določeno z zakonom (lokalne javne službe). Opravljanje javnih služb pa občina zagotavlja neposredno v okviru občinske uprave, z ustanavljanjem javnih zavodov in javnih podjetij ali z dajanjem koncesij. V skladu z določilom 3. člena Zakona o gospodarskih javnih službah /ZGJS/ (Uradni list RS, št. 32/93, 30/98, 30/98-ZZLPPO, 127/06-ZJZP) so gospodarske javne službe republiške in lokalne, ki so lahko obvezne in izbirne. Izbirna javna služba se določi z zakonom.

Glede na navedeno med obvezne lokalne gospodarske javne službe (določene z zakonom), ki jih v javnem interesu zagotavlja občina zaradi zadovoljevanja javnih potreb (1., 3. člen ZGJS) štejemo javne službe s področja: 

1. varstva okolja: Zakon o varstvu okolja /ZVO-1/ (Uradni list RS, št. 39/2006-UPB1, 49/2006-ZMetD, 66/2006 Odl.US: U-I-51/06-10, 33/2007-ZPNačrt, 57/2008-ZFO-1, 70/2008, 108/2009), ki ureja varstvo okolja pred obremenjevanjem in čigar namen je spodbujanje in usmerjanje takšnega družbenega razvoja, ki omogoča dolgoročne pogoje za človekovo zdravje, počutje in kakovost njegovega življenja ter ohranjanja biotske raznovrstnosti, v prvem odstavku 149. členu določa, da 'so obvezne občinske gospodarske javne službe varstva okolja:
1. oskrba s pitno vodo,

2. odvajanje in čiščenje komunalne in padavinske odpadne vode,

3. zbiranje komunalnih odpadkov,

4. prevoz komunalnih odpadkov,

5. obdelava mešanih komunalnih odpadkov,

6. odlaganje ostankov predelave ali odstranjevanja komunalnih odpadkov in 

7. urejanje in čiščenje javnih površin. 

2. občinskih javnih cest: Zakon o javnih cestah /ZJC/ (Uradni list RS, št. 33/2006-UPB1, 45/2008, 57/2008-ZLDUVCP) določa obvezno javno službo za zagotavljanje usposobljenosti vseh javnih cest za varen in neoviran promet ter ureja upravljanje, graditev, vzdrževanje in varstvo državnih cest in prometa na njih. Zakon o javnih cestah /ZJC/ v prvem odstavku 8. člena določa, da je 'vzdrževanje javnih cest obvezna lokalna gospodarska javna služba, ki obsega:

· vzdrževalna dela za ohranjanje javnih cest v dobrem stanju, za zagotavljanje prometne varnosti in prevoznosti javnih cest, nadzor nad stanjem javnih cest in njihovega varovalnega pasu ter vzpostavitev prevoznosti cest ob naravnih in drugih nesrečah in

· organiziranje vzdrževalnih del, ki se na javnih cestah opravljajo v mejah cestnega sveta in v daljših časovnih obdobjih zaradi izboljševanja in obnavljanja njihovih prometnih in varnostnih lastnosti.'

3. zaščite živali: Zakon o zaščiti živali /ZZZiv/ (Uradni list RS, št. 43/2007-UPB2), ki ureja odgovornost ljudi za zaščito živali (1. člen ZZZiv) v 27. členu določa, da 'se zapuščenim živalim zagotovi pomoč, oskrba in namestitev v zavetišču. 
Zagotovitev zavetišča pa je lokalna zadeva javnega pomena, ki se izvršuje kot javna služba, pri čemer mora biti na vsakih 800 registriranih psov v občini zagotovljeno eno mesto v zavetišču.

Glede na navedeno in ob upoštevanju določila 149. člena Zakona o varstvu okolja /ZVO-1/, 8. člena Zakona o javnih cestah /ZJC/ in 27. člena Zakona o zaščiti živali /ZZŽiv/ predlagamo, da Občinski svet Občine Zreče spremeni in dopolni določilo 86. člena Statuta Občine Zreče.

II. FINANČNE POSLEDICE

Spremembe in dopolnitve Statuta Občine Zreče nimajo finančnih posledic za Občino Zreče.


III. PREDLOG SPREMEMB IN DOPOLNITEV
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Na podlagi določila 16. člena Statuta Občine Zreče (Uradni list RS, št. 95/2008-uradno prečiščeno besedilo in 55/2009) je Občinski svet Občine Zreče na svoji ... seji dne ... sprejel

SPREMEMBE IN DOPOLNITVE 

STATUTA OBČINE ZREČE

1. člen

Za trinajsto točko 7. člena Statuta občine Zreče (Uradni list RS, št. 95/2008-uradno prečiščeno besedilo in 55/09) se doda štirinajsta točka, ki se glasi: “Občina lahko podeljuje denarne pomoči in simbolične nagrade ob posebnih priložnostih ali obletnicah občanov.”

2. člen

V drugem odstavku 22. člena se črta stavek: “Odstop člana občinskega sveta mora biti podan v pisni obliki.”

Dodata se nova tretji in četrti odstavek, ki se glasita:

“Če član občinskega sveta odstopi, mu preneha mandat z dnem, ko je podal odstopno izjavo županu. Župan mora občinski svet in občinsko volilno komisijo  obvestiti o odstopu člana občinskega sveta v roku osmih dni od prejema pisne odstopne izjave.”

“Če župan v roku iz prejšnjega odstavka ne obvesti občinskega sveta in občinske volilne komisije, lahko član občinskega sveta, ki mu je prenehal mandat, v osmih dneh od poteka roka iz prejšnjega odstavka vloži tožbo na upravno sodišče. Upravno sodišče o tožbi iz tega odstavka in tožbi iz drugega odstavka tega člena odloči meritorno v 30 dneh. O morebitni pritožbi odloči vrhovno sodišče v 30 dneh. Enako sodno varstvo lahko uveljavlja tudi kandidat za člana občinskega sveta, ki bi bil izvoljen, če ne bi bil izvoljen član občinskega sveta, ki mu je mandat prenehal, predstavnik kandidature oziroma predstavnik liste kandidatov za člane občinskega sveta, s katere bi bil ta kandidat izvoljen.”  

Dosedanji tretji in četrti odstavek postaneta peti in šesti odstavek.

3. člen

V 36. členu se doda nov peti odstavek, ki se glasi:

“Če župan odstopi, mu preneha mandat z dnem, ko o svojem odstopu pisno obvesti občinski svet in občinsko volilno komisijo.”

Dosedanji peti, šesti, sedmi, osmi in deveti odstavek postanejo šesti, sedmi, osmi, deveti in deseti odstavek.

4. člen

86. člen se spremeni tako, da se glasi:

“Na območju občine se kot obvezne lokalne gospodarske javne službe opravljajo naslednje dejavnosti:

· oskrba s pitno vodo,

· odvajanje in čiščenje komunalne in padavinske odpadne vode,

· zbiranje komunalnih odpadkov,

· prevoz komunalnih odpadkov,

· obdelava mešanih komunalnih odpadkov,

· odlaganje ostankov predelave ali odstranjevanja komunalnih odpadkov,

· urejanje in čiščenje javnih površin,

· vzdrževanje občinskih javnih cest,

· pomoč, oskrba in namestitev zapuščenih živali v zavetišču.”

5. člen

Spremembe in dopolnitve Statuta občine Zreče se objavijo v Uradnem listu Republike Slovenije in začnejo veljati petnajsti dan po objavi.

Številka: 007-0003/2010-
Datum:

mag. Boris Podvršnik,

Župan
Vročiti:

1. Sklepi občinskega sveta,

2. Zbirka dokumentarnega gradiva.
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