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PREDLOGI IN POBUDE ŽUPANA

26. REDNA SEJA OBČINSKEGA SVETA OBČINE ZREČE,

dne 10.2.2010

1. Obisk predsednika Republike Slovenije, dr. Danila Türka, v Občini Zreče

Predsednik Republike Slovenije, dr. Danilo Türk je v sredo 21.04.2010 obiskal Občino Zreče. Župan Občine Zreče, mag. Boris Podvršnik ga je sprejel pred Hotelom Dobrava 2000. V sejni sobi navedenega hotela je župan mag. Boris Podvršnik predsedniku dr. Danilo Türk predstavil projekte Občine Zreče v prihodnjih letih ter težave s katerimi se srečujemo pri realizaciji teh projektov. Po kratkem ogledu Term Zreče se je predsednik dr. Danilo Türk odpravil v Srednjo poklicno in strokovno šolo Zreče, kjer so mu dijaki predstavili zgodovino in današnje programe šole. Ob tej priliki je direktor Šolskega centra Slov. Konjice – Zreče mag. Milan Sojč predsedniku izročil pisno pobudo v imenu vseh zaposlenih, da se v slovenskem prostoru odpre razprava o tem, ali v prihodnje še želimo imeti manjše srednje šole ali želimo le velike šole in šolske centre. 

V nadaljevanju si je predsednik dr. Danilo Türk ogledal podjetji Unior d.d. (kovačija in strojegradnja) in GKN Driveline Slovenija d.o.o.. Nato se je s spremstvom (Mojca Seliškar Toš, šefinja kabineta predsednika RS,  Magdalena Tovornik, svetovalka predsednika RS za politična vprašanja,  Franci Perčič, svetovalec predsednika RS za gospodarska vprašanja, Boštjan Lajovic, koordinator odnosov z javnostmi) odpravil proti vasici Skomarje, kjer so mu prijazni domačini predstavili cerkvico sv. Lamberta, spominsko hišo Jurija Vodovnika in Skomarsko hišo, pred katero so mu zaplesali člani Folklorne skupine Jurij Vodovnik Skomarje. Dan se je nadaljeval ob delovnem kosilu v gostišču Smogavc, kjer se je predsednik dr. Danilo Türk srečal tudi z direktorjem podjetja SwatyComet d.o.o. kateri mu je predstavil projekte le-tega podjetja. 

Ob koncu obiska je predsednik dr. Danilo Türk povedal: »Občina Zreče ostaja zvesta svoji tradiciji, kar pomeni, da so tukajšnji ljudje izjemno delovni, iznajdljivi in v vseh priložnostih najdejo razvojno pot za naprej. Vendar to ni nič novega, to je tukaj že od zdavnaj bilo tako.«
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Pripravila: Sandra Korošec
2. Rekonstrukcija Jamniške ceste

Za rekonstrukcijo Jamniške ceste proti pokopališču Zreče je bil izveden javni razpis velikih vrednosti. Celotna vrednost del je znašala 245.443,96 € z DDV. V rekonstrukciji odseka ceste od mosta čez Koprivnico do parkirišča na pokopališču v skupni dolžini cca 500 m, so bila zajeta naslednja dela: ureditev primarnega dela kanalizacije, razširitev vozišča na širino 4,2 m, v enaki dolžini cca 500 m izgradnja pločnika širine 1,2 m, ureditev javne razsvetljave, ter zamenjava zračnih električnih vodov z zemeljskimi. Dela izvaja podjetje Gradnje Žveplan in je z deli pričelo v novembru 2009. Rok za dokončanje del je konec junija 2010, vendar so dela že v zaključni fazi, zato pričakujemo zaključek del v sredini maja 2010.

Plačilo investicije se izvede v treh letih in sicer: 23% v letu 2009, 57% v letu 2010 in 20% v letu 2011 končne cene.
Pripravil: Emil Jevšenak
