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	MESTNA OBČINA KRANJ
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	Slovenski trg 1, 4000 Kranj
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Številka:   129-0008/06 – 47/04 

Datum:     3.4.2006

SVET MESTNE OBČINE KRANJ

ZADEVA: Odgovor na vprašanje svetnice ge. Marte Kolar Nagy

Na 33. seji Sveta Mestne občine Kranj dne, 22.2.2006 je svetnica ga. Marta Kolar Nagy postavila vprašanje, ki se nanaša na v kratkem pripravljeno zavetišče za brezdomce. Občinsko upravo je prosila, da od Centra za socialno delo Kranj pridobi plan aktivnosti pri kompleksnem reševanju problematike brezdomcev in sicer z vidika vključevanja v družbeno koristno delo, kajti skozi družbeno koristno delo se bodo ti ljudje socializirali in bodo tudi sami koristni družbi, ne samo obratno in tudi počutili se bodo koristne. Prosila je za plan aktivnosti, ki ga Center za socialno delo ima pri reševanju problematike brezdomcev, kajti samo streha nad glavo je premalo.

Odgovor:

Projekt zavetišča za brezdomce je trenutno v pripravi. Projekt zavetišča je pripravil Center za socialno delo Kranj in smo ga glede reševanja problematike brezdomcev v njem že uskladili, kar vam predstavljamo v nadaljevanju.

Namen zavetišča za brezdomce bo v prvi fazi pomenil možnost nastanitve, to je nočitve; v nadaljevanju pa tudi zagotavljanje vzdrževanja osebne higiene; zagotovitev toaletnih potrebščin, obleke in obutve ter nudenje pomoči pri urejanju osebnih stisk in težav. Cilji zavetišča za brezdomce pa bodo: nastanitev z namenom izboljšanja trenutne situacije, z možnostjo  kasnejšega prehoda v dom upokojencev ali posebni socialno varstveni zavod; nudenje osebne pomoči brezdomcu (v smislu urejanja: njegovega statusa, dokumentov, dohodkov, stikov s sorodniki, zdravstvenega stanja, higiene, iskanja možnosti za zaposlitev); aktivno preživljanje prostega časa ter druženje – širjenje socialne mreže.

Nadalje lahko povemo, da se bodo pri uporabnikih, pri katerih je še prisoten interes in sposobnost za reintegracijo in eventuelno vključitev nazaj na trg dela, zagotavljale naslednje aktivnosti oziroma možnosti: osebna pomoč posamezniku, v smislu socialno varstvenih storitev (svetovanja, urejanja in vodenja); iskanje možnosti za zaposlitev (spremljanje potreb po delu v dnevnem časopisju in objavljenih na internetnih straneh, pisanja prošenj); aktivno preživljanja prostega časa (gledanje TV – informativnih programov, družabne igre, prebiranje časopisov, urejanje in vzdrževanje okolice); pridobivanje funkcionalnih znanj v obliki tečajev in delavnic (računalništvo, nenasilna komunikacija, krepitev pozitivne samopodobe, kako se pravilno vesti na razgovoru, ki bi jim bila v pomoč pri iskanju zaposlitve).

Pri strokovnem delu z brezdomci pa se bosta uporabljali dve metodi dela, in sicer skupinsko delo in individualno delo. Pri skupinskem delu bo šlo: za nadzor skupinske dinamike v mejah hišnega reda v večernem in jutranjem času in v času razdeljevanja hrane ter v okviru izvajanja aktivnosti dnevnega centra; za čiščenje skupnih prostorov v hiši in njeni okolici v jutranjem času oz. dopoldan ter za manjša popravila in premestitve. Pri individualnem delu pa bo šlo za zagotavljanje socialno varstvenih storitev osebne pomoči (urejanje statusa, poskus resocializacije, trening socialnih veščin, reševanje osebnih stisk in težav, organiziranje zdravstvenih uslug, iskanje možnosti glede zaposlitve, pomoč v obliki svetovanja in razgovorov). Povemo pa lahko tudi, da se bo v projekt vključevalo tudi prostovoljce.
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