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SVETU MESTNE OBČINE KRANJ

Zadeva: Odgovor na svetniško vprašanje g. Andreja Tavčarja
Na 33. seji Sveta Mestne občine Kranj je svetnik Andrej Tavčar postavil naslednje 

vprašanje:

»V zvezi z javnim razpisom za izbiranje ponudnika za nakup prostorov Osrednje knjižnice Kranj ga je zanimalo, v kakšni fazi je ta zadeva, kakšna bo v bodočnosti vloga mestnega sveta in kakšna bo vloga županove komisije. Glede na to, da ta županova komisija ni odigrala take vloge, kot bi jo po njegovem mnenju morala, je želel, da se ta komisija spremeni.«

Odgovor:

2. decembra 2005 je ponudnik Sava d.d. zoper obvestilo o oddaji javnega naročila za nakup knjižnice vložil zahtevek za revizijo postopka, katerega je naročnik zavrnil 15. decembra 2005. V nadaljevanju reševanja zahtevka za revizijo pred Državno revizijsko komisijo je le-ta zahtevku ponudnika Save d.d. ugodila in 5. januarja 2006 razveljavila odločitev naročnika (MOK).

Ker je sklep Državne revizijske komisije dokončen, je Mestna občina Kranj 27. januarja 2006 obvestila oba ponudnika, da sta njuni ponudbi nepravilni. Na izdano obvestilo sta imela oba ponudnika ponovno možnost vložiti zahtevo za revizijo, kar je IC Dom tudi storil. 

MOK je v 15-dnevnem zakonskem roku odgovorila na navedbe v zahtevku za revizijo, in sicer je zahtevek za revizijo s sklepom zavrnila kot neutemeljen. IC Dom je v 3-dnevnem zakonskem roku vložil zahtevo za nadaljevanje postopka revizije na Državni revizijski komisiji. 

MOK je zato celotno dokumentacijo postopka in obe ponudbi za potrebe odločitve o zahtevku za revizijo odstopila Državni revizijski komisiji (9.3.2006), ki je o zahtevku za revizijo že odločila in ga sklepom z dne 21.3.2006 zavrnila kot neutemeljen.

Uprava MOK je 27.3.2006 dobila vrnjeno vso dokumentacijo s strani Državne revizijske komisije in jo še isti dan predala Odvetniški družbi Čeferin, ki jo je pooblastila za izvedbo postopka s pogajanji z obema ponudnikoma.

Svetniki boste po zaključku pogajanj obveščeni o rezultatih pogajanj in o odločitvah. Komisija, ki je bila imenovana za vodenje postopka javnega razpisa za nakup knjižnice, je zaključila svoje delo in ni vključena v postopek pogajanj.

Nada Bogataj Kržan, univ.dipl.pol.
Mohor Bogataj, univ.dipl.org.

Vodja Oddelka za družbene javne službe
ŽUPAN

