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	MESTNA OBČINA KRANJ

	ŽUPAN

	

	Slovenski trg 1, 4000 Kranj

	tel. 04/ 237 31 61, fax. 04/ 237 31 67


Številka:   160-0005/06 - 47/04

Datum:     8.3.2006

SVETU MESTNE OBČINE KRANJ

ZADEVA: Soglasje k spremembam in dopolnitvam Statuta Osnovnega zdravstva Gorenjske
Statut Osnovnega zdravstva Gorenjske je bil objavljen v Ur. listu RS, št. 107/05. Osnovno zdravstvo Gorenjske pa je na Mestno občino Kranj vložilo zahtevek za izdajo soglasja k spremembam in dopolnitvam Statuta Osnovnega zdravstva Gorenjske. 

Predlagane spremembe in dopolnitve Statuta Osnovnega zdravstva Gorenjske se nanašajo na dve področji in sicer: možnost imenovanja v.d. direktorja organizacijske enote in na vključitev novega poglavja »obramba in zaščita«. Navedeno pomeni:

· da se 39. člen Statuta dopolni s sledečo vsebino: »Direktor zavoda lahko začasno imenuje tudi v.d. direktorja organizacijske enote za dobo največ 12. mesecev«. (V 39. členu Statuta so namreč določeni načini in pogoji za imenovanje direktorja organizacijske enote. Direktorja organizacijske enote na podlagi internega razpisa imenuje direktor zavoda v soglasju z ustanoviteljico, kjer je sedež organizacijske enote. Navedena sprememba se torej predlaga, ker v členu ni opredeljena možnost imenovanja v.d. direktorja organizacijske enote, prav tako te možnosti ne predvideva Zakon o delovnih razmerjih),

· da se doda novo poglavje XVI. Obramba in zaščita (V skladu z zakonom o obrambi je Vlada RS izdala Uredbo o obrambnih načrtih (Ur. list RS, št. 11/04) s katero se določajo nosilci, postopek in podlage za izdelavo ter vsebino obrambnih načrtov. Po tej uredbi je Osnovno zdravstvo Gorenjske dolžno izdelati obrambne dokumente v katerih se opredelijo organizacijske, materialne, tehnične in kadrovske rešitve za opravljanje svojih nalog v vojni. Zaradi navedene zakonske obveze se predlaga novo poglavje »Obramba in zaščita« v Statutu).

Mestna občina Kranj, kot soustanoviteljica javnega zavoda Osnovno zdravstvo Gorenjske, mora na spremembo Statuta dati svoje soglasje v roku 60 dni od prejema zahtevka.

Predlagamo, da svet Mestne občine Kranj sprejme naslednji

S K L E P :

Mestna občina Kranj podaja soglasje k spremembam in dopolnitvam Statuta Osnovnega zdravstva Gorenjske.

Pripravila:

Manja Vovk, univ.dipl.soc.del.                                                           

Nada Bogataj Kržan, univ. dipl. pol.                         
     
Mohor Bogataj, univ. dipl. org.

Vodja Oddelka za družbene javne službe                             
                 ŽUPAN
Priloga:

· spremembe Statuta Osnovnega zdravstva Gorenjske

· stran Statuta, kjer je obstoječi 39. člen

· stran Statuta, kjer se doda novo poglavje z členoma 57 a. in 57 b.

