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Mestni trg 1, 2250 Ptuj

Na podlagi  26. člena Statuta Mestne občine Ptuj  (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 9/07) je Nazorni odbor Mestne občine Ptuj  obravnaval pisno poročilo Nadzornega odbora Mestne občine Ptuj o izvedbi nadzora poslovanja Vrtca Ptuj za leto 2008 in prvo polletje 2009,  katerega  sta v obravnavo predložila  mag. Sonja Žibrat in Dragica Palčič, zadolženi članici  delovne skupine nadzornega odbora in  do  poročila na  21. seji, dne 16. marca 2010,  sprejel naslednji

S  K  L  E  P

Nadzorni odbor  Mestne občine Ptuj sprejme kot  dokončno predloženo poročilo članic Nadzornega odbora Mestne občine Ptuj o izvedbi  nadzora poslovanja Vrtca Ptuj za leto 2008 in prvo polletje 2009, in sicer v naslednjem besedilu:

Na osnovi programa dela  Nadzornega odbora Mestne občine Ptuj je bil izveden pregled poslovanja  Vrtca Ptuj za leto 2008 in  prvo polletje 2009 , ki s ta ga izvedli zadolženi članici odbora :

· mag. Sonja ŽIBRAT 
· Dragica PALČIČ

in sicer za sredstva, ki so bila financirana  zavodu s strani Mestne občine Ptuj.

V izvedbi nadzora sta podatke za pregled na upravi vrtca  Ptuj nudili  Nevenka Letič v prisotnosti ravnateljice  Božene Bratuž. 

1. V letu 2008 je Vrtec Ptuj  prejel  iz občinskih proračunov skupaj sredstva v višini 4.095.847 EUR

Pregledali sva zahtevke za en mesec, ki jih Vrtec Ptuj mesečno izstavlja na Mestno občino Ptuj. Vsak mesec se izstavijo iz Vrtca do Mestne občine trije zahtevki in sicer:

· prispevek za oskrbnino: gre za razliko med ceno programa in plačili staršev ( občina krije razliko v 
       ceni oskrbnine med odločbo, ki jo prejmejo starši in polno ceno) –  28. Člen  Zakona o vrtcih, 

·  plačilo sredstev  po metodologiji iz 8. člena: postavke, ki jih ne zajema cena vrtca (sofinanciranje pomočnice vzgojiteljice zaradi  podaljšanega obratovalnega časa vrtca, nadomeščanje za čas bolezni vzgojiteljice in pomočnice vzgojiteljice, starejši delavci, invalidi, ki čakajo na zaposlitev, pomoč otrokom s posebnimi potrebami, dodatni stroški spremljevalca gibalno oviranega otroka…,
· sofinanciranje sredstev za bolnišnični oddelek ( v bolnišnici  dela ena oseba, 50 % plače krije država in 50 % se krije iz števila hospitaliziranih otrok).
Zahtevki do Mestne občine  so zelo podrobno specificirani do najnižjega nivoja (otrok, zaposlen….). Mestna občina Ptuj nakazuje sredstva na podlagi zahtevkov vrtca na določen dan v mesecu.

2. Nakazilo sredstev MO Ptuj  v Vrtec Ptuj dan, dva pred izplačilom plače v mesecu

Iz izkaza prihodkov in odhodkov za leto 2008  je bilo razvidno, da je vrtec Ptuj v letu 2008 dosegel 10.181 EUR prihodkov iz naslova obresti. Na vprašanje  kako je bilo mogoče doseči tako visoke prihodke iz naslova obresti je bilo odgovorjeno, da se sredstva na TRR vežejo za vsak prosti dan med  prilivom in odlivom.
Na podlagi naknadne  obrazložitve  predstavnikov  Vrtca Ptuj, da se obresti nanašajo na obresti od izterjanih oskrbnin,  sva preverili   datumske postavke  nakazil  Mestne občine  Ptuj in  datume izplačil plače. Iz  podatkov za leto 2008 je razvidno, da so bila nakazila Mestne občine Ptuj dan  pred izplačilom plače, v letu 2009 pa je vrtec prestavil datum izplačila plače na kasnejši datum, vendar  so se tudi nakazila občine izvajala  kasneje.

3. Dogovor Ptujske občine  z drugimi občinami za sofinanciranje bolnišničnega oddelka

Pri zahtevku za sofinanciranje bolnišničnega oddelka je bilo izpostavljeno, da  se bi naj 50 odstotkov plače zaposlene osebe pokrivalo  iz števila hospitaliziranih oseb po občinah. To pomeni, da se ugotovi koliko otrok iz katere občine je bilo hospitaliziranih v mesecu in se na podlagi tega izstavi občinam račun za sofinanciranje. Ravnateljica vrtca je omenila, da določene občine ( na primer Ormož) še vedno te račune zavračajo in  jih ne želijo plačevati, kar je seveda nekorektno do vseh ostalih občin.

Zato se predlaga, da se MO Ptuj aktivno vključi in poskuša doseči dogovor, po katerem bi vse občine sofinancirale  bolnišnični oddelek na Ptuju  v skladu s  številom hospitaliziranih otrok iz posamezne občine.

V vrtcu smo dobili seznam občin, ki so podpisale sofinanciranje bolnišničnega oddelka. Vse ostale, ki jih na seznamu ni,  pogodbe niso podpisale. Točne podatke o tem katere niso podpisale pogodbe in spadajo pod skupno občinsko upravo ima ga. Lidija Radek. Za te se apelira, da   jih občina pozove, da   podpišejo pogodbe. 
4. Pri pregledu stroškov sva na preskok pogledali nabavo hrane

Naknadno smo preverili koliko je vrtec posloval z družbo SIB d.o.o. iz Maribora in iz analitičnih kartice je  ugotoviti, da v letu 2008 ni bilo prometa, v letu 2009 pa do konca oktobra 744 EUR, kar se nanaša na udeležbo zaposlenih treh zaposlenih  na  seminarjih. V vrtcu so zaposlili osebo, ga. Karmen Vidovič , ki se kot organizatorka prehrane ukvarja  tudi  z javnimi razpisi in od takrat dalje  postopke javnih naročil izvajajo sami (prej s pomočjo omenjene družbe).
5. Obrazložitev postavke AOP 422 zaključnega računa 2008

Izkaz prihodkov in odhodkov določenih uporabnikov po načelu denarnega toka zajema prejete obresti, ki so jih prejeli v letu 2008 na zakladniški podračun.

Postavka je sestavljena iz dveh kontov in sicer:

· 71020010 Prihodki od obresti na zakladniškem podračunu v znesku 1.844,66 EUR, ki jim jih je nakazala Uprava za javna plačila Slovenska Bistrica in
· 71021500 Prihodki za obresti od izterjanih oskrbnin po sodnih izvršbah v znesku 8.336,10 EUR.

Obrazložitev je bila dostavljena naknadno po zahtevi.

6. Zaključek

Pri pregledu poslovanja Vrtca Ptuj ni bilo ugotovljenih  nepravilnosti.

Številka:  410-218/2009-1012

Datum:     16. 3. 2010 
 
                                                                                                 Predsednica  NO MO Ptuj                                                                 

                                                                                        Dragica PALČIČ

Vročeno

1. Dr. Štefan ČELAN, župan MO Ptuj

2. Mestni svet MO Ptuj

3. Vrtec Ptuj, Prešernova ul. 29, Ptuj, 2250 Ptuj, 
4. Oddelek za NJS

5. Arhiv, tu
