MESTNA OBČINA PTUJ

Mestni svet 

Številka: 900-3/2006-1012
Datum:   19. 4. 2010 

Z A P I S N I K

38. redne seje Mestnega sveta Mestne občine Ptuj, ki je bila v ponedeljek, 19. aprila 2010, ob 13. uri v sejni sobi na Magistratu na Ptuju, Mestni trg 1/I, soba 8.

Sejo je na podlagi 23. člena Statuta občine in 21. člena Poslovnika sveta sklical in vodil dr. Štefan Čelan, župan Mestne občine Ptuj, ki je uvodoma pozdravil prisotne na seji in ugotovil sklepčnost seje. Od 29 članov sveta je bilo na začetku prisotnih 25 svetnic in svetnikov, s čimer je na podlagi 10. člena Statuta občine bila podana sklepčnost seje. Svet je na podlagi 1. odstavka 44. člena Poslovnika sveta zato lahko nadaljeval s sejo in veljavno sprejemal odločitve.

Med sejo so se seje udeležili še dr. Marjan Janžekovič ob 13.35 uri, Milan Čuček ob 13.40 uri, Jože Glazer ob 14.10 uri in Žiga Simonič  ob 14.40 uri.
Tako je bilo na seji navzočih največ vseh  29 svetnikov.
Seji sveta so prisostvovali še naslednji povabljeni na sejo:

- mag. Stanko GLAŽAR, direktor Občinske uprave MO Ptuj

- mag. Janez MERC, vodja Urada župana in splošnih zadev

- mag. Janko ŠIREC, vodja Oddelka za GIK

- Tanja FARIČ, vodja Oddelka za finance in analitiko

- Ivan VIDOVIČ, vodja Oddelka za NJS 
- Alenka KORPAR, direktorica SOU občin v Sp. Podravju
- Dragica ŠTEFLIČ, višja svetovalka za pravne zadeve v Uradu župana in splošnih zadev

- Milena TURK, Urednica javnega glasila  Ptujčan

- Brigita TETIČKOVIČ, predstavnica za odnose z javnostmi in mednarodne odnose na MOP

Na seji so bili navzoči novinarji: Katarina K. Černejšek, Majda Goznik, Anemari Kekec, Slavica Pičerko Peklar in Uroš Gramc.
DOLOČITEV DNEVNEGA REDA:

Sklicatelj je z vabili za sejo predlagal 16 točk možnega dnevnega reda. Pisno gradivo k točkam predlaganega dnevnega reda je 8.4.2010 bilo objavljeno in dostopno na spletni strani Mestne občine Ptuj, na naslovu www.ptuj.si/., razen pogodbe za posodobitev, dograditev in novogradnjo KKS sistema za 7. tč., ter gradiva za 9., 14/b in 15. točko dnevnega reda. Gradivo za 7. točko je bilo na spletni strani dostopno 14.4.2010, gradivo za 9. točko pa je na spletni strani bilo dostopno v ponedeljek 12.4.2010; pisno gradivo za 14/b podtočko je bilo navzočim na seji predloženo na mizo.

· PREDLOG ZA UMIK 15. točke iz predloga dnevnega reda:

Na podlagi tretje točke 31. člena Poslovnika sveta je župan na seji sveta iz predloga dnevnega reda umaknil predlagano 15. točko, ki glasi:

-15. Volitve in imenovanja:

      - soglasje k imenovanju direktorja javnega zavoda REVIVIS Ptuj

V obrazložitvi predloga za umik je pojasnil, da mestnemu svetu ni bilo predloženo potrebno gradivo, kot to določa 7. odstavek 26. člena Poslovnika MS, na kar je v svojem stališču že opozorila tudi Statutarno pravna komisija.

KVI, ki po 58. členu Poslovnika MS pristojna, da za mestni svet pripravi ustrezne predloge sklepov, ko gre za imenovanja iz pristojnosti mestnega sveta, namreč mestnemu svetu ni mogla predložiti predloga sklepa o soglasju k imenovanju direktorja REVIVIS-a, ker Svet REVIVIS-a, ki po odloku o ustanovitvi zavoda vodi razpisni postopek, še ni zaključil postopka izbire kandidata za direktorja zavoda. Ta postopek bo predvidoma zaključen še le v maju 2010, zato bo mestni svet predlog soglasja k imenovanju direktorja REVIVIS-a obravnaval še le  po predložitvi ustreznega gradiva za obravnavo in odločanje na mestnem svetu.

S predlaganim umikom sta v času obravnave gradiva  za 38. sejo mestnega sveta že na svojih sejah  bila seznanjena Odbor za družbene dejavnosti in Statutarno pravna komisija.

Po 3. odstavku 31. člena Poslovnika sveta se o umiku dokumenta iz predloga dnevnega reda, katerega predlagatelj je sam župan kot predlagatelj dokumenta, ne glasuje, je na seji  mestnega sveta pojasnil župan.

Zaradi umika 15. točke se z vabili predlagana 16. točka preštevilči v 15. točko, je pojasnil predsedujoči na seji mestnega sveta.
· Predlog za  SKRAJŠANI POSTOPEK v  4. točki dnevnega reda:

Na podlagi 89. člena Poslovnika sveta je župan že v spremnem dopisu mestnemu svetu predlagal Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o oddajanju poslovnih prostorov in garaž v najem v obravnavo in sprejem po skrajšanem postopku s pojasnilom, da ne gre za zahtevne spremembe odloka, saj gre le za  njegovo uskladitev s tretjo alinejo drugega odstavka 55. člena Uredbe o stvarnem premoženju države, pokrajin in občin, po kateri se nepremičnina lahko odda v najem na podlagi neposredne pogodbe, če letni prihodek od oddaje v najem ne presega 10.000 evrov.

Odbor za okolje in prostor, Odbor za gospodarstvo, Odbor za finance so v svojih stališčih podprli obravnavo in sprejem odloka po skrajšanem postopku.

Tudi Statutarno pravna komisija je ugotovila, da so izpolnjeni pogoji iz 89. člena Poslovnika sveta za obravnavo in sprejem odloka  po skrajšanem postopku.

Na seji nobena svetniška skupina ni nasprotovala predlogu za obravnavo in sprejem sprememb in dopolnitev odloka po skrajšanem postopku, zato je predsedujoči dal podani predlog za obravnavo odloka po skrajšanem postopku na glasovanje.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet soglasno (ZA-25, od 25 navzočih) sprejel predlog za skrajšani postopek v 4. točki dnevnega reda.

Drugih predlogov za spremembe z vabili predlaganega dnevnega reda ni bilo, zato je predsedujoči razpravo o njem sklenil in dal v obravnavo in sprejem naslednji

DNEVNI RED:

1. Predlog zapisnika 37. redne seje mestnega sveta 

2. Predlog Zaključnega računa proračuna Mestne občine Ptuj za leto 2009

3. Pobude in vprašanja

4. Predlog Odloka o spremembi Odloka  o oddajanju poslovnih prostorov in garaž v najem (skrajšani 

    postopek)     

5. Predlog Odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za del območja P11-S18 Ob Selski 
    cesti (južno od Ulice Šercerjeve brigade)

6. Osnutek Odloka o določitvi volilnih enot in števila članov svetov četrtnih skupnosti za volitve v svete 

    četrtnih skupnosti Mestne občine Ptuj

7. Predlog Sklepa o soglasju k vzorcu pogodbe za posodobitev, dograditev in novogradnjo kabelsko 

     komunikacijskega sistema

8. Predlog Sklepa o potrditvi Novelacije št. 2 Dokumenta identifikacije investicijskega projekta za 

    rekonstrukcijo in prizidavo Osnovne šole Mladika

9. Predlog Sklepa o potrditvi Dokumenta identifikacije investicijskega projekta za izgradnjo Vrtca 
     Podlesek – Med vrti

10. Predlog Sklepa o sprejemu Letnega programa izobraževanja odraslih v Mestni občini Ptuj za leto 
      2010 

11. Poročilo o delu Varnostnega sosveta v letu 2009

12.  a) Predlog Sklepa o oceni izvajanja Občinskega programa varnosti Mestne občine Ptuj v letu 2009

       b) Predlog Sklepa o potrditvi Novelacije št. 1 Občinskega programa varnosti Mestne občine Ptuj

13. Dopolnitev Letnega načrta pridobivanja in razpolaganja z nepremičnim premoženjem Mestne občine 

      Ptuj za leto 2009 in 2010 

14. Posamični program ravnanja s stvarnim premoženjem in predlog sklepa o sprejemu posamičnega 

      programa ravnanja s stvarnim premoženjem v lasti Mestne občine Ptuj:

      a) nepremičnina parc. št. 1823 in parc. št. 1824, obe k.o. Ptuj

      b) menjava nepremičnine parc. št. 1220/1, k.o. Ptuj, z nepremičnino parc. št. 2783/1,k.o. Ptuj

15. Informacije

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet z večino glasov (ZA-22, PROTI-0, od 23 navzočih) sprejel predlagani dnevni red za 38. sejo sveta.

1. Predlog zapisnika 37. redne seje Mestnega sveta Mestne občine Ptuj

Na predlog zapisnika ni bilo danih nobenih pripomb, zato je predsedujoči po sklenjeni razpravi dal na glasovanje naslednji

SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme predlog zapisnika 37. redne seje Mestnega sveta Mestne občine Ptuj z dne 29. marca 2010 v predloženem besedilu.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet je svet z večino glasov (ZA-19, PROTI-0, od 23 navzočih) sprejel predlagani sklep.

2. Predlog Zaključnega računa proračuna Mestne občine Ptuj za leto 2009

O predlogu zaključnega računa so razpravljali Nadzorni odbor Mestne občine Ptuj, Odbor za okolje in prostor, Odbor za finance, Odbor za socialno varstvo, zdravstvo in kulturo, Odbor za gospodarstvo, Odbor za splošne zadeve in lokalno samoupravo, Odbor za družbene dejavnosti  ter Statutarno pravna komisija. Pisna pozitivna stališča  vseh delovnih teles so bila navzočim na seji predložena tudi na mizo.

Iz pisnih stališč izhaja, da:

- Nadzorni odbor Mestne občine Ptuj ugotavlja, da je predlog Zaključnega računa proračuna Mestne občine Ptuj za leto 2009, št. 410-115/2008, ki ga je 29.3.2010 v obravnavo predložil župan MO Ptuj,  primeren za obravnavo in sprejem na Mestnem svetu Mestne občine Ptuj. Ob tem nadzorni odbor opozarja le na investicijo CERO Gajke  in na visoka sredstva v skladu, ki niso realizirana.

Glede presežka odhodkov nad prihodki iz tekočega leta pa Nadzorni odbor Mestne občine Ptuj  predlaga županu Mestne občine Ptuj, da se v letu 2010 racionalizira  tekoče  neinvesticijske  izdatke.

- Odbor za finance, Odbor za socialno varstvo zdravstvo in kulturo, Odbor za gospodarstvo, Odbor za splošne zadeve in lokalno samoupravo, kot tudi  Odbor za družbene dejavnosti podpirajo predlog zaključnega računa proračuna in ga mestnemu svetu predlagajo v obravnavo in sprejem v predloženem besedilu.

- Odbor za okolje in prostor podpira zaključni račun proračuna in ga predlaga mestnemu svetu v obravnavo in sprejem v predloženem besedilu.

Hkrati pa odbor predlaga, da se do seje sveta pripravi informacija, koliko je pridobljenih nepovratnih sredstev iz naslova projektov, ki jih je v sodelovanju z Mestno občino Ptuj pripravljala ZRS Bistra Ptuj.

Oddelek za NJS je na predlog Odbora za okolje in prostor pripravil in na sejo sveta na mizo že  predložil pisni odgovor s prikazom v tabelah 1, 2, 3 in 4.

- Statutarno pravna komisija na predlog dokumenta ni imela pripomb.

****

Tanja Farič, vodja Oddelka za finance in analitiko, je uvodoma na mestnemu svetu v besedi in številkah v video predstavitvi predstavila glavne poudarke iz preteklega obračunskega obdobja, in sicer:
· Kaj je zaključni račun, pravna podlaga, novosti:

- pravne podlage v primerjavi s preteklimi leti se niso nič kaj dosti spreminjale, še zmeraj je Zakon o javnih financah tisti, ki določa, kaj je zaključni račun (96. člen omenjenega zakona določa, da je zaključni račun akt občine, v katerem so prikazani predvideni in realizirani prihodki in drugi prejemki ter odhodki in drugi izdatki občine za preteklo leto);

- pri sestavi zaključnega računa je potrebno upoštevati členitev, ki je predpisana za samo sestavo proračuna;

- zaključni račun zajema tudi obrazložitve, tudi obrazložitve iz bilance stanja;

- župan pripravi predlog zaključnega računa in ga v skladu z 98. členom Zakona o javnih financah do 31. marca tekočega leta predloži Ministrstvu za finance, kar je župan tudi storil in hkrati predlog ZR predložil mestnemu svetu v sprejem;

- še zmeraj je v veljavi navodilo o pripravi ZR ter metodologije;

- Ministrstvo za finance je v letu 2010 na novo pripravilo »Priročnik za pripravo zaključnega računa občinskega proračuna« (predložili so nam tudi vzorec zaključnega računa);

- po novem smo pripravili obrazložitve po neposrednih uporabnikih (to so občinski organi, občinska uprava, SOU in četrtne skupnosti), in sicer smo po teh neposrednih uporabnikih poročali o doseženih ciljih in rezultatih, pripravili poročilo o realizaciji finančnega načrta in poslovno poročilo;

· Sestava zaključnega računa:

- zaključni je sestavljen iz splošnega dela, posebnega dela ter iz obrazložitve splošnega in posebnega dela,  NRP (Načrta razvojnih programov za 2009-2012), iz bilance stanja in upravljanja EZR (Enotni zakladniški račun);

- v splošnem in posebnem delu ZR je potrebno prikazati sprejeti in veljavni proračun, realizacijo ter indeksa, in sicer primerjavo med sprejetim proračunom in realizacijo in primerjavo med veljavnim proračunom in realizacijo;

· Bilanca prihodkov in odhodkov za leto 2009

- bilanca prihodkov in odhodkov za preteklo leto izkazuje skupaj prihodke v višini 39.841.178 EUR, skupaj odhodke v višini 41.302.843 EUR, primanjkljaj iz te bilance 1.461.665 EUR;

RAČUN FINANČNIH TERJATEV IN NALOŽB izkazuje: 

- prejeta vračila posojil in prodaja kapitalskih deležev je v preteklem letu znašala 211.310 EUR, danih posojil ni bilo;

RAČUN FINANCIRANJA izkazuje, da se v preteklem letu nismo zadolževali, smo pa odplačali dolg za v preteklosti najete kredite v višini 158.850 EUR;

SPREMEMBA STANJA SREDSTEV NA RAČUNU

Letni rezultat občine je negativen v višini 1.409.205 EUR, vendar je ta negativna razlika pokrita s stanjem sredstev na računih iz preteklih let.

SREDSTVA REZERVNEGA SKLADA

- stanje na dan 1.1.2009 je znašalo 695.224 EUR; v letu 2009 smo imeli prihodke v višini 586.139 EUR in odhodke v višini 729.515 EUR; stanje rezervnega sklada na dan 31.12.2009 je znašalo 551.848 EUR in je preneseno v leto 2010;

REALIZACIJA PRIHODKOV JANUAR-DECEMBER 2009:

- TRANSFERNI PRIHODKI:

Najvišji delež v strukturi prihodkov, kar 48,3% predstavljajo transferni prihodki, kar nominalno znaša

19.229.093 EUR;

- SREDSTVA IZ EU:

Prejeta sredstva iz EU v višini 0,1%, kar nominalno znaša 32.678 EUR-ta sredstva smo prejeli za projekt ADHOC;

- DAVČNI PRIHODKI v strukturi prihodkov predstavljajo 34,5%, kar pomeni 13.740.724 EUR, največ je prihodkov od dohodnine

- NEDAVČNI PRIHODKI  v strukturi prihodkov predstavljajo 15,4%, v denarju je to 6.149.645 EUR

- KAPITALSKI PRIHODKI v strukturi prihodkov predstavljajo 1,2%, v denarju to pomeni 472.205 EUR.

REALIZACIJA ODHODKOV JANUAR-DECEMBER 2009:

- INVESTICIJSKI ODHODKI:

Največji delež odhodkov v strukturi odhodkov predstavljajo investicijski odhodki in so znašali 21,8 mio EUR, t.j. kar 52,8% odhodkov lanskega leta.

- INVESTICIJSKI TRANSFERI:

Investicijski transferi so bili v višini 1,2 mio EUR, oz. 3% odhodkov lanskega leta.

Skupaj smo imeli investicijskih odhodkov in investicijskih transferov skoraj za 56% proračuna.

- TEKOČI ODHODKI:

Tekoči odhodki so predstavljali skoraj 9,6 mio EUR odhodkov, t.j. 23,2% proračuna.
- TEKOČI TRANSFERI:

Tekoči transferi so sredstva, ki jih transferiramo v javne zavode, znašali so 8,6 mio EUR, oz. 20,9% proračuna.

Investicijski odhodki, so bili izvedeni v okviru SOU na področju CERO Gajke, in sicer za:

- odkup zemljišč za novo deponijo 47.443 EUR

- odplinjevanje odlagališča I. faza 123.916 EUR

- rekonstrukcijo ceste Ribiška pot 43.444 EUR

- rekonstrukcijo ceste Koče-Spuhlja skoraj 350.000 EUR (tu smo poplačali investicijo še iz leta 2008)

- raziskave in projektna dokumentacija za novo odlagališče v višini 187.000 EUR

- novogradnjo investicije CERO Gajke, stroški v višini 78.383 EUR

Investicijski odhodki na področju Oddelka za GIK so bili  za:
- tekoče vzdrževanje občinskih cest smo namenili čez 500.000 EUR

- investicijsko vzdrževanje in gradnjo občinskih cest smo namenili 3,1 mio EUR (od tega je bilo za rekonstrukcijo Potrčeve ceste 2 mio EUR)

- celovito varovanje vodnih virov podtalnice Ptujskega polja I. faza 16,9 mio EUR (od tega smo od države prejeli skoraj 15 mio EUR)

- posodobitev športne dvorane Mladika (šlo je za prenovo kotlovnice in sanitarij v višini skoraj 60.000 EUR)

- rekonstrukcijo in dozidavo OŠ Ljudski vrt, faza II; začetek investicije je bil konec leta, stroškov pa je kljub temu v 2009 bilo 348.036 EUR, od tega smo že lani od države prejeli 150.000 EUR;

Še nekaj drugih odhodkov za GIK:

- odkup zemljišč za 176.367 EUR

- nekaj smo namenili na objekte za rekreacijo (igrišče Kicar, Grajena)

- kanalizacijo ob Dornavski cesti, Ulici Kneza Koclja v višini 87.710 EUR

- in tako kot vsako leto, smo tudi v 2009 odobrili subvencije in finančne spodbude za razvoj podjetništva v višini 25.000 EUR (tu je šlo predvsem za povečanje zaposlitev in samozaposlitev na nivoju podjetij).

Investicijski odhodki na področju Oddelka za NJS za:

- investicijsko vzdrževanje šol v višini 159. 367 EUR

- investicijsko vzdrževanje vrtcev nekaj čez 50.000 EUR (za te namene so v 2008 bila izplačana večja sredstva za odpravo posledic neurja, v letu 2009 zato manj)

- investicijo v OŠ Olga Meglič-leasing 109.573 EUR

- leasing za OŠ Ljudski vrt 157.000 EUR

- tribune in razsvetljavo 211.276 EUR, je predstavitev zaključnega računa proračuna za 2009 sklenila Tanja Farič.

*****

Vsa delovna telesa so podprla zaključni račun proračuna in ga mestnemu svetu predlagala v obravnavo in sprejem v predloženem besedilu, je podal ugotovitev župan.

Predstavniki odborov so mestnemu svetu še dodatno predstavili pisna stališča, in sicer:

Marija Magdalenc, predsednica Odbora za finance je poudarila, da odbor na zaključni račun proračuna za preteklo leto ni imel pripomb. V razpravi se je ugotovilo, da je dokument primeren za razpravo na mestnem svetu, saj je realizirana večina sprejetih ciljev, ki smo si jih zastavili s sprejetim proračun za leto 2009. 

Pomembno je:

- da je na prihodkovni strani sicer manj kapitalskih prihodkov, to pa zaradi težav, ki so se lani pojavile na nepremičninskem trgu;

- se je zmanjšala zadolženost Mestne občine na prebivalca, in dokaz za to niso samo odplačila kreditov, ampak tudi polovične obresti v primerjavi z letom 2008;

- občina v 2009 ni najela novih kreditov.

Poleg teh ugotovitev je še poudarila, da je končno treba ločiti, kaj je zadolženost in kaj je pridobitev sredstev na podlagi podelitve stavbne pravice. Ko gre za zadolženost za najete kredite, odplačujemo anuitete, pri podelitvi stavbne pravice pa plačujemo račune za najemnino. Tu gre za dve povsem ločeni zadevi. Ocenila je, da je že čas, da se več ne razpravlja o tem, da smo prezadolženi, da se občina še dodatno zadolžuje. Končno se je treba zavedati, če bi bili prezadolženi (kar pa nismo, kar dokazujejo tudi viri Ministrstva za finance), potem smo krivi mi, člani mestnega sveta, ker smo kot svetniki na predlog župana sprejeli take sklepe o zadolževanju. Naj bo jasno, da občine ni zadolžil župan, ampak smo to z dvigom rok storili mi, če bi bili res prezadolženi. 

Dejstvo je, da nekateri pač ne ločijo, kaj je zadolženost in kaj pomeni podelitev stavbne pravice in na ta način pridobljeno premoženje, ker tega pač ne poznajo dovolj.
- pomemben je podatek, koliko sredstev smo zagotovili za investicije (iz državnega proračuna 7 mio EUR, od drugih občin 2,6 mio EUR za delovanje SOU, iz Kohezijskih skladov 9 mio EUR, iz EU 32.000 EUR). Ocenjuje, da so to podatki, s katerimi smo lahko zadovoljni, je svoje izvajanje sklenila Marija Magdalenc.

Miran Meško, predsednik odbora za okolje,  je pojasnil, da odbor ugotavlja, da je dokument pripravljen korektno in je v predlagani vsebini primeren za razpravo in sprejem na mestnem svetu. 
V sami razpravi smo pa na odboru sledili racionalnosti porabe, bilo pa jim je predstavljeno tudi stališče NO MO Ptuj, kateri predlaga in ocenjuje,  da naj bo to vodilo pri naslednjih proračunih predvsem racionalizacija za tekoče neinvesticijske izdatke. 
Ker smo vse do sedaj ugotavljali, da je bil nizek efekt pridobivanja nepovratnih sredstev, tako iz države kot iz EU, je odbor predlagal, da se do seje sveta pripravi informacija, koliko je v lanskem letu pridobljenih nepovratnih sredstev iz naslova projektov, ki jih je v sodelovanju z Mestno občino Ptuj pripravljala ZRS Bistra Ptuj. Odgovor je Oddelek za NJS tudi pripravil, vendar ni zasledil podatka, koliko sredstev je za MO Ptuj kot koristnika, pridobljenih iz tega naslova!
V tej zvezi je župan pojasnil, da smo v hiši v zadnjem času priča številnim preverbam, ki ugotavljajo racionalnost ali neracionalnost porabe proračunskega denarja. Zgodba pa je takšna, da nikoli ne bodo vsi zadovoljni, kar se v občini zgodi in vedno bo za nekatere premalo narejeno, ali pa po njihovi oceni nič. Čudežev pa ni mogoče izvajati, kar pojasnjuje že ves čas in dejansko glede tega nima več besed.  So pa v naši sredini tudi  takšni, ki se trudijo, da za vsak potrjen projekt na mestnem svetu poskušajo ugotavljati, da je projekt zanič! Ne zna si razložiti, čemu take negativne aktivnosti (ali pa, saj je volilno leto in so nekateri postali bolj kreativni pri ugotavljanju takšnih ali drugačnih nepravilnosti, op.).

ZRS Bistra Ptuj je javni zavod, ki ga je ustanovila občina. Odlok o ustanovitvi ZRS Bistre določa, kaj ta JZ v tej lokalni skupnosti počne; ima kar nekaj nalog, ki jih počne tako za potrebe ptujske občine, pa tudi za občine, ki so izšle iz nekdanje velike ptujske občine.

Rezultati zavoda za naloge, ki jih opravlja pa tudi potrjujejo poslanstvo Bistre, za kar je bila ustanovljena. Vsak posameznik pa lahko ocenjuje vlogo ZRS BISTRA  po svoji presoji in  se lahko spregleda tudi vse, kar je bilo narejenega, če se osredotoči le na točko, kar ni bilo storjeno in je potem  predmet razprav in polemik. Ali je takšno razmišljanje realno in objektivno, bo pa lahko presodil vsak sam.  Zato je svetoval, da poskušajmo na stvari gledati  bolj celovito.

Podatke iz pisnega odgovora Oddelka za NJS si lahko vsak razlaga po svoje; za nekoga bo npr. 3 mio EUR, ki so jih določena podjetja v tem prostoru dobila za to, da se lahko izvedle določen projekt, nepomemben (ali pa pomemben) denar za lokalno skupnost. Lahko pa tudi kdo reče, da je pridobivanje denarja za mlade raziskovalce za bodoči kader (dobi se  sredstva za 4 leta plačanega človeka iz državnega proračuna) pomembna ali pa nepomembna aktivnost za posamezno lokalno skupnost; prav  tako je odvisno od ocene posameznika, da so neposredne regionalne spodbude, ki jih dobivajo tudi ostale občine preko Službe Vlade za lokalno samoupravo (ne samo naša občina), nepotreben ali pa zelo potreben denar za posamezno lokalno skupnost.

Je pa dejstvo, če ZRS BISTRA kot regionalne razvojne agencije na Ptuju ne bi bilo, bi se nam zgodovina in zgodbe pisale dokaj drugače, kot se nam pišejo danes. ZRS Bistra je javni zavod, katerega edina ustanoviteljica je MO Ptuj, ki dobiva od občine le 27% sredstev za delovanje zavoda, vsa ostala sredstva za delovanje pa si zavod pridobi iz državnega, evropskega proračuna in iz zasebnih virov. In spet je stvar ocene posameznika, ali je to slabo ali pa je to dobro. 
Prav je, da se  predstavljene podatke predvsem interpretira objektivno, saj z njimi nekateri manipulirajo na več načinov.  Manipulacije nikomur ne koristijo, zato bodimo čim bolj celoviti in vsaj malo objektivni dasiravno se bliža čas lokalnih volitev. Nova garnitura v novem mandatu bo prevzela dela in naloge in nič kaj ne bo pomagala takšna ali drugačna demagogija, ker na koncu mandata bodo morebitne slabe rezultate dela občutili le občani tega mesta.

Ker  druge razprave o zaključnem računu proračuna ni bilo, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji

SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme predlog Odloka o zaključnem računu proračuna Mestne občine Ptuj za leto 2009 v predloženem besedilu.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet z večino glasov (ZA-26, PROTI-0, od 27 navzočih) sprejel predlagani sklep.

3. Pobude in vprašanja
Na naši spletni strani  www.ptuj.si so bili objavljeni  naslednji pisni odgovori strokovnih služb Občinske uprave:

Oddelka za GIK: 

- Albinu Pišku na pobudo št. 526/37

- Miroslavu Letonju na pobudo št. 531/37

Skupne občinske uprave:

- Marjanu Kolariču na pobudo  št. 525/37

- Petru Pribožiču na pobudo št. 528/37

Oddelka za NJS:

- Mirjani Nenad na pobudo št. 529/37

Urada župana in splošnih zadev:

- Vladu Čušu na pobudo št. 533/37

- Miroslavu Letonju na pobudo št. 530/37

Urada župana in splošnih zadev je na mizo predložil pisni odgovor Petru Pribožiču na pobudo št. 527/37

*****

V skladu z drugim odstavkom 18. člena Poslovnika sveta so člani sveta na sami seji pisno in izjemoma ustno postavili  naslednja vprašanja in dali pobude:

Vlado Čuš, Zeleni Ptuja je vložil dve pisni vprašanji, in sicer:

-vprašanje št. 535/38 (veza LOKALNI ENERGETSKI KONCEPT, ki je ključni dokument razvoja občine pri oskrbi in rabi energije: Kako se je MOP vključila v pripravo in sprejem izvajanja določil energetskega zakona, oz. njegovih sprememb in dopolnitev, ki so začele veljati v začetku aprila 2010?

Obrazložitev: Spremembe in dopolnitve energetskega zakona določajo, da morajo lokalne skupnosti, ki še niso sprejele Lokalnega energetskega koncepta, v svojih splošnih aktih določiti način ogrevanja. V poštev pridejo obnovljivi viri energije ali kogeneracija toplote in energije z visokim izkoristkom. Izjema so območja, kjer se že izvaja javna distribucija zemeljskega plina. To posledično prinaša spremembe tudi pri izdaji gradbenih dovoljenj s strani upravne enote. Po informacijah Ministrstva za gospodarstvo med občinami, ki so sprejele Lokalni energetski koncept, nobeden ni v skladu s pravilnikom. Ta pravilnik zahteva 25% rabo obnovljivih virov energije na območju občine. 

- vprašanje št. 536/38 (veza: varčevanje z energijo): Kaj je občina naredila na področju energetskega varčevanja v javnih stavbah?
Obrazložitev: V mestni občini Ptuj po razpoložljivih podatkih slabo kaže na področju varčevanja z energijo in spadamo med energetsko potratne občine v slovenskem prostoru. Glede tega smo podali več pobud, nazadnje glede javne razsvetljave, kjer bi lahko po našem predlogu veliko hitreje prišli do potrebne rešitve.     
Miroslav LETONJA je v imenu SNS postavil vprašanje in dal pobudo:
- vprašanje št. 537/38 (veza pisni odgovor GIK-a na vprašanje št. 531/37): Kdaj bo prenos izvršen? Zakaj Komunalno podjetje še vedno pošilja položnice za ogrevanje, če je sprememba zakonodaje bila sprejeta in Komunalno podjetje Ptuj  nima več statusa javnega podjetja? Kaj bo z zaposlenimi ljudmi na Komunalnem podjetju Ptuj; ali bodo  prevzeti  v podjetje  Javne službe Ptuj?

- pobudo št. 538/38: Strokovne službe občinske uprave naj pripravijo preglednico o zadolženosti občine, da bo razvidno, za kaj smo najemali kredite in koliko smo zadolženi?

Župan je Miroslavu Letonji dal naslednja pojasnila:
- glede  položnic za ogrevanje:
S 1.1.2010 imamo po zakonodaji vso javno infrastrukturo preneseno v računovodske izkaze občine,  hkrati pa bi mi v skladu z zakonodajo morali imeti urejeno tudi  upravljanje s to javno infrastrukturo. To smo rešili na način, da smo ustanovili občinske Javne službe d.o.o. Ptuj in smo v to naše podjetje na podlagi veljavne zakonodaje prenesli sisteme v upravljanje z neposredno pogodbo (to podjetje je občinsko in zato ni bilo potrebno opraviti javnega razpisa). Sedaj se vršijo prenosi posameznih aktivnosti in zato določene položnice že pošilja občinsko Javno podjetje, za določene položnice pa so podlaga še pogodbe, ki jih je Komunalno podjetje imelo sklenjene z dosedanjimi uporabniki. Dejstvo je, da ni mogoče tako enostavno prekiniti stare pogodbe in zadevo kar preprosto prenesti (treba je namreč upoštevati  tudi določila sklenjene pogodbe, op.). Je pa ta proces v teku in do konca letošnjega leta bodo ti postopki in procesi  tudi zaključeni, in se bo potem  položnice pošiljalo le  iz Javnih  služb  Ptuj d.o.o. .
- glede zadolževanja občine:

V Ptujčanu je bil 23.12.2009 na 8. in  9. strani objavljen pregled obveznosti iz naslova zadolževanja MO Ptuj. Na drugi strani pa tudi Ministrstvo za finance mesečno posreduje poročilo za vsako spremembo, ki se zgodi iz naslova zadolževanja. Na podlagi takega zadnjega poročila občin je  tudi nastal prispevek v reviji Finance (objavljeno tudi na spletni strani »Financ«), da smo ena od mestnih občin, ki je v letu 2009 zadolženost na prebivalca znižala za 65 EUR v primerjavi z letom 2008. Podatki so dokaz, da smo med najuspešnejšimi mestnimi občinami, ker smo dolg dejansko znižali; številke kažejo, kaj se na področju našega zadolževanja dogaja, ne pa kot trdijo nekateri, da zadolževanje občine povečujemo in, da bomo propadli. Zadolževanje občine je v dovoljenih okvirih, se pa v letu 2009 nismo dodatno zadolževali.

Napovedal je, da bo v Ptujčanu ponovno objavljen pregled obveznosti iz naslova zadolževanja.

Konrad RIŽNER je postavil vprašanje št. 539/38: Kaj je vzrok za skoraj 100% ali pa še več razlike v ceni storitev med zdravstvenimi domovi za izvedene preventivne zdravstvene preglede operativnih gasilcev in, ali  je možno kako vplivati na ZD Ptuj, ki je  javni zavod  v MO Ptuj, da se s svojimi cenami storitev za obdobne preventivne zdravstvene preglede operativnih gasilcev prilagodi ostalim zdravstvenim domovom? 

Obrazložitev: Po Zakonu o gasilstvu in po Pravilniku o ugotavljanju zdravstvene sposobnosti operativnih gasilcev so gasilska društva dolžna za svoje operativne člane izvesti obdobne zdravniške preglede. Cene teh pregledov so od zdravstvenega do zdravstvenega doma različne. Eden izmed dražjih je pa  ZD Ptuj, čeprav je javni zavod MO Ptuj. Cene teh pregledov  so med  80-200 EUR in je  cena v JZ ZD Ptuj za skoraj 100% večja  od  cene takšnega pregleda v  ZD Ljutomer; (cena zdravniškega pregleda, ki ga zahteva zakon o gasilstvu in 3. in 4. člen pravilnika je v ZD Ljutomer med  50-80 EUR; v ZD Ptuj je po 3. členu pravilnika cena pregleda 80 EUR, po 4. členu pravilnika pa je cena pregleda do 200 EUR).

Ker občine financirajo gasilska društva, da lahko opravljajo svojo humanitarno dejavnost, pomeni, da plačilo za zdravniške preglede gasilcev gre iz teh sredstev.  Normalno je,  da zato  gasilska društva rešujejo te probleme z iskanjem cenejšega izvajalca teh storitev tudi izven MO Ptuj. In zato v našem primeru gasilska društva iz Območne gasilske zveze Ptuj večina hodijo na te preglede v ZD Ljutomer (v ilustracijo je povedal, da pri minimalnem številu operativnih gasilcev glede na kategorijo društva, določeno z uredbo o kategorizaciji gasilskih društev  mora imeti npr. gasilska enota II. stopnje najmanj 23 operativnih gasilcev; in teh kategorij društev je na našem področju največ) in je to tudi dovolj nazoren podatek  kakšen denar se odnaša iz naše občine v  drugo občino. 

Mag. Janez Merc je pojasnil, da povedano drži in da so točne cene, ki jih je predstavil g.  Konrad Rižner. Gasilce na opravljanje obdobnih zdravniških pregledov zato v tem trenutku vozimo ali v Slovensko Bistrico ali v Ljutomer, ker po dogovoru z dr. Žlebnikom iz JZ ZD Ptuj nismo prišli do ugodnejše cene.

Bomo pa te zadeve še preverili, oz. bo to vprašanje posredovano na JZ ZD Ptuj, ker oni sami določajo te cene in bo glede  tega  posredovan pisni odgovor,  je napovedala župan.
Milan PETEK je postavil vprašanje in dal pobudo:

- vprašanje št. 540/38: Zakaj so dela na izgradnji krožišča na Ormoški cesti ustavljena in kdaj bo krožišče končano in odprto za promet?
- pobudo št. 541/38 (veza vprašanje 540/38): Mestna občina naj na Radiu Grom naroči obvestilo za javnost o nadaljevanju in zaključku del krožišča na Ormoški cesti, podobno kot se javnost že ves teden po radiu obvešča o delih na Potrčevi cesti.

Obrazložitev: Dela na izgradnji krožišča na Ormoški cesti so se ustavila, zato se naj pojasni, zakaj so dela ustavljena in kdaj bo krožišče odprto za promet, saj bi po prvotnem načrtu naj bila dela tam  zaključena že pretekli teden. Občane namreč zanima, zakaj je bila na Ormoški cesti ustavljena gradnja krožišča. Ker pa že ves teden na Radiu Grom poslušamo o nadaljevanju in zaključevanju del na Potrčevi zato predlaga, da se podobno obvestilo za javnost da tudi za Ormoško cesto.  

Župan je Milanu Petku dal naslednji pojasnili:

- na vprašanje 540/38: Direkcija za ceste RS je v sodelovanju z nami, MO Ptuj, investitorjem postavila pogoj, da v kolikor želijo investirati v svojo dejavnost na Ormoški, morajo ustrezno urediti promet. Na tej isti lokaciji sta se tam pojavila dva investitorja in zgodilo se je, da je investitor podpisal pogodbo z izvajalcem, vendar, ko je  pa izvajalec začel to delo izvajati, je ugotovil, da nima vseh instrumentov zavarovanja iz naslova te pogodbe, in je zato tudi  zaustavil dela na krožišču, ker  je bila bojazen, da za izvedbo del ne bo dobil plačila. Mi smo zato, čeprav  je glavni koordinator izvedbe tega krožišča  Direkcija za ceste, in zaradi pritiskov občanov zaradi tega, ker dela stojijo, sklicali sestanek z izvajalci in investitorji.  In rezultat tega dogovora med nami je bil, da se izvajalec drži zadnjega dogovora, da sta si izvajalec in investitor uredila medsebojno dokumentacijo tako, da od danes, 19.4.2010  na Ormoški cesti dela  ponovno tečejo  in  v približno 14-ih dneh bi naj bilo krožišče urejeno, da bo  takrat promet lahko normalno stekel. Ureditev okolice pa bo končana nekoliko kasneje. Po do sedaj dostavljenih podatkih o že zaključenih delih je bilo ugotovljeno, da so najtežja dela zaključena že v obsegu 80% (prestavljeni so že vsi  kanalizacijski vodi, elektrika, vodovod, …), tako da v tem trenutku gre samo še za zaključna dela, t.j. gramoziranje in asfaltiranje teh površin, kar pa bo moralo biti v približno 14-ih dneh zaključeno.

- na pobudo 541/38: S predlogom za objavo obvestila na Radiu Grom se  je strinjal in napovedal, da bo služba za stike z javnostjo MO Ptuj  poskrbela, da bo zadeva na Radiu Grom tudi objavljena.

Miran MEŠKO je postavil vprašanje št. 542/38 (veza pobuda št. 523/36, na 36. seji sveta, 1.3.2010): Zakaj se na širšem območju Rabelčje vasi še niso uredila in označila parkirna mesta? Ali za nerealizacijo predlagane ureditve in označitve parkirnih mest v Rabelčji vasi ni denarja zaradi plačila obveznosti po sodni izvršbi, ali pa je dokumentacija za ureditev parkirišč še  le v pripravi?

Obrazložitev: V Rabelčji vasi se do sedaj še nič ne dogaja, čeprav je od pobude minilo že dva meseca in tudi vremenske razmere so že toliko ugodne, da bi se parkirišča že lahko uredila. Zato ga zanima, ali je razlog kot ga navaja, ali pa  je kako drugače, oz. ali  se samo še čaka na izvedbo?

Župan je pojasnil, da omenjena izvršba ni blokirala te celotne zadeve, na zadevi se dela in bo tudi narejena. 
Vlado ČUŠ je glede na aktualnost problematike odpadkov na današnji seji mestnega sveta izpostaviti nekaj problemov, in postavil vprašanja in dal pobude:

- vprašanje št. 543/38: Zakaj v konceptu 14-ih regijskih odlagališč odpadkov, ki je bil sprejet na nacionalni ravni, ni Ptuja?

Obrazložitev: Na nacionalni ravni smo v Sloveniji sprejeli koncept 14 regijskih odlagališč odpadkov. Vemo, da smo sami postavljene roke  in v okviru tega tudi lokalne skupnosti, ki so bile tu vključene, zgrešili oz. zamujamo glede tega že za leto in pol. Prvi rok je bil konec leta 2008, drugi rok je bil 17. julij 2009. Danes pa ugotavljamo, da je leto 2010 že proti sredini  in seveda glede tega padamo na izpitu tudi na Ptuju.  Zato se moramo pa vprašati, kaj je z našo učinkovitostjo, in na drugi strani moramo tudi pogledati v prakso v Sloveniji in ugotoviti, zakaj se je v okviru Slovenije  Mestna občina Celje pa  približala temu cilju?  In, če bi jo nekako postavili npr. v neko severno državo, bi jo tam uvrstili med okoljsko urejene občine.  In zakaj ni glede tega tudi  Ptuja, se moramo vprašati, in zakaj, ko gre za odpadke, tu zadeve nismo uspeli drugače zastaviti, zakaj nismo tu dosegli tudi tistih zastavljenih ciljev? 

In med vsemi koncepti, ki se pojavljajo, vemo, da je več konceptov ravnanja z odpadki in kar zadeva glede tega, je trdna podpora Zelenih konceptu , da se na eni strani ustvarja čim manj odpadkov, na drugi strani pa se bi naj približati tisti optimalni količini, ki omogoča reciklažo vseh odpadkov. In to zahteva tudi ustrezne strukturne spremembe, ko gre za področje proizvodnje embalaže.

In zakaj ni  zaupanja ljudi, ko gre za umeščanje regijskih centrov v prostor, ko gre tudi za Ptuj?
Potrebno je ugotoviti podobno kot za ostale regijske centre, ki so predvideni, da zaupanja med ljudmi ni, ker je očitno  bilo zaupanje ljudi izigrano (ali je šlo za projekte, ki tehnološko niso vzdržali in so v praksi povzročili čisto nekaj drugega kot je bilo obljubljeno, ali pa seveda gre tudi za še bolj problematične in škodljive izpuste, ki so se pojavili in so zahtevali tudi ustrezno ukrepanje).  V konkretnih primerih se vedno pojavljajo tudi civilne  iniciative, ki niso neki politični »trik«, ampak so res odraz stiske ljudi, saj ne verjame, da bi nekdo iz nekega svojega lastnega veselja šel na ulico in rekel, da zadeva ni v redu, in da trpi njegovo zdravje,  če bi na drugi strani bili trdni dokazi, da temu ni tako. 

Torej tu v bistvu je problem, ki ga Zeleni vidijo, in se kaže v tej zadnji zelo dobri in odlično izvedeni akciji »Očistimo Slovenijo odpadkov«, kar tudi  osebno  podpira, saj gre v bistvu za osveščevalno akcijo, ki je zajela zelo veliko ljudi, vendar pa na drugi strani le ne smemo izpred oči izpustiti dejstva, da je lokalna skupnost, enako kot država  in pristojno ministrstvo, dolžna zagotoviti sistemske rešitve, in še le v tem primeru bomo  lahko beležili problematiko odpadkov kot rutinski in sistemski izvedbeni proces, ki teče, in seveda ne zahteva vključevanja 10% slovenske populacije, da bi vsaj za silo očistili  pred svojimi pragi. In tu tudi Ptuj čaka  še veliko nalog, vsi odprti problemi so bili evidentirani, podrobno tudi na zadnjih dveh sejah mestnega sveta.

- pobudo št. 544/38: Konkretna rešitev problema zaradi smeti je lahko tudi, da gre zadeva v tej smeri, kot je   zastavljen slovenski in tudi evropski koncept, …zmanjšujmo količino odpadkov in naj se stimulira ter nagradi gospodinjstva, ki pridelajo manj odpadkov.
Obrazložitev: To pomeni, da je potrebno stimulirati in nagrajevati gospodinjstva, ki pridelajo manj odpadkov, ne pa da vsem dajemo en pavšal in vsi isto plačajo. Dokler bo tako tudi na Ptuju, glede tega cilja ne bomo uspešni. 

- vprašanje št. 545/38: Kje so na vpogled podatki o raziskavah, ki jih je v letih 1997-1999 izvajalo raziskovalno društvo Zlatovranka in naredilo kataster onesnaževalcev treh ptujskih potokov Grajene, Studenčnice in Rogoznice, ki bi naj bili mestni okras, danes pa so žal (na nek način pogojno) tudi odlagališča odpadkov.

Obrazložitev: Raziskovalno društvo Zlatovranka je dolga leta delalo vsakoletne raziskave, in so v letih 1997-1999 naredili tudi kataster onesnaževalcev na potokih Grajena, Studenčnica  in Rogoznica.  Vemo, da je to gradivo bilo posredovano tudi Mestni občini Ptuj.  Zanima ga , kaj se je s temi podatki, s temi rezultati teh raziskav zgodilo, ker to na nek način kaže tudi o tem, kako smo mi sami učinkoviti na tem področju. In verjame, da imate nekateri že v ušesih te moje probleme okrog potokov Grajena, Rogoznica in Studenčnica, vendar pa na drugi strani pa moje vztrajanje potrjuje, da na tem področju nismo kaj dosti naredili.

 -pobudo št. 546/38: Mestnemu svetu se naj predložijo poročila ali povzetke tistih podjetij, ki delujejo v tem prostoru in so zavezanci za okoljska dovoljenja.
Obrazložitev:  V prid krepitve zaupanja je ponovno dal pobudo (ker žal kljub njegovi dvakratni ponovitvi še ni doživela epiloga na mestnem svetu, op.), da dobimo kratka pismena poročila, ali povzetke tistih podjetij, ki delujejo na tem prostoru in so zavezanci za okoljska dovoljenja. Kajti na ta način bi potem lahko tudi konkretno videli, kje so tisti okoljski ekološki problemi, ki so prisotni tudi v ptujskem in malo širšem gospodarstvu in na  kakšen način lahko tudi z neko sinergijo znanja in energije in tudi financ, te probleme hitreje in učinkoviteje rešujemo.  Na drugi strani pa tudi v prid zunanjemu neodvisnemu nadzoru, in to konkretno ljudi, ki so najbolj zainteresirani, da se zadeve učinkovito rešujejo, ko  gre kaj narobe in so tudi  prizadeti.
Župan je Vladu Čušu dal naslednja pojasnila:

- poročila podjetij, ki so zavezanci za okoljska dovoljenja javno, so javno  dostopna na spletni strani Mestne občine Ptuj, vendar pa bomo te podatke še pisno posredovali.

- da morda g. Čušu ni poznano, odvisno koliko sledi zadevam po Sloveniji, vendar lahko pove, da se strinja s kolegom županom MO Celje g. Šrotom  in ga tudi podpira pri vseh njegovih aktivnostih, ki jih je naredil na področju okoljevarstva,  kjer je  naredil veliko. Vendar je pa potem umestno vprašanje, zakaj je pa civilna iniciativa Bukov Žlak potem pa vložila tožbo proti g.Šrotu, županu MO Celje zaradi popolnoma nekakovostne in neprofesionalne rešitve reševanja odpadkov v Celju? 

Od 11 mestnih občin kar  sedem  mestnih občin nima fizično nikjer lociranih deponij odpadkov in po tej logiki, če smo mi koga z nekvalitetnim delom zmotili na Ptuju, ker smo imeli deponije, vendar pa niso bile najboljše urejene, mu je logično, da se ljudje na nek način organizirajo v civilne iniciative in poskušajo prihajati do novih rešitev.  Je pa vprašljivo, zakaj  je pa kar 7 civilnih iniciativ v teh  mestnih občinah, kjer deponije odpadkov sploh nikoli niso imeli, in so  te proti temu, da se deponija tam postavi? Tega sociološkega fenomena ni mogoče razumeti!

Prepričan pa je, da ti isti ljudje, ki so v civilnih iniciativah, odpadkov ne vozijo niti na ekološke otoke, kaj še le, da bi zmanjševali odpadke, ampak brezbrižno polnijo kante in še verjetno tudi kako drugače obremenjujejo potoke in  še kakšna črna odlagališča, saj jih to nič ne moti; moti pa jih, da bi nekje bila urejena deponija, in tega si res ne zna pojasniti. 

Vlado Čuš je v repliki povedal, da je bil zelo jasen, da se je Celje najbolj približalo temu cilju, ne pa, da je Celje idealno rešilo te zadeve. Na drugi strani, ko je govoril o zaupanju, kajti velik problem slovenske zakonodaje, ki ureja to področje, je prisotno  vprašanje omogočanja zunanjega neodvisnega nadzora, ki ga  v Sloveniji žal ni. Organizatorji ekskurzij v tujino po treh vprašanjih  pa pozabijo povedati, da pa je to v teh državah zakonsko regulirano, in torej zunanji neodvisni nadzor je in je tisti, ki  tudi utrjuje zaupanje ljudi (kajti če ne moreš preko stene videti, kar je logično,  potem moraš imeti dostopne informacije, kaj se tam dogaja in kakšni so vplivi na okolje v življenjskem prostoru). 
To pa je problem trenutne slovenske zakonodaje na tem področju; res pa je, da tega  ne more rešiti lokalna skupnost, lahko pa v tej smeri poda zakonodajalcu tudi konkretne predloge.

Janez ROŽMARIN je dal pobudo št. 547/38: Medobčinska inšpekcijska služba naj bo v okviru svojih sposobnosti v bodoče bolj ažurna in se naj odziva na večkratne pozive občanov, da opravijo ogled kraja dogodka. Če pa to glede na trenutno število zaposlenih ni mogoče, se pa naj služba kadrovsko  okrepi.

Obrazložitev:  V imenu mestne četrti  se je vsem,  ki so se te akcije  udeležili, predvsem pa tistim, ki so se spomnili na tako obširno akcijo, zahvalil  za uspelo čistilno akcijo.
Izpostavil pa je, da je  veliko ljudi zelo nezadovoljnih, ko pokličejo medobčinsko inšpekcijsko službo, ki se pa ne odziva na večkratne pozive, kar bi lahko argumentiral  tudi s konkretnimi primeri. Vendar želi le, da se to bolj dosledno spremlja, oz. da so te  službe bolj dovzetne na pozive. Zato bi inšpekcijska služba morala biti zadovoljna, ne pa, da se jih otepa. Tudi sam je v zvezi s čistilno akcijo poklical na medobčinsko inšpekcijsko službo,  vendar pa ga niso hoteli poslušati, saj ta akcija ni pobrala in zajela vseh odpadkov, odkrila pa je veliko. Pa tudi nekaj občanov je nekajkrat klicalo na medobčinsko inšpekcijsko službo, vendar pa si zadeve nihče ni prišel pogledat. So pa zelo pereči in odmevni  primer Ob Studenčnici popolnoma sanirali in ga očistili. 
Ni pa  nikogar, da bi videl, kaj se ponekod dogaja.  Zato predlaga, da  je medobčinska inšpekcijska služba v bodoče bolj ažurna v okviru svojih  pristojnosti, ali pa se naj ta  služba tudi poveča.

Župan je pojasnil, da je le eden inšpektor za 16 občin. Videli pa bomo, ali bomo službo lahko kadrovsko povečali. 

Z odgovorom župana Janez Rožmarin ni bil zadovoljen.
Metka JUREŠIČ je dala pobudo št. 548/38: Takoj se naj sanira bivši strelski jarek »šicen graben« v neposredni bližini odlagališča.
Obrazložitev: Pojasnila je, da sobotna vse slovenska čistilna akcija marsikateremu strnila žalostno podobo o neciviliziranem ravnanju z odlaganjem odpadkov na črne točke v  Mestni občini Ptuj, konkretno pa misli na bivši strelski jarek v neposredni bližini odlagališča. Zato predlaga, da se ta jarek takoj sanira in uredi.

Hkrati je apelirala na vse, saj imamo vsi v svojih programih napisane velike besede o varovanju okolja, o zdravem okolju, da v svojih sredinah preprečujemo in najdemo načine, da v bodoče preprečujemo  neprimerna ravnanja v našem okolju.

Župan je pojasnil, da se pobuda za sanacijo nanaša na del bivšega strelskega jarka, ki še ni saniran, ker z leve in desne je več ali manj vse sanirano, za tisti del, ki pa še ni saniran, pa se je lovska družina obvezala, da tega naj ne bi zasuli, ampak, da bo sama lovska družina to zadevo tudi vzdrževala. Očitno bo z lovsko družino potrebno nekaj doseči, kajti, če zadeve ne morejo vzdrževati, bomo naredili tako, da bomo zasipali in zazelenili celotni jarek, saj ni druge rešitve, če zadeve ne vzdržujejo.
Marjan KOLARIČ je postavil naslednja vprašanja:

- vprašanje št. 549/38: Kdaj v letošnjem letu, ker smo že v mesecu aprilu, bodo sanirane lokalne ceste in javne poti?

- pobudo št. 550/38: Čim prej se naj sanira dve cesti v Kicarju in eno v Podvincih.
Obrazložitev: Iz zaključnega računa smo videli koliko sredstev je bilo porabljenih v letu 2009 za vzdrževanje cest.  Kdaj pa se bo letos saniralo lokalne ceste in javne poti, ki jih je uničila zima? Pozna kar nekaj odsekov teh cest, ki so zelo nevarne. Te so še posebej neverne za kolesarje, še posebej pa za otroke. V Kicarju sta kar dve cesti zelo nevarni, ena pa tudi v Podvincih. Te ceste je potrebno  čim prej sanirati. 

*****

Komentarje in pripombe na  pisne odgovore strokovnih služb so podali:

Milan Petek je v zvezi s pobudo 516/36,  dne 1.3.2010, med drugim tudi vse politične dejavnike pozval, da bi pripomogli k podpori predloga za ustanovitev 14 pokrajin in, da bo regionalizacija v Sloveniji uspela na tak način, da bi naj  tudi Ptuj imel svoj sedež regije oz. pokrajine. Ta zgodba se je, žal, iztekla in zato ne on in verjetno mi vsi več ne verjamemo, da bo Ptuj kdajkoli imel status regijskega središča.

Mestni svet je seznanil z rezultati glasovanja o zakonu o ustanovitvi pokrajin in o predlogu za ustanovitev pokrajin:

Na seji DZ, na kateri je bilo glasovanje o Zakonu o ustanovitvi pokrajin je bilo prisotnih 74 poslancev DZ, izid glasovanja je bil sledeči:  ZA zakon o ustanovitvi 14 pokrajin (med njimi bi bil tudi Ptuj s svojo pokrajino) je od 74 navzočih poslancev glasovalo 27 poslancev, od tega 23 poslancev SDS (4 niso bili prisotni), 3 poslanci SLS (3 niso bili prisotni) ter 1 poslanec predstavnik narodnostnih skupnosti; -PROTI predlogu zakona je glasovalo 46 poslancev, od tega 26 poslancev SD (3 niso bili prisotni), 6 poslancev Zares-a (3 niso bili prisotni), 4 poslanci SNS (2 nista bila prisotna), 5 poslancev LDS, 4 poslanci DeSUS-a (1 ni bil prisoten), proti je bil tudi predstavnik madžarske narodnostne skupnosti;

Od poslancev, ki so nam nekako blizu, Vilija Trofenika in Franca Pukšiča ni bilo, Branko Marinič je glasoval ZA zakon, ptujčan Dejan Levanič iz  SD  pa je glasoval PROTI zakonu, oz. proti takšni ustanovitvi pokrajine, da bi tudi Ptuj imel svojo pokrajino.

In podobno je bilo tudi glasovanje o zakonu o pokrajinah, ki bi bil podlaga za ustanovitev pokrajin: prisotnih je bilo 72 poslancev, ZA zakon je glasovalo 25 poslancev, od tega 22 poslancev SDS in 3 poslanci SLS; PROTI je bilo 45 poslancev, od tega: 25 poslancev SD, 7 poslancev Zares-a, 4 poslanci SNS, 5 poslancev LDS in 3 poslanci DeSUS-a. 
S tem se ta zgodba po vsej verjetnosti končuje, je svoje izvajanje sklenil Milan Petek.

Glede regionalizacije in zakona, ki ga je vložila tokratna opozicija in o glasovanju o tej zgodbi kot se je pač končalo, je župan pojasnil, da nas ni bilo malo, ki smo na nek način na sedanjo Vlado oz.  koalicijske stranke pritiskali s predlogom, če je bil glavni razlog sedanje Vlade, ki je bila v opoziciji ta, da zakoni, ki jih je prejšnja Vlada predlagala, niso bili dodelani, potem jih dodelajmo in jih sprejmimo, ne na novo pa pisati nekih zgodb in  se po zamenjavi vlog  pozicije in opozicije lahko  neke zadeve le dograjujejo. Na sestanku županov na Brdu pri Kranju in v Ljubljani s predsednikom Vlade, je bilo dano priporočilo županov, da nadaljujmo in dograjujmo to podlago. Vendar smo bili premalo slišani. 
Seveda je Vlada hkrati pripravila svojo zakonodajo in jo je poslala v javno obravnavo; in nestrinjanje na vladni predlog je bil tako velik, da ga niti ne nameravajo poslati v nadaljnjo proceduro v DZ, ker je ta predlog doživel zelo močno in organizirano nasprotovanje lokalnih skupnosti.

V informacijo je  tudi povedal, da je danes dobil na mizo predlog sprememb Zakona o spodbujanju skladnega  regionalnega razvoja, kateri predvideva 12 namesto 14 razvojnih regij in definitivno takega predloga sprememb zakona ne bomo podprli. Zagotovo pa bodo te predlagane spremembe zakona temelj bodoče regionalizacije. Zatorej  tudi on osebno apelira na vse politične dejavnike, da je potrebno budno spremljati zadeve in biti pozoren na vsa dogajanja ter pozvati vse možne instance, da se nam ta zadeva ne zgodi, t.j. ustanovitev 12 razvojnih regij.

Marjan Kolarič (veza pobuda št. 525/37, da se postopoma naj pristopi k zapiranju CERO Gajke) je menil, da se na to pobudo oz. to vprašanje  lahko  odgovori z 20 odgovori. Sam je dal to pobudo zato, da pride postopoma do zapiranja deponije, vsi pa vemo, da se deponija ne more zapreti v enem, dveh ali treh letih, saj si zadevo lahko vsak po svoje razlaga. Postopno zapiranje deponije je zato boljša rešitev, da ne bomo tako, kot je  župan v odgovoru povedal, za naše otroke in vnuke prenesli nekih kreditov. Sam pa  meni,  da  bomo z odlagališčem CERO Gajke najbolj škodili našim otrokom in vnukom, zato se naj najde boljša rešitev.

- veza pobuda Metke Jurešič, št. 548/38: Povedal je, da je na ta strelski jarek, na tista divja odlagališča, že sam večkrat opozarjal in je v dve ali tri leta bila v proračunu celo  bila postavka, da se bo očistilo eno divje odlagališče v Podvincih, vendar pa je še danes tam to odlagališče; tudi ta bivši strelski jarek je eno izmed teh, 10 m vstran od tega divjega odlagališča je lastnik sam zasipal ta strelski jarek. Res je tudi, da je glede te zadeve večkrat bilo poklicano na medobčinsko inšpekcijsko službo, pa še za eno drugo divje odlagališče, vendar na ogled ni bilo nikogar, kar  kaže na resen problem, če imamo za te zadeve le eno inšpektorico. 
Menil pa je, da je zavest ljudi na prvem mestu, kajti če ločujemo frakcije odpadkov tako, kot je potrebno, je vprašanje, kaj še lahko dajemo v te kante, ki jih imamo doma?

Glede akcije »Očistimo Slovenijo v enem dnevu« pa je menil, da je potrebno vsem, ki so pri tem sodelovali  reči zahvalo, saj je prepričan, da  bomo takšne akcije še kar potrebovali, ker bodo tisti, ki so okolje onesnaževali,  še kar naprej onesnaževali.
Župan je ocenil, da je akcija pohvale vredna, hkrati pa je tudi dejstvo, da je na koncu smeti potrebno oddati na deponijo.  

Drugih pobud in vprašanj ni bilo, zato je predsedujoči sklenil razpravo po tej točki dnevnega reda.
4. Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o oddajanju poslovnih prostorov in garaž v najem (skrajšani postopek)

O gradivu so razpravljali Odbor za okolje in prostor, Odbor za finance, Odbor za gospodarstvo in Statutarno pravna komisija, katerih pisna pozitivna stališča so bila navzočim na seji predložena tudi na mizo.

Odbor za okolje in prostor, Odbor za finance in Odbor za gospodarstvo so podprli spremembe in dopolnitve odloka in ga mestnemu svetu predlagali v obravnavo in sprejem v predloženem besedilu.

Statutarno pravna komisija ni imela  pripomb na predlog odloka.

Ker se v razpravi o predlogu odloka nihče ni priglasil k besedi, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji

SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme Predlog Odloka o spremembah  in dopolnitvah Odloka o oddajanju poslovnih prostorov in garaž v najem v predloženem besedilu.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet z večino glasov (ZA-20, PROTI-0 od 22 navzočih) sprejel predlagani sklep.
 5.  Predlog Odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za del območja P11-S18 Ob Selski cesti (južno od Ulice Šercerjeve brigade)

O  gradivu sta razpravljala Odbor za okolje in prostor in Statutarno pravna komisija, katerih pisni pozitivni stališči sta bili  navzočim na seji predloženi tudi na mizo.
Janez Rožmarin je ocenil, da je območje, ki ga obravnavani odlok obravnava, bilo v preteklosti pri izdaji gradbenega dovoljenja izven arheološke kontrole,  sedaj pa  bi naj tisti, ki se že zanimajo za gradnjo in izdajo gradbenega dovoljenja v tem območju, morali plačati prispevek za arheološko raziskovanje. Zato se naj pojasni, kako je s to zadevo glede na to, da je  poselitveni načrt že izdelan, območje pa pred časom ni bilo v arheološkem  območju?

Župan je pojasnil, da je v letu 2009 bila sprejeta nova  uredba, ki določa, da si arheološka stroka pridrži pravico, da je potrebno pred vsako investicijo, preden je izdano gradbeno dovoljenje, opraviti arheološko izkopavanje. V preteklosti je  akt bil  nekoliko bolj življenjski, in se je  ob pričetku gradnje  lahko pričelo arheološko izkopavanje ali  pa samo arheološki nadzor.  In, ker gre za akt, ki je nad občinskim aktom, torej samim odlokom, zlasti pa ta velja še tam, kjer eventualno z odlokom zadeve niso podrobno urejene, predstavlja to za Ptuj velik strošek, ki pa pravzaprav ni le strošek (npr. nekdo - lastnik zemljišča je dolžan najprej pokriti vse stroške arheološkega izkopavanja, potem pa mu po letu, dveh ali celo več letih arheoloških izkopavanj,  povedo,  da na tem območju ne bo  smel nikoli graditi).   Na te zadeve smo  na zadnjem srečanju opozarjali tudi ministra za okolje in prostor in predlagali, da bo na tem področju potrebno nekaj storiti, kajti lokalne skupnosti, ki smo povezane z arheologijo, smo razvojno zelo prizadete, saj občinski svet na začetku nekega mandata, ko je  sprejel neko odločitev o investiciji, ne more dati garancije, da bo neka načrtovana investicija zaključena, če pa še ravno zaradi  arheologije ni izdanega gradbenega dovoljenja. 

Ker druge razprave o predlogu odloka ni bilo, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji

SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme Predlog Odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za del območja  P11-S18 Ob Selski cesti (južno od Ulice Šercerjeve brigade) v predloženem besedilu.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet  soglasno (ZA-24, od 24 navzočih) sprejel predlagani sklep.

6. Osnutek Odloka o določitvi volilnih enot in števila članov svetov četrtnih skupnosti za volitve v svete četrtnih skupnosti Mestne občine Ptuj

O gradivu sta razpravljala Odbor za splošne zadeve in lokalno samoupravo in Statutarno pravna komisija, katerih pisni stališči sta bili navzočim na seji predloženi  tudi na mizo.

Odbor za splošne zadeve in lokalno samoupravo je predloženi osnutek odloka obravnaval in v razpravi izpostavil:
- da je bilo v skladu z zakonodajo potrebno kompleksno urediti predmetno področje v okviru sprejetega statuta, hkrati pa je potrebno težiti k zmanjševanju stroškov;

- da je več pozornosti potrebno posvetiti kandidiranju posameznikov za člane svetov, ki so  pripravljeni aktivno sodelovati pri delu svetov, manj pa zadostitvi številčnim okvirom. 

- sicer pa je Odbor je osnutek Odloka o določitvi volilnih enot in števila članov sveta četrtnih skupnosti za volitve v svet četrtnih skupnosti Mestne občine Ptuj soglasno podprl in ga predlaga mestnemu svetu v obravnavo in sprejem.

Statutarno pravna komisija  ni imela pripomb na osnutek odloka.

Matej Janžekovič, predsednik Odbora za splošne zadeve je pojasnil, da je odbor ugotovil, da  je v osnutku odloka predlog, da bi zmanjšali število članov četrtnih skupnosti. Na odboru  so v tej zvezi dobili informacijo, da  imajo četrtne skupnosti ponekod velike probleme s sklepčnostjo, ker se nekateri izvoljeni člani četrtnih svetov ne udeležujejo njihovih sej četrtnih skupnosti. Zato pa je odbor tudi v svojem stališču izpostavil vprašanje, da naj predlagatelji kandidatov več pozornosti posvetijo kandidiranju in predlagajo res tiste, ki so tudi dejansko pripravljeni sodelovati pri delu svetov četrti.

Iz tabele, ki je priložena pa je razvidno, da  npr. v četrti Ljudski vrt  enega svetnika četrtne skupnosti voli 629 prebivalcev, v Spuhlji pa npr. 179 prebivalcev, ker gre pač za različno gostoto poseljenosti in pa specifiko volilnega območja. 

Interes občine je, da bi se  naj zmanjšalo število članov  svetov četrtne skupnosti v neke normalne okvire in, da se izpolni določila zakona, da v  vsaki četrti enega svetnika voli približno enako število prebivalcev. So pa na drugi strani tudi težnje  v nekaterih četrtnih skupnosti, da bi se naj celo povečalo število  članov  v svet  njihove četrtne skupnosti, kar pa potem pomeni tudi povečanje števila volilnih enot, saj ponekod že vsaka vas, vsak zaselek,  želi imeti svojo volilno enoto, čemur pa glede na zakonska določila tudi  ni mogoče slediti.

Marjan Kolarič je ocenil, da se za ČS Rogoznica predlaga uskladitev števila članov iz 10 na 9 članov. V ČS Rogoznica se s tem tudi strinjajo, ne strinjajo pa se,  da bi se volilne enote zmanjšale iz 7 na 6, pa tudi ne glede združitve naselij, ali vasi v eno volilno enoto. Sprejemljivo je, če je to urbano, skupno strnjeno naselje (npr. Rogoznica, Žabjak, Nova vas),  problem pa je, ko gre za  Sp. Velovlek in pa za   Pacinje, kjer je razdalja od ene do druge vasi celo 2 km. Tako si ni mogoče predstavljati, da bi lahko nekdo iz Sp. Velovleka zastopal  tudi Pacinje, ali pa obratno.  Svet četrtne skupnosti Rogoznica je  zato dal predlog, da bi naj glede teh vprašanj ostalo tako,  kot je bilo do sedaj (ostane naj   Sp. Velovlek  pa tudi Pacinje vsak svoja volilna enot). Združila pa bi se naj  Žabjak in Nova vas v eno volilno enoto in potem bi bila samo ena volilna enota več, v volilni  enoti Rogoznica, Žabjak in Nova vas pa bi naj  volili 3 člane sveta četrtne skupnosti, čeprav so sedaj za to območje predvideni štirje. 
S takim predlogom četrtne skupnosti se tudi  sam strinja, s takim predlogom pa  se verjetno strinja tudi g. Milan Čuček, g. Mirko Kekec in Žiga Simonič, ki so člani mestnega sveta iz območja te četrti. To bi tudi bila pravilna rešitev za četrtno skupnost Rogoznica.
Ker druge razprave o osnutku odloka ni bilo, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji

SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme Osnutek Odloka o določitvi volilnih enot in števila članov četrtnih  skupnosti za volitve v svete četrtnih skupnosti Mestne občine Ptuj.

Mestni svet pripravljavcu gradiva nalaga, da pripombe, predloge in sugestije delovnih teles in iz razprave na seji sveta prouči in jih ustrezno umesti v besedilo predloga odloka. 

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet soglasno (ZA-27, od 27 navzočih) sprejel predlagani sklep.

7. Predlog Sklepa o soglasju k vzorcu pogodbe za posodobitev, dograditev in novogradnjo  kabelsko komunikacijskega sistema

O gradivu so razpravljali Odbor za okolje in prostor, Odbor za splošne zadeve in lokalno samoupravo, Odbor za finance, Odbor za gospodarstvo in Statutarno pravna komisija, katerih pisna pozitivna stališča so bila navzočim na seji predložena tudi na mizo. 

Župan je v uvodu povedal, da smo v času obravnave predloga soglasja k vzorcu pogodbe na delovnih telesih bili opozorjeni, da bi bilo dobro v vzorcu pogodbe v 1. točki v drugem odstavku nekoliko obširneje zapisati besedilo, ki govori o tipu pogodbe, na kakšen način se naj sklene  pogodba, in se tako dopušča možnost, da bi za pogodbo lahko bilo več možnih rešitev.

Na sami seji mestnega sveta je  zato  navzočim na seji na mizo že bil predložen ČISTOPIS predloga sklepa o soglasju k vzorcu pogodbe, v katerem je dodan drugi odstavek v 1. točki izreka  predloga sklepa (drugo besedilo pa je v predlogu sklepa nespremenjeno), za katerega je župan kot predlagatelj mestnemu svetu predlagal, da   ga obravnava  kot sestavni del predloga sklepa. 
Predlogu župana na seji sveta nihče ni nasprotoval.

Ker se v razpravi o predlogu čistopisa sklepa nihče ni priglasil k besedi, jo je predsedujoči sklenil  in dal na glasovanje naslednji

SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme Predlog Sklepa o soglasju k vzorcu pogodbe za posodobitev, dograditev in novogradnjo kabelsko komunikacijskega sistema v predloženem ČISTOPISU besedila.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet z večino glasov  (ZA-22, PROTI-0 od 24 navzočih) sprejel predlagani sklep.

 8. Predlog Sklepa o potrditvi Novelacije št. 2 Dokumenta identifikacije investicijskega projekta za rekonstrukcijo in prizidavo Osnovne šole Mladika

O gradivu so razpravljali Odbor za okolje in prostor, Odbor za finance, Odbor za gospodarstvo, Odbor za družbene dejavnosti in Statutarno pravna komisija, katerih pisna pozitivna stališča so bila navzočim na seji predložena tudi na mizo.

Statutarno pravna komisija ni imela pripomb na predlog sklepa; bila pa je seznanjena z redakcijskimi popravki pripravljavca besedila novelacije DIIP-a na 20., 27. in 28. strani.

Na mizo je na seji sveta že bil predložen  ČISTOPIS pripravljavca novelacije št. 2 DIIP-a (stran 20, 27 in 28) zaradi sprememb deležev (10% občina, 90% MŠŠ),  ko gre za financiranje tega projekta.

Gre pa za spremembo deleža Ministrstva za šolstvo in šport, saj je bil pri investiciji do sedaj delež  občine določen 30 %  in 70 % delež  MŠŠ (sedaj pa je delež občine 10 % in  90 %  delež MŠŠ), je še dodatno pojasnil  župan.

Župan je  kot predlagatelj mestnemu svetu predlagal, da   ČISTOPIS obravnava  kot sestavni del predloga gradiva.

Predlogu  župana,  da popravek novelacije DIIP-a z dne 15.4.2010 mestni svet obravnava kot sestavni del besedila DIIP-a na seji sveta nihče ni nasprotoval.

Ker se v razpravi o predloženem čistopisu predloženega gradiva nihče ni priglasil k besedi, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji

SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme Predlog Sklepa o potrditvi Novelacije št. 2 Dokumenta identifikacije  investicijskega projekta za rekonstrukcijo in prizidavo Osnovne šole Mladika v predloženem ČISTOPISU besedila.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet z večino glasov (ZA-24, PROTI-0, od 25 navzočih) sprejel predlagani sklep.

9. Predlog Sklepa o potrditvi Dokumenta identifikacije investicijskega projekta za izgradnjo Vrtca Podlesek - Med vrti

O gradivu so razpravljali Odbor za okolje in prostor, Odbor za finance, Odbor za gospodarstvo, Odbor za družbene dejavnosti in Statutarno pravna komisija, katerih pisna pozitivna stališča so bila navzočim na seji predložena tudi na mizo.

Odbor za okolje in prostor je podprl predlog sklepa in ga predlagal mestnemu svetu v obravnavo in sprejem.

Predlagal  pa je, da se  v DIIP-u v 8. točki  OKVIRNI PLAN FINANCIRANJA  (stran 41) v prvem odstavku, v drugi vrstici vrednost  413.190,12 EUR  redakcijsko popravi na  vrednost 159.241,87 EUR.

Odbor za finance, Odbor za gospodarstvo, Odbor za družbene dejavnosti so podprli DIIP za izgradnjo vrtca in ga mestnemu svetu predlagali v obravnavo in sprejem v predloženem besedilu.

Statutarno pravna komisija ni imela pripomb k predlogu Odbora za okolje in prostor, ki je  predlagal  popravek v 8. točki predloženega DIIP-a, hkrati pa pripravljavcu gradiva predlagal, da mestnemu svetu v skladu z uradnim poimenovanjem DIIP-a na seji sveta na mizo predloži tudi ČISTOPIS predloga sklepa (redakcijsko popravljeno besedilo v naslovu  ter  v 1. točki izreka  predloga sklepa). 

Župan je pojasnil, da so pripombe Odbora za okolje in prostor in Statutarno pravne komisije že upoštevane, in so vgrajene v  ČISTOPIS gradiva, ki je bilo predloženo na mizo.
Na predlog župana, ki je predlagatelj gradiva,  je mestni svet v nadaljevanju  obravnaval predloženo gradivo v predloženem ČISTOPIS-u.

Miroslav Letonja je povedal, da že sondirajo teren spodaj za Radio Tednikom, kjer je lokacija za vrtec. Zanimalo ga je, kakšen je pripravljen terminski plan, kdaj bi se pričelo z izgradnjo vrtca?

Mag. Janko Širec je pojasnil, da bi naj v mesecu maju bilo izdano gradbeno dovoljenje, v mesecu juniju  bi naj bil razpis za izbor izvajalca, in začetek gradbenih del  bi naj bil v mesecu avgustu letošnjega leta. 

Ker druge razprave  o predloženem ČISTOPISU predloženega dokumenta ni bilo, jo je predsedujoči  sklenil in dal na glasovanje naslednji

SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme Predlog Sklepa o potrditvi Dokumenta identifikacije investicijskega projekta za izgradnjo Vrtca Podlesek - Med vrti  v  čistopisu predloženega besedila.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet soglasno (ZA-26, od 26 navzočih) sprejel predlagani sklep.

10. Predlog Sklepa o sprejemu Letnega programa izobraževanja odraslih v Mestni občini Ptuj za leto  2010

O gradivu so razpravljali Odbor za finance, Odbor za družbene dejavnosti in Statutarno pravna komisija, katerih pisna pozitivna stališča so bila navzočim na seji predložena tudi na mizo.

Ker se v razpravi o predlogu sklepa nihče ni priglasil k besedi, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji

SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme Predlog Sklepa o sprejemu Letnega programa izobraževanja odraslih v Mestni občini Ptuj za leto 2010 v predloženem besedilu.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet soglasno (ZA-25, od 25 navzočih) sprejel predlagani sklep.

11. Poročilo o delu Varnostnega sosveta v letu 2009

O gradivu so razpravljali Odbor za okolje in prostor, Odbor za socialno varstvo, zdravstvo in kulturo, Odbor za splošne zadeve in lokalno samoupravo in Statutarno pravna komisija, katerih pisna pozitivna stališča so bila navzočim na seji predložena tudi na mizo.

Odbor za socialno varstvo, zdravstvo in kulturo se je seznanil s poročilom o delu Varnostnega sosveta v letu 2009 in ga predlagal  mestnemu svetu v obravnavo in sprejem v predloženem besedilu.

Hkrati pa je odbor za izboljšanje varnostnih razmer dal  naslednje  pobude in predloge: 

- vsi organizatorji prireditev na Ptuju (društva, CID in drugi) naj v neposredni okolici prireditev v večji meri načrtno poskrbijo tudi za red in varnost, saj bi to pomagalo k dodatnemu izboljšanju stanja v mestu;

- v poročilu se  pogreša  konkretne podatke o dejanskem stanju uporabe alkohola in mamil in vzrokih zanje;  več pozornosti bi  morali dajati vzrokom, oz. zakaj  prihaja do takšnega stanja  glede uporabe alkohola in mamil med mladimi;

- potrebno je več iniciative in strokovnih prijemov za stalno spremljanje konkretnih podatkov na tem področju, saj je le na podlagi primerjalnih podatkov mogoče ugotavljati tudi uspešnost predlaganih ukrepov Varnostnega sosveta in drugih, ki bi se v reševanje varnostne problematike   morali vključevati;

- odbor meni, da bi v letošnjem letu morali zastaviti akcije, na podlagi   katerih bi naj glede drog med mladino  dobili pregled po šolah; po šolah glede tega  ni bilo  narejeno  nobeno testiranje (morda bi se naredilo  testiranje na mamila na Šolskem centru Ptuj; da bi dobili vpogled v stanje   na področju mamil, alkohola, cigaret, bi se lahko razpisale morebiti tudi kakšne  diplomske naloge, ki bi bile narejene iz   tega področja);

-  ugotavlja se, da je  povprečna stopnja alkoholiziranosti povzročiteljev prometnih nesreč kljub ostrejši zakonodaji narasla od leta 2005  (1,32 g/kg) do leta 2009 narasla na 1,65 g/kg. To je zaskrbljujoče stanje in  bi ga morali preprečiti z vsemi možnimi ukrepi in sredstvi, vendar ne samo s sankcijami (npr. mesto  Ljubljana uveljavlja novo idejo »afta taksi«; morda bi tudi Mestna občina Ptuj lahko prišla s kakšno takšno pobudo).

Ker se v razpravi o poročilu nihče ni priglasil k besedi, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji

SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj  sprejme na znanje Poročilo o delu Varnostnega sosveta v letu 2009 v predloženem besedilu s predlogi  za izboljšanje  varnostnih razmer iz razprav  delovnih teles.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet z večino glasov (ZA-27, PROTI-0, od 28 navzočih) sprejel predlagani sklep.

12. a) Predlog Sklepa o Oceni izvajanja Občinskega programa varnosti Mestne občine  Ptuj v letu 
          2009
       b) Predlog Sklepa o potrditvi Novelacije 1 Občinskega programa varnosti Mestne občine Ptuj

O gradivu so razpravljali Odbor za okolje in prostor, Odbor za splošne zadeve in lokalno samoupravo in Statutarno pravna komisija, katerih pisna pozitivna stališča so bila navzočim na seji predložena tudi na mizo.
K a): Janez Rožmarin je povedal, da je bilo kar nekaj sugestij,  da bi bilo v mestu ob sobotah brezplačno parkiranje,  kar bi hkrati  pomenilo tudi poživitev mestnega jedra, tako kot je npr. v Mariboru. Dejstvo pa je, da bo morda kdo rekel, da so problemi, vendar pa je prometni režim in znaki eno, drugo pa je redarska služba, saj se ta red ne spoštuje. 
Albin Pišek je povedal, da je pobuda za brezplačno parkiranje ob sobotah že bila vložena. Ker imamo redarsko službo,  je menil, da bi bilo potrebno ponoči iz petka na soboto uvesti dodatno redarstvo (zadnjo soboto so bile posledice vandalizma spet vidne, op.).

Miroslav Letonja je povedal, da SNS predlaga, da se prouči možnost, če hočemo biti turistično mesto, da se center mestnega jedra zapre za vsa vozila.

Vlado Čuš je podprl razmišljanje Albina Piška glede dodatnega redarstva ob vikendih, saj so vikendi sigurno  konice nekega dogajanja tudi v mestu in tako tudi v mestnem jedru. Po njegovem bi bilo  smiselno razmišljati o vključevanju redarske službe  in tudi o povečanju redarske službe iz petka ponoči  na soboto in iz sobote na nedeljo.

Ker druge razprave ni bilo, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji

SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme Predlog Sklepa o Oceni izvajanja Občinskega programa varnosti MO Ptuj v letu 2009 v predloženem besedilu.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet z večino glasov (ZA-24, PROTI-0, od 25 navzočih) sprejel predlagani sklep.

K b):  Ker ni bilo razprave o Predlogu Sklepa o potrditvi Novelacije 1 Občinskega programa varnosti MO Ptuj, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji

SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme Predlog Sklepa o potrditvi Novelacije 1 Občinskega programa varnosti Mestne občine Ptuj v predloženem besedilu.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet z večino glasov (ZA-23, PROTI-0, od 26 navzočih) sprejel predlagani sklep.

13. Dopolnitev Letnega načrta pridobivanja in razpolaganja z nepremičnim premoženjem Mestne  občine Ptuj za leto 2009 in 2010

O gradivu so razpravljali Odbor za okolje in prostor, Odbor za finance, Odbor za gospodarstvo in Statutarno pravna komisija, katerih pisna pozitivna stališča so bila navzočim na seji predložena tudi  na mizo.

Na mizo je bil predložen ČISTOPIS Dopolnitve Letnega načrta pridobivanja in razpolaganja z nepremičnim premoženjem Mestne občine Ptuj za leti 2009 in 2010, v katerega je vključena tudi zamenjava nepremičnega premoženja med MO Ptuj in lastnikom poslovnega prostora v Murkovi ulici 4, je pojasnil župan. 
Na predlog župana je mestni svet v nadaljevanju obravnaval tako dopolnjen ČISTOPIS besedila predloga dopolnitve letnega načrta.

Ker se v razpravi  o dopolnitvi letnega načrta v čistopisu nihče ni priglasil k besedi, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji

SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme Dopolnitev letnega načrta pridobivanja in razpolaganja z nepremičnim premoženjem Mestne občine Ptuj za leto 2009 in 2010 v predloženem čistopisu besedila.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet z večino glasov (ZA-20, PROTI-0, od 21 navzočih) sprejel predlagani sklep.

14. Posamični program ravnanja s stvarnim premoženjem in predlog sklepa o sprejemu       posamičnega programa ravnanja s stvarnim premoženjem v lasti Mestne občine Ptuj:

       a/ nepremičnina parc. št. 1823 in parc. št. 1824, obe k.o.  Ptuj

       b/ menjava nepremičnine parc. št. 1220/1, k.o. Ptuj, z nepremičnino parc. št. 2783/1, k.o. Ptuj

O gradivu v podtočki a) so razpravljali Odbor za okolje in prostor, Odbor za finance, Odbor za gospodarstvo in Statutarno pravna komisija, katerih pisna pozitivna stališča so bila navzočim na seji predložena tudi na mizo.

Mestni svet je podprl predlog župana, da mestni svet na seji vodil razpravo in odločanje o obeh podtočkah v paketu. 

Ker se v razpravi v podtočki a in b nihče ni priglasil k besedi, je predsedujoči razpravo sklenil in dal na glasovanje naslednji

SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme Posamični program ravnanja s stvarnim premoženjem in Predlog Sklepa o sprejemu posamičnega programa ravnanja s stvarnim premoženjem v lasti Mestne občine Ptuj:

a/ nepremičnina parc. št.  1823 in parc. št. 1824, obe k.o. Ptuj

b/ menjava nepremičnine parc. št. 1220/1, k.o. Ptuj, z nepremičnino parc. št. 2783/1, k.o. Ptuj, v predloženem besedilu.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet z večino glasov (ZA-20, PROTI-0 od 21 navzočih) sprejel predlagani sklep.

15. Informacije:

Za to točko dnevnega reda z vabilom za sejo ni bilo posredovanega nobenega gradiva.

Na sami seji  je župan dal naslednje informacije:

· naslednja, 39. redna seja mestnega sveta bo predvidoma  24. maja 2010;
· proslava ob 27. aprilu, Dnevu upora proti okupatorju, bo v torek, 27.4.2010, ob 10. uri pri razstavišču starih zaporov, Muzejski trg 1, na Ptuju;
Da letošnja osrednja proslava ne bo na Lackovi domačiji, je odločitev potomcev. Zato smo se v Mestni občini Ptuj odločili, da poiščemo drugo simbolno točko. In smo jo našli  v nekdanjih zaporih.
·  osrednja proslava ob 1. maju, prazniku dela, bo 30.4.2010, ob 19. uri na prireditvenem prostoru pristanišča Ranca ob Ptujskem jezeru;

· v mesecu maju bo od 21. do 24. maja 2010 v Minoritskem samostanu Ptuj 21. razstava Dobrote Slovenskih kmetij;

Albin Pišek je dal informacijo, da je 8. maja 2010 šesta obletnica  vstopa Slovenije v Evropsko unijo. Zato bo na Ptuju pred Magistratom prireditev z naslovom »Spoznavajmo države Evropske unije«, kjer bo sodelovalo 27 osnovnih in srednjih šol, tudi OŠ iz bivše občine Ptuj. Tako bo na Ptuju okoli 450 otrok predstavilo (vsaka šola) eno državo. Na prireditev so vabljeni tudi nekateri veleposlaniki.
Drugih informacij ni bilo, zato je predsedujoči sklenil razpravo po tej točki dnevnega reda.

SKLENITEV SEJE:

Ker je bil dnevni red 38. seje sveta izčrpan, se je predsedujoči navzočim na seji zahvalil za udeležbo in sodelovanje na seji in sejo sklenil ob 15.10 uri.

Zapis pripravili:                                                                                          
Danica Frangež, Anica Paj                                                                
      Strokovni delavec MS                                                                                     Dr. Štefan ČELAN,
          Milan KORŽE                                                                                       župan Mestne občine Ptuj
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