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MESTNA OBČINA PTUJ

 ŽUPAN


	



Številka: 610-5/2010

Datum:.  6. 5. 2010

MESTNEMU SVETU MESTNE OBČINE PTUJ

    - TU -  

Zadeva:  Osnutek (Predlog) Odloka o spremembah odloka o razglasitvi nepremičnih                

               kulturnih in zgodovinskih spomenikov na območju občine Ptuj 

               – skrajšani postopek

V skladu z določili 23. člena Statuta Mestne občine Ptuj (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 9/07) in v skladu s 76.  in 89.  členom  Poslovnika Mestnega sveta Mestne občine Ptuj (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 12/07 in 1/09), predlagam mestnemu svetu v obravnavo in sprejem osnutek (predlog) Odloka o spremembah odloka o razglasitvi nepremičnih kulturnih in zgodovinskih spomenikov na območju občine Ptuj po skrajšanem postopku.

                                                                              
                  Dr. Štefan ČELAN,

                                                                                                  župan Mestne občine Ptuj
Priloga:

· osnutek (predlog) odloka z obrazložitvijo.











 OSNUTEK











Junij 2009

Na podlagi 13. in 23. člena Zakona o varstvu kulturne dediščine (ZVKD-1, Uradni list RS, št. 16/08 in 123/08), 21. člena Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 94/07-UPB2, 14/07-ZSPDPO, 27/08 Odl.US in 76/08) in 12. člena Statuta Mestne občine Ptuj (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 9/07), je Mestni svet Mestne občine Ptuj, na …. seji dne …, sprejel

ODLOK 

o spremembi Odloka o razglasitvi nepremičnih kulturnih in zgodovinskih spomenikov na območju občine Ptuj

V 10. členu Odloka o razglasitvi nepremičnih kulturnih in zgodovinskih spomenikov na območju občine Ptuj (Uradni vestnik občin Ormož in Ptuj, št. 35/89 in Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 1/08 in 7/09) se v poglavju 2. 4. Zgodovinski in memorialni spomeniki črta točka 2.4.0.007 NOVA VAS, Ulica Jožefe Lacko 29, rojstna hiša Toneta Žnidariča. 

Ta odlok začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem vestniku Mestne občine Ptuj.

Številka:  610-5/2010

Datum:

OBRAZLOŽITEV:

Z Odlokom o razglasitvi nepremičnih kulturnih in zgodovinskih spomenikov na območju občine Ptuj (Uradni vestnik občin Ormož in Ptuj, št. 35/89 in Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 1/08 in 7/09) je hiša na parc. št. 168/10, k.o. 389-Nova vas pri Ptuju zaščitena kot kulturni spomenik lokalnega pomena, z naslednjim besedilom: Tu se je rodil 8. julija 1913 Tone Žnidarič, španski borec, član PK KPS in OF za Štajersko, podpolkovnik NOV, načelnik štaba XVIII. Divizije NOV. Padel je 18. decembra 1944. Hišo z zgodovinskim pomenom varujemo v njeni stavbi masi. Enako varujemo tudi spominsko ploščo. Hiša se uporablja v celoti kot stanovanjski objekt.
Ogled dejanskega stanja kaže na izredno slabo stanje objekta. Hiša je delno sanirana, vendar jo je močno poškodovalo neurje s točo leta 2008. Vidne so poškodbe strehe in strešne konstrukcije. Voda je zalila tudi bivalne prostore. V stenah so opazne ogromne razpoke, vlaga in plesen spodjedata strope. Stropi so podprti s tramovi. Obstaja velika nevarnost, da se bo hiša sesula. Že dvajset let je nenaseljena. Objekt tudi s sanacijo ne bi bil primeren za bivanje.
Hiša, ki je zaščitena z odlokom, je nadomestna in ni hiša, v kateri se je rodil Tone Žnidarič. Takratna hiša je namreč leta 1935 pogorela. Leta 1937 je bila postavljena zdajšnja hiša, med katere lastniki ter družino Toneta Žnidariča ni nobene sorodstvene povezave.

Na podlagi navedenega ter glede na samo stanje objekta, hiša nima avtentične pričevalnosti o svojem zgodovinskem pomenu. V hiši ni nobene muzejske postavitve, objekt prav tako nima nikakršnih posebnosti z etnološkega vidika.
Razveljavitev pravnega statusa spomenika lokalnega pomena pomeni, da pravno varstveni režim določene nepremičnine preneha veljati.

Na osnovi predstavljenih dejstev in na pobudo lastnika objekta, bi bilo potrebno spremeniti trenutno veljavni odlok. 

Mestnemu svetu Mestne občine Ptuj predlagam, da sprejme Odlok o spremembah odloka o razglasitvi nepremičnih kulturnih in zgodovinskih spomenikov na območju občine Ptuj po skrajšanem postopku.

Pripravila: Maja Leber








    Dr. Štefan ČELAN,









Župan Mestne občine Ptuj
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