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Številka:   007-16/2010
Datum:     13. 5. 2010
MESTNEMU SVETU

MESTNE OBČINE PTUJ

Zadeva:  Predlog Sklepa o delni povrnitvi stroškov organizatorjem volilne kampanje v
                 Mestni občini Ptuj

Na podlagi 23. člena Statuta Mestne občine Ptuj (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 9/07)  in v skladu s 76. členom Poslovnika Mestnega sveta  Mestne občine Ptuj (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 12/07 in 1/09), predlagam mestnemu svetu v obravnavo in sprejem predlog Sklepa o delni povrnitvi stroškov organizatorjem volilne kampanje v Mestni občini Ptuj.

Dr. Štefan ČELAN,

            župan

Mestne občine Ptuj

Priloga:

- predlog sklepa

Predlog
MAJ 2010

Na podlagi 28. člena Zakona o volilni in referendumski kampanji (Uradni list RS, št. 41/07, 103/07 in 10/08 odl.US) in 12. člena Statuta Mestne občine Ptuj (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 9/07)  je Mestni svet Mestne občine Ptuj  na svoji ……….. seji sprejel naslednji 

S  K  L  E  P

o delni povrnitvi stroškov organizatorjem volilne kampanje

v Mestni občini Ptuj

1. člen

S tem sklepom se določi višino delnega povračila stroškov organizatorjem volilne kampanje za redne volitve članov in članic mestnega sveta in rednih volitev župana oz. županje v Mestni občini Ptuj.

2. člen

Organizatorjem volilne kampanje oziroma kandidatom, ki jim pripadejo mandati v mestnem svetu, se povrne del stroškov volilne kampanje v višini 0,25 EUR za vsak dobljeni glas, pri čemer skupni znesek povrnjenih stroškov ne sme presegati porabljenih sredstev za volilno kampanjo, četudi bi volilni izid to omogočal.

3. člen

(1)Organizatorjem volilne kampanje oziroma kandidatom za župana, za katere je glasovalo najmanj 10 % od skupnega števila volilnih upravičencev, ki so glasovali, se povrne del stroškov v višini 0,16 EUR za vsak dobljeni glas.

(2)Če pride do drugega kroga glasovanja, sta kandidata upravičena do povrnitve stroškov le na osnovi dobljenih glasov na ponovnem glasovanju.

4. člen

Organizatorju volilne kampanje oziroma kandidatu za volitve v mestni svet ali za volitve župana, se povrnejo stroški volilne kampanje iz proračuna Mestne občine Ptuj 30. dan po predložitvi poročila mestnemu svetu in Računskemu sodišču.

5. člen

Z dnem uveljavitve tega sklepa preneha veljati Sklep o delni povrnitvi volilnih stroškov za redne volitve članov in članic mestnega sveta ter župana oz. županje v Mestni občini Ptuj v letu 2006  št. 410-78/06-105 z dne 21. 8. 2006. 

6. člen

Ta sklep začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem vestniku Mestne občine Ptuj.

Številka:  007-16/2010

Datum:
O B R A Z L O Ž I T E V :

Zakon o volilni in referendumski kampanji (Uradni list RS, št. 41/07, 103/07 in 10/08 odl.US) v 28. členu določa, da lokalna skupnost pred začetkom volilne kampanje določi višino delnega povračila stroškov organizatorjem volilne kampanje. Lokalna skupnost lahko določi, da pripada delno povračilo stroškov samo organizatorjem volilne kampanje, ki so jim pripadli mandati v predstavniškem organu lokalne skupnosti, in samo organizatorjem volilne kampanje za individualni organ lokalne skupnosti, katerih kandidati so dosegli določen odstotek od skupnega števila volilnih upravičencev, ki so glasovali, pri čemer odstotek, ki ga določi lokalna skupnost, ne sme presegati 10 %. Višina  delnega povračila stroškov organizatorjem volilne kampanje na volitvah za člane v predstavniških organih lokalnih skupnosti ne sme presegati višine povračila za dobljeni glas organizatorjem volilne kampanje za poslance državnega zbora. Višina delnega povračila stroškov organizatorjem volilne kampanje za individualne organe lokalnih skupnosti ne sme presegati višine povračila za dobljeni glas organizatorjem volilne kampanje za predsednika republike. Če pride na volitvah za individualni organ lokalne skupnosti do drugega kroga glasovanja, sta kandidata, ki kandidirata v drugem krogu, upravičena do povračila stroškov le na osnovi dobljenih glasov v tem krogu.

V letu 2007 je prenehal veljati Zakon o volilni kampanji, na podlagi katerega je Mestni svet Mestne občine Ptuj dne 21. 8. 2006 sprejel Sklep o delni povrnitvi volilnih stroškov za redne volitve članov in članic mestnega sveta ter župana oz. županje v Mestni občini Ptuj v letu 2006.

Zaradi navedenega je bilo potrebno navedeni sklep uskladiti z veljavno zakonodajo. 
V predlogu Sklepa o delni povrnitvi stroškov organizatorjem volilne kampanje v Mestni občini Ptuj smo v sklepu upoštevali terminologijo novega zakona in zneske povračil preračunali v evre.

Iz navedenega sledi, da predloženi sklep  ne bo zahteval dodatnih proračunskih sredstev.

Na podlagi navedenega mestnemu svetu v obravnavo in sprejem predlagam Sklep o delni povrnitvi stroškov organizatorjem volilne kampanje v Mestni občini Ptuj.

Pripravila:

Dragica Šteflič

Dr. Štefan ČELAN,

            župan

Mestne občine Ptuj
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