MESTNA OBČINA PTUJ

Mestni svet

Številka: 900-3/2006-1012

Datum:   12. 4. 2010

Z A P I S N I K

6. izredne seje Mestnega sveta Mestne občine Ptuj, ki je bila v ponedeljek, 12. aprila 2010, ob 14. uri v sejni sobi na Magistratu na Ptuju, Mestni trg 1/I, soba 8.

Izredno sejo sveta je na podlagi 23. člena Statuta Mestne občine Ptuj in 23. člena Poslovnika sveta sklical in vodil dr. Štefan Čelan, župan Mestne občine Ptuj.

Predsedujoči je uvodoma pozdravil prisotne na seji in ugotovil sklepčnost seje. Od 29 članov sveta je bilo na začetku na seji navzočih 26 svetnikov, s čimer je bila na podlagi 1. odstavka 44. člena Poslovnika sveta in 10. člena Statuta Mestne občine Ptuj podana sklepčnost seje. Svet je zato lahko  nadaljeval z delom in veljavno sprejemal odločitve.

Na podlagi 1. odstavka 30. člena Poslovnika Mestnega sveta so zaradi zadržanosti - drugih neodložljivih obveznosti svojo odsotnost z seje predhodno napovedali in opravičili Jože Glazer, Milan Čuček in Emil Mesarič.

Seji sveta so prisostvovali še naslednji povabljeni na sejo:

- mag. Stanko Glažar, direktor občinske uprave

- mag. Janez Merc, vodja Urada župana in splošnih zadev

- Tanja Farič, vodja Oddelka za finance in analitiko

- mag. Janko Širec, vodja Oddelka za gospodarske javne službe, investicije,  kakovost in 
   gospodarstvo

- Ivan Vidovič, vodja Oddelka za negospodarske javne službe

- Alenka Korpar, direktorica Skupne občinske uprave občin v Sp. Podravju
- Dragica Šteflič, višja svetovalka za  pravne zadeve v Uradu župana in splošnih zadev

- Milena Turk, urednica javnega glasila  Ptujčan

- Brigita Tetičkovič, predstavnica za odnose z javnostmi in mednarodne odnose na MO Ptuj 

Na seji so bili navzoči tudi naslednji novinarji sredstev javnega obveščanja: Slavica Pičerko Peklar, Urška Maučič, Tanja Srečkovič, Katarina K. Černejšek, Matej Korošec in Nevenka Dobljekar.

DOLOČITEV DNEVNEGA REDA:

Sklicatelj je z vabili za 6. izredno sejo predlagal eno  točko dnevnega reda. Vabilo  s predlogom dnevnega reda za izredno sejo mestnega sveta je bilo prejemnikom gradiva  poslano  8. aprila 2010 po pošti,  isti dan pa tudi objavljeno na spletni strani Mestne občine Ptuj na naslovu www.ptuj.si/.

Predlogov za spremembo z vabili predlaganega dnevnega reda na sami seji sveta ni bilo  podanih, zato je predsedujoči sklenil razpravo o njem in dal v obravnavo in sprejem naslednji

DNEVNI RED:

1. Predlog Odloka o spremembi Odloka o proračunu Metne občine Ptuj za leto 2010

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet soglasno (ZA-26, PROTII-0,  od 26 navzočih) sprejel predlagani dnevni red.

1. Predlog Odloka o spremembi Odloka o proračunu Mestne občine Ptuj  za leto 2010

O predlogu Odloka o spremembi Odloka o proračunu Mestne občine Ptuj za leto 2010 so predhodno razpravljala vsa delovna telesa mestnega sveta na skupni seji  12.4.2010.

Odbor za okolje in prostor je podprl spremembo predloga odloka in ga predlagal mestnemu svetu v obravnavo in sprejem z upoštevanjem predloga iz razprave na seji odbora, da se v obrazložitvi v točki 6490 pri investiciji v OŠ dr. Ljudevita Pivka doda pojasnilo, da z prerazporeditvijo ni ogrožena izgradnja šole, saj se spremenjeno zakonodajo predvideva višja udeležba sofinanciranja s strani Ministrstva za šolstvo in šport, in sicer v obsegu 90 % sofinanciranja celotne  investicije, namesto dosedanjih 50 %. Pričetek gradnje te osnovne šole je predviden v letu 2011.

Odbor za socialno varstvo, zdravstvo in kulturo je podprl predlog odloka in ga predlagal mestnemu svetu v obravnavo in sprejem. Hkrati je odbor predlagal. da se priloženi  pisni  obrazložitvi odloka doda pojasnilo, da s prerazporeditvijo ni ogrožena izgradnja šole, ker se predvideva višja udeležba Ministrstva za šolstvo in šport, ker se na podlagi spremenjene zakonodaje pričakuje  90 %  sofinancerski delež  sredstev celotne  investicije.

Odbor za finance je razpravljal o rebalansu proračuna za leto 2010, nanj ni imel pripomb in ga je predlagal mestnemu svetu v obravnavo in sprejem.

Odbor za gospodarstvo ni imel pripomb na spremembe Odloka o proračunu Mestne občine Ptuj za leto 2010 in ga je mestnemu svetu predlagal v obravnavo in sprejem v predloženem besedilu.

Odbor za družbene dejavnosti je podprl Predlog Odloka o spremembi Odloka o proračunu Mestne občine Ptuj za leto 2010 in ga je mestnemu svetu predlagal v obravnavo in sprejem v predloženem besedilu in obsegu. Hkrati je odbor ugotovil, da s prerazporeditvijo ni ogrožena izgradnja Osnovne šole dr. Ljudevita Pivka, ker se na podlagi spremenjene zakonodaje predvideva višja udeležba sofinancerskega deleža  iz  Ministrstva za šolstvo in šport 

****

V dodatni uvodni obrazložitvi predloga odloka je   župan  poudaril, da je mestni svet že večkrat bil seznanjen  z  razlogi za spremembo Odloka o proračunu Mestne občine Ptuj za leto 2010, nazadnje pa v uvodni obrazložitvi  obravnavanega odloka na skupni seji odborov pred samo sejo mestnega sveta.

Tanja Farič, vodja Oddelka za finance in analitiko je mestnemu svetu predstavila    spremembe predloga  odloka o spremembi Odloka o proračunu Mestne občine Ptuj za leto 2010 , in pri tem poudarila:

- gre za rebalans proračuna  Mestne občine Ptuj za leto 2010.

- na podlagi 40. člena Zakona o javnih financah je potrebno prejemke in izdatke ponovno uravnovesiti. 
- pri obrazložitvi samega odloka so navedeni razlogi, zakaj gremo v rebalans; ta je  potreben zaradi pravilnega poimenovanja postavk. Gre za proračunske postavke za Nadgradnjo regijskega centra za ravnanje z odpadki in za vrtec Podlesek-Med vrti. Prijavljamo se namreč na  razpise za razvoj regij ter na Ministrstvo za okolje in prostor in v zvezi  s tema dvema investicijama je potrebno pripraviti  tudi NRP.  In ta dve zadevi sta kot nova projekta predmet sprejemanja odločitve na mestnem svetu. 
- višina proračuna se poviša iz 53.826.433,36 EUR na 54.146.856,84 EUR in  tako je proračun višji od sprejetega proračuna za 320.423,48 EUR oz. 0,6 %. 
- vse obrazložitve drugih sprememb so navedene v obrazložitvah rebalansa proračuna za leto 2010. 
- v predlog sprememb proračuna pa so vključene tudi spremembe sprejetega proračuna glede prerazporeditev sredstev, ki smo jih med letom že opravili. 
- dodali pa smo še sredstva v skladu  s Pravilnikom o zagotavljanju pogojev za delovanje svetnikov  oz. svetniških skupin. 

- na prihodkovni strani smo povišali sredstva od komunalnega prispevka, ki smo jih namenili izgradnji rondoja na Puhovi ulici, in potem dejansko tudi formulirali transferne odhodke na strani izgradnje cest.

- o vseh spremembah Odloka o proračunu Mestne občine Ptuj za leto 2010 se je razpravljalo že na Kolegiju župana z vodji svetniških skupin, pa tudi na skupni seji odborov in komisij pred samo pričujočo sejo mestnega sveta. 

Odbori so k predloženemu gradivu podali tudi določene predloge, ki jih bodo predsedniki odborov tudi pojasnili, pripravljavec gradiva pa se  bo z že danimi predlogi delovnih teles strinjal in jih bo  bo zato tudi vključil v sklep o spremembi Odloka  o proračunu Mestne občine Ptuj za leto 2010, je pojasnil župan.
Marija Magdalenc, predsednica Odbora za finance, je povedala, da je odbor razpravljal o rebalansu proračuna po vsebini in ugotovil, da je predložen dokument primeren za razpravo in sprejem na mestnem svetu.  Odbor pa je dal tudi pripombo, da se dela na Osnovni šoli dr. Ljudevita Pivka morajo nadaljevati tako, kot je v rokovniku predvideno. 

Miran Meško, predsednik Odbora za okolje in prostor, je povedal, da je tudi odbor v razpravi prišel do ugotovitve, da so predlagane spremembe rebalansa nujen odziv na aktivnosti, ki se peljejo. Odbor je ocenil, da je dokument primeren za obravnavo in sprejem na mestnem svetu, hkrati pa je za  izgradnjo OŠ dr. Ljudevita Pivka predlagal, da se naj doda besedilo, da sama investicija ni ogrožena, saj se na podlagi spremenjene zakonodaje predvideva višja soudeležba sofinanciranja s strani Ministrstva za šolstvo in šport, in sicer  iz dosedanjih 50 % na 90 %. Doda pa se tudi naj, da je začetek gradnje predviden v letu 2011.

Rajko Fajt, predsednik Odbora za gospodarstvo, je povedal, da je odbor podprl predlog Odloka o spremembi Odloka o proračunu Mestne občine Ptuj za leto 2010.

Albin Pišek, predsednik Odbora za socialno varstvo, je povedal, da je odbor  podprl predlog Odloka o spremembi Odloka o proračunu Mestne občine Ptuj za leto 2010, predlagal pa tudi, da se v obrazložitvi predloga  naj doda pojasnilo, da s prerazporeditvijo sredstev ni ogrožena izgradnja OŠ dr. Ljudevita Pivka in, da se čim prej naj  prične z njeno izgradnjo.

Matej Janžekovič, predsednik Odbora za splošne zadeve je povedal, da odbor ni imel pripomb na spremembo Odloka o proračunu Mestne občine Ptuj za leto 2010 in ga je soglasno podprl.

Lidija Majnik, predsednica Odbora za družbene dejavnosti je povedala, da je odbor podprl 
predlog Odloka o spremembi Odloka o proračunu Mestne občine Ptuj za leto 2010, hkrati pa je odbor tudi ugotovil, da s prerazporeditvijo sredstev v proračunu  ni ogrožena izgradnja Osnovne šole dr. Ljudevita Pivka, saj se na podlagi spremenjene zakonodaje zanjo predvideva višja udeležba Ministrstva za šolstvo in šport.

Župan je menil, da so pripombe, ki so jih posredovala delovna telesa smiselno že vključene v predlog sklepa. 

****

V razpravi o predlogu  spremembe Odloka o proračunu MO Ptuj za leto 2010, ki je sledila, so svoja stališča predstavili še:
- Janez Rožmarin je  izrazil pomislek ker  je v rebalansu Rondo - Puhova ulica. Glede na to, da skrbimo za gospodarnost občine  se naj pojasni razlog za to veliko investicijo.

Župan je pojasnil, da je  iz naslova komunalnega prispevka za zemljišča na Puhovi ulici v proračun  nateklo 1.600.000,00 EUR. Že ob sami prodaji teh zemljišč je v pogodbi bilo določilo, da mora investitor  za cestno in vso ostalo infrastrukturo, ki tam  ni bila zgrajena, ob izgradnji te zadeve dolžan poplačati ta strošek. Na Mestno občino Ptuj je bila sicer  podana vloga investitorja, da se ga za investicijo v tisti del javne infrastrukture, ki je v občinski lasti, oprosti plačila komunalnega prispevka. To pa lahko naredimo takrat, kadar investitor zgradi to javno infrastrukturo in jo preda v javno dobro;  za ta znesek se mu potem  prizna ta investicija. 
Kasneje si je investitor pri celotni zadevi premislil in je od te vloge odstopil  in je potem  celotni znesek komunalnega prispevka predmet, ki ga dobimo v proračun. In  zato bomo  iz denarja, ki ga dobimo,  tudi zgradili rondo. To je  tudi razlog, da je rondo v rebalansu proračuna.

Helena Neudauer je povedala, da se v SDS-u postavlja vprašanje, ali je pravilno poimenovanje nove postavke »Nadgradnja regijskega centra za ravnanje z odpadki Gajke«, saj smo na 37. seji  mestnega sveta sprejeli še le osnutek odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o ureditvenem načrtu za Center za ravnanje z odpadki Gajke v Spuhlji in zato poimenovanje postavke ni v skladu z veljavnim odlokom.
Župan je pojasnil, da je mestni svet na 37. seji sprejel odlok, kar pa sprejemamo na današnji seji pa je naslov investicije. In če hočemo dodati investicijski elaborat, moramo v proračunu imeti enak naslov investicije, kot je proračunska postavka.

Albin Pišek je ocenil, da rebalans proračuna za leto 2010 izkazuje 7.256.438,06  EUR primanjkljaja, kar nam ne obeta nič dobrega. Predlagal je, da se mestnemu svetu predloži program, kako bomo odplačevali te dolgove, saj tega programa ni. Menil je tudi, da so verjetno tudi veliko večje postavke za obresti kot 40.000 EUR - kot je navedeno na 13. strani posebnega dela proračuna.  Glede postavke 9009 Splošni sklad za drugo 2.585.819,93 (stran 3 odloka o spremembah odloka o proračunu MO Ptuj za leto 2010), pod IX. SPREMEMBA STANJA SREDSTEV NA RAČUNU (I.+IV+VII.-II.-V.-VIII) pa je naveden znesek   2.323.177,06, zato se naj pojasni s čim se pokriva ta razlika?

Tanja Farič je pojasnila, da je na strani 2 odloka o spremembi odloka  za leto 2010 navedena razlika med prihodki in odhodki, ki je 7.256.438,06 EUR, kot je ugotovil g. Pišek, kar pa je samo A bilanca prihodkov in odhodkov. Proračun pa ima še B) in C) račun  in se ta   razlika v višini 114.261,00 EUR pokrije  iz B. RAČUNA, 5.000.000,00 EUR pa bo vzetega iz kredita. To pomeni, da planiramo, da nam za toliko odhodki oz. izdatki  v letu 2010 presegajo prejemke. To pa pokrijemo iz sredstev na računih, kar je razvidno  iz (stran 3) 9009 Splošni sklad za drugo, ki je presežek, ki je ostal po zaključnem računu  za leto 2009 v višini 2.585.819,93 EUR. 
Obresti 40.000,00 EUR (stran 13 posebnega dela proračuna) pa plačujemo v skladu z  amortizacijskimi načrti;  imamo kredite pri EKO skladu,  in koliko obresti zapade v tekočem letu, jih samo toliko tudi naplaniramo, glavnica pa se plačuje iz C. računa, za kar je planirano 181.000,00 EUR.
Miroslav Letonja je predlagal, naj mu nekdo da garancijo, da je MŠŠ pripravljeno sofinancirati OŠ dr. Ljudevita Pivka v 90 % deležu, hkrati pa za razmislek izpostavil, ali je  lokacija za to šolo res preverjena. Po njegovem se na Ptuju ni racionalno planiralo s prostorom, saj ni  strategije o uporabi prostora; torej kje bodo kakšne vsebine. Sedaj je pri dijaškem domu blokovsko naselje, vendar pa OŠ dr. Ljudevita Pivka ne bo samo za otroke iz naše občine, pač pa tudi za otroke s posebnimi potrebami iz drugih občin in zato se starši v blokih bojijo, da bodo otroci  tam izgubili še tisto zelenico, ki je že tako zaparkirana z avtomobili dijakov Šolskega centra Ptuj; znano mu je tudi, da bi nekateri z OŠ dr. Ljudevita Pivka reševali tudi Dijaški dom, vendar pa bi Dijaški dom lahko rešili s kakšnimi drugimi vsebinami, OŠ dr. Ljudevita Pivka pa bi lahko umestili na  kakšno bolj primerno lokacijo. Smo v recesiji in trendi  v Evropi se glede otrok s posebnimi potrebami  nagibajo k temu, da se ih vključuje   v redne osnovne šole (s pomočjo specialnih pedagogov, ki so na osnovnih šolah).
Lidija Majnik je poudarila, da jo moti, če nekdo govori na pamet. Pred časom smo namreč  na mestni svet dobili podatke iz spletnih strani Ministrstva za finance, in bi z njimi  kazalo operirati tudi na mestnem svetu;   po zaslugi župana (tako kažejo podatki Ministrstva za finance) smo namreč edina občina,  ki je poleg Mestne občine  Nova Gorica v letu 2009 svojega občana razdolžila. Dolg na posameznega  prebivalca se je namreč zmanjšal za 65 EUR, v MO Nova Gorica pa se je ta dolg na občana zmanjšal za 17 EUR, v  vseh drugih mestnih občinah  pa se je dolg na prebivalca povečal.

Zato bi lahko bili ponosni na svojo občino, saj dobro posluje, lahko  pa bi tudi županu povedali, da je dobro delal – torej lahko  kakšno zadevo  kdaj tudi pohvalili, ne pa samo kritizirali. Res je namreč, da so slovenske občine zadolženost povečale na slabe pol milijarde EUR in so župani skupno zadolženost povečali za 50 %
To so podatki iz časnika Finance, vir podatkov pa je Ministrstvo za finance.

Peter Pribožič je menil, da rebalans proračuna vidi kot zaščito interesov mestne občine. vprašanje pa je, ali je  potrebno, da na izredni seji mestnega sveta v proračun umeščamo rondo na Puhovi ulici? O tem območju je že bilo veliko javno napisanega, vendar pa  na napisano še ni bilo nekega odziva. Zato bi mestni svet na naslednji redni seji moral dobiti širšo obrazložitev  glede na članek v časopisu Delo, ki se nanaša na  promet zemljišč na tem območju. 
Župan je dal zagotovilo, da se bodo na občini potrudili in bodo pripravljena podrobna pojasnila na  takšne in drugačne prispevke v medijih; je pa zato potreben neki čas, kajti ko nekdo piše o nenamenski porabi za 8 let nazaj, je potrebno za nazaj pregledati vse pogodbe in vse sklepe  mestnega sveta. Zaposleni v občinski upravi se z zbiranjem takih ali drugačnih podatkov ukvarjajo po končanem delovnem času, tudi čez vikend, da bodo zbrane vse te številke in argumenti. Promet  teh nepremičnin  je bil izvršen v letu 2003 in v letu 2004, ta promet nepremičnin je obravnaval  tudi Nadzorni odbor MO Ptuj, Računsko sodišče, Mariborski kriminalisti, in v tem ni bilo ugotovljenih nobenih nepravilnosti. Zanimivo pa je, da se je to obravnavalo že pri prejšnjih volitvah, saj je že pri prejšnjih volitvah pisalo, da je župan bil deležen korupcije, kraje, in je tudi zanimivo, da se ponovno pojavljajo investicije iz leta 2003 in 2004, ki so bile že večkrat revidirane, oz. je to bilo predmet že več takih ali drugačnih raziskav. 
Bomo pa o teh raziskavah  zagotovo še temeljito poročali, ko bomo imeli vse številke in fotokopije vseh dokumentov zložene tako, da bomo zadeve  lahko pokazali.
Glede komunalnega prispevka  pa je povedal, da je namensko plačani komunalni prispevek možno porabiti  le za izgradnjo javne infrastrukture; je  pa investitor tega prispevka lahko oproščen, vendar mora to infrastrukturo potem brezplačno predati v  upravljanje lokalni skupnosti. Je pa že pojasnil, da je investitor na Puhovi ulici najprej dal vlogo, da bi sam opravil to investicijo, vendar si je kasneje to premislil in je raje plačal celotni komunalni prispevek, občina pa zato mora sam speljati to investicijo.  In zato je rondo na Puhovi ulici tudi v rebalansu proračuna. To je namreč naša obveza, saj je komunalni prispevek namenski vir in ga tako tudi koristimo.

Miran Meško je menil, da je ga. Majnikova opozorila na to, da  je občina poslovala dobro, in navedla podatek, da se je zmanjšala zadolženost za 65 EUR na občana. SD je že ob obravnavi rebalansa proračuna decembra 2009 izpostavila problem zadolževanja občine in takrat smo tudi pričakovali pregled zadolženosti iz vseh naslovov, tudi obveznosti iz naslova najemnih pogodb. V pričujoči razpravi zato ponovno pogreša temeljito informacijo o zadolženosti občine. Čeprav je dialog z županom o zadolženosti trajal že kar nekaj časa, vendar stanje še vedno ni nič drugačno, ker še vedno ne poznamo  dejanske zadolženosti, oz. obremenitve proračuna v naslednjih letih.

Lidija Majnik je povedala, da je dolg Mestne občine Ptuj na dan 31.12.2009 znašal 6.687.827,00 EUR, ni pa v svoji razpravi  osebno  omenjala nikogar, opozorila je le na vir teh podatkov in kje so omenjeni podatki bili  objavljeni.
Župan je pojasnil, da so bile zelo podrobno opisane in napisane vse oblike zadolževanja,  torej tiste, ki se štejejo v zadolževanje in tiste, ki se ne štejejo v zadolževanje.

Mestna občina Ptuj  bi  v skladu z zakonom za 8 % vrednosti proračuna lahko bila  zadolžena  med 17 in  18 mio EUR,  trenutno pa njena zadolženost  znaša le  dobrih 6 mio EUR, plus  5 mio EUR  obveznosti iz naslova  stavbnih pravic. Skupni znesek vseh obveznosti torej, če eno in drugo seštejemo, znaša  približno med  11 in 12 mio EUR. Torej skupaj  z vsemi oblikami, ki se  ne  štejejo v zadolžitev preko najemnin, bi se občina  do 8 % proračuna, še lahko zadolžila še 6 mio EUR.  
Vse te podatke je možno tudi videti, oz. so tudi na razpolago.

Miroslav Letonja se je podprl predlog, da se zadeva glede zadolženosti občine naj dokončno enkrat razčisti. 
Poznano pa mu je, da so se zadolžile tudi Mestna občina  Maribor, in tudi nekatere manjše občine, kot npr.  občina Žetale. Sam ima še nekaj pobud, kje bi lahko izboljšali standard naših občanov, vendar pa ni sredstev, in zaradi takšne politike SNS tudi ne upa nič predlagati.  
Po njegovem pa bo zadolževanje spet postalo velika predvolilna zadeva, čeprav očitno nismo v MO Ptuj tako močno zadolženi. Je pa  tudi to odgovornost vseh nas svetnic in svetnikov do občank in občanov in  tega se je potrebno zavedati.

Po mnenju Vlada Čuša je proračun zadeva prioritet  in pozicija je proračun, takšen kot je, v preteklih letih sprejemala. Zeleni smo bili vedno proti proračunu, ker smo menili, da ne upošteva prioritet, ki so za nas ključne in so vezane tudi na osnovne življenjske pogoje ljudi, ki živimo na Ptuju. Dejansko pa dogajanja v zadnjih letih, tudi v letu 2009 in 2008, pa tudi v letošnjem letu govorijo o tem, da imamo v večji meri  prav. Številne odcepitvene težnje in tudi številne civilne iniciative v bistvu potrjujejo našo bojazen in naše predloge, ki so šli v drugo smer. 

Izrazil je še bojazen, da si za investicijo v OŠ Ljudevita Pivka delamo le utvare, saj  denarja v taki višini iz MŠŠ ne bo. Ni namreč nobene garancije, da bo zagotovljeno takšno financiranje MŠŠ, pa tudi časovna dinamika je še popolnoma odprta. Torej garancije ni, in iz tega razloga Zeleni ne morejo podpreti takšnega rebalansa proračuna, je sklenil svojo razmišljanje Vlado Čuš.
Ker druge razprave o rebalansu proračuna za leto 2010 ni bilo, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji

SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme predlog Odloka o spremembi Odloka o proračunu Mestne občine Ptuj za leto 2010, dopolnjen s pisnimi stališči iz razprave na delovnih telesih.

Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme Načrt razvojnih programov 2010-2013 in Kadrovski načrt Skupne občinske uprave za leto 2009 in 2010, katera sta sestavni del predloga Odloka o spremembi Odloka o proračunu Mestne občine Ptuj za leto 2010.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet z večino glasov (ZA-19, PROTI-1, od 24 navzočih) sprejel predlagani sklep.

SKLENITEV SEJE:
Ker je bil dnevni red 6. izredne seje sveta izčrpan, se je predsedujoči navzočim zahvalil za udeležbo in sodelovanje na seji in sejo sklenil ob 15. uri.

Zapis pripravili:                                                                                          
Danica Frangež, Anica Paj                                                                

       Strokovni delavec

          Milan KORŽE                                                                            Dr. Štefan ČELAN,

                                                                                                     župan Mestne občine Ptuj
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