A. POSTOPEK  PRIPRAVE  IN  SPREJEMANJA OBČINSKEGA PODROBNEGA PROSTORSKEGA NAČRTA  ZA OBMOČJE KMETIJSKE ZADRUGE CERKLJE V NASELJU VOKLO (OPPN)
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B. RAZLOGI, PREDMET  IN  PROGRAMSKA  IZHODIŠČA  ZA PRIPRAVO OPPN
Predmet: izdelava občinskega podrobnega prostorskega načrta za ureditev območja Kmetijske zadruge Cerklje, d.o.o. v naselju Voklo. 

Razlogi:  OPPN se izdeluje na podlagi Občinskega prostorskega načrta za občino Šenčur (OPN), ki v 105. členu dopušča, da se pogoji iz OPN lahko spreminjajo z izdelavo OPPN. Pogoji, ki so določeni z OPN so nejasni in nedorečeni glede možnosti spreminjanja dejavnosti v objektih, prav tako ne dopuščajo gradnjo skladiščnih objektov, ki so nujno potrebni za opravljanje dejavnosti investitorja. 
Programska izhodišča: upošteva se obstoječe stanje v prostoru in program investitorja – sprememba namembnosti iz skladišča v trgovino, gradnja nove dozidave skladišča in legalizacija obstoječe dozidave skladišča k osnovnemu objektu. 

C. OPIS  NAČRTOVANIH  REŠITEV

Območje: 
Območje OPPN se nanaša na parc. št. 1486/8, 1486/9, 1486/10, 1486/11, 1486/1 - del, 1481/2 - del in 1588/36 - del (cesta), vse k.o. Voglje. Skupna površina območja je cca 0,3 ha. Obravnavano zemljišče je znotraj naselja Voklo in sicer v samem centru. Na severu meja poteka po javni poti JP 890951, na vzhodu in zahodu ob obstoječi pozidavi na privatnih parcelah, na jugu pa je meja kmetijsko zemljišče. 

Dejavnosti: 
Območje OPPN je namenjeno izključno za centralne dejavnosti in sicer za trgovino, gostinstvo in skladiščenje. Osnovna dejavnost je trgovska, prodaja izdelkov za potrebe kmetijstva in prodaja kmetijske mehanizacije ter repromateriala, zato se obstoječem skladišču spremeni namembnost v trgovino. Poleg trgovine se del objekta uredi za manjšo gostinsko ponudbo za stranke. Novi objekti in zunanji prostor se uredi za skladiščenje kmetijskih izdelkov, ki so namenjeni prodaji.

Prostorske rešitve:
Dostop na območje OPPN je s severni strani, z javne poti JP 890951. Območje javne poti in območje dvorišča ob poslovnem objektu se loči z zelenim otokom. 

Severni del parcel se, ob javni poti in pred glavnim objektom, uredi za parkirišča za stranke. Na severni fasadi objekta se uredi glavni vhod tako, da je opazen in lahko dostopen z javne poti. 

V osrednjem delu parcel se ohranja obstoječ objekt, ob katerem se na vzhodni in zahodni strani zgradita potrebni dozidavi. Na severozahodnem vogalu objekta se poruši obstoječa neustrezna dozidava. Ob zahodni meji OPPN se uredijo dodatna parkirišča za stranke in zaposlene. Južni del parcele se nameni skladiščenju na odprtem prostoru, gradnji nadstrešnice in manipulaciji vozil. Odprto skladišče se ogradi z zaščitno ograjo. Na jugu območja se zasadi pas visokih dreves, ki so ločnica med kmetijskim zemljiščem in skladiščno-trgovskim površinami.  

Za umestitev objektov v prostor so določeni regulacijski elementi, in sicer: 

· parcela, namenjena gradnji – je zemljišče, na katerem se gradi objekt in ki služi temu objektu;

· gradbena meja – je črta, katere novozgrajeni oziroma načrtovani objekti ne smejo presegati, lahko pa se je dotikajo ali pa so od nje odmaknjeni v notranjost parcele;

· kolenčni zid -- je višina zunanjega zidu v podstrešju stavbe, merjeno od nosilne konstrukcije (npr. plošča) do vrha zidu (npr. do kapne lege) vključno s horizontalno vezjo, 
· faktor zazidanosti parcele, namenjene gradnji, se določi kot razmerje med zazidano površino in celotno površino parcele, namenjene gradnji in je 0.7;

· faktor izkoriščenosti parcele, namenjene gradnji, se določi kot razmerje med bruto tlorisno površino objekta in celotno površino parcele, namenjene gradnji, pri čemer je bruto tlorisna površina objekta skupna površina vseh etaž objekta, ki so nad nivojem terena in pod njim, samo nad nivojem terena ali samo pod njim in je 1,4.
Za oblikovanje objektov so določeni osnovni pogoji, in sicer: 

· tlorisno je objekt pravokotne oblike z razmerjem stranic 1:1,5, orientiran v smeri severovzhod - jugozahod, s čem se sledi orientaciji in obliki obstoječih sosednjih objektov, na osnovni volumen se lahko dodajajo ali odvzemajo različni volumni, kar omogoča "rast" objekta glede na potrebe, pri tlorisih daljših od 35 m se tloris mora prekinjati z različnimi arhitekturnimi elementi in ukrepi (npr. zamik tlorisa, ločeni tlorisi, različne višine, stekleni deli stavbe...), s čem se dobi vtis drobne pozidave, kar je značilnost pozidave celotnega naselja, 

· višina glavnega objekta trgovine je največ 11,50 m (K+P+M ali K+P+1 ali P+1+M ipd.), dozidave so podrejene glavnemu objektu in so nižje, kleti so vkopane, lahko jo je vidno le 60 cm nad koto terena, objekt ne sme biti višji od funkcijski značilnih stavb v naselju, kot je npr. cerkev, 

· streha glavnega objekta trgovine je dvokapna ali večkapna, dozidave imajo ravno ali blago položno enokapno streho, s čem so v "podrejenem položaju" v odnosu na glavni objekt, 

· kolenčni zid je skupaj z višino kapne lege največ 1,2 m, s čem se onemogoča dvig kolenčnega zidu z dvigom višine kapne lege, 

· streha glavnega objekta ima naklon od 35° do 40°, s čem se "niža" objekt, ravne strehe so do 8°, enokapne pa od 8°-15°,

· kritina je lahko opečnata rdeče barve ali betonska svetlo sive barve, zaradi poenotenja z barvami kritine obstoječe pozidave,  

· fasade so ometane ali lesene, možna je medsebojna kombinacija in v kombinaciji s kamnom, kot naravnimi materiali. Na volumnih, ki so dodani k osnovnem je možna uporaba tudi različnih oblog in panelov v nevtralnih ali zemeljskih barvah (npr. bela, siva, rjava, oker...). 
NEZAHTEVNI IN ENOSTAVNI OBJEKTI

Za nezahtevne in enostavne objekte se poleg pogojev določenih z zakonodajo glede tlorisnih površin in višin upoštevajo še dodatni pogoji: 

- lahko se postavljajo na celotni površini parcele, ki je namenjena gradnji, ob zagotovitvi zadostnih parkirnih mest za opravljanje dejavnosti na celotni parceli, 

- odmik od parcelne meje je najmanj 1,5 m za stavbe do višine 4,0 m, za višje stavbe je najmanj 4,0 m, manjši odmiki so dovoljeni s soglasjem lastnika sosednje parcele, za objekte, ki niso stavbe so odmiki najmanj 0,3 m ali manj s soglasjem lastnika sosednje parcele. 

- so lahko lesene, zidane, betonske ali kovinske konstrukcije, 
- fasade so lahko, omet, les, kamen, steklo, kombinacija materialov, različne obloge in paneli v nevtralnih in zemeljskih barvah (npr. siva, bela, rjava, oker...).
- dovoljena je dvokapna, večkapna, enokapna ali ravna streha enakega naklona in materiala kot pri manj zahtevnih objektih, dovoljena je tudi ločna (npr. polkrožna ipd.) streha, kakor tudi transparenta kritina in fasada. Odstopanja so dovoljena za enostavne objekte (npr. šotor). 
Zaščitne ograje so transparentne, višine do 2,0 m. 
Infrastruktura:

PROMETNO OMREŽJE

MOTORNI PROMET: Od javne poti JP 890951 se uredi vhod na parcele KZ Cerklje v širini cca 8,00 m zaradi možnosti dostopa večjih tovornih vozil. Ob južnem robu javne poti se v širini cca 2,0 m uredi otok, kot ločnica med zasebnim dvoriščem trgovine in javnim prostorom ulice. Na zahodni strani objekta trgovine se asfaltira dostopna pot, širine največ 5,0 m, ki vodi do novih parkirišč v jugozahodnem delu območja OPPN in do manipulativnega dvorišča. 

PARKIRIŠČA: Med stavbo trgovine in javno potjo na severu območja se asfaltirajo prometne površine za poševno parkiranje cca 6 vozil, izvoz s tega parkirišča je na severovzhodni strani z ureditvijo novega priključka na javno pot. Na zahodni strani se uredi cca 10 parkirišč za osebna vozila. 

Za dimenzioniranje števila parkirnih mest je upoštevan normativ za trgovine z malim obiskom, ki je 1PM/50 m² koristne prodajne površine. V trgovskem objektu bo poleg trgovskih površin še vedno del površine namenjen za skladiščenje, zato je koristna prodajna površina trgovske stavbe cca 800 m². V primeru večjih trgovskih površin se nova parkirišča lahko uredijo na območju manipulativnega dvorišča. Za določitev števila parkirnih mest se uporabijo normativi iz Občinskega prostorskega načrta. 
PEŠ POVRŠINE: Ob stavbi se tlakuje površina izključno namenjena pešcem, strankam. 

VODOVODNO OMREŽJE

Območje OPPN se napaja iz obstoječega javnega vodovoda, ki poteka severno, zunaj območja urejanja. Na parceli se uredi vodomerni jašek, ki je na dostopni lokaciji, za očitanje porabe vode. Priključna cev vodovoda, ki poteka pod vsemi urejenimi površinami, razen zelenicami, in ki poteka ob objektih ali napravah, ki lahko negativno vplivajo na cev, se vgradi v zaščitno PVC ali PE cev.

HIDRANTNO OMREŽJE

Na območju OPPN ni predvidena izvedba hidratnega omrežja. Voda za gašenje se koristi iz obstoječega hidrantnega omrežja, ki poteka ob glavni mestni cesti ali se dovaža s gasilskimi cisternami. 

KANALIZACIJSKO OMREŽJE

Na območju OPPN ter v neposredni bližini območja urejanja ni javnega kanalizacijskega omrežja. Na parceli se zgradi ločen sistem kanalizacije. V primeru izgradnje javnega kanalizacijskega omrežja je možna priključitev objektov nanj.

Odpadna padavinska voda se s prometnih površin preko lovilca olj vodi v ponikalnico, s streh objektov pa se direktno vodi v ponikalnico.  

Odpadna komunalna voda se vodi na malo komunalno čistilno napravo. 

ODPADKI

Zbirajo se na podlagi navodil upravljavca. Uredi se individualen odvoz odpadkov iz prevzemnih mest. Prevzemno mesto mora biti opremljeno s posodo za odpad po navodilih upravljavca. Odpadke, ki imajo značaj sekundarnih surovin (embalaža (papir, kartoni, lesni odpadki in drugo), steklovina ter ostali odpadki, ki se jih lahko predeluje), je potrebno zbirati ločeno v zabojnikih in jih odvažati v nadaljnjo predelavo.

ELEKTRIČNO OMREŽJE

NIZKONAPETOSTNO (NN) OMREŽJE: Na območju OPPN obstaja NN kablovod, ki se ga zaradi gradbenih posegov po potrebi zaščiti ali prestavi. Uporabnik se na NN elektro omrežje priključuje preko električne omarice, ki je locirana na vedno dostopnem mestu, kot samostoječa na parceli ali na fasadi objekta. 

TELEKOMUNIKACIJSKO OMREŽJE

Območje OPPN ima obstoječ TK priključek, ki se ga zaradi gradbenih posegov po potrebi zaščiti ali prestavi. Objekt se priključi preko dovodne TK omarice, ki je na vedno dostopnem mestu. 

KTV OMREŽJE

Po potrebi se na območju OPPN lahko uredi kabelska televizija. 

OGREVANJE

Ogrevanje se rešuje individualno. Kot energent se koristijo različni energenti, skladno z zakonodajo. Cisterne za utekočinjen naftni plin so vkopane ali na pogledom neizpostavljeni lokaciji. Možna je tudi uporaba obnovljivih virov energije (geotermalna energija, toplotne črpalke, biomasa, voda, sonce, veter ipd.).
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