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	OBČINA RIBNICA

Občinski svet

Gorenjska cesta 3, 1310 Ribnica, Slovenija, Telefon: 01/ 837 20 00

Faks: 01/ 836 10 91, E-pošta: obcina@ribnica.si



Številka: 900-01/2018
Datum: 14.12.2018 

Z A P I S N I K
1. redne seje Občinskega sveta Občine Ribnica, ki je bila v četrtek, 13.12.2018, ob 17.00 uri v sejni sobi Občine Ribnica, Gorenjska cesta 3. 
Prisotni: Vojko Štanfelj, Petra Nosan, Nik Starc, Sabina Rajšel, Franc Janez Klun, Igor Jamnik, Rudolf Lovšin, Samo Pogorelc, Tina Peček, Simon Starc, Helena Mate, Jože Levstek, Jože Tanko, Karmen Tomšič, Aleš Pucelj, Mateja Rovan, Aleš Mihelič in Branko Dejak.

Odsotnost je predhodno opravičila Damijana Belak Mrhar. 

Ostali prisotni:

· predstavnika Občine Ribnica: Gordana Tekavčič in Ana Košir
· predstavniki medijev: Marko Modrej, Milan Glavonjić in  R.Kanal+ d.o.o.

· Občinska volilna komisija Občine Ribnica
· zainteresirana javnost
Sejo je v skladu z 8. členom Poslovnika o delu Občinskega sveta Občine Ribnica vodil najstarejši član sveta g. Franc Janez Klun. 

Uvodoma je pozdravil vse prisotne in predstavil dnevni red 1. redne seje Občinskega sveta ter seznanil, da dnevni red seje določa Poslovnik o delu Občinskega sveta v 9. členu, da se o dnevnem redu konstitutivne seje ne razpravlja in ne glasuje.

DNEVNI RED:

1. Ugotovitev števila navzočih novoizvoljenih članov sveta;

2. Poročilo občinske volilne komisije o izidu volitev v svet in volitev župana;

3. Imenovanje komisije za pregled prispelih pritožb in pripravo predloga potrditve mandatov članov sveta in ugotovitev izvolitve župana;

4. Poročilo komisije in potrditev mandatov članov občinskega sveta;

5. Poročilo komisije in potrditev mandata župana;

6. Imenovanje komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja.

1. točka dnevnega reda:

- Ugotovitev števila navzočih novoizvoljenih članov sveta

Na podlagi liste prisotnih je predsedujoči seznanil, da je na 1. redni seji prisotnih 18 članov občinskega sveta, ker se je Damijana Belak Mrhar predhodno opravičila, da je občinski svet sklepčen in lahko nadaljuje z delom. 
2. točka dnevnega reda: 

- poročilo Občinske volilne komisije o izidu rednih volitev za župana, članov občinskega sveta Občine Ribnica in članov Svetov krajevnih skupnosti na območju Občine Ribnica na lokalnih volitvah 2018 
Predsedujoči je besedo predal predsednici Občinske volilne komisije Občine Ribnica Mariji Adamič, ki je seznanila s Poročilom Občinske volilne komisije o izidu volitev za župana, članov občinskega sveta Občine Ribnica in članov svetov krajevnih skupnosti na območju občine Ribnica na lokalnih volitvah 2018.

Razprave ni bilo. 
Soglasno je bil sprejet 

S K L E P :

Občinski svet Občine Ribnica se je seznanil s Poročilom Občinske volilne komisije o izidu volitev za župana, članov Občinskega sveta Občine Ribnica in članov svetov krajevnih skupnosti na območju občine Ribnica na lokalnih volitvah 2018.

3. točka dnevnega reda: 

- imenovanje Komisije za pregled prispelih pritožb in pripravo predloga potrditve mandatov  

  članov občinskega sveta in ugotovitev izvolitve župana

Predsedujoči je seznanil, da je župan zaradi priprave na sejo sklical predstavnike list kandidatov, zastopanih v občinskem svetu, na katerem je bil oblikovan predlog sklepa za imenovanje komisije v sestavi Vojko Štanfelj - predsednik, Jože Tanko – član in Aleš Mihelič - član.

Razprave ni bilo. 

Soglasno je bil sprejet 

S K L E P :

V Komisijo za pregled prispelih pritožb in pripravo predloga potrditve mandatov članov občinskega sveta in ugotovitev izvolitve župana so imenovani: 

- Vojko Štanfelj, predsednik
- Jože Tanko, član 
- Aleš Mihelič, član 
Predsedujoči je ob 17.15 uri odredil odmor do zaključka zasedanja Komisije za pregled prispelih pritožb in pripravo predloga potrditve mandatov članov občinskega sveta in ugotovitev izvolitve župana.

Občinski svet je z delom nadaljeval ob 17.25 uri.

4. točka dnevnega reda: 

- Poročilo komisije in potrditev mandatov članov sveta

Poročilo Komisije za potrditev mandatov članov sveta je podal predsednik Vojko Štanfelj. 
Komisija na podlagi poročila o izidu rednih lokalnih volitev in ugotovitve, da ni bilo vloženih pritožb kandidatov ali pritožb predstavnikov list kandidatov zoper delo Občinske volilne komisije, predlaga Občinskemu svetu Občine Ribnica potrditev mandatov novoizvoljenim članom občinskega sveta in županu. 
Razprave ni bilo. 
Soglasno je bil sprejet

S K L E P :

Potrdijo se mandati članom Občinskega sveta občine Ribnica, ki so bili izvoljeni na volitvah 18.11.2018:
1. Vojko Štanfelj
2. Petra Nosan

3. Nik Starc

4. Sabina Rajšel

5. Franc Janez Klun

6. Igor Jamnik

7. Rudolf Lovšin

8. Samo Pogorelc

9. Tina Peček 

10. Simon Starc

11. Helena Mate

12. Jože Levstek

13. Damijana Belak Mrhar

14. Jože Tanko

15. Karmen Tomšič

16. Aleš Pucelj

17. Mateja Rovan

18. Aleš Mihelič

19. Branko Dejak

5. točka dnevnega reda: 

- poročilo komisije in potrditev mandata župana 

Poročilo je podal predsednik komisije Vojko Štanfelj. 

Komisija na podlagi Poročila Občinske volilne komisije o izidu volitev za župana in ugotovitve, da ni bilo vloženih pritožb kandidatov ali pritožb predstavnikov kandidatov zoper delo Občinske volilne komisije, predlaga Občinskemu svetu Občine Ribnica, da potrdi ugotovitev, da je za župana Občina Ribnica izvoljen Samo Pogorelc, rojen 9.3.1986, stanujoč Humec 25, 1331 Dolenja vas.

Razprave ni bilo. 
Občinski svet Občine Ribnica je z večino glasov (17 za) sprejel 
UGOTOVITVENI SKLEP:

Občinski svet na podlagi Poročila Občinske volilne komisije o izidu volitev za župana, članov Občinskega sveta Občine Ribnica in članov svetov krajevnih skupnosti na območju občine Ribnica na lokalnih volitvah 2018 in Poročila Komisije za pregled prispelih pritožb in pripravo predloga potrditve mandatov članov občinskega sveta in ugotovitve izvolitve župana ugotavlja, da je za župana Občina Ribnica izvoljen Samo Pogorelc, rojen 9.3.1986, stanujoč Humec 25, 1331 Dolenja vas.

Samo Pogorelc je podal izjavo, da sprejema funkcijo župana Občine Ribnica in izjavo, da se odpoveduje tožbi zoper ugotovitveni sklep Občinskega sveta Občine Ribnica. 
Predsedujoči je obvestil občinski svet, da je Samotu Pogorelcu s sprejemom funkcije župana v skladu z 37. a in 37. b členom Zakona o lokalni samoupravi predčasno prenehal mandat člana občinskega sveta.
Na predlog predsedujočega je Občinski svet soglasno sprejel 

S K L E P :

Samotu Pogorelcu, ki je začel opravljati funkcijo župana, je na podlagi 1. odstavka 37. a in prvega odstavka 37. b člena Zakona o lokalni samoupravi predčasno prenehal mandat člana občinskega sveta. 

Predsedujoči je čestital županu in ga pozval k svečani zaprisegi. 
Po svečani zaprisegi in pozdravnem nagovoru je predsedujoči predlagal prekinitev seje, med katero bo Občinska volilna komisija ugotovila nadomestnega člana občinskega sveta. 
Predsedujoči je odredil odmor ob 17.30 uri.
Občinski svet je z delom nadaljeval ob 17.40 uri.

Predsednica Občinske volilne komisije je v nadaljevanju seznanila, da Občinska volilna komisija ugotavlja, da je mandat prešel na naslednjega kandidata po vrstnem redu dobljenega deleža glasov v skupnem številu glasov z liste kandidatov Sama Pogorelca za napredno Ribnico, v volilni enoti 2, za volitve članov Občinskega sveta. To je Klavdija Vidervol Sinanović, roj. 30.8.1980, Nemška vas 46 A, 1310 Ribnica.

Razprave ni bilo.

Občinski svet je soglasno sprejel 

UGOTOVITVENI SKLEP :
Potrdi se mandat članici Občinskega sveta Občine Ribnica Klavdiji Vidervol Sinanović, Nemška vas 46 a, 1310 Ribnica. 

6. točka dnevnega reda: 

- Imenovanje komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja
Predstavniki kandidatnih list, s katerih so bili izvoljeni člani Občinskega sveta Občine, so na 2. usklajevalnem sestanku soglasno oblikovali predlog za imenovanje Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja. Predlog je bil oblikovan na podlagi ključa dobljenega števila glasov posameznih list na lokalnih volitvah 2018, in sicer 3 mesta pripadajo Listi Sama Pogorelca za napredno Ribnico, eno mesto SDS in eno mesto SLS.

Predstavniki list so podali predloge in soglašali, da se v Komisijo za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, imenujejo:

1. Karmen Tomšič, predsednica 
2. Vojko Štanfelj

3. Simon Starc

4. Jože Tanko

5. Branko Dejak

Predsedujoči je predlagal, da se za predsednico imenuje Karmen Tomšič, podpredsednika komisije pa naj v skladu z 78. členom poslovnika imenuje komisija na svoji prvi seji.

Razprave ni bilo.

Občinski svet je soglasno sprejel 

S K L E P :

V komisijo za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja se imenujejo:

1. Karmen Tomšič, predsednica 
2. Vojko Štanfelj

3. Simon Starc

4. Jože Tanko

5. Branko Dejak

Predsedujoči je pozval KMVVI, da čim prej pristopi k izvedbi postopka za imenovanje delovnih teles.

Članom občinskega sveta je bilo podano tudi kratko pojasnilo o sporočanju podatkov o subjektih, s katerimi so oni ali njihovi družinski člani povezani na način, da se vzpostavijo omejitve poslovanja.

Seja je bila zaključena ob 18.45 uri. 

Seja je bila v skladu z določbo 64. člena Poslovnika o delu Občinskega sveta Občine Ribnica zvočno snemana. Zvočni zapis seje se hrani v dosjeju seje, skupaj z zapisnikom in gradivom s seje. 

Zapisala:

Metka Tomšič 

      






Predsedujoči:







            Franc Janez Klun
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