Obrazložitev k Odloku o turistični taksi v Občini Kostanjevica na Krki:

1. Razlogi za sprejem odloka in ocena stanja:

Občina Kostanjevica na Krki pobira turistično takso na podlagi Zakona o spodbujanju razvoja turizma in Odloka o krajevni turistični taksi v občini Krško. S predlaganim odlokom se način pobiranja in mesečno poročanje o ustvarjenih nočitvah ne razlikuje od dosedanjega načina, spreminja pa se število točk za izračun vrednosti turistične takse, in sicer iz dosedanjih 10 na 11 točk, kar pomeni višjo vrednost turistične takse, iz sedanjih 1,15 EUR na 1,26 EUR, oziroma iz sedanjih 0,58 EUR na 0,63 EUR. 
Vrednost točke za izračun TT je določena na podlagi Sklepa o uskladitvi višine turistične takse z inflacijo, ki ga sprejme Vlada RS. Občini nakazana sredstva se v proračunu občine izkazujejo kot namenski prejemki in porabljajo kot namenski izdatki za dejavnosti in storitve s področja turizma.
2. Cilji in načela odloka:

Z Odlokom o turistični taksi v Občini Kostanjevica na Krki želimo urediti področje pobiranja in poročanja o turistični taksi ter na novo določiti vrednost števila točk za izračun turistične takse.
3. Ocena finančnih in drugih posledic, ki jih bo imel sprejem  odloka na proračun:

Predlog odloka ne predstavlja dodatnih obremenitev proračuna Občine Kostanjevica na Krki, pač pa bodo ustvarjeni prihodki iz tega naslova višji kot do sedaj, saj bo višja tudi vrednost turistične takse.
Bližnje občine, ki imajo TT določeno v višini 11 točk:
Šmarješke Toplice, Škocjan, Brežice, Radeče, Novo mesto, Straža.
Bližnje občine, ki imajo TT določeno v višini 10 točk:

Krško, Sevnica.

Bližnje občine, ki imajo TT določeno v višini 8 točk:

Šentjernej, Mirna Peč.
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