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ZADEVA: POBUDA ZA POŠILJANJE GRADIVA ZA SEJE MSMOP V ELEKTRONSKI OBLIKI
Svetniška skupina SD Ptuj daje pobudo, da se vso gradivo za sejo Mestnega sveta Mestne občine Ptuj začne pošiljati v elektronski obliki na CD-ju ali preko E-pošte. 
OBRAZLOŽITEV:

Glede na to da je v zadnjih mesecih videti velik napredek pri elektronski opremi v sejni sobi (elektrika pod mizami, brezžična povezava na splet, mikrofoni,…) predlagam da svetniki, ki bi se za to odločili, začnemo vso gradivo za mestni svet prejemati na dom na zgoščenki ali preko e-pošte.
Danes, ob vse hitrejšem napredku elektronskih komunikacij in vse bolj razvitem sistemu e-komuniciranja, bi takšna oblika pošiljanja gradiva za seje MSMOP zelo olajšala delo marsikateremu svetniku, ki je vešč računalništva. Ogromno papirja, ki ga Mestna občina Ptuj pošilja kot gradivo svetnikom za seje, po nepotrebnem polni poštne nabiralnike, po mojem predvidevanju stane MOP ogromno denarja in iz okoljskega vidika nikakor ni za zgled, saj je poraba papirja prevelika.
Predlagam, da se na MOP naredi seznam prejemnikov gradiv za mestni svet, ki želijo gradivo prejemati ali po e-pošti ali na zgoščenki, in se takšno pošiljanje tudi začne, saj bi s tem prihranili nekaj denarja, naredili nekaj dobrega za okolje in marsikateremu svetniku s tem omogočili preglednejše delovanje ter trajnejše in čistejše hranjenje gradiv za Mestni svet Mestne občine Ptuj.
Žiga Simonič
Svetniška skupina SD
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