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ZADEVA: Odgovori na svetniška vprašanja in pobude iz 14. seje Mestnega sveta

Pobuda št. 190/14 - Albin Pišek: Postavijo se naj semaforji na prehodih za pešce pri trgovini »Borovo« ob glavni cesti. Mestni svet naj pobudo podpre, prometni strokovnjaki pa naj proučijo postavitev  semaforjev.

Odgovor: Za ureditev prečkanja regionalne ceste R1-229 na Ptuju, na odseku 1417 Ptuj – Rogoznica pri trgovini Borovo, je že izdelana projektna dokumentacija za izvedbo ureditve semaforiziranega križišča in prehoda za pešce. Rekonstrukcija prehoda za pešce in križišča s postavitvijo semaforjev bo izvedena predvidoma v prvi polovici leta 2008. 

Odgovor pripravil: Andrej Trunk

Pobuda št. 194/14 - Vlado Čuš: Na desnem bregu Drave, pred križiščem na bregu, se naj prehod za pešce ukine ali na novo označi.

Odgovor: Kot je že pojasnil župan, je pripravljena rešitev o izvedbi krožnega prometa na Mariborski cesti. Ko bo krožišče zgrajeno, predvidoma v letu 2010, bodo tudi prehodi za pešce drugače urejeni. Do takrat bomo pozvali vzdrževalca regionalne ceste, da bolje označi prehod za pešce.

Odgovor pripravil: Andrej Trunk

Pobuda št. 197/14- ga. Silva Fartek: Strokovne službe naj za krajane četrti Breg (Turnišče z okolico) pripravijo konkretno informacijo o tem, kdaj se bo pristopilo k izgradnji kanalizacije. Če informacije držijo, da bi se naj to zgodilo do leta 2012 in celo po letu 2012, se s takim terminskim planom izgradnje kanalizacije ne strinjamo in predlagamo, da bi bilo potrebno kanale iz II. faze konzorcija izvzeti in jih vključiti v proračun za leto 2009 in 2010 in sicer za naselje ob Poljski cesti, ki zajema tudi Praprotnikovo in Jurčičevo ulico (na tem območju že 10 let niso dobili ničesar, pa tudi ceste in bankine so slabo vzdrževane) in za območje ob Draženski cesti, ul. Šercerjeve brigade in njihove krajše priključke.

Odgovor: V sklopu projekta »Celovito varovanje vodnih virov podtalnice Ptujskega polja – II. faza«, za katerega poskušamo pridobiti nepovratna sredstva kohezijskega sklada, je predvidena izvedba nekaterih primarnih vodov javne kanalizacije v Mestni občini Ptuj. Na desnem bregu reke Drave se predvideva izvedba v sledečih ulicah: Poljska cesta, Ulica Šercerjeve brigade z delom Draženske ceste, del Mariborske ceste, rekonstrukcija desno-brežnega kolektorja, povezava med naseljem Na obrežju z Zagrebško cesto (ob bencinskem servisu) ter morebiti ob soglasju Ministrstva za okolje in prostor del kanalizacije proti Suhi veji. V primeru uspeha pri potegovanju za sredstva EU (kar bo jasno do sredine leta 2008), se bo pričelo s postopkom oddaje javnega naročila. Predvidevamo, da bi z deli lahko pričeli v letu 2009, predviden zaključek izvedbe pa je do konca leta 2012. Najverjetnejša je izvedba med leti 2010 in 2012.

Sekundarni kanali kot so kanali v Praprotnikovi in Jurčičevi ulici niso predvideni za izvedbo v okviru kohezijskega sklada in bo za njihovo izvedbo potrebno najti druge finančne vire.   

Odgovor pripravila: Marijana Nikšič Zorko  
Pobuda št. 199/14 - Milan Petek: Za vse udeležence v prometu naj strokovne službe občinske uprave pripravijo poljuben, a hkrati strokoven opis o tem, kako se je treba ravnati v prometu na krožnih križiščih.

Odgovor: Predstavniki Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu s strani Mestne občine Ptuj bodo pripravili strokovni opis ravnanja v krožnih križiščih, ki bo objavljen v februarski številki Ptujčan-a.

Odgovor pripravil: Andrej Trunk

Pobuda št. 198/14 – Maks Ferk: Za občane ob Mariborski cesti naj strokovne službe občinske uprave pripravijo pisni odgovor, če so kakšne možnosti za izgradnjo plinovodnega omrežja na tem območju in kakšne načrte ima naš koncesionar, Adriaplin s tem delom mesta? 

Vprašanje št. 201/14 - Janez Rožmarin - veza vprašanje Maksa Ferka, št. 197/14: Ali se pripravlja razpis za podelitev koncesije za plin, oz. ali je še dovolj časa za razpis? Ljudje bi želeli, da bi se plinifikacija nadaljevala, vendar sedanji koncesionar Adriaplin za to ne pokaže nobenega interesa.

Odgovor na pobudo št.198/14 in vprašanje 201/14: Trenutno še velja in je še vedno v izvajanju pogodba s podjetjem Adriaplin d.o.o., ta pogodba poteče z dnem 1.9.2008. Kot ena izmed možnih variant pravne ureditve izvajanja koncesije ostaja podaljšanje obstoječe koncesijske pogodbe, skladno z veljavno zakonodajo, za obdobje največ petih let. V primeru, da se bo s trenutnim koncesionarjem, koncesijska pogodba tudi dejansko podaljšala, bo sestavni del na novo oz. dodatno urejenega pogodbenega razmerja tudi nadaljnji plan plinifikacije po posamičnih območjih, kar pa bo pred dejansko sklenitvijo pogodbe še potrebno podrobneje preučiti.

Odgovor pripravila: Marijana  Nikšič Zorko
Vprašanje št. 202/14 -  Janez Rožmarin: Ali bi bilo možno iz proračunske postavke za ureditev podhoda pri železnici morda tudi financirati izgradnjo pločnika na Rogozniški cesti, od Ormoške do Metalke, če bi ureditev podhoda segala gor po Rogozniški do Ormoške?

Odgovor: Ureditev podhoda sega do pločnika in v bistvu ne posega na pločnik oz. cesto na Rogozniški cesti. V okviru postavke so zagotovljena sredstva za ureditev podhoda.

Odgovor pripravil: Andrej Trunk
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                                                                                                                                     župan
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