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SVET ZA PREVENTIVO IN VZGOJO V CESTNEM PROMETU

Datum: sreda, 27.5.2015
Za:  Občinski svet Občine Šenčur
Zadeva: Poročilo za leto 2014 o aktivnostih Občinskega Sveta za preventivo 
   in vzgojo v cestnem prometu Občine Šenčur 
V skladu z zakonskimi nalogami in finančnimi možnostmi je občinski Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu Občine Šenčur v letu 2014 izvajal akcije in programe namenjene predvsem prometni vzgoji osnovnošolcev in odraslih občanov v cestnem prometu in akcije, ki opozarjajo na najpomembnejše dejavnike tveganja v prometu. Pri vseh akcijah smo sodelovali z AMD Šenčur in Policijo Kranj, nekaj akcij smo navezovali na DU Šenčur in v sodelovanju z predsedniki vaških in krajevnih skupnosti.

V letu 2014 smo izvedli naslednje akcije:

· Napovedi posameznih akcij smo oglaševali na spletni strani Občine Šenčur in AMD Šenčur.

· Predstavniki Občine Šenčur, SPV Šenčur, Policije Kranj in postavljalca prometne signalizacije smo pregledali nekatere pomanjkljivosti horizontalne in vertikalne cestne signalizacije v občini. Upoštevali smo predloge občanov in policije. Na osnovi ugotovljenih pomanjkljivosti so bile le te delno že odpravljene.
· Z materiali, ki jih prejmemo iz Agencije za varnost prometa v Ljubljani smo obveščali otroke vrtca, učence na matični šoli in podružnicah ter obiskovalce knjižnice in ostale občane preko oglasnih desk Občine Šenčur in Doma AMD Šenčur.
· V mesecu avgustu smo sodelovali v radijski oddaji Radia Gorenc na temo prometne varnosti v Občini Šenčur. 
· Prvi šolski dan smo pospremili prvošolce in ostale učence na matični šoli in vseh podružnicah ob prihodu v šolo, povratku domov, poskrbeli pa smo tudi za prometno varnost ob sprejemu v Domu krajanov. Postavili smo prometne znake, ki opozarjajo na otroke na cesti. V okolici šol so člani AMD skrbeli za večjo varnost šolarjev. S tem spomnimo vse prometne udeležence, da so učenci spet udeleženci v prometu. Pri kontroli prometa je sodeloval tudi policija.

· V tednu prometne varnosti in tednu otroka smo pripravili in izvedli program Jumicar – malo avto šolo na matični šoli 23.10. 2014. 

· Za starše in učence 5.razreda, ki so se pripravljali na kolesarski izpit, smo pripravili ogled prometnih situacij, s katerimi se sreča učenec pri opravljanju kolesarskega izpita. Člani SPV in AMD ter Policija so poskrbeli za varovanje in ocenjevanje pri opravljanju praktične vožnje. Udeleženih je bilo 91 učencev 5. razreda in trije lanski ponavljalci. Sodelovalo je 12 ocenjevalcev in rajonski policist. Ob izvedbi kolesarskih izpitov so člani AMD in policist opravili pregled opremljenosti koles učencev, ki so opravljali praktični del kolesarskega izpita.

· Policijska postaja Kranj – rajonski policist Boštjan Perko je v okviru organiziranih predavanj za učence 5.razreda izvedel planirana predavanja programa Leon.
· Ob koncu leta 2014 so se četrtošolci vključili v akcijo BODI PREVIDEN. Učenci so v šoli napisali sporočila svojim starim staršem, v katerih so jih opozarjali, naj bi upoštevali temeljna pravila, ki veljajo za pešce. Poleg sporočila so priložili tudi razglednico in zgibanko o varnosti pešcev v prometu. 

· Za vse prvošolce smo kupili  kresničke. Za akcijo Bodi viden, bodi previden smo kupili še 200 odsevnih trakov s potiskom SPV Šenčur.
· Za pripravo na tekmovanje Kaj veš o prometu smo kupili nov poligon za spretnostno vožnjo, ki so ga financirali AMD Šenčur v višini 150 € in SPV Šenčur v višini 650 €.

· 31.5.2014 smo se udeležili državnega tekmovanja Kaj veš o prometu na OŠ Brezovica pri Ljubljani. Učenec Anže Bertoncelj je dosegel 10. mesto med 58 tekmovalci kolesarji.

· Učenci druge in tretje triade so sodelovali v projektu Prometna kača, ki je temeljila na trajnostnih prevozih učencev.

· Člani SPV in AMD Šenčur so opravili varovanje na pohodu treh generacij in krašenju smrečic ob Pipanovi cesti.
· V sodelovanju s policijskim sindikatom smo za najmlajše osnovnošolce naročili Otroško prometno pobarvanko.
· S povečano prisotnostjo policije na nevarnih odsekih  pred šolami smo skušali izboljšati varnost udeležencev v prometu.
· Na predlog SPV Šenčur smo predlagali za podelitev Svečane listine gospo Slavko Weisseisen, tajnika SPV Šenčur. Predlog je bil sprejet. Svečana listina Agencije za varnost v prometu ji je bila podeljena na slavnostni seji Agencije 23.10.2014 v Ljubljani.
Člani občinskega SPV v sestavi:

Franci KUHAR – predsednik

Slavka WEISSEISEN – predstavnik šole, tajnik SPV

(Aleš PERIČ MOČNIK – do novega imenovanja po občinskih volitvah ), Andreja PINTAR– predstavnik Občine Šenčur

Boštjan PERKO – predstavnik Policije Kranj

Marjan MARKUN – predstavnik AMD Šenčur

smo v letu 2014 zelo dobro sodelovali med seboj in si svetovali na področju varnosti v cestnem prometu na lokalni ravni. Pomoč in sodelovanje je potekalo med  z AMD Šenčur, Osnovno šolo Šenčur, Policijsko postajo Kranj in z županom ter občinsko upravo Občine Šenčur. Tudi v bodoče si želimo še boljšega sodelovanja z vsemi, ki v občini skrbijo za prometno varnost, še zlasti z vaškimi in krajevnimi skupnostmi. Pri izvedbi mnogih dejavnosti pa smo omejeni tudi z skromnimi finančnimi sredstvi in razmeroma majhnim številom članov našega sveta.
S spoštovanjem!








                 SPV Občine Šenčur







                      predsednik
                                                                                                   Franci KUHAR
Poslano:

- gradivo občinski svet

