ODGOVORI NA POBUDE IN VPRAŠANJA 
11. REDNE SEJE OBČINSKEGA SVETA OBČINE PREVALJE,

Z DNE 17.12.2015

Občinski svetnik Ivan Backović je podal naslednje vprašanje oziroma pobudo:

	Pohvali izvedbo prireditve ter program ob 70. obletnici vrtca na Prevaljah. 


Podžupan Andrej Stermec je podal naslednje vprašanje oziroma pobudo:
	Apelira na ostale svetnike, da jasno izrazijo ali je povedano pri tej točki vprašanje ali pobuda, saj so njihove izjave velikokrat tako formulirane, da iz same dikcije povedanega ni moč razbrati, ali želi posamezni svetnik na povedano odgovor ali gre le za podano pobudo, ki ne zahteva odgovora na povedano. 


Občinska svetnica Marija Šušel je podala naslednje vprašanje oziroma pobudo:
	Opozori na kajenje na območju športnega parka Ugasle peči, in sicer med garderobami in gostinskim obratom ter vpraša, kaj se lahko uredi. 
ODGOVOR:

Župan odgovori, da je bil najemnik že opozorjen, da mora odstraniti vsa grelna telesa, ki so namenjena temu, da bi se lahko pred lokalom kadilo. Doda, da bodo uvedeni ustrezni ukrepi, v kolikor se najemnik v roku ne bo ustrezno odzval. 


Občinska svetnica Hedvika  Gorenšek je podala naslednje vprašanje oziroma pobudo:

	Vpraša v zvezi z visokonapetostnim zračnim daljnovoda na Lešah. Prejeli so nekatere odgovore s strani izvajalca, vendar jih zanima, kakšni so nadaljnji predvideni postopki. Krajani so proti, lastniki se s traso ne strinjajo. 
ODGOVOR:
Župan odgovori, da kar je prejela občinska uprava, je bilo posredovano naprej. Pregledali bodo odgovore, nadaljnji formalni postopek pa bi se naj nadaljeval v novem letu. 
Vsa dokumentacija oz. odgovori Elektra Celje d.d. na pripombe zainteresirane javnosti je bila posredovana KS Leše. Prav tako je bil KS Leše naknadno posredovan poziv za pospešitev oziroma nadaljevanje postopka, ki ga je Občina Prevalje prejela od podjetja Elektro Celje d.d. dne 19. 01. 2016. 

Občina Prevalje bo nadaljevala postopke skladno s sklepi, opredelitvami in smernicami, ki jih bo sprejel svet KS Leše.


Občinski svetnik Matej Pečnik je podal naslednje vprašanje oziroma pobudo:

	Izpostavi fotografiranje otrok v osnovni šoli ter vpraša, zakaj fotografiranje otrok opravlja fotograf iz Kamnika in ne bližnji fotografi. Starši so povprašali pri lokalnih fotografih, ki so zatrdili, da niso prejelo nobenega povpraševanja s strani šole. 
ODGOVOR:
Odgovor je podan s strani osnovne šole, ki se nahaja na koncu teh odgovorov.


Občinski svetnik Zdravko Fajmut je podal naslednje vprašanje oziroma pobudo:

	Vpraša, zakaj ograja pri odseku od Štoparjevega mosta v smeri proti Šentanelu (pri Rubinu) še ni bila popravljena, saj je bila pobuda za popravilo dana že pred dobrim letom.  
ODGOVOR:

Za rekonstrukcijo odseka od viadukta čez železniško progo mimo Robina poteka faza zbiranja ponudb za pripravo projektne dokumentacija.

	Nadalje poda pobudo za ureditev odvodnjavanja zalednih vod na cesti Štopar-Schäffer saj se te nabirajo ob in na cestišču ter utegnejo predstavljati nevarnost ob nizkih temperaturah, ko bo ta voda zamrznila. 
ODGOVOR:

Voda, ki na cestišču zmrzuje in posledično ogroža varnost udeležencev v prometu, priteka na cesto z zasebnega zemljišča. Upravljavec cestišče sproti tudi sanira, vendar je za rešitev problema potrebno urediti ustrezno odvodnjavanje. Zadevo že obravnava pristojna inšpekcijska služba, ki smo jo tudi pozvali, da naj problem rešuje prioritetno.

	Pohvali, da so bile na ostalih točkah cestišča ob Šentanelski reki, kjer so nevarnosti zaradi vodnih zajetij, bila sanacijska dela uspešno izvedena.


Občinska svetnica dr. Karla Oder je podala naslednje vprašanje oziroma pobudo:

	Pred časom je že postavila vprašanje v zvezi s čistostjo zraka na Prevaljah ter sprašuje, kakšni so možni ukrepi za izboljšanje kvalitete zraka v kraju ter posebej izpostavi, kateri bi bili morebitni ukrepi v zimskem času. 
ODGOVOR:

Župan odgovori, da bo občinska uprava pripravila splošni pravni akt o zagotavljanju čistega zraka, ki bo obravnaval predmetno materijo na način, kakor ga urejajo podobni odloki drugih občin, in bo obravnavan na eni od naslednjih sej.
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Na zadnji seji OS je Občinski svetnik Matej Pečnik je podal naslednje vprašanje oziroma pobudo:

Izpostavi fotografiranje otrok v osnovni šoli ter vpraša, zakaj fotografiranje otrok opravlja fotograf iz Kamnika in ne bližnji fotografi. Starši so povprašali pri lokalnih fotografih, ki so zatrdili, da niso prejeli nobenega povpraševanja s strani šole. 

Odgovor: 

Na izbiro smo imeli več ponudb, tudi ponudbo iz našega okolja.

Izbran je bil ARTPRO.

Vzroki:

· najugodnejša ponudba (primer: dvojna mapa 2€ -  ostali od 2,5 do 3€, mapico izbere največ učencev),

· kvaliteta papirja in fotografije (lahko primerjate s prejšnjimi),

· brezplačna izdelava šolske publikacije za vse učence in učitelje,

· plačilo fotografij po sistemu davčnih blagajn (izvajalec je sam izvedel plačilo fotografij – nova zakonodaja, vsak učenec je dobil položnico).
Pri izboru fotografa vedno izberemo najugodnejšo in najkvalitetnejšo ponudbo. Letos pa smo poleg teh dveh pogojev upoštevali tudi način plačila, ki nam je bil ponujen, s 1.1.2016 uvedene davčne blagajne.

Lep pozdrav.

Ravnateljica: Mira Hancman
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