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KMVVI


Številka:  032-0003/2018
Datum:    3.9.2020
· OBČINSKEMU SVETU OBČINE TRŽIČ

ZADEVA: PREDLOG O SOGLASJU K IZBRANI KANDIDATKI ZA DIREKTORICO JAVNEGA ZAVODA KNJIŽNICA DR. TONETA PRETNARJA
Skladno z 29. členom Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 94/07 – uradno prečiščeno besedilo, 76/08, 79/09, 51/10, 40/12 – ZUJF in 14/15 – ZUUJFO) in 18. členom Statuta Občine Tržič (Uradni list RS, št. 19/13 in 74/15) vam pošiljam v obravnavo in sprejem točko:

	PREDLOG O SOGLASJU K IZBRANI KANDIDATKI ZA DIREKTORICO JAVNEGA ZAVODA KNJIŽNICA DR. TONETA PRETNARJA
               


Na podlagi 25. in 26. člena Statuta Občine Tržič (Uradni list RS, št. 19/13 in 74/15) in 19. člena Poslovnika Občinskega sveta Občine Tržič (uradno prečiščeno besedilo; Uradni list RS, št. 15/17) bo kot poročevalec na seji Sveta sodeloval:

· Andraž Žitnik, Predsednik Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja.

PREDLOG SKLEPA:
Občinski svet Občine Tržič podaja soglasje k izbiri kandidatke Marinke Kenk – Tomazin za direktorico zavoda Knjižnica dr. Toneta Pretnarja.
                                                                                 mag. Borut Sajovic,
                                                                                          župan

O b r a z l o ž i t e v
Zakon o knjižničarstvu (Uradni list RS, št. 87/01, 96/02 - ZUJIK, 92/15; v nadaljevanju ZKnj-1) v 1. odst. 17. člena določa, da direktorja splošne knjižnice imenuje svet splošne knjižnice na podlagi javnega razpisa, nadalje 4. odst. 17. člena ZKnj-1 določa, da si mora svet pred imenovanjem ali razrešitvijo direktorja pridobiti soglasje občin ustanoviteljic, ki imajo v lasti več kot polovico soustanoviteljskega deleža in mnenje občin, ki so na splošno knjižnico s pogodbo prenesle opravljanje te dejavnosti, ter mnenje strokovnih delavcev knjižnice, določba 6. odst. 17. člena ZKnj-1 pa določa, da če občine ustanoviteljice ne odgovorijo v roku 60 dni, da se šteje, da so bila soglasja podana. Smiselno enake določbe vsebuje Odlok o ustanovitvi javnega zavoda Knjižnica dr. Toneta Pretnarja (Uradni list RS, št. 73/2003), ki v 5., 6. in 8. odst. 8. člena določa, da direktorja imenuje svet z večino glasov vseh članov, na podlagi javnega razpisa, da si mora svet pred imenovanjem direktorja pridobiti soglasje občine – ustanoviteljice ter mnenje strokovnih delavcev knjižnice ter da, če občina ustanoviteljica ter strokovni delavci knjižnice ne odgovorijo v roku 60 dni, da se šteje, da so bila soglasja podana oziroma mnenja pozitivna.
Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja se je na svoji 13. redni seji, ki je bila dne 2.9.2020, seznanila z dopisom Sveta zavoda Knjižnice dr. Toneta Pretnarja z dne 24.8.2020, v katerem se navaja, da je v teku postopek za izbiro direktorja/ice za mandatno obdobje 2020 – 2025. Dopisu je priložen sklep Sveta zavoda Knjižnice dr. Toneta Pretnarja, sprejet na 4. seji sveta zavoda, dne 23.6.2020, tj. Sklep o izbiri kandidata / kandidatke za direktorja / direktorico, iz katerega izhaja, da se za kandidatko za direktorico zavoda Knjižnica dr. Toneta Pretnarja, Balos 4, Tržič, predlaga Marinko Kenk – Tomazin ter da predlagana kandidatka izpolnjuje pogoje v skladu z zakonodajo in v skladu z Odlokom o ustanovitvi javnega zavoda Knjižnice dr. Toneta Pretnarja. Iz obrazložitve sklepa izhaja, da se je na razpis prijavila ena kandidatka. Svet zavoda je z dopisom občini ustanoviteljici podal v soglasje obrazložen predlog za imenovanje Marinke Kenk – Tomazin za direktorico Knjižnice dr. Toneta Pretnarja za mandatno obdobje 2020 - 2025. 

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je na svoji 13. redni seji, ki je bila dne 2.9.2020, soglasno odločila, da občinskemu svetu predlaga, da poda soglasje k izbiri kandidatke Marinke Kenk – Tomazin za direktorico zavoda Knjižnica dr. Toneta Pretnarja.
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