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	  OBČINA CERKLJE

  NA GORENJSKEM

	
	  URAD      ŽUPANA

	Trg Davorina Jenka 13, 4207 Cerklje

	e-mail:obcinacerklje@siol.net

	( 04/28 15 820 (  04/ 28 15 800


Številka:  032-05/2018-26
Datum:    16.1.2019
Z A P I S N I K

3. seje Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, ki je bila v sredo, dne 16.1.2019 ob 17.00 uri, v prostorih tajništva občine.
Prisotni:  
Člani komisije: Janez Korbar - predsednik, Andrej Kosec – član, Polona Kuhar - članica
Ostali prisotni: Marta Jarc – občinska uprava
Dnevni red:

1. Ugotovitev sklepčnosti in potrditev dnevnega reda

2. Potrditev zapisnika 2. redne seje, z dne 11.12.2018

3. Predlog kandidatov za člane Sveta zavoda – Osnovna šola Davorina Jenka
4. Predlog za odpoklic člana Sveta zavoda – Socialnovarstveni zavod Taber
5. Predlog kandidata za člana Sveta zavoda – Socialnovarstveni zavod Taber
6. Razno

Ad 1. Ugotovitev sklepčnosti in potrditev dnevnega reda
Predsednik komisije je ugotovil sklepčnost komisije in predlagal potrditev dnevnega reda:

Predlagal je, da se sprejme naslednji 

1. SKLEP:

Potrdi se predlagani dnevni red.
Sklep je bil sprejet soglasno (3 prisotni: 3 za).

Ad 2. Potrditev zapisnika 2. redne seje, z dne 11.12.2018
Člani komisije so pregledali zapisnik 2. redne seje Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, ki je potekala v torek, dne 11.12.2018. Na zapisnik niso imeli pripomb, zato je predsednik komisije predlagal, da se sprejme naslednji 
2. SKLEP:

Potrdi se zapisnik 2. redne seje Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, ki je potekala v torek, dne 11.12.2018.  
Sklep je bil sprejet soglasno (3 prisotni: 3 za).
Ad 3. Predlog kandidatov za člane Sveta zavoda – Osnovna šola Davorina Jenka
Člani komisije so pregledali prispele predloge za člane Sveta zavoda – Osnovna šola Davorina Jenka, ki so jih na podlagi poziva, odposlanega 3.1.2019 vsem članom občinskega sveta po elektronski pošti (dokument št. 032-05/2018-19), posredovali:

a) TOP Lista Občine Cerklje, Lista za vas in Lista za Cerklje – predlog skupnega kandidata: 

·  Luka Štumberger

b) Koalicija za razvoj Občine Cerklje (Lista Franca Čebulja – za razvoj vasi pod Krvavcem, NSi - Nova Slovenija – Krščanski demokrati, SDS in SLS – koalicija ter Lista ZA MLADE Občine Cerklje) – trije predlogi:

· Dragica Jerič

· Andreja Bogataj

· Miha Zevnik

Po pregledu prispelih štirih predlogov in krajši razpravi je predsednik komisije predlagal, da se sprejme naslednji

3. SKLEP:

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja predlaga Občinskemu svetu Občine Cerklje na Gorenjskem, da sprejme naslednji sklep:

»V Svet zavoda Osnovne šole Davorina Jenka se imenujejo naslednji predstavniki ustanovitelja: 

1.
Dragica Jerič,

2.
Andreja Bogataj,

3.
Miha Zevnik.«

Sklep je bil sprejet (3 prisotni: 2 za).

Ad 4. Predlog za odpoklic člana Sveta zavoda – Socialnovarstveni zavod Taber
Predsednik komisije je uvodoma izpostavil, da je skladno z določili druge alineje drugega odstavka 24. člena Statuta Občine Cerklje na Gorenjskem pristojnost Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja tudi posredovanje pobud in predlogov občinskemu svetu v zvezi s kadrovskimi vprašanji, ki so v pristojnosti občinskega sveta. Eden od treh zavodov, ki jih je samostojno ustanovila občina (so v 100% - ni lasti občine) je Socialnovarstveni zavod Taber. Zato je z uvrstitvijo te točke na dnevni red seje želel predlagati komisiji preučitev delovanja članov Sveta zavoda – Socialnovarstveni zavod Taber.
Komisija s je seznanila s sestavo sveta zavoda, ki šteje pet članov, od tega tri člane imenuje ustanovitelj.  Občinski svet Občine Cerklje na Gorenjskem je na predlog komisije na svoji 17. redni seji, dne 6.9.2017, sprejel sklep, s katerim so bili za člane sveta zavoda – Socialnovarstveni zavod Taber, kot predstavniki ustanovitelja, imenovani naslednji člani:

1.
Janez Korbar

2.
Matevž Bohinc

3.
Anton Kopitar

Na prvi (konstitutivni) seji Sveta zavoda je bil za predsednika izvoljen Anton Kopitar.

Organ – Občinski svet Občine Cerklje na Gorenjskem - ki je pristojen za imenovanje člana sveta zavoda, je pristojen tudi za njegov odpoklic, s katerim članu sveta zavoda predčasno preneha mandat.

Zaradi boljše povezanosti zavoda in občine kot njegove ustanoviteljice ter pomembnih pristojnosti, ki jih ima svet zavoda kot najvišji organ odločanja v zavodu, komisija predlaga Občinskemu svetu odpoklic člana Sveta zavoda Matevža Bohinca, ki ni več član Občinskega sveta, o svojem delu ne poroča niti županu kot zakonitemu zastopniku ustanoviteljice zavoda, niti Občinskemu svetu in se ne posvetuje glede izpolnjevanja tekočih nalog in vizije razvojnih nalog zavoda v povezavi z ustanoviteljico, ki je zagotovila velik del sredstev za začetek delovanja zavoda.

Po krajši razpravi, v kateri so člani komisije izpostavili pomembnost povezanosti člana sveta zavoda z ustanoviteljem, je predsednik dal na glasovanje naslednji
4. SKLEP:

Občinskemu svetu Občine Cerklje na Gorenjskem komisija predlaga, da se član Sveta zavoda – Socialnovarstveni zavod Taber, Matevž Bohinc, ki je bil imenovan v ta organ kot predstavnik ustanovitelja, odpokliče.

Sklep je bil sprejet soglasno (3 prisotni: 3 za).

Ad 5. Predlog kandidata za člana Sveta zavoda – Socialnovarstveni zavod Taber
Glede na predlagani odpoklic člana Sveta zavoda Matevža Bohinca se je Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, na svoji 3. redni seji, dne 16.1.2019 odločila, da Občinskemu svetu skupaj z odpoklicem, predlaga tudi imenovanje nadomestnega člana tega organa. Obravnavala je prejeti predlog župana Občine Cerklje na Gorenjskem. Župan v primeru, da se odpokliče člana Sveta zavoda – Socialnovarstveni zavod Taber, predlaga kandidatko Andrejo Jerala za nadomestnega člana Sveta zavoda. Svoj predlog utemeljuje z odličnim delom kandidatke kot predsednice Sveta zavoda – Socialnovarstveni zavod Taber v obdobju 2013-2017 ter z delom, ki ga je kandidatka kot zaposlena v občinski upravi Občine Cerklje doprinesla k realizaciji projekta.
Po krajši razpravi, v kateri so se člani komisije soglašali z dobrim delom predlagane kandidatke kot predsednice sveta zavoda v začetnem, najbolj zahtevnem obdobju delovanja zavoda, je predsednik dal na glasovanje naslednji

5. SKLEP:

Zaradi odpoklica Matevža Bohinca kot člana Sveta zavoda – Socialnovarstveni zavod Taber, se za nadomestnega člana -  do izteka mandata Sveta zavoda - imenuje Andreja Jerala. 
Sklep je bil sprejet soglasno (3 prisotni: 3 za).

Ad 6. Razno
V okviru te točke dnevnega reda ni bilo razprave.

Seja komisije je bila zaključena ob 18.05 uri.
Zapisala:









Marta Jarc    


                     Predsednik Komisije za mandatna vprašanja,
         







volitve in imenovanja    








    Janez Korbar, l. r. 

3

