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Župan

Datum:   09.11.2015
Številka: 032-14/2015-1
Članom Občinskega sveta Občine Šenčur

ZADEVA:
Načrt ravnanja s stvarnim premoženjem Občine Šenčur v letu 2016
1. PRAVNA PODLAGA

Zakon o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti (Ur.l. RS, št. 86/10, 75/12, 47/13 – ZDU-1G, 50/14, 90/14 – ZDU-1, 14/15 – ZUUJFO in 76/15), Uredba o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti (Ur.l. RS, št. 34/11, 42/12, 24/13 in 10/14) in 17. člen Statuta občine Šenčur (UVG, št. 2/11).

2. OBRAZLOŽITEV

Z določbami Zakona o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti se ureja ravnanje s stvarnim premoženjem samoupravnih lokalnih skupnosti in evidence nepremičnega premoženja. Zakon velja za vse upravljavce in uporabnike stvarnega premoženja samoupravnih lokalnih skupnosti.
Postopke ravnanja s stvarnim premoženjem samoupravnih lokalnih skupnosti podrobneje ureja Uredba o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti.
Postopki ravnanja s stvarnim premoženjem samoupravnih lokalnih skupnosti se lahko izvedejo le, če je stvarno premoženje vključeno v letnem načrtu, ki pa se lahko med letom dopolnjuje.

Zaradi dolgotrajnosti postopkov ravnanja s stvarnim premoženjem se predvideva, da vso napovedano ravnanje ne bo v celoti realizirano v letu 2016 in se predvideva prenos ravnanja s stvarnim premoženjem v leto 2017.

V skladu z zakonskimi določili je župan dolžan enkrat letno poročati svetu o realizaciji načrta ravnanja s stvarnim premoženjem občine.
3. ZAKLJUČEK

Glede na navedeno Občinskemu svetu Občine Šenčur predlagamo, da Načrt ravnanja s stvarnim premoženjem Občine Šenčur v letu 2016 obravnava in ga v predlagani vsebini sprejme.

Predlagamo, da Občinski svet sprejme naslednji

SKLEP:

Sprejme se Načrt ravnanja s stvarnim premoženjem Občine Šenčur v letu 2016
Občina Šenčur
       Župan

  Ciril Kozjek 
Priloga (1x):

· Načrt ravnanja s stvarnim premoženjem Občine Šenčur v letu 2016;
