Na podlagi 21. člena Zakona o lokalni samoupravi ZLS-UPB1 (Ur. list RS, št. 100/05 – uradno prečiščeno besedilo) in 10. in 98. člena Statuta Občine Tržič (Ur. list RS, št. 15/99, 20/01, 79/01) je Občinski svet Občine Tržič na . redni seji, dne                  sprejel naslednji
ODLOK

o enkratnem denarnem prispevku za novorojence v Občini Tržič

1. člen

Ta odlok ureja dodeljevanje enkratnega denarnega prispevka za novorojence v Občini Tržič in določa upravičence, pogoje, postopek, način dodelitve in višino enkratnega denarnega prispevka.

2. člen

Enkratni denarni prispevek je enkratna denarna pomoč upravičencu, ki se zagotavlja iz sredstev občinskega proračuna, s katero se družini zagotovi prejemek za kritje stroškov, ki nastanejo z rojstvom otroka.
3. člen

Upravičenec do enkratnega denarnega prispevka je eden od staršev novorojenca oz. skrbnik oz. posvojitelj, če starša novorojenca živita skupaj.
Če starša novorojenca ne živita skupaj, je upravičenec do enkratnega denarnega prispevka tisti od staršev, pri katerem otrok živi.

V primeru smrti staršev je upravičenec do enkratnega denarnega prispevka oseba, ki je otrokov skrbnik po odločbi Centra za socialno delo Tržič.

Pogoj za dodelitev enkratnega denarnega prispevka je državljanstvo Republike Slovenije in prijavljeno stalno prebivališče v Občini Tržič za upravičenca do enkratnega denarnega prispevka in novorojenca.
4. člen

Pravico do enkratnega denarnega prispevka uveljavlja upravičenec s pisno vlogo na predpisanem obrazcu (priloga 1), ki je na voljo na Občini Tržič, na Uradu za gospodarstvo in družbene dejavnosti in na spletni strani Občine Tržič in ga izpolnjenega pošlje po pošti ali vloži na Uradu za gospodarstvo in družbene dejavnosti Občine Tržič, najkasneje v šestih mesecih od otrokovega rojstva. Po preteku tega roka pravice do enkratnega denarnega prispevka ni več mogoče uveljavljati in se vloga zavrže kot prepozna.
5. člen

Pisni vlogi iz prejšnjega člena mara biti priložen:

· izpisek iz rojstne matične knjige novorojenca oz. izjava vlagatelja, na osnovi katere bo upravni organ pridobil podatke o novorojencu iz rojstne matične knjige,
· potrdilo o stalnem prebivališču novorojenca in tistega od staršev, ki uveljavlja pravico do pomoči, oz. izjava vlagatelja, na podlagi katere bo upravni organ pridobil potrdilo o stalnem prebivališču vlagatelja in novorojenca,
· fotokopija osebnega računa starša oziroma skrbnika, ki uveljavlja pravico do prispevka.
6. člen

Postopek ugotavljanja upravičenosti do dodelitve enkratnega denarnega prispevka vodi in o njej odloča z odločbo občinski organ.
Zoper izdano odločbo je dovoljena pritožba na župana Občine Tržič. Pritožba se lahko vloži v roku 15 dni od dneva vročitve odločbe, pisno ali ustno na zapisnik. 
7. člen

Občinska uprava nakaže z odločbo dodeljeni znesek enkratnega denarnega prispevka najkasneje v 30 dneh po njeni pravnomočnosti.
8. člen

Višina enkratnega denarnega prispevka po tem odloku znaša za novorojenca 200 EUR. O spremembi višine pomoči odloča Občinski svet Občine Tržič s sklepom na predlog župana praviloma za vsako proračunsko leto posebej. Če za posamezno proračunsko leto sklep o višini denarnega prispevka ni sprejet, velja v tekočem letu višina denarnega prispevka iz preteklega leta oziroma vse dokler ni sprejeta odločitev o drugačni višini denarnega prispevka.

Višina enkratnega denarnega prispevka po tem odloku se začne izplačevati za otroke rojene od 1.1.2007 dalje.
Občinska uprava lahko na podlagi pisnega mnenja patronažne službe ali Centra za socialno delo določi, da se v protivrednosti enkratnega denarnega prispevka dodeli pomoč novorojencu v materialni obliki, če tako zahtevajo koristi otroka.
9. člen

Ta odlok začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem listu Republike Slovenije.
Številka:  030-6/2007-43

Datum:    









Župan









      Občine Tržič









  mag. Borut Sajovic
