POSAMIČNI PROGRAM PRODAJE 

(Uredba o pridobivanju, razpolaganju in upravljanju s stvarnim premoženjem države in občin, Uradni list RS, št. 12/2003 in 77/2003)

I. OPREDELITEV CILJEV RAZPOLAGANJA IN RAZLOGOV, S KATERIMI SE UTEMELJUJE, DA BODO TI Z RAZPOLAGANJEM DOSEŽENI:

Cilj razpolaganja z nepremičnino parc.št. 247/2 k.o. Tržič, ki v naravi predstavlja večstanovanjski objekt na naslovu Paradiž 9 v Tržiču, je pridobitev namenskih denarnih sredstev po 80. členu Zakona o javnih financah in omogočitev kupcu – investitorju, da na svoje stroške izvede rekonstrukcijo predmetnega objekta na podlagi veljavnega gradbenega dovoljenja.
II. OPIS NEPREMIČNINE, KI JE PREDMET RAZPOLAGANJA:

- podatki iz zemljiške knjige: nepremičnina parc.št. 247/2 dvorišče 461 m2 in stanovanjska stavba 116 m2, k.o. Tržič, ki je vpisana v vl.št. 714 k.o. Tržič, je po zemljiškoknjižnem stanju  v lasti Občine Tržič;
- podatki iz zemljiškega katastra: nepremičnina parc.št. 247/2 k.o. Tržič je v katastru vpisana kot last Občine Tržič;

- opis dejanskega stanja nepremičnine v naravi: Objekt je prvotno služil za potrebe delavskega naselja, kasneje pa je bil adaptiran in ga je z ustrezno predelavo možno preurediti v stanovanja ali poslovne prostore. Dostop do objekta je možen po ozki ulici iz smeri Zdravstvenega doma Tržič ali iz ulice Trg svobode. Objekt je bil zgrajen leta 1930, obstoječi objekt je bil leta 1988 porušen do plošče nad pritličjem. Nad obstoječo ploščo je bilo v letu 1988 nadzidano nadstropje in mansarda do IV. gradbene faze, pritličje pa je bilo deloma obnovljeno. V pritličju objekta se nahajajo naslednji prostori: sanitarije, pralnica, umivalnica, hodnik, pisarna, skladišče, kurilnica in deponija premoga v skupni neto površini 76,03 m2, medtem ko se v nadstropju objekta nahajajo naslednji prostori: sedem sob ter sanitarije in hodnik v skupni neto površini 85,27 m2. Neto površina mansarde je 68,22 m2. Neto površina vseh prostorov skupaj pa je 229,52 m2. Potrebno je poudariti, da je v pritličju objekta kurilnica z deponijo premoga, ki služi tudi za ogrevanje sosednjega samskega doma.
- knjigovodska vrednost nepremičnine: 48.081,39 EUR oz. 11.522.224,40 SIT na dan 31.12.2005.
III. PRAVNA PODLAGA RAZPOLAGANJA:

- Zakon o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 100/2005, uradno prečiščeno besedilo: ZLS-UPB1 in št. 21/06),

- Statut Občine Tržič (Uradni list RS, št. 15/99, 20/2001 in 79/2001),

- Uredba o pridobivanju, razpolaganju in upravljanju s stvarnim premoženjem države in občin (Uradni list RS, št. 12/2003 in 77/2003 – v nadaljevanju Uredba), predvsem 39. – 43. člen
- osnutek pravnega posla – priloga!

IV. PREDLOG SKLEPA, KI GA SPREJME OBČINSKI SVET OBČINE TRŽIČ:

1. Sprejme se posamični program prodaje z dne 12.4.2007 in sklep o prodaji nepremičnine parc.št. 247/2 dvorišče 461 m2 in stanovanjska stavba 116 m2 k.o. Tržič, ki je vpisana v vl.št. 714 k.o. Tržič, z izvedbo postopka javne dražbe kot metode razpolaganja po Uredbi o pridobivanju, razpolaganju in upravljanju s stvarnim premoženjem države in občin (Uradni list RS, št. 12/2003 in 77/2003) in z izklicno ceno 79.767,64 EUR oz. 19.115.518,45 SIT.

V. PRAVNI PREGLED STANJA STVARNEGA PREMOŽENJA:

Nepremičnina parc.št. 247/2 k.o. Tržič je po zemljiškoknjižnem stanju v lasti Občine Tržič.
VI. OCENITEV VREDNOSTI STVARNEGA PREMOŽENJA:

- cenitveno poročilo sodnega cenilca in izvedenca Vinka Brezarja, univ.dipl.inž.gr. z dne 6.4.2007 z ugotovljeno vrednostjo nepremičnine parc.št. 247/2 k.o. Tržič 79.767,64 EUR, ki predstavlja izklicno ceno pri nadaljnji izvedbi izbrane metode razpolaganja; 

- cenitev je izražena v EUR in ni starejša od 6 mesecev

VII. OPREDELITEV METODE RAZPOLAGANJA, KI JE BILA IZBRANA: 

Občina Tržič je na podlagi 39.-43. člena Uredbe izbrala postopek javne dražbe, ker gre za nepremičnino, ki se nahaja v centru mesta Tržič, ta metoda razpolaganja pa omogoča Občini Tržič transparentno prodajo navedene nepremičnine in po višji ceni od izklicne cene. 
VIII. OBRAZLOŽITEV NADALJNJIH DEJANJ, KI BODO OPRAVLJENA V ZVEZI Z RAZPOLAGANJEM:

- sprejem pozitivnega sklepa na seji Občinskega sveta Občine Tržič na predlog župana Občine Tržič;

- izvedba postopka javne dražbe po določbah Uredbe;

- izbor najugodnejšega ponudnika oziroma kupca s strani Komisije za vodenje in nadzor postopka razpolaganja s stvarnim premoženjem;

- sklenitev prodajne pogodbe.
IX. PREDVIDENI POSTOPEK REALIZACIJE PRAVNEGA POSLA:

- plačilo kupnine v roku 8 dni po podpisu prodajne pogodbe;

- davčna in notarska overitev prodajne pogodbe;

- kupec bo sam poskrbel za vpis lastninske pravice v zemljiško knjigo.
Številka: 4780-10/2006-22
Tržič, dne 12.4.2007
Komisija za vodenje in nadzor postopka                                            Župan

razpolaganja s stvarnim premoženjem                                    mag. Borut SAJOVIC 
Predsednica Melita NIKŠE, univ.dipl.iur.                         
