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OBČINA TRŽIČ

OBČINSKI SVET

ZADEVA:  UGOTOVITVENI SKLEP O PREDČASNEM PRENEHANJU MANDATA ČLANA        OBČINSKEGA SVETA OBČINE TRŽIČ, MAG. DRAGOMIRJA FICKA, ZARADI NEZDRUŽLJIVOSTI FUNKCIJ
 
ZAKONSKA PODLAGA: 
37. a člen in 3. odstavek 37. b člena Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 100/05 – uradno prečiščeno besedilo, ZLS - UPB1 in št. 21/06) ter 24. in 26. člen Statuta Občine Tržič (Uradni list RS, št. 15/99, 20/2001 in 79/2001) 

PREDLAGATELJ:
Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja

PRIPRAVLJALEC:
Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja

OBRAZLOŽITEV:

3. odstavek 37. b člena Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 100/2005, ZLS-UPB1, uradno prečiščeno besedilo in št. 21/06) določa, da funkcija člana občinskega sveta ni združljiva s funkcijo načelnika upravne enote in vodje notranje organizacijske enote v upravni enoti, kot tudi ne z delom v državni upravi na delovnih mestih, na katerih delavci izvršujejo pooblastila v zvezi z nadzorstvom nad zakonitostjo oziroma nad primernostjo in strokovnostjo dela organov občine. Občinski svetnik, mag. Dragomir Ficko, opravlja na Upravni enoti Tržič dela in naloge vodje Oddelka za upravne notranje zadeve.
Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je pridobila odgovor RS, Službe Vlade Republike Slovenije za lokalno samoupravo in regionalno politiko, Kotnikova 28, Ljubljana, številka: 03-1/2007-50 (48/07) z dne 9.2.2007, iz katerega nedvoumno izhaja, da je funkcija člana občinskega sveta nezdružljiva s funkcijo načelnika upravne enote in z delom vodje notranje organizacijske enote v upravni enoti. Navedeno mnenje je priloga tega gradiva.
Članu občinskega sveta preneha mandat z dnem, ko občinski svet ugotovi, da so nastali razlogi za prenehanje mandata. Zoper ugotovitev občinskega sveta lahko član občinskega sveta, ki mu je prenehal mandat, v 8 dneh od prejema sklepa vloži tožbo na Upravno sodišče Republike Slovenije, ki o njej odloči v 30 dneh. O morebitni pritožbi zoper sodbo Upravnega sodišča RS odloči Vrhovno sodišče RS v 30 dneh. 
Postopki za nadomestitev člana občinskega sveta, se lahko začno po preteku roka za vložitev tožbe, če tožba ni bila vložena, po preteku roka za vložitev pritožbe zoper odločitev upravnega sodišča, če pritožba ni bila vložena, oziroma po pravnomočni odločitvi sodišča (2. in 3. odstavek 37. a člena Zakona o lokalni samoupravi).
Občinski svetnik, mag. Dragomir Ficko, je dne 19.1.2007 pri Ustavnem sodišču RS vložil pobudo za oceno ustavnosti 37. b člena Zakona o lokalni samoupravi, ki se vodi pod opr.št. U-I-21/07. 43. in 44. člen Zakona o ustavnem sodišču (Uradni list RS, št. 15/94 in nasl.) določata, da v primeru, ko Ustavno sodišče v celoti ali delno razveljavi zakon, ki ni v skladu z ustavo, začne razveljavitev učinkovati naslednji dan po objavi odločbe o razveljavitvi, oziroma po poteku roka, ki ga je določilo ustavno sodišče. Zakon ali del zakona, ki ga je ustavno sodišče razveljavilo, se ne uporablja za razmerja, nastala pred dnem, ko je razveljavitev začela učinkovati, če do tega dne o njih ni bilo pravnomočno odločeno.

Člani Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja so na svoji seji, dne 2.4.2007 sprejeli sklep, da Občinskemu svetu v sprejem predlagajo ugotovitveni sklep o predčasnem prenehanju mandata člana občinskega sveta, mag. Dragomirja Ficka, zaradi nezdružljivosti funkcij. 

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja predlaga Občinskemu svetu Občine Tržič v sprejem naslednji

SKLEP:

Sprejme se ugotovitveni sklep o predčasnem prenehanju mandata člana Občinskega sveta Občine Tržič, mag. Dragomirja Ficka, zaradi nezdružljivosti funkcij na podlagi določila 3. odstavka 37. b člena Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 100/2005, ZLS-UPB1 in št. 21/06).
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mandatna vprašanja, volitve in
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           mag. Jure Meglič

Prilogi:

· odgovor RS, Službe Vlade Republike Slovenije za lokalno samoupravo in regionalno politiko, številka: 03-1/2007-50 (48/07) z dne 9.2.2007
· dopis načelnice RS, Upravne enote Tržič, mag. Alenke Maršič Kristanc, številka: 100-5/2007-14-1 z dne 28.2.2007
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