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TAJNIŠTVO OBČINE tel.: 04 59 71 510

URAD ZA GOSPODARSTVO tel.: 04 5971 532

IN DRUŽBENE DEJAVNOSTI  tel.: 04 59 71 522

URAD ZA UREJANJE PROSTORA tel.: 04 59 71 529

URAD ZA  FINANCE tel.: 04 59 71 515

INFORMACIJSKA PISARNA tel.: 04 59 71 536
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TAJNIŠTVO OBČINE
Trg svobode 18

4290 TRŽIČ
Številka: 223-1/2007-41

Datum:  05.04.2007
OBČINA TRŽIČ

OBČINSKI SVET
ZADEVA:                             INFORMACIJA O FIZIČNEM VAROVANJU 

                                            OBJEKTOV V LASTI OBČINE TRŽIČ V LETU

                                            2007 

PREDLAGATELJ:               župan mag. Borut Sajovic
PRIPRAVLJALEC:               Drago Zadnikar, spec.

                                            v.d. direktorja Občinske uprave Občine Tržič
NAMEN:                              INFORMACIJA O POTEKU JAVNEGA RAZPISA
                                            ZA FIZIČNO VAROVANJE OBJEKTOV V LASTI

                                            OBČINE TRŽIČ V LETU 2007

OBRAZLOŽITEV: 
Občina Tržič je s sklepom 1-P/07 z dne 3.1.2007 na podlagi 21. člena Zakona o javnih naročilih (Uradno prečiščeno besedilo, Uradni list RS, št. 36/2004, ZJN-1) pričela z omenjenim postopkom. K oddaji ponudb je povabila naslednje izvajalce fizičnega varovanja:

- SINTAL GORENJSKA d.o.o., Ljubljanska cesta 22, 4000 Kranj,

- PLUS ORBITA, družba za varovanje premoženja in storitev d.o.o., Vrtna ulica 24, 4294 Križe,

- KANJA PROTECT d.o.o., Šercerjeva 18, 4240 Radovljica,

- GROUP 4 SECURITAS d.o.o., Gorenjska cesta 39, 4202 Naklo,

 in po mailu poslana dokumentacija: G7 DRUŽBA ZA VAROVANJE d.o.o., Špruha 33, 1236 Trzin.

Vsi pozvani ponudniki so svoje ponudbe pravočasno posredovali na Občino Tržič. V času, ko je bil razpis odprt, nihče od pozvanih ponudnikov ni postavil vprašanj v zvezi z razlago ali obrazložitvijo razpisne dokumentacije. Komisija za javna naročila Občine Tržič je pregledala prispele ponudbe in ugotovila, da so vsi ponudniki svoji ponudbi priložili podpisana in ožigosana obrazca: Povabilo k oddaji ponudbe ter Izjavo, ter zahtevano licenco za varovanje premoženja. Komisija je županu Občine Tržič predlagala, da izberemo za najugodnejšega izvajalca razpisane storitve gospodarsko družbo GROUP 4 SECURITAS d.o.o., Gorenjska cesta 39, 4202 Naklo, katera je bila pri svoji ponudbi z dne 10.01.2007 najugodnejša. Občina Tržič je 26.01.2007 poslala vsem ponudnikom Obvestilo o oddaji javnega naročila za fizično varovanje objektov v lasti Občine Tržič v letu 2007. Iz povratnice je razvidno, da je gospodarska družba ORBITA PLUS d.o.o., dvignila obvestilo dne 31.1.2007. 

 Direktor gospodarske družbe ORBITA PLUS d.o.o., g. Brane Božnik dne 2.2.2007 na Občino Tržič osebno prinesel novo ponudbo datirano nazaj (10.1.2007), ponudba pa je pripravljena kot najnižja od vseh prejetih ponudb oz. od njegove pravočasno oddane ponudbe znižana za 973,21 EUR neto.

Komisija za javna naročila Občine Tržič je ocenila, da je to nedopustno, zato je bil postopek zaključen.  Domnevamo da zaradi tega, ker g. Božniku nismo ugodili želji po prejemu  nove ponudbe, za nas nesprejemljive, se je g. Božnik odločil nadaljevati z revizijo postopka. Dne 5.2.2007 smo prejeli njegovo Zahtevo za dodatno obrazložitev obvestila o oddaji javnega naročila za fizično varovanje objektov v lasti Občine Tržič. Dne 7.2.2007 smo mu zahtevano dodatno obrazložitev tudi posredovali.

Občina Tržič je dne 16.2.2007 prejela Zahtevo za revizijo oddaje Javnega naročila za fizično varovanje objektov v lasti Občine Tržič za leto 2007. V reviziji pritožnik navaja pripombe na razpisno dokumentacijo in nerazumljivo nizko ponujeno ceno izbranega ponudnika. Pri tem Komisija za javna naročila ugotavlja, da je pritožnik v svoji drugi ponudbi ponudil še nižjo ceno od izbranega ponudnika, za opravljanje razpisane storitve.

Občina Tržič je obvestila izbranega ponudnika GROUP 4 SECURITAS d.o.o. o zahtevi za revizijo postopka ter ga seznanila z razlogi, zakaj jim še nismo ponudili v podpis pogodbe za izvajanje fizičnega varovanja objektov v lasti Občine Tržič.

Občina Tržič je 21.1.2007 s sklepom zavrnila zahtevek za revizijo postopka z razlago, da vlagatelj po preteku roka, določenega za predložitev ponudb, ne more navajati kršitev, ki so mu bile znane pred potekom roka za oddajo ponudbe.

Zaradi revizije postopka v tem času nismo izvajali fizičnega varovanja objektov, kar je za Občino Tržič pomenilo vsakodnevno nevarnost za ogrožanje občinskega premoženja. V mesecu februarju smo imeli že vlom v Osnovno šolo Bistrica. 

Dne 23.3.2007 smo dobili Sklep Državne revizijske komisije, v katerem je v izreku zapisano:

- pritožba z dne 6.3.2007 (Orbite d.o.o.) se kot nedopustna zavrže,

- zahtevek za revizijo se zavrže,

- vlagateljeva zahteva (Orbita d.o.o.) za povrnitev stroškov, nastalih v zvezi z revizijo, se zavrne kot neutemeljena.

Državna revizijska komisija je v sklepu navedla, da vlagatelj revizije dejansko nima možnosti, da bi bil izbran kot najugodnejši ponudnik, ter mu tako zaradi zatrjevanih domnevnih nepravilnosti oziroma kršitev tudi ne bi mogla nastati nikakršna škoda, zaradi česar mu posledično ni mogoče priznati procesnega upravičenja za vodenje revizijskega postopka.
Občina Tržič je z dnem 1.4.2007 podpisala pogodbo o fizičnem varovanju objektov in naprav v lasti Občine Tržič št. 223-1/2007-41 z izbranim podjetjem Group 4 Securitas d.o.o., Družba za varovanje.

SKLEP: Občinski svet Občine Tržič sprejme informacijo o izbiri izvajalca fizičnega varovanja objektov v lasti Občine Tržič v letu 2007.

         Pripravljalec.                                                   Predlagatelj:

    Drago Zadnikar, spec.                                        mag. Borut Sajovic

v.d. direktorja občinske uprave                               župan Občine Tržič






