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ZADEVA: INFORMACIJA O SODELOVANJU OBČINE TRŽIČ Z RADIOM GORENC, D.O.O., TRŽIČ

ZAKONSKA PODLAGA: 

29. člen Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 100/2005, uradno prečiščeno besedilo, ZLS-UPB1 in št. 21/06) in 18. člen Statuta Občine Tržič (Uradni list RS, št. 15/99, 20/2001 in 79/2001) 

PREDLAGATELJ: Župan Občine Tržič, mag. Borut Sajovic

PRIPRAVLJALEC: v.d. direktorja občinske uprave, Drago Zadnikar, spec.
OBRAZLOŽITEV: 

Občina Tržič ima z gospodarsko družbo Radio Gorenc, d.o.o., Tržič sklenjenih več pogodb o medsebojnem sodelovanju in opravljanju storitev (pogodba o medsebojnem sodelovanju – za ohranitev informativnega programa, pogodba o prenosih in javljanjih, pogodba o sofinanciranju – pomoč pri popravnih izpitih, pogodba o oglaševanju tržiških poletnih iger, pogodba o trženju občinskega glasila…).
Ker želi Občina Tržič medsebojno sodelovanje z gospodarsko družbo Radio Gorenc d.o.o. urediti celovito z eno samo pogodbo, kar bo omogočilo večjo transparentnost pri poslovanju obeh pravnih oseb, je Radiu Gorenc, d.o.o., Tržič predlagala sporazumno razvezo vseh veljavnih pogodb, z željo, da se predstavniki obeh pravnih oseb na sestanku dogovorijo o vsebini predlagane nove skupne pogodbe, ki mora biti usklajena z veljavno zakonodajo, cene pa naj bi bile vsaj primerljive s cenami drugih radijskih postaj. 

Občina Tržič je kot družbenica na podlagi 92. člena Zakona o gospodarskih družbah (Uradni list RS, št. 42/06 in 60/06, ZGD-1) Radio Gorenc, d.o.o., Tržič pozvala, da ji posreduje naslednje dokumente:

· fotokopiji pogodb – notarskih zapisov, na podlagi katerih sta bila odsvojena lastniška deleža gospoda Andreja Cimermana in gospoda Matije Žiberna, ki jih je odkupil gospod Janez Štimec, 

· zaključna računa za leti 2005 in 2006, z natančno obrazložitvijo poslovanja, in sicer pridobljenih sredstev in prihodkov ter natančno analizo porabe sredstev,

· bruto bilance za leti 2005 in 2006, vključno z razredoma 4 in 7.

Občina Tržič je omenjeno gospodarsko družbo vnovič pozvala na sodelovanje z dopisom z dne 26.3.2007, vendar smo do sedaj prejeli le: podatke iz izkaza bilančnega dobička/bilančne izgube za leto 2006, podatke iz bilance stanja na dan 31.12.2006 in podatke iz izkaza poslovnega izida v obdobju od 1.1. do 31.12.2006. Občina Tržič je iz sodnega registra v Kranju pridobila notarska zapisa o odsvojitvi lastninskih deležev gospoda Andreja Cimermana in gospoda Matije Žiberna v korist direktorja Janeza Štimca. Iz izpiska iz sodnega registra z dne 19.4.2007 je razvidno, da je družbenik Janez Štimec dne 21.12.2006 pridobil delež v znesku 3.736,86 EUR oz. 895.500,00 SIT ter delež v znesku 5.605,28 EUR oz. 1.343.250,00 SIT. Na podlagi navedenega ima družbenik (direktor) Janez Štimec v navedeni gospodarski družbi 64,14 % delež, Občina Tržič ima 21,10 % delež in družbenik Miha Zdešar 14,76 % delež. 

Nekdanji župan Občine Tržič, gospod Pavel Rupar, je na ponudbi družbe Radio Gorenc, d.o.o. za odkup lastninskih deležev zgoraj navedenih družbenikov dne 27.11.2006 odgovoril, da ju ne more sprejeti, ker Občina Tržič za ta namen nima predvidenih sredstev v proračunu Občine Tržič. Sedanji župan, mag. Borut Sajovic je dne 15.12.2006 navedeni izjavi preklical ter izjavil, da ponudbi sprejema za ponujeni ceni, vendar je kljub temu dne 21.12.2006 prišlo do prodaje lastninskih deležev drugemu družbeniku. 
Občinski svet Občine Tržič je na 13. seji dne 27.12.2000 sprejel sklep, da župan Občine Tržič, gospod Pavel Rupar, zastopa Občino Tržič v skupščini družbenikov gospodarske družbe Radio Gorenc, d.o.o. (takrat je imela Občina Tržič še 51 % delež v osnovnem kapitalu navedene gospodarske družbe). Ker je bil na zadnjih lokalnih volitvah za župana Občine Tržič izvoljen mag. Borut Sajovic, je potrebno navedeni sklep št. 234-13-16-2000 spremeniti, po mnenju občinske uprave pa ni potrebno navajati imena župana, saj naj bi ta sklep veljal za vsakokratnega župana Občine Tržič. 
Priloge:

· izpisek iz sodnega registra z dne 19.4.2007

· dopisa z dne 15.12.2006, s katerima je župan, mag. Borut Sajovic preklical odgovora za odkup lastniških deležev
· dopis Občine Tržič z dne 15.3.2007
· dopis Občine Tržič z dne 26.3.2007

· dopis Radia Gorenc, d.o.o. z dne 16.4.2007 s prilogami
· nekaj primerov pogodb, ki so sklenjene z gospodarsko družbo Radio Gorenc, d.o.o., Tržič

PREDLOG  SKLEPOV:

Občinskemu svetu Občine Tržič predlagam, da sprejme naslednja sklepa:

1. Občinski svet Občine Tržič sprejme informacijo o sodelovanju Občine Tržič z gospodarsko družbo Radio Gorenc, d.o.o., Balos 4, Tržič ter o družbenikih v navedeni gospodarski družbi, glede na podatke iz delnega rednega izpiska iz sodnega registra z dne 19.4.2007.

2. Sprejme se sklep o spremembi sklepa št. 234-13-16-2000 iz 13. seje Občinskega sveta Občine Tržič z dne 27.12.2000, ki se glasi: »Sprejme se sklep o imenovanju župana Občine Tržič, g. Pavla Ruparja za predstavnika Občine Tržič v skupščini družbenikov gospodarske družbe Radio Gorenc, d.o.o., Tržič.«

tako da se novi sklep glasi:

»Sprejme se sklep o imenovanju župana Občine Tržič za predstavnika Občine Tržič v skupščini družbenikov gospodarske družbe Radio Gorenc, d.o.o., Tržič.«

Pripravljalec:                                                                                      Predlagatelj:

Drago Zadnikar, spec.                                                                     Župan Občine Tržič

                                                                                                     mag. Borut Sajovic
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