OBČINA TRŽIČ

ŽUPAN

OBČINA TRŽIČ

OBČINSKI SVET

Številka: 453-040/03-22 

Datum: 24.4.2007
ZADEVA: INFORMACIJA O NADALJEVANJU AKTIVNOSTI OBČINE TRŽIČ V ZADEVI »SMUČIŠČE ZELENICA«

ZAKONSKA PODLAGA: 

29. člen Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 100/2005, uradno prečiščeno besedilo, ZLS-UPB1 in št. 21/06) ter 18. člen Statuta Občine Tržič (Uradni list RS, št. 15/99, 20/2001 in 79/2001) 

PREDLAGATELJ: Župan Občine Tržič, mag. Borut Sajovic.
PRIPRAVLJALKA: Podsekretarka za pravne zadeve, Melita Nikše, univ.dipl.prav.

FINANČNE POSLEDICE: Finančne posledice so navedene v obrazložitvi.
OBRAZLOŽITEV: 
Občina Tržič bo z dosedanjim upravljalcem žičniških naprav na Zelenici – gospodarsko družbo RTC Zelenica, d.o.o., Podljubelj 310, Tržič, sklenila aneks št. 10 k Pogodbi o najemu in upravljanju žičniških naprav na Zelenici, št. 332-029/01-07/02 z dne 22.11.2001, za obdobje enega leta od 1.6.2007 do 31.5.2008. Aneks bo sklenjen le za določen čas, saj je sodelovanje med navedenima pogodbenima strankama odvisno predvsem od poteka gospodarskega spora na podlagi tožbe, ki jo bo vložila Občina Tržič proti gospodarski družbi Kompas MTS, d.d., Ljubljana za priznanje lastninske pravice na parc.št. 21/12, parc.št. 21/8, obe k.o. Podljubelj in parc.št. 1667/3 k.o. Doslovče na katerih stojijo žičniške naprave in objekti na smučišču Zelenica, če ne bo mogoča sporazumna rešitev zadeve. Občina Tržič bo v navedenem obdobju upravljalcu žičniških naprav namenila denarna sredstva za kritje stroškov v zvezi z upravljanjem in vzdrževanjem žičniških naprav na smučišču Zelenica, pod pogojem, da ji bo upravljalec pred nakazilom denarnih sredstev predložil dokumentacijo, iz katere bodo razvidni nastali stroški. V lanskem letu je Občina Tržič za navedene stroške namenila skupaj 12.518,78 EUR bruto (3.000.000,00 SIT).
Občina Tržič prav tako namerava z denarnimi sredstvi, ki bodo zagotovljena v proračunih Občine Tržič v tekočem letu in nadaljnjih letih pomagati Planinski zvezi Slovenije in Planinskemu društvu Tržič pri obnovi planinske koče »Dom na Zelenici«. Nepremičnina parc.št. 1667/4 k.o. Doslovče je po zemljiškoknjižnih podatkih v lasti Občine Žirovnica, zato bo morala Občina Žirovnica najprej prenesti lastninsko pravico na tej nepremičnini v korist Planinske zveze Slovenije (najverjetneje do 9/10) in Planinskega društva Tržič (najverjetneje do 1/10), o čemer bo odločal Občinski svet Občine Žirovnica na eni izmed prihodnjih sej. Občina Tržič je že izrazila željo, da se naknadno določi tudi njen solastninski delež na parc.št. 1667/4 k.o. Doslovče, ki bo rezultat vlaganj Občine Tržič v obnovo navedene planinske koče. V proračunu Občine Tržič za leto 2007 so za obnovo koče namenjena denarna sredstva v bruto znesku 20.864,63 EUR (5.000.000,00 SIT). Namen Občine Tržič pa je, da tudi v naslednjih letih pomaga pri obnovi koče v približno enakem znesku. Planinsko društvo Tržič je že v postopku pridobivanja kredita pri banki, in sicer zaradi zagotovitve preostalega zneska za obnovo predmetne koče.
PREDLOG SKLEPA:

Občinskemu svetu Občine Tržič predlagam, da sprejme naslednji sklep:

Občinski svet Občine Tržič sprejme informacijo o nadaljevanju aktivnosti Občine Tržič v zadevi »smučišče Zelenica«.
Pripravljalka:                                                                                        Predlagatelj:

Melita NIKŠE, univ.dipl.prav.                                                              Župan Občine Tržič

                                                                                                      mag. Borut SAJOVIC
Priloga:
- zemljiškoknjižni izpisek z dne 23.4.2007 za parc.št. 1667/4 k.o. Doslovče (vpogled v podatke iz elektronske zemljiške knjige)
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