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MESTNA OBČINA PTUJ

MESTNI SVET


	



Na podlagi 4. in 12. člena Uredbe o enotni metodologiji za pripravo in obravnavo investicijske dokumentacije na področju javnih financ (Uradni list RS, št. 60/06, 54/10 in 27/16) in 12. člena Statuta Mestne občine Ptuj (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 9/07) je Mestni svet Mestne občine Ptuj na 18.  seji, dne 14. 9. 2020, sprejel naslednji

SKLEP
O POTRDITVI PREDINVESTICIJSKE ZASNOVE (PIZ) »GRADNJA REGIONALNIH KOLESARSKIH POVEZAV ZA ZAGOTAVLJANJE TRAJNOSTNE MOBILNOSTI V SPODNJEM PODRAVJU – ODSEK 1 PTUJ – HAJDINA – KIDRIČEVO – MAJŠPERK«
1.

Mestni svet Mestne občine Ptuj potrjuje Predinvesticijsko zasnovo (PIZ) »Gradnja regionalnih kolesarskih povezav za zagotavljanje trajnostne mobilnosti v Spodnjem Podravju – odsek 1 Ptuj – Hajdina – Kidričevo – Majšperk«.

2.

PIZ je izdelana skladno s predpisi in vključuje primerjavo variant ter utemeljitev optimalne variante. PIZ je ustrezna podlaga za izdelavo investicijskega programa.

3.

Projekt je sofinanciran s sredstvi Evropskega sklada za regionalni razvoj, Ministrstva za infrastrukturo ter sredstvi proračuna nosilke projekta Mestne občine Ptuj in partnerskih občin.
4.

Ta sklep začne veljati z dnem sprejema na Mestnem svetu Mestne občine Ptuj.

Številka: 410-669/2020
Datum: 14. 9. 2020                                                                           
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