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ŽUPAN
Datum: 12.1.2011
Štev.:    062-02-/11-4
ČLANOM OBČINSKEGA SVETA OBČINE ŠENČUR

Zadeva: Predlog statuta Občine Šenčur   
1. 
Razlogi za sprejem sprememb in dopolnitev statuta

Od uveljavitve Sprememb in dopolnitev Statuta Občine Šenčur v letu 2006 do danes je bil Zakon o lokalni samoupravi /ZLS/, ki ureja občine kot temeljne samoupravne lokalne skupnosti večkrat spremenjen. Bistvene spremembe Zakona o lokalni samoupravi /ZLS/, ki vplivajo na organizacijo in delovanje občine, se nanašajo na razpolaganje s stvarnim premoženjem občine, postopek za spremembo območja občine, volitve organov občine, nezdružljivost funkcij, prenos nalog iz državne pristojnosti na občine, prenehanje mandata župana in člana občinskega sveta, ..
S spremembami in dopolnitvami Zakona o javnih financah /ZJF/ je bilo na novo urejeno ravnanje s stvarnim premoženjem občine. Spremenjeni pa so bili tudi zakoni, ki določajo izvirne naloge v pristojnosti občine, predvsem s področja obveznih občinskih gospodarskih javnih služb. 

Predlagane določbe, ki urejajo javnost dela občinskih organov so usklajene z Zakonom o dostopu do informacij javnega značaja /ZDIJZ/ oziroma bolj natančno z načeli, ki opredeljujejo dostopnost informacij javnega značaja in načeli, ki opredeljujejo, kaj so informacije javnega značaja. Načela, ki so vsebovana v tem zakonu namreč odločilno vplivajo na to, da se spreminja tudi razumevanje načela javnosti dela predstavniških in drugih voljenih organov ter organov javne uprave.

Najobsežnejše spremembe in dopolnitve so predlagane v poglavju o nadzornem odboru ter v poglavju o premoženju in financiranju občine.  
V predlogu statuta so upoštevane pripombe in predlogi, podani pri obravnavi osnutka statuta. 
V skladu z 24. in 104. členom statuta Občine (UVG 9/04 in 25/06) Občinskemu svetu v sprejem sledeči 

SKLEP: 

Sprejme se  Statut  Občine Šenčur v predlaganem besedilu. 
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Priloga: predlog statuta 
