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	OBČINA ŠENČUR

Kranjska 11

4208 Šenčur

tel. 04 – 2519-100  fax. 2519-111

e-mail:obcina@sencur.si

url:www.sencur.si


Številka: 032-03/10
Datum: 29.12.2010  

Z A P I S N I K

3. redne seje Občinskega sveta Občine Šenčur, ki je potekala v sredo, dne 22.12.2010, v sejni sobi Občine Šenčur, Kranjska c. 2, Šenčur, s pričetkom ob 15.00 uri.

PRISOTNI:  Aleš Perič Močnik, Aleš Štern, Mirjana Čemažar, Marjan Kristanc, Mojca
                     Megušar, Jože Regina, Igor Frelih, Marija Dermastja, Bojan Vidmar, Ivan Tičar,
                    Simon Kuhar, Janez Sušnik, Staša Pavlič, Ciril Kozjek, Janko Golorej in Ivan
                    Kern. 
OPRAVIČENO ODSOTEN: Petar Potkonjak
OSTALI PRISOTNI: župan Mirko Kozelj, tajnik občine Marija Cankar, tajnica Damjana
                                     Kastelic, strokovni sodelavec Aleš Puhar, računovodkinja Anica 

                                     Brezar, strokovni sodelavec Anže Kavčič 
DNEVNI RED:
1. Ugotovitev sklepčnosti in potrditev dnevnega reda

2. Potrditev zapisnika 2. redne seje občinskega sveta 
3. Informacija o tekočih aktivnostih v občini 
4. Osnutek statuta občine Šenčur

5. Osnutek proračuna Občine Šenčur za leto 2011

6. Osnutek odloka o spremembi odloka o ravnanju s komunalnimi odpadki v Občini Šenčur 

7. Osnutek odloka o spremembi odloka o nadomestilu za uporabo stavbnega zemljišča v Občini Šenčur

8. Predlog Pravilnika o vrednotenju in sofinanciranju športnih programov v Občini Šenčur

9. Letni načrt pridobivanja in razpolaganja z nepremičnim premoženjem občine Šenčur leto 2011
10. Letni načrt pridobivanja in razpolaganja premičnega premoženja občine Šenčur za leto 2011
11. Obvestilo o sprejemu sklepa o začasnem financiranju Občine Šenčur v letu 2011

12. Predlog Sklepa o vrednosti točke za določitev višine nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča na območju Občine Šenčur za leto 2011 

13. Predlog Odredbe o povprečni gradbeni ceni  koristne stanovanjske površine v Občini Šenčur za leto 2011
14. Predlog kandidatov za sodnike porotnike Okrožnega sodišča v Kranju

15. Pobude in vprašanja 

16. Razno 
Ad.1

Sklicatelj seje občinskega sveta, župan Mirko Kozelj, je vse svetnike ter ostale navzoče lepo pozdravil in po ugotovitvi sklepčnosti članov sveta pričel z delom.
Na posredovani dnevni red je g. Kuhar predlagal, da se v dnevni red dodatno uvrsti točka »Poročilo Statutarno pravne komisije, vezano na pritožbo Liste BOR v zvezi z izvolitvijo članov Nadzornega odbora in s kršitvijo 102. člena Poslovnika«.     

Župan je povedal, da se poročilo lahko uvrsti in obrazloži pod točko »Razno«. G. Kuhar se s povedanim župana ni strinjal in vztrajal pri svojem predlogu, zato je župan pojasnil, da bo predlog g. Kuharja dal na glasovanje, če svetniki ne bodo potrdili dnevnega reda, posredovanega z gradivom. 

Ostali svetniki pripomb na dnevni red niso imeli zato je župan v sprejem predlagal sledeč 

SKLEP: 

Potrdi se dnevni red 3. redne seje občinskega sveta Občine Šenčur.
Pri glasovanju je bilo navzočih 15 svetnikov. Sklep je bil sprejet z 11 glasovi ZA in 4 glasovi PROTI. 
Župan je nato predlagal, da se točki »6. Osnutek odloka o spremembi odloka o ravnanju s komunalnimi odpadki v Občini Šenčur in 7. Osnutek odloka o spremembi odloka o nadomestilu za uporabo stavbnega zemljišča v Občini Šenčur« zaradi enostavnosti vsebine, in zato, da odloka lahko stopita v veljavo z novim koledarskim letom, preoblikujeta v predlog. 
V razpravi so bila svetnikom pojasnjena posamezna vprašanja, ga. Čemažarja je predlagala, da svetniki o podanih predlogih odločajo ločeno. 

Župan se je s tem strinjal in na glasovanje dal sledeča 

SKLEPA: 

1. Osnutek odloka o spremembi odloka o ravnanju s komunalnimi odpadki v Občini Šenčur se preoblikuje v predlog. 

Pri glasovanju je bilo navzočih 16 svetnikov. Sklep je bil sprejet s 14 glasovi ZA in 2 glasovoma PROTI. 
2. Osnutek odloka o spremembi odloka o nadomestilu za uporabo stavbnega zemljišča v Občini Šenčur se preoblikuje v predlog. 

Pri glasovanju je bilo prisotnih 16 svetnikov. Sklep je bil sprejet z 12 glasovi ZA, 3 glasovi PROTI in 1 VZDRŽANIM glasom. 

O predlogu g. Kuharja svetniki niso glasovali, ker je bil potrjen dnevni red, posredovan z gradivom. 

                                                                      Ad.2
Na zapisnik 2. redne seje so svetniki dali naslednje pripombe: 
· G. Sušnik: 
·  na 3. strani, v tretjem odstavku besedilo »2. seja Komisije za ….. je bila sklicana na pobudo liste BOR…« naj se pravilen zapis glasi »2. seja Komisije za …. je bila sklicana na pobudo g. Ivana Kerna…«. 
· na 6. strani, naj se pri mojem navajanju pripombe k delu Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja doda, da sta bila pri delu Komisije kršena 43. člen Statuta in 102. Člen Poslovnika in da je lista BOR dobila 1 glas premalo. 

· G. Kuhar: 

-     na 6. strani, naj se v moji razpravi o ponovitvi razpisa za zbiranje predlogov za

      odbore…. doda, da sta bila pri delu Komisije kršena 43. člen Statuta in 102. člen

      Poslovnika.
· Na 10. strani dodati zapis, da bo župan na zadnjo sejo koledarskega leta uvrstil točko s poročilom o delu Odborov, pododborov in komisij, delujočih pri občinskem svetu. 
Ostalih pripomb na zapisnik ni bilo, zato je župan v potrditev predlagal sledeč 
SKLEP: 
Potrdi se zapisnik  2. redne seje občinskega sveta Občine Šenčur, z danimi dopolnitvami. 
Pri glasovanju je bilo navzočih 15 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet. 

Ad.3
Informacijo o tekočih aktivnostih je dal župan in povedal, da so izvajalci zaključili z deli na cesti Voklo – Prebačevo do te mere, da je prevozna za promet. Položili so grobi asfalt na kolesarski in cestni trasi, takoj, ko bo vreme dopuščalo bodo položili še finega.
Gradnja fekalne kanalizacije na Miljah proti Visokem se še ni začela, saj še vedno čakamo na sklep Ministrstva za lokalno samoupravo. 

Zaključili smo tudi s pogajanji in usklajevanji na Ministrstvu za kmetijstvo glede oblike in vsebine Občinskega prostorskega načrta in upamo, da bo postopek stekel naprej, zato lahko pričakujemo, da bomo dokument kot osnutek v potrditev svetnikom lahko predložili v mesecu januarju oziroma februarju. 
Glede prodaje zemljišča v deteljici je župan povedal, da je bil izpolnjen zadnji pogoj, ki je bil zahtevan s strani interesenta, da bo le-ta lahko pridobil ustrezno gradbeno dovoljenje. 

V nadaljevanju je župan pojasnil dejstva oziroma problem, ki je nastal v Vogljah v zvezi z javno razsvetljavo. Podjetje Elektro Gorenjska je  namreč izključilo določena vklopna mesta za javno razsvetljavo z obrazložitvijo, da nismo naročili spremembe moči na teh mestih. Gre pa za lokacije, kjer je napeljavo gradilo par desetletij nazaj podjetje Elektro Gorenjska. Sklenjen je bil dogovor, ki pomeni sanacijo stanja brez vsakršnih dodatnih plačil. 

Še vedno čakamo na sredstva za povračilo vlaganj v javno telekomunikacijsko omrežje za področje Visokega – II. del (leto izgradnje 1989-1991). Podpisali smo dogovor o ugotovljeni višini sredstev povračila, zato lahko pričakujemo, da bo denar nakazan v prvi polovici januarja 2011. 
Ad.4 
Osnutek statuta je obrazložil župan. Navedel je razloge, ki so pripeljali do spremembe in dopolnitve statuta. 
Povedal je, da je občinski svet Občine Šenčur sprejel Statut v letu 2004, spremenjen in dopolnjen je bil v letu 2006. Statut ureja organizacijo in delovanje občine, njene naloge, oblikovanje in pristojnosti občinskih organov, sodelovanje občanov pri sprejemanju odločitev v občini, načela za organizacijo občinske uprave in zagotavljanje javnih služb ter premoženje in financiranje občine in druga vprašanja, ki so pomembna za delovanje občine. Od uveljavitve Sprememb in dopolnitev Statuta v letu 2006 do danes je bil večkrat spremenjen Zakon o lokalni samoupravi, ki ureja občine kot temeljne samoupravne lokalne skupnosti. Bistvene spremembe se nanašajo na razpolaganje s stvarnim premoženjem, na postopek za spremembo območja občine, volitve organov občine, nezdružljivost funkcij, prenos nalog iz državne pristojnosti občine, prenehanje mandata župana in člana občinskega sveta… 
S spremembami in dopolnitvami Zakona o javnih financah je bilo na novo urejeno tudi ravnanje s stvarnim premoženjem občine. Spremenjeni so bili tudi zakoni, ki določajo izvirne naloge v pristojnosti občine, predvsem s področja obveznih občinskih gospodarskih javnih služb. 

Najobsežnejše spremembe in dopolnitve so predlagane v poglavju o nadzornem odboru ter v poglavju  o premoženju in financiranju občine. 
Osnutek dokumenta je dal župan v razpravo. 

V razpravi so bile dane naslednje pripombe in predlogi: 

· G. Gololej: 
· odbor naj na svoji prvi seji imenuje podpredsednika oziroma namestnika;

· prvo sejo odborov oziroma pododborov ter komisij naj skliče župan.

· G. Kristanc: 

· v 26. člen, kjer so navedena stalna delovna telesa občinskega sveta dodati Odbor za šport in Odbor za kulturo (sprememba poimenovanja iz pododborov v odbore)

· v 30. členu, zapis »Občinski svet lahko razreši predsednika, posameznega člana delovnega telesa občinskega sveta ali delovno telo v celoti na predlog najmanj četrtine članov občinskega sveta« spremeniti v »…. najmanj tretjine članov občinskega sveta…«. 
· V 36. členu zapis »Za pomoč pri opravljanju nalog župana ima občina enega podžupana.« spremeniti v »….največ dva podžupana.« 

Župan je povedal, da se bodo pripombe in predlogi po smiselnosti in možnosti poskušale upoštevati pri pripravi predlogu Statuta, nato je dal na glasovanje sledeč predlog 

SKLEPA: 

Sprejme se Osnutek Statuta Občine Šenčur, z danimi pripombami oziroma predlogi. 

Pri glasovanju je bilo navzočih 16 svetnikov. Sklep je bil sprejet s 15 glasovi ZA in 1 glasom PROTI. 
Ad.5
Osnutek Odloka o proračunu občine Šenčur za leto 2011 je obrazložila računovodkinja ga. Anica Brezar. 
Povedala je, da se s tem odlokom določa višina proračuna in postopki izvrševanja proračuna Občine Šenčur za leto 2011. S proračunom se zagotavljajo sredstva za financiranje nalog, ki jih v skladu z ustavo, zakonom in odloki opravlja Občina Šenčur. Proračun Občine Šenčur za leto 2011 sestavljata splošni del, to so bilanca prihodkov in odhodkov, račun finančnih terjatev in naložb ter račun financiranja ter posebni del, ki vsebuje podrobnejši pregled odhodkov po namenih z obrazložitvami in načrt razvojnih programov. V bilanci prihodkov in odhodkov so na strani prihodkov izkazani načrtovani davčni prihodki, nedavčni prihodki, kapitalski prihodki in transferni prihodki občine. Na strani odhodkov so izkazani načrtovani tekoči odhodki, tekoči transferi, investicijski odhodki in investicijski transferi. V računu finančnih terjatev in naložb so načrtovana vračila danih posojil in dana posojila. V računu financiranja je izkazano odplačilo dolga in zmanjšanje sredstev na računih. 

Besedilo osnutka Odloka je dal župan v razpravo, v kateri so bila svetnikom pojasnjena posamezna vprašanja, posredovane so bile naslednje pripombe in predlogi: 

· G. Perič Močnik: postavka delovanje Odbora za mladino – iz osnutka vidimo, da se postavka zmanjšuje za čez 30%. Predlagam, da sredstva ostanejo na takšni ravni, kot so bila v prejšnjem proračunu. 

· Ga. Pavlič: imam dva predloga in sicer 
· razširitev ceste Visoko – Šenčur
· izgradnja novega vrtca na Visokem. 

Župan je pojasnil, da bomo problematiko poskušali reševati z morebitno postavitvijo montažnega vrtca, če bodo v OPN-ju pridobljena ustrezna zemljišča za tovrstni namen. Povedal je, da je bil z ravnateljico in pomočnico ravnateljice opravljen informativni ogled takšnega objekta, ki stoji v Škofji Loki. 

· G. Sušnik: predlagam, da v letošnjem proračunskem letu odkupimo zemljišče za postavitev Doma za starejše in povečanje postavke Društva upokojencev Šenčur (sredstva porabljena tudi za obdarovanje starejših občanov in plačilo najemnine za poslovne prostore).
Župan je predlagal, da se DU Šenčur pri obdarovanju starejših poveže z društvom RK Šenčur in skupno obdarujejo občane starejše nad 75 let, saj RK v ta namen dobi tudi določena finančna sredstva. 
V zvezi z nakupom zemljišča za Dom starejših je pojasnil, da s sprejemom novega OPN-ja pričakujemo spremembo namembnosti zemljišča za ta namen in nato bomo poskušali najti investitorja, ki bo pripravljen kupiti zemljišče in hkrati zgraditi objekt. 
· G. Golorej: Odbor za kmetijstvo predlaga, da se povišajo sredstva na postavki sofinanciranja kmetijstva iz 47.700 EUR na 53.700 EUR, saj se bo višina sredstev v primeru neporabe vsako leto zmanjševala. 
· Ga. Čemažarjeva: dajem pobudo za čiščenje potoka Olševnica. Potok namreč večkrat zaliva cesto. 
G. Puhar je pojasnil, da so vodotoki v pristojnosti države. V preteklosti je del sredstev za ureditev vodotoka Olševnica prispevala tudi občina Šenčur. Sredstva v letošnjem letu v proračunu so namenjena za ureditev obstoječega odprtega dela vodotoka  v novem naselju. Po nam do sedaj znanih informacijah vodotok v krajšem času ni poplavljal. 

· G. Kuhar: predlagam, da se povišajo sredstva Odboru za mladino (oziroma ostanejo v isti višini kot v preteklem proračunskem obdobju), poenostavi naj se razpisna dokumentacija, ki je preobsežna in prezahtevna).
· G. Kern: predlagam obnovo ceste Šenčur – Visoko, cesta je namreč ozka in nevarna. 

G. Puhar je pojasnil, da je cesta na tej lokaciji današnjemu prometu neprimerna. Na cesti smo omejili hitrost na 70 km /h. V državnem planu je gradnja manjkajočega dela ceste Britof  - Hotemaže, ki sovpada z ureditvijo ceste Šenčur – Visoko. Upamo, da bomo del ceste proti Visokem lahko uredili hkrati z ureditvijo ceste Britof – Hotemaže. Traso, ki vodi proti Šenčurju smo pregledovali, saj je katastrska situacija ugodna in je cesta lahko širša. Pripravljamo aktivnosti za pripravo dokumentacije (razgovori z lasniki zemljišč in odmera). Upamo, da bomo od lastnikov uspeli pridobiti tudi zemljiša za zgraditev ločene kolesarske steze. Sestava ceste je v stanju, ki zahtevo rekonstrukcijo v celoti. 
Svetniki na vsebino proračuna niso več razpravljali. Župan je povedal, da se pripombe, pobude in predlogi, katere bomo po smiselnosti in možnosti poskušali upoštevati, še vedno lahko posredujejo na občinsko upravo, do priprave predloga proračuna.

Na glasovanje je dal sledeč 

SKLEP: 

Sprejme se osnutek proračuna Občine Šenčur za leto 2011, z danimi pripombami in predlogi.

Pri glasovanju je bilo prisotnih 16 svetnikov. Sklep je bil sprejet z 14 glasovi ZA in 2 VZDRŽANIMA glasoma. 
Ad.6
Predlog Odloka o spremembi odloka o ravnanju s komunalnimi odpadki v občni Šenčur je obrazložil strokovni sodelavec, g. Puhar. Povedal je, da je JP Komunala Kranj pripravila in posredovala občinam predlog zbiranja bioloških odpadkov na 14 dni v zimskem času (januar – marec 2011). Možnost uvedbe spremembe odpadkov nam bi dopuščal 42. člen – 5. točka in 43. člen – 3. in 4- točka Odloka o ravnanju s komunalnimi odpadki v občini Šenčur, ki ga je potrebno spremeniti. 
Svetnikom so bila v razpravi pojasnjena zastavljena vprašanja, nato je župan v potrditev dal sledeč 

SKLEP: 

Sprejme se predlog Odloka o spremembi Odloka o ravnanju s komunalnimi odpadki v občini Šenčur.
Pri glasovanju je bilo navzočih 16 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet. 
Ad.7

Predlog Odloka o spremembi odloka o nadomestilu za uporabo stavnega zemljišča v občini Šenčur je obrazložil strokovni sodelavec, g. Puhar. 
Povedal je, da glede na izdane odločbe za NUSZ za leto 2010 občinskemu svetu predlagamo spremembo 14. Člena veljavnega odloka, tako, da se spremeni število točk za nepokrita skladišča, parkirišča, delavnice na prostem in športne površine. 

Kot vsako leto smo tudi v letu 2009 izvedli ažuriranje baze zavezancev, tako, da smo v evidenco vključili nove površine in vse spremembe pri površinah in zavezancih. Pri analizah in primerjavah smo se osredotočili na stanovanjske in poslovne površine. Glede na trenutno stanje pa ugotavljamo nesorazmerje, ko mora zavezanec za parkirišča plačati 3-4 krat več kot za poslovne površine. Iz tega razloga predlagamo, da se namesto 400 točk navedene površine točkujejo s 100 točkami. 

V razpravi so bila svetnikom pojasnjena zastavljena vprašanja, nato je župan v potrditev predlagal sledeč 

SKLEP: 

Sprejme se predlog Odloka o spremembi Odloka o nadomestilu za uporabo stavnega zemljišča v občini Šenčur. 
Pri glasovanju je bilo navzočih 16 svetnikov. Sklep je bil sprejet z 15 glasovi ZA in 1 vzdržanim glasom. 
Ad.8

Župan je pojasnil, da je predlog Pravilnika o vrednotenju in sofinanciranju športnih programov v Občini Šenčur predhodno pregledala tudi Statutarno pravna komisija, ki je podala svoje pripombe. 
Pripombe, ki so bile upoštevane pri pripravi predloga, je obrazložil strokovni sodelavec Občine g. Kavčič in so bile sledeče:

v  6. členu
· se v 1. odstavku pred besedico »športa« črta odvečni predlog »v«, tako se glasi spremenjeni stavek: »V skladu z usmeritvami Nacionalnega programa športa v Republike Sloveniji se financirajo:«…
· v 2. točki se pri prvi alineji zamenjata besedi »usposabljanje« in »izpopolnjevanje« tako, da se glasi: »izobraževanje, izpopolnjevanje in usposabljanje strokovnih kadrov v športu,«
v  7. členu
· se v 2. stavku beseda »letnim« zapiše z veliko začetnico
v  8. členu
· se v 5. odstavku na koncu stavka, ki se glasi: »Vrednost ure najema vadbenih prostorov je določena s številom točk za posamezni objekt, kar je razvidno iz priložene preglednice.« pred piko dodati  »(Priloga ), ki je sestavni del tega Pravilnika«.
v  9. členu 

     -     se v 2. stavku  odstavka, doda »in internetni strani«, tako, da se ta glasi:
           »Javni razpis se objavi na oglasni deski in internetni strani Občine Šenčur, Kranjska
           cesta 11, Šenčur, najava javnega razpisa pa v časopisu Gorenjski glas«.
v 10. členu 
· se v 2. odstavku na koncu stavka doda pika

v 11. členu 

·  se pred piko doda: »in opomba /ne odpiraj - javni razpis/«.
v 12. členu
· 2. odstavek se popravi tako, da se glasi: »V roku prispele in pravilno označene vloge se odpirajo po enakem vrstnem redu.«
· v 3. odstavku se črta beseda: »mora«
· v 4. odstavku tega člena se namesto besede »sklepe« uporabi beseda «pozive«, tako da se zadnji stavek se po korekciji glasi:
»Zapisnik se vroči tajniku občinske uprave, ki izda poziv za dopolnitev nepopolnih vlog v roku 8. dni od prejema poziva  ter sklepe o zavrženih vlogah«.
v  13. členu
· se v 1. odstavku tega člena namesto besede »odstavka« uporabi beseda: »stavka«, zadnji del stavka pa se spremeni tako, da se spremenjeni stavek glasi: »Po zaključku postopkov iz zadnjega stavka 12. člena komisija opravi vrednotenje vseh vlog (popolnih in dopolnjenih) na podlagi pogojev in meril, ki so kot priloga tega pravilnika«.
· v 2. odstavku se spremenit besedilo tako, da se po novem glasi:»Predlog ovrednotenih programov športa podpišejo predsednik in člani komisije in predložijo županu, ki izda sklep, s katerim pisno obvesti izbrane izvajalce«.
v 15. členu

· se v 8. alineji za besedo »mora« doda beseda: »izbrani«. 
· se besedilo 9. alineje spremeni tako, da se glasi: »določilo, da mora izbrani izvajalec v primeru morebitnega podaljšanja roka porabe finančnih sredstev glede na predvideni terminski plan pred njegovim iztekom podati zaprosilo z obrazložitvijo in utemeljitvijo razlogov za podaljšanje tega roka. V nasprotnem primeru izgubi pravico do nadaljnje porabe sredstev in mora že prejeta finančna sredstva vrniti v proračun«.
v 16. členu

· v 1. stavku 1. odstavka se besedilo dopolni tako, da se glasi: »Nadzor nad izvajanjem programov in porabo finančnih sredstev izvajalcev programov izvaja občinska uprava ali komisija«.
· v 3. odstavku tega člena je slovnična napaka - namesto: »v sladu s« je pravilno »v skladu z«.
v 17. členu

· se v 1. stavku 1. odstavka  vnese pred besedo »sredstva«, beseda »finančna«.
v 18. členu

· se v besedilu  beseda »dvajsetinah« zamenja z besedo »dvanajstinah« 
v 19. členu
· je v zadnjem stavku je pred besedno zvezo: »z dne« potrebno zapisati vejico.
Priloga

· v VII. poglavju na strani 14 je v naslovu potrebno zamenjati besedi »usposabljanje« in »izpolnjevanje«, tako, da se naslov VII. poglavje glasi
· v prilogah mora biti označeno, za katero številko priloge gre, prav tako pa je potrebno oštevilčiti vse tabele.
V nadaljevanju je g. Kavčič povedal še, da je do sprememb Pravilnika o vrednotenju in sofinanciranju športnih programov v Občini Šenčur in Pravilnika o spremembah in dopolnitvah pravilnika o vrednotenju in sofinanciranju športnih programov v Občini Šenčur prišlo zaradi obiska inšpektorice, ki je zahtevala določene spremembe obeh predpisov. 
Pravilnik smo nekoliko spremenili tudi oblikovno, slovnično in Pravilnik o vrednotenju in sofinanciranju športnih programov uskladili s Pravilnikom o spremembah in dopolnitvah pravilnika o vrednotenju in sofinanciranju športnih programov v Občini Šenčur.

Spremenili smo:

A) Pravilnik o vrednotenju in sofinanciranju športnih programov v naslednji vsebini:  
v 4. členu – dodati novo drugo alineo:
· Izvajajo športne programe namenjene občanom občine Šenčur;

v  8. členu – v šestem odstavku, se predzadnji stavek spremeni tako, da se po novem glasi: »Za navedene programe se obseg programov (strokovni kader in objekt) vrednoti v obsegu, ki ga ob prijavi na javni razpis posreduje posamezno društvo, če društvo izpolnjuje materialne, strokovne in organizacijske pogoje, ki veljajo za navedene programe«.  

v  9. členu –  zadnji stavek prvega odstavka se spremeni tako, da se po novem glasi: »Javni razpis se objavi na oglasni deski in internetni strani Občine Šenčur, Kranjska cesta 11, Šenčur. Najava javnega razpisa pa v časopisu Gorenjski glas.«
v 12. členu – spremeniti naziv »Komisije za izbiro programov športa« v »Komisijo za vrednotenje športnih programov«,
v Prehodnih in končnih določbah 
- črtati 18. člen, ostale preoštevilčiti;
- vsebina 19. člena se spremeni tako, da se po novem glasi:  “S sprejemom tega pravilnika preneha veljati Pravilnik o vrednotenju in sofinanciranju športnih programov v Občini Šenčur z dne 14.04.2004 in Pravilnik o spremembah in dopolnitvah pravilnika o vrednotenju in sofinanciranju športnih programov v Občini Šenčur, št. 671-1/2006, z dne 01.03.2006.”
V prilogi Pravilnika o vrednotenju in sofinanciranju športnih programov smo korigirali Merila za vrednotenje športnih programov v naslednji vsebini:

1. Športna vzgoja predšolskih otrok: 
a)v točki 1.1., v drugi alinei se besedilo »20 ur« spremeni v »10 ur«;

2. Športna vzgoja šoloobveznih otrok: 

a) v točki 2.1., se v drugem odstavku v celoti  briše tretja alinea;

b) v točki 2.1., se spremeni zadnji odstavek, tako, da se po novem glasi: 

Za izvajanje šolskih športnih tekmovanj se zagotovi:

· Medobčinska tekmovanja: financira se kritje stroškov prevoza do mesta medobčinskih šolskih športnih tekmovanj na ravni Upravne enote Kranj,

· Regijska in državna tekmovanja: financira se kritje stroškov prevoza, prijavnin-štartnin in dnevnic za strokovni kader na ravni regijskih – v okviru Področnega centra Kranj in državnih šolskih športnih tekmovanj.

V odstavku se doda tabela št. 3.

TABELA 3

	PROGRAM
	STAROST
	ŠTEVILO UR PROGRAM
	ELEMENTI ZA VREDNOTENJE
	VREDNOST ELEMENTOV
	ŠTEVILO UDELEŽENCEV

	Zlati sonček
	do 6 let
	
	Materialni stroški
	20 točk/skupino
	8 – 12

	Naučimo se plavati
	do 6 let
	10 ur
	Objekt

Strokovni kader
	10 točk/skupino

6 točk/skupino
	8 – 12

	Ciciban planinec
	do 6 let
	20 ur
	Strokovni kader
	6 točk/skupino
	10 – 20

	Ostale športne dejavnosti
	do 6 let
	60 ur
	Objekt

Strokovni kader
	10 točk/skupino

6 točk/skupino
	12 - 20

	Zlati sonček
	6 – 15 let
	
	Materialni stroški
	20 točk/skupino
	20

	Krpan
	6 – 15 let
	
	Materialni stroški
	20 točk/skupino
	20

	Drugi 80-urni programi
	6 – 15 let
	80 ur
	Objekt

Strokovni kader
	10 točk/skupino

6 točk/skupino
	12 – 20

	Medobčinska tekmovanja
	6 – 15 let
	
	Prevoz
	4 točke/tekmovalca
	20

	Regijska in državna tekmovanja
	6 – 15 let
	
	Prevoz

Prijavnina Strokovni kader
	4 točke/tekmovalca

2 točki/tekmovalca

20 točk/tekmovanje
	20


3. Športna rekreacija: 
a) črtan zadnji stavek; 

4. Večje športne prireditve:

a) Besedilo se spremeni tako, da se po novem glasi: 

Zagotovijo se sredstva za sofinanciranje organizacije športnih prireditev na ravni občine:

Športne rekreativne prireditve v kolektivnih oziroma individualnih športih morajo izpolnjevati naslednje pogoje:

· prireditev se delno ali v celoti odvija na območju Občine Šenčur,

· prireditev je odmevna pri občanih in dostopna vsem,

· prireditev je organizirana v soglasju z občino,

· na prireditvi sodeluje večje število ekip ali posameznikov,

· prireditev je navedena v občinskem koledarju prireditev.

Prireditve na občinski, medobčinski in regijski ravni se sofinancirajo, če izpolnjujejo naslednje pogoje:

· prireditev se delno ali v celoti odvija v Občini Šenčur,

· prireditev je prireditev odmevna v širšem prostoru,

· prireditev ima tradicijo oziroma je jubilejna,

· prireditve se udeležijo športniki Občine Šenčur,

· prireditev je navedena na občinskem koledarju prireditev.

Prireditve na državni ali mednarodni ravni se sofinancirajo, če izpolnjujejo naslednje pogoje:

· prireditev se delno ali v celoti odvija v Občini Šenčur,

· prireditev je odmevna v širšem prostoru,

· prireditve se udeležijo športniki Občine Šenčur,

· prireditve se udeležijo uveljavljeni mednarodni športniki,

· prireditev je v programu nacionalne panožne zveze.

Sofinancirajo se materialni stroški prireditev ki jih organizirajo izvajalci letnih športnih programov, z najmanj 20 udeleženci, vendar vsakemu izvajalcu največ dve prireditvi letno.

Organizacija športnih prireditev in turnirjev – TABELA 5:

	Pomen
	Od 20 do 50 udeležencev
	Od 50 do 100 udeležencev
	Nad 100 udeležencev

	Občinsko
	20 točk
	40 točk
	80 točk

	Medobčinsko
	30 točk
	50 točk
	90 točk

	Regijsko
	40 točk
	60 točk
	100 točk

	Državno
	80 točk
	100 točk
	200 točk

	Mednarodno
	100 točk
	120 točk
	220 točk


5. Delovanje društev in športnih zvez: 
a) V zadnjem stavku se besedo »ur« zamenja z besedo »za«.

6. Tabele: 

a) V točki 2. Vrednost ure za strokovni kader v prvi vrsti pred besedo »športna« dodati besedo »interesna«.

B) Pravilnik o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o vrednotenju in sofinanciranju športnih programov v občini Šenčur smo spremenili v naslednji vsebini: 

a) črtan 1. člen;
b) črtan 2. člen;
c) 4. člen se spremeni tako, da se po novem glasi: 

Število ur za strokovni kader in objekt je naslednje – TABELA 4:

	Status športnika
	Svetovni razred
	Mednarodni razred
	Perspektivni razred

	Profesionalni športnik
	1.200 ur
	1.000 ur
	800 ur


d) 5. člen se spremeni tako, da se po novem glasi:
Posamezne oblike izobraževanja (od bolj do manj zahtevnih) se opredelijo z naslednjim številom točk:

· strokovni delavec 3

- 100 točk

· strokovni delavec 2 - nivo 2
- 60 točk




   - nivo 1
- 50 točk

· strokovni delavec 1 - nivo 2
- 30 točk




   - nivo 1
- 20 točk

· licenčni seminar – 15% od števila točk, s katerim se vrednoti program izobraževanja (strokovni delavec 3,2,1, nivo 2,1).

Število ur izobraževanja predstavlja število točk s katerimi se ovrednoti posamezna vsebina. Komisija za vrednotenje športnih programov pri vrednotenju upošteva dejanski obseg in Potrjen program usposabljanja strokovnih delavcev v športu s strani Strokovnega sveta Republike Slovenije za šport.

V razpravi so bila svetnikom pojasnjena zastavljena vprašanja, nato je župan na glasovanje dal sledeč predlog 
SKLEPA: 

Sprejme se Pravilnik o vrednotenju in sofinanciranju športnih programov v Občini Šenčur, z danimi pripombami in dopolnitvami. 

Pri glasovanju je bilo prisotnih 15 svetnikov. ZA je glasovalo 12 svetnikov, PROTI so glasovali 3 svetniki. Sklep je bil sprejet. 

Ad.9
Letni načrt pridobivanja in razpolaganja z nepremičnim premoženjem Občine Šenčur v letu 2011 je obrazložila tajnica občine, ga. Cankarjeva. 
Povedala je, da bomo v letu 2011 odkupili zemljišča, potrebna za širitev in rekonstrukcijo občinskih cest, (rekonstrukcija ceste v Vogljah, ureditev križišča na Lužah in rekonstrukcija ceste Voklo - Prebačevo), ko bodo odločbe o odmeri cestišč pravnomočne.

V letu 2011 predvidevamo prodajo nepremičnega premoženja, katerega bo občina pridobila od Sklada kmetijskih zemljišč (poteka postopek za prenos zemljišč na Občino Šenčur, katera bo Občina po ureditvi zemljiško knjižnega stanja ponudila v prodajo).

Prispelo pa je kar nekaj pobud lastnikov zemljišč za brezplačen prenos urejenih dostopnih poti, katere bomo med letom uvrstili v letni program pridobivanja nepremičnega premoženja.  
Razprave ni bilo, zato je župan v potrditev predlagal sledeč
SKLEP: 

Sprejme se osnutek Letnega načrta pridobivanja in razpolaganja z nepremičnim premoženjem Občine Šenčur za leto 2011. 

Pri glasovanju je bilo navzočih 14 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet. 
Ad.10

Letni načrt pridobivanja premičnega premoženja Občine Šenčur v letu 2011 (za motorna vozila in informacijsko opremo) je obrazložila tajnica občine, ga. Cankarjeva in povedala, da letni načrt zajema osnovna sredstva ločeno po motornih vozilih in drugem premičnem premoženju. Letni načrt pridobivanja premičnega premoženja se lahko med letom dopolnjuje. 
Ker ni bilo razprave, je dal župan v potrditev sledeč 

SKLEP:

Sprejme se letni načrt pridobivanja premičnega premoženja Občine Šenčur za leto 2011. 
Pri glasovanju je bilo navzočih 14 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet.
Ad.11

Informacijo o sklepu o začasnem financiranju občine Šenčur v obdobju januar – marec 2011 je podala računovodkinja ga. Brezarjeva, ki je povedala, da se s tem sklepom določa in ureja začasno financiranje Občine Šenčur, v obdobju od 1. januarja do 31. marca 2011. 

Začasno financiranje temelji na proračunu občine za leto 2010.  Obseg prihodkov in drugih prejemkov ter odhodkov in drugih izdatkov občine je določen v skladu z Zakonom o javnih financah in Odlokom o proračunu Občine za leto 2010.  
Ad.12
Vrednost točke  za določitev višine nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča za leto 2011 je obrazložila tajnica občine, ga. Cankarjeva in pojasnila, da se vrednost točke, v skladu z 20. členom Odloka o nadomestilu za uporabo stavbnega zemljišča v občini Šenčur, revalorizira z indeksom rasti cen življenjskih potrebščin za obdobje leta pred letom, za katerega se nadomestilo odmerja, vkolikor občinski svet ne sprejme vrednosti točke. 
Ker svetniki o vrednosti točke niso razpravljali je župan v sprejem predlagal sledeč 

SKLEP: 

Vrednost točke  za izračun nadomestila za leto 2011 se ne spreminja in ostaja v višini, 

določeni za leto 2010 in sicer:

· Vrednost točke za določitev višine nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča za leto 2011 znaša 0,002569811 EUR

· Vrednost točke za določitev višine nadomestila za nezazidano stavbno zemljišče za leto 2011  znaša 0,01036 EUR.

Pri glasovanju je bilo prisotnih 15 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet. 

Ad.13

Predlog odredbe o povprečni gradbeni ceni koristne stanovanjske površine v Občini Šenčur za leto 2011 je obrazložila tajnica občine, ga. Cankarjeva. 

Davčna uprava Kranj potrebuje povprečno gradbeno ceno kot osnovo za izračun davka na premoženje, cenilci in izvedenci pa pri izdelavi cenilnih elaboratov za objekte in zemljišča na območju Občine Šenčur. 

V letu 2010 je znašala povprečna izhodiščna gradbena cena za m2 koristne stanovanjske površine v Občini Šenčur, za III. stopnjo opremljenosti brez stroškov komunalnega urejanja in brez cene stavbnega zemljišča 858,90 EUR/m2 .

Za leto 2011 predlagamo povprečno izhodiščno ceno v višini 858,90 EUR/m2 in se ne spreminja.

Svetniki na predlog odredbe niso imeli pripomb, zato je župan občinskemu svetu predlagal, da potrdi sledeči 

SKLEP:


Sprejme se predlog Odredbe o povprečni gradbeni ceni koristne stanovanjske površine za leto 2011. 
Pri glasovanju je bilo prisotnih 14 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet. 

Ad.14

Tajnica občine, ga. Cankarjeva je povedala, da je bil v Ur. l. RS št. 94/10, dne 26.11.2010, objavljen poziv predstavniškim organom občin in drugim pristojnim predlagateljem na območju Okrožnega sodišča v Kranju, da predlagajo kandidate za 150 sodnikov porotnikov Okrožnega sodišča v Kranju.

Po čl. 45/II Zakona o sodiščih (Ur.l.RS, št. 23/2005-UPB s spremembami in dopolnitvami) imenuje predsednik višjega sodišča sodnike porotnike izmed predlaganih kandidatov v sorazmerju  s številom prebivalcev občine, ki je predlagala kandidate. Na osnovi teh podatkov lahko predlaga Občina Šenčur 6 sodnikov porotnikov, od tega 1 za mladoletniške prestopke.
V predpisanem roku, to je do 8.12.2010,  je na občino Šenčur prispelo šest predlogov in sicer: 

1. Aljančič Andrej, Hotemaže 18a, 4205 Preddvor,

2. Leopold Cankar, Štefetova 28/c, 4208 Šenčur,
3. Jože Perčič, Prebačevo 20, 4200 Kranj,

4. Tatjana Flac, Vogljanska cesta 37, 4208 Šenčur 

5. Vesna Bolka, Srednja vas 16a, 4208 Šenčur 

6. Inge Sajovic, stanujoča Hotemaže 79, 4205 Preddvor, 

ki izpolnjujejo pogoje, so zdravstveno in osebnostno primerni za udeležbo pri izvajanju sodne oblasti ter  aktivno obvladajo slovenski jezik. 

Svetniki k predlaganim kandidatom za sodnike porotnike niso imeli pripomb, zato je župan v potrditev predlagal sledeč 

SKLEP: 

Za sodnike porotnike Okrožnega sodišča v Kranju se  predlagajo naslednji kandidati: 

1. Aljančič Andrej, Hotemaže 18a, 4205 Preddvor,

2. Leopold Cankar, Štefetova 28/c, 4208 Šenčur,

3. Jože Perčič, Prebačevo 20, 4200 Kranj,

4. Tatjana Flac, Vogljanska cesta 37, 4208 Šenčur 

5. Vesna Bolka, Srednja vas 16a, 4208 Šenčur

6. Inge Sajovic, stanujoča Hotemaže 79, 4205 Preddvor
Pri glasovanju je bilo prisotnih 15 članov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet. 
Ad.15

Pobude in vprašanja: ni bilo razprave.

Ad.16

G. Tičar: Na kakšen način bomo obeležili praznovanje 20-letnice plebiscita. Župan je pojasnil, da v ta namen KUD Visoko prireja kulturno prireditev, ki bo v Domu krajanov na Visokem. Na sam dan praznika bo v dvorani Doma krajanov v Šenčurju tudi slavnostni koncert Orkestra pihalne godbe Šenčur. 

G. Kuhar, predsednik Statutarno pravne komisije je člane občinskega sveta seznanil s pismom, ki ga je v imenu nestrankarske liste BOR na Statutarno pravno komisijo naslovil g. Janez Sušnik. 
Slednji meni, da sta bila pri imenovanju članov Nazornega odbora Občine Šenčur in pri imenovanju enega člana v Odbor za kmetijstvo in gozdarstvo ter imenovanju enega člana v Odbor za mladino kršena tako Poslovnik kot tudi Statut Občine Šenčur. G. Janez Sušnik je pridobil tudi mnenje Službe vlade RS za lokalno samoupravo in regionalni razvoj ter mnenje Računskega sodišča. Pravilnost imenovanja članov v Nazorni odbor, članov v Odbor za kmetijstvo in gozdarstvo ter članov v Odbor za mladino je presojala tudi Statutarno pravna komisija, saj je le - ta, izhajajoč iz obeh mnenj, pristojna za tovrstno tolmačenje pravilnosti postopkov. 

Pri pregledu vlog že izbranih kandidatov v Nadzorni odbor Občine Šenčur je bilo ugotovljeno, da izkušnje s finančnega in računovodskega ali pravnega področja niso razvidne. Statutarno pravna komisija ugotavlja, da pri imenovanju članov v Nadzorni odbor tako niso bila v celoti upoštevana določila 43. člena Statuta Občine Šenčur, ki kot pogoj za članstvo v tem odboru predpisujejo najmanj VI. stopnjo izobrazbe in izkušnje s finančnega in računovodskega ali pravnega področja.

Iz 102. člena Poslovnika Občine Šenčur izhaja, da imajo prednost pri imenovanju v občinske komisije in odbore tisti kandidati, ki so jih predlagale politične stranke in skupine občanov, ki so zastopane v občinskem svetu. Statutarno pravna komisija ugotavlja, da se pri imenovanju enega člana v Odbor za kmetijstvo in gozdarstvo in pri imenovanju enega člana v Odbor za mladino ni upošteval 102. člen Poslovnika Občine Šenčur. 

Statutarno pravna komisija zato predlaga, naj se izbrani kandidati za Nadzorni odbor Občine Šenčur izkažejo z ustreznimi izkušnjami s finančno računovodskega ali pravnega področja, saj tega iz njihovih kandidatur ni mogoče razbrati. 

Predlagamo, da se do 10.1.2011 Statutarno pravni komisiji Občine Šenčur dostavijo dokazila izbranih članov Nazornega odbora o njihovih izkušnjah na finančno računovodskem ali pravnem področju.

Statutarno pravna komisija predlaga, da Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja storjeno napako pri imenovanju enega člana v Odbor za kmetijstvo in gozdarstvo in pri imenovanju enega člana v Odbor za mladino odpravi.
Na koncu seje se je župan svetnikom zahvalil za sodelovanje in udeležbo, jim zaželel srečno in uspešno delo v letu 2011 in jih povabil na krajšo pogostitev. Sejo je zaključil ob 19.45
uri.
Zapisala:                                                                                                 ŽUPAN:
Damjana Kastelic                                                                   
     Mirko Kozelj  
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