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	Poročilo o delu komisije za pripravo strategije turizma v Občini Ravne na Koroškem
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	Osnutek


	PRAVNE PODLAGE:
	32. člen Statuta Občine Ravne na Koroškem, Uradno glasilo slovenskih občin št. 16/2016 (sprejel Župan Občine Ravne na Koroškem, dne 14. 05. 2019)


	NAMEN:
	Seznanitev s poročilom


	PREDLAGATELJ:


	Župan dr. Tomaž Rožen



	POROČEVALEC:
	Predsednica Komisije za pripravo strategije turizma, Mojca Erjavec



UTEMELJITEV:

a) Ocena stanja:
Z namenom izboljšanja prepoznavnosti, krepitve podobe in dviga kazalcev turistične uspešnosti občine Ravne na Koroškem, je bila imenovana Komisija za pripravo strategije turizma v občini Ravne na Koroškem. Komisija nadaljuje izvajanje programa začrtanih aktivnosti in smernic promocije mesta, predvsem temelječ na izkazanih potrebah ter s strani zainteresirane javnosti (turističnih ponudnikov, lokalnih skupnosti in povpraševanja) podanih pobudah za skupne smernice obstoječih aktivnosti. V juliju 2020 je Komisija za pripravo strategije turizma v občini Ravne na Koroškem izvedla anketo/raziskavo z naslovom Turizem na Ravnah, ki bo dala nekaj odgovorov na vprašanja, katere izsledke želimo implementirati v turizem našega kraja.
Raziskava se nanaša na pridobitev javnega mnenja s področja turizma v občini Ravne na Koroškem. Kot osnova za izvedbo raziskave je bila izvedba spletne ankete, s pomočjo katere se je anketirance povprašalo o njihovem mnenju o trenutnem stanju in prihodnosti turizma v občini Ravne na Koroškem.

V občini poteka več različnih projektov, ki so namenjeni tako lokalnim prebivalcem, kot tujim obiskovalcem tekom celega leta. Med te projekte spadajo tako enkratni dogodki, ponavljajoči dogodki, kot tudi trajni projekti, ki se izvajajo tekom celotnega leta.
b) Razlogi za sprejem:

Da bi lahko bolje razumeli odnos lokalnega prebivalstva in ponudnikov turističnih vsebin, je bilo s spletno anketo merjeno javno mnenje (mnenje zainteresirane javnosti) o dotični tematiki in na ta način pridobljene potrebne informacije, s pomočjo katerih bo mogoče v prihodnje bolj kakovostno načrtovati in razvijati nove in že obstoječe vsebine, ter zagotoviti podporo lokalnim ponudnikom pri dvigu kakovosti turističnih storitev v občini.
c) Cilji, načela in predlogi rešitev:

Javni interes:

S ciljem ustvarjanja trajnostne rasti turizma v naši občini želimo ne le izboljšati položaj v tem času ene izjemno pomembnih panog temveč ustvariti optimalne učinke že obstoječih produktov in novih vsebin. Z izvedbo začrtanih aktivnosti bomo v naši občini izboljšali položaj ne samo ponudnikov turističnih storitev, pač pa tudi omogočili razmah ponudbe in optimizacijo učinkov slednje. 
Cilji:

Glavni cilj organiziranega delovanja na področju turizma v občini je dvig kakovosti ponudbe, razvoj ponudbe in ponudnikov, širjenje dostopnosti do ponudbe, povezovanje in sinergija ponudbe na lokalnem, regijskem in nacionalnem nivoju, promocija slednje in dvig ugleda občine  Ravne na Koroškem kot turistične destinacije. 
Načela, ki smo jih upoštevali pri pripravi predloga: 

      -   zakonitost

· ravnanje s proračunskimi sredstvi kot dober gospodar

· gospodarnost

· transparentnost
Predlogi rešitev:

S strani imenovane Komisije za pripravo strategije za razvoj turizma v občini Ravne na Koroškem se Občinski svet seznani z rezultati ankete in priporočilom komisije, da se za razvoj turizma namenijo dodatni viri oz. osebje/strokovne službe.  
d) Primerljive rešitve v drugih občinah
/
OCENA FINANČNIH POSLEDIC: 
/
PRISTOJNA DELOVNA TELESA OS: Odbor za gospodarstvo, urejanje prostora in infrastrukturo 
Predlogi sklepov za seje delovnih teles: 


ODBOR ZA GOSPODARSTVO, UREJANJE PROSTORA IN INFRASTRUKTURO se je seznanil s poročilom komisije za pripravo strategije turizma v občini Ravne in analizo ankete Turizem na Ravnah, ter se strinja, da se področju turizma v občini nameni dodatno pozornost in predlaga Občinskemu svetu Občine Ravne na Koroškem, da ga potrdi.
PREDLOG SKLEPA ZA OBČINSKI SVET:   

Občinski svet občine Ravne na Koroškem se je seznanil s poročilom o delu Komisije za pripravo strategije turizma in izvedeni anketi Turizem na Ravnah, in ga potrjuje. Občinski svet soglaša z namenjanjem dodatne pozornosti turizmu v občini.
	Pripravila:

Janja Širnik,
Višja svetovalka II

	Župan

Občine Ravne na Koroškem

dr. Tomaž Rožen


PRILOGE: 

· Poročilo o izvedeni spletni anketi Turizem na Ravnah na Koroškem
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