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MESTNA OBČINA PTUJ

MESTNI SVET


	



Na podlagi 3. in 18. člena Zakona o zavodih (Uradni list RS - stari, št. 12/91, Uradni list RS/I, št. 17/91 - ZUDE, Uradni list RS, št. 55/92 - ZVDK, 13/93, 66/93, 66/93, 45/94 - odl. US, 8/96, 31/00 - ZP-L, 36/00 - ZPDZC in 127/06 - ZJZP), 44. člena Zakona o športu (Uradni list RS, št. 29/17, 21/18 – ZNOrg in 82/20) in 12. člena Statuta Mestne občine Ptuj (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 9/07 in 14/20) je Mestni svet Mestne občine Ptuj na 25. seji, dne 19. 4. 2021, sprejel

ODLOK

o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnega zavoda 

Zavod za šport Ptuj

1. člen

(1) V Odloku o ustanovitvi javnega zavoda Zavod za šport Ptuj (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 8/06 in 7/08) se v petnajsti alineji prvega odstavka 7. člena za besedo »plavati,« doda besedilo »na območju Mestne občine Ptuj in s soglasjem ustanoviteljice na območju drugih občin (zavod z drugimi občinami sklene posebno pogodbo),«.
(2) Drugi in tretji odstavek 7. člena se spremenita tako, da se glasita: 

»Po naročilu ustanoviteljice zavod izvaja tudi redno vzdrževanje na javnih športnih objektih občinskega pomena, na katerih ima lastninsko pravico ustanoviteljica in niso bili s pogodbo preneseni v upravljanje zavodu.

S predhodnim pisnim soglasjem ustanoviteljice lahko zavod izvaja tudi dopolnilno dejavnost, in sicer strojno vzdrževanje športnih igrišč v drugih občinah.«.
2. člen

Črta se sedmi odstavek 11. člena. 

3. člen

(1) Prva alineja drugega odstavka 14. člena se spremeni tako, da se glasi:

»- visokošolsko univerzitetno izobraževanje (prejšnje)/visokošolska univerzitetna izobrazba (prejšnja) ali magistrsko izobraževanje (druga bolonjska stopnja)/magistrska izobrazba (druga bolonjska stopnja),«.

(2) Črta se zadnji stavek drugega odstavka 14. člena.  

4. člen

Črta se drugi odstavek 19. člena. 

5. člen

V 20. členu se doda nov tretji odstavek, ki se glasi:

»Zavod se sme zadolževati le s predhodnim soglasjem ustanoviteljice.«.
6. člen

V prvem odstavku 22. člena se drugi stavek spremeni tako, da se glasi:

»Ta sredstva se uporabljajo izključno za investicijsko vzdrževanje in investicije ter morajo biti izkazana v finančnem načrtu.«.

7. člen

27. člen se spremeni tako, da se glasi:

»27. člen

Zavod je dolžan posredovati ustanoviteljici, najmanj enkrat letno oz. na zahtevo, podatke o izvajanju dejavnosti zavoda, podatke o poslovanju zavoda in poslovnih rezultatih ter druge podatke, ki so neobhodni za izvrševanje funkcije ustanoviteljice.«.
8. člen

V tretjem odstavku 28. člena se pika na koncu tretje alineje nadomesti z vejico in doda nova četrta alineja, ki se glasi:

»- in drugi akti v skladu z zakonodajo.«.

9. člen

Ta odlok začne veljati petnajsti dan po objavi v Uradnem vestniku Mestne občine Ptuj.

Številka: 015-04-12/05-12

Datum: 19. 4. 2021 
Nuška Gajšek
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