dopolnjen osnutek - obrazložitev


OBRAZLOŽITEV OPPN GASILSKI DOM PREBAČEVO

Območje OPPN:

Ureditveno območje OPPN gasilski dom Prebačevo (v nadaljevanju OPPN) se nahaja na severnem delu naselja Prebačevo se ob lokalni cesti Hrastje – Prebačevo in posega na zemljišči parc. št. 76/5, 76/9 k.o. Hrastje, s skupno površino 1.482 m2.
Prostorska enota je v prostorskem načrtu Občine Šenčur (OPN) opredeljena kot območje PR-03 SSe v območju so dovoljene gradnje prosto stoječih enodružinskih hiš, ter gradnje za potrebo spremljajočih dejavnosti, ki služijo območju.

Opis ureditve:

Zaradi izboljšanja oblikovanja in prilagoditve objekta gasilskega doma novim potrebam gasilske dejavnosti je potrebno objekt gasilskega doma rekonstruirati in še dodatno prizidati, ob njem pa se dovoli tudi izgradnja garaže ali pokritega parkirišča in nezahtevnih in enostavnih objektov.

Gasilski dom:

Predvidena je širitev objekta do max. gabarit 13,00 m x 21,50. Etažnost: klet, pritličje, nadstropje in mansarda (K+P+1+M), pritličje v nivoju dvorišča. 
Garaža ali pokrito parkirišče:

Garaža ali pokrito parkirišče, ki ne sodijo v nezahtevne in enostavne objekte, so lahko pritlični, maksimalnega tlorisnega gabarita 8,00 m x 13,00 m, oblikovanje naj sledi oblikovanju gasilskega doma.
Okolica objekta bo namenjena parkiriščem, dovozu, dostavi in manipulativnim površinam. Delno bo ozelenjena in hortikulturno urejena (trava, drevesa, grmičevje). Ograjo je možno s soglasjem mejaša postaviti na mejo zemljišča ali jo umakniti v notranjost investitorjevega zemljišča.

Načrtovana ureditev je se preko obstoječega priključka navezuje na lokalno cesto LC 251011 Hrastje – Prebačevo.

Gasilski dom je komunalno opremljen s priključki na vodovodno, elektroenergetsko, telekomunikacijsko omrežje. Za fekalne vode je severno od objekta izvedena greznica, ki bo nadomeščena z novo biološko čistilno napravo. Prav tako je na obstoječo javno gospodarsko infrastrukturo dopustna priključitev garaže ali pokritega parkirišča ter nezahtevni in enostavni objekti.

Postopek:
Občina Šenčur je na pobudo Prostovoljnega gasilskega društva Prebačevo pričela postopek priprave in sprejemanja OPPN. Sklep o začetku priprave OPPN je sprejel župan 30.11.2011 in je bil objavljen v Uradnem glasilu slovenskih občin št. 30/2011.

Dopolnjen osnutek OPPN je bil izdelan v januarju 2012. Po potrditvi dopolnjenega osnutka na občinskem svetu se izvede javna razgrnitev. Po tej bo OPPN dopolnjen s sprejetimi stališči do pripomb in izdelan predlog OPPN, na podlagi katerega bodo pridobljena mnenja nosilcev urejanja prostora. Usklajen predlog bo podan v sprejem občinskemu svetu, odlok pa objavljen v Uradnem glasilu slovenskih občin.
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