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OBČINSKEMU SVETU

OBČINE ŠENČUR

ZADEVA:

Poročilo o realizaciji letnega načrta pridobivanja in razpolaganja z nepremičnim premoženjem Občine Šenčur v letu 2011

I. UVOD IN PRAVNA PODLAGA

Na podlagi tretjega odstavka 15. člena Zakona o stvarnem premoženju države in samoupravnih skupnosti (Ur.l. RS, št. 86/2010) je župan dolžan predložiti občinskemu svetu Poročilo o realizaciji načrta ravnanja z nepremičnim premoženjem. Poročilo se predloži občinskemu svetu skupaj z zaključnim računom proračuna.

II. OBRAZLOŽITEV

Realizacija letnega načrta pridobivanja nepremičnega premoženja v letu 2011

V letu 2011 so bile v last Občine Šenčur pridobljene nepremičnine na podlagi pogodb o brezplačnem prenosu lastninske pravice in zato je skupna vrednost, dana za pridobljene nepremičnine 0 EUR.

Poročilo o realizaciji letnega načrta pridobivanja nepremičnega premoženja v letu 2011 in Obrazložitev zaključnega računa se razlikujeta, saj so bile nekatere pridobljene nepremičnine zajete že v Letnem načrtu pridobivanja in razpolaganja z nepremičnim premoženjem Občine Šenčur za leto 2010, sama realizacija pridobitve nepremičnin pa je bila zaradi nekaterih dolgotrajnejših postopkov izpeljana šele v letu 2011.
V PRILOGI 1 so podrobno prikazane pridobitve nepremičnin po posameznih pravnih poslih, z navedbo identifikacije nepremičnin (šifra in ime katastrske občine, parc. št. zemljišča), površine in pogodbene cene. Iz opomb je razvidno, da so bile nepremičnine pridobljene na podlagi Pogodb o brezplačnem pravnem prenosu lastninske pravice.

Realizacija letnega načrta razpolaganja z nepremičnim premoženjem v letu 2011

V letu 2011 so bile realizirane odsvojitve (prodaje, brezplačne odsvojitve) nepremičnega premoženja Občine Šenčur v skupni vrednosti 14.760,00 EUR.

Poročilo o realizaciji letnega načrta razpolaganja nepremičnega premoženja v letu 2011 in Obrazložitev zaključnega računa se razlikujeta, saj so bile nekatere odsvojene nepremičnine zajete že v Letnem načrtu pridobivanja in razpolaganja z nepremičnim premoženjem Občine Šenčur za leto 2010, sama realizacija odsvojitve nepremičnin pa je bila zaradi nekaterih dolgotrajnejših postopkov izpeljana šele v letu 2011.

V PRILOGI 2 so podrobno prikazane odsvojitve nepremičnin po posameznih pravnih poslih, z navedbo identifikacije nepremičnine (šifra in ime katastrske občine, parc. št.), površine in pogodbene cene. Iz opomb je razvidno, ali je v posameznem primeru šlo za Prodajno pogodbo ali pa je bila nepremičnina odsvojena na podlagi Pogodbe o brezplačni odsvojitvi nepremičnega premoženja.

III. PREDLOG SKLEPA

Župan Občine Šenčur občinskemu svetu predlaga, da sprejme naslednji sklep:

Občinski svet Občine Šenčur se je seznanil s Poročilom o realizaciji letnega načrta pridobivanja in razpolaganja z nepremičnim premoženjem Občine Šenčur v letu 2011.

Župan

        Miro Kozelj

Prilogi (2x):

· Priloga 1 – Pridobivanje nepremičnega premoženja v letu 2011 – realizirano,

· Priloga 2 – Razpolaganje z nepremičnim premoženjem v letu 2011 – realizirano;
