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	OBČINA ŠENČUR

Kranjska 11

4208 Šenčur

tel. 04 – 2519-100  fax. 2519-111

e-mail:obcina@sencur.si

url:www.sencur.si


Številka: 032-11/12
Datum: 20.2.2012  

Z A P I S N I K

11. redne seje Občinskega sveta Občine Šenčur, ki je potekala v SREDO, dne 15.2.2012, v sejni sobi Občine Šenčur, Kranjska c. 2, Šenčur, s pričetkom ob 15.00 uri.

PRISOTNI:Marjan Kristanc, Jože Regina, Igor Frelih, Marija Dermastja, Simon Kuhar, Janez
                 Sušnik, Staša Pavlič, Ciril Kozjek, Ivan Kern, Petar Potkonjak, Ivan
                 Tičar, Aleš Perič Močnik, Mirjana Čemažar, Bojan Vidmar, Aleš Štern in
                 predsednik NO - Ciril Sitar
OPRAVIČENO ODSOTNI: Mojca Megušar, Janko Golorej
OSTALI PRISOTNI: župan Mirko Kozelj, tajnik občine Marija Cankar, Damjana Kastelic
                               posl. sekr.,  strokovni sodelavec Aleš Puhar, strokovna sodelavka

                               Marija Trelc, strokovna sodelavka Mojca Tercelj Otorepec - ZVKDS, OE
                               Kranj, Slavi Bučan – R Kranj, Simon Šubic – Gorenjski glas in
                               predstavnika GTV Kranj
DNEVNI RED:
1. Ugotovitev sklepčnosti in potrditev dnevnega reda

2. Potrditev zapisnika 10. redne seje občinskega sveta 
3. Informacija o tekočih aktivnostih v občini 
4. Predlog Odloka o razglasitvi Blagneče hiše za kulturni spomenik lokalnega pomena - drugo obravnava

5. Predlog Odloka o oglaševanju in usmerjevalnem sistemu v Občini Šenčur- prva obravnava

6. Predlog Odloka o predkupni pravici na območju Občine Šenčur- prva obravnava

7. Obvezna razlaga določil Odloka o občinskem prostorskem načrtu Občine Šenčur (OPN – 60  in 105 člen)

8. Poročilo Nadzornega odbora o opravljenem nadzoru zaključnega računa proračuna občine Šenčur za leto 2010

9. Program dela Nadzornega odbora za leto 2012

10. Imenovanje nadomestnega člana nadzornega odbora

11. Pobude in vprašanja 

12. Razno 
Ad.1

Sklicatelj seje občinskega sveta, župan Mirko Kozelj, je vse svetnike ter ostale navzoče lepo pozdravil in po ugotovitvi sklepčnosti članov sveta  (prisotnih 14 od 17) pričel z delom.
Župan je pojasnil, da bo 12. točko – »Razno« razširil z predlogom sklepa o dodelitvi denarne pomoči za 3 delavce podjetja Gradbinec GIP v stečaju. 

Na dnevni red ni bilo pripomb, zato je župan v potrditev predlagal sledeč 
SKLEP: 

1. Sprejme se dnevni red 11. redne seje občinskega sveta Občine Šenčur. 

Pri glasovanju je bilo navzočih 14 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet. 
Ad.2
Na zapisnik 9. redne seje so svetniki dali sledeče pripombe: 

· Ga. Čemažar: v 4. točki, kjer je navedeno: »Z mnenjem g. Sušnika sta se strinjala tudi g. Tičar in g. Kuhar« naj se zapis glasi: »Z mnenjem g. Sušnika so se strinjali vsi predlagatelji, to je Lista Bor, LDS, N.Si in SD. 
Ostali svetniki na zapisnik niso imeli pripomb, zato je župan v sprejem predlagal sledeč
SKLEP: 

Potrdi se zapisnik  10. redne seje občinskega sveta Občine Šenčur, s predlagano pripombo.
Pri glasovanju je bilo navzočih 14 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet. 
Ad.3

Informacijo o tekočih aktivnostih je dal župan in povedal, da se v zvezi z gradnjami pripravljamo na pričetek del, s katerimi bomo pričeli takoj, ko bo vreme dopuščalo (gradnja kanalizacije in ostale javne infrastrukture na Visokem in Miljah, postavitev nadstreška ob poslovilnih vežicah v Šenčurju, urejanje bankin ob javnih cestah itd.)
Danes smo se z g. Puharjem in g. Kozjekom udeležili sestanka z predstavniki DIR-a v zvezi z reševanjem problematike pri pridobivanju zemljišč za gradnjo krožišča za poslovno cono v Šenčurju. Dela naj bi se začela, država v svojem proračunu nima zagotovljenih sredstev in bomo napeli vse sile, da bo investicija uvrščena v letošnji rebalans proračuna. 
Dopolnitve in spremembe bo potreboval tudi OPN, ki je lani stopil v veljavo, saj je akt živa materija, ki se spreminja in prilagaja potrebam. 

Še vedno pomagamo reševati probleme pri pridobivanju zemljišč za gradnjo ceste Britof –Hotemaže. V začetku decembra je bil na obisku na občinski upravi direktor DRSC, g. Gregor Ficko, s katerim smo se načelno dogovorili, da bodo prihodnje leto aktivnosti na državnih projektih tekle naprej, kar pomeni da bodo potekale aktivnosti pri pridobivanju potrebnih zemljišč za cesto Britof-Hotemaže, kjer je ostalo še kar nekaj nerešenih vprašanj.
Postopki tečejo tudi pri pridobivanju zemljišč za rekonstrukcijo ceste Šenčur – Visoko, kjer bo zgrajena tudi kolesarska steza. Župan je še enkrat pozval svetnike naj apelirajo na lastnike zemljišč, da se odločijo dati svoje zemljišče za omenjeno gradnjo, saj bo rekonstrukcija ceste zelo velika pridobitev za vse občane. 

Ga. Čemažarjeva je v nadaljevanju podala vprašanje glede aktivnosti pri pridobivanju dokumentacije za gradnjo kanalizacije na južnem delu občine in postavitev centralne čistilne naprave v Trbojah.
G. Puhar je obrazložil, da smo se z MO in upravljavcem kanalizacije dogovorili o potrebni velikosti čistilne naprave (oziroma morebitni nadgradnji) in s tem povezano naknadno odločitvijo MO Kranj za priključitev še enega dela njihove občine, kar na stroške v prvi fazi ne vpliva. 
Projekti za kanalizacijo ostajajo nespremenjeni, ko se bo projekt sestavljal imamo vso potrebno dokumentacijo pred izdajo gradbenega dovoljenja. 

V zvezi  z lokacijo in potrebnimi odkupi zemljišč smo imeli pogovore z predstavniki lastnikov, ki imajo svoje deleže uradno še v solastništvu, imajo pa pripravljeno interno razdelitev. Lastniki so se sestali in dogovorili o izhodiščih, ki smo jih prejeli v obliki dopisa tudi na občinsko upravo. Predstavnik lastnikov je povedal, da vsi lastniki soglašajo, da se zemljišče odproda in da cena, ki je napisana v njihovem dopisu ni njihova zahteva, ampak izhodišče za pogajanja. Lastniki so bili na prejšnjih razgovorih že seznanjeni z našimi izhodišči, zato je pričakovati, da bomo zadeve uskladili, kar je potrebno za sklenitev ustrezne pogodbe in začetek postopa sprememb OPN.  

Ad.4
Ga. Cankarjeva je uvodoma povedala, da je drugo branje Odloka o razglasitvi Šenčur – Blagnetove domačije za kulturni spomenik lokalnega pomena pregledala tudi Statutarno pravna komisija, ki je imela nekaj vsebinskih in pravopisnih pripomb. Večinoma so te pripombe usklajene z predstavnico ZVKDS, go. Mojco Tercelj Otorepec. Pripombe, ki niso bile vsebinske, bodo upoštevane, ostale pa ne, ker so sestavni del strokovnih podlag in so vezane na prejšnji dokument. 
Povedala je še, da ima Občina Šenčur namen kandidirati na javni razpis Ministrstva za kmetijstvo in okolje. Pogoj za prijavo pa je, da je nepremičnina, ki bo predmet investicije določena kot kulturni spomenik lokalnega pomena. 

Ga. Tercelj Otorepec je v nadaljevanju pojasnila, da je Blagnetova domačija izjemen primer ohranjene kmečke arhitekture v jedru razvijajočega se naselja, ki s svojo arhitekturno zasnovo in urbanistično postavitvijo predstavlja lep vpogled v zgodovinski in etnološki razvoj objekta in naselja. Zgodaj je bila registrirana kot nepremična kulturna dediščina in zaradi izjemne ohranjenosti identitete tega prostora se glede na mnogo spomeniških lastnosti predlaga za razglasitev za nepremični kulturni spomenik lokalnega pomena s strokovnega področja etnologije. 
Sprejetje predlaganega akta o razglasitvi za kulturni spomenik ne predstavlja dodatnih finančnih posledic za Občino Šenčur. 

Predlog je dal župan v razpravo, v kateri je dal g. Kuhar dve pripombi: 

· v preambulo, na začetku besedila med besede … podlagi 13. člena… vstaviti besedi »12. in«,

· v 4. členu, v prvi alineji na koncu stavka črtati piko in stavek nadaljevati z »… in kamniti vhodni portal z voluto.«

Ga. Tercelj Otorepec je v razpravi svetnikom pojasnila posamezna vprašanja, nato je župan v sprejem predlagal sledeč 

SKLEP: 
Sprejme se Predlog Odloka o razglasitvi Šenčur – Blagnetova domačija, Pipanova 2 (EŠD 734) za kulturni spomenik lokalnega pomena, s predlaganima pripombama. 
Pri glasovanju je bilo prisotnih  14 svetnikov. Sklep je SOGLASNO sprejet. 
Ad.5
Predlog Odloka o oglaševanju in usmerjevalnem sistemu v Občini Šenčur- prva obravnava je obrazložil strokovni sodelavec občine, g. Puhar. Povedal je, da se s tem odlokom za območje Občine Šenčur ureja dejavnost oglaševanja kot gospodarska dejavnost, oglaševanje za lastne potrebe, oglaševanje pod posebnimi pogoji in usmerjevalni sistem. Objekti za oglaševanje se lahko postavijo na podlagi veljavne zakonodaje, ki ureja področje graditv e objektov. Opravljajo ga lahko pravne osebe in samostojni podjetniki posamezniki, ki so registrirani za to dejavnost – izvajalec oglaševanja. 

Pojasnil je tudi, da je do sedaj v veljavi Odlok o postavitvi neprometnih in reklamnih znakov ter oglaševanju v občini Šenčur. Omenjeni Odlok je neusklajen z veljavno zakonodajo in bi bil zaradi potrebnega velikega števila sprememb in dopolnitev nepregleden. 
Odlok je v prilogi usklajen z Odlokom o prostorskem načrtu Občine šenčur in z novimi določbami o nadzoru in sankcijah. Z uveljavitvijo odloka o oglaševanju in usmerjevalnem sistemu v Občini šenčur bo na območju občine dana možnost oglaševanja na več različnih načinov. Sprejetje predlaganega odloka ne predstavlja dodatnih finančnih posledic za Občino Šenčur.  

G. Puhar je pozval svetnike, da svoje morebitne pripombe, pred drugim branjem, naslovijo na občinsko upravo. V naslednjem tednu bo svoje morebitne pripombe posredovala tudi medobčinska inšpektorica, v izogib, da ne bo prihajalo do težav pri izvajanju odloka in morebitnem sankcioniranju.
Predlog oglaševanja je dal župan v razpravo, v kateri je g. Vidmar dal pripombo na drugo alilnejo v 17.členu, da je potrebno oglaševanje društev in klubov ter organizacij poenostaviti. 

Župan je povedal, da bomo pripombo po smiselnosti in ustreznosti poskušali upoštevati pri II. branju odloka. 

Ostali svetniki pripomb niso posredovali, zato je župan v sprejem predlagal naslednji 

SKLEP: 

Sprejme se  Predlog Odloka o oglaševanju in usmerjevalnem sistemu v Občini Šenčur – prva obravnava. 
Pri glasovanju je bilo prisotnih  14 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet. 
Ad.6
Predlog Odloka o določitvi območja predkupne pravice Občine Šenčur-prva obravnava je obrazložil strokovni sodelavec občine, g. Puhar in povedal, da se s tem odlokom določi območja predkupne pravice Občine Šenčur in način uveljavljanja predkupne pravice na teh območjih. 
S predlaganim odlokom o določitvi območja predkupne pravice bo občini Šenčur dana možnost uveljavljanja predkupne pravice. Z uveljavitvijo Odloka o določitvi območja predkupne pravice so občini dane tudi možnosti, da poleg posebej določenih območij uveljavlja predkupno pravico tudi na območjih oziroma nepremičninah, za katere oceni, da obstaja utemeljena nevarnost, da bo načrtovana izvedba prostorske ureditve v javno korist onemogočena ali močno otežena oziroma, da se bodo bistveno zvišali stroški njene izvedbe. 

Občina lahko uveljavlja zakonito predkupno pravico na poselitvenih območjih na nepremičninah, ki se urejejo z OPN in izven poselitvenih območij na nepremičninah, na katerih so zgrajena ali predvidena infrastrukturna omrežja in objektri občinskega pomena. 

Sprejetje predlaganega odloka ne predstavlja dodatnih finančnih posledic za Občino Šenčur. 

V razpravi so bila svetnikom pojasnjena vprašanja, nato je dal župan v potrditev predlagal naslednji 
SKLEP: 

Sprejme se Predlog Odloka o določitvi območja predkupne pravice Občine Šenčur -  prva obravnava. 
Pri glasovanju je bilo prisotnih  14 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet. 
Ad.7
Predlog Obvezne razlage Odloka o občinskem prostorskem načrtu Občine Šenčur je obrazložil direktor podjetja Locus d.o.o, g. Kobetič. 
Povedal je, da je pri uporabi Odloka o občinskem prostorskem načrtu občine Šenčur (Uradno glasilo slovenskih občin št. 7/2011; v nadaljevanju: Odlok OPN) prišlo do nejasnosti pri uporabi določil meril in pogojev za oblikovanje strešin v stanovanjskih območjih. 

Upravna enota Kranj je zato z dopisom 351-565/2011-18, dne 20.1.2012, zaprosila Občino Šenčur za obvezno oziroma dodatno razlago, ki bo konkretizirala, po mnenju upravnega organa, nejasno določbo OPN.

Upravna enota v obrazložitvi problema pojasnjuje, da 105. člen odloka OPN določa, da morajo biti strehe simetrične dvokapnice, za objekte, ki niso namenjeni bivanju, pa so na celotnem območju občine dovoljene ravne strehe. Upravni organ in projektanti si tako pri načrtovanju stanovanjskih hiš, predvsem pri oblikovanju strehe nad garažo, različno razlagajo določila 105. člena odloka OPN: 

1. razlaga: Garažni del objekta ni namenjen bivanju, saj nad njim ni stanovanjskih površin: ravna streha je dovoljena. 

2. razlaga: Garaža predstavlja le del objekta, ki je kot celota klasificiran kot stanovanjska stavba (npr. oznaka 11100 – enostanovanjska stavba) in je kot tak namenjen bivanju, zato ravna streha nad garažo ni dovoljena. Po tej razlagi je torej gradnja ravnih streh v stanovanjskih območjih z oznako namenske rabe 'S' mogoča le nad objekti, ki so poleg stanovanjskih dovoljeni v območju te namenske rabe (objekti spremljajočih dejavnosti). 
Kot je že poudarila UE v svojem dopisu, prihaja do nejasnosti predvsem v primerih gradnje garaž ob stanovanjskih objektih, verjetno pa tudi drugih objektov ali delov objektov, ki niso namenjeni bivanju, katerih gradnja pa je na stanovanjskih območjih dovoljena.

Pripravljavec OPN Šenčur je želel z izvedbenimi merili in pogoji za oblikovanje streh jasno opredeliti oblikovanje streh pri stanovanjskih objektih na način, da so strehe nad stanovanjskimi objekti simetrične dvokapnice v naklonu 38°-45°. Ker pa posebej pri objektih in delih objektov ne stanovanjske rabe (npr. garaže, lope, ipd.) in še posebej pri dograditvah le teh in v primerih ko so le ti fizično povezani z osnovnim objektom, takšna rešitev ni vedno oblikovno najboljša, je pripravljavec dovolil tudi izjemo z oblikovanjem ravne strehe.

Občina Šenčur želi na ta način omogočiti boljše arhitekturne rešitve, posebej v primerih gradnje objektov za lastne potrebe. Prav pri gradnji teh objektov in še posebej ob kasnejših naknadnih gradnjah le teh, ko le ti zaradi enostavnejšega postopka pridobitve gradbenega dovoljenja za nezahtevne objekte, niso predmet premišljenega arhitekturnega načrtovanja, prihaja do pogoste degradacije stavbne identitete. Prav v teh primerih je nevtralno oblikovanje objektov z ravno streho ustrezneje od mnogokrat prisiljenega oblikovanja strešine z velikim naklonom. 

Iz navedenega razloga predlagamo, da je določbe OPN potrebno razumeti na način, da je gradnja ravnih streh dovoljena nad vsemi objekti, tudi če so ti fizično povezani s stanovanjsko stavbo in tako predstavljajo dele objektov ali prostore v objektu, ki glede na namembnost niso namenjeni stanovanjski rabi in katerih streha je hkrati strop nad prostorom. Ni pa mogoče razumeti, da je nad garažo ali drugim ne stanovanjskim objektom ali delom objekta dovoljena gradnja stanovanjskih prostorov, nad njimi pa gradnja ravne strehe.

Občina Šenčur bo v sodelovanju z Upravno enoto Kranj v prihodnjem času intenzivneje spremljala uporabo določil OPN za oblikovanje stanovanjskih objektov in v naslednjih spremembah OPN, še natančneje določila podrobna izvedbena meril za oblikovanje strešin.

V krajši razpravi so bila svetnikom pojasnjena posamezna vprašanja, nato je dal župan na glasovanje naslednji predlog
SKLEPA:

Sprejme se obvezna razlaga Odloka o občinskem prostorskem načrtu občine Šenčur v naslednji vsebini: 

“Na podlagi 17. člena Statuta občine Šenčur (Uradni vestnik Gorenjske, št. 2/2011) in 101. člena Poslovnika Občinskega sveta Občine Šenčur (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 26/2011), je Občinski svet Občine Šenčur na 11. seji, dne 15.02. 2012 sprejel

O B V E Z N O  R A Z L A G O 
Odloka o občinskem prostorskem načrtu Občine Šenčur

Sprejme se obvezna razlaga 105. člena Odloka o občinskem prostorskem načrtu Občine Šenčur (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 7/2011), ki se glasi: 

»Na stanovanjskih območjih z določeno osnovno namensko rabo 'S' je gradnja ravnih streh dovoljena na vseh objektih in delih objektov, ki niso namenjeni bivanju in katerih streha je hkrati strop nad prostorom.«

2.

Obvezna razlaga je sestavni del odloka.

3.

Obvezna razlaga se objavi v Uradnem glasilu slovenskih občin in začne veljati naslednji dan po objavi.”
Pri glasovanju je bilo prisotnih  15 svetnikov. Sklep je bil  SOGLASNO sprejet. 
Ad.8
Končno poročilo o opravljenem nadzoru zaključnega računa proračuna občine Šenčur za leto 2010 je predstavil predsednik Nadzornega odbora, g. Sitar, ki je uvodoma povedal, da je Nadzorni odbor najvišji organ nadzora javne porabe v občini. V obrazložitvi je povedal, da je bil nadzor opravljen v poslovnih prostorih občinske uprave Občine Šenčur, v času od 30. junija do 25. julija 2010.

V okviru ciljev, namena in opravljenega dela člani Nadzornega odbora niso ugotovili kršitev poslovanja Občine Šenčur v letu 2010. 

Zaključni račun proračuna je sestavljen pregledno in omogoča celovit pregled porabe proračunskih sredstev po posameznih uporabnikih na področju proračunske porabe. V nadzor ni bilo vključenih posebnih izvedencev. Preverjena je bila celotna prejeta dokumentacija. Uporabljena je bila izkustvena metoda in metoda na preskok ob upoštevanju pomembnejših postavk iz finančnih kartic. Izvedene so bile formalna, logična in računska kontrola dokumentov. Z navedenim načinom dela smo se prepričali o nastanku poslovnih dogodkov in o pravilnosti njihovega vnosa in knjiženja v poslovnih knjigah nadzorovanega organa. 
Na podlagi izvedenih preverjanj dokumentov in Zaključnega računa Proračuna Občine Šenčur za leto 2010 je bila ugotovljena:

· skladnost finančnega poslovanja z zakoni in podzakonskimi akti,

· skladnost finančnega poslovanja s proračunom občine za leto 2010,

· transparentnost poslovanja,

· zakonitost knjiženih prejemkov in izdatkov; prihodkov in odhodkov,

· pravilnost vodenja poslovnih knjig.  

Posebnega mnenja na izkazano bilanco stanja se zaradi nepopolnega izkaza nepremičnin     lahko le vzdržimo. 

Iz navedenih ugotovitev lahko zaključimo, da je bil cilj nadzora dosežen.

NO ugotavlja, da je bil Zaključni račun proračuna Občine Šenčur za leto 2010 sestavljen pravilno in poslovanje nadzorovane osebe zakonito.

Svetniki o končnem poročilu niso razpravljali zato je župan v potrditev predlagal sledeč 

SKLEP:

Sprejme se Končno poročilo o opravljenem nadzoru zaključnega računa proračuna Občine Šenčur za leto 2010.

Pri glasovanju je bilo prisotnih 15 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet.

Ad.9
Letni program dela Nadzornega odbora je obrazložil predsednik odbora, g. Sitar, ki je po- vedal, da so pristojnosti, naloge in način dela NO opredeljeni v Zakonu o lokalni samoupravi, Statutu Občine Šenčur in Poslovniku Nadzornega odbora Občine Šenčur. 
Člani Nadzornega odbora v letu 2012 načrtujejo naslednje nadzore: 

· Nadzor Zaključnega računa proračuna Občine Šenčur za leto 2011

· Nadzor finančnega poslovanja izbranega društvo

· Nadzor nakupov in prodaje nepremičnin

· Nadzor investicije v teku in

· Nadzor porabe sredstev za spodbujanje razvoja gospodarstva v Občini Šenčur 

Tekoče bodo spremljali izvajanje proračuna Občine Šenčur za leto 2012. Poleg izvajanja načrtovanih nadzorov se lahko v program vključi tudi druge nadzore na podlagi predlogov posameznih članov Nadzornega odbora. Pri izvajanju nadzorov bodo upoštevali naslednji temeljni postopek izvedbe nadzorov: 

· načrtovanje nadzora

· pridobitev, preizkušanje in vrednotenje podatkov in informacij

· priprava, vrednotenje in sporočanje rezultatov ter dajanje priporočil za izobljašnje poslovanja

· spremljanje izvajanja priporočil in ukrepov za izboljšanje poslovanja nadzorovane osebe. 
Posamezne nadzore bodo opravljali predvsem v drugem, tretjem in četrtem kvartalu. Ob zaključku leta bo Nadzorni odbor izdelal poročilo o svojem delu in ga posredoval županu in občinskemu svetu. 
V razpravi je g. Sušnik svetnike seznanil, da so člani občinskega sveta v prejšnjem mandatu sprejeli Odlok o programu opremljanja zemljišč za gradnjo na območju občinskega lokacijskega načrta Šenčur-JUG OPC P2B in Odlok o občinskem lokacijskem načrtu za
območje Šenčur-JUG OPC P2B. Predlagal je, da občinska uprava pripravi pregled obračunanih in plačanih komunalnih prispevkov za vse objekte predvidene na tem področju. 

G. C. Sitar, predsednik NO je pojasnil, da bodo člani NO obravnavali le pisno posredovane pobude in o tem presojali ter jih po možnosti uvrstili v svoj program nadzora. NO ima omejene zmogljivostne kapacitete, saj člani funkcijo opravljajo nepoklicno. Povedal je še,  
da:  

- 16. čl. Poslovnika NO določa, da Nadzorni odbor opravlja redne in izredne nadzore. O izboru nadzorovane stranke se nadzorni odbor odloča samostojno. Nadzorni odbor izda o tem ustrezen sklep, ki se dostavi nadzorovani stranki in pooblaščenim članom nadzornega odbora.
- 17. čl. Poslovnika NO določa, da si občasne nadzore NO določi sproti po lastni presoji, lahko pa na podlagi pobude s strani v poslovniku določenih pobudnikov.
V nadaljevanju je g. Puhar obrazložil, da so se zavezancem za plačilo komunalnega prispevka na območju opremljanja Šenčur-jug P2B odmerile akontacije za plačilo izračunanega komunalnega prispevka na osnovi izračuna po formuli iz 14. člena odloka in indeksiranega v skladu s 15. členom odloka o programu opremljanja. 

Podatki za obračun za posamezne objekte so povzeti po podatkih iz občinskega lokacijskega načrta in so opredeljeni v programu opremljanja. 

Po izgradnji komunalne infrastrukture, ki je predmet programa opremljanja, se izdela končni poračun komunalnega prispevka, v katerem se upoštevajo dejansko izplačani stroški izgradnje komunalne opreme na predmetnem območju in se zavezancem za plačilo komunalnega prispevka odmeri končni komunalni prispevek.

Povedal je tudi, da zavezanci in občina, lahko na osnovi 76. oz. 145. člena Zakona o urejanju prostora oz. na osnovi 6. člena Pravilnika o merilih za odmero komunalnega prispevka v zvezi z načinom izgradnje in plačilom komunalnega prispevka, sklenejo pogodbo o medsebojnih obveznostih v zvezi s priključevanjem objektov na komunalno javno infrastrukturo.

Po končani razpravi je župan v sprejem predlagal sledeč 

SKLEP: 

Občinski svet se seznani z letnim programom dela Nadzornega odbora za leto 2012.
Pri glasovanju je bilo prisotnih  15 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet. 
Ad.10

Predsednik Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, g. Kozjek je svetnike seznanil, da je Nadzorni odbor dne 31.1.2012 prejel odstopno izjavo dosedanjega
člana g. Marka Pogačnika. 

Na podlagi poziva so v razpisanem roku na občinsko upravo prispeli 3 predlogi in sicer: 

	ime in priimek  kandidata
	izobrazba oz. poklic kandidata
	naslov kandidata
	predlagatelj

	Jožef Stružnik
	dipl. org. dela, upokojenec
	Stružnikova ulica 12
	LDS 

	Rajko Šimunkovič
	univ. dipl. pravnik, magister pravnih znanosti
	Hotemaže 53 b, 

4205 Preddvor 
	LISTA BOR

	Tatjana Kristanc
	univ. dipl. sociolog (konč. VI. stopnja  ekonomist)
	Vogljanska cesta 28, 

4208 Šenčur 
	SDS


Na podlagi prejetih kandidatur so člani Komisije izglasovali, da za članico Nadzornega odbora predlagajo go. Tatjano Kristanc, ki je to delo opravljala že v dveh mandatih. 

V razpravi so bila svetnikom pojasnjena zastavljena vprašanja, dane so bile naslednje pripombe: 

· G. Kuhar je dal pripombo oziroma obrazložil svojo odločitev proti izboru ge. Kristančeve:  »Nadzorni odbor, ki je kot nadzorni organ občine, nadzira pravilnost in ustreznost poslovanja občine in ostalih. Zato menim, da bi moral biti organ sestavljen iz tistih članov, kateri predlagatelji predstavljajo opozicijo v občinskem svetu. Zato je nehigiensko, da pozicija sestavlja nadzorni organ.« 

Ciril Kozjek-predsednik je obrazložil svoj glas za:« Nadzorni odbor vodi opozicija,  njegovi člani niso imenovani po političnem prepričanju, ampak po strokovnih kriterijih in usposobljenosti.« 

Po končani razpravi je župan na glasovanje dal naslednja 

SKLEPA: 

1. Marku Pogačniku zaradi podane odstopne izjave z dnem 31.1.2012 preneha članstvo v Nadzornem odboru. 

2. Za članico Nadzornega odbora občine Šenčur se imenuje Tatjana Kristanc, roj. 21.06.1969, univ. dipl. sociologinja, stanujoča Vogljanska cesta 28, Šenčur. 






Pri glasovanju je bilo prisotnih 15 SVETNIKOV. ZA je glasovalo 10 svetnikov, PROTI je glasovalo 5 svetnikov. Sklep je bil SPREJET.  

Ad.11
Svetniške pobude in vprašanja: 

· G. Kuhar: predsedniki Komisij in Odborov naj do naslednje seje pripravijo pisno poročilo o opravljenem delu.
Župan je povedal, da še ni minilo pol mandata, pobudo bo ocenil, vendar meni, da bi bilo poročati smiselno nekje sredi tekočega leta. 

· G. Sušnik: za razstave, ki potekajo v Muzeju Šenčur bi bilo potrebno napisati oz. določiti prednostni vrstni red. Društvo upokojencev v lanskem letu, konec leta ni moglo razstavljati. 
Župan je pojasnil, da člani Odbora za muzej meseca novembra obravnavajo prejete vloge za  razstavljanje v Muzeju Šenčur v prihodnjem letu. Po pregledu prijav se odločijo za vrstni red razstav, pri katerem imajo seveda prednost domači razstavljavci. Vrstni red velja za celo leto in samo v primeru odstopa enega od razstavljavcev se lahko v njegov termin uvrsti nadomestni razstavljavec. Odbor je sprejel stališče, da naj se isti razstavljavci prepogosto ne pojavljajo. 
· Ga. Pavlič: apelirala na vse svetnike in opozorila, da je udeležba svetnikov na občinskih prireditvah slaba in pozvala k boljši udeležbi.  
· G. Tičar: glede na odprtost meje z sosednjo Avstrijo predlagam, da navežemo odnose s Koroškimi Slovenci na področju kulture. 
· A. P. Močnik: kako potekajo aktivnosti za cesto Britof – Hotemaže?
Predlog rebalansa državnega proračuna v načrtu razvojnih programov vsebuje investicijo gradnje ceste Britof–Hotemaže, vendar brez potrebnih sredstev. 
Kljub temu pa še vedno potekajo aktivnosti za pridobitev za gradnjo potrebnih zemljišč, ker se stroški teh aktivnosti pokrivajo iz skupne postavke za tovrstne aktivnosti. Bojim pa se, da bo, glede na stanje državne blagajne, usahnil tudi ta vir sredstev,« je povedal župan in dodal, da natančnih podatkov o že odkupljenih zemljiščih Občina nima, saj postopke vodi država. Po zadnjih podatkih približno petindvajset do trideset lastnikov pogodb za odprodajo zemljišč iz različnih razlogov še ne bi podpisalo. 

»V naši občini imamo štiri državne investicije, od katerih dve z rebalansom nista zajeti, to sta rekonstrukcija križišča G2-104: krožišče Šenčur na izhodu iz avtoceste – Kranj vzhod in razširitev ceste Šenčur-Primskovo v štiripasovnico. Tretja investicija je gradnja nujno potrebnega krožišča za prometno povezavo OPC Šenčur, ki je kot postavka sicer ostala v rebalansu, a do vključno leta 2014 ni predvidenih za realizacijo potrebnih sredstev in še četrta, to je gradnja ceste Britof-Hotemaže«, je še povedal župan.
Ad.12

Župan je svetnike seznanil, da je sindikat podjetja Gradbinec GIP iz Kranja na občinsko upravo naslovil vlogo za enkratno denarno pomoč trem svojim zaposlenim, ki imajo stalno bivališče v občini Šenčur in so ostali brez službe.

Za ublažitev hude socialne stiske predlagamo enkratno pomoč v višini 180,00 EUR po osebi in sicer iz proračunske postavke: »2302 – Tekoča proračunska rezerva v skupnem znesku 540 EUR«. 

Župan je svetnike seznanil, da bo MO Kranj občanom, ki so izgubili službo v GIP Gradbincu nakazala po 210,00 EUR. 

Svetniki so bili o višini pomoči deljenih mnenj, večina se je nagibala k znesku 210,00 EUR. Župan je nato predlagal, da še enkrat pridobimo podatke o vseh, ki so izgubili zaposlitev v Gradbincu in bivajo v naši občini, nato je na glasovanje dal naslednji 

SKLEP: 


Za ublažitev hude socialne stiske, zaradi izgube zaposlitve, se  bivšim delavcem podjetja GIP Gradbinec, s stalnim bivanjem v Občini Šenčur dodeli enkratna denarna pomoč v višini 210,00 EUR po osebi in sicer iz proračunske postavke: » 2302- Tekoča proračunska rezerva«.

Pri glasovanju je bilo prisotnih 15 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet. 

Župan je se vsem zahvalil za sodelovanje in sejo zaključil ob 18.35 uri. 
Zapisala:                                                                                      ŽUPAN:
Damjana Kastelic                                                                   
     Mirko Kozelj  
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