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OBČINA LOVRENC NA POHORJU

Občinski svet

Spodnji trg 8, 2344 Lovrenc na Pohorju

Tel.: 02 – 63 00 550; Fax: 02 – 63 00 560; e-mail:obcina@lovrenc.si – spletna stran: lovrenc.si

Številka:0321-0002-2010-003
Datum: petek, 14. januar 2011
S k r a j š a n  z a p i s n i k - OSNUTEK
3. redne seje Občinskega sveta Občine Lovrenc na Pohorju, ki je bila v četrtek, 13.01.2011, v prostorih Prireditvenega centra Lovrenc na Pohorju, z začetkom ob 18.00 uri.

PRISOTNI:

1. Župan:
Joško Manfreda.

2. Člani OS:
Edvard Goričan - LDS, Borut Cotič - LDS, Vidko Švajger - SD, Marjana Kralj - SD, Maks Wolfgruber - NEODVISNA LISTA ZA LOVRENC, David Kranjc - NEODVISNA LISTA ZA LOVRENC, Leo Čelofiga - LISTA LEO ČELOFIGA, Jožko Polajner - SLS, Andrej Čokl - DOLINA NAŠA, Marjan Mežnarc - SDS, Antonija Sgerm – DESUS, Boštjan Kačič – NEODVISNA LISTA ZA VARNOST IN POMOČ. 

3. Odsotni:



4. Ostali prisotni:
v.d., direktorica Mihaela Brezovnik, univ. dipl. prav., Bronislava Paulič, univ. dipl. ekon., mag. Danilo Španbauer, Marko Rakovnik, prof., Albina Pajtler, predsednik Nadzornega odbora Jože Javornik, Dušan Jakop.
AD/1

UGOTOVITEV SKLEPČNOSTI
Na podlagi liste prisotnosti je predsedujoči ugotovil sklepčnost Občinskega sveta Občine Lovrenc na Pohorju.

UGOTOVITVENI SKLEP:

Na seji Občinskega sveta Občine Lovrenc na Pohorju je prisotnih 12 članov OS od 12, kolikor jih OS šteje. 

Na podlagi 20. člena Statuta Občine Lovrenc na Pohorju (MUV št. 11/99, št. 5/01 in 10/02) in 28. člena Poslovnika Občinskega sveta Občine Lovrenc na Pohorju (MUV št. 31/03 – uradno prečiščeno besedilo), je Občinski svet Občine Lovrenc na Pohorju sklepčen in lahko pravno veljavno sklepa.

AD/2

OBRAVNAVA IN SPREJEM DNEVNEGA REDA

UGOTOVITVENI SKLEP: 
Na seji je prisotnih 11 članov OS.

Predsedujoči pove, da so vsi člani sveta med gradivom dobili dnevni red, ki ga da v obravnavo.

Župan na podlagi 30. člena Poslovnika Občinskega sveta Občine Lovrenc na Pohorju razloži razloge za razširitev dnevnega reda in predlaga naslednje spremembe: 
· Za tretjo točko: Informacije župana.
· Za peto točko:

· Postavitev kioska.

· Odstopna izjava članice Nadzornega odbora.

· Črtanje sedme točke: Razno.
Točke dnevnega reda se ustrezno preštevilčijo.

Predsedujoči po razpravi da v odločanje predlog za spremembo dnevnega reda.

1. SKLEP:

Občinski svet Občine Lovrenc na Pohorju uvrsti naslednje dodatne točke:

· Za tretjo točko: Informacije župana.
· Za peto točko:

· Postavitev kioska.

· Odstopna izjava članice Nadzornega odbora.

Občinski svet Občine Lovrenc na Pohorju umakne z dnevnega reda točko:Razno
Točke ustrezno preštevilčimo.

Sklep je sprejet soglasno.

Predsedujoči ugotovi, da ni dodatno prijavljenih k razpravi, zato jo zaključi in da dnevni red v odločanje.

2. SKLEP:
Občinski svet Občine Lovrenc na Pohorju sprejme

DNEVNI RED:

1. Ugotovitev sklepčnosti

2. Potrditev dnevnega reda 3. redne seje

3. Pregled in potrditev skrajšanega zapisnika 2. redne seje
4. Informacije župana
5. Predlog Odloka o proračuna Občine Lovrenc na Pohorju za leto 2011 – prva obravnava

6. Premoženjsko pravne zadeve

6.1. Prošnja za znižanje najemnine
7. Postavitev kioska
8. Odstopna izjava članice Nadzornega odbora
9. Pobude in vprašanja

Sklep je sprejet soglasno.

Predsedujoči zaključi točko dnevnega reda: Obravnava in sprejem dnevnega reda.
AD/3
PREGLED IN POTRDITEV SKRAJŠANEGA ZAPISNIKA 2. REDNE SEJE
Predsedujoči da zapisnik 2. redne seje v obravnavo in sprejem. 

Razprava:

Zapisnikar opozori na napačno zapisano ime v 8. sklepu: »Mirjam – pravilno Mirijam«.
Andrej Čokl pove, da je razpravljal pri Statutarno pravni komisiji in v krajši razpravi je postavil vprašanje, zakaj v komisiji ni nobenega pravnika.

Mihaela Brezovnik opozori, da je potrebno na 8. strani  - pri Sklepu o začasnem financiranju vstaviti »za leto 2011«.
Predsedujoči ugotovi, da ni prijavljenih k razpravi, zato jo zaključi in da zapisnik 2. redne seje v odločanje.

3. SKLEP:
Občinski svet Občine Lovrenc na Pohorju, na podlagi 29. člena Poslovnika Občinskega sveta Občine Lovrenc na Pohorju, sprejme skrajšan zapisnik 2. redne seje Občinskega sveta Občine Lovrenc na Pohorju s spremembami in dopolnitvami iz razprave.


Sklep je sprejet soglasno.

PREGLED REALIZACIJE SKLEPOV 2. REDNE SEJE OS:

UGOTOVITVENI SKLEP:
Predsedujoči ugotovi, da so sklepi 2. redne seje realizirani, oziroma so v izvajanju.


UGOTOVITVENI SKLEP: 
Na seji je prisotnih 12 članov OS.

Predsedujoči zaključi točko dnevnega reda: Pregled in potrditev skrajšanega zapisnika 2. redne seje.
AD/4
INFORMACIJE ŽUPANA
Župan poda naslednje informacije:

· o javnih delih in zaposlitvah – s prvim januarjem smo lahko prijavili samo pet programov javnih del. Vseh pet programov smo dobili tudi potrjenih, česar pri drugih občinah ni bilo. V upravi smo zelo pretehtali razpisne pogoje in uspeli. Do sedaj smo imeli veliko več javnih del, zato so se pojavili problemi pri vzdrževanju cest, kot tudi v občinski upravi in v Turističnem društvu. Trenutno ne moremo zaposlovati niti preko drugih programov, saj imamo začasno financiranje, dokler ne bo sprejet proračun. Po razpravah ugotavlja, da imamo voljo za razvoj na področju turizma in gospodarstva. Pripraviti bo potrebno študijo turističnega razvoja, kot tudi razvoja gospodarstva.
· o zaključnih delih na hidroelektrarni Lovrenc na Pohorju pove, da je cevovod že skoraj položen, manjka še samo 50 m. S strani investitorja ima zagotovilo, da bo začel gramozirati cesto.
· o pobudi za širokopasovni internet – dobil je pobudo Alenke Deutch – pobudo in odgovor smo dali članom Občinskega sveta na mizo. Trenutno smo z internetom in kabelskim omrežjem zelo dobro pokriti. V tej krizi bi bil ta nadstandard dejansko prehud, saj bi morali prekopati celotno občino.
· o novi pekarni pove, da smo si že od zaprtja pekarne želeli novo pekarno in sedaj se nam bo želja izpolnila. Do konca meseca bo odprta pekarna Štuhec v večnamenski poslovni zgradbi pri Gozdnem gospodarstvu.
· o pobudah svetniških skupin, ki so se sestale na koordinaciji 12.1.2011, pove, da se bodo konkretni predlogi, upoštevali v proračunu za leto 2011. Pove, da je zadovoljen, saj so svetniki opozorili na stvari, ki so za občino pomembne, s tem smo našli kompromis in soglasje.
· o komentarjih na prireditev Reporter Milan pove, da je bilo prodanih 641 kart in da občina pri tem ni zaslužili nič. Stroške večnamenske dvorane bo organizator plačal po računu, ki ga je izstavila ravnateljica Osnovne šole Lovrenc na Pohorju. Za prireditev ni bilo nobene provizije, kot se hudobno namiguje. S to prireditvijo se je videlo, da v našem kraju takšne prireditve manjkajo.
· o komediji Tunel, ki bo 22.1.2011, ob 18.00 uri v Kulturnem domu Jožeta Petruna pove, da je karta 5,00 € in tudi od te predstave občina ne bo imela nobenih provizij.
· O gasilskem vozilu pove, da smo pred letom dni kupili novo orodno vozilo, ki je ponos v kraju. Dejstvo pa je tudi, da imamo dva zelo stara avtomobila. V sedanjem proračunu smo zagotovili 40 tisoč € in tudi za naslednje leto imamo planiranih 40 tisoč €. Vozilo z nadgradnjo stane cca. 250 tisoč €. Skupaj si bomo morali prizadevati, da bomo uspešno zaprli to finančno konstrukcijo. Z gasilci je takšen način dogovorjen.
· o poškodovanem kablu na Kovaški cesti pove, da bo potrebno kar nekaj metrov kabla zamenjati (od Kušarja do Šumerja). Sklican bo sestanek vseh vpletenih, saj občina ne more prevzeti tega stroška.
· o informiranju pove, da smo slabo pokriti glede informacij. Dogovarja se, da bi s posebno povezavo in postavitvijo serverja lahko zagotavljali prenose prireditev, ki so v kraju po kabelskem sistemu.
· o odstopu članice Nadzornega odbora pove, da se ne želi vpletati v sestavo tega odbora.
Predsedujoči zaključi točko dnevnega reda: Informacije župana.
AD/5
PREDLOG ODLOKA O PRORAČUNA OBČINE LOVRENC NA POHORJU ZA LETO 2011 – PRVA OBRAVNAVA

Bronislava Paulič razloži odlok o proračunu.

Za pripravo predloga proračuna občine Lovrenc na Pohorju za leto 2011 nam je Ministrstvo za finance posredovalo izhodišča, kjer je določena primerna poraba za leto 2011, ki znaša na prebivalca 554,50 €. Ministrstvo za finance je posredovalo izračun pripadajoče dohodnine 1.992.984€ in finančne izravnave 62.683 €.

Skupni prihodki so načrtovani v višini: 4.291.086 €, višji so za 974.000 € (v letu 2011 je načrtovano sofinanciranje medobčinskega projekta vodo oskrbe iz sredstev EU, v višini: 1.028.731 €).

Davčni prihodki so nižji zaradi nižje izračunane pripadajoče dohodnine.

Nedavčni prihodki so nižji zaradi nižje načrtovanih koncesijskih dajatev od koncesij za vodno pravico, kjer smo v letu 2010 prejeli 130.000€ proračuna , v letu 2009 pa 65.000 €, za leto 2011 smo načrtovali proračun v višini 50.000 €. V nedavčne prihodke smo vključili novo vrsto prihodkov: 7 % letne realizacije po tržni vrednosti za posekan les iz koncesijskih gozdov (10. a člen zakona o skladu kmetijskih zemljišč in gozdov v RS).

Transferni prihodki so višji za 40.000 €, je pa iz postavk razvidno za katere namene so načrtovani. Velik razkorak glede na leto 2010 je pri načrtovanih prihodkih za sofinanciranje programov javnih del, ker smo v letu 2010 imeli vključenih 15 udeležencev, medtem ko smo za leto 2011 načrtovali sofinanciranje za 5 vključenih v programe javnih del. Dodatno smo načrtovali 9.000 € za sofinanciranje zaposlitvenih programov.

Skupni odhodki v bilanci prihodkov in odhodkov znašajo 4.429.391 €, in so višji od prihodkov za 138.305 €, odplačila kreditov v letu 2011 znašajo 110.195 €, tako da znaša skupni primanjkljaj 248.500 €, ki se pokrije s prenesenimi sredstvi iz leta 2010.

POSEBNI DEL PRORAČUNA:

Pri proračunskem uporabniku Občinski svet so postavke načrtovane v enaki višini kot v letu 2010, razen za volitve ni potrebno načrtovati sredstev.

Na podlagi predloga na sestanku, da je potrebno zagotoviti dodatna sredstva na proračunski postavki 104501 prireditve ob državnih praznikih, predlagamo prenos 1000 € s proračunske postavke objava občinskih predpisov 104400 na prireditve ob državnih praznikih.

Proračunski uporabnik župan: 
Sredstva za plače in materialne stroške župana so načrtovana v enaki višini kot v letu 2010; dodana je postavka za nadomestilo plače funkcionarju po poteku županske funkcije za 6 plač leta 2011 in december 2010. Na podlagi prejetega sklepa komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja bo bivši župan prejemal nadomestilo le do sredine februarja 2011, tako bo ostal del sredstev neporabljen.

Proračunski uporabnik nadzorni odbor: 
Sredstva za sejnine so načrtovana v enaki višini kot v letu 2010, za materialne stroške delovanja so načrtovana sredstva v višini 3.000 € (poraba sredstev bo odvisna od predloženega programa dela).

Proračunski uporabnik občinska uprava:

Za plače so načrtovana nekoliko višja sredstva, vključili smo zaposlitev lokalnega zaposlitvenega programa in načrtovali sredstva za delovno mesto direktorja OU. (dodana je proračunska postavka za pravno svetovanje in pripravo pravnih aktov v višini 12.000 €). Za investicijsko vzdrževanje upravnih prostorov je načrtovanih 22.000€ za menjavo oken na občinski stavbi.

Trg dela in delovni pogoji: 
Nižje so načrtovana sredstva za programe javnih del, zaradi predhodno pridobljene informacije, da ne bo mogoče vključiti več kot 5 izvajalcev. Za sofinanciranje naročniškega deleža drugim izvajalcem  smo načrtovali nekoliko višja sredstva (40.000 €), ker smo pričakovali, da bo lahko OŠ glede na število redno zaposlenih vključila več oseb v programe javnih del.

Kmetijstvo, gozdarstvo in ribištvo: 
Višje načrtovana sredstva zaradi investicijskega vzdrževanja mostu na gozdni cesti.

Promet, prometna infrastruktura: 
Ni bistvenih odstopanj od načrtovanih sredstev v letu 2010. V letu 2011 je načrtovana rekonstrukcija LC Slepnica Hojnik kapela 2.faza.

Za ureditev cestnega katastra (Kovaška cesta in cesta Ob Radoljni) so načrtovana sredstva v višini 39.500 €.

Glede na to, da imamo zgrajenih že kar nekaj parkirišč, smo morali načrtovati sredstva za potrebe tekočega vzdrževanja, v znesku 3.000 €.

Na področju gospodarstva in varstva okolja ni bistvenih odstopanj.

Na podlagi prostorskega planiranja so načrtovana sredstva za prostorski načrt v višini 50.610 €.

Na področju družbenih dejavnosti: kultura: načrtovana so sredstva v višini 3.000 € za projektno dokumentacijo prizidka h kulturnemu domu.

Na področju izobraževanja so načrtovana sredstva za sofinanciranje predšolske vzgoje in osnovnega šolstva, dodatno so načrtovana sredstva v znesku 4.500 € za izdelavo dokumentacije za dograditev vrtca pri OŠ Lovrenc na Pohorju.

V režijskem obratu je glavni poudarek na medobčinskem projektu vodo oskrbe, za katerega smo se prijavili na pridobitev EU sredstev.

Na podlagi razgovorov na včerajšnjem sestanku koordinacije svetnikov, predlagamo nekaj prenosov sredstev med proračunskimi postavkami:

Kot je že prej omenila, bo ostal del sredstev za zagotavljanje nadomestila plače bivšemu županu neuporabljen, zato bi s te proračunske postavke del sredstev prerazporedili na naslednje proračunske postavke:

· 404203 materialni stroški zdravstvenega doma – električna energija
500,00 €

· 418140 ljubiteljska kultura. Mat.str. – izvajanje kulturnih programov
1.000,00 €

· 418600 sofinanciranje programov športa – točkovni sistem

1.000,00 €

· 418432 OO združenje veteranov Ruše




126,00€ 
· 420405 sofinanciranje preventivnega programa – CSD


1.710,00 €

SKUPNO PRERAZPOREJENIH SREDSTEV:



4.336,00 €

Za vprašanja iz družbenih dejavnosti bo odgovore podal Marko Rakovnik.
Nadalje prosi za popravek v gradivu na strani 120 – Program razpolaganja z občinskim stvarnim premoženjem za leto 2011 – zadnja parcela je pravilna številka 1125/1 in ne 932/2; in posledično je na številki 122 potrebno parcelno številko 932/2 popraviti na 1125/1; v razlagi pa je potrebno popraviti letnico 2010 na leto 2011.

Predsedujoči odpre splošno razpravo:
Jožko Polajner pove, da stranka SLS bistvenih pripomb na proračun 2011 nima in predlaga, da ga sprejmejo. Pohvalno je, da je dosti stvari po usklajevanju ostalo iz prejšnje skupine. Dobro je, da je nekaj sredstev za prizidek h KD Jožeta Petruna in da je v proračunu tudi prizidek k vrtcu. Pozitivno je tudi to, da je uprava z županom uspela zamenjati projekt obnove cest na Ruti s projektom druge faze na cesti Hojnik kapela.
Mihaela Brezovnik pove, da je na 119. strani gradiva vložen kadrovski načrt za leto 2011. V tem načrtu je s soglasjem članov OS predvidena ena dodatna zaposlitev s peto in ena s šesto stopnjo. Ti dve zaposlitvi sta sofinancirani iz EU sredstev. Pojavil se je problem turistične pisarne, vendar tudi tam iščemo možnosti, da bi morda imeli turistično pisarno prek občine. Ta zaposlitev bi pokrivala turistično pisarno in druga dela, npr. pomoč pri pripravi strategije razvoja turizma, malega gospodarstva in kmetijstva.
Predlaga, da v kadrovskem načrtu dodamo še eno zaposlitev s peto stopnjo za določen čas enega leta.
Župan pove, da je prav, da imamo odprto neko možnost. Trenutno še sami dobro ne vemo, kakšno možnost bomo imeli. Ti razpisi bodo šele razpisani. Sofinancerki delež je sicer nekoliko manjši kot pri javnih delih, vendar smo sedaj potisnjeni pred zid. Delavec v turistični pisarni bo moral pokrivati tudi informatorja v Prireditvenem centru. …
David Kranjc pove, da glede na razpravo podpira peto stopnjo, zaradi večjega izbora kadra, ki ga dobimo. V kolikor pa bi dobili kader s sedmo stopnjo, pa še vedno lahko čez leto sistematizacijo spremenimo.
Mihaela Brezovnik pove, da bomo glede različnih stopenj informacije še pridobili.

Edvard Goričan pove, da glede na dorečeno na posvetovanju o turizmu meni, da je to ena izmed smeri, kjer Lovrenc lahko konkurira nasproti drugim. Meni, da je najslabša varianta, da bi bila turistična pisarna zaprta. Pridružuje se razpravi gospoda Kranjca, da razpišemo peto stopnjo, če pa dobimo z ugodnejšo ponudbo kandidata, ki ima višjo stopnjo izobrazbe in je pripravljen delati za nižjo stopnjo, to ne sme biti ovira. Za dolgoročno politiko same občine pa bi bilo potrebno prevetriti sistematizacijo in opise del in nalog.
Mihaela Brezovnik pove, da je bila sistematizacija spremenjena v letu 2009 in jo bo po sprejetju proračuna ponovno spreminjala.

Župan pove, da je sistematizacijo že proučil, nekaj nalog pa smo tudi že prerazporedili.

Jožko Polajner pove, da zadovoljen, da se več pogovarja o turizmu. Pri izbiri kadra za turistično pisarno mora biti obvezen pogoj aktivno znanje enega tujega jezika.
Vidko Švajger pove, da je potrebno podpreti delovno mesto v turizmu, ljudem pa je potrebno razložiti, da so sredstva tudi od drugod. Meni, da če take stvari ne bi podprli, bi delali v nasprotju z miselnostjo občanov.
Leo Čelofiga pove, da se strinja z razpravljavci in da je delo v turistični pisarni precej specifično. Dodatno bi morali že v razpisu zahtevati določena znanja (delo z računalnikom, da zna urejati spletne strani in da je komunikativen), da bo tam prijazen, odprt človek za pomoč in informacije.

Delavec, ki bo v turistični pisarni, mora imeti tudi čas, da išče povezave z drugimi turističnimi društvi in agencijami, da ima čas za izdelavo projektov in za prireditve.
Marjana Kralj pove, da ko se bo pripravljala strategija turizma, bi bilo smiselno, da je delavec že aktivno vključen v ta projekt. Smiselno bi bilo nekoga iskati s sedmo stopnjo in ki je pripravljen delati za peto stopnjo.
Župan opozori, da razvoj turizma ne bomo naredili v enem mesecu. Čez noč se turizma ne dela. Želi si, da bi se na turizmu delalo drugače kot do sedaj.
Borut Cotič pove, da moramo v turistično pisarno dobiti človeka na dolgi rok.
Antonija Sgerm meni, da se delavci na turističnem društvu premalo povezujejo z drugimi društvi. Včasih smo imeli veliko gostov, zadnje čase pa vse manj.
Razprava o splošnem delu proračuna – bilanca prihodkov in odhodkov:

Leo Čelofiga - na strani 14 –prihodki od komunalnih prispevkov – zakaj je predvideno znižanje za 5 tisoč €. Meni, da moramo stremeti za tem, da imamo čim več priključenih na sistem.
Danilo Španbauer odgovori, da je glavnina zavezancev priključenih na kanalizacijski sistem. Priključeni še niso tisti, pri katerih še urejamo črpališča.
Glede komunalnih prispevkov pove, da je to realna ocena prihodkov glede na realizacijo.
Maks Wolfgruber - na strani 16 – časopisi,strokovna literatura – meni, da za časopise uprava porabi preveč sredstev. Ali je potrebno za vzdrževanje računalniške opreme planirati toliko sredstev?
Bronislava Paulič odgovori, da je večji delež sredstev namenjen strokovni literaturi.

Dušan Jakop pove, da so planirana sredstva bolj natanko opredeljena v posebnem delu proračuna. Na teh postavkah je predvideno vzdrževanje, kot tudi nabava nove opreme, programov in licenčne opreme. Žal imamo na občini še vedno pet letni ciklus zamenjave strojne opreme. Ta ciklus bi počasi radi zniževali.

Leo Čelofiga – na strani 20 – ugotavlja, da ni predviden nakup zemljišč za leto 2011.
Mihaela Brezovnik odgovori, da se z lastniki zemljišč šele pogovarjajo o odkupu zemljišč za igrišče. Mi pa moramo ta zemljišča predvideti v občinskem prostorskem načrtu. Trenutno pa tečejo parcelacije za Kovaško cesto in bo morda potrebno tam odkupiti zemljišče. V tem primeru bomo to zagotavljali v rebalansu. Načelno pa se pogovoarjamo o brezplačnem prenosu zemljišč.
Župan pove, da moramo z nakupi zemljišč še počakati, saj se moramo z lastniki prej dogovoriti.

Albina Pajtler pove, da se pobuda verjetno nanaša na sestanek, ki je bil v decembru. Vsa ta zemljišča, ki jih nameravamo odkupiti, so opredeljena kot najboljša kmetijska zemljišča. Nesmotrno je kupovati zemljišča, dokler nimamo zagotovila, da bo sprememba planske opredelitve v tistem delu možna. Z lastniki bomo sklenili načelen dogovor o nakupu predmetnih zemljišč.
Leo Čelofiga – na strani 30 – predlaga, da sredstva na postavkah nadzornega odbora nekoliko prerazporedimo in sicer:

· Povečanje sejnin,
· Povečanje sredstev za izobraževanje,
· Materialne stroške pa bi zmanjšali.

David Kranjc – na strani 30 – vpraša, če imajo člani nadzornega odbor enako sejnino kot člani občinskega sveta, v kolikor nimajo, predlaga, da se jim sejnina uskladi s sejnino članov OS. Glede na to, da Nadzorni odbor še nima sprejetega ovrednotenega programa dela, predlaga sedaj povečanje sejnin za 700 €, ostale postavke pa lahko korigiramo ob rebalansu.
Dušan Jakop pove, da so sejnine za Nadzorni odbor določene s pravilnikom o funkcionarjih …, zato predlaga, da se na eni izmed naslednjih sej obravnava navedeni pravilnik. Glede ostalih stroškov pa predlaga, da počakamo na sprejem programa dela NO, kot je že v razpravi tudi bilo predlagano.
Župan pove, da je vmesno, da počakamo na sprejem statuta in poslovnika, zato predlaga, da sedaj pustimo te postavke takšne, kot so.
Mihaela Brezovnik pove, da je v lanskem letu bila realizacija na sejninah zelo nizka, zato tudi nismo planirali več sredstev.

Leo Čelofiga meni, da je novi Nadzorni odbor motiviran za delo, da se bo izobraževal in da se ne bo posluževal preveč tuje pomoči.
Maks Wolfgruber – stran 33 – ali se lahko planirajo sredstva za nadurno delo.
Mihaela Brezovnik odgovori, da se lahko.

Leo Čelofiga – stran 34 – pravno svetovanje – zakaj se bodo ta sredstva namenila?
Mihaela Brezovnik odgovori, da so ta sredstva namenjena reviziji koncesijske pogodbe z Nigradom in sestavo nove pogodbe. Revizijo bo opravil Žan Oplotnik. Zunanja inštitucija bo pripravila tudi analizo sprejetih aktov v Občini Lovrenc na Pohorju
David Kranjc – stran 34 – postavka 406302 – Stroški izobraževanja zaposlenih-šolnine – za kakšno izobraževanje gre?
Mihaela Brezovnik odgovori, da dela mednarodno licenco za javnega revizorja. Glede na to, da ta znanja rabi pri svojem delu in do so bila izobraževanja sofinancirana tudi v preteklosti, smo ta sredstva tudi planirali. Pove, da je šolnino sama plačala in ne bo dala vloge za povrnitev stroškov.
Boštjan Kačič – stran 35 – usposabljanje in opremljanje enot CZ – komu so ta sredstva namenjena in če lahko PGD Lovrenc koristi ta sredstva za izobraževanje in nabavo opreme. 
Danilo Španbauer odgovori, da ravno iz te postavke dobi PGD sredstva za izobraževanje in opremo.
Maks Wolfgruber vpraša, zakaj so planirana manjša sredstva za varstvo pred naravnimi in drugimi nesrečami, kot je bilo v preteklosti.

Danilo Španbauer odgovori, da je v teh postavkah nabava novega gasilskega vozila, ki pa smo ga z dogovorom gasilcev zamaknili za eno leto.

Leo Čelofiga pove, da je bilo že pojasnjeno, da gre pri investicijskem vzdrževanju upravnih prostorov za zamenjavo oken. Predvideva, da bo na tej postavki ostalo še kaj sredstev.

Jožko Polajner pove, da je upravna zgradba pod zaščito kulturne dediščine in ta okna stanejo mnogo več kot standardna okna. Predlaga, da se izbere ne najcenejšega ponudnika.
Župan se strinja s predhodnikom. Mi moramo imeti več ponudnikov, vgraditi pa moramo enak stil, kot je sedaj.
Andrej Čokl glede lastnih izkušenj potrdi navedbe, da so zaščitene zgradbe v obnovah veliko dražje.
Edvard Goričan pove, da smo te stvari že usklajevali v sredo, zato pričakuje, da se ne bi preveč ponavljali.

Glede oken pa pove primer zamenjave oken v cerkvi v Zgornji Kungoti (komletna menjava oken je v plastični varianti).

Andrej Čokl - stran 38 – ali so bila sredstva za agromelioracijo v lanskem letu porabljena?

Bronislava Paulič odgovori, da je bilo porabljenih 7.500 €, dani sta bili dve vlogi, ki sta bili tudi zaključeni.

Po objavi proračuna pripravimo razpis za sredstva.

David Kranjc pove, da so bile agromelioracije aktualne pred desetimi leti, sedaj pa jih skoraj več ne delajo. Ali so ta sredstva strogo namenska?
Bronislava Paulič odgovori, da ta sredstva niso strogo namenska.

David Kranjc pove, da postavke 411400 obramba pred točo ne zagovarja in se mu zdi nepotrebna. Evropska meteorološka služba  tega ne podpira. Tudi agencija za okolje zagovarja stališče, da ni zadostnih strokovnih podlag, ki bi opravičile izvajanje obrambe proti toči, … Kot agronom tega ne more podpreti.
Župan pove, da te postavke iz proračuna ne misli umakniti. To je že na včerajšnji seji razložil. V kolikor bo Občinski svet izglasoval, da se ta postavka umakne, bo moral prevzeti tudi odgovornost takrat, ko bo pri nas toča. …
Leo Čelofiga pove, da kot je že razpravljal, potrebno bo zasledovati letala, kolikokrat bodo nad našim področjem in koliko uspeha bo to prineslo.
Jožko Polajner pove, da naši meteorološki službi ne zaupa preveč. Če Avstrijci to uporabljajo in to uspešno, potem je z nami nekaj narobe. Podpira predlog župana, da predsedujoči da predlog sklepa v odločanje.
Edvard Goričan pove o naši meteorološki službi, da so pred leti naša letala želela vzleteti, pa iz naše Lisce niso dobila podatkov o gibanju točnih oblakov in so morali naši piloti dobivati podatke od Avstrijcev. 
David Kranjc citira poročilo dela zahodne in srednje Evrope, da te dejavnosti ne opravljajo, prav tako zavarovalnice tega ne sofinancirajo več. To je sedanje mnenje stroke.
Borut Cotič pove, da ima informacijo, da mariborske zavarovalnice sofinancirajo celo nakup letal. Da se pri nas zgodi udar toče v razsežnosti, kot je to bila pred leti na Ptuju, pa teh sredstev nimamo v proračunu, ne ve, kaj bi občani naredili s člani sveta.
4. SKLEP:
Občinski svet Občine Lovrenc na Pohorju sprejme sklep, da proračunska postavka: 411400 obramba pred točo, v višini 3.500,00 €, ostane v proračunu 2011.

Sklep je z 11 glasovi ZA in 1 glasom PROTI sprejet.

Maks Wolfgruber – stran 41 – vpraša, kaj zajema cestni kataster?
Albina Pajtler odgovori, da so to stroški, ki smo jih namenili za ureditev parcelnih mej ob lokalni cesti (Kovaška cesta in cesta Ob Radoljni.

Leo Čelofiga - stran 53 – investicijsko vzdrževanje OŠ – zakaj je zmanjšanje sredstev? Ali je prenos sredstev v naslednje proračunsko obdobje?
Marko Rakovnik odgovori, da smo v lanskem letu po investicijskem programu, ki ga pripravi šola, prisluhnili željam. Letos pa smo del sredstev namenili za vzdrževanje (pleskanje, ocena varnosti, …), del pa za nakup opreme (interaktivne table, …)

Andrej Čokl opozori na šolsko kotlovnico, ki je v slabem stanju.

Borut Cotič pove, da ga zanima nadstandard v šoli.

Marko Rakovnik odgovori, da je nadstandard po predlogu finančnega načrta šole, višina pa se razlikuje glede na to, kateri učitelji so vključeni, saj je višina sredstev odvisna od stopnje izobrazbe. Obseg ur je ostal nespremenjen.
Leo Čelofiga opozori, da so to bruto transferji.

Edvard Goričan - stran 56 - sofinanciranje preventivnega program – CSD – zakaj je tolikšno povečanje?

Marko Rakovnik odgovori, da Center za socialno delo v teh kriznih časih povečuje preventivne programe. V lanskem letu so preko EU socialnega sklada uspeli na razpisu za pomoč osebam z duševnimi težavami in sredstva od tam ne zadoščajo za pokritje minimalne plače vklučenih oseb, ki izvajajo to pomoč. V tem primeru gre za našo občanko. …
Leo Čelofiga – stran 68 – Investicijsko vzdrževanje je v letih 2012-14 povečano. Zakaj?
Dušan Jakop odgovori, da v teh letih predvidevamo obnovo drugega dela podstrešja (večnamenski prostor - seje OS, ureditev prostorov za arhiv, še kakšna pisarna, prostor za CSD, priročno skladišče).

Leo Čelofiga vpraša, kako je s prostorom v sosednji zgradbi, ki je sedaj prazen? Predlaga, da ga občina odkupi.
Mihaela Brezovnik pove, da je tam več solastnikov in da bodo prostor uporabili za lastne potrebe.

Jožko Polajner - stran 70 – vpraša, če predvidevamo kakšne zamenjave žarnic z diodnimi svetili? Ali je Planinska cesta dejansko vključena, ali so to samo predvidevanja?
Danilo Španbauer odgovori, da sledimo uredbi o svetlobnem onesnaževanju in že sedaj sproti menjavamo svetila. Glede Planinske ceste pove, da so to predvidevanja.
Marjana Kralj vpraša, kakšne so možnosti sofinanciranja države.

Danilo Španbauer odgovori, da sledimo razpisom, vendar so bile do sedaj samo možnosti v povezavi s sosednjimi občinami. Iščemo variante, v proračunu pa imamo predviden delež sofinanciranja.

Leo Čelofiga opaža, da na nekaterih postavkah imamo sofinanciranja, na javni razsvetljavi pa je naš delež kar velik. Meni, da z zamenjavo ne smemo čakati na zadnji rok, ampak bi morali k temu pristopiti čim prej.
Nadalje na 73. strani – urejanje pokopališč in pogrebne dejavnosti – investicijsko vzdrževanje mrliških vežic – so zelo povečana sredstva.

Danilo Španbauer pove, da nameravamo menjati tlak v vežici, urediti ustrezno ogrevanje.

Predsedujoči zaključi razpravo in da sklep v odločanje.
5. SKLEP:
Občinski svet Občine Lovrenc na Pohorju sprejme Odlok o proračunu Občine Lovrenc na Pohorju za leto 2011, v prvi obravnavi. 


Sklep je z 11 glasovi ZA sprejet.

Nadalje da v odločanje

6. SKLEP:
Občinski svet Občine Lovrenc na Pohorju sprejme sklep, da se o predlogu proračuna Občine Lovrenc na Pohorju za leto 2011, opravi javna razprava do 24.01.2011.

Sklep je sprejet soglasno.
Predsedujoči zaključi točko dnevnega reda: Predlog Odloka o proračunu Občine Lovrenc na Pohorju za leto 2011 – prva obravnava.
AD/6
PREMOŽENJSKO PRAVNE ZADEVE

· PROŠNJA ZA ZNIŽANJE NAJEMNINE
Mihaela Brezovnik razloži gradivo in sklep.

Veterinarstvo Magistrale d.o.o., Gornji trg 32, 2344 Lovrenc na Pohorju, je dne 22.12.2010 na Občino Lovrenc na Pohorju naslovilo prošnjo za znižanje najemnine za poslovne prostore na naslovu Gornji trg 32.

V drugi polovici leta 2010 je Veterinarstvo Magistrale d.o.o. pričelo opravljati veterinarsko dejavnost v občini. Pred tem je veterinarske storitve opravljal Stanislav Kranjc. Prevzem dejavnosti je bil izveden zaradi upokojitve predhodnega veterinarja.

Ker je začetek opravljanje prakse sedanjega veterinarja v oteženem stanju, saj je moral odkupiti vso opremo od predhodnika, prav tako še nima zadostnega števila strank, mu je bilo s strani župana Občine Lovrenc na Pohorju Franca Ladineka odobreno znižanje plačila najemnine za polovično vrednost. Sedanja vrednost višine najemnine znaša 160,70 € mesečno.

Finančne posledice: Prihodki v proračunu 2011 iz naslova vplačanih najemnin so enaki kot v letu 2010. Negativnih finančnih posledic ni.

Občinskemu svetu Občine Lovrenc na Pohorju predlaga, da sprejme sklep, s katerim se  Veterinarstvu Magistrale d.o.o. v letu 2011 zniža najemnina za polovično vrednost, to je 160,70 EUR.

Razprava:

Jožko Polajner predlaga, da podpremo predlagani sklep.
Predsedujoči zaključi razpravo in da sklep v odločanje.

7. SKLEP:
Na podlagi 26. člena Zakona o stvarnem premoženju držav in lokalnih skupnosti (Ur.l. RS, št. 86/2010), 15. člena Statuta Občine Lovrenc na Pohorju (MUV, št. 11/99, 5/01 in 10/02), sprejme Občinski svet Občine Lovrenc na Pohorju, na 3. redni seji, dne 13.1.2011, naslednji

S K L E P

Veterinarstvu Magistrale d.o.o., Gornji trg 32, 2344 Lovrenc na Pohorju se zniža višina mesečne najemnine za poslovni prostor na naslovu Gornji trg 32 za polovico. Mesečna najemnina znaša 160,70 EUR. Sklep o znižanju najemnine velja od 1.1.2011 do 31.12.2011.


Sklep je sprejet soglasno.
Predsedujoči zaključi točko dnevnega reda: Premoženjsko pravne zadeve - Prošnja za znižanje najemnine

AD/7
POSTAVITEV KIOSKA

Albina Pajtler razloži gradivo in predlagani sklep.
Junija 2010 je Ajdini Mesut Občini Lovrenc na Pohorju podal pobudo, da bi v našem kraju postavil kiosk za prodajo sladoleda in podobnih izdelkov.

Ker se ob izteku svojega mandata prejšnji župan o zadevi ni želel opredeliti in ker bi tudi sicer realizacija postavitve kioska bila šele v jesenskih mesecih, smo predlagatelja pisno obvestili o možnosti postavitve kioska ter dejstva, da se bo o tem predlogu lahko dogovoril z novim občinskim vodstvom.

Stranko smo obvestili, da:

1. kot najugodnejšo prostorsko možnost ocenjujemo parcelo št. 53/14, k.o. Lovrenc na Pohorju, ki je v občinski lasti. Parcela je opredeljena kot mešano območje (površine urbanih središč-centralna območja);
2. bi na omenjeni parceli lahko skladno z Uredbo o vrstah objektov glede na zahtevnost, Ur.l. RS, št. 37/2008, 99/2008, postavili VEČNAMENSKI KIOSK, za katerega je po 20. členu prej omenjene uredbe potrebno pridobiti lokacijsko informacijo Občine Lovrenc na Pohorju in glede na varovalni pas državne ceste tudi soglasje DRSC.
Glede na sprejet Odlok o razglasitvi kulturnih spomenikov lokalnega pomena za občino Lovrenc na Pohorju, je potrebno tudi soglasje ZVKD, saj se parcela nahaja na območju, ki je s tem odlokom razglašeno za naselbinski spomenik (trško jedro);
3. enostavni in nezahtevni objekti po omenjeni uredbi ne smejo imeti samostojnih priključkov na objekte GJI, pač pa so lahko priključeni le na obstoječe priključke in je možna priključitev kioska na vodovod in kanalizacijo na obstoječe priključke za poslovno stavbo Občine Lovrenc na Pohorju na Spodnjem trgu 8. Možnost priključka na elektro omrežje je potrebno dogovoriti z Elektrom.

V osebnem razgovoru pri županu, 10.1.2011, je investitor zagotovil, da bi zunanjo obliko kioska prilagodil našim zahtevam, na svoje stroške pa je pripravljen tudi urediti to parcelo, vključno s fontano.

Glede na navedeno predlagamo, da občinski svet sprejme sklep:
· OS soglaša s postavitvijo večnamenskega kioska na parceli št. 53/14, k.o., Lovrenc na Pohorju.

· OS soglaša z oddajo parcele št. 53/14, k.o. Lovrenc na Pohorju, 70 m2, v najem g. Ajdiniju Mesutu, Lackova 162, Maribor za obdobje 10 let s pogojem, da se v primeru, ko bi Občina Lovrenc na Pohorju parcelo potrebovala za kakršenkoli drug namen, najemna pogodba prekine s 3 mesečnim odpovednim rokom.

· OS soglaša z najemnino v višini 2,50 EUR/m2 (brez DDV).

· Ostali pogoji najema (priključitev na občinski vodovodni ter kanalizacijski priključek) se opredelijo v najemni pogodbi.

Razprava:

Marjan Mežnarc vpraša, če je ta parcela tam, kjer je postavljena info tabla.
Župan odgovori, da je to na parceli med Občino in gasilskim domom.

Albina Pajtler pove, da je info tabla vzporedno z državno cesto.

Vidko Švajger vpraša, če je cena po m2 parcele ali objekta? Predlaga, da ta najem podpremo vsaj iz dveh razlogov. Prav je, da se v kraju nekaj dogaja in po vsej verjetnosti bo odprto kakšno delovno mesto, kar je pa za nas zelo pomembno. 
Albina Pajtler odgovori, da je cena po m2 parcele. V razgovoru je najemnik zagotovil, da bo zaposloval domačine.
Jožko Polajner pove, da se pridružuje razpravi gospoda Vidka Švajgerja. Glede najemnine pove, da moramo najemniku iti na roko.
Župan pove, da bomo vse to dogovorili z najemno pogodbo, prav pa je, da imamo nekoliko odprte pogoje, da se lahko pogajamo.

Mihaela Brezovnik pove, da je dejstvo, da še nimamo sprejetega pravilnika o oddaji stavbnih zemljišč v najem. Predlaga, da v marcu s pravilnikom določimo višine najemov za stavbna zemljišča, kot tudi za kmetijska zemljišča. Pravilnik pa bo sprejel Občinski svet.
Leo Čelofiga meni, da naj cena ostane takšna kot je, če pa bomo videli, da ima težave, pa še vedno lahko to ceno subvencioniramo ali znižamo.
Predsedujoči zaključi razpravo in da sklep v odločanje.

8. SKLEP:
Občinski svet Občine Lovrenc na Pohorju:
· soglaša s postavitvijo večnamenskega kioska na parceli št. 53/14, k.o., Lovrenc na Pohorju.

· soglaša z oddajo parcele št. 53/14, k.o. Lovrenc na Pohorju, 70 m2, v najem g. Ajdiniju Mesutu, Lackova 162, Maribor za obdobje 10 let s pogojem, da se v primeru, ko bi Občina Lovrenc na Pohorju parcelo potrebovala za kakršenkoli drug namen, najemna pogodba prekine s 3 mesečnim odpovednim rokom.

· soglaša z najemnino v višini 2,50 EUR/m2 (brez DDV) na mesec.

· Ostali pogoji najema (priključitev na občinski vodovodni ter kanalizacijski priključek) se opredelijo v najemni pogodbi.

Sklep je sprejet soglasno.
Predsedujoči zaključi točko dnevnega reda: Postavitev kioska.
AD/8

ODSTOPNA IZJAVA ČLANICE NADZORNEGA ODBORA
Mihaela Brezovnik razloži odstop članice Nadzornega odbora.
Razprava:

Edvard Goričan predlaga, da besedilo sklepa nekoliko spremenimo in omogočimo Nadzornemu odbori, da čim prej začne z delom. V danem primeru ne gre za razrešitev, ampak za odstop, zato predlaga v odločanje sklep, ki se glasi: Občinski svet Občine Lovrenc na Pohorju se je seznanil z odstopom članice Nadzornega odbora ge. Ane Marije Vedenik in odstop tudi sprejel. Občinski svet tudi odloči, da se začne postopek za nadomestnega člana. 

S tem skrajšamo postopek in lahko že na naslednji seji nadomestnega člana potrdimo. Občinska uprava naj v najkrajšem času pozove predlagatelje, ki lahko posredujejo predloge. Zaželeno je, da bi bili predlogi za nadomestnega člana takšni, da se kandidat spozna na pravo in finančno računovodsko poslovanje.
Župan pove, da ima informacijo članice nadzornega odbora, da bi naj nadomestnega člana predlagala ista stranka in da se ponovno voli predsednika.
Edvard Goričan odgovori, da je odbor konstituiran in sedaj zaradi odstopa iščemo nadomestnega člana. Člani Nadzornega odbor imajo možnost izmed sebe izbrati predsednika. 
Marjan Mežnarc meni, da se bo moral odbor konstituirati na novo.

David Kranjc pove, da lahko ugotovimo, da ima naš statut glede tega neko pravno praznino. Meni, da bo moral odbor ponovno izmed sebe imenovati predsednika, da bo imel zaupanje obeh članov.
Naša naloge sedaj je, da bomo na naslednji seji imenovali dodatnega člana. Nadzorni odbor pa se bo že med sabo dogovoril. Sedaj pa ni smiselno, da z razpravo politično pritiskamo na odbor.

Jožko Polajner meni, da je Nadzorni odbor konstituiran in bo sedaj dobil samo nadomestnega člana. Če bomo vedno volili predsednika ob kakšnem odstopu, se lahko samo s tem ukvarjamo.
Leo Čelofiga pove, da se strinja s predhodnikom. Saj je enako v članstvih izvršilnega odbora društva. Če en član odstopi, se zato ne menja predsednika, ampak se nadomesti novi član.
David Kranjc pove, da če želijo člani odbora delovati konstruktivno, se bodo morali med sabo dogovoriti. Mi se sedaj vpletamo v notranjo strukturo in pristojnost odbora.
Maks Wolfgruber podpira razpravo predhodnika. Nadzorni odbor se mora sam dogovoriti.
Leo Čelofiga pove, da nikjer ni zapisano, da se z odstopom člana menja tudi predsednik. Teh pravil se moramo držati.
Edvard Goričan pove, da bo KMVI pripravila do naslednje seje kandidata, po predhodnem pozivu tistim, ki lahko podajo predloge. Nadzorni odbor dobi samo tretjega člana in ne voli novega predsednika. V kolikor ne bodo mogli delati, lahko dva člana predlagata predsednikovo razrešitev in potem izmed sebe ponovno izvolijo novega predsednika.
David Kranjc se strinja, da tega določila, da se avtomatsko voli novega predsednika, ni. Meni, da gre za praznino, saj zakonodajalec ni predvidel takšnega primera.

Andrej Čokl pove, da še matematika ni eksaktna znanost, kaj šele pravo. Zato pa imamo zdravo pamet in moramo odločati po zdravi logiki.
Predsedujoči zaključi razpravo in da sklep v odločanje.

9. SKLEP:
Občinski svet Občine Lovrenc na Pohorju se je seznanil z odstopom  članice Nadzornega odbora go. Ane Marije Vedenik in odstop tudi sprejel. Občinski svet tudi odloči, da se začne postopek za nadomestnega člana.
Sklep je sprejet soglasno.
Predsedujoči zaključi točko dnevnega reda: Odstopna izjava članice Nadzornega odbora.
AD/9
Vprašanja in pobude članov OS Občine Lovrenc na Pohorju
Edvard Goričan predlaga, da Občinska uprava naslovi na Dimnikarsko podjetje Županek dopis, s katerim jih opozorimo, da izstavljajo račune na neustreznem papirju, saj že po nekaj dneh zbledijo. S tem ni zagotovljena trajnost dokumenta, ki bi naj bil viden vsaj 10 let.
Nadalje opozori na spletne strani, ki bi jih bilo potrebno obnoviti.

Glede razpisov predlaga, da se zaradi higiene izogibamo razpisov med dolgimi prazniki. Zadnji razpis je bil tik pred božičem, konec pa takoj po novoletnem prazniku. Meni, da je bil pri razpisu za direktorico kršen 58. člen Zakona o javnih uslužbencih, saj bi moral biti razpis objavljen tudi na portalu Ministrstva za javno upravo. Vsekakor pa bi moral biti takoj objavljen na naših straneh – pod rubriko razpisi.
Mihaela Brezovnik odgovori, da citirani člen velja samo za ministrstva in organe v njihovi sestavi.
Glede časovne objave v Uradnem listu pove, da smo razpis poslali že prej in smo žal prišli na vrsto za objavo ravno v tem času.
Vidko Švajger pove, da sliši kar nekaj komentarjev glede naše zdravnice, zato vpraša, če so z njo že bili kakšni dogovori.
Župan odgovori, da je z zdravnico že imel razgovor in ne bo šla iz Lovrenca. Kar zadeva naših prostorov v našem zdravstvenem domu, smo z zdravnico stvari dogovorili.
Z zdravnico sta se tudi sestala s poslancem Ljubom Germičem, kjer sta ga seznanila s težavami zdravnikov na podeželju. Na tem srečanju je sodeloval tudi zdravnik Franc Beigot iz Selnice ob Dravi. Poslanec se je obvezal, da bo organiziral sestanek na Ministrstvu za zdravstvo. Prav tako bo na isto temo kot tudi glede skupnih prostorov(materialni stroški domov) organiziran sestanek v Zdravstvenem domu dr. Adolfa Drolca Maribor.
Jožko Polajner se mag. Danilu Španbauerju zahvali za izčrpen odgovor.
Nadalje da pobudo, da bi na pokopališču tlakovali tudi stranske poti. V zimskem času pa bi lahko bile očiščene tudi stranske poti.

Opozori na problem Toneta Napotnika, ki ima sedaj večje probleme z meteorno vodo, ki priteče s Kovačke ceste na njegovo dvorišče.

Ko se pogovarjamo o turistični strategiji, je prav, da razmišljamo tudi o javnem WC.

Župan odgovori, da je glede gospoda Napotnika že prišlo več pobud za rešitev problema. Ko bo letos cesta v celoti sanirana z »muldami«, tega problema ne bo več.

Glede WC pove, da ko bomo sanirali cestišče skozi Lovrenc, bomo našli tudi za ta WC lokacijo.

Andrej Čokl predlaga, da naredimo otoke za postavitev kontejnerjev za smeti.
Nadalje postavi vprašanje o delnem financiranju diplomskih nalog, ki se je izvajalo v letu 2010. Meni, da bi bilo prav, da tistim, ki so lani diplomirali, tudi nameni ta sredstva.

Danilo Španbauer odgovori, da smo imeli predstavnike Snage tukaj na sestanku glede okoljske takse. Ker nekih večjih projektov na tem področju ni, bomo lahko ta sredstva uporabili tudi za takšne otoke.
Prav posebej apelira na občane, da v te kontejnerske kesone dajejo smeti, za katere so namenjeni.

Mihaela Brezovnik odgovori o delnem financiranju diplomskih nalog in pove, da so bila vsa sredstva porabljena.

Leo Čelofiga predlaga, da v dolgoročnem načrtu razmišljamo o izgradnji otroškega igrišča za predšolske otroke. Meni, da kraj takšno igrišče potrebuje. Do sedaj se je v ta namen koristil šolski park.
Nadalje opozori na ažurno objavljanje avdio posnetkov občinskih sej.

David Kranjc opozori na cesto Ob Radoljni proti Bitnerju, ki je resnično v zelo slabem stanju. Sedaj, ko je odjuga, dobesedno pred avtom tiščimo blato. V tem delu je še posebni problem, saj je v cestišču žila podtalnice, ki cestišče še dodatno zmehča. Tudi parkirišče ob tem delu je v izredno slabem stanju.
Nadalje da pobudo, da zagotovimo sredstva za razstavo Sadonikove zapuščine.

Zanima ga, ali imamo za zaščito malih živali sklenjeno pogodbo z Mariborskim azilom za male živali.

Nadalje da še pobudo, da bi ob Šolski ulici (včasih so bila tam igrala) zasadili pet platan.

Albina Pajtler pozdravlja pobudo o zasaditvi. Mora pa povedati, da nam je Zavod za kulturno dediščino za ureditev ob parkirišču med drugim dal tudi pogoj, s kakšnimi grmovnicami in drevesi lahko zasadimo ta del in to so avtohtona pohorska drevesa.
Mihaela Brezovnik odgovori glede zaščite malih živali in pove, da je občina dolžna skrbeti za zapuščene male živali. Trenutno nimamo podpisane pogodba z nobenim azilom. Ta problem rešujemo sproti z naročilnico. V kolikor smo obveščeni o zapuščeni živali, takoj obvestimo zavetišče za male živali Zonzani v Dramljah. Njihovo storitev pokrivamo z naročilnico, saj je to za nas bolj ugodno. V kolikor se najde lastnik, potem vse stroške nosi lastnik, če pa se ne najde, pa je občina dolžna skrbeti za to malo žival en mesec.
Marko Rakovnik pove, da so sredstva za razstavo Sadonikove zapuščine že v letošnjem proračunu na postavki »kulturni spomeniki«.

Marjan Mežnarc pove, da je pobudo za javni WC dal že pred leti in je zato prišel v pustno kroniko.
Leo Čelofiga vpraša glede že postavljenega vprašanja na zadnji seji glede širitve fitnesa v Prireditvenem centru. V prvi fazi bi lahko del orodij prenesli v ta neizkoriščen prostor (računalniška soba).
Župan odgovori, da v letošnjem proračunu teh sredstev ni. V računalniški sobi bi bil potreben še kakšen poseg (ustrezen pod, postavitev vmesne stene, še kakšna rušitev, …). To imamo v načrtu, vendar moramo vso stvar bolj deteljno doreči.
Predsedujoči zaključi točko dnevnega reda: Vprašanja in pobude članov OS občine Lovrenc na Pohorju.
Župan vošči Vidku Švajgerju in Jožku Polajnerju ob njunem osebnem prazniku.

Predsedujoči se zahvali za prisotnost in zaključi 3. redno sejo Občinskega sveta Občine Lovrenc na Pohorju.

Seja je bila zaključena ob 21.20 uri.
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