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	OBČINA ŠENČUR

Kranjska 11

4208 Šenčur

tel. 04 – 2519-100  fax. 2519-111

e-mail:obcina@sencur.si

url:www.sencur.si


Številka: 032-2015/8
Datum: 19.11.2015  

Z A P I S N I K

8. redne seje Občinskega sveta Občine Šenčur, ki je potekala v SREDO, 18.11.2015, v sejni sobi Občine Šenčur, Kranjska c. 2, Šenčur, s pričetkom ob 16.00 uri.

PRISOTNI: Vanja Umnik, Tatjana Perčič, Valerij Grašič, Vida Tičar Rebolj,  Simon Kuhar, Slavka Weisseisen, Anja Pušavec, Jan Krajger, Mirko Kozelj, Andreja Pintar, Aleš Perič Močnik, Nuša Bašelj Jagodic in Mirjana Čemažar
OPRAVIČENO ODSOTNI: Bojan Jurančič, Sebastian Mohar, Branko Zorman in Aleksander Gašperlin 
OSTALI PRISOTNI: župan Ciril Kozjek, tajnik občine Marija Cankar, poslovna sekretarka Damjana Kastelic, strokovni sodelavci Občine Aleš Puhar, Vesna Bolka, Marija Trelc in Anže Kavčič, Slavi Bučan – Radio Kranj in Danica Zavrl Žlebir - Gorenjski glas. 
DNEVNI RED:
1. Ugotovitev sklepčnosti in potrditev dnevnega reda

2. Potrditev zapisnika 7. redne seje občinskega sveta  
3. Informacija o tekočih aktivnostih v občini 

4. Načrt ravnanja s stvarnim premoženjem Občine Šenčur v letu 2016 – prva obravnava

5. Predlog Odloka o proračunu Občine Šenčur za leto 2016 - prva obravnava 

6. Predlog Odloka o turistični taksi v Občini Šenčur - prva obravnava
7. Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi skupnega organa občinske uprave »Medobčinski inšpektorat Kranj« - prva obravnava
8. Predlog Odloka o spremembi odloka programu opremljanja stavbnih zemljišč za območji enot urejanja prostora ŠE-42 IG in ŠE-49 PO ter merilih za odmero komunalnega prispevka  

9. Predlog Odloka o spremembi odloka o programu opremljanja stavbnih zemljišč za območja enot urejanja prostora ŠE-37 IG, ŠE-40 IG (del) in ŠE-41 IG ter merilih za odmero komunalnega prispevka    

10. Načrt ravnanja s stvarnim premoženjem Občine Šenčur v letu 2015 – četrta dopolnitev 

11. Predlog Imenovanje sveta zavoda Osnovne šole Šenčur 

12. Predlog kandidatov za sodnike porotnike Okrožnega sodišča v Kranju

13. Predlog ugotovitvenega sklepa o prenehanju mandata članu in sklepa o potrditvi mandata nadomestnemu članu nadzornega odbora

14. Seznanitev z odstopno izjavo s funkcije svetnika v občinskem svetu Občine Šenčur

15. Pobude in vprašanja 

16. Razno 
Ad.1

Sejo je vodil župan g. Ciril Kozjek, ki je vse svetnike ter vse ostale navzoče lepo pozdravil in po ugotovitvi sklepčnosti (prisotnih 12 svetnikov od 17-ih) pričel z delom.
Na posredovani dnevni red je župan predlagal uvrstitev dveh novih točk in sicer: 

8.  Predlog Odloka o spremembi odloka programu opremljanja stavbnih zemljišč za območji
     enot urejanja prostora ŠE-42 IG in ŠE-49 PO ter merilih za odmero komunalnega prispevka  

9. Predlog Odloka o spremembi odloka o programu opremljanja stavbnih zemljišč za območja enot urejanja prostora ŠE-37 IG, ŠE-40 IG (del) in ŠE-41 IG ter merilih za odmero    komunalnega prispevka; ostale točke se pomaknejo navzdol in ustrezno preštevilčijo. 

G. Grašič: vprašuje, zakaj sta bili točki dodatno uvrščeni na dnevni red.
G. Puhar pojasnjuje, da sta bila odloka sprejeta s faktorji maksimalne pozidave. Gradbena dovoljenja so bila izdana, občina bi poračunala komunalni prispevek in so te površine nekaj manjše, zato je potrebno popraviti faktorje pozidave, ki so osnova za izračun tudi pri nadaljnjih objektih. 

Predlagamo sprejem po skrajšanem postopku, da odlok takoj stopi v veljavo. Odločbe o izračunu so že vse pripravljene, gre za objekte, ki so v lanskem letu dobili gradbeno dovoljenje. Vsi so že zgrajeni, zato tudi v letošnjem letu načrtujemo prihodek v proračunu. 

Ostali svetniki so se strinjali s predlaganim dnevnim redom, zato je župan v potrditev predlagal sledeč 
SKLEP: 

Potrdi se dnevni red 8. redne seje občinskega sveta Občine Šenčur, s predlaganima dopolnitvama. 
Pri glasovanju je bilo prisotnih 12 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet. 

Ad.2
Na priloženi zapisnik 7. redne seje je svetnica ga. Tičarjeva posredovala dve pripombi: 

· V 8. točki naj se v razpravo zapiše, da se je Odbor za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano seznanil s spremembami Pravilnika o dodelitvi pomoči za ohranjanje in spodbujanje razvoja kmetijstva, gozdarstva in podeželja v občini Šenčur za programsko obdobje 2015-2020 in jih tudi potrdil. 
· V 12. točki pravilen zapis glasi: »Ga. Vida Tičar Rebolj vprašuje o nasutju ceste v Vogljah proti Vodicam. 

Ostali svetniki pripomb niso posredovali, zato je župan na glasovanje dal sledeč predlog 

SKLEPA:

Potrdi se zapisnik 7. redne seje občinskega sveta Občine Šenčur, z danima pripombama.

Pri glasovanju je bilo navzočih 12 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet. 

Ad.3

Informacije o tekočih aktivnostih je svetnikom posredoval strokovni sodelavec občine, g. Puhar in povedal, da izvajalci zaključujejo z deli pri ureditvi fasade na kulturnem domu Visoko. Pred zimo bomo pokrpali tudi nekaj poškodovanih bankin. V ponedeljek, 23.12. je tehnični pregled za novo urejene prostore v Osnovni šoli Šenčur. 
Urejamo še vso dokumentacijo, ki jo je potrebno pripraviti za zadržani denar po pogodbi in urejamo tudi vse dokumente za ministrstvo za poročilo o sofinanciranih sredstvih. Pričakujemo, da bo ves denar, kjer je sofinancer država realiziran v letošnjem letu. Prijavili smo se na dva razpisa in sicer razpis Fundacije za šport, za sofinanciranje obnove treh športnih objektov in razpis za ureditev celostne prometne strategije.  

V nadaljevanju župan pove, da je skupna investicija v vrtec in šolo, po zaključenih situacijah 457.953 EUR z DDV, za katero upa, da bo zaključena v letošnjem letu. Znesek predstavlja strošek brez izdanega računa nadzornika. 

Svetnik g. Kuhar vprašuje:

· za katere tri športne objekte smo se prijavili na razpis in
· kakšen razpis je celostna prometna strategija. 
G.Puhar odgovarja:  
- Gre za tri vloge, naslovljene na fundacijo in sicer: 
· ureditev klubskih prostorov v zgornjem nadstopju športnega doma na Visokem

· ureditev otroških igral ob Kulturnem domu na Visokem in

· obnova ograje z mrežo pri Športnem parku Šenčur.  

· Ministrstvo za infrastrukturo je v Uradnem listu Republike Slovenije št. 78/2015 objavilo Javni razpis za sofinanciranje operacij »Celostne prometne strategije«, ki se bo izvajal v okviru Operativnega programa za izvajanje Evropske kohezijske politike v obdobju 2014–2020. Predmet javnega razpisa je dodelitev nepovratnih sredstev v višini 3.750.000,00 EUR posameznim občinam ali konzorcijem več občin za izdelavo Celostne prometne strategije (v nadaljevanju CPS) iz naslova področja ukrepov trajnostne mobilnosti.
· Namen javnega razpisa je vzpostavitev trajnostnega načrtovanja prometa v slovenskih občinah s pomočjo izdelanih strateških dokumentov - CPS. Gre za nov pristop k načrtovanju prometa, ki temelji na obstoječih metodah načrtovanja in jih dopolnjuje z ustreznimi načeli vključevanja, sodelovanja in vrednotenja tako, da z njimi izpolni potrebe po boljši kakovosti bivanja v mestih in regijah za sedanje in prihodnje generacije. Tiste občine, ki pa imajo CPS že izdelan in ga želijo ovrednotiti in prenoviti, lahko pod določenimi pogoji to naredijo v okviru tega razpisa.
Ad.4
Načrt ravnanja z nepremičnim premoženjem Občine Šenčur je obrazložil strokovni sodelavec občine, g. Kavčič. 

Povedal  je, da se postopek razpolaganja z nepremičnim premoženjem samoupravne lokalne skupnosti izvede le, če je nepremično premoženje vključeno v veljavni načrt razpolaganja z nepremičnim premoženjem.

Občina Šenčur bo z namenom in ciljem zagotoviti prihodke v proračunu za leto 2016 prodala v nadaljevanju predlagane nepremičnine, ki obsegajo stavbna in kmetijska zemljišča. Nepremičnine se bodo prodajale v skladu z Zakonom in Uredbo o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti, ki določata, da se nepremičnine lahko prodajajo na podlagi javne dražbe, javnega zbiranja ponudb ali neposredne pogodbe.

Pri oceni prihodka predlaganih prodaj je bila upoštevana povprečna ocenjena vrednost m2 površine na podlagi dosedanjih cenitev primerljivih zemljišč sodnega cenilca in izvedenca.

Občina Šenčur predvideva na podlagi pozitivnega mnenja pristojnih uradov prodajati zemljišča namenjena gradnji, zemljišča namenjena zaokrožitvi funkcionalnih zemljišč in druga zemljišča na podlagi prejetih in bodočih vlog strank.
Zaradi dolgotrajnosti postopkov ravnanja s stvarnim premoženjem se predvideva, da vso napovedano ravnanje ne bo v celoti realizirano v letu 2016 in se predvideva prenos ravnanja s stvarnim premoženjem v leto 2017.

V skladu z zakonskimi določili je župan dolžan enkrat letno poročati svetu o realizaciji načrta ravnanja s stvarnim premoženjem občine.

V razpravi je ga. Čemažar dala pobudo za več pisne razlage v tabelaričnem prikazu – zakaj različne cene pri prodaji in nakupu zemljišč (v smislu »slabo prodajaš, drago kupuješ«).

Ostali svetniki na besedilo niso imeli pripomb, zato je župan na glasovanje predlagal sledeč
SKLEP:

Sprejme se Načrt ravnanja s stvarnim premoženjem Občine Šenčur v letu 2016.-prva obravnava
Pri glasovanju je bilo prisotnih 13 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet. 

Ad.5
Predlog Odloka o proračunu za leto 2016 – prva obravnava je obrazložila računovodkinja občine, ga. Trelc. 
Povedala je, da splošni del proračuna Občine Šenčur za leto 2016  sestavljajo:

-  bilanca prihodkov in odhodkov,

-  račun finančnih terjatev in naložb in

-  račun financiranja.

Iz predloga bilance prihodkov in odhodkov občine Šenčur je razvidno, da v letu 2016 načrtujemo 5.953.239 EUR prihodkov in 6.796.804 EUR odhodkov. Presežek odhodkov nad prihodki je 843.565 EUR. 

Prihodke splošnega dela proračuna sestavljajo:

· Davčni prihodki (skupina 70),
ocenjeni v višini 5.022.660 eur
Nedavčne prihodke (skupina  71),
ocenjeni v višini   764.487 eur
· Kapitalski prihodki ( skupina 72),
ocenjeni v višini   100.000 eur
· Transferni prihodki (skupina 74) ,
ocenjeni v višini    66.092 eur

V bilanci prihodkov in odhodkov načrtujemo za leto 2016 5.953.239 EUR  javno finančnih prihodkov. V primerjavi z realizacijo za leto 2014 so se  prihodki znižali za 11,44%, ter v primerjavi za oceno realizacije za leto 2015, so se prihodki znižali za 19,77%.

Odhodke splošnega dela proračuna sestavljajo:

· tekoči odhodki (skupina 40)                    ocenjeni v višini   1.940.588 eur

· tekoči transferi (skupina 41),                   ocenjeni v višini   2.208.527 eur
· investicijski odhodki  (skupina 42) in        ocenjeni v višini   2.474.089 eur
· investicijski transferi (skupina 43).           ocenjeni v višini      173.600 eur

V bilanci prihodkov in odhodkov za leto 2016 načrtujemo 6.796.804 EUR odhodkov. V primerjavi z realizacijo odhodkov za leto 2014 so se znižali za 10,56%, v primerjavi z oceno realizacije proračuna v letu 2015, so se odhodki znižali za 18,47%.

Predlog Odloka je dal župan v razpravo, v kateri so svetniki posredovali naslednja vprašanja, predloge in pobude:

· Ga. Čemažar: 

- od kdaj je Blagnetova hiša v lasti občine in koliko je bilo porabljenega za njeno obnovo;

- ali ima občina načrt urejanja kolesarskih steza, kje bodo potekale in katera naselja bodo povezovale;
- kdo je lastnik parcel za asfaltiranje ceste v Poslovno cono;

- ali je za zapiranje odlagališča v Tenetišah predviden končni znesek;

- kaj se bo delalo pri ureditvi pokopališča v Šenčurju;

- nisem zasledila postavke za novoletno obdarovanje otrok; župan pojasnil, da v občini poteka vsakoletno tradicionalno miklavževanje za predšolske otroke in so sredstva za ta namen predvidena. 

Ostale obrazložitve je podal strokovni sodelavec občine, g. Puhar in so sledeče: 

· Blagnetova hiša je bila odkupljena v letu 2004 in do sedaj razen nujnih vzdrževalnih del ni bilo drugih vlaganj. Upamo, da jo bomo s pomočjo sofinancerskih sredstev (če bomo uspešni na razpisih za nepovratna sredstva) lahko obnovili.

· občinska uprava načrtuje več kolesarskih povezav, med drugim tudi s Kranjem, razmišljamo o možnostih, kako urediti  povezavo čez avtocesto, z nad ali podvozom. Poteka tudi dogovarjanje s kranjsko občino. 
· podjetje Ržišnik Perc ni lastnik javne infrastrukture z vsem cestnim omrežjem, lastnik infrastrukture je Občine Šenčur. Podjetje Ržišnik Perc je lastnik posameznih objektov, občina Šenčur pa je lastnik vstopne ceste v poslovno cono. Za ureditev ceste bo potrebno odkupiti še nekaj zemljišč. Cesta do sedaj ni bila urejena, ker smo čakali ureditev krožišča. 
· znesek 110.949 EUR ne gre samo za zapiranje odlagališča Tenetiše. Na tej postavki načrtujemo sredstva za nakup enega pres zabojnika in podeste za lažje odlaganje odpadkov v kontejnerje za zbirni center Šenčur, ter ureditev ekološkega otoka. Pripravili bomo promocijo-izobraževanje po osnovnih šolah za ločeno zbiranje odpadkov ter sredstva za izvedbo čistilne akcije na območju občine. 
· na postavki urejanje pokopališč so zajeti stroški beljenja in barvanja objektov na pokopališčih ter vzdrževanje pokopališke infrastrukture. Vključeni so tudi stroški nasipanja in urejanja poti, obrezovanja in zamenjave cipres, dreves, odvoz smeti, stroški elektrike in vode.  

Na postavki načrtujemo sredstva za ureditev kostnice in prostora za raztros pepela ter sredstva za ureditev sanitarij ob starih vežicah. Vključeni so tudi stroški vzdrževanja starih vežic in menjave vrat na južnem delu novih vežic. 
Ga. Čemažar je v nadaljevanju predlagala, naj se posamezne postavke v proračunu bolj razdelajo. 

· G. Grašič: 
· predlaga, da se župan pred pripravo predloga proračuna sestane s svetniškimi skupinami, saj nimamo nobenega vpliva na oblikovanje proračuna. 
Župan: k oblikovanju predloga proračuna smo pozvali vse predsednike krajevnih in vaških skupnosti ter zavodov, katerih ustanovitelj je občina. 

· Svetniki Šenčurja in Kranja smo predlagali kje naj bi potekala kolesarska steza med Šenčurjem in Kranjem. Po pogovoru z pok. Udovičem predlagam, da se cesta pod podvozom nekoliko zoži in naredi kolesarsko stezo, kar je videno že na več odsekih v tujini.
· G. Perič Močnik:
· Predlaga, da občinska uprava še enkrat preveri, če je možno še kaj privarčevati pri plačilu prevoza za osnovne šolarje. 

Ga. Bolka odgovarja, da se je občinska uprava z županom sestala s predstavniki Alpetoura in so se  dosegla nekatera znižanja, seveda pa bomo skušali še kaj privarčevati. 

· Kljub temu, da je nekaj zunanjih fitnes naprav postavila že šola ponovno predlagam, da jih postavi tudi občina. 
Župan odgovarja, da sredstev v proračunu ni predvidenih, proračun je zaenkrat uravnotežen, če se bodo sredstva pokazala jih bomo namenili tudi za tovrstno dejavnost.

· Ga. Tičar Rebolj:

· Predlagam povečanje postavke 11- Intervencije v kmetijstvo za 10.000 EUR, da bi se spodbudilo čim večje število kmetov za sodelovanje na sejmu v Komendi.

Župan pove, da bomo pozvali vse kmete in podjetnike, ki so se uspešno predstavili na letošnjem sejmu v Komendi, pa tudi tiste, ki tega še niso storili, prav tako jih bomo vsak mesec spodbujali za sodelovanje pri promociji in prodaji svojih izdelkov na tržnici v centru Šenčurja.  

· Dajem pobudo za predstavitev aktivnosti v zvezi z gradnjo kanalizacije v južnem delu občine.

G. Puhar pove, da smo v proračunu predvideli sredstva za plačilo izdelave projektov ČN Trboje, gradnjo fekalne kanalizacije in obnove vodovodnega omrežja v južnem delu občine. V prihodnje gradnja kanalizacije ne bo več sofinancirana z evropskimi sredstvi in bo potrebno preučiti, kako zagotoviti denar tudi za južni del občine. 

· Ga. Pušavec je predlagala povečanje postavke za mlade. 

Po zaključeni razpravi je župan povedal, da imajo svetniki še 10 dni časa, da vložijo predloge in pripombe na besedilo proračuna, nato pa dal na glasovanje sledeč

SKLEP:
Sprejme se Predlog odloka o proračunu občine Šenčur za leto 2016 – prva obravnava, s priloženimi prilogami.  

Pri glasovanju je bilo navzočih 13 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet. 

Ad.6

Predlog Odloka o turistični taksi – prva obravnava je obrazložila tajnik občine, ga. Cankar.  
S predlaganim odlokom v celoti nadomeščamo do sedaj veljavni odlok iz leta 2001. 

S tem odlokom, se določajo zavezanci za plačilo turistične takse, višina turistične takse, način porabe sredstev turistične takse, oprostitve plačila turistične takse, postopek pobiranja in odvajanja turistične takse, mesečno poročilo in nadzor nad pobiranjem turistične takse.
Turistično takso plačujejo državljani R Slovenije in tujci, ki v območju območju občine, izven svojega stalnega prebivališča uporabljajo storitve prenočevanja v nastanitvenem objektu. 
Višino turistične takse ne spreminjamo in ostaja 10 točk. Vrednost točke določa Vlada Republike Slovenije in trenutno znaša 0,115 €. 
Ob predpostavki, da bo število nočitev ostalo na enaki ravni tudi v prihodnje, se prihodki  iz naslova turistične takse ne bodo spreminjali. 

Obravnavano besedilo odloka je usklajeno s pristojnim Medobčinskim inšpektoratom.
Svetniki o predlogu odloka niso razpravljali, zato je župan v sprejem predlagal sledeč 

SKLEP:

Sprejme se predlog Odloka o turistični taksi v občini Šenčur – prva obravnava.  
Pri glasovanju je bilo prisotnih 13 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet. 

Ad.7
Besedilo Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi skupnega organa občinske uprabe »Medobčinski inšpektorat Kranj«- prva obravnava je obrazložila tajnik občine, ga. Cankar. 
Povedala je, da so posamezne občine ustanoviteljice izrazile željo, da se spremenijo deleži za financiranje skupnega občinskega organa. Natančneje se bodo določile posamezne določbe obstoječega odloka. V manjši meri se dodajajo določbe, da ne bi v prihodnosti prihajalo do morebitnih nesporazumov. V več kot petih letih je bilo pri izvajanju odloka ugotovljeno, da bi bilo potrebno nekatera manjša določila odloka v petih členih dopolniti ali pa dodati. Besedilo odloka je pregledala Statutarno pravna komisija Mestne občine Kranj in naj bi ga v enakem besedilu sprejele vse občine ustanoviteljice.
Odlok v predlaganem besedilu sta že sprejeli MO Kranj in Občina Tržič.

Dve občini sta izrazili željo po spremembi časa za nadzor v njihovi občini in zato je potrebno spremeniti deleže za plačilo tega nadzora. Spremembe bodo natančneje določile posamezne določbe obstoječega odloka, da mogoče ne bi prišlo do različnih razlag. Odlok mora začeti veljati in se uporabljati z novim proračunskim letom, zato mora biti sprejet pravočasno v vseh občinah ustanoviteljicah MIK v enakem besedilu. Pri tem bo potrebno še upoštevati čas za skupno objavo v Uradnem listu RS.
Predlagan odlok nima finančnih posledic za proračun Občine Šenčur.  
Svetniki o predlaganem besedilu Odloka niso razpravljali, zato je župan v potrditev predlagal sledeč 
SKLEP:

Sprejmejo se sprememb in dopolnitve Odloka o ustanovitvi skupnega organa občinske uprave »Medobčinski inšpektorat Kranj« - prva obravnava.
Pri glasovanju je bilo prisotnih 13 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet. 
Ad.8

Predlog Odloka o spremembi odloka programu opremljanja stavbnih zemljišč za območji enot urejanja prostora ŠE-42 IG in ŠE-49 PO ter merilih za odmero komunalnega prispevka  je obrazložil strokovni sodelavec občine g.Puhar in povedal sledeče:
Na podlagi ugotovljenega dejanskega stanja velikosti gradbene parcele in neto tlorisni površini zgrajenega objekta na območju urejanja ŠE-42 IG 1. faza (UE7), za katerega je bilo gradbeno dovoljenje pravnomočno pred pričetkom veljavnosti predmetnega odloka, se za pravilnost odmere komunalnega prispevka za predmetno območje urejanja predlaga sprejem Odloka o spremembi odloka o programu opremljanja stavbnih zemljišč za območja enot urejanja prostora ŠE-42 IG in ŠE-49 PO   ter merilih za odmero komunalnega prispevka.  
S sprejemom predlaganega Odloka o spremembi odloka o programu opremljanja stavbnih zemljišč za območja enot urejanja prostora ŠE-42 IG in ŠE-49 PO   ter merilih za odmero komunalnega prispevka se v programu opremljanja ocenjen strošek opremljanja stavbnih zemljišč za območje urejanja ŠE-42 IG 1. faza (UE7) ne spremeni. Prav tako se ne spremeni način in podrobna merila za odmero komunalnega prispevka.

Odlok o programu opremljanja stavbnih zemljišč za območja enot urejanja prostora   ŠE-42 IG in ŠE-49 PO ter merilih za odmero komunalnega prispevka je bil sprejet na 4. seji občinskega sveta, marca 2015. 

Na osnovi sprejetega odloka bo možna izdaja odločb o odmeri komunalnega prispevka.  
Svetniki o predlogu odloka niso razpravljali, zato je župan v sprejem predlagal sledeč
SKLEP:

Sprejme se Odlok o spremembi odloka programu opremljanja stavbnih zemljišč za območji enot urejanja prostora ŠE-42 IG in ŠE-49 PO ter merilih za odmero komunalnega prispevka.
Pri glasovanju je bilo prisotnih 14 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet. 

Ad.9

Predlog Odloka o spremembi odloka o programu opremljanja stavbnih zemljišč za območja enot urejanja prostora ŠE-37 IG, ŠE-40 IG (del) in ŠE-41 IG ter merilih za odmero komunalnega prispevka je obrazložil strokovni sodelavec občine, g. Puhar. 

Pojasnil je, da je na podlagi ugotovljenega dejanskega stanja velikosti gradbene parcele in neto tlorisni površini zgrajenega objekta na območju urejanja ŠE-40 IG OPC P3 – 1. faza, za katerega je bilo gradbeno dovoljenje pravnomočno pred pričetkom veljavnosti predmetnega odloka, se za pravilnost odmere komunalnega prispevka za predmetno območje urejanja predlaga sprejem predloženega odloka.

S sprejemom odloka se v programu opremljanja ocenjen strošek opremljanja stavbnih zemljišč za območje urejanja ŠE-40 IG OPC P3 – 1. faza ne spremeni. Prav tako se ne spremeni način in podrobna merila za odmero komunalnega prispevka.

Odlok o programu opremljanja stavbnih zemljišč za območja enot urejanja prostora ŠE-37 IG, ŠE-40 IG (del) in ŠE-41 IG ter merilih za odmero komunalnega prispevka je bil sprejet na 4. seji občinskega sveta, marca 2015. 

Na osnovi sprejetega odloka bo možna izdaja odločb o odmeri komunalnega prispevka.
 Svetniki o predlaganem besedilu niso razpravljali, zato je župan v sprejem predlagal sledeč 
SKLEP:
Sprejme se Odlok o spremembi odloka o programu opremljanja stavbnih zemljišč za območja enot urejanja prostora ŠE-37 IG, ŠE-40 IG (del) in ŠE-41 IG ter merilih za odmero komunalnega prispevka.
Pri glasovanju je bilo prisotnih 13 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet. 

Ad.10

Obrazložitev 4. dopolnitve Načrta ravnanja s stvarnim premoženjem Občine Šenčur v letu 2015 je podal strokovni sodelavec občine, g. Kavčič.

Pojasnil je, da je občinski svet Občine Šenčur je z namenom in ciljem zagotavljanja in izpolnjevanja javnega interesa za leto 2015 sprejel Načrt ravnanja s stvarnim premoženjem Občine Šenčur (v nadaljevanju načrt), ki je bil sprejet na 3. seji občinskega sveta, dne 17.12.2014, na 4. seji občinskega sveta, dne 04.03.2015, 1. dopolnitev načrta, na 6. seji občinskega sveta, dne 17.06.2015, 2. dopolnitev načrta in na 7. seji občinskega sveta, dne 16.09.2015, 3. dopolnitev načrta. Od sprejetja načrta so se pojavile dodatne potrebe po pridobivanju nepremičnega premoženja in obremenjevanju s stvarnimi pravicami.

V skladu z Uredbo o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti, se lahko načrt med letom dopolnjuje z dopolnitvami, ki jih sprejme občinski svet.

Postopek pridobivanja za posamezno nepremičnino oz. obremenjevanje s stvarnimi pravicami se lahko izvede le, če je nepremično premoženje vključeno v načrt.

Ker ob pripravi načrta ni bilo mogoče predvideti premoženja za pridobitev, oz. obremenjevanje s stvarnimi pravicami in zaradi okoliščin na trgu, ki narekujejo hiter odziv, je občinska uprava pripravila predlog za četrto dopolnitev načrta.

Pristojnost Občinskega sveta Občine Šenčur je, da v skladu s Statutom Občine Šenčur odloči o pridobitvi in obremenjevanju nepremičnin. Pregled premoženja, ki je predviden za pridobitev in obremenitev je naveden v tabelaričnem pregledu četrte dopolnitve načrta.

Svetniki o predlaganem besedilu niso razpravljali, zato je župan v potrditev predlagal sledeč 
SKLEP:

Sprejme se  4. dopolnitev Načrta ravnanja s stvarnim premoženjem Občine Šenčur v letu 2015.
Pri glasovanju je bilo prisotnih 13 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet. 

Ad.11
Predlog Imenovanje sveta zavoda Osnovne šole Šenčur je podrobneje obrazložil predsednik Komisije za mandatna vprašanja volitve in imenovanja, g. Kozelj. 
Povedal je, da sta bila ostala dva člana predhodno seznanjena, da so v predpisanem roku, to je do 9.11.2015, do 12. ure, na podlagi poziva za posredovanje predlogov za kandidate za Svet zavoda OŠ Šenčur, na občinsko upravo prispeli trije, v roku vloženi predlogi in sicer 

	PREDLAGATELJ 
	IME IN PRIIMEK
	NASLOV 
	POŠTA 
	IZOBRAZBA

	SDS
	Marjan Kristanc
	Vogljanska c. 28
	4208 Šenčur
	Zdravnik specialist 

	Lista ViD
	David Štrajhar
	Pipanova c. 126 
	4208 Šenčur
	Dipl. upravni organizator

	SLS 
	Veronika Jamšek
	Olševek 30 b
	4205 Preddvor 
	Višja medicinska sestra 


Za Svet zavoda OŠ je potrebno predlagati 3 kandidate in sicer izmed delavcev občinske uprave ali občinskih organov ter občanov. 

Komisija je ugotovila, da so vsi trije kandidati priložili tudi izjavo, s katero soglašajo s članstvom v Svetu zavoda OŠ Šenčur. 

Pri glasovanju so sodelovali vsi  3 člani komisije in SOGLASNO sprejeli naslednji 

SKLEP: 

V Svet zavoda OŠ Šenčur se predlagajo naslednji kandidati:

	PREDLAGATELJ 
	IME IN PRIIMEK
	NASLOV 
	POŠTA 
	IZOBRAZBA

	SDS
	Marjan Kristanc
	Vogljanska c. 28
	4208 Šenčur
	Zdravnik specialist 

	Lista ViD
	David Štrajhar
	Pipanova c. 126 
	4208 Šenčur
	Dipl. upravni organizator

	SLS 
	Veronika Jamšek
	Olševek 30 b
	4205 Preddvor 
	Višja medicinska sestra 


Svetniki o predlaganih kandidatih niso razpravljali, zato župan v potrditev predlagal sledeč 

SKLEP:

V Svet zavoda OŠ Šenčur se imenujejo

	IME IN PRIIMEK
	NASLOV 
	POŠTA 
	IZOBRAZBA

	Marjan Kristanc
	Vogljanska c. 28
	4208 Šenčur
	Zdravnik specialist 

	David Štrajhar
	Pipanova c. 126 
	4208 Šenčur
	Dipl. upravni organizator

	Veronika Jamšek
	Olševek 30 b
	4205 Preddvor 
	Višja medicinska sestra 


Pri glasovanju je bilo prisotnih 13 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet. 
Ad.12
Predlog kandidatov za sodnike porotnike je obrazložila tajnik občine, ga. Cankar. 
Povedala je, da smo na podlagi objave poziva za predlaganje kandidatov za sodnike porotnike predstavniškim organom občin in drugim pristojnim predlagateljem na območju Okrožnega sodišča v Kranju, v Ur. l. RS št. 79/2015, dne 23.10.2015 in na podlagi poziva Okrožnega sodišča v Kranju, predhodno obvestili člane občinskega sveta ter zainteresirano javnost in društva Občine Šenčur o možnosti predlaganja kandidatov za sodnike porotnike. 

Glede na število prebivalcev Občine Šenčur je potrebno  predlagati 4 kandidate za sodnike porotnike, od tega 1 za mladoletne. 

Na občinsko upravo so prispeli naslednji predlogi kandidatov s podpisanimi soglasji za sodnika porotnika :

1. Magda Čarman, Pipanova cesta 78, Šenčur

2. Andreja Pintar, Mlakarjeva ulica 9a, Šenčur 

3. Janez Nahtigal, Vogljanska cesta 14, Šenčur

4. Vanja Umnik, Kranjska cesta 9a, Šenčur – za mladoletne

Po 42. členu Zakona o sodiščih je za sodnika porotnika lahko imenovan državljan RS, ki je dopolnil 30 let starosti in ni bil pravnomočno obsojen za kaznivo dejanje, ki se preganja po uradni dolžnosti, in ki je zdravstveno in osebnostno primeren za udeležbo pri izvajanju sodne oblasti ter aktivno obvlada slovenski jezik. 

Občinski svet pa mora predloge kandidatov v roku 45 dni od objave poziva v Uradnem listu  posredovati na Okrožno sodišče v Kranju. 

Občinskemu svetu zato v sprejem predlagamo naslednji 

S K L E P :

Sprejme se predlog zgoraj predlaganih kandidatov za sodnike porotnike Okrožnega sodišča v Kranju. 
Pri glasovanju je bilo prisotnih 13 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet. 

Ad.13

G. Kozelj je svetnike seznanil, da je Komisijo za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, Rajko Šimunkovič, z dopisom, dne 14.10.2015, obvestil, da podaja odstopno izjavo s funkcije člana Nadzornega odbora Občine Šenčur. O podani odstopni izjavi je bil seznanjen Nadzorni odbor, ki predlaga Občinskemu svetu Občine Šenčur, da izvede postopek imenovanja nadomestnega člana NO. 

V skladu z tretjim odstavkom 113. člena Poslovnika Občinskega sveta Občine Šenčur št. 26/2011 – Uradno glasilo slovenskih občin imajo pravico odstopiti tudi člani nadzornega odbora, tudi če niso občinski funkcionarji. Četrti odstavek 113. člena Poslovnika določa, da mora biti izjava o odstopu dana v pisni obliki Komisiji za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja in da je le-ta nato hkrati s predlogom za ugotovitev prenehanja članstva v nadzornem odboru, dolžna predlagati občinskemu svetu novega kandidata. 

Komisija je na podlagi odstopne izjave pozvala listo Vid, katera je Rajka Šimunkoviča predlagala v Nadzorni odbor občine Šenčur, da poda predlog za imenovanje nadomestnega člana Nadzornega odbora. Lista Vid je z dopisom, dne 12.11.2015 predlagala Matjaža Podjeda, Olševek 62, Preddvor, za nadomestnega člana Nadzornega odbora Občine Šenčur. 
Občinskemu svetu zato predlagamo, da sprejme sledeča

SKLEPA: 

1. Sprejme se ugotovitveni sklep o prenehanju mandata članu Nadzornega odbora Občine Šenčur, Rajku Šimunkoviču, z dnem odstopne izjave, 14.10.2015. 
Pri glasovanju je bilo navzočih 13 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet. 

2. Sprejme se sklep o potrditvi mandata nadomestnemu članu Nadzornega odbora Občine Šenčur Matjažu Podjedu, Olševek 62, Preddvor, za preostanek mandatnega obdobja 2014 -2018. 

Pri glasovanju je bilo navzočih 13 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet. 

Ad.14

Tajnik občine, ga. Cankar je svetnike seznanila, da smo 12.11.2015 na Občino Šenčur in na Komisijo za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja prejeli odstopno izjavo svetnika g. Bojana Jurančiča, Olševek 36.
Na podlagi navedenega občinskemu svetu predlagamo da sprejme dva ugotovitvena 
SKLEPA: 
1. Ugotavljamo, da je Bojanu Jurančiču, stanujočemu Olševek 36, 4205 Preddvor prenehal mandat občinskega svetnika z dnem 12.11.2015, ko je podal odstopno izjavo županu, da odstopa kot član občinskega sveta. 
2. Ugotavljamo, da mandat občinskega svetnika Občine Šenčur za preostanek mandatne dobe preide na naslednjega kandidata s kandidatne liste SLS, Urško Dolinar, s stalnim prebivališčem Na vasi 12, Voglje, 4208 Šenčur, ki je funkcijo člana občinskega sveta sprejela. 
Pri glasovanju je bilo prisotnih 13 svetnikov. Sklepa sta bila SOGLASNO sprejeta. 
Ad.15

Pobude in vprašanja:
· Ga. Nuša B. Jagodic: 

· Zelo pereča tema zadnjih dni so begunci in tako mene osebno kot vse ljudi kateri me sprašujejo kaj se bo zgodilo zanima kakšna je situacija z namestitvijo beguncev v bivši Baumax.
Župan pove, da smo v ponedeljek na kratek pogovor povabili predstavnika lastnika podjetja Strabag. 
Za podjetje namreč pripravljamo spremembo namembnosti objekta iz tehnične trgovine v trgovino z živili. 

V kolikor bo lastnik podpisal pogodbo za namestitev migrantov, občina spremembe namembnosti ne bo potrdila. Po oceni predstavnikov države je objekt sicer primeren za sprejem migrantov, a po našem mnenju njegova lokacija za ta namen ni prava. Bližina avtoceste in glavne ceste Kranj–Šenčur, bližina velikega mesta, kot je Kranj, pa naše obrtne cone in letališča, vsi ti razlogi navajajo k temu, da ta objekt ni primerno umeščen v prostor za sprejem beguncev.

Občine Šenčur, Kranj in Cerklje smo zaradi tega na ministrstvo za notranje zadeve in ministrstvo za obrambo naslovile skupno pismo, v katerem navajamo svoje argumente. Vsi se strinjamo, da prostor, kjer stoji ta objekt, ni primerno umeščen za namestitev migrantov. Odziva ministrstev trenutno še nimamo, vendar ga pričakujemo in verjamem, da bo Občina Šenčur o kakršni koli odločitvi obveščena.
· Prosim za vpogled v izpisek stacionarnega radarja, kateri je bil nameščen na relaciji Visoko-Šenčur, ker bi bila rada seznanjena z beleženjem hitrosti na tej relaciji.

Po besedah župana so bile na Visokem opravljene radarske meritve v času od 19.5.2015 do 25.5.2015. Rezultati so pokazali, da je imelo 35% voznikov skozi vas hitrost 40-50km/h,  31% je imelo hitrost 50-60km/h, 2,9% je imelo hitrost 70-80km/H in nad 80km/h je vozilo le 0,6% voznikov. Od 0-30km/h je vozilo 3,6$% voznikov. Največja izmerjena hitrost je bila 112km/h. Povprečna izmerjena hitrost je pokazala 45,8km/h. 
· G. Kozelj: v zvezi z migranti je bilo povedano, da je lokacija neprimerna tudi zaradi bližine Mercatorjevega nakupovalnega centra. Lastnik objekta Strabag bi pogodbo o prodaji lahko podpisal z nemškim trgovcem Obi, vendar se slednji ni strinjal s ponujeno previsoko ceno. 

· G. Grašič: izkušnje na južni meji kažejo, da je pri namestitvi migrantov potrebno upoštevati mnenje lokalne skupnosti. Zato moramo svetniki podpreti župana in državnega svetnika pri preprečitvi oddaje objekta v najem. 
· G. Kuhar: od občana iz Trboj sem dobil vprašanje glede vzdrževanja doma, saj je dom v katastrofalnem stanju. 

Župan odgovarja, da smo dom prevzeli v letu 2014. Stanje doma nam je poznano in je vsako vlaganje v dom nesmotrno, dom je potreben rušitve. Zaenkrat pa sredstev za postavitev novega doma ni predvidenih. Bomo pa izvajali nujna vzdrževalna dela. 
Župan je svetnike seznanil, da vrtci in šole, katerih ustanovitelj je Občina Šenčur, lahko odpustijo dolgove posameznemu dolžniku, ki izpolnjuje pogoje iz Zakona o pogojih za izvedbo do odpusta dolgov največ do vrednosti 100 EUR. 
Svetnike je povabil na postavitev božično novoletne jelke ter se vsem prisotnim zahvalil za udeležbo in sodelovanje. 

Seja je bila zaključena ob 19.35 uri.
 
Zapisala: 

Damjana Kastelic 
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