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Številka:   007-29/2008

Datum:     30.10.2008

MESTNEMU SVETU

MESTNE OBČINE PTUJ

Zadeva:     Dopolnitev obrazložitve k predlogu Odloka o spremembah Odloka o ureditvi cestnega prometa na območju Mestne občine Ptuj 

Na podlagi svetniških pobud o časovno omejenem brezplačnem  parkiranju v modri coni oziroma možnosti parkiranja tudi za krajši čas, smo vse prejete predloge še dodatno proučili.

V Mestni občini Ptuj je predmetno področje urejeno z Odlokom o ureditvi cestnega prometa na območju Mestne občine Ptuj (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 4/06, 12/06 in 8/08), Odredbo o določitvi javnih in rezerviranih parkirnih površin (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 11/06) in Sklepom o potrditvi cen storitev na javnih parkiriščih, odvoza nepravilno parkiranih vozil in kleščenja vozil na območju Mestne občine Ptuj (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 15/06). Na podlagi Odloka o koncesiji za urejanje javnih parkirišč in odvoz nepravilno parkiranih vozil na območju Mestne občine Ptuj (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 6/00) je bila s koncesionarjem Komunalnim podjetjem Ptuj d.d. dne 3.10.2000 sklenjena pogodba o koncesiji.

Predlagatelj odloka soglaša z uvedbo možnosti brezplačnega kratkotrajnega parkiranja (do 15 min) na nadzorovanem parkirišču za pošto, tako, kot je to uvedeno v drugih mestnih občinah. V modri coni pa predlagatelj v dogovoru s koncesionarjem zaradi oteženega nadzora predlaga možnost parkiranja  za krajši interval.

Navedeno področje je v Mestni občini Ptuj na podlagi 18. člena Odloka o ureditvi cestnega prometa na območju Mestne občine Ptuj urejeno z Odredbo o določitvi javnih in rezerviranih parkirnih površin. Zaradi navedenega smo pripravili ustrezno spremembo zgoraj citirane odredbe tako, da bo na nadzorovani površini za pošto, kjer se plačuje parkirnina glede na čas trajanja parkiranja, omogočeno do petnajstminutno brezplačno parkiranje, v modrih conah v starem mestnem jedru pa bo možen krajši čas parkiranja, odvisno od tarifnega območja. In sicer na površinah, kjer velja tarifa 1, to je Slomškova in  Miklošičeva ulica ter Slovenski trg bo najkrajši možni čas parkiranja 10 minut, na površinah, kjer velja tarifa 2, to je parkirišče ob Raičevi ul. za UE, Minoritski trg, Cankarjeva ulica, Cvetkov trg, Prešernova ulica, parkirišče ob Dravski ulici za gostilno Ribič in ob peš mostu, Vinarski trg ter del Lackove ulice,  pa 15 minut.
Parkiranje na ostalih površinah ostane nespremenjeno.
Zaradi navedenega predlagam mestnemu svetu, da predloženi Odlok o spremembah Odloka o ureditvi cestnega prometa na območju Mestne občine Ptuj skupaj s predlaganimi amandmaji po obravnavi sprejme.

Dr. Štefan ČELAN,

            župan

Mestne občine Ptuj
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