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Kmetijstvo

Ključne ugotovitve o stanju

Kmetijstvo v MO Ptuj predstavlja pomembno gospodarsko panogo. Po podatkih iz Popisa kmetijstva 2000 je bilo v MO Ptuj 582 kmetijskih gospodarstev, od tega 44 gospodarstev z več kot 10 ha in 243 gospodarstev z manj kot 2 ha kmetijskih zemljišč. Čistih kmetijskih gospodarstev je po popisu prebivalstva leta 2002 v MO Ptuj 124. Površina kmetijskih zemljišč v uporabi 2.285 ha iz popisa 2000 se je zaradi posegov v prostor z izgradnjo cest in stavb zmanjšala. Od kmetijskih zemljišč je v MO Ptuj malo več kot 50 % njivskih površin, na katerih se je pridelava posameznih kultur spremenila glede na izpad pridelave sladkorne pese in zahtev uvedbe kolobarjenja. Gojenje okopavin se je zmanjšalo, gojenje sladkorne pese pa se je popolnoma opustilo kot posledica opustitve proizvodnje sladkorja v Ormožu. V severnem, gričevnatem delu občine je pomembno tudi sadjarstvo in vinogradništvo, ki zajema okrog 210 ha kmetijskih  površin. 

V MO Ptuj je močno prisotna živilsko predelovalna dejavnost. Največje podjetje na tem področju je Perutnina Ptuj d. d., ki se ukvarja s proizvodnjo in predelavo perutninskega mesa. Proizvodne farme se nahajajo v širšem območju Podravja, predelovalni obrati Perutnine Ptuj pa so locirani v Mestni občini Ptuj: PC MI (klavnica, predelava, kafilerija, čistilna naprava), PC Tovarna krmil in PC vzdrževanje. 

V MO Ptuj se po Popisu kmetijstva 467 kmetij ukvarja z živinorejo in ima skupaj 2101 glav velike živine, kar je v povprečju 1,08 glav velike živine na hektar kmetijskih zemljišč. Izrazito velikih živinorejskih kmetij v mestni občini ni, kar potrjuje tudi podatek, da je samo 27 kmetij z več kot 20 glav govedi na kmetijo. Za kmetije se je dostopnost informacij, obveščanje in izobraževanje v zadnjih letih zelo izboljšalo zaradi zahtev zakonodaje in uvedbe novih predpisov, ki so povezani z možnostjo koriščenja neposrednih plačil (npr. Nitratna direktiva, ki je v  slovenski pravni red v celoti povzeta z Uredbo o mejnih vrednostih vnosa nevarnih snovi in gnojil v tla (Uradni list RS, št. 84/2005) s spremembami in dopolnitvami, različni predpisi o uporabi fitofarmacevtskih sredstev), pa tudi zaradi izobraževanja kmetov (npr. tečaj varstva rastlin, kontrola škropilne tehnike), uvedbe kolobarja, analize zemlje in izračuna gnojilnih načrtov, načrta razvoza organskega gnoja itd. 
Izvajanje predpisov je podvrženo tako administrativni kontroli vseh vlagateljev za neposredna plačila in obvezni kontroli na terenu. Vse kmetije, ki koristijo investicijska sredstva, morajo že ob izvedbi investicije izvajati vse standarde, ki so zajeti v slovenski zakonodaji. V nasprotnem primeru pride do vračila prejetih sredstev. Do kršitev sicer lahko prihaja, vendar je za kmetije, ki koristijo sredstva neposrednih plačil, plačil okoljskega programa in investicijskih sredstev, to tveganje preveliko. 

V Sloveniji se od leta 2007 izvaja Navskrižna skladnost po Uredbi o predpisanih zahtevah ravnanja ter dobrih kmetijskih in okoljskih pogojih pri kmetovanju (Uradni list RS, št. 34/07), ki kmetijska gospodarstva dodatno obvezuje k izvajanju zahtev navskrižne skladnosti. V primeru kršenja 94 zahtev posameznih standardov navskrižne skladnosti, kmetija izgubi oziroma mora vračati prejeta sredstva v višini, ki je določena v uredbi. Zaradi zaporedne kršitve lahko v celoti izgubi neposredna plačila. 

Območje MO Ptuj se nahaja v III. vodovarstvenem pasu vodonosnikov vodnega telesa Ptujskega in Dravskega Polja, kar zahteva na področju kmetijstva upoštevanje zgoraj navedene uredbe, ki prinaša omejitve pri izvajanju kmetijske dejavnosti. Omejitve so zajete v kontrolah navskrižne skladnosti.

V podtalnici je poleg nitratov problem tudi vsebnost fitofarmacevtskih sredstev, čeprav se uporabljajo v veliko manjših količinah kot v preteklih letih. Uporaba fitofarmacevtskih sredstev je bila pred leti relativno visoka, ker je večina kmetijskih površin bila zasajena s kulturami, ki so donosne ob intenzivni pridelavi (npr. koruza). Kmetje, ki izvajajo integrirano poljedelstvo, vrtnarstvo, vinogradništvo in sadjarstvo, vodijo svojo evidenco porabe fitofarmacevtskih sredstev in na teh kmetijah se uporabljajo fitofarmacevtska sredstva na osnovi pragov škodljivosti in spiska dovoljenih sredstev. Tudi kmetije izven integrirane pridelave morajo v skladu z navskrižno skladnostjo voditi evidence o uporabi fitofarmacevtskih sredstev in so podvržene kontroli. Zaradi tega se pričakuje izboljšanje vpliva na okolje, določena fitofarmacevtska sredstva (zaradi vsebnosti triazinov) že več let niso v uporabi. Vsi uporabniki fitofarmacevtskih sredstev morajo v skladu z zahtevami zakonodaje opraviti dodatna izobraževanja o pravilni uporabi pripravkov. 
Vonjave iz kmetijskih dejavnosti sicer niso zdravju škodljive, so pa neprijetne za okoliške prebivalce in obiskovalce območja. Vir so predvsem farme, občasno pa tudi predelovalni obrati (kafilerija) in gnojenje kmetijskih površin. Stanje se poslabša ob neugodnem vremenu, kar občasno privede do konfliktov z okoliškimi prebivalci. 

Na območju MO Ptuj je manj kot 5 % kmetijskih površin v zaraščanju, zato zaraščanje v MO Ptuj ne predstavlja večjega problema. Za posamezne kmetije je izvajanje vseh zahtev in kontrol, ekonomske neučinkovitosti, naravnih nesreč ter ostarelosti lastnikov postalo obremenjujoče in opuščajo proizvodnjo, zato prihaja do strukturnih sprememb v lastništvu in obdelavi zemljišč. 
Ekološko kmetovanje se na območju MO Ptuj v večjem obsegu še ne izvaja, saj kmetovalci pretežno menijo, da tako kmetovanje ni ekonomsko zanimivo. Ekonomsko upravičenost takemu kmetovanju zagotavljajo subvencije in podjeten pristop posameznega gospodarja. Predpogoj pa je pridobitev certifikata z obveznim izvajanjem pravil ekološke pridelave ter izvajanjem kontrole in nadzora nad načinom kmetovanja in kakovostjo pridelkov.
Kmetijska svetovalna služba je na območju MO Ptuj in okoliških občin precej dejavna in veliko pripomore k osveščanju kmetov in razvojnim usmeritvam, ter je nepogrešljiv partner pri strokovnih in administrativnih storitvah kmetijskim gospodarstvom. 
Primerjava s stanjem leta 2002

Zaradi izvajanja Navskrižne skladnosti in povečanega nadzora na področju kmetijstva ocenjujemo, da se je vpliv kmetijstva na okolje izboljšal. Pridelava poljščin se je v zadnjih letih nekoliko spremenila, začele so se pojavljati nove kulture (pridelava oljne ogrščice, buč, graha, ajde…), ki so z vidika pridelave in uporabe fitofarmacevtskih sredstev manj obremenjujoče za okolje. Spremembe v pridelavi poljščin je narekovala tudi zahteva izvajanja kolobarja na njivskih površinah. 

V primerjavi s stanjem iz leta 2002 so se zgodile strukturne spremembe v lastništvu in obdelavi zemljišč,  izboljšal se je prenos informacij, obveščanje in izobraževanje kmetovalcev. 

Ključni akterji

	Interesna skupina 
	Vloga

	Mestna občina Ptuj
	· sodelovanje pri oblikovanju in varovanju vodovarstvenih območij, 

· sodelovanje pri podporah ukrepom vodovarstvenih območij,

· spodbujanje obnove vasi in celostnega razvoja podeželja,

· spodbude za trajnostno kmetijstvo. 

	KGZS - Zavod Ptuj, Kmetijska svetovalna služba 
	· sodelovanje pri razvoju kmetijstva,

· vir informacij za kmete, izobraževanje občanov

	Inšpektorat RS za kmetijstvo, lovstvo in ribištvo, Enota Ptuj
	· nadzor nad kmetovanjem v okviru predpisov

· ukrepanje v primeru kršenja predpisov

	Društva s področja kmetijstva 
	· sodelovanje pri razvoju kmetijstva,

· vir informacij za kmete, izobraževanje občanov

	Perutnina Ptuj d. d. 
	· reja in predelava perutnine

	Sklad kmetijskih zemljišč in gozdov RS
	· oddajanje kmetijskih zemljišč v najem,

· aktivna vloga pri prometu kmetijskih zemljišč.

	Šolski center Ptuj - Biotehniška šola 
	· izvajanje programov formalnega izobraževanja za potencialne prevzemnike kmetij in delavce v kmetijstvu

	Kmetje
	· izbira načina kmetovanja in vrste pridelkov,

· izvajanje predpisov.


Pristojnosti občin in možnosti ukrepanja 

Občine na področju kmetijstva lahko delujejo posredno. Pristojne so za gradnjo infrastrukture (oskrba s pitno vodo, kanalizacija, ravnanje z odpadki, regionalne ceste), na katero so priključeni tudi kmetijski objekti. 

Po 24. členu Zakona o varstvu okolja (Uradni list RS, št. 39/06-UPB1) s spremembami in dopolnitvami  vlada v sodelovanju z občino določi program ukrepov za izboljšanje kakovosti okolja ali njegovih delov na degradiranem območju. Na podlagi tega zakona občina lahko predpiše območja, ki morajo biti posebno varovana pred obremenitvami, časovne omejitve obratovanja in druge ukrepe varovanja, s čimer lahko vpliva tudi na način kmetovanja. 
Razvoj kmetijstva lahko občina ureja posredno s prostorskim planiranjem, z občinskimi programi urejanja kmetijskih zemljišč, strategijo razvoja kmetijstva in načrtovanjem ter sofinanciranjem melioracij.

� Kmetijsko gozdarska zbornica Slovenije, Zavod Ptuj, g. Peter Pribožič, 29. 10. 2008





