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MESTNEMU SVETU

MESTNE OBČINE PTUJ

	Zadeva:
	Amandmaji k predlogu Odloka o spremembah Odloka o ureditvi cestnega prometa na območju Mestne občine Ptuj 


Na podlagi 84. člena Poslovnika Mestnega sveta Mestne občine Ptuj vlagam k predlogu Odloka o spremembah Odloka o ureditvi cestnega prometa na območju Mestne občine Ptuj naslednje

AMANDMAJE:

1. Doda se novi 1. člen, ki glasi:

V 2. členu Odloka o ureditvi cestnega prometa na območju Mestne občine Ptuj (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 4/06, 12/06 in 8/08) se točka 1. spremeni tako, da glasi:

»1. »Območje za pešce« so posebej označene in z drobno urbano opremo opremljene javne ceste, ulice in trgi v naseljih, na katerih je promet z motornimi vozili, traktorji in kolesi z motorjem omejen, pešci pa lahko uporabljajo celotno prometno površino.«

Dosedanja prvi  in drugi člen postaneta drugi in tretji člen.
2. Doda se novi 4. člen, ki glasi:

V 16. členu se druga alineja spremeni tako, da glasi:

»- modra cona – površine določene s prometnimi znaki za kratkotrajno parkiranje proti plačilu, pri čemer je prvih petnajst minut parkiranja brezplačnih,«

3. Doda se novi 5. člen, ki glasi:
V 19. členu se doda novi tretji odstavek, ki glasi:

»Ne glede na določbo prejšnjega odstavka je na javnih parkirnih površinah v modri coni dovoljena brezplačna uporaba parkirišča, kadar ta ne preseže petnajst minut, s tem, da morajo imeti vozila na vidnem mestu na armaturni plošči avtomobila nameščeno parkirno uro, s katero se označi pričetek parkiranja.«

Dosedanji tretji in četrti člen postaneta šesti in sedmi člen.
4. Dosedanji peti člen postane osmi člen, in se mu doda nova četrta točka, ki glasi:

»4. v nasprotju s 3. odstavkom 19. člena ne namesti parkirne ure ali s parkirno uro ne označi dejanskega časa pričetka parkiranja ali v okviru še dovoljenega časa ali takoj po njegovem izteku čas s parkirno uro podaljša ali vozila v okviru dovoljenega časa ali takoj po njegovem izteku ne odpelje in ne namesti parkirnega listka o plačilu parkirnine.«

Dosedanji šesti člen postane deveti člen.
O b r a z l o ž i t e v :

S predlaganim prvim amandmajem se določilo 1. točke 2. člena usklajuje s predlogom spremembe odloka, s katero bo dovoljena vožnja s kolesi v območju za pešce. Veljavno besedilo odloka namreč v 2. členu določa, da je promet s kolesi omejen, kar pa seveda ni usklajeno s predlaganimi spremembami odloka.

S preostalimi zgoraj navedenimi amandmaji predlagam, da tudi na območju Mestne občine Ptuj dovolimo časovno omejeno parkiranje brez plačila parkirnine. Na podoben način že imajo urejeno parkiranje v nekaterih mestnih občinah kot npr. v Ljubljani, Kopru, Murski Soboti, pri čemer je v teh mestih predvideno daljše (tudi enourno brezplačno parkiranje) kot je predlagano z amandmaji. Uporaba modre cone ne sme pomeniti zgolj območja, kjer je dovoljeno parkirati samo proti plačilu parkirnine, temveč je modra cona namenjena tudi drugim oblikam kratkotrajnega parkiranja. V času, ko se je veliko število različnih dejavnosti selilo na obrobje mesta, so bili zaprti mnogi lokali v mestnem jedru, ki so le-temu dajali utrip. Tisti redki obrtniki in mali podjetniki, ki vztrajajo, pa so zagotovo tudi zaradi modre cone ob določen del strank. Ureditev petnajstminutnega brezplačnega parkiranja je zagotovo lahko eden od ukrepov, s katerim bi se izognili marsikateri konfliktni situaciji med občinskimi redarji in vozniki, prav tako pa bi s tem postali prijaznejši do občanov in lastnikov oz. najemnikov poslovnih prostorov.

Petnajstminutno brezplačno parkiranje je bilo predlagano že ob obravnavi osnutka sprememb odloka. Predlog je bil s strani občine zavrnjen z utemeljitvijo, da bi bil otežen nadzor, pa tudi koncesijska pogodba ne predvideva brezplačnega parkiranja. V skladu s predlaganimi amandmaji bi se nadzor vršil v okviru občinskega redarstva, prav tako se s predlaganimi amandmaji določajo tudi kazenske sankcije za primere kršitev. Koncesijska pogodba mora biti v skladu z Odlokom o koncesiji za urejanje javnih parkirišč in odvoz nepravilno parkiranih vozil na območju Mestne občine Ptuj (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 6/2000). Navedeni odlok v 3. členu določa, da se koncesija izvaja v skladu z zakoni, odloki, podzakonskimi predpisi in tehničnimi pravili., v 6. členu odloka pa je določeno, da mora koncesionar opravljati storitve v skladu s cenami, ki jih potrjuje mestni svet. Sicer pa je v skladu z odlokom in koncesijsko pogodbo koncesionar dolžan graditi tudi nove parkirne površine, pri čemer pa priloge 1. h koncesijski pogodbi (investicijski program izgradnje novih plačljivih parkirišč kot tudi novih brezplačnih parkirišč) ni bil priložen in tako ni možna ocena v kolikšni meri koncesionar pogodbo izpolnjuje. Ne glede na navedeno, pa amandmaji ne pomenijo bistvenega prikrajšanja mestnega proračuna ali dohodkov koncesionarja, saj bi z njimi le uredili obstoječe stanje - veliko voznikov namreč že sedaj v primeru nekajminutnega parkiranja ne plača parkirnine. 
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