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Pregled stanja okolja (povzetek)

Dejavnosti 
Gospodarstvo

Ptuj je najpomembnejše gospodarsko središče Spodnjega Podravja. Po podatkih iz statističnega letopisa 2002 je bilo v MO Ptuj 9.422 delovno aktivnega prebivalstva. Od tega je bilo 124 kmetovalcev, 858 samozaposlenih oseb in 8.440 zaposlenih oseb. Brezposelnih je bilo 2.168 oseb. Odstotek prebivalstva, zaposlenega v storitvenih dejavnostih, iz leta v leto narašča. Tako je bilo v letu 2006 57 % prebivalstva zaposlenega v storitvenem sektorju. Z nekmetijskimi dejavnostmi (predvsem rudarstvo, predelovalne dejavnosti, oskrba z elektriko, plinom, vodo ter gradbeništvo) se je ukvarjalo 34 % prebivalstva, slabe 3 % pa se je ukvarjalo s kmetijstvom.
Glavna industrijska cona v MO Ptuj je na levem bregu Drave, vzhodno od železniške proge. V bližini je tudi obrtna cona, kjer so obrati manjših podjetij. V prihodnosti se na levem bregu Drave načrtuje širitev industrijske cone za 64.000 ha. 
V samem mestu je nekaj mešanih poslovno-stanovanjskih območij, kjer obratujejo manjša podjetja oz. obrtniki. V bližini industrijske cone je na desnem bregu Ptujskega jezera tudi centralna čistilna naprava. Dolvodno od Ptuja (izven območja MO Ptuj) je hidroelektrarna Formin, ob izgradnji katere je Ptujsko jezero nastalo. Več podjetij daje velik pomen skrbi za okolje in si prizadeva za izboljšanje čiščenja odpadne vode, primernega načina odstranjevanja in predelave odpadkov ter pridobivanje okoljskih certifikatov.

Kmetijstvo

Kmetijstvo v MO Ptuj predstavlja pomembno gospodarsko panogo. Po podatkih iz Popisa kmetijstva 2000 je bilo v MO Ptuj 582 kmetijskih gospodarstev, od tega 44 gospodarstev z več kot 10 ha in 243 gospodarstev z manj kot 2 ha kmetijskih zemljišč. Čistih kmetijskih gospodarstev je po popisu prebivalstva leta 2002 v MO Ptuj 124. Površina kmetijskih zemljišč v uporabi 2.285 ha iz popisa 2000 se je zaradi posegov v prostor z izgradnjo cest in stavb zmanjšala. Od kmetijskih zemljišč je v MO Ptuj malo več kot 50 % njivskih površin, na katerih se je pridelava posameznih kultur spremenila glede na izpad pridelave sladkorne pese in zahtev uvedbe kolobarjenja. Gojenje okopavin se je zmanjšalo, gojenje sladkorne pese pa se je popolnoma opustilo kot posledica opustitve proizvodnje sladkorja v Ormožu. V severnem, gričevnatem delu občine je pomembno tudi sadjarstvo in vinogradništvo, ki zajema okrog 210 ha kmetijskih  površin. V MO Ptuj se po Popisu kmetijstva 467 kmetij ukvarja z živinorejo in ima skupaj 2101 glav velike živine, kar je v povprečju 1,08 glav velike živine na hektar kmetijskih zemljišč. Močno je prisotna tudi živilsko predelovalna dejavnost. Največje podjetje na tem področju je Perutnina Ptuj d. d., ki se ukvarja s proizvodnjo in predelavo perutninskega mesa.

V podtalnici je poleg nitratov problem tudi vsebnost fitofarmacevtskih sredstev, čeprav se uporabljajo v veliko manjših količinah kot v preteklih letih. Ekološko kmetovanje se na območju MO Ptuj v večjem obsegu še ne izvaja, saj kmetovalci pretežno menijo, da tako kmetovanje ni ekonomsko zanimivo.
Turizem in rekreacija

Turizem je ena od prioritetnih razvojnih nalog Mestne občine Ptuj in temelji predvsem na zgodovinskih in kulturnih znamenitostih in ohranjanju etnološke tradicije (kurentovanje).
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Projekt 1.1. Razvoj ekološke in integrirane kmetijske pridelave na vodovarstvenih območjih in zavarovanih območjih 

Ozadje projekta

Na vodovarstvenem in zavarovanem območju se pospešuje ekološka in integrirana kmetijska pridelava. MO Ptuj kmetom s konkretno podporo krije polovico stroškov analize tal, ki je podlaga za gnojilni načrt, in polovico stroškov analize založenosti tal z dušikom, ki služi pravilnemu dognojevanju poljščin. MO Ptuj kmetijam z ekološko in integrirano proizvodnjo letno sofinancira eno analizo tal na P, K in analizo založenosti z dušikom na posamezno grafično enoto rabe (GERK).  Na podlagi analize tal mora biti izdelan gnojilni načrt in načrt dognojevanja. Kmetija  mora izvajati ukrepe, ki so vezani na uredbo o vnosu nevarnih snovi v tla.

Gnojenje kmetijskih površin se v skladu z dobro kmetijsko prakso izvaja na podlagi analize založenosti tal in izračunanega gnojilnega načrta. Gnojenje brez gnojilnega načrta je ekonomsko neracionalno in do okolja sporno. Zaradi nepravilnega in preobsežnega gnojenja lahko prihaja do izpiranja nitratov v tla, kopičenja v tleh in izpiranja v vodotoke, pa tudi do onesnaženja podtalnice (območje MO Ptuj se nahaja v širšem vodovarstvenem območju). Zaradi neprijetnih vonjav iz kmetijske dejavnosti lahko pride tudi do konfliktov z okoliškimi prebivalci.

Kmetijstvo ima lahko pomembno vlogo pri ohranjanju kakovostnega življenjskega okolja, saj lahko z dobro kmetijsko prakso zmanjšamo vplive na okolje, npr. na kakovost vodnih virov, in pripomoremo k ohranjanju narave (npr. primerna košnja ekstenzivnih travnikov). Nenadomestljiva je vloga kmetijstva pri videzu kulturne krajine. Smiselno je, da se občina aktivno vključi v varovanje krajine s pomočjo kmetovalcem, ki imajo kmetijsko proizvodnjo na teh območjih. Kmetijsko pridelavo na zavarovanih območjih je možno učinkovito povezati z upravljanjem zavarovanih območij in naravovarstvenim turizmom.

Naloge

Naloga 1: Analiza možnosti integrirane pridelave na vodovarstvenih območjih in opredelitev pogojev MO Ptuj za podporo interesentom 

Na širšem vodovarstvenem območju  je dovoljeno konvencionalno kmetijstvo s pridelavo žit, koruze, oljaric, okopavin, vrtnin, trav in travno deteljnih mešanic, vendar je možno in ekonomsko upravičeno vpeljati tudi integrirano kmetijsko pridelavo. Pregledati je treba dejavnosti kmetovalcev na vodovarstvenih območjih, razpoložljivost površin  in tip pridelkov in pridelave, ter ugotoviti, kje bi bilo možno uvesti integrirano pridelavo. Nato je treba določiti pogoje, pod katerimi bi MO Ptuj podprla zainteresirane kmetovalce. Kmetija se lahko vključi v integrirano pridelavo poljščin oziroma kmetijskih kultur samo z vsemi kmetijskimi površinami in na bazi prostovoljnega pristopa. Vsakršne večje omejitve kot so zapisane v pravilih integrirane pridelave, je potrebno finančno ovrednotiti in ustrezno sofinancirati s strani lokalne skupnosti.

Naloga 2: Analiza možnosti ekološke in integrirane pridelave na zavarovanih območjih in opredelitev pogojev MO Ptuj za podporo interesentom 

Podobna analiza kot za vodovarstvena območja naj se opravi tudi za zavarovana območja (območja varovanja narave), vendar naj se ovrednoti tudi možnost ekološke pridelave, saj na zavarovanih območjih prevladujejo manjše kmetije, kjer je upravičen tudi tak tip pridelave. Skupaj se tako oblikuje podporna shema za vključevanje kmetovalcev v integrirano in ekološko pridelavo. Ta se lahko zgleduje npr. tudi po Slovenskem kmetijskem okoljskem programu (SKOP), vendar z dodatnimi vzpodbudami, ki so nadgradnja  obstoječega programa. 

Naloga 3: Dogovor z organizacijami o podpornih aktivnostih 
Organizacije, ki so pristojne in zainteresirane za sodelovanje pri podpori kmetovalcem, naj se med seboj dogovorijo o poteku podpornih aktivnosti, kot so svetovanje glede pogojev in vključevanja v ekološko in integrirano pridelavo, posredovanje informacij o vplivih na podzemne vode, habitate in rastlinske in živalske vrste, pomoč pri uvajanju dobre kmetijske prakse in podobno. Za povečanje integrirane in ekološke pridelave je potrebno podpreti razvoj trženja pridelane hrane. Najpomembnejše gibalo razvoja pridelave je organizirana prodaja pridelkov in izdelkov. Mesto Ptuj tako potrebuje urejeno tržnico za trženje ekološke in  integrirane pridelave.  Smiselno se je navezati tudi na prireditev »Dobrote slovenskih kmetij«, ki je vsako leto na Ptuju, in se dogovoriti o promociji inovativnih pristopov na tej prireditvi in trženju pridelkov kmetovalcev, ki bi se vključili v ta program.

Naloga 4: Sklenitev prostovoljnih dogovorov s kmetovalci

Izvede se predstavitev podporne sheme za vključitev kmetovalcev. Z zainteresiranimi naj se sklenejo prostovoljni dogovori z jasno določenimi pogoji sodelovanja in oblikami podpore.

Naloga 5: Izvajanje podpornih aktivnosti za varstvo vodnih virov 

Trenutno se že izvajajo aktivnosti, povezane s kmetovanjem na vodovarstvenih območjih, kot so odkup zemljišč na vodovarstvenih območjih in njihovo pogozdovanje, subvencije za setev zimskih posevkov na varstvenih pasovih črpališča Skorba in izplačilo regresa za obdelavo zemljišč. S temi aktivnostmi naj se nadaljuje v povezavi s podporno shemo.
Naloga 6: Dogovor s pristojnimi državnimi inštitucijami o pomoči in sodelovanju pri projektu

Zaščita vodnih virov in nadzor nad spoštovanjem predpisov za njihovo varovanje so v pristojnosti države. Dodatne omejitve na vodovarstvenih območjih se lahko sofinancirajo iz sredstev, zbranih od uporabnikov vode. (Zakon o vodah). Zato se naj MO Ptuj ob sprejemanju uredb za posamezen vodonosnik poveže s pristojnimi državnimi inštitucijami in se zavzame za dogovor o dodatnih ukrepih zaščite podtalnice, do katerih so upravičeni kmetje, ki imajo površine na vodovarstvenem pasu. 

Kazalniki

	Vrsta kazalnika 
	Kazalnik
	Vrednost po zaključku projekta 

	Kazalnik izdelka
	· analiza možnosti integrirane pridelave na vodovarstvenih območjih

· analiza možnosti ekološke in integrirane pridelave na zavarovanih območjih

· podporna shema za vključitev kmetovalcev

· sprejet dogovor s kmetovalci

· sprejet dogovor z državnimi inštitucijami

· izvedene podporne aktivnosti
	· 1

· 1

· 1

· vsaj 10

· 1

· vsaj 10 letno

	Kazalnik rezultata
	· vzpostavljena ekološka in integrirana pridelava
	· odvisno od ugotovitev analize

	Kazalnik vpliva
	· stanje podzemne vode 

· status kvalifikacijskih oz. zavarovanih rastlinskih in živalskih vrst ter habitatnih tipov
	· dobro stanje

· ugoden status vrst in habitatnih tipov


Trajanje projekta

Aktivnost bo trajala 5 let.

Nosilec aktivnosti

Kmetijsko gozdarska zbornica Slovenije, Zavod Ptuj 
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Projekt 2.2. Okoljski sistem informiranja
Ozadje  projekta

Mestna občine Ptuj in Skupna občinska uprava sta zelo aktivni pri obveščanju javnosti o delovanju občinske uprave. Mestna občina  Ptuj ima dobro vzdrževano spletno stran, preko sistema »clippinga« pa vsak teden obvešča javnost o najavi dogodkov in drugih informacijah širšega značaja. Obvestila se pošiljajo na izbrane internetne naslove, in sicer za javna podjetja, zavode, vodje oddelkov, lokalne medije in zainteresirano javnost. MO Ptuj in SOU o svojih aktivnostih obveščata javnost tudi preko lokalnih tiskanih (Štajerski Tednik, Večer) in radijskih (Radio Ptuj, Radio Grom) medijev ter občinskega medija Ptujčan. 
Z naraščajočo ozaveščenostjo prebivalstva se večajo tudi zahteve po pridobivanju okoljskih informacij. Zato bi bilo smiselno dopolniti sistem informiranja v MO Ptuj z usmerjenimi okoljskimi informacijami, ki bi omogočile transparenten pregled nad stanjem okolja v MO Ptuj.

Zatorej naj bi bil okoljski sistem informiranja učinkovit sistem, ki omogoča nemoten pretok okoljskih informacij o stanju okolja v MO Ptuj. Sistem naj bi vseboval informacije, ki bi bile uporabne in zanimive za širok krog ljudi, predvsem pa je namenjen občanom, občinskim uradnikom, podjetjem in drugim organizacijam. Uporabijo se lahko uradne javno dostopne informacije Ministrstva za okolje in prostor, Agencije RS za okolje in podobno, ali podatki iz monitoringov, ki so jih naročila podjetja ali Mestna občina Ptuj, izvedli pa pooblaščeni izvajalci. 
Projekt podpira aktivnosti okoljskega delovanja in pripomore k boljšemu razumevanju okoljske problematike v MO Ptuj. 

Naloge

Naloga 1: Vzpostavitev Okoljskega sistema informiranja

Okoljski sistem informiranja naj se vzpostavi preko spletne strani, ki bo vsebovala praktične nasvete o varstvu okolja, poročila za javnost o izvajanju okoljskih projektov v okviru projekta 2.3. Okoljsko izobraževanje (letno), povzetke o spremembah okoljske zakonodaje, obvestila o aktualnih dogodkih, akcijah, rezultatih analiz stanja elementov okolja (voda, zrak, tla, hrup, smrad), rezultate projektov sofinanciranih iz sklada za podporo okoljevarstvenim projektom občanom (glej projekt 2.4.).
Spletna stran naj vključuje sistem povratnega informiranja javnosti, ki bo omogočal obravnavanje in vključevanje mnenj in predlogov s strani tehnične skupine.

Pri vzpostavitvi Okoljskega sistema informiranja tem naj se izvede anketiranja javnosti, kot pomoč pri objavi želenih vsebin. 

Mestna občina Ptuj (tehnična skupina) naj v pripravo projekta okoljskega informiranja v čim večji meri vključuje podjetja in druge organizacije. Občina naj se pri pripravi in izvedbi projekta z njimi posvetuje preko posvetovalnega telesa predstavnikov industrije (glej Projekt 2.1.: Posvetovalno telo predstavnikov industrije, občin, države). Sistem okoljskega informiranja naj omenjenim subjektom služil kot pomoč pri javni predstavitvi njihovega delovanja in izboljšanja odnosov z občani. 

Naloga 2: Upravljanje z okoljskim sistemom informiranja

Za uspešno delovanje okoljskega sistema informiranja bo odgovorna tehnična skupina OPVO 2008-2013, ki bo skrbela za njegovo delovanje in redno noveliranje vsebin. Pri oblikovanju vsebin naj ji bo v pomoč Posvetovalno telo predstavnikov industrije kot tudi druga zainteresirana javnost. 

Naloga 3:  Zbiranje podatkov z meritvami
V skladu z določili zakona o varstvu okolja je za izvedbo obveznih monitoringov stanja okolja pristojna država oz. Agencija Republike Slovenije za okolje (ARSO), ki poročila z rezultati meritev tudi javno objavi na svoji spletni strani. Z izvedbo povezave bodo aktualni podatki dostopni tudi v okviru novega okoljskega sistema informiranja, za kar bo zadolžena tehnična skupina. Tehnična skupina lahko v okviru izvedbe projekta 2.1. doseže tudi večji obseg meritev, če se na katerem od področij za to izkaže potreba.  

V primeru, da stanje okolja ni takšno, da bi meritve v okviru svojega rednega programa izvajal ARSO, se izvedba lahko naroči pri pooblaščenem izvajalcu, rezultati pa javno objavijo. Naročnik je lahko Mestna občina Ptuj ali zainteresirano podjetje ali ustanova. 

Tehnična skupina tudi poskrbi, da se zberejo podatki drugih meritev, ki se na območju Mestne občine Ptuj že izvajajo (npr. monitoringi, za katere je zadolžen izvajalec javne službe) in se javno objavijo. 

Kazalniki

	Vrsta kazalnika 
	Kazalnik
	Vrednost po zaključku projekta 

	Kazalnik izdelka
	· vzpostavljen sistem okoljskega informiranja 

· sporazumi o sodelovanju s podjetji in drugimi organizacijami
	· vsaj 4 večje objave letno 
· vsaj 6 letno

	Kazalnik rezultata
	· število okoljskih objav na mesec
	· vsaj 6

	Kazalnik vpliva
	· število obiska internetne strani 
	· vsaj 5000


Trajanje projekta

Projekt bo trajal ves čas izvajanja programa.

Nosilec aktivnosti

Skupna občinska uprava in Mestna občina Ptuj, Urad župana in splošnih zadev

� Pri oblikovanju projekta 1.1. je aktivno sodelovala Kmetijsko gozdarska zbornica Slovenije, Zavod Ptuj, g. Peter Pribožič





