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MESTNA OBČINA PTUJ

URAD ŽUPANA IN 

SPLOŠNIH ZADEV


	



Številka: sl/08-501

Datum:   30. 10. 2008

MESTNI SVET MESTNE OBČINE PTUJ

-tu- 

ZADEVA: Odgovori na svetniška vprašanja in pobude iz 22. seje Mestnega sveta

Pobuda št. 312/22 – Marjan Kolarič: Na Ulici Jožefe Lacko, pri vrtcu Trobentica, se naj namestijo talne ovire za umirjanje cestnega prometa.
Odgovor: Ker gre za upravičeno območje postavitve ukrepov za umirjanje prometa bomo zadevo proučili in uredili ukrepe za umirjanje prometa.

Odgovor pripravil: Andrej Trunk 

Pobuda št. 313/22 – Marjan Kolarič: V proračunu 2009 se naj zagotovijo sredstva za modernizacijo (asfaltiranje) ceste JP 828-800, C-3000 m, Rašl-Zorko-Podvinci, za JR (javna razsvetljava) v Spodnjem Velovleku, planira se naj 25 luči, da se v Kicarju igrišče naj uredi s travo.
Odgovor: Predlog proračuna za 2009 je po prvi obravnavi na Mestnem svetu javno razgrnjen, kar omogoča, da se lahko predlagane dodatne proračunske postavke uvrsti v proračun MO Ptuj. Za igrišče Kicar je naročena projektna dokumentacija PGD, PZI za večnamensko igrišče . Četrtno skupnost Rogoznica smo pozvali, da se opredeli o namembnosti igrišča, kar je osnova za projektiranje. Pisnega odgovora še nismo prejeli.

Odgovor pripravila: Marijana Nikšič Zorko
Pobuda št. 315/22 – Albin Pišek: Za varno pot otrok v šolo in iz šole naj SPVCP preveri nevarne odseke v MO Ptuj, predvsem cestišče, ki povezuje mesto z zaledjem mimo OŠ Ljudski vrt, in izdela študijo reševanja. Izdela se naj prioriteta ureditve nevarnih odsekov šolskih poti in tako postopoma rešimo probleme.   
Odgovor: SPVCP je na svojih rednih sejah obravnaval nevarni odsek pri OŠ Ljudski vrt. Predlaga izgradnjo pločnika v Vodovi ulici in v Novi vasi do odcepa El Dar.

Odgovor pripravila: Zdenka Matjašič
Pobuda št. 317/22 – Albin Pišek: Na novem otroškem igrišču  v mestnem parku, ki je urejeno na eni ob zelo prometni cesti in ob železniški progi, ki ni zavarovana, se naj uredi protihrupna ograja in ozelenitev. 
Odgovor: V naslednjih letih bomo v okviru finančnih zmožnostih poskušali urediti protihrupno ograjo in ozelenitev na novem otroškem igrišču v mestnem parku.
Odgovor pripravila: Zdenka Matjašič 
Pobuda št. 319/22- Peter Pribožič: MO Ptuj naj pristopi k zahtevi ureditve cestišča Ormoške ceste s strani Direkcije za ceste RS in ureditvi pločnika na levi in desni strani ter ureditve JR ob Ormoški cesti. V proračun MO Ptuj se naj za leto 2009 uvrsti ureditev razsvetljave  in pločnika na Ormoški cesti.   
Odgovor: Mestna občina Ptuj je v letošnjem letu pristopila k pripravi projektne dokumentacije za izgradnjo pločnika s kolesarsko stezo od naselja Spuhlja do vulkanizerstva v Budini. Projektna dokumentacija bo predvidoma dokončana do konca januarja 2009. 

Odgovor pripravil: Andrej Trunk
Vprašanje št. 321/22 – Silva Fartek: Kako je z izgradnjo avtobusnega postajališča za šolski avtobus pri železniški postaji Hajdina? 
Odgovor: Od Slovenskih železnic d.o.o., Področje za nepremičnine, Kolodvorska 11, Ljubljana, prejeli mnenje  za  ureditev šolskega avtobusnega postajališča na zemljišču 1145/1 k.o. Hajdina, v katerem nam sporočajo da na ulici Ob železnici ni dovoljena izgradnja postajališča, ker je oddaljeno od osi železniške proge manj kot  6,00 m. Na ulici Na postajo bi bilo postajališče oddaljeno  50,00 m kar je dopustno. Za avtobusno postajališče SŽ zahtevajo PZI projekt, ki bo izdelan v skladu z določili Zakona o varnosti v železniškem prometu in pravilnika o pogojih za graditev gradbenih del ali drugih objektov, saditev drevja ter postavljanja naprav v varovalnem progovnem pasu in v varovalnem pasu ob industrijskem tiru. Projektna dokumentacija, ki je pogoj za pridobitev soglasja mora vsebovati situacijski načrt in prečni prerez z vrisano železniško progo, prav tako se mora upoštevati Državni lokacijski načrt za rekonstrukcijo in elektrifikacijo železniške proge Pragersko – Hodoš. Na osnovi vseh teh zahtev  in zaradi dragih prevozov učencev s šolskim prevozom, bi bilo bolj racionalno zgraditi pločnik po Poljski cesti in učence napotiti peš v šolo.
Odgovor pripravila: Zdenka Matjašič
Vprašanje št. 323/22 – Janez Rožmarin: Ali so na telekomunikacijskem področju našega mesta z okolico predvidene kakšne izboljšave, da bi bilo možno izvesti novejše komunikacijske priključke?
Odgovor: Na območju Mestne občine Ptuj so ponudniki telekomunikacijskih storitev relativno hitro pričeli z nudenjem novejših elektronskih komunikacijskih storitev. Občanom so širokopasovni internet in ostale storitve, ki so s tem povezane (telefon, televizija), dostopne že dalj časa, poleg tega pa so ponudniki teh storitev že pričeli tudi z izgradnjo oz. prenovitvijo telekomunikacijskega omrežja, ki bi omogočal vse te storitve tudi preko optične povezave. Družba Telekom d.d. v ožjem predelu Ptuja (trenutno Rabelčja vas), te storitve že nudi, postopoma pa pridobiva služnosti tudi na drugih predelih, iz česar izhaja, da to omrežje namerava  širiti tudi v prihodnje. Mestna občina Ptuj je v aprilu 2008 dovolila ustanovitev služnosti tudi v korist podjetja Gratel d.o.o., kar družbi omogoča izgradnjo optičnega omrežja praktično na celotnem območju Mestne občine Ptuj, s čimer se poleg širitve dostopnosti do optičnega omrežja hkrati pojavlja tudi konkurenčnost med samimi ponudniki teh storitev.

Odgovor pripravil: Alen Hodnik
Vprašanje št. 325/22 – Helena Neudauer: Zakaj je cena vode za gospodinjstva po sklepu Vlade RS 0,6213 EUR/m3 drugačna od cene vode, h kateri je mestni svet na 9. seji , 23. 7. 2007 dal soglasje? Katera cena bo s 1. 9. 2008 veljala, ali cena 0,6213 EUR/m3 kot jo je priznala Vlade RS ali 0,5880 EUR/m3, h kateri smo dali soglasje na 9. seji sveta, 23. 7. 2007?
Odgovor: Vlada Republike Slovenije je na svoji 182. redni seji dne 9. 10. 2008 dala predhodno soglasje k povišani povprečni ceni za storitev zbiranja, čiščenja in distribucije vode v Mestni občini Ptuj. Vlada RS je potrdila samo prvo predlagano povišanje cene s 1. 9. 2007 v višini 6,2% pri katerem znaša povprečna cena 0,6213 €/m ³. Cene vode bodo tako znašale za:

- gospodinjstva 0,5547 €/ m ³,

- gospodarstvo 0,8229 €/ m ³,

- negospodarstvo 0,7804 €/ m ³.

K tem cenam je bilo na 9. seji Mestnega sveta Mestne občine Ptuj, dne 23. 7. 2007 podano soglasje. Cene v soglasju so bile podane po vrstah uporabnikov, iz zahtevka Komunalnega podjetja Ptuj d. d., pa je razvidna tudi povprečna cena, ki znaša 0,6213 €/ m³. 

Mestni svet je takrat podal soglasje k povišanju cen še s 1. 9. 2008 (6%) in 1. 9. 2009 (5,99%), vendar Vlada RS ni podala predhodnega soglasja k povišanju, zato ostaja v veljavi samo prvo povišanje v višini 6,2%.

Odgovor pripravila: Minja Vučinič
Vprašanje št. 326/22 – Marjan Kolarič: Kdaj bo občina pristopila k izvedbi podhoda na železniški postaji na Ptuju v dolžini okoli 100 m?
Odgovor: Mestna občina Ptuj je podpisala pogodbo z izvajalcem. Izgradnja podaljšanja podhoda na železniški postaji na Ptuju je v teku.

Odgovor pripravil: Andrej Trunk
Vprašanje št. 328/22 – Miroslav Letonja: Ali obstajajo terminski plani za plinifikacijo Ptuja tam, kjer še plinifikacije ni. 
Odgovor: Sklepa se koncesijska pogodba z Adriaplinom, katere sestavni del je tudi razširitev plinovodnega omrežja z roki izvedbe in dolžine plinovodnega omrežja po posameznih naseljih. V prvi fazi gre za 10.545 m omrežja (Poljska pot, Puhova cesta, Zagrebška cesta in Spuhlja). Druga faza obsega 31.482 m omrežja (Žabjak, Breg, od skupne dolžine je 17.000 m mišljeno za dodatne potrebe plinifikacije, kar se bo naknadno ugotovilo). 

Odgovor pripravila: Marijana Nikšič Zorko
Vprašanje št. 329/22 – Miroslav Letonja: Ali je občina kdaj koli kateremu socialno ogroženemu občanu odpisala katerokoli obveznost, kot npr. plačilo za uporabo stavbnega zemljišča?

Odgovor: Plačilo nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča ureja  Odlok o nadomestilu za uporabo stavbnega zemljišča (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št.10/00, 9/01, 12/02, 11/03, 6/04, 12/04, 13/05, 14/06 in 12/07). 8. člen citiranega odloka ureja možne oprostitve plačila nadomestila in določa, da so poleg primerov navedenih v drugem odstavku 59. člena Zakona o stavbnih zemljiščih,  oproščeni plačevanja nadomestila tudi občani, ki prejemajo stalno socialno pomoč, varstveni dodatek, nadomestilo za brezposelnost in občani, katerih skupni mesečni prejemki ne presegajo zajamčenega osebnega dohodka, kot minimalnega zneska, ki zagotavlja materialno in socialno varnost.

O oprostitvi nadomestila po tem členu odloča Občinska uprava na zahtevo zavezanca, ki mora predlog za oprostitev vložiti najkasneje do konca tekočega leta za oprostitev plačila nadomestila v prihajajočem odmernem letu. V izjemnih primerih pa se lahko upoštevajo le tisti zahtevki zavezancev za oprostitev, pri katerih odmerni postopek še ni pravnomočno končan.

Po pravnomočnem odmernem postopku pa oprostitev plačila nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča ni možna.

Odgovor pripravil: Branko Novak 
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