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ZADEVA:  DOLOČANJE  CENE STORITVE ZA NEPOSREDNO SOCIALNO OSKRBO NA DOMU  V LETU 2012 , VLOGA ZA SOGLASJE K CENI STORITVE
V skladu s Pravilnikom o metodologiji za oblikovanje cen socialno varstvenih storitev (Ur. l. RS št. 87/2006,127/2006,8/2007,51/2008, 5/2009) in  Pravilnikom o spremembah in dopolnitvah pravilnika o metodologiji za oblikovanje cen socialno varstvenih storitev  (Ur. l. RS št. 6/2012), vam v prilogi, na predpisanih obrazcih,  pošiljamo izračun stroškov za neposredno socialno oskrbo na domu v letu 2012  in  predlog cene storitve pomoč družini na domu v letu 2012 in prosimo za vaše soglasje. 

Cena storitve je v skladu s Pravilnikom o spremembah in dopolnitvah pravilnika o metodologiji za oblikovanje cen socialno varstvenih storitev  prikazana  na  obrazcih  2, 2/1 in  2/2. Obrazec 2 prikazuje ceno storitve za  vodenje in koordiniranje ter za izvajanje neposredne socialne oskrbe na domu, obrazec 2/1 prikazuje  stroške vodenja in koordinacije, obrazec 2/2 pa prikazuje strukturo stroškov za neposredno socialno oskrbo uporabnikov na mesec. 
Glede stroškov vodenja ni sprememb in smo višino potrebnih sredstev že predlagali v predlogu sofinanciranja dopolnilnih dejavnosti CSD. V nadaljevanju pa predlagamo spremembo cene za izvajanje neposredne socialne oskrbe uporabnikov.
Celotna cena storitve za neposredno socialno oskrbo na domu (obrazec 2 in 2/2)
V ceno storitve neposredne socialne oskrbe na domu so všteti stroški zaposlitve 9. izvajalcev oskrbe na domu, ki izvajajo storitve pri uporabnikih v vseh 4. občinah Mežiške doline.  
Sedem delavcev je zaposlenih za nedoločen čas, ena delavka je zaposlena za določen čas, ena delavka je v program vključena preko programa ZZ javno delo – pomoč starejšim.  Trije delavci imajo status invalida 3. kategorije. 

Struktura stroškov zaposlitve delavcev za neposredno socialno oskrbo je prikazana na obrazcu 2/2. Celoten strošek dela in nanj vezanih  stroškov materiala in storitev,  znaša ob upoštevanju sklepa vlade o znižanju plač v javnem sektorju in nanj vezanih stroškov dela, skupaj 13.417,84€.  Ob upoštevanju 9. izvajalcev in 120 efektivih ur dela na mesec, znaša cena ene ure storitve brez subvencij 12,42 €.
Cena storitve za uporabnika – dodatno subvencioniranje
V skladu s 4. točko 17. člena  Pravilnika :»Subvencijo iz sredstev proračuna RS določi Vlada RS v okviru ukrepov aktivne politike zaposlovanja. Subvencijo izplačuje izvajalcu Zavod za zaposlovanje.«  

CSD Ravne na Kor.  od 14. 02. 2012 zaposluje eno javno delavko za izvajanje javnega dela pomoč starejšim in zanjo, ker je invalidka,  od  ZZ prejema 95% sredstev za njeno plačo ter povračilo stroškov  za malico ter stroškov prevoza na delo in z dela. 

Za dodatno subvencijo cene uporabnikom pa CSD Ravne načrtuje porabo sredstev prejetih v preteklih letih za zaposlovanje invalidov nad  določeno kvoto invalidov. Spremenjen  Zakon o zaposlitveni rehabilitaciji in zaposlovanju invalidov (Ur. l. RS št. 87/2011) v 61. členu določa, da je potrebno v naslednjih treh letih, že pridobljena sredstva, uporabiti namensko, izključno za financiranje plače invalidov (75% bruto plače) ali za prilagoditve delovnega mesta invalidov.
Ker socialno oskrbo izvajata dva invalida, bomo 75% njune bruto plače pokrivali iz privarčevanih sredstev za invalide. Upoštevanje navedenih subvencij, ceno uporabniku zniža za 1, 95 € ( glej priloga obrazec 2). 
Cena storitve za občino (obrazec 2)
V skladu s 3. točko 17. člena  Pravilnika: »Subvencijo iz sredstev proračuna občine v višini najmanj 50% stroškov storitve , določi pristojni organ občine«. 

CSD Ravne ima od 01.11.2011 v vseh štirih občinah  določeno polno ceno storitve v višini  13,07€, subvencija občine znaša  8, 57€ oz. 65,5% cene storitve ,  cena za uporabnike pa  znaša  4,50€.
Število vključenih uporabnikov v storitev  je v primerjavi  z letom 2011 nižje. V januarju in februarju leta 2011 smo storitev izvajali pri  41  uporabnikih, v letu 2012 pa le pri    36 uporabnikih . Ugotavljamo,  da je upadanje  števila uporabnikov posledica visoke cene za uporabnika, saj se ljudje za storitev zanimajo, jih pa odvrne cena storitve. Zato predlagamo, da občina ceno uporabnikom še naprej dodatno subvencionira in predlagamo subvencijo v  56% deležu celotne cene storitve.
Cena storitve za občino ob upoštevanju 56% deleža subvencije občine znaša 6,94€ in  znaša za uporabnika 3,53 EUR ( glej priloga obrazec 2). 
Prosimo, da nov izračun in predlog Centra za socialno delo Ravne upoštevate pri dokončnem določanju  cene storitve neposredne socialne oskrbe na domu od 01.06.2012 dalje.  
Za sodelovanje se vam zahvaljujemo in vas lepo pozdravljamo !








Sonja TIRŠEK, univ. dipl. psih.









   Direktorica

Priloga: 
1Xobrazec 2 Obrazec za predlog cene storitve pomoči družini  na domu
1x obrazec 2/1 Vodenje in koordiniranje 

1Xobrazec 2/2 Struktura stroškov za neposredno socialno oskrbo uporabnikov na mesec 
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