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Datum: 05. 2. 2024
NADZORNI ODBOR

OBČINE NAZARJE

   Poročilo Nadzornega odbora za leto 2023  in program dela za leto 2024     

   (gradivo)
Nadzorni odbor Občine Nazarje (v nadaljevanju NO), za mandatno obdobje od leta 2022 do 2026, je v sestavi; Dragica Kotnik, Eva Bastl, Iztok Irmančnik, Martin Štiglic in Matej Šekoranja.
Nadzorni odbor ima naslednje pristojnosti: 

· opravlja nadzor nad razpolaganjem s premoženjem občine, 

· nadzoruje namenskost in smotrnost porabe proračunskih sredstev, 

· nadzoruje finančno poslovanje uporabnikov proračunskih sredstev.

Nadzorni odbor ugotavlja zakonitost in pravilnost poslovanja pristojnih organov, organov in organizacij porabnikov sredstev občinskega proračuna in pooblaščenih oseb z občinskimi javnimi sredstvi in občinskim javnim premoženjem in ocenjuje učinkovitost in gospodarnost porabe občinskih proračunskih sredstev. 

Nadzorni odbor Občine Nazarje je v letu 2023 izvedel naslednje aktivnosti: 

1. Redne in izredne seje
· 1. izredna seja, 20. 2. 2023
· 1. redna seja, 21. 6. 2023
2. Nadzori 
V letu 2023 smo pričeli z nadzori, ki so bili v letnem programu dela nadzornega odbora za 2023. Aktivnosti nadzorov so se časovno zavlekle zaradi naravne ujme-poplave, ki je prizadela občino ter zaradi bolezenske odsotnosti člana nadzornega odbora. Poročila in ugotovitve bo nadzorni odbor posredoval občinskemu svetu, takoj ko zaključi z nadzori in izdana poročila postanejo pravnomočna. Nadzori, ki so v teku:

· Nadzor nad financiranjem izgradnje prizidka k otroškemu vrtcu Nazarje katerega opravljajo člani nadzornega odbora, Iztok Irmančnik, Eva Bastl in Matej Šekoranja. 

· Nadzor nad oddajo neprofitnih stanovanj v blokih na lokaciji Zadrečka cesta 2 in 2a, Nazarje, katerega opravljajo člani nadzornega odbora Dragica Kotnik, Eva Bastl in Martin Štiglic. 

· Nadzor nad smotrnostjo in ekonomičnostjo izgradnje parkirišča pri frančiškanskem samostanu v Nazarjah, katerega opravljajo člani nadzornega odbora Dragica Kotnik, Eva Bastl, Martin Štiglic in Iztok Irmančnik. 
3. Uskladitev poslovnika

V letu 2023 smo izdali prenovljen Poslovnik nadzornega odbora občine Nazarje, ki je bil objavljen v Lex Localisu 14.7.2023, z evidenčno številko 40/2023, z začetkom veljavnosti 29.7.2023.

                                                         Predsednik Nadzornega odbora



    

            Matej Šekoranja
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