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Občinski svet

ZADEVA: Spremembe in dopolnitve Statuta Občine Poljčane – 1. obravnava
I. PREDLAGATELJ

Statutarno pravna komisija
II. VRSTA POSTOPKA

Dvofazni postopek – 1. obravnava
III. PRAVNE PODLAGE 

· Zakon o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 94/2007 – uradno prečiščeno besedilo ter naslednje spremembe in dopolnitve),

· Statut Občine Poljčane (Uradni list RS, št. 93/2011),
IV. OBRAZLOŽITEV

Občinski svet Občine Poljčane je na 9. redni seji dne 2. 11. 2011 sprejel novi Statut Občine Poljčane, s katerim je uredil organizacijo in delovanje občine, njene naloge, oblikovanje in pristojnosti občinskih organov, sodelovanje občanov pri sprejemanju odločitev v občini, načela za organizacijo občinske uprave in zagotavljanje javnih služb, premoženje in financiranje občine in druga vprašanja, ki so pomembna za delovanje občine. 

V letu 2017 smo je Občina Poljčane prejela opozorilo s strani Ministrstva za javno upravo o neusklajenosti statuta in poslovnika občine ter poslovnika nadzornega odbora občine z veljavno zakonodajo.
Spremembe in dopolnitve statuta so pripravljene z namenom uskladitve določil statuta z veljavno pravno zakonodajo: Zakonom o lokalni samoupravi, Zakonom o dostopu do informacij javnega značaja, Pravilnikom o obveznih sestavinah poročila nadzornega odbora občine, Zakonom o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti, Zakonom o javnih financah, Zakonom o referendumu in ljudski iniciativi, Zakonom o splošnem upravnem postopku idr.. S sprejetjem spremembe in dopolnitve statuta bo dosežena ustavnost in zakonitost statuta kot splošnega pravnega akta občine, ki jo zagotavlja 3. odstavek 153. člena Ustave Republike Slovenije, ki določa, da morajo biti podzakonski predpisi in drugi splošni akti v skladu z ustavo in zakoni.

Predlog sprememb in dopolnitev statuta je na svoji 6. seji, dne 9. 9. 2020 obravnavala Statutarno pravna komisija. Le-ta je po razpravi o pripravljenem predlogu sprememb in dopolnitev s strani občinske uprave, sklenila, da je predlog pripravljen za sprejem na občinskem svetu.
V. FINANČNE POSLEDICE

Sprejem Sprememb in dopolnitev Statuta Občine Poljčane bo imel le naslednje finančne posledice za Proračun Občine Poljčane, in sicer: strošek objave v Uradnem glasilu slovenskih občin. 
VI. PREDLOG SKLEPA

Občinskemu svetu predlagamo, da obravnava predloženo gradivo, o njem razpravlja ter sprejme naslednji sklep:
Sklep 

Občinski svet Občine Poljčane sprejme Spremembe in dopolnitve Statuta Občine Poljčane v 1. obravnavi.
S spoštovanjem.

	
	Predsednik 
Statutarno pravne komisije
Viktor Pušaver


Priloge:

· Spremembe in dopolnitve Statuta Občine Poljčane 

· Statut Občine Poljčane s spremembami in dopolnitvami (delovno gradivo za komisijo)

· Izvleček zapisnika 6. seje Statutarno pravne komisije 
