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MESTNA OBČINA PTUJ

URAD ŽUPANA IN 

SPLOŠNIH ZADEV


	



Številka: sl-3001/2011
Datum:   10. 5. 2011
MESTNI SVET MESTNE OBČINE PTUJ

ZADEVA: Odgovori na svetniška vprašanja in pobude iz 6. seje Mestnega sveta

Pobuda št.: 77/6 – Svet ČS Breg – Turnišče: ureditev in sanacija vodotoka Studenčnica (priloga: projekt Studenčnica):

· da MO Ptuj vključi projekt »Studenčnica« v svoj dolgoročni razvojni načrt,

· da ga vključi v urbanistični načrt,

· da izvede raziskavo lastništva priobalnih zemljišč in pridobi soglasje za posege ob sanaciji vodotoka,

· pripravi dokumentacijo za pobudo pri Ministrstvu za okolje in prostor za ureditev Studenčnice,

· pripravi dokumentacijo za prijavo projekta »Sanacija Studenčnice« za pridobitev evropskih sredstev iz različnih skladov, ki so namenjeni za urejanje tovrstnih težav,
· po odobritvi izvede razpis za izdelavo brvi in mostičkov.

Odgovor: V letu 2011 nimamo proračunskih sredstev za uresničitev podane pobude, zato bomo podali predlog za vzpostavitev proračunske postavke v letu 2012. Na osnovi sprejete proračunske postavke bomo lahko naročili idejne rešitve in vse potrebne dodatne preiskave, za sanacijo vodotoka Studenčnica. Na tej osnovi sledi izdelava strokovne študije z idejno zasnovo projekta,  razgovori z inštitucijami, naravovarstveniki, Ministrstvom za okolje in prostor, razgovori z ostalimi občinami ter izbor najbolj optimalne rešitve sanacije. 

Odgovor pripravila: Marijana Nikšič Zorko

Pobuda št.: 79/6 – Miran Meško: Kako namerava MO Ptuj v svojih občinskih stanovanjskih objektih zagotoviti obračun porabljene energije za ogrevanje po dejanski porabi?

Odgovor: Zakonsko umerjanje porabe toplotne energije velja za objekte, ki se ogrevajo na daljinsko ogrevanje. V teh objektih ima cca 91% stanovanj v lasti Mestne občine Ptuj nameščene merilnike porabe toplotne energije.  Z željo po čim lažji in dejanski razdelitvi porabe stroškov ogrevanja se je upravnik stanovanj v lasti Mestne občine Ptuj organiziral tako, da so uporabnikom prve delilnike porabe toplotne energije, s pomočjo Komunalnega podjetja Ptuj d.d., namestili že leta 1997. Večina vseh delilnikov je bila nameščena že leta 2000.

Uporabniki, ki nimajo nameščenih delilnikov porabe toplotne energije, so namestitvi le -teh nasprotovali. Do konec leta 2011 bodo nameščeni vsi delilniki.

Odgovor pripravila: Asja Stropnik

Pobuda št.: 80/6 – Miran Meško: Za takojšnjo umestitev parkirnih mest za invalide znotraj modrih con v neposredni bližini:

· Upravne enote (Miklošičevi in Prešernovi – tukaj potem lažji dostop do knjižnice),

· Gledališča, na Prešernovi,

· MO Ptuj – Mestni trg 1 to je zadnjega parkirnega mesta blizu iz obeh dostopnih strani (na Miklošičevi in Minoritskem trgu – tukaj potem tudi lažji dostop do sodišča).

Tukaj se naj umestijo (označijo) parkirna mesta za invalide in poostrijo se naj kontrole parkiranja na že označenih mestih za invalide, tudi na parkiriščih trgovskih centrov.
Odgovor: Koncesionar modre cone je Komunalno podjetje Ptuj, katero mora urediti parkirne prostore za invalide. Pobudo smo poslali na Komunalno podjetje Ptuj.
Odgovor pripravila: Zdenka Matjašič
Pobuda št.: 81/6 – Mirko Vamberger: V skladu z veljavnim Odlokom o javnem redu in miru, se naj v urbanih blokovskih naseljih poskrbi za večje število število košev za odlaganje bioloških odpadkov (predvsem za pasje iztrebke), uničene in izruvane koše na obstoječih lokacijah pa zamenjati z novimi.

Odgovor: Do konca meseca junija bomo postavili še 10 košev za pse katere bomo namestili v strnjenem blokovskem naselju.
Odgovor pripravila: Zdenka Matjašič 
Pobuda št.: 82/6 – Miran Meško: Na cesti 5. Prekomorske in v zgornjem delu Kraigherjeve, se naj vrišejo parkirna mesta. Na delu Volkmerjeve ceste, kjer bi to bilo mogoče, se naj v skladu z dogovorom s koncesionarjem uvede modra cona.

Odgovor: V skladu s posredovano pobudo vas obveščamo, da smo v sklopu izvedbe javnega naročanja za vzdrževanje javnih površin izbrali ponudnika za Obnovo in ureditev talne signalizacije. V sklopu obnovitvenih del bomo uredili parkirišča v Kraigherjevi ulici in na cesti 5. Prekomorske. 
Odgovor pripravil: Andrej Trunk  
Pobuda št.: 83/6 – Vlado Čuš: V občini je potrebno oblikovati mobilno ekipo, ki bi naj čez vikende ali po potrebi na zelenicah po mestu pomagala odstranjevati odpadke. Sestavo ekipe naj proučijo občinske strokovne službe.

Odgovor: V soboto in nedeljo se izvaja dežurna služba katera pomete stari del mesta in pot na grad, dežurna delavka s tovornim avtomobilom  pobere smeti v mestnem parku, sončni park, pot na grad, za avtobusno postajo in Ljudski vrt, kljub dežurni  službi.

Odgovor pripravila: Zdenka Matjašič 

Pobuda št.: 86/6 – Andrej Korpar (veza: obročno odplačevanje komunalnega prispevka): Prava pomoč občanu z možnostjo plačila komunalnega prispevka v 6 mesečnih obrokih bi bila, če že po prvem plačanem obroku lahko občan pridobi gradbeno dovoljenje; preostale obroke bi torej plačal v naslednjih petih zaporednih mesečnih obrokih. Ker gre za stanovanjsko gradnjo, bi občina ostale neplačane obroke po pridobitvi gradbenega dovoljenja lahko zavarovala tudi z zastavno pravico na nepremičnino, ki se gradi.

Odgovor: Z izdano odločbo občinske uprave Mestne občine Ptuj investitor plača komunalni prispevek v enkratnem znesku ali v obliki obročnih odplačil. Investitor je dolžan plačati komunalni prispevek v 30 dneh po pravnomočnosti odločbe oz. v skladu z določitvijo obročnega odplačila prvi obrok. Če gre za obročno odplačilo je v izreku odločbe vedno zapisano, da je plačilo prvega obroka pogoj za izdajo gradbenega dovoljenja.

Odgovor pripravila: Marijana Nikšič Zorko

Vprašanje št.: 87/6 – Marjan Kolarič: Zakaj Cestno podjetje Ptuj, kot izvajalec del na cesti skozi Podvince še ni začel z deli in kdaj bo izvajalec z delom začel?

Odgovor: Pogodba za ureditev 1. etape ceste skozi Podvince je bila podpisana v mesecu oktobru 2010. V sklopu pogodbe za ureditve ceste skozi naselje Podvinci je predvidena tudi ureditev vseh komunalnih vodov, razen kanalizacije. Gradnja kanalizacije je predmet projekta Zaščite kakovosti podtalnice Dravskega in Ptujskega polja. Pogoj za pričetek gradnje kanalizacije oz. izvedba projekta Zaščite kakovosti podtalnice Dravskega in Ptujskega polja je pridobitev sklepa o sofinanciranju s strani Ministrstva za okolje in prostor in Kohezijskega sklada. Glede na to, da sta projekta vezana in se morata izvajati istočasno izvajalec Cestno podjetje Ptuj še ni pričel z ureditvijo ceste skozi Podvince.
Odgovor pripravil: Andrej Trunk 

ODGOVOR NA POBUDO ŠT. 50/4 

Odgovor: V skladu s posredovano pobudo smo poziv za označitev robnih črt na regionalni cesti Ptuj – Grajena – Vurberk naslovili na upravljavca ceste Direkcijo Republike Slovenije za ceste in prejeli odgovor, da na obravnavanem odseku državne ceste označitev robnih črt ni upravičena. K odgovoru prilagamo dopis, ki nam ga je posredovala DRSC.

Odgovor pripravil: Andrej Trunk

                                                                                                                          Dr. Štefan Čelan,

                                                                                                                                     župan
                                                                                                                         Mestne občine Ptuj 
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