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Številka: 091-2/2008
Datum: 12. 5. 2011
MESTNEMU SVETU MO PTUJ
ZADEVA: Odgovori na vprašanja

Pisno vprašanje 78/6 (Stanislav BRODNJAK, Mestni svet Mestne občine Ptuj): Ali je za izgradnjo novega trgovskega objekta v križišču Puhove in Bevkove ulice izdelan OPPN? Če je, kdo je iniciator za spremembo in na podlagi katerih demografskih, ekonomskih in prometnih študijah je bila realizirana sprememba urbanističnih dokumentov?  V kolikšni meri so bili upoštevani predlogi in pobude iz javne razprave?  Kako in v kakšni višini v projektu sodeluje občina Ptuj?  Kdo je izdelal prometno študijo in ali res predvideva takoj za rondojem na državni cesti še en rondo na Puhovi cesti?  Kdo je plačal prometno študijo in kdo jo je naročil?
Obrazložitev k vprašanju ni bila podana. 

Odgovor

Za gradnjo novega trgovskega objekta, ki naj bi bil lociran na zemljišču ob križišču Puhove ceste in Belšakove ulice, in o kateri so poročali tudi časopisi, ni izdelan občinski podrobni prostorski načrt. 

Zemljiške parcele, ki ležijo vzhodno od Puhove ceste in v neposredni bližini navedenega križišča, se nahajajo v treh območjih urejanja prostora: 

· ali v območju P11-S14/1 Budina - ob Ormoški cesti in Belšakovi ulici (PUP) 

· ali v območju P11-P1/5 Industrijska cona - vzhodno od Puhove ulice (PUP) 

· ali v območju lokacijskega načrta za odsek hitre ceste Hajdina - Ormož na območju Mestne občine Ptuj ter navezovalno in priključne ceste mesta Ptuj (I faza) 

· (v tangiranem delu Ormoške in Puhove ceste je lokacijski načrt že izveden in je 


prenehal veljati: glej UV MOP, št. 9/10 in 12/10; sedaj PUP) 

Namembnost za posamezno območje urejanja prostora določa veljavni srednjeročni družbeni plan (objava: Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 8/04, z dne 31.7.2004, strani 3 in 4). 

Za zgoraj navedena območja je namembnost opredeljena kot stanovanjska, poslovna in kot industrija. Cesta je opredeljena kot prometna infrastruktura. 

Gradnja in drugi posegi v vseh treh območjih urejanja prostora na zemljiščih ob križišču Puhove ceste in Belšakove ulice se urejajo z Odlokom o prostorskih ureditvenih pogojih za območje mesta Ptuj (Uradni vestnik občin Ormož in Ptuj, št. 7/94, Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 11/97, 12/06, 3/09-obvezna razlaga, 4/09-popravek, Uradni list RS, št. 51/09-2564/48. člen/; v nadaljnjem besedilu: PUP). 

PUP povzema funkcije območij, določene s srednjeročnim družbenim planom. Glede na plansko opredelitev je poslovna dejavnost dovoljena in je tako gradnja trgovskega objekta možna že od leta 2004. V PUP je (6. člen) tudi navedeno, da se morata javni in poslovni program koncentrirati tudi ob mestnih primarnih in sekundarnih cestah, določenih  s tem odlokom (med primarne sodijo glavne mestne vpadnice in tudi vzhodna obvoznica ob zunanjem robu industrijske cone; sekundarne so ceste, ki povezujejo mestne dele in preostale mestne vpadnice). 

Mestna občina Ptuj v samem projektu finančno ne sodeluje. Investitor projekta je podjetje Globalne nepremičnine d.o.o., Strmška ulica 3, Miklavž na Dravskem polju. Prometno študijo, ki je podlaga za pripravo projektne dokumentacije in predvideva rondo je izdelalo podjetje Lineal d.o.o., Jezdarska ulica 3, Maribor za investitorja. Investitor je tudi plačnik prometne študije.
Pripravila:
Kostja Kolarič in Andrej Trunk
                                                                                                        Dr. Štefan ČELAN,
                                                                                                    župan Mestne občine Ptuj                                                                                                      
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