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MESTNA OBČINA PTUJ

MESTNI SVET


	



Na podlagi) 12. člena Statuta Mestne občine Ptuj (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 9/07 in 14/20) je Mestni svet Mestne občine Ptuj na 22. seji, dne 25. 1. 2021, sprejel naslednji 

 S K L E P


o obravnavi in seznanitvi s poročili o nadzoru v javnem zavodu Mestno gledališče Ptuj
1. 
Mestni svet Mestne občine Ptuj se je seznanil z Dokončnim poročilom Nadzornega odbora Mestne občine Ptuj o izvedbi nadzora »Pregled poslovanja javnega zavoda Mestno gledališče Ptuj« z dne 4. 11. 2020 in končnim poročilom o opravljeni izvedbi nadzora poslovanja Mestne gledališča Ptuj z dne 30. 12. 2020.

2.

Mestni svet Mestne občine Ptuj nalaga direktorju Mestnega gledališča Ptuj, da v skladu s priporočili Nadzornega odbora Mestne občine Ptuj in Skupne notranje revizijske službe pri Skupni občinski upravi občin v Spodnjem Podravju za predmetni javni zavod pripravi sanacijski načrt in skupno končno odzivno poročilo, v roku kot ga je določil Nadzorni odbor Mestne občine Ptuj.  

3.

Mestni svet Mestne občine Ptuj poziva Nadzorni odbor Mestne občine Ptuj, da ga po preteku roka in pregledu odzivnega poročila seznani z ugotovitvami in morebitnimi nadaljnjimi aktivnostmi. 

4. 

Ta sklep začne veljati z dnem sprejema na Mestnem svetu Mestne občine Ptuj.

Številka: 410-684/2020

Datum: 25. 1. 2021
                                                                                                                                          Nuška Gajšek
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