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OBČINSKI SVET

ZADEVA: Dokument identifikacije investicijskega projekta – Zbirni center za odpadke Občine Poljčane
I. PREDLAGATELJ

Župan Stanislav Kovačič

II. VRSTA POSTOPKA

Enofazni

III. PRAVNE PODLAGE ZA SPREJEM

· Uredba o enotni metodologiji za pripravo in obravnavo investicijske dokumentacije na področju javnih financ (Uradni list RS, št. 60/2006, 54/2010),
· Statut Občine Poljčane (Uradni list RS, št. 93/2011).
IV. NAMEN, CILJI SPREJEMA

V skladu z Odredbo o ravnanju z ločeno zbranimi frakcijami pri opravljanju javne službe ravnanja s komunalnimi odpadki je v vseh lokalnih skupnostih z več kot 3.000 prebivalcev potrebno zgraditi t.i. zbirne centre, kjer lahko občani odlagajo tiste vrste odpadkov, ki ne sodijo v posode iz rednega sistema odvoza odpadkov. 

Ureditvena zasnova projekta se nanaša na: 

- gradnjo zbirnega centra, v okviru katerega je predviden objekt sprejemnice in garderobe s sanitarijami, tehtnica in jeklena nadstrešnica; 

- ureditev dovoznih površin; 

- ureditev manipulativnih površin; 

- ureditev okolja; 

- navezave na obstoječo gospodarsko javno infrastrukturo. 

Namen, ki ga investitor zasleduje z izgradnjo zbirnega centra za odpadke, je: 

- zmanjšanje nastajanja in nevarnostnega potenciala odpadkov na izvoru, 

- povečanje snovne in energetske izrabe odpadkov ter zmanjšanje emisij toplogrednih plinov, 

- vzpostavitev učinkovitega sistema ravnanja z odpadki, 

- postopno odpravo starih bremen. 

Po uvedbi ekoloških otokov in ločenega zbiranja odpadkov od vrat do vrat, je zbirni center zadnji v vrsti ureditev v občini, ki omogočajo enostavno in ustrezno odlaganje odpadkov. 

Zbirni center bo lociran na območju kamnoloma ''Granit''. Površina območja zbirnega centra je cca. 2.100 m2 in cca. 525 m2 dovozne ceste. V neposredni bližini poteka regionalna cesta prvega reda RI št. 1237 Poljčane - Podplat. Obstoječe ureditve (utrjene površine ter cestni priključek) se bodo v čim večji meri ohranile. Zbirni center bo ustrezno urejen prostor z zbirnimi posodami za sprejemanje in kratkotrajno hranjenje posameznih nenevarnih frakcij komunalnih odpadkov, kjer bodo povzročitelji odpadkov z območja občine Poljčane prepuščali ali oddajali te odpadke upravljavcu zbirnega centra tako, da jih bo ta lahko za okolico nemoteče odpeljal. Celotni prostor bo pod jekleno nadstrešnico pravokotne oblike, max. tlorisnih dimenzij cca. 36,00 m x 22,00 m in etažnosti pritličje. V objektu je predviden tudi tipski kontejner za zaposlenega.
Cilji investicije so: 

- pristop k celovitemu reševanju problematike ravnanja z odpadki; 

- izboljšanje javne komunalne infrastrukture v občini Poljčane; 

- zagotovitev lastnega zbirnega centra v občini Poljčane; 

- na enem mestu zbrati in predelati čim večje količine odpadkov; 

- zmanjševanje količin odloženih odpadkov in s tem varovanje narave; 

- zmanjšanje negativnih vplivov na okolje skozi zmanjšanje nepotrebnih prevozov odpadkov; 

- doseči nižje stroške ravnanja s komunalnimi odpadki, s tem pa tudi doseganje nižje cene za uporabnike; 

- višja stopnja ohranjanja naravnega okolja zaradi urejenega Zbirnega centra za odpadke; 

- boljši estetski videz in večja urejenost območja in podeželskega okolja; 

- višja kvaliteta življenja prebivalstva, večanje razvojnih priložnosti, zmanjševanje odseljevanje prebivalstva iz območja, še zlasti odhajanja mladih oz. stimuliranje prisiljevanja mladih družin na območje; 

- zmanjšanje stroškov daljšega odvoza odpadkov. 

Projekt Zbirni center za odpadke Občine Poljčane, je Občina Poljčane uvrstila kot prioriteto v okviru koriščenja sredstev za sofinanciranje investicij, v skladu z določili 23. člena Zakona o financiranju občin. Sredstva iz tega naslova razpisuje Ministrstvo za gospodarski razvoj in tehnologijo, iz tega naslova v tem letu za omenjeni projekt pričakujemo sredstva v višini 27.327,00 EUR.

V. FINANČNE POSLEDICE

Vrednost investicije v letu 2015 je ocenjena na 149.183,82 EUR (z vključenim davkom na dodano vrednost). S strani Ministrstva za gospodarski razvoj in tehnologijo bodo pridobljena sredstva v višini 27.327,00 EUR in sicer s prijavo Načrta porabe na Povabilo občinam k oddaji načrtov porabe v letu 2015, za namenska sredstva po 23. členu ZFO-1, občina pa bo zagotovila sredstva v višini 121.856,82 EUR. Investicija bo v letu 2015 delno realizirana, druga faza bo realizirana v letu 2016. Skupna vrednost celotne investicije znaša 363.080,93 EUR. 
VI. PREDLOG SKLEPA

Občinskemu svetu Občine Poljčane predlagam, da sprejme sklep, s katerim potrjuje DIIP in s tem omogoči nadaljnje postopke za izvedbo projekta Zbirni center za odpadke Občine Poljčane. 
Občinskemu svetu predlagam, da sprejme naslednja sklepa
s  k  l  e  p    š  t .   1 :
Občinski svet Občine Poljčane daje soglasje k Dokumentu identifikacije investicijskega projekta - Zbirni center za odpadke Občine Poljčane.
s  k  l  e  p    š  t .   2 :

Občinski svet Občine Poljčane pooblašča župana za morebitne naknadne spremembe DIIP-a navedenega v 1. točki tega sklepa in za naknadne spremembe v načrtu razvojnih programov za ta projekt, v okviru prijave tega projekta oz. na poziv Ministrstva za gospodarski razvoj in tehnologijo.
S spoštovanjem.
                   Pripravila:

Nataša Dvoršak, univ.dipl.inž.teh.prom.

    svetovalka za okolje in prostor 
Župan 
Stanislav Kovačič

Priloga:

- Dokument identifikacije investicijskega projekta – Zbirni center za odpadke Občine Poljčane
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