O b r a z l o ž i t e v :

Občinski svet Občine Majšperk je v letu 2005 sprejel Odlok o načinu opravljanja obveznih lokalnih gospodarskih javnih služb zbiranja in prevoza komunalnih odpadkov in odlaganja ostankov predelave ali odstranjevanja komunalnih odpadkov na območju Občine Majšperk (Uradni list RS, št. 107/05).

Na podlagi sprememb in dopolnitev Zakona o prekrških (Uradni list RS, št. 3/07 UPB4 in 139/06-odl.US) in uvedbe nove valute evra v Republiki Sloveniji je potrebno uskladiti tudi navedeni odlok, in sicer v poglavju, ki ureja kazenske določbe oziroma globe v 44. členu.

Potrebno je uskladiti višino globe, saj do sedaj določene globe v odloku, presegajo višino globe določene po Zakonu o prekrških in sicer:

· po odloku 350.000 SIR oz. 1.460,53 EUR, po ZP 1.400 EUR, presega za 60,53 EUR
· po odloku 100.000 SIT oz. 417,30 EUR, po ZP 400 EUR, presega za 17,30 EUR

Predlagamo uskladitev 44. člena odloka z veljavno zakonodajo v delu, ki govori o višini izrečene globe.

Glede na to, da gre v predloženih spremembah odloka le za spremembo valute in za nujno potrebno uskladitev višine izrečenih kazni z veljavno zakonodajo, občinskemu svetu predlagamo, da priloženi Odlok o spremembah Odloka o načinu opravljanja obveznih lokalnih gospodarskih javnih služb zbiranja in prevoza komunalnih odpadkov in odlaganja ostankov predelave ali odstranjevanja komunalnih odpadkov na območju Občine Majšperk sprejme po skrajšanem postopku na podlagi 84. člena Poslovnika občinskega sveta Občine Majšperk (Uradni list RS, št. 34/99).
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