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       MESTNA OBČINA PTUJ

ŽUPAN

LETNI PROGRAM PRODAJE

OBČINSKEGA FINANČNEGA PREMOŽENJA

Ptuj, november 2008
Skladno s Proračunskim priročnikom za pripravo občinskih proračunov za leti 2009 in 2010, ki ga je pripravilo Ministrstvo za finance predloži župan občinskemu svetu hkrati s predlogom proračuna tudi letni program prodaje občinskega finančnega premoženja za prihodnje leto, ki je potreben zaradi zagotavljanja prejemkov proračuna.

Glede na  67. člen Zakona o javnih financah (Uradni list RS, št. 79/99, 124/00, 79/01, 30/02, 110/02 ZTD-B, 56/02 ZJU, 127/06 ZJZP in 14/07 ZSPDPO) – v nadaljevanju ZJF,  zajema občinsko premoženje finančno in stvarno premoženje v lasti občine. Občinsko finančno premoženje so:

· denarna sredstva

· terjatve

· dolžniški vrednostni papirji ter

· delnice in deleži na kapitalu pravnih oseb in druge naložbe v pravne osebe (kapitalske naložbe).

· Glede na 74. člen ZJF se kupnina od prodaje kapitalskih naložb občine lahko uporabi za odplačila dolgov v računu financiranja. Lahko pa se uporabi tudi:

· v skladu posebnim odlokom ali odlokom, ki ureja izvrševanje proračuna za posamezno leto, ki določa drugačen namen porabe kupnine od prodaje določenih kapitalskih naložb;
· za nakup novega stvarnega ali finančnega premoženja občine, če kupnina presega obseg sredstev, potrebnih za odplačilo dolgov v računu financiranja, ali če ni glavnic dolga, ki zapadejo v plačilo v proračunskem letu, ali

· za plačilo stroškov pripravljalnih dejanj za prodajo kapitalske naložbe in drugih stroškov, povezanih s prodajo naložbe.
Prodaja finančnega premoženja v letu 2009 je planirana v skupnem znesku  49.136,64 €.

Mestna občina Ptuj v letu 2009 planira prodajo 1.694 rednih delnic Cestnega podjetja Ptuj, d.d. (1,13 %), s sedežem Zagrebška cesta 49/a, Ptuj in 200 delnic SKB banke d.d.

                                                                                            Dr.Štefan ČELAN,

                                                                                         župan Mestne občine Ptuj
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