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MESTNEMU SVETU

MESTNE OBČINE PTUJ

ZADEVA: ODGOVOR NA POBUDO MIROSLAVA LETONJE 

Pobuda št. 47/5, Miroslav LETONJA

Svetnik Miroslav LETONJA je dal pobudo št. 47/5: Pri vsakem pomembnem odloku, ki ga sprejme mestni svet, se naj vključi širšo javnost, civilno iniciativo in, da se opravi javna razprava.

Obrazložitev:V razvitih demokracijah se stopnja demokratičnosti na lokalnem in državnem nivoju meri s vključitvijo širše zainteresirane javnosti, oz. civilne družbe. Zadnje čase opaža, da na Ptuju ravno civilna iniciativa ni vključena, da je zamrla, kar ni dobro za našo demokracijo na lokalnem nivoju, saj izostane kresanje mnenj, ki po njegovem prinaša kvalitetnejše rešitve za sam razvoj lokalne skupnosti.

ODGOVOR:

Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejema vse predpise vključno z odloki v skladu s trenutno veljavnim Statutom Mestne občine Ptuj (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 6/99-UPB, 2/01, 1/03, 6/03 in 12/05) in na način, kot ga določa veljavni Poslovnik mestnega sveta (Uradni vestnik  občin Ormož in Ptuj, št. 11/95 in Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 6/99). 

Na podlagi obeh citiranih aktov se vsa gradiva, ki jih sprejema mestni svet, vključujejo na spletno stran občine in posredujejo različnim medijem, po sprejemu pa se tudi objavijo v uradnem glasilu Mestne občine Ptuj. Zainteresirani občani lahko tako gradivo najdejo na spletni strani, so o gradivu seznanjeni preko svetnikov in svetnic mestnega sveta in preko svetov četrti ter medijev. Pobude, ki jih v pisni ali elektronski obliki posredujejo na mestno upravo se posredujejo pristojnim delavcem. Mestna občina v skladu z pogoji nudi vse možnosti za sodelovanje ljudske iniciative na osnovi veljavnih predpisov, predpogoj za takšno obliko sodelovanja pa je tudi interes ljudske iniciative.

Trenutno je v fazi obravnave delovnega gradiva prenovljeno in zakonsko usklajeno besedilo statuta, ki mu bo sledila tudi priprava novega poslovnika. Navedeno pobudo bomo v skladu z zakonskimi možnostmi  smiselno vključili v besedilo navedenega akta. 

Pripravil:

Mag. Janez MERC
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                                                                                                       Dr. Štefan ČELAN

                                                                                                    župan Mestne občine Ptuj
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