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MESTNEMU SVETU

MESTNE OBČINE PTUJ

ZADEVA: ODGOVOR NA POBUDO SVETNIŠKE SKUPINE SD
Pobuda št. 38/5: – svetniška skupina SD:

Svetniška skupina SD je dala pobudo št. 38/5, veza pobuda SD, št.27/4 z dne 24.1.2007 in pisni odgovor Oddelka za splošne zadeve nanjo:

Oddelek za splošne zadeve naj skupaj s predlagateljem pobude, pravno službo in morebitnimi 

zainteresiranimi posamezniki pripravi potrebne kriterije in pravila dodelitve pomoči iz Sklada za pomoč ljudem v Mestni občini Ptuj ob nesrečnih dogodkih, ki bodo v skladu s pobudo in veljavno zakonodajo.

Obrazložitev:Sklad, ki ga SD predlaga, bi bil namenjen dogodkom ob naravnih in drugih nesrečah po Zakonu o varstvu pred naravnimi ali drugimi nesrečami in nesrečah, zajetih v Zakonu o javnih financah. Iz sklada bi se financirali osamljeni primeri, ki se ne opredeljujejo kot katastrofalni. Sklad pa bi imel predvsem socialno dimenzijo. Sredstva iz sklada bi namenili ljudem, ki so socialno šibki in niso upravičeni do nobene druge pomoči, npr. iz državnega ali občinskega proračuna ali zavarovalnine.

Subvencioniranje zavarovalnih premij bi bila smiselna varianta v primeru, če bi želeli preventivno pomagati večjemu številu morebitnih oškodovancev. Vendar pa s tem ni dosežen osnovni cilj sklada, saj z njim želimo omogočiti pomoč tistim, ki so dejansko bili oškodovani in so finančne pomoči potrebni.

Sredstva iz sklada bi se prenašala iz leta v leto, kar je prednost pred proračunsko rezervo občine, kjer se sredstva ne prenašajo.

ODGOVOR:

Oddelek za splošne zadeve je v svojem odgovoru  z dne 14.2.2007 na dano pobudo svetniške skupine SD podal možne pravne podlage za ustanovitev takšnega sklada in opisal obstoječe možne pomoči v skladu z veljavnimi predpisi – t.j. z Zakonom o varstvu pred naravnimi ali drugimi nesrečami (Uradni list RS, št. 51/06 UPB1) in Zakonom o javnih financah (Uradni list RS, št. 79/99, 124/00, 79/01, 30/02, 56/02 in 110/02) ter njihovem udejanjanju pri pomoči prizadetim z naravnimi in drugimi hudimi nesrečami. 

Dana pobuda  posega izven obstoječih pravnih rešitev. V pobudi  je mnogo nedefiniranih dejavnikov, kot so opredelitev nesreč, kategorije pomoči in podobno, zato lahko Oddelek za splošne zadeve zagotavlja predlagatelju le pravno strokovno pomoč. Glede socialnih dejavnikov pri pomoči občanom je pristojen Oddelek za družbene dejavnosti.

Pripravil:

Mag. Janez MERC
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                                                                                                       Dr. Štefan ČELAN

                                                                                                    Župan Mestne občine Ptuj
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