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MESTNI SVET MESTNE OBČINE PTUJ

-tu- 

ZADEVA: Odgovori na svetniška vprašanja in pobude 5. seje Mestnega sveta

Pobuda št. 43/5 - Albin Pišek: za pravočasno izvedbo načrtovanih vlaganj v mestno jedro, predvsem v urejenost poslovno stanovanjskih objektov in fasad.   

Odgovor: Z namenom oživljanja starega mestnega jedra, zunanjega videza mesta in vzdrževanja kulturne dediščine, bo Mestna občina Ptuj tudi v letošnjem letu namenila sredstva za obnovo poslovno stanovanjskih objektov.

Tako bodo v letu 2007 obnove deležne tudi nekatere stavbe starega mestnega jedra, kot npr. Prešernova ul. 25 (sanacija strehe in požarnega zidu ter zamenjava oken), Krempljeva 3 (sanacija strehe, zamenjava vhodnih vrat hodnika), Mestni trg 4 (popravilo oken, sanacija fasade), Dravska 8 (zamenjava vhodnih vrat), Dravska 6 (popravilo strehe), Ul. Heroja Lacka 4 (ureditev fasade in strehe). Navedeni so le posamezni objekti iz programa vzdrževanja za leto 2007. 

Prav tako pa bo Mestna občina Ptuj v skladu z objavljenim javnim razpisom fizičnim osebam, ki so lastniki ali solastniki stanovanj ali stanovanjskih stavb v starem mestnem jedru, za izvedene obnove fasad in streh subvencionirala do največ 40% višine izvedenih del. Javni razpis, ki je bil objavljen v Uradnem vestniku Mestne občine Ptuj št. 3/07 z dne 26.3.2007, je odprt do 23.5.2007, višina vseh razpoložljivih sredstev pa znaša 20.865 EUR. 
Odgovor pripravila: Nina M. Ogrizek  

