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Zadeva: Odgovor na pobudo št. 39/5 s 5.seje Mestnega sveta Mestne občine Ptuj

Silva FARTEK je dala pobudo in postavila vprašanja, pobuda št. 39/5  za oživitev gradu Turnišče s svojim okoljem. Obrazložitev: Obstoječe stanje gradu Turnišče in njegove okolice ni v ponos krajanom in občanom Ptuja. Nujno bi bilo potrebno urediti okolje: redno čiščenje parka in košnja travnih površin, ureditev sprehajalnih poti, odstranitev dotrajanih in nevarnih otroških igral, namestitev novih, postavitev klopi in košev za smeti.Urejen park bi omogočil ljudem rekreacijo in druženje, otrokom pa veliko veselja in radosti.

ODGOVOR:

Republika Slovenija je z Zakon o lastninjenju kulturnih  spomenikov v družbeni lastnini (Uradni list RS, št. 89/99 in 107/99- popr.) in Odlokom o razglasitvi gradu in parka Turnišče za kulturni spomenik državnega pomena (Uradni list RS, št. 81/99, 55/02 in 54/03)  postala lastnica tega območja in s tem tudi odgovorna za zagotavljanje sredstev za vzdrževanje objekta in okolice.
Zato smo pobudo posredovali Direktoratu RS za kulturno dediščino, ki je pristojen za urejanje zadev v zvezi z spomeniki, ki so v državni lasti. V zvezi z upravljanjem gradu pa se bomo v kratkem pogovarjali tudi z ministrom za kulturo. 
Po prejemu odgovora, ga bomo posredovali Mestnemu svetu.

Pripravila: Zdenka Ristič
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