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MESTNA OBČINA PTUJ

ŽUPAN

Mestni trg 1

2250 Ptuj

Telefon: 02 748 29 99, 02 748 29 13

Telefaks: 02 748 29 98

E-pošta: moptuj@ptuj.si

Številka: sl/07-501

Datum:  5. 11. 2007
MESTNI SVET MESTNE OBČINE PTUJ
-tu- 

ZADEVA: Odgovori na svetniška vprašanja in pobude iz 11. seje Mestnega sveta
Pobuda št.:158/11 – Miran Meško: Predlaga spremembo prometnega režima v modri coni v Prešernovi ulici, in sicer spremembo namembnosti uporabe modre cone na Slomškovi in Prešernovi ulici, od tržnice do OŠ Olga Meglič tako, da bi ukinili neomejeno parkiranje in uvedli brezplačno omejeno parkiranje na 15 minut.
Odgovor: V MO Ptuj imamo v pripravi Prometno študijo, ki bo opredelila prometno strategijo Mestne občine Ptuj (kratkoročno, srednjeročno in dolgoročno) in ukrepe strateškega pomena na prometnem omrežju. Prometna študija bo podlaga mikroskopskim simulacijskim modelom za podrobna preučevanja učinkov prometnih sistemov. Prav tako bo podlaga za projekt kompletne prenove prometnega režima oz. prometne ureditve v starem mestnem jedru, zaradi tega bi bilo v tem trenutku nesmiselno obstoječi prometni režim spreminjati. 

Odgovor pripravil: Andrej Trunk
Pobuda št.: 159/11 – Miran Meško: Predlaga uvedbo prepovedi tranzita prometa za vozila težja od 7,5 ton skozi center Ptuja ter postavitev prometnih znakov z omejitvami in oznakami za obvezno smer, in sicer: 

· v naselju Hajdina pred nadvozom iz smeri Kidričevo proti Ptuju,

· na krožišču na Ormoški in Puhovi cesti iz vseh smeri,

· pred semaforji na Potrčevi cesti (pri gostilni Krona) iz smeri Lenarta,

· pred krožiščem na Zagrebški cesti (pri bencinski črpalki) iz vseh smeri,

· iz smeri Dornava na krožišču s Puhovo cesto.
Odgovor: Že od junija 2007 se izvajajo aktivnosti za prepoved tranzitnega prometa nad 7,5 t skozi središče Ptuja. Na zadnjem delovnem sestanku, ki smo ga imeli v Uradu župana, dne 1.10.2007, s predstavniki Ministrstva za promet, Direkcije Republike Slovenije za ceste,  je bilo dogovorjeno, da se ves tranzitni promet, ki poteka po Mariborski cesti skozi Ptuj in naprej proti Ormožu preko novega Puhovega mostu ter da se prepove tranzitni promet nad 7,5 ton skozi mesto. Rok za postavitev prometne signalizacije je 15.11.2007. Za težki tranzitni promet, ki poteka iz smeri Gornje Radgone in Lenarta pa moramo predhodno preveriti kapaciteto križišča z Dornavsko cesto ali je sploh možno speljati tovorni tranzitni promet čez železniški nadvoz do krožišča s Puhovo ulico in naprej čez Puhov most oz. v smeri proti Ormožu. Preverbo kapacitete križišča izvaja Fakulteta za gradbeništvo Univerze v Mariboru.

Odgovor pripravil: Andrej Trunk 
Pobuda št.:  160/11 – Peter Pribožič: Zakaj je izpadel projektno predviden krak izgradnje kanalizacije v predelu naselja Osredek, kjer ima Bedenik Slavica iz Ribiške poti 22, Ptuj, stanovanjsko hišo ? 
Odgovor: Stanovanjska hiša – Ribiška pot 22, ki stoji na parceli 605/1 k.o. Brstje, v prostorskih planskih aktih Mestne občine Ptuj ni zajeta v poselitveno območje, temveč je zajeta v območju gozda. Lastnica zemljišča je v letu 2006 podala pobudo, da se parcelo 605/1 k.o. Brstje zajame v poselitveno območje. Pobuda bo obravnavana v postopku priprave občinskega prostorskega načrta Mestne občine Ptuj, katerega mora občina sprejeti v 24 mesecih po uveljavitvi Pravilnika o vsebini, obliki in načinu priprave občinskega prostorskega načrta ter pogojih za določitev območij sanacij razpršene gradnje in območij za razvoj in širitev naselij (Uradni list RS, št. 99/07). Pravilnik je bil objavljen 30. 10. 2007, veljati pa začne petnajsti dan po objavi.        

Če bo na obravnavani  parceli po sprejemu  novega občinskega prostorskega načrta opredeljeno stavbno zemljišče, bomo pristopili k izvedbi kanalizacije. 

V skladu z Odlokom o nadomestilu za uporabo stavbnega zemljišča (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 10/00, 9/01, 12/02, 11/03, 6/04, 12/04, 13/05, 14/06 in 12/07) se v Mestni občini Ptuj  za uporabo stavbnega zemljišča plačuje nadomestilo za uporabo stavbnega zemljišča. Nadomestilo se plačuje od zazidanega in nezazidanega stavbnega zemljišča. V skladu z določili 2. in 2. a člena navedenega odloka  se za zazidana stavbna zemljišča  štejejo tista zemljišča, na katerih so gradbene parcele z zgrajenimi stavbami in gradbenimi inženirskimi objekti, ki niso objekti gospodarske javne infrastrukture in tista zemljišča, na katerih se je na podlagi  dokončnega gradbenega dovoljenja začelo z gradnjo stavb in gradbenih inženirskih objektov, ki niso objekti gospodarske javne infrastrukture. Če določena stavba gradbene parcele še nima določene se do njene določitve za zazidano stavbno zemljišče šteje tisti del površine zemljiške parcele, na kateri stoji stavba (fundus), pomnožena s faktorjem 1,5, preostali del površine takšne zemljiške parcele pa se šteje za nezazidano stavbno zemljišče.

Odgovor pripravili: Danica Hren, Branko Novak, Samo Segulin

Pobuda št.: 161/11- Peter Pribožič: Mestna občina Ptuj naj zahteva od Direkcije RS za ceste takojšen pristop k preplastitvi in ureditvi Ormoške ceste na Ptuju – cesta G1-2 na relaciji od novega krožišča na Ormoški v smeri Spuhlje.

Odgovor: Glavna cesta G1-2 je državna cesta. Pobudo bomo posredovali na Direkcijo Republike Slovenije za ceste.

Odgovor pripravil: Andrej Trunk

Vprašanje št.: 162/11- Marjan Kolarič: Kdaj bo izdelan izvedbeni projekt za pločnik skozi naselje Podvinci?

Odgovor: Ker gre za regionalno cesto R3-712, ki jo ima v upravljanju država, vas obveščamo, da ima Republika Slovenija v NRP začetek urejanja ceste skozi Podvince v letu 2009 in takrat naj bi po planu bil izdelan izvedbeni projekt za pločnik skozi naselje Podvinci, za kar bomo v proračunu Mestne občine Ptuj morali zagotoviti sofinancerska sredstva.
Odgovor pripravil: Andrej Trunk

Pobuda št.: 163/11 - Marjan Kolarič: V naselju Podvinci se naj poskrbi za varnost občanov tako, da se na ceste pri avtobusnih postajališčih (pri Rašlovi kapeli in Frediju Kmetcu) naj namestijo talne-cestne ovire za umirjanje cestnega prometa; na cesti Ptuj-Juršinci skozi Podvince se naj v bližini avtobusnih postajališč postavijo prometni znaki za omejitev hitrosti vožnje na 30 km/h.

Odgovor: Pobudo, da se naj namestijo talne cestne ovire za umirjanje cestnega prometa in da se naj postavijo prometni znaki  za omejitev hitrosti v bližini avtobusnih postajališč bomo proučili ter na primernih lokacijah  tudi uredili naprave in ukrepe za umirjanje prometa.

Odgovor pripravil: Andrej Trunk
Pobuda št.: 164/11-Marjan Kolarič: V proračunu MO Ptuj za leto 2008 se naj zagotovijo sredstva za izdelavo projekta in izvedbo kolesarske poti na relaciji Rogoznica – Podvinci.

Odgovor: Pobuda bo v okviru zmožnosti upoštevana pri rebalansu proračuna za leto 2008.

Odgovor pripravil. Andrej Trunk

Vprašanje št.: 165/11 – Miran Meško: Kakšen je status ceste med Zagrebško cesto in Puhovim mostom? Je kakšna informacija, zakaj še cesta vedno ni odprta za promet?  

Odgovor: Povezovalna cesta med hitro cesto, ki vodi na Puhov most in Zagrebško cesto, bo imela status lokalne ceste. V okviru nadaljevanja izvedbe gradbenih del na Zagrebški cesti (Jagros), se predmetna povezovalna cesta že uporablja kot obvoznica. Po zaključku gradbenih del na Zagrebški cesti bo izveden tehnični pregled predmetnega dela Zagrebške ceste skupaj s krožiščem, ki je sestavni del povezovalne ceste. 
Odgovor pripravil: mag. Janko Širec

Vprašanje št.: 166/11 – Albin Pišek: Ali je za ptujska pokopališča že pripravljen spremenjen prometni režim parkiranja na Dan mrtvih, da ne bo negodovanja in nezadovoljstva obiskovalcev pokopališč?

Odgovor: Obiskovalci pokopališč bodo morali v letošnjem letu parkirati svoja vozila na obstoječih parkiriščih in na parkirišču Mercatorja in Merkurja  na Dornavski cesti. Za ureditev dodatnega javnega parkirišča ob starem Rogozniškem pokopališču, bo predmet naslednjih proračunov Mestne občine Ptuj.   
Odgovor pripravila: Zdenka Matjašič 

                                                                                                        Dr. Štefan Čelan,
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