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OBČINA KIDRIČEVO
Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja

Kopališka ul. 14

2325 Kidričevo

Štev. 014-2/2020-4
Dne  18.8.2020
Na podlagi 27. člena Akta o ustanovitvi Javnega sklada Republike Slovenije za kulturne dejavnosti (Uradni list 
RS št. 72/10) in 20. člena Statuta Občine Kidričevo (Uradno glasilo slovenskih občin št. 62/16 in 16/18) komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, predlaga občinskemu svetu Občine Kidričevo, da sprejme
S  K  L  E P

o imenovanju predstavnika v svet 

Območne izpostave JSKD PTUJ

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja predlaga občinskemu svetu Občine Kidričevo, da se imenuje za članico sveta Javnega sklada RS za kulturne dejavnosti, Območne izpostave Ptuj, gospa Zdenka Frank, stanujoča Župečja vas 1/a, 2324 Lovrenc na Dr. polju. 
O b r a z l o ž i t e v

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je prejela predlog za imenovanje člana v Javni sklad RS za kulturne dejavnosti, Občine izpostave Ptuj. 

V skladu s 27. členom Akta o ustanovitvi Javnega sklada RS za kulturne dejavnosti, člane sveta območne izpostave imenuje direktor JSKD na predlog lokalnih skupnosti z območne izpostave. Te oblikujejo predlog tako, da k evidentiranju kandidatov pozovejo društva in zveze kulturnih društev s področja kulturnih dejavnosti, ki delujejo v posamezni lokalni skupnosti. 

Zveza kulturnih društev Občine Kidričevo, ki združuje 8 kulturnih društev je podala predlog, da se za članico imenuje gospa Zdenka Frank, stanujočo v Župečji vasi 1/a.
Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja predlaga občinskemu svetu Občine Kidričevo, da sprejme zgoraj predlagani sklep.  









Milan Fideršek;
Predsednik komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja
