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OBČINA RAVNE NA KOROŠKEM
URAD ZA OPERATIVNE IN SPLOŠNE ZADEVE 


Številka: 478-0069/2020
Datum: 17. 6. 2019
OBČINSKI SVET OBČINE RAVNE NA KOROŠKEM

	ZADEVA:                
	Podelitev stavbne pravice za namen izgradnje Centra Koroškega centra skupnostnih storitev KO-RA, Ravne na Koroškem in brezplačen prenos zemljišč

	STOPNJA POSTOPKA:
	predlog



	PRAVNE PODLAGE:
	9. in 19. člen Statuta Občine Ravne na Koroškem (Uradno glasilo slovenskih občin št. 16/2016), 70. člen Zakona o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti (Uradni list RS, št. 11/2018 in 79/2020 – ZSPDSLS-1),  

	NAMEN:
	Podelitev pravice razpolaganja  in brezplačen prenos zemljišč. parc. številk  oz. delov parcelnih številk 117/1, 114/1,115/3, 109/3, 109/4, 94/3, 98/10, 98/11, 110/3, 110/4, vse k. o. 882 Ravne

	PREDLAGATELJ: 
	Župan Občine Ravne na Koroškem, dr. Tomaž ROŽEN



	POROČEVALEC:
	Anita Potočnik Slivnik



UTEMELJITEV:

a) Ocena stanja:
Zemljišči, ki sta predmet predloga, predstavljata grad Javornik in pripadajoče zemljišče v skupni izmeri 4875m2.. Nepremičnina že več let sameva in propada in čaka na primerno rešitev/aktivnost, ki bi prostor oživila in bi izkoristila njegove dane prednosti. 

Na aktualnem  razpisu Ministrstva za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti bi Koroški dom starostnikov Črneče kot prijavitelj na razpis lahko pridobil sredstva za izvajanje aktivnosti znotraj doma za starejše in sicer je razpis namenjen sofinanciranju vzpostavitve enot za namen zagotavljanja dnevnih oblik varstva za osebe starejše od 65 let in sofinanciranju vzpostavitve enot za namen zagotavljanja začasnih namestitev za osebe starejše od 65 let.

Na javni razpis  se lahko prijavijo javni domovi za starejše občane in posebni socialno varstveni zavodi, če opravljajo dejavnost nastanitvenih ustanov za oskrbo starejših in invalidnih oseb, kar pomeni, da občine niso upravičeni prijavitelji po tem JR.

Razpis zasleduje cilje socialne vključenosti in zmanjševanje tveganja revščine, z vlaganjem v zdravstveno in socialno infrastrukturo, ki prispeva k razvoju tako na nacionalni kot lokalni ravni pa se zmanjšuje neenakost glede zdravstvenega stanja, spodbuja se socialno vključevanje z lažjim dostopom do socialnih, kulturnih in rekreacijskih storitev in se s tem omogoča tudi prehod iz institucionalnih storitev na storitve v okviru lokalnih skupnosti, s čimer se zagotavlja tudi izboljšanje kakovosti skupnostnih storitev oskrbe.
Ocenjujemo, da Koroški dom starostnikov Črneče lahko s prijavo uspešen in da je lokacija  zelo primerna za izvajanje  aktivnosti  znotraj doma za starejše.  
b) Razlogi za sprejem:

Stavbna pravica je stvarnopravna pravica, ki daje imetniku pravico gradnje, tako, da imetnik postane lastnik stavbe, zemljiškoknjižni lastnik zemljišča, na katerem je podeljena stavbna pravica pa se ne spremeni. Pravna podlaga za pridobitev stavbne pravice je pogodba o ustanovitvi stavbne pravice, ki se sklene med lastnikom zemljišča in bodočim imetnikom stavbne pravice. Stavbno pravico je potrebno vpisati tudi v zemljiško knjigo, s čimer se zagotovi javnost.  Stavbna pravica ne pomeni odtujitev nepremičnine, ampak obremenitev, v bistvu ima podobne učinke kot obremenitev s služnostjo. Obvezna sestavina pogodbe o ustanovitvi stavbne pravice je natančen opis vsebine stavbne pravice, čas trajanja in nadomestilo, ki ga mora plačati imetnik stavbne pravice lastniku zemljišča. Čas trajanja je po Stvarnopravnem zakoniku omejen na največ 99 let, v pogodbi pa se stranki sami dogovorita za čas trajanja. Ko stavbna pravica preneha, postane stavba del zemljišča. Z novelo Stvarnopravnega zakonika se stavbna pravica lahko ustanavlja tudi za nedoločen čas (SPZ-B velja od 29.3.2020).
Samoupravna lokalna skupnost lahko kot lastnik podeli stavbno pravico pod pogoji, ki jih določa 3. odst. 70. člena Zakona o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti (Uradni list RS, št. 11/2028 in 79/2018).  
Ustanavljanje stavbne pravice na nepremičnem premoženju je lahko brezplačno le v korist osebe javnega prava ali v korist izvajalca gospodarske javne službe, ki je v neposredni lasti države ali lokalne skupnosti, ki se ne ukvarja s tržno dejavnostjo, in če je to v javnem interesu. 

V skladu s 4. odst. 70. člena Zakona o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti (Uradni list RS, št. 11/2028 in 79/2018) je javni interes podan, če se ustanovi stavbna pravica za namen gradnje objektov za vzgojo in izobraževanje, šport, zdravstvo, šolstvo, socialno varstvo, znanost, kulturo, itd. 
Javni interes se izkazuje z namenom zagotavljanja socialne varnosti in socialne vključenosti državljanov, občanov starejših od 65 let. 
Koroški dom starostnikov Črneče se bo lahko prijavil na razpis, v kolikor bo imel izkazano pravico graditi in bo imel tudi pravnomočno gradbeno dovoljenje. 
c) Cilji, načela in predlogi rešitev:

Cilji: Z ustanovitvijo stavbne pravice na nepremičnem premoženju v lasti občine bomo zagotovili bolj smotrno in ekonomično razpolaganje s stvarnim premoženjem, saj nepremičnine dolgo časa niso služile ničemur, sedaj pa se bodo uporabile za javno korist. 
Osnovno poslanstvo domov je izvajanje institucionalnega varstva za starejše. Institucionalno varstvo starejših je namenjeno odpravljanju osebnih stisk in težav starejših od 65 let in drugih oseb, ki zaradi bolezni, starosti ali drugih razlogov ne morejo živeti doma. Domovi tako nadomeščajo ali dopolnjujejo funkcije doma in lastne družine z nudenjem bivanja, organizirane prehrane, varstva in zdravstvenega varstva.

Koroški center skupnostnih storitev KO-RA, Ravne na Koroškem bo v končni izvedbi namenjen za izvajanje aktivnosti dnevnega centra, centra aktivnosti in prostorom za večgeneracijsko druženje, ki dajejo logistično podporo uporabnikom različnih storitev
centra (dnevnega varstva, nočnega varstva, kratkočasnih namestitev, vikend namestitev, počitnic,…lekarne, storitvene delavnice, obrtne delavnice, bankomat, internetna točka, trgovina,…). Prostori bodo namenjeni tudi drugim socialno varstvenim storitvam, kot so: pomoč na domu, pomoč na daljavo, pomoč pri preureditvi stanovanj, info točka, delo koordinatorja v skupnosti, svetovanje za ravnanje z demenco, prilagoditve stanovanj…Del bo namenjen stanovalcem z demenco, del za bivanje in oskrbo, del pa oskrbovanim stanovanjem. Vzpostavil se bo center za pomoč odraslim (pomoč odraslim na domu, socialni oskrbovalci, prostovoljci…). V teh prostorih se bo opravljal tudi socialni servis (storitve kuhinje, pralnice, šivalnice, frizerja, trgovin,…) in socialni inkubator.
Posamezni programi bi se razvijali tudi v prostorih dvorca, s tem omogočili življenje te čudovite stavbe in obenem orientacijo določenih  vsebin proti najlepšim razgledom, ki jih ta lokacija ponuja. Vhodi bi omogočali dostope z več strani kompleksa.
V kompleksu je zaenkrat predvidenih 20 mest za dnevne nastanitve, 20 mest za začasne nastanitve in 20 mest za stalne nastanitve. Predvidenih je tudi 13 varovanih stanovanj za 16 oseb. Slednja stanovanja bodo imela  možnost ločenega vhoda v stavbo.
Vse navedene aktivnosti in programi so predvideni za izvedbo v dveh fazah. Prva faza  
Načela, ki smo jih zasledovali pri predlogu rešitve:

· gospodarnosti ravnanja s stvarnim premoženjem,

· načelo preglednosti ravnanja s stvarnim premoženjem občine,
· načelo javnosti.
Predlogi rešitev:
Stavbna pravica se lahko podeli po eni izmed metod razpolaganja, ki jih predvideva ZSPDSLS, se pravi z javno dražbo, javnim zbiranjem ponudb ali z neposredno pogodbo. Lokalna skupnost lahko obremeni nepremično premoženje s stavbno pravico, če so za to izpolnjeni pogoji, se pravi, če je pridobitelj oseba javnega prava ter če se s prenosom zasleduje javni interes.

Po pridobitvi soglasja s strani občinskega sveta, bomo pripravili pogodbo o ustanovitvi stavbne pravice v skladu z 72. členom Zakona. Pri brezplačni ustanovitvi stavbne pravice je bistvena sestavina pogodbe, da se po prenehanju pravice nadomestilo imetniku stavbne pravice ne plača in brezplačne stavbne pravice imetnik ne sme odsvojiti ali je obremeniti, se pravi, je obvezno določilo o prepovedi odsvojitve in obremenitve z ustreznim zemljiškoknjižnim dovolilom. 
Po preteku stavbne pravice bo potrebno zemljišča brezplačno prenesti na državo. 
V postopku je zato že tudi parcelacija parcel na več manjših parcel, ki bodo natančna podlaga za prenos površin, ki so potrebne za izvedbo po fazah, na državo. 
d) Primerljive rešitve v drugih občinah
Vse občine glede razpolaganja s premoženjem obvezujeta Uredba o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti (Uradni list RS, št. 31/2018) in Zakon o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti (Uradni list RS, št. 11/2018 in 79/2018 ).

OCENA FINANČNIH POSLEDIC: 
Občina bo s podelitvijo stavbne pravice poskrbela za smotrno rabo stvarnega premoženja. 
MNENJE STROKOVNE SLUŽBE:
Predlog so pripravile strokovne službe. 

PRISTOJNA DELOVNA TELESA OS: 

Odbor za gospodarstvo, urejanje prostora in infrastrukturo
Odbor za proračun in finance
Predlog sklepa za sejo delovnih teles: 

Odbor za gospodarstvo, urejanje prostora in infrastrukturo se je seznanil s sklepoma, s katerim Občina Ravne na Koroškem ustanovi brezplačno stavbno pravico na parcelnih številkah  oz. delih parcelnih številk 117/1, 114/1, 115/3, 109/3, 109/4, 94/3, 98/10, 98/11, 110/3, 110/4, vse k. o. 882 – Ravne, v korist javnega zavoda Koroški dom starostnikov Črneče oz. Republike Slovenije za namen izgradnje Koroškega centra skupnostnih storitev KO-RA, Ravne na Koroškem, ter po parcelaciji brezplačno  prenese navedena zemljišča v last Republike Slovenije in predlaga občinskemu svetu, da ju sprejme.
Odbor za proračun in finance se je seznanil s sklepoma, s katerim Občina Ravne na Koroškem ustanovi brezplačno stavbno pravico na parcelnih številkah  oz. delih parcelnih številk 117/1, 114/1, 115/3, 109/3, 109/4, 94/3, 98/10, 98/11, 110/3, 110/4, vse k. o. 882 – Ravne, v korist javnega zavoda Koroški dom starostnikov Črneče  oz. Republike Slovenije za namen izgradnje Koroškega centra skupnostnih storitev KO-RA, Ravne na Koroškem, ter po parcelaciji brezplačno  prenese navedena zemljišča v last Republike Slovenije in  predlaga občinskemu svetu, da ju sprejme.

PREDLOG SKLEPA ZA OBČINSKI SVET:   

1. Občina Ravne na Koroškem ustanovi brezplačno stavbno pravico na parcelnih številkah  oz. delih parcelnih številk 117/1, 114/1, 115/3, 109/3, 109/4, 94/3, 98/10, 98/11, 110/3, 110/4, vse k. o. 882 – Ravne, v korist javnega zavoda Koroški dom starostnikov Črneče  oz. Republike Slovenije za namen izgradnje Koroškega centra skupnostnih storitev KO-RA, Ravne na Koroškem. 
2. Občina Ravne na Koroškem zemljišča parcelnih številk 117/1, 114/1, 115/3, 109/3, 109/4, 94/3, 98/10, 98/11, 110/3, 110/4 k. o. 882 – Ravne odparcelira za namen izgradnje Koroškega centra skupnostnih storitev KO-RA, Ravne na Koroškem in nove parcele brezplačno prenese v last Republike Slovenije. 
	Pripravila:

Irena Došen

Višja svetovalka II
Pregledala:
Direktorica OU:
Anita Potočnik Slivnik
	Župan

Občine Ravne na Koroškem

dr. Tomaž Rožen


PRILOGA: grafika območja 
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