PREDLOG PRORAČUNA OBČINE KOSTANJEVICA NA KRKI ZA LETO 2015 - POVZETEK
Pred vami je predlog proračuna Občine Kostanjevica na Krki za leto 2015. Kot je že v uvodu gradiva zapisano, gre za najpomembnejši akt občine, na podlagi katerega župan skupaj z občinsko upravo izvršuje naloge in uresničuje svoj program, ki si ga je zastavil ob kandidaturi.
PODATKI PRORAČUNA ZA LETO 2015:
+ STANJE SREDSTEV 31.12.2014: 205.000 EUR (TOČEN PODATEK PO ZR 2014)

+ PRIHODKI: 2.368.059 EUR

· ODHODKI: 2.468.840 EUR

· ODPLAČILA DOLGA: 74.776 EUR

Proračun je uravnotežen za 29.443 EUR

Občina je dne 03.09.2014 neposrednim in posrednim uporabnikom občinskega proračuna poslala navodilo za pripravo proračuna občine za leto 2015. Rok za oddajo podatkov je bil 30. 09.2014. Popolne  podatke s strani javnih zavodov smo prejeli do sredine oktobra. Občinska uprava je 16.10.2014 s strani Ministrstva za finance prejela proračunski priročnik za pripravo občinskih proračunov za leto 2015. Na dopisu so navedli, da bo povprečnina za leto 2015, ki je v višini 525 evrov  (v letu 2014 je znašala 536 EUR) določena v Zakonu o izvrševanju proračunov RS za leti 2014 in 2015, še predmet pogajanj med Vlado RS in združenji občin. Tako so nas 15. januarja 2015 obvestili o pripadajočih zneskih primerne porabe, dohodnine in finančne izravnave za leto 2015. 
Medtem je župan dne 15.12.2014 sprejel Sklep o začasnem financiranju Občine Kostanjevica na Krki v obdobju januar – marec 2015, ki je bil objavljen v Uradnem listu RS, št. 92/2014, dne 19.12.2014 in je začel veljati 1.1.2015. V obdobju začasnega financiranja se financiranje nalog občine nadaljuje na podlagi proračuna za preteklo leto do višine porabljenih sredstev v enakem obdobju preteklega leta. V obdobju začasnega financiranja so omejeni tudi nameni, za katere se sredstva lahko porabijo.  Neposredni uporabniki ne smejo začeti izvajati novih nalog in programov, ki jih niso izvajali že v preteklem letu, ker za to obdobje občinski svet še ni potrdil obsega in namenov sredstev v proračunu. Kar je najpomembnejše, v obdobju začasnega financiranja se ne sme začeti z izvajanjem novih investicijskih projektov.

Medtem pa je občinska uprava na kolegiju z novoizvoljenim županom obravnavala delovne verzije proračunov za leto 2015, ki so bile sprva neuravnotežene. Prvo delovno gradivo proračuna je občinska uprava obravnavala na kolegiju dne 10.10.2014, drugo gradivo dne 19.11.2014, tretje gradivo dne 05.01.2015, ko je bila že znana neuradna realizacija leta 2014, četrto verzijo uravnoteženega proračuna pa je kot delovno gradivo obravnaval Odbor za finance in občinsko premoženje na 1. seji, dne 20.01.2015. 
Povprečnina za prvo polovico leta  2015, ki je osnova za izračun primerne porabe, je določena v višini 525 EUR, na podlagi ZIPRS1415. Primerna poraba za Občino Kostanjevica na Krki za leto 2015 tako znaša 1.566.159 EUR (v letu 2014 1.605.144 EUR). Po podatkih Ministrstva za finance Občini Kostanjevica na Krki tako v letu 2015 pripada dohodnina v višini 1.360.849 EUR in finančna izravnava v višini 205.310 EUR, skupno torej 1.566.159 EUR, kar je za 38.985 EUR manj, kot je znašala dohodnina oziroma primerna poraba v letu 2014. O sredstvih 21. člena ZFO za investicije je bilo prvotno dogovorjeno, da se znižajo za polovico, trenutno je dogovorjeno, da znašajo le še 1% skupne primerne porabe občin. Konkretna višina teh sredstev za Občino Kostanjevica na Krki v tem trenutku še ni znana. Občina je sredstva 21. člena ZFO za investicije vključila v proračun v okvirni višini 70.000 EUR, točna višina pa bo do rebalansa občinskega proračuna že znana. Vlada je z reprezentativnima združenjema občin sklenila in na svoji redni seji, dne  29. januarja 2015,  potrdila Dogovor o višini povprečnine za leto 2015 z občinami, na podlagi katerega bo v drugem polletju povprečnina znašala le še 500,83 EUR. 
Na podlagi teh podatkov  je občinska uprava zarezala v predlagane finančne načrte posrednih uporabnikov občinskega proračuna, vendar je potrebno omeniti, da so le ti v večji meri ostali enaki realizaciji leta 2014, le pri Valvasorjevi knjižnici ne (materialni stroški).
Odobreni so bili tudi investicijski transferi javnim zavodom, sicer ne v celoti, kot je bilo z njihove strani predlagano, ampak kar je bilo ocenjeno kot najnujnejše (obnova sanitarij pri telovadnici, obnova strehe na ZP, nakup novih računalnikov v knjižnici).  Dotacije za društva na javnih razpisih niso bile znižane. Dotacije obema prostovoljnima gasilskima društvoma, ki sta jih v preteklih štirih letih prejeli za nakup gasilskih vozil, so znižane na raven leta 2008. Pač pa je povečanje transferjev na področju kulture za  izvedbo Forma vive v letu 2015, ki jo občina vedno dodatno finančno podpre v tistem letu, v katerem poteka sama realizacija. Prav tako je občinska uprava v delovno gradivo  proračuna vključila transfer Galeriji Božidar Jakac za javna dela, ki pa je bil kasneje iz predloga proračuna umaknjen.
V letu 2015 so sredstva omejena, zato velikih finančnih projektov v proračunu ni in jih na kratko lahko strnemo v nekaj alineah:
- dokončanje obnove vodovodov,

- izgradnja avtobusne postaje pri ZP Kostanjevica,
- ureditev občinske sejne sobe in arhiva,

- ureditev  turistične informacijske pisarne na novi lokaciji,
- novogradnja  javne poti Kočarija – Velike Vodenice,

- obnova javnih poti po programu, ki ga sprejme občinski svet,

- priprava zemljišča za ureditev športnega igrišča za mali nogomet na Oštrcu,

- ureditev treh ekoloških otokov,

- pridobivanje dokumentacije za kanalizacijski sistem Prekopa in Črneča vas,

- postopki za spremembo veljavnega OPN-a,

- obnova fekalne kanalizacije na cesti Globočice – Slinovce,

- nujna dela na strehi in sanitarijah zdravstvene postaje,

- obnova strehe na Ulici talcev 20 in glede na finančne zmožnosti obnova neprofitnega stanovanja na Resljevi cesti 3.

V proračun je vključena tudi postavka za razdelitev donacij občanom ter sredstva za sanacijo po lanskoletnih poplavah.
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