PREDLOG

Na podlagi 29. in 37.b člena Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 94/07 - ZLS-UPB2 in 76/08, 79/09, 51/10 in 40/12), 46. člena Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja (Uradni list RS, št. 16/07 - ZOFVI-UPB-5, 36/08, 58/09, 20/11, 40/12 in 57/12), 14. člena Statuta občine Kostanjevica na Krki (Uradni list RS, št.49/2014) in 14. člena Odloka o ustanovitvi javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Osnovna šola Jožeta Gorjupa Kostanjevica na Krki (Uradni list RS, št. 29/08, 54/08 in 8/2010) je Občinski svet občine Kostanjevica na Krki, na svoji 2. redni  seji, dne 19.2.2015, sprejel

S K L E P 

o spremembi Sklepa o imenovanju predstavnikov  ustanovitelja  v  svet  javnega  vzgojno - izobraževalnega  zavoda  

Osnovna  šola  Jožeta Gorjupa Kostanjevica na Krki
I. člen
Ladko Petretič se, z nastopom funkcije župana, zaradi nezdružljivosti funkcije predstavnika ustanovitelja v svetu javnega vzgojno-izobraževalnega  zavoda ter  funkcije župana, razreši članstva v Svetu javnega-vzgojno izobraževalnega zavoda Osnovna šola Jožeta Gorjupa Kostanjevica na Krki.
II. člen
V svet javnega-vzgojno izobraževalnega zavoda Osnovna šola Jožeta Gorjupa Kostanjevica na Krki, se namesto Ladka Petretiča, kot predstavnik ustanovitelja,  imenuje Andrej Kerin, Slinovce 9, p. Kostanjevica na Krki, za mandatno obdobje sveta javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda.
III. člen
V skladu z navedeno razrešitvijo prejšnje in imenovanjem nadomestnega člana, so kot predstavniki ustanovitelja imenovani:

1. Franc Gramc, Jablance 1, Kostanjevica na Krki

2. Anton Bizjak, Globočice pri Kostanjevici 15a, Kostanjevica na Krki

3. Andrej Kerin, Slinovce 9, Kostanjevica na Krki.

IV. člen
Sklep velja z dnem sprejetja. 
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Ladko Petretič

                       
        Župan 

Obrazložitev:
37. b člena Zakona o lokalni samoupravi določa, da funkcija župana ni združljiva s funkcijo člana občinskega sveta in podžupana, članstvom v nadzornem odboru in z delom v občinski upravi ter z drugimi funkcijami, za katere tako določa zakon, zato je ,g. Ladiju Petretiču,  zaradi nezdružljivosti funkcije župana in člana v svetu javnega  zavoda, prenehal mandat.
Odlok o ustanovitvi javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Osnovna šola Jožeta Gorjupa Kostanjevica na Krki v 14. členu sicer določa, da svet šole sestavljajo tudi trije predstavniki ustanovitelja, ki jih potrdi občinski svet.
Mandat članov sveta traja štiri leta oz. za mandatno obdobje sveta javnega zavoda. Člani sveta so lahko zaporedoma imenovani oziroma izvoljeni največ dvakrat.
Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je na svoji seji sprejela sklep, da se kot  predstavnik ustanovitelja v svet javnega zavoda osnovne šole predlaga Andreja Kerina. 
Glede na navedeno, predlagam, da Občinski svet sprejeme Sklep spremembi Sklepa o imenovanju predstavnikov ustanovitelja v svet javno – vzgojno izobraževalnega zavoda Osnovna šola Jožeta Gorjupa Kostanjevica na Krki, v predlagani obliki.
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Višja svetovalka II za družbene in gospodarske dejavnosti
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