POROČILO O POSLOVANJU OBČINE PREVALJE

V OBDOBJU JAN-JUN 2016
Občinski svet Občine Prevalje je na 12. redni seji dne 28.1.2016 sprejel Odlok o proračunu Občine Prevalje za leto 2016 in na 15. redni seji dne 16.6.2016 Odlok o spremembi Odloka o proračunu Občine Prevalje za leto 2016. Priprava proračuna je temeljila na izhodiščih, ki ga je občinam posredovalo  Ministrstvo za finance in oceni ostalih prihodkov in odhodkov proračuna. Pri pripravi predloga rebalansa I. smo izhajali iz realizacije januar – maj 2016, oceni prihodkov in odhodkov do konca leta 2016 in uskladili projekte z dinamiko izvajanja.

BILANCA PRIHODKOV IN ODHODKOV

Pri pregledu poslovanja za prvo polletje je razvidno, da celotni prihodki znašajo 2.651.609 €, kar predstavlja 23,4 % realizacijo sprejetega  proračuna. 

Realizacija davčnih prihodkov je 47,4 % in znaša 2.072.443 €, od tega je dohodnina realizirana 50 %, pri čemer je nadomestilo za uporabo stavbenega zemljišča od pravnih oseb realizirano 26,5 %, nadomestilo za uporabo stavbnega zemljišča od fizičnih oseb  je realizirano 39 %. Odločbe za stavbno zemljišče so v prvem polletju  že bile  izdane. Domači davki na blago in storitve so realizirani v višini 133.877 €, kar znaša 53,5 % realizacijo. Največji vpliv na to  ima postavka okoljske dajatve za onesnaževanje okolja zaradi odvajanja odpadnih voda v višini 91.632 €, ki je bila realizirana 48,7 %. Ti prihodki so namenski in se porabijo za realizacijo  projektov Kanalizacija manjših odsekov in projekt Odvajanje in čiščenje odpadne vode v porečju Meže.
Nedavčni prihodki so realizirani v višini 350.869 €, kar predstavlja 41,8 % planiranih nedavčnih prihodkov za leto 2016. Drugi prihodki od premoženja iz naslova letnega nadomestila za uporabo plinovodnega omrežja v prvi polovici leta še niso bili realizirani. Kompenzacije za najemnine za stanovanja so bile realizirane za plačane najemnine do 31.5.2016. Drugi nedavčni prihodki so bili realizirani v višini 155.306 €, kjer so prihodki od komunalnih prispevkov v višini 105.244 € in prihodki iz naslova odlagališča Zmes v višini 36.000 € in ostali prihodki v višini 13.844 €. (povračilo stroškov sodnega postopka Stochl Johanna).
Kapitalski prihodki so realizirani 4,3 %. 
Prejete donacije od pravnih oseb in  prejete donacije in darila od domačih fizičnih oseb so  bile  realizirane v višini 300 €. Pri transfernih prihodkih so prilivi iz državnega proračuna v obliki finančne izravnave v višini 30.714 € in prilivi  za investicije vezani na realizacijo projektov, do sedaj smo prejeli sredstva za požarno takso v višini 4.050 €,  projekt sanacija plazov v višini 43.987 € , prejeta sredstva iz državnega proračuna za tekočo porabo iz naslova javnih del v višini 13.885 €, tržne najemnine 2.057 € in prihodki iz naslova sofinanciranja skupnih občinskih uprav v višini 28.133 €.  Prejeta sredstva iz državnega proračuna iz sredstev proračuna Evropske unije iz kohezijskega sklada so bila realizirana v višini 89.067 € iz naslova projekta REG KULT. Ostale investicije do 30.06.2016   še niso bile realizirane. 
Pri pregledu odhodkovne strani bilance je razvidno, da so postavke usklajene glede na plan in pri upoštevanju posameznih prerazporeditev ni prekoračitev postavk. Nižja realizacija je pri investicijskih odhodkih in investicijskih transferjih, kar je posledica dinamike investicij in plačilnih rokov.
Tekoči odhodki so realizirani 46,4 %, od tega plače in drugi izdatki zaposlenim 48,6  %, izdatki za blago in storitve 45,0 %, največja poraba je pri tekočem vzdrževanju in znaša 268.179 €. Tekoče transfere smo javnim zavodom, posameznikom in gospodinjstvom nakazovali v skladu s prejetimi zahtevki in njihovo dinamiko, realizacija znaša 46,0 %.
Investicijski odhodki so realizirani 3,3 % ter  investicijski transferi 9,2 %, posledično glede na izvajanje projektov v prvi polovici leta 2016.
Financiranje športnih društev po programih smo realizirali 46,5 % in sofinanciranje dejavnosti ljubiteljske kulture je bilo realizirano 48,2 %.
BILANCA RAČUNA FINANCIRANJA

Pri bilanci prihodkov in odhodkov je prikazan pozitivni  proračunski saldo  v višini 437.843 €,  ki se v računu financiranja zmanjša zaradi odplačila obrokov dolgoročnih kreditov v višini 114.502 €. Končno stanje  sredstev na računih znaša 323.341 € in s tem se poveča   preostanek sredstev iz preteklih let, ki je znašal konec leta 2015 128.186 €.

V posebnem delu proračuna je razčlenitev posameznih odhodkov po proračunskih uporabnikih (institucionalna klasifikacija), po glavnih programih  in podprogramih (programska klasifikacija) in po kontih ter podkontih (ekonomska klasifikacija).
V koloni SREB2016 je vključen sprejet proračun Občine Prevalje za leto 2016 (rebalans I.) v €, v koloni VP2016 je veljavni proračun (rebalans I. + sklepi o prerazporeditvah),  v koloni PO062016 je realizacija od 1.1.2016 do 30.6.2016.
Postavke so realizirane v skladu s sprejetim proračunom za leto 2016 in dinamiko izvajanja investicij. 
                                                                     Oddelek  za proračun in finance
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