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OBČINA RAVNE NA KOROŠKEM
URAD ŽUPANA

    Številka: 032-0004/2022-202
    Datum:   26. 04. 2022
ODGOVORI NA VPRAŠANJA IN POBUDE ČLANOV OBČINSKEGA SVETA IZ 24. SEJE
     Pri tč. 6 – Predlog zaključnega računa proračuna za leto 2021 in Odlok o 

                      zaključnem računu proračuna Občine Ravne na Koroškem za leto 2021
Vprašanje – pobuda 18/22-237:

Milan Škafar:

Občina ima kar precej zemljišč na svojem območju, katera občani koristijo, za kar pa ne plačujejo ničesar, občina pa ničesar ne naredi, da bi jim ta zemljišča prodala ali jih dala v zakup. Prav je, da občanom ta zemljišča ponudimo v odkup. Imamo dobro izkušnjo, ko smo v naselju Dobja vas tovrstna zemljišča pod ugodnimi pogoji prodali skoraj vsem lastnikom stanovanjskih hiš. Podal je pobudo, da strokovne službe in župan pristopijo k pripravi postopkov za prodajo zemljišč občanom, ki jih le-ti že koristijo. 
Odgovor:

Občina Ravne na Koroškem skladno z določili Zakon o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti (ZSPDSLS-1)
 ves čas vodi postopke prodaje nepremičnin in oddaje nepremičnin v najem tistim občanom, ki izrazijo interes z vlogo za odkup oz. najem občinskega zemljišča. Na letni ravni Občina Ravne na Koroškem iz naslova razpolaganja in upravljanja s stvarnim premoženjem obravnava v povprečju okoli 120 vlog. Trudimo se, da so vloge rešene v čim krajšem času. Občinska uprava je tudi že okrepila področje, ki ga omenjate, trenutno s pripravnikom in se bomo zadeve lotili sistematično. Strinjamo se, da je potrebno občanom ponuditi v odkup oz. najem zemljišča, ki jih uporabljajo.

     Pri tč. 9 – Dokument identifikacije investicijskega projekta »Program 

                      rekonstrukcij občinskih cest 2019 – 2022«
Vprašanje – pobuda 18/22-238:

Milan Škafar:

V kolikor je možno naj se v program cest doda sanacija cesta v naselje Strojna, ki je na posameznih mestih popolnoma uničena. K sanaciji bi bilo nujno potrebno pristopiti še v tem letu. 
Odgovor:

V letošnjem letu je predvidena sanacija ceste LC 350131_Cesta Ravne na Koroškem – Zadnji dinar – Strojna, odsek Prosenov most – Slanikova bajta.
Vprašanje – pobuda 18/22-239:

Darja Krevzelj:

Opozorila je na most pri Slanikovi hiši, ki je zelo dotrajan. Podala je pobudo, da se hkrati ob sanaciji ceste zagotovijo sredstva še za obnovo tega dotrajanega mosta. 
Odgovor:

Za obnovo in tudi za morebitno razširitev mosta je potrebno vključiti vodarje, pridobiti projekt, soglasja... Občina bo izvedla obnovo mosta, ko bo za to pridobljena ustrezna dokumentacija in bodo zagotovljena sredstva v proračunu.
Pri tč. 11 – Soglasje k ceni socialno varstvene storitve za izvajanje pomoči 

                   družini na domu kot socialna oskrba na domu za leto 2022
Vprašanje – pobuda 18/22-240:

Suzana Vodnjov:

Ni pošteno, da se pomoč na domu s strani uporabnikov plačuje tako različno med občinami. Nekatere občine imajo ceno za uporabnika zelo nizko, nekatere pa tudi zelo visoko. Podala je pobudo, da se na ravni države postopki uskladijo v smeri, da uporabniki prispevajo svoje lastne prispevke glede na njihov socialni in materialni status. 
Odgovor:

Storitev pomoč na domu kot socialno oskrbo na domu bo delno urejal Zakon o dolgotrajni oskrbi, ki bo starejšim omogočal dostop do storitve v okviru določene kategorije glede ocene upravičenosti do dolgotrajne oskrbe, v katero bo posamezen upravičenec uvrščen. Preostali del storitve pomoči na domu kot socialno oskrbo na domu bodo določali podzakonski akti, ki pa nam v tem trenutku še niso poznani.  Glede obstoječe zakonodaje, ki ureja storitev pomoč na domu, smo pristojnemu ministrstvu prvič že leta 2008  posredovali pobudo za poenotenje plačila socialno varstvenih storitev ter za tem še nekajkrat, vendar do danes žal nismo prejeli nobenega odziva. (pobuda v prilogi)! 
Pobude in vprašanja:
Vprašanje-pobuda 18/22-241:

Sabina Ranc: 
Članska ekipa Odbojkarskega kluba Fužinar se je uvrstila v prvo A slovensko odbojkarsko ligo, kar pomeni, da se bo naslednjo sezono na Ravnah igrala odbojka na najvišjem nivoju v državi. Podala je pobudo, da občina pristopi k ureditvi športne dvorane pri OŠ Prežihovega Voranca, ki je v precej slabem stanju. Pušča streha, nujno je potrebna obnova parketa. Na Ravne bodo v prihodnjem letu prihajale v goste ekipe z vrhunskimi igralci. Ob zlomu parketa bi lahko nastale resne poškodbe. Vedno se sprašujemo ali je bolje stare dvorane sanirati ali graditi nove. Ocenjuje, da je druga možnost tudi cenovno ugodnejša, saj so današnji standardi poučevanja bistveno drugačni kot so bili pred petdesetimi leti. Ocenjuje, da Ravne potrebujejo večjo večnamensko dvorano, kjer bi poleg šole imela svoje prostore tudi športna društva, ki bi dvorano uporabljala. 
Odgovor: Strokovne službe so pričele s postopki umeščanja nove večnamenske dvorane na območje športnega parka. Naročena je prostorska prevera umestitve. Izgradnjo nove dvorane bomo v teku priprave investicije v skladu z možnostmi sofinanciranja prijavili na v prihodnje objavljeni javni razpis, saj je ocena investicije bistveno prevelika, da bi jo lahko pokrili izključno iz občinskega proračuna. Možnosti sofinanciranja bomo iskali na razpisih Interrega preko EZTS oz. Geoparka Karavanke ali preko razpisov ministrstva za sredstva EU skladov.

Obstoječo telovadnico bomo neodvisno od izgradnje novega objekta tekoče vzdrževali.

Vprašanje-pobuda 18/22-242:

Suzana Vodnjov: 

Vaščani iz Kotelj opozarjajo, da v Kotljah pri igrišču ni košev za smeti, da so ekološki otoki takoj polni in da nimajo kam odlagati plastike. 
Odgovor: 

Na igrišču je postavljenih pet košev za smeti. Zbiranje kosovnih odpadkov je poenoteno v vseh 12 občinah Koroške regije in sicer je zbiranje organizirano s postavitvijo kontejnerjev za ločeno zbiranje (trije kontejnerji) na določenih lokacijah, ki morajo biti v javni lasti in primerne za zagotovitev minimalnih standardov za prevzem ter stroškovno vzdržne. 

V kolikor boste podali predlog nove lokacije, ki je za vas primernejša in ustreza zgoraj navedenim kriterijem, bomo le-to upoštevali pri izvedbi naslednje akcije.

Vprašanje-pobuda 18/22-243:

Milan Škafar: 

Vprašanje – pobuda št. 1:

Vaščani Brdinj so opozorili, da celotno območje Brdinj ni priključeno na kanalizacijsko omrežje. Ali to drži in če da, zakaj je temu tako oziroma kdaj bodo pripravljeni projekti za ureditev te situacije? 
Odgovor: 

To drži. Predlog dograditve kanalizacije na tem območju je obravnaval OS na svoji 14. redni seji dne 6.4.2016 v okviru obravnave DIIP-a »ODVAJANJE IN ČIŠČENJE ODPADNE VODE V POREČJU REKE MEŽE IN SEKUNDARNI VODI ZA ODVAJANJE ODPADNIH VODA V REGIJI – Občina Ravne na Koroškem«, ki ga je tudi sprejel. Med 21 obravnavanimi območji, je naselje Brdinje opredeljeno pod območji 3 in 17. Projektna dokumentacija (PGD) je bila izdelana oktobra 2016. V tem obdobju država ni sofinancirala tovrstnih projektov, zato se tudi v proračunu Občine ta sredstva niso zagotovila. Iz tega DIIP-a se je do sedaj rekonstruiral le ZBDV Kotlje, trenutno pa sta v izgradnji dva objekta in sicer razbremenilna bazena na Javorniku in v Dobji vasi.
Vprašanje – pobuda št. 2:

Kaj je z objektom stare osnovne šole v Strojni, ki smo jo obnovili? Kaj je bilo narejenega glede uporabe objekta oziroma če ni bilo kaj narejenega na tem področju, zakaj ne? 
Odgovor:

V letu 2021 smo pridobili gradbeno dovoljenje za spremembo namembnosti objekta na naslovu Strojna 22 – Osnovna šola Strojna, v objekt z namembnostjo lokala (manj zahteven objekt, standardna klasifikacija objekta – CC SI 12112 – gostilne, restavracije, točilnice), kratkotrajnih nastanitev (manj zahteven objekt, standardna klasifikacija objekta  - CC SI 12120 – druge gostinske stavbe za kratkotrajno nastanitev) in knjižnico (manj zahteven objekt, standardna klasifikacija objekta – CC SI 12620 – muzeji, arhivi knjižnice), s priključitvijo na obstoječe minimalno komunalno opremo.  V spodnjem delu, kjer sta bila dva  stanovanja se je prostor dal v najem, po predhodno izvedenem javnem razpisu. Na podlagi dogovorjenega najemnik ureja prostor za namen  gostinstva. V okviru projekta Geoparka Karavanke se je uredila spominska soba Blaža Mavrela in koroških bukovnikov. Načrti za zgornje nadstropje šole še niso natančno definirani, odločitev bo sprejeta za naslednje proračune.
Vprašanje – pobuda št. 3:

Menda so se v lanskem letu na Strojno odvažali nevarni odpadki iz Rogaške Slatine oziroma iz steklarne Rogaška. Pristojne osebe na komunalnem podjetju so menda s tem seznanjene. Naj se to preveri. 
Odgovor:

Strokovne službe so bile s tem seznanjene iz medijev. Po naših informacijah zadevo raziskujejo inšpekcijski organi.
Odgovore zbrala:
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