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                          OBČINA  

            RAVNE  NA KOROŠKEM
Gačnikova pot 5, 2390 RAVNE NA KOROŠKEM

         Tel. 02 82-16-000,faks 02 82-16-001
URAD ZA UPRAVNE IN OPERATIVNE ZADEVE

          Referat za družbene dejavnosti

Številka: 032-42-0002/2006-301
Datum:   07.04.2008
MINISTRSTVO ZA DELO, DRUŽINO IN
SOCIALNE ZADEVE

Kotnikova 5

1000 LJUBLJANA

Zadeva: Pobuda za poenotenje plačila socialno varstvenih storitev (pomoč 
              družini na domu kot socialna oskrba na domu in institucionalno varstvo)

Seznanjamo vas s pobudo svetnikov Občinskega sveta Občine Ravne na Koroškem glede poenotenja kriterijev in cen za uveljavljanje socialnih pomoči na državni ravni, upoštevajoč premoženjsko stanje upravičencev. Pobuda je usmerjena predvsem v spremembo zakonodaje na področju storitev za izvajanje pomoči družini na domu kot socialne oskrbe na domu in oblikovanja cen storitev institucionalnega varstva, ki bo zagotavljala bolj pravično in bolj dostopno socialno pomoč na tem področju.

Obstoječe stanje oblikovanja cen storitev v skladu s področno zakonodajo
1. Pomoč družini na domu:

Cena storitve se določi na efektivno uro tako, da se stroški, ki se v skladu s tem pravilnikom upoštevajo pri določitvi cene, preračunajo na uro neposredne storitve za uporabnika. Pri določanju cene standardne storitve pomoči družini na domu, ki se izvaja v javni službi, se uoštevajo celotni stroški storitve, in sicer tako, da se jih najprej zmanjša za delež subvencije, ki jo zagotovi občina skladno s tretjim odstavkom 17. člena tega pravilnika, preostanek pa se zmanjša za višino subvencije s strani države. Cena se določi tako, da se vsi stroški, zmanjšani za višino subvencije, preračunajo na efektivno uro. Cena storitve je ne glede na vrsto storitve enaka za vse uporabnike.

2. Institucionalno varstvo:
Cena storitve institucionalnega varstva se določi na oskrbni dan. Stroški storitve se preračunajo na oskrbni dan tako, da se upošteva 98% povprečna letna zasedenost kapacitet. Cena storitve dnevnega varstva, ki jo izvaja izvajalec celodnevnega institucionalnega varstva v trajanju 8 ur dnevno, se določi v višini 70% cene storitve celodnevnega institucionalnega varstva in glede na razvrstitev uporabnikov v kategorijo oskrbe. 
Če se storitev izvaja več ali manj kot 8 ur dnevno, se cena za takšno storitev sorazmerno zviša ali zniža, razen stroškov prehrane, ki se obračunajo v celoti za obroke, ki so uporabniku zagotovljeni v času izvajanja storitve.Cena storitve je določena glede na kategorijo oskrbe, v katero se uporabnik uvršča, glede na trajanje varstva in glede na nadstandardne ter dodatne storitve, v kolikor jih uporabniki imajo.
Obstoječe stanje oprostitve plačil storitev v skladu s področno zakonodajo
1. Pomoč družini na domu:
Plačila storitve pomoč na domu v obliki socialne oskrbe na domu ali v obliki mobilne pomoči je v celoti oproščen vsak upravičenec in zavezanec, kadar upravičenec sklene dogovor o izvajanju storitve v skladu z zakonom in če:
-    nima družinskih članov ali drugih zavezancev,

-    nima dohodkov ali če njegov ugotovljeni dohodek ne dosega meje socialne varnosti,

-    ne prejema dodatka za pomoč in postrežbo ali drugih dodatkov, namenjenih zagotavljanju nege in pomoči druge osebe.
2. institucionalno varstvo:
Po prvem odstavku 100. člena Zakona o socialnem varstvu so upravičenci in drugi zavezanci storitev institucionalno varstvo dolžni plačati, na zahtevo upravičenca do storitve pa center za socialno delo, ki je pristojen za upravičenca, odloči o delni ali celotni oprostitvi plačila storitve v skladu z merili, ki jih je predpisala Vlada RS z  Uredbo o merilih za določanje oprostitev pri plačilih socialno varstvenih storitev (Uradni list RS, št. 110/2004, 124/2004, 114/2006-ZUTPG). 

 

Uredba določa: 

· mejo socialne varnosti, in sicer kot znesek, ki mora upravičencu in njegovim družinskim članom ostati za preživljanje po plačilu prispevka za opravljeno storitev 

· plačilno sposobnost, in sicer kot znesek, do katerega je upravičenec oziroma zavezanec sposoben plačati oziroma prispevati k plačilu storitve 

· prispevek k plačilu - kot znesek, ki ga je plačilno sposoben upravičenec oziroma zavezanec dolžan plačati izvajalcu storitve na podlagi predloženega računa in 

· oprostitev plačila storitve - kot znesek, ki ga upravičenec oziroma zavezanec glede na svojo plačilno sposobnost po merilih uredbe ne more in ni dolžan plačati. 

Oprostitev upravičenca se določi kot razlika med vrednostjo storitve in njegovim prispevkom, oprostitev zavezanca pa kot razlika med višino oprostitve upravičenca in prispevkom zavezanca. Na podlagi uredbe je zavezanec fizična oseba, ki ni družinski član, če jo z upravičencem do storitve veže preživninska obveznost po predpisih o zakonski zvezi in družinskih razmerjih, in druga pravna ali fizična oseba, ki jo k plačilu stroškov oskrbe ali institucionalnega varstva za upravičenca zavezuje izvršljiv pravni naslov ali pravni posel. 

Če prispevek upravičenca in zavezanca oziroma zavezancev ne zadostuje za pokritje oskrbnih, razliko med vrednostjo storitve in prispevki upravičenca in zavezancev doplača občina oziroma Republika Slovenija, glede na v zakonu navedene pogoje. Upravičenec in njegovi zavezanci lahko torej pri pristojnem centru za socialno delo (kjer ima upravičenec prijavljeno stalno prebivališče) vložijo zahtevo za oprostitev plačila socialno varstvene storitve, ki jo je mogoče dobiti na centru za socialno delo. 
Center za socialno delo na podlagi njihovih materialnih stanj določi višine oprostitev in prispevkov k plačilu socialno varstvene storitve.   

Plačila storitve institucionalnega varstva v obliki celodnevnega bivanja, organizirane prehrane in varstva v zavodu, v drugi družini ali drugi organizirani obliki je v celoti oproščen vsak upravičenec, ki sklene dogovor o izvajanju storitve v skladu z zakonom,oziroma skladno z odločbo socialno varstvenega zavoda o sprejemu, namestitvi ali premestitvi in če:

· nima družinskih članov ali drugih zavezancev,

· nima ugotovljenega dohodka ali če njegov ugotovljeni dohodek ne dosega meje socialne varnosti,

· ne prejema dodatka za pomoč in postrežbo.

Predlog poenotenje plačila socialno varstvenih storitev (pomoč družini da domu kot socialna oskrba in institucionalno varstvo) pri obstoječi področni zakonodaji
Občina Ravne na Koroškem daje pobudo za poenotenje plačila socialno varstvenih storitev pomoči družini na domu kot socialna oskrba in plačila institucionalnega varstva. V primeru, da bo obveljala sedanja področna zakonodaja, predlagamo spremembo Pravilnika o metodologiji za oblikovanje cen socialno varstvenih storitev.
Poenotenje plačila storitev se lahko uredi na dva načina:

Varianta 1:  Uvedba  subvencije občine za storitve institucionalnega varstva v višini najmanj 50% celotnih stroškov storitve skladno z povečanjem sredstev iz državnega proračuna
Med členi pravilnika, ki določajo ceno storitve institucionalnega varstva se doda dodatni člen, ki glasi:  
»Pri določanju cene storitve za institucionalno varstvo, ki se izvaja v javni službi, se upoštevajo celotni stroški storitve, zmanjšajo pa se za delež subvencije, ki jo zagotovi občina, in sicer v višini najmanj 50% celotnih stroškov storitve. Subvencijo  izplačuje izvajalcu občina na območju katere ima uporabnik institucionalnega varstva prijavljeno stalno prebivališče. Če izvaja izvajalec storitev za več občin, se stroški vodenja razdelijo med občine sorazmerno glede na število uporabnikov iz posamezne občine, del stroškov za neposredno socialno oskrbo pa na podlagi števila efektivnih ur, opravljenih za uporabnike iz posamezne občine in odločitve občine o višini tega dela subvencije«.

Utemeljitev:

Zaradi povečanja potrebnih sredstev v občinskem proračunu hkrati dajemo pobudo Ministrstvu za finance za spremembo Zakona o financiranju občin ZFO-1 (Uradni list RS, št. 123/2006) in sicer v smislu, da se za financiranje storitev institucionalnega varstva občinam iz državnega proračuna zagotovijo dodatna sredstva. Sredstva se zagotovijo v finančnem načrtu ministrstva, pristojnega za delo, družino in socialne zadeve.V primeru  subvencioniranja instutucionalnega varstva v višini najmanj 50% celotnih stroškov storitve se je potrebno zavedati finančnih posledic občin, ki bodo posegala v svoj proračun. V občinskem proračunu so sredstva namenjena za pokrivanje oprostitev upravičenim uporabnikom institucionalnega varstva, kjer pa bi bilo potrebno zaradi 50% subvencioniranja stroškov storitve postavko ustrezno povišati.  
Poenotenje plačil za socialno varstveni storitvi je varianta 1 za občinski proračun sprejemljiva le v primeru sočasne spremembe Zakona o financiranju občin, da bi se za tako povečane obveznosti občin zagotovila dodatna sredstva iz državnega proračuna. 
Varianta 2: Ukinitev  subvencije za storitev pomoči na domu kot socialna oskrba s strani 
                    občine v višini najmanj 50% celotnih stroškov storitve 
Spremeni se 3. točka 17. člena pravilnika. in sicer: 
Črta se naslednje besedilo: »subvencijo iz sredstev proračuna občine najmanj v višini 50% celotnih stroškov storitve določi pristojni organ občine. Subvencijo določa pristojni organ občine in jo izplačuje izvajalcu občina na območju katere ima uporabnik prijavljeno stalno prebivališče. Če izvaja izvajalec storitev za več občin, se stroški vodenja razdelijo med občine sorazmerno glede na število uporabnikov iz posamezne občine, del stroškov za neposredno socialno oskrbo pa na podlagi števila efektivnih ur, opravljenih za uporabnike iz posamezne občine in odločitve občine o višini tega dela subvencije«.
Utemeljitev:

Gre za ukinitev subvencije občine v višini najmanj 50% celotnih stroškov storitve. Kot to določa Uredba o merilih za določanje oprostitev pri plačilih socialno varstvenih storitev (Uradni list RS, št. 110/2004, 124/2004) pa se po sklenitvi dogovora o izvajanju storitve v skladu z zakonom,oziroma skladno z odločbo socialno varstvenega zavoda o sprejemu, namestitvi ali premestitvi, upravičencu izračuna višina oprostitve na podlagi meril določenih v uredbi kot se to v praksi izvaja za institucionalno varstvo. V tem primeru bi bila cena storitve pomoči na domu za uporabnike višja kot je sedaj, uporabniki pa bi bili glede na svojo plačilno sposobnost deležni oprostitve v izračunani višini. Varianta 2 bi bila za občinski proračun sprejemljiva.
NOV PREDLOG ZAKONA 

Glede na to, da smo seznanjeni s pripravo novega predloga Zakona o dolgotrajni oskrbi in zavarovanju za dolgotrajno oskrbo, ki ga pripravlja  Ministrstvo za delo, družino in socialne zadeve in ki naj bi med drugim  
- zagotovil boljšo in enakomernejšo dostopnost teh storitev po območjih Republike

   Slovenije, pri čemer naj bi imela prednost oskrba na domu;

- zagotovil izenačenost pravic med vsemi upravičenci ne glede na kraj bivanja ali na

   vrsto pomoči (institucionalna ali na domu);
podpiramo nov predlog zakona in hkrati pozivamo pripravljavce novega predloga zakona, da upoštevajo našo pobudo in z novim zakonom zagotovijo poenotenje plačil socialno varstvenih storitev na način, ki bo pravičen in dostopen vsem pomoči potrebnim prebivalcem.

Pripravila:

Darja Čepin, dipl.org.men.

Svetovalka III za družbene dejavnosti
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     Mag. Tomaž ROŽEN
Vročeno:

- Ministrstvo za finance, Župančičeva 3, 1502 Ljubljana
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