                                                                                                                                        Predlog

Na podlagi 40. člena Odloka o ustanovitvi JZ za turizem, kulturo, šport in mladino Občine Mozirje, 11. člena Zakona o zavodih (Ur.l. RS št. 36/00) in 18. člena Statuta Občine Mozirje (Uradno glasilo Zgornje Savinjskih občin 4/99, 1/00, 1/01 in Ur.l. RS št. 61/02, 64/03 in 29/04), je Občinski svet Občine Mozirje, na svoji 23. redni seji, dne 22.02.2006, sprejel naslednji
S K L E P

o imenovanju v.d. direktorice Javnega zavoda za turizem, kulturo, šport in mladino
I.

Za vršilko dolžnosti direktorice Javnega zavoda za turizem, kulturo, šport in mladino, se v skladu s 40. čl. Odloka o ustanovitvi JZ za turizem, kulturo, šport in mladino Občine Mozirje, do imenovanja direktorja imenuje:

PRAZNIK Marija iz podjetja NEGOJ d.o.o. Cankarjeva 21 p. Slovenj Gradec.
II.

Sklep začne veljati petnajsti dan po objavi v  Uradnem listu RS.

ŽUPAN OBČINE MOZIRJE

Ivan SUHOVERŠNIK l.r.
Obrazložitev:

Marija Praznik, direktorica podjetja NEGOJ d.o.o. Slovenj Gradec, je za Občino Mozirje pripravila predlog Poslovnega načrta  JZ za  turizem, kulturo, šport in mladino Občine Mozirje in predlog Odloka o ustanovitvi JZ za turizem, kulturo, šport in mladino Občine Mozirje.  

V skladu s 40. čl. Odloka o ustanovitvi JZ za turizem, kulturo, šport in mladino Občine Mozirje, po sprejetju odloka občinski svet s sklepom imenuje v.d. direktorja zavoda, vendar največ za 12 mesecev oz. do sklenitve pogodbe o zaposlitvi direktorja zavoda. Pogodbo o opravljanju del in nalog v.d. direktorja sklene župan v imenu občinskega sveta.

V.d. direktorja opravi vsa dejanja, ki so potrebna za vpis v sodni register in začetek dela zavoda. V.d. direktorja je  v roku 30 dni po vpisu zavoda v sodni register, dolžan sklicati konstitutivno sejo sveta zavoda.  

V.d. direktorja do konstituiranja sveta zavoda izdaja začasne splošne in  druge akte zavoda, ki so nujni za začetek dela in nemoteno izvajanje dejavnosti zavoda.

Glede na dosedanje sodelovanje pri pripravi dokumentacije za ustanovitev zavoda,   predlagam članom občinskega sveta, da sprejmejo sklep, s katerim se za v. d. direktorice imenuje Praznik Marija iz podjetja NEGOJ d.o.o. Slovenj Gradec.
ŽUPAN OBČINE MOZIRJE

Ivan SUHOVERŠNIK

