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MESTNA OBČINA PTUJ

URAD ŽUPANA IN 

SPLOŠNIH ZADEV


	



Številka: sl/07-501

Datum:   4. 6. 2008

MESTNI SVET MESTNE OBČINE PTUJ

-tu- 

ZADEVA: Odgovori na svetniška vprašanja in pobude iz 18. seje Mestnega sveta

Pobuda št.: 238/18 – Albin Pišek: Mestna občina naj na podlagi 6. člena Zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o graditvi objektov (Ur. l. št. 126/2007) takoj pristopi k izdaji odločb za ureditev fasad na poslovno stanovanjskih zgradbah v starem mestnem jedru, in sicer: Jadranska 15, Jadranska 17; Vošnjakova 2, Vošnjakova 11; Vodnikova ulica (brez hišne številke) – garaža pri gostilni pošta; Prešernova 8 – na dvorišču, Prešernova 27 (evangeličanska cerkev); Lackova 8; Vinarski trg 10 (beli križ); Murkova ulica 2 (fasada), Murkova 5; Aškerčeva 2, Aškerčeva 9 in 10; Dravska 18, Dravska – bivši Koteks; Slovenski trg 10 (župnišče) in dve zgradbi pod gradom (kulturna dediščina). 

Odgovor: 6. člen Zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o graditvi objektov (Uradni list RS, št. 126/07; v nadaljevanju: zakon) občinam nalaga odgovornost za nujno vzdrževanje objektov, ki zelo slabo vplivajo na zunanjo podobo naselja in krajine.

Odločbe za ureditev fasad bomo izdali v skladu z zakonom.

Postopek pa je sledeč: 

1. Zbiranje podatkov, izdelava študije in analize za določitev:

· območja oziroma objekte, na katerih je treba izvesti vzdrževalna dela,

· katera vzdrževalna dela je treba izvesti,

· uskladiti vzdrževalna dela s predpisi, ki urejajo varstvo kulturne dediščine,

· predvidi vrednosti vzdrževalnih del.

2. Priprava odloka o nujnih vzdrževalnih delih na objektih, ki kazijo podobo občine (v nadaljevanju: odlok).

3. Zagotovitev sredstev v proračunu za izvedbo vzdrževalnih del na lastnih objektih občine, ki jih je zajel odlok.

4. Na podlagi veljavnega odloka pristojni organ izda odločbe, s katerimi lastnike zaveže, da v določenem roku izvede vzdrževalna dela, opredeljena v odloku.

5. Na podlagi neizvedenih in izvedenih del na objektih strank v postopkih, se opravi finančna analiza stroškov za objekte, ki niso bili realizirani in se zagotovijo sredstva v proračunu Mestne občine Ptuj.

6. Po sprejetem proračunu in z zagotovljenimi sredstvi lahko Mestna občina Ptuj sama založi sredstva za izvedbo vzdrževalnih del in pridobi na objektu zakonito hipoteko v višini stroškov izvedbe del. 

Vprašanje se poraja ob šestem odstavku 6. člena zakona, ki določa, da v primeru, če občina pri izvedbi odrejenih vzdrževalnih del ugotovi, da ugotovljenih pomanjkljivosti ni mogoče odpraviti samo z vzdrževalnimi deli, odredi rekonstrukcijo objekta. Kako se bo v tem primeru vodila izvršba po drugi osebi, ko sam lastnik ne bo želel pridobiti gradbenega dovoljenja za rekonstrukcijo? Ali je že sam ZGO-1 zadostna podlaga, da občina kot investitor pridobi pravico graditi?

Odgovor pripravila: Mojca Horvat

Pobuda št.: 239/18 - Helena Neudauer: Zaradi razbremenitve prometa na Ormoški cesti in v podvozu se naj za težke tovornjake prometni režim v oziroma iz industrijske cone uredi z ustrezno prometno signalizacijo tako, da se jih usmeri skozi krožišče pri »Supermestu« in na Puhov most.

Odgovor: Na podlagi prekategotrizacije Mariborske ceste iz glavne ceste v regionalno cesto in prepovedjo tovornega prometa nad 7,5 t se je že spremenil prometni režim za tovorna vozila na Ormoški cesti. Dovoljen je le tovorni promet do podvoza in naprej proti Lenartu in Gornji Radgoni ter za dostavo. Tovorni promet preko starega mostu in naprej po Mariborski cesti je prepovedan. Za ta tovorni oz. tranzitni tovorni promet, ki je zelo obremenjeval Ormoško in Mariborsko cesto pa je urejen prometni režim preko Puhovega mostu in ne obremenjuje več središča mesta.

Odgovor pripravil: Andrej Trunk

Pobuda št.: 240/18 - Helena Neudauer: Vzdrževalci cest naj preverijo, kako bi bilo mogoče odpraviti hrup, ki nastaja z vožnjo tovornjakov preko kanalizacijskih in drugih jaškov, ki so na cestišču.

Odgovor: Pri vzdrževalcih občinskih cest smo preverili možnosti oz. variante za rešitev problematike hrupa, ki nastaja z vožnjo tovornih vozil preko kanalizacijskih in drugih jaškov in dobili pojasnilo, da je za trajno rešitev primerna zamenjava jaškov s posebnimi pokrovi ali kot začasna oz. kratkotrajna rešitev zalivanje obstoječih pokrovov s polimerno maso. 

Odgovor pripravil: Andrej Trunk

Vprašanje št.: 243/18 - Marija Magdalenc: Kdo je zadolžen za urejanje okolja na Vičavi pri Hincejevi hiši, kjer stoji tudi sekvoja.

Odgovor: Na podlagi Odloka o razglasitvi in zavarovanju naravnih območij in spomenikov narave v občini Ptuj (Uadni vestnik občin Ormož in Ptuj, št. 14/79) spada sekvoja pod spomenik narave, za okolico so dolžni skrbeti lastniki in uporabniki zemljišč, na katerih so zavarovana območja in spomeniki narave. Lastnik nepremičnine v tem primeru je Sklad kmetijskih zemljišč RS, uporabniki pa so štirje etažni lastniki. 

MO Ptuj je kljub zgoraj navedenemu pričela s potrebnimi aktivnostmi za postavitev male čistilne naprave, da uredimo problem fekalij, ki se stekajo preko ceste.

Odgovor pripravila: Marijana Nikšič Zorko

Pobuda št.: 244/18 - Jurij Šarman: Kdaj bo na tabli, ki označuje cono za pešce, označba za: »Prepoved vožnje s kolesi in rolerji v peš coni«?

Odgovor: V skladu z Zakonom o varnosti v cestnem prometu (ZVCP-1-UPB4; Ur. list RS 133/2006) in Zakonom o spremembah in dopolnitvah Zakona o varnosti v cestnem prometu (ZVCP-1E; Ur. List RS št. 37/2008 je v 99. členu navedeno, da je v območjih za pešce dovoljen tudi promet uporabnikov posebnih prevoznih sredstev in kolesarjev, vendar le tako, da ne ovirajo ali ogrožajo pešcev. Na podlagi Zakona o varnosti cestnega prometa in sprememb zakona, ki so se zgodile v letošnjem letu bomo uskladili Odlok o ureditvi cestnega prometa na območju Mestne občine Ptuj z nadrejeno zakonodajo.

Odgovor pripravil: Andrej Trunk

Pobuda št.: 245/18 - Janez Rožmarin: Kdaj bo sanirana cesta ob Dravi mimo Semenarne?

Odgovor: Lokalno cesto LK 329-281 mimo semenarne vzdržujemo v skladu s programom vzdrževanja občinskih cest, da zagotavljamo nemoten in varen potek prometa na omenjeni cesti. Temeljita modernizacija oz. rekonstrukcija omenjene ceste pa ni predvidena v proračunu Mestne občine za leto 2008.

Odgovor pripravil: Andrej Trunk

Pobuda št.: 246/18 - Janez Rožmarin: Pot med Semenarno in obratom Kager hiša, po kateri je sedaj možna le peš hoja, se naj uredi tako, da bo pot povezovala kolesarsko stezo na most?

Odgovor: V zvezi s potjo med Semenarno in obratom Kager hiša, vas obveščamo da v proračunu 2008 ni predvidenih sredstev za ureditev kolesarske poti. Za omenjeno pot bomo preverili lastništvo in predlagali uvrstitev izgradnje kolesarske poti v naslednji proračun.

Odgovor pripravil: Andrej Trunk

Pobuda št.: 247/18 - Janez Rožmarin: Za javnost se naj objavijo rezultati analize vode neodvisne institucije. Kolikor držijo informacije, da je voda slaba, se naj pozove Komunalno podjetje Ptuj, da dobavi in namesti vodne filtre če ni druge možnosti, da pridemo do bolj kvalitetne pitne vode.

Odgovor: Analize pitne vode iz javnega vodovodnega omrežja opravlja na področju  Mestne občine Ptuj neodvisna institucija Zavod za zdravstveno varstvo Maribor. Rezultati analiz so občasno objavljeni v Ptujčanu, 1x letno pa je v Štajerskem tedniku objavljeno poročilo o pitni vodi, skladno s  pravilnikom o pitni vodi. V primeru omejitev uporabe zaradi neskladnih izvidov se obvešča uporabnike na način, ki je bil opisan na februarskih položnicah za vodo. Skladno s pravilnikom o pitni imajo uporabniki pitne vode pravico do vpogleda v analizne izvide pri upravljavcu.

V letu 2008 je bilo na področju MO Ptuj (stanje do 16.05.2008) odvzetih 26 vzorcev za kemijske preiskave in 75 vzorcev za mikrobiološke preiskave. Po kemijskih izvidih so bili vzorci skladni s pravilnikom o pitni vodi, po mikrobioloških izvidih pa so  bili 4 vzorci neskladni. Razlog je bila postana voda na odjemnem mestu. Vrednost nitratov na Ptuju se giblje med 20 in 25 mg/l (dovoljeno je 50), vrednosti  pesticidov so znotraj dovoljenih meja (0,06-0,08 mikrogramov /l), mikrobiološki izvidi so iz vidika tveganja za zdravje brezpredmetni. Voda na Ptuju je skladna s pravilnikom o pitni vodi, torej varna in primerna za uporabo.

Odgovor pripravila: Marijana Nikšič Zorko v sodelovanju z g. Dobnikom, Komunalno podjetje Ptuj d.d.
Vprašanje št.: 249/18 - Miroslava Letonja:  Kako daleč je uresničitev projekta za postavitev vodne fontane na Mestnem trgu okrog Florjanovega spomenika 

Odgovor: Morebitna postavitev vodne fontane pri Florjanovem spomeniku bo vključena v projekt zunanje ureditve Mestnega gledališča Ptuj in Murkove ulice. Projekt se načrtuje v okviru zmožnosti proračunov za leti 2009 oz. 2010.

Odgovor pripravil: Janko Širec
Pobuda št.: 250/18 - Jože Štrafela: Kdaj se bo začela gradnja pločnika v Pivkovi ulici v MČ Panorama? 

Odgovor: Za gradnjo pločnika v Pivkovi in Gajzerjevi ulici je bilo izvedeno javno naročilo za izbiro izvajalca. Gradnja pločnika se bo začela takoj po podpisu pogodbe (v drugi polovici tekočega meseca).

Odgovor pripravil: Andrej Trunk
                                                                                                                             Dr. Štefan Čelan,

                                                                                                                                     župan

                                                                                                                            Mestne občine Ptuj
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