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Številka: 411-5/2007
Datum:   29. 5. 2008
MESTNI SVET MESTNE OBČINE PTUJ

· TU –

ZADEVA: Predlog sklepa o potrditvi Predinvesticijske zasnove za projekt Vitalizacija Ptujskega jezera – Športno turistični, rekreativno izobraževalni center Ptuj
Na podlagi 23. člena Statuta Mestne občine Ptuj (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 9/07) in v skladu s 76. členom Poslovnika Mestnega sveta Mestne občine Ptuj (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 12/07) predlagam mestnemu svetu v obravnavo in sprejem Predlog sklepa o potrditvi Predinvesticijske zasnove za projekt Vitalizacija Ptujskega jezera – Športno turistični, rekreativno izobraževalni center Ptuj.

                                                                                                       Dr. Štefan Čelan,

                                                                                                župan Mestne občine Ptuj

Priloga:

· predlog sklepa z obrazložitvijo

· Predinvesticijska zasnova
    PREDLOG

                                                                                                                                          junij 2008
Na podlagi 12. člena Statuta Mestne občine Ptuj (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 9/07), 29. člena Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 94/07 UPB2 in 14/07 ZSPDPO) in 18. člena Uredbe o enotni metodologiji za pripravo in obravnavo investicijske dokumentacije na področju javnih financ (Uradni list RS, št. 60/06) je Mestni svet Mestne občine Ptuj, na seji dne ________ sprejel naslednji

SKLEP

O POTRDITVI PREDINVESTICIJSKE ZASNOVE ZA PROJEKT VITALIZACIJA PTUJSKEGA JEZERA -  ŠPORTNO TURISTIČNI, REKREATIVNO IZOBRAŽEVALNI CENTER PTUJ
1.

Mestna občina Ptuj potrjuje Predinvesticijsko zasnovo (PZ) za projekt Vitalizacija Ptujskega jezera – Športno turistični, rekreativno izobraževalni center Ptuj, ki jo je izdelalo podjetje Radix d. o. o., v mesecu maju 2008.
2.

Investicijski projekt se bo izvajal s sredstvi proračuna Mestne občine Ptuj ter sofinanciranjem   Evropske skupnosti in Ministrstva za šolstvo in šport RS.

3.

Ta sklep začne veljati takoj.

Številka: 411-5/2007
Datum:

OBRAZLOŽITEV:
Na podlagi Javnega razpisa za zbiranje predlogov za sofinanciranje investicij v športno-rekreacijsko infrastrukturo – I , imamo možnost pridobiti nepovratna sredstva za sofinanciranje izgradnje športno-rekreacijske infrastrukture na Ptujskem jezeru in reki Dravi. Delež sofinanciranja za projekte vrednosti do 5 mio EUR (brez DDV) je lahko največ 100% upravičenih stroškov. 
Uredba o enotni metodologiji za pripravo in obravnavo investicijske dokumentacije na področju javnih financ (Ur.l. RS, št. 60/2006) določa pripravo in obravnavo investicijske dokumentacije za vse investicijske projekte in druge ukrepe, ki se financirajo po predpisih, ki urejajo javne finance.

Za investicijske projekte nad vrednostjo 2.500.000 EUR je potrebno izdelati naslednje dokumente za obravnavo na mestnem svetu:

- Dokument identifikacije investicijskega projekta (DIIP),

- Predinvesticijsko zasnovo (PZ),

- Investicijski program (IP).

Na seji mestnega sveta je bil v mesecu maju potrjen Dokument identifikacije investicijskega projekta (DIIP) za projekt Vitalizacija Ptujskega jezera – Športno turistični, rekreativno izobraževalni center Ptuj, vendar je glede na vrednost investicije, potrebno potrditi še Predinvesticijsko zasnovo (PZ) in Investicijski program (IP).

Investicijski projekt se bo izvajal s sredstvi proračuna Mestne občine Ptuj in občine Markovci, s sofinanciranjem Evropske skupnosti iz sredstev Evropskega sklada za regionalni razvoj ter sredstvi Ministrstva za šolstvo in šport RS. 
Projekt Vitalizacija Ptujskega jezera – Športno turistični, rekreativno izobraževalni center Ptuj je uvrščen v NRP 2008-2011 in s tem v veljaven proračun za leto 2008, vendar bo do konca izvedbe projekta potrebno NRP še popraviti in uskladiti s potrjeno Predinvesticijsko zasnovo.
V Predinvesticijski zasnovi smo prikazali skladno z Uredbo o enotni metodologiji za pripravo in obravnavo investicijske dokumentacije na področju javnih financ (Ur.l. RS, št. 60/2006), dve varianti, kateri smo primerjali s finančnimi, ekonomskimi, razvojnimi in merili za usklajenost z normativi, standardi in stroški na enoto učinka. Predinvesticijska zasnova obravnava obe varianti tako podrobno, da je mogoče čim zanesljivejše  izbrati in utemeljiti optimalno varianto. 
Predlagani sta dve varianti, in sicer VARIANTA I in VARIANTA II. 

Prikaz vsebin investicije obeh variant:

· pristanišče Ranca – Budina: dograditev pristanišča na lokaciji brodarskega društva Ranca v Budini za priveze plovil  
Razlika: VARIANTA II ne vsebuje investicije v dvigalo na Ranci.
· vstopno – izstopno mesto Toplice: dograditev
      Razlika: ni sprememb.
· vstopno – izstopno mesto Ribič : novogradnja
      Razlika: ni sprememb.
· vstopno – izstopno mesto Markovci: novogradnja
      Razlika: ni sprememb.

· štartna inštalacija, štartni pontoni in izgradnja ciljnega stolpa 
      Razlika: VARIANTA II ima 5 etaž, VARIANTA I pa 7 etaž ciljnega stolpa.

V Predinvesticijski zasnovi se obravnavajo vse variante za katere je verjetno, da bi ekonomsko, finančno, časovno in tehnično-tehnološko sprejemljivo izpolnile cilje zapisane v dokumentu identifikacije investicijskega projekta. Na mestnem svetu je potrebno sprejeti ustrezne dokumente, ki potrjujejo izbrano varianto in višino financiranja. 
Predlagatelj dokumenta se je na podlagi analiz, katerih naloga je bila preveriti najoptimalnejšo varianto odločil za VARIANTO I, ki vključuje vrednost vseh stroškov projekta po tekočih cenah brez DDV 4.970.498 EUR in z DDV 5.964.597 EUR. Mestna občina Ptuj in Občina Markovci bi za izvedbo investicijskega projekta v VARIANTI I črpali nepovratna sredstva v višini 4.821.697 EUR in sami iz proračunskih postavk v letih 2008, 2009 in 2010 za investicijo pokrili 1.142.900 EUR v sorazmerju z deležem 80,1% : 19,9%. Občini imata v letu 2008 na proračunski postavki za investicijo »Vitalizacija Ptujskega jezera« skupaj 494.330,13 EUR, kar zagotavlja pokritje finančne konstrukcije za leto 2008.  
Mestnemu svetu Mestne občine Ptuj predlagam, da po obravnavi sprejme Sklep o potrditvi Predinvesticijske zasnove (PZ) za projekt Vitalizacija Ptujskega jezera – Športno turistični, rekreativno izobraževalni center Ptuj.

Pripravila: Klavdija Petek
                                                                                                 Župan Mestne občine Ptuj

                                                                                                        Dr. Štefan Čelan     
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