Občinski svet                                                                                                                                                                                   Občina Mozirje

Z A P I S N I K

20. redne seje Občinskega sveta Občine Mozirje,

ki je bila v sredo,  07.09.2005, ob 15.00 uri

v sejni sobi Občine Mozirje.

Prisotni člani občinskega sveta:

Jožef KRAMER, Marija JEŽOVNIK, Peter KOLENC, Jožef JELEN, Anton VRHOVNIK,  Roman ČRETNIK,  Janko ŽUNTAR, Frančiška ROSENSTEIN, Milan CAJNER, Karol KOPUŠAR, Franjo PUKART,  Jože GRUDNIK, Gregor VERBUČ,  Venčeslav ŽAGAR,   Jurij KOLENC  in Marko PURNAT.

Opravičeno odsotni: Janez MAROLT, Taras ACMAN, Peter HABJAN.

Ostali prisotni: 

· Ivan SUHOVERŠNIK - župan,  Nada Klančnik,    Dominik MIKLAVC in Ljudmila GROM  -  občinska uprava;  

· Jurij MALEŠEVIĆ - Interdesign d.o.o. Ljubljana;

· Janez JAUŠOVEC - JJ-EETI d.o.o. Slovenska Bistrica;

· Mediji: Savinjske novice.   

Sejo je vodil župan Ivan Suhoveršnik. Na seji je bilo prisotnih 16 svetnikov.

Župan je prisotne seznanil s predlogom dnevnega reda 20. redne seje Občinskega sveta Občine Mozirje. 

V zvezi s tem predlogom so svetniki soglasno sprejeli naslednji

DNEVNI RED:

1. Pregled zapisnika 19. redne seje Občinskega sveta Občine Mozirje, z dne 22.06.2005.

2. Predstavitev projekta "Mozirske trate".

3. Mala hidroelektrarna Mozirje - informacija.
4. Odlok o lokacijskem načrtu "Kraheljnovo", prva obravnava.
5. Pobuda za spremembo Odloka  UN Podrožnik. 
6. Predlog menjave občinskega zemljišča.

7. Predlog za ustanovitev Občine Rečica ob Savinji.
8. Predlog Odloka o spremembi odloka o proračunu Občine Mozirje za leto 2005 - rebalans.
9. Predlog Načrta razvojnih programov Občine Mozirje 2004 - 2008.
10. Predlog sklepa o višini denarne nagrade Občine Mozirje za leto 2005.
11. Predlog podelitve občinskih priznanj za leto 2005.
12. Predlog soglasja k imenovanj predstavnika v Svet CSD Mozirje.
13. Predlog o podelitvi koncesije za daljinsko ogrevanje (OŠ Mozirje in Podrožnik).

14.  Predlog odprodaje občinskega premoženja.

15.  Pobude in vprašanja svetnikov.

K 1. točki dnevnega reda

PREGLED ZAPISNIKA 19. REDNE SEJE OBČINSKEGA SVETA OBČINE MOZIRJE, Z DNE 22.06.2005

V zvezi z zapisnikom 19. redne seje Občinskega sveta Občine Mozirje, z dne 22.06.2005, je župan pojasnil vzroke nerealiziranih nalog. 

Svetniki so soglasno sprejeli naslednji

SKLEP: 

Občinski svet Občine Mozirje sprejema in potrjuje zapisnik 19. redne seje Občinskega sveta Občine Mozirje, z dne 22.06.2005, v predlagani obliki in vsebini.

NEREALIZIRANE NALOGE IZ ZAPISNIKOV PRETEKLIH SEJ:

(iz zapisnika  16. redne seje, z dne 15.12.2004)

SKLEP:

Občinski svet Občine Mozirje soglaša in predlaga, da se pripravi nov "pregled investicij za obdobje 2000 – 2005". 

Pregled pripravi komisija v naslednji sestavi:

· predsednik KS Mozirje in dva člana občinskega sveta iz KS Mozirje (predlog dveh članov poda predsednik KS);

· predsednik KS Rečica ob Savinji in dva člana občinskega sveta iz KS Rečica ob Savinji (predlog dveh članov poda predsednik KS); 

· župan  in vodja oddelka za gospodarstvo. 

Komisija poda na občinskemu svetu dokončno poročilo.

POBUDA za zapisnika 16. redne seje, z dne 15.12.2004:

Marko Purnat

Predlagam, da se na jugozahodni strani Mozirja, kjer se lahko priključimo na pešpot Mozirje - Nazarje, uredi prehodu za pešce. S tem se omogoči dostop do avtobusne postaje in dostop do javne poti Mozirje - Nazarje.

K 2. točki dnevnega reda

PREDSTAVITEV PROJEKTA MOZIRSKE TRATE

Predstavitev projekta je prisotnim podal Jurij Maleševič - Interdesign d.o.o. Ljubljana.

Občina Mozirje in podjetje Interdesign d.o.o. iz Ljubljane, nameravata zgraditi socialno varno, človeku prijazno, oskrbovano naselje, v katerem bo možno tudi izvajanje določenih storitev samooskrbe njegovih prebivalcev, enako tudi zaposlitev mlajših strokovnjakov s področja socialne oskrbe in zdravstva. Naselje bo komunikacijsko povezano in prostorsko vmeščeno v obstoječe že zgrajeno okolje, toda s potrebno mero omogočanja specifičnega načina bivanja njegovih koristnikov. Osnovna programska izhodišča in vsebinske zahteve pri zasnovi naselja "Mozirske trate" in projektiranju objektov so: naselje brez grajenih ovir, socialno varno in človeku prijazno okolje, terapevtsko okolje z elementi samooskrbe, sodobna gradnja, ki upošteva ekološka načela.

Interdesign d.o.o. bo v ta namen odkupil zemljišča v območju Nove trate od lastnikov, ki so podali izjavo o nameri prodaje in s tem omogočili začetek načrtovanja prostorskega izvedbenega akta za oskrbovano naselje. Vzporedno s postopkom sprejemanja lokacijskega načrta, bo Interdesign d.o.o., na lastne stroške začel izdelavo projektne dokumentacije za gradnjo naselja. 

Upoštevajoč pogoje terena, dostop na lokacijo, osončenost ter ostale naravne danosti, je podjetje zasnovalo več sklopov objektov, ki so medsebojno programsko povezani po najkrajših poteh in delujejo kot celota. Sklopi so: bivalne vrstne in atrijske oskrbovane hiše in stanovanja, bivalna skupnost za osebe s posebnimi potrebami, oskrbovani dom in ambulantno socialni center, bivalne enote za zaposlene, varstveno delovni center, parkovne ureditve in sprehajališča brez ovir, komunalna in servisna oprema naselja, program storitvenih dejavnosti v pritličju objektov. Skupne servisne in storitvene dejavnosti naselja so smiselno razporejene znotraj naselja, dostopne tudi osebam s posebnimi potrebami: ambulanta za socialno in zdravstveno nego, enota za rehabilitacijo in fizioterapijo, zobozdravniška ordinacija, trgovina, večnamenska dvorana, uprava, administracija…..

Vse strukture, ki so povezane z bivanjem, varstvom, oskrbo ali nego, temeljijo na manjših bivalnih skupinah starejših oseb, bodisi kot stanovanjske skupine ali hišne skupnosti. 

Oskrbovane enote za starejše pomenijo bivalne prostore, ki ustrezajo delu z osebami, ki v večjem obsegu potrebujejo socialno skrb ter zdravstveno nego (polpokretni, nepokretni…), zato se sobe navezujejo na skupne centralne prostore kjer so skupinske kuhinje, jedilnice in dnevni prostori.

Oskrbovana stanovanja pa zagotavljajo samostalno bivanje starejšim družinskim članom ali posameznikom, katerim se nudi socialna  ali ambulantna oskrba. V sklopu objekta so vsi potrebni družabni prostori, kakor tudi ostale storitvene dejavnosti.

V razpravo so se vključili: Jožef Kramer, Karol Kopušar, Marko Purnat, Jože Jelen.

· Marija Ježovnik 

je opozorila na posebne pogoje, ki jih zahteva izgradnja bivalnih enot za ljudi, ki so potrebni pomoči (bivalne enote, VDC); 

Po daljši razpravi so navzoči svetniki soglasno sprejeli naslednji:

1. SKLEP: 

Občinski svet Občine Mozirje potrjuje program uresničevanja socialnega programa izgradnje oskrbovanih in varovanih stanovanj - projekt "Mozirske trate".

2. SKLEP: 

Občinski svet Občine Mozirje soglaša, da je predstavljeno gradivo projekta "Mozirske trate", izhodišče za pristop k izdelavi izvedbenega prostorskega akta za katerega se v najkrajšem možnem času organizira prva prostorska konferenca.

K 3. točki dnevnega reda

MALA HIDROELEKTRARNA MOZIRJE - INFORMACIJA

Idejno zasnove "Mala hidroelektrarma Mozirje", je pristnim podal Janez Jaušovec, JJ-EETI d.o.o. Slovenska Bistrica.

Predvideva se sanacija obstoječega jezu (Delejev jez) ter ureditev brežin gorvodno zaradi dviga vodne gladine, čiščenje - poglobitev dela struge pod jezom dolvodno zaradi pridobitve ustrezne višinske razlike, namestitev čistilne rešetke-primarnega peskolova ob odjemu vode, zagotovitev ribje poti, v sklopu odjema vode za elektrarno zagotoviti dotok vode tudi za Mozirski gaj ter urediti del notranjosti objekta strojnice tako, da bo delno dostopen obiskovalcem gaja in bo omogočal ogled delovanja MHE in pridobivanje elektrike. 

Objekt bi bil oblikovan tako, da bi se vključil v okolico, predvsem pa omogočil obiskovalcem gaja tudi vpogled v del notranjosti skozi panoramsko steklo. Objekt strojnice je zasnovan tako, da se proizvodni del s turbino skrije v betonski jašek pod objektom, gornji, vidni del pa se predvidi tudi za ureditev muzeja - stare elektrarne s staro turbino in odprtim tipom generatorja z odprtim energetskim krmiljenjem iz začetka 20. stoletja, kakor tudi prikaz razvoja elektrifikacije podeželja na slovenskem v tem obdobju.

V razpravo so se z vprašanji na katere so svetniki prejeli odgovore takoj, vključili:  Marija Ježovnik, Anton Vrhovnik in  Karol Kopušar.

Po razpravi so navzoči svetniki soglasno sprejeli naslednji

SKLEP: 

Občinski svet Občine Mozirje se strinja s predstavljenim projektom "Mala hidroelektrarna Mozirje" ter soglaša, da se ta projekt vključi v nadaljnje prostorske preveritve.
K 4. točki dnevnega reda

ODLOK O LOKACIJSKEMU NAČRTU KRAHELJNOVO - PRVA OBRAVNAVA

Uvodno obrazložitev je podala Ljudmila Grom.

Kot sprememba in dopolnitev ureditvenega načrta mestnega jedra Mozirje, se je na še prostih zazidljivih površinah med Trnavo in cesto Žekovec - Mozirje, s predlogom Odloka o lokacijskem načrtu "Kraheljnovo", pripravila ureditev območja za gradnjo eno in dvo družinskih stanovanjskih objektov. Predlog je izdelan v dveh variantnih rešitvah. V času javne razgrnitve bo tudi javna obravnava, kjer bodo občani in ostali zainteresirani lahko podali svoje mnenje, se seznanili z upoštevanjem predhodnih predlogov, mnenj ter smernic in tako sodelovali pri oblikovanju bodoče ureditve stanovanjske soseske.

V zvezi z Odlokom o lokacijskem načrtu "Kraheljnovo", ki je bil svetnikom predstavljen v prvi obravnavi, je bil soglasno sprejet naslednji

1. SKLEP: 

Občinski svet Občine Mozirje se strinja z Odlokom o lokacijskemu načrtu "Kraheljnovo", v predlagani obliki in vsebini ter v prvi obravnavi.

2. SKLEP: 

Občinski svet Občine Mozirje soglaša s sklepom župana o javni razgrnitvi predlaganega Odloka o lokacijskem načrtu "Kraheljnovo".

 K 5. točki dnevnega reda

POBUDA ZA SPREMEMBO ODLOKA UN PODROŽNIK

Uvodno obrazložitev sta podala župan Ivan Suhoveršnik in Ljudmila Grom.

Pobudo za spremembo Odloka o ureditvenem načrtu Podrožnik, je podala ZKZ z.o.o. Mozirje. S to pobudo predlagatelj predlaga, da se križišče republiške ceste Šentrupert - Logarska dolina in lokalne ceste Ljubija -  Lepa Njiva, ki je istočasno tudi dovoz na Petrolov bencinski servis, prestavi vzhodno na parcelno mejo med obstoječo lokacijo ZKZ in parcelo, na kateri je predviden objekt 1 iz 7. člena odloka. Dovoz na bencinski servis se uredi samostojno na obstoječi lokaciji. Istočasno predlagatelj tudi predlaga, da se prične postopek izvzetja iz kategorije kmetijskih zemljišč za del zemljišč vzhodno od obstoječega javnega objekta z veterinarsko postajo za potrebe izgradnje odvodnika zalednih vod iz severovzhodnega dela Podrožnika in izgradnje nove ceste Ljubija - Lepa Njiva. Predlagatelj še predlaga, da se v celoti izvzame kmetijsko zemljišče južno in vzhodno od obstoječega melioracijskega jarka.

V razpravo so se vključili: Gregor Verbuč, Jožef Kramer, Marko Purnat, Karol Kopušar, Jože Jelen

· Anton Vrhovnik

V primeru pobude ZKZ z.o.o. gre za dolgoročne in kratkoročne rešitve. Dolgoročna je ta, da je  poleg primera ZKZ, potrebno rešiti tudi prometni režim pri bencinski črpalki, kjer je bilo že vrsto nesreč, poleg tega pa je potrebno dokončno razrešiti problem napajanja naselja Ljubija in dalje Lepa Njiva. Kot drugo pa predlagam, da bi sprememba in dopolnitev odloka bila možna na stroške investitorja in Občine Mozirje v delu, ko gre za javni interes. 

Po končani razpravi so svetniki soglasno sprejeli naslednji 

1. SKLEP:

Občinski svet Občine Mozirje soglaša, da se pobuda za spremembo Odloka UN Podrožnik preoblikuje v pobudo za SPRO, ker se bo v sklopu priprave strokovnih podlag za ta prostorski akt pristopilo k izdelavi prometne študije in bo predlog ZKZ Mozirje z.o.o., podlaga za preveritev možne nove prometne povezave za Ljubijo in dela Podrožnika (območje obrtno - stanovanjskih objektov).
2. SKLEP: 

Občinski svet Občine Mozirje soglaša, da spremembe in dopolnitve Odloka UN Podrožnik, omogočajo tudi drugačne rešitve območja ZKZ Mozirje z.o.o., kar investitor preveri na podlagi predpisanih toleranc, ki jih predvideva odlok.

Vsaka nadaljnja sprememba in dopolnitev odloka izven toleranc pa je možna le na stroške investitorja in Občine v delu, ko gre za javni interes.

K 6. točki dnevnega reda

PREDLOG MENJAVE OBČINSKEGA ZEMLJIŠČA

Uvodno obrazložitev predloga menjave občinskega zemljišča, sta podala Franjo Pukart, predsednik odbora za gospodarske javne službe in komunalno infrastrukturo in Ljudmila Grom.

Božena Herzog je z  vlogo zaprosila za zamenjavo zemljišča parc. št.:  428/9 površine 61 m2, z zemljiščem v lasti Občine Mozirje parc. št.: 442/13 površine 45 m2 in parc. št.: 442/14 površine 17 m2.

V razpravi so sodelovali: Marija Ježovnik, Marko Purnat, Jožef Kramer, Franjo Pukart, Jože Jelen, Karol Kopušar, Roman Čretnik.

Po konstruktivni razpravi, so navzoči svetniki sprejeli naslednji

SKLEP: 

Občinski svet Občine Mozirje se strinja, da se zemljišče parc. št.: 442/13 in 442/14 v lasti Občine Mozirje, zamenjata s parc. št.: 428/9, ki je v lasti Hercog Božene, Podvrh 43 Mozirje.

ZA navedeni sklep je glasovalo 8 svetnikov, 3 svetniki pa so glasovali PROTI.

K 7. točki dnevnega reda

PREDLOG ZA USTANOVITEV OBČINE REČICA OB SAVINJI

Uvodno obrazložitev predloga za ustanovitev Občine Rečica ob Savinji, sta prisotnim podala Peter Kolenc in Jožef Kramer.

Svet Krajevne skupnosti Rečica ob Savinji je na svoji 23. redni seji, dne 11.08.2005, obravnaval pobudo krajanov KS Rečica ob Savinji, o zakonski in dejanski možnosti ustanovitve Občine Rečica ob Savinji. V zvezi s tem je Svet KS Rečica ob Savinji na tej seji sprejel naslednje sklepe:

· Na območju sedanje KS Rečica ob Savinji, se predlaga ustanovitev Občine Rečica ob Savinji s sedežem na Rečici ob Savinji;

· Predlog o ustanovitvi Občine Rečica ob Savinji, se z utemeljitvijo posreduje Občinskemu svetu Občine Mozirje v potrditev na prvi naslednji seji. V primeru strinjanja s predlogom postane Občinski svet Občine Mozirje uradni predlagatelj za začetek postopka za ustanovitev Občine Rečica ob Savinji;

· Imenuje se odbor za ustanovitev Občine Rečica ob Savinji, ki je zadolžen zza pripravo ustrezne dokumentacije in izvedbo postopkov.

V razpravi so sodelovali: Karol Kopušar, Peter Kolenc, Milan Cajner, Gregor Verbuč, Marko Purnat, Jožef Kramer in  Anton Vrhovnik. 

Po razpravi so navzoči svetniki soglasno sprejeli naslednje sklepe:

1. SKLEP: 

Občinski svet Občine Mozirje sprejema predlog Sveta Krajevne skupnosti Rečica ob Savinji o izločitvi iz Občine Mozirje in ustanovitvi nove Občine Rečica ob Savinji, na območju sedanje Krajevne skupnosti Rečica ob Savinji.
2. SKLEP: 

Občinski svet Občine Mozirje predlaga, da vso dokumentacijo, ki je potrebna za vložitev predloga Državnemu zboru RS, pripravi Svet Krajevne skupnosti Rečica ob Savinji.

Svet krajevne skupnosti je tudi nosilec vseh stroškov, ki bodo nastali v zvezi s tem postopkom.

3. SKLEP: 

Občinski svet Občine Mozirje soglaša, da se v primeru ustanovitve nove Občine Rečica ob Savinji, sorazmerni del zaposlenih v Občini Mozirje, prerazporedi v novo Občino Rečica ob Savinji.

K 8. točki dnevnega reda

PREDLOG ODLOKA O SPREMEMBI ODLOKA O PRORAČUNU OBČINE MOZIRJE  ZA LETO 2005 - REBALANS

Uvodno obrazložitev sta  prisotnim podala župan Ivan Suhoveršnik in Dominik Miklavc.

V razpravi so sodelovali: Anton Vrhovnik, Jurij Kolenc, Venčeslav Žagar, Frano Pukart, Jožef Kramer, Gregor Verbuč.

Po končani razpravi v kateri so svetniki s strani strokovnih služb prejeli odgovor takoj, sta bila soglasno sprejeta naslednja 

1. SKLEP: 

Občinski svet Občine Mozirje sprejema in potrjuje predlog Odloka o spremembi odloka o proračunu Občine Mozirje za leto 2005 - rebalans, v predlagani obliki in vsebini.

2. SKLEP: 

Občinski svet Občine Mozirje sprejema poročilo o izvajanju o proračuna za obdobje  januar - junij 2005, v predlagani obliki in vsebini. 

K 9. točki dnevnega reda

PREDLOG NAČRTA RAZVOJNIH PROGRAMOV OBČINE MOZIRJE 2004 - 2008

Uvodno obrazložitev sta navzočim svetnikom podala župan Ivan Suhoveršnik in Dominik Miklavc.

V razpravi sta sodelovala: Gregor Verbuč in  Anton Vrhovnik.

Po tako kratki razpravi je bil soglasno sprejet naslednji

SKLEP: 

Občinski svet Občine Mozirje soglaša z Načrtom razvojnih programov Občine Mozirje 2004 - 2008, v predlagani obliki in vsebini.

K 10. točki dnevnega reda

PREDLOG SKLEPA O VIŠINI DENARNE NAGRADE OBČINE MOZIRJE ZA LETO 2005

Uvodno obrazložitev predloga sklepa o višini denarne nagrade Občine Mozirje za leto 2005, je podala Nada Klančnik.

Prisotni so brez razprave soglasno sprejeli naslednji

SKLEP: 

Občinski svet Občine Mozirje soglaša, da se v okviru občinskega praznika podeli nagrada Občine Mozirje za leto 2005 v višini 300.000,00 SIT v neto znesku.

K 11. točki dnevnega reda

PREDLOG PODELITVE OBČINSKIH PRIZNANJ ZA LETO 2005

Obrazložitev točke je prisotnim podala Nada Klančnik.

Člani občinskega sveta so brez razprave soglasno sprejeli naslednji

SKLEP:

Občinski svet Občine Mozirje soglaša,  da za leto 2005, v skladu z Odlokom o priznanjih Občine Mozirje, podelijo naslednja občinska priznanja:

NAZIV ČASTNEGA OBČANA OBČINE MOZIRJE:

· Jakob PRESEČNIK iz Podvrha 31 Mozirje;

NAGRADO OBČINE MOZIRJE:

· Športno  društvo GMAJNA Varpolje, iz Rečice ob Savinji;

ZLATO PLAKETO S PRIZNANJEM:

· Goran HORVAT iz Nizke 43, Rečica ob Savinji,

· Zdravko NOVAK iz Rečice ob Savinji 118 in

· LOVSKA DRUŽINA Mozirje.  

K 12. točki dnevnega reda

PREDLOG SOGLASJA K IMENOVANJU PREDSTAVNIKA V SVET CSD MOZIRJE

Obrazložitev predloga soglasja k imenovanju predstavnika v Svet CSD Mozirje, je prisotnim podala Nada Klančnik.

Prisotni člani so brez razprave soglasno sprejeli naslednji

SKLEP:

Občinski svet Občine Mozirje soglaša, da se kot drugi predstavnik v Svet Centra za socialno delo Mozirje imenuje Klavdij Strmčnik iz Krnice 69 Luče.

K 13. točki dnevnega reda

PREDLOG O PODELITVI KONCESIJE ZA DALJINSKO OGREVANJE (OŠ MOZIRJE IN PODROŽNIK)

Obrazložitev predloga o podelitvi koncesije za daljinsko ogrevanje - Osnovna šola Mozirje in Podrožnik,  je podal Dominik Miklavc.

V razpravo sta se s svojimi mnenji in predlogi vključila: Marija Ježovnik in Marko Purnat. 

Po končani razpravi so svetniki soglasni sprejeli naslednji

1. SKLEP:

Občinski svet Občine Mozirje soglaša, da se podeli koncesija za izvajanje gospodarske javne službe upravljanja in vzdrževanja toplovodnega omrežja in oskrbe s toplo vodo v občini Mozirje, za območji mikrosistema Osnovna šola Mozirje in mikrosistema Podrožnik Mozirje.

2. SKLEP:

Občinski svet Občine Mozirje soglaša, da je za pripravo in podpis ter izvajanje pogodbe pooblaščen in zadolžen župan Občine Mozirje Ivan Suhoveršnik.

K 14. točki dnevnega reda

PREDLOG ODPRODAJE OBČINSKEGA PREMOŽENJA

Obrazložitev predloga odprodaje občinskega premoženja na Savinjski cesti 3 p. Mozirje - prostori, ki jih uporablja Policijska postaja, je prisotnim podal Dominik Miklavc.

V razpravo se je vključil: Venčeslav Žagar.

Prisotni člani so soglasno sprejeli naslednji

SKLEP:

Občinski svet Občine Mozirje soglaša, da se odproda nepremičnina - poslovni prostori v poslovnem objektu Savinjska cesta 3 p. Mozirje (Policijska postaja) s pripadajočim zemljiščem vložek št.:  404 k.o. Mozirje:

· zemljišče parc. št.: 517/1 - poslovna stavba v izmeri 307,77m2,

· dvorišče v izmeri 629 m2,

· gradbeno zemljišče 932 m2, delež, ki pripada k obravnavani nepremičnini 65,84 %,

· prodajna vrednost je 40.200.000,00 SIT,

· način prodaje: neposredna pogodba z Ministrstvom RS za notranje zadeve,

· namen ukrepov: prodati zasedene poslovne prostore sedanjemu najemniku.

K 15. točki dnevnega reda

POBUDE IN VPRAŠANJA SVETNIKOV

Na predlog Jožeta Kramerja so svetniki soglasno sprejeli naslednji

SKLEP:

Občinski svet Občine Mozirje soglaša, da se v bodoče seje občinskega sveta (sreda) pričnejo ob 16.00 uri.

· Jožef Kramer

je opozoril na slabo vzdrževano cesto v smeri od mostu čez strugo v Varpoljah proti avtokampu. Cesta je za ves promet, ki teče po njej preozka. Odmera je že bila narejena, postopek odkupa pa še ni stekel. Zadeva naj se uredi in izpelje postopek odkupa. Na tej relaciji naj se cesta oz. bankine, ki so razširjene v privat zemljišče vzdržujejo (posipajo).

· Marija Ježovnik

Na Praprotnikovi ulici imamo zelo slab sprejem KTV. Na to opozarjamo pristojne službe (g. Vratnik, Elektro Turnšek), vendar zadeva ostaja nespremenjena.

· Roman Čretnik

Na pobudo športnih društev predlagam namestitev označevalnih tabel, ki bodo označevale, da je okrog in na športnih igriščih prepovedano prosto gibanje psov.

· Karol Kopušar

Odlok o koncesiji za opravljanje obvezne lokalne gospodarske javne službe za pregled nadzorovanje in čiščenje kurilnih naprav, dimnih vodov in zračnikov zaradi varstva zraka,         je bil sprejet v preteklem letu. Zanima me ali smo že podelili koncesijo za opravljanje tovrstne - dimnikarske dejavnosti. Če koncesije še nismo podelili, bo potrebno izvesti razpis za podelitev koncesije.

Seja je bila zaključena ob 19.00 uri.

Zapisala:

Nada Klančnik 

ŽUPAN OBČINE MOZIRJE

Ivan SUHOVERŠNIK

Zapisano po magnetogramu 1, 2, 3 in 4/2005

Občina Mozirje                                                                                                                                                          Občinski svet

Z A P I S N I K

9. korespondenčne seje  Občinskega sveta Občine Mozirje,

sreda, 19.10.2005.

Za sejo je bil predlagan naslednji

DNEVNI RED:

1. Mnenje k izbiri kandidatke na delovno mesto direktorice Centra za socialno delo Mozirje.

Telefonsko je bilo dosegljivih 15 svetnikov Občinskega sveta Občine Mozirje in sicer:

Marija JEŽOVNIK,   Roman ČRETNIK,  Janko ŽUNTAR, Frančiška ROSENSTEIN, Jože GRUDNIK, Gregor VERBUČ, Peter HABJAN,  Venčeslav ŽAGAR, Franjo PUKART, Marko PURNAT, Anton VRHOVNIK, Karol KOPUŠAR, Jurij KOLENC, Taras ACMAN in Peter KOLENC.

K 1. točki dnevnega reda

MNENJE K IZBIRI KANDIDATKE NA DLOVNO MESTO DIREKTORICE CENTRA ZA SOCIALNO DELO MOZIRJE

Člani občinskega sveta so na podlagi prejetega gradiva, ki so ga prejeli v zvezi z mnenjem k izbiri kandidatke na delovno mesto direktorice Centra za socialno delo Mozirje, soglasno sprejeli naslednji

SKLEP

Občinski svet Občine Mozirje soglaša, da se poda pozitivno mnenje k imenovanju VERŠNIK FALE Marjane, stanujoče Novo naselje 48 p. 3342 Gornji Grad za direktorico Centra za socialno delo Mozirje.
Zapisala:

Nada Klančnik
ŽUPAN OBČINE MOZIRJE

Ivan SUHOVERŠNIK
Občina Mozirje                                                                                                                                                          Občinski svet

Z A P I S N I K

10. korespondenčne seje  Občinskega sveta Občine Mozirje,

sreda,  02.11.2005.

Za sejo je bil predlagan naslednji

DNEVNI RED:

2. Dokument identifikacije investicijskega projekta za OŠ Mozirje - novelacija 2005.

Telefonsko je bilo dosegljivih 15 svetnikov Občinskega sveta Občine Mozirje in sicer:

Roman ČRETNIK, Jože GRUDNIK, Peter HABJAN, Marko PURNAT, Marija JEŽOVNIK, Venčeslav ŽAGAR, Franjo PUKART, Jurij KOLENC, Jože JELEN, Frančiška ROSENSTEIN, Taras ACMAN, Janko ŽUNTAR, Jožef KRAMER, Gregor VERBUČ in Anton VRHOVNIK.

K 1. točki dnevnega reda

DOKUMENT IDENTIFIKACIJE INVESTICIJSKEGA PROJEKTA ZA OŠ MOZIRJE - NOVELACIJA 2005

Občina Mozirje se  je zaradi razpisa "Fundacije za šport", ki se zaključi 15.11.2005 in na katerega želi kandidirati s projektom adaptacija in dograditev Osnovne šole Mozirje, odločila za korespondenčno sejo. 

Obrazložitev točke je bila svetnikom podana v prilogi gradiva.

Svetniki so v zvezi  z dokumentom identifikacije investicijskega projekta za OŠ Mozirje - novelacija 2005 med drugimi vzpostavili naslednja vprašanja:

· Marko Purnat

V dokumentu je kot odgovorna oseba v  terminskemu planu za izdelavo dokumentacije naveden Janez Janko. Glede na dejstvo, da je imenovani že dalj časa odsoten zaradi bolezni, me zanima kdo je v tem trenutku ta odgovorna oseba;

V dokumentu so navedene tudi aktivnosti in roki. Kako je z realizacijo teh aktivnosti.

· Franjo Pukart

V dokumentu  kjer so objavljena športna društva, manjka ŠD Gmajna, prav tako pa pri športnih površinah ni navedeno športno igrišče v Varpoljah.

· Jožef Kramer

Predlagam, da občinska uprava do seje občinskega sveta pripravi preglednico iz katere bo mogoče razbrati razliko dokumenta identifikacije investicijskega projekta pred novelacijo in po njej.

Svetniki, ki so bili telefonsko dosegljivi so soglasno sprejeli in potrdili naslednji

SKLEP: 

Občinski svet Občine Mozirje sprejema in potrjuje Projekt identifikacije investicijskega projekta "Športna dvorana v sklopu OŠ Mozirje", ki ga je izdelal v mesecu maju 2005 in noveliral v mesecu oktobru 2005 LIZ Inženiring d.d. Ljubljana, v predlagani obliki.

Zapisala:

Nada Klančnik
ŽUPAN OBČINE MOZIRJE

Ivan SUHOVERŠNIK
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