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OBČINA MOZIRJE

KOMISIJA ZA MANDATNA VPRAŠANJA, VOLITVE IN IMENOVANJA

TER PRIZNANJA

Savinjska cesta 7, 3330 MOZIRJE

tel: (03) 839-33-00   fax: (03) 839-33-05

Davčna številka: 70998396

Mozirje, dne 8.11.2005
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RAZREŠITEV DOSEDANJEGA ČLANA NADZORNEGA ODBORA OBČINE MOZIRJE  IN PREDLOG IMENOVANJA NOVEGA ČLANA V NADZORNI ODBOR OBČINE MOZIRJE

Občinski svet Občine Mozirje, je na svoji 2. redni seji, dne 19.12.2004, imenoval predsednika in člane Nadzornega odbora Občine Mozirje. Kot član tega odbora je bil imenovan tudi mag. Ivo Glušič.

Mag. Ivo Glušič  je od 20.10.2005 dalje, zaposlen na občinski upravi Občine Mozirje. Ker delo v občinski upravi v skladu z 20. in 25.  čl. Statuta Občine Mozirje (Ur.glasilo Zgornje Savinjskih občin št. 4/99, 1/00, 1/01 in Ur.l. RS št 61/02, 64/03 in 29/04), ni združljivo  s funkcijo članstva v nadzornem odboru, predlagamo komisiji, da mag. Ivota Glušiča razreši s funkcije člana Nadzornega odbora Občine Mozirje.

Predlagamo naslednji 

SKLEP:

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja ter priznanja Občine Mozirje predlaga Občinskemu svetu Občine Mozirje, da  mag. Ivota Glušiča razreši s funkcije člana v Nadzornemu odboru Občine Mozirje.

Glede na razrešitev dosedanjega člana Nadzornega odbora Občine Mozirje mag. Ivota Glušiča, je potrebno imenovati novega člana. Komisija predlaga novo članico in sicer Romano Kleine iz Ljubije 110 p. Mozirje, dipl.upr.org., zaposleno na Upravni enoti Mozirje.

Predlagao naslednji 
SKLEP:

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja ter priznanja Občine Mozirje, predlaga Občinskemu svetu Občine Mozirje, da imenuje novega člana Nadzornega odbora Občine Mozirje in sicer:

· Kleine Romano iz Ljubije 110 p. 3330 Mozirje. 

                                                                                                                   Predsednik komisije

                                                                                                                     Jožef Kramer, l.r. 










