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ZADEVA: Odgovori na svetniška vprašanja in pobude iz 12. seje Mestnega sveta

Pobuda št 168/12 - Žiga Simonič: Na avtocesti Ljubljana – Maribor in Maribor – Ljubljana pri izvozu za Ptuj pri Slovenski Bistrici se naj postavi turistična obcestna tabla s sliko turističnega objekta na Ptuju (ptujskega gradu) in napisom »Ptuj, zakladnica tisočletij« in podnapisom »Ptuj, the treasure of thousand years«.

Odgovor: V skladu s Pravilnikom o Prometni signalizaciji in prometni opremi na javnih cestah (Ur. l. RS, št. 46/2006) in Pravilnikom o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o prometni signalizaciji in prometni opremi na javnih cestah (Ur. l. RS, št. 110/2006), so del prometne signalizacije tudi znaki za obveščanje o smeri v kateri so kulturne, zgodovinske in naravne znamenitosti ali spomeniki ter pomembnejši objekti znotraj naselja za katere pa Pravilnik določa urejen sistem vzpostavitve usmerjevalne turistične in druge obvestilne signalizacije za vodenje in usmerjanje prometa v mestnih središčih in primestnih območjih, zato imamo v Mestni občini Ptuj v pripravi Elaborat turistične in druge obvestilne signalizacije, ki mora biti usklajen tudi z Direkcijo Republike Slovenije za ceste. V samem elaboratu bodo točno določene lokacije, kjer  bo ta turistična in druga obvestilna signalizacija postavljena. Za vse lokacije izven območja Mestne občine Ptuj bomo morali od pristojnih ustanov pridobiti soglasja.

Pobuda št. 170/12 - Albin Pišek: Umiritev prometa v starem delu mesta, in sicer :

· da strokovne službe MO Ptuj sprožijo akcijo s ciljem vzgojiti razumevajoče udeležence prometa in to na tak način, da župan mesta izda zloženko vsakemu prebivalcu mesta;

· da se zagotovi upoštevanje sprejetega pravilnika o prometnem režimu (opozarjanje in na vse zadnje kaznovanje zaradi parkiranja avtov na pločnike, zelenice, prehitra vožnja po mestu, itd);

· kulturna prometna vzgoja mora biti sestavni del v prometni šoli;

· da se predstavijo rešitve, kaj je z ureditvijo prometnega režima, ki vpliva na varnost ljudi:

· postavitev prometnih znakov, talna signalizacija, (neurejeni prehodi), ureditev prehodov in šolskih poti.

Odgovor: Mestna občina Ptuj v okviru delovanja Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu že izvaja aktivnosti vzgoje udeležencev v prometu, ki sledijo cilju Nacionalnega programa varnosti cestnega prometa. Program obravnava tri varnostno najbolj izpostavljene kategorije udeležencev cestnega prometa. To so pešci, kolesarji in mladi vozniki, ki so primarno obravnavani kot potencialne žrtve v prometnih nesrečah. Ob teh najbolj ogroženih skupin udeležencev cestnega prometa pa program izpostavlja tudi dva najpomembnejša vzroka prometnih nesreč, zaradi katerih nastajajo običajno najhujše posledice, to sta hitrost in alkohol.

Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu lokalne skupnosti organizira in vodi preventivne dejavnosti v cestnem prometu ter skrbi za vzgojo vseh udeležencev v cestnem prometu. Pri svojem delovanju daje poudarek vzgoji in izobraževanju ter varnosti predšolskih otrok, osnovnošolcev ter varnosti ostarelih in invalidnih oseb.

Naloge SPVCP v lokalnih skupnostih so opredeljene v Zakonu o varnosti cestnega prometa, Statutu lokalne skupnostih in Odloku o ustanovitvi SPVCP v lokalnih skupnostih.

Pobuda št. 175/12 - Marjan Kolarič: V četrti Rogoznica mora priti do zagotovitve večje varnosti v cestnem prometu, predvsem varnosti otrok na cesti, da v najkrajšem času preprečimo najhujše.

Odgovor: Kot je že bilo podano pojasnilo s strani župana, dr. Štefana Čelana, na seji Mestnega sveta Mestne občine Ptuj, je območje Podvincev zajeto v projektu »Zaščita kakovosti podtalnice Ptujskega polja – II. Faza«, z navezavo na CČN. Vsi termini za modernizacijo ceste s pločniki so vezani na izgradnjo kanalizacije. V državnem proračunu so sredstva za investicije v Novi vasi in Podvincih zagotovljena v letih 2009, 2010 in 2011.

Pobuda št. 178/12 - Albin Pišek: Pred vsemi prehodi za pešce na celotnem območju Ptuja se naj postavijo hitrostne ovire – ležeči policaji, ali pa za okoli 150 učencev OŠ Mladika organizirati avtobusni prevoz.

Odgovor: V Tehničnih specifikacijah za javne ceste, in sicer za Naprave in ukrepe za umirjanje prometa so določeni tehnični pogoji za prometno tehnično oblikovanje naprav in ukrepov za umirjanje prometa na javnih cestah in nekategoriziranih cestah, kjer je dovoljen javni promet. Na podlagi omenjenih Tehničnih specifikacij zagotovo ne moremo postaviti grbin na vse prehodih za pešce na območju Mestne občine Ptuj. Obstajajo pa tudi druge tehnične, sistemske in regulativne rešitve za umiritev hitrosti vozil.

Pobuda št. 179/12 - Miran Meško: V štajerskem tedniku ali v Ptujčanu naj strokovna služba občinske uprave objavi predstavitveni članek o prometni ureditvi, načrte in morebitne rešitve, ki se v tej zvezi pripravljajo za Mestno občino Ptuj.

Odgovor: Kot je že bilo večkrat omenjeno, v Mestni občini Ptuj pripravljamo prometno študijo. Prometna študija bo usklajena in potrjena tudi s strani Direkcije Republike Slovenije za ceste. Glede na to, da je rok za dokončanje prometne študije v prvi polovici meseca marca prihodnjega leta in da bo prometna študija predstavljena tudi Mestnemu svetu Mestne občine Ptuj, bomo po predstavitvi objavili predstavitveni članek.

Odgovore pripravil: Andrej Trunk

Pobuda št. 177/12 - Maks Ferk: Na novem rogozniškem pokopališču se naj uredi javna razsvetljava.

Odgovor: Javno razsvetljavo na pokopališču bomo poskušali urediti v okviru možnosti proračuna za leto 2008, do dneva mrtvih v letu 2008. Prav tako bo na starem mestnem pokopališču urejena javna razsvetljava vsaj v tistem delu, kjer so težave z lastniki odpravljene, t.j. okrog Lackovega spomenika in okrog spomenikov padlim tern posebni vhod ob zidu iz smeri Tihe poti na pokopališče. Ta del nameravamo vzorčno urediti, da bi tudi vsi ostali lastniki sledili vzorčni ureditvi.

Odgovor pripravila: Zdenka Matjašič

Vprašanje št. 171/12 - g. Albin Pišek: Kdo je odgovoren za čiščenje reke Drave in njenega obrežja ter potokov Studenčnice, Grajene , Rogoznice, zato poziva odgovorne, da odgovorijo, kdo je odgovoren za čiščenje nabrežin in vodotokov.

Odgovor: Upravljanje z vodami ter priobalnimi zemljišči je v pristojnosti države. MOP – ARSO potrdi letni program vzdrževanja, tako so v letošnjem letu zaključena dela ob gimnaziji (del Tihe poti) in redno vzdrževanje-košnja. Plan dela (vzdrževanja vodotokov) za leto 2008, nam še ni bil predložen v pregled.

Pobuda št. 172/12 - ga. Silva Fartek : V letu 2008 se naj od nadvoza pri gradu Turnišče do bencinskega servisa Petrol na Zagrebški cesti zgradi pločnik.

Odgovor: Dolžina pločnika, ki ga predlagate za izgradnjo je cca 1300m. Najprej je potrebno projektno rešiti celotno traso, s tehničnega vidika je projekt zelo zahteven (veliki podporni zidovi, premestitev obstoječe ograje gradu, lastništvo zemljišč). Projekt je ocenjen na 450.000,00 EUR, pobudo bomo upoštevali pri predlogu  rebalansa 2008.

Odgovora pripravila: Marijana Nikšič Zorko

                                                                                         dr. Štefan Čelan,

                                                                                                    župan

                                                                                        Mestne občine Ptuj
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