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Datum:  7. 12. 2007
MESTNI SVET MESTNE OBČINE PTUJ
-tu- 

ZADEVA:  AKT o javno-zasebnem partnerstvu za izvedbo projekta izgradnje kulturnega centra z garažno hišo ob Potrčevi cesti in poslovno-stanovanjskega objekta z vrtcem ob Osojnikovi cesti 
Na osnovi Zakona o javno-zasebnem partnerstvu (Uradni list RS, št. 127/06 – ZJZP),  Mestna občina Ptuj ugotavlja javni interes, na temelju katerega se bo realizirala izgradnja kulturnega centra z večnivojsko garažno hišo na Potrčevi cesti in izgradnja poslovno stanovanjskega objekta z vrtcem na Osojnikovi cesti. K tem objektom sledi še izgradnja poslovno-stanovanjskega objekta z bencinsko črpalko in avtobusno postajo na Osojnikovi cesti ter večnamenski upravno-poslovni objekt na Potrčevi cesti. 
Predvideno je, da bo zasebni partner, ki bo izbran na javnem razpisu, moral zagotoviti financiranje celotnega obsega zgoraj navedenih objektov in iz tega izhajajoča tveganja.  Javni partner (Mestna občina Ptuj) pa bo namesto denarnega vložka, na zasebnega partnerja, kot izvajalca javno-zasebnega partnerstva kot svoj delež sofinanciranja pri izgradnji objektov prenesel lastninsko pravico na zemljiščih v skupni izmeri približno 60.000,00 m2.

Tozadevno je v pripravi akt o javno-zasebnem partnerstvu, vendar zaradi določenih ključnih podatkov, ki so potrebni za zaključitev le-tega, bomo celotno vsebino akta posredovali naknadno.
Pripravil:
Janko Širec                                                                                    Dr. Štefan Čelan,
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