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Številka: 032/2011-01
Datum:  6.5.2011  

Z A P I S N I K

1. dopisne seje Občinskega sveta Občine Šenčur, ki je bila v četrtek, dne 5.5.2011, izvedena z glasovanjem po telefonu. Svetniki so odločali o predlogu kandidata g. Avgusta Rebiča za zastopnika pacientovih pravic. 
GLASOVALI SO: Aleš Perič Močnik, Mirjana Čemažar, Petar Potkonjak, Marjan Kristanc,

                               Mojca  Megušar, Jože Regina, Igor Frelih, Marija Dermastja, Bojan

                                Vidmar, Ivan Tičar, Simon Kuhar, Ivan Kern, Staša Pavlič, Ciril Kozjek
                               in Janko Golorej 
GLASOVALA NISTA:  Aleš Štern in Janez Sušnik
Ad. 1
Ministrstvo za zdravje, Gorenjski glas in časnik Delo so objavili javni poziv za predlaganje kandidata za zastopnika pacientovih pravic na območju Zavoda za zdravstveno varstvo Kranj.
Zakon o pacientovih pravicah (Ur.l.RS, 15/08) v 89. členu določa, da zastopnike, do imenovanja v skladu s 50. členom Zakona o pacientovih pravicah, imenuje Vlada RS. Kandidate poleg občinskih svetov predlagajo tudi nevladne organizacije ali društva ter območni sveti Zavodov za zdravstveno zavarovanje Slovenije. 

Za zastopnika se lahko imenuje oseba, vredna zaupanja, ki ima socialne in komunikacijske sposobnosti ter uživa strokovni in moralni ugled. Za zastopnika je lahko imenovan kandidat, ki je državljan RS, ki obvlada uradni jezik in ki ni pravnomočno obsojen za nepogojno kazen zapora in ima najmanj visokošolsko izobrazbo iz z najmanj desetimi leti delovnih izkušenj s področja prava,  zdravstva,  varstva potrošnikov ali pacientovih pravic. 

Mandat zastopnika traja pet let in je lahko ponovno imenovan. 

Na Občino Šenčur je posredoval popolno prijavo z vsemi zahtevanimi prilogami za zastopnika pacientovih pravic za območje ZZV Kranj, Avgust Rebič, rojen 28.12.1951, v Škofji Loki, stanujoč Puštal 162, Škofja Loka, univ. dipl. pravnik.

Avgust Rebič bo lahko svoje pridobljeno strokovno znanje in izkušnje kot generalni sekretar na MZ, uspešno uporabil pri uresničevanju in varstvu pacientovih pravic. Na tem delovnem mestu je spoznal delovanje zdravstvenega sistema in zakonodajo s področja zdravstvenega varstva, zdravstvenega zavarovanja in izvajanja zdravstvene dejavnosti. Kot član dveh svetov zavodov in sicer Splošne bolnišnice Dr. Franca Derganca Nova Gorica in Splošne bolnišnice Trbovlje pa nadzoruje delovanje zdravstvenega varstva in v praksi spoznava probleme pri dejanskem uresničevanju.

Na osnovi zgoraj navedenega ugotavljamo, da bo lahko g. Rebič v primeru imenovanja na mesto zastopnika pacientovih pravic to funkcijo kvalitetno opravljal in dostojno nadomestil go. Zlatko Jožico Remškar, ki je s te funkcije odstopila z mesecem majem 2011 in je bila za to funkcijo predlagana s strani občinskega sveta Občine Šenčur.

Gradivo predlagamo za sprejem na dopisni seji zaradi predlogov na Ministrstvu za zdravje do 16.05.2011.

Iz navedenega razloga predlagam, da glasujete o predlaganih  

SKLEPIH:

1. Občinski svet Občine Šenčur predlaga Avgusta Rebiča, rojenega 28.12.1951, v Škofji Loki, stanujoč Puštal 162, Škofja Loka, univ. dipl. pravnika, za zastopnika pacientovih pravic za območje ZZV Kranj.
2. Predlagani kandidat  izpolnjuje pogoje po  Javnem pozivu za predlaganje kandidatov za zastopnike pacientovih pravic. 

Telefonsko je glasovalo 15 svetnikov, 2 svetnika nista glasovala. Sklepa sta bila s 14 glasovi ZA in 1 glasom PROTI sprejeta. 
                                                                                                                    ŽUPAN

Zapisala:                                                                                                   Miro Kozelj

Damjana Kastelic                                                                                                    

Prejmejo: - člani sveta 

                - predsednik nadzornega odbora
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