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Številka :  032-10/2015
Datum   :  30. marec  2015
Z A P I S N I K
4. redne seje Občinskega sveta Občine Kostanjevica na Krki, ki je bila v četrtek, 26. marca 2015, ob 17. uri v prostorih Osnovne šole Jožeta Gorjupa Kostanjevica na Krki, Gorjanska cesta 2.

PRISOTNI: Marjan JERELE, Mateja JUREČIČ, Aleš KEGLJEVIČ, Jožica LEŠNJAK, Anton ZAGORC, Robert ZAGORC, Melita SKUŠEK se je seji pridružila ob 1725, pri obravnavi 1. točke dnevnega reda;
OPRAVIČILI so se Andrej KERIN, Lovro METEKO in Andrej RAJAR;

VABLJENI: 
Marina Novak Rabzelj, direktorica Centra za socialno delo Krško, k točki 3;



Bojan Božič, direktor Galerija Božidar Jakac, k točki 4;
Jože Leskovar, Janez Kozole, Darja Modic, predstavniki podjetja KOSTAK d.d. k točkama 5. in 6;

Cvetka Vukčevič Kofol, predsednica Nadzornega odbora;

Novinarji in občani.

4. redno sejo je vodil župan Ladko Petretič.

Seja se je začela ob 17. uri ob navzočnosti 6 ( šestih ) članov občinskega sveta. Seja je bila sklepčna.

AD 1.

Določitev dnevnega reda

za 4. redno sejo je bil s sklicem predlagan naslednji DNEVNI RED:
1. Določitev dnevnega reda,
 2. Pregled in potrditev zapisnika 3. redne seje,

 3. Seznanitev s povzetkom Regijskega izvedbenega načrta na področju socialnega varstva 2014 – 2016 za Posavko regijo, 

 4. Predhodno mnenje ustanovitelja k Strateškemu načrtu javnega zavoda Galerija Božidar Jakac Kostanjevica na Krki za obdobje 2015-2030, predlog
 5. Poročilo o poslovanju gospodarskih javnih služb ( GJS ) za leto 2014 – seznanitev,

 6. Letni program gospodarskih javnih služb ( GJS ) za leto 2015,

 7. Program asfaltiranja občinskih makadamskih javnih poti za leto 2015,

 8. Dokument identifikacije investicijskega programa »Parkirišče z avtobusnim postajališčem pri ZD Kostanjevica na Krki«,

 9. Odlok o tržnicah in prodaji blaga izven prodajaln v občini Kostanjevica na Krki,

10. Sklep o začasnem financiranju Občine Kostanjevica na Krki v obdobju april – junij 2015, 11. Sklep o sprejemu Lokalnega programa za kulturo Občine Kostanjevica na Krki za obdobje   2015-2018, predlog,

12. Sklep o sprejemu Letnega izvedbenega načrta kulture Občine Kostanjevica na Krki za leto 2015, predlog,

13. Sklep o sprejemu Letnega programa športa v Občini Kostanjevica na Krki za leto 2015, predlog, 

14. Sklep o izdaji soglasja k ceniku letovanja za leto 2015 v počitniškem objektu Občine Kostanjevica na Krki- TN Bučanje /Nerezine,Lošinj/,
15.   Vprašanja, predlogi in pobude članov občinskega sveta.

Župan je na podlagi 30. člena Poslovnika Občinskega sveta predlagal, da se na dnevni red uvrsti točka: Sklep o imenovanju začasnega zastopnika Občinskega sveta Občine Kostanjevica na Krki za potrebe upravnega spora.

Obrazložitev:  
V Poslovniku je v 30. členu v 5. odstavku navedeno, da se predlogi za razširitev dnevnega reda lahko sprejmejo, če so razlogi nastali po sklicu seje in je bilo članom sveta izročeno gradivo, ki je podlaga za uvrstitev zadeve na dnevni red. Gradivo za točko in podrobnejšo obrazložitev je bilo  poslano po pošti, ki je bila oddana 23. marca 2015, popravljeni dnevni red pa so člani občinskega sveta dobili na klop pred sejo.
V razpravi so sodelovali: Jožica Lešnjak, Anton Zagorc in Aleš Kegljevič.
Na vprašanja je odgovarjala direktorica občinske uprave Judita Lajkovič.

Jožica Lešnjak je podala predlog, da se točka Sklep o imenovanju začasnega zastopnika Občinskega sveta Občine Kostanjevica na Krki za potrebe upravnega spora ne uvrsti na dnevni red. V obrazložitvi je povedala, da Andrej Rajar z imenovanjem ni bil seznanjen in na imenovanje ni podal soglasja, prav tako danes ni navzoč na seji. 

Judita Lajkovič, direktorica občinske uprave je pojasnila, da je imenovanje v skladu s Poslovnikom. Občinska uprava je 19.03.2015 ob 14. uri prejela poziv Upravnega sodišča iz Ljubljane, torej po sklicu seje, ki je bil 18.03.2015. Ker je v tej zadevi župan v vlogi tožnika in kot predstavnik Občinskega sveta tudi v vlogi toženca in torej v koliziji interesov je potrebno določiti začasnega zastopnika, ki bo predstavljal Občinski svet.

Anton Zagorc je povedal, da ima Občina v tem sporu zakonitega zastopnika in predlagal, da določi tudi Občinski svet, plača pa se iz občinskega proračuna.

Judita Lajkovič, direktorica občinske uprave je odgovorila, da to piše v obrazložitvi in navzočim prebrala obrazložitev: 

Župan Občine Kostanjevica na Krki je dne 06.03.2015 zoper Občinski svet Občine Kostanjevica na Krki, Ljubljanska cesta 7, 8311 Kostanjevica na Krki, vložil tožbo zoper sklep Občinskega sveta Občine Kostanjevica na Krki o imenovanju članov delovne komisije za pregled izvedenih postopkov in vračanj vlaganj v javno telekomunikacijsko omrežje, sprejet na 2. izredni seji Občinskega sveta Občine Kostanjevica na Krki dne 29.12.2014 ter sklep Občinskega sveta Občine Kostanjevica na Krki o imenovanju članov delovne komisije za pregled izvedenih postopkov in vračanj vlaganj v javno telekomunikacijsko omrežje, sprejet na 2. redni seji Občinskega sveta Občine Kostanjevica na Krki dne 19.02.2015. Prav tako je župan predlagal izdajo začasne odredbe. Postopek vodi Upravno sodišče v Ljubljani pod opr. št. I U 414/2015.

Župan je skladno z določili Zakona o lokalni samoupravi zakoniti zastopnik Občinskega sveta Občine Kostanjevica na Krki in je torej v predmetnem postopku prišlo do nasprotja interesov, saj imata obe pravdni stranki istega zakonitega zastopnika.

O tem je župan seznanil občinske svetnike ter jih pozval, da izberejo začasnega zastopnika izmed občinskih svetnikov, ki so glasovali za sprejem spornih sklepov, vendar pa se le-ti na njegov poziv niso odzvali, kar mu onemogoča pravilno vročitev poziva sodišča z dne 10.03.2015. 

Ker je občinski svet kolegijski organ in nima predsednika, lahko v situaciji kot je obravnavana, v skladu z zakonom dejanja v postopku opravlja le po osebi, ki jo določi organ sam izmed svojih članov oziroma sprejme sklep, da za zastopanje v upravnem sporu pooblasti tretjo osebo z opravljenim pravniškim državnim izpitom. 

Glede na zgoraj navedeno je župan za potrebe zastopanja v citiranem postopku za začasnega zastopnika predlagal občinskega svetnika Andreja Rajarja, Male Vodenice 15, 8311 Kostanjevica na Krki. Pravno podlago pa predstavljajo določila 81. člena Zakona o pravdnem postopku, katerih določbe se skladno z določilom 22. člena ZUS-1 primerno uporabljajo.

Navzočim je predlagala, da imenujejo svojega zakonitega zastopnika.
Anton Zagorc je odgovoril, da ga trenutno še nimajo.

Judita Lajkovič, direktorica občinske uprave je povedala, da je sklep treba sprejeti, da bodo imenovali začasnega zastopnika. To možnost so imeli ves čas in bi lahko sporočili županu.

Aleš Kegljevič je vprašal, kdo sprejema sklep, sedmerica ali Občinski svet.

Judita Lajkovič, direktorica občinske uprave je odgovorila, da cel občinski svet, predstavnik pa je lahko samo eden izmed sedmerice.

Po končani razpravi je župan predlagal sklep:
Občinski svet sprejme predlagano razširitev dnevnega reda za 4. redno sejo Občinskega sveta. Točka se na dnevni red uvrsti pod zaporedno številko 7, dnevni red se temu ustrezno preštevilči.
GLASOVANJE:

PRISOTNOST:
6
ZA:


2

PROTI:                /
Sklep ni sprejet.

Župan je  na podlagi 77. člena Poslovnika Občinskega sveta Občine Kostanjevica na Krki predlagal občinskemu svetu, da se Odlok o tržnicah in prodaji blaga izven prodajaln v občini Kostanjevica na Krki obravnava po hitrem postopku za sprejem odlokov.
Po podanem predlogu je odprl razpravo.

Razprave ni bilo, zato je predlagal  sklep: Občinski svet sprejme Odlok o tržnicah in prodaji blaga izven prodajaln v občini Kostanjevica na Krki po hitrem postopku.

GLASOVANJE:

PRISOTNOST:
6

ZA:


6
PROTI:

/
Sklep je sprejet.

Župan je odprl razpravo po predlaganem dnevnem redu.
V razpravi so sodelovali: Jožica Lešnjak, Anton Zagorc, Aleš Kegljevič, Marjan Jerele, Melita Skušek in Mateja Jurečič.

Na vprašanja so odgovarjali: Stanislav Rostohar, župan in  direktorica občinske uprave Judita Lajkovič.

Jožica Lešnjak je predlagala, da se 8. točka umakne iz dnevnega reda seje.

Na podlagi  4. odstavka 30. člena Poslovnika OS predlagamo  umik  8. točke dnevnega reda -  Sklep o potrditvi dokumenta identifikacije investicijskega projekta »Parkirišče z avtobusnim postajališčem pri ZD Kostanjevica«. Kadar predlaga umik točke dnevnega reda oseba, ki ni predlagatelj točke, svet o tem razpravlja in glasuje.

Menimo, da je potrjevanje sklepa iz 8. točke dnevnega reda, torej  Sklepa o potrditvi dokumenta identifikacije investicijskega projekta »Parkirišče z avtobusnim postajališčem pri ZD Kostanjevica na Krki», za sedaj še preuranjen. Pričakovali smo namreč, da boste pristopili  k varni prometni ureditvi celotnega mesta, ki bi vključeval celovito ureditev parkirišč. Naj opozorimo samo na »varno pot v šolo, ki ne vključuje vseh varnostnih vidikov, saj ni dokončan pločnik pri »Jevnikovi hiši«, zelo nevarno je križišče Grajske in Ljubljanske ceste, potrebna bi bila umestitev obojestranskega pločnika na celotni trasi Ljubljanske ceste, hkrati pa  bi se moralo pristopiti tudi k ureditvi kolesarskih označb –oziroma kolesarskih poti. Zaradi necelovitega reševanja prometne situacije na tej trasi smo vsi pešci, še posebej pa otroci, vsak dan v nevarnosti, da se nam lahko zgodi nesreča. 

O tem projektu lahko govorimo tudi kot o nestrokovnem, predvsem pa skoraj o osebnem interesu, kajti med občani je zaradi tega kar veliko nasprotovanj. Prav tako bi morali projekt prej predstaviti tudi občanom, da bi se lahko do njega opredelili.  Smo tudi edina občina, ki nima nadkritih avtobusnih postajališč in otroci čakajo na dežju, vetru in snegu. Poudarjamo, da smo za parkirišče z avtobusnim postajališčem, vendar je potrebno upoštevati prioritete glede varnostnih vidikov prometne rešitve. Trenutno projekt izgleda tako, kot da bi si želeli kupiti »avto«, ki ima sicer vse, razen koles, da bi se z njim lahko peljali. Mi bi pa imeli avtobusno postajališče brez varnih pločnikov, krožišč ali križišč in kolesarskih poti do njega. Predlagamo, da se pristopi  k celoviti rešitvi prometne ureditve mesta Kostanjevica na Krki, se pripravi strokovna študija, na podlagi katere se izdelajo izvedbeni načrti  te prometne ureditve, se vse to predstavi širši javnosti, se zgradijo in uredijo pločniki, krožišča za varnost otrok in ostalih udeležencev v prometu ter se šele nato zgradi avtobusno postajališče.

 Župan, v DIP-u je napisano, da se je začelo načrtovanje, pripravljalna dela in priprava Projektne dokumentacije za avtobusno postajališče  že od leta 2012.  Projektno dokumentacijo je naredila Savaprojekt  že januarja 2013 in ne oktobra 2013, kot je napisano v DIP-u (dokument  indentifikacije  investicijskega programa). Prav tako je napisano, da je bila Projektna dokumentacija v mirovanju.  Zakaj vas sprašujemo, zakaj niste  v tem času od leta 2012 do 2014 o tej zadevi nikoli seznanili  občinskega sveta in zainteresirane  javnosti.  Sedaj pa ste nam na hitro postavili rok za potrditev DIP-a   in to do 31.3.2015, torej spet pet pred dvanajsto. Tako se to ne dela. Zavedajte se, da je denar od davkoplačevalcev. Na koncu pa še to: po končani investiciji se bo infrastruktura  predala v upravljanje izbranem izvajalcu cest in javnih površin.  

Iz teh naštetih razlogov predlagamo umik točke z dnevnega reda, ter takojšen pristop k celovitemu prometnemu urejanju.  

Predlagamo, da OS sprejme naslednji sklep:

Umakne se 7. točka dnevnega reda  »Sklep o potrditvi dokumenta identifikacije investicijskega projekta » Parkirišče z avtobusnim postajališčem pri ZD Kostanjevica na Krki.» Strokovne službe  morajo takoj pristopiti k celoviti rešitvi prometne ureditve mesta Kostanjevica na Krki z upoštevanjem vseh varnostnih vidikov, tako, da se pripravi strokovna študija z rešitvami,  ki se predstavijo širši javnosti in so podlaga za izdelavo izvedbenih načrtov te prometne ureditve, ki mora biti končana do konca leta 2015.

Navzočim je tudi prebrala dopis, ki ga je na župana naslovil občan Anton Bizjak. 

Stanislav Rostohar je povedal, da je Občinska uprava dolžna izvajati naloge in ni politični organ. Lokacija avtobusnega postajališča je določena z OPN in ureditvenim načrtom. 23.3. je prišlo gradbeno dovoljenje, v PZI-ju so popisi del in navedbe ne držijo. Do 31.3. je potrebno prijaviti koriščenje 21. člena. Kdor bo prej prijavil ima večjo možnost, da sredstva dobi. Lokacija pri Studenskem mostu je ena izmed lokacij za postajališča za avtodome.

Jožica Lešnjak je odgovorila, da o tem ni nič slišala in da jo moti, ker se javnosti o tem ni obvestilo.
Stanislav Rostohar je odgovoril, da je bila avtobusna postaja v proračunu 2012 in 2013. Če svetnica o tem nič ne ve, to pomeni, da je slabo poslušala. 

Anton Zagorc je povedal, da nivo avtobusne postaje ostaja isti. Vprašal je, kaj bo, ko bo Krka poplavljala in predlagal, da se uredi parkirišče pri Studenskem mostu. Vprašal je tudi kako bo s čiščenjem po poplavah, kdo ga bo plačal.

Aleš Kegljevič je povedal, da se je o lokaciji govorilo in da podpira projekt. Za pločnike se ve, kdo jih mora uredit. Mostovi ne bodo obremenjeni, od občanov je dobil pozitivno mnenje. Za čiščenje bodo gasilci izvedli mokre vaje.

Marjan Jerele Je povedal, da je bil tudi sam proti projektu, potem pa si je ogledal dokumentacijo in jo pokazal nekaterim občanom in nihče več ne nasprotuje projektu.
Melita Skušek je predlagala, da se projekt in rešitev glede pločnikov predstavi občanom.

Marjan Jerele je povedal, da je tudi on to predlagal na prejšnji seji, pa ni bilo nič.

Župan je povedal, da če hočemo ohraniti otok, se je treba lotiti ureditve prometa. Naj si svetniki ogledajo, kaj delajo mostovi, ko se po njih pelje avtobus. Uničuje se tlakovanje na otoku, ponovno bo potreba sanacija. Avtobusna postaja je namenjena vsem, predvsem turistom.
Anton Zagorc je povedal, da se forsira samo avtobusno postajo. Avtobus pride čez Kostanjevico, obrne in gre naprej, če pa pridejo turisti je pri šoli dovolj  parkirišč za avtobuse. 

Župan je povedal, da je Stanislav Rostohar povedal kronologijo, da je to iz leta 95, da se nista to onadva izmislila, da je bilo treba prostorski načrt, ureditveni načrt otoka, da je bilo to vse že načrtovano, da je zemljišče odkupila že takratna krajevna skupnost od župnišča. To je edina možnost, da lahko koristimo 21. člen, lahko pa še to vržemo stran. Jasno pa je, da je treba pločnike uredit, vse ne bo letos gotovo, treba pa je začet delat.

Jožica Lešnjak je povedala, da je 21. člen za vse investicije.

Župan je vprašal za katere. Še en projekt, ki ga imamo ga ne moramo čez spravit.
Mateja Jurečič je povedala, da se s projektom strinja, tudi lokacija ji ni moteča, težava je v tem, da se še danes pogovarjamo o tem, da zadeva ni bila predstavljena občanom. Če bi projekt predstavili ljudem, bi ga več ali manj pozitivno sprejeli in se danes o tem tako ne bi pogovarjali. O tem smo se že pogovarjali in je bilo rečeno, da se bo projekt predstavil, do danes pa se ni nič zgodilo.

Župan je odgovoril, da zbora krajanov niso uspeli organizirat, Marjan je odnesel projekt, ga ljudem po otoku pokazal in ne ve, koga skrbi poplavna varnost, če otočane ne.

Jožica Lešnjak je povedala, da ji bodo drugi očitali, da je bila na seji in je dvignila roko.

Stanislav Rostohar je povedal, da ne govorimo o projektu vrtec ali ŠRC kar je kompleksna zadeva. Ves čas se posluša o lokaciji. Povedal je, da je šla ta lokacija že dvakrat skozi javno obravnavo in je v obeh aktih potrjena. Ni mu jasno, kaj naj bi občanom povedali, ker na tej lokaciji bo narisano asfaltno parkirišče v nivoju obstoječe višine kote, da ne bo poplavno ogrožen otok, na njem bo narisanih 43 parkirišč za osebne avtomobile, 3 za avtobuse, krožna pot za avtobus in tam eno postajališče z nadstreškom. Kaj o tem projektu bi občanu lahko bilo sporno. Ta del parkirišča je redko poplavljen, v primerjavi s tistim ob Krki, lokacija je bila dvakrat že potrjena, o lokaciji se ne da več razpravljati. Če lokacija ni prava, je treba spremeniti občinske prostorske akte, na koncu pa bodo vodarji povedali, kje bo, tudi tukaj je en del na poplavnem območju. 
Judita Lajkovič, direktorica občinske uprave je poudarila, da je gradbeno dovoljenje v tej zadevi pridobljeno, upravna enota tukaj upošteva vsa zakonska določila in predpise, ki morajo biti izpolnjeni za izdajo gradbenega dovoljenja in dokler niso vse zakonske zahteve zadovoljene, gradbenega dovoljenja ni.

Anton Zagorc: Upravna enota se ne bo ukvarjala, če bo avtobusna postaja poplavljena, potem je to naša skrb. Oni so dali dovoljenje, da se tam lahko gradi in potem je stvar občinska. Avtobusi bi lahko že več let vozili do šole in uničevali samo Studenski most. Na mostove je treba postaviti znake, da avtobusi ne bodo vozili. Kdaj se bo postavilo znake? Nič se ne naredi, samo kričimo, da so mostovi razbiti. Postavimo znak, da bo avtobus peljal k šoli, ker je vzdrževanje Studenskega mosta cenejše od obeh mostov. 
Stanislav Rostohar je povedal, da do julija 2013 tam ni bila možna nobena gradnja, z OPN-jem se je zemljišče spremenilo iz kmetijskega. Takrat je bil že pripravljen projekt in urejale so se zemljiške pravice in vse, kar je bilo potrebno. Še danes tam ni predvidena avtobusna postaja in bo treba v občinskih prostorskih aktih določit, sprememba namenske rabe nam omogoča, da se tam nekaj načrtuje.

Melita Skušek je vprašala, kakšni so zadržki, da tega ne predstavimo občanom.

Župan je odgovoril, da ni zadržkov. Če kdo hoče lahko vsak dan vidi projekte.

Melita Skušek je povedala, da edino naša občina nima te prakse, da bi projekte predstavila ljudem.
Župan je odgovoril, da se strinja s Stanetom. Je šlo vse že dvakrat čez javno obravnavo.
Melita Skušek je povedala, da je bila javna obravnava OPN sredi tedna ob štirih popoldne. Vprašala je, če se jim zdi, da je bil to primeren termin za javno obravnavo. Posledično tudi ljudi ni bilo in danes večina ljudi o tem ne ve nič. Se strinja s kolegico Matejo, da kakšnih velikih zadržkov pri ljudeh ne bi bilo, je pa potrebno, da ljudi seznanjamo, kaj občina načrtuje in kako načrtuje, kar je namen predstavitve.

Jožica Lešnjak je povedala, da umika svoj predlog za umik točke z dnevnega reda in da naj se opravi glasovanje o dnevnem redu.

Župan je zaključil razpravo in predlagal  sklep: Občinski svet sprejme predlog dnevnega reda za 4. redno sejo v predlagani obliki s potrjenimi spremembami.
GLASOVANJE:

PRISOTNOST:
7

ZA:


7

PROTI:

/

Sklep je sprejet.

AD 2.

Pregled in potrditev zapisnika 3. redne seje

Zapisnik 3. redne seje in dopolnitev zapisnika 2. redne seje so člani občinskega sveta  prejeli po pošti s sklicem seje, ki je bil oddan po pošti 18. marca 2015, prepis zvočnega zapisa točke Vprašanja, predlogi in pobude članov občinskega sveta pa smo vam poslali v ponedeljek, 23. marca 2015.

Po zapisniku je župan odprl razpravo.

V razpravi je sodelovala Jožica Lešnjak.

na vprašanja sta odgovarjala župan in direktorica občinske uprave Judita Lajkovič.

Jožica Lešnjak je vprašala, če obstajajo kakšni zapisniki glede sestankov, ki so jih imeli na Občini Krško glede delitvene bilance in nuklearke.
Judita Lajkovič, direktorica občinske uprave je odgovorila, da se o tem sploh niso pogajali, pri samem sporazumu predmet NEK-a ni bil nikoli del teh pogovorov. Zaradi tega se je takrat prišlo do dogovora, NEK je moral biti izvzet in je bil izvzet, kar vsi vedo. Povedala je tudi, da je odgovor posredovala Odboru za finance in vedo kaj se dela, kako se dela in kaj se namerava. Na vladi pa je nova Uredba in če bo sprejeta, bo edino ta sprememba, da se nadomestilo zmanjšuje za dober milijon, odmerne odločbe bi spet izdajale občine in ne država, in sicer do 28. aprila, do 15. maja bo potrebno posanirat za nazaj, občina Kostanjevica bi imela nadomestilo v višini 138.000 letno.
Jožica Lešnjak je vprašala, kaj je z nadomestilom za jedrski objekt.

Judita Lajkovič, direktorica občinske uprave je odgovorila, da so upravičenci tisti, ki imajo v 10 kilometrskem krogu prebivalce. Mi nimamo niti enega, ker je ta pas del Krakovskega gozda. Nadomestilo dobivamo glede na število prebivalcev.

Jožica Lešnjak je podala pobudo, da se vseeno gre v Ljubljano pogajat glede tega nadomestila.
Župan je povedal, da bo naslednji petek sestanek v Ljubljani glede uredbe in da bo o sestanku poročal na naslednji seji.

Župan je zaključil razpravo in predlagal sklep: Občinski svet sprejme zapisnik 3. redne seje v predlagani obliki.
GLASOVANJE:

PRISOTNOST:
7
ZA:


7
PROTI:

/
Sklep je sprejet.

AD 3.

Seznanitev s povzetkom Regijskega izvedbenega načrta na področju socialnega varstva 2014 – 2016 za Posavsko statistično regijo

Gradivo za točko so člani občinskega sveta prejeli s sklicem seje.

Uvodna pojasnila je podala  Anita Krajnc, višja svetovalka II za družbene in gospodarske dejavnosti, podrobnejšo predstavitev Regijskega izvedbenega načrta na področju socialnega varstva 2014 – 2016 za Posavsko statistično regijo pa je navzočim podala direktorica Centra za socialno delo iz Krškega, Marina Novak Rabzelj.
Župan se je zahvalil poročevalkama in odprl razpravo.

Razprave ni bilo, župan je povedal, da je točka samo seznanitev in se o njej ne glasuje.

Zahvalil se je direktorici za udeležbo na seji.
AD 4.
Predhodno mnenje ustanovitelja k strateškemu načrtu javnega zavoda Galerija Božidar Jakac Kostanjevica na Krki za obdobje 2015 – 2020
Gradivo za točko je bilo članom Občinskega sveta poslano s sklicem seje. Uvodna pojasnila je podala Anita Krajnc, višja svetovalka II za družbene in gospodarske dejavnosti. 

Podrobneje je gradivo navzočim predstavil direktor Galerije Božidar Jakac, Bojan Božič.
Gradivo je predhodno obravnaval Odbor za družbene dejavnosti in mladino, poročilo je podala predsednica odbora Melita Skušek.

Župan se je zahvalil poročevalcem in odprl razpravo.

V razpravi je sodeloval Aleš Kegljevič.

Aleš Kegljevič je povedal, da se je Odbor seznanil s strateškim načrtom in gradivom. Zdi se mu pomembno, da se poleg vsega pristopi k reševanju hortikulturne ureditve okolice galerije.
Župan je zaključil razpravo in predlagal sklep: Občinski svet Občine Kostanjevica na Krki sprejme Predhodno pozitivno mnenje ustanovitelja k strateškemu načrtu javnega zavoda Galerija Božidar Jakac Kostanjevica na Krki za obdobje 2015-2020, v predlagani obliki.
GLASOVANJE:

PRISOTNOST:
7
ZA:


7
PROTI:

/
Sklep je sprejet.

Župan se je zahvalil direktorju Galerije Božidar Jakac za sodelovanje na seji.
AD 5.
Poročilo o poslovanju gospodarskih javnih služb (GJS) za leto 2014
Gradivo ta točko je bilo članom Občinskega sveta poslano s sklicem seje. Uvodna pojasnila je podal Stanislav Rostohar, višji svetovalec II za gospodarsko infrastrukturo, urejanje prostora in varstvo okolja.
Podrobneje je navzočim poročilo predstavil Jože Leskovar, direktor Sektorja komunale,
Župan se je zahvalil poročevalcema in odprl razpravo.

V razpravi sta sodelovala: Anton Zagorc in Melita Skušek.
Na vprašanja sta odgovarjala Jože Leskovar in Janez Kozole.

Anton Zagorc  je povedal, da so cene za mrliško vežico previsoke, kar moti ljudi in vprašal, kaj se dela na tem. Vprašal je tudi glede podizvajalcev, ki izstavijo male račune, Kostak pa občini izstavi visok račun, kdo je tu posrednik in koliko zasluži. Zanimalo ga je tudi, kdo kontrolira popravilo cest na občini in Kostaku, kdaj se bodo popravile ceste po zimski službi. Vsi se izgovarjajo na GKI, zanimalo ga je, kdo je tu posrednik in koliko zasluži. Opozoril  je tudi, da je kvaliteta del pri popravilu cest slaba, Cestno podjetje je dela izvajalo kvalitetnejše. Naredijo mulde in po enem tednu mulde več ni, asfalt se nameče po blatu in čez par dni ga ni več, vsi pa fino zaslužijo. Ali so računi razčlenjeni in je razvidno, kaj kdo dela?
Župan je odgovoril, da naj pride na Občino pogledat račune in dokumentacijo, dnevnike. Vse lahko vidi pri Stanetu.

Jože Leskovar  je glede vežice  povedal, da je v enem letu za okoli 1.000 EUR elektrike, da lahko pokažejo vse račune. Dejstvo je, da je premalo pogrebov. Glede cest je povedal, da je bil cenik sprejet s koncesijsko pogodbo, več pa lahko pove Janez Kozole.

Anton Zagorc je povedal, da je važen nadzor, kvalitetno delo.

Jože Leskovar je povedal, da Kostak od gospodarskih javnih služb nima in ne sme imeti dobička. 1% od vsega je namenjen za razvoj dejavnosti, kar pomeni izobraževanje, obisk sejmov in podobno.

Janez Kozole je povedal, da se izobraževanje izvaja v skladu s koncesijsko pogodbo. Profitov na teh področjih ni. Glede kvalitete je izvajalec zunanji nadzornik, ki ga plačuje Občina. K vsaki situaciji je priložena gradbena knjiga in dnevniki. Povedal je tudi, da ima možnost, da pride na Kostak ali Občino in poda pripombo predlog, pobudo.

Anton Zagorc je povedal, da je najlažje napisat račun, vprašanje pa je, ali je bilo to res narejeno.

Janez Kozole je predlagal, da se napravi primerjalana analiza z občinami Šentjernej, Kozje, Destrnik in primerjava ekonomije obsega, koliko pride cena na kilometer v Krškem in v Kostanjevici na Krki po stroških in proračunu.
Anton Zagorc je vprašal, kdo določa podizvajalce.

Janez Kozole je povedal, da Kostak ne zasluži nič.

Anton Zagorc je povedal, da se izstavlja visoke račune za tisto, kar je bilo narejeno.

Jože Leskovar je povedal, da se Kostak trudi, da bi stroške racionalizirali in obljubil, da se bo v smislu racionalizacije stroškov račun za vežico znižal za 20%. Nova cena bo 99 €. Povedal je tudi, da GJS nimajo dobička in se trudijo v dobrobit občanov.
Melita Skušek je pohvalila pripravljenost, da se cena za vežico zniža in vprašala, kaj se lahko računa, da bo Kostak pomagal pri letošnji čistilni akciji.
Jože Leskovar je odgovoril, da se bodo usedli skupaj in dogovorili.

Župan je zaključil razpravo in povedal, da je točka seznanitev in se o njej ne glasuje.

AD 6.

Letni program gospodarskih javnih služb (GJS) za leto 2015

Gradivo za točko je bilo članom občinskega sveta poslano s sklicem seje po pošti. Uvodna pojasnila je podal Stanislav Rostohar, višji svetovalec II za gospodarsko infrastrukturo, urejanje prostora in varstvo okolja.
Letni program gospodarskih javnih služb za leto 2015 sta podrobneje predstavila Jože Leskovar, direktor Sektorja komunale in Janez Kozole, vodja Sektorja gospodarskih javnih služb kolektivne rabe.
Gradivo  sta predhodno obravnavala Odbor za okolje, prostor in komunalno infrastrukturo in Odbor za finance in občinsko premoženje.  Poročili sta podala namestnika predsednikov Marja Jerele in Jožica Lešnjak. 
Župan se je zahvalil poročevalcem in odprl razpravo.
Razprave ni bilo, ker se je o problematiki razpravljalo pri prejšnji točki, je pa Janez Kozole povedal, da so odgovorili na vprašanja gospoda Štebeta in sicer:

- na povozni parket ni garancije,

- glede umiritve prometa trenutno predlagane rešitve iz varnostnega vidika niso sprejemljive,

- program je razviden iz tarifne priloge, natančnega programa se ne da narediti, ker je odvisen od vremenskih razmer. 

Odgovori se nahajajo pri Stanislavu Rostoharju.

Župan je zaključil razpravo in predlagal sklepe: 
Občinski svet sprejme sklep o sprejemu Letnega programa GJS za leto 2015 za območje Občine Kostanjevica na Krki v predlagani vsebini.
GLASOVANJE:

PRISOTNOST:
7
ZA:


7
PROTI:

/
Sklep je sprejet.

Občinski svet sprejme sklep o potrditvi elaboratov in predračunske lastne cene oskrbe s pitno vodo, odvajanja in čiščenja komunalne odpadne vode, zbiranja komunalnih odpadkov, zbiranja bioloških odpadkov in obdelave komunalnih odpadkov v občini Kostanjevica na Krki v predlagani vsebini.
GLASOVANJE:

PRISOTNOST:
7
ZA:


7
PROTI:

/
Sklep je sprejet.

Občinski svet sprejme sklep o zaračunanih cenah oskrbe s pitno vodo, odvajanja in čiščenja komunalne odpadne vode, zbiranja komunalnih odpadkov, zbiranja bioloških odpadkov in obdelave komunalnih odpadkov ter subvenciji za izvajanje gospodarske javne službe odvajanje in čiščenje komunalne odpadne vode  in oskrbe s pitno vodo v občini Kostanjevica na Krki v predlagani vsebini.

GLASOVANJE:

PRISOTNOST:
7
ZA:


7
PROTI:

/
Sklep je sprejet.

Župan je zaključil točko, se zahvalil predstavnikom podjetja Kostak iz Krškega za sodelovanje na seji in predlagal ob 1915 desetminutni odmor.

NADALJEVANJE SEJE:

Ob 1930 nadaljevanje 4. redne sejo s točko 7 dnevnega reda. 

Na seji je bilo navzočih 7 članov občinskega sveta. Seja je bila sklepčna.
AD 7.

Program asfaltiranja makadamskih občinskih javnih poti za obdobje 2010 – 2015, plan za leto 2015

Gradivo za točko je bilo poslano članom občinskega sveta s sklicem seje.

Uvodna pojasnila je podal Stanislav Rostohar, višji svetovalec II za gospodarsko infrastrukturo, urejanje prostora in varstvo okolja.
Gradivo je predhodno obravnaval Odbor za okolje, prostor in komunalno infrastrukturo. Poročilo je podal namestnik predsednika Marjan Jerele.
Župan se je zahvalil poročevalcema in odprl razpravo.

V razpravi so sodelovali: Anton Zagorc, Jožica Lešnjak, Melita Skušek Aleš Kegljevič in Marjan Jerele.
Na vprašanja sta odgovarjala  župan in Stanislav Rostohar.

Anton Zagorc je vprašal, kdo bo določil prioritete in kdaj bo program narejen. Kaj če ne bo dovolj denarja, kaj bo izpadlo.

Župan je odgovoril, da naj bi se program realiziral do konca leta. Namen asfaltiranja je znižati stroške za vzdrževanje makadamskih poti.

Stanislav Rostohar je povedal, da je treba gledati na finance. Začelo se bo s cestami, kjer ima občina pravico gradnje, kjer ne bo nasprotovanja sosedov, kjer je cesta na javnem dobru.

Župan je povedal, da se bo začelo pri Pircu, v petek pride gradbeno dovoljenje. Zraven se bo naredilo še Vodeniško cesto.
Jožica Lešnjak je vprašala, kaj je s cesto Dolšce – Pešič.

Stanislav Rostohar je odgovoril, da je v programu, ni pa letos predvidena za izgradnjo.

Jožica Lešnjak je povedala, da navedeni metri niso pravilni.

Anton Zagorc je povedal, da tudi pri cesti Pisek – Mihelin ni pravilna dolžina.

Stanislav Rostohar mu je razložil vse tri odseke cest in prišla sta do zaključka, da so metri pravilni. Povedal je tudi, da se bo cesta Pisek delala naslednje leto.

Župan je povedal, da je potrebno urediti še kanalizacijo.

Anton Zagorc je povedal, da so cevi že položene, nekaj so jih sicer že zdrobili in jih bo treba zamenjat, večina pa je že položenih.

Jožica Lešnjak je vprašala, kdaj se bo uvrstil na seznam Barkac Miha.

Župan je odgovoril, da naslednje leto.

Melita Skušek je vprašala, koliko metrov je teh cest. Povedala je, da se ji zdi vrednost 174.000 previsoka, to pride 80 €/tekoči meter.

Stanislav Rostohar je odgovoril, da je to ocenjena vrednost. Ko se bo pridobilo ponudbe, se bo vedelo za vrednost.

Aleš Kegljevič je povedal, da je prioriteta tam, kjer se reši čim več prebivalcev.

Anton Zagorc je povedal, da se je v prejšnjem mandatu šlo do zidanic.

Župan je povedal, da je bil za Črneški vrh denar že zbran in da ne ve, kam ga je dala krajevna skupnost.

Jožica Lešnjak je predlagala, da se do hiš položi cenejši asfalt.

Marjan Jerele je povedal, da je  možnost recikliranega asfalta predlagal že odbor.

Aleš Kegljevič je povedal, da ta rešitev ni primerna, ker se bo po teh cestah vozila mehanizacija, traktorji in za to ta asfalt ni primeren.

Župan je povedal, da se za vsako cesto dela meritve in da ne ve, če je to primerna rešitev.

Anton Zagorc: Cesta pri Krapežu – Luštek je naredil skakalnico, popravil je pa ni. To je malo denarja, je samo dobra volja, da to popravi.

Župan je zaključil razpravo in predlagal sklep: Občinski svet sprejme Program asfaltiranja makadamskih občinskih javnih poti za obdobje 2010-2015 Plan za leto 2015 v predlagani vsebini.
GLASOVANJE:

PRISOTNOST:
7
ZA:


7
PROTI:

/
Sklep je sprejet.

AD 8.

Dokument identifikacije investicijskega programa

»Parkirišče z avtobusnim postajališčem pri ZD Kostanjevica na Krki«

Gradivo za sejo je bilo članom Občinskega sveta poslano s sklicem seje.

Uvodna pojasnila je podal Stanislav Rostohar, višji svetovalec II za gospodarsko infrastrukturo, urejanje prostora in varstvo okolja.

Gradivo sta predhodno obravnavala Odbor za okolje, prostor in komunalno infrastrukturo ter Odbor za finance in občinsko premoženje.

Poročili sta podala namestnika predsednikov Marjan Jerele in Jožica Lešnjak.

Župan se je zahvalil poročevalcem in odprl razpravo.

V razpravi so sodelovale: Melita Skušek, Jožica Lešnjak in Mateja Jurečič.

Na vprašanja so odgovarjali: župan, Stanislav Rostohar in direktorica občinske uprave Judita Lajkovič.

Melita Skušek je vprašala, kako naj bi izgledal nadstrešek, ali pride v poštev predlog študenta arhitekture, kakšen je terminski plan za pločnike, ali bi gospod Odlazek lahko prišel na občinski svet predstavit, kako se bo reševalo pločnike in križišče z Grajsko cesto.

Župan je odgovoril, da se glede nadstešnice odločimo sami. Glede pločnikov pa je povedal, da je Odlazek dolžan narediti pločnike do Zdravstvenega doma, tistih par metrov do postaje pa bo naredila Občina. Več bo povedal Stane.

Melita Skušek je povedala, da bi rada videla projekt. Predlagala je, da Občina celovito rešuje vprašanje prometa in prometne varnosti.

Stanislav Rostohar je povedal, da je bil na sestanku na Ministrstvu v Ljubljani, kjer je bilo povedano, da morajo imeti občine strategijo prometa, ki bo celovito reševala probleme, ki jih je omenila Melita. Predvideno je bilo, da občina Kostanjevca naredi strategijo skupaj s Krškim, Bistrica ob Sotli pa z Brežicami, ker je projekt prevelik zalogaj za male občine. Predvidoma junija bo razpis. Glede Odlazka pa je povedal, da je tri leta pridobival gradbeno dovoljenje. Trenutno zadeva stoji, ker nima denarja. Je pa predviden pločnik ob njegovih parcelah, to je od banke do konca njegove parcele. Povedal je tudi, da nam ta dinamika ne odgovarja, je pa to napisano v pogodbi, ki je obvezujoča.

Melita Skušek je vprašala, kaj sledi, če pogodbenega določila ne bo izpolnil, ali bo treba tožit. Vprašala je, če se da projekt za pločnike videti.

Jožica Lešnjak je povedala, da naj se ne govori kulturni dom, gre za večnamensko dvorano. V dokumentih piše, da bo parkinge uporabljal tudi Odlazek. Povedala je tudi, da je vrednost projekta precenjena za vsaj 10%.

Judita Lajkovič, direktorica občinske uprave je odgovorila, da gre za privat investicijo.

Melita Skušek je vprašala župana, če je videl podpisano zavezo.

Judita Lajkovič, direktorica občinske uprave je povedala, da so svetniki odgovore dobili na mizo pred sejo občinskega sveta.

Jožica Lešnjak je vprašala, kaj se je naredilo z vlogo za podaljšanje rokov.

Judita Lajkovič, direktorica občinske uprave je odgovorila, da do sedaj nič.

Jožica Lešnjak je povedala, da se je točko takrat umaknilo iz dnevnega reda.

Stanislav Rostohar je povedal, da je potrebno gledati vsebinsko. Veseli moramo biti, da bo Odlazek zgradil objekt, ker Občina nima tega denarja, da bi objekt naredila.
Melita Skušek je povedala, da je spraševala samo o pločniku.

Župan je povedal, da je predviden sestanek z Odlazkom. Povedal je tudi, da je bil Odlazek pripravljen leta 2013 odstopiti občini zemljišče in projekte za objekt. Ampak nismo imeli tega denarja.

Anton Zagorc: V odgovoru o tem nič ne piše, ni napisano, da bo sestanek.

Judita Lajkovič, direktorica občinske uprave  je povedala, da bo podano poročilo.

Jožica Lešnjak je vprašala ali svetniki lahko vidijo, kako bodo izgledali pločniki.

Stanislav Rostohar je odgovoril, da se bodo dogovorili v petek na sestanku.

Župan je zaključil razpravo in predlagal  sklep: Občinski svet Občine Kostanjevica na Krki sprejme Sklep o potrditvi Dokumenta identifikacije investicijskega programa »Parkirišča z avtobusnim postajališčem pri ZD Kostanjevica na Krki« v predlagani vsebini.
GLASOVANJE:

PRISOTNOST:
7
ZA:


6
PROTI:

/
Sklep je sprejet.

AD 9.

Odlok o tržnicah in prodaji blaga izven prodajaln v občini Kostanjevica na Krki

Gradivo za točko je bilo članom občinskega sveta poslano po pošti s sklicem seje.

Uvodna pojasnila je podala Anita Krajnc, višja svetovalka II za družbene in gospodarske dejavnosti.

Gradivo sta predhodno obravnavala Odbor za gospodarstvo, obrt in turizem ter Statutarno pravna komisija. Na seji sta poročala predsednica Mateja Jurečič in predsednik Aleš Kegljevič.

Župan se je zahvalil poročevalcem in odprl razpravo.

Razpravljala je Melita Skušek.

Na vprašanja je odgovarjala Anita Krajnc.

Melita Skušek je vprašala, kdo določi višino pristojbine.

Anita Krajnc je povedala, da jo določi najemnik.

Melita Skušek je vprašala, če bo za najemnika razpis.

Anita Krajnc je odgovorila, da se je že pogovarjala z Zavodom Otok in društvom Terra vera, ki sta pripravljena delati brezplačno. Za upravljavca pa se lahko določi samo javni zavod. Upravljavec ne more biti Kostak. Naloga upravljavca je, da odklepa in zaklepa prostore, jih pospravlja.
Župan je zaključil razpravo in predlagal  sklep: Občinski svet sprejme Odlok o tržnicah in prodaji blaga izven prodajaln v Občini Kostanjevica na Krki v predlagani obliki.

GLASOVANJE:

PRISOTNOST:
7
ZA:


7
PROTI:

/
Sklep je sprejet.

AD 10.
Sklep o začasnem financiranju Občine Kostanjevica na Krki

v obdobju april – junij 2015

Gradivo za točko je bilo poslano članom občinskega sveta s sklicem seje.

Uvodna pojasnila je podala Karla Gašpar, višja svetovalka II za javne finance, proračun in gospodarske dejavnosti.

Gradivo je predhodno obravnaval Odbor za finance in občinsko premoženje. Na seji je poročala namestnica predsednika Jožica Lešnjak.

Župan se je zahvalil poročevalkama in odprl razpravo.

Razpravljal ni nihče.
Župan je občinskemu svetu predlagal sklep: Občinski svet sprejme Sklep o začasnem financiranju Občine Kostanjevica na Krki v obdobju april – junij 2015 v predlagani obliki.

GLASOVANJE:

PRISOTNOST:
7
ZA:


7
PROTI:

/
Sklep je sprejet.

AD 11.

Sklep o sprejemu Lokalnega programa za kulturo Občine Kostanjevica na Krki

za obdobje 2015 – 2018

Gradivo za točko je bilo članom občinskega sveta poslano s sklicem seje.

Uvodna pojasnila je podala  Anita Krajnc, višja svetovalka II za družbene in gospodarske dejavnosti.

Gradivo je predhodno obravnaval  Odbor za družbene dejavnosti in mladino, na seji je poročala predsednica Melita Skušek.

Župan se je zahvalil poročevalkama in odprl razpravo.

Razprave ni bilo.

Župan je predlagal sklep: Občinski svet občine Kostanjevica na Krki sprejme Sklep o sprejemu Lokalnega programa za kulturo Občine Kostanjevica na Krki za obdobje 2015 – 2018 v predlagani obliki.

GLASOVANJE:

PRISOTNOST:
7

ZA:


7

PROTI:

/

Sklep je sprejet.

AD 12.

Sklep o sprejemu letnega izvedbenega načrta kulture Občine Kostanjevica na Krki

za leto 2015

Gradivo za točko je bilo članom občinskega sveta poslano s sklicem seje.

Uvodna pojasnila je podala  Anita Krajnc, višja svetovalka II za družbene in gospodarske dejavnosti.

Gradivo je predhodno obravnaval  Odbor za družbene dejavnosti in mladino, na seji je poročala predsednica Melita Skušek.

Župan se je zahvalil poročevalkama in odprl razpravo.

Razprave ni bilo.

Župan je predlagal sklep: Občinski svet občine Kostanjevica na Krki sprejme Sklep o sprejemu letnega izvedbenega načrta kulture v Občini Kostanjevica na Krki za leto 2015 v predlagani obliki.

GLASOVANJE:

PRISOTNOST:
7

ZA:


7

PROTI:

/

Sklep je sprejet.

Ad 13.
Sklep o sprejemu Letnega programa športa v občini Kostanjevica na Krki

za leto 2015

Gradivo za točko je bilo članom občinskega sveta poslano s sklicem seje.

Uvodna pojasnila je podala  Anita Krajnc, višja svetovalka II za družbene in gospodarske dejavnosti.

Gradivo je predhodno obravnaval  Odbor za družbene dejavnosti in mladino, na seji je poročala predsednica Melita Skušek.

Župan se je zahvalil poročevalkama in odprl razpravo.

Razprave ni bilo.

Župan je predlagal sklep: Občinski svet občine Kostanjevica na Krki sprejme Letni program športa v občini Kostanjevica na Krki za leto 2015 v predlagani obliki.

GLASOVANJE:

PRISOTNOST:
6
ZA:


6
PROTI:

/

Sklep je sprejet.

AD 14.
Sklep o izdaji soglasja k ceniku letovanja za leto 2015 v počitniškem objektu

Občine Kostanjevica na Krki – TN Bučanje / Nerezine, Lošinj /

Gradivo za točko je bilo članom občinskega sveta poslano s sklicem seje.

Uvodna pojasnila je podala  Anita Krajnc, višja svetovalka II za družbene in gospodarske dejavnosti.

Gradivo je predhodno obravnaval Odbor za finance in občinsko premoženje, na seji je poročala namestnica predsednika Jožica Lešnjak.

Župan se je zahvalil poročevalkama in odprl razpravo.

Razpravljala je Melita Skušek, ki je vprašala, če se pri zaposlenih obračuna boniteta zaradi razlike v ceni. Na to je bila opozorjena s strani revizorja.

Karla Gašpar je odgovorila, da bo preverila.

Župan je zaključil razpravo in predlagal  sklep: Občinski svet občine Kostanjevica na Krki sprejme Sklep o izdaji soglasja k ceniku letovanja za leto 2015 v počitniškem objektu Občine Kostanjevica na Krki – TN Bučanje / Nerezine, Lošinj / v predlagani obliki.
GLASOVANJE:

PRISOTNOST:
7

ZA:


7

PROTI:

/

Sklep je sprejet.

AD 15.
Vprašanja, predlogi in pobude članov občinskega sveta

V uvodu točke je župan predlagal, da vprašanja, predloge in pobude, ki bodo  podani v ustni obliki, člani občinskega sveta na kratko  napišejo  in oddajo  pri i tajnici, da se bo  lažje pripravilo odgovore. 
Župan je občinski svet obvestil, da bo potekala 11. aprila občinska čistilna akcija. Navzoči so se dogovorili, da pregledajo svoja področja in do ponedeljka sporočijo svojo odločitev  Marjani Krhin, ki zbira podatke. 

Marjan Jerele je povedal, da je podal pobudo, da se vabila za odbore pošilja vsem članom Občinskega sveta, pa se to ni zgodilo.

Judita Lajkovič, direktorica občinske uprave je odgovorila, da se je na to pozabilo, za naprej pa se bo pošiljalo vabila.

Jožica Lešnjak je podala pobudo, da se na dnevni red sej občinskega sveta uvrsti točka Poročilo o izvrševanju sklepov občinskega sveta, kot je zapisano v 101. členu Poslovnika.

Aleš Kegljevič je povedal da je to brezpredmetno. V okviru sprejemanja zapisnika prejšnje seje je vidno kaj je bilo sprejeto in se lahko podajo pripombe.
Judita Lajkovič, direktorica občinske uprave je odgovorila, da se bo pozanimala pri drugih občinah.

Župan je ob 2050 ugotovil, da je dnevni red 4. redne seje Občinskega sveta Občine Kostanjevica na Krki izčrpan in je sejo zaključil. Zahvalil se je navzočim za udeležbo in sodelovanje na seji. Vsem skupaj je zaželel še naprej lep večer.
Zapisala:







Marjana Krhin,                                                                                                                       Ladko Petretič, 
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