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SVET MESTNE OBÈINE KRANJ





ZADEVA:   Poroèilo o socialno preventivnem programu Škrlovec – dnevni center za mlade in družine





V prizadevanjih, da bi v Mestni obèini Kranj nudili mladim bolj zdravo in kvalitetno izrabo èasa je župan Mestne obèine Kranj že leta 1999 organiziral okrogle mize na temo problematike mamil v Kranju. Eden izmed sklepov okroglih miz je bila tudi pridobitev organiziranega prostora za mlade, kjer bi se mladi lahko združevali in koristno izrabljali svoj prosti èas, si pridobili nova znanja, izkušnje, poznanstva. Na omenjeni osnovi je bila s strani Centra za socialno delo Kranj nato pripravljena zasnova projekta Mladinski center Kranj. Projekt je bil predstavljen svetu Mestne obèine Kranj, ki je sprejel sklep, da podpira delovanje Mladinskega centra Kranj na lokaciji Škrlovec 2 in, da se stavba na lokaciji Škrlovec 2 v celoti adaptira. Od leta 2000 dalje Mestna obèina Kranj finanèno podpira omenjeni projekt. S 1. januarjem 2005 se je program Mladinski center Kranj, zaradi lažje prepoznavnosti, preimenoval v Škrlovec – dnevni center za mlade in družine, ob koncu meseca maja leta 2005 pa se je preselil v nove prenovljene prostore na lokaciji Škrlovec 2. Za namen adaptacije je Mestna obèine Kranj skupaj namenila 119.000.000,00 sit.


Škrlovec - dnevni center za mlade in družine je namenjen otrokom in mladostnikom med 10. in 20. letom in njihovim družinam, ki se v svojem življenju sooèajo z raznimi težavami. Osnovne dejavnosti Škrlovca- dnevnega centra za mlade in družine so: svetovalno delo z uporabnikom in družino; skupinsko delo z mladostniki; skupinsko preživljanje prostega èasa z mladimi, ki vzpodbuja zdrav naèin življenja; skupinsko preživljanje poèitnic z mladimi, ki vzpodbuja zdrav naèin življenja; organiziranje taborov za otroke in mladostnike ter razne spremljevalne dejavnosti. Število uporabnikov in število izvedenih dejavnosti in storitev programa je zelo veliko, za kar pa skrbita dva zaposlena strokovna delavca (eden za doloèen, drugi za nedoloèen èas), trije javni delavci, 20 prostovoljcev in 6 pogodbenih delavcev.





Svetu Mestne obèine Kranj predlagamo, da sprejme naslednji:





SKLEP:





Svet Mestne obèine Kranj se je seznanil s poroèilom o socialno preventivnem programu Škrlovec – dnevni center za mlade in družine.





Pripravila:


Manja Vovk, univ.dipl.soc.del.                                                           








Nada Bogataj Kržan, univ. dipl. pol.                                   	Mohor Bogataj, univ. dipl. org.


Vodja Oddelka za družbene javne službe                      		                 ŽUPAN
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