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Zadeva: Odgovori na svetniške pobude in vprašanja 

Vprašanje št. 467/28, Vlado Čuš:

Arheološka in spomeniška stroka naj za mitrej na Mariborski cesti pripravi poročilo, iz katerega naj bo razvidno, kaj se je do danes na tem kulturnem spomeniku naredilo? Ali imamo kje kakšne vloge za pridobivanje sredstev iz državnega proračuna ali iz določenih skladov,  ki sofinancirajo takšne projekte, kaj se planira ali kako so stvari predvidene?

Odgovor so pripravili na Arheološkem oddelku Pokrajinskega muzeja Ptuj, ki vam ga posredujemo v prilogi.

Pobuda št. 647/38, Marija Magdalenc:

Nadaljuje se naj s postopki pri vpisu mesta Ptuj na UNESCO-v seznam svetovne kulturne dediščine. V tej zvezi predlaga naslednje:

-  ZRS Bistra Ptuj, kateri je naloženo usklajevanje dela in vodenje postopkov, naj na podlagi poročila Komisije za preveritev možnosti vpisa mesta Ptuj na Unesco-v seznam svetovne kulturne dediščine z dne 19.12.2005 nadaljuje z aktivnostmi v smeri, da kandidiramo s spodnjepodravsko nematerialno dediščino, t.j. z dediščino, ki ima največ možnosti, kot izhaja iz poročila komisije.

- Dodatno se naj vključi tudi vsa materialna dediščina Ptuja in okolice, ki je vezana na to (navedbe stavb, na katerih se najdejo liki mask, kurenta, …). 

- V ta projekt se naj vključi vse občine Sp. Podravja in se seznani njihove župane na enem izmed naslednjih sej Kolegija županov Sp. Podravja.

Pobudo smo posredovali ZRS Bistri. Po prejemu odgovora, v zvezi z aktivnostmi, ki jih izvajajo, ga bomo posredovali mestnemu svetu.

Pripravila: Zdenka Ristič

Vprašanje št. 648/38, Marija Magdalenc:

Ali drži, da se bo na lokaciji, ki je namenjena gradnji športnih objektov zgradil športno poslovni objekt, katerega gradnja se bo financirala z zasebnim kapitalom, delež poslovnega dela pa bi naj bil večinski, saj bi naj bilo zasebni dejavnosti namenjeno pritličje ter prvo in drugo nadstropje?

Potencialni investitor je predstavil pobudo za izgradnjo športno poslovnega objekta na Mestnem stadionu Ptuj. Pobuda zajema vse športne površine in ostale prostore namenjene športu, kot je predvideno v osnovnem projektu 2. faze izgradnje objekta. 

Vprašanje št. 649/38, Marija Magdalenc:

 Ali je res, da Mestna občina Ptuj zemljišča za izgradnjo II. faze tribun ne bo prodala zasebnim investitorjem na licitaciji,  kot je bila dosedanja praksa, pač pa bi se jim naj dodelila zgolj stavbna pravica na teh zemljiščih?

V okviru tega projekta menimo, da bi bilo primerno potencialnemu investitorju podeliti stavbno pravico za izgradnjo objekta. MOP bo z razpisom podelila stavbno pravico investitorju, ki bo gradil v skladu s pogoji, ki jih bo postavila MOP.

Vprašanje št. 650/38, Marija Magdalenc:

Ali je sploh možno dodeliti stavbno pravico zasebnim družbam, ki se bodo v objektih, ki bodo zgrajeni na podarjeni državni lastnini, ukvarjale s pridobitno dejavnostjo (avto salon) in opravljale razne druge dejavnosti, ki niso niti blizu športu?

V dani pobudi ni predviden avto salon, temveč se dejavnost dopolnjuje in je vsebinsko blizu športni dejavnosti. Glede na to, da je predviden javni razpis za dodelitev stavbne pravice, bomo lahko šele na podlagi izvedbe tega postopka ugotovili vsebino dejavnosti navedenega objekta. 

Zakonodaja omogoča podelitev stavbne pravice zasebnim družbam.

Pobuda št. 651/38, Marija Magdalenc: 

Bolj modro bi bilo nameniti zemljišče dejavnosti, ki ji je z zazidalnim načrtom namenjeno, torej športu. Avto salonu in drugim poslovnim prostorom pa nameniti objekte v starem mestnem jedru in bi tako prispevali k njegovi oživitvi. 

Objekti niso namenjeni za avto salon, kot smo že navedli.

Pobuda št. 652/38, Marija Magdalenc:

Izgradnjo II. faze tribun prepustimo času, ko bomo lahko financirali naložbo iz sredstev, namenjenih športu; dovolj imamo obveznosti, nastalih z izgradnjo I. faze tribun.

Javnih sredstev za izgradnjo športne infrastrukture ni dovolj. V slovenskem in evropskem prostoru je sodelovanje javnega in zasebnega kapitala že praksa.

Pobuda št. 653/38, Marija Magdalenc:

Odločitev o dodelitvi stavbne pravice na državnem zemljišču zasebnemu kapitalu, je neodgovorna, postavlja pa se tudi vprašanje zakonitosti takšne odločitve.

Dodelitev stavbne pravice bo izvedena v skladu z veljavno zakonodajo.

Vprašanje št. 654/38, Marija Magdalenc:

Ali je res, da so projekti za izvedbo naložbe že naročeni in da je naročnik Športni zavod Ptuj, pa tudi, da bo objekt jeseni že predan svojemu namenu?

Projekti niso naročeni, saj je potrebno izpeljati javni razpis za podelitev stavbne pravice. Investitor bo izdelal načrte skladno s pogoji,  ki jih bo postavila MOP. Investicija je lahko zaključena v letošnjem letu, kar je seveda odvisno od rezultatov javnega razpisa in ostalih okoliščin, ki bodo vplivala na razvoj dogodkov.

Pripravila: Maja Erjavec

Vprašanje št. 655/38 in 656/38, Peter Letonja: 

· Kdaj se bodo začela izvajalska dela in kdaj bodo igrišča predana šoli v uporabo glede na to, da v strokovnih službah MO Ptuj komaj sedaj poteka izbira izvajalca projektov za nadomestna igrišča pri OŠ Mladika?

· Ali so že zagotovljena vsa potrebna sredstva za izvedbo celotnega projekta, kateri je bil predstavljen na mestnem svetu, t.j. ureditev okolice z nadomestnimi igrišči?

V lanskem letu ni bilo zagotovljenih sredstev za izbiro izdelovalca projektne dokumentacije za izgradnjo nadomestnih igrišč pri OŠ Mladika. V lanskem letu smo zagotovili sredstva za menjavo zemljišč na območju bivše Komunale, kjer je predvidena lokacija za izgradnjo igrišč. Projektna dokumentacije je v pripravi.

Izvajalska dela se bodo predvidoma začela meseca maja letos, tako da bodo igrišča šoli predana v uporabo z začetkom novega šolskega leta. 

V letošnjem letu so zagotovljena sredstva za izgradnjo nadomestnih igrišč pri OŠ Mladika v okviru proračuna, iz naslova Fundacije za šport smo pridobili dodatna sredstva v višini 10.000.000 SIT.

Pobuda št. 658/38 in 659/38, Odbor za družbene dejavnosti:

· Problematika delovanja OŠ dr. Ljudevita Pivka se naj obravnava na naslednjem  kolegiju županov Spodnjega Podravja.

      Odbor je mnenja, da se morajo do omenjene problematike opredeliti vse občine 

      soustanoviteljice oz. občine, katerih otroci obiskujejo to šolo.

· Oddelek za družbene dejavnosti naj od Ministrstva za šolstvo pridobi vsa potrebna mnenja in usmeritve glede razvoja osnovnih šol s prilagojenim programom. 

Problematika nadaljnjega razvoja osnovne šole s prilagojenim programom dr. Ljudevita Pivka bo obravnavana na Kolegiju županov Spodnjega Podravja, 20. 3. 2006. Prav tako smo za programska in strokovna izhodišča nadaljnjega razvoja šol s prilagojenim programom  zaprosili Ministrstvo za šolstvo in šport in Zavod RS za šolstvo.

Vprašanje št. 671/38 in pobuda št. 672/38, Peter Pribožič:

· Kakšen je terminski plan izvedbe izgradnje igrišč pri OŠ Mladika?

· Veza vpr. št. 671/38: Do pričetka novega šolskega leta 2006/2007 naj bodo urejena nadomestna igrišča pri OŠ Mladika.

V pripravi je projektna dokumentacija (PGD, PZR, PZI) za izgradnjo nadomestnih igrišč pri OŠ Mladika, katera bo z vsemi pridobljenimi projektnimi pogoji in soglasji izdelana do 10. 5. 2006. Projektna dokumentacija, v kateri je vključena tudi izvedba tribun in razsvetljave, bo vključevala možnost fazne izgradnje igrišč.

Terminski plan:

· rušitvena dela bodo dokončana do 10. 5. 2006,

· pridobitev izvajalca del od 10. 5. 2006 do 10. 6. 2006,

· začetek izgradnje 1. 7. 2006,

· dokončanje izgradnje do 1. 9. 2006.

Pripravila: Asja Stropnik

PRILOGA: 1x
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