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ZADEVA: Odgovori na svetniška vprašanja in pobude iz 38. seje Mestnega sveta

Pobuda št.: 662/38 - Robert Križanič:  Na Prečni poti se naj namestijo grbine in drugi znaki za omejitev hitrosti vožnje. Po tej ozki ulici hodi tudi veliko otrok, žal pa zelo veliko voznikov ne upošteva omejitve hitrosti vožnje.

Odgovor: Prečna pot je enosmerna, zelo ozka ulica, namenjena za vožnjo bližnjih stanovalcev. Smer vožnje poteka od vrtca Rogoznica na Potrčevo cesto. Po Zakonu o varnosti cestnega prometa smo dolžni fizične grbine postaviti pred vrtci, šolami in zdravstvenimi ustanovami. 

V kolikor vozniki ne upoštevajo omejitev hitrosti, ki velja za naselja, ni zagotovila, da bi upoštevali omejitev hitrosti z morebitnim novim prometnim znakom za zmanjšane hitrosti.

Vprašanje št.: 664/38 – Milan Petek: Zakaj ob zadnjem sneženju v mesecu februarju ni bila splužena cesta Krčevina pri Vurberku 4?

Pot, ki vodi do parc. št. 62/5 k.o. Krčevina pri Vurberku, last Zlatice in Branka Jurančič, Krčevina pri Vurberku 4/C, je v privatni lasti in sicer Bojana in Terezije Kosar. Ob sneženju koncem februarja ni bila splužena, ker so bile takrat splužene le lokalne ceste, ulice in trgi, ki spadajo v I. in II. prioriteto pluženja po načrtu zimske službe. Za pluženje predmetne poti nimamo dovoljenja lastnika, vendar  smo to kljub temu izvajali.

Vprašanje št.: 665/38 – Milan Petek: Ali pomeni to, ker ta cesta ni bila splužena kljub opozorilu občana, da nismo vsi občani te občini enakovredni oz, ali smo krajani na območju mesta drugorazredni krajani, ter ali je s planom pluženja v četrtih zagotovljeno pluženje vseh cest in kategoriziranih javnih poti ?
Po načrtu zimske službe se pluženje izvaja po prioritetnem redu in sicer:

Prva prioriteta se izvaja po cestah, po katerih potekajo proge mestnega in primestnega avtobusnega prometa in avtobusna postajališča.

V drugi prioriteti se plužijo ceste k bolnici, reševalni postaji, zdravstvenemu domu in ambulantam, postaji policije, gasilskemu domu, šolam in drugim pomembnim ustanovam.

V tretji prioriteti so pločniki, javna parkirišča, mestno središče, mestne ulice in trgi.

V četrti prioriteti so dovozne ceste.

V peti prioriteti pa so ostale ceste in ulice.

Za pluženje cest koncem februarja tekočega leta, je bilo glede na višino snežne odeje z izvajalcem zimske službe dogovorjeno, da ne bodo plužili cest in ulic pete prioritete, ne v ravninskem delu, prav tako ne v hribovitem delu. 

Odgovor pripravila: Zdenka Matjašič

Pobuda št.: 666/38 – Milan Petek: Takšen ignorantski, podcenjevalni odnos delavcev občinske uprave na Oddelku za okolje in prostor ter gospodarsko infrastrukturo do občanov zahteva javno opravičilo, zato se to naj zgodi.

V konkretnem primeru, s stranko, stanujočo v Krčevini pri Vurberku 4/c, zagotovo ne gre za ignorantski ali kakršen koli podcenjevalni, oz. diskriminatorni odnos, ampak za nerazumevanje stranke do naših stališč in odgovorov. 

Izhajajoč iz navedenega ni vsebinskega razloga za javno opravičilo stranki.

Odgovor pripravil: Janko Širec

Pobuda št.: 667/38 – veza vprašanje št.: 470/29 Marjan Kolarič: Sanira se naj cesta – javna pot vasi Podvinci, ki poteka nad gasilskim domom, saj je danes 70% uničena. Pristojni v občinski upravi (vodja oddelka za okolje in prostor, komunalna inšpektorica, predstojnica SOU in še kdo) si naj ogledajo stanje ceste z namenom, da pridemo do neke rešitve, saj je s prizadetimi občinami potrebno najti dogovor in jim pomagati.

Odgovor: Na omenjeni cesti bo opravljen ogled ob prisotnosti komunalne inšpektorice, ki bo na osnovi neizpolnitev zahtev, naložene stranki za sanacijo ceste v prvotno stanje, izvedla postopek v okviru svojih pristojnosti. 
Odgovor pripravil: Milan Pavlica

Pobuda št.: 668/38 – Marjan Kolarič: Na povezovalni cesti med Žabjakom in Podvinci je do šestih stanovanjskih hiš potrebno popraviti odvodnjavanje, ker jim voda zaliva kleti.
Odgovor: Za ureditev o odvodnjavanja zalednih vod ob navedeni cesti bo potrebno pripraviti projekt odvodnjavanja širše okolice. 

Nastala situacija je v razlogu, da so nekateri jarki zasipani ali zorani, vse do izliva v potok Rogoznica. Za vdrževanje le-teh bi morali poskrbeti posamezniki, lastniki njiv in drugih površin.      

Odgovor pripravil: Milan Pavlica

Pobuda št.: 669/38 – Konrad Rižner: Strokovne službe občinske uprave naj preverijo informacijo, če je res po novem zakonu o varnosti cestnega prometa na pločnikih možno združiti vožnjo s kolesi in prostor za pešce. Če je to možno, se naj na pločnike v Mestni občini Ptuj , ne samo na vpadnicah v mesto, oz. povsod tam, kjer je to možno, zariše cca 60 cm širok rdeč pas, ki bo ločeval prostor za kolesarje  od prostora za pešce.
Odgovor: Po določilih 22. člena, 14. odstavka Zakona o varnosti cestnega prometa (Uradni list, številka 97/2005), ob izpolnjevanju določenih pogojev, se dovoljuje mešani promet pešcev in kolesarjev na pločniku. V tem primeru je potrebno pločnik opremiti s prometno signalizacijo. Talna signalizacija se izvaja na ustreznih površinah, namenjenih za pešce in kolesarje, kar zahteva dodatna sredstva, ki bi jih bilo potrebno zagotoviti.      

Odgovor pripravil: Milan Pavlica   
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