MESTNA OBČINA PTUJ

Mestni svet

Številka: 062-02-2/02-106
Datum:  6.3.2006
Z A P I S N I K

38. redne seje Mestnega sveta Mestne občine Ptuj, ki je bila v ponedeljek, 6. marca 2006, ob 13. uri v sejni sobi na Magistratu na Ptuju, Mestni trg 1/I, soba 8. 

Sejo je na podlagi 20. člena Statuta Mestne občine Ptuj (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 6/99-prečiščeno besedilo, 2/01 in 1/03) in 35. člena Poslovnika Mestnega sveta Mestne občine Ptuj (Uradni vestnik občin Ormož in Ptuj, št. 11/95 in Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 6/99) sklical in vodil dr. Štefan Čelan, župan Mestne občine Ptuj.

Predsedujoči je uvodoma pozdravil prisotne na seji in ugotovil sklepčnost seje. Od 29 članov sveta je bilo na začetku prisotnih 24 svetnikov, s čimer je na podlagi 9. člena Statuta Mestne občine Ptuj bila podana sklepčnost seje. Svet je na podlagi 1. odstavka 67. člena Poslovnika sveta zato lahko nadaljeval s sejo in veljavno sprejemal odločitve.

Med sejo so se seje udeležili še Lidija Majnik ob 13.15. uri, Rajko Fajt ob 13.20 uri in Peter Pribožič ob 13.35 uri. Tako je bilo na seji navzočih največ  27 svetnikov mestnega sveta.
Zaradi drugih  obveznosti je svojo odsotnost s seje predhodno napovedal Dejan Levanič.

Na seji so bili navzoči še naslednji povabljeni na sejo:
· mag. Stanko GLAŽAR, direktor Občinske uprave MO Ptuj

· Alenka KORPAR, v.d. predstojnika Skupne občinske uprave

· Tanja FARIČ, vodja Oddelka za finance

· Klavdija PETEK, vodja Oddelka za gospodarstvo

· mag. Janez MERC, vodja Oddelka za splošne zadeve

· Janko ŠIREC, vodja Oddelka za gospodarsko infrastrukturo in okolje

· Ivan VIDOVIČ,  vodja Oddelka za družbene dejavnosti

· Dragica ŠTEFLIČ, pravnica na Oddelku za splošne zadeve
· Milena TURK, odgovorna urednica glasila Ptujčan
· Simona KAŠMAN, višja svetovalka v Uradu župana 

· Tanja OSTRMAN RENAULT, višja svetovalka v Uradu župana 
V nekaterih točkah dnevnega reda so bili na seji navzoči novinarji: Majda Goznik, Slavica Pičerko Peklar, Nataša Kuhar, Leonida Ladinek, Miran Harb, Tanja Srečkovič  in  Majda Fridl.

DOLOČITEV DNEVNEGA REDA:

Sklicatelj je z vabili za 38. redno sejo sveta predlagal 13 točk možnega  dnevnega reda. Z vabilom za sejo 22.2.2006 je prejemnikom gradiva bilo poslano gradivo za 1., 2., 3., 4., 5., 6., 7., 10. in 13. točko dnevnega reda, z dodatno poslanim gradivom 24.2.2006 pa manjkajoče gradivo za 2., 8., in 9. točko dnevnega reda.

V spremnem dopisu 24.2.2006 je župan prejemnike gradiva tudi obvestil, da gradivo za predlagano 11. točko ni priloženo, ker gradiva ni bilo mogoče  v celoti pripraviti, zato je takrat tudi napovedal,  da bo predlagana točka, če prejemnikom gradiva ne bo mogoče pravočasno predložiti celovitega  gradiva, umaknjena iz predloga dnevnega reda 38. seje sveta.

Na sami seji sveta so navzoči na mizo prejeli naslednje pisno gradivo:

> za tč. 2:  pobude in vprašanja svetnice Marije Magdalenc,  vprašanja svetnika Petra Letonja,  pobudi  svetnika  Roberta Križaniča,  pobudo  Odbora  za  socialno  varstvo, zdravstvo in kulturo in

pobudo Odbora za družbene dejavnosti,
> k tč. 5: amandma svetnika Roberta Križaniča k predlogu Odloka o ureditvi cestnega prometa na območju MO Ptuj,

> k tč. 9: Pojasnilo Komunalnega podjetja Ptuj d.d. k predlogu za podražitev variabilnega dela cene stroškov ogrevanja

> za tč. 12: predloga sklepov za podtočko »a« in za podtočko  »b«

> za tč. 13: Poročilo Inšpektorata RS za delo, enota Maribor  o izvedbi  pregleda delovne domumentacije v zvezi  razpisa za prosto delovno mesto direktorja Knjižnice Ivana Potrča Ptuj.
Predlog za UMIK 6. točke iz predloga dnevnega reda:

Svetnik Maks Ferk je na seji sveta predlagal UMIK 6. točke t.j. osnutek odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Knjižnica Ivana Potrča Ptuj iz predloganega dnevnega reda 38. seje sveta, ker:

1. Pripravljeno gradivo ne omogoča njegove obravnave, saj ne vsebuje vsebine akta, ki se ga spreminja, tako da iz predmetnega gradiva sploh ni razvidno, kako se bodo v celoti glasili spremenjeni členi. Zato naj bo priloga k predmetnemu gradivu sedaj veljavni odlok, kar bo omogočilo njegovo celovito obravnavo.

2. Predložena obrazložitev sprememb se sklicuje na opravljen inšpekcijski pregled in navaja, da je inšpekcijsko poročilo temeljni razlog za predlagane spremembe. Da bi lahko vsebinsko ocenili ali so predlagane spremembe dejansko skladne z inšpekcijskim poročilom, se naj gradivo dopolni s predmetnim inšpekcijskim poročilom.

3. Pisna obrazložitev predlaganih sprememeb v osnutku gradiva je nepopolna in pavšalna. V bistvu gre bolj za vsebinski povzetek sprememb kot pa za njihovo obrazložitev, zato se naj obrazložitev dopolni na način, da bo iz nje jasno zakaj so predlagane spremembe potrebne in v čem so prednosti predlaganih sprememb glede na veljavni odlok. Potrebno je namreč ugotoviti, da spremembe zaradi sprememb niso smiselne, potrebne so spremembe zaradi izboljšave sedaj veljavnega odloka. Tako dopolnjeno gradivo naj bo predmet razprave naslednje  redne seje sveta, je Maks Ferk pojasnil svoj pisni predlog za umik  te točke iz 38. seje sveta.
Župan je  podan predlog svetnika Maksa Freka  ocenil za argumentiran in zato na  podlagi 20. člena Statuta MO Ptuj  tudi sam predlagal umik Osnutek odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Knjižnica Ivana Potrča Ptuj iz predloga dnevnega reda, in zahteval, da pripravljalci osnutka odloka do naslednje seje pripravijo pisno gradivo v skladu  opozorili svetnika.
V skladu z 3. odstavkom 48. člena Poslovnika sveta je svetnica Meta Puklavec podprla predlog svetnika  Maksa Ferka za umik te točke iz predloga dnevnega reda 38. redne seje. Po njenem gre  v danem primeru za skrajno ignoranco zakonov in predpisov in za dokončno zahtevo mestnih svetnikov, ki se  ne strinjajo več s poslovanjem »po  domače«. 

Na seji nobena svetniška skupina in svetniki posamezniki ni nasprotovala predlogu za umik, zato je predsedujoči dal predlog za umik na glasovanje.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet z večino glasov (ZA-24, PROTI-0, od 26 navzočih) sprejel umik 6. točke iz predloga dnevnega reda 38. seje sveta.

Ker je bil predlagani umik sprejet, so se z vabili predlagane točke ustrezno preštevilčile.

· Predlog za UMIK 11. točke iz predloga dnevnega reda:

Na podlagi 20. člena Statuta MO je župan na sami seji predlagal iz predloga dnevnega reda umik z vabili za sejo predlagane 11. točke, t.j.  Sprejem posameznega programa prodaje stvarnega premoženja in predlog sklepa o prodaji poslovnih prostorov v lasti Mestne občine Ptuj, saj ni bilo mogoče pravočasno pripraviti vseh podatkov o vrednosti nepremičnine, ki je predmet prodaje, je župan pojasnil razloge za umik 11. točke iz predloga dnevnega reda. 

Odbor za finance in Odbor za okolje in prostor sta  v svojem pisnem stališču podprla umik točke iz predloga dnevnega reda, prav tako pa tudi Statutarno pravna komisija.
Tudi Odbor za gospodarstvo je v svojem pisnem stališču  podprl umik točke iz predloga dnevnega reda, kolikor pa bi gradivo venadrle bilo  do seje sveta pripravljeno, ga je treba  predložiti tudi zunanjima članoma odbora zaradi oblikovanja stališča do  vsebine predloženega posameznega programa prodaje stvarnega premoženja s predlogom sklepa.

Na seji nobena svetniška skupina in svetniki posamezniki ni nasprotovala predlogu za umik, zato je predsedujoči dal predlog za umik na glasovanje.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet z večino glasov (ZA-21, PROTI-0, od 25 navzočih) sprejel umik 11. točke iz predloga dnevnega reda 38. seje sveta.

Ker je bil predlagani umik sprejet, so se z vabili predlagane točke ustrezno preštevilčijo, je opozoril predsedujoči na seji sveta.

Drugih predlogov za spremembe in dopolnitve z vabili predlaganega dnevnega reda 38. seje sveta ni bilo danih, zato je predsedujoči razpravo o njem sklenil in predlagal v sprejem naslednji

DNEVNI RED: 

1. Predlog zapisnika 37. redne seje sveta

2. Pobude in vprašanja

3. Predlog odloka o prenosu pravice upravljanja s premoženjem Mestne občine Ptuj mestnim in 

    primestnim četrtim

4. Predlog odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o kategorizaciji občinskih cest in

   kolesarskih poti na območju Mestne občine Ptuj

5. Predlog   odloka  o  ureditvi  cestnega prometa  na  območju  Mestne občine Ptuj   (nadaljevanje 

    obravnave)

6. Osnutek pravilnika o dodeljevanju proračunskih  sredstev lastnikom in solastnikom stanovanj  ali 

    stanovanjskih stavb za obnovo fasad in streh v starem mestnem   jedru Ptuja

7. Predlog sklepa o potrditvi cen distribucije  zemeljskega  plina  družbi  Adriaplin, d.o.o.,  v  Mestni 

    občini Ptuj

8. Predlog soglasja Komunalnemu podjetju Ptuj, d.d, k spremembi cene  proizvodnje  in distribucije 

    pare in tople vode za namene daljinskega ogrevanja v Mestni občini Ptuj

9. Poročilo o delu Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu  v  letu 2005 s programom dela 

    za leto 2006 

10. Volitve in imenovanja

      a/ Predlog sklepa o prenehanju dolžnosti člana in podpredsednika Komisije za odlikovanja in 

          priznanja ter o imenovanju novega člana in podpredsednika komisije

     b/ Predlog sklepa o prenehanju dolžnosti člana Odbora za okolje in prostor ter gospodarsko 

         infrastrukturo ter o imenovanju novega člana odbora 

11. Informacije

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet z večino glasov (ZA-25, PROTI-0, od 26 navzočih) sprejel predlagani dnevni red za 38. sejo sveta. 

1. Predlog zapisnika 37. redne seje mestnega sveta

K predlogu zapisnika 37. redne seje sveta z dne 26.1.2006 ni bilo pripomb, zato je predsedujoči razpravo o njem sklenil in dal na glasovanje naslednji

SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme predlog zapisnika 37. redne seje Mestnega sveta Mestne občine Ptuj z dne 26.1.2006 v predloženem besedilu.
Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet z večino glasov (ZA-24,PROTI-0,od 26 navzočih) sprejel predlagani sklep.

2. Pobude in vprašanja 
Z vabili za sejo, 22.2.2006, so prejemniki gradiva prejeli pisne odgovore strokovnih služb občinske uprave, in sicer:

· Oddelka za okolje, prostor in gospodarsko infrastrukturo:
- Borisu Gerlu na vprašanja št. 626/37, 627/37, 628/37, 629/37 in 630/37

- Milanu Petku na vprašanje št. 632/37 in na pobudo št. 633/37

- Marjanu Kolariču na pobudo št. 638/37

- Mariji Magdalenc na vprašanja št. 640/37, 641/37 in 642/37

- Avgustu Lahu na pobudo št. 643/37.

Z dodatno odposlanim gradivom za sejo, 24.2.2006, so prejemniki gradiva prejeli še pisne odgovore Oddelka za družbene dejavnosti:

- Dejanu Levaniču na pobudo 624/37

- Ignacu Vrhovšku na vprašanje št. 625/37

- Meti Puklavec na pobudi št. 636/37 in 637/37

- Ervinu Hojkerju na pobudo št. 646/37

- Milanu Petku na pobudo št. 454/28 s priloženim dopisom ZVKD OE Maribor s podatki o ceni arheoloških izkopavanj na marofu.

*********

V skladu s 23. členom Poslovnika sveta, t.j. najmanj dan pred sejo sveta, so pri strokovnem sodelavcu bile vložene naslednje pobude in vprašanja, in sicer:

Marija Magdalenc je dala naslednje pobude:
· pobudo št. 647/38: Nadaljuje se naj s postopki pri vpisu mesta Ptuj na UNESCO-v seznam svetovne kulturne dediščine. V tej zvezi predlaga naslednje:

>ZRS Bistra Ptuj, kateri je naloženo usklajevanje dela in vodenje postopkov, naj na podlagi poročila Komisije za preveritev možnosti vpisa mesta Ptuj na Unesco-v seznam svetovne kulturne dediščine z dne 19.12.2005 nadaljuje z aktivnostmi v smeri, da kandidiramo s spodnjepodravsko nematerialno dediščino, t.j. z dediščino, ki ima največ možnosti, kot izhaja iz poročila komisije.

>Dodatno se naj vključi tudi vsa materialna dediščina Ptuja in okolice, ki je vezana na to (navedbe stavb, na katerih se najdejo liki mask, kurenta, …). 

>V ta projekt se naj vključi vse občine Sp. Podravja in se seznani njihove župane na enem izmed naslednjih sej Kolegija županov Sp. Podravja.

Obrazložitev pobude: 

Pobuda temelji na sklepu mestnega sveta o pričetku postopka za vpis mesta Ptuj na UNESCO-v seznam svetovne kulturne dediščine z dne 26.7.2004. Takrat smo se odločili, da Mestna občina Ptuj prične aktivnosti za vpis na Unesco-v seznam svetovne kulturne dediščine.

Komisija za preveritev možnosti vpisa kulturne dediščine na seznam pa je mestnemu svetu posredovala svoje poročilo na 36. seji 19.12.2005.

Glede na sklep, v katerem je mestni svet naložil usklajevanje dela in vodenje postopkov ZRS Bistri predlagam, da na podlagi sprejetega poročila komisije, ZRS Bistra nadaljuje z aktivnostmi v smeri, da kandidiramo s tisto dediščino, ki ima največ možnosti. Iz poročila izhaja, da je to spodnjepodravska nematerialna dediščina. Dodatno pa naj se vključi tudi vsa materialna dediščina Ptuja in okolice, ki je vezana na to (navedbe stavb, na katerih se  najdejo liki mask, kurenta…).

V ta projekt se naj vključi vse občine Sp. Podravja in seznani njihove župane na enem izmed naslednjih sej kolegija županov Spodnjega Podravja.

V zvezi z II. fazo gradnje tribun na mestnem stadionu je postavila vprašanja in dala  naslednje pobude:

· vprašanje št. 648/38: Ali drži, da se bo na lokaciji, ki je namenjena gradnji športnih objektov, zgradil športno poslovni objekt, katerega gradnja se bo financirala z zasebnim kapitalom, delež poslovnega dela pa bi naj bil večinski, saj bi naj bilo zasebni dejavnosti namenjeno pritličje ter prvo in drugo nadstropje?

· vprašanje št. 649/38: Ali je res, da Mestna občina Ptuj zemljišča za izgradnjo II. faze tribun ne bo prodala zasebnim investitorjem na licitaciji, kot je to bila dosedanja praksa, pač  pa bi se jim naj dodelila zgolj stavba pravica na teh zemljiščih?

· vprašanje št. 650/38: Ali je sploh možno dodeliti stavbno pravico zasebnim družbam, ki se bodo v objektih, ki bodo zgrajeni na podarjeni državni lastnini, ukvarjale s pridobitno dejavnostjo (avto salon) in opravljale razne druge dejavnosti, ki niso niti blizu športu?

· pobuda št. 651/38: Bolj modro bi bilo nameniti zemljišče dejavnosti, ki ji je z zazidalnim načrtom namenjeno, torej športu. Avto salonu in drugim poslovnim prostorom pa nameniti objekte v starem mestnem jedru in bi tako prispevali k njegovi oživitvi. 

· pobuda št. 652/38: Izgradnjo II. faze tribun prepustimo času, ko bomo lahko financirali naložbo iz sredstev, namenjenih športu; dovolj imamo obveznosti, nastalih z izgradnjo I. faze tribun.

· pobuda št. 653/38: Odločitev o dodelitvi stavbne pravice na državnem zemljišču zasebnemu kapitalu, je neodgovorna, postavlja pa se tudi vprašanje zakonitosti takšne odločitve.

· vprašanje št. 654/38: Ali je res, da so projekti za izvedbo naložbe že naročeni in, da je naročnik Športni zavod Ptuj, pa tudi, da bo objekt  v jeseni že predan svojemu namenu?

Obrazložitev: Če je vse, kar sprašujem, res, me zanima, zakaj je ulica tista, ki je bolje informirana kot svetniki? Za odgovore na vprašanja se zahvaljujem v upanju, da na koncu mandata ne bomo ne svetniki in ne župan sprejeli odločitve, ki bi bile v nasprotju z interesi občanov in nenazadnje tudi v nasprotju s predpisi.
Peter LETONJA je postavil vprašanji v zvezi z gradnjo nadomestnih igrišč pri OŠ Mladika, in sicer:
· vprašanje št. 655/38: Kdaj se bodo začela izvajalska dela in kdaj bodo igrišča predana šoli v uporabo glede na to, da v strokovnih službah MO Ptuj komaj sedaj poteka izbira izvajalca projektov za nadomestna igrišča pri OŠ Mladika?

· vprašanješt. 656/38: Ali so že zagotovljena vsa potrebna sredstva za izvedbo celotnega projekta, kateri je bil predstavljen na mestnem svetu, t.j. ureditev okolice z nadomestnimi igrišči?

Obrazložitev:

Ob začetku gradnje igrišča z umetno travo so bila dana vsa zagotovila vodstvu šole, staršem in nam, svetnikom, da šola z omenjeno gradnjo samo pridobiva. Dejansko stanje pa priča o ravno nasprotnem.
· Odbor za socialno varstvo, zdravstvo in kulturo  je dal pobudo št. 657/38:

Pristojne službe Občinske uprave Mestne občine Ptuj naj pripravijo program ureditve dostopne logistike za obiskovalce ptujskega gradu z rokovnikom:

- ustrezen parkirni prostor;

- usmerjevalne table pred mestom in v samem mestu;

- sanitarije za obiskovalce;

- vzdrževanje okolice.

Pristojne službe naj preverijo možnosti čimprejšnje ureditve.

Odbor za družbene dejavnosti je na podlagi razprave na odboru o problematiki delovanja OŠ dr. Ljudevita Pivka dal naslednji pobudi:
· pobudo št. 658/38: Problematika delovanja OŠ dr. Ljudevita Pivka se naj obravnava na naslednjem kolegiju županov Spodnjega Podravja.

Odbor je mnenja, da se morajo do omenjene problematike opredeliti vse občine soustanoviteljice oz. občine, katerih otroci obiskujejo to šolo.

· pobudo št. 659/38: Oddelek za družbene dejavnosti naj od Ministrstva za šolstvo pridobi vsa potrebna mnenja in usmeritve glede razvoja osnovnih šol s prilagojenim programom. 

********

V  skladu z drugim odstavkom 26. člena Poslovnika sveta so svetniki na sami seji dali še pobude in postavili naslednja vprašanja:

Na mizo so bile predložene  še naslednje pisne pobude:

· Marija Magdalenc je dala pobudo št. 660/38: Pristopi se naj k podrobni analizi izvajanja vseh gospodarskih javnih dejavnosti v Mestni občini Ptuj, predvsem na tiste, na katere bi naj imel mestni svet večji vpliv.

Pobudo, da se pristopi k podrobni analizi izvajanja vseh gospodarskih javnih dejavnosti ter mestnemu svetu predložijo z argumenti možne oblike izvajanja posameznih gospodarskih javnih dejavnosti, je pobudnica na seji sveta še podrobneje obrazložila.
Župan je Mariji Magdalenc dal pojasnila na naslednje pobude:

> v zvezi s pobudo št. 647/38 za nadaljevanje postopkov pri vpisu Ptuja na Unesco-v seznam svetovne kulturne dediščine je pojasnil, da je postopek znan; lokalne skupnosti so predlagatelji, postopek vodi država in odločitve o tem sprejemajo na drugih instancah; pristojna komisija je mestnemu svetu posredovala poročilo za tisti del dediščine, za katero ocenjuje, da bi država lahko najhitreje te postopke sprožila in, da obstaja največja verjetnost, da se vpišemo na seznam Unesco-ve dediščine. Sam postopek seveda ni tako preprost. Napovedal je tudi, da bo župane na eni naslednjih sej kolegijev županov Sp. Podravja s pobudo seznanil. 

Sicer pa komisija svoje delo opravlja naprej in ni nobenega zadržka, da se stvari ne bi pripravljale naprej. Glede na izjave stroke, ki  to  pripravlja in ima določeno znanje v slovenskem prostoru, pa je bilo večkrat povedano, da Ptuj kot mesto, kot celota, nima možnosti vpisa na seznam Unesco-ve kulturne dediščine, ker bi bilo potrebnih toliko posegov, da bi se staro mestno jedro Ptuja vrnilo v prvotno stanje - v stanje, kot je bilo nekoč. To bi pa za sabo potegnilo  ogromne stroške za preureditev vse infrastrukture, fasad, …in potem za to  vzdrževanje (obseg  velikosti teh stroškov kaže npr. primer  preureditev le ene same ulice v Varaždinu, da so jo vpisali na seznam Unesco-ve kulturne dediščine). Glede na mnenje posameznih slovenskih strokovnjakov pa imamo na Ptuju kulturne spomenike, ki bi lahko spadali na ta seznam, za te pa se bomo še naprej zavzemali, da bodo vključeni na Unesco -v seznam kulturne dediščine. 

- v zvezi s vprašanji in pobudami od št. 648-654/38 o II. fazi gradnje tribun na mestnem stadionu je pojasnil, da je res, da je bila pobuda, da se gradnja dokonča z zasebnim kapitalom, ki bi želel dokončati II. in III. fazo mestnega stadiona. 

Za občinski proračun je prepričan, da glede na obseg sredstev v naslednjih 10-ih letih zaradi obveznosti, ki jih imamo, izgradnje II. in III. faze mestnega stadiona ne bo mogoče realizirati. 

O dani pobudi zasebnih investitorjev bi veljalo razmisliti, saj bi investitor dokončal II. in III. fazo tega objekta, ki v idejni zasnovi samega projekta se nič ne spreminja, ker so našli takšne tehnične rešitve, kot jih imamo mi predvidene v osnovni projektni dokumentaciji (6 slačilnic, 100 m pokrita atletska steza in pokrita tribuna - to je sedaj tudi z idejno rešitvijo prikazano). Večino poslovnega objekta pa bi bila namenjenega storitveni dejavnosti; tam bi naj imela nove prostore tudi družba Radio Tednik. V zameno za to bi mesto pridobilo v javno uporabo slačičnice, atletsko stezo in pokriti del tribun, za ostalo se izmenjajo stavbne pravice. 

Po njegovi oceni pobuda, da se gradnja športnih objektov na mestnem stadionu zaključi z zasebnim kapitalom, ni nesmiselna, vendar bo  zagotovo karkoli v tej zadevi tudi predmet razprave in odločanja na  Mestnem svetu mestne občine Ptuj, je poudaril župan.

Ervin Hojker je pojasnil, da so se pri njem in pri ravnateljih drugih osnovnih šol oglasili mladi športniki, ker so izvedeli, da bi se naj v novozgrajenih objektih izvajala še druga dejavnost, oni pa želijo, da športu ostane, kar mu je bilo namenjeno in, da se novi projekt nekako dopolnjuje (šola - privatna iniciativa – šport). Zato predlaga, da bi se naj ta pobuda čimprej uvrstila na dnevni red seje mestnega sveta; on  osebno podpira razvoj športa in interese privatne iniciative, ker si mesto samo po sebi najverjetneje ne more več privoščiti, da bi še lahko kaj gradili in ob tem ta privatna iniciativa mora biti podrejena potrebam športa in potrebam osnovnih šol.

- glede pobude 660/38 za javne gospodarske službe se je župan strinjal in poudaril, da bo pristojna komisija v marcu imela sestanek z občinskimi strokovnimi službami in o vseh treh pravnih osebah, navedenih v pobudi. O vsem tem  bo potrebno premisliti, ker nam sam zakon že nalaga nekatere obveznosti, saj tako, kot imamo sedaj urejene posamezne dejavnosti, te niso več v skladu z zakonom. Zato  bo na tem področju potrebno nekaj storiti.

Robert KRIŽANIČ je dal dve pisni  pobudi, in sicer:

· pobudo št. 661/38: Z lastniki ali najemniki (nočnih) lokalov naj Mestna občina Ptuj sklene dogovor, ali pa se z odlokom opredeli, da morajo v krogu 100 m od vhoda v svoj lokal očistiti ulice odpadkov (steklenic, pločevink, ipd.)
Še posebej v soboto in nedeljo zjutraj je običajno v bližini nočnih lokalov v Ptuju veliko steklenic, tudi razbitih. Pogled na nasmetene ulice meče slabo luč na lastnike lokalov in tudi na vse obiskovalce teh prostorov. To onesnaženje mestnih ulic nastaja zaradi delovanja teh lokalov, ki pa seveda morajo biti in so potrebni za zabavo domačinov in obiskovalcev Ptuja, vendar pa to ne sme oprvičevati nasmetenih ulic in  zato je potrebno tudi ukrepati.
· pobudo št. 662/38: Na Prečni poti se naj namestijo grbine in drugi znaki za omejitev hitrosti vožnje.
Po tej zelo ozki ulici hodi tudi veliko otrok, žal pa zelo veliko voznikov ne upošteva omejitve hitrosti vožnje.
V nadaljevanju so na sami seji  dali pobude in postavili vprašanja še:
· Milan ČUČEK je dal pobudo št. 663/38: Vodstvo delniške družbe KKS Ptuj naj posreduje konkretne podatke, v kakšni višini in v kakšnem deležu smo občani Mestne občine Ptuj delničarji v tej delniški družbi.

Pobuda se nanaša na ugotovitev Službe Vlade RS za lokalno samoupravo in regionalno politiko v pripravljalnem postopku za predčasno razrešitev župana in predčasno razpustitev mestnega sveta z dne 20.1.2006 (pobuda Stojana Žižka, bivšega predsednika MČ Ljudski vrt, op.). Ocenjuje, da smo se dobro odločili, da smo ustanovili delniško družbo KKS Ptuj, vendar pa želi pojasnilo kot občan in kot mali delničar, pa ne samo on osebno, pač pa za vse občane, v kakšni višini in v kakšnem deležu smo mali delničarji v družbi KKS Ptuj. Ker je v  postopku sprejemanja  novi Zakon o zaščiti malih delničarjev, želi vsaj  do sprejema tega zakona imeti o tem zanesljivo informacijo! 

Župan je pojasnil, da bo pobuda posredovana na delniško družbo KKS Ptuj. Sicer pa vsi čakamo na odločitev sodišča kdo so lastniki, ker zadeva še ni bila obravnavana. Ker postopki  o tem stojijo, še ni uspelo niti skupščini družbe narediti vsega, kar bi dejansko morali narediti.

Milan PETEK je postavil vprašanja in dal pobudo:

· vprašanje št. 664/38: Zakaj ob zadnjem sneženju v mesecu februarju ni bila splužena gramozirana cesta v Krčevini pri Vurbergu 4?
· vprašanje št. 665/38: Ali  pomeni to, ker ta cesta ni bila splužena kljub opozorilu občana, da nismo vsi občani te občine enakovredni oz., ali smo krajani na obrobju mesta drugovrstni krajani, ter ali je s planom pluženja v četrtih zagotovljeno pluženje vseh cest in kategoriziranih javnih poti? 
Občana Krčevine pri Vurbergu sta na Oddelek za okolje in prostor vprašala, zakaj gramozirana cesta do njihove hiše ni splužena, oz.kdaj bo splužena?  Dobila sta odgovor, da snega več ne bodo plužili, ker ni denarja. Takšen odgovor ne zanj, ne za krajane ni sprejemljiv, prej je žaljiv in podcenjujoč. Podoben odgovor je dobil še en občan iz drugega konca Grajene, kar lahko opravičuje z dejstvom, da se vse ceste naenkrat ne morejo splužiti. Ker pa smo na seji četrtnega sveta Grajena obravnavali problematiko pluženja cest, bi želel opozoriti vse odgovorne na občini s tega področja, da ne  sme biti zamika pri pluženju in s tem ustvarjati  nezadovoljstva med občani, pač pa je treba  poskrbeti za vse enako na celotnem območju, tudi na obrobju mesta. 

Zato naj župan pojasni, ali res nismo vsi občani te občine enaki,  oz. kako je sploh mogoče, da si nekdo iz občinske uprave dovoli občana tako podcenjevalno in na tak način odpraviti, saj ne glede na oddaljenost od mesta nenazadnje tudi oni plačujejo, in to redno, vse dajatve in prispevke v občinski proračun.

· pobudo št. 666/38: Takšen ignorantski, podcenjevalni odnos delavcev občinske uprave na Oddelku za okolje in prostor ter gospodarsko infrastrukturo do občanov zahteva javno opravičilo, zato se naj to zgodi.

Čeprav gre za cesto v privatni lasti, bi lahko odgovor strokovne službe občinske uprave stranki bil primernejši, je ocenil Milan Petek.

Janko Širec je pojasnil, da on zagotovo stranki ni dal odgovora, da se cesta ne bo več plužila, ker ni denarja. Zadeva v tej zvezi pa je naslednja: gre za gramozirano cesto v privatni lasti in na  pripombe stranke na prejšnja pluženja in izraženi želji za pluženje samo v dnevnih urah, cesta v februarju ni bila splužena, je pa bila splužena po obilnih snežnih padavinah v nedeljo, 5.3.2006, v ponedeljek, 6.3.2006.
Ljudem je treba enkrat  pojasniti in dopovedati, da na zasebno lastnino mi nimamo vstopa, vendar, ker naši občani vedo za neko solidarnost, se spluži tudi katera privatna cesta, ker pa se to ni zgodilo takoj, je bil odziv stranke takšen, kot ga je predstavil Milan Petek, je pojasnilo dopolnil župan.
Marjan KOLARIČ je dal pojasnilo in pobudi:

Ker tudi lokalna cesta med Podvinci in Dornavo ni bila pravočasno splužena, je prišlo do več zdrsov s cestišča in še le po posredovanju občine je Cestno podjetje Ptuj v dveh ali treh dneh z gredarjem cesto očistilo. 

· pobudo št. 667/38, veza vprašanje št. 470/29: Sanira se naj cesta - javna pot po vasi Podvinci, ki poteka nad gasilskim domom, saj  je danes 70% uničena. 

    Pristojni v  občinski  upravi (vodja  Oddelka  za  okolje  in  prostor,  komunalna  inšpektorica, 
    predstojnica SOU in še kdo) si naj ogledajo stanje te ceste z namenom, da pridemo do neke 
    rešitve, saj je s  prizadetimi občani potrebno najti dogovor in jim pomagati.

O stanju te ceste, ki je danes uničena cca 70%, je že obveščen Oddelek za okolje in prostor ter inšpekcijska služba in lani aprila, ko je postavil vprašanje, kdaj bo ta cesta sanirana, je bila cesta uničena 40%. V tem času so občani z lastno soudeležbo to cesto uredili,  bile so zasipane jame, vendar so danes te jame močno razrinjene, obcestni jarki so zasipani in ni več odvodnjavanja. Posledica tega pa je, da se voda steka na cesto, zato je dostop z avotmobili do hiš onemogočen, zato jih puščajo 200 m od hiš, pri gasilskem domu na privatnem zemljišču.

Nezadovoljstvo krajanov je  zato upravičeno, zato bodo zahtevali zbor krajanov in prisotnost župana, če ne bo v kratkem predstavljena kakšna rešitev.

Sanacija te ceste v dosedanji izvedbi ni učinkovita, zato je brezpredmetna, ker  bo zaradi povečanega prometa (gradi se novo naselje hiš) cesta zopet  hitro  uničena, je  menil  Marjan Kolarič.

· pobudo št. 668/38: Na povezovalni cesti med Žabjakom in Podvinci je do šestih hiš potrebno popraviti odvodnjavanje, ker jim voda zaliva kleti.
Na tej povezovalni cesti je narejeno odvodnjavanje direktno do hiš, skopani so  jaški,  cevi  pa položene pod cesto, s čimer je bila  storjena velika napaka, saj voda zaliva kleti šestih stanovanjskih hiš (Voda, Krajnc in sosedov). Po njegovi nestrokovni oceni se odvodnjavanja ne more speljati le  do hiše, pač pa bi za vseh šest stanovanjskih hiš  morali  urediti propust in dvigniti jarek  za   ½ m, da bi voda lahko odtekala. Stroški  za tako  ureitev bi bili največ 50.000 SIT.  Po njegovem bi za takšne projekte morali imeti strokovno komisijo, da bi preverila strokovno izvedbo takšnih del na terenu in skrbela za to, da bi ljudje z izvedbo bili zadovoljni, je pojasnil Marjan Kolarič.

Vodja Oddelka za okolje in prostor bo s sodelavci opravil ogled na prizadetem terenu, da se bo ugotovilo, kaj se še da popraviti, je napovedal župan. 

Konrad RIŽNER je dal pobudo št. 669/38: Strokovne službe občinske uprave naj preverijo informacijo, če je res po novem zakonu o varnosti  cestnega prometa na pločnikih možno združiti vožnjo s kolesi in prostor za pešce. Če je to možno, se naj na pločnike v Mestni občini Ptuj, ne samo na vpadnicah v mesto, pač pa povsod tam, kjer je to možno,  zariše cca 60 cm širok rdeči pas, ki bo ločeval  prostor za kolesarje  od prostora za pešce.
Ima informacijo, da je možno na peš poteh združiti kolesarje in pešce; ta varianta po novi zakonodaji obstaja, saj je na vpadnicah v mesto, kjer so pločniki,  vožnja s kolesom po cestišču lahko zelo nevarna, ker so tam izpostavljeni gostemu prometu tovornih vozil (tovornjakov, vlačilcev, …) in ob vakuumu, ki nastaja, lahko pride do nesreče. Zato se naj preveri omenjena informacija, ker po po nekaterih občinah takšno rešitev peš poti že imajo. Ta rešitev za kolesarje bi se naj pripravila za celotno MO Ptuj, ne samo na vpadnicah, oz. povsod tam, kjer so pločniki dovolj široki za tako izvedbo. Naj se o tem pripravi pisni odgovor.
Župan je napovedal, da se bo informacija  preverila in posredovan bo pisni odgovor na pobudo.
Janez ROŽMARIN je dal pobudo št. 670/38: Na podlagi predlogov iz terena, tudi iz MČ Breg, se naj do naslednje seje sveta ugotovi, ali je za letošnje lokalne volitve smiselno pripraviti predloge za spremembe volilnih enot? 

Da ne bi bili prepozni, se naj to pripravi do naslednje seje Kolegija župana s predstavniki svetniških skupin in svetniki posamezniki,  je predlagal  Janez Rožmarin.

Peter Pribožič  je postavil vprašanje in dal pobudo:

· vprašanje št. 671/38: Kakšen je terminski plan izvedbe izgradnje igrišč pri OŠ Mladika?
· pobudo št. 672/38, veza vprašanje št. 671/38: Do pričetka novega šolskega leta 2006/2007 naj bodo urejena nadomestna igrišča pri OŠ Mladika. 

Vprašanje in pobudo postavlja zato, da dobimo terminski plan v pisni obliki, da bo to res zgrajeno do jeseni, da se ne bomo na začetku šolskega leta v septembru spraševali, kolikor nadomestnih  igrišč ne bo.

Na podobno vprašanje ravnateljice OŠ Mladika in sveta šole smo že pripravili odgovor, iz katerega izhaja, da je celotna zadeva v teku; še iz Fundacije za šport smo pridobili 10 mio SIT dodatnih sredstev, kar nam bo omogočilo, da bomo zadevo še bolj konkretno izvedli. Do pričetka novega šolskega leta planiramo, da bi bila narejena nadomestna igrišča, je pojasnil Ivan Vidovič in napovedal, da bo terminski plan izgradnje nadomestnih igrišč do naslednje seje pripravljen v pisni obliki.

Ker ni bilo več vprašanj in pobud, je predsedujoči sklenil razpravo po tej točki dnevnega reda.

3. Predlog odloka o prenosu pravice upravljanja s premoženjem Mestne občine Ptuj mestnim in primestnim četrtim

O gradivu so razpravljali Odbor za splošne zadeve, Odbor za finance in Statutarno pravna komisija, katerih pisna stališča so bila predložena na seji na  mizo.

Odbor za splošne zadeve, Odbor za finance in Statutarno pravna komisija iz vidika svoje pristojnosti niso imeli pripomb na predlog odloka in so ga mestnemu svetu predlagali v obravnavo in sprejem v predloženem besedilu.
Mirko Kekec je opozoril, da je že ob obravnavi delovnega gradiva odloka bilo postavljeno vprašanje glede etažnega lastništva stanovanja v domu krajanov na Rogoznici. Ali  je  bilo ugotoviljeno, kako je z lastništvom tega stanovanja, oz. če je v privatni lasti, na kakšen način je bilo odkupljeno?

Dragica Šteflič je iz pravnega vidika pojasnila, da je že v obrazložitvi osnutka odloka bilo navedeno,  da bo za ugotavljanje dejanskega stanja glede domov ustanovljena posebna komisija pristojnimi predstavniki četrti,  saj je  potrebno celovito urediti ne le lastništvo, ampak tudi stanje, v katerem se nahaja posamezni dom. Zato bo ta komisija morala vse popisati in ugotoviti tudi lastniška razmerja. 
Lastništvo doma krajanov na Rogoznici v zemljiški knjigi izkazuje Mestno občino Ptuj, oz. krajevno skupnost, torej družbeno lastnino tudi nad tamkašnjim stanovanjem. Od Podjetja za stanovanjske storitve smo dobili obvestilo, da  nimajo podatkov, da bi stanovanje bilo odkupljeno, kar pomeni, če je stanovanje bilo odkupljeno,  to še  ni zemljiško knjižno urejeno.

Marjan Kolarič s pojasnilom na vprašanje ni bil zadovoljen, saj  sedanji stanovalci v domu krajanov na Rogoznici ne plačujejo najemnine. Zanima ga, na kakšen način so postali stanovalci lastniki, saj kolikor so lastniki, mora za to lastništvo  obstajati neki  pravni akt. Če so stanovalci  lastniki, potem je normalno, da že dve leti ne plačujejo najemnine, če pa niso lastniki, pa so lahko, če izpolnjujejo pogoje za to,  tudi oproščeni plačevanja najemnine. Dejstvo je. da v tem trenutku na to vprašanje nihče ne zna dati odgovora, zato se naj zadeva reši v nekem določenem času, je predlagal Marjan Kolarič.

Zadevo bodo preverili, je pojasnil Janez Merc.  Zaenkrat je dokumentirano, da Podjetje za stanovanjske storitve s to zadevo nima nič, zato pa bo treba na nivoju PČ Rogoznica ugotoviti, ali obstojajajo kakšna pogodbena ali druga razmerja. Če ne obstajajo, bo komisija obiskala tudi stanovalce in na podlagi dokumentacije ugotovila, na osnovi česa se izkazujejo tako ali drugače. Če pa ta razmerja niso urejena, se bodo obstoječa razmerja uredila tudi pravno.

Konrad Rižner  je opozoril na 4. člen, v katerem so v glavnem navedene  stavbe. Na osnovi pogodbe med MO Ptuj in MČ Jezero  je glede izgradnje večnamenske dvorane in športnih objektov občina pravno formalno tudi lastnik teh zemljišč. Zanima ga, kako se misli ta zadeva urediti pred vpisom v zemljiško knjigo? V Budini je zadeva kolikor toliko jasna in enostavna, ker je kupec  zemljišča občina in verjetno bo občina to  z odlokom dala v upravljanje MČ Jezero, v Spuhlji pa je problem, ker je lastništvo dvojno in, da zaradi tega ne bi prišlo do napake pri vpisu  v zemljiško knjigo, saj smo v Spuhlji gasilci lastniki zemljišča in stavbe, kajti pred 20 leti se je zadeva brez vednosti tamkašnjega gasilskega društva prepisala na takratno KS, in smo  kasneje dosegli, da se je to premoženje vrnilo  gasilcem. Ko bo  tam postavljen objekt,  bo verjetno dvojno lastništvo.

Janez Merc je pojasnil, da  bodoči  objekt še ni predmet tega odloka, saj še zadeva ni tako daleč,  da bi lahko bila  predmet njegove vsebine.  Glede obstoječega objekta pa velja 48. člen Zakona o gasilstvu, ki jasno  določa, kako je s premoženjem gasilcev.  Zato bo bodoči objekt stvar prihodnjih odločitev, ki jih bomo pri izvajanju dorekli in sprejeli  skupaj. Če bo ugotovljeno, da je zadeva od GD, bo lastnik GD, če pa bo ugotovljeno, da je v določenem delu ali procentu lastništvo  občine, pa se bo to uredilo v dogovoru s četrtjo in z ostalimi.

Ker druge razprave o predlogu odloka ni bilo, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji
SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme Predlog odloka o prenosu pravice upravljanja s premoženjem Mestne občine Ptuj mestnim in primestnim četrtim v predloženem besedilu.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet z večino glasov (ZA-20, PROTI-0,  od 22 navzočih) sprejel predlagani sklep.

4. Predlog odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o kategorizaciji občinskih cest in  kolesarskih poti na območju Mestne občine Ptuj

O gradivu so razpravljali Odbor za okolje in prostor, Odbor za finance in Statutarno pravna komisija, katerih pisna stališča so bila navzočim na seji predložena na mizo.

Odbor za okolje in prostor je  podprl predlog odloka in predlagal  Mestnemu svetu MO Ptuj, da ga po razpravi na seji sveta sprejme. Opozoril pa je,  da se na področju vzdrževanja cest naj vodi večja preglednost  in za ta namen zagotovi več sredstev. Odbor je tudi ugotovil, da se na terenu na cestah, npr. ob različnih gradnjah, pojavljajo poškodbe na cestišču, ki bi jih moral tisti, ki je cesto poškodoval,  sanirati in jo vzpostaviti v prvotno stanje.

Odbor za finance na predlog odloka ni imel pripomb in ga je mestnemu svetu predlagal v obravnavo in sprejem v predloženem besedilu

Statutarno pravna komisija ni imela pripomba na predlog odloka.

Marjana Kolariča je zanimalo, na kakšen način se je cesta v četrti preplastila in, ali se je sploh  lahko preplastila, ko pa še ni bila odmerjena. Po njegovi oceni se načeloma naj ne bi mogla; v preteklosti je namreč do odmeritve ceste prišlo  preden se je cesta preplastila z občinskimi sredstvi. 
Zadeve se bodo preverile, sta pojasnila  župan in Janko Širec.

Lidija Majnik je opozorila, da je v občini veliko takih primerov,  ko se preplastitev ceste naredi  z lastnimi sredstvi občanov, pri drugem infrastrukturnem posegu pa se ugotavlja, da cesta nikoli ni bila razlaščena, oz. ni vpisana v javno dobro. 

Ker druge razprave o predlogu odloka ni bilo, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji

SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme predlog odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o kategorizaciji občinskih cest in kolesarskih poti na območju Mestne občine Ptuj v predloženem besedilu.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet  z večino glasov (ZA-21, PROTI-0,  od 23 navzočih) sprejel predlagani sklep.

5. Predlog  odloka  o  ureditvi  cestnega  prometa  na  območju  Mestne občine 
    Ptuj (nadaljevanje obravnave)

O gradivu sta razpravljala Odbor za okolje in prostor in Statutarno pravna komisija, katerih pisni pozitivni stališči sta bili navzočim na seji predloženi na mizo.
Na podlagi 147. člena Poslovnika sveta je svetnik Robert Križanič k predlogu odloka vložil AMANDMA,  po katerem se v drugem odstavku 3. člena  črta besedilo… vožnja s kolesi…,  in bi tako na območju za pešce bila dovoljena vožnja s kolesi.
Župan je na podlagi zadnjega stavka 145. člena Poslovnika sveta dal na glasovanje predlog, da mestni svet vloženi amandma svetnika Roberta Križaniča obravnava.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet z večino glasov (ZA-22, PROTI-0, od 23 navzočih) odločil, da mestni svet vloženi amandma svetnika obravnava.

Sledila je razprava o amandmaju, v kateri je Robert Križanič poudaril, da je amandma predvsem principelne narave. Če  prepovemo  vožnjo s kolesi v conah, ki so namenjene pešcem, predvsem v starem  delu mesta, Mestni trg in sosednje ulice, te prepovedi ne bo nihče upošteval, saj tega tudi ne bo nihče sankcioniral. V vsakem primeru se bodo stanovalci pripeljali domov s kolesi in tudi zaposleni v MO Ptuj v službo, čeprav bi prav oni morali biti vzgled, kako se spoštujejo odloki. Gre pa tudi za kompetenco celotnega odloka kajti, če v odlok damo nekaj, kar se verjetno ne bo upoštevalo, se iz tega vidi kompetenca telesa, ki sprejema takšne odloke. Ne strinja se,  da se v odlok dajo zadeve, za katere vemo, da v naravi ne bodo zaživele.  Res je pa tudi, da se marsikdo prehitro pripelje s kolesom, vendar pa se bo prav tako, čeprav bo prepoved tudi zapisana v odloku.

Župan je menil, da dokler se nič ne zgodi, je vse vredu. S tem odlokom pa se gre v pravno zaščito ljudi (letne vrtne terase na pločnikih). Če se bo nekaj zgodilo, bo pravna zaščita zagotovljena z odlokom in to le tako, če  bo prepovedana vožnja s kolesi po starem mestnem jedru.  Ker gre za relacije 50 m levo in desno, tudi ni potrebno, da se kolesar pelje skozi staro mestno jedro. Občina se na ta način zavaruje iz takih ali drugačnih preventivnih razlogov, saj je to naša lastnina. Pojavljajo se namreč zavarovalniški zahtevki za vsako kockico, ki v starem mestnem jedru ni poravnana, ker se nekdo, ki se pelje s kolesom,  poškoduje in ima tri priče in zato občina plačuje zelo visoke vsote, oz. se dvigujejo zavarovalniške premije.  

Robert Križanič je menil, da so tudi zakoni, ki so nad odloki, npr. zakon o varnosti v cestnem prometu določa kdo je kriv, če  npr. pride  do nesreče.

Emil Mesarič je napovedal, da amandmaja ne bo podprl, ker meni, da ne bi bilo smiselno, da bi z odlokom v peš coni dovolili vožnjo s kolesi. Naj se  problem kolesarjev poskuša v celotni občini celovito rešiti na način kot je v pobudi št. 669/38 predlagal  svetnik Konrad Rižner.  

Ker druge razprave o predloženem amandmaju ni bilo, jo je predsedujoči sklenil in dal amandma na glasovanje.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet z večino glasov (ZA-3, PROTI-20, od 23 navzočih) zavrnil vloženi amandma svetnika Roberta Križaniča.
********
Sledila je razprava o predlogu odloka.
Petra Pribožiča je zanimalo, h kateremu členu spadajo štiri alineje, navedene na 13. strani pred 47. členom.
Te alineje se nanašajo na 46. člen, je pojasnil župan.

Peter Pribožič je še opozoril na problem urejanja označenih modrih con v zimskem času, saj modre cone niso očiščene tako, da bi bilo možno normalno parkirati, na kar je že  bilo opozorejno tudi na Odboru za gospodarstvo. Verjetno pa z odlokom Komunalnemu podjetju Ptuj ni možno naložiti, da v modrih  conah in na ostalih prometnih površinaj morajo parkirna mesta pozimi vzdrževati tako, kot se morajo.

Kot delni solastniki Komunalnega podjetja Ptuj bi morali vzpostaviti neki režim, kdaj naj ljudje izpraznijo ulice, da se modre cone lahko očistijo novo zapadlega  snega, saj je problem kako to očistiti, ko je pa recimo vsak tretji parkirni prostor zaseden z avtomobilom in zato  čiščenje snega s strojem ni možno, je pojasnil  župan.

Ker je bil amandma  svetnika Roberta Križaniča zavrnjen in torej vožnja s kolesi  v peš coni ne bo dovoljena, je Lidija Majnik izpostavila, ali se  lahko pričakuje kakšen spor med mestnimi redarji, komunalnim inšpektorjem in policijo glede na to, da policisti s kolesi nadzirajo gibanje v peš coni? Na to določbo v odloku je treba zato opozoriti  tudi Policijsko postajo na Ptuju. Če je vožnja s kolesi v peš coni prepovedana za vse, velja to tudi za policiste.

Konrad Rižner je oocenil, da ni potrebno, da je v 7. členu zapisano,  da je  v območju za pešce dovoljen promet za  nekatera vozila; konkretno gasilski avtomobili brez potrebe  v naselju  ne vozijo.

Ker druge razprave o predlogu odloka ni bilo, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji

SKLEPA: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme Predlog odloka o ureditvi cestnega prometa na območju Mestne občine Ptuj v predloženem besedilu.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet z večino glasov (ZA-22, PROTI-0, od 24 navzočih) sprejel predlagani sklep.

6. Osnutek pravilnika o dodeljevanju proračunskih sredstev lastnikom in solastnikom stanovanj ali stanovanjskih stavb za obnovo fasad in streh v starem mestnem jedru Ptuja

O gradivu so razpravljali  Odbor za okolje in prostor, Odbor za finance, Odbor za gospodarstvo in Statutarno pravna komisija, katerih pisna stališča so bila navzočim na seji predložena na mizo.

Odbor za okolje in prostor je podprl osnutek pravilnika in predlagal mestnemu svetu, da ga po razpravi na seji sveta sprejme z naslednjimi pripombami odbora:

· Odbor meni, da bi pravilnik moral zajemati interes lokalne skupnosti, da se k obnovi pristopi celovito. 
· S pravilnikom bi naj vzpodbujali obnovo in zadeve kompleksno reševali. Odbor izraža bojazen, da bo teh sredstev premalo in  zato zadeve ne bo možno celovito reševati. 

· Odbor prav tako predlaga, da se izvede popis zgradb, ki so zaradi streh in fasad nevarne.

Odbor za finance na osnutek pravilnika ni imel pripomb in ga je mestnemu svetu predlagal v obravnavo in sprejem v predloženem besedilu.

Odbor za gospodarstvo je obravnaval osnutek pravilnika in ga mestnemu svetu predlagal v obravnavo in sprejem z dopolnitvami odbora v naslednjih členih:

· v 4. členu: V prvi vrstici se naj črta besedilo… fizične osebe…, da besedilo 4. člena glasi:

»Upravičenci do subvencije po tem pravilniku so lastniki in solastniki stanovanj ali stanovanjskih stavb v starem mestnem jedru Ptuja, ki so predmet obnove«.

· v 6. členu, ki določa, kaj javni razpis mora vsebovati, se naj doda nova alineja v besedilu:
- kriterije, ki vplivajo na izbor in višino dodeljenih sredstev.

· v 7. členu, ki določa merila za izbor prejemnikov sredstev, se naj doda nova alineja v besedilu:
- prednost pri izbiri prejemnikov proračunskih sredstev imajo fizične osebe, ki so lastniki in solastniki stanovanj ali stanovanjskih stavb v starem mestnem jedru Ptuja.

· v 13. členu  se naj doda določba v besedilu:
»Mestnemu svetu Mestne občine Ptuj se predloži končno poročilo o porabi sredstev za opravljena dela s sredstvi, pridobljenimi po tem pravilniku«.

Statutarno pravna komisija ni imela pripomb na osnutek pravilnika, menila pa je, da se naj  letno v proračunu zagotovi  tudi ustrezna finančna podpora pravilniku, da med interesenti ne bi  povzročali  slabe volje. 

Ker se v razpravi nihče ni priglasil k besedi, je predsedujoči razpravo o osnutku pravilnika sklenil in dal na glasovanje naslednji

SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme Osnutek Pravilnika o dodeljevanju proračunskih sredstev lastnikom in solastnikom stanovanj ali stanovanjskih stavb za obnovo fasad in streh v starem mestnem jedru.

Mestni svet pripravljalcu gradiva nalaga, da pripombe in predloge delovnih teles prouči ter jih ustrezno umesti v besedilo predloga pravilnika.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet z večino glasov (ZA-22, PROTI-0,
od 23 navzočih) sprejel predlagani sklep.

 7. Predlog   sklepa  o   potrditvi  cen  distribucije  zemeljskega  plina   družbi
     Adriaplin, d.o.o., v  Mestni občini Ptuj

O gradivu so razpravljali Odbor za gospodarstvo, Odbor za finance in Statutarno pravna komisija, katerih pisna stališča so bila navzočim na seji predložena na mizo.

Odbor za gospodarstvo je z  z večino glasov (ZA-5, PROTI-1, od 6 navzočih) podprl predlog sklepa in ga mestnemu svetu predlagal v obravnavo in sprejem v predloženem besedilu.

Hkrati je  odbor Oddelku za gospodarstvo še naložil, da v Ptujčanu objavi informacijo, da mestni svet nima vpliva na določanje višine cen zemeljskega plina in višine cene ogrevanja v Mestni občini Ptuj, pač pa je njihova višina posledica dviga cen teh energentov na svetovnem trgu.

Enako stališče  odbora velja tudi  za predlog dokumenta, ki je v obravnavi v 9. točki dnevnega reda 38. seje mestnega sveta .

Odbor za finance na predlog sklepa ni imel pripomb in ga je mestnemu svetu predlagal v obravnavo in sprejem.

Statutarno pravna komisija iz vidika svoje prostojnosti ni imela pripomb na predlog sklepa.

Ervin Hojker je menil, da bi bilo prav, da mestni svet sprejme sklep za vložitev pobude za sprembo zakonodaje  za formalno odločanje na tistih področjih, kjer mestni svet nanje nima  prav nobenega vpliva.                                                                                                         

Na eni izmed sej mestnega sveta je bilo predlagano, da bi cene potrjeval župan in ne več mestni svet,  vendar pa to na določila Statuta  MO Ptuj ni možno, je pojasnila Klavdija Petek. 

Preverilo se bo, kaj je s tega vidika možno narediti, je napovedal župan.

Janez Rožmarin je menil, da Adriaplin ne spremlja trendov glede podražitve energentov, zato se je potrebno vprašati, na kaj se sklicujejo, saj se je vmes nafta že pocenila. Zato je na mestu vprašanje, na katero podražitev se Adriaplin sklicuje, saj lahko vmes pride še ena pocenitev, mi pa bomo  razpravljali  in odločali celo o podražitvi plina, ki ga uporabniki v naši občini  uporabljajo za ogrevanje. Upoštevajo se tudi pocenitve, je pojasnil župan.

Ker druge razprave o predlogu sklepa ni bilo, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji 

SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme  Predlog sklepa o potrditvi cen distribucije zemeljskega plina družbi Adriaplin, d.o.o., v Mestni občini Ptuj v predloženem besedilu.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet z večino glasov (ZA-19, PROTI-1, od 25 navzočih) sprejel predlagani sklep.

8. Predlog soglasja Komunalnemu podjetju Ptuj, d.d., k spremembi cene proizvodnje in distribucije pare in tople vode za namene daljinskega ogrevanja v  Mestni občini Ptuj

O gradivu so razpravljali Odbor za finance, Odbor za gospodarstvo in Statutarno pravna komisija, katerih pisna stališča so bila navzočim na seji predložena na mizo.

Odbor za finance na predlog dokumenta ni imel pripomb in ga je mestnemu svetu predlagal v obravnavo in sprejem.

Odbor za gospodarstvo je z večino glasov (ZA-5, PROTI-1, od 6 navzočih) podprl predlog dokumenta in ga mestnemu svetu predlagal v obravnavo in sprejem v predloženem besedilu.

Statutarno pravna komisija iz vidika svoje prostojnosti ni imela pripomb na predlog soglasja.

Na sami seji sveta so navzoči na mizo še  prejeli pisno pojasnilo Komunalnega podjetja Ptuj, d.d., ki ga je podjetje pripravilo na dopis svetnice Mete Puklavec z dne 1.3.2006 glede podražitev variabilnega dela cene stroškov ogrevanja. 

Meta Puklavec je v razpravi napovedala, da bo glasovala PROTI predloženemu soglasju o podražitvi ogrevanja, čeprav je v obrazložitvi k predlogu soglasja zagotovilo, da sta Oddelek za gospodarstvo in Komisija za preučitev zahtevkov in oblikovanja stališč glede povišanja cen potrdila takšno podražitev. Ob tem pa jo skrbi tudi, da smo pri sprejemu proračuna (podatke za šole natanačno pozna) šolam priznali indeks  rasti  v višini 101, za materialne stroške telovadnici v Šolskem centru in v Gimnaziji,  kot je bilo obrazloženo, pa jim celo tega indeksa rasti nismo priznali,  ampak smo ostali na  indeksu 100. Iz podatka, ki smo ga dobili od  Komunalnega podjetja Ptuj pa ugotavljamo, da je od 1. maja leta 2004 cena za variabilni del narastla z indeksom 50. 
Kaj to pravzaprav praktično pomeni, ko šolam ne priznavamo nič, ali pa je  pri materialnih stroških šol energija tudi 50 %, npr. pri OŠ Olga Meglič ali OŠ Mladika, kjer so materialni stroški okoli 13 do 15 mio SIT, so stroški za kurjavo oz. energijo zagotovljeni le za polovico. Od kod naj šole potem pokrijejo te podražitve, če jim pri dodeljevanju sredstev za funkcioniranje nič ne priznamo? Tu ne  gre  le za indeks ena ali dva, ampak gre za indekse 20, 30 in 50.  Zato, dokler Oddelek za gospodarstvo in  pristojna komisija ne proučita, kako bo podražitev vplivala na tiste, ki jih ustanovitelj financira, težko soglaša z avtomatskim soglasjem  k podražitvi. Ob takšnem sklepu bi tudi Odbor za gospodarstvo in Odbor za finance morala imeti predlog, kako bomo reševali hude zagate teh inštitucij? Zaradi letošnje dolge in bolj mrzle zime od  zim v preteklih letih, so stroški za kurjavo že tako ali tako višji in s tem dnem, ko šolam povemo novo ceno za ta del, bi jim morali povedati: » ali zaprite šolo za en mesec«, da boste prihranili kurjavo, ali pa reči,  dali vam bomo več sredstev, da boste lahko zagotovili ogrevanje. Tako si ona tudi predstavlja normalno funkcioniranje občine, ki ji je do tega, da njeni zavodi dobro funkcionirajo, da so učinki dobri in, da je kvaliteta storitev najvišja. 
Država naj pove, če je to brezplačno šolstvo, od kod pa naj sredstva vzame  občina ? je predlagal Milan Čuček.

Državo stiskate preko telovadnice v ŠC in v Gimnaziji, osnovne šole pa imajo občinski denar, je poudarila Meta Puklavec.

Telovadnico v ŠC smo 90 % naredili iz občinskega denarja, saj smo jo sami zgradili; prav tako smo tudi 25 % telovadnice  v Gimnaziji zgradili z občinskimi sredstvi. Ne moremo stiskati samo občinskega proračuna, ampak je treba tudi državnega, kajti, če smo že te iste objekte gradili s sredstvi samoprispevka, potem naj država tudi da nekaj za vzdrževanje. Očitno namreč  je, da financiranje teh zadev ni dobro rešeno, je menil Milan Čuček.

Ervin Hojker je napovedal, da se bo glasovanja vzdržal, ker je načeloma proti tako visokemu dvigovanju cen. Podprl pa je razpravo Mete Puklavec, kajti vse, kar se dviguje, se posledično plačuje na tak ali drugačen način, saj šola teh stroškov ne bo mogla pokriti, ampak jih bomo morali pokriti z rebalansom občinskega proračuna. Res pa je, da so stroški za kurjavo zelo visoki, saj se cene preveč dvigujejo. 

Milan Čuček je predlagal, da se v državi naj izdela analiza v šolstvu, saj imamo tričetrt šol praznih, država pa nima rešitve za stroške kurjave. Naj tudi o tem teče razprava na  posvetu z ravnatelji. Če stroka tega ne more povedati državnemu sekretarju, ali ministru, povabite k sodelovanju in razgovorom nas, politike!  Kaj  še naj naredimo, ali ne bomo več delali pločnikov, šolskih poti, ali  še naj ukinemo šolam celoten B program zato, ker država nima rešenega tozadevnega  financiranja? To je tudi odgovornost ravnateljev in stroke, ki na to ne upa opozarjati!
Ervin Hojker  je povedal, da opozarja na te zadeve in  močno si je tudi prizadeval, da bi kateri od ministrov prišel  tudi  na Ptuj, da bi jim lahko predstavili te zadeve.  Nedvomno pa je, da bo nekdo moral pokriti   tudi stroške kurjave. 

Nikoli se še ni zgodilo, da zadeve ne bi bile pokrite, je opozoril župan.

Nobena OŠ še ni šla v stečaj tako, kot so šle nekatere  firme. Zadeve so bile še vedno pokrite in verjame, da bodo pokrite tudi v letošnjem letu,  je menil Rajko Fajt.

Meta Puklavec je v repliki na izvajanje Rajka Fajta  izrazila obžalovanje, ker kolega, ki že tako dolgo »živi« v šoli, čaka, da bomo  neke šole dali v stečaj. Mi smo z našim financiranjem osnovnih šol,  ko jim ne plačujemo sofinanciranja javnih del, ko jim ne damo sredstev za kurjavo in za dodatne dejavnosti, že  prazaprav prišli do predstečajnega stanja.

Tudi šole se moramo tržno obnašati, da vanje pridobimo mladino, na drugi strani pa, da jim ponujamo maksimalno opremo. To smo dolžni  storiti ravnatelji, je menil Rajko Fajt, zato se moramo ravnatelji tudi znajti in kakšno zadevo tudi racionalizirati. Prav tako bo potrebno priti do spoznanja, da je racionalizacija potrebna tudi v osnovnih šolah, pa ne ukinjanje, ampak racionalizacija. Potrebno bo najti  variante, ki bodo ta sistem pocenile, saj ugotavljamo, da je sistem predrag.

Vendar ne na račun otrok, ki  trenutno hodijo v šolo,  je menila Meta Puklavec.
Število javnih delavcev je v OŠ enako kot je bilo v letu 2005,  prav tako sofinanciramo tudi tečaje, je opozoril župan. V infrastrukturo na tem področju pa je bilo toliko  vloženega, kolikor ni bilo  zadnjih 20 let.  Zato ni prav, da se dajejo takšne dezinformacije, ker marsikaj v teh informacijah ne drži - ni res!  Svetnici  Meti Puklavčevi so bili že dani podatki za leta nazaj, ki ji naj še enkrat pogleda, saj iz podatkov izhaja, koliko je bilo v zadnjih štirih letih vloženo v osnovno šolstvo in koliko je bilo vloženo v osnovno šolstvo še pred tem, pogleda si naj, kateri programi so bili prej zreducirani in kateri niso bili zreducirani v primerjavi s tem, kar nam povedo iz  mestnih in primestnih četrtih. Če pogledamo indekse padanja investicij  v osnovno infrastrukturo, cestno, itd., potem pa nas je lahko  res  sram, kar tudi javno pove, saj smo investicije v štirih letih v mestnih in primestnih četrteh na račun tega, da držimo družbeno nadstavbo, zreducirali tako, da to skoraj   ni več res.  Zato ni  prav dajati  dezinformacij, saj so le te zelo velike.

Meta Puklavec je  nasprotovala povedanemu, oz.  takšni oceni njenih izjav zato, ker  so argumentirane in jih je dala  tudi že pismeno. Subjektivne ocene so mogoče, župan pa si tega ne sme dovoliti,  saj je naredila finančno analizo, kako zaostajamo v teh številkah in lahko to še enkrat dokaže.
Soočili bomo  te številke  svetnice Mete  Puklavčeve in  naše številke,  je napovedal župan. 
Peter Pribožič je napovedal, da bo glasoval proti predlagani podražitvi ogrevanja, ker  pred tem že ni podprl dviga cene plina. V  tem letošnjem letu je potrošnja energije res zelo velika, vendar pa se nič ne govori tudi o racionalizaciji pri ponudnikih, pri koncesionarju za plin -  Adriaplinu in pri Komunalnem podjetju Ptuj. Prepričan je, da so pri njih  tudi rezerve, vendar pa je treba najprej ugotoviti, ali je bilo narejeno vse, da bi se s postopki  racionalne potrošnje energije za ogrevanje v teh dejavnostih ti stroške znižali, saj ni realno pričakovati pri koncesionarju za plin in  pri Komunalnem podjetju  Ptuj  racionalizacije v tem,  kako bodo  pocenili dejavnost tudi za potrošnike.

Lidija Majnik  je ocenila, da se v osnovi razpravlja o zadevah, o katerih odloča Vlada RS s finančnim ministrom, saj se razpravlja o kontroliranih cenah, ki jih  določa  in kontrolira država, o zemeljskem plinu, o  lahkem kurilnem olju in o električni energiji. V vseh sistemih smo imeli planske indekse. Vsako leto pa smo  tudi rekli, da planirani indeksi ne bodo zadoščali dejanskim realnim indeksom in zato se v  družbenih dejavnostih vsa leta  išče racionalizacija. In vprašanje je,  ali so še kakašne rezerve ? 

Ne glede na to pa je prepričana, da bo tako kot v lanskem letu, tudi v letošnjem letu z rebalansom moral  biti zagotovljen obseg sredstev, da  bodo računi poplačani.  Verjetno bomo kar vsi  glasovali za to, da bomo plačali osnovne materialne stroške.  In demagogija je, da  Komunalnemu podetju Ptuj zaradi rasti fiksnih stroškov energentov ne bi odobrili povišanja cen, saj to nima nobene veze  z osnovno šolo  in  z ogrevanjem prostorov  za otroke.

Ker druge razprave o predlogu za povišanje cen ogrevanja ni bilo, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji

SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme Predlog soglasja Komunalnemu podjetju Ptuj, d.d., k spremembi cene proizvodnje in distribucije pare in tople vode za namene daljinskega ogrevanja v Mestni občini Ptuj v predloženem besedilu.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet z večino glasov (ZA-16, PROTI-5, od 25 navzočih) sprejel predlagani sklep.

9. Poročilo o delu Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu v letu 2005 
     s programom  dela za leto 2006

O gradivu so razpravljali Odbor za splošne zadeve, Odbor za družbene dejavnosti in Statutarno pravna komisija, katerih pisna stališča so bila navzočim na seji predložena na mizo.

Odbor za splošne zadeve se je seznanil s poročilom in ocenil, da je poročilo primerno za obravnavo na mestnem svetu.

Odbor za družbene dejavnosti  je podprl poročilo o delu SPVCP s programom dela za leto 2006 v predloženem besedilu. Hkrati je sprejel naslednja stališča:

· Z rebalansom proračuna, oz. s proračunom 2007 je potrebno zagotoviti sredstva za izvedbo ukrepov za odpravo črnih točk in za zagotovitev varnih šolskih poti.

· Poročilo se naj obravnava pred sprejetjem proračuna, da bo v samem proračunu mogoče zagotoviti sredstva za izvajanje nalog SPVCP. 
Statutarno pravna komisija  ni imela  pripomb na predloženo gradivo.
Vlado Čuš je predlagal, da se še v letošnjem letu v nekem možnem roku in v neki možni obliki  glede na finančna sredstva poskuša rešiti najbolj kritične točke pri varnih šolskih poteh in pri odpravi črnih prometnih točk, ki se vlečejo že  nekaj let, oz.  niso nove zadeve in bi nekatere od teh bilo možno rešiti  z relativno nizkimi finančnimi sredstvi.

SPVCP si za svojo dejavnost zasluži posebno pohvalo, je ocenil Milan Petek. Izrazil pa je zadovoljstvo, da je v programu dela za leto 2006 v poglavju IV. Cestna infrastruktura, pod točko 3 napisano, da je potrebna izgradnja pločnika v Grajeni in, da je projekt načrtovan. Zato upa, da bo do izgradnje pločnika nekega dne tudi prišlo!
Pod točko 5 pa je resno opozorilo, saj se že več let pogovarjamo o izgradnji avtobusnih postajališč na regionalni cesti. Na zadnji seji sveta je govoril o  regionalni cesti  Ptuj –Grajena –Vurberg, vendar pa to ni edino avtobusno postajališče, ampak so tam 3 ali 4 avtobusna postajališča,  in pri pri Mizarstvu Kolarič (tam, ko se konča Ptuj in se začne Grajena, od Ptuja oddaljeno 4 km)  je res nevarno. Verjetno tudi SPVCP to lokacijo zavestno vodi kot črno točko, saj je na tej lokaciji bilo že kar nekaj smrtnih žrtev. Menil je, da naj to ugotovitev SPVCP in ostali odgovorni vzamejo kot opozorilo.

Pohvala se bo prenesla tudi ostalim, za ostale zadeve pa bomo pomagali, kolikor bo možno, je napovedal župan.   

Poročilo sveta je vsa leta pozitivno, je podal ugotovitev Konrad Rižner.  Hkrati pa je spomnil na že večkrat dana  njegova opozorila in intervencije glede prehodov za pešce iz magistralne na regionalno cesto. V križišču v Spuhlji pri gostišču Majda je zelo nevarno, saj morajo otroci iz pločnika tekati preko magistralne ceste med avtomobili na drugi pločnik, da pridejo do avtobusa na drugi strani cestišča. Preseneča ga, da SPVCP nikoli ni akceptiral njegovih predlogov. Direkcija za ceste iz Ljubljane  nam je sicer dajala odgovore in bilo bi prav, da bi tudi SPVCP pritiskal na te inštitucije, da se nekaj naredi. V naslednjem poročilu SPVCP zato želi  prebrati, da se je na tem področju tudi nekaj naredilo.  Verjetno pa je res, da Svet za preventivo pri Direkciji za ceste ni uspel doseči, da bi se prehod za pešce uredil, saj tam ni prehoda od pločnika do pločnika.

Marjan Kolarič  je Konradu Rižnerju pojasnil, da so člani SPVCP na to  večkrat opozarjali in, ker v predloženem poročilu ni omenjenih kar nekaj točk, na katere smo opozarjali, še to verjetno niso črne točke. Prioritete,  ki so zapisane, so zato zapisane pravilno. Na nekatere zadeve  SPVCP kontinuirano opozarja, še posebej na prehode za pešce in pločnike, vendar je znano kdo je 
odgovoren za varnost v cestnem prometu,  in zato  SPVCP le opozarja na najbolj kritične točke na Ptuju.
Peter Pribožič je opozoril, da se za odpravo črnih točk ne ukrepa tam, kjer bi bilo nujno potrebno, npr. predvsem pri trgovini Borovo bi bilo potrebno urediti varen prehod za pešce, o čemer je svet sklepe že večkrat sprejemal. Če drugače ne gre, so pa zakonske osnove, da se zahteva potrebna rešitev in prav tako nevarno  je prečkanje ceste na Ormoški cesti pri  gostilni Kuhar, kjer tudi ni urejenega  prehoda za pešce, kljub že velikokrat danim pobudam, da se ga  uredi. Prav tako v programu dela za leto 2006 ni zasledil obnove poligona za usposabljanje osnovnošolcev za vožnjo s kolesi pri OŠ Mladika, kar je pri OŠ Mladika že bilo urejeno, sedaj pa ni. Na sploh je potreba Ptuja, da vsem osnovnim šolam zagotovimo varen in urejen poligon za usposabljanje za vožnjo s kolesi. Če to ni zajeto v programu obnove igrišč, pa je to ena od zahtev, ki je tudi bila zelo jasno izpostavljena na SPVCP.

Poročilo je zelo dobro pripravljeno, SPVCP pa tudi zelo dobro dela, je ocenil Milan Čuček.  Iz vidika varnosti pa bi za PČ Rogoznico, ki ima 3600 ljudi,  ki nima niti 100 m pločnikov,  bil potreben projekt cestne varnosti. Na našem območju gre  za magistralne ceste proti Lenartu in magistralne ceste čez Podvince, torej gre za veliko kilometrov cest, kjer so šolske poti brez pločnikov. 
Zato naj  SPVCP, oz. strokovne službe občinske uprave MO Ptuj, naredi projekt rešitve za območje PČ Rogoznica, da se uredijo pločniki in varna šolska pot.
Z  Odlokom o ureditvi cestnega prometa smo zaprli promet  za kolesarje v peš coni. Želimo pa, da bi peš cona živela, da staro mestno jedro živi, da bi v stari del mesta prišlo čim manj avtomobilov in čim več pešcev, pa tudi ljudje, ki uporabljajo kolesa, vendar pa za kolesarje ni stojal za kolesa. Naj se zato skupaj z lastniki lokalov pripravi projekt, ki bi pomenil oživljanje starega dela mesta, hkrati pa se naj gre tudi v projekt enotnega stojala za kolesa (takšno stojalo je npr. pred mestno lekarno v Ptuju, ki je iz ene litine v  kombinaciji z rožami). 

Janez Rožmarin je  pohvalno ocenil delo  SPVCP. V podporo delu sveta pa je opozoril, da se naj:

-  na Mariborski cesti uredi prehod za pešce pri pošti, čeprav je tam v biližini ovinek;

-  postavi se naj  avtobusno postajališče pri Suhi veji v MČ Breg.

MČ Breg se veliko ukvarja s problematiko tega avtobusnega postajališča. Po njegovi oceni v četrti nismo kos takšnemu projektu, kot ga načrtujemo in zato ne moremo rešiti tiste osnovne, preventivne problematike avtobusnega postajališča ter 50 m pločnika in eno luč. Ta problematika pa se vleče že nekaj let. S projektom krožišča pri Suhi veji pa se bo zadeva vlekla še nekaj let; s sredstvi, ki jih imamo v mestni četrti, še najmanj tri leta. Kolikor  SPVCP opozori na kakšno zadevo, se preko naše lokalne skupnosti  se naj tudi na nivoju  Direkcije za ceste RS  prizadeva pridobiti kakšna  sredstva za rešitev  problematike, saj  gre za regionalne ceste. 

Ker druge razprave o poročilu ni bilo, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji

SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme Poročilo o delu Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu v letu 2005 s programom dela za leto 2006 v predloženem besedilu.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet z večino glasov (ZA-19, PROTI-0, od 20 navzočih) sprejel predlagani sklep.

10. Volitve in imenovanja:

a/ Predlog sklepa o prenehanju dolžnosti člana in podpredsednika Komisije za  odlikovanja 

     in priznanja ter o imenovanju novega člana in podpredsednika komisije

b/ Predlog sklepa o prenehanju dolžnosti člana Odbora za okolje in prostor ter gospodarsko 

     infrastrukturo ter o imenovanju novega člana odbora

Na mizo so navzoči na seji dobili predloga sklepa za obe podtočki dnevnega reda, ki ju je na podlagi 107. člena Poslovnika sveta pripravila KVI.

S predlogoma sklepov je bila predhodno seznanjena Statutarno pravna komisija, ki iz vidika svoje pristojnosti  ni imela pripomb na predloga sklepov.

a/ Predlog sklepa o prenehanju dolžnosti člana in podpredsednika Komisije za  odlikovanja 

    in priznanja ter o imenovanju novega člana in podpredsednika komisije

Ker se v razpravi o predlogu sklepa,  nihče ni priglasil k besedi, s katerim Maksu Lečniku preneha dolžnost člana in podpredsednika Komisje za odlikovanja in priznanja ter, da se Stanislava Zupaniča imenuje za člana komisije, Petra Letonja pa  imenuje za podpredsednika komisije, je  predsedujoči sklenil  razpravo o njem in dal  dal na glasovanje naslednji

SKLEP:  Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme Predlog sklepa o prenehanju dolžnosti člana in podpredsednika Komisije za odlikovanja in priznanja ter o imenovanju novega člana in podpredsednika komisije v predloženem besedilu.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet z večino glasov (ZA-20, PROTI-0, od 21 navzočih) sprejel predlagani sklep.
b/ Predlog sklepa o prenehanju dolžnosti člana Odbora za okolje in prostor ter gospodarsko 

     infrastrukturo ter o imenovanju novega člana odbora

Odbor za okolje  in prostor se je seznanil s predlogom, da se v Odbor za okolje in prostor namesto Maksa Lečnika  za člana predlaga svetnika Stanislava Zupaniča.

Ker se v razpravi o predlogu sklepa, da Maksu Lečniku preneha dolžnost člana odbora, ter da se Stanislava Zupaniča imenuje za novega člana odbora, nihče ni priglasil k besedi, je  predsedujoči sklenil razpravo o njem in dal na glasovanje naslednji

SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme Predlog sklepa o prenehanju dolžnosti člana Odbora za okolje in prostor ter gospodarsko infrastrukturo ter o imenovanju novega člana odbora.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet z večino glasov (ZA-20, PROTI-0, od 22 navzočih) sprejel predlagani sklep.

11. Informacije

Z vabili za sejo so prejemniki gradiva prejeli Ugotovitev Službe Vlade RS za lokalno samoupravo in regionalno politiko v pripravljalnem postopku za predčasno razrešitev župana in predčasno razpustitev Mestnega sveta Mestne občine Ptuj. 

Odbor za splošne zadeve  je mestnemu svetu predlagal, da odgovor Službe Vlade RS za lokalno samoupravo sprejme kot informacijo.

Na mizo so navzoči na seji dobili v  informacijo še:

· poročilo Inšpektorata Republike Slovenije za delo-enota Maribor z dne 6.2.2006 o opravljenem inšpekcijskem nadzorstvu nad izvajanjem zakonov v Knjižnici Ivana Potrča Ptuj.

V zadnjem odstavku poročila inšpektorica pojasnjuje, da ni ugotovila nepravilnosti v postopku izbire kandidata za prosto delovno mesto direktorja Knjižnice Ivana Potrča Ptuj, kar pomeni, da je tudi ta postopek bil izpeljan v skladu z zakonom, je pojasnil župan.

· zbrane pesmi učencev OŠ Olga Meglič ob slovenskem kulturnem prazniku v knjižici pod naslovom »Prvi koraki«

· naslednja redna seja mestnega sveta bo predvidoma 29. marca 2006;

· 17. razstava »Dobrote slovenskih kmetij, Ptuj 2006« bo od 19. do 22. maja 2006 v minoritskem samostanu na Ptuju
Peter Pribožič je pojasnil, da se je zaključil razpis za sodelovanje na 17. razstavi in ocenjevanju dobrot slovenskih kmetij, da je bil odziv dober, nekoliko več je prijavljenih kot v lanskem letu. 
Drugih informacij ni bilo, zato je predsedujoči sklenil razpravo po tej točki dnevnega reda.

SKLENITEV SEJE:

Ker je bil dnevni red 38. seje sveta izčrpan, se je predsedujoči navzočim na seji zahvalil za udeležbo in sodelovanje na seji in sejo sklenil ob 15.20 uri.

Zapis pripravili: Anica Paj, Danica Frangež      

        Strokovni sodelavec:



                   Dr. Štefan ČELAN, 

          Milan KORŽE





župan Mestne občine  Ptuj
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