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VSEM ČLANOM OBČINSKEGA SVETA 

OBČINE SEMIČ

Zadeva: Sprejem odloka o spremembi in dopolnitvi Odloka o zazidalnem načrtu za del območja Proizvodno servisne cone Vrtača

V Občini Semič imamo 13% brezposelnost in slabe izglede za razvoj edinega velikega podjetja Iskra kondenzatorji d.d., zato iščemo možnost, kako bi v našo občino pridobili nove programe za nova delovna mesta.

Ravno sedaj se nam ponuja priložnost, da bi v našo občino v celoti preselilo svojo proizvodnjo švedsko podjetje BINUS - IMH d.o.o. (preko Grizila Ivana iz Sadinje vasi), ki izdeluje lesene hiše. Predvidevajo, da bi v letu dni zaposlili okoli 200 delavcev, hkrati pa navezujejo stike tudi s slovenskim podjetjem Inles iz Ribnice in drugimi slovenskimi podjetji te branže, ki bi za njihove lesene hiše izdelovali okna in vrata ter druge elemente. Na ta način bo dana možnost za delo dodatnim 500 delavcem. Zagotavljajo, da je proizvodnja s 300 hišami letno, za skandinavski trg prodana že za dve prihodnji leti. 

Svoj proizvodni obrat želijo postaviti v PSC Vrtača, in sicer na parceli 3275/2, ki je last Hedvike Kristavčnik, ki živi v ZDA in bi omenjenemu podjetju prodajo parcele izvedla preko svoje sestre Rose Marie Jaeger iz Roške ceste. Za svojo dejavnost potrebujejo veliko površino, zato je ta parcela zanje idealna.

Trenutno švedsko podjetje kandidira na javni razpis Agencije RS za gospodarsko promocijo in tuje investicije za sofinanciranje tega projekta in mora h kandidaturi priložiti tudi izsek iz našega odloka o zazidalnem načrtu, v katerem je zajeta tudi ta parcela. 

Omenjena parcela pa v Odloku o zazidalnem načrtu za del območja proizvodno servisne cone Vrtača pri Semiču (Ur. l. RS, št. 92/98 in 27/05) ni zajeta, ker širitev cone ni bila predvidena v vzhodni del, temveč v zahodni del proti Semiču, kjer se širitev tudi že izvaja. 

Ker želimo, da to podjetje ostane v naši proizvodni coni, predlagamo dopolnitev odloka o zazidalnem načrtu s to parcelo, in sicer dopolnitev 4. člena, ki bi ga bilo nujno potrebno čim prej objaviti v Uradnem listu RS. Naslednja seja občinskega sveta bo sklicana šele v septembru tega leta, do takrat pa zaradi opisanega z dopolnitvijo odloka ne moremo čakati.

Glede na navedeno Občinskemu svetu Občine Semič predlagamo, da sprejme predlagano dopolnitev Odloka o zazidalnem načrtu za del območja proizvodno servisne cone Vrtača pri Semiču (Ur. l. RS, št. 92/98 in 27/05). Ker gre za spremembo odloka, za katerega Poslovnik Občinskega sveta Občine Semič določa dvofazni postopek, zaradi manjše spremembe formalne narave predlagamo potrditev obeh faz, in sicer:

1. Sprejme se Odlok o spremembah in dopolnitvah zazidalnega načrta za del območja proizvodno servisne cone Vrtača pri Semiču (Ur. l. RS, št. 92/98 in 27/05) v prvi obravnavi.

2. Sprejme se Odlok o spremembah in dopolnitvah zazidalnega načrta za del območja proizvodno servisne cone Vrtača pri Semiču (Ur. l. RS, št. 92/98 in 27/05) v drugi obravnavi in se ga pošlje v objavo v Uradni list RS.

Zaradi stiske s časom vas prosimo za razumevanje in vam sporočamo, da vas bomo poklicali v petek, 07.07.2006 do 12. ure, da nam sporočite svojo odločitev o predlagani spremembi odloka. V kolikor nas boste lahko poklicali sami, se vam že vnaprej zahvaljujemo. 

Lep pozdrav!
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