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MESTNA OBČINA PTUJ

ŽUPAN

2250 Ptuj

Mestni trg 1

Telefon: 02 748 29 99

Telefaks: 02 748 29 98

E-pošta: moptuj@ptuj.si

Številka:  015-04-2/01
Datum:    4. 10. 2005
Mestnemu svetu

Mestne občine Ptuj

Zadeva: Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi zavoda
   Lokalna turistična organizacija Ptuj
Na podlagi 20. člena statuta Mestne občine Ptuj (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 6/99 - prečiščeno besedilo, 2/01 in 1/03) in v skladu s 126. členom Poslovnika mestnega sveta (Uradni vestnik občin Ormož in Ptuj, št. 1/95 in Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 6/99), predlagam mestnemu svetu v obravnavo in sprejem predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi zavoda Lokalna turistična organizacija Ptuj.










     Dr. Štefan Čelan,

             župan 

   Mestne občine Ptuj

Priloga:

- predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka 
  o ustanovitvi zavoda Lokalna turistična organizacija Ptuj.

O b r a z l o ž i t e v:

Na 33. seji Mestnega sveta Mestne občine Ptuj, dne 26. 9. 2005, je bil podan predlog o umiku Predloga sklepa o soglasju k spremembam in dopolnitvam Statuta zavoda Lokalna Turistična organizacija Ptuj in posledično tudi umik Predloga sklepa o imenovanju predstavnikov Mestne občine Ptuj v svet zavoda Lokalna turistična organizacija Ptuj. Razlog za umik je bil v nedorečenosti 5. člena Odloka o ustanovitvi zavoda Lokalna turistična organizacija Ptuj (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 5/01 in 10/05), ki opredeljuje imenovanje predstavnikov zainteresirane javnosti v svet zavoda. S spremembami in dopolnitvami Odloka o ustanovitvi zavoda Lokalna turistična organizacija Ptuj se tako jasno definira sestava in imenovanje predstavnikov zainteresirane javnosti v svet zavoda.
S spremembo prvega odstavka 6. člena se opredeli izvolitev predsednika in namestnika sveta zavoda ter njuno izvolitev. 

Glede na to, da gre za manj zahtevne spremembe in dopolnitve odloka, predlagam v skladu z določili 150. člena Poslovnika mestnega sveta (Uradni vestnik občin Ormož in Ptuj, št. 11/95 in Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 6/99) združitev faz obravnave in sprejema odloka – po skrajšanem postopku. 

Izhajajoč iz navedenega predlagam Mestnemu svetu Mestne občine Ptuj v obravnavo in sprejem predložen predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi zavoda Lokalna turistična organizacija Ptuj.
 Dr. Štefan Čelan,

          župan 


Mestne občine Ptuj
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