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MESTNA OBČINA PTUJ

ŽUPAN

Mestni trg 1, 2250 Ptuj

Telefon: 02 748 29 99, 02 748 29 13

Telefaks: 02 748 29 98

E-pošta: moptuj@ptuj.si
Številka: sl./05-507

Datum: 10. 10. 2005

Mestnemu svetu Mestne občine Ptuj

Zadeva: Odgovori na svetniške pobude in vprašanja iz 33. seje Mestnega sveta

Pobuda št.: 553/33 – Janez Rožmarin: Postavijo se naj cestne ovire na Rogaški cesti pri vrtcu in cerkvi Sv. Roka 

Odgovor: Za varen prehod iz Poljske preko Rogaške je označen prehod za pešce, za varen dostop do cerkve Sv. Roka pa je zgrajen hodnik za pešce.

Za postavitev hitrostnih ovir pri cerkvi Sv. Roka bi bilo potrebno pripraviti projektno dokumentacijo, saj zaradi klančine in ovinka lokacija postavitve hitrostnih ovir ni enoznačna.

Pobuda št.: 556/33 -  g. Vlado Čuš: Dobro se naj prouči predloge in stališča Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu, ki se prenašajo na prometno varnost osnovnošolcev. Še posebej je potrebno paziti  na pešce in kolesarje, ki so najbolj šibki in najbolj obremenjen člen v prometu. Najdejo se naj tiste rešitve, ki so možne v tem času  in v tem šolskem letu, da bi zadeve bile v okviru možnosti optimalno zastavljene.  

Odgovor: Pri pripravi proračuna za leto 2006 bo Oddelek za gospodarsko infrastrukturo in okolje, v skladu z zmožnostmi proračuna, upošteval predloge SPVCP MO Ptuj za izboljšanje varnosti pešcev.

Pobuda št.: 557/33 -  Vlado Čuš: Ker je ob sprejetem rebalansu spet izpadel prehod za pešce pri Borovem, se ta problem naj rešuje prioritetno v najbližji prihodnosti.  

Vprašanje št.: 558/33 – Vlado Čuš: Kaj se dogaja z nevarnimi odseki cest na območju Mestne občine Ptuj?

Odgovor: Oddelek za gospodarsko infrastrukturo in okolje bo v okviru finančnih zmožnosti v naslednjih letih pripravil projektno dokumentacijo ter izvajal sanacijo nevarnih odsekov v Mestni občini Ptuj.

Pobuda št.: 535/33 – Avgust Lah: Postavijo se naj usmerjevalne – označevalne  table z napisi ulic in hišnih številk za Maistrovo in Klepovo ulico, Ulico Vide Alič in naselje Orešje.

Odgovor: Na celotnem območju mesta Ptuj ter naseljih na območju Mestne občine Ptuj bi bilo potrebno postaviti usmerjevalne table ob cestah, tako kot je bilo pred leti opravljeno v naselju Vičava, za kar bi bilo potrebno zagotoviti sredstva v proračunih naslednjih let. 

Vprašanje št.: 539/33 – Marjan Kolarič: Ali so končani projekti za pločnik v vasi Podvinci in za pločnik Slovenskogoriška cesta – Rogoznica – Nova vas? 
Odgovor: Projekt za ureditev hodnika za pešce ob R1229 Ptuj – Lenart, v naselju Nova vas je v izdelavi in bo zaključen do konca tekočega leta. Projekt hodnika za pešce ob R3712 Žihlava – Ptuj, naselje Podvinci, je planiran za leto 2006, izvedba pa v letu 2007.

Pobuda št.: 540/33 – Marjan Kolarič: V proračunu za leto 2006 se naj planirajo sredstva za naslednje projekte:

· JR Kicar, Sp. Velovlek, Pacinje in za pločnik Pacinje; 

· za PČ Rogoznica se naj planirajo sredstva v višini 30.000,00 SIT za cestno dejavnost (preplastitve, asfaltiranje cest, avtobusne postaje)

Odgovor: Na osnovi sprejetih načrtov razvojnih programov za leto 2006 je planiranih 15.000.000,00 SIT, glede na potrebe bi bilo v proračunu potrebno doseči spremembo višine sredstev.

Vprašanje št.:  554/33 – Janez Rožmarin: Ali se že pripravljajo odgovori glede terminskih in planskih vlaganj v projekt krožišče pri Suhi veji, ki smo si ga v Mestni četrti Breg postavili kot prioriteto.
Odgovor: Za rekonstrukcijo križišča na Zagrebški cesti - Suha veja, je bilo v tekočem letu planiranih 18.000.000,00 SIT. V letošnjem letu je bila izdelana izvedbena dokumentacija, katera predvideva, oziroma predlaga ureditev križišča v obliki enopasnega trokrakega krožišča v vrednosti 62.000.000,00 SIT (brez DDV). Po podatkih štetja prometa je na predmetni cesti frekvenca prometa 3784 vozil na dan, po izgradnji AC in HC do leta 2020 bi se naj frekvenca prometa povečala do 5985 vozil na dan.

Glede na podatke o prometu ter predvidene stroške izgradnje krožišča, se pripravlja alternativna prometna ureditev, ki bo prav tako zadostila tehnično-varnostnim zahtevam na predmetnem križišču, vključno z povezovalnim hodnikom za pešce med avtobusnim postajališčem. 

Sedanja dinamika prometa in stanje razpoložljivih sredstev glede na potrebe v območju Mestne občine Ptuj kaže na cenejšo rešitev in zagotovitev varnosti prometa. 

Vprašanje št. 555/33 –  Avgust Lah: Kdo dodeljuje neprofitna stanovanja in po kakšnem ključu?

Odgovor: Mestna občina Ptuj pripravi javni razpis na osnovi Pravilnika o dodeljevanju neprofitnih stanovanj v najem (Ur. list RS, št. 14/04). Vse pravočasno prispele vloge se pregledajo ali ustrezajo zahtevam razpisa, v kolikor ne, se vlagatelje pozove k dopolnitvi. Vse popolne vloge se točkujejo po obrazcu za ocenjevanje stanovanjskih in socialnih razmer ter za ocenjevanje prednostih kategorij prosilcev. Pri dodelitvi neprofitnega stanovanja imajo prednost tisti prosilci, ki imajo po uradnih podatkih slabše stanovanjske razmere, večje število družinskih članov ter živijo v slabših socialno zdravstvenih razmerah. 

Na osnovi točkovanja se pripravi prioritetna lista, katera se uradno objavi in vsakemu prosilcu je izdana odločba z možnostjo pritožbe.

Novost, ki jo je prinesel novi stanovanjski zakon (Ur. list RS, št. 69/03) je v tem, da so sedaj vsa stanovanja, tudi tista ki so se vodila kot socialna, preimenovala v neprofitna. Tako po pravilniku o dodeljevanju neprofitnih stanovanj v najem in na osnovi kriterijev, komisija ugotovi, kdo spada med upravičence za dodelitev neprofitnih stanovanj v najem, ki so oproščeni plačila varščine in lastne udeležbe (prej socialna) in upravičence, ki so dolžni plačati varščino in lastno udeležbo (prej neprofitna).

Vsak, ki se je prijavi na javni razpis, je s svojim podpisom jamčil, da ni lastnik drugega stanovanja oz. stanovanjske hiše in da kdo izmed članov gospodinjstva ni lastnik drugega premoženja, ki presega 40 % vrednosti primernega stanovanja.

Pobuda št. 543/33 –  Marija Magdalenc: Strokovne službe občinske uprave naj pripravijo podatke, kakšne so nabavne vrednosti zgradb v Čučkovi ulici in na Osojnikovi, posebej pa še informacijo o tem, v katerih evidencah so te nepremičnine knjižene; ali v knjigovodstvu osnovnih sredstev MO Ptuj ali v knjigovodstvu osnovnih sredstev Podjetja za stanovanjske storitve d.o.o. Ptuj. 

Odgovor: Zgradba v Čučkovi ul. 2 se vodi kot osnovno sredstvo v knjigovodstvu MO Ptuj. Zgradbe na Osojnikovi so v lasti knjigovodskih evidencah Podjetja za stanovanjske storitve d.o.o. Ptuj, oziroma v nekaterih primerih tudi drugih zasebnih lastnikov.

Vprašanje št. 536/33 –  Marija Magdalenc: Kdaj bomo pričeli graditi solidarnostna stanovanja za mlade družine in za tiste z nizkimi prejemki?

Odgovor: Gradnja solidarnostnih stanovanj se je izvajala z odkupom starejših že zgrajenih stanovanj, v bližnji preteklosti je bil saniran objekt na Čučkovi ul. 2 (ki je bil v lasti MO Ptuj) in je nastalo 16 stanovanj. V bodoče bo potreben načrt lokacij in način financiranja gradnje »solidarnostnih« stanovanj.

Vprašanje št. 545/33 – Marija Magdalenc: Iz katerih sredstev se vračajo krediti, ki so bili najeti za financiranje izgradnje stanovanjskih enot na Osojnikovi? Ali se krediti vračajo iz dobička Podjetja za stanovanjske storitve d.o.o., ali iz najemnin, ki jih plačujejo stanovalci teh najemniških stanovanj, ki so v lasti občine? 

Odgovor: Krediti, ki so bili najeti za izgradnjo stanovanj na Osojnikovi se vračajo iz najemnin neprofitnih stanovanj, ki so v lasti Mestne občine Ptuj.

Vprašanje št. 546/33 – Marija Magdalenc: Kdo so lastniki dveh stanovanjskih enot na Osojnikovi? Kdo je lastnik zemljišča, na katerem je postavljen ta blok, ali Mestna občina Ptuj, ali pa 7 lastnikov, oz. družbenikov privatnega podjetja Stanovanjski servis Ptuj?  

Odgovor: Lastnik dveh stanovanjskih enot na Osojnikovi je PSS d.o.o. Ptuj. 

Po pogodbi št. 362-30/94-2, z dne 25.2.1994, je Sklad stavbnih zemljišč občine Ptuj, pod pogoji iz prve točke navedene pogodbe, brezplačno prenesel komunalno opremljeno stavbno zemljišče na Podjetje za stanovanjske storitve d.o.o., na katerem se je izvajala gradnja neprofitnih stanovanj. 24.11.1997 je bil sklenjen aneks h pogodbi št. 362-30/94-2, v katerem je zapisano, da je dolgoročna obveznost Podjetja za stanovanjske storitve d.o.o. do občine oblikovana na 25 let. Po 25. letih (od 1.1.1996 dalje) pogodbeni stranki skleneta kupoprodajno pogodbo za nova neprofitna stanovanja, ki ustrezajo višini sofinanciranja občine, vključno s pripadajočim zemljiščem. Ta stanovanja postanejo last občine in se poplačajo s pobotom.
Vprašanje št.: 549/33 – Milan Petek: V imenu dveh tretjin krajanov Primestne četrti Grajena sprašuje, kako daleč je postopek za zagotovitev telefonskega signala GSM (vprašanje je bilo postavljeno pred počitnicami in so se neke aktivnosti že pričele).

Odgovor: Družbi Mobitel d.d. je bil podan predlog za postavitev nove bazne postaje za izboljšanje pokritosti s signalom GSM/UMTS na območju Grajene. Tozadevno smo v juniju prejeli odgovor, da Mobitel na območju Grajene v tekočem letu ne načrtuje postavitve nove bazne postaje, ne zavrača pa možnosti za postavitev predmetne bazne postaje v prihodnjih letih. Vsled navedenemu je  bila na Mobitel d.d. ponovno posredovana pobuda, naj uvrsti izgradnjo bazne postaje za pokritost GSM/UMTS signala na območju Grajene.

Vprašanje št.: 550/33 – Milan Petek: Kaj je z izgradnjo za letos planiranega pločnika na Maistrovi ulici  do Vrečarjevega mosta, oz. do konca Maistrove ulice ? Kaj je z nekaj metrov pločnika, ki ga že 4 leta gradimo na Grajeni? 

V juniju tekočega leta je bil objavljen razpis za izbiro izvajalca za nadaljevanje del: 2. etapa gradnje Maistrove ceste, ki ga je razpisala Direkcija Republike Slovenije kot investitor. Izvajalec del je bil izbran, vendar zaradi priprave rebalansa državnega proračuna za leto 2005 še ni podpisana  pogodba. Po zagotovilih predstavnikov DRSC bo dveletna pogodba za izvedbo podpisana še v tem letu, načeloma bi naj bila dela opravljena v 2006 ter finančno zaključena v 2007.
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