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MESTNEMU SVETU MO PTUJ

ZADEVA: Odgovor na pobudo
Pobuda št. 552/33, svetnik Konrad Rižner:

Na nivoju medobčinskega dogovarjanja se naj najde rešitev za odlaganje svinjskih kož. Če se bo našla kakšna rešitev, se naj obvestilo tudi objavi v Ptujčanu, da bodo občani vedeli kam lahko odlagajo svinjske kože.

V obrazložitev je povedal, da ljudje nimajo kam odlagati svinjskih kož, saj Koteksa ni več, prav tako ne ambulante na Veterinarski postaji in zato se odrte  svinjske kože  spet pojavljajo v gozdovih. To pa ni problem samo naše občine, ampak je to širši problem, saj tudi ostale občine, Markovci in Hajdina teh zadev nimajo kam odlagati.

Župan  je pojasnil, da je do sedaj bila ta zadeva urejena za  občane iz občin Markovc in Ptuja tako, da so se  te kože zbirale v namenskih posodah na Obdravskem zavodu za veterinarstvo in živinorejo, vendar pa je inšpektor to odlaganje  prepovedal. Zadeva je v ingerenci in v pristojnosti  države in zato bomo  zahtevali rešitev  in pojasnilo, kako bo zadeva urejena, saj je utečeni režim, ki smo ga imeli in je dobro funkcionira, bil  prepovedan s strani države. 

Odgovor: 

V Mestni občini Ptuj se komunalna inšpekcija Skupne občinske uprave skupaj z občani že nekaj časa, in sicer od lanske pomladi, odkar je Univerza v Ljubljani, Veterinarska fakulteta, Enota na Ptuju, Ormoška cesta 28, prenehala zbirati svinjske kože, vsakodnevno sooča s problematiko odlaganja surovih svinjskih kož, ki jih občani odlagajo na zbiralnicah ločenih frakcij (ekoloških otokih), v posode za ostale odpadke, največ pa kar v naravo, in sicer v gozdove, travnike, ob cestah, v potoke, jarke, reko Dravo in Ptujsko jezero. 
Na osnovi pridobljenih podatkov iz spletne strani je znano, da je država Republike Slovenije ob vstopu v Evropsko unijo prevzela evropsko zakonodajo in predpise tudi na področju živalskih stranskih proizvodov, ki naj bi jih družba KOTO v celoti upoštevala in izvajala predpisano regulativo. Družba KOTO, d. d., Agrokombinatska 80, Ljubljana, je podpisala z Vlado Republike Slovenije koncesijsko pogodbo za opravljanje gospodarske javne službe ravnanja s klavniškimi odpadki in kužnim materialom živalskega porekla, ki jo Vlada Republike Slovenije v letu 2005 podaljšala za obdobje petih let. Poleg predelave stranskih živalskih proizvodov kategorije 1 in kategorije 2 izvaja KOTO ločeno tudi zbiranje stranskih živalskih proizvodov kategorije 3. 

V Mestni občini Ptuj in v občinah Sp. Podravja: Destrnik, Dornava, Gorišnica, Hajdina, Juršinci, Kidričevo, Majšperk, Markovci, Mestna občina Ptuj, Podlehnik, Sveti Andraž v Slovenskih goricah, Trnovska vas, Videm pri Ptuju, Zavrč in Žetale, pa tudi z drugimi pristojnimi republiškimi veterinarskimi inšpekcijami in službami si prizadevamo in iščemo možne rešitve v zvezi z rešitvijo navedene problematike. Glede na zatečeno alarmantno stanje ugotavljamo, da KOTO na navedenem območju nima vzpostavljenih zbirnih mest oziroma odkupne mreže.
Skupna občinska uprava je na Ministrstvo za okolje in prostor, Direktoratu za okolje naslovila vprašanje, na katerega pričakujemo odgovor: kako rešiti tovrstno problematiko, saj so se pričele koline in v občinah se ne ve, kam naj lastniki približno 20.000 svinj po kolinah oddajo surove svinjske kože? 

Pripravila: Majda Murko, 
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