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Zadeva: Odgovori na svetniške pobude in vprašanja 
Dopolnitev odgovora na vprašanje 502/31, Marija MAGDALENC:
Ali bo novi Zakon o naravni in kulturni dediščini, ki se pripravlja, zajemal tudi način organiziranosti Zavoda za spomeniško varstvo in v zvezi s tem tudi način organiziranosti te službe na Ptuju? Kako potekajo aktivnosti, da se na Ptuju organizira Območna enota Zavoda za spomeniško varstvo?

V prilogi vam posredujemo odgovora g. Srečka Štajnbaherja vodje ZVKD, Območne enote Maribor in Dr. Damjana Prelovška, generalnega direktorja Direktorata za kulturno dediščino Republike Slovenije.
Pripravila: Zdenka Ristič
Odgovor na pobudo št. 537/33, Ignac VRHOVŠEK:
V proračunu MO Ptuj za leto 2006 se naj zagotovijo sredstva za izdelavo tehnične dokumentacije za rekonstrukcijo kulturne dvorane v zadružnem domu PČ Rogoznica in na osnovi predračuna se naj v okviru možnosti proračuna zagotovijo sredstva za izvedbo gradbenih in ostalih del, ki bodo potrebna. 
Na podlagi pobude smo Primestno četrt Rogoznica pozvali, da pripravi projektno nalogo, v kateri je potrebno opredeliti vsa potrebna dela za rekonstrukcijo dvorane. Na osnovi tega dokumenta bomo lahko pristopili k pridobivanju ponudb za izdelavo Dokumenta identifikacije investicijskega projekta, v katerem bo podrobneje opredeljena finančna konstrukcija, tako za pridobivanje tehnične dokumentacije, kot tudi za samo izvedbo del. Takrat bo znana tudi višina potrebnih sredstev za izdelavo tehnične dokumentacije
Pripravila: Zdenka Ristič
Odgovor na vprašanje št. 538/33, Ignac VRHOVŠEK: 
Zakaj MO Ptuj ne upošteva zakonodaje in ne sofinancira neprogramskih in programskih stroškov JZ Ljudske univerze Ptuj ter stroškov dela strokovnih delavcev, ki pokrivajo področje javne službe, ki je za udeležence brezplačna (OŠ za odrasle, svetovalno središče Ptuj, središče za samostojno učenje, borza znanja, usposabljanje za življenjsko uspešnost, …)? Naj pojasni, kdo je odgovoren za nastalo situacijo?

V skladu z Zakonom o izobraževanju odraslih so lokalne skupnosti dolžne zagotavljati sredstva za izvedbo izobraževanja za odrasle. V rebalansu proračuna za leto 2005 smo zato  zagotovili postavko za osnovno šolo za odrasle, v kateri so zajeti programski in neprogramski stroški za izvedbo osnovne šole za odrasle. Višina sredstev je odvisna od števila občanov Mestne občine Ptuj, ki osnovno šolo za odrasle obiskujejo. Iz občinskega proračuna Ljudski univerzi zagotavljamo tudi sredstva za plačilo neprogramskih materialnih stroškov za delovanje zavoda in za plačilo najemnine.
Pripravila: Asja Stropnik
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