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ZADEVA: Predlog Strategije razvoja dejavnosti za preprečevanje
                 zasvojenosti v Mestni občini Ptuj od leta 2005-2009 

V skladu z določili 20. člena Statuta Mestne občine Ptuj (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 6/99, - prečiščeno besedilo, 2/01 in 1/03) in v skladu s 126. členom Poslovnika mestnega sveta (Uradni vestnik občin Ormož in Ptuj št. 11/95 in Uradni vestnik Mestne občine Ptuj , št. 6/99) predlagam mestnemu svetu v obravnavo in sprejem predlog Strategije razvoja dejavnosti za preprečevanje  zasvojenosti v Mestni občini Ptuj od leta 2005-2009. 

                                                                                     Dr. Štefan Čelan,

                                                                                     župan Mestne občine Ptuj

Priloga: predlog strategije z obrazložitvijo

Obrazložitev:
Mestni svet  Mestne občine Ptuj je na septemberski seji sprejel osnutek predlagane strategije in pripravljalcu gradiva naložil, da prouči predloge delovnih teles na osnutek gradiva in iz razprave na seji mestnega sveta ter jih ustrezno umesti v predlog dokumenta.

V predlogu strategije so upoštevane pripombe in predlogi Odbora za socialno varstvo, zdravstvo in kulturo in v naslednjih poglavjih: 

· poglavje 4.2. Preventivni programi za otroke in mladostnike v vzgojno izobraževalnih institucijah - v podpoglavju ukrepi v zadnji alinei se je dopolnilo besedilo: »vzpodbujanje medvrstniškega sodelovanja za zagotavljanje učne pomoči v osnovnih in srednjih šolah«,

· poglavje 4.4. Preventivni programi za starše – v podpoglavju operativni cilji se je dopolnilo besedilo v zadnji alinei :«  vzpostaviti dobro sodelovanje staršev in pedagoških delavcev pri vzgoji otrok  in mladih«,
· poglavje 4.5. Preventiva v lokalnem okolju Mestne občine Ptuj – v podpoglavju operativni cilji v zadnji alinei se je dodalo besedilo:« zagotoviti boljši nadzor na krajih, kjer se zbirajo mladi in po izkušnjah Policijske postaje Ptuj prihaja do zlorabe drog, ter v trgovinah in lokalih, kjer se prodajajo cigarete in alkohol., ter v podpoglavju ukrepi v zadnji alinei se je dodalo besedilo:« zagotoviti reden nadzor Policijske postaje Ptuj na krajih,  kjer se dogaja zloraba drog.«
V poglavju 4.5 Preventiva v lokalnem okolju Mestne občine Ptuj je v tretjem odstavku upoštevan predlog o odprtosti Mestne občine Ptuj za razvoj različnih programov na področju zdravljenja odvisnosti. Pomembno je izpostaviti, da je izvedba teh programov odvisna od podpore in priporočil ministrstev, ki so sofinancerji in koordinatorji teh programov na državnem nivoju. Strokovnost programov na področju zdravljenja odvisnosti se zagotavlja v okviru verificiranih programov zato je tudi izvedba le teh odvisna od zagotovljenih pogojev za izvajanje. 
Mestnemu svetu predlagamo, da dokument prouči in sprejme predloženo strategijo.

Pripravila: Maja Erjavec                                                          Dr. Štefan Čelan,                     

                                                                                           župan Mestne občine Ptuj
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