Na podlagi 12. člena Zakona o športu (Uradni list RS, št. 29/17) in 16. člena Statuta Občine Cerklje na Gorenjskem (Uradni vestnik Občine Cerklje na Gorenjskem, št. 7/16) je Občinski svet Občine Cerklje na Gorenjskem na _____ seji dne _______, sprejel

LETNI PROGRAM ŠPORTA 
V OBČINI CERKLJE NA GORENJSKEM ZA LETO 2018
1. člen

Letni program športa v Občini Cerklje na Gorenjskem za leto 2018 (v nadaljevanju tudi: LPŠ) predstavlja dokument, s katerim so opredeljene naloge in smernice, ki prispevajo k uresničevanju športa oziroma se soustvarjajo pogoji za njegovo uresničevanje v javnem interesu ter opredeljuje programe, ki se sofinancirajo iz javnih sredstev, področja, obseg in vrsto dejavnosti, predvidenih za njegovo uresničevanje ter višino sredstev, ki se zagotovijo v proračunu za leto 2018.
Posamezne oblike športa imajo različne cilje in so prilagojeni različnim starostnim skupinam, njihovim potrebam in sposobnostim, znanju, motivaciji in starosti. 

Športni programi praviloma predstavljajo strokovno organizirano in vodeno celoletno športno vadbo. Pri obsegu vadbe športnih programov je ena (1) ura 60 minut. 
2. člen
Promocijski športni programi:
1.  Interesna športna vzgoja predšolskih otrok

· program »Zlati (Mali) sonček« - športne knjižice in medalje;
· program »Naučimo se plavati« in šola plavanja

- 10 ur najemnina objekta za vsako skupino, v kateri je najmanj 8 in največ 10 otrok;

· program »Ciciban planinec« 


- 20 ur strokovnega kadra za vsako skupino, v kateri je najmanj 10 in največ 20 otrok;
· ostali programi, ki jih organizirajo izvajalci športnih programov za predšolske otroke

- 60 ur strokovnega kadra in najema objekta. 

2.  Interesna športna vzgoja šoloobveznih otrok

· program »Zlati sonček« - športne knjižice in medalje:
· program »Krpan« - športne knjižice in medalje;
· program »Naučimo se plavati«;

· drugi 80-urni programi.
Promocijski športni programi se izvajajo v vzgojno izobraževalnih zavodih in se lahko izvajajo v okviru obveznega učnega procesa (kurikuluma) in/ali so financirani s strani MIZŠ. V tem primeru niso predmet financiranja po LPŠ občine. 
Program »Mali sonček« je namenjen najmlajšim od 2. do 6. leta starosti, z namenom obogatiti program gibanja v vrtcu, s poudarkom na igri in vadbi in ga lahko neposredno izvajajo vrtci z izobraženimi oziroma usposobljenimi strokovnimi delavci (vzgojitelji, učitelji športne v vzgoje, strokovni delavci z usposobljenostjo za temeljno športno vzgojo od 0 do 6 let in drugi strokovni delavci, ki so si pridobili ustrezno usposobljenost za delo v predšolskem obdobju), pa se triletni program »Zlati sonček« izvaja od 1. do 3. razreda osnovne šole oz. od 5. do 9. leta starosti, športni program »Krpan« pa od 9. do 11. leta (od 4. do 6. razreda), v okviru osnovnih šol, z izobraženimi oziroma usposobljenimi strokovnimi delavci (vzgojitelji, učitelji športne v vzgoje …), z namenom obogatiti gibalno, športno vzgojo v nižjih razredih osnovne šole.
V okviru gornjih dveh programov se lahko za izvajanje programa »Zlati sonček« zagotovi propagandno gradivo, za izvajanje akcij »Naučimo se plavati« se lahko sofinancira propagandno gradivo, strokovni kader (v primeru, da se programi ne izvajajo v rednem delovnem času), najem objektov za izvedbo tečajev plavanja; sredstva za sofinanciranje izvajanje programov se zagotovijo na proračunskih postavkah 1902 – Varstvo in vzgoja predšolskih otrok in 1934 – Dodatne dejavnosti v Osnovni šoli.
3. člen
Zaradi specifičnosti športnih panog so programi in izvajalci letnega programa športa razdeljeni na: 

1. tekmovalne programe (športna vzgoja otrok in mladine usmerjenih v kakovostni/vrhunski šport)

2. netekmovalne programe (prostočasna športna vzgoja otrok in mladine, športna vzgoja otrok in mladine s posebnimi potrebami, šport invalidov, športna rekreacija ter šport starejših).

V programih športne vzgoje otrok in mladine usmerjenih v kakovostni/vrhunski šport ter programih kakovostnega in vrhunskega športa so športne panoge lahko razvrščene po kriterijih razširjenosti, uspešnosti/konkurenčnosti in pomena panoge za lokalno okolje. Zaradi specifičnosti športnih panog so izvajalci LPŠ in njihovi športni programi razdeljeni v dve (2) skupine:

· izvajalci programov v individualnih športnih panogah,

· izvajalci programov v kolektivnih športnih panogah.
Kriteriji za razvrščanje športnih panog bodo upoštevali podatke, ki bodo pridobljeni na osnovi javnega razpisa in/ali s strani OKS-ZŠZ in NPŠZ (nacionalna panožna športna zveza).
3.  Prostočasna športna vzgoja otrok in mladine

Prostočasna športna vzgoja otrok in mladine predstavlja širok spekter športnih dejavnosti za populacijo od predšolskega do vključno srednješolskega obdobja. Vrednotijo se organizirane oblike športne dejavnosti netekmovalnega značaja za otroke in mladino, ki nadgrajujejo šolsko športno vzgojo, so vzgojno naravnani in niso del uradnih tekmovalnih sistemov NPŠZ ter so celoletni športni netekmovalni programi prostočasne športne vzgoje otrok in mladine, ki potekajo najmanj 30 tednov v letu oziroma 60 ur letno in zajemajo predšolske otroke in šoloobvezne otroke do vključno srednješolskega obdobja v obdobju od 6. do 19. leta starosti. Namen teh programov je izboljšanje športnih znanj, zagotavljanje psihofizičnih sposobnosti udeležencev, odpravljanje negativnih vplivov sodobnega življenja, preprečevanje zdravju škodljivih razvad in zadovoljevanje človekovih potreb po igri in tekmovalnosti. Z javnim razpisom se lahko določi število udeležencev po posameznih starostnih skupinah (predšolska, šolska in mladina), število ur vadbe uporaba športnega objekta na skupino ter strokovni kader na skupino. Raznolikost izvajalcev omogoča kakovostno ponudbo, ob enakih pogojih pa LPŠ omogoča prednost športnim društvom.
4.  Športna vzgoja otrok in mladine, usmerjenih v kakovostni in vrhunski šport
Športna vzgoja otrok in mladine usmerjenih v kakovostni in vrhunski šport predstavlja širok spekter programov za otroke in mladino (cicibani, mlajši otroci, kadeti, mladinci), ki se s športom ukvarjajo zaradi doseganja vrhunskih športnih rezultatov. Obsega športne programe, ki jih izvajajo športna društva ali klubi in so namenjeni pripravam na tekmovanja v domači ter mednarodni konkurenci. Programi vključujejo načrtno skrb za mlade športnike, zato morajo izvajalci izpolnjevati prostorske, kadrovske in druge zahteve NPŠZ. Programi predstavljajo možnost za kasnejše športno udejstvovanje na različnih ravneh (rekreativno, tekmovalno, vrhunski dosežki). 

Pogoji:

· organizirana vadba za izvajanje programov po starostnih skupinah (od 6 do 19 let), 

· urejena evidenca registriranih športnikov, potrjena s strani nacionalne panožne zveze,

· sodelovanje v tekmovalnem sistemu nacionalne panožne zveze v vseh starostnih skupinah.
Programe lahko izvajajo le strokovno izobražen oz. strokovno usposobljen kader. V okviru teh programov Občina Cerklje na Gorenjskem sofinancira posamezni športni program glede na velikost skupine, število ur vadbe na leto, najem športnih objektov in strokovni kader na skupino. Sofinanciranje po posameznih merili se podrobneje opredeli v javnem razpisu.
5.  Kakovostni šport

Kakovostni šport predstavlja nadgradnjo športne vzgoje otrok in mladine, usmerjene v kakovostni in vrhunski šport. V skupino kakovostnega športa prištevamo športnike in športne ekipe v članskih starostnih kategorijah, ki ne izpolnjujejo pogojev za pridobitev statusa vrhunskega športnika, nastopajo na mednarodnih tekmovanjih, v uradnih tekmovalnih sistemih NPŠZ do naslova državnega prvaka, ki jih potrdi OKS-ZŠZ, in so registrirani skladno s pogoji NPŠZ ter OKS-ZŠZ. Društva ali klubi, ki kandidirajo za ta sredstva morajo imeti zagotovljene materialne, kadrovske, organizacijske in prostorske pogoje za uresničitev načrtovanih športnih programov.

Sredstva se v okviru zgoraj navedenih programov zagotavljajo za uporabo športnih objektov za tekmovalni program glede na velikost skupine (št. udeležencev) in obseg izvajanja (število ur vadbe na teden in število tednov). Sofinanciranje po posameznih merili se podrobneje opredeli v javnem razpisu.
6.  Vrhunski šport 

-
programi priprav in tekmovanj športov, ki imajo status mednarodnega, svetovnega ali perspektivnega razreda.

Vrhunski šport predstavlja program priprav in tekmovanja športnikov, ki imajo naziv perspektivnega, mednarodnega ali svetovnega razreda, skladno s Pogoji, pravili in kriteriji za registriranje in kategoriziranje športnikov v Republiki Sloveniji. Pri izvajanju teh programov pa je zlasti pomembno strokovno delo ob ustrezni interdisciplinarni strokovno-znanstveni podpori ter zagotavljanje sistematičnih pogojev za njihov osebnostni razvoj ob športni karieri (izobraževanje, zaposlitev idr.).

Občina Cerklje na Gorenjskem v letu 2018 ne predvideva sredstev za sofinanciranje tovrstnih programov.

7.  Športna rekreacija

· programi vadbe v različnih športnih panogah

Športna rekreacija predstavlja smiselno nadaljevanje obvezne in prostočasne športne vzgoje otrok in mladine, športne vzgoje otrok s posebnimi potrebami, obštudijskih športnih dejavnosti in tekmovalnega športa. Športna rekreacija je zbir raznovrstnih športnih dejavnosti odraslih vseh starosti (nad 18 let) in družin s ciljem aktivne in koristne izrabe človekovega prostega časa (druženje, zabava), ohranjanja zdravja in dobrega počutja ter udeležbe na rekreativnih tekmovanjih. Celoletni programi športne rekreacije potekajo najmanj 30 tednov v letu oziroma največ 60 ur letno ter predstavljajo najširšo in najpestrejšo izbiro organizirane športne vadbe netekmovalnega značaja. Z javnim razpisom se lahko določi minimalno število udeležencev. 
8.  Šport starejših

Šport starejših predstavlja športno rekreativno dejavnost odraslih ljudi nad doseženim 65. letom starosti, programi pa se zaradi specifičnih potreb izvajajo s posebej strokovno usposobljenimi kadri za šport starejših. 
Občina Cerklje na Gorenjskem v letu 2018 ne predvideva sredstev za sofinanciranje tovrstnih programov.
9.  Šport invalidov
Obsega vse pojavne oblike športne kulture invalidov zunaj šolskega sistema (športna rekreacija, kakovostni in vrhunski šport, športna vzgoja, tekmovanja) z namenom enakovrednega sodelovanja in udejstvovanja v športu. Programe izvajajo športne organizacije  v sodelovanju z invalidskimi in drugimi organizacijami. 
Občina Cerklje na Gorenjskem v letu 2018 ne predvideva sredstev za sofinanciranje tovrstnih programov.
10.  Športna vzgoja otrok in mladine s posebnimi potrebami

-
programi športne vadbe, tekmovanj in tečajev
Športna vzgoja otrok in mladine s posebnimi potrebami predstavlja prostočasne programe, namenjenih otrokom in mladini z motnjami v razvoju oziroma s prirojenimi in/ali pridobljeni okvarami in se izvajajo z namenom ustrezno poskrbeti za uspešno socialno integracijo v vsakdanje življenje. 
Občina Cerklje na Gorenjskem v letu 2018 ne predvideva sredstev za sofinanciranje tovrstnih programov.

11. Razvojne dejavnosti v športu

· Usposobljenost in/ali izpopolnjevanje glede na raven izpopolnjevanje in/ali usposobljenost

Programi izobraževanja (univerzitetni in visokošolski) so v domeni izobraževalnega sistema, medtem ko programe usposabljanja in izpopolnjevanja izvajajo v NPŠZ po veljavnih programih usposabljanja in/ali izpopolnjevanja, ki so verificirani pri strokovnem svetu RS za šport in/ali pri strokovnih organih NPŠZ. Z javnim razpisom se opredelijo točke glede na vrsto strokovnosti (izpopolnjevanje, usposobljenost od stopnje 1 do stopnje 3) glede na minimalno število udeležencev programa.

11.  Organiziranost v športu
· zagotavljanje sredstev za redno delovanje društev oz. klubov
Sredstva so namenjena športnim društvom in klubom, ki aktivno delujejo (izvajajo programe) v občini, pri čemer se upošteva tradicija, članstvo, registrirani tekmovalci, članstvo v NPŠZ oz. javni interes. Podrobneje se merila se opredelijo z javnim razpisom.
12.  Športne prireditve in promocije športa
· zagotovijo se sredstva za sofinanciranje organizacije športnih prireditev, izvedenih na območju Občine Cerklje na Gorenjskem
Športne prireditve so osrednji dogodek organizacijske kulture športa z vplivom na promocijo okolja. Pri vrednotenju športnih prireditev in promocije v športu se upoštevajo kriteriji: obseg programa (priznano število točk), kvalitetni nivo prireditve (lokalni, občinski, regionalni, državni,…), število udeležencev na prireditvi in tradicija (število let zaporedne izvedbe). Med športne prireditve prištevamo tekmovanja na državnem nivoju, množične športne prireditve in druge športne prireditve lokalnega pomena, ki upoštevajo trajnostne kriterije in so usmerjene k povečanju števila športno dejavnega prebivalstva v občini. Udeležba na uradnih tekmah v okviru tekmovanj NPŠZ (državna prvenstva, ligaška in pokalna tekmovanja) ni predmet vrednotenja in sofinanciranja po tem LPŠ. 
Proračunska sredstva za izvajanje in vrednotenje programov

Proračunska sredstva za izvajanje programov
Višina sredstev se opredeli v letnem programu športa, merila in kriterije za ugotavljanje upravičenih materialnih stroškov za izvajanja športnih programov v letu 2018 pa se skupaj s točkami podrobneje določijo z javnim razpisom, ki se objavi v uradnem glasilu občine. 
Občina Cerklje na Gorenjskem ima za izvajanje programov, opredeljenih v 3. členu letnega programa za leto 2018, rezerviranih 120.000,00 EUR na proračunski postavki 1851 – Transferi društvom s področja športa, za interventno financiranje pa 1.000,00 EUR na proračunski postavki 1856 – Interventna sredstva šport. Za namen izvajanja športnih programov se rezervira tako 118.000,00 EUR, za namen izvajanja športnih prireditev pa 2.000,00 EUR. V primeru, da sredstva, ki bodo z javnim razpisom predvidena za sofinanciranje posameznega športnega programa ne bodo v celoti razdeljena, župan izda sklep o prerazporeditvi sredstev za sofinanciranju preostalih športnih programov.
Programi se bodo vrednotili v skladu z merili in kriteriji za vrednotenje športnih programov, opredeljenih v Pravilniku o sofinanciranju letnega programa športa v Občini Cerklje na Gorenjskem in podrobneje določenih z javnim razpisom, in sicer po naslednjih ključnih merilih:
· razširjenost športne panoge
· uspešnost – konkurenčnost

· pomen panoge za lokalno okolje

· obseg športnih programov glede na vrsto programov (tekmovalni, netekmovalni)

· razvojne dejavnosti v športu
· organiziranost v športu

· športne prireditve in promocija športa

Zaradi specifičnih zahtev športnih panog in programov glede potrebnega števila udeležencev v tekmovalnih ali rekreacijskih skupinah se pri programih lahko določi minimalno število udeležencev posameznega športnega programa ter obseg programa. 

Izvajalci lahko svoje tekmovalce oziroma člane prijavijo samo v enem od športnih programov, ki ga prijavijo in izvajajo. Vsi športni programi za otroke, mladino in študente, ki jih občina sofinancira, se morajo izvajati zunaj rednega pouka oziroma izobraževalnega sistema (niso sofinancirani s strani pristojnega ministrstva). 

Z razpisom se lahko določi tudi druge elemente, ki jih morajo vsebovati vloge, če so potrebni za ustrezno izvedbo postopkov in sprejemanje odločitev v zvezi s predmetom razpisa. Vsebino podrobnejše dokumentacije posebej določa besedilo javnega razpisa.

Športni programi se točkujejo. Vrednost točke se določi v skladu s predvidenimi proračunskimi sredstvi za razpisano leto. Višina sofinanciranja posameznega izvajalca je odvisna od skupnega števila zbranih točk vseh programov ter vrednosti točke. Vrednost točke se dobi tako, da se višina sredstev, ki so razpisana za namen izvedbe programov deli s seštevkom točk vseh programov. Tako dobljena vrednost točke se pomnoži s skupnim številom zbranih točk. Na ta način se določi ločeno višina sredstev sofinanciranja športnih programov in ločeno za izvajanje športnih prireditev.
4. člen
Investicije in vzdrževanje športnih objektov in infrastrukture
Občina Cerklje za tekoče vzdrževanje, obratovanje in investicije v športne objekte zagotavlja sredstva na naslednjih postavkah:

1. 1852 – Športna dvorana
Za tekoče vzdrževanje, nemoteno obratovanje dvorane, nakup športne opreme in materialne stroške so za leto 2018 predvidena sredstva skupaj v višini 95.999,00 EUR.
2. 1854 – Nogometni center Velesovo
Za tekoče vzdrževanje, nemoteno obratovanje centra in materialne stroške so za leto 2018 predvidena sredstva skupaj v višini 49.686,00 EUR.
3. 1855 – Nogometni center Velesovo - šotor
Za izdelavo projektne dokumentacije, postavitve objekta ter drugih stroškov povezanih z izgradnjo športnega objekta so v letu 2018 predvidena sredstva skupaj v višini 333.000,00 EUR.

5. člen
Občina Cerklje na Gorenjskem, na podlagi sprejetega Letnega programa športa, objavi Javni razpis za zbiranje predlogov za sofinanciranje športnih programov, naštetih v tretjem členu Letnega programa športa Občine Cerklje na Gorenjskem za leto 2018.

Delitev sredstev, predvidenih za sofinanciranje posameznih programov, se bodo razdelila v skladu s Pravilnikom o sofinanciranju letnega programa športa v Občini Cerklje na Gorenjskem.

Letni program športa za leto 2018 začne veljati 1.1.2018.
Številka: 

V Cerkljah, dne 

Občina Cerklje na Gorenjskem 

                                                                                                                      ŽUPAN

                                                                                                       Franc Čebulj
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