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Z  A  P  I  S  N  I  K

8. izredne seje Občinskega sveta Občine Markovci, ki je bila v sredo, 11. julija  2018 ob  17. uri, v  sejni sobi Občine Markovci, Markovci 43, 2281 Markovci.

Sejo Občinskega sveta Občine Markovci je na podlagi 23. člena Poslovnika Občinskega sveta Občine Markovci sklical župan. Uvodoma je pozdravil prisotno svetnico in svetnike občinskega sveta ter predstavnike občinske uprave in medijev. Ugotovil je, da je svet sklepčen, saj je bilo prisotnih 9 članov občinskega sveta. Svetnika Zvonko Črešnik in Franc Rožanc sta odsotnost opravičila. Ker  je na podlagi 31. člena Poslovnika Občinskega sveta Občine Markovci s tem bila podana sklepčnost, je občinski svet lahko nadaljeval sejo in na podlagi 46. člena Poslovnika Občinskega sveta Občine Markovci veljavno sprejemal odločitve. 

SEJI SVETA SO PRISOSTVOVALI ŠE NASLEDNJI VABLJENI:

1. Marinka Bezjak Kolenko, direktorica občinske uprave; 

2. Monika Levanič, Štajerski tednik Ptuj

3. Zinka Majar, zapisnikarica.

DOLOČITEV DNEVNEGA REDA

Z vabili za sklic seje so prejemniki gradiva prejeli predlog za 3 točke, h kateri je bilo priloženo tudi gradivo. Župan je  v skladu z 33. členom poslovnika občinskega sveta predlagal dopolnitev dnevnega reda z dvema točkama in sicer predlog Sklepa o ustanovitvi služnostne pravice v k.o. Bukovci in predlog Sklepa o ustanovitvi služnostne pravice v k.o. Stojnci. Za razpravo je podal naslednji 

PREDLOG DNEVNEGA REDA:

1. Predlog Odloka o ustanovitvi javnega lekarniškega zavoda Lekarne Ptuj – prva obravnava

2. Predlog Odloka o ustanovitvi Skupne občinske uprave občin Spodnjega Podravja – druga obravnava
3. Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za enoto urejanja prostora P13-01/1 Obrtna cona Novi Jork (območje III)

4. Predlog Sklepa o ustanovitvi služnostne pravice v k.o. Bukovci 
5. Predlog Sklepa o ustanovitvi služnostne pravice v k.o. Stojnci
SKLEP številka 298/18: 
Potrdi se predlagani dnevni red za 8. izredno sejo Občinskega sveta Občine Markovci.
K točki 1:
Z vabilom je bil svetnikom v sprejem poslan Predlog Odloka o ustanovitvi javnega lekarniškega zavoda Lekarne Ptuj. Svetniki predlaganemu sklepu niso nasprotovali in so soglasno sprejeli naslednji

SKLEP številka 299/18:

Občinski svet Občine Markovci je na podlagi 27. člena Zakona o lekarniški dejavnosti (Uradni list RS, št. 85/16 in 77/17), 3. člena Zakona o zavodih (Uradni list RS, št. 12/91, 17/91, 45/94, 8/96, 18/98 in 36/00-ZPDZC in 127/06-ZJZP), 61. člena Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 94/07 – uradno prečiščeno besedilo, 76/08, 79/09, 51/10, 40/12 – ZUJF, 14/15 – ZUUJFO, 76/16 – odl. US, 11/18 – ZSPDSLS-1 in 30/18) in 16. člena Statuta Občine Markovci (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 47/17) po skrajšanem postopku sprejel Odlok o ustanovitvi javnega lekarniškega zavoda Lekarne Ptuj v predloženi vsebini.
K točki 2:

Prav tako je bil z vabilom svetnikom v sprejem poslan predlog Odloka o ustanovitvi Skupne občinske uprave občin Spodnjega Podravja – druga obravnava. 
Dodatno krajšo obrazložitev je podal župan, ki je povedal, da je Odlok v drugi obravnavi, kljub temu pa je ponudil možnost razprave. Svetniki predlaganemu sklepu niso nasprotovali in so soglasno sprejeli naslednji

SKLEP številka 300/18:

Občinski svet Občine Markovci je na podlagi 16. člena Statuta Občine Markovci (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 47/17) in v skladu z 49.a členom Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 94/07 – uradno prečiščeno besedilo, 76/08, 79/09, 51/10, 40/12 – ZUJF, 14/15 – ZUUJFO, 11/18 – ZSPDSLS-1 in 30/18) v drugi obravnavi sprejel Odlok o ustanovitvi Skupne občinske uprave občin Spodnjega Podravja v predloženi vsebini.
K točki 3:

Naknadno je bil svetnikom v sprejem poslan predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za enoto urejanja prostora P13-01/1 Obrtna cona Novi Jork (območje III). Svetniki predlaganemu sklepu niso nasprotovali in so soglasno sprejeli naslednji
SKLEP številka 301/18:

Občinski svet Občine Markovci je na podlagi 16. člena Statuta Občine Markovci (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 47/17) in v skladu s 61. členom Zakona o prostorskem načrtovanju (Uradni list RS, št. 33/07, 70/08 ZVO-1B, 108/09, 80/10-ZUPUDPP, 43/11 ZKZ-C, 57/12, 57/12 ZUPUDPP-A, 109/12, 35/13-skl. US, 76/14-odl. US, 14/15-ZUUJFO in 61/17- ZUreP-2) v drugi obravnavi sprejel Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za enoto urejanja prostora P13-01/1 Obrtna cona Novi Jork (območje III).
K točki 4 in 5:

Predloge sklepov o ustanovitvi služnostne pravice v k.o. Bukovci in v k.o. Stojnci so svetniki na seji prejeli na mizo. Po kratki obrazložitvi so soglasno sprejeli naslednja sklepa:
SKLEP številka 302/18:

Občinski svet Občine Markovci je na podlagi 16. člena Statuta Občine Markovci (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 15/06 in 26/09) in v skladu z 29. členom Zakona o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti (Uradni list RS, št. 11/18; ZSPDSLS-1) na predlog župana sklenil, da Občina Markovci ustanovi služnostno pravico za izgradnjo nizkonapetostnega kablovoda in omaric, ki se napaja iz TP Bukovci 3 ter služnostno pravico dostopa, prehoda in prekopa zaradi obratovanja in vzdrževanja NN kablovoda in omaric in sicer na nepremičninah parc. št. 1001/18 in parc. št. 995/7, obe k.o. (415) Bukovci, v korist Elektro Maribor d.d., Vetrinjska ulica 2, 2000 Maribor, matična št. 5231698000. 

Služnost iz prejšnjega odstavka te točke se ustanovi brezplačno, ker se ustanavlja v javnem interesu.

SKLEP številka 303/18:

Občinski svet Občine Markovci je na podlagi 16. člena Statuta Občine Markovci (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 15/06 in 26/09) in v skladu z 29. členom Zakona o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti (Uradni list RS, št. 11/18; ZSPDSLS-1) na predlog župana sklenil, da Občina Markovci ustanovi služnostno pravico za izgradnjo nizkonapetostnega kablovoda in omaric, ki se napaja iz TP Stojnci 2 ter služnostno pravico dostopa, prehoda in prekopa zaradi obratovanja in vzdrževanja NN kablovoda in omaric in sicer na nepremičnini parc. št. 918/2, k.o. (414) Stojnci, v korist Elektro Maribor d.d., Vetrinjska ulica 2, 2000 Maribor, matična št. 5231698000. 

Služnost iz prejšnjega odstavka te točke se ustanovi brezplačno, ker se ustanavlja v javnem interesu.

Ko je bil dnevni red izčrpan, je župan občinski svet še obvestil glede hitre ceste Ormož – Ptuj in sicer je povedal, da je bil na Ministrstvo za okolje in prostor poslan dopis za čimprejšnjo umestitev trase južne variante v Državni prostorski načrt.
Župan se je prisotnim zahvalil za sodelovanje in jim zaželel lep dopust ter sejo zaključil ob 17.20 uri.

Zapisala






Župan 
Zinka Majar     





Milan Gabrovec, prof.
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