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ČLANOM OBČINSKEGA SVETA OBČINE ŠENČUR

Zadeva:  Sprejem tehničnega popravka Odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za območje urejanja Šenčur ŠE-42 IG – 1. faza  

1.
Razlogi za tehnični popravek

Občinski podrobni prostorski načrt za območje urejanja Šenčur ŠE-42 IG – 1. faza (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 30/2012) (v nadaljevanju OPPN) je bil sprejet na 15. seji Občinskega sveta 3.10.2012.

Pri pripravi OPPN je prišlo do tehnične napake v besedilu Odloka, zato se zaradi nedvoumnega razumevanja predmetnega prostorskega akta predlaga sledeč tehnični popravek, ki ne vpliva na samo vsebino odloka, ampak se z njim odpravi le očitna napaka in pomanjkljivost.

2.
Obrazložitev in utemeljitev

Predmetni OPPN določa merila in pogoje za posege na jugozahodnem robu Obrtno poslovne cone Šenčur. Območje OPPN je glede na lastniško stanje razdeljeno na sedem manjših urejevalnih enot z oznakami od UE1 do UE7, ki predstavljajo parcele za gradnjo objektov. 

Skladno s 5. členom Odloka (vrste dopustnih dejavnosti in vrst objektov) je celotno območje OPPN namenjeno zaokroževanju obstoječih obrtno-poslovnih kompleksov na sosednjih EUP (ŠE-38 do 40 IG), širitvam zunanjih ureditev, parkirišč in manipulativnih površin ter umestitvi skladiščnih objektov za potrebe že obstoječih objektov na mejnih območjih. 

V nadaljevanju besedila Odloka je v 6. členu (opis rešitev načrtovanih objektov in površin) prišlo do tehnične napake pri zapisu urejevalnih enot. V 2. točki tega člena je zapisano, da so UE 1 do UE 6 namenjene zaokrožitvam obstoječih zunanjih ureditev, manipulativnih površin ter gradnji skladiščnih objektov in odprtih nadstrešnic za skladiščenje, ki bodo služile objektom na mejnih območjih v že delujočem delu OPC Šenčur, pri čemer je namesto UE 7 pomotoma navedena UE 6, zato se zapis ustrezno popravi (od UE1 do UE7).

Občinskemu svetu predlagam, da sprejme sledeči 

SKLEP:

Sprejme se Tehnični popravek Odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za območje urejanja Šenčur ŠE-42 IG – 1. faza  

Priloga: 

· predlog tehničnega popravka
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