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	OBČINA ŠENČUR

Kranjska 11

4208 Šenčur

tel. 04 – 2519-100  fax. 2519-111

e-mail:obcina@sencur.si

url:www.sencur.si


Številka: 032-2014/27
Datum: 4.7.2014  

Z A P I S N I K

27. redne seje Občinskega sveta Občine Šenčur, ki je potekala v ČETRTEK, 03.07.2014, v sejni sobi Občine Šenčur, Kranjska c. 2, Šenčur, s pričetkom ob 15.00 uri.

PRISOTNI: Marija Dermastja, Simon Kuhar, Ivan Kern, Ciril Kozjek, Mirjana Čemažar,  Aleš Perič Močnik, Jože Regina, Janko Golorej, Mojca Megušar, Ivan Tičar, Janez Sušnik, Aleš Štern, Bojan Vidmar in predsednik NO – Ciril Sitar
NEOPRAVIČENO ODSOTNI: Igor Frelih
OPRAVIČENO ODSOTNI: Marjan Kristanc, Staša Pavlič in Petar Potkonjak,
OSTALI PRISOTNI: župan Mirko Kozelj, tajnik občine Marija Cankar,  strokovni sodelavec Aleš Puhar,  Tomaž Kmet – Locus d.o.o,  Bernarda Eržen Kosmač in Oblak Tomaž – Alfa Ars, d.o.o.,  predstavnika GTV Kranj, novinar Gorenjskega glasa – Simon Šubic, novinarka Radia  Kranj – Slavi Bučan 
DNEVNI RED:
1. Ugotovitev sklepčnosti in potrditev dnevnega reda

2. Potrditev zapisnika 26. redne seje občinskega sveta  
3. Informacija o tekočih aktivnostih v občini 

4. Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o občinskem prostorskem načrtu – prva obravnava  

5. Predlog Odloka o Občinskem podrobnem prostorskem načrtu za območje zemljišč parc. št. št. 260/5 in 260/6 obe k.o. Luže  - avtoličarske delavnice Kuhar – Luže - prva obravnava  

6. Predlog Odloka o programu opremljanja in merilih odmero komunalnega prispevka za območje izgradnje kanalizacije v naseljih Luže, Visoko-del, Hotemaže in Olševek – prva obravnava  

7. Predlog Sklepa o delnem povračilu stroškov za organiziranje in financiranje  volilne kampanje za lokalne volitve  

8. Pobude in vprašanja 

9. Razno 
Ad.1

Sejo je vodil župan Mirko Kozelj, ki je vse svetnike ter vse ostale navzoče lepo pozdravil in po ugotovitvi sklepčnosti članov sveta  (prisotnih 13 od 17) pričel z delom.
Svetniki na dnevni red niso posredovali pripomb, zato je župan v sprejem predlagal sledeč 
SKLEP: 

Potrdi se dnevni red 27. redne seje občinskega sveta Občine Šenčur.

Pri glasovanju je bilo prisotnih 13 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet. 

Ad.2
Na priloženi zapisnik 26. redne seje ni bilo pripomb, zato je župan v potrditev predlagal sledeč 

SKLEP: 

Potrdi se zapisnik 26. redne seje občinskega sveta Občine Šenčur.

Pri glasovanju je bilo navzočih 13 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet. 

Ad.3

Informacije o tekočih aktivnostih je svetnikom posredoval župan in povedal, da izvajalec GGD Kranj, s podizvajalci gradi kanalizacijo na severnem delu občine (vas Luže, cesta Visoko-Luže, Hotemaže). Po izgradnji primarne mreže se sedaj se gradi sekundarno omrežje.  
Pošiljajo se tudi že zahtevki za povračilo plačila stroškov izgradnje kanalizacije na državo in srečujemo se s težavami pri potrjevanju situacij gradbenih del.

Kljub poletnim mesecem potekajo tudi aktivnosti v zvezi s spremembami OPN ter OPPN. 
Problem izgradnje krožišča ter problem določitve cene za zemljišče, katerega še niso odkupili. Preverjajo novo cenitev za zemljišče. Problem je v državnih financah, ker sredstev ni, v občinskem proračunu pa imamo zagotovljen delež potrebnih sredstev za izgradnjo krožišča.
Ad.4
Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o občinskem prostorskem načrtu Občine Šenčur – prva obravnava je okvirno predstavil Aleš Puhar. Povedal je, da bo po obravnavi na seji sveta v uradnem glasilu objavljeno javno naznanilo o javni razgrnitvi, ki bo trajala glede na poletni čas daljše obdobje in sicer od 14.7. do 15.9.2014. 
Potem pa je prevzel podrobnejšo predstavitev g. Tomaž Kmet. Povedal je, da je bilo vloženih skupaj 95 pobud, od katerih je samo 8 pobud pozitivnih, pri 87 pobudah pa so pristojna ministrstva posredovala pripombe, zakaj zadeve niso usklajene, med drugim je vzrok tudi še velika nepozidanost stavbnih zemljišč v Občini Šenčur. 
Po obrazložitvi je dal župan Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o občinskem prostorskem načrtu v razpravo.

G. Janeza Sušnika preseneča veliko število neusklajenih pobud in ga zanima, ali so res pobude na neprimernih zemljiščih ali so ovire kje drugje.

G. Ivan Kern sprašuje, ali so med zavrnjenimi predlogi tudi pobude, ki vplivajo na sam razvoj občine in če se svetniki lahko na kakršen način vključijo, npr. območje Trbojskega jezera… 
G Kmet je odgovoril, da so med neusklajenimi tudi zemljišča za čistilno napravo v Trbojah. Nadalje je še povedal, da lahko tudi svetniki na javni razgrnitvi podajo podrobnejše obrazložitve. 
Ga. Mirjana Čemažar vprašuje, kaj je še pomembnega poleg zemljišča za čistilno napravo, npr. vrtec… . Odgovorjeno je bilo, da je zemljišču za vrtec že spremenjena namembnost zemljišča.
Zatem je g. Puhar pokazal stanje predlogov za spremembo namembnosti po posameznih območjih še na računalniški projekciji. 
V nadaljevanju je g. Aleš Puhar svetnike seznanil s stanjem sprejemanja postopka OPN in povedal, da je bilo v postopek vključenih 95 pobud občanov. Postopek se je vršil po predpisanem postopku. Na 18. seji občinskega sveta, v januarju 2013 so se obravnavale prejete  pobude za pripravo sprememb OPN.  

Dejstvo je, da smo imeli na ministrstvu 4 vloge – 2 za OPN in 2 za OPPN. Tri odločbe o CPVO smo že prejeli, za osnovni OPN pa še ne. Glede na to, da so pred nami dopusti, na občinski upravi želimo s postopki nadaljevati, ker so med pobudniki tudi takšni, ki prvič rešujejo svoj stanovanjski problem. 

Po obravnavi  Odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o OPN na seji sveta, bo času od 14. 07.2014 do 15.9.2014 javna razgrnitev ter 3.9.2014 tudi javna obravnava.
Po obširni razpravi so bila pojasnjena posamezna vprašanja, nato je župan na glasovanje predlagal sledeč 

SKLEP:

Sprejme se Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah občinskega  rostorskega načrta Občine Šenčur – prva obravnava.

Pri glasovanju je bilo prisotnih 13 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet. 

Ad.5
Predlog Odloka o Občinskem podrobnem prostorskem načrtu za območje zemljišč parc. št. št. 260/5 in 260/6 obe k.o. Luže  - avtoličarske delavnice Kuhar – Luže - prva obravnava,  je obrazložil  pripravljavec g. Tomaž Oblak, podjetje Alfa ARS.

Pojasnil je, da sta zemljišči že pozidani in komunalno opremljeni. Teren je urejen in raven. Na območju urejanja že stoji avtoličarska delavnica (30 let).

Pobudnika za sprejem OPPN za območje zemljišč parc. št. 260/5 in 260/6 obe k.o. Luže sta KUHAR Cvetka in  KUHAR Robert. 

Ga. Mirjana Čemažar vprašuje, če sosedje podpirajo legalizacijo delavnice in če pripravljavec razpolaga s pisnimi soglasji.

Pripravljavec je pojasnil, da bodo sosedje vključeni v postopek izdaje gradbenega dovoljenja, pred tem pa bo trajala še javna razgrnitev ter javna obravnava.
Po  razpravi so bila pojasnjena posamezna vprašanja, nato je župan na glasovanje predlagal sledeč 

SKLEP:

Sprejme se Predlog Odloka o Občinskem podrobnem prostorskem načrtu za območje zemljišč parc. št. 260/5 in 260/6 obe k.o. Luže - avtoličarske delavnice Kuhar – Luže - prva obravnava. 
Pri glasovanju je bilo prisotnih 13 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet. 

Ad.6

Predlog Odloka o programu opremljanja in merilih za odmero komunalnega prispevka za območje izgradnje kanalizacije v naseljih Luže, Visoko - del, Hotemaže in Olševek – prva obravnava  je predstavil g. Puhar.

V naseljih Luže, Visoko-del, Hotemaže in Olševek se gradi kanalizacijsko omrežje, večina bo dokončana že v letu 2014, del pa v letu 2015.

S tem odlokom se sprejmejo podlage za odmero komunalnega prispevka, ki so: obračunska območja komunalne opreme, skupni in obračunski stroški komunalne opreme, preračun obračunskih stroškov na enoto mere in podrobnejša merila za odmero komunalnega prispevka. V gradivu je predstavljen terminski plan gradnje. 
Na osnovi sprejetega odloka bo možna izdaja odločb o odmeri komunalnega prispevka in tudi priključitev zavezancev na novozgrajeno kanalizacijsko omrežje že v letošnjem letu. 

Povedal je, da se od skupnih stroškov izgradnje kanalizacije odštejejo sredstva EU in proračuna RS. Glede na primerljivost višine plačila komunalnega prispevka  z drugimi področji, kjer se je tudi sprejemal program opremljanja pa bo del sredstev prispevala tudi občina Šenčur, kar bo predlagano v drugi obravnavi. Določen bo tudi najnižji znesek in najvišji znesek za plačilo. Višina komunalnega prispevka pa je odvisna od neto tlorisne površine objekta in od velikosti parcele. Povedano je bilo, da so evidence nepremičnin zaradi davka na nepremičnine dobre.
V odloku je tudi določeno, da bo dana možnost plačila komunalnega prispevka v največ 12 obrokih, s tem da je minimalni znesek obroka 100,00 EUR.  
Po obrazložitvi je dal župan Predlog Odloka o programu opremljanja in merilih za odmero komunalnega prispevka za območje izgradnje kanalizacije v naseljih Luže, Visoko - del, Hotemaže in Olševek – prva obravnava v razpravo. 

G. Ivana Tičarja je zanimala velika razlika med najnižjim zneskom in najvišjim zneskom. Podan mu je bil odgovor, da je izračunani znesek odvisen od neto tlorisne površine stavbe in velikosti zemljišča. 
Po  razpravi je župan na glasovanje predlagal sledeč 

SKLEP:

Sprejme se Predlog Odloka o programu opremljanja in merilih za odmero komunalnega prispevka za območje izgradnje kanalizacije v naseljih Luže, Visoko - del, Hotemaže in Olševek – prva obravnava    

Pri glasovanju je bilo prisotnih 13 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet. 

Ad.7
Predlog Sklepa o delnem povračilu stroškov za organiziranje in financiranje  volilne kampanje za lokalne volitve  je predstavila Marija Cankar. 

Po obrazložitvi je dal župan Predlog Sklepa o delnem povračilu stroškov za organiziranje in financiranje volilne kampanje za lokalne volitve v razpravo. G. Simonu Kuharju ni bila razumljiva obrazložitev sklepa ter besedilo 4. člena omenjenega odloka.
» Organizatorji volilne kampanje za župana, katerih kandidati so dosegli najmanj 10% od skupnega števila volilnih upravičencev, ki so glasovali, imajo pravico do povrnitve stroškov volilne kampanje v višini 0,12 EUR za vsak dobljeni glas.«

V obrazložitvi pa navajamo določila 28. člen Zakona o volilni in referendumski kampanji (Uradni list RS, št. 41/2007 – v nadaljevanju: ZVRK) ki med drugim določa, da »organizatorjem volilne kampanje za župana, katerih kandidati so dosegli določen odstotek od skupnega števila volilnih upravičencev, ki so glasovali, pri čemer odstotek, ki ga določi lokalna skupnost, ne sme presegati 10 %.«
To se smatra, da občina ne sme dvigati  % od skupnega števila volilnih upravičencev, ki so glasovali, na npr. na 15 %, 20 %.

Po  razpravi je župan na glasovanje predlagal sledeč 

SKLEP:

Odločanje o sprejemu Sklepa o delnem povračilu stroškov za organiziranje in financiranje  volilne kampanje za lokalne volitve  se po ponovnem pregledu obravnava na prvi dopisni seji, katera bo izvedena še za sprejem Odloka o spremembi odloka o OPN- sprememba 120 čl.

Pri glasovanju je bilo prisotnih 13 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet. 

Ad.8
Pobude in vprašanja – 
· G. Janko Golorej je zastavil vprašanje v zvezi z nakazili za lansko sušo. 

Informacije v zvezi z izplačili so objavljene na spletni strani Agencije RS za kmetijske trge in razvoj podeželja, pa tudi na spletni strani Občine Šenčur.

· G. Aleš Perič Močnik je predlagal postavitev zunanjega fitnesa, navedel je podobne postavitve na Brdu, Bobovku in Naklem. Poleg tega pa imajo v Naklem še park z umetno plezalno steno. Predlaga, da bi se kaj podobnega lahko umestilo v naš športni park v Šenčurju.
· G. Ivan Kern je povedal,  da so v službi občinskega sveta tudi odbori in navaja, da občinski svet ni sprejel stališč do sklepov, sprejetih na odborih in se do njih opredelil. Nadalje je omenil, da je že večkrat predlagal postavitev polnilnico za električna vozila, saj jo v občini Šenčur še ni in bi jo kot napredna občina morala imeti.

· Ga. Mirjana Čemažar se pridružuje pobudi Aleša Perič Močnik, spomnila pa je tudi na predlagano pobudo o postavitvi umetnega drsališča, ker je na območju občine premalo možnosti za ukvarjanje s športnimi dejavnostmi. Omenila je tudi problematiko delavnice Kuhar na Lužah, katera je umeščena med stanovanjske hiše. G. Aleš Puhar ji je odgovoril, da je tudi znotraj naselij možno imeti poleg stanovanjskih stavb tudi stavbe, v katerih se opravljajo spremljajočih dejavnosti. Sprejem OPPN za območje delavnice Kuhar se sprejema zaradi večje površine od 150 m2.  
· G. Ivan Tičar je seznanil občinski svet, da so na gozdnih poteh zaradi odprave posledic žledoloma avstrijski izvajalci napravili škodo in ga zanima, kdo bo povrnil nastalo škodo. 
G. Aleš Puhar je odgovoril, da se je občina že vključila v sanacijo gozdnih cest v času žledoloma, postopoma pa bo sanirala še nastalo škodo skozi program rednega  vzdrževanja gozdnih cest. 
Pred zaključkom seje se je župan svetnikom zahvalil za udeležbo in sodelovanje ter sejo zaključil ob 17.00 uri. 
 
Zapisala: 

Marija Cankar
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