Številka:  

Datum: 7. junij 2017  

Z A P I S N I K

14.Sestanka  Odbora za gospodarstvo, varstvo okolja in gospodarske javne službe, ki je bil v sredo, 7. junija 2017   ob 19,00 uri v sejni sobi občine Zavrč.

Sejo  odbora je na osnovi Poslovnika občinskega sveta (Uradno glasilo slovenskih občin št. 27/11) sklical  predsednik odbora za gospodarstvo gospod Janko Lorbek  

Sejo odbora vodi predsednik odbora za gospodarstvo Janko Lorbek,  ki   ugotovi, da je na seji navzočih 5 članov odbora / Branko SKOK,  Janko LORBEK,  BRATUŠA Dušan , Robert Domjan, Slavko PRAVDIČ
Manjkajoči: Robert Vuzem, Branko IVANČIČ
Predsedujoči je na osnovi  Poslovnika občinskega sveta ugotovil,  da je odbor sklepčen. Zaradi navedenega  odbor nadaljuje sestanek in   veljavno sprejema odločitve.

Seji odbora so na osnovi  člena Poslovnika prisostvovali še naslednji vabljeni:

1. Danica BRATUŠA, zapisnikar

Predsedujoči je predlagal naslednji dnevni red:

DNEVNI RED:

1. Zapisnik 13. redne seje 

2. Akcija Evro +evro

3. Predlog geodetskih odmer 2017

4. Vloge občanov

5. Pobude, predlogi in vprašanja

Predlog spremembe in Dopolnitve dnevnega reda

AD4: Odkup dela javne poti v lasti Zebec Bože Turški vrh 40, Zavrč

AD 5: Potrditev DIIP-a in NRP za nakup defibrilatorjev
AD6: vloge občanov

· vloga za ureditev javne poti Belski vrh Vočak-Šmigoc
· vloga gospoda Špilak Feliksa o sanaciji zemljišča
· vloga Barbare Omers o ureditvi odvodnjavanja na javni poti Korenjak-Fajfar Andrej
· Vloga za ureditev javne poti Korenjak Golub-Vidovič Albin
· Vloga občanov za ureditev zajede na potoku Kojuhovje
· Vloga za ureditev odvodnjavanja na javni poti Korenjak-odsek Krunoslav Jurgec
· Vloga občana za ureditev odvodnega jarka na lokalni cesti Turški vrh-hrastovec in sanacija kanalizacijskih jaškov
AD7: Pobude, predlogi in vprašanja
· Posodobitev kategorizacije cest in banke cestnih podatkov
· Predlog za namestitev dodatnega bankomata na objektu trgovina Tuš Haložanka
· Izdelava projekta za vzdrževalna dela na mrliški vežici in izdelava projekta za žarni zid
Odbor za gospodarstvo je dnevni red, spremembe in dopolnitve dnevnega reda seje potrdil soglasno.

AD1. zapisnik13. redne seje z dne 13. april 2017
Člani odbora so zapisnik 13. redne seje z dne 13. april 2017 se je soglasno potrdil.  
AD2: Akcija Evro + Evro

Akcija gramoziranje občinskih cest v akciji Evro+evro se še ni zaključila, ker še nismo prejeli vseh pobud. Na osnovi javnega poziva za izbiro izvajalca gramoziranja cest je najbolj ugodna ponudba ponudnika 

Žuran d.o.o. Formin 8, Gorišnica

Sklep št. 109
Odbor za gospodarstvo predlaga občinskemu svetu:

1.  Da potrdi podaljšanje akcije Evro na Evro in potrdi izbiro izvajalca  Žuran d.o.o. Formin 8, Gorišnica 
AD 3: Predlog geodetskih odmer 2017

V proračunu občine Zavrč so planirana sredstva za izvedbo geodetskih odmer za potrebe občine. Strokovne službe predlagajo, da se izvedejo naslednje odmere:
-ureditev meje na javni poti Pestike-Rihtarič Marjan

-ureditev meje na javni poti Korenjak- Kristovič 
-izmera terena in izdelava načrta za potrebe projektiranja novega naselja v k.o. Hrastovec (parc. št. 128/8 k.o. Hrastovec)

- ureditev meje in parcelacija na javni poti Korenjak-Spevan

- ureditev meje za potrebe kolesarske poti »halo si za bike« -Pravdič Slavko

- ureditev mej, ki se izkažejo za nujne v teku leta
Sklep št. 110
Odbor za gospodarstvo se strinja s predlogi ureditve mej, ki so ga podale strokovne službe občine in predlaga občinskemu svetu da potrdi naslednje odmere:

-ureditev meje na javni poti Pestike-Rihtarič Marjan

-ureditev meje na javni poti Korenjak- Kristovič 

-izmera terena in izdelava načrta za potrebe projektiranja novega naselja v k.o. Hrastovec (parc. št. 128/8 k.o. Hrastovec)

- ureditev meje in parcelacija na javni poti Korenjak-Spevan

- ureditev meje za potrebe kolesarske poti »halo si za bike« -Pravdič Slavko

- ureditev mej, ki se izkažejo za nujne v teku leta

AD4: Odkup dela javne poti v lasti Zebec Bože Turški vrh 40, Zavrč

Del javne poti v naselju Hrastovec (jp Hrastovec- Konig) poteka po zemljišču v lasti gospe Bože Zebec iz Turškega vrh 40, Zavrč. V imenu gospe Zebec je odvetniška družba Pirc Musar & Partnerji posredovala dopis iz katerega je razvidno, da je gospa Zebec pripravljena del zemljišča prodati po ceni 20 Eur/m2 istočasno pa zahteva uporabnino za zadnjih pet let.
Sklep št. 111
Po proučitvi zadeve Odbor za gospodarstvo  ugotavlja, da je cena, ki jo je predlagala stranka previsoka za  istovrstne neprimičnine na območju občine Zavrč in se predlaga, da občina Zavrč naroči Uradnega cenilca za potrebe nakupa zemljišča po predhodnem strinjanju lastnice zemljišča (gospe Zebec Bože) 

AD 4: Potrditev DIIP-a in NRP za nakup defibrilatorjev

Zaradi zagotavljanja enakih pogojev za zadovoljevanje skupnih potreb prebivalcev v skladu z razvojnimi cilji države na primarni ravni zdravstvene dejavnosti,  je objavlja Republika Slovenija, Ministrstvo za zdravje, razpis za sofinanciranje investicijskih projektov oziroma posameznih investicijskih ukrepov na področju primarne ravni zdravstvene dejavnosti za leto 2017, pri katerem bo na podlagi pogojev, določenih z ZOF-1, ZIPRS1617 in Pravilnikom, finančno sodelovala tudi Republika Slovenija.

Predmet razpisa je izbira občinskih investicijskih projektov – sofinanciranje investicij na primarni ravni zdravstvene dejavnosti v Republiki Sloveniji za leto 2017, ki bodo sofinancirani iz proračuna Ministrstva za zdravje ter vključeni v Načrt razvojnih programov za čas trajanja izvedbe izbranega investicijskega projekta.

Razpisna področja

Investicijski projekti na področju primarne zdravstvene dejavnosti (zdravstveni domovi, zdravstvene postaje, zdravstvene ambulante), za katere lahko občina da vlogo za sofinanciranje po tem razpisu, vključujejo naslednje sklope:

1. Nakup terminalov za reševalne postaje za uporabo v nujni medicinski pomoči

2. Nakup terminalov za reševalne postaje za uporabo v reševalnih vozilih za nenujne prevoze

3. Nakup avtomatskih zunanjih defibrilatorjev – AED z zunanjo omarico

Vlagatelj se lahko prijavi na katerikoli posamezni sklop, kombinacijo dveh sklopov ali vse sklope.

Občinski svet občine Zavrč in Odbor za požarno varnost sta nakup in vgradnjo dveh defibrilatorjev na objektih »Bar pri Veseliču« in stanovanjska zgradba Hrnčič Turški vrh 75, potrdila že na redni seji dne 13. aprila 2017. 

Sestavni del razpisne dokumentacije za prijavo na javni razpis Ministrstva za zdravje je DIIP in Sklep o potrditvi DIIP-a ter izjava občine o uvrstitvi projekta v NRP .

Zaradi navedenega se predlaga odboru za gospodarstvo, da potrdi DIIP  in sprejme sklep o potrditvi DIIP-a  za projekt »NAKUP DEFIBRILATORJEV« ter soglaša  za uvrstitev projekta v NRP

Sklep št. 112
Odbor za gospodarstvo soglaša s DIIP-om ter sprejme sklep o potrditvi DIIP-a in uvrstitvi projekta NAKUP DEFIBRILATORJEV v NRP občine Zavrč za leto 2017 

AD5: vloge občanov
AD 6A: vloga za ureditev javne poti Belski vrh Vočak-Šmigoc

Uporabnica ceste  in lastnica objekta ob cesti gospa Strupeh Marjana je podala v kateri navaja, da del  javne poti, ki je v makadamski izvedbi se sanira. Cesta zaradi slabega vzdrževanja je neprevozna in nevarna za promet. Uporabniki ceste so zadnja leta sami skrbeli za njeno vzdrževanje, vendar zaradi težkih finančnih razmer je niso več sposobni  vzdrževati.

 Sklep št. 113
Odbor za gospodarstvo sprejme odločitev, da bo občina Zavrč v okviru rednega vzdrževanja izvedla nujna sanacijska dela na javni poti Belski vrh Vočak-Šmigoc 
AD6B: vloga gospoda Špilak Feliksa o sanaciji zemljišča
Gospod Špilak Feliks je podal pritožbo zaradi odvajanja meteornih voda z zemljišča v lasti Martina Tetičkoviča iz Hrastovca.  V pritožbi gospod Špila navaja, da gospod Tetičkovič spušča meteorne vode iz svojih zemljišč na zemljišča gospoda Špilaka. Meteorne vode tečejo pot trasi kanalizacijskega omrežja in na njivi povzročajo globoke jarke. 
Sklep št. 114
Odbor za gospodarstvo ugotavlja in predlaga da občinski svet poda odgovor, da Občina Zavrč ni pristojna za reševanje odvajanja meteornih voda z zasebnih zemljišč. Stranka pa naj poda pritožbo na druge pravne institucije. 
AD 6C: pritožba Barbare Omers zaradi neustrezno izvedenih del dvodnjavanja na javni poti Korenjak-Fajfar Andrej
Gospa Barbara Omers iz Korenjaka 17 je podala na občino Zavrč prošnjo za ureditev odvodnjavanja iz ceste Korenjak-Brezovec. V obrazložitvi je navedla, da so bila neustrezno opravljena gradbena dela oz. neustrezno je bilo izvedeno odvodnjavanje, kar ima za posledico nanos peska na kmetijska zemljišča v lasti Fajfar Andreja. Zaradi nanosa zemljine se jim zmanjšuje gerk in posledično tudi subvencije. Prosi za takojšnjo sanacijo.

Sklep št. 115
Odbor za gospodarstvo predlaga, da strokovne službe opravijo ogled in predlagajo ustrezne rešitve. 
AD 6D: Vloga za ureditev javne poti Korenjak Golub-Vidovič Albin
Uporabnik ceste  gospod Vidovič Albin je podal  vlogo za ureditev javne poti Korenjak odsek Gobub-Vidovič. V vlogi  navaja, da  je  cesta zaradi slabega vzdrževanja  neprevozna in nevarna za promet. Uporabniki ceste so zadnja leta sami skrbeli za njeno vzdrževanje, vendar zaradi težkih finančnih razmer je niso več sposobni  vzdrževati.

 Sklep št. 116
Odbor za gospodarstvo sprejme odločitev, da bo občina Zavrč v okviru rednega vzdrževanja izvedla nujna sanacijska dela na javni poti Korenjak Vidovič-Golub 
AD 6E: Vloga občanov za ureditev zajede na potoku Kojuhovje
Gospod Mislovič Rajko je v imenu občanov naselja Belski vrh podal ugotovitve, da je lokalna cesta Dolane hrastovec na delu poškodovana oz. potok, ki teče v neposredni bližini ceste je spodkopal bankino. Sanacija bankine bi bila potrebna v dložin cca 10 m pri dovozni poti k stanovanjski hiši Trančar Roman.

V nadaljevanju pa gospod Mislovič navaja, da se očisti del potoka pri stanovanjski hiši Vidovič Juste, ker se že več let v potok podirajo drevesa..

Sklep št. 117
Odbor za gospodarstvo sprejme odločitev, da se bo  sanacija potoka in dela bankine izvedla v okviru  vzdrževalnih del na Kojuhovskem potoku. 
AD6F: Vloga za ureditev odvodnjavanja na javni poti Korenjak-odsek Krunoslav Jurgec- Kočet Vlado iz Jelovca
Podjetje Tajekstus d.o.o. iz Donje voče je v imenu lastnika Kočet Vlada iz Jelovca podal pritožbo zoper meteornih voda, ki pritekajo iz javne poti Kornejak na zemljišče v lasti gospoda Kočeta.

Sklep št. 118
Odbor za gospodarstvo sprejme odločitev, da opravijo ogled strokovne službe in padajo ustrezne rešitve za izvedbo sanacije. 
AD 6G: Vloga občana za ureditev odvodnega jarka na lokalni cesti Turški vrh-Hrastovec in sanacija kanalizacijskih jaškov
Gospod Radeka je na občino Zavrč naslovil dopis glede težave s kanalizacijskimi jaški na cesti mimo stanovanjske hiše. Jaški ne tesnijo in zato ko jih povozi avto se zatresejo in povzročajo moteč zvok.

V nadaljevanju se gospod Radeka navaja, da je propustni jašek čez občinsko cesto zamašen. Občina je izvedla sanacijo, vendar je pri tem potreben temeljit poseg.

Sklep št. 119
Odbor za gospodarstvo ugotavlja, da so javne službe občine Zavrč prepustnost jaška čez občinsko cesto rešila. Glede na navedbe gospoda Radeka in ugotovitev, da se v jašek stekajo tudi meteorne vode iz stanovanjskih hiš, bi bilo zaželjeno in primerno, da tui sami občini občasno poskrbijo za pretočnost jaška. 
AD7: Pobude, predlogi in vprašanja
AD 7A: Posodobitev kategorizacije cest in banke cestnih podatkov
Ministrstvo za infrastrukturo Direkcija RS za infrastrukturo nas že nekaj let opozarja, da poteki posameznih cest izkazujejo neustrezno voziščno konstrukcijo, vprašljiva je njihova prevoznost, obstoj v naravi ali pa pravilnost zarisa poteka. Glede na navedene ugotovitve nas napotujejo k pripravi sprememb kategorizacije občinskih cest. 

Sklep št. 120
Odbor za gospodarstvo predlaga, da se pristopi k spremembi kategorizacije občinskih cest in da se izbere izvajalec. 
AD 7B: Predlog za namestitev dodatnega bankomata na objektu trgovina Tuš Haložanka
Občina Zavrč je na Novo kreditno banko Maribor posredovala vlogo za namestitev dodatnega bankomata. V dopisu smo navedli, da se Haloška Občina Zavrč  iz leta v leto prizadeva urediti vaško jedro in s tem kvalitetnejšo dostopnost občanov do vseh storitev v  občinskem središču.  Naša želja je, da se večina storitev potrebnih in pomembnih za občane opravi v vaškem jedru.. Ena izmed pomembnejših storitev, za katero želimo, da se izvaja v občinskem središču so  zagotovo bančne storitve oz. postavljen bankomat. 

Pošta Slovenije zaradi svoje politike bo preoblikovala poštne storitve v pogodbeno pošto in jo preselila  na obrobje Občine, v prostore Interine d.o.o. Zavrč. S preselitvijo pošte iz občinskega središča bo izgubljena tudi možnost opravljana bančnih storitev (dvig gotovine in plačilo položnic). 

Zaradi ohranitve kakovosti storitev v občinskem središču podajamo  pobudo za namestitev dodatnega bankomata za dvig gotovine in plačevanje položnic. Dodaten bankomat  bi se lahko namestil v zgradbi trgovine Tuš Haložanka Hrastovec 25b, Zavrč, kar je želja tudi lastnikov trgovine. 

Sklep št. 121
Odbor za gospodarstvo predlaga, da se pristopi k spremembi kategorizacije občinskih cest in da se izbere izvajalec.
AD7C: Izdelava projekta za vzdrževalna dela na mrliški vežici in izdelava projekta za žarni zid
Na mrliški vežici Zavrč bi bilo potrebno izvesti inveticijsko vzdrževalna dela, zato je občina pristopila k izdelavi projekta .

Po pregledu objekta se ugotavlja, da bi bilo potrebno zamenjati stavbno pohištvo (notranja vrata), nove pare, amenjava keramike, nova notranja razsvetljava, novi voziček za rože, krsto in žare, grejte in hlajenje ter nov vhod v stranišča, dodatna fasada in še druga potrebna dela.

Zaradi vse večje potrebe po grobnih poljih za žaro je občina pristopila k izdelavi žarnega zidu.

Žarni zid se  bo postavil na južnem delu pokopališča med dvema strebroma ograje.
Sklep št. 122
Odbor za gospodarstvo soglaša da občina izdela projekt za investicijsko vzdrževalna dela na mrliški vežici in izdela projekt za žarni zid.  

Odbor za gospodarstvo predlaga, da k realizaciji oz. investiciji pristopi leta 2018.
AD 7D. Postavitev dodatne ograje na šengenski meji
Na prehodni točki pri stanovanjski hiši Pravdič Hrastovec 1, je Republika Slovenija postavila železna vrata. Občina o postavitvi vrat ni bila obveščena, opravil pa se je ogled skupaj z lastnikom stanovanjske hiše, kjer se je ugotovilo, da približno 100 m slovenskega ozemlja ni zaščiteno. Vrata bi bilo potrebno postaviti na mostu pri stanovanjski hiši »Maček«. O zadevi se je podžupan Janko Lorbek pogovarjal s državnim sekretarjem Šeficem, ki mu je svetoval, da občina posreduje na Policijsko postajo k gospodu Ramotu dopis. Policija pa bo dopis posredovala naprej na ministrstvo.
Gospod  Pravdič pove, da bo dopis oz. svoje zahteve posredoval tudi sam na Policijo, k predsedniku Slovenije in na Ministrstvo k gospodu Šeficu. Dopis z enako vsebino pa bo poslal gospod Pravdič v vednost na občino Zavrč.

Sklep št. 123
Odbor za gospodarstvo soglaša da občina pripravi dopis v katerem navede, da približno 100 m slovenskega ozemlja ni zavarovano  in da se ograja prestavi na most pri stanovanjski hiši »Maček«, k dopisu pa občina  priloži  dopis gospoda Pravdiča.  

AD 8. Razno

Podžupan Janko Lorbek pove, da se po občini Zavrč govori, da je občina prejela sredstva za individualne čistilne naprave in jih ni namenila občanom za individualne čistilne naprave. Govorice niso resnične, vsa sredstva, ki jih je prejela občina  iz Evropskega sklada so bila strogo namenska za izgradnjo kanalizacijskih sistemov v Zavrču, Goričaku in v Hrastovcu. 

Član odbora je postavil vprašanje glede pogodbe z športnim društvom Zavrč oz. z nogometno šolo Zavrč ter glede pogodbe z najemnikom lokala. Odgovor je podal podžupan, ki pove, da je športno društvo Zavrč dalo v najem lokal in pogodbo, ki je sklenjena med ŠD in najemnico preučujejo zunanje pravne službe EPC (Evropski pravni center). Prav tako EPC preučuje možnost, da prevzame v najem športni park Zavrč nogometna šola Zavrč.
Člani odbora predlagajo, da strokovne službe občine pregledajo nezazidana stavbna zemljišča, ki so v lasti občine  in se ponudijo mladim družinam za prodajo.

Na območju, kjer je s prostorskim planom predvidena gradnja vrtca in zdravstvenega doma je občina pristopila k pripravi idejne zasnove za gradnjo stanovanjskih hiš v okviru javno zasebnega partnerstva.

Seja se je zaključila ob 21 uri

Zapisnikar:





Predsedujoči:                                                 
Danica Bratuša 
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