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MESTNA OBČINA PTUJ

MESTNI SVET


	



Na podlagi 12. člena Statuta Mestne občine Ptuj (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 9/07) je Mestni svet Mestne občine Ptuj na 3. izredni seji, dne 3. 6. 2019, sprejel

S K L E P
o zahtevi za opredelitev Ptuja kot samostojnega središča nacionalnega pomena v 
Strategiji prostorskega razvoja Slovenije 2050
1. člen
Mestni svet Mestne občine Ptuj zahteva ohranitev statusa Ptuja kot ga ima v Strategiji prostorskega razvoja Slovenije, sprejeti leta 2004, torej samostojno središče nacionalnega pomena. 

2. člen

Mestni svet Mestne občine Ptuj zahteva, da se za vse mestne občine enakovredno upoštevajo izhodišča za modeliranje prostorskega razvoja, saj se je samo Ptuju znižal status glede na veljavno strategijo. Na podlagi izhodišč, ki so bila uporabljena za pripravo Modela prostorskega razvoja 2050, Ptuj enako ali v nekaterih primerih celo bolje izpolnjuje kriterije za središče nacionalnega pomena kot nekatere druge mestne občine. 

3. člen

Mestni svet Mestne občine Ptuj ne pristaja na somestje z Mariborom, saj bi se v primeru podrejenega položaja Ptuja dostop do javnih funkcij ptujsko-ormoškemu območju nerazumno podaljšal, tudi na več kot 60 minutno oddaljenost. 

4. člen

Mestna občina Ptuj od Ministrstva za okolje in prostor zahteva neposredno sodelovanje Mestne občine Ptuj pri vsebinskem usklajevanju glede Ptuja kot središča nacionalnega pomena pred posredovanjem osnutka SPRS 2050 v javno razpravo. Navedeno je bilo zagotovljeno v odgovoru ministrice Irene Majcen, št. 350-73/2017/2 z dne 22. 12. 2017, na protestno pismo Kolegija županov občin Spodnjega Podravja, in sicer do jeseni 2018 in pred formalnim postopkom obravnave in sprejemanja nove Strategije prostorskega razvoja Slovenije.
5. člen
Ta sklep začne veljati z dnem sprejema na Mestnem svetu Mestne občine Ptuj. 

Številka: 350-15/2018
Datum:  3. 6. 2019

Nuška GAJŠEK,
županja Mestne občine Ptuj 
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