Številka: 03230-5/2017
Datum: 19.10.2017
Z A P I S N I K

20. redne seje Občinskega sveta Občine Sveta Trojica v Slovenskih goricah, ki je potekala v četrtek, 19. oktobra 2017, ob 17.00 uri, v sejni sobi Občine Sveta Trojica v Slovenskih goricah

NAVZOČI:

Darko FRAS - župan, Jasmina TROJNER KRANER, Branko NOVAK (od točke 2 naprej), IDA Švarc, Srečko POŠTRAK, Smiljan FEKONJA, Aleksander DIVJAK, Drago SLANIČ, Eva HORVAT,  Zdenka POLANEC – članice in člani občinskega sveta.

OSTALI PRISOTNI:

Lilijana KŠELA – predsednica Nadzornega odbora, Srečko Aleksander PADOVNIK, Jože ŽEL, Valerija TROJNER in Barbara CVETKO - občinska uprava
ODSOTNI: 
Franc FRIDAU, Marjan KLOBASA.
Župan je pozdravil navzoče. Seja je bila sklepčna. Prisotnih je bilo  8 občinskih svetnikov, od točke 2 naprej pa 9 svetnikov. Predlog dnevnega reda 20. redne seje je bil posredovan s sklicem za sejo. Župan je odprl razpravo na dnevni red.  Razprave ni bilo, zato je sledilo glasovanje in sprejem sklepa; 
SKLEP ŠT. 156/III;

Na podlagi 28. člena Poslovnika Občinskega sveta Občine Sveta Trojica v Slovenskih goricah (MUV, št. 22/10) je Občinski svet Občine Sveta Trojica v Slovenskih goricah na 20. redni seji,  dne 19.10.2017, sprejel dnevni red 20. redne seje Občinskega sveta Občine Sveta Trojica v Slovenskih goricah: 
1. Potrditev zapisnika in sklepov 19. redne seje Občinskega sveta Občine Sveta Trojica v Slovenskih goricah; 
2. Sklep o izvolitvi predstavnika Občine Sveta Trojica v Slovenskih goricah v volilno telo za volitve članov državnega sveta, določitvi kandidata za člana državnega sveta ter določitvi predstavnika kandidature;

3. Sklep o uvrstitvi nove naložbe v Načrt razvojnih programov (NRP);

4. Pobude in vprašanja.

PRISOTNIH 8 SVETNIKOV: 8 ZA
K točki 1

Potrditev zapisnika in sklepov 19. redne seje Občinskega sveta Občine Sveta Trojica v Slovenskih goricah

Župan je odprl razpravo na zapisnik in sklepe 19. redne seje Občinskega sveta Občine Sveta Trojica v Slovenskih goricah. Razprave na zapisnik in sklepe 19. redne seje Občinskega sveta Občine Sveta Trojica v Slovenskih goricah ni bilo, zato je sledilo glasovanje in sprejem sklepa; 
SKLEP ŠT. 157/III;

Na podlagi 33. člena Poslovnika (MUV, št. 22/10) Občinski svet na svoji 20. redni seji, dne 19.10.2017 sprejme zapisnik in sklepe 19. redne seje Občinskega sveta Občine Sveta Trojica v Slovenskih goricah. 
PRISOTNIH 8 SVETNIKOV: 8 ZA
K točki 2
Sklep o izvolitvi predstavnika Občine Sveta Trojica v Slovenskih goricah v volilno telo za volitve članov državnega sveta, določitvi kandidata za člana državnega sveta ter določitvi predstavnika kandidature
Uvodoma je župan podal obrazložitev te točke. Na kratko je povzel postopek volitev predstavnikov lokalnih interesov v Državni svet in Pravila za izvolitev predstavnika Občine Sveta Trojica v Slovenskih goricah v volilno telo za volitve Državnega sveta ter za določitev kandidata za člana Državnega sveta (MUV, št. 27/2007). Nato je besedo predal predsednici Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, ge. Jasmini TROJNER KRANER, ki je pojasnila, da je Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja Občine Sveta Trojica v Slovenskih goricah na svoji 10. redni seji, dne 19.10.2017 pregledala prejete predloge in preverila izpolnjevanje pogojev. Prišel je zgolj en predlog skupne svetnikov, drugih predlogov ni bilo. Na podlagi prejetega je komisija sestavila seznam predlaganega kandidata za predstavnika v volilno telo (elektorja) in kandidata za člana državnega sveta, in sicer je za kandidata za elektorja predlagala Srečka Poštarka, za kandidata za državnega svetnika pa Darka Frasa. 
Ob 17.40 uri se je pridružil Branko Novak. 
Župan je odprl razpravo, v kateri je Smiljan Fekonja podal svoje razmišljanje, in sicer da podpira predlagani predlog, ima pa pomisleke kako bo z županovo prisotnostjo v naši občini v primeru da postane državni svetnik. Drugih predlogov ali pripomb ni bilo, zato je sledilo javno glasovanje in sprejem sklepa; 
SKLEP ŠT. 158;

Na podlagi 14. in 15. člena Zakona o državnem svetu (Uradni list RS, št. 100/05 - uradno prečiščeno besedilo, 94/07 - odl. US, 95/09 - odl. US in 21/13 - ZFDO-F), 7. in 10. člena Pravil za izvolitev predstavnika občine Sveta Trojica v Slovenskih goricah v volilno telo za volitve člana državnega sveta ter za določitev kandidata za člana državnega sveta (Medobčinski uradni vestnik, št. 27/07) in 16. člena Statuta Občine Sveta Trojica v Slovenskih goricah (Medobčinski uradni vestnik, št. 22/10) je Občinski svet Občine Sveta Trojica v Slovenskih goricah, na 20. seji, dne 19.10.2017 , sprejel Sklep o izvolitvi predstavnika Občine Sveta Trojica v Slovenskih goricah v volilno telo za volitve članov državnega sveta, določitvi kandidata za člana državnega sveta ter določitvi predstavnika kandidature in sicer; 

· Za volitve člana državnega sveta – predstavnika lokalnih interesov v volilni enoti 8 je za predstavnika v volilno telo izvoljen: Srečko Poštrak, rojen 415.9.1960, stanujoč Osek 20, 2235 Sveta Trojica v Slovenskih goricah
· Za volitve člana državnega sveta – predstavnika lokalnih interesov v volilni enoti 8 je za kandidata določen: Darko FRAS, rojen 12.10.1967, univerzitetni dipl. pravnik, stanujoč Studenčna ulica 5, 2235 Sveta Trojica v Slovenskih goricah in  

· Za volitve člana državnega sveta – predstavnika lokalnih interesov v volilni enoti 8 je za predstavnika kandidature za člana državnega sveta določen: Branko Novak, rojen 1.10.1976, stanujoč Zg. Porčič 19, 2235 Sveta Trojica v Slovenskih goricah.
PRISOTNIH 9 SVETNIKOV: 9 ZA

K točki 3
Sklep o uvrstitvi nove naložbe v Načrt razvojnih programov (NRP)
Župan  je podal obrazložitev k tej točki, katere so podane tudi v samem gradivu. Gre za ponudbo za izdelavo Načrta razvoja odprtega širokopasovnega omrežja (OŠO) za Občino Sveta Trojica v Slovenskih goricah in sicer, da se zagotovi dolgoročna rešitev razvojnega vprašanja izgradnje odprtega širokopasovnega omrežja, zato se predlaga, da se uvrsti v NRP. 
Po končani razpravi je sledilo glasovanje in sprejem sklepa;
SKLEP ŠT. 159/III;
Na podlagi 7. člena  Odloka o proračunu Občine Sveta Trojica v Slovenskih goricah za leto 2017 (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 61/16) in 16. člena Statuta Občine Sveta Trojica v Slovenskih goricah (Medobčinski uradni vestnik, št. 22/10 in 12/14), je Občinski svet Občine Sveta Trojica v Slovenskih goricah na  20. seji, dne 19.10.2017, sprejel Sklep o uvrstitvi nove naložbe v Načrt razvojnih programov (NRP). 
PRISOTNIH 9 SVETNIKOV: 9 ZA
K točki 4
Pobude in vprašanja občinskih svetnikov
Drago Slanič - je izrazil zadovoljstvo, da se je pričelo z deli za izgradnjo pločnika v Gočovi. Pojasnil je, da je za krajane Gočove to zelo pomembna investicija ter želi da bi bilo čim manj težav pri sami izvedbi investicije.

Branko Novak  - je prav tako izrekel zahvalo v svojem imenu kot v imenu sokrajanov za popravilo občinske ceste LC 203111 v Zg. Porčiču pod Šilakom. Podal je še prošnjo za ureditev občinske ceste JP 704 021 (t.i. Lopatka), da bi se uredil vsaj del pod Breznikom. 

Glede izgradnje pločnika v Gočovi pa je mnenja, da gre ta investicija v korist vsem občanom, ne le krajanom Gočove. 

Župan je pojasnil, da ureditev predmetne ceste (ti. Lopatka) ni možna v okviru razpoložljivih sredstev za vzdrževanje cest, saj bi k rekonstrukciji ceste bilo potrebno pristopiti celostno, in sicer najprej urediti odvodnjavanje ceste, za kar bi bilo potrebno položiti betonske kanalete, cesto ustrezno utrditi ter sočasno z asfaltiranjem zgraditi cestne mulde.

Ida Švarc – je ponovno opozorila, na potrebna dela v vezi z rekonstrukcijo vodovoda, gradnjo kanalizacije ter sanacijo ceste v Zg. Senarski.

Zdenka Polanec – je želela informacijo kako je glede dopisa, oz. odgovora g. Štraklu.

Pojasnjeno je bilo, da je odgovor pripravljen, vendar časovno ni bilo izvedljivo, da bi ga posredovali. Župan je pojasnil, da bo v naslednjih dneh odgovor posredovan svetnikom, ki naj odgovorijo ali se strinjajo z vsebino ali pa podajo svoje mnenje. Šele nato bo posredovan g. Štraklu. 

· Želela je informacijo kako potekajo aktivnosti glede predvidene izgradnje pločnika ob občinski cesti LC 203 111 (odsek Trojiški breg). 
Pojasnjeno je bilo, da je projektna dokumentacija več ali manj usklajena in smo v fazi pridobivanja zemljišč, oz. geodetskih izmer, tako da pričakujemo da bo projekt predstavljen na eni izmed prihodnjih sej.  V letošnjem letu zagotovo ne bo možno pričeti z izgradnjo. Zaradi trenutne situacije smo v prid izboljšanja prometne varnosti prestavili tablo za naselje Sveta Trojica vzdolž hriba v bližino ribiške trgovine, tako da velja omejitev 50 km/h. 
Aleksander Divjak – tudi njega veseli, da se je pričelo z deli v Gočovi. Pričakuje pa, da bo prišlo do izgradnje pločnika tudi v naselju Sp. Senarske in si želi, da bi bila dela zaključena do konca njegovega mandata. Želel je tudi informacijo, kako bodo potekale napeljave oz. ali bo elektro in TK omrežje še vedno potekalo po zraku ali se bodo izvajala zemeljska kabliranja. Predlagal je tudi postavitev dodatnega hidranta v začetku vasi. V razmislek pa je podal svoje mnenje, oz. dobronamerno pobudo glede širine cestišča ob izgradnji pločnika. Namreč iz prakse ve, da je v naselju Vitomarci ožja širina cestišča in posledično prihaja do nesreč. 

Pojasnjeno je bilo, da si prizadevamo, da bi se čim več zračnih komunalnih vodov prestavilo v zemljo, vendar je to v domeni Elektra Maribor in Telekoma Slovenije, predvsem za Telekom Slovenje lahko trdimo, da ima pripravljeno projektno dokumentacijo za gradnjo optičnega omrežja v naselju. Žal,  pa je praksa velikokrat takšna, da se po izgradnji optičnega omrežja gospodinjstva ne odločajo za priključitev, za to še ostaja zračno bakreno omrežje tako dolgo, dokler glavnina ni priključena. 

Glede postavitve dodatnega hidranta, pa bo le ta gotovo smiseln v sklopu izgradnje pločnika. 

Glede širine cestišča ob izgradnji pločnika, so točno predpisane širine glede na kategorijo ceste in glede na promet, ki se na območju odvija. V skladu s tem in veljavno zakonodajo je rekonstrukcija v Sp. Senarski bila tudi projektirana in recenzirana tako, da lokalna skupnost pri tem nima vpliva.  
Župan je prisotne seznanil, da se pripravljajo idejni projekti za izgradnjo pločnika v naselju Porčič, Osek in del do pokopališča. 

Smiljan Fekonja – je želel informacijo, kdaj se bo pričelo z izgradnjo stanovanjskih objektov v naselju Trojica –jug. 

Župan je pojasnil, da je tudi sam zaskrbljen, saj je na tiskovni konferenci bila podana izjava, da bo prva hiša vseljiva do decembra 2017. Del s strani občine (izgradnja komunalne infrastrukture) je skoraj v celoti dokončana, tako da ni ovir da ne bi mogli pričeti z izgradnjo. V čem je težava, župan ne ve, zaznati pa je, da je težava med lastnikom in agencijo. Hkrati je župan pojasnil, da je Nadomestilo za uporabo stavbnega zemljišča (NUSZ) bilo zaračunano v višji vrednosti, saj je to edini instrument da bi prišlo čim prej do izgradnje objektov. 
Župan je prisotne seznanil, da bo kmalu na seji občinskega sveta predlog odloka o odmeri nadomestila za stavbno zemljišče (NUSZ), saj gre za spremembe s strani zakonodaje, zato je smotrno spremeniti oz. sprejeti nov odlok. 

· Tudi Smiljan Fekonja želi, da g. Štraklu odgovorimo v čim krajšem času. 
Jasmina Trojner Kraner – je želela informacijo kako potekajo aktivnosti glede cene vode s strani Mariborskega vodovoda, oz. jo zanima, ali so sosednje občine potrdile novo ceno, glede na to da smo na eni izmed predhodnih sej prekinili obravnavo točke. Mnenja je , da glede na to, da imamo na območju naše občine dva izvajalca javne službe za oskrbo s pitno vodo, da sta ti ceni približno enaki, saj gre vseeno za enako storitev. 
Pojasnjeno je bilo, da bomo v prihodnje predlog morali sprejeti ali zavrniti, saj moramo zadevo vseeno zaključiti. S strani Mariborskega vodovoda so nam  pričeli zavračati račune za omrežnino, kar je sicer nezakonito. Župani razmišljajo v tej smeri, da bi pričele občine same obračunavati omrežnino. Na eni izmed prihodnjih sej bomo zagotovo morali ponovno obravnavati to tematiko. Glede cene je župan pojasnil, da ni težava v samem izračunu cene, temveč  v višini stroškov. 

Srečko Poštrak – je prosil, če lahko posredujemo na občinsko upravo Cerkvenjak, kot  upravljavcu občinske ceste ki poteka na območju med Osekom in Brengovo dopis v zvezi z odpravo posledic, ki so nastale na cesti zaradi plazu. Del ceste je namreč zaradi pogreznjene bankine in brežine zelo nevaren za promet. 
Pojasnjeno je bilo, da bomo občino ponovno opozorili na predmetno zadevo. 

· Želel je tudi informacijo, kako potekajo aktivnosti glede rekonstrukcije državne ceste R3 747 na območju gasilskega doma v Oseku. 

Pojasnjeno je bilo, da ta projekt oz. postopek vodi Direkcija RS za ceste. Sam projekt je v izdelavi. Po prejetih informacijah bi naj predmetna sanacija usada bila uvrščena v leto 2018, medtem ko še rekonstrukcija preostalega odseka ni točno znana. Iz naše strani pa bo kmalu naročen projekt za izdelavo pločnika v tem delu. 
· S strani občanke iz Oseka je bil opozorjen, da se območje bivše motokros proge občasno še vedno uporabljajo motoristi, zanima ga zanima kakšni so nameni z omenjenimi zemljišči.  
Pojasnjeno je bilo, da smo o tej problematiki večkrat seznanjeni, oz. vsakič ko se na progi pojavijo motoristi. V izdelavi je tabla za prepoved vožnje v naravi. Kot lastniki zemljišč bomo razmislili kaj narediti s temi zemljišči. Za nas je to poslovno nepotrebno premoženje, ki ga lahko damo v zakup ali v prodajo. Trenutna namenska raba teh zemljišč je območje namenjeno za šport in rekreacijo. Glede na situacijo bomo objavili javno ponudbo za nakup zemljišč. 

· Izpostavil je prometno signalizacijo na relaciji Osek – Benedikt, saj je tam omejitev 40 km/h kljub temu da tam ni nobene stanovanjske hiše.

Pojasnjeno je bilo, da je omejitev prilagojena cestišču v tem delu, saj je veliko udarnih jam. 

· Prosil je za postavitev obcestnega ogledala na križišču občinske ceste JP 703 951 in JP 703952  v Oseku (Bukovje). Pojasnjeno je bilo, da bomo situacijo pogledali in preučili. 

Župan je podal naslednje;

· glede preučitve prometne signalizacije na Mariborski cesti (glede na razpravo iz predhodne seje občinskega sveta) glede parkiranja vozil pri lokalu na Mariborski cesti, smo prišli do ugotovitve, da postavitev dodatne prometne signalizacije ni potrebna, parkiranje pa ni dovoljeno. Posledično obstaja podlaga, da se lahko takšno parkiranje kaznuje. S postavitvijo dodatne signalizacije bi nastali  dodatni stroški. V kolikor želi kdo podrobnejšo obrazložitev kaj je dopustno in kaj ne, mu lahko na elektronski naslov posredujemo obrazložitev. 
· Glede obratovalnega časa gostinskega lokala na Mariborski cesti je bila z zadevo obveščena pristojna inšpekcijska služba.  Zaenkrat obratovalni čas ostaja nespremenjen, v kolikor seveda ne bo prihajalo do kršitev. 
· Glede javne razsvetljave v Trojiškem trgu je bila na prejšnji seji podana pobuda, da bi se le ta preuredila. Glede na trenutne zmožnosti, bi situacijo začasno prilagodili tako, da bi obstoječe zastarele svetilke nadomestili z novimi na iste drogove ter dodatno umestili svetilke, kjer bo to potrebno.  
Drugih pobud ali vprašanj ni bilo, zato je župan sejo zaključil.

Seja je bila končana ob 19.40 uri. 

Zapisnik izdelala:

Barbara Cvetko, poslovna sekretarka
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