OBČINA ČRENŠOVCI

Občinski svet

Z A P I S N I K

27. seje Občinskega sveta Občine Črenšovci, ki je bila dne, 15.7.2014  ob 18. uri,

v sejni sobi Kleklovega doma

Sejo je vodil župan Občine Črenšovci Anton Törnar in ugotovil, da so prisotni naslednji člani Občinskega sveta:  Štefan Gyurica, Anton Radman, Marija Sever, mag. Marija Horvat, Ivan Raj, Anton Horvat, Dušan Dervarič, Dragica Gruškovnjak, Mirko Šernek, Vladimir Žalik, Bojan Kerčmar, Štefan Krampač, Stanko Bohnec in Štefan Šarkezi.

Odsotni: Jožef Horvat.

Ostali prisotni: Jožica Cigan in Stanko Lebar - občinska uprava, pri Ad/7 Alenka Šumak – ZEU Murska Sobota d.o.o. ter Simona Roudi, predstavnica medijev.  

Ad/1

Župan Anton Törnar je ugotovil, da je prisotnih vseh 14 članov OS, da je OS sklepčen in lahko nadaljuje  z delom. Nato je pod 

Ad/2

predlagal naslednji DNEVNI RED:

1. Ugotovitev prisotnosti članov Občinskega sveta Občine Črenšovci,

2. Določitev dnevnega reda 27. seje Občinskega sveta Občine Črenšovci,

3. Pregled zapisnika 26. redne seje Občinskega sveta Občine Črenšovci,

4. Obravnava poročila Nadzornega odbora o finančnem poslovanju Občine Črenšovci v obdobju 1-12/2013,

5. Obravnava predloga zaključnega računa proračuna Občine Črenšovci za leto 2013,
6. Obravnava Odloka o podrobnem prostorskem načrtu za enoto urejanja ČR-6 v Črenšovcih,

7. Predstavitev stališč do pripomb iz javne razgrnitve sprememb in dopolnitev Odloka o občinskem prostorskem načrtu Občine Črenšovci,

8. Obravnava programa razvoja in ohranjanja kmetijstva ter proizvodnje hrane v občini Črenšovci  v letu 2014,
9. Obravnava predloga Letnega programa športa v Občini Črenšovci za leto 2014,
10. Tekoče zadeve
· seznanitev z dopisom PGD Črenšovci 
11. Vprašanja in pobude članov občinskega sveta.
Župan je predlagal, da se vrstni red obravnavanih točk spremeni in se po pregledu zapisnika obravnava 7. točka - Predstavitev stališč do pripomb iz javne razgrnitve sprememb in dopolnitev Odloka o občinskem prostorskem načrtu Občine Črenšovci ter da se zamenja vrstni red obravnave  4. in 5. točke.

Dušan Dervarič, član OS, je povedal, da se mu ne zdi logično pred poročilom NO obravnavati zaključni račun.

Člani OS so soglašali s predlaganim dnevnim redom in predlogom, da se 7. točka obravnava po pregledu zapisnika 26. seje. 

Ad/3

Župan Anton Törnar je podal pregled zapisnika 26. redne seje Občinskega sveta Občine Črenšovci, ki je bila  5.6.2014 in povedal, da je bil imenovan tim v sestavi mag. Marija Horvat, Anton Radman, Anton Kustec, Štefan Kreslin, Majda Bohnec in Jožica Cigan, ki se je sestal in napotil stranske udeležence na brezplačno pravno pomoč v pisarno Zavoda PIP v  Mursko Soboto.  Ni mu znano če so stranski upravičenci vložili upravni spor.
Člane OS je seznanil, da ni realiziran sklep štev. 0320-26/2014-159, s katerim je Občinski svet Občine Črenšovci soglašal, da se na Komisijo za preprečevanje korupcije prijavi sum korupcije pri izdaji gradbenega dovoljenja, številka 35105-93/2013/11/01031383 TŠ, GB, z dne 27.5.2014, ki ga je izdalo Ministrstvo za infrastrukturo in prostor investitorju Si.mobil, telekomunikacijske storitve d.d. Ljubljana, za postavitev bazne postaje mobilne telefonije MB 320 Razkrižje iz razloga, ker je potrebno prijavo argumentirati. Predlagatelj Anton Radman ni pripravil  argumentov prijave suma korupcije. OS je seznani tudi z vsebino dopisa podjetja Si.mobil.
Anton Radman, član OS, je povedal, da je župan kršil določilo 93. člena Poslovnika Občinskega sveta Občine Črenšovci, ker ni izvršil sklepa OS in da je to prvi sklep, ki se ponuja svetniku v podpis. Povedal je, da je s strani stranskih udeležencev vložen upravni spor.
Župan je predlagal, da o tej zadevi spregovorimo več pod 10. točko dnevnega reda.  S predlogom so člani OS soglašali.

Štefan Gyurica, član OS, je opozoril na popravek številke sklepa 163 (pomotoma 164).
Člani OS so soglasno potrdili zapisnik  26. seje OS, ki je bila 5.6.2014.

Ad/7

Alenka Šumak, predstavnica družbe ZEU Murska Sobota d.o.o., je predstavila stališča do pripomb iz javne razgrnitve sprememb in dopolnitev prostorskega načrta Občine Črenšovci, ki je potekala v času od 24.5.2014 do 24.6.2014. V času javne razgrnitve je imela javnost pravico vpogleda v razgrnjena dokumenta na katera je lahko podajala pripombe in predloge. Na ta način je bilo podanih 27 pripomb.
Člani OS so obravnavali vsako pripombo in strokovno stališče posebej in se do vsake pripombe oziroma predloga izrekli. Stališča do pripomb so priloga arhivskega zapisnika.

Pripombe pod št. 1 

Danih je bilo 8 pripomb, ki so se nanašale na besedilo Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o občinskem prostorskem načrtu občine Črenšovci. 

V razpravi o pripombah so sodelovali:

Stanko Bohnec, član OS, je bil mnenja, da je pobuda pod 1.3 upravičena, saj so inženirski objekti lahko podzemni in nadzemni in predlagal, da se v odloku določijo tisti, ki so lahko le podzemni.

Anton Horvat, član OS, je povedal, da si vsi želimo, da bi t.i. »pajkovo mrežo« raznih kablov spravili v zemljo, vendar to vedno ni mogoče. Pri dikcijo določil moramo biti previdni, da si zadev ne bi zakomplicirali in bodočim investitorjem zakomplicirali pridobivanje ustreznih dovoljenj.

Alenka Šumak, predstavnica družbe ZEU, je povedala, da se upravne enote striktno držijo dikcije gradbeni inženirski objekti po enotni klasifikacije vrst objektov in v tej dikciji jih je potrebno opredeliti tudi v občinskem aktu, nasprotno si lahko naredimo veliko škodo.

Stanko Bohnec, član OS, je pri pripombi 1.7. bil mnenja, da se glede na obravnavano problematiko na prejšnji seji o postavitvi stolpa mobilnega operaterja upošteva pripomba in se določijo posamezna območja, kjer  je oziroma ni dovoljen poseg v prostor s postavitvijo baznih postaj. 

Anton Horvat, član OS, je menil, da je težko določiti lokacije, saj se vedno lahko najde kdo, ki bo temu nasprotoval. Lokacije bi morale biti določene že v javni obravnavi, saj občani morajo biti o tem obveščeni. Najbolj idealno bi bilo, da bi se bazne postaje montirale na že obstoječe ampak to ni izvedljivo, saj si operaterji med seboj konkurirajo.

Dušan Dervarič, član OS, je povedal, da se mu zdi pomembno, da imamo zaščitene objekte kot so šole in vrtci.

Marija Sever, članica OS, je bila mnenja, da bi bilo potrebno apelirati na pristojno ministrstvo, da se v bodoče operaterji povezujejo in da je na  enem stolpu bazne postaje več operaterjev.  

Mag. Marija Horvat, članica OS, je predlagala, da se v odlok zapiše, da je postavitev dovoljena v dogovoru s strankami, ki mejijo na zemljišče, kjer se namerava postaviti bazna postaja.

Alenka Šumak, predstavnica družbe ZEU,  je povedala, da nekatere občine zahtevajo od operaterjev, da pred umestitvijo bazne postaje pripravijo zahtevane študije.

Po končani razpravi so  4 člani OS od 14 prisotnih glasovali za upoštevanje pripomb pod št. 1.

Župan je ugotovil, da pripombe pod št. 1 niso sprejete in se ne upoštevajo.
Pripomba pod št. 2

Pri tej gre za spremembo namenske rabe kmetijskega zemljišča v stavbno zemljišče.

V razpravi so sodelovali:

Vladimir Žalik, član OS, je povedal, da podpira predlog, da se zemljišče spremeni v stavbno zemljišče in se s tem omogoči razvoj obrtne dejavnosti in možnost zaposlitve.

Bojan Kerčmar, član OS, se strinja, da se navedeno zemljišče spremeni v stavbno zemljišče. Potrebno je podpirati inovativnost in podjetništvo v občini. 

Dragica  Gruškovnjak, članica OS, je bila mnenja, da objekt predstavlja tujek na kmetijskih zemljiščih in se ji ne zdi prav, da kmetijska zemljišča zunaj naselij spreminjamo v stavbna zemljišča.

Anton Horvat, član OS, je povedal, da objekt ne kazi narave, ravno nasprotno, arhitektura objekta je primerna okolju. 

Tudi Mirko Šernek, član OS, je povedal, da podpira pripombo in ideje podjetnika, da zgradi poslovni objekt za javne potrebe, ki jih v naši občini primanjkuje.

Po končani razpravi je 12 članov OS od 14 prisotnih glasovalo za  upoštevanje pripombe dane pod št. 2.
Župan je ugotovil, da je sprejet 

SKLEP št. 1/27-2014: Upoštevajo se pripombe dane pod štev. 2.

Pripombe pod št. 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27 so bile sprejete z večino glasov članov OS in se upoštevajo, s tem, da se pri pripombi pod št. 7 navedeno zemljišče spremeni v kmetijsko zemljišče in se pri pripombi št. 22. upošteva stališče varianta 2.

Župan je ugotovil, da je sprejet 

SKLEP št. 2/27-2014: Upoštevajo se pripombe dane pod štev. 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27 s tem, da se pri pripombi pod št. 7 navedeno zemljišče spremeni v kmetijsko zemljišče in se pri pripombi št. 22. upošteva stališče varianta 2.

Ad/4 in Ad/5
I.

Zaradi odsotnosti predsednika NO je poročilo NO predstavila Milena Antolin. Pisno poročilo so člani OS prejeli k gradivu za 27. sejo OS.

II.
Milena Antolin je predstavila predlog zaključnega računa proračuna Občine Črenšovci za leto 2013. Rebalans proračuna je predvideval skupno 4,992.741,91 € prihodkov, kar je na letni ravni za  9 % manj od predvidenega za leto 2013, ki so razdeljeni v davčne, nedavčne, kapitalske in transferne prihodke. V skladu z določili 14. člena Zakona o financiranju občin, ki opredeljuje način izračuna glavarine, ta pa pomeni na prebivalca v državi ugotovljen delež dohodnine in drugih občinam odstopljenih davkov za financiranje primerne porabe, predstavlja največjo prihodkovno postavko v tej skupini prihodkov dohodnina, kot odstopljeni vir občinam v  višini 2,261.489,00 €. V našem primeru ne gre v celoti za lasten izvirni delež dohodnine, ki bi ga vplačali naši občani, ampak se le ta razporedi po izračunu pripadajočega obsega z zbirnega računa posamezni občini in državi.  Realizacija teh prihodkov je 100 %. Po uveljavitvi Zakona o uravnoteženju javnih financ  (Uradni list RS, št. 40/12) se je povprečnina občinam v 2. polletju 2012 zmanjšala in znašala 543,00 EUR.  Vlada RS je na podlagi drugega odstavka 11. člena ZFO-1 sprejela dogovor o višini povprečnine za leti 2013 in 2014 v znesku 536,00 €, kar je za 1,3 % manj kot v letu 2012. Davki na premoženje so glede na lanskoletno realizacijo in napovedi Ministrstva za finance bili planirani v obsegu 117.522,00 €, med njimi kot največji prihodek izstopa nadomestilo za uporabo stavbnega zemljišča. Realizacija davčnih prihodkov po ZR je znašala 2,381.652,06 € oz 5,6 % več, kot je bilo planirano v rebalansu. Transferni prihodki so bili skupno planirani v višini 2,415.196,28 € in so za 15 % nižji kakor v proračunu. Prihodki so že bili dorečeni, saj so bili pridobljeni na različnih razpisih in kandidaturah. V proračunu so tako v višini 120.000,00 € predvideni transferni prihodki s strani MKO, na račun projekta »Medgeneracijski center v GD Trnje. Projekt je končan. Vrednost projekta je znašala 195.000,00 €. Sredstva MKO pa so bila realizirana letos marca po opravljeni kontroli s strani AKTRP RS. Marca 2013 smo bili na 2. javnem povabilu  ZZ RS za izbiro programov javnih del uspešni. Trenutno je zaposlenih 12 javnih delavcev. Zato smo ponovno vključili na prihodkovni strani sofinanciranje plač in povračil zaposlenih preko JD s strani ZZ v višini 69.700 € in prav tako na odhodkovni strani za stroške izplačil zaposlenim. 25.7.2013 je bila podpisana pogodba med občinami in Ministrstvom za kmetijstvo in okolje RS za sofinanciranje gradnje v okviru operacije: Oskrba s pitno vodo Pomurja – Sistem A. Ta zajema preskrbo s pitno vodo za sedem pomurskih občin - Črenšovce, Dobrovnik, Kobilje, Lendavo, Odrance, Turnišče in Veliko Polano. Celotna vrednost investicije je 26.572.087,59 EUR brez DDV, vključno s pripravo dokumentacije, od tega je upravičenih stroškov za sofinanciranje iz Kohezijskega sklada 26.212.270,59 EUR. Sofinanciranje projekta je naslednje: 71,83% iz Kohezijskega sklada oz. 19.087.644,37 EUR, 12,68% iz državnega proračuna oz. 3.368.407,84 EUR,  8,76% oz. 2.327.407,11 EUR iz Zakona o razvojni podpori Pomurski regiji v obdobju 2010-2015 in 6,73% iz občinskih proračunov oz. 1.788.628,27 EUR. Občina Črenšovci je nosilka projekta, ki je razdeljen na 3 sklope. Preko občinskega proračuna občine Črenšovci potekajo (ločeni račun) vsi prilivi in odlivi za celotni projekt Pomurski vodovod. V proračun pa vključujemo samo tisti del, ki se nanaša na dela in storitve, opravljene na območju občine Črenšovci. Vsaka občina, vključena v projekt pomurskega vodovoda – sistem A, na podlagi ustreznih listin vključuje vrednosti del in storitev, ki so opravljena na njenem območju, v proračun, tako na odhodkovni strani, kot na prihodkovni.  V rebalansu smo planirali obseg del po terminskem planu za september in oktober 2013. Dela opravljena na območju naše občine novembra in decembra predstavljajo strošek in priliv proračuna v letu 2014. Tako smo planirali (po terminskem planu za posamezna dela in denarnem toku) prihodke za samo gradnjo na območju naše občine v višini 1,263.500 €, odhodke pa v višini 1,286.030 €.  
Nato je predstavila bilanco odhodkov. Glede na to, da je občinski proračun izravnan, je za porabo oz. načrtovane odhodke v rebalansu bilo predvideno 5,089.883,91 €, z vključitvijo presežka prihodkov nad odhodki iz leta 2012 v višini 97.142,00 €. V proračunu je za področje tekoče porabe oz. tekočih odhodkov in tekočih transferov  bilo predvideno 2,289.301,02 € ali 45 % porabe, za investicijske odhodke in transfere pa 2,800.582,89 € ali 55 % porabe. Realizacija le teh pa je znašala v razmerju 65:35. Podrobno je obrazložila posamezne konte porabe.
Investicijski odhodki in transferi so prikazani v splošnem delu proračuna v okviru konta 42 in 43 in v načrtu razvojnih programov za vsako investicijo posebej, vključujoč predvideno in doseženo dinamiko izvedbe z opredeljenimi viri. Skupno je na odhodkovnih postavkah predvidenih za leto 2013 2,800.582,89 €, kar je 16 % manj glede na planirano. Realizacija investicijskega dela proračuna je znašala na dan 31.12.2013  1,257.889,64 EUR.
Mirko Šernek, član OS, je povedal, da ga moti, da je Karitas dobila v letu 2013 2.393,00 EUR, RK pa nič. Nima nič proti Karitasu, bi pa bilo prav, da sredstva dobi tudi RK, saj na leto razdeli tudi našim občanov  veliko paketov hrane.

Milena Antolin, računovodkinja,  je pojasnila, da v letu 2013 ni bilo med občino in RK podpisane pogodbe in da so letos že bila nakazana sredstva tudi RK.
Mag. Marija Horvat, članica OS, je povedala, da podatek o finančnih sredstvih šole  na dan 31.12.2013 ne zdrži in zaprosila, da se v bodoče naj predhodno zaprosi računovodstvo šole za podatke oziroma pojasnila o sredstvi, saj se na  računu šole zbirajo sredstva iz projektov, šolskega sklada, ministrstva in druga. Spraševala je ali je to sploh podatek, ki je pomemben za svetnike pri odločanju o zaključnem računu. V tem primeru bi bilo potrebno operirati tudi s podatki o finančnem stanju ostalih javnih zavodov v občini.
Milena Antolin, računovodkinja, je povedala da preko sistema enotnega zakladniškega računa (sistem EZR) katerega nosilec je občina ima vpogled v dnevne prilive in odlive šol. Podatek, da je šola imela na računu sredstva je lahko samo razveseljiv.  
Vladimir Žalik, član OS, je povedal, da je iz podatka o sredstvih na računu šole to izpadlo kot da šola ima toliko sredstev na razpolago, čeprav je bilo potrebno že 5.1.2014 dati sredstva za plače in 20.1.2014 za odpravo plačnih nesorazmerij.
Štefan Gyurica, član OS, je povedal, da je ravnanje predsednika  NO norčevanje iz občinskega sveta. Ne zdi se mu prav, da noben od treh članov ni prišel na sejo in predstavil poročilo NO iz katerega izhaja, da so se ukvarjali pri nadzoru le z drobnarijami.
Dušan Dervarič, član OS, je povedal, da je delovanje Nadzornega odbora smešnica. Poročilo je NO pripravljal kar nekaj mesecev, sedaj pa se članom ne zdi potrebno priti na sejo in poročilo predstaviti kot se spodobi za nadzorni odbor. Pričakoval je, da bo NO opravil nadzor nabave vozila za PGD Žižki od ideje do izvedbe in da bi končno imeli na mizi čiste račune. Ponovno je predstavil sklep sprejet na 11. seji  štev. 0320-11/2012-74: »Občinski svet Občine Črenšovci sprejme amandma s katerim se iz podkonta 4208 – Nerazporejeno prenese 14.000,00 EUR  na podkonto 431503 – Nabava opreme za PGD na območju občine Črenšovci s sklepom,  da bodo do sredstev v navedenem znesku upravičena vsa PGD na območju Občine Črenšovci, ki imajo oziroma bodo imele najmanj štiri desetine uvrščene na Državno gasilsko tekmovanje in zagotavljajo 50 % lastnih sredstev za nabavo gasilske opreme. Nabava se izvede izven programa nabave gasilske opreme Gasilske zveze Črenšovci.«  Predlagal je, da OS poročila NO ne sprejme.
Milena Antolin je povedala, da je priznala napako, ki je odpravljena.
Anton Horvat, član OS, je povedal, da je obveznost PGD Žižki vrnjena z obrestmi in to iz lastnih sredstev . 
Anton Radman, član OS, je predlagal, da se NO da nezaupnica, saj z delom in pripravljenim poročilom ni zadovoljen. Opozoril je, da so pri sofinanciranju iz občinskega proračuna za organizatorje tradicionalnih prireditev (Mlinarski dnevi, Jenamena fest in Teden duhovnosti in kulture) različna merila. 

Stanko Bohnec, član OS, je povedal, da je razočaran nad poročilom NO. Ne zdi se mu prav, da so se prirediteljem med stroške prištevali tudi stroški nabave pijače, hrane, prevozni stroški…
Mag. Marija Horvat, članica OS, je povedala, da prireditelji z višino sredstev iz proračuna niso bili zadovoljni v preteklosti, niso zdaj in dvomi, da bodo v prihodnje. Mnenja je bila, da dobljena višina sredstev odraža tudi kvaliteto in kvantiteto prireditve, čeprav se kvaliteta ni ocenjevala, ker jo je zelo težko objektivno oceniti in ovrednotiti.
Bojan Kerčmar, član OS, je povedal, da si žogico sofinanciranja prireditev mečemo že nekaj časa sem ter tja. Nikoli ni zadovoljstva pri delitvi sredstev in nikoli ne bo. Kritike letijo predvsem na višino sredstev za prireditev Jenamena fest, vendar pa, če realno pogledamo, je ta prireditev tako z vidika kvalitete, trajanja, raznolikosti, sodelujočih in števila obiskovalcev daleč pred drugimi.
Dragica Gruškovnjak, članica OS, je predlagala, da bi vsa društva v občini pripravila skupno prireditev. Glede prireditve Mlinarski dnevi je bila mnenja, da so se izpeli in za to niso več dobro obiskani. Društva preveč čakajo na proračunska sredstva, sofinancirati bi se morala sama.

Štefan Krampač, član OS, je povedal da je razlika pri računih organizatorjev prireditev tudi v tem, ker npr. KTD organizira tudi zabavni del prireditve medtem, ko TD Bistrica zabavni del prepusti drugim društvom oz. PGD. 
Ivan Raj, podžupan, je opozoril na nepravilen pristop članov OS takratnega mandata, ko se je hotel pri Kantini postavitvi mlin na Muri, ki so ga pozneje postavili v Ižakovcih. Danes bi bila ta lokacija dobra turistična točka skozi celo leto. 
Po končani razpravi je župan dal na glasovanje sprejem Poročila Nadzornega odbora o finančnem poslovanju Občine Črenšovci v obdobju 1-12/2013. Za sprejem poročila je glasovalo 6 članov od prisotnih 14 članov OS.  Župan je ugotovil, da poročilo Nadzornega odbora ni sprejeto.

Nato je dal na glasovanje sklep o sprejemu zaključnega računa proračuna Občine Črenšovci za leto 2013. Za je glasovalo 10 članov OS od 14 prisotnih. 
Župan je ugotovil, da je sprejet SKLEP štev. 0320-27/2014-170:

Občinski svet Občine Črenšovci sprejme zaključni račun proračuna Občine Črenšovci za leto 2013. 
Ad/6
Župan je predstavil predlog Odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za enoto urejanja ČR-6 v Črenšovcih s katerim se sprejme podrobni prostorski načrt za območje nove gospodarske cone v Črenšovcih. Z li odlokom se določa območje podrobnega prostorskega načrta, arhitekturne, krajinske in oblikovalske rešitve prostorskih ureditev, načrt parcelacije, etapnost izvedbe prostorske ureditve, pogoje glede priključevanja objektov na gospodarsko javno infrastrukturo in grajeno javno dobro, vplive in povezave s sosednjimi enotami urejanja prostora in dopustna odstopanja od načrtovanih ureditev.
Na predlog odloka ni bilo pripomb zato so člani OS soglasno sprejeli SKLEP štev.  0320-27/2014-171:

Občinski svet Občine Črenšovci sprejme Odlok o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za enoto urejanja ČR-6 v Črenšovcih.
Ad/8
Anton Horvat, član OS in predsednik Komisije za kmetijstvo, je predstavil predlog programa razvoja in ohranjanja kmetijstva ter proizvodnje hrane v občini Črenšovci v letu 2014. Pomoč je namenjena izobraževanju in usposabljanju kmetov ter delovanju kmetijskim društvom v občini Črenšovci. Za pomoč tega  ukrepa so rezervirana sredstva v višini 4.000,00 EUR. Nadaljnji ukrep pomoč za urejanje kmetijskih zemljišč v višini 8.500,00 EUR. Denarna sredstva za izvedbo ukrepa Pomoč za arondacije znašajo  5.500,00 EUR. Skupaj je za program razvoja in ohranjanja kmetijstva ter proizvodnje hrane v namenjenih 18.000,00 EUR.

Razprave ni bilo. Člani OS so soglasno sprejeli SKLEP štev. 0320-27/2014-172:

Občinski svet Občine Črenšovci sprejme Program razvoja in ohranjanja kmetijstva ter proizvodnje hrane v Občini Črenšovci v letu 2014.

Ad/9
Župan je povedal, da letni program športa Občine Črenšovci za leto 2014 predvideva enak obseg sredstev kot lanskoletni in da so tudi programi enaki. Tako se sredstva delijo za interesno športno vzgojo predšolskih in šolskih otrok, športno vzgojo otrok in mladine usmerjenih v kakovostni in vrhunski šport, kakovostni in vrhunski šport, športno rekreacijo, izobraževanje, delovanje športnih društev, in športne prireditve.  Z Odlokom o proračunu Občine Črenšovci se za leto 2014 zagotavljajo izvajanju programov športa v občini sredstva v višini 28.740,00 EUR.

Razprave ni bilo. Člani OS so soglasno sprejeli SKLEP štev. 0320-27/2014-173:

Občinski svet Občine Črenšovci sprejme Letni program športa Občine Črenšovci za leto 2014. 
Ad/10
Člani OS so se seznanili z dopisom PGD Črenšovci o nabavi novega vozila cisterne za osrednjo enoto v občini Črenšovci. Ocenjena vrednost novega vozila je približno 200.000,00 EUR. Dopisu je bil naknadno predložen sklep s strani UO GZ Črenšovci, ki soglaša s strokovnimi argumenti in podpira financiranje projekta v 100 % deležu občine. Predlagani sklep je sprejelo 9 članov od 11 članov UO GZ Črenšovci.

Župan je povedal, da sta bila vabljena na sejo tudi  Matija Majcen, predsednik GZ Črenšovci in Dušan Utroša, predsednik PGD Črenšovci. 
Člani OS so ugotavljali, da je Občinski svet Občine Črenšovci seznanjen z dopisom PGD Črenšovci,  o nabavi vozila pa bo ob obravnavi proračuna za naslednje leto odločal občinski svet v novi sestavi.
Ad/11
I.
Anton Radman, član OS, je povedal, da je je župan kršil določila 93. člena Poslovnika Občinskega sveta Občine Črenšovci, ker ni spoštoval sklepa OS iz prejšnje seje, s katerim je Občinski svet Občine Črenšovci soglašal, da se na Komisijo za preprečevanje korupcije prijavi sum korupcije pri izdaji gradbenega dovoljenja, številka 35105-93/2013/11/01031383 TŠ, GB, z dne 27.5.2014, ki ga je izdalo Ministrstvo za infrastrukturo in prostor investitorju Si.mobil, telekomunikacijske storitve d.d. Ljubljana, za postavitev bazne postaje mobilne telefonije MB 320 Razkrižje.

Župan je povedal, da v imenu občine ni prijavljal suma korupcije, saj član OS Anton Radman ni predložil argumentov za prijavo suma korupcije na Komisijo za preprečevanje korupcije, čeprav je soglašal, da jih pripravi.

Anton Horvat, član OS, je bil mnenja, da nimamo argumentov za prijavo suma korupcije in bi neresno izpadli pred komisijo, če bi navajali, da je gradbeno dovoljenje bilo izdano v rokih, ki jih določajo posamezni pravni akti. Sklep je bil sprejet v razmerah, ko je v nas zrlo več deset občanov Srednje in Dolnje Bistrice.

Anton Radman, član OS, je povedal, da je pobuda za prijavo suma korupcije bila dana s strani civilne iniciative kar je prenesel na sejo in predlagal sklep.

Dragica Gruškovnjak, članica OS, je povedala, da se je o prijavi na KPK glasovalo pod pritiskom prisotne civilne iniciative in bila mnenja, da občina s samim postopkom izdaje  gradbenega dovoljenja nima nič in v kolikor kdo upravičeno sumi v nepravilnost postopka naj vloži prijavo.

Jožica Cigan je povedala, da lahko prijavo o koruptivnem  ravnanju poda vsakdo, tudi anonimno in tudi preko spleta. Če pa prijavo podaja občina, pa je logično, da prijava mora vsebovati konkretne navedbe o ravnanjih za katere menimo, da imajo znake korupcije. Pri prijavi je predvsem pomembno, da se jasno opredelijo  kršitve, ker pa te na prejšnji seji niso bile definirane, niti jih ni predložil občinski upravi predlagatelj sklepa svetnik Anton Radman, s strani občine ni bila dana prijava suma korupcije in drugih nepravilnosti Komisiji za preprečevanje korupcije.  Zlonamerna prijava se namreč po Zakonu o integriteti in preprečevanju korupcije kaznuje kot prekršek, če niso podani znaki za kaznivo dejanje.
Po razpravi so člani z 10 glasovi za od 14 pristnih članov OS sprejeli SKLEP štev. 0320-27/2014-174:

Občinski svet Občine Črenšovci ugotavlja, da ni ustrezne strokovne argumentacija, da bi Občina Črenšovci prijavila sum korupcije Komisiji za preprečevanje korupcije pri izdaji gradbenega dovoljenja, številka 35105-93/2013/11/01031383 TŠ, GB, z dne 27.5.2014, ki ga je izdalo Ministrstvo za infrastrukturo in prostor investitorju Si.mobil, telekomunikacijske storitve d.d. Ljubljana, za postavitev bazne postaje mobilne telefonije MB 320 Razkrižje.

II.

Anton Radman, član OS, je povedal, da so člani PGD Srednja Bistrica očitali njemu in članici OS mag. Mariji Horvat, da na seji OS nista podprla ureditve oziroma asfaltiranja parkirišča pri vaško-gasilskem domu na Srednji Bistrici, češ, da jim je tako povedal župan. Očital je županu, da je s takšno informacijo lagal.

Župan je povedal, da OS o tem ni odločal in da očitana informacija z njegove strani ni bila posredovana gasilcem omenjenega društva.
Ker je bil dnevni red izčrpan,  je župan sejo zaključil ob  22.25
Seja je posneta z diktafonom in shranjena  na spominskem mediju, ki se hrani v upravi Občine Črenšovci.

Zapisnik sestavila:  
    




                                      Sejo vodil:

Jožica CIGAN   







               Anton TÖRNAR, župan
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