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V Trnju, 17.9.2014
 POROČILO NADZORNEGA ODBORA OBČINE ČRENŠOVCI

Vsebina: 

1. PREGLED POLLETNE REALIZACIJE PRORAČUNA OBČINE ČRENŠOVCI ZA 1-6/2014

2. POVZETEK DELA NADZORNEGA ODBORA V OBDOBJU 2010-2014
AD/1
Odlok o proračunu za leti 2013 in 2014 je Občinski svet občine Črenšovci sprejel na 18. redni seji, dne 26.2.2013. Odlok o spremembah in dopolnitvah proračuna za leto 2014 je bil sprejet na 25. redni seji Občinskega sveta z dne 16.4.2014. 

Proračun se izvaja.

Skupna realizacija prihodkov ob polletju znaša 2,587.759,25 € oz. 25 %.

Skupna realizacija odhodkov ob polletju znaša 2,561.982,31 € oz. 24 %.

Računa financiranja občina zaenkrat še nima.

Realizacija investicij proračuna 2014 ob polletju dosega le 18 % plana, zaradi izgradnje vodovodnega sistema, saj so ob polletju zajeta na tej postavki plačila bolj za zimske mesece do meseca aprila 2014, za dela, ki so bila opravljena na območju občine Črenšovci. 

NO meni, da se bo v odvisnosti od realizacije projekta Pomurski vodovod v poletnih mesecih finančni tok povečal in v skladu s tem bo realizacija proračuna v drugi polovici leta večja, v skladu s planiranim. Prav tako je bila delno realizacija za sofinanciranje projekta: Energetska sanacija OŠ Črenšovci in OŠ Bistrica s strani Ministrstva za infrastrukturo in prostor izvršena v drugi polovici leta-dokončno poplačilo s strani ministrstva se pričakuje do konca leta. 
AD/2
1. seja NO z dne 18.4.2011-Obravnava ZR proračuna občine Črenšovci za leto 2010
NO je pregledal naslednja področja:

· premoženje - analiza bilance stanja občine in KS 2010

· analiza izvedenih manjših investicij na OŠ Črenšovci in OŠ Bistrica, ki se financirajo iz proračuna občine
· podkonto 4025-tekoče vzdrževanje – vzdrževalna dela in urejanje okolice

· podkonto 402902-pogodbeno delo

· financiranje GZ Črenšovci

in sprejel naslednja stališča in zaključke:

· investitor oz. naročnik ( zavod ) mora pred izvedbo določiti kriterije, ki so potrebni za izbor izvajalca; potrebno je pridobiti vsaj dve ali bolje tri ponudbe, na podlagi katerih se izvede izbor izvajalca. V kolikor je naročnik predlagane ukrepe izvajal, pa je potrebno dokumentacijo pri občini dopolniti in arhivirati;
· pri pregledu dokumentacije za vzdrževanje okolice-koncesija in pogodba o vzdrževanju in urejanju javnih površin, NO ni ugotovil nepravilnosti;
· pri izdatkih za pogodbeno delo je NO predlagal, da se zneski za obe knjižničarki uskladijo oz. poenotijo;
· pri sredstvih, ki jih občina namenja za delovanje GZ Črenšovci, NO predlaga, da bi bilo smotrno pristopiti k analizi gasilske dejavnosti v občini in širše na območju UE Lendava ter pristopiti k izdelavi »skupnega gasilskega načrta«.

2. seja NO z dne 18.8.2011-Obravnava realizacije proračuna občine Črenšovci za 1-6/2011 in sprejem plana dela NO občine Črenšovci v obdobju 2011-2014
NO je pregledal naslednja področja:
· analiza bilance prihodkov in odhodkov občine 1-6/2011

· analiza izdatkov za električno energijo

· pregled porabe materialnih stroškov pri obeh šolah 2009-2011
in sprejel naslednja stališča in zaključke:

· NO predlaga občinski upravi, da se pristopi k izdelavi celovite energetske presoje in tako najde rešitve za zajezitev povečevanja izdatkov za porabo električne energije; pristopi se naj k zbiranju ponudb za izbiro ugodnejšega distributerja EE ali pristopi k pogajanju z obstoječim;
· NO ugotavlja, da je delež stroškov ogrevanja in porabe električne energije v celotnih materialnih stroških kar 50 % in predlaga, da se pri izdelavi celovite energetske presoje vključi obe šoli.

3. seja NO z dne 23.4.2012-Obravnava realizacije oz. ZR proračuna občine Črenšovci za 2011 

NO je pregledal naslednja področja:
· analiza bilance prihodkov in odhodkov občine 2011

· analiza izdatkov za domsko oskrbo

in sprejel naslednja stališča in zaključke:

· NO predlaga občinski upravi, da se pristopa k pripravi rebalansa proračuna v prvem polletju  in ne ob koncu leta. Le na tak način lahko NO ugotavlja morebitna odstopanja porabe od načrtovane v proračunih;

· NO ugotavlja dokaj visoke izdatke za kritje domske oskrbe ter predlaga da občinska uprava sprotno spremlja znesek zavarovanja in ga ažurira v smislu dobrega gospodarja za namen eventuelne valorizacije zavarovanja premoženja oskrbovancev v korist občine. Smiselno bi bilo to finančno ovrednoteno višino premoženja oz. zavarovanja v korist občine vodili izvenbilančno.

4. seja NO z dne 3.9.2012-Obravnava polletne realizacije proračuna občine Črenšovci za 2012 

in sprejel naslednja stališča in zaključke:
Člani odbora so soglasno sprejeli sklep, da bodo glede na nizko realizacijo investicijskega dela proračuna, saj je večina projektov za leto 2012 komaj v začetni fazi in bodo podroben pregled investicijskega dela proračuna podali ob pregledu zaključnega računa proračuna občine Črenšovci za leto 2012.

5. seja NO z dne 26.4.2013-Obravnava realizacije oz. ZR proračuna občine Črenšovci za 2012 

NO je pregledal naslednja področja:
· analiza bilance prihodkov in odhodkov občine 2012

· adaptacija gasilskega doma v Črenšovcih

in sprejel naslednja stališča in zaključke:
· pri pregledu bilance prihodkov in odhodkov ter ostale dokumentacije NO ugotavlja, da je beležiti v letu 2012 upad prihodkov iz naslova transfernih prihodkov-zaradi zamika transferov za sof. investicij iz državnega proračuna;
· na odhodkovni strani znaša indeks plan/realizacija 88 in sicer je beležiti odstopanja pri izdatkih za javna dela (večje število javnih delavcih v letu 2012) in visok izdatek za odvoz smeti (zaradi zamika pri izbiri koncesionarja za odvoz komunalnih odpadkov so storitve opravljali ta čas različni izvajalci, kar je posledično povzročilo večje izdatke), po izbiri koncesionarja je strošek odvoza smeti spet v okviru planiranega;

· več sredstev je bilo porabljenih za sofinanciranje izgradnje CEROP-a in za 15.000 € več sredstev za namen sofinanciranja nabave gasilske opreme za PGD na območju občine;

· pri pregledu kompletne dokumentacije pri izbiri izvajalca in celotni izvedbi projekta: Adaptacija gasilskega doma Črenšovci; NO ni ugotovil nepravilnosti.

6. seja NO z dne 9.9.2013-Obravnava polletne realizacije proračuna občine Črenšovci za 2013

NO je pregledal naslednja področja:
· analiza bilance prihodkov in odhodkov občine 1-6/2013

· pregled stroškov na kontu 402512-strošek zavarovanja

· subvencije za študente

· enkratna pomoč za novorojenčke

· odkup zemljišča

in sprejel naslednja stališča in zaključke:
· pri pregledu izdatkov za zavarovanje oseb in opreme NO predlaga občinski upravi, da pred sklepanjem pogodbe za posamično leto opravi zbiranje ponudb vsaj treh konkurenčnih zavarovalnih, ki aktivno delujejo v lokalnem prostoru;
· pri pregledu izplačil subvencij za študente NO ni ugotovil nepravilnosti,

· prav tako pri pregledu enkratnih denarnih pomoči za novorojenčke ni bilo ugotovljenih nepravilnosti,

· pri pregledu dokumentacije, ki se nanaša na odkup zemljišč, niso bile ugotovljene nepravilnosti, vendar pa je NO mnenja, da se v prihodnje v kolikor bi se občina odločila za odkupe zemljišč večjih vrednosti, pridobi s strani občine dve ocenitveni poročili.

7. seja NO z dne 16.6.2014-Obravnava realizacije oz. ZR proračuna občine Črenšovci za 2013

NO je pregledal naslednja področja:
· pregled odstopanj pri realizaciji od planiranega proračuna 2013

· investicijski transfer za nakup gasilskega vozila za PGD Žižki

· kalkulacija izdatki in prilivi iz naslova stanovanj v občinski lasti

· izdatki za analize odpadne in pitne vode

· razdelitev občinskih sredstev za sofinanciranje prireditev ob Tednu duhovnosti, Jena mena festu 2013 in Mlinarskih dnevov

· financiranje političnih strank v letu 2013

in sprejel naslednja stališča in zaključke:
· NO je pri pregledu poslovanja za leto 2013 ugotovil, da občina ni realizirala vseh pogodbenih obveznosti do pror. porabnikov (šole) in do ostalih porabnikov (stranke,..) zaradi likvidnostnih težav proračuna ob koncu leta 2013; zato so se neporavnane pogodbene obveznosti ustrezno vključile med izdatke proračuna 2014;

· na odhodkovni strani proračuna je beležiti evidentirano vračilo sredstev iz naslova preveč nakazanega davka na dediščine in darila;

· pri financiranju nakupa vozila PGD Žižki NO ugotavlja, da je PGD Žižki preplačilo višini 4.212,42 € iz leta 2012 vrnilo v proračun 2013 vključno z obračunanimi zamudnimi obrestmi;
· NO je pri pregledu prihodkov in odhodkov od stanovanj v občinski lasti ugotovilo, da le-ta ne prinašajo dovolj finančnih koristi in priporoča, da se stanovanja poskuša čim prej prodati v skladu z veljavno zakonodajo;
· pri izdatkih za analize pitne in odpadne vode NO ne ugotavlja nepravilnosti;

· pri razdelitvi sredstev med društva za prireditve v letu 2013 NO ugotavlja, da se pri vseh društvih vloženega ogromno prostovoljnega dela in tudi precej lastnih sredstev; obenem je NO mnenja, da bi se jim za prireditve moralo nakazati sredstva v višini njihovih izdatkov, ki so nastali s samo prireditvijo;

· pri financiranju političnih strank NO ni ugotovil nepravilnosti.
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