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Številka: 091-2/2008
Datum: 3. 11. 2011
MESTNEMU SVETU MO PTUJ
ZADEVA: Odgovori na vprašanja

Milan KRAJNIK je vložil pobudo št. 106/9 z dne 18. 7. 2011: Mestnemu svetu predlagam, da v starem mestnem jedru uredimo parkiranje po naslednjem predlogu :
1. Ob delavnikih (ponedeljek-petek) parkiranje po 17. uri brezplačno in

2. Parkiranje ob sobotah naj bo brezplačno.

S tem bomo omogočili večji obisk obiskovalcem in iskalcem uslug v starem mestnem jedru in promet ponudnikov istih. Ugotavljam, da je takšen sistem plačevanja parkirnin uveljavljen v več slovenskih mestih.

Odgovor
Plačevanje parkirnine v modri coni je urejeno tako, da se plačuje parkirnina do 18. ure, na posameznih parkiriščih do 16. ure ob delavnikih, ter do 13. ure ob sobotah. 

Nadzor nad plačevanjem parkirnine izvajajo občinski redarji. 

Večina občanov opravi svoje storitve (razen nakupovanja) do 17. ure in ni večje gneče na parkiriščih. Parkirišča se ponovno napolnijo okoli 20. ure, ko se začnejo razne prireditve ali  se začne zabavno življenje po ptujskih lokalih.

Ob sobotah bi brezplačno parkiranje v modri coni prineslo s seboj predvsem negativne strani in sicer :

· plačljiva parkirna mesta bi zasedli zaposleni v trgovskih lokalih, branjevke na tržnicah, ostali zaposleni v lokalih v centru mesta in delno stanovalci,

· po 8. uri ne bi bilo prostega parkirnega mesta za obiskovalca centra mesta,

· posledično bi se povečalo nepravilno parkiranje na pločnikih, izven parkirnih boksov in v nasprotju s prometno signalizacijo, kar bi imelo negativen učinek pri občanih, kršitelji pa bi se razburjali zaradi sprejetih plačilnih nalogov.

Ocenjujemo, da skrajšanje časa plačila parkiranja za eno uro ne bi imelo večjih pozitivnih učinkov na obisk starega mestnega jedra. Brezplačno parkiranje ob sobotah pa bi s seboj prineslo predvsem negativne učinke.  
Pripravil

Robert Brkič
Lidija MAJNIK je dala naslednji pobudi:

· pobudo št. 129/11:  Do konca leta se naj v Mestni občini Ptuj uvede odvoz sortiranih odpadkov od vrat do vrat. 

Obrazložitev: O ekoloških otokih je bilo na mestnem svetu že veliko povedanega, ker so se spremenili v odlagališče kosovnih odpadkov. Na našem ekološkem otoku že cel teden stojita dva odslužena hladilnika, ki pa jih nihče ne odpelje. Ekološki otoki se ne praznijo in so postali odlagališča vsega, kar doma nihče več ne potrebuje, od gradbenega odpada do kosovnih odpadkov. 

· pobudo št. 130/11: V Mestni občini Ptuj se naj po zgledu že nekaterih občin v Sloveniji izvaja odvoz sortiranih odpadkov po sistemu »barvnih vreč«; ukiniti pa je potrebno vse ekološke otoke.

Obrazložitev: Pogovarjali smo se že, da bi naj gospodinjstva imela različne zabojnike za različne frakcije, vendar pa je izrazila pomislek, kajti tisti, ki imajo velike parcele, lahko postavijo 4 ali 5 različnih kant za sortirane odpadke,  morda za ograjo, tisti, ki pa imajo manjše parcele, pa toliko posod ne bodo mogli nikamor postaviti. Zato predlaga, da se tudi pri nas uvede odvoz po sistemu barvnih vreč. Začetek takšnega zbiranja je lahko zelo enostaven in zelo hiter; določijo se naj tudi termini, kdaj se bodo vozili kateri odpadki, in da ukinemo vse ekološke otoke. Če bomo ohranili katerokoli frakcijo na ekološkem otoku bo to še vedno odlagališče kosovnega odpada in vsega, kar ljudje mečejo iz hiš. In glede na uredbe in sklepe Vade  je menila, da je čas, da pristopimo k takšnemu  odvažanju odpadkov.

Milan Petek je podprl pobudo Lidije Majnik za ukinitev ekoloških otokov. Menil pa je, da poleg zbiranja ločenih odpadkov gre tudi za zbiranje kosovnih odpadkov. Prepričan je, da praksa letošnjega in preteklega leta, ko so se kosovni odpadki zbirali na nekih bolj centralnih lokacijah, za razpršena poselitvena območja ni izvedljiva, npr. v letošnjem letu so čakali avtomobili za odvoz kosovnih odpadkov pri lokalu Bonavita, vendar pa je bil avto prazen, saj tja nihče ni pripeljal kosovnih odpadkov. Zato je predlagal, da se pobiranje kosovnih odpadkov vrne na uspešno preteklo prakso, in se zbirajo na lokacijah, kjer se odpadki tudi sicer pobirajo.
Odgovor

V Mestni občini Ptuj se z novim letom predvideva prehod na novi način zbiranja in odvoza komunalnih odpadkov po sistemu »od vrat do vrat«. V ta namen trenutno v Mestni občini Ptuj, konkretno na območju naselja Bratje Reš, Javne službe Ptuj izvajajo poskusni projekt, kjer se vse vrste ločenih frakcij, razen steklene embalaže zbirajo pri gospodinjstvih po sistemu »od vrat do vrat« v namenskih vrečah, in sicer plastična in kovinska embalaža v rumeni vreči, papir in papirna embalaža v rdeči vreči, ostanek odpadkov pa v črni vreči, medtem ko se biološki odpadki še naprej zbirajo v namenski posodi, zbiranje stekla in steklene embalaže pa ostaja na zbiralnicah ločenih frakcij. V tem projektu želimo preveriti odziv naših občanov na uvedbo novega režima in optimizirati potrebno frekvenco odvoza posamezne frakcije ter s tem povezanih stroškov izvajanja javne službe. Pri dokončni odločitvi uvedbe in načina izvajanja novega režima na območju celotne občine bomo vsekakor upoštevali tudi pripombe občanov ob izvajanju poskusnega zbiranja in odvoza odpadkov v omenjenem naselju. Največ dileme se namreč pojavlja pri načinu zbiranja papirja in papirne embalaže ter ostanka odpadkov ali le-te zbirati v vrečah ali v namenskih posodah.

Vsekakor pa se tudi strinjamo, da je bila praksa zbiranja in odvoza kosovnih odpadkov »od vrat do vrat« mnogo bolj prijazna do naših občanov, zato predvidevamo tudi na tem segmentu spremembe. V zvezi z zbiranjem kosovnih odpadkov se namreč proučuje še en model, ki se v tujini in v nekaterih slovenskih občinah že izvaja, in sicer gre za sistem zbiranja kosovnih odpadkov »na poziv«. To pomeni, da ima vsako gospodinjstvo enkrat letno pravico s posebno prijavo zahtevati odvoz kosovnih odpadkov, ki jih občani na dan odvoza namestijo ob posodi za ostanek odpadkov, kar je do občanov še bolj prijazen sistem, saj naročijo odvoz kosovnih odpadkov takrat, ko ga potrebujejo. 

Pripravila:

Alenka KORPAR
                                                                                                        Dr. Štefan ČELAN,
                                                                                                    župan Mestne občine Ptuj                                                                                                      
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