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MESTNA OBČINA PTUJ

URAD ŽUPANA IN 

SPLOŠNIH ZADEV


	



Številka: sl-3001/2011
Datum:   9. 11. 2011
MESTNI SVET MESTNE OBČINE PTUJ

ZADEVA: Odgovori na svetniška vprašanja in pobude iz  11. seje Mestnega sveta

Pobuda št.: 125/11 – Dejan Klasinc v imenu Stranke mladih – Zeleni Evrope: Na območju Mestne občine Ptuj se naj namestijo turistične in prometne table.

Odgovor: Projekt postavitve turistične obvestilne signalizacije na avtocestah je v zaključni fazi. Potekajo zadnja usklajevanja z Družbo za avtoceste v Republiki Sloveniji d. d. (DARS) in Družbo za razvoj infrastrukture d.o.o. (DRI, upravljanje investicij) za postavitev tabel na ključnih lokacijah. Sredstva za postavitev teh tabel so zagotovljena v proračunu. Za postavitev turistične obvestilne signalizacije na javnih cestah po območju Ptuja je prav tako že izdelan elaborat, ki pa ga bo potrebno novelirati. K izvedbi projekta postavitve obvestilnih tabel bo možno pristopiti, če bo v proračunu za leto 2012 zagotovljenih dovolj sredstev. 

Odgovor pripravila: Klavdija Petek

Pobuda št.: 126/11 – Mag. Kristina Dokl v imenu svetniške skupine DeSuS: Za odpravo arhitektonskih ovir v skladu s strokovnimi smernicami za to področje. To velja za odpravo ovir, ki še niso bile odpravljene, kakor tudi tiste, ki so bile neustrezno odpravljene z gradbenimi posegi, prav tako pa tudi za vsakodnevno odstranjevanje ovir na teh mestih (kamenja, vej, listja in drugih odpadkov).

Odgovor: Mestna občina Ptuj je v letu 2011 pristopila k projektu »Mestna občina Ptuj po meri invalidov« in tudi izvedla odpravo nekaterih fizičnih arhitektonskih ovir in ostalih pomanjkljivosti v okviru zagotovljenih sredstev  proračuna 2011. Za letu 2012 so predlagana sredstva podana v predlogu proračuna in bomo skladno s sprejetim proračunom 2012 nadaljevali z odpravo ostalih arhitektonskih ovir in drugih ovir in tako omogočili lažje gibanje invalidov.
Odgovor pripravila: Marijana Nikšič Zorko 

Pobuda št.: 127/11 Mag. Kristina Dokl v imenu svetniške skupine DeSuS: V proračunu Mestne občine Ptuj za leto 2011 se mora za celotno območje Vičave zagotoviti sredstva za preusmeritev kanalizacijskega voda iz Ulice Vide Alič (kanal iz naselja na hribu) v primarni kanalizacijski vod oziroma zbirni kanal.

Odgovor: Podan je predlog proračuna 2012, v okviru zagotovljenih sredstev bomo s ČS Panorama dorekli prioriteto obnov in gradenj na območju ČS Panorama.
Odgovor pripravila: Marijana Nikšič Zorko
Pobuda št.: 131/11 – Milan Petek: Strokovne službe občinske uprave naj na DURS vložijo predlog in uredijo, da bodo občani Mestne občine Ptuj v prihodnje plačevali nadomestilo za uporabo stavbnega zemljišča v večih realnih obrokih, vsaj v dveh ali morda treh v nekem smiselnem razmiku.

Odgovor: V zvezi z navedeno svetniško pobudo smo zaprosili za strokovno pojasnilo Ministrstvo za finance, Davčno upravo Republika Slovenije, Davčni urad Ptuj. Takoj, ko bomo to pojasnilo prejeli bomo posredovali odgovor.

Odgovor pripravil: Branko Novak  

                                                                                                                          Dr. Štefan Čelan,

                                                                                                                                     župan
                                                                                                                         Mestne občine Ptuj 
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