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Župan

Številka: 032-09/11-09
Datum: 14.11.2011

Članom občinskega sveta občine Šenčur

ZADEVA:
Tretja dopolnitev letnega načrta pridobivanja in razpolaganja z nepremičnim premoženjem za leto 2011

1. PRAVNA PODLAGA

11. člen Zakona o stvarnem premoženju države, pokrajin in občin (Ur.l. RS, št. 14/07) v povezavi z 41. členom Zakona o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti (Ur.l. RS, št. 86/10), Uredba o stvarnem premoženju države, pokrajin in občin (Ur.l. RS, št. 84/07, 94/07, 55/09, 100/09 in 49/10) in 17. člen Statuta občine Šenčur (UVG, št. 2/11).

2. OBRAZLOŽITEV

Letni načrt pridobivanja in razpolaganja z nepremičnim premoženjem občine Šenčur za leto 2011 je bil sprejet na 4. seji občinskega sveta, dne 26.01.2011, prva dopolnitev letnega načrta pridobivanja in razpolaganja z nepremičnim premoženjem na 5. seji občinskega sveta, dne 04.03.2011, druga dopolnitev pa na 8. seji občinskega sveta, dne 12.10.2011.
V skladu s 15. členom Uredbe o stvarnem premoženju države, pokrajin in občin, se lahko načrt razpolaganja s premoženjem med letom dopolnjuje z dopolnitvami, ki jih sprejme občinski svet.

3. UGOTOVITVE

Postopek razpolaganja (prodaja, najem, ali drug način odsvojitve ali pridobitve) za posamezno nepremičnino se lahko izvede le, če je nepremično premoženje vključeno v letni načrt razpolaganja z nepremičnim premoženjem.

Nepremično premoženje, ki ga noben upravljalec trajno ne potrebuje za opravljanje svojih nalog je potrebno prodati oz. na drug način zagotoviti njegovo gospodarno rabo.

Ker ob pripravi letnega načrta razpolaganja in pridobivanja ni bilo mogoče predvideti premoženja za prodajo oz. za pridobitev in zaradi okoliščin na trgu, ki narekujejo hiter odziv, je občinska uprava pripravila predlog za tretjo dopolnitev. 

4. ZAKLJUČEK

Pristojnost občinskega sveta občine Šenčur je, da v skladu s Statutom občine Šenčur odloči o odtujitvi in pridobivanju nepremičnin. Pregled premoženja, ki je predviden za odtujitev oz. pridobitev je naveden v tabelaričnem pregledu 3. dopolnitve pridobivanja in razpolaganja z nepremičnim premoženjem. 

Zaradi kontinuitete dela predlagamo, da občinski svet sprejme naslednji

SKLEP:

Sprejme se tretja dopolnitev letnega načrta o pridobivanju in razpolaganju z nepremičnim premoženjem občine Šenčur za leto 2011.

Občina Šenčur

       Župan

  Miro Kozelj

