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	MESTNA OBČINA KRANJ

	ŽUPAN 

	

	Slovenski trg 1, 4000 Kranj

	tel. 04/ 237 31 02, fax. 04/ 237 31 06


	Številka:
	35003-0003/2004-48/01

	Datum:
	9.5.2005


SVET MESTNE OBČINE KRANJ, tu

ZADEVA: 
Odlok o lokacijskem načrtu območja Br1 – BRITOF JUG (prva obravnava)
1. PRAVNA PODLAGA

Prostorske sestavine dolgoročnega in srednjeročnega plana za območje Mestne občine Kranj med nova stavbna zemljišča med drugim vključujejo tudi površine nove stanovanjske soseske Britof jug. Za podrobnejše načrtovanje prostorskih ureditev oziroma gradnjo objektov je za območje predvidena izdelava prostorsko izvedbenega načrta in sicer zazidalnega načrta.

Po uveljavitvi novega Zakona o urejanju prostora ZUreP-1 (Uradni list RS, št. 110/02, 8/03-popravek) se prostorsko izvedbeni načrti, med katere spadajo tudi zazidalni načrti, štejejo za lokacijske načrte. Zato pripravljavec za obravnavano območje vodi postopek za sprejem lokacijskega načrta. V skladu 23. členom ZUreP-1 občinski lokacijski načrt sprejme Svet z odlokom. V skladu s 105. členom Statuta Mestne občine Kranj je Svet pristojen obravnavati prostorski akt po dvofaznem postopku.

Lokacijski načrt temelji na izhodiščih veljavne zakonodaje s področja urejanja prostora in veljavnih planskih aktov in drugih podlag in sicer:

(1) Zakon o urejanju prostora (Ur.l. RS, št. 110/02 in 08/03 – popravek);

(2) Zakon o varstvu okolja (Ur.l. RS, št. 41/04);

(3) Planskemu aktu Mestne občine Kranj (Ur.l. RS, št. 76/03 in 32/04);

(4) Programski zasnovi območja Britof jug;

(5) Programu priprave lokacijskega načrta območja Br 1 – Britof jug s komasacijo.

Postopek priprave in sprejemanja je usklajen z veljavno zakonodajo.

2. OBRAZLOŽITEV

2.1  Postopek priprave

Na podlagi sprejetih planskih aktov je bila dne 01. 12. 2004 organizirana prva prostorska konferenca. Kot pripravljavec izvedbenega prostorskega akta smo konferenco sklicali in vodili pred sprejemom programa priprave. Na prostorsko konferenco so bili preko sredstva javnega obveščanja vabljeni zainteresirani predstavniki lokalne skupnosti, gospodarstva in interesnih združenj ter organizirane javnosti z namenom pridobitve in uskladitve priporočil, usmeritev in njihovih legitimnih interesov.

Skladno določilom 40. člena Zakona o varstvu okolja je občina dne 07. 12. 2004 obvestila MOP o nameri priprave lokacijskega načrta območja Britof jug. Na podlagi zaprosila je Ministrstvo za okolje in prostor Mestno občino z odločbo seznanil, da v postopku priprave lokacijskega načrta za območje Britof jug ni potrebno izvesti postopka celovite presoje njihovih vplivov na okolje (odločba št. 354-19-63/2004 z dne 05. 01. 2005).

Na podlagi Zakona o urejanju prostora, opravljene prve prostorske konference in pridobljene odločbe MOP je župan, dne 14. 02. 2005 (Uradni list RS, št. 20/05) sprejel program priprave. V njem je podrobneje opredeljeno stanje, razlogi in ugotovljena pravna podlaga za pripravo lokacijskega načrta, nadalje predmet in programska izhodišča ter območje lokacijskega načrta, nosilci urejanja prostora, ki dajejo smernice in mnenja ter drugi udeleženci, ki sodelujejo pri pripravi lokacijskega načrta, seznam potrebnih strokovnih podlag, način pridobitve strokovnih rešitev, navedba in način pridobitve geodetskih podlag, roki priprave ter obveznosti v zvezi s financiranjem lokacijskega načrta.

Na podlagi programa priprave so bile pridobljene smernice za pripravo lokacijskega načrta, ki so jih podali naslednji nosilci urejanja prostora:

· RS, Ministrstvo za zdravje, Zdravstveni inšpektorat RS, Območna enota Kranj, št. 352-34/2005-10803, z dne 04. 03. 2005;

· RS, Ministrstvo za okolje, prostor in energijo, Agencija RS za okolje, Urad za upravljanje z vodami, Sektor za vodno območje Donave, Oddelek območja Zgornje Save, št. 35001-103/2005-A0023010, z dne 18. 03. 2005;

· Komunala Kranj, Javno podjetje d.o.o., PE Vodovod, št. 879/04/UJ, z dne 16. 03. 2005;

· Komunala Kranj, Javno podjetje d.o.o., PE ČN in kanalizacija, št. 5/424-57/ZA, z dne 04. 03. 2005;

· Telekom Slovenije, Regionalna enota TK omrežja Zahod Center skrbništva TK kabelskega omrežja, lokacija Kranj, št. 2/30-033-DB-243/2-05-23, z dne 25. 03. 2005;

· Domplan, družba za inženiring, nepremičnine, urbanizem in energetiko d.d., PE energetika, št. 45/36-05, z dne 23. 03. 2005;

· Elektro Gorenjska, javno podjetje za distribucijo električne energije d.d., Tehnični sektor, št. NEP 3929/05, z dne 21. 03. 2005;

· Geoplin plinovodi d.o.o., Ljubljana, št. S05-106/P-ZM/SK, z dne 12. 04. 2005;

· RS, Ministrstvo za obrambo, Inšpektorat RS za varstvo pred naravnimi in drugimi nesrečami, Izpostava Gorenjska, št. 370-05-309/2004-8, z dne 21. 03. 2005;

· Zavod RS za varstvo narave, Območna enota Kranj št. 2-III-128/2-O-05/MB, z dne 28. 02. 2005;

· Ministrstvo za promet, Direktorat za letalstvo, št. 642-23/05, z dne 02. 03. 2005.

Smernic za pripravo predvidene prostorske ureditve nismo uspeli pridobiti od naslednjih nosilcev urejanja prostora:

· Mestna občina Kranj, Oddelek za gospodarske javne službe,

· Tele TV, Golniška 113, 4000 Kranj,

· Ministrstva za promet, DRSC, Izpostava Kranj.

Nosilec urejanja prostora DRSC nas je dne 23. 02. 2005 in 20. 04. 2005 obvestil, da je vlogo za pridobitev smernic potrebno dopolniti. Ne glede nato, da je bila vloga posredovana v skladu z 29. členom ZUreP-1, torej popolna, smo vlogo dopolnili z dodatnimi razpoložljivimi podatki, s prometno študijo križišča in idejno rešitvijo priključka na avtocesto. Kljub našim dopolnitvam, ki se nanašajo že na fazo izdelave predloga, nismo uspeli pridobiti smernic. Glede na to, da omenjeni nosilci urejanja prostora, po preteku več kot dveh mesecev in pol, niso posredovali svojih smernic, je pripravljavec, v skladu z 29. členom ZUreP-1, pri pripravi predloga lokacijskega načrta upošteval vse zahteve, ki jih določajo veljavni predpisi in drugi pravni akti.

Pripravljavec je za pridobitev strokovnih rešitev oziroma izdelavo predloga lokacijskega načrta, na podlagi zbiranja ponudb, kot naugodnejšega za načrtovalca izbral podjetje RRD, Regijska razvojna družba d.o.o., Ljubljanska 76, 1230 Domžale. Predlog lokacijskega načrta območja Br1 – Britof jug je bil pod št. projekta 07/05 izdelan v aprilu 2005.

Lokacijski načrt je izdelan skladno z določili 23., 43., 44. in 73. člena ZUreP-1 ter s Pravilnikom o podrobnejši vsebini, obliki in načinu priprave državnih in občinskih lokacijskih načrtov ter vrstah njihovih strokovnih podlag (Uradni list RS, št. 86/02).

2.2  Obrazložitev zasnove prostorske ureditve

V prostorskih sestavinah dolgoročnega in družbenega plana za območje Mestne občine Kranj je mestna občina zagotovila dolgoročne razvojne možnosti po posameznih področjih dejavnosti, ki izhajajo iz uravnoteženosti razvojnih potreb. Planski dokument, na podlagi elaborata usmerjanja poselitve, tako v širšem območju Kranja na novo usmerja poselitev, ki omogoča usklajen razvoj stanovanjske gradnje. Načrtovana nova stanovanjska gradnja je predvidena tudi v naselju Britof.

Ureditveno območje se nahaja severno od avtoceste, zahodno od regionalne ceste R1 – 210 (Preddvor – Kranj – Škofja Loka), na severu in zahodu pa je omejeno z obstoječo individualno stanovanjsko gradnjo naselja Britof.

Območje lokacijskega načrta se nahaja v urbanistični zasnovi mesta Kranja, prostorska enota z oznako Br1-Britof jug.

Območje obsega zemljišča parc. št. 438/4, 438/5, 438/8, 438/9, 429/2, 429/3, 429/10, 429/11, 810, 811, 812, 813, 814, 815, 816, 817, 818, 819, 823, 824/1, 824/2, 824/3, 824/4, 825/1, 825/2, 826, 871, 873, 874 vse k.o. Britof, na katerih so načrtovani trajni objekti vključno s površinami za njihovo nemoteno delovanje.

Površina območja je cca 5,9 ha.

Načrtovana prostorska ureditev je vpeta v še nepozidano naravno krajino z izjemo dveh obstoječih stanovanjskih stavb in pomožnega zidanega objekta. Realizacija lokacijskega načrta je neodvisna od naselja, od sosednjih kmetijskih območij, razen izgradnje prometne in ostale gospodarske infrastrukture. 

Območje je namenjeno stanovanjski dejavnosti (s povprečno gostoto 80 preb/ha) s pripadajočo gospodarsko infrastrukturo, razdeljeno je na več funkcionalnih celot in sicer na troje funkcionalnih celot stanovanjske stavbne strukture (FCA, FCB in FCC), na funkcionalno celoto zelenih površin (FCZ) in funkcionalno celoto pretežno prometne infrastrukture (FCI):

(1) 
FCA, funkcionalna celota stanovanjske stavbne strukture na jugu. Znotraj funkcionalne celote je načrtovana gradnja dvanajstih (12) stanovanjskih dvojčkov. Funkcionalna celota vključuje 24 novih gradbenih parcel.

(2)
FCB, funkcionalna celota stanovanjske stavbne strukture osrednjega območja. Znotraj funkcionalne celote se nahajata dve (2) obstoječi stanovanjski stavbi, načrtovana pa je gradnja petih (5) stanovanjskih dvojčkov in šestnajstih (16) prostostoječih stanovanjskih stavb. Funkcionalna celota vključuje 28 novih gradbenih parcel.

(3)
FCC, funkcionalna celota stanovanjske stavbne strukture na severu. Znotraj funkcionalne celote se nahaja zidan pomožni objekt, del gradbene parcele, ki spada k stanovanjski stavbi, ki se nahaja izven območja urejanja z lokacijskim načrtom, načrtovana pa je gradnja enajstih (11) stanovanjskih dvojčkov. Funkcionalna celota vključuje 24 novih gradbenih parcel.

(4)
FCZ, funkcionalna celota zelenih površin je namenjena športu in rekreaciji ter urejenim zelenim površinam. Funkcionalna celota vključuje troje funkcionalnih enot.

(5)
FCI, funkcionalna celota pretežno prometne infrastrukture je namenjena zagotavljanju normalnega funkcioniranja stanovanjske soseske in se deli na glavno zbirno cesto (FCI1) in južno zbirno cesto (FCI2), ter troje prečnih cest (zahodna FCI3, osrednja FCI4 in vzhodna FCI5).

Novo naselje Britof jug se bo preko nove lokalne ceste na SV delu območja priključevalo na regionalno cesto R1-210/1107 Britof – Primskovo. Že obstoječe T križišče bo ustrezno rekonstruirano.

Prometno urejanje znotraj območja izhaja iz internega koncepta prometne infrastrukture, ki temelji na glavni zbirni cesti, ki se priključuje na regionalno cesto in predstavlja hrbtenico naselja in južni zbirni cesti, ki potekata v smerni Z – V. Zbirni cesti se na zahodu navezujeta na obstoječe prometnice naselja Britof. Zbirni cesti med seboj povezujejo prečne ceste, ki potekajo v smeri S – J.

Komunalne ureditve se bodo izvajale na način, ki zagotavlja ustrezno varstvo okolja, ustreza obrambno-zaščitnim zahtevam in v skladu s predpisi, ki ureja posamezno področje. Pri izvedbi komunalnih ureditev so upoštevane zasnove upravljavcev posameznih infrastruktur. 

Vse sekundarno razvodno omrežje bo izvedeno v kabelski podzemni izvedbi in speljano vzporedno s potekom prometnic in dovozi k stavbam.

Načrtovana komunalna oprema gradbenih parcel obsega: dovoz, javni vodovod za sanitarno in požarno vodo, komunalno in meteorno kanalizacijo, elektriko, javno razsvetljavo, plin in telefon.

Vse stavbe bo potrebno obvezno priključiti na javno cesto, električno in plinovodno omrežje, vodovod in kanalizacijo.

2.3  Rešitve in ukrepi za varstvo okolja, ohranjanje narave, varstvo kulturne dediščine ter trajnostno rabo naravnih dobrin

Komunalne odpadke se odvaža na komunalno deponijo. Javna higiena se zagotavlja z zabojniki za odpadke, ki so postavljeni znotraj posameznih gradbenih parcel za ločeno zbiranje (pločevinke, papir, steklo) je predviden en ekološki otok v sredini območja. 

Obravnavano območje bo po izgradnji stanovanjskih stavb sodilo v območje III. stopnjo varstva pred hrupom. Zaradi hrupa z regionalne ceste je potrebno na vzhodni strani območja, vzdolž ceste, izvesti pasivne protihrupne ukrepe – zelena protihrupna bariera.

Investitor lahko med gradnjo v dnevnem času preseže dovoljene ravni hrupa na sosednjih območjih, vendar ne več, kot so predpisane za IV. stopnjo varstva pred hrupom.

Na območju, ki ga obravnava lokacijski načrt ni evidentiranih enot kulturne dediščine, ni naravnih vrednot, zavarovanih območij ali območij pomembnih za ohranjanje biotske raznovrstnosti.

2.4  Etapnost izvedbe

Prva etapa bo obsegala dograditev primarnega infrastrukturnega omrežja, na katerega bo potrebno priključiti novo sosesko. Sledi gradnja osnovne povezovalne ceste s sekundarnim komunalnim omrežjem za posamezne stavbe. V zadnji fazi je predvidena postopna gradnja stanovanjskih stavb glede na potrebe in možnosti posameznih investitorjev.

2.5  Utemeljitev predlaganih rešitev 

Predlagane prostorske ureditve posebno pozornost namenjajo občutljivemu pristopu do robnih predelov območja na vzhodu, ob regionalni cesti R1-210. Oblikovanje stanovanjske soseske sledi konceptu formiranja zaključenih prostorskih enot med pasovi internih prometnic in vstopno zbirno cesto z upoštevanjem obstoječega stanja naselja Britof.

Pri načrtovanju lokacijskega načrta so bile upoštevane usmeritve iz planskih aktov ter predpisov s področja urejanja prostora in varstva naravnih resursov. Rešitve pa temeljijo tudi na strokovnih podlaga, ki so bile izdelane za to območje, in na usmeritvah, ki so jih nosilci urejanja prostora podali v svojih smernicah.

2.6  Strokovne podlage 

Za pripravo lokacijskega načrta so bile izdelane strokovne podlage:

· elaborat geodetskega posnetka (DOMPLAN, št. proj. K-2004-148, december 2004),

· prometna študija križišča (CE DESIGN d.o.o., št. proj. P-119/05, marec 2005),

· idejna rešitev priključka »Kranj – sever« na AC (CE DESIGN d.o.o., št. proj. P118/05, marec 2005),

· zasnove projektnih rešitev energetske, vodovodne in druge komunalne infrastrukture (Planing biro Kranj d.o.o.).

3. FINANČNE POSLEDICE

S sprejemom lokacijskega načrta bodo za občino nastale finančne obveznosti predvsem v zvezi s stroški izgradnje gospodarske infrastrukture ter grajenega javnega dobra.

Razmejitve teh investicij bodo opredeljene v programu opremljanja, ki bo, ob sprejemu, priložen lokacijskemu načrtu.

4. PREDLOG SKLEPA

Svetu Mestne občine Kranj predlagamo, da po obravnavi gradiva sprejeme sklep:

Sprejme se predlog (prva obravnava) odloka o lokacijskem načrtu območja Br1 – Britof jug.

      Vodja Oddelka za okolje in prostor:


Mohor Bogataj, univ.dipl.org.

    Danijela Bida Šprajc, univ.dipl.inž.arh.


      ŽUPAN

Priloge:

· odlok

· grafična predstavitev območja

PREDLOG

PRVA OBRAVNAVA

Na podlagi 72. člena in prvega odstavka 171. člena Zakona o urejanju prostora (Uradni list RS, št. 110/02, 08/03 – popravek in 58/03 – ZZK – 1), 18. in 96. člena Statuta Mestne občine Kranj (Uradni list RS, št. 43/95, 33/96, 35/00 in 85/02) in Programa priprave občinskega lokacijskega načrta Britof jug (Uradni list RS, št. 20/05) je Svet Mestne občine Kranj na svoji  …….. seji, dne …………. sprejel

ODLOK

O LOKACIJSKEM NAČRTU OBMOČJA 

Br 1 – BRITOF JUG

I. Splošne določbe

1. člen

(predmet odloka)

S tem odlokom se, v skladu s prostorskimi sestavinami dolgoročnega in družbenega plana za območje Mestne občine Kranj (Uradni list RS, št. 76/03 in 23/04), sprejme občinski lokacijski načrt območja Br1 – BRITOF JUG (v nadaljnjem besedilu lokacijski načrt), ki ga je izdelalo podjetje RRD, Regijska razvojna družba d.o.o., Ljubljanska  76, 1230 Domžale, pod št. proj. 7/05 v …………. 2005.

2. člen

(vsebina lokacijskega načrta)

A
Besedilo, ki obsega:

I. Splošne določbe

II. Opis območja:

· opis prostorske ureditve,

· ureditveno območje.

III. Umestitev prostorske ureditve:

· opis vplivov in povezav s sosednjimi območji,

· opis rešitev načrtovanih objektov in površin.

IV. Lokacijske pogoje in usmeritve za projektiranje in gradnjo:

· vrste dopustnih dejavnosti,

· tipologija zazidave,

· gabariti stavb,

· pogoji za oblikovanje zunanje podobe stavb,

· lega objektov na zemljišču,

· ureditev okolice,

· gradbene parcele.

V. Zasnova gospodarske infrastrukture:

· prometno priključevanje območja,

· prometno urejanje znotraj območja,

· splošna merila in pogoji komunalnega urejanja,

· odvajanje in čiščenje odpadnih in padavinskih voda,

· oskrba s pitno vodo in hidrantno omrežje,

· plinovodno omrežje in oskrba s plinom,

· oskrba z električno energijo,

· javna razsvetljava,

· telekomunikacijsko omrežje in omrežje zvez,

· ravnanje z odpadki in njihovo odlaganje.

VI. Rešitve in  ukrepi za varstvo okolja, ohranjanja narave, varstvo kulturne dediščine ter trajnostno rabo naravnih dobrin:

· varstvo okolja,

· varovanje naravnih vrednot,

· varovanje kulturne dediščine,

· varstvo pred hrupom,

· varstvo zraka.

VII. Rešitve in ukrepi za obrambo in varstvo pred naravnimi in drugimi nesrečami:

· varstvo pred naravnimi in drugimi nesrečami ter varstvo pred požarom.

VIII. Etapnost izvedbe in drugi pogoji za izvajanje lokacijskega načrta:

· etapnost izvedbe,

· obveznosti ob pripravi projektne dokumentacije,

· obveznosti v času gradnje,

· razmejitev financiranja prostorske ureditve,

· dovoljena odstopanja.

IX. Posegi izven območja lokacijskega načrta

X. Seznam prilog k lokacijskemu načrtu

XI. Usmeritve za določitev meril in pogojev po prenehanju veljavnosti lokacijskega načrta

XII. Končne določbe

B 
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II. Opis območja

3. člen

(opis prostorske ureditve)

Z lokacijskim načrtom se določajo merila in pogoji za prostorske ureditve oziroma gradnje nove stanovanjske soseske Britof.

Ureditveno območje se nahaja severno od avtoceste, zahodno od regionalne ceste R1 – 210 (Preddvor – Kranj – Škofja Loka), na severu in zahodu pa je omejeno z obstoječo individualno stanovanjsko gradnjo naselja Britof.

Območje obsega enklavo kmetijskih zemljišč, znotraj katerih se nahajata dve obstoječi individualni stanovanjski stavbi (parc. št. 823 in 824/2 ter 429/2 vse k.o. Britof), ki sta bili legalizirani na podlagi sanacijskih PUP, pomožni zidan objekt na delu zemljišč parc. št. 810 in 811 k.o. Britof, ter manjši pomožni provizorni objekt v osrednjem območju..

Območje je namenjeno stanovanjski dejavnosti (s povprečno gostoto 80 preb/ha) s pripadajočo gospodarsko infrastrukturo.

4. člen

(ureditveno območje)

Ureditveno območje lokacijskega načrta se nahaja v urbanistični zasnovi mesta Kranja, prostorska enota z oznako Br1-Britof jug.

Območje obsega zemljišča parc. št. 438/4, 438/5, 438/8, 438/9, 429/2, 429/3, 429/10, 429/11, 810, 811, 812, 813, 814, 815, 816, 817, 818, 819, 823, 824/1, 824/2, 824/3, 824/4, 825/1, 825/2, 826, 871, 873, 874 vse k.o. Britof, na katerih so načrtovani trajni objekti vključno s površinami za njihovo nemoteno delovanje.

Površina območja je cca 5,9 ha.

III. Umestitev prostorske ureditve

5. člen

(opis vplivov in povezav s sosednjimi območji)

Načrtovana prostorska ureditev je vpeta v še nepozidano naravno krajino z izjemo dveh obstoječih stanovanjskih stavb in pomožnega zidanega objekta. Realizacija lokacijskega načrta je neodvisna od naselja, od sosednjih kmetijskih območij, razen izgradnje prometne in ostale gospodarske infrastrukture. 

Izven ureditvenega območja lokacijskega načrta, opredeljenega v 4. členu tega odloka, se s tem odlokom ureja tudi območja novogradenj komunalne, energetske in telekomunikacijske infrastrukture in navezave na obstoječe prometnice. Za zagotovitev komunalne opremljenosti območja je potrebno območje urejanja priključiti na komunalno infrastrukturo, ki se nahaja tudi izven ureditvenega območja. Poteki teh priključkov so določeni v grafičnem delu lokacijskega načrta. Poleg teh zemljišč je v območje posegov izven ureditvenega območja lokacijskega načrta možno vključiti še dodatne parcelne številke v kolikor se v postopku priprave projektne dokumentacije infrastrukture, na podlagi strokovno preverjenih rešitev, izkaže to za potrebno.

6. člen

 (opis rešitev načrtovanih objektov in površin)

Umestitev načrtovane gradnje sledi planskim usmeritvam. Območje je razdeljeno na več funkcionalnih celot in sicer na troje funkcionalnih celot stanovanjske stavbne strukture (FCA, FCB in FCC), na funkcionalno celoto zelenih površin (FCZ) in funkcionalno celoto pretežno prometne infrastrukture (FCI):

(1) 
FCA, funkcionalna celota stanovanjske stavbne strukture na jugu. Znotraj funkcionalne celote je načrtovana gradnja dvanajstih (12) stanovanjskih dvojčkov. Funkcionalna celota vključuje 24 novih gradbenih parcel.

(2)
FCB, funkcionalna celota stanovanjske stavbne strukture osrednjega območja. Znotraj funkcionalne celote se nahajata dve (2) obstoječi stanovanjski stavbi, načrtovana pa je gradnja petih (5) stanovanjskih dvojčkov in šestnajstih (16) prostostoječih stanovanjskih stavb. Funkcionalna celota vključuje 28 novih gradbenih parcel.

(3)
FCC, funkcionalna celota stanovanjske stavbne strukture na severu. Znotraj funkcionalne celote se nahaja zidan pomožni objekt, del gradbene parcele, ki spada k stanovanjski stavbi, ki se nahaja izven območja urejanja z lokacijskim načrtom, načrtovana pa je gradnja enajstih (11) stanovanjskih dvojčkov. Funkcionalna celota vključuje 24 novih gradbenih parcel.

(4)
FCZ, funkcionalna celota zelenih površin je namenjena športu in rekreaciji ter urejenim zelenim površinam. Funkcionalna celota vključuje troje funkcionalnih enot.

(5)
FCI, funkcionalna celota pretežno prometne infrastrukture je namenjena zagotavljanju normalnega funkcioniranja stanovanjske soseske in se deli na glavno zbirno cesto (FCI1) in južno zbirno cesto (FCI2), ter troje prečnih cest (zahodna FCI3, osrednja FCI4 in vzhodna FCI5).

Na gradbenih parcelah stanovanjske stavbne strukture (FCA, FCB, FCC) je dovoljena gradnja in postavitev enostavnih pomožnih objektov za lastne potrebe.

IV. Lokacijski pogoji in usmeritve za projektiranje in gradnjo

7. člen

(vrste dopustnih dejavnosti)

Območje je namenjeno stanovanjski dejavnosti.

V okviru obstoječih in načrtovanih stanovanjskih stavb je dopustna namembnost ali preureditev stavb v poslovne in storitvene dejavnosti (do trije zaposleni), vendar le-te ne smejo povzročati motenj v bivalnem okolju ter pod pogojem, da je na gradbeni parceli možno zagotoviti potrebno število parkirnih mest za zaposlene in obiskovalce, in pod pogojem, da dejavnost ne potrebuje parkirnih površin za tovorna vozila ali gradbene stroje.

8. člen

(tipologija zazidave)

Na gradbenih parcelah individualnih stanovanjskih stavb je dovoljena gradnja eno ali dvo stanovanjskih stavb oziroma poslovno stanovanjskih stavb s površino poslovnih prostorov do 30 % skupne površine stavbe.

Na gradbenih parcelah stanovanjskih dvojčkov se v vsaki polovici dvojčka dovoljuje eno ali dvoje stanovanjskih enot oziroma v vsaki polovici dvojčka poslovno stanovanjska stavba s površino poslovnih prostorov do 30 % stanovanjske enote.

9. člen

(gabariti stavb)

(1)
Južna funkcionalna enota FCA

Na gradbenih parcelah A1/1,2; A2/1,2 so max. tlorisni gabariti stavb 18,0 m × 16,0 m (oz. 9,0 m × 16,0 m polovica dvojčka), na gradbenih parcelah A3/1,2; A4/1,2; A5/1,2; A6/1,2; A7/1,2; A8/1,2; A9/1,2 in A10/1,2 so maksimalni tlorisni gabariti stanovanjskih dvojčkov 18,0 m × 14,0 m (oziroma 9,0 m × 14,0 m polovica dvojčka), na gradbenih parcelah A11/1,2 in A12/1,2 so maksimalni tlorisni gabariti stanovanjskih dvojčkov 18,0 m × 12,0 m (oziroma 9,0 m × 12,0 m polovica dvojčka). 

Na vseh gradbenih parcelah se določa višinski gabarit stavb (K) + P + M.

(2)
Osrednja funkcionalna celota FCB

Na gradbeni parceli B1/1,2 so max tlorisni gabariti stavbe 18,0 m × 16,0 m (oz. 9,0 m × 16,0 m polovica dvojčka), na gradbenih parcelah B2/1,2; B3/1,2; B4/1,2 in B5/1,2 so maksimalni tlorisni gabariti stavb 20,0 m × 13,0 m (oziroma 10,0 m × 13,0 m polovica dvojčka), na gradbenih parcelah B6, B7, B8, B9 ter B12 do B23 so maksimalni tlorisni gabariti stavb 9,0 m × 12,0 m, na gradbenih parcelah B10 in B11 se ohranjata obstoječi stanovanjski stavbi.

Vertikalni gabariti stanovanjskih dvojčkov so (K) + P + 1 + M, prostostoječih stanovanjskih stavb pa (K) + P + 1 oziroma K + VP + M.

(3)
Severna funkcionalna celota FCC

Na gradbenih parcelah C1/1,2; C2/1,2; C3/1,2; C4/1,2; C5/1,2; C6/1,2; C7/1,2; C8/1,2; C9/1,2 in C10/1,2 so maksimalni tlorisni gabariti stavb 20,0 m × 13,0 m (oziroma 10,0 m × 13,0 m polovica dvojčka), na gradbeni parceli C11/1,2 je maksimalni tlorisni gabarit stavbe 18,0 m × 8,0 m (oziroma 9,0 m × 8,0 m polovica dvojčka). Na gradbeni parceli C12 se obstoječemu pomožnemu objektu dovoli sprememba namembnosti v stanovanjsko stavbo, oziroma novogradnja stanovanjske stavbe max. tlorisnih dimenzij 9,0 m × 12,0 m, vertikalnega gabarita (K) + P + 1 oz. K + VP + M, na mestu prej odstranjenega pomožnega objekta.

Gradbena parcela C13 predstavlja del funkcionalnega zemljišča obstoječe stavbe, ki se nahaja, izven območja urejanja, na zemljišču parc. št. 437/4,5 k.o. Britof.

Vertikalni gabariti stanovanjskih dvojčkov so (K) + P + 1 + M razen dvojčka na gradbeni parceli C11/1,2, ki je (K) + P + 1 oz. K + VP + M.

10. člen

(pogoji za oblikovanje zunanje podobe stavb)

(1) Za vse stanovanjske (prostostoječe stavbe in dvojčke) veljajo naslednja določila za oblikovanje:

· strehe stavb morajo biti simetrične dvokapnice z glavno smerjo slemena S – J;

· nakloni strešin stavb so dovoljeni v razponu 35( - 42(; pri čemer se mora zagotoviti oblikovna skladnost funkcionalne celote, naklon strešine dvojčkov mora biti enak.

· barva strešne kritine mora biti v odtenkih sive barve;

· napušči ne smejo biti izdelani iz masivnih elementov;

· v primeru postavitve sončnih zbiralnikov na streho morajo le-ti biti postavljeni na strešino;

· fasade morajo biti obdelane z zaključnimi ometi v svetlih pastelnih barvah;

· balkonske ograje so lahko lesene ali kovinske;

· stavbe so lahko grajene klasično ali montažno;

· napisi in reklame ne smejo biti postavljeni na strešinah ali nad slemeni stavb.

(2) Za oblikovanje pomožnih objektov za lastne potrebe velja:

· Objekti so lahko leseni ali zidani, obdelava fasad mora biti prilagojena osnovnemu objektu. 

· Naklon in kritina morata biti enaka kot na osnovnem objektu.

· Objekti za lastne potrebe morajo biti v primerih, ko se stikajo z osnovnim objektom izvedeni tako, da se streha osnovnega objekta podaljša ali nadaljuje preko pomožnega v istem naklonu, kot ga ima osnovna streha ali pa se priključi osnovnemu objektu kot prečna streha. Navedeno oblikovanje ne velja za zimske vrtove.

· Nadstrešnice se lahko izvedejo z ravno streho minimalnega naklona.

11. člen

(lega objektov na zemljišču)

Vsaka stavba je s svojimi maksimalnimi dimenzijami določena s koordinatnimi točkami objektov znotraj katerih je dopustna gradnja stanovanjske stavbe, pri čemer je obvezno upoštevati določene obcestne regulacijske elemente. Stavbam so določene tudi kote pritličja.

Medposestne ograje morajo biti praviloma postavljene na meje gradbenih parcel. Odmik ograj od cestnega telesa je najmanj 0,5 m. Z višino in lego ograje ob glavnih in dostopnih cestah se ne sme posegati v polje preglednosti.

12. člen

(ureditev okolice)

(1) Za zunanje ureditve gradbenih parcel veljajo naslednja določila:

· v okviru vsake gradbene parcele je potrebno zagotoviti minimalno 30 % zelenih površin;

· na gradbenih parcelah ob regionalni cesti se na vzhodu je potrebno izvesti zeleno bariero kot del protihrupne bariere;

· na gradbeni parceli je potrebno zagotoviti min. 2 parkirna mesta (v stavbi ali zunaj) za vsako stanovanjsko enoto;

· manipulativne in parkirne površine morajo biti utrjene, v protiprašni izvedbi; 

· padavinske vode s streh stavb se ponika v ponikovalnice;

· padavinske vode iz utrjenih površin se predhodno očiščene vodi v meteorno kanalizacijo;

· gradbene parcele so lahko ograjene, medposestne ograje ne smejo presegati višine 1,2 m, lahko so žične, lesene, kovinske, iz naravnega kamna, kombinirane ali žive meje (masivne polnostenske ograje niso dovoljene);

· vstopna in uvozna vrata na gradbeno parcelo se morajo odpirati proti gradbeni parceli in ne proti cesti;

· po končani gradnji je potrebno odstraniti provizorije;

· odvečni gradbeni material in izkopani material je potrebno odpeljati na ustrezno deponijo, okolico pa hortikulturno urediti.

(2) Ureditve funkcionalne celote FCZ

Na skrajnem južnem delu, v območju varovalnega pasu plinovoda, se izvedejo ureditve grajenega javnega dobra lokalnega pomena (skupne zelene in športnorekreacijske površine). Funkcionalna enota Z1 je namenjena urejenim zelenim površinam, Z2 športnorekreacijskim površinam in Z3 zelenim površinam z intenzivnejšo zeleno bariero na vzhodu ob regionalni cesti.

Športnorekreacijske površine (Z2) so namenjene otroškemu igrišču – igrala (za otroke nižjega starostnega obdobja), izgradnji večnamenske ploščadi (igrišče za otroke starejšega starostnega obdobja) in urejenim zelenim in tlakovanim površinam (park, klopce, steze,…).

13. člen

(gradbene parcele)

Velikost in oblika gradbenih parcel ter javnih površin in grajenega javnega dobra je določena z zakoličbenimi točkami gradbenih parcel in razvidna iz grafičnega dela načrta parcelacije.

V. Zasnova gospodarske infrastrukture

14. člen

(prometno priključevanje območja)

Novo naselje Britof jug se bo preko nove lokalne ceste (glavne zbirne ceste FCI1) na SV delu območja priključevalo na regionalno cesto R1-210/1107 Britof – Primskovo v km 6+788. Že obstoječe T križišče bo ustrezno rekonstruirano. Na mestu priključevanja ima regionalna cesta že zgrajeno razširjeno vozišče – dodan pas za leve zavijalce v širini 3,00 m. Urediti pa bo potrebno spremembo talne in vertikalne signalizacije, vzdolž regionalne ceste pa spremljajoče prometne programe (dvosmerno kolesarsko stezo in dvosmerni hodnik za pešce).

15. člen

(prometno urejanje znotraj območja)

Prometno urejanje območja izhaja iz internega koncepta prometne infrastrukture, ki temelji na glavni (severni) zbirni cesti (FCI1), ki se priključuje na regionalno cesto in predstavlja hrbtenico naselja in južni zbirni cesti (FCI2), ki potekata v smerni Z – V. Zbirni cesti se na zahodu navezujeta na obstoječe prometnice naselja Britof. Zbirni cesti med seboj povezujejo prečne ceste (zahodna FCI3, osrednja FCI4 in vzhodna FCI5), ki potekajo v smeri S – J. Prečne ceste se na jugu zaključujejo z obračališčem, vzhodna in zahodna prečna cesta pa imata na koncu urejeno še javno parkirišče s po osmimi parkirnimi mesti. Ob osrednji prečni cesti je na gradbeni parceli I4/5 predvidena postavitev trafo postaje, ekološkega otoka s parkiriščem (4 PM).

Dvosmerna glavna zbirna cesta in južna zbirna cesta se izvedeta v širini 5,0 m (2 × 2,5 m) z obojestranskim pločnikom 2 × 3,0 m (peš in kolesarska steza).

Prečne ceste so dvosmerne, širine 5,0 m (2 × 2,5 m) z obojestranskim pločnikom 1,5 m (peščeve površine), razen dela osrednje prečne ceste I4/3, ki ima profil ceste enak zbirnima cestama.

Za vse prometnice veljajo naslednja določila:

· vse prometnice morajo biti izvedene v asfaltni izvedbi;

· vozne površine so zaključene z dvignjenim robnikom;

· uvozi do gradbenih parcel so predvideni preko pogreznjenih robnikov;

· vse povozne površine se odvodnjava v sistem meteorne kanalizacije;

· prometnice morajo biti opremljene z vertikalno in horizontalno signalizacijo;

· vsi hodniki za pešce in kolesarske steze so asfaltirani ali kako drugače enotno tlakovani;

· vse peš površine namenjene pešcem morajo biti zaradi varnosti pešcev iz hrapavih materialov, tehnične lastnosti pločnikov, kot so širina, prečni in vzdolžni nagib, morajo ustrezati veljavnim normativom;

· invalidom ne sme biti oviran dostop do peš površin. Pločniki morajo imeti ob prehodu za pešce na cestah poglobljene robnike.

16. člen

(splošna merila in pogoji komunalnega urejanja)

Komunalne ureditve se morajo izvajati na način, ki zagotavlja ustrezno varstvo okolja, ustreza obrambno-zaščitnim zahtevam in v skladu s predpisi, ki urejajo to področje. Pri izvedbi komunalnih ureditev je potrebno upoštevati zasnove upravljavcev posameznih infrastruktur. 

Vse sekundarno razvodno omrežje mora biti izvedeno v kabelski podzemni izvedbi in speljano vzporedno s potekom prometnic in dovozi k stavbam. Pod asfaltiranimi površinami je vse električne in telekomunikacijske vode obvezno položiti v kabelsko kanalizacijo.

Načrtovana komunalna oprema gradbenih parcel obsega: dovoz, javni vodovod za sanitarno in požarno vodo, komunalno in meteorno kanalizacijo, elektriko, javno razsvetljavo, plin in telefon.

Vse stavbe je potrebno obvezno priključiti na javno cesto, električno in plinovodno omrežje, vodovod in kanalizacijo.

17. člen

(odvajanje in čiščenje odpadnih in padavinskih voda)

Načrtovan je ločen sistem odvajanja komunalne odpadne in padavinske (meteorne) vode. 

Za komunalne odpadne vode bo potrebno zgraditi sekundarno kanalizacijo, ki bo potekala po javnih površinah (pod prometnicami). Sekundarno kanalizacijo bo priključena na primarni kanal, ki poteka po zahodnem robu obravnavanega območja s končno dispozicijo v centralni čistilni napravi.

Meteorne vode s streh stavb se morajo speljati preko peskolovcev v ponikovalnice, iz utrjenih površin pa preko lovilcev olj v ponikovalnice. Ponikovalnice morajo biti pravilno dimenzionirane in locirane na gradbenih parcelah.

Meteorne vode z javnih cest se preko cestnih požiralnikov opremljenih s peskolovi in lovilci olj vodi v meteorne kanale, ki potekajo v javnih površinah (pod prometnicami). Meteorne vode se na južnem delu, v območju funkcionalne celote FCZ, ponika s ponikovalnicami.

18. člen

(oskrba s pitno vodo in hidrantno omrežje)

Oskrba s pitno vodo je pogojena z aktiviranjem in ureditvijo novega črpališča vodnega vira pri vrtini ob cesti Britof – Šenčur. Črpališče se vključi na načrtovan nov transportni vodovod ob regionalni cesti, obstoječi transportni vodovod ( 250 mm pa se opusti.

Za oskrbo novogradenj s sanitarno pitno vodo bo zgrajeno novo sekundarno vodovodno omrežje, ki se bo zankasto navezovalo na transportni vodovod. Na vodovodnem omrežju bo potrebno zgraditi hidrantno omrežje z nadzemnimi hidranti, ki morajo zagotoviti zadostno požarno vodo.

Novi cevovodi iz nodularne litine bodo potekali pod pločniki (pod hodniki za pešce ali pod kolesarskimi stezami) ali v cestnem svetu. Vozlišča vodovoda bodo izvedena v ustreznih betonskih jaških.

19. člen

(plinovodno omrežje in oskrba s plinom)

Na južnem delu obravnavanega območja (v FCZ) poteka prenosno omrežje zemeljskega plina – plinovod 29R (s premerom 200 mm in tlakom 50 bar). Načrtovane nove stavbe so odmaknjene 17,0 m, v skladu s pravilnikom o varnostnih odmikih plinovoda, od osi prenosnega omrežja zemeljskega plina. 

Ogrevanje in priprava tople sanitarne vode v stavbah se zagotavlja z zemeljskim plinom iz obstoječega mestnega plinovodnega omrežja, ki poteka ob zahodnem robu obravnavanega območja. Za oskrbo novogradenj s plinom je predvidena nadgradnja sekundarnega plinovodnega omrežja v cestnem telesu prometnic. Vsi priključki za stanovanjske stavbe so predvideni izven cestnega sveta, locirani 1,0 m v gradbene parcele, ki se na koncu blindirajo. Priključitev objektov na zgrajeno plinovodno omrežje je možna pod pogoji, ki jih določi pooblaščeni upravljavec plinovoda.

20. člen

(oskrba z električno energijo)

Za napajanje z električno energijo je ob osrednji prečni cesti na gradbeni parceli I4/5 načrtovana gradnja nove transformatorske postaje (TP), tipske izvedbe, ki bo preko kablovodov vzankana v obstoječe 20 kV omrežje (T341 Britof srednje – T342 Britof severna). Novopredvidene stavbe se bodo preko novega kabelskega NN omrežja napajale iz nove transformatorske postaje.

Nizkonapetostna kabelska kanalizacija poteka pod pločnikom, po eni strani dovoznih cest. Meritve električne energije za posamezne odjemalce se določajo na stalno dostopnih prostostoječih merilnih mestih z možnostjo združevanja dveh meritvenih mest na eni lokaciji.

21. člen

(javna razsvetljava)

Območje bo opremljeno z omrežjem javne razsvetljave. Javna razsvetljava bo izvedena ob vseh cestah na isti strani kot NN energetski dovodi. Drogovi javne razsvetljave morajo biti postavljeni neposredno na notranjem robu pločnika tako, da ne bodo predstavljali ovire.

Izgradnja javne razsvetljave naj se izvede enotno za celotno območje cone z enotno visokimi kandelabri tipske oblike. Prižigališče javne razsvetljave je v TP.

Posebno pozornost je potrebno nameniti oblikovanju oz. izboru tipa svetilke, ki mora upoštevati obstoječe oblikovno kvalitetne rešitve značilne za okolje. Če kvalitetne rešitve za območje še ne obstajajo, je potrebno v prostor umestiti takšne svetilke, ki bodo skladne z okoljem in bodo zanj predstavljale kvalitetno rešitev.

22. člen

(telekomunikacijsko omrežje in omrežje zvez)

Določa se zemeljski razvod telekomunikacijskega omrežja do vseh uporabnikov v območju urejanja, iz obstoječega TK omrežja, ki se nahaja na zahodnem robu obravnavanega območja. Za priključitev novih objektov na telekomunikacijsko omrežje v območju urejanja bo zgrajena nova kabelska kanalizacija na isti strani ceste kot energetska kabelska kanalizacija. V kanalizaciji bo razvod telefonskih kablov in istočasno razvod kablov kabelske televizije.

Pri prečkanju prometne infrastrukture je potrebno predvideti cevne propuste (zaščitne cevi).

Za vključitev objektov na TK omrežje je predhodno potrebno pridobiti soglasje upravljavca. 

23. člen

(ravnanje z odpadki in njihovo odlaganje)

Komunalne odpadke se odvaža na komunalno deponijo.

Javna higiena se zagotavlja z zabojniki za odpadke, ki so postavljeni znotraj posameznih gradbenih parcelah in so v času odvažanja odpadkov dostopni vozilu pooblaščene organizacije, v oddaljenosti 1,0 m od ceste. Na območju transporta zabojnikov je potrebno cestne robnike pogrezniti.

Za območje se določa postavitev enega ekološkega otoka za ločeno zbiranje odpadkov (plastenke, pločevinke, papir, steklo) na sredini območja ob transformatorski postaji. 

Zbiranje posebnih in nevarnih odpadkov iz gospodinjstev in eventualnih storitvenih dejavnosti mora biti ločeno od ostalih komunalnih odpadkov in se jih oddaja pooblaščenemu zbiralcu tovrstnih odpadkov.

VI. Rešitve in ukrepi za varstvo okolja, ohranjanja narave, varstvo kulturne dediščine ter trajnostno rabo naravnih dobrin

24. člen

(varstvo okolja)

Parkirišča in manipulativne površine ter cestne površine je potrebno izvesti vodotesno tako, da ni možen iztok v podtalje. Kanalizacija in priključki na kanalizacijski kolektor, lovilci olj in maščob morajo biti izvedeni vodotesno.

V času gradnje mora biti gradbišče omejeno na zemljišče, na katerem ima investitor pravico razpolaganja. Pri ravnanju v času gradnje je treba upoštevati določila 32. člena tega odloka, ter predpise iz področja varovanja okolja.

Z rodovitno plastjo tal, ki se odstrani z matične podlage, je treba med gradnjo in po izgradnji zagotoviti racionalno ravnanje. Prst se mora odstraniti in deponirati tako, da se ohrani njena plodnost in količina. Preprečiti je treba mešanje mrtvice in živice.

Med gradnjo mora izvajalec organizirati ukrepe za primer razlitja nevarnih tekočin. V primeru razlitja nevarnih tekočin mora izvajalec onesnaženi material izkopati in ga oddati v predelavo kot nevaren odpadek, razen če se izvede analize, s katero bi organizacija, pooblaščena s strani ministrstva pristojnega za okolje ugotovila, da ne gre za nevaren odpadek.

25. člen

(varovanje naravnih vrednot)

Na območju, ki ga obravnava lokacijski načrt ni naravnih vrednot,  zavarovanih območij ali območij pomembnih za ohranjanje biotske raznovrstnosti.

Ohranjati pa je potrebno gozdni rob južno od območja obravnave.

26. člen

(varovanje kulturne dediščine)

Na območju, ki ga obravnava lokacijski načrt ni evidentiranih enot kulturne dediščine, zato ukrepi za varovanje kulturne dediščine niso potrebni.

27. člen

(varstvo pred hrupom)

Obravnavano območje bo po izgradnji stanovanjskih stavb sodilo v območje III. stopnjo varstva pred hrupom.

Zaradi hrupa z regionalne ceste je potrebno na vzhodni strani območja, vzdolž ceste, izvesti pasivne protihrupne ukrepe – zelena protihrupna bariera.

Investitor lahko med gradnjo v dnevnem času preseže dovoljene ravni hrupa na sosednjih območjih, vendar ne več, kot so predpisane za IV. stopnjo varstva pred hrupom.

28. člen

(varstvo zraka)

Med gradnjo je izvajalec dolžan upoštevati naslednje ukrepe za varstvo zraka:

· predpise v zvezi z emisijami gradbene mehanizacije in transportnih sredstev;

· preprečevanje prašenja odkritih delov gradbišča;

· vlaženje sipkih materialov in nezaščitenih površin ter preprečevanje raznosa materiala z gradbišča.

VII. Rešitve in ukrepi za obrambo in varstvo pred naravnimi in drugimi nesrečami

29. člen

(varstvo pred naravnimi in drugimi nesrečami ter varstvo pred požarom)

Za zaščito v primeru nevarnosti elementarnih in drugih nesreč so zagotovljene ustrezne evakuacijske poti in površine za ljudi in materialne dobrine, intervencijske poti in površine. Zagotovljeni so tudi zadostni odmiki med objekti za preprečitev prenosa požara oziroma zagotovljeni ustrezni drugi ukrepi (požarna ločitev).

Na vodovodnem omrežju bo, zaradi zagotovitve zadostne količine požarne vode, zgrajeno hidrantno omrežje z nadzemnimi hidranti.

VIII. Etapnost izvedbe in drugi pogoji za izvajanje lokacijskega načrta

30. člen

(etapnost izvedbe)

Prvo fazo predstavlja izgradnja prometne, energetske, vodovodne in druge komunalne infrastrukture. V prvo etapo sodi tudi izvedba protihrupne bariere ob regionalni cesti.

V drugo fazo sodijo gradnje stavb. Druga faza se lahko izvaja v več fazah, ki so medsebojno neodvisne. Vsaka gradbena parcela lahko predstavlja svojo fazo.

Namembnost zemljišč do vzpostavitve gradbene parcele ostaja enaka dosedanji. Možne so le tiste gradnje in prostorske ureditve, ki ne potrebujejo gradbenega dovoljenja.

31. člen

(obveznosti ob pripravi projektne dokumentacije)

Pri pripravi projektne dokumentacije za pridobitev gradbenega dovoljenja, za izvedbo prometne in komunalne infrastrukture izven ureditvenega območja lokacijskega načrta, mora investitor pridobiti projektne pogoje in soglasja upravljavca obravnavane infrastrukture.

32. člen

(obveznosti v času gradnje)

V času gradnje imajo investitorji in izvajalci naslednje obveznosti:

· pred začetkom del morajo izvajalci obvestiti upravljavce prometne, komunalne, energetske in telekomunikacijske infrastrukture ter skupno z njimi zakoličiti in zaščititi obstoječe infrastrukturne vode;

· zagotoviti zavarovanje gradbišča tako, da bosta zagotovljeni varnost in raba bližnjih objektov in zemljišč;

· promet v času gradnje organizirati tako, da ne bo prihajalo do večjih zastojev na obstoječem cestnem omrežju ter da se prometna varnost zaradi gradnje ne bo poslabšala;

· sprotno kultivirati območje velikih posegov (nasipi, vkopi);

· v skladu z veljavnimi predpisi opraviti v najkrajšem možnem času prekomerne negativne posledice, ki bi nastale zaradi gradnje;

· zagotoviti nemoteno komunalno oskrbo preko vseh obstoječih infrastrukturnih vodov in naprav;

· v času gradnje zagotoviti vse potrebne varnostne ukrepe za preprečitev prekomernega onesnaženja tal, vode in zraka pri transportu, skladiščenju in uporabi škodljivih snovi;

· v primeru nesreče zagotoviti takojšnje ukrepanja usposobljene službe;

· zagotoviti sanacijo zaradi gradnje poškodovanih objektov, naprav in območij ter okolico objektov;

· sanirati oz. povrniti v prvotno stanje vse poti in ceste, ki bodo zaradi uporabe v času gradnje objekta prekinjene ali poškodovane.

Vsi navedeni ukrepi se morajo izvajati v skladu s smernicami za načrtovanje pristojnih nosilcev urejanja prostora, na podlagi gradbenega dovoljenja ter ob upoštevanju veljavne zakonodaje.

33. člen

(razmejitev financiranja prostorske ureditve)

Razmejitvene investicije pri izgradnji prometne, komunalne in druge infrastrukture območja  se določi skladno s predpisi in opredeli v programu opremljanja.

34. člen

(obveznosti po izgradnji stavb, objektov in naprav)

Po izgradnji stavb imajo lastniki naslednje obveznosti:

· pod obstoječimi vodi komunalne in energetske infrastrukture je potrebno zagotoviti 1,0 m širok koridor z omejeno lastninsko pravico zaradi obnove objektov in omrežij komunalne in energetske infrastrukture;

· investitorji morajo ohranjati in vzdrževati zeleno bariero na vzhodu območja, ki predstavlja del protihrupne bariere.

35. člen 
(dovoljena odstopanja) 

(1) Oblikovanje posameznih stavb lahko delno odstopa od predpisanih oblikovalskih izhodišč, kadar ima različnost oblike za cilj vzpostaviti razpoznavnost oziroma berljivost območja, tako, da omogočajo tudi gradnjo, ki sledi sodobnim trendom oblikovanja. Različnost oblikovanja ne sme ustvariti disharmonije z ostalimi stavbami in okoljem.

(2) Določene kote pritličij stavb lahko odstopajo do ( 30 cm.

(3) Na mestu predvidene gradnje stanovanjskih dvojčkov so dovoljene tudi gradnje individualnih stanovanjskih stavb, ob upoštevanju določenih vertikalnih in horizontalnih gabaritov ter pod pogojem združitve gradbene parcele, ki pripada dvojčku.

(4) Dovoljena so odstopanja lokacij infrastrukturnih vodov zunaj območja lokacijskega načrta in ob priključkih na omrežje oskrbovalnih sistemov do ( 5,00 m. Dovoljena odstopanja lokacij infrastrukturnih vodov na območju lokacijskega načrta, razen ob priključkih na omrežje oskrbovalnih sistemov, so lahko tudi večja, vendar ne smejo vplivati na zasnovo delov objekta, prometnih površin in zunanjo ureditev.

(5) Dovoljena so odstopanja tlorisnih gabaritov prostostoječih stanovanjskih stavb na gradbenih parcelah B6, B7, B8, B9, B12, B13, B14, B15, B16, B17, B18, B19, B20, B21, B22 IN C12 do ( 1,0 m, pri čemer morajo biti razdalje med stavbami takšne, da zagotavljajo 45( kot osončenja za bivanje in delo občutljivih prostorov. Prav tako mora biti zagotovljen požarni odmik med stavbami in upoštevane regulacijske linije.

Pri pripravi projekta za pridobitev gradbenega dovoljenja so dovoljena odstopanja od funkcionalnih, oblikovalskih in tehničnih rešitev v skladu s tolerancami, ki jih dopušča lokacijski načrt, kar je potrebno prikazati v posebnem delu projekta za pridobitev gradbenega dovoljenja.

IX. Posegi izven območja lokacijskega načrta

36. člen

Za priključevanje območja na prometno, komunalno in energetsko infrastrukturo so v grafičnem delu lokacijskega načrta predvideni posegi, trase oziroma koridorji, ki posegajo izven območja lokacijskega načrta.

X. Seznam prilog k lokacijskemu načrtu

37. člen

Lokacijski načrt ima naslednje priloge:

1. povzetek za javnost;

2. izvleček iz strateškega akta;

3. obrazložitev;

4. strokovne podlage;

4.1. elaborat geodetskega posnetka (Domplan št. proj. K-2004-148, december 2004),

4.2. prometna študija križišča (CE DESIGN d.o.o., št. proj. P-119/05, marec 2005),

4.3. idejna rešitev priključka »Kranj-sever« na AC (CE DESIGN d.o.o., št. proj. P118/05,  

       marec 2005),

4.4. zasnove projektnih rešitev energetske, vodovodne in druge komunalne infrastrukture 

       (Planing biro Kranj d.o.o.);

5. program opremljanja.

XI. Usmeritve za določitev meril in pogojev po prenehanju veljavnosti lokacijskega načrta

38. člen

Po realizaciji s tem lokacijskim načrtom načrtovanih prostorskih ureditev in gradenj je pri določanju nadaljnjih meril in pogojev potrebno upoštevati ključne konceptualne usmeritve, ki zagotavljajo načelno kontinuiteto urbanističnega urejanja prostora in sicer:

· ohranjati zeleno bariero ob regionalni cesti kot del protihrupne bariere;

· ohranjati gradbeno linijo stavb ob regionalni cesti;

· ohranjati grajeno javno dobro v območju funkcionalne celote FCZ (skupne zelene in športnorekreacijske površine).

XII. Končne določbe

39. člen

Lokacijski načrt je na vpogled vsem zainteresiranim na Oddelku za okolje in prostor Mestne občine Kranj in na Upravni enoti Kranj, Slovenski trg 1, Kranj.

40. člen

Nadzorstvo nad izvajanjem tega odloka opravlja Inšpektorat RS za okolje in prostor – Inšpekcija za prostor.

41. člen

Ta odlok začne veljati 15. dan po objavi v Uradnem listu Republike Slovenije.

Št.: 35005-0003/2004-48/01

Kranj, dne ………..

Mohor BOGATAJ, univ. dipl. org.
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