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OBČINA  MAJŠPERK

MAJŠPERK  32  A

2322  MAJŠPERK

OBČINSKI  SVET

Številka:  032-39/2009-7
Datum:   18.11.2009
Z  A  P  I  S  N  I  K

26. redne  seje  Občinskega  sveta Občine  Majšperk,  ki  je  bila  v četrtek, 12. novembra 2009,  ob  18.  uri  v  prostorih  Občine  Majšperk,  Majšperk  32 a.

PRISOTNI:

Županja  Občine  Majšperk:  dr. Darinka  FAKIN

Člani:  g. Franc BEZJAK, g. Zdravko HALOŽAN, g.  Franc  KRIŽANEC, g. Adolf KOPŠE, ga. Ida LORBER, g. Edi LESKOVAR, g. Marjan NOVAK, g. Branko NOVAK, g.  Marjan PLANINC, ga. Anica  REJEC,  g. Vekoslav ŠIREC, ga. Tatjana VELE,  g.  Zlatko  ŽNIDAR

ODSOTEN:

Član: g. Cvetko  PEPELNIK 

DRUGI  PRISOTNI  IN  VABLJENI
Direktor občinske uprave:  g. Gorazd LADINEK

Računovodja:  g. Matic ŠINKOVEC

Direktorica revizijske hiše:  ga. Marija RIBIČ

Član nadzornega odbora: g. Miran SMOLEJ
Predsednik sveta KS Ptujska Gora:  g. Milan KLAJNŠEK

Sredstva javnega obveščanja:  Radio – Tednik Ptuj - g. Martin OZMEC, ga. Majda FRIDL
Seji  prisostvuje  tudi  zapisnikarica Tatjana VARŽIČ.
Pričetek  seje  ob  18.  uri.

Predsedujoča  26. redne  seje  občinskega  sveta  Občine  Majšperk  je  bila  županja dr. Darinka  FAKIN.

Ga. županja je  po  uvodnem  pozdravu  vseh  prisotnih  ugotovila,  da  je  na začetku seje navzočih 13 svetnikov.
Ga. županja  je v razpravo posredovala dnevni red, ki je bil posredovan skupaj z vabilom. Županja je predlagala, da se iz dnevnega reda umakne 6. točka in sicer:
· Statut Občine Majšperk – 1. obravnava. 

Ga. Tatjana VELE:  Za sklicano sejo je preveč gradiva. Dokumentacijo smo dobili zelo pozno, ki ga je potrebno pregledati. Jaz nimam dovolj časa, da pregledam vso gradivo. Zato predlagam, da se seje občinskega sveta skličejo večkrat, saj takšnih zadev ne moremo sprejemati na hitro in v tako kratkem času. 

G. Franc BEZJAK:  Res je nekoliko več gradiva. Imeli smo tudi odbore, kjer smo obravnavali gradivo in zahteval sem dodatne obrazložitve za katere ste rekli, da jih bom dobil po elektronski pošti, že pred sejo občinskega sveta. Vendar ga še do seje nisem dobil. Prosim, da mi posredujete potrdilo o dostavi gradiva. Sam sem pregledal in pripravil ustrezne predloge in dopolnitve Statuta Občine Majšperk, vi pa ga danes brez obrazložitve umikate iz dnevnega reda. 
O predlaganem dnevnem redu se je glasovalo.
1. SKLEP:
Dnevni red 26. redne seje občinskega sveta Občine Majšperk je:

1. Potrditev zapisnika 25. redne ter 11. in 12. korespondenčne seje občinskega sveta

2. Odlok o zaključnem računu proračuna Občine Majšperk za leto 2008

· poročilo nadzornega odbora

· poročilo revizijske hiše Borera

3. Odlok o porabi proračunske rezerve – hitri postopek

4. Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o proračunu Občine Majšperk za leto 2009

5. Odlok o proračunu Občine Majšperk za leto 2010 – 1. obravnava

6. Soglasje k Statutu javnega zavoda Lekarne Ptuj

7. Soglasje za novo lekarniško enoto – Lekarniško podružnico Destrnik

8. Soglasje k delovni uspešnosti direktorice Lekarn Ptuj

9. Sklep o potrditvi DIIP-a za rekreacijski center Majšperk

10. Pobude in vprašanja

11. Razno

GLASOVANJE:  NAVZOČIH:  13,  ZA: 11,  PROTI:  2
K točki 1 -   Potrditev  zapisnika  25. redne ter 11. in 12. korespondenčne seje občinskega sveta
-  zapisnik 25. redne seje
2. SKLEP:

Občinski  svet  Občine  Majšperk  potrjuje zapisnik  25. redne  seje  Občinskega  sveta  Občine  Majšperk, v predlagani obliki.

GLASOVANJE:  NAVZOČIH:  13,  ZA:  13,  PROTI:  0
- zapisnik 11. korespondenčne seje

3. SKLEP:

Občinski  svet  Občine  Majšperk  potrjuje zapisnik  11. korespondenčne  seje  Občinskega  sveta  Občine  Majšperk v predlagani obliki.

GLASOVANJE:  NAVZOČIH:  13,  ZA:  11,  PROTI:  0
- zapisnik 12. korespondenčne seje

4. SKLEP:

Občinski  svet  Občine  Majšperk  potrjuje zapisnik  12. korespondenčne  seje  Občinskega  sveta  Občine  Majšperk v predlagani obliki.

GLASOVANJE:  NAVZOČIH:  13,  ZA:  12,  PROTI:  0
K točki 2 – Odlok o zaključnem računu proračuna Občine Majšperk za leto 2008

· poročilo nadzornega odbora

· poročilo revizijske hiše Borera
Ga. županja je pojasnila, da je sprejem Zaključnega računa za leto 2008 tako pozno na dnevnem redu, ker se je najprej predvidevala revizija preko skupne občinske uprave. To pa ni bilo izvedljivo zaradi kadra, zato je občinska uprava ponovno zaprosila za reviziji revizijsko hišo Borera, ki je pregledala zaključni račun. Gradivo zaključnega računa je pregledal tudi nadzorni odbor Občine Majšperk. Obrazložitev celotnega zaključnega računa je podala že na vseh odborih, zato podrobna obrazložitev ni potrebna. Povedala pa je, da je bilo skupaj prihodkov 4.014.871 EUR, skupaj odhodkov 4.010.281 EUR in proračunski presežek 4.590 EUR. Sredstva, ki so ostala na računu v višini 596.590 EUR so se razporedila v naslednje proračunsko leto. Za obrazložitev obeh poročil pa je zaprosila člana nadzornega odbora in direktorico revizijske hiše.     
G. Miran SMOLEJ je pojasnil, da se je nadzorni odbor sestal na treh rednih sejah, kjer je pregled zaključni račun Občine Majšperk za leto 2008. Nato je v celoti obrazložil in pojasnil poročilo o nadzoru zaključnega računa proračuna Občine Majšperk za leto 2008.

Ga. Marija RIBIČ je obrazložila poročilo o notranji reviziji poslovanja Občine Majšperk za leto 2008. Pojasnila je, da so pri pregledu bile ugotovljene manjše nepravilnosti, ki pa ne vplivajo na vsebino zaključnega računa in dejanske finančnega odraza občine.

Nato je ga. županja zaključni račun podala v razpravo.
G. Franc BEZJAK:  Najprej hočem videti pisno pooblastilo, ki ga ima g. Smolej za zastopanje nadzornega odbora. Imam namreč kup vprašanj za predsednika nadzornega odbora. Predlagam, da se sestane komisija za pripravo statuta in poslovnika, da odgovori na vprašanje ali lahko član zastopa predsednika nadzornega odbora brez pisnega pooblastila.
Ga. županja je vprašala člane občinskega sveta, ali se strinja s prekinitvijo seje, da se postavi odgovor na zastavljeno vprašanje.  Člani občinskega sveta so se soglasno strinja.

Seja občinskega sveta je bila prekinjena ob 18.23, nadaljevanje ob 18.30.

G. Branko NOVAK je pojasnil stališče komisije za pripravo statuta in poslovnika, ter prebral 20. člen poslovnika o delu nadzornega odbora iz katerega izhaja, da član lahko predstavlja nadzorni odbor.

Ker razprave o zaključnem računu ni bilo je županja podala odlok o zaključnem računu na glasovanje.

5 SKLEP:

Občinski  svet  Občine  Majšperk  sprejme Odlok o zaključnem računu proračuna Občine Majšperk za leto 2008, v predlagani obliki.
GLASOVANJE:  NAVZOČIH:  13,  ZA:  11  PROTI:  1
Sejo občinskega sveta je zapustila ga. Marija Ribič ob 18.35.
K točki 3 – Odlok o porabi proračunske rezerve – hitri postopek
Ga. županja je pojasnila, da je bil na odboru za gospodarstvo postavljeno vprašanje, da se začetno stanje odloka ne ujema z odlokom o zaključnem računu. Občinska uprava je zadevo preverila in pojasnila, da je začetno stanje v odloku zapisano pravilo.
G. Zlatko ŽNIDAR:  Odbor za gospodarstvo je pregledal predloženi odlok in glede nejasnosti o začetnem stanju sredstev, ni sprejel nobene odločitve. 
G. Franc BEZJAK:  Prejeli smo končno finančno poročilo o toči 2008. Iz navedenega poročila ne izhaja katere strehe so bile prekrite oziroma sanirane. Ali drži, da so bile prekrite samo občinske stavbe, ali tudi druge? Za prosim, da se mi pojasnijo točni naslovi saniranih streh. 
Ga. županja je posredovala naslednje podatke: Znesek 32.510,01 EUR je bilo za ureditev strehe na stavbi Majšperk 30 – severni del, znesek 23.458,04 EUR je za ureditev strehe Majšperk 30 – južni del, znesek 18.729,23 EUR je za ureditev strehe Majšperk 33 – stara KS in znesek 8.594,72 EUR je za streho na hiši Janški Vrh 10.

G. Franc BEZJAK: Zanima me zakaj se iz predloženega odloka ne vidi, kje in v kakšni višini so zajeta občinska sredstva in kje so državna sredstva. Kakšen je bil prenos iz prejšnjega leta?

Ga. županja je pojasnila, da je bilo začetno stanje sredstev 52.840,69 EUR, da pa so bila v letu 2009 porablja sredstva proračunske rezerve v višini 112.840,69 EUR. V letu 2008 pa je bilo od države pridobljenih 138.000,00 EUR.
G. Franc BEZJAK:  Kje v proračunu najdem podatek o neporabljenih državnih sredstvih? Ker ni bil zadovoljen z odgovorom je predlagal, da se predloženi odlok umakne iz dnevnega reda seje občinskega sveta. Sem proti sprejemu tega odloka.
Po razpravi sta bila sprejeta sledeča sklepa.
6. SKLEP:

Občinski svet Občine Majšperk sprejme odlok porabi proračunske rezerve, v predloženi obliki v 1. obravnavi.
GLASOVANJE:  NAVZOČIH:  13,  ZA:  11,  PROTI:  1
7. SKLEP:

Občinski svet Občine Majšperk sprejme odlok porabi proračunske rezerve, v predloženi obliki v 2. obravnavi.

GLASOVANJE:  NAVZOČIH:  13,  ZA:  11,  PROTI:  1
K točki 4 – Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o proračunu Občine Majšperk za leto 2009

Ga. županja je obrazložila bistvene spremembe odloka o proračunu Občine Majšperk za leto 2009. Bolj podrobna obrazložitev je potekala na posameznih odborih, ki so v nadaljevanju podali svoja stališča. Povedala je, da bodo zaradi nedokončanih projektov, nekatera plačila zapadla v plačilo naslednje leto. Zato se v predlogu rebalansa zmanjšujejo prihodki za 1.545.695,68 EUR. Odhodki pa se znižujejo na 4.933.369 EUR. K predloženemu predlogu rebalansa je občinska uprava pripravila tudi spremembe in sicer zaradi izplačila odpravnine javni uslužbenki, ki se je upokojila in smo jo po zakonu dolžni izplačat.  
G. Zlatko ŽNIDAR:  Odbor za gospodarstvo predlaga občinskemu svetu, da predloženi Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o proračunu Občine Majšperk za leto 2009 sprejme v predlagani obliki.

G. Edi LESKOVAR:  Odbor za zaščito in reševanje je pregledal predloženi odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o proračunu Občine Majšperk za leto 2009, ter predlaga občinskemu svetu, da ga v predloženi obliki potrdi.
G. Marjan PLANINC:  Najprej prosim za odgovor, kaj zajema postavka 1804 – transferi neprofitnim organizacijam in društvom? Odgovor se naj zapiše v zapisnik.
Ga. županja je pojasnila, da so v navedeni postavki zajeta vsa ostala društva, ki niso upravičena do sredstev preko razpisov in občasno zaprosijo za sredstva. Sredstva se porabijo iz proračunske rezervacije. 
G. Marjan PLANINC:  Odbor za družbene dejavnosti predlaga občinskemu svetu, da potrdi predloženi odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o proračunu Občine Majšperk za leto 2009.

G. Zdravko HALOŽAN:  Odbor za gospodarsko infrastrukturo predlaga občinskemu svetu, da predloženi odlok potrdi v predlagani obliki.  

G. Franc BEZJAK:  Podatek o realizaciji na stanje konec septembra sem dobil na seji, zato je težko o njem razpravljati. Zanima me ali je ta predlog rebalansa izravnan ali je ostanek? Prosim, da se rebalans pripravi tako, da ne bo ostanka.
Ga. županja je pojasnila, da je rebalans uravnotežen, da pa se proračun za naslednje leto pripravlja na osnovi ocenjene vrednosti. Končni ostanek pa se določi šele ko je pripravljen zaključni račun. Sami pa veste, da se poskuša na vsaki postavki nekaj prihranit. 

Ga. Tatjana VELE:  230 indeks kako je možen pri reviziji. Pa tudi indeks pri nadzornem odboru je 150.
Ga. županja je pojasnila iz te postavke se je naročili register tveganj. Nadzorni odbor pa je ostal na isti ravni.
Ker razprave ni bilo je ga. županja podala na glasovanje predlog dopolnitev in odlok.
8. SKLEP:

Občinski svet Občine Majšperk v rebalansu proračuna Občine Majšperk za leto 2009 zagotovi sredstva za izplačilo odpravnine. Zmanjša se postavka 02.1.1.2. - OSNOVNE PLAČE JAVNA DELA in konta 400000 – Osnovne plače v znesku 4.280,00 EUR ter odpre se nova postavka 02.1.7. – ODPRAVNINA in konta 400901 – Odpravnine z zagotovitvijo sredstev na postavki v višini 4.280,00 EUR.

GLASOVANJE:  NAVZOČIH:  13,  ZA:  13,  PROTI:  0
9. SKLEP:

Občinski svet Občine Majšperk sprejme Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o proračunu Občine Majšperk za leto 2009.

GLASOVANJE:  NAVZOČIH:  13,  ZA:  11,  PROTI:  2

K točki 5 – Odlok o proračunu Občine Majšperk za leto 2010 – 1. obravnava

Ga. županja je obrazložila predlog Odloka o proračunu Občine Majšperk za leto 2010. V celoti ga je že obrazložila na vseh odborih, ki so potekali. Pojasnila je, da se v proračunu za leto 2010 planira 5.758.383 EUR prihodkov, odhodkov pa 6.287.536 EUR. V naslednjem letu se planira tudi zadolžitev za Kulturno poslovni center. Na odborih so se izoblikovali tudi določeni predlogi, ki so posredovani v pisni obliki kot obrazložitve spremembe predloga odloka o proračunu Občine Majšperk za leto 2010. Obrazložila je tudi predložene spremembe in sicer:

· Pri načrtovanju sredstev za namen lokalnih volitev smo se oprli na realizacijo stroškov volitev iz leta 2006. Za zagotovitev sredstev se predlaga odprtje nove postavke 01.4.3. – STROŠKI LOKALNIH VOLITEV ter kontov 400200 – Pisarniški material in storitve v višini 800,00 EUR, 402905 – Sejnine udeležencev odborov v višini 8.000,00 EUR in 402999 – Drugi operativni odhodki v višini 6.000,00 EUR. Skupaj znašajo sredstva na postavki lokalnih volitev 14.800,00 EUR.
· Za potrebe zdravniških pregledov gasilcev je odbor za zaščito in reševanje predlagal odprtje nove postavke, na kateri je potrebno rezervirati sredstva v ta namen. Za uresničitev ciljev predlagamo odprtje nove postavke 12.5. - ZDRAVNIŠKI PREGLEDI GASILCEV in konto 412000 - Tekoči transferi neprofitnim organizacijam in ustanovam v višini 1.500,00 EUR.

· Odbor za družbene dejavnosti je predlagal povečanje sredstev za športna društva, ki jih le ta pridobijo preko razpisa za sofinanciranje športnih dejavnosti. V ta namen predlagamo povečanje postavke 07.2. – DOTACIJE ŠPORTNIM DRUŠTVOM na kontu 412000 - Tekoči transferi neprofitnim organizacijam in ustanovam v višini 1.000,00 EUR.
Ko je bilo gradivo že poslano smo prejeli pogodbi o sofinanciranju projekta »Izgradnja vodovodnega sistema zahodne Haloze« ki zagotavljata večje prihodke od prvotno načrtovanih, in sicer v letu 2009 230.242,90 EUR, v letu 2010 717.301,66 EUR in leta 2011 49.870,77 EUR. Zaradi tega smo po vključitvi novih obveznosti, ki so bile predlagane na odborih za razliko zmanjšali predlagano zadolžitev proračuna na 86.608,61 EUR. Ta sprememba zahteva spremembo NRP »Gradnja sistema za celovito vodooskrbo zahodnih Haloz II. faza« in spremembo NRP »Kulturno poslovni center Majšperk« v katerem je predvidena višina zadolžitve. Skladno s to spremembo se spreminjata tudi 2. in 11. člen odloka o proračunu. Navedene spremembe bodo vključene v čistopis predloga odloka proračuna Občine Majšperk pred drugo obravnavo.

G. Zlatko ŽNIDAR: Odbor za gospodarstvo je pregledal pripravljeni odlok in predlaga občinskemu svetu, da ga v predloženi obliki potrdi.    
G. Edi LESKOVAR:  Odbor za zaščito in reševanje je na predlog Gasilske zveze Majšperk sprejel sklep, da se zagotovijo sredstva za zdravniške preglede gasilcev v višini 1500 EUR. Drugače pa odbor predlaga občinskemu svetu, da se predlog odloka sprejme.

G. Marjan PLANINC:  Odbor za družbene dejavnosti je predlagal povišanje postavke za dotacijo športnim društvom, to je v predlogu upoštevano tako, da odbor predlaga sprejem odloka o proračunu Občine Majšperk za leto 2010. Zanima me kaj pa s predlogom za ureditev fasade na OŠ Stoperce?
Ga. županja je pojasnila, da se bodo poskušala zagotoviti sredstva z rebalansom.

G. Zdravko HALOŽAN: Odbor za gospodarsko infrastrukturo je pregledal predloženi odlok o proračunu Občine Majšperk za leto 2010 in predlaga občinskemu svetu, da ga sprejme v predloženi obliki.

Ga. županja je na glasovanje podlaga spremembe odloka o proračunu Občine Majšperk za leto 2010.

9. SKLEP:

Občinski svet Občine Majšperk sprejme naslednje spremembe odloka o proračunu Občine Majšperk za leto 2010:

· Za zagotovitev sredstev volitev se odpre nova postavka 01.4.3. – STROŠKI LOKALNIH VOLITEV ter kontov 400200 – Pisarniški material in storitve v višini 800,00 EUR, 402905 – Sejnine udeležencev odborov v višini 8.000,00 EUR in 402999 – Drugi operativni odhodki v višini 6.000,00 EUR. Skupaj znašajo sredstva na postavki lokalnih volitev 14.800,00 EUR.

· Za potrebe zdravniških pregledov gasilcev se odpre nova postavka 12.5. - ZDRAVNIŠKI PREGLEDI GASILCEV in konto 412000 - Tekoči transferi neprofitnim organizacijam in ustanovam v višini 1.500,00 EUR.

· Poveča se postavka 07.2. – DOTACIJE ŠPORTNIM DRUŠTVOM na kontu 412000 - Tekoči transferi neprofitnim organizacijam in ustanovam v višini 1.000,00 EUR.

GLASOVANJE:  NAVZOČIH:  13,  ZA: 12,  PROTI:  0
Ga. Tatjana VELE:  Meni se zdi, da se občina zadolžuje preveč. Zanima me kolikšna je vrednost investicij v občini in za koliko se zadolžuje občina? Od kje bomo pobirali denar. Jaz vidim koliko milijonov evrov je predvidenih za investicije. Ne vemo pa, ali bomo dobili vsa ta sredstva, ki so planirana. Ali se sploh zavedate, da je recesija in, da teh sredstev od države mogoče sploh ne bo. Investicije so preveč napihnjene, enkrat se bomo morali začet zavedat, da v bistvu jemljemo denar iz skupne države, ki je zmeraj bolj revna. Poglejte pa koliko ste namenili za vrtec. Jaz za takšne zadolžitve občine nisem. In tudi takšnih investicij ne podpiram.

G. Franc BEZJAK:  Podpiram pridobitve novih sredstev, ne bom pa glasoval za nova zadolževanja. Predlagam naslednje spremembe v proračunu Občine Majšperk za leto 2010:
· v 9. členu odloka se zmanjša znesek sredstev proračunske rezerve oziroma pooblastilo županji iz 60.000 EUR na 30.000 EUR; Mislim, da je ta znesek dovolj visok.
· županja naj pripravi proračun za leto 2010 v razpoložljivih sredstvih, brez zadolževanja; Je čas do druge obravnave in se naj postavi v okvire brez zadolžitev. 
· v proračun za leto 2010 se naj vključi vzdrževanje javne poti 740350 in tudi ureditev lastništva Varžič – Bezjak. Predlog za ureditev je bil že podan v letu 2007.
Ga. županja je pojasnila, da predlogu znižanja sredstev ne nasprotuje. Pri predlogu proračuna pa je potrebno pri predlaganju novih investicij, predlagati tudi od kod se vzamejo sredstva. Pobuda za ureditev vzdrževanja javne poti ni bila na spisku pobud.
G. Franc BEZJAK:   Bom predlagal rešitve z amandmaji. Javno pa vas pozivam za posnetek seje, ali imam prav ali nimam. 
G. Edi LESKOVAR:  Pohvalna je ideja za izvajanje komasacij. Zanima me kateri del občine je predviden za ta projekt, oziroma katere katastrske občine so vključene?
Ga. županja je pojasnila, da gre za projekt s katerim se je že začelo pred leti. Gre za projekt med nasipi, v področju med regionalno ceste Majšperk – Lešje, Majšperk – Breg. ob reki Dravinji v k.o. Lešje. Država ima odprti razpis za dodelitev nepovratnih sredstev. Pričakujemo pa še kakšen dodatni predlog oziroma pobudo.
G. Zlatko ŽNIDAR:  Jaz se z predlogom za znižanje pooblastila glede rezerve z g. Bezjakom strinjam. 

G. Branko NOVAK:  Jaz osebno vidim še nekaj možnosti na prihodkovni strani. Zato se lahko do 2. obravnave še opravi kakšna korekcija.

Ga. Tatjana VELE:  Navezala se bom na 65. stran proračuna. Predlagam, da se v naslednjem letu dogradi vrtec v Majšperku, ker je veliko povpraševanje. 60.000 EUR pa smo namenili za ureditev OŠ Ljudevita Pivka. Če imamo v lastni občini probleme, moramo najprej te reševati.
Ga. županja je pojasnila, da bo za vrtec v kratkem pridobljeno gradbeno dovoljenje, projekte smo pripravili, v letu 2011 pa se predvideva sama izvedba. 
G. Vekoslav ŠIREC:  Vem, da moj predlog ne bo uspešen upam pa, da bo nekaj posluha v občini za modernizacijo mostu na Slapah. 

Ga. županja je pojasnila, da z lastnimi sredstvi nikakor ne more urediti sanacije mostu, čaka se na ustrezni razpis.

Ker ni bilo več druge razprave podala na glasovanje naslednje predloge.

10. SKLEP:

Občinski svet Občine Majšperk sprejme, da se v 9. členu Odloka o proračunu Občine Majšperk za leto 2010 znesek »60.000« zniža na »30.000«.   
GLASOVANJE:  NAVZOČIH:  13,  ZA: 6,  PROTI:  0
11. SKLEP:

Občinski svet Občine Majšperk sprejme predlagani proračun Občine Majšperk za leto 2010 in zadolžuje občinsko upravo, da upošteva potrjene pripombe pri pripravi Odloka o proračunu Občine Majšperk za leto 2010, v 2. obravnavi.   
GLASOVANJE:  NAVZOČIH:  13,  ZA: 11,  PROTI:  0
K točki 6 – Sklep o soglasju k Statutu Javnega zavoda Lekarn Ptuj
G. Marjan PLANINC:  Odbor za družbene dejavnosti je pregledal predloženi sklep in predlaga občinskemu svetu, da ga potrdi v predlagani obliki.
Ga. županja je predlog podala na glasovanje.
12. SKLEP:

Občinski svet Občine Majšperk daje soglasje k spremembam Statuta javnega zavoda Lekarne Ptuj, ki ga je na 17. seji, dne 30.09.2009 sprejel svet zavoda Lekarn Ptuj. 

GLASOVANJE:  NAVZOČIH:  13,  ZA:  12,  PROTI:  1
K točki 7 – Sklep o soglasju k novi lekarniški enoti – Lekarniška podružnica Destrnik
G. Marjan PLANINC:  Odbor za družbene dejavnosti je pregledal predlagani sklep in predlaga občinskemu svetu, da ga v predloženi obliki potrdi.
13. SKLEP:

Občinski svet Občine Majšperk daje soglasje za novo lekarniško enoto – Lekarniško podružnico Destrnik.

GLASOVANJE:  NAVZOČIH:  13,  ZA:  12,  PROTI:  0
K točki 8 – Sklep o soglasju k delovni uspešnosti direktorice Lekarn Ptuj
G. Marjan PLANINC:  Odbor za družbene dejavnosti je pregledal predloženi sklep in predlaga občinskemu svetu, da ga potrdi v predloženi obliki.

Ga. Tatjana VELE:  Jaz sem proti potrditvi sklepa o potrditvi delovne uspešnosti direktorice Lekarn Ptuj, zato ker je recesija.
14. SKLEP:

Občinski svet Občine Majšperk na osnovi meril Pravilnika o merilih za ugotavljanje delovne uspešnosti direktorjev s področja zdravstva direktorici Darji Potočnik Benčič, mag. farm., spec., prizna delovno uspešnost v višini 60 % dovoljene mase, to je 3.615 EUR bruto.

Zaradi spremenjenih makroekonomskih razmer je bil sklenjen dogovor, na osnovi katerega pripada direktorjem izplačilo delovne uspešnosti v višini 4/12 letnega zneska, to je 1205 EUR bruto. 

GLASOVANJE:  NAVZOČIH:  13,  ZA:  5,  PROTI:  3
K točki 9 – Sklep o potrditvi dokumenta identifikacije investicijskega projekta (DIIP) za »Rekreacijski center Majšperk« 
Ga. županja je obrazložila sam dokument. Z navedeno investicijo bi naj občina pridobila prvo travnato igrišče z vsemi pripadajočimi objekti.   
Ga. Tatjana VELE:  Ali v občini nimamo res kaj drugega delat, kot samo športne objekte. Vsekakor pa nisem proti izgradnji travnatega igrišča.  Vsi projekti v občini so povezani z kulturo in športom. Jaz bi dala drugim projektom prioriteto. 
15. SKLEP:

Občinski svet Občine Majšperk, potrjuje dokument identifikacije investicijskega projekta (DIIP), za  projekt »Rekreacijski center Majšperk«, ki ga je izdelal MPROJEKTI, Matej Rogač s.p., Sobetinci 16, 2281 Markovci pri Ptuju, v novembru 2009.
Investicija »Rekreacijski center Majšperk« je sestavni del načrta razvojnih programov Občine Majšperk za obdobje 2008-2012.
GLASOVANJE:  NAVZOČIH:  13,  ZA:  13,  PROTI:  0
K točki 10 – Pobude in vprašanja 

1. G. Adolf KOPŠE:
V Majšperčanu se naj objavijo pogoji za modernizacijo cest do individualnih hiš. Zanima me kakšni so kriteriji za modernizacijo cest do individualnih hiš?
2. G. Zlatko ŽNIDAR:

Društva, ki imajo svoje poslovne prostore imamo kar velik strošek z električno energijo. Zanima me ali je kakšna možnost, da se društva vključijo k ponudnikom, ki jih ima občina za dobavo električne energije. 
3.  G.  Branko NOVAK:
· Spletna stran občine je zelo neurejena in nepregledna. Na njen so med aktualnimi novicami zadeve od lani ali še starejše. V kolikor občinska uprava nima sposobnega kadra za urejanje spletne strani, naj zagotovi ustrezen kader.
· Občinski svet je na prejšnji seji sprejel odlok o javnem glasilu. V odloku smo se zavezali sprejeti programsko zasnovo. Za zadevo je bil zadolžen podžupan, ki je dobil tudi osnutek sklepa. Omenjena točka se naj uvrsti na naslednjo sejo.
4.  G. Edi LESKOVAR:
· Najprej zahvala za zaprtje dovoza k trgovini Žerak
· Pločnik na Bregu se bo začel izvajati. Dejansko pa pločnika na mostu čez reko Dravinjo sploh ni. Ali lahko v okviru tega projekta kaj naredimo, da se uredi pločnik na mostu.
· Kako je z izvajanjem zimske službe?

· Ali se bo dostavil pesek na nevarne odseke v primeru poledice.

Odgovor g. direktor:
Res je, da na mostu ni pločnika, zato smo posredovali na ministrstvo dopis, da zadevo proučijo in tudi poskušajo najti primerno rešitev.

Za pluženje še ni podeljena koncesija, zadeva se izvaja preko pogodbenih partnerjev.

5. Ga. Tatjana VELE:
Predlagam ge. županji, da županu Občine Kidričevo sporoči, da cesta od nove avtoceste do Kidričevega ni dobro osvetljena in se usmerjevalna tabla za Kidričevo ne vidi dobro.

6. G. Marjan NOVAK:

Obračam se na občinsko upravo, da se naj pregledajo bankine na vseh občinskih cestah. Vse bankine so v zelo slabem stanju, na nekaterih odsekih so celo nevarne.
7. G. Marjan PLANINC:
· Pri starem igrišču je ogromno peska na pločniku. Predlagam, da se to uredi, da ne bo kakšne poškodbe.
· Sedaj se ureja krožišče v Majšperku, postavljajo se tudi robniki. Na pločniku od kapele do Majšperka pa je ogromno robnikov, ki so od pluženja polomljeni. Zato predlagam, da bi se ti robniki zamenjali.

8. G. Franc BEZJAK:

· Prosim za posnetek današnje seje občinskega sveta.

· V naslednji številki Majšperčana se naj objavi članek o vožnji skozi krožišča. Ljudje enostavno ne poznajo cestno prometnih predpisov.

K točki 12  -   Razno

Ga. županja:  Do naslednje seje razmislite glede posredovane makete za ureditev krožišča na Ptujski Gori.
Ker ni bilo več vprašanj in predlogov s strani občinskih svetnikov, je županja sejo zaključila ob 20.15.

Zapisala:  

Tatjana Varžič, univ.dipl.prav.
                                                                                                dr.  Darinka  FAKIN

                                                                                             Županja  Občine  Majšperk
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