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OBČINSKI SVET
OBČINE PREVALJE
Naziv predpisa:   Odlok o občinskih taksah v Občini Prevalje

Način sprejema: skrajšani postopek
Razlogi za sprejem novega odloka :
Razlog za sprejem novega odloka o občinskih taksah je v Zakonu o financiranju občin (Uradni list RS, št. 123/2006), ki je  v 46. členu razveljavil Zakon o komunalnih taksah (Uradni list SRS, št. 29/65, 5/68, 7/70, 7/72 in Uradni list RS, št. 18/91), zaradi česar tudi do sedaj veljavni Odlok o komunalnih taksah (Uradni list RS, št. 6/2000) nima več pravne podlage. 

Področje občinskih taks po novem ureja Zakon o financiranju občin, zato je potrebno sprejeti nov odlok o občinskih taksah, ki bo s tem zakonom usklajen. 

Cilji in načela osnutka:
Cilj novega odloka je predpisati taksno obveznost za primere, za katere se plačilo takse lahko določi v skladu z 9. členom Zakona o financiranju občin in s tem vzpostaviti zakonito pravno podlago za pridobivanje izvirnega prihodka občine kot nadomestilo zaradi uporabe javnih površin in javnih mest. 

Ocena finančnih in drugih posledic:
Glede na Odlok o komunalnih taksah se v novem odloku število taksnih predmetov zmanjša. Občina lahko predpiše občinsko takso za:

 – uporabo javnih površin za prirejanje razstav in zabavnih prireditev;
 – oglaševanje na javnih mestih;
 – parkiranje na javnih površinah;
 – uporabo javnega prostora za kampiranje in
 – druge zadeve, če tako določa zakon.


Občinsko takso predpiše občina z odlokom, s katerim predpiše vrsto in višino takse ter zavezance za plačilo takse. Višina takse se ne določi po vrednosti predmeta, dejanskem prometu ali dejanskem dohodku.

Zaradi sprejema odloka novih materialnih obveznosti za občino ne bo. 

Pri pripravi odloka se je smiselno upoštevalo določila do sedaj veljavnega Odloka o komunalnih taksah ter dodalo določbe, ki jih predpisuje sedaj veljavna zakonodaja. 

Vrednost točke določi Občinski svet s sklepom, število točk, s katerim so obremenjeni posamezni taksni predmeti in višina glob, pa se glede na obstoječi Odlok o komunalnih taksah, bistveno ne spreminjata. 

Pravna podlaga:
1. Zakon o financiranju občin (Uradni list RS, št. 123/06
2. Zakon o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 100/05, uradno prečiščeno besedilo, 21/06 – odločba US) 

3. Zakon o prekrških (Uradni list RS, št. 70/06, uradno prečiščeno besedilo, 115/06 

 Obrazložitev:
Obveznost plačevanja občinskih komunalnih taks je bila do sedaj urejena z Odlokom o komunalnih taksah v Občini Prevalje (Ur.l.RS, 6/2000). 

Pri pripravi odloka smo smiselno upoštevali določila sedaj veljavnega Odloka o komunalnih taksah ter dodali določbe, ki jih predpisuje nova zakonodaja. Upoštevajoč spremembe zakonodaje, tako z novim Zakonom o financiranju občin kot z Zakonom o prekrških, je bilo potrebno upoštevati oziroma opredeliti taksne predmete, določene v 9. členu Zakona o financiranju občin.   

Taksni zavezanci so po odloku pravne osebe kot tudi posamezniki, ki uporabljajo taksne predmete in izvajajo storitve,  za katere se plačuje taksa.

Za izdajo dovoljenja za postavitev taksnega predmeta in za odmero takse je pristojen organ občinske uprave. Plačevanje odmerjene takse nadzira občinska služba za finance, občinski inšpektor pa  nadzira na terenu, ali je uporaba oziroma namestitev taksnega predmeta prijavljena ter preverja resničnost podatkov na prijavah taksne obveznosti.

Odlok o občinskih taksah določa medsebojna razmerja med tarifami za plačilo občinskih taks za posamezne taksne predmete v obliki točk. Z istočasnim sprejetjem odloka in vrednosti točke za leto 2008 bo tako omogočeno nemoteno izvrševanje odloka in obračunavanje občinskih taks takoj po uveljavitvi odloka.

V posebnem delu odloka so določene taksne tarife, katerih višine pa glede na do sedaj veljavni odlok nismo spreminjali, izločili pa smo tiste taksne obveze, ki niso v skladu z zakonodajo (npr. posebna odmera za mejni prehod, obračunavanje takse za reklamne table na privatnih zemljiščih in objektih, ipd.).
Predlog sklepa:
 »Odbor za gospodarstvo je obravnaval predlog Odloka o občinskih taksah, se z njim strinja in ga podaja v obravnavo Občinskemu svetu .«

Predlagatelj:  Župan Občine Prevalje, dr.Matic TASIČ

Pripravila: Meta TASIČ BUKOVEC
