OBČINA HAJDINA 

O b č i n s k i  s v e t

Številka: 900-1/2010-1
Datum:  9. 11. 2010
Z A P I S N I K

1. redne konstitutivne seje Občinskega sveta občine Hajdina, ki je bila v torek, 9. novembra 2010, ob 17. uri, v prostorih občine Hajdina, Zg. Hajdina 44/a.

Sejo je na podlagi 8. in 22. člena Poslovnika sklical dosedanji župan Občine Hajdina Radoslav Simonič, ki je z vabilom predlagal naslednji 

PREDLOG DNEVNEGA REDA: 

1. Ugotovitev števila navzočih novoizvoljenih članov občinskega sveta,

2. Poročilo občinske volilne komisije o izidu volitev v svet in volitev župana, 

3. Imenovanje Komisije za potrditev mandatov članov sveta in ugotovitev izvolitve župana

4. Poročilo mandatne komisije in potrditev mandatov članov sveta

5. Poročilo mandatne komisije in ugotovitev izvolitve župana,

6. Podelitev županske verige in pozdravni nagovor novoizvoljenega župana in
7. Imenovanje Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja.

1. UGOTOVITEV ŠTEVILA NAVZOČIH NOVOIZVOLJENIH ČLANOV OBČINSKEGA SVETA
Po Zakonu o lokalni samoupravi prvo sejo novoizvoljenega občinskega  sveta vodi najstarejši član sveta, tj. Viktor Markovič, ki uvodoma pozdravi navzoče, prebere točke dnevnega reda in prosi direktorico, da na podlagi potrdil o izvolitvi, ki so jih morali člani sveta izročiti pred sejo, poda število navzočih.

Valerija Šamprl pove, da je na podlagi podanih potrdil o izvolitvi, ki so jih člani sveta izročili pred pričetkom seje, prisotnih 14 članov  sveta, in sicer: 
Anton Cestnik, Anica Drevenšek, Stanislav Glažar, Franc Krajnc, Uroš Krajnc, Ivan Lešnik, Jožica Lešnik, Viktor Markovič, Franc Mlakar, Ivo Rajh, Karl Svenšek, Andrej Tkalec, Ivan Vegelj in Maja Vogrinec.
Na seji so prisostvovali še:

· Radoslav Simonič, dosedanji župan,

· direktorica Občinske uprave Občine Hajdina,Valerija Šamprl,

· Igor Gaber, pravnik

· pri 2. točki Diana Šeruga, predsednica Občinske volilne komisije Občine Hajdina,

· Majda Goznik, novinarka Štajerskega tednika,
· Majda Fridl, novinarka Radia Ptuj,

· Tatjana Mohorko, urednica Hajdinčana,

· Slavica Pičerko Peklar, novinarka Večera d. d. in
· zapisnikarka, Karolina Kaisersberger. 

2. POROČILO OBČINSKE VOLILNE KOMISIJE O IZIDU VOLITEV V SVET IN VOLITEV ŽUPANA

Pri tej točki se prisotnim pridruži Diana Šeruga Sagadin, predsednica Občinske volilne komisije Občine Hajdina. 

Diana Šeruga Sagadin pozdravi vse prisotne in članom sveta čestita k izvolitvi. Pove, da so člani sveta Poročilo o izidu lokalnih volitev za župana in za člane Občinskega sveta Občine Hajdina, dne 10. oktobra 2010 in Poročilo o izidu glasovanja v 2. krogu rednih lokalnih volitev za župana Občine Hajdina, ki so bile 24. oktobra 2010, prejeli z gradivom za sejo občinskega sveta, zato poda kratko obrazložitev k obema poročilom in pove, kako je potekalo delo Občinske volilne komisije. 
Predsedujoči se Diani Šeruga Sagadin zahvali za podano poročilo.

Občinski svet se je seznanil s poročilom OVK o izidu rednih volitev v Občinski svet občine Hajdina, ki so bile 10. oktobra 2010 in 24. oktobra 2010.

Predsedujoči na kratko prekine točko dnevnega reda in povabi k besedi dosedanjega župana Radoslava Simoniča.
Radoslav Simonič v kratkih besedah pove, da je v minulih dneh umrl Ivan Zupanič, ki je bil član Nadzornega odbora. Prisotne prosi, da se mu poklonijo z minuto molka.
3. IMENOVANJE KOMISIJE ZA POTRDITEV MANDATOV ČLANOV SVETA IN UGOTOVITEV IZVOLITVE ŽUPANA
Predsedujoči prosi prisotne, da podajo svoje predloge za imenovanje Komisije za potrditev mandatov članov občinskega sveta in ugotovitev izvolitve župana.
Franc Krajnc predlaga, da se v Komisijo za potrditev mandatov imenujejo:
Anton Cestnik, Karl Svenšek in Uroš Krajnc.
Predsedujoči daje na glasovanje naslednji

SKLEP št. 1: 

V Komisijo za potrditev mandatov se imenujejo:

1. Anton Cestnik, predsednik

2. Karl Svenšek, član in

3. Uroš Krajnc, član.

Na podlagi izida glasovanja: ZA – 14,  PROTI – 0, od 14 navzočih je predsedujoči ugotovil, da je sklep  soglasno sprejet. 

Predsedujoči odredi odmor, da se v tem času lahko sestane Komisija za potrditev mandatov. 
4. POROČILO MANDATNE KOMISIJE IN POTRDITEV MANDATOV ČLANOV SVETA
Po končanem odmoru se seja nadaljuje in predsedujoči prosi predsednika Komisije za potrditev mandatov, da poda ugotovitve komisije.
Anton Cestnik, predsednik Komisije za potrditev mandatov, poda naslednji predlog sklepa, in sicer: Na podlagi ugotovitve Komisije za potrditev mandatov občinskih svetnikov, ni bilo vloženih pritožb kandidatov in predstavnikov kandidatur na volilne izide in na podlagi pregleda izdanih potrdil o izvolitvi občinskih svetnikov ter poročila predsednice OVK Hajdina potrdi Občinski svet Občine Hajdina  mandate vsem izvoljenim občinskim svetnikom.
Predsedujoči daje na glasovanje naslednji
SKLEP št. 2:
Na podlagi ugotovitve Komisije za potrditev mandatov občinskih svetnikov ni bilo vloženih pritožb kandidatov in predstavnikov kandidatur na volilne izide in na podlagi pregleda izdanih potrdil o izvolitvi občinskih svetnikov ter poročila predsednice OVK Hajdina potrdi Občinski svet Občine Hajdina  mandate vsem izvoljenim občinskim svetnikom.

Na podlagi izida glasovanja: ZA – 14,  PROTI – 0, od 14 navzočih je predsedujoči ugotovil, da je sklep  soglasno sprejet. 

5. POROČILO MANDATNE KOMISIJE IN UGOTOVITEV IZVOLITVE ŽUPANA

Predsedujoči nadaljuje, vendar se mora tudi pri tej točki dnevnega reda ponovno sestati Komisija za potrditev mandatov, zato ponovno odredi odmor.

Po končanem odmoru ponovno zaprosi predsednika Komisije za potrditev mandatov, da poda ugotovitve komisije. 

Anton Cestnik pove, da na podlagi ugotovitve Komisije za potrditev mandata za župana ni bilo vloženih pritožb predstavnikov kandidatur na volitve in da se je na podlagi izdanega potrdila o izvolitvi za župana in poročila Občinske volilne komisije Občinski svet Občine Hajdina seznanil z mandatom župana mag. Stanislava Glažarja.

Občinski svet Občine Hajdina se je seznanil z mandatom župana mag. Stanislava Glažarja.

Predsedujoči pove, da je izvoljeni župan mag. Stanislav Glažar, kandidiral tudi na listi, zato se mora sestati Občinska volilna komisija, ki izvede postopek v skladu z Zakonom o lokalnih volitvah in potem ponovno Komisija za potrditev mandatov, zato odredi odmor. 
Po končanem odmoru predsedujoči prosi predsednika Komisije za potrditev mandatov, da poda ugotovitev komisije.
Anton Cestnik, predsednik Mandatne komisije za potrditev mandatov, pove, da je komisija po pregledu sklepa OVK o izidu volitev v občinski svet in ugotovitvenega sklepa o nezdružljivosti funkcije in potrdila o izvolitvi predlaga naslednji predlog sklepa: Na podlagi ugotovitve Komisije za potrditev mandatov občinskih svetnikov, ni bilo vloženih pritožb kandidatov in predstavnikov kandidatur na volilne izide in na podlagi Ugotovitvenega sklepa Občinske volilne Komisije, potrdi Občinski svet Občine Hajdina mandat Hildi Bedrač.
Predsedujoči daje na glasovanje naslednji
SKLEP ŠT. 2

Na podlagi ugotovitve Komisije za potrditev mandatov občinskih svetnikov, ni bilo vloženih pritožb kandidatov in predstavnikov kandidatur na volilne izide in na podlagi Ugotovitvenega sklepa Občinske volilne Komisije, potrdi Občinski svet Občine Hajdina mandat Hildi Bedrač.

Predsedujoči je na podlagi izida glasovanja  ugotovil,  da  je  svet  soglasno (ZA – 13, od 13 navzočih) sprejel predlagani sklep.
Po končanem glasovanju se seji pridruži Hilda Bedrač, tako da je prisotnih 14 članov občinskega sveta.
6. PODELITEV ŽUPANSKE VERIGE IN POZDRAVNI NAGOVOR NOVOIZVOLJENEGA ŽUPANA

Pri tej točki dosedanji župan Radoslav Simonič čestita novemu županu, mag. Stanislavu Glažarju, k izvolitvi in mu nadene župansko verigo. Zaželi mu, da naj s ponosom predstavlja Občino Hajdina ter jo vodi po svojih najboljših močeh in znanju, v dobrobit občanov Občine Hajdina. Nato ga povabi, da nagovori novi občinski svet.
Mag. Stanislav Glažar pozdravi dosedanjega župana in vse prisotne ter pove, da je v teh 12-ih letih, odkar je nastala občina, bilo veliko storjenega in zato se zahvali vsem tistim, ki so do sedaj vodili to občino. Zahvali se dosedanjemu županu za 12 let uspešnega vodenja. Pove, da je zadovoljen s sestavo občinskega sveta. Pove, da si z občinskim svetom želi sodelovanja za dobrobit občine, kajti vsi so bili izvoljeni od ljudi, zato da odločajo o najpomembnejših odločitvah. Pri odločitvah se bo spoštovala ustava in zakonodaja Republike Slovenije in predpisi Občine Hajdina. Poudari, da se bo delalo v dobrobit veh občanov. Na koncu se zahvali za zaupanje in pove, da upa, da bodo dobro sodelovali.
7. IMENOVANJE KOMISIJE ZA MANDATNA VPRAŠANJA, VOLITVE IN IMENOVANJA
Župan mag. Stanislav Glažar nadaljuje s 7. točko dnevnega reda in pove, da je pred to, 1. redno konstitutivno sejo, bilo že kar nekaj usklajevanj. Pove, da je osebno govoril z vsemi svetniki, tudi z vsemi nosilci svetniških list. Nekako so se dogovorili, da se bodo pogovarjali in da bodo sprejemali odločitve z nekim konsenzom. Mogoče se pri tej prvi komisiji še to ni zgodilo, ampak upa, da se v prihodnje bo. Na prvem usklajevanju je bil podan en predlog za to komisijo, na drugem usklajevanju je bil podan drugi predlog in danes pred sejo občinskega sveta je prispel še tretji. Glede na to, da je sedaj občinski praznik in glede na to, da je časa še dovolj, se odločanje o predlogih prestavi na prvo naslednjo sejo občinskega sveta, ker je še vedno mnenja, da se je potrebno pogovarjati z nekim konsenzom, zaključi točko dnevnega reda in 1. redno konstitutivno sejo.
SKLENITEV SEJE

Dnevni red 1. redne konstitutivne seje Občinskega sveta Občine Hajdina je bil izčrpan, zato je predsedujoči sejo zaključil ob 17.50. 
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   član OS                          župan Občine Hajdina
Karolina Kaisersberger
           Viktor Markovič
       mag. Stanislav Glažar
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