ODGOVORI NA POBUDE IN VPRAŠANJA
podane na19. redni seji Občinskega sveta Občine Prevalje, ki je bila dne 13. januarja 2017

Občinski svetnik Bernard Pačnik je podal naslednje:

	VPRAŠANJE: 1.) Zanima ga, ali je v podjetju JKP Log d.o.o. že opravljen popis inventarja, osnovnih sredstev in rezervnih delov. Prav tako ga zanima, kakšno je trenutno stanje s podjetjem JKP Log d.o.o., in sicer, kako se bodo posamezne dejavnosti izvzemale iz podjetja ter kaj se bo zgodilo z zaposlenimi v podjetju. 

                             ODGOVOR:

                        Župan, dr. Matija Tasič mu pojasni, da Občina Prevalje s seznamom popisa še ne razpolaga, so pa popisi v fazi priprave. Nadaljuje, da s 01.02.2017 Občina Ravne na Koroškem izvzema iz skupnega JKP Log d.o.o. vodovod in kanalizacijo, medtem ko Občina Mežica prav tako s 01.02.2017 iz skupnega JKP Log d.o.o. izvzema vse še preostale dejavnosti. Komunalno podjetje Ravne bo s 01.02.2017 organiziralo vodooskrbo kot enotno službo za vse tri Občine, med njimi tudi za Občino Prevalje. Prav tako pojasni nadaljnje namera ustanovitve novega podjetja JKP Prevalje d.o.o. in posledično izstop iz skupnega JKP Log d.o.o. Za Občino Prevalje bo fakturiranje še vedno potekalo s strani podjetja JKP Log d.o.o., kar pomeni, da bodo občani Občine Prevalje finančna sredstva še vedno nakazovali na račun JKP Log d.o.o. Pove, da se Občina Prevalje dogovarja s podjetjem Kocerod d.o.o. glede zbiranja in odvoza odpadkov. Naloga Občine Prevalje je trenutno, da se v najkrajšem možnem času pripravijo dokumentacije za javne razpise za posamezne dejavnosti, predvsem za zimsko in letno vzdrževanje cest, saj trenutno zadeve tečejo še preko JKP Log d.o.o., ampak glede na trenutno dogajanje, je predvideno, da bo nekje na polovici leta že izbran novi izvajalec za izvajanje zimsko letne službe in bi se predvidoma na polovici leta izvajanje te dejavnosti izvzelo iz JKP Log d.o.o. Za vse ostale dejavnosti pa je predvideno, da se bodo iz skupnega JKP Log d.o.o. izvzele nekje do konca tega leta. Na vlogo Petrol energetike d.o.o. je Nadzorni svet JKP Log d.o.o. sprejel sklep, da naj v podjetju Petrol Energetika d.o.o. pripravijo ponudbo za odkup JKP Log d.o.o., pod pogoji, da bi za posamezne občine opravljalo dejavnosti javne gospodarske službe.

POBUDO:     2.) Predlagajmo rešitve, kako pomagati starejšim občanom, ki živijo v stanovanjih, ki so v lasti občine, skozi zimo pri ogrevanju stanovanj, saj si veliko ljudi ogrevanja ne more privoščiti in so posledično pozimi v mrzlih prostorih. 

                             ODGOVOR:

                        Župan, dr. Matija Tasič pojasni, da reševanje omenjene problematike ni v pristojnosti občin, ampak v pristojnosti Centra za socialno delo, kjer lahko vsak občan poda vlogo in pridobi določena sredstva.


Občinski svetnik Štefan Peršak je podal naslednje:

	VPRAŠANJE: 1.) Zanima ga, kdo odloča o pričetku pluženja v višje ležečih predelih/zaselkih občine, in sicer   npr. na Lešah in v Šentanelu, saj npr. danes, ko je v centru občine zapadlo 10 cm snega, ga je istočasno bilo na višjih predelih že 20 cm in več, kljub temu pa služb, pristojnih za pluženje, ni bilo videti nikjer in so si občani morali sami pomagati pri zdrsih vozil in drugih nevšečnostih.

                             ODGOVOR:
                              Župan, dr. Matija Tasič mu pojasni, da ni razloga, da stvari v letošnji zimi ne bi tekle enako, kot prejšnja leta in da bi v letošnjem letu moralo vse potekati nemoteno in enako, kot do sedaj. Občinska uprava bo preverila, kaj določajo sklenjene pogodbe glede obsega pluženja in glede pričetka pluženja, predvsem pa , kaj se je zgodilo, da so pristojne službe za pluženje zatajile. 

JKP Log d.o.o. je pripravil PLAN ZIMSKE SLUŽBE, ki je bil obravnavan na Odboru za KCG. Baza zimske službe je na Ravnah na Koroškem na sedežu podjetja JKP Log v obrtni coni, Dobja vas 187, kjer je pisarna dežurnega, deponija posipnega materiala, delavnice in parkirni prostori za mehanizacijo.

Za koordinacijo in red v bazi je odgovoren dežurni delovodja zimske službe.

Vsa obvestila sprejema dežurni delovodja na telefon:  041 636 056.

Prevoznost je zagotovljena, če višina snega na občinskih cestah ne presega 15 cm, promet pa je možen z uporabo zimske opreme vozil. V obdobju izredno močnega sneženja, ob močnih zametih in snežnih plazovih, prevoznosti ni nujno zagotavljati. Enako velja za poledico, ki je ni mogoče odpraviti z razpoložljivimi tehničnimi sredstvi.


Občinski svetnik Maks Pučelj je podal naslednje:

	VPRAŠANJE: 1.) Zanima ga, ali je možno, da se pooblaščene službe za služenje na razmere pripravijo že vnaprej, saj bi bilo s tem znatno olajšano njihovo delo, hkrati pa bi to povzročilo manj nevšečnosti za občane.

                            ODGOVOR:

                            Župan, dr. Matija Tasič pove, da se mora na prihajajoče zimske razmere pripraviti vsak voznik posebej, saj se velikokrat zgodi, da ljudje ne upoštevajo zakonskih določb in imajo vozniki kljub napovedanim zimskim razmeram neprimerno opremo in neustrezne profile na pnevmatikah.


