 OBČINA HAJDINA 

O b č i n s k i  s v e t

Številka: 900-1/2014-6
Datum:  17. 6. 2015
 Z A P I S N I K

6. redne seje Občinskega sveta Občine Hajdina, ki je bila v sredo, 17. junija 2015, ob 17. uri, v prostorih Občine Hajdina, Zg. Hajdina 44/a.

Sejo je na podlagi 22. člena Poslovnika občinskega sveta Občine Hajdina (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 18/07 in 29/12) sklical župan Občine Hajdina mag. Stanislav Glažar, ki je z vabilom predlagal naslednji 
PREDLOG DNEVNEGA REDA: 

1. Otvoritev, pozdrav in ugotovitev navzočnosti,

2. Odgovori na pobude in vprašanja,

3. Pregled in potrditev sklepov in zapisnika 5. redne seje,

4. Pregled in potrditev dnevnega reda,

5. Predlog Odloka o rebalansu I proračuna Občine Hajdina za leto 2015, 

6. Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o priznanjih Občine Hajdina,

7. Predlog Sklepa o Oceni izvajanja Občinskega programa varnosti Občine Hajdina v letu 2014,

8. Predlog Sklepa o potrditvi Načrta varnosti cestnega prometa in izobraževanja udeležencev v cestnem prometu Občine Hajdina za obdobje 2015 – 2016,

9. Pobude in vprašanja.

1. OTVORITEV, POZDRAV IN UGOTOVITEV NAVZOČNOSTI

Župan uvodoma pozdravi navzoče in ugotovi sklepčnost.

Navzoči: Slavko Burjan, Anton Cestnik, Franc Krajnc, Uroš Krajnc, Ivan Lešnik, Jožica Lešnik, Janko Malinger, Viktor Markovič, Janko Merc, Ivan Ogrinc, Emil Ogrizek, Ivo Rajh in Karl Svenšek.
Opravičeno odsoten: Uroš Matjašič

Navzočih je 13 članov občinskega sveta s čimer je podana sklepčnost seje, zato je svet lahko nadaljeval s sejo in veljavno sprejemal odločitve.

Na seji so prisostvovali še:

· Valerija Šamprl, direktorica Občinske uprave Občine Hajdina,
· Lidija Terbulec, računovodkinja, pri 5. tč. dnevnega reda,
· Robert Brkič, vodja medobčinskih redarjev, pri 7. tč. dnevnega reda

· Karolina Kaisersberger, zapisnikarka.
2. ODGOVORI NA POBUDE IN VPRAŠANJA

Župan pri tej tč. dnevnega reda pove, da je na prejšnji seji bilo na vsa vprašanja sproti odgovorjeno.
3. PREGLED IN POTRDITEV SKLEPOV IN ZAPISNIKA 5. REDNE SEJE
Predsedujoči daje v obravnavo zapisnik in sklepe 5. redne seje občinskega sveta, ki je bila 17. aprila 2015.
Anton Cestnik ima pripombo, in sicer glede vprašanja, ki ga je podal na prejšnji seji, glede članstva v društvih, da občinska uprava mora posredovat te podatke članu občinskega sveta, če jih ta zahteva. Z odgovorom, ki ga dobil od direktorice, ni zadovoljen.
Župan odgovori, da zakonodajo moramo spoštovat in odgovor, ki je bil podan, je bil citiran iz zakonodaje.
Janko Merc pove, da se v prejšnjem zapisniku krši statut in poslovnik, ker je bila dana napačna razlaga Zakona o dostopu informacij javnega značaja, glede vprašanja za članstvo v društvih in se mora ta razlaga popravit.
Župan ga opozori, da sedaj govorimo o vsebini zapisnika, kar pomeni, da mora biti zapisano tako kot je bilo povedano. Vse ostalo se obravnava pri pobudah in vprašanjih.
Drugih pripomb ni bilo, zato daje predsedujoči na glasovanje naslednji

SKLEP št. 53:

Občinski svet Občine Hajdina sprejme zapisnik 5. redne seje.
Predsedujoči je na podlagi izida glasovanja  ugotovil,  da  je  svet  z večino glasov  (ZA – 11, PROTI – 2, od 13 navzočih) sprejel predlagani sklep. 
4. PREGLED IN POTRDITEV DNEVNEGA REDA

Župan pove, da ima današnji dnevni red 9 točk. Pisno gradivo je bilo priloženo k vabilu in objavljeno na spletni strani občine. Člane občinskega sveta sprašuje, če ima kdo kakšen predlog za umik ali razširitev dnevnega reda. 

Župan ugotovi, da ni nobenih predlogov. O gradivu so razpravljali posamezni odbori, katerih pisna stališča so člani občinskega sveta prejeli. Sprašuje še predsednika Statutarno pravne komisije, če ima Statutarno pravna komisija kakšne pripombe na dnevni red.

Viktor Markovič, predsednik Statutarno pravne komisije pove, da je Statutarno pravna komisija pregledala vso gradivo za 6. redno sejo in sprejela stališče, da na predlagani dnevni red nimamo pripomb. 
Župan ugotovi, da drugih pripomb ni, zato v skladu z 20. členom Statuta občine Hajdina in 33. členom Poslovnika občinskega sveta daje na glasovanje naslednji

SKLEP št. 54:

Občinski svet Občine Hajdina potrjuje predlagani dnevni red.
Predsedujoči je na podlagi izida glasovanja  ugotovil,  da  je  svet  soglasno (ZA – 13, od 13 navzočih) sprejel predlagani sklep.

5. Predlog ODLOKA o rebalansu I proračuna občine hajdina za leto 2015  
Župan poda obrazložitev k predlogu Odloka o rebalansu I proračuna Občine Hajdina za leto 2015 in pove, da gre za eno manjšo spremembo, in sicer je večje število otrok iz naše občine, ki se želijo vključit v vrtec. Formirali smo komisijo, ki si je ogledala vrtec in podala neke možne predloge rešitev. Če hočemo vzpostaviti novi oddelek moramo dodati novo postavko. Na osnovi popisa je bilo ugotovljeno, da je predračunska vrednost okrog 40.000,00 EUR. Gre za naše otroke, zato je prav da jim to omogočimo. Župan prosi za obrazložitev predsednika Odbora za javne finance, Iva Rajha. 
Ivo Rajh pove, da je na Odboru za javne finance bilo sprejeto stališče da se predlog Odloka o rebalansu I proračuna Občine Hajdina za leto 2015 sprejme v predlagani vsebini, saj gre za naše otroke. Apelirajo, da se sredstva čim bolj racionalno potrošijo. 
Župan pove, da bomo na osnovi tega pripravili DIIP, ki ga bomo morali sprejeti na dopisni seji. Odpira razpravo.

Janko Merc sprašuje, in sicer v splošnem delu predloga rebalansa I za leto 2015 je sprejeti proračun za 4.803.314,00 EUR, tako je tudi rebalans nastavljen, kar pa se tiče stanja sredstev na dan 31. 12. 2014, pa je bil sprejeti proračun in tudi zaključni račun za 120.000,00 EUR, v rebalansu, pa je 155.000,00 EUR, zakaj je temu tako.
Lidija Terbulec odgovori, da ko smo sprejemali proračun za leto 2015, smo imeli samo oceno stanja sredstev na računu, ker takrat še ni bilo zaključnega računa. Po sprejetem zaključnem računu, pa to stanje sredstev znaša višje, tako da bomo lahko še ta del sredstev koristili  pri naslednjem rebalansu.  
Druge razprave ni bilo, zato daje predsedujoči na glasovanje naslednji

SKLEP št. 55:

Občinski svet Občine Hajdina sprejme predlog odloka o rebalansu I proračuna Občine Hajdina za leto 2015.
Predsedujoči je na podlagi izida glasovanja  ugotovil,  da  je  svet  z večino glasov (ZA – 11, PROTI – 2, od 13 navzočih) sprejel predlagani sklep. 
6. Predlog Odloka o spreMembah in dopolnitvah odloka o priznanjih občine hajdina
Župan pove, da so se pri izvajanju Odloka o priznanjih Občine Hajdina, ki je trenutno v veljavi, v praksi pojavile težave pri vrstah priznanj, zato se je pripravila sprememba in  dopolnitev tega odloka. Franca Krajnca, predsednika Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja prosi, da poda stališče komisije.
Franc Krajnc pove, da je komisija obravnavala spremembo in dopolnitev odloka in ga tudi potrdila.
Župan odpira razpravo.
Druge razprave ni bilo, zato daje predsedujoči na glasovanje naslednji

SKLEP št. 56:

Občinski svet Občine Hajdina sprejme predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o priznanjih Občine Hajdina
Predsedujoči je na podlagi izida glasovanja  ugotovil,  da  je  svet  soglasno (ZA – 13, od 13 navzočih) sprejel predlagani sklep.

7. Predlog Sklepa o Oceni izvajanja Občinskega programa varnosti Občine Hajdina v letu 2014

Pri tej tč. se seji pridruži Robert Brkič, vodja medobčinskih redarjev iz Skupne občinske uprave Ptuj.
Robert Brkič poda obrazložitev k Oceni izvajanju občinskega programa varnosti Občine Hajdina v letu 2014.

Župan odpira razpravo. 

Razprave ni bilo, zato daje predsedujoči na glasovanje naslednji

SKLEP št. 57:

Občinski svet Občine Hajdina sprejme predlog Sklepa o Oceni izvajanja Občinskega programa varnosti Občine Hajdina v letu 2014.

Predsedujoči je na podlagi izida glasovanja  ugotovil,  da  je  svet  soglasno (ZA – 13, od 13 navzočih) sprejel predlagani sklep.

8. Predlog Sklepa o potrditvi Načrta varnosti cestnega prometa in izobraževanja udeležencev v cestnem prometu Občine Hajdina za obdobje 2015 – 2016
Župan pri tej tč. prosi za obrazložitev predsednika Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu, Slavka Burjana.
Slavko Burjan poda obrazložitev k Načrtu varnosti cestnega prometa in izobraževanja udeležencev v cestnem prometu Občine Hajdina za obdobje 2015 – 2016.

Župan pohvali delo Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu saj so se zavzeto in strokovno lotili stvari. Program se mu zdi zelo korekten in vodilo za nadaljnji dve leti.  Odpira razpravo.
Anton Cestnik glede umaknitve omejitve hitrosti pri pokopališču pove, da bi se moralo v ta načrt dodat kolikšna omejitev se predlaga. Strinja se s prepovedjo za tovorna vozila mimo pokopališča, vendar pa se mora pravočasno postavit opozorilo. Glede ureditve prometa pri trgovini Mercator, tako da ne bi bila glavna cesta preko parkirišča, pa se mu zdi, da je vredu tako kot je zdaj. 
Župan pove, da je to program dela, ki je sestavljen na podlagi predlogov posameznikov in vaških odborov. Lahko pa še kdo doda kakšen konkreten predlog.

Slavko Burjan pove, da  je vsak predlog dobrodošel, da pa naj bo v pisni obliki.

Po končani razpravi, daje predsedujoči na glasovanje naslednji:
SKLEP št. 58:

Občinski svet Občine Hajdina sprejme Sklep o potrditvi načrta varnosti cestnega prometa in izobraževanja udeležencev v cestnem prometu Občine Hajdina za obdobje 2015 – 2016. 
Predsedujoči je na podlagi izida glasovanja  ugotovil,  da  je  svet  soglasno (ZA – 13, od 13 navzočih) sprejel predlagani sklep.

9. Pobude in vprašanja
1. Župan članom občinskega sveta poda nekaj informacij.

· Kanalizacija poteka po terminskem planu, operativni sestanki so tedenski ali pa dnevni odvisno od problematike, ki se pojavlja.
· Minister za infrastrukturo, dr. Peter Gašperšič je bil v naši občini in nas je seznanil z železniškimi posodobitvami,  seznanili smo ga s problemi, ki se pojavljajo še od avtoceste.
· Konec junija se začne izgradnja pločnika v Dražencih, zbirni center je končan, v Skorbi se sanira most, v Slovenji vasi se bo začela asfaltirat cesta ob kanalu
· Nadaljujejo se sestanki za komasacijo in sestanki za namakanje.
· Predvideva se sestanek Komisije za infrastrukturo, da se pregleda vse, kar je bilo v prvem polletju realizirano.
· Veliko je bilo prireditev in sprejemov. Imeli smo sprejem za Stanka Gojkoviča, ki je prejemnik Steletove nagrade. Bil je tudi sprejem, za prejemnike nagrad na dobrotah slovenskih kmetij, to so, Jožica Peršoh, Ivan Brodnjak, in Silvo Pernat. Sprejeli smo tudi Iva Rajha, ki je prejemnik nagrade na ocenjevanju vin Vino Ptuj 2015, in sicer je bil prvak sorte laški rizling. 
· Bilo je veliko prireditev, in sicer otvoritev razstave, v razstavnem prostoru, bila je prireditev 15 let frajtonarjev, košnja trave, s kuhanjem golaža v Gerečji vasi, gasilsko tekmovanje v Hajdošah, koncert učiteljsko-vzgojiteljskega zbora, pohod treh generacij, koncert ljudskih pevk. Sprejeli smo odličnjake in mini maturante, ter Slovence iz Kanade, ki so  se ustavili ob I. mitreju. Je pa še veliko prireditev pred nami, kot so Alojzovo v Gerečji vasi, turnir Golgeter, gasilsko tekmovanje v Slovenji vasi. Proslava ob dnevu državnosti in predstavitev zbornika, bo v sredo 24. junija, in sicer ob 18. uri bo v cerkvi maša za domovino, ob 19. uri pa prireditev na trgu pred PSC.
2. Janko Merc pove, da glede predloga, ki ga je podal na prejšnji seji za pripravo odloka o kurjenju v naravi želi, da se pisno poda odgovor ali se bo ta odlok pripravil ali ne, enako zahteva tudi za odlok o objektih, ki kazijo občino, kar je prav tako predlog iz prejšnje seje. Kar se tiče Statutarno pravne komisije se naj do naslednje seje pripravi pisni odgovor ali je bila glede nepotrditve mandata Antonu Cestniku zaznana kaka kršitev. Prav tako ponovno želi, da se mu preda, kdo je podpisal sporazum z železnico na Zg. Hajdini preko proge za izvedbo nadvoza. Če je bila zadeva Anton Cestnik kršena, želi pisni odgovor kdo je kriv, da je prišlo do tega. Vse to je ostalo še od prejšnje seje. Sprašuje, katere občine, z ozirom na to, da je župan povedal, da so nekatere občine podpisale Sporazum o ureditvi razmerij z občinami v povezavi s prenosom gospodarske javne infrastrukture na občine po stanju na dan 1.1.2010, so podpisale sporazum in katere ne. Prosi, da se ta dokument skopira tako, da bodo razvidni podpisi. Direktorici občinske uprave pove, da si naj dobro prebere Zakon o dostopu informacij javnega značaja, da se bo lahko Antonu Cestniku dal pravilen odgovor, ker na prejšnji seji ta odgovor ni bil podan pravilno. Glede gradnje doma starejših pove, da je kontaktiral z lastnikom zemljišča in ta mu je povedal da ni dobil nobenega pisnega obvestila od občine. V proračunu za l. 2015 imamo predvidenih 100.000,00 EUR za  ureditev ceste PSC – Maja na Zg. Hajdini in zahteva pisni odgovor, kolika dolžina je predvidena v tem znesku.

Župan odgovori glede odlokov, da sta lahko hitro sprejeta, ampak to pri drugem odloku pomeni neke finančne posledice za občino. Statutarno pravna komisija nima kaj pisat, ker vse delamo v skladu z zakonodajo. Glede nadvoza se lahko vsa dokumentacijo pregleda, saj jo imamo v občinski upravi in je na voljo za pregled. Glede zadeve »Anton Cestnik« pa odgovori, da bo o tem odločila pristojna institucija. Glede Sporazuma o ureditvi razmerij z občinami v povezavi s prenosom gospodarske javne infrastrukture na občine po stanju na dan 1.1.2010, pa odgovori, da ga je podpisalo 15 občin, 4 občine še ga niso, sporazum bomo posredovali vsem članom občinskega sveta. Kar se tiče dostopa o informacijah javnega značaja pove, da se dela tako, kot govori zakon. Glede doma starejši občanov pa odgovori, da smo obvestili lastnika zemljišča, vendar ta pošte ni dvignil. Članom občinskega sveta se pokaže obvestilo, da lastnik zemljišča, res ni dvignil priporočenega  pisma. 
Janko Merc pove, da bi rad videl ta sporazum z vsemi temi podpisi.

3. Anton Cestnik sprašuje, kako to, da ni slišal za zadolževanje oz. kredit pri Hypo banki. 
Župan odgovori, da smo vzeli premostitveni kredit, ker iz države še nismo prejeli odobrenih sredstev za kanalizacijo, kar pa je bilo že večkrat povedano.
4. Anton Cestnik pove, da ni bilo še poročila nadzornega odbora za leto 2014. Pove, da je pisno dal direktorici, da želi bančni izpisek o stanju na vseh treh računih in pove, da je dobil sporočilo o stanju na računu 30. 9. 2014 in mu ni jasno, kako je lahko dobil izpisek na ta datum, saj je zahteval stanje na dan 31. 12. 2014. Na izpisku, ki ga je dobil je videl samo dvig, ki ga je opravila direktorica.
Župan pove, da je vedno dobil vse kar je želel. Dvig, ki ga je opravila direktorica je bila gotovina za izplačilo volilnih odborov. Izpiska na dan 31. 12. 2014 pa ni mogel dobiti, ker na tem računu drugega prometa ni bilo.
SKLENITEV SEJE

Dnevni red 6. redne seje Občinskega sveta Občine Hajdina je bil izčrpan, zato je predsedujoči sejo zaključil ob 18. uri.  
Zapisala



   



  župan Občine Hajdina
Karolina Kaisersberger
           
    



   mag. Stanislav Glažar
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