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OBČINA RAVNE NA KOROŠKEM

Številka: 160-0003/2021-202
Datum:   17. 6. 2021
OBČINSKI SVET OBČINE RAVNE NA KOROŠKEM

	ZADEVA:
	PREDLOG ODLOKA O PODELITVI KONCESIJE ZA OPRAVLJANJE JAVNE SLUŽBE V OSNOVNI ZDRAVSTVENI DEJAVNOSTI V OBČINI RAVNE NA KOROŠKEM – PRVA OBRAVNAVA


	STOPNJA POSTOPKA:
	Prva obravnava

	PRAVNE PODLAGE:
	Zakon o zdravstveni dejavnosti (Uradni list RS, št. 23/05 – uradno prečiščeno besedilo, 15/08 – ZPacP, 23/08, 58/08 – ZZdrS-E, 77/08 – ZDZdr, 40/12 – ZUJF, 14/13, 88/16 – ZdZPZD, 64/17, 1/19 – odl. US, 73/19, 82/20, 152/20- ZZUOOP in 203/20 – ZIUPOPDVE), Statut Občine Ravne na Koroškem (Uradni list RS, št. 16/2016)


	NAMEN:
	Sprejem koncesijskega akta za podelitev koncesije za opravljanje javne službe v osnovni zdravstveni dejavnosti na področju zobozdravstva odraslih


	PREDLAGATELJ:
	Župan dr. Tomaž Rožen

	POROČEVALKA:
	Darja Čepin, višja svetovalka II




UTEMELJITEV:

a) Ocena stanja:
Trenutno ima Občina Ravne na Koroškem z Zavodom za zdravstveno zavarovanje Slovenije sklenjene pogodbe za dejavnost zobozdravstva odraslih s šestimi (6) koncesionarji, v skupnem obsegu 6,38 tima. Izvajalci so sledeči:
● ZD Ravne na Koroškem (2,31 timov)

● GNAMUŠ Dental d. o. o. (0,40 tima)

● DR.STOMA.KOBOLT d. o. o. (0,75 tima)

● KELAIDIS George (1,15 tima)

● KELAIDIS Damjana (0,62 tima)

● ŽIVKOVIĆ Emilija (1,15 tima)

b) Razlogi za sprejem:

Zasebna družba PERIĆ d. o. o. je z dnem 31. 3. 2020 prenehala z izvajanjem zdravstvene dejavnosti na področju zobozdravstva odraslih zaradi odpovedi nosilca dejavnosti Roberta Vidalija, dr. dent. med. in upokojitve Lidije Perić, spec. zob. ust. bol. in paradontologije, ki je s strani Občine Ravne na Koroškem imela podeljeno koncesijo za dejavnost zobozdravstvenega varstva odraslih v obsegu 0,30 tima. Na osnovi te informacije smo zaprosili javni zavod Zdravstveni dom Ravne na Koroškem, da nas obvesti o možnosti prevzema koncesijske dejavnosti v navedenem obsegu. S strani javnega zavoda smo bili obveščeni, da programa zaradi kadrovske stiske ne morejo prevzeti. 
V nadaljevanju smo pozvali vse obstoječe koncesionarje na območju Občine Ravne na Koroškem, da nas obvestijo o možnosti začasnega prevzema koncesijske dejavnosti.
44.i člen ZZDej namreč določa, da lahko koncedent v primeru prenehanja koncesijske pogodbe, če javni zdravstveni zavod ne more zagotavljati opravljanja koncesijske dejavnosti, do odločitve o novem koncesionarju določi začasnega prevzemnika koncesije med obstoječimi koncesionarji, vendar največ za dobo enega leta. Če drug koncesionar ne more začasno prevzeti koncesije, koncedent določi začasnega prevzemnika koncesije drugega izvajalca zdravstvene dejavnosti, ki izpolnjuje pogoje za opravljanje te zdravstvene dejavnosti. 

Na podlagi poziva sta se k začasnemu prevzemu koncesijske dejavnosti prijavila dva koncesionarja: George KELAIDIS, dr. dent. med. in Emilija ŽIVKOVIĆ, dr. dent. med., s katerima je Občina Ravne na Koroškem sklenila Aneks h koncesijski pogodbi zaradi začasnega prevzema koncesijske dejavnosti v obsegu oba 0,15 tima, za obdobje enega leta, ki se zaključi dne 31. 10. 2021.

Dne 2. 4. 2021 je bila na Občino Ravne na Koroškem s strani koncesionarja zasebne družbe DR.STOMA.KOBOLT d. o. o. prejeta pisna prošnja za prekinitev koncesijske pogodbe z dne 29. 3. 2021. Na podlagi tretje točke odločbe o podelitvi koncesije št. 141-03-1/04-50, z dne 1. 10. 2004, lahko koncesija preneha po preteku 6-mesečnega odpovednega roka. Koncesionarju je bil izdan sklep o prenehanju koncesije za opravljanje javne zdravstvene dejavnosti na področju splošnega zobozdravstva z dnem 30. 9. 2021.

Občina Ravne na Koroškem je na podlagi ZZDej prav tako pozvala javni zavod Zdravstveni dom Ravne na Koroškem, da se opredeli do možnosti prevzema koncesijske dejavnosti zobozdravstva odraslih v obsegu 0,75 tima. V prejetem odgovoru navajajo, da zaradi kadrovske stiske koncesijske dejavnosti v navedenem obsegu ne morejo prevzeti.
Glede na zgoraj navedeno so nastali razlogi za pripravo vseh potrebnih aktivnosti izvedbe javnega razpisa podelitve koncesije za opravljanje javne službe v osnovni zdravstveni dejavnosti v Občini Ravne na Koroškem v obsegu 1,05 tima (0,30 tima od koncesionarja Perić d. o. o. in 0,75 tima od koncesionarja DR.STOMA.KOBOLT d. o. o.).

c) Cilji, načela in predlogi rešitev:

Javni interes: Javni interes občine je nemoteno izvajanje javne zdravstvene službe na območju lokalne skupnosti in s tem zdravstvenih storitev za občane.   

Cilj občine: 

· nemoteno izvajanje zobozdravstvene dejavnosti na ravni lokalne skupnosti ter zagotovitev dostopnosti storitev za občane.
Načela, ki smo jih upoštevali pri pripravi predloga: 

· zakonitost,
· ravnanje s proračunskimi sredstvi kot dober gospodar,
· načelo enakih možnosti, upoštevanje različnosti,

     -    transparentnost.
Predlogi rešitev:

Na podlagi ZZDej se koncesija lahko podeli, če koncedent ugotovi, da javni zdravstveni zavod ne more zagotavljati opravljanja zdravstvene dejavnosti v obsegu, določenem z mrežo javne zdravstvene službe, oziroma če javni zavod ne more zagotoviti potrebne dostopnosti do zdravstvenih storitev. Koncesijo za opravljanje javne zdravstvene službe na primarni ravni zdravstvene dejavnosti podeli občina s soglasjem ministrstva, pristojnega za zdravje. 

Na podlagi 44.a ZZDej mora občina na koncesijski akt predhodno pridobiti soglasje Ministrstva za zdravje in Zavoda za zdravstveno zavarovanje Slovenije. Obe soglasji sta bili pridobljeni. 
Sprejeti koncesijski akt je podlaga za pripravo javnega razpisa in razpisne dokumentacije za podelitev koncesijske dejavnosti.

d) Primerljive rešitve v drugih občinah
Vse občine so dolžne postopke izvajati v skladu s področno zakonodajo.  

OCENA FINANČNIH POSLEDIC: 
Ni finančnih posledic.
MNENJE STROKOVNE SLUŽBE:

Odlok oziroma koncesijski akt je pripravljen na podlagi področne zakonodaje. Pridobljeni sta obe soglasji s strani ZZZS in Ministrstva za zdravje. Predlagamo sprejem predmetnega odloka oz. koncesijskega akta.
PRISTOJEN ODBOR OBČINSKEGA SVETA:

Komisija za statut in normativno pravne akte
Odbor za zdravstvo in socialno varstvo
PREDLOG SKLEPA ZA ODBOR:

Odbor za zdravstvo in socialno varstvo se je seznanil s predlogom Odloka o podelitvi koncesije za opravljanje javne službe v osnovni zdravstveni dejavnosti v Občini Ravne na Koroškem in predlaga občinskemu svetu, da ga sprejme v prvi obravnavi.
PREDLOG SKLEPA ZA OBČINSKI SVET:   

Občinski svet Občine Ravne na Koroškem sprejme Odlok o podelitvi koncesije za opravljanje javne službe v osnovni zdravstveni dejavnosti v Občini Ravne na Koroškem v prvi obravnavi.
	Pripravila:

Darja Čepin, dipl. org. men.

višja svetovalka II 

Pregledala:
mag. Vlasta Kupljen

Direktorica OU
	Župan

Občine Ravne na Koroškem

dr. Tomaž Rožen


PRILOGA:  Predlog odloka oz. koncesijskega akta 
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