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Datum:  6.5.2016  

Z A P I S N I K

2. dopisne seje Občinskega sveta Občine Šenčur, ki je potekala v četrtek, 5.5.2016 od 8. do 15. ure. Svetniki so lahko glasovali po e-pošti in po telefonu. 
Odločali so o sprejemu soglasja k sklenitvi Aneksa št. 1 k Pogodbi za izvedbo rekonstrukcije LC 390051 Tupaliče – Olševek (odsek skozi Občino Šenčur) od profila P32 – P55 in gradnja sekundarnih kanalov fekalne kanalizacije za povečanje pogodbene vrednosti zaradi dodatnih, nepredvidenih, spremenjenih in več del, ki odstopajo od osnovnega popisa del, v višini 26.848,94 EUR (brez vključenega DDV).

V roku je glasovalo 16 svetnikov: Valerij Grašič, Slavka Weisseisen, Aleš Perič Močnik, Branko Zorman, Aleksander Gašperlin, Sebastian Mohar, Mirko Kozelj, Andreja Pintar, Mirjana Čemažar, Vanja Umnik, Jan Krajger, Anja Pušavec, Nuša Bašelj Jagodic, Tatjana Perčič, Vida Tičar Rebolj in Simon Kuhar.  

Obrazložitev predloga:
Ministrstvo za finance je na svoji spletni strani objavilo stališče Ministrstva za pravosodje in javno upravo, sprejeto dne 4.3.2013 ter svoje stališče, sprejeto dne 22.5.2013, iz katerih izhaja:

· da je nadzorni organ v smislu določb ZJN pri javnih naročnikih, v imenu in za račun katerih kot zakoniti zastopnik občine sklepa pogodbe župan (neposredni uporabniki občinskega proračuna – občinska uprava, občinski organi) OBCINSKI SVET;

· da je potrebno pred spremembo pogodbe, ki pomeni spremembo predmeta pogodbe, vključno s spremembo obsega predmeta naročanja, ali povečanja cene ali vrednosti pogodbe, pridobiti soglasje svojega nadzornega organa, če tega ni, pa soglasje vlade. Gre za tisto spremembo pogodbe prvotnega naročila (aneksa k prvotni pogodbi), ki se sklene po izvedenem postopku s pogajanji brez predhodne objave in ne katerekoli spremembe pogodbe;

· zakon določa izjeme, ko pridobitev soglasja ni potrebna.

Skladno z zgoraj navedenim podajamo Občinskemu svetu v obravnavo in sprejem predlog soglasja za spremembo pogodbe pri naslednjem predmetu javnega naročila:

Predmet pogodbe: »Izvedba rekonstrukcije LC 390051 Tupaliče – Olševek (odsek skozi Občino Šenčur) od profila P32 – P55 in gradnja sekundarnih kanalov fekalne kanalizacije«
Razlog za spremembo pogodbe:

V izvajanju je rekonstrukcija LC 390051 Tupaliče – Olševek (odsek skozi Občino Šenčur) od profila P32 – P55 in gradnja sekundarnih kanalov fekalne kanalizacije. Osnovna pogodba je bila podpisana 26.02.2016 s strani Občine Šenčur (naročnik) in Hidrotehnik d.d. (izvajalec). Pogodbena vrednost je 269.956,22 EUR brez DDV. 

Tekom izvedbe se je pokazalo, da bo potrebno pri gradnji sekundarnih kanalov fekalne kanalizacije zaradi težav pri pridobivanju zemljišč izvesti dodatna nepredvidena dela, ki v projektni dokumentaciji (in s tem javnem naročilu) niso bila zajeta, so pa potrebna za dokončanje javnega razpisa. 

Gre za dodatna nepredvidena dela, izvedbo teh del pa bomo skladno s 29. členom ZJN-2 oddali po postopku pogajanj brez predhodne objave prvotnemu izvajalcu. Ponudbo za ta dela smo s strani izvajalca že prejeli. Ponudba izvajalca je v višini 26.848,94 EUR brez DDV.

Ker pa so javna naročila vezana na kratek rok izvedbe postopka in same investicije, je zaradi ekonomičnosti postopka potrebno izbrati tak način pridobivanja soglasja, kot to zahteva ZJN-2, ki bo še vedno omogočal zakonitost in transparentnost javnega naročila, hkrati pa ne bo oviral izvedbe postopka in predmeta javnega naročila. 

Svetniki so glasovali o naslednjem  

SKLEPU:

Občinski svet Občine Šenčur, daje soglasje k sklenitvi Aneksa št. 1 k Pogodbi za izvedbo rekonstrukcije LC 390051 Tupaliče – Olševek (odsek skozi Občino Šenčur) od profila P32 – P55 in gradnja sekundarnih kanalov fekalne kanalizacije za povečanje pogodbene vrednosti zaradi dodatnih, nepredvidenih, spremenjenih in več del, ki odstopajo od osnovnega popisa del, v višini 26.848,94 EUR (brez vključenega DDV).

Ta sklep prične veljati z dnem opravljenega glasovanja.

Glasovalo je 16 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet.  
Zapisala:
Damjana Kastelic 
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