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ČLANOM OBČINSKEGA SVETA OBČINE ŠENČUR

Zadeva: Izjava o zagotavljanju pravic porabe sredstev v vsakokratno sprejetem proračunu občine 
Spoštovani,
V prilogi vam posredujem s strani Komunale Kranj prejeto obrazložitev in izjavo, o zagotavljanju pravic porabe sredstev v vsakokratno sprejetem proračunu občine, ki jo mora potrditi občinski svet.

OBRAZLOŽITEV:

Dne 30. 3. 2016 je bila med lastnicami odlagališča nenevarnih odpadkov Tenetiše sklenjena pogodba za financiranje upravljanja odlagališča ter kritja stroškov, vezanih na to odlagališče, ki podpisnice zavezuje k zagotavljanju sredstev za financiranje zakonsko predpisanih monitoringov in rednega vzdrževanja naprav, ki vplivajo na izsledke monitoringov, financiranje odlagališča Tenetiše po zaprtju ter kritje stroškov finančnega jamstva za obdobje 30 let. Občina Šenčur je lastnica odlagališča nenevarnih odpadkov Tenetiše v deležu 6,08 %.

Dne 20. 5. 2016 je bila v Uradnem listu RS št. 36 objavljena sprememba Uredbe o odlagališčih odpadkov (v nadaljevanju: Uredba), ki prične veljati 15. dan po objavi, to je dne 4. 6. 2016. Sprememba Uredbe med drugim v novem 76.a členu ureja jamstvo v obliki izjave občine, ki je enakovredna ukrepu finančnega jamstva za upravljavce »komunalnih« odlagališč v zapiranju ali zaprtih odlagališč.

Upravljavec odlagališča za nenevarne odpadke, ki je v lasti občin in je javna infrastruktura, lahko pridobi okoljevarstveno dovoljenje za zaprto odlagališče, če vlogi priloži finančno jamstvo oziroma finančnemu jamstvu enakovreden ukrep. 

Določba v 76.a členu Uredbe omogoča, da upravljavec odlagališča v lasti ene ali več občin ne glede na ostale določbe 42. člena Uredbe kot finančno jamstvo predloži izjavo pristojnega organa občine lastnice oziroma solastnic odlagališča, da so seznanjene z višino finančnega jamstva in odgovornostjo zagotavljanja izvirnih nalog občine, določenih z zakonom. Navedena izjava se predloži za časovno obdobje, v katerem mora upravljavec zagotavljati ukrepe v času zapiranja ali po njegovem zaprtju. Ministrstvo v primeru neizpolnjene zaveze iz predložene izjave ukrepa v skladu s predpisom, ki ureja lokalno samoupravo.

Pri tem naj navedemo, da se s tem, ko je bila sprejeta določba, da je izjava enakovreden ukrep finančnemu jamstvu iz 42. člena Uredbe, zmanjšajo stroški pridobivanja bančnih garancij v višini 32.131,41 EUR (za leto 2016) za vse občine solastnice skupaj, oziroma v višini 1.953,59 EUR za Občino Šenčur.

Na osnovi predložene obrazložitve predloga Izjave, ki ga je pripravil upravljavec odlagališča  Komunala Kranj, javno podjetje, d.o.o., Občinskemu svetu Občine Šenčur predlagamo, da sprejeme naslednji

SKLEP:

Občinski svet Občine Šenčur potrjuje Izjavo o zagotavljanju pravic porabe sredstev v vsakokratnem sprejetem proračunu občine v predlaganem besedilu.
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