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ČLANOM OBČINSKEGA SVETA OBČINE ŠENČUR

ZADEVA: PREDLOG KANDIDATA ZA ZASTOPNIKA PACIENTOVIH PRAVIC 
Spoštovani
Zastopniku pacientovih pravic za kranjsko območno enoto Nacionalnega inštituta za javno zdravje Avgustu Repiču bo 14. julija potekel petletni mandat. Vlada je že sprejela besedilo javnega poziva za predlaganje kandidatov za zastopnika pacientovih pravic za to območje, ki bo objavljen v medijih in na spletni strani Ministrstva za zdravje. Izbrani kandidat bo funkcijo prevzel s 15. julijem.
Na Občino Šenčur je dosedanji zastopnik pacientovih pravic, Avgust Rebič naslovil vlogo za ponovno predlaganje  za kandidata za zastopnika pacientovih pravic.

Obrazložitev: 

Na spletni strani Ministrstva za zdravje, je od 17.5.2016 objavljen javni poziv za predlaganje kandidata za zastopnika pacientovih pravic na območju Nacionalnega inštituta za javno zdravje, območna enota Kranj (NIJZ, OE Kranj). 
Zakon o pacientovih pravicah (Ur.l.RS, 15/08) v 89. členu določa, da zastopnike, do imenovanja v skladu s 50. členom Zakona o pacientovih pravicah, imenuje Vlada RS. Kandidate poleg občinskih svetov predlagajo tudi nevladne organizacije ali društva ter območni sveti NIJZ. 

Za zastopnika se lahko imenuje oseba, vredna zaupanja, ki ima socialne in komunikacijske sposobnosti ter uživa strokovni in moralni ugled. Za zastopnika je lahko imenovan kandidat, ki je državljan RS, ki obvlada uradni jezik in ki ni pravnomočno obsojen za nepogojno kazen zapora in ima najmanj visokošolsko izobrazbo iz z najmanj desetimi leti delovnih izkušenj s področja prava,  zdravstva,  varstva potrošnikov ali pacientovih pravic. 

Mandat zastopnika traja pet let in je lahko ponovno imenovan. 

Na Občino Šenčur je posredoval popolno prijavo z vsemi zahtevanimi prilogami za zastopnika pacientovih pravic za območje NIJZ, OE Kranj.  Avgust Rebič, rojen 28.12.1951, v Škofji Loki, stanujoč Puštal 162, Škofja Loka, univ. dipl. pravnik.

Avgust Rebič, rojen 28. 12. 1951 v Škofji Loki, stanujoč Puštal 162, Škofja Loka, univ.dipl. pravnik, bo lahko svoje pridobljeno strokovno znanje in izkušnje uspešno uporabil pri uresničevanju in varstvu pacientovih pravic.

Kot generalni sekretar na Ministrstvu za zdravje je spoznal delovanje zdravstvenega sistema in zakonodajo s področja zdravstvenega varstva, zdravstvenega zavarovanja in izvajanja zdravstvene dejavnosti. Kot član treh svetov zavodov: Splošne bolnišnice dr. Franca Derganca Nova Gorica, Splošne bolnišnice Trbovlje in UKC Maribor je nadzoroval delovanje teh zdravstvenih ustanov in v praksi spoznal delovanje in probleme v zvezi z izvajanjem bolnišnične dejavnosti. Kot zastopnik pacientovih pravic se je v petletnem mandatu od leta 2011 – 2016 spoznal z vsemi problemi delovanja zdravstvenega varstva pacientov in njihovim reševanjem, posebno v gorenjski regiji. Pri varstvu pacientovih pravic je uspešno sodeloval z vsemi zdravstvenimi zavodi in koncesionarji na področju Gorenjske in v zvezi z njegovim delom in zastopanjem pacientov ni bilo  pritožb na njegovo delo. Prav tako je redno sodeloval z ZZZS, informacijskim pooblaščencem, Ministrstvom za zdravje ter strokovnimi združenji (Zdravniška zbornica, Zbornica nege, Lekarniška zbornica ).

Glede na vse navedeno predlagamo, da se Avgusta Rebiča ponovno imenuje za zastopnika pacientovih pravic za petletno mandatno obdobje. Utemeljitvi prilagamo tudi izjave o dosedanjem korektnem sodelovanju kandidata pri zastopanju pacientovih pravic z nekaterimi  najpomembnejšimi zdravstvenimi zavodi na področju Gorenjske .

Občinskemu svetu Občine Šenčur predlagam v sprejem naslednja  
SKLEPA:
1. Občinski svet Občine Šenčur predlaga Avgusta Rebiča, rojenega 28.12.1951, v Škofji Loki, stanujočega Puštal 162, Škofja Loka, univ. dipl. pravnika, za zastopnika pacientovih pravic za območje  NIJZ, OE Kranj.
2. Predlagani kandidat  izpolnjuje pogoje po  Javnem pozivu za predlaganje kandidatov za zastopnike pacientovih pravic. 

Pripravila: Marija Cankar 

Priloga:

· javni poziv

· izjava
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