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Številka: sl-3001/2011
Datum:   9.6.2011

MESTNI SVET MESTNE OBČINE PTUJ

ZADEVA: Odgovori na svetniška vprašanja in pobude  svetnika Vlada Čuša  iz 7. seje  Mestnega sveta

Vlado Čuš je na 7. seji sveta poudaril, da pobude, ki so jih Zeleni dali v tem novem mandatu, niso toliko finančno pogojene, z dobro voljo in s sodelovanjem, so po njihovi oceni tudi uresničljive, vendar nanje ni bilo niti odgovora, in sicer:

- veza: pobuda št. 32/3, 24.1.2011, da se poskrbi vsaj za delno renaturacijo treh ptujskih potokov. Ko opozorimo, da so ptujski potoki takšni kot so, problematični, da jih je potrebno vsaj glede reda in čistoče v in ob potokih vzdrževati, pa meni, da bo premalo izgovor, da je to v pristojnosti države in koncesionarja. V končno  mi v tem mestu živimo in gotovo nam ni vseeno, ali v teh potokih ležijo stoli, koši za odpadke in še kup drugih stvari. Ocenjuje, da je z dobro voljo mogoče veliko narediti. 

Nenazadnje smo Zeleni Ptuja v zadnjih 20 letih na teh potokih naredili kar nekaj projektnih zadev; tako smo (brezplačno in s prostovoljnim delom) izdelali tudi kataster onesnaževalcev  in naredili smo  tudi nekaj malih projektov v sklopu nujno potrebne renaturacije teh potokov (tudi nekaj kaskad in nekaj podobnega smo postavili). Pričakuje se vsaj tisti minimum, ki ga Zeleni Ptuja iz leta v leto in vsako leto vztrajno ponavljajo, da je potrebno sistemsko poskrbeti, da ne bomo v potoku gledali tone papirja (kar je pred časom tudi bilo, saj je pred približni enim mesecem v potoku na prometni točki ležalo kakšnih 200 kom časopisa), kar pomeni, da nekdo res ne skrbi za te stvari.  Zato apelira, da te zadeve  premaknemo iz mrtve točke in nekaj naredimo, ker človek dobi vtis, da se nič v tem mestu ne more premakniti. Sam je pa prepričan, da se z dobro voljo in sodelovanjem da marsikaj narediti. 

(OPOMBA:  na  pobudo Vlada Čuša - št.: 32/3, veza Ptujski potoki: Dokler trije ptujski potoki ne dočakajo prepotrebne celostne rešitve, se naj poskrbi vsaj za delno renaturacijo in njihovo redno vzdrževanje. Sedaj v in ob potokih ležijo PVC vrečke, stoli, tudi koši za smeti in druge vrste odpadkov, je GIK na 4. seji MS, dne  21.2.2011,  dal naslednji pisni odgovor: »V letu 2010 je v akciji »Očistimo Slovenijo« ČS Breg - Turnišče očistilo Studenčnico in divje odlagališče pri trgovini Eurospin, kar se bo izvedlo tudi v letu 2011.  Redno vzdrževanje opravlja koncesionar VGP Drava Ptuj.«)
- veza: pobuda št. 33/3 za ustvarjanje ugodnejšega gospodarskega okolja. Enaka zgodba je pri revitalizaciji mestnega jedra. Imamo lepi projekt, ampak ljudje, ki v mestnem jedru živijo, delajo in ustvarjajo, prispevajo tudi veliko denarja v davčno blagajno, nihče pa jih ne vpraša, s kakšnimi malimi ukrepi pa bi jim lahko pomagali, da obdržimo pri življenju to usihajoče mestno jedro. 

Imamo kar nekaj občinskih odlokov, ki v veliko bolj omejujejo poslovanje teh poslovnih subjektov in stanovalcev, kot je to primer v ostalih mestnih občinah v Sloveniji, kjer tudi imajo mestna jedra. Npr. tudi Piran in Škofja Loka (čeprav ne gre za mestne občine) imata te stvari na drugi način urejeno. Torej je problem v nas samih, da na nekaterih področjih otežujemo ljudem ustvarjanje in preživetje.

Do sedaj je bila  ena od naših pobud tudi ta, da se občinski odloki s strani občinske uprave in s strani odborov mestnega sveta proučijo ter, da se vanje vgradijo tudi potrebne spremembe, ki jih sugerira baza. Saj ljudje jasno povedo kaj jih muči in tudi pišejo to na občino kot tudi svetniškim skupinam. Prav je, da jih upoštevamo, je apeliral.

Pojasnil je, da ta njegova razprava sodi v sklop tega, da Zeleni Ptuja ugotavljajo, da je že dvomestna številka naših pobud, predlogov in vprašanj, na katera do danes nismo dobili odgovora.  Zato apelira na župana in direktorja občinske uprave, da naročita strokovnim službam izdelati pregled, kaj je na tem področju in pričakuje vsaj tiste odgovore, ki so v skladu s pozitivno zakonodajo nujni. Na ta način bodo Zeleni Ptuja tudi lahko nadaljevali projekte na teh pobudah, ki so jih podali in verjame, da je to tudi skupni interes, je poudaril.

(OPOMBA:  na  pobudo Vlada Čuša - št.: 33/3 veza – Ustvarjanje ugodnejšega gospodarskega okolja: Zeleni Ptuja dajemo pobudo županu in odborom pri Mestnem svetu, da čim prej pride do skupnega sestanka z Obrtno in Gospodarsko zbornico z namenom, da v sodelovanju skupaj najdemo dobre rešitve za spodbuditev gospodarskega razvoja v občini in s tem tudi za nova delovna mesta z višjo dodano vrednostjo. Alarmanten podatek o številu nezaposlenih v letu 2010, veliko nižje povprečne plače v primerjavi s slovenskim povprečjem in rekordno število ljudi, ki dobivajo različne oblike socialne pomoči, zahteva ukrepanje s strani pristojnih. Cilj pobude je odpreti nove perspektive našim občanom in občankam, med njimi v veliki meri tudi mladim, je GIK  na 4. seji MS, dne  21.2.2011,  dal naslednji pisni odgovor: »Z namenom sodelovanja pri spodbujanju gospodarskega razvoja v občini in ustvarjanja ugodnejšega gospodarskega okolja, bomo v čim krajšem možnem času organizirali skupni sestanek odborov pri mestnem svetu z Območno obrtno podjetniško zbornico Ptuj, Štajersko gospodarsko zbornico in Manager klubom Ptuj.«

- veza: pobuda št. 5/2, 6.12.2010, da se pripravi informacija, v katerih pravdnih zadevah je MO Ptuj trenutno v tožbenih postopkih na sodiščih, bodisi da smo tožniki ali toženi (pisni odgovor GIK in pravna služba na 3. seji MS, 24.1.2011, opomba). Ena od teh zadev je tudi neodgovorjeno vprašanje, ki se nanaša na pravne postopke, v katere je vključena MO Ptuj (na lansko njihovo svetniško vprašanje in prošnjo, da se naj predstavi te podatke, ker jih to zanima, ker to gotovo vpliva tudi na občinske finance, še namreč ni bilo prejetega odgovora).

(OPOMBA:  na  pobudo Vlada Čuša - št.: Pobuda št.: 5/2 - Vlado Čuš in Milan Trol, Svetniška skupina ZELENI PTUJA in Mladi in upokojenci za delovna mesta: Strokovne službe občinske uprave naj pripravijo informacijo, v  katerih pravdnih zadevah je Mestna občina Ptuj trenutno v tožbenih postopkih na sodiščih, bodisi da smo tožniki ali toženi. Želeli bi tudi pisno informacijo, v katerih pravdnih zadevah je Mestna občina Ptuj trenutno udeležena kot tožnik ali toženi. To informacijo potrebujemo tudi za potrebe proračuna. Poznano je, da smo v letošnjem letu morali sprejemati interventni ukrep v obliki najema kredita, saj je Mestna občina Ptuj izgubila tožbo, ki je povzročila okoli 2,5 mio EUR dodatnih stroškov, ki v proračunu niso bili zajeti. Zdi se nam, da je prav, da smo kot mestni svetniki in svetnice o tem na začetku mandata tudi seznanjeni, in da bomo tudi lahko to problematiko spremljali skozi poročila in informacije, ki jih bo posredoval župan ali občinska uprava, je Vlado Čuš pobudo na seji dodatno obrazložil,  je GIK  na 3. seji MS, dne  24.1.2011,  dal naslednji pisni odgovor: »Na podlagi zgoraj navedenega vprašanja smo pregledali podatke o pravdnih postopkih na področju odškodninskega, splošnega obligacijskega in stvarnega prava, v katerih je stranka Mestna občina Ptuj, in prišli do naslednjih ugotovitev:

- zaradi plačila odškodnine je Mestna občina Ptuj trenutno tožena v 11-ih primerih, in sicer po naslednjih tožnikih:

1. Jernej Brenholc, zaradi plačila odškodnine v višini 2.800,00 € s pp (s pripadki),

2. Davorin Dobnik, zaradi plačila odškodnine v višini 57.759,26 € s pp,

3. Milan Hebar, zaradi plačila odškodnine v višini 5.000,00 € s pp,

4. Irena Mihalinec, zaradi plačila odškodnine v višini 3.400,00 € s pp,

5. Mitja Mešl, zaradi plačila odškodnine v višini 16.766,24 € s pp,

6. Ivan Pulko, zaradi plačila odškodnine v višini 12.250,00 € s pp,

7. Rajko Prelog, zaradi plačila odškodnine v višini 4.115,00 € s pp,

8. Izidor Pučnik, zaradi plačila odškodnine v višini 1.854,00 € s pp,

9. Maksimiljan Štern, zaradi plačila odškodnine v višini 6.800,00 € s pp,

10. Suzana Rožmarin-Vajda in Franc Vajda zaradi plačila odškodnine v višini 32.249,04 € s pp
ter

11. Terezija Žitnik zaradi plačila odškodnine v višini 6.000,00 € s pp;

- zaradi stvarnopravnih zahtevkov je Mestna občina Ptuj trenutno tožena v 2-eh zadevah, in sicer po naslednjih tožnikih:

1. Goldinar d.o.o., zaradi vknjižbe lastninske pravice v vrednosti 41.729,26 € ter

2. Štefka, Martin, Marko, Josip, Karmen Lisjak in  Unagradnja d.o.o., zaradi izstavitve zk-listine v vrednosti 4.590,22 €

- zaradi preostalih zahtevkov je Mestna občina Ptuj trenutno tožena po naslednjih tožnikih:

1. Zavod za uveljavljanje pravic izvajalcev in proizvajalcev fonogramov Slovenije, zaradi plačila 64,12 evrov s pp,

2. po pokojnem Hoinig Franzu (vlagatelji Wlodyga idr…) zaradi vrnitve premoženja po ZHKS (cca v višini 100.000 € - odškodnina bo odvisna od obsega vrnjenega premoženja),

3. za plačilo odškodnine za nezmožnost uporabe po Zakonu o denacionalizaciji 

· Babusek v višini 100.000 € s pp (Mestna občina Ptuj tožena skupaj z državo) 

· Ekart v višini 139.963,75 € s pp (Mestna občina Ptuj tožena skupaj z državo)

· pravne naslednice ZHKS (Kapitalska zadruga skupaj z  Deželno  banko Slovenije) 

      v višini   85.874,12 € s pp.  

4.   gospodarski spor Inter Expo, inženiring, storitve, agencija, razvoj, proizvodnja in trgovina    

      d.o.o., zaradi plačila 13.835,42 € s p.p. 

S strani Mestne občine Ptuj in Vrtca Ptuj je vložena  izbrisna tožba zoper dediče              denacionalizacijskih  upravičencev za parcelo 535/1 k.o. Ptuj (Popovič) - vrednost spora 6.000 €.

Na omenjenih pravnih področjih gre tako za zahtevke v skupni višini 632.253,23 €, brez upoštevanja pripadkov (to je nateklih zamudnih obresti). Glede na izpostavljeno problematiko upoštevanja teh zahtevkov v proračunu, je potrebno pojasniti, da zahtevkov prvič, ni mogoče upoštevati v celoti, saj bodo nekateri v celoti, nekateri pa v deležu zagotovo zavrnjeni, drugič, ni natanko znano, kdaj bodo ti spori zaključeni (torej, ali sploh v tem proračunskem letu) in tretjič, pri stvarnopravnih zahtevkih ne bo šlo za plačilo denarnih zneskov, temveč za priznavanje obstoječih oz. novonastalih stvarnih pravic, kar ne pusti nujno posledic v proračunu.) «
Odgovor pripravil: Milan KORŽE
                                                                                                                          Dr. Štefan ČELAN,

                                                                                                                    župan  Mestne občine Ptuj 
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