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MESTNA OBČINA PTUJ

URAD ŽUPANA IN 

SPLOŠNIH ZADEV


	



Številka: sl-3001/2011
Datum:   7. 6. 2011
MESTNI SVET MESTNE OBČINE PTUJ

ZADEVA: Odgovori na svetniška vprašanja in pobude iz 7. seje Mestnega sveta

Vprašanje št.: 88/7 – Miro Vamberger: Ali ima Mestna občina Ptuj namen finančno podpreti (subvencionirati) izgradnjo plinskih priključkov gospodinjstev v mestni občini glede na to, da gre za izgradnjo plinskega omrežja znotraj mestne občine oz. pri predvideni investiciji kako drugače sodelovati? 
Odgovor: V dosedanji praksi Mestne občine Ptuj, ni bilo subvencioniranja plinskih priključkov, kakor tudi ne vodovodnih in kanalizacijskih priključkov, zato v proračunu Mestne občine Ptuj ni teh sredstev.
Odgovor pripravila: Marijana Nikšič Zorko

Vprašanje št.: 89/7 – Miro Vamberger: Ali bi bilo ob morebitni predvideni investiciji v novo plinsko omrežje na območju Mestne četrti Breg – Turnišče (in drugod po mestni občini) smiselno izgraditi oz. posodobiti sistem internetnega omrežja (npr. izgradnja optičnih povezav) ter istočasno postaviti v kinetne jaške pod zemljo obstoječo telefonsko, kabelsko in električno infrastrukturo?

Odgovor: V skladu s koncesijsko pogodbo bo Adriaplin d.o.o. pristopil k izgradnji plinovodnega omrežja glede na rezultate komercialne raziskave o zanimanju za priključitev na plinovodno omrežje, ki se je izvajala v mesecu februarju in marcu 2011. Za gradnjo plinovoda Adriaplin vedno pridobi služnosti in gradbeno dovoljenje za svoj vod ločeno od investicij Mestne občine Ptuj. Pri investicijah, ki so v proračunu Mestne občine Ptuj (Potrčeva cesta, Zagrebška pločnik…) vedno koordiniramo že v fazi projektne dokumentacije z vsemi upravljavci komunalnih vodov (tudi z Adriaplinom d.o.o.) in kasneje na gradbišču. Ker pa so med komunalnimi vodi po tehničnih predpisih za vsak vod posebej  potrebni horizontalni in vertikalni odmiki, ne moremo vse vode peljati v kineti. Če bi proračun Mestne občine dopuščal posodobitev vseh obstoječih komunalnih vodov ob predvideni izgradnji plinovoda, bi bilo seveda smiselne rekonstruirati vse vode in samo cestno telo.
Odgovor pripravila: Marijana Nikšič Zorko
Pobuda št.: 90/7 – Miran Meško: Občinska uprava skupaj s strokovnimi službami in Javnim podjetjem d.o.o. pripravi izhodiščne kriterije za določanje prioritet pri rednem in investicijskem vzdrževanju občinskih cest v pomoč in sugestijo ČS pri določanju prioritet posameznih odsekov cest za investicijska in redna vzdrževanja. V pripravi plana časovnih prioritet investicijskih del naj jasno opredeli kriterije:

· Kriterij poškodovanosti vozišča, ki neposredno vpliva na prometno varnost, ekonomiko in okolje;

· Funkcionalnost ceste: omogočanje hitrega, varnega in za okolje čim manj obremenjujočega odvijanja prometa, gostota poseljenosti:

· Kategorijo družbenega pomena: potek ceste ob pomembnih objektih, ki imajo večji pomen za lokalno skupnost; 

· Obremenjenost in vrsta, oziroma vpliv prometa na okolje (frekvenca prometa, težka mehanizacija,…)  
Odgovor: Občinska uprava v sklopu priprav plana časovnih prioritet investicijskih del sugestira Četrtnim skupnostim, da so kriteriji za prioritetni plan urejeno zemljiškoknjižno stanje in da je potrebno upoštevati funkcionalnost ceste z vidika večjega povezovanja, večje poseljenosti območja, da je potrebno upoštevati tudi kategorijo družbenega pomena, predvsem, ali gre za ceste kjer so linije šolskega prevoza oz. potekajo ceste ob pomembnih objektih, ki imajo pomen za lokalno oz. četrtno skupnost. Pomemben kriterij je tudi poškodovanosti oz. dotrajanosti obstoječih cest, ki vplivajo na prometno varnost in okolje ter tudi na količino oz. nivo potrebnega rednega letno zimskega vzdrževanja. Na podlagi posredovanih sugestij pa imajo Četrtne skupnosti, z vidika poznavanja okolja oz. potreb posamezne Četrtne skupnosti in zagotovljenih proračunskih sredstev za posamezno proračunsko leto, odločujočo vlogo pri sestavi prioritetnih planov investicijskih del za posamezno četrtno skupnost.

Odgovor pripravil: Andrej Trunk
Pobuda št.: 91/7 – Milan Krajnik: Na Raičevo ulico, mimo Upravne enote Ptuj, se naj namestijo hitrostne ovire za umirjanje prometa.

Odgovor: Raičeva ulica na Ptuju je regionalna cesta s katero upravlja in jo vzdržuje Direkcija Republike Slovenije za ceste. Upravljavec regionalne ceste že pripravlja predlog ureditve križišča pri Upravni enoti in križišča Raičeve s Trstenjakovo in Potrčevo cesto s katerim bo zagotovljena večja prometna varnost.

Odgovor pripravil: Andrej Trunk

Pobuda št.: 94/7 – Milan Petek: Na mostu čez potok Grajena na občinski cesti Grajena – Krčevina pri Vurberku – Krčevina pri Ptuju, pri Lozinšek Vinku, Grajena 35, je nujno potrebno popraviti zaščitno ograjo in opraviti pregled statike tega mostu.

Odgovor: Opravili bomo ogled mostu in ograje ter naročili potrebna vzdrževalna dela.

Odgovor pripravil: Andrej Trunk   

Vprašanje št.: 95/7 – Milan Petek: Kako je z razpisom za izbiro koncesionarja za izgradnjo JR v nadaljevanju ceste od Grajene proti Grajenščaku, v dolžini okoli 1,5 km? Ali je morda razpis že bil, pa je Grajena izpadla iz izgradnje JR? Ali še morda razpis bo in bo JR na Grajeni urejena? In, če bo, kdaj bo JR urejena?

Odgovor: Razpis za izbiro koncesionarja za posodobitev in vzdrževanje javne razsvetljave v Mestni občini Ptuj poteka po dvofaznem postopku javnega naročanja in sicer po postopku s predhodnim ugotavljanjem sposobnosti. Občinska uprava je že zaključila s prvim delom postopka in priznala sposobnost 4 (štirim) ponudnikom, ki jih bomo povabili k oddaji ponudbe na podlagi pripravljenih popisov in tehničnih specifikacij. Četrtna skupnost Grajena ni izpadla iz predvidene gradnje.

Odgovor pripravil: Andrej Trunk

Pobuda št.: 96/7 – Marjan Kolarič (veza pobude 601/35 z dne 28.11.2005): Pred avtobusnim postajališčem, ki služi tudi za šolski avtobus za učence iz ČS Rogoznica, ki obiskujejo OŠ Ljudski vrt, se zaradi varnosti otrok naj namesti prometni znak za omejitev hitrosti na 30 km/h.
Odgovor: V skladu s posredovano pobudo bomo namestili prometno signalizacijo.

Odgovor pripravil: Andrej Trunk
                                                                                                                          Dr. Štefan Čelan,

                                                                                                                                     župan
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