MESTNA OBČINA PTUJ

Mestni svet 

Številka: 900-36/2011-1012

Datum:   23. 5. 2011 

Z A P I S N I K

7. redne seje Mestnega sveta Mestne občine Ptuj, ki je bila v ponedeljek, 23. maja 2011, ob 13. uri v sejni sobi na Magistratu na Ptuju, Mestni trg 1/I, soba 8.

Sejo je na podlagi 23. člena Statuta občine in 21. člena Poslovnika sveta sklical in vodil dr. Štefan Čelan, župan Mestne občine Ptuj, ki je uvodoma pozdravil prisotne na seji in ugotovil sklepčnost seje. Od 29 članov sveta je bilo na začetku seje prisotnih 24 svetnic in svetnikov, s čimer je na podlagi 10. člena Statuta občine bila podana sklepčnost seje. Svet je na podlagi 1. odstavka 44. člena Poslovnika sveta zato lahko nadaljeval s sejo in veljavno sprejemal odločitve.

Med sejo so se seje udeležili še  Mirjana Nenad ob 13.25 uri in Rajko Fajt ob 13.30 uri. In je tako na seji bilo navzočih največ 26 svetnikov in sicer: Branko Brumen, Vlado Čuš, Kristina Dokl, Rajko Fajt, Silva Fartek, Metka Jurešič, Mirko Kekec, Edvard Kenda, Dejan Klasinc, Marjan Kolarič, Andrej Korpar, Milan Krajnik, Dejan Levanič,  Miroslav Luci, Lidija Majnik, Emil Mesarič, Miran Meško,  Mirjana Nenad,  Helena Neudauer,  Milan Petek,  Franjo Rozman, Vasja Strelec,  Milan Trol, Mirko Vamberger, Tatjana Vaupotič in Gorazd Žmavc.
Na podlagi 1. odstavka 30. člena Poslovnika sveta  je župan mestni svet obvestil, da so odsotnost s seje predhodno napovedali  in opravičili  Stanislav Brodnjak, Milan Čuček in Peter Pribožič.
Seji sveta so prisostvovali še naslednji povabljeni na sejo:

- mag. Stanko Glažar, direktor Občinske uprave 

- mag. Janez MERC, vodja Urada župana in splošnih zadev

- mag. Janko ŠIREC, vodja Oddelka za GIK

- Tanja FARIČ, vodja Oddelka za finance in analitiko

- Ivan VIDOVIČ, vodja Oddelka za NJS

- Alenka KORPAR, direktorica SOU občin Sp.Podravja

- Dragica GERMIN, višja svetovalka za pravne zadeve v Uradu župana in splošnih zadev

- Milena TURK, odgovorna urednica javnega glasila Ptujčan

- Brigita TETIČKOVIČ, višja svetovalka za stike z javnostjo in mednarodne odnose na MO Ptuj.

- Bojan Klinkon, predsednik Nadzornega odbora MO Ptuj.Na seji so bili navzoči novinarji: Majda Goznik, Nevenka Dobljekar, Anemarija Kekec, Franc Milošič, Slavko Podbrežnik, Urška Maučič, Stanka Krajnc Letonja in Katarina Klep Černejšek. 

DOLOČITEV DNEVNEGA REDA:

Župan MO Ptuj je kot sklicatelj seje z vabili za sejo predlagal 12 točk možnega dnevnega reda. Pisno gradivo za točke dnevnega reda je 13.5.2011 bilo objavljeno na spletni strani Mestne občine Ptuj na naslovu na naslovu www.ptuj.si/.   

· Predlog za  SKRAJŠANI POSTOPEK v  3. točki dnevnega reda:

Na podlagi 89. člena Poslovnika sveta je župan z vabilom za sejo mestnemu svetu predlagal Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o organizaciji in delovnem področju občinske uprave Mestne občine Ptuj v obravnavo in sprejem po skrajšanem postopku z obrazložitvijo, da s spremenjenim in dopolnjenim odlokom se želi oblikovati boljša in učinkovitejša občinska uprava. 

Odbor za splošne zadeve in lokalno samoupravo kot tudi  Odbor za gospodarstvo in Odbor za finance,  nista podprla skrajšanega postopka, pač pa redni, dvofazni postopek sprejemanja odloka.

Tudi Statutarno pravna komisija zaradi izraženih pomislekov, vprašanj in konkretnih predlogov k odloku na sejah delovnih teles  ni podprla  predloga za sprejemanje odloka  po skrajšanem postopku.
Župan je kot predlagatelj predloga za skrajšani postopek glede na stališča   obeh  matičnih odborov in statutarno pravne komisije  na sami seji sveta umaknil svoj predlog za  obravnavo in sprejem odloka  po skrajšanem postopku.
Drugih predlogov za spremembe in dopolnitve z vabili predlaganega dnevnega reda ni bilo, zato je predsedujoči razpravo o njem sklenil in dal v obravnavo in sprejem naslednji

DNEVNI RED:

1. Predlog zapisnika 6. redne seje mestnega sveta

2. Pobude in vprašanja

3. Osnutek Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o organizaciji in delovnem področju  občinske 

    uprave Mestne občine Ptuj 

4. Osnutek Odloka o priznanjih Mestne občine Ptuj (nadaljevanje obravnave)

5. Predlog sklepa o sprejemu Letnega programa izobraževanja odraslih v Mestni občini Ptuj za leto 2011

6. Predlog Sklepa o stališčih pristojnih odborov do poslovnih poročil javnih zavodov za leto 2010

7. Predlog Sklepa o potrditvi Dokumenta identifikacije investicijskega projekta za kabliranje zračnih 

    infrastrukturnih vodov in zamenjavo azbestnih vodovodnih cevi na odseku Spuhlja-Markovci, II. faza

8. Predlog soglasja k spremembi cene proizvodnje in distribucije pare in tople vode za namene daljinskega 

    ogrevanja v Mestni občini Ptuj

9. Dopolnitev letnega načrta pridobivanja in razpolaganja z nepremičnim premoženjem Mestne občine Ptuj za 

    leto 2011 in 2012

10. Posamični program ravnanja s stvarnim premoženjem in predlog sklepa o sprejemu posamičnega 

      programa ravnanja s stvarnim premoženjem v lasti Mestne občine Ptuj:

      a) nepremičnina, stanovanjska stavba, parc. št. 805/3, k.o. Brstje ter pripadajoča zemljišča, parc. št. 805/4, 

          805/19 in 805/20, k.o. Brstje 

      b)  nepremičnina, parc. št.  1107/10 k.o. Hajdina

11. Volitve in imenovanja

      a) Predlog Mnenja h kandidatom, prijavljenim na razpis za ravnatelja Osnovne šole Mladika

      b) Predlog Sklepa o prenehanju dolžnosti in o imenovanju novega člana Sveta JZ Mestno gledališče Ptuj

      c) Predlog Sklepa o prenehanju dolžnosti članice in o imenovanju novega člana v Nadzorni svet Podjetja 

         Javne službe Ptuj d.o.o.

 12. Informacije
       - Informacija o Premoženjski bilanci Mestne občine Ptuj na dan  31. 12. 2010

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je od 24 22 prijavljenih h glasovanju, svet z večino glasov (ZA-23, PROTI-0) sprejel predlagani dnevni red.

1. Predlog zapisnika 6. redne seje mestnega sveta

Pripomb na predlog zapisnika 6. redne seje sveta z 18.4.2011 ni bilo, zato je predsedujoči razpravo o njem sklenil in dal na glasovanje naslednji

SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme predlog zapisnika 6. redne seje Mestnega sveta Mestne občine Ptuj z dne 18. aprila 2011 v predloženem besedilu.  

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je od 22 prijavljenih h glasovanju, svet z večino glasov (ZA-19, PROTI-0) sprejel predlagani sklep.
2. Pobude in vprašanja
Na spletni strani MO Ptuj www.ptuj.si so objavljeni pisni odgovori strokovnih služb Občinske uprave, in sicer:

Oddelka za GIK:

- Svetu ČS Breg-Turnišče na pobudo št. 77/6

- Miranu Mešku na pobude št. 79/6,  80/6 in 82/6

- Mirku Vambergerju na pobudo št. 81/6

- Vladu Čušu na pobudo št. 83/6

- Andreju Korpaju na pobudo št. 86/6

- Marjanu Kolariču na vprašanje št. 87/6

- Milanu Petku na pobudo št. 50/4 s prilogo: dopis DRSC, št. 37152-3/2011/15/24,  z dne 20.4.2011

- Petru Pribožiču na vprašanje št. 85/6

Skupne občinske uprave (SOU) in Oddelka za GIK :

- Stanislavu Brodnjaku na vprašanje št. 78/6

*****

V skladu z 18. členom Poslovnika mestnega sveta so dan pred sejo sveta pri strokovnem sodelavcu bile  vložene naslednje pobude in vprašanja:

· Mirko VAMBERGER je na župana in mestni svet Mestne občine Ptuj naslovil sledeči vprašanji:

- vprašanje št. 88/7: Ali ima Mestna občina Ptuj namen finančno podpreti (subvencionirati) izgradnjo plinskih priključkov gospodinjstev v mestni občini glede na to, da gre za izgradnjo plinskega omrežja znotraj mestne občine oz. pri predvideni investiciji kako drugače sodelovati?

- vprašanje št. 89/7: Ali bi bilo ob morebitni predvideni investiciji v novo plinsko omrežje na območju Mestne četrti Breg-Turnišče (in drugod po mestni občini) smiselno izgraditi oz. posodobiti sistem internetnega omrežja (npr. izgradnja optičnih povezav) ter istočasno postaviti v kinetne jaške pod zemljo obstoječo telefonsko, kablsko in električno infrastrukturo?

Obrazložitev: Sredi februarja so gospododinjstva v MČ Breg-Turnišče (morebiti tudi drugod po mestni občini) prejela vprašalnik in publikacijo s strani podjetja Adriaplin, na temo Plinifikacija Ptuj 2011.

Podjetje Adriaplin, ki je sistemski operater distribucijskega plinovodnega omrežja v Mestni občini Ptuj, se je namreč zaradi vse večjega zanimanja za priključitev na plinovodno omrežje in odjem zemeljskega plina, odločilo za nadaljevanje projekta plinifikacije širšega območja mesta Ptuj.

V kolikor bo izkazan zadosten interes, bi se gradnja omrežja in pripadajočih priključnih plinovodov lahko izvajala že v letu 2011, odjem zemeljskega plina pa bi lahko bil mogoč že v naslednji kurilni sezoni (2011/12). Iz gradiva je razvidno, da znaša prispevek gospodinjstva za izgradnjo priključnega plinovoda za hišni priključek 172,37 EUR z DDV (158,87 EUR brez DDV), vsak presežek nad 15 metrov plinovoda pa po 22,98 EUR/m (21,18 EUR/m). Izvajalec se zavezuje, da bo na trasi plinovoda poskrbel za vzpostvitev prvotnega stanja okolice.
****

V skladu z drugim odstavkom 18. člena Poslovnika mestnega sveta so člani mestnega sveta na sami seji pisno in izjemoma ustno postavili naslednja  vprašanja in dali pobude:

· Miran MEŠKO je vložil pisno pobudo št. 90/7: Občinska uprava skupaj s strokovnimi službami in Javnim podjetjem d.o.o. pripravi izhodiščne kriterije za določanje prioritet pri rednem in investicijskem vzdrževanju občinskih cest v pomoč in sugestijo ČS pri določanju prioritet posameznih odsekov cest za investicijska in redna vzdrževanja. V pripravi plana časovnih prioritet investicijskih del naj jasno opredeli kriterije:

· Kriterij poškodovanosti vozišča, ki neposredno vpliva na prometno varnost,ekonomiko in okolje;

· Funkcionalnost ceste: omogočanje hitrega, varnega in za okolje čim manj obremenjujočega odvijanja prometa, gostota poseljenosti;

· Kategorijo družbenega pomena: potek ceste ob pomembnih objektih, ki imajo večji pomen za lokalno skupnost;

· Obremenjenost in vrsta, oziroma vpliv prometa na okolje (frekvenca prometa, težka mehanizacija…)

Obrazložitev: Namen pobude: Dosedanji  potek izbire koncesionarja in trenutne razmere v slovenskem gradbeništvu kažejo na to, da projekta javno zasebnega partnerstva v segmentu investicijskega vzdrževanja cestne infrastrukture  ne bo mogoče zaključiti v tem in naslednjem letu. Tako bodo investicije izvajane na enak način kot do sedaj. Zaradi velikih potreb in s tem mnogo odsekov potrebnih obnove, je nujno določiti prioritetne investicije. Po našem mnenju je nujno določiti strokovne kriterije na področju celotne MO Ptuj. Ti bi lahko potem služili kot orodje v pomoč svetom Četrtnih skupnosti pri določanju prioritet.

Miran Meško je dano pisno pobudo na seji mestnega sveta tudi dodatno predstavil. Pojasnil je, da je pobuda dana na podlagi razprave na seji sveta ČS Grajena, kjer so se poskušali dogovoriti o prioritetah za izgradnjo in investicije v cestno infrastrukturo. Ker so ocenili, da še kar nekaj časa ne bo izbranega koncesionarja, ki bi te zadeve opravljal, zato predlagajo, da se pripravijo enotni izhodiščni kriteriji za določanje prioritet za izgradnjo cestne infrastrukture za vsako ČS, ki bodo pomenili pomoč za lažje odločanje svetnikom ČS, hkrati pa se bo sledilo strategiji razvoja cestne infrastrukture v občini, ki je tudi investitor. V pobudi so predlogi za izhodiščne kriterije. Predlagal je, da se k tej izvedbi čim prej pristopi glede na to, da so investicije v teku in, ker morajo imeti predložene odločitve kje graditi.

Župan se je s pobudo strinjal. Pojasnil je, da prioritete imamo določene, problem pa je, ker nimamo rešenega lastništva zemljišč.
· Milan KRAJNIK je vložil pisno pobudo št. 91/7: Na Raičevo ulico, mimo Upravne enote Ptuj, se naj namestijo hitrostne ovire za umirjanje prometa.

Obrazložitev: Promet v mestnem jedru je vedno aktivnejši. Ob tem ugotavljamo, da žal tudi vse hitrejši. Veliko voznikov ne upošteva predpisov. Še posebej nevaren odsek je RAIČEVA ULICA  mimo Upravne enote na Ptuju, ob kateri so vzgojno varstveni objekti in hiše starejših stanovalcev. Le ti so vezani na to prometno cesto. Na njej so sicer omejitve, ali jih redko kdo upošteva. Zato predlaga, da se na Raičevo ulico položi dve ležeči omejitvi in se s tem pripomore k umiritvi prometa. Tako bomo zagotovili večjo prometno varnost.

Dokler ne bo nameščenih predlaganih omejitev, predlaga intenzivno kontrolo hitrosti prometa. Na ta način se bo zagotovila varnost otrok in odraslih pri prehodu ulice.

· Silva FARTEK, SDS je vložila pisno pobudo št. 92/7 s predlogi za rešitev problematike ekoloških otokov:
Z različnih krajev po Mestni občini Ptuj je bilo s strani občank in občanov ter prav tako svetnikov Mestnega sveta že večkrat podano opozorilo na težave zaradi neurejenosti nekaterih ekoloških  otokov. Že po prvem preverjanju dejstev na samih lokacijah teh otokov po občini je bilo ugotovljeno, da so razmere takšne, da je potrebno takojšnje in temeljito ukrepanje, saj ekološki otoki na številnih krajih ne opravljajo svoje funkcije – to je, namesto, da bi z njihovo postavitvijo okolje varovali in skrbeli za njegovo čistočo, ga še bolj onesnažujejo. Ob navedeni ugotovitvi se postavlja vprašanje, zakaj so nekatera mesta veliko bolj zapolnjena z odpadki, in sicer tudi s takimi, ki ne spadajo tja. Vzrokov za to je več:

1. Najbolj kritični ekološki otoki so postavljeni na tam živečim občanom manj vidnih mestih, na primer ob velikih cipresah, na avtobusni postaji ob cesti itn., kar vsem neodgovornim posameznikom omogoča varno kršenje okoljskih predpisov, saj jim takšni kraji nudijo »nemoten« odlog odpadkov in hiter »pobeg«, tako da je vsakega tudi težko pravočasno opaziti in na nepravilno ravnanje opozoriti ali prijaviti organom, pristojnim za tovrstno ukrepanje.

2. Mest z ekološkimi otoki je očitno premalo. Gosto naseljene ulice imajo večinoma samo en ekološki otok, zato občani nimajo druge možnosti, kot da zbirajo odpadke v svojih vrečah, ki jih potem samo odložijo ob primerni posodi, ali pa jih vozijo na druga, bolj oddaljena mesta. Pri tem je potrebno poudariti, da niso problematične vse vreče ob posodah – nekatere namreč zgledno vsebujejo samo eno vrsto odpadkov –, temveč so to samo tiste z raznovrstnimi odpadki. Pri odlaganju nekaterih odpadkov, na primer plastične embalaže in kovine, so težave zaradi premajhnih odprtin, zaradi katerih kakega večjega odpadka (večje pločevinke, embalaža tekočih pralnih sredstev) ni mogoče oddati v posodo.

3. Posamezniki, ki kljub védnosti o spremenjenih pravilih ravnanja z odpadki tega namerno ne upoštevajo ali pa pričakujejo, da bodo njihove odpadke namesto njih ločevali drugi.

4. Odvoz odpadkov ni dovolj pogost ali pa ni poskrbljeno za dodatne vreče. To je najbolj vidno v toplejših mesecih, ko se poveča poraba pijač in posledično količina embalaže.

Za odpravo nepravilnosti pri tovrstnem ravnanju je možnih več načinov:

1. Prvi med njimi je postavitev dodatnih ekoloških otokov, in sicer tako, da bodo v sorazmerju s številom prebivalcev ali s številom hiš (na primer na vsakih 10 ali 15 hiš eno ekološko mesto). Za njihovo natančno razporeditev bi bilo smiselno izdelati panoramsko karto ekoloških otokov, saj bi tako imeli popoln nadzor nad spremljanjem odprave težav. Urejena mesta bi bila označena z zelenimi pikami, problematična pa z rdečimi, s čimer bi pomanjkljivosti na posameznih točkah bilo mogoče tudi sproti in konkretno odpravljati. Praksa namreč kaže, da so mnogim ta mesta bolj oddaljena, ponekod celo tako, da morajo do tja z avtomobilom, zlasti takrat, ko je treba odpeljati večjo ali težjo količino odpadkov. S sprejetjem tega načina izvajanja okoljske zakonodaje bi bilo smiselno uvesti poskusno obdobje, katerega rezultati bi pokazali njegovo dejansko uspešnost (na primer 6 mesecev). K učinkovitosti ukrepa bi pripomogle tudi opozorilne table,  o kaznovanju in višini kazni za vsakega, ki pravil ločevanja ne bi upošteval. Močan dejavnik za temeljito uresničevanje pravilnega ravnanja z odpadki je inšpekcijski nadzor (javno napovedan – na primer na radio, kar se je pred časom že izkazalo kot dobra metoda – ali naključen), saj nekateri posamezniki začnejo delovati v skladu s pravili šele takrat, ko morajo (ali se vsaj bojijo tega, da bodo morali) plačati kazen. Da bi tudi takšno nadzorovanje doseglo svoj namen, bi ga bilo potrebno izvajati redno in temeljito (na primer neprestano vsaj en teden ali vsak mesec en naključno izbran teden, in sicer vsaj v poskusnem obdobju 6 mesecev), kršitelje pa najprej opozoriti, šele nato zgolj kaznovati, kajti le strogo izvajanje ukrepov lahko prinese spremembe na bolje. S tem posamezniki ne bodo pazili samo na svoje lastno ravnanje, temveč tudi na ravnanje drugih. 

2. Ekološke otoke je potrebno postaviti na mesta, na katerih bo vsakega, ki bo tam odložil odpadke, mogoče dobro videti, torej (na primer) neposredno na mejo med dvema hišama, saj se je pokazalo, da so taka mesta skoraj povsod precej bolj urejena. V zameno za odstop prostora bi lastnikom omogočili popust pri plačilu prispevka ali pa jim ga sploh ne bi zaračunali.

3. Ena od možnosti je tudi ta, da bi vsako gospodinjstvo imelo svoje posode za odpadke. Da teh posod ne bi bilo preveč, bi glede na pogostost odpadkov ohranili skupne posode za steklo in kovino, embalažo in papir pa bi zbirali v svojih lastnih posodah. Te bi lahko bile uporabnikom tudi vizualno zanimive ter obenem poučne, in sicer tako, da bi prilagodili njihovo velikost in obliko ter jim dodali motive narave (na primer drevo na posodo za papir, kar bi bilo sporočilo o tem, da z recikliranjem pomagamo ohranjati naravo in preprečujemo posek dreves, sadje in zelenjavo na posodo za biološke odpadke in podobno). 

S sprejetjem enega od ponujenih ukrepov in s striktnim izvajanjem le-tega bi končno omogočili vsem bolj prijazno okolje, obenem pa bi poskrbeli za kakšno delovno mesto več, saj tovrstno ukrepanje zahteva celostno in temeljito uresničevanje.

Silva Fartek je mestnemu svetu pobudo dodatno predstavila v besedi, stanje ekoloških otokov pa tudi v sliki (na zgoščenki).
· Mag. Kristina DOKL  je vložila pisno pobudo št. 93/7: Mestna občina Ptuj naj pristopi k projektu »Ptuj, starejšim prijazno mesto«.

Obrazložitev: Življenjska doba ljudi se zadnja obdobja podaljšuje, vse več je starejših ljudi. Tako je bilo januarja 2011 v MO Ptuj 23.629 prebivalcev, od tega 4.255, oz. 18% starejših od 65 let. Ta odstotek je v mestu Ptuj še višji in znaša 19,1%, oz. 3.474 oseb.

Potrebe starejših ljudi v današnji družbi se spreminjajo, zato je Svetovna zdravstvena organizacija (WHO) pri Združenih narodih leta 2005 na kongresu o starosti predlagala projekt »Starejšim prijazno mesto«. V Sloveniji vodi projekt Inštitut Antona Trstenjaka pri slovenski Akademiji znanosti in umetnosti. S pristopom k temu projektu bi prispevali k višji kakovosti življenja starejših ljudi v mestu.
· Milan Petek je ustno postavil  vprašanje in dal pobudo:

- pobudo št. 94/7: Na mostu čez potok Grajena na občinski cesti Grajena - Krčevina pri Vurberku - Krčevina pri Ptuju, pri Lozinšek Vinku, Grajena 35, je nujno potrebno popraviti zaščitno ograjo in opraviti pregled statike tega mostu.
Obrazložitev: Svet ČS Grajena je na svoji seji, v četrtek, 19.5.2011, obravnaval krajevno problematiko. Opozorili so, da je nujno potrebno popraviti zaščitno ograjo na mostu čez potok Grajena na občinski cesti Grajena-Krčevina pri Vurberku-Krčevina pri Ptuju, pri Lozinšek Vinku, Grajena 35, ter da se opravi pregled statike tega mostu, ker je precej prometno obremenjen in je v zelo slabem stanju. 

-vprašanje št. 95/7, veza predlog ob sprejemanju proračuna za leto 2011: Kako je z razpisom za izbiro koncesionarja za izgradnjo JR v nadaljevanju ceste od Grajene proti Grajenščaku, v dolžini okoli 1,5 km? Ali je morda razpis že bil, pa je Grajena izpadla iz izgradnje JR? Ali še morda razpis bo in bo JR na Grajeni urejena? In, če bo, kdaj bo JR urejena?
Obrazložitev: Ob obravnavi proračuna za 2011 v decembru 2010 je predlagal izgradnjo oz. ureditev JR v nadaljevanju ceste od Grajene proti Grajenščaku, v dolžini okoli 1,5 km (takrat je naštel vse cestne odseke na tej cesti, koliko je hiš in, da je ta cesta zelo prometna); na januarski seji sveta, ko je bil proračun sprejet, je dobil zagotovilo, da bo do 15.3.2011 izveden razpis za izbiro koncesionarja in, da bo koncesionar za področje izgradnje JR tudi izbran. Ker smo že v mesecu maju, sprašuje, kako je z razpisom za izbiro koncesionarja za izgradnjo JR, ali je razpis morda že bil, pa je  Grajena izpadla iz izgradnje JR, ali pa morda  razpis še le bo  in bo  JR na Grajeni le urejena?

Razpis bo in JR bo na Grajeni urejena, ko bo zaključen postopek izbire javnega izvajalca, ker smo razpis morali ponoviti,  je pojasnil župan.
· Marjan Kolarič je dal pobudo št. 96/7, veza pobuda 601/35 z dne 28.11.2005: Pred avtobusnim postajališčem, ki služi tudi za šolski avtobus za učence iz ČS Rogoznica, ki obiskujejo OŠ Ljudski vrt, se zaradi varnosti otrok naj namesti prometni znak za omejitev hitrosti na 30 km /h.

Obrazložitev: Bil je pobudnik, da bi se avtobusno postajališče za šolski avtobus prestavilo iz centra Podvinc in uredilo pri Rašlovi kapeli, pa se to do sedaj ni zgodilo. Ker postajališče stoji ob zelo prometni cesti, je zato ogrožena varnost otrok, ki tam čakajo na avtobus. Če se tam ne bo postavilo prometnega znaka za omejitev hitrosti, bodo krajani ukrepali sami in med pobudniki, če se ne bo postavil prometni znaki za omejitev hitrosti na 30 km/h in še talno hitrostno oviro, bo tudi on. 

Na morebitno ukrepanje pristojnih inšpekcijskih služb se ne bodo odzivali, ker, če nihče drugi nič ne stori, bodo ukrepali pač sami, saj želijo zaščititi le svoje otroke, ker je ogrožena njihova varnost?
Komentarji in pripombe na pisne odgovore strokovnih služb občinske uprave:

· Stanislav Brodnjak  je po E-pošti poslal naslednje pripombe na pisni odgovor GIK-a na  njegovo vprašanje 78/6,  in sicer:
»Z odgovorom na  moje vprašanje št. 78/6, ki ga je pripravila strokovna služba Mestne občine Ptuj, ni odgovorila na vsa moja vprašanja. Sploh pa dvomim, da je mogoče graditi objekt na podlagi urbanističnih  dokumentov iz 2004 in opraviti tako številne zložbe parcel brez dodelave urbanističnih dokumentov. Mislim, da je po zadnji  spremembi Zakona o graditvi objektov vplivno območje še močneje  izraženo in razširjeno. 

Ambicije investitorja so eno, soglasje neposrednih sosedov in tudi širšega vplivnega območja pa zopet nekaj drugega.

Nesporno bi bilo potrebno preveriti korektnost prometne študije in opredelitev vplivnega območja.

Poleg tega pa plan iz 2004 zahteva revizijo dovoljenih dejavnosti v tem delu mesta, ki ne prenese še ene trgovske cone in prometne obremenitve povezane z njo.

Mislim, da je potrebno je preveriti tudi pravno korektnost urbanističnega dokumenta iz leta 2004 in njegovo usklajenost z  aktualnimi predpisi.«

Pričakuje dopolnitve odgovora na vprašanje z bolj konkretnimi odgovori in pojasnili ter preverbo načina pridobivanja soglasij sosedov in določitve meje zazidljivega območja združenih parcel.«

· Vlado Čuš je poudaril, da se Zeleni Ptuja zavedajo omejitev proračuna in razumejo, če nekaj v proračunu ni, je nerealno pričakovati, da bo župan speljal neke postopke, ki niso možni, ker so finančno pogojeni.

Pobude, ki so jih Zeleni dali v tem novem mandatu, niso toliko finančno pogojene, z dobro voljo in s sodelovanjem pa so po njihovi oceni tudi uresničljive, vendar nanje ni bilo niti ustreznega odgovora, in sicer:

- veza: pobuda št. 32/3, 24.1.2011, da se poskrbi vsaj za delno renaturacijo treh ptujskih potokov (pisni odgovor GIK-a na 4. seji MS, 21.2.2011, opomba). Ko opozorimo, da so ptujski potoki takšni kot so, problematični, da jih je potrebno vsaj glede reda in čistoče v in ob potokih vzdrževati, pa meni, da bo premalo izgovor, da je to v pristojnosti države in koncesionarja. V končno  mi v tem mestu živimo in gotovo nam ni vseeno, ali v teh potokih ležijo stoli, koši za odpadke in še kup drugih stvari. Ocenjuje, da je z dobro voljo mogoče veliko narediti. 

Nenazadnje smo Zeleni Ptuja v zadnjih 20 letih na teh potokih naredili kar nekaj projektnih zadev; tako smo (brezplačno in s prostovoljnim delom) izdelali tudi kataster onesnaževalcev  in naredili smo  tudi nekaj malih projektov v sklopu nujno potrebne renaturacije teh potokov (tudi nekaj kaskad in nekaj podobnega smo postavili). Pričakuje se vsaj tisti minimum, ki ga Zeleni Ptuja iz leta v leto in vsako leto vztrajno ponavljajo, da je potrebno sistemsko poskrbeti, da ne bomo v potoku gledali tone papirja (kar je pred časom tudi bilo, saj je pred približni enim mesecem v potoku na prometni točki ležalo kakšnih 200 kom časopisa), kar pomeni, da nekdo res ne skrbi za te stvari.  Zato apelira, da te zadeve  premaknemo iz mrtve točke in nekaj naredimo, ker človek dobi vtis, da se nič v tem mestu ne more premakniti. Sam je pa prepričan, da se z dobro voljo in sodelovanjem da marsikaj narediti. 

- veza: pobuda št. 33/3 za ustvarjanje ugodnejšega gospodarskega okolja (pisni odgovor GIK-a na 4. seji MS, 21.2.2011, opomba). Enaka zgodba je pri revitalizaciji mestnega jedra. Imamo lepi projekt, ampak ljudje, ki v mestnem jedru živijo, delajo in ustvarjajo, prispevajo tudi veliko denarja v davčno blagajno, nihče pa jih ne vpraša, s kakšnimi malimi ukrepi pa bi jim lahko pomagali, da obdržimo pri življenju to usihajoče mestno jedro. 

Imamo kar nekaj občinskih odlokov, ki v veliko bolj omejujejo poslovanje teh poslovnih subjektov in stanovalcev, kot je to primer v ostalih mestnih občinah v Sloveniji, kjer tudi imajo mestna jedra. Npr. tudi Piran in Škofja Loka (čeprav ne gre za mestne občine) imata te stvari na drugi način urejeno. Torej je problem v nas samih, da na nekaterih področjih otežujemo ljudem ustvarjanje in preživetje.

Do sedaj je bila  ena od naših pobud tudi ta, da se občinski odloki s strani občinske uprave in s strani odborov mestnega sveta proučijo ter, da se vanje vgradijo tudi potrebne spremembe, ki jih sugerira baza. Saj ljudje jasno povedo kaj jih muči in tudi pišejo to na občino kot tudi svetniškim skupinam. Prav je, da jih upoštevamo, je apeliral.

Pojasnil je, da ta njegova razprava sodi v sklop tega, da Zeleni Ptuja ugotavljajo, da je že dvomestna številka naših pobud, predlogov in vprašanj, na katera do danes nismo dobili odgovora.  Zato apelira na župana in direktorja občinske uprave, da naročita strokovnim službam izdelati pregled, kaj je na tem področju in pričakuje vsaj tiste odgovore, ki so v skladu s pozitivno zakonodajo nujni. Na ta način bodo Zeleni Ptuja tudi lahko nadaljevali projekte na teh pobudah, ki so jih podali in verjame, da je to tudi skupni interes, je poudaril.

- veza: pobuda št. 5/2, 6.12.2010, da se pripravi informacija, v katerih pravdnih zadevah je MO Ptuj trenutno v tožbenih postopkih na sodiščih, bodisi da smo tožniki ali toženi (pisni odgovor GIK in pravna služba na 3. seji MS, 24.1.2011, opomba). Ena od teh zadev je tudi neodgovorjeno vprašanje, ki se nanaša na pravne postopke, v katere je vključena MO Ptuj (na lansko njihovo svetniško vprašanje in prošnjo, da se naj predstavi te podatke, ker jih to zanima, ker to gotovo vpliva tudi na občinske finance, še namreč ni bilo prejetega odgovora).

Župan je pojasnil, da ima informacije, da iz razpoložljivih podatkov izhaja, da ni nobenega svetniškega vprašanja ali pobude, na katerega ne bi bilo danega odgovora.

- Marjan Kolarič je v zvezi s pisnim odgovorom GIK-a na njegovo vprašanje št. 87/6 pojasnil, da se načeloma z odgovorom strinja, ne strinja pa se, da je sedanji odgovor v tej zadevi drugačen od dogovora pred oktobrom 2010. Na seji sveta ČS je namreč na postavljeno vprašanje, če se bo v sklopu projekta Zaščite kakovosti podtalnice Dravskega in Ptujskega polja hkrati izvajala ureditev kanalizacije, bilo rečeno, da se za vse potrebno polagajo cevi v zemljo. Torej tudi za kanalizacijo, da ne bo potrebno vsakič  delati ponovnih izkopov. Takšno rešitev je takrat tudi  sam podprl, saj je tako tudi najbolj prav. Vendar pa se občani danes sprašujejo, zakaj za cesto skozi naselje Podvinci ne pride v kratkem do neke rešitve (po desni strani Pacinja, kjer ne bo potekala kanalizacija, bi se ureditev ceste lahko začela izvajati takoj, samo pameten dogovor in dobra volja sta potrebna. S tem bi se lahko rešilo veliko, namesto, da se išče krivca  v občini ali na državi, ali  v izvajalcu.

Za prometno varnost se naredi veliko premalo. Na cesti skozi naselje Podvinci je vsaki dan med  70 do 80 otrok, starih med  8 do14 let, ki se vozijo tudi s kolesi. Zato se postavlja vprašanje, kako dolgo bodo morali še čakati, da se bo varnost na tej cesti izboljšala? Zakaj se ne ukrepa, saj je vožnja s kolesom tam nemogoča, enako pa tudi hoja ob cesti!  Za ureditev te ceste skozi naselje Podvinci je bilo danih že več pobud, vendar ni vidnega učinka, saj se nič ne premakne na boljše, pač pa vse ostaja tako, kot je bilo. Ne razume, da se za vsaki drugi projekt lahko najde rešitev (tudi v mesecu dni, če je treba), le za varnost na naših cestah  zelo malo.

Drugih pobud in vprašanj ni bilo, zato je predsedujoči sklenil razpravo po tej točki dnevnega reda.

3. Osnutek Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o organizaciji in delovnem področju občinske  uprave Mestne občine Ptuj 

O gradivu so razpravljali Odbor za splošne zadeve in lokalno samoupravo, Odbor za finance, Odbor za gospodarstvo in Statutarno pravna komisija, katerih pisna stališča so objavljena na spletni strani Mestne občine Ptuj.

Odbor za splošne zadeve in lokalno samoupravo se je seznanil z besedilom osnutka odloka in po obširni razpravi sprejel sklep, da s predlaganim besedilom  osnutka  odloka soglaša  (rezultat glasovanja:  4 - ZA  in   3 - PROTI) kolikor bo predlagatelj upošteval naslednje pripombe iz razprave:
- nujna je racionalizacija, sprememba odloka ne sme povzročiti dodatnih zaposlitev, v kabinet naj bodo razporejena le tista področja, ki tja spadajo;

- da področje odnosov z javnostmi ostane znotraj kabineta župana,

- vsebina odloka ne sme biti posledica kadrovskih težav in delanja uslug,

- nesprejemljiv je odvzem pooblastil vodjem posameznih oddelkov npr. v zvezi z vodenjem investicij, v kabinetu župana bi bilo sprejemljivo le koordiniranje takšnih investicij. 

Odbor za finance se je načelno seznanil z osnutkom (Predlogom) Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o organizaciji in delovnem področju občinske uprave Mestne občine Ptuj. 

V skladu z razpravo naj predlagatelj do seje mestnega sveta pripravi dodatno obrazložitev glede podvajanja nalog in pristojnosti v Kabinetu župana in oddelku za splošne zadeve in izdajanje časopisa.

Odbor za gospodarstvo je odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o organizaciji in delovnem področju občinske uprave Mestne občine Ptuj predlagal mestnemu svetu v obravnavo po rednem, dvofaznem postopku. Županu pa je odbor predlagal, da:
- do seje sveta pripravi organigram, iz katerega bodo razvidne pristojnosti in odgovornosti direktorja občinske uprave in vodje Kabineta župana do župana;

- pripravi pojasnilo, ali sta po zakonu združljivi funkcija župana sosednje občine s funkcijo vodje Kabineta župana MO Ptuj. 
Odbor je ugotovil, da je s pravno formalnega vidika z veljavnimi predpisi opredeljena pristojnost župana in direktorja občinske uprave. S ponujenim odlokom pa se z ustanovitvijo Kabineta župana MO Ptuj zmanjšuje vloga direktorja občinske uprave, ki je odgovoren za delo občinske uprave; z ustanovitvijo Kabineta župana MO Ptuj pa se določene naloge iz oddelkov prenašajo v Kabinet župana.

Na vse dileme se naj pripravijo ustrezna pojasnila. Župan kot predlagatelj sprememb odloka naj do seje sveta dovolj argumentirano predstavi ponujene rešitve iz odloka, s katerimi bo zagotovljena boljša in učinkovitejša občinska uprava.

Statutarno pravna komisija iz vidika svoje pristojnosti  na osnutek odloka ni imela  pripomb.

Župan je pojasnil, da bo kot predlagatelj osnutka odloka strokovnim službam naložil, da naj vse predloge in pripombe delovnih teles proučijo in smiselno umestijo v predlog odloka.

Ker se v razpravi o osnutku odloka nihče ni priglasil k besedi, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji

SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme osnutek Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o organizaciji in delovnem področju občinske uprave Mestne občine Ptuj. 

Mestni svet pripravljavcu gradiva nalaga, da pripombe in predloge iz stališč delovnih teles prouči in jih ustrezno umesti v besedilo predloga odloka.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je od  24 prijavljenih h glasovanju,  svet z večino glasov (ZA-23, PROTI-0) sprejel predlagani sklep.

 4. Osnutek Odloka o priznanjih Mestne občine Ptuj (nadaljevanje razprave) 

O gradivu so razpravljali Odbor za splošne zadeve in lokalno samoupravo, Odbor za finance in Statutarno pravna komisija, katerih pisna stališča so objavljena na  spletni strani Mestne občine Ptuj.

Odbor za splošne zadeve in lokalno samoupravo se je seznanil s predloženim čistopisom osnutka odloka, v katerem so bile upoštevane pripombe iz dosedanje razprave. Odbor ugotavlja, da v podaljšani obravnavi osnutka odloka predlagatelj ni prejel dodatnih predlogov in pripomb, zato je odbor soglasno sprejel sklep, da soglaša s predloženim čistopisom osnutka odloka in ga posreduje mestnemu svetu v obravnavo in sprejem.  
Odbor za finance se je seznanil z Osnutkom Odloka o priznanjih Mestne občine Ptuj in mestnemu svetu predlagal, da ga po obravnavi na seji sprejme.

Statutarno pravna komisija  iz vidika svoje pristojnosti  na osnutek odloka ni imela pripomb.
Miran Meško je pojasnil, da je po e-pošti poslal županu predloge za dopolnitev odloka o priznanjih.

V poglavju II. Določbe o posameznih priznanjih« in predlagal, da se predlogi posredujejo tudi vsem svetnikom. Pisni predlogi so:
8. člen: »Častni občan Mestne občine Ptuj« 
K 1.tč.: da se poleg že omenjenih zaslug za MO Ptuj doda še…pri promociji Ptuja doma in v svetu;

- da se razmisli, če bi naziv častnega občana Ptuja lahko dobil tudi …tuji državljan…

K 10. členu: »Priznanje mesta Ptuj«

K 2.tč.: priznanje, ki se uvaja na novo, in še nima imena, bi se lahko podeljevalo za enkratna dejanja in za posebne dosežke najvišjega nivoja; praviloma samo ena letno;
Priznanje mesta Ptuj, ki še nima imena, razume kot drugo najpomembnejšo nagrado. Tukaj bi bilo primerno, da se osredotočimo na enkratna dejanja, kot so npr. dosežki Dejana Zavca, oz. kot je v nadaljevanju opisa pri Zlati plaketi MO Ptuj, da jo MO podeljuje za …nesebična, požrtvovalna dejanja in se doda…in za posebne dosežke najvišjega nivoja; praviloma samo ena letno (če ni..nobena);
12. člen: »Zlata plaketa Mestne občine Ptuj«

K 3.tč.: V kriterij za podelitev Zlate plakete, ki jo podeljuje MS MO Ptuj, bi dodali…za izredno življenjsko delo, dolgoletne vrhunske uspehe, za dosežke, pomembne za razvoj in promocijo Ptuja; praviloma bi se takšna zlata plaketa podelila 1x letno ob zaključkih karier posameznika ali izredno najbolj uspešni skupini ali tudi posamezniku;
- srebrna (srednja) plaketa bi se podelila po enakih kriteriji kot zlata, vendar praviloma nekje, kot vzpodbuda za nadaljnje ustvarjalno delo;
- na novo bi uvedli podelitev »KRISTALNE PLAKETE PTUJA«
Ena kristalna plaketa Ptuja na leto bi se podelila nadpovprečno uspešnim diplomantom fakultet z doseženimi izjemnimi dosežki na področju športa, kulture, inovatorstva.  
Res je, da predlogi vsebinsko posegajo v sedanji odlok, vendar ocenjuje, da zelo jasno razmejujejo zaslužnost prejemnikov priznanj v nekem življenjskem obdobju. Hkrati imamo s spremembo odloka priložnost, da je Dejan Zavec prvi prejemnik »Drugega najvišjega priznanja mesta Ptuja« še brez imena.

Župan je pojasnil, da se bodo predlogi po e-pošti tudi posredovali svetnicam in svetnikom.

Ker druge razprave o osnutku odloka ni bilo, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji

SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme osnutek Odloka o priznanjih Mestne občine Ptuj.

Mestni svet pripravljavcu gradiva nalaga, da pripombe in predloge iz razprave na seji sveta prouči in jih smiselno umesti v besedilo predloga odloka.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da  je od  22 prijavljenih h  glasovanju, svet  soglasno  (ZA-22, PROTI-0) sprejel predlagani sklep.

5. Predlog sklepa o sprejemu Letnega programa izobraževanja odraslih v Mestni občini Ptuj za leto 2011
O gradivu so razpravljali Odbor za družbene dejavnosti, Odbor za finance in Statutarno pravna komisija, katerih pisna stališča so objavljena na  spletni strani Mestne občine Ptuj.

Odbor za družbene dejavnosti  je podprl predlog sklepa in ga predlagal Mestnemu svetu v sprejem.

Odbor za finance je podprl predlog sklepa in mestnemu svetu predlagal,  da ga po obravnavi sprejme s tem, da Ljudska univerza Ptuj do seje sveta pripravi pregled, iz katerih občin se izobražujejo slušatelji.
Statutarno pravna komisija na predlog sklepa ni imela pripomb.

Na seji sveta so  navzoči na mizo  že dobili pisni odgovor Oddelka za NJS, ki ga je  pripravil skupaj z Ljudsko univerzo Ptuj na vprašanje Odbora za finance o številu udeležencev po občinah v šolskem letu 2009/2010 in 2010/2011.

Ker se v odprti razpravi o predlogu sklepa nihče ni priglasil k besedi, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji

SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme predlog Sklepa o sprejemu Letnega programa izobraževanja odraslih v Mestni občini Ptuj za leto 2011 v predloženem besedilu.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je od 23 prijavljenih h glasovanju, svet z večino glasov (ZA-22, PROTI-0) sprejel predlagani sklep.

6. Predlog Sklepa o stališčih pristojnih odborov do poslovnih poročil javnih zavodov za leto 2010

O gradivu so razpravljali Odbor za finance, Odbor za socialno varstvo, zdravstvo in kulturo, Odbor za družbene dejavnosti in Statutarno pravna komisija, katerih pisna pozitivna stališča so objavljena na spletni strani Mestne občine Ptuj.

Ker se v  odprti razpravi o predlogu sklepa nihče ni priglasil k besedi, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji

SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme predlog Sklepa o stališčih pristojnih odborov do poslovnih poročil javnih zavodov za leto 2010  v predloženem besedilu.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je od 24 prijavljenih h glasovanju, svet  z večino glasov (ZA-20, PROTI-0) sprejel predlagani sklep.
7. Predlog Sklepa o potrditvi Dokumenta identifikacije investicijskega projekta za kabliranje zračnih infrastrukturnih vodov in zamenjavo azbestnih vodovodnih cevi na odseku  Spuhlja-Markovci, II. faza

O gradivu so razpravljali Odbor za finance, Odbor za okolje in prostor, Odbor za  gospodarstvo in Statutarno pravna komisija, katerih pisna pozitivna stališča so objavljena na spletni strani Mestne občine Ptuj.

Odbor za gospodarstvo je  predlagal da se za eno naslednjih sej odbora pripravi dolgoročni plan zamenjave vseh azbestnih vodovnih cevi na območju MO Ptuj, saj se ti problemi ne bodo reševali parcialno, ampak  strateško, dolgoročno.

Marjana Kolariča je zanimalo, kdo je investitor za polaganje elektromontaže - elektrokablov, ki se polagajo  v zemljo? Je investitor Mestna občina Ptuj, saj bi naj bil investitor tega projekta tudi Elektro Maribor?

Alenka Korpar je pojasnila, da je Elektro Maribor sam investitor kabliranja svojih vodov. Mestna občina Ptuj je investitor samo v tistem delu, kjer gre za zamenjavo vodovodnih cevi. 

Helena Neudauer  je predlagala, da se naj zadeva pojasni podrobneje, kajti pri zemeljskih delih je napisano  »… odstranjevanje obstoječih drogov elektro napeljave, izvedba kabelske kanalizacije,« je to vključeno v zemeljska dela,  torej v naš znesek. Zakaj ni npr. poleg tega, kar financira MO Ptuj v višini 259.066,25 EUR, navedeno koliko bo financiral Elektro Maribor,  za kabelsko televizijo pa verjetno Teleing, ali pa KKS?
Alenka Korpar je opozorila, da je v tem delu naveden samo strošek Mestne občine Ptuj, torej le tisto, kar bremeni proračun občine.  Zato deleža sredstev ostalih infrastrukturnih operaterjev, ki odpade direktno na njih, in ga financirajo sami z lastnimi sredstvi, v predloženem DIIP-u ne prikazujemo. V  DIIP-u je zato le tisti znesek, oz. strošek, ki ga bo potrebno poravnati iz proračunskega sklada. 

Ker druge razprave o predlogu sklepa ni bilo, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji 

SKLEPA: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme Predlog sklepa o potrditvi Dokumenta identifikacije investicijskega projekta za kabliranje zračnih infrastrukturnih vodov in zamenjavo azbestnih 
vodovodnih cevi na odseku Spuhlja-Markovci, II. faza v  predloženem besedilu.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je od 23 prijavljenih h glasovanju, svet soglasno (ZA-23,  PROTI-0) sprejel predlagani sklep.

 8. Predlog Soglasja k spremembi cene proizvodnje in distribucije pare in tople vode za namene daljinskega ogrevanja v Mestni občini Ptuj

O gradivu so razpravljali Odbor za okolje in prostor, Odbor za finance, Odbor za gospodarstvo in Statutarno pravna komisija, katerih pisna pozitivna stališča so objavljena na spletni strani Mestne občine Ptuj.

Ker se v oprti razpravi o predlogu soglasja nihče ni priglasil k besedi,  jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji

SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme Predlog Soglasja k spremembi cene proizvodnje in distribucije pare in tople vode za namene daljinskega ogrevanja v Mestni občini Ptuj v predloženem besedilu.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je od 25 prijavljenih h glasovanju,  svet  z večino glasov (ZA-21, PROTI-4) sprejel predlagani sklep.

9. Dopolnitev letnega načrta pridobivanja in razpolaganja z nepremičnim premoženjem Mestne občine Ptuj za leto 2011 in 2012

O gradivu so razpravljali Odbor za okolje in prostor, Odbor za finance, Odbor za gospodarstvo ter Statutarno pravna komisija, katerih pisna pozitivna stališča so objavljena na spletni strani Mestne občine Ptuj.

Ker se v razpravi o dopolnitvi letnega načrta nihče ni priglasi k besedi, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji

SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme Dopolnitev letnega načrta pridobivanja in razpolaganja z nepremičnim premoženjem Mestne občine Ptuj za leto 2011 in 2012  v predloženem besedilu.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je od 26 prijavljenih h glasovanju, svet soglasno (ZA-26, PROTI-0) sprejel predlagani sklep.

10. Posamični program ravnanja s stvarnim premoženjem in predlog sklepa o sprejemu posamičnega programa ravnanja s stvarnim premoženjem v lasti Mestne občine Ptuj:

a) nepremičnina – stanovanjska stavba parc. št. 805/3, k.o. Brstje ter pripadajoča  zemljišča parc. št. 

    805/4, 805/19 in 895/20, k.o. Brstje

b) nepremičnina parc. št. 1107/10 k.o. Hajdina        

O gradivu so razpravljali Odbor za okolje in prostor, Odbor za finance, Odbor za gospodarstvo in Statutarno pravna komisija, katerih pisna pozitivna stališča so objavljena na spletni strani Mestne občine Ptuj.

Na seji sveta  nihče ni nasprotoval predlogu župana, da je mestni svet vodil razpravo in odločanje v paketu o obeh podtočkah dnevnega reda..

*****

K a): Miran Meško je predstavil stališče Odbora za okolje, prostor ter gospodarsko infrastrukturo.

Glede na to, da je ta problematika že bila predmet medijev, se je odbor seznanil o vseh dogajanjih, tudi z vprašanjem Stanislava Brodnjaka,  ki je na zadnji seji sveta bilo vezano na to problematiko.  
Iz podanih pojasnil  na odboru smo ugotovili, da je Mestna občina Ptuj bila korekten partner v vseh teh dogajanjih glede zemljišč, namenjenih za gradnjo novega trgovskega centra Lidl, je pa tudi zadnja, ki bo parcele prodala, kot je v preteklosti že bilo  napovedano. Je pa s prostorskim planom dejavnost tudi opredeljena, in zato ni bilo moč  najti argumenta, da bi prodaji nasprotovali. Odboru so bile predstavljene tudi razprave s ČS Jezero in najbrž jih bo pripravljavec tudi zaradi zahtev in nadzora Mestne občine Ptuj, ki v končni fazi potrjuje DIIP, v  program tudi umestil. 
Ker v tej fazi postopka odbor ni videl nobenega problema, in je bil tudi zadovoljen z doseženim na pogajanjih, je  posamični program in  predlog sklepa  tudi soglasno podprl.
Druge razprave o  gradivu v podtočki dnevnega reda ni bilo., zato jo je predsedujoči sklenil.
*****
K b):  V odprti razpravo o gradivu v podtočki dnevnega reda se nihče ni priglasil k besedi, zato, zato jo je predsedujoči sklenil.
*****
Predsedujoči je zato dal n glasovanje naslednji 

SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme Posamični program ravnanja s stvarnim premoženjem in Predlog Sklepa o sprejemu posamičnega programa ravnanja s stvarnim premoženjem v lasti Mestne občine Ptuj:

a/ nepremičnina – stanovanjska stavba parc. št. 805/3, k.o. Brstje ter pripadajoča zemljišča
    parc. št.  805/4, 805/19 in 805/20, k.o. Brstje,
b/ nepremičnina parc. št. 1107/10 k.o. Hajdina, 
v predloženem besedilu.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je od 24 prijavljenih h glasovanju,  svet z večino glasov (ZA-22, PROTI-0) sprejel predlagani sklep.

11. Volitve in imenovanja:

a) Predlog Mnenja h kandidatom, prijavljenim na razpis za ravnatelja Osnovne šole Mladika   

b) Predlog Sklepa o prenehanju dolžnosti in o imenovanju novega člana Sveta JZ Mestno gledališče 

     Ptuj

c) Predlog Sklepa o prenehanju dolžnosti članice in o imenovanju novega člana v Nadzorni svet 

   Podjetja Javne službe Ptuj d.o.o.

*****
K a) Predlog sklepa, ki ga  je na podlagi 58. člena Poslovnika MS pripravila KVI je objavljen na spletni strani Mestne občine Ptuj.

O postopku imenovanja ravnatelja OŠ Mladika sta se seznanila Odbor za družbene dejavnosti in Statutarno pravna komisija, katerih pisni pozitivni stališči sta objavljeni na naši spletni strani.

Ker se v odprti razpravi o predlogu sklepa nihče ni priglasil k besedi, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji 
SKLEP: 

1. Mestni svet Mestne občine Ptuj daje pozitivno mnenje k imenovanju za ravnatelja Osnovne šole 

Mladika  dvema na razpis prijavljenima kandidatoma, in sicer: Bogomirju ŠIROVNIKU in Jelki Svenšek. Oba kandidata imata vodstvene izkušnje, dobro pa poznata tudi delo Osnovne šole Mladika.

2. Mestni svet Mestne občine Ptuj s tem mnenjem ne izključuje ostale prijavljene kandidate, ki tudi   izpolnjujejo razpisne pogoje za ravnatelja Osnovne šole Mladika. 

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je od 23  svet z večino glasov (ZA-22, PROTI-1) sprejel predlagani sklep.

****

K b) Predlog sklepa, ki ga je na podlagi 58. člena Poslovnika MS pripravila KVI je objavljen na spletni strani Mestne občine Ptuj.

O postopku imenovanja novega člana sveta JZ Mestno gledališče Ptuj sta se seznanila Odbor za socialno varstvo, zdravstvo in kulturo in Statutarno pravna komisija, katerih pisni pozitivni stališči objavljeni na naši spletni strani. 

Odbor za socialo je dal pobudo, da se v bodoče v gradivu za sejo sveta pri točki Volitve in imenovanja  predložijo vsi predlogi kandidatov.

Ker razprave o predlogu sklepa ni bilo, jo je predsedujoči sklenil in da na glasovanje naslednji

SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme Predlog Sklepa o prenehanju dolžnosti in o imenovanju novega člana Sveta JZ Mestno gledališče Ptuj v predloženem besedilu.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je od 25 prijavljenih h glasovanju, svet  z večino glasov (ZA-19, PROTI-0) sprejel predlagani sklep.

*****
K c) Predlog Sklepa o prenehanju dolžnosti članice in o imenovanju novega člana v Nadzorni svet 
        Podjetja Javne službe Ptuj d.o.o.

Predlog sklepa, ki ga je na podlagi 58. člena Poslovnika MS pripravila KVI je objavljen na spletni strani Mestne občine Ptuj. O postopku prenehanja dolžnosti članice in o imenovanju novega člana v NS Podjetja Javne službe Ptuj so se seznanili Odbor za okolje in prostor, Odbor za gospodarstvo in Statutarno pravna komisija, katerih pisna pozitivna stališča so objavljena na našim spletni strani.

Milan Krajnik je pojasnil, da je bila KVI v svoji odločitvi soglasna, da potrdi spremembo člana  v Nadzornem svetu podjetja Javne službe Ptuj, d.o.o.  Ni pa bilo na seji KVI danega nedvoumnega pojasnila na vprašanje, komu gredo mandati  tistih članov nadzornih svetov, ki so  vezani na mandat župana in je na volitvah za novega župana izvoljen dotedanji župan?

Ali je razumeti, da v novem mandatu istega župana  za čas do izteka celotnega mandata organa pripada  mandat dotedanji svetniški skupini?  Naj se prouči, ali je  sprememba mandata župana v takih primerih tudi ključni element za to, da se tovrstna imenovanje opravijo na novo!

Župan je pojasnil, da so pravne službe to varianto že preučevale in bo glede teh primerov pridobljeno še mnenje Službe Vlade za lokalno samoupravo. Sedaj se v takih  primerih držimo nezapisanega načelnega dogovora, da  v organu nadomestimo člana  s kandidatom iz iste svetniške skupine.

Ker druge razprave o predlogu sklepa  ni bilo, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji

SKLEPA: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme Predlog Sklepa o prenehanju dolžnosti članice in o imenovanju novega člana v Nadzorni svet Podjetja Javne službe Ptuj, d.o.o. v predloženem besedilu.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je od 24 prijavljenih h glasovanju,  svet z večino glasov (ZA-19, PROTI-1) sprejel predlagani sklep.

12. Informacije:

Informacija o Premoženjski bilanci Mestne občine Ptuj na dan 31.12.2010

S premoženjsko bilanco Mestne občine Ptuj na dan 31.12.2010 so se seznanila vsa delovna telesa mestnega sveta, in sicer:

- Odbor za finance, Odbor za  okolje, prostor ter gospodarsko infrastrukturo,  Odbor  za  družbene 
  dejavnosti in Odbor  za  socialno varstvo, zdravstvo in kulturo so vzeli informacijo na  znanje; 

- Odbor za socialno varstvo, zdravstvo in kulturo je hkrati predlagal, da se v bodoče k premoženjski bilanci
  priloži tudi obrazložitev posameznih postavk.

- Odbor za splošne zadeve in lokalno samoupravo je predlagal, da se vsem mestnim svetnikom, v kolikor 
   je to mogoče, po   E- pošti posreduje  vrednost  premoženja Mestne  občine  Ptuj  po  vrsti  premoženja  

   (npr.: nepremičnine, …), trend rasti premoženja (npr. po letu 1994...) .

- Odbor za gospodarstvo je hkrati predlagal, da se za eno naslednjih sej odbora pripravi struktura občinskega
   premoženja.
Statutarno pravna komisija ni imela pripomb na predloženo gradivo. 

Župan je pojasnil, da se bo predloge odborov upoštevalo, posredovalo se bo vse želene in zahtevane podatke.
*****
Na sami seji je župan dal naslednje informacije:

- naslednja, 8. redna seja mestnega sveta bo predvidoma v ponedeljek, dne  20. junija 2011;

- prisotne je obvestil in  povabil, da  se  v  čim  večjem  številu  udeležijo  dobrodelnega  koncerta »Ptujski dan 
  dobrodelnosti«, ki bo 16. junija 2011  na dvorišču Minoritskega samostana na Ptuju.

Dobrodelne organizacije so se odločile, da bo polovico zbranih sredstev namenjenih za prehrambene izdelke, polovico pa za mamograf v Bolnišnici Ptuj.  Koordinator tega dogodka je Branko Brumen; 

- v aprilski  številki  javnega glasila Ptujčan je objavljen razpis za podelitev občinskih priznanj. Rok za 
  predložitev predlogov za občinska priznanja je do konca meseca maja. 
- za naš obisk v Burghausen od 10.6. do 12.6.2011 so zadeve dogovorjene.

Na mizo  je na seji navzočim bilo predložena brošura in vsebinsko poročilo o izvedbi 22. državne razstave Dobrote slovenskih kmetij Ptuj 2011.
*****
Župan je ob tem na seji izrazil pohvalo Petru Pribožiču, predsedniku organizacijskega odbora 22. razstave Dobrote slovenskih kmetij Ptuj 2011,  ki je s sodelavci pripravil več kot pohvale vredno 22. državno razstavo. 

Več o sami razstavi pa bo povedano, ko bomo  prejeli  dokončno poročilo o tej prireditvi, je napovedal župan.
Drugih informacij ni bilo, zato je predsedujoči sklenil razpravo po tej točki dnevnega reda.

SKLENITEV SEJE:

Ker je bil dnevni red 7. seje mestnega sveta izčrpan, se je predsedujoči navzočim na seji zahvalil za udeležbo in sodelovanje na seji in sejo sklenil ob  14.10 uri.

        Zapis pripravili:

Danica Frangež, Anica Paj

     Strokovni sodelavec MS                                                                                       Dr. Štefan ČELAN,

             Milan KORŽE                                                                                         župan Mestne občine Ptuj
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