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Občinski svet 

Številka : 602-2/2009
Datum :   2.3.2009
Na podlagi prvega odstavka 31. člena Zakona o vrtcih (Ur.list RS, št. 100/05- UPB, 25/08), drugega odstavka 7.člena  Pravilnika o plačilih staršev za programe v vrtcih (Ur.list RS, št.129/06, 79/08, 119/08), 18. in 22. člena Pravilnika o metodologiji za oblikovanje cen programov v vrtcih, ki 79/08, 119/08 izvajajo javno službo (Ur.list RS, št. 97/03 in 77/05 in 120/05), ter 16.člena Statuta Občine Zagorje ob Savi (Ur.list RS, št109/05-UPB in 31/07), je občinski svet Občine Zagorje ob Savi na 16.redni seji, dne 2.3.2009 sprejel 

S K L E P

o določitvi cen programov predšolske vzgoje  in rezervacije

v Vrtcu Zagorje ob Savi

1. 

Cene predšolskih programov v  vseh enotah Vrtca Zagorje znašajo mesečno na otroka :

	PROGRAM
	CENA PO METODOLOGIJI
	CENA ZA STARŠE S POPUSTI

	DNEVNI PROGRAM ZA 1. STAROSTNO OBDOBJE
	454,91 €
	430,38 €

	POLDNEVNI PROGRAM ZA 1. STAROSTNO OBDOBJE
	393,64 €
	322,78 €

	DNEVNI PROGRAM ZA 2. STAROSTNO OBDOBJE
	355,57 €
	353,48 €

	POLDNEVNI PROGRAM ZA 2. STAROSTNO OBDOBJE
	297,44 €
	296,68 €


Cena programa za otroke do tretjega leta starosti, ki so  vključeni v kombinirani oddelek,   je enaka ceni programa za I. starostno obdobje, cena programa za otroke od tretjega leta dalje,  pa je enaka ceni programa za II. starostno obdobje.

Cena programa za otroke, ki obiskujejo vrtec vsak drugi teden, znaša 50% cene programa, ki ga otrok obiskuje.
Za otroke, s stalnim prebivališčem izven občine Zagorje, ki obiskujejo enote Vrtca Zagorje, popusti ne veljajo. 

2.

Mesečni stroški živil za otroke so upoštevani v cenah programov, navedenih v 1. členu tega sklepa, in znašajo skupno 38,85 € mesečno, od tega : zajtrk 0,40 €, kosilo 1,11 € in popoldanska malica 0,34 €. V primeru, da starši javijo otrokovo odsotnost do 7.30. ure, se jim plačilo prehrane odšteje v skladu z odstotkom, ki ga k ceni prehrane prispevajo, od prvega dne otrokove odsotnosti, sicer pa šele od 4. dne dalje.  
3.

V primeru, da je starejši otrok, ki je vključen v vrtec  začasno odsoten dlje kot 30 dni, se od 31. dne plačilo staršev zniža za 50% plačila cene programa in za stroške živil v skladu z odstotkom plačila, določenim z odločbo o določitvi višine plačila programa. 
4.

Starši otrok, za katere je Občina Zagorje ob Savi po veljavnih predpisih dolžna kriti del cene programa predšolske vzgoje v vrtcu, lahko uveljavijo rezervacijo enkrat letno v obdobju od 1. junija do 30. septembra. Rezervacijo lahko uveljavijo za neprekinjeno odsotnost, ki ne sme biti krajša od enega meseca oziroma daljša od dveh mesecev. Starši morajo rezervacijo vrtcu pisno napovedati najpozneje  teden dni pred prvim dnem odsotnosti otroka iz vrtca. Starši plačajo rezervacijo v višini 30 % od vrednosti   plačila, določenega z odločbo o določitvi višine plačila vrtca. Občina  bo vrtcu zagotovila sredstva za plačilo razlike med plačilom rezervacije in ceno programa po metodologiji, znižano za stroške živil.  

5.
Starši so dolžni pisno izpisati otroka iz vrtca do 15. v tekočem mesecu. Izpis začne veljati s prvim dnem v naslednjem mesecu. V primeru, da tega ne storijo do tega datuma, krijejo vse stroške programa, brez stroškov prehrane,  tudi v naslednjem mesecu. 

6. 
Z dnem uveljavitve tega sklepa preneha veljati sklep o določitvi cen programov predšolske vzgoje v Občini Zagorje ob Savi, pod štev. 602-2/2008, z dne 17. 3. 2008.                                                                                                                                                                                                                                                  

7.

Ta sklep začne veljati takoj po sprejetju in se objavi  v Uradnem listu Republike Slovenije, uporablja pa se od 1.4.2009 dalje.

                                                                                       Župan :                                   

                                                 Matjaž Švagan

VROČITI :

· Vrtec Zagorje

· Oddelek za družbene dejavnosti
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ŽUPAN

Številka : 602-2/2009
Datum :   16. 2. 2009  

OBČINSKI SVET 

OBČINE ZAGORJE OB SAVI

ZADEVA : Predlog povišanja cen  programov predšolske vzgoje  v Vrtcu Zagorje ob 
Savi 

NAMEN:  Obravnava in sprejem sklepa o določitvi cen programov predšolske vzgoje in rezervacije v Vrtcu Zagorje ob Savi
PRAVNA PODLAGA :  31.  člen  Zakona  o vrtcih  (Ur.list RS, št . 100/05- UPB, 25/08),  7.člen  Pravilnika o plačilih staršev za programe v vrtcih (Ur.list RS, št. 129/06, 79/08, 119/08), 18. in 22. člen Pravilnika o metodologiji za oblikovanje cen programov v vrtcih, ki izvajajo javno službo (Ur.list RS, št. 97/03, 77/05, 120/05), ter 16.člen Statuta Občine Zagorje ob Savi (Ur.list RS, št.109/05 –UPB in 31/07)

POROČEVALKI : Tanja Starc - ravnateljica Vrtca Zagorje,  Blanka Šmit - vodja oddelka za družbene dejavnosti
OBRAZLOŽITEV :
Predlog povišanja cen za programe predšolske vzgoje Vrtec Zagorje ob Savi  utemeljuje s pričakovanim, kot tudi z že realiziranim  povišanjem stroškov dela v zavodu (napredovanje v plačilne razrede, imenovanje v nazive, odprava nesorazmerij, ..), kot tudi s porastom materialnih in nekaterih nematerialnih stroškov zavoda v preteklem letu. 

Vrtec Zagorje ob Savi je pri izračunu cen programov predšolske vzgoje, ki se izvajajo v zagorskih enotah vrtca, izhajal iz Pravilnika o metodologiji za oblikovanje cen programov v vrtcih, ki izvajajo javno službo (Ur.list RS, št. 97/03, 77/05, 120/05). Pri tem je upošteval Zakon o sistemu plač v javnem sektorju, ter načrtovano rast plač javnih uslužbencev. Upošteval je tudi dodatke in osebne prejemke, ki pripadajo zaposlenim v vrtcu, ter sredstva za materialne in nematerialne stroške poslovanja vrtca, ki so izračunani na podlagi dejansko porabljenih sredstev v preteklem letu, in povišani za načrtovano rast 3,2 %. Prav tako je vrtec pri izračunu cen upošteval sklep občinskega sveta, z dne 17. 12. 2005, pod številko 602-137/05, ki določa, da se cene programov predšolske vzgoje oblikujejo skladno s fleksibilnostjo normativa otrok, vključenih v posameznih oddelkih (število otrok se v skladu z navedenim sklepom lahko poveča za dva otroka na oddelek). 
Vrtec Zagorje je pripravil več variant povišanja cen in le-te predstavil pristojnemu oddelku Občine Zagorje ob Savi. Izmed predstavljenih  variantnih predlogov povišanja cen programov predšolske vzgoje v Vrtcu Zagorje, strokovna služba zagovarja  predlog cen, ki  ga občinskim svetnikom posredujemo v obravnavo in sprejem.
Navedeni predlog ne bo odpravil dvojnih cen programov. Cena za starše bo še vedno nižja od cene po metodologiji, ki je osnova za financiranje vrtca. Starši bodo tudi na osnovi novega predloga cen še vedno upravičeni do tako imenovanih popustov pri plačilu programa vrtca. Izenačitev  cen za starše in cen po metodologij bi namreč v posameznih programih zahtevala izjemno  povišanje cen za starše (za starše otrok, ki obiskujejo  poldnevni program v  2. starostni skupini, bi se cene, v primeru izenačitve, morale povišati  celo za  23%). 

Vrtec Zagorje torej predlaga, da se cene programov vrtca s 1.4.2009 za ustanoviteljico povišajo za 7%, za starše pa za 8,5%, razen cene poldnevnega  programa 2. starostne skupine, ki se za starše poviša za 7%. 
Takšen  predlog je za ustanoviteljico sprejemljiv tudi iz  vidika sprejetega proračuna občine za leto 2009, saj navedeno povišanje ne presega predlaganega obsega sredstev za financiranje zagorskega vrtca za leto 2009, po drugi strani omogoča normalno poslovanje Vrtca Zagorje ob Savi v tekočem letu. 
Članom občinskega sveta  predlagamo,  da  v skladu  z 31. členom  Zakona  o  vrtcih 
(Ur.list RS, št. 100/05-UPB, 25/08), ter 20. členom Pravilnika o metodologiji za oblikovanje cen programov v vrtcih, ki izvajajo javno službo (Ur.list RS, št. 97/03, 77/05, 120/05), potrdi predlagano povišanje  cen programov predšolske vzgoje Vrtca Zagorje ob Savi, z veljavnostjo od 1. aprila 2009 dalje. 
PRIPRAVILA:                                                                               ŽUPAN:
Blanka Šmit                                                                             Matjaž Švagan

Priloge :

· gradivo Vrtca

· predlog sklepa
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