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	Zdravstveni dom dr. Adolfa Drolca Maribor

	
	
	Ulica talcev 9, 2000 Maribor
	



VODSTVO ZAVODA

Direktor zavoda:
Prim. asist. mag. Jernej Završnik, dr. med., spec.
tel.: 02 22 86 261, e-pošta: 
Datum: 29.9.2011
Z   A   P   I   S   N   I   K

sestanka z župani občin ustanoviteljic Zdravstvenega doma dr. A. Drolca Maribor z dne 29.9.2011, s pričetkom ob 10. uri v sejni sobi ZD Maribor, Ulica talcev 9/III. 

PRISOTNI :

Iz ZD Maribor: direktor prim. asist. mag. Jernej Završnik, dr.med.,spec.,  strokovni direktor prim. Danilo Maurič, dr.med.spec., glavna medicinska sestra Milena Frankič, viš.med.ses., vodja Službe za fizikalno in rehabilitacijsko medicino prim. Bojana Bauman-Silič, dr.med.spec., vodja Splošne službe Borut Kancler, univ.dipl.ekon., vodja Službe za javna naročila in nabavo Irena Mihelič, univ.dipl.org., vodja Higiensko oskrbovalnega oddelka Majda Medved, dipl.m.s., in Vesna Rečnik-Šiško, dipl.org.;

Župani občin ustanoviteljic: Igor Stropnik – občina Kungota, Uroš Štanc – občina Ruše, Karmen Kotnik (namesto župana Venčeslava Senekoviča) – občina Pesnica, Bojan Kirbiš, inž.grad., - občina Starše, Mitja Horvat, univ.dipl.ekon., (namesto župana Janeza Ribiča) – občina Duplek, Leopold Kremžar, univ.dipl.nov., – občina Miklavž na Dravskem polju, Jurij Lep, univ.dipl.inž.les., – občina Selnica ob Dravi, Branko Ledinek, inž.agr., – občina Rače-Fram, Edvard Čagran – občina Šentilj, Karmen Purg, univ.dipl.prav. (namesto župana Jožefa Merkuša) - občina Hoče-Slivnica in podžupan Janez Ujčič, dipl.nov., – občina Maribor.   
ODSOTNI:

Župan Joško Manfreda – občina Lovrenc na Pohorju.
Dnevni red:
1. Novi prostori Službe za fizikalno in rehabilitacijsko medicino ZD Maribor
2. Adaptacija in rekonstrukcija kletne etaže centralnega zdravstvenega doma v prostore centralne sterilizacije in pralnice perila

Add 1)

Direktor ZD Maribor prim. asist. mag. Jernej Završnik, dr.med.spec., je prisotne pozdravil in jih seznanil s kronološkimi podatki dosedanjih prizadevanj ZD Maribor za reševanje prostorske problematike Službe za fizikalno in medicinsko rehabilitacijo. Povedal je, da je zadnji predlog rešitve problematike, predstavljene v obliki projektne naloge, ki je bil podan s strani MOM sprejemljiv, saj ustreza vsem potrebam stroke. Poudaril je, da  je v interesu zavoda, da se najde rešitev, ki je sprejemljiva za stroko in za župane občin ustanoviteljic, saj so oni investitor projekta, zato je prisotne pozval k razpravi.  

Vodja Službe za fizikalno in rehabilitacijsko medicino prim. Bojana Bauman-Silič, dr.med.spec., je pojasnila prostorski problem službe s strani stroke in njena dolgoletna prizadevanja za rešitev. Predstavila je normative, ki so potrebni za delovanje te službe. Prisotne je pozvala, da podprejo prostorsko rešitev, ki je podana v Projektni nalogi in je bila posredovana vsem županom občin ustanoviteljic. Poudarila je velik pomen tega, da je lokacija v bližini ZD Maribor, ker so pri delu vezani na ostalo diagnostiko in da smo pacientom na razpolago ustrezna parkirna mesta. Meni, da si Maribor zasluži sodobno fizikalno terapijo.
Podžupan MOM Janez Ujčič, dipl.nov., je povedal je, da je mnenje MOM, da se ta problematika že predolgo vleče in celo poslabšuje, zato je prisotne pozval naj upoštevajo mnenje in predlagano rešitev stroke, saj novi prostori za fizikalno terapijo niso pomembni samo za Maribor, ampak tudi za širšo okolico. Predlagal je, da podprejo pričetek javnega poziva za iskanje najbolj ustrezne lokacije in investitorja.
V razpravi se je vključil župan občine Miklavž Leopold Kremžar, univ.dipl.nov., ki je izrazil pomisleke glede predlagane rešitve v Projektni nalogi. Poudaril je, da so zaradi neugodne gospodarske situacije občine v finančnih stiskah in ne bodo zmogle investirati predlagano investicijo, zato je potrebno realno presoditi in  poiskati sprejemljivo prostorsko, lokacijsko in cenovno varianto.
Prim. asist. mag. Jernej Završnik, dr.med.spec., je ponovno poudaril, da je Projektna naloga samo ena izmed možnosti in da bo vsekakor odločitev o rešitvi problematike takšna, kot se bodo dogovorili vsi prisotni.

Janez Ujčič, dipl.nov., je predlagal, da se ponovno oceni, kolikšen je iz strani stroke prostorski standard, za delovanje Službe za fizikalno in rehabilitacijsko medicino.
Sledila je razprava v katero so se vključili tudi župani oziroma predstavniki drugih občin. Predlagali so, da se poišče nova, cenejša lokacija, ki jo bodo lahko finančno podprli, saj se tudi občinam zelo krčijo finančna sredstva. Želeli bi, da se ta problem reši, vendar se občine ne morejo zadolževati preko svojih zmožnosti.
Po ponovni razpravi se je soglasno sprejel:
SKLEP ŠT.1.

Pripravi se javni poziv za pridobitev prostorov za potrebe Službe za fizikalno in rehabilitacijsko medicino Zdravstvenega doma dr. A. Drolca Maribor.
in

SKLEP ŠT.2.

Imenuje se projektna skupina, ki bo skupaj pripravila izhodišča za pridobitev prostorov za potrebe Službe za fizikalno in rehabilitacijsko medicino Zdravstvenega doma dr. A. Drolca Maribor in se dogovorila za izvedbo postopkov.
Člani projektne skupine so:
1. Direktor ZD Maribor, prim.asist.mag. Jernej Završnik, dr.med.spec.

2. Podžupan Janez Ujčič, dipl.nov., Mestna občina Maribor

3. Liljana Zorko, univ.dipl.ekon., Mestna občina Maribor

4. župan Branko Ledinek, inž.agr., – občina Rače-Fram

5. župan Leopold Kremžar, univ.dipl.nov., – občina Miklavž na Dravskem polju
6. prim. Bojana Bauman-Silič, dr.med.spec., ZD Maribor

7. Milena Frankič, viš.med.ses., ZD Maribor
8. Irena Mihelič, univ.dipl.ekon., ZD Maribor

9. Zdenka Čretnik, prav., ZD Maribor

Add 2)

Direktor ZD Maribor prim. asist. mag. Jernej Završnik, dr.med., spec., je v zvezi z adaptacija in rekonstrukcijo kletne etaže centralnega zdravstvenega doma v prostore centralne sterilizacije in pralnice perila povedal, da se sedaj dela v nemogočih razmerah in da je ta problem potrebno rešiti.

Vodja Higiensko oskrbovalnega oddelka Majda Medved, dipl.m.s., je podrobneje opisala postopke sterilizacije, ki do takšni, da se za njih nujno potrebuje nove prostore in povedala, da je predlog, ki je bil kot priloga z vabilom posredovan vabljenim optimalen, saj bo zadovoljil potrebe tudi za več deset let naprej. Navzoče je prosila, da podprejo predlog, saj bo le tako delo v sterilizaciji potekalo v skladu z veljavno zakonodajo in priporočili stroke.
V razpravi, kjer so se pojavila vprašanja zakaj projekta ne  sofinanciranja Ministrstvo za zdravje, je gospod Janez Ujčič, dipl.nov., povedal, da je bila vloga na ministrstvo s strani občine oddana, vendar je bila zavrnjena. Poudaril je, da se vsi prisotni zavedajo, da je sterilizacija temeljni za kakovostno izvajanje zdravstvenih storitev, zato je mnenje MOM, da se adaptacija in rekonstrukcijo kletne etaže centralnega zdravstvenega doma v prostore centralne sterilizacije in pralnice perila podpre. Povedal je, da bo investicijski delež s strani MOM zagotovljen.

Po razpravi se je sprejel:

SKLEP ŠT.3.

Mestna občina Maribor in ostale občine ustanoviteljice ZD Maribor podpirajo investicijski program adaptacije in rekonstrukcije kletne etaže centralnega zdravstvenega doma v prostore centralne sterilizacije in pralnice perila in bodo zagotovile potrebna finančna sredstva v višini 499.415 € sorazmerno glede na njihov delež.
Zapisala:                                                                    Direktor zavoda
Vesna Rečnik-Šiško, dipl.org.                                    Prim. asist. mag. Jernej Završnik, dr.med.spec.
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