Na podlagi 29.  in 51. člena Zakona o lokalni samoupravi  (ZLS – UPB 2, Ur. l. RS, št. 94/07s spremembami in dopolnitvami), 11. člena Zakona o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti (Ur. l. RS, št. 86/2010),  6. In 7. člen Uredbe o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti (Ur. l. RS, št. 34/2011) in 14. člena Statuta Občine Lovrenc na Pohorju (UGSO, št. 13/2011) Občinski svet Občine Lovrenc na Pohorju sprejme 
 DOPOLNITEV LETNEGA PROGRAMA RAZPOLAGANJA Z OBČINSKIM STVARNIM PREMOŽENJEM  ZA LETO 2011
Občinski svet Občine Lovrenc na Pohorju je sprejel letni načrt razpolaganja z nepremičnim premoženjem Občine Lovrenc na Pohorju za leto 2011 pri sprejetem proračunu občine za leto 2011.
Predvidena višina prejete najemnine za poslovna prostora je 6.000,00 eurov letno. Ekonomsko je upravičeno oddati poslovne prostore v najem in s tem omogočiti opravljanje dejavnosti najemnikom.
 DOPOLNITEV LETNEGA NAČRTA  RAZPOLAGANJA Z NEPREMIČNIM PREMOŽENJEM  OBČINE LOVRENC NA POHORJU  ZA LETO 2011
Oddaja stvarnega premoženja v najem
Oddaja dveh poslovnih prostorov na naslovu Spodnji trg 2, Lovrenc na Pohorju. Odda se prostor v skupni površini uporabe 69,73m2 in prostor v skupni površini uporabe 35,45 m2. Poslovna prostora se oddata v najem za opravljanje mirne poslovne dejavnosti.

Stanovanje na naslovu Gornji trg 16. Metoda za dodelitev je Pravilnik o dodeljevanju neprofitnih stanovanj v najem in določitvi najemnine.

Poslovna prostora se oddata v najem po metodi zbiranja ponudb.
Lovrenc na Pohorju, 16.11.2011
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