OBRAZLOŽITEV PREDLOGA SPREMEMB ODLOKA O RAZGLASITVI KULTURNIH SPOMENIKOV LOKALNEGA POMENA 

Pri pregledu Odloka o razglasitvi kulturnih spomenikov lokalnega pomena za Občino Lovrenc na Pohorju (MUV, št. 18/09 – v nadaljevanju: odlok) ter strokovnih podlag za razglasitev kulturnih spomenikov lokalnega pomena za občino Lovrenc na Pohorju (ZVKDS, OE Maribor, junij 2007) s strani Ministrstva za kulturo RS, so bile ugotovljene napake oziroma neusklajenosti z Registrom kulturne dediščine, ki jih je potrebno odpraviti, na sam vsebinski del odloka pa ne posegajo. Vsled tega je bil na naš naslov poslan poziv za odpravo napak s seznamom le – teh.
V mesecu maju 2011 je na naslov Občine Lovrenc na Pohorju prispela prošnja lastnikov kmetije Bezjak za ponovno vključitev kmečkih poslopij v odlok, s čimer bi znova pridobili status zaščitene kmetije. Leta 2009 je bila kmetija izvzeta iz odloka prav tako na željo in pobudo lastnikov domačije.
V prihodnjih letih je načrtovana obnova kletnih prostorov občinske stavbe za namen razširitve knjižnice ter ureditve društvenih prostorov in čitalnice. Zaradi lažje pridobitve gradbenega dovoljenja in v izogib zapletom pri pridobivanju soglasij Zavoda za varstvo kulturne dediščine, OE Maribor, občinska uprava predlaga tudi izvzem občinske stavbe iz odloka.
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