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RAZPIS ZA DODELITEV NEPROFITNIH STANOVANJ V NAJEM
Občina Prevalje  je prednostno listo prosilcev za dodelitev neprofitnih stanovanj v najem, oblikovano na podlagi objavljenega javnega razpisa v aprilu 2007 v celoti rešila, zato ponovno objavljamo predmetni javni razpis. 

Predmet razpisa bodo posamezne prazne stanovanjske enote na območju občine, ki so v lasti Stanovanjskega sklada Republike Slovenije in Občine Prevalje. Stanovanja se bodo praznila in polnila v času veljavnosti liste prosilcev za dodelitev stanovanj v najem.

V Pravilniku o dodeljevanju neprofitnih stanovanj v najem – v nadaljevanju: Pravilnik (Uradni list RS, št. 14/04, 34/04, 62/06 in 11/09) so določeni splošni pogoji za upravičenost do dodelitve neprofitnega stanovanja v najem.

Poleg osnovnih splošnih pogojev se bo upoštevalo po določilih Pravilnika, da mesečni dohodki prosilčevega gospodinjstva v letu dni pred razpisom ne bodo presegali določenih deležev oz. višin povprečne neto plače v državi glede na število članov gospodinjstva.  
Povprečna neto plača v RS je v letu dni pred razpisom (januar 09 – december 09) znašala 930,00 EUR.
S tem smo postavili gornjo mejo dohodka gospodinjstva, katerega prosilci ne smejo presegati.   
V primeru enakega števila točk imajo prednost upravičenci po naslednjem kriteriju:

· družina z več otroki;

· prosilec z daljšo dobo bivanja na območju Občine Prevalje.
V skladu s 4. in 6. členom Pravilnika o dodeljevanju neprofitnih stanovanj v najem smo določili kriterije in merila za ocenjevanje stanovanjskih in socialnih razmer prosilcev.
Rok za prijavo na razpis je določen do 16.08.2010. 
Komisija, ki jo imenuje župan Občine Prevalje, bo proučila utemeljenost pravočasnih in popolnih vlog na podlagi prejetih listin, potrebnih za oblikovanje prednostne liste za oddajo neprofitnih stanovanj in dokumentiranih poizvedb, ki jih opravi pri pristojnih organih in organizacijah ter posameznikih. Komisija si lahko stanovanjske razmere prosilcev tudi ogleda.

Po proučitvi in točkovanju vlog bodo udeleženci razpisa uvrščeni na prednostno listo in sicer po številu zbranih točk. Seznam upravičencev, ki se bodo uvrstili na prednostno listo za dodelitev neprofitnih stanovanj v najem bo javno objavljen na enak način kot razpis.

Udeležencem razpisa bodo vročene odločbe o uvrstitvi oziroma neuvrstitvi na prednostno listo upravičencev. Če se posamezni udeleženec razpisa ne strinja z odločitvijo, se lahko v roku 15 dni po prejemu odločbe pritoži. Pritožbo naslovi na Občino Prevalje. O pritožbi odloči v roku 60 dni župan Občine Prevalje. Odločitev župana o pritožbi je dokončna.
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