OBČINA PREVALJE

PREVALJE

Občinski svet

Z A P I S N I K 

3. izredne seje občinskega sveta Občine Prevalje, ki je bila dne 7.6.2010, ob 17.00 uri, v mali sejni sobi Občine Prevalje, Trg 2a, Prevalje.

Sejo je v skladu z 19. členom statuta in 24. členom poslovnika občinskega sveta sklical in vodil župan dr. Matic Tasič.

Predlagani  d n e v n i   r e d :

1. Ugotovitev sklepčnosti

2. Potrditev dnevnega reda 3. izredne seje

3. Projektna naloga »Prenova stadiona Prevalje«

4. Premoženjsko pravne zadeve

K tč. 1

UGOTOVITEV SKLEPČNOSTI

Seje sta se udeležila  župan dr. Matic TASIČ in podžupan Danilo VUTE.

Seje so se udeležili naslednji člani občinskega sveta:

1. Maks PUČELJ

2. Bogdan PUPAVAC

3. Vladimir PORI

4. Rafael ŠKUFCA

5. Dušan GOLNAR

6. Matej PEČNIK

7. Bernard PAČNIK

8. Bernard STERN

9. Zdravko FAJMUT

10. Margareta JUKIČ

11. Marjan BERLOŽNIK

12. Adolfina SEKAVČNIK

13. Franc JURIČAN

14. Ivan PUNGARTNIK

15. Urban ŠUMAH

Seje se ni udeležil člana občinskega sveta: 

       1.Jure STRAH, opr.

Seje so se udeležili še : 

1. Stanko KUMPREJ, tajnik občine

2. Franica PORI, občinska uprava

3. Primož PRAPER, Eutrip d.o.o., Celje, pri tč. 3
Novinarji : 

1. Alojz JAZBEC, snemalec

K tč. 2

POTRDITEV DNEVNEGA REDA 3. IZREDNE SEJE

Župan je povedal, da je razlog za izredno sejo predlog, da se občinski svet seznani s projektno nalogo »Prenova stadiona«, kar je bilo napovedano že na prejšnji redni seji.
Rafael Škufca je predlagal, da bi združili tč. 3 in 4.

V času glasovanja je bilo v dvorani 16 svetnikov.

S 16 glasovi za, 0 proti in 0 vzdržanih je bil sprejet 

	SKLEP  št. 1:
	Občinski svet Občine Prevalje potrdi predlagani dnevni red 3. izredne seje.




K tč. 3

PROJEKTNA NALOGA »PRENOVA STADIONA PREVALJE«

V uvodu je tajnik podal obširno predstavitev projektne naloge. 
Župan je dodal, da je projektna naloga pripravljena na podlagi pogojev, ki jih zahtevajo osnovnošolska tekmovanja in pravila nogometne zveze.

Marjan Berložnik je podal pozitivno mnenje strokovne komisije za izvedbo postopka javno-zasebnega partnerstva za projekt izgradnje vrtca Prevalje.
Zdravko Fajmut je podal pozitivno mnenje komisije za pomoč pri izvedbi postopka javno-zasebnega partnerstva za projekt izgradnje vrtca Prevalje.

Razprava: 

Matej Pečnik je imel pripombo, da je nenavadno, da gradimo stadion z ogromnimi sredstvi  za potrebe šole, pa ne bo imel 400- meterske atletske steze.

Župan je odgovoril, da za to ni potrebnih prostorskih možnosti, saj sta na S in J strani škarpi.

Urban Šumah se je s tem odgovorom strinjal, opozoril pa je,  da je bila umetna trava na stadionu vsebovana že v prejšnjem DIIP-u, ki je bil sprejet na prejšnji redni seji; ali se zadeva podvaja? Investicija, ki jo vsebuje ta projektna naloga je obsežen zalogaj z umetno travo, atletsko stezo, tribunami in razsvetljavo. Parcela, ki je navedena, ne bo zadostovala za postavitev tribune. Ali bo potrebno spremeniti DIIP, ali pa investicijski program.
Župan je odgovoril, da se bo noveliral investicijski program.

Bernard Stern je dejal, da se mu ne zdi pametna poglobitev stadiona, saj pričakuje večje probleme. Zanima ga tudi kje vidijo načrtovalci prostor za dve dodatni garderobi, prostor za sodnika in prvo pomoč? Zakaj je potreben namakalni sistem, če bo umetna trava in če bo, je potrebno predvideti prostor za cisterno.
Župan je odgovoril, da je na J in V strani dovolj prostora. Poudarja, da gre za projektno nalogo, ki bo prikazala vse zahtevane rešitve. Tudi umetno travo je potrebno vlažiti.
Franc Juričan je dejal, da je globalno gledano investicija zelo draga in je skeptičen glede zagotovitve sredstev. Za javno-zasebno partnerstvo (v nadaljevanju: JZP)  bi se odločil v zelo nujnih primerih, če ni druge možnosti, takšna ureditev stadiona pa se mu v teh razmerah zdi nepotrebna investicija. Tudi s tehničnega vidika ima pripombe: 
- umetna trava je menda škodljiva za mlade nogometaše, 

- zakaj je potrebna soba za doping kontrolo, če je stadion namenjen predvsem za osnovnošolske potrebe?
- kontejner kot garderoba je neprimerna rešitev.
Župan je odgovoril, da odločitev o JZP še ni sprejeta. Vsi akti, ki jih sprejema Občinski svet šele pripravljajo pogoje, da bodo lahko izbrali najboljšo varianto. Glede na to, da pri šoli zmanjšujejo šolski prostor, je namesto tega predlagana rekonstrukcija stadiona.
Rafael Škufca je povedal, da je kvaliteta umetne trave tako visoka, da ni škodljiva. Opozarja pa na to, da je potrebno v primeru poglobitve stadiona misliti tudi na možnost zimskega čiščenja, saj  bo stadion mogoče tržiti celo leto.

Vladimir Pori je poudaril, da je to za našo občino prevelik finančni zalogaj. S tem, ko hočemo zagotavljati pogoje za prvo nogometno ligo, negiramo osnovni namen, ki je, zagotovitev prostora za osnovnošolce. Tudi poglobitev stadiona s tega vidika ni upravičena.

Bogdan Pupavac se je zavzel za to, da se posodobi stadion in spremljajoči objekti. Za zimsko čiščenje je potrebno urediti dostop. Če je občina uspela zgraditi športno dvorano, je prav, da se zgradi tudi ustrezen stadion višje kategorije - sedaj je priložnost, da se zagotovi ustrezna športna infrastruktura, ki bo osnova za razvoj športnih kadrov.
Franc Juričan je postavil vprašanje, ali je možno zgraditi talno ogrevanje stadiona.

Župan je odgovoril, da ne gre za vrhunske rešitve, pač pa za rekonstrukcijo, ki bo omogočala aktivnosti za šolo in društva.

Dušan Golnar je ocenil, da je projektna naloga sicer zelo kvalitetna, vendar dvomi, da bo ostalo pri finančni oceni 800.000 EUR, pač pa bo bistveno več. Po eni strani utemeljujejo, da je investicija zaradi potreb osnovne šole, standardi pa so naravnani na prvo nogometno ligo. 
Ivan Pungartnik je poudaril, da smo odločitev o tem, da rekonstruiramo stadion, že sprejeli, čeprav projektno nalogo sprejemamo šele danes.  Kar se tiče 400-meterske atletske steze, je izračunal, da jo je mogoče umestiti na S strani stadiona v pravilnih polkrogih, čeprav s tem nekoliko porušimo simetrijo glede na tribuno. Skepsa glede finančne zmožnosti ostaja odprta, dokler se ne bomo odločili o načinu financiranja.  Moderni bivalni kontejnerji so lahko zelo kvalitetni in bi bilo potrebno preračunati, kaj je finančno ugodnejše - adaptacija objekta, ali nabava kontejnerja. Zadevo bo podprl.
Marjan Berložnik je ponovil postopek, kako bodo prišli do odločitve o načinu financiranja. Na osnovi razpisa bodo prišli do podatkov, na podlagi katerih bodo dejansko odločali o JZP. Projektno nalogo bo podprl.
Margareta Jukič je povedala, da če se že gradi, naj se gradi najboljše. Podoben primer je bil pri gradnji športne dvorane, ko so prvotni načrti sicer zadoščali minimalnim standardom, je pa bilo z vidika kraja prav, da so vztrajali pri večjih površinah, kljub velikim nasprotovanjem.  Potrebno je več optimizma, saj stvari gredo naprej in na bolje.

Primož Praper se je strinjal z Ivanom Pungartnikom glede umestitve atletske steze. Župan je dodal, da bodo projektanti iskali optimalne rešitve.
Zdravko Fajmut je menil, da lahko sprejmemo nalogo s tem, da zapišemo, da se naj išče možnost za zgraditev 400-metrske atletske steze. Opozoril je na že sprejete odločitve in na dejstvo, da se ne moremo vračati v postopku nazaj. Med možnimi viri so bila tudi sredstva iz razpisa Nogometne zveze, zato je nujno, da projekt vsebuje vsaj minimalne standarde, ki jih zahteva zveza. Glede JZP bo še eno tehtanje pred končno odločitvijo.
Urban Šumah je menil, da je treba doreči, kakšne so zahteve so za šolo, vrtec in društva in so zahteve za prvo nogometno ligo preveč potencirana zadeva. V vsakem primeru je treba novelirati investicijski program. Zanima ga, koliko bodo znašali celotni stroški. Če se bo glede atletske steze opravili zamiki, je treba paziti, da bodo prave parcele in da se bodo sredstva iz te naloge vključila v investicijski program. Projektantske cene so napihnjene in jih je mogoče s pogajanji znižati, posebej če bomo pridobili sredstva tudi iz države.
Adolfina Sekavčnik je napovedala, da bo podprla projektno nalogo, načelno pa je za to, da se rekonstrukcija izvrši temeljito.
Maks Pučelj  je podprl projektno nalogo. V repliki je povedal, da je doping kontrola tudi v najnižji nogometni ligi.

Župan je napovedal, da bodo upoštevali smiselne pripombe in jih kot napotek posredovali projektantom, vključno z zahtevo za novelacijo investicijskega programa.  Ko bo gradivo pripravljeno, bo vsem na vpogled, ker je to skupen projekt.
S 14 glasovi za, 0 proti in 2 vzdržana, je bil sprejet 

	SKLEP  št. 2:
	Občinski svet Občine Prevalje sprejme projektno nalogo »Prenova stadiona Prevalje« . Projektant naj upošteva smiselne pripombe, dane v razpravi in pripravi novelacijo investicijskega programa.



K tč. 4

PREMOŽENJSKO PRAVEN ZADEVE
Uvodno obrazložitev je podala Franica Pori.
Razprava: 
Urban Šumah je menil, da se parcele podvajajo.

Zdravko Fajmut je pojasnil, da ne gre za podvajanje, pač pa so v DIIP-u vpisane parcele, ki se nanašajo na določen projekt, v programu nakupa oz. prodaje pa so  vpisane parcele, za katere je potrebno opraviti pravni promet.

Dušan Golnar se ni strinjal s prodajno ceno. V DIIP-u je zapisano, da bomo prodali za 500.000 EUR, po programu pa je cena nižja.

Stanko Kumprej je pojasnil, da so obe lokaciji na novo vrednotili, upoštevaje nov odlok o obračunu komunalnega prispevka, zato razlika. Po eni strani nas zakonodaja zavezuje k javni dražbi, po drugi strani pa je to pogoj JZP, zato ni bojazni, da bi prodali pod ceno.
Urban Šumah je imel enako pripombo glede cene vrtcev, sprašuje pa tudi zakaj širimo vrtec proti vzhodu in zakaj se iste parcele pojavljajo v dveh DIIP-ih.
Zdravko Fajmut je ponovil razlago glede obveznosti planiranja nakupov in prodaj v posebnem programu.

Urban Šumah je v repliki dejal, da ni prav, da se ista parcela pojavlja v dveh DIIP-ih. Župan je pojasnil, da gre za isto cesto.

Stanko Kumprej je pojasnil, da so glede na podane pripombe parcele v  DIIP za cesto Pod gonjami preverili in je prijava že na ministrstvu. Kar se tiče širjenja vrtca priti V, je situacija taka, da obstoječa prečna cesta že sedaj poteka po tujem zemljišču, zato je potrebno zemljišče pridobiti, občinsko javno dobro pa poteka znotraj ograje proti trafo postaji. Naročena je parcelacija. V programu je podana informativna cena.
Ivan Pungartnik je povedal, da je ravno nakup in prodaja premoženja, potrebnega za vrtec, razlog za sklic izredne seje, da zadostimo zakonu. Višjo ceno bomo dosegli le, če bo več dražiteljev, sicer bo izklicna.
Urban Šumah je povedal, da je postavil vprašanje o vzhodni varianti zato, ker je projektant iz Komunaprojekta izrecno rekel, da naj »pozabimo na vzhodno varianto«.

Dušan Golnar je predlagal, da se na drugi dražbi cena ne sme znižati in da v času izgradnje občina zadrži uporabo, novi lastnik pa ne bo smel zaračunavati najemnine vsaj eno leto.

S 16 glasovi za, 0 proti in 0 vzdržana, je bil sprejet 

	SKLEP  št. 3:
	1. Občinski svet Občine Prevalje sprejme Dopolnitev letnega načrta prodaje stvarnega premoženja v k.o. Farna vas s tem, da se dodajo parc.št. 27/2, 27/3, 38/2, 39/7 in 39/8 in dopolnitev letnega načrta nakupa v k.o. Farna vas s tem, da se doda parc.št. del 136/1 in v k.o. Stražišče parc.št. 343/4, 337/11, 337/13, 337/15, 342/10, 342/13. 

2. Na morebitni drugi javni dražbi za odprodajo nepremičnin vrtca Zgornji kraj in Pod gonjami se cena ne sme znižati.
3. Kupec vrtca Zgornji kraj in Pod gonjami  ne prevzame nepremičnin v posest in prodajalec zadrži brezplačno uporabo v času gradnje, vsaj eno leto od podpisa pogodbe.


Seja je bila zaključena ob 19.00 uri.

       Zapisala                                                                                              Župan 

   Franica PORI                                                                                 dr. Matic TASIČ

POROČILO O IZVRŠITVI SKLEPOV
Sklep št. 1  - izvršeno na seji

Sklep št. 2– izvršeno, sklep je bil posredovan Oddelku za družbene dejavnosti

Sklep št. 3 – izvršeno, sklep je bil posredovan Oddelku za proračun in finance

