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SVET MESTNE OBČINE KRANJ 

ZADEVA: Odgovor na svetniško vprašanje g. Andreja Dolenca
Na 30. seji Sveta Mestne občine Kranj, dne 7. 10. 2009 je svetnik g. Andrej Dolenc zastavil naslednje vprašanje:
· ga je v zvezi z odgovorom na njegovo vprašanje glede Prešernovega gledališča Kranj zanimalo, ali podatki, ki jih je on navedel, držijo, v kakšni meri in kaj bosta občinska uprava in svet zavoda v zvezi s tem naredila. Trenutni odgovor je nezadosten. 
Odgovor:

V prejšnjem odgovoru smo zapisali, da se uprava MOK strinja z navedeno trditvijo – predvsem v zvezi s tem, da obstajajo v kadrovskem potencialu PGK rezerve – kar velja predvsem oz. izključno za umetniški ansambel.
Vendar gre predvsem za rezerve v smislu napačne strukturacije kadrovskega potenciala, v PGK se namreč že nekaj let beleži manjko tehničnega kadra. Ta vrzel se je s soglasjem MOK reševala v prejšnjih letih na način nadomestnih zaposlitev – ko je zavod zaposlil namesto igralca, ki je šel v pokoj inspicienta, blagajničarko in tonskega tehnika. V letošnjem letu pa je vodstvo zavoda zaposlilo na izpraznjeno delovno mesto igralca in v načrtih za l. 2010 je bila zaposlitev še enega igralca. S tem bi se popolnoma izčrpala sredstva s katerimi so substituirali vir financiranja omenjenih treh delovnih mest. Tako se je izpostavil dodaten problem v zvezi z načrtovanjem naslednjega leta, saj nadomestnega vira gledališče ni našlo in so bila tako omenjena tri delovna mesta pod vprašajem. Zaradi opisanih težav in zaradi »komunikacijskih šumov« smo predsednici Sveta PGK predlagali, da se predstavniki uprave MOK udeležijo seje Sveta PGK. Na seji Sveta PGK, ki je bila 28. 10. 2009, smo izpostavili omenjeno problematiko in predlagali, da se načrtovano zaposlitev še enega igralca prekliče, sredstva pa se preusmerijo v reševanje težav v zvezi s kritjem stroškov dela tehničnega in spremljevalnega osebja. Opozorili smo tudi, da gre v primeru dodatnega zaposlovanja umetniškega ansambla (ki sodi v višje plačne razrede) za kopičenje oz. dolgoročno višanje fiksnih odhodkov gledališča, ki se v primeru slabih javnofinančnih razmer lahko zajedajo zgolj v prihodke za kritje materialnih stroškov. Mnenje uprave MOK je, da gre v tem primeru za neracionalno vodenje zavoda. Obenem smo sprožili tudi vprašanje efektivnosti in uspešnosti PGK v smislu primerljivosti v slovenskem prostoru. V mreži javnih zavodov s področja uprizoritvenih umetnosti sodi PGK v tako imenovano »tretjo kategorijo« - med zavode, katerih ustanovitelj in pretežni financer je lokalna skupnost. V tej skupini se poleg PGK nahajajo Mestno gledališče Ptuj, Gledališče Koper in Gledališče Antona Podbevška Novo mesto. Glede obstoječega kadrovskega potenciala so ostala gledališča povsem neprimerljiva, glede tega kazalca je PGK v zavidljivi prednosti (kar seveda bremeni financerja – MOK). Ob primerjavi kazalcev izvajanja javnega interesa na področju kulture, kjer po pomembnosti prednjačijo kazalci dostopnosti, pa žal ne moremo biti zadovoljni. Ob dejstvu, da število predstav in obiskovalcev v PGK že tri leta zapored pada, nas najbolj zmoti dejstvo, da je najbolj primerljivo gledališče našemu PGK - koprsko gledališče, v l. 2008 izvedlo s 15 zaposlenimi (od tega3 igralci) 217 predstav, kar je 24 predstav več kot je v istem letu izvedlo PGK s 26 zaposlenimi (od tega 8 igralcev). 
Kljub tri letnemu upadanju, lahko vseeno ugotovimo, da so doseženi kazalci javne dostopnosti Prešernovega gledališča Kranj v primerjavi z ostalimi – večjimi – gledališči dobri, kar nas še dodatno utrjuje v prepričanju, da lahko vodi nepremišljeno povečevanje kadrovskega korpusa v smeri nefleksibilnosti in nepreglednosti delovanja javnega zavoda, posledica tega pa je lahko tudi manjša efektivnost.

Dogovorjeni koraki, sprejeti na omenjeni seji Sveta PGK, so zato po našem mnenju premik v pravo smer.     

Petra Polak
Višja svetovalka

Uroš Korenčan




Damijan Perne, dr.med.spec.psih.

Vodja Oddelka za družbene zadeve        

               Ž U P A N
