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SVET MESTNE OBČINE KRANJ

ZADEVA: Odlok o ustanovitvi organa skupne občinske uprave »Skupna služba notranje revizije Kranj« - druga obravnava
1. OCENA STANJA

Mestna občina Kranj ima vzpostavljeno funkcijo notranjega revidiranja, ki jo zagotavlja služba notranje revizije Mestne občine Kranj, kar je urejeno v Odloku o organizaciji in delovnem področju občinske uprave Mestne občine Kranj (Uradni list RS, št. 49/07, 35/08, 86/09), s svojo dejavnostjo pa naj bi pokrivala tudi potrebe javnih zavodov, katerih ustanoviteljica je Mestna občina. 
Občine Naklo, Preddvor in Tržič lastne notranje revizijske službe nimajo, zato želijo, da bi služba notranje revizije opravljala storitve notranjega revidiranja tudi v njihovih občinah. Predlagani odlok je Svet Mestne občine Kranj že obravnaval na 19. redni seji dne 15.10.2008. V času priprave predloga za drugo obravnavo je Služba Vlade Republike Slovenije za lokalno samoupravo in regionalno politiko (v nadaljevanju SVRL) na skupne občinske uprave dne, 9. julija 2009 naslovila okrožnico, v kateri poziva k uskladitvi obstoječega odloka z vzorcem odloka o ustanovitvi organa skupne občinske uprave, ki ga je poslala v prilogi okrožnice.
V okrožnici SVLR navaja ugotovitve in najpogostejše napake, ki se pojavljajo v sprejetih odlokih o ustanovitvi organov skupnih občinskih uprav. Pomanjkljivosti se nanašajo na zakonodajo s področja lokalne samouprave kot tudi s področja organizacije in sistema javnih uslužbencev.

V predlaganem besedilu smo smiselno upoštevali tako predloge SVRL kot tudi pripombe, podane na že izvedenih obravnavah občinskih svetov občin ustanoviteljic. 
2. PRAVNA PODLAGA

Zakon o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 94/07, 27/08 in 76/08) v 49.a členu določa, da lahko občine ustanovijo enega ali več organov skupne občinske uprave, v 49.b členu pa, da se skupna občinska uprava ustanovi z odlokom, kjer se določi sedež, ime, opredeljuje vodjo organa in razmerja med ustanoviteljicami. V skladu s 65. členom občina ureja zadeve iz svoje pristojnosti z odloki.
100. člen Zakona o javnih financah (Uradni list RS, št. 79/99, 124/00, 79/01, 30/02, 56/02-ZJU, 127/06-ZJZP, 14/07-ZSPDPO) nalaga predstojnikom neposrednih in posrednih proračunskih uporabnikov odgovornost za vzpostavitev in delovanje ustreznega sistema finančnega poslovodenja in kontrol ter notranjega revidiranja. Pravilnik o usmeritvah za usklajeno delovanje sistema notranjega nadzora javnih financ (Uradni list RS, št. 72/02) v 11. členu dopušča možnost, da več proračunskih uporabnikov organizira skupno notranje revizijsko službo. 
3. NAMEN IN CILJI

Občine Naklo, Preddvor in Tržič so izrazile interes, da bi služba notranje revizije Mestne občine Kranj opravljala dejavnost notranjega revidiranja tudi za njihovo poslovanje in poslovanje njihovih javnih zavodov. Omenjene občine so na podoben način že ustanovile Medobčinski inšpektorat Kranj za področje inšpekcijskega in redarskega nadzora.

Namen odloka je omogočiti učinkovitejše izvajanje notranjega nadzora javnih financ v vključenih občinah in njihovih posrednih proračunskih uporabnikih. 

4. POSTOPEK PRIPRAVE ODLOKA

Predlagani odlok je v skladu s 7. in 17. členom Odloka o organizaciji in delovnem področju občinske uprave Mestne občine Kranj pripravila Služba notranje revizije, ki je pristojna za izvajanje stalnega in celovitega nadzora nad pravilnostjo in smotrnostjo poslovanja. 

Predloženo besedilo odloka je bilo predhodno posredovano tudi predstavnikom občin Naklo, Preddvor in Tržič v usklajevanje.

3. OBRAZLOŽITEV ODLOKA 

Odlok o ustanovitvi organa skupne občinske uprave »Skupna služba notranje revizije Kranj« je v obliki osnutka je bil sprejet na 30. seji Sveta Mestne občine Kranj, dne 7.10.2009. 
Pri pripravi besedila Odloka do druge obravnave so bile upoštevane pripombe delovnih teles Sveta Mestne občine Kranj in svetnikov, podanih na obravnavi seje Sveta.
Statutarno pravna komisija je na svoji seji imela naslednje pripombe:
· Uprava naj pojasni, kdo »naroča« službo notranje revizije, poslovodstvo ali lahko tudi svet.

Pojasnilo:

V Usmeritvah za državno notranje revidiranje kot tudi v Pravilniku o usmeritvah za usklajeno delovanje sistema notranjega nadzora javnih financ je jasno opredeljeno, da je notranje revidiranje služba predstojnika oz. poslovodnega organa proračunskega uporabnika, s katero le ta iz neodvisnega in nepristranskega preverjanja ter svetovanja do zagotovilo, da notranje kontrolni sistem učinkovito deluje in dosega potrebne cilje. Služba deluje dokaj neodvisno, svoje delo načrtuje na podlagi svojih ugotovitev in revizijske analize tveganosti, opravlja pa tudi izredne revizije po nalogu predstojnika. V kolikor torej svet meni, da je potrebno kakšnemu področju posvetiti posebno pozornost, lahko predlaga predstojniku tudi, da se izvede notranja revizija, predstojnik pa z ugotovitvami seznani tudi svet.
· Uprava naj pojasni, do kdaj mora služba pripraviti plan dela za prihodnje leto, ter kako bo potekalo usklajevanje plana med ustanovitelji in izvajalcem.

Pojasnilo:

Strateški in letni načrt mora služba notranje revizije v skladu z Usmeritvami pripraviti najkasneje do 20. decembra tekočega leta za prihodnje leto. V primeru skupne službe bo potrebno upoštevati razmerje občin ustanoviteljic kod ključno pri določitvi deleža razpoložljivih revizor dni na posamezno občino. V okviru teh razpoložljivih dni pa se bodo načrtovale revizijske dejavnosti za vsako občino posebej. Služba bo torej dolžna na način, kot to opravlja tudi sedaj, pripraviti načrt razpoložljivih dni in jih v skladu z dogovorjenim ključem razdeliti med posamezne občine, z župani občin pa uskladiti načrt revizijskih nalog. 
· V 1. odstavku 14. člena naj se zadnji stavek črta.
V predlogu odloka je bila pripomba upoštevana tako, da se je v 14. členu v 1. Odstavku črtal stavek »V primeru, da tega ne stori nobena od njih, se ravna v skladu z delovno zakonodajo«.

· V 17. členu se v prvem stavku beseda »sprejmejo« nadomesti z besedo »sklenejo«
Pripomba je bila upoštevana.
· 19. člen: uprava naj pojasni, kdaj začne veljati odlok oziroma naj ustrezno popravi določilo:

Pripomba je bila upoštevana tako, da se je besedilo 19. člena ustrezno spremenilo.
Odbor za finance je predlagal, da se prouči možnost, da se v odloku dodatno navede rešitev, kaj v primeru, če eden od županov občin ustanoviteljic ne soglaša s sprejemom posamezne odločitve (npr. kadrovskega načrta, programa dela in finančnega načrta skupne uprave).
Pojasnilo:

V razgovorih z go. Sušnik in g. Žoharjem iz SVLR je bilo pojasnjeno, da sporazumno sprejemanje velja le za finančni načrt organa skupne občinske uprave. Glede na dejstvo, da nestrinjanje enega župana občin ustanoviteljic lahko privede do blokade dela organa oz. celo do blokade sprejema proračuna Mestne občine Kranj, smo našli rešitev, ki je zapisana 3.-5. odstavku 11. člena predlaganega odloka. Ustrezno temu je popravljen tudi zadnji stavek 2. odstavka in dodan nov 4. odstavek 13. člena, ki opredeljuje nastop izključitve občine.
6. FINANČNE IN DRUGE POSLEDICE

Predlagan odlok predvideva dodatne finančne in druge posledice. Zaradi obsega dela bodo potrebne dodatne zaposlitve, ki bodo opredeljene v aktu o notranji organizaciji in sistemizaciji delovnih mest v skupni občinski upravi. Na podlagi dosedanjih izkušenj in ocene potrebnega obsega storitev za občine ustanoviteljice in njihove javne zavode bo potrebno poleg 3 obstoječih zaposlenih v Službi notranje revizije dodatno zaposliti vsaj še 2 javna uslužbenca in sicer notranjega revizorja in analitika. Ocena odhodkov na podlagi predpostavke 5 zaposlenih ter ocene okvirnih ostalih spremljajočih stroškov znaša letno okvirno 175,196,00 EUR (ocena je izdelana na podlagi podatkov, uporabljenih pri pripravi proračuna MOK za leto 2010), od tega na MOK odpade okvirno 121.463,00 (sedanji strošek službe je okvirno 125.568,00 EUR), razlika v višini 53.732,00 EUR pa bo pomenila prihodek občinskega proračuna s strani občin ustanoviteljic. Pri tem je potrebno upoštevati tudi dejstvo, da Služba notranje revizije že uspešno opravlja notranje revidiranje tudi za potrebe javnih zavodov, katerih ustanoviteljica je in bi sicer morali za to storitev najemati zunanje izvajalce, ki pa se v glavnem izkažejo za dražje in manj učinkovite. Sredstva bi morala v vsakem primeru zagotavljati Mestna občina Kranj.
V skladu s 26. členom Zakona o financiranju občin (Uradni list RS, št. 123/2006, 101/07, 57/08) se občini v tekočem letu zagotavljajo dodatno sredstva iz državnega proračuna v višini 50% v preteklem letu realiziranih odhodkov njenega proračuna za financiranje, v skladu z zakonom organiziranega skupnega opravljanja nalog občinske uprave tudi za naloge notranjega finančnega nadzora. 
Svetu Mestne občine Kranj predlagam, da sprejme

SKLEP:

Sprejme se Odlok o ustanovitvi organa skupne občinske uprave »Skupna služba notranje revizije Kranj« - druga obravnava.
Pripravila:
Mira Starc, univ.dipl.ekon. 



Damijan Perne, dr.med.spec.psih.
Vodja Službe notranje revizije



       Ž U P A N
Priloga:

· Odlok o ustanovitvi organa skupne občinske uprave »Skupna služba notranje revizije Kranj« - druga obravnava
· Odlok o ustanovitvi skupnega organa občinske uprave »Skupna služba notranje revizije Kranj« - prva obravnava z vnesenimi spremembami in dopolnitvami
Predlog za 2. obravnavo

Na podlagi 7. in 17. člena Odloka o organizaciji in delovnem področju občinske uprave Mestne občine Kranj (Uradni list RS, št. 49/2007, 35/2008 in 86/2009), 12. člena Odloka o organizaciji in delovnem področju občinske uprave  Naklo (Uradni list RS, št. 75/2009), 5. člena Odloka o organizaciji in delovnem področju občinske uprave Preddvor (Uradno glasilo Občine Preddvor, št. 3/1999 in 7/2009), …člena Odloka o organizaciji in delovnem področju občinske uprave Tržič (Uradni list RS, št.   ) in v skladu z določil 49.a člena Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, številka 94/2007 – UPB2, 27/2008 – Odl. US, 76/2008, 79/2009), Pravilnika o usmeritvah za usklajeno delovanje sistema notranjega nadzora javnih financ (Uradni list RS, številka 72/2002) so Svet Mestne občine Kranj na ___. seji dne _______.2009 ter občinski sveti: Občine Naklo na _. seji dne _____.2009, Občine Preddvor na _. seji dne _____.2009 in Občine Tržič na _. seji dne _____.2009, sprejeli

ODLOK

O USTANOVITVI ORGANA SKUPNE OBČINSKE UPRAVE

»SKUPNA SLUŽBA NOTRANJE REVIZIJE KRANJ«

1. člen

S tem odlokom se ustanavlja organ skupne občinske uprave Mestne občine Kranj in Občin Naklo, Preddvor in Tržič (v nadaljevanju: občine ustanoviteljice), določi se njegovo ime in sedež, delovno področje, notranja organizacija, vodenje ter zagotavljanje sredstev in drugih pogojev za delo. 

Organ skupne občinske  uprave občin ustanoviteljic se imenuje »Skupna služba notranje revizije Kranj« (v nadaljevanju: skupna služba).

Skupna služba se ustanavlja z namenom vzpostavitve in učinkovitega izvajanja funkcije notranjega revidiranja občin ustanoviteljic ter njihovih posrednih in neposrednih proračunskih uporabnikov. 

S tem odlokom so določene pravice in obveznosti občin ustanoviteljic in njihovih organov v razmerju do skupne službe in v medsebojni razmerjih.

2. člen

Skupna služba ima status samostojnega skupnega organa občin ustanoviteljic. 

Sedež skupne službe je na sedežu Mestne občine Kranj, Slovenski trg 1.

Skupna služba ima žig okrogle oblike, na zunanjem robu je napis »Skupna služba notranje revizije Kranj«, ob spodnjem robu pa sedež skupne službe »Slovenski trg 1, Kranj«.

3. člen

Ustanoviteljske pravice v imenu ustanoviteljic izvršujejo njihovi župani. Ustanoviteljice se sestajajo na sejah, ki jih skliče župan Mestne občine Kranj, pobudo za to pa lahko poda vsaka ustanoviteljica. V kolikor je nujno potrebno za nemoteno delo skupne službe, lahko začasno rešitev, po načelu dobrega gospodarjenja, sprejme župan Mestne občine Kranj.

Župani sprejmejo predlog kadrovskega načrta, program dela in finančni načrt skupne službe, nadzorujejo delo ter dajejo skupne usmeritve glede splošnih vprašanj organiziranja in delovanja skupne službe.

Medsebojne pravice, obveznosti in odgovornosti, ki niso urejene s tem odlokom, ustanoviteljice uredijo s pogodbo, ki jo podpišejo župani. Z njo podrobneje določijo pravice in obveznosti ustanoviteljic do skupne službe, načrtovanje, poročanje, financiranje, opravljanje administrativnih, strokovnih in drugih nalog za skupno službo ter druge, za nemoteno delo skupne službe, pomembne zadeve. Obseg dela za posamezno ustanoviteljico se določa s strateškim in letnim načrtom skupne službe, ki ju v vsakem primeru sprejmejo vsi župani občin ustanoviteljic sporazumno.

4. člen

Skupna služba opravlja v skladu s pooblastili področnih predpisov naloge notranjega revidiranja občin ustanoviteljic ter njihovih posrednih in neposrednih proračunskih uporabnikov. 

Skupna služba za navedene izvaja stalni in celoviti nadzor nad pravilnostjo in smotrnostjo poslovanja, svetuje na področju obvladovanja tveganj, notranjih kontrol in postopkov poslovodenja z namenom izboljšanja njihove učinkovitosti ter opravlja druge strokovne naloge s svojega delovnega področja. 

Posredni proračunski uporabnik občine ustanoviteljice pristopi k skupni službi po sklenitvi pogodbe s pristojno občino ustanoviteljico.

Naloge notranjega revidiranja se opravljajo v skladu s strateškim in letnim načrtom. Dodatne naloge v obliki izrednih revizij ali svetovanj se v posamezni občini ustanoviteljici izvajajo po uskladitvi obsega nalog v letnem načrtu z vsemi občinami ustanoviteljicami.

5. člen

Skupna služba deluje samostojno in neodvisno kot služba, neposredno podrejena županom občin ustanoviteljic, katerim tudi neposredno poroča. Pri izvrševanju svojih nalog nastopa kot organ tiste občine ustanoviteljice, za katero opravlja naloge notranjega revidiranja oziroma, ki je ustanoviteljica posrednega proračunskega uporabnika, za katerega opravlja notranje revidiranje. V tem primeru je neposredno podrejena poslovodnemu organu tega posrednega proračunskega uporabnika.

Podrobneje se način dela opredeli s pravilnikom o delovanju skupne notranje revizijske službe, ki ga sprejmejo vsi župani občin ustanoviteljic.

6. člen

Vodja skupne službe ima status uradnika na položaju. Imenuje ga župan Mestne občine Kranj po predhodnem soglasju vseh županov občin ustanoviteljic in Ministrstva za finance, Urada RS za nadzor proračuna.

Vodja skupne službe mora imeti izobrazbo, kot jo določajo področni predpisi, s pridobljenim nazivom državni notranji revizor ali preizkušeni državni notranji revizor.  

7. člen

Vodja skupne službe predstavlja in zastopa skupno službo, organizira in koordinira opravljanje nalog te službe, izvaja dela in naloge, ki so potrebne za redno, pravočasno, strokovno in učinkovito delo notranjih revizorjev.

V okviru svojih pooblastil odgovarja za zakonitost in strokovnost dela skupne službe. Za izvrševanje nalog, ki spadajo v pristojnost posamezne občine ustanoviteljice, odgovarja županu te občine, za delo organa skupne službe v celoti pa skupaj vsem županom občin ustanoviteljic.

Po predhodnem soglasju županov občin ustanoviteljic o potrebnem številu in strukturi zaposlenih na podlagi dogovorjenega obsega delovanja skupne službe, vodja skupne službe pripravi predlog kadrovskega načrta v delu, ki se nanaša na potrebe skupne službe.

8. člen

Mestna občina Kranj nastopa kot delodajalec za zaposlene javne uslužbence. 

Pravice delodajalca izvršuje župan Mestne občine Kranj.

Delovna mesta skupne službe in pogoji za njihovo zasedbo so sistemizirani v aktu o sistemizaciji delovnih mest skupne službe, ki je priloga aktu o sistemizaciji delovnih mest Mestne občine Kranj.

Akt o sistemizaciji delovnih mest skupne službe sprejme župan Mestne občine Kranj na predlog vodje skupne službe in je priloga k Aktu o sistemizaciji delovnih mest Mestne občine Kranj.

9. člen

Sredstva za delo skupne službe zagotavljajo občine ustanoviteljice v svojih proračunih skladno z obsegom dela za posamezno občino ustanoviteljico, kar se določi glede na število prebivalcev v naslednjem razmerju:

· Mestna občina Kranj

69,33%;

· Občina Naklo


  6,61%;

· Občina Preddvor

  4,45%;

· Občina Tržič


19,61%.

Razmerje iz prejšnjega odstavka se usklajuje skladno s podatki Statističnega urada Republike Slovenije letno z ugotovitvenim sklepom, ki ga sprejmejo v enakem besedilu sveti občin ustanoviteljic.

10. člen

Strokovne in tehnične naloge za skupno službo opravlja občinska uprava Mestne občine Kranj. Ostale občine ustanoviteljice so dolžne kriti te stroške in stroške uporabe prostora in opreme sedeža skupne službe Mestni občini Kranj, v skladu z 9. členom tega odloka.

V primeru potrebe skupne službe, so ustanoviteljice in njihovi proračunski uporabniki dolžni vsak na svojem sedežu zagotoviti primerne pogoje, kjer bo skupna služba lahko opravljala svoje delo.

11. člen

Skupna služba je neposredni uporabnik proračuna občine ustanoviteljice, v kateri ima sedež. 

Finančni načrt skupne službe, ki ga sporazumno določijo župani občin ustanoviteljic, je skupaj s predlogom kadrovskega načrta za posamezno proračunsko leto vključen v proračun Mestne občine Kranj.

Do obravnave finančnega načrta skupne uprave kot sestavnega dela osnutka proračuna Mestne občine Kranj, so občine ustanoviteljice dolžne Mestni občine Kranj vročiti pisno soglasje k osnutku finančnega načrta skupne službe. 

Če občine ustanoviteljice manjšinsko ne soglašajo s finančnim načrtom, se neusklajeni finančni načrt kljub temu uvrsti v proračun Mestne občine Kranj.

Finančni načrt mora biti usklajen s strani vseh občin ustanoviteljic najkasneje v roku treh mesecev od sprejetja proračuna Mestne občine Kranj, v nasprotnem primeru se prične s postopkom za izključitev občin ustanoviteljic, ki se s finančnim načrtom ne strinjajo. 

Občine ustanoviteljice zagotavljajo sredstva za skupno službo v finančnih načrtih svojih občinskih uprav na posebni postavki. 

Odredbodajalec za sredstva finančnega načrta skupne službe je njen vodja, ki je tudi skrbnik prihodkov.

Podatke o načrtovanih in realiziranih odhodkih za skupno službo zagotavlja Mestna občina Kranj.

12. člen

Skupna služba lahko zaradi neizpolnjevanja obveznosti posamezne občine ustanoviteljice, ki ne izpolnjuje obveznosti iz tega odloka in pogodbe, preneha z opravljanjem nalog za to občino ustanoviteljico, ko višina zapadlih obveznosti preseže 25% letne obveznosti občine ustanoviteljice, določene v finančnem načrtu skupne službe. 

Z opravljanjem nalog za to občino skupna služba ponovno prične, ko so poravnane vse zapadle obveznosti.

Če višina zapadlih in neporavnanih obveznosti preseže letno obveznost občine ustanoviteljice, določene v finančnem načrtu skupne službe, se to občino ustanoviteljico izključi iz skupne službe.

.

13. člen

Občina ustanoviteljica lahko izrazi interes za izstop iz skupne službe. 

Občina ustanoviteljica izstopi z enostransko izjavo v obliki sklepa občinskega sveta, ko poravna vse obveznosti do skupne službe v ustreznem razmerju na podlagi tega odloka in pogodbe iz 3. člena tega odloka. Sklep o izstopu mora biti vročen  ostalim županom občin ustanoviteljic najmanj 9 mesecev pred iztekom tekočega leta, če naj bi pričel učinkovati s 1.1. naslednjega leta. Če je sklep vročen po 31.3., se upošteva kot izstopna izjava, podana do 31.3 v naslednjem koledarskem letu. 

O izstopu ali izključitvi posamezne občine ustanoviteljice iz skupne službe na podlagi 12. člena tega odloka, sprejmejo občinski sveti preostalih občin ustanoviteljic ugotovitveni sklep. V ugotovitvenem sklepu se določi tudi rok, v katerem mora občina, ki izstopa, kriti delež stroškov morebitnih presežnih javnih uslužbencev.  

Izključitev občine ustanoviteljice nastopi z uveljavitvijo novega odloka o ustanovitvi skupne službe.

Skupna služba za občino, ki izstopa, opravlja naloge notranjega revidiranja do konca koledarskega leta, v katerem učinkuje izjava o odstopu, pod pogojem, da je vročena vsem občinam ustanoviteljicam.

14. člen

Glede dodatnih javnih uslužbencev, ki so se zaposlili po pričetku delovanja skupne službe skladno s sprejetim kadrovskim načrtom, se v primeru izstopa ali izključitve posamezne občine ustanoviteljice ali prenehanja delovanja skupne službe občine ustanoviteljice dogovorijo, katera bo prevzela status delodajalca. 

V kolikor skupna služba preneha delovati, Mestna občina Kranj prevzame število zaposlenih po sistemizaciji, ki je veljala na dan pred pričetkom delovanja skupne službe, katerim se ne sme poslabšati položaj glede na položaj, ki so ga imeli v skupni službi, ter stvari, pravice in sredstva skupne službe v sorazmernem deležu glede na skupno število zaposlenih. 

O prenehanju delovanja skupne službe sprejmejo občine ustanoviteljice ugotovitveni sklep, s katerim določijo tudi razmerje kritja stroškov morebitnih presežnih javnih uslužbencev in rok, v katerem so občine ustanoviteljice dolžne kriti te stroške.

15. člen

V primeru, da želi v skupno službo pristopiti nova občina, se morajo s tem strinjati vse občine, kar storijo s sprejemom novega ustanovitvenega odloka. 

Skupna služba prične z delom za novo občino, ko so izpolnjeni vsi pogoji iz odloka o ustanovitvi in pogodbe iz 3. člena tega odloka.

Prehodne in končne določbe 

16. člen

Občine ustanoviteljice soglašajo, da naloge skupne službe prevzame Služba notranje revizije Mestne občine Kranj z vsemi stvarmi, pravicami in sredstvi ter zaposlenimi v Službi notranje revizije.

17. člen

V tridesetih dneh po uveljavitvi tega odloka sklenejo župani občin ustanoviteljic pogodbo iz 3. člena tega odloka. Župan Mestne občine Kranj sprejme Akt o sistemizaciji delovnih mest skupne službe kot prilogo k Aktu o sistemizaciji delovnih mest Mestne občine Kranj v nadaljnjih 30 dneh. V enakem roku imenuje tudi vodjo skupne službe

Javnim uslužbencem iz 16. člena se izda sklepe v skladu z Aktom o sistemizaciji delovnih mest skupne službe ter jim v podpis predloži pogodbe o zaposlitvi.

Z akti iz prejšnjega odstavka se javnim uslužbencem, zaposlenim v skupni službi, ne more poslabšati položaj, ki so ga imeli pred ustanovitvijo skupne službe.

18. člen

Občine ustanoviteljice soglašajo, da se naloge notranjega revidiranja za potrebe občin Naklo, Preddvor in Tržič pričnejo izvrševati v polnem obsegu, ko občine ustanoviteljice zagotovijo sredstva za začetek dela ter ko bodo sklenjene dodatne zaposlitve v skladu s sprejetim skupnim obsegom in ko bodo dodatno zaposleni javni uslužbenci ustrezno usposobljeni.

19. člen

Odlok se sprejme v enakem besedilu v vseh občinah ustanoviteljicah in začne veljati petnajsti dan po objavi v Uradnem listu RS. 

Za objavo odloka v Uradnem listu RS poskrbi Mestna občina Kranj najkasneje v roku petnajst dni po sprejemu na seji tistega občinskega sveta, ki je o odloku o ustanovitvi skupne službe zadnji odločal.

V primeru, da ima občina ustanoviteljica določen drugačen način objavljanja svojih aktov, za objavo poskrbi sama v roku, kot je določen v prejšnjem odstavku. 

	Številka: 032-0066/2008-1-49/01


	Datum:


	
	MESTNA OBČINA KRANJ

ŽUPAN
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OBČINA NAKLO

ŽUPAN
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ŽUPAN
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ŽUPAN

Mag. Borut Sajovic
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