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Številka: 001KP/2012/PH
Datum: 13.08.2012
ČLANOM KOMISIJE ZA OBČINSKA PRIZNANJA

in

OBČINSKI UPRAVI

in

ČLANOM OBČINSKEGA SVETA

Zadeva: 
KONČNO POROČILO KOMISIJE ZA OBČINSKA PRIZNANJA OBČINE KOBILJE
Na Javni razpis za zbiranje predlogov za podelitev občinskih priznaj za leto 2012 je prispela ena pisna vloga, trije predlogi pa so bili podani na sami seji komisije. Delovna seja komisije je potekala v prostorih Občine Kobilje, Kobilje 35, 9227 Kobilje, v petek, dne 10. avgust 2012. 

Komisija v sestavi  Pavel Horvat (predsednik), Daniel Penhofer, Janez Gašparič in Ivica Fras – je pregledala prispelo gradivo. 
Komisija je na seji odločila o podelitvi Naziv častnega občana Občine Kobilje, Plakete Občine Kobilje in Pisnega priznanja Občine Kobilje kot sledi po naslednjem predlogu: 

Pisno priznanje Občine Kobilje prejme
g. Evgen Žohar (predlagatelj Društvo upokojencev)
Za aktivno in prizadevno delo kot član društva upokojencev 

Trgovina Jeneš (predlagatelj Komisija za občinska priznanja)
Za ohranjanje trgovine v občini Kobilje in za pomoč društvom 
Plaketa Občine Kobilje se podeli 

g. Franjo Patafta ( Mihovljan) (predlagatelj Janez Gašparič in Gasilsko društvo Kobilje) 
Za dolgoletno povezovanje/sodelovanje med občino Kobilje, občino Mihovljan in Mestno občino Čakovec ter aktivno sodelovanje z društvi iz občine Kobilje.
g. Oskar Trajber (predlagatelj Društvo vinogradnikov Kobilje)
Za dolgoletno delo kot aktiven član (med drugim tudi predsednik) Društva vinogradnikov  Kobilje in član upravnega odbora VINIS ter velik prispevek pri promociji kobiljskih vin.
Prav tako je Komisija za občinska priznanja obravnavala predlog za Naziv častnega občana občine Kobilje za katerega je bil predlagan dr. Miran Mulec (predlagatelj Ivica Fras), ki je prvi občan občine Kobilje z znanstvenim doktoratom (iz fizike pridobljenim na Graški univerzi) s stalnim prebivališčem v občini,  s čimer je prispeval k promociji občine. 
Komisija je pri omenjenem imenovanju glasovala z 2. glasovoma ZA in 2 glasovoma PROTI, kar pomeni, da sklep ni bil sprejet. Kljub temu pa je Komisija za občinska priznanja predlagala, da o predlogu/imenovanju odloči Občinski svet občine Kobilje.

Predsednik Komisije za občinska priznanja


Pavel HORVAT l.r.
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