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Zadeva: Predlog Pravilnika o dodelitvi pomoči za ohranjanje in spodbujanje razvoja kmetijstva, gozdarstva  in podeželja v Občini Šenčur za programsko obdobje 2015 - 2020 - predlog   

Obrazložitev

Občina Šenčur je do 31.12.2014 dodeljevala pomoči za ohranjanje in razvoj kmetijstva, gozdarstva in podeželja na podlagi pravilnika, ki je veljal za programsko obdobje 2007-2013, z enoletnim podaljšanjem. 
Na podlagi spremenjenih predpisov Evropske unije glede državnih pomoči in pomoči de minimis za novo programsko obdobje smo pripravili predlog Pravilnika o dodelitvi pomoči za ohranjanje in spodbujanje razvoja kmetijstva, gozdarstva  in podeželja v Občini Šenčur za programsko obdobje 2015-2020. Pri pripravi so nam bili v pomoč rezultati izvajanja do sedaj veljavnega pravilnika, osnutek pravilnika s strani delovne skupine Skupnosti občin Slovenije, pri katerem je sodelovalo tudi Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano. 

Pravilnik vsebuje naslednje ukrepe:

· Pomoč za naložbe v opredmetena ali neopredmetena sredstva na kmetijskih gospodarstvih v zvezi s primarno kmetijsko proizvodnjo,
· Pomoč za zaokrožitev kmetijskih in gozdnih zemljišč,
· Pomoč za naložbe za ohranjanje kulturne in naravne dediščine na kmetijskih gospodarstvih, 
· Pomoč za naložbe v predelavo in trženje kmetijskih in živilskih proizvodov ter naložbe v nekmetijsko dejavnost na kmetiji 
· Podpora  investicijam za varno delo v gozdu 

· Podpora šolanju na poklicnih in srednješolskih kmetijskih ter gozdarskih programih

· Podpora delovanju društev s področja kmetijstva, gozdarstva in razvoja podeželja 

Občina mora tako na Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano kot na Ministrstvo za finance priglasiti shemo državnih pomoči oz. posredovati predlog pravne podlage skupaj z obrazcem za priglasitev državnih pomoči oz. pomoči po  pravilu »de minimis«

Pristojni ministrstvi pregledata, ali je priglasitev popolna in podata mnenje o skladnosti s predpisi Evropske unije na področju državnih pomoči.
Pomoči se bodo dodeljevale na podlagi letno izvedenega javnega razpisa, v katerem se bodo podrobneje določili kriteriji ter način uveljavljanja in koriščenja sredstev. 
V sprejetem proračunu Občine Šenčur za leto 2015 je namenjenih 30.000 EUR za intervencije v kmetijstvo. Za obdobje 2016 – 2020 pa bodo sredstva določena s proračunom občine za posamezno leto. 

Občinskemu svetu Občine Šenčur predlagam, da sprejme naslednji 
S K L E P :

Sprejme se Pravilnik o dodelitvi pomoči za ohranjanje in spodbujanje razvoja kmetijstva, gozdarstva in podeželja v Občini Šenčur za programsko obdobje 2015-2020.
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