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OBRAZLOŽITEV 
REBALANSA PRORAČUNA OBČINE Kobilje ZA LETO 2011
Občinski svet občine Kobilje je na 3. redni seji, dne 24.2.2011 sprejel proračun občine za leti 2011 in 2012. Proračun se izvaja, vendar je tako kot običajno potrebno sprejeti nekatere spremembe, ki pa bistveno ne posegajo v proračun. Spremembe se predlagajo tako na prihodkovni kot odhodkovni strani, so pa posledica v veliki meri že sprejetih sklepov občinskega sveta, ki se nanaša na investicijske izdatke, pri katerih so spremembe vezane na posredovane sklepe SVLR, ki se nanašajo na dinamiko izvajanja dvo-letne investicije, v proračun pa se vključujejo tudi nekateri drugi izdatki in transferni odhodki, ki so nastali med letom oz. bodo nastali do konca leta.
1. PRIHODKI 

Celotna masa prihodkov se povečuje za 4% in sicer od prvotno planiranih 1,025.647,00 € na 1,063.000,00 €. Znotraj strukture prihodkov je beležiti večji priliv v okviru tekočih prihodkov oz. davkov na premoženje in davkov na blago in storitve (konto 703 in 704) oz. iz naslova davka na dediščine in darila, davka na promet nepremičnin in takse za obremenjevanje voda.
Drugi del povečanja prihodkov se nanaša na nedavčne prihodke, ki se povečujejo predvsem na račun prihodkov od podeljenih koncesij – t.i. dobiček od koriščenja sečnje gozda v višini 9.188,00 €, nakazane v prvem polletju 2011. 
V rebalans je vključena tudi prodaja deleža občine Kobilje v nepremičnini v Lendavi-bivša policijska postaja, ki jo je prodalo MNZ RS, kjer občini Kobilje iz tega naslova pripada kupnina v višini 2.203,00 €. V proračunu se navedena prodaja evidentira brez denarnega toka, med pogodbeniki je bila izvršena kompenzacija in sicer se beleži prihodek od prodaje nepremičnine ter strošek investicijskega vlaganja v stavbo.
Investicijski transferi se povečujejo na račun odobrenih sredstev MK za projekt ( že v letu 2010 ): Obnova vaškega jedra v Kobilju. Delež sofinanciranja s strani državnega proračuna in evropskih sredstev je znašal 50 % upravičenih in priznanih stroškov ( brez DDV ), pogodbena vrednost gradbenih del je znašala 59.000,00 €.

V tabelarnem delu proračuna so vključena tudi dodatna sredstva občini Kobilje za leto 2011 po 21. in 23. členu v višini 61.241,00 €. Napoved za koriščenje sredstev je bila oddana pravočasno in za namen: Izgradnja centra za izvajanje kulturne dejavnosti v občini Kobilje – za kritje lastnega deleža. Z dne 14.7.2011 je SVLR občinam poslala obvestilo, da se bodo le-ta sredstva v rebalansu državnega proračuna za leto 2011 zmanjšala za ½, druga ½ pa bo izplačana najkasneje do konca marca 2012. Občinam bo dana možnost, da v kolikor bodo dodatna sredstva koristile za kritje lastnega deleža pri EU projektih, da jih bodo lahko pridobila v celoti v letu 2011, kar je pa seveda odvisno od nadaljnjih usklajevanj pri sprejemanju rebalansa in interventnih ukrepih.
2. ODHODKI 

Ob upoštevanju presežka prihodkov nad odhodki iz leta 2010 je za odhodke po rebalansu na razpolago 1,055.100,00 € in vsi so tudi razporejeni. Kot je že bilo nakazano ob sprejemanju proračuna za tekoče leto se bistveni problem razporejanja sredstev v proračunu nanaša na vedno večje potrebe pri financiranju tekoče porabe in tudi z rebalansom je potrebno za ta namen zagotoviti dodatna sredstva. Celotna masa sredstev za financiranje tekoče porabe v okviru tekočih odhodkov in transferjev, ki so v tabelarnem delu podrobno razčlenjeni se povečuje za 7,4 %, skupno je za ta namen predvidenih 466.448,00 €, to je 44,2 % celotnega proračuna. Gledano z tega vidika je opravičena zaskrbljenost nadaljnje fiskalne moči proračuna v smislu investicijskih transferjev.
Gledano znotraj strukture odhodkov praktično ni možnosti, da bi se ti zmanjševali, med transferji, ki najbolj obremenjujejo ta del proračuna in kjer se izdatki nenehno povečujejo navajam dva primera največjih stroškov tekoče porabe, ki izstopajo v tem rebalansu: električna energija, tekoče vzdrževanje javne razsvetljave, izdatki za ogrevanje ter VV storitve. Pri tem velja opozoriti, da se pritiski na ta del porabe neprestano povečujejo, delno naslonjeni na zakonske podlage, izvajanje številnih pravilnikov in normativov glede števila otrok v oddelku, ki se nanašajo na vrtec Kobilje, ki predvideva v mesecu septembru 2011 dodatno zaposlitev zaradi povečanega števila vpisanih otrok, starih 1-3. 

Pri izplačilih za osebne dohodke za zaposlene v upravi in preko programov javnih del v rebalansu ni sprememb glede na planirano. 

Pri materialnih stroških je beležiti rast stroškov pri električni energiji in komunalnih storitvah, stroških ob popravilih javne razsvetljave, vodovoda in čistilne naprave ter izdatkih za ogrevanje. 

Pri tekočem vzdrževanju so se povečali izdatki za tekoče vzdrževanje cest na račun zmanjšanja postavka za urejanje poljskih poti, saj se predvideva, da bo možno v okviru rušitvenih del pri investiciji v center za kulturne dejavnosti odpadni material porabiti za ureditev poljskih poti. Na novo je vključena postavka ( kot na prihodkovni ) tudi na odhodkovni strani proračuna: stroški vlaganja v bivšo policijsko postajo v višini 2.203,00 €.  

Pri drugih operativnih stroški ( konto 4029 ) smo povečali postavko za 2.000,00 € za izplačilo sejnin za seje Občinskega sveta in odborov, saj realizacija ob polletju znaša samo za sejnine Občinskega sveta, brez sej odborov znaša 3.428,00 €.
Pri drugih tekočih domačih transferih je beležiti povečanje odhodkov za plačila VV storitev v vrtcu Kobilje. Obe postavki za vrtec Kobilje ( 411921 in 413300 ) se povečujeta v skupni višini za 8.995,00 € oz. za 16 %.  
Občanu Kobilja, ki je v oskrbi v zavodu za duševno zdravje občina delno krije stroške oskrbe od začetka leta 2011.
Ob pregledu poslovanja OŠ Kobilje v letu 2010 in obdobju 1-5/2011 je razvidno, da OŠ Kobilje sicer izkazuje presežek odhodkov nad prihodki v letu 2010 v višini 15.350,00 €, vendar pa ob koncu poslovnega leta obračunava 30.000,00 € stroškov amortizacije od tega 15.000,00 € v breme prejetih sredstev s strani občine Kobilje. Na novo je potrebno določiti s sklepom manjši delež materialnih sredstev, ki jih šola lahko uporabi za kritje stroškov amortizacije. V rebalansu smo zmanjšali postavko za kritje materialnih stroškov OŠ Kobilje za 4.000,00 €, sredstva za povračilo dela plač javnim delavcem v OŠ Kobilje ( zaradi manjšega števila zaposlenih ) za 3.000,00 € in sredstva za investicije v OŠ Kobilje v višini 2.000,00 € ter jih namenili za kritje stroškov VV storitev v vrtcu Kobilje.
V skupini investicijskih odhodkov in transferov je na razpolago 588.652,00 €, kar je sicer za 1% več od načrtovanega.

Za črpanje sredstev po 21. členu ZFO-1 je občina Kobilje prijavila 1 investicijo in sicer:

· Izgradnja centra za izvajanje kulturne dejavnosti v občini Kobilje
Z dne 6.7.2011 je bila podpisana pogodba z izvajalcem del SPG Pomgrad d.d. Murska Sobota v višini 750.000,00 €.
Na novo je izračuna vrednost del, ki se bodo izvajala v letu 2011 in sicer:

Viri financiranja:






       2010

2011
2012
PV-Transfer iz drž. proračuna
 - 21.člen ZFO-1



                             61.241       61.241


PV- Lastna proračunska sredstva




    32.640
             35.911       61.500


PV-EU sredstva 7621-Razvoj regij





            376.848    165.807

Skupaj:







    32.640             474.000     288.548
V rebalansu planiramo 474.000,00 € sredstev za izgradnjo centra v letu 2011; v letu 2012 pa cca. 288.548,00 €. Skupna vrednost projekta bi znašala cca. 795.188,00 €, delež sofinanciranja s strani državnega proračuna in EU bi znašal 83,6 %, ostalo je delež občine Kobilje ( cca. 130.000,00 € v dveh letih ).
V rebalansu smo na novo vključili postavko v višini 3.000,00 € za kritje stroškov priprave razpisa za koncesijo za odvoz smeti, ki se pripravlja letos ( vključno z občinami Črenšovci, Odranci, Turnišče, Velika Polana in Dobrovnik ).
Zaradi povečanja postavke v izgradnjo centra in plačila izdelave dokumentacije za razpis koncesije smo ustrezno zmanjšali postavko: Odkup zemljišč.
3. RAČUN FINANCIRANJA
Za odplačilo dolgoročnih kreditnih obveznosti v rebalansu planiramo enako kot je bilo planirano - 15.000,00 €.

Kobilje, 20.07.2011
                                                                                                Predlagatelj: župan 

                                                                                                Stanko Gregorec
