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OBČINA RAVNE NA KOROŠKEM
URAD ZA RAZVOJ IN INVESTICIJE

Številka: 3500-0003/2021-18
Datum: 21.6.2022
OBČINSKI SVET 
OBČINE RAVNE NA KOROŠKEM

	ZADEVA:                                           SEZNANITEV Z IZHODIŠČI  ZA PRIPRAVO 

                                                         SPREMEMB IN   DOPOLNITEV OPPN                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   

                                                         ZA STANOVANJSKO ZAZIDAVO ČEČOVJE 
                                                         JUG IN POTRDITEV VARIANTE
 
                                              
	

	STOPNJA POSTOPKA:                      seznanitev z izhodišči/potrditev variante
	

	PRAVNE PODLAGE:                         Zakon o urejanju prostora (Uradni list RS,                 

                                                       št. 199/21), 19. člen Statuta Občine  Ravne na  

                                                       Koroškem (Uradno glasilo slovenskih  občin št.      

                                                       16/2016, 4/2017)                                                              

	

	PREDLAGATELJ:                             župan dr. Tomaž ROŽEN

	

	POROČEVALEC:                              župan dr. Tomaž ROŽEN
                                                        Anita Potočnik Slivnik
                                                      Sanja Godec
	


UTEMELJITEV:

a) Ocena stanja:
Občina Ravne na Koroškem je v letu 2011 sprejela Odlok o občinskem podrobnem prostorskem načrtu (Uradni list RS, št. 59/2011, v nadaljevanju OPPN).  Ureditveno območje se nahaja na skrajnjem južnem delu naselja Ravne na Koroškem in obsega zemljišča v skupni izmeri cca 3,06 ha. 

Na območju OPPN je po veljavnem odloku predvidena kombinacija večjih in manjših zemljiških parcel med cca 483–930 m2 s skupno 33 enostanovanjskimi stavbami.
OPPN je določil razporeditev stanovanjskih objektov vzdolž predvidenih dveh internih dovoznih cest, ki bi obojestransko napajale predvidene stanovanjske objekte, štirje objekti pa bi se zaradi racionalnejše izrabe prostora napajali direktno z lokalne ceste Ravne-Navrški vrh.
Za območje OPPN je bilo že pridobljeno gradbeno dovoljenje za komunalno ureditev območja, glede na zahtevno geologijo pa tudi dodatne geološke preiskave in na osnovi teh Idejna zasnova (IDZ) predloga dreniranja. Glede na slednje  je potrebno uskladiti  OPPN, kar pomeni spremembo OPPN.
Na območju OPPN še ni bilo izvedenih večjih posegov. Pretežni del območja je še vedno nepozidan in v naravi gozd. Na skrajnjem južnem delu območja je izvedena cesta z oznako B z osnovno komunalno opremo (padavinska in komunalna kanalizacija, elektro omrežje),  ter enostanovanjski objekt z oznako D4, v gradnji pa je še objekt  z oznako D5. Pri realizaciji navedene komunalne opreme je prišlo do manjših odstopanj od prvotno načrtovanih ureditev zaradi prej navedenih geoloških razmer. V vmesnem času je bila
izvedena tudi preplastitev LC 350081, ki poteka po severnem in zahodnem  robu območja OPPN.
b)razlogi za sprejem: 
Zaradi  prilagajanja in uskladitve območja OPPN z izvedbo dreniranja je glede na aktualne razmere in povpraševanje  smiselno spremeniti tudi druga določila OPPN, predvsem predpisane velikosti parcel in oblike objektov, saj se v zadnjem času izkazuje povečano povpraševanje po bolj strnjeni zazidavi, manjših parcelah in manjših objektih. 
c) Cilj, predlogi rešitev:

Cilj : 

Zagotovitev ustreznih prostorskih podlag za izdajo gradbenih dovoljenj in izvedbo komunalne opreme zazidave
Predlogi rešitev:

Občinski svet Občine Ravne na Koroškem sprejel sklep št. 449 z dne 15.12.2021, s katerim so bile potrjene smernice za spremembe in dopolnitve OPPN.  Cca 1/3 gradbenih parcel bi ostalo večjih oz. običajnih  velikosti, etažnosti (K) +P+M. Večji del gradbenih parcel (cca 2/3) bi bilo manjših, velikih med cca 250- 400 m2, z manjšimi pritličnimi objekti montažne ali klasične izvedbe v velikosti med cca 70 -100 m2. 
Zasnova spremenjene prostorske ureditve je pogojena z zelo zahtevnim geološkim stanjem območja. V skladu z izdelano študijo je ocenjeno, da je pogoj za gradnjo stavb na tem območju predhodna izvedba sistema dreniranja območja OPPN ter vzhodno ležečega območja nad LC 350081.
Sprememba zasnove OPPN v smislu zagotavljanja večjega števila manjših gradbenih parcel velikih med 290 – 470 m2 je pogojena z bistvenim preoblikovanjem terena. Zasnova obstoječih večjih gradbenih parcel z oznakami C1-C5 in D1- D6 (skupno 11 objektov)  ostaja skoraj nespremenjena in se le prilagaja zasnovi strnjene pozidave 
Izdelane so bile 3 variante.
Varianta 1

Zasnova urejanja predvideva maksimalno izkoriščenost območja s skupno 42 objekti, od tega 31 objektov v strnjeni zazidavi.  Gradbene parcele z oznako A (skupno 15 objektov) so velikosti med 295 – 400 m2 , parcele  z oznako B (skupno 16 objektov) pa med 328 – 388 m2. Širina gradbenih parcel je cca 16 m, minimalni odmik objektov od sosednjih zemljišč bi znašal najmanj 2,0 m, od dovozne ceste pa 5,0 m. Na vseh parcelah je predvidna gradnja manjših pritličnih objektov montažne ali klasične izvedbe. maksimalne tlorisne velikosti 11,5 m x 8,0 m oz. BTP cca 80- 90 m2.
Varianta 2

Zasnova urejanja je podobna kot pri varianti 1 s skupno 42 objekti, od tega 31 objektov v strnjeni zazidavi. Razlikuje se le po vrsti objektov, ki bi se izvedli v obliki dvojnih objektov (stanovanjskih dvojčkov) v etažnosti P+1 in BTP od 160 – 180 m2. Gradbene parcele in tlorisne velikosti objektov so enake površine kot v varianti 1.

Varianta 3

Zasnova urejanja predvideva večje gradbene parcele s skupno 37 objekti, od tega 27 objektov v strnjeni zazidavi. Gradbene parcele z oznako A (skupno 13 objektov) so velikosti med 334 – 476 m2 , parcele  z oznako B (skupno 14 objektov) pa med 348 – 455 m2. Širina gradbenih parcel je cca 18 m, minimalni odmik objektov od sosednjih zemljišč bi znašal najmanj 2,0 m, od dovozne ceste pa 5,0 m. Na parcelah z oznako A je predvidna gradnja manjših pritličnih objektov montažne ali klasične izvedbe, maks tlorisne velikosti 11,5 m x 8,0 m oz. BTP cca 80 - 90 m2. Na parcelah z oznako B pa je predvidena gradnja dvoetažnih stanovanjskih objektov etažnosti P+1 oz.  K+P in BTP od
160 – 180 m2 (v tem primeru se  višina armirane brežine na jugozahodni strani lahko zmanjša).
d) Primerljive rešitve v drugih občinah
Postopek SD OPPN je zakonsko predpisan.
OCENA FINANČNIH POSLEDIC: 
Strošek izdelave SD OPPN Čečovje jug in potrebnih podlag s področja geologije je ocenjen na  50.000 €. 
Sam postopek sprejema odloka  o OPPN na OS nima finančnih posledic razen stroškov objave v Uradnem listu RS.

MNENJE STROKOVNE SLUŽBE: Gradivo je pripravljeno v sodelovanju s strokovnimi službami občine.  
PRISTOJNA DELOVNA TELESA OS:
Odbor za gospodarstvo, urejanje prostora in infrastrukturo
Predlogi sklepov delovnih teles: 

Odbor za gospodarstvo, urejanje prostora in infrastrukturo je obravnaval in se seznanil z izhodišči za pripravo sprememb in dopolnitev OPPN                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             za stanovanjsko zazidavo Čečovje  jug in izdelanimi variantami. Predlaga občinskemu svetu, da potrdi izhodišča in varianto V3, možnost bolj strnjene zazidave v obliki dvojčkov pa naj se zapiše  v tekstualni del odloka.
PREDLOG SKLEPA ZA OBČINSKI SVET: Občinski svet se je seznanil in  potrdil
izhodišča za pripravo sprememb in dopolnitev OPPN                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             za stanovanjsko zazidavo Čečovje  jug. 

Občinski svet se je seznanil z izdelanimi variantami in potrjuje varianto V3,  Možnost bolj strnjene zazidave v obliki dvojčkov se   zapiše v tekstualni del odloka.

	Pripravila:

Anita Potočnik Slivnik

Urad za razvoj in investicije

	


Pregledala:
Direktorica OU                                                                               Župan

mag. Vlasta Kupljen                                                        Občine Ravne na Koroškem                                                                                                                       
                                                                                              dr. Tomaž Rožen
PRILOGE:
- izhodišča
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