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OBČINA RAVNE NA KOROŠKEM
URAD ŽUPANA

    Številka: 032-0007/2022-202
    Datum:   30. 08. 2022
ODGOVORI 

NA VPRAŠANJA IN POBUDE ČLANOV OBČINSKEGA SVETA IZ 26. SEJE
     Pri tč. 10 – Osnutek Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o občinskem 
                        prostorskem načrtu Občine Ravne na Koroškem – Spremembe in 
                        dopolnitve št. 02 za navezovalno cesto na razvojno os - vzhodna 
                        obvoznica Ravne
Vprašanje – pobuda 18/22-256:

Milan Mrđenović:

Ob vzhodni obvoznici bi se lahko uredila nova tematska pot, ki bi vključevala kapelico pri votli peči, katero pa bi bilo potrebno najprej prestavit na desno stran reke Meže. Gre za zelo pomembno kapelico, o kateri Ravenčani zelo malo vedo. Po ugotovitvah zgodovinarja dr. Vinka Skiteka gre za mejnik Guštanjskega trškega sodišča. Prežihov Voranc je v svoji kratki noveli »Od Meže do Poljane« omenil legendo o tem, da naj bi na tem mestu umrl nek Javorniški gospod, ki je izkoriščal podložnike. Zato so na tem mestu zgradili to kapelico, ki ima zelo zanimivo in bogato zgodbo, ki bi jo lahko vključili v tematsko pot, katera bi se navezovala na Rupnikovo linijo, ki se nahaja ravno tako na območju te vzhodne obvoznice. Na tej lokaciji se namreč nahaja ena utrdba Rupnikove linije, ki bi jo lahko v tem primeru tudi obnovili in spremenili v muzejsko dediščino na prostem. Glede na to, da se bo gradila cesta, se bodo na tem območju izvedla tudi izkopavanja, na osnovi česar se bo najbrž še marsikaj odkrilo. Glede na to, da se na relaciji Ravne – Dravograd planira izgradnja kolesarske steze, bi se lahko na poti proti Ravnam uredila tudi pešpot, z njo bi lahko to tematsko pot zaokrožili z Rupnikovo linijo, kapelico in votlo pečjo ter naprej do nekdanje kinodvorane, kjer so tudi ostanki iz starega gradu. Vse skupaj bi se zaključilo pri muzeju v Štauhariji. Kar se tiče naravne dediščine je področje votle peči območje, kjer intenzivno poteka tudi selitev gozdnih živali, zato bi bilo prav, da bi imela zgrajena cesta urejene podhode. Na tem območju se že nahajajo obstoječe poti kot so Malgajeva pot, ki ima tudi pomembno zgodovinsko vrednost za našo občino, Fužinarska pot, ki bi jo ravno tako lahko navezali v sklop te nove tematske poti. Obstaja tudi sodobna pot, ki jo krajani Javornika zelo redno uporabljajo in sicer gre za pot do ribnika na Brdinjah. Glede na vse to upa, da bodo ob gradnji te ceste zgrajeni podhodi in mostovi čez potok Kotuljščico. Omenil je tudi vrtičke, ki so na tem območju, katerih ne bi prestavljal ampak bi jih bilo potrebno ohraniti. Glede na slabe izkušnje pri umeščanju daljnovoda, upa, da bo občina uspela obvestiti vse uporabnike in lastnike parcel v izogib nevšečnostim. 
Odgovor: 

Umestitev v prostor(SD OPN 02) in projektiranje navezovalne ceste se sofinancirata iz EU sredstev , torej iz namenskih sredstev. Zato širitev nabora objektov znotraj navedenega postopka zaradi različnih pristojnosti in številnih omejitev ni možna. Smiselno pa je, da se, kar ste našteli, glede na možnosti, realizira po izvedbi osnovne infrastrukture- t.j. navezovalne ceste,  kolesarske pešpoti. Širše območje  sotočja Meže in Kotuljke, ki je večinoma v območju državnega prostorskega načrta ( DPN za tretjo razvojno os), v manjšem delu  pa  v postopku sprememb in dopolnitev občinskega prostorskega načrta ( SD OPN 02),  je za projektiranje izjemno zahtevno in ima številne omejitve tako naravovarstvenih, kulturnovarstvenih kot hidroloških in geoloških režimov. Zato je, kot rečeno,  nujno najprej umestiti in izvesti osnovno infrastrukturo, ki mora zadostiti številnim pogojem in jo je nenazadnje bistveno težje prilagajati kot tematske poti, ki ste jih navedli.  V vseh postopkih sodelujejo nosilci urejanja prostora z vseh področij varstvenih režimov (narave (NATURA 2000), kulturna dediščina, voda,…). 
Pri umeščanju v prostor, projektiranju in izvedbi del je nujno upoštevanje  njihov zahtev, sicer postopka sploh ni mogoče zaključiti.  

Postopek obveščanja za Spremembe in dopolnitve št. 02 za navezovalno cesto na razvojno os - vzhodna obvoznica Ravne (SD OPN 02) je zakonsko predpisan in tako postopek tudi peljemo. ( 13.7. in 12.8. javna razgrnitev, 10.8. javna obravnava). 

Pobude in vprašanja:
Vprašanje-pobuda 18/22-257:

Andrej Omerzel: 
Pobuda se nanaša na plaz v Vaški skupnosti Dobrije – Tolsti vrh. Prosi za pojasnilo, ali že obstaja kakšna časovnica glede sanacije le-tega s strani pristojnih služb in v kolikor ne, prosi, da občina poskuša vplivati na pristojne službe za čimprejšnjo ureditev povzročene škode, saj vsaka večja količina vode poškoduje tako sam teren kot tudi komunalno infrastrukturo.  
Odgovor:

Z izvajalcem vzdrževanja vodotokov VGP Drava Ptuj je dogovorjeno, da se k sanaciji pristopi v letu 2023. Sredstva za sanacijo treh prepustov na cestah mora zagotoviti Občina v proračunu. Pred tem je potrebno izdelati projektno dokumentacijo (je že naročena) in pridobiti soglasje DRSV.
Vprašanje-pobuda 18/22-258:

Sabina Ranc: 

Vprašanje – pobuda št. 1:
Pobuda se nanaša na križišče pri Prosenovem mostu in bankine cest v Strojnski reki. Zaradi pogostejših nalivov prihaja do spiranja bankin, makadamskih cest in odnašanja cest. Po nalivih pride na teren komunalna služba in vedno znova utrjujejo bankine in cestišča. Krajani veliko na terenu tudi sami postorijo.
Ocenjujejo, da posegi marsikje na terenu ne bi bili potrebni, v kolikor bi se našla ustrezna rešitev kot so na primer pogozdni tlakovci, ki so se že izkazali za dobro rešitev. Težave v zvezi z odnašanjem bankin in makadamskih cest ob nalivih se pojavljajo na območju celotne občine, zato predlaga, da se na območjih, kjer se vedno znova pojavljajo iste težave, pristopi k celovitejšim rešitvam, ki na koncu predstavljajo manjši strošek kot pa te vmesne kratkoročne rešitve.  
Odgovor:

Strinjamo se s pobudo in smo na večjih odsekih na ta način tudi sanirali bankine. V kolikor bo potrebno bomo to izvajali tudi v prihodnje. Na posebej kritičnih mestih pa to rešujemo z betoniranjem bankin.

Vprašanje – pobuda št. 2:
V zvezi s športno dvorano v OŠ Prežihovega Voranca je prosila za terminski plan izvedbe notranje prenove dvorane (parket, garderobe) ter opozorila, da odbojkarji čez dober mesec pričnejo z izvedbo treningov. 
Odgovor:

Začetek del bo izvajalec določil glede na to, kdaj bo parket dobavljiv. Predvideva se, da bo pričetek del 12. 9. 2022. Za demontažo starega parketa so potrebni trije tedni, prav tako tudi za montažo. V primeru, da se bodo dela pričela na prej omenjeni datum, bo izvedba zaključena 21. 10. 2022. 
V garderobah so tuši že urejeni in sicer so zamenjane cevi z ročkami, garderobna sedala pa bodo urejena v septembru. Začetek del se predvideva 12. 9. 2022 in naj bi bilo končano do 21.10.2022.  Oplesk nad koši pa je že urejen.

Vprašanje-pobuda 18/22-260:

Boris Štriker: 

Vprašanje – pobuda št. 1:
Na začetku letošnjega leta je podal pobudo, da bi postavili dodatne ogrevalne peči na biomaso za daljinsko ogrevanje na Ravnah. Njegov predlog ni bil podprt. Na seji je bil s strani predstavnika Petrola predstavljen predlog dviga cen plina, ki je že takrat znašal ok. 280%. Bila je napovedana tudi nadaljnja rast cen. Cene plina in elektrike so se drastično povišale. Pohvalno je, da imamo v tem mandatnem obdobju veliko infrastrukturnih projektov kot so nov vrtec, tribune, dom starejših,…. Zaveda se, da so ti projekti zelo velik finančni zalogaj za občinski proračun. Žal pa podcenjujemo trenutno globalno krizo, ki bo naše občane pahnila v hude finančne težave in bodo morda ostali celo na mrzlem. Če bi takrat, ko je podal pobudo, nabavili dodatne kotlovnice na biomaso, bi danes manj zaskrbljujoče čakali na jesen oziroma zimo. Apeliral je na občinski svet in tudi občinsko upravo, da se na tem področju poskušajo poiskati primerne rešitve do jeseni. 
Odgovor: Odgovor je v prilogi!

Vprašanje – pobuda št. 2:
Krajane Kotelj zanima, kdaj se bo na medgeneracijskem igrišču v Kotljah uredila steza za balinanje. 
Odgovor: 

Pobudo smo vključili v Nabor projektnih idej za prihajajoče programsko obdobje LAS Mežiške doline do 2027.
Vprašanje – pobuda št. 3:
Krajani Kotelj predlagajo, da se merilec hitrosti, ki je postavljen ob medgeneracijskem igrišču obrne v smer proti Ravnam. 

Odgovor:

Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu je potrdil predlog krajanov in se bo pobuda realizirala.

Vprašanje-pobuda 18/22-261:

Milan Mrđenović: 

Zadnje večje neurje je uničilo kar precej dreves v grajskem parku. Predlaga, da se na teh mestih zasadijo nova drevesa. Prav tako predlaga, da se zaradi vse več vremenskih nevšečnosti za vsako podrto drevo, ki so na pomembnih območjih v občini, zasadita eno ali dve novi drevesi. 
Odgovor: 

Zasaditev novih dreves v Grajskem parku skrbno načrtujemo skupaj z arboristko in Zavodom za varstvo kulturne dediščine. Vsekakor se bodo posadila nadomestna drevesa v skladu z letnim pregledom Grajskega parka. Na ostalih območjih občine pa se zasaditev že izvaja. 

Vprašanje-pobuda 18/22-262:

Andrej Omerzel: 

Kot Ravenčana ga je sram, da njegovi someščani in someščanke niso pripravljeni sprejeti medse oseb s posebnimi potrebami. Črna na Koroškem že več desetletij biva v simbiozi z njimi. Ni to edina zadeva, ki ga je zbodla pri prebivalcih Čečovja. Tudi blok za mlade se je želel graditi na območju Čečovja, proti čemur so ravno tako nasprotovali. Rad se bi soočil z osebami, ki jih to moti. Rad bi izvedel z njihove strani, kakšni so argumenti. 
Razlog, da parcela ni primerna za umestitev stanovanjskega objekta ne vzdrži. Če je bilo gradbeno dovoljenje izdano, o čemur odloča stroka, to ne more biti razlog, da se na tem območju ne bi gradilo. Ni prijetno iz medijev razbrati, da Ravenčani ne želijo sobivanja z osebami s posebnimi potrebami. Bistvena v teh primerih je komunikacija, s katero se lahko marsikaj reši. 

Odgovor: 

CUDV Črna je za ureditev bivalne skupnosti že pridobil drugo primerno lokacijo, saj je bil z izvedbo projekta časovno vezan na sofinanciranje s strani evropskega sklada. Tako trenutno lokacija na Čečovju ni aktualna za gradnjo v ta namen.

Odgovore zbrala:





Direktorica OU

Darja Čepin, višja svetovalka II


       mag. Vlasta KUPLJEN
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