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OBČINA LOVRENC NA POHORJU

Občinski svet

Spodnji trg 8, 2344 Lovrenc na Pohorju

Tel.: 02 – 63 00 550; Fax: 02 – 63 00 560; e-mail:obcina@lovrenc.si – spletna stran: lovrenc.si

Številka:0321-0002-2010-003
Datum: 29. november 2011
S k r a j š a n  z a p i s n i k - osnutek
9. redne seje Občinskega sveta Občine Lovrenc na Pohorju, ki je bila v četrtek, 24.11.2011, v prostorih Prireditvenega centra Lovrenc na Pohorju, z začetkom ob 18.00 uri.

PRISOTNI:

1. Župan:
Joško Manfreda.

2. Člani OS:
Edvard Goričan - LDS, Borut Cotič - LDS, Marjana Kralj - SD, Vidko Švajger - SD, Maks Wolfgruber - NEODVISNA LISTA ZA LOVRENC, David Kranjc - NEODVISNA LISTA ZA LOVRENC, Leo Čelofiga - LISTA LEO ČELOFIGA, Jožko Polajner - SLS, Andrej Čokl - DOLINA NAŠA, Marjan Mežnarc - SDS, Antonija Sgerm – DESUS, Boštjan Kačič – NEODVISNA LISTA ZA VARNOST IN POMOČ.
3. Odsotni:

4. Ostali prisotni:
direktorica Mihaela Brezovnik, Bronislava Paulič, Albina Pajtler, Marko Rakovnik, Danilo Španbauer,Jože Javornik /predsednik Nadzornega odbora/, Dr. Žan Oplotnik /IRIS/, Franjo Švajger /Medobčinski inšpektorat/, Dušan Jakop.
Po pooblastilu župana Joška Manfrede je 9. redno sejo Občinskega sveta Občine Lovrenc na Pohorju odprl in vodil podžupan Borut Cotič, ki je uvodoma pozdravil vse prisotne.
AD/1

UGOTOVITEV SKLEPČNOSTI
Na podlagi liste prisotnosti je predsedujoči ugotovil sklepčnost Občinskega sveta Občine Lovrenc na Pohorju.

UGOTOVITVENI SKLEP:

Na seji Občinskega sveta Občine Lovrenc na Pohorju je prisotnih 12 članov OS od 12, kolikor jih OS šteje. 

Na podlagi 20. člena Statuta Občine Lovrenc na Pohorju (MUV št. 11/99, št. 5/01 in 10/02) in 28. člena Poslovnika Občinskega sveta Občine Lovrenc na Pohorju (MUV št. 31/03 – uradno prečiščeno besedilo), je Občinski svet Občine Lovrenc na Pohorju sklepčen in lahko pravno veljavno sklepa.
AD/2
PREGLED IN POTRDITEV SKRAJŠANEGA ZAPISNIKA 8. REDNE SEJE

Predsedujoči da zapisnik 8. redne seje v obravnavo in sprejem. 

Razprava: 
Zapisnikar predlaga spremembo 3. sklepa in sicer se sklep na novo glasi:

3. SKLEP ŠT.: 0325-0001/2011-026
Občinski svet Občine Lovrenc na Pohorju se na 8. redni seji, dne 29.09.2011, seznanja s potekom sklepanja služnostne pogodbe. Občinski svet Občine Lovrenc na Pohorju daje soglasje, da se služnostna pogodba podpiše ob sprejemu nepreklicne bančne garancije na prvi poziv s strani Kreativ Rogaška d.o.o. v višini 120.000,00 €.
Župan poda kratko razlago.

Predsedujoči ugotovi, da ni več prijavljenih k razpravi, zato jo zaključi in da zapisnik 8. redne seje v odločanje.

1. SKLEP:
Občinski svet Občine Lovrenc na Pohorju, na 9. redni seji, dne 24.11.2011,na podlagi 29. člena Poslovnika Občinskega sveta Občine Lovrenc na Pohorju, sprejme skrajšan zapisnik 8. redne seje Občinskega sveta Občine Lovrenc na Pohorju, s spremembo 3. sklepa.

Sklep je sprejet soglasno.
PREGLED REALIZACIJE SKLEPOV 8. REDNE SEJE OS:

UGOTOVITVENI SKLEP:
Predsedujoči ugotovi, da so sklepi 8. redne seje realizirani, oziroma so v izvajanju.
Predsedujoči zaključi točko dnevnega reda: Pregled in potrditev skrajšanega zapisnika 8. redne seje.

AD/3
OBRAVNAVA IN SPREJEM DNEVNEGA REDA

Predsedujoči pove, da so vsi člani sveta med gradivom dobili dnevni red, ki ga da v obravnavo.

Župan na podlagi 4. točke 31. člena Poslovnika Občinskega sveta Občine Lovrenc na Pohorju (UGSO, št. 18/2011) predlaga umik 10. točke: Obravnava in sprejem Odloka o spremembi in dopolnitvi Odloka o razglasitvi kulturnih spomenikov lokalnega pomena za občino Lovrenc na Pohorju.
Ostale točke se ustrezno preštevilčijo.
Kratko razloži razlog za umik točke.
Predsedujoči ugotovi, da ni več prijavljenih k razpravi, zato jo zaključi in da dopolnjen dnevni red v odločanje.

2. SKLEP:
Občinski svet Občine Lovrenc na Pohorju sprejme

DNEVNI RED:

1. Ugotovitev sklepčnosti.

2. Pregled in potrditev zapisnika 8. redne seje in pregled realizacije sklepov.

3. Potrditev dnevnega reda 9. redne seje.

4. Informacije župana.

5. Pobude in vprašanja.

6. Obravnava in sprejem Odloka o ustanovitvi organa skupne občinske uprave »Medobčinski inšpektorat in redarstvo Maribor« - prva obravnava.

7. Obravnava in potrditev cene za čiščenje odpadnih vod.

8. Obravnava in sprejem Odloka o spremembi Odloka o proračunu Občine Lovrenc na Pohorju - za leto 2011 (rebalans III.) – skrajšan postopek.

9. Obravnava in sprejem predloga Odloka o proračunu Občine Lovrenc na Pohorju 2012 – prva obravnava.

10. Obravnava in sprejem sklepa o podpori investicijskemu programu adaptacije in rekonstrukcije kletne etaže centralnega zdravstvenega doma v prostore centralne sterilizacije in pralnice perila.

11. Obravnava in sprejem Izjave o preklicu sklepa št. 9. – sprejet na 27. seji OS, 17. junija 2010.

Sklep je sprejet soglasno.
Predsedujoči zaključi točko dnevnega reda: Obravnava in sprejem dnevnega reda.

AD/4
INFORMACIJE ŽUPANA
Župan poda naslednje informacije:
· Gasilsko vozilo – v proračunu smo zagotovili dogovorjena sredstva za gasilsko vozilo. Zadovoljen je s predlogom proračuna, saj je investicijsko naravnan in tudi na koordinaciji svetniških skupin ni bilo večjih pripomb.
· Zdravstveni dom Lovrenc na Pohorju – trenutno samo čistimo spodnje prostore doma, saj je parket vlažen in preperel, tako se bodo prostori osušili, da zidovi ne propadajo. Z zdravnico bomo dogovorili, kaj bomo s temi prostori. Želja ljudi pa je, da bi bili zdravstveni prostori v pritličju. 
· Plakatiranje – volitve se bližajo, plakatiranje poteka v redu, tudi plakatov ne trganje več. Politične stranke, ki se niso držale navodil, pa smo opozorili, da naj odstranijo plakate z naših oglaševalskih mest.
· Avtobusna povezava Lovrenc na Pohorju – Selnica ob Dravi – Maribor – na veliko zadovoljstvo lahko pove, da avtobus ponovno vozi enkrat na dan v Selnico ob Dravi. 
· Klepetalnica – glede ceste na Pesek pove, da je kar nekaj pripomb na naših internetnih straneh. Na zadnji tiskovni konferenci, kjer so bili prisotni tudi predstavniki Darsa, je bilo zagotovljeno, da bo cesta obnovljena v letih 2013 in 2014. Cesta je za naš kraj zelo pomembna. Cesto bomo začeli obnavljati v trškem jedru, nato v zgornjem delu in na koncu v spodnjem delu. Glede klepetalnice je z gospodom Anžejem Bečanom že govoril. Sam ne bo odgovarjal v klepetalnici, bo pa dajal odgovore na sejah OS.
· Parcela za dom starejših – v stečajno maso podjetja Livada smo se prijavili za parcelo za dom starostnikov. Za to zemljišče je bil sklenjen tudi dogovor z gospodom Cajnkom, da bomo zemljišče kupili po enaki ceni, kot smo jo prodali in sicer na obroke za štiri leta. Podjetju Livada pa je že bila odvzeta koncesija za izgradnjo doma starostnikov.
· Nogometno igrišče – dobili smo vlogo za najem nogometnega igrišča - najem je možen samo brez posegov v zemljišče. Odkup zemljišča za večje nogometno igrišče načrtujemo. Z izgradnjo tega objekta bomo poskrbeli tudi za obstoječe športne površine pri šoli (pobude Andreja Čokla).
· Dokumentacija za vrtec – idejni projekt za vrtec je končan. V naslednjem letu bomo imeli pripravljeno dokumentacijo in gradbeno dovoljenje. Gradnja pa je planirana v letu 2013. Najprej bomo izgradili prizidek, nato pa bomo adaptirali stari del vrtca.
· Vodovod – prizadevamo si za izgradnjo druge faze povezave vodovoda, da bi našo vodo pripeljali tudi na Činžat. Našo vodo pa moramo občasno klorirati, predvsem ob večjem deževju. Kvaliteta vode je dobra in po analizah ni nobenega onesnaževanja vode.
· Odpis najemnine za stanovanje – Naša najemnica Mira Mumel se je v mesecu juniju preselila v dom za starejše, ob tem pa ni odpovedala najemnega razmerja. Naš upravitelj stanovanj ji je še nadalje pošiljal položnice za najemnino, ki pa stranki niso bile vročene zaradi preselitve. Ker gospa nima ožjih sorodnikov in ker občina pokriva tudi del stroškov domskega varstva, ni zmožna pokrivati ugotovljene zapadle najemnine. Glede na navedeno OS predlaga odpis teh sredstev.
Predsedujoči po kratki razpravi predlaga v sprejem

3. SKLEP:
Občinski svet Občine Lovrenc na Pohorju, na 9. redni seji, dne 24.11.2011, soglaša z odpisom terjatve do Mire Mumel, Gornji trg 16, Lovrenc na Pohorju, ki se nanaša na najemnino za stanovanje za mesec maj 2011 v višini 23,14 € in junij 2011 v višini 32,14 € - skupno 64,26 €.

Sklep je sprejet soglasno.
Župan da razlago, zakaj je umaknil točko dnevnega reda: Obravnava in sprejem Odloka o spremembi in dopolnitvi Odloka o razglasitvi kulturnih spomenikov lokalnega pomena za občino Lovrenc na Pohorju.
Na usklajevanju svetniških skupin je bila pobuda za umik točke. Verodostojne razlage na koordinaciji nismo imeli, zato je glede izraženih dvomov prav, da je točko umaknil. Glede vsebine se bo še posvetoval z ustreznimi službami in se naknadno o tem odločal. Mi smo želeli občinsko stavbo kot spomenik izvzeti (saj ne ustreza več tem kriterijem), vendar pa občinska zgradba ostane pod zaščito naravne in kulturne dediščine.
Predsedujoči zaključi točko dnevnega reda: Informacije župana.

ugotovitveni sklep:
Na seji je prisotnih 12 članov OS (18.40).
AD/5
Vprašanja in pobude članov OS Občine Lovrenc na Pohorju
Edvard Goričan pohvali izvajalce vodovoda, saj večjih problemov do sedaj ni bilo, saj je izvajalska ekipa zelo dobra. Meni, da si zaslužijo priznanje.
Nadalje da pobudo, da se preveri stanje podpornega zidu pri gospe Marjani Donik, saj iz suhega zloga izpada kamenje. Tam je teren plazovit, zato meni, da je potrebno pristopiti k večji sanaciji.
Župan odgovori, da bomo takoj pregledali stanje.

Leo Čelofiga 
· Pohvali vodstvo občine za darila občanom, starih nad 80 let, ki so jih obiskali člani Odbora za pripravo prazničnih dni
· Predlaga zmanjšanje plačila mesečne parkirnine (pri Mercatorju) na 15 € na mesec.
· Predlaga, da se gradiva ne kopira v celoti, ampak samo tiste dele, ki se spreminjajo. Gradivo v celoti pa se lahko pošlje po elektronski pošti.
· Gradiva, kjer so omenjene parcele, naj bodo opremljene z zračnim posnetkom ali skico, kje se nahajajo.

· Predlaga, da postavimo smerno tablo za športno dvorano - pri cerkvi Svetega križa.

· Predlaga dokončno ureditev spolzkih ploščic pred športno dvorano. Predlaga, da v kolikor je možno, ploščice premažemo z ustreznim premazom (izvajalec Rauh).

· Kako je z ureditvijo nevarnih ovinkov na Rdečem bregu (dva ovinka). Rešitev bi bila postavitev ogledal. Tudi na novo urejeni cesti imamo nevaren ostri ovinek pri »Kacajnerju«. 

· Kaj je s kesoni za embalažo pri blokih, saj so le ti vedno polni. Predlaga, naj se uredijo ekološki otoki, oz. prostor, ki je namenjen kesonom.
Danilo Španbauer odgovori glede ekoloških otokov, da smo naročili betonske podstavke za te namene. V kolikor bo kje premalo kesonov za embalažo, pa prosi, da spremljajo in dodatne potrebe sporočijo na občino.

Župan odgovori glede platoja pred športno dvorano in pove, da moramo sanacijo izvesti z Gradbenim podjetjem Radlje, saj so oni bili izvajalec. Odgovornost je velika in sanacijo moramo izvesti tako, da bo to trajna rešitev. O rešitvah se še posvetuje.
David Kranjc predlaga postavitev ogledala na križišču Vozniške poti in Mariborske ceste.
Nadalje predlaga, da moramo nekaj narediti glede varnostnih razmer v naši občini. Porast kraj na teritoriju občine je več kot 300 % v primerjavi z lanskim letom. Meni, da moramo imeti krizni sestanek s policijsko postajo iz Maribora.
Predlaga digitalizacijo poslovanja OS in sicer, da si iz kvote sredstev za svetniške skupine svetniki nabavijo prenosne računalnike. Gradivo bi potem lahko dobivali samo v digitalni obliki.
Jožko Polajner pove, da se zahvaljuje upravi, da se je sklic seje odbora prestavil.
Opozori na zeleni keson pri pokopališču. Tam še vedno občani odlagajo svoje gospodinjske odpadke. Meni, da bi morali ukrepati in te občane najti in jih kaznovati. 

Opozori tudi na novo cesto, da je na njej precej blata in umazanije, predvsem blato od traktorjev. S tem se uničuje skupno dobro.
Glede problematike športne dvorane (spolzke ploščice) predlaga, da se uprava skuša dogovoriti z izvajalcem del in nadzornikom.

Nadalje predlaga, da naj policija dela več na preventivi in takrat bo lahko pričakovala tudi pomoč občanov.
Andrej Čokl pove, da pobude o preplastitvi igrišča jemlje nazaj, saj je dobil odgovor, da se bo to področje urejalo v celoti.
Borut Cotič predlaga, da se apelira na Cestno podjetje Ptuj, da popravijo varnostno ograjo v Puščavi.
Prav tako predlaga, da se konec omejitve hitrosti 60 km na Logah prestavi višje za ovinek.

Nadalje pove, da so bili starejši občani nad darilom presenečeni in hvaležni.
Andrej Čokl odgovori, da je Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu obravnaval to tematiko in poslal dopise na ustrezne naslove.
Župan pove, da bomo tudi pri šoli morali nekaj spremeniti, saj ljudje od drugod iščejo OŠ, ko je prireditev, pa je Šolska ulica skoraj neprevozna. Mnogi ne vedo, da je vhod v telovadnico od zadaj in da je tam zagotovljen parkirni prostor.
David Kranjc predlaga, da bi v Šolski ulici dovolili promet samo za stanovalce in dostavo.
Predsedujoči zaključi točko dnevnega reda: Pobude in vprašanja.
AD/6
OBRAVNAVA IN SPREJEM ODLOKA O USTANOVITVI ORGANA SKUPNE OBČINSKE UPRAVE »MEDOBČINSKI INŠPEKTORAT IN REDARSTVO MARIBOR« - SKRAJŠAN POSTOPEK
Marjana Kralj, predsednica Statutarno pravne komisije, pove, da so odlok obravnavali, da so v večini občin ta odlok že sprejeli. Odlok je namenjen racionalizaciji služb. Komisija predlaga, da OS odlok sprejme po skrajšanem postopku.
Franjo Švajger

Medobčinski inšpektorat in Medobčinsko redarstvo sta bila kot skupna občinska organa več občin ustanovljena v letu 2007 in 2010, z namenom izvrševanja zakonsko določenih nalog na področju inšpekcijskega nadzora in na področju občinskega redarstva. 

Oba skupna občinska organa so ustanovile iste občine ustanoviteljice, tako tudi obe službi delujeta na istem teritorialnem območju. V sled navedenega Mestna občina Maribor predlaga združitev obeh medobčinskih služb v enoten organ skupne medobčinske uprave. 

Razlogov za združitev je zagotovo več. Najpomembnejši so zmanjšanje določenih stroškov delovanja z racionalizacijo dela, predvsem z odpravo podvajanja določenih delovnih opravil kot so:

- skupna administrativna dela, 

- skupno evidentiranje in vodenje prekrškovnih postopkov,

- skupno vodenje različnih evidenc na enem mestu,

- enotna priprava finančnega načrta in zaključnega računa,

- enovita priprava programov dela,

- enovita priprava periodičnih poročil,

- enotno izvajanje postopkov javnega naročanja in drugih opravi, 

- racionalnejša uporabo materialnih sredstev,

- racionalnejša razporeditev delovnih resursov, saj so tako redarji kot inšpektorji pooblaščeni za izvajanje posameznih (enakih) zakonskih nalog oz. predpisov s področja varstva cest. 

Predlog odloka o ustanovitvi organa skupne občinske uprave »Medobčinski inšpektorat in redarstvo Maribor« temelji na odlokih o ustanovitvi skupnega organa »Medobčinski inšpektorat« in »Medobčinsko redarstvo« in povzema vsa njuna določila, ki urejajo razmerja med občinami ustanoviteljicami in razmerja do obeh organov. 

Ustanovitev in delovanje novega organa ne bo imelo dodatnih finančnih obveznosti do občin ustanoviteljic.

Razprava:

Predsedujoči ugotovi, da ni prijavljenih k razpravi, zato predlaga v sprejem
4. SKLEP:
Na podlagi 54. člena Statuta Občine Lovrenc na Pohorju (Uradno glasilo slovenskih občin, št 13/2011), in v skladu z 49. a členom Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 94/07 – uradno prečiščeno besedilo, 76/08, 79/09, 51/10), je Občinski svet Občine Lovrenc na Pohorju, na 9. redni seji, dne 24.11.2011, sprejel v prvi obravnavi

O D L O K

o ustanovitvi organa skupne občinske uprave

»MEDOBČINSKI INŠPEKTORAT IN REDARSTVO MARIBOR« 


Sklep je sprejet soglasno.

Nadalje odpre drugo obravnavo odloka.

Predsedujoči odpre razpravo v drugi obravnavi in ugotovi, da ni nobeden prijavljen. Predlaga, da odločajo o vseh členih hkrati.
5. SKLEP:
Občinski svet Občine Lovrenc na Pohorju sprejme vse člene odloka (od 1. do 18.) hkrati.

Sklep je sprejet soglasno.

Nadalje da v odločanje.
6. SKLEP:
Na podlagi 54. člena Statuta Občine Lovrenc na Pohorju (Uradno glasilo slovenskih občin, št 13/2011), in v skladu z 49. a členom Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 94/07 – uradno prečiščeno besedilo, 76/08, 79/09, 51/10), je Občinski svet Občine Lovrenc na Pohorju, na 9. redni seji, dne 24.11.2011, sprejel

O D L O K

o ustanovitvi organa skupne občinske uprave

»MEDOBČINSKI INŠPEKTORAT IN REDARSTVO MARIBOR« 


Sklep je sprejet soglasno.
Predsedujoči zaključi točko dnevnega reda: Obravnava in sprejem Odloka o ustanovitvi organa skupne občinske uprave »Medobčinski inšpektorat in redarstvo Maribor« - skrajšan postopek.
AD/7
OBRAVNAVA IN POTRDITEV CENE ZA ČIŠČENJE ODPADNIH VOD
Župan med nami pozdravi dr. Žana Oplotnika in pove, da je že kar nekaj sestankov bilo na to temo s podjetjem Nigrad.
Dr. Žan Oplotnik pozdravi prisotne in pove, da smo se na zadnjem srečanju pogovarjali o problematiki koncesijske pogodbe, ki je sklenjena med Občino Lovrenc na Pohorju in koncesionarjem Nigrad, d.d.. Z analizo te pogodbe smo ugotovili nekaj ekonomskih napak in pravno spornih zadev. Po tej analizi smo si zadali nalogo, da stvari spravimo v prave okvirje (ekonomske in pravne). Zakonodaja je jasna, vsaka gospodarska javna služba ima po zakonu tri možnosti, kako se izvaja (v obliki režijskega obrata, javnega podjetja ali v obliki koncesije). Vsaka gospodarska javna služba ima tudi predpisano metodologijo oblikovanja cen. Odločili smo se, da sčasoma uredimo vse javne službe s pravnega kot tudi ekonomskega vidika, tako, da bodo ustrezale zakonodaji.
V predlogu je eden izmed prvih teh paketov urejanje teh področij, to je uskladitev cene za čiščenje odpadnih vod za leto 2012. Zadovoljen je, da so ekonomski kazalci pokazali, da lahko ceno znižujemo. Zato smo z Nigradom sprožili postopke, da bi se dogovorili, da se ta cena uskladi (iz 1,65 € na 1,54 €/m3). Pogodbeno določilo je takšno, da se cena vsako leto znižuje glede na odplačilo stroškov investicije za ČN. Dodatek iz proračuna bo s tem manjši, kot je bil do sedaj. S tem ne želimo koncesionarju zapreti nobenih vrat, želimo, da bi koncesionar delal naprej uspešno in da ne bi s tem imel neke izgube na podlagi nekih principov. Prav pa je, da se posamezne gospodarske javne službe uredijo.
Razprava:

Andrej Čokl vpraša, če nas Nigrad lahko toži, glede na to, da k ceni ni dal soglasja.
Mihaela Brezovnik odgovori, da Nigrad nima podlage, da bi nas tožil, saj mi samo izvajamo sklenjeno pogodbo.

David Kranjc vpraša, kaj če bo Nigrad kljub sprejetemu sklepu vztrajal pri prvotni ceni, ki je na položnici.
Dr. Žan Oplotnik odgovori, da se sedaj zmanjša sofinancerski delež iz proračuna.

Jože Javornik vpraša, kdaj se bo cena znižala tudi za uporabnike.
Dr. Žan Oplotnik odgovori, da v letu 2015.
Predsedujoči zaključi razpravo in da sklep v odločanje.

7. SKLEP:
Na podlagi 14. člena Statuta Občine Lovrenc na Pohorju (UGSO, št. 13/2011) in določili 17. člena Aneksa h Koncesijski pogodbi o izgradnji in vzdrževanju ter upravljanju čistilne naprave in kanalskega omrežja v občini Lovrenc na Pohorju, z dne 14.5.2003, je Občinski svet Občine Lovrenc na Pohorju, na svoji 9. redni seji, dne 24.11.2011, sprejel

SKLEP

O POTRDITVI CENE ČIŠČENJA KOMUNALNIH ODPADNIH VODA V OBČINI LOVRENC NA POHORJU

1. člen

Občinski svet Občine Lovrenc na Pohorju na podlagi 17. člena Aneksa h Koncesijski pogodbi o izgradnji in vzdrževanju ter upravljanju čistilne naprave in kanalskega omrežja v občini Lovrenc na Pohorju, z dne 14.05.2003 – tabele št. 2, potrjuje ceno storitve čiščenja komunalnih odpadnih voda v višini 1,54 EURA na m3.

2. člen

Ta sklep prične veljati osmi dan po objavi v Uradnem glasilu slovenskih občin, uporablja pa se od 01.01.2012 dalje.


Sklep je sprejet soglasno.

Predsedujoči zaključi točko dnevnega reda: Obravnava in potrditev cene za čiščenje odpadnih vod.
AD/8
OBRAVNAVA IN SPREJEM ODLOKA O SPREMEMBI ODLOKA O PRORAČUNU OBČINE LOVRENC NA POHORJU - ZA LETO 2011 (REBALANS III.) – SKRAJŠAN POSTOPEK
Marjana Kralj pove, da je Statutarno pravna komisije obravnavala tekstovni del odloka. Na seji so podali manjše pripombe, ki bodo vnesene v čistopis (zapisnik 6. seje). Komisija predlaga OS, da odlok sprejme po skrajšanem postopku.
Bronislava Paulič

V 3. rebalansu proračuna tekočega leta znašajo skupni prihodki 4.354.773,00 EUR in so enaki načrtovanim skupnim prihodkom v 2. rebalansu proračuna. Nekaj sprememb je znotraj prihodkov, kjer je realizacija v obdobju januar – oktober 2011 presegla načrtovano višino prihodkov, podrobnejši pregled sprememb je razviden iz splošnega dela proračuna.

Skupni odhodki v 3. rebalansu proračuna znašajo 4.661.858,00 EUR in so načrtovani v enaki višini kot v 2. rebalansu proračuna. V času veljavnosti 2. rebalansa proračuna je župan, na podlagi pooblastil iz 5. člena odloka o proračunu za leto 2011, odredil prerazporeditve sredstev, v skupni višini 12.195,00 EUR. Navedene prerazporeditve so razvidne v posebnem delu proračuna, kjer so v stolpcu 3 podatki o višini načrtovanih sredstev po posameznih proračunskih postavkah z vključenimi prerazporeditvami. V času veljavnosti 2. rebalansa proračuna tekočega leta, je župan odredil tudi koriščenje proračunske rezervacije v višini 1.102,00 EUR (na podlagi 9. člena odloka o proračunu za leto 2011).

Račun finančnih terjatev in naložb in Računu financiranja sta nespremenjena.

Načrtovani odhodki in izdatki v vseh treh bilancah presegajo načrtovane prihodke za 415.540,00 EUR. Naveden primanjkljaj sredstev se v celoti pokrije s prenesenimi sredstvi na računih iz preteklega leta.

Obrazložitev posebnega dela 3. rebalansa proračuna

V posebnem delu 3. rebalansa proračuna za leto 2011, smo na podlagi zahteve Službe Vlade RS za lokalno samoupravo in regionalno politiko, izvršili prenos načrtovanih sredstev za izvedbo medobčinskega projekta vodooskrbe za naselja Smolnik, Fala, Ruta in Činžat, na proračunsko postavko 516273, kjer so bili stroški projektne dokumentacije evidentirani v preteklem letu. Eden izmed pogojev za pridobitev nepovratnih sredstev je vodenje ločenih evidenc projekta, kar smo v proračunu izkazovali na dveh proračunskih postavkah (ločeno za projektno dokumentacijo in ločeno za izvedbo). Glede na prejeto pojasnilo SVLR, morajo biti vsa sredstva projekta evidentirana na eni proračunski postavki (516273 – kjer smo že v preteklem letu izkazali stroške projektne dokumentacije). Ker so sredstva za leto 2011 načrtovana na proračunski postavki 516274, je potrebno s 3. rebalansom proračuna sredstva v skupni višini 1.296.159,00 EUR prenesti na proračunsko postavko 516273.

Knjigovodsko evidentiranje nastalih stroškov smo uskladili na podlagi prejetega obvestila in korigirane knjigovodske kartice posredovali na SVLR ter 2. novembra 2011prejeli nakazilo sredstev na podlagi prvega zahtevka, v višini 190.012,12 EUR. Črpanje preostalih sredstev bo izvršeno v prihodnjem letu, saj je bil rok za oddajo zadnjega zahtevka v letu 2011.
V posebnem delu proračuna je v stolpcu 5 prikazana razlika med predlogom 3. rebalansa in veljavnim proračunom tekočega leta, iz katerega je razvidno, da drugih sprememb pri načrtovanih sredstvih po proračunskih postavkah ni predlaganih.

Obrazložitev načrta razvojnih programov

V načrtu razvojnih programov za investicije smo uskladili postavke za leto 2011 s podatki iz predloga posebnega dela 3. rebalansa proračuna in opredelili vire financiranja posameznih projektov.

Borut Cotič pove, da so 3. rebalans obravnavali tudi na koordinaciji svetniških skupin, kjer ni bilo večjih pripomb.

Razprava:

Jožko Polajner pove, da se vedno bolj pridružuje pobudi gospoda Davida Kranjca, da digitaliziramo gradivo in da se kopirajo samo spremembe.
Predsedujoči zaključi razpravo in da v odločanje

8. SKLEP:
Na podlagi določil Zakona o javnih financah (Ur. l. RS, št. 79/99, s spremembami in dopolnitvami) in Zakona o financiranju občin (Ur. l. RS, št. 123/06, s spremembami in dopolnitvami) ter 14. člena Statuta Občine Lovrenc na Pohorju (UGSO, št. 13/2011), je Občinski svet Občine Lovrenc na Pohorju, na 9. redni seji, dne 24.11.2011, sprejel v prvi obravnavi
ODLOK

O SPREMEMBI ODLOKA O PRORAČUNU OBČINE LOVRENC NA POHORJU - ZA LETO 2011 (REBALANS III)


Sklep je sprejet soglasno.

V odločanje da oba člena odloka.
9. SKLEP:
Občinski svet Občine Lovrenc na Pohorju sprejme oba člene odloka (od 1. do 2.) hkrati.

Sklep je sprejet soglasno.

Nadalje odpre drugo obravnavo 3. rebalansa. Ugotovi, da ni prijavljenih k razpravi, zato jo zaključi in da v odločanje
10. SKLEP:
Na podlagi določil Zakona o javnih financah (Ur. l. RS, št. 79/99, s spremembami in dopolnitvami) in Zakona o financiranju občin (Ur. l. RS, št. 123/06, s spremembami in dopolnitvami) ter 14. člena Statuta Občine Lovrenc na Pohorju (UGSO, št. 13/2011), je Občinski svet Občine Lovrenc na Pohorju, na 9. redni seji, dne 24.11.2011, sprejel 

ODLOK

O SPREMEMBI ODLOKA O PRORAČUNU OBČINE LOVRENC NA POHORJU - ZA LETO 2011 (REBALANS III)


Sklep je sprejet soglasno.

V razpravo in odločanje da dopolnitev letnega načrta razpolaganja z nepremičnim premoženjem Občine Lovrenc na Pohorju za leto 2011.
11. SKLEP:
Na podlagi 29. in 51. člena Zakona o lokalni samoupravi (ZLS – UPB 2, Ur. l. RS, št. 94/07s spremembami in dopolnitvami), 11. člena Zakona o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti (Ur. l. RS, št. 86/2010),  6. in 7. člena Uredbe o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti (Ur. l. RS, št. 34/2011) in 14. člena Statuta Občine Lovrenc na Pohorju (UGSO, št. 13/2011), je Občinski svet Občine Lovrenc na Pohorju, na svoji 9. redni seji, dne 24.11.2011, sprejel

S K L E P

Občinski svet Občine Lovrenc na Pohorju sprejme dopolnitev letnega načrta razpolaganja z nepremičnim premoženjem Občine Lovrenc na Pohorju za leto 2011.

Dopolnitev letnega načrta se objavi skupaj z rebalansom III v Uradnem glasilu slovenskih občin in začne veljati z dnem objave.


Sklep je sprejet soglasno.
Predsedujoči zaključi točko dnevnega reda: Obravnava in sprejem Odloka o spremembi Odloka o proračunu Občine Lovrenc na Pohorju - za leto 2011 (rebalans III.) – skrajšan postopek.
Predsedujoči odredi 10 minutni odmor.

AD/9
OBRAVNAVA IN SPREJEM PREDLOGA ODLOKA O PRORAČUNU OBČINE LOVRENC NA POHORJU 2012 – PRVA OBRAVNAVA
Marjana Kralj pove, da je Statutarno pravna komisije obravnavala tekstovni del proračuna. Na seji niso imeli pripomb (zapisnik 6. seje). Komisija predlaga OS, da proračun sprejme v prvi obravnavi.

Bronislava Paulič
Pri pripravi predloga proračuna za leto 2012 smo upoštevali usmeritve Ministrstva za finance in prejete izračune. Primerna poraba občine (predstavlja primeren obseg sredstev za financiranje z zakonom določenih nalog) za leto 2012 in znaša 2.068.247 € in je v pretežni meri financirana s sredstvi dohodnine (2.020.523 €). Razlika do primerne porabe se pokrije s sredstvi finančne izravnave – 47.724 €. Povprečnina za leto 2012 znaša 554,50 € in je enaka kot v letu 2011.
Poleg navedenih prihodkov, ki zagotavljajo sredstva primerne porabe, so načrtovani še prihodki davkov na premoženje – NUSZ, prihodki od premoženja (prihodki od koncesijskih dajatev, prihodki od najemnin), prihodki od komunalnega prispevka, prihodki režijskega obrata, kapitalski prihodki (od prodaje stavbnih zemljišč) in transferni prihodki (za sofinanciranje investicij občinske infrastrukture 21. In 23. Člen ZFO -1; za sofinanciranje izvajanja programov javnih del, sofinanciranje izplačila nadomestila družinskim pomočnikom, sofinanciranje izvajanja skupnih medobčinskih služb – komunalni inšpektorji, redarska služba) in največja postavka med načrtovanimi transferi je sofinanciranje medobčinskega projekta vodooskrbe, za kar so načrtovana sredstva v višini 1.017.975 € (od tega odpade na občino Lovrenc na Pohorju 635.638 € in na Občino Ruše 382.337 €).
Skupna načrtovana nepovratna sredstva za medobčinski projekt vodooskrbe iz sredstev EU znašajo: 799.397 € za Občino Lovrenc na Pohorju; Občina Ruše v izvedbi celotnega projekta izkoristi 408.590 €.
Pri tem naj omenim celotno kvoto, ki je pripadala Občini Lovrenc na Pohorju za obdobje 2007-2013: 2.124.007 €.

· Za rekonstrukcijo ceste Lovrenc-Lehen je bilo porabljenih 421.646 €,

· Za medobčinski projekt vodooskrbe 799.397 €,

· Za ostanek sredstev – 902.964 € je potrebno prijaviti projekte in jih predvidoma dokončati v letu 2013. Za koriščenje navedenih sredstev sta v NRP za leto 2013 vključena dva projekta: dograditev vrtca pri OŠ – skupna vrednost projekta je 840.000 €; načrtovano sofinanciranje iz sredstev EU 450.000 € in projekt na področju vodovoda – projekt vodooskrbe za naselje Puščava, Ruta, Kumen in Lovrenc na Pohorju, vrednost projekta brez DDV je ocenjena na 801.000 €, od tega je načrtovano sofinanciranje s sredstvi EU 452.964 €.

Skupaj načrtovani prihodki v predlogu proračuna za leto 2012 znašajo 4.383.820 €.

V posebnem delu proračuna smo predvideli sredstva za zagotavljanje z zakonom predpisanih nalog, poleg tega še za investicijske namene in za odplačila glavnic in obresti dolgoročnih kreditov.

Skupni odhodki znašajo 4.564.118 € in odplačila dolga, v računu financiranja, 134.453 €. Odhodki z odplačili dolga presegajo pričakovane prihodke, načrtovan je proračunski primanjkljaj v višini 324.751 €, ki se pokrije z načrtovanim prenosom sredstev na računih ob koncu leta. Prenos sredstev načrtujemo v višini 315.000 €. Na ta način je dosežena uravnoteženost proračuna.
Načrtovana sredstva po posameznih proračunskih uporabnikih:

· Za delovanje OS so načrtovana sredstva v višini 56.952 € in so višja v primerjavi z letom 20111 za 3,2%, kar je posledica višje načrtovanih sredstev za objavo občinskih predpisov.
· Sredstva za izvajanje dejavnosti župana so nižje načrtovana kot v letu 2011, ker je v letu 2011 bilo izvršeno izplačilo nadomestila plače funkcionarju po poteku županske funkcije.
· Nadzorni odbor – za izvajanje dejavnosti NO so načrtovana sredstva v višini 2.820 €, od tega za sejnine in prevozne stroške 1.820 € in tisoč € za pokrivanje materialnih stroškov.
· Občinska uprava – sredstva so načrtovana v višini 3.096.977 € in so višja od načrtovanih sredstev v letu 2011 za 166.933 €.
· Več sredstev je načrtovanih za obrambo in ukrepe ob izrednih dogodkih za 66.095 €, na navedenem področju so načrtovana sredstva sofinanciranja gasilskega vozila PGD Lovrenc na Pohorju.

· Več sredstev je načrtovanih na področju trga dela in delovnih pogojev: za 123.588 €; načrtovana so dodatna sredstva za izvajanje programov javnih del (izračun je pripravljen za petnajst vključitev z minimalno plačo), ustrezni delež sofinanciranja je načrtovan v okviru transfernih prihodkov.

· Na področju gospodarstva so načrtovana dodatna sredstva za sofinanciranje programov spodbujanja malega gospodarstva v občini – v višini 15.000 €.

· Področje programov v kulturi je pri dejavnosti knjižničarstva – načrtovana investicija v adaptacijo kletnih prostorov upravne zgradbe, za potrebe izvajanja dejavnosti knjižnice (v letu 2012 so načrtovana sredstva za izdelavo načrtov in projektne dokumentacije – 15.600 €, izvedba je načrtovana v NRP v letu 2014 in 2015) in v okviru drugih programov v kulturi je načrtovana investicija dograditve prizidka pri KD Lovrenc na Pohorju, v letu 2012 sredstva za projektno dokumentacijo – 16.000 € - izvedba je načrtovana  v NRP v letu 2014. Za oba projekta načrtujemo prijavo na javni razpis – UKEP 322 – obnova in razvoj vasi in v NRP načrtujemo sofinanciranje obeh projektov v skupni višini 621.270 €. 
· Področje izobraževanja – dodatno so načrtovana sredstva za investicijo v dograditev vrtca pri OŠ Lovrenc na Pohorju – v letu 2012 za projektno dokumentacijo – 2.415 €. V letu 2013 je načrtovana izvedba s sredstvi sofinanciranja iz EU. Načrtovana vrednost projekta je 840.000 €. Izvedba adaptacije obstoječega vrtca je načrtovana v NRP za leti 2015 in 2016.

· Režijski obrat – sredstva za leto 2012 so nižje načrtovana v primerjavi z letom 2012 za 253.728 €, zaradi izvajanja medobčinskega projekta vodooskrbe – nižje načrtovana sredstva v letu 2012 – ko se bo projekt tudi zaključil. Pa tudi za ravnanje z odpadno vodo je načrtovanih manj sredstev, za prihodnja leta ni predvidenega investicijskega vzdrževanja kanalskega omrežja sanitarnih odpadnih voda.
· Za urejanje pokopališč so prav tako nižje načrtovana sredstva v primerjavi z letom 2012, pa tudi z letom 2010, v teh letih je bilo izvršeno investicijsko vzdrževanje pokopališča- tlakovanje poti na pokopališče Lovrenc na Pohorju in obnova mrliške vežice v Lovrencu na Pohorju.

Tretji del proračuna je načrt razvojnih programov, ki odraža razvojno politiko občine za naslednja štiri leta. V NRP je načrtovana dinamika izvedbe investicij in finančni viri. Za porabo sredstev EU je v letu 2013 načrtovan projekt dograditve vrtca in projekt vodooskrbe za naselja Puščava, Ruta, Kumen in Lovrenc na Pohorju. 

V letu 2013 je načrtovana tudi izvedba rekonstrukcija republiške ceste skozi trško naselje, z obnovo pripadajoče infrastrukture (vodovod, fekalna in meteorna kanalizacija, javna razsvetljava, ureditev pločnikov). Načrtovana sredstva za ureditev pločnikov, rekonstrukcijo vodovoda in izgradnjo ločenega sistema odpadnih voda so za leto 2013 načrtovana sredstva 812.740 € in za leto 2014 394.500 € (za vodovod in kanalizacijo).

Iz odloka in načrta zadolževanja je razvidno, da v letu 2012 ni načrtovanega dodatnega zadolževanja ali izdajanja jamstev.
Borut Cotič pove, da je proračun 2012 obravnavala tudi koordinacija svetniških skupin, kjer ni bilo večjih pripomb.
Razprava:
Andrej Čokl pove, da je zadovoljen, da je proračun uravnotežen, da pri sestavi ni bilo nekih problemov in pohvali, da je dobro sestavljen, predlaga, da ne škrtamo pri projektih za investicije, saj dobro pripravljeni projekti prinašajo v bodočnosti manj problemov. Predlaga, da bi v bodoče projekte (plane investicij - po letih) pripravili v tabelarični obliki.
Jožko Polajner pove, da je proračun dobro pripravljen in razvojno naravnan. Za pripravo pohvali upravo in finančno službo. Posebej pohvali Danila Španbauerja, da je predvidel obnovo vežice.
Edvard Goričan na kratko povzame predlog proračuna 2012v primerjavi s kakšnim letom za nazaj:
· Določene stvari so se spremenile, zaostrile, nekaj pozitivnih stvari v proračunu pa moramo videti,
· Zmanjšuje se zadolževanje,
· Videti je povečanje javnih del,

· Po nekaj letih imamo rezervirana sredstva za vzpodbude v gospodarstvu, 

· V gasilstvu se premika na bolje,

· Tudi na otroškem varstvu gremo naprej s posodobitvijo in dozidavo vrtca,

· Ni pa zadovoljen, da realno zmanjšujemo sredstva za vzdrževanje in gradnjo cest, čeprav je na cesti precej projektov, vendar vsako leto ne bo tako ugodno, saj letos ni bilo neurij,
· Na kmetijstvu bo potrebno vzpodbuditi agromelioracije.
Nadalje da pobudo za plan 2013 in sicer: pokopališče z vežico se je v Lovrencu lepo uredilo, primerno pa bi bilo, da to storimo tudi v Puščavi (dovozna pot, protivetrna zaščita pri vežici).

Jože Javornik opozori na slovnično napako na 108. strani.
David Kranjc pove, da ga skrbi za javne uslužbence, zaposlene v upravi, saj ugotavlja, da so sredstva, namenjena za nadurno delo, krepko premajhna. Nagrad in stimulacij ni, dela pa je vedno več.
Predlaga, da v naslednjih letih mislimo tudi na posodobitev odcepa do lovske koče.
Nadalje pove, da letos podpira tudi protitočno zaščito.

Leo Čelofiga pove, da tudi pohvali sestavo proračuna in večjih pripomb nima. Izpostavi pa javno razsvetljavo: v določenih ulicah bi lahko drogove znižali, namestili lepše svetilke, saj tudi to vpliva na urejenost kraja.
Maks Wolfgruber pove, da bomo v bodoče morali več sredstev namenjati gozdnim cestam.
Župan pove, da smo za gozdne ceste do sedaj imeli kar veliko pozornost. Smo občina, ki ima veliko km gozdnih cest. Delati bomo morali na osveščenost kmetov, da ne bodo v največji odjugi spravljali lesa in s tem uničevali gozdne ceste. Za naslednje leto smo se odločili, da posodobimo nekaj uličnih cest.
Borut Cotič pove, da za to, da je bilo tako malo pripomb, gre zahvala občinski upravi, predlaga, da v naslednjem letu skupaj oblikujemo proračun.
Župan se zahvali za pohvale in pove, da proračun sestavlja občinska uprava in župan.

Danilo Španbauer pove, da imamo na vseh novih odsekih že led svetilke in pričakujemo prihranek na porabi električne energije. Že kar nekaj let vlagamo v posodobitve javne razsvetljave, saj moramo do leta 2016 izvesti zamenjavo vseh svetilk.
Leo Čelofiga poda dolgoročno pobudo, da se v projektih zagotovi predšolsko igrišče za otroke od enega do treh let.
Andrej Čokl pove, da so za takšno igrišče že bile pobude. Primeren prostor bi bil ob Šolski ulici.
Predsedujoči zaključi razpravo in da sklep v odločanje
12. SKLEP:
Na podlagi 29. člena Zakona o lokalni samoupravi (Ur.l. RS, št. 94/7- UPB2, 100/08-odl US, 79/09 in 51/10), 29. člena Zakona o javnih financah (Ur. l. RS, št. 11/11 – UPB4) in 14. člena Statuta Občine Lovrenc na Pohorju (UGSO, št. 13/11), je Občinski svet Občine Lovrenc na Pohorju, na 9. redni seji, dne 24.11.2011, sprejel v prvi obravnavi

ODLOK

O PRORAČUNU OBČINE LOVRENC NA POHORJU ZA LETO 2012


Sklep je sprejet soglasno.
Nadalje da v odločanje

13. SKLEP:
Na podlagi drugega odstavka 85 in 86. člena Poslovnika OS Občine Lovrenc na Pohorju (UGSO, št. 18/2011), se predlog Odloka o proračunu Občine Lovrenc na Pohorju - za leto 2012, da v javno razpravo do 5.12.2011.


Sklep je sprejet soglasno.
Predsedujoči zaključi točko dnevnega reda: Obravnava in sprejem predloga Odloka o proračunu Občine Lovrenc na Pohorju 2012 – prva obravnava.
AD/10
OBRAVNAVA IN SPREJEM SKLEPA O PODPORI INVESTICIJSKEMU PROGRAMU ADAPTACIJE IN REKONSTRUKCIJE KLETNE ETAŽE CENTRALNEGA ZDRAVSTVENEGA DOMA V PROSTORE CENTRALNE STERILIZACIJE IN 
PRALNICE PERILA
Mihaela Brezovnik razloži predlagani sklep.

Župan predlaga, da OS ta sklep sprejme, vendar je skeptičen, kako bo prišlo do te realizacije. Morali se bomo postaviti po robu in zahtevati, da tudi vodstvo zdravstvenega doma Maribor vlaga v naš zdravstveni dom, saj je potreben posodobitve predvsem v opremi. V nadalje pričakujemo sestanek z njimi.
Razprava:

Jožko Polajner pove, da se strinja s povedanim. Stremeti moramo, da se naš dom posodobi in da bomo prišli do zdravnika v pritličju.
Predsedujoči zaključi razpravo in da v odločanje
14. SKLEP:
Na podlagi 14. člena Statuta Občine Lovrenc na Pohorju (Uradno glasilo slovenskih občin, št 13/2011), Občinski svet Občine Lovrenc na Pohorju, na 9. redni seji, dne 24.11.2011, sprejme Sklep o podpori investicijskemu programu adaptacije in rekonstrukcije kletne etaže centralnega zdravstvenega doma v prostore centralne sterilizacije in pralnice perila in bo zagotovila potrebna finančna sredstva v višini 499.415,00 € sorazmerno glede na delež Občine Lovrenc na Pohorju, ki je v višini 8.790,00 €.

Sklep je sprejet soglasno.
Predsedujoči zaključi točko dnevnega reda: Obravnava in sprejem sklepa o podpori investicijskemu programu adaptacije in rekonstrukcije kletne etaže centralnega zdravstvenega doma v prostore centralne sterilizacije in pralnice perila.

AD/11
OBRAVNAVA IN SPREJEM IZJAVE O PREKLICU SKLEPA ŠT. 9. – SPREJET NA 27. SEJI OS, 17. JUNIJA 2010
Albina Pajtler kratko razloži predlagani sklep.
Razprava:

Predsedujoči ugotovi, da ni prijavljenih k razpravi, zato predlaga v sprejem

15. SKLEP:
Občinski svet Občine Lovrenc na Pohorju, na 9. redni seji, dne 24.11.2011, razveljavi STROKOVNE PODLAGE ZA GRADNJO NASELJA ŠTIRIH ČETVORČKOV NA PARCELI ŠT. 636/1 IN 636/2, K.O. LOVRENC NA POHORJU, ki jih je izdelal MID PROJEKTIRANJE IN INŽENIRING MOJCA IVANUŠA s.p., (št. projekta 2659-101/2010, 20.05.2010), ki so bile potrjene na 27. redni seji OS, dne 17.06.2010.


Sklep je sprejet soglasno.
Predsedujoči zaključi točko dnevnega reda: Obravnava in sprejem Izjave o preklicu sklepa št. 9. – sprejet na 27. seji OS, 17. junija 2010.

Predsedujoči se zahvali za prisotnost in zaključi 9. redno sejo Občinskega sveta Občine Lovrenc na Pohorju.

Nadalje so še podane informacije o prireditvah.
Izpostavljeno je tudi poročilo o Jezernikovih dnevih, predvsem o porabi sredstev.
Seja je bila zaključena ob 21.10 uri.

Zapisnikar:

             Dušan JAKOP

PODŽUPAN




                    ŽUPAN

         OBČINE LOVRENC NA POHORJU
                    OBČINE LOVRENC NA POHORJU

             Borut COTIČ
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