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MESTNA OBČINA PTUJ

MESTNI SVET


	



Na podlagi tretjega odstavka 20. člena Zakona o vrtcih (Uradni list RS, št. 100/05 – uradno prečiščeno besedilo, 25/08, 98/09 – ZIUZGK, 36/10, 62/10 – ZUPJS, 94/10 – ZIU, 40/12 – ZUJF in 14/15 – ZUUJFO) in 12. člena Statuta Mestne občine Ptuj (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 9/07) je Mestni svet Mestne občine Ptuj na 31. seji, dne 17. 7. 2017, sprejel

	


PRAVILNIK

 o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o sprejemu otrok v Vrtec Ptuj

1. člen

(1) V Pravilniku o sprejemu otrok v Vrtec Ptuj (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 9/09) se tretji odstavek 3. člena spremeni tako, da se glasi: 
»(3) Prehod iz prvega starostnega obdobja v drugo starostno obdobje se obračunsko upošteva z naslednjim mesecem, ko otrok dopolni starost treh let.«.

(2) Za tretjim odstavkom se doda nov četrti odstavek, ki se glasi: 

»(4) Vrtec mora na svojih spletnih straneh objaviti informacije o številu mest, ki jih zagotavlja za predšolske otroke, o številu prostih mest, ki so staršem na voljo in podatek o predvideni čakalni dobi, ki predstavlja čas od vpisa otroka v vrtec do možnosti njegove vključitve v program vrtca.«.

2. člen

(1) Četrti odstavek 6. člena se spremeni tako, da se glasi: 

»(4) Prijavo za sprejem otroka v vrtec vložijo starši oziroma skrbniki (v nadaljevanju: starši) na Upravi Vrtca Ptuj.«.  

(2) Dodata se nov šesti in sedmi odstavek, ki se glasita: 

»(6) Starši, ki želijo otroka vpisati v izmenski vrtec, morajo ob vlogi za vpis otroka v vrtec izpolniti še obrazec »Izjava staršev glede potrebe po izmenskem varstvu otroka vključenega v Vrtec Ptuj«, ki mora biti podpisana s strani delodajalca. Izjavo, starši dobijo na Upravi Vrtca Ptuj in na spletni strani vrtca. 

(7) Prednost pri vstopu v vrtec na prosta mesta med šolskim letom imajo otroci s stalnim prebivališčem v Mestni občini Ptuj, ki so jih starši vpisali v času rednega vpisa.«. 

3. člen
V 12. členu se v prvem odstavku doda nov stavek, ki se glasi: 

»Vloga za premestitev v drugo željeno enoto vrtca se upošteva pri otrocih, katerih starši imajo do vrtca poravnane vse finančne obveznosti.«.

4. člen
Prvi odstavek 17. člena se črta.

5. člen
Ta pravilnik začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem vestniku Mestne občine Ptuj. 

Številka: 007-10/2009

Datum: 17. 7. 2017
Miran SENČAR, 
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