Obrazložitev:

Družba Komunalno podjetje Ptuj, d.d., s sedežem Puhova ul. 10, Ptuj, je z vlogo dne 2. 6. 2005 podala zahtevek za dvig cen storitev pogrebne in pokopališke dejavnosti. Zadnja sprememba cen je bila sprejeta na 10. seji mestnega sveta, dne 29. septembra 2003, le-te pa se uporabljajo od  1. 10. 2003 dalje. 

Predlog povišanja cen Komunalnega podjetja  Ptuj, d.d. je narejen na osnovi indeksa rasti cen življenjskih potrebščin v obdobju od oktobra 2003 do aprila 2005 in znaša 105,1. 
Komunalno podjetje Ptuj, d.d. za leto 2004 na dejavnosti beleži izgubo v višini 12.936 tisoč SIT. 
Iz poročila Komunalnega podjetja Ptuj, d.d. izhaja, da je skupna vrednost izvedenih del na pokopališčih na Ptuju v letu 2004 znašala 7.766.345,00 SIT. Finančna sredstva, ki so bila zaračunana najemnikom grobnih polj na pokopališčih na Ptuju v letu 2004 znašajo 7.217.980,00 SIT. Iz leta 2003 se je preneslo 1.646.750,00 SIT sredstev, ki so bila porabljena v letu 2004. Tako je glede na višino skupnih stroškov v letu 2004 ostalo 1.098.385,00 SIT sredstev, ki se bodo upoštevala v dobro pri izgradnji infrastrukture na pokopališčih v letu 2005.
Vlogo družbe Komunalnega podjetja Ptuj, d.d. je pregledal Oddelek za gospodarstvo Mestne občine Ptuj in obravnavala Komisija za preučitev zahtevkov in oblikovanja stališč glede povišanja cen. 
Predlagamo:

· da se veljavne cene pogrebnih storitev povišajo za dvig indeksa rasti cen življenjskih potrebščin od oktobra 2003 do aprila 2005, ki znaša 105,1 kot je predlagalo Komunalno podjetje Ptuj, d.d.;
· da se potrdijo na novo formirane postavke Najem mobilne hladilne komore, Razkuževanje zaposlenih, Razkuževanje avtomobila in Razkuževanje vežice, s cenami, kot jih je predlagalo Komunalno podjetje Ptuj, d.d.
Takšen predlog je nastal zaradi 5,1% zvišanja cen življenjskih potrebščin in iz leta v leto višje izgube na tej postavki. 
Novi predlog povišanja cen pogrebne in pokopališke dejavnosti je v celoti razviden iz           priloge 1.

Mestnemu svetu Mestne občine Ptuj predlagam, da po obravnavi na seji Mestnega sveta sprejme predloženi predlog sklepa o potrditvi cen pogrebne in pokopališke dejavnosti Komunalnemu podjetju Ptuj, d.d.









Dr. Štefan ČELAN,

 župan 

  Mestne občine Ptuj

