O b r a z l o ž i t e v :
Družba Komunalno podjetje Ptuj, d.d., s sedežem Puhova ul. 10, 2250 Ptuj, je z vlogo dne 2. 6. 2005 podala vlogo za povišanje cen storitev na tržnici Ptuj. Zadnja sprememba cen je bila sprejeta na 10. seji Mestnega sveta Mestne občine Ptuj, dne 29. septembra 2003, le-te pa se uporabljajo od 1. 10. 2003 dalje.
Komunalno podjetje Ptuj, d.d. je za povišanje cen upoštevalo indeks rasti cen življenjskih potrebščin in zaokrožitev cen zaradi lažjega zaračunavanja teh storitev. Predlagane cene storitev na tržnici so po predlogu Komunalnega podjetja Ptuj, d.d. višje od veljavnih za 5,6% - 14,3 %, odvisno od posamezne storitve. 
Komunalno podjetje Ptuj je v letu 2004 na tej dejavnosti izkazalo izgubo v višini 596 tisoč SIT. Investicijska vlaganja na tržnici so v letu 2004 znašala 2.733.797,00 SIT.

Vlogo Komunalnega podjetja Ptuj d.d. za povišanje cen storitev na tržnici Ptuj je pregledal Oddelek za gospodarstvo in obravnavala Komisija za preučitev zahtevkov in oblikovanja stališč glede povišanja cen. Ugotovljeno je bilo, da v predlogu Komunalnega podjetja Ptuj, d.d. za povišanje cen storitev na tržnici ni upoštevan indeks rasti cen življenjskih potrebščin, ki za obdobje od oktobra 2003 do aprila 2005 znaša 105,1. 
Predlog cen Komunalnega podjetja Ptuj, d.d. se uskladi z indeksom rasti cen življenjskih potrebščin od oktobra 2003 do aprila 2005 in zaradi lažjega zaračunavanja zaokroži. Kjer v predlogu Komunalnega podjetja Ptuj, d.d. dvig cen ni predviden (indeks 100,0), se sprejme njihov predlog. 

Novi predlog povišanja cen storitev na tržnici je v celoti razviden iz priloge 1.
Mestnemu svetu Mestne občine Ptuj predlagam, da po obravnavi na seji mestnega sveta sprejme predloženi predlog Sklepa o potrditvi cen storitev na tržnici Ptuj.
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