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Zadeva: Informacija  o poteku aktivnosti v zvezi z uvrstitvijo Ptuja na poskusno listo 
               Unesco-ve svetovne kulturne dediščine

Mestni svet Mestne občine Ptuj je na svoji seji dne 5. 7. 2004 sprejel sklep o pričetku aktivnosti v zvezi z vpisom Ptuja na Unesco-v seznam svetovne kulturne dediščine. 

Kot nosilec aktivnosti je bil določena ZRS Bistra, ki je v tem času vodila večino aktivnosti v zvezi z pridobivanje informacij, iskanju možnih institucij in posameznikov, ki bi lahko v čimvečji meri pripomogli k izbiri tistega segmenta kulturne dediščine Ptuja, ki bi imel največ možnosti za vpis.
V tem času je bilo izvedenih precejšnje število posvetov in delovnih sestankov. V mesecu februarju 2005 je bila na delovnem sestanku prisotna tudi ga. Zofija Klemen Krek, generalna sekretarka Slovenske nacionalne komisije za Unesco, ki nas je seznanila s postopkom priprave dokumentacije in aktivnosti, ki bodo potrebne, da se pristojno nacionalno telo odloči podpreti naš projekt. 

Predlagala je, da imenujemo komisijo z manjšim številom članov, ki naj izoblikujejo predloge za katere se bo ugotovilo, da imajo največ možnosti za vpis na listo. 
Na predlog ZRS Bistre, je župan Mestne občine Ptuj imenoval komisijo za preveritev možnosti vpisa kulturne dediščine Ptuja na Unesco-v seznam svetovne kulturne dediščine. Komisijo sestavlja 5 članov, katere predsednik je mag. Dušan Mlacovič,  ZRS Bistra, člani pa Zofija Klemen Krek, generalna sekretarka Slovenske nacionalne komisije za Unesco, mag. Dušan Kramberger, Ministrstvo za kulturo, Aleš Arih, direktor Pokrajinskega muzeja Ptuj  in Zdenka Ristič, Mestna občina Ptuj. 

Ko bo komisija pripravila predlog, bo župan, na tej osnovi, imenoval širši strokovni organ - projektni svet. Projekti svet bo zadolžen, da na podlagi izbranega predloga izdela vso potrebno dokumentacijo za izpolnitev prijave. Projektni svet bo zadolžen tudi za sodelovanje s predstavniki ICOMOSA-a (Mednarodni svet za spomenike in spomeniška območja).
Pripravila: Zdenka Ristič
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