


DELOVNI OSNUTEK 




Delovni osnutek 

Na podlagi 21. člena Zakona o lokalni samoupravi (Ur. list RS, št. 94/2007-UPB2), 15., 23. in 56. člena Zakona o varnosti cestnega prometa (Ur. list RS, št. 156/2008; ZVCP-1-UPB5), in 18. člena Statuta občine Šenčur (Uradni vestnik Gorenjske, 2/11) je Občinski svet Občine Šenčur na …... seji dne ……….2012 sprejel

ODREDBO

o določitvi javnih parkirnih površin, kjer se plačuje parkirnina, njena višina in način plačevanja 
1. člen

S to odredbo se določijo javne parkirne površine, kjer se plačuje parkirnina, njena višina in način plačevanja.

2. člen

(1) Območje kratkotrajnega parkiranja obsega parkirišča pred stavbo občine, pred Domom krajanov Šenčur, parkirišče pred trgovino Mercator v Šenčurju, zgornje in spodnje parkirišče okoli pokopališča Šenčur, parkirišče pred pokopališčem Trboje.

Parkirišča, na katerih trajanje parkiranja časovno ni omejeno obsega parkirišča okoli šole in športne dvorane Šenčur, parkirišče pred Kulturnim domom Visoko in parkirišča okoli Doma vaščanov Voglje.
Na vseh parkiriščih iz prvega odstavka prve točke tega člena se plačuje parkirnina, razen za posamezna parkirna mesta, za katera so sklenjene najemne pogodbe. 

(2) Javne parkirne površine, kjer se plačuje parkirnina, so vsi s predpisano prometno signalizacijo označeni deli vozišča, namenjeni parkiranju vozil. 
(3) Parkiranje na območju kratkotrajnega parkiranja se časovno omeji na največ 120 minut.

(4) Uporabnik mora s parkirnim listkom, na katerem je označen čas parkiranja označiti vozilo. Parkirni listek mora biti nameščen s sprednjo stranjo na vidnem mestu armaturne plošče, pod prednjim vetrobranskim steklom, tako, da je čas prihoda viden v celoti.

(5) Imetniku veljavne parkirne karte za invalidne osebe ni potrebno plačevati parkirnine.
3. člen

(1) Višina parkirnine na označenih delih vozišča, namenjenih parkiranju vozil v območju kratkotrajnega parkiranja in na parkiriščih, kjer trajanje parkiranja časovno ni omejeno znaša:

 - za prvih 60 minut brezplačno,

 - za vsako začetno nadaljnjo uro 1 EUR.

Uporabniki lahko enkrat dnevno 60 minutno brezplačno parkiranje v območju kratkotrajnega parkiranja koristijo, če za plačilo parkirnine uporabijo kartico, izdano s strani občine Šenčur. Po preteku 120 minutnega parkiranja so uporabniki dolžani odpeljati vozila iz območja kratkotrajnega parkiranja.
(2) Višina parkirnine na označenih delih, namenjenih parkiranju vozil, kjer trajanje parkiranja časovno ni omejeno, znaša:

-za prvih 120 minut brezplačno,

-za vsako začetno nadaljnjo uro 1 EUR.

(3) Za plačilo parkirnine v območju kratkotrajnega parkiranja se uporabljajo naprave za izdajanje parkirnih listkov (parkomati). Za plačilo parkirnine, na katerih trajanje parkiranja ni časovno omejeno, se uporabljajo avtomatske blagajne. Uporabniki lahko parkirnino plačajo s kartico izdano s strani občine Šenčur, GSM aparatom, z gotovino ali plačilno-kreditnimi karticami, ki so označene na parkomatih oziroma avtomatskih blagajnah.

(4) Župan lahko odredi delno ali popolno zaporo parkirišča na (če, kje).
4. člen

Parkirnina se na javnih parkirnih površinah, na območju kratkotrajenga parkiranja plačuje vsak delovnik od ponedeljka do petka med 07.00 in 17.00 uro.

Na javnih parkirnih površinah, (če, navedemo izjeme), se parkirnina plačuje vsak delovnik od ponedeljka do petka med 06.00 in 20.00 uro. Parkirnina se ne plačuje med delovniki od ponedeljka do petka med 20.00 in 06.00 uro, ob sobotah, nedeljah in praznikih.
5. člen

S stanovalci v neposredni bližini parkirišč, na katerih trajanje parkiranja časovno ni omejeno in nimajo možnosti parkiranja ob objektih, lahko župan sklene pogodbo o najemu parkirnega prostora. Cena najema se določi skladno z veljavnimi predpisi.
6. člen

(1) Na parkiriščih, na katerih trajanje parkiranja časovno ni omejeno, uporabniki parkirnino plačajo na avtomatski blagajni. Po prejemu listka iz blagajne  morajo v času največ 15-ih minut zapustiti parkirišče. Pri izhodu iz parkirišča uporabniki listek iz avtomatske blagajne položijo v avtomat, ki se nahaja ob izhodu iz parkirišča.

(2) V primeru izgube parkirnega listka ali listka iz avtomatske blagajne, prekoračitve časa 15-ih minut po prejemu listka iz avtomatske blagajne, morajo uporabniki na avtomatski blagajni pritisniti tipko “izguba listka” in plačati 15 EUR.
7. člen
Ta odredba začne veljati petnajsti dan po objavi v Uradnem glasilu slovenskih občin, uporablja pa se najkasneje v šestih mesecih od dneva veljavnosti. 
