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V letu 2011 je bilo delo Policijske postaje Ptuj na področju kriminalitete v znamenju upada premoženjske kriminalitete, ki je tudi na območju naše enote najbolj zastopana in sicer so to tatvine, vlomi ter roparske in drzne tatvine. Ugotavljamo, da so kazniva dejanja zoper premoženje tesno povezana s kriminaliteto na področju zlorabe prepovedanih drog. Ugotavljamo pa še, da smo v tem času beležili manj  kaznivih dejanj kot v primerjalnem obdobju lanskega leta (- 11.7 %).

Na področju javnega reda se v letu 2011 kaže trend upadanja števila kršitev javnega reda od leta 2007. Primerov in dogodkov, ki bi v javnosti imeli večji odmev, ni bilo. Večje angažiranje policistov je zahtevalo predvsem varovanje športnih prireditev (prvenstvenih nogometnih tekem v 2. Slovenski nogometni ligi), pa tudi drugih (tradicionalnih) javnih prireditev, ki jih je na območju tukajšnje policijske postaje kar nekaj, med katerimi velja izpostaviti predvsem »Kurentovanje«. Več aktivnosti smo namenili odkrivanju in preprečevanju kršitev javnega reda in miru na javnih krajih, predvsem v gostinskih objektih, tudi v sodelovanju z zdravstvenim in požarnim inšpektorjem ter tržnim inšpektorjem, ter delu s povratniki kršitev javnega reda in miru na javnih krajih in povratniki kršitev t.i. družinskega nasilja, saj smo izrekli kar 76 (47) ukrepov prepovedi približevanja.

Na področju prometne varnosti se v letu 2011 kaže negativen trend povečanja števila prometnih nesreč za 8 %, števila  umrlih udeležencev v prometu za 6  udeležencev in povečanje števila hudo telesno poškodovanih za 10 udeležencev, ter zmanjšanja števila lahko telesno poškodovanih udeležencev za 27 %. V letu 2011 je za posledicami prometnih nesreč umrlo 10 (4) udeležencev, kar je za 6 udeležencev več kot v primerjalnem obdobju. Največ umrlih udeležencev je bilo na območju občine Dornava 5.

Na področju državne meje in tujcev smo naloge izvajali ob rednem delu in v obliki načrtovanih in »ad hoc« poostrenih nadzorov ter policiste nenehno usmerjali in vzpodbujali k intenzivnejšemu izvajanju teh nalog, tako na odpravah na delo kot tudi na konzultacijah in sestankih. Intenzivneje sta naloge na tem področju dela izvajala dva določena policista PP Ptuj. Tako smo tudi ugotovili več kršitev določb ZTuj-1 oz. ZTuj-2 in določb ZPPreb, ki so jih storili tujci v zvezi s prebivanjem v RS, kljub temu pa v letu 2011 nismo ugotovili nobenega primera nedovoljenega prehod državne meje.

Pri oceni dela v prvem letu 2011 pa ne smemo zanemariti tudi administrativnega in tehničnega osebja, ki je s svojim delom poskrbelo za pravočasne in ažurne vnose zadev v ustrezne evidence in aplikacije oziroma poskrbelo za red in čistočo v našem delovnem okolju, kar je tudi na svoj način prispevalo k takšnim delovnim rezultatom.

Najpogostejše je sodelovanje s pravosodnimi organi, tako tudi sodniki Oddelka za prekrške Okrajnega sodišča na Ptuju, kjer smo obdržali visok nivo sodelovanja. Dobro sodelovanje je bilo tudi z vsemi ostalimi ustanovami (DURS, različne šole, Center za socialno delo…), kjer delo poteka v okviru rednih in že ustaljenih oblik sodelovanja, predvsem pa preko preiskovanja konkretnih kaznivih dejanj.

Na področju državne meje in tujcev je potrebno izpostaviti dobro sodelovanje in skupno delo predvsem z delovnim inšpektorjem v več načrtovanih in »ad hoc« poostrenih nadzorih, dobro pa je tudi sodelovanje z referentko Upravne enote Ptuj.

Izvedli smo razgovore z mestno redarsko službo MO Ptuj, z Mestnim inšpektoratom MO Ptuj pred pričetkom poletne turistične sezone pa tudi s predstavnikom Ptujskih term.

V zvezi s preprečevanjem nasilja v družini smo nadaljevali delo iz leta 2010, ko smo organizirali posvet z delavci CSD Ptuj ter se v letu 2011 z njimi srečevali pri obravnavi konkretnih zadev povezanih z nasiljem v družini, kakor pri delu glede varnih hiš. 

V mesecu februarju smo izvedli posvet z delavci DURS, kjer smo se posvetovali glede konkretnih zadev in dorekli nadaljnje sodelovanje, ki je na visokem nivoju.

Sodelovali smo s sveti za preventivo in vzgojo v cestnem prometu v občinah, kjer so ti ustanovljeni in komisijami za tehnično urejanje prometa, organizirali pa smo tudi delovni razgovor s predstavniki lokalnih skupnosti in SPVCP. Na posvetu smo se dogovorili za skupne aktivnosti na področju preventivne dejavnosti v cestnem prometu.

Pogosto, ob posamezni prometni problematiki, smo sodelovali z vzdrževalci cest, CP Ptuj ter Komunalnim podjetjem Ptuj. Sodelovanje s temi organi je bilo na zelo visokem strokovnem nivoju.
V želji za še konkretnejšim, hitrejšim in modernejšim načinom poslovanja se vam zahvaljujemo za vaše sodelovanje v letu 2011 in vas obveščamo, da lahko svoje želje, potrebe in vse ostalo povezano s policijskim delom posredujete na: 

· Policijsko upravo Maribor na e-mail »pumb@policija.si« oz. na 
· Policijsko postajo Ptuj na e-mail »pp_ptuj.pumb@policija.si«. 
Delo in aktivnosti Policijske uprave Maribor so predstavljene na internetni strani policije na povezavi:

· http://www.policija.si/si/organiziranost/pu/mb/index.html, 

	Boris Železnik

	komandir 

	višji policijski inšpektor II
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1. KRIMINALITETA

V letu 2011 je bilo na območju PU Maribor obravnavanih 11857 (12.429 ) ali 5% manj kaznivih dejanj kot v letu prej, od tega na območju Policijske postaje Ptuj 1.572 (1780), kar znaša 12% manj. 

Na območju občine Kidričevo je bilo obravnavanih 185 (209) ali 11% manj kaznivih dejanj kot leto prej.

V letu 2011 je raziskanost kaznivih dejanj na PU Maribor v primerjavi z letom 2010 ostala na 53%. 

Na Policijski postaji Ptuj smo v letu 2011 raziskali 61% (56%) vseh zaznanih kaznivih dejanj.

Na območju občine Kidričevo pa smo raziskali  73% (56%) od vseh zaznanih kaznivih dejanj.

Podatki so predstavljeni v tabeli št. 1.
1.1 Gospodarska kriminaliteta

Na območju PU Maribor je bilo obravnavanih 1.179 (1.131) kaznivih dejanj gospodarske kriminalitete, od tega na območju PP Ptuj 283 (275).

Na območju občine Kidričevo pa 52 (24) primerov.
Podatki so predstavljeni v tabeli št. 2.
1.2 Splošna kriminaliteta

Na območju PU Maribor je bilo obravnavanih 10678 (11.298) kaznivih dejanj splošne kriminalitete, kar je 5 % manj kot v letu 2010, od tega na območju PP Ptuj 1.287 (1.505), kar je 14 % manj kot v letu 2010. 
Na območju občine Kidričevo pa je bilo obravnavanih 133 (185), kar je za 28% manj kaznivih dejanj.

Podatki so predstavljeni v tabeli št. 2.

1.3 Mladoletniška kriminaliteta

Na območju PU Maribor so bili v letu 2011 mladoletniki osumljeni storitve 315 (372)  kaznivih dejanj. V primerjavi z letom 2010 se je število kaznivih dejanj, ki so jih storili mladoletniki, zmanjšalo za 15 %. 

Na območju PP Ptuj pa je bilo v letu 2011 obravnavanih 43 (52) kaznivih dejanj, katerih storitve so bili osumljeni mladoletniki, kar znaša 17% manj obravnavanih kaznivih dejanj kot leta 2010.

Od tega na območju občine Kidričevo leta 2011 obravnavali 1 (4) kaznivega dejanja, kar je 4 x manj kot v letu 2010.
Podatki so predstavljeni v tabeli št. 2.

2. JAVNI RED IN MIR

Na območju PU Maribor smo v letu 2011 obravnavali 8.887 (9.296) kršitev predpisov, ki urejajo javni red in mir ter splošno varnost ljudi in premoženja ali 4% manj kot leta 2010. Največji delež predstavljajo kršitve Zakona o javnem redu in miru, sledijo kršitve ostale zakonodaje in sicer kršitve s področja prepovedanih drog in orožne zakonodaje.

Od skupnega števila kršitev javnega reda smo v letu 2011 na območju PP Ptuj obravnavali 866 (1.074) kršitev predpisov, kar znaša 19% manj kršitev kot leto poprej. Tudi v strukturi prekrškov na območju PP Ptuj prevladujejo prekrški zoper javni red in mir, katerih smo obravnavali 621 (821) ali 24% manj kot leta 2010.

Na območju občine Kidričevo smo obravnavali 74 (122) kršitev s tega področja Tudi v strukturi prekrškov na območju občine Kidričevo prevladujejo prekrški zoper javni red in mir, katerih smo obravnavali 58 (80) ali 28% manj kot leto poprej.

Na drugem mestu so na območju občine Kidričevo pri obravnavi zastopani prekrški s področja zaščite živali in sicer smo obravnavali 6 (7) prekrškov ali 14% manj kot v letu 2010.

Na območju občine Kidričevo s področja prepovedanih drog prekrškov nismo obravnavali,medtem ko smo v letu 2010 na tem področju obravnavali 12 prekrškov.  

Posamezne kršitve in primerjave so razvidne iz priložene tabele št. 3.
3. PROMETNA VARNOST

V letu 2011 se je na cestah na območju PU Maribor zgodilo 4.527 (4.482)  prometnih nesreč ali 1% več, od tega 27 (17) nesreč s smrtnim izidom, v katerih je 32 (18) oseb izgubilo življenje, kar je za 78% več kot leta 2010. 

Na območju PP Ptuj se je zgodilo 810 (744) ali 9% več nesreč, od tega pa 8 (4) s smrtnim izidom, v katerih je 10 (4) oseb izgubilo življenje, kar je 150% več kot v letu poprej.

Na območju občine Kidričevo se je zgodilo 82 (93) prometnih nesreč, kar znaša 12 % manj kot leto prej. V letu 2011 smo beležili 1 (1) smrtno žrtev.

Na območju PU je bilo 1.530 (1.865) prometnih nesreč, ki so se končale s telesno poškodbo, kar je za 18% manj, od tega na območju PP Ptuj 223 (298) ali za  25% manj kot leto poprej. 
Na območju občine Kidričevo je bilo 26 (39) prometnih nesreč v katerih so nastale telesne poškodbe, kar je 33% manj kot leto poprej.

Na območju PU Maribor je bilo 2.970 (2.600) prometnih nesreč I. kategorije (PN v katerih je nastala samo materialna škoda),  na območju PP Ptuj je bilo teh nesreč 579 (442) ali 31% več kot leta 2010.
Na območju občine Kidričevo pa je bilo 55 (53) takšnih prometnih nesreč, kar je 4% več kot v letu 2010. 

Na območju PU Maribor je bilo v prometnih nesrečah 110 (115) udeležencev hudo telesno poškodovanih, kar je za 4% manj kot v letu 2010. Od tega na območju PP Ptuj 20 (11), kar je za 82% več kot leta 2010. 
Na območju občine Kidričevo so bili hudo telesno poškodovani 6 (2) udeleženci ali 200% več kot leto poprej. 

Lažje telesno poškodovanih udeležencev v prometnih nesrečah je bilo na območju PU Maribor 2.003 (2.609) ali 23 % manj, od tega na območju PP Ptuj 313 (427) ali 27 % manj. 
Na območju občine Kidričevo je lahke telesne poškodbe v prometnih nesrečah utrpelo 43 (68) ali 37%  udeležencev manj kot leta 2010. 

Podatki so predstavljeni v tabeli št. 4, 5 in 6.

3.1 Ukrepi policistov

V zvezi z ugotovljenimi kršitvami cestno prometnih predpisov so policisti v letu 2011 na območju PU Maribor podali 5.098 (5.402) obdolžilnih predlogov na Okrajno sodišče, ali 6% manj kot leto poprej. Na območju PP Ptuj je bilo podanih 617 (877) ali 30% manj predlogov.

Na območju občine Kidričevo pa je bilo podanih 66 (92) ali 28% manj predlogov kot leta 2010.

Kršiteljem CPP je bilo na območju PU Maribor izrečenih 53.183 (64.889) glob. Na območju PP Ptuj je bilo izrečenih 6.057 (5.871) ali 3% več glob.

Na območju občine Kidričevo pa je bilo izrečenih 459 (530) glob ali 17% manj kot leto prej. 
Podatki so predstavljeni v tabeli št. 7.

4. PROMET POTNIKOV ČEZ DRŽAVNO MEJO

Na območju PU Maribor smo obravnavali  891 (785) prepovedanih prehodov državne meje ali 14% več kot leta 2010. Na območju PP Ptuj nismo obravnavali (2) oseb, ki so ilegalno prestopili državno mejo. 
Na območju občine Kidričevo nismo obravnavali oseb, ki bi ilegalno prestopili državno mejo.
Podatki so predstavljeni v tabeli št. 8.

5. DOGODKI

5.1 Samomori

Na območju PU Maribor je bilo obravnavanih 79 (71) samomorov kar je za 11 % več kot leta 2010. V letu 2011 smo na območju PP Ptuj obravnavali 7 (12) samomorov ali 42% manj kot leto poprej. 
Na območju občine Kidričevo pa smo v letu 2011 obravnavali 1 (2) samomor.

5.2 Delovne nesreče

Na območju PU Maribor smo obravnavali 65 (71) delovnih nesreč, oziroma 8 % manj kot leto poprej. Na območju PP Ptuj smo v letu 2011 obravnavali 5 (9) delovnih nesreč, kar je za 44% manj kot v letu 2010.
Na območju občine Kidričevo pa smo obravnavali 2 (4) delovno nesrečo. 

Najpogostejši vzroki delovnih nesreč so bili malomarnost pri delu, neupoštevanje predpisov s področja varstva pri delu in neuporaba zaščitnih sredstev. Največ delovnih nesreč se je zgodilo z delovnimi stroji.

5.3 Požari
Na območju PU Maribor smo obravnavali 228 (263) požarov nesreč, oziroma 15% manj kot leto poprej. Na območju PP Ptuj smo v letu 2011 obravnavali 49 (35) požarov, kar je za 40% več kot v letu 2010.
Na območju občine Kidričevo pa smo obravnavali 3 (3) požare. 

Podatki so predstavljeni v tabeli št. 9.

6. DRUGE DEJAVNOSTI

6.1 V skupnost usmerjeno policijsko delo

V obravnavanem obdobju, torej v letu 2011 smo policisti PP Ptuj nadaljevali s projekti, začetimi že v preteklih letih, in sicer Zberi pogum in povej, Ne pozabite na varnost – varnost starejših, Varna šolska pot in še veliko drugih, ki so jih izvajali VPO-ji v odvisnosti od individualnih potreb lokalnih skupnosti. 

Namen vseh dejavnosti v skupnost usmerjenega policijskega dela je bilo približevanje naših policijskih storitev ljudem in zagotavljanje stalne navzočnosti policistov, zlasti vodij policijskih okolišev, med ljudmi, s čimer smo poskušali prispevati k povečanju njihove varnostne zavesti in občutka varnosti.

Preventivne dejavnosti na področju kriminalitete so bile usmerjene v svetovanje državljanom preko medijev ter sodelovanje pri izvedbi predavanj, predvsem v osnovnih, pa tudi srednjih šolah s področja prepovedanih drog. Opravili smo preventivne razgovore s predstavniki denarnih ustanov, z ciljem preprečevanja hujših KD, tudi glede ponaredkov denarja  pred poletno turistično sezono. Iste aktivnosti pa smo izpeljali tudi v mesecu februarju – tik pred pustovanjem.

Naše delo smo usmerjali na kraje, kjer smo zaznavali gostitve kaznivih dejanj, predvsem glede vlomov v objekte, ter na varnostno obremenjeno območja naselij Hajdina, Grajene in samega Ptuja. Prav tako smo delo usmerjali na varnostno obremenjeno območje na petem policijskem okolišu (območje občine Hajdina) zaradi tatvin in velikih tatvin nafte in drugih predmetov. Izvajali smo nadzor mestnih parkov ob zaključku šolanja učencev in dijakov srednjih šol.  S ciljem preprečevanja pojavljanja nasilja nad otroci oziroma nasilja v šolah, so vodje policijskih okolišev bili tam redno prisotni. Izvajali smo nadzore varnostno obremenjenih območij glede vlomov, kakor nadzor okolice Srednjih šol s ciljem preprečevanja problematike prepovedanih drog v mesecu decembru.  

Preventivne dejavnosti na področju javnega reda so bile usmerjene na preprečevanje kršitev v gostinskih objektih in delu s povratniki kršitev s področja t.i. družinskega nasilja. V tej zvezi smo tudi izdelovali trimesečne analize kršitev v določenih gostinskih lokalih in na podlagi ugotovitev analize so vodje policijskih okolišev nato tudi obiskali lastnike določenih gostinskih lokalov, obiskovali pa so tudi kršitelje povratnike s področja t.i. družinskega nasilja.

Preventivne dejavnosti na področju cestnega prometa so bile predvsem podpora represivnim akcijam oziroma poostrenim nadzorom cestnega prometa. Pogosto so bili vanje vključeni vodje policijskih okolišev. Največ preventivnih aktivnosti je bilo izvedenih na področju  preprečevanje vožnje pod vplivom alkohola, prekoračeni hitrosti, uporabe varnostnih pasov in z nasveti za varno udeležbo v prometu kot kolesarji, pešci in na področju mladih voznikov.

Na področju problematike zakonitosti prebivanja in zaposlovanja tujcev smo redno izvajali nadzore po akciji »Migrant«, po vseh treh vsebinskih sklopih, katerih primarni nosilci so bili vodje policijskih okolišev, pri čemer smo tudi v smislu preventivne dejavnosti pozornost namenili vsem trem sklopom nalog iz akcije. Pri tem velja posebej izpostaviti dobro sodelovanje in skupno delo predvsem z delovnim inšpektorjem oziroma inšpektorico in pristojno referentko Upravne enote Ptuj.

  7. SPREMLJANJE IZVAJANJA POLICIJSKIH POOBLASTIL IN  OGROŽANJA POLICISTOV

7.1 Uporaba prisilnih sredstev

Za spremljanje zakonite in strokovne uporabe prisilnih sredstev ter odpravljanje nepravilnosti pri delu smo izvedli več konzultacij ter v tej zvezi izvedli ustrezno izobraževanje.

Policisti PP Ptuj smo v obravnavanem obdobju zaradi kaznivih dejanj, preprečitve nadaljevanja prekrškov ali drugih razlogov pridržali 358 (454) ali 21.1 % manj oseb kot v primerjalnem obdobju, od teh kar 135 (338) na podlagi 238.b člena ZVCP-1 (ZVCP-1E).

Prisilna sredstva smo uporabili zoper 98 (107) oseb v 89 (100) primerih. Uporabljenih je bilo 244 (255) prisilnih sredstev. Zoper kršitelje smo večinoma uporabili najmilejši prisilni sredstvi – sredstva za vklepanje vezanje 79 (83) ter fizično silo 161 (166), kar pomeni, da smo pri uporabi policijskih pooblastil spoštovali načeli postopnosti in sorazmernosti. Strelnega orožja kot prisilnega sredstva nismo uporabili. V 2 (4) primeru smo še uporabili plinski razpršilec, v 1 (1) primeru je bila uporabljena še palica ter v 1 (1) primeru sredstva za prisilno ustavljanje mot. vozil. Drugih prisilnih sredstev  nismo uporabljali.

Kot posledica uporabe prisilnih sredstev so bili v letu 2011 pri osebah v 7 (5) primerih vidni zunanji znaki uporabe prisilnih sredstev, v 1 (2) primeru pa je nastala lahka telesna poškodba. Pri policistih je kot posledica v 3 (2) primerih nastala lahka telesna poškodba, v 1 (0) primeru pa vidni zunanji znaku uporabe PS.

7.2 Napadi na delavce policije

Kaznivih dejanj preprečitve uradnega dejanja ali maščevanja uradni osebi (čl. 299 KZ-1) in   kazniva dejanje napada na uradno osebo, ko ta opravlja naloge varnosti (čl. 300  KZ-1) smo v letu 2011 obravnavali 2 (3). Napadenih policistov je bilo 6 (4).

Obravnavali smo eno grožnje delavcem policije, ocenjena je bila z nizko stopnjo ogroženosti in je že zaključena.
7.3 Pritožbe

V obravnavanem obdobju je bilo na delo policistov PP Ptuj podanih 18 (19) pritožb. Vse so bile obravnavane v skladu s Pravilnikom za reševanje pritožb, od katerih je bilo 14 rešenih, štiri pa so ostale še nerešene. Ugotavljamo še, da je bilo pet pritožb predčasno rešenih in pet jih je bilo rešenih na seji senata. Nobena pritožba ni bila ugotovljena kot utemeljena, v štirih primerih pa je šlo za sum storitve kaznivega dejanja, katerega bi naj v postopku storil policist.
Oceno sestavil Marko Brglez, vodja policijskega okoliša PP Ptuj. 

	Boris Železnik

	komandir 

	višji policijski inšpektor II
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