OBČINA KIDRIČEVO

Občinski svet

Štev. 032-2/2010 
Z  A  P  I  S  N  I  K

12. redne seje občinskega sveta Občine Kidričevo, ki je bila dne 1. marca 2012 ob 17. uri v sejni sobi Občine Kidričevo. 

Prisotni: župan Anton Leskovar; občinski svet: Goran Bezjak, dr. Anton Habjanič, Stanislav Lampič, Ivanka Korez, Danilo Lendero, Jožef Medved, Andrej Napast, Anton Panikvar, Marko Perger, Franc Planinšek, Milan Strmšek, Branko Valentan, Danijel Zajc, Zoran Žunko; občinska uprava: Damjan Napast, Zdenka Frank 

Odsotni: Milan Fideršek, Marjan Hergan (sta se opravičila)

Posebej vabljeni: gospod Goričan in gospod Kmetec – Komunalno podjetje Ptuj,
               Martin Ozmec in Slavica Pičerko Peklar - novinarja
Sejo je vodil gospod župan Anton Leskovar. Ta je najprej pozdravil vse prisotne. Prisotnih je bilo 12 svetnikov.
Gospod župan je dal v razpravo zapisnik 11. redne seje občinskega sveta in 2. izredne seje občinskega sveta. 
Na sama zapisnika ni bilo pripomb. 
Gospod Andrej Napast je vprašal, ali je rezultat glasovanja v zapisniku 2. izredne seje pravilno zapisan. Na podlagi razprave, ki je potekala, ugotavlja, da nekateri nekaj govorijo, drugo delajo in spet drugače glasujejo. 
Gospod župan je zaključil razpravo in predlagal, da se zapisnika potrdita. Pred glasovanjem je ugotovil, da je na seji prisotnih  15 članov občinskega sveta. 
SKLEP 1/12: Občinski svet Občine Kidričevo sprejme zapisnik 11. redne seje občinskega sveta in 2. izredne seje občinskega sveta. 

Sklep je bil soglasno sprejet. Glasovalo je 14 članov občinskega sveta.          
Gospod župan je dal v razpravo predlog dnevnega reda. Predlog dnevnega reda so člani občinskega sveta prejeli z vabilom. 
O predlogu dnevnega reda ni bilo razprave. 
Gospod župan je predlagal, da se dnevni red potrdi. Ugotovil je, da je na seji pred glasovanjem prisotnih 15 članov občinskega sveta. 

Dnevni red:

1. Poslovni načrt izvajanja dejavnosti obvezne občinske gospodarske javne službe odvajanja komunalne in padavinske odpadne vode na območju Občine Kidričevo 

2. Poslovni načrt izvajanja dejavnosti obvezne občinske gospodarske javne službe čiščenja komunalne in padavinske odpadne vode na območju Občine Kidričevo 

3. Letni načrt ravnanja s stvarnim premoženjem Občine Kidričevo za leto 2012, druga obravnava

4. Odlok o ustanovitvi JVIZ Osnovna šola Cirkovce, prva obravnava

5. Odlok o ustanovitvi JVIZ Osnovna šola Kidričevo, prva obravnava

6. Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o občinskih cestah, skrajšani postopek

7. DIIP – rekonstrukcija in razširitev LC 165 170 Cirkovce – Lovrenc na Dravskem polju, odsek Mihovce – Pleterje

8. Predlogi komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja:
· odstop člana sveta zavoda OŠ Kidričevo

· odstop člana Krajevnega odbora Strnišče 

· odstop člana odbora za gospodarsko infrastrukturo

· imenovanje nadomestnega člana v odbor za gospodarsko infrastrukturo

· imenovanje nadomestnega člana v svet zavoda OŠ Borisa Kidriča Kidričevo

9. Dan invalidov in bolnikov v Občini Kidričevo

10. Predlog za podelitev občinskih priznanj

11. Vprašanja in pobude 

Dnevni red je bil soglasno sprejet. Glasovalo je 15 članov občinskega sveta. 
Ad. 1:
Obrazložitev sta podala gospod  Gojkošek in gospod Kmetec. Obrazložitev sta podala za oba poslovna načrta. Poslovna načrta so svetniki prejeli z vabilom. Sedanja cena, ki se uporablja za odvajanje izplak, ne pokriva stroškov amortizacije. Do sedaj se je ta strošek pokrival iz proračuna, kar pa ni prav. Cena odvajanja in čiščenja ne vsebuje samo variabilnega dela cene, ampak tudi fiksni del stroškov. Novo v ceni je omrežnina, ki je odvisna od priključka, kar je vir občine za financiranje razvoja in vzdrževanja omrežja. 

Gospod Andrej Napast, predsednik odbora za gospodarsko infrastrukturo, je podal obrazložitev predloga sklepa tega odbora. Občina je lani plačala za vzdrževanje cca 95 tisoč evrov. Odbor je ta poslovni načrt obravnaval na dveh sejah in predlaga, da se cena samega vzdrževanja razdeli na vse uporabnike, saj mora občina še vedno vlagati v izgradnjo kanalizacije. Cena je sestavljena iz omrežnine in lastne cene. Ker so cene zamrznjene, se bo sedaj lahko uporabljala samo cena za čiščenje odplak. Odbor predlaga, da se oba poslovna načrta potrdita. 

Gospod župan je povedal, da to ni tako enostavno, saj nas zakonodaja sili, da začnemo vračati evropska sredstva. Za odvajanje ceno že imamo, za čiščenje pa moramo ceno sprejeti. Omrežnina se bo uporabljala izključno za infrastrukturo in z njo bomo gradili nadaljnjo kanalizacijo. 

V razpravi so sodelovali gospa Ivanka Korez, gospod Zoran Žunko, gospod župan, gospod Andrej Napast, gospod Marko Perger, gospod Jožef Medved, gospod Stanislav Lampič, gospod Franc Planinšek, gospod Goran Bezjak. 

V razpravi so razpravljavci povedali, da se zavedajo, da bo s tem, ko smo zgradili del kanalizacije, del kanalizacije potrebno tudi plačati. Zavedajo se, da so obremenitve za gospodinjstva vedno večja, vendar so kljub temu mnenja, da vsega iz občinskega proračuna ne moremo pokrivati. Vsi, ki še kanalizacije nimajo, si kanalizacijo tudi  želijo. 

Gospod Zoran Žunko je predlagal, da bi občina pokrila 50 % cene, 50 % pa bi pokrili uporabniki. 

Gospod župan je povedal, da je trenutno vključenih 27 % prebivalcev. Na drugi strani se tudi s strani države predvideva 10 % znižanje sredstev državnega proračuna. Glede na vse druge stroške ne ve, kje bodo občine dobivala sredstva. V kolikor želijo, da se v občini še izvajajo investicije, potem je to ceno potrebno sprejeti. 

Postavljena so bila tudi vprašanja, na katera so bili podani odgovori s strani župana in predstavnikov komunalnega podjetja.
Gospod župan je zaključil razpravo in predlagal, da se poslovni načrt sprejme. Ugotovil je, da je na seji prisotnih 15 članov občinskega sveta. 

SKLEP 2/12:  Občinski svet Občine Kidričevo sprejme Poslovni načrt izvajanja dejavnosti obvezne občinske gospodarske javne službe odvajanja komunalne in padavinske odpadne vode na območju Občine Kidričevo. Poslovni načrt je priloga in sestavni del tega sklepa. 

Sklep je bil sprejet z 9 glasovi za in s 4 proti. 

Ad. 2:
Gospod župan je vprašal, ali ima kateri izmed članov občinskega sveta se kakšno vprašanje glede na to, da je bila razprava o tem poslovnem načrtu že v prejšnji točki dnevnega reda. 

Glede na to, da ni bilo razprave, je gospod župan predlagal, da se poslovni načrt potrdi. 

Gospod župan je ugotovil, da je na seji prisotnih 14 članov občinskega sveta. 
SKLEP 3/12: Občinski svet Občine Kidričevo sprejme Poslovni načrt izvajanja dejavnosti obvezne občinske gospodarske javne službe čiščenja komunalne in padavinske odpadne vode na območju Občine Kidričevo. Poslovni načrt je priloga in sestavni del tega sklepa. 

Sklep je bil sprejet z 9 glasovi za in 2 proti. 
Ad. 3: 
Gospod župan je ugotovil, da na Letni načrt ravnanja s stvarnim premoženjem Občine Kidričevo za leto 2012 ni bilo vloženih amandmajev. 

Glede na to, da ni bilo vloženih amandmajev, je gospod župan predlagal, da se letni načrt potrdi.

Gospod župan je ugotovil, da je na seji prisotnih 15 članov občinskega sveta. 
SKLEP 4/12: Občinski svet Občine Kidričevo sprejme Letni načrt ravnanja s stvarnim premoženjem Občine Kidričevo za leto 2012. Letni načrt je priloga in sestavni del tega sklepa. 

Sklep je bil soglasno sprejet. 
Ad. 4:
Gospod župan je člane občinskega sveta seznanil, da je bil na 6. redni seji sprejet sklep o združitvi javnih zavodov, osnovnih šol in vrtcev. Glede na to je občinska uprava pripravila predlog Odloka o ustanovitvi javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Osnovna šola Cirkovce. 
Gospod Marjan Bezjak, predsednik odbora za družbene dejavnosti, je podal obrazložitev odbora. V maju lanskega leta smo sprejeli sklep o združitvi enote Vrtca Cirkovce z Osnovno šolo Cirkovce in Enoto vrtca Kidričevo z Osnovno šolo Kidričevo. Odbor za družbene dejavnosti je predlagal občinskemu svetu, da se odlok v prvi obravnavi sprejme. 

Gospod Goran Bezjak, predsednik statutarno-pravne komisije, je podal poročilo le-te. Statutarno-pravna komisija ugotavlja, da je odlok v skladu z ustavo, zakoni in s Statutom občine Kidričevo. 
Gospod župan je dal predlog odloka v razpravo. 

V razpravi so sodelovali gospod Zoran Žunko, gospod Franc Planinšek, gospod župan, gospod Jožef Medved, gospod Goran Bezjak. 

Za razpravljavce ni sporen sam odlok, povedali so, da so proti združitvi obeh javnih zavodov, saj so mnenja, da bi moral vrtec, ki ima 5 oddelkov, ostati samostojen.
Gospod župan je po razpravi predlagal, da se odlok v prvi obravnavi sprejme. Ugotovil je, da je na seji prisotnih 15 članov občinskega sveta. 

Za predlog odloka je glasovalo 6 članov občinskega sveta, 6 jih je bilo proti. 

Gospod župan je ugotovil, da predlog odloka ni bil sprejet.  

Ad. 5:
Glede na to, da je obrazložitev ista kot pri prejšnji točki, je gospod župan dal predlog odloka v razpravo. 
V razpravi so sodelovali gospod Marko Perger, gospod Zoran Žunko, gospod župan, gospod Anton Habjanič, gospod Franc Planinšek, gospod Milan Strmšek. 

Razpravljavci tudi na ta odlok niso imeli vsebinskih pripomb. Motilo jih je predvsem to, da se predlaga sprememba imena, saj je podal predlog, da se iz imena javnega zavoda črta ime Borisa Kidriča, pred tem pa se ni izvedla javna obravnava, kaj o predlogu menijo krajani Kidričevega. Podan je bil tudi predlog, da se preveri, ali je zakonit 12. člen predloga odloka glede na to, da so predstavniki v svet zavoda imenovani ter da se proučijo šolski okoliši, določeni v 6. členu odloka.  

Gospod župan je povedal, da je glede spremembe imena šole podan predlog. Osnovne šole v Ptuju so se že leta 1991 preimenovale in iz imen črtale narodne heroje. Tako se je Osnovna šola Ivana Spolenjaka preimenovala v Osnovno šolo Breg, Osnovna šola Toneta Žnidariča v Osnovno šolo Mladika in Osnovna šola Franca Osojnika v Osnovno šolo Ljudski vrt. Glede na to, da naj bi se zavodi združili, bi bilo smiselno, da se uredi tudi to.
Kar pa se tiče pripombe na 12. člen, je gospa Ivanka Korez povedala, da se s spremembo ustanovitvenega akta avtomatično izpeljejo volitve, tako da to ni nič spornega.  

Gospod župan je zaključil razpravo in predlagal, da predlog odloka sprejmejo. Ugotovil je, da je na seji prisotnih 15 članov občinskega sveta. 
Za predlog odloka je glasovalo 6 članov občinskega sveta, 8 jih je bilo proti. 

Gospod župan je ugotovil, da predlog odloka ni bil sprejet. 

Ad. 6: 
Obrazložitev predloga Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o občinskih cestah je podal gospod Andrej Napast. Gre za spremembo. Odbor za gospodarsko infrastrukturo predlaga, da se spremembe in dopolnitve odloka o občinskih cestah  potrdi. 

Gospod Goran Bezjak, predsednik statutarno-pravne komisije, je podal poročilo le-te. Statutarno-pravna komisija ugotavlja, da so spremembe in dopolnitve Odloka o občinskih cestah v skladu z ustavo, zakoni in s Statutom Občine Kidričevo. 

Gospod župan je dal predlog odloka v razpravo. 

O predlogu odloka ni bilo razprave. 

Gospod župan je predlagal, da se predlagane spremembe in dopolnitve odloka sprejmejo. Ugotovil je, da je na seji prisotnih 14 članov občinskega sveta.  

SKLEP 5/12: Občinski svet Občine Kidričevo sprejme Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o občinskih cestah. Odlok je priloga in sestavni del tega sklepa. 
Sklep je bil soglasno sprejet. Glasovalo je 14 članov občinskega sveta. 
Ad. 7:
Obrazložitev DIIP-a za rekonstrukcijo in razširitev LC 165 170 Cirkovce – Lovrenc, odsek Mihovce – Pleterje  je podal gospod Andrej Napast, predsednik odbora za gospodarsko infrastrukturo. Gre za 1600 m dolg odsek na relaciji Mihovce – Pleterje. Dokument je potreben za prijavo na razpis za sofinanciranje. Odbor za gospodarsko infrastrukturo predlaga občinskemu svetu, da DIIP potrdi.
Gospod župan je dal predlog sklepa v razpravo.  

V razpravi so sodelovali gospod Danilo Lendero, gospod Stanislav Lampič, gospod Andrej Napast, gospod Franc Planinšek, gospod župan. 

Gospod Franc Planinšek je predlagal, da se glede na to, da je bil izbran ponudnik, ki je ponudil nižjo ceno, kot je navedeno v tem dokumentu, v točki 3.1.1 spremeni dolžina na 2000 m. 

Gospod župan je povedal, da je v proračunu planiranih za izgradnjo te ceste  200.000 evrov, zato o podaljšanju ne moremo govoriti.  

Gospod župan je zaključil razpravo in predlagal, da se DIIP potrdi. Ugotovil je, da je na seji prisotnih 15 članov občinskega sveta. 

SKLEP 6/12: Občinski svet Občine Kidričevo sprejme DIIP za rekonstrukcijo in razširitev LC 165 170 Cirkovce – Lovrenc, odsek Mihovce – Pleterje.
Sklep je bil soglasno sprejet. Glasovalo je 13 članov občinskega sveta. 
Ad. 8:
Obrazložitev predlogov sklepov komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je podal gospod Stanislav Lampič, član komisije. Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je prejela odstopne izjave gospoda Bogdana Škafarja, ki odstopa kot član  sveta zavoda Osnovne šole Borisa Kidriča Kidričevo, kot član krajevnega odbora Strnišče in član odbora za gospodarsko infrastrukturo. Komisija za mandatna vprašanja je odstopne izjave obravnavala in predlaga občinskemu svetu, da odstope sprejme. 

Gospod župan je dal predlog sklepov v razpravo.
O predlogu sklepov ni bilo razprave. 
Gospod župan je predlagal, da glasujejo o vseh treh predlogih sklepov skupaj. Ugotovil je, da je na seji prisotnih 14 članov občinskega sveta.  

SKLEP 7/12: 1. Občinski svet Občine Kidričevo razrešuje gospoda Bogdana Škafarja, stanujočega v Strnišču 11, 2325 Kidričevo, kot člana krajevnega odbora Strnišče. 

2. Občinski svet Občine Kidričevo razrešuje gospoda Bogdana Škafarja, stanujočega v Strnišču 11, 2325 Kidričevo, kot člana odbora za gospodarsko infrastrukturo. 

3. Občinski svet Občine Kidričevo razreši gospoda Bogdana Škafarja, stanujočega v Strnišču 11, 2325 Kidričevo, kot predstavnika ustanovitelja v svetu zavoda Osnovna šola Borisa Kidriča Kidričevo. 

Sklep je bil soglasno sprejet, glasovalo je 13 članov občinskega sveta. 
Gospod Stanislav Lampič je podal predlog komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, ki je predlagal, da se kot nadomestni član v odbor za gospodarsko infrastrukturo imenuje gospod Franc Murko iz Apač 204, 2325 Kidričevo.
Gospod župan je dal predlog sklepa v razpravo.  

V razpravi je sodeloval gospod Zoran Žunko, ki je povedal, da predloga niso podali, ker je bil na dopustu. Danes bi predlagal, da se imenuje v odbor za gospodarsko infrastrukturo gospod Branko Valentan, ki je že bil član tega odbora, je pa iz istega kraja kot gospod Murko.
Gospod župan je zaključil razpravo in predlagal, da glasujejo o predlogu, ki ga je podala komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja. Pred glasovanjem je ugotovil, da je na seji prisotnih 15 članov občinskega sveta.  

SKLEP 8/12: Občinski svet Občine Kidričevo imenuje kot nadomestnega člana odbora za gospodarsko infrastrukturo gospoda Francija Murka, stanujočega v Apačah 204, 2325 Kidričevo.

Sklep je bil sprejet z 8 glasovi za in s 7 proti. 
Gospod Stanislav Lampič je podal predlog komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, ki je predlagal, da se kot nadomestni član v svet zavoda Osnovne šole Borisa Kidriča Kidričevo imenuje gospoda Roberta Pleterška, stanujočega v Njivercah, Cesta na Hajdino 1, 2325 Kidričevo.
Gospod župan je dal predlog sklepa v razpravo. 

V razpravi so sodelovali gospod Zoran Žunko, gospod župan in gospod Goran Bezjak. 

Gospod Zoran Žunko je predlagal, da se v svet zavoda Osnovne šole Borisa Kidriča Kidričevo imenuje gospod Goran Bezjak.
Gospod župan je zaključil razpravo in predlagal, da glasujejo o predlogu sklepa, ki ga je podala komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja. Gospod župan je ugotovil, da je na seji prisotnih 14 članov občinskega sveta. 

Za predlagani sklep je glasovalo 6 članov občinskega sveta, 7 jih je bilo proti. 
Gospod župan je ugotovil, da predlog sklepa ni bil sprejet. 

Gospod župan je predlagal, da glasujejo o predlogu, da se kot nadomestni član v svet zavoda Osnovne šole Borisa Kidriča Kidričevo imenuje gospod Goran Bezjak. 

Gospod župan je ugotovil, da je na seji prisotnih 15 članov občinskega sveta. 

SKLEP 9/12: Občinski svet Občine Kidričevo imenuje gospoda Gorana Bezjaka, stanujočega v Kidričevem, Vlahovičeva ul. 1, 2325 Kidričevo, kot predstavnika ustanovitelja v svet zavoda Osnovne šole Borisa Kidriča Kidričevo. 

Sklep je bil sprejet s 13 glasovi za in z 1 glasom proti. 
Ad. 9:
Obrazložitev predloga sklepa o določitvi dneva invalidov in bolnikov je podal gospod Marjan Bezjak, predsednik odbora za družbene dejavnosti. Društvo Invalid Kidričevo je predlagalo, da se določi dan v letu, ko bi v občini praznovali dan invalidov. Odbor je predlagal, da bi to bil 16. junij, s čimer so predlagatelji tudi soglašali. 

Gospod župan je dal predlog sklepa v razpravo. 
V razpravi je sodeloval gospod Andrej Napast, ki je predlagal, da se do takrat uredi rampa za vstop v občinsko stavbo. 

Gospod župan je zaključil razpravo in predlagal, da se predlagani sklep sprejme. Ugotovil je, da je na seji prisotnih 15 članov občinskega sveta. 
SKLEP 10/12: Občinski svet Občine Kidričevo sprejme sklep o določitvi dneva invalidov in bolnikov v Občini Kidričevo. Sklep je priloga in sestavni del tega sklepa. 

Sklep je bil soglasno sprejet. Glasovalo je 15 članov občinskega sveta. 
Ad. 10:
Gospod Anton Panikvar, predsednik komisije za priznanja, je predlagal, da se v letu 2012 podeli ena plaketa Občine Kidričevo. V bodoče bi se moralo določiti, po kakšnih merilih se bodo plakete podeljevale. 

Gospod župan je dal predlog v razpravo. 
V razpravi so sodelovali gospod Marko Perger, gospod Zoran Žunko in gospod Jožef Medved. 

Razpravljavci so opozorili, da je v lanskem letu bil sprejet sklep, da se pripravi nov pravilnik o podelitvi občinskih priznanj, vendar tega do danes ni. 

Gospod župan je predlagal, da glasujejo o predlogu, da se v letu 2012 podeli ena plaketa. Ugotovil je, da je na seji prisotnih 15 članov občinskega sveta. 
SKLEP: Občinski svet Občine Kidričevo sprejme, da se v letu 2012 podeli ena plaketa občine Kidričevo. 

Sklep je bil soglasno sprejet. Glasovalo je 14 članov občinskega sveta. 
Ad. 11:
Gospod župan je podal informacije.

Naslednja seja občinskega sveta bo 12. aprila 2012.
Imel je pripombo, saj se svetniki ne udeležujejo prireditev, ki jih organizirajo občina ali društva. 

V soboto 7. aprila bodo v sklopu prireditev na tržnici otroške delavnice. 

V nedeljo 11. marca ob 18. uri  bo dobrodelna  predstava »Veliki poročni manevri« ob 8. marcu v dvorani Restavracije Pan v Kidričevem. 
V nedeljo 11. marca ob 15. uri bo v Lovrencu na Dravskem polju prireditev »Dobrote podeželja.«

Jutri, v petek, bomo v Mariboru simbolno prejeli cepiča stare vinske trte z Lenta, ki bosta posajena v Starošincah in Lovrencu na Dravskem polju.  

Glede na to, da se je ustanovila Športna zveza, je vprašal gospoda Pergerja, zakaj Športna zveza še ni registrirana glede na to, da je bil ustanovni občni zbor že lani. Občina sicer z ustanovitvijo nima nič, sprašujejo pa o tem društva.  

Gospod Damjan Napast je podal poročilo o investiciji. 

Dokončujejo se dela na primarnem vodu kanalizacije. Uporabno dovoljenje naj bi bilo izdano v aprilu 2012. 
Izvaja se sekundarna kanalizacija v Apačah, prav tako gradnja ceste Šikole – Stražgonjca, zaključen je razpis za cesto Mihovce – Pleterje. Trenutno je zaprt razpis za kanalizacijo v Kungoti pri Ptuju. Oddali smo ponovno vlogo za ureditev centra Cirkovce I. faza, in sicer na razpis razvoja vaških središč. Gradbeno smo projekt razdelili v dve fazi.

Na LAS smo prijavili 2 projekta, in sicer ureditev tržnice in učilnico v naravi.
Od jutri se Krajevni urad Kidričevo nahaja v pritličju občine, prav tako se v naslednjem tednu planira otvoritev blagajne brez provizije za občane občine Kidričevo. Preko te blagajne bo možno plačevati za 14 podjetij. Blagajna bo odprta vsako sredo. Strošek provizije krije občina. 

Prav tako se v aprilu začne ločeno zbiranje odpadkov na izvoru. 
Pripravlja se dokumentacija za sekundarno kanalizacijo  Cirkovce – Stražgonjca. Pripravlja se dokumentacija za obnovo gradu, predvsem strehe in temeljev, prav tako za učilnico v naravi. 

V pripravi je tudi prijava na razpisu IPA, kjer smo v fazi dogovarjanja in iskanju partnerja na Hrvaškem za učilnico v naravi, ter drugi razpis za medsebojno sodelovanje s Crikvenico na področju turizma. S Crikvenico imamo dogovorjen sestanek v naslednjem tednu. Delež sofinanciranja za našo občino na tem razpisu je 5 %, za partnerja iz Hrvaške pa 15 %.  
Prav tako je v teku dokumentacija za zdravstveni dom.
V kratkem pričakujemo tudi zadnji razpis za LAS, ideje za prijavo na ta razpis se zbirajo in jih lahko podajo. 
Ob koncu leta bo tudi razpis za Norveški mehanizem, za kar smo v fazi zbiranja idej.
Gospod Goran Bezjak je glede glasovalnih naprav imel pripombo oziroma predlog, da bi bilo prav, da se počaka, da se vsi prijavijo ali glasujejo. Sam postopek sedaj poteka prehitro.

Gospod Zoran Žunko je povedal, da je na ovinku v Šikolah v smeri Gaja nekdo odložil betonske stebre v jarek. Predlagal je, da se to odstrani. 

Gospod Marko Perger je povedal, da želi obrazložiti, kar je želel povedati v razpravi pri Odloku o ustanovitvi javnega zavoda Osnovna šola Kidričevo v zvezi z imenovanjem te šole in navezavi na Borisa Kidriča. Moti ga, da se vse dela po tiho. Pred pripravo odloka ni bilo nikomur nič omenjeno ali povedano. Kar pa se tiče registracije Športne zveze, je sam predal dokumentacijo okoli 20. januarja gospe Meško, ki jo je pooblastil župan, da pomaga pri ustanovitvi. Kar pa se tiče prireditve  Veter v laseh, je bil dogovor med društvi, da bo društvo šlo samostojno v ta projekt. 

Gospod župan je povedal, da je vsa dokumentacija za registracijo Športne zveze bila oddana prejšnji teden, za kar obstaja vsa korespondenca pri gospe Meško. 

Kar pa se tiče prireditve Veter v laseh, je imel željo, da bi to prireditev organizirala Športna zveza. 

Gospod Marko Perger je povedal, da je bil dogovor, da vsako društvo izpelje svoje prireditve.  Opozoril pa je, da v Kidričevem nimajo Internega signala. 
Gospod župan je povedal, da se bodo glede tega morali obrniti na operaterja kabelskega sistema. 

Gospod Marko Perger je povedal, da se je že lani  govorilo o posodobitvi spletne strani v občini, pa je še vedno ista, kot je bila.      

Gospod Damjan Napast je povedal, da bo ta vzpostavljena v naslednjem tednu, v tem tednu pa je v poskusnem obratovanju. 

Gospa Ivanka Korez je povabila  vse svetnike, da se pridružijo čistilni akciji, ki bo  24. marca v sklopu akcije »Očistimo Evropo v enem dnevu«. Na nivoju občine jo je prevzel Odbor za varstvo okolja in požarno varnost. Naloge so poverili predsednikom krajevnih odborov, ki bodo nosilci v posameznih vaseh. 

Gospod Branko Valentan je vprašal, kdaj se bo postavil prometni znak »divjad na cesti«, za katerega pobudo je podal  29. 9. 2011. Na vprašanje, ali ima občina zemljišče, ki bi ga lahko lovci uporabili za divjad, je dobil odgovor, da občina takšnega zemljišča nima, sam pa je prepričan, da takšna zemljišča v lasti občine so.  

Vprašal je tudi glede hišnikov v domovih. Hišniki, ki so bili do sedaj, so dobili obvestilo o prenehanju pogodb, zato ga zanima,  kako je s tem in zakaj se jim je pogodba odpovedala. 
Gospod župan je povedal, da kar se tiče prometnih znakov, je neresno pričakovati, da se bodo le-ti postavljali kar tako, na vsako pobudo. 
Kar se tiče zemljišča, je predlagal, da gospod Valentan poda konkretni predlog, katero zemljišče ima v mislih. 

Kar pa se tiče dosedanjih hišnikov, so ti bili velik strošek za občino, zato so se jim pogodbe odpovedale.  Upravljanje z domom, konkretno v Apačah,  je prevzelo  PGD Apače, in delo se ne plača. 

Gospod Branko Valentan je glede prometnega znaka povedal, da je svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu sprejel sklep, da se prometni znak postavi, povedano pa je tudi bilo, da je prometni znak naročen. 

Gospod župan je povedal, da se bodo prometni znaki naročevali glede na finančne možnosti.
Gospod Milan Strmšek je predlagal,  da se naveže stike z Upravno enoto Ptuj, saj odločb za komasacijsko območje III še niso začeli izdajati. Zaradi tega se ne moremo prijavljati na razpise.  

Kot drugo je glede predloga gospoda Pergerja, da se naj spremeni vrstni red dajanja besede vodjem svetniških skupin glede na novo situacijo, povedal, da to določa Poslovnik o delu  občinskega sveta. Ta določa, da je vrstni red določen glede na število glasov, ki ga je posamezna stranka dobila na volitvah.  

Gospod Franc Planinšek je vprašal glede odkupa zemljišč za obvoznico Kidričevo. Po terminskemu planu bi DARS zemljišča že moral odkupiti.  

Kot drugo je predlagal, da se omeji hitrost v Industrijski cesti okoli Boxmarka na 30 km/h.

Gospod župan je povedal, da, kar se tiče DARS-a, sami navezujemo stike z njimi, saj bi glede na obljube morali že rušiti hišo za krožišče.       

Gospod Danijel Zajc je vprašal,  kako bo rešena kanalizacija pri Plavščaku v Kidričevem.
Gospod župan je povedal, da z individualno čistilno napravo.
Gospod Franc Planinšek je podal predlog, da se sosednji občini ponudi možnost, da se priključi na čistilno napravo.

Gospod župan je povedal, da bodo to možnost preverili. 

Seja je bila zaključena ob 19. uri.
Tonski posnetek je priloga in sestavni del tega zapisnika.
Zapisnikarica:






Župan občine Kidričevo:
Zdenka Frank






Anton Leskovar  

Občina Kidričevo 

Na podlagi 29. in 51. člena Zakona o lokalni samoupravi/ZLS/(Uradni list RS, št. 94/07, 76/08, 79/09 in 51/2010), 11. člena Zakona o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti/ZSPDSLS/ (Uradni list RS, št. 86/2010), 15. člena Uredbe o stvarnem premoženju države, pokrajin in občin (Uradni list RS, št. 34/2011), 17. člena Statuta Občine Kidričevo (Uradni list RS, št. 10/04 ter 58/05 in Uradno glasilo slovenskih občin, št. 20/2011) je Občinski svet Občine Kidričevo na svoji 12. redni seji, dne 01.03.2012 sprejel

LETNI NAČRT

ravnanja s stvarnim premoženjem Občine Kidričevo za leto 2012

1. člen

Letni načrt ravnanja s stvarnim premoženjem Občine Kidričevo za leto 2012, ki vključuje načrt pridobivanja in načrt razpolaganja, sprejme Občinski svet Občine Kidričevo.

2. člen

Letni načrt razpolaganja s stvarnim premoženjem Občine Kidričevo za leto 2012 vključuje naslednje nepremičnine:

P  R  O  D  A  J  A

katastrska občina
parc. št.
dejanska raba
površina m²
orient. vrednost
status

425 Lovrenc na Dr. p.
577/113
travnik
200
3.000,00 (15,00 €/m²)
stavbno

424 Apače
*204
dvorišče

stavba
469

52
5.210,00 (10,00 €/m²)
stavbno

424 Apače
333/63

333/135

333/136

*234
pašnik

dvorišče

stan. stavba

stavbišče
1.669

175

70

91
41.725,00 (25,00 €/m²)

4.375,00

1.750,00

2.275,00
stavbno

394 Gerečja vas
767/1
pašnik
cca. 1.700
59.500,00 (35,00 €/m²)
stavbno

430 Cirkovce
240/9
dvorišče
82
1.230,00 (15,00 €/m²)
stavbno

433 Zgornje Jablane
340/1
funk. objekt

pot
6

667
9,00 (1,50 €/m²)

1.000,50 (1,50 €/m²)
kmetijsko

SKUPAJ
120.074,50


N  A  K  U  P  I

katastrska občina
parc. št.
dejanska raba
površina m²
orient. vrednost
status

432 Sp. Jablane
950/2
njiva
186
1.488,00 (8,00 €/m²)
kmetijsko

432 Sp. Jablane
295/2
poslovna stavba

dvorišče
74

158
1.650,00 (10,00 €/m²)
stavbno

SKUPAJ
3.138,00


M  E  N  J  A  V  A

katastrska občina
parc. št.
dejanska raba
površina m²
orient. vrednost
status

433 Zg. Jablane
340/2
pot
270
2.270,00 (10,00 €/m²)
stavbno

kmetijsko

432 Sp. Jablane
996/2
njiva
270
2.270,00 (10,00 €/m²)
stavbno

kmetijsko

3.
člen

Posamični program ravnanja s stvarnim premoženjem sprejme organ, pristojen za izvajanje proračuna, oziroma župan.

4.
člen

Ta akt je sestavni del proračuna Občine Kidričevo za leto 2012 in začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem glasilu slovenskih občin.

Številka: 478-2/2012

Datum: 12.03.2012









Anton Leskovar









župan









Občine Kidričevo

OBČINA KIDRIČEVO

Na podlagi Zakona o cestah (ZCes-1, Uradni list RS, št. 109/2010 z dne 30.12.2010) in 17. člena Statuta Občine Kidričevo (Uradni list RS, št. 10/04, 58/05 in Uradno glasilo slovenskih občin št. 20/11) je Občinski svet Občine Kidričevo na svoji 12. redni seji, dne 1. 3. 2012, sprejel

ODLOK

O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH ODLOKA O OBČINSKIH CESTAH

1. člen

V 27. Členu Odloka o občinskih cestah ( Uradni list RS, št. 65/99, v nadaljevanju : odlok ) se  peti odstavek spremeni, tako da glasi:

» Obnovitvena dela na javnih občinskih cestah se oddajajo v izvedbo v skladu s predpisi, ki urejajo javno naročanje. Obnovitvena dela na javnih občinskih cestah se štejejo za vzdrževalna dela v javno korist v skladu s predpisi o graditvi objektov.«

2. člen

Za 27. členom se doda nov 27. a člen, ki glasi:

»27. a člen

Rekonstrukcija občinske ceste, ki se izvede zaradi izboljšanja njenih prometnih in varnostnih lastnosti in s katero se ne posega v prostor zunaj njenega varovalnega pasu, ter za katero je pridobljena pravica graditi na zemljiščih, ki so potrebna za njeno rekonstrukcijo, se štejejo za vzdrževalna dela v javno korist.«

3. člen

Te spremembe in dopolnitve odloka začnejo veljati 15. dan po objavi v Uradnem glasilu slovenskih občin.

Številka: 007-1/2012

Datum:   6. 3. 2012 







Anton Leskovar







župan








Občine Kidričevo

OBČINA KIDRIČEVO







Občinski svet

Štev. 030-1/2012 

Dne  5. 3. 2012 

Na podlagi 17. člena Statuta Občine Kidričevo (Uradni list RS, št. 10/04, 58/05 in Uradno glasilo slovenskih občin, št. 20/11) je občinski svet Občine Kidričevo, na sovji 12. redni seji, dne 1. 3. 2012 sprejel 

S  K  L  E  P

I.

Občina Kidričevo praznuje Dan invalidov in bolnikov  vsako leto 16. junija. 

II.

Sklep začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem glasilu slovenskih občin.









Anton Leskovar









župan









Občine Kidričevo 
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