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1 UVOD
Zveza delovnih invalidov Slovenije je 11. oktobra 2012 sprejela sklep, da se Mestni občini Ptuj podeli listina »Občina po meri invalidov za leto 2012«.  S prejemom listine se je Mestna občina Ptuj obvezala, da bo izvajala programe za invalide in delovala v skladu z vsakoletnim akcijskim načrtom za neodvisno življenje invalidov v Mestni občini Ptuj.

Akcijski načrt za neodvisno življenje invalidov v Mestni občini Ptuj za leto 2018 je bil sestavljen pa podlagi: 

· Akcijskega načrta za neodvisno življenje invalidov v Mestni občini Ptuj za leto 2017,

· Standardnih pravil OZN o izenačevanju možnosti invalidov.

V akcijskem načrtu so navedene tudi postavke proračuna Mestne občine Ptuj, v okviru katerih se zagotavljajo finančna sredstva za različne programe, namenjene izboljšanju položaja invalidnih oseb. 
Vsakoletni akcijski načrt spodbuja, motivira in vključuje odgovorne nosilce k realizaciji zastavljenih nalog, tako s strani Sveta za invalide, Mestne občine Ptuj in ostalih deležnikov. 

Ob številnih izvedenih programih posameznih nosilcev, izpostavljamo na začetku poročila nekaj skupnih projektov društev in organizacij:
· pustovanje invalidskih organizacij 2018,
· tolmačenje Zakona o osebni asistenci - predavanje,
· odprava arhitekturnih ovir po mestu in opozarjanje na predvsem za invalide moteče elemente in
· tradicionalna obeležitev Mednarodnega dne invalidov s proslavo, kjer so sodelovale invalidske organizacije.

V Mestni občini Ptuj so pristojni oddelki občinske uprave, javni zavodi, invalidske organizacije in druge pristojne institucije, usmerili svoje dejavnosti in aktivnosti v naslednje cilje: 

I. cilj - obravnavati invalide kot polnopravne državljane in jih vključevati v pomembna dogajanja v občini, v skladu s tem pa zagotoviti  pogoje za vključevanje invalidov v procese odločanja na občinski ravni, in sicer na tistih področjih, ki so za invalide pomembna; 

II. cilj - odpraviti grajene in komunikacijske ovire, za katere velja, da onemogočajo ali otežujejo neodvisno življenje invalidov; 

III. cilj - razvijati podporno okolje, službe in programe, ki bodo omogočali čim bolj neodvisno življenje invalidov in poudarjali njihove sposobnosti; 

IV. cilj - izboljšati obveščanje in osveščanje občanov o pravicah in potrebah invalidov v občini in vzpostaviti informacijsko povezanost med invalidskimi organizacijami.
2 CILJ I

Obravnavati invalide kot polnopravne državljane in jih vključevati v pomembna  dogajanja v občini, v skladu s tem pa zagotoviti pogoje za vključevanje invalidov v procese odločanja na občinski ravni, in sicer na tistih področjih, ki so za invalide pomembna. 

Svet za invalide, ki šteje dvanajst članov, je imel v letu 2018 dve seji.  Seje so bile namenjene koordinaciji nalog akcijskega načrta za izvedbo projektov. Svet za invalide bo posredoval informacijo o realizaciji Akcijskega načrta za leto 2018 pristojnemu odboru mestnega sveta v okviru letnih poročil v mesecu aprilu ali maju. Imenovana je bila tudi ožja delovna skupina za pripravo proslave ob Mednarodnem dnevu invalidov, ki se je sestajala po potrebi, glede na potrebe organizacije, izvedbe in koordinacije proslave. Med člani je čez celo leto potekala korespondenca glede aktualne problematike ali aktivnosti, preko elektronske pošte.  
Svet za invalide združuje invalidske organizacije, pridobiva pobude in potrebe invalidskih organizacij, spremlja realizacijo posameznih programov ter obvešča širšo javnost na občinski ravni. Deluje posvetovalno in povezovalno. Invalidskim organizacijam je omogočeno, da se aktivneje povežejo med seboj ter se vključujejo v programe z ostalimi organizacijami in zavodi v občini. Med invalidskimi organizacijami poteka izmenjava dobrih praks, povezujejo se tudi med programi. Opozarjajo na arhitektonske ovire, sodelujejo pri  njihovi odpravi, prav tako pri označbah za slepe in  slabovidne osebe.
Mestna občina Ptuj je v letu 2018 uspela obdržati postavko za odpravo arhitektonskih ovir, nekateri programi oz. aktivnosti so bili sofinancirani iz drugih, tematsko povezanih postavk.
Oddelki občinske uprave  programe iz akcijskega načrta  izvajajo v okviru proračuna Mestne občine Ptuj,  za naslednje programe, namenjene samo ali tudi invalidom:
· Program:  Aktivna politika zaposlovanja

Postavki: 7951 Javna dela zavodi in aktivna politika zaposlovanja in 7952 Javna dela (naročnik je Mestna občina Ptuj): Mestna občina Ptuj sofinancira od 5% do 40%  delež plače za zaposlitev težje zaposljivih ali invalidnih oseb, izvajalcem programov. Vključenih invalidnih oseb je bilo v letu 2018 - enajst. 

· Program: Zdravstvo

Postavka: 712 Preventivni programi – javni razpis (javni razpis za sofinanciranje preventivnih programov zdravja invalidskim društvom): v letu 2018 je sredstva po razpisu prejelo 16 društev.
Postavka: 713 LAS za preprečevanje zasvojenosti v Mestni občini Ptuj: Organizirana so bila različna predavanja in delavnice na temo preprečevanja odvisnosti, aktivnega preživljanja prostega časa, namenjena tudi invalidnim osebam.

Postavka: 714 Prispevek za obvezno zdravstveno zavarovanje brezposelnih. 
· Program: Šport

Postavka: 7353 Dotacije klubom in društvom: v letu 2018 sta sredstva prejeli Medobčinsko društvo slepih in slabovidnih in Medobčinsko društvo invalidov Ptuj.

· Program: Kultura

Postavka 74261 Financiranje kulturnih društev – razpis: v letu 2018 je izmed invalidskih organizacij sredstva prejelo Medobčinsko društvo slepih in slabovidnih.
· Program: Vrtci

Postavka: 7631 Vrtec Ptuj: sofinanciranje integracije otrok s posebnimi potrebami in invalidnih otrok v redni oddelek vrtca (s pomočjo socialnih pedagogov).

· Program: Šole

Postavka: 77111 Prevozi učencev – delež MOP: Mestna občina Ptuj je v letu 2018 zagotavljala prevoze v socialnovarstveni zavod 3 otrokom.
· Program: Socialno varstvo

Postavka: 7921 Pravica do družinskega pomočnika: v letu 2018 je bila pravica do družinskega pomočnika na podlagi odločbe Centra za socialno delo Spodnje Podravje, dodeljena 12 invalidnim osebam.
Postavki 7912 Oskrbnine v socialnih zavodih in 7916 Oskrbnine v posebnih socialnih zavodih.

Postavka: 7913 Enkratne denarne socialne pomoči zaradi materialne ogroženosti.
Postavka: 7932 Pomoč družini na domu.
· Program: Komunalne dejavnosti 

Postavka: 6514 Odprava arhitektonskih ovir: v letu 2018 je bil pred Društvom slepih in slabovidnih izveden prehod za pešce, na novo asfaltiran del ceste in pločnika ter popravljena odbojna ograja.
3 CILJ II

Odpraviti grajene in komunikacijske ovire, za katere velja, da onemogočajo ali otežujejo neodvisno življenje invalidov.  
Pri novogradnjah, katerih investitor je Mestna občina Ptuj, se dosledno upoštevajo Zakon o urejanju prostora, Zakon o graditvi objektov in Pravilnik o zahtevah za zagotavljanje neoviranega dostopa, vstopa in uporabe objektov v javni rabi ter večstanovanjskih stavbah ter Slovenskega standarda za gradnjo objektov. 

Mestna občina Ptuj je v letu 2018 nadaljevala z delom odpravljanja ovir po elaboratu Strateški načrt vodenja slepih in slabovidnih iz junija 2016. V letu 2018 je bil pred Društvom slepih in slabovidnih izveden prehod za pešce, na novo asfaltiran del ceste in pločnika ter popravljena odbojna ograja.

Na večji trgovski center na Ptuju je bila podana pobuda glede možnosti dodatnega vhoda, kjer so postavljena vrtljiva vrata, ki otežujejo vstop osebam na vozičkih.
Vsaka od izboljšav javnega prostora izboljša razmere tudi za ostale uporabnike. Svet za invalide si vseskozi prizadeva in opozarja na ovire ter predlaga rešitve za lažje vključevanje in dostopnost za invalide v različne institucije in prostore v Mestni občini Ptuj. 
Omeniti je potrebno, da je zaradi večje osveščenosti celotne populacije, zakonska pravica gluhih oseb do tolmača slovenskega znakovnega jezika vedno bolj upoštevana v vseh postopkih pred državnimi organi, organi lokalne samouprave, izvajalci javnih pooblastil oziroma izvajalci javne službe, ko je to potrebno, kar je navedeno v Zakonu o uporabi slovenskega znakovnega jezika (UL RS št. 96/02). 
4 CILJ III 

Razvijati podporno okolje, službe in programe, ki bodo omogočali čim bolj neodvisno življenje invalidov in poudarjali njihove sposobnosti. 

4.1 RAZVOJ MREŽE PROGRAMOV ZA SAMOSTOJNO ŽIVLJENJE INVALIDOV V MESTNI OBČINI PTUJ
Javni razpis v letu 2018 smo pripravili tako, da smo na prvo mesto postavili razvoj programov, ki jih društva invalidov in ostala društva potrebujejo za krepitev ali ohranjanje zdravja. Vsako leto si aktivno prizadevamo, da bi se sredstva v proračunu za ta namen povišala.
V merilih in kriterijih razpisne dokumentacije javnega razpisa smo omejili možnost prijave na invalidska in humanitarna društva. 
Sofinancirani so bili naslednji programi:
Združenje invalidov – Forum Slovenije:

»Veriga psihosocialne oskrbe in druženja« - namen programa je preprečevati socialno izključenost invalidov, izboljšanje samopodobe, ustvarjanje možnosti za druženje in izboljšanje kvalitete življenja invalidov. Program se izvaja vse leto, v glavnem na domovih uporabnikov, v nekaterih primerih pa tudi v domu starejših občanov.  Vključenih je bilo  33 uporabnikov.
Medobčinsko društvo invalidov Ptuj:

»Pomoč invalidom za ohranjevanje zdravja po nastanku invalidnosti« - program zajema rehabilitacijo in pomoč invalidom po nastanku invalidnosti. V večini primerov se izvaja na domu kot družinska terapija. 

Društvo Sonček:

»Šolska zdravstveno – terapevtska kolonija« - program je namenjen skrbi za zdravje invalidnih otrok, ponuja prilagojene gibalne aktivnosti. V program je bilo na Debelem rtiču vključenih 14 otrok s cerebralno paralizo. 
Združenje bolnikov s CVB boleznijo Slovenije:

»Delovanje kluba združenja CVB Ptuj – delo mobilne delavnice na bivalnih in terapevtskih okoljih« - program zajema organizirano druženje bolnikov po možganski kapi, kjer potekajo izobraževanja, okrogle mize, delavnice, hidroterapija, fizioterapija v Termah Ptuj. V klub je vključenih 183 oseb.  
Društvo gluhih in naglušnih Podravja Maribor:

»Ohranjevanje zdravja in rehabilitacija odraslih gluhih, naglušnih in gluhoslepih oseb« - namen programa je zagotovitev preventivne psihofizične in zdravstvene rehabilitacije socialno ogroženim odraslim gluhim, naglušnim in gluhoslepim osebam in njihovim družinskim članom. Rehabilitacija je potekala v Krajnski Gori, Termah Banovci in drugje. V program je bilo vključenih 85 oseb.
Medobčinsko društvo slepih in slabovidnih:

»Ohranjevaje zdravja slepih in slabovidnih oseb ter njihovih družinskih članov« - v okviru programa se izvajajo delavnice, predavanja, seminarji o zdravem načinu življenja, ki spodbujajo slepe in slabovidne h gibalno aktivnejšemu življenju in prehranjevalnih navadah, ki izboljšujejo zdravstveno stanje slepih in slabovidnih. Iz Mestne občine Ptuj se je v program vključevalo 58 slepih in slabovidnih oseb ter približno 80 družinskih članov.
Društvo ledvičnih bolnikov Ptuj:  

»Vključitev članov v »Družbo zdravih«« - v okviru programa se organizirajo izleti, ekskurzije in potovanja, športne aktivnosti, letovanja. Obravnavajo socialno problematiko – nakup zdravil, pripomočkov…, dializo v drugem kraju, usposabljanje članov o bolezni in prehrani. Število uporabnikov programa je 178, v starosti od 4 do 78 let.
Društvo Zaupni telefon Samarijan:

»Zaupni telefon za klic v duševni stiski« - program se izvaja 24 ur na dan, vse dni v letu. Osnovni cilj programa je razbremenitev uporabnikovega čustvenega doživljanja stiske. 
Slovensko združenje za preprečevanje samomora:

»Psihološko svetovanje za posameznike, pare in družine v duševni stiski« - program izboljšuje kvaliteto življenja, cilj je preventiva v duševnem zdravju – zmanjševanje psihičnih in čustvenih stisk, ki bi ob poglobitvi lahko privedle do duševnih motenj, odmika iz delovnega in socialnega okolja, nasilja ali samomorilnega vedenja.

Društvo psoriatikov Slovenije:

»Rehabilitacija v zdraviliških objektih« - z udeležbo bolniki izboljšajo zdravstveno stanje in so deležnih različnih terapij. Cilj je izboljšati stanje kožnih sprememb in sklepnih obolenj bolnikov s psoriazo in psoriatičnim artritisom, kakor tudi vseh ostalih telesnih sposobnosti.
Društvo za pomoč in samopomoč na področju zasvojenosti Zdrava pot:
»Terensko delo z odvisniki od drog« - program se izvaja s prirejenim vozilom vse delovne dni v letu, v širši okolici Ptuja 1 x tedensko na različnih, vnaprej dogovorjenih lokacijah. Iz Mestne občine Ptuj je vključenih 18 uporabnikov. Cilj programa je preprečevanje škode zaradi uživanja drog, socialna integracija uporabnikov, večanje zavedanja o tveganosti določenih vedenj, zagovorništvo, nudenje konkretne pomoči, preprečevanje konfliktnih situacij ipd.

Hopla:

»Tudi jaz zmorem« - v programu se gibanje v vodi približa otrokom s posebnimi potrebami. Program vpliva na samopodobo posameznika s pozitivno naravnanim odnosom in usmerjenostjo k upoštevanju sposobnosti posameznika – tega kar zmore.
Združenje multiple skleroze Slovenije:

»Posebni socialni program Združenja multiple skleroze Slovenije« - cilj programa je omogočiti invalidom z multiplo sklerozo kontinuirano rehabilitacijo preko celega leta, naučiti invalide različnih tehnik za lažje vsakodnevno življenje, pomoč svojcem ipd. Iz Ptuja je vključenih v program 20 obolelih članov.

Društvo diabetikov Ptuj:

»Zdravstveni predavanji Novosti pri zdravljenju sladkorne bolezni in Pomen ogljikovih hidratov v prehrani« - število udeležencev se ocenjuje na 150, namen predavanj je ozaveščanje ljudi o sladkorni bolezni in pomembnosti zdravega prehranjevanja ter gibanja in druženja.
Ozara Slovenija:
»Program varovanja in ohranjanja zdravja« - program uporabnike spodbuja k različnim aktivnostim, preko katerih pridobivajo informacije in nova znanja o zdravem načinu življenja.

Slovensko združenje inštruktorjev – center za šolanje psov vodičev in psov spremljevalcev – Canis:

»Repki upanja« - program je namenjen pomoči potrebnim ljudem na socialno-humanitarnem področju, v smislu »pet terapij« za osebe z motnjo v telesnem in/ali duševnem razvoju, izobraževanju o odgovornem odnosu do živali ter nudenju utehe starostnikom. Izšolani psi lahko pomagajo v vsakdanjem življenju in naredijo življenje bolj prijazno.
Mreža programov za samostojno življenje invalidov vključuje tudi:
Oddelki občinske uprave so v okviru svojih pristojnosti glede na proračun Mestne občine Ptuj za leto 2018, sofinancirali (vse postavke navedene v poglavju pri prvem cilju akcijskega načrta): pomoč družini na domu, socialna preventiva, načrtovanje in organiziranje pomoči, institucionalno varstvo, pravica do družinskega pomočnika, razvojni in eksperimentalni programi, sodelovanje z nevladnimi organizacijami. 
4.2 PROGRAMI DRUŠTEV INVALIDOV
Medobčinsko društvo slepih in slabovidnih je bilo v letu 2018 zelo dejavno, saj je izvajalo sedem posebnih socialnih programov tako za slepe in slabovidne, kot za njihove družinske člane:

1. Preprečevanje in blaženje socialnih ter psihičnih posledic izgube vida: uporabnikom so svetovali pri uveljavljanju socialnih, zdravstvenih ali drugih pravic.

2. Pomoč, organiziranje in izvedba socialnih aktivnosti za različne skupine slepih in slabovidnih oseb:
· Organiziranje tečajev mobilnosti in orientacije.

· Pomoč družinam s slepimi  ali slabovidnimi člani z dodatnimi motnjami v telesnem in duševnem razvoju.

· Usposabljanje slepih in slabovidnih za gospodinjstvo, samo-urejanje in ročna dela.

· Organiziranje življenja v bivalnih enotah in usposabljanje slepih za življenje v bivalnih enotah. Društvo ima v lasti bivalne enote in je v letu 2018 z njimi pomagalo štirim uporabnikom.

· Organiziranje skupin za samopomoč pri preprečevanju socialne izključenosti slepih in slabovidnih oseb. Skupina za samopomoč je imela v letu 2018 22 srečanj. Temeljna dejavnost skupine je pogovor, izmenjava izkušenj in skrb drug za drugega. Skupina deluje že 15 let. Skupina za psihosocialno svetovanje pa je imela v letu 2018 šest srečanj pod strokovnim vodstvom.
3. Podpora in usposabljanje slepih in slabovidnih oseb pri uporabi tehničnih pripomočkov: program je vseboval svetovanje pri nabavi tehničnih pripomočkov preko Pravil zdravstvenega zavarovanja in ZIMI-ja in usposabljanje za njihovo uporabo.

4. Izobraževanje, opismenjevanje in izvedba kulturnih aktivnosti slepih in slabovidnih: v letu 2018 so organizirali več tečajev računalništva za slepe in slabovidne osebe in brajice ter izobraževanj. V okviru društva deluje že pet let tudi pevska skupina, ki je v oktobru 2018 izvedla v Narodnem domu koncert.
5. Šport, šah in rekreacija: Organizirana in izvedena so bila društvena tekmovanja, regijska tekmovanja in Prvenstva ZDSSS in Državnih prvenstev v okviru ZŠIS. Organiziranih je bilo več pohodov in 12-urni maraton v vrtnem kegljanju.

6. Osebna asistenca slepih in slabovidnih oseb: ta program izvaja društvo več kot 15 let. V letu 2018 je MDDSZ MDSS Ptuj dodelilo status izvajalca osebne asistence in društvo vpisalo v register izvajalcev osebne asistence. Osebno asistenco je v letu 2018 koristilo 50 uporabnikov. Ob mednarodnem dnevu bele palice je društvo organiziralo hojo z belo palico po ulicah Ptuja in delilo brošure 10 zmot in 10 resnic o slepoti in slabovidnosti, ki sta jo izdali I. Žolgar in A. Kermauner.

7. Program ohranjevanja zdravja slepih in slabovidnih oseb in družinskih članov: program se je izvajal v domovih oddiha ZDSSS. Organiziranih je bilo več predavanj o zdravju, pilates in skupna hoja.

Združenje Kluba bolnikov s cerebrovaskularno boleznijo (CVB) Ptuj, so v letu 2018 izvedli več dogodkov:

· Srečanje Kluna, okrogla miza.
· Fizioterapevtske storitve v Termah Ptuj: skupinska hidroterapija pod vodstvom fizioterapevta, delna podvodna masaža v termalnem bazenu, medicinska gimnastika.
· Srečanja Kluba ob 15 letnici delovanja, Plantogramski odtis stopala in ortopedski vložki z zdravim korakom ipd, Možganska kap – zgodnja prepoznava in zdravljenje, Skupaj proti demenci, Reševanje nasilja pri starejših – možnost umika v Varno hišo idr.
· Obeležitev Evropskega dne po MK, z 2. pohodom Pot ob žici.
· Veseli prijatelji, ob 10 letnici delovanja pevske skupine.
· Klub – Klubu.
· Športne igre in piknik, srečanja se je udeležilo 63 članov.
· Izlet v Portorož.
· Novoletno srečanje.
V klubu CVB Ptuj delujejo: dramska skupina, Afazija – težave bolnikov MK s težavami govora, prevozi, spremstva, sekcija za ohranjanje starih običajev in navad, skupina za likovno izražanje, skupina za samopomoč, pevska skupina, planinska skupina, pilates in psihosocialna oskrba.
V Društvu gluhih in naglušnih Podravja Maribor vsebinsko nadgrajujejo svojo spletno stran, z idejami in predlogi sodelujejo gluhi in naglušni člani društva. V letu 2018 so za namen predstavitve društva in podružnice Ptuj izdelali in natisnili: slovarček slovenskega znakovnega jezika, zloženke o aktivnostih društva ipd. Sodelujejo tudi z mediji:

· imajo lastno ekipo za informiranje in pripravo foto in video prispevkov,

· sodelovanje s Spletno TV Zvezo društev gluhih in naglušnih Slovenije,

· o svojih aktivnostih obveščajo predstavnike medijev.

Spodbujajo tudi prostovoljstvo, z namenom pomoči invalidom sluha. Tako sledijo ciljem medgeneracijskega sožitja in sodelovanja mlade, srednje in starejše generacije na številnih področjih.
4.3 PROGRAMI  SOCIALNO VARSTVO 
Center za socialno delo Spodnje Podravje, enota Ptuj:
Tudi v letu 2018 je CSD Spodnje Podravje, enota Ptuj, svoje dejavnosti in naloge usmerjal v izvajanje ciljev Akcijskega načrta za neodvisno življenje invalidov v Mestni občini Ptuj: 
- seznanjal je s spremembami zakonodaje, s pravicami in dostopnostjo do storitev javne službe,

- odpravil je arhitektonske ovire, pozornost je bila namenjena vzdrževanju ustreznega okolja, dosledno se je upoštevala zakonska pravica gluhih uporabnikov do slovenskega znakovnega jezika.
Center za socialno delo Spodnje Podravje, enota Ptuj je izvajalec storitev Pomoč družini na domu in Laična pomoč družinam. V slednjega je bilo vključenih 33 družin z 74 otroki in mladostniki z učnimi, čustvenimi in drugimi težavami. V program je bila vključena tudi družina z gluhimi starši in slišečima predšolskima otrokoma. Pomoč družini na domu obsega: gospodinjsko pomoč, pomoč pri vzdrževanju osebne higiene, pomoč pri vzpostavljanju socialnih stikov. Program Laična pomoč družinam predstavlja dodatno podporo družinam pri vse težje obvladljivi, vse številnejši in težji problematiki v lokalni skupnosti. V okviru javnih del se na CSD Spodnje Podravje, enota Ptuj izvaja že od leta 2006.  Program se kontinuirano izvaja vse leto na domovih družin.

Društvu Gluhih in naglušnih Podravja Maribor – podružnica Ptuj:
Ključnega pomena za gluhe in naglušne starejše ljudi je posebni socialni program »Pomoč ostarelim gluhim in naglušnim osebam na domu«, ki ga izvajajo v društvu s pomočjo štirih gluhih in naglušnih sodelavcev v okviru katerega je vključeno 6 invalidov sluha. Storitev obsega: osebno pomoč in pomoč pri vzpostavljanju socialnih stikov ter prevozi s službenim vozilom društva teh oseb v podružnico na Ptuju.

4.4 REHABILITACIJSKI PROGRAMI 

Rehabilitacijske programe izvajajo posamezna društva invalidov v okviru svojih rednih letnih programov, zajemajo pa organiziranje srečanj, obiske ter laično humanitarno pomoč težko prizadetim članom, pomoč članom po težkih operativnih posegih ali po nastanku invalidnosti, različne športne aktivnosti invalidov (plavanje, kegljanje, kolesarjenje, nordijska hoja, izvajanje ročnih del, ipd.). 

Društvo gluhih in naglušnih Podravja Maribor-podružnica Ptuj v okviru svojih posebnih socialnih programov izvaja v podružnici na Ptuju rehabilitacijske programe, ki zajemajo organiziranje srečanj, obiske ter individualno pomoč članom. V okviru posebnega socialnega programa družabništvo so organizirane stalne ročne delavnice ročnih del, saj tako skrbijo za enakopravno vključevanje v okviru delovanja društva in podružnice na Ptuju. V strokovni službi Društva GNP Maribor intenzivno sodelujejo z Raciom iz Celja, ki je nacionalni izvajalec zaposlitvene rehabilitacije za gluhe in naglušne osebe. 
Medobčinsko društvo invalidov Ptuj  je izvedlo obiske invalidov in programe rehabilitacije, saj le ti z organizirano aktivnostjo ohranjajo in dosegajo boljšo telesno kondicijo, prav tako pa tudi ohranjajo zdravje. Društvo je invalide vzpodbujalo k samostojnejšemu življenju in aktivnejšemu vključevanju v družbeno dogajanje. O programskih aktivnostih redno obveščajo na Radiu Ptuj in v Štajerskem tedniku.

Društvo vsako leto izvede pedagoško akcijo na osnovnih in srednjih šolah ( OŠ Ljudski vrt s podružnico Grajena, OŠ Mladika, OŠ Olge Meglič). Otroci izrazijo svoje občutke do drugačnosti preko likovnih del, spisov in pesmi. Namen je, da se v vzgojno – izobraževalni program vključi tudi program o razumevanju in sprejemanju invalidov in razvijanju pozitivnega odnosa do invalidnosti.
OŠ dr. Ljudevita Pivka vsako leto pelje na jadranje 6 učencev. Projekt »Mirno morje«  je nadstandarden in financiran izključno iz donatorskih in sponzorskih sredstev.
Sožitje Ptuj – medobčinsko društvo za pomoč osebam z motnjami v duševnem razvoju, ki v sklopu svojih programov izvaja rehabilitacijski program, ki pomaga osebam z motnjo v duševnem razvoju v dvigu psihofizične kondicije, druženja in izmenjavo informacij med družinami. Vsako drugo soboto v mesecu društvo omogoča brezplačno plavanje in razgibavanje v vodi osebam z motnjo v duševnem razvoju. Izvajajo tudi fizioterapevtske vaje, ki so potrebne zaradi pomanjkanja fizične aktivnosti oseb, slabše razvite telesne drže in preobilne telesne teže. Vaje so v zahtevnosti prilagojene vsaki osebi posebej in se izvajajo daljše časovne obdobje, saj se le tako lahko doseže želene rezultate. Prav tako svojim članom omogočajo logopedske obravnave, saj je govor pri določenih osebah slabo razvit. Namen obravnav je izboljšanje govornih sposobnosti. Z namenom vključevanja čim več mladih OMDR v socialno okolje, je društvo pričelo z izvajanjem programa vseživljenjskega učenja na lokalni ravni, kjer potekajo ustvarjalne delavnice in vključevanje mladostnikov v širšo skupnost, kar pripomore k dvigu kvalitete življenja OMDR ter močno vpliva na okolje v smislu sprejemanja različnosti in spreminjanja stereotipov.

4.5 PROGRAMI ZDRAVSTVO
Zdravstveni dom Ptuj s svojo dejavnostjo zagotavlja ustrezne zdravstvene storitve invalidom, pri čemer upošteva pobudo gluhih in naglušnih oseb, tako da zdravstveno osebje z dotikom opozarja na to, da so na vrsti. Uredi tudi vse potrebno za sodelovanje s tolmačem, ki je spremljevalec takšne osebe. 
Na pobudo Zveze društev slepih in slabovidnih Slovenije in Medobčinskega društva slepih in slabovidnih Ptuj je Splošna bolnišnica dr. Jožeta Potrča Ptuj sprejela odločitev in pobudo, da imajo slepe in slabovidne osebe, ki so vezane na spremljevalca, prednost pri obravnavi pri sprejemu v zdravstveno ambulanto. 
4.6 PROGRAMI IZOBRAŽEVANJE
Medobčinsko društvo invalidov Ptuj je v sklopu Sveta za invalide je organiziralo predavanje  oz. tolmačenje Zakona o osebni asistenci. Predavanje se je odvijalo v prostorih Mestne občine Ptuj in je bilo tudi novinarsko dobro pokrito.
Center za socialno delo Spodnje Podravje, enota Ptuj  je tudi v letu 2018 zagotavljal strokovno pomoč otrokom in mladostnikom s posebnimi vzgojno – izobraževalnimi potrebami oz. primanjkljaji na posameznem področju – dodatni program v socialnem varstvu Svetovanje otrokom, mladostnikom in staršem. Programa se je udeležilo 29 uporabnikov. Večina otrok je bila vključena zaradi postopka usmerjanja. V svetovanje so bili vključeni tudi starši in skrbniki.

Osnovna šola dr. Ljudevita Pivka je tudi v letu 2018 nadaljevala z delom v dveh državnih projektih na področju vzgoje in izobraževanja otrok s posebnimi potrebami:

1. COMP@S, ki je del mreže strokovnih institucij za podporo otrokom s posebnimi potrebami in njihovim družinam. V okviru projekta so konzorcijski partnerji (OŠ Gustava Šiliha Maribor, OŠ dr. Ljudevita Pivka Ptuj, Svetovalni center za otroke, mladostnike in starše Maribor in OŠ Minke Namestnik – Sonje Slovenska Bistrica) v obravnavo vključili 160 otrok oz. mladostnikov in 57 družin.  V deležih je sodelovalo 27 strokovnih delavcev. Izvedenih je bilo tudi 37 izobraževanj, ki se jih je udeležilo 1.323 udeležencev. Doseganje drugih kazalnikov iz prijavnice projekta:
· 106 različnih diagnostičnih pregledov

· logopedska podpora, likovna terapija, glasbene delavnice, terapija senzorne integracije

· urejanje spletne strani

· mednarodna strokovna konferenca

· tri knjižnice so opremili z didaktičnimi materiali (odprti dve knjižnici didaktičnega materiala, ena izmed njih v OŠ dr. Ljudevita Pivka).

2. Spodbujanje socialne vključenosti otrok in mladih s posebnimi potrebami v lokalno okolje: namen projekta je oblikovanje programa za mlade s posebnimi potrebami, s pomočjo katerega se bodo lažje vključevali v lokalno socialno mrežo in večinsko delovno okolje.
Ostale aktivnosti:

· »Plavanje po metodi Halliwick« - v OŠ dr. Ljudevita Pivka Ptuj so usposobljene strokovne delavke za plavanje po metodi Halliwick. Halliwickov koncept učenja plavanja je namenjen osebam z zmanjšanimi zmožnostmi na področju učenja in gibanja. Učenje poteka individualno in skupinsko, ob upoštevanju plavalčevih zmožnosti, fizikalnih znakov gibanja v vodi in Halliwickove filozofije dela. OŠ dr. Ljudevita Pivka je eden od trinajstih Halliwickovih plavalnih centrov v Sloveniji.

· »Varstvo otrok s posebnimi potrebami v času šolskih počitnic« - učenci so v času poletnih počitnic vključeni v različne aktivnosti izven šolskega okoliša, pod vodstvom strokovnih delavcev šole.
· »Učenje instrumentov z barvnimi notami za osebe s posebnimi potrebami« - otrokom s posebnimi potrebami se omogoča igranje na različne instrumente in sicer po sistemu barvnih not, kasneje je možen prehod na klasične note in notno črtovje, glede na sposobnosti posameznika. Otrokom je igranje na instrumente v veliko veselje.

· »Terapija s konjem za osebe s posebnimi potrebami« - cilj specialno pedagoškega jahanja posega na motorično, kognitivno, socialno in čustveno področje.

· »Mednarodni projekt sodelovanja s šolo v Varaždinu« - sodelovanje s Centrom za odgoj i obrazovanje Špoljar se iz leta v leto preko obiskov na dogodkih nadgrajuje.

· »Delavnice za otroke s posebnimi potrebami v okviru društva Ars Vitae« - delavnice se izvajajo enkrat tedensko, za otroke 8. in 9. razredov. 

 »Dnevni center za otroke in mladostnike« – preventivni program pod okriljem društva Ars Vitae, je program prostovoljnega dela, brez prispevka uporabnikov, ki pet dni v tednu, pet ur dnevno zagotavlja vso podporo in pomoč osnovnošolskih otrokom in dijakom srednjih šol pri vseh izobraževalnih predmetih. Program je v letu 2018 sofinancirala Mestna občina Ptuj. 
Društvo Sožitje Ptuj  od leta 2017 skupaj s Centrom za izobraževanje, rehabilitacijo in usposabljanje Kamnik in OŠ dr. Ljudevita Pivka sodeluje v projektu »Spodbujanje socialne vključenosti otrok in mladih s posebnimi potrebami v lokalno okolje«. Namen projekta je oblikovanje programa za mlade s posebnimi potrebami, s pomočjo katerega se bodo lažje vključevali v lokalno socialno mrežo in okolje. V okviru projekta so organizirana tudi razna predavanja in okrogle mize, ki so namenjene širši javnosti, katerih soorganizator je tudi Društvo Sožitje. V letu 2018 je bil izveden simpozij na Fakulteti za socialno delo v Ljubljani, z naslovom »Egalitarne simbolizacije življenja s posebnimi potrebami«. Na simpoziju je članica Sožitja aktivno sodelovala s predstavitvijo z naslovom »Živeti in čutiti z ljudmi s posebnimi potrebami«.  Društvo o aktivnostih obvešča javnost preko družbenih omrežij in lokalnega časopisa.

4.7 PROGRAMI ZAPOSLOVANJE

V letu 2018 se je na področju Mestne občine Ptuj zaposlilo 65 invalidnih oseb iz vrst brezposelnih oseb. V evidenci brezposelnih oseb je bilo ob koncu leta prijavljenih 114 invalidnih oseb (81 delovnih invalidov, 27 invalidov po Zakonu o zaposlitveni rehabilitaciji in zaposlovanju invalidov (ZZRZI) ali Zakonu o usposabljanju in zaposlovanju invalidnih oseb (ZUZIO) ter 6 kategoriziranih mladostnikov). Invalidne osebe se z namenom povečanja zaposljivosti ali zaposlitve med drugim vključujejo v ukrepe aktivne politike zaposlovanja. V letu 2018 se je 10 oseb z območja Mestne občine Ptuj vključilo v izobraževanje in usposabljanje, 7 se jih je zaposlilo s pomočjo subvencije za zaposlitev ali samozaposlitev, 14 pa se jih je zaposlilo preko programa javnih del.
Invalidne osebe so se vključevale v storitve zaposlitvene rehabilitacije z namenom pridobitve ocene zaposljivosti. Zaposlitvena rehabilitacija se je izvajala za celotno Območno službo Ptuj pri 3 različnih izvajalcih (Zavod Vitis, Univerzitetni rehabilitacijski Inštitut Republike Slovenije – Soča in Racio, družba za razvoj človeškega kapitala, d.o.o.), kamor se je v letu 2018 vključilo 72 oseb. Izdanih je bilo 43 ocen zaposlitvenih možnosti s katerimi je bila pri 29 osebah ugotovljena nezaposljivost, pri 12 invalidnih osebah zaposljivost v zaščitni zaposlitvi in pri 2 invalidnih osebah zaposljivost v podporni zaposlitvi.

Zavod RS za zaposlovanje, Območna služba Ptuj, se povezuje z delodajalci v okolju, z namenom iskanja možnosti za usposabljanje in zaposlitev invalidnih oseb.

Zaposlitveni center Vitis je v letu 2018 izvajal program Prehod mladih, ki je podpora in pomoč mladim s posebnimi potrebami pri prehodu iz šole na trg dela. Z različnimi aktivnostmi se v programu poskuša doseči čim bolj enake možnosti za vključitev na trg dela. Strokovni delavci (izvajalci zaposlitvene rehabilitacije) imajo specifična znanja s področja zaposlovanja in posebnih potreb. Pomembno je sodelovanje s starši oz. skrbniki kot tudi s strokovnimi delavci šol, delodajalci in drugimi. V zavodu so v letu 2018 o programu informirali šole: OŠ Lenart, OŠ Sveta Ana, OŠ Benedikt, OŠ Sveta Trojica, OŠ Cerkvenjak – Vitomarci, OŠ Sveti Tomaž, OŠ Ormož, OŠ Velika nedelja, OŠ Miklavž pri Ormožu, OŠ Središče ob Dravi, OŠ Mladika, OŠ Olge Meglič, OŠ Breg, OŠ Ljudski vrt, OŠ dr. Franja Žgeča Dornava, OŠ Destrnik – Trnovska vas, OŠ Gorišnica, OŠ Minke Namestnik – Sonje Slovenska Bistrica, OŠ Stanka Vraza, OŠPP Lenart, Šolski center Ptuj in Gimnazija Ptuj ter z zainteresirani za sodelovanje izvedli več aktivnosti. Plan za leto 2018 je bil, da vključijo 18 otrok. Le-tega so presegli in vključili v program 19 otrok iz osmega in devetega razreda rednih in posebnih OŠ.
V Zaposlitvenem centru Vitis, so v letu 2018 usposobili za delo in na zaščitenih delovnih mestih redno zaposlili 6 invalidov ter 1 strokovno delavko, v skladu z dejavnostjo zaposlitvenega centra ter s potrebami poslovnih partnerjev. Opravljajo se lažja proizvodna dela, kot so sestavljanje, zlaganje in pakiranje izdelkov ter različna pripravljalna in sestavljalna dela. 

Poslanstvo Zaposlitvenega centra Vitis je predvsem v ustvarjanju primernega delovnega okolja, ki ob ustrezni strokovni pomoči invalidnim osebam omogoča ponovno vključitev v delovno okolje in socialno življenje. Zaposleni invalidi aktivno ustvarjajo v spodbudnem delovnem in socialnem okolju, v katerem lahko maksimalno izkoristijo svoje potenciale. 

Center za socialno delo Spodnje Podravje, enota Ptuj je v programu Javnih del laična pomoč družinam – socialno vključevanje posebej ranljivih skupin zaposlilo v letu 2018 šest delovnih invalidov. Invalidom je delo predstavljalo socialno varnost, ohranjanje zdravja, pozitiven občutek lastne vrednosti, osebnostno rast, izobraževanje in kvaliteten vpogled v lastno umeščenost v skupnost, vsaj za čas zaposlitve.
V letu 2018 ni bila realizirana zaposlitev Društva gluhih in naglušnih Podravja Maribor in sicer zaposlitev gluhe osebe iz Ptuja s pomočjo programa javnih del ZRSZ. 
Individualno tudi seznanjajo potencialne delodajalce o Kvotnem sistemu in spodbudah za zaposlovanje invalidov.
4.8 PROGRAMI KULTURA
»Pustovanje invalidskih organizacij 2018« 
Varstveno delovni center Sonček Ptuj in Sonček, društvo za cerebralno paralizo Ptuj – Ormož, sta v sodelovanju z ostalimi invalidskimi in humanitarnimi organizacijami s Ptuja, v okviru projekta »Občina po meri invalidov« in Sveta za invalide, organizirala skupno srečanje in pustovanje invalidskih organizacij in društev. To je bilo že 9. tradicionalno pustno srečanje. Udeležilo se ga je preko 600 udeležencev iz: Ozara Ptuj, OŠ Gustava Šiliha Maribor, Sožitje, Zavod Dornava, Sonček Murska Sobota, Sonček Maribor, Sonček Vrtiče, Klub CVB Ptuj, Sonček Ptuj, OŠ dr. Ljudevita Pivka, Stanovanjska skupnost Dornava, VDC Ormož, VDC Polž, SS Dornava Vičava, Društvo Sožitje Ormož in posamezniki.

Odvijal se je pester kulturni program. Najbolj izvirne maske so bile tudi nagrajene. Nagrade so prispevali: Terme Ptuj, CID Ptuj, Mestno gledališče Ptuj, Sladki butik Ptuj, Gostilna Raj. Mestna občina Ptuj je ob najemu dvorane, varovanju in ozvočenju, vsakega udeleženca pogostila tudi s krofom. Društvo Sonček Ptuj je prispevalo plastenke z vodo.
Rajanje je potekalo v pozitivnem vzdušju, namen socialnega vključevanja je bil dosežen.
» Počastitev Mednarodnega dne invalidov«
OŠ dr. Ljudevita Pivka je v imenu Sveta za invalide že tretjo leto zapored v namen proslave ob Svetovnem dnevu invalidov pripravila prostor in celo prireditev tudi koordinirala. Na prireditvi so se predstavile invalidske organizacije. V letu 2018 je bil slavnostni govorec g. Igor Plohl.
Javni zavodi s področja kulture Pokrajinski muzej Ptuj-Ormož, Knjižnica Ivana Potrča Ptuj, Mestno gledališče Ptuj so v svoji ponudbi programov  na različne načine omogočili večjo dostopnost  invalidom k udeležbi programov kulture. 

4.9 PROGRAMI ŠPORT
Zavod za šport Ptuj vsako leto ponudi vadbene termine za športnike invalide.  Glede na interes posameznih društev, so različno koriščeni.
Posamezna društva organizirajo različna tekmovanja ali se udeležijo vse slovenske olimpijade – Športnih iger in drugih športnih dogodkov.
V Društvu gluhih in naglušnih Podravja Maribor zagotavljajo pogoje za nemoteno rekreacijo, redne treninge in udeležbo na športnih tekmovanjih. V programu rekreacije in športa aktivno sodeluje večje število športnic in športnikov iz podružnice na Ptuju, ki dosegajo odlične rezultate. V društvu skrbijo za razvoj športne rekreacije invalidov sluha, ohranjanja psihofizičnega zdravja in integracije ter udeležbo na državnih tekmovanjih, hkrati pa zagotavljajo ostale tehnične pogoje (materialni, kadrovski in organizacijski). 
5 CILJ IV 

Izboljšati obveščanje in osveščanje občanov o pravicah in potrebah invalidov v občini,  vzpostaviti informacijsko povezanost med invalidskimi organizacijami in redno obveščanje javnosti o izvajanju projekta »Občina po meri invalidov«
Občinska uprava, invalidske organizacije ter ostale institucije, ki se ukvarjajo z invalidi, v okviru svojega programa  informirajo javnost o vprašanjih, ki zadevajo invalide. V ta namen smo pozvali novinarje lokalne PETV ter dopisnike in novinarje lokalnih časopisov in glasil (Ptujčan, Štajerski Tednik…), da redno pripravljajo objave člankov in televizijskih oddaj ob izvajanju programov v okviru tega akcijskega načrta. 

Mestna občina Ptuj je na svoji spletni strani posodobila tekst posvetovalnega telesa županje,  Sveta za invalide. Redno se objavi tudi aktualno Poročilo oz Akcijski načrt.  Mestna občina redno obvešča tudi preko družbenega omrežja Facebook.
Mestna občina Ptuj v svojem tedenskem obveščanju javnih medijev o dogodkih v Mestni občini Ptuj vključuje tudi objave večjih projektov, ki  jih izvajajo društva v okviru akcijskega načrta.

 Izpostavljamo naslednje objave v  glasilu Ptujčan v letu 2018:
- Ptuj tudi letos preplavili rdeči baloni (št. 3/2018),
- Dan za spremembe (št. 4/2018),
- Frizerski salon, prirejen tudi za invalide (št. 9/2018),

- Ob mednarodnem dnevu invalidov (št. 12/2018).

Medobčinsko društvo invalidov Ptuj obvešča svoje člane invalidov o svojih programskih aktivnostih v javnem mediju Radio Ptuj in Štajerki tednik.

Društvo Sožitje Ptuj o vseh aktivnostih obvešča lokalne medije in ažurno objavlja slikovno gradivo na socialnih omrežjih (Facebook).

Društvo gluhih in naglušnih Podravja Maribor-podružnica Ptuj na spletni strani društva in na njihovem Facebook profilu informirajo o vseh aktivnostih društva in podružnice na Ptuju. Vsebinsko pri osvežitvi in nadgradnji obstoječe spletne strani s svojimi idejami in predlogi sodelujejo gluhi in naglušni člani društva. Aktivnosti potekajo kontinuirano skozi celo leto. Ključnega pomena je tudi sodelovanje z mediji. V ta namen so že zagotovili in bodo zagotavljali tudi v prihodnje sodelovanje lastne ekipe za informiranje in pripravo foto in video prispevkov; sodelovanje Spletne TV Zveze društev gluhih in naglušnih Slovenije ter o vseh aktivnostih društva obveščajo predstavnike lokalnih in nacionalnih medijev. V društvu so izpostavili 40 objav o dogodkih in aktivnostih v medijih.
6 PRIPRAVLJAVCI

Poročila so prispevali člani Sveta za invalide Mestne občine Ptuj, iz naslednjih društev oz. organizacij:
· Center za socialno delo Spodnje Podravje, enota
· Društvo gluhih in naglušnih Podravja

· Društvo Sožitje Ptuj

· Medobčinsko društvo invalidov Ptuj
· Medobčinsko društvo slepih in slabovidnih Ptuj

· Mestna občina Ptuj

· Osnovna šola dr. Ljudevita Pivka

· Sonček, društvo za cerebralno paralizo Ptuj – Ormož

· Zavod RS za zaposlovanje, Urad za delo Ptuj

· Zavod Vitis
· Združenje  bolnikov s cerebrovaskularno boleznijo Slovenije.
Za Svet za invalide Mestne občine Ptuj podatke zbrala, uredila in zapisala:

Nataša Koderman,

Oddelek za negospodarske dejavnosti Mestne občine Ptuj.
PAGE  
2

