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  občina       prevalje

OBČINA PREVALJE , Trg 2a , Si 2391 Prevalje                                                

tel.: (02)824 61 00, telefax : (02)824 61 24,e-pošta : obcina@prevalje.si 


Številka: 478-0153/2016-19
Datum: 14.02.2020
ZADEVA:
Soglasje k sklenitvi Pogodbe o dolgoročnem najemu zemljišč »Park Jezero«
OBRAZLOŽITEV:
Občina Prevalje želi na področju Polja na zemljiščih 132/4, 134/1, 134/5, 134/16, 134/24, del parc. št. 136/53, 136/54, 136/55, 137/23, 137/41, 138/1, 139/1,  132/7, 132/5 vse k.o. Farna vas izvesti projekt »Park Jezero«. Gre za namen ureditve mestnega parka. Namen parka je ohraniti osrednji še nepozidan prostor Mežiške doline, kjer bi bilo stičišče za srečevanje občanov, za umiritev občanov, za preživljanje prostega časa družin z otroki ter zadrževanje ob zanimivostih in prireditvah v parku. V parku bi uredili parkovne površine z manjšimi vodnimi elementi in tehnično opremo. Zahodni del parka, ki je ob šoli, bi bil namenjen mlajšim in opremljen s sodobnimi igrali povezanih s fotovoltaiko. Osrednji del bi zajemal sprehajalne poti, zelenico za druženje, posajena bi bila tudi drevesa. Na južnem delu proti Domu starejših Na Fari bi bil park opremljen z igrali za starejše in drugo primerno opremo. Na severnem delu parka pa bi želeli urediti planetarium, kateri bi lahko znanost približal najširšemu krogu zainteresirane javnosti, še posebej pa mladim. Park bo prijazen tudi za invalide. Parku bi namenili tudi razne vsebine in ne samo zunanjo ureditev. 

Občina Prevalje predvideva v primeru pridobitve sredstev na zemljišču parc. št. 138/1 in 139/1 k.o. Farna vas zgraditi večnamenski objekt. 
Z Župnijo Prevalje smo opravili dolgotrajna pogajanja, ki je v soglasju z gospodarskim svetom in nadškofijo potrdila osnutek pogodbe o dolgoročnem najemu zemljišč, kakor izhaja iz priloge. 

Najemna pogodba se sklepa za obdobje 60 let, z možnostjo podaljšanja. Najemnina znaša 8.024,24 EUR na leto. Župnija Prevalje odda zemljišče v najem namensko za ureditev mestnega parka »Park Jezero«. Župnija Prevalje daje soglasje k vsem potrebnim posegom na najetem zemljišču za ureditev mestnega parka »Park Jezero, in sicer za ureditev zelenega dela parka z infrastrukturo (peš poti, kolesarske poti, luči, koši, vodni elementi, igrala ipd). V primeru pridobitve sredstev se Župnija Prevalje strinja, da bo potrebno na zemljiščih parc. št. 138/1 in 139/1 obe k.o. Farna vas, zaradi pogojev za pridobitev gradbenega dovoljenja, prenesti lastninsko pravico oziroma stavbno pravico na najemnika. 

PREDLOG SKLEPA
Na podlagi navedenega predlagamo, da Občinski svet Občine Prevalje sprejme naslednji sklep:
Občinski svet Občine Prevalje daje soglasje k sklenitvi Pogodbe o dolgoročnem najemu zemljišč »Park Jezero«.









Župan:









dr. Matija TASIČ, l.r.

Priloga:

- osnutek pogodbe

