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ZAPISNIK
4. izredne seje Mestnega sveta Mestne občine Maribor, ki je bila 30. januarja 2020 v prostorih Mestne občine Maribor.

Sejo je pričel in vodil župan, Aleksander Saša ARSENOVIČ. Ugotovil je, da je na seji prisotnih 32 svetnic/svetnikov, in da lahko mestni svet po določilu 54. člena poslovnika mestnega sveta veljavno odloča. 

Prisotni so bili: 

mag. Stojan AUER, Aljaž BRATINA, Vladimira COKOJA, Breda ČEPE VIZJAK, Tatjana FETAHI, Tjaša GOJKOVIČ, Barbara GLAVIČ, Darko HERGAMAS, Alenka ISKRA, Ljubica JANČIČ, Igor JURIŠIČ, Franc KANGLER, Metka KOLER, Tina KOMOČAR, Zdenka KRIŽANIČ, mag. Helena KUJUNDŽIĆ LUKAČEK, Alfred LASETZKY, Matic MATJAŠIČ, Katarina MEJAL, Željko MILOVANOVIĆ, Matej PAVLIČ, Alen FILIPOVIČ, Melita PETELIN, mag. Viljem POZEB, mag. Branislav RAJIĆ, Miha RECEK, Gregor REICHENBERG, Josip ROTAR, Vladimir ŠEGA, Željko VOGRIN, mag. Zvonko ZINRAJH in Matej ŽMAVC.  

Odsotni so bili:

Tamara KURNIK, Ivan CELCER, Primož JUHART, Tatjana FRANGEŽ, Jelka KOLMANIČ, Vid LEŠNIK, mag. Bernard MEMON, dr. Samo Peter MEDVED, Milan MIKL, Dragica MLINARIČ, Damir OREHOVEC, mag. Nataša RODOŠEK, Danijela ŠERBINEK - opravičeno.

Ostali prisotni:

Aleksander Saša ARSENOVIČ -  župan, mag. Mateja CEKIĆ – v. d. direktorja mestne uprave in vodja urada za finance in proračun, Rosana KLANČNIK - vodja službe za delovanje mestnega sveta in predstavniki tiska. 
Pred sejo so članice/člani mestnega sveta prejeli:

- stališče Statutarno-pravne komisije,

- stališče Odbora za finance,
-  Dodatek k obrazložitvi Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o proračunu Mestne občine

   Maribor za leto 2020 GMS – 205. 
Dnevni red 4. izredne seje Mestnega sveta Mestne občine Maribor:

1. OTVORITEV SEJE IN UGOTOVITEV SKLEPČNOSTI 

2. ODLOK O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH ODLOKA O PRORAČUNU MESTNE OBČINE MARIBOR ZA LETO 2020 - SKRAJŠAN POSTOPEK GMS – 205 (priloge: Poslovni načrt podjetja Mestne nepremičnine d.o.o.; Sprememba poslovnega načrta na strani 49)
O dnevnem redu izredne seje se ni razpravljalo in ne glasovalo (31. člena Poslovnika Mestnega sveta Mestne občine Maribor).

2. TOČKA

ODLOK O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH ODLOKA O PRORAČUNU MESTNE OBČINE MARIBOR ZA LETO 2020 - SKRAJŠAN POSTOPEK GMS – 205
(priloge: Poslovni načrt podjetja Mestne nepremičnine d.o.o.; Sprememba poslovnega načrta na strani 49)
Povezavo na objavljeno gradivo so svetnice/svetniki mestnega sveta prejeli z vabilom za sklic izredne seje. Pred sejo so svetnice/svetniki prejeli še Dodatek k obrazložitvi Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o proračunu Mestne občine Maribor za leto 2020 (GMS - 205).

Uvodna obrazložitev ni bila potrebna.

Stališče Statutarno-pravne komisije je podal Željko VOGRIN, predsednik komisije. Stališče odbora za finance je podala Katarina MEJAL, predsednica odbora. Komisija in odbor h gradivu nista podala pripomb. Stališči sta priloga originala zapisnika in objavljeni na spletu.

Razprave ni bilo, po ugotovljeni prisotnosti, prisotnost je prijavilo 30 svetnic/svetnikov je župan predlagal v sprejem 

1. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o proračunu Mestne občine Maribor za leto 2020 po skrajšanem postopku.

Na podlagi izida glasovanja (24 ZA, 1 PROTI) je bilo ugotovljeno, DA JE SKLEP SPREJET.

2. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor daje soglasje družbi Mestne nepremičnine d.o.o. k nakupu nepremičnine – objekt Tržnica , Vodnikov trg 7, Maribor.

Na podlagi izida glasovanja (26 ZA, 1 PROTI) je bilo ugotovljeno, DA JE SKLEP SPREJET.

Točka dnevnega reda 4. izredne seje Mestnega sveta Mestne občine Maribor je bila obravnavana, zato se je župan za sodelovanje zahvali in sejo ob 16:10 uri zaključil.
Zapisala:

Martina KLARIČ, služba za delovanje mestnega sveta 

	Vodja službe za

 delovanje mestnega sveta

Rosana KLANČNIK, univ. dipl. prav.
	ŽUPAN 
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