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	MESTNA OBČINA KRANJ

	Oddelek za okolje in prostor 

	

	Slovenski trg 1, 4000 Kranj

	tel. 04/ 237 31 40, fax. 04/ 237 31 07


	Številka:
	350-0008/2007-48/01

	Datum:
	4.4.2008


SVET MESTNE OBČINE KRANJ, tu

ZADEVA:  Odlok o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za gradnjo cestne 
                      povezave skozi naselje Njivica pri Kranju – dopolnjeni osnutek (prva obravnava)
1. OCENA STANJA IN RAZLOGI ZA PRIPRAVO 
Naselje Njivica leži ob lokalni cesti LC 183020 Kranj-Besnica-Nemilje-Podblica na eni strani, na drugi strani pa je z lokalno cesto LC 348090 Češnjiški most-Rovte-Njivica povezano z občino Radovljica.
Cesta skozi naselje Njivica je na celotnem poteku od odcepa lokalne ceste Besnica – Nemilje do občinske meje z občino Radovljica široka približno 3.0 do 3.5 m, na njej sta dva večja vzpona z vzdolžnim naklonom okoli 17 %. Cesta je razen prvih 100 m izvedena v makadamu.  
Zaradi neustreznih situativnih in višinskih elementov je promet po cesti, zlasti v zimskem času otežen. Poleg tega na začetku naselja cesta poteka skozi dvorišče kmetije Pogačnik, kar predstavlja dodatno težavo tako za udeležence v prometu, kakor tudi za lastnika kmetije. 

Zato je cesto potrebno rekonstruirati oziroma jo, na delih kjer to zaradi terenskih razmer to ni mogoče, zgraditi na novo.

Gradnja ceste skozi naselje Njivica predstavlja prostorsko ureditev lokalnega pomena, ki je neposredno namenjena opravljanju občinskih gospodarskih služb. Zato se za to prostorsko ureditev izdela občinski podrobni prostorski načrt za gradnjo cestne povezave skozi naselje Njivica pri Kranju (v nadaljevanju OPPN Njivica).

2. PRAVNA PODLAGA  
-  Zakon o prostorskem načrtovanju (ZPNačrt; Uradni list RS, št. 33/07),
- Odlok o prostorskih sestavinah dolgoročnega in družbenega plana za območje Mestne     občine Kranj (Uradni list RS, št. 76/03 in 32/04),
- sklep o začetku priprave OPPN Njivica z dne 10.10.2008.
3.  DOSEDANJI POSTOPKI:
-  Po pooblastilu župana Mesne občine Kranj je podžupan g. Igor Velov 10.10.2007 sprejel sklep o začetku priprave Občinskega podrobnega prostorskega načrta za gradnjo cestne povezave skozi naselje Njivice pri Kranju (Uradni list RS, št. 102/07).

-  Po izvedenem postopku oddaje javnega naročila (zbiranje ponudb brez predhodne objave) je bil za načrtovalca OPPN Njivica izbran Domplan d.d. Kranj.
-  Domplan je izdelal osnutek OPPN Njivica pod št. UD/410-107/07 z datumom december 2007.
-  Mestna občina Kranj je dne 13.12.2007 nosilce urejanja prostora, ki so določeni v sklepu o začetku priprave OPPN Njivica, pozvala, da k osnutku OPPN podajo svoje smernice (skupaj 11 nosilcev). Smernice so podali: 
· Ministrstvo za okolje in prostor, ARSO, Urad za opravljanje z vodami, Sektor za vodno območje Donave, Oddelek območja zgornje Save,
· Zavod za varstvo kulturne dediščine Slovenije, OE Kranj (op.: smernice poslali po preteku zakonskega roka),  
· Zavod RS za varstvo narave, OE Kranj, 

· Zavod za gozdove Slovenije, Območna enota Kranj,
· Ministrstvo za obrambo, Uprava RS za zaščito in reševanje,  
· Ministrstvo za obrambo, Direktorat za obrambne zadeve, Sektor za civilno obrambo,  
· Elektro Gorenjska, d.d.,  
· 10. Telekom Slovenije, Center za vzdrževanje omrežja Kranj,  
· 11. Komunala Kranj d.o.o., PE Vodovod,  
· 12. Mestna občina Kranj, Oddelek za razvoj in investicije,  
· Ministrstvo za okolje in prostor je z odločbo št. 35409-292/2007 z dne 31.1.2008 odločilo, da v postopku priprave OPPN Njivica celovite presoje vplivov na okolje ni potrebno izvesti.
-  Na podlagi smernic je Domplan v februarju 2008 izdelal dopolnjen osnutek OPPN. 

- Župan je dne 7.3.2008 objavil javno naznanilo o javni razgrnitev in javni obravnavi dopolnjenega osnutka OPPN Njivica. Dopolnjeni osnutek je bil javno razgrnjen v prostorih Oddelka za okolje in prostor in v krajevni skupnosti Podblica od 15.3.2008 do 15.4.2008.

4. OBRAZLOŽITEV PROSTORSKE UREDITVE
OPPN Njivica podrobneje določa lokacijske in tehnične pogoje, usmeritve za projektiranje in gradnjo, ter druge pogoje, zahteve in ukrepe za izvedbo načrtovane cestne povezave skozi naselje Njivica. 
Območje OPPN Njivica obsega zemljišča, na katerih so predvideni posegi in druge ureditve povezane s predvideno gradnjo.  
Območje OPPN Njivica obsega parcele oziroma dele parcel št.: 1301/1, 1226/1, 1223, 1304/1, 1213/1, 1222, 1212, 1211, 1210/1, 1228, 1227, 1248, 1249, 1297/1, 1185, 1186, 1184 in 1304/1 vse k.o. Nemilje.

Nova cesta v naselje Njivica se od lokalne ceste Spodnja Besnica – Nemilje odcepi za mostom čez potok Nemiljščica, nadalje poteka vzporedno s potokom Nemiljščica, vijuga po strmi brežini, prečka obstoječo cesto in se nazadnje priključi na obstoječo cesto pred kapelico v Nemiljah.
Trasa predvidene ceste je na celotnem poteku zasnovana kot dvopasovna cesta, z enim križiščem, tremi priključki in tremi izogibališči. Dolžina trase je 781m.
Niveletni potek trase poteka v naklonu od 3% -12%, na krajšem delu tudi 15%. Brežine nasipov in vkopov so v naklonu 2:3 oziroma 1:2. Pri vertikalnih in horizontalnih tehničnih elementih je upoštevana računska hitrost 30-40km/h. Projektirani normalni prečni profil ceste znaša 7m in ga sestavljajo: dva vozna pasova širine 2,5m ter dve bankini širine 1m.

Zaradi gradnje predvidene lokalne ceste je potrebno prestaviti 20 kV visokonapetostni daljnovod Besnica – Jamnik. Pred pričetkom izvajanja gradbenih del je potrebno obstoječe telekomunikacijske naprave označiti, morebitno prestaviti in ustrezno zaščititi pred poškodbami.
Pri realizaciji OPPN Njivica so dopustna odstopanja, če se poiščejo prostorsko, tehnološko, prometno, ekonomsko, geološko, hidrološko, geomehansko ali tehnično utemeljene oz. primernejše rešitve. Odstopanja so možna pod pogojem, da ni ogrožena požarna, zdravstvena in ekološka varnost objektov in ljudi.

Rešitve in ukrepi za varovanje okolja, ohranjevanje narave, varstvo kulturne dediščine, trajnostno rabo naravnih dobrin, rešitve in ukrepi za obrambo ter varstvo pred naravnimi in drugimi nesrečami so usklajene s pridobljenimi mnenji nosilcev urejanja prostora.

Etapnost gradnje ni predvidena, je pa možna.
5. UTEMELJITEV PREDLAGANIH REŠITEV
Pri načrtovanju ureditev znotraj območja OPPN Njivica so bile upoštevane usmeritve iz planskih aktov, izdelanih strokovnih podlag, prejetih smernic nosilcev urejanja prostora in področne zakonodaje.

6. STROKOVNE PODLAGE 
OPPN Njivica je bil izdelan na podlagi strokovnih podlag:
· Hidro tehnično poročilo potoka Nemiljščice v območju OPPN, Projekta, hidrotehnika, cesta in ekologija d.o.o., št. H-096, marec 2008,
· Geološko geotehnično poročilo, Geoinženiring d.o.o., št. 8110/05, marec 2005,

· Projektne rešitve, Planing d.o.o., št. P-291, januar 2006.
7. FINANČNE POSLEDICE
Sprejet OPPN Njivica bo podlaga za pridobitev gradbenega dovoljenja za gradnjo lokalne ceste, za katero bo morale Mestna občina Kranj v proračunu zagotoviti finančna sredstva.

Svetu Mestne občine Kranj predlagamo, da po obravnavi gradiva sprejme 

SKLEP

Sprejme se dopolnjeni osnutek (prva obravnava) odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za gradnjo cestne povezave skozi naselje Njivica pri Kranju.  

Pripravila:

Danijela Bida-Šprajc,univ.dipl.inž.arh.

Boštjan Cotič, univ.dipl.inž.arh.

Vodja Oddelka za okolje in prostor

Damijan Perne, dr.med.spec.psih.

         Ž U P A N

PRILOGE:
· dopolnjeni osnutek odloka,

· grafična predstavitev območja.
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