OBČINA HAJDINA 

O b č i n s k i  s v e t

Številka: 900-1/2022-3
Datum:  25. 1. 2023
 Z A P I S N I K

3. redne seje Občinskega sveta Občine Hajdina, ki je potekala v sredo, 25. januarja 2023, ob 17. uri, v sejni sobi občine Hajdina.

Sejo je na podlagi 21. in 22. člena Poslovnika občinskega sveta (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 32/17-uradno prečiščeno besedilo) sklical župan Občine Hajdina mag. Stanislav Glažar, ki je z vabilom predlagal naslednji 
PREDLOG DNEVNEGA REDA: 
1. Otvoritev, pozdrav in ugotovitev navzočnosti,

2. Odgovori na pobude in vprašanja,

3. Pregled in potrditev sklepov in zapisnika 2. redne seje,

4. Pregled in potrditev dnevnega reda,

5. Predlog Odloka o rebalansu proračuna Občine Hajdina za leto 2023 s prilogami,

6. Osnutek Odloka o ustanovitvi Javnega zavoda Zdravstveni dom Ptuj,

7. Predlog Sklepa o potrditvi cen  za OŠ Hajdina – enota vrtec,

8. Predlog Sklepa o soglasju k določitvi cene storitve pomoč družini na domu – socialne oskrbe in določitvi subvencioniranja cene storitve pomoč družini na domu - socialne oskrbe za leto 2023,

9. Predlog Sklepa o imenovanju urednika in članov uredništva javnega občinskega glasila Občine Hajdina »Hajdinčan«,
10. Predlog Sklepa o imenovanju:

a) Komisije za mlade,

b) Strateškega sveta,

11. Predlog Sklepa o potrditvi Letnega programa športa v Občini Hajdina za leto 2023,

12. Predlog Sklepa o potrditvi Letnega programa kulture v Občini Hajdina za leto 2023,

13. Pobude in vprašanja.

1. Otvoritev, pozdrav in ugotovitev navzočnosti
Župan uvodoma pozdravi navzoče in ugotovi sklepčnost.

Navzoči: Vladimir Abraham, Hilda Bedrač, Slavko Burjan, Damijan Cebek, Andrej Intihar, Tomaž Kokol, Franc Krajnc, Uroš Krajnc, Janko Merc, Emil Ogrizek, Ivo Rajh, Karl Svenšek, Andrej Tumpej in Aleksander Vaupotič.

Prisotnih je 14 članov občinskega sveta, zato svet lahko nadaljuje s sejo in veljavno sprejema odločitve.

Na seji so prisostvovali še:

· Lidija Terbulec, direktorica Občinske uprave Občine Hajdina,
· Ivan Vegelj, član Nadzornega odbora Občine Hajdina

· Mojca Zemljarič, novinarka Štajerskega tednika,

· Karolina Kaisersberger, zapisnikarica.
2. ODGOVORI NA POBUDE IN VPRAŠANJA
Na prejšnji seji ni bilo danih nobenih pobud in vprašanj.

3. Pregled in potrditev sklepov in zapisnika 2. REDNE SEJE 
Predsedujoči v obravnavo daje zapisnik in sklepe 2. redne  seje, ki je bila 20. decembra 2022.
Pripomb ni bilo, zato daje predsedujoči na glasovanje naslednji

SKLEP št. 8:

Občinski svet Občine Hajdina sprejme zapisnik 2. redne  seje, v predlagani vsebini.
Predsedujoči je na podlagi izida glasovanja  ugotovil,  da  je  svet  soglasno (ZA – 14, od 14 navzočih) sprejel predlagani sklep. 
4. Pregled in potrditev dnevnega reda
Župan pove, da ima današnji dnevni red 13 točk.  Gradivo je objavljeno tudi na spletni strani občine Hajdina. Sprašuje, če ima kdo kakšen predlog za umik ali razširitev dnevnega reda. Ugotovi, da ni nobenih predlogov. O gradivu so razpravljali posamezni odbori in komisije, katerih pisna stališča so bila poslana. Sprašuje še predsednika Statutarno pravne komisije, Vladimirja Abrahama, če ima komisija kašne pripombe na dnevni red.
Vladimir Abraham, predsednik Statutarno pravne komisije pove, da je Statutarno pravna komisija pregledala gradivo za 3. redno sejo in sprejela stališče, da na točke dnevnega reda 3. redne seje Občinskega sveta Občine Hajdina, člani Statutarno pravne komisije nimajo pripomb.
Župan odpira razpravo.

Razprave ni bilo, zato daje predsedujoči na glasovanje naslednji

SKLEP št. 9:

Občinski svet Občine Hajdina potrjuje predlagani dnevni red. 

Predsedujoči je na podlagi izida glasovanja ugotovil, da je svet soglasno (ZA – 14, od 14 navzočih) sprejel predlagani sklep.
5. PREDLOG ODLOKA O REBALANSU PRORAČUNA OBČINE HAJDINA ZA LETO 2023 S PRILOGAMI
Župan pove, da smo Odlok o proračunu Občine Hajdina za leto 2023 sprejeli že v prvi polovici leta 2022. Od takrat se je kar nekaj spremenilo zato se povečujejo tako prihodki kot odhodki. Zagotoviti moramo sredstva za tiste večje investicije, ki jih imamo sofinancirane iz države in Evrope zato smo najprej terminsko in finančno uskladili tri večje investicije, in sicer: projekt kanalizacije, kolesarske poti Ptuj-Hajdina-Kidričevo-Majšperk in cesto v Gerečji vasi. Glede na podražitev električne energije in drugih materialov so nastale bistveno višje vrednosti, kot smo jih planirali v lanskem letu. To velja tudi za druge projekte, zato smo nekatere projekte na novo finančno ocenili, nekatere pa tudi razdelili v naslednje obdobje. Spremembe so predvidene v kar nekaj projektih. V nadaljevanju našteje postavke, ki se spreminjajo, in sicer: povečuje se postavka tekoče vzdrževanje poslovnih prostorov, ker je potrebna sanacija fasade na občinski zgradbi, povečuje se postavka kurjava v domovih, gre za domove, ki so v lasti društev, povečuje se postavka dom starejših, kjer je naša naloga komunalno opremit zemljišče, podobna zadeva je tudi ob poslovno stanovanjskem centru, kjer se nadaljuje izgradnja stanovanjskih enot, povečuje se postavka odvoz odpadkov, nato zamenjava vodovodih cevi, ki jih je ob izgradnji kanalizacije, smiselno zamenjat seveda tam, kjer je to pač nujno potrebno. Povečuje se postavka knjižnica, saj se glede na podražitve tudi stroški za občine soustanoviteljice javnih zavodov spreminjajo, povečuje se postavka društva, dodatno je v rebalans vključena postavka za program »Starejši za starejše«, največji  znesek povečanja pa ima  postavka plačila vrtca, predvsem zaradi usklajevanja plač, potem se povečujejo še  postavke alarmni sistem za gasilska društva, stroški prireditev, plače, sredstva za nakup zemljišča in projektno dokumentacijo za vrtec ter ostali manjši projekti, ki pomenijo izboljšanje pogojev za delo naših občanov.  V kolikor želimo vse to, kar smo si zadali realizirati je potrebno povišati zadolženost. Planira se zadolževanje za 620.000,00 EUR. Povprečna zadolženost občin po podatkih Ministrstva za finance, Sektorja za financiranje lokalnih skupnosti zanaša 511,00 EUR, na prebivalca. Zadolženost občine Hajdina pa znaša 250,00 EUR na prebivalca, to je  51,08 % pod povprečjem. Formirali smo vaške odbore in ti zdaj pripravljajo svoje programe dela za svoje vasi, kar pa bomo vključili v načrte razvojnih programov od leta 2024 naprej. Za stališče prosi še predsednika Odbora za javne finance, Cebek Damijana.
Damijan Cebek pove, da je na Odboru za javne finance bilo sprejeto stališče, da se Predlog Odloka o rebalansu proračuna občine Hajdina s prilogami sprejme v predlagani vsebini. Odbor se je seznanil tudi z zadolžitvijo občine in zaznali smo, da je občina na slovensko povprečje dokaj nizko zadolžena.
Župan pove, da ni bilo podanega nobenega amandmaja in odpira razpravo.

Razprave ni bilo, zato daje predsedujoči na glasovanje naslednji

SKLEP št. 10:
Občinski svet sprejme predlog Odloka o rebalansu proračuna Občine Hajdina s prilogami.  

Predsedujoči je na podlagi izida glasovanja  ugotovil, da je svet soglasno (ZA – 14, od 14 navzočih) sprejel predlagani sklep.
6. OSNUTEK ODLOKA O USTANOVITVI JAVNEGA ZAVODA ZDRAVSTVENI DOM PTUJ
Župan pove, da gre za osnutek odloka in ga moramo vse občine, ki smo soustanoviteljice JZ Zdravstvenega doma sprejet v enaki vsebini. Župan prosi za stališče še predsednico Odbora za negospodarske dejavnosti, Hildo Bedrač.

Hilda Bedrač pove, da je na Odboru za negospodarske dejavnosti bilo sprejeto stališče, da se Osnutek Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Zdravstveni dom Ptuj sprejme v predlagani vsebini.
Župan odpira razpravo.

Razprave ni bilo, zato daje predsedujoči na glasovanje naslednji
SKLEP št. 11:
Občinski svet sprejme Osnutek Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Zdravstveni dom Ptuj sprejme v predlagani vsebini.
Predsedujoči je na podlagi izida glasovanja  ugotovil, da je svet soglasno (ZA – 14, od 14 navzočih) sprejel predlagani sklep.
7. PREDLOG SKLEPA O POTRDITVI CEN ZA oš HAJDINA – ENOTA VRTEC

Seji se pridruži ravnatelj Osnovne šole Hajdina, Mitja Vidovič. Pove, da je zvišanje posledica napredovanj v višje plačne razrede, zvišanja minimalne plače, višjih premij za kolektivno dodatno pokojninsko zavarovanje, povečanja zneska regresa prehrane na delu in prevoza na delo. Največji delež pa predstavlja dvig plač vseh javnih uslužbencev za 4,5 odstotka in drugo zvišanje plač večini zaposlenim v javnem sektorju spomladi, in sicer z dvigom za en plačni razred, kar pomeni približno štiri odstotke. S 1.1.2023 se po dogovoru s socialnimi partnerji dvignejo plačni razredi pomočnic vzgojiteljic za 3 plačne razrede, s 1.4.2023 pa še za 1 plačni razred. Ker predstavljajo stroški dela večinski delež cene, smo se odločili za oblikovanje novih cen zaradi ohranitve likvidnosti. Bistveno so se povečali tudi stroški materiala in storitev (predvsem energenti) in živila. Zahvali se za dobro sodelovanje in pove, da se bodo v šoli in vrtcu zavzemali, da bosta šola in vrtec vzgled za vse ostale.
Župan prosi za stališče predsednika Odbora za javne finance, Damijana Cebka in potem  še predsednico Odbora za negospodarske dejavnosti, Hildo Bedrač. 

Damijan Cebek pove, da je na Odboru za javne finance bilo sprejeto stališče, da se Predlog Sklepa o potrditvi cen za OŠ Hajdina – enota vrtec sprejme v predlagani vsebini.
Hilda Bedrač pove, da je na Odboru za negospodarske dejavnosti bilo sprejeto stališče, da se Predlog Sklepa o potrditvi cen za OŠ Hajdina – enota vrtec sprejme v predlagani vsebini.

Predsedujoči odpira razpravo.
Župan odpira razpravo.

Janka Merca zanima procentualno, koliko slovenske hrane se otrokom zagotovi v šoli.

Mitja Vidovič odgovori, da so zavezani k strogi zakonodaji in da se več kot 80 %  procentov hrane zagotovi preko javnega razpisa, nekje cca 20 %  hrane pa se lahko nabavi pri lokalnih ponudnikih. 

Razprave ni bilo, zato daje predsedujoči na glasovanje naslednji
SKLEP št. 12:
Občinski svet sprejme Predlog Sklepa o potrditvi cen za OŠ Hajdina – enota vrtec sprejme v predlagani vsebini.

Predsedujoči je na podlagi izida glasovanja  ugotovil, da je svet soglasno (ZA – 14, od 14 navzočih) sprejel predlagani sklep.
Mitja Vidovič zapusti sejo občinskega sveta.

8. Predlog Sklepa o soglasju k določitvi cene storitve pomoč družini na domu – socialne oskrbe in določitvi subvencioniranja cene storitve pomoč družini na domu - socialne oskrbe za leto 2023
Župan prosi za stališče  predsednika Odbora za javne finance, Damijana Cebka in potem še

predsednico Odbora za negospodarske dejavnosti, Hildo Bedrač. 

Damijan Cebek pove, da je na Odboru za javne finance bilo sprejeto stališče, da se predlog Sklepa o soglasju k določitvi cene storitve pomoč družini na domu – socialne oskrbe in določitvi subvencioniranja cene storitve pomoč družini na domu - socialne oskrbe za leto 2023 sprejme v predlagani vsebini. Razliko do polne cene storitve bo Občina Hajdina kot subvencijo pokrivala iz sredstev občinskega proračuna v višini  60 %.
Hilda Bedrač pove, da je tudi na Odboru za negospodarske dejavnosti bilo sprejeto stališče, da se predlog Sklepa o soglasju k določitvi cene storitve pomoč družini na domu – socialne oskrbe in določitvi subvencioniranja cene storitve pomoč družini na domu - socialne oskrbe za leto 2023 sprejme v predlagani vsebini. Razliko do polne cene storitve bo Občina Hajdina kot subvencijo pokrivala iz sredstev občinskega proračuna v višini  60 %.
Župan odpira razpravo.
Po končani razpravi daje predsedujoči na glasovanje naslednji
SKLEP št. 13:
Občinski svet sprejme Predlog Sklepa o soglasju k določitvi cene storitve pomoč družini na domu – socialne oskrbe in določitvi subvencioniranja cene storitve pomoč družini na domu - socialne oskrbe za leto 2023 sprejme v predlagani vsebini. Razliko do polne cene storitve bo Občina Hajdina kot subvencijo pokrivala iz sredstev občinskega proračuna v višini  60 %.
Predsedujoči je na podlagi izida glasovanja  ugotovil, da je svet soglasno (ZA – 14, od 14 navzočih) sprejel predlagani sklep.
9. PREDLOG SKLEPA O IMENOVANJU UREDNIKA IN ČLANOV UREDNIŠTVA JAVNEGA OBČINSKEGA GLASILA OBČINE HAJDINA »HAJDINČAN«
Župan prosi za stališče predsednika Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, Karla Svenška.
Karl Svenšek predsednik Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja pove, da je na komisiji bilo sprejeto stališče, da se v Uredniški odbor javnega občinskega glasila Občine Hajdina »Hajdinčan« imenujejo: Tatjana Mohorko kot odgovorna urednica in člani Maja Majcen, Sandi Mertelj, Silvestra Brodnjak in Vilma Angel.
Župan odpira razpravo.

Razprave ni bilo, zato daje predsedujoči  na glasovanje naslednji
SKLEP št. 14:
Občinski svet sprejme Predlog Sklepa o imenovanju  urednika in članov  uredništva javnega občinskega glasila Občine Hajdina »Hajdinčan« v predlagani vsebini, in sicer se v uredniški odbor imenujejo: Tatjana Mohorko kot odgovorna urednica in člani Maja Majcen, Sandi Mertelj, Silvestra Brodnjak in Vilma Angel.
Predsedujoči je na podlagi izida glasovanja  ugotovil, da je svet soglasno (ZA – 14, od 14 navzočih) sprejel predlagani sklep.
10. PREDLOG SKLEPA O IMENOVANJU 
a) Komisije za mlade

Župan prosi za stališče predsednika Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, Karla Svenška.
Karl Svenšek predsednik Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja pove da se v Komisijo za mlade imenujejo Aljaž Nahberger, Primož Lorbek, Manja Gabrovec, Tjaša Glažar, Zala Cebek, Sanja Kolarič Čoh, Tina Cestnik Brezovnik. 
Župan odpira razpravo.

Razprave ni bilo, zato daje župan na glasovanje naslednji
SKLEP št. 15:
Občinski svet sprejme Predlog Sklepa o imenovanju Komisije za mlade. 

Predsedujoči je na podlagi izida glasovanja  ugotovil, da je svet soglasno (ZA – 14, od 14 navzočih) sprejel predlagani sklep.
b) Strateškega sveta

Karl Svenšek predsednik Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja pove da se v Strateški svet imenujejo Radoslav Simonič kot predsednik in člani, Franc Vogrinec, Janez Žumer, Viktor Gojkovič in Anica Drevenšek.

Župan odpira razpravo.

Razprave ni bilo, zato daje župan na glasovanje naslednji

SKLEP št. 16:
Občinski svet sprejme Predlog Sklepa o imenovanju Komisije za mlade. 

Predsedujoči je na podlagi izida glasovanja  ugotovil, da je svet soglasno (ZA – 14, od 14 navzočih) sprejel predlagani sklep.
11. PREDLOG SKLEPA O POTRDITVI LETNEGA PROGRAMA ŠPORTA V OBČINI HAJDINA ZA LETO 2023
Župan pri tej tč. dnevnega reda prosi Hildo Bedrač, predsednico Odbora za negospodarske dejavnosti, da poda stališče odbora.

Hilda Bedrač pove, da je na Odboru za negospodarske dejavnosti bilo sprejeto stališče, da se Predlog Sklepa o potrditvi letnega programa športa v občini Hajdina za leto 2023 sprejme v predlagani vsebini.

Župan odpira razpravo.

Razprave ni bilo, zato daje predsedujoči na glasovanje naslednji

SKLEP št. 17:
Občinski svet sprejme Predlog Sklepa o potrditvi letnega programa športa v občini Hajdina za leto 2023 sprejme v predlagani vsebini.
Predsedujoči je na podlagi izida glasovanja  ugotovil, da je svet soglasno (ZA – 14, od 14 navzočih) sprejel predlagani sklep.
12. PRELDOG SKLEPA O POTRDITVI LETNEGA PROGRAMA KULTURE V OBČINI HAJDINA ZA LETO 2023

Župan tudi pri tej tč. dnevnega reda prosi Hildo Bedrač, predsednico Odbora za negospodarske dejavnosti, da poda stališče odbora.

Hilda Bedrač pove, da je na Odboru za negospodarske dejavnosti bilo sprejeto stališče, da se Predlog Sklepa o potrditvi letnega programa kulture v občini Hajdina za leto 2023 sprejme v predlagani vsebini.

Župan odpira razpravo.

Razprave ni bilo, zato daje predsedujoči na glasovanje naslednji

SKLEP št. 18:
Občinski svet sprejme Predlog Sklepa o potrditvi letnega programa kulture v občini Hajdina za leto 2023 sprejme v predlagani vsebini.
Predsedujoči je na podlagi izida glasovanja  ugotovil, da je svet soglasno (ZA – 14, od 14 navzočih) sprejel predlagani sklep.
13. Pobude in vprašanja

1. Župan poda naslednje informacije:
· Bilo je kar nekaj prireditev in imeli smo zbore občanov, na katerih smo izvolili tudi nove vaške odbore, ki bodo do konec meseca januarja pripravili program dela za svojo vas in prireditve. Prireditvenika še zaradi formiranja vaških odborov nimamo.

· Začenjajo se občni zbori društev. Apelira na vse, da se jih vsaj v svojih vaseh udeležujejo. 
· Danes je v prostorih občine Hajdina potekala seja Območnega razvojnega sveta Spodnje Podravje. Župani občin Spodnjega Podravja smo se pogovarjali o naslednji finančni perspektivi. V prejšnji finančni perspektivi smo bile občine različno uspešne pri tem. Radi bi, da se poenotimo, pa da startamo v to finančno perspektivo vsi skupaj pripravljeni, s kakšnim večjim projektom, tu je mišljen predvsem vodovod. Razvojna agencija Bistra nam je pojasnila da je težava predvsem zato, ker smo razdeljeni na dva dela, vzhodna in zahodna kohezijska regija. Zahodni del je močnejši, zato je večji delež spet tam. Ugotavlja se tudi, da se glede razdelitve evropskih sredstev premalo upošteva želje in potrebe iz terena. 
· V Ljubljani je bilo tudi srečanje županov, na temo lokalne samouprave in na temo različnih dejavnosti, ki so povezane z lokalno samoupravo, katerega se je udeležil tudi predsednik vlade, ki pa ni povedal nič pozitivnega za občine.
2. Janko Merc pove, da je zadovoljen, s prejetjem rebalansa, predvsem kar se tiče točke, projektna dokumentacija za vrtec. V nadaljevanju se dotakne sredstev za Hajdinčana, ki se z rebalansom niso znižala. Predlaga, da se našim občanom, da možnost vključevat se v Hajdinčana s kakšnimi vprašanji. Po njegovem tudi ne bi bilo nič narobe, če bi se seje občinskega sveta snemale in prenašale v živo in da se vidi, kako se trudimo in kaj mi želimo za naše občanke in občane.
Župan odgovori, da se sredstva za Hajdinčana zaradi zvišanja cen tiska in ostalega zato v taki višini, kot so. O snemanju smo se že večkrat pogovarjali in se bo ta tema spet odprla na kolegiju.  Imamo pa za razliko od ostalih občin zato vsak mesec, mesečno kroniko, kjer je vse kar se je dogajalo in tudi informacije iz seje.
3. Hilda Bedrač pove, da bo 11. februarja 2023, ob 16. uri, v domu krajanov proslava ob kulturnem prazniku. Vsi vabljeni.
4. Župan člane občinskega sveta obvesti, da bo v sredo 15. februarja 2023, na trgu pred občinsko zgradbo večja pustna prireditve  v sodelovanju z OŠ Hajdina, kurenti, društvi žensk in kletarji. Vsi vabljeni.
SKLENITEV SEJE

Dnevni red 3. redne seje Občinskega sveta Občine Hajdina je bil izčrpan, zato je predsedujoči sejo zaključil ob 17.50.
Zapisala
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   župan Občine Hajdina
Karolina Kaisersberger
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