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	OBČINA RIBNICA

Gorenjska cesta 3, 1310 Ribnica, Slovenija, Telefon: 01/ 837 20 00

Faks: 01/ 836 10 91, E-pošta: obcina@ribnica.si



Datum: 20. 2. 2020
OBČINSKEMU SVETU

OBČINE RIBNICA

	ZADEVA: 
	UKINITEV STATUSA JAVNEGA DOBRA 

	PREDLAGATELJ: 
	Župan Občine Ribnica Samo Pogorelc 

	GRADIVO PRIPRAVIL: 
	Občinska uprava Občine Ribnica 

	NAMEN: 
PRAVNA PODLAGA: 
	Ukine se status javnega dobra na nepremičninah

247. člen v povezavi z 245. členom Zakona o urejanju prostora (ZUreP-2) (Uradni list RS, št. 61/2017)

	PREDLOG SKLEPA: 
	Občinski svet Občine Ribnica sprejme Sklep o ukinitvi statusa javnega dobra v predlagani vsebini. 


I. UVOD IN PRAVNA PODLAGA

Grajenemu javnemu dobremu se status lahko odvzame z ugotovitveno odločbo, ki jo na podlagi sklepa občinskega sveta po uradni dolžnosti izda občinska uprava. Občinski svet izda sklep iz prejšnjega odstavka na zahtevo, ki jo lahko vloži župan. Takšni zahtevi mora biti priložena navedba določbe zakona oz. predpisa, v katerem je podlaga, da lahko določena vrsta zemljišča, objekta oz. njegovega dela izgubi status grajenega javnega dobra. Ugotovitvena odločba mora vsebovati tudi navedbo številke zemljiške parcele oz. parcel, na katere območju je zgrajen objekt oz. del objekta, in številko objekta ali njegovega dela, ki je izgubil status  grajenega javnega dobra lokalnega pomena. Občinska uprava pošlje pravnomočno ugotovitveno odločbo o prenehanju statusa grajenega javnega dobra pristojnemu sodišču, ki po uradni dolžnosti vpiše v zemljiško knjigo zaznamo o javnem dobrem. Status grajenega javnega dobra preneha, če je zemljišče, objekt oz. njegov del v celoti uničen in ga ni mogoče obnoviti in je zato onemogočena njegova splošna raba. Status grajenega javnega dobra lahko preneha tudi, če se uredi zemljišče ali zgradi drug objekt z enakim namenom splošne rabe, zaradi česar se status na prvotnem lahko odvzame.  
Na podlagi določb 247. člena v povezavi z 245. členom Zakona o urejanju prostora (ZUreP-2) (Ur.l. RS, št. 61/2017) župan Občine Ribnica podaja zahtevo in predlaga Občinskemu svetu Občine Ribnica, da s predlaganim sklepom ukine status javnega dobra na nepremičnini parc. št. 2473/17 k.o. 1624 – Gorenja vas.
II. OBRAZLOŽITEV PREDLOGA 

Stranka je naročila ureditev mej svojih parcel, pri čemer je bilo evidentno, da del objekta v njeni lasti stoji ob nekategorizirani poti na zemljišču s parc. št. 2473/2 k.o. 1624 – Gorenja vas, v zemljiško knjigi kot lastnik vpisano javno dobro. Stranka je zaprosila za odkup tega dela parcele. V geodetskem postopku je bil ta del odmerjen in dobil novo parc. št. 2473/17 k.o. 1624 – Gorenja vas, po podatkih GURS v izmeri 77 m2. Stavbi, ki je bila zgrajena leta 1850 in je povezana s to parcelno številko, je bil v postopku na GURS, na zahtevo za vpis stavbe v kataster stavb in postopku vpisa registrskih podatkov, ki jo je vložila stranka, določena številka 1624-513-1.
Zaradi ureditve obstoječega stanja občina ni potrebovala mnenja krajevne skupnosti, prav tako pa ni bilo potrebe po objavi obvestila o predlagani ukinitvi javnega dobra. 
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Grafični prikaz parcele pred parcelacijo (PISO)
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Grafični prikaz parcele po parcelaciji (Odločba GURS  št. 02112-912/2019-2 z dne 30.1.2020)
III. PREDLOG SKLEPA

Glede na navedeno župan Občine Ribnica občinskemu svetu predlaga, da sprejme naslednji sklep:  

1. Nepremičnini parc. št. 2473/17 k.o. 1624 – Gorenja vas se odvzame status javnega dobra. 

2. Na nepremičnini iz prejšnje točke pridobi lastninsko pravico Občina Ribnica.

Pripravila:

Samo Pogorelc 
Mateja Drobnič                                                                             Ž u p a n   
Svetovalka
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