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OBČINSKI SVET 
OBČINE RIBNICA

POROČILO O REALIZACIJI NAČRTA RAVNANJA S STVARNIM PREMOŽENJEM OBČINE RIBNICA ZA LETO 2019   

Predlagatelj: Župan Občina Ribnica

Zakonska podlaga: Zakon o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti (Uradni list RS, št. Uradni list RS, št. 11/2018 in 79/2018). 
I. UVOD

Občinski svet Občine Ribnica je na svoji 3. redni seji dne 21. 2. 2019 sprejel:

 Načrt ravnanja z nepremičnim premoženjem Občine Ribnica za leto 2019, ki je zajemal: 
   I. Načrt pridobivanja nepremičnega premoženja

  II. Načrt razpolaganja z nepremičnim premoženjem

V letu 2019 je bil v skladu s predlaganim Načrtom ravnanja z nepremičnim premoženjem Občine Ribnica planirano pridobivanje nepremičnin v vrednosti 121.325,00 EUR, prihodki od razpolaganja nepremičnin pa v vrednosti 494.983,59 EUR. 

Zakon o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti (Uradni list RS, 11/2018Citat
Zakon o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti (Uradni list RS, št. 86/10, 75/12, 47/13 - ZDU-1G, 50/14, 90/14 - ZDU-1l, 14/15 - ZUUJFO, 76/15, 11/18 - ZSPDSLS-1) 

 in 79/2018)  določa, da organ, pristojen za izvrševanje proračuna samoupravne lokalne skupnosti (župan), svetu samoupravne lokalne skupnosti predloži poročilo o realizaciji načrta ravnanja z nepremičnim premoženjem skupaj z zaključnim računom proračuna. V nadaljevanju podajamo obrazložitev realizacije Načrta ravnanja z nepremičnim premoženjem Občine Ribnica za leto 2019.  
II. POROČILO O REALIZACIJI NAČRTA RAVNANJA Z NEPREMIČNIM PREMOŽENJEM OBČINE RIBNICA ZA LETO 2019 (posebna priloga)

1. Načrt pridobivanja nepremičnega premoženja je bil realiziran v višini 90.622,40 EUR (75 %), načrt razpolaganja pa v višini 143.593,01 EUR (29 %). 
V celoti smo bili uspešni pri pridobivanju nepremičnin (stanovanjska hiša Jurjevica 5) za ureditev križišča v Jurjevici, pridobivanju zemljišč za dostopno pot Jurjevica (gradbena dela so zaključena), zemljišč za ureditev občinske ceste odsek Velike Poljane  - Škrajnek (obnova zaključena). Pridobili smo zemljišče, ki v naravi predstavlja zelenico ob ZD Ribnica, na kateri je vkopana gospodarska javna infrastruktura (vodovod, kanalizacija, elektrika), in parcelo, za katero je bilo naknadno ugotovljeno, da jo potrebujemo za obnovo Vrtnarske ceste (gradbena dela so zaključena). 
Pridobivanje zemljišč in soglasij (kupoprodajne predpogodbe za dele parcel) za rekonstrukcijo ceste Sv. Križ – Breže in za izgradnjo podpornega zidu v Rakitnici je v zaključni fazi. S postopki bomo nadaljevali in zagotovo zaključili v letu 2020. Sledi izvedba gradbenih del, parcelacija in sklenitev kupoprodajnih pogodb na podlagi sklenjenih predpogodb za dele parcel.
Zemljišča za deponijo snega ni bilo možno odkupiti, smo pa parcelo pridobili v zakup. 

Odkup zemljišča za podaljšanje občinske ceste za dostop do stanovanjskih objektov v Goriči vasi se ni realiziral zaradi ovir, katerih premostitev bi zahtevala finančne obveznosti in povzročila negativne posledice za stranske udeležence postopka. 
Občina je odstopila od nakupa zemljišča za izgradnjo čistilne naprave Dolenja vas, saj je bilo ugotovljeno, da je za umestitev čistilne naprave na novo lokacijo potrebna sprememba OPN, ker pa ta traja več let, je bilo odločeno, da se ohrani obstoječa lokacija, za katero se že pripravlja projektna dokumentacija.  

Pridobitev zemljišč za obnovo lokalne ceste  Ograja Hojče še ni bila izvedljiva, oddano je bilo naročilo za izmero dolžinskega objekta, meritve na terenu opravljene, odločbe o parcelaciji še niso bile izdane. S postopkom se nadaljuje v letu 2020. 
Izven načrta je občina pridobila parc. št. 2728/287 in 2728/289, obe k.o. 1623 – Jurjevica, saj nista bili vključeni v načrt pridobivanja, ker se po Zakonu o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti (Uradni list RS, št. Uradni list RS, št. 11/2018 in 79/2018) v načrt pridobivanja ne vključijo nepremičnine, ki se pridobijo na podlagi menjalne pogodbe. Prvotno je bila namreč dogovorjena zamenjava, ta pa ni bila izvedljiva zaradi različnih namembnosti zemljišč. 

Pravni posel je bil izveden na podlagi sklepa občinskega sveta, sprejetega na 3. redni seji 21. 2. 2019,  s katerim je občinski svet pooblastil župana za sklenitev pravnih poslov, ki niso predvideni v letnem načrtu, vendar za največ 20 % skupne vrednosti posameznih načrtov. 

Prav tako je občina izven načrta pridobila parc. št. 935/236 k.o. 1625 – Ribnica zaradi ureditve parkirišča v OC. Sklenjena je bila menjalna in kupoprodajna pogodba za parc. št. 935/125 in 935/108 k.o. 1625 – Ribnica – OC Ugar. Po Zakonu o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti se v načrt pridobivanja ne vključijo nepremičnine, ki se pridobijo na podlagi menjalne pogodbe..  
2. Prihodek načrta razpolaganja so v večji meri sestavljala stanovanja na Knafljevem trgu 8 in Vrtnarski cesti 3 ter zemljišče s stavbo na Knafljevem trgu 2. Od teh je bila realizirana prodaja stanovanja na Vrtnarski cesti 3, ki je bilo prodano na javni dražbi  najuspešnejšemu ponudniku za ceno 63.276,72 EUR in eno stanovanje na Knafljevem trgu 8, ki je bilo prodano po izklicni ceni 49.170,48 EUR. Za drugo stanovanje na istem naslovu in zemljišče s stavbo na Knafljevem trgu 2 pa občina ni pričela s postopkom  prodaje, saj je bilo v postopku ugotovljeno, da bi s prodajo povzročili stanovanjsko stisko najemnikoma, ki nimata pogojev za odkup.  

Postopki prodaje gradbenih parcel v Grčaricah po metodi javne dražbe so bili tudi v letu 2019 neuspešni, saj ni bilo izkazanega nobenega interesa s strani morebitnih kupcev. 

Po metodi neposredne pogodbe je bila realizirana prodaja stavbnih zemljišč, dveh parcel PGD Dolenja vas za izgradnjo prizidka in štirih parcel fizičnim osebam, v skupni vrednosti 4.711,40 EUR.
Po Zakonu o kmetijskih zemljiščih je na podlagi ponudbe Občina Ribnica uspešno zaključila postopek prodaje 8 parcel (od teh ena v večjem delu stavbno zemljišče) v skupni vrednosti 26.434,41 EUR.

Prodaja solastniških deležev na več kmetijskih in gozdnih zemljiščih in zemljišču s stavbo, vse del zapuščine po pok Mariji Bojec in Frančiški Bojc, je bila z izjemo ene parcele, neuspešna. Odločitev občine je, da se solastniški deleži v letu 2020 odkupijo in se v nadaljevanju z njimi razpolaga v celotnem deležu.  
Ostali postopki razpolaganja s kmetijskimi oz. gozdnimi zemljišči ali stavbnimi zemljišči so bili neuspešni iz različnih razlogov: razpolaganje z nekaterimi parcelami je še v teku ali zaradi nedokončanih geodetskih postopkov ali še ni dosežen dogovor med pogodbenimi strankami ali občina še ni oblikovala stališča glede razpolaganja. Za odkup nekaterih stranke niso več zainteresirane, za nekatere izmed teh nepremičnin pa je bilo v samem postopku ugotovljeno, da prodaja za Občino Ribnica ne bi bila smotrna.  
Občina je izven načrta razpolagala s parc. št. 935/125 in 935/108 k.o. 1625 – Ribnica – OC Ugar, ki sta bili predmet menjalne in kupoprodajne pogodba za  parc. št. 935/236 k.o. 1625 – Ribnica (ureditev parkirišča v OC Ugar). 

V postopku prodaje preostalih parcel iz načrta smo bili neuspešni ali v postopku javne dražbe ali ponudbe po Zakonu o kmetijskih zemljiščih.     
Realizacija je pripravljena v predloženi tabeli.  Stanje je na dan 31.12.2019.

Pripravila:                                                                                                   
Mateja Drobnič, svetovalka                                                            Samo Pogorelec, l.r.   

                                                                                                                Ž u p a n
Priloge:

· tabela 
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