O D G O V O R I  NA

POBUDE IN VPRAŠANJA iz 8. redne seje 
Občinskega sveta Občine Prevalje z dne 21.7.2015
Občinski svetnik RISTIČ je podal naslednje vprašanje oziroma pobudo:
	Vpraša, ali bo Občina Prevalje, glede na to, da je bil sprejet Zakon o odpisu dolgov najšibkejšim, podala kakšne aktivnosti da pristopimo k sporazumu.
Župan odgovori, da Občina Prevalje skladno, tako kot druge občine in občinska javna podjetja, pripravljajo predloge na podlagi tega sprejetega zakona.
ODGOVOR: 

Občine sodelujejo v projektu kot ustanoviteljice vrtcev in osnovnih šol. Občina Prevalje je dne 17.09.2015 pristopila k sporazumu o izvedbi odpusta dolga. Če dolg dolžnika izvira iz naslova neplačila vrtca oziroma šolske prehrane v osnovnih šolah, dogovor o odpisu dolga, po predhodnem soglasju župana k odpisu, v skladu s zakonom skleneta dolžnik in vrtec oz. osnovna šola. Čakamo na uporabniško ime in geslo za vstop v elektronsko aplikacija za vpogled v seznam upravičencev za odpis dolga, kar bo nato izvaja osnovna šola.
Vsako podjetje, ki je podpisalo sporazum, dolg odpisuje ločeno in ima pravico samo določiti višino odpisa dolga. Najvišji znesek, ki ga za odpis nedavčnih dolgov lahko porabi država, je milijon evrov. Zaradi te omejitve bo eden od kriterijev za odpis dolga tudi vrstni red vloženih prošenj. Dolgovi se ne morejo odpisati osebam, ki so v osebnem stečaju. 


Občinski svetnik Maks PUČELJ je podal naslednje vprašanje oziroma pobudo:

	Opozori na tiste, ki živijo v bližini Odlagališča komunalnih odpadkov Lokovica, da se tam pojavljajo muhe in podgane, ki so vdrle tudi že hiše. 

Župan odgovori, da bodo obvestili  JKP Log d.o.o., da izvedejo deratizacijo.

ODGOVOR: 

Občina je posredovala pobudo na JKP Log, d.o.o.. Odgovor s strani JKP Log d.o.o. je podala vodja ravnanja s komunalnimi odpadki, ki je povedala:

»Deratizacija bo izvedena konec tega tedna do 4.9.2015. Izvedemo jo vsako leto avgusta ali septembra.«.


Občinski svetnik Zdravko FAJMUT je podal naslednje vprašanje oziroma pobudo:

	Opozori na morebitne probleme v zvezi s OPPN-jem označenim z * (zvezdico).

Predlaga, da se v zvezi s sprejetjem OPPN*-ja, naredi plan aktivnosti, ki bodo potrebne, da  bodo posamezna območja v pravno formalni obliki čim prej pridobila ustrezna soglasja. Za OPPN* bodo potrebne podlage, potrebno bo pridobiti razna dovoljenja.

Predlaga, da se v začetku septembra 2015 evidentirajo območja (za katera je predviden OPPN *) in določi način, kako se bomo lotili izvedbe OPPN*-ja. Potrebno je opredeliti strategijo, da bomo imeli za vse enako merilo za stroške financiranja. Predlaga tudi, da odbor za KCG pripravi smernice za izvedbo. 
ODGOVOR: 

Pobudo bomo proučili.


Občinski svetnik Bernard PAČNIK je podal naslednje vprašanje oziroma pobudo:
	Pove, da je že tri seje nazaj opozoril na problem luči na Perzonalah. Luči so enkrat delale, potem niso delale. Pred kratkim se je na tem območju zgodila hujša prometna nesreča, a se še vedno ni storilo nič. Prav tako je opozarjal in ponovno opozarja tudi na luči pri Mercatorju, kjer ni viden prehod za pešce.

Tajnik Danilo Vute odgovori, da, kar se tiče luči oz razsvetljave, je bilo na elektro že sporočeno. 

ODGOVOR: 

Elektro Celje, d.d. je napake in defekte že odpravilo.
Opozori na zamašenost jaškov na cesti Čekon-Sušnik in predlaga, da se jaški očistijo.
Tajnik Danilo Vute odgovori, da je na JKP Log že oddano naročilo, ki pa zaradi dopustov in drugih logističnih težav na žalost še ni izvedeno. 
ODGOVOR: 

Jaški so bili očiščeni.
Pove, da na Prisojah urejajo en del ceste in da eden od občanov ni dovolil postaviti javne razsvetljave na občinski cesti in tako bo sedaj polovica ulice svetla, polovica pa temna. 
ODGOVOR: 

Na izrecno željo stanovalcev nismo izvedli javne razsvetljave skladno s projektom.
Zanima ga informacija o izgradnji projekta gostinskega objekta (kako se dela, kakšni so materiali ipd.). Pove da ga zanima cenilni zapisnik, koliko je vreden prizidek in kakšna je pogodba, ki naj bi bila že podpisana. Vpraša tudi, kdo je najemnik gostinskega lokala.
Župan odgovori, da lahko vsak pogleda v cenitveni zapisnik in da je vse možno videti. 

Poudari, da se je na seji obravnaval Projekt: energetska sanacija objekta na Ugaslih pečeh. Energetska sanacija je narejena v skladu s projektom in vso dokumentacijo, ki je bila pregledana tudi s strani ministrstva. Nadgradnja objekta - kleti (izgradnja lokala) pa ni sestavni del projekta. Župan ponovno pove, da lahko vsak pogleda v cenilni zapisnik in najemno pogodbo za lokal. Župan predlaga tajniku, da se pripravi zapisnik. 

Tajnik Danilo Vute pove, da je vsa dokumentacija na voljo, tako o energetski sanaciji kot tudi cenilni zapisnik, res pa je da je dolgo trajalo, da smo prišli do cenilnega zapisnika. ODGOVOR: 

Najemnik lokala je podjetje MA-JA, storitve, d.o.o. Vrednost opravljenih del v skladu s cenilnim zapisnikom znaša 27.500,00 EUR brez DDV. Pogodba in cenilni zapisnik sta na vpogled na občinski upravi.


Občinska svetnica Ana SIRK PRISLAN je podala naslednje vprašanje oziroma pobudo:
	Predlaga namestitev uličnega ogledala na enosmerni cesti od Hartla do gasilskega doma na tistem ovinku, ko je Mercova hiša. To je tisti ovinek, ko gre cesta v hrib. Ovinek je zelo nepregleden in nevaren tako za pešce kot za voznike. 

Župan odgovori, da bo podal predlog na Komisijo za Svet za preventivo, kjer bodo predlog pregledali in podali mnenje ter rešitve.

ODGOVOR: 

SPVCP je na svoji redni seji zadevo obravnaval in sprejel naslednji Sklep 4: 

Člani SPVCP so obravnavali pobudo za postavitev cestnega ogledala na cesti Hartl Gasilski dom pri izvozu stanovanjske hiše Ugasle peči 10 in Ugasle peči 13 na kategorizirano občinsko cesto LC 350 371 – cesta Prevalje – Šaver – Strojna  in ugotavljajo, da gre za hišni priključek, kar pomeni, da si morajo stranke same zagotoviti preglednost izvoza (z namestitvijo cestnega ogledala, idr.). 


Občinski svetnik Rafael ŠKUFCA je podal naslednje vprašanje oziroma pobudo:
	Na pobudo občanov opozori na nevarnost ceste, kjer otroci hodijo v šolo, in sicer cesta med staro in novo smetno jamo. Predlaga, da bi se tam naredil pločnik.  
ODGOVOR: 

Pobudo bomo proučili.


Občinski svetnik Andrej STERMEC je podal naslednje vprašanje oziroma pobudo:
	Apelira na župana, da naj se v občinskih javnih službah zaposlujejo občani Občine Prevalje. Izpostavi OŠ v Prevaljah.

Župan pove, da več kot moralnega načina apeliranja ni možno, da javni razpisi potekajo v skladu z zakonom. 
ODGOVOR:

Zakonita merila in kriteriji za izbor kandidatov ne smejo biti diskriminatorni za kandidate, med drugim tudi ne na podlagi prebivališča. Izbran je lahko kandidat, ki je najbolj  strokovno usposobljen za zasedbo prostega delovnega mesta.


Občinski svetnik Vladimir PORI je podal naslednje vprašanje oziroma pobudo:

	Se zahvali, da se je tako hitro naredila cesta na Produ. 

Predlaga, da se na cesti pri Flajmižu /Čuješu postavi eno ogledalo, saj je nevaren odsek.

Župan odgovori, da bo podal predlog na Komisijo za Svet za preventivo, kjer bodo predlog pregledali in podali mnenje ter rešitve.  
ODGOVOR: 

SPVCP je zadevo obravnaval in sprejel naslednji Sklep 5: 

Člani SPVCP predlagajo občinski upravi, da preveri razraščenost žive meje na terenu in v kolikor gre za nepregledno križišče zaradi razraščenosti žive meje, zadevo prijavi Medobčinskemu inšpektoratu Koroške.

ODG: Občinska uprava je prijavila razraščenost živih mej na območju celotne občine Prevalje v pregled in obravnavo Medobčinskemu inšpektoratu.














