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DODATNA OBRAZLOŽITEV K 33. ČLENU PREDLOGA ODLOKA O USTANOVITVI JAVNEGA PODEJTAJA SNAGA D.O.O. :
V dopisu, štev.: 0322-0001/212/67, z dne 05.11.2012, ki ste ga posredovali družbi Snaga d.o.o., zavračate predlog sprejema Odloka o ustanovitvi javnega podjetja Snaga d.o.o., med drugim tudi zaradi nestrinjanja z določilom četrtega odstavka 33. člena odloka.
V 6. členu odloka, v katerem so opredeljene ustanoviteljske pravice občin ustanoviteljic javnega podjetja Snaga d.o.o., so v drugem odstavku taksativno naštete pristojnosti občin ustanoviteljic oz. vprašanja, o katerih odločajo mestno oz občinski sveti občin ustanoviteljic. Med drugim sta v prvih dveh alinejah navedeni naslednji pristojnosti občin ustanoviteljic, in sicer:

»- mestni oziroma občinski svet posamezne občine ustanoviteljice določi posebne pogoje za izvajanje dejavnosti javne službe na območju posamezne ustanoviteljice ter zagotavljanje in uporabo javnih dobrin,

- mestni oziroma občinski svet posamezne občine ustanoviteljice odloča o cenah oziroma tarifah za uporabo javnih dobrin na območju posamezne ustanoviteljice,«.

Iz navedenega izhaja, da bo vsaka posamezna občina ustanoviteljica javnega podjetja Snaga d.o.o. za območje posamezne oz. »svoje« občine sprejemala tako občinske akte vezane na opravljanje posamezne javne službe (pogoje in način opravljanja le-teh) kot tudi cenovno politiko izvajanja javnih služb oz. ceno storitev le-teh, seveda upoštevaje državno regulativo s tega področja. Vsaka občina ustanoviteljica bo tako način in pogoje izvajanje javnih služb kot tudi ceno storitev le-teh sprejemala oz. odločala o njih samostojno, v okviru izvirnih pristojnosti občin, na nek način torej neodvisno od poslovne politike javnega podjetja.
Kot pojasnjeno že v gradivu za obravnavo odloka na občinskem svetu, se s predlaganimi spremembami spreminja tudi pravica občin ustanoviteljic povezana z možnostjo vpliva na odločitve sveta ustanoviteljic. S predlagano vsebino odloka, vezano na določila o odločanju Sveta ustanoviteljic, se namreč povečajo ustanoviteljske pravice občin ustanoviteljic z manjšim poslovnim deležem. Četrti odstavek 16. člena odloka tako določa: »Svet ustanoviteljic veljavno odloča, če so navzoči člani, ki imajo večino glasov v skladu z določbo prvega odstavka 506. člena ZGD-1 in če sta navzoči vsaj dve tretjini članov. Svet ustanoviteljic v vseh zadevah veljavno odloča, če zanj glasujejo člani ustanoviteljic, katerih deleži predstavljajo tri četrtine osnovnega kapitala, pri čemer vsakih dopolnjenih 50,00 EUR osnovnega vložka daje ustanoviteljici en glas, in če hkrati za sklep glasuje vsaj tri četrtine vseh navzočih članov. Za posameznega člana Sveta ustanoviteljic lahko glasuje tudi pooblaščenec, ki ima za to pisno pooblastilo. Pooblastilo hrani javno podjetje.«
Tako je za veljavno sprejete odločitve Sveta ustanoviteljic potrebna dvojna večina, in sicer ¾ večina po kapitalu in hkrati ¾ večina po številu članov sveta ustanoviteljic. Vsaka občina ustanoviteljica bo tako imela možnost neposrednega vpliva tudi na upravljanje oz. izvrševanje ustanoviteljskih pravic v javnem podjetju.

Določilo četrtega odstavka 33. člena odloka opredeljuje: »Morebitno izgubo javnega podjetja, ki bi nastala pri opravljanju dejavnosti gospodarskih javnih služb na območju posamezne lokalne skupnosti, pokrije ta iz lastnih proračunskih sredstev.« 
Navedeno določilo nikakor ne pomeni, da bi posamezna občina ustanoviteljica pokrivala izgubo iz naslova javne službe, ki bi morebiti nastala na območju katere izmed drugih občin, na območju katerih javno podjetje opravlja javne službe. Vsaka občina za svoje območje določi pogoje in način izvajanja javne službe kot tudi cenovno politiko le-te in ima tako neposredni vpliv na »rezultat« izvajanja javne službe. 
Pri pripravi bilanc oz. poslovnih izidov so izvajalci javnih služb dolžni spoštovati zlasti tudi Slovenski računovodski standard – SRS 35 in Zakon o preglednosti finančnih odnosov o ločenem evidentiranju različnih dejavnosti. V skladu s SRS 35 »javno podjetje ugotavlja dobiček ali izgubo za posamezne gospodarske javne službe, za druge dejavnosti, ki jih opravlja, in za podjetje kot celoto«. Družba Snaga d.o.o. je tudi po napotilih Računskega sodišča RS uredila računovodenje, ki zagotavlja računovodske podatke o izvajanju javnih služb in drugih dejavnosti v skladu s SRS 35 in Zakonom o preglednosti finančnih odnosov o ločenem evidentiranju različnih dejavnosti. 
Tako je v bilancah družbe Snaga d.o.o. izkazan dobiček ali izgubo ločeno za posamezne gospodarske javne službe kot tudi ločeno po območju posamezne občine, v kateri Snaga d.o.o. opravlja javne službe. Bilance oz. poslovni izid družbe Snaga d.o.o. je v okviru letnega poročila družbe, v skladu z zakonodajo, tudi vsakoletno revidiran in v skladu z akti družbe obravnavan pred organi družbe.

V konkretnem primeru pokrivanja izgube pri opravljanju javne gospodarske službe, kjer cene izvajanja le te  določa vsaka lokalna skupnost za svoje področje, bi pokrivanje izgube v delu, ki se nanaša na izvajanje javne službe na področju posamezne občine, po modelu »solastniškega deleža« pomenilo, da bi recimo občina A kot večinski lastnik pokrivala izgubo, ki jo ima družba z izvajanjem javne službe na področju občine B, ki pa je sama določila cene izvajanja te javne službe in občina A pri tem nima nikakršnega vpliva. 

Torej - dikcija v 33. členu zagotavlja, da vsaka občina pokriva eventualne izgube samo za izvajanje javne gospodarske službe na svojem področju in ni preko solastniškega deleža odgovorna za izgube, ki morebiti nastajajo pri izvajanju javne gospodarske službe v drugih občinah. Dikcijo v 33. členu je potrebno razumeti kot varovalko, ki preprečuje, da bi občine z manjšim lastniškim deležem bile soodgovorne za pokrivanje izgub v drugih občinah z večjimi solastniškimi deleži.
V Mariboru, dne 12.11.2012

Poročevalec:

Direktor družbe Snaga d.o.o.
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