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OBČINSKI SVET
Odbor za finance in premoženje

Številka: 011-0006/2011-2 (110)
Datum:   21/02-2011
Z A P I S N I K

3. redne seje Odbora za finance in premoženje Občinskega sveta Občine Slovenske Konjice, ki
 je bila v sredo dne,  16. februarja  2011 ob 16.30  uri v sejni sobi  Občine Slovenske Konjice.
PRISOTNI:  Stanislav FRIM – predsednik, Majda VIDA, Štefan NEMEŠ, Franc OREŠNIK in 

                    Stanislav PODPLATAN  - člani 
ODSOTNI:  -
OSTALI PRISOTNI:  direktorica JKP d.o.o. mag. Špela HLAČAR, direktor SPK d.o.o. Tomaž RIHTARŠIČ, 
                                  predstavnika KPU Nevenka Polc Špes s. p. Franc Špes in Božena Strnad
                                   
Sejo je vodil predsednik  Stanislav Frim , zapisnik je pisala Nada Pučnik.  
Navzoči so soglasno potrdili zapisnik 2. redne seje z dne 16. januarja 2011 in predlagani 
DNEVNI RED:
1. Plan dela in finančni načrt Javnega komunalnega podjetja Slovenske Konjice d.o.o. za leto 2011.

2. Predlog Odloka o organizaciji Javnega komunalnega podjetja d.o.o.

3. Poslovni načrt Stanovanjskega podjetja Konjice d.o.o. za leto 2011.

4. Predlog Sklepa o povečanju osnovnega kapitala družbe Stanovanjsko podjetje Konjice d.o.o. ter o spremembi akta o ustanovitvi iste družbe

5. Predlog Odloka o ustanovitvi družbe Stanovanjsko podjetje Konjice d.o.o. .

6. Predlog povišanja cen pogrebnih storitev
7. Razno

K1 

Plan dela in finančni načrt JKP d.o.o. Slov. Konjice za leto 2011 je predstavila direktorica ga. Hlačar. Plan je pripravljen na osnovi  veljavnih cen, predviden je rezultat poslovanja z minimalnim dobičkom, predvidene so spremembe plana, zaradi nedorečenosti zakonodaje  na področju cen komunalnih storitev (cene so še vedno zamrznjene)  in na področju odlaganja odpadkov. Že v predloženem planu so izkazana povišanja stroškov najemnine, ki se za GJI obračunava od 1.1. 2010 dalje,  kar posledično vpliva tudi  zvišanje  subvencij in pokrivanje izgube. Le-ta pa se bo na stroškovnem mestu odpadki, še povečala, v kolikor bosta Občini Zreč in Vitanje izbrali drugega koncesionarja.  Vir za financiranje  investicije v GJI v letu 2011 bodo okoljske dajatve in najemnina. Predloženi plan je že obravnaval in potrdil NS JKP.
Razprava je tekla v smeri, da mora občina odigrati aktivno vlogo pri iskanju rešitve  za odlaganje odpadkov, ki bi bila sprejemljiva za vse tri občine. Postavljeno je bilo tudi vprašanje glede predložitve jamstva MOP-u v zvezi za zapiranjem in sanacijo sedanjega odlagališča odpadkov in dano opozorilo, da je to obveznost vseh treh občin.  Navzočih so tudi opozorili na  obveznost sprotnega zagotavljanja   sredstev za obratovanje bazenov s strani ustanovitelja in predlagali, da se pravočasno izvedejo vse aktivnosti za pridobitev kohezijskih sredstev za izgradnjo čistile naprave. 
SKLEP (soglasno)
Odbor predlaga Občinskemu svetu, da sprejme Plan dela in finančni načrt Javnega komunalnega podjetja Slovenske Konjice d.o.o. za leto 2011, hkrati pa predlaga, da se občina aktivno vključi v iskanje rešitve za odlaganje odpadkov, ki bi bila sprejemljiva za vse tri občine. Odbor tudi opozarja, na obveznosti vseh treh občin pri zapiranju oz. sanaciji sedanjega odlagališča odpadkov, na pravočasno izvedbo aktivnost za pridobitev kohezijskih sredstev za izgradnjo čistilne naprave ter sprotno zagotavljanje sredstev za obratovanje oz. pokrivanje izgube bazenov.
K2
Predlog Odloka o organizaciji Javnega komunalnega podjetja d.o.o. je predstavila direktorica ga. Hlačar. 

V  odloku se spreminja člen, ki se nanaša na višino osnovnega kapitala (dokapitalizacija na osnovi pogodbe o ureditvi medsebojnih razmerij med Občino in JKP  v višini 493.716 EUR) ter člen, ki se nanaša na število članov NS (znižanje iz sedanjih 9 n 5 članov).

V razpravi je bil izražen pomislek oz. nestrinjanje z zniževanjem članov NS, ker sejnine naj ne bi bistveno obremenjevale stroškov, na drugi strani pa so za člane NS vse večje odgovornosti ter zahteva, da imajo le-ti tudi licenco. Navzoči so tudi opozorili, da se pravilno zapiše naziv v 1. odstavku 2. člena odloka. 
SKLEP (4 glasovi ZA, 1 glas vzdržan)
Odbor predlaga Občinskemu svetu, da sprejme Odlok o organizaciji Javnega komunalnega podjetja d.o.o. v prvem branju. Odbor se tudi strinja s  sklepom o povečanju osnovnega kapitala družbe JKP d.o.o. Slov. Konjice.
K3
Poslovni načrt Stanovanjskega podjetja Konjice d.o.o. za leto 2011 je predstavil direktor g. Rihtaršič in povedal, da   nameravajo v letu 2011 pričeti z gradnjo 7 tržnih stanovanj v Prelogah, pristopiti k obnovi kotlovnice na Prevratu,  na področju upravljanja ne planirajo  bistvenih sprememb, za obnove oz. vzdrževanje je na voljo zelo malo proračunskih sredstev. Podjetje načrtuje 30 % zvišanje prihodkov (predvsem na račun gradnje tržnih stanovanj), zvišanje  odhodkov za 1% in zaključek poslovanja z dobičkom v višini 30.000 EUR.  
V razpravi  so člani strinjali, da je finančni del poslovnega načrta dobro pripravljen, menili pa so, da bi bilo potrebno določena področja poslovnega načrta v bodoče bolje obdelati (kadrovski del, varstvo pri delu, ekologija, ocena tveganja).
g. Nemeš je menil, da je potrebno  študijo za prenovo kotlovnice na Prevratu ponovno proučiti, saj bi po njegovem mnenju stroški  bistveno vplivali na zvišanje cene kurjave, na drugi strani pa bi se z  izbranim energentom (kurilno olje in biomasa)  odražali  negativni vplivi na okolje. 
SKLEP (soglasno)

Odbor predlaga Občinskemu svetu, da potrdi Poslovni načrt Stanovanjskega podjetja Konjice d.o.o. za leto 2011. Odbor tudi predlaga, da se preveri oz. ponovno prouči študija za prenovo kotlovnice na Prevratu. 
K4
Predlog Sklepa o povečanju osnovnega kapitala družbe Stanovanjsko podjetje Konjice d.o.o. ter o spremembi akta o ustanovitvi iste družbe je predstavil direktor g. Rihtaršič in pojasnil, da  so v  sklepu usklajeni zneski na  osnovi revizorskega poročila, ki pa niso bistveno drugačni od cenitvenega poročila. Vrednost nepremičnin , ki se nameni za dokapitalizacijo družbe znaša 493.349 EUR, od tega se 370.000 EUR nameni za povečanje osnovnega kapitala,  123.349 EUR se nameni za kapitalske rezerve. Direktor je tudi pojasnil finančne učinke dokapitalizacije.  Sklep sta že obravnavala in podprla odbor za okolje in prostor ter statutarno pravna komisija. 
V razpravi so navzoči menili, da je potrebno v bodoče že za prvo obravnavo predložiti le obojestransko uskaljena gradiva.  g. Podplatan  je predlagal, da se število članov v nadzornih svetih poenoti za vsa podjetja katerih ustanoviteljica  je občina. 
SKLEP (soglasno)

Odbor predlaga Občinskemu svetu, da sprejme Sklep o povečanju osnovnega kapitala družbe Stanovanjsko podjetje Konjice d.o.o. ter o spremembi akta o ustanovitvi iste družbe, hkrati pa predlaga, da se poenoti število članov v nadzornih svetih za vsa podjetja,  katerih ustanoviteljica je občina. 

K5
Obrazložitve k Predlogu  Odloka o ustanovitvi družbe Stanovanjsko podjetje Konjice d.o.o. so vsebinsko enake kot k prejšnji točki, zato jih direktor ni ponavljal. 

SKLEP (soglasno)

Odbor predlaga Občinskemu svetu, da sprejme Odlok o ustanovitvi družbe Stanovanjsko podjetje Konjice d.o.o. 
K6
V zvezi s Predlogom zvišanja cen pogrebnih storitev so navzoči menili, da gradivo ni popolno, zato so predstavnikoma KPU Špes g. Špesu in ge. Strnad naložili, da pripravijo primerjavo cen pogrebnih storitev  s sosednjimi občinam. Predlagali so tudi, da se odboru posreduje  še koncesijska pogodba ter finančno poročilo. 
K7
Odbor  se je seznanil s pogodbo sklenjeno med JZ splošna  knjižnica Slov. Konjice in GKN. d.o.o. Zreče v zvezi s povračilom  stroškov izobraževanja. G. Podplatan je predlagal, da navedeno pogodbo obravnava še statutarno pravna komisija in poda mnenje, če je pogodba skladna z zakonom.  
Postavljeno pa je bilo vprašanje ali obstajajo pravila glede tovrstnih povračil, če ne, odbor predlaga, da se  izdelajo merila, ki bodo enotna za vse proračunske uporabnike.
g. Podplatan je postavil tudi vprašanje glede zvišanja cen programov Vrtca. 
Seja je bila zaključena ob 19.00 uri.
Zapisala:                                                                                                   PREDSEDNIK ODBORA  

Nada Pučnik                                                                                       ZA FINANCE IN PREMOŽENJE

                                                                                                                         Stanislav  Frim
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