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OBČINSKI SVET

Statutarno-pravna komisija

Številka: 011-0005/2011-2 (126)

Datum: 15.2.2011  

 Z A P I S N I K

2. seje Statutarno-pravne komisije Občinskega sveta Občine Slovenske Konjice,  ki je bila dne 15. 2. 2011 ob 18.00 uri v zgornji sejni sobi Občine Slovenske Konjice.

Navzoči: člani: predsednik Tadej Slapnik, Janez Kušar, Miroslav Kvas, Simona Gorinšek Zalar, Anton Obrul, direktor Stanovanjskega podjetja Konjice d.o.o. Tomaž Rihtaršič, ter iz občinske uprave: Smiljana Sirc Vipotnik.

Sejo je vodil predsednik Tadej Slapnik.

Soglasno je bil  sprejet SKLEP (5 navz., 5 za)

Sprejme se zapisnik 1. seje Statutarno – pravne komisije Občinskega sveta Občine Slovenske Konjice, ki je bila dne 18. 1. 2011.

Soglasno je bil sprejet SKLEP (5 navz., 5 za)

Sprejme se naslednji dnevni red:

1. Predlog Odloka o aktu o ustanovitvi družbe Stanovanjsko podjetje Konjice d.o.o. (druga obravnava)
2. Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o lokalnih gospodarskih javnih službah v občini Slovenske Konjice (druga obravnava)

3. Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o načinu opravljanja obvezne lokalne gospodarske javne službe ravnanja s komunalnimi odpadki na območju občine Slovenske Konjice (druga obravnava)

4. Predlog Odloka o organizaciji Javnega komunalnega podjetja (prva obravnava) 

5. Razno

K1

Uvodno pojasnilo k obravnavanemu predlogu je podal direktor Stanovanjskega podjetja Konjice d.o.o. Tomaž Rihtaršič. Celoten postopek je izpeljan skladno z zakonodajo, usklajene so tudi vrednosti povečanja osnovnega kapitala. S Sklepom je predlagano povečanje osnovnega kapitala za 370.000 EUR (na 2.232.000 EUR ), razlika 123.349 EUR pa se vpiše v povečanje kapitalskih rezerv družbe, kar pa je tudi bistvena sprememba od zadnje obravnave predlaganega gradiva. Omenjeno gradivo je obravnaval tudi Odbor za komunalno infrastrukturo, okolje in prostor. 
V razpravi je Anton Obrul izpostavil vprašanje kolikšna je vrednost hipoteke na teh nepremičninah, ki so stvarni vložek. Direktor družbe je pojasnil, da znaša vrednost hipoteke na poslovnem prostoru na Mestnem trgu 12, okoli 120.000 €, stanovanja na naslovu Toneta Melive 14, pa so obremenjena s prepovedjo odtujitve in obremenitve republiškega stanovanjskega sklada.
Soglasno je bil  sprejet SKLEP (5 navz., 5 za)

Statutarno-pravna komisija potrjuje in predlaga občinskemu svetu sprejem Odloka o aktu o ustanovitvi družbe Stanovanjsko podjetje Konjice d.o.o. v drugi obravnavi. 
K2

Uvodno pojasnilo je podala Smiljana Sirc Vipotnik. Sprememba predlaganega odloka je potrebna zaradi uskladitve s področno zakonodajo, na način, da se bo za gospodarski javni službi - obdelavo mešanih komunalnih odpadkov in odlaganje ostankov predelave ali odstranjevanje komunalnih odpadkov, ki jih sedaj izvaja JKP Slovenske Konjice, izvedel postopek podelitve koncesije. 

V razpravi so sodelovali vsi člani komisije in se strinjali o nujnosti sprejetja predlaganega odloka.
Soglasno je bil  sprejet SKLEP (5 navz., 5 za)

Statutarno-pravna komisija potrjuje in predlaga občinskemu svetu sprejem Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o lokalnih gospodarskih javnih službah v občini Slovenske Konjice v drugi obravnavi. 
K3

Uvodno pojasnilo je podala Smiljana Sirc Vipotnik. Predlog odloka se navezuje na dejstvo, da izvajalec gospodarskih javnih služb ne more skladno z zakonodajo izvajati obdelave mešanih komunalnih odpadkov in odlaganje ostankov predelave ali odstranjevanje komunalnih odpadkov. Za ti službi se bo podelila koncesija, koncesionarju, ki bo izpolnjeval pogoje.

Razprave ni bilo. 

Soglasno je bil  sprejet SKLEP (5 navz., 5 za)

Statutarno-pravna komisija potrjuje in predlaga občinskemu svetu sprejem Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o načinu opravljanja obvezne lokalne gospodarske javne službe ravnanja s komunalnimi odpadki na območju občine Slovenske Konjice v drugi obravnavi. 
K4

Uvodno pojasnilo je podala Smiljana Sirc Vipotnik. Podlaga za povečanje osnovnega kapitala je Pogodba o ureditvi medsebojnih razmerij med ustanoviteljem in družbo JKP d.o.o. št. 033-0002/2010 (105) z dne 29.12.2010, s katero se je na 3. redni seji seznanil občinski svet. Predlaga se tudi manjše število članov nadzornega sveta, kar je predlagal nadzorni svet. Vključen je predlog, da sejnine članom nadzornega sveta določa ustanovitelj. 
V razpravi je Miroslav Kvas predlagal, da se, kot je bilo predlagano na  Odboru za komunalno infrastrukturo, okolje in prostor, za javno komunalno podjetje in Stanovanjsko podjetje Konjice d.o.o. poenoti mandatna doba nadzornega sveta, ki v prvem primeru traja 4 leta, v drugem primeru pa 5 let.
Soglasno je bil  sprejet SKLEP (5 navz., 5 za)

Statutarno-pravna komisija potrjuje in predlaga občinskemu svetu sprejem Odloka o organizaciji Javnega komunalnega podjetja v prvi obravnavi. 
K5

Predsednik je predlagal, da se komisija opredeli o veljavnosti Sklepa o določitvi cen programov predšolske vzgoje v javnih vrtcih Občine Slovenske Konjice, ki ga je sprejel Občinski svet Občine Slovenske Konjice na 3. seji dne 23.12.2010. Omenjeni sklep velja od 1.12.2010. 

V razpravi so sodelovali vsi člani komisije. Izpostavili so, da se v prihodnje komisiji v obravnavo posreduje vse predloge aktov, ne glede na področje.
Soglasno je bil  sprejet SKLEP (5 navz., 5 za)

Statutarno-pravna komisija ugotavlja, da je sprejem Sklepa o določitvi cen programov predšolske vzgoje v javnih vrtcih Občine Slovenske Konjice, št. 011-0070/2010-2 (120) nezakonit, ker je sprejet retroaktivno in predlaga občinskemu svetu, da nezakonitost odpravi. 
Predsednik je predlagal, da se pozove svet zavoda Šolskega centra Slovenske Konjice- Zreče, da do prihodnje seje komisije posreduje zapisnik sveta in sklepe, ki jih je svet zavoda sprejel o obravnavi Sklepa o ustanovitvi javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda »Šolski center Slovenske Konjice –Zreče«. Na naslednji seji bo komisija obravnavala pristojnosti sveta zavoda. 
Nadaljnjih predlogov in pripomb ni bilo.

Seja je bila zaključena ob 18.50 uri.

	
	Predsednik

	
	 Tadej Slapnik


Zapisala:
                                                                                          

Smiljana Sirc Vipotnik
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