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OBČINSKI SVET

Svet za varstvo uporabnikov

javnih dobrin

Št.: 011- 0004/2011-3 (128)

Datum: 18. 2. 2011
 ZAPISNIK

2. seje Sveta za varstvo uporabnikov javnih dobrin, ki je bila dne 16. 2. 2011 s pričetkom ob 18.00 uri v sejni sobi Občine Slovenske Konjice.
Navzoči: predsednik: Anton Obrul, člani: Roman Iskrač, Jurij Hohler, Dušan Arbajter, Janez Cugmas in iz občinske uprave Tina Kaukler.
Navzoči vabljeni: Franc Špes, Božena Strnad.
Predlog dnevnega reda:

1. Predlog povišanja cen pogrebnih storitev v Občini Slovenske Konjice.

2. Razno.

K1
Predlog povišanja cen pogrebnih storitev v Občini Slovenske Konjice sta predstavila Franc Špes in Božena Strnad. Pojasnila sta, da je bila v letu 2009 sklenjena koncesijska pogodba za opravljanje gospodarske javne službe opravljanja pokopaliških in pogrebnih storitev v Občini Slovenske Konjice, za obdobje 10 let. Podlaga za podelitev je bil javni razpis. Cene pogrebnih storitev morajo biti tržno primerljive in morajo pokrivati potrebne stroške izvajanja dejavnosti, zato sta predlagala, da se cene storitev uskladijo z rastjo cen življenjskih potrebščin in sicer za leto 2009 v višini 1,8 % in za leto 2010 v višini 1,9 %. Gre torej za skupno uskladitev v višini 3,7 %. V letu 2010 je bilo ustvarjeno 219.563,85 € prihodkov iz naslova opravljanja pogrebnih storitev in ostalih prihodkov za 2.666,07 €, od tega predstavlja 2.250,00 € subvencija za samozaposlitev. Vseh odhodkov je bilo 212.543,17 €. Razlika med prihodki in odhodki znaša 9.686,75 €, torej mesečno 807,23 € neto. Povprečna neto plača pa je po podatkih Statističnega urada RS za december 2010 znašala 964,48 €. Iz povedanega izhaja, da glede na navedene stroške in prihodke ostanek ne zadošča za ohranjanje konkurenčnosti, saj so osnovna sredstva dotrajana. V zgoraj navedenem znesku je upoštevan tudi sorazmerni prihodek od subvencije za samozaposlitev v višini 2.250,00 €, v letu 2011 bo tega le 937,50 €, v nadaljnjih letih pa 0 €, kar pomeni, da bo v letu 2011 prihodek nižji tudi iz naslova subvencije za samozaposlitev. Posledično bo sledil padec razlike v ceni med prihodki in odhodki, kar pomeni nižjo mesečno neto plačo zasebnika, katera ne bo zadoščala za pokritje osnovnih eksistenčnih potreb, glede na rast življenjskih stroškov. Člani sveta so bili seznanjeni z mnenjem odbora za finance. V razpravi so sodelovali vsi člani sveta za varstvo uporabnikov javnih dobrin.
Po razpravi je bil sprejet SKLEP (5 navz., 5 za)

Svet za varstvo uporabnikov javnih dobrin predlaga, da Občinski svet Občine Slovenske Konjice potrdi predlog povišanja cen pogrebnih storitev v Občini Slovenske Konjice.
K2

Pod točko razno ni bilo vprašanj in pobud.
Seja je bila zaključena ob 18.20 uri.
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