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ZAPISNIK

4. seje Občinskega sveta Občine Slovenske Konjice, ki je bila dne 27.1.2011 v dvorani Konjičanka z začetkom ob 18. uri.

Sejo je sklical in vodil župan Miran Gorinšek. 
Na začetku je bilo navzočih 21 članov občinskega sveta in sicer Bojan Podkrajšek, Irena Vozlič, Janez Kušar, Jurij Hohler, Jožef Satler, Stanislav Kukovič, Stanislav Frim, Marija Sodin, Dušan Arbajter, Janko Čakš, Jožef Hlačar, Anton Obrul, Anton Zvone Golob, Štefan Nemeš, Jure Arnuš, Miroslav Kvas, Miroslav Železnikar, Andrej Gumzej, Stanislav Podplatan in Ivan Vertnik.
Odsotnost opravičila: Anton Ofentavšek in Slavko Hren.
Navzoči vabljeni: Tomaž Rihtaršič, direktor Stanovanjskega podjetja d.o.o., Samo Pinter, direktor Zavoda za šport, Milan Sojč, direktor Šolskega centra Slovenske Konjice –Zreče.
Navzoči javni uslužbenci občinske uprave: Alojz Pačnik, direktor občinske uprave, Nada Pučnik, vodja oddelka za javne finance, Marija Brecl, vodja oddelka za splošne in družbene zadeve, Smiljana Sirc Vipotnik, sodelavka za pravne zadeve ter Mojca Repnik Žnidarič,  vodja urada župana.
Navzoči predstavniki medijev: Novice, Večer in snemalci TV Skala. 
Soglasno je bil  sprejet SKLEP (21 navz., 21 za)

Sprejme se zapisnik 3. seje Občinskega sveta Občine Slovenske Konjice z dne 27.1.2011.

Župan je napovedal spremembo dnevnega reda in sicer delni umik druge točke - Predlog Sklepa o povečanju osnovnega kapitala družbe Stanovanjsko podjetje Konjice d.o.o. ter o spremembi akta o ustanovitvi iste družbe zaradi dejstva, da do seje še ni bila zaključena revizija cenitvenega poročila.
Soglasno je bil sprejet SKLEP (21 navz.,21 za)

Sprejme se predlagani dnevni red:
1. Predlog Letnega programa športa v Občini Slovenske Konjice.
2. Predlog Odloka o ustanovitvi družbe Stanovanjsko podjetje Konjice d.o.o. (prva    obravnava)
3. Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o lokalnih gospodarskih javnih službah v občini Slovenske Konjice (prva obravnava)
4. Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o načinu opravljanja obvezne lokalne gospodarske javne službe ravnanja s komunalnimi odpadki na območju občine Slovenske Konjice (prva obravnava)

5. Predlog Proračuna Občine Slovenske Konjice za leto 2011.
6. Predlog Sklepa o ustanovitvi javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda »Šolski center Slovenske Konjice –Zreče« 
7. Predlog Sklepa o imenovanju Občinske volilne komisije Občine Slovenske Konjice.

8. Razno.
9. Vprašanja in pobude.
K1

Predlog Letnega programa športa v Občini Slovenske Konjice je predstavil Samo Pinter, direktor Zavoda za šport. Predsednica Odbora za družbene dejavnosti Marija Sodin je podala pozitivno mnenje odbora k predlogu letnega programa športa. V razpravi je poleg župana Mirana Gorinška in poročevalca sodeloval Ivan Vertnik ter izpostavil možnost prenosa lastništva taborniškega doma v parku na občino.
Soglasno je bil sprejet SKLEP (21 navz., 21 za)
Občinski svet Občine Slovenske Konjice Občinski svet Občine Slovenske Konjice sprejme letni program športa v Občini Slovenske Konjice za leto 2011.

K2

Predlog Odloka o ustanovitvi družbe Stanovanjsko podjetje Konjice d.o.o. v prvi obravnavi sta predstavila Alojz Pačnik, direktor občinske uprave in Tomaž Rihtaršič, direktor Stanovanjskega podjetja Konjice d.o.o. Predsednik Statutarno-pravne komisije Tadej Slapnik je podal pozitivno mnenje komisije k predlogu odloka. Predsednik Odbora za finance in premoženje Stanislav Frim je podal pozitivno mnenje odbora k predlogu odloka. Razprave ni bilo.
Soglasno je bil sprejet SKLEP (21 navz., 21 za)
Občinski svet Občine Slovenske Konjice sprejme Odloka o ustanovitvi družbe Stanovanjsko podjetje Konjice d.o.o. v prvi obravnavi.
K3

Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o lokalnih gospodarskih javnih službah v občini Slovenske Konjice v prvi obravnavi  je predstavil Alojz Pačnik, direktor občinske uprave. Predsednik Statutarno-pravne komisije Tadej Slapnik je podal pozitivno mnenje komisije k predlogu odloka. Razprave ni bilo.
Soglasno je bil sprejet SKLEP (21 navz., 21 za)

Občinski svet Občine Slovenske Konjice sprejme Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o lokalnih gospodarskih javnih službah v občini Slovenske Konjice v prvi obravnavi. 
K4

Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o načinu opravljanja obvezne lokalne gospodarske javne službe ravnanja s komunalnimi odpadki na območju občine Slovenske Konjice v prvi obravnavi je predstavil Alojz Pačnik, direktor občinske uprave. Predsednik Statutarno-pravne komisije Tadej Slapnik je podal pozitivno mnenje komisije k predlogu odloka. V razpravi so poleg župana Mirana Gorinška in poročevalca sodelovali še Tadej Slapnik, Jožef Hlačar in Štefan Nemeš ter predlagali javno predstavitev problematike odlaganja in ločevanja odpadkov.
Po razpravi je bil soglasno sprejet SKLEP (20 navz., 20 za)
Občinski svet Občine Slovenske Konjice sprejme Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o načinu opravljanja obvezne lokalne gospodarske javne službe ravnanja s komunalnimi odpadki na območju občine Slovenske Konjice v prvi obravnavi.
K5
Predlog Proračuna Občine Slovenske Konjice za leto 2011 je predstavila Nada Pučnik, vodja oddelka za javne finance. Prihodki se zvišujejo za 863.000 EUR in znašajo skupaj 12.458.000 EUR, kar je le za dober odstotek manj kot v letu 2010. Največjo spremembo predstavljajo  drugi  prihodki od premoženja, ker se v proračun v skladu s pogodbo sklenjeno med JKP in Občino na  eni  strani vključuje prihodki , ki jih iz naslova sredstev v upravljanju  JKP dolguje Občini, na drugi strani pa bo za enak znesek Občina  odkupila GJI, ki jo je JKP gradilo z lastnimi sredstvi v  višini  611.633 EUR.  Na odhodkovni strani se poleg že navedene postavke odražajo spremembe na postavkah, ki se navezujejo na namenske prihodke, dodana pa je nova postavka »Trebnik« v višini 461.329 EUR  in Pločnik Loče – Mlače 20.000 EUR. Navedena zneska sta zagotovljena iz dejanskih prihrankov oz. nerealiziranih postavk v letu 2010, delno iz  povečanih prihodkov, delno pa  je bilo potrebno  znižati nekatere investicijske postavke. Opravljene so tudi določene prerazporeditve znotraj posameznih področij in spremembe postavk pri KS-ih (vključena so neporabljena sredstva iz leta 2010). Odhodki in odplačila kreditov skupaj znašajo  12.848.000 EUR, kar je 6,6% manj kot v letu 2010  in se zvišujejo za 1.253.000 EUR. Razlika med prihodki ter odhodki in izdatki znaša 390.000 EUR, kar pomeni, da bodo porabljena sredstva na računih iz leta 2010.  Predsednik Odbora za finance in premoženje Stanislav Frim je podal pozitivno mnenje odbora k predlogu odloka.
V razpravi so poleg župana Mirana Gorinška in poročevalke sodelovali Jožef Hlačar, Stanislav Podplatan, Jožef Satler, Dušan Arbajter, Tadej Slapnik, Štefan Nemeš ter Anton Obrul.  Stanislav Podplatan je izrazil pomislek ureditvi Starega trga, Trebniku, ter  podal vprašanje o izvedbi centralne čistilne naprave, Jožef Satler je predlagal povišanje postavke za funkcionalno poslovanje krajevnih skupnosti oziroma razporeditev sredstev po novem ključu, Dušan Arbajter je izpostavil problematiko kmetijstva v državi, Tadej Slapnik je proračun označil za realen, pozdravil  projekt Trebnik, ureditev problematike Vrtec, ter poudaril, da se v državi kaže bistveno zmanjšanje proračunov na občinski ravni.

Po razpravi je župan Miran Gorinšek ugotovil, da je proračun usklajen zato je bil sprejet sklep: SKLEP (21 navz., 20 za, 0 proti)

Občinski svet Občine Slovenske Konjice sprejme Proračun Občine Slovenske Konjice za leto 2011  z vsemi obveznimi sestavinami.

K6

Predlog Sklepa o ustanovitvi javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda »Šolski center Slovenske Konjice –Zreče« sta predstavila Milan Sojč, direktor Šolskega centra Slovenske Konjice – Zreče in Smiljana Sirc Vipotnik, sodelavka za pravne zadeve. Predsednica Odbora za družbene zadeve Marija Sodin je podala pozitivno mnenje odbora k predlogu sklepa.  Predsednik Statutarno-pravne komisije Tadej Slapnik je podal pozitivno mnenje komisije k predlogu sklepa. Razprave ni bilo. Soglasno je bil sprejet SKLEP (16 navz., 16 za)
Občinski svet Občine Slovenske Konjice sprejme Sklep o ustanovitvi javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda »Šolski center Slovenske Konjice – Zreče«.
K7
Predlog Sklepa o imenovanju Občinske volilne komisije Občine Slovenske Konjice je predstavil predsednik Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja ter administrativne zadeve Jožef Hlačar. Razprave ni bilo. Soglasno je bil sprejet SKLEP (18 navz., 18 za)
V Občinsko volilno komisijo Občine Slovenske Konjice se imenujejo:

	Predsednica
	Lidija Pratnemer 
	Delavska 1a, Slovenske Konjice

	Namestnik predsednice
	Tomaž Lajnšček 
	Škalce 67, Slovenske Konjice

	Članica
	Ida Tepej
	

	Članica
	Marta Marija Šmalc
	Anice Černejeve 2a, Slovenske Konjice

	Član
	Srečko Gorinšek 
	Dobrnež 11, Slovenske Konjice

	namestnica članice
	Helena Taks-Petan
	Mizarska 30, Slovenske Konjice

	namestnica članice
	Bernarda Leva 
	Mizarska 25c, Slovenske Konjice

	namestnica člana
	Valerija Rožanc 
	Škedenj 17, Loče.


K8
Pod točko razno je župan Miran Gorinšek:

· napovedal naslednjo sejo, ki bo 3.3.2011,
· povabil prisotne na Mednarodni festival podvodnega filma in videa dne 29.1.2011, Svečano akademijo ob kulturnem prazniku dne 7.2.2011 ter predstavitev Zbornika Tihe rože Zdenke Serajnik

K9
Stanislav Podplatan:
· pobuda: občina naj pridobi podatke oziroma ugotovitve o morebitnem grobišču v Tepanju.

· pobuda: možnost namestitve javne razsvetljave na kolesarski stezi pri križišču za Prežigal

Anton Obrul:
· ponovna pobuda svetu za varnost cestnega prometa zaradi kratkega intervala semaforja v križišču pri Lidl-u.
Anton Zvone Golob: 
· pobuda: osveščenost občanov glede odlaganja odpadkov.
Jurij Hohler:

· vprašanje: strategija občine, pri čemer župan pojsni, da je postavka predvidena v proračunu

Nadaljnjih vprašanj in pobud ni bilo. Seja je bila zaključena ob 19.35 uri.
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