OBČINA SEMIČ 

Gradivo za 6. sejo občinskega sveta v juniju 2007 - k točki 7 dnevnega reda

Številka: 031-01/2007-3
Zadeva: Obravnava Sklepov Vlade RS v zvezi z območji, imeni in sedeži pokrajin
Vlada RS je vsem občinskim svetom v Sloveniji posredovala Predlog območij pokrajin v Sloveniji z imeni in sedeži in jih pozvala, da v 60 dneh podajo svoja mneja o navedenem predlogu. Občina Semič je dopis prejela dne 28.05.2007.
Po roku za mnenja občinskih svetov bo Vlada RS predložila predlog Zakona o ustanovitvi pokrajin v Državni zbor RS. V predlogu bo v okviru možnosti tudi upoštevala mnenja občin.
Vlada RS je Slovenijo razdelila na 14 pokrajin z upoštevanjem predlaganih nalog in pristojnosti pokrajin, predlaganemu sistemu financiranja ter prebivalstvenih, gospodarskih in zgodovinskih razlogih. Predlog upošteva tudi razdelitev Slovenije na razvojne regije ter prevladujočo teritorializacijo državne uprave. 
V predlogu so navedene do sedaj dane pripombe in predlogi glede imen in sedežev nekaterih pokrajin ter mnenja glede oblikovanja območij pokrajin. 

Občina Semič po predlogu spada v območje Dolenjske pokrajine, mi pa želimo, da se v imenu pojavlja tudi ime Bele krajine, bodisi v na prvem ali na drugem mestu. Na podlagi strokovnih predlogov za dvojno poimenovanje, ki jih je podal dr. Dušan Plut, je župan Občine Semič še isti dan prejema sklepov na Vlado RS poslal dopis, v katerem je predlagal, da se ime »Dolenjska pokrajina« spremeni v »Belokranjsko – Dolenjska pokrajina« in zraven priložil tudi strokovno obrazložitev dr. Pluta. Oboje prilagamo gradivu.

Več informacij v zvezi s predlogi zakonodaje iz področja pokrajin (Zakon o pokrajinah, Zakon o volitvah v pokrajinah, Zakon o financiranju pokrajin) si lahko ogledate na spletni strani Službe Vlade RS za lokalno samoupravo in regionalno politiko: 
http://www.svlr.gov.si/si/delovna_podrocja/podrocje_lokalne_samouprave/pokrajine/ustanavljanje_pokrajin/ 

PREDLOG OBČINSKEM SVETU:

Občinski svet Občine Semič se ne strinja s poimenovanjem »Dolenjska pokrajina« in zahteva, da se v poimenovanju pojavi tudi ime Bele krajine. Zato predlaga, da se uporabi dvojno poimenovanje, in sicer »Belokranjsko – Dolenjska pokrajina« ali »Dolenjsko – Belokranjska pokrajina«.
Pripravila:







Predlagatelj:

Polona Kambič




           
Ivan Bukovec, župan
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