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KMVVI


Številka:  032-0003/2018
Datum:    7.10.2021
· OBČINSKEMU SVETU OBČINE TRŽIČ

ZADEVA:  IMENOVANJE NADOMESTNEGA ČLANA NADZORNEGA ODBORA OBČINE TRŽIČ  
Skladno z 29. členom Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 94/07 – uradno prečiščeno besedilo, 76/08, 79/09, 51/10, 40/12 – ZUJF, 14/15 – ZUUJFO in 76/16 – odl. US) in 18. členom Statuta Občine Tržič (Uradni list RS, št. 19/13 in 74/15) vam pošiljam v obravnavo in sprejem točko:

	IMENOVANJE NADOMESTNEGA ČLANA NADZORNEGA ODBORA 

OBČINE TRŽIČ



Na podlagi 25. in 26. člena Statuta Občine Tržič (Uradni list RS, št. 19/13 in 74/15) ter drugega odstavka 113. člena Poslovnika Občinskega sveta Občine Tržič (Uradni list RS, št. 1/15 in 81/15) bo kot poročevalec na seji Sveta sodeloval:

· Andraž Žitnik, predsednik Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja.

PREDLOG SKLEPA:
Občinski svet Občine Tržič ugotavlja, da je Edu Polajnarju prenehalo članstvo v Nadzornem odboru Občine Tržič.

Občinski svet Občine Tržič kot nadomestnega člana Nadzornega odbora Občine Tržič imenuje Anžeta Perčiča.

                                                                                 mag. Borut Sajovic
                                                                                            Župan

O b r a z l o ž i t e v :
Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja (KMVVI) je zaradi odstopne izjave člana Nadzornega odbora Občine Tržič Eda Polajnarja pozvala vse liste, zastopane v Občinskem svetu Občine Tržič, samostojne svetnike in druge, da posredujejo svoje predloge za imenovanje nadomestnega člana Nadzornega odbora Občine Tržič.
Skladno z 41. členom Statuta Občine Tržič (Uradni list RS, št. 19/2013, 74/2015) člane nadzornega odbora imenuje občinski svet izmed občanov Občine Tržič. Člani nadzornega odbora morajo imeti najmanj VI. stopnjo strokovne izobrazbe in izkušnje s finančno-računovodskega ali pravnega področja ali V. stopnjo strokovne izobrazbe in vsaj 15 let izkušenj s finančno-računovodskega področja. Člani nadzornega odbora ne morejo biti člani občinskega sveta, župan, podžupan, člani svetov ožjih delov občine, direktor občinske uprave, javni uslužbenci občinske uprave, člani poslovodstev organizacij, ki so uporabniki proračunskih sredstev.
Do postavljenega roka 1.10.2021 je komisija prejela naslednji predlog: 

	Predlog:
	Predlagatelj:

	1. Anže Perčič
	OO SDS Tržič 


Kandidat je navedel, da je po izobrazbi ing. kmetijstva in krajine, zaposlen na Zavarovalnici Triglav d.d. kot zavarovalni zastopnik ter da drugi mandat opravlja funkcijo predsednika Čebelarske zveze Gorenjske.
KMVVI je prejeti predlog obravnavala na svoji 20. redni seji dne 4.10.2021 in odločila, da Občinskemu svetu Občine Tržič predlaga, da ugotovi, da je Edu Polajnarju  prenehalo članstvo v Nadzornem odboru Občine Tržič in da kot nadomestnega člana Nadzornega odbora Občine Tržič imenuje Anžeta Perčiča.

	Pripravila:

Metka Keršmanc,

višja svetovalka za pravne zadeve
	
	Andraž Žitnik,

predsednik 

Komisije za mandatna vprašanja,

volitve in imenovanja
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