Številka: 03230-3/2016
Datum: 30.6.2016
Z A P I S N I K
12. redne seje Občinskega sveta Občine Sveta Trojica v Slovenskih goricah, ki je potekala v sredo, 30. junija 2016, ob 17.00 uri, v sejni sobi Občine Sveta Trojica v Slovenskih goricah

NAVZOČI:

Darko FRAS - župan, Franc FRIDAU,  Jasmina TROJNER KRANER, Branko NOVAK, Srečko POŠTRAK (od točke 2 naprej), IDA Švarc, Zdenka POLANEC, Marjan KLOBASA, Eva HORVAT – članice in člani občinskega sveta.

OSTALI PRISOTNI:

Anita Robič– članica Nadzornega odbor, dr. Žan Jan Oplotnik – Inštitut Iris, Darko Škerget – Osnovna šola in vrtec Sv. Trojica, Srečko A. PADOVNIK, Damjana KMETIČ, Jože ŽEL, Valerija TROJNER in Barbara CVETKO - občinska uprava.

OPRAVIČENO ODSOTNI:
Aleksander DIVJAK, Drago SLANIČ, Smiljan FEKONJA.
Župan je pozdravil navzoče. Seja je bila sklepčna. Trenutno je bilo prisotnih 7 občinskih svetnikov. Predlog dnevnega reda 12. redne seje je bil posredovan s sklicem za sejo. Župan je odprl razpravo na dnevni red. Razprave ni bilo, zato je sledilo glasovanje in sprejem sklepa; 
SKLEP ŠT. 86/III;

Na podlagi 28. člena Poslovnika Občinskega sveta Občine Sveta Trojica v Slovenskih goricah (MUV, št. 22/10) je Občinski svet Občine Sveta Trojica v Slovenskih goricah na 12. redni seji,  dne 30.6.2016, sprejel dnevni red 12. redne seje Občinskega sveta Občine Sveta Trojica v Slovenskih goricah; 

1. Potrditev zapisnika in sklepov 11. redne seje Občinskega sveta Občine Sveta Trojica v Slovenskih goricah;

2. Sklep o sprejemu Elaborata o oblikovanju cene in cenah izvajanja storitev obveznih javnih služb odvajanja in čiščenja odpadnih voda ter omrežnine za uporabo javnih infrastrukturnih objektov in naprav ter cen storitev, povezane z greznicami in malimi čistilnimi napravami v Občini Sveta Trojica v Slovenskih goricah;
3. Sklep o soglasju k organizaciji oddelkov v vrtcu Osnovna šola in vrtec Sveta Trojica;
4. Sklep o soglasju k sistemizaciji delovnih mest v enoti vrtca pri OŠ in vrtec Sveta Trojica za šolsko leto 2016/2017;

5. Sklep o določitvi ekonomske cene v vrtcu Osnovna šola in vrtec Sveta Trojica; 

6. Sklep o spremembi in dopolnitvi Letnega programa prodaje in nakupa finančnega in

stvarnega premoženja za leto 2015 in 2016;

7. Sklep o sprejemu cene najema objekta počitniški apartma ob jezeru;

8. Sklep o oddaji stvarnega premoženja »brunarica ob jezeru in piknik prostorov pod brunarico« v uporabo;

9. Sklep o sprejemu cene najema objekta brunarica ob jezeru in piknik prostorov pod brunarico;

10. Obvestilo o nameri uporabe sredstev proračunske rezerve za naravne nesreče;

11. Pobude in vprašanja občinskih svetnikov.

PRISOTNIH 7 SVETNIKOV: 7 ZA

K točki 1

Potrditev zapisnikov in sklepov 11. redne seje Občinskega sveta Občine Sveta Trojica v Slovenskih goricah

Župan je odprl razpravo na zapisnik in sklepe 11. redne seje Občinskega sveta Občine Sveta Trojica v Slovenskih goricah. Razprave ni bilo, zato je sledilo glasovanje in sprejem sklepa; 

SKLEP ŠT. 87/III;

Na podlagi 33. člena Poslovnika (MUV, št. 22/10) Občinski svet na svoji 12. redni seji, dne 30.6.2016 sprejme zapisnik in sklepe 11. redne seje Občinskega sveta Občine Sveta Trojica v Slovenskih goricah. 
PRISOTNIH 7 SVETNIKOV: 7 ZA
K točki 2

Sklep o sprejemu Elaborata o oblikovanju cene in cenah izvajanja storitev obveznih javnih služb odvajanja in čiščenja odpadnih voda ter omrežnine za uporabo javnih infrastrukturnih objektov in naprav ter cen storitev, povezane z greznicami in malimi čistilnimi napravami v Občini Sveta Trojica v Slovenskih goricah

K tej točki je bil vabljen pripravljavec gradiva dr. Žan Jan Oplotnik iz inštituta IRIS iz Maribora, ki je podal obrazložitev in direktor občinske uprave Srečko A. Padovnik. 
Ob 17.40 se je pridružil Srečko Poštrak. 

Po končani razpravi je sledilo glasovanje in sprejem sklepa; 

SKLEP ŠT. 88/III;
Na podlagi 5. člena Uredbe o metodologiji za oblikovanje cen storitev obveznih občinskih javnih služb varstva okolja (Uradni list RS, št. 87/12 in 109/12) in 16. člena Statuta Občine Sveta Trojica v Slovenskih goricah (MUV, št. 22/10 in 12/14) je Občinski svet Občine Sveta Trojica v Slovenskih goricah na 12. redni seji dne 30.6.2016, sprejel Sklep o sprejemu Elaborata o oblikovanju cene in cenah izvajanja storitev obveznih javnih služb odvajanja in čiščenja odpadnih voda ter omrežnine za uporabo javnih infrastrukturnih objektov in naprav ter cen storitev, povezane z greznicami in malimi čistilnimi napravami v občini Sveta Trojica v Slovenskih goricah.
PRISOTNIH 8 SVETNIKOV: 8 ZA
Ob 18.30 je sejo zapustil Žan Jan Oplotnik.

K točki 3

Sklep o soglasju k organizaciji oddelkov v vrtcu Osnovna šola in vrtec Sveta Trojica
K tej točki je bil vabljen ravnatelj Osnovne šole in vrtca Sveta Trojica. Obrazložitev je bila podana s strani ravnatelja g. Darka Škergeta. 
Pojasnjeno je bilo, da so točke 3 – Sklep o soglasju k organizaciji oddelkov v vrtcu Osnovna šola in vrtec Sveta Trojica, točka 4 – Sklep o soglasju k sistemizaciji delovnih mest v enoti vrtca pri OŠ in vrtec Sveta Trojica za šolsko leto 2016/17 ter točka 5 – Sklep o določitvi ekonomske cene v vrtcu Osnovna šola in vrtec Sveta Trojica povezane, zato bo obrazložitev podana skupaj, glasovanje bo pa potekalo posebej za vsako točko. 

Po končani razpravi je sledilo glasovanje in sprejem sklepa. 

SKLEP ŠT. 89/III;
Na podlagi 17. člena Zakona o vrtcih Uradni list RS, št. 100/05 - uradno prečiščeno besedilo, 25/08, 98/09 - ZIUZGK, 36/10, 94/10 - ZIU, 62/10 - ZUPJS, 40/11 - ZUPJS-A, 40/12 - ZUJF in 14/15 - ZUUJFO), prvega odstavka 24. člena Pravilnika o normativih za opravljanje dejavnosti predšolske vzgoje (Uradni list RS, št. 27/14) in 16. člena Statuta Občine Sveta Trojica v Slovenskih goricah (Medobčinski uradni vestnik, št. 22/10 in 12/14) je Občinski svet Občine Sveta Trojica v Slovenskih goricah, na 12. redni seji, dne 30.6.2016, sprejel Sklep o soglasju k organizaciji oddelkov v vrtcu Osnovna šola in vrtec Sveta Trojica. 
PRISOTNIH 8 SVETNIKOV: 8 ZA 
K točki 4
Sklep o soglasju k sistemizaciji delovnih mest v enoti vrtca pri OŠ in vrtec Sveta Trojica za šolsko leto 2016/2017

Obrazložitev in razprava te točke je bila podana v sklopu točke 3, zato se predlaga sprejem sklepa; 
SKLEP ŠT. 90/III;
Na podlagi 108. člena Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja (Uradni list RS, št. 16/07 - uradno prečiščeno besedilo, 118/06 - ZUOPP-A, 36/08, 58/09, 64/09 - popr., 65/09 - popr., 20/11, 40/12 - ZUJF, 57/12 - ZPCP-2D, 2/15 - odl. US in 47/15),  Pravilnika o normativih za opravljanje dejavnosti predšolske vzgoje (Uradni list RS, št. 27/14), Odloka o ustanovitvi javnega vzgojno-izobraževalnega in vzgojno-varstvenega zavoda Osnovna Šola in vrtec Sv. Trojica (Medobčinski uradni vestnik, št. 32/07 in 29/09) in 16. člena Statuta Občine Sveta Trojica v Slovenskih goricah (Medobčinski uradni vestnik, št. 22/10 in 12/14) je Občinski svet Občine Sveta Trojica, na 12. redni seji, dne 30.6.2016, sprejel Sklep o soglasju k sistemizaciji delovnih mest v enoti vrtca pri Osnovna šola in vrtec Sveta Trojica. 
PRISOTNIH  8 SVETNIKOV: 8 ZA 
K točki 5
Sklep o določitvi ekonomske cene v vrtcu Osnovna šola in vrtec Sveta Trojica
Obrazložitev in razprava te točke je bila podana v sklopu točke 3, zato se predlaga sprejem sklepa; 

SKLEP ŠT. 91/III;
Na podlagi 30. in 31. člena Zakona o vrtcih (Uradni list RS, št. 100/05 - uradno prečiščeno besedilo, 25/08, 98/09 - ZIUZGK, 36/10, 94/10 - ZIU, 62/10 - ZUPJS, 40/11 - ZUPJS-A, 40/12 - ZUJF in 14/15 - ZUUJFO), Pravilnika o metodologiji za oblikovanje cen programov v vrtcih, ki izvajajo javno službo (Uradni list RS, št. 97/03, 77/05, 120/05 in 93/15) in 16. člena Statuta Občine Sveta Trojica v Slovenskih goricah (MUV, št. 22/10 in 12/14) je Občinski svet Občine Sveta Trojica v Slovenskih goricah na 12. redni seji, dne 30.6.2016 , sprejel Sklep o določitvi ekonomske cene v vrtcu Osnovna šola in vrtec Sveta Trojica. 

PRISOTNIH 8 SVETNIKOV:  8 ZA 
Ob 19.10 uri je sejo zapustil ravnatelj OŠ Darko Škerget. 
K točki 6

Sklep o spremembi in dopolnitvi Letnega programa prodaje in nakupa finančnega in

stvarnega premoženja za leto 2015 in 2016
Župan je podal obrazložitev točke. V mesecu maju smo prejeli ponudbo za nakup nepremičnin v Oseku, zato se predlaga sprememba in dopolnitev letnega programa prodaje in nakupa finančnega in stvarnega premoženja za leto 2015 in 2016. 
Ker ni bilo posebne razprave je sledilo glasovanje in sprejem sklepa:
SKLEP ŠT. 92/III;
Na podlagi 11. člena Zakona o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti (Uradni list RS, št. 86/10, 75/12, 47/13 - ZDU-1G, 50/14, 90/14 - ZDU-1l, 14/15 - ZUUJFO in 76/15), 6. člena Uredbe o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti (Uradni list RS, št. 34/11, 42/12, 24/13 in 10/14), 16. člena Statuta Občine Sveta Trojica v Slovenskih goricah (Medobčinski uradni vestnik, št. 22/10 in 12/14), Odloka o proračunu Občine Sveta Trojica v Slovenskih goricah za leto 2015 (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 56/14 in 57/15), Odloka o proračunu Občine Sveta Trojica v Slovenskih goricah za leto 2016 (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 56/14) in Odloka o rebalansu proračuna Občine Sveta Trojica v Slovenskih goricah za leto 2016 (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 19/16) je Občinski svet Občine Sveta Trojica v Slovenskih goricah na 12. redni seji, dne 30.6.2016, sprejel Sklep o spremembi in dopolnitvi Letnega programa prodaje in nakupa finančnega in stvarnega premoženja za leto 2015 in 2016 (št. 6). 
PRISOTNIH 8 SVETNIKOV:  8 ZA
K točki 7
Sklep o sprejemu cene najema objekta počitniški apartma ob jezeru

Župan je podal obrazložitev k tej točki. Pojasnjeno je bilo, da se je sicer na 6. redni seji občinskega sveta, 2.7.2015 sprejel Sklep o sprejemu cene najema objekta za počitniški apartma ob jezeru in brunarica ob jezeru , vendar je bil podan predlog, da se počitniški apartma ob jezeru in brunarica ob jezeru obravnavata ločeno.
V razpravi je bilo predlagano, da se doda nov 4. člen, 5. člen pa se preštevilči v 6. člen. Tekst v 4 členu se glasi tako: »Za potrditev rezervacije najema se plača 20% avansa, oz. najmanj 40€ ob rezervaciji. Najem apartmaja se poravna na podlagi izstavljenega računa v roku 8 dni od izstavitve računa. Za dolgotrajni najem se plača (v primeru najema več kot mesec dni) na podlagi izstavljenega računa, do petnajstega v mesecu za pretekli mesec«. 
Po končani razpravi, je župan dal na glasovanje popravljen sklep; 
SKLEP ŠT. 93/III;
Na podlagi 16. člena Statuta Občine Sveta Trojica v Slovenskih goricah (Medobčinski uradni vestnik št. 22/10 in 12/14) je Občinski svet Občine Sveta Trojica, na 12. redni seji, dne 30.6.2016, sprejel Sklep o sprejemu cene najema objekta počitniški apartma ob jezeru z dodanim novim 4. členom, ki glasi: »Za potrditev rezervacije najema se plača 20% avansa, oz. najmanj 40€ ob rezervaciji. Najem apartmaja se poravna na podlagi izstavljenega računa v roku 8 dni od izstavitve računa. Za dolgotrajni najem se plača (v primeru najema več kot mesec dni) na podlagi izstavljenega računa, do petnajstega v mesecu za pretekli mesec«. Predlagani 5. člen se pa se tako preštevilči v 6. člen.

PRISOTNIH 8 SVETNIKOV: 8 ZA
K točki 8

Sklep o oddaji stvarnega premoženja »brunarica ob jezeru in piknik prostorov pod brunarico« v uporabo
Obrazložitev točke je podal župan, ki je pojasnil, da je predlagani sklep pripravljen na podlagi stališča, da se cenik za počitniški apartma ob jezeru in brunarico ter piknik prostorov ob jezeru obravnavata ločeno in da občina v tem času pridobi ustrezno uporabno dovoljenje. 

V odprti razpravi je župan pojasnil, da je legalizacija objekta brunarica ob jezeru povzročila velike stroške. Marjan Klobasa pa je predstavil stališča in izpostavil prostovoljno delo članov Turističnega društva Sv. Trojica. 

S strani župana je bilo pojasnjeno, da v kolikor želimo objekt predati društvu, je potrebno urediti zakonitega zastopnika ter registracijo spremembe (pridobitna dejavnost društva). Interes je namreč, da se s skupnimi močmi najde skupni model, se vzorno uredi in kasneje društvo s tem tudi vzorno ravna. Marjan Klobasa – kot predsednik Turističnega društva Sveta Trojica (nadalje TD) je navzoče med razpravo seznanil, da društvo ne more urediti pridobitne dejavnosti, saj so s strani UE Lenart prejeli zavrženo vlogo. 

Glede na razpravo je župan ob 20.40 uri prekinil razpravo in predlagal, da TD skupaj z občino prouči možne rešitve in pripravi novi predlog. 

K točki 9

Sklep o sprejemu cene najema objekta brunarica ob jezeru in piknik prostorov pod brunarico
Glede na razpravo pri prejšnji točki, se zaradi prekinitve razprave točka 9 ni obravnavala. 
K točki 10

Obvestilo o nameri uporabe sredstev proračunske rezerve za naravne nesreče
Pri tej točki je župan seznanil občinske svetnike s prejetim predlogom o uporabi sredstev proračunske rezerve za naravne nesreče in sicer za odpravo posledic močnega dežja na delu ceste JP 703 942  (v dolžini 135 m) Verjane (Pihlar – Anžel).
V odprti razpravi je bilo pojasnjeno, da se razpoložljiva sredstva iz proračunske postavke rezerve za naravne nesreče porabijo po fazah za sanacijo omenjene ceste.

Glede na opravljeno razpravo se občinski svetniki strinjajo s podanim predlogom.  

SKLEP ŠT. 97/III;
Občinski svet Občine Sveta Trojica v Slovenskih goricah, se je na 12.  seji, dne 30.6.2016 ,seznanil z namero uporabe sredstev proračunske rezervne za naravne nesreče in se s podanim predlogom strinja. 
PRISOTNIH 8 SVETNIKOV:  8 ZA
K točki 11
Pobude in vprašanja občinskih svetnikov
Srečko Poštrak – je želel informacije glede poteka aktivnosti za ureditev ceste t.i. železnice.

Glede ceste »železnica« je bilo danes odpiranje ponudb za javno naročilo. Prijavili so se štirje ponudniki. Najnižja cena po prejetih ponudbah je 201.000,00 EUR vse ostale pa nad 300.000,00 EUR. Ocenjena vrednost investicije je okoli 283.000,00 EUR. Želel je tudi informacijo glede spoštovanja odloka o občinskih cestah, na področju zaraščanja v varovalnem pasu občinskih cest. 
Pojasnjeno je bilo, da je odlok o občinskih cestah jasen in v skladu z veljavno zakonodajo. Žal je v določenih primerih spoštovanje le tega kršeno, zato se z morebitnimi kršitelji običajno poskušamo sporazumno dogovoriti. V kolikor dogovor ni uspešen se zadevo odstopi v reševanje pristojni inšpekcijski službi. 

Jasmina Trojner Kraner – je želela informacijo ali je kakšna podrobnejša informacija kdaj je predvidena preplastitev cestišča na državni cesti R3 747 odsek Kocbek – gasilski dom.
Pojasnjeno je bilo, da je po naših informacijah, ki smo jih prejeli s strani DRSC projekt sanacije predviden v drugi polovici letošnjega leta. Morebitno terminsko prestavitev sanacije bi utegnile ogroziti le večje škode, ki bi nastale zaradi vremenskih ujm na državnih cestah. 
Franc Fridau – je želel informacijo ali so za območje v naselja Zg. Porčiča, kjer obstaja neposredna ogroženost zaradi plazenja že bile izvedene kakšne aktivnosti.  

Pojasnjeno je bilo, da se obstoječi plaz, ki se vse pogosteje pojavlja v zadnjih letih nahaja pretežno na kmetijskih zemljiščih. Na Ministrstvu za okolje in prostor je bilo preverjeno ali bi morebiti lahko prejeli kakšna sredstva za odpravo posledic zaradi plazenja. Pojasnjeno je bilo, da državnih sredstev za odpravo posledic plazenja na kmetijskih zemljiščih ni, v kolikor je ogrožena cesta ali objekti, takrat lahko zadevo prijavljamo. Vemo pa tudi, da je v tem primeru plazenje nastalo zaradi fekalnih voda. 
Zdenka Polanec – je želela informacijo ali je kaj novega glede izgradnje pločnika v Trojiški breg.

Pojasnjeno ji je bilo, da izgradnja pločnikov v fazi iskanja najustreznejših tehničnih rešitev. 

S strani občanov naselja Osek (Osek 105) nas je seznanila o ne izvrševanju sklepa, ki je bil sprejet na zboru krajanov v Oseku glede motokros proge.

Tudi župan osebno je bil opozorjen glede voženj z motorji. Župan je pojasnil, da občina nikomur ni dovolila vožnje. Takšno dogajanje poteka očitno na lastno pest, kar pa se je dogajalo tudi prej. Edina rešitev je, da zemljišča na katerih poteka motokros proga prodamo. Zgodba motokros je za nas zaključena in zato je za nas to nepotrebno premoženje. Program bomo novelirali v kolikor ne bo nobene ideje, bomo zadevo prodali saj ni nobene poslovne ideje. Namenska raba še vedno ostaja šport in rekreacija. Občinskemu svetu bomo predlagali da bo odločal o tem. 
Ida Švarc – je opozorila na spremembo prometnega režima pri jezeru. Govorila je z lastnico stanovanjskega objekta ob jezeru, katera je opozorila na nevarnost ob spremembi prometnega režima, sploh za voznike, ki se pripeljejo iz regionalne ceste in zavijajo k jezeru. 

Pojasnjeno je bilo, da smo o spremembi prometnega režima objavljali na spletni strani in v Ovtarjevih novicah. Uvedel se je prometni režim, ki je bil sprejet že v letu 2005, ki je predvideval zaprtje priključka in uvedbo novega priključka za motorna vozila. Obstoječi priključek, ki smo ga sedaj ukinili je bil zelo nevaren, oziroma neprimeren za promet. Vsekakor je spremenjen prometni režim varnejši od prejšnjega. Strinjamo pa se, da bo ga v okviru razpoložljivih sredstev potrebno modernizirati. Želela je informacijo zakaj se g. Čuček J. ne more priklopiti na čistilno napravo. 
Pojasnjeno ji je bilo, da priključitev na čistilno naprave na takšnem območju ni mogoča. Država je opredelila aglomeracije – območja, kjer je občina dolžna zgraditi javno kanalizacijsko omrežje (JKO). Žal je imenovani izven tega območja. Vsekakor se gospod lahko obrne na nas in lahko zadevo proučimo. 

Branko Novak – je želel informacijo glede internetne povezave v naselju Porčič (od Kurnik – do Vajngerli Ivana).
Pojasnjeno je bilo, da je dejansko to stvar Telekoma Slovenije in da vedno manj vlagajo v infrastrukturo. 
Drugih pobud ali vprašanj ni bilo, zato je župan sejo zaključil.

Seja je bila končana ob 21.20 uri. 

Zapisnik izdelala:

Barbara Cvetko, poslovna sekretarka
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