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	OBČINA ŠENČUR

Kranjska 11

4208 Šenčur

tel. 04 – 2519-100  fax. 2519-111

e-mail:obcina@sencur.si

url:www.sencur.si


Številka: 032-2014/4
Datum: 9.3.2015  

Z A P I S N I K

4. redne seje Občinskega sveta Občine Šenčur, ki je potekala v SREDO, 4.3.2015, v sejni sobi Občine Šenčur, Kranjska c. 2, Šenčur, s pričetkom ob 16.00 uri.

PRISOTNI: Vanja Umnik, Sebastian Mohar, Tatjana Perčič, Valerij Grašič, Vida Tičar Rebolj,  Mirjana Čemažar, Simon Kuhar, Slavka Weisseisen, Anja Pušavec, Jan Krajger, Bojan Jurančič, Mirko Kozelj, Andreja Pintar, Aleš Perič Močnik, Nuša Bašelj Jagodic, Branko Zorman in predsednica NO – Antonija Pungerčar
OPRAVIČENO ODSOTNI: Aleksander Gašperlin
OSTALI PRISOTNI: župan Ciril Kozjek, tajnik občine Marija Cankar, poslovna sekretarka Damjana Kastelic, strokovni sodelavci Občine: Aleš Puhar, Anže Kavčič in Vesna Bolka, predstavnici Doma upokojencev Kranj ga. Zvonka Hočevar in ga. Mateja Mulej, Slavi Bučan – Radio Kranj in Danica Zavrl-Žlebir- Gorenjski glas. 
DNEVNI RED:
1. Ugotovitev sklepčnosti in potrditev dnevnega reda

2. Potrditev zapisnika 3. redne seje občinskega sveta  
3. Informacija o tekočih aktivnostih v občini 

4. Predlog Odloka o javni gasilski službi v občini Šenčur – druga obravnava 

5. Predlog Odloka o programu opremljanja stavbnih zemljišč za območja enot urejanja prostora ŠE-37 IG, ŠE-40 IG (del) in ŠE-41 IG ter merilih za odmero komunalnega prispevka - druga obravnava  

6. Predlog Odloka o programu opremljanja stavbnih zemljišč za območji enot urejanja prostora ŠE-42 IG in ŠE-49 PO ter merilih za odmero komunalnega prispevka - druga obravnava

7. Načrt ravnanja s stvarnim premoženjem Občine Šenčur v letu 2015 – prva dopolnitev

8. Predlog sklepa o izvzemu iz javne rabe

9. Predlog Sklepa o soglasju k ceni socialnovarstvene storitve pomoči družini na domu  

10. Predlog imenovanja občinske volilne komisije Občine Šenčur 

11. Program dela Nadzornega odbora Občine Šenčur za leto 2015

12. Pobude in vprašanja 

13. Razno 
Ad.1

Sejo je vodil župan g. Ciril Kozjek, ki je vse svetnike ter vse ostale navzoče lepo pozdravil in po ugotovitvi sklepčnosti (prisotnih 15 svetnikov od 17-ih) pričel z delom.
Na posredovani dnevni red je župan predlagal dve spremembi in sicer:

· umik 4. točke dnevnega reda - Predlog Odloka o javni gasilski službi v občini Šenčur – druga obravnava 

· 9. točka dnevnega reda - Predlog Sklepa o soglasju k ceni socialnovarstvene storitve pomoči družini na domu se obravnava kot 4. točka, ostale se ustrezno preštevilčijo 

Svetniki o dnevnem redu niso razpravljali, zato je župan v sprejem predlagal sledeč 
SKLEP: 

Potrdi se dnevni red 4. redne seje občinskega sveta Občine Šenčur, s predlaganimi spremembami.

Pri glasovanju je bilo prisotnih 15 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet. 

Ad.2
Na priloženi zapisnik 2. redne seje so svetniki posredovali naslednje pripombe:
· Ga. Tičar: v četrti točki zapisnika naj se pravilen zapis stavka glasi: V predpisanem roku smo na občinsko upravo s strani stranke N.Si prejeli tudi amandma k predlogu proračuna… . Stavek »Sredstva se prenesejo na dotacije – subvencije na podlagi javnega razpisa.« -  se črta. 
· G. Kuhar: zapisnik je osnovni dokument, ki ga proizvedemo na sejah. Precej dokumentov je specifičnih, težko razumljivih. Predlagam, da se v bodoče bolj specifično napiše, katera vprašanja so bila postavljena in kateri odgovori so bili nanje dani. 
Župan je pojasnil, da so zapisniki vsebinsko predolgi in preobsežni. Sicer pa obseg zapisnika določa 51. člen Poslovnika občinskega sveta Občine Šenčur. V 51. členu je namreč zapisano:

»Zapisnik obsega glavne podatke o delu na seji, zlasti pa podatke o navzočnosti članov

sveta na seji in ob posameznem glasovanju, o odsotnosti članov sveta in razlogih zanjo, o

udeležbi vabljenih, predstavnikov javnosti in občanov na seji, o sprejetem dnevnem redu,

imenih razpravljavcev, predlogih sklepov, o izidih glasovanja o posameznih predlogih in o

sklepih, ki so bili sprejeti, o vseh postopkovnih odločitvah predsedujočega in sveta ter o

stališčih Statutarno pravne komisije o postopkovnih vprašanjih.«
Župan je v nadaljevanju predlagal, da bi zapisnike prenesli na magnetogramski zapis in ga objavili na spletni strani občine Šenčur.

· G. Mohar: predlagam, naj Statutarno pravna komisija zbere predloge kako naj bo zapisnik oblikovan. V skladu z predlogi naj se ustrezno korigira poslovnik o delu občinskega sveta. 
Ostali svetniki o vsebini zapisnika niso razpravljali, zato je župan v potrditev predlagal sledeč  
SKLEP:

Potrdi se zapisnik 3. redne seje občinskega sveta Občine Šenčur, z danimi pripombami.

Pri glasovanju je bilo navzočih 16 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet. 

Ad.3

Informacije o tekočih aktivnostih je svetnikom posredoval strokovni sodelavec občine, g. Puhar in povedal, da smo ob koncu leta 2014 na projektu Gorki dobili izplačana 3. in 4. zahtevek, 5. zahtevek smo oddali v mesecu februarju tekočega leta. 

Izvajalci nadaljujejo z gradnjo komunalne infrastrukture v okviru projekta Gorki na severnem delu občine Šenčur. Gradnja poteka na primarnih kanalih, z deli za kanalizacijo bodo pričeli na Olševku  glede rekonstrukcije ceste pa bomo oddali javno naročilo. Na primarni kanalizaciji izvajalci končujejo dela pri ureditvi cest. Tako bo še vse do 16. marca popolna zapora regionalne ceste na Visokem (od Kovača do Vrtača). V zvezi s projekti za južni del občine je g. Puhar povedal, da so projekti končani in pridobljena vsa soglasja, spremeniti je potrebno še prostorski akt. Sicer pa bo to naslednja največja naložba v občini. V občini se bomo sicer letos lotili tudi gradnje začasnega krožišča v poslovno cono, o čemer so svetniki na seji sprejeli odlok o programu opremljanja stavbnih zemljišč za to območje ter merilih za odmero komunalnega prispevka. Že ta teden naj bi objavili razpis za izvajalca, ki naj bi bil v marcu tudi izbran, nato pa bi krožišče čim prej zgradili. Izključni financer krožišča je občina. G. Puhar se je ob tej priliki zahvalil državnozborskemu poslancu g. Zormanu za pomoč pri pridobivanju potrebnih soglasij. 
V zvezi z OPN bomo na spletni strani tekom tega tedna objavili stališča do pripomb in v skladu z zakonodajo bomo s stališči do pripomb do 11.3.2015 informirali vse pobudnike. Med usklajevanjem pripomb se oblikuje gradivo za druga mnenja k OPN. Računamo, da bomo za druga mnenja čim preje lahko zaprosili in v skladu z vsakim soglasjedajalcem zadeve čim bolje uskladili. Upamo, da bo čim več vloženih pobud rešenih pozitivno in s tem omogočena predvidena gradnja. 
Glede vzdrževanja javnih cest je g. Puhar povedal, da smo pričeli s čiščenjem cest in pločnikov. Sestavni deli ceste se čistijo tako, da se odstrani vse, kar lahko negativno vpliva na varnost prometa, funkcionalnost in urejen videz ceste ter varovanje okolja.
Pričeli bomo tudi z redno vzdrževanjem bankin. Bankina mora biti poravnana in utrjena. Vidna in dostopna mora biti prometna signalizacija in oprema ter cestne naprave in ureditve na bankinah. Z območja ceste mora biti omogočen odtok površinskih in talnih voda. Preprečeno mora biti pritekanje vode in nanašanje naplavin z brežin in cestnih priključkov na vozišče. 
G. Puhar je nadalje svetnike seznanil še o dveh finančnih zadevah in sicer:
- zadržanju sredstev zaradi nezmožnosti izročitve bančne garancije za dobro izvedbo del v garancijskem roku. S stečajnim upraviteljem Gradbinec Invest smo se uspeli dogovoriti, da polovico sredstev vrnemo, drugo polovico pa lahko obdržimo, gre za znesek v višini 6.000 EUR. 
- operaciji v obnovo in razširitev ceste ter obnovo vodovoda v Vogljah, ko je občina Šenčur prejela strukturna razvojna sredstva. Po dobrih štirih letih smo s strani države dobili obvestilo, naj bi bilo nekaj težav pri dokazovanju porabe sredstev. Država je zato od občine terjala dobrih 66.000 EUR. Občina je temu nasprotovala, zato smo dostavili vso potrebno dokumentacijo z ustreznimi argumenti. V tem tednu so nas obvestili, da je zadeva rešena v našo korist, torej sredstev ne bo potrebno vračati. S tem so sproščena tudi sredstva, ki so bila po ZFO zadržana in jih bomo prejeli v proračun. 
Župan je nato svetnike seznanil z informacijo, da je svet Zavoda OŠ Šenčur sprejel sklep o izdelavi podstrešja za potrebe učilnic na Osnovni šoli Šenčur. Projekt bo financiran iz proračuna šole, oziroma njihovega rezervnega sklada. 
Ad.4
Podrobnejšo obrazložitev Predloga sklepa o soglasju k subvenciji cene socialno varstvene storitve pomoč družini na domu za leto 2015 v Občini Šenčur sta obrazložili predstavnica Občine, ga. Bolka in direktorica Doma upokojencev Kranj, ga. Hočevar. 
Povedano je bilo, da Dom upokojencev Kranj po pogodbi izvaja za Občino Šenčur storitev pomoči na domu od 1. 5. 2003 dalje. Zadnji sklep o soglasju k ceni socialno varstvene storitve pomoč družini na domu je Občinski svet Občine Šenčur sprejel na svoji 24. redni seji dne 5. 3. 2014. 

Z omenjenim sklepom je občinski svet dal soglasje k ekonomski ceni pomoči družini na domu v višini 21,41 EUR in soglasje k predlagani subvenciji cene storitve za uporabnika v višini 73,7 %. Potrjena je bila cena urne postavke za uporabnika storitve ob delavnikih 5,63 EUR, ob nedeljah 7,88 EUR in ob praznikih 8,45 EUR. 

V začetku letošnjega leta smo s strani Doma upokojencev Kranj prejeli predlog za soglasje k subvenciji cene socialno varstvene storitve pomoč družini na domu za leto 2015. V omenjenem predlogu Dom upokojencev Kranj predlaga, da Občinski svet Občine Šenčur da soglasje k ekonomski ceni v višini 20,00 EUR, kar je 1,41 EUR manj kot v letu 2014. Zaradi znižanja ekonomske cene predlagajo tudi znižanje subvencije Občine Šenčur z 73,7 % (v letu 2014) na 71,9 %. 

Cena za uporabnika bi znašala 5,63 EUR ob delavnikih, ob nedeljah 7,88 EUR in ob praznikih 8,45 EUR, kar je enako kot v preteklih letih, saj menimo, da bi zvišanje cene za uporabnika negativno vplivalo na socialno varnost uporabnikov in verjetno povzročilo zmanjševanje števila uporabnikov te storitve.

Število uporabnikov storitve pomoči na domu se je v letu 2014 povečalo, s tem pa tudi število opravljenih ur storitve in realizacija efektivnosti ur na oskrbovalko, ki je bila v povprečju presežena glede na dogovorjeno (90 ur na oskrbovalko). Glede na dejanske potrebe po povečanju pomoči uporabnikom, smo od julija 2014 dalje zaposlili dodatno, torej še tretjo oskrbovalko. Glede na dejstvo trenda rasti storitev, obsega dela in opravljenih efektivnih ur na oskrbovalko, za leto 2015 predlagamo ohranitev obstoječega stanja, torej 3 redno zaposlene socialne oskrbovalke in 0,15 vodje. 

V razpravi je go. Hočevar zanimalo, kaj storiti v primeru nadaljnjega povečevanja uporabnikov. V kolikor bi število oskrbovalk še povečali, bi imelo vpliv na ceno storitve, ali pa je možnost organiziranja tako, da bodo storitvam kos s sedanjimi zmogljivostmi, pri čemer pa se bodo morali uporabniki sprijazniti s čakanjem. 

V občini Šenčur je trenutno 21 uporabnikov, lani januarja jih je bilo 14. Od 31 oskrbovalk tri prihajajo v občino Šenčur, a ne vselej iste, je poudarila Hočevarjeva. Doslej niso beležili pripomb na njihovo delo, če pa jih ljudje morda naslavljajo na občino, bi želeli to informacijo, da bi morebitne napake odpravili. 
Župan je povedal, da smo v občini zadovoljni s storitvami, kakovost in cena sta sprejemljivi, glede morebitnega nadaljnjega povečevanja storitev pa se bodo še dogovorili. Vsem je v interesu, da bi se ljudje lahko starali doma in čim dlje ostali v domačem okolju. 

Ga. Hočevar je povedala, da je zadnji, leta 2008, dobil koncesijo dom v Cerkljah, za naprej pa jih država verjetno ne bo več dajala. V Sloveniji se namreč število zasedenih mest v javnih domovih za starostnike zmanjšuje, kar pa za Kranj in večja urbana središča še ne velja. Hočevarjeva vidi možnost v manjših dislociranih enotah, namenjenim dementnim starejšim. Sicer pa se že dalj časa razpravlja o zakonu o dolgotrajni oskrbi, vkolikor bo sprejet, v večji meri odprl možnost nege doma, domovi bodo verjetno še bolj prazni. 
V razpravi je ga. Čemažar predlagala, naj se v bodoče, zaradi boljše preglednosti, predlog povečanja cen zapiše primerjalno v tabeli, nato je dal župan na glasovanje predlagal sledeč 

SKLEPA:

Sprejme se Sklep o soglasju k ceni socialno varstvene storitve pomoč družini na domu za leto 2015.
Pri glasovanju je bilo prisotnih 16 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet. 
Župan se je ge. Hočevar zahvalil za obsežno predstavitev.  

Ad.5
Predlog Odloka o programu opremljanja stavbnih zemljišč za območja enot urejanja prostora ŠE-37 IG, ŠE-40 IG (del) in ŠE-41 IG ter merilih za odmero komunalnega prispevka druga obravnava je obrazložil strokovni sodelavec Občine, g. Puhar. 
Povedal je, da je bil Predlog Odloka o programu opremljanja stavbnih zemljišč za območja enot urejanja prostora ŠE-37 IG, ŠE-40 IG (del) in ŠE-41 IG ter merilih za odmero komunalnega prispevka obravnavan na 3. seji občinskega sveta, decembra 2014. 

Besedilo odloka v prvi obravnavi in drugi obravnavi se razlikuje v tem, da se v predloženem odloku upošteva kot obvezno komunalno opremo montažno križišče K3.   

S tem odlokom se sprejme Program opremljanja stavbnih zemljišč za območja enot urejanja prostora ŠE-37 IG, ŠE-40 IG (del) in ŠE-41 IG ter merilih za odmero komunalnega prispevka (v nadaljevanju: program opremljanja), projektna številka P122820, februar 2015.

Na osnovi sprejetega odloka bo možna izdaja odločb o odmeri komunalnega prispevka .  

Predlagan odlok predvideva prihodke, vključene v proračun Občine Šenčur za leto 2015.
G.Puhar je povedal, da je Statutarno pravna komisija na predlagani dokument Odlok o programu opremljanja stavbnih zemljišč - ŠE-37 IG, ŠE-40 IG (del) in ŠE-41 IG predlagala sledeče pripombe oz. dopolnitve:

· V preambuli se uredi in uskladi številčenje in označevanje aktov. - upoštevano
· V 1. odstavku 4. člena se preveri enote urejanja prostora. V primerjavi s 1. členom se v tem členu enote urejanja prostora širijo. Primerjaj 1. člen »ŠE-37 IG, ŠE-40 IG (del) in ŠE-41 IG«. Potrebna pojasnitev. – ni upoštevano 

· V 7. členu se poenoti pripis € pri posameznih zneskih v tabelah, da bo v vseh tabelah enako.- upoštevano
V krajši razpravi so bile dane naslednje pripombe in predlogi:

· G. Kuhar: 7. člen Odloka in sicer v zadnjem odstavku, kjer sta navedena skupni strošek za obravnavno območje in skupni strošek, ki se nanaša na enote urejanja prostora izven obravnavanega območja. Zneska morata biti enaka vsem skupnim stroškom, prikazanim v tabelah. Župan je pojasnil, da bomo številke preverili in po potrebi korigirali. 

· G. Grašič: predlagam, da v odlok vnesete formule za izračun stroškov. G. Puhar je pojasnil, da v odloku formule niso potrebne, razen v 12. členu, kateri govori o izračunu komunalnega prispevka. 
Po krajši razpravi je župan v potrditev predlagal naslednji 
SKLEP:

Sprejme se Odlok o programu opremljanja stavbnih zemljišč za območja enot urejanja prostora ŠE-37 IG, ŠE-40 IG (del) in ŠE-41 IG ter merilih za odmero komunalnega prispevka – druga obravnava.  

Pri glasovanju je bilo prisotnih 16 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet. 

Ad.6

G. Puhar je povedal, da je bil Predlog Odloka o programu opremljanja stavbnih zemljišč za območji enot urejanja prostora ŠE-42 IG in ŠE-49 PO ter merilih za odmero komunalnega prispevka obravnavan na 3. seji občinskega sveta, decembra 2014 in ga v enakem besedilu posredujemo v sprejem.   

S tem odlokom se sprejme Program opremljanja stavbnih zemljišč za območji enot urejanja prostora ŠE-42 IG in ŠE-49 PO ter merilih za odmero komunalnega prispevka (v nadaljevanju: program opremljanja), projektna številka P122821, februar 2015.

Na osnovi sprejetega odloka bo možna izdaja odločb o odmeri komunalnega prispevka .  

Predlagan odlok predvideva prihodke, vključene v proračun Občine Šenčur za leto 2015.

V dokumentu Odlok o programu opremljanja stavbnih zemljišč - ŠE-42 IG, ŠE-49 PO je Statutarno pravna komisija predlagala sledeče dopolnitve:

· V preambuli se uredi in uskladi številčenje in označevanje aktov.- upoštevano
Ker o dokumentu svetniki niso razpravljali, je župan v potrditev predlagal sledeč 

SKLEP:
Sprejme se Odlok o programu opremljanja stavbnih zemljišč za območji enot urejanja prostora ŠE-42 IG in ŠE-49 PO  ter merilih za odmero komunalnega prispevka – druga obravnava  

Pri glasovanju je bilo prisotnih 15 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet. 

Ad.7
1. dopolnitev Načrta ravnanja s stvarnim premoženjem Občine Šenčur v letu 2015 je obrazložil strokovni sodelavec občine, g. Kavčič.
Pojasnil je, da je Občinski svet Občine Šenčur z namenom in ciljem zagotavljanja in izpolnjevanja javnega interesa za leto 2015 sprejel Načrt ravnanja s stvarnim premoženjem Občine Šenčur (v nadaljevanju načrt), ki je bil sprejet na 3. seji občinskega sveta, dne 17.12.2014. Od sprejetja načrta so se pojavile dodatne potrebe po pridobivanju in razpolaganju z nepremičnim premoženjem in obremenjevanju s stvarnimi pravicami.

V skladu z Uredbo o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti, se lahko načrt med letom dopolnjuje z dopolnitvami, ki jih sprejme občinski svet.

Cilj predlaganega gradiva je, da bo Občina Šenčur v letu 2015 z prvo dopolnitvijo načrta zasledovala javni interes urejanja zemljiškoknjižnih zadev. 

Postopek razpolaganja (prodaja ali drug način odsvojitve) in pridobivanja za posamezno nepremičnino oz. obremenjevanje s stvarnimi pravicami se lahko izvede le, če je nepremično premoženje vključeno v načrt.

Nepremično premoženje, ki ga noben upravljavec trajno ne potrebuje za opravljanje svojih nalog je potrebno prodati, ga oddati v najem ali na drug način zagotoviti njegovo gospodarno rabo.

Ker ob pripravi načrta ni bilo mogoče predvideti premoženja za pridobitev, prodajo oz. obremenjevanje s stvarnimi pravicami in zaradi okoliščin na trgu, ki narekujejo hiter odziv, je občinska uprava pripravila predlog za prvo dopolnitev načrta.

Svetniki o predlaganem besedilu niso razpravljali, zato je župan v sprejem predlagal sledeč 
SKLEP:
Sprejme se 1. dopolnitev Načrta ravnanja s stvarnim premoženjem Občine Šenčur v letu 2015.
Pri glasovanju je bilo prisotnih 16 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet. 
Ad.8

Predlog sklepa o ukinitvi statusa grajenega javnega dobra lokalnega pomena je obrazložil strokovni sodelavec občine, g. Kavčič.
Svetnike je seznanil, da zemljišča parc. št. 1717/275, parc. št. 1717/281 in parc. št. 1717/282, vse k.o. 2106 – Visoko predstavljajo del državne ceste R1-210/1107 Preddvor – Kranj (Primskovo).  S strani Direkcije RS za infrastrukturo smo prejeli dopis v zvezi s prenosom predmetnih zemljišč na Republiko Slovenijo, saj so, v skladu z 2. odst. 39. člena Zakona o cestah državne ceste, v lasti države. Z ukinitvijo statusa grajenega javnega dobra bi bila dana možnost ureditve zemljiškoknjižnega stanja z dejanskim stanjem. 

Zemljišče parc. št. 454/8, k.o. 2119 - Šenčur predstavlja pas zemljišča ob stanovanjski hiši. Zemljišče je bilo leta 2002 prodano, vendar pa nikoli prepisano. Za potrebe prepisa je potrebno ukiniti status grajenega javnega dobra.

Zemljišči parc. št. 849/13, zemljišče v izmeri 314 m2 in parc. št. 1810/10, zemljišče v izmeri 369 m2 (še ni vpisano v ZK), obe k.o. 2106 – Visoko sta bili vključeni v Načrt ravnanja s stvarnim premoženjem Občine Šenčur v letu 2015. Za potrebe sklenitve Prodajne pogodbe je potrebno predhodno ukiniti status grajenega javnega dobra.

Zato predlagamo, da se pri zemljiščih parc. št. 1717/275, parc. št. 1717/281, parc. št. 1717/282, parc. št. 849/13 in parc. št. 1810/10, vse k.o. 2106 – Visoko in parc. št. 454/8, k.o. 2119 - Šenčur:
· ukine zaznamba grajenega javnega dobra lokalnega pomena in

· se omogoči občini razpolaganje s temi zemljišči.

Svetniki o predlaganem besedilu niso razpravljali, zato je župan v potrditev predlagal sledeč 

SKLEP: 

Sprejme se Sklep o ukinitvi statusa grajenega javnega dobra lokalnega pomena. 
Pri glasovanju je bilo prisotnih 15 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet. 
Ad.9
Predlog imenovanja Občinske volilne komisije Občine Šenčur je obrazložil predsednik Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, g. Kozelj. 
Povedal je, da je občinski volilni komisiji Občine Šenčur potekel mandat. Predstavniki občinskih odborov političnih strank ter predstavniki skupin občanov, zastopanih v občinskem svetu Občine Šenčur so v predpisanem roku posredovali predloge kandidatov za predsednika, namestnika predsednika in 3 članov ter 3 namestnikov članov Občinske volilne komisije. Komisija je po pregledu vlog (prispelo 10 predlogov) ugotovila, da vsi kandidati izpolnjujejo razpisne pogoje in da je potrebno osem kandidatov za imenovanje OVK .

Predlogi kandidatov so sledeči:

	Zap.št. 
	Ime in priimek, stanujoča, pošta
	Rojen-a
	izobrazba
	Predlagatelj 

	1.
	Aljančič Judita, Srednja vas 147, Šenčur
	5.6.1960
	univ. dipl. pravnica
	Kozelj Mirko 

	2.
	Bolka Vesna, Srednja vas 16a, Šenčur 
	16.7.1974
	mag. znanosti
	Kozjek Ciril, župan

	2. 
	Erzin Miro, Beleharjeva c. 51, Šenčur
	14.7.1955
	univ. dipl. pravnik
	SD Šenčur

	3. 
	Herlec Jure, Olševek 74, Preddvor
	28.1.1988
	univ. dipl. pravnik
	Mladi za Občino Šenčur

	5.
	Megušar Mojca, Sajovčevo naselje 67, Šenčur
	5.2.1970
	dipl. ekonomist
	SDS Šenčur

	6.
	Murnik Marija, Mlakarjeva ulica 61a, Šenčur
	19.11.1957
	univ. dipl. pravnica
	SLS Šenčur

	7.
	Potočnik Zdravko, Srednja vas 49, Šenčur
	17.3.1960
	predmetni učitelj
	Šenk Mojca

	8.
	Pretnar Lucija, Hotemaže 111, Preddvor
	6.1.1951
	univ. dipl. pravnica
	N.Si

	9.
	Regina Jože, Partizanska c. 13, Šenčur
	21.2.1953
	avtomehanik
	SDS

	10.
	Rozman Franc, Mlakarjeva c.54a, Šenčur
	10.3.1964
	tehnolog 
	N.Si


Svetniki o predlaganih kandidatih niso razpravljali, zato je župan v potrditev predlagal sledeča 

SKLEPA:
1. V Občinsko volilno komisijo Občine Šenčur se imenujejo: 

1. Judita Aljančič, univ. dipl. pravnica

predsednica občinske volilne komisije 

2. Marija Murnik, univ. dipl. pravnica

namestnica  predsednice občinske volilne komisije  
3. Vesna Bolka, mag. znanosti 

članica  občinske volilne komisije

4. Lucija Pretnar, univ.dipl. pravnica

članica  občinske volilne komisije
5. Jure Herlec, univ.dipl. pravnik

član  občinske volilne komisije

6. Miro Erzin, univ.dipl.pravnik,
namestnik člana  občinske volilne komisije



7. Jože Regina, avtomehanik,

namestnik člana  občinske volilne komisije

8. Zdravko Potočnik,  predmetni učitelj,

namestnik člana  občinske volilne komisije

Pri glasovanju je bilo prisotnih 16 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet.  

2. Mandat občinske volilne komisije traja 4 leta od dneva imenovanja. 
Pri glasovanju je bilo prisotnih 16 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet. 

Ad.10
Program dela Nadzornega odbora (v nadaljevanju NO) je predstavila predsednica odbora, ga. Pungerčar. 
Svetnike je seznanila, da je NO najvišji organ nadzora javne porabe v občini. Pristojnosti, naloge in način dela NO so opredeljeni v Zakonu o lokalni samoupravi, Statutu Občine Šenčur in Poslovniku NO.

V okviru svojih pristojnosti NO opravlja nadzor nad razpolaganjem s premoženjem občine, nadzoruje namembnost in smotrnost porabe proračunskih sredstev in nadzoruje finančno poslovanje uporabnikov proračunskih sredstev. 

V letu 2015 NO načrtuje naslednje nadzore in druge naloge:
1. Nadzor Zaključnega računa proračuna Občine Šenčur za leto 2014

2. Nadzor nad izvajanjem gospodarske javne službe za izbranega koncesionarja za leto 2014

3. Nadzor finančnega poslovanja izbranega kulturnega društva v Občini Šenčur za leto 2014

4. Nadzor izbrane investicije Občine Šenčur za leto 2014

5. Pregled uresničitve sklepov ter priporočil in predlogov NO

6. Tekoče spremljanje izvajanja proračuna Občine Šenčur za leto 2015
7. V skladu z drugim odstavkom 43. člena Statuta Občine Šenčur bo Nadzorni odbor obravnaval tudi zadeve, ki jih bo s sklepom določil Občinski svet ali župan. Pri tem bo upošteval obremenjenost in strokovno usposobljenost svojih članov ter pri svojem delu sprejel le zadeve, ki sodijo v njegovo pristojnost
8. Poleg izvajanja načrtovanih nadzorov se lahko v program vključi tudi druge nadzore na predlog posameznih članov NO

9. Pri izvajanju nadzorov bo NO upošteval naslednji temeljni postopek izvedbe nadzorov:

· načrtovanje nadzora,

· pridobitev, preizkušanje in vrednotenje podatkov in informacij

· priprava, vrednotenje in sporočanje rezultatov ter dajanje priporočil za izboljšanje

     poslovanja,

· spremljanje izvajanja priporočil in ukrepov za izboljšanje poslovanja nadzorovane

          osebe.

10. Obravnava določenih gradiv posredovanih v razpravo in sprejem Občinskemu svetu Občine Šenčur, ki se nanašajo na sistemske rešitve izvajanja nalog občine ter na finančno poslovanje občine ali drugih uporabnikov proračunskih sredstev občine.

11. NO bo spremljal novosti na področju razvoja delovanja lokalnih skupnosti, še zlasti pa novosti pri izvajanju nadzora le-teh. 

12. Člani NO se bodo po potrebi udeleževali strokovnih izobraževanj in usposabljanj. 

Sredstva za delo NO se zagotavljajo v občinskem proračunu, v posebni proračunski postavki. 

Ad.11
Svetniške pobude in vprašanja:

· Župan svetnike seznani o:
· 20 letnici obstoja Občine Šenčur in s tem posledično o pripravi slavnostne občinske proslave;

· zbiranju predlogov za podelitev priznanj občinskim nagrajencem;

· potrebni spremembi Statuta in posledično tudi Poslovnika zaradi spremenjene zakonodaje;

· višini najemnin občinskih poslovnih prostorov, ki se dajejo v najem;

· višini stroškov za zimsko službo - lanskoletni strošek zimske službe 88.000 EUR;

· G. Jurančič pove o organizaciji sejemskega razstavljanja v Komendi, ki ga organizirata  Odbor za kmetijstvo in Odbor za gospodarstvo v sodelovanju z Občino Šenčur. Šotor, v  katerem bodo razstavljali podjetja in s.p je za razstavljavce iz Občine Šenčur brezplačen (za površini do 10 m2) in bo velik približno 15 x 50 m2. Sejem bo potekal od 27.3.2015 do 29.3.2015.
· G. Grašič:
-  vprašuje, kako se bodo pokrivali stroški najema prostora. 

G. Jurančič pove, da občina krije najem do 10 m2 razstavne površine in stojnico, razstavljavec, ki bo rabil večjo površino, pa razliko plača sam.
- predlaga, da se na spletnih straneh Občine Šenčur objavi informacija o zaporah lokalnih  cest.

Župan pojasni, da je spletna stran v prenovi in bomo predlog poskušali upoštevati.
· vprašuje o ceni priključevanja na kanalizacijo na S delu občine.

G. Puhar pojasni, da je bil Odlok o programu opremljanja stavbnih zemljišč za območje izgradnje kanalizacije v naseljih luže, Visoko-del, Hotemaže in Olševek sprejet že v lanskem letu, na 27. redni seji občinskega sveta. Rok priključitve znaša 6 mesecev od izdaje odločbe o plačilu komunalnega prispevka.

Odločbo o odmeri komunalnega prispevka izda občinski organ po uradni dolžnosti v roku treh mesecev po izdaji uporabnega dovoljenja.

Višina komunalnega prispevka za izgradnjo novega kanalizacijskega omrežja za posamezno stavbo bo znašala približno 800 EUR.

· Ga. Tičar Rebolj vprašuje:

· če bo Dimnikarstvo Dovrtel še naprej dobilo koncesijo za opravljanje dimnikarskih storitev?

Župan pojasni, da  se je nad obstoječim sistemom dimnikarstva pri nas že vrsto let pritoževalo mnogo združenj in interesnih skupin. Tako so letos v državni zbor poslali pobudo za odpravo neustavnosti in nezakonitosti na področju dimnikarske zakonodaje. Želja je po sprejemu nove zakonodaje, ki bo spoštovala pravice lastnikov kurilnih in dimovodnih naprav in ne bo povzročala množičnih kršitev človekovih pravic. Podeljene dimnikarske koncesije trajajo le do konca leta 2014. Kako bo vnaprej, pa ne vedo, saj novi zakon o dimnikarski dejavnosti še ni sprejet. 
· Kako je z ureditvijo bankin na Weingerlovi ulici.
Župan pojasni, da bomo stanje preverili v naravi. 
· Ga. Perčič vprašuje, v koliko obrokih se bo lahko plačal komunalni prispevek. 

G. Puhar pojasni, da 12. člen Odloka o programu opremljanja stavbnih zemljišč za območje izgradnje kanalizacije v naseljih Luže, Visoko-del, Hotemaže in Olševek določa, da se komunalni prispevek plača v enkratnem (celotnem) znesku ali v največ 12 mesečnih obrokih. Minimalni znesek mesečnega obroka je 100,00 €. Višina komunalnega prispevka za izgradnjo novega kanalizacijskega omrežja se za posamezno stavbo navzdol omeji z zneskom  300,00 €,  navzgor pa z zneskom  1.800,00 €.
· G. Krajger predlaga postavitev igral na zemljišču nasproti gostilne Ančka. 
G. Puhar pojasni, da po določbah zakona že OPPN vsebuje umeščenost igral na omenjenem območju.

· Ga. Pušavec predlaga vnos defibrilatorjev iz občine Šenčur v bazo defibrilatorjev na spletno stran Ministrstva in spletno stran Občine Šenčur. 
Župan pove, da je za področje RK pristojna oseba  g. Janez Rogelj. 
AED (avtomatski eksterni defibrilator) - baza Slovenije je projekt študentov medicine, ki so s pokroviteljstvom MZ in pod okriljem Katedre za anesteziologijo in reanimatologijo Medicinske fakultete Univerze v Ljubljani zbrali lokacije AED na enem mestu in jih javno objavili na spletni strani z naslovom www.aed-baza.si.
· G. Jurančič predlaga sprotno obveščanje o zaporah preko spleta.

· G. Grašič vprašuje glede možnosti izgradnje in povezave kolesarskih poti s sosednjimi občinami in sofinanciranje le-teh z evropskimi sredstvi.

Župan pove, da v letu 2015, v proračunu ni predvidenih sredstev za tovrstni namen. Kolesarske poti predstavljajo pomembno infrastrukturo na področju turizma in prometa, poleg tega pa vzpostavljajo tudi infrastrukturo na področju športa, zato je potrebno njihovo prisotnost obravnavati večnamensko, hkrati pa jih ovrednotiti v širšem družbenem okolju.

Če se omejimo zgolj na turistično področje kot tretjo prioriteto razvoja na Gorenjskem predstavlja projekt »Gorenjske Kolesarske poti« enega izmed integralnih turističnih produktov, ki bo dosegal večjo turistično povezanost regije ter v prihodnosti omogočal oblikovanje skupnih regionalnih turističnih produktov. Seveda pa je pogoj za oblikovanje gorenjskega integralnega turističnega produkta izgradnja vseh predvidenih kolesarskih poti znotraj posameznih lokalnih skupnosti, saj le celota omogoča doseganje zastavljenih ciljev na regionalni ravni v celoti. Projekt je na regionalnem nivoju uvrščen med prioritete na področju turizma.

Ko bo občina k projektu pristopila bomo seveda poskušali pridobiti tudi evropska sredstva.
· Ga. Čemažar predlaga, naj se na začetek gradbišča postavi tablo in nanjo zapiše predviden pričetek in zaključek del.
G. Puhar pojasni, da v primeru, če cesto zapremo postanejo problem tamkajšnji stanovalci, ki morajo domov in od doma. Prevoznost mora biti zagotovljena tudi za vozila ANMP. Na začetku Visokega žal ne moremo postaviti table, do kdaj bo cesta zaprta. 

· G. Jurančič podpira pobudo direktorice Doma upokojencev Kranj o ustanovitvi enote dementnih v Šenčurju.
· G. Kuhar vprašuje:
· na prejšnji seji sem zastavil vprašanje glede  zapiranja odlagališča Tenetiše, za zapiranje je predvideno 23.000 EUR. Odgovora še nimam.
G. Puhar pove, da je v proračunu upoštevan predlog v znesku 23.935 EUR za zapiranje odlagališča Tenetiše. Gre za servisiranje monitoringa vzdrževanja stroškov izcednih vod. Danes je JP Komunala posredovala predlog pogodbe za 1/10 zneska. Gre tudi o možnosti odpadnega  plinskega dela za proizvodnjo elektrike, kateri bi se odprodal ali dal v najem, s tem posledično bi se znižali stroški zapiranja.
· kako poteka izplačevanje obveznosti do lastnikov parcel ob cesti Šenčur – Visoko zaradi izgradnje pločnika in kolesarske steze ?
G. Kavčič pojasni, da potekajo odmere v treh delih in sicer za k.o Šenčur, k.o Luže in k.o Visoko. En del je bil zajet že v prvi dopolnitvi, kjer je bila odločba že pravnomočna. Jutri gre objava o nameri na spletno stran. Pripravile se bodo pogodbe, da bodo občani lahko začeli podpisovati. Za k.o Visoko odločbo še čakamo. Odločbo o parcelaciji za k.o Šenčur smo že prejeli, vendar se je eden od lastnikov pritožil, pritožba je šla na II. stopnjo, kjer postopek lahko traja od pol leta do več let. Cesto od Šenčurja do Vokla (izgradnja pločnika) pa že odkupujemo.

· G. Mohar: pogrešal sem govor župana na občinski proslavi ob slovenskem kulturnem prazniku. 

G. Perič Močnik pove, da, če organizator govora župana v prireditvi ne predvidi, župan govora nima. 

Župan se je svetnikom zahvalil za udeležbo in sejo zaključil ob 19.10 uri. 
 
Zapisala: 

Damjana Kastelic 









                Župan: 
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