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OBČINA PREVALJE , Trg 2a , Si 2391 Prevalje                                                

tel.: (02)824 61 00, telefax : (02)824 61 24,e-pošta : obcina@prevalje.si 


Številka:  351-0035/2015-19
Datum:    27.10.2015
	Predlagatelji:
	Župan Občine Prevalje


	Naslov:    
	Seznanitev o poteku izgradnje in delovanja demonstracijskega obrata za remediacijo zemlje.


	Obrazložitev:
	Dne 20.10.2015 so nekateri člani Občinskega sveta Občine Prevalje podali pobudo za obravnavo problematike izgradnje in delovanja demonstracijskega obrata za remediacijo zemlje na redni seji Občinskega sveta Občine Prevalje. Podali so nekatera vprašanja, na katere dajemo odgovor v nadaljevanju, kakor sledi.

Ali je bila Občina Prevalje v postopku pridobivanja gradbenega dovoljenja pozvana s strani upravne enote, da se lahko vključi kot stranka v postopku, kot to določa 5. odstavek 54. člena Zakona o graditvi objektov (ZGO-1,Ur. l. RS št. 110/02,19/15)? 
Občina je bila v skladu s 5. odstavkom 54. člena Zakona o gradivi objektov obveščena o gradbenem posegu.
V kolikor je bila pozvana, ali se je postopku priključila in zahtevala oceno vpliva na okolje in zdravje skladno z Uredbo o posegih v okolje, za katere je treba izvesti presojo vplivov na okolje (Ur. l. RS št. 51/14 in 57/15)? V kolikor se postopku ni priključila, zakaj ne?
Občina Prevalje za potrebe pridobitve gradbenega dovoljenja izdala soglasje št. 351-0004/2015-17 dne 16.02.2015, ki je bilo izdano na podlagi 14., 34. n 36. člena Odloka o občinskih cestah ter na podlagi 50.a in 206. člena Zakona o gradivi objektov – ZGO-1, s katerim je po pregledu predložene projektne dokumentacije ugotovila, da so projektne rešitve ustrezne. 
Občina Prevalje je izdala mnenje o nameravanem posegu št. 351-00332014-17-1 dne 16.02.2015, s katerim je ugotovila na podlagi strokovne podlage, da predviden poseg ne bo oviral realizacije predvidenega prostorskega izvedbenega načrta in je zato skladen z določili 36. člena Odloka o prostorskih ureditvenih pogojih za območje matičnih okolišev: Črna, Mežica, Prevalje –Ravne. 
Republika Slovenija, Ministrstvo za okolje in prostor, Agencija RS za okolje je izdala sklep št. 35405-51/2015-1 dne 03.02.2015, iz katerega izhaja, da investitorju ni potrebno izvesti presoje vplivov na okolje in pridobiti okoljevarstvenega soglasja, ker zemljina ne predstavlja nevaren odpadek, nameravani poseg pa ne bo imel pomembnih vplivov na okolje.
Zaradi navedenega Občina Prevalje v smislu 5. odstavka 54. člena ZGO-1 ni priglasila svoje udeležbe v postopku, saj glede na priloženo dokumentacijo ni imela argumentiranih pripomb na postopek.
Ali je bil postopek izveden skladno z 3., 14., 24., 25. in 54. členom ZGO-1 in 42. in 43. 
členom Zakona o splošnem upravnem postopku (ZUP, Ur. l. RS št., 80/99, 82/13)?

Občina Prevalje ni pristojna za presojo skladnosti upravnega postopka. 


Župan predlaga Občinskemu svetu Občine Prevalje v sprejem naslednji

	predlog sklepa:
	Občinski svet Občine Prevalje se je seznanil s potekom izgradnje in delovanja demonstracijskega obrata za remediacijo zemlje. 


                                                                                                  Župan Občine Prevalje

                                                                                                   Dr. Matija TASIČ, l.r.

