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OBČINA POLJČANE

Občinski svet

ZADEVA: Odlok o ureditvi mirujočega prometa v Občini Poljčane – 1. obravnava
I. PREDLAGATELJ

Župan Občine Poljčane 
II. VRSTA POSTOPKA

Dvofazni postopek – 1. obravnava
III. PRAVNE PODLAGE 

· Zakon o cestah (Uradni list RS, št. 109/10, 48/12, 36/14 – odl. US, 46/15 in 10/18; Z Ces -1),

· Zakon o pravilih cestnega prometa (Uradni list RS, št. 82/13 – uradno prečiščeno besedilo, 69/17 – popr., 68/16, 54/17, 3/18 – odl. US, 43/19 – ZVoz-1B in 92/20; ZPrCP), 

· Zakon o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 94/07 – uradno prečiščeno besedilo ter naslednje spremembe in dopolnitve),

· Statut Občine Poljčane (Uradni list RS, št. 93/11)
IV. CILJI, NAČELA IN NAMEN: 
Na podlagi drugega odstavka 100. člena Zakona o cestah prometno ureditev na občinskih cestah urejajo lokalne skupnosti, kar zajema med drugim tudi parkiranje in ustavljanje vozil ter določitev območij umirjenega prometa. Prometna ureditev mora biti označena s predpisano prometno signalizacijo in prometno opremo.
Namen sprejema novega odloka je ureditev mirujočega prometa ter ureditev odstranitve in hrambe nepravilno parkiranih oziroma zapuščenih vozil na območju občine Poljčane. Odlok predstavlja podlago za uspešno reševanje parkirno – prometne problematike v občini. 
V odloku so določeni pristojni organi pri urejanju mirujočega prometa, opredeljene so parkirne površine ter prometna ureditev na njih. Nadalje so določeni pogoji glede parkiranja, ustavljanja in vzdrževanje parkirnih površin, posebni primeri uporabe parkirnih površin, pogoji in način odstranitve in hrambe nepravilno parkiranih vozil ter pogoji in način odstranitve, hrambe ter prodaje ali uničenja zapuščenih vozil ter nadzor nad izvajanjem mirujočega prometa.
Predlog odloka sta obravnavali Komisija za okolje in prostor, dne 7. 9. 2020 ter Statutarno pravna komisija, dne 9. 9. 2020.
V. FINANČNE POSLEDICE

Sprejem predlaganega odloka bo imel le naslednje finančne posledice za Proračun Občine Poljčane, in sicer: strošek objave v Uradnem glasilu slovenskih občin, morebitni prihodek iz naslova glob ter morebitni strošek odvoza in hrambe zapuščenih vozil.
VI. PREDLOG SKLEPA

Občinskemu svetu predlagamo, da obravnava predloženo gradivo, o njem razpravlja ter sprejme naslednji sklep:
Sklep 

Občinski svet Občine Poljčane sprejme Odlok o ureditvi mirujočega prometa v Občini Poljčane v 1. obravnavi.
S spoštovanjem.

	
	Župan

Stanislav Kovačič


	
	

	
	


Priloga:

· Predlog Odloka o ureditvi mirujočega prometa v Občini Poljčane 

· Izvleček zapisnika 8. redne seje Komisije za okolje in prostor
· Izvleček zapisnika 6. seje Statutarno pravne komisije

