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MESTNA OBČINA PTUJ

URAD ŽUPANA IN 

SPLOŠNIH ZADEV


	



Številka: sl-3001/2010
Datum:   13. 1. 2010
MESTNI SVET MESTNE OBČINE PTUJ

ZADEVA: Odgovori na svetniška vprašanja in pobude iz 34. seje Mestnega sveta

Pobuda št.: 472/34 – Albin Pišek: V letu 2010 se naj podpre projekt izgradnje umetnega drsališča na Ptuju in, da pride do njegove realizacije (veza pobuda št. 438/31, da bi še letos naj uredili drsališče na lokaciji ptujske tržnice).

Odgovor: Pobudo smo posredovali službi mestnega arhitekta in Zavodu za varstvo naravne in kulturne dediščine, da podata svoje mnenje glede umestitve umetnega drsališča na lokacijo ptujske tržnice. Če bomo pridobili pritrdilno mnenje, bomo pri rebalansu proračuna predlagali potrebna sredstva za realizacijo predloga. 

Odgovor pripravila: Marijana Nikšič Zorko

Pobuda št.: 473/34 – Albin Pišek: Mestni svet in pristojne strokovne službe poziva, da se pristopi k ureditvi gozda, oz. parka v Ljudskem vrtu.
Odgovor: Gozd v Ljudskem vrtu – parc. št.: 208 in 209, obe k.o. Ptuj, je v lasti Mestne občine Ptuj. Ves ostali gozd je v privatni lasti in v lasti Gozdnega gospodarstva Maribor. V okviru vzdrževanja zelenih površin, se bosta parceli št.: 208 in 209, obe k.o. Ptuj očistili podrasti, pograbljalo listje, v poletnem času pa se bo izvedla košnja trave. Skozi vse leto se na teh parcelah dva krat tedensko pobira papir.
Odgovor pripravila: Zdenka Matjašič

Pobuda št.: 476/34 – Peter Pribožič: Mestna občina Ptuj naj na Direkcijo za ceste republike Slovenije pošlje zahtevek za nujno preplastitev in ureditev Ormoške ceste, t.j. preplastitev ceste G2 na relaciji od novega krožišča na Ormoški cesti v smeri Spuhlje.
Odgovor: Mestna občina Ptuj je že izbrala izvajalca za pripravo projektne dokumentacije gradnje pločnika in javne razsvetljave od krožišča na Ormoški cesti v smeri Spuhlje. Po pridobitvi vseh potrebnih soglasij in dovoljenj na izdelano projektno dokumentacijo, se bo pričelo z izgradnjo pločnika, javne razsvetljave in preplastitvijo državne ceste G1-2.

Odgovor pripravil: Andrej Trunk

Pobuda št.: 477/34 – Peter Pribožič: Mestna občina Ptuj naj skupaj s Komunalnim podjetjem Ptuj v začetku leta 2010 pristopi k ureditvi mestne tržnice.
Odgovor: V pripravi je Odlok o načinu izvajanja gospodarske javne službe »Urejanja in vzdrževanja javnih tržnih prostorov« in Odlok o tržnem redu.
Odgovor pripravila: Marijana Nikšič Zorko

Predlog št.: 478/34 – Peter Pribožič: Ureditev označb in usmerjevalnih tabel, javnih parkirišč, uvedba javnega prometa in kvalitetne talne signalizacije.

Odgovor: V letu 2009 sta bila v Mestni občini Ptuj pripravljena Elaborata za postavitev turistične in druge obvestilne signalizacije na državnih in na občinskih cestah v Mestni občini Ptuj. Elaborat za postavitev turistične in druge obvestilne signalizacije za državne ceste je bil posredovan v potrditev na Direkcijo Republike Slovenije za ceste. Takoj po prejemu potrditve elaborata bomo pričeli z ureditvijo oz. postavitvijo turistične in druge obvestilne signalizacije na državnih in občinskih cestah v Mestni občini Ptuj.  
Odgovor pripravil: Andrej Trunk

Pobuda št.: 481/34 – Janez Rožmarin: Stopnice do stavbe bivše SDK (sedanji Davčni urad) z izhodom na Trstenjakovo ulico, se naj ali popravijo ali pa zaprejo.
Odgovor: Stopnice z izhodom na Trstenjakovo ul. parc. št.: 1105/1 k.o. Ptuj, so v lasti Republike Slovenije, Gregorčičeva ul. 20 Ljubljana, zato so pristojni za vzdrževanje omenjene lastnine. Najemnika (DURS Ptuj) bomo pozvali k sanaciji navedenih stopnic.
Odgovor pripravila: Zdenka Matjašič

Vprašanje št.: 483/34 – Vlado Čuš: Ali je Mestna občina Ptuj že posredovala podatke, ki bodo tudi osnova za uvedbo nepremičninskega davka, na pristojno ministrstvo, saj je rok še samo do konca meseca januarja 2010?

Odgovor: Mestna občina Ptuj je sodelovala v postopku usklajevanja osnutkov predlogov modelov vrednotenja nepremičnin z občinami, ki je opredeljen v 9. členu Zakona o množičnem vrednotenju nepremičnin (Uradni listi RS, št. 50/06). Zahtevani podatki so bili tako pravočasno posredovani na Geodetsko upravo Republike Slovenije. Do konca meseca januarja 2010 pa se bodo podatki o podrobnejši namenski rabi zemljišč ponovno preverili in se bo morebitne spremembe posredovalo pristojnemu organu. 
Odgovor pripravila: Nina Majcen Ogrizek 

Pobuda št.: 484/34 – Vlado Čuš: Mestna občina Ptuj naj najde rešitev, da se poskrbi za redno vzdrževanje mestnih potokov.

Odgovor: Za vzdrževanje vodotokov je odgovorno Ministrstvo za okolje in prostor in Agencija republike Slovenije za okolje - ARSO. Dodatno redno vzdrževanje se lahko izvaja samo z zagotovljenimi proračunskimi sredstvi in soglasjem MOP-ARSO, dela pa lahko izvaja izbrani  koncesionar (VGP Drava Ptuj).
Odgovor pripravila: Marijana Nikšič Zorko 

Pobuda št.: 486/34 – Emil Mesarič: Strokovna služba občinske uprave naj pristojne za vzdrževanje in upravljanje mostu čez Dravo pozove, da se začne razmišljati o njegovi obnovi in rekonstrukciji, sicer se nam bo v nasprotnem porušil.

Odgovor: V skladu s posredovano pobudo bomo pristojne na Direkciji Republike Slovenije za ceste pozvali, da čim prej pričnejo s sanacijo mostu čez Dravo. 
Odgovor pripravil: Andrej Trunk                                                      
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