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Številka: 091-2/2008
Datum: 15. 1.2010
MESTNEMU SVETU MO PTUJ
ZADEVA: Odgovori na vprašanja

Albin Pišek je pisno vložil odgovor na pobudo št. 474/34:  Pristojne službe občinske uprave naj pozovejo javne zavode, gostilničarje in druge lastnike lokalov, predvsem pa vodstvo ŠC Ptuj, da uredijo redno pobiranje smeti (papir, cigaretni ogorki, razni zvezki, knjige, …).
Obrazložitev: Okoli svojih lokalov in pred stavbe se naj postavijo večje posode za smeti; še posebej je treba pozvati vodstvo ŠC Ptuj, naj svoje dijake redno opozarja, da pred šolo ob glavni cesti sproti pobirajo smeti in cigaretne ogorke ter vse ostalo, kar se meče po tleh.
Odgovor

Medobčinska inšpekcija Skupne občinske uprave je javnim zavodom Mestne občine Ptuj posredovala dopis, s katerim vodstvo šol predlagamo, da bi v učni program vključili tudi temo za osveščanje dijakov, kako pravilno ravnamo z odpadki in organizirali vsakodnevno »kratkotrajno« čiščenje okolice v okviru razrednih skupnosti, ali pri posameznih predmetih uvedli izdelavo seminarskih nalog na temo varstva okolja ali kako predvsem kadilci skrbijo za okolico šole. 
Pripravila

Majda Murko

Albin Pišek je vložil pobudo št. 475/34: Vodstvo SOU naj razmisli o uvedbi nadzora mestnega redarstva tudi v nočni izmeni, predvsem v petek in soboto ponoči, ko se na Ptuju dogaja največ nereda in vandalizma.

Obrazložitev:  Ptujčani ugotavljamo, da je uvedba mestnih redarjev relativno uspešna, bi pa lahko še razširili njihovo delovno področje. Zato predlaga uvedbo njihovega nadzora tudi na petek in soboto ponoči,  saj prav v tem času na Ptuju  izvaja največ nereda in vandalizma (razbite izložbe, kraja cvetlic, vlomi v lokale, itd.). Zato bi bilo prav, da se redarje vključi v zagotavljanje reda v nočnem času, plačilo za njihovo nočno delo pa bi lahko sofinancirali tudi lastniki gostinskih lokalov
Odgovor

Medobčinsko redarstvo Skupne občinske uprave je sprejelo Pravilnik o razporeditvi delovnega časa občinskih redarjev, ki je podlaga za odrejanje dela v nočnih izmenah. Do sedaj smo izvajali patruljne nadzore za vzdrževanje javnega reda in miru v poznem popoldanskem in v večernem času, skupaj s policisti Policijske postaje Ptuj. 

S komandirjem Policijske postaje Ptuj bomo čim prej preučili možnosti delovanja skupnih mešanih patrulj v nočnem času. 

Ker smo občinski redarji javni uslužbenci sofinanciranje našega dela s strani lastnikov gostinskih lokalov ni možno. Lastniki lokalov bi lahko ta denar namenili za najem usposobljenih varnostnikov, poboljšanje kvalitete varnostnih storitev v svojem lokalu in bodo s tem pripomogli k večji splošni varnost ljudi ter zasebnega in javnega premoženja  

Pripravil

Robert Brkič

                                                                                                        Dr. Štefan ČELAN,
                                                                                                    župan Mestne občine Ptuj
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