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ZADEVA:   PREDLOG KOMISIJE ZA MANDATNA VPRAŠANJA, VOLITVE IN IMENOVANJA - Soglasje k imenovanju direktorja Zdravstvenega doma Ravne na Koroškem

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja predlaga Občinskemu svetu Občine Prevalje, da sprejme naslednji: 
PREDLOG SKLEPA:
Občinski svet Občine Prevalje daje soglasje k imenovanju mag. Stanislava Pušnika, dr. med., spec. za direktorja Zdravstvenega doma Ravne na Koroškem.

Občina Prevalje  je dne 18.05.2020 prejela zaprosilo za izdajo soglasja k imenovanju direktorja Zdravstvenega doma Ravne na Koroškem, in sicer mag. Stanislava Pušnika, dr. med., spec. Na podlagi 13. člena Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Zdravstveni doma Ravne na Koroškem in 24. člena Statuta Zdravstvenega doma Ravne na Koroškem morajo k imenovanju podati soglasje občine ustanoviteljice ZD Ravne, in sicer Občina Ravne na Koroškem, Občina Prevalje, Občina Mežica in Občina Črna na Koroškem.

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je obravnavala prejeto zahtevo in se strinja s podajo soglasja k imenovanju kandidata, zato predlaga občinskemu svetu sprejem sklepa, kakor izhaja iz predloga sklepa.
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