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PREDLOG

 Junij 2017
Na podlagi 16. člena Statuta Občine Hajdina (Uradni list RS, št. 63/07 in Uradno glasilo slovenskih občin, št. 22/10) je Občinski svet Občine Hajdina na svoji __. redni seji, dne __. __. 2017, sprejel

Spremembe in dopolnitve 

Statuta Občine Hajdina
1. člen

V Statutu Občine Hajdina (Uradni list RS, št. 63/07 in Uradno glasilo slovenskih občin, št. 22/10; v nadaljevanju Statut) se v 3. členu zbriše: »po njenem predhodnem soglasju občinskega sveta«.

2. člen
Pri zadnji alineji sedme točke 7. člena Statuta se namesto pike doda vejica in za to alinejo doda nova alineja, ki glasi: »lahko tudi sama podeli denarno pomoč in ali simbolične nagrade ob posebnih priložnostih (npr. enkratna denarna pomoč ob rojstvu otroka, nagrada za diplomante,…).«

3. člen
Zbriše se četrti odstavek 11. člena Statuta.

4. člen
Besedilo 12. člena Statuta se spremeni, tako da glasi: »Organi občine, ki delajo na sejah, sprejemajo odločitve, če je ob glasovanju posamezne točke navzočih večina članov organa občine.«.
5. člen

Zbriše se peti odstavek 13. člena Statuta.

6. člen

Zbriše se šesti odstavek 14. člena Statuta.
7. člen

Zbriše se drugi odstavek 15. člena Statuta. Tretji odstavek 15. člena statuta tako postane drugi odstavek 15. člena Statuta.

8. člen

V 5. alineji drugega odstavka 16. člena Statuta se zbriše besedilo: »daje soglasje k prenosu nalog iz državne pristojnosti na občino in«.
Besedilo v 11. alineji drugega odstavka 16. člena statuta se nadomesti z besedilom: »sprejme načrt ravnanja s stvarnim premoženjem občine v skladu z zakonskimi določili,«.
V 14. alineji drugega odstavka 16. člena Statuta se zbriše besedilo: »ter v soglasju z ministri, pristojnimi za posamezna področja, določa plačne razrede za določitev plač ravnateljev ali direktorjev javnih zavodov, agencij in javnih skladov«.

9. člen
Zbriše se drugi in četrti odstavek 17. člena Statuta, tretji odstavek pa postane drugi odstavek.
10. člen

V šestem odstavku 20. člena Statuta se zbriše besedilo: »odgovore na vprašanja« in se nadomesti z besedo: »pobude«.

V sedmem odstavku 20. člena Statuta se zbriše besedilo: », članom nadzornega odbora občine«.
11. člen

Zbriše se drugi, tretji in četrti odstavek 22. člena Statuta, peti odstavek pa postane drugi odstavek.

15. člen

Zbriše se 25. člen Statuta, tako da 26. člen postane 25. člen in tako dalje.
16. člen

V 28. členu Statuta se za prvim stavkom doda novi stavek, ki glasi: »Predlog o razrešitvi mora biti obrazložen oziroma utemeljen.«.

17. člen

Spremeni se 4. alineja drugega odstavka 30. člena Statuta, tako da glasi: »poda predlog načrta ravnanja s premičnim in nepremičnim premoženjem občinskemu svetu, ter odloča in sklene pravni posel o ravnanju s stvarnim premoženjem občine v skladu z zakonskimi določili,«.
18. člen

V petem odstavku 34. člena Statuta se zbriše drugi stavek.
19. člen

V 37. členu Statuta se zbriše drugi, tretji, četrti, peti in šesti odstavek.
20. člen

Spremeni se drugi odstavek 39. člena Statuta, tako da glasi: »Nezdružljivost funkcije člana nadzornega odbora je določeno z zakonom.«.

21. člen

(1) V prvem odstavku 41. člena se pred piko doda: »in občinskemu svetu«.

(2) Zbriše se drugi odstavek 41. člena Statuta. Tretji odstavek postane drugi odstavek in tako naprej.

(3) Zbriše se peti in šesti odstavek 41. člena Statuta.

22. člen

Spremeni se prvi odstavek 43. člena Statuta, ki glasi: »Član nadzornega odbora se mora sam izločiti iz nadzora in odločanja na seji v primeru, če so podane okoliščine, ki vsebujejo dvom o njegovi nepristranskosti. Če se član nadzornega odbora sam ne izloči, lahko to naredijo preostali člani nadzornega odbora.«.
23. člen
(1) V prvem odstavku 44. člena Statuta se spremeni zadnji stavek, tako da glasi: »Osnutek poročila o nadzoru mora vsebovati vse sestavine, ki so določene v Pravilniku o obveznih sestavinah poročila nadzornega odbora občine.«.

(2) V tretjem stavku tretjega odstavka 44. Statuta se nadomesti beseda: »predlog« z besedo: »osnutek«.
(3) V petem odstavku 44. člena Statuta se beseda: »Predlog« nadomesti z besedilom: »Osnutek s priporočili in predlogi«.

24. člen

(1) Prvi odstavek 45. člena Statuta se spremeni tako, da glasi: »Nadzorni odbor pošlje nadzorovanemu organu osnutek poročila o nadzoru najpozneje v roku osem dni po sprejemu. Nadzorovani organ ima pravico v roku petnajstih dni, po prejemu osnutka poročila o nadzoru podati odzivno poročilo. Nadzorni odbor mora o odzivnem poročilu odločati v petnajstih dneh od prejema odzivnega poročila in vseh listinskih dokazil.«.
(2) Spremeni se drugi odstavek 45. člena Statuta tako, da glasi: »Po preteku rokov iz prejšnjega odstavka nadzorni odbor na podlagi osnutka poročila in odzivnega poročila nadzorovanega organa pripravi poročilo, s priporočili in predlogi, kot dokončni akt nadzornega odbora in mora biti v naslovu poročila, tako navedeno. Poročilo pošlje nadzorni odbor nadzorovanemu organu, občinskemu svetu in županu, po potrebi pa tudi računskemu sodišču in pristojnemu ministrstvu.«.
25. člen

Spremeni se 46. člen Statuta, tako da glasi: 

»(1) Priporočilo s priporočili in predlogi mora vsebovati enake sestavine kot osnutek poročila ter priporočila in predloge.
(2) Pri opisu posamezne ugotovitve o nepravilnostih je treba navesti odgovore nadzorovanega organa iz odzivnega poročila.
(3) V poročilu mora biti razvidno, katera pojasnila iz odzivnega poročila nadzorovanega organa je odbor upošteval v posameznem ugotovitvenem delu.
(4) Priporočila in predlogi so namenjeni kakovostnejšemu poslovanju nadzorovanega organa. Priporočila in predlogi morajo biti jasno izraženi, izvedljivi in preverljivi.
(5) V priporočilih in predlogih mora biti naveden rok, v katerem mora odgovorna oseba nadzorovanega organa poročati nadzornemu odboru o njihovem izvajanju oziroma o razlogih, če priporočil in predlogov ne upošteva.«.

26. člen

(1) V prvem odstavku 48. člena Statuta se zbriše: »(1)«.

(2) Drugi in tretji odstavek 48. člena Statuta se zbriše.
27. člen

 V tretjem odstavku 51. člena Statuta se v zadnjem stavku besedilo: », ne pa,« nadomesti z: »ali«.
28. člen
Zbriše se 60. člen Statuta, 61. člen Statuta postane 60. člen in tako naprej.
29. člen

Spremeni se 62. člen Statuta, tako da glasi:
»(1) O izločitvi uradnih oseb uprave občine odloča direktor uprave občine.
(2) O Izločitvi direktorja uprave občine odloča župan.
(3) O izločitvi župana odloča občinski svet občine.«.
30. člen

Drugi odstavek 68. člena Statuta se zbriše, tretji odstavek postane drugi, četrti odstavek pa tretji.
31. člen

V prvem odstavku 78. člena se pred piko doda besedilo: »ali varnim elektronskim podpisom«.

31. člen

Besedilo drugega odstavka 86. člena Statuta se spremeni, tako da glasi: 

»(2) Opravljanje javnih služb zagotavlja občina:
· z režijskim obratom,

· z javnim gospodarskim zavodom,

· z javnim podjetjem,

· s podelitvijo koncesije.«.

32. člen

Ostale določbe Statuta ostanejo nespremenjene.
33. člen

Te Spremembe in dopolnitve Statuta Občine Hajdina začnejo veljati 15. dan po objavi v Uradnem glasilu slovenskih občin.

Številka: 030-1/2007-3
Datum:   
mag. Stanislav GLAŽAR
   župan Občine Hajdina
OBRAZLOŽITEV

Na podlagi prvega odstavka 16. člena Statuta Občine Hajdina (Uradni list RS, št. 63/07 in Uradno glasilo slovenskih občin, št. 22/10) občinski svet sprejema statut občine.
Ministrstvo za javno upravo v skladu s svojim programom dela opravlja preglede Statutov v vseh občinah. Opravljen je bil tudi pregled v naši občini, na kar so bila podana naslednja priporočila: 
· od zadnje spremembe Statuta je bilo spremenjenih že kar nekaj predpisov, ki so zajeti v Statutu in je bila potrebna novelacija v tem delu,
· kar nekaj določil, ki so navedena v Statutu je potrebno izbrisati iz Statuta, ker so urejena v zakonih in gre zgolj za prepisovanje iz zakona v Statut, 

· zastarele izraze je bilo potrebno nadomestiti z ustreznejšimi besedami, 
Glede na navedeno predlagamo Občinskemu svetu Občine Hajdina, da na podlagi 85. člena Poslovnika Občinskega sveta Občine Hajdina sprejme predlagane spremembe Statuta, ter istočasno uradno prečiščeno besedilo na podlagi 97. člena in 98. člena Poslovnika občinskega sveta Občine Hajdina.
mag. Stanislav GLAŽAR
  župan Občine Hajdina
