OBČINA KIDRIČEVO
Občinski svet

Štev. 032-2/2010

Z A P I S N I K

10. redne seje občinskega sveta Občine Kidričevo, ki je bila 8. 12. 2011 ob 17. uri v sejni sobi Občine Kidričevo. 

Prisotni: župan Anton Leskovar; občinski svet: Goran Bezjak, Marjan Bezjak, Milan Fideršek, dr. Anton Habjanič, Marjan Hergan, Stanislav Lampič, Ivanka Korez, Danilo Lendero, Jožef Medved, Andrej Napast, Anton Panikvar, Marko Perger, Franc Planinšek, Milan Strmšek, Branko Valentan, Danijel Zajc, Zoran Žunko; občinska uprava: Zdenka Frank, Damjan Napast, mag. Egon Repnik, Tatjana Kačičnik, Herbert Glavič, mag. Mojca Meško
Sejo je vodil gospod župan Anton Leskovar. Ta je najprej pozdravil vse prisotne.

Gospod župan je ugotovil, da je na seji prisotnih 17 svetnikov. 

Gospod župan je dal v razpravo zapisnik 9. redne seje občinskega sveta. 
Na zapisnik ni bilo pripomb. 

SKLEP: 1/10: Občinski svet občine Kidričevo sprejme zapisnik 9. redne seje občinskega sveta. 
Sklep je bil soglasno sprejet. Glasovalo je 17. članov občinskega sveta. 

Gospod župan je dal v obravnavo predlog dnevnega reda, ki so ga svetniki prejeli z vabilom. 

Gospod župan je prosil, če bi lahko ob 19. uri obravnavali predlagano 15. točko dnevnega reda, ko se bodo pridružili predstavniki Skupne občinske uprave (če do takrat ne bi prišli do te točke ali pa bi jih počakali z obravnavo, če bi do takrat s točkami zaključili). 

Gospod župan je dal predlog dnevnega reda v razpravo. 
V razpravi sta sodelovala gospod Zoran Žunko in gospod Goran Bezjak. 

Gospod Zoran Žunko je imel pripombo na obseg gradiva, saj le-ta obsega čez 600 strani. V obravnavo so prejeli kar nekaj odlokov, proračun in še druge točke. Gradiva je preveč, da bi lahko vsega obdelali in se na sejo pripravili. Predlagal je, da bi umaknili z dnevnega reda vsaj tri ali štiri odloke in bi jih obravnavali na naslednji seji, saj takšnega dnevnega reda ne bodo potrdili. 
Gospod Goran Bezjak je vprašal glede točke, za katero statutarno-pravna komisija ni sprejela stališča.  
Gospod župan je predlagal, da točka ostane, sam pa bo pri točki umaknil sporna odstavka členov. 

Gospod župan je zaključil razpravo in predlagal, da se sprejme dnevni red. 
Dnevni red:

1. Program oskrbe s pitno vodo 2012

2. Poslovni načrt izvajanja obveznih občinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja na območju Občine Kidričevo

3. Odlok o proračunu občine Kidričevo za leto 2012, druga obravnava

4. Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o urejanju javne razsvetljave v občini Kidričevo – skrajšani postopek

5. Odlok o urejanju in čiščenju javnih površin na območju občine Kidričevo, prva obravnava

6. Odlok o predmetu in pogojih za podelitev koncesije za opravljanje obvezne lokalne gospodarske javne službe urejanja in čiščenja javnih površin v občini Kidričevo, prva obravnava

7. Odlok o predmetu in pogojih za podelitev koncesije za opravljanje rednega vzdrževanja občinskih cest in drugih površin v občini Kidričevo, prva obravnava

8. Odlok o načinu opravljanja rednega vzdrževanja občinskih javnih cest in drugih prometnih površin v občini Kidričevo, prva obravnava

9. Novelacija investicijskega programa sekundarne kanalizacije Kidričevo – sistem Apače

10. Pravilnik o sofinanciranju letnih programov ljubiteljske kulturne dejavnosti v občini Kidričevo, skrajšani postopek

11. Letni program kulture v letu 2012

12. Letni program športa v letu 2012 

13. Sklep o vrednosti točke – NUSZ za leto 2012 

14. Sklep o vrednosti točke – komunalna taksa za leto 2012 

15. Obvezna razlaga PUP - 12. in 13. člen

16. Vprašanja in pobude 

     - seznanitev s končnim poročilom o opravljenem nadzoru GZ Kidričevo za leto 2010 

     - seznanitev s končnim poročilom o opravljenem nadzoru proračuna Občine Kidričevo za obdobje od 1. 1. 2011 do 30. 6. 2011

Sklep je bil sprejet z 10 glasovi za in s 4 glasovi proti.
Ad. 1:
Obrazložitev programa oskrbe s pitno vodo je podal gospod Andrej Napast, predsednik odbora za gospodarsko infrastrukturo. Odbor je oba programa obravnaval in občinskemu svetu predlaga, da se programa oskrbe s pitno vodo za leto 2012 sprejmeta. 

Program oskrbe s pitno vodo za Komunalno podjetje Ptuj je podal gospod Gregorinčič. Program oskrbe so svetniki prejeli z vabilom. Sam program se že izvaja  od leta 2003. Program vsebuje vse podatke, ki so predpisani s strani ministrstva. Na podlagi tega programa se občina lahko prijavlja na razpise. Na predlog županov občin Spodnjega Podravja so pripravili tudi projekt zamenjav in investicij za obdobje 15 let. Vir sredstev naj bi bila omrežnina, ki je sedaj zamrznjena, upajo pa, da bo država sprejela ceno. Za predlagane investicije bi se sredstva tako namenila iz omrežnine,  del sredstev pa tudi na podlagi prijav na javne razpise. 
Gospod župan je dal predlog programa oskrbe s pitno vodo v razpravo. 

V razpravi so sodelovali gospod Milan Fideršek, gospod Gregorinčič, gospod Andrej Napast, gospod župan, gospod Anton Habjanič, gospod Franc Planinšek, gospod Jožef Medved, gospod Stanislav Lampič, gospod Zoran Žunko, 
V razpravi je bilo opozorjeno na dejstvo, da bi morali iz omrežnin zagotavljati tudi sredstva za odškodnine lastnikov zemljišč, ki imajo kmetijska zemljišča v prvem varovanem območju. V celotnem programu se tudi navaja, da Komunalno podjetje Ptuj oskrbuje z vodo celotno območje Občine Kidričevo, kar pa v celoti ne drži. To je na 4. in 35. strani. V 15-letni program bi morali vključiti vse odseke, kjer so še salonitne cevi. To je v Lovrencu na Dravskem polju in tudi v drugih krajih. Motilo jih je tudi, da v 15-letnem programu ni obdelan terminski plan obstoječega omrežja. 
Gospod Gregorinčič je povedal, da je Komunalno podjetje Ptuj vsem upravičencem poravnalo odškodnine, za kar je prispevalo 80.000 evrov, ne glede na to, da v omrežnini teh sredstev ni bilo. 

Gospod župan je povedal, da moramo gledati na vodovodni sistem kot na celotni sistem vseh občin, ki se oskrbujejo iz istega sistema. Občina je lastnik infrastrukture in sredstva omrežnine bodo pripadala lokalni skupnosti. Občina bo odločala, kam in koliko sredstev bodo vlagali v katera območja. 
Obrazložitev programa oskrbe s pitno vodo za območje, ki ga oskrbuje Komunala Slovenska Bistrica, je podala gospa Dobaj. Povedala je, da je pravna podlaga ista kot za Komunalno podjetje Ptuj, sami pa še niso pripravili načrta investicij, ker se le-ta mora potrditi do 31. marca 2012. 

Gospod župan je dal program oskrbe v razpravo. 

V razpravi so sodelovali gospod Milan Fideršek, gospod Andrej Napast, gospa Jožica Dobaj, gospod Milan Strmšek, gospod Anton Habjanič, gospod Repnik. 
Vprašanje je bilo, ali Komunala Slovenska Bistrica ne obračunava amortizacije, zato tudi ne more vlagati v infrastrukturo. Lahko pa bi vodo popisali in na ta način pripravili predlog vlaganj. Vprašanje je bilo glede odškodnin pri črpališču v Šikolah. Vprašanje je tudi bilo glede Mihovc. 
Odgovore je podala gospa Dobaj. Za Mihovce so načrti že zarisani, problem pa bodo rešili tako, da se naredi krožni vod, da voda tam ne bi ostajala. Glede odškodnin je bilo veliko besed. Vira odškodnine v sami ceni vode nimajo. V poslovnem načrtu bo potrebno opredeliti, ali bo v omrežnini upoštevana cena odškodnine za leto 2011 in 2012.  Če bo vlada odmrznila pravilnik, bodo cene sprejete in kmetje bodo dobili odškodnine. 

Gospod Andrej Napast je predlagal, da se reši ventil v Cirkovcah pri cvetličarni, saj je 300 m cevovoda vezanih na primarni vodovod. Kot drugo pa je predlagal, da bi na sejah pili vodo iz pipe. 
Gospa Dobaj je povedala, da morajo preveriti, kako je bil ta ventil projektiran ter ali je bil vgrajen.  

V nadaljevanju je bila razprava glede podeljevanja koncesij. 

Gospod Repnik je povedal, kakšen je postopek podelitve koncesije in kako se je koncesija podeljevala. Postopek je bil zakonit. Koncesijo podelita strokovna komisija ali občinska uprava. Občinski svet nikoli ne podeli koncesije, sprejema pa akt o podelitvi koncesije. 

Gospod župan je vprašal, ali želi kdo še kaj vprašati v vezi s poslovnim načrtom Komunalnega podjetja Ptuj.

Glede na to, da ni bilo več vprašanj in razprave, je gospod župan razpravo zaključil in predlagal, da se oba programa potrdita, prav tako pa tudi poslovni načrt Komunalnega podjetja Ptuj.  

SKLEP 2/10: Občinski svet Občine Kidričevo sprejme Program oskrbe s pitno vodo za leto 2012, ki ga je pripravila Komunala Slovenska Bistrica, in Program oskrbe s pitno vodo za leto 2012, ki ga je pripravilo Komunalno podjetje Ptuj, ter Predlog naložb v vodoosrkrbni sistem Ptuja za obdobje 2011-2026.
Sklep je bil soglasno sprejet. Glasovalo je 13 članov občinskega sveta od 17 prisotnih. 

Ad. 2:
Gospod župan je povedal, da je želja, da se odpadki začno čimprej pobirati od vrat do vrat. Župani se dogovarjajo za skupni razpis za zbiranje, sortiranje, odvoz in odlaganje. Če bo drugi ponudnik ugodnejši, bo v drugem polletju novi ponudnik opravljal to dejavnost. 

Obrazložitev je podal gospod Janez Letnik, predstavnik Čistega mesta Ptuj. Gospod Letnik je povedal, da je to novi korak za občane pri načinu ravnanja z odpadki. Gospod Igor Mohorič bo predstavil poslovni načrt podrobneje. Z odpadki v določenem obdobju bomo ravnali tako, da bo način zbiranja prilagojen občanom in se bodo odpadki zbirali, kot to določa evropska zakonodaja. Igor Mohorič je predstavil sistem zbiranja komunalnih odpadkov od vrat do vrat. Poslovni načrt so svetniki prejeli z gradivom.  

Gospod župan je povedal, da imamo veliko problemov z ekološkimi otoki. Naši delavci imajo zaradi tega veliko problemov, saj morajo te ekološke otoke čistiti. Če se bodo odpadki zbirali na izvoru in če bo razpisana koncesija, bi se cena morala znižati. 

Gospa Ivanka Korez, predsednica odbora za varstvo okolja in požarno varnost, je podala predlog odbora za varstvo okolja in požarno varnost s tem, da imajo pripombo v zvezi s 25. stranjo, kjer so navedene tri zbiralnice, ki v občino ne spadajo. Skrbelo jih je, da bo z zmanjšanjem odvoza odpadkov letno na 17-krat problem, zato predlagajo, da bi vsaj v začetku le-te odvažali pogosteje, dokler se ljudje ne to ne navadijo.  

Zanima jih tudi logistika odvoza, če bo šlo za tri različne vrste odvozov, da se poskrbi, da je to na isti dan. Zanima jih, kdaj bi se s tem sistemom začelo. 

Cene ne bi bilo potrebno višati, saj bi se nabralo več papirja, s katerim se lahko zasluži. 

Gospod Igor Mohorič je imel pripombo v zvezi z odvozom mešanih odpadkov. S terena so informacije, da je teh prevozov preveč. Prepričani so, da je 17 odvozov več kot dovolj. 

Pri uvajanju sistema se pripravljajo logistične poti. V mislih imajo, da bi bili vsi odvozi na isti dan. 

Gospod župan je dal predlog v razpravo. 

V razpravi so sodelovali gospod Zoran Žunko, gospod Igor Mohorič, gospod Jožef Medved in gospod Franc Planinšek. 

Razprava je tekla predvsem v smeri, ali v ta sistem vključiti tudi Sp. Gaj pri Pragerskem, saj so vključeni v odvoz odpadkov v Občino Slovenska Bistrica, ki pa ima tak sistem že uveden. 

Gospod župan je zaključil razpravo in predlagal, da se poslovni načrt sprejme. 
SKLEP 3/10: Občinski svet Občine Kidričevo sprejme Poslovni načrt izvajanja obveznih občinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja na območju Občine Kidričevo. 
Sklep je bil soglasno sprejet. Glasovalo je 17 članov občinskega sveta, kolikor jih je bilo prisotnih na seji. 
Ad. 3:
Gospod Goran Bezjak, predsednik statutarno-pravne komisije, je podal poročilo te iste komisije. Statutarno-pravna komisija ugotavlja, da je Odlok o proračunu za leto 2012 v skladu z ustavo, zakoni in s statutom Občine Kidričevo.  

Gospod župan je povedal, da je v času javne obravnave bila podana pripomba s strani Mihaela Žitnika. Gospod župan je podal pojasnilo, zakaj pripomba ni bila upoštevana pri pripravi proračuna, pobudnik pa je o tem tudi seznanjen. 
V nadaljevanju je gospod župan ugotovil, da ni bilo vloženih amandmajev, zato je predlagal, da se proračun za leto 2012 sprejme. 
SKLEP 4/10: Občinski svet Občine Kidričevo sprejme Odlok o proračunu Občine Kidričevo za leto 2012. Odlok je priloga in sestavni del tega sklepa. 
Sklep je bil soglasno sprejet. Glasovalo je 14 članov občinskega sveta od 17 prisotnih. 

Ad. 4:
Gospod Goran Bezjak, predsednik statutarno-pravne komisije, je podal poročilo te iste komisije. Statutarno-pravna komisija ugotavlja, da je Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o urejanju javne razsvetljave v Občini Kidričevo v skladu z ustavo, zakoni in s statutom občine Kidričevo. 
Gospod Andrej Napast, predsednik odbora za gospodarsko infrastrukturo, je podal poročilo odbora. Odbor za gospodarsko infrastrukturo je odlok obravnaval in predlaga občinskemu svetu, da ga sprejme. 
Gospod župan je dal predlog odloka v razpravo 

V razpravi je sodeloval gospod Zoran Žunko. Ta na sam odlok pripomb ni imel, povedal pa je, da ga moti, da se koncesija podeljuje direktno javnemu podjetju, saj je možno veliko nepoštenih iger, kar pa upa, da se ne bo zgodilo. 
Gospod župan je zaključil razpravo in predlagal, da se Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o  urejanju javne razsvetljave v občini Kidričevo sprejme.
SKLEP 5/10: Občinski svet Občine Kidričevo sprejme Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o urejanju javne razsvetljave v Občini Kidričevo. Odlok je priloga in sestavni del tega sklepa. 

Sklep je bil sprejet z 10 glasovi za in 2 glasovoma proti. Prisotnih je bilo 17 članov občinskega sveta.  

Ad. 5:
Gospod Goran Bezjak, predsednik statutarno-pravne komisije, je podal mnenje le-te. Statutarno-pravna komisija ugotavlja, da je odlok v skladu z ustavo, zakoni in s statutom Občine Kidričevo. 
Gospod Andrej Napast, predsednik odbora za gospodarsko infrastrukturo, je podal predlog odbora. Odbor za gospodarsko infrastrukturo je predlagal, da se  Odlok o urejanju in čiščenju javnih površin na območju občine Kidričevo v prvi obravnavi sprejme.
Gospod župan je dal predlog odloka v razpravo. 

V razpravi so sodelovali gospod Milan Fideršek, gospod Herbert Glavič in gospod Andrej Napast. 
Gospod Milan Fideršek je predlagal, da bi odlok moral vsebovati tudi člen,  da mora izvajalec javne službe  v okviru objektivnih možnosti opravljati  javno službo tudi ob nepredvidenih okoliščinah, nastalih zaradi višje sile. 

Gospod Herbert Glavič je opozoril, da je področje »višje sile« opredeljeno v koncesijskem aktu. 

Gospod Andrej Napast je povedal, da je na odboru za gospodarsko infrastrukturo bilo veliko pomislekov okoli 11. člena.

Javne površine so kar velik pas pred hišami, ki ga vzdržujejo sosedje teh zemljišč, zato bi bilo potrebno pri odloku o javnem redu in miru upoštevati, kar se tiče parkiranja pred hišami na teh površinah. 

SKLEP 6/10: Občinski svet Občine Kidričevo sprejme Odlok o urejanju in čiščenju javnih površin na območju občine Kidričevo v prvi obravnavi. 
Sklep je bil soglasno sprejet. Glasovalo je 12 članov občinskega sveta od 16 prisotnih na seji. 
Ad. 6:
Gospod Goran Bezjak, predsednik statutarno-pravne komisije, je podal mnenje komisije o Odloku o predmetu in pogojih za podelitev koncesije za opravljanje obvezne lokalne gospodarske javne službe urejanja in čiščenja javnih površin v občini Kidričevo. Statutarno-pravna komisija ugotavlja, da je odlok v skladu z ustavo, zakoni in s statutom občine Kidričevo. 
Gospod Andrej Napast, predsednik odbora za gospodarsko infrastrukturo, je podal predlog odbora. Odbor za gospodarsko infrastrukturo predlaga, da se odlok sprejme. 
Gospod župan je dal predlog odloka v razpravo. 

V razpravi je sodeloval gospod Anton Habjanič.
Vprašal je, zakaj v 22. členu predpisuje obliko in postopek javnega razpisa, ko pa v 7. členu piše, da bo izbrano javno podjetje. 

Gospod župan je zaključil razpravo in predlagal, da se odlok sprejme. 
SKLEP 7/10: Občinski svet Občine Kidričevo sprejme Odlok o predmetu in pogojih za podelitev koncesije za opravljanje obvezne lokalne gospodarske javne službe urejanja in čiščenja javnih površin v občini Kidričevo v prvi obravnavi. 
Za sklep je glasovalo 8 členov občinskega sveta, 3 so bili proti; prisotnih je bilo 15 članov. 
Ad. 7:
Obrazložitev Odloka o predmetu in pogojih za podelitev koncesije za opravljanje rednega vzdrževanja občinskih cest in drugih površin v občini Kidričevo s strani statutarno-pravne komisije je podal gospod Goran Bezjak, predsednik te komisije. Statutarno-pravna komisija ugotavlja,  da je odlok v skladu z ustavo, zakoni in s statutom Občine Kidričevo. 
Gospod župan je dal predlog odloka v razpravo.
O predlogu odloka ni bilo razprave. 
Gospod župan je predlagal, da se odlok v prvi obravnavi sprejme. 

SKLEP 8/10: Občinski svet Občine Kidričevo sprejme Odlok o predmetu in pogojih za podelitev koncesije za opravljanje rednega vzdrževanja občinskih cest in drugih površin v občini Kidričevo v prvi obravnavi. 
Sklep je bil sprejet z 8 glasovi za in 1 glasom proti. Prisotnih je bilo 14 članov občinskega sveta. 

Ad. 8:
Obrazložitev statutarno-pravne komisije je podal predsednik gospod Goran Bezjak. Statutarno-pravna komisija ugotavlja, da je Odlok o načinu opravljanja rednega vzdrževanja občinskih javnih cest in drugih prometnih površin v občini Kiričevo v skladu z ustavo, zakoni in s statutom Občine Kidričevo. 
Gospod Andrej Napast, predsednik odbora za gospodarsko infrastrukturo, je podal obrazložitev odbora. Odbor za gospodarsko infrastrukturo je predlagal, da se odlok sprejme. 
Gospod župan je dal predlog odloka v razpravo. 

O predlogu odloka ni bilo razprave. 

Gospod župan je predlagal, da se odlok v prvi obravnavi sprejme. 

SKLEP 9/10: Občinski svet Občine Kidričevo sprejme Odlok o načinu opravljanja rednega vzdrževanja občinskih javnih cest in drugih prometnih površin v občini Kidričevo v prvi obravnavi. 
Sklep je bil sprejet z 10 glasovi za in s 3 glasovi proti; prisotnih je bilo 17 članov občinskega sveta. 
Ad. 9:
Gospod Andrej Napast, predsednik odbora za gospodarsko infrastrukturo, je podal obrazložitev odbora. Odbor za gospodarsko infrastrukturo predlaga, da se novelacija programa Sekundarne kanalizacije Kidričevo – sistem Apače sprejme.
Obrazložitev novelacije investicijskega programa je podal gospod Herbert Glavič. Razlog za potrditev novelacije investicijskega programa je v tem, da so po javnem razpisu vrednosti nižje, kot so bile v prvotnem investicijskem programu. Glede na to, da gre za evropska sredstva, je potrebno novelirati investicijski program, ki ga vlada potrdi ali pa zahteva, da se popravi. 

Gospod župan je dal predlog v razpravo.
O predlogu novelacije investicijskega programa ni bilo razprave. 

Gospod župan je predlagal, da se predlog novelacije investicijskega programa Sekundarna kanalizacija Kidričevo – sistem Apače potrdi. 

SKLEP 10/10:  Občinski svet Občine Kidričevo potrjuje novelacijski program »Sekundarna kanalizacija Kidričevo – sistem Apače«. Program je priloga in sestavni del tega sklepa. 
Sklep je bil soglasno sprejet. Glasovalo je 16 članov občinskega sveta od 17 prisotnih.
Ad. 10:
Gospod Goran Bezjak, predsednik statutarno-pravne komisije, je podal obrazložitev sklepa komisije, ki so ga svetniki prejeli z gradivom.  

Gospod župan je povedal, da je zaradi določene morebitne nepravilnosti predlagal, da se 3. odstavek 7. člena in zadnji stavek v 3. odstavku 12. člena predloga Pravilnika o sofinanciranju letnih programov ljubiteljske kulturne dejavnosti v občini Kidričevo črtata. 

Prav tako je pravilnik obravnaval  odbor za družbene dejavnosti, ki je imel pripombe tudi na te člene, zato tega sklepa ni možno dati na glasovanje in v razpravo. Imeli pa smo tudi sestanek s predsednico Prosvetnega društva Cirkovce, na katerem je bila prisotna predsednica Zveze kulturnih društev in gospa Zdenka Frank. Dogovorili smo se, da bo Prosvetno društvo Cirkovce pristopilo v Zvezo kulturnih društev, Zveza pa bo vabila predsednico na seje Zveze kljub temu, da še niso člani. 

Gospod Marjan Bezjak, predsednik odbora za družbene dejavnosti, je povedal, da nima več kaj dodati. Predlaga, da se potrdi predlog, ki ga je podal gospod župan. 
Gospod župan je dal predlog pravilnika v razpravo. 
V razpravi sta sodelovala gospod Milan Fideršek in gospod Andrej  Napast,  ki z vsebino pravilnika nista soglašala. 

Gospod župan je zaključil razpravo in predlagal, da se pravilnik sprejme.  

SKLEP 11/10: Občinski svet Občine Kidričevo sprejme Pravilnik  o sofinanciranju letnih programov ljubiteljske kulturne dejavnosti v občini Kidričevo s tem, da se iz predloga pravilnika črta tretji odstavek 7. člena, ki se glasi: »Pred sprejemom letnega programa ljubiteljske kulturne dejavnosti si je potrebno pridobiti soglasje Zveze kulturnih društev Občine Kidričevo,« in zadnji stavek 3. odstavka 12. člena, ki se glasi: »Pred odločitvijo si župan pridobi mnenje Zveze kulturnih društev Občine Kidričevo.« Pravilnik je priloga in sestavni del tega sklepa. 
Sklep je bil sprejet s 6 glasovi za in 5 glasovi proti. Prisotnih je bilo 17 članov občinskega sveta. 
Gospod župan je predlagal, da bi sedaj obravnavali 15. točko dnevnega reda, saj so na sejo prišli predstavniki Skupne občinske uprave občin Spodnje Podravje. 

Člani občinskega sveta so s predlogom soglašali. 

Ad. 15:
Gospod župan je v uvodu povedal, da se predlagana točka nanaša na izdajo gradbenega dovoljenja podjetju Albin Promotion za sanacijo gramoznice v Lovrencu na Dr. polju.  
Obrazložitev je podala gospa Alenka Korpar. Povedala je, da obvezna razlaga PUP-a ni potrebna. Upravna enota je Občino zaprosila za obrazložitev 12. in 13. člena oziroma, ali je za sanacijo gramoznice potreben sanacijski program. Obrazložitev so svetniki prejeli z gradivom. 

Gospod Goran Bezjak, predsednik statutarno-pravne komisije, je povedal, da je statutarno-pravna komisija istega mnenja, kot je strokovna utemeljitev Skupne občinske uprave občin Spodnjega Podravja. 
Gospod župan je dal predlog v razpravo. 
V razpravi so sodelovali gospod Milan Fideršek, gospa Alenka Korpar, gospod Jožef Medved, gospa Ivanka Korez, gospod Anton Habjanič, gospod župan. 
V razpravi so ugotavljali, da je zadeva zelo zapletena. Največ napak je naredilo ministrstvo, ki je izdalo gradbeno dovoljenje, ki je nezakonito. Ministrstvo bo sedaj moralo tudi to rešiti.  Skrbi jih grmada pnevmatik, ki je sedaj tukaj. 
Gospod Anton Habjanič je predlagal, da se izvede vsebinska razprava, da se pridobi pravno mnenje v zvezi z odškodninskim zahtevkom zoper Ministrstvo za okolje in prostor ter AP in, na kak način bomo pripravili OPPN, na kakšen način bomo gramoznico sanirali. 

Gospod župan je predlagal, da se danes ne sprejemajo nobeni sklepi. Dela se v smeri, da bi do sanacije jame prišlo. Ne samo da se pridobi pravno mnenje, dobiti si moramo pravnika v tej zadevi. 

Gospod Anton Habjanič je predlagal, da se sprejme sklep, da si občinska uprava pridobi pravno mnenje v zvezi s proučitvijo možnosti vložitve odškodninskih in kazenskih postopkov zoper Ministrstvo za okolje in prostor ter Albin Promotion, d.o.o..

Gospod župan je zaključil razpravo in predlagal, da glasujejo o predlogu sklepa, ki ga je podal gospod Habjanič.  
SKLEP 12/10:  Občinski svet Občine Kidričevo sprejme, da si občinska uprava pridobi pravno mnenje v vezi s proučitvijo možnosti vložitve odškodninskih in kazenskih postopkov zoper Ministrstvo za okolje in prostor ter Albin Promotion, d.o.o..

Sklep je bil sprejet. Prisotnih je bilo 17 članov občinskega sveta.  

Ad. 11:
Obrazložitev letnega programa kulture v Občini Kidričevo za leto 2012 je podal gospod Marjan Bezjak, predsednik odbora za družbene dejavnosti. Odbor predlaga, da se predlagani letni program, ki so ga svetniki prejeli z gradivom, sprejme. 

Gospod župan je dal predlog letnega programa kulture v Občini Kidričevo za leto 2012 v razpravo.  

O predlogu letnega programa kulture ni bilo razprave. 
SKLEP 13/10: Občinski svet Občine Kidričevo sprejme Letni program kulture v Občini Kidričevo za leto 2012. Letni program je priloga in sestavni del tega sklepa. 
Sklep je bil soglasno sprejet. Glasovalo je 16 članov občinskega sveta od 17 prisotnih na seji. 
Ad. 12:
Obrazložitev Letnega programa športa v Občini Kidričevo za leto 2012 je podal gospod Marjan Bezjak, predsednik odbora za družbene dejavnosti. Odbor za družbene dejavnosti predlaga občinskemu svetu, da se letni program športa v Občini Kidričevo za leto 2012 sprejme. Letni program so svetniki prejeli z vabilom.  

Gospod župan je dal predlog v razpravo. 
O predlogu Letnega programa športa v Občini Kidričevo za leto 2012 ni bilo razprave. 

SKLEP 14/10: Občinski svet Občine Kidričevo sprejme Letni program športa v Občini Kidričevo za leto 2012. Letni program je priloga in sestavni del tega sklepa. 
Sklep je bil soglasno sprejet. Glasovalo je 16 članov občinskega sveta od 17 prisotnih na seji. 

Ad. 13:
Obrazložitev predloga Sklepa o vrednosti točke – NUSZ za leto 2012 je podal gospod župan. Gre za povišanje vrednosti točke proti letu 2011 za višino inflacije. Predlog sklepa z obrazložitvijo so svetniki prejeli z vabilom.  

Gospod župan je dal predlog sklepa v razpravo. 
O predlogu sklepa ni bilo razprave. 

SKLEP 15/10: Občinski svet Občine Kidričevo sprejme Sklep o vrednosti točke za izračun nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča v Občini Kidričevo v letu 2012. Sklep je priloga in sestavni del tega sklepa. 
Sklep je bil soglasno sprejet. Glasovalo je 17 članov občinskega sveta. 
Ad. 14:
Obrazložitev predloga sklepa o vrednosti točke za izračun komunalnih taks v Občini Kidričevo v letu 2012 je podal gospod župan. Tudi tukaj gre za dvig za vrednost inflacije. Predlog sklepa z obrazložitvijo so svetniki prejeli z vabilom. 
Gospod župan je dal predlog sklepa v razpravo. 

O predlogu sklepa ni bilo razprave. 

SKLEP 16/10: Občinski svet Občine Kidričevo sprejme Sklep o vrednosti točke za izračun komunalnih taks v Občini Kidričevo v letu 2012. Sklep je priloga in sestavni del tega sklepa. 
Sklep je bil soglasno sprejet. Glasovalo je 16 članov občinskega sveta od 17 prisotnih. 
Ad. 16:
Gospod župan je podal informacije. 

Naslednja redna seja občinskega sveta bo 19. januarja 2012. 
Uspeli smo na razpisu za ureditev centra Lovrenca na Dravskem polju. Potrjena smo dobili tudi evropska sredstva, vendar zaradi spremembe pri ureditvi pločnika v Lovrencu na Dravskem polju, kjer bo potrebno narediti rondo, do te investicije ne bo prišlo. Po današnjem sestanku bo pri gostilni Katra narejen rondo, s katerim bomo zagotovili dostop prebivalcev. 

Kar se tiče kanalizacije, prve faze, smo začeli z izvajanjem del, marca naj bi dobili uporabno  dovoljenje za čistilno napravo. Trenutno potekajo delavnice glede vizije razvoja v Občini Kidričevo. Vabi prisotne, da se jih udeležijo. 

Podal je obvestilo o novoletni tržnici, ki bo potekala od 16. do 18. decembra 2011. Na tržnici bodo nastopili učenci obeh osnovnih šol in vrtca. 

Podal je obvestilo o novoletnem koncertu, ki bo 2. 1. 2012  ob 16. uri v župnijski cerkvi v Kidričevem, ter jih na koncert tudi povabil.

Gospod Branko Valentan je vprašal glede kanalizacije v smeri Veit – Lovrenc na Dravskem polju, ali se bodo naredili hodniki za pešce in se bo cesta razširila.

Gospod župan je povedal, da se dela v smeri, da bi se položili v zemlji vsaj kabli, da se dela zaključijo. 

Gospod Branko Valentan je še vprašal, ali lovstvo spada v gospodarski turizem in zakaj se uničujejo zatočišča za živali na območju Dravskega polja. Podirajo se drevesa, polnijo se jarki z gradbenim in drugim materialom. Gre za kraj Mihovce. 

Imel pa je tudi pripombo na obnašanje gospe Mojce Meško. 28. 11. 2011 ob 9.50 je bil na občini in jo je vprašal glede koncesije za lovce.  Gospa Meško mu je arogantno odgovorila, da ni zato tam, da bi dajala odgovor vsakemu, in da je sklep sprejel odbor za kmetijstvo in gozdarstvo.  

Glede postavitve prometnega znaka v smeri Podlož je podal pobudo, da se postavi prometni znak »divjad na cesti«, takšen sklep je bil sprejet tudi na seji sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu 29. 9. 2011.  

Gospod Milan Strmšek je predlagal, da se »Bombekova jama« v Starošincah ogradi. Govori se, da se bo v jamo odlagal mulj iz kanala. Lokalna skupnost bo verjetno pozvana, da poda soglasje oziroma ali se o tem kaj ve. 

Gospod župan je povedal, da o tem ne ve nič, bodo pa poskušali pridobiti informacijo. 

Gospod Franc Planinšek je vprašal, kakšen odgovor je tisti dan prejel župan s strani Direkcije za ceste za obvoznico Kidričevo, kako daleč je z odkupi zemljišč in kako je z vzdrževanjem odmerjenih cest, ki sedaj niso vzdrževane.   
Gospod župan je povedal, da je kljub temu da je to mlad projekt, kot pravijo na DDC, v prioriteti. V planu je, da se takoj po novem letu začno pripravljati pogodbe o odkupu zemljišč,  konec leta  2012 naj bi bil objavljen razpis za izvedbo del, v letu 2013 pa naj bi se obvoznica začela graditi.  Kar se tiče vzdrževanje teh površin, pa ga je pozabil vprašati.        

Gospod Andrej Napast je predlagal, da bi v bodoče svetniki na sejah občinskega sveta pili vodo iz pipe in ne več ustekleničene vode. 

Drugo opozorilo se nanaša na stavbo v Cirkovcah – bivšo picerijo. Ob vetrovnem vremenu so padali strešniki na cestišče. Potrebno je čim prej ukrepati, da ne bi prišlo do poškodb ali odškodnin. 

Gospod župan je glede tega objekta povedal, da se čaka na razpis za pridobitev sredstev. Če razpisa ne bo ali na njem ne bomo uspeli, bomo postopoma pričeli z ureditvijo centa Cirkovc sami.  

Gospod Danilo Lendero je predlagal, da se okraski po občinah pregledajo, saj sedaj po okrasitvi ne gorijo vse luči.  

Gospod Milan Fideršek je opozoril na  industrijsko cesto, ki vodi v gramoznico Pleterje. Lastnikom so odvzeli zemljišča za širitev, podrli so tudi drevesa, les so odpeljali, lastnikom pa niso plačali odškodnine. Potrebno bi bilo preveriti, kaj se je tukaj dogajalo. 
Gospod Jožef Medved  je povedal, da bi bilo smiselno, da bi bilo več okraskov, predvsem v centrih naselij in vasi,  saj bi potem takšna okrasitev imela smisel. 

Tonski posnetek seje je priloga in sestavni del tega zapisnika.
Zdenka Frank,






Anton Leskovar,
zapisnikarka





           župan Občine Kidričevo 
Občina Kidričevo 

	Na podlagi 3., 7. in 32. člena Zakona o gospodarskih javnih službah (Uradni list RS, št. 32/1993, 30/1998 - ZZLPPO, 127/2006 - ZJZP, 38/2010 - ZUKN, 57/2011), 44. člena Zakona o javnih cestah (Uradni list RS, št. 29/1997, 18/2002, 50/2002 - Odl. US, 110/2002 - ZGO-1, 126/2003- ZDARS-A, 131/2004 - Odl. US, 92/2005, 45/2008, 57/2008 - ZLDUVCP, 69/2008 - ZCestV, 42/2009, 109/2009, 109/2010 - ZCes-1), 3., 17. in 25. člena Zakona o prekrških (Uradni list RS, št. 7/2003, 86/2004, 7/2005 - Skl. US, 34/2005 - Odl. US, 44/2005, 40/2006, 51/2006 - popr., 115/2006, 139/2006 - Odl. US, 17/2008, 21/2008 - popr., 76/2008 - ZIKS-1C, 109/2009 - Odl. US, 108/2009, 45/2010 - ZIntPK, 9/2011), 6. člena Odloka o lokalnih gospodarskih javnih službah v Občini Kidričevo (Uradno glasilo slovenskih občin, št 16/10), in 17. člena Statuta Občine Kidričevo (Uradni list RS, št. 10/04 in 58/05 ter Uradno glasilo slovenskih občin, št. 21/2011), je Občinski svet občine Kidričevo na svoji 10. redni seji, dne 08. 12. 2011  sprejel

	ODLOK O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH ODLOKA

	o UREJANJU javne razsvetljave v Občini Kidričevo

	

	1. člen

	

	Spremeni se 2. člen, tako da se glasi: 

	

	Gospodarska javna služba urejanja javne razsvetljave (v nadaljnjem besedilu: javna služba) se zagotavlja s podeljevanjem koncesije, ki jo izvaja izvajalec javne službe – koncesionar na podlagi tega odloka in koncesijske pogodbe.

	Koncedent po tem odloku je Občina Kidričevo.

	Ne glede na druge določbe tega odloka se lahko dejavnost, ki je predmet tega odloka, organizira tudi v okviru javnega podjetja in se v tem primeru smiselno uporabljajo določbe tega odloka.


2. člen
	Spremeni se 12. člen, tako da se glasi:

Predmet javne službe je koncesija za urejanje javne razsvetljave v Občini Kidričevo.

	Koncesija se izvaja na območju občine Kidričevo in se podeli na podlagi javnega razpisa, ki ga izda občinska uprava, ali pa se koncesija podeli neposredno javnemu podjetju Vzdrževanje in gradnje Kidričevo, javno podjetje, d.o.o.
3. člen
Spremembe in dopolnitve se objavijo v Uradnem glasilu slovenskih občin in začnejo veljati naslednji dan po objavi.

Številka: 007-11/2007-1

Datum:  12. 12. 2011 

župan

 Anton Leskovar 


OBČINA KIDRIČEVO






Na podlagi Zakona o uresničevanju javnega interesa za kulturo (Uradni list RS, št. 96/02),  Zakona o javnem skladu Republike Slovenije za  kulturne dejavnosti (Uradni list RS, št. 29/10) in 17. člena Statuta občine Kidričevo (Uradni list RS, št. 10/04, 58/05 in Uradno glasilo slovenskih občin, št. 20/11) je občinski svet Občine Kidričevo na svoji  redni seji dne 8. 12. 2011 sprejel

P  R  A  V  I  L  N  I  K
 o sofinanciranju letnih programov ljubiteljske kulturne dejavnosti v občini Kidričevo
1. člen

Ta pravilnik določa merila, pogoje in postopke za sofinanciranje programov ljubiteljske kulturne dejavnosti v občini Kidričevo. 

Predmet tega pravilnika je delitev sredstev, ki jih po sprejetih programskih nalogah zagotavlja Občina v občinskem proračunu, namenjenih za ljubiteljsko kulturno dejavnost.

2. člen

Iz občinskega proračuna se praviloma sofinancirajo naslednje vsebine:

1. kulturnih in prosvetnih društev:

· dejavnosti registriranih kulturnih društev in njihovih sekcij,

· udeležba na območnih, medobmočnih, državnih srečanjih,

· samostojni koncerti v občini Kidričevo,

· gostovanja v tujini.

2. zveze kulturnih društev občine Kidričevo:

· mednarodno sodelovanje,

· izobraževanje strokovnih kadrov za vodenje ljubiteljskih kulturnih dejavnosti,

· kulturne prireditve in projekti, ki so v interesu občine,

· dejavnost Zveze kulturnih društev občine Kidričevo.

3. člen

Za kulturne programe štejemo vse oblike ustvarjanja, poustvarjanja, posredovanja in varovanja kulturnih dobrin na področju:

· glasbene dejavnosti,

· pevske dejavnosti,

· plesne dejavnosti,

· gledališke dejavnosti,

· lutkovne dejavnosti,

· likovne dejavnosti,

· literarne in recitacijske dejavnosti,

· knjižnične dejavnosti,

· kreativnih delavnic, ki predstavljajo dejavnosti na področju ohranjanja kulturne dediščine.

4. člen

Izvajalci kulturnih programov, ki se sofinancirajo na podlagi tega pravilnika, so:

· kulturna in prosvetna društva,

· Zveza kulturnih društev - ZKD.

5. člen

Izvajalci programov morajo za sofinanciranje izpolnjevati naslednje pogoje:

· da imajo sedež v občini Kidričevo,

· da so registrirani za izvajanje kulturne dejavnosti,

· da imajo zagotovljene materialne, kadrovske, prostorske in organizacijske možnosti za uresničevanje načrtovanih kulturnih dejavnosti,

· da imajo urejeno evidenco o članstvu,

· da izvajajo dejavnost na neprofitni osnovi,

· da imajo organizirano kulturno dejavnost kot redno dejavnost – vaje (razen ZKD), 

· da se posamezna sekcija udeleži vsaj območnega srečanja v organizaciji JSKD ali se udeleži samostojno vsaj enega nastopa v občini Kidričevo,

· da občinski upravi vsako leto redno dostavljajo poročila o realizaciji programov,

· da za isti program ne kandidirajo po kateremkoli drugem razpisu v občini Kidričevo ali donatorskih sredstev iz občinskega proračuna.

6. člen

Pravico do sofinanciranja ljubiteljske kulturne dejavnosti imajo izvajalci, ki so izbrani na podlagi vsakoletnega razpisa.

Izvajalci, katerim se sofinancirajo programi iz občinskega proračuna, so se dolžni po predhodnem povabilu z nastopi udeležiti prireditev, katerih organizator je Občina Kidričevo.

Izvajalci so dolžni v svojih promocijskih materialih na primeren način predstaviti Občino Kidričevo.

7. člen

Javni razpis za sofinanciranje pripravi občinska uprava.

Javni razpis se objavi v občinskem glasilu Občine Kidričevo ali drugem glasilu, v kolikor občinsko glasilo v tem času ne izide, praviloma v roku 30 dni po sprejemu letnega programa kulturnih dejavnosti oziroma proračuna občine. 

8. člen

Postopek razpisa in dodeljevanje finančnih sredstev potekata po naslednjem zaporedju:

· priprava in objava javnega razpisa za zbiranje predlogov za sofinanciranje programov ljubiteljske kulturne dejavnosti,

· zbiranje predlogov,

· strokovno ocenjevanje prispelih predlogov,

· sklep o izbiri programov,

· obveščanje predlagateljev o izbiri,

· reševanje morebitnih pritožb predlagateljev,

· sklepanje pogodb,

· spremljanje izvajanja pogodb,

· obravnava poročil s pogodbenimi obveznostmi.

9. člen

Javni razpis mora vsebovati:

· navedbo izvajalca,

· navedbo vrste programa,

· pogoje, ki jih mora izpolnjevati izvajalec,

· višino  sredstev,

· določitev obdobja za  porabo sredstev,

· razpisni rok,

· način dostave predlogov,

· navedbo osebe občinske uprave, pooblaščene za dajanje informacij,

· rok, v katerem bodo predlagatelji obveščeni o izidu javnega razpisa in ki ne sme biti krajši od enega meseca in ne daljši od dveh mesecev.

10. člen

Postopek javnega razpisa vodi petčlanska strokovna komisija za kulturo (v nadaljevanju: komisija), ki jo imenuje župan. 

Komisija je sestavljena iz predstavnika občinskega sveta, predstavnika odbora za družbene dejavnosti, predstavnika občinske uprave, ki je zadolžen za področje kulture, ter dveh predstavnikov Zveze kulturnih društev občine Kidričevo, ki ju predlaga izvršilni odbor izmed predstavnikov kulturnih društev.

Župan s sklepom imenuje tudi predsednika komisije. 

11. člen

Komisija pregleda na razpis prispele vloge. Če ugotovi, da prijava katerega od predlagateljev ni popolna, ga o tem obvesti in pozove, da jo v roku osmih dni ustrezno dopolni. Po tem roku se iz nadaljnje obravnave izločijo vse nepopolne prijave in prijave, ki so v neskladju z določili tega pravilnika. Komisija na podlagi pogojev in meril za vrednotenje programov pripravi predlog izbora programov ljubiteljskih kulturnih dejavnosti s predlogom razpoložljivih proračunskih sredstev.

Komisija s sklepi obvesti župana in izvajalca o sofinanciranju programov.

12. člen

Izvajalec, ki meni, da izpolnjuje pogoje iz javnega razpisa, ima pravico do pritožbe zoper sklep komisije v roku 8 dni od prejema sklepa. 

Pritožba se vloži pisno na naslov župana občine. Pritožba mora vsebovati:

· naslov pritožitelja,

· predmet javnega razpisa,

· opredelitev in utemeljenost pritožbenih razlogov, ki pa ne morejo biti merila za vrednotenje programov kulture,

· podpis odgovorne osebe pritožitelja.

O pritožbi odloči župan občine s sklepom v roku 15 dni od prejema zahtevka. Sklep župana je dokončen. 

13. člen

Izvajalec kulturnega programa ima pravico do vpogleda v tiste dele strokovnih mnenj, zapisnikov ali poročil, ki se nanašajo na obravnavo njegove vloge in predloge sklepa o sofinanciranju.

14. člen

Župan občine pozove izbrane izvajalce k podpisu pogodbe v roku 8 dni po dokončnosti sklepa o izboru izvajalca. 

V pogodbi se opredelijo izbrani program, višina in namen sofinanciranja, rok za zagotovitev finančnih sredstev in način nadzora nad namensko porabo proračunskih sredstev.

15. člen

Izvajalci programov morajo po opravljenih nalogah oziroma rokih, določenih v pogodbi, predložiti dokazila o izpolnitvi prevzetih obveznosti. Izvajanje pogodbenih obveznosti spremljata občinska uprava in Zveza kulturnih društev občine Kidričevo. V kolikor izvajalci ne izpolnjujejo pogodbenih obveznosti, se jim za ta del ukinejo finančna sredstva, že prejeta sredstva pa morajo vrniti v občinski proračun skupaj z zakonsko predpisanimi obrestmi. Izvajalec, ki krši določila iz prejšnjega odstavka tega člena, ne more kandidirati na naslednjem javnem razpisu občine.

16. člen

Z dnem uporabe tega pravilnika preneha veljati Pravilnik o sofinanciranju letnih programov ljubiteljske kulturne dejavnosti v občini Kidričevo (Uradni list RS, št. 11/02).

17. člen

Ta pravilnik začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem glasilu slovenskih občin, uporablja pa za sofinanciranje programov ljubiteljske kulturne dejavnosti od leta 2012  dalje. 

Štev.: 007-11/2011

Datum: 12. 12. 2011 







            
Anton Leskovar,

                                                                                         župan občine Kidričevo

MERILA ZA VREDNOTENJE PROGRAMOV LJUBITELJSKE KULTURNE DEJAVNOSTI V OBČINI KIDRIČEVO

GLASBENA DEJAVNOST  

Tamburaška skupina


odrasla 


otroška in odrasla


nad 15 članov

do 15 članov

- dejavnost
300 točk

150 točk

- udeležba na območnem srečanju
100 točk

  50 točk

- udeležba na medobmočnem srečanju
150 točk

  80 točk

- udeležba na državnem srečanju
300 točk

150 točk

- samostojni koncert v občini
300 točk

150 točk

- gostovanje v tujini 

  z eno nočitvijo ali brez nočitve
100 točk

  50 točk

- gostovanje v tujini

  z več kot eno nočitvijo
300 točk

150 točk

Godba na pihala


odrasli


podmladek in odrasli


nad 20 članov

pod 20 članov

- dejavnost
300 točk

150 točk

- udeležba na območnem srečanju
100 točk

  50 točk

- udeležba na medobmočnem srečanju
150 točk

  80 točk

- udeležba na državnem srečanju
300 točk

150 točk

- samostojni koncert v občini
300 točk

150 točk

- gostovanje v tujini

  z eno nočitvijo ali brez nočitve
150 točk

  80 točk

- gostovanje v tujini
400 točk

150 točk

  z več kot eno nočitvijo

Ljudski godci in druge instrumentalne skupine 

(razen narodnozabavni ansambli, rock-skupine in podobno)


odrasle skupine
                   otroške skupine

- dejavnost
80 točk



40 točk

- udeležba na območnem srečanju
20 točk



10 točk

- udeležba na medobmočnem srečanju
40 točk



25 točk

- udeležba na državnem srečanju
80 točk



40 točk

- samostojni koncert v občini
80 točk



40 točk

- gostovanje v tujini

  z eno nočitvijo ali brez nočitve

30 točk


10 točk

- gostovanje v tujini 

  z več kot eno nočitvijo
100 točk


50 točk

PEVSKA DEJAVNOST

Pevski zbori


ženski, moški, mešani
       otroški, ženski, moški,


nad 15 članov

       mešani do 15 članov

- dejavnost
150 točk


100 točk

- udeležba na območnem srečanju
  50 točk


  30 točk

- udeležba na medobmočnem srečanju
100 točk


  50 točk

- udeležba na državnem srečanju
150 točk


100 točk

- samostojni koncert v občini
150 točk


100 točk

- gostovanje v tujini

  z eno nočitvijo ali brez nočitve
100 točk


  50 točk

- gostovanje v tujini

  z več kot eno nočitvijo
300 točk


150 točk

Ljudski pevci in pevke


odrasle skupine
     
     otroške skupine

- dejavnost
80 točk



40 točk

- udeležba na območnem srečanju
20 točk



10 točk

- udeležba na medobmočnem srečanju
40 točk



25 točk

- udeležba na državnem srečanju
80 točk



40 točk

- samostojni koncert v občini
80 točk



40 točk

- gostovanje v tujini

  z eno nočitvijo ali brez nočitve
30 točk



10 točk

- gostovanje v tujini

  z več kot eno nočitvijo
100 točk


50 točk

PLESNA DEJAVNOST

Folklorna  skupina


odrasla skupina

otroška skupina

- dejavnost
300 točk


150 točk

- udeležba na območnem srečanju
100 točk


  50 točk

- udeležba na medobmočnem srečanju
150 točk


100 točk

- udeležba na državnem srečanju
300 točk


150 točk

- samostojni nastop v občini
300 točk


150 točk

- gostovanje v tujini

  z eno nočitvijo ali brez nočitve
100 točk


  50 točk

- gostovanje v tujini


  z več kot eno nočitvijo
300 točk


150 točk

Mažuretke

- dejavnost
  80 točk

- udeležba na območnem srečanju
  30 točk

- udeležba na medobmočnem srečanju
  50 točk

- udeležba na državnem srečanju
  80 točk

- gostovanje v tujini

  z eno nočitvijo ali brez nočitve

30 točk

- gostovanje v tujini

  z več kot eno nočitvijo
100 točk

Moderni plesi


odrasle skupine

otroške skupine

- dejavnost
  80 točk


60 točk

- udeležba na območnem srečanju
  30 točk


20 točk

- udeležba na medobmočnem srečanju
  50 točk


40 točk

- udeležba na državnem srečanju
  80 točk


60 točk

- gostovanje v tujini

  z eno nočitvijo ali brez nočitve

30 točk


10 točk

- gostovanje v tujini


  z več kot eno nočitvijo
100 točk


50 točk

GLEDALIŠKA IN LUTKOVNA DEJAVNOST


odrasle

otroške

otroške

                                                                     skupine             skupine,          skupine,





trajanje
trajanje 





predstave
predstave





nad 45 min
pod 45 min

- dejavnost
200 točk
150 točk
50 točk

- udeležba na območnem srečanju
  50 točk
  40 točk
10 točk

- udeležba na medobmočnem srečanju
100 točk
  90 točk
25 točk

- udeležba na državnem srečanju
200 točk
150 točk
50 točk

Gledališke in lutkovne skupine z isto predstavo lahko kandidirajo za sredstva samo v eni sezoni.

Za udeležbo skupin na območnem, medobmočnem in državnih srečanjih se za programe na področju glasbe, plesa, pevske, gledališke in lutkovne dejavnosti šteje udeležba na srečanjih, ki so organizirana v organizaciji Javnega sklada za kulturne dejavnosti. 

Vsako društvo lahko letno kandidira samo za eno gostovanje v tujini.

Vsaki skupini se lahko letno sofinancira en samostojni koncert ali samostojni nastop. Kot samostojni koncert ali samostojni nastop šteje, ko izvajalec izvede vsaj  60 % lastnega programa na koncertu ali nastopu.

LIKOVNA DEJAVNOST

Pogoj za sofinanciranje programa je, da je v skupino vključenih najmanj 5 ljubiteljskih slikarjev iz občine Kidričevo ter da se v tekočem letu organizira vsaj ena samostojna razstava članov na območju občine Kidričevo. 

- dejavnost
120 točk

- druga samostojna razstava
100 točk

- likovna kolonija ali ex-tempore
250 točk

RECITACIJSKA DEJAVNOST

- dejavnost
100 točk

- za vsak naslednji nastop v občini
  50 točk

Sredstva za recitacijsko dejavnost pridobi izvajalec, ki izvede recital, ki mora biti sestavljen iz več različnih del in trajati neprekinjeno najmanj 5 minut. 

Vsak izvajalec lahko letno pridobi sredstva največ za dva recitacijska nastopa, ki sta sestavljena tako, kot je določeno v prejšnjem odstavku. 

LITERARNA DEJAVNOST

- za literarni nastop z gostom
  90 točk

Sofinancira se letno en literarni nastop z gostom. 

KNJIŽNIČNA DEJAVNOST


Sofinancira se knjižnična dejavnost, ki se organizira v okviru društva, pod pogojem, da je ta odprta vsaj enkrat na teden in ima svoj knjižni fond. 

- knjižnična dejavnost, ki je odprta 1 x tedensko

in ima letno izposojo pod 500 del

 

100 točk

- knjižnična dejavnost, ki je odprta vsaj 1 x na teden

in ima letno izposojo nad 500 del


 
300 točk

KREATIVNE DELAVNICE

Pogoj za sofinanciranje kreativnih delavnic je, da te predstavljajo dejavnost ohranjanja kulturne dediščine ter da so po končanih delavnicah dela predstavljena.

                                                                     delavnice za                 delavnice za


odrasle


otroke

- prva delavnica
70 točk


60 točk

- druga delavnica
50 točk


30 točk

- tretja delavnica




20 točk

- delavnice, ki trajajo neprekinjeno

   vsaj šest (6) mesecev v letu
200 točk

Letno je možno sofinancirati največ dve odrasli delavnici in tri otroške delavnice. Vsaka delavnica mora predstavljati drugo tematiko. 

Če se organizira dejavnost (delavnica) neprekinjeno najmanj šest mesecev, organizator ni upravičen še do sredstev za prvo in drugo delavnico. 

ZVEZA KULTURNIH DRUŠTEV
IZOBRAŽEVANJE STROKOVNEGA KADRA ZA VODENJE LJUBITELJSKIH KULTURNIH DEJAVNOSTI

V proračunu občine se glede na potrjeni program izvajanja ljubiteljske kulturne dejavnosti, katerega s proračunom potrdi občinski svet, lahko zagotovijo tudi sredstva za sofinanciranje izobraževanja strokovnega kadra za vodenje ljubiteljskih kulturnih dejavnosti. 

Občina sofinancira stroške izobraževanja v višini do 80 % nastalih stroškov izobraževanja.

MEDNARODNO SODELOVANJE 

· skupni nastopi v tujini v organizaciji ZKD brez nočitve

500 točk

· skupni nastopi v tujini v organizaciji ZKD z nočitvami

800 točk

· organizacija mednarodnih prireditev v občini


400 točk

Letno se lahko sofinancira največ dva nastopa v tujini brez nočitve ali en nastop z nočitvijo in ena mednarodna prireditev v občini.

KULTURNE PRIREDITVE IN PROJEKTI, KI SO V INTERESU OBČINE 

· prireditve v občini Kidričevo 




300 točk

· sodelovanje na območju RS




500 točk

V posameznem letu se lahko sofinancirajo največ tri prireditve v občini Kidričevo in ena na območju RS. 

DEJAVNOST ZVEZE KULTURNIH DRUŠTEV

V proračunu se vsako leto zagotovijo finančna sredstva za delovanje Zveze kulturnih društev občine Kidričevo. Višino sredstev določi občinski svet s sprejemom proračuna in letnim programov kulturne dejavnosti. 
Sredstva, ki zaradi neizvedbe programov posameznih izvajalcev ljubiteljske kulturne dejavnosti niso dodeljena, se dodelijo Zvezi kulturnih društev za izvedbo programov.  

LETNI  PROGRAM   KULTURE

V OBČINI   KIDRIČEVO  ZA  LETO   2012 

1. UVOD

Program kulture v Občini Kidričevo obsega knjižnično dejavnost in ljubiteljsko kulturno dejavnost. Z letnim programom kulture so določeni programi  kulture, ki bodo v letu 2012 sofinancirani iz občinskega proračuna, obseg in vrsta dejavnosti potrebnih za uresničevanje tega programa, ter obseg sredstev, ki se v ta namen zagotavljajo v proračunu občine. 

2. IZHODIŠČA IN USMERITVE

Upoštevaje izhodišča javnega interesa na področju kulture izpostavljamo v Občini Kidričevo za leto 2012 naslednje usmeritve:

- Za delovanje splošno-izobraževalne knjižnice bomo zagotavljali nekoliko manjša sredstva kot so bila v  preteklem letu. 

- Posebno pozornost bomo posvetili domačim ljubiteljskim kulturnim društvom in skupinam, kjer bomo vzpodbujali vključevanje otrok in mladine v kulturno dejavnost in ustvarjanje v občini ter z namenom spodbujati kakovosten način preživljanja prostega časa in  preventivno dejavnost v smislu preprečevanja socialno – patoloških pojavov. 

Občina Kidričevo z Odlokom o proračunu Občine Kidričevo zagotavlja proračuna sredstva, ki so namenjena  izvajanju kulturnih programov v Občini Kidričevo v naslednjih postavkah:

1. Knjižnična dejavnost 

    Planirana sredstva: 58.810,00 EUR

Po zakonu o uresničevanju javnega interesa na področju kulture je občina dolžna  zagotavljati sredstva za splošno-izobraževalne knjižnice. 

Knjižnično dejavnost za občino Kidričevo izvaja Knjižnica Ivana Potrča Ptuj, katere soustanovitelji smo. Občani lahko potrebo po informiranju, izobraževanju, razvedrilu in duhovnim potrebam in razvijanju pismenosti zadovoljujejo z obiskom Knjižnice Ivana Potrča Ptuj, katero dejavnost sofinanciramo, pa tudi z obiskom bibliobusa, ki obiskuje kraje v občini po dogovorjenem urniku. Občina zagotavlja tudi finančna sredstva za nakup knjižnega gradiva, to so sredstva za nakup knjig, ki bi jih morala v višini najmanj 35 % nakupnega standarda zagotoviti občina matični knjižnici, ki na njenem območju skrbi za nabavo knjig in knjižnične dejavnosti. 

2. Ljubiteljska kulturna dejavnost 

    Planirana sredstva: 34.400,00 EUR

V občini Kidričevo delujejo v okviru Javnega sklada RS za  kulturne dejavnosti, Območna izposatava Ptuj, ljubiteljske kulturne skupine z različnih področij (glasba, zbori, folklora, tamburaši, ljudski pevci in pevke, gledališke ….). Sklad organizira izobraževanje in usposabljanje mentorjev, skupni programi pa obsegajo organizacijo skupnih predstavitev (revij, delavnic, razstav, srečanj, gostovanj…), ki se ga vsako leto udeležujejo tudi naša društva oziroma sekcije.  

Kljub temu, da je kulturna dejavnost v občini v vzponu in nekatere sekcije sodelujejo tudi v mednarodnih okvirih,  pa bi bilo potrebno več pozornosti posvetiti  povezovanju in pridobivanju otrok in mladine za vključitev in  delovanje v društvih v občini. Prav tako bi bilo smiselno posvetiti večjo pozornost izobraževanju mentorjev. 

Da bi to dosegli, je bila v letu 2011ustanovitev Zveze kulturnih društev. V okviru proračunskih sredstev so za dejavnost zveze planirana sredstva v višini 3.000,00 evrov. 

Sredstva za izvajanje ljubiteljske kulture so vsako leto razdeljena na osnovi javnega razpisa v skladu s Pravilnikom  o sofinanciranju letnih programov ljubiteljske kulturne dejavnosti v Občini Kidričevo.

3. POSEBNE DOLOČBE

Občina Kidričevo lahko omeji obseg dodeljenih sredstev za leto 2012 tistim izvajalcem, pri katerih se na osnovi poročila oziroma izvedenega nadzora ugotovi, da niso izpolnili vseh obveznosti iz  pogodbe o sofinanciranju programa kulture v letu 2011, ali se niso udeležili občinskih prireditev na povabilo lokalne skupnosti. 

Sredstva za sofinanciranju programa kulture se razdelijo v celoti na podlagi izvedenega javnega razpisa ter vrednotenja prispelih programov v skladu z merili in kriteriji določenimi v Pravilniku o sofinanciranju letnih programov ljubiteljske kulturne dejavnosti v Občini Kidričevo. 

Opredeljena namenska sredstva se razdelijo in porabijo v celoti za planirane namene. Če  sredstev tekom leta ni mogoče porabiti, ker niso izpolnjeni vsi pogoji za porabo, župan prerazporedi sredstva v skladu z določili Odloka o proračunu občine za tekoče leto. 

4. VELJAVNOST  IN  PORABA

Ta program začne veljati naslednji dan po sprejemu na občinskem svetu in se uporablja za  financiranje in za izvedbo razpisa in razdelitev sredstev za  sofinanciranje programov ljubiteljske kulturne dejavnosti v Občini Kidričevo v letu 2012. 

Letni program kulture se objavi na spletni strani Občine Kidričevo. 

Štev. 410-78/2011

Dne  12. 12. 2011 









Anton Leskovar    









župan









Občine Kidričevo 

LETNI  PROGRAM   ŠPORTA

V OBČINI   KIDRIČEVO  ZA  LETO   2012 

5. UVOD

V Občini Kidričevo je šport dosegel stopnjo razvoja, ki zahteva organiziran  pristop v smislu izvajanja strokovnih, organizacijskih in upravnih nalog.

Z letim programom športa so določeni programi športa, ki bodo v letu 2012 sofinancirani iz občinskega proračuna, obseg in vrsta dejavnosti potrebnih za uresničevanje tega programa ter obseg sredstev, ki se v ta namen zagotavljajo v proračunu občine.  

6. IZHODIŠČA  IN  USMERITVE

Upoštevane izhodišča nacionalne strategije razvoja športa izpostavljamo v Občini Kidričevo za leto 2012 naslednje usmeritve:

- Posebno pozornost bomo posvetili tekmovalnim in interesnim programom za otroke in mladino, z namenom spodbujati kakovosten način preživljanja prostega časa in preventivno delovanje v smislu preprečevanja socialno-patoloških pojavov. 

- Skušali bomo doseči maksimalno dostopnost različnih programov športa, zato bomo posebno pozornost posvetili dostopnosti in maksimalni izkoriščenosti javnih, športnih objektov za vse programe športa. 

- S sofinanciranjem programov za mlade, usmerjene v kakovostni in vrhunski šport ter s posebno podporo kategoriziranim športnikom, bomo skušali doseči, da naši športniki lahko svoj potencial razvijajo tudi v domačem okolju.

- Za dvig kvalitete sofinanciranih programov in racionalnosti porabe javnih sredstev bomo povečali nadzor nad izvedbo programov v okviru letnega programa športa. 

7. OBSEG  SREDSTEV

Občina Kidričevo z Odlokom o proračunu Občine Kidričevo zagotavlja proračunska sredstva, ki so namenjena izvajanju športnih programov v občini Kidričevo v naslednjih postavkah:

- nacionalni program športa 



54.100 EUR

Namenska sredstva se delijo po vsebinah Nacionalnega programa športa (NPŠ), in sicer v naslednjem obsegu: 

	Št.
	VSEBINA NPŠ
	EUR


	1.
	Interesna športna vzgoja predšolskih otrok
	0,00

	2.
	Interesna športna vzgoja šoloobveznih otrok
	2.500

	3. 
	Interesna športna vzgoja mladine
	900

	4. 
	Športna dejavnost študentov
	0

	5. 
	Športna vzgoja otrok s posebnimi potrebami
	0

	6. 
	Športna vzgoja mladine s posebnimi potrebami
	0

	7. 
	Športna vzgoja otrok, usmerjena v kakovostni in vrhunski šport
	22,000

	8.
	Športna vzgoja mladine usmerjena v kakovostni in vrhunski šport
	20.500

	9.
	Kakovostni šport
	4.500

	10.
	Vrhunski šport
	0

	11.
	Športna rekreacija
	700

	12.
	Šport invalidov
	0

	13.
	Izobraž.,usmerjanje,izpopolnjevanje strokovnih kadrov v športu
	0

	14.
	Znanstveno-raziskovalna dejavnost
	0

	15.
	Založniška dejavnost
	0

	16.
	Pomembne športne prireditve
	0

	17.
	Informacijski sistem na področju športa
	0

	18.
	Delovanje športne zveze
	3.000

	19. 
	Obnova objektov in opreme
	0

	
	Skupaj
	54,100


8. OBSEG  IN  VRSTA  DEJAVNOSTI  ZA  SOFINANCIRANJE

V okviru vsebin NPŠ, lahko izvajalci kandidirajo za sredstva lokalne skupnosti s programom v naslednjem maksimalnem obsegu;

1. Športna vzgoja otrok, mladine in študentov, ki se prostovoljno ukvarjajo s športom zunaj obveznega izobraževalnega programa.

1.1. Interesna športna vzgoja šoloobveznih otrok

Interesna vzgoja šoloobveznih otrok je dejavnost otroka od 6. do 15. leta starosti, ki se prostovoljno vključujejo v športne programe. 

Na ravni lokalne skupnosti se izvajajo programi: »Zlati sonček«, »Krpan«, »Naučimo se plavati«, ter drugi 80-urni programi za skladen razvoj gibalnih sposobnosti otrok in mladostnikov. 

Iz sredstev lokalne skupnosti se lahko sofinancira: propagandno gradivo, organizacija, izpeljava in udeležba šolskih prvenstev. Tečaji plavanja, ki vključujejo prevoz in izvedbo tečaja se pokrivajo glede na število vključenih otrok po dejanskih stroških.

1.3. Interesna športna vzgoja mladine

Interesna športna vzgoja mladine je dejavnost mladih ob 15. do 20. leta starosti, ki se prostovoljno vključujejo v športne programe. Njen namen je predvsem izboljševanje športnih znanj, zagotavljanju primerne psihofizične sposobnosti mladine, odpravljanju in zmanjševanju negativnih posledic sedenja in drugih negativnih vplivov sodobnega življenja, preprečevanju zdravju škodljivih razvad, ter zadovoljevanju človekove potrebe po igri in tekmovalnosti. 

Iz sredstev lokalne skupnosti se lahko sofinancira: strokovni kader za 80. urne programe na skupino, v kateri je največ 20 mladih in objekt. 

1.4. Športna vzgoja otrok, usmerjena v kakovostni in vrhunski šport

V programe se vključujejo otroci, ki imajo interes, sposobnosti, ustrezne osebnostne značilnosti in visoko motivacijo, da bi lahko postali vrhunski športniki. V program se vključujejo otroci od 6. do 11. leta in od 11. do 15. leta starosti. Izvajalci teh programov morajo izpolnjevati prostorske, kadrovske in druge zahteve za strokovno izpeljavo programa. ki jih določi nacionalna panožna športna zveza v dogovoru z Ministrstvom za šolstvo, znanost in šport in Olimpijski komite Slovenije-Združenjem športnih zvez..

Programi se razdelijo na tri stopnje:

· cicibani in  cicibanke      240 ur

· mlajši dečki in deklice    240 do 400 ur

· starejši dečki in deklice   300 do 800 ur

Iz sredstev lokalne skupnosti se lahko sofinancira: objekt, strokovni kader, materialne stroške programa, meritve in spremljanje treniranosti, nezgodno zavarovanje in tekmovanja v tekmovalnih sistemih panožnih športnih zvez.

1.5. Športna vzgoja mladine, usmerjena v kakovostni in vrhunski šport

Program zajema načrtovano vzgojo mladih športnikov, ki so usmerjeni v doseganje vrhunskih  rezultatov, primerljivih z dosežki vrstnikov v mednarodnem merilu. Za sofinanciranje programa je potrebno zadostiti prostorskim,  kadrovskim in drugim zahtevam za strokovno izpeljavo programa, ki jih določa Ministrstvo za šolstvo, znanost in šport in Olimpijski komite Slovenije-Združenjem športnih zvez. Programi so lahko razdeljeni na več stopenj. Obseg treninga je odvisen od športne zvrsti: od 400 do 1100 ur.

Iz sredstev lokalne skupnosti se lahko sofinancira: objekt, strokovni kader. 

2. Športna rekreacija

Cilji športne rekreacije odraslih so ohranjati in izboljševati celostni zdravstveni status, humanizirati človekovo življenje, zmanjšati negativne posledice današnjega  načina življenja in dela, preprečiti upadanje splošne vitalnosti človeka. 

Na ravni lokalne skupnosti se sofinancirajo 80-uri programi vadbe na skupino za največ 20 člani, v različnih športnih panogah, in sicer v obsegu najema objekta. Za socialno in zdravstveno ogrožene ter občane, starejše od 65 let, se lahko sofinancira tudi strokovni kader.

Višina sredstev za posamezne programe se določi na osnovi točkovanja po tabeli II.

3. Kakovostni šport

V kakovostni šport sodijo priprave in športna tekmovanja ekip in posameznikov, ki nimajo objektivnih strokovnih, organizacijskih in materialnih možnosti za vključitev v  program vrhunskega športa in ki jih program športne rekreacije ne zadostuje, so pa pomemben dejavnik razvoja športa. V okviru teh programov gre za nastope v uradnih tekmovanjih sistema panožnih športnih zvez do naslova državnega prvaka. 

Na ravni lokalne skupnosti se sofinancira najemnina objekta za 320 ur programa. 

Višina sredstev za posamezne programe se določi na osnovi točkovanja po tabeli III.

9. POSEBNE DOLOČBE

Občina Kidričevo lahko omeji obsega dodeljenih sredstev za leto 2012 tistim izvajalcem, pri katerih se na osnovi poročila oziroma izvedenega nadzora ugotovi, da niso izpolnili vseh obveznosti iz  pogodbe o sofinanciranju programov športa v letu 2011. 

Sredstva za sofinanciranje programov športa se razdelijo v celoti na podlagi izvedenega javnega razpisa ter vrednotenja prispelih programov v skladu z merili in kriteriji, določenimi v Pravilniku o financiranju športa v Občini Kidričevo. 

Opredeljena namenska sredstva se razdelijo in porabijo v celoti za planirane namene. Če  sredstev tekom leta ni mogoče porabiti, ker niso izpolnjeni vsi pogoji za porabo, župan prerazporedi sredstva v skladu z določili Odloka o proračunu občine za tekoče leto. Župan ima pravico znotraj letnega programa športa prerazporediti sredstva v višini do največ 20 %, prerazporeditev teh sredstev pa sočasno predstavlja tudi spremembo letnega programa športa. 

10. VELJAVNOST  IN  PORABA

Ta program začne veljati naslednji dan po sprejemu na občinskem svetu in se uporablja za  financiranje in za izvedbo razpisa in razdelitev sredstev za  sofinanciranje programov športa v Občini Kidričevo v letu 2012. 

Letni program športa se objavi na sedežu občine ter spletni strani Občine Kidričevo. 

Štev. 410-79/2011 

Dne  12. 12. 2011 









Anton Leskovar 









župan









Občine Kidričevo 
OBČINA KIDRIČEVO

Na podlagi 2. člena Odloka o komunalnih taksah v Občini Kidričevo (Uradni list RS, št. 103/03) in 17. člena Statuta Občine Kidričevo (Uradni list RS, št. 10/04 in 58/05 ter Uradno glasilo slovenskih občin, št. 21/2011) je Občinski svet Občine Kidričevo na 10. redni seji dne 08.12.2011 sprejel naslednji

SKLEP

o vrednosti točke za izračun komunalnih taks v Občini Kidričevo v letu 2012

1. člen

Vrednost točke za izračun komunalnih taks v Občini Kidričevo za leto 2012 znaša 0,28523687 EUR.

2. člen

Ta sklep začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem glasilu slovenskih občin, uporablja pa se od 01.01.2012.

Številka: 007-14/2011

Datum: 12. 12. 2011










Anton Leskovar










župan










Občine Kidričevo 

OBČINA KIDRIČEVO 

Na podlagi 19. člena Odloka o nadomestilu za uporabo stavbnega zemljišča v Občini Kidričevo (Uradni list RS, št. 116/03, 5/04 in 44/04) in 17. člena Statuta Občine Kidričevo (Uradni list RS, št. 10/04 in 58/05 ter Uradno glasilo slovenskih občin, št. 21/2011) je Občinski svet Občine Kidričevo na 10. redni seji dne 08.12.2011 sprejel naslednji

SKLEP

o vrednosti točke za izračun nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča v Občini Kidričevo v letu 2012

3. člen

Letna vrednost točke za izračun nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča v Občini Kidričevo za leto 2012 znaša 0,01584346 EUR.

4. člen

Ta sklep začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem glasilu slovenskih občin, uporablja pa se od 01.01.2012.

Številka:  007-15/2011

Datum:  12. 12. 2011 









Anton Leskovar









župan









Občine Kidričevo 
