OBČINA KIDRIČEVO

komisija za mandatna vprašanja,

volitve in imenovanja 

Štev. 014-6/2011 

Dne  6. 1. 2012 

Na podlagi 25. člena Statuta Občine Kidričevo (Uradni list RS, št. 10/04 in 58/05 in Uradno glasilo slovenskih občin, št. 20/11) komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja predlaga občinskemu svetu Občine Kiričevo, da sprejme 

S  K  L  E  P

o imenovanju predstavnika ustanovitelja v svet zavoda

Osnovne šole dr. Ljudevita Pivka Ptuj

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja predlaga, da se kot predstavnik ustanovitelja v svet zavoda Osnovne šole dr. Ljudevita Pivka Ptuj, imenuje gospod Branko Karneža, Ptujska Gora 25/a, 2323 Ptujska Gora. 

O b r a z l o ž i t e v

Na zadnjem sestanku sosveta županov so se le ti dogovorili, da se kot predstavnik ustanovitelja občin Kidričevo, Hajdina,  Videm, Podlehnik, Žetale, Majšperk in Zavrč v svet zavoda Osnovne šole dr. Ljudevita Pivka Ptuj imenuje kandidat, ki ga predlaga Občina Majšperk. Le ta je na seji občinskega sveta dne 17. 11. 2011 imenovala predstavnika Branka Karneža iz Ptujske Gore 25/a, ter kakšen sklep poslala v potrditev ostalim občinam. 

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je na sovji 7. redni seji, dne 5. 1. 2012 predlog obravnavala in predlaga občinskemu svetu Občine Kidričevo, da predlaganega kandidata potrdi. 








Milan Fideršek
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