OBČINA KIDRIČEVO

komisija za mandatna vprašanja,

volitve in imenovanja 

Štev. 014-5/2011

Dne  24. 11. 2011 

Na podlagi 25. člena Statuta Občine Kidričevo (Uradni list RS, št. 10/04 in 58/05, ter Uradno glasilo slovenskih občin, št. 20/11) komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja predlaga Občinskemu svetu Občine Kidričevo, da sprejme

S  K  L  E  P

Občinski svet Občine Kidričevo imenuje gospo Petro Hadler, stanujočo v Njivercah, Cesta v Njiverce 7, za članico sveta Javnega sklada RS za kulturne dejavnosti, Območne izpostave Ptuj. 

Petra Hadler, stanujoča v Njivercah, Cesta v Njiverce 7, je stara 33 let, po poklicu je profesorica razrednega pouka. 

V Kulturno društvo Lovrenc na Dr. polju se je vključila pred 16. leti, ko je začela delovati v recitacijski sekciji. Pred 10. leti je vodenje recitacijske sekcije v društvu tudi prevzela. Petra zraven vodenja recitacijske sekcije aktivno v njej tudi deluje, prav tako pa vodi prireditve v društvu, drugih društvih in lokalni skupnosti. 
V letu 2011 je bila ustanovljena Zveza kulturnih društev Občine Kidričevo, kjer ji je bila zaupana funkcija predsednice zveze. 

Izvršilni odbor Zveze kulturnih društev, kot predlagatelj je prepričan, da je Petra Hadler primerna kandidatka, s svojim aktivnim delovanjem na področju ljubiteljske kulturne dejavnosti pa je dokazala, da je sposobna in zmožna zastopati interese kulturnih dejavnosti Občine Kidričevo v skladu. 
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