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Številka: 351-0011/2012  (201)
Datum:
 16.03.2016
OBČINSKEMU SVETU

OBČINE TRŽIČ

ZADEVA: 
PREDLOG ODOBRITVE ZA PLAČILO IZ SREDSTEV REZERV OBČINE TRŽIČ
V skladu z 18. členom Statuta Občine Tržič (Uradni list RS, št. 19/2013), 49. člena  Zakona o javnih financah (Uradni list RS, št. 11/2011, 110/201, 14/2013 popr., 38/2014 in  95/2014) in 8. členom Odloka o proračunu Občine Tržič za leto 2015 (Ur. l. RS, št. 8/2015) vam pošiljam v obravnavo in sprejem točko:

	PREDLOG ODOBRITVE ZA PLAČILO IZ SREDSTEV REZERV OBČINE TRŽIČ ZA IZVEDBO PREPLASTITVE VOZIŠČA IN UREDITVE ODVODNJAVANJA KATEGORIZIRANE OBČINSKE CESTE Z OZNAKO JP 928 077 NA ODSEKU DEŠEVNO V PODLJUBELJU



V skladu z 21. členom Statuta Občine Tržič in 55. člena Poslovnika Občinskega sveta Občine Tržič (Ur. l. RS, št. 1/2015) bo kot poročevalka na seji Sveta in delovnih teles sodelovala:
· Jasna Kavčič, univ. dipl. inž. grad., vodja Urada za okolje in prostor
PREDLOG SKLEPA:

Za kritje stroškov pri odpravi posledic naravnih nesreč oz. neurij - izvedbi preplastitve vozišča ter ureditve odvodnjavnja kategorizirane občinske ceste z oznako JP 928 077 na odseku Deševno, se nameni do 111.000,00 EUR iz sredstev rezerv Občine Tržič.  

mag. Borut Sajovic

ŽUPAN
OBRAZLOŽITEV:

Sredstva proračunske rezerve se uporabljajo za financiranje izdatkov za odpravo posledic naravnih nesreč, kot so potres, poplava, zemeljski plaz, snežni plaz, visok sneg, močan veter, toča, žled, pozeba, suša, množični pojav nalezljive živalske ali rastlinske bolezni, druge nesreče, ki jih povzročajo naravne sile in ekološke nesreče. 
V proračunsko rezervo občine se najkasneje do konca tekočega koledarskega leta izloči 1,3 % skupno doseženih davčnih prihodkov proračuna.  V rezervnem skladu Občine Tržič, po stanju na dan 31. 12. 2015, imamo 49.812,09 EUR brez upoštevanih letošnjih sredstev, ki še niso izločena, ocenjujemo pa, da bodo celotna razpoložljiva sredstva rezervnega sklada kumulativno  dosegla vrednost cca. 171.000,00 EUR do konca leta 2016.  

Skladno z državnim programom odprave posledic neposredne škode zaradi posledic poplav, visokega snega in žleda med 30. januarjem in 27. februarjem 2014, ki je bil sprejet 5.2.2015 in ki vključuje sofinanciranje izvedbe geotehničnih ukrepov in izvedbo obnovitvenih del na občinski infrastrukturi, smo v lanskem letu uspešno izvedli sanacijo treh poškodovanih prijavljenih objektov (usad Visoče, usad Popovo ter geološko tematske poti v Dovžanovi soteski) in od države prejeli transfer z državne ravni za plačilo obnovitvenih del pri odpravi posledic poplav, visokega snega in žleda v višini 139.560,54 EUR. 
Z dopisom Ministrstva za okolje smo bili dne 22.01.2016 obveščeni, da so v programu odprave posledic neposredne škode zaradi posledic poplav, visokega snega in žleda med 30. januarjem in 27. februarjem 2014 na voljo še dodatna sredstva za sofinanciranje obnove poškodovane infrastrukture. Hkrati smo bili pozvani, da jim do 25.01.2016 dostavimo  podatke o lokacijah, kjer bi izvajali dodatne sanacijske ukrepe. Glede na razpoložljivo projektno dokumentacijo smo prijavili nadaljevanje sanacije geološko tematske poti v Dovžanovi soteski na odseku pri geološki točki 13 (brskališče) in sicer je predvidena izvedba zaščite brežin z lovilno podajnimi mrežami. 
Dne 08.03.2016 smo bili obveščeni, da se nam na podlagi naše vloge odobrijo sredstva v višini 39.461,00 EUR za nadaljevanje sanacije brežin geološko tematske poti  v Dovžanovi soteski. 

Po pregledu vse zahtevane dokumentacije za navedeno sanacijo bo Ministrstvo za okolje in prostor pripravilo pogodbo o sofinanciranju obnove občinske infrastrukture glede na ponudbeno vrednost izbranega  izvajalca kot poseben transfer z državne ravni občini. Zagotovljena državna sredstva se nanašajo na obnovitvena dela do višine izbrane ponudbe brez DDV oz. največ do vrednosti projektantskega predračuna brez DDV. Stroški DDV, nadzora in izdelave tehnične dokumentacije se ne zagotavljajo iz državnih sredstev in so strošek občine.
Zahtevek za izplačilo po omenjeni pogodbi z Ministrstvom za okolje in prostor mora biti s predpisanimi prilogami vložen najkasneje do konca junija 2016. 

Pogoj za pridobitev državnih sredstev je občinski delež financiranja za odpravo posledic naravnih nesreč za posamezno leto, v katerem se izvajajo ukrepi odprave posledic naravnih nesreč. To pomeni, da bomo morali k zahtevkom za izplačilo državnih sredstev, ki jih bomo vložili do postavljenega roka, priložiti finančno kartico, s katero izkazujemo porabo proračunske rezerve v višini 110.964,39 EUR za namen odprave posledic naravnih nesreč v letu 2016. Izračunana vrednost proračunske rezerve za leto 2016 se določi v višini 1,5% primerne porabe občine.
Glede na to, da je črpanje sredstev po programu odprave posledic neposredne škode zaradi posledic poplav, visokega snega in žleda med 30. januarjem in 27. februarjem 2014, pogojeno s porabo sredstev rezerve predlagamo, da se vir financiranja preplastitve ter ureditve odvodnjavanja občinske kategorizirane ceste z oznako JP 928 077 na odseku Deševno v Podljubelju, ki je bilo prvotno predvideno na proračunski postavki  60205 – Investicijsko vzdrževanje kategoriziranih cest, zamenja, in sicer se sredstva zagotovijo v okviru sredstev rezerv, za financiranje sanacije geološko tematske poti pa se sredstva zagotovijo na proračunski postavki 60205 – Investicijsko vzdrževanje kategoriziranih cest. Preplastitev omenjene ceste v polni širini  in ureditev odvodnjavanja je potrebno izvesti v sklopu zaključka gradnje vodovoda in javne razsvetljave v tem delu Podljubelja, posebno še na odcepu makadamske ceste proti Cenovi gubi tik pred mostičkom, saj se na tem mestu ob vsakem večjem deževju voda iz obstoječega kanala preliva na cesto in nosi naplavine po cesti v naselje. 
Glede na navedeno predlagamo, da se sredstva  rezerv v višini do 111.000,00 EUR namenijo za izvedbo preplastitve vozišča ter ureditve odvodnjavanja kategorizirane občinske ceste z oznako JP 928 077 na odseku Deševno v Podljubelju. 

Pripravila:
Jasna Kavčič, univ.dipl.inž.grad.                                                 Drago Zadnikar, spec.
Vodja Urada za okolje in prostor                                      DIREKTOR OBČINSKR UPRAVE
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