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ZADEVA:  
OSNUTEK IN PREDLOG PRAVILNIKA O SPREMEMBI PRAVILNIKA O DODELJEVANJU SREDSTEV ZA POSPEŠEVANJE ZAPOSLOVANJA V OBČINI TRŽIČ  

PRAVNA PODLAGA:      
10. člen Statuta občine Tržič  (Ur.l.RS, št. 15/99, 20/01 in 79/01) in Pravilnik o dodeljevanju sredstev za pospeševanje zaposlovanja v občini Tržič (Ur.l. RS, št. 78/98 in 48/02)

PRIPRAVLJALEC:  
Urad za gospodarstvo in družbene dejavnosti

PREDLAGATELJ:

Župan, mag. Borut Sajovic
NAMEN:
Prilagoditev pravilnika novim razmeram na trgu zaposlovanja

OBRAZLOŽITEV:
Občina Tržič na podlagi Pravilnika o dodeljevanju sredstev za pospeševanje zaposlovanja v občini Tržič (Ur.l. RS, št. 78/98 in 48/02, v nadaljevanju Pravilnik) vsako leto od l. 1998 na podlagi razpisa dodeljuje sredstva, namenjena pospeševanju zaposlovanja in samozaposlovanja v občini.

Na sejah komisije, ki je v skladu s Pravilnikom pregledovala vloge na razpis, je le-ta ugotovila, da je potrebno pravilnik prevetriti in ga prilagoditi novim razmeram. Komisija je predlagane spremembe predložila v pregled in obravnavo tudi Odboru za gospodarstvo in gospodarske javne službe, ki je predlagane spremembe tudi potrdil. Predlogi sprememb so naslednji:

1. člen:
V dosedanji praksi se je izkazalo, da je določilo, da mora biti oseba predhodno prijavljena v evidenci Zavoda RS za zaposlovanje (v nadaljevanju ZRSZ), diskriminatorna. Oseba, ki ni zaposlena, se namreč ni dolžna prijaviti kot brezposelna oseba na ZRSZ, pač pa lahko tudi samostojno rešuje svoj problem brezposelnosti. Zato komisija predlaga zgoraj navedeno spremembo, saj bo tako omogočena odobritev sredstev vsem osebam, ki so rešile svojo brezposelnost in se zaposlile. Status brezposelnosti lahko tisti prosilci, ki niso bili prijavljeni na ZRSZ, dokazujejo s predložitvijo izpiska obveznega zdravstvenega zavarovanja, iz katerega je razvidna osnova za zavarovanje.

2. člen:
Z vstopom R Slovenije v Evropsko unijo se tudi slovenski trg dela odpira, zato je potrebna prilagoditev občinskega pravilnika tudi v to smer. S predlagano spremembo bo občinski pravilnik tako kot slovenska zakonodaja odprl možnosti za sofinanciranje zaposlovanja delavcev iz novih in starih držav članic EU in držav članic EGP (Norveška, Liehtenstein, Islandija).
Komisija predlaga tudi skrajšanje zahtevane dobe brezposelnosti, saj je mnenja, da oseba lahko prej kot v štirih mesecih reši svoj problem brezposelnosti in je nesmiselno zahtevati, da ostaja še vedno brezposelna oseba kljub dejstvu, da se lahko zaposli. S tem določilom bi omogočili pridobitev sredstev tistim, ki so pri reševanju zaposlitvenega problema aktivni.

Do sedaj je bilo v pravilniku določilo, da  mora biti zaposlitev brezposelne osebe sklenjeno v koledarskem letu. Komisija predlaga spremembo, in sicer tako, da se upoštevajo zaposlitve, sklenjene v razpisanem obdobju. Razpis se namreč zaključi v mesecu novembru in omenjeno določilo v takem primeru pomeni, da zaposlitve sklenjene v mesecih november in december ne zadostujejo razpisanim pogojem in jim ni mogoče dodeliti sredstev za pospeševanje zaposlovanja. Z uskladitvijo pa je urejena pravna podlaga za možnost, da v razpis vključimo tudi zaposlitve, ki v preteklem razpisu niso prišle v poštev (npr. razpis se je zaključil z začetkom novembra, zato v naslednjem razpisu lahko vključimo tudi realizirane zaposlitve v novembru in decembru prejšnjega leta).

Dodana alineja pa pomeni dodatno varovalo pred morebitnimi špekulacijami z vračanjem delavcev med brezposelne za krajši čas in potem ponovno zaposlovanje istih delavcev.

3. člen:
Pri tej spremembi gre za uskladitev z novim poimenovanjem zavoda za zaposlovanje.

4. člen:

Sprememba se nanaša na predlagano  spremembo 3. člena. Oseba, ki je bila brezposelna in ni bila prijavljena na ZRSZ kot iskalec zaposlitve, lahko svojo brezposelnost dokaže s predložitvijo izpiska obveznega zdravstvenega zavarovanja, iz katerega je razvidna osnova za zavarovanje. Ostale spremembe tega člena se nanašajo na formulacijo zahtevanih dokazil o izpolnjevanju pogojev (npr. namesto Priglasitvenega lista samostojni podjetniki po novi zakonodaji pridobijo sklep oz. Potrdilo o vpisu v poslovni register Slovenije).
5. člen:

Sprememba 13. člena Pravilnika se dotika reševanje problematike in predlogov, ki so se pojavili tekom spremljanja razpisov v preteklih letih. S Pravilnikom je namreč sicer zahtevano, da se sofinancirana zaposlitev ohrani tri leta, v nasprotnem primeru je prejemnik sredstev dolžan le-ta vrniti. S predlagano spremembo Pravilnik dopušča možnost, da v slučaju, ko podjetnik prekine samozaposlitev po dveh letih (zaključi z dejavnostjo, torej ostane brez sredstev), se mu omogoči vrnitev sredstev le v sorazmernem deležu do dopolnitve roka treh let (v primeru zaposlitve, ki je trajala dve leti, vrača sorazmerni delež prejetih sredstev le za eno, t.j. manjkajoče, leto). S predlagano spremembo tega člena Pravilnika urejamo tudi podlago za primer, ko se pogodbeni pogoji prejemnika sredstev naknadno spremenijo – v tem primeru je prejemnik sredstev dolžan le-ta vrniti (npr. ob podpisu pogodbe ima prejemnik sedež podjetja v občini Tržič, po določenem času pa prenese sedež podjetja in poslovanja izven občine – v takem slučaju pogodbeni pogoji niso več enaki razpisnim).
FINANČNA SREDSTVA:  V skladu s pravilnikom se bodo letno razpisala sredstva, ki so na voljo v občinskem proračunu, pod postavko »Sredstva za pospeševanje razvoja gospodarstva – Sredstva za pospeševanje zaposlovanja v občini«.
PREDLOG SKLEPA:         

Glede na to, da gre za sprejem posamičnega pravnega akta, ki je bil predhodno usklajen s komisijo za dodeljevanje sredstev za pospeševanje zaposlovanja v občini Tržič ter Odborom za gospodarstvo, predlagamo da se priloženi pravilnik sprejme po hitrem, enofaznem postopku, da bi lahko objavili razpis za prihodnje leto (t.j. 2007) v čim krajšem času. Občinskemu svetu predlagamo v sprejem naslednja sklepa:

1. Občinski svet Občine Tržič sprejme osnutek Pravilnika o spremembi pravilnika o dodeljevanju sredstev za pospeševanje zaposlovanja v občini Tržič.

2. Občinski svet Občine Tržič sprejme predlog Pravilnika o spremembi pravilnika o dodeljevanju sredstev za pospeševanje zaposlovanja v občini Tržič.
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