Povzetek za javnost

ODLOK O OBČINSKEM PODROBNEM PROSTORSKEM NAČRTU ZA DEL OBMOČJA UREJANJA P11-S18 OB SELSKI CESTI (JUŽNO OD ULICE ŠERCERJEVE BRIGADE)
A. Postopek priprave  
Pobuda za pripravo OPPN, julij 2009
↓
Sklep o začetku priprave OPPN (UV Mestne občine Ptuj, št. 07/09, 24.07.2009)
↓
Izdelava osnutka OPPN (oktober 2009)
↓

Pridobitev smernic nosilcev urejanja prostora (november 2009)
↓

Izdelava okoljskega poročila ni potrebna
↓

Izdelava dopolnjenega osnutka OPPN (december 2009)
↓

Javna razgrnitev v času  od 28.12.2009 do 28.01.2010
Javna obravnava 13.01.2010 ob 16.00
↓

Stališča do pripomb in predlogov z javne razgrnitve do OPPN
↓

Opredelitev Mestnega sveta Mestne občine Ptuj do stališč na pripombe dopolnjenega osnutka OPPN in sprejem

↓

Izdelava predloga OPPN
↓

Pridobitev mnenj nosilcev urejanja prostora na OPPN
↓

Sprejem odloka o OPPN na Mestnem svetu Mestne občine Ptuj
↓

Objava v Uradnem vestniku Mestne občine Ptuj
B. Opis načrtovane ureditve
Območje podrobnega načrta obsega površine, ležeče južno od Ulice Šercerjeve brigade, ki se urejajo s tem podrobnim načrtom. Zajemajo približno polovico območja, ki je v kartografski dokumentaciji družbenega plana opredeljeno za izdelavo OPPN-ja. V obravnavanem območju so že zgrajeni štirje enostanovanjski objekti in jih podrobni načrt povzema.
Po opravljenih usklajevanjih so lastniki zemljišč, ležečih južno od Ulice Šercerjeve brigade vložili pobudo za pričetek postopka izdelave podrobnega načrta za del območja P11-S18 ob Selski cesti.
Na obravnavanem območju predvidevajo investitorji oziroma lastniki zemljiških parcel izgradnjo enostanovanjskih stavb (v I. fazi do 16 novih hiš). Pozidava je usklajena z lastniki. Tudi naklon strehe, vrsta kritine in ostali funkcionalno oblikovni pogoji so v skladu veljavnimi prostorskimi ureditvami pogoji, ki veljajo na območju Mestne občine Ptuj. Za vse objekte se zagotavljajo parkirišča na lastni parceli.
Podrobni načrt ureja tudi izgradnjo potrebne javne gospodarske infrastrukture v območju obdelave. Območje prestavitev novogradenj oziroma rekonstrukcij javne gospodarske infrastrukture sme obsegati vse tiste površine oziroma zemljišča izven območja podrobnega načrta, ki so minimalno zahtevana za potrebe navezave na obravnavano območje.
Območje P11-S18 ob Selski cesti se nahaja izven zavarovanih območij naravnih vrednot, vendar v območju varstva kulturne dediščine (arheološko območje).
Podrobni načrt je pripravljen skladno z določili ZPNačrt (Uradni list RS, št. 33/07 in 70/08 ZVO-1B) in določili Pravilnika o vsebini, obliki in načinu priprave občinskega podrobnega prostorskega načrta (Uradni list RS, št. 99/07).
C. Namen javne razgrnitve
Namen javne razgrnitve občinskega podrobnega prostorskega načrta za del območja urejanja P11-S18 ob Selski cesti (prva faza) je seznanitev javnosti s predlaganimi ureditvami.

Navedeni prostorski akt bo razgrnjen v času od 28. decembra 2009 do 28. januarja 2010 v prostorih Mestne občine Ptuj v Ptuju, Mestni trg 1, 2250 Ptuj, v času uradnih ur.

V času javne razgrnitve lahko vsi zainteresirani (fizične in pravne osebe) podajo pisne pripombe in predloge k razgrnjenemu občinskemu podrobnemu prostorskemu načrtu na naslov Skupna občinska uprava, Mestni trg 1, 2250 Ptuj, vpišejo v knjigo pripomb v prostorih javne razgrnitve ali podajo na zapisnik na javni razpravi.
Rok za oddajo pripomb in predlogov poteče z zadnjim dnem navedene javne razgrnitve, to je 28. januar 2010.

PRIPRAVLJALEC: Skupna občinska uprava 
NAROČNIK: Mestna občina Ptuj, Mestni trg 1, 2250 Ptuj in lastniki parcel
IZDELOVALEC  OPPN-ja:  TMD Invest  d.o.o, Prešernova ulica 30, 2250 Ptuj
ŠTEVILKA: 16072-09-OPPN/GK
