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MESTNEMU SVETU MO PTUJ

ZADEVA: Odgovor na vprašanje
Konrad RIŽNER je postavil naslednje vprašanje:

· vprašanje št. 184/13: v Štajerskem Tedniku v petek 14.12.2007 je pod naslovom »Naj se najprej razčisti lastništvo Čistega mesta«, bil zapis, da je občinski svet občine Gorišnica precej časa posvetil razpravi  lastništva deponije CERO Gajke.  Ker gorišniški občinski svet toliko operira z infrastrukturo na deponiji ga zanima, katera infrastruktura, ki bi lahko bila predmet  solastništva, je tu mišljena in kakšno solastništvo občine je v tem članku mišljeno  ter na kakšni osnovi si lahko neka občina pridržuje neko pravico do solastništva, kamor ni vlagala ničesar, razen, da  tako kot vsi ostali, ki tam odlagajo odpadke,  porabniki  na položnici v ceni odvoza plačujejo za odlaganje  svojih odpadkov na deponijo. Naj pa  se pojasni, kaj je last Čistega mesta na  tej deponiji!   SOU kot vodja tega projekta in Mestna občina Ptuj naj  kot financer pripravita tozadevna pojasnila!

Obrazložitev: K CERO Gajke spada tudi infrastruktura ob deponiji in ga zanima, ali je ta infrastruktura po tej trditvi kot oni navajajo v Tedniku (po mojem je, op.) tudi stvar solastništva?  Ali bo  potemtakem  Občina Gorišnica solastnica tudi naše v Spuhlji in v Budini zgrajene komunalne in cestne infrastrukture (kanalizacija, pločnikov, cest, športnih igrišč, dvoran,…), ker to vse spada k temu?  Naj se o tem Mestna občina Ptuj izjasni in pojasni določene stvari, na katere je opozoril. V kolikor se bo na tej poziciji vztrajalo, bomo tako v Spuhlji kot v Budini zahtevali, da se bo začelo striktno upoštevati 6. točko pogodbe, sklenjeno med MO Ptuj in MČ Jezero.

Zakaj se  tako odziva na zapisano v Tedniku?  Pred približno desetimi leti smo imeli veliko sanacijo Čistega mesta in danes s takimi potezami, kot to počnejo nekatere druge občine,  ki ne potrdijo  niti cene odvoza smeti,  takega početja občin ne more razumeti. Meni, da se bo cela zadeva  o  pokrivanju  izgub  zato kmalu ponovila, oz. ne bo dolgo, da bomo ponovno razpravljali o delovanju Čistega mesta, kolikor je pač to v naši pristojnosti. Da pa na Čistem mestu že sedaj ne morejo delati, je pa že sedaj  jasno, saj s takimi prihodki enostavno ne morejo delati, ker se  s ceno ne pokrivajo  vsi nastali stroški.
Župan je Konradu Rižnerju na seji  dal naslednja pojasnila:

- glede deponije in njenega lastništva: Na kolegiju županov je bila imenovana 5-članska komisija, ki bi naj na razne pobude pripravila strokovno utemeljitev. Mi smo se z vključenimi zunanjimi sodelavci v mestni hiši temeljito pripravili na to zadevo in prikazali vso problematiko od  vseh začetkov do danes. Vsekakor bo pa o tem, preden bo sprejeta kakršna koli odločitev, tekla razprava tudi  na mestnem svetu in tudi zainteresiranimi iz pogodbe za CERO Gajke.   Kot župan  MO Ptuj pa nikakor ne pristajam na logiko, ki bi jo želeli uveljavljati nekateri (kolegi župani) iz drugih občinah, da jih zanima lastnina le tam, kjer bi eventualno občine lahko kaj dobile. To pomeni, da bi bile parcialni lastniki tam, kjer se predvideva kakšen zaslužek, tisto, kar je pa strošek pa  jih ne zanima, oz. naj bo tisto last MO Ptuj.  Osnovno izhodišče za pogajanje pa vendarle mora biti jasno, da  kolikor kdo želi biti solastnik ali, da si dela utvaro, da bi lahko bil solastnik,  potem mora biti solastnik vsega, torej tudi vseh  obveznosti iz te lastnine. 

Trenutno se pripravljata dve varianti; ena od variant predvideva tudi to, da bi vse lokalne skupnosti bile lastnice v sorazmernem deležu vsega, torej tudi vse zgrajene komunalne in cestne infrastrukture na račun deponije v MČ Jezero. To pomeni, da bi prevzeli  tudi vse spremljajoče stroške, od stroškov vzdrževanja, elektriko, kanalščino…, plačevali  tudi sklad stavbnih zemljišč. Seveda jim pa takšna ponudba ni najbolj všeč,  zato pa pride v poštev  le II. varianta, po kateri je MO Ptuj lastnica vsega, vsi ostali pa so sofinancerji, kar se bo pa moralo urediti na nek način v ustreznih obligacijskih aktih. Komur pa takšni predlogi ne odgovarjajo, bo moral razmisliti,  kje bo  našel boljšo ponudbo.

Tako brezobrestno, kot mi v MO Ptuj v  tem trenutku kreditiramo lokalne skupnosti za tako pereč problem kot je deponija, tega ni moč najti ne v slovenskem in ne v evropskem prostoru. Zato v nobenem primeru nekega vmesnega kompromisa preprosto ni in zagotovo  tudi ne bomo pristali na kakšno drugačno »zgodbo«.

Miran MEŠKO je dal pobudo št. 187/13, (veza vprašanje K. Rižnerja, št. 184/13 glede deponije in njenega lastništva): Na podlagi pogovorov z občinami določimo recimo rok 3 mesecev, da se zadeve glede lastništva deponije razčistijo, in kolikor  to ne bi bilo uspešno rešeno, naj  MO Ptuj pristopi k pravnemu reševanju tega vprašanja,  ali pa si pridobimo mnenje vladne pravne službe, ali arbitraže z namenom, da se to vprašanje lastništva razjasni in tako tudi  omogoči normalno delovanje Čistega mesta.

Obrazložitev: O trditvah ostalih občin o solastništvu ali lastništvu deponije sklepa, da se bo  možno dogovoriti.  Predlaga pa le neki okvirni  rok, do katerega se naj to naredi,  in če  to ni možno pa naj MO Ptuj pristopi k pravnemu reševanju te zadeve in se omogoči normalno delovanje Čistega mesta in mir vseh tam okoli deponije. Skušajmo se o tem dogovoriti v roku 3 mesecev, če ne, pa začnemo s postopkom, npr.  tudi morebitne arbitraže. Podpira pa tudi  predlog  g. Konrada  Rižnerja ( pojasni se naj, kaj je last Čistega mesta na  tej deponij, oz. naj SOU kot vodja tega projekta  ter MO Ptuj kot financer, pripravita tozadevna pojasnila) in apelira k temu, da se v tej smeri nadaljuje s postopki. 
Župan je pojasnil, da je dejstvo, da se niti ena stvar okoli deponije ne bo zgodila brez sklepa tega občinskega sveta.  Nam pa spremenjena zakonodaja nalaga, da moramo stvari urediti do marca 2008, in moramo imeti stvari prečiščene po novi zakonodaji. Tako bo v prvem četrtletju naslednjega leta zelo veliko govora o tej problematiki. Mestna občina bo v skladu z veljavno zakonodajo gospodarske javne službe uredila ne glede na to, kaj bodo ostale občine delale, ker mi smo po zakonu dolžni stvari izpolniti in jih tudi bomo. Ni pa naša skrb, kaj delajo oz. kaj bodo delale sosednje občine.

Dodatno pojasnilo glede lastnine Čistega mesta Ptuj d.o.o. v zvezi s CERO Gajke
Čisto mesto Ptuj d.o.o. nima v lasti niti zemljišč niti novozgrajenih objektov in naprav za sprejem, obdelavo, predelavo in odlaganje odpadkov na CERO Gajke, ki so bili predmet investicij, vodenih preko Skupne občinske uprave.  Last Čistega mesta Ptuj d.o.o.  so vozila za odvoz odpadkov, posode za odlaganje odpadkov, vključno s posodami na zbiralnicah ločenih frakcij in zbirnih centrih, namenska vozila za prevoz bal na odlagališču in drugi mobilni delavni stroji (drobilec lesne biomase, sejalec komposta, JCB, viličar). Sistem video nadzora na odlagališču pa ima Čisto mesto v najemu od podjetja Vargas-AL d.o.o. iz Kidričevega. 
Pripravila:

Alenka KORPAR
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