OBČINA PREVALJE

PREVALJE

Občinski svet

Z A P I S N I K 

16. redne seje občinskega sveta Občine Prevalje, ki je bila dne 23.10.2008, ob 17.00 uri, v mali sejni sobi Občine Prevalje, Trg 2a, Prevalje.

Sejo je v skladu z 19. členom statuta in 22. členom poslovnika občinskega sveta sklical in vodil župan dr. Matic Tasič.

Predlagani  d n e v n i   r e d :

1. Ugotovitev sklepčnosti

2. Potrditev dnevnega reda 16. redne seje

3. Pregled in potrditev zapisnika 15. redne seje

4. Predlog Odloka o kategorizaciji občinskih cest v Občini Prevalje – prva obravnava

5. Predlog Odloka o dopolnitvah odloka o občinskih taksah v Občini Prevalje – skrajšani postopek

6. Odlok o občinskem podrobnem prostorskem načrtu OPPN Račel Log, Območje F – skrajšani postopek

7. Čistopis Skupne pogodbe o vlaganju javnega kapitala

8. Predlog Splošnih pogojev za dobavo in odjem zemeljskega plina iz distribucijskega omrežja za geografsko območje Občine Prevalje

9. Poročilo o poslovanju Občine Prevalje v obdobju januar – junij 2008

10. Poročilo o poteku investicije »Izgradnja regijskega odlagališča nenevarnih odpadkov ZMES«

11. Premoženjsko pravne zadeve

12. Pobude in vprašanja

13. Razno
K tč. 1

UGOTOVITEV SKLEPČNOSTI

Seje sta se udeležila  župan dr. Matic TASIČ in podžupan Danilo VUTE.

Seje so se udeležili naslednji člani občinskega sveta:
1. Maks PUČELJ

2. Bogdan PUPAVAC

3. Vladimir PORI

4. Rafael ŠKUFCA

5. Dušan GOLNAR

6. Matej PEČNIK

7. Bernard PAČNIK

8. Margareta JUKIČ

9. Bernard STERN

10. Zdravko FAJMUT

11. Marjan BERLOŽNIK

12. Adolfina SEKAVČNIK

13. Franc JURIČAN

14. Jure STRAH

15. Ivan PUNGARTNIK

16. Urban ŠUMAH

Seje so se udeležili še : 

1. Stanko KUMPREJ, tajnik občine

2. Gvido MODRIJAN, predstavnik Locus d.o.o. Ljubljana, pri tč. 4
3. Borut BONČINA, pooblaščeni urbanist, pri tč. 6

4. Bojan MEDVED, predstavnik Petrol Energetika d.o.o. Ravne, pri tč. 7 in 8
5. mag. Ivan PLEVNIK, RRA Koroška d.o.o. Dravograd, pri tč. 10
6. Franica PORI, občinska uprava

Novinarji : 

1. Alojz JAZBEC, snemalec

K tč. 2

POTRDITEV DNEVNEGA REDA 16. REDNE SEJE

Župan je najprej predlagal umik tč. 5 - Predlog Odloka o dopolnitvah odloka o občinskih taksah v Občini Prevalje – skrajšani postopek in dal tako spremenjen dnevni red v razpravo.
Dušan Golnar je opozoril, da je v gradivu tudi sklep Odbora za komunalne zadeve in varstvo okolja za tč. 14 – Povišanje cen komunalnih storitev, točke pa ni na dnevnem redu.

Župan je odgovoril, da je mislil to zadevo obravnavati pod tč. Razno. Dušan Golnar je dal pobudo, da se zaradi pomembnosti zadeva obravnava kot posebna točka. Župan je pobudo sprejel in predlagal, da se pred tč. 11 predlaganega dnevnega reda uvrsti nova tč. 11- Predlog potrditve cen komunalnih storitev.
Ivan Pungartnik je dejal, da ga je Dušan Golnar s pobudo prehitel. Sam je pregledal gradivo za 11. sejo občinskega sveta v zvezi s cenami komunalnih storitev in ugotovil, da je odbor in svet sprejel par obvezujočih sklepov, zato je širša razprava o tem nujna. 
V času glasovanja je bilo v dvorani 17 svetnikov.

S 17 glasovi za, 0 proti in 0 vzdržanih je bil sprejet 

	SKLEP  št. 1:
	Občinski svet Občine Prevalje potrdi predlagani dnevni red 16. redne seje s tem, da se:
- umakne tč. 5 – Predlog Odloka o dopolnitvah Odloka o občinskih taksah v Občini Prevalje – skrajšani postopek

- doda nova tč. 11 – Predlog potrditve cen komunalnih storitev

- ostale točke ustrezno preštevilčijo.




K tč. 3

PREGLED IN POTRDITEV ZAPISNIKA 15. REDNE SEJE
Župan je dal zapisnik v razpravo.

Bernard Pačnik postavil vprašanje, ali je že kaj novega v zvezi s tožbami pod tč. 10 zapisnika. Župan je povedal, da bo dal informacijo pod tč. Razno.
V času glasovanja je bilo v dvorani 17 svetnikov.

S 17 glasovi za, 0 proti in 0 vzdržanih je bil sprejet 

	SKLEP  št. 2:
	Občinski svet Občine Prevalje potrdi zapisnik in sklepe 15. redne seje z dne 28.8.2008.


K tč. 4
PREDLOG ODLOKA O KATEGORIZACIJI OBČINSKIH CEST V OBČINI PREVALJE – PRVA OBRAVNAVA

Uvodno obrazložitev sta podala Stanko Kumprej in Gvido Modrijan.

Stanko Kumprej je poudaril, da so bili razlogi za spremembo odloka  spremenjena zakonodaja, spremenjen prometni režim, rekonstrukcije cest ter pobude občanov. Predlog je usklajen s sosednjimi občinami ter z Zavodom za gozdove. Finančno to pomeni, da bomo morali več sredstev nameniti v proračunu za vzdrževanje, po drugi strani pa bomo dobili več sredstev v primerni porabi.
Gvido Modrijan je podrobno obrazložil podlage za kategorizacijo, v nadaljevanju pa je predstavil projekt priprave programa opremljanja stavbnih zemljišč in s tem povezanega novega odloka o komunalnem prispevku.
Mnenje Odbora za komunalne zadeve in varstvo okolja je podal predsednik Zdravko Fajmut.

Mnenje Komisija za statut in pravna vprašanja je podal predsednik Dušan Golnar.
Razprava: 

Jure Strah je povedal, da se strinja s predlogom, obenem pa upa, da bodo potem naše ceste bolje vzdrževane, saj so sedaj v izjemno slabem stanju, ne glede na kategorijo.
Zdravko Fajmut je predlagal, da bi v primeru, da ne bo vsebinskih pripomb, po končani prvi obravnavi opravili še drugo in tako danes zaključili sprejem, saj je to pomembno z vidika priprave proračuna za leto 2009.
Podžupan Danilo Vute je menil, da to ni mogoče. Gvido Modrijan je to potrdil in obrazložil postopek, ki predvideva predhodno pridobitev soglasja Direkcije za ceste. Meni, da s pridobitvijo soglasja ne bo problema in bo dano najpozneje v roku enega meseca, kar pa se tiče pridobitve sredstev na račun kilometraže, pa Direkcija upošteva stanje na dan 15.7. in je za prihodnji proračun že zamujeno.
Rafael Škufca je napovedal, da bo odlok podprl, soglaša pa s predlogom Zdravka Fajmuta, za takojšen sprejem odloka. Župan je ponovil, da je potrebno pred sprejemom pridobiti soglasje Direkcije.
Dušan Golnar je ugotavljal, da bo vseeno potrebno zagotoviti v naslednjem proračunu cca 30% več sredstev za ceste, zato je vseeno, ali bo odlok sprejet danes, ali na naslednji seji, od države pa sredstev v naslednjem letu še ne bo.
V času glasovanja je bilo v dvorani 17 svetnikov.

S 17 glasovi za, 0 proti in 0 vzdržanih je bil sprejet 

	SKLEP  št. 3:
	Občinski svet Občine Prevalje je obravnaval Odlok o kategorizaciji občinskih cest v Občini Prevalje – prva obravnava in ga sprejme.




K tč. 5

ODLOK O OBČINSKEM PODROBNEM PROSTORSKEM NAČRTU OPPN RAČEL LOG, OBMOČJE F – SKRAJŠANI POSTOPEK

Obrazložitev je podal Borut Bončina.
Pozitivno mnenje sta podala Zdravko Fajmut, predsednik Odbora za komunalne zadeve in varstvo okolja ter Dušan Golnar, predsednik Komisije za statut in pravna vprašanja.

Razprava: 

Urban Šumah je dejal, da je že na obeh delovnih telesih podal nekaj pripomb. Ugotavlja, da v gradivu ni ničesar popravljeno, zato takega predloga odloka ne bo podprl.

Borut Bončina je odgovoril, da gre v objavo samo odlok, ne pa tehnični del. 
Urban Šumah je poudaril, da gre tudi za pomanjkljivosti v samem odloku in sicer ni citirana vsa zakonodaja:
- v 15. členu ni nič glede pitne vode;
- v 26. členu manjka Uredba o emisiji snovi v zrak iz nepremičnih virov onesnaževanja Ur. list RS, št. 31/07, 70/08;
- v 29. členu manjka Uredba o ravnanju z odpadki Ur. list RS, št. 34/08, citiran je Odlok o ravnanju z odpadki na območju Občine Ravne – Prevalje iz leta 1995. Zakonodaja se je medtem tako spremenila, da niti ne velja več in bi bilo nujno sprejeti nov odlok. Manjka tudi Uredba o mejnih vrednostih kazalcev hrupa v okolju Ur.list št. 34/08.
Župan je predlagal, da se pripombe upoštevajo in da odlok sprejmemo pod pogoji, da se ti popravki vnesejo pred objavo.
Zdravko Fajmut je odgovoril, da so bile na odboru pripombe res podane in da je bil sprejet sklep, da se tako dopolnjen odlok da na občinski svet. Sam zadeve ni preveril,  v bodoče ne bo zaupal in bo pred sejo vse preveril. Narobe je, da se na odboru, kjer naj bi vodili politiko, ukvarjajo s strokovnimi zadevami, za kar bi moral odgovarjati pripravljalec gradiva. Prav bi bilo, da bi posamezni svetniki, ki imajo posebna znanja sodelovali pri pripravi dokumentacije.
Župan je sprejel kritiko, dodal pa je, da je ta odlok pripravljal pogodbeni projektant, saj v upravi nimajo tega znanja.
Urban Šumah je poudaril, da vsebinsko ne nasprotuje odloku, glede na pomembnost zadev pa je potrebno, da je odlok tudi formalno pravno usklajen z zakonodajo. Izdelovalca lahko držimo s ceno, saj ni bilo prvič, da smo popravljali napake.
Župan je obljubil, da bo v primeru sprejema odloka le-tega podpisal šele, ko bodo popravki vneseni, glede izvajalca pa bo sprejel določene posledice.
Franc Juričan je povedal, da je ta odlok načelno podpira, v bodoče pa bi bilo prav, da bi glede najboljših lokacij za gradnjo, ki jih je na Prevaljah ostalo zelo malo, bili bolj pazljivi in jih ne bi parcelirali za stanovanjsko gradnjo. 

Župan je povedal, da je danes zazidljivo območje na Polju ob glavni cesti in ob lokalni cesti ožji pas, znotraj so predvidene parkovne površine, prostor med šolo in glavno cesto pa je predviden za šolske dejavnosti.
Dušan Golnar je predlagal, da določimo rok za popravke in da popravljen tekst pregleda Komisija za statut in pravna vprašanja.

Na vprašanje župana, do kdaj je mogoče vnesti popravke, je tajnik Stanko Kumprej povedal, da bo takoj obvestil pripravljalko, ki bo stopila v stik s soglasodajalci, ker je izhajala iz danih soglasij. Borut Bončina je pojasnil, da se je zakonodaja med tem tako spremenila, da bodo morali graditelji kljub odloku še posebej pridobiti vsa soglasja. 

Urban Šumah je dodal, da je zakonodaja, ki jo navaja, veljala že pred izdajo tega dokumenta v mesecu juniju in bi jo pripravljalka morala upoštevati.
Župan je zaključil razpravo in predlagal, da občinski svet sprejme predlog odloka pod pogoji, da se pripombe svetnika Urbana Šumaha upoštevajo in da se popravljen predlog odloka v roku 3 dni predloži Komisiji za statut in pravna vprašanja. Šele tako verificiran odlok bo podpisal in ga dal v objavo.

V času glasovanja je bilo v dvorani 17 svetnikov.

S 17 glasovi za, 0 proti in 0 vzdržanih je bil sprejet 

	SKLEP  št. 4:
	Občinski svet Občine Prevalje je obravnaval predlog Odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu OPPN Račel – Log, območje F- prva obravnava in ga pod navedenimi pogoji sprejema.


V času glasovanja je bilo v dvorani 17 svetnikov.

S 17 glasovi za, 0 proti in 0 vzdržanih je bil sprejet 

	SKLEP  št. 5:
	Občinski svet Občine Prevalje sprejme Odlok o občinskem podrobnem prostorskem načrtu OPPN Račel – Log, območje F.

Odlok se objavi v Uradnem listu Republika Slovenije in začne veljati naslednji dan po objavi.


K tč. 6

ČISTOPIS SKUPNE POGODBE O VLAGANJU JAVNEGA KAPITALA
Uvodno obrazložitev je podal Bojan Medved.

Ivan Pungartnik, predsednik Komisije za pregled in uskladitev čistopisa Skupne pogodbe o vlaganju javnega kapitala, je poročal o delu komisije in podal njen sklep in predlog, da bi komisija tudi v bodoče opravljala nadzor nad izvajanjem pogodbe.
Zdravko Fajmut je podal pozitivno mnenje Odbora za komunalne zadeve in varstvo okolja in se zahvalil komisiji za pripravo čistopisa.

Župan je menil, da je Komisija že imenovana in naj deluje naprej v smislu nadzora nad izvajanjem pogodbe. Ugotavlja, da poseben sklep občinskega sveta o tem ni potreben.

Ivan Pungartnik je opomnil, da je komisija zahtevala podatek o trenutnem donosu na kapital, vendar ga danes ni na mizah, zato prosi, da Petrol pripravi podatek do naslednje seje. Bojan Medved je odgovoril, da je vprašanje prišlo na Petrol in da so dali pisni odgovor.
Pozitivno mnenje Komisije za statut in pravna vprašanja je zaradi trenutne odsotnosti predsednika podal župan.

Razprava: 

Urban Šumah je povedal, da kot član komisij sicer ni bil prisoten na 3. seji, ko se je oblikoval končni tekst, vendar je že na Komisiji za statut in pravna vprašanja podal pripombo, da »pooblastilo« in »akreditacija« ni isto. 

Ivan Pungartnik je povedal, da so vprašanje o tem poslali na Agencijo, vendar odgovor ni bil razumljiv.
V času glasovanja je bilo v dvorani 17 svetnikov. 

S 17 glasovi za, 0 proti in 0 vzdržanih  je bil sprejet 

	SKLEP  št. 6:
	Občinski svet Občine Prevalje sprejme Skupno pogodbo o vlaganju javnega kapitala. 


V času glasovanja je bilo v dvorani 17 svetnikov. 

S 17 glasovi za, 0 proti in 0 vzdržanih  je bil sprejet 

	SKLEP  št. 7:
	Občinski svet Občine Prevalje in pooblašča župana za podpis dodatka št. 5 in čistopisa Skupne pogodbe o vlaganju javnega kapitala.


K tč. 7

PREDLOG SPLOŠNIH POGOJEV ZA DOBAVO IN ODJEM ZEMELJSKEGA PLINA IZ DISTRIBUCIJSKEGA OMREŽJA ZA GEOGRAFSKO OBMOČJE OBČINE PREVALJE

Obrazložitev je podal Bojan Medved..

Ivan Pungartnik je povedal, da je tudi Splošne pogoje komisija temeljito pregledala in uskladila ter predlaga občinskemu svetu, da izda soglasje.
Pozitivna mnenja sta podala še Zdravko Fajmut, predsednik Odbora za komunalne zadeve in varstvo okolja ter Dušan Golnar, predsednik Komisije za statut in pravna vprašanja.

Razprave ni bilo. 

V času glasovanja je bilo v dvorani 17 svetnikov.

S 17 glasovi za, 0 proti in 0 vzdržanih  je bil sprejet 

	SKLEP  št. 8:
	Občinski svet Občine Prevalje da soglasje k Splošnim pogojem za dobavo in odjem zemeljskega plina iz distribucijskega omrežja za geografsko območje Občine Prevalje.



K tč. 8

POROČILO O POSLOVANJU OBČINE PREVALJE V OBDOBJU JANUAR – JUNIJ 2008
Uvodno obrazložitev je podal Stanko Kumprej.

Pozitivna mnenja sta podala Marjan Berložnik, predsednik Odbora za proračun in finance in Dušan Golnar, predsednik Komisije za statut in pravna vprašanja. Poročilo je obravnaval tudi Nadzorni odbor.
Razprave ni bilo.
V času glasovanja je bilo v dvorani 17 svetnikov.

S 17 glasovi za, 0 proti in 0 vzdržanih je bil sprejet 

	SKLEP  št. 9:
	Občinski svet Občine Prevalje je obravnaval Poročilo o poslovanju Občine Prevalje v obdobju januar-junij 2008 in ga sprejme.


K tč. 9

POROČILO O POTEKU INVESTICIJE »IZGRADNJA REGIJSKEGA ODLAGALIŠČA NENEVARNIH ODPADKOV ZMES«

Pisno gradivo je bilo dano na mize. 

Informacijo o poteku investicije je podal mag. Ivan Plevnik.
Projekt KOCEROD, ki se je začel leta 2004, vključuje izgradnjo Koroškega centra za ravnanje z odpadki se izvaja na dveh lokacijah: zbiranje in predelava v Mestni Občini Slovenj Gradec in odlaganje v Občini Prevalje. Faza pridobivanja soglasij za obe lokaciji je zaključena, zemljišča so pridobljena in gradbena dovoljenja izdana. Problemi so bili predvsem pri pridobivanju okoljevarstvenega soglasja za odlagališče Zmes. Problem je predstavljala tudi sprememba zakonodaje in s tem povezani pogoji za projektiranje. Sočasno so potekale aktivnosti za pridobitev sredstev, kot najtežji del. Cilj je bila prijava na razpis za pridobitev sredstev iz EU kohezijskega sklada. Projekt je bil pripravljen do te faze, da je bil poslan na MOP v potrditev, vendar so ugotovili, da ne bo obravnavan po stari finančni perspektivi. V februarju 2007 je bila sprejeta odločitev, da se prijava ne pošlje v Bruselj, ampak da se poskuša vrednost projekta zastaviti tako, da se bo štel za projekt do 25 mio EUR, s tem pa bo lahko v celoti obravnavan v RS. Stekle so poprave dokumentacije in vloge za prijavo na kohezijo po slovenskih standardih. Avgusta 2007 je bila vloga podana, večkrat dopolnjevana in letos potrjena, odločba o sofinanciranju pa je bila izdana 9.9.2008, kar pomeni, da je projekt potrjen in da ga bo EU podprla v višini 65,36 % investicijske vrednosti. Vrednost celotnega projekta je 24,5 mio EUR z DDV oz. 19,7 mio EUR brez davka (to so upravičeni stroški, kamor pa ne spadajo davki, nakup zemljišč ipd.). Od tega bomo dobili 12,8 mio EUR iz Bruslja, 2,3 mio EUR iz republiškega proračuna, preostalo pa občine iz taks in iz proračunov občin. V juniju je bil objavljen mednarodni razpis za izbiro izvajalca del. Bilo je šest ponudnikov, od tega samo eden z nižjo ceno, kot imamo zagotovljena sredstva. Komisija je izbrala najnižjo, ostali so se pritožili in tečeta dve reviziji. Če bo revizija odločena v našo korist, se bo fizična izgradnja pričela spomladi. Gradilo bi se sočasno na obeh lokacijah, zaključek pa naj bi bil konec leta 2010. Izvajalec bo moral sam pridobiti uporabno dovoljenje in izvesti enoletno poskusno obratovanje, tako da bi bila prevzem v letu 2011. Pogoji se se glede odlaganja odpadkov bistveno zaostrili in odloženi odpadki ne bodo smeli vsebovati več kot 5% ogljika, v nasprotnem primeru bo določena posebna taksa in odlaganje bo sila drago. To pomeni, da bomo morali predhodno izločiti vse kar je snovno in energetsko možno izrabiti. Glede predelave je še nekaj odprtih vprašanj, saj v Sloveniji ni ustreznih sežigalnic in predvidevamo mehansko-biološko napravo, ki bi izločala gorljivo frakcijo. V strukturi financiranja je predvideno za Občino Prevalje 176.916,00 EUR  in 363.886 EUR za DDV;  iščejo poti, da se ta davek poračuna. Taksa kot vir je zagotovljena. Če se bo investicija tako izšla, ne bo preveliko breme za občine in bo prijazna do uporabnikov. Naloge, ki so še pred nami so: sprejem novega odloka o ravnanju z odpadki in ravnanje odpadkov pripraviti v skladu s predpisi, da bo v letu 2010 že mogoče pravilno ločeno zbiranje od gospodinjstev in s tem poskusno obratovanje predelave in odlagališča. To bo v praksi kar velik problem, saj izkušnje kažejo, da občani šele v roku dveh do treh let spremenijo svoje navade glede ravnanja z odpadki in pridobijo zavest, da večji red pomeni tudi nižjo ceno. Poročilo bo pripravljeno v mesecu novembru.
Razprava: 

Zdravko Fajmut je povedal, da si je Odbor za komunalno cestno gospodarstvo že tri leta prizadeval za kontakt v smislu poročila in ni imel predstave, da bo poročilo tako, saj navaja vrsto tehničnih podatkov, zamegljuje pa osnovne probleme. Glede na to, da bo odlagališče v naši občini, si zaslužimo bolj podrobno, predvsem pa sprotno seznanitev. Smo v drugačnem položaju, ker moramo komunicirati z občani, ker bo kljub vsemu naše okolje obremenjeno in ker moramo zagotavljati dodatna sredstva za podaljšanje obratovanja starega odlagališča. Glede na to, da smo podpisali pogodbo, ki je imela tudi določene roke, bi bilo prav, da bi se skupaj dogovorili za spremembe in naloge, ki jih bodo imeli posamezni subjekti (komunalno podjetje in občina) v zvezi z izvedbo projekta. 
Ivan Pungartnik se je strinjal z razpravo Zdravka Fajmuta. Sprašuje, ali je v gradivu pravilen podatek o številu zaposlenih med gradnjo, saj bo izvajalec imel svoje delavce. Zelo visoki so stroški za obveščanje javnosti in nadzor. Če ni skrivnost bi rad vedel, kdo je bil najcenejši ponudnik za izvedbo del.
Urban Šumah je ugotavljal, da se je projekt izvajal prepočasi in da je naveden v obeh operativnih planih. Sprašuje ali so bili upoštevani stroški monitoringa na starem in na novem odlagališču. Sprašuje, zakaj je navedeno, da se bodo pojavljali toplogredni plini, če bomo predhodno izločili vse biološko razgradljive odpadke. Če bodo plini prisotni, bo treba postaviti baklo za izgorevanje.
Dušan Golnar  je ugotavljal, da nastaja kratek stik glede obveščenosti na nivoju Sveta Koroške regije, ki ima samo posvetovalno funkcijo, zato bi moral župan sproti obveščati občinski svet o obravnavanih zadevah, tako pa šele po dveh letih izvemo kakšna je situacija. Opozarja, da se postopek revizije lahko zavleče.
Mag. Ivan Plevnik je odgovoril, da ne sprejme kritike, saj so na RRA naredili vse, kar je bilo mogoče, razlogi za zamudo pa so objektivne narave (npr. na MOP so eno leto čakali na okoljevarstveno soglasje za odlagališče). Prvotno je bil predviden dvofazni postopek, najprej kompostarna, nato odlagališče. Postopki so predpisani, so zelo zahtevni, posamezna dejanja so odvisna od drugih in jih ni mogoče prehitevati. Glede na novo finančno perspektivo v letu 2007 niso zamudili nič, saj Bruselj z novo finančno perspektivo sprejme tudi nove procedure.   Vsako leto so dali podrobno poročilo na Svet Koroške regije, obenem pa so bili pripravljeni priti na sejo, če bi bili povabljeni. Občini Prevalje izreka vso spoštovanje za konstruktivno delo.  Očitek, da je občina zaradi tega imela stroške za širitev starega odlagališča prav tako ne sprejema, saj je tudi po prvotnem terminskem planu bilo predvideno odprtje leta 2010, investicije pa so posledica spremenjene zakonodaje, ki zahteva drugačne pogoje odlaganja.
Kar se tiče monitoringa, se monitoring ničelnega stanja na novi lokaciji že izvaja. Monitoring na starem odlagališču ni predmet tega projekta. Toplogredni plini bodo v vsakem primeru nastajali, saj ni mogoče izločiti vsega, kar lahko gnije. Od julija 2009 bodo veljala drugačna pravila in bo problem ali bodo komunalna podjetja sploh dobila dovoljenja za odlaganje na teh odlagališčih. Država je predpisala visoke standarde, ki jih bo težko doseči, saj so povezani z visokimi sredstvi in  z ustrezno tehnologijo.
Župan je povedal, da so bili roki izgradnje odlagališča postavljeni, ne bodo pa realizirani. Ne krivimo RRA, saj je vzrokov več – objektivnih pa tudi subjektivnih. Zaradi tega smo morali zagotoviti možnosti odlaganja do leta 2011 z novo investicijo na starem odlagališču, sredstva v višini cca 1,2 mio EUR za to pa bi v nasprotnem primeru lahko namenili za novo odlagališče. Glede izvedbe projekta vsebinskih premikov do sedaj pravzaprav ni bilo, nastopili so šele sedaj, zato bo z novim poročilom seznanil odbor in občinski svet.
Zdravko Fajmut je v repliki povedal, da ni bil namen njegove kritike ugotavljanje krivde, pač pa bi si zaslužili podatek o dinamiki izvajanja projekta. Terminskega plana iz pogodbe nismo postavili v naši občini, pač pa smo se nanj opirali, ko smo sklepali pogodbo za rento in dimenzionirali odlagališče. Res je, da imamo posledice v naši občini večje in drugačne, ker bo odlagališče na našem območju. Apelira, naj strokovne služne pravočasno pripravijo akte in ukrepe, da bomo pravočasno pripravljeni za uvedbo novega režima odlaganja odpadkov.
Mag. Ivan Plevnik je nadalje odgovoril, da je struktura stroškov določena po kriterijih, v skladu z metodologijo, ne pa po dejanskih stroških. Najcenejši ponudnik pa je bil Primorje iz Ajdovščine.

V času glasovanja je bilo v dvorani 17 svetnikov.

S 17 glasovi za, 0 proti in 0 vzdržanih  je bil sprejet 

	SKLEP  št. 10:
	Občinski svet Občine Prevalje se je seznanil z informacijo o poteku investicije »Izgradnja regijskega odlagališča nenevarnih odpadkov »Zmes«.


K tč. 10

PREDLOG POTRDITVE CEN KOMUNALNIH STORITEV
Uvodno obrazložitev je podal župan in predlagal potrditev dviga cen v višini, kot je bilo predlagano Vladi RS.
Razprava: 

Maks Pučelj  je ob 18.30 uri z opravičilom zapustil sejo.

Ivan Pungartnik je predstavil sklep Odbora za komunalne zadeve in varstvo okolja iz decembra 2007, s katerim je predlagal, da naj JKP Log d.o.o. pripravi v roku 6 mesecev nov sistem obračuna komunalnih storitev za oskrbo z vodo in kanalščino s fiksnim in variabilnim delom. Na osnovi novo oblikovane cene in soglasja pristojnega ministrstva bo o dejanskem povišanju odbor še enkrat glasoval. To dejansko ni bilo narejeno.Javno podjetje naj bi delalo v dobro občanov, poslovati mora na pozitivni ničli, če je izguba jo mora pokriti ustanovitelj. Odbor za finance vsako leto z veliko zamudo pregleda poslovanje JKP Log. Sprašuje se, ali je potrebno povišanje cen? Vse se draži, odločitev pa ni lahka, saj smo odločali že o podražitvi za razširitev odlagališča, podražil se bo plin. Napove, da se bo zato glasovanja vzdržal. 
Župan je povedal, da so na nadzornem svetu JKP Log obravnavali polletno poslovanje, ki je negativno na vseh postavkah. Cene se niso dvignile že pet let, dvignili pa so se stroški. 

Zdravko Fajmut je povedal, da se je odbor seznanil s soglasjem za povišanje cen, ob tem pa je proučil sklep, ki ga je navajal Ivan Pungartnik in zaključil, da o povišanju cen še ni bilo odločeno. Dejansko se komunalne storitve že par let niso podražile, podjetje pa smo medtem maksimalno obremenili z vrsto ukrepov. Obenem trpi obračun amortizacije, ki jo vlagamo v rekonstrukcijo.  Sistem cen je napačen, vendar podjetje na naše pobude ne reagira.
Danilo Vute je menil, da smo vsebinsko o povišanju cen  že odločili na podlagi argumentov in ta predlog dali na Vlado v soglasje. Danes se samo seznanjamo z odločitvijo Vlade, zato ni smiselno, da se vračamo na vsebinsko razpravo.
Rafael Škufca je ob 19.10 z opravičilom zapustil sejo.

Dušan Golnar je predlagal, da bi zadevo preložili na naslednjo sejo, saj ne vemo ali je v ceno vključen tudi DDV.  Župan je odgovoril, da je sklep Vlade prav tak, kot je bil naš predlog in niso ničesar spreminjali, v dokumentu pa je razvidno, da DDV ni vključen.
Danilo Vute je v repliki Dušana Golnarja opomnil, da je sam zahteval uvrstitev nove točke, zato je nerazumljivo, da jo hoče sedaj preložiti.

Zdravko Fajmut je  potrdil, da je soglasje enako predlogu.

Bernard Pačnik je spomnil, da smo v zadnjem času podražili vrtec, plin in komunalne storitve. Ali bodo občani zdržali? Moti ga, da se govori o minimalnih podražitvah, ki pa za nekatere pomenijo veliko. Tudi tu sprašuje, ali so izkoriščene vse notranje rezerve.

Župan je odgovoril, da bo v nasprotnem primeru izgubo krila občina in da gre za minimalne podražitve. Komunalno podjetje se trudi, vendar mimo zunanjih vplivov ne more. V kolikor bi bile cene pretirane, Vlada ne bi dala soglasja.
Ivan Pungartnik je v repliki povedal, da je res, da je svet o cenah že razpravljal, vendar je minilo skoraj leto dni in svetniki bi si zaslužili vsaj kratko razlago in posebno točko.

Župan je sprejel kritiko, podžupan pa je vztrajal, da je lahko posebna točka in razprava, sklep pa je vsebinsko že bil sprejet.

Dušan Golnar je spomnil, da v naši občini najdražje plačujemo odvažanje odpadkov. Župan je pojasnil, da smo imeli znotraj cene vključen odvoz vseh kosovnih odpadkov. 

Dušan Golnar je nadaljeval, da občinski svet že tri leta ni obravnaval poslovnega poročila JKP Log d.o.o. in ne vemo, kaj se dogaja na posameznih segmentih delovanja. Župan je ponovil, da je izguba na vseh postavkah, razen na pokopališču Barbara.
Nadalje je Dušan Golnar zahteval odgovor, ali začasno zaposleni, ki začasno bivajo v naši občini, plačujejo takso in do naslednje seje želi odgovor. Župan je odgovoril, da vsi, ki so uradno prijavljeni, plačujejo takso.

Bernard Stern je spomnil, da se komunalne storitve niso podražile od leta 2003. Vsako leto je občinski svet na podlagi argumentov sklepal o podražitvi vrtca in drugih storitev. Iz istih razlogov se podražujejo tudi komunalne storitve.
Zdravko Fajmut je povedal, da so bile na odboru določene nižje cene od predlaganih, na podlagi izračunavanj in poslovnih rezultatov. Ne vzdrži pripomba, da bi ne bil tako velik skok, če bi sproti dvigovali cene.  Prav bi bilo, da bi svetniki dobili gradivo za primerjavo, da bi videli, da so to točno tiste cene, ki smo jih predlagali Vladi v soglasje.

V času glasovanja je bilo v dvorani 15 svetnikov.

Z 11 glasovi za, 3 proti in 1 vzdržan je bil sprejet 

	SKLEP  št. 11:
	Občinski svet Občine Prevalje potrdi nove cene komunalnih storitev JKP Log d.o.o. v Občini Prevalje, h katerim je dala Vlada RS predhodno soglasje dne 9.10.2008 in sicer znaša: 

storitev zbiranja in odvoza odpadkov: 19,4434 €/m3,

storitev odlaganja odpadkov: 12,5430 €/m3,

storitev zbiranja, čiščenja in distribucijo vode: 0,3635 €/m3,

storitev odvajanja odpadnih in padavinskih voda: 0,2845 €/m3 brez DDV.


K tč. 11

PREMOŽENJSKO PRAVNE ZADEVE
1. Prenos investicije Doma za starejše Na Fari v upravljanje

Zadevo je predstavil Stanko Kumprej.

Vodenje seje je prevzel podžupan Danilo Vute zaradi začasne odsotnosti župana.

Marjan Berložnik je podal pozitivno mnenje Odbora za proračun in finance s tem, da je predlagal jasnejšo formulacijo sklepa, kdo je upravljalec.
Dušan Golnar je postavil vprašanje, ali so pogodbe že podpisane. Stanko Kumprej je povedal, da so pogodbe pripravljene in s strani drugih občin že podpisane, mi pa skupaj z nadzornim in odgovornim pri izvajalcu, ki je pripravljal zaključno situacijo, pripravljamo še zaključni del, ko določamo popravke vrednosti in izločamo premoženje, ki se bo preneslo na JKP Log d.o.o. in Zdravstveni dom Ravne.

V času glasovanja je bilo v dvorani 15 svetnikov.

S 15 glasovi za, 0 proti in 0 vzdržanih je bil sprejet 

	SKLEP  št. 12:
	Občina Prevalje prenese Domu starejših Na Fari na Prevaljah v upravljanje dolgoročna sredstva zaključene investicije Doma starejših Na Fari, Prevalje. Sredstva se prenesejo v upravljanje s 1.11.2008.




2. Prenos sredstev rezervnega sklada
Uvod je podal Stanko Kumprej.

Marjan Berložnik je podal pozitivno mnenje Odbora za proračun in finance.

Zdravko Fajmut je podal pozitivno mnenje Odbora za komunalne zadeve in varstvo okolja.

Dušan Golnar je postavil vprašanje, ali je to »hišniški sklad«, ki ga plačuje najemnik. Župan je povedal, da je zavezanec za plačilo rezervnega sklada lastnik etažnega stanovanja, Zdravko Fajmut pa je dodal, da to lahko plačuje tudi najemnik skozi najemnino.

V času glasovanja je bilo v dvorani 15 svetnikov.

S 15 glasovi za, 0 proti in 0 vzdržanih je bil sprejet 

	SKLEP  št. 13:
	Občinski svet se strinja s prenosom sredstev rezervnega sklada upravniku stanovanj Občine Prevalje.


3. Prenos v upravljanje JKP Log d.o.o.
Uvod je podal Stanko Kumprej.
Zdravko Fajmut je podal pozitivno mnenje Odbora za komunalne zadeve in varstvo okolja.

V času glasovanja je bilo v dvorani 15 svetnikov.

S 15 glasovi za, 0 proti in 0 vzdržanih je bil sprejet 

	SKLEP  št. 14:
	Občina Prevalje prenese s 1.10.2008  JKP Logu d.o.o., Dobja vas 187, Ravne na Koroškem, v upravljanje dolgoročna sredstva: 

1.

Cesta na TO Šentanel

Nabavna vrednost

669.863,00 €

Neodpisana vrednost

669.863,00 €

2.

Cesta na TO Kot

Nabavna vrednost

607.281,22 €

Neodpisana vrednost

607.281,22 €




4. Dopolnitev letnega načrta prodaje in nakupa stvarnega premoženja
Uvod je podala Franica Pori. Predlagala je umik za parc.št. 250/12 k.o. Farna vas iz načrta prodaje, zaradi negativnega mnenja odborov.
Zdravko Fajmut je podal pozitivno mnenje Odbora za komunalne zadeve in varstvo okolja.

Marjan Berložnik je podal pozitivno mnenje Odbora za proračun in finance.

V času glasovanja je bilo v dvorani 15 svetnikov.

S 15 glasovi za, 0 proti in 0 vzdržanih je bil sprejet 

	SKLEP  št. 15:
	1. Občinski svet Občine Prevalje sprejme dopolnitev letnega načrta prodaje stvarnega premoženja, kjer se v k.o. Farna vas dodajo parc.št. 622/3, 329/1-del, 329/1-del in 329/4.

2. Občinski svet Občine Prevalje sprejme dopolnitev letnega načrta nakupov stvarnega premoženja, kjer se doda nakup parc.št. 460/2, 568/4 k.o. Zagrad.


5. Ukinitev javnega dobra
Uvod je podala Franica Pori.
Zdravko Fajmut je podal pozitivno mnenje Odbora za komunalne zadeve in varstvo okolja.

V času glasovanja je bilo v dvorani 15 svetnikov.

S 15 glasovi za, 0 proti in 0 vzdržanih je bil sprejet 

	SKLEP  št. 16:
	Zemljišču parc.št. 503/14 – pot  10 m2 in parc.št. 503/15 – pot 34 m2, oboje pripisano pri vl.št. 284, k.o. Prevalje, se ukine status javnega dobra ter se vpiše v vl.št._____ iste k.o. , kjer se vknjiži lastninska pravica za Občino Prevalje.

Sklep se objavi v Uradnem listu Republike Slovenije in začne veljati naslednji dan po objavi.




6. Ustanovitev javnega dobra
Uvod je podala Franica Pori.
Zdravko Fajmut je podal pozitivno mnenje Odbora za komunalne zadeve in varstvo okolja.

V času glasovanja je bilo v dvorani 15 svetnikov.

S 15 glasovi za, 0 proti in 0 vzdržanih je bil sprejet 

	SKLEP  št. 17:
	Zemljišču parc.št. 205/10 – pot  412 m2, pripisano pri vl.št. 556, k.o. Farna vas, se podeli status javnega dobra ter se vpiše v vl.št._____ iste k.o., kjer se vknjiži lastninska pravica za Občino Prevalje.

Sklep se objavi v Uradnem listu Republike Slovenije in začne veljati naslednji dan po objavi.


K tč. 12

POBUDE IN VPRAŠANJA
Bernard Pačnik

- daje pobudo, da v občini omogočimo brezplačni dostop do interneta in sredstva zagotovimo v predlogu proračuna. Cena je cca 20.000,00 EUR.
- kako se odvijajo tožbe?

Župan je povedal, da je bil v zadevi Komunaprojekt  sestanek skupaj z odvetnikom, pogovori tečejo intenzivno. V pripravi je končni predlog, s katerim bomo seznanili občinski svet. V zadevi Zimmmerel se je pogovarjal na Ministrstvu za finance. Vsi se poizkušajo izvleči in kaže, da bomo ostali sami, vendar še iščemo rešitev.

- opaža, da Hofer spušča rampe. Ali bo za dan mrtvih rampa odprta? Župan je potrdil, da je vse dogovorjeno.
Ivan Pungartnik

 - v zvezi z realizacijo pobud se zahvaljuje: kontejner za steklo je nameščen. Znak »otroci na cesti« sicer ni postavljen, je pa znak za omejitev hitrosti, kar ni čisto po željah občanov, vendar to temo zaključuje.
Nava vprašanja:

- stanovalci iz bloka Trg 9 so dali pobudo za odkup parkirišč. Kdo bo to obravnaval in kdaj?

- krajani opozarjajo, da je v telovadnici, pa tudi v šoli prevroče in odpirajo okna. Na šolo je treba dati poziv, da pripravijo ukrepe za varčevanje s toplotno energijo. Prav je, da je toplo, ni pa treba biti potraten.
Marjan Berložnik

- ponavlja pobudo za postavitev dveh hitrostnih ovir na cesti Na produ;
- Na produ so namestili kontejnerje za steklo, plastiko in papir. Zadeva se je sprevrgla v ekološki otok starega tipa, saj občani od vsepovsod odlagajo razne odpadke. Komunala naj namesti kamere ali na drug način vzpostavi nadzor.

Urban Šumah

- na vprašanja in pobude, ki jih je podal na 15. seji ni dobil nobenega odgovora;
- energija je vsak dan dražja, zato daje pobudo, da bi proučili možnost postavitve toplarne na biomaso; 

- kam so namenjena finančna sredstva iz komunalnega prispevka, konkretno za območje Malinek?
- ali se je občina prijavila na tri razpise Ministrstva za kmetijstvo z dne 26.9.2008 - ohranjanje dediščine na podeželju, obnova in razvoj vasi, ukrep 322?
Dušan Golnar
- predlaga, da bi v proračunu zagotovili sredstva za obnovo ceste v obrtni coni Nicina.

K tč. 13

RAZNO

Župan je prisotne obvestil, da je Zdravstveni dom vložil  izvršbo za sredstva za fizioterapijo. Občina bo vložila ugovor, istočasno pa se že pogovarjamo za odprodajo fizioterapije. Predlaga, da začasno zamrznemo vlaganja v Zdravstveni dom.
Ivan Pungartnik je pripomnil, da je direktor vložil izvršbo brez sklepa zavoda.

Župan je menil, da ne gre za pravilen odnos in bi lahko bilo na strani zavoda več kooperativnosti.
Dušan Golnar je dodal, da gre za veliko denarja in je neresno, saj nihče ni imel ustreznega sklepa. Tudi direktor upravlja z javnimi sredstvi, zato se je treba čimprej sestati in se dogovoriti. 

V času glasovanja je bilo v dvorani 15 svetnikov.

S 13 glasovi za, 1 proti in 1 vzdržan je bil sprejet 

	SKLEP  št. 18:
	Občinski svet Občine Prevalje soglaša, da se začasno zadrži plačilo deleža soinvestiranja v Zdravstvenem domu Ravne na Koroškem višini 15.305 €, za ureditev sterilizacije-prostori in oprema (avtoklav) ter dopolnitev opreme diagnostičnega laboratorija.


Marjan Berložnik je povedal, da so člani Študentskega MPZ Mohorjan hvaležni, da lahko vadijo v Družbenem domu, vendar je prostor neogrevan. Ali je mogoče kaj storiti?
Seja je bila zaključena ob 20.45 uri.
       Zapisala                                                                                              Župan 

   Franica PORI                                                                                 dr. Matic TASIČ

POROČILO O IZVRŠITVI  SKLEPOV

Sklep št. 1  - izvršeno na seji

Sklep št. 2 – izvršeno, zapisnik je odložen v zbirko listin in objavljen na spletni strani

Sklep št. 3 – izvršeno, v pripravi je predlog za drugo obravnavo, Direkcija je zaprošena za soglasje
Sklep št. 4, 5 – izvršeno, Odlok je bil usklajen in poslan v objavo na Uradni list RS
Sklep št. 6,7 – izvršeno, sklep je bil poslan na Petrol Energetiko, Skupna pogodba je podpisana
Sklep št. 8 – izvršeno, sklep je bil posredovan na Petrol Energetiko
Sklep št. 9 – izvršeno, sklep je bil posredovan v Oddelek za proračun in finance
Sklep št. 10 – izvršeno, sklep je bil posredovan na RRA Koroška d.o.o.
Sklep št. 11 – izvršeno, sklep je bil posredovan na JKP Log d.o.o.

Sklep št. 12 – izvršeno, sklep je bil posredovan v Dom za starejše Na Fari

Sklep št. 13 – izvršeno, sklep je bil posredovan na Stanovanjsko podjetje Ravne d.o.o.

Sklep št. 14 – izvršeno, sklep je bil posredovan na JKP Log d.o.o.

Sklep št. 15 – izvršeno, sklep je bil posredovan v Oddelek za proračun in finance

Sklep št. 16,17 – izvršeno, sklep je bil objavljen v Uradnem listu RS, št. 104/2008

Sklep št. 18 – izvršeno, sklep je bil posredovan v Oddelek za proračun in finance
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