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Urban ŠUMAH

· Pogodbe za rento za odlagališče Lokovica

Pogodbe so bile podpisane s strani  štirih občin Mežiške doline, JKP »Log« d.o.o. in posameznih upravičencev (en upravičenec pogodbe ni podpisal) ter posredovane na naslove. 
· Gradbeno dovoljenje za Glavarstvo – kdo je pozabil vključiti plinifikacijo v vlogi?
Za izgradnjo komunalne infrastrukture na območju Glavarstva je bilo izdano gradbeno dovoljenje za izgradnjo vodovoda, kanalizacije in plinovoda. 
· Zamenjava salonitne kritine na osnovni šoli  
Letošnje leto je občina kandidirala na razpisu Ministrstva za šolstvo s projektom zamenjava salonitne kritine in ureditve fasade. Projekt ni dobil zadostnega števila točk, da bi bil upravičen do državnih sredstev. Čakamo na nov razpis.
· Toplarna na biomaso 
Občina je 70 odstotno plinificirana, podpisano imamo tridesetletno koncesijsko pogodbo za dobavo plina, kljub temu pa je potrebno razmišljati o alternativnih virih energije, kar bo občina vključila v svojo razvojno strategijo.
· Komunalni prispevek za območje Malinek – kam so namenjena sredstva

Za območje zazidave Malinek občina ne zaračunava komunalnega prispevka, saj je  strošek izgradnje komunalne infrastrukture vključen v ceno  komunalno urejenega zemljišča, ki ga na podlagi progama opremljanja, ki ga je sprejel občinski svet občine Prevalje, kupcem zemljišč  v kupnini za nepremičnino zaračunava investitor komunalne opreme.  Za obstoječe objekte, ki so vključeni v območje zazidave Malinek, pa bo občina na podlagi programa opremljanja izdala odločbe. Nakazana sredstva se bodo namensko porabila za izgradnjo komunalne opreme  te zazidave.
· Razpisi za kmetijstvo z dne 26.9.08-ohranjanje dediščine na podeželju, obnova in razvoj vasi, ukrep 322
S področja kmetijstva oz. razvoja podeželja je v ocenjevanju na MKGP vloga z nazivom Ureditev vaškega jedra Leše, katero smo prijavili na JR 322, Obnova in razvoj vasi. Z navedeno enoletno naložbo, namerava Občina izvesti celovito ureditev centra vasi Leš: asfaltiranje javnih površin, ureditev avtobusnega postajališča, parkirnih mest, postavitev javne razsvetljave, ureditev športnih površin pri OŠ Prevalje, tlakovanje parkovnih površin in ureditev sprehajalnih površin. V naslednjem letu Občina pripravlja projekt celostne ureditve jedra turistične vasi  Šentanel.

V pripravi za kandidaturo za Ukrep 323– Ohranjanje in izboljševanje dediščine podeželja so projekti ureditve kozolca na Poljani, ureditve črne kuhinje na Šentanelu (soglašati mora lastnik) in Kramolčeve sobe.

Ivan PUNGARTNIK
· Odkup parkirišč – Trg 9:
Prošnjo za preučitev predlogov glede javnih parkirišč pred blokom Trg 9 bo obravnaval Odbor za KCG.
Dušan GOLNAR
· Plačilo takse:
Po zakonu je vsak prebivalec, ki ima urejeno začasno bivališče dolžan plačevati takse.
Marjan BERLOŽNIK
· Hitrostne ovire Na produ:
Za postavitev hitrostnih ovir planiramo sredstva v proračunu za leto 2009.

· Zabojniki za odpadke:
Na območju zaselka Na produ smo postavili zabojnike za steklo, papir in plastiko. Ne gre za stari tip ekološkega otoka, ker ni zraven BIO zabojnika. Na območju občine smo v glavnini že postavili zabojnike za steklo, papir in plastiko. Ponekod so zabojniki postavljeni vsi trije skupaj, ponekod vsak zase. Na produ smo postavili zabojnike na levi strani ceste proti trgovini Meža, vendar tamkajšnji prebivalci takoj prestavijo zabojnike na drugo stran zraven bivše Stavbenikove vratarnice in nato tja odvažajo smeti. Skupaj s podjetjem JKP »Log« d.o.o. opravljamo pospešene aktivnosti na ločenem zbiranju odpadkov.
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            Stanko KUMPREJ

Vročiti:

· Članom občinskega sveta

· Arhiv dokumentarnega gradiva, tu
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