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OBRAZLOŽITEV:

Na podlagi drugega odstavka 15. člena Odloka o proračunu Občine Tržič za leto 2007, je občina dolžna najkasneje do 31.12.2007 izločiti v rezerve občine 0,5% skupno doseženih letnih prihodkov proračuna, kar glede na plan proračuna za leto 2007 znese  56.092,00 €. Iz preteklega leta je bilo prenesenih 61.576.68 EUR neporabljenih sredstev rezerv. V rezervni sklad je bilo za leto 2006 dodatno izločenih 1.336,31 €.
V letu 2007 je bilo iz rezervnega sklada porabljeno 15.675,51 € za plačilo odprave posledic naravnih nesreč.
V času priprave tega predloga za izplačilo iz sredstev rezerv občine je v rezervnem skladu na razpolago 47.237,48 €.

Skladno z že navedenim 15. členom odloka, se rezerve uporabljajo za financiranje izdatkov za odpravo posledic naravnih nesreč, kot so potres, poplava, zemeljski plaz, snežni plaz, visok sneg, močan veter, toča, žled, pozeba, suša, množični pojav nalezljive živalske ali rastlinske bolezni, druge nesreče, ki jih povzročajo naravne sile in ekološke nesreče. 

Župan je skladno s 15. členom Odloka o proračunu Občine Tržič za leto 2007, pooblaščen, da odloča o uporabi sredstev rezerv, vendar za odhodke, nastale kot posledica izrednih razmer, le do višine 4.200,00 EUR in sicer samo enkrat za isti namen. 

Dne 18. septembra 2007, je na celotnem področju občine Tržič divjalo neurje. Dolgotrajni nalivi so povzročili pojav hudournikov meteornih voda praktično v vsaki grapi. 
Ti hudourniki so ob prehodu v urbana področja povzročili škodo na infrastrukturi in na imetju. Posebno so bile poškodovane ceste in odvodnja meteornih voda.

V času neurja je bilo zasutih in poplavljenih večina občinskih cest, nekaj od teh cest je bilo zato neprevoznih in zaprtih.
Upravljalec cest v lasti občine Tržič, JP komunala Tržič, je takoj pričel z deli za vzpostavitev prevoznosti važnejših cest na celotnem področju občine, z aktiviranjem vseh razpoložljivih kapacitet podjetja in z angažiranjem vseh pogodbenih izvajalcev podjetja. Pri interventnem posegu za vzpostavitev prevoznosti cest, so se izvajala predvsem čiščenja in odvoz nanosov hudournikov, čiščenje manjših plazov v območju cest in čiščenje usmerjanje odvoda meteornih voda s cestnih površin. Izvedeno je bilo čiščenje plazu na lokaciji vrtca Palček. 
V nadaljevanju intervencijskih del se izvaja čiščenje cestnih prepustov, usedalnikov in vzpostavljanje prevoznosti na vseh kategoriziranih cestah.
Na podlagi ocene nujno potrebnih del, za vzpostavitev prevoznosti kategoriziranih cest, v lasti občine Tržič v času intervencije, v obsegu:
· intervencijsko čiščenje nanosov iz cestnih površin,
· odstranjevanje plazov s cestnih površin,
· čiščenje meteornih odvodnikov, prepustov, mostov, usedalnikov,
· odvoz vseh nanosnih materialov, fino čiščenje cestišč,
je vrednost del skupaj z DDV ocenjena na 47.000,00 €.

PREDLOG SKLEPA:

1. Za kritje stroškov intervencijskih del, za vzpostavitev prevoznosti kategoriziranih cest v lasti občine Tržič in  drugih intervencijskih del na javni infrastrukturi, ki so nastali kot posledica neurja 18. septembra 2007, se nameni 47.000,00 € iz sredstev rezerv Občine Tržič.
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