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URAD ZA UREJANJE
      PROSTORA
  Trg svobode 18
     4290 TRŽIČ
Številka: 844-2/2007-31

Datum:   28. 9. 2007

ZADEVA: POROČILO O POSLEDICAH MOČNEGA DEŽEVJA DNE 18. 9. 2007, 
               IZVEDENIH INTERVENTNIH UKREPIH IN PRVI OCENI ŠKODE
ZAKONSKA PODLAGA: 

29. člen Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 100/2005, uradno prečiščeno besedilo, ZLS – UPB1 in št. 21/06) ter 18. člen Statuta Občine Tržič (Uradni list RS, št. 15/99, 20/2001 in 79/2001)
PREDLAGATELJ: Župan Občine Tržič, mag. Borut Sajovic

PRIPRAVLJALKA: Vodja Urada za urejanje prostora, Jasna Kavčič, univ.dipl.inž.gradb.

FINANČNE POSLEDICE: Finančne posledice so navedene v obrazložitvi.  
OBRAZLOŽITEV:
Poročilo je pripravljeno na podlagi do sedaj zbranih podatkov, ki smo jih zbrali v občinski upravi na podlagi takojšnjih ogledov na terenu, popisov nastale škode s strani občinskih komisij za ocenjevanje škode ob naravnih in drugih nesrečah, ločeno za ocenjevanje škode na stvareh in škode v kmetijstvu, in prijav škode oz. poškodovanih objektov javne infrastrukture, predvsem lokalnih cest, kakor tudi poškodb zaradi sproženih zemeljskih plazov in nanosov zemljin, katere so zbrali v JP Komunala Tržič oz. so nam jih  posredovali tudi posamezniki.

Intervencije s strani delavcev JP Komunala Tržič, gasilcev, prostovoljcev in lastnikov ogroženega premoženja so se na posameznih ogroženih lokacijah začele že malo po 13.00 uri, ko je postalo jasno, da so mnogi vodotoki, predvsem hudourniki, zaradi močnega deževja v relativno kratkem času prestopili bregove svojih strug, da narasla voda nekontrolirano odteka in odnaša s seboj zemljine, kamnine, debla in vejevje ter da so se zaradi velike količine padavin v tako kratkem času začeli prožiti številni manjši zemeljski plazovi.

V poročilu o stanju na območju Občine Tržič, ki smo ga v večernih urah posredovali na Regijski center za obveščanje Uprave RS za zaščito in reševanje, Izpostava Kranj, smo navedli do takrat ugotovljeno stanje, kot sledi:

· Približno ob 13.00 uri smo prejeli obvestilo o usadu za objektom VVZ Palček v Tržiču. Zaliti so bili kletni prostori objekta (mulj) in z materialom ter drevjem zasuta zadnja stena objekta do višine cca 1,2 m. Stanje so poskušali sanirati delavci VVZ in gasilci PGD Tržič. Cca. 200 m3  materiala se trenutno strojno odvaža. 

· na lokalni cesti med Tržičem in Jelendolom je zaradi stranskih hudournikov prišlo do nanosov materiala, največ na priključku lokalne cesti iz smeri Loma, kjer so situacijo sanirali delavci JP Komunala Tržič (strojno odstranjevanje materiala z cestišča Cankarjeve ceste, ki je bila zaradi hudourniških voda  nekaj časa tudi zaprta). Zaradi zamašenih cestnih propustov in odtočnih jaškov je bilo cestišče Cankarjeve ceste poplavljeno na odseku Slap do avtobusnega postajališča v Tržiču. Cestišče lokalne ceste med Slapom in Čadovljami je bilo na posameznih odsekih poplavljeno. Krajani Čadovelj so na posameznih odsekih kanalizirali pretok voda. Ceste na območju Čadovelj in Loma so trenutno prevozne.

· Podobno stanje je bilo tudi na odseku Predilniške ceste v Tržiču do odcepa do supermarketa Mercator v Preski.
· Zaradi hudournika je bila zaprta tudi lokalna cesta v Zg. Lomu (Slaparska vas). Delavci JP Komunala Tržič so z vozišča strojno odstranjevali material in poskušali odmašiti zamašene cestne propuste.

· V smeri Podljubelja sta zaprti Koroška cesta in cesta Ravne - Za jezom v smeri proti Čegeljšam.
· Zaprte so vse ceste znotraj naselja Sebenj in Žiganje vasi (poplavljeno kletni prostori do prvih etaž stanovanjskih hiš);

· V Bistrici pri Tržiču je zaprta cesta na Kalinček zaradi zamašenih cevnih propustov in količine vode, ki prihaja iz naselja Zg. Bistrica (Pod gradom, Pod Šijo). Trenutno se izvaja čiščenje ceste na Kalinček. Poskuša se izvesti kontrolirano odvajanje voda.

· Del regionalne ceste - Begunjske ceste v Bistrici pri Tržiču mimo OŠ Bistrica je zaprt za ves promet.
· Poplavljeni so tudi kletni prostori Doma Petra Uzarja v Ročevnici.

· Bregove so prestopili potoki Kovornik, Cikavec, Lešanščica in Blajšnica. Nabrežine Tržiške Bistrice in Mošenika so bile dodatno poškodovane.
· Oporni zidovi struge Tržiške Bistrice v Spodnji Bistrici so bili poškodovani, prav tako tudi na strugi Mošenika od Raven do izliva v Tržiško Bistrico.
· Na Loki je hudournik pri avtobusnem postajališču zalil lokalno cesto med Bistrico pri Tržiču in Kovorjem.
· Močno so bili poškodovane brežine potokov, katere niso bile sanirane že od zadnjega neurja v letu 2005.
· Opažamo tudi, da niso ustrezno vzdrževani zadrževalniki padavinskih voda, ki so v upravljanju državnih organov.
· Poškodbe so na cesti Pot na Močila zaradi hudournih voda s Kriške gore.
· V Križah je poplavljena regionalna cesta mimo pokopališča in OŠ Križe.
· Polja v okolici Tržiča (Kriško polje) so poplavljena.
· Tržiška Bistrica je na območju Trifiksa tik pod robom varovalnega zidu.
· Poškodovano je cestišče (1500 m ) na relaciji Kovor – Brdo, poškodovan tudi propust in zaščitna ograja ter asfaltno cestišče pri propustu.
· Hudo je bila poškodovana tudi lokalna cesta na relaciji Potarje – Tič.
· Hudo poškodovane so gozdne ceste na območju Bistriške planine, Brezij pri Tržiču, Palovič in Leš, hudo poškodovana je cesta Brezje – Vadiče – Leše v dolžini 2000 m, hudo dodatne poškodbe je na obrežju povzročil tudi potok Lešanščica, ki bi moral biti saniran že v letu 2005.
· Poškodovano je cestišče Cerkvene ulice v Tržiču.
· lokalna cesta Podljubelj – Tržič je zaradi nanosov materiala zaprta za ves promet.
· na območju Zvirč so bile poplavljene kleti v stanovanjskih hišah.
· Na terenu stanje še naprej sanirajo delavci JP Komunala Tržič in gasilci PGD z območja občine Tržič.

Zaradi odprave posledic močnega deževja je bilo s strani občinske uprave naslednji dan JP Komunala Tržič naročeno takojšnje čiščenje cestišč, odvozi splazelega in naplavljenega materiala, čiščenje oz. prediranje zasutih cestnih propustov, ureditev poškodovanih cestnih bankin z nasipanjem, zagotovitev prevoznosti poškodovanih makadamskih cest (nasipanje, utrjevanje, obdelava z grederjem), zagotovitev uporabnosti vodovodov in kanalizacije, kakor tudi hkraten popis vseh poškodb na javni infrastrukturi. 
Ugotovitve stanja na terenu, predvsem pa številnih poškodb na javni infrastrukturi, smo 19. 9. 2007, strnili v Poročilo o posledicah močnega deževja dne 18. 9. 2007 na območju občine Tržič, katerega smo v skladu z navodili posredovali Upravi RS za zaščito in reševanje, Izpostava Kranj, ki je usklajevala zbrane podatke o višini stroškov in številu sodelujočih v intervenciji zaradi nadaljnjega posredovanja na Vlado RS.     
Podatki, za katere velja, da niso dokončni, so v navedenem poročilu prikazani ločeno po naslednjih sklopih:  

1. Krajevna imena poplavljenih območij: Sebenje, Žiganja vas, Bistrica pri Tržiču, Ravne, Križe, Tržič – mesto, Slap

2. Število poplavljenih stanovanjskih objektov: cca. 90 stanovanjskih hiš

3. Število objektov, iz katerih so bili evakuirani stanovalci: /

4. Število poplavljenih gospodarskih objektov: cca. 12

5. Število poplavljenih javnih objektov: 2

6. Število poplavljenih podjetij in proizvodnih enot: / - trenuten podatek

7. Poškodovani infrastrukturni objekti: 

· državna cesta  R2-410/1134 Tržič- Begunje: v naselju Bistrica pri Tržiču v dolžini cca. 500m, od Bistrice pri Tržiču mimo Brezij pri Tržiču do Leš v dolžini 7 km,

· lokalne in krajevne ceste: Tržič – Slap v dolžini 1.5 km,  Slap – Jelendol v dolžini 5 km, Slap – Grahovše v dolžini 5 km,  Tržič – Pristava – Križe – Zadraga v dolžini 6 km, Križe – Senično v dolžini 2, 5 km, Križe – Gozd v dolžini 3 km, Tržič – Loka v dolžini 2 km, Tržič – Kovor – Zvirče v dolžini 4 km, Kovor – Brdo v dolžini 5 km, Kovor- Hudo – Hušica – Brezje v dolžini 3.5 km, Brezje – Popovo v dolžini 2 km, Leše – Paloviče v dolžini 1 km, Leše – Peračica v dolžini 2 km, Tržič – Podljubelj (vključno z odsekoma  Ravne – za jezom in Koroška cesta – Cegelše) v izmeri 7 km, Podljubelj – Matizovec v izmeri 6 km in Podljubelj – Reber – Počivavnik v izmeri 6 km. Na navedenih cestah so poškodovane bankine, objekti za odvodnjavanje in delno asfaltno vozišče, v nekaterih primerih, ko trasa ceste poteka ob vodotoku, pa so mestoma močno poškodovani oz. odnešeni podporni obrežni zidovi. Makadamska cestišča (javne poti), ki obsegajo skupno 40 km, so močno poškodovane, naša ocena je, da gre za 70 % uničenje voznih površin. 

· mostovi: 10  (poškodovani krilni zidovi)

· kanalizacija: ocena upravljavca je, da gre za cca. 2500m poškodovane kanalizacije (neprepustnost cevovodov in jaškov zaradi naplavin),

· vodovod:  močno so poškodovani objekti na hudournikih (pregrade, zidovi), ki imajo struge neposredno ob zajetjih (Ljubelj, Črni gozd), opazno je večje število plazov oz. usadov nad traso mestnega vodovoda.

· Plinovod, elektro in druga javna infrastruktura: zaenkrat še ni prijav poškodb s strani upravljavcev.

8. Onesnaženje vodovodnih zajetij s pitno vodo: opažena je bila rahla motnost vode v zajetju Žegnani studenec, Črni gozd, Veterno, zato je bilo odrejeno preventivno prekuhavanje vode.

9. Zemeljski plazovi: poslabšanje stanja plazu Preska (600 m2), plaz na cesti v Leše (200m2), plaz na cesti v Paloviče (100 m2), plaz na lokalni cesti Podljubelj – Reber, plazovi nad vodovodnim zajetjem mestnega vodovoda, plaz za VVZ Palček. Najhujše je bilo pri vrtcu Palček, saj je plaz zasul zadnjo steno objekta in del dostopne ceste do objekta (cca. 200 m3 materiala), drugi plazovi pa ogrožajo infrastrukturo (vodovod, cesta, električni vodi).

10. Število sodelujočih v reševanju: 

· Javno podjetje Komunala Tržič je zagotovilo (vključno najeta mehanizacija) ekipo 20 ljudi, 6 traktorjev, 5 bagrov, 1 rovokopač, 4 kamione in 1 čistilec cest, 

· gasilci vseh domačih PGD in gasilci Dupelj, Naklega in Golnika

· občani na prizadetem območju, ki so reševali nastalo situacijo.

11. Okvirni strošek izvedenih intervencij in ukrepov: ocenjujemo, da bo okvirni strošek izvedenih intervencijskih ukrepov, ki zajemajo vzpostavitev      prevoznosti cest ter uporabnost vodovodov in kanalizacije,  95.000 EUR. 

JP Komunala Tržič je dne 19. 9. 2007 posredovalo poročilo o pregledu poškodb po neurju 18. 9. 2007 na vodovodnem zajetju pod Kalom vodovodnega sistema Dolina, ki je v fazi prevzemanja v upravljanje. Pregledan je bil  sistem od vodohrana do zajetja. Prve ugotovitve so bile sledeče :

1. Dostop  (z vozilom) po poti do vodohrana in zajetja trenutno ni možen. Voda je zalila prvi propust nad vodohranom in predrla dostopno pot. 

2. V dolžini cca. 100 m je dostopna pot (od vodohrana proti zajetju) razbrazdana do globine 1m. Ta del poti je hkrati tudi trasa vodovoda. V kakšnem stanju je vodovod na tem delu ni vidno.

3. Nadalje je na sami trasi proti zajetju nekaj plazišč, ki še vedno plazijo. Trasa vodovoda je zelo nerazvidna, saj so plazišča spremenila obliko terena. Stanje vodovoda ni vidno. Na tem delu trase je nekaj izruvanih in podrtih dreves, nekaj dreves pa je nagnjenih in bodo ob naslednjih padavinah lahko podrta.

4. Za zadnji del trase vodovoda, ki je v strugi hudournika cca. 100m pod zajetjem, je zaradi  količinsko obilne vode nemogoče ugotoviti, v kakšnem stanju je vodovod na tej trasi. V preteklosti so bila na tem delu izvedena nekatera sanacijska dela (kaskade, zamrežitve brežin, zavarovanje vodovoda), vendar zaradi količine vode ni razvidno v kakšnem stanju je vodovod.

5. Zajetje in okolica zajetja sta zalita z vodo. Pojavljajo se višje ležeči izviri, ki prodirajo na površino ob in nad zajetjem. Količine zajete vode pa so take, da pretok ne more odvajati vse zajete vode. Tu bo potrebno v prihodnosti izvesti nekatera sanacijska dela (zajem viškov vode, ureditev ustreznih propustov, preusmeritev viškov nezajete vode itd.)

6. V samem zajetju je ob 16. uri voda bistra, se pa vidi nanos materiala na dnu zajetja, zato bo zajetje potrebno temeljitega čiščenja.

7. V kakšnem stanju je notranjost vodohrana ni razvidno, saj JP Komunala še nima ključev od objekta. Je pa okolica potrebna ureditve. Potrebno bo urediti dostopne stopnice, izvesti košnjo, posek drevja. Izpust – preliv, ki odvaja višek vode v potok preko žabjega pokrova, ni viden - je zasut. Objekt tudi ni ograjen. Prav tako je potrebno pregledati še ostale trase vodovoda po naselju Dolina.

Temu poročilu je dne 25. 9. 2007 sledilo poročilo o pregledu poškodb in stanja izvedenih ukrepov po neurju na vodovodnih sistemih v upravljanju JP Komunala Tržič. 
Splošne ugotovitve so:
1. Na vseh vodovodnih sistemih je opazen občuten porast izvirne in površinske vode.

2. Že 18.9.2007 je bilo podano obvestilo za javnost v radiu Gorenc za preventivno prekuhavanje vode na območju Tržiča.
3. 18.9.2007 ob 16. uri so opazne rahle motnosti vode na zajetjih Žegnani studenec, Črni gozd, Vetrno. Ostala zajetja so BP.

4. V času neurja se stalno kontrolira vodooskrba. (vodja in dežurni)

5. Dne 19.9.2007 pričnemo s prvim grobim pregledom zajetij in objektov vodovoda.

6. Do petka 21.9.2007 se je izvajalo preventivno kloriranje.

7. V petek ob 12. uri je v obvestilu za javnost podan preklic o prekuhavanju vode, z navodilom o čiščenju filtrov in mrežic na pipah notranjih hišnih inštalacijah.

8. Obvestilo za javnost se objavlja v petek in soboto na radiu Gorenc. Obvestilo je podano tudi na internetnih straneh JPK.

Po posameznih vodovodnih sistemih je stanje sledeče:
VODOVOD LJUBELJ

Vidne so poškodbe struge hudournika, pregrad in  zidov  ob zajetju in vodohranu. Za zaščito vodovodnih objektov je potrebno urediti strugo hudournika.

Nanošeni material smo delno že odstranili (tisti del, ki je oviral vodovodne objekte).
Potrebno je opraviti kompletno sanacijo tega hudournika. Potrebna bodo popravila dela ograje.
Izvedeno je izpiranje cevovoda in preventivno kloriranje do 21.9.2007. 

VODOVOD ČRNI GOZD

Struga oz. usedalni bazen za pregrado je polna. Dne 23.9. se izvede praznjenje usedalnika. Material se strojno odkoplje in odpelje na deponijo ( cca. 33 m3).

Voda na zajetju je bila 20. in 21. 9. 2007 po zbistritvi vodovoda klorirana. Ves sistem se izpira in čisti. Na trasi vodovoda Cimper - Cankarjeva cesta je nad Cimprom zemeljski plaz nad traso vodovoda, vendar je vodovod zaenkrat nepoškodovan. Plaz je v izredno strmem terenu in ni možnega strojnega posega. Obseg plazu po oceni 15 m širine (trasa vodovoda) in 35m dolžine.

Dne 21. 9. 2007 je skupaj z geologom podjeta ZAG opravljen ogled. Izdelano bo mnenje s prvim predlogom sanacije.

VODOVOD ŽEGNANI STUDENEC

Poškodovana je dostopna cesta do vodovodnih objektov v strugi Blajšnice. Cesto je potrebno nasuti in urediti odvodnkavanje  (cca. 200 m dolžine in  2m širine).
Vodovodni sistem se izpira in čisti. Voda je bila v času neurja rahlo kalna, dne 19.9.2007 ob 11. uri je bistra in se izvaja preventivno kloriranje. Kloriranje se zaključi s petkom 21.9.2007.

VODOVOD-ZAJETJE POD KALOM - Dolina
Dne 21.9.2007 je bila pregledana trasa vodovoda od vodohrana Dolina do zajetja Pod Kalom, skupaj z geologom ZAG-a. Do 28.9.2007 bo ZAG izdelal mnenje s predlogom sanacijskih del. Ostala opažanja ostajajo enaka kot pri prejšnjem pregledu, razen točke 1. in 2.

8. Dostop  (z vozilom) po poti do vodohrana in zajetja trenutno je že možen. Cesto je uredil lastnik kmetijskih zemljišč sam. 

9. V dolžini cca. 100 m je dostopna pot (od vodohrana proti zajetju) razbrazdana do globine 1m. Ta del poti je hkrati tudi trasa vodovoda. V kakšnem stanju je vodovod na tem delu ni vidno. Za ta del trase je lastnik zaprosil, če je možno urediti dostopno cesto, saj je sanacija za njega prevelikega obsega. 

VODOVOD – MESTNI in MARKOV STUDENEC

Voda na zajetju je bila tudi v času neurja bistra. Skladno z navodili se izvaja preventivno kloriranje do petka 21.9.2007.
Nad in pod vodohranom Guba je zemeljski plaz (manjših obsegov), katerega velikost se še ocenjuje, prav tako tudi lokacija cevovodov.

Črpališče Guba je bilo delno zasuto, do petka 21.9.2007 je že očiščeno.

Izpust iz vodohrana Guba je odnesel plaz, potrebna bo sanacija. Na odseku cca. 50 m je ogrožen vodovod v primeru nadaljnjega plazenja tal.

V petek 21.9.2007 je z geologom ZAG-a opravljen ogled plazišča. Po prvih ocenah geologa gre za nevaren in obsežen plaz, katerega sanacija bo zelo zahtevna. Za predlog sanacije bo potrebno izvesti nekatera raziskovalna dela. Do 28.9.2007 bo podano mnenje geologa.

Uničena je bila dostopna pot do objektov na Gubi in hkrati do vodohrana (makadam dolžine  cca. 300m in širine 2,5m). V petek 21.9.2007 je cesta delno sanirana.

Markov studenec ima prevelike količine vode, drugače je stanje normalno.
VODOVOD VETRNO

2 vodna vira sta bila že pred pričetkom neurja izključena iz sistema, saj nam pretekle izkušnje kažejo, da voda iz teh dveh virov ob obilnih neurjih lahko zakali. Tudi tretji vodni vir je bil v času neurja rahlo kalen. Dne 19.9.2007 ob 7. uri so vsi trije vodni viri na zajetju bistri. Izvaja se izpiranje in čiščenje vodovodnih cevi in objektov. Izvaja se preventivno kloriranje do petka 21.9.2007.

Na delu vodovoda med zajetjem 3 in skupnim je voda odkrila vodovod. Potrebno bo izvesti nasutje in izdelati zaščitni prag.

VODOVOD GOZD

Vodovodni sistem je po dolgem času popolnoma napolnjen. Voda je 19.9.2007 ob 8. uri bistra. (Kakšna je bila v času neurja ni podatka).

Izvaja se izpiranje cevovoda in preventivno kloriranje do 21.9.2007.
VODOVOD BREZJE – HUDO – BRDO

Vodni vir je tudi v času neurja bister, se je pa po 3 letih pojavila izvirna voda na starem opuščenem zajetju.

Izvaja se izpiranje in čiščenje vodovoda in objektov. Izvaja se preventivno kloriranje do 21. 9.2007.

VODOVOD BPT

Vodni vir je bil tudi v času neurja čist. Izvaja se izpiranje in čiščenje cevovoda in objektov. Izvaja se preventivno kloriranje do 21. 9. 2007.
Sklepna ugotovitev: 
Na  vodovodnih sistemih zaenkrat ni vidnih ostalih  večjih poškodb, pričakujemo pa, da bo zaradi razmočenosti terena prihajalo do večjega števila vodovodnih okvar in proženja plazov, kar lahko povzroči premike objektov ali prekinitve cevovodov. Naslednje poročilo bo podano po prejetju mnenja geologa ZAG glede potrebnih sanacij zemeljskih plazov, ki ogrožajo vodovodne sisteme. 
Zaradi vedno večjega števila evidentiranih posledic neurja, zlasti pa ugotovljenih kritičnih lokacij poškodb na vodni infrastrukturi (Kalinček, Beli potok, Dovžanova soteska, celotna struga Tržiške Bistrice in Mošenika) in na plazovitih območjih (Preska, Guba), smo dne 24. 9. 2007 vodjo Oddelka območja Zgornje Save pri Agenciji RS za okolje v Kranju g. Ilca seznanili s problematiko in ga pozvali, naj se takoj pristopi k sanaciji vodotokov. Pojasnil je, da bo škoda na vodni infrastrukturi, tudi na območju Občine Tržič, predvidoma popisana in podatki zbrani do konca tedna, ocena škode pa podana na obrazcih URSZR. Prav tako je povedal, da ARSO pokriva iz sredstev, ki jih dobijo, le izvedbo rednih vzdrževalnih del na vodni infrastrukturi (300.000 EUR za leto 2007), ki obsegajo čiščenja, košnjo in manjša obnovitvena dela, za vse ostalo, kar zapade pod investicijsko vzdrževanje pa je pristojen direktno MOP, ki pripravi vsakoletni plan investicij. Strinjal se je, da se je po letu 1990 vzdrževanje vodnogospodarskih objektov in regulacij zelo zmanjšalo in da je bila večina strug slabo vzdrževanih. Povedal je, da je iz vodnega sklada, ki je sicer zaživel po sprejetju zakona o vodah, zadnji dve leti precej denarja usmerjenega v gradnjo infrastrukturnih objektov za HE na spodnji Savi, da skoraj ni novogradenj za povečanje varnosti pred visokimi vodami in da je torej problem v pomanjkanju denarja za povečanje varnosti pred poplavami. Pregledano je bilo stanje na kritičnih mestih vodotokov Tržiške Bistrice in Mošenika ter podana ocena možnost realizacije poškodovane vodne infrastrukture, kot sledi:

· Retnje – pregrada II: zaradi poslabšanja stanja pregrade so razglasili povečano stopnjo ogroženosti – do Retenj. Sredstva za obnovo se zagotavljajo direktno na MOP, saj ne gre za redno vzdrževanje.

· Čadovlje – cestni odsek od drvarnice (Lupša) do parkirišča: temelj obrežnega podpornega zidu je načet, projekt obnove je izdelan,
· Dovžanova soteska: na odseku ceste nad kapelico je neurje v strugi odneslo varovalni obrežni zid, tako, da je pod kamnitim podpornim zidom ceste nad njim zaledna zemljina v vertikalni smeri poravnana z zidom, kar pomeni, da je možnost, da se ob obremenjevanju s težkimi tovornjaki na zunanji obvodni strani ceste  poruši del ceste zagotovo velika, zlasti v primeru ponovnega neurja, ko se bo spodkopavanje leve brežine struge nadaljevalo. Izvedli bodo ogled.
· Kalinček: edina rešitev bi bila, da bi se kanal odprl, kar izhaja iz strokovnega poročila. Nujno bi bilo potrebno urediti še povirje Kalinčka – s pregrado, problematičen pa je dostop (možnost širitve javne poti, dostop prek zasebnega dvorišča, strm teren v zaledju).

· Beli potok: gre za večjo količino naplavin (cca. 150 m3), ki jih je potrebno odstraniti. Ureditev struge ni v prioriteti.

· Blajšnica: struga je sorazmerno plitva, zato bi jo bilo potrebno v prihodnosti celostno urediti.

· Mošenik: odsek pri obvoznici je obdelan za desni breg, levi breg pa ne; od Goloba naprej na desni strani je v planu, prav tako odsek nasproti Kikla; odsek Mošenika Za jezom je prav tako aktualen v MOP-ovem programu, vendar terminsko še ni določen.

· Tržiška Bistrica: projekti so narejeni, čakajo na revizijo.     

Glede plazov je bilo pojasnjeno, da so zakonsko sicer urejeni z zakonom o vodah, vendar je stanje v praksi drugačno, ker so sanacije manjših plazov v pristojnosti občin, večje plazove pa se prijavlja direktno na MOP.
Dne 25. 9. 2007 smo na MOP, Komisiji za odpravo posledic naravnih nesreč na stvareh, posredovali izpolnjen vprašalnik, v katerem smo striktno upoštevali le višino stroškov za izvedbo interventnih zaščitnih ukrepov zaradi zemeljskih plazov in nanosov zemljin (naplavin) zaradi neurja s poplavo dne 18. 9. 2007. Pri zemeljskih plazovih in nanosih zemljin (naplavin)  smo navedli število območij, kjer so se navedeni pojavi sprožili, in ne števila posameznih plazov oz. nanosov zemljin. Tako smo upoštevali: 2 usada na cesti na Reber v Podljubelju, plaz v Grabnu v Kovorju, začetek plazu na Cenovi gubi, nanose Kalinčka, plaz Za farovžem v Tržiču, naplavine Belega potoka v Podljubelju, poslabšanje stanja na plazu v Preski, naplavine hudournika v Grahovšah, 3 manjše usade nad cesto Kovor – Brdo, naplavine na Slapu (pri Travnarju), plazišče nad novim rezervoarjem pod Kalom v Dolini in plaz pod cesto v Leše. Višino potrebnih sredstev za sanacijo navedenih plazov in nanosov zemljin smo ocenili na 637.700 EUR. 

Višino stroškov interventnih ukrepov pri posebno ogrožujočih pojavih na stanovanjskih objektih smo ocenili na 45.500 EUR, višino potrebnih sredstev končne sanacije pa na 385.000 EUR. Upoštevali smo, da stanovanjske hiše oz. druge objekte ogrožajo hudournik Kalinček, plaz v Preski in usad za Vrtcem Palček. Pri navedbi števila posebno ogrožujočih pojavov na cestni infrastrukturi smo vnesli število različnih lokacij cest, kjer so se pojavile poškodbe zaradi proženja zemeljskih plazov oz. odnašanja obrežnih zemljin. Pri cestah smo upoštevali sanacijo obrežnega zidu pod podpornim zidom ceste v Dovžanovi soteski, sanacijo obrežnega zidu v Čadovljah in ureditev cca. 20 propustov na cestah (prediranje in čiščenje) v skupni vrednosti 292.500 EUR. Pri interventnih ukrepih na komunalni infrastrukturi smo upoštevali čiščenje s prediranjem cca. 4000m zamašenih kanalizacijskih cevi v višini 9.000 EUR. 

Naša ocena je, da bi za odpravo posledic zemeljskih plazov in nanosov zemljin ter končno sanacijo posebno ogrožujočih pojavov na stanovanjskih objektih, cestni in komunalni infrastrukturi potrebovali skupaj 1.324.200 EUR. Koliko sredstev bomo dejansko prejeli oz. kakšni bodo ključi delitve teh sredstev na MOP v tem trenutku še ni znano.

Podatkov o škodi na elektro omrežju in omrežju Telekoma nimamo.
S torkom, 25. 9. 2007, je z ocenjevanjem škode po naravnih in drugih nesrečah  na območju Občine Tržič pričela komisija, ki bo v skladu z  navodili URSZR na predpisanih obrazcih in z upoštevanjem sprejete metodologije ocenila tako škodo na stvareh kot škodo v kmetijstvu. Člani komisije bodo popisali oz. ocenili vso škodo, ki so jo posamezniki prijavili oz. jo še prijavljajo oz. je evidentirana na Uradu za urejanje prostora.
Zbrali smo tudi podatke o škodi po posameznih KS, ki služijo kot informacija o obsegu škode, povzročene v neurju 18. 9. 2007, podatki pa bodo uporabljeni pri popisu in ocenitvi škode v neurju (v prilogi).

Pridobili smo tudi podatke o aktiviranih gasilskih enotah na območju Občine Tržič v neurju dne 18. 9. 2007, katerega nam je posredoval vodja intervencije g. Jani Žlindra. Iz podatkov je razvidno, da so je bilo aktiviranih 9 gasilskih enot iz GZ Tržič s 125 gasilci (PGD Bistrica pri Tržiču -  22, PGD Križe – 26, PGD Tržič – 17, PGD Kovor – 15, PGD Brezje pri Tržiču – 8, PGD Lom pod Storžičem – 8, PGD Leše – 10, PGD Jelendol – Dolina – 14 in PGD Podljubelj -  5) in 4 gasilske enote iz sosednjih PGD (PGD Goriče, PGD Golnik, PGD Duplje in PGD Naklo). Gasilske enote so delovale na 73 različnih lokacijah, opis intervencije na posamezni lokaciji pa je razviden iz poročila v prilogi.
Dne 27. 9. 2007 smo na Službo Vlade Republike Slovenije za lokalno samoupravo in regionalno politiko posredovali oceno nujno potrebnega financiranja s strani državnega proračuna za sanacijo škode na komunalni infrastrukturi, ki se nanaša na sanacijo poškodovanega cestnega omrežja po posameznih lokalnih cestah, krajevnih cestah in javnih poteh, v višini 1.020.100 EUR. Ocenjena sanacijska dela zajemajo izvedbo interventnih zaščitnih ukrepov, ki jih je potrebno opraviti zaradi vzpostavitve prvotnega stanja oz. preprečitve dodatnega poslabšanja stanja na cestni infrastrukturi v primeru nadaljnjega močnega deževja.
Sklepne ugotovitve:
Močno neurje dne 18.9.2007 je povzročilo na javni gospodarski infrastrukturi (ceste, vodovod, kanalizacija), ostali infrastrukturi (vodotoki, elektro omrežje….), stavbnem fondu in v naravnem okolju (plazovi, nanosi zemljin) ogromno škodo. Prvi interventni zaščitni ukrepi so bili usmerjeni v zagotavljanje prevoznosti cest ter uporabnosti vodovodnega in kanalizacijskega omrežja ob hkratnem evidentiranju vseh ugotovljenih poškodb. Na podlagi popisa prvih interventnih zaščitnih ukrepov na javni gospodarski infrastrukturi in njihovi oceni je bilo ugotovljeno, da je za njihovo izvedbo potrebno zagotoviti okvirno 150.000 EUR. Gre predvsem za obnovo gramoznih bankin na cestah, obnovo asfaltnih muld, obnovo poškodovanih propustov, obnovo makadamskih cestišč, obnovo in pritrditev dražnikov, obnovo betonskih robnikov, obnovo poškodovanih odbojnih ograj, odstranitve materiala s plazišč oz. usadov, obnove kamnitih zložb in kašt, izdelavo  in čiščenje koritnic, odstranjevanje naplavin, obnovo zadrževalnikov oz. usedalnikov naplavin, čiščenje strug hudournikov in naplavljenih zelenih površin. Interventne zaščitne ukrepe izvaja JP Komunala Tržič in posamezniki z mehanizacijo (po potrditvi s strani občine).
Potrebna sredstva za končno sanacijo poškodovane cestne infrastrukture smo ocenili na 1.020.100 EUR, saj ugotavljamo, da je sanacije na posameznih cestah potrebno čim prej izvesti, zlasti na najbolj kritičnih mestih (cesta v Čadovljah pred parkiriščem, cesta v Dovžanovi soteski pred tunelom), seveda hkrati z vodarskimi ureditvami brežin strug oz. z drugimi ukrepi, ki bodo preprečevali nadaljnje poškodbe cest v podobnih razmerah. Kot preventivni zaščitni ukrep smo izvedli popolno zaporo ceste v Dolino za vsa vozila, katerih skupna masa presega 3,5 t, torej za težke tovornjake.
Ker se je po neurju sprožilo kar precej zemeljskih plazov (nekateri z nastalimi razpokami in izboklinami grozijo, da se bodo sprožili ob ponovnih intenzivnih padavinah), prišlo pa je tudi  do močnega naplavljanja zemljin (kamnin) in do ogroženosti stanovanjskih objektov, cestne in komunalne infrastrukture, smo potrebna finančna sredstva za končno sanacijo (trajno obnovo oz. povečanje odpornosti) evidentiranih ogroženih lokacij ocenili na 1.324.200 EUR. 
Informacij o višini finančnih sredstev, ki jih bo država namenila Občini Tržič za odpravo škode v neurju, še nimamo, pričakujemo pa, da nam bodo dodeljena tudi sredstva iz evropskega solidarnostnega sklada, za katera je zaprosila Vlada RS. Prav tako še ni jasno, ali bo sanacijo struge Tržiške Bistrice v Dovžanovi soteski in v Čadovljah izvajal MOP ali bomo morali sanacijo financirati sami zaradi preprečitve večje škode, pomembno je, da se sanacija na teh dveh kritičnih lokacijah nemudoma prične. Urejanje in vzdrževanje, kakor tudi sanacija strug in brežin vseh vodotokov (tudi potokov hudourniškega značaja) je v pristojnosti države (MOP), zato se bo potrebno še posebej angažirati, da bomo dosegli vsaj pričetek sanacije potoka Kalinček, potrebno pa bo tudi sodelovanje lastnikov zemljišč ob Kalinčku, ki bodo morali dopustiti izvedbo odprtega kanala, ki je po strokovni presoji najbolj primeren način izboljšanja poplavne varnosti, seveda ob hkratni ureditvi povirja potoka Kalinček (izvedba pregrad).

Ocene geologov glede stanja plazov nad mestnim vodovodom na Gubi še nimamo, vsekakor pa bomo morali glede na izsledke mnenja zaradi pomembnosti vodooskrbe iz tega vodovoda takoj ukrepati.  Pri ostalih plazovih oz. usadih pa bo ravno tako potrebno pridobiti strokovno mnenje geologov in določiti prioritetno izvajanje sanacij.

Nenazadnje pa se moramo iz tega dogodka kaj naučiti in se bolje pripraviti na naslednji dogodek, ki bo zagotovo enkrat prišel. Tako bo potrebno tudi pri prostorskem načrtovanju novih območij za poselitev oz. širitvi poseljenih območij večjo pozornost nameniti poplavni varnosti objektov in geološko varnim področjem za gradnjo tako objektov kot  infrastrukture (izogibanje gradnji na nevarnih območjih). Na statistiko se namreč v prihodnje ne bomo mogli  več zanašati, saj se katastrofalna neurja s stoletnim, petdesetletnimi ali dvajsetletnimi vodami pojavljajo bistveno pogosteje kot bi glede na statistične podatke pričakovalo.

PREDLOG SKLEPA:

1. Občinski svet Občine sprejme kot informacijo poročilo o posledicah močnega deževja dne 18.9.2007, izvedenih preventivnih ukrepih in prvi oceni škode Tržič.
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