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NAMEN:                                Sprejme se Sklep o ceni socialno-varstvene storitve pomoč

 na domu na območju občine Tržič
OBRAZLOŽITEV:       
Storitev pomoč na domu po pogodbi za Občino Tržič od leta 1999 izvaja Dom Petra Uzarja Tržič.

Dom Petra Uzarja je, kot izvajalec pomoči na domu,  pripravil predlog cene storitve pomoči na domu. Ceno storitve, oblikovano v skladu z veljavno zakonodajo, določi organ upravljanja izvajalca storitve pomoči na domu. Ceno potrdi Občinski svet Občine Tržič. 
Iz gradiva Doma Petra Uzarja izhaja, da je cena pripravljena v skladu s Pravilnikom o metodologiji za oblikovanje cen socialno-varstvenih storitev. Cena storitve pomoči na domu je odvisna od števila opravljenih efektivnih ur negovalke na domu na mesec. V skladu s pravilnikom je to 120 efektivnih ur, kar pomeni, da naj bi ena negovalka opravila 120 ur mesečno pri uporabnikih. Občina lahko zaradi posebnosti naselja dovoli odstopanje od normativa števila efektivnih ur. Geografska razdrobljenost naselij na območju občine Tržič in tudi narava delovnega časa je taka, da v letu 2007 odgovorni v Domu Petra Uzarja računajo 108 efektivno opravljenih ur na enega oskrbovalca na mesec.
Pomoč na domu na terenu opravljajo 4 izvajalke, koordinator in vodja za povprečno 20 uporabnikov pomoči na domu mesečno ali povedano drugače, za neposredno socialno oskrbo uporabnikov je zaposlenih 3,4 izvajalke iz ur, 0,17 vodja iz ur in 0,09 koordinatorja iz ur (0,09 pomeni, da 9 % mesečnega dela zaposlena opravi za potrebe pomoči na domu).
Na 3. redni seji Občinskega sveta Občine Tržič 1.3.2007 ste sprejeli sklep o povišanju cene, vendar pa je bila na sami seji predlagana sprememba izračunane cene in le ta tudi sprejeta.  Ta sprejeta cena pa ni bila izračunana skladno s predpisi, zato Vam v prilogi posredujemo obrazložitev cene s strani izvajalca storitve pomoči na domu Doma Petra Uzarja. Sprejeta cena na tretji redni seji Občinskega sveta Občine Tržič ostaja nespremenjena (povprečje 13,33 EUR), spremeni pa se razmerje plačila med Občino Tržič in uporabniki storitve (navedeno v prilogi dopisa Doma Petra Uzarja).
V letu 2007 imamo v sprejetem Predlogu Odloka o proračunu Občine Tržič predvidena sredstva v višini 34.988,06 EUR.
Mesečni strošek Občine Tržič za izvajanje storitve pomoč na domu znaša v letu 2007 2.696,00 EUR, s predlagano spremembo se bo mesečni strošek za Občino Tržič povečal 260 EUR, glede na trenutno število izvedenih ur (318,5 ur – delavnik, 40,5 ur – nedelja, prazniki). 

PREDLOG SKLEPA:  

Občinskemu svetu Občine Tržič predlagam, da sprejme naslednji sklep:

1. Sprejme se Sklep o ceni socialno-varstvene storitve pomoč na domu na območju občine Tržič v predloženem besedilu.
Pripravljalka  gradiva:                                                               
Vodja Urada za gospodarstvo in družbene dejavnosti

Predlagatelj:

Mateja Malovrh, univ.dipl.geogr. in prof. zgod.
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