POSAMIČNI PROGRAM PRODAJE

(Uredba o pridobivanju, razpolaganju in upravljanju s stvarnim premoženjem države in občin, Uradni list RS, št. 12/2003 in 77/2003)

I. OPREDELITEV CILJEV RAZPOLAGANJA IN RAZLOGOV, S KATERIMI SE UTEMELJUJE, DA BODO TI Z RAZPOLAGANJEM DOSEŽENI:

Cilj razpolaganja z dvosobnim stanovanjem skupne koristne površine 40,93 m2, ki je locirano v pritličju večstanovanjske stavbe na naslovu Cankarjeva cesta 13, Tržič, ki stoji na parc.št. 58/8 stavbišče 235 m2 k.o. Tržič, je pridobitev namenskih denarnih sredstev po 80. členu Zakona o javnih financah (Uradni list RS, št. 79/99, 124/00, 79/01, 30/02 in 56/02-ZJU). Predmetno stanovanje je nezasedeno.

Navedeno stanovanje v zemljiški knjigi še ni vpisano kot etažna lastnina.

II. OPIS NEPREMIČNINE (STANOVANJA), KI JE PREDMET RAZPOLAGANJA:

- podatki iz zemljiške knjige: parc.št. 58/8 stavbišče 235 m2 k.o. Tržič je v zemljiški knjigi vpisana kot last Občine Tržič.

- podatki iz zemljiškega katastra: podatki v katastru so enaki podatkom iz zemljiške knjige.

- opis dejanskega stanja dvosobnega stanovanja v naravi: 

Predmetno stanovanje ima naslednje prostore: soba v izmeri 9,09 m2, soba v izmeri 12,64 m2, kuhinja v izmeri 11,22 m2, kopalnica in WC v izmeri 2,39 m2, predsoba v izmeri 2,61 m2 ter kletni prostor v izmeri 2,98 m2.
Stanovanje je locirano v pritličju večstanovanjskega objekta na naslovu Cankarjeva cesta 13, Tržič. Označeno je s št. 1.
Opis in analiza objekta – stanovanja: 
Večstanovanjska hiša je bila zgrajena v letu 1961 po takratnih normativih povprečne stanovanjske gradnje. Stanovanje ima lokacijo med lokalno cesto Tržič – Slap in Tržiško Bistrico. V soseščini so še drugi stanovanjski bloki. Stanovanje je v visokem pritličju. Masivno grajena stavba, zunanja toplotna izolacija ne ustreza sedanjim zahtevam. Okna so vezana, dvojna zasteklitev, montirane so rolete, vrata so barvana, stene so ometane in beljene, strop kuhinje je potreben finalne obdelave. Tla v stanovanju so parket, topli pod in keramika. Od instalacij je izveden vodovod, elektrika in kasneje izdelan plinski priključek in etažna plinska peč centralne kurjave. Možnost priključka na dimnik. Kopalnica, skupaj z WC, ima manjšo banjo. Telefonski priključek in priključek na TV anteno. (opis iz cenitvenega poročila sodnega cenilca in izvedenca Vinka Brezarja, univ.dipl.inž.gr. z dne 10.6.2007).

Knjigovodska vrednost: 

Na dan 31.12.2006 znaša nabavna vrednost za navedeno stanovanje: 18.185,77 EUR in sedanja vrednost: 1.889,93 EUR.

III. PRAVNA PODLAGA RAZPOLAGANJA:

- Zakon o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 100/2005, uradno prečiščeno besedilo, ZLS-UPB1 in št. 21/06),

-  Statut Občine Tržič (Uradni list RS, št. 15/99, 20/2001 in 79/2001),

- Uredba o pridobivanju, razpolaganju in upravljanju s stvarnim premoženjem države in občin (Uradni list RS, št. 12/2003 in 77/2003 – v nadaljevanju Uredba)

- osnutek pravnega posla – priloga! 

IV. PREDLOG SKLEPA, KI GA SPREJME OBČINSKI SVET OBČINE TRŽIČ:

Sprejme se posamični program prodaje z dne 12.6.2007 in sklep o prodaji dvosobnega  stanovanja skupne koristne površine 40,93 m2, ki je locirano v pritličju večstanovanjske stavbe na naslovu Cankarjeva cesta 13, Tržič, stoječe na parc.št. 58/8 k.o. Tržič, z izvedbo postopka javne ponudbe kot metode razpolaganja po Uredbi o pridobivanju, razpolaganju in upravljanju s stvarnim premoženjem države in občin (Uradni list RS, št. 12/2003 in 77/2003) in z izklicno ceno 43.438,30 EUR. 
V. PRAVNI PREGLED STANJA STVARNEGA PREMOŽENJA:

Navedeno stanovanje v zemljiški knjigi ni vpisano kot etažna lastnina. Ostali podatki so že navedeni zgoraj.

VI. OCENITEV VREDNOSTI STVARNEGA PREMOŽENJA:

Vrednost predmetnega stanovanja iz cenitvenega poročila sodnega cenilca in izvedenca Vinka Brezarja, univ.dipl.inž.gr. z dne 10.6.2007 znaša 43.438,30 EUR in predstavlja izklicno ceno v primeru izvedbe javne ponudbe. Cenitev je izražena v EUR in ni starejša od 6 mesecev.

VII. OPREDELITEV METODE RAZPOLAGANJA, KI JE BILA IZBRANA: 

Občina Tržič bo skladno z določili Uredbe izvedla postopek javne ponudbe, saj le-ta omogoča transparentnost prodaje navedenega stanovanja, kakor tudi možnost, da bo stanovanje kupljeno po ceni, ki bo višja od izklicne.

VIII. OBRAZLOŽITEV NADALJNJIH DEJANJ, KI BODO OPRAVLJENA V ZVEZI Z RAZPOLAGANJEM:

- sprejem pozitivnega sklepa na seji Občinskega sveta Občine Tržič na predlog župana Občine Tržič

- izbor najugodnejšega ponudnika oziroma kupca s strani Komisije za vodenje in nadzor postopka razpolaganja s stvarnim premoženjem

- sklenitev prodajne pogodbe.
IX. PREDVIDENI POSTOPEK REALIZACIJE PRAVNEGA POSLA:

- plačilo kupnine v roku, ki je določen v prodajni pogodbi,

- davčna overitev prodajne pogodbe,

- notarska overitev pogodbe in zemljiškoknjižnega dovolila,

- kupec bo sam poskrbel za vpis (etažne) lastninske pravice v zemljiški knjigi

Številka: 478-0-0053/2007-22
Tržič, dne 12.6.2007
Komisija za vodenje in nadzor postopka                                                 Župan

razpolaganja s stvarnim premoženjem                                         mag. Borut Sajovic                

Predsednica Melita Nikše, univ.dipl.iur.
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