OBČINA TRŽIČ

ŽUPAN

OBČINA TRŽIČ

OBČINSKI SVET

Številka: 4780-0048/2007-22
Datum: 29.5.2007
ZADEVA: Prodaja nezasedenega enosobnega stanovanja skupne koristne površine 55,11 m2, lociranega v mansardi večstanovanjskega objekta na naslovu Koroška cesta 7, Tržič 

ZAKONSKA PODLAGA: 

29. člen Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 100/2005, uradno prečiščeno besedilo, ZLS-UPB1 in št. 21/06), 18. člen Statuta Občine Tržič (Uradni list RS, št. 15/99, 20/2001 in 79/2001) in 2. odstavek 29. člena Uredbe o pridobivanju, razpolaganju in upravljanju s stvarnim premoženjem države in občin (Uradni list RS, št. 12/2003 in 77/2003)

PREDLAGATELJ: Župan Občine Tržič, mag. Borut Sajovic 
PRIPRAVLJALKA: Podsekretarka za pravne zadeve, Melita Nikše, univ.dipl.prav.

FINANČNE POSLEDICE: Prihodek proračuna Občine Tržič najmanj v višini izklicne cene 40.429,87 EUR.

OBRAZLOŽITEV: 

Občina Tržič namerava po metodi javne ponudbe na podlagi določil 2. odstavka 29. člena Uredbe o pridobivanju, razpolaganju in upravljanju s stvarnim premoženjem države in občin (v nadaljevanju – Uredba) prodati enosobno stanovanje skupne koristne površine 55,11 m2 , ki je locirano v mansardi večstanovanjske stavbe na naslovu Koroška cesta 7, Tržič, ki stoji na parc.št. 308 k.o. Tržič. Navedeno stanovanje v zemljiški knjigi še ni vpisano kot etažna lastnina. Iz stanovanja se je dosedanji najemnik izselil, tako da je prosto.
Predmetno stanovanje ima naslednje prostore: sobo, kopalnico in WC, kuhinjo, predsobo, shrambo, klet in pomožne prostore.
Stanovanje je ocenil sodni cenilec in izvedenec Vinko Brezar, univ.dipl.inž.gr. v cenitvenem poročilu z dne 22.5.2007 na 40.429,87 EUR. Navedena vrednost predstavlja v postopku javne ponudbe izklicno ceno, saj se za ta postopek smiselno uporabljajo določila, ki veljajo za javno dražbo.

Komisija za vodenje in nadzor postopka razpolaganja s stvarnim premoženjem Občine Tržič (v nadaljevanju – Komisija), ki jo je na podlagi Uredbe imenoval župan Občine Tržič, je dolžna za vsako razpolaganje z nepremičnino pripraviti posamični program prodaje, katerega obvezne sestavine so določene v 24. členu Uredbe. Komisija navedeni posamični program prodaje oblikuje v sodelovanju z županom Občine Tržič, sprejme pa ga Občinski svet Občine Tržič, zato ga prilagamo tej obrazložitvi.

Priloga:

· posamični program prodaje z dne 29.5.2007 z osnutkom prodajne pogodbe

PREDLOG SKLEPA:

Občinskemu svetu Občine Tržič predlagam, da sprejme naslednji sklep:

Sprejme se posamični program prodaje z dne 29.5.2007 in sklep o prodaji enosobnega stanovanja skupne koristne površine 55,11 m2, ki je locirano v mansardi večstanovanjske stavbe na naslovu Koroška cesta 7, Tržič, stoječe na parc.št. 308 k.o. Tržič, z izvedbo postopka javne ponudbe kot metode razpolaganja po Uredbi o pridobivanju, razpolaganju in upravljanju s stvarnim premoženjem države in občin (Uradni list RS, št. 12/2003 in 77/2003) in z izklicno ceno 40.429,87 EUR. 
Pripravljalka:                                                                                Predlagatelj:

Melita Nikše, univ.dipl.prav.                                                        Župan Občine Tržič

                                                                                               mag. Borut Sajovic 
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