OBČINA TRŽIČ

ŽUPAN

OBČINA TRŽIČ

OBČINSKI SVET

Številka: 353-06/2001-21
Datum: 1.6.2007
ZADEVA: INFORMACIJA O NAKUPU POSLOVNEGA DELEŽA V DRUŽBI JAVNO PODJETJE KOMUNALA TRŽIČ D.O.O.
ZAKONSKA PODLAGA: 

29. člen Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 100/2005, uradno prečiščeno besedilo ZLS - UPB1 in št. 21/06), 73. člen Zakona o javnih financah (Uradni list RS, št. 79/99, 124/00, 79/01 in 30/02) ter 18. člen Statuta Občine Tržič (Uradni list RS, št. 15/99, 20/2001 in 79/2001) 

PREDLAGATELJ: Župan Občine Tržič, mag. Borut Sajovic

PRIPRAVLJALEC:

Direktor občinske uprave, Drago Zadnikar, spec. 
FINANČNE POSLEDICE: 

Odhodek občinskega proračuna v višini kupnine 18.008,23 EUR oz.  4.315.493,00 SIT 
OBRAZLOŽITEV: 

V zakonu o javnih financah je opredeljeno, da se občinski svet lahko odloči za nakup delnic ali deleža v gospodarski družbi, če so za nakup zagotovljena sredstva v proračunu in če se s tem zaščitijo občinski interesi. 
Občinski svet Občine Tržič se je za nakup odločil s potrditvijo predloga odloka o proračunu Občine Tržič za leto 2007, v katerem so bila v računu finančnih terjatev in naložb na kontu 4410 – povečanje kapitalskih deležev v javnih podjetjih, predvidena sredstva za nakup poslovnega deleža v družbi Javno podjetje Komunala Tržič d.o.o.
V proračunu je bil predviden odkup dveh poslovnih deležev v družbi Javno podjetje Komunala Tržič d.o.o., katerih imetnika sta Slovenska odškodninska družba, d.d. (v nadaljevanju SOD) in Kapitalska družba pokojninskega in invalidskega zavarovanja d.d. (v nadaljevanju: KAD). Oba poslovna deleža predstavljata skupaj 2,97% osnovnega kapitala družbe in znašata nominalno  3.205.210,00 SIT oz. 13.375,10 €. 
Delež Občine Tržič v družbi Javno podjetje Komunala Tržič d.o.o. pred nakupom poslovnega deleža od KAD-a in SOD-a je znašal 77,22%.
S strani Slovenske in odškodninske družbe d.d. in Kapitalske družbe d.d. smo dne 10.7.2006 prejeli obvestilo o nameravani prodaji in pogojih za prodajo dveh poslovnih deležev družbe in poziv družbenikom družbe Javno podjetje Komunalno podjetje Tržič k uveljavitvi predkupne pravice za prodajno ceno 4.215.493,00 SIT oz. 17.590,89 € za oba poslovna deleža skupaj. 

Občina Tržič sprva ni bila zainteresirana za odkup deležev. Po preteku roka za uveljavitev predkupne pravice je župan Občine Tržič sprejel ponudbo  za odkupno ceno 4.315.493,00 SIT oz. 18.008,23 €, s pogojem, da Občinski svet Občine Tržič sprejme proračun za leto 2007 in v njem predvidi sredstva za nakup poslovnih deležev.
Z uveljavitvijo 141. člena Zakona o javno zasebnem partnerstvu (Uradni list RS, št. 127/06) se bodo morala  obstoječa javna podjetja statusno preoblikovati. Če želijo ohraniti status javnega podjetja, se morajo lastniški deleži prenesti v last samoupravne lokalne skupnosti. 
Dne 18.4.2007 je bila pri notarki podpisana pogodba o prodaji in nakupu poslovnih deležev v družbi Javno podjetje Komunala Tržič d.o.o. Kupnina po navedeni pogodbi je bila v celoti plačana dne 18.5.2007. 
Uprava družbe Javno podjetje Komunalno podjetje Tržič d.o.o. je dolžna vpisati spremembo lastništva v sodni register.  
Priloga:

· Notarski zapis pogodbe o prodaji in nakupu poslovnih deležev številka SV-1019/2007
PREDLOG SKLEPA:

Občinskemu svetu Občine Tržič predlagam, da sprejme naslednji sklep:

Sprejme se informacijo o nakupu poslovnih deležev v družbi Javno podjetje Komunalno podjetje Tržič d.o.o. za skupno kupnino v višini 18.008,23 EUR oz.  4.315.493,00 SIT.
Pripravljalec:                                                                                           Predlagatelj:

Direktor občinske uprave                                                                   župan Občine Tržič

Drago Zadnikar, spec.                                                                      mag. Borut SAJOVIC
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