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seznanitev o poteku javnega razpisa za dodelitev sredstev za

pospeševanje zaposlovanja v občini Tržič v letu 2005
INFORMACIJA:

V skladu s pravilnikom o dodeljevanju sredstev za pospeševanje zaposlovanja v Občini Tržič (Ur.l.RS, št. 78/98 in 48/2002) je občinska uprava  v aprilski številki 2005 občinskega glasila Tržičan in na Radiu Gorenc objavila Javni razpis za dodelitev sredstev za pospeševanje zaposlovanja v občini Tržič v letu 2005, s katerim so bila razpisana proračunska sredstva v višini 7.000.000 SIT v obliki nepovratnih sredstev oz. subvencij za:

· samozaposlitev osebe, ki je bila na Zavodu RS za zaposlovanje, Uradu za delo Tržič (v nadaljevanju ZRSZ), prijavljena kot brezposelna oseba v višini 300.000 SIT,

· zaposlitev za nedoločen čas osebe, ki je bila za ZRSZ prijavljena kot brezposelna oseba v višini 200.000 SIT,
· zaposlitev za nedoločen čas osebe, ki ima status presežnega delavca v višini 200.000 SIT,
· zaposlitev za določen čas osebe, ki ji je to prva zaposlitev (za čas opravljanja pripravništva) v višini 100.000 SIT.
Za sredstva za pospeševanje zaposlovanja so lahko zaprosili delodajalci – pravne in fizične osebe z do 250 zaposlenimi s sedežem ali dejavnostjo v občini Tržič, ki so v letu 2005, oziroma v obdobju oktober – december 2004, zaposlili brezposelno osebo in brezposelne osebe, ki so v istem obdobju uresničile samozaposlitev. Pogoji, ki jih je moral prosilec izpolnjevati, so bili naslednji:

· je državljan Republike Slovenije,

· je bil prijavljen na ZRSZ najmanj 4 mesece pred dnem zaposlitve,

· ima stalno prebivališče v občini Tržič,

· je bila zaposlitev sklenjena v koledarskem letu 2005 ali v obdobju oktober – december 2004 ter

· ima sedež dejavnosti v občini Tržič (velja za samozaposlene).

Za pregled vlog je bila v skladu z 10. členom Pravilnika imenovana tričlanska Komisija za dodeljevanje sredstev za pospeševanje zaposlovanja v občini Tržič v letu 2005  (v nadaljevanju Komisija), ki je pregledovala vloge in ugotavljala ustreznost le-teh. 
Komisija je skladno s pravilnikom pregledovala vloge mesečno na sejah in obravnavala upravičenost posameznih prosilcev do pridobitve nepovratnih sredstev, namenjenih za pospeševanje zaposlovanja. Skupno je Komisija obravnavala 23 vlog, pri čemer je ugotovila, da le 1 vloga ne ustreza razpisnim pogojem. Za prosilce, ki so izpolnjevali razpisne pogoje, je komisija predlagala, da se vsi zaprošeni zneski odobrijo. Tako so bila v okviru razpisa dodeljena nepovratna sredstva za namen pospeševanja zaposlovanja v občini Tržič dodeljena sredstva v skupni višini 4.700.000 SIT, od tega 3.000.000 SIT za  10 samozaposlitev, 1.400.000 SIT za 7 zaposlitev za nedoločen čas ter 300.000 SIT za 3 prve zaposlitve.

PREDLOG SKLEPA: Poročilo o dodeljevanju sredstev za pospeševanje zaposlovanja v občini Tržič v letu 2005 se sprejme kot informacija.
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