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V skladu s Pravilnikom o finančnih intervencijah za ohranjanje in razvoj kmetijstva v občini Tržič (Uradni list RS, št. 58/03) je občinska uprava v občinskem glasilu Tržičan, št. 3/2005 in na spletnih straneh Občine Tržič v aprilu 2005 objavila Javni razpis za intervencije v kmetijstvu v občini Tržič v letu 2005 v višini 9.000.000 SIT. Nanj se je v zakonitem roku prijavilo 45 prijaviteljev. Prijave 41 prijaviteljev so se nanašale na predmet javnega razpisa, za 4 vloge pa je bil izdan sklep o zavrženju, ker se prijava ni nanašala na predmet razpisa oz. prijavitelj ni izpolnjeval razpisnih pogojev. 32 vlagateljev je oddalo popolne in pravilne prijave, 9 vlagateljem pa je bil poslan poziv na dopolnitev vloge. Vsi vlagatelji so svoje vloge ustrezno in v zakonitem roku dopolnili. Komisija za vodenje postopka javnega razpisa za intervencije v kmetijstvu v občini Tržič, imenovana s strani župana, je v letu 2005 vse popolne vloge ovrednotila skladno s Kriteriji za delo komisije za vodenje postopka javnega razpisa za intervencije v kmetijstvu v občini Tržič v letu 2005 in izdala odločbe o odobritvi sredstev prijaviteljem. Po pravnomočnosti sklepov, na katere ni bila podana nobena pritožba, je župan Občine Tržič s prijavitelji, ki so se prijavili za ostale projekte za namen razvoja kmetijstva, podpisal pogodbe o dodelitvi sredstev. Do 31.12.2005 so bili prejemniki sredstev skladno s sklenjeno pogodbo dolžni posredovati poročila o izvedbi del. Poročila so bila predložena v roku, v januarju 2006 jih je že pregledala Komisija. Z enim prijaviteljem pa je bil sklenjen aneks k pogodbi, ker nas je obvestil, da vseh del ni pravočasno zaključil.
Komisija je skladno s pravilnikom pregledovala vloge na sejah in obravnavala upravičenost posameznih prosilcev do pridobitve sredstev, namenjenih za pospeševanje razvoja kmetijstva. Skupno je Komisija obravnavala 45 vlog, pri čemer je ugotovila, da 4 vloge ne ustrezajo razpisnim pogojem. Za prosilce, ki so izpolnjevali razpisne pogoje, je komisija predlagala, da se vsi zaprošeni zneski odobrijo skladno s kriteriji za delo komisije. 

Razpis je bil odprt do 1.10.2005. Pri tem so se upoštevale vse aktivnosti (izobraževanja, nakupi) v obdobju od 1.11.2004 pa do 31.12.2005. 

Sredstva smo razdelili za naslednje namene:

· 5 prijaviteljem smo skupaj razdelili 686.791 SIT za urejanje kmetijskih zemljišč

· 8 prijaviteljev je prejelo 362.430 SIT za izobraževanje in informiranje

· 12 prijaviteljev je prejelo 76.393 SIT za sofinanciranje analize zemlje

· 6 društev je prejelo 157.000 SIT za sofinanciranje delovanja strokovnih društev

· 1 prijavitelj je prejel 499.393,73 SIT za veterinarske storitve-sofinanciranje veterinarske preventive

· 9 prijaviteljev je prejelo 3.373.721 SIT za ostale projekte za namen razvoja kmetijstva.
Sredstva v višini 2,8 mio SIT so zaradi nezadostnega števila prijav ostala neporabljena.  Dodatno (po poteku razpisa) je bilo prejetih še šest vlog, ki pa niso bile prijave na razpis. Iz tega je mogoče sklepati, da interes za sredstva za intervencije v kmetijstvo obstaja, vendar prijavitelji niso pravočasno oddali vlog. Prav zaradi tega smo sprejeli odločitev, da v letu 2006 podaljšamo obdobje razpisa, in ga objavimo že s februarjem, odprt pa bo do 30.10.2006.
PREDLOG SKLEPA: Poročilo o poteku javnega razpisa za intervencije v kmetijstvu v občini Tržič v letu 2005 se sprejme kot informacija.
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