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NAMEN:                                Sprejme se Sklep o ceni socialno-varstvene storitve pomoč

 družini na domu na območju občine Tržič
OBRAZLOŽITEV:       
Storitev pomoči družini na domu po pogodbi za Občino Tržič od leta 1999 izvaja Dom Petra Uzarja Tržič.

Dom Petra Uzarja je, kot izvajalec pomoči družini na domu,  pripravil predlog cene storitve pomoči družini na domu od 1.4.2006 dalje. Ceno storitve, oblikovano v skladu z veljavno zakonodajo, določi organ upravljanja izvajalca storitve pomoči družini na domu. K ceni izvajalec pridobi soglasje Občinskega sveta občine Tržič. Iz gradiva Doma Petra Uzarja izhaja, da je cena pripravljena v skladu s Pravilnikom o metodologiji za oblikovanje cen socialno-varstvenih storitev. Cena storitve pomoči družini na domu je odvisna od števila opravljenih efektivnih ur negovalke na domu na mesec. V skladu s pravilnikom je to 120 efektivnih ur, kar pomeni, da naj bi ena negovalka opravila 120 ur mesečno pri porabnikih. Občina pa lahko zaradi posebnosti naselja dovoli odstopanje od normativa števila efektivnih ur. Iz predloženega gradiva Doma Petra Uzarja pa je razvidno, da je geografska razdrobljenost naselij in tudi narava delovnega časa taka, da v letu 2006 lahko pričakujemo največ 108 efektivno opravljenih ur.

Dom Petra Uzarja Tržič predlaga, da bi bila cena za opravljeno storitev pomoč družini na domu 2.700,00 SIT.  Cena za delo, opravljeno v nedeljo, na državne praznike in dela proste dneve naj bo 40% višja, in naj znaša 3.781,00 SIT.

Glede na navedeno in na veljavno zakonodajo, ki navaja, da se iz proračuna občine financira pomoč na domu najmanj v višini 50% subvencije k ceni storitve, predlagamo, da Občina Tržič pokrije 50% ekonomske cene. To pomeni, da s 1.4.2006 cena za uporabnika za eno uro opravljene storitve pomoči na domu znaša 1.350,00 SIT, cena za uporabnika za eno uro opravljene storitve pomoči na domu v nedeljo, na državne praznike in dela proste dneve pa 1.890,50 SIT. 

PREDLOG SKLEPA:  

Občinskemu svetu Občine Tržič predlagam, da sprejme naslednji sklep:

1. Sprejme se  Sklep o ceni socialno-varstvene storitve pomoč družini na domu na območju občine Tržič v predloženem besedilu.
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      Pavel Rupar

Na podlagi 99. in 101. člena Zakona o socialnem varstvu (Uradni list RS, št. 54/92, 56/92, 41/99, 26/01, 2/04, 7/04, 36/04 ter odločbe US RS), 38. člena Pravilnika o metodologiji oblikovanje cen socialno varstvenih storitev (Uradni list RS, št. 36/02, 107/02, 3/04, 84/04, 84/05, 88/05 in 121/05) ter 10. člena Statuta Občine Tržič (Uradni list RS, št. 15/99, 20/01 in 79/01) je Občinski svet občine Tržič na     . redni seji dne             sprejel

SKLEP

o ceni socialno-varstvene storitve pomoč družini na domu na območju občine Tržič
1. člen

Izdaja se soglasje k ceni socialno-varstvene storitve pomoč družini na domu na območju občine Tržič v višini 2.700,00 za opravljeno uro storitve in soglasje k ceni za delo, opravljeno v nedeljo, na državne praznike in dela proste dneve v višini 3.781,00 SIT.

2. člen

Cena za opravljeno uro storitve se s subvencijo iz sredstev proračuna Republike Slovenije namenjenih za izvajanje pomoči družini na domu in s subvencijo iz sredstev proračuna Občine Tržič zniža za 50%, tako da znaša obračunana cena za uporabnike storitve v Občini Tržič za efektivno uro 1.350,00 SIT, za nedelje in državne praznike pa 1.890,50 SIT. Uporabniki lahko pri Centru za socialno delo Tržič vložijo vlogo za oprostitev plačila socialno varstvene storitve pomoč družini na domu.

3. člen

Ta sklep začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem listu RS, uporablja pa se od 1.4.2006 dalje.

Št. 
1221-2/2006-43

Dne:











 Župan









        Občine Tržič









        Pavel Rupar l.r.

