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MESTNA OBČINA PTUJ

ŽUPAN

Mestni trg 1, 2250 Ptuj

telefon: 02 748 29 99, 02 748 29 13

telefaks: 02 748 29 98

E-pošta: moptuj@ptuj.si

Šifra: 007-7/2007
Datum: 25. 4.  2007
MESTNI SVET

   -     TU    -
ZADEVA: Osnutek Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnega vzgojno – izobraževalnega zavoda Osnovna šola Ljudski vrt  
V skladu z določili 20. člena Statuta Mestne občine Ptuj (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 6/99-prečiščeno besedilo, 2/01, 1/03, 6/03 in 12/05) in v skladu s 126. členom Poslovnika mestnega sveta (Uradni vestnik občin Ormož in Ptuj, št. 11/95 in Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 6/99) predlagam mestnemu svetu v obravnavo in sprejem Osnutek Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnega vzgojno – izobraževalnega zavoda Osnovna šola Ljudski vrt.
                                                                                                 Dr. Štefan ČELAN,

                                                                                              župan Mestne občine Ptuj

PRILOGA: - osnutek  odloka z obrazložitvijo
                    - Odlok o ustanovitvi Osnovne šole Ljudski vrt
OSNUTEK 
April  2007
Na podlagi 3. in 8. člena Zakona o zavodih (Uradni list RS, št 12/91, 55/92, 13/93, 66/93,  45/94 – odl. US, 8/96, 31/00, 36/00 in 127/06), 40. in 41. člena Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja (Uradni list RS, št. 16/07 UPB5 in 118/06 ZUOPP-A) in 11. člena Statuta Mestne občine Ptuj (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 6/99 – prečiščeno besedilo, 2/01, 1/03, 6/03 in 12/05), je Mestni svet Mestne občina Ptuj na ….seji, dne ….. sprejel
Odlok o spremembah in dopolnitvah
Odloka o ustanovitvi javnega vzgojno - izobraževalnega zavoda
Osnovna šola Ljudski vrt
1. člen

V 10. členu Odloka o ustanovitvi javnega vzgojno – izobraževalnega zavoda Osnovna šola Ljudski vrt (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 5/97, 3/98, 3/99, 12/03, 2/04, 5/04) se v četrtem odstavku pri primestni četrti Rogoznica črtata zadnji dve vrstici. V istem členu se na koncu doda nov odstavek, ki se glasi:
» Skupni šolski okoliš OŠ Ljudski vrt in OŠ dr. Franja Žgeča Dornava: Kicar od hišne številke 36 – 74 in 121 – 138; Podvinci od hišne številke 29 – 99; Pacinje in Spodnji Velovlek. Ustanoviteljica plačuje stroške prevoza za otroke iz skupnega šolskega okoliša, ki obiskujejo OŠ Ljudski vrt.«
2. člen
V 16. členu  se 2. in 3. odstavek spremenita tako, da glasita:

» Svet zavoda sestavljajo:

· 3 predstavniki ustanovitelja,

· 3 predstavniki delavcev zavoda in

· 3 predstavniki staršev.

Predstavnike delavcev se voli:

 - 1 predstavnik strokovnih delavcev iz matične šole

 - 1 predstavnik strokovnih delavcev iz podružnične šole

 - 1 predstavnik izmed upravno – administrativnih in tehničnih delavcev.«

Prehodne in končne določbe

3. člen
Svet zavoda opravlja svoje naloge do izteka mandata. V skladu s tem odlokom se svet zavoda konstituira po preteku mandata dosedanjemu svetu. 
4. člen
Ta odlok začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem vestniku Mestne občine Ptuj.
Šifra: 007-7/2007
Ptuj, dne ……. 2007                         
OBRAZLOŽITEV
V Uradnem listu RS št. 129/06 je bil objavljen Zakon o spremembi Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja, ki je pričel veljati 27.12.2006 in predvideva zmanjšanje števila predstavnikov delavcev zavoda v Svetu zavoda in sicer od dosedanjih pet na tri. Navedeni zakon v prehodnih in končnih določbah nalaga ustanoviteljem uskladitev aktov o ustanovitvi v roku 18 mesecev po uveljavitvi le-tega.

V skladu z dogovorom med županoma Mestne občine Ptuj in Občine Dornava smo v 10. členu dodali tudi skupni šolski okoliš OŠ Ljudski vrt in OŠ dr. Franja Žgeča Dornava in s tem zagotovili možnost izbire šole prebivalcem, ki živijo na meji med obema občinama. 
Glede na zgoraj navedeno predlagam Mestnemu svetu Mestne občine Ptuj, da predloženi Osnutek Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnega vzgojno – izobraževalnega zavoda Osnovna šola Ljudski vrt  po obravnavi sprejme.
                                                                                              Dr. Štefan ČELAN

                                                                                         župan Mestne občine Ptuj
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