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  občina       prevalje

OBČINA PREVALJE , Trg 2a , Si 2391 Prevalje                                                

tel.: (02)824 61 00, telefax : (02)824 61 24,e-pošta : obcina@prevalje.si 


Številka: 511-0001/2019
Datum: 12.06.2019
ZADEVA:

PREDLOG KONVENCIJE 

Evropsko združenje za teritorialno Sodelovanje Geopark Karavanke z  omejenim jamstvom(EZTS Geopark Karavanke z o.j.)

in 

PREDLOG STATUTA 

Evropsko združenje za teritorialno Sodelovanje Geopark Karavanke z omejenim jamstvom EZTS Geopark Karavanke z o.j.

PREDLAGATELJ:
Župan, dr. Matic Tasič
OBRAZLOŽITEV:
a)
Ocena stanja: 

Geopark Karawanken-Karavanke je čezmejni geopark, ki ga povezuje oziroma ločuje gorska veriga z istim imenom. Leži med dvema dvatisočakoma, Peco in Košuto. Osnovo mu predstavlja njegova lega na geološko pestrem območju med Alpami in Dinaridi. 

Površina Geoparka meri 1.067 km2 in naseljuje približno 53.000 prebivalcev. Upravna meja Geoparka sledi mejam 14 vključenih občin, tudi Občino Prevalje, ki delujejo pod imenom Delovna skupnost Geopark Karavanke (DS Geopark Karavanke). 

Cilji Geoparka Karavanke

•
varstvo in ohranjanje naravnih virov,
•
ozaveščanje, izobraževanje in pozicioniranje Geoparka,
•
ekonomska vrednost Geoparka (geo-turizem, obnovljivi viri energije),
•
čezmejno sodelovanje in regionalni razvoj.
Z delovanjem geoparkov na najbolj neposreden način izobražujemo javnost in širimo zavedanje o naši odgovornosti do naravne in kulturne dediščine. Promoviramo trajnostni razvoj, katerega vse pomembnejši člen postaja geoturizem. 
Marca 2013 je Geopark Karavanke postal del Evropske (EGN) in Globalne (GGN) mreže geoparkov pod okriljem organizacije Unesco, z novembrom 2015 pa si je pridobil naziv Karavanke UNESCO globalni Geopark.

DS Geopark Karavanke, ki združuje 14 obmejnih občin,  ima že nekaj let v načrtu preoblikovanje strukture organiziranosti iz Delovne skupnosti v pravni instrument, tako-imenovan EZTS (Evropsko združenje za teritorialno sodelovanje). 

Oddaja vloge za pridobitev naziva je del INTERREG projekta EUfutuR, ki se je začel 1.7.2016 in se končuje letos s 30.06.2019.

Vsi dokumenti, ki morajo biti del vloge (Statut in Konvencija) so usklajeni tako s slovenskimi kot avstrijskimi pristojnimi organi – na slovenski strani je to Ministrstvo za javno upravo, na avstrijski Urad koroške deželne vlade. Dosedanji statut DS Geopark Karavanke je bil že v osnovi pripravljen v smeri potencialne vzpostavitve EZTS, in zaradi tega ga kar 90 % že ustreza statutu „EVTZ Geopark“. 

Oba dokumenta – Konvencija in Statut morata biti v enakem besedilu potrjena na vseh 14 občinskih svetih. 

b) Razlogi za sprejem: 

•
Manj administrativno zapleteni projekti 

•
Strateška krepitev znotraj programa SI-AT – Ključna vloga »EZTS« je že opredeljena v sedanjem programu SI-AT 

•
Pomembno sodelovanje pri vsebinskemu oblikovanju prihodnjega programa SI-AT

•
Možnost fiksnih strateških projektov Geoparka v programu SI-AT 

•
Možnost sklada majhnih projektov v primeru EZTS Geopark.
c) Načela in predlogi rešitev:

Načela, ki smo jih zasledovali pri predlogu rešitve:

•
načelo trajnostnega razvoja,

•
načelo transparentnosti,

•
načelo učinkovitosti,

•
načelo čezmejnega sodelovanja.

Predlog rešitve:

Oba dokumenta – Konvencija in Statut - morata biti potrjena na vseh 14 občinskih svetih. Ker območje geoparka vključuje občine na slovenski in avstrijski strani meje, akta pa  morata imeti enako besedilo in se sprejemata v slovenskem in nemškem jeziku, lahko pri uradnem prevodu pride do manjših sprememb teksta, ki pa ne bodo vsebinske narave.
Z novo pravno obliko  delovne skupnosti bodo projekti manj zapleteni, obstajala bo možnost fiksnih strateških projektov znotraj SI-AT ter možnost sklada majhnih projektov. 

OCENA FINANČNIH POSLEDIC: 

DS Geopark se je v okviru svojih odborov strinjal s povišanjem članarine za EZTS v primerjavi z obstoječo DS s sedanjih 52.000 EUR na 75.000 EUR. Članarina - letni prispevek Občine Prevalje bo po novem znašal 6000 € (1000 € več kot sedaj), poleg tega pa vsaka občina prevzame tudi jamstvo v višini tri-kratnega letnega prispevka. Nova članarina bo veljala od uradne uredbe o EZTS od leta 2020 dalje, in se bo uporabljala, vključno z zneskom jamstva, do 31.12.2027.
Podlaga za izračun novega letnega prispevka je povprečni izračun - koeficient prispevka občin k regionalni in lokalni stopnji razvitosti (delež projektov, prebivalstvo, površina, gostota, prenočitve, regionalni BDP na nivoju NUTS 3) in je tako primerljiv tako za slovensko kot za avstrijsko stran.

Model izračuna je že bil potrjen s strani Upravnega odbora Geoparka Karavanke. 

Podrobnejša obrazložitev se nahaja v prilogi.
PREDLOG SKLEPOV:
Na podlagi navedenega predlagamo, da Občinski svet Občine Prevalje sprejme naslednje sklepe:
SKLEP 1:

Občinski svet Občine Prevalje pristopa k ustanovitvi Evropskega združenja za teritorialno sodelovanje Geopark Karavanke z omejeno odgovornostjo.
SKLEP 2:

Občinski svet Občine Prevalje sprejme Konvencijo Evropsko združenje za teritorialno sodelovanje Geopark Karavanke z omejenim jamstvom in Statut Evropsko združenje za teritorialno sodelovanje Geopark Karavanke z omejenim jamstvom ter pooblašča župana, da podpiše oba dokumenta.
Občinski svet Občine Prevalje pooblasti župana za morebitne kasnejše popravke in dopolnitve Konvencije Evropsko združenje za teritorialno sodelovanje Geopark Karavanke z omejenim jamstvom in Statuta Evropsko združenje za teritorialno sodelovanje Geopark Karavanke z omejenim jamstvom.









         Župan:









dr. Matija TASIČ, l.r.

Priloga:
- kratka informacija o EZTS

- PREDLOG KONVENCIJE Evropsko združenje za teritorialno Sodelovanje Geopark Karavanke z  omejenim  

  jamstvom (EZTS Geopark Karavanke z o.j.)

- PREDLOG STATUTA  Evropsko združenje za teritorialno  Sodelovanje Geopark Karavanke z  omejenim  

  jamstvom EZTS Geopark   Karavanke z o.j.

