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OBČINA PREVALJE , Trg 2a , Si 2391 Prevalje                                                

tel.: (02)824 61 00, telefax : (02)824 61 24,e-pošta : obcina@prevalje.si 


Številka: 478-0068/2022
Datum: 02.06.2022
ZADEVA:
PREDLOG UKINITVE JAVNEGA DOBRA NA NEPREMIČNINI PARC. ŠT. 542/9, K.O. 884 – FARNA VAS 
OBRAZLOŽITEV:
Občina Prevalje je pričela s postopkom spreminjanja in evidentiranja podatkov v zemljiškem katastru, ki se nanašajo na evidentiranje javnega dobra lokalnega pomena. Pri tem je bilo ugotovljeno, da nepremičnina parc. št. 542/9, k.o. 884 – Farna vas, v naravi predstavlja del kategorizirane državne ceste II reda – G2 v112 Holmec – Poljana – Ravne – Dravograd in da dejansko predstavlja javno dobro državnega pomena. 
V skladu z določili Zakona o cestah (Uradni list RS, št. 109/10, 48/12, 36/14 – odl. US, 46/15, 10/18) javne ceste predstavljajo javno dobro in so izven pravnega prometa. 
Cesta je opredeljena kot površina, omejena z mejo cestnega sveta, ki jo lahko uporabljajo vsi ali pa le določeni udeleženci v prometu pod pogoji, določenimi z zakonom in drugimi predpisi. Javna cesta pa je določena kot cesta, ki jo država ali občina, v skladu z merili za kategorizacijo javnih cest, razglasi za javno cesto določene kategorije in jo lahko vsak prosto uporablja na način in pod pogoji, določenimi z zakonom in drugimi predpisi.
V skladu z določili 7. točke 3. člena Zakona o urejanju prostora (Uradni list RS, št. 61/17) so grajeno javno dobro zemljišča, objekti in deli objektov, namenjeni takšni splošni rabi, kot jo glede na namen njihove uporabe določa zakon ali predpis, izdan na podlagi zakona. Grajeno javno dobro je državnega in lokalnega pomena.
Iz urbanističnega mnenja št. 350-0199/2022 z dne 31.05.2022 izhaja, da zemljiška parcela št. 542/9, k.o. 884 – Farna vas, nima več funkcije javnega grajenega dobra, kot ga določata Zakon o cestah in Zakon o urejanju prostora ter da v naravi predstavlja grajeno javno dobro državnega pomena. Zaradi navedenega so izpolnjeni pogoji, da se na navedeni nepremičnini opusti status grajenega javnega dobra lokalnega pomena v skladu z določili 247. člena ZUreP-2. Po prenosu lastništva na državo, bo le-ta ustanovila javno dobro državnega pomena.
PREDLOG SKLEPA
Na podlagi navedenega predlagamo, da Občinski svet Občine Prevalje sprejme naslednji sklep:
SKLEP:

Nepremičnini parc. št. 542/9, k.o. 884 – Farna vas, se ukine status javnega dobra lokalnega pomena.

Sklep se objavi v Uradnem glasilu slovenskih občin in začne veljati naslednji dan po objavi.
Pripravila:








Župan:

Emilija IVANČIČ, univ. dipl. prav. 






dr. Matija TASIČ, l.r.

Priloga:

· Skica
Skica:
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