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MESTNA OBČINA PTUJ

ODDELEK ZA NEGOSPODARSKE DEJAVNOSTI

	



Številka: 410-78/2018
Datum: 4. 5. 2018
MESTNEMU SVETU

MESTNE OBČINE PTUJ

Zadeva:  Poročila o aktualni problematiki javnih zavodov

Odbor za družbene dejavnosti pri Mestnem svetu Mestne občine Ptuj je na svoji 37. seji dne 9. 4. 2018 ob obravnavi poslovnih poročil javnih zavodov sprejel sklep, da javni zavodi posredujejo pisne pobude in problematiko svojega zavoda. V nadaljevanju je povzetek prispelih pobud. 

1. OSNOVNA ŠOLA OLGE MEGLIČ PTUJ
Potrebna je sanacija ostrešja, streha šole - vrednost del približno 600,00 EUR. Zaradi lege šole je dostop z dvigalom za vzdrževanje drevja in odvoz odpadnega materiala otežen, zato se predlaga, da ta strošek prevzame Oddelek za gospodarske dejavnosti v sklopu urejanja zelenih površin. 

2. LJUDSKA UNIVERZA PTUJ

Investicija v zamenjavo strehe predstavlja za zavod nepredstavljivo visok strošek. Zato je nujen projekt sanacija strehe. Ocenjujejo, da bi za kompletno sanacijo (cca. 650 m²) potrebovali približno 650.000,00 EUR, od česar bi na Mestno občino Ptuj odpadel sorazmerni del, saj je stavba v solastništvu treh.

3. VRTEC PTUJ

Vrtec Ptuj je podal pobudo za sanacijo Enote Mačice s centralno kuhinjo na Potrčevi cesti 9/a (povzetek): 

· dotrajane kanalizacijske in vodovodne cevi,

· klimatski sistem nezadovoljiv, 
· dotrajan sistem prezračevanja,

· plinske instalacije so stare,

· električna instalacija v celotni enoti je stara, 

· dotrajan strop ne dopušča ustrezne pričvrstitve luči v kuhinji,

· centrala kuhinja nima ustreznega prostora za hrambo organskih odpadkov,

· dotrajano dvigalo,

· problem dostave zaradi dovoza čez parkirni prostor.

Vrtec Ptuj predlaga, da se pristopi k izdelavi načrta za sanacijo dotrajanih kanalizacijskih in vodovodnih cevi v enoti  Mačice, sanacij sanitarij, predvsem pa, da se preuči možnost selitve gospodarskih prostorov (centralne kuhinje, pralnice, shrambe in delavnice) na lokacijo mehaničnih delavnic na Raičevi ulici 14, ki jih ima Vrtec Ptuj v upravljanju. 

4. CENTER INTERESNIH DEJAVNOSTI PTUJ
CID – zatekanje meteornih vod.

Ob močnejših nalivih in neurjih v kletnih (klubskih) prostorih CID-a še vedno prihaja do zatekanja meteornih vod. Vsak naliv pusti za sabo nekaj več škode in. Do sedaj smo lahko z manjšimi popravki zadevo sanirali sami. Ocenjujem pa, da prihaja do resnejših poškodb. Nastale so poškodbe stropne plošče, notranjih kletnih sten in stene, ki meji na zunanje parkirišče. Odpada omet, vlaga pa se širi po stenah vse višje.

Kljub našim skupnim ugotovitvam in prizadevanjem, ugotavljamo, da izvajalec del že nekaj let ni odpravil zatekanja v poslovne prostore, kljub nekaterim sanacijskim posegom. Znano je, da gradbeno je podjetje Drava propadlo že pred časom. 

Za ta primer sam zelo težko ocenim stroške sanacije. Na MOP obstaja tudi ekspertiza, ki jo je opravilo podjetje ING Kalan, pred leti. Ocenjeni stroški so bili takrat zelo visoki.

Mestni kino Ptuj – menjava ostrešja.

Katastrofalno slabo stanje ostrešja stavbe (7. 3. 2018 nam je prvič začela zatekati voda tudi že v operatersko kabino, pred tem zatekanje v avlo kina, v predprostor in toaletne prostore). Celotno ostrešje je nujno potrebno čim prejšnje temeljite obnove ali bolje menjave  ogrožena je občutljiva in draga tako analogna kot digitalna kinooperaterska oprema).

Še težave, ki ne zahtevajo finančnega vložka ampak nujno ukrepanje:

Kot upravljalec prostorov Centra interesnih dejavnosti Ptuj na Osojnikovi cesti 9, vam sporočam, da je z oddajo najema prostora mladinskega prenočišča Kurent nastal velik problem glede uporabnosti javnih prostorov mladinskega centra CID Ptuj. Namreč z oddajo mladinskega prenočišča Kurent se je menda oddalo v najem tudi parkirno mesto št. 67 v pokritem parkirišču. Čez to parkirišče poteka edina možnost dostopa v mladinski prostor za invalide. Za kar tudi plačujemo vzdrževanje poti do tega mesta (hodnik, dvigalo, razsvetljava). Od nastopa najemnika javni zavod CID Ptuj nima več dostopa za invalide v svoje prostore saj tam parkira nadpovprečno velik avto in dostop ni možen tako za invalide, ne za našo dostavo. 
Naslednja težava je povezana s Cvetkovim trgom 1, kjer smo upravitelj Mestnega kina Ptuj. Tam namreč že od avgusta 2017 opozarjamo na razpadajočo teraso pred bivšo »Zlato črto«. Če tega ne bo storil, bodo teraso odstranile pristojne službe na račun lastnika. Minilo je precej časa od tega dogovora, vendar terasa še vedno stoji in je še bolj razpadajoča, posledično tudi nevarna in zavzema nekaj parkirnih mest. 

5. ZRS BISTRA PTUJ
ZRS Bistra je posredovala podatke o največjem tveganju za zavod in sicer navajajo, da ustanovitelj Mestna občina Ptuj zagotavlja slabi 22 % finančnih sredstev za delovanje zavoda. Kljub temu v zavodu vlagajo velike napore za pridobivanje čim večjega obsega finančnih sredstev iz državnih in evropskih razpisov (v zadnjem obdobju jim je uspelo pridobiti 22 projektov, ki pa potrebujejo delno sofinanciranje najmanj v višini 15 %). Tako bo do leta 2020 zavod pridobil skoraj 4 milijone sredstev, sam pa mora zagotoviti dobrih 700.000,00 EUR. Predlagajo, da proračun Mestne občine Ptuj za leto 2019 zagotovi dodatnih 200.000,00 EUR zavodu, v nasprotnem primeru jim grozi negativno poslovanje in vse nadaljnje posledice. 
6. MESTNO GLEDALIŠČE PTUJ
Mestno gledališče Ptuj predlaga:

· sanacijo okvare klimata,

· nujna pleskarska dela zaradi odpadanja ometov, zamakanja in plesni v garderobi in v pisarni računovodstva,

· sanacija stropa v toaletnih prostorih,  

· nujno vzdrževanje in atestiranje aktivnih  požarno-varnostnih sistemov in  sistema vlek, 
· nujno popravilo sistema delovne razsvetljave na odru in povezane razsvetljave po dvorani, foajejih in na stopnišču, 
· nujna nabava dimnega stroja.

Najnujnejša investicijska vlaganja v letu 2019:
· pleskarsko - sanacijska dela na stopnišču, foajejih in zgornjem prostoru vadbene sobe, 
· temeljita prenova toaletnih prostorov s preureditvijo in zamenjavo obstoječih napeljav, školjk, pisoarjev, sanitarnega pribora, ploščic in sanacija zatekanja zaradi vlage, 
· nujna nabava računalnika za video in posebne učinke, 
· nabava kombiniranega vozila za potrebe prevoza do devet oseb in manjših scenografij.

7. OSNOVNA ŠOLA BREG
· Premajhna šolska jedilnica (na 56 m2 ima v 90 minutah kosilo 190 učencev, malico vsi oddelki v razredih razen dveh, ki imata prostor v jedilnici).
· Notranje dvorišče OŠ Breg – po letošnji zimi je postal kritičen tlak izdelan iz klinker opeke, se drob , odstopa, nevaren za pešce, da se spotaknejo). Nujno najti rešitev, morda tudi z odstranitvijo le tega in nadomestilom z asfaltom. S tem spreminjamo izgled dvorišča, povečujemo pa varnost, saj so mokre oz. zasnežene pohodne površine v klinkerju zelo drseče in nevarne – padci).
· Zagotoviti sredstva za  preventivni pregled notranjosti strešne kritine na ločni streha prizidka, o tej potrebi se pogovarjamo že vsaj tri leta, pa je ne moremo realizirati. Ocenjena max. vrednost pred tremi leti cca 3.500,00 EUR.  Občasno nam je začelo tudi že zamakati v notranjost, kaj se pa dogaja v notranjosti strehe brez odpiranja ne moremo vedeti.

· Nadomestilo dotrajane ograje med Rogaško cesto in šolo ob pločniku. Sedanji izgled je kot da bi bili v starih vojaških časih.
Pripravila:
Zdenka Ristič
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