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Zadeva: Odgovori na svetniška vprašanja iz 2. redne seje Občinskega sveta

Ivan Pungartnik 

· krajani Leš (od krožišča do nogometnega igrišča in naprej), sprašujejo glede  obvestil o začasnem izračunu nepremičnin. Naj bi jih bilo okrog 40, ki so dobili v nepremičnino vrednoteno tudi lokalno cesto. Kdaj bo občina zemljiško-knjižno to uredila?

Verjetno gre za parc.št. 503/3 k.o. Prevalje, kjer je vpisanih 24 solastnikov- fizičnih oseb in Občina Prevalje. Tako lastninsko stanje izvira iz preteklosti iz sklepa sodišča z dne 11.10.1939 in kasnejših dedovanj. Občina Prevalje je podoben primer že poizkušala rešiti s pogodbo o brezplačnem prenosu lastninske pravice za parc.št. 557/6 k.o. Leše, vendar je postopek  zelo dolgotrajen, ker so med vpisanimi lastniki tudi umrle osebe in je predhodno potrebno izvesti še postopek dedovanja. Menimo, da bi se moral tudi navedeni primer rešiti na tak način. Občinska uprava bo stopila v stik s solastniki ceste.

· Raško in Kordež sta brezplačno odstopila zemljišče za izgradnjo in čakata na določene papirje. Kdaj bodo?

Zemljišče, ki ga bosta občana brezplačno odstopila občini, bo potrebno najprej geodetsko odmeriti, to pa bo storjeno po končanih izvedbenih delih.

Bernard Pačnik

· Župan je obljubil, da bo s tem datumom cesta Ob Meži že odprta, pa še vedno ni. Zakaj se tako dolgo čaka?

Zadevo bo na predlog Sveta za preventivo v cestnem prometu obravnaval  Odbor za KCG in nato še Občinski svet.

· Kaj se dogaja s cesto od pekarne naprej? Ali je tista cesta privat ali občinska?

Cesta je kategorizirana kot JP 851 571 in je v lasti Občine Prevalje.

· Kaj je s kabli od kabelske, ki visijo neuporabni po Prevaljah (primer pri Strojniku). Kdaj se bo to odstranilo?

Na zadevo smo opozorili Elektro Turnšek.

Hedvika Gorenšek

· S stanovalci zaselka Nove bajte je bil pred kratkim sestanek in jim je bilo obljubljeno, da naj bi v letošnjem koledarskem letu bila cesta urejena. Tudi zaradi same cestne varnosti, plazovi, drsenje, veliko navoženega peska. Kako daleč je ta zadeva, ali so sredstva zagotovljena in kdaj bo cesta urejena?

Sklep o sofinanciranju projekta »Ureditev vaškega jedra Leše II« smo dobili 20.10.2010, zatem je bila podpisana pogodba, uvedba o delu z izvajalcem je bila 3.11.2010. Po sklepu o sofinanciranju bi moral izvajalec dela zaključliti do konca februarja 2011, kar pa zaradi letnega časa ni mogoče, saj se je do sedaj pripravil le obvoz ter so se pričela dela na cestnemu usadu. Po predlogu podaljšanja termina zaključka del, predvidevamo, da bodo zaključena do konca maja 2011.

· Na območju proti Lešam, in sicer na Glavarstvu (Mežnar, Lesjak) je cesta že ozka in potem je tam živa meja in se dve vozili težko srečata. Prosili bi, če se da ta živa meja porezati ali odstraniti.

Zadevo smo predali v obravnavo Medobčinskemu inšpektoratu Dravograd. 

Bogdan Pupavac

· Na 31. redni seji je že dal par pobud, ki do danes še niso bile uresničene. Opozoril bi glede Družbenega doma, glede dvigala, če bi se lahko pobarvalo.

Predlog bomo posredovali arhitektu.
· Živa meja pri gostišču Rupar. Problem je v tem, ker tam avto ne vidi pešca, ki gre čez prehod proti »kovaču«. 

V zadevi je ukrepala inšpektorica.

· Na Ugaslih pečeh 5 je 5-metrski pas, kjer je blatno in bi se lahko tlakovalo. 

Prosimo za natančnejše podatke, saj je financiranje izvedbe odvisno tudi od lastništva zemljišča.

· Na prejšnji seji že dal pobudo, da bi bilo pri objektu 33, potrebno narediti prostor za parkiranje invalidov in obrezati grmičke. Odgovor je bil, da je to potrebno dati na Svet za preventivo, on pa je ravno s tega naslova dobil te pobude.

Pobudo bo Svet za preventivo obravnaval na redni seji, 14.12.2010.

Dušan Golnar

· Predlaga, da imajo tudi odbori in komisije navadno vodo in ne samo občinski svetniki.

Bo upoštevano.

Tanja Klemenc Sekuti

· Cesta Stare sledi, posebej Potočnikova hiša, tam se jim škarpa že ugreza zaradi slabe ceste. Poslikali so menda že in imeli ogled. Kdaj se bo tam začela cesta popravljati?

     Prosimo za natančnejše informacije, za katero hišo gre (hišna številka).
Marko Kavtičnik

· Gre za problematiko ceste v Spodnjem kraju, ki je bila pred davnimi leti asfaltirana samo z grobim asfaltom. Stanovalci so sofinancirali to cesto. Stvar je dotrajana, v deževju so kanalizacije polne in se fekalije iz kleti nosijo nazaj na cesto. Kdaj je možno dati rekonstrukcijo ceste v točnejše planske okvirje?

Rekonstrukcijo ceste, obnovo vodovoda in kanalizacije je potrebno dati v plan oziroma predlog proračuna.
Stašo Lodrant

· Kako je za čez zimo poskrbljeno za »Pepija«?

Delni odgovor je bil dan na seji. Trenutno je Jože Motnik v bolnišnici, po odpustu pa ima zagotovljeno mesto v Domu starostnikov v Črnečah.

Marjan Sonjak

· Krajani Štoparja zastavljajo vprašanje glede križišča. Tam je prostorsko premalo urejeno in kdor je tisti projekt delal, ga je napačno izvedel, ker pač določeni avtomobili, vsaj večji, ne dobijo ovinka. 

S pripombami na projekt glede nezadostnih radiusov oziroma samo izvedbo priključka za Šentanel smo seznanili vodjo projekta, nadzornega in projektanta. Direkcija RS za ceste zadevo preučuje in jo bo uredila najkasneje na tehničnem pregledu – tako so nam ustno zagotovili.

· Zelo velike pritožbe so glede javne razsvetljave pri Štoparju, ki že dolgo časa ne dela, otroci pa tam hodijo v šolo. Zakaj ne dela?

Razsvetljava je priklopljena in dela.

· Kako daleč je speljan projekt za optični sistem za »bele lise«?

Občine Mežiške doline in Občina Podvelka smo se prijavile na 2. javni razpis za pridobitev sredstev Evropskega sklada za regionalni razvoj –ESRR; 2. Razvojna prioriteta: Gospodarsko-razvojna infrastruktura, Prednostna usmeritev:2.2. Informacijska družba, projekt Gradnja, upravljanje in vzdrževanje odprtega širokopasovnega omrežja elektronskih komunikacij v lokalni skupnosti, ki ga je razpisalo Ministrstvo za visoko šolstvo, znanost in tehnologijo. Prijavo smo oddali v mescu oktobru 2010. Nosilka projekta je občina Prevalje. Projekt je vrednoten na skupaj 24.246.000,00 eur, od tega je vložek javnega partnerja  14.547.600,00 eur, višina zasebnih sredstev pa 9.698.400,00 eur. Sklep Ministrstva pričakujemo v mesecu decembru 2010. V nam bo Ministrstvo projekt odobrilo, se bo pričel izvajati v spomladanskih mesecih v letu 2011.

Stanko Kumprej

· Ta prostor, ki ga gasilci uporabljajo na Poljani, ni odlagališče in bi bilo prav, da se da odgovor, da je ta prostor namenjen gasilcem, ki ga uporabljajo za svoje vaje.

Odgovor je bil dan na seji.

Andrej Stermec

· Pri trgovini Autus, pod mostom, so napeljane odplake naravnost v Mežo. Poleti je tam neznosen smrad. Z malim stroškom bi se to lahko saniralo. Vemo pa, da ta čistilna naprava, v roku enega leta, ne bo začela delovati.

Zadevo smo v preteklosti že predstavili predstavniku VGP Drava Ptuj, ki je upravljalec vodotokov v naši občini, vendar se z delnimi rešitvami ne strinjajo.

Odgovore pripravile: 

Meta Tasič Bukovec, l.r.

Franica Pori
, l.r.
Sabina Ranc, l.r.
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Zadeva: Pisno vprašanje z dne 28.10.2010

Sprašujete, ali je župan imel pravno podlago, ko je izjavil, da ne morete kandidirati za predsedniško funkcijo v odboru, zaradi obstrukcije  seje občinskega sveta.
Župan se Vam je na seji Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja  že opravičil in pojasnil, da pripomba ni bila na mestu, podlaga za tako izjavo pa je bil nesporazum glede interpratacije vaše obstrukcije.

Pravne podlage za tako izjavo ni, saj občinski svetnik lahko glasuje za, proti, ali se glasovanja vzdrži (členi 46.do 53. Poslovnika Občinskega sveta). Določil o tem, da lahko svetnik obstruira posamezno točko dnevnega reda v poslovniku ni, je pa iz členov, ki govorijo o poteku seje ( 38. člen) in o odločanju ( 46. člen) mogoče posredno sklepati, da posamezen svetnik ni nujno neprekinjeno navzoč na seji občinskega sveta, pri čemer razlog ni pomemben.










Vodja oddelka






     za premoženjsko pravne zadeve
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