OBČINA PREVALJE
PREVALJE

Občinski svet

Z A P I S N I K
2. redne seje občinskega sveta Občine Prevalje, ki je bila dne 4. 11. 2010, ob 17. uri, v prostorih male sejne sobe Občine Prevalje, Trg 2a, 2391 Prevalje.

Sejo je v skladu s 15. členom statuta in 8. člena poslovnika občinskega sveta sklical in vodil župan dr. Matija Tasič.

Predlagani dnevni red:

1. Ugotovitev sklepčnosti

2. Potrditev dnevnega reda 2. redne seje
3. Pregled in potrditev zapisnikov 31. redne seje, 18. dopisne seje in 1. redne seje
4. Predlogi komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja

a)  Potrditev mandata nadomestne članice občinskega sveta

b)  Imenovanje občinskih odborov in komisije

c)  Razrešitve in imenovanja v svetih zavodov in javnih podjetjih

5. Pobude in vprašanja

6. Razno.

K tč. 1

Seje se je udeležil župan dr. Matija TASIČ.

Seje so se udeležili naslednji člani občinskega sveta:

1. Zdravko FAJMUT

2. Margareta JUKIČ

3. Stašo LODRANT

4. Marko KAVTIČNIK

5. Bogdan PUPAVAC

6. Stanislav KUMPREJ

7. Maks PUČELJ

8. Jure PENEC

9. Matej PEČNIK

10. Marjan SONJAK

11. Dušan GOLNAR

12. Hedvika GORENŠEK

13. Franc JURIČAN

14. Ivan PUNGARTNIK

15. Tanja KLEMENC SEKUTI

16. Andrej STERMEC

17. Bernard PAČNIK

Seje se je udeležila še Mateja VOLER, občinska uprava.

Novinarji:

1. Alojz JAZBEC, snemalec

K tč. 2

POTRDITEV DNEVNEGA REDA 2. REDNE SEJE

Župan dr. Matija Tasič je podal predlog dnevnega reda. 
V času glasovanja je bilo v dvorani 17 svetnikov.

S 17 glasovi ZA, 0 proti in 0 vzdržanih, je bil sprejet

SKLEP št. 1: 
Občinski svet potrdi predlagani dnevni red 2. redne seje občinskega sveta.

K tč. 3

POTRDITEV IN PREGLED ZAPISNIKOV 31. REDNE SEJE, 18. DOPISNE SEJE IN 1. REDNE SEJE

Župan dr. Matija Tasič je dal v razpravo zapisnik 31. redne seje. Na zapisnik ni bilo pripomb.
V času glasovanja je bilo v dvorani 17 svetnikov.

S 17 glasovi ZA, 0 proti in 0 vzdržanih, je bil sprejet 

SKLEP št. 2: 
Občinski svet potrdi zapisnik in sklepe 31. redne seje Občinskega sveta Občine Prevalje, z dne 27. 9. 2010.
Pri razpravi o zapisniku 18. dopisne seje je Dušan Golnar povedal, da ga je poklicalo nekaj ljudi, ki so se zahvalili, občinski upravi in županu, za sprejem Pravilnika o subvencioniranju mesečnih vozovnic za dijake iz Občine Prevalje. 

V času glasovanja je bilo v dvorani 17 svetnikov.

S 17 glasovi ZA, 0 proti in 0 vzdržanih, je bil sprejet 

SKLEP št. 3: 
Občinski svet sprejme zapisnik 18. dopisne seje Občinskega sveta Občine Prevalje, z dne 7. 10. 2010.
Ivan Pungartnik je podal pripombe na zapisnik 1. redne seje občinskega sveta. Povedal je, da se tudi Franc Juričan ni strinjal s to točko o glasovanju, zapisan pa je samo on. Dodal je tudi, da bi lahko bilo zapisano, da sta z Juričanom zapustila dvorano zaradi obstrukcije. 
Na občinski svet je naslovil vprašanje, nanj pa naj bi odgovorila pravna služba in je predvideval, da bodo svetniki tudi dobili to vprašanje, ampak ga niso. Zanimalo ga je zakaj ga niso dobili, saj je bilo dovolj časa za odgovor. 
Župan se je opravičil in povedal, da je dal dopis gospe Pori in da bo preveril kaj je bilo.

V času glasovanja je bilo v dvorani 17 svetnikov.

S 17 glasovi ZA, 0 proti in 0 vzdržanih, je bil sprejet 

SKLEP št. 4: 
Občinski svet sprejme zapisnik 1. redne seje Občinskega sveta Občine Prevalje, z dne 21. 10. 2010.
K tč 4.

PREDLOGI KOMISIJE ZA MANDATNA VPRAŠANJA, VOLITVE IN IMENOVANJA

Točka a)

Župan je dal besedo predsedniku komisije Maksu Pučlju. Povedal je, da Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja predlaga občinskemu svetu predlog, da se potrdi mandat nadomestne članice občinskega sveta Občine Prevalje, gospe Margarete Jukič. Župan je dodal, da v tej temi ni razprave, ampak je samo potrditev. 
V času glasovanja je bilo v dvorani 16 svetnikov.

S 16 glasovi ZA, 0 proti in 0 vzdržanih, je bil sprejet

SKLEP št. 5: 
Občinski svet Občine Prevalje potrdi mandat nadomestne članice Občinskega sveta Občine Prevalje, Margarete JUKIČ, roj. 17. 06. 1943, stanujoče Pod gonjami 57, Prevalje, izvoljene dne 10. 10. 2010, na nestrankarski listi – Lista za Občino Prevalje, za preostanek mandatne dobe.

Točka b)

Maks Pučelj je podal predlog Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja za člane odborov in komisij.

Župan je dodal, da se glasuje v paketu in da ima par besed o tem predlogu, saj na prejšnji seji predlog ni bil sprejet zaradi občutka, da ni enakomerno porazdeljen. Glede obstruiranja seje gospoda Juričana je dodal, da sta kriva z gospodom Fajmutom, za gospoda Pungartnika pa je bila napaka, da je bil mikrofon vključen med razpravljanjem o tem, kako bo potekalo delo, če bo predsednik odbora obstruiral seje. Vseeno pa je bil predlog, da vodenje Odbora za proračun in finance prevzame gospod Pungartnik, zaradi njegovih sposobnosti in izkušenj ter zato, ker je že mandat prej vodil ta odbor. Presenetilo ga je, da se je to zgodilo, saj se je po dolgem usklajevanju le našla optimalna rešitev in porazdelitev.

Župan se je opravičil gospodu Pungartniku in povedal, da je on samo poskušal pripraviti učinkovito razporeditev, KVIAZ pa je tisti, ki daje predloge. Smiselno je tudi, da je seja občinskega sveta danes, da se čimprej imenujejo delovna telesa in da se lahko obravnavajo stvari, ki so sedaj aktualne, to so izgradnja vrtca, obnova igrišč, širokopasovna omrežja in stvari, ki jih je potrebno prijavljati za evropska sredstva. 
Župan je dal predlog v razpravo.

Član občinskega sveta Ivan Pungartnik je povedal, da če bi bilo samo to krivo, bi mogoče prevzel vodenje odbora za proračun in finance. Ker so bile za tem še druge zadeve, pa se sedaj odpoveduje vsem funkcijam delovnih teles in članstvom v svetu zavodov, kjerkoli je bil. Sodeloval bo samo še kot član občinskega sveta. Motilo ga je, da je bil enkrat prisoten na eni listi, drugič na drugi, enkrat je bil predsednik, drugič ne. Svoje mesto je dal na razpolago stranki SD, in sicer članu Dušanu Golnarju. V zapisniku je omenjeno, da je enako naredila stranka Desus in dala Listi za Prevalje en mandat. Župan je pravilno rekel, da je za kandidiranje teh kandidatov izrecno pristojen samo KVIAZ. Župan sicer lahko sodeluje, svetuje, medtem ko neka lista nima nobene pristojnosti. V statutu in poslovniku nikjer ne piše, da bi tista lista, ki je dobila največje število glasov na volitvah, imela pravico predlagati, to je KVIAZ, ki ga postavi občinski svet na prvi seji. 
Povedal je tudi, da  eno podžupansko mesto odtehta dva mesta v odborih. Finančno, če se izračuna, sicer deset mest, če pa se pogleda moralno, pa vsaj dve. 
Tudi danes predlog za člane odborov še ni uravnotežen. Lista za Prevalje, če se upošteva mnenje gospoda Pungartnika, da podžupansko mesto odtehta dva mesta, ima dva mesta preveč v odborih. Lista za Prevalje ima podžupana in še štiri mesta v odborih. SNS in SDS sta dobila dodatno mesto in Delamo za Občino Prevalje eno. Nenazadnje bi se lahko tudi kdo spomnil na LDS ali Novo Slovenijo ali katero drugo, ki ima samo dva mandata, da namesto, da se da mesto tistim, ki imajo že štiri ali pet mandatov, dajo njim. Nenazadnje bi naj te odbore gledali po sposobnostih, ki jih ima človek in ne čisto politično. 
Župan je povedal, da če se izračuna, tako kot je rekel gospod Pungartnik, da je podžupan vreden približno dva mesta za člana, potem je 42 teh mest, ki se delijo med vse tiste, ki so se uvrstili v občinski svet in po tem številke gotovo držijo takšne kot so. Ni se govorilo samo o številkah, so tudi decimalke, ki jih ne moremo upoštevati, ker ni pol ali četrt človeka. Poskušalo se je uravnotežiti tudi po tem, kaj lahko kdo doprinese pri odborih in komisijah, saj je izredno pomembno, tako kot v prejšnjih treh mandatih, da člani prinesejo tisto dodano vrednost pri kvalitetnih projektih, pri rešitvah in da imamo kvalitetne tako člane občinskega sveta po posameznih odborih kot tudi zunanje člane. 

Ivan Pungartnik je vprašal, če so podžupani člani delovnih teles občinskega sveta. Izrecno je navedeno kaj so delovna telesa občinskega sveta, zato se ne more upoštevati  42, ampak 38 mesti in to župan nima prav.
Župan je povedal, da je pogledal sejnine občinskih svetnikov za zadnje leto in je primerjal plačilo nagrade za podžupana. Razmerje pri najbolj aktivnih občinskih svetnikih je 1:2, to pomeni, da je podžupanova nagrada približno dvakrat toliko kot je bila za najbolj aktivnega člana občinskega sveta. Tudi če bosta imenovana dva podžupana, ki sta predlagana, bo strošek približno enak kot je bil strošek v letošnjem letu. Za naslednje leto pa se bodo poiskali rešitve, kako ukrepati glede tega, saj so te nagrade zelo nizke in nagrada za posameznega podžupana ne odtehta niti sejnin  najbolj aktivnih. 

Zdravko Fajmut je dodal, da obžaluje, da se je gospod Pungartnik, kljub prigovarjanju, odločil tako kot je sporočil na današnji seji in predlaga županu, da prekine sejo za 10 minut, da se sestane KVIAZ, ki naj upošteva izrecno odpoved sodelovanja v odborih in komisijah gospoda Pungartnika in naj pripravijo nov predlog, da bodo kandidati ustrezno porazdeljeni, tako da se bo lahko v paketu razpravljalo in odločilo.

Župan je prekinil sejo za 10 minut.

Po prekinitvi seje je župan dal besedo predsedniku KVIAZ-a gospodu Pučlju. Na predlog KVIAZ-a se nadomesti v Odboru za proračun in finance, namesto gospoda Pungartnika, Dušan Golnar, stranke SD in se predlaga občinskemu vsetu, da se to potrdi v paketu. KVIAZ je izglasoval tudi predsednika odbora oziroma predsednico Tanjo Klemenc Sekuti. 
Župan je podal predloga v razpravo. 
Tanja Klemenc Sekuti je povedala, da si te funkcije ni preveč želela, ker je zahtevna in da je na to pristala na prošnjo Zdravka Fajmuta in župana ter z obljubo gospoda Fajmuta, da ji bo stal ob strani in pomagal. 

Juričan je dodal, da imajo v nekaterih občinah KVIAZ sestavljen na osnovi volitev in ne na osnovi prvih pet strank, v nekaterih občinah pa imajo prvih pet strank, brez neodvisnih. Ko je bila stranka LDS najmočnejša, ker ponavadi dobi KVIAZ tista stranka oz. lista, ki je najmočnejša, se je zgodilo, da na primer on ni bil predsednik. Kar pa se tiče izračunov, se strinja in mu je žal gospoda Pungartnika.

Župan je dal predlog v paketu na glasovanje.

V času glasovanja je bilo v dvorani 17 svetnikov.

S 17 glasovi ZA, 0 proti in 0 vzdržanih, je bil sprejet

SKLEP št. 6: 
Občinski svet Občine Prevalje imenuje Komisijo za statut in pravna vprašanja  v naslednji sestavi:

Dušan Golnar, predsednik

Bernard Pačnik, član

Franc Juričan, član

Stašo Lodrant,član

Jure Penec, član.

Občinski svet Občine Prevalje imenuje Odbor za proračun in finance v naslednji sestavi: 

Tanja Klemenc Sekuti, predsednica

Dušan Golnar, član

Marjan Sonjak, član

Bogdan Pupavac, član

Marta Čekon, članica

Gabrijela Hovnik Plešej, članica

Stanislava Špegel, članica.
Občinski svet Občine Prevalje imenuje Odbor za družbene dejavnosti v naslednji sestavi: 

Stanko Kumprej, predsednik

Stašo Lodrant, član

Hedvika Gorenšek, članica

Marko Kavtičnik, član

Rafael Škufca, član

Ivan Fele, član

Danilo Vute, član.

Občinski svet Občine Prevalje imenuje  Odbor za komunalno cestno gospodarstvo v naslednji sestavi: 

Matej Pečnik, predsednik

Bernard Pačnik, član

Andrej Stermec, član

Stanko Kumprej, član

Andrej Vrčkovnik, član

Marija Ježovnik, članica,

Vladimir Pori, član.

Občinski svet Občine Prevalje imenuje  Odbor za gospodarske dejavnosti v naslednji sestavi: 

Jure Penec, predsednik

Andrej Stermec, član

Maks Pučelj, član

Marko Kavtičnik, član

Denis Dretnik, član

Konrad Dihpol, član

Bernard Stern, član.

Imenovanje velja od 5. 11. 2010 do izteka mandatne dobe občinskega sveta, ki je odločil o imenovanju. Naloge in pristojnosti so določene s statutom občine in poslovnikom občinskega sveta.

Točka c) 
Maks Pučelj je povedal, da je skladno s poslovnikom občinskega sveta, komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, opravila pregled vseh imenovanj, ki jih je opravil občinski svet v svetu javnih zavodov, javnih podjetij in drugih organov, katerih ustanoviteljica oziroma članica je Občina Prevalje. V primeru izteka mandata je pričela s postopki za nova imenovanja, v enem primeru pa je na predlog župana odločila o razrešitvi in pripravila predlog za nadomestno imenovanje. Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja predlaga, da občinski svet sprejme naslednji sklep: da se razreši Urbana Šumaha, Zagrad 1, Prevalje, funkcija: predstavnik Občine Prevalje v nadzornem svetu JKP LOG, d.o.o., s 5. 11. Namesto njega pa imenujemo Marjetico Tasič Bukovec, Pod gonjami 110a, Prevalje, do dobe štirih let, torej do 1. 2. 2014. Komisija je s tremi glasovi za in dvema proti, 0 vzdržanih izglasovala.
Župan je obrazložil, da se spreminja vodstvo komunalnega podjetja in da se spreminjajo člani nadzornega sveta v vseh občinah (Občina Mežica in Občina Ravne na Koroškem). Župani po zakonu o integriteti ne morejo biti člani nadzornega sveta. Zaradi operativnega dela, nadzora, spremljanja vsakodnevnih aktivnosti, bi bilo  smiselno, da je v nadzornem svetu nekdo, ki je član občinske uprave. Še sedaj niso rešene lastninske in premoženjske stvari do konca, pa tudi vsebinske stvari pri projektih, kot sta Čiščenje odpadnih voda in Kocerod. Zaradi tega je zdaj čas, da se lahko na ta način zaščitijo interesi Občine Prevalje in občanov, da bo za njih cena nižja in storitve boljše. Dogovorjeno je bilo tudi, da bo predlog, da najmočnejši in tisti, ki potrebuje največ storitev, to je Občina Ravne na Koroškem, dala predlog za direktorja komunalnega podjetja. Povedali smo jim, da v primeru, da ne bomo normalno in korektno sodelovali, v smislu najboljših storitev za najnižjo ceno in pomoč pri razvojnih programih, potem se lahko zgodi, da bomo ustanovili lastno komunalo, zaradi zaščite interesov občanov Občine Prevalje. Zaradi tega je nastal ta predlog za člana nadzornega sveta.
Predlog je dal v razpravo.

Ivan Pungartnik je povedal, da ima KVIAZ pravico zahtevati predčasno zamenjavo, če so dani določeni razlogi. Ti razlogi, ki jih je povedal župan, so za ene zadostni, za druge ne. Gospod Šumah je veliko naredil pri pridobivanju denarnih sredstev, pri svetovanju in ne vidi, zakaj bi ga menjali teh par mesecev, preden mu poteče mandat. Glasoval bo proti.
Zdravko Fajmut je dodal, da so se na zadnji seji Urbanu Šumahu zahvalili za vso sodelovanje in pomoč. Pričakuje pa, da bo za potrebe in za dobro svoje občine tudi vnaprej tako strokovno in prizadevno sodeloval in pomagal. V generalnem konceptu je bilo komunalno podjetje sestavljeno tako, da bi bili ne neke vrste storitvena dejavnost, ki pobira smeti, zaračunava vodo in odplake, pač pa da skrbijo tudi, v strokovnem smislu, za razvoj na teh področjih. Tega ni bilo. Kocerod in projekt Čiščenje odpadnih voda z izgradnjo čistilne naprave sta problem občinskih uprav, namesto, da bi bila problem komunalnega podjetja. Zdaj je pravzaprav priložnost za postavljanje in oblikovanje novega vodstva, vanj pa spada nadzorni svet. Zaradi tega in tudi zaradi tega, ker ostale občine sedaj menjajo člane nadornih svetov, je smiselno, da se ta zadeva tako postavi. 
Stanislav Kumprej je povedal, da je bil Urbana Šumah 14. 9. 2009 imenovan v nadzorni odbor komunalnega podjetja. Član je bil zelo kratko dobo. Na KVIAZU so imeli določene pomisleke glede predčasnega odpoklica, ker to do sedaj ni bila praksa in imajo tudi sedaj pomisleke. Ne glede na to kar je župan povedal, da se zadeva spreminja, bi želeli, da ta zadeva ne bi postala praksa, da bi koga predčasno odpoklicali. Gospod Šumah ga je tudi poklical in povedal, da se s to razrešitvijo ne strinja in se ne čuti odgovornega in krivega ter, da je svoje delo opravljal korektno. Zaradi tega te razrešitve in tega odpoklica ne podpira.

Župan je povedal, da ni bilo mišljeno, da gospod Šumah ni dobro opravljal svojega dela. On je v službi v Ljubljani, občina pa mora biti s članom nadzornega sveta v stalnih kontaktih in najbolj smiselno je, da je  član nadzornega sveta iz uprave, glede na to, da župani to ne morejo biti. Gospod Šumah je dobro opravljal svoje delo in  bo na odgovornih funkcijah še naprej.

Član Franc Juričan je povedal, da sprejema razloge občinske uprave, čeprav je to za tri mesece in da ve za zadeve okrog direktorja. Vseeno pa je v dilemi, saj je Urban Šumah strokovnjak in bi prosil, da naj sodeluje morda v kakšni komisiji ali kateri drugi zadevi. Takih strokovnjakov je malo in takšne ljudi je potrebno zadržati. Glede mandatov pa je menil, da biti podžupan so trije mandati, biti predsednik, tako kot je bil on, sta vsaj dva mandata. Zato je prosil, da se gospoda Šumaha vključi v določene zadeve.

Župan je povedal, da sta se z gospodom Šumahom, v tem smislu, že pogovarjala.

Dušan Golnar je predlagal, da bi se tudi zdajšnji občinski svet zahvalil gospodu Šumahu za njegovo delo. Omenil je tudi, da je prišlo v gradivu do napake, saj piše, da je mandat do 11. 2. Občina Ravne na Koroškem in Občina Mežica verjetno ne bosta imenovali novega člana do izteka, ampak od današnjega dne naprej. Mandatno obdobje se začne takrat, ko se začne na novo delati. 

Župan je odgovoril, da je predsednik KVIAZ-a točno predlagal datume, do 5. 4. 2014, gospod Pečnik ga je tudi popravil. V gradivu je napaka.

Župan je dal predloga na glasovanje. 

V času glasovanja je bilo v dvorani 17 svetnikov.

Z 11 glasovi ZA, 4 PROTI in 2 vzdržana je bil sprejet

SKLEP št. 7:
Občinski svet Občine Prevalje razreši Urbana Šumaha, Zagrad 1a, Prevalje, funkcije predstavnika Občine Prevalje v Nadzornem svetu JKP Log d.o.o. Ravne na Koroškem. Razrešitev velja s 5. 11. 2010.

V času glasovanja je bilo v dvorani 17 svetnikov.

Z 10 glasovi ZA, 0 PROTI in 7 vzdržanih je bil sprejet

SKLEP št. 8:
Občinski svet Občine Prevalje imenuje Marjetico Tasič Bukovec, Pod gonjami 110a, Prevalje, za predstavnico Občine Prevalje v Nadzornem svetu JKP Log d.o.o., Ravne na Koroškem. Imenovanje velja od 5. 11. 2010 do 5. 11. 2014.

K tč. 5

POBUDE IN VPRAŠANJA

Ivan Pungartnik 

· krajani Leš (od krožišča do nogometnega igrišča in naprej), sprašujejo glede  obvestil o začasnem izračunu nepremičnin. Naj bi jih bilo okrog 40, ki so dobili v nepremičnino vrednoteno tudi lokalno cesto. Kdaj bo občina zemljiško-knjižno to uredila?

· Raško in Kordež sta brezplačno odstopila zemljišče za izgradnjo in čakata na določene papirje. Kdaj bodo?

Župan je odgovoril, da če bi hoteli odmeriti občinske ceste, ki so last fizičnih oseb, bi rabili približno dva do tri letne proračune. Tam kjer prihaja do rekonstrukcij je urejeno. Bo pa potrebno narediti program,država pa bo tista, ki bo morala sprejeti sklep, ker je tega ogromno. Kar pa se tiče prenosa, pa bomo preverili.

Bernard Pačnik
· Župan je obljubil, da bo s tem datumom cesta Ob Meži že odprta, pa še vedno ni. Zakaj se tako dolgo čaka?

· Kaj se dogaja s cesto od pekarne naprej? Ali je tista cesta privat ali občinska?

· Kaj je s kabli od kabelske, ki visijo neuporabni po Prevaljah (primer pri Strojniku). Kdaj se bo to odstranilo?

Župan je odgovoril, da kar se tiče ceste od pekarne naprej, je v planu, da se popravi drugo leto. Problem je rekonstrukcija kanalizacije.

Hedvika Gorenšek

· S stanovalci zaselka Nove bajte je bil pred kratkim sestanek in jim je bilo obljubljeno, da naj bi v letošnjem koledarskem letu bila cesta urejena. Tudi zaradi same cestne varnosti, plazovi, drsenje, veliko navoženega peska. Kako daleč je ta zadeva, ali so sredstva zagotovljena in kdaj bo cesta urejena?
· Na območju proti Lešam, in sicer na Glavarstvu (Mežnar, Lesjak) je cesta že ozka in potem je tam živa meja in se dve vozili težko srečata. Prosili bi, če se da ta živa meja porezati ali odstraniti.

Župan je odgovoril, da so glede žive meje že ukrepali in da je tam res zelo ozko. Kar pa se tiče ceste Leško jedro II, je bila v petek podpisana pogodba z izvajalcem in izvajalec (Slemenšek) je bil predvčerajšnim uveden v posel. Sedaj pripravlja operativen način kako bo naredil škarpo. Sklep je prispel šele par dni, preden je bila  podpisana pogodbo. Predlog zaključka je 30. marec, asfaltiranja do takrat sigurno ne bo, ampak do pozno pomladi naj bi bila cesta asfaltirana. Hkrati tudi cesta proti leškim cerkvam. Za ostali del pa se sedaj pripravljajo projekti za prijavo, do Leških cerkev do konca in Kot – Ravnjak.
Bogdan Pupavac

· Na 31. redni seji je že dal par pobud, ki do danes še niso bile uresničene. Opozoril bi glede Družbenega doma, glede dvigala, če bi se lahko pobarvalo.

· Živa meja pri gostišču Rupar. Problem je v tem, ker tam avto ne vidi pešca, ki gre čez prehod proti »kovaču«. 

· Na Ugaslih pečeh 5 je 5-metrski pas, kjer je blatno in bi se lahko tlakovalo. 

· Na prejšnji seji že dal pobudo, da bi bilo pri objektu 33, potrebno narediti prostor za parkiranje invalidov in obrezati grmičke. Odgovor je bil, da je to potrebno dati na Svet za preventivo, on pa je ravno s tega naslova dobil te pobude.

Dušan Golnar

· Predlaga, da imajo tudo odbori in komisije navadno vodo in ne samo občinski svetniki.

Tanja Klemenc Sekuti

· Cesta Stare sledi, posebej Potočnikova hiša, tam se jim škarpa že ugreza zaradi slabe ceste. Poslikali so menda že in imeli ogled. Kdaj se bo tam začela cesta popravljati?
Marko Kavtičnik

· Gre za problematiko ceste v Spodnjem kraju, ki je bila pred davnimi leti asfaltirana samo z grobim asfaltom. Stanovalci so sofinancirali to cesto. Stvar je dotrajana, v deževju so kanalizacije polne in se fekalije iz kleti nosijo nazaj na cesto. Kdaj je možno dati rekonstrukcijo ceste v točnejše planske okvirje?
Stašo Lodrant

· Kako je za čez zimo poskrbljeno za »Pepija«?

Župan je odgovoril, da se je poskušalo gospodu pomagati, da je dobil prostor v domu starostnikov Črneče in ni želel tja, dobil je prostor pri svojih sorodnikih na Holmecu in ni hotel. Sedaj ima prostor za prenočitev, tudi za čez dan, tam kjer je bil prej. Ima minimalne pogoje. Sam si je izbral takšen način življenja. Naredilo se je ogromno stvari, veliko ljudi se ukvarja s tem, tako da zaposlenih iz občinske uprave ne spusti več blizu. Naše delo je v neki meri narejeno, Center za socialno delo ima pri tem večjo nalogo, ampak če nekdo noče, ga ne moreš prisiliti. 

Marjan Sonjak

· Krajani Štoparja zastavljajo vprašanje glede križišča. Tam je prostorsko premalo urejeno in kdor je tisti projekt delal, ga je napačno izvedel, ker pač določeni avtomobili, vsaj večji, ne dobijo ovinka. 

· Zelo velike pritožbe so glede javne razsvetljave pri Štoparju, ki že dolgo časa ne dela, otroci pa tam hodijo v šolo. Zakaj ne dela?

· Kako daleč je speljan projekt za optični sistem za »bele lise«?

Župan je povedal, da kar se Štoparja tiče, so težave, saj še ni bilo tehničnega pregleda in uporabnega dovoljenja. Na te težave so opozorili tudi včeraj, ko so bili tukaj iz ministrstev. 

Kar se tiče »belih lis« je zadeva tako daleč, da je šel projekt v prijavo. Podpis pogodbe z izvajalci je blizu in če bo šlo vse po načrtu, se bo v začetku marca že začel projektom, ki bo trajal 18 mesecev. 

Stanko Kumprej

· Ta prostor, ki ga gasilci uporabljajo na Poljani, ni odlagališče in bi bilo prav, da se da odgovor, da je ta prostor namenjen gasilcem, ki ga uporabljajo za svoje vaje.
Župan je povedal, da so bili avtomobili že odpeljani in da je član občinskega sveta Andrej Stermec poklicni gasilec, ki lahko pove kaj več o tem.

Andrej Stermec je odgovoril, da je sam avtobus velik problem odstraniti. Za takšne vaje so dovolj dolgo iskali primeren prostor in bi se ob tej priliki tudi zahvalil Občini Prevalje. Avtomobili so bili dovolj hitro odstranjeni, avtobus pa bo odstranjen do jutri. Tam je tudi rampa, tako da ni direktnega dovoza do tja. Gasilci in še dva uporabnika imajo ključ, tako da tam kdo drug ne more odvažati avtomobilov. 
Tanja Klemenc Sekuti

· Ker na tej seji nisem dobila odgovora in tudi drugi ne, bi se lahko na naslednji seji odgovori prebrali, da bi jih ljudje lahko slišali.

Župan je odgovoril, da bodo pripravljeni pisni odgovori.

Franc Juričan

· Mi smo v EU kjer je Slovenija na splošno še kar dobro zapisana in bi bilo dobro, da bi se pobratili s kakšno občino iz EU.

· Da bi s sosednjimi občinami navezali boljše stike. Kulturna srečanja z Občino Pliberk. Menda v Avstriji bolj poznajo Prevalje kot Ravne. 

· Povezovanje z Ravnami. Že enkrat smo rekli, da bi imeli skupno sejo.

· Župana bi prosil, da bi povedal kaj takšnega, kar ni bilo napisano, o obisku vlade na Koroškem.

Župan je odgovoril, da je bilo težišče sestankov včeraj z Vlado RS, na temo               3. razvojne osi. Čeprav niso mogli mimo stvari, ki slabijo Koroško kot regijo, kot navezanost treh dolin in pa ukinitev policijske uprave. To, da Koroški regiji nekdo jemlje policijsko upravo, je zadeva, ki jo je potrebno preprečiti, že zaradi institucij, ki so sestavni del regije. Na podlagi te institucije ima Koroška tudi svojo registrsko tablico, lahko pa se zgodi, da bi potem imeli tablico CE-SG, ker so bile registrske tablice postavljene na račun sedežev policijskih uprav. Vladi je bilo postavljeno vprašanje oz. zahteva, da se dogovori z avstrijsko vlado, da se modernizira promet in uporablja tovorni promet. Tako je bilo v Mislinjski dolini, ko je za tovornim prometom nehal delovati tudi potniški promet in potem so hitro pobrali tračnice in sedaj ni več železniške povezave do Ljubljane, ki je bila izredno pomembna v teh časih. Država se obnaša zelo centralizatorsko. Koroška regije je ena redkih regij, ki zelo dobro pripravlja bistvene stvari, recimo Kocerod je bil speljan med prvimi, tudi Čiščenje odpadnih voda bo zaključeno. 

Minister Žarnič je podal izjavo, da če želimo hitro cesto peljati iz doline v obrobje, si moramo ta del sami financirati. Korošci ne zahtevamo nič več, niti toliko ne, kot je v centru in drugih regijah, želimo samo eno navadno hitro cesto, da bo promet stekel v obe strani. Vendar pa bo potrebno iskati kompromise, pri katerih bo večina zadovoljna in bo to čimprej steklo. Promet skozi Prevalje je velik in je bil minister Žarnič na to opozorjen. Razširitev obstoječe ceste, kar nekateri pravijo, da je edina rešitev, ni možna, saj ceste ni kam širiti. Potrebno bo vztrajati in iskati alternative in rešitve. Tudi rešitev, ki jo je občinski svet predlagal na prejšnji seji, južna varianta, je po mnenju vlade cenejša in sprejemljiva. Nekje v marcu bodo vidni predlogi in mogoče bi lahko pritisnili na državo, da bi se ta obvoz naredil čimprej. Minister Vlačič je opozoril, da nas na južnem kraku proti Beli Krajini močno prehitevajo, zato bo potrebno opomniti naše poslance, da ne bodo delali samo za svoje občine, ampak da bodo delali za Koroško, kot regijo. Predsednik vlade je rekel, da se je treba usesti in čimprej poiskati optimalne rešitve. 
Sedaj bi morali delati investicijo od krožiča do Spara, pa jo je država zamaknila v naslednje leto, dela na Lešah se zamikajo, ker ni denarja v proračunu in se bo spet zamaknilo v naslednje leto, tudi sklepi za obstoječe investicije, so bistveno prepozni, če bi želeli v tekočem letu uporabljati evropska sredstva. Glede na to, da je večina občin dobila pogodbe šele tri tedne nazaj, investicije pa bi morali zaključiti do 25. oktobra, je to neresno delo in bodo morali to administracijo usmeriti v bolj fleksibilno. 

Andrej Stermec

· Pri trgovini Autus, pod mostom, so napeljane odplake naravnost v Mežo. Poleti je tam neznosen smrad. Z malim stroškom bi se to lahko saniralo. Vemo pa, da ta čistilna naprava, v roku enega leta, ne bo začela delovati.
Margareta Jukič

· Z županom Raven na Koroškem smo se dogovorili, da bi  združili komemoracijo na Barbari, borci, občina in cerkev. Da bi bila to ena komemoracija ob neki določeni uri. Predlagala je, da bi poskusili dobiti mnenja borcev. Naj se priključi tudi cerkev, z obzirom na ljudi, ki prihajajo od daleč. Te komemoracije so v bistvu prerasle borčevsko proslavo. 

· Predlagala je, da se imenuje v enem mandatu samo eden častni občan, morda izjemoma tudi do dva, praviloma pa eden. 

· Predlagala je izobraževanje za svetnike, recimo za področja statuta, poslovnika in Zakona o lokalni samoupravi. 

Stanislav Kumprej

· Zdaj je v pripravi in razgrnjen predlog Občinskega prostorskega načrta. Prav bi bilo, da se prebere odlok, ki ga bo občina sprejela in da v času javne razprave pripombe. Ko bo ta zadeva enkrat sprejeta, bo veljala za nekaj let naprej. 

K tč. 6

RAZNO
Dušan Golnar

· Včeraj na sestanku z vlado, so tudi povedali, da naj bi za Božič pri Štoparju zagorele luči. 

· Dobil je anonimno pismo in predlaga, da si ga župan, kandidata za podžupana in občinska uprava pogledajo.

Andrej Stermec

Glede na to, da je že leto 2010 in je to elektronska doba, je predlagal, da se ti zapisniki in gradivo dostavijo v elektronski obliki, saj je bolj pregledno. 

Župan je povedal, da se pridobivajo ponudbe za nabavo prenosnih računalnikov za posameznike in bodo dobili gradivo preko USB ključev.

Ivan Pungartnik

· Dobil je enako anonimno pismo, kot gospod Golnar, tako kot tudi takrat, ko se je šlo za Dom starejših. Potem je bila celo izredno sejo v zvezi s tem. Prav bi bilo, da se te zadeve raziščejo.  
· Povabil je v svetniško skupino.  
Marko Kavtičnik

Podal je obvestilo in povabilo na koncert vokalne skupine Ajda in skupin iz cele Slovenije. 

Župan je za konec povedal še, da se je imenovala nova komisija za JZP Vrtec Prevalje. Prosil je za čimveč mnenj in aktivno sodelovanje. Jutri so zadnji razgovori s CM Celje in če bodo sprejeli predlog, se lahko jutri zadeva zaključi, če ne, je zunaj nov razpis. 
Vse skupaj zanima imenovanje podžupanov in to bo opravil v naslednjih dneh , in sicer imenovanje dveh, enega za komunalno in cestno infrastrukturo, gospoda Fajmuta in gospo Jukič za družbene dejavnosti.
Seja je bila zaključena ob 18.35.

   Zapisala
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