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Številka:  900-4/2021-4
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OBČINA MAKOLE

OBČINSKI  SVET

14. redna seja občinskega sveta

29. september 2021
Gradivo za  6. točko dnevnega reda
ZADEVA: Potrditev cen izvajanja storitev gospodarske javne službe odvajanja in čiščenja komunalne in padavinske odpadne vode na območju Občine Makole 
PRAVNE PODLAGE: 

· Zakon o varstvu okolja (Uradni list RS, št. 39/06 – uradno prečiščeno besedilo, 49/06 –ZMetD, 66/06 – odl. US, 33/07 – ZPNačrt, 57/08 – ZFO-1A, 70/08, 108/09, 108/09 – ZPNačrt-A, 48/12, 57/12, 92/13, 56/15, 102/15, 30/16, 61/17 – GZ, 21/18 – ZNOrg in 84/18– ZIURKOE),

· Uredba o metodologiji za oblikovanje cen storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja (Uradni list RS, št. 87/12, 109/12 in 76/17),
· Zakon o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 94/07 – UPB, 76/08, 79/09, 51/10, 40/12 – ZUJF in 14/15 – ZUUJFO, 11/18 – ZSPDSLS-1 in 30/18);

· Statut Občine Makole (Uradno glasilo slovenskih občin 2/2007, 45/2014 in 64/2016)

PREDLAGATELJ:

Komunala Slovenska Bistrica
POROČEVALEC: Igor Erker
V skladu z Uredbo o metodologiji cen storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja (v nadaljevanju: Uredba) je izvajalec obvezne občinske gospodarske javne službe odvajanja in čiščenja komunalne in padavinske odpadne vode na območju Občine Makole Komunala Slovenska Bistrica, d.o.o. pripravil Elaborat oblikovanja cene izvajanja storitev gospodarske javne službe odvajanja in čiščenja komunalne in padavinske odpadne vode za storitve povezane z nepretočnimi greznicami, obstoječimi greznicami in malimi komunalnimi čistilnimi napravami na območju Občine Makole.
Komunala Slovenska Bistrica, d.o.o., izvaja javno službo odvajanja in čiščenja komunalne in padavinske odpadne vode na območju celotne Občine Poljčane, v skladu z Odlokom o odvajanju in čiščenju komunalne in padavinske odpadne vode na območju Občine Makole (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 21/2014).

Vzrok za predlagano uskladitev cen prevzema grezničnih gošč in blata iz MKČN je dvig cen sprejema in obdelave dehidriranega blata, dvig cen za električno energijo, dvig sprejema grezničnih gošč in dvig vseh vseživljenjskih stroškov za izvajanje javne službe.

V Uredbi je opredeljena metodologija za oblikovanje cen, katere cilj je poenotiti način obračunavanja storitev, ki se izvajajo v okviru gospodarskih javnih služb.

Ceno storitve posamezne javne službe za območje občine predlaga izvajalec gospodarske javne službe z elaboratom o oblikovanju cene izvajanja storitev javne službe in jo predloži pristojnemu občinskemu organu v potrditev.

Po podanem predlogu se poveča cena prevzema grezničnih gošč in blata iz MKČN, ostale cene storitev odvajanja in čiščenja komunalne in padavinske odpadne vode in subvencija pa se ne spreminjajo in ostajajo v veljavi takšne kot so trenutno veljavne:

	Storitev
	Enota
	Trenutna cena
	Predlagano povišanje cene
	Nova predlagana cena
	Nova predlagana cena z DDV

	Prevzem

grezničnih

gošč in blata iz MKČN
	EUR/m3
	0,2557
	0,0730
	0,3287
	0,3599


Preostale občine, kjer Komunala Slovenska Bistrica opravlja to obvezno gospodarsko javno službo, so navedeno povišanje že potrdile.
FINANČNE POSLEDICE

Sprejem sklepa ima minimalne neposredne finančne posledice za občinski proračun – zvišajo se stroški za objekte kjer občina plačuje porabo vode (občinska stavba, dom krajanov, poslovilna vežica). Prav tako se posredno zvišajo stroški v Osnovni šoli in v vrtcu. Skupen učinek pa je na letni ravni ocenjen na manj kot 50 EUR.
PREDLOG SKLEPA

Občinskemu svetu predlagamo, da obravnava predloženo gradivo, o njem razpravlja ter sprejme naslednji sklep: 

1.
Občinski svet Občine Makole potrjuje Elaborat oblikovanja cene izvajanja storitev gospodarske javne službe odvajanja in čiščenja komunalne in padavinske odpadne vode za storitve povezane z nepretočnimi greznicami, obstoječimi greznicami in malimi komunalnimi čistilnimi napravami na območju Občine Makole, ki ga je predložil izvajalec javne službe Komunala Slovenska Bistrica, d.o.o..
2.

Potrdijo se naslednje obračunske cene storitev obvezne občinske gospodarske javne službe

odvajanja in čiščenja komunalne in padavinske odpadne vode za storitve povezane z nepretočnimi greznicami, obstoječimi greznicami in malimi komunalnimi čistilnimi napravami:

1. Storitve povezane z greznicami in malimi komunalnimi čistilnimi napravami:

Cena omrežnine: 

1,0920 EUR / DN 20/mesec (brez DDV)






(v veljavi ostaja potrjena obstoječa cena)


Cena storitve čiščenja:
 
0,3287 EUR/m3 (brez DDV)

3.

Cene storitev pričnejo veljati in se uporabljati s 01.10.2021.












Župan











       Franc Majcen
Priloga:
Elaborat oblikovanja cene izvajanja storitev gospodarske javne službe odvajanja in čiščenja komunalne in padavinske odpadne vode za storitve povezane z nepretočnimi greznicami, obstoječimi greznicami in malimi komunalnimi čistilnimi napravami na območju Občine Makole.
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