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Predlog sklepa


Predlog Podrobnejšega programa ukrepov iz Odloka o načrtu za kakovost zraka na območju Zasavja


Odlok o načrtu za kakovost zraka na območju Zasavja
(Uradni list RS, št. 108/13)

Poročevalec :

mag. Jože JURŠA, Ministrstvo za kmetijstvo in okolje
OBRAZLOŽITEV

V skladu s prvim odstavkom 6. člena Odloka o načrtu za kakovost zraka na območju Zasavja (Uradni list RS, št. 108/13; v nadaljnjem besedilu: odlok) Vlada Republike Slovenije (v nadaljnjem besedilu: vlada) sprejme podrobnejši program ukrepov za tri koledarska leta, ki je finančno ovrednoten. Podrobnejši program ukrepov se sprejme na podlagi in skladno z ukrepi iz priloge odloka.

Podrobnejši program ukrepov iz prejšnjega odstavka pripravi ministrstvo, pristojno za okolje, v sodelovanju z občino in ga predloži vladi v sprejetje vsaka tri leta, najpozneje do 30. septembra tistega leta, v katerem se ta program izteče, za naslednja tri leta. Program ukrepov se sprejme po enakem postopku kakor odlok.

V 11. členu odloka je predvideno, da se program ukrepov zmanjševanja onesnaženosti z delci PM10 za leta 2014, 2015 in 2016 sprejme v treh mesecih po sprejetju tega odloka. Vendar so objektivne okoliščine – pogajanja in usklajevanja Republike Slovenije z Evropsko komisijo glede Operativnega programa za izvajanje evropske kohezijske politike v obdobju 2014-2020 (v nadaljnjem besedilu: operativni program), ki še niso končana, zahtevala, da se podrobnejši program ukrepov sprejema z zamikom. Eden glavnih finančnih virov za izvajanje programa ukrepov je prav operativni program.

PRIPRAVA PODROBNEJŠEGA PROGRAMA UKREPOV:

Skladno z določbami odloka in dosedanjim načinom dela sta delovni skupini pristojnih ministrstev in zasavskih občin skupaj pripravili podrobnejši program ukrepov, ki je med njimi usklajen.
Prvi steber ukrepov – URE in OVE je usklajen tudi s usmeritvami občin na področju energetike, prav tako so usklajeni ukrepi na področju trajnostne mobilnosti s področjem prometne politike zasavskih občin.
Za vse ukrepe so načrtovani finančni viri s strani zasavskih občin v sorazmernem delu, kot je opredeljeno v podrobnejšem programu ukrepov.

FINANČNI VIRI:

Za izvedbo Podrobnejšega programa ukrepov je treba zagotoviti 28.730.329 EUR, od tega:

· Zasavske občine: 3.377.500 EUR,

· Država: 18.152.829 EUR,
· Drugi subjekti (koncesionarji, izvajalci javnih služb, subjekti javnega sektorja, gospodinjstva): 7.200.000.000 EUR.

Sredstva s strani države se bodo zagotovila v okviru Podnebnega sklada in kohezijskih sredstev 2014-2020.

Finančna sredstva iz Podnebnega sklada so načrtovana v okviru pričakovanih sredstev, ki se

letno natečejo v sklad. Finančni prispevek občine v okviru ukrepov, ki se bodo financirali iz Podnebnega sklada, je določen skladno z merili, ki jih določa država pri upravljanju Podnebnega sklada.

Kohezijska sredstva 2014-2020 so načrtovana in usklajena v okviru priprave operativnega programa in sicer preko dveh prednostnih osi.

Finančni prispevek občin v okviru ukrepov, ki se bodo financirali iz kohezijskih sredstev 2014-2020 je določen skladno z dosedanjimi usklajevanji med Republiko Slovenijo in
Evropsko komisijo, in sicer država iz kohezije zagotavlja 85% finančnih sredstev, občine pa 15%.

Ker je prišlo pri sprejemanju operativnega programa do zamika (pričakuje se, da bosta Republika Slovenija in Evropska komisija operativni program podpisali v jeseni 2014), je bilo treba temu prilagoditi podrobnejši program ukrepov tako, da se bodo ukrepi, ki imajo kot finančni vir določena kohezijska sredstva, s tem programom izvajali le v dveh letih, to je v letu 2015 in 2016. Za nadaljevanje izvajanja ukrepov v naslednjih letih bo treba sprejeti nov podrobnejši program.

RAZREZ FINANČNIH VIROV PO SKUPINAH UKREPOV:

Financirali se bodo tisti ukrepi, ki lahko največ pripomorejo k izboljšanju kakovosti zraka, kar pomeni, da je večina finančnih virov namenjena k izboljšani strukturi energetske oskrbe občin s toploto ter prehodu iz individualnega prometa z osebnimi vozili k trajnostni mobilnosti.

· ENERGETSKA OSKRBA OBČIN S TOPLOTO

Temu stebru ukrepov je namenjena večina finančnih sredstev, pri čimer ima najvišjo prioriteto toplotna izolacija stavb. Oskrba občin s toplotno energijo se bo izvedla tako, da se bodo občine razdelile na podobmočja, na katerih se bo določil način ogrevanja: daljinsko ogrevanje, ogrevanje s plinom, ogrevanje z DOLB in na preostalem nezgoščenem območju poselitve: ogrevanje s sodobnimi malimi kurilnimi napravami.

· TRAJNOSTNA MOBILNOST

V okviru prehoda k trajnostni mobilnosti se bo izdelala celostna prometna strategija ter izdelali in izvedli načrti mobilnosti. Največji deleži finančnih virov bodo namenjeni zlasti za ureditev avtobusnih postaj in postajališč, za subvencioniranje šolskih in upokojenskih letnih vozovnic, za obnovo voznega parka komunalnih vozil za pospešeno izvajanje izgradnje ceste G2-108 na odseku Hrastnik-Zidani Most.                                                 
Pripravil:                                                                                                             

mag. Jože JURŠA                                                                                                       
                                                                                                            Župan občine Trbovlje

                                                                                                                    Vili TREVEN

                               P R E D L O G 

OBČINSKI SVET

OBČINE TRBOVLJE

Na podlagi 6. člena Odloka o načrtu za kakovost zraka na območju Zasavja (Uradni list RS, št. 108/13), 15. člena Statuta Občine Trbovlje (Uradni vestnik Zasavja št. 29/2011) ter 45. člena Poslovnika občinskega sveta (Uradni vestnik Zasavja št. 11/2012 – uradno prečiščeno besedilo), je Občinski svet Občine Trbovlje na svoji 27. redni seji, dne 22. 9. 2014 sprejel naslednji 

S  K  L  E  P

1.
Občinski svet občine Trbovlje se je seznanil z vsebino predloga Podrobnejšega programa ukrepov iz Odloka o načrtu za kakovost zraka na območju Zasavja, ki ga je pripravilo Ministrstvo za kmetijstvo in okolje v sodelovanju z zasavskimi občinami.
2.

Občinski svet občine Trbovlje soglaša z nalogami občine, kot izhajajo iz predloga Podrobnejšega programa ukrepov iz Odloka o načrtu za kakovost zraka na območju Zasavja.
3.

Sklep velja takoj.

Številka: 

Datum:

                                                                                                            Župan občine Trbovlje

                                                                                                                    Vili TREVEN

_1110774891

