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41  ODDELEK  ZA OKOLJE, PROSTOR, GOSPODARSKE JAVNE SLUŽBE IN PREMOŽENJSKE ZADEVE – Odsek za gospodarske javne službe
V I. polletju 2014 smo porabili sredstva v višini 25,3 % načrtovanih, kar je po pričakovanjih. Večina odhodkov je investicijskega značaja in je že po naravi dela vezana na bolj ugodne vremenske razmere. V letu 2014 še črpamo odobrena sredstva iz naslova prijavljenih projektov, ki so bila odobrena že v letu 2013 za obdobje 2013 - 2014.
V Odseku za gospodarske javne službe se v letu 2014 ukvarjamo s sledečimi večjimi projekti :
Rekonstrukcija lokalne ceste Trbovlje – Klek mimo Zdravstvenega doma Trbovlje do vrtca Pikapolonica  - sama rekonstrukcija ceste je zaključena – projekt smo prijavili za črpanje nepovratnih sredstev po ZFO, ter prejeli v letu 2012 184.517 EUR nepovratnih sredstev, v letu 2013 pa imamo odobrena sredstva v prijavljeni višini t.j. 96.916 EUR. Celotna vrednost investicije s predhodnimi odkupi zemljišč ter odstranitvijo gospodarskega objekta znaša cca 460.000 EUR. Po geodetski odmeri ceste zaradi posega v privatna zemljišča so v letu 2014 še predvideni odkupi le teh, v višini cca. 10.000 €.
Prenova  mestne ulice Kešetovo – Rudarska cesta 

Prijava na razpis regij je bila uspešna, zato smo v mesecu maju prejeli sklep o dodelitvi 727.000 € nepovratnih sredstev. Glede na razpoložljiva sredstva so se izvedle določene racionalizacije projekta in v investicijo smo vključili vse upravljalce komunalnih vodov. V podpisu so sporazumi o sodelovanju in sofinanciranju projekta s strani Telekoma, Elektra, Telemacha in Komunale Trbovlje. Vrednost investicije brez racionalizacij znaša 2.300.000 €. Dela so se pričela izvajati v mesecu juliju. Pričeli smo s prenovo od ZD do Partizana – le-ta naj bi bila zaljučena do konca septembra 2013, v letu 2014 nadaljujemo s prenovo od križišča Kamnikar – ZDT. Investicija bo končana predvidoma do konca septembra 2014.
Rekonstrukcija  LC Klek-Čebine, odsek Potoška vas-Šrubar

Z  rebalansom proračuna za leto 2013 smo uvrstili novo investicijo "Rekonstrukcijo LC Klek - Čebine, odsek Potoška vas - Šrubar" Gre za 1241 m dolg odsek ceste, od km 5+500 do 6+817, med km 6+178 in 6+253,6 je cesta že obnovljena. Cesta  je bila asfaltirana pred približno petintridesetimi leti in je že v zelo slabem stanju. Na treh lokacijah so se pojavile večje deformacije vozišča - usadi, zaradi tega je cesta  nevarna in nujna obnove.  Rekonstrukcija obravnavanega cestnega odseka predstavlja zamenjavo celotnega zgornjega ustroja z zagotovitvijo zmrzalsko odporne voziščne konstrukcije. Zaradi prostorske utesnjenosti se trasa rekonstruirane ceste čim bolj prilagaja obstoječi trasi, za zagotavljanje ustrezne prometne varnosti pa je predvidena namestitev jeklene varnostne ograje v skupni dolžini 504 m. Investicijo smo prijavili za sofinanciranje sredstev po ZFO za leto 2013 in 2014, se pravi, da jo bomo izvajali v dveh fazah. V letu 2013 so bila razpisana sredstva po ZFO v višini 175.364 EUR, del sredstev bomo porabili za rek. ceste ZD-VVZ Pikapolonica - 2. faza v višini 97.800, za to investicijo pa pričakujemo sofinancerska sredstva v višini 77.564 EUR v letu 2013 in 175.364 EUR v letu 2014. Z deli se nadaljuje tudi v letu 2014. Dela so bila končana do konca meseca junija. Po končanih delih bo izvedena še geodetska izmera in odkupi zemljišč.
Sprememba trase na lokalni cesti Dobovec – Župa v območju priključka Trotovnik
V okviru investicijskega vzdrževanja cest se bo v letošnjem letu izvedla sprememba trase lokalne ceste v območju Trotovnika. Obstoječa lokalna cesta poteka med stanovanjskim in gosodarskimi objekti ter je ozka in zvita. Nova trasa bo obšla objekte in se ponovno priključila na obstoječo cesto. Na tem delu je predvidena ureditev odvodnjavanja, priključek do smučišča Trotovnik in uvoz na ukinjenem delu lokalne ceste ter nov odsek ceste z ureditvijo javne razsvetljave. Izbran je že izvajalec gradbenih del in strokovnega nadzora.  Ocenjena vrednost je cca. 65.000 €. Dela bodo končana v mesecu oktobru 2014.
Obnovitvene investicije s področja sodelovanja med Občino Trbovlje in Komunalo Trbovlje
V letu 2014 je predvidena obnova III. faze primarnega vročevoda na relaciji park pred upravno stavbo Občine Trbovlje – mestni park – Merkator. V letošnjem letu je v proračunu  za ta del namenjeno 610.000 €. Dela se bodo pričela izvajati v mesecu juliju in predvidoma dokončala pred kurilno sezono. Investicija zajema zamenjavo predimenzioniranih in dotrajanih cevi z izvedbo obstoječih priključkov. Celotna trasa vročevoda poteka v območju regionalne ceste Trbovlje – Prebold. Obnova na primarnem vročevodu se je pričela že leta 2012, ko je bila izvedena I. faza trase vročevoda na relaciji Kubus bar – Kešetovo 12 ob strugi potoka Trboveljščica v vrednosti 290.000 € in se je nadaljevala z II. fazo  na relaciji Kešetovo 12 – Sallaumines - park pred upravno zgradbo Občine Trbovlje. Na navedenem odseku ni bila le zamenjava dotrajanih vročevodnih cevi, temveč se je izvedla tudi  zunanja ureditev v smislu ureditve promenadnega dela ulice Sallaumines, kot so nove zasaditve, namestitev nove parkovne opreme in izvedbo koridorja, ki bo služila tudi kot kolesarska pot. Vrednost te faze je bila  557.000€. Obnova primarnega vročevoda se je pričela v smislu zmanjševanja toplotnih izgub saj je bil dotrajan in predimenzioniran. 

Izvedba vodovoda Bevško

Z ureditvijo vodovoda na tem delu, se bodo uredile hidravlično tlačne razmere in s tem zagotovila nemotena oskrba s pitno in požarno vodo. Vrednost investicije 65.000€. Dela so se pričela v letu 2013 in bila zaradi stečaja vodilnega pogodbenega partnerja končana v letu 2014. Dela je izvedel drugo pogodbeni partner iz skupne pogodbe. Do konca leta 2014 bo pridobljeno uporabno dovoljenje in predano v upravljanje javnemu podjetju skupno z že zgrajenim vodohranom Ačkun.
Izgradnja rezervoarja Katarina – Čeče

Za potrebe ureditve vprašanja kvalitetne vode na področju vodovodnega sistema Čeče, je bil v prvi polovici leta zgrajen vodohran Katarina z povezavo z obstoječim vodovodom. Star vodohran je bil dotrajan in s kapaciteto le 25 m3. Zaradi zagotavljanja zdravstvene ustreznosti pitne vode za zaselek Ostenk in ostale odjemalce tega vodovoda se je v bližini dotrajanega vodohrana zgradil nov 50 m3 vodohran. Do konca leta 2014 bo pridobljeno uporabno dovoljenje. Zaradi prenosa krajevnega vodovoda na javno podjetje, bo Občina Trbovlje v letu 2014 še naročila projekt izvedenih del na celotnem sistemu vodovoda Čeče, uredila služnosti in prenesla sistem v upravljanje javnemu podjetju. Vrednost izgradnje brez priprave zemljišč (odkupi, služnosti) je cca 60.000 €.
Regijski center za ravnanje z odpadki Zasavje – CEROZ –II. FAZA 

Vsa  zbrana sredstva okoljske dajatve do zdaj,  kakor tudi vso okoljsko dajatev za odlaganje odpadkov do leta 2013 bomo namenili za  financiranje Izgradnje Centra za ravnanje z odpadki Zasavje (CEROZ) II. Faza. V letu 2010 je bilo načrtovano, da se  bo  pričelo z izgradnjo regijskega centra, celoten projekt  zajema : izgradnjo sortirnice in kompostarne na regijski deponiji Unično, širitev deponijskega prostora za 240.000 m2, izgradnja postrojenja za obdelavo internih gradbenih odpadkov na Neži in rekonstrukcijo dovozne ceste do regijske deponije Unično.  Zaradi postopka revizije se je oddaja naročila zavlekla, tako da razen ene situacije v letu 2011 še niso pričeli s samo izgradnjo, ker še nimajo pridobljenega gradbenega dovoljenja. Nosilec investicije je Občina Hrastnik, vrednost projekta je 10.012.000 EUR. Po prejetju osnutkov sofinancerskih pogodb s strani SVLR znaša lastni delež občine Trbovlje  1.004.510,77 EUR za obdobje do leta 2015. V letu 2012 in 2013 skoraj ni bilo realizacije, kakšna bo usoda izvajanja projekta CEROZ za naprej, še nimamo uradnih podatkov, zato smo za leto 2014 načrtovali sredstva po podatkih nosilca projekta to je Občina Hrastnik. Po podatkih nosilca projekta  za leto 2014 načrtujemo sredstva v višini  1.680.485 €.
KRAJEVNE SKUPNOSTI

V letu 2014 namenjamo približno za 18 % manj sredstev  za delovanje krajevnih skupnosti in so v višini razpoložljivih finančnih sredstev. Finančna sredstva so med posameznimi krajevnimi skupnostmi razporejena po veljavnem ključu delitve.
04 
SKUPNE ADMINISTRATIVNE SLUŽBE IN SPLOŠNE JAVNE STORITVE

41.04.0007 - Nakup opreme

V prvi polovici leta 2014 smo postavili stojala za kolesa z namenom vzpodbujati vožnjo s kolesom. Stojala smo že  postavili pred "Piramido",  pred "Partizanom", pred Občino in pred Mercatorjem za kar smo porabili 1.920 €. 
11

KMETIJSTVO, GOZDARSTVO IN RIBIŠTVO

41.11.0002
Vzdrževanje gozdnih cest                                                   
Program vzdrževanja gozdnih cest zajema vzdrževanje gozdnih cest  v zasebni (11,73 km) in državni lasti (0,20 km) in sicer : Lontovž - Lanišče, Završje - Mrzlica, Jelovica (del). Sklenjena je letna pogodba z Ministrstvom za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano. Urejanje gozdnih cest se izvaja po programu  Zavoda za gozdove v skladu z določili Zakona o gozdovih. 

Za vzdrževanje gozdnih cest vsako leto zbiramo ponudbe, na podlagi sprejetih ponudb se izbere najugodnejši izvajalec. Z Zavodom za gozdove Slovenija se vsako leto sklene pogodba o financiranju vzdrževanja gozdnih cest in na podlagi poslanih zahtevkov za financiranje Zavod nakaže sredstva v okviru pogodbene vrednosti, le-ta praviloma ne zadostuje za celotno vrednost vzdrževanja,  razliko zagotovi občina iz lastnih sredstev.  Za leto 2014 namenjamo sredstva v višini 3.600 EUR na podlagi vrednosti del iz leta 2013. S tem rebalansom namenjamo za 7.020 EUR več sredstev na podlagi prejetih sredstev koncesnin, ki se bodo porabila za krepitev varovalne funkcije ob cesti Trbovlje - Dobovec.

Sredstva in porabo teh sredstev načrtujemo v II. Polletju 2014.

12 
 PRIDOBIVANJE IN DISTRIBUCIJA ENERGETSKIH SUROVIN

41.12.0003 - Obnovitvene investicije v vročevodno omrežje               
S prenosom  gospodarske javne infrastrukture nazaj na Občino in v skladu s pogodbo o poslovnem najemu javne infrastrukture, bomo sredstva za  obnovitvene investicije zagotovili iz proračuna iz sredstev najemnine. V letu 2014 bomo iz teh sredstev financirali obnovo  TP postaj za objekte mestni trg 7-12, Partizanska cesta 16, Trg revolucije 20, 22, 24, Opekarna 4, Trg revolucije 10 in13, naročili izdelavo projektne dokumentacije za obnovo TP (Gimnazijska cesta 15d, Obrtniška cesta 8, Obrtniška cesta 13, Mestni trg 1,2,3), izdelavo PGD, PZI vročevodni cevovod Komunala - Gasilski dom , obnova vročevoda Partizanska cesta, rekonstrukcijo TP postaje ulica 1.junija 36, obnova vročevodnega priključka OŠ Trbovlje, obnova TP ŠD Rudar in povezava z TP Partizan, izdelava PGD, PZI Obnove vročevoda IV.faza Keršičeva cesta 12 do trg svobode – Kubus bar cca. 450m, ter izvedba daljinskega nadzora TP Opekarne 7, Trg svobode 3, opekarna 19a, novi dom 46 in Partizanska cesta 22a.

Program obnovitvenih investicij je izdelan na podlagi pričakovanih sredstev iz naslova najemnine ter prioritetnih nalog, ki smo jih opredelili skupaj z izvajalcem JP Komunalo Trbovlje, d.o.o. JP Komunala izbira izvajalce na podlagi javnih razpisov za zbiranje ponudb za obnovo toplotnih postaj, kar izvaja sama po  potrjenem ceniku iz leta 2011 s strani občine. Za leto 2014 smo namenili sredstva v višini 150.000 EUR, z rebalansom pa smo jih povečali na višino 320.000 EUR glede na pričakovano najemnino in prioritetnih nalog. V I. polletju so bila sredstva porabljena v višini 43.365,45 EUR. Porabo več sredstev pričakujemo v drugem polletju.
41.12.0004 - Izgradnja nadomestnega vročevodnega omrežja          
V letu 2012 smo pričeli z izgradnjo nadomestnega vročevodnega omrežja s ciljem zmanjšati izgube na obstoječem sistemu, ki je predimenzioniran.  Izgradnja nadomestnega omrežja je v skladu s predlogom lokalnega energetskega koncepta. V letu 2012 smo izvedli obnove severne trase vročevoda - 1. faza v skupni vrednosti 290.000 EUR, v letu 2013 je izvedena II. faze - odsek Kešetovo do avtobusne postaje Občina.

V letu 2014 imamo v načrtu  III. fazo zamenjave primarnega vročevoda na odseku park pred občino – mestni park – Merkator. Z rebalansom smo zagotovili za izvedbo 30.000 € več od predhodnega plana tako, da je za to investicijo namenjeno 610.000 €. Povečanje je zaradi pričakovanih višjih stroškov pri izvedbi. Dela se bodo pričela v drugi polovici leta zato še ni stroškov na postavki
41.12.0005 - Projektna dokumentacija za oskrbo s toplotno energijo

V skladu z Odlokom o načrtu za kakovost zraka na območju Zasavja je eden izmed ukrepov zmanjševanja PM 10  ugotovitev možnosti in spodbujanje mikrosistemov za daljinsko ogrevanje na lesno biomaso na podeželju. V letu 2014 bomo naročili študijo izvedljivosti.

V rebalansu namenjamo sredstva v višini 15.000 EUR. Točna vrednost študije bo znana po končanem postopku zbiranja ponudb. Pričakovani stroški v drugi polovici leta.
13 - PROMET, PROMETNA INFRASTRUKTURA IN KOMUNIKACIJE

41.13.0002 - Tekoče vzdrževanje cest – letno                                     
Redno letno vzdrževanje lokalnih in mestnih cest se odvija na podlagi sprejetega programa letnega vzdrževanja, ki obsega redno letno čiščenje cest, nadzor nad stanjem in razmerami na cestah, vzdrževanje signalizacije, evidenco dovoljenj za poseganje v ceste in cestna telesa, evidenco odločb prometnih in neprometnih znakov, semaforizacijo in drugo. Poleg rednega letnega vzdrževanja cest se opravijo še druge naloge kot so: obrezovanje dreves ob cestiščih,  vzdrževanje cestišč po neurjih.

Vsako leto sprejmemo program vzdrževanja lokalnih in mestnih cest in nato v okviru razpoložljivih finančnih sredstev v proračunu sklenemo pogodbo za vzdrževanje z JP Komunalo Trbovlje.  Glede na razpoložljiva finančna sredstva smo v sprejetem planu za 2014 namenili za 36.000 € manj sredstev kot v letu 2013, kar pomeni, da bi morali okrniti program vzdrževanja, s rebalansom smo zvišali sredstva za 20.000 €, kar je še vedno manj kot v letu 2013. Porabljena sredstva v polletju v vrednosti 79.972,91 €.
41.13.0003 - Tekoče vzdrževanje cest – zimsko        

        
Tekoče vzdrževanje lokalnih in mestnih cest - zimsko obsega vzdrževanje cest v zimskem času. Izvaja se po vsakoletnemu sprejetemu programu in potrjenemu  ceniku. Glede na vremenske razmere se  program izvajanja prilagaja nastalim razmeram. 

Za leto 2014 smo v sprejetem planu namenili 194.000 € sredstev za izvajanje zimske službe 2013 /2014. S rebalansom smo znižali sredstva za 56.163 € na višino realiziranih stroškov zimske službe 2013/2014 to je 137.837 €.

41.13.0004 - Talna obeležba

Vsako leto opravimo talno signalizacijo v mesecu maju in pred pričetkom novega šolskega leta. 

Glede na razpoložljiva finančna sredstva v  letu 2014 namenjamo za 4.575 € manj sredstev kot v letu 2013, kar pomeni, da bomo morali okrniti program izvajanja del, sredstva so namenjena v višini 25.925 €. V polletju je porabljeno 24.252,66 €.
41.13.0005 – Odškodnine






     
Vsako leto načrtujemo del sredstev za plačilo  morebitnih odškodnin za uporabo zemljišč v času nujnih sanacijskih del.

Za ta namen planiramo sredstva v višini 100 €. V I. polletju ni bilo nobenega upravičenega zahtevka za plačilo odškodnine.
41.13.0007 - Druga projektna dokumentacija za ceste


Izdelavo druge projektne dokumentacije obsega izdelavo projektov za sanacijo posameznih odsekov cest,  izdelavo projektov za posamezne sanacije plazov, pridobitev geoloških mnenj, ocene terena in podobno ter za izdelavo posamezne projektne dokumentacije za zaključitev že izvedenih a še odprtih investicij. (PID)

Za leto 2014 je namenjenih 15.000 EUR sredstev za  izdelavo druge projektne dokumentacije, kar je za 5.000 EUR več kot je bilo v sprejetem planu. Porabljeno je 2.440 € za geološko geotehnična poročila za sanacijo plazu nad cesto R11-221/1221 Trbovlje –Marko, za sanacijo porušene vkopne brežine na Zg. Golovec, pod stan. Hišo Ostenk 34, za sanacijo plazu  pod stan. Hišo Dornik, Knezdol 6a in  sanacije plazu na dovozni cesti JP 924411 do kmetije Jan, Čeče 39.

41.13.0015 - Investicijsko vzdrževanje cest


          
Investicijsko vzdrževanje cest obsega večja vzdrževalna dela na posameznih odsekih cest  za zagotovitev prevoznosti na posameznih odsekih cest ter  za zagotovitev varnosti udeležencev v cestnem prometu. Dela se bodo izvajala glede na nujnost izvedbe. S rebalansom smo vključili še izvedbo spremembe trase na odseku Dobovec Župa - Trotovnik z strokovnim nadzorom ter namestitev  talnih LED smernike na prehodih za pešce pri OŠ T. Čeč in na prehodu med Ulico 1. junija 2.

Za posamezna dela zbiramo ponudbe za izvajanje del ter na podlagi najugodnejšega ponudnika sklenemo pogodbo oziroma izdamo naročilnico, pri večjih delih pa na podlagi javnih razpisov. V letu 2014  smo z rebalansom namenili sredstva v višini 112.650 € , kar je za 82.650 € več kot v sprejetem planu. Dela so se izvajala na sanaciji javne poti Čeče-Jan (plaz) in sanaciji poti Senčar – Gasilski dom Čeče vendar še niso bila obračunana zato ni porabe na tej postavki. Ostala planirana dela se bodo izvedla v drugi polovici leta.
41.13.0017 - Postavitev cestnih varnostnih ograj                                             
Na tej postavki planiramo postavitev in popravilo varnostnih cestnih ograj na posameznih nevarnih odsekih cest. Prioriteto izvajanja določimo na podlagi razpoložljivih finančnih sredstev in nujnosti izvedbe. Glede na to, da je po žledu ogromno ograj poškodovanih (cesta Trbovlje - Dobovec, Trotovnik, v KS Klek), namenjamo dodatna finančna sredstva.  

Za posamezna dela zbiramo ponudbe za izvajanje del ter na podlagi najugodnejšega ponudnika sklenemo pogodbo oziroma izdamo naročilnico. Za leto 2014 smo v sprejetem planu namenili sredstva v višini  5.000 €, s rebalansom smo namenili dodatno 10.000 € sredstev za postavitev cestnih varnostnih ograj. V prvi polovici leta je porabljeno 4.913,67 € za popravilo in novo postavitev varnostnih ograj na lokalni cesti Trbovlje – Dobovec, ki so bile poškodovane zaradi žledu.
41.13.0018 - Geodetska odmera cest                                                      
Geodetska odmera cest obsega posamezne odmere dela cestišča oziroma posamezne ceste. Glede na to, da je velik del cestišč še vedno v privatni lastnini, bi bilo potrebne nameniti dosti več sredstev za odmere in kasneje za odkup teh zemljišč.

Na podlagi zbiranja ponudb sklenemo pogodbo o opravljanju teh storitev z najugodnejšim ponudnikom. V letu 2014 namenjamo sredstva  v višini  10.000 € za  odmere  za ceste, katerih lastništvo še ni urejeno. Poraba sredstev v višini 3.025,60 €.
41.13.0037 - Rekonstrukcija ceste ZD-VVZ Pikapolonica                    
V letu 2011 smo izvedli odkup zemljišča ter rušitev gospodarskega objekta (hlev) na tem zemljišču. Projektantski predračun je bil dosti višji kot smo ocenjevali, zato smo prijavili načrt porabe v dveh fazah, za leto 2012 izvedbo ceste in pločnika, v letu 2013 pa ureditev parkirišča in prekritje potoka Brežnik. Investicijo  smo prijavili za črpanje nepovratnih sredstev po ZFO, ter prejeli v letu 2012  184.517 EUR nepovratnih sredstev za rekonstrukcijo I. faze,  v letu 2013 pa smo prejeli še  97.800 €. Celotna vrednost investicije s predhodnimi odkupi zemljišč ter odstranitvijo gospodarskega objekta znaša cca 460.000 €. Po izvedeni odmeri ceste moramo v letu 2014 odkupiti še del zemljišča za ureditev brežin ob cesti zato smo s rebalansom zagotovili 10.000 €. Finančna realizacija se pričakuje v drugi polovici leta.
41.13.0039 - Prenova mestne ulice Kešetovo –Rudarska                   
Občina uvršča prenovo mestne ulice Kešetovo - Rudarska cesta v načrt razvojnih programov za obdobje 2012-2014 . S prenovo ulice smo se prijavili na javni razpis za pridobitev nepovratnih evropskih sredstev. Po izdelani projektni dokumentaciji je bila projektantska ocena vseh stroškov izvedbe v višini 2.400.000 € - v to oceno so bili zajeti vsi komunalni vodi ter določeni arhitektonski detajli..Po uspešni prijavi in pridobitvi sklepa o odobritvi 727.674,07 € nepovratnih sredstev, smo izvedli javni razpis za izbiro izvajalca, na javni razpis je prispela samo ena ponudba.  Po izvedenem postopku pogajanj in racionalizaciji samega projekta izvajanja ocenjujemo vrednost projekta na 1.472.000 €, razliko od prijavljene vrednosti v višini 269.200 € bomo zagotovili v proračunu za leto 2014. Prav tako moramo v letu 2014 zagotoviti sredstva za razliko DDV. V letu 2013 smo izvedli prenovo na odseku ZD - Rudar , v letu 2014 pa smo pričeli z obnovo od Kešetovega do ZD. V letu 2014 smo naročili  izdelavo PZI Ureditve vhoda na ŠD Rudar in parka pred SBT (sprememba). Dodatne spremembe so: - ureditev platoja pred stolpnico Kešetovo 7; ureditev dela uvoza in platoja Sallaumines 1; prestavitev kioska na promenadni del Sallaumines in novogradnja dovozne rampe in stopnic na območju Kešetovo 13-15.
Za dokončanje prenove mestne ulice Kešetovo - Rudarska na odseku Kešetovo - ZD namenjamo s tem rebalansom, glede na spremembo projektov za ureditev vhoda na ŠD Rudar in parka pred bolnico, dodatnih 105.427 EUR, tako da v letu 2014 skupno namenjeno 1.035.427 € sredstev za prenovo mestne ulice. Glede na napredovanje del je bilo obračunano 324.929,21 €
41.13.0041 – Rekonstrukcija LC Klek-Čebine, odsek Potoška vas - Šrubar      
 Z  rebalansom proračuna za leto 2013 smo uvrstili novo investicijo "Rekonstrukcijo LC Klek - Čebine, odsek Potoška vas - Šrubar". Gre za 1241 m dolg odsek ceste, od km 5+500 do 6+817, med km 6+178 in 6+253,6 je cesta že obnovljena. Cesta  je bila asfaltirana pred približno petintridesetimi leti in je že v zelo slabem stanju. V letu 2013 so bila razpisana sredstva po ZFO v višini 175.364 €, del sredstev smo porabili za rek. ceste ZD-VVZ Pikapolonica - 2. faza v višini 97.800 €, za to investicijo  smo prejeli v letu 2013  77.564 €, za leto 2014 pa naj bi prejeli 175.364 EUR.  Pri izvajanju investicije je bilo potrebno sanirati še plaz, ki se je pojavil ob cesti, za kar smo namenili del sredstev iz proračunske rezerve, del pa bomo zagotovili iz dodatnih del na cesti.

V letu 2014 smo v sprejetem planu namenili sredstva  v višini 256.800 €, od tega 40.000 € sredstev za odkupe, S rebalansom smo namenili še 41.000 € sredstev  za izvedbo dodatnih del na cesti. V I. polovici leta še ni prišlo do finančne obremenitve.
41.13.0038 - Ureditev križišča Spar                                                         
Za ureditev prometnega režima pri Šparu v letošnjem letu načrtujemo odkup zemljišča ter rušitev gospodarskega objekta.

Odkup zemljišča bomo izvedli na podlagi cenitve. V letu 2014 namenjamo sredstva v višini 22.000 €. V I. polletju ni bilo realizacije.
41.13.0027 – Tokovina                                                                            
Na tej postavki planiramo plačilo stroškov porabe električne energije javne razsvetljave (energije in omrežnine). V letu 2009 smo sklenili pogodbo o  koncesiji za opravljanje lokalne gospodarske javne službe dobave, postavitve, vzdrževanja in izvajanja javne razsvetljave v občini Trbovlje. S rebalansom smo namenili za 10.000 € več sredstev kot v sprejetem planu, glede na pričakovano realizacijo stroškov to je 120.000 €. Porabljena sredstva v polletju 63.741,98 €.
41.13.0028 - Tekoče vzdrževanje javne razsvetljave                             
Storitve tekočega vzdrževanja javne razsvetljave opravlja na podlagi javnega razpisa  izbran koncesionar. Stroški tekočega vzdrževanja predstavljajo zamenjavo žarnic in popravila. Glede na razpoložljiva finančna sredstva smo v planu za leto 2014 namenili 33.150 €  sredstev, s rebalansom pa smo jih povečali za 6.850 € na višino stroškov vzdrževanja iz leta 2013 to je 40.000 €. Porabljeno 28.259,55 €.
41.13.0029 - Investicijsko vzdrževanje javne razsvetljave                    
Občina Trbovlje je proti koncu leta 2009 podpisala Koncesijsko pogodbo za opravljanje gospodarske javne službe dobave, postavitve, vzdrževanja in izvajanja javne razsvetljave v občini Trbovlje  z družbo Javna razsvetljava d.d., Ljubljana za dobo 20 let. Za nove postavitve JR in obnove mora sredstva zagotoviti Občina.

Za leto 2014 je planirano 10.000 € sredstev za nove priključitve svetilk. Porabljeno je 7.327,89 € za namestitev dodatnih svetilk na Nasipi in obnovitev napeljave in svetilk na večnamenskem objektu pri OŠ Trbovlje.
41.13.0034 - Plačilo koncesionarju                                                        
V letu 2009 smo sklenili pogodbo o  koncesiji za opravljanje lokalne gospodarske javne službe dobave, postavitve, vzdrževanja in izvajanja javne razsvetljave v občini Trbovlje. S to pogodbo koncesionar prevzema izvedbo obnove oziroma preureditve javne razsvetljave, ki med drugim obsega zamenjavo cestnih svetilk oz. sijalk, uskladitev sistema s standardi in priporočili, izvedbo regulacije, rekonstrukcijo prižigališč, rekonstrukcijo in obnovo napajalnih vodov, skladno z veljavno zakonodajo in s ciljem znižanja stroškov obratovanja ter izvedbo drugih ukrepov za potrebe obnove in pogodbenega zagotavljanja prihrankov energije za sistem javne razsvetljave v občini Trbovlje. Za izvedbo teh nalog bo Občina plačevala koncesionarja.

Izračun za plačilo koncesionarja je opredeljen v koncesijski pogodbi in se izračuna na podlagi ustvarjenih prihrankov. Za leto 2014 smo v sprejetem planu namenili sredstva v višini 150.000 EUR. V februarju tekočega leta se izdela točen izračun prihrankov preteklega leta in se potem določi pavšal za tekoče leto. Glede na izračun smo s rebalansom znižali sredstva za 29.500 € na 120.500 €. Plačilo koncesionarju v polovici leta je 64.186,89 €.

41.13.0042 - Nakup nepremičnin

Elektro Ljubljana ima še v lasti del javne razsvetljave, ki jo mora Občina odkupiti. Za leto 2014 načrtujemo menjavo javne razsvetljave, ki je v lasti Elektra z odkupom TP Nasipi, ki je v lasti Občine Trbovlje. 

Za nakup javne razsvetljave smo namenili s tem rebalansom 100.000 € sredstev (knjigovodska vrednost). Do realizacije bo prišlo v drugi polovici leta.
15 
VAROVANJE OKOLJA IN NARAVNE DEDIŠČINE

41.15.0002 - Regijski center za ravnanje z odpadki Zasavje – CEROZ - II. faza    
Vsa zbrana sredstva okoljske dajatve do zdaj, kakor tudi vso okoljsko dajatev za odlaganje odpadkov do leta 2013 bomo namenili za financiranje Izgradnje Centra za ravnanje z odpadki Zasavje (CEROZ) II. Faza. V letu 2010 je bilo načrtovano, da se bo pričelo z izgradnjo regijskega centra, celoten projekt zajema : izgradnjo sortirnice in kompostarne na regijski deponiji Unično, širitev deponijskega prostora za 240.000 m2, izgradnja postrojenja za obdelavo internih gradbenih odpadkov na Neži in rekonstrukcijo dovozne ceste do regijske deponije Unično. Zaradi postopka revizije se je oddaja naročila zavlekla, tako da naj bi  z izgradnjo pričeli vsaj v letu 2012. Vrednost projekta je 10.012.000 €. Po prejetju osnutkov sofinancerskih pogodb s strani SVLR znaša lastni delež občine Trbovlje 1.004.510,77 € za obdobje do leta 2015. V letu 2012 in 2013 skoraj ni bilo realizacije, kakšna bo usoda izvajanja projekta CEROZ za naprej, še nimamo uradnih podatkov, zato smo za leto 2014 načrtovali sredstva po podatkih nosilca projekta to je Občina Hrastnik.

Po podatkih nosilca projekta  za leto 2014 načrtujemo sredstva v višini  1.559.915 €, s  rebalansom smo namenili dodatnih 120.570 EUR sredstev - glede na podatke nosilca projekta, to je skupaj 1.680.485 €. V I. polletju smo porabili sredstva v višini 313.673 €.
41.15.0024 - Obnovitvene investicije Ceroz                                            
S prenosom  gospodarske javne infrastrukture nazaj na Občino in v skladu s pogodbo o poslovnem najemu javne infrastrukture, bomo sredstva za  obnovitvene investicije zagotovili iz proračuna iz sredstev najemnine.
Na podlagi pogodbe o poslovnem najemu javne infrastrukture je namenjeno za leto 2014  10.192 € sredstev za obnovitvene investicije, po poslovnem načrtu za leto 2014. V I. polletju ni bilo realizacije.
41.15.0020 - Subvencije za omrežnino kanalizacija                             
V planu  za leto 2014 smo sprva planirali sredstva za subvencije za omrežnino kanalizacije v višini 184.181 €  na podlagi podatkov JP Komunala Trbovlje. S rebalansom smo znižali sredstva za 148.872 €, tako da v letu 2014 namenjamo sredstva za subvencije v višini 35.309 €. V I. polletju smo porabili sredstva v višini 22.169,48 €.
41.15.0021 - Obnovitvene investicije v kanalizacijsko omrežje
S prenosom  gospodarske javne infrastrukture nazaj na Občino in v skladu s pogodbo o poslovnem najemu javne infrastrukture, bomo sredstva za  obnovitvene investicije zagotovili iz proračuna iz sredstev najemnine. V letu 2014 načrtujemo obnovo kanalizacije v skupni dolžini 800 m ter sanacijo dotokov meteornih voda v primarni kolektor. S tem rebalansom smo uvrstili v načrt izvedbe še sanacijo PBMV - R (Kamnikar).

V plan obnovitvenih investicij pripravimo skupaj s Komunalo Trbovlje glede na višino najemnine in glede nujnosti izvedbe del. JP Komunala izbira izvajalce na podlagi javnih razpisov za zbiranje ponudb, za dela ,ki jih zvaja sama po po potrjenem ceniku iz leta 2011 s strani občine.  V letu 2014 smo namenjali sredstva za obnovitvene investicije v višini 240.000 €, s rebalansom smo namenili dodatna sredstva v višini 40.000 €, skupno 280.000 €. V polovici leta je porabljenih 125.561,61 € za obnovo kanalizacij Pod Ostrim vrhom, Trg svobode, Rudarska cesta.
41.15.0023 - Subvencije za omrežnino CČN                                          
V proračunu za leto 2014 smo namenili sredstva  za subvencije za omrežnino v višini  42.779 €, po podatkih JP Komunala Trbovlje. Subvencije za leto 2014 po podatkih izvajalca službe niso potrebne, zato znižujemo sredstva za 39.411 €, za leto 2014 namenjamo sredstva le v višini decembrskega računa za leto 2013, ki je zapadlo v plačilo v letošnjem letu to je 3.368,04 € v tej višini je tudi realizacija v polletju. 

41.15.0025 - Projektna dokumentacija za nove priključitve in majhne CČN

Z izgradnjo CČN in dopolnilnega sekundarnega kanalizacijskega omrežja so ostala še področja, ki še nimajo urejene možnosti priključitve na kanalizacijsko omrežje, nekaj teh področij je v mestu, večina pa v naseljih: Dobovec, Čeče. V letu 2013 smo naročili izdelavo idejnega projekta za možnost priključitve 244 objektov, ki še niso priključeni na CČN na območju mesta,  letu 2014 bomo naročili izdelavo projektne dokumentacije o možnostih priključitve na kanalizacijsko omrežje oziroma izgradnje manjših čistilnih naprav za primestna območja.

Za izdelavo projektne dokumentacije za nove priključitve namenjamo v letu 2014 skupaj 25.000 € sredstev. S tem rebalansom ne spreminjamo višine sredstev. V I. polletju še ni bilo realizacije.
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41.16.0003 - Rekonstrukcija vodovodov v KS

Občina Trbovlje ima namen dograditi in usposobiti vodovodni sistem v Čečah ter ga predati v najem in upravljanje JP Komunali Trbovlje d.o.o. V letu 2012 smo naročili izdelavo posnetka obstoječih objektov in naprav ter izdelavo projektne dokumentacije potrebnih del za usposobitev teh objektov in naprav za prenos. Po pridobljenem gradbenem dovoljenju v letu 2013 smo pričeli z izgradnjo  vodohrana Katarina,  v letu 2014 načrtujemo zaključek izgradnje vodohrana in dograditev vodovodnega sistema na območju vodovoda Čeče.

Za leto 2014 smo sprva namenili sredstva v višini 57.818 € za ureditev vodovodov v KS,  upoštevali smo prenos neporabljenih sredstev najemnine infrastrukture iz leta 2013. S rebalansom smo zagotovili dodatna sredstva v višini 17.500 € za dograditev vodovodnega sistema na območju vodovoda Čeče, to je skupno 75.318 €. V prvi polovici samo 675 € stroškov.
41.16.0050 - Vodooskrba mesta Trbovelj                                                  
Za sanacijo Vodooskrbe mesta Trbovelj smo se prijavili na javni razpis za pridobitev EU sredstev. V projekt smo vključili izgradnjo vodovoda Planinska vas II. etapa - 3. faza, izgradnjo vodovoda Peko - Pirnat ter izgradnjo vodovodnega sistema Ačkun. Ocena celotne vrednosti projekta je bila 1.120.000 €  sredstva EU pričakujemo v višini 793.333,30 €. Projekt smo izvajali v letih 2008, 2009 in 2010. V letu 2008 sta bila zgrajena vodovoda Planinska vas in Peko - Pirnat. Izgradnja črpališča Ačkun in vodohrana 600 m3 s cevovodnimi povezavami je bila zaključena v letu 2010. Od SVLR smo za ta projekt prejeli že vsa pripadajoča sredstva. Pridobljena so vsa uporabna dovoljenja, črpališče Ačkun bomo lahko prenesli v najem Komunali Trbovlje po izgradnji vodovoda Bevško.

V letu 2014 namenjamo sredstva za plačilo stroškov na črpališču (električna energija) in za stroške pridobitve uporabnega dovoljenja v višini 2.000 EUR. V polovici leta stroškov v višini 1.173,70 € za plačilo električne energije.
41.16.0056 - Subvencija za omrežnino vodovod                                   
V letu 2014 smo v sprejetem planu namenili sredstva v višini 99.404 € za subvencije za omrežnino na podlagi podatkov JP Komunala Trbovlje d.o.o. S rebalansom smo znižali sredstva za 51.609 €, tako da v letu 2014 namenjamo sredstva za subvencije v višini 47.795 €.  V I. polletju smo porabili sredstva v višini 21.514,39 €. 

41.16.0057 - Obnovitvene investicije v vodovodno omrežje              
S prenosom  gospodarske javne infrastrukture nazaj na Občino in v skladu s pogodbo o poslovnem najemu javne infrastrukture, bomo sredstva za  obnovitvene investicije zagotovili iz proračuna iz sredstev najemnine. V letu 2014 načrtujemo obnove cevovodov s priključki v skupni dolžini 660 m, obnovo vodovoda v cesti Kamnikar - ZD, namestitev merilnikov na vodna zajetja vode v skladu z zakonodajo in obnovo hidrantnega omrežja. S tem rebalansom vključujemo še obnovo vodovoda Vreskovo (do Fakin), obnova vodovoda Bevško (križišče - odcep Ravenska vas), preureditev črpališča zvezni rov ter obnova vodovoda  Dom in vrt (do Tarlač).

Program obnovitvenih investicij je izdelan na podlagi pričakovanih sredstev iz naslova najemnine ter prioritetnih nalog, ki smo jih opredelili skupaj z izvajalcem JP Komunalo Trbovlje. Za dodatno uvrščena dela glede na višino načrtovanih prihodkov namenjamo še dodatnih 186.722 € sredstev, tako da skupno namenjamo sredstva v višini 446.722 €. Porabljena sredstva v višini 106.742,02 € predvsem za  nameščanje merilnikov na vodna zajetja in obnovi vodovodnih priključkov in menjav vodomerov.
41.16.0060 - Vodovod Bevško visoka cona                                            
V letu 2011 smo načrtovali pričetek investicije izgradnje vodovoda Bevško visoka cona. Z ukinitvijo črpališča Zvezni rov so se spremenile tlačne razmere območja zgornje Bevško, zato je potrebno za to območje zagotoviti nov vir vode. V letu 2011 smo naročili izdelavo projektne dokumentacije PGD in PZI za izgradnjo vodovoda ter pričeli z urejanjem premoženjskih zadev.  V novembru  2012 smo pričeli z izvajanjem del, ker prej še ni bilo pridobljenega gradbenega dovoljenja. V januarju 2013 nas je izvajalec PIN d.o.o. obvestil, da so zašli v resne solventne težave in da ne morejo dokončati  del. Pozvali smo njegovega partnerja, s katerim sta skupaj nastopila pri ponudbi, da nadaljuje z izgradnjo vodovoda po cenah iz ponudbe. Le-ta se je s tem strinjal in po sklenitvi pogodbe pričel z izvajanjem del. Dela so bila zaključena do konca oktobra. Za obratovanje objekta je potrebno pridobiti še uporabno dovoljenje, nakar bomo lahko objekt prenesli v najem na JP Komunalo Trbovlje. V letu 2014 je planirano 2.000 € za stroške ocene zdravstvene ustreznosti pitne vode, stroške električne energije in stroške pridobitve uporabnega dovoljenja,  V I. polletju smo porabili sredstva v višini 429,44 €.
41.16.0066 - Vodovod ob železnici

Za vodovod ob železnici je bila pred leti že izdelana projektna dokumentacija, potem pa se je zaradi zapletov pri urejanju premoženjskih zadev, investicija ustavila. Zdaj so pridobljene vse služnosti za izgradnjo vodovododa, zato bi lahko pristopili k izgradnji. Zaradi zastarelosti projektne dokumentacije bomo v letu 2014 najprej naročili novelacijo projektov ter izvedli postopek javnega naročanja.

Za pridobitev ustrezne dokumentacije je z rebalansom namenjeno v letu 2014 skupaj 16.000 € sredstev. Projektna dokumentacija bo izdelana v drugi polovici leta 2014.
41.16.0059 - Obnovitvene investicije v infrastrukturo pokopališča     
Program obnovitvenih investicij je izdelan na podlagi pričakovanih sredstev iz naslova najemnine ter prioritetnih nalog, ki smo jih opredelili skupaj z izvajalcem JP Komunalo Trbovlje. V proračunu za leto 2014 namenjamo sredstva v višini 25.000 € za zunanjo ureditev pred vežicami. V I. polletju še ni realizacije. 
41.16.0010 - Tekoče vzdrževanje komunalnih objektov-letno            
Vzdrževanje komunalnih objektov in naprav poteka po  sprejetem programu letnega vzdrževanja, ki obsega  redno letno pometanje javnih poti in platojev, čiščenje stopnišč in javnih parkirišč, redno čiščenje otroških igrišč, urejanje parkov, zelenic, spomenikov ter urejanje pokopališkega parka, s 1.6.2013 pa s te postavke zagotavljamo sredstva za vzdrževanje javnih sanitarij v mestnem parku.

Vsako leto sprejmemo program vzdrževanja komunalnih objektov in naprav in nato v okviru razpoložljivih finančnih sredstev v proračunu sklenemo pogodbo za vzdrževanje z JP Komunalo Trbovlje. Glede na razpoložljiva finančna sredstva smo v sprejetem planu za 2014 namenjali manj sredstev kot v letu 2013, kar pomeni, da bomo morali delno okrniti program vzdrževanja, kljub temu da smo s rebalansom zvišali sredstva za 29.623 €, kar je še vedno manj kot v letu 2013 tako je v letu 2014 predvideno 254.150 €. V prvi polovici je porabljeno 126.208,61 €.
41.16.0011 - Tekoče vzdrževanje komunalnih objektov – zimsko      
Tekoče vzdrževanje komunalnih objektov in naprav- zimsko obsega vzdrževanje komunalnih objektov in naprav v zimskem času. Izvaja se po vsakoletnemu sprejetemu programu in potrjenemu  ceniku. Glede na vremenske razmere se le-ta program izvajanja prilagaja nastalim razmeram.

Za leto 2014 smo v sprejetem planu namenili 168.516 € sredstev za izvajanje zimske službe 2013 /2014, s tem rebalansom pa znižujemo sredstva za 87.564  € na višino realiziranih stroškov zimske službe 2013/2014 to je 80.952 € kot je tudi realizacije v polovici leta..

41.16.0054 - Tekoče vzdrževanje otroških igrišč                                     
Tekoče vzdrževanje otroških igrišč obsega opravljanje rednega letnega pregleda (2x letno) vseh nameščenih igral za otroška igrišča ter zamenjavo oziroma popravilo poškodovanih delov igral.

V letu 2014 smo sprva namenili za popravila na igralih otroških igrišč sredstva v enaki višini kot v letu 2013 to je 5.600 €. S postavitvijo novih igrišč imamo več stroškov za vzdrževanje le-teh, zato s tem rebalansom namenjamo dodatna sredstva v višini 2.400 €, to je skupno 8.000 €. Porabljenih je 752,74 € za pregled igral.
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41.23.0001 –  Sanacija plazov                                                                   
V letu 2010 smo prijavili posledice po neurju sep.2010.  V letu 2013 smo prejeli od Ministrstva za kmetijstvo in okolje - Sektor za odpravo posledic naravnih nesreč  v podpis pogodbo o dodelitvi sredstev za odpravo posledic poplav med 16 in 20. septembrom 2010 v višini 38.856,76 € sredstev za sanacijo plazu Ostenk. Pogodba je bila podpisana z naše strani, s strani Ministrstva pa ne. Zato bomo celotno obveznost prenesli v leto 2014.

V letu 2013 smo želeli namenili 5.000 € sredstev za ureditev  premoženjskih zadev z lastniki zemljišč ter 42.630 € za sanacijo plazu Ostenk. Ker v letu 2013 ni prišlo do finančne realizacije, celotno vrednost postavke prenašamo v leto 2014 to je 47.630 €.  V I. polletju porabljeno 2.196 €. 
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