Občina Semič

Gradivo za 4. sejo občinskega sveta v marcu 2007 - k točki 14 dnevnega reda

Zadeva: Vloge in pritožbe občanov
Številka: 354-07/2007-2

Številka: 354-08/2007-2

1. Oprostitev plačila prispevka za priključitev na vodovodno omrežje v občini 

       Semič

V prilogi sta vlogi Vaške skupnosti Brezova Reber in  Gradbenega odbora za gradnjo vodovoda vasi Maline za oprostitev plačila prispevka za priključitev na javno vodovodno omrežje.

Pri gradnji vodovoda od vodohrana Osojnik  do Brezove Rebri in Malin v skupni dolžini 2.900 m so se vaščani Brezove Rebri in Malin obvezali opraviti pripravljalna in zaključna dela pri gradnji. Med ta dela spada sekanje in pospravljanje dreves, čiščenje grmovja na trasi, ter ročno planiranje terena in hortikulturna ureditev (sejanje trave). 

Po pogodbenem predračunu je vrednost teh del v višini 2.204.700,00 SIT, ali 9.200,00 €, vključujoč DDV. Prav tako so se lastniki odpovedali odškodninam, ki običajno nastanejo ob izvajanju del, v predračunu je predvidena odškodnina za kmetijske posevke in travne površine v višini 20.000,00 SIT ali 83,50 €.

Sočasno z gradnjo vodovoda se v obeh vaseh Maline in Brezova Reber izvaja obnova elektro omrežja v zemeljski izvedbi in gradnja javne razsvetljave. Krajani so se na sestankih pred pričetkom del obvezali prispevati ½ stroškov za javno razsvetljavo. Pri obnovi elektro omrežja pa je strošek lastnikov objekta vgradnja zunanje elektro omarice in kabelska povezava obstoječe in nove elektro omarice.

Obrazložitev:

V 9. členu Odloka o prispevku za priključitev na javno vodovodno in kanalizacijsko omrežje v Občini Semič (Uradni list RS, št. 23/2002) je zapisano: 

»Na pismeno prošnjo uporabnika s tehtno obrazložitvijo lahko Občinski svet Občine Semič oprosti plačilo prispevka pred priključitvijo na javno vodovodno ali kanalizacijsko omrežje«. V 6. in 7. členu navedenega odloka je določeno, da  so prispevka oproščeni uporabniki, ki svoja sredstva vlagajo v gradnjo primarnega in magistralnega omrežja in naprave, in sicer v sorazmernem deležu vložka v prej omenjene infrastrukturne objekte in naprave. Uporabniki lahko olajšavo iz 6. člena tega odloka uveljavljajo pet let po končani izgradnji vodovoda ali kanalizacije.
PREDLOG OBČINSKEMU SVETU:
1. Vlagatelje Vaške skupnosti Brezova Reber se oprosti plačila prispevka za priključitev na javno vodovodno omrežje v Občini Semič.
2. Vlagatelje Gradbenega odbora za gradnjo vodovoda vasi Maline se oprosti plačila prispevka za priključitev na javno vodovodno omrežje v Občini Semi
Številka: 371-16/2006-4
2. Povračilo sredstev za geodetske storitve

V prilogi je vloga podjetja Jeklostil d.o.o., Krupa 7, Semič za povračilo stroškov zamejičenja javne poti 2987/1 k.o. Vinji Vrh na Krupi. Zamejičenje – postavitev mejnikov je v postopku izvedlo podjetje Geos inženiring geodetske storitve d.o.o., Zadružna cesta 33, Črnomelj. Vrednost izvedenih del je 850,74 € ali 203.871,33 SIT.

Podjetje Jeklostil d.o.o. ima proizvodnjo locirano v naselju Krupa, dostop pa je po javni poti, ki stoji na parc. št. 2987/1 k.o. Vinji Vrh. Ob širitvi in asfaltiranju javne poti, potek poti ni bil sporen saj je večinoma potekal po trasi obstoječe poti. S spremembo razmer (obnova objektov) in večanju prometa, predvsem tovornega, pa je prihajalo do spornih situacij. 
V izogib nastajanju spornih situacij, je direktor podjetja, s soglasjem občine Semič kot lastnikom parcele, naročil zamejičenje. 
V postopku se je ugotovilo, da je soseda Lukanič ob obnovi ostrešja na garaži, podaljšala škarnice in tako posegla v zračni prostor javne poti in posledično s streho ovirala promet višjim vozilom po javni poti. Po končanem postopku zamejičenja je soseda naročila in skrajšala sporni del strehe, s čemer se strinja tudi g. Štravs Branko direktor Jeklostila d.o.o..

PREDLOG OBČINSKEMU SVETU:

Predlogu se ugodi v višini ½ računa geodetskih storitev, v višini 101.936,00 SIT ali 425,37€.

Pripravil:
Jože Butala


Predlagatelj:

Ivan Bukovec, župan

Številka: 092-01/2007-4

3. Postavitev doprsnega kipa Antona Pluta – Plutovega Tončka v kulturnem domu Semič – odgovor na sklep

Na 3. redni seji je bil, na vlogo Toneta in Slavota Pluta za obeležitev spomina na Antona Pluta – Plutovega Tončka, sprejet sklep z naslednjo vsebino:
»Občinski svet Občine Semič moralno podpira projekt obeležitve spomina na Antona Pluta – Plutovega Tončka in predlaga, da se obeležje postavi v skladu z dosedanjo prakso na njegovi rojstni hiši«.

Vlagatelja se z izdanim sklepom ne strinjata, zato sta na občinski svet in župana naslovila svoj odgovor, ki ga v celotni vsebini podajamo v prilogi.

Pripravila:







Predlagatelj:

Polona Kambič






      Ivan Bukovec 

Številka: 3505-02/2007-2

4. Odlok o zazidalnem načrtu Semič – Mladica - sprememba in dopolnitev
V Semiču je na območju ulice Pot k Lebici in Metliška cesta sprejet Odlok o zazidalnem načrtu Semič – Mladica (Skupščinski Dolenjski list, leto XXVI, št. 2, z dne 5. februar 1985, Uradni list RS, št. 35/95 in 17/96).

Zgoraj navedeni odlok – zazidalni načrt, na obravnavanem območju določa merila in pogoje za urbanistično oblikovanje območja in arhitektonsko oblikovanje objektov ter naprav, merila in pogoje za komunalno ureditev območja in druge pogoje za izvedbo zazidalnega načrta. 

Ogulin Marjan, Pot k Lebici 10, 8333 Semič je dne 23.02.2007, na Občino Semič naslovil prošnjo za razširitev obstoječe delavnice. V prošnji navaja, da želi opravljati dodatno dejavnost avtooptiko – optično nastavljanje podvozja in koles, za katero pa potrebuje dodatne poslovne površine. Za opravljanje te dodatne dejavnosti bi moral povečati delavnico za pet metrov po širini. 

Za obstoječo delavnico (na podlagi gradbenega dovoljenja: poslovno stanovanjski objekt) ima vlagatelj  pridobljena vsa potrebna dovoljenja. Sedanja velikost objekta je cca 200 m2, povečal pa bi se še za cca 50 m2. Objekt je zgrajen na parc. št. 302/8 k.o. Semič, ki je na območju urejanja z zgoraj navedenim odlokom.    
Odlok v 5. členu določa pogoje za oblikovanje objektov:

· namembnost objektov mora služiti stanovanjski-bivalni funkciji;

· v pritličjih ali v kleteh je možno urediti prostore za malo nemotečo obrt (urarstvo, frizerstvo, šiviljstvo, krojaštvo in podobno);

· tlorisna površina objekta ne sme presegati 135 m2;

· etažnost objekta sme biti klet, pritličje in podstrešje, ki se lahko izrabi za stanovanjske namene;

· streha je obvezno dvokapnica, naklon strešine 35 do 40 stopinj;

· dovoljena je izgradnja kolenčnega zidu v višini tako, da je v celoti skrit pod kapjo strehe;

· višina gotovih tal kleti je določena v ZN;

· za prilagajanje objektov nagnjenemu terenu so možne variante z vertikalnimi zamiki tlorisov objektov za 1/3 etaže, 1/2 etaže ali celo etažo;

· dovoljena so strešna okna;

· kritina objektov je lahko le opeka ali bitumenske skodle; opeka naj bo v sivi barvi,

· pomožni objekt se lahko zgradi v objektu v leseni ali zidani izvedbi in lahko služi kot drvarnica ali pomožna garaža; pomožni objekt ne sme vizualno kvarno vplivati na okolje.

Iz tretje alineje zgornjega določila je razvidno, da vlagatelj površine objekta po veljavnih določilih ne more več povečati. 

Možnost povečanja objekta je samo s sprejetjem spremembe in dopolnitve obstoječega Odloka o zazidalnem načrtu Semič – Mladica. Zakon o urejanju prostora – ZureP-1 (Uradni list RS, št. 110/02, 8/03, 58/03) v 34. členu določa, da se, v kolikor se spremembe in dopolnitve prostorskega akta nanašajo na prostorsko načrtovanje posameznih objektov, le-te lahko pripravijo in sprejmejo po skrajšanem postopku. Ta postopek se od običajnega razlikuje v časovnem in finančnem prihranku.

Od sprejetja zadnjih sprememb in dopolnitev Odloka o zazidalnem načrtu Semič – Mladica je minilo že nekaj časa, gradnja objektov in naprav pa se v preteklosti ni vedno izvajala skladno z določili odloka. Prav tako se je pokazala potreba po spremembi pogojev za oblikovanje objektov, po spremembi mikrolokacij za posamezne objekte, itd., zato smatramo, da bi bilo smotrno izdelati novelacijo prostorskega akta v celoti. 

Ocenjujemo, da bi cena priprave in izdelave čistopisa prostorskega akta znašala cca 10.000,00 EUR, čas do sprejetja pa cca 6-8 mesecev.

Cena priprave spremembe in dopolnitve obstoječega prostorskega akta samo za lokacijo vlagatelja, bi po skrajšanem postopku znašala cca 4.000,00 EUR, čas do sprejetja pa 4-6 mesecev. Predlagamo, da v tem primeru vlagatelj krije stroške priprave in izdelave spremembe in dopolnitve prostorskega akta.
PREDLOG OBČINSKEMU SVETU: 

Občinski svet naj poda svoje mnenje.

Pripravil:                                                                                           Predlagatelj: 

Boštjan Ogulin                                                                                 Ivan Bukovec, župan

