Občina Semič

Štefanov trg 9

8333 Semič

Na podlagi 14. člena Statuta Občine Semič (Ur. l. RS, št. 107/06 in popr. 112/06) v zvezi z vlogo podjetja Jeklostil d.o.o., Krupa 7, Semič za povračilo sredstev za geodetske storitve, je Občinski svet Občine Semič na svoji 4. redni seji, dne 09.03.2007, sprejel naslednji

S K L E P

Vlagatelju, podjetju Jeklostil d.o.o., Krupa 7, 8333 Semič se ugodi in se mu povrne ½ računa za geodetske storitve v višini 425,37 EUR ali 101.936,00 SIT.
Obrazložitev:

Podjetje Jeklostil d.o.o. ima proizvodnjo locirano v naselju Krupa, dostop pa je po javni poti, ki stoji na parc. št. 2987/1 k.o. Vinji Vrh. Ob širitvi in asfaltiranju javne poti, potek poti ni bil sporen saj je večinoma potekal po trasi obstoječe poti. S spremembo razmer (obnova objektov) in večanju prometa, predvsem tovornega, pa je prihajalo do spornih situacij. 

V izogib nastajanju spornih situacij, je direktor podjetja, s soglasjem občine Semič kot lastnikom parcele, naročil zamejičenje. V postopku se je ugotovilo, da je soseda Lukanič ob obnovi ostrešja na garaži, podaljšala škarnice in tako posegla v zračni prostor javne poti in posledično s streho ovirala promet višjim vozilom po javni poti. Po končanem postopku zamejičenja je soseda naročila in skrajšala sporni del strehe, s čemer se je strinjal tudi g. Štravs Branko direktor Jeklostila d.o.o., zato je bilo odločiti, kot je razvidno iz izreka tega sklepa.
Številka: 371-16/2006-5
Datum: 09.03.2007








Občinski svet Občine Semič









      Ivan Bukovec, župan

Vročiti:
· Jeklostil d.o.o., Krupa 7, 8333 Semič

· Spis, tu

