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Zadeva:  Informacija o letnem poročilu pilotnega projekta »Trajne meritve 
           elektromagnetnih sevanj v slovenskih občinah v letu 2006«

V prilogi je letno poročilo 2006 o trajnih meritvah elektromagnetnih sevanjih v slovenskih občinah. V sklopu meritev je bila izvedena meritev tudi v Semiču na Roški cesti 101, v času od 16.06.2006 do 26.06.2006, merilna postaja je bila nameščena na terasi stanovanjske hiše Cvebar, ki je od bazne postaje na stanovanjske hiši Štefan oddaljena 120 m.
V poročilu je na strani 13 na sliki 13 je prikazan rezultat meritve električne poljske jakosti izmerjen v Semiču na Roški cesti . Iz slike je razvidno da so izmerjeni rezultati pod zakonsko določeno mejno vrednostjo. Mejna vrednost 12,9 V/m za bazne postaje mobilne telefonije so predpisane v Uredbi o elektromagnetnem sevanju (Ur. list RS, št. 70/96).

V prilogi je podana kratka vsebina knjige Elektromagnetna sevanja – okolje in zdravje, ki jo je uredil doc.dr. Peter Gajšek, Ljubljana maj 2005, Projekt Forum EMS, 2005.
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Kratka vsebina knjige Elektromagnetna sevanja - okolje in zdravje

V uvodnem delu knjige so predstavljena poglavja s področja osnov bioelektromagnetike – od prvih odkritij elektromagnetizma, prek pregleda značilnih virov EMS v delovnem in bivalnem okolju do osnovnih zakonitosti interakcij bioloških snovi s sevanji. Zaradi velikega zanimanja javnosti je poseben poudarek namenjen pregledu rezultatov sevalnih obremenitev zaradi sistema mobilne telefonije tako v Sloveniji kot v svetu. V tem poglavju so nazorno predstavljene različne sevalne obremenitve, ki jih povzročajo mobilni telefoni in bazne postaje.

Sledi sklop poglavij, ki podrobneje opredeljujejo  možna zdravstvena tveganja zaradi izpostavljenosti EMS s poudarkom na pregledu pomembnejših raziskav s tega področja. Samostojno poglavje je namenjeno osvetlitvi  področja,  ki ga odpirajo  pogosta vprašanja glede možnih povezav med EMS in rakastimi obolenji. V knjigi so podani delni rezultati najobsežnejšega mednarodnega projekta o EMS, ki poteka pod okriljem Svetovne zdravstvene organizacije in že kažejo orise ključnih spoznanj o tveganju za zdravje zaradi izpostavljenosti EMS. K temu nedvomno prispevajo multidisciplinarne raziskave na vseh ravneh kompleksnosti bioloških sistemov - od celice do človeka, ki se ukvarjajo s preučevanjem možnih vplivov EMS na biološke sisteme. Pregledu teh raziskav je namenjeno samostojno poglavje.

Preden lahko ocenimo zdravstveno tveganje moramo dobro poznati obstoječe mejne vrednosti parametrov EMS, ki temeljijo na znanstveno potrjenih in dokazanih učinkih, ki so lahko nevarni za zdravje. Zaskrbljenost javnosti zaradi potencialnih negativnih vplivov  EMS pa je v nekaterih državah privedla do tega, da so vlade sprejele preventivne ukrepe, ki temeljijo na načelu previdnosti. Le-ti so obširneje predstavljeni tudi v tej knjigi. Celotno sliko zaokrožuje povzetek stanja ter strategije razvoja na področju uvajanja preventivnih ukrepov glede problematike EMS v Sloveniji in svetu.

Zakaj ljudje čutijo odpor do nekaterih nevarnosti, brezbrižnost do drugih, zakaj pride do nasprotij med priporočili strokovnjakov in vedenjem laikov? Zakaj se v Sloveniji in tudi drugod pojavlja tolikšen odpor  do nevarnosti, ki niso dokazane, obenem pa javnost mirno sprejema nekatere dokazane nevarnosti? Kako razmišljamo Slovenci o uporabi mobilnega telefona  in o baznih postajah na sosedovem vrtu? Ali je kodeks dobre prakse primerno orodje za izboljšanje komuniciranja med investitorji in javnostjo? Tudi na ta vprašanja skuša odgovoriti knjiga v zadnjih poglavjih, ki sta namenjeni ekopsihološkim vidikom zaznavanja tveganja ter dialogu kot osnovi za oblikovanje rešitev pri uvrščanju virov EMS v prostor.

Ker gre za multidisciplinarno področje vplivov elektromagnetnih sevanj na biološke sisteme je publikacija zanimiva za najširši krog strokovnjakov s področja medicine, biologije, elektrotehnike, biofizike, eko-psihologije in komuniciranja. Knjiga je napisana dovolj poljudno, da bo zanimiva tudi za najširši krog bralcev - še posebno tistih, ki se kakorkoli čutijo ogrožene zaradi naraščajočega števila virov elektromagnetnih sevanj doma in v okolju. Prepričan sem, da bo bralec v tej knjigi našel iskano informacijo, ki bo pripomogla k čim bolj odgovornemu in tvornemu reševanju aktualnih in odprtih vprašanj o možnih vplivih EMS na človeka in njegovo okolje.

