Občina Semič

Gradivo za 4. sejo občinskega sveta v marcu 2007 - k točki 3 dnevnega reda

Številka: 032-02/2007-2
Zadeva: Poročilo o izvrševanju sklepov občinskega sveta in aktivnostih občine.
A) IZVRŠEVANJE SKLEPOV:

1. Sklep Občinskega sveta Občine Semič, s katerim se opravi javna razprava predloga proračuna za leto 2007:
Javna razprava na predlog proračuna se je odvijala v sklopu zborov občanov na krajevno običajen način. Predlog proračuna je objavljen tudi na spletni strani občine in tako dostopen zainteresirani javnosti.
2. Sklep Občinskega sveta Občine Semič, na podlagi katerega Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja pripravi predlog za imenovanje članov razširjenega gradbenega odbora za gradnjo Kulturnega centra Semič:

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja bo do sestanka odborov občinskega sveta pripravila predlog in ga posredovala v razpravo.
B) AKTIVNOSTI OBČINE: 
1. POTEK TRASE VIŠINSKEGA VODOVODA:
Na Gabru pri Špringerju se višinski vodovod odcepi od trase belokranjskega vodovoda  po ulici Pod Primožem v smeri vodohrana Krč in nato poteka po Smuški cesti v dolžini 2.800 m in cca 70 m za zidanico Hudak Matije zavije v smeri proti Povše Poldetu (Kranjčkovim), nato pa poteka nad cesto po Trdinovi poti v smeri  proti vodohranu Osojnik. Predvidena sta tudi dva odcepa, eden do Iskre in drugi do Šinkovca v Anzlovi gori. 
2. POTEK TRASE VODOVODA STARA GORA:
Vodovod Stara gora se odcepi od trase belokranjskega vodovoda I. faza pri Slavotu Henigsmanu in gre proti Martinu Hegsmanu (že izvedeno v letu 2006), nadaljuje se nad tunelom do ulice Stara gora, nato se razcepi proti Dragotu Šimcu (Kokošarju) in proti Primožičem (Lipcem). Odcep proti Primožičem ni v celoti določen saj obstaja možnost navezave na Višinski vodovod, če bo ta prej izveden, kot vodovod Stara gora. 
3. ŠTUDIJA UPORABE BIOMASE
V mesecu februarju je bila zaključena študija »Izdelava idejne rešitve in študija izvedljivosti kogeneracije na lesno biomaso v občini Semič«. Študijo je izdelalo podjetje Irret Inštitut za raziskave v energetiki, ekologiji in tehnologiji d.o.o. iz Ljubljane. Izdelavo naloge smo sofinancirali Elektro Ljubljana d.d., Iskra d.d. iz Ljubljane, Gozdno gospodarstvo d.d. iz Novega mesta in Občina Semič.  
Študija obravnava koriščenje lesne biomase za potrebe ogrevanja večstanovanjskih stavb, stavb v lasti občine in ogrevanja industrijskih objektov z možnostjo sočasnega pridobivanja električne energije. Študija je pokazala, da je najboljša rešitev izgradnja dveh ločenih sistemov in sicer kogeneracija na območju ZN PSC Vrtače, ter sistem ogrevanja blokov na Metliški z OŠ in vrtcem.
V prilogi št. 1 podajamo povzetek navedene študije s strani izdelovalca.

4. KULTURNI CENTER SEMIČ
Namembnost prostorov, upravljanje z objektom:

Z izgradnjo Kulturnega centra Semič želimo prvenstveno pridobiti nov, sodoben kulturni dom in večjo, sodobnejšo knjižnico. Ti dve usmeritvi sta bili poglavitni pri odločitvi za namero gradnje. Ker pa se tak objekt dela za veliko naslednjih let, moramo tudi s časom naprej, zato pospešeno razmišljamo o novih možnostih, ki bi nam jih ta objekt še lahko ponudil, in sicer:

· umetniško likovni center z galerijo in ustvarjalnostjo likovnih umetnikov in kiparjev (20-letnica delovanja likovnih kolonij v Beli krajini z nekaj sto umetniškimi deli)
· multimedijsko središče Bele krajine za povezavo kulturnih dogodkov, organizacijo seminarjev, konferenc, videokonferenčni sistem.
Za upravljanje z objektom, kot bo nov kulturni center, bo potrebno zaposliti strokovnega vodjo, ki bo skrbel za delovanje knjižnice in pripravljal program in izvedbo prireditev, tržil prostore za seminarje, konference. Poleg strokovnega vodje bo potrebno pridobiti tudi oskrbnika objekta, ki bo hkrati pomagal pri potrebnih opravilih. Potrebno se bo povezati in usklajeno delovati s TIC-em Semič in tako združevati kulturo in turizem.
Delovanje takega centra naj bi dopolnjevala tudi gostinska ponudba. Z lastnikom objekta hotela intenzivno potekajo pogovori o možnostih povezave. Lastnik namreč hotela ni pripravljen prodati, ampak ima zanimivo vizijo razvoja in delovanja tega objekta, ki se bo prav gotovo ujel z dejavnostjo kulturnega centra.

V nadaljevanju bomo predstavili najpomembnejše prostore, ki imajo lahko tudi večnamensko namembnost (Priloga št. 2):
Tloris objekta kulturnega centra Semič z legendo prostorov je bil svetnikom posredovan na prejšnji seji. Tako je namembnost naslednja:
PRITLIČJE:

· prostor št. 0.05: sejna soba za seje občinskega sveta, predstavitve, predavanja,…
· prostor št. 0.06: prostor za tiskovne konference in predstavitve, srečanja,…
· prostor št. 0.07: avla, ki lahko v povezavi s sosednjim prostorom služi kot razstavni prostor ali galerija slik in kiparskih del

· prostor št. 0.08: razstavni prostor, ki lahko v povezavi z avlo in prostorom za tiskovne konference (z umikom pregradne stene) služi kot galerija, za manjše prireditve, predstavitve, umetniška srečanja, skratka večnamenski prostor

· prostor št. 0.11: priročno skladišče opreme ali podobno

· prostor št. 0.12: skladišče opreme ali podobno
· prostor št. 0.18: skladišče ali prostor za dostavo ali podobno

· prostor št. 0.21: garaže, v času zunanjih prireditev tudi prostor za potrebe prireditev

· zunanji prostor pred objektom: možnost zunanjih prireditev.

NADSTROPJE:

· prostor št. 1.07: dvorana z 350. sedeži in z možnostjo 30 dodatnih sedežev 
· prostor št. 1.08: knjižnica z računalniško sobo s sodobno internetno povezavo za potrebe javnosti s posebnim vhodom z možnostjo dostopa do hotela, kjer naj bi se odvijala gostinska dejavnost v povezavi z dejavnostjo kulturnega centra
· prostor št. 1.14: prostor za društva

· prostor št. 1.15: prostor za folklorno skupino

· prostor št. 1.16: ženska garderoba, sočasno pa lahko tudi prostor za društva

· prostor št. 1.18: moška garderoba, sočasno pa lahko tudi prostor za društva.

Sprememba vrednosti investicije, izvedba strehe, rušitev starega kulturnega doma:

Velikost in s tem vrednost investicije je odvisna predvsem od velikosti in vsebine objekta kulturnega centra. Tako nam je bila v začetni fazi izdelave projektne dokumentacije podana informacija o višini 335.000.000,00 SIT z DDV. Po predstavitvi na 25. redni seji občinskega sveta dne 05.10.2006 je bila podana zahteva za večjo sejno sobo, ki bi bila opremljena za morebitne tiskovne konference z  okoli 100 ljudmi, za še dodatno sejno sobo z mobilnim pohištvom, večjim številom parkirnih mest. Na isti seji je bilo s strani izdelovalca projekta v uvodu pojasnjeno dejstvo, da se star kulturni dom ruši in na njegovem mestu zgradi parkirna mesta, čemur v razpravi ni nihče nasprotoval, pač pa je bilo predlagano, da bi se na tem mestu izdelalo parkirišče v več etažah.
Dne 13.12.2006 je bil v sejni sobi občine sklican sestanek (vabljeni občinski svetniki, odbor), kjer so se prisotni odločili, da se gre v izdelavo ravne strehe, da pa je potrebno število sedežev povečati iz  takratnih 260 + 30 sedežev na vsaj 500 sedežev. V razpravi je bilo pojasnejno, da to pomeni tudi korenito povečanje stroškov (projektant je pojasnil, da je od prve variante vrednost investicije že sedaj večja za 50%, kar znese okoli 504.000.000,00 SIT z DDV), zato je bilo na koncu sklenjeno, da se dela nadaljejejo ob predpostavki, da ima dvorana do 340 - 350 sedežev, z možnostjo 30. dodatnih zasilnih sedežev, torej 350 + 30 = 380 sedežev.

Dne 20.12.2006 je bila v kulturnem domu javna predstavitev, kjer je bil predstavljen nov tloris kulturnega centra, ki se je oblikoval na osnovi pobud po večji dvorani. Povečanje dvorane je namreč posredno vplivalo na popolnoma novo in tlorisno večjo zasnovo kulturnega centra, s čimer so se s povečanjem kvadrature povečali tudi ocenjeni stroški investicije. Ravno na dan 3. redne seje občinskega sveta dne 30.01.2007 je župan na sami seji svetnikom na vpogled posredoval najnovejšo pisno projektantsko oceno investicije, ki je bila večja, kot je bilo predvideno v prvi obravnavi proračuna za leto 2007 na tej isti seji, in sicer je prikazovala višino 610.000.000,00 SIT ali 2.545.490 EUR. 

Prejšen teden pa nas je projektant opozoril, da je na področju požarne varnosti prišlo do spremembe zakonodaje, ki določa večje presledke med posameznimi vrstami sedežev v dvorani. Na račun večjih presledkov se pri isti velikosti dvorane mora zmanjšati število sedežev na okoli 300 + 30 ali pa se za dober meter poveča dvorana in se obdrži isto število sedežev ob povečanju investicije za 93.324 EUR (22.364.259,00 SIT). Odločili smo se, da vrednosti investicije ne povečujemo, zato bo imela dvorana 300 sedežev z možnostjo 30 dodatnih, torej 300 + 30 = 330 Mislimo, da sprememb na področju zakonodaje ali kakšnih drugih stroškov ne bo in da je to zadnja vrednost gradnje. 
Projektant pospešeno dela na pridobitvi gradbenega dovoljenja, ki ga predvidevamo pridobiti sredi aprila. Takoj po sprejemu proračuna bomo razpisali izdelavo projekta za izvedbo, ki bo osnova za izdelavo investicijske dokumentacije in priprav na razpis za samo gradnjo. V tem času bo verjetno objavljen razpis za pridobitev sredstev s strani RRP, na katerega se moramo prijaviti, da izkoristimo večji del sredstev, ki so na razpolago v letu 2007, sicer z investicijo ne moremo pričeti.
Najem kredita za gradnjo kulturnega centra:

Za poplačilo gradnje novega kulturnega centra nameravamo v letu 2007 najeti dolgoročni kredit v višini 459.022 EUR  (110.000.000,00 SIT). Glede na zakonodajo in višino zaključnega računa v letu 2006 je to maksimalna dovoljena višina, za katero se občina trenutno lahko zadolži za tovrstno investicijo, ob čemer je lahko maksimalna letna anuiteta 111.073 EUR (26.617.500,00 SIT). 
Kljub tej maksimalni zadolžitvi pa nam zakonodaja (Zakon o financiranju občin) za potrebe osnovnega šolstva, stanovanjske gradnje, oskrbe z vodo in javne infrastrukture za ravnanje z odpadno vodo ter investicije, ki so financirane iz sredstev skladov EU, dovoljuje dodatno dolgoročno zadolževanje, ki se lahko razporedi na največ toliko let, kot je ekonomska življenska doba investicije, za katero je bil kredit najet. Tako se lahko občina dodatno zadolži do take višine, da letna anuiteta ne presega dodatnih 69.636 EUR (16.687.500 SIT). Ker je ekonomska doba tovrstnih investicij vsaj 15 let, je lahko znesek zadolžitve ob navedenih letnih anuitetah kar visok.

V naslednjih dneh vam bomo posredovali informativni izračun najema kredita za:

- kulturni dom

- za dodatno zadolževanje ob predpostavki, da bi kredit odplačevali 10 ali 15 let.

Imenovanje razširjenega gradbenega odbora za gradnjo Kulturnega centra Semič:

Občinski svet je na 3. redni seji sprejel sklep, ki se nanaša na imenovanje tega odbora, in sicer z naslednjo vsebino:

»1.

Do naslednje seje Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja pripravi predlog za imenovanje članov razširjenega gradbenega odbora za gradnjo Kulturnega centra Semič, kateremu naj predseduje župan ali direktor občinske uprave.

2.

Gradbeni odbor naj pripravi elaborat, ki bo zajemal projekcijo vsebin kulturnega centra, projekcijo upravljanja ter informiranje javnosti o aktivnostih v zvezi z izgradnjo«.
5. NAMEMBNOST PROSTOROV V BRUNSKOLETOVI HIŠI
Prostori v Brunskoletovi hiši se bodo uporabljali za naslednje namene:

KLET: 

· prostor št. 1: kmetijska svetovalna služba

· prostor št. 7: za razna društva

· prostor št. 8: za društva mladih (društvo podeželske mladine, društvo bit,…)
· prostor št. 9: hodnik in možnost namestitve omar za nekatera društva

· prostor št. 10: jamarsko društvo

PRITLIČJE: je v celoti namenjeno za potrebe glasbene šole in godbe na pihala; večji prostor ima poseben vhod in bo lahko služil za manjše prireditve, predavanja in podobno.

PODSTREŠJE: podstrešni prostor je pregrajen in tvori dva prostora; manjši bo namenjen kot shramba za glasbila godbe na pihala, večji pa kot depo za slike slikarskih kolonij.
Tlorisi so priloženi in ustrezno označeni (Priloga št. 3).

6. UREDITEV JAVNE POTI PRI ISKRI
Spomladi 2006 je Eletro Ljubljana d.d. DE Novo mesto obnovilo kabliranje elektro omrežja v zemeljski izvedbi in ga priključilo na novo TP PSC Vrtača. Trasa poteka od prehoda pod cesto R2 421 ob poti mimo Iskre proti Severjevim naprej v Anzlovo goro. Po pridobitvi informacij, je bil ob tej poti izveden nelegalen priključek na vodovodno omrežje. Lastnik tega priključka, po končanih delih ni pospravil terena. Na JP Komunala preverjajo podatke o lastniku priključka. Popravilo javne poti je naročeno izvajalcema del.
7. POSTAVITEV PROMETNIH ZNAKOV V NASELJU SEMIČ

Za postavitev prometnih znakov – smerokazov na Gabru in označitvi prehoda za pešce med Trato in Vavpčo vasjo z omejitvijo hitrosti smo poslali na Direkcijo Republike Slovenije za Ceste (DRSC) zahtevke za postavitev zahtevane prometne signalizacije. O vseh nadaljnjih aktivnosti vas bomo sproti obveščali. (Priloga št. 4)
8. ASFALTIRANJE JAVNE POTI OD PSC VRTAČA DO SV. DUHA

Zaradi predvidene širitve območja zazidalnega načrta PSC vrtača smatramo, da sedaj ni smiselno pristopiti k izvedbi asfaltiranja, saj se bo med gradnjo območja cesta uničila. 
9. AMORTIZACIJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE V LETU 2007
Komunalna infrastruktura je bila s pogodbo o upravljanju  prenesena JP Komunala Črnomelj. Knjižena je ločeno od sredstev podjetja, na pasivni strani bilance stanja pa njena vrednost predstavlja dolgoročne obveznosti do ustanoviteljev.

Amortizacija infrastrukture je kalkulativni element cene storitve javne službe, kar pomeni, da bi strošek moral biti pokrit s ceno. Ker oblikovanje cen komunalnih storitev predpisuje vlada, celoten strošek amortizacije infrastrukture ni pokrit s ceno. Računovodske rešitve v javnih podjetjih tako dovoljujejo nadomeščanje stroškov amortizacije infrastrukture v breme dolgoročnih obveznosti do ustanoviteljev, saj bi v nasprotnem primeru ustanovitelji morali kriti izgubo v javnih podjetjih.

Ker evropska zakonodaja ne pozna več sredstev v upravljanju, je potrebno najpozneje do leta 2009 infrastrukturo prenesti iz javnih podjetij na občine, kar pomeni, da se amortizacija ne bo več obračunavala in ne bo predstavljala stroška javnim podjetjem. V trenutno veljavnih cenah komunalnih storitev pa je  še del amortizacije infrastrukture, torej tisti del, ki je pokrit s ceno.

Povedano drugače - obračunana amortizacija infrastrukture je zmanjšana za izgubo posamezne javne službe.

Tak način gospodarjenja z infrastrukturo zmanjšuje sredstva za investicije, zato vlada pripravlja nov model oblikovanja cen komunalnih storitev,  ki bo verjetno veljal po poteku veljavnosti trenutno veljavne Uredbe o oblikovanju cen, to je v začetku maja 2007. 

Veljavna Uredba o oblikovanju cen komunalnih storitev pa dovoljuje le povišanje dela cene, namenjene za investicije, razen pri ravnanju z odpadki, ko je ceno možno povišati le  v primeru, če izvajalec sam preneha opravljati dejavnost deponij. Torej je potrebno v pripravi na uskladitev cen veljavno ceno javne službe razdeliti na lastno ceno in ceno za uporabo infrastrukture, skladno z določili Uredbe, kar je JP Komunala Črnomelj že upoštevala pri pripravi planskega dokumenta za leto 2007.

Amortizacijo infrastrukture kot vir za investicije bo tako zamenjal prihodek iz cene za uporabo infrastrukture, ki pa bo odvisna od bodočih vlaganj na podlagi razvojnih programov Občin in bo prihodek proračunov občin.

Pripravila:
Marija Mušič, JP Komunala Črnomelj d.o.o.

11. UREDITEV KRIŽIŠČA PRI ISKRI D.D.
Z ministrstvom za promet je bil dne 22.12.2006 podpisan Sporazum o sofinanciranju 1. etape križišča pri Iskri d.d.. Ta etapa zajema pridobitev projektno investicijske dokumentacije, odkup zemljišč, ureditev ceste, hodnika za pešce po levi strani vozišča, ureditev avtobusnega postajačišča, javne razsvetljave, TK vodov in vodovoda. Predvideno je, da občina financira del odvodnjavanja, ureditev avtobusnega postajališča in hodnika za pešce, ostalo je strošek ministrstva. Ta dela so ocenjena na okoli 134.549 EUR (34,4 mio SIT). V proračunu in načrtu razvojnih programov smo predvideli sofinanciranje v letu 2007 v višini 67.601 EUR (16.200.000,00 SIT) in v letu 2007 v višini 75.947 EUR (18.200.000,00 SIT). 

Podpisan je bil tudi Sporazum o sofinanciranju 2. etape križišča pri Iskri d.d., ki zajema nadaljevanje 1. etape in za Občino Semič pomeni obremenitev okoli 75.947 EUR (18.200.000,00 SIT). 
Po končani izgradnji Občina Semič prevzame v upravljanje hodnik za pešce, kolesarsko stezo, avtobusno postajališče, avtobusno obračališče s parkirišči, komunalne vode in javno razsvetljavo. Ministrstvo za promet – DRSC prevzame v upravljanje povezovalno cesto v dolžini 540m, ki zajema del ureditve pri Iskri d.d..

To križišče se ureja na pobudo Ministrstva za promet z izključnim namenom ureditve enotnega križišča z dostopom tega dela ceste in objektov, ki nanjo sovpadajo.
12. IZGRADNJA DOMA ZA STAREJŠE
Občina je v načrtu razvojnih programov na pobudo v prvi obravnavi proračuna predvidela tudi izgradnjo doma za starejše. Zaradi velikih investicij, kot je gradnja kulturnega centra in Belokranjskega vodovoda – 2. faza, ki bosta zahtevali znatna proračunska sredstva v letih 2008 – 2012, je spričo višine našega proračuna skoraj nerealno pričakovati, da bomo v letu 2010 zaključili tudi tretjo veliko investicijo, kot je izgradnja doma za starejše. V predlogu proračuna za 2. obravnavo smo predvideli, da bi z gradnjo pričeli v letu 2010 in jo dokončali v letu 2011, ko bomo v zaključni fazi izgradnje belokranjskega vodovoda – 2. faza. 

Z aktivnostmi, da bi pridobili investitorja za gradnjo doma za starejše, smo začeli že v letu 2006 in z njimi vseskozi nadaljujemo, vendar se v proračunu oz. načrtu razvojnih programov prikažejo le direktna tekoča oz. investicijska sredstva v nominalnem znesku, ne prikazujejo pa se aktivnosti okoli priprav, če ne predstavljajo stroška proračuna. Ker v letu 2007 tega stroška še ne planiramo, ga v predlogu proračuna nismo predvideli.
13.  ZMANJŠANJE SREDSTEV ZA KVALITETNO PREŽIVLJANJE PROSTEGA ČASA  MLADIH
 V drugi obravnavi proračuna so bila na postavki št. 3241 zmanšana sredstva za kvalitetno preživljanje prostega časa mladih. V prvi obravnavi so bila sredstva določena na osnovi predvidevanj, do druge obravnave pa smo dogovorili že dokončne zneske za plačilo vaditeljem športnih aktivnosti in borilnih veščin. Vaditelja borilnih veščin bomo plačali iz drugih virov, zato smo podkonto, ki je bil prvotno temu namenjen, ukinili. Zaradi te uskladitve z dejanskim stanjem v nobenem oziru ne bomo krčili prvotno zastavljenih načrtov, zato zaradi tega ne bo nihče prikrajšan. 
14.  SPREMEMBA PROSTORSKO UREDITVENIH NAČRTOV OBČINE

Pomembnejši prostorski akt občine, ki se trenutno izdeluje, je Strategija prostorskega razvoja občin Bele krajine, ki se bo po terminskem planu na občinskih svetih vseh treh občin obravnavana v drugi polovici leta 2007. Po sprejetju se bo na njeni podlagi začel izdelovati prostorski red občine, ki bo nadomestil sedanji PUP. V tem dokumentu bo natančno določena dejanska raba zemljišč. Ministrstvu za okolje bomo v potrditev predlagali vse prejete predloge naših občanov po umestitvi njihovih zemljišč v območje pozidave in upamo, da jih bodo čim več potrdili, da bodo umeščeni v nov Prostorski red občine. Zaradi zakonsko predpisanih postopkov na žalost ni možno hitreje priti do nove prostorske dokumentacije, napoveduje pa se tudi sprememba zakonodaje tega področja, ki bo po vsej verjetnosti sedaj znane postopke nekoliko spremenila.
15.  VPLIV IZGRADNJE KOMUNALNE INFRASTRUKTURE NA GRIČICAH NA RAZVOJ OBČINE

Gričice za občino dolgoročno pomenijo gibalo razvoja turizma, ki bo imelo vpliv na celotno občino, v kolikor se bo razvilo v center, kiga strategije in načrti predvidevajo. Da se tega zavedamo, smo v preteklih letih pristopili k izdelavi Strategije razvoja Občine Semič do leta 2010, v letu 2003 pa k sprejemu Odloka o spremembah in dopolnitvah zazidalnega načrta za počitniško naselje Gričice – Rog. 

Občinaki svet Občine Semič je decembra 2001 sprejel Strategijo razvoja Občine Semič do leta 2010. Le-ta Gričice v poglavju 1.4.3.3 Smučarsko rekreacijski center Rog Črmošnjice navaja kot eno glavnih turističnih destinacij v Občini Semič. V poglavju 2.1.3.1 Izgradnja sistemov za odvajanje in čiščenje odpadnih voda v vseh večjih naseljih v Občini Semič navaja, da je potrebno v naselju Gričice zgraditi kanalizacijo in čistilno napravo. V poglavju 2.2.2. Usmeritve in cilji določa, da je za Gričice nujno izdelati zazidalni načrt, ki je bil v letu 2003 resnično objavljen v Uradnem listu št. 38/2003 in določa razširitev sedanjega območja pozidave. (Priloga št. 5)
Da pa bi se območje resnično lahko začelo razvijati glede na načrte, je potrebno v naselju najprej omogočiti osnovno komunalno opremljenost zemljišč, za kar je po zakonodaji zadolžena občina. Šele komunalno opremljena zemljišča bodo dala možnosti investitorjem za gradnjo tako predvidenih hotelskih kot apartmajskih možnosti, ki bodo vplivala na nadaljen razvoj.
Pripravili:
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