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Številka: sl-3001/2011
Datum:   6. 7. 2011
MESTNI SVET MESTNE OBČINE PTUJ

ZADEVA: Odgovori na svetniška vprašanja in pobude iz 8. seje Mestnega sveta

Pobuda št.: 97/8 – Milan Krajnik:  Za trajno sanacijo in revitalizacijo starega mestnega jedra z navedbo nekaj nalog, ki jih bo projektna skupina oblikovala za mestni svet v skladu s podano idejo in s svojimi pogledi ter organizacijskim pristopom.
Odgovor: Mestna občina Ptuj je v letih 2006 do 2008 izvedla projekt ADHOC, ki je bil financiran iz evropskih sredstev skozi program INTEREG III B. Namen projekta je bil priprava, vzpostavitev in vpeljava inovativnih pristopov za trajno oživljenje zgodovinskih mest oziroma zgodovinskih mestnih četrti. Mestna občina Ptuj je k projektu pristopila ravno zaradi zavedanja nastalega položaja in velike odgovornosti lokalne skupnosti do lastne materialne kulturne dediščine, ki je v veliki meri skoncentrirana v ptujskem mestnem središču in v njegovi neposredni okolici. V sklopu projekta sta nastala interdisciplinarna analiza ptujskega mestnega središča in strateški načrt izvedbe revitalizacije ptujskega mestnega središča. Namen projekta je  zagotoviti učinkovitost ptujskega mestnega središča (ACP) na način, ki bo skladen s principi in mehanizmi varovanja kulturne dediščine, z vlogo ACP v urbanem tkivu Ptuja, z vlogo Ptuja v regiji in z značilnostmi naravnanosti turistične ponudbe mesta in regije. Na podlagi projekta bo treba pripraviti dokumente, ki bodo omogočili izvedbo aktivnosti v območju ACP (konzervatorski načrt za ptujsko mestno jedro, načrt upravljanja s starim mestnim jedrom). Rezultat implementacije zgornjih ukrepov bi moralo biti ptujsko mestno središče z uravnoteženo socialno sestavo prebivalstva, nekonfliktnim ohranjanjem kulturne dediščine, celovitimi objekti, ki so rabljeni skladno z njihovo avtentično rabo, s primerno ravnijo kvalitete bivanja, kamor sodijo tudi urejena dvorišča in urejen mirujoči ter tranzitni promet. 

Glede na razpoložljiva sredstva v proračunu smo pristopili k pripravi idejne zasnove celovite obnove (energetsko varčne) Mestne hiše Ptuj, kot vzorčni primer reševanja problematike prenove starejših – spomeniško zaščitenih objektov v mestnem jedru, izdelan in natiskan je katalog detajlov energetsko učinkovite rekonstrukcije stavbne kulturne dediščine, v katerem so prikazani predlogi arhitekturnih rešitev za sanacijo starih zaščitenih stavb (usklajene z ZVKDS). Glede na opisano, so naloge opredeljene v pobudi zajete v pripravi dokumentov, ki jih predvideva ADHOC in jih je potrebno pripraviti do leta 2015. 

Odgovor pripravila: Asja Stropnik

Pobuda št. 100/8 - Milan Petek: (veza pisni odgovor na vprašanje 95/7 z dne 23.5.2011): Oddelek GIK naj dopolni pisni odgovor na vprašanje 95/7 z odgovorom na vprašanje, kdaj bo urejena JR v ČS Grajena.
Odgovor: Razpis za izbiro koncesionarja za posodobitev in vzdrževanje javne razsvetljave v Mestni občini Ptuj poteka po dvofaznem postopku javnega naročanja in sicer po postopku s predhodnim ugotavljanjem sposobnosti. Občinska uprava je že zaključila s prvim delom postopka, priznala sposobnost 4 (štirim) ponudnikom in bi lahko pričela z drugim delom razpisa, vendar je eden izmed ponudnikov vložil revizijo postopka. Da bomo lahko nadaljevali s postopki javnega naročanja moramo počakati na odločitev revizijske komisije. Na podlagi vloženega revizijskega postopka ne moremo natančno opredeliti začetka ureditve javne razsvetljave v ČS Grajena, oziroma celotni Mestni občini Ptuj, zagotovo pa se bo pričelo takoj po zaključku postopka javnega naročanja.

Odgovor pripravil: Andrej Trunk

Vprašanje št.: 101/8 – Milan Petek: Kdaj bo izbran koncesionar za izgradnjo cest, oz. kako daleč so postopki za izbiro koncesionarja za izgradnjo cest in kdaj bodo na osnovi izbranega koncesionarja zgrajene ceste?  

Odgovor: Občinska uprava je pripravila popise del za odseke cest v dolžini cca 110 km, kar predstavlja 85 % vseh cest, ki so nujno potrebne asfaltiranja, oziroma temeljite prenove. Priprava popisov del je v zaključni fazi, prav tako se sočasno pripravlja tudi razpisna dokumentacija za izbiro najugodnejšega ponudnika. Po dokončanju tehničnih specifikacij bomo objavili javno naročilo, zbrali najugodnejšega ponudnika in pričeli z modernizacijo odsekov cest po prioritetnem planu in glede na urejeno lastništvo oz. zemljiško knjižno stanje.

Odgovor pripravil: Andrej Trunk

Vprašanje št.: 102/8 – Marjan Kolarič: Kdaj bo prišlo do izvedbe in posodobitve vodovoda v Kicarju?

Odgovor: V skladu s posredovano pobudo smo pridobili informativni predračun za posodobitev vodovoda v Kicarju. Glede na obseg del in na podlagi informativnega predračuna smo skladno z Zakonom o javnem naročanju pristopili k izbiri najugodnejšega ponudnika. Po zaključku postopka javnega naročanja bomo nemudoma izvedli obnovo vodovoda v naselju Kicar.

Odgovor pripravil: Andrej Trunk

Vprašanje št.: 103/8 – Marjan Kolarič: Kdaj bo prišlo do izdelave projektne dokumentacije za pločnik in razsvetljavo v Pacinjih ob regionalni cesti in Sp. Velovleku ob lokalni cesti?

Odgovor: Ureditev javne razsvetljave v Pacinju je predvidena v sklopu projekta Posodobitve in vzdrževanja javne razsvetljave v Mestni občini Ptuj. V proračunu 2011 ni predvidenih sredstev za izdelavo projektne dokumentacije za pločnik skozi Pacinje. Projektno dokumentacijo je možno naročiti iz postavke, ki je na voljo ČS Rogoznica za moderniziranje občinskih cest na njenem področju. Na podlagi dosedanjega sodelovanja s četrtno skupnostjo pa pričakujemo sklep ČS Rogoznica o spremembi prioritetnega plana, oziroma prednostni nalogi naročila projektne dokumentacije za pločnik skozi Pacinje.

Odgovor pripravil: Andrej Trunk 

Pobuda št.: 105/8 – Marjan Kolarič: Ker še ni prišlo do začetka izvedbenih del pločnika in kolesarske poti v Podvincih, naj župan s sodelavci skliče sestanek v dvorani Podvinci in pojasni razlog.
Odgovor: Pogodba za ureditev 1. etape ceste skozi Podvince je bila podpisana v mesecu oktobru 2010. V sklopu pogodbe za ureditve ceste skozi naselje Podvinci je predvidena tudi ureditev vseh komunalnih vodov, razen kanalizacije. Gradnja kanalizacije je predmet projekta Zaščite kakovosti podtalnice Dravskega in Ptujskega polja. Pogoj za pričetek gradnje kanalizacije, oziroma izvedba projekta Zaščite kakovosti podtalnice Dravskega in Ptujskega polja je pridobitev sklepa o sofinanciranju s strani Ministrstva za okolje in prostor in Kohezijskega sklada. Glede na to, da sta projekta vezana in se morata izvajati istočasno, izvajalec Cestno podjetje Ptuj še ni pričelo z ureditvijo ceste skozi Podvince.

Za ureditev ceste skozi Podvince je bil ustanovljen tudi gradbeni odbor, ki bo spremljal in sodeloval pri rekonstrukciji ceste. Predlagamo, da se sestanek skliče z gradbenim odborom.

Odgovor pripravil: Andrej Trunk

                                                                                                                          Dr. Štefan Čelan,

                                                                                                                                     župan
                                                                                                                         Mestne občine Ptuj 
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