MESTNA OBČINA PTUJ

Mestni svet 

Številka: 900-48/2011-1012

Datum:   20.6.2011 

Z A P I S N I K

8. redne seje Mestnega sveta Mestne občine Ptuj, ki je bila v ponedeljek, 20. junija 2011, ob 13. uri v sejni sobi na Magistratu na Ptuju, Mestni trg 1/I, soba 8.

Sejo je na podlagi 23. člena Statuta občine in 21. člena Poslovnika sveta sklical in vodil dr. Štefan Čelan, župan Mestne občine Ptuj, ki je uvodoma pozdravil prisotne na seji in ugotovil sklepčnost seje. Od 29 članov sveta je bilo na začetku seje prisotnih 27 svetnic in svetnikov, s čimer je na podlagi 10. člena Statuta občine bila podana sklepčnost seje. Svet je na podlagi 1. odstavka 44. člena Poslovnika sveta zato lahko nadaljeval s sejo in veljavno sprejemal odločitve.

Med sejo se je ob 13.15 uri seje udeležil še Milan Čuček. Tako je na seji bilo navzočih največ  28 svetnikov, in sicer: Branko Brumen, Milan Čuček, Vlado Čuš, mag. Kristina Dokl, Rajko Fajt, Silva Fartek, Metka Jurešič, Mirko Kekec, mag. Edvard Kenda, Dejan Klasinc, Marjan Kolarič, Andrej Korpar, Milan Krajnik, Dejan Levanič,  Miroslav Luci, Lidija Majnik, Emil Mesarič, Miran Meško,  Mirjana Nenad,  Helena Neudauer,  Milan Petek,  Peter Pribožič,  Franjo Rozman, Vasja Strelec,  Milan Trol, Mirko Vamberger, Tatjana Vaupotič in Gorazd Žmavc.

Na podlagi 1. odstavka 30. člena Poslovnika sveta je župan mestni svet obvestil, da je odsotnost s seje predhodno napovedal in opravičil Stanislav Brodnjak.

Seji sveta so prisostvovali še naslednji povabljeni na sejo:

- mag. Stanko Glažar, direktor Občinske uprave 

- mag. Janez MERC, vodja Urada župana in splošnih zadev

- mag. Janko ŠIREC, vodja Oddelka za GIK

- Jelka Černjavič, namestnica vodje Oddelka za finance in analitiko

- Ivan VIDOVIČ, vodja Oddelka za NJS

- Alenka KORPAR, direktorica SOU občin Sp.Podravja

- Dragica GERMIN, višja svetovalka za pravne zadeve v Uradu župana in splošnih zadev

- Milena TURK, odgovorna urednica javnega glasila Ptujčan

- Brigita TETIČKOVIČ, višja svetovalka za stike z javnostjo in mednarodne odnose na MO Ptuj.

Na seji sveta je bil navzoč  Bojan Klinkon, predsednik NO MO Ptuj.

Na seji so bili navzoči novinarji: Majda Goznik, Anemari Kekec, Slavko Podbrežnik, Stanka Krajnc Letonja, Katarina Klep Černejšek. 

DOLOČITEV DNEVNEGA REDA:

Župan MO Ptuj je kot sklicatelj seje z vabili za sejo predlagal 13 točk možnega dnevnega reda. Pisno gradivo za točke dnevnega reda je 9.6.2011 bilo objavljeno na spletni strani Mestne občine Ptuj na naslovu na naslovu www.ptuj.si/.  

· Predlog za  SKRAJŠANI POSTOPEK v  5. točki dnevnega reda:

Župan je z vabilom za sejo na podlagi 89. člena Poslovnika sveta mestnemu svetu predlagal Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o komunalnem prispevku Mestne občine Ptuj v obravnavo in sprejem po skrajšanem postopku, z utemeljitvijo, da gre za manjše spremembe in dopolnitve veljavnega odloka o komunalnem prispevku.

S predlaganimi spremembami se sledi pobudi za spremembo  tozadevnega, s katerimi se predlaga zmanjšanje nekaterih faktorjev dejavnosti za različne vrste objektov ter se  podrobneje klasificirana  vrsta nekaterih objektov v skladu z Uredbo o uvedbi in uporabi enotne klasifikacije vrst objektov in o določitvi objektov državnega pomena.

Odbor za finance, Odbor za okolje in prostor, Odbor za gospodarstvo so podprli skrajšani postopek. 

Statutarno pravna komisija je ugotovila, da so izpolnjeni pogoji za obravnavo in sprejem odloka po skrajšanem postopku iz 89. člena Poslovnika sveta.

Peter Pribožič  je v imenu svetniške skupine N.Si. napovedal, da ne bo podprl  predlaganega skrajšanega postopka., saj v predmetnem odloku pogreša nižjo tarifo za izračun komunalne takse za področje kmetijstva, predvsem za izgradnjo spremljevalnih objektov, silosov, skladišč in malih čistilnih naprav. Če pa bo mestni svet podprl obravnavo odloka  po skrajšanem postopku, po potem v točki dnevnega reda ob  obravnavi odloka  predlagal dopolnitve odloka z  ustreznim amandmajem, saj  ocenjuje, da imamo na občinski ravni v kmetijstvu zelo malo investicij.

Ker nobena druga svetniška skupina in ne svetniki posamezniki niso nasprotovali predlogu za obravnavo in sprejem sprememb odloka po skrajšanem postopku, zato je predsedujoči dal podani predlog na glasovanje.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet  od 25 prijavljenih h glasovanju z večino glasov (ZA-23, PROTI-1) sprejel predlog za skrajšani postopek v 5. točki dnevnega reda.

Drugih predlogov za spremembe in dopolnitve z vabili predlaganega dnevnega reda ni bilo, zato je predsedujoči razpravo o njem sklenil in dal v obravnavo in sprejem naslednji

DNEVNI RED:

1. Predlog zapisnika 7.  seje mestnega sveta

2. Pobude in vprašanja

3. Predlog Sklepa o podelitvi priznanja Mestne občine Ptuj

4. Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o organizaciji in delovnem področju občinske uprave 

    Mestne občine Ptuj

5. Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o komunalnem prispevku Mestne občine Ptuj 

    (skrajšani postopek)
6. Predlog  Pravilnika o prenehanju veljavnosti Pravilnika o načinu razpolaganja z darili, ki jih sprejme fukcionar

7. Predlog Sklepa o potrditvi Novelacije 1 Investicijskega programa za izgradnjo Vrtca Podlesek-Med vrti

8. Predlog Soglasja k spremembi cene proizvodnje in distribucije pare in tople vode za namene daljinskega 

    ogrevanja v Mestni občini Ptuj

9.  Predlog Soglasja k ceni storitve pomoči družini na domu od 1.7.2011

10. Dopolnitev Letnega načrta pridobivanja in razpolaganja z nepremičnim premoženjem Mestne občine Ptuj 

      za leto 2011 in 2012

11. Posamični program ravnanja s stvarnim premoženjem in predlog sklepa o sprejemu posamičnega 

      programa ravnanja s stvarnim premoženjem v lasti Mestne občine Ptuj:

a) nepremičnina – stanovanje posamezni del 304 v stavbi št. 169, k.o. Krčevina pri Ptuju, Volkmerjeva  ul.

           30, Ptuj, na parc. št. 566/16

12. Volitve in imenovanja

· predlog Sklepa o imenovanju predstavnikov ustanovitelja v Svet ZRS Bistra Ptuj

13. Informacije

      - Informacija o poteku projekta EPK 2012

      - Informacija o sprejemu Načrta integritete v Mestni občini Ptuj

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet od 28 prijavljenih h glasovanju z večino glasov (ZA-27, PROTI-0) sprejel predlagani dnevni red.

1. Predlog zapisnika 7. redne seje mestnega sveta

Pripomb na predlog zapisnika 7. redne seje sveta z dne 23.5.2011 ni bilo, zato je predsedujoči razpravo o njem sklenil in dal na glasovanje naslednji

SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme predlog zapisnika 7. redne seje Mestnega sveta Mestne občine Ptuj z dne 23.5.2011 v predloženem besedilu.  

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet od 28 prijavljenih h glasovanju z večino glasov (ZA-24, PROTI-0) sprejel predlagani sklep.

2. Pobude in vprašanja                                         
Na spletni strani so objavljeni pisni odgovori strokovnih služb Občinske uprave, in sicer:

Oddelka za GIK:

- Mirku Vambergerju na vprašanje št. 88/7, 89/7

- Miranu Mešku na pobudo št. 90/7

- Milanu Krajniku na pobudo št. 91/7, 

- Milanu Petku na pobudo 94/7 in vprašanje 95/7 

- Marjanu Kolariču na pobudo št. 96/7

Urada župana in splošnih zadev :

Vladu Čušu v zvezi s pripombami, da svetniška skupina Zelenih ni dobila pisnih odgovorov na njihove pobude, in sicer:

- pisni odgovor na pobudo 32/3 z dne 24.1.2011 (je dal GIK  tudi na 4. seji MS, 21.2.2011)

- pisni odgovor na pobudo 33/3 z dne 24.1.2011(je dal GIK tudi na 4. seji MS, 21.2.2011) 

- pisni odgovor na pobudo 5/2 z dne 6.12.2010  (je dal GIK tudi  na 3. seji MS, 24.2.2011).

Oddelka za NJS:

- mag. Kristini Dokl na pobudo št. 93/7

Skupne občinske uprave (SOU):

- Silvi Fartek na pobudo št. 92/7
*****

V skladu z 18. členom Poslovnika sveta, t.j. najmanj dan pred sejo sveta so pri strokovnem sodelavcu bile  vložene naslednje pobude in vprašanja:


Milan KRAJNIK iz svetniške skupine DeSUS je vložil pisno pobudo št. 97/8 za trajno sanacijo in revitalizacijo starega mestnega jedra z navedbo nekaj nalog, ki jih bo projektna skupina oblikovala za mestni svet v skladu s podano idejo in s svojimi pogledi ter organizacijskim pristopom.

Cilj predloga in pobude je, da se opredelijo in združijo posamezne postavke v celovit program, pomemben za revitalizacijo in oživitev starega mestnega jedra za obdobje 2011/14, z opredeljeno dinamiko po letih ter določijo za izvedbo odgovorni nosilci in koordinator projekta. Nosilec projekta je dolžan predstaviti tako postavljen projekt MS in ga 2 x letno obveščati o njegovem uresničevanju.

Zato predlaga vodstvu občine, da obvesti Mestni svet o realizaciji te pobude in ukrepih za revitalizacijo mestnega jedra v obdobju 2011/2014. Sedanji način parcialnih postavk v občinskem proračunu brez celovitega in sočasnega pristopa in koordinacije za dosego postavljenih ciljev ne zadostuje.

Seveda ni mogoče v celoti ločiti staro mestno jedro od širše okolice in naložb, ki posredno vplivajo tudi na dogajanje v mestnem jedru, (zlasti prometnih navezav na mestno jedro), vendar mora imeti ta del projektov zagotovljeno nemoteno financiranje.

Obrazložitev:

Iz proračuna občine za leto 2011 je razvidno, da je Oddelek za GIK ter Oddelek za NJS tisti del Občinske uprave, ki je operativno zadolžen za problematiko starega mestnega jedra, ki zahteva pospešeno in celovito revitalizacijo, ustrezno kontrolo nad kvaliteto izvedenih del in ohranjanje vitalnosti in pestrosti ponudbe v mestu.

Na to, kar želi opozoriti, niso veliki projekti kot so Evropska prestolnica kulture, Evropsko prvenstvo v košarki, vrtec Mačice, OŠ Ljudevita Pivka, ki imajo svoj tok planiranja in financiranja.

Gre za vrsto projektov na področju komunalne infrastrukture, ki morajo izboljšati izgled mesta, dati nove vsebine in vrniti mestnemu jedru vitalnost in raznolikost ponudbe, ki jo je v veliki meri izgubil. Razpršenost teh projektov zahteva celovit popis potrebnih naložb v obdobju 2011/14 in po letih tega mandatnega obdobja. Ob novelaciji Integralnega razvojnega programa MO Ptuj (IRPMOP), ki je obljubljen za sredino letošnjega leta, bi morali biti v obeh občinskih oddelkih določeni nosilci izvedbe in izdelave celovitega programa sanacije starega mestnega jedra – projekt staro mestno jedro. Določen mora biti tudi koordinator tega integralnega projekta. Tak program mora imeti ustrezno finančno podporo in biti sestavni del občinskih proračunov za obdobje 2011/14.

Za prikaz, kaj razume pod trajno sanacijo in revitalizacijo starega mestnega jedra navaja nekaj nalog, ki jih bo projektna skupina oblikovala za mestni svet v skladu s podano idejo in s svojimi pogledi ter organizacijskim pristopom:

>podprojekt komunalna infrastruktura:

-obnova in preplastitev cest in pločnikov, zaradi številnih posegov in neustrezne sanacije,

- razsvetljava,

- kanalizacija (Murkova ul.),

- parkirišča,

- sprehajalne poti in povezava z mestnim središčem ter njihovo vzdrževanje (Dravska,Grad, Toplice, Ranca,…  tematske sprehajalne poti),

 - vzdrževanje vodotokov (Grajena, Studenčnica),

 - vzdrževanje zelenih oaz mesta (Panorama, Grajski hrib, mestnega parka in zelenic ter otroška igrala,

- staro mestno pokopališče,

- prometna varnost, talna signalizacija in vzdrževanje, šolske poti, podhodi in prehodi.

> podprojekt gospodarska in negospodarska infrastruktura:

- stanovanjske zgradbe in lokali, namembnost, obnova in sanacije fasad (občinskih, zasebnih 

   in cerkvenih – evangeličanska cerkev),

- mestna dvorišča,

- programi na področju turizma (bivša gostilna Beli Križ, gostišče na gradu…),

- kulturna dediščina (spomeniki vzdrževanje in ohranjanje),

- krajinsko arhitekturna tradicija,

- objekti za rušenje (na grajskem hribu…),

- vzdrževanje kulturnih dvoran,

- obnova tržnice,

- stara steklarska.

> podprojekt občinski marketing:

- Z obstoječimi nosilci razvoja, in sicer pridobiti dodatne dejavnosti, ki bodo zapolnile nezasedene prostorske kapacitete. Proučiti občinske dajatve, komunalni prispevek, najemnine in oblike podpore za dosego postavljenih ciljev;

-načrtovanje prostora za državne občinske, društvene in druge potrebe sedanjih in bodočih uporabnikov

 - promocija Ptuja

 - izobraževanje občanov za Ptuj kot turistično in do gostov prijazno mesto.

Milan Krajnik je na seji sveta pobudo dodatno obrazložil in pri tem poudaril, da  se, realno gledano,  stvari rešujejo tako, da imamo na eni strani zajeto v evidenco stvari, ki bi se naj izvedle v starem mestnem jedru v občinskem programu »Integralni razvojni program MO Ptuj (IRPMOP)«, na drugi strani pa v letnih proračunih predvidimo določena dela in določene postavke. Po njegovi oceni je pa takšen pristop nezadovoljiv in ne ustreza v celoti problematiki, ki jo imamo v starem mestnem jedru, ker je problematika zelo raznolika na področju gospodarskih in negospodarskih dejavnosti.  Zato se naj  vprašanje starega mestnega jedra dvigne na nivo projekta za mandatno obdobje  2011-2014 in v njem  predvidimo tiste naloge in aktivnosti, ki jih je potrebno izvršiti. Hkrati pa dajmo projektu skrbnika, ki nas naj sproti informira o vsebini projekta, ki jo je treba postaviti, ter o realizaciji vsebine takega projekta, predvsem pa o kvaliteti realizacije.

Tak pristop bi zagotavljal trajnostno reševanje problemov ob zagotavljanju finančnih sredstev za to reševanje, se pravi z ustrezno prioriteto tudi na področju financiranja.

Zato  je apeliral na občinsko upravo, da z vso resnostjo prouči podani predlog in pripravi pisni odgovor nanj.


Mag. Kristina DOKL iz svetniške akupine DeSUS je vložila pisno vprašanje št. 98/8: Kdaj bo izvedena preusmeritev kanalizacijskega voda iz Ulice Vide Alič (kanal iz naselja na hribu) v primarni kanalizacijski vod oz. v zbirni kanal za celotno območje Vičave?

Obrazložitev: 

Krajani Vičave, od  h.št. 127-133 so nezadovoljni z reševanjem problema neustrezno speljane kanalizacije iz Ulice Vide Alič v zbirni kanalizacijski kanal (jašek), ki je bil zgrajen na Vičavi le za sedem (7) družin. Zaradi tega imajo ob večjih nalivih polne kleti vode in vsebine kanalizacije.

S problemom so krajani že seznanili pristojne na Mestni občini Ptuj in jih prosili za pomoč. V lanskem letu so predstavniki občine skupaj s krajani zadevo preverili na terenu. Na ogledu je bilo ugotovljeno, da je kanalizacija dejansko speljana neustrezno, tako kot so že ugotovili krajani. To dokazuje tudi uradna dokumentacija.

Rešitev je v preusmeritvi kanalizacije iz Ulice Vide Alič v primarni kanalizacijski vod za celotno območje Vičave, ki je od sedanjega jaška oddaljen v dolžini 20 do 30 m. Če bi ta varianta bila upoštevana pri gradnji kanalizacije Ulice Vide Alič za naselje na hribu, bi bila dolžina kanalizacije takrat krajša za 30 m!

Krajani Vičave od mestnega sveta MO Ptuj pričakujejo, da zadolži pristojne projektante in izvajalce kanalizacije ali upravljalce kanalizacijskega omrežja na tem območju, da napako odpravijo in tako razbremenijo zbirni kanalizacijski kanal (jašek). S tem bo odpravljena nevarnost ob nalivih v prihodnje in posledično nastanek škode.

Komunalno podjetje Ptuj d.d. je 14.4.2011 Mestni občini Ptuj že posredovalo predračun za izdelavo prevezave kanalizacije v primarni vod (predračun Komunale, št. 61/2011 z dne 14.4.2011 je priloga k pobudi).

Helena NEUDAUER je v imenu svetniške skupine SDS dala pobudo št. 99/8: Urad župana in splošnih zadev naj glede na posredovana navodila četrtnim skupnostim za svetnike mestnega sveta pripravi pisno pojasnilo, kako naj  mestni svetniki ravnajo v zvezi z zahtevami in zadolžitvami sveta četrtne skupnosti.

Obrazložitev: Svetniki se udeležujemo tudi sej svetov ČS. Dogaja se, da nas na sejah nekaterih četrti kar zadolžijo, da prenesemo nekatere stvari na mestni svet, čeprav na nekaterih četrtnih  svetih pa razlagajo, da so dobili prepoved za tako početje. Zato se naj  pojasni, kakšno navodilo je bilo v tej zvezi dano svetom ČS?

Da ne bo več prihajalo do nesporazumov,  bo pripravljen pisni odgovor, je pojasnil župan.

Milan PETEK, je dal pobudo in postavil vprašanje:

· pobudo št. 100/8 (veza pisni odgovor na vprašanje 95/7 z dne 23.5.201): Oddelek za GIK naj dopolni pisni odgovor na vprašanje 95/7 z odgovorom na vprašanje, kdaj bo urejena JR v ČS Grajena.

· vprašanje št. 101/8: Kdaj bo izbran koncesionar za izgradnjo cest, oz. kako daleč so postopki za izbiro koncesionarja za izgradnjo cest in, kdaj bodo na osnovi izbranega koncesionarja zgrajene ceste?

Obrazložitev: V času priprave proračuna je bilo zagotovljeno, da bo do 31.5.2011 za izgradnjo cest izbran koncesionar, ta rok je že potekel, zato podobno kot za JR sprašuje, kdaj bo izbran koncesionar, oz. kako daleč smo s postopkom izbire koncesionarja za izgradnjo cest in, kdaj bodo na tej osnovi, t.j. na osnovi izbranega koncesionarja zgrajene ceste?

Župan je pojasnil, da bo strokovna služba na vprašanje pripravila pisni odgovor; sicer pa sta oba postopka izbire koncesionarja v fazi pogajanj za izbiro ustreznih izvajalcev za posamezna dela. 

V zvezi z izgradnjo cest je opozoril, da imamo že sedaj velike probleme zaradi lastništva zemljišč (konkretno imamo na Grajeni od 18 cestnih odsekov, ki bi jih naj uredili, lastništvo urejeno za zgolj 4 cestne odseke, op.). Ocenjuje, da bomo imele hude težave z izbranim koncesionarjem, ker ne bo mogel začeti z deli zato, ker mi nimamo urejenega lastništva zemljišč; kako potekajo postopki razlaščanja pa ni potrebno posebej razlagati, ker se ve, kako to poteka.

Marjan KOLARIČ, SDS, je vložil pisna vprašanja in dal pobudo ter jih na seji sveta dodatno obrazložil, in sicer:

· vprašanje št. 102/8:  Kdaj bo prišlo do izvedbe in posodobitve vodovoda v Kicarju?

Obrazložitev:  Žalostno je, da v 21. stoletju nimamo urejene osnovne komunalne infrastrukture, saj imajo npr. v Kicarju  v visoko ležečih naseljih velike težave z oskrbo z vodo.

· vprašanje št. 103/8: Kdaj bo prišlo do izdelave projektne dokumentacije za pločnik in razsvetljavo v naselju Pacinje ob regionalni cesti in Sp. Velovleku  ob lokalni cesti?

Obrazložitev: Ob sprejemu proračuna občine za leto 2011 je bil dan dogovor glede izdelave projektne dokumentacije za pločnik in razsvetljavo v Pacinju in Sp. Velovleku. Ker pa še  vedno ni prišlo do izdelave projektne dokumentacije, prosi za obrazložitev. 

· vprašanje št. 104/8:   Prebivalce MO Ptuj se naj vpraša, kaj je prioriteta razvoja v Mestni občini Ptuj?

Obrazložitev:  Naj se davkoplačevalce povpraša, kaj je prioriteta razvoja MO Ptuj! So projekti, o katerih se pogovarjamo že nekaj let, vendar  pa ostanejo v predalu, kot npr. zaščita podtalnice. Danes imata prednost dvorana za košarko, Dominikanski samostan, kje pa je komunalna infrastruktura? 

Na prvem mestu bi morala biti varnost ljudi in ureditev osnovne komunalne infrastrukture, kar so tudi obljube na volitvah. Vedno pa se  kasneje izkaže, da se sredstva vlagajo v gradnje raznih dvoran, športne ali pa kulturne.

· pobuda št. 105/8:  Ker še vedno ni prišlo do začetka izvedbenih del pločnika in kolesarske poti v Podvincih, naj župan s sodelavci skliče sestanek v dvorani Podvinci in pojasni razloge za to!

Obrazložitev: V Podvincih si je Cestno podjetje Ptuj kot  izvajalec  del že meseca oktobra 2010 uredilo gradbišče za začetek del pločnika in ostale infrastrukture. Ker se pa dela še vedno ne izvajajo, naj župan, oziroma strokovne službe MO Ptuj pojasnijo, zakaj po osmih mesecih  izvajalec še ni začel z delom?

Naj se ljudem predstavi realna situacija; če za ta projekt trenutno ni denarja in se zato ne more  začeti z delom,  se naj odstranijo zabojniki, odstranijo se naj označbe za gradbišče.

Župan  je pojasnil, da bo morebiti prišlo do sklica izredne seje mestnega sveta, na kateri bo predmet razprave o t.im. »portugalskem sindromu v Sloveniji«.

***

Komentarji in pripombe na pisne odgovore strokovnih služb občinske uprave so podali:


Vlado ČUŠ je v imenu svetniške skupine Zelenih v svojem izvajanju izpostavil :

Prva zadeva:  iz 7. seje mestnega sveta, 23.5.2011, izhaja, ko je svetniška skupina Zelenih Ptuja dala pripombe in ugotovitev, da na njihove pobude in vprašanja, predvsem pa na potrebe po informacijah, ni povratnega odziva občinske uprave, saj ne dobivajo  odgovorov nanje in s tem tudi ne želenih in zahtevanih informacij.  Na 7. seji mestnega sveta se je dialog končal tako, da se bo to preverilo, vendar se žal do tistega trenutka ni  nič preverilo, prejeli pa tudi niso nobenih informacij s tem v zvezi. 

Ker je v 4. tč. te seje sveta v obravnavi sprememba odloka o organizaciji občinske uprave, bo treba poskrbeti, da se to nekako skoordinira, da bo to teklo tekoče, predvsem pa bolj učinkovito v prid skupnega in uspešnega dela.  Skratka, pričakujejo informacije, ki so jih želeli.

Druga zadeva:  Gre za  sprejeti Sklep o plačilu kotizacije za izvedbo Evropskega prvenstva v košarki leta 2013 (6. seja MS, 18.4.2011) in v zvezi s sprejetim sklepom povezane aktivnosti. S sklepom smo sprejeli določene obveznosti in dali županu popolno pooblastilo, da se pogaja o zadevah in, da o zadevah kasneje poroča o tem na seji mestnega sveta.  Ker smo v drugi polovici junija, sledita julij in avgust, ki sta bolj počitniška meseca,  se jim zdi prav, da bi glede tega dobili tudi informacije (rok je bil že do konca maja), saj so ob tem projektu izrazili zaskrbljenost, kako bodo to obremenitev prenesle občinske finance, ter kakšne bi bile posledice, ki bi jih prinesla investicija takšnega projekta v tisto okolje. Po njihovi oceni je zelo pomembno, da temu skrbno sledimo, predvsem pa, da smo deležni sprotnih informacij skladno s sklepi mestnega sveta.

Na 2. seji mestnega sveta, 6.12.2010, smo Zeleni dali osem  pobud, med njimi tudi pobudo št. 1/2 za ustanovitev Odbora za turizem z obrazložitvijo: Dali so tudi pobudo št. 3/2, da se na dnevni red naslednje seje mestnega sveta naj uvrsti obravnava pobud stanovalcev mestnega jedra, obrtnikov in podjetnikov, MČ Center ter svetniških skupin v minulem mandatu. V obrazložitev je takrat navedel, da Zeleni verjamejo, da lahko preko razprave o tej problematiki izberemo nabor ukrepov, ki bodo učinkoviteje pomagali pri oživljanju mestnega jedra že na krajši rok, tudi že v letu 2011. Sedanja situacija realno ogroža tudi uspešno izvedbo projekta EPK 2012. Zato bi bilo prav, da  bi vse, kar je bilo predlagano, kot dobro povzeli v neko gradivo in ga v točki dnevnega reda obravnavali na seji sveta v mesecu januarju 2011 kot predlog kratkoročnih ukrepov za izboljšanje stanja v mestnem jedru. 

V sklopu pobud  na 4. seji MS, dne 21.2.2011, so dali tudi  zahtevo, da občinska uprava (konkretno župan, direktor in ZRS Bistra) pripravijo pismeni nabor konkretnih predlogov, ki bi lahko bili v takojšnji funkciji oživljanja mestnega jedra.

Naš cilj je, da se v okviru projekta revitalizacija mestnega jedra naj uporabijo najbolj uporabne rešitve, ki bi jih lahko takoj uporabili za te namene, ker vemo, da smo za te projekte vložili veliko denarja. Verjame, da bi s tem denarjem že sedaj lahko nekaj premaknili; če smo investirali v projekte, potem dajmo iz tega izluščit nekaj konkretno uporabnega na kratek rok in zato bi se ta točka naj čim prej uvrstila na sejo mestnega sveta v smislu, da se pripravi kratek nabor možnih takojšnjih ukrepov, ki bi v letu do 2012, do EPK 2012  in  bi na Ptuju kot soudeleženca tega projekta, lahko tudi kaj novega pokazali. Mestno jedro je namreč eden od temeljev projekta EPK na Ptuju (verjetno ni v skupnem interesu in tudi  ne v nikogaršnjem, da bomo ponujali prazne ulice in trge).

Tretja zadeva:   ponovno predlaga, da se stavba stare usnjarne v Dravski ulici nameni za galerijo in galerijsko dejavnost.

Npr. mesto Nurnberg ima preko 200 malih muzejev in galerij, koliko jih imamo na Ptuju pa vemo. In sedaj, ko se ponovno odpira razprava okoli stavbe stare usnjarne v Dravski ulici, Zeleni Ptuja ponovno dajejo pobudo, da se ta zgradba nameni za galerijo in galerijsko dejavnost.

V nadaljevanju je še napovedal, da bo za vse neodgovorjene vprašanja in pobude pripravil seznam.

Župan je pojasnil, da so na dane pobude in vprašanja Zelenih, na katere je opozoril na 7. seji sveta, bili ponovno dani  pisni odgovori strokovnih služb občinske uprave na pričujoči 8. seji mestnega sveta, in sicer: 

- pisni odgovor na pobudo 32/3 z dne 24.1.2011 je GIK  dal odgovor že na 4. seji MS, 21.2.2011 

- pisni odgovor na pobudo 33/3 z dne 24.1.2011 je GIK dal na 4. seji MS, 21.2.2011 

- pisni odgovor na pobudo 5/2 z dne 6.12.2010 je GIK dal na 3. seji MS, 24.2.2011. 

Omenjeni odgovori so  tudi  sestavni del odgovorov, na katere so Zeleni opozorili na 7. seji mestnega sveta.

Na podlagi napovedanega seznama neodgovorjenih vprašanj in pobud Zelenih, ki ga bo pripravil Vlado Čuš, se bo pa v strokovnih službah  lahko  tudi preverilo, ali  so bili  dani  vsi odgovori, je pojasnil župan.
Drugih pobud in vprašanj ni bilo, zato je predsedujoči sklenil razpravo po tej točki dnevnega reda.

3. Predlog Sklepa o podelitvi priznanja Mestne občine Ptuj

O gradivu sta razpravljala Odbor za splošne zadeve in lokalno samoupravo in Statutarno pravna komisija, katerih pisni pozitivni stališči sta objavljeni na spletni strani MO Ptuj.

V odprti razpravi o predlogu sklepa, da se Dejanu ZAVCU podeli priznanje zlata plaketa, se nihče ni priglasil k besedi,  zato jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji

SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme Predlog Sklepa o podelitvi priznanja Zlata plaketa Mestne občine Ptuj Dejanu Zavcu v predloženem besedilu.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet od 28 prijavljenih h glasovanju soglasno (ZA-28, PROTI-0) sprejel predlagani sklep.

4. Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o organizaciji in delovnem področju občinske uprave Mestne občine Ptuj 

O gradivu so razpravljali Odbor za splošne zadeve in lokalno samoupravo, Odbor za finance, Odbor za gospodarstvo in Statutarno pravna komisija, katerih pisna stališča so objavljena na spletni strani MO Ptuj.

Odbor za splošne zadeve in lokalno samoupravo se je seznanil s predlogom odloka in ga z večino glasov predlagal mestnemu svetu v obravnavo in sprejem.
Odbor za finance se je seznanil s predlogom odloka in predlagal, da se do seje mestnega sveta ustrezno popravi organigram občinske uprave v skladu z razpravo  na seji in, da  predlagani odloka  mestni svet po obravnavi na seji sprejme.

Odbor za gospodarstvo ni podprl predloga odloka o spremembah  in dopolnitvah odloka (ZA-1, PROTI-4, od 5 navzočih).

Odbor je predlagal, da se v organigramu črta »vodja kabineta župana«, oddelki  pa naj ostanejo kot je  predlagano v odloku.
Statutarno pravna komisija na predlog odloka ni imela pripomb.

Komisija je bila seznanjena s stališči Odbora za finance in Odbora za gospodarstvo, da se naj v obrazložitvi predloga odloka popravi organigram občinske uprave v delu, ki se nanaša na vodjo Kabineta župana. Komisija je bila tudi seznanjena, da bo župan kot predlagatelj glede na stališča odborov mestnemu svetu predložil AMANDMA k 3. in 4. členu predloga odloka.

Župan je na seji sveta pojasnil, da je sledil stališčem obeh odborov  ter na podlagi 84. člena Poslovnika sveta k predlogu odloka vložil dva amandmaja, ki spreminjata predlog odloka. Kot posledica tega se spremeni tudi organigram, ki je bil posredovan kot  priloga k amandmajema.

Amandmaja glasita: 

1. AMANDMA: V predlogu Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o organizaciji in delovnem področju občinske uprave Mestne občine Ptuj se 3. člen spremeni tako, da glasi:

»(1) Prvi odstavek 9. člena se spremeni tako, da glasi:

(1) Za izvajanje nalog se kot temeljne notranje organizacijske enote ustanovijo naslednji organi občinske uprave:

- Kabinet župana,

- Oddelek za splošne zadeve, 

- Oddelek za finance in analitiko,

- Oddelek za negospodarske javne službe (skrajšano ime oddelka: NJS) in

- Oddelek za gospodarske javne službe, investicije, kakovost in gospodarstvo (skrajšano ime oddelka: GIK).«.

(2) V četrtem odstavku se beseda »urada« nadomesti z besedo »kabineta«.

2. AMANDMA:  V 4. členu se črta drugi odstavek.

Župan je pojasnil, da je povzel vse predlagane bistvene spremembe iz stališč obeh odborov. S tem z amandmajema uvršča Kabinet župana med oddelke občinske uprave, pa tudi hirarhična lestvica odgovornosti je postavljena tako kot je bilo predlagano v  stališčih odborov.

Sledila je razprava o predlogu odloka z vključenima obema amandmajema župana. Svoja stališča ter stališča delovnih teles so predstavili:

Gorazd Žmavc je pojasnil, da Odbor za gospodarstvo ni podprl predloga odloka predvsem zaradi neopredeljenih političnih odgovornosti in v tej zvezi nekaterih odprtih vprašanj, ki se ob tem pojavljajo. Vendar pa oba vložena amandmaja k predlogu odloka pa kažeta, da je prevladala politična modrost predlagatelja, saj je predlagatelj z amandmajema že odpravil  dileme, ki so bile izpostavljene v razpravah na obeh odborih. Odbor je namreč pozorno spremljal pobudo predlagatelja za potrebne spremembe odloka, predvsem s ciljem večje učinkovitosti in racionalizacije. Zato odbor predloga za obravnavo odloka po skrajšanem postopku v obravnavi na svoji seji  ni podprl, s čimer se pa nikakor ni želelo zavlačevali zadeve, pač pa bi se v fazi  rednega dvofaznega postopka naj  izoblikoval konsenz do predlaganih rešitev (v razpravi se je  predvsem opozarjalo na statutarno določilo 52. člena, ki opredeljuje, da delo občinske uprave  vodi direktor občinske uprave. V tej zvezi je zato bil izoblikovan tudi predlog za spremembo organigrama opredeljenih odgovornosti).

Sicer pa s strokovnega stališča odbor  ni imel  pripomb. V bodoče je treba pa zasledovati sodelovanje delavcev v občinskih upravah naše in sosednje občine, saj gre za primer,  v katerem nekdo združuje delovno razmerje v eni občini, v sosednji občini pa nastopa kot funkcionar. Pri tem bi lahko prišlo tudi do morebitnega nasprotja interesov  tudi med ostalimi delavci v občinskih upravnih organih, ki  med seboj morebiti sodelujejo.

Vlado Čuš je v imenu svetniške skupine Zelenih poudaril, da verjamejo, da se je šlo v predlagano spremembo reorganizacije občinske uprave z željo, da se dvigne učinkovitost dela občinske uprave. Pravica župana je, da postavi občinsko upravo v takšno funkcijo, da bo sledila novim potrebam in novim situacijam in bo vedno bolj učinkovita.

Svetniška skupina pa želi, da bi se naj v tej  zadevi postavila tudi določena merila, na podlagi katerih bi lahko tudi na mestnem svetu spremljali izvajanje učinkovitosti dela občinske uprave. Mestnemu svetu se zato naj  letno predloži poročilo o delu občinske uprave za preteklo leto.

Peter Pribožič je pojasnil, da se ne strinja s trditvijo, da sprememba odloka o organizaciji občinske uprave ne bo povzročila dodatnih finančnih obremenitev, saj se vendar uvaja nova organizacijska enota z vodjo oddelka Če se bodo kadrovske rešitve našle oz. izvedle znotraj same občinske uprave,  potem morda res ni pričakovati večjih stroškov za občinsko upravo, če pa temu ne bo tako, pa ta trditev ni sprejemljiva.

Naj se pa tudi pojasni, ali je na podlagi organigrama, ki je priloga v obrazložitvi odloka in priloga k amandmaju župana,  vodja Kabineta župana podrejen direktorju občinske uprave? 

Župan je pojasnil, da je iz organigrama, ki je priloga amandmaju, razvidno, da je vodja Kabineta župana za zakonitost in kvaliteto svojega dela odgovoren direktorju občinske uprave; torej najprej odgovoren direktorju in še le nato županu.

Glede morebitnih dodatnih finančnih obveznosti iz predlaganega odloka pa poudaril, da gre za interne prerazporeditve; nekoliko različni  bodo stroški le zaradi razlike med zaposlenimi po dosedanji in po sistemizaciji delovnih mest po novem odloku.

Organizacija občinske uprave se je spreminjala pred osmimi leti zaradi ISO standardizacije, danes pa se predlaga reorganizacija občinske uprave zaradi razlogov, zapisanih v obrazložitvi, in s tem zadeve vračamo na prvotno stanje.

Miroslav Luci  je menil, da bi se naj  v Kabinet župana razporedilo le tisto področje dela, ki tja spada. To je tudi stališče Odbora za splošne zadeve in lokalno samoupravo. In v tej zvezi z amandmajem župana ni nekih bistvenih sprememb. Odbor je tudi predlagal, da se ne bi odvzemala pooblastila vodjem posameznih oddelkov, kajti s tem vodje izgubljajo svojo vlogo. 

Poznano pa je, da ima župan zakonsko in proceduralno pravico, da si ustanovi ekipo za izvajanje zahtevnih nalog lokalne samouprave, izvajanje proračuna in vseh drugih nalog. Vendar je poleg pravice, ki jo glede tega ima župan, tudi politična moralna odgovornost župana za svoje predloge in aktivnosti.

S tem odlokom v občinski upravi dobivamo eno vodstveno funkcijo več; vsebina odloka naj ne bi bila posledica kadrovskih težav in omogočanje prezaposlitev zaradi zakonskih določil, ki tega več ne omogočajo.

Spremenjen organigram bi ga morda lahko prepričal, da bi podprl predlagano reorganizacijo občinske uprave, vendar, ker se v dosedanjih razpravah že preveč govori in omenja osebe, ki bi naj določena delovna mesta zasedla, mu ni najbolj jasna ta sprememba in dopolnitev odloka, ker vemo, da imajo občine, konkretno naša sosednja občina Hajdina, povsem drugačne strateške, razvojne, organizacijske in druge interese ter tudi odgovornosti za svoje delo, kot tudi odgovornosti do prejšnje skupne občine Ptuj. Ocenjuje, da gre v našem primeru za edinstven primer v Sloveniji, v katerem ima župan druge občine  tudi ključno vlogo tudi v sosednji občini. 

Ta zadeva bi lahko bila veliko bolj preprosta, če bi se začel postopek za ponovno združitev občin. V tem primeru bi lahko združili vse potenciale, strokovne, razvojne in druge, s čimer bi  morda še hitreje nastopali na tem področju. 

Razgovori z določenimi ljudmi tako na Ptuju kot v sosednji občini  pa so podkrepili in potrdili njegovo odločitev, da odloka ne bo podrl, je svoje izvajanje sklenil Miroslav Luci.

Mirko Vamberger je opozoril, da v organigramu Kabineta župana manjka mikroorganiziranost, v  kateri bi naj bile predstavljene vse službe, ki bodo spadale v ta  organ občinske uprave. Ne vidi smisla, da bi v delovne naloge tega kabineta naj spadale npr. kadrovske zadeve in sistem plač zaposlenih v občinski upravi (10. alineja 4. člena odloka).  

Z amandmajem  župana  se črta  drugi odstavek 4. člena odloka, naloge Kabineta župana v prvem odstavku 4. člena pa ostajajo nespremenjene,  zato po njegovi oceni 4. člen ni v skladu s predlagano spremembo, ker naloge Kabineta župana posegajo tudi  v druge oddelke občinske uprave. Ocenjuje, da bi bila pravilna organiziranost taka,  da bi Kabinet župana spadal direktno pod župana (s tem bi bila tudi odgovornost neposredno vezana na župana),  organizacijsko bi kabinet lahko bil vezan na direktorja občinske uprave (glede koriščenja letnih dopustov in podobno). V Kabinet župana bi moral spadati protokol, tajništvo, piar služba in vse naloge za mestni svet, Za vse preostale naloge, navedene v 4. členu,pa ne vidi razloga, da bi spadale v ta organ občinske uprave. Po njegovem mnenju je  zato prva shema organigrama bila pravilna, dodati bi morali le še mikroorganiziranost Kabineta župana, da bi bilo razvidno, kateri oddelki in delavci spadajo v ta organ uprave..

Župan je v zvezi z razpravo dal naslednja pojasnila:

- z zakonskega vidika spremembe v občinski upravi sploh ne bi bile potrebne, ker zakonodajalec dovoljuje, da je župan ene lokalne skupnosti lahko zaposlen kjerkoli, samo poslanec hkrati več ne more biti. Zato je predlagana sprememba  v občinski upravi posledica političnih razprav in ne zakonskih določb. Politična razprava je pokazala, na kakšen način je smiselno iskati to rešitev. Zagotovo se kdo sprašuje, kaj bo iz gospodarskega in političnega vidika v bodoče prinesla takšna rešitev. Kot predlagatelj te spremembe zagotavlja, da bo predlagana rešitev za obe občini (MO Ptuj in  občino Hajdina) prinesla neprimerno več koristi, kot minusov,  poleg tega pa je dolgoletno dobro sodelovanje z direktorjem občinske uprave argument, da se bo izjemno dobro sodelovanje nadaljevalo tudi v prihodnjih letih. 

- glede predloga iz razprave, da bi se naj k organigramu dodala shema Kabineta župana, je pa opozoril, da je treba  gledati celotni odlok, ne pa le predlagane spremembe odloka, kajti v veljavnem odloku so jasno napisane in opredeljene naloge posameznih oddelkov občinske uprave. V spremembah odloka, ki so predmet razprave,  je zato zapisano kaj so naloge Kabineta župana. Iz čistopisa odloka bo pa jasno razbrati, da pravnik v Oddelku za splošne zadeve pokriva vse nepremičninske posle v vseh ostalih oddelkih. Gre torej za preplet dela med sodelavci, saj v organih občinske uprave nimamo delovnega mesta le za en oddelek, pač pa imamo neko  delovno mesto, ki pokriva določeno področje  dela za vse oddelke občinske uprave..

Nadalje je spomnil, da je v dosedanjih razpravah bil največji očitek, da se dajejo posebna pooblastila vodji Kabineta župana in, da se jemljejo pristojnosti direktorju občinske uprave. Zato smo v pripravi sprememb odloka sledili razpravi in upoštevali stališča delovnih teles; umaknili smo prvotno dikcijo in zadevo pozicionirali tako, da gre za enako vertikalno in horizontalno hirarhično povezanost vseh oddelkov do vodstva MO Ptuj.  V občinski upravi imamo npr. za kadrovsko področje zaposlenega delavca,  ki skrbi za vse pogodbe iz delovnega področja. Pripravlja pravilnik o sistemizaciji za vsa delovna mesta v občinski upravi in ta  delavec, ki je bil prej v Uradu župana in splošnih zadev, bi naj po predlaganih spremembah odloka bil v bodoče v Kabinetu župana z enakimi delovnimi obveznostmi za vso občinsko upravo.

V nadaljevanju je župan kot predlagatelj predlagal, da se mestni svet oba njegova vložena amandmaja  obravnava kot sestavni del besedila predloga odloka.

Predlogu župana ni nihče nasprotoval.

Ker druge razprave o predlogu  Odloka o sprememba in dopolnitvah Odloka o organizaciji in delovnem področju  občinske uprave Mestne občine Ptuj  z  vključenima amandmajema župana ni bilo,   je predsedujoči razpravo o njem sklenil in dal na glasovanje naslednji

SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o organizaciji in delovnem področju občinske uprave Mestne občine Ptuj z vključenima  amandmajema župana v predloženem besedilu. 

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet od 27 prijavljenih h glasovanju z večino glasov (ZA-20, PROTI-4) sprejel predlagani sklep.

5. Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o komunalnem prispevku Mestne občine Ptuj (skrajšani postopek) 

O gradivu so razpravljali Odbor za  okolje in prostor, Odbor za finance, Odbor za gospodarstvo in Statutarno pravna komisija, katerih pisna stališča so objavljena na spletni strani  MO Ptuj.

Odbor za finance je podprl spremembe in dopolnitve odloka in ga mestnemu svetu predlagal v obravnavo in sprejem.

Odbor za okolje in prostor je z večino glasov (ZA-4, od 5 petih navzočih) predlagatelju odloka  predlagal, da pripravi amandma k 3. členu odloka tako, da se v tabeli 1242 Garažne stavbe opredeli garažne stavbe od 30 do 50 m2 (predvidoma individualna uporaba) z 0,7 faktorjem ter garažne stavbe nad 50 m2 (kot gospodarska dejavnost) s faktorjem 1,0. 

Odbor je predlagal mestnemu svetu, da sprejme predlog odloka s predlaganimi dopolnili  odbora.

.

Hkrati je odbor predlagal, da se po sprejetju predlaganih dopolnil in sprememb  odloka pristopi še k revidiranju 8. člena Odloka o komunalnem prispevku MO Ptuj. Odbor predlaga, da se olajšava za mlade družine razširi tudi na mlade zakonske ali partnerske zveze brez otrok v primeru prvega reševanja stanovanjskega problema, ter, da se ponovno prouči dodatna olajšava za celotno cono 2.

Odbor za gospodarstvo je podprl spremembe in dopolnitve odloka., hkrati pa na podlagi 84. člena Poslovnika sveta  vložil AMANDMAJA k 3. členu predloga odloka,  po katerem se v tabeli pod vrsto dejavnosti  112 Večstanovanjske stavbe, določi faktor 0,7  in, da se v tabeli pod vrsto dejavnosti 121 gostinske stavbe - razen turistične kmetije, določi faktor 0,7.

S tako predlaganimi dopolnili je odbor je mestnemu svetu predlagal, da sprejme Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o komunalnem prispevku MO Ptuj.

Odbor je pa tudi predlagal, da se proučijo priporočila odbora za spremembo 3. člena v III. poglavju veljavnega odloka o komunalnem prispevku glede določil , ki so vezana  na opremljenost stavbnega zemljišča ter 8. člena v V. poglavju veljavnega odloka, ki so vezane na oprostitve in olajšave, kjer se naj  definira pojem »mlade družine«. K tem spremembam odloka pa se naj pristopi v najkrajšem možnem času.

Statutarno pravna komisija ni imela pripomb na predlog odloka. Seznanila se ja z vloženim amandmajem župana, ki ga je vložil na pobudo Odbora za okolje in prostor (glede razmejitve komunalnega prispevka za garažne stavbe glede na površino) in seznanila se je z amandmajema Odbora za gospodarstvo (s katerim se predlaga znižanje faktorja za  večstanovanjske stavbe iz 1,0 na faktor 0,7 in znižanje  faktorja za gostinske stavbe - razen turističnih kmetij iz faktorja 1,1 na faktor  0,7).

Komisija ugotovila, da so vsi amandmaji bili vloženi pravočasno, zato se mestni svet mora do njih z glasovanjem opredeliti.

*****

Župan je opozoril, da je na podlagi 84. člena Poslovnika sveta po predlogu Odbora za okolje in prostor vložil AMANDMA, po katerem se  v 3. členu v tabeli:

- pod vrsto 1242, dejavnost Garažne stavbe  doda besedilo,  in tako celotno besedilo vrstice glasi:

 »1242… Garažne stavbe od 30-50m2   (individualna uporaba) …0,7«

  ter  hkrati doda nova vrsta, ki glasi:

»1242… Garažne stavbe nad 50 m2 … 1,0«.

V obrazložitvi amandmaja je pojasnil, da je sledil predlogu  Odbor za okolje in prostor, da nja kot  predlagatelj sprememb odloka razmeji plačilo komunalnega prispevka za garažne stavbe glede na površino.

****

Odbor za gospodarstvo  je na  podlagi 84. člena Poslovnika sveta k 3. členu odloka vložil AMANDMA, po katerem se :

· v tabeli pod vrsto dejavnosti 112 Večstanovanjske stavbe, določi faktor 0,7;

· v tabeli pod vrsto dejavnosti 121 gostinske stavbe-razen turistične kmetije, določi faktor 0,7.
Gorazd Žmavc je  na seji v imenu predlagatelja amandmaja pojasnil, da je odbor vložil amandmaja predvsem s ciljem, da se sledi pobudi SDS z dne 24.1.2011, ko so predlagali znižanje komunalnega prispevka na področju stanovanjske izgradnje-stanovanjskih stavb in industrijskih stavb v celoti. 

Nedvomno je interes vseh, da imamo možnost izgradnje komunalnega omrežja, istočasno pa tudi, da se vključi čim večja možnost pridobivanja enosobnih in dvosobnih stanovanj, pa tudi blokovnih stanovanj in s tem tudi čim večja naseljenost,  oz. s tem tudi čim večje število prebivalcev občine. 

Iz obrazložitve  župana, kaj občina  glede sredstev pridobiva ali izgublja, je bilo razvidno, da »gre občina z logiko čim višjih cen, s tema pa tudi lažjih rešitev za proračun«, vendar pa bi morali biti bolj usmerjeni v logiko obsega ekonomije, kajti, čim več stanovanj in hiš bomo gradili v prihodnje, večji bodo tudi prihodki v proračun občine iz tega naslova.

Župan je glede vloženih amandmajev Odbora za gospodarstvo pojasnil, da kot predlagatelj sprememb in dopolnitev predloga odloka ne podpira  vloženih amandmajev odbora.  

Miran Meško je na seji dodatno predstavil stališče odbora za okolje. 

V svojem stališču je odbor med drugim  tudi predlagal, da se po sprejetju sprememb in dopolnitev odloka takoj prične  z revidiranjem 8. člena odloka (naj ponovno prouči potencialna olajšava za cono 2).  To pomeni, da se po sprejetju sprememb in dopolnitev  odloka o komunalnem prispevku naj ugotovi, ali smo na tem področju konkurenčni, oz.  kako  in konkurenčni s sosednjim občinam na obrobju naše občine. 

Župan je še pojasnil, da se na pobudo odbora  že pripravljajo izračuni, kaj bi pomenila različna conacija mestne občine iz vidika  dane pobude za nadaljnjo spremembo tega odloka.

****

Peter Pribožič je na podlagi 84. člena Poslovnika sveta k 3. členu predloga odloka vložil AMANDMA, po katerem se v tabeli pod vrsto objektov 1271 dopolni dikcija s tekstom… » spremljevalni objekti, silosi, skladišča in male čistilne naprave«.

V obrazložitvi  vloženega amandmaja  je poudaril, da je dikcija v predlogu odloka takšna, da ne zajema dovolj dobro področja kmetijstva, zato predlaga dopolnitev, ki širše zajema  kmetijstvo. Silosi so sicer zajeti v ostalih dikcijah, vendar pa gre v tem primeru  za kmetijski del, kjer se gradijo koritasti silosi, ki so nekaj drugega kot silosi za industrijske potrebe. Dejstvo je tudi, da nas zakonodaja  iz leta 2017 zavezuje, da bo tam, kjer ne bo kanalizacijskih sistemov, potrebno na podeželju graditi male čistilne naprave, vendar pa to v spremembah in dopolnitvah odloka ni navedeno. Nadalje pa gre v amandmaju tudi za  spremljevalne objekte na kmetijah.

Iz tega vidika zato  vlaga amandma, saj bo tako odlok bolj uresničljiv, bolj praktičen.

Župan je ocenil, da je v tabeli 1271 »Nestanovanjske kmetijske stavbe« dikcija dovolj precizna, kajti, če bomo zadeve začeli naštevati, bomo morda izpustili kakšno »nadstrešnico za slamo« in še kaj drugega. Skratka, če bo šlo za kmetijsko dejavnost, in če bo kmetija tretirana, bo to potrebno upoštevati pod 1271 Nestanovanjske kmetijske stavbe.

Silos  pravzaprav ni stavba, je pojasnil Peter Pribožič.  Zadeve bodo sprejemljive in ne bo težav, če  se bodo zadeve tretirale kot razlaga župan, problem pa bo v primeru, ko bomo imeli takšno situacijo, odločilo pa se bo drugače.

Miran Meško je pojasnil, da je tudi na odboru za okolje tekla razprava glede olajšave za večstanovanjske stavbe, predvsem zato, da bi se naj pospešila gradnja  stanovanjskih objektov, vendar pa odbor tega ni podprl,  saj gre za čisto donosno dejavnost investiranja v stanovanjske objekte. Skozi posamezne člene odloka pa se tako že omogočajo možnosti, da se vsak investitor posebej dogovarja o olajšavi pri komunalnem prispevku;  vidi se tudi možnost, da lokalna skupnost pride do socialnih stanovanj skozi plačilo olajšave komunalnega prispevka, kajti ta možnost pogajanja Mestne občine Ptuj s potencialnimi investitorji  v vsakem primeru ostaja odprta in  omogoča reševanje problema, katerega smo zanemarili v zadnjih letih. 

Zato  člani odbora za okolje in prostor amandmaja odbora za gospodarstvo ne bodo podprli.

Branko Brumen je pojasnil, da je že na skupni seji odborov predlagal znižanje faktorja za gostinske stavbe iz 1,1 na nižjo stopnjo. Ker je na Ptuju turizem opredeljen kot strateška razvojna prednost in priložnost, zato  podpira amandmaja odbora za gospodarstvo, predvsem faktor 0,7 za gostinske stavbe. Pred nami sta dva izjemno velika projekta evropskih razsežnosti, v katerih bodo kvalitetne nastanitvene zmogljivosti sigurno prepotrebne (EPK 2012 in EP v košarki 2013). Morda pa bi s tem znižanjem  faktorja za to dejavnost le koga opogumili, da bi pristopil k izgradnji ali pripravi objektov za kvalitetne, predvsem nastanitvene zmogljivosti in celovito kvalitetno turistično ponudbo v našem mestu. 

V nadaljevanju je pojasnil, da bo pri  glasovanju podprl amandma Petra Pribožiča pa tudi  amandmaja Odbora za gospodarstvo.

Emil Mesarič je pojasnil, da verjame, da so dosedanja usklajevanja o vsebini odloka bila toliko uspešna, da smo na ta način prišli do predloga odloka, ki je predmet razprave ter, da je  ta odlok z amandmajem župana usklajen. Na predhodnih skupnih sejah  odborov smo se tudi dogovorili, da se bodo zadeve še revidirale in tudi pripravile naslednje spremembe, če bo v veljavnem odloku  potrebno še kaj spremeniti. Zato bi bilo prav, da  v teh spremembah mestni svet podpre tisto, kar je do sedaj usklajeno in dogovorjeno, ne podprejo pa se amandmaji, ki so bili predloženi  na sami seji sveta na mizo.

Župan je dal naslednja pojasnila:

- nedvomno je, da odloki morajo biti usklajeni z zakoni, zato pobuda za znižanje faktorja tam, kjer to ni možno, ni bila upoštevana;

- amandma Petra Pribožiča daje neko zagotovilo, da ne bo prihajalo do drugačnih tolmačenj  zapisanih določil v dikciji 1271 Nestanovanjske kmetijske stavbe;

- ne bi bilo dobro  znižati faktorja  na 0,7  za gostinske objekte in za turistične kmetije, saj imamo   tudi drugačne pobude in smo  tako v nekaterih teh prizadevanjih zelo kontradiktorni, je pojasnila k amandmajem sklenil župan.  

***

Ker druge razprave o amandmajih ni bilo, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednje amandmaje: 

· AMANDMAJA Odbora za gospodarstvo k 3. členu v predloženem besedilu. 

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je  svet od 23 prijavljenih h glasovanju z večino glasov (ZA-6, PROTI-14) zavrnil amandmaja Odbora za gospodarstvo.

***

· AMANDMA Petra Pribožiča k 3. členu v predloženem besedilu. 

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet od 25 prijavljenih h glasovanju z večino glasov (ZA-16, PROTI-8) podprl amandma Petra Pribožiča, zato ga mestni svet v nadaljevanju seje upošteva kot sestavni del besedila predloga odloka.  

***

· AMANDMA ŽUPANA k 3. členu v predloženem besedilu:

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet  od 25 prijavljenih h glasovanju soglasno  (ZA-25)  podprl amandma župana, zato ga mestni svet v nadaljevanju seje upošteva kot sestavni del besedila predloga odloka.  

Ker druge razprave o predlogu odloka z  izglasovanima amandmajema ni bilo, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji 

SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o komunalnem prispevku Mestne občine Ptuj s sprejetima amandmajema župana   ter Petra Pribožiča v predloženem besedilu.

Po izvedenem glasovanju  je  predsedujoči  ugotovil, da je svet od 27 prijavljenih h glasovanju   soglasno  (ZA-27) sprejel predlagani sklep.

6. Predlog Pravilnika o prenehanju veljavnosti Pravilnika o načinu razpolaganja z darili, ki jih sprejme  funkcionar

O gradivu sta razpravljala Odbor za splošne zadeve in lokalno samoupravo in Statutarno pravna komisija, katerih pisni pozitivni stališči sta objavljeni na spletni strani  MO Ptuj..

Ker se v odprti razprave o predlogu pravilnika nihče ni prijavil k besedi, jo  je predsedujoči  sklenil in dal na glasovanje naslednji

SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme Predlog Pravilnika o prenehanju veljavnosti Pravilnika o načinu razpolaganja z darili, ki jih sprejme funkcionar v predloženem besedilu.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet  od 24 prijavljenih h glasovanju soglasno (ZA-24, PROTI-0) sprejel predlagani sklep.

7. Predlog Sklepa o potrditvi Novelacije 1 Investicijskega programa za izgradnjo Vrtca Podlesek-Med  vrti

O gradivu so razpravljali Odbor za okolje in prostor, Odbor za finance, Odbor za gospodarstvo, Odbor za družbene dejavnosti in Statutarno pravna komisija, katerih pisna stališča so objavljena na spletni strani MO Ptuj.

Odbor za finance in Odbor za družbene dejavnosti sta predlagala, da občinska uprava do seje mestnega sveta pripravi dodatno obrazložitev, zakaj je prišlo do povišanja financiranja na strani Mestne občine Ptuj in na kakšen način se bodo zagotovili manjkajoči viri financiranja.
Odbor za okolje in prostor je podprl predlog sklepa in ga predlagal mestnemu svetu v obravnavo in sprejem v predloženem besedilu. Zaradi prevelikega odstopanja od predvidenih stroškov projekta pa  odbor predlaga revidiranje pripravljene ocene stroškov investicije v projektni dokumentaciji in ovrednotenje odgovornosti pripravljavcev  za nastalo razliko.

Odbor za gospodarstvo je podprl novelacijo IP za izgradnjo vrtca Podlesek in jo mestnemu svetu predlagal  v obravnavo in sprejem v predloženem besedilu.

 Statutarno pravna komisija ni imela pripomb na predlog sklepa.

Na mizo so bila predložena pisna pojasnila Oddelka za GIK na  postavljena vprašanja Odbora za finance, Odbora za družbene dejavnosti  ter  Odbora za okolje in prostor.

Župan je pojasnil, da je mestni svet 19.4.2010 sprejel DIIP za izgradnjo Vrtca Podlesek-Med vrti na podlagi dokumentacije, ki nam jo je pripravil projektant. V DIIP-u je bila cena za izvedbo te investicije okrog 1,1 mio EUR. Da smo dobili pogodbo o sofinanciranju, smo zato morali nadaljevati s projektom in bilo je potrebno izdelati investicijski program. Na podlagi podatkov potrjenega IP na mestnem svetu,  smo nato šli v izbiro izvajalca z javnim razpisom. 

Ko smo dobili ponudbe, pa smo videli, da je projektant v DIIP-u pri oceni podcenil celotno investicijo. Sestavni del za projektno dokumentacijo, ki jo je bilo potrebno dati na Službo vlade za lokalno samoupravo (SVLS), pa je bila tudi podpisana pogodba z izbranim izvajalcem. Med tem pa je tekla  tudi proračunska razprava in, ko je mestni svet sprejel proračun, je potrdil višjo proračunsko postavko od projektantske ocene. Na podlagi ponudb zbranih ponudb pa smo ugotovili, da je celo najugodnejši ponudnik dal za 97.000 EUR višjo ceno od  višje sprejete postavke v proračunu za ta namen, katere ni bilo mogoče znižati  vsem  pogajanjem  z najugodnejšim ponudnikom. Ker zakon županu dovoljuje, da sme do določenega deleža v proračunu prerazporediti sredstva znotraj obstoječe postavke, je župan  opravil prerazporeditev (iz proračunske postavke OŠ Ljudevita Pivka), s čimer smo zadostilistili vsem razpisnim pogojem in lahko pravočasno dostavili vso potrebno dokumentacijo, da smo prišli do sofinanciranja tega projekta s strani SVLS.

Korektno in politično modro bi bilo, da bi za teh 97.000 EUR bil sklical izredno sejo mestnega sveta, in mestni svet seznanil s to odločitvijo, in še le takrat podpisal pogodbo; v tem priznava svojo napako in se na seji sveta zanjo tudi opravičil z zagotovilom, da se kaj podobnega pri takih investicijah ne bo več zgodilo.

Miran Meško je pojasnil, da je odbor za okolje razumel nujnost takšnega ukrepanja župana. Odboru se zdijo bolj sporna  velika odstopanja od predvidenih stroškov projekta, zato je odbor v svojem stališču predlagal revidiranje pripravljene ocene stroškov investicije ter v tej zvezi tudi ovrednotenje odgovornosti pripravljavcev te dokumentacije za nastalo razliko, saj je za odstopanja, ki so večja od zakonsko dovoljenih, možno terjati odgovornost. Zato odbor predlaga, da se v mestni občini k temu tudi pristopi ter, da se razmisli o načinu sodelovanja s to projektno hišo, oz. se jim na ta način pokaže, da naj bolj strokovno korektno pristopajo k pripravi projektne dokumentacije.

Župan je pojasnil, da se bo to tudi storilo, vendar ne samo do projektanta, pač pa tudi do geomehanika in vseh ostalih, ki so pri tem projektu bili drago plačani, in nam danes njihove napačne ugotovitve in ocene povzročajo velike probleme. Očitno je, da njihovo  delo na večih področjih ni bilo korektno opravljeno, zato bomo v občini zahtevali odgovornost vseh tistih, ki so bili pri tem projektu plačani,  pa svojega dela niso opravili tako, kot bi ga morali. 

Milana Krajnika je zanimalo, ali se v to v tako investicijo običajno zraven vrednoti  tudi zemljišče, ki ga je občina verjetno dala in ali se lahko pričakuje še Novelacija št. 2, kajti še v prihodnje bomo verjetno imeli neko celovito vrednost tega projekta? Opozoril  je  tudi na visoko postavko za arheološka izkopavanja, saj znaša 240.000 EUR, kar je skoraj 500 EUR po m2. To je zelo visoka cena. 

Župan je dal naslednja pojasnila:

- za javne objekte je to običajen pristop; 
- glede Novelacije št. 2  bomo  zadeve še le  videli, kajti, ko so arheologi šli v izkopavanje so ugotovili, da  je tamkašnji  prizidek bil postavljen brez kakršnega koli temelja. 

- na trgu pa smo iskali ponudbe za arheološka izkopavanja, saj le ta moramo iskati z javnim razpisom, Ponudbe pa so bile  takšne, kot so zapisane. Cene za to so bile zelo visoke, zato smo iskali drugo rešitev. Druga rešitev pa je bil Pokrajinski muzej, kjer nam je g. Žižek s svojo stroko zadevo naredil za nižjo ceno. Prva arheološka izkopavanja so bila predvidena na 4 m, vendar so bila realizirana  v globino šestih metrov..Sedaj pa je to potrebno zasuti, in toliko kot smo prihranili pri stroških dela za arheološko izkopavanje, je toliko več  sedaj potrebno plačati za sanacijo izkopane luknje.  Ta jama  pa je odnesla tudi breg, na katerem je sedaj ta prizidek k tej vili in nam ni znano, ali bo ta zadeva vzdržala betoniranje. Če bo zadeva vzdržala betoniranje, potem bo ta sanacija zidov stala nekoliko manj, v nasprotnem pa bo sledila Novelacija št. 2, ker bo tamkašnji  celotni prizidek padel v jamo. 

- 500  EUR za m2 za arheološka izkopavanja je zelo dobra cena, vendar je treba povedati, da je bila ponudba arheoloških izkopavanj na Dominikanskem samostanu pa 4000 EUR/ m2.

Mirjana Nenad je opozorila na vsebinsko neusklajenost med DIIP-om in predloženo Novelacijo IP. V letu 2010 smo potrdili izgradnjo vrtca za tri oddelke prve starostne skupine, v Novelaciji 1 IP v točkah 4.3.2. in 4.3.3.  pa opisujemo, da je namen izgradnje vrtca za sprejem najmlajših otrok za starostno skupino 1-3 let, ker je trenutno največje povpraševanje za sprejem najmlajših otrok v vrtec.  Vmes pa se pojavljajo še navedbe, da bomo vrtec Podlesek gradili za drugo starostno skupino, ker s tem zajamemo večje število otrok. 

Če smo se odločili za drugo starostno skupino, potem bi morali tudi vsebino v celoti prilagoditi tej  novelaciji in tudi prihodke v XI. poglavju upoštevati za  to  drugo starostno skupino. 

Župan je pojasnil, da je to bilo zapisano v DIIP-u, IP pa je že bil noveliran in je že bil popravljen. Zadeve pa so sedaj usklajene.

Ker nam pri investicijah arheologija z astronomskimi stroški povzroča veliko breme in neprijetnosti, kar ovira razvoj v naši občini in še kje, je Metka Jurešič zato predlagala, da bi naj mestni svet na ustrezno državno institucijo posredoval zahtevo glede arheologije in spomeniškega varstva. 

Župan je pojasnil, da bo arheologija še predmet  nadaljnjih pogovorov.

Milan Čuček je glede na podatke, da je v naših vrtcih okrog 280 otrok iz drugih občin in, da je nekaj otrok tudi iz MO Ptuj v vrtcih drugih občin predlagal, da se naj pripravijo eni in drugi podatki, saj  zunanje občine pri tej investiciji nič ne sodelujejo;  če je razlika npr.  60 otrok, to že pomeni celotno investicijo takšnega vrtca o katerem so vodi razprava  in se bo tudi odločalo  v tej točki dnevnega reda.

Župan je pojasnil, da je Mestna občina Ptuj dala pripraviti gradivo za celotno Spodnje Podravje, katere investicije v predšolsko vzgojo se načrtujejo po posameznih občinah ter v kakšnem obsegu. Podatki kažejo, da imamo na Ptuju v vrtcih  okrog 208 otrok iz drugih občin, čez 100 otrok iz naše občine pa čaka na sprejem v vrtec. Kaj se bo zgodilo po uveljavitvi Zakona o normativih, ki bi naj začel veljati z letom 2014, kjer se normativ iz 1,75 m2 spreminja na 4 m2 na otroka, je pa še neznanka. Če pride do tega, da bi zakon začel veljati, bomo morali brez gradnje  vrtcev vse teh 200 otrok iz drugih občin izključiti iz naših vrtcev. Če tega ne želimo storiti, pa moramo vrtce še zgraditi. 

To gradivo, katere investicije v predšolsko vzgojo se načrtujejo po posameznih občinah ter v kakšnem obsegu, je pripravljeno zelo kakovostno. Na rednem razvojnem kolegiju je to gradivo bilo osrednja točka dnevnega reda. Oddelek za negospodarske javne službe pa mora narediti še oceno potencialnih stroškov iz vidika investicij in iz vidika vključitve otrok v vrtce.  200 otrok iz ostalih občin izločiti iz ptujskega vrta in vključiti naših 200 otrok pomeni čez 1 mio EUR redne dejavnosti in subvencij iz  občinskega proračuna. 

Ta problem bomo obravnavali na eni od naslednjih sej mestnega sveta, ko bodo zadeve dokončno investicijsko ocenjene. 

Ker druge razprave o predlogu sklepa ni bilo, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji

SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme Predlog Sklepa o potrditvi Novelacije 1 Investicijskega programa za izgradnjo Vrtca Podlesek-Med vrti v predloženem besedilu.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet  od 23 prijavljenih h glasovanju  z večino glasov (ZA-21, PROTI-0) sprejel predlagani sklep.

8. Predlog Soglasja k spremembi cene proizvodnje in distribucije pare in tople vode za namene  daljinskega ogrevanja v Mestni občini Ptuj

O gradivu so razpravljali Odbor za okolje in prostor, Odbor za finance, Odbor za gospodarstvo in Statutarno pravna komisija, katerih pisna pozitivna stališča so objavljena na spletni strani MO Ptuj.

Ker se v odprti razpravi o predlogu soglasja nihče ni priglasil k besedi, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji

SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme Predlog Soglasja k spremembi cene proizvodnje in distribucije pare in tople vode za namene daljinskega ogrevanja v Mestni občini Ptuj v predloženem besedilu.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet  od 22 prijavljenih h glasovanju, svet  soglasno (ZA-22, PROTI-0) sprejel predlagani sklep.

9. Predlog soglasja k ceni storitve pomoči družini na domu od 1.7.2011

O gradivu so razpravljali Odbor za socialno varstvo, zdravstvo in kulturo, Odbor za finance in Statutarno pravna komisija, katerih pisna pozitivna stališča so objavljena na  spletni strani Mestne občine Ptuj.
Ker se v odprti razpravi o predlogu soglasja nihče ni priglasil k besedi, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji

SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme Predlog soglasja k ceni storitve pomoči družini na domu od 1.7. 2011  v predloženem besedilu.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet od 22 prijavljenih h glasovanju soglasno (ZA-22, PROTI-0) sprejel predlagani sklep.

10. Dopolnitev letnega načrta pridobivanja in razpolaganja z nepremičnim premoženjem Mestne občine   Ptuj za leto 2011 in 2012

O gradivu so razpravljali Odbor za okolje in prostor, Odbor za finance, Odbor za gospodarstvo ter Statutarno pravna komisija, katerih pisna pozitivna stališča so objavljena na spletni strani Mestne občine Ptuj.

Ker se v odprti razpravi o predlogu dopolnitve letnega načrta nihče ni priglasil k besedi, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji

SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme Dopolnitev letnega načrta pridobivanja in razpolaganja z nepremičnim premoženjem Mestne občine Ptuj za leto 2011 in 2012  v predloženem besedilu.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet od 22 prijavljenih h glasovanju  z večino glasov (ZA-20, PROTI-0) sprejel predlagani sklep.

11. Posamični program ravnanja s stvarnim premoženjem in predlog sklepa o sprejemu posamičnega  programa ravnanja s stvarnim premoženjem v lasti Mestne občine Ptuj:

      a) nepremičnina – stanovanje  posamezni del 304 v stavbi št. 169, k.o. Krčevina pri Ptuju, 

          Volkmerjeva 30, Ptuj, na parc. št. 566/16

O gradivu so razpravljali Odbor za okolje in prostor, Odbor za finance, Odbor za gospodarstvo ter Statutarno pravna komisija, katerih pisna pozitivna stališča so objavljena na spletni strani  Mestne občine Ptuj.

Ker se v odprti razpravi o predlogu posamičnega programa s predlogom sklepa nihče ni priglasil k besedi, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji

SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme  Predlog Sklepa o sprejemu posamičnega programa ravnanja s stvarnim premoženjem v lasti Mestne občine Ptuj:

    a/ nepremičnina -  stanovanje posamezni del 304 v stavbi št. 169, k.o. Krčevina pri Ptuju, 

        Volkmerjeva 30, Ptuj, na parc. št. 566/16,  v predloženem besedilu.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je  svet od 22 prijavljenih h glasovanju  z večino glasov (ZA-21, PROTI-0) sprejel predlagani sklep.

 12. Volitve in imenovanja  

· predlog Sklepa o imenovanju predstavnikov ustanovitelja v Svet ZRS Bistra Ptuj

S predlogom sklepa, ki je objavljen na spletni strani MO Ptuj, katerega je na podlagi 58. člena Poslovnika MS pripravila KVI, se predlaga, da se v Svet JZ ZRS Bistra Ptuj imenujejo štirje predstavniki ustanovitelja zavoda Bistre Ptuj, in sicer: Andrej Korpar (SDS), Vasja Strelec (LDS), Gorazd Žmavc (DeSUS) in Edvard Kenda (SD), je pojasnil župan.

S postopkom imenovanja predstavnikov ustanovitelja v Svet ZRS Bistra Ptuj so se seznanili Odbor za gospodarstvo, Odbor za družbene dejavnosti in Statutarno pravna komisija.

Vlado Čuš je v imenu svetniške skupine Zelenih Ptuja v zvezi z njihovim predlaganim kandidatom za predstavnika občine v Svet JZ ZRS Bistra Ptuj in zaradi samega načina obravnave predlaganega kandidata opozoril, da  se tudi v primeru oblikovanja predloga sklepa za  odločanje na mestnem svetu ni upoštevalo usmeritev za enakomerno zastopanost predstavnikov svetniških skupin v svetih zavodov, kar nas opozarja, da to  še vedno ni urejeno. 

Svetniška skupina Zelenih v nobenem svetu ptujskega javnega zavoda nima svojega predstavnika, čeprav pri vsaki kandidaturi poskrbijo, da predlagajo zelo kvalitetne kandidate. Tako so tudi za svet JZ ZRS Bistra Ptuj predlagali kandidata, ki bi z svojo strokovnostjo lahko pomembno prispeval k izboljšanju stanja v Mestni občini Ptuj, vendar je bil njihov predlog na  seji KVI zavrnjen.

Že pri konstituiranju delovnih organov mestnega sveta so jasno povedali, da takšen način delovanja ne  vodi v uspešno delo, saj se na ta način praktično tudi v naprej odpoveduje določeni participaciji ljudi, ki bi lahko pomembno prispevali k izboljšanju stanja v Mestni občini Ptuj. 

KVI očitno nima nobenih kriterijev pri imenovanjih, za katera je pristojna, saj vedno podleže politični večini, kar pa je narobe. Zato pozivajo, da se ta trend obrne in naj se postavi korektne temelje, po katerih bodo lahko  svetniške skupine tudi vedele, kdaj je pri imenovanjih je katera na vrsti, da se ne bo dogajalo, da ena stranka ali ena svetniška skupina štiri leta ne more dobiti enega kandidata v svete JZ, pri drugih pa so zadeve prekoračene. 

Sicer svetniška skupina Zelenih  ne oporeka izbranim kandidatom, oporeka pa načinu dela pri izbiri ter pomanjkanju kriterijev, po katerih  KVI izbira kandidate  iz predlogov svetniških skupin.

Strinja se, da se pri takih imenovanjih upošteva volilni rezultat svetniške skupine na lokalnih volitvah, vendar pa bi to moralo biti razvidno tudi iz skupnega seznama imenovanj,  iz katerega bo razvidno katere svetniške skupine so zastopane v katerem svetu  javnih zavodov.

Tak način, kot ga imamo, sedaj pri imenovanjih predstavnikov ustanovitelja v svete zavodov, ali pa način kot ga imamo za imenovanje odborov in komisij mestnega sveta,  je napačen. In to zato, ker se zaradi volilnega rezultata svetniške skupine že v samem startu izloči kvalitetne predloge. 

In dokler to ne bo razrešeno, Zeleni ne bomo nikogar kandidirali, ker ne želijo nikogar izpostavljati takšnemu kalupu in miselnemu vzorcu, ki je po njihovem prepričanju napačen in tudi v škodo Mestni občini Ptuj. 

Župan je pojasnil, da so pravila pri imenovanjih takšna, da obstajajo »dote«, in s tem pravilom so se strinjale vse svetniške skupine. Sicer pa so Zeleni Ptuja v preteklosti imeli svoje predstavnike v svetih JZ, potem pa so se iz nekega razloga odločili, da ne bodo več predlagali nikogar. Zeleni se bodo morali odločiti in predlagati kandidate, saj v nasprotnem  KVI  v okviru svoje pristojnosti ne bo mogla  oblikovati predlogov za odločanje na mestnem svetu  z morebitnimi  kandidati iz svetniške skupine Zelenih Ptuja. 

Aktualni seznam imenovanih predstavnikov v svetih zavodov pa kaže na dejstvo, da ima neka druga svetniška skupina svetniška skupina z enim svetnikom  svoje  predstavnike kar  v šestih  svetih zavodov, zato ni sprejemljiv očitek, da so manjše svetniške skupine neupoštevane pri imenovanjih njihovih predstavnikov v svetih javnih zavodov.

Vlado Čuš je v nadaljevanju poudaril, da bi bilo korektno, da je  pred nastopom mandata jasno pove, kje lahko  katera svetniška skupina realno računa na  izvolitev oz imenovanje. Če imamo res procentualni ključ za imenovanje komisij in odborov mestnega sveta, bi bilo prav, da se enako upošteva tudi pri imenovanjih v svete javnih zavodov.

Župan je pojasnil, da imamo že 16 let oblikovana merila, po katerih je jasno koliko posamezni svetniški skupini glede na  dosežen rezultat na volitvah teoretično pripada zastopanosti.  So se pa do sedaj  svetniške skupine vedno znale pogovoriti, da so velike stranke odstopale  mesta manjšim strankam in  so tako svetnice in svetniki iz manjših strank po  večkrat zastopani v več svetih zavodov, kot bi jim to pripadalo na volilni rezultat.  Če Zeleni v preteklosti niso predlagali svojih kandidatov,  so se s tem odpovedali možnosti , da bi s tem sploh prišli na listo.  Na drugi strani pa brez soglasja  tudi nikogar ne moremo prisiliti, da bo nekdo v katerem svetu javnega zavoda.

V praksi  ja do sedaj veljal tudi nenapisano načelo, kolikor nekdo odstopil iz sveta zavoda ali prišlo do menjave, da se je imenovanje  novega  člana  v svet opravilo  po predlogu istega predlagatelja. 

Ta načela mu niso znana, pa tudi Zelenim  ne,  je poudaril  Vlado Čuš. Zato  bi naj j KVI pripravila pisna merila, oz. kriterije za svoje delovanje, da bo jasno  na kakšen način bo  KVI delovala. Ne zdi se mu korektno, da je dobil očitke, da bi morali Zeleni večkrat predlagati  kandidirate, da bi morda uspeli. Po njegovem je to napačen pristop, ker  kolikor so se predlagani kandidati odločili, da sprejmejo kandidaturo, potem si zaslužijo tudi korektno obravnavo in temu primerno tudi rešitev kandidature. Verjame pa, da se ne more uspeti z vsakim predlogom, vendar zadnjih 5 ali 6 let  z njihove strani bilo vloženih kar nekaj kandidatur, znano pa je koliko je bilo ugodno rešenih.  Zelo malo in zato kaže na to,  da je njegova ugotovitev točna, da nekatere stranke ne morejo uspeti s svojimi predlogi, nekatere pa stalno, čeprav pri tem nima v mislih velikost stranke ali volilni rezultat. 

Trdi, da, ko so Zeleni predlagali (predstavnike v svete JZ, so za to tudi imeli strokovne argumente; in tudi predlog za člana sveta ZRS Bistra Ptuj ni bil izjema. Predlagali so kandidata, ki dela na področju inovacij;  če se ne more uspeti s kakovostnim predlogom, je vprašanje, katera merila se potem pri oblikovanju predlogov za mestni svet sploh upoštevajo?

Župan je Vladu Čuša  ponovno pozval, da  se naj svetniška skupina, tako kot vsaka druga, ki  želi priti s svojimi predstavniki na listo možnih kandidatov, odziva na pozive KVI  za predlaganje možnih kandidatov. Prav pa bi bilo, da vsak predlagatelj  kandidata poskrbi, da je predlog opremljen  z uradnimi podatki o predlaganem kandidatu, saj v nasprotnem  KVI v postopku  oblikovanja predloga sklepa  za  obravnavo in odločanje na mestnem svetu  ne more  prepoznati  predlaganega kandidata. 

Rajko Fajt, predsednik KVI je pojasnil, da je terminski plan sej delovnih teles mestnega sveta za vsako sejo mestnega sveta objavljen tudi  na spletni strani Mestne občine Ptuj. Torej imajo do njega  dostop vsi - tudi svetniki in svetnice. Seje KVI  pa so tako kot vse druge seje delovnih teles mestnega sveta odprte za javnost, lahko pa se jih  udeležijo tudi zainteresirani svetniki iz svetniških skupin, ki  njej nimajo svojega predstavnika. Na seji komisije lahko ti tudi razpravljajo,  nimajo pa v skladu z določili Poslovnika mestnega sveta  na njej  pravice  do glasovanja. 

V obravnavanem primeru  pa je KVI izmed sedmih predlaganih kandidatov izbrala 4  kandidate za  svet JZ ZRS Bistra Ptuj. Za predlagane se je v svojem izboru  KVI opredelila zato, ker so vsi štirje predlagani kandidati svetniki mestnega sveta in  nobeden od njih s strani  MO Ptuj kot ustanoviteljice zavodov še ni bil imenovan v svet katerega javnega zavoda.

Ko se v KVI odločamo o možnih kandidatih,  je večkrat prišlo do tega, če govorimo o enakovrednih predlogih, da smo v večji meri odločili za člane mestnega sveta, saj  KVI ocenjuje, da so mestni svetniki tisti, ki so pri sprejemanju proračuna in bol  podrobno poznajo problematiko; kot takšni  so zato lahko boljša povezava med svetom zavoda in mestnim svetom. Vendar pa to ni izključujoč kriterij, saj imamo kar veliko članov v svetih javnih  zavodov  tudi iz vrst  drugih občanov.

Res je, da je eden od kriterijev  pri izbiranju tudi volilni rezultat, čeprav je ta kot kriterij najmanj upoštevan. Vendar,  če ima svetniška skupina 10 svetnikov, in če je vsak samo v enem svetu  zavoda, je to 10 ljudi, če pa ima neka svetniška skupina le enega svetnika,  pa si je težko predstavljati, da bo ta isti svetnik, ali pa  zunanji član,  lahko uspešno zastopal interese ustanovitelja v tolikih svetih javnih zavodov. 

V praksi smo pri delu KVI izoblikovali merila, ki jih nekako poskušamo upoštevati. Ob tem se upošteva še  strokovni vidik kandidatov;  če kandidate poznamo, jih tako lažje ocenimo, ali so primerni za določeno področje, ki ga pokriva svet zavoda. 

V KVI je že tretji mandat in do sedaj se  v njej nikoli ni izločevalo malih strank po volilnem rezultatu, kajti, če bi pogledali kvote, so prav male stranke  v več teh primerih največkrat na boljšem. 

Zato je Vlada Čuša pozval naj Zeleni le oblikujejo  predloge možnih kandidatov za predstavnike v svetih javnih zavodov, saj do sedaj še na nobenem nivoju ni bilo  predhodnih dogovarjanj, ali je smiselno predlog dati, da bi nekoga lahko imenovali. Dejstvo je, da se na pisni poziv KVI do določenega roka zberejo predlogi  vseh svetniških skupin in so tako odprte možnosti  predlaganja kandidatov   za vse možne predlagatelje.

Mirko Vamberger  je ocenil, da je t.i..»doto« potrebno izvzeti iz kriterijev, saj nekatere svetniške skupine te iz preteklosti nimajo, saj so  še le  na zadnjih  splošnih volitvah dobile mandat/e v mestnem svetu.

Peter Pribožič je pojasnil, da ni zadovoljen  predlogom sklepa KVI  za imenovanje v svet ZRS Bistra, ker bi  po njegovi oceni naj v tej sestavi bil tudi predstavnik za področje kmetijstva. Zato je županu predlagal, da pri imenovanju predstavnikov uporabnikov storitev zavoda poskuša še z enim predstavnikom pokriti področje kmetijstva.

Ker druge razprave o predlogu sklepa ni bilo, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji

SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme Predlog Sklepa o imenovanju predstavnikov ustanoviteljice v Svet javnega zavoda ZRS Bistra Ptuj v predloženem besedilu.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet  od 27 prijavljenih h glasovanju z večino glasov (ZA-23, PROTI-1)  sprejel predlagani sklep.
13. Informacije:

· Informacija o poteku projekta EPK 2012

S potekom projekta EPK 2012 so se seznanili vsi odbori mestnega sveta ter Statutarno pravna komisija. Pisna stališča so objavljena na  spletni strani Mestne občine Ptuj.

· Informacija o sprejemu Načrta integritete v Mestni občini Ptuj

Z informacijo so se seznanili vsi odbori mestnega sveta in Statutarno pravna komisija. Pisna stališča so objavljena na  spletni strani Mestne občine Ptuj.

Župan je pojasnil, da je v Uradu župana Načrt integritete na vpogled zainteresiram.

*****

Po odločitvi Kolegija župana z vodji svetniških skupin so svetniki z vabilom za sejo v informacijo prejeli statistične podatke nekaterih slovenskih občin za leto 2011, tudi za Ptuj, ki so objavljeni v reviji za lokalno samoupravo »ZLATI KAMEN« je pojasnil župan.

V zvezi z objavljenimi podatki smo  zahtevali popravek  tistih navedb o naši občini , za katere smo ugotovili, da so napačni, oz. se naj  pojasnijo  tisti statistični podatki, ki govorijo o visokih stroških občinske uprave, ker so v statistiki  omenjene revije zajeti  nepravilno.

****

Na sami seji  je župan dal  naslednje informacije:

- 9. redna seja mestnega sveta bo predvidoma v sredo, dne 20.7.2011;

- 24.6.2011 je vse povabil  v čim večjem številu na proslavo ob 20-letnici Dneva državnosti (VABILA so že v   pripravi);

- 25. 6. 2011 vabljeni na športni dogodek »4. Teka partnerskih mest Ptuja«, v organizaciji MO Ptuj;

*****

Pojasnil je tudi, da se pripravlja  rebalans državnega proračuna. V njem se predvideva zelo oster poseg v vse investicije v državi. S tem bi se naj dejansko zaustavilo tudi naše investicije, ker bodo omejitve in krčenje sredstev povsod tam, kjer je mogoče (upajmo, da ne bo tako). Zato bo, ko bo pripravljen rebalans državnega proračuna,  ta obravnavan tudi na izredni seji mestnega sveta.

Dejan Levanič, je kot poslanec DZ glede rebalansa državnega proračuna dal informacijo, da še ni nič konkretnega  glede faze posameznih investicij. Nekaj se je govorilo o področju kulture, saj se v javnosti govori o 30 mio EUR, ki bi se jih naj vzelo Ministrstvu za kulturo, vendar še o tem ni  znanega  nič konkretnega.. Rebalansa proračuna še ni, ko pa bo, pa ga bomo tudi čim prej posredovali, da ga bomo lahko skupaj usklajevali, kaj in kako naprej.

Na sami seji  so ustno  bile dane še naslednje informacije : 

· Tatjana Vaupotič je v imenu Dramske sekcije Kulturnega društva Grajena prisotne povabila na komedijo v 

14. slikah Veliki poročni manevri,  ki bo odigrana  na gradu Vurberg. Predstave  bodo  zvečer ob 20. uri  v petek 24. junija 2011,  v  soboto 25. junija 2011,  v  nedeljo 26. junija 2011i,  v petek 1. julija 2011,  v  soboto 2. julija 2011 in v nedeljo 3. julija 2011.

· Lidija Majnik je  opozorila, da je vsem navzočim na seji razdelila obvestilo - plakat o akciji Soroptimistkluba Ptuj v letu 2011, s katero se zbirajo  sredstva za mamograf. Akcija traja od 1 - 30. junija 2011.

Vsem, ki se bodo odzvali na akcijo, že v naprej velja zahvala za donacijo, je poudarila.

Drugi informacij ni bilo, zato je predsedujoči sklenil razpravo po tej točki dnevnega reda.

SKLENITEV SEJE:

Ker je dnevni red 8. seje mestnega sveta izčrpan, se navzočim na seji zahvaljujem za udeležbo in sodelovanje na seji in sejo  sklenil ob 15.40  uri.

Zapis pripravili:

Danica Frangež, Anica Paj

     Strokovni sodelavec MS                                                                                       Dr. Štefan ČELAN,

             Milan KORŽE                                                                                         župan Mestne občine Ptuj
