 PREDLOG SKLEPA O USKALDITVI CEN 

socialno varstvene storitve Pomoč družini na domu
PREDLOG SKLEPA O USKALDITVI CEN SOCIALNO VARSTVENE STORITVE

POMOČ DRUŽINI NA DOMU (javna služba)
I. UVOD
1. Ocena stanja in razlogi za uskladitev cen
Občinski svet Občine Radenci podaja vsako leto, po prejemu Obvestila o uskladitvi cen socialno varstvenih storitev s strani CSD Gornja Radgona in na podlagi rasti elementov cen socialno varstvenih storitev za tekoče leto, ki jih objavi minister za delo, družino in socialne zadeve (Ur. l. RS, št. 6/2011, z dne 28. 1. 2011), soglasje k uskladitvi cen. 

2. Cilji načela in poglavitne rešitve 
Uskladitve cen so v skladu z zakonodajo in rastjo elementov cen socialno varstvenih storitev za tekoče leto, ki jih v Uradnem listu RS objavi minister za delo, družino in socialne zadeve.

3. Ocene finančnih posledic za proračun občine:
Uskladitev cen se v primerjavi z zadnjo veljavno ceno višja za 1,5 %, kar znaša 0,22 EUR/ efektivno uro, oz. ~ 634,00 EUR več kot v letu 2010.  

4. Druge posledice, ki jih bo imela uskladitev cen:
Polna cena socialno varstvene storitve znaša 15,65 EUR/ efektivno uro in je pokrita s strani naslednjih financerjev:


V kolikor občina ne bi plačevala dodatne subvencije v višini 2,66 €/ efektivno uro, bi znašala cena za uporabnika 6,49 €/ efektivno uro in nekateri uporabniki tega ne bi zmogli plačevati. Posledično bi se število uporabnikov – občanov, ki pomoč nujno potrebujejo, zmanjšalo in ti ljudje ne bi bili primerno oskrbovani. 
II. PREDLOG BESEDILA SKLEPA
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Na podlagi 38. člena Pravilnika o metodologiji za oblikovanje cen socialno varstvenih storitev (Ur.l. RS, št. 87/06, 127/06 in 8/07, 52/08 in 5/09; v nadaljevanju: Pravilnik) in 16. člena Statuta Občine Radenci (Uradne glasilo slovenskih občin, št. 2/2011) je Občinski svet Občine Radenci na svoji ….. redni seji, dne …………. sprejel naslednji

S   K   L   E  P

o soglasju k uskladitvi cene socialno varstvene storitve Pomoč družini na domu 

1. Občinski svet občine Radenci soglaša s predlogom cen socialno varstvene storitve Pomoč družini na domu v naslednji vsebini:

- cena celotnih stroškov storitve znaša 

                 
15,65 EUR/ efektivno uro

- subvencija iz sredstev občine v višini 50% 

   celotnih stroškov storitve (po 17. členu Pravilnika)

  7,83 EUR/ efektivno uro

- subvencija Zavoda RS za zaposlovanje


  1,33 EUR/ efektivno uro

      - cena storitve za neposrednega uporabnika         

  6,49 EUR/ efektivno uro

2. Občinski svet občine Radenci soglaša z dodatno subvencijo občine k ceni storitve za neposrednega uporabnika v višini  2,66 EUR/ efektivno uro. 

3. Cena storitve za neposrednega uporabnika znaša, ob dodatni subvenciji občine, znaša 3,83 EUR/ efektivno uro.
4. Sklep o soglasju začne veljati z dnem sprejetja na Občinskem svetu.
                         Janez RIHTARIČ

     
  župan Občine Radenci 

Dostaviti:

· Center za socialno delo G. Radgona

· Občina Gornja Radgona

· Občina Sv. Jurij ob Ščavnici

· Občina Apače

Odložiti:

-     Spis, tu

-     Arhiv, tu

 III. OBRAZLOŽITEV SKLEPA
Obrazložitev:

Pravne podlage:

· Zakona o socialnem varstvu (Ur.l. RS, št. 3/07, 23/07, 41/07, 5/08 in 73/08)

· Pravilnika o metodologiji za oblikovanje cen socialno varstvenih storitev (Ur.l. RS, št. 87/06, 127/06, 8/07, 52/08 in 5/09)

· 16. člena Statuta Občine Radenci (Uradne glasilo slovenskih občin, št. 2/2011)

· Odlok o javni službi pomoč družini na domu v Občini Radenci (Uradne objave Občine Radenci – 5, Lokalni časopis Prepih, št. 17/99)

Center za socialno delo Gornja Radgona, ki v skladu  z Odlokom o javni službi pomoč družini na domu v Občini Radenci izvaja na celotnem območju naše občine storitev pomoči na domu, je dne 11. 3. 2011 posredoval vlogo za podajo soglasja k ceni te socialno varstvene storitve.

Osnovo za uskladitev cen predstavlja Pravilnik o metodologiji za oblikovanje cen socialno varstvenih storitev, ki jasno določa kdaj je potrebno podati predlog za soglasje zaradi sprememb in kdaj se cene uskladijo po elementih, ki jih določajo členi istega Pravilnika ter uradna objava rasti elementov cen socialno varstvenih storitev za tekoče leto, s strani ministra za delo, družino in socialne zadeve. Le-ta je bila letos v Ur. l. RS, št. 6/2011, ki je izšel dne 28. 1. 2011.
Center za socialno delo mora oblikovati ceno storitve v skladu z veljavnimi predpisi. Delež občine znaša, po 17. členu tega Pravilnika, 50 % od celotnih stroškov storitve (vključno s stroški vodenja in koordiniranja, ki jih občina pokriva v celoti). 
Občina, oz. Občinski svet se v sklepu odloči o višini dodatne subvencije k ceni storitve za neposrednega uporabnika, ki po predloženem predlogu znaša 2,66 €/ efektivno uro, po doslej veljavni ceni pa je znašala 2,55 €/ efektivno uro. 
V kolikor bo Občinski svet odločil, da se dodatne subvencije v višini 2,66 €/ efektivno uro ne prizna, bo cena za neposrednega uporabnika znašala 6,49 €/ efektivno uro. V tem primeru si nekateri uporabniki storitve ne bi zmogli plačevati in bi odrekli pomoč oskrbovank. Posledično pa bi se tudi zmanjšalo število uporabnikov – občanov, ki pomoč nujno potrebujejo in v tem primeru ne bi imeli primerne oskrbe.

Na podlagi navedenega je CSD Gornja Radgona predlagal spremembo cen, kot je razvidno iz priloge 1. K predlogu je priložil vse obrazce, ki jih je v skladu s Pravilnikom dolžan priložiti – priloga – OBRAZEC 2 in OBRAZEC 3.

CSD Gornja Radgona izvaja storitev za vse občine na območju UE Gornja Radgona, zato so v predlogu cen stroški vodenja razdeljeni med občine sorazmerno - glede na število uporabnikov iz posamezne občine. Število uporabnikov v letu 2010 se je v naši občini gibalo med 12 in 13. V letu 2011 imamo za izvajanje pomoči na domu predvideni 2 oskrbovanki, kar pomeni skupno 240 efektivnih ur/na mesec in jih opravijo v okviru zagotovljenega proračunskega zneska v višini 31.205,00 EUR.(konto: 04206 Pomoč na domu – postavki: 402999 in 4119999).

Pri določitvi obsega socialnih oskrbovank je CSD upošteval  določbe Resolucije o nacionalnem programu socialnega varstva za obdobje 2006 - 2010 in predlog iz Načrta izvajanja storitve pomoč družini na domu na območju naše občine.

Uporabniki že od leta 2006 plačujejo za neposredno oskrbo nespremenjeno ceno v višini 3,83€/ efektivno uro, vzporedno s tem pa se je vsako leto povečevala subvencija občine, ki na ta način omogoča, da lahko storitev uporabljajo tudi starejši in bolni občani z nižjimi dohodki.

Iz dopisa in prilog CSD Gornja Radgona je razvidna podrobnejša obrazložitev predloga cene storitve, struktura stroškov vodenja na mesec ter stroškov za neposredno socialno oskrbo uporabnikov na mesec (priloge).

Iz vsega navedenega izhaja, da Občina Radenci za izvajanje storitve pomoči na domu zagotavlja kar 67 % ceno za neposrednega uporabnika ter celotne stroške vodenja in koordiniranja. 

V proračunu Občine Radenci za leto 2011 je zagotovljenih 31.205,00 EUR za financiranje socialno varstvene storitve Pomoč družini na domu, kar je za 3.205,00 EUR več kot v letu 2010 (prej 1,5 oskrbovank, zdaj 2 oskrbovanki).
Občinskemu svetu Občine Radenci predlagamo, da predlog sklepa obravnava, o zadevi presodi in sprejme ustrezen sklep o soglasju k cenam socialno varstvene storitve Pomoč družini na domu.

Pripravila:

Vera SEVER, družbene dejavnosti

Občinska uprava Občine Radenci

Janez RIHTARIČ,







                       
župan Občine Radenci

NEPOSREDNI UPORABNIK





3,83 €





ZAVOD RS


za zaposlovanje





1,33 €





OBČINA:


- obvezno 50 % = 7,83 €


- dodatno           = 2,66 €





Skupaj:  67 %  = 10,49 €








