ODGOVOR na vprašanje št. 1
Stolpički za plakatiranje – zakaj jih je sedaj samo 3, prej jih je bilo 5. Zanima jih kdo je te stolpičke dal odstraniti in zakaj?

Plakatne panoje je dala odstraniti občina, ker so bili dotrajani. V letošnjem letu ni predvidena nabava novih panojev.

Zanima jih ali se bo v kratkem obnovila Kapelska cesta – odcep proti ga. Činčevi, ki je zelo uničena?
Omenjena kategorizirana občinska javna pot v kratkoročnem planu ni predvidena za preplastitev. Na omenjeni cesti se bodo izvajala le redna vzdrževalna dela v skladu s pripravljenim planom vzdrževanja.

ODGOVOR na vprašanje št. 2

Pobuda krajanov Rihtarovec, ki opozarjajo na prehitro vožnjo skozi to naselje, zato predlagajo, da se namesti opozorilna svetlobna tabla. 

Glede vzdrževanja prometne signalizacije in opreme na državnih cestah bo v kratkem opravljen terenski ogled pomanjkljivosti in nepravilnosti z go. Ksenjo Stojan iz DRSC.
ODGOVOR na vprašanje št. 3

Kaj je z modernizacijo odseka ceste od rondoja proti AP do mostov?
Na sestanku med  Občino Radenci in predstavniki DRSC (g. Vilenpart in g. Lapajne) je bilo dogovorjeno, da gre omenjeni odsek ceste v rekonstrukcijo predvidoma v letu 2012. V letu 2011 se pripravlja projektna dokumentacija za rekonstrukcijo. Občina Radenci je že podala smernice in potrebe, ki bi jih bilo potrebno upoštevati in so v prilogi.  (priloga)
ODGOVOR na vprašanje št. 4

Občani sprašujejo, kaj je z redarsko službo, saj ta po njihovem mnenju svoje delo opravlja nekorektno. 
Medobčinski inšpektorat s sedežem v Ljutomeru je zagotovil, da delo opravljajo korektno in nepristransko. Najbolje bi bilo izpostaviti konkretni primer, ko bi naj šlo za privilegiranje določene osebe.
ODGOVOR na vprašanje št. 5
Ali bi bilo možno organizirati predstavitev ali okrogla miza s podjetjem Saubermacher na temo ločevanja odpadkov

Za predmetno vprašanje smo poslali pisno prošnjo za določitev termina za organiziranje predstavitve oz. okroglo mizo, vendar zaradi odsotnosti nadrejenih, še do danes nismo prejeli odgovora.

ODGOVOR na vprašanje št. 6

Nazorjeva cesta je po opozorilu občanov v zelo slabem stanju.
Opravljen je bil strokovni pregled omenjene ceste. Cesta je normalno prevozna, opažene so manjše udarne jame, ki se lahko sanirajo ob rednem vzdrževanju, prav tako so vidne mrežaste razpoke. Na vozišču ni izvedena zaključna fina plast asfalta. 

Omenjena kategorizirana lokalna krajevna cesta v kratkoročnem planu ni predvidena za preplastitev. Na omenjeni cesti se bodo izvajala le redna vzdrževalna dela v skladu s pripravljenim planom vzdrževanja.

ODGOVOR na vprašanje št. 7
Zakaj se zaklepa igrišče pri OŠ že po 15. Uri  (priloga na koncu)
Kaj je s kabelsko televizijo, vsak dan je manj programov in le ti so slabši.

Predmetno vprašanje smo naslovili  CATV Radenci, vendar do danes  nismo prejeli pisnega in ne ustnega odgovora.

