



Datum: 07.09.2011

ZAPISNIK

3. redne seje Odbora za gospodarstvo Občine Kobilje, ki je bila v sredo, 07.09.2011, ob 19.30 uri v prostorih Občine Kobilje

Na tretji redni seji Odbora za gospodarstvo Občine Kobilje (v nadaljevanju: odbor) so bili prisotni: Matej Puhan, Boris Nemet, Boštjan Krivec in Darko Gjerek, ki je tudi pisal zapisnik. Odsotna sta bila člana Jani Gašparič in Tomaž Zaman. Predsednik odbora je predlagal naslednji dnevni red:

1. Pregled zapisnika druge redne seje

2. Obravnava rebalansa proračuna Občine Kobilje
3. Predlogi za projekte v Občini Kobilje
4. Razno

Predlagani dnevni red je bil soglasno sprejet.

Add. 1.)

Člani odbora soglasno potrdijo zapisnik druge seje. 

Add. 2.)

Člani odbora so po pregledu predloga rebalansa proračuna ter debati o njem sprejeli negativno mnenje k predlogu rebalansa proračuna Občine Kobilje. Mnenje utemeljujejo s tem, da je v nasprotju z stališčem odbora, predstavljenega v prvi točki zapisnika druge redne seje odbora.
Add. 3.)

Odbor je mnenja, da bi se za celoten nabor predlogov za projekte v Občini Kobilje morala uporabiti strategija razvoja Občine Kobilje, ki bi zajemala vse ravni družbenega in gospodarskega vidika. Ker se je pred časom omenjena strategija že pripravljala, predlagamo, da se nadaljuje s postopkom izdelave in sprejetja z čim večjim širšim soglasjem. Odbor je tudi mnenja, da se naredi podrobna analiza stanja v naši občini (število dejanskega prebivalstva, delovno aktivnih, šolarjev, zaposlitev, itd.) in da se po njej sprejmejo določeni hitri in učinkoviti ukrepi (mnenje odbora je, da so po dostopnih podatkih, številke zelo slabe za nadaljnji razvoj občine). 
Odbor predlaga pripravo in prijavo na morebitne razpise za:

· dokončno ureditev Obrtno industrijske cone

· osnovno ureditev tovarniške zgradbe

· pridobivanje in ureditev stavbnih zemljišč

· pridobivanje zemljišč okoli vrtine in njena ureditev
· ureditev gramoznice

Add. 4.)

Predsednik odbora je na podlagi odgovora občinske uprave na zaprošena vprašanja informiral člane odbora o aktivnostih  na področju gospodarstva. Aktivnosti člani odbora podpirajo, so pa mnenja, da še vedno velja tudi mnenje napisano v zadnji točki zapisnika druge seje. 
Seja je bila zaključena ob 21.00 uri.








Predsednik odbora:








   Darko Gjerek

