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MESTNA OBČINA PTUJ

 ŽUPAN


	



Številka: 007-22/2009
Datum:    31.05.2010
Mestnemu svetu

Mestne občine Ptuj

Zadeva: Osnutek Odloka o ukinitvi ulice ˝Ulica Haloškega voda˝

Na podlagi 23. člena Statuta Mestne občine Ptuj (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 9/07) in 76. člena Poslovnika Mestnega sveta Mestne občine Ptuj (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 12/07 in 1/09), predlagam mestnemu svetu v obravnavo in sprejem osnutek Odloka o ukinitvi ulice ˝Ulica Haloškega voda˝.  








Dr. Štefan ČELAN,










župan









Mestne občine Ptuj

Priloga: 

· Osnutek odloka z obrazložitvijo,

· Grafični prikaz
osnutek

junij 2010

Na podlagi 21. člena Zakona o določanju območij ter o imenovanju in označevanju naselij, ulic in stavb (Uradni list RS, št. 25/08), Pravilnika o ureditvi vprašanj pri določanju območij naselij, določanju hišnih številk in poteka ulic ter o označevanju ulic in stavb (Uradni list RS, št. 76/08) in 12. člena Statuta Mestne občine Ptuj (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 9/07) je Mestni svet Mestne občine Ptuj na seji, dne ___ 2010, sprejel 

Odlok o ukinitvi ulice ˝Ulica Haloškega voda˝

1. člen

S tem odlokom se v naselju Ptuj zaradi neustreznega poteka ukine ulica z imenom ˝Ulica Haloškega voda˝, njeno območje pa se združi z Jezovo ulico. 
2. člen

Obstoječi objekti s hišnimi številkami:˝Ulica Haloškega voda 1, Ulica Haloškega voda 3, Ulica Haloškega voda 5, Ulica Haloškega voda 7˝, se preštevilčijo na Jezovo ulico. 
3. člen

Natančen prikaz poteka Jezove ulice je razviden v registru prostorskih enot, ki ga vodi Geodetska uprava Republike Slovenije. 
4. člen

Geodetska uprava Republike Slovenije izvede po uveljavitvi tega odloka vse spremembe v registru prostorskih enot v skladu z določili Zakona o določanju območij ter o imenovanju in označevanju naselij, ulic in stavb (Uradni list RS, št. 25/08). 
5. člen

Stroške izdelave uličnih tabel in stroške zamenjave hišnih številk obstoječih stavb, ki se bodo zaradi ukinitve ulice preštevilčile, krije Mestna občina Ptuj. 

Mestna občina Ptuj krije tudi stroške prve zamenjave enega osebnega dokumenta prebivalcem ulice, ki imajo do dneva uveljavitve tega odloka prijavljeno stalno prebivališče v ulici, ki se ukinja. 

6. člen

Ta odlok začne veljati petnajsti dan po objavi v Uradnem vestniku Mestne občine Ptuj. 

Številka: 007-22/09

Datum: 

Obrazložitev:
Ulica Haloškega voda je bila določena na podlagi Odloka o določitvi imen in trgov na območju mesta Ptuja ter v naseljih Štuki, Nova vas pri Ptuju, Budina in Spodnja Hajdina (ureditveno območje mesta Ptuja) št. 015-3/65-1 z dne 24.12.1970, ki je bil objavljen v Uradnem vestniku občin Ormož in Ptuj, št. 3/71, dejansko pa ulica v naravi nikoli ni bila vzpostavljena. Komisija za poimenovanje ulic v Mestni občini Ptuj je po obravnavi pobude za ukinitev Ulice Haloškega voda in preveritvi dejanskega stanja sklenila, da se prične ustrezen postopek za ukinitev predmetne ulice, in sicer, da se obstoječim stavbam skladno z dejanskim stanjem dodeli naslov Jezove ulice z ustreznim oštevilčenjem. 
V skladu z veljavno zakonodajo mora občina za ukinitev ulice sprejeti odlok. Kadar se dve ulici združita v eno ulico tako, da ulica ohrani ime ene od prejšnjih ulic, je treba ime druge ulice ukiniti, vse hišne številke stavb v ulici, ki se ukinja, pa je treba preštevilčiti. Obvestila o preštevilčenju hišnih številk izda Geodetska uprava RS po uveljavitvi odloka. 
Po sprejetju osnutka predlaganega odloka se bo opravilo predhodno posvetovanje z osebami z območja, na katero se sprememba nanaša. Predhodno posvetovanje bo trajalo petnajst dni in bo objavljeno na spletni strani Mestne občine Ptuj in v Ptujčanu, tiskanem mediju Mestne občine Ptuj. Po končanem predhodnem posvetovanju bo Mestni svet Mestne občine Ptuj obravnaval mnenja, predloge in pripombe, dane na predhodnem posvetovanju, se do njih opredelil in o svojih stališčih obvestil javnost na spletni strani Mestne občine Ptuj. 

Stroški, ki bodo s predlagano spremembo nastali, vključujejo:

· stroške zamenjave hišnih številk 
4 hišne številke x 13 EUR = 52 EUR 
Mestna občina Ptuj prevzame zgolj stroške zamenjave obstoječih hišnih številk, ne pa tistih, ki si hišne številke do dneva uveljavitve odloka še niso pridobili. 
· stroške zamenjave osebnih dokumentov

· v primeru zamenjave  potnih listov: 

10 polnoletnih oseb x 37,49 EUR = 374,90 EUR

3 mladoletne osebe x 32,17 EUR = 96,51 EUR

Potni list se zamenja zgolj, če je že bila izkoriščena možnost brezplačnega vpisa spremembe naslova.

· v primeru zamenjave osebnih izkaznic:

10 polnoletnih oseb x 16,70 EUR = 167 EUR

3 mladoletne osebe x 13,16 EUR = 39,48 EUR 
V kolikor bo glede na to, da se stavbe preštevilčijo na Jezovo ulico, potrebna postavitev dodatne nove ulične table, znaša cena ene ulične table 60 EUR. 

Mestna občina Ptuj bo skladno z zakonodajo krila stroške izdelave uličnih tabel in stroške zamenjave hišnih številk zaradi preštevilčenja, lahko pa krije tudi stroške zamenjave osebnih dokumentov. V drugem odstavku petega člena osnutka odloka je tako predlagano, da se prebivalcem ulice, ki imajo do dneva uveljavitve tega odloka prijavljeno stalno prebivališče v ulici, ki se ukinja, pokrije stroške prve zamenjave enega osebnega dokumenta (alternativno osebne izkaznice ali potnega lista). 
Na podlagi navedenega predlagam Mestnemu svetu Mestne občine Ptuj, da predloženi osnutek odloka po obravnavi sprejme. 

Pripravila:

Nina Majcen Ogrizek 
	Dr. Štefan ČELAN,

	župan

	Mestne občine Ptuj
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