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Številka: sl-3001/2010
Datum:   7. 6. 2010
MESTNI SVET MESTNE OBČINE PTUJ

ZADEVA: Odgovori na svetniška vprašanja in pobude iz 39. seje Mestnega sveta

Pobuda št.: 557/39 – Marjan Kolarič: Župana, mestni svet in strokovne službe občinske uprave poziva, da se najde ustrezna rešitev v zvezi z izračunom komunalnega prispevka za priklope na javno kanalizacijo za objekte Dornavske ceste 15A, 19 IN 20A.

Odgovor: Za izračun komunalnega prispevka moramo upoštevati velikost parcele, na kateri je možno graditi in neto tlorisno površino objektov. Stanovalci Dornavske ceste imajo velike parcele, cca. 1500 m², zato so zneski komunalnega prispevka za fekalno kanalizacijo višji. Ker gre tudi za socialno ogrožene družine, rešujemo zadeve s pogodbo o odlogu plačila. Oprostitve komunalnega prispevka so možne glede na veljavne predpise, ki pa oprostitve v dotičnem primeru ne omogočajo.
Odgovor pripravila: Marijana Nikšič Zorko
Vprašanje št.: 561/39 - Vlado Čuš: Ali glede morebitnih selitev občinske in državne institucije na Osojnikovo cesto in za avtobusno postajo, obstaja tudi analiza posledic takšnih selitev?

Odgovor: Specialna analiza posledic selitve organov državne uprave in drugih spremljajočih institucij ne obstaja, saj je Mestna občina Ptuj že v okviru projekta ADHOC pridobila interdisciplinarno analizo ptujskega mestnega središča, izdelan pa je tudi strateški načrt izvedbe revitalizacije ptujskega mestnega središča. Z analizo stanja in pripravo načrta se želi doseči, da bo ptujsko mestno jedro funkcioniralo kot prvovrstna mestna bivalna površina in kot učinkovito mestno središče. S selitvijo organov javne uprave se bodo tako skoncentrirale tiste storitve, ki so za občane ključnega pomena pri urejanju njihovih zadev in tako se bo približal in olajšal dostop do teh storitev, kar je eno ključnih načel modernizacije javne uprave, hkrati pa se s selitvijo zasledujejo tudi posamezni javni interesi, ki morda niso ozko povezani s samim projektom. To je med drugim sprostitev kapacitet za oživitev starega mestnega jedra ter namenitev teh objektov potrebam stanovanj in storitev v smeri pospeševanja turizma, razvoj mesta skladno s postavljeno strategijo, optimalnejša ureditev cestnega režima znotraj mesta, itd. 

Potrebno je izpostaviti, da so pobude za selitev posameznih državnih organov, ki imajo trenutno sedeže v starem mestnem jedru, pa tudi nekaterih drugih večjih institucij, naslovljene na Mestno občino Ptuj, podane ravno s strani teh organov oz. institucij. Pričakovati je, da bo selitev izvedena že zaradi lastnega interesa teh organov, pri čemer pa se lahko ob ustrezni angažiranosti lokalne skupnosti in iskanju optimalne rešitve prepreči novo razpršenost še na širšem prostoru. Navedeno bi zlasti za občane pomenilo otežen dostop do storitev državne uprave ter hitrega in učinkovitega reševanja njihovih zadev.

Odgovor pripravil: Alen Hodnik
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