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OBČINA LOVRENC NA POHORJU

Spodnji trg 8, 2344 Lovrenc na Pohorju

Tel.: 02-63-00-550; 02-63-00-556; Fax: 02-63-00-560; e-mail:obcina@lovrenc.si

Št. 032-03-2010-122-106
Datum: 24.12.2010
OBČINSKI SVET OBČINE LOVRENC NA POHORJU

g. Jožko Polajner 
ZADEVA: pisni odgovor na vprašanje postavljeni na 2. seji OS Občine 

                Lovrenc na Pohorju 
Na 2. seji OS Občine Lovrenc na Pohorju, ki je bila dne 16.2010, je občinski svetnik g. Jožko Polajner zahteval pisni odgovor na zastavljeno vprašanje »kaj zajema plačilo za najem grobov«? 
Na podlagi 15. člena Poslovnika Občinskega sveta Občine Lovrenc na Pohorju vam v nadaljevanju posredujemo pisni odgovor:

Zakonska osnova za obračun najemnin za grobne prostore je veljavni Zakon o pokopališki in pogrebni dejavnosti ter o urejanju pokopališč (ZPPDUP), Uradni list SRS, št. 34/1984, SFRJ 83/1989, SRS 5/1990, RS, št. 26/1990, 10/1991, 17/1991-I, 13/1993, 66/1993, 110/2002 in 2/2004. III. poglavje omenjenega predpisa določa oddajanje prostorov za grobove v najem. Prav tako je pravna podlaga za obračun najemnin Odlok o pokopališki in pogrebni dejavnosti ter urejanju pokopališč in o pokopališkem redu na območju občine Lovrenc na Pohorju (MUV, št. 10/2001). V. poglavje omenjenega odloka določa oddajanje prostorov za grobove v najem.

Na podlagi v prejšnjem odstavku omenjenega odloka, so v letu 2003 najemniki grobnih prostorov za pokopališči v Lovrencu na Pohorju in v Puščavi, z Občino Lovrenc na Pohorju, ki je upravljavec omenjenih pokopališč, podpisali najemne pogodbe in v njih določili medsebojne pravice in dolžnosti. 
Najemnina za grobne prostore se plačuje letno, cena je odvisna od velikosti groba in se določi za m2 grobnega prostora. Potrjena cena, ki je že več let nespremenjena je 5,2162 € za m2 grobnega prostora. Pričakovani prihodek od najemnin za leto 2011 je 16.000,00 €. Z zbranimi sredstvi občina skrbi za red in čistočo na celotnem območju pokopališča ter za redno in investicijsko vzdrževanje objektov in naprav na pokopališču, poti in zelenic. V zimskem času redno čisti sneg na glavni poti in prostoru pred mrliškimi vežicami.

Iz predloga proračuna za leto 2011 je razbrati, da prihodki ne pokrivajo odhodkov za urejanje pokopališč. Takšno stanje se ponavlja že več let. Vsako leto namreč iz proračuna namenjamo sredstva za tekoče in investicijsko vzdrževanje pokopališč (obnova zidu na obeh pokopališčih, odstranitev dreves na pokopališču, tlakovanje poti, ureditev javne razsvetljave itd.) Največji strošek, ki ni v povezavi z investicijskim in rednim vzdrževanjem pokopališč, je vsako leto kesonski odvoz smeti. Občani namreč (kljub delovanju Zbirnega centra), odlagajo kosovne odpadke v keson pri pokopališču, ki je namenjen zgolj in samo odpadkom iz pokopališču. V naslednjem letu bo urejen odvoz odpadkov iz pokopališča v skladu z Uredbo o ravnanju z odpadnimi nagrobnimi svečami (Uradni list RS, št. 78/2008). 

Iz napisanega je razvidno, da cena najema grobnega prostora ne pokriva odhodkov in stroškov povezanih z opravljanjem gospodarske javne službe pokopališke dejavnosti. 
S spoštovanjem in pozdravi,
Pripravil:
mag. Danilo ŠPANBAUER                               v.d. direktorica občinske uprave
                                                                  Mihaela Brezovnik, univ.dipl.prav.
