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OBČINSKI SVET MISLINJA

Zadeva: Poročilo o škodi zaradi neurja z dne 6. 7. 2009
Dne 6. 7. 2009 ob približno ob 13.30 uri prišlo do izjemno močnega naliva, ki je bil najbolj silovit na območju naselij Dovže, Razborca , Mala Mislinja, Šentilj Pod Turjakom, Velika Mislinja, Pohorska cesta, Sejmišče, Šolska cesta, Ob Gozdu in Gozdarska cesta. V nekaj minutah so narasli hudourniki preplavili ceste, prišlo je do zamašitve cevnih propustov in ostalih premostitvenih objektov, kar je povzročilo precejšno škodo na voziščih makadamskih in asfaltnih cest, prišlo pa je tudi do vdora meteornih voda v stanovanjske objekte. 
Na območju Razborce je na lokalni cesti Dovže – Razborca uničilo dva cevna propusta fi 60, uničilo bankine in spodpralo asfaltno prevleko ne mestih vdora hudourniške vod na vozišče. Na javni poti Zaveršnik – Blažek – odcep Razborca je naliv poškodoval makadamsko vozišče, sprožil se je plaz, tako da je bilo za vzpostavitev prevoznosti potrebno odvoziti material s plazišča. Poškodovane so bile tudi ostale javne poti na območju Dovže ter gozdne ceste (gozdna cesta Trtjak - Ješovnik, javna pot Dovže - Černjak, javna pot Inčko - Blažek, gasilski dom Dovže – odcep Kurjenk). Hudourniške vode so ogrožale stanovanjsko hišo Šmandl na naslovu Dovže 17, kjer je zalilo kletne prostore, tako da je bilo potrebno interventno s pomočjo delovnih strojev preusmeriti hudournik in zaščititi stanovanjski objekt. Meteorne vode so zalile tudi kletne prostore stanovanjskega objekta Veršič na naslovu Dovže 16 A. 

Močno poškodovane so bile bankine na odseku lokalne ceste Zgornje Dovže - Spodnje Dovže, ki jih je bilo potrebno kasneje takoj sanirati, na vozišču asfaltne ceste pa je bilo potrebno odstraniti naplavljen mulj.
Zaradi naliva je prišlo do zdrsa brežine na odseku lokalne ceste Šentilj – Dovže (Sovič – Zaveršnik), kjer je plazina zamašila odvodni jarek, kar je povzročilo vdor meteornih voda na cesto in sosednje kmetijske površine. Potrebno je bilo odvoziti material, da se je zagotovila pretočnost odvodnega jarka in očistiti mulj. Trenutno je bila izvedena samo začasna sanacija, za trajno rešitev problema pa bo potrebno izvesti stabilizacijo načete brežine, sicer bo ob malo večjem nalivu usad ponovno ogrožal lokalno cesto. Na tem odseku je tudi prišlo do vdora meteronih voda v kletne prostore stanovanjskih hiš.
Velika škoda je nastala na odseku asfaltirane lokalne ceste Šentilj Mala Mislinja, kjer je narasli potok Brložnica uničil podporne zidove med lokalno cesto in potokom, tako da je prišlo tudi do uničenja asfaltne prevleke, Na tem odseku je tudi zamašilo cevne propuste, porušilo most za dostop do stanovanjske hiše Mežnarc, Mala Mislinja 22. V spodnjem toku je potok Brložnica poškodoval kamnite zložbe, ki so bile zgrajene ob položitvi nove kanalizacije. Hudourniški vode potoka so zalile kletne prostore starega stanovanjskega objekta pri Rozmanu in naplavile velike količine materiala na bližnje kmetijske površine. Na poškodovanem odseku je bilo potrebno sprati zamašene cevne propuste, in sanirati zajede na vozišču lokalne ceste, odstraniti naplavljen material in vzpostaviti prevoznost cest. Na lokalni cesti Krenker – Šentilj je bilo zaradi vdora meteornih voda močno poškodovano makadamsko vozišče, kjer je bilo potrebno očistiti zamašene odovodne jarke, poravnati poškodovano vozišče in dobaviti in vgraditi gramoz. Na javni poti odcep Špes – križišče Sedovnik je prišlo do popolnega uničenja štirih cevnih propustov, ki jih ni bilo možno odmašiti in smo jih morali nadomestiti z novimi. 
Meteorne vode so tudi ogrožale strnjene del naselij v Mislinji. Tako je zaradi zamašitve cevnega propusta na dovozni cesti Plevnik, Prisoje 21, prišlo do vdora hudourniške vode v posamezne stanovanjske objekt na Pohorski cesti, Šolski cesti in Prisojah ter  poplavitve  dela parkirnih prostorov pred poslovnim središčem Lopan. Zaradi mulja se je zamašila meteorna kanalizacija, ki jo je bilo potrebno sprati in ponovno usposobiti. Razlitje hudournika pri Naberniku, Ob gozdu 24 je povzročilo nanos material na asfaltne ceste v naseljih Šolska cesta, Ob Gozdu in Sejmišču in zalila kletne prostore Nabernik, Ob gozdu 24,  Rošer, Šolska cesta 19, Balant, Sejmišče 42 in Skarlovnik Sejmišče 49. Hudournik je nanosil veliko materiala na vozišče asfaltnih cest, ki ga je bilo potrebno odstraniti, da se je zagotovila normalna prevoznost. 
V naselju Gozdarska cesta je hudourniški potok zaradi nanosa vejevja in ostalega materiala zamašil strugo pri stanovanjski hiši Oder, Gozdarska cesta 99, kar je povzročilo večje poškodbe na vozišču makadamske ceste in zamašilo kanalizacijo na območju nove stanovanjske zazidave na Gozdarski cesti, ki jo je bilo prav tako potrebno strojno odmašiti in očistiti. Potrebno je bilo odvoziti tudi večje količine materiala, ki so zamašile strugo vodotoka

Hudourniki so zamašili dva cevna propusta na lokalni cesti V Mislinjskem jarku in povzročili nanos večje količine mulja in prodnatega material, ki ga je bilo prav tako potrebno odvoziti.
Hudourniške vode so ogrožale tudi stanovanjsko hišo Gumpot, Gozdarska cesta 32. Zato je bilo nujno potrebno očistiti naplavljen material iz struge manjšega pritoka reke Mislinja pri Preventu. Naliv je povzročil tudi škodo na drugih območjih občine Mislinja, kjer sicer neurje ni bilo tako močno, vendar je vseeno poškodovalo predvsem makadamska vozišča v naselju ob Movžanki v Gornjem Doliču, makadamsko vozišče lokalne ceste v završeh pri Legnerju, javno pot Bobnar – Stropnik v Gornjem Doliču, javno pot Paul Mlinar – Kukovič, Lokalno cesto Srednji Dolič – Lepko. 
Stroški interventnih sanacijskih del za zagotovitev prevoznosti je znašala 32.000,00 EUR in obnova mostu pri Mežnarcu 14.000,00 EUR. Občina Mislinja je v skladu z Zakonom o odpravi posledic naravnih nesreč (Uradni list RS, št. 114/05) škodo prijavila na Upravi za zaščito in reševanje. Na podlagi zakonskih prepisov mora prizadeta Občina najkasneje naslednji dan po nastanku dogodka obvestiti Območno enoto uprave RS za zaščito in reševanje (URSZR), kar smo tudi izvedli z obvestilom po elektronski pošti in priložili karto z vrisanim območjem, ki ga je neurje prizadelo. Na podlagi predpisanega postopkovnika bi morala regijska komisija, imenovana s strani URSZR na podlagi seznanitve s  stanjem na terenu izdelati predhodno oceno, na podlagi katere URSZR odloči o upravičenosti uradne ocenitve škode, ki jo lahko občinska komisija začne ocenjevati šele po prejemu Sklepa URSZR. V nekaj dneh po prijavi dogodka smo dobili po telefonu od predstavnika območne enote URSZR pojasnilo, da sklep o pričetku republiška uprava ne bo izdala, ker na ta dan skupna škoda zaradi neurja na območju Republike Slovenije ni presegala 0,3 promila načrtovanih prihodkov državnega proračuna, kar je na podlagi 11. člena Zakona o odpravi posledic naravnih nesreč eno od osnovnih meril za državno pomoč pri odpravi posledic neurja.
Dne 22. 8. 2009 je ponovno neurje spet povzročilo škodo predvsem na makadamskih cestah, na katerih so zaradi erozije meteornih voda nastale zajede in meteorni jarki, ki jih bo potrebno sanirati. V naselju Sejmišče  pa je voda  vdrla v prostore stanovanjskih hiš, ker je kanalizacijski sistem ni uspel odvajati velikih količin meteornih voda. Zato bo potrebno kanalizacijski sistem, ki je bil zgrajen še pred nastankom Občine Mislinja na tem predelu naselja temeljito proučiti in poiskati strokovno rešitev, ki bo zagotovilo njegovo delovanje v primeru podobnih nalivov. 
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