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Številka: 410-0034/2022 - 3
Datum:   10. 10. 2022
OBČINSKEMU SVETU

OBČINE TRŽIČ

ZADEVA:  IZVAJANJE GJS UPRAVLJANJA Z JAVNO POVRŠINO – KOMPLEKSOM »GORENJSKA PLAŽA«: PREDLOG SKLEPOV O POTRDITVI NAČRTA UPRAVLJANJA ZA LETO 2023 IN PODELITVI SOGLASJA K CENAM JAVNIH STORITEV ZA LETO 2023
V skladu z 18. členom Statuta Občine Tržič (Uradni list RS, št.19/13, 74/15), 6. in 7. točko prvega odstavka 7. člena Odloka o koncesiji za gospodarsko javno službo upravljanja z javno površino – kompleksom »Gorenjska plaža« (Uradni list RS, št. 54/15, 164/20), vam pošiljam v obravnavo in sprejem točko:
	Izvajanje GJS upravljanja z javno površino – kompleksom »Gorenjska plaža«: predlog sklepov o potrditvi načrta upravljanja za leto 2023 in podelitvi soglasja k cenam javnih storitev za leto 2023 



V skladu z 21. členom Statuta Občine Tržič (Uradni list RS, št.19/13, 74/15) in 55. člena Poslovnika Občinskega sveta Občine Tržič (Uradni list RS, št. 15/17) bosta kot poročevalca na seji Sveta in delovnih teles sodelovala:
· ga. Vesna Jekovec, direktorica družbe Komunala Tržič d.o.o.,
· g. Klemen Srna, direktor občinske uprave.
PREDLOG SKLEPOV:

1. Občinski svet Občine Tržič potrjuje načrt upravljanja objekta Gorenjska plaža za leto 2023 z vključenim kadrovskim in finančnim načrtom ter letni plan plačevanja nadomestila.
2. Občinski svet Občine Tržič daje soglasje k cenam storitev  izvajanja gospodarske javne službe upravljanja z javno površino – kompleksom »Gorenjska plaža« za leto 2023.

Dušan Bodlaj,
podžupan v začasnem opravljanju funkcije župana
OBRAZLOŽITEV:

Koncesionar za izvajanje gospodarske javne službe upravljanja z javno površino – kompleksom »Gorenjska plaža«, družba Komunala Tržič d.o.o.,(v nadaljevanju: koncesionar) je skladno s prvim odstavkom 34. člena koncesijske pogodbe za opravljanje lokalne gospodarske javne službe upravljanja z javno površino – kompleksom »Gorenjska plaža«, z dne 21. 12. 2020 (v nadaljevanju: koncesijska pogodba) dolžan za posamezno koledarsko leto do 31. 10. pripraviti finančno ovrednoten letni plan dela za prihodnje leto, ki ga potrdi občinski svet. V letnem planu, ki vključuje tudi letni plan plačevanja nadomestila iz 41. in 42. člena koncesijske pogodbe in pričakovane prihodke iz naslova gospodarjenja, se podrobneje določi obdobje kopalne sezone (le-ta predvidoma traja od 15. 5. do 15. 9. vsako leto), obratovalni čas, aktivnosti za izvajanje posamezne dejavnosti (kopališče, prireditveni prostor, gostinstvo) s časovnim in finančnim okvirom. Na podlagi 42. člena koncesijske pogodbe mora biti v letni plan vključen tudi plan plačevanja nadomestila.

Koncesionar je letni plan oziroma načrt upravljanja objekta Gorenjska plaža za leto 2023 z letnim planom plačevanja nadomestila ter predlogom cenika za leto 2023 posredoval Občini Tržič dne 29. 8. 2022.

Občina Tržič je po pregledu načrta upravljanja objekta Gorenjska plaža za leto 2023 in na podlagi usklajevanj z družbo Komunala Tržič d.o.o., z dne 28. 9. 2022, koncesionarja pozvala, da se finančni plan za leto 2023 uskladi z višino sredstev, ki so za ta namen zagotovljena v proračunu Občine Tržič za leto 2023. Prvotni finančni plan je namreč močno presegal višino zagotovljenih proračunskih sredstev, kar je razvidno tudi iz priloženega gradiva. 
V negotovih razmerah, ko je glede na enormno rast cen elektrike in energentov, nemogoče oceniti situacijo, ki bo nastala ob pričetku nove kopalne sezone, je prav tako nemogoče predvideti kakšna bo v nadaljevanju možnost optimizacije odhodkov in možnost povečanja prihodkov. 
Koncesionar je na podlagi usklajevanj z dne 7. 10. 2022 posredoval noveliran načrt upravljanja objekta Gorenjska plaža za leto 2023. Usklajen načrt upravljanja je pripravljen glede na poslovanje v pretekli sezoni, pri čemer ob upoštevanju stabilizacije cen energentov višina nadomestila za izvajanje javne gospodarske službe znaša 87.000,00 EUR brez DDV oziroma 106.140,00 EUR z DDV vključno z indeksacijo v ocenjeni višini inflacije. Usklajen načrt upravljanja Gorenjske plaže za leto 2023 je priloga temu gradivu.
Skladno s 23. členom koncesijske pogodbe daje soglasje k cenam oz. spremembam cen storitev javne službe Občinski svet Občine Tržič. Cene vstopnic se v letu 2023 ne spreminjajo glede na preteklo leto. Predlog cenika je priloga h gradivu.
Priloge:

· Načrt upravljanja objekta Gorenjska plaža za leto 2023 z vključenim kadrovskim in finančnim načrtom,

· Terminski plan izplačil nadomestila za izvajanje gospodarske javne službe – upravljanje z objektom Gorenjska plaža za leto 2023 (letni plan plačevanja nadomestila),

· Cenik vstopnic in najemov za oddajanje površin in prostorov za leto 2023.
Pripravila:
Katja Rekelj,

višja svetovalka

Klemen Srna,
direktor občinske uprave
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