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Številka: 900-18/2019                                                    

Datum:  13. 3. 2019

Zadeva: Odgovori na pobude in vprašanja iz 3. seje Mestnega sveta Mestne občine Ptuj
Tatjana Vaupotič Zemljič, svetniška skupina Lista dr. Štefana Čelana je posredovala pobudo št. 46/3: Cvetkov trg se naj čim prej ozeleni. Za začetek bi zadostovala vsaj tri drevesa. 
Odgovor: Območje Cvetkovega trga je potrebno celostno načrtovati in urediti. V ta namen je potrebno najprej pristopiti k pripravi projektne dokumentacije, ki bo zajela celotno območje trga, umestila tako zelene (parkovne) kot tudi prometne površine. Delno zasajevanje dreves na posameznih površinah je mogoče na zelenih javnih površinah, kjer z načrtom zasaditev in pridobljenimi soglasji pristopimo k izvedbi. Na območjih, kjer gre za večje posege (poseg v kategorizirano občinsko cesti, parkirne površine) je takšne posege potrebno reševati celostno s pripravo projektne dokumentacije, nanj pridobljenimi mnenji in soglasji vseh pristojnih mnenje - dajalcev (ZVKDS, upravljavcev posamezne gospodarske javne infrastrukture…) in šele po uskladitvi vseh mnenj pristopiti h gradnji/ureditvi.
Pripravila: Simona Kučiš Pogorelc

Tatjana Vaupotič Zemljič, svetniška skupina Lista dr. Štefana Čelana je posredovala                                                                                                                                    pobudo št. 47/3: Sistematično se naj pristopi k urejanju hidrantnega omrežja v starem mestnem jedru. V letu 2019 se naj usposobi vsaj pet hidrantov po prioriteti, ki jo naj določijo gasilci.
Odgovor: Na osnovi sklepa Kolegija županov z dne 11. 12. 2017 in na osnovi 7. člena Sporazuma o obračunu enotne omrežnine z dne 12. 5. 2015 bo Komunalno podjetje Ptuj pričelo z zamenjavo nedelujočih hidrantov na vodooskrbnem sistemu Ptuj. Število zamenjanih hidrantov je odvisno od zneska zadržanih sredstev iz 20 % vrednosti najemnine, kar znese v letu 2019 za Mestno občino Ptuj popravilo 18-tih  hidrantov, tudi v starem mestnem jedru. 

Pripravila: Marijana Nikšič Zorko

Tatjana Vaupotič Zemljič, svetniška skupina Lista dr. Štefana Čelana je posredovala                                                            pobudo št. 48/3: Upravljavec naj manjkajoče kocke v Prešernovi ulici nadomesti in hkrati z ustrezno maso zalije vmesne prostore med kockami.
Odgovor: Koncesionarju Javne službe Ptuj d.o.o. je bila posredovana pobuda ter naročilo za izvedbo.

Pripravila: Simona Kučiš Pogorelc

Marjan Bezjak, svetniška skupina Lista Dr. Štefana Čelana je posredoval pobudo št. 49/3: Vzdrževalec (Cestno podjetje Ptuj d.d.) naj na cesti Grajena-Ptuj utrdi bankino s primernejšim materialom. Ta je namreč preveč grob in neprimeren za utrjevanje. Ko vozilo zapelje na takšno bankino, predstavlja to nevarnost za sprehajalce na novozgrajeni kolesarski stezi s površinami za pešce. Prav v tej dolžini se naj sanira bankina. 
Odgovor: Na podlagi podane pobude je bil opravljen terenski ogled na državni cesti R3 710 Ptuj - Grajena - Vurberk, kjer je ugotovljeno, da so cestne bankine poškodovane in neutrjene. Vzdrževalca ceste bomo pozvali, da uredi in sanira poškodovane ter neutrjene bankine.

Pripravil: Aleš Gregorec

Marjan Bezjak, svetniška skupina Lista dr. Štefana Čelan je posredoval pobudo št. 50/3: Pri pripravi predloga proračuna za leto 2019 je potrebno povečati proračunsko postavko 9096 Programi, prireditve in projekti v ČS Grajena (predlog za povišanje na 4.594,90 EUR) ter proračunsko postavko 6121 Grajena preplastitve, modernizacija, razširitve in obnove (predlog za povišanje na 200.000,00 EUR).  
Odgovor: Sredstva na postavki 9096 Programi, prireditve in projekti v ČS Grajena so namenjena za srečanje starejših občanov in pospeševanje športa in kulture. Razpoložljiva sredstva so razdeljena po glavarini. 

Proračunska postavka 6121 Grajena preplastitve, modernizacija, razširitve in obnove se v predlogu proračuna za leto 2019 ni povečala zaradi uravnoteženja proračuna.

Pripravila: mag. Janez Merc in Aleš Gregorec

Helena Neudauer, svetniška skupina SDS je posredovala pobudo št. 51/3: Za celovito ureditev ribnika v Ljudskem vrtu, odstrani se naj čezmerno rastlinje, očisti dno oziroma se v sodelovanju s stroko sprejmejo drugi potrebni ukrepi.
Odgovor: Mestna občina Ptuj je v lanskem letu pristopila k urejanju območja Ljudski vrt. Pridobljena je IDZ za ureditev problematike poplavljanja Ljudskega vrta v sklopu katerega se uredi ribnik in protipoplavni ukrepi. S celostno ureditvijo bi tako uredili ribnik, pripravili infrastrukturo v primeru visokih voda (protipoplavni zemeljski nasipi) pri čemer bi večje količine vode kontrolirano odvajali v meteorno kanalizacijo, brez posledic poplavljanja bodisi šole Ljudski vrt ali nižje ležeče ulice. V letošnjem letu so predvidena sredstva v višini 23.000 EUR, kar omogoča nadaljnje projektiranje ter deloma urejanje območja. V obsegu zagotovljenih sredstev v letošnjem in prihodnjih proračunih bomo sprva pristopili k čiščenju pregrade nad ribnikom (višina pregrade h=2,85m), ki je povsem polna prodnega materiala, posledično pa višek materiala nanaša v ribnik. Po čiščenju pregrade je predvidena ureditev varnostnega preliva na desnem bregu ribnika, čiščenje, poglobitev in ureditev ribnika, izgradnja zemeljskega nasipa ter ureditev iztoka iz zadrževalnika v meteorno kanalizacijo. 

Pripravila: Simona Kučiš Pogorelc

Helena Neudauer, svetniška skupina SDS je posredovala pobudo št. 52/3: Za izgradnjo in priključitev optičnega omrežja v Ulici Vide Alič in Klepovi ulici. Obveščeni smo bili, da naj bi bilo omrežje zgrajeno že v lanskem letu, vendar se to ni zgodilo. Kdaj bo dograjeno optično omrežje v tem delu Ptuja? 
Optični internet bi predstavljal velik napredek pri hitrosti in zanesljivosti delovanja storitev informacijske tehnologije.
Odgovor: Telemach bo v tem mesecu pripravil oceno izgradnje optičnega omrežja na teh področjih. 
Pripravil: Telemach širokopasovne komunikacije d.o.o.

Rajko Fajt, svetniška skupina SDS je posredoval pobudo št. 53/3: Za postavitev zastave Slovenije in zastave mesta Ptuj na kompleksu Ptujskega gradu. 
Alena Iljevec, svetniška skupina Lista Ptuj je naš je posredoval pobudo št. 92/3: Na gradu se naj postavijo 4 velike zastave (slovenska, evropska, ptujska in 1950), ki bodo vidne že ob pogledu na veduto Ptuja. Prav tako se naj preuči možnost, da je spodnje dvorišče gradu odprto tudi v večernih urah, saj se v nasprotnem primeru Ptujčanom in turistom onemogoča čudovit pogled iz ene lepših razglednih točk na Ptuju.

Odgovor na obe pobudi: Predlog, da se postavi drog s slovensko zastavo na vidnem mestu, in sicer pred romanskem palaciju na ptujskem gradu, je bil na pobudo Turističnega društva Ptuj s strani PMPO na ZVKDS, OE Maribor poslan že leta 2017. Prejeli smo odgovor, da lahko zavod o predlogu presoja glede na varstveni režim nepremičnega kulturnega spomenika državnega pomena Grad – Ptuj (v državni lasti). V skladu s tem pa zaradi posega v likovno celovitost vedute predlog odsvetujejo. Na spodnjem grajskem dvorišču je sicer postavljen drog s slovensko zastavo.
Ker je bilo v preteklosti v javnosti večkrat izpostavljeno vprašanje vstopa oziroma dostopa na spodnje grajsko dvorišče po izteku rednega delovnega časa, se je PMPO v sodelovanju z MO Ptuj v letih 2017 in 2018 odločil za podaljšano odprtje spodnjega grajskega dvorišča. Vstop na omenjeno dvorišče, t. i. topovsko ploščad, je tako bil od konca aprila do oktobra možen do 21. ure. Tudi za letos je predvideno, da se ta praksa nadaljuje. S tem so sicer povezani dodatni stroški, med drugim stroške varnostne službe krije MO Ptuj. 

Pripravil: dr. Aleksander Lorenčič, direktor PMPO 

Rajko Fajt, svetniška skupina SDS je posredoval pobudo št. 54/3: Za postavitev začasnih (lahko tudi lesenih) stopnic na grajskem kompleksu. Prav tako se naj, v dogovoru z direktorjem Pokrajinskega muzeja, prouči možnost ureditve stavb ob spodnjem parkirišču. So neurejene in tako turisti na eni od glavnih »vstopnih točk v mesto« naletijo na milo rečeno »žalostno podobo«.

Odgovor: Na območju ob parkirišču smo v zadnjih letih odstranili dotrajan objekt na Raičevi 9, prav tako garaže, ki so zelo kazile območje. Trenutno je ob parkirišču zlasti problematičen objekt na Raičevi 7 (objekt nekdanje grajske pristave), v katerem so trenutno v nekaj stanovanjih še vedno nastanjeni stanovalci. V kratkem bi naj bil končan analitični del konservatorskega načrta za grajski kompleks (naročnik je Ministrstvo za kulturo, izdelovalec Restavratorski center ZVKDS) in predlog muzeja je, da bi bil objekt na Raičevi 7 najbolj primeren za ureditev muzejske blagajne, stranišča, trgovine s spominki, prodajalne kart ipd. Predvideno je, da ZVKDS v letošnjem letu pripravi arhitekturni posnetek objekta, ob tem pa je nujno potrebno razmišljati o izselitvi stanovalcev ter po mnenju zavoda tudi o arhitekturni obnovi v skladu valorizacijo objekta. Kar zadeva predlog glede stopnic, stališče ZVKDS, OE Maribor je, da so absolutno proti vnašanju premičnih in podobnih subjektov v tako občutljiv del historičnega ambienta, vsi posegi pa se morajo v prihodnje opravljati sistematično v skladu s konservatorskim načrtom. V muzeju se strinjamo, da je pot od parkirišča pod gradom do gradu potrebno urediti in narediti obiskovalcem bolj prijazno, zato si bomo prizadevali, da v skladu s konservatorskim načrtom in pristojnim zavodom, pridemo do ustrezne rešitve. 

Pripravil: dr. Aleksander Lorenčič, direktor PMPO 

Rajko Fajt, svetniška skupina SDS je posredoval pobudo št. 55/3: Za postavitev dodatnih vodovodnih pip (na vsakem »grobnem polju«) na novem Rogozniškem pokopališču.

Odgovor: Vsa infrastruktura na pokopališču (tudi vodovodne pipe) se izvaja v skladu s prejetim OPPN. Z upravljavcem Javnimi službami Ptuj bomo ob sprejetju proračuna pripravili plan ureditve za leto 2019 in proučili možnost izvedbe dodatnih vodovodnih pip na pokopališču.

Pripravila: Marijana Nikšič Zorko

Rajko Fajt, svetniška skupina SDS je posredoval pobudo št. 56/3: Za odpravo parkiranja na travnatih površinah ob vrtcu pod gradom.
Odgovor: Na območju Mestne občine Ptuj občinski redarji v okviru rednega dela vsakodnevno izvajamo nadzor nad mirujočim prometom. Po prenehanju brezplačnega parkiranja na gramoziranem parkirišču na Potrčevi cesti in ukinitvi dela parkirišč v centru mesta so predvsem dnevni migranti začeli iskati točke, kjer parkirajo svoja vozila brezplačno.
Takšen primer je tudi navedeno območje na širšem območju vrtca Narcisa in starih delavnic ob Raičevi ulici. Občinski redarji bomo namenili večjo pozornost parkiranju na zelenicah in dovozni poti na tem območju in zoper kršitelje izvedli ustrezne ukrepe. 

Pripravil: Robert Brkić

Sergeja Puppis Freebairn, svetniška skupina Lista Andreja Čuša je posredovala pobudo št. 57/3: Vezano na popravljene načrte rekonstrukcije Ormoške ceste do transformatorja v Spuhlji (Faza 1 in Faza 2) predlaga, da po prejemu dodatnih pojasnil s strani DRSI, Mestna občina Ptuj poda projekt v pregled neodvisnemu strokovnjaku, ki ne bo povezan ne z DRSI in ne s projektantsko hišo.                                                               
Odgovor: Mestna občina Ptuj ni pristojna za recenzijo projektov v skladu s 7. in 8. členom Pravilnika za izvedbo investicijsko vzdrževalnih del in vzdrževalnih del v javno korist. 

Cesta G1-2/0249 Ptuj – Spuhlja je v državni lasti, projekt vodi DRSI, ki je tudi naročnik projektne dokumentacije, sama projektna dokumentacija je bila recenzirana. Vodja projekta DRSI, gospa Aljoša Kokot je sporočila, da se bo izvedla ponovna preveritev dimenzioniranja voziščne konstrukcije, kar pomeni novelacijo projektne dokumentacije.  

Pripravila: Marijana Nikšič Zorko

- Mestna občina Ptuj naj začne zagovarjati interese svojih občanov in naj se zavaruje pred morebitno škodo zaradi poplav s tem, da vztraja, da se v projektu ustrezno uredi odvodnjavanje meteornih voda, in da se niveleta cestišča ne sme dvigniti. Po mnenju strokovnjaka, ki ga je angažirala civilna iniciativa, ima projekt kar nekaj napak, tako z vidika konstrukcije kot tudi z vidika prometne varnosti.                                                    
Odgovor: Mestna občina Ptuj ni naročnik projektne dokumentacije PZI in tudi ne sofinancer (sofinancer smo pri gradnji). Odgovore glede tehničnih rešitev meteorne kanalizacije in same nivelete ceste ste prejeli od DRSI, ki navaja, da bo DRSI naročila izdelavo novelacije geomehanskega poročila in elaborat dimenzioniranja voziščne konstrukcije (novogradnja ali zamenjava zgornjega ustroja) in na podlagi le tega se bo projekt popravil tako, da bi niveleta vozišča ostala na višini, kot je obstoječa oz. se preveri možnost nižanja nivelete. 
Pripravila: Marijana Nikšič Zorko

- Nadalje naj občina organizira srečanje občanov krajevnih četrti Jezero in Spuhlja, kjer bo prisoten tudi zunanji strokovnjak, ki bo lahko lastnikom zemljišč obrazložil načrte še pred načrtovano razparcelacijo. Hkrati naj se javno prestavijo idejni načrti za Fazo 3 (od transformatorja naprej).                                                                                                         
Odgovor: Pobudo bomo posredovali investitorju DRSI, vodji projekta ga. Aljoši Kokot. V odgovoru DRSI z dnem 6. 3. 2019 je zapisano, da so pripombe krajanov in vse pripombe, ki zadevajo rekonstrukcijo G1-2/02/0249 Ptuj-Spuhlja temeljito preučili, za lažjo predstavo projektne dokumentacije oz. projektne rešitve je bila izvedena tudi predstavitev projektne dokumentacije. Lastnikom tangiranih zemljišč bo v fazi odkupovanja prav tako prikazana projektirana rešitev posega na posamezno zemljišče.

Pripravila: Marijana Nikšič Zorko

Sergeja Puppis Freebairn, svetniška skupina Lista Andreja Čuša je posredovala pobudo št. 58/3: Za odpravo pomanjkljivosti na in ob cesti od Puhovega mostu do AC. V projektih so bili vključeni zeleni pas ob naselju Sodnice, križanje obvoznice in Zagrebške, ter nadvoz iz parka Turnišče proti Pinčarjevemu mlinu. Naštete zadeve so bile načrtovane, vendar nerealizirane. Sodnice so prav tako del mesta Ptuj, kjer bo obvoznica ostala, ne glede na traso proti Markovcem, zato krajani želijo, da se te pomanjkljivosti odpravijo, kot sledi:                                                                                                                                          
1. Zeleni pas ob naselju Sodnice ima blažilne učinke hrupa, izpustov plinov in zastira pogled na naselje. Govorimo o cesti z omejitvijo 90km/h 100m od naselja. Realna hitrost je dosti višja saj je cesta ravna in takoj iz AC.

2. Križanje obvoznice in Zagrebške ima tudi več pozitivnih učinkov na okolico.

a) zmanjšanje hitrosti na Zagrebški cesti, saj je nadvoz nepregleden in zelo nevaren, sploh za kolesarje.

b) daljni promet iz smeri Vidma se tukaj preusmeri na Puhov most in ne rabi potekati po lokalni     cesti.
c) Tovorni promet ostane na državni cesti in ne rabi potekati skozi naselje Turnišče po občinski cesti.

3. Nadvoz med parkom Turnišče in Pinčarjevim mlinom bi ponovno vzpostavil rekreacijsko pot, ki jo je obvoznica presekala. Doda se tudi v kolesarsko pot in turistično povezavo med Termami Ptuj in parkom Turnišče.

- Zraven tega jo zanima, glede na to da je to pomemben ukrep in prioriteta zapisana v Celostni prometni strategiji, ali je na sestanku 18. 1. 2019 z vodstvom DRSI tekla debata tudi o teh zadevah in ali je ta pomemben ukrep vključen v 5 letni plan vlaganj? Če ne, jo zanima ali se je prioriteta zmanjšala in zakaj?

Odgovor: MO Ptuj je že večkrat na Direkcijo RS za infrastrukturo in družbo DARS d.d. posredovala zahteve za ureditev navedenih zadev. Nazadnje so bile posredovane pripombe na 6 letni drsni plan investicij Direkcije RS za infrastrukturo v mesecu januarju 2018. Za posamezne zahteve nam pristojni iz navedenih organizacij niso posredovali konkretnih podatkov v kateri fazi so posamezne zadeve in kakšni so roki za ureditev. MO Ptuj bo vztrajala po ureditvi posameznih predlogov. 

Na sestanku z dne 18. 1. 2019 z vodstvom Direkcije RS za infrastrukturo je bila s strani MO Ptuj predstavljena celotna problematika državnih cest na območju MO Ptuj. V prihodnje pa bodo potekali pogovori za ureditev problematike na posameznih območjih in odsekih državnih cest.

Pripravil: Aleš Gregorec

Sergeja Puppis Freebairn, svetniška skupina Lista Andreja Čuša je posredovala pobudo št. 59/3: Arheološko najdišče na Panorami naj se ustrezno in v celoti zaščiti, in sicer se naj za parcele arheološkega parka izvede plomba v zemljiški knjigi, tako da bo za to arheološko najdišče poskrbljeno enako kot za ostale kulturne spomenike. Trenutno je vpisan in zaščiten le en del in sicer je to rimski vodovod (glej ZK, parcela 400 645/1) http://www.ptuj.si/park_panorama.                                                                            
Odgovor: Kompleks Panorama je del arheološkega spomenika Arheološko območje Ptuj, levi breg (EŠD 9155), ki je bil z Odlokom o razglasitvi nepremičnin kulturnih in zgodovinskih spomenikov na območju občine Ptuj (Uradni vestnik občin Ormož in Ptuj, št. 35/89 in Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 2/01, 1/08, 7/09, 9/10 in 12/10) razglašen za arheološki spomenik, ter del območja Ptuj – Arheološko najdišče Panorama (z evidenčno številko dediščine EŠD 9277 v Registru kulturne dediščine RS), ki je od leta 2012 na predlog Zavoda za kulturno dediščino, OE Maribor v postopku razglasitve za kulturni spomenik državnega pomena. Januarja 2019 je  bila vloga  na podlagi ponovnega vrednotenja arheološkega najdišča in novih ugotovitev novelirana.  Center za preventivno arheologijo Zavoda za varstvo kulturne dediščine RS je leta 2012 izdelal Elaborat predloga za razglasitev Arheološkega najdišča Panorama na Ptuju za kulturni spomenik  državnega pomena (novelacija junij 2015). Ko bo nov odlok sprejet, bo le-ta zaznamba tudi v zemljiški knjigi.
Lastniki parcel, ki ležijo v območju kompleksa Panorama, so pravne in fizične osebe. Mestna občina Ptuj ima parcele: št. 642, 643/1, 643/2, 643/3, 644, 645/1, 646/2, 647, 648, 649, 650, 651, 653, 654, 655, 656/1, vse k. o. 400-Ptuj, ki so v lasti  Republike Slovenije,  v zakupu na podlagi Zakupne pogodbe, št. 17310-2241/12,  ki jo je 31. 5. 2012 sklenila s Skladom kmetijskih zemljišč in gozdov RS, ki z njimi upravlja in razpolaga.  

Pripravila: Milena Turk 
Sergeja Puppis Freebairn, svetniška skupina Lista Andreja Čuša je posredovala pobudo št. 60/3: Za ureditev čiščenja Rance z okolico, tako da se pozove tiste, ki so odložili večje kose smeti, da jih odstranijo, ter da se postavijo dodatni koši, ki naj se redno praznijo (vsaj 1x tedensko). Hkrati naj se nekje na lokaciji diskretno postavijo mobilna stranišča znana kot Dixi – posebej pomembno je to izven sezone, ko so vsi lokali zaprti.                
Odgovor: Pri Javnih službah Ptuj d.o.o. bomo naročili dodatno čiščenje in pogostejši odvoz smeti. Prav tako bo uporabnik premičnega gostinskega objekta pozvan, da odstrani vse večje kose odpadkov, ki so bili odloženi z njegove strani. Zadevo glede postavitve premičnih WC-jev na lokaciji pristanišča Ranca pa bo potrebno znova preučiti, saj je bilo ob zadnji podobni pobudi odločeno, da se premični WC-ji na območju pristanišča ne postavljajo. 

Pripravila: Klavdija Petek

Dijana Alibabić, svetniška skupina Lista Andreja Čuša je posredovala vprašanje št. 61/3: Kdaj bo občina pristopila k izgradnji kanalizacije in cestišča z odvodnjavanjem na Ulici Šercerjeve brigade? 

Odgovor: Ulica Šercerjeve brigade je vključena v projekt »Odvajanje in čiščenje odpadne vode v porečju Drave – Mestna občina Ptuj«, vključuje gradnjo kanalizacijskega omrežja v aglomeraciji »15065 Ptuj« in »16418 Ptuj – desni breg« in je zanj predvideno sofinanciranje iz sredstev EKP (Evropske kohezijske politike) na osnovi Dogovora za razvoj regij in sredstva Ministrstva za okolje in prostor. Projekt je uvrščen med prednostne naložbe 6.1 »Vlaganje v vodni sektor za izpolnitev zahtev okoljske zakonodaje Unije ter zadovoljitev potreb po naložbah, ki jih opredelijo države članice in ki presegajo te zahteve – Specifični cilj 1: Zmanjšanje emisij v vode zaradi gradnje infrastrukture za odvajanje in čiščenje komunalnih odpadnih voda«. 

Za projekt je bila izdelana obsežna tehnična in investicijska dokumentacija, ki je osnova za izdelavo Študije izvedljivosti projekta. 

Po pridobitvi sredstev se bo pristopilo k izgradnji ulice Šercerjeve brigade.

Pripravila: Marijana Nikšič Zorko

Dijana Alibabić, svetniška skupina Lista Andreja Čuša je posredovala vprašanje št. 62/3: Kdo je zadolžen za urejanje okolja na Vičavi, kjer je arhiv in glasbena šola? Sramotno je, da je tako zanemarjeno in polno smeti.
Odgovor: Na območju kompleksa stare vojašnice na Vičavi so nepremičnine v lasti Republike Slovenije. Sled navedenemu  Mestna občina Ptuj na teh zemljiščih ne izvaja vzdrževanja oziroma čiščenje površin.  

Pripravila: Simona Kučiš Pogorelc

Dijana Alibabić, svetniška skupina Lista Andreja Čuša je posredovala vprašanje št. 63/3: Kakšna je usoda počitniškega objekta Biograd na moru? 
Odgovor: Objekti počitniškega doma Biograd na moru so v fazi prodaje potjetju 2E d.o.o. iz Varaždina, kjer pa se je vse zaustavilo zaradi neskladja pri prevedbi zemljišča iz stare v novo zemljiško knjigo. Pri tem smo izgubili cca. eno tretjino zemljišča, ki sta ga uzurpirali Občina Biograd (ceste, pločnik, prečna pot) in država Hrvaška (pomorsko dobro - marina). V zvezi s to zadevo občine Spodnjega Podravja (16), naslednice nekdanje Občine Ptuj, vodimo postopek reševanja problematike pred sodišči Republike Hrvaške v štirih postopkih.
Pripravil: mag. Janez Merc 

Dijana Alibabić, svetniška skupina Lista Andreja Čuša je posredovala pobudo št. 64/3: V popisu sredstev MOP 2018 so nekatera sredstva, ki po naši presoji, niso namenjena osnovni dejavnosti občine in predstavljajo nepotrebno porabo javnih sredstev.  To so: 5 kom Iphone Apple 8 64 Gb, 2 kom Iphone Apple 6 64 Gb, 5 kom Samsung S8, 3 kom Samsung S7, 1  kom Samsung S9, 1 kom Ipad Apple. 

Ne vemo kdo jih uporablja in zakaj? Prav tako NV je zavedena 100 EUR oz. 150 EUR, kar pa verjetno ne bo držalo. Preverijo se naj računi nabave teh aparatov in njihove knjižbe.
Prav tako 22 kom pisarniških stolov Spinalis (v znesku od 352 EUR do 754,80 EUR) – ali se je na račun nabave zmanjšal absentizem zaposlenih?
Odgovor: Za opravljanje nalog lokalne samouprave je potrebno zagotoviti tudi materialne pogoje. V občinski upravi so delovna mesta, ki imajo različne delovne pa tudi strokovno tehnične pogoje. Tako določeni javni uslužbenci pri svojem delu, zaradi zagotavljanja dosegljivosti in opravljanja dela na terenu, uporabljajo tudi mobilne telefone.

Mestna občina Ptuj se je na področju mobilne telefonije prijavila na skupni razpis preko Ministrstva za javno upravo (MJU). Tam je bil izbran najugodnejši operater, prav tako pa ta v svoji ponudbi pod ugodnimi pogoji nudi tudi nabavo mobilnih telefonov. Upravičenost do službenega telefona je opredeljena v Pravilniku o uporabi službenih mobilnih telefonov in storitev mobilne telefonije v Občinski upravi Mestne občine Ptuj. Nabavne vrednosti mobilnih telefonov so tako nizke, ker smo vključeni v skupno javno naročilo MJU, katerega predmet so storitve mobilne telefonije in nakup mobilnih aparatov.
Telefonske aparate Iphone Apple in Ipad Apple so uporabljali župan, podžupan in direktorica. Ostale telefonske aparate pa imajo v uporabi vodje oddelkov in drugi strokovni delavci. 

Pri zagotavljanju ustreznih delovnih pogojev je pri nekaterih večinoma sedečih delovnih mestih, pomemben ustrezen pisarniški stol. V Mestni občini  Ptuj smo imeli težave zaradi narave dela, ki je pretežno v sedečem položaju, saj so delavci pogosto obiskovali zdravnika in z dokumenti izkazovali, da imajo težave s hrbtenico. Skupaj z odgovornimi za varnost in zdravje pri delu smo prišli do možnih strokovnih rešitev. Tako smo ped časom nabavili ergonomsko ustrezne stole Spinalis za tiste zaposlene, ki so imeli težave s hrbtenico. Do teh stolov so upravičeni sodelavci, ki so to izkazali z ustreznimi zdravniškimi potrdili. Delodajalec je dolžan delavcu zagotoviti takšne delovne pogoje, ki ne ogrožajo njegovega zdravja. Koliko manj je težav ni možno natančno opredeliti velja pa ugotovitev, da smo zanesljivo zmanjšali zdravstvene težave zaposlenih in povečali njihovo zadovoljstvo z ustreznimi delovnimi pogoji.

Pripravila: mag. Janez Merc in Janez Strelec 

Dijana Alibabić, svetniška skupina Lista Andreja Čuša je posredovala vprašanje št. 65/3: V proračunu na prihodkih je pod postavko 713 - Prihodki od prodaje blaga in storitev znesek v višini 1.352,96 EUR, kar predstavlja prihodek letovanja zaposlenih.  Koliko znašajo odhodki počitniških kapacitet? Se pravi prikolice stacionirane na Krku in Apartma v Gajacu.

Odgovor: Upravljanje s počitniškimi kapacitetami imamo na Mestni občini Ptuj urejeno v Sporazumu o načinu sodelovanja pri nudenju uslug namestitev v turističnih objektih v RH, sklenjenim s podjetjem Rona Trade d.o.o. (v nadaljevanju: upravljavec). 

V letu 2018 so bili realizirani prihodki od letovanja v počitniški kapaciteti Baška v višini 1.421,89 EUR. Prejemki od letovanja v apartmaju Gajac se vodijo na prehodnih kontih in niso prihodek proračuna, zneske skladno s pogodbo prenakažemo upravljavcu. V letu 2018 izkazujemo v proračunu še prihodek, ki nam ga je upravljavec plačal za zakup počitniških kapacitet Gajac in Baška v višini 2.907,90 EUR. Skupaj za ta namen izkazujemo prihodke v višini 4.329,79 EUR. 

Realizacija proračunske postavke 2118 Stroški počitniških kapacitet je v letu 2018 znašala 10.916,92 EUR. Razlika med prihodki in odhodki za upravljanje počitniških kapacitet je v letu 2018 znašala 6.587,13 EUR. 

Pripravil: Janez Strelec 

Dijana Alibabić, svetniška skupina Lista Andreja Čuša je posredovala pobudo št. 66/3: Za zagotovitev večje varnosti pešcev in kolesarjev pri prečkanju Selske ceste. Iz pločnika se naj odstranijo tudi cevi, ki so ostale po izgradnji vodovoda.
Odgovor: V letu 2019 se predvideva izgradnja dela pločnika na Zagrebški cesti od križišča s Selsko cesto do konca naselja na Zagrebški cesti. Ob tem se bodo izvedli začasni dodatni ukrepi za varno prečkanje pešcev in kolesarje. Trajna rešitev bo izvedena v II. fazi projekta ob izgradnji krožnega križišča.
Pripravil: Aleš Gregorec
Dijana Alibabić, svetniška skupina Lista Andreja Čuša je posredovala vprašanje: št. 67/3: Kolikšen je prihodek 10-tih sejemskih hišic in premičnega odra, ki so dane v najem Javnim službam?

Odgovor: Najemnina za najem 10 sejemskih hišic je znašala 100,00 EUR neto na mesec, vendar pogodba z Javnimi službami Ptuj d.o.o. z začetkom investicije na tržnici ni več podaljšana. V okviru investicije na tržnici, bodo nabavljene nove hišice. Najemnina za najem občinskega odra znaša 20,00 EUR neto na mesec.

Pripravila: Klavdija Petek

Dijana Alibabić, svetniška skupina Lista Andreja Čuša je posredovala vprašanje št. 68/3: Mestna občina Ptuj ima v lasti tudi 14 garaž, kdo te garaže uporablja oz. ali se garaže dajejo v najem?
Odgovor: Mestna občina Ptuj je lastnica 34 garaž, ki so uvrščene v fond poslovnih prostorov in se nahajajo na Ciril Metodovem drevoredu, Osojnikovi cesti in Triplexu Rimska peč. Garaže na CMD ter Osojnikovi se oddajajo v najem. Garaže v Triplexu Rimska peč so namenjena prodaji. Postopki prodaje bodo stekli po sprejetju Načrta razpolaganja z nepremičnin premoženjem Mestne občine Ptuj.

Pripravila: Asja Stropnik Paternost

Viktorija Bezjak, svetniška skupina Lista Andreja Čuša je posredovala pobudo št. 69/3: Ptujčani želijo, da se svojcem umrlih omogočijo termini pogrebov na ptujskem pokopališču tudi ob sobotah popoldan in nedeljah dopoldan. 

Odgovor: Termini pogrebov so se že sedaj omogočali glede na želje svojcev, vendar zaradi omejenega časa razpoložljivosti duhovnikov ni bilo interesa za izvedbo pogrebov v soboto popoldan in v nedeljo. Z duhovniki smo v skladu s pobudo dosegli dogovor, tako da bomo omogočili termine pogrebov še ob sobotah do 16. ure in ob nedeljah popoldan med 14. in 16. uro. Pogrebne storitve, opravljene v teh terminih so opravljene kot nadstandardne in bodo obračunane z veljavno tarifo.

Pripravil: Boštjan Prosenjak, vodja pokopališke in pogrebne dejavnosti; Javne službe Ptuj d.o.o.

Viktorija Bezjak, svetniška skupina Lista Andreja Čuša je posredovala pobudo št. 70/3: Mesto Ptuj potrebuje vsaj še 4 polnilnice na različnih lokacijah, da zadostimo hitro rastočemu povpraševanju lastnikov (tudi petičnih turistov) električnih vozil po polnilnih postajah.
Odgovor: Elektro polnilne postaje za električna vozila se bodo v skladu s sprejetim proračunom MO Ptuj dopolnjevale in širile obstoječo mrežo polnilnih postaj.

Pripravil: Aleš Gregorec

Miha Požgai, svetniška skupina Lista Andreja Čuša je posredoval vprašanje št. 71/3: Kdaj se bo prisluhnilo krajanom Mestnega Vrha med številkami 61 do 57, saj že dlje časa opozarjajo, da ni primerno urejene javne razsvetljave?
Odgovor: Sredstva, ki bodo zagotovljena v proračunu 2019 so namenjena novogradnji javne razsvetljave na celotnem območju Mestne občine Ptuj. 

Pobude bomo upoštevali v skladu z razpoložljivimi sredstvi proračuna za leto 2019 in proračunov prihodnjih let.

Pripravila: Marijana Nikšič Zorko

Aleksander Voda, svetniška skupina Lista Andreja Čuša je posedoval vprašanje št. 72/3: Kdaj bodo realizirane obljube Športnemu društvu Rogoznica, ki že več let prejema prazne obljube o premestitvi njihovega objekta in igrišča v Žabjak, zaradi tega pa je društvo več let podhranjeno glede pomoči pri upravljanju objekta in premoženja? 
Odgovor: Mestna občina Ptuj si že dlje časa prizadeva skleniti pravni posel, na osnovi katerega bi pridobili potrebna zemljišča, ki bi bila namenjena izgradnji športnih površin v Žabjaku. Čeprav v letu 2018, ko je bila zadeva ponovno ovrednotena, potrebna menjava zemljišč zaradi odstopa nasprotne stranke ni bila izpeljana, se je potrebne nepremičnine uvrstilo v načrt ravnanja z nepremičnim premoženjem za leto 2019. 

Pripravila: Nina Majcen Ogrizek

Andrej Čuš, svetniška skupina Lista Andreja Čuša je posredoval pobudo št. 73/3: Kakšne so bile aktivnosti in kakšno pravno stališče je zavzela MO Ptuj ob spremembi lastništva podjetja Teleing d.o.o. ter na kateri pravni osnovi je lahko podjetje Telemach d.o.o. prevzelo in pričelo koristiti omrežje KKS Ptuj? Prav tako se naj preučijo vse pravne podlage upravičenosti vseh podpisanih pogodb krajanov MO Ptuj s podjetjem Telemach d.o.o. po prevzemu KKS Ptuj. Zadeva se mnogim občanom zdi zelo sporna, zato predlagamo pravno preučitev nastale situacije in načina predčasne prekinitve Pogodbe o izgradnji in posodobitvi kabelsko komunikacijskega sistema v MO Ptuj s strani Podjetja Teleing d.o.o. 
Odgovor: Mestna občina Ptuj je z dnem 31. 8. 2010 prenesla upravljanje kabelsko komunikacijskega sistema iz družbe KKS d.d. družbi Teleing d.o.o. Prenos je bil opravljen s Pogodbo o prepustitvi obrata in s Pogodbo o izgradnji in posodobitvi kabelsko komunikacijskega sistema za obdobje 28 let. Zaradi sprememb na trgu telekomunikacij ter predvsem hitrega razvoja mobilnih komunikacij, je podjetje Teleing d.o.o. junija 2017 vstopilo v strateško partnerstvo z največjim kabelskim in tretjim mobilnim operaterjem v Sloveniji, podjetjem Telemach d.o.o. Telemach je kot prevzemnik tako prevzel vse pogodbene obveznosti prejšnjega operaterja. 

Pripravil: mag. Janez Merc 

Andrej Čuš, svetniška skupina Lista Andreja Čuša je posredoval vprašanje št. 74/3: Ali veljajo omejitve poslovanja za direktorje in zaposlene v ptujskih javnih zavodih, tako kot za mestne svetnike in županjo?

Odgovor: Omejitev poslovanja ureja 35. člen Zakona o integriteti in preprečevanju korupcije (ZIntPK), ki v prvem odstavku določa prepoved naročanja blaga, storitev ali gradenj, sklepanja javno-zasebnega partnerstva ali podeljevanja posebnih in izključnih pravic med organom ali organizacijo javnega sektorja, ki je zavezan postopek javnega naročanja voditi skladno s predpisi, ki urejajo javno naročanje, ali izvaja postopek podeljevanja koncesij ali drugih oblik javno zasebnega partnerstva in subjekti, v katerih je funkcionar, ki pri tem organu ali organizaciji opravlja funkcijo, ali njegov družinski član udeležen kot poslovodja, član poslovodstva ali zakoniti zastopnik, ali je neposredno ali preko drugih pravnih oseb v več kot pet odstotnem deležu udeležen pri ustanoviteljskih pravicah, upravljanju ali kapitalu.
Izhajajoč iz mnenja Komisije za preprečevanje korupcije, z dne 13. 2. 2012, št. 06241-1/2012, med mestno občino in zgoraj navedenimi subjekti, ki so v večinski ali izključni lasti mestne občine in katerih zastopniki teh subjektov so občinski funkcionarji, omejitve poslovanja skladno s tretjim odstavkom 35. člena ZIntPK po mnenju komisije niso podane pod pogojem, da se člani mestnega sveta, ki so direktorji navedenih poslovnih subjektov, izločijo iz vseh postopkov dodeljevanja sredstev občine oziroma iz obravnave tistega dela proračuna, ki se nanaša na poslovni subjekt kot samostojnega proračunskega uporabnika
Pripravil: Matej Gajser 

Andrej Čuš, svetniška skupina Lista Andreja Čuša je posredoval pobudo št. 75/3: V Listi Andreja Čuša smo v zadnjih dneh prejeli več negativnih ter zelo kritičnih odzivov na dogajanje ter ponudbo v sklopu Kurentovanja 2019 in se seznanili s sumi netransparentnega delovanja Zavoda za turizem MO Ptuj. Županjo pozivamo, da imenuje posebno komisijo, ali pa za to pooblasti svet zavoda ali Nadzorni odbor MO Ptuj, z namenom, da se preveri vse informacije o morebitnih kršitvah in nemoralnih dejanjih vodstva zavoda.

Odgovor: Nadzorni odbor Mestne občine Ptuj je v svoj letni program dela vključil izvedbo nadzora v Javnem zavodu za turizem Ptuj, prav tako bo nadzor opravljen s strani Skupne notranje revizijske službe pri SOU občin v Spodnjem Podravju.  

Pripravila: Klavdija Petek

Andrej Čuš, svetniška skupina Lista Andreja Čuša je posredoval vprašanje št. 76/3: Prebivalci Čarmanove ulice že deset opozarjajo občino in prosijo, da se ulico zapre za tranzitni promet. Zakaj še ni prišlo do realizacije te pobude?

Odgovor: Čarmanova ulica je kategorizirana kot lokalna cesta LC 328101, ki povezuje državno cesto R3 713/4910 Ljutomer-Savci-Ptuj in državno cesto R3 712/1331 Žilhava – Rogoznica (Ptuj). V skladu z Zakonom o cestah  je lokalna cesta občinska javna cesta, ki povezuje naselja v občini z naselji v sosednjih občinah ali naselja in dele naselij v občini med seboj in je pomembna za navezovanje prometa na javne ceste enake ali višje kategorije. Zaradi teh pogojev Čarmanova ulica, kot pomembnejša lokalna cesta v sistemu omrežja cest služi povezovanju dveh pomembnejših državnih cest in predstavlja edino povezavo v primeru obvoza.

Pripravil: Aleš Gregorec

Andrej Čuš, svetniška skupina Lista Andreja Čuša je posredoval pobudo št. 77/3: Občina naj uredi ter sanira škarpo ter odvodnjavanje na številki Orešje 182, saj ob večjih nalivih zalije ulico, škarpa pa se nahaja ob zelo prometni cesti. 

Odgovor: Na podlagi pobude bo opravljen ogled na terenu na javni poti JP 828111 v bližini hišne številke Orešje 182 s strani koncesionarja vzdrževalca občinskih cest, nato bodo predlagani ukrepi za ureditev.
Pripravil: Aleš Gregorec

Andrej Čuš, svetniška skupina Lista Andreja Čuša je posredoval pobudo št. 78/3: Po Prečni poti se sprehajajo mnogi otroci iz bližnjega vrtca ter mamice z otroškimi vozički in starejši občani. Opaziti je, da motorna vozila in tudi kolesarji, na klančini ne zavirajo, zato zaradi ozkega cestišča obstaja nevarnost naleta na pešce, ali stanovalce ob izhodu iz svojih dvorišč na javno površino. Predlaga, da se postavi 2 ležeča policaja, med številkami 1 in 6. 

Odgovor: Predlagano pobudo bo v sklopu Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu preučila Tehnična komisija za urejanje prometa z predstavitvijo mnenja.

Pripravil: Aleš Gregorec

Andrej Čuš, svetniška skupina Lista Andreja Čuša je posredoval vprašanje št. 79/3: Kdaj bo prišlo do ureditve pločnikov in cestišč v Rabelčji vasi? Prav tako opozarja, da je dne 10. 2. 2019 močan veter nad gostilno Grabar podrl 4 luči, zato je cesta še toliko bolj nevarna.

Odgovor: V sklopu rednega vzdrževanja javne razsvetljave so se izvedla intervencijska popravila poškodovane javne razsvetljave na omenjenem odseku. Nova ureditev javne razsvetljave in izgradnja pločnika z ureditvijo cestišča se bo lahko izvedla ob zagotovitvi finančnih sredstev v proračunu MO Ptuj.

Pripravil: Aleš Gregorec

Andrej Čuš, svetniška skupina Lista Andreja Čuša je posredoval vprašanje št. 80/3: Kdo izvaja meritve vode in kje lahko vidimo rezultate?
Odgovor: Analize pitne vode iz javnega vodovodnega omrežja na področju  Mestne občine Ptuj izvaja akreditirani laboratorij Komunalnega podjetja Ptuj. Analize pesticidov v vodi opravlja Nacionalni laboratorij za zdravje, okolje in hrano, lokacija Maribor. Rezultati kemijskih analiz in analiz pesticidov so občasno objavljeni na spletni strani Komunale Ptuj, 1x letno pa je v Štajerskem tedniku objavljeno poročilo o pitni vodi. Skladno s pravilnikom o pitni vodi imajo uporabniki pitne vode pravico do vpogleda v analizne izvide pri upravljavcu.

V primeru omejitev uporabe zaradi neskladnih izvidov upravljavec obvešča uporabnike na način, ki je vsako leto opisan na januarskih položnicah za vodo. Pripravil: Ivan Dobnik, KP Ptuj d.d.
Marta Tušek, svetniška skupina DeSUS je posredovala vprašanje št. 81/3: Ali ima Komunalno podjetje Ptuj d.o.o.  koncesijo za odvoz odpadkov in kam jih odlaga? Če jih odlaga v zbirni center CERO Gajke, ali plačujejo Mestni občini Ptuj in upravljavcu zbirnega centra CERO Gajke kakšne dajatve iz tega naslova? V kakšnem znesku na letni ravni ?
Odgovor: Komunalno podjetje Ptuj izvaja gospodarsko javno službo zbiranja, obdelave in odlaganja odpadkov na območju Občine Gorišnica, Občine Hajdina, Občine Juršinci in Občine Markovci. Javne službe Ptuj zaračunavajo mesečo družbi Komunalno podjetje Ptuj uporabo zbirnega centra CERO GAJKE po deležih za posamezno občino, ki uporabljajo zbirni center. Družba Komunalno podjetje Ptuj je tako za uporabo zbirnega centra CERO GAJKE, za občine Gorišnica, Hajdina, Juršinci in Markovci, Javnim službam Ptuj v letu 2018 nakazala znesek v višini 44. 255,14 EUR. Javne službe Ptuj so prav tako Komunalnemu podjetju Ptuj zaračunale strošek manipulacije za vse 4 občine v skupni višini 7.401,32 EUR, ki zajema začasno skladiščenje, nakladanje, ročno odbiranje MKO, mletje kosovnih odpadkov itd.. končna obdelava in odlaganje MKO pa se izvaja v Celju. 
Pripravil: Aleš Lešnik

Marta Tušek, svetniška skupina DeSUS je posredovala vprašanje št. 82/3: V Štajerskem Tedniku je bil dne 15. 2. 2019 objavljen članek z naslovom Namesto bolnišnice le hiralnica? Vemo, da želi Ministrstvo za zdravje spremeniti status Splošne bolnišnice Ptuj – iz regionalne bolnišnice v lokalno bolnišnico, kar pa je nesprejemljivo. Nekatere politične aktivnosti so se že začele, kar je morda premalo. Le skopo informacijo o reševanju tega problema smo lahko zasledili iz medijev. Kdo in na kakšen način bo speljal vse nadaljnje aktivnosti in pogajanja z Ministrstvom za zdravje, ki verjetno ne pozna okoliša Ptuja, Ormoža, Slovenskih goric, Haloz i.t.d.? Odgovorna oseba, ki pripravlja strategijo pri Ministrstvu za zdravje, pa se ne zaveda, koliko občanov bo s tem ukrepom prikrajšano za pravico do učinkovitega, pravočasnega in kvalitetnega zdravljenja. To pravico pa ima vsak državljan RS z Ustavo zagotovljeno. 
Odgovor: Dne 12. 2. 2019 je Kolegij županov Spodnjega Podravja oblikoval stališče do namere Ministrstva za zdravje glede spremembe statusa Splošne bolnišnice dr. Jožeta Potrča Ptuj. Sprejel je dva sklepa. V prvem pozivajo Odbor za zdravstvo Državnega zbora RS, da od pristojnega Ministrstva za zdravstva zahteva, da ponovno preuči Strategijo razvoja intenzivne medicine v RS in upošteva argumente podane s strani Splošne bolnišnice Ptuj ter zahtevo Kolegija županov Spodnjega Podravja, ki odločno nasprotujeta prekategorizaciji Splošne bolnišnice Ptuj v lokalno bolnišnico. V drugem sklepu župani občin Spodnjega Podravja imenujejo delovno skupino za primer ohranjanja regionalnega statusa Splošne bolnišnice Ptuj. Le-ta vodi aktivnosti za ohranitev statusa bolnišnice in se udeleži sestanka na pristojnem ministrstvu.

Pripravila: Nataša Koderman

Marta Tušek, svetniška skupina DeSUS je posredovala pobudo št. 83/3: Vezano na varnost v cestnem prometu na Osojnikovi cesti. Državna cesta 229 oziroma Osojnikova cesta pri hišni številki 6, SŽ VIT d.o.o. Ljubljana CENTER PTUJ - servisna delavnica za železniške vagone (družba v državni lasti) je zelo nevarna. Nujno je zahtevati, da si uredijo dostavni pas, tam kjer je možno (morda v podaljšku parkirišča pri Železniški postaji) in uredijo obračališče znotraj svojih parcelnih meja, da ne bo več prihajalo do prometnih nesreč. Zelenice ob cesti pa trenutno služijo SŽ kot odprto nepokrito skladišče vagonskih koles, kar nedvomno kazi podobo mesta. Na kakšen način bodo občinske službe ukrepale?

Odgovor: Predlagana pobuda bo posredovana upravljavcu državne ceste Direkciji RS za infrastrukturo in Slovenskim železnicam d.o.o. za ureditev problematike na Osojnikovi cesti.

Pripravil: Aleš Gregorec

Milan Klemenc, svetniška skupina Lista ZA Ptuj je posredoval pobudo št. 84/3: Nemudoma se naj pristopi k izgradnji sekundarnega voda fekalne kanalizacije v Krčevini pri Ptuju od št. 64 a do 73 a.
Odgovor: Navedena trasa je bila v planu projektiranja projekta Sekundarna fekalna kanalizacija v Mestni občini Ptuj – 1. faza – GRAJENA, kot kanal S3-9.0. Za navedeno traso fekalne kanalizacije in NN vodov ni bilo možno pridobiti služnosti (kljub posredovanju svetnikov ČS), zato posledično ni pridobljeno gradbeno dovoljenje.

Pripravila: Marijana Nikšič Zorko
Milan Klemenc, svetniška skupina Lista ZA Ptuj je posredoval pobudo št. 85/3: Pristopi se naj k ureditvi in izgradnji meteorne kanalizacije, javne razsvetljave, optičnega omrežja in preplastitvi Čufarjeve, Črtkove ulice in Reševe ulice.
Odgovor: Ureditev in izgradnja meteorne kanalizacije, javne razsvetljave, optičnega omrežja in preplastitev Čufarjeve, Črtkove ulice in Reševe ulice se bo izvajalo v sklopu zagotovljenih finančnih sredstev v sprejetem finančnem planu MO Ptuj. Ob izvajanju modernizacije posameznih odsekov bodo pozvani upravljavci komunalne infrastrukture, da izvedejo izgradnje in obnove.

Pripravil: Aleš Gregorec

Milan Klemenc, svetniška skupina Lista ZA Ptuj je posredoval pobudo št. 86/3: Pristopi se naj k izgradnji optičnega omrežja v naselju Bratje Reš, Vičava in Orešje.
Odgovor: Telemach bo v tem mesecu pripravil oceno izgradnje optičnega omrežja na teh področjih. 

Pripravil: Telemach širokopasovne komunikacije d.o.o.

Milan Klemenc, svetniška skupina Lista ZA Ptuj je posredoval pobudo št. 87/3: Za postavitev avtobusnega postajališča v Orešju 177 pri »sekvoji.«

Odgovor: Ureditev in izgradnja avtobusnega postajališča v Orešju 177 pri »sekvoji« se bo lahko izvedla ob zagotovljenih finančnih sredstev v sprejetem finančnem planu MO Ptuj. 

Pripravil: Aleš Gregorec

Milan Klemenc, svetniška skupina Lista ZA Ptuj je posredoval pobudo št. 88/3: Pristopi se naj k izgradnji pločnika in kolesarske steze v Orešju od hišne številke 159 do 177 (Hincejeve sekvoje).
Odgovor: Investicija izgradnja pločnika in kolesarske steza v Orešju od hišne številke 159 do 177 (Hincejeve sekvoje) se bo lahko izvedla ob zagotovljenih finančnih sredstvih v sprejetem finančnem planu MO Ptuj. 

Pripravil: Aleš Gregorec

Gorazd Orešek, svetniška skupina Lista ZA Ptuj je posredoval pobudo št. 89/3: Glede na odprto pismo t. i. Iniciative za ureditev razmer v DUP vsem županom Spodnjega Podravja, županu Kopra ter mestnim svetnikom MO Ptuj naj Mestna občina Ptuj po uradni poti pridobi obrazložitve in verodostojne informacije DUP za omenjene domnevne nepravilnosti in jih posreduje vsem zgoraj omenjenim.
Odgovor: V vednost nam je bilo posredovano odprto pismo Iniciative - ureditev razmer v DUP. Iz prebranega je razvidno, da je zadeva zelo obsežna in vsebuje veliko navedb, obtožb, katerih pravilnosti ne moremo neposredno preverjati. Za zakonitost poslovanja zavoda je odgovoren direktor, nadzor nad zakonitostjo poslovanja pa opravljajo pristojni državni organi, ki so dolžni ob opozorilih na morebitne nepravilnosti v skladu s predpisi izvesti celovit, neodvisen nadzor. 

Pripravila: Andreja Mulec 

Alen Iljevec, svetniška skupina Lista Ptuj je naš je posredoval pobudo št. 90/3: V soboto, 11. 5. 2019, ko imajo na podlagi šolskega koledarja osnovne in srednje šole delovno soboto, se naj organizira občinska čistilna akcija, k sodelovanju pa povabi vse osnovne in srednje šole MOP.
Odgovor: Čistilna akcija je v letošnjem letu predvidena 6. 4. 2019, s pričetkom ob 9. uri. Čistilna akcija bo potekala v okviru vseslovenske prostovoljske akcije »10. dan za spremembe«, pod sloganom »Odpravimo diskriminacijo«, ki poteka v sklopu Združenja za promocijo prostovoljstva slovenske filantropije, kateri se je pridružila tudi Mestna občina Ptuj. Na ta dan se prav tako predvideva, da bi v Fürstovi hiši potekala »zelemenjava« (izmenjava semen in sadik) in izmenjava predmetov. Menimo, da je 11. 5. 2019 za izvedbo čistilne akcije že prepozno, saj je takrat vegetacija v bujnem razcvetu, ozelenitvi, s katero pa se odvrženi odpadki v naravo v veliki meri zakrijejo. 
Pripravil: Aleš Lešnik

Alen Iljevec, svetniška skupina Lista Ptuj je naš je posredoval pobudo št. 91/3: Uredi se naj sprehajalna pot od peš mosta do Term Ptuj z zasaditvijo dreves, grmičevja, postavitvijo dodatnih klopi z naslonjali in koši za smeti, pri čemer se naj očisti tudi gozd med to sprehajalno potjo in že urejeno mestno plažo.

Odgovor: Na omenjenem območju je predvidena ureditev kolesarske poti v okviru projekta »Državna kolesarska povezava D5 – Maribor – Ptuj – Poljčane – Podčetrtek – Brežice, pododsek Maribor - Ptuj«. Na pridobljeno dokumentacijo (IZP -  idejno zasnovo za pridobitev projektnih in drugih pogojev) za ureditev dravske kolesarske poti smo podali projektne pogoje, ki vključujejo zasaditev, urbano opremo, informativne table, počivališča… Ko bo projektna dokumentacija pripravljena na način, da bo usklajena tako trasa kot naši projektni pogoji, pridobljena vsa soglasja/mnenja pristojnih mnenje-dajalcev, ter pridobljeno soglasje lastnika zemljišča, to je Republika Slovenija, bomo pristopili k realizaciji pobude.

Pripravila: Simona Kučiš Pogorelc

Alen Iljevec, svetniška skupina Lista Ptuj je naš je posredoval pobudo št. 93/3: Preveri in uredi se naj delovanje QR kod v Spominskem parku. Skeniranje vseh QR kod trenutno obiskovalca usmeri le na povezavo s seznamom vseh spomenikov, nato pa sledi razočaranje, saj v tem seznamu ne najde nobene uporabne vsebine. Pričakovati bi bilo, da se da o veljakih, ki so pokopani v spominskem parku prebrati kaj zanimivega o njihovem delovanju in ustvarjanju na Ptuju.

Odgovor: V okviru projekta Spominski park, ki je zajemal izvedbo zunanje ureditve s postavitvijo urbane opreme, ki je zajemala tudi LCD-zaslon in QR-kode, zaradi omejenega terminskega plana ni bila predvidena priprava vsebin LCD-zaslona in QR-kod, ampak le vgradnja opreme. LCD-zaslon smo vgradili namesto spominskih tabel z vgraviranimi napisi pokopanih, saj smo tekom priprave seznama pokopanih ugotovili, da so obstoječi zapisi v matičnih knjigah umrlih pomanjkljivi in delno tudi slabo čitljivi. 

Med samo izvedbo projekta je nastala ideja, da se vzpostavi spletna stran Parka spominov, ki bi med drugim na podstraneh vsebovala tudi zapise o posamičnih spomeniško zaščitenih spomenikih. Za vzpostavitev podrobne vsebine prek posamezne QR-kode je potrebna obsežna raziskava razpoložljivih virov za namen oblikovanja ustrezne in z viri podprte vsebine pri posameznih QR-kodah. Kot je že navedeno, se vsebina za te spomenike zaradi časovne omejitve med izvedbo projekta ni vzpostavila in imajo QR-kode trenutno povezavo na vsebino LCD-zaslona, ne pa na posamezen opis spomenika. Poleg časovne omejitve so tudi obstoječi zapisi v matičnih knjigah umrlih pomanjkljivi, kar dodatno otežuje položaj. Ko bo mogoče z ustreznimi strokovnjaki pripraviti omenjeno vsebino, bo Mestna občina Ptuj v proračunu zagotovila sredstva za to.

Pripravili: Milena Turk in Mojca Horvat

Alen Iljevec, svetniška skupina Lista Ptuj je naš je posredoval pobudo št. 94/3: Ptujska kolesa, ki so bila uvedena s projektom «PECIKL«, se naj glede na pomladno vreme, obudi iz zimskega spanja in se Ptujčanom omogoči uporaba le teh.
Odgovor: Sistem za izposojo koles »Pecikl« je pričel obratovati 11. 3. 2019. 
Pripravil: Aleš Gregorec

Alen Iljevec, svetniška skupina Lista Ptuj je naš je podal pobudo št. 95/3: Dopolni se naj odgovor na pobudo 32/2: »Prouči se naj možnost, da se naj izdelke ptujskih vrtcev in osnovnih šol v letošnjem letu ob obeležitvi 1950. letnice prve pisne omembe Ptuj razstavi po praznih izložbah, vendar ne le občinskih prostorov. Pogovori se tudi naj z zasebniki, ki imajo izložbe v pritličju. Na ta način bi lahko napolnili mesto in razstavili izdelke otrok na temo 1950. letnice prve pisne omembe Ptuja.«.
Odgovor: Ptujski vrtci in šole načrtujejo v letu praznovanja 1950-letnice prve pisne omembe Ptuja tudi aktivnosti povezane z likovnim ustvarjanjem. Vrtce in šole bomo pozvali, da izdelke prezentirajo tudi v izložbah. S pristojnimi službami na Mestni občini Ptuj smo že pregledali seznam praznih poslovnih prostorov z izložbami, ki so v lasti Mestne občine Ptuj. K projektu bomo povabili tudi zasebne lastnike poslovnih prostorov v mestnem jedru.
Pripravila: Jasmina Krajnc

Janez Rožmarin, svetniška skupina Nova Slovenija je podal pobudo št. 96/3: Javnim službam Ptuj d.o.o. se naj naloži, ali pa se pogovori tudi s Cestnim podjetjem Ptuj, da je potrebno očistiti brežino ob Potrčevi cesti pri parkirišču, ki je v lasti Cestnega podjetja Ptuj, saj se ne ureja in ne čisti.  
Odgovor: Predlagana pobuda bo posredovana pristojnim službam za ureditev brežine ob Potrčevi cesti.

Pripravil: Aleš Gregorec
                                                                                                                     Nuška GAJŠEK
županja Mestne občine Ptuj 
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