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Številka  :  478-2/2016 
Datum    :  06.04.2016 
1. NAZIV GRADIVA ZA OBRAVNAVO NA OBČINSKEM SVETU

Predlog Odloka o spremembi območja naselij Ivanjše in Grič
2. PREDLAGATELJ GRADIVA

Župan Občine Kostanjevica na Krki

3. VSEBINA GRADIVA

- Predlog Odloka o spremembi območja naselij Ivanjše in Grič
- Obrazložitev

4. POROCEVALCI NA SEJI OBČINSKEGA SVETA

Judita Lajkovič – Direktorica OU
5. PRIPRAVLJALEC GRADIVA 
- Občinska uprava občine Kostanjevica na Krki
- GURS
6. PREDHODNA OBRAVNAVA:
/
7. POSTOPEK IN NAČIN SPREJEMA

- na podlagi 77. člena Poslovnika Občinskega sveta Občine Kostanjevica na Krki, se osnutek in
   predlog Odloka o spremembi območja naselij Ivanjše in Grič, glede na izredne potrebe občine, 
   sprejme po hitrem postopku za sprejem odlokov, pri katerem ne veljajo roki, ki so določeni za 
   posamezna opravila v rednem postopku sprejemanja odloka navadna večina opredeljenih glasov
   navzočih članov občinskega sveta

8. PREDLOG SKLEPA

	Na podlagi 17. člena Zakona o določanju območij ter o imenovanju in označevanju naselij, ulic in stavb /ZDOIONUS/ (Uradni list RS, št. 25/08 ), 29. člena Zakona o lokalni samoupravi /ZLS/ (Uradni list RS, št. 94/07-UPB2, 76/08, 79/09, 51/10, 40/12-ZUJF in 14/15-ZUUJFO) ter 14. in 100. člena Statuta Občine Kostanjevica na Krki (Uradni list RS, št. 49/14), sprejme Občinski svet Občine Kostanjevica na Krki Odlok o spremembi območja naselij Ivanjše in Grič v predlagani obliki.   



	Številka: 478-2/2016 

	Datum sprejema: 14.04.2016 

	Datum objave v Uradnem listu : po sprejemu na seji občinskega sveta

	Datum veljave:  15 dan po objavi v Uradnem listu


OBRAZLOŽITEV :
Na predlog Davida Lešnjaka iz Šentjerneja, Groblje pri Prekopi 10 z dne 03.02.2016, prejetim dne 04.02.2016, je Občinska uprava Občine Kostanjevica na Krki, na podlagi Zakona o določanju območij ter o imenovanju in označevanju naselij, ulic in stavb (Uradni list RS, št. 25/08) in Pravilnika o ureditvi vprašanj pri določanju območij naselij, določanju hišnih številk in poteka ulic ter o označevanju ulic in stavb (Uradni list RS, št. 76/08), pristopila k pripravi Odloka o spremembi območja naselij Ivanjše in Grič.

Predlagatelj svoj predlog utemeljuje s tem, da bi bila tako celotna parcela parc. št. 665/22 k.o. Orehovec v eni prostorski enoti, to je pod Grič. Novogradnja na parceli parc. št. 665/22 k.o. Orehovec trenutno stoji na območju prostorske enote Ivanjše in glede na to, da so vse bližnje oz. sosednje hiše, ki imajo tudi isto dostopno pot, v prostorski enoti Grič, bi bilo smiselno, da je tudi hiša na tej parceli v prostorski enoti Grič. Prosil je za prioritetno obravnavanje predloga, saj gre za stanovanjsko hišo za katero bi rad zaprosil  za hišno številko in se tudi dejansko preselil. 

Glede na navedeno je predlagal, da se del njegove parcele na kateri stoji tudi novozgrajena stanovanjska hiša odcepi od naselja Ivanjše in priključi k naselju Grič.
Pri pripravi predloženega odloka je bil zasledovan predlog navedenega predlagatelja, hkrati pa je spremembo območja evidentiral še GURS, namreč novo nastala meja območja mora biti razvidna v grafičnem prikazu registra prostorskih enot v merilu 1  : 1500, ki predstavlja sestavni del tega odloka, medtem, ko ostajajo meje katastrskih občin nespremenjene.

Sprejem predlaganega odloka za občino nima nikakršnih finančnih posledic, saj predlagatelj še ne živi na omenjenem naslovu in bo po evidentirani spremembi zaprosil za hišno številko in se preselil na ta naslov.

Glede na navedeno predlagam, da se osnutek in predlog Odloka o spremembi območja naselij Ivanjše in Grič, v skladu s 77. čl. Poslovnika Občinskega sveta Občine Kostanjevica na Krki, glede na izredne potrebe občine, saj gre za dejstvo da del iste parcela katere lastnik je predlagatelj leži v naselju Grič, del na katerem stoji novozgrajena stanovanjska hiša pa v naselju Ivanjše in želi, da bi, preden bi zaprosil za hišno številko in se dejansko preselil, celotna parcela stala v istem naselju, sprejme po  hitrem postopku za sprejem odlokov, pri katerem ne veljajo roki, ki so določeni za posamezna opravila v rednem postopku sprejemanja odloka, v predlagani obliki.   

Pripravila :                                                                                                                     Predlagatelj :

Judita Lajkovič, l.r.                                                                                                       Ladko Petretič, l.r.

Direktorica OU                                                                                                                      župan
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