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OBČINA MAKOLE

OBČINSKI  SVET

20. redna seja občinskega sveta

28. marec 2018
Gradivo za  6. točko dnevnega reda
ZADEVA: Pravilnik o spremembi Pravilnika o merilih za izdajo soglasja za podaljšan obratovalni čas gostinskih obratov in kmetij, na katerih se opravlja gostinska dejavnost v Občini Makole
PRAVNE PODLAGE: 

· Zakon o gostinstvu (Uradni list RS, št. 93/07 – uradno prečiščeno besedilo, 26/14 – ZKme-1B in 52/16), 
· Pravilnik o merilih za določitev obratovalnega časa gostinskih obratov in kmetij, na katerih se opravlja gostinska dejavnost (Uradni list RS, št. 78/99, 107/00, 30/06 in 93/07)
· Statut Občine Makole (Uradno glasilo slovenskih občin 2/2007, 45/2014 in 64/2016)

PRISTOJNO DELOVNO TELO:

Odbor za gospodarstvo in finance
POROČEVALEC: Igor Erker
UVOD
Občinski svet Občine Makole je na 17. redni seji 28. septembra 2017 sprejel Pravilnik o merilih za izdajo soglasja za podaljšan obratovalni čas gostinskih obratov in kmetij, na katerih se opravlja gostinska dejavnost v Občini Makole (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 46/2017)
V 4. členu tega pravilnika je določeno, da lahko gostinski obrati v podaljšanem obratovalnem času obratujejo najdlje do 3. ure naslednjega dne. V praksi se je pokazala potreba, da imajo nekateri gostinski obrati na našem območju, ki ležijo zunaj strnjenih stanovanjskih naselij, potrebo po daljšem obratovalnem času. Ti gostinski obrati se ukvarjajo predvsem z nudenjem svojih storitev zaključenim družbam. Predlagamo, da se njihovi želji po daljšem obratovalnem času ugodi.
FINANČNE POSLEDICE

Sprejetje pravilnika ne bo imelo finančnih posledic za proračun Občine Makole, razen stroškov objave predpisa.

TRENUTNO VELJAVNA BESEDILA ČLENOV, KI SE SPREMINJAJO

4. člen

V podaljšanem obratovalnem času lahko poslujejo gostinski obrati iz prejšnjega člena tega pravilnika, in sicer najdlje do 3. ure naslednji dan.

PREDLOG SKLEPA

Občinskemu svetu predlagamo, da obravnava predloženo gradivo, o njem razpravlja ter sprejme naslednji sklep: 

Občinski svet občine Makole sprejme Pravilnik o spremembi Pravilnika o merilih za izdajo soglasja za podaljšan obratovalni čas gostinskih obratov in kmetij, na katerih se opravlja gostinska dejavnost v Občini Makole.











Župan











       Franc Majcen
Na podlagi 16. člena Statuta Občine Makole  (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 2/2007, 45/2014 in 64/2016)  je Občinski svet Občine Makole na 
 redni seji  dne

 sprejel

P R A V I L N I K

o spremembi Pravilnika o merilih za izdajo soglasja za podaljšan obratovalni čas gostinskih obratov in kmetij, na katerih se opravlja gostinska dejavnost v Občini Makole
1. člen

V 4. členu Pravilnika o merilih za izdajo soglasja za podaljšan obratovalni čas gostinskih obratov in kmetij, na katerih se opravlja gostinska dejavnost v Občini Makole (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 46/2017) se doda nov drugi odstavek, ki se glasi:
 »Na območju zunaj strnjenega stanovanjskega naselja lahko gostinski obrati v podaljšanem obratovalnem času poslujejo do 6. ure naslednji dan.«
2. člen

Ta pravilnik začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem glasilu slovenskih občin.
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