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MESTNA OBČINA PTUJ

URAD ŽUPANA IN 

SPLOŠNIH ZADEV


	



Številka: sl/07-501

Datum:   5. 5. 2008

MESTNI SVET MESTNE OBČINE PTUJ

-tu- 

ZADEVA: Odgovori na svetniška vprašanja in pobude iz 17. seje Mestnega sveta

Pobuda št.: 235/17 – Vlado Čuš: Strokovne službe občinske uprave naj pripravijo celovito informacijo o delovanju farme na Grajeni, najdejo in predstavijo se naj rešitve, da se posledice delovanja farme zmanjšajo na minimum. Hkrati se naj ugotovi, ali stvari tečejo  skladno z vsemi veljavnimi predpisi, ki veljajo za tovrstno dejavnost, kako je z delovanjem in morebitno širitvijo tega obrata na tem področju , ker se poleg nekaj gradi. Gre nenazadnje tudi za vprašanje, kako je poskrbljeno za kontrolirane izpuste v potok Grajena, ki je v neposredni bližini? 

Odgovor: ODGOVOR BO POSREDOVALA SOU – tako se je dogovorila Marijana. 
Odgovor pripravila: Marijana Nikšič Zorko, če so odgovor pripravili na SOU, potem to briši. Ostale odgovore pošlji Janji v podpis.  

Pobuda št.: 236/17 - Peter Pribožič: Policijo se naj pozove, da vrši poostrene kontrole na Puhovem mostu, ker most postaja dirkališče  motoristov in da se prepreči vandalizem, saj posledice tega so že vidne na tam polomljenih lučeh. 

Odgovor: Pobuda g. Pribožiča se je pisno podala na Policijsko postajo Ptuj in pričakujemo odgovor. 

Odgovor pripravila: Zdenka Matjašič

Pobuda št.: 237/17 – Marija Magdalenc: Strokovne službe občinske uprave naj izdelajo seznam neurejenih stavb v mestu. V skladu z veljavnim zakonom naj občina lastnikom hiš v mestnem središču, ki imajo neurejena pročelja izda odločbe za njihovo ureditev. V nasprotnem primeru, če tega ne uredijo, to naj uredi občina in se v vrednosti vlaganj vknjiži na njihovo premoženje. 
Odgovor: V skladu z novim Zakonom o graditvi objektov bomo pristopili k pripravi seznama neurejenih stavb v mestu in lastnike pozvali k izvedbi nujnih vzdrževalnih del na stavbah. Lastnike stavb lahko občina, v skladu z omenjenim zakonom, zaveže k ureditvi stavbe zaradi zavarovanja javne koristi.

Odgovor pripravila: Asja Stropnik
Pripomba na pobudo št.: 223/16 (Jure Šarman): ker je očitno bil v pobudi napačno razumljen glede označevanja in prepovedi prometa ne samo z motornimi kolesi v območju za pešce. Po njegovi oceni smo namreč v našem odloku v peš coni določili tudi prepoved vožnje s kolesi in rolerji. V pisnem se sicer navaja, da je dovoljena le vožnja kolesarjem in uporabnikom posebnih prevoznih sredstev, vendar to za naš odlok ni ustrezna zadeva. Če smo z odlokom v peš coni prepovedali vožnjo kolesarjem in rolerjem, potem bi to morali tudi na primeren način označiti; pa ne morda v skladu s predlogom iz pobude, pač pa z odlokom, ki smo ga v tej zvezi sprejeli. Če ni možno na znak – tablo, ki označuje cono za pešce, označiti tudi prepoved vožnje s kolesi in rolerji v peš coni v skladu z odlokom, potem se naj še pred turistično sezono k tabli za označevanje peš cone doda dodatna tabla, ki bo v peš coni označevala tudi prepoved vožnje s kolesi in  rolerji v skladu s sprejetim odlokom.

Odgovor: V skladu z Zakonom o varnosti cestnega prometa (Ur.l. RS št. 133/2006-UPB4) in skladno z Zakonom o spremembah in dopolnitvah Zakona o varnosti  cestnega prometa (Ur. l. RS št. 37/2008), kjer so definirana območja za pešce, je v 2. odstavku  99. člena omenjenega zakona navedeno, da je v območju za pešce dovoljen tudi promet uporabnikov posebnih prevoznih sredstev in kolesarjev, vendar le tako, da ne ovirajo ali ogrožajo pešcev.  Na podlagi navedenega in Odloka o ureditvi cestnega prometa na območju Mestne občine Ptuj (Ur. vestnik MO Ptuj št. 4/2006) bomo proučili možnost postavitve dodatnih tabel, ki bi v coni za pešce označevale prepoved vožnje s kolesi in rolerji.

Odgovor pripravil: Andrej Trunk
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                                                                                                                                     župan
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