MESTNA OBČINA PTUJ

Mestni svet 

Številka: 900-3/2006-105

Datum:  21.4.2008 

Z A P I S N I K

17. redne seje Mestnega sveta Mestne občine Ptuj, ki je bila v ponedeljek, 21. aprila 2008, ob 13. uri v sejni sobi na Magistratu na Ptuju, Mestni trg 1/I, soba 8.

Na podlagi 25. člena Statuta Mestne občine Ptuj je zaradi odsotnosti dr. Štefana Čelana, župana MO Ptuj, 17. redno sejo Mestnega sveta Mestne občine Ptuj, ki jo je na podlagi 23. člena Statuta MO Ptuj in 21. člena poslovnika sveta sklical župan pričel in vodil Mirko Kekec kot podžupan MO Ptuj.

Predsedujoči je uvodoma pozdravil prisotne na seji in ugotovil sklepčnost seje. Od 29 članov sveta je bilo na začetku prisotnih 22 svetnikov, s čimer je na podlagi 1. odstavka 44. člena Poslovnika sveta  in na podlagi 10. člena Statuta Mestne občine Ptuj bila podana sklepčnost seje. Svet je zato lahko nadaljeval s sejo in veljavno sprejemal odločitve.

Podžupan je na podlagi 1. odstavka 30. člena Poslovnika sveta mestni svet obvestil, da sta zaradi zadržanosti oz. drugih neodložljivih obveznosti svojo odsotnost s seje predhodno napovedala in opravičila člana mestnega sveta Jože Glazer in Dejan Klasinc.

Med sejo so se seje udeležil še Vlado Čuš ob 13.15,  Helena Neudauer ob 13.20, mag. Miran Kerin ob    13.20,  Mirjana Nenad ob 13.25  ter  Milan Čuček ob 13.27. Tako je bilo na seji navzočih največ 27 svetnikov.

Seji sveta so prisostvovali še naslednji povabljeni na sejo:

- mag. Stanko GLAŽAR, direktor Občinske uprave MO Ptuj

- mag. Janez MERC, vodja Urada župana in splošnih zadev

- mag. Janko ŠIREC, vodja Oddelka za GIK, investicije, kakovost in gospodarstvo

- Tanja FARIČ, vodja Oddelka za finance in analitiko

- Ivan VIDOVIČ, vodja Oddelka za NJS in upravne postopke

- Alenka KORPAR, predstojnica SOU

- Dragica ŠTEFLIČ, višja svetovalka za pravne zadeve v Uradu župana in splošnih zadev

- Milena TURK, urednica  javnega glasila Ptujčan

Na seji so bili navzoči tudi novinarji: Majda Goznik, Irena Kodrič Cizerl, Slavica Pičerko Peklar, Nataša Kuhar in Beno Gregorec.

DOLOČITEV DNEVNEGA REDA:

Z vabili za sejo je sklicatelj predlagal 21 točk možnega dnevnega reda. Gradivo je bilo prejemnikom poslano 11.4.2008 z vabili za sejo, razen za 5. in 10. točko dnevnega reda, katerega so vsi prejemniki gradiva prejeli 14.4.2008.

· Predlog za skrajšani postopek v 2. točki dnevnega reda:

Na podlagi 89. člena Poslovnika sveta je župan že v spremnem dopisu mestnemu svetu predlagal Odlok o zaključnem računu proračuna Mestne občine Ptuj za leto 2007 v obravnavo in sprejem po skrajšanem postopku z obrazložitvijo, da je proračun za leto 2007  bil realiziran v okviru veljavnega proračuna za leto 2007.
Vsa delovna telesa sveta so podprla obravnavo zaključnega računa po skrajšanem postopku.

Tudi nobena svetniška skupina ni nasprotovala predlogu za obravnavo in sprejem zaključnega računa proračuna za leto 2007 po skrajšanem postopku, zato je predsedujoči dal podani predlog na glasovanje.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet z večino glasov (ZA-21, PROTI-0, od 22 navzočih) sprejel predlog za obravnavo in sprejem Odloka o zaključnem računu proračuna MO Ptuj za leto 2007 po skrajšanem postopku.

· Predlog za skrajšani postopek  v 4. točki:
Na podlagi 89. člena poslovnika sveta je župan mestnemu svetu že v spremnem dopisu  prav tako  predlagal Odlok o spremembi Odloka o ustanovitvi Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu v Mestni občini Ptuj v obravnavo in sprejem po skrajšanem postopku z obrazložitvijo, da se s predloženo spremembo bistveno ne posega v obstoječi odlok, oz. da gre za manj zahtevno spremembo besedila odloka.

Pristojna delovna telesa so podprla obravnavo in sprejem odloka po skrajšanem postopku.

Ker na seji nobena svetniška skupina ni nasprotovala predlogu za obravnavo in sprejem odloka o spremembi Odloka o ustanovitvi SPVCP po skrajšanem postopku, je predsedujoči dal podani predlog na glasovanje.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet z večino glasov (ZA-22, PROTI-0, od 23 navzočih) sprejel predlog za obravnavo in sprejem odloka o spremembi Odloka o ustanovitvi SPVCP po skrajšanem postopku.

Drugih predlogov za spremembe z vabili predlaganega dnevnega reda 17. redne seje sveta ni bilo, zato je predsedujoči razpravo o njem sklenil in dal v obravnavo in sprejem naslednji                                                                 

DNEVNI RED:

1. Predlog zapisnika 16. redne seje MS

2. Predlog Odloka o zaključnem računu proračuna Mestne občine Ptuj za leto 2007 (skrajšani  postopek)

3. Pobude in vprašanja

4. Predlog Odloka o spremembi Odloka o ustanovitvi Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem  prometu v Mestni občini Ptuj  (skrajšani postopek)
5. Delovno gradivo Odloka o ustanovitvi podjetja Javne službe Ptuj d.o.o. (nadaljevanje razprave iz 16. seje sveta)

6. Osnutek Odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za osrednji del območja P11-S1/1 

    Sovretova pot (nadaljevanje razprave iz 15. seje sveta)

7. Osnutek odloka o oglaševanju v Mestni občini Ptuj

8. Poročilo o delu Varnostnega sosveta za leto 2007

9. Predlog sklepa o odobritvi Novelacije 1 Dokumenta identifikacije  Investicijskega projekta (DIIP) za 

    protiprašno ureditev javne poti JP 828281 – Hruške

10. Predlog sklepa o odobritvi Dokumenta identifikacije Investicijskega projekta (DIIP) za Cesto v    Terme

11. Predlog sklepa o odobritvi  Dokumenta identifikacije Investicijskega projekta  Mestni kino Ptuj -   odkup in obnova prostorov

12. Predlog Sklepa o potrditvi investicijskega programa za rekonstrukcijo in dozidavo OŠ Mladika

13. Predlog Sklepa o potrditvi investicijskega programa za rekonstrukcijo in dozidavo OŠ Ljudski vrt –  faza II

14. Predlog Sklepa o uskladitvi cen programov v Javnem vzgojno-varstvenem zavodu Vrtec Ptuj

15. Predlog Sklepa o stališčih pristojnih odborov do poslovnih poročil javnih zavodov za leto 2007:

· Vrtec Ptuj

· OŠ Breg

· OŠ Ljudski vrt

· OŠ Olge Meglič

· OŠ Mladika

· OŠ dr. Ljudevita Pivka

· Glasbena šola Karol Pahor

· Ljudska univerza Ptuj

· Center interesnih dejavnosti Ptuj

· Zavod za šport Ptuj

· Regijsko višješolsko in visokošolsko središče Ptuj

· ZRS Bistra Ptuj

· Lekarne Ptuj

· Zdravstveni dom Ptuj

· Knjižnica Ivana Potrča Ptuj

· Mestno gledališče Ptuj

· Pokrajinski muzej Ptuj

 16. Predlog sklepa o soglasju k delovni uspešnosti za leto 2007:

a/ ravnateljice  Vrtca  Ptuj

b/ ravnatelja OŠ Olge Meglič 

c/ ravnateljice OŠ Ljudski vrt 

č/ ravnateljice OŠ Mladika

d/ v.d. ravnateljice OŠ dr. Ljudevita Pivka

e/ ravnatelja Glasbene šole Karol Pahor Ptuj

f/ direktorice Zdravstvenega doma Ptuj

g/ direktorice Lekarne Ptuj

h/ direktorja Mestnega gledališča Ptuj

i/  direktorja Knjižnice Ivana Potrča Ptuj

17. Predlog sklepa o soglasju k povečani delovni uspešnosti  zaposlenih za leto 2007 v javnem  zavodu:

a/ Lekarne Ptuj

b/ Mestno gledališče Ptuj

c/ Pokrajinski muzej Ptuj

18. Predlog Soglasja k spremembi cene proizvodnje in distribucije  pare in tople vode za namene 

      daljinskega ogrevanja Mestni občini Ptuj

19. Dopolnitev in sprememba Letnega načrta pridobivanja in  razpolaganja z nepremičnim 

      premoženjem Mestne občine Ptuj za leto 2008

20. Posamični program ravnanja s stvarnim premoženjem v lasti  Mestne občine Ptuj in predlog sklepa 

· o menjavi parc. št. 961, parc. št. 979/1 in 979/2, vse k.o. Ptuj, last Mestne občine Ptuj, s parc. št. 486/12, k.o. Ptuj, last SAVA, gumarska in kemična industrija d.d.

21. Informacije

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet z večino glasov (ZA-24 od 25 navzočih) sprejel predlagani dnevni red.
1. Predlog zapisnika 16.  redne seje Mestnega sveta

K predlogu zapisnika 16. redne seje sveta z dne 25.3.2008 ni bilo pripomb in ne razprave. Zato je predsedujoči razpravo o njem sklenil in dal na glasovanje naslednji

SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme predlog zapisnika 16. redne seje Mestnega sveta Mestne občine Ptuj z dne 25. marca 2008 v predloženem besedilu.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet z večino glasov (ZA-21, PROTI-0, od 23 navzočih) sprejel predlagani sklep.

2. Predlog  Odloka  o  zaključnem  računu  proračuna  Mestne  občine  Ptuj  za  leto 2007  (skrajšani 
    postopek)

O zaključnem računu proračuna za leto 2007 so predhodno razpravljala vsa delovna telesa mestnega sveta ter Nadzorni odbor Mestne občine Ptuj, katerih pisna stališča so bila navzočim na seji predložena na mizo.

Stališče NO MO Ptuj do zaključnega računa proračuna MO Ptuj za leto 2007 je naslednje:

NO je  ob obravnavi  predloga zaključnega računa proračuna v svojem stališču  poudaril, da je bil proračun MO Ptuj za leto 2007 sprejet pravočasno - v decembru 2006, torej pred pričetkom leta za katerega je veljal in, da je med letom prišlo do povišanja prihodkov, pa tudi do sprememb na odhodkovni strani proračuna, zaradi česar je mestni svet v oktobru 2007 sprejel rebalans proračuna.

Na sami seji NO je v obravnavi predloga zaključnega računa predstavnica predlagatelja zaključnega računa k predloženemu pisnemu gradivu podala tudi dodatna pojasnila, pa tudi zadovoljiva pojasnila na vsa v razpravi postavljena vprašanja članov NO k samemu predlogu odloka o zaključnega računa kot tudi k priloženim spremljajočim dokumentom .

NO po 1. odstavku 29. člena Statuta MO Ptuj zato iz vidika svoje pristojnosti na predloženi zaključni račun proračuna za leto 2007 ni imel pripomb in ga je ocenil za primernega za obravnavo in odločanje na mestnem svetu v predloženem besedilu.

Ker se v četrtnih skupnostih izvaja tudi živahno društveno in družabno življenje, katerega aktivni nosilci in izvajalci so razna društva, je NO predlagal, da se v prihodnje za dodeljevanje sredstev za namene kulturnega udejstvovanja nosilcem aktivnosti v četrtnih skupnostih izdelajo konkretni kriteriji.

*****
Nadzorni odbor je k svojemu stališču do zaključnega računa mestnemu svetu predložil v informacijo tudi svoj plan dela za leto 2008, v katerega je v posameznih primerih vključena tudi izvedba nadzora porabe  javnih sredstev za minulo leto.
Tudi vsa delovna telesa mestnega sveta (vsi odbori in Statutarno pravna komisija) so zaključni račun proračuna za leto 2007 obravnavala po vsebini in nanj niso imela pripomb. Mestnemu svetu so ga zato predlagala v obravnavo in sprejem v predloženem besedilu.
Mag. Stanko Glažar, direktor občinske uprave je v uvodnem pojasnilu k pisnemu delu  zaključnega računa proračuna za leto 2007 poudaril, da je zaključni račun občinskega proračuna pripravljen v skladu s 96. in 98. členom Zakona o javnih financah in da je zaključni račun akt občine, ki vsebuje vse predvidene in realizirane prihodke ter druge prejemke in izdatke, ki so bili realizirani v preteklem obračunskem letu. Zaključni račun je tudi sestavljen v skladu z Navodilom o pripravi zaključnega računa državnega in občinskega proračuna ter metodologije za pripravo poročila o doseženih ciljih in rezultatih neposrednih in posrednih uporabnikov proračuna (t.j. splošni del, posebni del in obrazložitev). Iz bilance prihodkov in odhodkov lahko ugotovimo, da je bilo v letu 2007 24.538.725 EUR skupnih prihodkov  ter 22.352.406 EUR odhodkov in  znaša stanje na dan 31.12.2007  presežek prihodkov nad odhodki v znesku 2.186.319 EUR.
Ob redni dejavnosti  so v letu 2007  bili realizirani investicijski odhodki na SOU, in sicer: pogodbene obveznosti iz leta 2006 (novogradnja CERO Gajke v višini 1,2 mio EUR), rekonstrukcija ceste Spuhlja-Zabovci v višini 800.000 EUR, kanalizacija Spuhlja 600.000 EUR, izgradnja infrastrukture ob deponiji v višini 143 mio EUR ter vitalizacija Ptujskega jezera v višini 923.000 EUR.

Investicijski odhodki, ki so potekali  v okviru Oddelka za GIK, je bila realizacija predvsem  usmerjena v reševanje cestne problematike po četrtnih skupnostih, na Grajeni, Rogoznici, Panorami, za Dornavsko cesto, Zagrebško in Maistrovo v skupni višini 1,2 mio EUR, posebej pa je bila še realizacija povezovalne ceste Zagrebška - hitra cesta v višini 2,1 mio EUR.

Največji deleži investicijskih odhodkov  v okviru Oddelka za NJS in upravne postopke  so bili dani za nadomestna igrišča pri OŠ Mladika v višini 169.000 EUR, kulturno dvorano Grajena v znesku 118.000 EUR, Dominikanski samostan v znesku 142.000 EUR, obnovo strehe na Narodnem domu v višini 61.000 EUR in še nekaj drugih investicij s področja družbenih dejavnost (kjer gre za športne projekte, za obnovo bivših zaporov, fasado minoritskega samostana v skupni višini 226.000 EUR).

Druge finančne podatke iz zaključnega računa je mestnemu svetu predstavila Tanja Farič, pri čemer je poudarila, da »račun finančnih terjatev in naložb« izkazuje pozitivno stanje v višini 229.239 EUR, da »račun financiranja« izkazuje zadolževanje v višini 133.142 EUR ter »odplačila dolga« za najete kredite na področju gospodarske infrastrukture v višini 131.919 EUR. Letni rezultat na ravni občine znaša 2.416.781 EUR  - t.j. presežek, ki ga prenašamo v leto 2008. 
Sredstva rezervnega sklada izkazujejo, da smo določen delež sredstev v letu 2007 porabili za sanacijo strehe po neurju v Kicarju v višini 2.697,22 EUR, 12.000 EUR pa smo nakazali za občino Železniki za sanacijo škod  po neurju. Stanje sredstev rezerv izkazuje na dan 31.12.007 146.052 EUR in tudi ta sredstva  se prenesejo  v leto 2008. V proračunskem skladu, ki ga imamo ustanovljenega na področju investicije CERO Gajke, čeprav so v tem skladu bile izvedene določene investicije, imamo presežek v višini 310.177 EUR, kateri se prenese v leto 2008. 
Sicer pa je podrobna obrazložitev zaključnega računa proračuna pripravljena za splošni kot  tudi za posebni del, priložena pa so tudi letna poročila četrtnih skupnosti; po potrebi pa bo odgovarjala tudi na vsa postavljena vprašanja v razpravi, je napovedala Tanja Farič.  

Peter Pribožič je v načelni razpravi  opozoril, da v bilanci prihodkov na postavki »Prejeta sredstva iz proračuna EU za strukturno in kohezijsko politiko« ni sredstev iz tega naslova,  saj ni nobene realizacije za leto 2007, imamo pa institucije, ki bi morale pripravljati projekte, ki bi bili uporabni in izvedljivi v občini. Kako je zaključni račun pozitivno zaključen, je vprašanje; lahko bi bilo še bolje, saj navsezadnje tem institucijam za pripravo projektov ne namenjamo tako malo denarja. Tudi na svetu ZRS BISTRA je to vprašanje bilo predmet razprave, saj od teh institucij moramo pričakovati takšno pomoč pri pripravi projektov, ki bodo prinašali novo vrednost in tudi pomagali razvoju mesta. Iz zaključnega računa proračuna pa ravno ni razvidno, da bi imeli pripravljene take projekte, s katerimi bi bili uspešni pri pridobivanju sredstev iz EU. Nedvomno bi iz tega vira lahko pridobili več! Dobil je tudi obrazložitev, da bomo npr. denar za zaščito podtalnice, ki je eden večjih projektov, dobili v letu 2009, dobiti pa bi ga morali že letos.

Miroslav Letonja je apeliral na Petra Pribožiča, naj N.Si. v parlamentu podpre ustanovitev pokrajin, potem pa bi lažje te zadeve reševali na pokrajinski ravni.

Milan Čuček je ocenil, da širša razprava o zaključnem računu ni potrebna, saj gre za zaključena dejstva preteklega obračunskega obdobja sprejetega proračuna, je pa zaključni račun že tudi oddan.

Ker se nihče ni več priglasil k načelni razpravi, jo je predsedujoči sklenil.

Ker se nihče ni priglasil razpravi o besedilu predloga odloka, jo je predsedujoči sklenil.

Ker se nihče ni priglasil k razpravi o prihodkih v 2007, jo je predsedujoči sklenil.

Ker se nihče ni priglasil k razpravi o odhodkih v 2007, jo je predsedujoči sklenil.

Ker se nihče ni priglasil k razpravi o priloženih dokumentih k predlogu zaključnega računa za leto 2007, jo je predsedujoči sklenil.

Ker druge razprave o zaključnem računu proračuna ni bilo, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji

SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme predlog Odloka o zaključnem računu proračuna Mestne občine Ptuj za leto 2007 v predloženem besedilu.

Mestni svet četrtnim skupnostim nalaga, da po predlogu Nadzornega odbora MO Ptuj za v bodoče izdelajo konkretne kriterije za dodeljevanje sredstev društvom, oz. nosilcem aktivnosti za namene kulturnega udejstvovanja.

Na podlagi izida glasovanja je predsedujoči ugotovil, da je svet soglasno ( ZA-25, od 25 navzočih) sprejel predlagani sklep.

3. Pobude in vprašanja

Z vabili za sejo 11.4.2008 smo prejeli pisne odgovore strokovnih služb Občinske uprave, in sicer:
Skupne občinske uprave:

- Albinu Pišku na pobudo št. 217/16

Oddelka za GIK:

- Albinu Pišku na pobudo št. 218/16

-  Milanu Petku na pobudo št.  219/16

-  Janezu Rožmarinu na pobudo št. 221/16 

-  Juretu Šarmanu na pobudo št. 223/16 

-  Petru Pribožiču na pobudo št. 224/16

-  Marjanu Kolariču na pobudo št. 225/16

 Oddelka za NJS in upravne postopke:

- Marjanu Kolariču na pobudo št. 226/16

Na mizo je bil predložen pisni odgovor SOU na pobudo Silve Fartek, št. 222/16.

V  skladu z 18. členom Poslovnika mestnega sveta pred sejo sveta pri strokovnem sodelavcu ni bilo vložene nobene pobude in vprašanja.

*****

V  skladu z drugim odstavkom 18. člena Poslovnika sveta so člani sveta na sami seji ustno postavili vprašanja in dali naslednje pobude:

Milan ČUČEK je dal pobudo št. 229/17: V primeru, ko v času obnove lokala v starem mestnem jedru pred lokalom stoji parkirano dostavno vozilo (ne osebni avto,op.) in je nesporno, da se nekaj nalaga in so vrata lokala, ki se ureja, odprta, bi občinska redarska služba naj v takem primeru pokazala toliko razumevanja, da preden redarka napiše plačilni nalog za napačno parkiranje, najprej nekoga v lokalu opozorila, da naj napačno parkirano dostavno vozilo umakne. 

Obrazložitev: Pred svojim lokalom v starem mestnem jedru, ki ga v tem času obnavlja, je za napačno parkiranje na pločniku plačal kazen. Ker  sta v dostavno vozilo z delavcem nalagala  delovni stroj - hilti,  je bil avto  tudi parkiran na pločniku pred  tem lokalom, in za to  parkiranje dobil plačilni listek za 83 EUR , ki jih je tudi plačal.

Ker je staro mesto že tako v težavah glede oživljanja, bi bilo prav, da tistim, ki te lokale revitalizirajo in vanje vlagajo svoj denar,  naj redarka najprej  v primeru, ko vidi, da se nekaj dela in so vrata lokala, ki se renovira, odprta, pokazala vsaj toliko razumevanja, da bi najprej  voznika vozila opozorila, da dostavno vozilo umakne; v danem primeru namreč ni šlo za osebni avto.

Ker bo mestna redarska služba dobila še več pristojnosti, poudarja, da bodo z bolj vljudnimi gestami redarji pridobili več na veljavi, kot pa samo s striktnimi ukrepi. Ocenjuje, da občina ne bi smela biti le pobiralka takse in davščine, ampak tudi prijazna do občanov v primerih, kot ga je opisal.  V takih konkretnih primerih redarska služba naj ne bi tako strogo ukrepala!

Hkrati je zanimiv tudi dogodek oz. dejanje policaja na kolesu, kateremu je občina kupila kolo, ravno ob tem dogodku, ko je za napačno parkirano dostavno vozilo dobil plačilni nalog, je po pločniku pripeljal policaj na kolesu. Ali zanj ne velja predpis, da se ne sme voziti s kolesom po pločniku?

 Janez ROŽMARIN je postavil vprašanje in dal pobudo:

· vprašanje št. 230/17, veza intervju z mag. Janezom Mercom v 3. št. Ptujčana, 28.3.2008: Kaj v odgovoru na vprašanje »Kakšni so plani oddelka za letošnje leto?« pomeni izjava, …da je pred nami prodaja kabelske TV?

Obrazložitev: Ptujski kabelski sistem spremlja že dolga leta in iz javnih občil je znano, da je pred nami »narok za obravnavo deležev«, zato ga je toliko bolj presenetilo pisanje v Ptujčanu, da se bo v kratkem prodala ptujska TV,  o čemer  pričakuje konkretni odgovor.

· pobudo št. 231/17: Da bi bil center mesta in okolica bolj zelena in prijazna, bi na nekaterih lokacijah zasadili drevesa, betonska korita bi zasadili z zimzelenimi grmički, ob sprehajalni poti na desni strani Drave od Term do Puhovega mostu bi uredili drevored; uvedli bi naj tudi prakso, da bi pomembni gostje za Ptuj ob svojem obisku zasadili drevo.
Obrazložitev: Z zasaditvijo dreves bi mesto ne bilo tako sivo in pusto; še bolj pomembna bi bila ureditev drevoreda ob promenadi na desnem bregu Drave; gesta o zasaditvi drevesa pomembnih oseb – gostov na obisku na Ptuju je verjetno vredna razmisleka.

Miroslav LETONJA je dal pobudo št. 232/17: Strokovne službe občinske uprave naj do naslednje seje pripravijo poročilo, koliko sredstev je v skladu s »Pravilnikom o dodelitvi enkratne denarne pomoči staršem ob rojstvu otroka« bilo v tem obdobju porabljenih iz naslova proračunske postavke 7914  »denarna pomoč staršem ob rojstvu novorojenčka«. 

Matej JANŽEKOVIČ je dal naslednji pobudi: 

· pobudo št. 233/17: V glasovalno napravo, ki je bila na tej, 17. redni seji mestnega sveta na novo uvedena, bi naj vgradili še kontrolo, da lahko o predlogu sklepa glasuje le tisti, ki je pred tem glasovanjem  predhodno potrdil svojo prisotnost na seji.

Obrazložitev: S tem bi se izognili primeru, kot se je dogodil ob glasovanju, da je o predlogu sklepa glasovalo več svetnic in svetnikov, kot je  neposredno pred tem priglasilo svojo navzočnost  na seji.

· pobudo št. 234/17: Vsi člani mestnega sveta moramo spoštovati določila Poslovnik mestnega sveta glede dajanja replik in tudi o času trajanja razprav, ker vemo, da se bliža predvolilni čas; tudi za predsedujočega naj velja, da po potrebi  kršiteljem izreče tudi kakšen opomin. 

Predsedujoči se je s pobudo strinjal. 

Vlado ČUŠ je dal pobudo, št. 235/17: Strokovne službe občinske uprave naj pripravijo celovito informacijo o delovanju farme na Grajeni, najdejo in predstavijo se naj rešitve, da se posledice delovanja farme zmanjšajo na minimum. Hkrati se naj ugotovi, ali stvari tečejo skladno z vsemi veljavnimi predpisi, ki veljajo za tovrstno dejavnost, kako je z delovanjem in morebitno širitvijo tega obrata na tem področju, ker se poleg nekaj gradi. Gre nenazadnje tudi za vprašanje, kako je poskrbljeno za kontrolirane izpuste v potok Grajena, ki je v neposredni bližini? 

Obrazložitev:  Zeleni Ptuja smo dobili pismeno prošnjo in vlogo krajanov četrti Grajene z nekaj več kot 150 podpisi, ker so zelo zaskrbljeni, pa tudi obremenjeni s posledicami delovanja farme, ki se nahaja v njihovem okolju (gre za širjenje smradu in vplivov na okolje tudi iz drugih virov, …). V tej zgodbi je pomembno tudi to, da se ve, kakšna je perspektiva glede širitve na tem področju. Ali je to dejansko v teku, ker se poleg nekaj gradi in  krajani ne vedo, kaj sedaj to pomeni  - ali gre za širitev te dejavnosti na tem področju? Prepričani so, da to območje dodatne širitve te dejavnosti ne prenese.

Zato želi celovito informacijo in pričakuje pomoč vseh pristojnih služb, da se ta zadeva reši v korist zdravja in dobrega počutja ljudi, ki živijo na tem območju.

Predsedujoči je pojasnil, da zadevo pozna tudi iz drugega zornega kota in za to, kar se na farmi  gradi, zagotavlja, da ni nobene veljavne dokumentacije; potrebno je marsikaj tudi postoriti na samem zagotavljanju sanitarnih in higienskih ukrepov na tej farmi na Grajeni. In pristojne strokovne službe bodo na dano pobudo pripravile pisni odgovor, je napovedal.

Peter PRIBOŽIČ je dal pobudo, št. 236/17: Policijo se naj pozove, da vrši poostrene kontrole na Puhovem mostu, ker most postaja dirkališče motoristov in, da se prepreči vandalizem, saj posledice tega so že vidne na tam polomljenih lučeh.

Obrazložitev: V imenu SPVCP je opozoril, da Puhov most postaja dirkališče motoristov (menda je celo na internetu posnetek vožnje, kako se z 240 km/h prevozi Puhov most); nečemu podobnemu je bil priča tudi, ko je bil s kolesom na Puhovem mostu. Zadeva je res nevarna in ukrepati je potrebno preventivno, da se prepreči najhujše!

Vidijo pa se že tudi posledice vandalizma na Puhovem mostu (polomljene so luči po desni strani mostu-sprehajališče proti Ranci).

Marija MAGDALENC je dala pobudo, št. 237/17: Strokovne službe občinske uprave naj izdelajo seznam neurejenih stavb v mestu. V skladu z veljavnim zakonom naj občina lastnikom hiš v mestnem središču, ki imajo neurejena pročelja izda odločbe za njihovo ureditev. V nasprotnem primeru, če tega ne uredijo, to naj uredi občina in se v vrednosti vlaganj vknjiži na njihovo premoženje.

Obrazložitev: S 1.4.2008 je začel veljati zakon, da ima lokalna skupnost pravico, da lastnikom hiš, ki imajo neurejena pročelja v mestnem središču, izda odločbe, da to uredijo, sicer v nasprotnem primeru lahko to uredi lokalna skupnost in se v vrednosti vlaganj vknjiži na njihovo premoženje.  Sedaj zakonsko podlago torej imamo, zato se naj ukrepa, ker se postopek nedvomno za te primere lahko začne.

*****
Pripombe na pisne odgovore strokovnih služb občinske uprave so na seji sveta  podali:

- Silva Fartek je dala pripombo na pisni odgovor SOU na njeno pobudo št. 222/16 glede objektov Perutnine, ki se bodo širili v industrijski coni Turnišče-Hajdina in v sosednjih občinah. Upa, da bomo dobili konkretne odgovore Perutnine, da se krajanov ne bo zavajalo, kajti kljub temu, da so bili prostorski akti že predstavljeni in razgrnjeni, se po njeni oceni marsikaj dela mimo vednosti občanov, saj niso s tem seznanjeni in bi bilo potrebno, da se jih s projekti, ki predvidevajo širitev industrijske cone na tem območju, temeljito seznani; že sedaj je namreč to področje precej degradirano. 

- Jurij Šarman je dal pripombo na pisni odgovor GIK na pobudo št. 223/16, ker je očitno bil v pobudi  napačno razumljen glede označevanja in prepovedi prometa ne samo z motornimi kolesi v območju za pešce. Po njegovi oceni smo namreč v našem odloku v peš coni določili tudi prepoved vožnje s kolesi in rolerji. V pisnem  odgovoru se sicer navaja, da je dovoljena le vožnja kolesarjem in uporabnikom posebnih prevoznih sredstev, vendar to za naš odlok ni ustrezna zadeva. Če smo z odlokom v peš coni prepovedali vožnjo kolesarjem in rolerjem, potem bi to morali tudi na primeren način označiti; pa ne morda v skladu s predlogom iz pobude, pač pa z odlokom, ki smo ga v tej zvezi sprejeli. Če ni možno na znak - tablo, ki označuje cono za pešce, označiti tudi prepoved vožnje s kolesi in rolerji v peš coni v skladu z odlokom, potem se naj še pred turistično sezono k tabli za označevanje peš cone doda dodatna tabla, ki bo v peš coni označevala tudi  prepoved vožnje s kolesi in rolerji v skladu s sprejetim odlokom.

- Albin Pišek je v zvezi s pripravljenimi pisnimi odgovori :

- izrazil nezadovoljstvo z odgovorom GIK-a za postavitve DIXI-jev, veza pobuda št. 218/16, ker bi se lahko namestili iz sredstev od pobrane parkirnine; predračuna za njegovo postavitev pa tudi ni kot je navedeno v odgovoru;

- ni dovolj jasen odgovor glede odgovora SOU na pobudo št. 217/16, da bi republiški in občinski inšpektorji naj bili več prisotni v javnem življenju. Inšpektorje plačujemo davkoplačevalci in prav bi bilo, da opravljajo več kontrole na terenu. Ne gre samo za komunalne inšpektorje, pač pa tudi za tržne in sanitarne inšpektorje (potrebo po kontroli inšpektorjev na terenu je ponazoril s primerom na ptujski tržnici, kjer se prodaja vse drugo -  razen tisto, kar potrebujemo). 

Drugih pobud in vprašanj ni bilo, zato je predsedujoči sklenil razpravo po tej točki dnevnega reda.

4. Predlog Odloka o spremembi Odloka o ustanovitvi Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem    prometu v Mestni občini Ptuj (skrajšani postopek)

O gradivu so razpravljali Odbor za splošne zadeve, Odbor za okolje in prostor, Odbor za socialno varstvo  in Statutarno pravna komisija, katerih pisna stališča so bila navzočim na seji predložena na mizo.

Odbor za splošne zadeve je podprl spremembe Odloka o ustanovitvi SPVCP in predlagal mestnemu svetu, da ga po razpravi sprejme.

Odbor za okolje in prostor, Odbor za socialno varstvo sta podprla spremembe odloka o ustanovitvi SPVCP in ga mestnemu svetu predlagala v obravnavo in sprejem v predloženem besedilu.

Statutarno pravna komisija ni imela pripomb k predloženemu odloku.

*****
Na podlagi tretjega odstavka 89. člena je v zvezi s 84. členom Poslovnika sveta svetniška skupina DeSUS vložila AMANDMA k 1. členu sprememb odloka, po katerem se naj spremeni in dopolni prvi in drugi odstavek 4. člena, in sicer: 

· v prvem odstavku 4. člena se spremeni število članov tako, da na novo glasi:

 » SPV šteje 12 (dvanajst) članov, ki jih imenuje Mestni svet Mestne občine Ptuj za dobo 4 let….«

· V drugem odstavku 4. člena, se za 6. alinejo  - vrtca … doda nova 7. alineja, (da so v SPV imenovani člani tudi  izmed predstavnikov):

· društva upokojencev,

Obrazložitev: Glede na to, da je starejših občanov vedno več in, da moramo skupaj skrbeti za večjo varnost je smiselno vključiti v SPV kot aktivne udeležence v Nacionalnem programu varnosti cestnega prometa tudi predstavnike upokojencev kot specifične populacije družbe.

Odbor za splošne zadeve in lokalno samoupravo amandmaja DeSUS-a ni podprl in predlagal SPVCP, da predlagano rešitev iz amandmaja (razširitev števila članov SPVCP tudi s predstavnikom iz vrst upokojencev)  obravnava kot pobudo tako, da SPVCP na podlagi določb drugega odstavka 1. člena predloga sprememb tega odloka povabi k sodelovanju zainteresirane skupine in društva, v tem primeru tudi upokojence s ptujskega območja. 

Albin Pišek je v imenu DeSUS-a amandma na seji dodatno pojasnil.

Matej Janžekovič, predsednik odbora je dodatno obrazložil stališče odbora in razloge, da odbor ni podprl amandmaja DeSUS-a. 

*****

Sledila je razprava o amandmaju DeSUS-a, po katerem bi se naj povečalo število članov sveta na 12 in v katerega bi naj bil imenovan tudi predstavnik društva upokojencev.
Miroslav Letonja je v SPVCP predviden tudi predstavnik AMD Slovenije? Če predstavnika tega društva ni, je to pomanjkljivost, saj bi bilo zaželeno, da je član sveta tudi strokovnjak za promet.

Društva v SPVCP nimajo predstavnikov, je pojasnil predsedujoči.

Mag. Janez Merc je pojasnil, da s to spremembo odloka spreminjamo število članov SPVCP na pobudo samega SPVCP.  V tem času tudi poteče  mandat SPVCP v sedanji sestavi. Delo  SPVCP se  ocenjuje predvsem kot strokovno in nič politično. Politične stranke, organizacije in društva pa lahko predlagajo svoje kandidate tako s strani mestnega sveta kot svetov četrti. Sama občina pa tudi predlaga v ta organ  člana občinske uprave, in to takšnega, ki je že bil  tudi  član komisije za vozniške izpite v avto šoli ( pri nas je to Janez Strelec, vodja tehnične službe iz občinske uprave). S predsedniki svetov četrti je potekala razprava izključno o stroki in iz njihove strani je v SPVCP  ponovno predlagan g. Franc Kozel, ki je sedaj bil predsednik  SPVCP, ki je že do sedaj zelo profesionalno in strokovno vodil ta svet. Izoblikovan pa je tudi bil predlog za Daliborja Markeža, ki dela v občinski upravi za četrtne skupnosti, ki je tudi dipl. ing. prometa. To pomeni, da želimo v SPVCP čim več narediti samo po strokovni plati. Glede ostalih institucij, šol in organizacij pa je izhodišče na izobraževanju, kar pomeni, da tudi na tem področju gre za profesionalni pristop. Tako smo v SPVCP kadrovali predvsem takšen  kader, ki bi lahko operativno delal na tem področju in dal najboljše rešitve.

Peter Pribožič, sedaj član SPVCP je pojasnil, da se je v skladu z Resolucijo o Nacionalnem programu varnosti cestnega prometa za obdobje 2007-2011 izredno povečal obseg nalog SPVCP, kar pomeni veliko več dela na področju vzgoje predšolskih otrok, osnovnošolcev in srednješolcev. Zaradi tega smo v 2007 sprejeli odlok, da se naj število članov SPVCP poveča na 11 in so vanj svoje predstavnike dobili tudi vrtci, srednje šole, mestno redarstvo in občinska uprava. Zaradi obravnave določenih vprašanj pa ta svet na svoje seje  lahko povabi  zaradi sodelovanja tudi predstavnike drugih organizacij in skupnosti. S tem je torej dovolj široko odprta možnost konstruktivnega sodelovanja tudi z ostalimi, ki niso vanj  imenovani kot člani  sveta; zaradi tega osebno ne vidi  potrebe po še večjem številu članov  tega organa. 

Pojasnil je tudi, da so po strokovni strani člani Združenja šoferjev in avtomehanikov Ptuj vsako leto na začetku šolskega leta v septembru vključeni v  akcijo »VAROVANJA VARNIH POTI V ŠOLO«, skratka stroko se vključuje v akcije, ki potekajo.

Konrad Rižner je napovedal, da bo amandma DeSUS-a podprl, saj se mu zdi smiselno, da so v SPVCP tudi predstavniki upokojencev, ker so v začetku šolskega leta prav upokojenci največ prisotni pri spremljanju otrok v šolo in na ta način skrbijo za varen prehod otrok na prehodih za pešce. Tako je v Spuhlji, Budini in verjetno tudi drugje na deželi. Zato bi bilo tudi prav, da imajo upokojenci v tem svetu tudi uradno svojega  predstavnika, ki bo lahko koordiniral s tistimi člani DU, ki bodo spremljali prvošolčke čez prehod na poti v šolo. Lahko bi bili zadovoljni, da hočejo samoiniciativno sodelovati in delati na tem področju za večjo varnost šolarjev in tudi starejših krajanov.

Druge razprave o amandmaju DeSUS-a ni bilo, zato je predsedujoči razpravo o njem sklenil in ga dal v predloženem besedilu na glasovanje.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet z večino glasov (ZA-5, PROTI-16, od 23 navzočih) zavrnil amandma DeSUS-a k 4. členu predloga sprememb Odloka o ustanovitvi SPVCP v Mestni občini Ptuj v predloženem besedilu.

*****

V odprti razpravi o predlogu odloka se nihče ni priglasil k razpravi, zato jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji
SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme Predlog Odloka o spremembi Odloka o ustanovitvi Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu v Mestni občini Ptuj v predloženem besedilu.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet z večino glasov (ZA-20, PROTI-2, od 23 navzočih) sprejel predlagani sklep.

5. Delovno gradivo Odloka o ustanovitvi podjetja Javne službe Ptuj d.o.o.(nadaljevanje  razprave

    iz 16. seje sveta)

O dopolnjenem delovnem gradivu odloka gradivu so razpravljali Odbor za okolje in prostor, Odbor za gospodarstvo, Odbor za finance in Statutarno pravna komisija, katerih pisna stališča so bila navzočim na seji predložena na mizo.

Odbor za okolje in prostor je podprl predloženo delovno gradivo odloka z dne 10.4.2008 in ga z upoštevanjem predlogov  iz skupne seje delovnih teles z dne 10.4.2008 ter predlogov odbora predlaga mestnemu svetu v obravnavo. Odbor ugotavlja, da so pristojnosti skupščine (17. člen) zelo zahtevne, zato meni, da je smiselno, da se skupščina  v predloženem delovnem gradivu odloka  opredeli nekoliko drugače. Odbor tudi predlaga, da pripravljalec odloka razčisti morebitne pogodbene obveznosti Mestne občine Ptuj do Komunalnega podjetja Ptuj d.d. in do ostalih občin iz območja bivše občine Ptuj. Komunalno podjetje Ptuj je bilo ustanovljeno kot javno podjetje, občina pa je bila ustanovitelj tega javnega podjetja. Odbor nadalje meni, da se postavlja vprašanje, ali je možno vse dejavnosti, ki so naštete v 6. členu delovnega gradiva odloka, prenesti na podjetje Javne službe d.o.o.  Odbor meni, da ni nujno da se vse dejavnosti prenesejo na Podjetje Javne službe d.o.o., kajti, če je v začetku delovanja tega podjetja možno opravljati le dejavnost vzdrževanja občinskih javnih cest, se s to dejavnostjo tudi naj prične, če v tem času še ni razčiščeno vprašanje prenosa glede oskrbe s pitno vodo. Odbor tudi predlaga, da se dejavnost upravljanja in vzdrževanja stanovanj in poslovnih prostorov Podjetja za stanovanjske storitve  v odloku zapiše bolj decidirano.

Odbor za gospodarstvo ni imel dodatnih predlogov za dopolnitev ali spremembo odloka o ustanovitvi podjetja in mestnemu svetu delovno gradivo odloka predlaga v obravnavo in sprejem v predloženem besedilu. Predlaga pa, da pripravljaci gradiva do obravnave osnutka odloka na naslednji seji sveta pripravijo: 
- podrobne obrazložitve glede monitoringa-opravljanje nadzora in izvajanje kontrole nad vodo, odlaganjem
  odpadkov in odpadnih vod;

- primerjavo finančnih posledic oblike organiziranosti - občinsko podjetje v primerjavi s podelitvijo koncesij.

Odbor za finance je razpravljal o vsebini delovnega gradiva in predlaga:

- da se v 6. členu doda dejavnost »trgovanje s plinastimi gorivi po plinovodni mreži« kot je v 7. členu tudi
  navedena;

- v 35. členu naj pripravljalec gradiva prouči, če je pravilna navedba 5. člena. 

Odbor meni, da bi moral biti naveden 6. člen in ne 5. člen!

Statutarno pravna komisija ni imela pripomb na delovno gradivo odloka.

Miran Meško je stališče odbora za okolje in prostor na sami seji sveta  dodatno obrazložil, pri čemer je poudaril, da je bila sklicana skupna seja odborov, na kateri je bila  konstruktivna razprava in oblikovani tudi predlogi  ter dane sugestije. Na odboru za okolje je bilo o tem  pojasnjeno, da bodo vse spremembe, ki so bile načelno dogovorjene na skupni seji odborov umeščene, vključene še le v osnutek odloka.
Z ustanovitvijo občinskega javnega podjetja se strinja,  ne strinja pa se, da bi bile predlagane spremembe še le v osnutku. Zato je predlagal:

- da se podaljša razprava o delovnem gradivu odloka, v dokument pa se vnesejo tudi predlogi iz skupne
   seje odborov in takšen dokument naj bo predmet razprave še na naslednji seji sveta;

- da bi kot priloga k razpravi moral biti predložen tudi zapisnik iz skupne seje odborov, da bi lahko s

  primerjavo ugotovili,  kaj je bilo na skupni seji predlagano in kateri predlogi so bili upoštevani v 
  predloženem  delovnem gradivu odloka (npr. pripomba odbora za okolje glede organiziranosti dejavnosti
  oskrbe s pitno  vodo). Na skupni seji je že bilo povedano, da se lahko tudi predvideva družbenike iz drugih
  občin,  da je lahko več ustanoviteljev glede na to, da je voda prepletena skozi vse občine;

Če se bodo spremembe na podlagi predlogov iz skupne seje odborov res vnesle v osnutek odloka, se je pa   strinjal, da se razprava o odloku nadaljuje v fazi osnutka. 

Na naslednji seji sveta bo v obravnavi osnutek odloka, je menila Lidija Majnik in pojasnila, da je na osnutek odloka tudi možno dajati pripombe, ki se po proučitvi kasneje upoštevajo pri oblikovanju predloga odloka. Na skupni seji odborov smo se dogovorili in v glavnem poenotili, kaj želimo doseči s predloženim odlokom. Dogovorili smo se tudi, da bomo podjetju Javne službe Ptuj d.o.o. najprej zaupali tiste dele dejavnosti, ki so nesporne in se tičejo samo Mestne občine Ptuj, in da bomo vodo in komunalno infrastrukturo pustili kot je do takrat, ko se izteče zakonski rok, do katerega je potrebno ustanoviti javno podjetje, saj predvidevamo, da je na tem področju lahko največ problemov.  Vodovod je namreč tisti element, ki gre čez 18 občin (16 občin bivše Občine Ptuj in še občino  Ormož in občino Starše). Za ostale zadeve pa smo se na skupni seji dogovorili in niti ni potreben zapisnik iz skupne seje, zato je predlagala, da se na današnji seji sprejme predloženo delovno gradivo odloka.

Dr. Marjan Janžekovič je podprl razmišljanje  Mirana Meška, da naj ostane odlok v fazi delovnega gradiva. Je namreč med tistimi, ki so leto dni opozarjali, da postopki stečejo, vendar niso. Menil je, da pri teh pomembnih zadevah ni potrebno hiteti in zapisnik skupne seje delovnih teles je po njegovi oceni potreben. 

Miroslav Letonja je podprl ustanovitev podjetja javne službe, saj je končno prišlo do politične volje, da se nekaj spremeni in naredi v korist občanov. Po njegovem tudi ni razloga, da bi odlok ostal v fazi delovnega gradiva, zapisnik skupne seje se bo pa že predložil. Če bo politična volja, bo  v fazi osnutka odloka še tako časa,  da se še kakšne zadeve spremenijo. 

Milan Čuček je pojasnil, da je bilo  na skupni seji razjasnjeno kar nekaj pojmov in nejasnosti, vendar pa ni bilo rečeno kaj konkretnega, kar bi bilo potrebno vnesti v odlok. Zato se naj na pričujoči seji sveta konkretno pove  kaj  iz skupne seje delovnih teles se  naj vnese v odlok.

Konrad Rižner je napovedal, da bo podprl sprejem delovnega gradiva odloka in, da se za naslednjo sejo pripravi osnutek odloka. Na skupni seji, pa tudi na sejah odborov, so bile iznesene določene zadeve, ki niso popolnoma jasne niti pripravljalcu odloka in bo tekom časa -  morda še po sprejetju odloka potrebno narediti  kašne spremembe, da bodo zadeve resnično povsem jasne. Sedaj smo v začetku formiranja  tega podjetja  Javne službe Ptuj d.o.o.  določene ljudi  v določenih podjetjih pripeljali v neke dvome, zato ti ljudje danes enostavno ne vedo, kako se bo zadeva odvijala in kako se bo rešila. Da določene strukture ne bi tega izkoriščale, zadeve ne smemo vleči predolgo, da ne bi prišlo do anarhije po določenih podjetjih. 

Žiga Simonič  je menil, da v nobenem primeru ne bo nič narobe, če se bo odlok sprejel kot osnutek ali kot delovno gradivo. Župan MO Ptuj je namreč na skupni seji povedal, da je bil rok za sprejetje odloka o ustanovitvi Podjetja Javne službe Ptuj april ali v začetku leta 2009. 
Vsekakor pa je po njegovem potrebno v ta odlok vnesti tudi  pogrebno službo, kolikor v odloku že ni zaobsežena.
Mag. Janko Širec je pojasnil, da se je v odlok vneslo vse, kar je bilo možno. Predlagal pa je, da se naj jasno opredelijo predlogi, da se v tem smislu pripravi osnutek odloka, kajti iz razprave na skupni seji ni  bilo razvidno, da bi bile sprejete neke jasne smernice. Izpostavljenih je bilo kar nekaj zadev, zato je menil, da  bi bilo dobro, da bi se te zadeve na današnji seji tudi povedale, da bi lahko  strokovne službe pripravile ustrezno dopolnjen odlok do naslednje faze gradiva. Že na skupni seji je župan povedal, da bi naj odlok sprejeli do sredine leta 2008.

Peter Pribožič  je pojasnil, da je že na Odboru za finance predlagal, da se naj prouči, da se v 6. členu doda dejavnost trgovanja in distribucija plinastega goriva, kot je to predvideno v 7. členu (registracija dejavnosti), ki je izbirna lokalna gospodarska  javna služba. V 35. členu je v prvi vrstici potrebno 5. člen redakcijsko popraviti s 6. členom.

Na skupni seji je tudi zahteval, da bi pri tako pomembnem odloku v skladu s Poslovnikom sveta morale biti prikazane finančne posledice odloka za občino. Takšno določilo je namreč potrebno v obrazložitvi pri vsakem odloku.

Janez Rožmarin je predlagal, da k ustanovitvi občinskega javnega podjetja pristopimo čim prej, kar podpira tudi N.Si. Na skupni seji je bilo povedano, da se bo preverilo, kaj je z obstoječimi pogodbami, ali se jih bo splačalo gospodarno prekiniti in spremeniti, kar pa tudi ni zajeto v delovnem gradivu odloka. Morda je tudi premalo pojasnjeno glede priključevanja ostalih družbenikov, pa tudi sam začetek in vodenje takšne družbe, kar so tudi bila vprašanja na skupni seji.
Dr. Marjan Janžekovič je menil, če je točka dnevnega reda uvrščena na dnevni red, bi naj strokovne službe tiste zadeve, ki so že bile dorečene, do obravnave tudi pripravile in ažurirale, kar pa v dani situaciji  ni bilo narejeno. Na skupni seji delovnih teles tudi  nismo na novo  izpostavljali tistih zadev, ki smo jih že izpostavili na odborih.

Marija Magdalenc je ocenila, da skupne seje odborov sploh ne bi bilo potrebno sklicevati, če nam zadeve sedaj  na seji mestnega sveta spet niso jasne. Na skupni seji so zadeve pojasnjevali tudi zunanji sodelavci in v predloženem odloku je tudi zajetih veliko pripomb, ki so bile podane. Iz predloženega odloka namreč izhaja, da je vanj zajeta večina pripomb iz skupne seje odborov. 

Po njenem odloka tudi ni potrebno finančno opredeliti, saj je zakon tisti, ki nam nalaga te spremembe, in te spremembe bomo, to  hoteli ali ne, morali uvesti. Res pa je, da je leto 2009 tisti skrajni rok, do katerega moramo sredstva, ki jih imamo v upravljanju pri raznih delniških družbah, ki porabljajo naša sredstva na nenadzorovan način, prenesti v evidence lokalne skupnosti. To je skrajni rok  za ureditev teh zadev. Mi se že pet let pogovarjamo o tem, da je na tem področju potrebno narediti red in kolikor imamo voljo, je tudi normalno, da bomo s fazo odloka nadaljevali. Če pa zadeve želimo zavirati tudi zato, ker so pred nami  volitve in morda nekomu odgovarja, da so zadeve takšne, kot so, je odločno proti temu. Razpravljamo tudi o tem, da je potrebno zainteresirati tudi druge družbenike, pozabljamo pa, da so ti drugi družbeniki v večini primerov že pred nami in že imajo tudi  javna podjetja, npr. Občina Destrnik že ima svoje javno podjetje, ki je v upravljanje prevzelo vse,  tudi vodovod in kanalizacijo.

Janez Rožmarin je opozoril, da se je na skupni seji govorilo o pogodbi s Podjetjem za stanovanjske storitve,  pa tudi o odgovorih Komunalnega podjetja Ptuj d.d. in Čistega mesta Ptuj d.o.o., vendar pa na to ni nobenega odgovora. Bilo je povedano, da se bodo te zadeve upoštevale in vnesle v delovno gradivo odloka, zato zahteva pojasnilo, zakaj tega ni! 

Dragica Šteflič je glede drugih dejavnosti (33.člen), ki so na skupni seji delovnih teles zanimala Janeza Rožmarina, povedala, da je s strani pravnih strokovnjakov pojasnjeno, da bo za tiste druge dejavnosti iz 33. člena odloka potrebno še le videti, ali so te pogodbe zakonite in se potem odločiti. Ni pa predvideno, da bi se to prevzelo takoj, ko bo Podjetje Javne službe Ptuj d.o.o. začelo delovati; za to bo potrebno še  poiskati argument, torej te zadeve pregledati. In bo pogodba s PSS priključena naknadno, če bodo za to tudi razlogi, če bo to upravičeno.

Glede ostalih dveh podjetij pa je na skupni seji bilo povedano, da se bo v fazi sprejemanja odloka tisto, kar je možno, preneslo, ostale zadeve pa bodo izvajale naprej v skladu z do sedaj veljavnimi pravnimi posli in ni potrebno, da je to decidirano  zapisano v odloku.

Rajko Fajt je menil, da imamo akt, ki daje dobro osnovo za delo za naprej, zato je predlagal, da na pričujoči seji sveta sprejmemo delovno gradivo odloka. Predlagal pa je, da naj tisti, ki menijo, da so v aktu še pomanjkljivosti in, da še določene zadeve niso upoštevane, dajo konkretne predloge na tej seji mestnega sveta. Pripombe in predloge pa bo še možno dajati tudi ob obravnavi osnutka odloka, prav pa je, da se upoštevajo tisti predlogi, ki so že  bili dani. Res pa je, ko bo odlok sprejet, bo verjetno v sami realizaciji še potrebna kakšna sprememba.
Ker druge razprave o delovnem gradivu odloka ni bilo, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji

SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme Delovno gradivo Odloka o ustanovitvi podjetja Javne službe Ptuj d.o.o.

Mestni svet pripravljalcu gradiva nalaga, da pripombe, predloge in sugestije delovnih teles ter iz razprave na skupni seji delovnih teles z dne 10.4.2008 ter razprave na današnji seji sveta prouči in jih ustrezno umesti v besedilo osnutka odloka.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet  soglasno (ZA-25 od 25 navzočih) sprejel predlagani sklep.

6. Osnutek Odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za osrednji del območja P11- S1/1
    Sovretova pot (nadaljevanje razprave iz 15. seje sveta)

O gradivu sta razpravljala Odbor za okolje in prostor in Statutarno pravna komisija, katerih pisni pozitivni stališči sta bili navzočim na seji predloženi na mizo.

Za nadaljevanje razprave je na seji na  mizo za lažjo vodenje razprave o osnutku tega odloka bil  tudi osnutek odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za osrednji del območja P11-S1/1 Sovretova pot z dne 28.1.2008, ki je bil  vročen prejemnikom gradiva  za 15. redno sejo  sveta  25. februarja 2008, in o katerem je bila na omenjeni seji razprava tudi prekinjena zaradi dane pripombe stranke v času javne razgrnitve na osnutek  prostorskega akta za to območje za ravno streho na tem objektu. 

Na današnji seji se le nadaljuje z razpravo o osnutku odloka in je predlog stranke, ki jo je podala v času javne razgrnitve, da želi ravno streho in ne dvokapne strehe, brezpredmetna, ker je stranka odstopila od tega svojega predloga. Zato pa so tudi navedbe pripravljalca osnutka odloka v obrazložitvi tega osnutka odloka z dne 21.1.2008 v točkah od 3. – 6. brezpredmetne in se šteje, kot da te pripombe stranke  v času javne razgrnitve na osnutek odloka sploh ni bilo. 

Ker se nihče ni priglasil k razpravi o osnutku odloka, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji

SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme osnutek Odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za osrednji del območja P11-S1/1 Sovretova pot z dne 28.1.2008 

Mestni svet pripravljalcu gradiva nalaga, da pripravi besedilo predloga odloka.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet z večino glasov (ZA-23, PROTI-0 od 24 navzočih) sprejel predlagani sklep.

7. Osnutek odloka o oglaševanju v Mestni občini Ptuj                                                      
O gradivu sta razpravljala Odbor za okolje in prostor  ter Statutarno pravna komisija, katerih pisni pozitivni stališči sta bili navzočim na seji predloženi na mizo.

Odbor za okolje in prostor je podprl osnutek odloka in ga z upoštevanjem predlogov odbora predlagal mestnemu svetu v obravnavo in sprejem. Odbor je predlagal, da se:

- v 5. členu pod točko 2. Premični objekti za oglaševanje (v točki 4): Razmisli se naj tudi o možnosti izjemnega dodatnega zvočnega oglaševanja za nekatere javne prireditve (npr. nastop cirkusa, …) s premičnimi objekti tudi izven prostora javne prireditve;

- v 19. členu v prvem odstavku se naj tretja vrstica dopolni tako, da glasi: …na njihovih poslovnih stavbah in prostorih in  premičnih objektih, s katerimi se opravlja registrirana dejavnost ter  pripadajočih funkcionalnih zemljiščih, kjer je sedež le-teh in …
Ker se nihče ni priglasil k razpravi o osnutku odloka, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji

SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme osnutek Odloka o oglaševanju v Mestni občini Ptuj Mestni svet  pripravljalcu  gradiva nalaga, da pripombe in predloge  ter sugestije delovnih teles prouči in ustrezno umesti v besedilo predloga odloka.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet soglasno (ZA-21 od 21 navzočih)sprejel predlagani sklep.

8. Poročilo o delu Varnostnega sosveta za leto 2007

O gradivu so razpravljali Odbor za splošne zadeve in lokalno samoupravo, Odbor za socialno varstvo, zdravstvo in kulturo ter Statutarno pravna komisija, katerih pisna pozitivna stališča so bila navzočim na seji predložena na  mizo.

Odbor za socialno varstvo, zdravstvo in kulturo je vzel poročilo na znanje in ga predlagal mestnemu svetu v obravnavo. Odbor ugotavlja, da je vandalizem trenutno največji problem, zato bi bilo potrebno razmišljati o zloženki, kako ravnati v primerih vandalizma, ki bi jo naj prejela vsa gospodinjstva v Mestni občini Ptuj. Zloženko,  v  kateri je bilo pojasnjeno  kako naj občani ravnajo v primeru vandalizma (navedene so bile tudi telefonske številke na katere lahko občani javijo, če nekdo povzroča vandalizem),  smo v preteklosti že imeli. 
O problemu vandalizma bi bilo potrebno tudi napisati kakšen članek v Ptujčanu. Problem vandalizma pa je potrebno izpostaviti tudi na roditeljskih sestankih v šolah.

Albin Pišek je kot predsednik  odbora na seji  dodatno obrazložil stališče Odbora za socialno varstvo, zdravstvo in kulturo. Ob tem je posebej  poudaril, da se naj  upošteva predlog odbora in pripravi  in vsem gospodinjstvom v občini  posreduje  zloženko, kako ravnati v primerih vandalizma..

V odprti razpravi se o  predloženem poročilu  nihče ni priglasil k besedi, zato jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji

SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme na znanje poročilo o delu Varnostnega sosveta za  leto 2007.

V zvezi z ugotovljenimi negativnimi pojavi pa Mestni svet Mestne občine Ptuj  predlaga, da se pripravi izdaje posebne zloženke, kako ravnati v primeru vandalizma.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet z večino glasov (ZA-18, PROTI-1, od 20 navzočih) sprejel predlagani sklep.

9. Predlog Sklepa o odobritvi Novelacije 1 Dokumenta identifikacije investicijskega projekta 

   (DIIP) za protiprašno ureditev javne poti JP 88281 - Hruške

O gradivu so razpravljali Odbor za okolje in prostor, Odbor za finance in Statutarno pravna komisija. Pisna pozitivna stališča so bila navzočim na seji predložena na mizo.
Ker se nihče ni priglasil k razpravi o načrtovanem asfaltiranju javne poti v četrti Grajena, imenovane Hruška, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji

SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme Predlog Sklepa o odobritvi Novelacije 1 Dokumenta identifikacije investicijskega projekta (DIIP) za protiprašno ureditev javne poti JP 828281 - Hruške  v predloženem besedilu.   

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet z večino glasov (ZA-18, PROTI-0, od 20 navzočih) sprejel predlagani sklep.

10. Predlog  sklepa  o  odobritvi Dokumenta  identifikacije  investicijskega  projekta  (DIIP)  za Cesto

      v Terme 

O gradivu so razpravljali Odbor za okolje in prostor, Odbor za finance ter Statutarno pravna komisija, katerih pisna pozitivna stališča so bila navzočim na seji predložena na mizo.

Albin Pišek  je predlagal, da je to cesto v dolžini 880 m do Term nujno urediti še pred turistično sezono. Ne razume, da je Hajdina lahko končala z ureditvijo 3,5 km ceste iz evropskih sredstev, mi pa moramo zagotavljati svoja sredstva. 
Ta ceste verjetno ne bo mogoče urediti do turistične sezone, je pojasnil predsedujoči.

Ker druge razprave o predlogu sklepa ni bilo, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji

SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme Predlog sklepa o odobritvi Dokumenta identifikacije investicijskega projekta (DIIP) za Cesto v Terme predloženem besedilu.   

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet soglasno (ZA-20, od 20 navzočih) sprejel predlagani sklep.

11. Predlog Sklepa o odobritvi Dokumenta identifikacije investicijskega projekta Mestni  kino  Ptuj -

       odkup in obnova prostorov

O gradivu so razpravljali Odbor za  socialno varstvo, zdravstvo in kulturo, Odbor za finance, Odbor za okolje in prostor in Statutarno pravna komisija, katerih pisna stališča so bila navzočim na seji predložena na  mizo.

Odbor za socialno varstvo je podprl predlog sklepa in ga predlagal mestnemu svetu v obravnavo. Predlagal pa je, da se naj vpliva na ceno, da  bomo s predvidenimi sredstvi lahko realizirali odkup.

Odbor za finance na DIIP ni imel pripomb. Predlagal pa je, da pripravljalec gradiva do seje sveta pripravi informacijo, za katera vlaganja - ureditev je predvideno financiranje iz sredstev, namenjenih za kulturno prestolnico 2012. Potrebno je razmisliti še o nadaljnjem odkupu prostorov v objektu Mestnega kina (Zlata črta). Odbor je mestnemu svetu DIIP predlagal v razpravo in sprejem.

Odbor za okolje in prostor in Statutarno pravna komisija nista imela pripomb na predlog sklepa.
Žiga Simonič je napovedal, da bo predlog sklepa podprl in izrazil pohvalo za odkup prostorov mestnega kina.

Albin Pišek je napovedal, da bo predlog sklepa podprl, želel pa bi vedeti, kdo je prodajalec Mestnega kina Ptuj. Ker so sredstva za nakup teh prostorov davkoplačevalska, je potrebno povedati, kdo bo dobil 220.000 EUR.

Ivan Vidovič je pojasnil, da je na 4. strani uvoda napisano, kdo je trenutno lastnik Mestnega kina Ptuj  in v kakšnem deležu je kdo lastnik (deloma je že lastnik tudi mestna občina). Poznano pa je tudi, da je lastnik tega deleža, ki ga odkupujemo, Mestni kino Ptuj d.o.o.

Emil Mesarič je napovedal, da bo podprl DIIP, saj se zadeve dejansko postavljajo za mlade. Sicer se pri vseh DIIP-ih poskuša pridobiti čim več sredstev iz države, pri predloženem DIIP-u je večji občinski delež v  razmerju 80 %: 20 % iz države. Opozoril pa je, da smo ustanovili CID, v katerem imamo en del populacije mladih; ta prostor  smo zgradili skupaj z državo. Zato naj ne bi morda takrat, ko bomo mestni kino odkupili, preveč razmišljali, da bi iskali novi zavod, ampak bi to bilo za populacijo mladine smiselno peljati naprej pod  okriljem CID-a, saj bomo z vsebino v tem prostoru omogočili mladim večjo angažiranost in udejstvovanje v smislu kulturnih prireditev in tudi kakšne alternativne mladinske scene, ki pa jo Ptuj kot mesto sigurno nujno potrebuje.

Janez Rožmarin se je strinjal, da se mladini dodelijo primerni prostori, vendar pa ima pomisleke, kot jih je tudi imel pri ustanovitvi CID-a. Pogreša namreč to, da se mladina v Ptuju ne more združiti, saj imamo CID in še neke druge iniciative, ki se želijo peljati preko mladine. Če se že dodelijo takšni prostori, se zadeve naj vsebinsko združijo, da se res opraviči strošek, ki bo sigurno nastal v občinskem proračunu.

Ivan Vidovič je pojasnil, da v predmetni zadevi gre za odziv strokovnih služb na razpis Ministrstva za kulturo  in  ne za ustanavljanje nobenega zavoda. Ker je razpis ministrstva takšen, da se lahko prijavijo občine, smo pripravili DIIP, da bi lahko pridobili dodatna sredstva od Ministrstva za kulturo. Trenutno s konkretnim projektom kandidiramo za sredstva, kakšna pa bo organizacijska struktura kasneje in kdo bo prostore dobil v upravljanje, pa  še bo predmet razprave.

Ker druge razprave o  predlogu sklepa ni bilo, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji

SKLEP:Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme Predlog sklepa o odobritvi Dokumenta identifikacije investicijskega projekta Mestni kino Ptuj - odkup in obnova prostorov v predloženem besedilu.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet z večino glasov (ZA-20, PROTI-2, od 24 navzočih) sprejel predlagani sklep.

12. Predlog Sklepa o potrditvi Investicijskega programa za rekonstrukcijo in dozidavo Osnovne šole 
      Mladika

O gradivu so razpravljali Odbor za  družbene dejavnosti, Odbor za finance, Odbor za okolje in prostor  ter Statutarno pravna komisija, katerih pisna pozitivna stališča so bila navzočim na seji predložena na mizo.

Ker se v odprti razpravi nihče ni priglasil k besedi o predlogu sklepa, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji

SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme Predlog Sklepa o potrditvi Investicijskega programa za rekonstrukcijo in dozidavo Osnovne šole Mladika v predloženem besedilu.  

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet z večino glasov (ZA-19, PROTI-0, od 20 navzočih) sprejel predlagani sklep.

13. Predlog Sklepa o potrditvi Investicijskega programa za rekonstrukcijo in dozidavo Osnovne 

      šole Ljudski vrt  - faza II

O gradivu so razpravljali Odbor za družbene dejavnosti, Odbor za finance, Odbor za okolje in prostor ter Statutarno pravna komisija, katerih pisna pozitivna stališča so bila navzočim na seji predložena na mizo.

Odbor za okolje in prostor je še predlagal, da Oddelek za NJS in upravne postopke na seji sveta poda informacijo, v kateri fazi je projekt  in kdaj se predvideva realizacija.

Ivan Vidovič je pojasnil, da iz dokumenta izhaja, da smo v fazi sprejemanja investicijskega programa. V kratkem času pa se bo vložila projektna dokumentacija za pridobitev gradbenega dovoljenja. Na Ministrstvo za šolstvo in šport pa prijave ni potrebno dati, ker je ministrstvo za šolstvo ta projekt s svojim deležem že odobrilo, čakajo še samo, da jim pošljemo IP, da bodo lahko še enkrat preračunali odobrena sredstva. V invest programu je tudi napisano, da bi se sama investicija pričela v letu 2009 in se zaključila  v letu 2010.

Rajko Fajt je opozoril, da iz gradiva izhaja, da je na igrišču ob športni dvorani že vrisanih 44 parkirnih mest. Pripravljalcu je predlagal, da bi na tej površini, ki sicer ostane, ostalo vrisano igrišče, verjetno pa se bo ta površina zaradi izgradnje telovadnice delno poškodovala, oz. se bo površina obnovila, naj ostanejo vrisane črte, da ostanejo goli in, če je možno, naj ostanejo tudi konstrukcije za košarko. To je tudi površina, ki je v neposredni bližini poselitvenega območja, te površine pa bo lahko koristila tudi osnovna šola za zunanjo vadbo, saj verjetno ob lepih dnevih ne bodo vse športne vzgoje izvajali v dvorani, pa tudi ob športnih dnevih. S primerno ureditvijo, oz. dovozno rampo pa bi se naj uredilo, da je v primeru večje prireditve, ki so
običajno izven pouka,  to površino možno koristiti tudi za parkirišče, vendar brez vrisanih parkirnih mest. 
Ivan Vidovič je pojasnil, da je predlog sprejemljiv in se bo upošteval, če bo mestni svet takšen predlog tudi sprejel.  Povedal pa je, da se je tako tudi  predlagalo  v prvotni fazi predinvesticijske zasnove. Ker pa je  bila razprava svetnikov, da želijo, da so parkirna mesta vrisana, da bo vidno, ali pakirna mesta zadoščajo potrebam športne dvorane, smo to tudi upoštevali. Rešitev, ki jo je predlagal  svetnik g. Fajt, je najboljša rešitev, saj tako poteka tudi na drugih šolah, npr. tudi na Grajeni, kjer se,  ko so prireditve, lahko parkira na zunanjih površinah, ki so sicer namenjene športu. Če bo predlog  sprejet, bomo to tudi upoštevali.

Milan Čuček je povedal, da podpira rokometne mere vsake vadbene površine.  Že nekaj let smo govorili o tem,  da bomo imeli prireditveno dvorano, zato  je zahteval pojasnilo, kje smo s prireditveno dvorano, saj meni, da bo prireditvena dvorana tisti prostor, ki bo imela tribune za 1000 ali še več gledalcev, kar pomeni, da se bodo tam tudi lahko odvijale tekme. Gabariti telovadnice pri OŠ Ljudski vrt - fiksne tribune in izvlečne tribune so približno takšne kot so v Šolskem centru na Ptuju. Šola namreč za nekaj prireditev v letu ne potrebuje tribun za 800 gledalcev. Zato naredimo vadbeno površino in razmišljajmo, kje bo prireditvena dvorana.  

Strinjal se je s predlogom Rajka Fajta in menil, da ne moremo narediti drugače, kot da telovadni prostor gradimo zraven šole. 

Hkrati je opozoril, tudi na to da bomo vse pozidali;  ali je res naš namen, da pozidamo čisto vse površine in pustimo kapitalu, da bo postavil čim več stanovanjskih enot, ne glede na to, kako bodo potem ljudje tam živeli?  

V preteklosti so verjetno tudi obstajali neki normativi, na koliko 1000 prebivalcev bi morala biti kakšna vadbena površina in kakšno igralo, kajti, če ne bo teh vadbenih površin in površin, ki bodo pomenile interesne dejavnosti,  bodo otroci na pločnikih  in se bo pojavil kriminal, saj je umestno vprašanje, kje naj zainteresiramo otroke za določena področja, če bomo pozidali še zadnja igrišča? Sicer ni pedagog, vendar pa nekatere zadeve vendarle niso v redu.   

Po njegovem je potrebno igrišče pri OŠ Ljudski vrt obdržati in ne umeščati nekih športnih dvoran. Ni jasno, kako si nekdo predstavlja rokometno tekmo za 1000 ljudi, kje pa bodo npr. parkirani vsi ti avtomobili?  Vedeti moramo,  da bomo 80 % te telovadne površine sfinancirali  sami v občini, kar pomeni neka sredstva.

Ko bomo zgradili telovadnico  pri OŠ Ljudski vrt, ali bomo v šoli ukinili kakšen program, da se bo lahko ogrevala telovadnica, ali pa bo morala občina sofinancirati  dejavnost tako, kot je to pri športni dvorani v Šolskem centru na Ptuju.

Na skupni seji odborov je glede mešanega financiranja javno zasebno partnerstvo bilo tudi pojasnjeno, da po novi zakonodaji to ni več možno. Zato  je vprašal, ali še teče projekt montažne športne dvorane pri OŠ Mladika, kot je to  bilo predvideno z javno zasebnim partnerstvom,  ali pa to pomeni tudi določeno novo obveznost, če javno- zasebno partnerstvo ne bo možno?
Mirko Kekec je pojasnil, da so še le ideje, da bi naj večnamenska športna dvorana bila predvidena na območju nogometnega igrišča v nadaljevanju od Mlekarne proti Tamesu in se iščejo  tudi investitorji.

Ivan Vidovič je pojasnil, da je  finančna konstrukcija za rekonstrukcijo in dozidavo OŠ Ljudski vrt narejena tako, kot je razvidno iz dokumenta - država in občina svoj delež. Gradivo smo pripravili na osnovi razprav  odborov in  sej mestnega sveta. Če pa bi se zadeve v tej fazi spremenile, bi verjetno morali s projektantom ponovno skleniti novo pogodbo in iti v novi projekt  in zadeve tudi ponovno plačati. Dokumenti so se pripravljali  tako, kot ste se svetniki odločali pri dokumentu identifikacije in pri predinvesticijski zasnovi. Vsaka zadeva, ki bi šla nazaj, bi pomenila dodatne stroške pri pripravi dokumentacije, verjetno pa tudi kakšno zamudo  pri izvedbi projekta. 

Lidija Majnik je pojasnila, da je Odbor za družbene dejavnosti sprejel sklep, da se na športni vadbeni površini naj ne zarišejo parkirišča, ampak se zariše športno igrišče, saj šola potrebuje zunanjo vadbeno površino. V primeru tekme z več obiskovalci pa se to igrišče tudi lahko uporabi kot parkirišče, saj so tekme zvečer in ob sobotah. Predložena faza IP-a pa je zadnja faza za OŠ Ljudski vrt in odločitev o tem, da bomo gradili veliko športno dvorano, ne male telovadnice, je bila sprejeta že pred dvema mesecema. V predloženem gradivu  pa je prišlo samo do spremembe pri vrisanih parkiriščih zato, ker je v predhodni fazi obravnave bilo nekaj pobud, da glede na velikost prostora za obiskovalce ni dovolj parkirišč v neposredni bližini šole. Že pred časom se je na tej lokaciji načrtovalo večnamensko športno dvorano, vendar smo se dvorani odpovedali prav zato, ker v bližini ni možno zagotoviti dovolj parkirišč. Odločili pa smo se,  da bomo  gradili nadstandardno telovadnico, vendar takšno, da bo zadoščala tudi igranju rokometa. Ko smo sprejemali odločitev za izgradnjo telovadnice pri OŠ Ljudski vrt, je Odbor za družbene dejavnosti pozval pristojni oddelek, da poišče možnost, da bi država priznala višje materialne stroške osnovni šoli, če je to možno, saj bi najemnine potem letno znašale že okoli 60.000 EUR, kar pa so zelo velika sredstva.

Janez Rožmarin je podprl razpravo Milana Čučka.  Menil je, da kljub temu, da si je  Mestna občina Ptuj zadala nalogo, da zagotovi vsem šolam tisti osnovni standard, ki ga predpisuje tudi Ministrstvo za šolstvo, ima pomisleke pri predloženem gradivu, kajti pred dvema letoma je bila opravljena dozidava pri OŠ Ljudski vrt, vendar  gremo danes v  nadstandardni projekt, kar povzroča velike stroške, saj to plača naš proračun. Ne pridemo pa do tistega želenega cilja, da bi imeli večnamensko športno dvorano.

Mag. Miran Kerin je opozoril, da so bile enake razprave tudi pred 10 leti in zato napovedal, da bo glasoval za predloženi predlog sklepa. 

Miroslav Letonja je opozoril, da razpravljamo o tem, kje bi naj bila večnamenska športna dvorana, nimamo pa strateškega dokumenta, ki bi govoril o tem, v katerem delu mesta bodo kakšne vsebine. V razpravi je bil omenjen termin nadstandard - kaj pa pomeni podstandard, ki ga tudi imamo, saj nam je poznano, kako smo gradili športno dvorano Mladika, pomanjkljivosti pa tudi vidi v telovadnici na podružnični šoli Grajena, saj smo gradili telovadnico, ki niti nima  ustreznih  dimenzij športnega igrišča, kar po njegovem pomeni tudi »vstran vržen denar«.  Predlagal je, da se naj poskuša razmišljati zdravo – razumsko in se vprašal, ali imamo v občini takšno dvorano, kjer bi lahko potekale šolske lige v košarki ali v v rokometu?

Silva Fartek je glede tekmovanj, ki se odvijajo v osnovnem šolstvu, od rokometnih tekem, košarke in vseh ligaških tekmovanj povedala, da pogojev za ta tekmovanja v osnovnih šolah sploh ni bilo. Osnovna šola Ljudski vrt je pod standardom delala  35 let in dosegala kvalitetne rezultate, kar pa pomeni, da smo morali  trenirati v drugih dvoranah tudi v poznih večernih urah, ko so bili pač prosti termini. Večkrat smo se uvrščali na državna tekmovanja, vendar pa smo večkrat morali organiziranost tekmovanja odpovedati, saj za to nismo imeli pogojev. Če pa smo že organizirali tekmovanja, pa  je tekmovanje moralo biti nekje drugje,  ker tekem ni bilo mogoče odigrati na domačem terenu. Menila pa je, da je napaka bila storjena že na OŠ Grajena, kjer manjka nekaj metrov  prostora, da bi lahko bila za osnovnošolce normalna tekmovalna površina, zato ne  kaže enake napake storiti tudi  pri OŠ Ljudski vrt s toliko učenci in s tolikimi raznovrstnimi športnimi aktivnostmi, ki potekajo na tej osnovni šoli. Potrebna je telovadnica takšnih mer, kot je predvidena. Zavzema se, da se ne vzame niti »košček« zunanje površine sedanjega igrišča, ki pa je prav tako nujno potrebno za delo v spomladanskih in jesenskih mesecih, saj je iz zdravstvenega vidika potrebno čim več športa na zunanjih površinah, katere smo tudi uporabljali v preteklosti.

Emil Mesarič je menil, da je dvorana v OŠ Ljudski vrt vadbena površina. Razmišljanja pa so bila tudi, da bi bile vadbene površine, na katerih bi se lahko igrale tudi rokometne tekme v dvorani v Spuhlji, kar pa ni bilo možno. To vadbeno športno površino, ki jo bomo dobili  v OŠ Ljudski vrt, bomo lahko uporabljali tudi za rokomet in dokler ne bomo imeli večnamenske športne dvorane, bodo glavne tekme še vedno potekale v Srednje šolskem centru na Ptuju.
V strategiji prostorskega razvoja in v strategiji samega razvoja mesta smo sprejeli tudi turistično diagonalo, in postavili turizem in tudi šport, v kateri bi naj povezali celotno situacijo, kar povezuje reka Drava. V lanskem letu smo pridobili od Ministrstva za šolstvo in šport določena sredstva za vitalizacijo Ptujskega jezera, kjer je začetek tega, kar bi potem moralo biti tudi na kopnem. Če se pogleda celotna povezava od stadiona vse do Spuhlje, v teh površinah obstaja velika možnost, da poskušamo tudi s prostorsko ureditvenim planom na Ptuj vnesti športno turistično izobraževalni rekreativni center in s tem tudi dvignemo kvaliteto razvoja turizma, kajti šport in turizem  je zadeva, ki gresta eno z drugim. Smiselno je zato, da podpremo vadbeno dvorano pri OŠ Ljudski vrt, da bodo mlajši imeli možnost trenirati in tekmovati v dvorani, ki je v merah rokometnih mer, saj to ni neka  velika prireditvena dvorana.

Konrad Rižner je pojasnil, da  je pri dvorani v Spuhlji bil enak  problem, kot je  pri dvorani  OŠ Ljudski vrt z razliko, da je  v sredini Spuhlje bila predvidena dvorana s 1500 sedeži in se je postavilo vprašanje, kam bi dali 500 avtomobilov iz Ptuja in od drugod. Zaradi tega smo v Spuhlji predlagali drugo lokacijo za dvorano, ki pa je občina ni sprejela.

Marija Magdalenc je opozorila, da je v razpravi tretja faza in, da smo se odločili za nadstandard in temu primerno so tudi pripravljeni projekti, ki tudi stanejo. Predlaganega objekta ne delamo samo za eno generacijo. V bližini bo nova soseska, nekoč se bo gradila tudi nova šola tako, da bo objekt služil vsem otrokom v celotnem tistem delu. 
Napovedala je, da bo podprla predlog sklepa, skupna skrb pa mora biti zagotoviti vire financiranja in, da k realizaciji tudi čim prej pristopimo.

Albin Pišek je napovedal, da se strinja z izgradnjo telovadnice, vendar pa moramo ob tem upoštevati tudi okolico, kajti vsi, ki živijo v  blokih v Žgečevi ulici so stanovanja kupili. 
Ker druge razprave o predlogu sklepa ni bilo, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji

SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme Predlog Sklepa o potrditvi Investicijskega programa za rekonstrukcijo in dozidavo Osnovne šole Ljudski vrt -faza II s pripombo, da se na vadbeni površini -  na  igrišču ne zarišejo parkirišča.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet z večino glasov (ZA-20, PROTI-0, od 24 navzočih) sprejel predlagani sklep.  

14. Predlog Sklepa o uskladitvi cen programov v Javnem vzgojo-varstvenem zavodu Vrtec Ptuj

O gradivu so razpravljali Odbor za družbene dejavnosti, Odbor za gospodarstvo, Odbor za finance ter Statutarno pravna komisija, katerih pisna pozitivna stališča so bila navzočim na seji predložena na mizo.

Albin Pišek  se ni strinjal, da se bo za opomin zaračunalo 1,81 EUR in da bo za  dežurstvo do 1 ure treba doplačati 1,96 EUR, saj bi to moralo biti v sklopu vzgoje.

Predsedujoči je pojasnil, da na področju predšolske vzgoje prihaja do sprememb in z novim šolskim letom bo še več otrok vpisanih v vrtec in bo dežurstvo potrebno, pa tudi opomini se bodo pošiljali.

Ker druge razprave o predlogu sklepa ni bilo, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji

SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme Predlog Sklepa o uskladitvi cen programov v Javnem vzgojno-varstvenem zavodu  Vrtec Ptuj v predloženem besedilu.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet z večino glasov (ZA-20, PROTI-4, od 25 navzočih) sprejel predlagani sklep.

15. Predlog sklepa  o stališčih pristojnih odborov do poslovnih poročil javnih zavodov za leto 2007

O predlogu sklepa  so razpravljali Odbor za finance, Odbor za družbene dejavnosti, Odbor za socialno varstvo, zdravstvo in kulturo ter Statutarno pravna komisija, katerih pisna pozitivna stališča so bila navzočim na seji predložena na mizo.

Lidija Majnik je pojasnila, da je Odbor za družbene dejavnosti, ki pokriva izobraževanje in šport  ob predloženem poročilu Zavoda za šport sprejel sklep, da mora ta zavod pripraviti sanacijski program in je tudi edini zavod, ki izkazuje primanjkljaj. Roka, do kdaj mora zavod pripraviti sanacijski program odbor ni določil ter ocenila, da se bodo spoštovali zakonski roki za pripravo sanacijskega programa in njegovo predložitev;  nenazadnje so člani sveta Zavoda za šport tudi mestni svetniki ter, da svet zavoda vodi direktor občinske uprave MO Ptuj.
Glede na to,  da pri Zavodu za šport Ptuj  ni nobenih notranjih rezerv, bomo verjetno morali oblikovati  drugačna izhodišča za redno financiranje zavoda. Odbor predlaga svetu Zavoda za šport Ptuj, da čim prej pristopi k reševanju te aktualne problematike.

Janez Rožmarin je opozoril na odgovornost svetnikov, saj se je že zgodilo, da smo poročila potrdili, čez nekaj let pa se  je ugotovilo, da je v enem od zavodov bilo že dolgo nekaj narobe. Zato upa, da so poročila bila temeljito pregledana,  da ne bi prihajalo do takih zadev.

Vlado Čuš je menil, da je občina kot ustanoviteljica javnih zavodov le te ustanovila z zelo jasnimi cilji in odgovornostjo. Pomembno je, da ljudem, ki tam delajo, zagotavljamo plače po določenih pogodbah in zakonskih normah. Vemo pa tudi, da so prisotni prostorski problemi na vseh področjih dejavnosti.

Nekatere zadeve se rešujejo, nekatere smo rešili, nekatere pa še bodo verjetno nekaj časa čakale na rešitev, skladno s finančnimi možnostmi tudi Mestne občine Ptuj. Tisto, kar pa ne smemo pozabiti, in na to tudi opozarja in se naj vnese v zapisnik, pa je, da ima vsak zavod tudi svoje poslanstvo. Če gre za izobraževanje, za kulturo, šport ali raziskovalno dejavnost, je pomembno, da v okviru občinskega proračuna zagotovimo tudi tista potrebna sredstva, da sama vsebina dejavnosti teh zavodov teče na primerljivem nivoju z ostalimi mestnimi občinami v Sloveniji. Tam, kjer pa  imamo strateške dokumente in kjer imamo tudi nekatere vsebinske projekte opredeljene kot strateško pomembne za Mestno občino Ptuj, je pa prav in nujno, da tudi v proračunu Mestne občine Ptuj to vidimo v konkretnih številkah. Boji pa se, da tu imamo še veliko odprtih problemov in zato naj velja poziv Zelenih Ptuja županu, mestnemu svetu, svetniškim skupinam, da, ko bo šlo za prihodnje proračune, tudi že za leto 2009, da ne pozabimo, da so v teh javnih zavodih konkretni problemi povezani s pomanjkanjem finančnih sredstev za izpeljavo konkretnih vsebinskih projektov. 
Ker druge razprave  o predlogu sklepa ni bilo, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji 

SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme predlog sklepa o stališčih pristojnih odborov do poslovnih poročil javnih zavodov za leto 2007 v predloženem besedilu.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet z večino glasov (ZA-16, PROTI-4, od 23 navzočih) sprejel predlagani sklep.

16. Predlog sklepa o soglasju k delovni uspešnosti za leto 2007:

a/ ravnateljice Vrtca Ptuj

b/ ravnatelja OŠ Olge Meglič

c/ ravnateljice OŠ Ljudski vrt

č/ ravnateljice OŠ Mladika

d/ v.d. ravnateljice OŠ dr. Ljudevita Pivka

e/ ravnatelja Glasbene šole Karol Pahor Ptuj

f/ direktorice Zdravstvenega doma Ptuj

g/ direktorice Lekarne Ptuj

h/ direktorja Mestnega gledališča Ptuj

i/ direktorja Knjižnice Ivana Potrča Ptuj

O predlogu sklepa so razpravljali Odbor za družbene dejavnosti, Odbor za socialno varstvo, zdravstvo in kulturo, Odbor za finance in Statutarno pravna komisija. Pisna pozitivna stališča so bila navzočim na seji predložena na mizo.

Odbor za socialno varstvo, zdravstvo in kulturo se je seznanil tudi z dopisom direktorja Pokrajinskega muzeja Ptuj, v katerem izraža nezadovoljstvo, saj Pokrajinski muzej Ptuj nima sveta zavoda, ki bi lahko predlagal delovno uspešnost direktorja tega zavoda. Odbor ugotavlja, da ni krivda direktorja, da zavod nima ustanovitvenega akta. In v tej zvezi ocenil, da se naj v okviru veljavnih predpisov poišče možnost  za rešitev problema in v tem smislu pristojni oddelek občinske uprave za prihodnjo sejo  mestnega  sveta pripravi tudi ustrezni predlog sklepa o soglasju k delovni uspešnosti direktorja Pokrajinskega muzeja Ptuj za  leto 2007 v skladu s Pravilnikom o merilih za ugotavljanje delovne uspešnosti direktorjev s področja kulture.

*****

Predlogu predsedujočega, da se o podtočkah od a/ do i/ vodi skupna razprava in se o njih glasuje v paketu, ni nihče nasprotoval. 

*****

Dr. Marjan Janžekovič je menil, da za izplačilo delovne uspešnosti v 16. in 17. točki verjetno obstajajo pravne podlage. Zanima ga, ali so tudi zaposleni v teh zavodih deležni kakšnih vzpodbud?

Predsedujoči je pojasnil, da  točka 16  zadeva delovno uspešnost  direktorjev in ravnateljev, točka 17 pa povečano delovno uspešnosti zaposlenih v Lekarni Ptuj, Mestnem gledališču in v Pokrajinskem muzeju Ptuj. Kolikor so mu zadeve poznane, pa zaposleni v  določenih zavodih dobivajo uspešnost mesečno pri redni plači, po zakonu o plačah pa je možnost, da direktor pridobi  uspešnost samo  na podlagi  določenih meril  in to enkrat letno.

Konrad Rižner  je menil, kolikor  že govorimo o procentih od osnove, bi bilo prav, da se v bodoče napiše absolutna vrednost (kakšna je tista absolutna vrednost, na katero se poviša 70 %). Ugotavlja, da imajo vsi ti direktorji in ravnatelji plače od 5.300 EUR do 7.000 EUR bruto in še  bodo za vsak mesec dobili nagrado za eno plačo čistilke na mesec. Ker pa je to postavljeno v »rang« Mestne občine Ptuj, ga zanima plačna »hiarhija« glede na  plačo župana. Pred časom se je govorilo, da bi ta »hiarhija« morala biti postavljena, zato se naj to pojasni, je apeliral.

Rajko Fajt je pojasnil, da je pred dvema letoma prišlo do spremembe plačne politike na področju direktorjev zavodov, oz. šol. Pred spremembo zakona so direktorji in ravnatelji prav tako  bili  deležni  do  20 % uspešnosti, tako kot vsi ostali. Prišlo pa je do spremembe in uspešnosti ni več vsaki mesec, ampak se ocenjuje enkrat letno,  in izplača v enkratnem znesku, Na osnovi pravilnika,  sprejetem v letu 2006, direktor oz. ravnatelj dobi iz naslova te dodatne uspešnosti nagrado ali uspešnost v višini dveh mesečnih osnovnih plač bruto, kar pomeni, če bi npr. bili nagrajeni s 100 %, bi to pomenilo, da dobijo dve osnovni bruto plači.  70 % pa  pomeni  osnovo od dveh osnovnih bruto plač.

Pri 17. točki dnevnega reda pa je nagrada za delovno uspešnost zaposlenih iz naslova tržnih dejavnosti, torej tisto, kar zavodi še zraven pridobivajo na trgu. Pravilnik je takšen, da so delavci Pokrajinskega muzeja Ptuj, Lekarne Ptuj, Mestnega gledališča in še morda kateri,  upravičeni do delovne uspešnosti iz naslova tržne dejavnosti.

Ivan Vidovič je pojasnil, da je v obrazložitvi sklepov v tretjem odstavku napisano, da direktorju oz. ravnatelju, ki izpolnjuje vse kriterije po merilih za ugotavljanje delovne uspešnosti, se lahko izplača del plače za delovno uspešnost za leto 2007 v višini največ dveh osnovnih mesečnih plač (izhodišče je osnovna plača za mesec december 2006, zmanjšana za 2% - uskladitev). To pa pomeni 70 % od dveh osnovnih plač pri tistem, ki ima delovno uspešnost v višini 70 %, tisti, ki pa ima delovno uspešnost v višini 60 % pa 60 % od dveh osnovnih plač. 

Rajko Fajt je pojasnil, da plače niso nobena skrivnost, saj so ravnatelji in direktorji zavodov bili razvrščeni v plačilne razrede, tako kot tudi župan, kar je tudi javno objavljeno. Ravnatelji in direktorji so glede na velikost zavoda razvrščeni od 38. do 48. plačilnega razreda.  V kateri plačni razred je razvrščen  posamezni ravnatelj pa je bilo tudi objavljeno. Župan pa je v 53. plačilnem razredu glede na velikost občine in glede na število prebivalcev. Pa tudi ravnatelji so razvrščeni glede na velikost šole in programe.

Lidija Majnik je povedala, da je leta 2002 in 2003 bil spremenjen plačni sistem –  plačna reforma, ki je vse javne uslužbence razdelila v plačne razrede.  Po  tej plačni reformi  so bili funkcionarji in direktorji razvrščeni v plačne razrede, anomalija sistema pa je, da vsi ostali javni uslužbenci niso bili razvrščeni. Glede na velike pritiske posameznih sektorjev v javnem sistemu sedaj »grozijo« najrazličnejše stavke, ker si sindikati znotraj sistema skušajo izboriti čim boljši položaj. Sistem, da mestni sveti izdajajo soglasje k uspešnosti direktorjev ne velja povsod enako. V nekaterih sredinah daje soglasje k uspešnosti župan kot predstavnik ustanovitelja in o tem občinski svet  niti ne razpravlja, mora pa razpravljati o plačah in stimulaciji direktorjev, ki jih določa zakon. 

Na Odboru za družbene dejavnosti smo potrdili vsa soglasja in niti ni bilo vodene razprave, ali je to bilo pravilno izračunano ali ne, saj ima v vseh svetih zavodov mestni svet tudi svoje predstavnike, in jim je potrebno zaupati.

Janez Rožmarin je menil, da vendarle gre za sredstva občinskega proračuna, sredstva davkoplačevalcev. Če so ti ravnatelji  res tako uspešni, je za naše otroke zelo dobro in pozitivno. Vprašanje pa je, ali bodo v stavki učiteljev ti ravnatelji izvzeti in prav tako je tudi vprašanje, ali so res tako uspešni, da je delovna uspešnost v dveh plačah, saj je tako malo kje. 
Napovedal  je, da ne bo glasoval za predložene predloge sklepov.

Predsedujoči je pojasnil, da so merila točno določena. O uspešnosti pa so razpravljati tudi sveti zavodov, v katerih so tudi predstavniki ustanoviteljice, t.j. Mestne občine Ptuj. 

Miroslava Letonja je zanimalo, ali bomo v primeru, če bomo sprejeli predloge sklepov o delovni uspešnosti  npr. za direktorico JZ Lekarne Ptuj in Zdravstvenega doma Ptuj,  deležni tudi boljših storitev?

Marija Magdalenc je kot članica sveta KIP Ptuj obrazložila, da so se v svetu zavoda teh izračunov lotili zelo resno. Spoštovali so zakonska določila. Vsi kriteriji so objavljeni v Uradnem listu RS in je izračun  kar precej zapleten, vendar pa imamo še eno kontrolo, to je Oddelek za NJS in upravne postopke, ki je zadeve pregledal zelo  natančno in bi tudi  ugotovil morebitne pomanjkljivosti. 
Obveznost do izplačila delovne uspešnosti pa je tudi iztožljiva, kajti vsak ravnatelj in direktor ima pravico do delovne uspešnosti, četudi mestni svet predlogov sklepov ne bi sprejel. Povedala je, da je ta znesek delovne uspešnosti bruto, in bo zmanjšan za 22,1 % za prispevke in 41 % za dohodnino.

Ker druge razprave o predlogih sklepov v podtočkah od a do i ni bilo, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji

SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme Predlog sklepa o soglasju k delovni uspešnosti za leto 2007 v podtočkah od  a/ do i/ v predloženem besedilu.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet z večino glasov (ZA-17, PROTI-4, od 24 navzočih) sprejel predlagani sklep.

17. Predlog sklepa o soglasju k povečani delovni uspešnosti zaposlenih v JZ za leto  2007

      a/ Lekarne Ptuj

b/ Mestno gledališče Ptuj

c/ Pokrajinski muzej Ptuj

O gradivu so razpravljali Odbor za socialno varstvo, zdravstvo in kulturo, Odbor za finance in Statutarno pravna komisija. Pisna pozitivna stališča so bila navzočim na seji predložena na mizo.
*****
Na predlog predsedujočega je mestni svet o podtočkah od a/ do c/ vodil skupno razprava in o njih glasoval v paketu. 
*****
Albin Pišek je menil, da je ravnateljem bila dana delovna uspešnost v višini 60 do 80%, za zaposlene pa se predlaga le do 20 %. Če je možno, se naj poveča delovna uspešnost za zaposlene v teh zavodih.

Predsedujoči je pojasnil, da gre za ocenjevanje delovne uspešnosti od pridobljenih sredstev na trgu, in gre za izplačilo uspešnosti, kot jo predvideva zakon.

Dragica Šteflič je iz pravnega vidika pojasnila, da je tako delovna uspešnost direktorjev zavodov kot povečana delovna uspešnost zaposlenih v zavodih odvisna od izpolnjevanja meril, ki so določena v zakonu. Merila so torej določena v zakonu, svti zavod pa po lestvici ugotovi in odloloči o  izpolnjevanju meril. Ko na svetu zavoda ugotovijo v kakšni meri je zavod izpolnjeval merila, temu primerno zavod dobi tudi sredstva. Povečana delovna uspešnost zaposlenih pa se izplačuje mesečno.

Iz predloga sklepa za  povečano delovno uspešnost v Mestnem gledališču Ptuj  izhaja, da je le ta v višini 20 % od mase plač za preteklo leto, kar  pomeni od mase plač  v celem letu, je menil  Miran Meško.

Ivan Vidovič je pojasnil, da v primeru  delovne uspešnosti zaposlenih v javnih zavodih gre za nekoliko drugačen pristop, kot pri direktorjih. Npr. 20 % od mase plač za preteklo leto pri Mestnem gledališču Ptuj,  pomeni, da si bodo lahko zaposleni  vsak mesec dodatno izplačali 20 % od  mase plač. To  pomeni  12 krat 20 %,  kar pomeni  več kot dve plači v celem letu. Zaposleni Mestnega gledališča Ptuj so približno podobno, ali celo v  tem primeru boljše nagrajeni kot  direktor, vendar pa  delovne uspešnosti ne bodo dobili v enkratnem znesku  kot direktor , ampak vsak mesec pri  plači.

Pri Pokrajinskem muzeju Ptuj, kjer ustvarijo manj lastnega prihodka na trgu pa so  se  odločili  za  dodatne 3 % (to je 12 x 3), kar pomeni 36 % na letni ravni. Podobno pa je tudi pri zavodu Lekarne Ptuj, kot izhaja iz predloga sklepa.

Peter Pribožič je menil, da je potrebno pojasniti, kajti med zaposlenimi v zavodih so tudi direktorji zavodov. Ali so torej pri  tej delovni uspešnosti zajeti  tudi direktorji in kakšna je npr.  uspešnost   v javnem zavodu  amortizacija pa  je odpisana?
Ivan Vidovič je glede delovne uspešnosti zaposlenih pojasnil,  da si več kot 50 % sredstev, ki so ustvarjena na trgu, ne morejo deliti, kajti ostalih 50 % sredstev mora iti nazaj v poslovanje, amortizacijo pa morajo obračunavati v skladu z zakonodajo. Zavodi si torej  ne morejo deliti več, kot so ustvarili na trgu.

Miroslav Letonja je izrazil presenečenje, da se zadeve obravnavajo na tako lahek način, saj smo imeli nekatere problematične zadeve, npr. OŠ Breg, ravnateljica  pa je dobila delovno uspešnost!

Ravnateljici OŠ Breg že dve leti nismo dali delovne uspešnosti, je opozorila  Lidija Majnik.

Ivan Vidovič je pojasnil, da gre za dva sistema, Sistem za direktorja zavoda je ločen sistem od sistema za zaposlene. V sistem  delovne uspešnosti zaposlenih niso zajeti  direktorji, ampak samo ostali zaposleni.

Ker druge razprave o predlogih sklepov v podtočkah od a do c ni bilo, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji

SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme Predlog Sklepa o soglasju k povečani delovni uspešnosti zaposlenih v  podtočki a do c za leto 2007  v predloženem besedilu.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet z večino glasov (ZA-19, PROTI-5, od 26 navzočih) sprejel predlagani sklep.

18. Predlog Soglasja k spremembi cene proizvodnje in distribucije pare in tople vode za namene 

     daljinskega ogrevanja v Mestni občini Ptuj

O gradivu so razpravljali Odbor za finance, Odbor za okolje in prostor, Odbor za gospodarstvo  ter Statutarno pravna komisija, katerih pisna pozitivna stališča so bila navzočim na seji predložena na mizo.

Ker se v odprti razpravi nihče ni priglasil k besedi  o spremembi cene ogrevanja, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji

SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme Predlog Soglasja k spremembi cene proizvodnje in distribucije pare in tople vode za namene daljinskega ogrevanja v Mestni občini Ptuj v predloženem besedilu.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet z večino glasov (ZA-21, PROTI-4, od 25 navzočih) sprejel predlagani sklep.

19. Dopolnitev in sprememba Letnega načrta pridobivanja in razpolaganja z nepremičnim 

     premoženjem Mestne občine Ptuj za leto 2008
O gradivu so razpravljali Odbor za finance, Odbor za okolje in prostor, Odbor za gospodarstvo  ter Statutarno pravna komisija, katerih pisna pozitivna stališča so bila navzočim na seji predložena na mizo.

Ker se v odprti razpravi nihče ni priglasil k besedi  o spremembi letnega načrta, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji

SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme Dopolnitev in spremembo Letnega načrta

pridobivanja in razpolaganja z nepremičnim premoženjem Mestne občine Ptuj za leto 2008 v 

predloženem besedilu.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet z večino glasov (ZA-22, PROTI-0, od 25 navzočih) sprejel predlagani sklep.

20. Posamični program ravnanja s stvarnim premoženjem v lasti Mestne občine Ptuj in predlog 

      sklepa o:

· menjavi parc. št. 961, parc. št. 979/1 in 979/2, vse k.o. Ptuj, last Mestne občine Ptuj, s parc. št. 486/12, k.o. Ptuj, last SAVA, gumarska in kemična industrija d.d.

O gradivu so razpravljali Odbor za finance, Odbor za okolje in prostor, Odbor za gospodarstvo ter  Statutarno pravna komisija, katerih pisna pozitivna stališča so bila navzočim na seji predložena na mizo.

Ker se v odprti  razpravi o menjavi parc. št. 961, parc. št. 979/1 in 979/2, vse k.o. Ptuj, last Mestne občine Ptuj, s parc. št. 486/12, k.o. Ptuj, last SAVA, nihče ni priglasil k besedi, jo je predsedujoči sklenil in dal na glasovanje naslednji

SKLEP: Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme Posamični program ravnanja s stvarnim premoženjem v lasti Mestne občine Ptuj in predlog sklepa o menjavi parc. št. 961, parc. št. 979/1 in 979/2, vse k.o. Ptuj, last Mestne občine Ptuj, s parc. št. 486/12, k.o. Ptuj, last SAVA, gumarska  in kemična industrija d.d. v predloženem besedilu.

Po izvedenem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je svet z večino glasov (ZA-24, PROTI-0, od 25 navzočih) sprejel predlagani sklep.

21.  INFORMACIJE

Z vabili za sejo ni bilo poslanega nobenega gradiva za to točko dnevnega reda.

Na mizo so bile predložene naslednje pisne informacije:

· Informacija SOU o postopku sprejemanja prostorskih aktov in razlago pojmov:

Osnovni predpisi o urejanju prostora, pomen pojmov uporabljenih v Zakonu o prostorskem načrtovanju (ZPNačrt) in postopek sprejemanja prostorskih aktov po ZPNačrt;

· VABILO Zveze za šport invalidov Slovenije-paraolimpijskega komiteja na največji športni dogodek za športnike invalide, t.j. na 5. odprto prvenstvo Slovenije-Terme Laško 2008 v namiznem tenisu.

Na seji so bile dane še naslednje ustne informacije:

- podžupan je člane sveta pozval, da se v čim večjem številu odzovejo vabilom v počastitev 27. aprila, Dnevu upora proti okupatorju ter prireditev v počastitev 1. maja, praznika dela;

- od 23. do 26. maja 2008 bo v minoritskem samostanu na Ptuju 19. razstava Dobrote slovenskih kmetij;  

-  redna seja mestnega sveta bi naj bila predvidoma v ponedeljek, dne 19. maja 2008.

Emil Mesarič je ocenil, da se o datumu sklica naslednje seje naj odloči na kolegiju župana s svetniškimi skupinami, ko bo že glede na predvideno gradivo, ki bi se naj uvrstilo na dnevni red seje, nekoliko bolj znano, če je sklic seje potreben že 19.5.2008, ali pa  kasneje, npr. 23.5. kot je po razporedu o sklicu sej mestnega sveta.

Albin Pišek je dal informacijo, da bo s 1. majem po Ptuju začel voziti turistični vlak s tremi vagoni. Najele so ga Terme Ptuj za čas turistične sezone 6 mesecev. 22. aprila 2008 je predvidena poskusna vožnja po Ptuju. Vožnja je planirana 3x dopoldan in še popoldan od 16-19. ure.

SKLENITEV SEJE

Ker je dnevni red 17. seje sveta bil izčrpan, se je predsedujoči navzočim na seji zahvalil za udeležbo in sodelovanje na seji in sejo sklenil ob 17.20 uri.

Zapis pripravili: 

Danica Frangež, Anica Paj 

Strokovni sodelavec                                                                                  Predsedujoči na seji

                 Milan KORŽE                                                                                podžupan Mestne občine Ptuj
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