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ZADEVA: Predlog sklepa o soglasju k povečani delovni uspešnosti zaposlenih v javnem zavodu Ljudska univerza Ptuj za leto 2007

Na podlagi 23. člena Statuta Mestne občine Ptuj (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 9/07) in v skladu s 76. členom Poslovnika Mestnega sveta Mestne občine Ptuj (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 12/07) predlagam mestnemu svetu v obravnavo in sprejem Predlog sklepa o soglasju k povečani delovni uspešnosti zaposlenih v javnem zavodu Ljudska univerza Ptuj za leto 2007.
                                                                                                 Dr. Štefan ČELAN,

                                                                                              župan Mestne občine Ptuj

PRILOGA: - predlog sklepa z obrazložitvijo

                                                                                                                                   PREDLOG 

Maj 2008
Na podlagi 15. člena Uredbe o dodatni delovni uspešnosti v javnem sektorju (Uradni list RS, št. 14/06 in 136/06) in 12. člena Statuta Mestne občine Ptuj (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 9/07) je Mestni svet Mestne občine Ptuj, dne ….. sprejel

SKLEP

O SOGLASJU K POVEČANI DELOVNI USPEŠNOSTI ZAPOSLENIH

V JAVNEM ZAVODU LJUDSKA UNIVERZA PTUJ ZA LETO 2007

V višini 3,94 % od mase plač za preteklo leto. Do ugotovitve obsega sredstev v zaključnem računu za tekoče leto se zaposlenim izplačuje dodatna delovna uspešnost kot akontacija, zavod mora po preteku tekočega poletja izkazati pozitivno poslovanje.

Številka: 100-86/2008
Datum:

OBRAZLOŽITEV:

Uredba o spremembah in dopolnitvah Uredbe o dodatni delovni uspešnosti v javnem sektorju, ki velja od 23. 12. 2006 in se uporablja od 1. 1. 2007 določa v 16. členu, da se javnim uslužbencem, ki se jim plače ne obračunavajo v skladu z Zakonom o sistemu plač v javnem sektorju (v nadaljevanju: ZSPJS), del plače za dodatno delovno uspešnost do obračuna plač v skladu z ZSPJS, izplačuje na podlagi predpisov, ki so se uporabljali do začetka uporabe te odredbe.

To pomeni, da za zaposlene v javnih zavodih še vedno velja Odlok o enotnih izhodiščih za pridobitev soglasja k povečani delovni uspešnosti v javnih zavodih (Uradni list RS, št. 2/99). Ta določa, da se povečana delovna uspešnost določa na podlagi ocene realizacije v letu 2008. Javni zavod pa mora poleg pogojev iz te uredbe izpolnjevati tudi pogoje iz 85. c takratnega Zakona o izvrševanju proračuna (Uradni list RS, št. 43/98). 
Javni zavod je v lanskem obračunskem obdobju pridobil s prodajo blaga in storitev na trgu sredstva v višini 301.202,00 EUR oziroma 60,40% od skupnega prihodka in se mu izda soglasje za povečanje skupnega obsega sredstev za plače za dodatno delovno uspešnost v višini 3,94 % od mase plač za preteklo leto.

Javni zavod izpolnjuje naslednje pogoje:

· opravlja storitve v obsegu, določenem v letnem načrtu dela in finančnem planu,
· tekoče pozitivno posluje, kar pomeni, da za zadnje zaključno leto izkazuje presežek prihodkov nad odhodki,

· ne izkazuje izgube iz preteklih let,

· v polni ceni storitev zaračunava plače kot element cene le v obsegu brez dodatne delovne uspešnosti,

· izkazuje za delitev razpoložljiva sredstva, kar je razvidno iz finančnih podatkov na predpisanem obrazcu.

Na podlagi navedenega Mestnemu svetu Mestne občine Ptuj predlagam, da predlog Sklepa o soglasju k povečani delovni uspešnosti zaposlenih v javnem zavodu Ljudska univerza Ptuj za leto 2007 po obravnavi sprejme.

Pripravil: Ivan Vidovič

       dr. Štefan ČELAN,

                          župan Mestne občine Ptuj  
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