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SVET MESTNE OBČINE KRANJ

ZADEVA:  Odgovor na vprašanje svetnice Irene Oman         
Na 6. seji Sveta Mestne občine Kranj dne 25.4.2007 je svetnica Irena Oman menila, da je  glede Kranjske hiše in Turistično informacijskega centra nedopustno, da se toliko sredstev namenja Zavodu za turizem, če pa turisti, ki zaidejo v Kranj nimajo kje poiskati informacij, ker se čaka z obnovo Kranjske hiše. Na to podajamo naslednji odgovor:
V letu 2006 ni bila izvedena predvidena obnova objekta na Glavnem trgu 2 v Kranju  za vzpostavitev Kranjske hiše - središča za promocijo turizma in trženje lokalnih produktov. Le-ta je namreč sestavni del skupnega projekta celostnega pristopa k prenovi starih mestnih jeder Gorenjske Sejem bil je živ. S tem kompleksnim projektom petih gorenjskih mest smo v letu 2005 kandidirali za pridobitev sredstev iz Norveškega finančnega mehanizma. Projekt je bil odobren za sofinanciranje šele septembra 2006. Ker pred sprejemom sklepa o odobritvi norveških sredstev postopek javnega naročanja ne sme biti pričet,  je Mestna občina Kranj  javni razpis za obnovo objekta za vzpostavitev Kranjske hiše objavila v Uradnem listu RS, št. 139/06, dne 29.12.2006.  Dve prispeli ponudbi na razpis sta bili zavrnjeni (ena je bila nepravilna, ena pa nesprejemljiva).  Medtem je stopil v veljavo nov zakon, zato je Mestna občna Kranj javni razpis ponovno pripravila v skladu z novim Zakonom o javnem naročanju (Uradni list RS, št. 128/06) in ga objavila v Uradnem listu RS, št. 31/07, dne  6.4.2007. Ocenjujemo, da se bo po zaključenem postopku javnega naročanja obnova Kranjske hiše pričela  junija 2007 in bo zaključena do septembra 2007. 

Zavod za turizem Kranj je začel z delom v prostorih Kranjske hiše 1. oktobra 2006. Med tednom (od ponedeljka do petka) smo nudili informacije turistom vsak delavnik in v času prireditev uradno od 8 do najmanj 16 ure, oz. v času, ko so bili zaposleni na delovnem mestu, t.j. od 7.ure do najmanj 17.ure. 
V decembru 2006 je bil TIC odprt tudi ob sobotah od 9. do 13. ure. Od 1. aprila 2007  dalje je TIC odprt vsak delovnik od 8. do 18. ure in ob sobotah od 9. do 13. ure, s 1. majem pa je TIC odprt ob sobotah, nedeljah in praznikih od 9. do 15. ure. S svojim kadrom podpiramo tudi delovanje TICa Turističnega društva Kranj, za kar smo izrecno dobili pobudo s strani Komisije za turizem. 

Ker se z junijem 2007 po trimesečnem odlogu zaradi ponovitve razpisa začenja obnova Kranjske hiše, bo zaradi gradbišča v hiši delovanje in poslovanje zelo moteno. Zato bomo za prihajajoče obdobje skušali najti rešitev z izvajalcem gradbenih del in glede na možnosti prilagoditi odprtje TICa za javnost. 
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