Občinski svet                                                                                                                                                                                   Občina Mozirje

Z A P I S N I K

22. redne seje Občinskega sveta Občine Mozirje,

ki je bila v sredo, 21.12.2005, ob 16.00 uri

v sejni sobi Občine Mozirje.

Prisotni člani občinskega sveta:

Jožef KRAMER, Marija JEŽOVNIK, Jožef JELEN, Janez MAROLT, Anton VRHOVNIK,  Roman ČRETNIK,  Janko ŽUNTAR, Frančiška ROSENSTEIN, Milan CAJNER, Karol KOPUŠAR, Franjo PUKART,  Jože GRUDNIK, Gregor VERBUČ,  Peter HABJAN, Venčeslav ŽAGAR,   Taras ACMAN  in Marko PURNAT.

Opravičeno odsotni:  Jurij KOLENC, Peter KOLENC. 

Ostali prisotni: 

· Ivan SUHOVERŠNIK - župan,  Nada Klančnik,    Dominik MIKLAVC, mag. Ivo GLUŠIČ, Ljudmila GROM  -  občinska uprava;  

· Mediji: Savinjske novice.   

Sejo je vodil župan Ivan Suhoveršnik. Na seji je bilo prisotnih 17 svetnikov.

V uvodu je župan predlagal dopolnitev dnevnega reda. Svetniki so na podlagi dopolnjenega gradiva, ki so ga prejeli na seji sami in na  podlagi podanih predlogov za dopolnitev dnevnega reda, soglasno sprejeli naslednji

1. SKLEP:

Občinski svet Občine Mozirje soglaša, da se na dnevni red 22. redne seje uvrsti dodatna točka dnevnega reda in sicer pod zaporedno številko 3: "Predlog Odloka o lokacijskem načrtu Krahlnovo".

2. SKLEP:

Občinski svet Občine Mozirje soglaša, da se 3. točka dnevnega reda: "Predlog Odloka o lokacijskem načrtu Krahlnovo", obravnava po hitrem postopku.
3. SKLEP:

Občinski svet Občine Mozirje soglaša, da se na dnevni red 22. redne seje uvrsti tudi dodatna točka dnevnega reda in sicer pod zaporedno številko 8: "Pobuda Ustavnemu sodišču za oceno ustavnosti in zakonitosti v zvezi s postopkom ustanovitve nove Občine Rečica ob Savinji".

Ob koncu so navzoči svetniki soglasno potrdili v celoti še naslednji

DNEVNI RED:

1. Pregled zapisnika 21. redne seje Občinskega sveta Občine Mozirje, z dne 28.11.2005 in zapisnika 2. izredne seje Občinskega sveta Občine Mozirje, z dne 07.12.2005.
2. Predlog povišanja cen programov predšolske vzgoje v JVIZ Občine Mozirje OE Vrtec Mozirje - ekonomska cena.

3. Predlog Odloka o lokacijskem načrtu Krahlnovo – hitri postopek.
4. Predlog Odloka o proračunu Občine Mozirje za leto 2006.
5. Predlog Sklepa o vrednosti točke za izračun letnega nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča v letu 2006.
6. Predlog Sklepa o povprečni gradbeni ceni stanovanj in  povprečnih stroških komunalnega urejanja stavbnega zemljišča v občini Mozirje.
7. Predlog Sklepa o načinu financiranja političnih strank v občini Mozirje za leto 2006.

8. Pobuda Ustavnemu sodišču za oceno ustavnosti in zakonitosti v zvezi s postopkom ustanovitve nove Občine Rečica ob Savinji.
9.  Pobude in vprašanja svetnikov.
K 1. točki dnevnega reda

PREGLED ZAPISNIKA 21. REDNE SEJE OBČINSKEGA SVETA OBČINE MOZIRJE, Z DNE 28.11.2005 in 2. IZREDNE SEJE OBČINSKEGA SVETA OBČINE MOZRIJE, Z DNE 07.12.2005
V zvezi z zapisnikom 21. redne seje Občinskega sveta Občine Mozirje, z dne 28.11.2005 in zapisnikom 2. izredne seje Občinskega sveta Občine Mozirje, z dne 07.12.2005, navzoči svetniki niso imeli pripomb, zato so soglasno sprejeli naslednji 
1. SKLEP: 

Občinski svet Občine Mozirje sprejema in potrjuje zapisnik 21.  redne seje Občinskega sveta Občine Mozirje, z dne 28.11.2005, v predlagani obliki in vsebini.

2. SKLEP: 

Občinski svet Občine Mozirje sprejema in potrjuje zapisnik 2. izredne seje   Občinskega sveta Občine Mozirje, z dne 07.12.2005, v predlagani obliki in vsebini.

NEREALIZIRANE NALOGE IN POBUDE IZ ZAPISNIKOV PRETEKLIH SEJ:

(iz zapisnika  16. redne seje, z dne 15.12.2004)

SKLEP:

Občinski svet Občine Mozirje soglaša in predlaga, da se pripravi nov "pregled investicij za obdobje 2000 – 2005". 

Pregled pripravi komisija v naslednji sestavi:

· predsednik KS Mozirje in dva člana občinskega sveta iz KS Mozirje (predlog dveh članov poda predsednik KS);

· predsednik KS Rečica ob Savinji in dva člana občinskega sveta iz KS Rečica ob Savinji (predlog dveh članov poda predsednik KS); 

· župan  in vodja oddelka za gospodarstvo. 

Komisija poda na občinskemu svetu dokončno poročilo.

POBUDA za zapisnika 16. redne seje, z dne 15.12.2004:

Marko Purnat

Predlagam, da se na jugozahodni strani Mozirja, kjer se lahko priključimo na pešpot Mozirje - Nazarje, uredi prehodu za pešce. S tem se omogoči dostop do avtobusne postaje in dostop do javne poti Mozirje - Nazarje.

K 2. točki dnevnega reda

PREDLOG POVIŠANJA CEN PROGRAMOV PREDŠOLSKE VZGOJE V JVIZ OBČINE MOZIRJE OE VRTEC MOZIRJE

Predlog povišanja cen programov predšolske vzgoje v JVIZ Občine Mozirje OE Vrtec Mozirje, je prisotnim tokrat že drugič podala ravnateljica zavoda – Ana Rebernik. Uvodno obrazložitev so dopolnili še: Jasmina Štorgelj, mag. Ivo Glušič in predsednik odbora za negospodarstvo – Venčeslav Žagar.

V razpravi v kateri so navzoči svetniki izpostavili določene dileme na katere so prejeli odgovore takoj, so sodelovali: Jožef Kramer, Milan Cajner, Peter Habjan, Marko Purnat,  Karol Kopušar in Gregor Verbuč.  

Po končani razpravi so navzoči svetniki soglasno sprejeli naslednji

SKLEP: 

Občinski svet Občine Mozirje soglaša in sprejema Sklep o povišanju cen programov predšolske vzgoje v JVIZ Občine Mozirje OE Vrtec Mozirje in sicer od 01.01.2006 dalje, v predlagani obliki in vsebini. 
K 3. točki dnevnega reda

PREDLOG ODLOKA O LOKACIJSKEM NAČRTU KRAHLNOVO – hitri postopek
Obrazložitev predloga Odloka o lokacijskem načrtu Krahelnovo in vzrok zakaj sprejemati odlok po hitrem postopku, je prisotnim podala Ljudmila Grom.

Prisotni svetniki so brez razprave soglasno sprejeli naslednji
SKLEP: 

Občinski svet Občine Mozirje soglaša in sprejema Odlok o lokacijskem načrtu Krahlnovo, po hitrem postopku ter v predlagani obliki in vsebini. 

K 4. točki dnevnega reda

PREDLOG ODLOKA O PRORAČUNU OBČINE MOZIRJE ZA LETO 2006

Uvodno obrazložitev predloga Odloka o proračunu Občine Mozirje za leto 2006, so  prisotnim podali: župan Ivan Suhoveršnik, predsednik odbora za proračun Anton Vrhovnik, predsednik odbora za gospodarske javne službe Franjo Pukart, predsednik odbora za negospodarske dejavnosti Venčeslav Žagar in Dominik Miklavc. 
V razpravo so se vključili: Jožef Kramer, Milan Cajner, Gregor Verbuč, Anton Vrhovnik, Marko Purnat, Karol Kopušar, Jože Grudnik 
· Peter Habjan

- Na zadnji seji občinskega sveta smo sprejeli odlok o proračunu z upoštevanjem pripomb. Na ta osnutek sem podal pripombo na 7. čl. odloka o proračunu. Predlagal sem, da  možni odpis, ki ga odobri župan ostane 50.000,00 SIT, kot je to bilo do sedaj in ne 100.000,00 SIT, kot je predlagano v predlogu odloka. Predlagam, da se ta znesek pred dokončnim sprejemom odloka popravi na 50.000,00 SIT.

- Na prejšnji seji sem prav tako predlagal, da se pripravijo kriteriji za sofinanciranje krajših odsekov cest. Teh kriterijev še ni. Predlagam, da se ti kriteriji izdelajo in naj tudi bodo sestavni del proračuna za leto 2006. 
Na pobudo svetnika Habjan Petra, so navzoči svetniki glasovali o dovoljeni višini oz. znesku iz  7. člena odloka o proračunu in v zvezi s tem sprejeli naslednji
1. SKLEP: 

Občinski svet Občine Mozirje soglaša, da se prvi stavek 7. člena Odloka o proračunu Občine Mozirje za leto 2006 glasi: "Župan lahko dolžniku do višine 100.000,00 SIT odpiše oziroma delno odpiše plačilo dolga, če bi bili stroški postopka terjatve v nesorazmerju z višino terjatve".
Poročilo o odpisu terjatev se ob koncu leta poda občinskemu svetu.

2. SKLEP: 

Občinski svet Občine Mozirje sprejema v drugi obravnavi Odlok o proračunu Občine Mozirje za leto 2006, v predlagani obliki in vsebini.
Nerealizirane postavke iz proračuna 2005, se prenesejo z rebalansom v proračun 2006. Do tega rebalansa in s tem rebalansom se zadolžitve ne smejo povečati. Rebalans pa je potrebno sprejeti čim prej.
ZA navedeni odlok je glasovalo 15 svetnikov, eden svetnik pa je bil PROTI.
 K 5. točki dnevnega reda

PREDLOG SKLEPA O VREDNOSTI TOČKE ZA IZAČUN LETNEGA NADOMESTILA ZA UPORABO STAVBNEGA ZEMLJIŠČA V LETU 2006
Kratko uvodno obrazložitev je navzočim svetnikom podal mag. Ivo Glušič.

V razpravo se je z vprašanjem vključil Janez Marolt.

SKLEP:

Občinski svet Občine Mozirje sprejema Sklep o vrednosti točke za izračun letnega nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča v letu 2006, v predlagani obliki in vsebini.

ZA navedeni sklep je glasovalo 15 svetnikov, eden svetnik je bil PROTI. 
K 6. točki dnevnega reda

PREDLOG SKLEPA O POVPREČNI GRADBENI CENI STANOVANJ IN POVPREČNIH STROŠKIH KOMUNALNEGA UREJANJA STAVBNEGA ZEMLJIŠČA V OBČINI MOZIRJE

Kratko uvodno obrazložitev je navzočim svetnikom podal mag. Ivo Glušič.

Prisotni svetniki so brez razprave soglasno sprejeli naslednji 

SKLEP: 

Občinski svet Občine Mozirje sprejema Sklep o povprečni gradbeni ceni stanovanj in povprečnih stroških komunalnega urejanja stavbnega zemljišča v občini Mozirje.
K 7. točki dnevnega reda

PREDLOG SKLEPA O NAČINU FINANCIRANJA POLITIČNIH STRANK V OBČINI MOZIRJE ZA LETO 2006
Uvodno obrazložitev sta navzočim podala Nada Klančnik in mag. Ivo Glušič.
Prisotni svetniki so na predlog svetnika Habjan Petra soglasno sprejeli naslednji

SKLEP: 

Občinski svet Občine Mozirje soglaša s predlogom Sklepa o načinu financiranja političnih strank v Občini Mozirje za leto 2006, s tem da se 2. odstavek II. točke predloga pravilno glasi: 
"Sredstva iz proračuna, ki se namenijo za financiranje strank, se določijo v višini 0,4 % sredstev, ki jih ima občina opredeljene po predpisih, ki urejajo financiranje občine in s katerimi lahko zagotovi izvajanje ustavnih in zakonskih nalog za to leto".
K 8. točki dnevnega reda

POBUDA USTAVNEMU SODIŠČU ZA OCENO USTAVNOSTI IN ZAKONITOSTI V ZVEZI S POSTOPKOM USTANOVITVE NOVE OBČINE REČICA OB SAVINJI

Obrazložitev vzrokov pobude Ustavnemu sodišču RS za oceno ustavnosti in zakonitosti v zvezi s postopkom ustanovitve nove Občine Rečica ob Savinji, je navzočim svetnikom podal Jožef Kramer.

Po krajši razpravi v kateri sta sodelovala Marko Purnat in Milan Cajner:  so svetniki soglasno sprejeli naslednji
SKLEP: 

Občinski svet Občine Mozirje se strinja, da se v zvezi s Sklepom o ugotovitvi, da posamezna območja ne izpolnjujejo pogojev za ustanovitev občine, oziroma za spremembo njenega območja, štev.: 020-01/90-1/163, z dne 15.12.2005, poda pobuda ustavnemu sodišču za oceno ustavnosti in zakonitosti tega sklepa. 

Postopek v zvezi s to pobudo vodi Svet Krajevne skupnosti Rečica ob Savinji.

K 9. točki dnevnega reda

POBUDE IN VPRAŠANJA SVETNIKOV

· Marija Ježovnik
      Predlagam, da  občinska uprava na ustrezen naslov apelira, da se na smučišču na Golteh vzpostavi ustrezen red (prepoved vožnje z motornimi sankami). 

· Peter Habjan
- Občinske službe naj preko inšpektorjev in policije zagotovijo red na smučišču na Golteh (krajinski park). Na smučišču niso postavljene table "prepovedan promet s sanmi ali štirikolesniki". 
      - Opaža se, da se na območju Mozirja kjer imamo sprejet ureditveni načrt,  pojavljajo črne gradnje na A zemljiščih, nihče pa nič ne ukrepa. Občinska uprava naj pozove pristojnega inšpektorja, da prepreči gradnjo prej preden je končana. 
· Milan Cajner
- Predlagam, da se obseg zadolžitev po stanju 31.12.2005 pripravi do rebalansa ali zaključnega računa, karkoli bo prej. Prav je, da smo svetniki s tem stanjem seznanjeni in navzven operiramo vsi z enakimi številkami.
      - Predlagam tudi, da občinska uprava preveri stare obveznosti in kakšni so ti pogoji za odložena plačila.  
      - Predlagam, da občinska uprava do obravnave zaključnega računa pripravi tudi pregled zapadlih obveznosti Občine po stanju 31.12.2005. Ta pregled naj pregleda matični odbor in ob tem posebno pozornost usmeri na zavode, katerih ustanoviteljica je Občina. 
· Jožef Kramer
Ponovno opozarjam na nevarnost, ki jo povzroča podrt kozolec na križišču na Reneku – Ob zadnjem neurju je nekaj "tramov" s podrtega kozolca padlo na javno površino. Predlagam, da občinska uprava ponovno pozove inšpekcijske službe, da primerno ukrepajo.
Na predlog Purnat Markota so svetniki glasovali o pobudah, ki jih je podal Milan Cajner. V zvezi s tem predlogom so svetniki soglasno sprejeli naslednji 

1. SKLEP: 

Občinski svet Občine Mozirje soglaša, da občinska uprava pripravi:

-  obseg zadolžitev po stanju 31.12.2005,  do rebalansa ali zaključnega računa in 

-  preveri stare obveznosti ter pogoje odloženih plačil.

2. SKLEP:

Občinski svet Občine Mozirje soglaša, da občinska uprava do obravnave zaključnega računa pripravi tudi pregled zapadlih obveznosti Občine po stanju 31.12.2005. Ta pregled naj pregleda matični odbor in ob tem posebno pozornost usmeri na zavode, katerih ustanoviteljica je Občina Mozirje.
Seja je bila zaključena ob 18.30 uri.

Zapisala:

Nada Klančnik 

ŽUPAN OBČINE MOZIRJE

Ivan SUHOVERŠNIK

Zapisano po magnetogramu 1, 2 in 3/2005
