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OBČINA RAVNE NA KOROŠKEM
URAD ŽUPANA

    Številka: 032-0008/2021-202
    Datum:   20. 9. 2021
ODGOVORI NA VPRAŠANJA IN POBUDE ČLANOV OBČINSKEGA SVETA 
Z 18. SEJE
Pri tč. 8 – Predlog Odloka o podelitvi koncesije za opravljanje javne službe v osnovni zdravstveni dejavnosti v Občini Ravne na Koroškem – prva obravnava 
Vprašanje – pobuda 18/22-186:

Milan Škafar:

Podal je pobudo, da občina s sofinanciranjem (v kolikor je to zakonsko možno) pristopi naproti Zdravstvenemu domu pri zaposlitvi zdravstvenih delavcev, v primerih, ko javni zavod zaradi zakonskih okvirov ne more zdravstvenemu delavcu ponuditi ustrezne plače.  
Odgovor:
Občina je pripravljena pristopiti k sofinanciranju v primeru, da bo le-to potrebno. 

Pobude in vprašanja:
Vprašanje-pobuda 18/22-187:

Suzana Vodnjov: 
Vprašanje – pobuda št. 1:

Podala je vprašanje glede košnje v Občini Ravne na Koroškem, in sicer kdo narekuje frekvenco košnje oziroma na osnovi kakšnih meril se izvaja košnja? Opaža namreč, da trava ni dovolj visoka, pa se jo vseeno takoj pokosi. Zanima jo, ali gre zgolj za zaslužek, ali pa so postavljena takšna merila, ki narekujejo tako pogosto košnjo. Že pred časom je bila podana pobuda g. Jožeta Prednika, da je potrebno na brežinah pustiti višjo travo zaradi čebel. 
Odgovor:

JKP Ravne d. o. o. ima za košnjo zelenic sklenjeno pogodbo s podizvajalcem. Pogostost košnje je določena v pogodbi, in sicer z višjo frekvenco na bolj izpostavljenih/pomembnih mestih, to so vpadnice mesta, igrišča,... Košnja se v celotni občini izvaja v skladu s predvidenim načrtom izvedbe.  V nobenem primeru ne gre 'zgolj za zaslužek', saj je znesek določen glede na dogovorjeno optimalno število košenj, za zagotavljanje urejenosti zelenih površin. Moramo se zavedati dejstva, da se letno pokosi skupno okoli  1,7 milijona kvadratnih metrov površin. Zato je terminsko prilagajanje, brez da bi z zamikanjem košnje posledično prišlo do zaraščenosti na drugih površinah/lokacijah, skoraj nemogoče.

Že pred pobudami o puščanju višje trave se je to izvajalo na več mestih po občini. Na brežinah pa je tak pristop lahko problematičen, saj je nadaljnje vzdrževanje takšne »zaraščene« zelenice zelo oteženo. Tam se nato razraste grmovje in normalna košnja ni več mogoča. 

Smiselno bi bilo določiti lokacije, kjer bomo puščali visoko travo in na njih vzpostaviti cvetoče površine, z zasaditvijo medonosnih cvetlic, že v pomladnem času.

Vprašanje – pobuda št. 2:

Opozorila je na nevzdržne razmere na Javorniku, predvsem za tiste občane, ki živijo v neposredni bližini gradnje trgovskega centra. Hrup je obupen, prah poskušajo omiliti sicer s polivanjem, prekopavajo pa celotno cesto na vhodu v naselje. Ne ve, ali je to v okviru gradnje trgovskega centra ali gradi še kdo drug. Predlaga še, da se na te občane naslovi vsaj kakšno opravičilo. 
Odgovor:

Izvajalca del smo zaprosili za odgovor, ki je sledeč: 

'Glede nevzdržnih razmer vas obveščamo, da razumemo krajane, ki stanujejo v bližini gradbišča. Trenutne razmere so težke, saj gradimo na smetišču mesta Ravne na Koroškem. Pri sami gradnji smo kljub geološkemu poročilu občine naleteli na veliko nepredvidenih del. Projekti so bili izdelani glede na dano geološko poročilo, pri sami gradnji pa se je ugotovilo, da so razmere veliko hujše kot je bilo izkazano v geološkem poročilu. Iz navedenega razloga je bilo potrebno pilote podaljševati iz 10 na 24 m, na določenih mestih pa celo izvajati dodatne pilote.

Krajanom se iskreno opravičujemo za razmere na lokaciji, vendar če želimo objekt zaključiti v obojestransko korist in v predvidenih rokih, jih prosimo za strpnost in razumevanje.

Glede na prekope v cesti pa sporočamo, da nam je bila ob nakupu zemljišča s strani občine naložena izvedba krožišča, kar posledično zahteva prekop ceste. Omenjeno krožišče kot tudi objekt bosta po končanju del služila krajanom, saj bo lokacija po zaključku del urejena.'
Vprašanje – pobuda št. 3:

Krajani Javornika z vzhodne strani so opozorili na javno razsvetljavo. Luči zvečer slabo gorijo. Naj se izvede pregled javne razsvetljave na tem območju. 
Odgovor: 

Na začetku poletja je bilo na podlagi inšpekcijske odločbe na Ravnah zamenjanih 108 svetilk, ki so bile neustrezne glede na določila Uredbe o zmanjševanju svetlobnega onesnaženja. Del teh svetilk je bil zamenjan tudi na Javorniku. Vgrajene so bile najnovejše LED-svetilke, s samodejnim uravnavanjem svetilnosti. Zmanjšana osvetljenost površin je ponoči, med 23. in 5. uro zjutraj.

Vprašanje-pobuda 18/22-188:

Milan Mrđenović: 

Občina naj razmisli o možnosti nadgradnje vseh koles v električna kolesa. Sosednja občina Prevalje ima vsa kolesa električna, pa je njihovo območje centra mesta ravninsko, pri nas pa imamo hribovit teren in če želimo spodbuditi občane, da se po manjših opravkih po mestu ne bodo odpravljali z avtomobilom, je prav, da jim ponudimo električna kolesa. Trenutno je prava loterija, da je električno kolo prosto. Občinske službe naj proučijo možnost izgradnje še ene izposojevalnice koles in sicer na Ivarčkem jezeru. Glede na oživitev te lokacije, bi s tem tudi spodbudili naše občane h kolesarjenju do te turistične destinacije. Prosil je še za statistične podatke, od pričetka uporabe teh koles do danes, da se vidi ali število izposoj raste ali pada. 
Odgovor:

Proučili bomo možnost predelave koles v električna in pridobili predračune za predelavo. V primeru možnosti sofinanciranja se bodo pripravile variante predelave koles v električna kolesa v celoti ali za polovico vseh obstoječih koles. Prav tako se bo v primeru možnosti sofinanciranja proučila možnost postavitve nove postaje za kolesa na Ivarčkem jezeru. Do dne 20. 9. 2021 je bilo zabeleženih v sistemu 11.427 izposoj koles in 346 uporabnikov. Dodajamo podatke po letih za Ravne: 

2017 = 513 (vzpostavitev oktobra)

2018 = 3262

2019 = 3668 (dodatne postaje)

2020 = 2425 (korona)

2021 = 1598 (korona)

Vprašanje-pobuda 18/22-189:

Boris Štriker: 

Vprašanje – pobuda št. 1:

S strani stanovalcev na naslovu Kotlje 6b in 6c je prejel zapisnik terenskega ogleda Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu. Stanovalci so podali pobudo za umestitev prehoda za pešce, kar je strokovna komisija zavrnila z argumentom, da je bankina ob cesti dovolj široka do najbližjega prehoda za pešce. V bližini dovoza živita dva predšolska otroka in en šoloobvezen otrok. Iz posnetih fotografij je razvidno, da je bankina zelo ozka tako v smeri šole kot tudi v smeri Rimskega Vrelca. Otrokom je potrebno zagotoviti varno pot. Barvo, ki jo je potrebno nanesti na cesto, je pripravljen tudi sam financirati. 
Občina naj k temu poda samo soglasje, da se situacija lahko uredi. 
Odgovor:

Člani Sveta za preventivo so si ogledali situacijo na podlagi pobude in ugotovili naslednje: 
- Pravilnik o projektiranju cest (Uradni list RS, št. 91/2005, 26/2006, 109/2010 - ZCes-1, 36/2018), v 48. členu določa površine za pešce: 

(7) Prehod za pešce izven območja križišča je dopustno označiti na lokaciji stalne koncentracije pešcev, če je odmik do naslednjega prehoda ali križišča večji kot 150 m; 

- Zakon o pravilih cestnega prometa (Uradni list RS, št. 82/13 – uradno prečiščeno besedilo, 69/17 – popr., 68/16, 54/17, 3/18 – odl. US, 43/19 – ZVoz-1B, 92/20 in 123/21), v 83. členu določa udeležbo pešcev v cestnem prometu: 

(7) Pešec mora prečkati vozišče na prehodu za pešce, če je ta oddaljen od njega manj kot 100 metrov. Pešec ne sme prečkati vozišča zunaj prehoda za pešce, če sta smerni vozišči fizično ločeni ali ju loči neprekinjena ločilna črta; 

- Na lokalni cesti LC 350101- Cesta Ravne – Šrotnek – Kotlje – Rimski vrelec, so med podružnično šolo Kotlje, Osnovne šole Koroških jeklarjev, in avtobusnim postajališčem, v razdalji okoli 300 m, že umeščeni trije prehodi za pešce. 

Člani Sveta ponovno zavzemajo stališče ugotovljeno s sklepom št. 6.3.1., s 6. terenskega ogleda dne 10. 6. 2021 (v prilogi).
Vprašanje – pobuda št. 2:

Prodaja se zemljišče oziroma vrtovi za podružnično osnovno šolo Koroških Jeklarjev in vrtcem. Občinskemu svetu predlaga, da se to zemljišče odkupi zaradi morebitne širitve šole in vrtca. Predlaga tudi, da se proda zemljišče, ki je pri dovozni cesti naselja Kotlje III na desni strani oziroma nasproti gasilskega doma PGD Kotlje. Ponudnik je na občino podal interes za nakup zemljišča. Občina svojega mnenja oziroma možnosti odkupa še ni podala. S kupnino bi lahko delno pokrili tudi nakup zemljišča pri šoli.  
Odgovor: 
Občina Ravne na Koroškem je glede nakupa zemljišča stopila v stik z lastnikom zemljišča za podružnično Osnovno šolo Koroški jeklarji in vrtcem v Kotljah. Dogovorjeno je, da bo zemljišče najprej ponujeno v odkup občini, ko bodo pripravljeni prodati zemljišče. 

Prodaja zemljišča nasproti gasilskega doma je v teku. Ponudnik je s postopkom seznanjen, saj je bil tudi vabljen na parcelacijo. V kratkem bo na spletni strani občine  objavljena namera za prodajo.
Vprašanje-pobuda 18/22-190:

Mojca Erjavec: 

Vprašanje – pobuda št. 1:

Opomnila je na že pred časom podano pobudo za namestitev koša za pasje iztrebke v Strojnski Reki pri Lipi.  
Odgovor:

Koše nameščamo na občinska zemljišča v urbanih naseljih. Zaradi stroškov odvoza slednjih ne nameščamo izven navedenih območij oz. na oddaljenih območjih. 

Vprašanje – pobuda št. 2:

Na cesti v naselje Strojnska Reka je ogromno vdornih jam, naj se cesta primerno preplasti. 
Odgovor:

Na podlagi Programa obnove občinskih cest in javnih poti 2019-2022 v Občini Ravne na Koroškem sta Rekonstrukcija ceste LC 350131 Ravne na Koroškem - Zadnji dinar - Strojna, odsek Prosenov most - Slanikova bajta, v dolžini 2300 m in Rekonstrukcija ceste LC 350131 Ravne na Koroškem - Zadnji dinar - Strojna, odsek Slanikova bajta - Zadnji dinar, v dolžini 2030 m, predvidena v letih od 2020-2022. 
Zaradi epidemije smo terminsko po programu nekoliko v zaostanku, zato se navedena odseka cest še nista izvedla.  

Na podlagi programa cest v letu 2022 nadaljujemo z rekonstrukcijami cest in če bo zagotovljenih dovolj sredstev, bosta izvedena tudi ta dva odseka cest.

Vprašanje – pobuda št. 3:

Signalizacija pri prehodu za pešce pri Šparu še vedno ni primerno urejena in je prehod še vedno nepregleden. Naj se pristopi k ureditvi tega.
Odgovor: 

Že večkrat smo odgovorili, da gre za prehod na državni cesti, v pristojnosti DRSI. Občina je prenovila javno razsvetljavo na območju celotnega križišča, tako da ustreza vsem standardom in predpisom. DRSI je zaenkrat zamenjala in dopolnila vertikalno prometno signalizacijo, po informacijah pa naj bi še letos rekonstruirali vozišče od krožišča pred ŽR do bencinskega servisa. V sklopu rekonstrukcije ceste bodo na izrecno prošnjo občine izrisali tudi prehode za pešce na modri podlagi. S tem se bo povečala zaznavnost in opozarjanje na prehode za pešce, nepreglednosti v določenih situacijah pa se ob tej izvedbi križišča ne da popolnoma odpraviti. 
Vprašanje – pobuda št. 4:

Stanje glede ekoloških otokov in ločevanja odpadkov v občini je še vedno problematično, kar je v poletnih mesecih še bolj neprijetno, naj se pristopi k reševanju te problematike. 
Odgovor:

Odgovor smo pridobili s strani Regijskega centra za ločevanje odpadkov - Kocerod. 

'Stanje glede ekoloških otokov in ločevanja komunalnih odpadkov v okviru stanovanjskih sosesk (blokovska naselja) je bolj ali manj podobno povsod, ne samo v vaši občini. S tem stanjem ne moremo biti zadovoljni. 
Pogosto se pojavljajo nepravilno odloženi odpadki ob ekoloških otokih, kar kazi podobo kraja, kljub urejenim zelenicam in okolici. K bolj urejenemu izgledu naselja in varovanju okolja veliko prispeva prav vsak posameznik z doslednim ločevanjem odpadkov in upoštevanjem pravil o ravnanju z različnimi vrstami odpadkov. Na ekološke otoke se lahko v našem primeru odloži le odpadni papir in karton ter embalažno steklo. 
Odlaganje ostalih vrst odpadkov v zabojnike ali poleg zabojnikov (kosovnih, gradbenih ali nevarnih odpadkov) ni dovoljeno. 
Žal smo neštetokrat priča, da se občani pravil ne držijo in izkoriščajo ekološke otoke kot odlagalna mesta za druge odpadke, misleč, da jih bo že nekdo odstranil. Čiščenje in odvoz teh odpadkov predstavlja dodatni strošek, ki ga na žalost plačujemo vsi in v nedogled to ne bo mogoče. V okviru blokovskih naselij posamezniki ne upoštevajo pravil ločevanja in odlaganja, poleg zabojnikov odlagajo odpadke v vrečah, ki niso tipizirane od izvajalca javne službe, v zabojnike tlačijo odpadke, ki tja ne sodijo po volumnu in vrsti odpadkov itd. 

Ob prevzemu nalog zbiranja se izvajalec seznani s posameznimi problemi in na tej podlagi v najbolj kritičnih obdobjih prične ukrepati. V prvi vrsti smo preučili volumen zabojnikov in bomo njihovo kapaciteto povečali na mestih, kjer je to mogoče in utemeljeno. Seveda pa s tem neodgovornega ravnanja posameznikov, kot tudi načrtnega smetenja v neposredni okolici smetnjakov, ne bomo odpravili. Vestnost in natančnost pri ločevanju in odlaganju odpadkov je odraz okoljske osveščenosti, ki pa v posameznih okoljih žal ni na zavidljivi ravni. V ta namen bomo prav v teh dneh na vsa gospodinjstva naslovili »navodila za ločevanje odpadkov«, skupaj s pozivom k odgovornemu ravnanju občanov (navodila z dopisom bodo poslana po pošti skupaj z računom za komunalne storitve). To je eden od ukrepov. Drugi ukrep, ki ga bomo v prihodnje pričeli izvajati je tako imenovani svetovalni nadzor nad pravilnim ločevanjem odpadkov v gospodinjstvih, kjer bomo pred odvozom, v posameznih primerih pregledali vsebnost zabojnikov (vreč) z namenom informiranja uporabnikov o ugotovljenih nepravilnosti pri ločevanju komunalnih odpadkov in s pisnim obvestilom bodisi opozorimo na nepravilno ali pohvalimo pravilno ločevanje odpadkov. V nadaljnji fazi pa pozovemo inšpekcijske službe, da ukrepajo.

Zavedamo se, da je še dolga pot do odgovornega ravnanja slehernega posameznika in da bo potrebnih še vrsta drugih ukrepov (na primer omejitev dostopa do zabojnikov za določene skupine stanovalcev, povečanje neposrednega nadzora nad ekološkimi otoki,…). V prvi vrsti bomo morali vsi skupaj z lokalno skupnostjo več napora vložiti v osveščanje in prepričevanje vseh povzročiteljev, od prebivalcev do pravnih oseb.'
Vprašanje – pobuda št. 5:

Kaj bo s stavbo bivšega vrtca Marjetka? Tudi okolica ni urejena kot bi morala biti. Naj se okolica primerno ureja. 
Odgovor:

Za objekt bivšega vrtca Marjetka je bil v letošnjem letu dvakrat neuspešno objavljen javni poziv za prodajo nepremičnine. Urejanje okolice oz. košnja nad objektom se izvaja v skladu s planom JKP Ravne.

Vprašanje-pobuda 18/22-191:

Andrej Erjavec: 

Pobuda se nanaša na ureditev atletskega stadiona, kjer bo tudi nova tribuna. Atletska steza je v zelo slabem stanju. Predlaga, da se občinske strokovne službe povežejo z atletskim klubom, preverijo stanje na terenu in po potrebi pričnejo z aktivnostmi ureditve tega dela mestnega stadiona. 
Odgovor:

Zavod ZKŠTM je k obnovi steze pristopil tako, da je z zunanjimi strokovnimi delavci (projektantom g. Binetom Bevcom in predstavniki izvajalca Polytana) izdelal popis potrebne obnove. Izdelane so bile tri verzije. Strokovno in finančno je bila najbolj sprejemljiva verzija z globinsko sanacijo razpok, obnovo odrivnih desk in prenovo zgornjega sloja (retoping). Za takšno sanacijo se je izdelal DIIP, ki ga je sprejel svet zavoda. 
Zavod je kandidiral za sredstva Fundacije za šport, ki pa jih na razpisu za leto 2021 ni dobil. Ta verzija izvedbe sanacije je bila ocenjena na približno 175.000 €. Zavod bo v letu 2022 ponovno kandidiral za sredstva ter načrtoval obnovo. Tudi s predlogom, da občina sredstva planira v svojem prihodnjem proračunu. Izvleček iz DIIP je v prilogi.
Vprašanje-pobuda 18/22-192:

Sabina Ranc: 

Vprašanje – pobuda št. 1:

V mesecu aprilu je na občinsko upravo naslovila vprašanje v zvezi z rekonstrukcijo ceste Obretan – Meležnik – Španar. Takrat je bil podan odgovor, da je projektna dokumentacija že pridobljena. 
Prosi za podatek, kdaj so predvidene nadaljnje aktivnosti glede na to, da je ta rekonstrukcija v programu cest za letošnje leto in da je bila s strani župana obljubljena na zboru krajanov. 
Odgovor:

V prvi polovici meseca septembra 2021 je bila podpisana gradbena pogodba za »Rekonstrukcija ceste Obretan – Španer« z izvajalcem VOC Celje d. o. o. Sledi izvedba del po sklenjeni gradbeni pogodbi.

Vprašanje – pobuda št. 2:

Rekonstrukcija ceste v naselju Strojnska Reka je nujno potrebna. Za odsek Krivečev klanec – Mlinar je bil odgovor občinske uprave v mesecu aprilu, da je projektna dokumentacija v izdelavi in da bo izdelana predvidoma do sredine oziroma konca meseca aprila. Glede na to, da je tudi ta cesta v načrtu za letošnje leto, prosi za podatek, kdaj je predviden pričetek del? Opozorila je na morebitno težavo z obvozom, če bi se obe omenjeni cesti rekonstruirali hkrati. 
Odgovor:

V »Programu obnove občinskih cest in javnih poti 2019-2022 v Občini Ravne na Koroškem« je navedena cesta predvidena pod naslovom Rekonstrukcija ceste LC 350131 Ravne na Koroškem - Zadnji dinar - Strojna, odsek Prosenov most- Slanikova bajta, v dolžini 2300 m. 

Zaradi epidemije smo terminsko po programu nekoliko v zaostanku, zato se navedeni odsek ceste še ni izvedel.  

Na podlagi programa cest v letu 2022 nadaljujemo z rekonstrukcijami cest in če bo zagotovljenih dovolj sredstev, bo izveden tudi ta odsek.

Vprašanje – pobuda št. 3:

Podeželske ceste so potrebne tudi izgradnje protiprašnih zaščit, k čemur naj se čim prej pristopi.
Odgovor:
Podeželske ceste se protiprašno urejajo glede na kategorizacijo cest in bližine dvorišča. Vse je odvisno od razpoložljivih proračunskih sredstev.

Vprašanje – pobuda št. 4:

V mesecu aprilu je postavila vprašanje glede izgradnje malih čistilnih naprav, odgovor s strani občinske uprave je bil, da bo do poletja pripravljen predlog pravilnika za sprejem na občinskem svetu. Prosi za podatek, kdaj bo pravilnik uvrščen na predlog dnevnega reda seje občinskega sveta. 
Odgovor: 

Pravilnik bo predvidoma pripravljen za obravnavo na eni izmed naslednjih sej OS.  Planiramo, da bodo upravičeni stroški, nastali v obdobju treh let od nakupa in vgradnje MČN. Na podlagi v proračunu določene višine nepovratnih sredstev, se bo vsako leto objavil javni razpis, ki bo natančno določal pogoje za pridobitev sredstev. 
Prvi javni razpis bo tako objavljen po sprejemu proračuna za leto 2022, v kolikor bodo za to zagotovljena proračunska sredstva. Rok za izgradnjo MČN za individualne stanovanjske objekte bo ob prvi prenovi objekta oz. konec leta 2023.
Vprašanje – pobuda št. 5:

Predlagala je, da se izvajalcu del pri gradnji trgovskega centra na Javorniku predlaga, da na primerno mesto namestijo obvestilo, do kdaj se bodo dela izvajala. 
Odgovor:

Izvajalca del smo zaprosili za odgovor, ki je sledeč: 
'Sporočamo vam, da je možno namestiti tablo, s katero lahko obvestimo stanovalce, da se bodo dela izvajala do konca novembra 2021.'
Vprašanje-pobuda 18/22-193:

Aleš Logar: 

Vprašanje – pobuda št. 1:

Na eno izmed naslednjih sej naj se na dnevni red seje občinskega sveta uvrsti točka »problematika Zdravstvenega doma Ravne na Koroškem«, predvsem glede dostopnosti do storitev, finančnega stanja javnega zavoda, akcijskega plana kadrov, v katerem bo morala tudi občina kot ustanoviteljica imeti jasen načrt, kakšen zdravstveni dom želi v svojem lokalnem okolju. Rešitev nadomeščanja zdravnikov z že upokojenimi zdravniki je kratkoročna rešitev, ni pa to rešitev na dolgi rok. Veliko občanov je sploh sedaj v času korona krize ostalo zunaj zdravstvenih ordinacij, dostop niti preko telefona ni bil mogoč. Prosi strokovne službe v sodelovanju s svetniki, da se pripravi primerno gradivo za obravnavo na seji občinskega sveta; 
Odgovor:

Točka bo obravnavana na 19. redni seji občinskega sveta.

Vprašanje – pobuda št. 2:

Pripravi naj se odgovor oziroma krajše poročilo kje smo z OPN; 
Odgovor:

Za spremembe in dopolnitve občinskega prostorskega načrta (SD OPN 03) trenutno sočasno pripravljamo tri strokovne podlage - Poročilo o prostorskem razvoju občine, Krajinsko zasnovo ter Izhodišča za SD OPN 03. Izhodišča so podlaga za sprejem sklepa o začetku postopka in so tik pred zaključkom. Po objavi izhodišč bo župan (predvidoma v sredini oktobra) sprejel sklep o začetku postopka, občina pa bo takoj po objavi sklepa podala vlogo za smernice ter vlogo o potrebnosti izvedbe Celovite presoje vplivov na okolje (CPVO) na naslove pristojnih nosilcev urejanja prostora.  

Okvirna časovnica je del vsebine izhodišč. Znotraj posameznih faz postopka se časovnica glede na konkretne pobude, njihov obseg, zahtevnost, glede na odzivnost in morebitne dodatne zahteve nosilcev urejanja prostora lahko tudi spremeni. 

Pomembno je in cilj ostaja, da poskušamo zaključiti postopek SD OPN 03 do konca leta 2022 oz. začetka leta 2023. 

Vprašanje – pobuda št. 3:

Na Javorniku smo večino zelenih površin zamenjali s potrebnimi parkirišči. Površine, ki pa so ostale, pa so v večini naseljene s posodami za smeti. Podal je predlog, da se poiščejo možnosti namestitve potopnih odlagališč. Če vsako leto namestimo po eno, bomo v nekaj letih pokrili najbolj problematične lokacije. Naj se s strani pristojnih služb pripravi načrt – vizija in možnosti namestitve tovrstnih odlagališč. 
Odgovor:

Odgovor je pripravil Kocerod, regijski center za ravnanje z odpadki Koroške: 'Nameščanje potopnih podzemnih zabojnikov je v prvi vrsti ekonomsko vprašljivo, predvsem zaradi cene, saj je strošek investicije v začetni fazi dokaj visok (v Ljubljani je bila investicija za 47 urejenih mest s potopnimi zabojniki 5,55 milijona € – podatek Snaga d. o. o.). 
Glavne prednosti tovrstnih zabojnikov so prihranek tlorisne površine, manj neprijetnih vonjav zaradi hladne zemlje, manjša prostornina ločeno zbranih odpadkov (masa odpadkov z nalaganjem drug na drugega povzroča gravitacijsko stiskanje) in manjše število praznjenj zabojnikov. Poleg dokaj drage začetne naložbe je potrebno za tovrstno praznjenje imeti tudi posebno vozilo (vrednosti cca. 250.000 €). 
Vprašanje podzemnih zbiralnic je tako v prvi vrsti v rokah lokalnih skupnosti, da se odločijo, v katerih primerih bodo pristopile k posodabljanju komunalne infrastrukture in seveda za to zagotovile ustrezna finančna sredstva. Šele v primeru, da bi na regijskem nivoju več lokalnih skupnosti pristopilo k izgradnji tovrstne infrastrukture v urbanih središčih, je upravičeno načrtovanje nakupa specialnega vozila za praznjenje zabojnikov.'
Vprašanje-pobuda 18/22-194:

Milan Škafar: 

Vprašanje – pobuda št. 1:

Lani se je upokojila pulmologinja, ki je bila zaposlena v zdravstvenem domu na Ravnah. Od takrat dalje v našem lokalnem okolju ni pulmologa. Apelira na župana, da skupaj z zdravstvenim domom pristojnim službam posredujejo prošnjo oziroma zahtevo, da se v Mežiški dolini nujno potrebuje zdravnika s to kvalifikacijo. Živimo v degradiranem prostoru, ljudje delajo v podjetjih, v katerih so delavci obremenjeni s posledicami pljučnih bolezni, zato je zagotovitev pulmologa nujna. 
Odgovor:

Odgovor smo prejeli s strani ZD Ravne: 'Glede pljučnega dispanzerja smo ob najavi zaključka dela koncesionarke dali pobudo ministrstvu za zdravje za prenos koncesije na ZD Ravne. Po dolgotrajnem postopku in številnih urgencah smo 1. 6. 2021 dobili koncesijo - enako kot jo je imela D. Jezernik - to je polovična za pulmologijo in polovična za internistiko. V času dopustov smo uredili prostore, nabavili opremo in postopno uvedli dejavnost, ki jo izvajamo na področju pulmologije v sodelovanju z bolnišnico Topolšica, na področju internistike pa z nosilkami iz bolnišnice Slovenj Gradec.

Vprašanje – pobuda št. 2:

Za fizioterapijo je čakalna doba 6 mesecev. Na napotnici za fizioterapijo ni možnosti nujne obravnave, ker ni življenjsko pomembno, zaradi česar morajo ljudje na terapijo čakati zelo dolgo. Obstaja interes za pridobitev koncesije, vloga je bila podana tudi na občino, vendar nekega konkretnega zadovoljujočega odgovora interesent še ni prejel. Občina naj k temu aktivno pristopi in poskuša zagotoviti te storitve ter primerno dostopnost do njih. 
Odgovor:

Občina Ravne na Koroškem je dne 7. 2. 2021 poslala dopis oziroma pobudo Zdravstvenemu domu Ravne na Koroškem, da čim prej na ZZZS OE Ravne na Koroškem posreduje prošnjo za širitev mreže zdravstvene službe na primarni ravni za fizioterapijo.

Odgovor Zdravstvenega doma, ki smo ga prejeli dne 30. 4. 2021 je bil sledeč:

'V letu 2017 smo na predlog širitve pridobili 0,61 tima. Potreba po fizioterapiji je večja kot so razpoložljive kapacitete. Zaradi letošnjega stanja epidemije širitve za Splošni dogovor za leto 2020 verjetno niso realne, bomo pa dali predlog za širitev za Splošni dogovor za leto 2021.'
Občina Ravne na Koroškem je kasneje, dne 8. 6. 2021 poslala dopis oziroma zaprosilo za širitev mreže zdravstvene službe na primarni ravni za fizioterapijo še na ZZZS OE Ravne na Koroškem. Z njihove strani smo prejeli sledeči odgovor:
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Odgovor ZD Ravne:

'Fizioterapevtska dejavnost v zadnjih letih ne zadovolji vseh potreb ljudi oziroma so čakalne dobe trenutno za zelo hitro manj kot 14 dni, pod hitro tri mesece in za redno  šest mesecev. Dnevno je v obravnavi do 100 oseb. Realizacija programa v zdravstvenem domu je v zadnjih letih presežena za 20 do trideset odstotkov, kar lahko razumemo tudi kot dejstvo, da dobijo zavarovanci v našem zavodu za dva programa fizioterapije več storitev kot jih imamo priznanih v pogodbi z ZZZS.'
Vprašanje – pobuda št. 3:

Lani je bilo rečeno, da morajo vrtičkarji na območju, ki je bil predviden za gradnjo stanovanjskega bloka odstraniti svoje vrtove. Z gradnjo se do sedaj še ni pričelo oziroma je celotna zadeva obstala. Ljudje bi lahko v tem času še naprej imeli svoje vrtove, pa so jih morali opustiti. Rečeno je bilo tudi, da se bodo na tem območju uredili novi vrtički, vendar tudi do tega še ni prišlo. Prosi za pojasnila, kdaj naj bi se začela gradnja stanovanjskega bloka, kako tečejo postopki, se bo gradnja pričela v letošnjem letu, če ne, zakaj ne,… Apelira tudi na strokovne službe občine, da pazijo na območje, kjer se bo razširila cesta in sicer od trgovine Mojca do območja, kjer se bo zgradil most, ker je na tem območju veliko podtalnih voda. Če se bodo na tem območju presekale vodne žile, bo to zelo problematično. Prosi za podatek, ali so bile na tem območju narejene geoizmere, da se bo vedelo v kakšno investicijo bo občina šla, če bo šla. Predlagal je, da se pred gradnjo ceste naredijo geomehanske meritve, v kolikor se le-te še niso izvedle. 
O vseh teh aktivnostih naj se pripravi pisno poročilo in se z njim seznani svetnike (v roku 10 – 15 dni - še pred naslednjo sejo občinskega sveta). 
Odgovor:
(Spodaj navedeni odgovor je bil svetnikom posredovan po elektronski pošti 21. 7. 2021.)
Projekt »Komunalna oprema Čečovje – vzhod (Senica Tumpf)«:
Predmet projekta Komunalna oprema Čečovje - vzhod (Senica Tumpf), za katero občina pridobiva gradbena dovoljenja, je izgradnja mostu preko potoka Suha, dovozna cesta do lokacije bodočih dveh stanovanjskih blokov, izgradnja meteorne in fekalne kanalizacije ter dovod elektrike, plina in vode na parcelno mejo. 
Za izvedbo projekta Gradbenih konstrukcij (most, cesta, kanalizacija), ki ga je izdelalo podjetje Lesoteka d. o. o. so pred projektiranjem naročili dve geomehanski poročili. 

Prvo poročilo Geološko – geomehansko poročilo s poudarkom na stabilnosti, erodibilnosti in možnosti ponikanja vode v okolici območja OPPN KO13 CU je izdelal Damjan Pejovnik s. p., Geološke raziskave in svetovanje, Legen 96a, 2380 Slovenj Gradec. Poročilo je izdelano za celotno območje gradnje komunalne opreme in stanovanjskih blokov. Poleg tega poročila pa so dodatno naročili Geomehansko poročilo za temeljenje mostu, ki ga je izdelalo podjetje Gprocom d. o. o. iz Maribora (obe poročili sta na vpogled pri Darku Šulerju). Projektant je gradbeni projekt DGD izdelal v skladu z zahtevami iz navedenih poročil, tehničnimi standardi in normativi. Kar se tiče pričetka gradnje vas seznanjamo, da smo v mesecu juniju na UE Ravne vložili vloge za izdajo gradbenega dovoljenja za Komunalno opremo Čečovje - vzhod (Senica - Tumpf). Gradbena dovoljenja so nam bila izdana. Izgradnja komunalne opreme (most, cesta, kanalizacija, plin, voda, elektrika) se bo izvedla na podlagi z investitorjem sklenjene pogodbe o opremljanju. Z gradnjo stanovanjskih objektov pa bo investitor pričel, ko bo pridobil gradbeno dovoljenje za objekta in ko bo izvedena potrebna komunalna oprema.

Vrtički na lokaciji Čečovje – vzhod (Senica Tumpf):

Občina Ravne na Koroškem bo skupaj z ostalimi tremi občinami Mežiške doline pristopila k skupnemu projektu LAS Mežiške doline »Okolju prijazna Mežiška dolina«, v okviru katerega bomo v letu 2022 pristopili k celostni ureditvi vrtičkov na območju Čečovja – vzhod (Senica Tumpf). Trenutno je izdelana projektna naloga, na osnovi katere bo s strani izbrane projektantke izdelan projekt idejne zasnove. V mesecu septembru/oktobru bo na seji občinskega sveta obravnavan DIIP, do konca koledarskega leta pa bo projekt oddan na pristojno ministrstvo. Ureditvena dela načrtujemo v letu 2022, takoj po sprejemu proračuna. 

Kratek izsek iz projektne naloge:

Urbani vrtovi na območju Čečovja so tradicionalni. Ljudje jih imajo že vrsto let. Na območju lokacije »Senica tunf« želimo celostno urediti skupnostni urbani vrt oziroma organizirano vrtičkarstvo. Območje vrtov bo ograjeno z leseno ograjo, ob kateri bodo na notranji strani vrta zasajeni raznovrstno jagodičevje (maline, kosmulje, ribez), leska, šipek, dren in jerebika. Na zunanji strani ograje bi v okviru prostorske možnosti posadili tudi kakšno staro sorto sadnega drevja. 

Znotraj skupnostnega vrta bi uredili okoli 22 manjših vrtičkov v izmeri približno 30 m2, med katerimi bi bile urejene peščene potke. Del vrtičkov bi bile urjene visoke grede.  

Okrog posameznih vrtičkov bo urejena primerna nizka obroba, s katero bo določena tudi meja med njimi.

Za vse vrtičkarje bi se postavil skupni večji leseni objekt, v kateri bo več lop (8 x 3 x 3 m) z nadstrešnico in mizo za druženje. 
V lopi so 4 majhne shrambe, ki zadoščajo 3 vrtičkarjem. Ob objektu bo urejen tudi javni vodovod ter pipa z vodo, ki bi nadomeščala primanjkljaj deževnice, zbrane iz strehe objekta. Nameščeni bodo tudi kompostniki (primerno število le-teh za vse uporabnike), ki jih bodo vrtičkarji lahko uporabljali skupaj. 

Odgovore zbrala:
Darja Čepin, višja svetovalka II
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