OBČINA RADENCI, Radgonska cesta 9, 9252 Radenci, matična številka: 5880297, identifikacijska številka za DDV: SI53944640, ki jo zastopa župan MIHAEL PETEK (v nadaljevanju: občina)

in

JAVNO PODJETJE CENTER ZA RAVNANJE Z ODPADKI PUCONCI d.o.o., Vaneča 81/b, 9201 Puconci, identifikacijska številka za DDV: SI67396704, ki ga zastopa direktor FRANC CIPOT (v nadaljevanju: izvajalec javne službe)

skleneta naslednjo

P O G O D B O

O IZVAJANJU GOSPODARSKE JAVNE SLUŽBE OBDELAVE IN ODLAGANJA OSTANKOV 

PREDELAVE ALI ODSTRANJEVANJA KOMUNALNIH ODPADKOV

I. SPLOŠNE DOLOČBE

1. člen

Pogodbeni stranki uvodoma ugotavljata, da je bilo z Odlokom o ustanovitvi javnega podjetja Center za ravnanje z odpadki Puconci d.o.o. (Uradni list RS, št. 34/08 in 54/09) za izvajanje obvezne gospodarske javne službe odlaganja ostankov predelave ali odstranjevanja komunalnih odpadkov na območju Občine Radenci ustanovljeno skupno Javno podjetje Center za ravnanje z odpadki Puconci d.o.o. 

2. člen

Javno podjetje Center za ravnanje z odpadki Puconci d.o.o. opravlja na celotnem območju Občine Radenci:
· javno službo obdelave mešanih komunalnih odpadkov;

· javno službo odlaganja ostankov predelave ali odstranjevanja komunalnih odpadkov;

· dobavo, postavitev in vzdrževanje skupne občinske infrastrukture, ki služi za izvajanje te javne službe v okviru CEROP;

· zagotavlja uporabnikom kontinuirano izvajanje in kvalitetno opravljanje javne službe, v skladu s predpisi in v javnem interesu.

3. člen

Pogodbeni stranki s to pogodbo uredita medsebojna razmerja v zvezi z izvajanjem obvezne gospodarske javne službe obdelave in odlaganja ostankov predelave ali odstranjevanja komunalnih odpadkov na območju Občine Radenci.

4. člen

Za vprašanja v zvezi z izvajanjem javne službe iz te pogodbe, ki niso posebej urejena s to pogodbo, se uporabljajo veljavni predpisi s področja varstva okolja.

II. PREDMET IZVAJANJA GOSPODARSKE JAVNE SLUŽBE

5. člen

Izvajanje gospodarske javne službe obdelave in odlaganja ostankov predelave ali odstranjevanja komunalnih odpadkov zajema naslednje naloge:

a) Storitve obdelave in odlaganja ostankov predelave ali odstranjevanja komunalnih odpadkov:

· sortiranje mešanih komunalnih odpadkov

· obdelava komunalnih odpadkov v obliki kompostiranja – predvsem bioloških odpadkov 

· mehansko biološka obdelava komunalnih odpadkov

· oddajanje ločenih frakcij v nadaljnjo predelavo v skladu s predpisi

· reciklažo, trženje ali ponovno uporabo (predelavo) ločenih frakcij

· pripravo komunalnih odpadkov za termično obdelavo

· odlaganje preostankov obdelanih komunalnih odpadkov

· skladiščenje določenih nevarnih odpadkov v skladišču nevarnih odpadkov za določeni čas in njihova oddaja v uničenje in nadaljnjo obdelavo 

Na operativni ravni storitve obdelave in odlaganja ostankov predelave ali odstranjevanja komunalnih odpadkov obsegajo predvsem naslednja dela:

· tehtanje, preverjanje in prevzem nenevarnih odpadkov v skladu z okoljevarstvenim dovoljenjem za obratovanje odlagališča;

· zagotavljanje obdelave in predelave odpadkov v skladu s programom;

· zagotavljanje odlaganja ostankov predelave ali odstranjevanje odpadkov;

· redno vzdrževanje in zagotavljanje varnega obratovanja objektov in naprav za obdelavo, predelavo in odstranjevanje odpadkov ter izločanje uporabnih frakcij za kasnejšo predelavo;

· razvrščanje, izločanje, obdelavo, sortiranje in začasno skladiščenje ločenih frakcij, kosovnih odpadkov, gradbenih odpadkov, nevarnih frakcij, kuhinjskih biorazgradljivih odpadkov in ostankov komunalnih odpadkov;

· pripravo ukrepov za zapiranje odlagališča in vodenje postopkov zapiranja odlagališča v skladu s predpisi;

· zagotavljanje obratovalnega monitoringa objektov za odstranjevanje odpadkov v skladu z veljavno zakonodajo;

· izvajanje ukrepov in nalog za zmanjševanje količin odlaganja biorazgradljivih odpadkov in za zajem odlagališčnih plinov;

· pripravo ukrepov in nalog za preprečevanje škodljivih vplivov na okolje;

· izdelavo letnih in dolgoročnih programov obdelave in odlaganja ostankov predelave ali odstranjevanja komunalnih odpadkov;

· vodenje evidenc, pripravo poročil ter poročanje pristojnim službam.

b) Druge storitve, potrebne za nemoteno izvajanje javne službe, med katere sodijo naslednje naloge:

· poročanje občini o izvajanju javne službe na njihovem območju;

· pravočasno obveščanje uporabnikov ter izvajalcev javne službe zbiranja in prevoza komunalnih odpadkov o posameznih aktivnostih spremembe izvajanja javne službe;

· oblikovanje predlogov cen oziroma sprememb tarifnih postavk javne službe;

· obračun storitev javne službe;

· vodenje katastra gospodarske infrastrukture v zvezi z javno službo, skladno s predpisi;

· obveščanje pristojnih organov o kršitvah uporabe storitev javne službe in

· omogočanje nemotenega nadzora nad izvajanjem javne službe.

III. OBMOČJE IZVAJANJA GOSPODARSKE JAVNE SLUŽBE

6. člen

Izvajanje gospodarske javne službe obdelave in odlaganja ostankov predelave ali odstranjevanja komunalnih odpadkov se izvaja na območju Občine Radenci, in sicer za naselja Hrašenski vrh, Kapelski vrh, Kobilščak, Kocjan, Murski vrh, Murščak, Okoslavci, Paričjak, Radenski vrh, Rački vrh, Spodnji Kocjan, Turjanski vrh, Zgornji Kocjan, Žrnova, Boračeva, Hrastje Mota, Janžev vrh, Melanjski vrh, Radenci, Rihtarovci, Šratovci in Turjanci.

IV. POGOJI ZA ZAGOTAVLJANJE IN UPORABO STORITEV IZVAJANJA JAVNE SLUŽBE 

7. člen

Za zagotavljanje javne službe bo občina neposredno oziroma preko skupnih organov javnega podjetja Center za ravnanje z odpadki Puconci d.o.o., izvajalcu javne službe zagotovila:

· za izvajanje javne službe v skladu s predpisi sprejem Tehničnega pravilnika o odlaganju ostankov predelave ali odstranjevanja komunalnih odpadkov v centru za ravnanje z odpadki (pravilnik sprejme  Svet ustanoviteljic);

· na svojem območju uveljavila ceno storitev, ki jo sprejme Svet ustanoviteljic javnega podjetja, s katero bo ob normalnem poslovanju zagotovljen ustrezen obseg in kvaliteta storitev javne službe (ceno sprejme  Svet ustanoviteljic);

· v proračunu občine v skladu z predpisi, ki urejajo področje obdelave in odlaganja ostankov predelave ali odstranjevanja komunalnih odpadkov, sredstva za delež eventuelnega subvencioniranja stroškov komunalne infrastrukture v ceni odlaganja ostankov predelave ali odstranjevanja komunalnih odpadkov (sprejme Občinski svet);

· prostor za odlaganje ostankov predelave ali odstranjevanja odpadkov, v kolikor ga v skladu z dogovorom ne zagotavlja izvajalec (odloča Občinski svet);

· nadzor nad izvajanjem javne službe.
8. člen

Izvajalec mora zagotoviti obdelavo prevzetih odpadkov na način in pod pogoji, da jih lahko obdela sam, oziroma odda predelovalcu oziroma odstranjevalcu odpadkov ali proda trgovcu odpadkov tako, da trgovec postane njihov imetnik.

Pri obdelavi ali oddaji odpadkov v obdelavo mora izvajalec upoštevati, da:

· ima predelava odpadkov prednost pred njihovim odstranjevanjem,

· ima priprava odpadkov za ponovno uporabo prednost pred recikliranjem in drugimi načini predelave,

· imata sežig ali sosežig odpadkov z energetsko izrabo prednost pred drugimi načini predelave, če obremenjujeta okolje manj od drugih postopkov predelave in 

· je potrebno odpadke, za katere ni mogoče zagotoviti predelave, odstraniti, pri čemer je odlaganje najslabša možnost, zato je dovoljeno odlaganje samo obdelanih odpadkov v skladu s predpisom, ki ureja odlaganje odpadkov na odlagališčih.

9. člen

Izvajalec mora obdelavo odpadkov zagotoviti v okviru postopkov predelave odpadkov (postopki R) in odstranjevanja odpadkov (postopki D) predpisa, ki ureja ravnanje z odpadki.

V. MEDSEBOJNE OBVEZNOSTI POGODBENIH STRANK PRI IZVAJANJU GOSPODARSKE JAVNE SLUŽBE

10. člen

Občina Radenci je dolžna:

· da zagotavlja izvajalcu javne službe pogoje izvajanja vseh storitev predpisanih z zakonom in z drugimi  predpisi o načinu izvajanja javne službe;

· da zagotavlja takšno višino plačil in ceno storitev, da je ob normalnem poslovanju možno zagotoviti ustrezen obseg in kakovost storitev ter vzdrževanje objektov, naprav in opreme, da se lahko ohranja njihova vrednost;

· da izvajalcu javne službe v okviru cene  storitev ali iz sredstev proračuna zagotovi potrebna sredstva v obliki finančnega jamstva za zaprtje odlagališča v skladu z IPPC dovoljenjem za obratovanje odlagališča;

· da zagotovi sankcioniranje morebitnih drugih nepooblaščenih izvajalcev, ki bi mimo izvajalca javne službe izvajali storitve javne službe na območju občine;

· pisno obveščati izvajalca javne službe o morebitnih ugovorih oziroma pritožbah uporabnikov;

· da  v okviru javne službe zbiranja in prevoza odpadkov zagotovi ločeno zbiranje in dostavo tako zbranih odpadkov izvajalcu javne službe predelave in odlaganja odpadkov (zbiranje odpadkov na izvoru v obliki in na način, ki bo omogočal čim večji obseg reciklaže - obdelave s pomočjo sortiranja -papir, plastika, steklo, kartoni … - pred mehansko biološko obdelavo in kompostiranja - biološki odpadki iz zelenih površin, gospodinjski-kuhinjski odpadki, …);

· da za namene sprotne izterjave zamudnikov plačevanja obveznosti iz prejšnje alineje omogoči oziroma zagotovi podatke o prejemnikih socialnih transferjev iz občinskih sredstev oziroma sredstev države, v kolikor so med neplačniki tudi tovrstni uporabniki.

11. člen

Dolžnosti izvajalca javne službe so predvsem:

· izvajati javno službo obdelave odpadkov v skladu s predpisi,

· izvajati javno službo odlaganja odpadkov na odlagališčih, ki jih ima v upravljanju v skladu z veljavnim okoljevarstvenim dovoljenjem in Uredbo o odlaganju odpadkov na odlagališčih, 

· skrbeti za razvoj, načrtovanje in pospeševanje javne službe ter za investicijsko načrtovanje in gospodarjenje z objekti, napravami, opremo in sredstvi, potrebnimi za izvajanje javne službe,

· pripraviti predlog programa odlaganja odpadkov,

· izvajati kontrolo odpadkov in odvzem reprezentativnih vzorcev,

· izvajati redne preglede centra,

· izvajati storitve javne službe s skrbnostjo, v skladu z zakoni in drugimi predpisi ter zagotavljati uporabnikom enakopravno kontinuirano oskrbo z javnimi dobrinami ter kvalitetno opravljanje javne službe, v skladu s predpisi in v javnem interesu,

· upoštevati tehnične, zdravstvene in druge normative in standarde, povezane z izvajanjem javne službe, zlasti pa v tem okviru skrbeti za ekološko usmerjeno ravnanje z odpadki,

· tekoče zagotavljati vzdrževanje objektov, naprav in drugih sredstev, namenjenih izvajanju dejavnosti,

· oblikovati predloge cen oziroma spremembe tarifnih postavk javne službe ter jih usklajevati s pristojnimi ministrstvi,

· sprejeti poslovnik za obratovanje CERO in odlagališč, katerih upravljavec je izvajalec javne službe, 

· omogočiti nemoten nadzor nad izvajanjem javne službe,

· sklepati pogodbe za uporabo javnih dobrin, oziroma opravljanje storitev, ki so predmet izvajanja javne službe ali v povezavi z njo,

· skrbeti za tekoče obveščanje javnosti o dogodkih v zvezi z izvajanjem javne službe,

· odgovarjati uporabnikom na njihove pobude in/ali pritožbe,

· obračunavati pristojbine in druge prispevke, če so le-ti uvedeni s predpisom,

· pripravljati projekte za pridobivanje finančnih sredstev iz drugih virov, v kolikor je to vezano na izvajanje javne službe,

· vodenje evidenc in katastrov v zvezi z javno službo, usklajenih z občinskimi evidencami,

· ažurno in strokovno voditi poslovne knjige,

· pripraviti ustrezne poslovne načrte, letne programe in dolgoročne plane javne službe, letna poročila, kakor tudi druge kalkulacije stroškov in prihodkov dejavnosti,

· poročati občini o izvajanju javne službe,

· obveščati druge pristojne organe (inšpekcije, ….) o kršitvah.

Glede zadev, ki niso posebej urejene s to pogodbo, zlasti glede oskrbovalnih standardov, razvrstitve objektov in naprav, vzdrževalnih in organizacijskih standardov in drugih standardov in normativov za izvajanje javne službe, se mora izvajalec javne službe ravnati po predpisih pristojnega ministrstva.

12. člen

Izvajalec javne službe je najkasneje do 31. 03. vsakega tekočega leta dolžan pripraviti predlog poslovnega načrta za javno službo za prihodnje leto in poročilo o poslovanju v preteklem letu v zvezi z izvajanjem javne službe ter z njima seznaniti občinski svet.

Poslovni načrt in poročilo o poslovanju  sprejmeta Svet ustanoviteljic  oziroma Skupščina javnega podjetja center za ravnanje z odpadki Puconci d.o.o., v roku in na način kot je to predvideno z Odlokom o ustanovitvi javnega podjetja oziroma področnim državnim predpisom.

Poslovni načrt izvajanja javne službe vsebuje predvsem:

· obseg predvidenih investicij in investicijskega vzdrževanja z navedbo posameznih objektov in naprav, stroškovno oceno, cenikom in pričakovanimi rezultati na področju obdelave in odlaganja ostankov predelave ali odstranjevanja komunalnih odpadkov,

· obseg predvidenega rednega izvajanja javne službe s stroškovno oceno in cenikom,

· obseg in stroški zamenjave uničene in poškodovane opreme ter naprav,

· predlog porabe sredstev za uporabo javne infrastrukture iz naslova amortizacije,

· izpolnjevanje obveznosti, ki jih ima izvajalec javne službe v skladu s sklenjeno pogodbo o izvajanju javne službe,

· pritožbah uporabnikov storitev javne službe in o reševanju le-teh,

· zavrnitvah uporabnikov storitev,

· oddaji poslov podizvajalcem,

· spremembah v podjetju izvajalca javne službe,

· škodnih dogodkih,

· vseh ostalih okoliščinah,

· vse elemente predpisane v področnem državnem predpisu.

13. člen

Izvajalec javne službe je dolžan zagotavljati interventno izvajanje javne službe ter zagotoviti ustrezno zavarovanje nevarnih in zdravju škodljivih odpadkov, ki niso primerni za odlaganje, oziroma popraviti okvare in poškodbe na zbiralnikih nevarnih odpadkov ter okvare in poškodbe na objektih in napravah, v delu, kjer se predelujejo oziroma odlagajo in skladiščijo nevarni in zdravju škodljivi odpadki, v roku 12 ur po ugotovitvi napake oziroma po pisnem obvestilu uporabnikov.

Izvajalec javne službe je dolžan vzdrževati v uporabnem stanju vse naprave, opremo in objekte predmetne javne službe obdelave in odlaganja odpadkov. Vse morebitne napake, okvare in pomanjkljivosti na slednjih, ki pomenijo tekočo obrabo in neposredno ne ogrožajo zdravja ljudi in varstva okolja, mora izvajalec javne službe odpraviti v roku 14 dni od ugotovitve oziroma od pisnega obvestila uporabnikov.

14. člen

Izvajalec javne službe je v skladu z zakonom odgovoren za škodo, ki jo pri opravljanju ali v zvezi z izvajanjem javne službe povzročijo pri njem zaposleni ljudje, uporabnikom ali tretjim osebam.

VI. CENA STORITEV JAVNE SLUŽBE

15. člen

Cena storitev javne službe je cena (tarifna postavka), na podlagi katere izvajalec obračunava opravljene storitve njihovim uporabnikom in izvajalcem javne službe zbiranja in prevoza komunalnih odpadkov.

Cena storitev javne službe se oblikuje v skladu z veljavno zakonodajo, ki ureja področje občinskih javnih služb varstva okolja, in je sestavljena iz stroškov javne infrastrukture, stroškov izvajanja storitev odlaganja ostankov predelave ali odstranjevanja komunalnih odpadkov in stroškov okoljske dajatve za onesnaževanje okolja zaradi odlaganja odpadkov.

Lokalna skupnost s sklepom, s katerim odloči o morebitnem subvencioniranju cene za uporabo javne infrastrukture, določi tudi višino in vir subvencij. Na podlagi sprejetega sklepa se vsa vprašanja, povezana s subvencioniranjem cene, uredijo s posebej sklenjeno pogodbo med pogodbenima strankama.

VII. OBRAČUN IN PLAČEVANJE STORITEV JAVNE SLUŽBE

16. člen

Način obračunavanja in plačevanja storitev javne službe obdelave in odlaganja ostankov predelave ali odstranjevanja komunalnih odpadkov se uredi s tripartitno pogodbo med obema izvajalcema javne službe na področju ravnanja z odpadki in lokalno skupnostjo.

V pogodbi, se določijo pogoji izvajanja obračuna in plačevanja ter odvajanja plačil storitev ravnanja z odpadki, pri čemer bodo stroški teh storitev (fakturiranje, obračun, izterjava…) med sopodpisnicami sorazmerno bremenili vsakega od upravičencev glede na delež v ceni oziroma prihodkih posameznega izvajalca javne službe in občine (okoljska dajatev). V pogodbi se med drugim določi, kdo in na kakšen način, je nosilec izvajanja obračuna storitev ravnanja z odpadki, ki se morajo obračunati do uporabnikov skupno za obe javni službi na eni fakturi ter način nakazovanja prilivov na transakcijske račune izvajalcev posamezne javne službe (vsaj enkrat tedensko).

VIII. TRAJANJE POGODBE

17. člen

Pogodbeno razmerje za izvajanje javne službe obdelave in odlaganja ostankov predelave ali odstranjevanja komunalnih odpadkov na območju Občine Radenci se sklene za obdobje 30 let z možnostjo podaljšanja.

Če med trajanjem te pogodbe nastanejo spremembe v statusu katere izmed pogodbenih strank, se vse obveznosti iz te pogodbe prenesejo na njihove pravne naslednike.

IX. PREHODNE IN KONČNE DOLOČBE

18. člen

Po sprejemu Odloka o načinu izvajanja gospodarske javne službe obdelave in odlaganja ostankov predelave ali odstranjevanja komunalnih odpadkov v Občini Radenci, je zavezan izvajalec javne službe po tej pogodbi pri svojem delu upoštevati določila tega odloka.

19. člen

Z dnem uveljavitve te pogodbe preneha veljati pogodba za izvajanje gospodarske javne službe za ravnanje z odpadki v Občini Radenci in vsi naknadno sklenjeni aneksi k tej pogodbi med Občino Radenci in dosedanjim izvajalcem gospodarske javne službe za ravnanje z odpadki na območju Občine Radenci, in sicer v delu, ki se nanaša na izvajanje javne službe odlaganja ostankov predelave ali odstranjevanja komunalnih odpadkov.

20. člen

Pogodba stopi v veljavo z dnem podpisa obeh pogodbenih strank, uporablja pa se od 01.02.2010 naprej. Pogodbeni stranki se strinjata, da je od 01.02.2010 do sklenitve te pogodbe izvajalo javno službo obdelave in odlaganja ostankov predelave ali odstranjevanja komunalnih odpadkov za celotno območje Občine Radenci, Javno podjetje Center za ravnanje z odpadki Puconci d.o.o., kot regijski izvajalec te javne službe, v skladu z določili Uredbe o odlaganju odpadkov na odlagališčih (Uradni list RS, št. 32/06, 98/07, 62/08 in 53/09).

21. člen

Pogodbeni stranki si bosta prizadevali vse morebitne spore reševati sporazumno oziroma z arbitražo. V primeru, da na ta način ne bo možno urediti spora je za reševanje le-tega pristojno sodišče v Murski Soboti.

22. člen

Vse morebitne spremembe in dopolnitve te pogodbe se uveljavijo s sklenitvijo aneksa k tej pogodbi.

23. člen

Napisana je v štirih enakih izvodih, od katerih prejmeta obe pogodbeni stranki vsaka po dva izvoda.
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