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ZADEVA: Obvezna razlaga Odloka o nadomestilu za uporabo stavbnih zemljišč (Uradni list Republike Slovenije, št. 29/1996 in 73/2003)
PRAVNE PODLAGE: 

· Statut Občine Makole (Uradno glasilo slovenskih občin 2/2007 in 45/2014)
· Poslovnik Občinskega sveta (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 4/2007 in 21/2014)

· Odlok o nadomestilu za uporabo stavbnih zemljišč (Uradni list Republike Slovenije, št. 29/1996 in 73/2003)

PRISTOJNO DELOVNO TELO:

Statutarno pravna komisija

POROČEVALCA: Igor Erker, Mojca Vantur
 UVOD
Občina Makole za potrebe odmere nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča na podlagi 124. člena Statuta Občine Makole uporablja Odlok o nadomestilu za uporabo stavbnih zemljišč (Uradni list Republike Slovenije, št. 29/1996 in 73/2003). 16. člen tega odloka določa:

16. člen

Za počitniške objekte do 20 m2 uporabne površine se, ne glede na komunalno opremljenost, določi naslednje število točk:

– za I. kakovostno območje 800 točk

– za II. kakovostno območje 1000 točk

– za III. in IV. kakovostno območje 1200 točk.

Nadomestilo se izračuna tako, da se število točk pomnoži z uporabno površino objekta in z vrednostjo točke za stanovanjske površine.

Za površino, ki presega 20 m2 uporabne površine objekta, se nadomestilo določi po 4., 5., 6., 7., 8., 9., 10., 11., 12. in 13. členu tega odloka po določilih, ki veljajo za stanovanjske površine.

V primeru vinskih kleti v II., III. in IV. kakovostnem območju je uporabna površina vseh bivalnih prostorov v objektu. Nadomestilo se ne plačuje od neto koristne površine kleti in prostorov za hrambo orodja ali pripravo sadja.
Pri letošnji posodobitvi baz ugotavljamo, da prihaja do nejasnosti kaj je počitniški objekt. Definicijo počitniškega objekta lahko najdemo v Zakonu o spodbujanju razvoja turizma (Uradni list RS, št. 2/04, 57/12 in 17/15), ki v 7. alineji 4. člena pravi:
»Za »počitniško hišo ali počitniško stanovanje« se po tem zakonu šteje vsak objekt ali stanovanje, ki se uporablja sezonsko ali občasno.«
Predlagamo, da Občinski svet sprejme obvezno razlago v smislu tega zakona, s tem, da se določijo izjeme za objekte v sklopu družinskih kmetij, podedovane objekte in objekte, ki se rušijo.

PREDLOG SKLEPA:

Predlagamo, da se sprejme sledeči sklep:

Občinski svet Občine Makole sprejema sledečo obvezno razlago Odloka o nadomestilu za uporabo stavbnih zemljišč (Uradni list Republike Slovenije, št. 29/1996 in 73/2003):

1. Za »počitniški objekt« šteje vsak stanovanjski objekt brez stalno ali začasno prijavljenega prebivalca ali brez prijavljenega sedeža pravne osebe na območju celotne občine Makole, razen

· kadar gre za objekt v sklopu družinske kmetije, kjer je stalno naseljen vsaj eden od preostalih objektov,
· kadar gre za podedovan stanovanjski objekt za dobo 5 let po dedovanju,
· kadar gre za objekt, ki se ruši.
2. Za »počitniški objekt« se štejejo tudi drugi objekti na območju celotne občine Makole, za katere se ugotovi, da se uporabljajo kot vikendi.
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