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OBČINA RAVNE NA KOROŠKEM
URAD ŽUPANA

Številka: 032-001/2019
Datum:   29. 5. 2019
ODGOVORI 
NA PREDLOGE IN POBUDE ČLANOV OBČINSKEGA SVETA 5. SEJE
Vprašanje-pobuda 18/22-36:

Irena Oder je podala naslednje pobude:

· Posreduje se pobuda lokalni televiziji TV Uršlja, da bi se večkrat aktivneje pojavljali na raznih dogodkih v občini, ki jih organizirajo javni zavodi in društva in bi s predvajanjem le-teh približali tovrstne dogodke tako starejšim kot tudi invalidom, katerih se zaradi različnih ovir ne morejo udeležiti; 
Odgovor: Občina pošilja vabila na prireditve in dogodke, ki jih sama organizira.  Na območju občine pa poteka cela vrsta dogodkov, ki jih ne  organizira občina, ampak jih izvajajo društva/institucije, …sami. Slednji sami poskrbijo za obveščanje. 

Vsekakor se trudimo družabne dogodbe čim bolj približati občanom, še posebej ranljivim skupinam, a smo žal tudi tu omejeni s sredstvi za bolj široko obveščanje. 

· Pregledajo in posodobijo oziroma primerno uredijo naj se plakatna mesta na celotnem območju občine;

Odgovor: Plakatna mesta so res potrebna posodobitve, predvidevamo, da se bomo s projektom prijavili na ustrezen razpis. 

· Predlaga imenovanje delovne skupine za pripravo pregleda poimenovanj ustanov oziroma lastnih imen ustanov na območju naše občine, tudi v smislu slovenskega pravopisa; 

Odgovor: Sklicali bomo sestanek in  se skupaj dogovorili, kako se lotiti projekta. 
Vprašanje-pobuda 18/22-37:
Štefan Šumah
Z uvedbo novega načina zbiranja odpadkov je Kocerod posledično izpadel iz obdelave embalažnih odpadkov. To je sedaj v domeni izdelovalcev embalaže. Z nekaterimi je Kocerod sklenil pogodbo o sortiranju, z nekaterimi pa še ne. Menda niti ne prevzemajo več vseh odpadkov in se le-ti kopičijo. Stroški obdelave bi v tem primeru morali preiti iz občanov na izdelovalce embalaže. Kocerod pa ni zgolj dvignil cen, ampak še naprej zaračunava občanom storitev, ki je ne izvaja. Leta 2020 preneha veljati renta za staro odlagališče, ker se je meseca maja 2013 na tistem območju odložilo zadnje odpadke. Pogodba, ki sicer ni imela zakonske podlage, je veljala sedem let. Zanima ga, kako je s tem oziroma kako bo to leta 2020? Konec leta 2013 oziroma v začetku leta 2014 je bilo sprejeto, da morajo občani plačevati tudi zapiranje odlagališča in sicer je bilo to sprejeto za obdobje treh let, kar pa je že davno minilo. Ta prispevek pa se še vedno plačuje. Vprašal je kako je s tem? Ker je problematika ravnanja z odpadki ter zbiranje in obdelava pereča tema in ker naši občani to tudi plačujejo, predlaga, da se na naslednjo sejo občinskega sveta uvrsti posebna točka, kjer se bo ta problematika v celoti obravnavala. Obstaja še tretja renta, ki je popolnoma nezakonita in sicer za novo odlagališče. Projekti, ki se financirajo iz EU skladov, v takšnih primerih ne dopuščajo rente oziroma konstantne odškodnine. Predlagal je, da se pripravi celotno gradivo s cenami in rentami ter se uvrsti točka na naslednjo sejo občinskega sveta.
Odgovor: Priloga k Poročilu JKP log
Vprašanje-pobuda 18/22-38:
Darja Javornik
Pred vrati so prazniki, na posameznih delih občine (od sv. Antona do železarne in pri KOK dr. Franca Sušnika) na novih obcestnih svetilkah še vedno nimamo urejenih pripravkov za izobešanje zastav. Zastave so na nekaterih območjih občine namreč manjkale že ob praznikih v mesecu decembru. Kako je s tem?
Odgovor:  Lokacije obešanja zastav do sedaj niso bile rešene celostno. Strinjamo se, da ponekod manjkajo, da so obešene brez reda, ….Ni smiselno, da so zastave obešene  povsod, prav na vseh kandelabrih, res pa je, da so nekatere lokacije zdaj brez zastav, čeprav bi zastave tam morale viseti.  Zato smo se urejanja tega področja lotili bolj sistemsko. Začeli smo s centrom, s Trgom, naročili smo trideset novih zastav skupaj  z nosilci za drogove. Pripravili pa bomo tudi pregled vseh lokacij, kjer bi zastave morale biti. Na osnovi tega bomo pripravili stroškovnik in v skladu z razpoložljivimi sredstvi tako   nabavili nekaj že letos, ostalo pa drugo leto. 
Vprašanje-pobuda 18/22-39:
Andrej Erjavec
Zanimajo ga investicije, ki jih bo Koroška lekarna izvedla v letu 2019 oziroma v nadaljnjih letih, v kolikor za njih že vedo. Po njegovih podatkih naj bi se velika investicija izvedla v Občini Dravograd, kar na nek način pomeni tudi manjši priliv dobička v občinske proračune.

Odgovor: V prilogi sta izvleček iz Programa dela Koroške lekarne za leto 2019 v delu, ki se nanaša na investicije ter dodatna obrazložitev direktorice.
Vprašanje-pobuda 18/22-40:
mag. Marjana Kamnik

Na Ravnah imamo veliko odličnih športnikov in glasbenikov. Predlagala je, da pri vstopih v mesto (Dobja vas, Kotlje, vhod v mesto pri Zadrugi Ravne) ob velikih uspehih na mednarodnih ali državnih tekmovanjih o tem informiramo občane in se jim hkrati s tem tudi zahvalimo ter pohvalimo za njihove uspehe.
Odgovor: Pobuda je glede na uspehe naših športnikov in drugih uspešnih ustvarjalcev smiselna in jo bomo poskusili uresničiti znotraj razpoložljivih sredstev.    
Vprašanje-pobuda 18/22-41:
Milan Škafar

· Na Ravnah smo v zdravstvenem domu dobili nov aparat za slikanje zob in ustne votline. Občan lahko gre opravit slikanje samo na podlagi napotnice zdravnika koncesionarja, prav tako pa je potrebno storitev tudi doplačati v višini 7,5 EUR, čeprav to že plačuje Zavod za zdravstveno zavarovanje Slovenije. V drugih občinah, kjer imajo zdravstveni domovi tudi to storitev organizirano, le-tega ne doplačujejo. Na Ravnah plačamo občani to storitev 100% več. Prosi za pojasnilo zakaj se ta storitev pri nas doplačuje?

Odgovor s strani ZD Ravne: Doplačil za slikanje zob v zdravstvenem domu Ravne ni.

Ob napotitvi koncesionarja zavarovanec pri nas ne plača (kako plača pri koncesionarju ne vemo). Slikanje zob lahko naroči sam. Cena za samoplačnika je 17 Evrov, za panoramsko slikanje (ortopan) pa 20 Evrov. Morda še dodatne informacije:

Čakalne vrste na RTG v ZD Ravne ni. Zavarovanci dobijo storitev brez naročanja.

V ZD Ravne smo v fazi nabave najsodobnejšega 3D ortopana, ki bo omogočal še boljše ločljivosti in lažje diagnosticiranje specifičnih sprememb v ustih.

· Koroške lekarne izvajajo investicije, kjer najbrž niso tako nujne. Lekarna na Ravnah je bila vrhunska, pa so jo kljub temu obnovili. Menil je, da nimamo zadostnega nadzora nad tem. Svet Koroških županov je pred kratkim dovolil, da je Kocerod povišal vse cene. Občinski svetniki smo dali županom pristojnost, da se lahko sami na Svetu Koroških županov o tovrstnih zadevah odločajo. Vse cene in vse kar se dogaja v občini, je pristojnost občinskega sveta. Te pristojnosti je potrebno županom odvzeti, ker se velikokrat po njegovem mnenju odločajo v nasprotju z interesi občanov. Tudi to pristojnost glede investicij, ki jih ima Koroška lekarna, je potrebno županom odvzeti. S temi informacijami bi morali najprej priti do občinskih svetov in potem na podlagi določenih usmeritev občinskih svetov odločati na Svetu Koroških županov. Zgodilo se bo to, da se bo v Dravogradu izvedla velika investicija, ki morda ni nujna, občinski sveti pa nimajo možnosti na to kakorkoli vplivati. Predlagal je, da se pristojnosti, ki jih imajo župani na nek način odvzamejo oziroma uredijo tako, da pred kakršnokoli tovrstno odločitvijo oziroma odločitvijo o večjih investicijah, pridobijo usmeritve oziroma mnenje občinskih svetov. 
Odgovor: Pristojnost županov je opredeljena v odlokih, ki jih za posamezna področja sprejemajo občinski sveti občin ustanoviteljic. Enako velja tudi za KOCEROD in Koroške lekarne. V obeh primerih je  soustanovitelj vseh dvanajst koroških občin. 

Vprašanje-pobuda 18/22-42:
Aleš Logar

Ponovno je podal pobudo glede gradiv za občinski svet in sicer, da se realizira že podana pobuda za posredovanje gradiva svetnikom zgolj v elektronski obliki. Zase je povedal, da naj se mu v prihodnje gradivo posreduje zgolj v digitalni obliki. Apeliral pa je tudi na ostale svetnike, da temu predlogu sledijo in postanemo okolju prijaznejši. Pristopamo k različnim okolju prijaznim akcijam, med drugim tudi akciji, da pričenjamo izločati plastiko. Bilo pa bi prav, da bi se pričeli enako obnašati tudi pri papirju.
Odgovor: Pobudi sledimo in glede na pridobljene izjave svetnikov gradivo za 6. sejo občinskega sveta pošiljamo samo po elektronski pošti. 
Vprašanje-pobuda 18/22-43:
Jože Prednik

Občani Raven velikokrat govorijo, da na Ravnah ni prireditev, da se ničesar ne dogaja. Ko pa je bil sam prisoten na štirih koncertih, je bila dvorana zgolj polovico zasedena. Bili so kvalitetni koncerti narodno zabavne glasbe. Na zadnji javni prireditvi, ki je bila na tržnici, kjer je nastopal Adi Smolar, je bilo veliko občanov, vendar zgolj zaradi otrok vrtca, ki so nastopali. To so bili v pretežni meri starši in sorodniki otrok in če njih ne bi bilo, skoraj ne bi bilo nikogar na tej prireditvi. 
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