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OBČINSKEMU SVETU

OBČINE TRŽIČ

ZADEVA: 
ORGANIZIRANJE ŠOLSKIH PREVOZOV V ŠOLSKEM LETU 2016/2017 V OSNOVNO ŠOLO KRIŽE

V skladu z 9., 18. in 95. členom Statuta Občine Tržič (Uradni list RS, št. 19/2013) vam pošiljam v obravnavo in sprejem točko:

	ORGANIZIRANJE ŠOLSKIH PREVOZOV V ŠOLSKEM LETU 2016/2017 V OSNOVNO ŠOLO KRIŽE



V skladu z 21. členom Statuta Občine Tržič in 55. členom Poslovnika Občinskega sveta Občine Tržič (Ur. l. RS, št. 1/2015) bo kot poročevalka na seji Sveta in delovnih teles sodelovala:

Vid Meglič, vodja Urada za gospodarstvo in družbene dejavnosti,

Janja Svetina, višja svetovalka II na Uradu za gospodarstvo in družbene dejavnosti.
PREDLOG SKLEPOV:

Sklepi se oblikujejo na seji
mag. Borut Sajovic

ŽUPAN

OBRAZLOŽITEV

Ocena stanje organiziranih prevozov v osnovno šolo Križe
Občina Tržič zagotavljala izvajanje posebnih linijskih prevozov učencev, in sicer osnovnošolskih otrok ter otrok s posebnimi potrebami na podlagi Okvirnega sporazuma o izvajanju posebnih linijskih prevozov učencev sklenjen z izvajalcem Alpetour, d.d. (prevoz osnovnošolskih otrok) in Pogodbe o izvajanju posebnih linijskih prevozov učencev s posebnimi potrebami sklenjene z izvajalcem Vinko Grašič s.p.
Pri izvajanju posebnih linijskih prevozov učencev nekatere občine opravljajo »nadstandardno« organizirane prevoze učencev, saj 56. člen Zakona o osnovni šoli (Uradni list RS, št. 81/06 – uradno prečiščeno besedilo, 102/07, 107/10, 87/11, 40/12 – ZUJF in 63/13), določa, da ima učenec pravico do brezplačnega prevoza, če je njegovo prebivališče oddaljeno več kot štiri kilometre od osnovne šole na poti v in iz šole (ne pa tudi manj od štirih kilometrov). To ne velja za učence prvega razreda in otroke s posebnimi potrebami, ki so do brezplačnega prevoza upravičeni ne glede na oddaljenost od osnovne šole. Prav tako ima učenec pravico do brezplačnega prevoza ne glede na oddaljenost njegovega prebivališča, če pristojni organ za preventivo v cestnem prometu ugotovi, da je ogrožena varnost učenca na poti v šolo.
Usmeritve, ki jih podpira Republika Slovenije in pojasnila Ministrstva Republike Slovenije za šolstvo in Javne agencije za varnost so usmerjene k postopni ukinitvi nadstandardnih prevozov učencev, saj je občina pri dogovarjanju s šolo in starši dolžna zasledovati princip racionalnosti. Še pomembneje pa je, da pristojne inštitucije ter šolski pedagogi opozarjajo, da gibalna sposobnost otrok pada, saj za marsikaterega otroka  program športa znotraj šolskega sistema predstavlja edino organizirano obliko telesne dejavnosti. Zato je postopna ukinitev šolskih prevozov in uvedba pešpoti na šolskih poteh dodana vrednost tudi pri razvoju otrok.
Ker Občina Tržič na nekaterih linijah izvaja prevoze učencev do Osnovne šole Križe tudi na razdaljah krajših od štirih kilometrov, načrtujemo postopno ukinitev nekaterih »nadstandardno« organiziranih prevozov učencev, s čimer želimo spodbuditi aktivno pot otrok v šolo (peš, kolo…). Postopke ukinitev pa želimo voditi skladno z dokumentom »Smernice za šolske poti«, izdane s strani Agencije RS za varnost prometa. Za mnenje smo povprašali svet Osnovne šole Križe ter Krajevne skupnosti Sebenje, Križe in Pristava. S strani KS Sebenje smo dne 10. 6. 2016 prejeli pobudo, da točko obravnavamo na seji Občinskega sveta.
Ob upoštevanju usmeritev Ministrstva Republike Slovenije za šolstvo, Zakona o osnovni šoli in smernic Javne agencije za varnost v prometu namerava Občina Tržič v šolskem letu 2016/2017 postopoma ukiniti šolske prevoze na naslednjih relacijah, in sicer ko bomo na njih vzpostavili varnejše šolske poti:
· Pristava – OŠ Križe,

· Žiganja vas – Sebenje – OŠ Križe in
· Breg – Retnje – OŠ Križe.

Skladno s Smernicami za šolske poti nameravamo do začetka šolskega leta urediti nekatere manj varne/ problematične odseke omenjenih tras:

· nov prehod čez državno cesto pod bivšo tovarno Zlit – tapetništvo oz. nekdanjo osnovno šolo v Križah,

· preusmeritev učencev iz občinske ceste Sebenje – Križe na poljsko pot.

Celotne trase bo s stališča varnosti in ustreznosti glede na Smernice pregledal lokalni Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu in njegova tehnična komisija, ki bosta načrt šolskih poti tudi potrdila. 

Morebitna ukinitev organiziranih šolskih prevozov je predvidena po ureditvi manj varnih/problematičnih odsekov omenjenih tras in potrditvi ustreznosti predlagane šolske poti s strani pristojne komisije.
Pripravila:
Janja Svetina, univ. dipl. ekon.  
Višja svetovalka II

Vid Meglič

vodja Urada za gospodarstvo in

družbene dejavnosti                                 






                                           Drago Zadnikar, spec.






          DIREKTOR OBČINSKE UPRAVE












Priloge:
· Smernice za šolske poti,

· mnenje sveta KS Sebenje in Osnovne šole Križe.
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