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KMVVI


Številka:  032-0003/2014
Datum:    17.6.2016
· OBČINSKEMU SVETU OBČINE TRŽIČ

ZADEVA:  IMENOVANJE VRŠILKE DOLŽNOSTI DIREKTORICE PODJETJA KOMUNALA TRŽIČ D.O.O. VESNE JEKOVEC
Na podlagi 13. člena Odloka o ustanovitvi podjetja Komunala Tržič d.o.o. (Uradni list RS, št. 18/14 in 42/14) ter skladno z 29. členom Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 94/07 – uradno prečiščeno besedilo, 76/08, 79/09, 51/10, 40/12 – ZUJF in 14/15 – ZUUJFO) in 18. členom Statuta Občine Tržič (Uradni list RS, št. 19/13 in 74/15) vam pošiljam v obravnavo in sprejem točko:

	IMENOVANJE VRŠILKE DOLŽNOSTI DIREKTORICE PODJETJA 

KOMUNALA TRŽIČ D.O.O. VESNE JEKOVEC



Na podlagi 25. in 26. člena Statuta Občine Tržič (Uradni list RS, št. 19/13 in 74/15) ter drugega odstavka 113. člena Poslovnika Občinskega sveta Občine Tržič (Uradni list RS, št. 1/15 in 81/15) bo kot poročevalec na seji Sveta sodeloval:

· Dušan Bodlaj, član Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja.

PREDLOG SKLEPA:
Občinski svet Občine Tržič podaja soglasje k imenovanju vršilke dolžnosti direktorice podjetja Komunala Tržič d.o.o. Vesne Jekovec.
                                                                                 mag. Borut Sajovic
                                                                                          Župan

O b r a z l o ž i t e v
Župan Občine Tržič je dne 20.5.2016 prejel pisno odpoved delovnega razmerja s strani Sebastijana Zupanca, direktorja podjetja Komunala Tržič d.o.o.. Na podlagi le-te ter predhodne obravnave točke na seji Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je Občinski svet Občine Tržič na svoji 15. seji dne 26.5.2016 sprejel sklep, da podaja soglasje k razrešitvi direktorja podjetja Komunala Tržič d.o.o. Sebastijana Zupanca, skladno s 13. členom Odloka o ustanovitvi podjetja Komunala Tržič d.o.o. (Uradni list RS, št. 18/14 in 42/14). 

Za namen izvedbe postopka izbire kandidata/ke za imenovanja novega direktorja podjetja Komunala Tržič d.o.o. je župan imenoval Komisijo za izvedbo razpisa in oblikovanje predloga za imenovanje direktorja podjetja Komunala Tržič d.o.o., ki že izvaja aktivnosti. Postopek izbire novega direktorja podjetja Komunala Tržič d.o.o. naj bi bil zaključen predvidoma meseca septembra 2016.
Zaradi zadostitve zakonskim pogojem in za nemoteno kontinuiteto delovanja samega podjetja je potrebno do imenovanja novega direktorja imenovati vršilca dolžnosti direktorja družbe. Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je kot predlog za vršilko dolžnosti direktorice podjetja Komunala Tržič d.o.o. prejela predlog gospe Vesne Jekovec, stan. Kranjska cesta 43, Tržič, ki je že zaposlena v omenjenem podjetju.

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je predlog obravnavala na svoji 14. redni seji, ki je potekala 16.6.2016. Komisija je sprejela sklep, da Občinskemu svetu Občine Tržič predlaga, da k imenovanju Vesne Jekovec kot vršilke dolžnosti direktorice podjetja Komunala Tržič d.o.o., soglasje poda.
	Pripravila:
Mag. Eka Zehra Cinac

Višja svetovalka II
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Član 
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