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Zadeva: Informacija v zvezi z aktivnostmi Mestne občine Ptuj pri sprejemanju odloka o 

              ustanovitvi javnega zavoda Pokrajinski muzej Ptuj

Zveza:   Vprašanje ge. Mete Puklavec št. 584/34, in pobuda ga. Janeza Rožmarina št. 586/34
Na 34. seji mestnega sveta je članica mestnega sveta Meta Puklavec postavila vprašanje:

Kdo iz občine se je ukvarjal s Pokrajinskim muzejem, saj kot poročajo mediji, se Pokrajinski muzej deli na dva manj pomembna muzeja? Ali je kdo že kaj storil za oblikovanje arheološkega instituta oz. kaj bomo storili, da bi pridobili matičnost našega muzeja za Podravje?

g. Janez Rožmarin pa je na isti seji podal pobudo, da se na dnevni red seje Mestnega sveta MO Ptuj uvrsti razprava o Pokrajinskem muzeju Ptuj.

g. Janez Rožmarin pa je podal pobudo: Na dnevni red seje Mestnega sveta MO Ptuj se naj uvrsti razprava o Pokrajinskem muzeju Ptuj.

Z kronološkim pregledom aktivnosti, ki so se v upravi Mestne občine Ptuj, v sodelovanju s Pokrajinskim muzejem Ptuj, vodile v zvezi s sprejetjem odloka o ustanovitvi javnega zavoda Pokrajinski muzej Ptuj bi želeli odgovoriti na postavljeno vprašanje in pobudo.

Sprejeti Zakon o uresničevanju javnega interesa za kulturo (v nadaljevanju: ZUJIK), objavljen v Uradnem listu RS, št. 96/02 je pričel veljati 29. 11. 2002. V skladu z njim so bile država in lokalne skupnosti dolžne v roku šestih mesecev uskladiti svoje akte z veljavno zakonodajo.
Oddelek za družbene dejavnosti je skupaj s Pokrajinskim muzejem Ptuj pripravil delovno gradivo Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Pokrajinski muzej Ptuj in ga dal v obravnavo Mestnemu svetu Mestne občine Ptuj. Ta ga je na svoji seji 17. 7. 2003 v predlagani obliki tudi sprejel. Navedeni akt smo skupaj z dopisom župana posredovali v obravnavo in sprejem vsem občinam, katere s svojo dejavnostjo pokriva muzej, tudi Občini Ormož. ZUJIK predvideva možnost soustanoviteljev, če se tako dogovorijo občine. 

Vse občine prejšnje občine Ptuj, razen Občine Ormož, so nam posredovale sklepe svojih občinskih svetov, da ne želijo biti soustanoviteljice zavoda. 

Mestnemu svetu smo ponovno dali v obravnavo osnutek odloka, ki ga je mestni svet sprejel na svoji seji 26. 11. 2003.

Osnutek odloka smo posredovali tudi Ministrstvu za kulturo, ki nam je posredovalo svoje pripombe. Njihove pripombe, ki so se nanašale predvsem na zakonsko usklajenost odloka, smo dobili 21. 1. 2004. Navedena priporočila smo vnesli v nov predlog akta o ustanovitvi. 
Istega dne nas je župan Občine Ormož pisno obvestil, da ostajajo zainteresirani za status soustanovitelja PMP, vendar predlagajo delovni sestanek o predlogu akta in o ključu za sofinanciranje. 
Občinski svet Občine Ormož je sprejel dva sklepa in sicer:

15. 3. 2004 je občinski svet Občine Ormož sprejel naslednja stališča:

»1.Občina Ormož vztraja s soustanoviteljstom v Pokrajinskem muzeju Ptuj,

  2.Menimo, da je potrebno v odloku še dodati naslednji člen: »V primeru pokrajin se lahko 
     organizacijska enota Ormož izloči iz Javnega zavoda Ptuj«,

  3.Pri odločanju sveta zavoda je potrebno dodati člen, ki se nanaša na pravico veta, ko gre za 
     odločanje o zadevah, ki se nanašajo na organizacijsko enoto Ormož, 

  4.Predlagamo sorazmerno zastopanost pri sestavi sveta,

  5.Sofinancerski delež za izvajanje javne službe mora biti sorazmeren obsegu dejavnosti, ki se 
     izvaja na lokaciji Ormož z obsegom dejavnosti, ki se izvaja na območju Mestne občine Ptuj. V 
     enakem razmerju se morajo financirati skupni stroški uprave muzeja in sicer po predloženem 
     matematičnem modelu.«

V sklepu z dne 24. 9.2004 pa naslednja stališča:0
»1. Občina Ormož meni, da mora imeti v svetu zavoda obvezno zagotovljenega enega člana, saj 
      se pri nas nahaja organizacijska enota.
  2. Občina Ormož se ne strinja s prenos nepremičnim v upravljanje zavodov, saj se 
      organizacijska enota Ormož nahaja v gradu Ormož in gradu Velika Nedelja. Organizacijska 
      enota Ormož v gradu Ormož zaseda le del prostorov, ostale prostore pa koristi Občina Ormož 
      in Knjižnica F.K. Meška Ptuj. V navedenem objektu ni urejena etažna lastnina, zato tudi ni 
      mogoč prenos delov stavbe v upravljanje. Za prostore v Vel. Nedelji, v katerih se nahaja   

      etnološka zbirka pa ima Občina Ormož sklenjeno najemno pogodbo s Križniškim redom iz 
      Ljubljane, zaradi česar te nepremičnine tudi ne moremo prenesti v upravljanje.
  3. Menimo, da je potrebno v odlok dodati člen:«V primeru oblikovanja pokrajin se lahko 
      organizacijska enota Ormož izloči iz Javnega zavod Ptuj.««

Glavni razlog zapleta oz. nestrinjanja z osnutkom odloka je bil s strani Občine Ormož predlagani način financiranja javne službe zavoda. ZUJIK namreč v svojem 129. členu določa način financiranja zavodov na področju kulture. Enako stališče, kot ga predvideva zakon, smo posredovali Občini Ormož tudi pisno in ga 29. 3. 2004 izročili županu Občine Ormož.

»Ustanoviteljstvo Pokrajinskega muzeja Ptuj  – stališče Mestne občine Ptuj
1. Mestna občina Ptuj daje podporo vsem prizadevanjem Občini Ormož v zvezi z določili Zakona o uresničevanju javnega interesa za kulturo. Za razumno rešitev predlagamo več možnosti:

a) Občina Ormož ni soustanoviteljica Pokrajinskega muzeja Ptuj, kar pomeni, da ni dolžna plačevati sredstev za dejavnost v skladu z 129. členom ZUJIK (20 %). V tem primeru se v odlok vključijo vsi predlogi občine Ormož  za zaščito njihovih interesov. Mestna občina Ptuj prevzame financiranje PMP v skladu z 129. členom ZUJIK-a, po sprejemu Zakona o financiranju občin.

b) Občina Ormož je soustanoviteljica PMP, kar pomeni, da v skladu s 129. členom ZUJIK-a plačuje 20 % delež sredstev za dejavnost PMP. Tudi v tem primeru se v odlok vključijo predlogi občine Ormož za zaščito njihovih interesov. Občini prevzameta financiranje PMP v skladu z 129. členom ZUJIK-a, po sprejemu Zakona o financiranju občin.

      Mestna občina Ptuj bo pokrivala sredstva za dejavnost PMP samo v višini 20 %, kot  to       

      predvideva 129. člen ZUJIK (vključno z Miheličevo galerijo) . 

2. Mestna občina Ptuj meni, da bi moralo Ministrstvo za kulturo v času do sprejema Zakona o financiranju občin, ki je pogoj za izvajanje 129. člena ZUJIK-a, pokrivati dejavnost Enote v Ormožu , ki jo sedaj pokriva sama Občina Ormož.

3. Dodatne dejavnosti izven javne službe, ki jih Ministrstvo za kulturo ne bo pripravljeno plačevati, plačuje vsaka občina v dejanski višini oz. se občini dogovorita.

4. Vračilu originalov premične kulturne dediščine iz območja Občine Ormož, Mestna občina Ptuj ne nasprotuje, če je to usklajeno s stroko.«
 Vsa določila v zvezi s financiranjem, ki jih nalaga 129. člen ZUJIK-a naj bi se pričela izvajati po uskladitvi zakona, ki ureja financiranje občin.

Zaradi nestrinjanja z določitvijo deleža sofinaciranja, kot ga predvideva zakon, je Občina Ormož predlagala svoj matematični model izračuna sofinancerskih deležev, ki pa ni bil v skladu z zakonom. 

Na pobudo muzeja in Mestne občine Ptuj se je v razreševanje nastale problematike vključilo tudi Ministrstvo za kulturo in organizirano kar nekaj delovnih srečanj – 3. 12. 2003, 6. 4. 2004, 20. 5. 2004, 11. 6. 2005 in 22. 7. 2005. 

Občini Ormož so bile predlagane variante rešitve, vendar Občina Ormož ni sprejela nobene. 

Župan Občine Ormož se je javno izrekel za ustanovitev samostojnega zavoda za muzejsko in arhivsko dejavnost, s tem, ko je na občinskem svetu Občine Ormož v aprilu 2004 sprejel osnutek odloka o ustanovitvi Zavoda za arhivsko in muzejsko dejavnost Občine Ormož in o tem obvestil Mestno občino Ptuj, Ministrstvo za kulturo in muzej. Pri tem se je skliceval na 9. člen Zakona o varstvu kulturne dediščine (Uradni list RS, št. 7/99, 110/02 ZGO-1 in 126/03 ZUP OP KD), ki pravi da »lokalne skupnosti lahko ustanovijo javne zavode za upravljanje z dediščino in spomeniki lokalnega pomena«.
Ministrstvo za kulturo je Občino Ormož z dopisom št. 028-17/2005/1 z dne 26. 5. 2005 obvestilo, da njegovi nameri ne nasprotuje, vendar mora lokalna skupnost izpolniti vse predpisane zahteve tako z muzejskega kot tudi arhivskega vidika. Občina je bila tudi seznanjena z dejstvom, da » v skladu z veljavno Uredbo o vzpostaviti muzejske mreže (Uradni list RS, št. 97/00) ne bo financiralo muzeja Ormož«, lahko pa se prijavi na vsakoletni poziv, ki je namenjen posameznim zaključnim projektom. 
Dejstvo, da ustanovitev lastnega muzeja ne pogojuje z rednim financiranjem je sprejel župan Občine Ormož na sestanku 18. 7 . 2005 na Ministrstvu za kulturo (prisotni: Vili Trofenik, župan Občine Ormož, Tanja Roženbergar Šega in mag. Nina Zupančič Pušavec iz Ministrstva za kulturo). Na istem sestanku je bilo županu Občine Ormož tudi povedano, da bo status matičnega muzeja, tudi za področje Občine Ormož imel Pokrajinski muzej Ptuj, kar je v skladu z Uredbo o vzpostavitvi muzejske mreže. 
Občina Ormož je na svoji seji 7. 11. 2005 sprejela svoj Odlok o ustanovitvi zavoda za muzejsko dejavnost Ormož in ga objavila v Uradnem vestniku Občine Ormož št. 20/05.
S strani Mestne občine Ptuj smo v zvezi s sprejetim odlokom Občine Ormož f21. 11. 2005 zaprosili za mnenje Ministrstvo za kulturo.

Pripravila: Aleš Arih, direktor Pokrajinskega muzeja Ptuj in 
                  Zdenka Ristič
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župan Mestne občine Ptuj
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