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Zadeva: Odgovori na vprašanja 35. seje Mestnega sveta Mestne občine Ptuj

Odgovor na pobudo št. 601/35, Marjan Kolarič:

Postajališče za šolski avtobus za učence iz naše PČ Rogoznica, ki obiskujejo OŠ Ljudski vrt, se naj organizira pri Rašlovi kapeli. 
Pobudo smo posredovali Svetu za preventivo in vzgojo v cestnem prometu, kateri bo proučil varnost ustavljanja avtobusa pri omenjeni kapeli.  V primeru njihovega pozitivnega  odgovora bomo  pri kapeli organizirali postajališče za šolski avtobus.

Pripravila: Asja Stropnik

Odgovor na pobudi 604/35 in 606/35, Meta Puklavec in Gimnazija Ptuj:

Mestni svet naj podpre vpis v programe, ki jih ptujska kmetijska šola že doslej izvaja in sicer: pomočnica gospodinje/oskrbnice, kmetovalka gospodinja in kmetijski tehnik ter v program veterinarski tehnik, ki ga je šola predlagala na osnovi potreb in pobud v regiji in oddelek umetniške gimnazije na Ptuju. 

Gimnazija Ptuj je podala pobudo za pridobitev oddelka umetniške gimnazije na Gimnaziji Ptuj.
V kolikor mestni svet podpre obe pobudi je na Ministrstvo za šolstvo in šport do 1. decembra potrebno poslati dopis, da mestni svet obe pobudi podpira.
30. 11. 2005 smo na Ministrstvo za šolstvo in šport poslali dopis, s katerim smo ministrstvo obvestili, da je Mestni svet Mestne občine Ptuj soglasno podprl pobudo prizadevanja Gimnazije Ptuj za pridobitev umetniške gimnazije in prizadevanja Kmetijske šole Ptuj za vpis že obstoječih programov in razvoj novih.

Pripravila: Asja Stropnik

Odgovor na vprašanje št. 612/35, Dejan Levanič:

Kako daleč je z razporeditvijo prostorov v stari vojašnici?

Na zadnjem razgovoru s predstavniki Ministrstva za kulturo dne 30. 11. 2005 je bil predstavnikom Mestne občine Ptuj predstavljen zadnji predlog Ministrstva za kulturo v zvezi z razdelitvijo prostorov v Vojašnici Ptuj. 

Za potrebe Zgodovinskega arhiva Ptuj in delovanja Zavoda za varstvo kulturne dediščine, OE Maribor, na Ptuju je namenjen objekt št. 2. Zanj se že intenzivno pridobiva projektna dokumentacija, v letu 2006 pa načrtujejo tudi selitev obeh institucij.  

Ministrstvo za šolstvo in šport, je že prevzelo objekt št. 1 in ga bodo namenili izvajanju izobraževalnih programov Šolskega centra Ptuj. Prevzeli bodo tudi objekte št. 9 in 10 (kotlovnica in pralnica), št. 13 (knjižnica in skladišča Loge Voj) in št. 14 (okrepčevalnica). 

Prenos upravljanja bo izvedla in potrdila Vlada RS.

Za potrebe Urada za delo Ptuj se nameni objekt št. 4 (bivši območni štab), Ozari pa je bil ponujen objekt št. 7 (delilna kuhinja z jedilnico). Tudi ta dva objekta naj bi v upravljanje Ministrstva za delo, družino in socialne zadeve prenesla Vlada RS.

Za potrebe depojev knjig za bibliobus je bil Knjižnici Ivana Potrča Ptuj ponujen objekt št. 11. Pogodbo s ministrstvom bo sklepal zavodom direktno.

Odprto ostaja vprašanje uporabe objekta št. 3 (stražarnica) in zunanjih asfaltiranih športnih površin. Za objekt št. 3 se zanima Glasbena šola Karol Pahor Ptuj, športne površine pa bi želeli nameniti ptujskih športnikom in mladini. V zvezi s tem je v četrtek, 8. 12. 2005 dogovorjen sestanek na Ministrstvu za šolstvo in šport. V primeru, da se MŠŠ ne bo odločilo za prevzem navedenih objektov in površin, ponuja Ministrstvo za kulturo dve možnosti, ali odda prostore v najem (tržna najemnina) ali da jih prevzame v upravljanje društvo, ki deluje v javnem interesu na področju kulture. 

Zato je v teku postopek, da si Zveza kulturnih društev Ptuj pridobi ta status, s čimer ji bo omogočeno, da prevzame v upravljanje navedene površine. 

PRILOGA: skica Vojašnice Ptuj

Pripravila: Zdenka Ristič

Odgovor na vprašanje 614/35, Dejan Levnič:

Zakaj se ne spoštuje sprejeti sklep mestnega sveta MO Ptuj, da se bo enkrat letno seznanjal s problematiko nasilja ned ženskami.
Informacijo pripravlja Center za socialno delo Ptuj.

Pripravila: Maja Erjavec
                                                                                                              Dr. Štefan ČELAN,

                                                                                                          župan Mestne občine Ptuj
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