OBČINA RADENCI
OBČINSKI SVET

Štev: 901-00020/06


Datum:09.06.2009

Z A P I S N I K

20. redne seje Občinskega sveta Občine Radenci, ki je potekala v torek, 09.06.2009, s pričetkom ob 16.00 uri v sejni sobi VRELEC hotela Radin.

Sejo Občinskega sveta je vodil župan g. Mihael PETEK.

Pozdravil je vse prisotne, otvoril je 20. redno sejo Občinskega sveta in ugotovil, da je prisotnih  13 članov Občinskega sveta.

PRISOTNI ČLANI OBČINSKEGA SVETA:

Doroteja DOKL, Zlatko HERCEG, Jožef KAGER, Miroslav MADON, Cvetka MARINIČ, Franc PELCL,  Anton SEČKO,  Emil ŠMID,  Marko VAUPOTIČ,  Franc STAJNKO, Dejan VAUPOTIČ,   Jožef TOPLAK  in Nada ŽITEK

ODSOTNI ČLANI :  Vladimir RANTAŠA, Darja ZEMLJIČ, Drago BRAČKO in Barbara ŠTIBLAR, predsednica NO

OSTALI PRISOTNI: Mojca MAROVIČ, direktorica občinske uprave,  Srečko GROSMAN, Višji svetovalec za pravne zadeve, Davorin ZAMUDA, ref. za okolje in komunalne zadeve, Karmen RAUTAR, Višji svetovalec III. ter Zdenka ZADRAVEC, administrativna sodelavka. 

NOVINARJI:

Boris EDŠIDT- CATV Radenci, Vestnik Milan JERŠE, Delo-Pojbič, Jerneja DOMANJKO- Murski val, Lea LIHTENVALNER- Radio Maxi in dopisništvo Večera – Nataša GIDER, 

AD 2  OBRAVNAVA IN SPREJEM ZAPISNIKA 19. REDNE SEJE 
          OBČINSKEGA SVETA

G. ZLATKO HERCEG ugotavlja, 
· da je občinski svet že nekaj krat razpravljal o zapisnikih sej OS in načeloma se svetniki strinjajo, da se zapisniki ne pišejo tako kot bi se morali. Marsikatera bistvena zadeva se po njegovem mnenju izpusti, 
· da je na prejšnji seji g. Pelcl utemeljeno navajal, da je potrebno v primeru tistih občinskih svetnikov, ki govorijo v svojem narečju dobesedni zapis napisati v knjižnem jeziku. (Dobesedni zapis je natančen zapis povedanega) Navaja, da se tudi njemu zgodi, da pove v narečju, kar ni nič narobe. 
· Ob prebiranju zapisnika prejšnje seje je zasledil, da se ga je napačno navajalo  in sicer v zapisniku v 5 točki dnevnega rega, tj. Predlog programa varnosti občine Radenci, ki je bil s strani občinskega sveta po glasovanju zavrnjen. Napačno se ga je navajalo v smislu, da se pri utemeljevanju neustreznosti Predloga programa sklicuje na ZUP. Skliceval se ja na ZPP, zaradi tega, ker je v predmetni zadevi govoril o  problematiki, ki jo obravnava Zakon o pravdnem postopku. Ta navedba je definitivno nepravilna. 
· Zahteval je, da se v prihodnje zapisnik zapisuje dobesedno. Iz zapisnika ni razvidno kdo zapisuje zapisnik, kakor tudi ne kdo zapisnik pregleduje, preden ga svetniki prejmejo. (Ne more razumeti, da če nekdo govori npr. 15 min, da se zapiše zgolj za pol strani A4 formata besedila). 
· Predlaga da se zapisnik, glede na to, da je zapisnik seje za marsikaterega občana občine Radenci, kakor tudi za novinarja, edino sredstvo, na podlagi katerega se lahko seznani z dogajanjem v občini oz. na občinskih sejah, pred javno objavo popravi glede na posredovane pripombe svetnikov. (Zapisnik naj se predhodno popravi s pripombami, konkretnimi pripombami tistega, ki jih bo pač podal, in šele takrat lahko gre na internetno stran. 
· V prihodnje naj se zapisnik zapisuje dobesedno, kajti le na tak način se bomo izognili kakršnim koli nesporazumom v prihodnje. 
Predsedujoči g. PETEK je povedal; 
· ko se obravnava zapisnik je potrebno upoštevati 53. člen , 4 odstavek  Poslovnika, ki  določa in pravi, da ima vsak član sveta pravico podati pripombe na zapisnik. O utemeljenosti pripomb odloči svet. Če so pripombe sprejete se zapišejo v zapisnik.
G. ZLATKO HERCEG je podal repliko županu in povedal; 
· da ne želi že pri prvi vsebinski točki zavlačevati. 
· Vsi vemo, da se je na prejšnji seji obravnaval Program varnosti v občini Radenci  . Ena izmed bistvenih zadev, ki je bila izpostavljena je, da Zakon o redarstvu v zvezi z Zakonom o varstvu cestnega prometa določa, da občina določi Komisijo, kar pomeni, da gre za varstvo občanov pred morebitnimi nezakonitimi posegi redarjev. O tem je govoril na široko, v zapisniku pa ni navedeno ničesar. Če pa je govora o komisiji, je to na splošno in ni opredeljeno na katero zakonodajo se sklicuje. Zakonodaja to opredeljuje, sam si zadev ni izmislil. Iz tega razloga je mnenja, da je potrebno da se zapisnik vodi dobesedno.   
Predsedujoči g. PETEK je povedal, da lahko svetnik poda pripombe na zapisnik.

G. MIROSLAV MADON je povedal, 
· da je na 16. seji, 27.10.2008, pri sprejemanju rebalansa g. Sečko podal določene amandmaje ustno. Na naslednji seji, ko se je obravnaval zapisnik ni bilo navedeno teh amandmajev.(priloga - zapisnik 16. redne seje dodan na koncu zapisnika) Ko je g. Sečko vprašal o tem je bil odgovor, da je bil to lapsus oz. pomota. Popravka le tega zapisnika pa še svetniki do danes niso prejeli.
G. FRANC PELCL je povedal, 
· da je zadovoljen z zapisniki v vsebini kot so zapisani. 
· Sam ne more spremljati razprav svetnikov v celoti, zato je predlagal, da ko svetnik ugotovi,  da v zapisniku ni zapisano tako, kot je navajal oz. mislil, da vsak sam navede popravke. Zapisnik je treba zapisovati v slovenskem jeziku. 
GA. NADA ŽITEK je povedala, 
· da tisti, ki imajo pripombe na vsebino zapisnika le te naj podajo pošteno, korektno in natančno, da se potem tako lahko tudi zapiše. 
· Mnenja je, da je v nadaljevanju še veliko točk, o katerih je potrebno razpravljati, zato predlaga korektno in strpno delo v prihodnje.
G. ZLATKO HERCEG je podal repliko g. Pelclu in povedal, 
· da se strinja z njegovimi ugotovitvami, da je zapisnik v načelnem nivoju v redu. Ko precizno obravnavajo določene zadeve so pa pomanjkljivosti in te pomanjkljivosti lahko pomenijo, da si govoril čisto neko deseto zadevo kot tisto za kaj si konkretno govoril, 
· želel je konkretizirati zadevo in povedal, da je našel vsebino o kateri je prej razpravljal. Vse je zapisano v točki AD 9, tj. Problematika v zvezi z oskrbo pitne vode v naselju Janžev Vrh, str. 19. Takrat je vprašal ali je v skladu z določili ZPP občina Radenci bila pozvana v pravdo. V zapisniku pa je zapisano ZUP. ZUP o tem nič ne govori. To je bistvena napaka in še nekaj bi jih lahko naštel samo pri sebi. Prav tako, ko razpravlja o Zakonu o varstvu v cestnem prometu  je zapisana kratica SPVCP, ta kratica v pravu ne obstaja.  Iz tega razloga še vedno vztraja, da  je potrebno pisati dobesedni zapis zapisnika.

Predsedujoči  g. PETEK je prebral 2 odstavek 53. Člena Poslovnika: »Zapisnik obsega glavne podatke o delu na seji, zlasti pa podatke o navzočnosti članov sveta na seji in ob posameznem glasovanju, o odsotnosti članov sveta in razlogih zanjo, o udeležbi vabljenih,predstavnikov javnosti in občanov na seji, o sprejetem dnevnem redu, predlogih sklepov, o izidih glasovanja  o posameznih predlogih in o sklepih, ki do sprejeti. Zapisniku je treba predložiti original vabila in gradivo,ki je predloženo oz. obravnavano na seji«.

G.  Hercegu je predlagal, da poda  pobudo za spremembo 2. odstavka 53. člena Poslovnika in šele tedaj bo lahko v zapisniku pisalo, kar bodo svetniki želeli. Povedal je še, da je potrebno poslovnik brati v celoti, vsekakor pa se ga je potrebno držati. 

Predsedujoči je g. Hercegu povedal še, da mora  podati vsebinsko pripombo.

G. Zlatko HERCEG je povedal, 
· da je potrebno zamenjati pri točki 9, stran 19, kratico ZUP, s kratico ZPP. 

Predsedujoči je dal predlog g. Hercega poprave zapisnika 19. Redne seje OS na glasovanje. 

S 13 glasovi ZA od prisotnih ​​​13 svetnikov je bil sprejet naslednji 

S K L E P st. 253/06

Občinski svet Občine Radenci potrjuje sprejem zapisnika 19. redne seje občinskega sveta  s podano pripombo.
AD 3 OBRAVNAVA IN SPREJEM DNEVNEGA REDA

Predsedujoči je predlagal spremembo dnevnega reda in sicer:
· umaknil je  AD7- predlog Odloka o zaključnem računu proračuna Občine Radenci za leto 2008- prva obravnava.
· podal spremembo na točko AD11, kjer se beseda »prva obravnava« zamenja z besedo »seznanitev«.

· Na dnevni red je uvrstil novo točko AD12 »Predlog odloka o pripojitvi javnega VIZ OŠ dr. Janko Šlebinger k javnemu VIZ OŠ Gornja Radgona«- hitri postopek .

· Z dnevnega reda je v  točki AD14- Umaknil informacijo o končnih poročilih izvedbe notranje revizije za delovanje Občine Radenci v letu 2008.

Predlagane spremembe je dal na glasovanje.

G. ZLATKO HERCEG je povedal, 
· da ima župan kot  predlagatelj vso pravico, da umika točke dnevnega reda,  kakor tudi da uvršča nove točke na dnevni red.

· Predlagal je, da se za sedaj novo točko AD 7 uvrsti nova točka AD 8- Sklep o nakazilu denarnih sredstev ZTiŠ. »Izrek je v tem, v proračunu za leto 2009 občinski svet  na svoji 19. redni seji med drugim sprejel  tudi proračunsko postavko 04901 Parkovno bazenski kompleks Radenci v višini 65.453 € v okviru podprograma 160339003 – objekti za rekreacijo, področje proračunske porabe prostorsko planiranje ter stanovanjsko komunalna dejavnost, konto 402500 – invest. Vzdrževanje in izboljšave. Občinskemu svetu predlaga da sprejme sklep, ki se glasi: 

Konto 420500 investicijsko vzdrževanje in izboljšave, se prekvalificira v konto 42300- investicijski transferi občine javnim zavodom ter v konto 413302, tekoči transferi občine javnim zavodom . 
Občina Radenci nakaže denarna sredstva v roku najkasneje 30 dni po sprejemu tega sklepa iz konta 432300 – inv. transferji občine javnim zavodom ter konta 413302 – tekoči transferi občine javnim zavodom v višini 65.453 € JZZTŠR, ter se v ta namen najkasneje v roku 15 dni po sprejemu tega sklepa z JZZTŠR sklene aneks k pogodbi o financiranju JZZTŠR za leto 2009, kjer se podrobno uredijo medsebojna razmerja med občino in JZZTŠR, glede predmetnih sredstev. 
Obrazložitev; kakor navedeno je občinski svet na svoji 19. redni seji  sprejel proračun v okviru katerega je prav tako bilo opredeljeno, da se nameni 65.453 € za parkovno bazenski kompleks Radenci. V proračunu je bila ta predmetna poraba namenska v smislu, da občina nameni ta sredstva za potrebe vzdrževanja parkovno bazenskega kompleksa. S sprejemom predmetnega sklepa pa občinski svet zgolj prenaša ta sredstva na JZZTŠR in sicer v smislu, da javni zavod realizira investicijsko oz. tekoče vzdrževanje parkovno bazenskega kompleksa. Ob tem pa seveda mora tudi JZZTŠR ob kakršni koli investiciji v parkovno bazenski kompleks, ki se ga loti upoštevati veljavno zakonodajo v smislu Zakona o javnem naročanju, Zakonu o spodbujanju turizma, kjer je opredeljeno, da se turistična taksa uporablja za vzdrževanje javnih površin namenjenih turistom, ter Zakona o varstvu kulturne dediščine, saj sta v skladu z ustreznim občinskim odlokom, tako bazenski kompleks kakor tudi park dejansko razglašena za kulturni spomenik lokalnega pomena. Gradivo za obravnavanje predmetne točke  so občinski svetniki, kakor tudi župan, občinska uprava dobili z gradivom k prejšnji seji občinskega sveta, saj gradivo k obravnavi predmetne točke predstavlja zgolj Proračun občine Radenci z leto 2009. S tem je predlog utemeljen.«

Predsedujoči g PETEK je citiral  26. člen Poslovnika v  6. točki: » Svet ne more odločiti, da se v dnevni red seje uvrstijo zadeve, če članom ni bilo predloženo gradivo oziroma, h katerim ni dal svojega mnenja ali ni zavzel stališča župan, kadar ta ni predlagatelj, razen v primerih, ki jih določa ta poslovnik.« Ker ni izpolnjen navedeni pogoj, svet ne more odločati  o tem. 
G. ZLATKO HERCEG je podal repliko županu in povedal, 
· da je gradivo  Proračun občine Radenci za leto 2009, ki je bil sprejet na 19. redni seji OS v mesecu marcu. Proračun so prejeli vsi občinski svetniki, vsi so bili prisotni tudi na seji, zato se ne pogovarjamo o zadevah, ki bi bile popolna novost za občinske svetnike. Argument, da gradivo ni bilo predloženo, je brezpredmeten, saj je gradivo bilo predloženo oz. je edino gradivo le Proračun občine za leto 2009. 
Predsedujoči  g. PETEK je pojasnil, da Poslovnik na seji  tolmači župan.

Predsedujoči je dal na glasovanje predlog sprememb in dopolnitev, ki jih je podal sam, predloga g. Hercega ni upošteval.
Predsedujoči je prebral spremenjen in dopolnjen dnevni red.

G. ZLATKO HERCEG je podal obrazložitev glasu in povedal, 
· da je predsedujoči sam predlagal spremembo dnevnega reda in  je na dnevni red dodatno uvrstil nove točke. Za predmetne točke občinskim svetnikom niso bila predložena nobenega gradiva. V kolikor se predsedujoči, kot župan,  sklicuje  na to, da osebno nisem predložil gradiva mora župan enake zadeve obravnavati enako, kar pomeni, da za župana velja isti Poslovnik, kakor za člane OS. Mnenja je, da je bilo za predlagano dodatno točko s strani svetnika OS bilo predloženo z gradivom k prejšnji seji. Predlagal je, da se da na glasovanje njegov predlog uvrstitve nove točke na dnevni red. V kolikor župan predlaga dodatne točke mora prav tako predložiti za predmetne točke gradivo.    

Predsedujoči g. PETEK je povedal, da je Občina predmetno zadevo dobila od Občine Gornja Radgona šele v četrtek, (danes je torek) zato je bilo gradivo predano svetnikom šele na sami seji. Ker je potrebno predmetni odlok sprejeti v vseh občinah v enaki vsebini in to v najkrajšem možnem času, smo bili mnenja, da je prav, da točko uvrstimo na današnjo sejo. 

V kolikor bo odločitev svetnikov drugačna, Občina Radenci pač tega odloka ne bo sprejela na tej seji . Predsedujoči je uvrstitev predmetne točke tj. Predlog Odloka o pripojitvi javnega VIZ OŠ dr. Janko Šlebinger k javnemu vzgojno izobraževalnemu zavodu OŠ Gornja Radgona umaknil iz predlaganih sprememb dnevnega reda.
G. JOŽEF KAGER je predlagal 5 min. pavzo, ker po njegovem mnenju trenutna razprava nikamor ne vodi.

Predsedujoči g. PETEK je umaknil točko AD 11 in odredil 5 min odmor.

Po odmoru je G. MARKO VAUPOTIČ  predlagal, 
· da predmetna (sporna) točka AD 11 Predlog Odloka o pripojitvi javnega VIZ OŠ dr. Janko Šlebinger k javnemu vzgojno izobraževalnemu zavodu OŠ Gornja Radgona ostane na dnevnem redu 20. Redne seje, zaradi njene pomembnosti. 

Predsedujoči g. PETEK je dal predlagani spremenjeni in dopolnjen  dnevni red na glasovanje.
S 13 glasovi ZA od prisotnih 13 svetnikov je bil sprejet naslednji 

DNEVNI RED:

1.
Otvoritev seje in ugotovitev sklepčnosti

2.  
Obravnava in sprejem zapisnika 19. redne seje občinskega sveta

3.  
Obravnava in sprejem dnevnega reda

4.  
Predlog sklepa o imenovanje člana Nadzornega odbora 
5.  
Sklep o podelitvi občinskih priznanj in plaket za leto 2008 

6.  
Sklep št. 251/06 o pokrivanju razlike v ceni  vodarine – zadržanje 
          sklepa 

7.  
Predlog Odloka o kategorizaciji občinskih javnih cest v Občini Radenci – prva obravnava 

8.  
Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi j

          javnega zavoda »ZAVODA ZA TURIZEM IN ŠPORT RADENCI«- prva 
          obravnava

9.  
Predlog odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi VIZ  

          OŠ RADENCI – hitri postopek 

10. 
Predlog odloka o ustanovitvi VIZ OŠ Gornja Radgona (OŠ DR. Janko 

      
ŠLEBINGER) – seznanitev

11. 
Predlog Odloka o pripojitvi javnega VIZ OŠ dr. Janko Šlebinger k  

          javnemu vzgojno izobraževalnemu zavodu OŠ Gornja Radgona
12. Predlog Pravilnika o spremembah in dopolnitvah Pravilnika za      vrednotenje športnih programov v Občini Radenci –hitri postopek 

13. 
Predlog  Odloka o plakatiranju in  oglaševanju v Občini Radenci – prva obravnava 
14. 
Informacija o končnih Poročilih izvedene notranje revizije delovanja:

· JZ Zavoda za turizem in Šport – poroča Cvetka Kšela

· JZ VIZ Vrtec Radenci- »Radenski mehurčki« v letu 2008 – poroča Sabina Senčar

· JZ OŠ Radenci – poroča Nataša Zmazek

· JZ OŠ Kapela – poroča Anastazija Avsec

15. 
Vprašanja in pobude in svetnic svetnikov
16. 
Odgovori na vprašanja in pobude svetnic in svetnikov

17. 
Informacija o opravljenih aktivnostih župana med sejama

AD 4  PREDLOG SKLEPA O IMENOVANJE ČLANA NADZORNEGA ODBORA 
Uvodno obrazložitev je podala ga. Cvetka MARINIČ.

S 13 glasovi ZA od  prisotnih 13 je bil sprejet naslednji
S K L E P št.  254/06

V Nadzorni odbor Občine Radenci se imenuje ga. Nataša MITEV, stan. Boračeva 1 b, 9252 Radenci.
AD 5  SKLEP O PODELITVI OBČINSKIH PRIZNANJ IN PLAKET ZA LETO    

          2008 
Uvodno obrazložitev je podala ga. Cvetka MARINIČ.

S 13 glasovi ZA od  prisotnih 13 je bil sprejet naslednji

S K L E P št.  255/06

1. Občinski svet Občine Radenci potrjuje predlog Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja o podelitvi občinskih priznanj in plaket za leto 2009.

PRIZNANJE OBČINE RADENCI v letu 2009 se podeli:

1. Ivanu HAJDINJAKU, Boračeva 20a, 9252 Radenci,

– za življenjsko delo pri razvoju Občine Radenci in vasi Boračeva.

2. DRUŠTVO UPOKOJENCEV RADENCI, Zdraviliško naselje 6, 9252 Radenci

– za uspešno 25 – letno poslanstvo in uspešno delovanje društva.

PLAKETA OBČINE RADENCI za leto 2009 se podeli :
1. 
Antonu STRNIŠI, Janžev Vrh 45, 9252 Radenci,


- za požrtvovalnost pri reševanju mladega življenja.
AD 6 SKLEP ŠT. 251/06 O POKRIVANJU RAZLIKE V CENI VODARINE 
Uvodno obrazložitev je podala g. Mihael PETEK.

Svetnike je seznanil, da je predmetni sklep, »Občinski svet občine Radenci  se zaveže, da bo v času od 01.04.2009  naprej do pridobitve sklepa vlade RS za dvig cene vodarine v Občini Radenci na višino 0,55 €/m3 pokrivala razliko v ceni vodarine, ki jo zaračunava Komunala Radgona d.o.o., za dobavo pitne vode na območju Janževega Vrha« sprejet na 19. redni seji OS zadržal. V času med obema sejama si je pridobil mnenje Inštituta za lokalno samoupravo iz Maribora. Prebral je vsebino tega mnenja.
Predsedujoči je podal vsebino sklepa in sicer:

Občina Radenci bo v času od 01.07.2009 naprej do pridobitve sklepa vlade RS za dvig cene vode v Občini Radenci pokrivala razliko v ceni vode za 1m3 v višini 0,2313 €, ki jo zaračunava Komunala Radgona d.o.o., podjetju Sim Radenci d.o.o., za dobavo pitno vode na območju Janževega Vrha.

G. EMIL ŠMID je povedal, 
· da ga moti navedeni znesek v višini  0,2313 €, ker je po njegovem izračunu prenizek. Po njegovih izračunih ta razlika znaša 0,3314 €. 
· Predlagal je novo vsebino sklepa: »Občina Radenci se zaveže, da bo od 01.04.2009 naprej oz. najkasneje do pridobitve pozitivnega sklepa vlade RS za dvig cene vodarine v Občini Radenci, ki trenutno znaša  0,55 €/m3, pokrivala razliko v ceni vode za 1 m3, ki ga za območje Janževega Vrha trenutno zaračunava Komunala Radgona d.o.o. podjetju SIM d.o.o. Razlika med veljavno obračunsko ceno v občini Gornja Radgona in Radenci znaša 0,3314 €.«
Predsedujoči je dodal, da se zahtevani znesek lahko poračuna šele od 01.06.2009, za nazaj pa ne. 
G. EMIL ŠMID je popravil predlog sklepa in sicer:« znesek se poračunava od 10.06.2009 dalje.«  

Predsedujoči je povedal, da sklep začne veljati z objavo v uradnih objavah. Predlagal je, da se vseeno začne poračunavati šele od 01.07.2009.

G. EMIL ŠMID je predlagal, da  sklep začne veljati z dnem objave .
S 13 glasovi ZA od  prisotnih 13 je bil sprejet naslednji

S K L E P št.  256/06

Občina Radenci se zaveže,da bo z dnem objave oz. najkasneje do pridobitve pozitivnega sklepa Vlade RS za dvig cene vodarine v višini 0,55 €/m3 v  Občini Radenci, pokrivala iz proračuna razliko do obstoječe cene vode za področje Janžev in Melanjski Vrh, ki jo zaračunava Komunala Radgona d.o.o. .

Razlika med veljavno obračunsko ceno v Občini Radenci in veljavno ceno, ki jo zaračunava dobavitelj pitne vode Komunala Radgona d.o.o. znaša 0,3314 €/m3.

Župan Občine Radenci zagotovi razliko v ceni v višini 0,3314 €/m3 iz nove proračunske postavke proračuna Občine Radenci.

Sklep začne veljati z dnem objave v Uradnem glasilu slovenskih občin.

AD 7 PREDLOG ODLOKA O KATEGORIZACIJI OBČINSKIH JAVNIH CEST   

         V OBČINI RADENCI – PRVA OBRAVNAVA  
Uvodno obrazložitev sta podala Davorin ZAMUDA in Damjan ANTLAJ  .
G. MARKO VAUPOTIČ je povedal, 
· da so bile na predstavljeni Predlog odloka podane pripombe na Odboru za okolje, urejanje prostora in gospodarske javne službe. Predlagajo, da se za cesto 844571 Okoslavci-Dragotinci zamenja status iz OJP v lokalno cesto. Cesta, ki poteka na vrhu vasi Okoslavci s številko 388301 naj dobi status OJP. Na te zadeve je že večkrat opozarjal, vendar še vedno ne razume zakaj ni prišlo do sprememb.   Ta cesta je bila nekoč lokalna, zgornja cesta pa  je bila občinska javna pot (OJP), tudi sama širina ni primerna za status lokalne ceste.  
· Na OJP,  cesta št. 844421, ki poteka na relaciji  Kapelski Vrh – Kocjan je vrisan celoten potek ceste, vendar se ve, da je  ta cesta fizično zaprta za promet. V primeru podelitve koncesije, dolžina, ki je navedena ne ustreza dejanskemu stanju. Ne razume zakaj je cesta vrisana, če ni v uporabi.
· Opozoril je tudi na potek ceste v Okoslavcih tj. javna pot (JP) v vrhu pri mali kapelici. Tam  živijo sedaj 4 družine, ta cesta je bila v programu OJP, navezuje se tudi  na gozdno pot, sedaj pa je iz programa izpadla.

· OJP št.  844561, ki poteka  mimo mizarstva Pelcl nima navedene pravilne  dolžine.
G. FRANC PELCL je povedal, 
· da je navedena dolžina OJP št. 844561 156 m, dejanska dolžina pa znaša 182 m.

· Pri kapelici v Okoslavcih je del ceste vezan na gozdno pot. Na tem odseku živijo 4 družine, tu se tudi cesta pluži in vzdržuje,  v tem dokumentu pa ni vrisana. To je cesta med cestama št.  84456 in 844551. 
G. DAVORIN ZAMUDA je povedal, 
· da sta bila oba predsednika KS na skupnih uskladitvah novo predlaganih cest in takrat ni bilo pripomb. Vse te pripombe so nastale šele kasneje, po tem sestanku. Prvo izhodišče pri pripravi Odloka o kategorizaciji občinskih cest je bilo, da je cesta v lasti občine. Ceste, ki niso v lasti občine niso bile upoštevane v novem predlogu odloka. Javna pot Okoslavci-Dragotinci je bila na predlog občine Sv. Jurij prekategorizirana v OJP. Z zamenjavo statusa obeh cest se bo mogla strinjati tudi Občina Sv. Jurij ob Ščavnici, saj se mi sami brez njih ne moremo odločiti.   
· Za fizično zaporo ceste št. 844421- JP Kapelski Vrh – Sp. Kocjan sliši prvič. Po njegovem mnenju se le ta ne more izvesti saj je lastnik te ceste občina . 
· Cesta v bližini Klemenčičevih nima številke, ker je problem lastništvo  ceste. Prehod med objekti je zelo ozek. Najprej bo potrebno ugotoviti lastništvo, zagotoviti sam prehod in šele nato se bo lahko izvedla kategorizacija predmetne ceste. 
· V predmetnih planih so nekatere ceste res navedene s črno barvo, kar pomeni, da niso kategorizirane, nimajo številke, kajti najprej je potrebno urediti lastništvo in šele nato bodo lahko dobile številko in postale kategorizirane. 
· Dolžina ceste št. 844561 je bila določene na podlagi občinske lastnine. 
· Glede na pridobljeno pozitivno mnenje Ministrstva za promet predlaga, da se predmetni odlok sprejme v predlagani vsebini. Vse pripombe pa se pripravijo do priprave in sprejema sprememb odloka, saj je potrebno na določenih odsekih rešiti parametre, ki so potrebni za izvedbo predmetne kategorizacije. Če danes ne sprejmemo predmetnega odloka bo ponovno potrebno pridobiti soglasje direkcije, kar pa predstavlja ponovitev postopka.
G. MARKO VAUPOTIČ je podal repliko in povedal, 
· da se ne more strinjati s obrazložitvijo, kajti predmetne zadeve so bile jasne že ob samem sestanku. Cesta javna pot in OJP, ni vseeno, zato ne bi smeli obravnavati izpostavljene problematike tako enostavno. 
· Cesta, ki se navezuje na gozdno cesto  zraven kapelice, je vrisana v zemljiški knjigi, zato ni dobro na pamet razlagati, da ni urejeno lastništvo.
G. DAVORIN ZAMUDA je povedal, 
· da se prekategorizacija da narediti, vendar v soglasju z občino Sv. Jurij ob Ščavnici.

G. MIROSLAV MADON je vprašal  
· ali je že  rešeno lastništvo na delu Mladinske in Trstenjakove ceste, na št. 345331 in 345201.

Predsedujoči g. PETEK je povedal,
· da ta cesta teče še vedno po privatnih zemljiščih. V skladu z zakonom lahko nekdo cesto podari, proda ali jo da v služnost.
Predsedujoči je še povedal, da se s sprejemom odlok mudi. Vedno so možne tudi spremembe odloka. 

G. DAVORIN ZAMUDA je predlagal, 
· da se sporni cesti označita z črno barvo, kar pomeni da ostaneta v predlogu nekategoriziranih cest. Predlog prekategorizacije obeh cest je potrebno poslati v potrditev tudi na občino Sv. Jurij, saj se morajo strinjati s predlagano spremembo. 
S 13 glasovi ZA od prisotnih 13 svetnikov je bil sprejet naslednji 

S K L E P št.  257/06

Občinski svet potrjuje sprejem Odloka o kategorizaciji občinskih javnih cest v Občini Radenci v prvi obravnavi. 

Ker ni bilo podanih bistvenih pripomb, kakor tudi ne podanih amandmajev  je predsedujoči dal predmetni odlok v obravnavo še v drugem branju.

S 13 glasovi ZA od prisotnih 13 svetnikov je bil sprejet naslednji 

S K L E P št.  258/06

Občinski svet potrjuje sprejem Odloka o kategorizaciji občinskih javnih cest v Občini Radenci v drugi obravnavi. 

AD 8 PREDLOG ODLOKA O SPREMEMBAH IN   DOPOLNITVAH 
         ODLOKA O USTANOVITVI JAVNEGA ZAVODA »ZAVODA ZA 
         TURIZEM IN ŠPORT RADENCI«- PRVA OBRAVNAVA
Uvodno obrazložitev je podal Srečko GROSMAN.

Z 12 glasovi ZA od  prisotnih 12 je bil sprejet naslednji

S K L E P št.  259/06

Občinski svet potrjuje sprejem predloga Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnega zavoda »ZAVODA ZA TURIZEM IN ŠPORT RADENCI« v prvi obravnavi .
Ker v prvi obravnavi ni bilo podanih pripomb je predsedujoči dal predmetni odlok v obravnavo še v drugem branju.

Ker ni bilo podanih amandmajev, kakor tudi pripomb je predsedujoči dal predmetni odlok v drugi obravnavi na glasovanje.

Z 12 glasovi ZA od  prisotnih 12 je bil sprejet naslednji

S K L E P št.  260/06

Občinski svet potrjuje sprejem predloga Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnega zavoda »ZAVODA ZA TURIZEM IN ŠPORT RADENCI« v drugi obravnavi .

AD 9 PREDLOG ODLOKA O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH ODLOKA  

         O USTANOVITVI VIZ OŠ RADENCI – HITRI POSTOPEK 
Uvodno obrazložitev je podal Srečko GROSMAN.

S 13 glasovi ZA od  prisotnih 13 je bil sprejet naslednji

S K L E P št.  261/06

Občinski svet Občine Radenci potrjuje sprejem predloga odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi VIZ OŠ RADENCI po hitrem postopku.
AD 10 PREDLOG ODLOKA O USTANOVITVI VIZ OŠ GORNJA RADGONA 
           (OŠ DR. JANKO ŠLEBINGER) - seznanitev
Podrobno obrazložitev je podala Mojca MAROVIČ.

AD 11  PREDLOG ODLOKA O PRIPOJITVI JAVNEGA VIZ OŠ DR. JANKO   

            ŠLEBINGER K JAVNEMU VZGOJNO IZOBRAŽEVALNEMU 
            ZAVODU OŠ GORNJA RADGONA- hitri postopek  
Uvodno obrazložitev je podala Mojca MAROVIČ.

S 13 glasovi ZA od prisotnih 13 je bil sprejet naslednji

S K L E P št.  262/06

Občinski svet Občine Radenci potrjuje sprejem predloga Odloka o pripojitvi javnega VIZ OŠ dr. Janko Šlebinger k javnemu vzgojno izobraževalnemu zavodu OŠ Gornja Radgona po hitrem postopku.
AD 12  PREDLOG PRAVILNIKA O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH 
            PRAVILNIKA ZA VREDNOTENJE ŠPORTNIH PROGRAMOV V  

            OBČINI RADENCI – HITRI POSTOPEK 
Uvodno obrazložitev je podal Srečko GROSMAN .

S 13 glasovi ZA od  prisotnih 13 je bil sprejet naslednji

S K L E P št.  263/06

Občinski svet Občine Radenci potrjuje sprejem predloga Pravilnika o spremembah in dopolnitvah Pravilnika za vrednotenje  športnih programov v Občini Radenci po hitrem postopku. 

AD 13 PREDLOG  ODLOKA O PLAKATIRANJU IN OGLAŠEVANJU V  

           OBČINI RADENCI – PRVA OBRAVNAVA 
Uvodno obrazložitev je podala Karmen RAUTAR .

S 13 glasovi ZA od  prisotnih 13 je bil sprejet naslednji

S K L E P št.  264/06

Občinski svet Občine Radenci potrjuje sprejem predloga Pravilnika o  plakatiranju in  oglaševanju v Občini Radenci v prvi obravnavi.
Ker v osnutku ni bilo podanih pripomb je predsedujoči dal predmetni pravilnik v  obravnavo še v drugem branju.

Ker v drugem branju ni bilo podanih amandmajev je predsedujoči dal predmetni pravilnik v drugi obravnavi na glasovanje.

S 13 glasovi ZA od  prisotnih 13 je bil sprejet naslednji

S K L E P št.  265/06

Občinski svet Občine Radenci potrjuje sprejem predloga Pravilnika o  plakatiranju in  oglaševanju v Občini Radenci – v drugi obravnavi.

AD 14 INFORMACIJA O KONČNIH POROČILIH IZVEDENE NOTRANJE

           REVIZIJE DELOVANJA
· JZ Zavoda za turizem in Šport, obširno obrazložitev je podala ga. Cvetka Kšela.
· JZ VIZ Vrtec Radenci- »Radenski mehurčki« v letu 2008, obširno obrazložitev je podala ga. Sabina SENČAR
· JZ OŠ Kapela, obširno obrazložitev je podala ga. Anastazija Avsec.
· JZ OŠ Radenci, obširno obrazložitev je podala ga. Nataša Zmazek
AD 15 VPRAŠANJA IN POBUDE SVETNIKOV IN SVETNIC
G. EMIL ŠMID je povedal, 
· da je bil opozorjen na članek v Vestniku  z dne, 28.5.2009, kjer je zastavljeno vprašanje  ali je ljutomerski redar delal na črno. V članku je navedeno kje vse deluje Medobčinsko redarstvo, prav tako pa tudi, da eden izmed dveh redarjev ni pristopil k opravljanju potrebnega izpita, zato je delo opravljal kot redar pripravnik.  Zanima ga ali je ta redar deloval tudi na območju občine Radenci in ali je tudi izdajal plačilne naloge našim občanom. Ali bodo ti ljudje dobili denar nazaj v primeru, da jim je plačilni nalog izstavil redar pripravnik, ki tega dela ne bi smel sam opravljati .
G. FRANC PELCL je povedal, 
· da so člani občinskega sveta ob sprejemu proračuna potrdili tudi sredstva za nakup zemljišča pri OŠ Kapela. Zanima ga, kako daleč je postopek in kdaj se bo predmetno zemljišče kupilo.

G. MIROSLAV MADON je zastavil nekaj vprašanj in sicer ga je zanimalo sledeče:
· Stanovalci Kidričevega naselja opozarjajo, da se ob bloku št. 3 in št. 4,  ter ob garažah pojavljajo nepokošene travnate površine. Menijo, da je tudi okolica blokov del Radencev in del turističnega kraja, kjer se velikokrat sprehajajo zdraviliški gostje. Zato upajo, da jim bo občina prisluhnila in uredila njihovo okolico, saj je to v njihovem in verjetno tudi v občinskem interesu?
· Zanimalo ga je zakaj se kršil 5. člen Pravilnik za vrednotenje športnih programov.
· Kaj je z razpisom Rekonstrukcija športne dvorane s pripadajočimi zunanjimi objekti in igrišči?
· Kaj je z vodovodom – krak C – ali te zadeve potekajo s strani države, prav tako pa ima občina v proračunu rezerviranih 65.000 € sredstev.
· Športni objekti v Radencih – igrišče med banko in OŠ je uničeno je neuporabno po sanaciji osnovne šole. Zanima ga ali bo igrišče ostalo igrišče ali bo postalo igrišče za igrala ali parkirišče. V takšnem stanju kot je sedaj ta zadeva je nevzdržno in neokusno za Radence.
· Zanima ga tudi kaj je z igrišči pri OŠ  z preplastitvami oz. sanacijami obeh igrišč?
· Zanimalo ga je tudi kaj z igrišči pri letnem kopališču, kajti ta igrišča tam propadajo.
· Zanima ga tudi, kdaj bo pridobljeno uporabno dovoljenje za ŠC Slatina, kaj je s projekti za izgradnja slačilnic in kaj je z zemeljskimi deli, ki se dogajajo zraven igrišča. Izvedeni jarek je zelo nevaren, navaža se tudi neprimerna zemlja ob igralih.
· Zanimalo ga je kaj s športno dvorano Radenci in kakšne so  ugotovitve stroke iz Ljubljane?
GA. NADA ŽITEK je vprašala 
· Kdaj bo dobila odgovor na zastavljeno vprašanje, ki ga je podala na 19. redni seji glede operativnega programa odvajanja in čiščenja odpadnih voda iz katerega bo razvidno za katere hišne številke  bodo opremljene in priključene na javno kanalizacijo do leta 2015. Vljudno prosim za odgovor podan v pisni obliki.
G. ZLATKO HERCEG je povedal, 
· da je predhodnik g. Madon že govoril o košarkaškem igrišču med OŠ in banko oz. pošto. Stanje asfalta je že nekaj let takšno kot je sedaj, asfalt se prav gotovo ni razpočil v tem mandatu oz. je to stanje že iz preteklosti. G. Madon je spraševal, kaj bo s tem igriščem iz razloga, ker so se na občinski upravi pogovarjali o nekih igralih. Mnenja je, da tukaj ni nekega splošnega konsenza in po njegovem mnenju je interes občanov,  da na predmetnem  igrišču ostane košarkaško igrišče. 
· Zahteval je, da se v doglednem roku, ki ne sme biti daljši kot traja mesec junija 2009, postavijo table na igrišču, da bo lahko mladina imela prostor na katerem bodo igrali košarko. Predmetno igrišče je staro nekaj 10 let in ne vidi razloga, zakaj bi se namembnost tega igrišča spreminjala. V okolici OŠ je dovolj prostora, da se tam postavijo igrala v kolikor je to potrebno. Table ne predstavljajo velikega finančnega zalogaja za občino.
· Objavljeno je bilo letno poročilo družbe DOSOR d.o.o. za leto 2008.  Iz poročila je videna čista izguba v znesku 534.928 €. Presežek odhodkov nad prihodki znaša 551.723 €. Dolgoročne finančne  obveznosti znašajo 9.150.941 €, kratkoročne finančne obveznosti 726.306 + 860.000 € finančni najem za posojila. Navedene številke so razlog, da se občinskim svetnikom  za slabo finančno stanje poda obrazložitev, na podlagi katere bodo občinski svetniki lahko spoznali problem poslovanja, ter bodo lahko tudi odgovorni za takšno situacijo. Zanimalo ga je kdo so  odgovorni za takšno finančno stanje, da bodo lahko občinski svetniki tem ljudem konkretno zastavili vprašanja. 
· Zahteval je, da se na naslednjo sejo uvrsti predmetna problematika družbe DOSOR d.o.o. na dnevni red, ter se letno poročilo za leto 2008 obravnava na seji občinskega sveta.
GA. DOROTERJA DOKL  je vprašala, 
· Kaj je z nakupom zemljišča pri OŠ? 
· Ali je kaj novega glede ceste Kapelska cesta-Kapela-Okoslavci? 
· Kaj je z namestitvijo dodatnega bankomata nekje pri občini?
G. MARKO VAUPOTIČ je vprašal
· Kaj je z gradnjo oz. aktivnostmi glede izgradnje trgovskega centra?

· Kaj bo občina storila glede uničenja ceste Okoslavci-Dragotinci, ki je bila uničena ob izgradnji avtoceste?

· Ali ima občina v proračunu kakšna sredstva za rezervacijo, za odpravo škod po neurjih?

· Ali se še da prijaviti na odvoz salonitnih plošč?

· Kako je z razpisom za pridobitev sredstev za obnovo streh na gasilskih domovih? 
· Kakšno je stanje glede priključevanje na kanalizacijski sistem na Kapeli?
G. JOŽEF KAGER je povedal, 
· Da je dobil anonimno pismo iz Boračeve, katero bo predal županu.
· Povedal je, da je OS imel v lanskem letu sejo svet nekje v mesecu avgustu ali juliju. Vsi vemo, da so takrat dopusti in  počitnice, zato je mnenja, da sklic seje občinskega sveta v tem terminu ni primeren.
· Zanimalo ga je še kako občina stoji s pridobivanjem sredstev iz evropskih skladov, koliko je teh sredstev, s katerimi razvojnimi agencijami sodelujemo.
· Podal je pobudo in povedal, da je dogovorjeno, če občina Radenci pristopi k sodelovanju z RA PORA Gornja Radgona, da bo eno leto vse zastonj. Potrebno je imeti vizijo, kateri so naši prednostni načrti  in projekti in kaj in katere projekte  nam naj PORA  izdela, da se bomo lahko prijavljali za sredstva. Prepričan je, da če bo občina sodelovala s PORO bo lahko pridobila določena sredstva. 
Ga. CVETKA MARINIČ je povedala, 
· da se ob javnih zavodih pojavlja  vedno več vandalizma, ali se zadeve ne da rešiti preko redarske službe.
AD 16 ODGOVORI NA VPRAŠANJA IN POBUDE SVETNIC IN SVETNIKOV
Predsedujoči je podal odgovore na zastavljena vprašanja in povedal naslednje;
· Na vprašanje g. Šmida glede redarjev, na vprašanje glede kršenje pravilnikov in na vprašanje, glede pridobivanja evropskih sredstev bo posredovan pisni odgovor. 
· Na vprašanje g. Pelcla glede nakupa zemljišča pri OŠ Kapela je župan pozval g. Srečka Grosmana, da poda odgovor. G. Srečko Grosman je povedal, da je bil na Skladu kmetijskih zemljišč v Gornji Radgoni vendar v zvezi  z drugo zadevo. Med razgovorom mu je direktor le tega omenil tudi zadevo glede nakupa predmetnega zemljišča. Povedal mu je, da je najboljše z nakupom počakati, ker se pripravlja sprememba zakona o zemljiščih in obstaja velika verjetnost, da bi lahko to zemljišče dobili zastonj. Ta zakon naj bi bil sprejet v jeseni. Cena zemljišča bi naj bila med 50.000 – 60.000 tisoč €.
· Na vprašanje g. Madona glede nepokošene trave na javnih površinah je povedal, da je ogromno teh površin v privatni lasti. Potekajo dogovori, da bi se te zadeve uredile  zaradi lepšega  izgleda. 
· Na vprašanje glede vodovoda kraka C je povedal, da oblast pelje zadeve kot jih pelje, prejšnja je obljubljala, ta oblast pa bi naj tudi izpeljala gradnjo kraka A, B in C.
· Na vprašanje glede sanacije športnih objektov je povedal, da bo v petek odpiranje ponudb za sanacijo oz. preplastitev igrišč pri OŠ. Ker so cene zelo visoke, bo moral opraviti prerazporeditev določenih kontov, da se bo lahko sanacija izvedla do konca.  Glede Športne dvorane je povedal, da je v proračunu malo denarja v ta namen, zato če bo občina želela urediti odvodnjavanje in zunanja igrišča bo potrebno narediti prerazporeditve proračunskih sredstev.
· Pojasnil je, da so igrišča na bazenu v lastnini občine, vsa zemljišča okrog igrišč pa so v lasti Zdravilišča. 

· Predsedujoči je povedal, da se bodo jarki ob igrišču zaščitili, tam kjer je pa cesta bo narejena odbojna ograja, ki bo varna. 

· Predsedujoči je povedal, da občina za enkrat ne more naročevati tribun, če nima uporabnega dovoljenja. 
· Povedal je še, da občina na obstoječe kontejnerje ne bo dobila uporabnega dovoljenja.

· Na vprašanje g. Hercega glede postavitev tabel je povedal, da bo te poskušal rešiti.

· Na vprašanje  ga. Dokl glede nakupa zemlje pri OŠ Kapela je povedal, da bo občina predmetno zadevo izpeljala do konca leta. 

· Na vprašanje glede ceste Okoslavci je povedal, da bomo angažirali geometra, ki bo ugotovil lastništvo in šele nato se bo pristopilo k izpeljavi projekta, za katerega so v proračunu rezervirana sredstva. Izgradnjo pločnikov bomo prijavili na razpis.

· Glede postavitve dodatnega bankomata v Radencih, bo poskušal še enkrat dogovoriti z banko. 

· Podal je odgovor na vprašanje g. Kagera glede sklicevanja sej občinskega sveta v juliju in avgustu ter povedal, da Zakon o javnih financah jasno govori, da mora župan v mesecu juliju poročati o polletnem poslovanju. 

· Glede pobude za enoletno brezplačno delovanje PORE je povedal, da  pričakuje pisno izjavo, da bodo za ta čas za občino Radenci opravljali te storitve brezplačno.  

· Na vprašanje ga. Mariničeve glede vandalizma na Kapeli je povedal, da si je policija predmetno situacijo ogledala. Domneva pa, da so kršitelje že  našli in ta bodo za storjeno  škodo tudi odgovarjal. 

Direktorica ga. Mojca MAROVIČ je podala odgovor na zastavljeno vprašanje glede pridobitve uporabnega dovoljenja za Športni center Slatina in povedala, da so potekali razgovori na Upravni enoti pri g. Potisku, v smeri, da bi bila pot in cena pridobitve tega dovoljenja čim krajša. Navedla je, da bo potrebna sprememba gradbenega dovoljenja, saj takrat, ko se je šlo prvič v pridobivanje spremembe gradbenega dovoljenja se je šlo na podlagi nerealne postavitve igrišča in takrat so bila igrišča postavljena pravokotno na sedanja igrišča. Zaradi tega je potrebno še enkrat pridobiti gradbeno dovoljenje. Inženir, ki bo pripravil  dokumentacijo PGD in PZI bo moral dati izjavo, da so vsi objekti, ki stojijo na športnem centru tehnično uporabni oz. izpolnjujejo minimalne tehnične pogoje. 
Gospod ugotavlja, da za kontejnerje, ki služijo za slačilnice in kopalnice za domačo in gostujočo ekipo ne zadostujejo pogojem in zaradi tega se bo potrebno dogovoriti za zamenjavo teh kontejnerjev, če hočemo dobiti uporabno dovoljenje. 
Občina je pristopila k zbiranju ponudb, dogovor teče tudi s podjetjem AR CONT iz Gornje Radgona za najugodnejšo ceno. Uporabno dovoljenje naj bi pridobili nekje do jesenske lige.
Direktorica je povedala še, da v četrtek pride na razgovor eden izmed potencialnih investitorjev za obnovo dvorane. Športno dvorano se bi dalo obnoviti na podlagi stavbne pravice. Potrebno je videti  kaj bi zavzemala ta obnova, kakšni bi bili postopki in na koncu stroški. Če se objekt začne obnavljati na podlagi stavbne pravice, lahko po tem, ko je že zadeva obnovljena in ni plačana, se še vedno lahko prijaviš na kakršen koli razpis za pridobitev teh sredstev. V roku 14 dni, pa bi naj bil znan tudi znesek investicije.
Direktorica je podala odgovor g. Vaupotiču glede gradnje trgovskega centra. Povedala je, da se v Radencih predvidevata dve večji trgovini in sicer ena na območju stanovanjsko obrtne cone pri Ježu in druga na lokaciji nasproti Petrola. Ta trgovina, ki bi naj stala v obrtni coni ima za gradnjo že ustrezne podlage in lahko pričnejo z gradnjo. Drugi projekt nasproti Petrola, je še vedno na kmetijskem zemljišču. Investitor se je odločil, da bo šel v spremembo prostorskih aktov in to tudi sam plačal. Občina je morala ta kmetijska zemljišča nadomestiti z drugimi zemljišči po občini. Zadeve so že v potrjevanju na ministrstvih (cca 3 mesece rabijo, da zadeve pregledajo in dajo pozitivno soglasje). 
Na vprašanje glede sanacije ceste  Dragotinci je povedala, da je bilo na zadnjem sestanku s predstavniki DARSA dogovorjeno, da se mora dostaviti dokazni  material, da se ti tovornjaki, ki vozijo material za avto cesto res vozijo  po tej cesti. Občina je naredila kar nekaj posnetkov teh tovornjakov, kjer se vidijo registrske številke kakor tudi firme.  Zadeve bomo posredovali v naslednjih dneh  na DARS.
Direktorica je na vprašanje glede prijave na razpis za sanacijo streh na gasilskih objektih povedala, da je govorila z g. Bračkom, da se v čim krajšem možnem času oglasi pri njej, da bi se dogovorila o ukrepih 322- to je eden izmed možnih ukrepov obnove vaških jeder. Potrebno bi bilo navesti kateri so to gasilski domovi, narediti popis, oceniti velikost  in kritine, ki so potrebne za izdelavo projekta, ki ga bo izdelala PORA G. Radgona. 

Ga. Karmen RAUTAR je podala odgovor g. Vaupotiču glede odvoza poškodovanih salonitnih plošč in povedala, da vsi, ki so oddali oceniti škodo na obrazcih 4  imajo pravico  oz. so upravičeni do brezplačnega odvoza salonitnih plošč. Le ti še potekajo vedno . Upravičeni so samo tisti, ki so na seznamu. V lastni režiji je mogoče odpeljati salonitke v Puconce, tona stane cca 67 €/tono.

Direktorica ga. Mojca MAROVIČ je povedala, da je delovanje občinske uprave transparentno in z oz. na to da je prišlo na g. Kagerja naslovljeno anonimno vprašanje, koliko sredstev iz proračuna se porabi za šolanje na leto za delavce občinske uprave in če je to zakonito je povedala, da v tem trenutku iz glave ne ve povedati zneska. Podatki so javni, prav tako pa so  vidni v  proračunski postavki. Izobraževanje je zakonito, je v skladu z veljavnimi predpisi. Povedala je še rek, ki pravi; če hočeš žeti eno leto posadi riž, če hočeš žeti deset let posadi drevesa in če hočeš žeti rezultate celo življenje vlagaj v človeka.  

AD 17 INFORMACIJA O OPRAVLJENIH AKTIVNOSTIH  ŽUPANA 
           MED SEJAMA
Predsedujoči je povedal, da so v Zdravilišču potekali razgovori o zamenjavi zemljišč v tem zemljiškem kompleksu. Rekli so, da vodstvo Save oz. njihova pravna služba podala odgovor. 
Povedal je še, da se je med obema sejama odvijal tudi Radenski maraton, ki je bil dobro obiskan. Prav tako pa je potekal tudi humanitarni tek pod vodstvom direktorice občinske uprave ga. Marovič in delavci občinske uprave. Do danes je bilo zbranih 4.460 €. Ob koncu se je zahvalil vsem občanom in občankam, ki so darovali ta denar, prav tako pa tudi vsem svetnikov, ki so darovali sredstva za humanitarni tek. 

V Radenski potekali razgovori o odlagališču v Hrastje Moti, in o podpisani pogodbi, ki jo je Radenska podpisala pred mnogimi leti. Vodstvo je povedalo, da ta pogodba nič več ne velja. 

Navedel je še, da je na sodišču v Murski Soboti bila ovržena tožba zoper občino v  znesku 162.273,40 €, z zamudnimi obrestmi in stroški. Ali je tožba šla naprej mu ni znano.

Občina se pripravlja za prijavo na razpis za pločnik Radenci-Kapela. O rezultatih predmetnega razpisa bo sproti obveščal člane občinskega sveta.

Potekal je tudi razgovor s predstavniki POMGRADA v zvezi z nadaljevanjem gradnje kanalizacije v Šratovcih in Boračevi.

Povedal je še, da je zoper njega bila podana kazenska ovadba zloraba položaja in pooblastil. Podal jo je radenčan, ki ni bil podpisan. Kriminalisti so določeno dokumentacijo tudi pobrali. 

Seja zaključena ob 19.05

ZAPISALA:

Zdenka ZADRAVEC
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