O B R A Z L OŽ I T E V :

Poročilo o polletni realizaciji proračuna Mestne občine Ptuj za leto 2005 je pripravljeno na podlagi 63. člena Zakona o javnih financah (Uradni list RS, št. 79/99, 124/00, 79/01 in 30/02) ter 7. člena Odloka o proračunu Mestne občine Ptuj za leto 2005 (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj št.  13/04).

I. SPLOŠNI DEL PRORAČUNA

A. Bilanca prihodkov in odhodkov

I. Skupaj prihodki so ob polletju realizirani v višini 1.726.069.404 SIT.

V strukturi prihodkov predstavljajo največji delež (59,6 %) davčni prihodki, ki so realizirani v višini 1.028.552.426 SIT oziroma z 47,4 %. Dohodnina je realizirana v okviru planirane; za nadomestilo za uporabo stavbnih zemljišč so bile izdane odločbe in praznitve potekajo v obročnih plačilih občanov in pravnih oseb. Med davki na premoženje odstopa navzgor davek na promet nepremičnin in na finančno premoženje, med drugim davki pa komunalne takse, ki se zbirajo na podlagi izdanih odločb. Požarna taksa se od 1.1.2005 v skladu z navodili Ministrstva za finance evidentira na kontu 740001 (prejeta sredstva iz državnega proračuna za investicije), ob rebalansu občinskega proračuna pa bomo spremenili nazive podkontov, ki so se spremenili letos (na podlagi "Pravilnika o spremembah in dopolnitvah pravilnika o enotnem kontnem načrtu…) in sicer namesto Takse za obremenjevanje voda se uporablja naziv "Okoljska dajatev za onesnaževanje okolja zaradi odvajanja odpadnih voda", in namesto Takse za obremenjevanje okolja zaradi odlaganja odpadkov se uporablja naziv "Okoljska dajatev za onesnaževanje okolja zaradi odlaganja odpadkov".

Nedavčni prihodki so realizirani v višini 448.187.748 SIT oziroma 51,2  % napram planiranim (v strukturi prihodkov predstavljajo 26 %). Udeležba na dobičku javnih podjetij bo realizirana v mesecu juliju, obresti od vezanih sredstev pa so v odvisnosti od razpoložljivih sredstev na računu, prihodki od premoženja pa so realizirani z 57,7 % na račun prihodkov iz naslova podeljenih koncesij (DEM) in najemnin za stanovanja. Nad planiranimi so v prvem polletju realizirane denarne kazni z indeksom 92,1, prihodki od prodaje blaga in storitev pa bodo realizirani v drugem polletju. Med drugimi nedavčnimi prihodki še ni realizirano sofinanciranje s strani Gledališča, s katerim bo pogodba podpisana v drugi polovici leta. 

Kapitalski prihodki so realizirani v višini 162.705.593 SIT oziroma z 25,9 % napram planiranim , ker je prodaja zgradb in prostorov ter zemljišč še v teku.  

Prejete donacije so bile realizirane konec leta 2004 in jih v letošnjem letu ne bo.

Transferni prihodki so bili realizirani do konca junija v višini 86.623.637 SIT oziroma z 23 %. Iz republiškega proračuna smo prejeli sredstva za investicije v OŠ Olge Meglič ter za prostore nujne medicinske pomoči. V začetku julija je bilo nakazanih tudi 95 mio sredstev za deponijo v skladu z zapadlostjo situacij; druga republiška sredstva se bodo črpala v drugem polletju. Med prejetimi sredstvi iz drugih proračunov bodo prihodki za novo deponijo s strani občine nakazani zopet v juliju, druga prejeta sredstva pa je delež občine Zavrč za vodovod še iz delitvene bilance.   
II. Skupaj odhodki so realizirani v višini  1.824.014.174 SIT oziroma 37,1 % napram  planiranim. Odhodki so prikazani v tabeli po posameznih kontih.

B-Račun finančnih terjatev in naložb
Vračila depozitov od finančnih institucij bodo zapadla poleti in delno v jeseni. Za razvojne kredite je javni natečaj za dodelitev sredstev namenjenih za pospeševanje razvoja malega gospodarstva  in kmetijstva v Mestni občini Ptuj v teku, v zvezi  s stanovanjskimi krediti pa se razmišlja o razpisu za obnovo fasad v starem mestnem jedru.

V C-Računu financiranja je prikazani najeti kredit pri EKO SKLAD-u v višini 50 mio SIT za ureditev 1.b faze Centra za ravnanje z odpadki CERO Gajke v Spuhlji - gradnja kompostarne in dograditev komunalne infrastrukture na CERO Gajke. Odplačila kreditov so potekala v skladu z zapadlostjo.

Ob polletju so izdatki presegli prejemke za 36.055.709 SIT.

II. POSEBNI DEL PRORAČUNA

Polletna realizacija odhodkov je opisana po posameznih dejavnostih. Veljavni proračun je sprejeti proračun s spremembami t.j. prerazporeditvami, ki jih je opravil župan v skladu s pooblastili iz Odloka o proračunu in so opisane pri posamezni dejavnosti; ocena realizacije do konca leta pa je v okviru veljavnega proračuna za letošnje leto.

1. URAD ŽUPANA

Dejavnost občinskega sveta je realizirana 49,4 % v okviru  plana, vendar v odvisnosti od realizacije posameznih projektov (mednarodno sodelovanje, prireditve) in števila sej mestnega sveta in njegovih delovnih teles. Dejavnost župana je realizirana z 49,5 %, nadomestila članom nadzornega odbora pa z 29,4 %.

Zaradi povečanih aktivnosti v prvem polletju zasledimo višjo realizacijo na postavkah za promocijsko dejavnost in prireditve v drugi polovici leta pa pričakujemo manj aktivnosti.

V okviru postavke Tiskanje in drugi stroški Ptujčana so višje od planiranih , realizirani  le drugi operativni odhodki, kot posledica plačila honorarjev za pisanje člankov.

2. ODDELEK ZA SPLOŠNE ZADEVE

2.1. Dejavnost uprave občine

Redna dejavnost je realizirana v višini 56,6 %, kar predstavlja povečano realizacijo glede na planirano porabo. Višji stroški pisarniškega materiala in storitev ter energije, vode, komunalnih storitev in telekomunikacij so zelo zaskrbljujoči in  ter v večini niso posledica večje porabe, ampak večjih cen na katere pa nimamo vidnega vpliva. Posledica večje porabe je samo postavka s stroški energije, vode, komunalnih storitev in telekomunikacij, kjer je vidno presežena poraba na postavki zimskega ogrevanja.

Sredstva prenešena ožjim lokalnim skupnostim in transferi neprofitnim organizacijam se realizirajo po dvanajstinah.

Investicijski odhodki so bili v večini realizirani v prvi polovici leta pri čemer smo s pohištvom opremili dve pisarni, dodatno se urejajo prostori na Oddelku za okolje in infrastrukturo ter Skupni občinski upravi.

2.2. Odhodki za zaščito in reševanje

Realizacija postavk varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami se izvaja v skladu z nalogami po zakonu o varstvu pred naravnimi in drugimi nesrečami, ter v skladu s prejetimi plani delovanja, opremljanja in izobraževanja. S tem zagotavljamo ustrezno pripravljenost vseh služb, sil in sredstev za izvajanje preventivnih ukrepov, pa tudi realizacijo intervencij na področju zaščite in reševanja.

Pri osnovni dejavnosti, izobraževanju in investicijskih odhodkih je bilo težišče dela na pripravljenosti organizacij in društev, usposabljanju in sodelovanju ekip PP na regijskem in državnem tekmovanju, ter zagotavljanju pripravljenosti sil in sredstev.

Aktivnosti, ki so bile planirane v prvi polovici leta so bile v glavnem realizirane.

Sredstva za aktivnost varnostnega sosveta se bodo realizirala v skladu s sprejetim planom v drugi polovici leta.

2.3. Odhodki za požarno varstvo

Na področju požarnega varstva je realizacija v skladu z Zakonom o varstvu pred požari in v skladu z Zakonom o gasilstvu po dvanajstinah z mesecem zakasnitve, ker obveznosti pokrivamo za pretekli mesec, kar pomeni, da pri osnovni dejavnosti in pri materialnih stroških kasnimo za eno dvanajstino.

Poraba požarne takse je v skladu z dotokom, pri čemer kasni realizacija za dva meseca.

Na področju investicij je v realizaciji nabava gasilskih orodnih vozil za  PGD Grajena.

Redna dejavnost PGD se realizira preko planov PGD, občinskega gasilskega poveljstva in Območne gasilske zveze Ptuj. Vse planirane aktivnosti so bile realizirane.

3. ODDELEK ZA FINANCE

Dejavnost uprave občine je realizirana v višini 45,0 % planiranih sredstev. V mesecu aprilu je bil izplačan regres za letni dopust zaposlenim v občinski upravi,  drugi izdatki zaposlenim pa se izplačujejo v skladu s predpisi.

Drugi odhodki so realizirani z 28,0 %, in sicer za plačila obresti od kreditov, za nakazila sredstev občinam v skladu s Sporazumom o razdelitvi premoženja Občine Ptuj in za stroške notranjega nadzora.

4. ODDELEK ZA GOSPODARSTVO

4.1. Kmetijstvo

Po planu za leto 2005 je za kmetijstvo namenjenih 16.250.000,00 SIT. Sredstva se dodeljujejo po razpisu za sofinanciranje ukrepov kmetijske strukturne politike, na podlagi posameznih vlog društev in institucij s področja kmetijstva in po posameznih projektih. V času od 1.1. 2005 do 30. 6. 2005 je bilo za potrebe kmetijstva porabljenih 1.190.000,00 SIT, kar znaša 7,32 % realiziranih sredstev od planiranih. 

Sredstva na postavkah 4.1.1. Subvencije privatnim podjetjem in zasebnikom in 4.1.2. Transferi neprofitnim organizacijam in ustanovam, se v celoti porabljajo v skladu s Pravilnikom o ukrepih kmetijske strukturne politike v Mestni občini Ptuj in na podlagi Javnega razpisa za sofinanciranje ukrepov kmetijske strukturne politike v Mestni občini Ptuj za leto 2005. Prva izplačila odobrenih vlog na podlagi navedenega razpisa, bodo realizirana v mesecu juliju. Razpis je odprt do 28. 10. 2005.

V okviru postavke 4.1.3. Programi širšega pomena je bilo porabljenih 690.000,00 SIT oz. 24,64 %. Sredstva v vrednosti 540.000,00 SIT so bila porabljena za pripravo razpisne dokumentacije Programa Phare čezmejno sodelovanje Slovenija/Avstrija 2003. Za  sofinanciranje prireditve VINO PTUJ 2005 je bilo izplačanih 100.000,00 SIT in za dotacijo Združenju za integrirano pridelavo zelenjave 50.000,00 SIT. Ostala sredstva na tej postavki bodo porabljena za izvedbo akcije »Izbiramo kmetijo leta«, za oskrbo mestnega vinograda, za projekt obrambe pred točo z letali, za projekt VTC 13 in za druge projekte.

Sredstva na postavki 4.1.4. Razvojni program podeželja še niso realizirana, bodo pa porabljena do konca leta za izvedbeno fazo projekta »Upravljanje ribnikov v Podvincih in Velovleku«, za katerega smo pridobili mednarodna sredstva Programa Phare čezmejno sodelovanje Slovenija/Avstrija 2003 – Čezmejno ohranjanje biotske raznovrstnosti in trajnostni razvoj. 

Prvi del sredstev na postavki 4.1.5. Skrb za zapuščene in zavržene živali v znesku 500.000,00 SIT je realiziran, 2. del izplačila v znesku 500.000,00 SIT pa bo realiziran v juliju. Pogodba je sklenjena z Društvom za varstvo in proti mučenju živali Maribor, ki poskrbi za zapuščene in zavržene živali z območja Mestne občine Ptuj.

Realizacija na postavki 4.1. Kmetijstvo je tako nizka zaradi tega, ker se sredstva za pospeševanje razvoja kmetijstva porabljajo v glavnem po javnem razpisu. Prve vloge, ki so bile odobrene, bodo lahko izplačane šele  v mesecu juliju.

Ostala sredstva na postavki 4.1. Kmetijstvo se porabljajo v skladu z letnim programom.

4.2. Turizem

Po planu za leto 2005 je za turizem namenjenih  38.525.000,00 SIT. Sredstva so realizirana v višini 50,1% oziroma 19.287.175,00 SIT.

Lokalni turistični organizaciji (postavka 4.2.1.) je bilo za redno dejavnost izplačanih 10.285.152,00 SIT (52,9%), od tega 1.000.000,00 SIT za promocijske akcije (predstavitve na sejmih, izdaja promocijskega materiala, promocija v medijih in publikacijah ter drugo). V okviru  postavke Organizacija prireditev je bilo realiziranih 6.000.000,00 SIT za izvedbo Kurentovanja 2005. Ostala sredstva za izvedbo prireditev bodo realizirana v skladu s programom prireditev zavoda. 

Sredstva na postavki 4.2.2. Dobrote slovenskih kmetij so realizirana v višini 50% (1.325.000,00 SIT). Drugi del sredstev za organizacijo prireditve bo izplačan v mesecu juliju.

V okviru postavke 4.2.3. Turistično društvo Ptuj je bilo za delovanje društva izplačanih 500.000,00 SIT (57,5%), preostala sredstva bodo realizirana v skladu s programom društva do konca leta. 

Na postavki 4.2.6. Promocija Ptuja je realiziranih 31,4% sredstev. Sredstva smo porabili za organizacijo prireditve ob 1. maju, za predstavitve Ptuja v publikacijah in medijih, za letno članarino FECC (Združenje evropskih karnevalskih mest), za sofinanciranje izdaje brošure o Ptuju, ki so jo izdelali v Avstraliji za potrebe promocije Ptuja, za predstavitev Ptuja na letnem srečanju oziroma konferenci FECC na Malti ter drugo.

Sredstva za turizem se porabljajo v skladu z letnim programom in bodo v celoti realizirana do konca leta.

5. SKUPNA OBČINSKA UPRAVA

5.1. Dejavnost skupne občinske uprave

Realizacija dejavnosti Skupne občinske uprave je skladna s planom, razen pri postavki 5.1.9. Drugi operativni odhodki, ki je 67,7 % zaradi povečanega obsega študentskega dela. Na to postavko je bilo prerazporejenih 1 mio SIT sredstev. Na drugi strani pa je nižja realizacija od planirane na postavkah plače in drugi osebni prejemki ter prispevki, in sicer zaradi daljše bolniške odsotnosti enega zaposlenega, za katerega se plača refundira. Postavka 5.1.10. – Nakup računalnikov in programske opreme – je v prvi polovici leta realizirana 65,6 %, z nakupom še enega računalnika za potrebe novega delavnega mesta ob zaposlitvi pripravnika, pa bo postavka 100 % realizirana.    

5.2. Varstvo okolja in narave

Največji del odhodkov iz področja Varstvo okolja in narave (postavka 5.2.) predstavljata investiciji Izgradnja Centra za ravnanje z odpadki Gajke v Spuhlji, ki se financirata iz prihodkov vseh občin vključenih v skupni koncept ravnanja z odpadki in drugih virov (državni: sofinanciranje projekta s strani MOP in okoljske dajatve za onesnaževanje okolja zaradi odlaganja odpadkov vseh vključenih občin ter kredit EKO-sklada). Ker je investitor izvedbe obeh projektov Mestna občina Ptuj, se namenski prihodki za izvedbo projekta, iz vseh občin zbirajo v proračunu Mestne občine Ptuj, in sicer v proračunskem skladu »CERO Gajke 2005«, ki je bil skladno s 56. členom Zakona o javnih financah (Uradni list RS, št. 79/99, 124/00, 79/01 in 30/02) z odlokom MO Ptuj ustanovljen kot evidenčni račun v okviru proračuna MO Ptuj v katerem se ločeno vodijo prejemki in izdatki za investicijo CERO Gajke ter drugi vezani izdatki na investicijo CERO Gajke in deponijo Brstje, to so odškodnine, stroški odvoza odpadkov iz naselij Brstje in Spuhlja ter manipulativni stroški Čistega mesta za nakazilo investicijskih sredstev in okoljske dajatve Mestni občini Ptuj, ki se zaračunavajo ob ceni ravnanja z odpadki. Polletna realizacija proračuna po posameznih postavkah, ki se nanašajo na projekt CERO Gajke in obveznosti iz naslova deponije Brstje ter na oba projekta  vezane prihodke in izdatke je prikazana kot realizacija proračunskega sklada v spodnji tabeli iz katere je razvidno, da je bilo v prvem polletju prihodkov za 215.901.014,32 SIT, vseh izdatkov pa za 120.652.527,12 SIT, kar je skladno s terminskim planom izvajanja investicije, saj bodo finančne obveznosti vezane na realizacijo investicije CERO Gajke v letu 2005, zapadle v plačilo v drugi polovici leta. 
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	Zapšt.
	
	B E S E D I L O
	
	SKUPAJ

	1
	2
	3
	17
	4

	I.
	 ZAČETNO STANJE NAMENSKIH SREDSTEV 
	38.119.834,22

	II.
	 P  R  I  H  O  D  K  I 
	

	
	1.
	Taksa za obrem.okolja zaradi odlag.odpadkov - MO Ptuj
	
	5.702.492,66

	
	2.
	Čisto mesto iz cene - novogradnja deponije
	
	152.641.642,89

	
	3.
	Razpisna dokumentacija
	
	379.166,71

	
	4.
	Min. za okolje-sredstva za deponijo 2005
	
	0,00

	
	5.
	Taksa za obrem.okolja zaradi odlag.odp. - druge občine
	
	7.177.712,06

	
	6.
	Najeti krediti pri drugih jav.skl.-EKO sklad-CERO Gajk
	
	50.000.000,00

	
	
	S k u p a j
	
	215.901.041,32                                     

	III.
	 S  T  R  O  Š  K  I
	

	
	1.
	Odškodnine za zmanjš.kakovosti bival.okolja-Brstje
	
	5.302.436,00

	
	2.
	Odvoz odpadkov iz naselja Brstje
	
	867.425,35

	
	3.
	Odškodnine za zmanjš.kakovosti bival.okolja - Gajke
	
	4.065.474,20

	
	4.
	Odškodnina MČ Jezero
	
	4.027.086,32

	
	5.
	Odvoz odpadkov po pogodbi MOP - MČ Jezero
	
	4.971.280,86

	
	6.
	Odkup zemljišč za novo deponijo
	
	2.841.083,88

	
	7.
	Raziskave in druga projekt.dokumentacija za novo odlagališče
	
	5.997.245,00

	
	8.
	Novogradnja - investicija 2004
	
	0,00

	
	9.
	Novogradnja - pogodbene obv.iz l.2004 in obv. 2005
	
	86.248.610,30

	
	10.
	Nadzor investicije in drugo
	
	2.370.000,00

	
	11.
	Stroški oglaševalskih storitev
	
	100.050,00

	
	12.
	Drugi operativni odhodki
	
	0,00

	
	13.
	Manipulativni stroški Čistega mesta d.o.o.
	
	3.861.835,53

	
	
	S k u p a j
	
	120.652.527,12

	IV.
	 STANJE NAMENSKIH SREDSTEV (I.+II.-III.)
	133.368.321,42

	
	
	


Polletna realizacija proračuna v višini 223.147.668 SIT z indeksom 34,7  je sestavljena iz realizacije polletnega programa na postavkah:

5.2.2.1. – Sanacija divjih odlagališč in druge EKO akcije – v višini 6.599.314 SIT predstavljajo stroški izvedene akcije spomladanskega čiščenja okolice in večih divjih odlagališč, od tega največji del sredstev predstavlja sanacija protitankovskega jarka;

5.2.2.2. – Osveščanje javnosti – v višini 634.000 SIT so bila porabljena sredstva za izdelavo naravovarstvenega filma v sodelovanjem z Vrtcem Ptuj za potrebe predšolske in šolske mladine v prvi triadi in za sofinanciranje izdaje brošure-pobarvanke z okoljevarstveno vsebino »Kako ravnati z odpadki«, ki bodo razdeljene vsem osnovnošolcem ptujskih OŠ, v zaključni fazi pa je tudi izdelava zloženke o potoku Grajena in filma o gradnji CERO Gajke, katerih izdelava zapade v plačilo v drugem polletju;

5.2.2.3. – Vitalizacija Ptujskega jezera – v pripravi je Idejni projekt za vitalizacijo Ptujskega jezera, ki zapade v plačilo v drugi polovici leta;

5.2.2.4. – Ureditev plovne poti na Ptujskem jezeru in reki Dravi – v postopku dokončne uskladitve in pridobivanja ustreznih soglasij je Odlok o določitvi plovbnega režima na reki Dravi in Ptujskem jezeru, katerega finančne obveznosti bodo nastale v drugi polovici leta po sprejetju odloka na mestnem svetu;

5.2.3.1. – Nepredvideni izdatki: so namenjeni za plačilo tistih stroškov, ki jih med leto ni bilo mogoče predvidevati. 

PRORAČUNSKI SKLAD – deponija: v višini 215.901.014,32 SIT, v katerega se enkrat mesečno prenašajo sredstva iz vseh postavk varstva okolja in narave, tako na prihodkovni kot odhodkovni strani, razen za zgoraj opisane postavke: 5.2.2.1, 5.2.2.2., 5.2.2.3., 5.2.2.4. in 5.2.3.1., pri čemer pa strošek proračunskega sklada predstavljajo namensko zbrana sredstva iz naslova ravnanja s komunalnimi odpadki in tako dejansko predstavljajo prihodek proračunskega sklada, katerega realizacija pa je prikazana v zgornji tabeli.

Prerazporeditve v okviru varstva okolja in narave so bile opravljene iz postavke 5.2.1.3. na 5.2.1.5.2. Novogradnja v višini 7 mio SIT in iz 5.2.1.5.1. v višini 81 mio SIT na 5.2.1.5.2. zaradi investicije gradnje kompostarne.

5.3. Urejanje prostora

Realizacija na področju Urejanje prostora je v prvem polletju nizka, le 4,3%, saj so postopki spreminjanja prostorskih aktov v fazi intenzivnega zbiranja pobud in bodo stroški za izdelavo strokovnih podlag in prostorskih dokumentov nastali šele v drugi polovici leta.

Realizacija po postavkah:

5.3.1.1. – Prostorski akti – trenutno potekajo priprave za spremembo prostorskih aktov in aktivnosti za pridobitev sredstev za njihovo izvedbo iz naslova regionalnih razvojnih spodbud. Vsa do sedaj potrebna dela je izvedla Skupna občinska uprava z lastnim kadrom, tako da v prvi polovici leta niso nastali večji stroški za realizacijo te postavke;

5.3.2.1. – Strokovne podlage – postavka je realizirana po planu in se nanaša na službo mestnega arhitekta;

5.3.3.1. – Prostorski izvedbeni akti – Začeti so postopki sprejemanja lokacijskih načrtov Budina in Budina II ter prostorsko ureditvenih pogojev za mesto in izven mesta Ptuj. Finančne obveznosti za njihovo izdelavo bodo nastale šele v drugi polovici leta.

5.3.4. – Ponatis mestne karte – za izdelavo mestne karte je sklenjena pogodba in je v zaključni fazi izdelave, tako da bo postavka v celoti realizirana že v naslednjem mesecu.  

Na to postavko je bilo prerazporejenih 500.000 SIT iz 5.3.1.1. zaradi potrebnih sredstev za ponatis mestne karte.  

6. ODDELEK ZA GOSPODARSKO INFRASTRUKTURO IN OKOLJE

6.1. Cestna dejavnost

6.1.1. Storitve vzdrževanja in varstva cest

6.1.1.1 Lokalne ceste

Realizacija del je večja od predvidenega obsega del, saj je bilo za najnujnejšo odpravo posledic neurja ter izvedbo zimske službe potrebno več dela, kar je  vplivalo na večjo porabo sredstev. 

6.1.1.2. Krajevne ceste (javne poti)

Realizacija del je večja od predvidenega obsega del, saj je bilo za najnujnejšo odpravo posledic neurja ter izvedbo zimske službe potrebno več dela, kar je vplivalo na večjo porabo sredstev v preteklem polletju, zato bo potrebno z rebalansom zagotoviti dodatna sredstva za realizacijo predvidenega vzdrževanja. 
6.1.1.3. Odškodnine, odmere cest
Odmera in plačilo odškodnine za odsek ceste Krčevina pri Vurberku.

6.1.2. Investicijsko vzdrževanje in obnove na področju mestnih in primestnih četrti

6.1.2.1. Primestna četrt Grajena 

Sredstva bodo porabljena za realizacijo JP 828-240 - Tikvič, JP 832-513 – Mestni vrh – Vaupotič, ter JP 828-060 Polanec, ki so v zaključni fazi, finančna realizacija bo v drugem poletju. 

6.1.2.2. Primestna četrt Rogoznica 

Realizacije v prvem polletju ni bilo, vendar so se vse aktivnosti in izvajanja del opravljala na odseku ceste JP 829-860 Gerence- Žabjak v dolžini 570 m. Dela so v zaključni fazi.  

6.1.2.3. Mestna četrt Breg 

Realizacije v prvem polletju ni bilo. Sredstva bodo porabljena za plačilo projekta ''križišče Suha veja'' in za sofinanciranje izdelave. 

6.1.2.4. Mestna četrt Panorama 
Realizacije v prvem polletju ni bilo. Sredstva bodo porabljena za preplastitev ulic po sprejetem planu.

6.1.3. Investicije v teku 

6.1.3.1. Primestna četrt Grajena

Sredstva so porabljena za plačilo obveznosti iz leta 2004, in sicer 2.300.000,00 SIT za plačilo končne situacije za cesto Mestni vrh.

6.1.3.2. Mestna četrt Panorama

Sredstva bodo porabljena za plačilo obveznosti iz leta 2004, in sicer 9.400.000,00 SIT za plačilo situacije za izvedbo pilotne stene ob pločniku v Orešju. 

6.1.4. Investicijsko vzdrževanje in izboljšave

Na vseh potrjenih postavkah posameznih objektov potekajo aktivnosti na pridobivanju zemljišč, izdelavi projektne dokumentacije ter postopka naročil male vrednosti razen plačila sofinanciranja krožišča Dornavska R3 713/4910 ter semaforizacije peš prehoda  na Mariborski cesti G1-2/1292. Ostala finančna realizacija bo razvidna v naslednjem polletju.

6.2. Stanovanjska dejavnost

6.2.1. Stroški odvoda odškodninskemu skladu, stanovanjskemu skladu, provizija banke

Stroški so realizirani v višini 30,4 % in se izvajajo v skladu z izstavljenimi obračuni.

6.2.2. Investicijsko vzdrževanje in upravljanje stanovanj

Aktivnosti se izvajajo po planu, vrednosti se knjižijo evidenčno v prihodkih in odhodkih.

6.2.3. Nakup in obnova stanovanjskih prostorov za socialne upravičence

Obnova Čučkove 2 je končana in predano je bilo 16 stanovanj upravičencem v mesecu  juniju s tem, da indeks realizacije za prvo polletje izkazuje 71,3 %, to pa zaradi 60 dnevnega plačilnega roka.

6.3. Poslovni prostori

6.3.1. Stroški upravljanja poslovnih prostorov

Stroški upravljanja so realizirani v okviru načrtovanih sredstev.

6.3.2. Izdatki za blago in storitve

Izdatki se gibljejo v načrtovanih okvirih. Gre za plačilo notarja, odvetniške pisarne ter plačilo odškodnin tretjim osebam.

6.3.3. Projektna dokumentacija

Naročena in izvedena je bila projektna dokumentacija za oporni zid – Slovenski trg , pripravo dokumentacije za plinske priključke,…

6.3.4. Nakup zgradb in prostorov ter obnova le-teh, odškodnine in sofinanciranje

Realizacije v prvem poletju ni, saj so dela se pričela šele v juniju.

6.3.5. Investicijsko vzdrževanje in obnove

Dela (razni nepredvideni posegi, intervencije, dela po odločbi gradbenega inšpektorja, …) potekajo v skladu s programom in glede na naravo dela je realizacija vezana na daljše časovno obdobje.

6.4.  Komunalna dejavnost

6.4.1. Vodovod

Drugi operativni odhodki.

6.4.1.1. Vračilo preplačanih povračil za vod. priključke

Še ni bilo zahtevkov.

6.4.1.2. Vračilo oproščenih povračil za vod. priključke

Še ni bilo zahtevkov.

6.4.1.3. Nepredvideni izdatki

Še ni bilo zahtevkov.

6.4.2. Kanalizacija

6.4.2.1.  Investicijski transfer javnemu podjetju

6.4.2.1.1. Zaščita podtalnice – dokumentacija in izvedba I. faze

Projekt se izvaja. Pridobivajo se služnostne pogodbe in overjanje pogodb pri notarju. Rok plačila situacij je 60 dni.   

6.4.2.2. Drugi operativni odhodki

6.4.2.2.1. Nepredvideni izdatki
Realizacija je v skladu s potrebami (overjanje služnostnih pogodb).

6.4.2.3. Novogradnje

6.4.2.3.1.  Sekundarna fekalna in meteorna kanalizacija Srnčev breg 

Izveden je postopek javnih naročil in izbran izvajalec. Dela se bodo začel izvajati v drugi polovici julija.

6.4.2.3.2   Sekundarna fekalna kanalizacija na Turnišču (Mejna ulica)

Dokumentacija je v izdelavi. Dela naj bi se izvajala v drugi polovici leta (september-oktober). 6.4.2.3.3. Poljska cesta 

Investicija je zajeta v zaščiti podtalnice Dravskega – Ptujskega polja. Sredstva se bodo prerazporedila na drugi konto - nakupi zemljišč.  

6.4.2.3.4. Sekundarni fekalni kanal B ob Dornavski cesti.  Pridobljene so služnostne pogodbe od lastnikov zemljišč. Dela se bodo izvajala v septembru. 

6.4.2.3.5.   Sekundarni fekalni kanal na Sovretovi in Keleminovi poti (dok. in izvedba 1. etape). 

Sredstva, ki so na tem kontu zadostujejo samo za naročilo idejne zasnove projekta in bo realiziran v oktobru. 

6.4.3. Izgradnja  komunalnih objektov skupne rabe   

6.4.3.1. Drugi operativni  odhodki 

6.4.3.1.1. Nepredvideni izdatki 

Poraba sredstev poteka glede na potrebe (plačila soglasij in odškodnin).

6.4.3.2. Novogradnje, Rekonstrukcije  
6.4.3.2.1. Javna razsvetljava v PMČ Rogoznica 

Pripravlja se bo postopek  javnega  naročila za izbiro izvajalca za gradnjo javne razsvetljave v Podvincih. Dela se bodo izvajala v drugi polovici avgusta.

6.4.3.2.2. Obnova  javne razsvetljave v mestnem jedru Ptuja 

Poraba sredstev je odvisna od Elektra Ptuj, kjer bodo polagali n.n. omrežje v zemljo, zato se bo uredila JR v delu Slomškove in Vošnjakove ulice. Dela so predvidena v drugi polovici avgusta.

6.4.3.2.3. Obnova JR ob rekonstrukciji  NN omrežja 

Postavka bo realizirana v sodelovanju z Elektro Ptuj in sicer v Zidanškovi ulici.

6.4.3.2.4. Rekonstrukcija JR  v naselju B. REŠ , Ulica Vide Alič 

Dokumentacija za JR v naselju B. Reš je v izdelavi, izvedba sledi po izbiri  izvajalca. JR v Ulici Vide Alič se bo izvajala sočasno z izgradnjo kanalizacije.

6.4.3.2.5. Rekonstrukcija JR ob Rogaški cesti 

Izbran je izvajalec za izdelavo tehnične dokumentacije. Izvedba se izvede po postopku za izbiro izvajalca.

6.4.3.2.6. Igrišče v Podvincih 

Delo se bo opravilo  v septembru.

6.4.4. Vzdrževanje  objektov skupne komunalne rabe in drugo 

6.4.4.1. Vzdrževanje ulic, zelenic, pločnikov, trgov, igrišč, javne razsvetljave 

Indeks je povečan zaradi večjega obsega zimske službe in zaradi povečanja obsega del glede na pretekla leta. Vsa ostala dela so v teku.  

6.4.4.2. Energija za javno razsvetljavo 

Zaradi dotrajanih svetil je poraba električne energije večja.

Prenos plačila iz leta 2004 v leto 2005, ter razširitev JR v naselju Spuhlja in Budina.   

6.4.4.3. Manupulativni str. pri priključninah za vodov. in kanalizacijo 

Po pogodbi med MO Ptuj in Komunalnim podjetjem Ptuj si ta zaračunava 3% manipulativnih stroškov pri sklepanju pogodb za hišne priključke. 

6.4.4.4. Okrasitev mesta ob Novem letu 

Dela se bodo izvedla v mesecu novembru in decembru.

6.4.5. Izgradnja infrastrukture ob deponiji  
6.4.5.1. Izgradnja kanalizacije Budina-Spuhlja - 2.A etapa 

Sredstva za 2. etapo izgradnje kanalizacije v Spuhlji so odobrena s strani Ministrstva za prostor in okolje    ter Ministrstva za finance. Podana je vloga za kredit  pri EKO SKLAD-u j.s. Izvedena je sprememba projektne dokumentacije PGD, pridobile so se služnostne pogodbe in gradbeno dovoljenje ter izvedeno javno naročilo za izvedbo del in izbran izvajalec. Dela se bodo pričela v drugi polovici julija.  

6.4.5.2. Izgradnja kanalizacije Budina-Spuhlja-2.B, 3. in 4. etapa 

Na upravno enoto je podana vloga za pridobitev gradbenega dovoljenja. Po končanih delih na etapi 2.A se nadaljujejo dela v mesecu septembru na etapi 2.B in delno 3. etapa. 

6.4.5.3.   Rekonstrukcija cest, infrastrukturnih vodov, ploč., koles.poti, JR v Spuhlji 

Sprojektirana bo cesta v Sigetu z vso infrastrukturo,ki se bo izvedla po izvedbi kanalizacije. Izvedeno je javno naročilo male vrednosti za izvedbo ceste - preplastitev Pečar - Šori in izbran izvajalec. 

6.4.5.4. Rekonst.cest, infr.vodov, ploč., koles.poti, javna razsvetljava v Budini 

Pripravljena je tehnična dokumentacija – projekti za javno razsvetljavo v naslednjih ulicah: Kerenčičeva, Macunova, Mladinska, Šeronova, Severjeva, Satlerjeva in Ulica Franca Kosca.  

6.4.5.5. Športno igrišče v Spuhlji 

Narejena idejna zasnova za športna igrišča, pripravljen popis del in ovrednoten.                 Odkupljeno je zemljišče za dovozno cesto. Dela se bodo izvajala v mesecu avgustu. 

6.4.5.6. Večnamenska dvorana v Spuhlji  

Izvedel se je postopek javnega naročila male vrednosti za idejni projekt in izbral izvajalec. Idejni projekt bo narejen do meseca septembra. 

6.4.5.7. Športno rekreacijsko igrišče ob potoku Rogoznica (Budina ) 

Narejena je idejna zasnova za igrišče in okolico. Tečejo aktivnosti za pridobivanje zemljišča. 

6.4.6. Razni  stroški  
6.4.6.1. Manipulativni stroški pri pobiranju nadomestil za uporabo stavbnega zemljišča

Realizacija je v skladu s pobranim nadomestilom za uporabo stavbnega zemljišča.  
6.4.6.2. Manipul. stroški za pobiranje takse za obremenjevanje voda  

Realizacija v skladu z naravo dela.  
6.4.6.3.   Manipulativni stroški za pobiranje komunalne takse 

Še ni bilo zahtevka. 

6.4.6.4. Odkup (nakup) zemljišč, uveljavitev predkupne pravice 

Postavka je višja od planirane, saj je bilo potrebno zagotoviti sredstva za nakup nepremičnin, ki so predvidene za širitev Puhove ulice. 
Izvedla se je začasna prerazporeditev  sredstev iz postavke 6.4.7.2 (Obrtna cona ob Špindlerjevi ulici) v višini 5 milijonov SIT.  

6.4.6.5. Vračilo mandatnih kazni in drugo.  

Realizacija je v višini 32,6 %.  

6.4.6.6. Ovire na cesti (ležeči policaji) 

Sredstva se bodo porabila v mesecu septembru na Dravski ulici, v Prešernovi ulici pri knjižnici in na Rogozniški cesti.  
6.4.6.7. Energetska zasnova  MO Ptuj  

Izdelava projekta je pripravljena na razpis Energetska zasnova MOP in izdelava energetskih pregledov javnih zgradb. Projekt bo realiziran v 2. polovici leta.

6.4.7. Komunalno urejanje stavbnih zemljišč  
6.4.7.1.    Industrijska cona ob Rogozniški cesti  

Projekt  je vključen v izgradnjo Puhove ceste, realizacija bo v 2. polovici leta.

6.4.7.2.   Obrtna cona ob Špindlerjevi ulici 

Dela so bila izvedena, vendar  še ni prišlo do plačila (Meteorni kanal).

7. ODDELEK ZA DRUŽBENE DEJAVNOSTI

7.1. Zdravstvo

Program redne ZDRAVSTVENE DEJAVNOSTI je v prvem polletju letošnjega leta realiziran v višini  22.844.108,00 SIT  kar je 34,6 % glede na plan. V realizaciji ni upoštevano izplačilo za Ekološko raziskovalni tabor in tekoče transfere neprofitnim organizacijam za sofinanciranje programov varovanja in krepitve zdravja, ker projekti še niso izvedeni in se bodo realizirali v drugem polletju letošnjega leta, zato je realizacija tudi nižja. 

· V mesecu maju smo izvedli javni razpis za sofinanciranje programov varovanja in krepitve zdravja v MOP v letu 2005 pod imenom projekta »Sestavljanka zdravja«. Pogodbe o sofinanciranju so podpisane za 45 programov za katere bo izvedeno izplačilo po realizaciji programov. Tako v postavki 7.1.2. Tekoči transferi neprofitnim organizacijam  še ni zabeležena realizacija programa.

· Lokalna akcijska skupina za preprečevanje zasvojenosti v Mestni občini Ptuj (LAS) je v okviru postavke 7.1.3. izvedla sofinanciranje udeležbe ravnateljev osnovnih šol  na strokovnem posvetu »Ustvarjanje vzpodbudnega šolskega okolja za preprečevanje nasilja« - »kaj lahko naredi šola za zmanjšanje odklonilnih vedenj in vzgojo odgovornih in motiviranih otrok«, v okviru organizacije Inštituta za razvijanje osebne kakovosti v Ljubljani, z sodelovanjem  dr. R.Reasonerja. Člani LAS so se udeležili seminarja na temo »Preventivno delo s starši in družinami«, kar je prioritetni program v okviru Akcijskega načrta LAS za obdobje 2005-2006. Ta dokument bo izvedbeni program dela izdelan na podlagi Strategije razvoja dejavnosti za preprečevanje zasvojenosti v Mestni občini Ptuj od leta 2005 -2009, ki bo podana na mestni svet v obravnavo v jeseni 2005 . Program je realiziran v višini 301.033,00 SIT, kar je 15,1% delež plana, ker se bo program izvedel z novim šolskim letom, v skladu s predvidenim akcijskim načrtom. 

· V okviru realizacije prispevkov za obvezno zdravstveno zavarovanje brezposelnih oseb v postavki 7.1.4. smo uspešno izvajali kontrolo upravičenih oseb do zavarovanja, saj se status zavarovanih oseb spreminja. S tem  smo uravnavali število zavarovanih oseb v okviru planiranega zneska za ta program oziroma smo ga zniževali, kar pomeni,  da je od januarja do junija letos znižano število za 144 zavarovanih oseb, to je finančni prihranek v višini 3.657.600,00 SIT. Tako je realizacija nekoliko nižja v višini 37,4 % glede na planirana sredstva. 

· Realizacija 7.1.5.1. Mrliško pregledne službe zajema plačilo za storitev, ki jih ne moremo natančno planirati. Število storitev je bilo v prvi polovici leta nižje, zato je realizacija 43,4 %. 

INVESTICIJSKI TRANSFERJI

Investicija v prostore za izgradnjo nujne medicinske pomoči je zaključena, v realizaciji je zajet delež sofinanciranja Mestne občine Ptuj , tako je postavka v celoti realizirana. Otvoritev novih prostorov nujne medicinske pomoči in reševalne postaje je predvidena za 4. avgust letos, kot obeležje občinskega praznika. 

7.2.  Šport

Dejavnost športa brez investicij je realizirana  v višini 39,6 % glede na plan;  realizacija je nižja od predvidene zaradi izvedbe projektov v drugi polovici leta (balonarski praznik, veter v laseh, prireditve in akcije, mednarodni nastopi). 

Po sprejemu proračuna smo z vsemi uporabniki proračuna za leto 2005 podpisali pogodbe, zato vsa nakazila potekajo v skladu  z dinamiko obveznosti v pogodbi.  

Postavki 7.2.1. Prireditve in akcije ter 7.2.2. mednarodni nastopi se realizirata v okviru odprtega javnega razpisa. Namenjeni sta za klube, društva in posameznike iz Mestne občine Ptuj za prireditveno dejavnost izven rednega programa. Realizacija bo izvedena v drugi polovici leta, ker so izplačila vezana na podpis pogodb z izvajalci.

Postavka 7.2.3. Športna zveza je namenjena za redno dejavnost Športne zveze Ptuj. Pogodba z izvajalcem je že podpisana in bo realizirana v drugi polovici leta.

Postavka 7.2.4. Dotacija ŠC Ptuj je realizirana 50 %  glede na plan 2005 in  je namenjena za najem telovadnic ŠC Ptuj v času, ko se uporablja za športne klube in društva. 

Postavka 7.2.5. Dotacija Gimanzija Ptuj je realizirana 50 % glede na plan 2005 in je namenjena za najem telovadnice  Gimnazije Ptuj, ki jo športni klubi in društva uporabljajo že od novembra 2002.

Postavka 7.2.6. Športni dodatek - pravilnik, je realizirana 75,3 % glede na plan 2005. Sredstva se pridobijo na podlagi rezultatov in sprejetega Pravilnika o nagrajevanju športnih dosežkov v MOP in športnega dodatka, ki pripada kategoriziranim športnikom, ki izpolnjujejo kriterije Olimpijskega komiteja. Dinamika izplačil je bila v prvem polletju leta nekoliko višja zaradi večjega števila izplačil v tem obdobju.   

Postavka 7.2.7. Sodelovanje športnikov s pobratenimi mesti je realizirana v celoti. Namenjena je bila za stroške udeležbe naših športnikov na prireditvah v Franciji, oz. njihovih športnikov na Ptuju–prevoz v Francijo.

Postavka 7.2.8.1. Balonarski praznik je namenjena Balonarskemu klubu Ptuj za pripravo na svetovne letalske igre – balonarstvo in bo realizirana v času praznika Mestne občine Ptuj. 

Postavka 7.2.8.2. Veter v laseh se bo izvedla v drugi polovici leta  in zajema  sofinanciranje rekreativno športne prireditve na Ptuju.

INVESTICIJSKI ODHODKI

Postavke 7.2.10. Investicija v tribune in razsvetljavo:

Med postavkami 7.2.10.1., 7.2.10.2. in 7.2.10.3. so bile izvedene prerazporeditve sredstev, zaradi potreb izvedbe investicije. Realizacija postavke 7.2.10.1. v višini 925.040,00 SIT zajema izvedbo plačil izdelave  projektov. Ostala izplačila bodo izvedena po izvedbi investicije, kar se predvideva v mesecu avgustu. Tehnični pregled je predviden 5.septembra letos.

Postavka 7.2.11. Ureditev okolice na stadionu in pomožnih tribun  je  realizirana, vendar plačilo zapade v mesecu juliju.

Postavka 7.2.12. Sofinanciranje športnih projektov  je namenjena deležu Mestne občine Ptuj k investiciji izgradnje igrišča z umetno travo, ki ga sofinancirata Nogometna zveza Slovenija v višini 55 mio SIT in Ministrstvo za šolstvo in šport–Direktorat za šport, v višini 1.080.000 SIT. V pripravi je izvedbena dokumentacija.

7.3. Športni zavod Ptuj

Po sprejemu proračuna smo z vsemi uporabniki proračuna za leto 2005 podpisali pogodbe, zato vsa nakazila potekajo v skladu  z dinamiko obveznosti v pogodbi.  

REDNA DEJAVNOST

Redna dejavnost je realizirana v višini 50.626.994 SIT kar je 51,9 % glede na planirana sredstva v letu 2005.

Postavke 7.3.1., 7.3.2. in 7.3.3. Plače, drugi osebni prejemki in prispevki ter premije KDPZ  so  realizirane  na osnovi  povprečne izhodiščne plače za leto 2004  in izhodiščni vrednosti regresa za prehrano in letni dopust.

Postavka 7.3.5. tekoči transferi se nakazuje kot dvanajstina za naslednje namene:
Postavka7.3.5.1. materialni stroški, realizacija 50%, je namenjena za redne stroške obratovanje zavoda. 

Postavka 7.3.5.2. najemnine, realizacija 50%,  je namenjena delnemu plačilu za najem bazena za  Plavalni klub in za delež najemnine za ostale klube, ki nimajo brezplačnih terminov v hali Mladika in telovadnici ŠC Ptuj.

V okviru postavke 7.3.5.3. dotacije klubom in društvom, realizacija 57,2 %, se zagotavljajo sredstva za pokrivanje strokovnega kadra,  potnih stroškov za treninge in tekmovanja, prehrano in prenočišča na tekmovanjih, nakup opreme, tekmovalne takse ter za sodniške in delegatske stroške za klube in društva na Ptuju, ki se prijavijo na javni razpis in ustrezajo razpisanim pogojem. V Mestni občini Ptuj je 80 športnih društev in klubov, od tega jih prejema redne dotacije 28 (na podlagi pravilnika o vrednotenju športnih programov in projektov). Realizacija je nekoliko višja zaradi dinamike izvajanja športne dejavnosti klubov.

Postavka 7.3.5.4. profesionalni trenerji  (realizacija 50 %)  je namenjena za profesionalne trenerje v klubih in društvih, v skladu s pravilnikom o vrednotenju športnih programov. 

Postavka 7.3.5.5. šolski šport, realizacija 50 %,  obsega vse oblike športne dejavnosti v starosti do 19 let in je namenjena za objekte, sodnike, delegate, časomerilce, zapisnikarje, pokale, priznanja, medalje, diplome, ozvočenje, napovedovalca, zdravniška služba, biltene, obveščanje,... Zavod organizira občinska in medobčinska športna tekmovanja v vrtcih, osnovnih in srednjih šolah. 

Postavka 7.3.5.6. šport za vse je realizirana  58,4 % glede na plan 2005. Realizacija je nekoliko višja zaradi  dinamike izvajanja športne dejavnosti v okviru tega programa.

Postavka 7.3.5.7. prireditve in akcije je namenjena za športne prireditve Športnega zavoda Ptuj, kot so:  izbira športnika leta, izbira šolskega športnika leta, športni vikend, izdaja biltena in ostale manjše prireditve. Realizacija bo izvedena v drugi polovici leta.

Postavka 7.3.5.8. študentje na fakulteti (realizacija 50 %)  je trenutno namenjena za 6 študentov iz Mestne občine Ptuj za programe, ki potekajo izven sedeža fakultete.

Postavka 7.3.5.9. šolanje in izpopolnjevanje (realizacija 50,3 %) za šolanje strokovnih kadrov, ki poteka preko MŠŠ in Fakultete za šport, pomeni sofinanciranje izobraževanja za nazive instruktor, vaditelj, trener, manager v športu.

Postavka 7.3.5.10. materialni stroški športnih objektov (realizacija 50 %) je  namenjena za upravljanje mestnega stadiona s pripadajočimi zunanjimi površinami, Športno dvorano Mladika in zgradbo Dravska 18, v kateri so klubski prostori klubov in društev in vseh ostalih športnih objektov iz javne infrastrukture na področju športa. Upravljanje zajema pokrivanje stroškov za ogrevanje, elektriko, komunalne storitve, vodo, vzdrževalna dela na zunanjih igriščih, potrošni material.

Postavka 7.3.5.11. projekti (Sonček in Krpan) (realizacija 50 %) povečuje se število otrok, ki sodelujejo v projektih. Projekti so delno sofinancirani iz MŠZŠ in so namenjeni nižji stopnji OŠ in vrtcem.  Načrtuje se tudi sofinanciranje izvajanja plavalnih tečajev neplavalcev iz OŠ iz MOP.

INVESTICIJSKI ODHODKI

Postavka 7.3.6. investicijsko vzdrževanje  je namenjena za investicijsko vzdrževanje športne dvorane Mladika (vhodna in notranja vrata), Mestni stadion Ptuj (fasada), in objekt društvenih prostorov v Dravski ulici (adaptacija podstrešnih prostorov). Realizirana je v višini  18,9 % glede na plan 2005. Vzdrževanje izvaja Športni zavod Ptuj in bo izvedeno v času šolskih počitnic.

7.4. Kultura

Realizacija redne dejavnosti kulture v obdobju januar – junij 2005 znaša 96.621.740 SIT ali 33,6 % načrtovanih sredstev, predvsem zaradi nerealiziranih postavk, kar je opisano v nadaljevanju. 

Financiranje redne dejavnosti kulture je potekalo v skladu s sprejetim finančnim načrtom za leto 2005, izdanimi odločbami in podpisanimi pogodbami z javnimi zavodi in drugimi uporabniki proračunskih sredstev. 

Plače, drugi osebni prejemki in prispevki delodajalcev ter premije KDPZ za zaposlene v Knjižnici Ivana Potrča Ptuj, Mestnem gledališču Ptuj, Zvezi kulturnih društev Ptuj (razen premij KDPZ) in Pokrajinskem muzeju Ptuj so bili nakazovani na osnovi posredovanih mesečnih zahtevkov zavodov, glede na dejansko število prisotnih delavcev v posameznem mesecu. V mesecu aprilu smo javnim zavodom nakazali tudi regres za letni dopust.

V dvanajstinah smo mesečno nakazovali sredstva: 

- za splošne materialne in programske stroške, nakup knjižničnega gradiva in sredstva za delovanje bibliobusa v Knjižnici Ivana Potrča Ptuj, 

- sredstva za splošne materialne stroške in programske stroške ter sredstva za financiranje kulturnih društev v Zvezi kulturnih društev Ptuj, 

- za materialne stroške v Mestnem gledališču Ptuj in 

- materialne stroške v Miheličevi galeriji.

Postavka Gostovanja, kulturne prireditve (7.4.2.5.2.) v prvem polletju 2005 nima realizacije, saj sta zahtevka za izvedbo proslave ob kulturnem prazniku in Mihčevega festivala (festival osnovnošolske literature), prispela v mesecu juliju in bosta izplačana v roku 30 dni. Večjo kulturno prireditev načrtujejo v Zvezi kulturnih društev jeseni. 

V skladu s pogodbo zagotavljamo tudi sredstva za 50 % plače strokovne delavke za glasbeno dejavnosti, zaposlene na JSKD, Območni enoti Ptuj, na podlagi mesečnih zahtevkov. Za sofinanciranje udeležbe posameznikov in društev na območnih revijah, državnih revijah in seminarjih nakazujemo sredstva iz postavke 7.4.3.5. Sofinanciranje ljubiteljske kulture, ki je bila v prvem polletju 2005 realizirana v višini 924.051 SIT oz. 65,8 %. Sofinancirali smo udeležbo na območni reviji pevcev ljudskih pesmi in viž, na medobmočnem seminarju za mentorje otroških folklornih skupin, kulturni areni, na reviji lutkovnih skupin, na zimski plesni šoli, na območni reviji otroških pevskih zborov, na območni reviji folkornih skupin, na območni reviji gledaliških skupin, na reviji mladinskih pevskih zborov, na reviji odraslih gledaliških skupin, na območni reviji malih pevskih skupin, na plesni delavnici za otroke, na reviji lutkovnih skupin in na reviji pevskih zborov.

Mestnemu gledališču Ptuj smo iz postavke 7.4.4.6. Gledališki projekti sofinancirali izvedbo dveh gledaliških  projektov in sicer A. Shaffer: Vohljač in R. Farquahra: Poljubljanje z Mr. Beanom v višini 6.208.400 SIT, kar predstavlja 52,4 % načrtovanih sredstev.  

V celoti smo, na podlagi zahtevka, nakazali sredstva za sofinanciranje abonmajev (postavka 7.4.4.7.) v višini 1.596.000 SIT.

Prav tako so v celoti realizirana sredstva za Festival SKUP (postavka 7.4.4.8) v višini 600.000 SIT. Festival, na katerem se je zvrstilo sedem tekmovalnih predstav je potekal v času od 27. 5. do 4. 6. 2005.

Na podlagi zahtevkov, Območni enoti ZVKD Maribor za pisarno na Ptuju, pokrivamo sredstva za čiščenje prostorov, najemnino in materialne stroške. Postavka 7.4.5.1. je realizirana v višini 912.945 SIT  ali  43,9 % načrtovanih sredstev.

Postavka 7.4.6.6. Pokrajinski muzej Ptuj - Likovna dejavnost PMP je realizirana v višini 844.039 SIT oz. 31,8 %. Nakazana sredstva so bila namenjena pokrivanju stroškov razstav v Miheličevi galeriji: Bogdana Čobala, Dimovskega in Janeza Pristavca.

Realizacija postavke Projekti PMP (7.4.6.7.) je 0. V prvem polletju se je pripravljalo gradivo za postavitev razstave in izid zbornika ob jubileju Viktorja Gojkoviča, zahtevek za tiskanje pričakujemo v oktobru.

Realizacija postavke 7.4.7.1. Združenje zgodovinskih mest Slovenije je 0. Zahtevek za nakazilo članarine Združenju zgodovinskih mest pričakujemo v mesecu septembru oz. po sprejemu višine članarine, ki mora biti potrjena na Skupščini.

Pihalnemu orkestru Ptuj smo nakazovali dvanajstine iz postavke 7.4.7.3.1. Pihalni orkester. Realizacija postavke je 1,500.000 SIT oz. 50 %.

Postavka 7.4.7.3.2. Projekti za razpis še ni realizirana. V Uradnem vestniku Mestne občine Ptuj št. 4/05 je bil objavljen razpis za sofinanciranje programov in projektov na področju kulture, ki jih bo v letu 2005 sofinancirala Mestna občina Ptuj. V mesecu maju je strokovna komisija pripravila predlog sofinanciranja. Prva izplačila se predvidevajo v mesecu juliju in avgustu.

Iz postavke 7.4.7.3.3. Drugi operativni odhodki smo financirali del stroškov električne energije hišniškega stanovanja v gradu Turnišče in cenitev parcele, na kateri stoji Rimska opekarska peč. Cenitev je opravilo podjetje Auditor, d.o.o. iz Ptuja. Na podlagi cenitve želimo razpisati stavbno pravico na tej parceli in omogočiti izgradnjo objekta nad betonsko lupino.

Iz postavke 7.4.7.3.5. Monografija 60 let osvoboditve smo sofinancirali tiskanje monografije, ki je izšla ob 60 obletnici osvoboditve Evrope. Predstavitev monografije, 24.aprila 2005, je bila v Mestnem gledališču Ptuj.

Investicijski odhodki in transferji v prvem polletju niso bili realizirani.

7.4.8.1. Mestno gledališče Ptuj  

V prvem polletju je potekalo zbiranje ponudb oz. pogajanja (z izbranim izvajalcem iz natečaja za idejno rešitev) za izdelavo projektne in tehnične dokumentacije. V mesecu juliju je bila podpisana pogodba, prvo izplačilo se pričakuje v mesecu avgustu.

7.4.8.2. Pokrajinski muzej Ptuj – na Prešernovi 37 zaključujejo dela na fasadi. Pokrajinski muzej Ptuj pa je podal predlog za preusmeritev sredstev za leto 2005, ki je bil namenjen za ureditev drenaže ob zaporih ter sanacijo dvoriščnega zidu, v ureditev mansarde zaporov, ki bi omogočili pridobitev prostorov za knjižničarja, fotografa, restavratorja za les in galeristko. 

7.4.8.3. – Dominikanski samostan - za nadaljevanje del na Dominikanskem samostanu je bila  oblikovana strokovna komisija, objavljen je bil javni razpis, javno odpiranje ponudb je načrtovano 18. julija 2005.

7.4.8.4. Minoritski samostan – fasada – dela na rekonstrukciji fasade se nadaljujejo, izdeluje in vgrajuje se stavbno pohištvo. Restavratorski center RS pa pripravlja osnutke kipov, ki bodo nameščeni na fasadi. Zahtevek za izplačilo se predvideva v mesecu septembru oz. oktobru. 

7.4.8.5.1. Kulturna dvorana Grajena – na osnovi zbiranja ponudb smo izbrali podjetje, ki bo izdelalo tehnično dokumentacijo za sanacijo stropa in zamenjavo stavbnega pohištva v Kulturni dvorani Grajena. Realizacija postavke je planirana v drugi polovici leta.

7.4.9.2. Mestno gledališča Ptuj – v postopku je zbiranje ponudb opreme za potrebe Mestnega gledališča, zato bo postavka realizirana v drugi polovici leta. 

7.5. ZRS Bistra

Dejavnost programov ZRS BISTRA PTUJ izkazuje v prvih šestih mesecih letošnjega leta indeks realizacije 44,5  načrtovanih sredstev. 

7.5.1. – 7.5.6. Redna dejavnost zavoda (plače, davki in prispevki, drugi osebni prejemki, programski in neprogramski materialni stroški) so se izvajali in financirali v skladu s kolektivno pogodbo za raziskovalno dejavnost, letno pogodbo o izvajanju in financiranju dejavnosti ZRS BISTRA Ptuj oziroma na osnovi sprejetega Odloka o proračunu Mestne občine Ptuj za leto 2005. 

Regres za letni dopust je bil v celoti nakazan že v aprilu 2005 (144.700 SIT na zaposlenega), zato je realizacija postavke drugi osebni prejemki ustrezno višja. 

7.5.7.  V aprilu 2005 je bilo izvedeno 13. regijsko srečanje mladih raziskovalcev osnovnih in srednjih šol Spodnjega Podravja in Prlekije. Na regionalno srečanje se je uvrstilo 192 mladih raziskovalcev pod vodstvom 81 mentorjev s 66 raziskovalnimi nalogami. Naloge so uspešno javno predstavili in si pridobili različna priznanja, od katerih je bilo največ zlatih priznanj prav iz ptujskega območja. Iz specifikacije stroškov je razvidno, da je največ sredstev porabljenih za pokritje stroškov priprave in tiska diplom, priznanj in zbornika, pisnih in ustnih recenzij nalog ter same organizacije in izvedbe projekta Uvajanja mladih v znanost. Za navedeni projekt je proračun občine namenil enako višino sredstev kot lani, to je 1,693.468 SIT. 

7.6. Predšolska vzgoja

Dejavnost predšolske vzgojnovarstvene dejavnosti se je v prvih šestih mesecih tega leta izvajala na osnovi zakonskih določil, ki ureja področje predšolske vzgoje, financiranje dejavnosti pa je potekalo v skladu s sprejetim finančnim načrtom za tekoče leto in pogodbo o izvajanju in financiranju predšolske vzgoje. Vsi odhodki so realizirani v višini 49,3 % letno načrtovanih sredstev in ne beležimo večjih odstopanj. Mnogi programi pa so šele v začetni fazi izvajanja, zlasti investicijska vlaganja v vrtcih, medtem ko bo realizacija nekaterih programov izvedena šele v zadnjem trimesečju tega leta (Miklavževanje in novoletne prireditve za otroke).

7.6.3.1. V dnevno varstvo Vrtca Ptuj je bilo v prvem polletju tega leta vključenih mesečno povprečno 854 otrok (lani 874 otrok), od tega sta dve tretjini otrok iz Mestne občine Ptuj (569, lani 597 otrok mesečno). Razen devetletke vpliva na manjše zajetje otrok tudi znižanje normativnega števila otrok v vseh oddelkih vrtcev.

Sredstva so realizirana v višini 48,8 % letno načrtovanih. Za izplačilo regresa za letni dopust (144.700 SIT/zaposlenega) je bila vrtcu nakazana akontacija v znesku 17,000.000 SIT, ki bo poračunana pri mesečnih fakturah do konca leta.
Zadnji dvig cen programov v Vrtcu Ptuj je bil v oktobru 2004. Cene so se takrat povišale v povprečju za 7% (cca 5.000 SIT/otroka), razliko med novo in staro ceno pa za vsakega otroka iz Mestne občine Ptuj v celoti pokriva proračun občine (v znesku okoli 2,8 mio SIT mesečno) in tako vsaj delno razbremenjuje družinski proračun staršev otrok v vrtcih. V strukturi pokrivanja stroškov vzgojno varstvenih storitev znašajo prispevki staršev 24,9 % (lani 26 %). Kar dve tretjini staršev je letos uvrščenih v prve tri plačilne razrede, kjer je plačilo za vrtec nizko - največ do 30 % cene programa ali pa so starši v celoti oproščeni plačila. Za 59 otrok (10,4% vseh) starši ne plačujejo storitev vrtca, zato stroške vzgojno varstvenih storitev zanje v celoti poravna proračun MOP. To so socialno ogrožene družine, ki so upravičene do prejema denarne socialne pomoči. Najvišje plačilo vrtca plačuje le 6 % (35 staršev) in sicer 67.939 SIT za jasli ter 55.981 SIT za otroka v starosti nad 4 do 6 let. 

7.6.3.2. Vrtce v drugih občinah je do konca junija obiskovalo 44 otrok iz Mestne občine Ptuj (lani 38), kar pomeni 15,8 % porast števila otrok, temu ustrezna pa je tudi poraba finančnih sredstev. Največ otrok se dnevno vozi v vrtce v Maribor, Kidričevo, Dornavo in Duplek.

7.6.3.3. Postavka interesne dejavnosti je v polletju realizirana že v višini 77 % načrtovanih sredstev. Prispevek proračuna Mestne občine Ptuj ob 21. prazniku Vrtca Ptuj je znašal 380.000 SIT, sofinanciranje plavalnega tečaja za 137 predšolskih otrok pa je znašalo 411.000 SIT. Subvencija, ki jo je proračun namenil za vsakega otroka iz MOP, je znašala 3.000 SIT/otroka.

7.6.5. Investicijsko vzdrževanje vrtcev – porabljena so že skoraj vsa letno načrtovana sredstva, in sicer za sanacijo notranjih sanitarij v enotah Marjetica, Vijolica in Deteljica.

7.6.6. Oprema v vrtcih – realizacija se nanaša na nabavo 10 računalnikov v enotah vrtcev v Ptuju. V letu 2004 je bil Vrtec Ptuj izbran na javnem natečaju računalniškega opismenjevanja v okviru projekta, ki ga izvaja Ministrstvo za šolstvo in šport, del stroškov projekta pa je moral zagotoviti tudi izvajalec, oziroma ustanovitelj vrtca. 

7.6.8. V teku so že aktivnosti za pridobitev idejnega projekta in dokumenta identifikacije investicijskega projekta za nadomestno gradnjo enote vrtca Zvonček.

7.7. Izobraževanje

REDNA DEJAVNOST

Po sprejemu proračuna smo z vsemi uporabniki proračuna za leto 2005 podpisali pogodbe, zato vsa nakazila potekajo v skladu  z dinamiko obveznosti v pogodbi.  

Osnovne šole – postavka 7.7.1.

Postavka 7.7.1.1.1. za prevoze učencev (vse osnovne šole in OŠ dr. Ljudevita Pivka) je realizirana  60%. Pogodbe za prevoze otrok za dve šolski leti so bile podpisane oktobra 2004 z tremi izvajalci: za OŠ Breg, Ljudski vrt, Grajena in Mladika prevoznik Certus d.d., za CSG Maribor, OŠ dr Ljudevita Pivka in OŠ Olge Meglič prevoznik Alojz Sadek s.p., za OŠ Dornava pa Lukarija Tours s.p.. 

Iz postavke je bilo v marcu 2005 prerazporejenih 2.115.000,00 SIT na postavko 7.7.3.3. nadomestilo stroškov s katerimi smo zagotovili sredstva za poravnavo obveznosti nadomestila stroškov delavcem Glasbeni šoli Karol Pahor Ptuj, ki so pomotoma izpadla pri pripravi proračuna.

Postavka 7.7.1.1.2. za plačila materialnih stroškov osnovnih šol (kurjava, električna energija, voda, zavarovanje, najemnine, prispevek za stavbno zemljišče) je realizirana 45 %

Postavka 7.7.1.1.3. dodatne dejavnosti osnovnih šol (učitelji tujega jezika in računalništva, razširjen program življenja in dela OŠ, interesne dejavnosti, nabava učbenikov, prehrana učencev) je realizirani 50%. 

Postavka 7.7.1.2.1. štipendije je realizirana 64,6 %, enajst štipendistov prejema štipendije od oktobra 2004 do oktobra 2005. V septembru bo objavljen novi javni razpis za štipendije. 

Postavka 7.7.1.3.2. skupni projekti je namenjena skupnim dejavnostim osnovnih šol in je realizirana 70,5 %.

Dejavnost izobraževanja odraslih (Ljudska univerza) – postavka 7.7.2.

Postavke za neprogramske ter materialne stroške za osnovno šolo ter najemnina so realizirane 50% - sredstva se nakazujejo v obliki dvanajstin. Postavka za  tretje življenjsko obdobje za programe za tretje življenjsko obdobje, ki deluje pri Ljudski univerzi Ptuj bo realizirana v mesecu avgustu.

Dejavnost Glasbenih šol (Glasbena šola Karol Pahor) – postavka 7.7.3.

Postavke plačila stroškov uporabe (najemnina), za materialne stroške, nadomestila stroškov delavcem (regres za prehrano, prevozi) in investicijsko vzdrževanje  so realizirane 50 %. 

Postavka 7.7.4. Dijaški dom še ni bila realizirana, ker nismo prejeli še nobenega zahtevka za izplačilo.

Dejavnost osnovnih šol s posebnimi potrebami (OŠ dr. Ljudevita Pivka) – postavka 7.7.5.
Postavki za  materialne stroške, najemnino in dodatne dejavnosti so realizirane 50 %. 

Dejavnost srednjih, višjih in visokih šol  - postavka 7.7.6.

Postavka interesne dejavnosti srednjih šol je namenjena sofinanciranju maturantski plesov in drugih dejavnosti ptujskih srednjih šol in je realizirana 20 %.

Sredstva za Trstenjakovo fundacijo še niso bila realizirana, ker nismo prejeli zahtevka za nakazilo sredstev za plačilo članarine za leto 2005.

Sredstva za strokovne podlage so namenjena za sofinanciranje podiplomskih nalog, ki zajemajo vsebine občinskih razvojnih programov in  bodo realizirane na podlagi javnega razpisa v mesecu septembru.

Postavka RRP Mestne občine Ptuj je namenjena pripravi zloženke IRP MOP  - razvojni projekti. Postavka bo realizira do konca leta 2005.

Dejavnost visokošolskega središča  - postavka 7.7.6.5.

Sredstva za plače, druge osebne prejemke in sredstva za prispevke so realizirane 48 % in 52 %, postavka za plačilo premij za dodatno pokojninsko zavarovanje javnih uslužbencev pa 33 %.

Postavka za plačilo programskih in neprogramskih materialnih stroškov je realizirana 50 %.

Postavka za ureditev prostora in nabavo opreme še ni bila realizirana, ker pričakujemo ureditev prostorov Regijskega višješolskega in visokošolskega središča v septembru 2005.

INVESTICIJSKI TRANSFERJI IN ODHODKI

Postavka 7.7.7.1.1.  investicijsko vzdrževanje šol je namenjena nujnim vzdrževalnim delom v osnovnih šolah. Postavka še ni realizirana, saj šole izvajajo vsa vzdrževalna dela v času počitnic. 

Postavka 7.7.7.1.2. streha na OŠ Breg ni bila realizirana, ker lahko popravilo strehe počaka na obnovo šole na osnovi projektne dokumentacije, ki je v pripravi.

Iz te postavke se je prerazporedilo 2 mio SIT na investicijsko vzdrževanje šol in 6 mio SIT na postavko 7.7.7.6.5.

Postavka 7.7.7.3. dokumentacije za osnovne šole, je realizirana 6,1 %. Podpisani sta pogodbi za pripravo Idejnega projekta in Dokumenta identifikacije investicijskega projekta za osnovni šoli Breg in Mladika. Iz postavke so bila prerazporejena sredstva v višini 1.100.000 na postavko 7.7.7.6.3. investicija v OŠ Ljudski vrt – delež MOP – nadzor 1. faza za izvedbo strokovnega nadzora nad izgradnjo OŠ Ljudski vrt, kajti višine potrebnih sredstev ob planiranju proračuna za leto 2005 ni bilo mogoče natančno predvideti.

Postavka 7.7.7.4. prilagajanje devetletni osnovni  šoli je namenjena za zagotovitev osnovnih pogojev za devetletno šolo za pohištvo, didaktični material,….

Z šolskim letom 2003/2004 je obvezna vključitev vseh osnovnih šol v devetletno izobraževanje, kar pa pomeni tudi to, da se morajo zagotoviti prostorski pogoji v šolah za izvedbo devetletke (izbirne vsebine, kabineti, skupni prostori, ipd.). Postavka še ni realizirana, ker bodo šole v času počitnic izvajala vsa investicijska dela in opremo prostorov.  

Postavka 7.7.7.5. investicija v OŠ Olge Meglič  je namenjena za realizacijo rekonstrukcije in novogradnjo OŠ Olge Meglič na Ptuju za prilagajanje na devetletno osnovno šolo. V avgustu 2004 je Mestna občina podpisala pogodbo za izgradnjo telovadnice z računalniško učilnico in knjižnico z podjetjem KBM – leasing v vrednosti 514.586.156 SIT, v kateri je določeno, da se 178.000.000 SIT plača po gradbenih situacijah, preostalo pa po sistemu leasing. Postavka 7.7.7.5.1. je realizirana 63,9 % in je namenjena plačilu strokovnega nadzora nad rekonstrukcijo šole in plačilu situacij KBM – leasingu. Postavka 7.7.7.5.2. še ni bila realizirana, ker je namenjena plačilu obrokov leasinga, ki se začne plačevati po končanih gradbenih delih. Postavki 7.7.7.5.3. in 7.7.7.5.4., ki sta bili realizirani 72% in 100% sta namenjeni plačevanju situacij KBM – leasingu.

Postavka 7.7.7.6. Investicija v OŠ Ljudski vrt je namenjena dograditvi učilniškega dela na osnovni šoli. Januarja 2005 je bila podpisana pogodba z podjetjem Raiffeisen leasing d.o.o. v vrednosti 562.943.907 SIT. Postavka 7.7.7.6.1., ki še ni bila realizirana je namenjena pripravi dokumentacije za izgradnjo telovadnice na OŠ Ljudski vrt, ki je v izdelavi. Postavka 7.7.7.6.2. je realizirana 18,6 %. Sredstva so bila porabljena za plačilo osnovne pogodbe in aneksa k osnovni pogodbi za arheološka izkopavanja.  Preostala sredstva so namenjena plačilu obrokov leasinga, ki se začnejo izplačevati po dokončanih delih na prizidku. Postavka 7.7.7.6.3. je realizirana 8,3 % in je namenjena plačilu strokovnega nadzora nad izgradnjo prizidka. Postavka 7.7.7.6.4. v letošnjem letu ne bo realizirana, ker smo decembra 2004 prejeli spremenjen sklep  o upravičeni višini sredstev iz državnega proračuna Ministrstva za šolstvo in šport, v katerem je predvidena dinamika sofinanciranja šele v letu 2007. Osnovni sklep je predvidel v letu 2005 sofinanciranje investicije v višini 4.000.000 SIT. Sredstva na postavki 7.7.7.6.5. smo namenili nakupu zemljišča na Župančičevi ulici, s katerim smo zagotovili prostor za izgradnjo prizidka. Postavka je realizirana 97,4  %.

7.8. Center interesnih dejavnosti

REDNA DEJAVNOST Centra interesnih dejavnosti Ptuj  je v prvem polletju letošnjega leta 

 realizirana v višini 15.251.897,00 SIT, kar je 52 % glede na plan. Realizacija navedene

 dejavnosti je izvedena na podlagi opredeljenih nalog in projektov v planu.

Mladinski svet Mestne občine Ptuj in Društvo prijateljev mladine Ptuj sta planirana kot proračunski postavki v okviru redne dejavnosti Centra interesnih dejavnosti Ptuj, sta pa samostojni društvi, zato smo jih izvzeli iz seštevka realizacije prikazane pri  redni dejavnosti CID Ptuj. Realizacija navedenih društev znaša skupaj  539.591,00 SIT.   

Postavke 7.8.1. sredstva  za plače, prispevke delodajalcev in druge osebne prejemke

in premije kolektivnega dodatnega pokojninskega zavarovanja - upoštevana so izplačila za
direktorja, pisarniško referentko in strokovno sodelavko. Postavke so realizirane v okviru pla-

niranih sredstev, pri drugih osebnih prejemkih je višja realizacija 65,9 % zaradi izplačila

regresa za letni dopust.

Postavka 7.8.2.1. materialni stroški
So realizirani po dvanajstini. Realizacija je višja od predvidene 65,9 % zaradi izplačila akonta-

cije stroškov zavarovanja stavbe in opreme v zavodu v višini 469.104,00 SIT.

Zavod ima programsko dejavnost razdeljeno znotraj naslednjih postavk:

7.8.3.1. programi in projekti za otroke in mladino, v okviru postavke smo izvedli prenos 

sredstev, in sicer iz te postavke smo prenesli sredstva v višini 595.311,00 SIT na postavko 

7.8.3.2. mladinski klub. Pri planiranju sredstev za leto 2005 ni bila upoštevana sprememba

programa mladinskega kluba. Program je realiziran 35,3 % planiranih sredstev, ker se večina

projektov izvede v počitniškem času.

7.8.3.2. mladinski klub

Postavki programi in projekti za otroke in mladino ter mladinski klub sta razdeljeni na

pet vsebinskih področij delovanja. V prvih šestih mesecih leta 2005 je CID Ptuj izvajal 

svoje načrtovane programe na različnih področjih in sprejemal pobude mladih in mladinskih

skupin ter organizacij iz svojega okolja. 

Med servisno dejavnost so uvrščeni programi, ki potekajo v prostorih CID Ptuj, jih pa ne izva-

ja zavod sam neposredno, ampak jih pomaga izvesti s svojo infrastrukturo in s sodelovanjem

zaposlenih v zavodu. Vsi programi, ki potekajo v CID Ptuj, so namenjeni mladim in otrokom

kom, kar pomeni, da servisno dejavnost izvaja oziroma omogoča za svoje ciljne skupine in ne

za druge morebitne interesente. 

H klubski dejavnosti uvršča vse programe, namenjene najširši javnosti, ki se izvajajo v klub-

skem prostoru. Neformalno izobraževanje obsega tečaje in ustvarjalne delavnice, ki potekajo

redno in pa tiste počitniške programe, ki imajo predvsem izobraževalni značaj in ne prven-

stveno rekreativnega in sprostilnega. 

Na področju mednarodnega sodelovanja so pripravili gostujočo fotografsko razstavo, ki jo je

Izvedla španska nevladna organizacija, poleg tega pa so opravili veliko stikov z organizacijami

iz več evropskih držav na področju priprave različnih aktivnosti za mlade. Načrtovali  so med-

narodno mladinsko izmenjavo za poletje 2005, vendar partnerji iz tujine niso bili dovolj  za-

nesljivi in odgovorni. Program se bo  izvedel naslednje leto. 

Poleg naštetega se CID Ptuj ukvarja tudi s spodbujanjem mobilnosti mladih, ki poteka predvsem

Preko ponujanja informacij glede mladinskih prenočišč, kako se pripraviti na potovanje, 

ugodnostih za mlade ter preko prodaje popustnih kartic za mlade (HI kartica in EURO<26) . 

Realizacija programa mladinskega kluba je 78,5% planiranih sredstev, ker je bilo večina projek-

tov izvedeno v prvem polletju leta. 

Postavka 7.8.3.3. informiranje in svetovanje za mlade in spletna kavarna

Postavka je v celoti realizirana za programe spletne kavarne oz. info točke za mlade.

Izdana je bila zloženka Kam med počitnicami? Obnovili in vsebinsko dopolnili so spletno stran.

Pripravili so strategijo razvoja in delovanja informativno svetovalne dejavnosti za mlade v

Mestni občini Ptuj. Pri informiranju zraven redno zaposlenih v CID Ptuj aktivno sodelujeta

dva mlada delavca preko programa APZ – javna dela.  

Izpostavljena je problematika uvajanja zaposlenih v okviru javnih del, ki se menjujejo na pol leta,

 kar  ne zagotavlja v popolnosti profesionalnega pristopa k podajanju  informacij in svetovanju

 za uporabnike. Gre predvsem za popoldanski čas, ko v zavodu ni redno  zaposlenih in 

sta informatorja popolnoma samostojna. 

Postavka 7.8.4.1. Mladinski svet Mestne občine Ptuj 
Realizacija zajema sofinanciranje naslednjih projektov in dejavnosti, realizirana je 48,7 % glede na plan:

· predstavitev fakultet dijakom;

· srečanje mladinskih svetov iz Slovenije

· gostovanje mladinskih svetov iz tujine (Bavarska);

· mednarodna izmenjava 

V okviru postavke se sofinancirajo tudi materialni stroški in najemnina prostorov mladinskega sveta.

Postavka 7.8.4.2. Društvo prijateljev mladine Ptuj in TOM telefon

Realizacija v deležu 27,3 % glede na plan zajema sofinanciranje TOM telefona za otroke in mladostnike v stiski, za organizacijo in izvedbo osnovnega izobraževanja za nove svetovalke in materialni stroški.

Stroške supervizije svetovalnih delavcev telefona financira Nacionalna mreže TOM telefona za otroke in mladostnike, ki bo letos praznovala 10. obletnico delovanja.

Delo skupine svetovalk pri TOM telefonu temelji na izključno prostovoljnem delu, kakor tudi velik del programa Društva prijateljev mladine Ptuj, ki izvede še veliko več programov in projektov, kot jih financiramo v okviru proračuna Mestne občine Ptuj. 

Ostali projekti otroška vetrnica in jesenski živ žav se bodo izvedli v drugi polovici leta.

Postavka 7.8.5. Investicijsko vzdrževanje 

Realizacija bo izvedena v drugi polovici leta.

7.9. Socialno varstvo

Dejavnost socialnega varstva se je v I. polletju izvajala na osnovi zakonskih določil, ki ureja področje socialnega varstva, financiranje socialnovarstvenih programov pa je potekalo na podlagi izstavljenih računov izvajalskih zavodov po veljavnih cenah storitev (stanarine, oskrbnine v socialnih zavodih ), oziroma v skladu s sprejetim odlokom o proračunu Mestne občine Ptuj.

Celotna realizacija programov socialnega varstva je v polletju realizirana v višini 45,7 %. 

7.9.1.1. S 1.januarjem 2005 je prenehal dotedanji sistem subvencioniranja najemnin preko znižanih najemnin na podlagi stanovanjskega zakona in zagotavljanje denarne socialne pomoči za neprofitne najemnine, ki jo je doslej urejal zakon o socialnem varstvu. Nova uredba o metodologiji za oblikovanje najemnin v neprofitnih stanovanjih ter merilih in postopkih za uveljavljanje subvencioniranih najemnin (Ur.l.RS, št. 131/03) je poenotila neprofitne najemnine in uredila postopnost dviga najemnin do konca leta 2006. Upravičence in višine subvencije od letošnjega leta ugotavlja in določa organ občinske uprave, pristojen za stanovanjske zadeve, z odločbo. Krog upravičencev se je zaradi strožjih kriterijev za upravičenost do subvencionirane stanarine nekoliko znižal (220 upravičencev mesečno, oziroma v povprečju 3,400.000 SIT mesečno, lani v enakem obdobju je bilo 269 upravičencev in 4,110.000 SIT).

7.9.1.2. V osmih socialnih zavodih (Domu upokojencev Ptuj, Domu starejših občanov Ljutomer, Domu v Lukavcih, Zavodu za duševno in živčno bolne Hrastovec-Trate, Centru starejših občanov Ormož, Zavodu dr.M.Borštnerja v Dornavi, Centru za usposabljanje v Črni, Domu starejših občanov Tezno) je občinski proračun delno ali v celoti sofinanciral oskrbne stroške 77-tim oskrbovancem (enako kot lani). Največ oskrbovancev je koristilo storitve celodnevne oskrbe v ptujskem Domu upokojencev (45). Povprečni znesek doplačila je znašal v prvih šestih mesecih tega leta 86.874 SIT (za 6,2 % več kot v enakem obdobju lani, ko je znašalo doplačilo k domskemu varstvu povprečno 81.821 SIT). 

7.9.1.3. Stroški izjemnih denarnih pomoči se nanašajo na subvencioniranje stroškov pogrebnih storitev za 2 občana ter enkratne denarne pomoči 20-tim socialno ogroženim posameznikom ali njihovim družinam za premostitev trenutne finančne in socialne stiske. Povprečna izplačana denarna pomoč je znašala v prvem polletju 2005  86.355 SIT. 

7.9.2.1. Pravica do družinskega pomočnika 

S 1.8.2004 je stopila v veljavo nova novela ZSV, ki daje osebam s težko motnjo v duševnem razvoju, težko gibalno oviranim osebam ter starejšim osebam, pravico do izbire družinskega pomočnika, stroške zanj pa zagotavlja občina, v kateri ima invalidna oseba stalno prebivališče. Kot družinskega pomočnika lahko upravičenec izbere enega od bližnjih sorodnikov, starša, brata, sestro, teto, strica, stare starše ali svojega partnerja, če ga ima, lahko pa tudi drugo osebo, ki ni družinski član, vendar po pogojem, da stanuje na istem naslovu kot invalidna oseba. Družinski pomočnik ima pravico do delnega plačila za izgubljeni dohodek v višini minimalne plače (trenutno znaša 117.500 SIT bruto) ter prispevke za socialno varnost, pokojninsko in invalidsko zavarovanje. Do maja 20005 sta pravico do družinskega pomočnika uveljavljala 2 upravičenca, z junijem 2005 se je število povečalo še za 2 upravičenca.

Socialne stiske posameznikov in družin smo tudi v polletju 2005 reševali z razvijanjem preventivnih oblik in metod dela kot so svetovanje otrokom in mladostnikom in učno pomočjo otrokom. Izvajanje programov je potekalo po planu, brez večjih odstopanj. 

7.9.3.1. Svetovanje mladostnikom. Zaradi izplačila sredstev regresa za letni dopust izkazuje polletni program Svetovanje mladostnikom nekoliko višji indeks.

7.9.3.2. Storitve pomoči družini na domu se izvajajo in financirajo v skladu s pravilnikom o metodologiji za oblikovanje cen socialno varstvenih storitev in letno pogodbo o financiranju dejavnosti. Usklajena cena storitve za uporabnika, ki jo je predlagal CSD Ptuj kot izvajalec omenjene storitve, znaša od februarja 2005  950 SIT/uro. 

Na osnovi Uredbe o merilih za določanje oprostitev pri plačilih socialnovarstvenih storitev, CSD enkrat letno za vsakega upravičenca preveri pogoje za oprostitev in o tem izda odločbo o oprostitvi plačila. V letošnjem prvem polletju je bilo deležnih storitev pomoči na domu povprečno 29 občanov mesečno (lani 38 občanov). V povprečju so mesečno koristili 26 ur pomoči (lani 23ur), prispevki uporabnikov v strukturi pokritja stroškov neposredne oskrbe pa znašajo letos 34,7% (lani 37,2%). Zaradi nakazane akontacije za izplačilo regresa za letni dopust izvajalkam omenjenih storitev, je indeks polletne realizacije ustrezno višji. Poračun (vračilo) zaračunanega zneska regresa bo izvedeno v mesečnih zahtevkih do konca koledarskega leta.

7.9.3.4. Počitniško letovanje socialno ogroženih otrok je v polnem teku. Realizacija sredstev, ki sledi po vsaki končani izmeni letovanja, bo razvidna šele v tretjem trimesečju tega leta.

7.9.3.5. Realizacija postavke Biograd n/m se nanaša na plačilo stroškov košnje trave in komunalne takse za objekte bivše počitniške kolonije.

7.9.4.1. Program humanitarnih organizacij in društev je realiziran v skladu s pogodbo o izvajanju in financiranju socialno-humanitarne dejavnosti izvajalca v letu 2005. V enkratnem znesku so bila nakazana sredstva vsem trem karitativnim organizacijam, nakazilo dotacije Območni organizaciji Rdečega križa bo v drugi polovici letošnjega leta.

7.9.5.1. V okviru postavke javnih del Mestna občina Ptuj, kot naročnik programov javnih del, sodeluje v javnem razpisu za izbor lokalnih zaposlitvenih programov – javnih del v RS za leto 2005, ki je odprt do porabe sredstev. V polletni realizaciji je upoštevano izplačilo deleža naročnika programov za pet mesecev, kar znaša 48,3 % delež planiranih sredstev za 54 programov, v katere je vključeno 87 udeležencev javnih del. Proračun MOP sofinancira 20 % delež izhodiščne plače udeleženca. 

7.9.5.4. Odhodki programa Varne hiše se nanašajo na pokritje sorazmernega dela stroškov programa varne hiše, ki se do usposobitve hiše na Ptuju, izvaja trenutno v stanovanjski enoti v Kidričevem. Za izvajalca programa je bil na osnovi javnega razpisa MZDDSZ izbran CSD Ptuj, s katerim je pristojno ministrstvo sklenilo pogodbo o sofinanciranju programa v višini 53 %. Stroške programa sofinancirajo v skladu s sklepi Kolegija županov Spodnjega Podravja in letno pogodbo tudi proračuni vseh 15 občin na ptujskem območju (skupaj v deležu 42 %). Uporabnice storitev naj bi v strukturi pokritja stroškov prispevale 5 %.

Pripravila:                                                                                           Dr. Štefan ČELAN,

Občinska uprava                                                                             župan Mestne občine Ptuj

PAGE  
1

