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MESTNEMU SVETU MO PTUJ
ZADEVA: Odgovori na pobude in vprašanja

Vprašanje št. 498/31, svetnik Avgust Lah:

Ali je bilo izdano kakršno koli soglasje za podiranje dreves na nabrežju reke Drave ob Vičavski poti na parc. št. 3957/5 in 3957/4?

Gre za grob poseg v naravno okolje v urbanem naselju; posekanih je bilo okoli 27 dreves, kar močno ogroža zelo strmo nabrežje med reko Dravo in Vičavsko potjo, ki na nekaterih delih že tako močno erodira. Poleg tega je tudi iznakažen izgled okolice, katerega si naravovarstveniki prizadevajo ohraniti v naravni obliki, sicer pa je z udarniškimi akcijami krajanov in slovenske vojske bilo pred leti vloženo precej truda za ureditev okolice nabrežja reke Drave ob Vičavski poti ,navaja pobudnik v obrazložitvi in na seji še poudaril, če ne bomo ukrepali, bo Ptuj sčasoma postal smetišče in izropan vseh naravnih bogastev.

Odgovor:

Obe zgoraj navedeni parceli sta v privatni lasti (lastništvo po zemljiški knjigi je preverjeno 01.07.2005) in se nahajata glede na opredelitev po prostorskih sestavinah dolgoročnega in srednjeročnega družbenega plana v poselitvenem območju »S-12 Vičava, po geodetskih podatkih pa se tretirata kot pašnik. Navedeni parceli tudi nista zajeti v Odloku o razglasitvi in zavarovanju naravnih območij in spomenikov narave v občini Ptuj (Uradni vestnik občin Ormož in Ptuj, 20. julij 1979, 38/86 in 33/89) in zato zanju tudi ni potrebno pridobiti soglasja pristojne službe za varstvo narave, katerega daje Zavod za varstvo narave, OE Maribor, kot to določa 6. člen navedenega odloka za posek dreves, ki ležijo na zavarovanem naravnem območju Ptuja. Iz primerjave prostorskega plana in Nature 2000 (Drava) je prav tako razvidno, da se obe navedeni parceli ne nahajata niti znotraj Nature 2000.

V zvezi s posekom dreves na obeh omenjenih parcelah je Skupna 0bčinska uprava pridobila še strokovno mnenje Zavoda za gozdove Slovenije, OE Maribor v katerem navaja, da obe parceli nista uvrščeni v območje gozdov in tudi v naravi nista gozd. Na osnovi tega dejstva ugotavljajo, da za posek dreves na predmetnih zemljiščih ni potrebna odločba v upravnem postoku, ki jih izdaja Zavod za gozdove lastniku gozda v skladu s 17. členom Zakona o gozdovih (Ur. l. RS št.: 30/93 in 67/02).
Originalno strokovno mnenje prilagamo temu odgovoru.

Pripravila: 

Majda MURKO
Pobuda št. 500/31, svetnik Srečko Šneberger
Uredi se naj košarkarsko asfaltno igrišče pri avtobusni postaji na parc. št. 1455, k. o. Ptuj, ki je s Sklepom o določitvi športnih objektov občinskega pomena v Mestni občini Ptuj (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 6/99) postalo športni objekt občinskega pomena in lastnina Mestne občine Ptuj. 

V pobudi opozarja in opisuje, da to igrišče ni več igrišče, temveč je postalo divje parkirišče, dirkališče in popivališče, predstavlja problem v okolju, ker kazi izgled mesta, dirkači in pivci pa s svojim ravnanjem vznemirjajo  in motijo mimoidoče in stanovalce v neposredni bližini. Zato naj občina pristopi k rešitvi problema v skladu s prej navedenim sklepom in v skladu z Odlokom o javnem redu v Mestni občini Ptuj (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 7/2005).

Odgovor:

Komunalno podjetje Ptuj v okviru komunalne skupne rabe, na parc. št. 1455 k.o. Ptuj, 2x tedensko  pobere smeti, 1x letno prekoplje peskovnik ter vzdržuje otroška igrala.

Asfaltno igrišče  bo Komunalno podjetje očistilo steklenih črepinj,  iz razpok se bo odstranila trava in se bodo ustrezno sanirale.

Za celovito ureditev asfaltnega igrišča Mestna občina Ptuj, oddelek za gospodarsko infrastrukturo in okolje v letu 2005 nima planiranih sredstev, v kolikor bi prišlo do odločitve za kompletno obnovo predmetnega igrišča, bo potrebno v proračunu zagotoviti ustrezna sredstva.

Zaradi varstva javnega reda na območju Mestne občine Ptuj je po določilu 3. točke 4. člena Odloka o javnem redu v Mestni občini Ptuj (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 7/05) prepovedano popivati, piti ali kako drugače uživati alkoholne pijače izven – zunaj prostorov, ki so določeni za točenje alkoholnih pijač (npr. v ali pred prodajalnami, črpalkami, parkih ipd.). Nadzor nad izvajanjem navedenega odloka  izvaja komunalni inšpektor in nadzornik v rednem delovnem času. 

V zvezi s to problematiko je v pogovoru  Branko Horvat, pomočnikom komandirja Policijske postaje Ptuj, komunalni inšpektorici Skupne občinske uprave povedal, da opazovalci njihove službe redno kontrolirajo navedeni prostor oziroma območje, odzovejo pa se tudi na telefonske prijave, vendar do danes niso na kraju samem zaznali nobene identitete kršitve. 

Pripravili:

Majda MURKO

Zdenka MATJAŠIČ
Pobuda št. 506/31, svetnik Marija Magdalenc

V rebalansu proračuna za leto 2005 se naj zagotovijo sredstva za financiranje službe mestnega redarstva, enega ali več redarjev, ki bodo skrbeli za red v našem mestu. 

Prepričana je namreč, da mesto takšno službo potrebuje.

Odgovor:

S strani Skupne občinske uprave pobudo podpiramo, zato bomo takoj, ko bodo izpolnjeni vsi pogoji za nove zaposlitve, izpeljali vse ustrezne postopke za sprejem novega kadra, kar bo vsekakor omogočilo intenzivnejši nadzor redarske službe ter hkratno prisotnost na večih lokacijah.
Pripravila:

Alenka KORPAR
Pobuda št.510/31, svetnik Ervin Hojker:
V mestu se naj nekaj naredi za prometno urejenost in varnost v prometu, da se pešcem ne bo treba izogibati pred kolesarji s pločnika na cesto, da na pločnikih ne bodo parkirali avtomobili; zato naj občinska redarska služba poostri nadzor in ukrepa proti nepravilnemu parkiranju na pločnikih, predvsem v Prešernovi ulici. Če ne gre drugače, se neupoštevanje prometnih predpisov vseh udeležencev v prometu naj ustrezno sankcionira.

Poskrbeti je treba, da bodo vsi udeleženci v prometu upoštevali prometne predpise, da bomo pešci na pločnikih varni in da otroci na poti v in iz šole ne bodo uporabljali ceste, pač pa pločnik, ki je sedaj neprehoden zaradi parkiranih avtomobilov, na drugi strani pa so bližnja parkirišča in modre cone nezasedene.

Odgovor:

Mestna redarska služba redno opravlja nadzor in izreka globe vsak dan po celotnem mestu-tudi v Prešernovi ulici, kjer opravlja obhode tudi po večkrat na dan. Glede na veliko gostoto prometa je situacija vedno drugačna, in sicer je v določenem trenutku vse zaparkirano, v naslednjem pa spet prazno in seveda ni mogoče, da bi bili neprestano prisotni v eni ulici. Z odpiranjem raznih lokalov oz. dejavnosti je seveda vedno večji problem, kam parkirati številna vozila in včasih dostava do lokala resnično ni mogoča drugače kot s pločnika. Ne glede na našteto pa, kot smo že prej navedli, opravljamo nadzor in izrekamo globe v Prešernovi ulici tudi po večkrat na dan in jih bomo še naprej, v okviru možnosti z obstoječim številom zaposlenih.

Velikokrat pa imamo problem oz. izrečemo globe ravno staršem otrok, ki obiskujejo OŠ Olga Meglič in pripeljejo svoje otroke v šolo ter pustijo vozila za ta čas na pločnikih v Prešernovi in Cafovi ulici, ker drugje v bližini ni prostora, zato bi jih bilo dobro na nepravilno parkiranje opozoriti tudi s strani šole.  

Pripravila:

Jožica Težak

Pobuda št. 489/30, svetnik Janez Rožmarin:   

Perutnino Ptuj naj se pozove, da v izogib stopnjevanja smradu iz kafilerije na Zagrebški cesti, ki je ob določenih terminih v okolici še povečan in neznosen, ustrezno ukrepa. Strokovnjaki naj pri pripravi analize predvidijo ukrepe za znižanje stopnje smradu in se analiza z ukrepi predloži mestnemu svetu v najkrajšem možnem času. 

Za naše dobro počutje, predvsem pa v korist Ptuja za dobro turistično vzdušje, je potrebno ukrepati v izogib povečanja smradu. Smrad se stopnjuje, vemo, da se je Perutnina odločila, da ne bo več vsega spuščala v čistilno napravo, kar je po eni strani pozitivno, verjetno pa vsled tega prihaja do večje količine kurjenja teh odpadkov. Če je Perutnina evropsko priznano podjetje, bi bilo prav, da nekaj naredi tudi od obljubljenega pri zmanjšanju smradu, je Janez Rožmarin pojasnil pobudo. 

Odgovor:

Pred prejšnjo sejo Mestnega sveta je bilo sporočeno, da smo s podano pobudo seznanili Perutnino Ptuj in prosili za čim hitrejši odgovor. V tem mesecu smo prejeli obsežen odgovor predsednika uprave in generalnega direktorja dr. Romana Glaserja, ki je na kratko povzeto v nadaljevanju.  

V odgovoru je poudarjeno, da Perutnina Ptuj posluje po določilih okoljskega certifikata ISO 14001, ki so ga pridobili na osnovi dolgotrajne presoje upravljanja njihovih delovnih procesov in celovitega odnosa do okolja. Vzpostavili so tudi sistem disprerzije vzreje piščancev in puranov h kooperantom, pred dvema letoma pa so pričeli tudi z disperzijo vzreje prašičev na farmi Draženci. 

Predelava klavnih odpadkov, ki deluje znotraj PC Mesna industrija Perutnine Ptuj, ima vsa nacionalna dovoljenja za obratovanje, ki so jih dodatno preverili po pojavu BSE pred nekaj leti. Povsem so spremenili tudi tehnologijo predelave klavniških odpadkov, ki jih predelujejo po postopku hidrolize. Poleg lastnih strokovnjakov celoten postopek permanentno spremlja in nadzoruje Vetrinarska uprava RS, občasno pa tudi ustrezne evropske nadzorne institucije v obliki napovedanih in naključnih inšpekcijskih pregledov. Tako so z mnogimi investicijami in tehnološkimi rešitvami, ki so na ravni splošno določenih nacionalnih in evropskih pravil poslovanja na tem področju, vzpostavili poslovanje na področju klavniških odpadkov, ki minimizirajo vse vplive na okolje.  

Pobudnika in druge svetnike Mestnega sveta vljudno vabijo, da si v dogovorjenem terminu in pod strokovnim vodstvom ogledajo katerikoli del proizvodnega procesa v Perutnini Ptuj, če se želijo osebno prepričati o tehnoloških rešitvah na opredeljenem področju. 
Originalni odgovor Perutnine Ptuj prilagamo k temu odgovoru.

Pripravila:

Zdenka BEZJAK
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