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Dušan Golnar

-Pozdravlja dela na pešpoti na Barbaro. Pravilo je, da je dolžan stroške popravil plačati tisti, ki jih je povzročil. Sprašuje kdo bo JKP Logu plačal ta dela?

JKP Log bo dela financiral iz svojih sredstev. DRSC je odobril dodaten projekt za škarpo ob glavni cesti ter izvedbo nadvišanja škarpe kot je zahtevalo JKP Log. 

 Rafael Škufca
· Občani se pritožujejo zaradi hrupa v obrtni coni Nicina. Predlaga, da občina apelira na lastnike firm, da postavijo protihrupno ograjo.
Iz pojetja Fiskus d.o.o. smo prejeli odgovor: 

Na podlagi inšpekcije smo s strani podjetja EKOsystem d.o.o. Maribor, dne 13.11.2007 opravili meritve hrupa v okolju ter meritve emisijskih koncentracij v zraku. Pri zaključnem poročilu je bilo ugotovljeno, da sta tako hrup kot emisijske koncentracije v zraku v mejah dovoljenega.

Maks Pučelj 

- Kdaj bo končno izgrajen kabelsko razdelilni sistem in dokončana pešpot na Holmcu?

Pisni poziv za dokončanje del je bil posredovan podjetju Elektro Turnšek  d.o.o. Celje. Podjetje je že pričelo z deli.
Matej Pečnik

· Občani sprašujejo, ali bo Občina Prevalje edina, ki ne bo omogočila podpisovanja Peticije za hitrejši in pravičnejši razvoj za pokrajine?

Občina je nemudoma omogočila podpisovanje Peticije v tajništvu občine, občane pa je o tej možnosti obvestila preko CaTV . Odziv je bil slab.

