OBČINA PREVALJE, Trg 2A, 2391 Prevalje, ki jo zastopa župan dr. Matic Tasič

i n

PETROL ENERGETIKA, proizvodnja in distribucija energetskih medijev, d.o.o., Koroška cesta 14, 2390 Ravne na Koroškem, ki jo zastopa direktorica Mojca Kert Kos, 
v nadaljevanju PETROL ENERGETIKA, d.o.o.
t e r 

PETROL, Slovenska energetska družba, d.d. Ljubljana, Dunajska 50, 1527 Ljubljana, ki jo zastopa predsednik uprave Marko Kryžanowski in član uprave Boštjan Napast, 
v nadaljevanju 

p a r a f i r a j o  n a s l e d n j o    

	SKUPNO POGODBO O VLAGANJU 

JAVNEGA KAPITALA 


UVODNE UGOTOVITVE  

1. člen

Na podlagi prvega odstavka 2. člena Odloka Občine Prevalje o načinu izvajanja gospodarske javne službe distribucije zemeljskega plina in splošnih pogojih za dobavo in odjem plina iz distribucijskega omrežja (Uradni list RS, št. 7/02, 10/02-popravek in 5/06, v nadaljevanju: Odlok) v skladu s petim odstavkom 30. člena Energetskega zakona (Uradni list RS, št. 27/07-UPB2) 
je dejavnost sistemskega operaterja distribucijskega omrežja izbirna lokalna gospodarska javna služba, ki jo Občina Prevalje na podlagi prvega odstavka 8. člena Odloka v zvezi s 6. členom Zakona o gospodarskih javnih službah (Uradni list RS, št. 32/93, 30/98 in 127/06), 61. členom Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 94/07-UPB2), 95. členom Statuta Občine Prevalje (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 18/06 in 19/06-popravek) in 14. členom Odloka o gospodarskih javnih službah v Občini Ravne na Koroškem (Medobčinski uradni vestnik, št. 9/94) lahko zagotavlja tudi z vlaganjem javnega kapitala v dejavnost oseb zasebnega prava.

Javna služba dejavnost sistemskega operaterja distribucijskega omrežja obsega:

· izvajanje distribucije zemeljskega plina;
· upravljanje, obratovanje, vzdrževanje in razvoj omrežja tako, da je zagotovljena dolgoročna zmogljivost omrežja, ki omogoča priključitev in dostop do omrežja ter povezavo s prenosnim omrežjem zemeljskega plina;
· zagotavljanje zanesljivosti oskrbe z zemeljskim plinom;
· priključevanje energetskih objektov in naprav uporabnikov na omrežje v skladu z veljavnimi predpisi;
· omogočanje dostopa do distribucijskega omrežja;
· zagotavljanje sistemskih storitev;
· pripravo in izvajanje sistemskih obratovalnih navodil in splošnih pogojev za dobavo in odjem;
· vodenje katastra distribucijskega omrežja in
· informiranje odjemalcev o gibanjih in značilnostih distribucije zemeljskega plina ter o možnostih in ciljih učinkovite rabe energije.

· 
· 
· 
2. člen

Pogodbene stranke soglasno ugotavljajo, da sta bili na javnem razpisu za pridobivanje oseb zasebnega prava v postopku izbire izvajalca javne službe iz 1. člena te pogodbe, ki je bil izveden v skladu s tretjim poglavjem Odloka in veljavno zakonodajo, z upravno odločbo o izbiri, ki je postala dokončna, z dne 08. 11. 2002, izbrani kot najprimernejši osebi zasebnega prava PETROL ENERGETIKA, d.o.o. in PETROL d.d., Ljubljana kot skupna in edina izvajalca javne službe sistemskega operaterja distribucijskega omrežja zemeljskega plina na celotnem območju Občine Prevalje.

3. člen

Pogodbene stranke soglasno ugotavljajo, da je v postopku izbire izvajalcev javne službe iz 1. člena te pogodbe bilo ugotovljeno, da PETROL ENERGETIKA, d.o.o. in PETROL d.d., Ljubljana izpolnjujeta vse v skladu z veljavno zakonodajo, Odlokom in javnim razpisom oziroma namero o vlaganju (objavljeno v Uradnem listu RS, št. 91/01 in 8/02) zahtevane pogoje za izvajanje javne službe dejavnost sistemskega operaterja distribucijskega omrežja zemeljskega plina v Občini Prevalje, med drugim:

(1.) da PETROL ENERGETIKA, d.o.o. in PETROL d.d., Ljubljana razpolagata z veljavno energetsko zakonodajo zahtevanimi licencami za izvajanje dejavnosti sistemskega operaterja distribucijskega omrežja zemeljskega plina v Občini Prevalje; 















· 
· 
· 
· 
· 
(2.) da PETROL d.d., Ljubljana za izvajanje javne službe, ki je predmet te pogodbe, poleg plačila denarnega nadomestila daje po potrebi na razpolago svoje licence, strokovne potenciale in izkušnje, ki jih je pridobil z izvajanjem koncesij za dejavnost sistemskega operaterja distribucijskega omrežja zemeljskega plina v slovenskih občinah;
(3.) da se PETROL ENERGETIKA,  d.o.o.  in PETROL d.d., Ljubljana dogovorita, da se izvajanje predmeta te pogodbe, šteje kot referenca PETROLA d.d., Ljubljana pri kandidiranju za pridobitev koncesij, razen pri kandidiranju za izvajanje distribucije zemeljskega plina v občini Mežica in Ravne na Koroškem, ko je to skupna referenca PETROL ENERGETIKE, d.o.o ter PETROLA d.d., Ljubljana.  

PREDMET IN NAMEN POGODBE

4. člen

Župan Občine Prevalje na podlagi soglasja občinskega sveta, ki je bilo k sklenitvi te predmetne pogodbe dano na izredni seji občinskega sveta dne 07. 11. 2002, s sklepom št. 352-04/00-3/12, z družbama PETROL ENERGETIKO, d.o.o. in PETROL, d.d., Ljubljana, kot skupnima in edinima izvajalcema javne službe, sklepa predmetno pogodbo zaradi urejanja medsebojnih pravic, obveznosti in odgovornosti v zvezi z začetkom izvajanja javne službe dejavnost sistemskega operaterja distribucijskega omrežja zemeljskega plina ter graditve in upravljanja distribucijskega omrežja zemeljskega plina v Občini Prevalje in vseh drugih vprašanj izvajanja te javne službe.
S predmetno pogodbo se v skladu z drugim odstavkom 9. člena Odloka urejajo tudi medsebojna razmerja, pravice in obveznosti PETROL ENERGETIKE, d.o.o. in PETROLA d.d., Ljubljana kot skupnih izvajalcev javne službe dejavnost sistemskega operaterja distribucijskega omrežja zemeljskega plina v Občini Prevalje.

Pogodbene stranke so soglasne, da sklepajo to pogodbo z namenom doseganja največjih sinergijskih učinkov vseh treh pogodbenih partnerjev, predvsem pa z namenom zagotavljati odjemalcem zemeljskega plina na območju celotne Občine Prevalje, ob upoštevanju lokalnih prednosti, tržno konkurenčno ter z graditvijo oziroma dokončanjem omrežja za distribucijo plina, vključno z njegovim upravljanjem in vzdrževanjem, dolgoročno zanesljivo oskrbo z zemeljskim plinom.

Za sodelovanje pri izvajanju predmeta te pogodbe vsaka od pogodbenih strank imenuje odgovorno osebo in sicer:

· Občina Prevalje:


ga. Marjetica Tasič Bukovec,
· PETROL d.d., Ljubljana:
             g. Primož Kramer in

· PETROL ENERGETIKA, d.o.o.:
g. Bojan Medved.

VRSTA IN VIŠINA VLOŽENEGA JAVNEGA KAPITALA

5. člen

Občina Prevalje s podpisom te pogodbe vlaga oziroma prenaša na PETROL ENERGETIKO, d.o.o. in PETROL d.d., Ljubljana pravico uporabe plinovodne infrastrukture za izvajanje dejavnosti gospodarske javne službe sistemskega operaterja distribucijskega omrežja zemeljskega plina ter graditve in upravljanja distribucijskega omrežja zemeljskega plina v Občini Prevalje, katerega še neamortizirana knjigovodska vrednost na dan 31. 12. 2001 znaša 214.025.633,35 SIT, po podatkih iz registra osnovnih sredstev pri Javnem komunalnem podjetju »LOG« d.o.o., oziroma 933.848,81 EUR na dan podpisa te pogodbe ter pravico do dograditve in uporabe novozgrajenega plinovodnega sistema.

V vložku javnega kapitala iz prvega odstavka tega člena so vsebovane naslednje pravice, pooblastila in javna pooblastila:

· izključna pravica do gospodarnega izkoriščanja že zgrajenega omrežja za distribucijo plina;

· pravica do gradnje omrežja za distribucijo plina vključno s pravico, da se pod površjem vseh javnih površin postavijo in vzdržujejo cevovodi, različne naprave in instalacije, potrebne za distribucijo;

· izključna pravica do uporabe tudi novozgrajenega omrežja za distribucijo zemeljskega plina za čas trajanja te pogodbe; 

· izključna pravica upravljanja s celotnim omrežjem za distribucijo plina;

· 
· pravica določati omrežnino v skladu z veljavnimi predpisi;
· 
· izključna pravica sklepanja pogodb z vsemi uporabniki o priključitvi in o dostopu do distribucijskega omrežja;
· pravica zahtevati in zaračunati uporabniku povprečne kot tudi morebitne nesorazmerno visoke stroške priključitve (t.i. priključnino); 
· pravica prekiniti ali ustaviti distribucijo plina posameznim uporabnikom v skladu z veljavnimi predpisi;
· javno pooblastilo za odločanje v upravnem postopku o izdaji ali zavrnitvi soglasja za priključitev na distribucijsko omrežje;
· 
· pooblastilo za zastopanje Občine Prevalje v postopkih pridobivanja energetskih dovoljenj, dovoljenj za poseg v prostor ter drugih upravnih ali sodnih postopkih povezanih z izvajanjem javne službe, ki je predmet te pogodbe;
· dajanje smernic in mnenj na prostorske akte skladno s predpisi o urejanju prostora;
· določanje projektnih pogojev pred začetkom izdelave projektov za pridobitev gradbenega dovoljenja  in dajanje soglasij k uporabnim dovoljenjem skladno s predpisi o graditvi objektov;
· dajanje soglasij k projektnim rešitvam skladno s predpisi o graditvi objektov za posege, ki se nanašajo ali imajo vpliv na omrežje s katerim upravljata;
· dajanje soglasij za posege v varnostni pas plinovodov s katerimi upravljata;
· javno pooblastilo za pripravo, izdajo in objavo sistemskih obratovalnih navodil, splošnih pogojev za dobavo in odjem zemeljskega plina iz distribucijskega omrežja ter akta o določitvi omrežnine;
· javno pooblastilo za pripravo programov, ki zmanjšujejo rabo energije iz distribucijskega omrežja v občini oziroma povečujejo učinkovitost njene rabe in izrabo obnovljivih virov.
OBLIKA IN NAČIN VLAGANJA

6. člen

Z dnem začetka veljavnosti te pogodbe Občina Prevalje javni kapital iz prejšnjega člena te pogodbe pogodbeno vlaga v dejavnost oseb zasebnega prava, PETROL ENERGETIKE, d.o.o. in PETROLA d.d., Ljubljana, s pravico do njegove povrnitve v skladu z določbami te pogodbe.

Z dnem začetka veljavnosti te pogodbe PETROL ENERGETIKA, d.o.o. in PETROL d.d., Ljubljana postaneta skupna izvajalca javne službe iz 1. člena te pogodbe, ki se bo izvajala na celotnem območju Občine Prevalje za čas trajanja te pogodbe, ki je opredeljen v naslednjem členu te pogodbe.

Ker sta bila PETROL ENERGETIKA, d.o.o. in PETROL d.d., Ljubljana izbrana na javnem razpisu kot skupna in edina izvajalca javne službe iz 1. člena te pogodbe tudi skupaj nosita odgovornost za izvajanje predmeta te pogodbe napram Občini Prevalje, odjemalcem ali drugim pravnim ali fizičnim osebam, ne glede na to, da je na posameznih mestih kot nosilec pravic, obveznosti in odgovornosti navedena bodisi le PETROL ENERGETIKA, d.o.o., bodisi le PETROL d.d., Ljubljana. 

OBDOBJE VLAGANJA

7. člen

Pogodba se sklepa za obdobje 30 let in začne veljati z dnem, ko so izpolnjeni vsi spodaj navedeni pogoji: 

· župan Občine Prevalje je pridobil soglasje občinskega sveta k sklenitvi te pogodbe,

· upravna odločba o izbiri izvajalca je postala dokončna,

· pogodbo so podpisale vse tri pogodbene stranke,

· PETROL d.d., Ljubljana je vplačal denarno nadomestilo v skladu z določbo prvega odstavka 13. člena te pogodbe. 

PRAVICE IN OBVEZNOSTI VLAGATELJA

8. člen

Občina Prevalje se zavezuje, da bo po sklenitvi te pogodbe, najkasneje pa do 31. 12. 2002 zagotovila PETROL ENERGETIKI, d.o.o. in PETROLU d.d., Ljubljana naslednjo dokumentacijo:

· soglasje dobavitelja plina ;

· vse sklenjene pogodbe med Javnim komunalnim podjetjem LOG d.o.o. in odjemalci zemeljskega plina na celotnem območju Občine Prevalje;

· pregled dejanskih prekoračitev pogodbenih dnevnih in mesečnih količin za zadnja tri leta;

· projekte za izvedbo plinovodnega sistema, ki še niso bili izvedeni in imajo soglasje občinskega sveta za izvedbo;

· projekte izvedenih del plinovodnega sistema v Občini Prevalje in uporabna dovoljenja;

· pregled porabnikov z instaliranimi kapacitetami in prodanimi količinami zemeljskega plina (kartice porabnikov plina);

· poročilo dosedanjega izvajalca dejavnosti, ki je predmet te pogodbe, o izvedenih rednih in investicijskih vzdrževalnih delih in o stanju sistema danes;

· razvojni program Občine Prevalje z vidika dokončanja plinifikacije in zazidalni načrti;

· terminske zahteve Občine Prevalje in zahtevani obseg dokončanja izgradnje plinovodnega sistema;

· obstoječe vrednosti priključnin novih porabnikov ter

· podatke o števčnih stanjih pri vseh uporabnikih na dan zadnjega obračuna dosedanjega izvajalca JKP Log in na dan pričetka izvajanja predmeta pogodbe.

Občina Prevalje se zavezuje na PETROL ENERGETIKO, d.o.o. po sklenitvi te pogodbe v navedenem roku brezplačno prenesti tudi uporabo informacijskih podlag (katastra že zgrajene plinovodne infrastrukture v Občini Prevalje, pogodbeno, upravno in projektno dokumentacijo oziroma celoten arhiv, ki se nanaša na plinovodno infrastrukturo v Občini Prevalje) ter informacijske podlage za fakturiranje in vzdrževanje plinovodne infrastrukture (kartice uporabnikov plina).

9. člen

Nadzor nad izvajanjem javne službe, ki je predmet te pogodbe, opravlja pristojni občinski organ oziroma pooblaščena institucija, ki jo pooblasti Občinski svet, ter pristojne inšpekcijske službe in Agencija za energijo. Investicijski nadzor pri novogradnjah distribucijskega omrežja izvaja Občina Prevalje preko pristojnega občinskega organa ali pooblaščene institucije.
Občina oziroma pristojen občinski organ lahko PETROL ENERGETIKI, d.o.o. in PETROLU d.d., Ljubljana z upravno odločbo naloži določene ukrepe, kadar je to nujno potrebno za zagotovitev varne ter nemotene distribucije zemeljskega plina.

V primeru kršitve obveznosti PETROL ENERGETIKE, d.o.o. in PETROLA d.d., Ljubljana, da se omogoči dostop do distribucijskega omrežja vsaki pravni ali fizični sebi, ki izpolnjuje predpisane pogoje, lahko občina oziroma pristojen občinski organ, na zahtevo take osebe, z upravno odločbo, odloči o njegovi pravici in naloži PETROL ENERGETIKI, d.o.o. in PETROLU d.d., Ljubljana ustrezno ravnanje.

PETROL ENERGETIKA, d.o.o. in PETROL d.d., Ljubljana se zavezujeta, da bosta ravnala v skladu  s pravnomočno upravno odločbo iz drugega in tretjega odstavka tega člena oziroma da bosta vse ugotovljene pomanjkljivosti odpravila v roku, naloženem s strani organov iz tega člena in na svoj račun poravnala morebitne naložene denarne kazni, občinskemu svetu Občine Prevalje pa predložila dokazila o sprejetih ukrepih, ustreznem ravnanju oziroma o odpravi ugotovljenih pomanjkljivosti.

Pristojni občinski organ lahko od PETROL ENERGETIKE, d.o.o. tekom njenega rednega delovnega časa zahteva, da ga obvesti o morebitnih ugotovljenih pomanjkljivosti s strani drugih organov, pristojnih za nadzor, kot tudi o nameravanih in že prevzetih aktivnostih glede njihovega odpravljanja.

10. člen

Pristojni občinski organ ima pravico od PETROL ENERGETIKE, d.o.o. zahtevati tudi:

· prepis letnega poročila o poslovanju, ki se nanaša na izvajanje javne službe, ki je predmet te pogodbe;

· pregled poslovnih knjig in knjigovodskih listin v tistem delu, ki se nanaša na izvajanje javne službe, ki je predmet te pogodbe; 

· vpogled v cene za dostop in uporabo omrežij na podlagi pogodb o dostopu ter uporabi prenosnega omrežja s sistemskim operaterjem prenosnega omrežja, vključno z vsemi elementi, ki vplivajo na oblikovanje omrežnine za prenosno omrežje;

· zahtevati tudi druge informacije, ki se nanašajo na izvajanje javne službe, ki je predmet te pogodbe (npr. podatke o tehničnih karakteristikah infrastrukture, ipd.).

Občina Prevalje se zavezuje, da bo vse podatke oziroma informacije iz prejšnjega odstavka varovala kot poslovno tajnost.

11. člen

Objekti in naprave, ki so potrebni za distribucijo plina so infrastruktura in mednje spadajo:

· primarni plinovodi, ki predstavljajo del distribucijskega omrežja od prenosnega omrežja do posameznih preskrbovalnih območij ali merilno regulacijskih postaj,

· merilno regulacijske postaje in

· sekundarni plinovodi, ki predstavljajo del distribucijskega omrežja od merilno regulacijskih postaj do odjemalcev, vključno s plinsko požarno pipo, regulacijsko in merilno napravo in s tipsko omarico.

Obstoječi objekti in naprave iz prejšnjega odstavka ter novozgrajeni objekti in naprave v času trajanja te pogodbe s sklenitvijo te pogodbe ostajajo še naprej v lasti Občine Prevalje. Občina Prevalje jih s sklenitvijo te pogodbe prenaša v upravljanje PETROL ENERGETIKI, d.o.o. in PETROLU d.d., Ljubljana.

PETROL ENERGETIKA, d.o.o. in PETROL d.d., Ljubljana se zavezujeta, da infrastrukturne objekte iz tega člena ne bosta obremenila ali odsvojila brez predhodnega soglasja občinskega sveta Občine Prevalje. Pogodba, sklenjena v nasprotju z določbami prejšnjega odstavka, je nična.

12. člen 

PETROL ENERGETIKA, d.o.o. in PETROL d.d. Ljubljana prevzameta že zgrajeno plinovodno infrastrukturo po načelu »videno-prevzeto«. O prevzemu se sestavi primopredajni zapisnik, katerega sestavni del so tudi atesti, certifikati in poročila dosedanjega izvajalca dejavnosti sistemskega operaterja distribucijskega omrežja zemeljskega plina v Občini Prevalje o izvedenih rednih in investicijskih vzdrževalnih delih in o stanju sistema ob predaji.

Občina Prevalje jamči PETROL ENERGETIKI, d.o.o. in PETROLU d.d., Ljubljana, da je prevzeta plinovodna infrastruktura prosta vseh bremen in da prevzete kot tudi novozgrajene plinovodne infrastrukture ne bo obremenjevala in odtujevala v celotnem obdobju trajanja te pogodbe.

PRAVICE IN OBVEZNOSTI IZVAJALCA

13. člen 

PETROL ENERGETIKA, d.o.o. in PETROL d.d. Ljubljana se zavezujeta Občini Prevalje zagotoviti denarno nadomestilo v neto višini 1.260.223,67 EUR oziroma 302 milijona SIT (v znesek ni vključen noben davek) za preneseno pravico uporabe plinovodne infrastrukture iz 5. člena te pogodbe za celotno obdobje vlaganja opredeljeno v 7. členu te pogodbe.

PETROL d.d. Ljubljana bo denarni znesek v neto višini 1.260.223,67 EUR oziroma 302 milijona SIT v enkratnem znesku nakazal na zakladniški račun Občine Prevalje št. 01375-0100010242, ki ga ima odprtega pri Banki Slovenije takoj, ko bodo izpolnjene prve tri alineje v 7. členu te pogodbe. 

14. člen

PETROL ENERGETIKA, d.o.o. in PETROL d.d., Ljubljana bosta v času, za katerega se predmetna pogodba sklepa, s svojim strokovnim kadrom, znanjem in opremo, ob hkratnem izpolnjevanju vseh v skladu z energetsko zakonodajo predpisanih pogojev, z graditvijo in upravljanjem distribucijskega omrežja ter z izvajanjem dejavnosti sistemskega operaterja distribucijskega omrežja zemeljskega plina, ustvarjala in zagotavljala možnosti za opravljanje javne službe iz 1. člena te pogodbe. 

V ta namen pogodbene stranke soglašajo, da se pravica uporabe plinovodne infrastrukture za izvajanje predmeta te pogodbe vknjiži v poslovne knjige PETROL ENERGETIKE, d.o.o.

Z vknjižbo pravice uporabe plinovodne infrastrukture v poslovne knjige PETROL ENERGETIKE, d.o.o. in dejanskim prenosom pravic, pooblastil in javnih pooblastil iz 5. člena te pogodbe na PETROL ENERGETIKO, d.o.o., PETROL ENERGETIKA, d.o.o. prevzema napram PETROLU d.d., Ljubljana obveznost vračila zneska 1.317.703,56 EUR, v tolarski protivrednosti po srednjem tečaju tečajne liste Banke Slovenije na dan nakazila zneska iz 13. člena te pogodbe v protivrednosti (v nadaljevanju: posojilo). 

Znesek posojila v višini 1.317.703,56 EUR se bo PETROLU d.d., Ljubljana vračal 29 let v 58 zaporednih polletnih obrokih. Višina posameznega obroka znaša 22.719,03 EUR in se bo nakazoval na račun PETROLA, d.d., Ljubljana v tolarski protivrednosti po srednjem tečaju tečajne liste Banke Slovenije na dan nakazila. Prvi obrok zapade v plačilo 30. 06. 2003 zadnji pa 31. 12. 2031. PETROL, d.d., Ljubljana bo za to posojilo do konca leta 2002 obračunaval obresti po obrestni meri 3 mesečni EURIBOR + 1,5% od 01. 01. 2003 pa po fiksni obrestni meri 4% p.a. Za obračun obresti velja trimesečno obrestno obdobje razen za prvo obrestno obdobje. Prvo obrestno obdobje se začne z dnem koriščenja, to je z dnem, ko je PETROL, d.d., Ljubljana nakazal znesek nadomestila na račun Občine Prevalje in se konča zadnji dan prvega koledarskega četrtletja v letu 2003. Vsako naslednje obrestno obdobje pa se začne zadnji dan prejšnjega obrestnega obdobja in se konča zadnji dan naslednjega koledarskega četrtletja, Obresti se obračunavajo po dekurzni metodi od vsakokratnega stanja glavnice. Način izračuna obresti je relativen. Obresti se obračunavajo na osnovi dejanskega števila dni in ob upoštevanju letne baze s 365 dnevi. PETROL ENERGETIKA, d.o.o., bo vse obveznosti plačevala na osnovi obračuna, ki ga pripravi PETROL, d.d., Ljubljana, na račun PETROL, d.d., Ljubljana v tolarski protivrednosti po srednjem tečaju tečajne liste Banke Slovenije na dan nakazila. 

PETROL ENERGETIKA,d.o.o. se zavezuje, da bo distribucijo plina izvajala neprekinjeno oziroma jo bo prekinila ali ustavila le v primerih in iz razlogov določenih z veljavnimi predpisi.

PETROL ENERGETIKA, d.o.o. se obvezuje, da bo v celotnem obdobju trajanja te pogodbe letno namenjala za redno in investicijsko vzdrževanje plinovodnega omrežja znesek v višini cca 29.210,48 EUR/letno (7 milijonov SIT/leto). Znesek se vsako leto revalorizira v skladu z indeksom rasti življenjskih stroškov.
Občina Prevalje bo ob soudeležbi odjemalcev zemeljskega plina zagotovila sredstva v višini celotne vrednosti financiranja dokončanja izgradnje plinovodnega omrežja na območju Občine Prevalje v skladu s 17. in 18. členom te pogodbe. 

PETROL ENERGETIKA, d.o.o. bo, v času trajanja te pogodbe, na podlagi plana distribucije plina, ki bo izdelan s strani PETROL ENERGETIKE, d.o.o. za leto naprej, Občini Prevalje v roku 30 dni po izstavitvi računa, najkasneje pa do 30. junija tekočega leta za tekoče koledarsko leto, plačevala letno dajatev kot nadomestilo za podeljena in prenesena pooblastila za opravljanje zadev javnega pomena. Dajatev iz tega odstavka se bo izračunala posebej na osnovi plana distribuiranih količin zemeljskega plina in dela omrežnine za distribucijsko omrežje za odjemalce – dajatev, katere višina je razvidna iz strukture omrežnine, ki je PRILOGA št. 1 k tej pogodbi.
Najkasneje do 30. marca tekočega leta bo PETROL ENERGETIKA, d.o.o. izdelala poračun dejansko distribuiranih količin plina za preteklo leto z izračunom dajatve na podlagi formule iz prejšnjega odstavka, zato, da se bo ugotovila dejanska višina te dajatve, ki jo je dolžna PETROL ENERGETIKA, d.o.o., plačati Občini Prevalje ter nato ta poračun predložila v vednost občinskemu svetu Občine Prevalje in PETROLU, d.d., Ljubljana. V primeru, da bo ugotovljeno, da je bil Občini Prevalje nakazan nižji znesek od dejansko pripadajoče dajatve, bo manjkajočo razliko PETROL ENERGETIKA, d.o.o. nakazala po izstavitvi ustreznega računa s strani Občine Prevalje, v roku 30 dni po izstavitvi računa. V primeru, da bo ugotovljeno, da je bil Občini Prevalje nakazan višji znesek od dejansko pripadajoče dajatve, se bo plačan preseže upošteval in odštel pri računu za plačilo letne dajatve za podeljena pooblastila tekočega leta.
V prvem letu izvajanja dejavnosti, ki je predmet te pogodbe, znaša ocenjena višina letne dajatve  29.627,78 EUR (7.100.000,00 SIT) in se v prihodnjih letih spreminja skladno z rastjo prihodkov od distribucije plina. 

PETROL ENERGETIKA, d.o.o. in PETROL d.d., Ljubljana se zavezujeta, da bosta letno, na osnovi revidiranih računovodskih izkazov, ugotavljala uspešnost in donosnost izvajanja dejavnosti oziroma javne službe, ki je predmet te pogodbe. PETROL ENERGETIKA, d.o.o. in PETROL d.d., Ljubljana sta  upravičena do delitve dobička, pri čemer interna stopnja donosa, ustvarjena pri izvajanju predmeta te pogodbe v celotnem obdobju trajanja te pogodbe, ne sme presegati 8 odstotkov (%).

15. člen

Pogodbene stranke soglasno ugotavljajo, da ima dosedanji izvajalec dejavnosti distribucije plina v Občini Prevalje obveznost odplačevanja dveh kreditov, ki sta bila dana s strani Ekološko razvojnega sklada Republike Slovenije zaradi investicij v plinovodno infrastrukturo v Občini Prevalje in sicer obveznost odplačevanja kredita iz naslova:

· pogodbe št. 96-02-JH-5,3 z dne 08. 04. 1996 (NT plinovodno omrežje Prevalje-Ugasle peči) in

· pogodbe št. JB-LI96-30/97 z dne 01. 09. 1997 (Plin Prevalje-Perzonali).

Občina Prevalje se zavezuje, da bo z dosedanjim izvajalcem dejavnosti distribucije plina v Občini Prevalje sklenila pogodbo o prevzemu dolga v skladu z določili Obligacijskega zakonika in navedeno obveznost tudi poravnala iz zneska prejetega denarnega nadomestila iz 13. člena te pogodbe. Upoštevajoč navedeno PETROL ENERGETIKA, d.o.o. in PETROL d.d., Ljubljana nista dolžna prevzeti navedene obveznosti.

Za vse ostale morebitne obveznosti dosedanjega izvajalca dejavnosti distribucije plina v Občini Prevalje, ki so nastale pri ali v zvezi z opravljanjem dejavnosti distribucije plina v Občini Prevalje do dneva sklenitve te pogodbe PETROL ENERGETIKA, d.o.o. in PETROL d.d., Ljubljana ne odgovarjata oziroma jih nista dolžna prevzeti. Občina Prevalje s sklenitvijo te pogodbe PETROL ENERGETIKI, d.o.o. in PETROLU d.d., Ljubljana jamči, da bo te obveznosti, v kolikor jih ne bo poravnal dosedanji izvajalec dejavnosti distribucije plina v Občini Prevalje, poravnala sama.

16. člen

PETROL ENERGETIKA, d.o.o. se zavezuje, da bo na zahtevo Občine Prevalje na svoje stroške izdelala projektno-tehnično dokumentacijo za vzdrževanje, nadaljnji razvoj in gradnjo omrežja za distribucijo plina in v ta namen nastopala kot stranka v postopkih pridobivanja energetskih dovoljenj in dovoljenj za poseg v prostor ter v drugih s tem povezanih upravnih ali sodnih postopkih. Obliko in vsebino projektno-tehnične dokumentacije bo Občina Prevalje določila za vsak primer posebej.
Pri pripravi omenjene dokumentacije bo PETROL ENERGETIKA, d.o.o. spoštovala strokovno tehnične, organizacijske in razvojne naloge, ki izhajajo iz nacionalnega energetskega programa in usmeritve Občine.



17. člen

Po predložitvi dokumentacije iz 8. člena te pogodbe se PETROL ENERGETIKA, d.o.o. zavezuje, da bo v najkrajšem možnem času, vendar najkasneje do priprave proračuna za naslednje poslovno leto po začetku veljavnosti pogodbe, pripravila in predložila Občini Prevalje in PETROLU d.d., Ljubljana:

· program rednega in investicijskega vzdrževanja, ki obsega program vzdrževalnih del s terminskim planom in pregled stroškov vzdrževanja ter kadrovski plan ter

· študijo s prikazom predvidenega omrežja ter potrebnih objektov in naprav za distribucijo plina z oceno vrednosti investicije,

pri tem se smiselno uporabljajo drugi odstavek prejšnjega člena.

Na podlagi študije iz druge alineje prejšnjega odstavka bo PETROL ENERGETIKA, d.o.o. izdelala skupaj s PETROLOM d.d., Ljubljana za vsako posamezno fazo dogradnje distribucijskega omrežja, projektno dokumentacijo za objekt gospodarske javne infrastrukture (GJI) v skladu z gradbenimi predpisi iz katere bodo razvidni tudi stroški priključitve odjemalcev na distribucijsko omrežje, ki jih bo Občina Prevalje na podlagi sprejetih občinskih aktov  in programov opremljanja stavbnih zemljišč uporabila za odmero komunalnega prispevka.
Na območjih, kjer je plinovodno omrežje že zgrajeno, bo Petrol Energetika, d.o.o., priključevala posamezne objekte ob zaračunavanju povprečnih oziroma nesorazmerno visokih stroškov priključitve (t.i. priključnin) po postopku, ki je določen z Energetskim zakonom.

18. člen

PETROL ENERGETIKA, d.o.o. se zavezuje, da bo izključno v sodelovanju s PETROLOM d.d., Ljubljana dogradila omrežje za distribucijo plina v skladu z dokumentacijo iz 16. in 17. člena te pogodbe.

PETROL ENERGETIKA, d.o.o. in PETROL d.d., Ljubljana bosta pred začetkom izvajanja investicijskih del iz drugega odstavka prejšnjega člena sklenila z Občino Prevalje posebno pogodbo, v kateri bosta podrobneje opredelila vse pravice in obveznosti v zvezi z načrtovanimi deli, zlasti vprašanje zagotavljana potrebnih finančnih sredstev in višine soudeležbe odjemalcev.

PETROL ENERGETIKA, d.o.o. bo za investicijska dela, za katere med strankami te pogodbe ne bo sklenjena posebna pogodba in bodo izvedena v skladu s 16. in 17. členom te pogodbe, letno, najkasneje do 31. januarja za preteklo leto,
, 
Občini Prevalje poslala dokumentacijo, iz katere bo razvidna višina vloženih sredstev v omrežje.
Občina Prevalje bo vsa vlaganja, ki bodo izvedena v omrežje, vodila v svojih poslovnih knjigah, jih amortizirala in podatke o vrednosti teh sredstev na dan 31. 12., vsako leto posredovala PETROL ENERGETIKI, d.o.o.
19. člen

PETROL ENERGETIKA, d.o.o. je dolžna investicijsko in tekoče vzdrževati oziroma zagotavljati tekoče vzdrževanje celotnega sistema za distribucijo plina in z njim povezane infrastrukture tako, da je ves čas ohranjena njegova nezmanjšana funkcionalnost, obratovalna usposobljenost in varnost delovanja.

PETROL ENERGETIKA, d.o.o. mora nemudoma in v najkrajšem možnem času popraviti in odpraviti vse poškodbe in okvare, do katerih pride na omrežju, v ta namen sme, kadar je to nujno potrebno (na primer kadar je ogroženo življenje ali zdravje ljudi ali kadar je ogroženo premoženje), začasno prekiniti distribucijo plina tudi brez predhodnega obvestila iz tretjega odstavka 24. člena te pogodbe. V ta namen PETROL ENERGETIKA, d.o.o. organizira dežurno službo, ki bo razpolagala z ustreznim številom usposobljenih ljudi in vso potrebno opremo.

20. člen

PETROL ENERGETIKA, d.o.o. in PETROL d.d., Ljubljana se zavezujeta, da bodo zgrajeni objekti, naprave in omrežje za distribucijo plina, kot tudi prevzeta plinovodna infrastruktura, izpolnjevali predpisane tehnične normative in druge pogoje, s katerimi se zagotavlja njihovo varnost in zanesljivost delovanja distribucijskega omrežja ter varnost ljudi, premoženja in okolja.


Pri načrtovanju, vzdrževanju in gradnji distribucijskega omrežja bosta PETROL ENERGETIKA, d.o.o. in PETROL d.d., Ljubljana ravnala z načelom najboljše dosegljive tehnologije, predvsem pri izbiri rešitev, ki v največji meri prispevajo k varovanju okolja ter zagotavljanju varnosti in zanesljivosti delovanja distribucijskega sistema, ob upoštevanju sorazmernosti med tehnično izpopolnjenostjo določenega elementa ter stroški njegove uporabe.

PETROL ENERGETIKA, d.o.o. mora v času izvajanja te pogodbe voditi kataster distribucijskega omrežja v digitalni obliki v skladu z določili Uredbe o prostorskem informacijskem sistemu (Ul, RS št.119-5938/2007) , tekoče ažurirati spremembe distribucijskega omrežja ter podatke katastra najmanj enkrat letno brezplačno posredovati  občinski upravi oziroma pooblaščeni osebi občine Prevalje v obliki, ki je podatkovno ustrezna tako za državni informacijski sistem kot tudi za občinski GIS.
PETROL ENERGETIKA, d.o.o. bo v času izvajanja te pogodbe vodila kataster distribucijskega omrežja v digitalni obliki, tekoče ažurirala spremembe distribucijskega omrežja in o podatkih katastra vsako leto seznanjala Občinski svet oziroma bo občinskemu svetu na podlagi pisne vloge brezplačno posredovala zahtevane podatke iz katastra.

21. člen

PETROL ENERGETIKA, d.o.o. je za čas trajanja te pogodbe dolžna plinovodno infrastrukturo ustrezno škodno zavarovati (požarno, strojelomno, potresno, zavarovanje civilne odgovornosti).

22. člen

PETROL ENERGETIKA, d.o.o. je dolžna redno pregledovati in preizkušati energetske naprave, ki jih odjemalci zemeljskega plina uporabljajo za povezavo z distribucijskim omrežjem oziroma je to dolžna storiti nemudoma, kadar obstaja sum, da te naprave povzročajo motnje.

Odjemalci so dolžni pooblaščenim osebam PETROL ENERGETIKE, d.o.o. dopustiti izvedbo pregleda iz prejšnjega odstavka in v primeru ugotovljenih pomanjkljivosti ali nepravilnosti, le-te odpraviti v roku, naloženem s strani PETROL ENERGETIKE, d.o.o.

Za prevzeto in novozgrajeno plinovodno infrastrukturo sta PETROL ENERGETIKA, d.o.o. in PETROL d.d., Ljubljana dolžna z odjemalci sklepati ustrezne služnostne pogodbe in storiti vse potrebno za vknjižbo služnostnih pravic v zemljiško knjigo.

23. člen

PETROL ENERGETIKA, d.o.o. sme začasno ali trajno prekiniti oz. ustaviti distribucijo plina v primerih, določenih z veljavnimi predpisi.



24. člen

PETROL ENERGETIKA, d.o.o. sme začasno prekiniti distribucijo plina zaradi:

· rednega ali izrednega vzdrževanja, gradnje ali razširitve omrežja ter

· pregledov, remontov, preizkusov ali kontrolnih meritev.

Za predvideno prekinitev mora PETROL ENERGETIKA, d.o.o. izbrati čas, ki čim manj prizadene odjemalce. 

PETROL ENERGETIKA, d.o.o. mora o predvideni prekinitvi obvestiti odjemalce preko sredstev javnega obveščanja vsaj 48 ur pred prekinitvijo in pri tem navesti:

· datum in uro prekinitve ter

· predviden čas trajanja prekinitve oziroma datum in uro ponovne distribucije.

PETROL ENERGETIKA, d.o.o. nosi odgovornost za povzročeno škodo odjemalcem, ki bi jo le-ti utrpeli zaradi neutemeljene prekinitve distribucije plina brez predhodnega obvestila.

25. člen

PETROL ENERGETIKA, d.o.o. ima pravico posameznemu odjemalcu ustaviti distribucijo plina po predhodnem pisnem obvestilu, če le-ta v roku, določenem v obvestilu v skladu s splošnimi pogoji za dobavo in odjem, ne izpolni svojih obveznosti plačila cene za uporabo omrežij.

PETROL ENERGETIKA, d.o.o. ima pravico posameznemu odjemalcu ustaviti distribucijo plina brez predhodnega pisnega obvestila, če odjemalec pooblaščenim osebam PETROL ENERGETIKE, d.o.o. ne dopusti izvedbe pregleda iz 22. člena te pogodbe, v tem primeru se namreč domneva, da odjemalčeve energetske objekti, naprave ali napeljave ne izpolnjujejo predpisanih pogojev in s tem ogrožajo življenje ali zdravje ljudi ali varnost premoženja.

PETROL ENERGETIKA, d.o.o. je dolžna odjemalca, ki mu je bila ustavljena distribucija plina, na njegove predhodno v celoti poravnane stroške ponovno priključiti na omrežje, ko ugotovi, da so odpravljeni razlogi za ustavitev distribucije plina.
26. člen

PETROL ENERGETIKA, d.o.o. je dolžna odjemalce plina najmanj enkrat letno pisno obvestiti o gibanju in značilnostih distribucije zemeljskega plina in ob tem odjemalce informirati tudi o možnostih in ciljih učinkovite rabe energije, ob upoštevanju vseh programov, ki se izvajajo na območju izvajanja javne službe, ki je predmet te pogodbe.

PETROL ENERGETIKA, d.o.o. je dolžna odjemalce tekoče obveščati tudi o vseh okoliščinah, ki bi lahko vplivale na prekinitev distribucije, o spremembah splošnih aktov izvajalca javne službe in o drugih pomembnih dejstvih.

27. člen

PETROL ENERGETIKA, d.o.o. je odgovorna za škodo, ki jo pri opravljanju ali v zvezi z opravljanjem javne službe povzročijo pri njej zaposlene osebe odjemalcem ali drugim fizičnim ali pravnim osebam.

PETROL ENERGETIKA, d.o.o. odgovarja za škodo, ki je bila povzročena odjemalcu zaradi neutemeljene ustavitve ali prekinitve distribucije plina.
28. člen

PETROL ENERGETIKA, d.o.o. mora skrbeti za to, da imajo odjemalci na območju Občine Prevalje ves čas zagotovljeno distribucijo plina v skladu z veljavnimi predpisi.

V ta namen mora PETROL ENERGETIKA, d.o.o. zagotoviti varnost distribucije tudi s sklepanjem ustreznih pogodb za dostop in povezavo s prenosnim omrežjem s sistemskim operaterjem prenosnega omrežja, z zagotavljanjem ustreznih tlačnih in pretočnih razmer in na druge primerne načine.

29. člen

PETROL ENERGETIKA, d.o.o. se zavezuje, da bo brez diskriminacije in pod enakimi pogoji omogočala dostop do omrežja za distribucijo plina in drugih storitev javne službe vsaki pravni ali fizični osebi, ki izpolnjuje pogoje, določene z veljavnimi predpisi. 

V primeru kršitve te obveznosti lahko o pravici pravne ali fizične osebe odloča neposredno Občina Prevalje v skladu s tretjim odstavkom 9. člena te pogodbe.

Za priključitev na distribucijsko omrežje mora investitor ali lastnik pridobiti soglasje PETROL ENERGETIKE, d.o.o., ki pa ga je dolžna izdati, če so izpolnjeni pogoji, določeni z veljavnimi predpisi. Občina Prevalje ima pravico za svoje lastne potrebe pridobiti soglasje PETROL ENERGETIKE, d.o.o. iz tega odstavka brezplačno.

Za izdajo soglasja iz prejšnjega odstavka morajo energetski objekti, naprave in napeljave za priključitev na distribucijsko omrežje izpolnjevati predpisane tehnične normative in druge pogoje določene s sistemskimi obratovalnimi navodili in splošnimi pogoji za dobavo in odjem. V primeru, da PETROL ENERGETIKA, d.o.o., ne izda soglasja za priključitev na distribucijsko omrežje, izda pristojni organ Občine Prevalje v upravnem postopku zavrnilno odločbo ob upoštevanju veljavne zakonodaje in drugih področnih predpisov. O pritožbi zoper odločbo o izdaji ali zavrnitvi soglasja za priključitev na distribucijsko omrežje zemeljskega plina odloča Agencija za energijo.
Sistemska obratovalna navodila za distribucijsko omrežje zemeljskega plina izda po javnem pooblastilu PETROL ENERGETIKA, d.o.o. Pred njihovo objavo mora pridobiti soglasje Agencije za energijo. 

Splošne pogoje za dobavo in odjem zemeljskega plina iz distribucijskega omrežja sprejeme po javnem pooblastilu PETROL ENERGETIKA, d.o.o. s soglasjem Občinskega sveta Občine Prevalje. K splošnim pogojem za dobavo in odjem zemeljskega plina iz distribucijskega omrežja mora PETROL ENERGETIKA, d.o.o. pred njihovo izdajo pridobiti soglasje Agencije za energijo.
Pogodbene stranke za potrebe izvedbe petega in šestega odstavka tega člena izrecno soglašajo, da je PETROL ENERGETIKA, d.o.o. nosilec javnega pooblastila za izdajo splošnih aktov iz petega in šestega odstavka tega člena in kot taka edina pooblaščena za pripravo, izdajo in objavo teh splošnih aktov in za vložitev vlog za pridobitev predpisanih soglasij pristojnih organov k tem splošnim aktom.
30. člen

V soglasju za priključitev iz prejšnjega člena se navedejo tudi zahteve, ki jih mora investitor ali lastnik izpolniti pred priključitvijo na distribucijsko omrežje.

PETROL ENERGETIKA, d.o.o. bo najkasneje v 15 dneh po obvestilu investitorja ali lastnika o izpolnitvi zahtev določenih v soglasju o priključitvi izvedla priključitev odjemalca na distribucijsko omrežje, o čemer se bo opravil poseben zapisnik.

Ob priključitvi je potrebno odjemalca seznaniti oziroma se mu izročijo navodila za varno ravnanje pri uporabi plina.

31. člen

PETROL ENERGETIKA, d.o.o. je dolžna zagotavljati nediskriminatorno obravnavanje uporabnikov omrežja in skleniti pogodbo o dostopu do distribucijskega omrežja v Občini Prevalje z vsakim odjemalcem, ki izpolnjuje predpisane pogoje. Pogodba se sklene za nedoločen čas, razen če odjemalec zahteva drugače.

PETROL ENERGETIKA, d.o.o. je dolžna po odprtju trga z zemeljskim plinom, to je po 01. 07. 2007, dobavljati zemeljski plin gospodinjskim odjemalcem, ki ne bodo izbrali svojega dobavitelja zemeljskega plina. 




32. člen

PETROL ENERGETIKA, d.o.o. sodeluje v postopkih za pridobitev dovoljenj za posege v prostor in okolje, ki vplivajo ali bi lahko vplivali na objekte in naprave, ki sestavljajo omrežje za distribucijo plina bodisi, da je na tem območju distribucijsko omrežje že zgrajeno ali pa obstaja načrt njegove izgradnje upoštevajoč pri tem dokumentacijo iz 16. in 17. člena te pogodbe.


Sodelovanje v postopkih iz tega člena, vključuje tudi dajanje navodil oziroma smernic investitorju, lastniku ter drugi zainteresirani osebi, na kakšen način bodo najbolje izpolnjene zahteve veljavnih predpisov
, ki se nanašajo na učinkovito rabo energije ter distribucijo zemeljskega plina.

33. člen

PETROL ENERGETIKA, d.o.o. s sklenitvijo te pogodbe prevzema obveznost sklenitve delovnega razmerja, z dnem pričetka izvajanja predmeta te pogodbe, za nedoločen čas, s tremi osebami, ki so bile pred tem zaposlene v Javnem komunalnem podjetju »LOG« d.o.o. na področju izvajanja dejavnosti sistemskega operaterja distribucijskega omrežja zemeljskega plina in ki razpolagajo s potrebnim strokovnim znanjem in sposobnostmi za opravljanje del in nalog na področju izvajanja dejavnosti te gospodarske javne službe ter graditve in upravljanja distribucijskega omrežja zemeljskega plina v Občini Prevalje v skladu z veljavno zakonodajo, za namene izvajanja predmeta te pogodbe.

34. člen

Javna služba se financira iz plačil odjemalcev za dostop in uporabo omrežij, v skladu z vsakokrat veljavnim aktom o določitvi omrežnine.








Omrežnina za distribucijsko omrežje je določena v skladu z vsakokrat veljavnim splošnim aktom, ki določa metodologijo za določitev omrežnine in kriterije za ugotavljanje upravičenih stroškov za distribucijsko omrežje zemeljskega plina. 
Pred objavo akta o določitvi omrežnine za distribucijsko omrežje na geografskem območju Občine Prevalje mora PETROL ENERGETIKA, d.o.o. pridobiti soglasje Agencije za energijo.

Pogodbene stranke izrecno soglašajo, da je PETROL ENERGETIKA, d.o.o. nosilec javnega pooblastila za izdajo splošnega akta iz tega člena in kot taka edina pooblaščena za pripravo, izdajo in objavo tega splošnega akta in za vložitev vlog za pridobitev predpisanega soglasja Agencije za energijo.

35. člen



PETROL ENERGETIKA, d.o.o. je dolžna kvartalno izdelovati poročila in obveščati Občinski svet Občine Prevalje o izpolnjevanju načel tržne konkurenčnosti pri oblikovanju cene distribucije zemeljskega plina.
Omrežnina, izražena v EUR/Sm³ 

· 
· 
· 
· 
· 
· 
· 
· 
· 
za odjemalce na območju Občine Prevalje znaša na dan 01. 01. 2007 _______ EUR/Sm3 vključno z DDV, oziroma ______ EUR/Sm3 brez DDV. Struktura cene je v PRILOGI št. 1, ki je sestavni del te pogodbe.

Občina Prevalje in PETROL ENERGETIKA, d.o.o. usklajujeta akt o določitvi omrežnine za distribucijsko omrežje zemeljskega plina na geografskem območju Občine Prevalje, pri čemer upoštevata veljavno strukturo cene iz PRILOGE št. 1, z uradno objavljenim indeksom rasti cen življenjskih potrebščin, za čas od zadnje uskladitve do datuma izdelave novega predloga akta. Pri usklajevanju se upošteva tudi metodologija, ki jo s splošnim aktom določi Agencija za energijo.










36. člen

(črtan)

37. člen 

PETROL ENERGETIKA, d.o.o. pri svojem poslovanju oziroma izvajanju javne službe sistemskega operaterja distribucijskega omrežja zemeljskega plina:

· vodi ločene računovodske izkaze;

· pripravlja, revidira in objavlja ločene letne računovodske izkaze na način, kot to zahteva zakon za velike družbe, skladno z določili energetskega zakona ter

· pripravlja letna poročila, vodi računovodstvo in sprejema druge z zakonom zahtevane ukrepe za preprečevanje navzkrižnih subvencij, diskriminiranja med odjemalci in izkrivljanja konkurence.

PETROL ENERGETIKA, d.o.o. ne sme navzkrižno subvencionirati distribucije plina odjemalcem kot tudi ne subvencionirati distribucije plina iz drugih dejavnosti, ki jih opravlja. 

PRENEHANJE VLAGANJA IN VRAČILO VLOŽENEGA JAVNEGA KAPITALA

38. člen

Razmerje med pogodbenimi strankami preneha s potekom 30 letnega roka, šteto od dneva začetka veljavnosti te pogodbe, razen v kolikor pogodbene stranke sklenejo, da se njena veljavnost podaljša tudi po preteku pogodbeno dogovorjenega obdobja vlaganja.

Pogodbene stranke soglašajo, da lahko Občina Prevalje pred potekom pogodbeno dogovorjenega obdobja vlaganja odpove to pogodbo: 

· če izvajalec javnih služb z dnem pričetka izvajanja predmeta te pogodbe  po svoji krivdi ne prične opravljati javne službe distribucije zemeljskega plina;

· kadar izvajalec neopravičeno prekine distribucijo plina za več kot tri dni;

· zaradi ponovljenih hudih in dokumentiranih primerov neučinkovitih uslug po izključni krivdi izvajalca;

· če je v javnem interesu, da se dejavnost preneha izvajati kot gospodarska javna služba z vlaganjem javnega kapitala v dejavnost oseb zasebnega prava;

· v primeru stečaja izvajalca;

·  zaradi ponovljenih kršitev akta o določitvi omrežnine. 

V primerih iz prve, druge, tretje in šeste alinee prejšnjega odstavka sta PETROL ENERGETIKA, d.o.o. in PETROL d.d., Ljubljana dolžna najkasneje ob izteku odpovednega roka plačati Občini Prevalje pogodbeno kazen v višini 10 % vrednosti vloženega javnega kapitala iz 5. člena te pogodbe,  izražene v EUR.

PETROL ENERGETIKA, d.o.o. ali PETROL d.d., Ljubljana lahko pred potekom pogodbeno dogovorjenega obdobja vlaganja odstopita od izvajanja te pogodbe, kadar omrežnina ne omogoča izpolnjevanje prevzetih obveznosti iz 14. člena in drugega odstavka 18. člena te pogodbe, razen če Občina Prevalje prevzame obveznost pokritja izgube PETROL ENERGETIKI, d.o.o. in PETROLU d.d., Ljubljana, ki bi jo utrpela zaradi nadaljnjega izvajanja javne službe ob upoštevanju interne stopnje donosa iz zadnjega odstavka 14. člena te pogodbe. 

V primeru iz drugega in četrtega odstavka tega člena mora pogodbena stranka, ki želi odstopiti od te pogodbe, pismeno obvestiti preostali dve pogodbeni stranki. V pismenem obvestilu mora biti naveden  razlog odstopa od pogodbe in odpovedni rok, ki pa ne more biti krajši od 6 mesecev, razen v primeru, ko bi zaradi nadaljnjega izvajanja predmeta te pogodbe s strani PETROL ENERGETIKE, d.o.o. in PETROLA d.d., Ljubljana nastajala Občini Prevalje oziroma odjemalcem zemeljskega plina na njenem območju precejšnja škoda. V tem primeru pogodba preneha veljati naslednji dan po izteku odpovednega roka.

Ta pogodba preneha veljati pred potekom pogodbeno dogovorjenega obdobja vlaganja tudi v primeru, kadar PETROL ENERGETIKA, d.o.o. in PETROL d.d., Ljubljana ali eden izmed njiju ne izpolnjuje več pogojev za izvajanje predmeta te pogodbe, po določbah veljavne energetske zakonodaje. V tem primeru pogodba preneha veljati z dnem, ko PETROL ENERGETIKA, d.o.o. in PETROL, d.d. Ljubljana oziroma eden izmed njiju ne izpolnjuje več pogojev za izvajanje dejavnosti sistemskega operaterja distribucijskega omrežja zemeljskega plina ter graditve in upravljanja distribucijskega omrežja zemeljskega plina. V tem primeru sta PETROL ENERGETIKA, d.o.o. in PETROL, d.d. Ljubljana dolžna Občini Prevalje, v roku 30 dni po prenehanju te pogodbe, plačati pogodbeno kazen v višini 10 % vrednosti vloženega javnega kapitala iz 5. člena te pogodbe, izražene v EUR.

Pogodbeno razmerje lahko preneha pred potekom pogodbeno dogovorjenega obdobja vlaganja tudi na podlagi predhodnega sporazuma strank. 

V soglasju z občinskim svetom Občine Prevalje in PETROL ENERGETIKO, d.o.o., lahko PETROL d.d., Ljubljana svoje pravice, obveznosti in odgovornosti, ki izhajajo iz  te pogodbe, kot celoto prenese na tretjo osebo, ki s sklenitvijo ustrezne pogodbe, za katero je pridobljeno soglasje občinskega sveta Občine Prevalje in PETROL ENERGETIKE, d.o.o., vstopi v položaj PETROLA d.d., Ljubljana glede pravic, obveznosti in odgovornosti v zvezi z izvajanjem predmeta te pogodbe. Z morebitnim prenosom se ne sme v nobenem primeru poslabšati položaj katere od pogodbenih strank, predvsem pa kvaliteta zagotavljanja storitev pri izvajanju javne službe dejavnosti sistemskega operaterja distribucijskega omrežja zemeljskega plina v Občini Prevalje, v nasprotnem primeru PETROL d.d., Ljubljana ostaja v solidarni zavezi skupaj z PETROL ENERGETIKO, d.o.o. in novim sopogodbnikom kot nosilec morebitnih nastalih obveznosti in odgovornosti v zvezi z izvajanjem predmeta te pogodbe, ki so nastale zaradi prenosa iz tega odstavka.

39. člen

V primeru, da bi pogodba prenehala pred potekom v 7. členu določenega časa iz krivdnih razlogov na strani Občine Prevalje, se Občina Prevalje zavezuje, da bo PETROLU d.d., Ljubljana vrnila sorazmerni delež revaloriziranega denarnega nadomestila iz prvega odstavka 13. člena te pogodbe glede na preostanek pogodbeno dogovorjenega obdobja vlaganja, ki še ni potekel in sicer v enkratnem znesku v roku 30 dni po prenehanju te pogodbe.

Poleg obveznosti iz prejšnjega odstavka bo Občina Prevalje, PETROLU d.d., Ljubljana izplačala tudi znesek, ki je enak znesku  PETROLU d.d., Ljubljana pripadajočega kapitalskega donosa, ki bi mu pripadal v preostanku pogodbeno dogovorjenega obdobja vlaganja, opredeljenega v 7. členu te pogodbe, ki zaradi predčasnega odstopa od te pogodbe še ni potekel in sicer v enkratnem znesku v roku 30 dni po prenehanju te pogodbe.

Občina Prevalje se zavezuje, da bo v primeru, da bi pogodba prenehala pred potekom v 7. členu določenega časa iz krivdnih razlogov na strani Občine Prevalje, od PETROL ENERGETIKE, d.o.o. na dan prenehanja te pogodbe prevzela tri delavce, ki so izvajali predmet te pogodbe. 

40. člen

PETROL ENERGETIKA, d.o.o. in PETROL d.d., Ljubljana bosta na Občino Prevalje zadnji dan dogovorjenega obdobja vlaganja oziroma veljavnosti te pogodbe brezplačno prenesla pravico uporabe celotnega plinovodnega sistema na območju Občine Prevalje, v neoporečnem tehničnem in obratovalnem stanju, z vso potrebno dokumentacijo za nadaljnjo nemoteno izvajanje distribucije plina v Občini Prevalje.

S prenosom pravice iz prejšnjega odstavka na Občino Prevalje preneha tudi veljavnost podeljenih pooblastil PETROL ENERGETIKI, d.o.o. in PETROLU d.d., Ljubljana za opravljanje zadev javnega pomena iz drugega odstavka 5. člena te pogodbe.
41. člen

Za prekoračitev vseh v pogodbi določenih rokov plačil se zaračunavajo z zakonom določene zamudne obresti.

REŠEVANJE SPOROV

42. člen

Pogodbene stranke soglašajo, da bodo morebitne spore iz te pogodbe reševale sporazumno, v primeru, da to ne bo mogoče, je za reševanje sporov pristojno stvarno pristojno sodišče v Slovenj Gradcu .

KONČNE DOLOČBE

43. člen

Nejasna oziroma sporna določila te pogodbe bodo pogodbene stranke razlagale v skladu s skupnim namenom pogodbenikov opredeljenim v 4. členu te pogodbe.

Za vsa vprašanja, ki niso urejena s to pogodbo, se uporabljajo določila ustreznih zakonskih in podzakonskih aktov veljavne slovenske zakonodaje.
44. člen

Ta pogodba je sklenjena z dnem, ko jo podpišejo vse pogodbene stranke in vstopi v veljavo v skladu s 7. členom te pogodbe. 

Pogodbene stranke soglašajo, da se kot dan pričetka izvajanja predmeta te pogodbe določi 01. 01. 2003. 

V primeru, da predmeta te pogodbe ne bo mogoče izvajati iz razlogov, ki niso bili povzročeni s strani katere koli od pogodbenih strank, se pogodbene stranke obvezujejo v najkrajšem času vzpostaviti stanje pred sklenitvijo te pogodbe.

Vse PRILOGE k tej pogodbi so sestavni del te pogodbe. Vse morebitne spremembe in dopolnitve predmetne pogodbe se sklenejo v pisni obliki.

Pogodba je sestavljena v šestih enakih izvodih, od katerih vsaka pogodbena stranka prejme po dva izvoda.
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