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Zadeva: Odgovori na svetniška vprašanja iz 5. redne seje Občinskega sveta

Bernard Pačnik 

- stanovalce ulice za reko Mežo zanima ali se bo ulica uredila, je namreč v zelo slabem stanju. Kakšni so terminski plani generalne ureditve na tem območju? 

Odgovor: Ulica ob Meži ni v proračunu za leto 2011. V okviru projekta odvajanje in čiščenje odpadnih vod v občini Prevalje pa bo po tej trasi potekal eden izmed zbirnih kanalov, zaradi česar bo cesta takrat prekopana. Projekt odvajanja in čiščenja odpadnih vod je v zaključni fazi za prijavo za pridobitev Kohezijskih sredstev. Sama gradnja, če bo projekt odobren, pa je predvidena za leta 2012 – 2014.
- kdaj se bo odstranilo staro kabelsko napeljavo pri Strojniku?

Odgovor: Odgovor Elektra Turnšek je že bil dan v gradivu za 4. redno sejo.

Ivan Pungartnik

- steza za invalide na osrednjem trgu bi lahko bila lepše urejena

- pločnik pri A-banki bo neizkoriščen (2 m). Če bi šlo na račun osrednjega trga bi lahko bilo več parkirnih mest. 

Odgovor: Projektant je zadevo sprojektiral, projekt je bil potrjen, predstavljen tudi na Občinskem svetu. 
- glede naselja na Produ, zahodno od Flajmiša, še do danes ni očiščen pesek. Pripomnil je, da je realizacija pobud slaba. Potrebno bi bilo pojasniti, zakaj pobude niso izvedljive oziroma jih je potrebno izvesti v doglednem času.

Odgovor: Ceste na tem območju so bile v pomladanskem času pometene, vendar se pesek seveda znova nabere, zato smo že naročili ponovno pometanje.

- kdaj se je spremenila zakonodaja, da samo nadzorni svet potrdi direktorja komunale? Naj se navede člen zakona v katerem je podlaga za to. Ali je priročnik za funkcionarje, kjer piše, kaj so pristojnosti občine verodostojen (39. stran, 14 alinea), ali je v skladu z zakonom, da se vzame pristojnosti Občinskemu svetu.

Odgovor:  V prilogi odgovor ministrstva.

Dušan Golnar

- g. Topler je pred tremi leti vložil zahtevek za saniranje udarnih jam na cesti na Lešah, naj se čim prej uredi.

Odgovor: Z g.Toplerjem smo enkrat že opravili ogled a bomo to storili v prihodnjih dneh še enkrat.

Stašo Lodrant

- ali že tečejo postopki glede odlagališča avtomobilov za trgovino Meža?

Župan je odgovoril, da postopki tečejo. Opozarja se Državno inšpekcijsko službo, da naj z izvršbo rešiti zadevo, vendar odgovarjajo, da nimajo finančnih sredstev za to.

Tanja Klemenc Sekuti 

- glede ceste Perzonali Tro stanovalci prosijo, da prideta župan in podžupan pogledati cesto, sicer bodo začeli zbirati peticijo.

Odgovor: Pridobili smo popis, z deli bomo pričeli, ko se bomo dogovorili o obsegu del, predvidoma v roku 14 dni.

- glede oglasne deske za osmrtnice se stanovalci Perzonal že 4 leta pritožujejo na Komunalno podjetje, in ne dobijo odgovora. Prav bi bilo, da bi bila oglasna deska za osmrtnice tudi v Perzonalih. 

Odgovor: Zahtevo bomo posredovali na JKP Log.

- v občinskem odboru Desus-a so prosili, da se izpostavi situacijo na Holmcu. Ko tujci prečkajo državno mejo in vstopijo v Občino Prevalje, je prvo kar vidijo parkirišče pri bivši restavraciji Kompasa, ki ga v veliki meri uporabljajo šoferji mednarodnega prometa, ni urejenih sanitarij, ni koša za smeti. Ali se ne bi dalo na tem območju kaj storiti ne glede na to, da je lastnica nepremičnine država.

Odgovor: Na to območje smo v letošnjem letu že trikrat naročili čiščenja. Drugačna rešitev je problematična, saj je zemljišče v privatni lasti.

Maks Pučelj

- v imenu vseh krajevnih skupnosti (Šentanel, Leše in Holmec) poziva, da se oblikuje komisija glede infrastruktur vseh krajevnih skupnosti, katere člani naj bodo tajnik občine, predstavnik KCG-ja, predstavnik krajevne skupnosti ter predstavnik JKP LOG.

- krajevne skupnosti so prav tako obravnavale problem na mejnem prehodu Holmec in prosijo za odgovor.

Odgovor: Komisija je opravila ogled na terenu.

Hedvika Gorenšek

- glede cest Prevalje- Leše je omenila, da je kar nekaj razpok

- glede Vaškega jedro I - Leše je omenila, da so ceste bile očiščene, jaški na Lešah pa niso bili in so nujno potrebni

Odgovor: Zadevo smo naročili na JKP Logu.

- podala je pobudo, da bi bila lekarna na Prevaljah odprta vsaj dvakrat na teden popoldan in sicer na dan, ko sta v službi obe zdravnici

Odgovor: Občina je na vodstvo Koroške lekarne naslovila dopis, s katerim jih je seznanila s pobudo. S strani JZ Koroška lekarna smo prejeli odgovor, da bi v o.e. Lekarni Prevalje lahko z mesecem septembrom (v času dopustov običajno ni popoldanskih ordinacij), poslovni čas v ponedeljek in četrtek podaljšali do 16.00 ure, namesto sedanjega torka. To spremembo lahko uvedejo sicer že junija, vendar po njihovem to ne bi bilo najbolj smiselno, ker v času letnih dopustov (julij, avgust), tako Zdravstveni dom Ravne kot lekarna optimizirajo ordinacijski oz. odpiralni čas.

V primeru, da jim bo z ozirom na zastavljeni srednjeročni plan kadrov in vizije Koroške lekarne uspelo povečati število mag. farm., pa v o.e. Lekarni Prevalje planirajo podaljšati poslovni čas vse dni v tednu.

Jure Penec

- namenjenih je okrog 30.000 EUR za sanacijo odseka Rožič- Kuvaznik ali se že dela na tem projektu? 

Odgovor: V tem primeru gre za finančno realizacijo projekta, kot je predvideno v proračunu.

- na četrti seji Občinskega sveta je postavil vprašanje glede razpisa za športne objekte. Rečeno je bilo, da se bo delil na dva dela in da bo Komisija za šport pripravila predlog. Kakšen predlog je bil? Kaj se je dogajalo na komisiji za šport? 

Odgovor: Občina je izvedla postopek zbiranja ponudb za skrbništvo na športnih objektih v Občini Prevalje. Zbiranje ponudb je bilo razdeljeno na dva vsebinska sklopa. Sklop 1 je zajemal skrbništvo za športno dvorano, malo telovadnico in športna igrišča v okolici OŠ Prevalje, sklop 2 pa je zajemal skrbništvo za športna igrišča v Športnem parku Ugasle peči. Komisija za šport je na 3. seji dne 9.5.2011 opravila postopek odpiranja ponudb, in na 4. seji dne 16.5.2011 vsebinsko obravnavo ponudb in oblikovala predlog za izbiro skrbnika. Skladno s tč. XI. o izbiri skrbnika na podlagi predloga komisije odloči tajnik občine. Sklep o izbiri skrbnika bo izdan najkasneje v 30. dneh po zaključenem roku za oddajo vloge, t.j.  najkasneje do 30.5.2011.
- Komisija za šport naj bi tudi zamrznila sredstva enemu iz športnih klubov, ki se ukvarja s tradicionalno športno zvrstjo. Želi obrazložitev.

Odgovor: Komisija za šport nima pristojnosti zamrzniti sredstev za sofinanciranje programov izvajalcev športnih programov. Komisija je na 1. seji dne 28.2.2011 sprejela sklep, s katerim je županu predlagala, da zadrži sofinanciranje športnih programov enega od klubov do ureditve stanja v tem klubu.

Franc Juričan

- glede Palome, avtoodpada in Leka se stagnira

Odgovor: Občina za te zadeve ni pristojna. Na državno inšpekcijo smo že nekajkrat naslovili zahteve, da se zadeve uredijo.
- koliko ima občina vpliva na nepremičnino kinodvorane Grafika (zasebna nepremičnina), razpadajočo nepremičnino za Škufco pri Pošti?

Odgovor: Občina teh pristojnosti nima.

- kdaj se bo uredila pošta?

- kako je s sanacijo stanovanj nad Zdravstvenim domom?

Odgovor: Sanacija stanovanj je zaključena.

Odgovore pripravile: 
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