OBČINA HAJDINA 

O b č i n s k i  s v e t

Številka: 900-1/2014-4
Datum:  18. 3. 2015
Z A P I S N I K

4. redne seje Občinskega sveta Občine Hajdina, ki je bila v sredo, 18. marca 2015, ob 17. uri, v prostorih Občine Hajdina, Zg. Hajdina 44/a.

Sejo je na podlagi 22. člena Poslovnika občinskega sveta Občine Hajdina (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 18/07 in 29/12) sklical župan Občine Hajdina mag. Stanislav Glažar, ki je z vabilom predlagal naslednji 
PREDLOG DNEVNEGA REDA: 

1. Otvoritev, pozdrav in ugotovitev navzočnosti,

2. Odgovori na pobude in vprašanja,

3. Pregled in potrditev sklepov in zapisnika 3. redne seje,

4. Pregled in potrditev dnevnega reda,

5. Dopolnjen predlog Odloka o proračunu Občine Hajdina za leto 2016,

6. Predlog Sklepa o imenovanju članov v Svet zavoda OŠ Hajdina,
7. Predlog Sklepa o ukinitvi statusa grajenega javnega dobra,
8. Predlog Sklepa o potrditvi letnega programa športa v Občini Hajdina za leto 2015,

9. Predlog Sklepa o potrditvi letnega programa ljubiteljske kulture v Občini Hajdina za leto 2015,

10. Predlog Kodeksa ravnanja izvoljenih predstavnikov na lokalni ravni,

11. Pobude in vprašanja.

1. OTVORITEV, POZDRAV IN UGOTOVITEV NAVZOČNOSTI

Župan uvodoma pozdravi navzoče in ugotovi sklepčnost.

Navzoči: Slavko Burjan, Anton Cestnik, Franc Krajnc, Uroš Krajnc, Ivan Lešnik, Jožica Lešnik, Janko Malinger, Viktor Markovič, Uroš Matjašič, Janko Merc, Ivan Ogrinc, Emil Ogrizek, Ivo Rajh in Karl Svenšek 
Navzočih je 14 članov občinskega sveta s čimer je podana sklepčnost seje, zato je svet lahko nadaljeval s sejo in veljavno sprejemal odločitve.
Na seji so prisostvovali še:

· Valerija Šamprl, direktorica Občinske uprave Občine Hajdina,
· Lidija Terbulec, računovodkinja,
· Dženana Kmetec, novinarka Štajerskega tednika,

· Zlatko Kondrič, občan
· Karolina Kaisersberger, zapisnikarka.
2. ODGOVORI NA POBUDE IN VPRAŠANJA

Župan pri tej tč. dnevnega reda pove, da je na vsa vprašanja bilo na prejšnji seji sproti odgovorjeno.
3. PREGLED IN POTRDITEV SKLEPOV IN ZAPISNIKA 3. REDNE SEJE
Predsedujoči daje v obravnavo zapisnik in sklepe 3. redne  seje občinskega sveta, ki je bila 28. januarja 2015.
Pripomb ni bilo, zato daje predsedujoči na glasovanje naslednji

SKLEP št. 38:

Občinski svet Občine Hajdina sprejme zapisnik 3. redne seje. 
Predsedujoči je na podlagi izida glasovanja  ugotovil,  da  je  svet  soglasno  (ZA – 14, od 14 navzočih) sprejel predlagani sklep.
4. PREGLED IN POTRDITEV DNEVNEGA REDA

Župan pove, da ima današnji dnevni red 11 točk. Pisno gradivo je bilo priloženo k vabilu in objavljeno na spletni strani občine. Člane občinskega sveta sprašuje, če ima kdo kakšen predlog za umik ali razširitev dnevnega reda. 

Župan ugotovi, da ni nobenih predlogov. O gradivu so razpravljali posamezni odbori, katerih pisna stališča so člani občinskega sveta prejeli. Sprašuje še predsednika Statutarno pravne komisije, če ima Statutarno pravna komisija kakšne pripombe na dnevni red.
Viktor Markovič, predsednik Statutarno pravne komisije pove, da je Statutarno pravna komisija pregledala vso gradivo za 4. redno sejo in nanj niso imeli pripomb.
Župan ugotovi, da drugih pripomb ni, zato v skladu z 20. členom Statuta občine Hajdina in 33. členom Poslovnika občinskega sveta daje na glasovanje naslednji

SKLEP št. 39:

Občinski svet Občine Hajdina potrjuje predlagani dnevni red.
Predsedujoči je na podlagi izida glasovanja  ugotovil,  da  je  svet  soglasno (ZA – 14, od 14 navzočih) sprejel predlagani sklep.
5. DOPOLNJEN PREDLOG ODLOKA O PRORAČUNU OBČINE HAJDINA ZA LETO 2016
Župan pove, da je dopolnjen predlog Odloka o proračunu Občine Hajdina za leto 2016 pripravljen v skladu z zakonodajo. Na prejšnji seji 28. januarja je bil sprejet sklep, da se predlog proračuna občine Hajdina za leto 2016, da v javno razpravo. V času javne razprave so predlog proračuna obravnavali vsi odbori. S strani vaških odborov so bile predlagane manjše spremembe, katere bodo zaradi nepredvidljivega financiranja države upoštevane pri rebalansu. Predlog je pripravljen korektno, glede na kazalce, ki so bili predstavljeni, ker pa je do leta 2016 še marsikaj nepredvidenega in finančna situacija države še ni jasna bomo v naslednjem letu morali v  sprejem rebalansa proračuna. Predsednika Odbora za javne finance, Iva Rajha prosi, da poda stališče odbora. 
Ivo Rajh pove, da je Odbor za javne finance po razpravi soglasno sprejel stališče, da se Dopolnjen predlog Odloka o proračunu  sprejme v predlagani vsebini.
Župan pove, da lahko člani občinskega sveta po 32. členu poslovnika, tri dni pred sejo, na dopolnjen predlog proračuna, vložijo amandmaje. Prispela sta dva amandmaja, ki sta jih podala svetnika Anton Cestnik in Janko Merc. Sprašuje ju, če bi k tem amandmajem še podala kako obrazložitev.
Anton Cestnik pove,  da amandmaji ostanejo v taki obliki kot so. 

Janko Merc pove, da tudi njegovi amandmaji ostanejo v taki obliki kot jih je podal.
Župan odpira razpravo.

Franc Krajnc pove, da ima glede amandmajev pomisleke. Predvsem se ne strinja z zmanjševanjem sredstev za občinski praznik, prav tako pa se ne strinja z zmanjševanjem sredstev nogometni šoli, katera zelo dobro deluje.  Pove, da bo glasoval proti tem amandmajem.
Ivan Ogrinc pove, da se mora vključit v razpravo kot predsednik Odbora za negospodarske dejavnosti in se ne strinja s temi amandmaji, predvsem se ne strinja z zmanjševanjem sredstev nogometni šoli, katera po njegovem mnenju zelo dobro deluje in se ne strinja z obrazložitvijo, da je večina otrok izven naše občine. Prav tako, pa se ne strinja z zmanjševanjem sredstev za občinsko glasilo Hajdinčan, saj bi ta po njegovem moral izhajati še več kot 6 x na leto, kajti le tako bi bile v njem zbrane tekoče informacije.  
Ivo Rajh se vključi v razpravo in pove, da se v bodoče treba prilagajat krizi, ampak zdaj ni pravi trenutek, kar tako zmanjševat neke postavke. Mogoče bi se o tem morali bolj pogovarjat na odborih, kolegijih. 
Slavko Burjan je prepričan, da zniževanje sredstev za šport ni smiselno, se pa strinja z Ivom Rajhom, da se treba na odborih in kolegijih več pogovarjat in priti do realnih številk na nekaterih drugih postavkah proračuna. 
Karl Svenšek se pridružuje mnenju Franca Krajnca in Ivana Ogrinca. Z ustanovitvijo otroške  nogometne šole se je marsikaj spremenilo. Pohvali delo predsednika otroške nogometne šole. Je proti amandmajem.

Anton Cestnik se vključi v razpravo in pove, da bi stvari morale bit boljše pripravljene. Pove, da je že pred časom zaprosil za seznam otrok, ki so vključeni v otroško nogometno šolo ampak ga ni dobil. Mogoče kateri od amandmajev ne bi bil podan, če bi dobil informacije, katere je zahteval. 
Janko Merc poda obrazložitev k svojim amandmajem. Glede 1. amandmaja pove, da ga je podal, ker želi, da župan pove ali bo imenoval enega podžupana ali dva. Glede 2. amandmaja, ki se tiče zmanjšanja sredstev za občinski praznik, pa obrazloži, da ga je predlagal zato, ker se ga udeležuje vedno manj naših občanov in se sredstva naj dajo na postavko Izgradnja pločnika ob LC 328221, odcep PSC Hajdina – Maja. Pri 3. amandmaju gre samo za zmanjšanje sredstev stroškov za proslave in prireditve saj je potrebna racionalnejša poraba sredstev in ta sredstva se naj namenijo za igrače v vrtcu Hajdina. Kar se tiče 4. amandmaja gre za minimalno zmanjšanje sredstev postavke daril za stroške prireditev, sredstva pa se naj namenijo za investicijske transfere OŠ Hajdina. Pri 5. amandmaju  pove, da ga je podal zato, ker ta postavka ni definirana, naj se natančno opredeli, za katera vaška središča gre in za kakšen projekt. Predpostavlja da je to središče pri PSC Hajdina, kar je sicer v načrtu razvojnih programov v letu 2017. V kolikor pa so mišljena vaška središča pa predlaga, da se 50.000,00 EUR nameni ureditvi vaškega središča Zg. Hajdina pri kapeli Marte Sitar in 50.000,00 EUR za ureditev vaškega središča Gerečja vas. Kar se tiče 6. amandmaja glede otroške nogometne šole pove, da po prepričevanjih staršev otrok, ki so vključeni v to nogometno šolo je v njej cca 40 % otrok iz naše občine ostali od drugod.  Glede 7. amandmaja pove, da ga je podal zaradi županove informacije, da se bo športna infrastruktura gradila izključno s financiranjem DEM, zato je po njegovem ta postavka nična, zato predlaga, da se sredstva namenijo za izgradnjo pločnika ob LC328221, odcep PSC Hajdina – Maja.   Zadnji 8. amandma glede občinskega glasila Hajdinčan je podal, ker je po njegovem predrag, zato bi postavko zmanjšal in dal sredstva v gasilsko opremo.
Župan poda odgovore, in sicer, da kar se tiče imenovanja podžupanov, da je že večkrat povedal v kolikor bo on sam poklicno opravljal svojo funkcijo bo podžupan en,  v kolikor pa  jo bo opravljal nepoklicno pa bosta dva podžupana. Za primerjavo pove, da je preden je bil on župan predlagatelj amandmaja bil podžupan pri poklicnem županu, ki je imel dva podžupana. Pri približno enakem proračunu je edina razlika v tem, da se je takrat vzelo skoraj 1 milijon kredita, v letošnjem proračunu pa je približno 1 milijon državnih in evropskih sredstev. Glede občinskega praznika odgovori, da je ta prepoznaven in eden najlepših tu okrog, in v to postavko  so vključena vsa tekmovanja in prireditve, ki jih organizirajo naša društva od septembra do novembra. Je proti temu, da se kaj zmanjša. Sprašuje se kako bi reagirali na to vaščani Zg. Hajdine, ki so letos nosilci občinskega praznika. Glede zmanjšanja stroškov proslav pa pove, da je v občini veliko društev s svojimi prireditvami, kar se vidi iz prireditvenika, ki smo ga objavili v začetku leta. Sam poudari, da bi za delovanje naših aktivnih in ustvarjalnih društev namenil še več sredstev. Glede postavke urejanje vaških središč pove, da imamo vsako leto to postavko v proračunu, ki se imenuje tako, kot se imenuje razpis na ministrstvu na katerega se prijavimo. Iz tega naslova smo pridobivali sredstva za kanalizacijo za vse vasi v naši občini in tudi letos bo tako. Nismo mogli opredelit točno kje se bo izvajalo,  ker bomo sedaj še pridobivali gradbena dovoljenja. Pridobivali bomo sredstva iz države in takrat bomo tu na seji rekli, kje se bo kaj gradilo. Kar se tiče otroške nogometne šole nam je lahko v ponos saj je v njo vključenih 130 otrok in res je, da vsi niso iz naše občine. Res pa je, da tudi naši otroci nastopajo po drugih občinah. Tudi v drugi društvih so člani od drugod in prav tako dobijo naša sredstva. Prav je, da imamo za vse enake kriterije.  Kar se tiče športne infrastrukture bi bil zelo vesel, če bi tudi drugje prejeli toliko sredstev države, kot smo jih na športni infrastrukturi. Na žalost pa do teh sredstev ne moremo, če nimamo v proračunu vključenega svojega deleža in ker se bomo prijavili na razpis moramo imeti to postavko. Glede  zmanjšanja sredstev za občinsko glasilo Hajdinčan pa pove, da je povečanje sredstev, ker smo iz prvotnih 4 želeli 6 številk, da bi dogodki bili bolj aktualni. Glede na število dogodkov je  tako tudi prav in verjetno bomo imeli v prihodnosti še več številk. 
Po končani razpravi daje župan na glasovanje najprej amandmaje, ki jih je podal član občinskega sveta, Anton Cestnik, in sicer:

1. amandma: Postavka 0101305 se zmanjša za 7.100,00 EUR.
Predsedujoči je na podlagi izida glasovanja  ugotovil,  da  svet  z večino glasov (ZA – 2, PROTI  – 9, od 14 navzočih) NI sprejel predlaganega amandmaja.
2. amandma: Postavka 0403203 se zmanjša iz 28.000,00 EUR na 10.000,00 EUR. 
Predsedujoči je na podlagi izida glasovanja  ugotovil,  da  svet  z večino glasov (ZA – 2, PROTI  – 9, od 14 navzočih) NI sprejel predlaganega amandmaja.
3. amandma: Postavka 0403206 se zmanjša iz 11.100,00 EUR na 8.000,00 EUR. 
Predsedujoči je na podlagi izida glasovanja  ugotovil,  da  svet  z večino glasov (ZA – 2, PROTI  – 9, od 14 navzočih) NI sprejel predlaganega amandmaja.
4. amandma: Postavka 0403210 se zmanjša iz 12.300,00 EUR na 10.000,00 EUR. 
Predsedujoči je na podlagi izida glasovanja  ugotovil,  da  svet  z večino glasov (ZA – 2, PROTI  – 9, od 14 navzočih) NI sprejel predlaganega amandmaja.
5. amandma: Postavka 1102207 Izvedba projekta občinskih (vaških) središč ni določeno, za katera vaška središča gre. Predlaga se za vaško središče Draženci 60.000,00 EUR in za vaško središče Slovenja vas 40.000,00 EUR.
Predsedujoči je na podlagi izida glasovanja  ugotovil,  da  svet  z večino glasov (ZA – 2, PROTI  – 9, od 14 navzočih) NI sprejel predlaganega amandmaja.
6. amandma, ki se glasi: Postavka 1805106 se zmanjša za 6.000,00 EUR. Predsedujoči je na podlagi izida glasovanja  ugotovil,  da  svet  z večino glasov (ZA – 2, PROTI  – 9, od 14 navzočih) NI sprejel predlaganega amandmaja.
Župan daje na glasovanje še amandmaje, ki jih je podal član občinskega sveta, Janko Merc.
1. amandma: Postavka 0101305 se zmanjša za 7.100,00 EUR.

Predsedujoči je na podlagi izida glasovanja  ugotovil,  da  svet  z večino glasov (ZA – 2, PROTI  – 9, od 14 navzočih) NI sprejel predlaganega amandmaja.
2. amandma: Postavka 0403203 se zmanjša iz 28.000,00 EUR na 10.000,00 EUR. 

Predsedujoči je na podlagi izida glasovanja  ugotovil,  da  svet  z večino glasov (ZA – 2, PROTI  – 9, od 14 navzočih) NI sprejel predlaganega amandmaja.
3. amandma: Postavka 0403206 se zmanjša iz 11.100,00 EUR na 8.000,00 EUR.

Predsedujoči je na podlagi izida glasovanja  ugotovil,  da  svet  z večino glasov (ZA – 2, PROTI  – 9, od 14 navzočih) NI sprejel predlaganega amandmaja.
4. amandma; Postavka 0403210 se zmanjša iz 12.300,00 EUR na 10.000,00 EUR.

Predsedujoči je na podlagi izida glasovanja  ugotovil,  da  svet  z večino glasov (ZA – 2, PROTI  – 9, od 14 navzočih) NI sprejel predlaganega amandmaja.
5. amandma: Postavka 1102207 se naj natančno opredeli, za katera vaška središča in za kakšen projekt so namenjen sredstva v višini 100.000,00 EUR, 50.000,00 EUR se naj nameni za ureditev vaškega središča Zg. Hajdina pri kapeli Marte Sitar in 50.000,00 EUR za ureditev vaškega središča Gerečja vas.
Predsedujoči je na podlagi izida glasovanja  ugotovil,  da  svet  z večino glasov (ZA – 2, PROTI  – 9, od 14 navzočih) NI sprejel predlaganega amandmaja.
6. amandma: Postavka 1805106 se zmanjša za 6.000,00 EUR.
Predsedujoči je na podlagi izida glasovanja  ugotovil,  da  svet  z večino glasov (ZA – 2, PROTI  – 10, od 14 navzočih) NI sprejel predlaganega amandmaja.
7. amandma: Postavka 1805113 se zmanjša za 30.000,00 EUR. 
Predsedujoči je na podlagi izida glasovanja  ugotovil,  da  svet  z večino glasov (ZA – 2, PROTI  – 9, od 14 navzočih) NI sprejel predlaganega amandmaja.
8. amandma: Postavka 1803402 se zmanjša za 15.000,00 EUR
Predsedujoči je na podlagi izida glasovanja  ugotovil,  da  svet  z večino glasov (ZA – 3, PROTI  – 8, od 14 navzočih) NI sprejel predlaganega amandmaja.
Po končani razpravi zato daje predsedujoči na glasovanje  naslednji 
SKLEP št. 40:

Občinski svet Občine Hajdina sprejme Dopolnjen predlog Odloka o proračunu Občine Hajdina za leto 2015.
Predsedujoči je na podlagi izida glasovanja  ugotovil,  da  je  svet  z večino glasov (ZA – 12, PROTI – 2, od 14navzočih) sprejel predlagani sklep.
6. Predlog Sklepa o imenovanju članov v Svet zavoda OŠ Hajdina
Župan prosi za obrazložitev, predsednika Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, Franca Krajnca. 
Franc Krajnc pove, da je komisija obravnavala predloge, ki so jih podale stranke in je sprejela stališče, da se na podlagi glasovanja ugotovi, da se v svet zavoda OŠ Hajdina predlagajo: Franc Krajnc, Jožica Lešnik in Ivan Ogrinc.

Župan odpira razpravo.
Janko Merc pove, da se, kar se tiče tega predloga, ki ga je podala komisija, strinja edino z Jožico Lešnik. 
Druge razprave ni bilo, zato daje predsedujoči na glasovanje naslednji
SKLEP št. 41:
Občinski svet Občine Hajdina sprejme predlog Sklepa o imenovanju članov v svet zavoda OŠ Hajdina.

Predsedujoči je na podlagi izida glasovanja  ugotovil,  da  je  svet  z večino glasov (ZA – 9, PROTI – 2, od 14navzočih) sprejel predlagani sklep.
7. Predlog Sklepa o ukinitvi statusa grajenega javnega dobra
Župan obrazloži, da je ukinitev grajenega javnega dobra na predlagani nepremičnini  potrebno izvesti, zaradi gradnje avtoceste, na odseku Draženci – Gruškovje, na Marofu in odpira razpravo.
Razprave ni bilo, zato daje predsedujoči na glasovanje naslednji
SKLEP št. 42:

Občinski svet Občine Hajdina sprejme predlog Sklepa o ukinitvi statusa grajenega javnega dobra.   
Predsedujoči je na podlagi izida glasovanja  ugotovil,  da  je  svet  soglasno (ZA – 14, od 14
navzočih) sprejel predlagani sklep.
8. Predlog Sklepa o potrditvi letnega programa športa v Občini Hajdina za leto 2015
Župan pri tej tč. dnevnega reda prosi za obrazložitev, predsednika Odbora za negospodarske dejavnosti, Ivana Ogrinca.
Ivan Ogrinc obrazloži, da na odboru na to temo ni bilo nekih pripomb zato se je soglasno sprejelo stališče, da se Letni program športa v občini Hajdina za leto 2015, sprejme  v predlagani vsebini.
Župan odpira razpravo.

Razprave ni bilo, zato župan daje na glasovanje naslednji
SKLEP št. 43:

Občinski svet Občine Hajdina sprejme predlog Sklepa o potrditvi letnega programa športa v Občini Hajdina.

Predsedujoči je na podlagi izida glasovanja  ugotovil,  da  je  svet  z večino glasov (ZA – 12, PROTI 1, od 14navzočih) sprejel predlagani sklep. 
9. PREDLOG Sklepa o potrditvi letnega programa ljubiteljske kulture v Občini Hajdina za leto 2015
Župan tudi pri tej tč. dnevnega reda prosi za obrazložitev, predsednika Odbora za negospodarske dejavnosti, Ivana Ogrinca.

Ivan Ogrinc obrazloži, da je na Odboru za negospodarske dejavnosti bilo sprejeto naslednje stališče: Predlog letnega programa ljubiteljske kulture v občini Hajdina za leto 2015 se sprejme v predlagani vsebini. Glede na to, da so zakonske zahteve o delovanju društva vedno bolj zaostrene, Odbor za negospodarske dejavnosti poziva župana in občinsko upravo, da te zakonske zahteve pri pripravi proračunov upošteva in tako zagotovi dodatna minimalna sredstva za nemoteno delovanje Zveze kulturnih društev občine Hajdina.

Župan odpira razpravo.

Razprave ni bilo, zato župan daje na glasovanje naslednji
SKLEP št. 44:

Občinski svet Občine Hajdina sprejme predlog Sklepa o potrditvi letnega programa ljubiteljske kulture v Občini Hajdina za leto 2015.
Predsedujoči je na podlagi izida glasovanja  ugotovil,  da  je  svet  soglasno (ZA – 14, od 14
navzočih) sprejel predlagani sklep.
10. Predlog Kodeksa ravnanja izvoljenih predstavnikov na lokalni ravni
Župan pove, da se bo pri tej tč. dnevnega reda obravnaval Kodeks ravnanja izvoljenih predstavnikov na lokalni ravni in da so si ga verjetno vsi prebrali. 
Župan odpira razpravo.

Slavko Burjan na splošno pove, da bi se nekateri ob prebiranju kodeksa morali zamisliti in pove, da bo glasoval za ta kodeks.

Janko Merc pove, da je ta kodeks primerjal s kodeksom, ki ga ima objavljenega Skupnost občin Slovenije in da je ta naš kodeks popolnoma enak, razen dveh členov, in sicer 26. in 27. člen, ki pa sta spremenjena, s čimer pa se ne strinja. 
Župan pove, da nam je vsebino kodeksa posredovala Skupnost občin Slovenije in to je bilo brez sprememb dano na sejo. Če ima kdo kaki pomislek naj poda konkreten predlog. Lahko pa ostane ta kodeks v razpravi in se sprejme, na kateri od naslednjih sej. 

Anton Cestnik se vključi v razpravo in pove, da se strinja da se kodeks sprejme na eni od naslednjih sej. 

Župan po končani razpravi daje na glasovanje 
SKLEP št. 45:

Razprava o Kodeksu ravnanja izvoljenih predstavnikov na lokalni ravni se ne zaključi. Odločanje se prestavi na eno od naslednjih sej.
Predsedujoči je na podlagi izida glasovanja  ugotovil,  da  je  svet  soglasno (ZA – 14, od 14
navzočih) sprejel predlagani sklep.
11. POBUDE IN VPRAŠANJA
1. Župan članom občinskega sveta poda nekaj informacij.
· Vse zainteresirane člane občinskega sveta povabi na okroglo mizo z naslovom Zaposlovanje mladih, ki ga je skupaj z občino organizirala Komisija za mlade. Okrogla miza bo danes, ob 18. uri, v gostišču Kavalo,  udeležila pa se je bo tudi ministrica za delo, družino in socialne zadeve,  Anja Kopač Mrak. 

· Veliko je občnih zborov društev, zato apelira na vse, da se jih udeležujejo, vsaj v svojih vaseh in se tako seznanijo s problemi, s katerimi se srečujejo društva.
· Danes je bilo odpiranje ponudb za javni razpis Izgradnja pločnika v naselju Draženci, odcep nadvoz – center.
· Po vaseh se nadaljuje izgradnja kanalizacije. Do septembra bo zaključen projekt kanalizacije v skupni vrednosti skoraj 1.100.000,00 EUR, za katerega smo prejeli državna in evropska sredstva. V vsaki vasi imamo tudi, preden nadaljujemo z izgradnjo, v tistem delu vasi, kjer se bo izvajala izgradnja, informativne razgovore z občani. Na te informativne sestanke so povabljeni  tudi svetniki iz tiste vasi.
· Objavljeni so bili  Razpis za sofinanciranje redne dejavnosti športa in kulture, ter razpis za druge dejavnosti. Kajti nobeno društvo ne more dobiti sredstev brez prijave na razpis.
· Kar nekaj je bilo tudi sestankov v zvezi s komasacijo in namakalnim sistemom. Eno komasacijsko območje počasi zaključujemo, medtem ko smo razdelili štiri nova območja za katera smo določili tudi koordinatorje. Pripravljamo dokumentacijo, del sredstev imamo v proračunu, tako da se bomo lahko prijavili na javni razpis za komasacijo in tudi za namakalne sisteme.
· Sestal se je tudi strateški svet ki spremlja evalvacijo  naše Strategije trajnostnega razvoja občine.
· Sestala se je tudi Komisija za infrastrukturo in prosi predsednika komisije, Franca Krajnca, da poda kratko obrazložitev glede sestanka.
Franc Krajnc pove, da so člani komisije odšli tudi na teren in si pogledala nadvoz na Zg. Hajdini, ki se bo v teh mesecih zaključeval. Pogledali smo si tudi prostor za zbirni center, ter  zadevo dovoza pri pokopališču, kjer so bili enotnega mnenja, da se ta mora razširit. Komisija se je dogovorila, da se naslednjič opredeli na kanalizacijo in si pogleda kako stvari tam potekajo.
Župan nadaljuje, da je veliko tudi drugih operativnih sestankov. Povabljeni smo bili tudi na sestanek v občino Starše, kjer je bila podana informacija glede izgradnje mostu. Predvideva se tudi sestanek z Dravskimi elektrarnami, kjer nas bodo seznanili v zvezi s širitvijo kanala.
2. Anton Cestnik sprašuje, kaki smisel je, da se sestankov glede kanalizacije, ko se daje na terenu informacija občanom, morajo udeležiti tudi člani OS iz tiste vasi, saj je projekt kot taki že končan. Sam se opravičuje, ker se tega sestanka jutri v Dražencih ne bo mogel udeležiti. Drugo pa je, da smo verjetno edina občina, ki ni obravnavala poročila nadzornega odbora.
Župan odgovori, da kar se tiče prvega vprašanja imamo takšen način dela, da se na te sestanke povabi tudi svetnike iz tiste vasi, saj je prav, da so ob vaških odborih tudi svetniki seznanjeni s potekom dela kanalizacije. Projekt kanalizacije, za katerega bo sestanek jutri v Dražencih, pa ni zaključen, ampak je en del, ki se bo še izvajal in zadeve še niso urejene zato je prav, da so tudi občinski svetniki in vaški predsedniki informirani o tem. Glede drugega vprašanja pa odgovori, da so vsi člani občinskega sveta, prejeli program dela nadzornega odbora. 
3. Slavko Burjan sprašuje glede zbirnega centra, če je smiselno, da se ga zgradi, če bi se morda probalo še kako ukrepat.
Župan odgovori, da nas je zakonodaja prisilila v to. Nekje deset občin nas je takih, ki smo se tri leta trudile za spremembo uredbe, ki govori, da morajo občine, ki imajo več kot 3000 prebivalcev, imeti svoje zbirne centre, vendar se ta sprememba ni zgodila. Če ne bomo začeli graditi bomo s strni inšpekcijskih služb kaznovani. 
4. Janko Merc sprašuje, do kdaj bo odbor za negospodarstvo oz. župan pripravil program, ki bo zajemal zaščito podtalne vode na območju občine Hajdina in če se bo občina Hajdina povezala z ostalimi občinami, predvsem tistimi, v smeri proti Pohorju. Že dve leti je zunaj razpis evropske unije v višini 80 milijard eurov. Stopnja intenzivno finančne podpore bo za občino, za ta primer zaščite, znašala 100 %.  Sprašuje, do kdaj in če se bodo izvedli projekti ali samostojno ali v povezavi z drugimi občinami, da bomo lahko kandidirali na sredstva horizon, ki bodo na razpolago samo do leta 2020. Projekt je zelo  celovit in ga je potrebno takoj nujno vključit v proračun, saj bomo lahko tako omogočili ustrezno pitno vodo, brez kloriranja, na našem območju.
Župan pove, da se občine skupaj s Komunalnim podjetjem d.d. pripravljajo za prijavo posodobitve vodovoda na razpis v finančni perspektivi do leta 2020, za omenjeni razpis pa nima informacij. Vsekakor so take zadeve dobrodošle in  ga povabi, da se vključi v izvedbo za to. Po potrebi bomo zagotovili sredstva za projektno dokumentacijo. Predlaga, da naj da pisni predlog, pa da ga potem obravnavamo na odboru.

Janko Merc pove, da pričakuje, da se v to zadevo vključijo tudi vsi člani  ustreznega odbora. Sam pa je pripravljen pomagat.
5. Janko Merc sprašuje še, kakšni so pogledi Občine Hajdina na izgradnjo doma starejših občanov v naši občini ali izgradnjo medgeneracijskega centra, saj je prebral v medijih da dom starejših na Ptuju išče ustrezno lokacijo za izgradnjo medgeneracijskega centra. Zemljišče pri cerkvi Zg. Hajdina je že bilo dano v OPN in pripravljeno za pozidavo, ravno takšnih objektov, zato ga zanima kakšno je stališče župana oz. aktivnosti, ki bi jih naj podal za morebitno investicijo. Prineslo bi nova delovna mesta in tudi sama lokacija je čudovita za investicijo takšne narave. OPN za to smo sprejemali že cca 6 let nazaj. Vse je bilo že opredeljeno čeprav je potem zamrlo. Vemo, da dom upokojencev razpolaga z velikimi finančnimi sredstvi iz javnih sredstev in morda je zdaj pravi čas, da se odločimo in gremo v lov za potezami, ki bile dobre za naše ljudi in tudi druge. Bi želel pisni odgovor.
Župan odgovori, da smo se  že celi prejšnji mandat trudili, da bi prišlo do izgradnje tega. Zemljišče  je prostorsko urejeno samo lastnik zemljišča mora začet gradit. Bili smo že v razgovorih z domom upokojencev na Ptuju, skupaj z lastnikom zemljišča pa na pristojnem ministrstvu. Občina žal ni lastnik tega zemljišča, zato lahko lastniku samo pomaga. 

Janko Merc predlaga, da se stopi v stik z lastnikom zemljišča in tudi direktorico doma starejših na Ptuju in da se  predoči in obrazloži zadeva glede našega zemljišča pri cerkvi. 
6. Janko Merc sprašuje in ponovno opozori glede razpadajoče hiše ob gostišču Maja saj je izredno nevarna za mimoidoče. Predlaga, da se zadeva preveri in  lastniku pove, kako je z zadevo gradnje na tem območju in se mu na nek način pomaga, da ne bo čakal leto ali dve na zavajajoče okoljevarstveno dovoljenje, ki ga verjetno nikoli ne bo dobil.  
Župan odgovori, da je lastnik že bil na občini in smo se z njim že pogovarjali in da mu bomo skušali pomagat, kolikor bomo mu pač lahko. Na Skupni občinski upravo se pripravlja dopis, kako bi spremenili uredbo, da bi tam lahko gradil. Če bo temu ugodeno ali ne, pa žal ne moremo vedet, ker ni v naši pristojnosti. 
7. Janko Merc poda še eno pobudo, da se čim manj poskušamo zavajat in se pogovarjat o tem kdo je kaj bil prej, v prejšnjih občinskih svetih. Ne zavajati tistih ki teh zadev ne poznajo. Prosi, da ne vršimo sovražnih govorov, saj bomo lahko le tako normalno delali in  se pogovarjali.
Župan odgovori, da on sam vedno pove le dejstva, ki so bila.

Janko Merc ima še pobudo, da naj se do naslednje seje pripravi analiza glede pogodbe v znesku 654.000,00 EUR s Komunalnim podjetjem Ptuj, ki nikoli ni bila podpisana.

Župan seznani prisotne, da je takoj po sprejemu prejšnjega mandata dobil na mizo obveznosti občine do Komunalnega podjetja Ptuj v višini dobrih 600.000 EUR. Po pregledu dokumentacije s strani revizorjev pa je bil pripravljen sporazum med občinami in KP Ptuj d.d., kjer pa ima občina Hajdina v dobro nekaj več kot 400.000 EUR. 
8. Ivo Rajh sprašuje glede redarske službe ali samo opominjajo in opozarjajo.

Župan odgovori, da  samo opominjajo in opozarjajo, ker smo se tako na našem kolegiju dogovorili.
9. Anton Cestnik sprašuje, kako je lahko občinska uprava in mandatna komisija zamenjala vrstni red, o potrditvi mandatov občinskega sveta in župana.
Župan odgovori, da smo o tem že govorili, ko smo potrjevali zapisnik  1. konstitutivne seje.
SKLENITEV SEJE

Dnevni red 4. redne seje Občinskega sveta Občine Hajdina je bil izčrpan, zato je predsedujoči sejo zaključil ob 18.35. 
Zapisala
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