OBČINA HAJDINA 

O b č i n s k i  s v e t

Številka: 900-1/2014-14
Datum:  20. 12. 2016
 Z A P I S N I K

14. redne seje Občinskega sveta Občine Hajdina, ki je bila v sredo, 21. decembra 2016, ob 15. uri, v prostorih Občine Hajdina, Zg. Hajdina 44/a.

Sejo je na podlagi 22. člena Poslovnika občinskega sveta Občine Hajdina (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 18/07 in 29/12) sklical župan Občine Hajdina mag. Stanislav Glažar, ki je z vabilom predlagal naslednji 
PREDLOG DNEVNEGA REDA: 

1. Otvoritev, pozdrav in ugotovitev navzočnosti,

2. Odgovori na pobude in vprašanja,

3. Pregled in potrditev sklepov in zapisnika 13. redne seje,

4. Pregled in potrditev dnevnega reda,

5. Predlog Odloka o Medobčinskem podrobnem prostorskem načrtu za enoti urejanja prostora P10-P5 Zgornja Hajdina – ob avtocestnem priključku in P16-P9 Njiverce – ob avtocestnem priključku,
6. Predlog Sklepa o potrditvi elaborata o oblikovanju cen storitev obveznih gospodarskih javnih služb varstva okolja, ravnanje s komunalnimi odpadki,
7. Predlog Sklepa o potrditvi Letnega programa športa v Občini Hajdina za leto 2017,

8. Predlog Sklepa o potrditvi Letnega programa kulture v Občini Hajdina za leto 2017,

9. Pobude in vprašanja.

1. OTVORITEV, POZDRAV IN UGOTOVITEV NAVZOČNOSTI

Župan uvodoma pozdravi navzoče in ugotovi sklepčnost.

Navzoči: Slavko Burjan, Anton Cestnik, Uroš Gojkovič, Franc Krajnc, Uroš Krajnc, Ivan Lešnik, Jožica Lešnik, Janko Malinger, Uroš Matjašič, Janko Merc, Emil Ogrizek, Ivo Rajh in Karl Svenšek.
Navzočih je 11 članov občinskega sveta s čimer je podana sklepčnost seje, zato je svet lahko nadaljeval s sejo in veljavno sprejemal odločitve.
Opravičeno odsoten: Uroš Matjašič, Ivan Ogrinc in Ivo Rajh, ki se seji pridruži pri 5. tč. dnevnega reda. 
Na seji so prisostvovali še:
· Valerija Šamprl, direktorica Občinske uprave Občine Hajdina,
· Tjaša Marko, predstavnica SOU Ptuj, pri 5. tč. dnevnega reda,

· Tanja  Sternad in Damjan Bele, predstavnika Komunalnega podjetja Ptuj, pri 6. tč. dnevnega reda, 
· Karolina Kaisersberger, zapisnikarka.
2. ODGOVORI NA POBUDE IN VPRAŠANJA

Župan pri tej tč. dnevnega reda pove, da se je na prejšnji seji občinskega sveta sproti odgovorilo na vsa vprašanja. 
3. PREGLED IN POTRDITEV SKLEPOV IN ZAPISNIKA 13. REDNE SEJE
Predsedujoči daje v obravnavo zapisnik in sklepe 13. redne seje občinskega sveta, ki je bila 12. oktobra 2016. 
Razprave ni bilo, zato daje predsedujoči na glasovanje naslednji

SKLEP št. 113:

Občinski svet Občine Hajdina sprejme zapisnik 13. redne seje v predlagani vsebini.

Predsedujoči je na podlagi izida glasovanja  ugotovil,  da  je  svet  soglasno (ZA – 11, od 11 navzočih) sprejel predlagani sklep. 

4. PREGLED IN POTRDITEV DNEVNEGA REDA

Župan pove, da ima današnji dnevni red 9 točk. Pisno gradivo je bilo priloženo k vabilu in objavljeno na spletni strani občine. Sprašuje, če ima kdo še kakšen predlog za umik ali razširitev dnevnega reda. 

Župan ugotovi, da ni nobenih predlogov. O gradivu so razpravljali posamezni odbori, katerih pisna stališča so člani občinskega sveta prejeli. Sprašuje še predsednika Statutarno pravne komisije, če ima komisija kakšne pripombe na dnevni red.
Uroš Gojkovič, predsednik Statutarno pravne komisije pove, da je Statutarno pravna komisija pregledala gradivo za 14. redno sejo in sprejela stališče, da na predlagani dnevni red nima pripomb.
Župan ugotovi, da drugih pripomb ni, zato v skladu z 20. členom Statuta občine Hajdina in 33. členom Poslovnika občinskega sveta daje na glasovanje naslednji

SKLEP št. 114:

Občinski svet Občine Hajdina potrjuje predlagani dnevni red.
Predsedujoči je na podlagi izida glasovanja  ugotovil,  da  je  svet  soglasno (ZA – 11, od 11 navzočih) sprejel predlagani sklep.
5. Predlog Odloka o Medobčinskem podrobnem prostorskem načrtu za enoti urejanja prostora P10-P5 Zgornja Hajdina – ob avtocestnem priključku in P16-P9 Njiverce – ob avtocestnem priključku
Seji se pridruži Ivo Rajh, tako da je sedaj prisotnih 12 članov občinskega sveta.

Župan prosi za obrazložitev Tjašo Marko, predstavnico SOU Ptuj, kot poročevalko pri tej tč. dnevnega reda.
Tjaša Marko poda obrazložitev k predlogu Odloka o medobčinskem podrobnem, prostorskem načrtu za enoti urejanja prostora P10-P5 Zg. Hajdina – ob avtocestnem priključku in P16-P9 Njiverce – ob avtocestnem priključku.
Župan glede na opravičeno odsotnost predsednika Odbora za varstvo, prosi direktorico Občinske uprave, Valerijo Šamprl, da poda stališče odbora.

Valerija Šamprl pove, da je stališče Odbora za varstvo okolje, da se Odlok o medobčinskem podrobnem, prostorskem načrtu za enoti urejanja prostora P10-P5 Zg. Hajdina – ob avtocestnem priključku in P16-P9 Njiverce – ob avtocestnem priključku sprejme v predlagani vsebini.

Župan odpira razpravo. 
Anton Cestnik sprašuje, ali je celi kompleks k.o. Hajdina ali nekaj že Njiverce. 
Tjaša Marko odgovori, da je večina k.o. Hajdina, vendar meje k.o. niso enake mejam občine, tako, da je kljub k.o. Hajdina zadeva v obeh občinah. 
Anton Cestnik k temu doda, da bi bilo boljše, če bi pisalo, kateri del spada v Občino Hajdina in kateri v Občino Kidričevo.

Druge razprave ni bilo, zato župan daje na glasovanje naslednji

SKLEP št. 115:

Občinski svet Občine Hajdina sprejme predlog Odloka o Medobčinskem podrobnem prostorskem načrtu za enoti urejanja prostora P10-P5 Zgornja Hajdina – ob avtocestnem priključku in P16-P9 Njiverce – ob avtocestnem priključku.
Predsedujoči je na podlagi izida glasovanja  ugotovil,  da  je  svet  soglasno (ZA – 12, od 12 navzočih) sprejel predlagani sklep.
Župan se Tjaši Marko zahvali za podano obrazložitev in ta zapusti sejo občinskega sveta.

6. Predlog Sklepa o potrditvi elaborata o oblikovanju cen storitev obveznih gospodarskih javnih služb varstva okolja, ravnanje s komunalnimi odpadki
Seji se pridružita Tanja Sternad in Dejan Bele, predstavnika Komunalnega podjetja Ptuj, kot poročevalca pri tej. tč dnevnega reda.

Tanja Sternad poda kratko obrazložitev, k Elaboratu o oblikovanju cen storitev obveznih gospodarskih javnih služb varstva okolja ravnanja s komunalnimi odpadki in pove, da je najbolj pomembno to, da se za občane glede odlaganja odpadkov ne bo nič spremenilo, razen da bodo nekaj nižje položnice.
Župan prosi predsednike odborov na katerih je bil obravnavan elaborat, da podajo stališča odborov.

Ivo rajh pove, da je na Odboru za javne finance bilo sprejeto stališče, da se Elaborat o oblikovanju cen storitev obveznih gospodarskih javnih služb varstva okolja, ravnanje s komunalnimi odpadki sprejme v predlagani vsebini.

Janko Malinger pove, da je tudi na Odboru za gospodarske dejavnosti bilo sprejeto stališče, da se Elaborat o oblikovanju cen storitev obveznih gospodarskih javnih služb varstva okolja, ravnanje s komunalnimi odpadki sprejme v predlagani vsebini.

Valerija Šamprl pove, da da je tudi Odbor za varstvo okolja sprejel stališče, da se Elaborat o oblikovanju cen storitev obveznih gospodarskih javnih služb varstva okolja, ravnanje s komunalnimi odpadki sprejme v predlagani vsebini.
Župan odpira razpravo.

Anton Cestnik sprašuje, zakaj so se te štiri občine odločile za menjavo koncesionarja. Kdo je bil pobudnik.

Župan pove, da to ni vprašanje za predstavnike komunalnega podjetja. To zadevo smo  obravnavali na eni od prejšnjih sej. Predlog je bil iz strani Komunalnega podjetja Ptuj že pred časom, ker smo se več kot eno leto pogovarjali o koncesiji s tistimi, ki so do sedaj opravljali to delo. Prva ki je šla po svoje je bila Mestna občina Ptuj, ki je sklenila direktno koncesijsko pogodbo z Javnimi službami Ptuj. Potem pa smo tudi te štiri občine na ponudbo Komunalnega podjetja Ptuj ugotovile, da je to za nas pod istimi pogoji, ceneje. V elaboratu sedaj določamo samo ceno, ki je za vse naše občane nižja, pogoji pa enaki, kot so bili do sedaj.
Slavko Burjan sprašuje, če je možno, da se bo od zdaj naprej moralo plačevati, če boš odpeljal kakšen kosovni odpadek na zbirni center oz., kdo odloča o ceni.

Tanja Sternad odgovori, da bo ta zadeva  popolnoma enaka kot je bila do sedaj. O ceni pa  odloča občinski svet posamezne občine. Izvajalec sam cen ne more spreminjat.

Janko Merc se zahvali za podano obrazložitev in še pove, da se je na občinskem svetu sprejel odlok, da pri nas sprejema cene župan, na kar je že takrat opozarjal. Vse cene, o katerih se pa danes pogovarjamo pa sprejema občinski svet.  

Župan pove, da takega odloka, da bi župan sam karkoli sprejemal še ni videl, ker potem ta točka danes ne bi bila na dnevnem redu. 
Druge razprave ni bilo, zato daje predsedujoči na glasovanje naslednji

SKLEP št. 116:

Občinski svet Občine Hajdina sprejme predlog Sklepa o potrditvi Elaborata o oblikovanju cen storitev obveznih gospodarskih javnih služb varstva okolja, ravnanje s komunalnimi odpadki,
Predsedujoči je na podlagi izida glasovanja  ugotovil,  da  je  svet  soglasno (ZA – 12, od 12 navzočih) sprejel predlagani sklep.

Župan se predstavnikoma Komunalnega podjetja Ptuj zahvali za podano obrazložitev in ta zapustita sejo občinskega sveta.

7. Predlog Sklepa o potrditvi Letnega programa športa v Občini Hajdina za leto 2017
Župan zaradi odsotnosti predsednika Odbora za negospodarske dejavnosti, Ivana Ogrinca prosi članico, Jožico Lešnik, da poda stališče odbora.
Jožica Lešnik pove, da je na Odboru za negospodarske dejavnosti bilo sprejeto stališče, da se predlog Sklepa o potrditvi letnega programa športa v Občini Hajdina za leto 2017 sprejme v predlagani vsebini.
Župan odpira razpravo.

Razprave ni bilo, zato daje predsedujoči na glasovanje naslednji

SKLEP št. 117:

Občinski svet Občine Hajdina sprejme predlog Sklepa o potrditvi letnega programa športa v Občini Hajdina za leto 2017.
Predsedujoči je na podlagi izida glasovanja  ugotovil,  da  je  svet  z večino glasov (ZA – 11, PROTI – 1, od 12 navzočih) sprejel predlagani sklep.
8. Predlog Sklepa o potrditvi Letnega programa kulture v Občini Hajdina za leto 2017
Župan zaradi odsotnosti predsednika Odbora za negospodarske dejavnosti, Ivana Ogrinca tudi pri tej tč. dnevnega reda prosi članico, Jožico Lešnik, da poda stališče odbora.

Jožica Lešnik pove, da je na Odboru za negospodarske dejavnosti bilo sprejeto stališče, da se predlog Sklepa o potrditvi letnega programa kulture v Občini Hajdina za leto 2017 sprejme v predlagani vsebini.

Župan odpira razpravo.

Razprave ni bilo, zato daje predsedujoči na glasovanje naslednji

SKLEP št. 118:

Občinski svet Občine Hajdina sprejme predlog Sklepa o potrditvi letnega programa kulture v Občini Hajdina za leto 2017. 
Predsedujoči je na podlagi izida glasovanja  ugotovil,  da  je  svet  soglasno (ZA – 12, od 12 navzočih) sprejel predlagani sklep.
9. Pobude in vprašanja
1. Župan poda naslednje informacije:
· Občinski praznik se je zaključil, veliko je bilo prireditev in se zahvali vsem tistim, ki so bili organizatorji teh prireditev, kajti vsi so se zelo potrudili vključno z vaščani naselja Slovenja vas. Tudi strošek občinskega praznika ni bil takšen kot prejšnja leta. 
· Do konca leta je še kar nekaj prireditev in apelira na vse, da se jih vsaj v svojih vaseh udeležijo.
· Po novem letu se planira tradicionalno ponovoletno srečanje s predsedniki društev in predsedniki vaških odborov.
· Zbiramo tudi že vse prireditve za prireditvenik.
· Glede investicij pove, da te normalno potekajo in vse, ki so bile planirane za to leto bodo tudi zaključene.
· Vlogo na razpis za projekt »Mariničevo« smo uspešno oddali in upamo, da bomo na razpisu uspeli.
· SPVCP občine Hajdina je bil zelo aktiven. Za naslednjo sejo se bo pripravilo poročilo in predlog za naslednji dve leti.
· Glede nadomestila za stavbno zemljišče v zvezi z dravskimi elektrarnami, to kar smo dali pritožbo, še ni nobenega odgovora.
2. Anton Cestnik glede pobude, ki jo je podal v zvezi s kreditom pove, da je dobil odgovor župana, vendar z njim ni zadovoljen. Prepričan je, da  bi to vprašanje in odgovor morali dobiti tudi člani občinskega sveta. Prebere nekaj pobud, ki jih je dobil od ministrstva za finance, med drugim tudi to, da morajo člani občinskega sveta dobiti poročilo o realizaciji za prvo polletje. 
Župan odgovori, da je o kreditih bilo že zelo veliko napisanega in povedanega. Svetniki odgovora niso prejeli, ker to vprašanje ni bilo postavljeno na seji občinskega sveta.  Vsi svetniki dobijo realizacijo proračuna in v vsakem zaključnem proračunu piše koliko je bilo zadolževanja.

Anton Cestnik pove še glede kreditov, da je direktorico občinske uprave prosil za pogodbo in za en kredit jo je dobil za drugi pa ne, ker je dobila pisni odgovor banke, kjer je pisalo da je pogodba poslovna skrivnost. Pove še, da bo  šel k računovodkinji in bo preveril še pri njej vse papirje v zvezi s tem kreditom. Sprašuje še, kaj so to dopolnilna sredstva občine pridobljena pri Ministrstvu za finance.
Direktorica odgovori, da bi se moralo točno preveriti za kakšna dopolnilna sredstva pravzaprav to gre, morda gre za sredstva, ki jih dobijo obmejne občine.
3. Janko Merc pove, da pričakuje opravičilo župana, za njegovo žalitev in zmerjanje. Pohvali še Iva Rajha in njegovo vodenje treh odborov skupaj, ko so skupaj obravnavali skupne točke.
Župan pove, da na seji občinskega sveta nikoli nikogar ni zmerjal in žalil.
4. Uroš Gojkovič pove, da je občina Hajdina dobila posebno priznanje za velik napredek na področju mladinske problematike. Daje pobudo, da bi Občina Hajdina pristopila k Unicefovemu projektu »Otrokom prijazna občina. S tem občina pridobi naziv »Otrokom prijazna Unicefova mesta«. Župan s svojo častno izjavo postane nosilec projekta in zagovornik otrok v občini, občina pa se zaveže, da pripravi analizo položajev otrok in predloge za njegovo izboljšanje, v obliki srednjeročnega akcijskega načrta, ki vključuje različne načrte za otroke. Nekaj občina že izpolnjuje preko programov za mladino npr. aktivne počitnice. Druga pobuda pa je v zvezi, z javnim razpisom za dodeljevanje pomoči za pospeševanje razvoja malega gospodarstva v občini Hajdina, in sicer predlaga, da se mlade podjetnike, ki so stari do 29 let dodatno točkuje.
Župan pove, da sta obe pobudi na mestu in pohvali delo Komisije za mlade.
SKLENITEV SEJE

Dnevni red 14. redne seje Občinskega sveta Občine Hajdina je bil izčrpan, zato je predsedujoči sejo zaključil ob 15.45.
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 župan Občine Hajdina
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