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OBČINA HAJDINA

SVET ZA PREVENTIVO IN VZGOJO

V CESTNEM PROMETU
Datum:   20. 01. 2017
NACIONALNI PROGRAM NA LOKALNI RAVNI

Javna agencija RS za varnost prometa skladno s svojimi zakonskimi in prioritetnimi nalogami skrbi za koordinacijo občinskih SPV, za strokovno podporo, zagotavljanje preventivnih gradiv in usmeritve za izvajanje preventivnih akcij na lokalni ravni ter usposabljanje in izobraževanje predstavnikov občinskih SPV.

V okviru Nacionalnega programa varnosti cestnega prometa 2013 – 2022 je eden izmed posebnih projektov za zagotavljanje varnosti cestnega prometa tudi projekt Revitalizacije občinskih SPV.

Na lokalni ravni je potrebno:

-          sprejeti program varnosti cestnega prometa z opredeljenimi cilji, nosilci in nalogami,

-          izvajati naloge, ki se nanašajo na varen in nemoten promet na občinskih cestah,

-          zagotoviti sistemski vir financiranja,

-          podpirati dejavnost svetov za preventivno delovanje na področju prometne varnosti,

-          sodelovati z nosilci programa varnosti cestnega prometa na svojem območju.

Pomemben delež nacionalne prometne varnosti je odvisen od stanja občinskih cest. Zakon o cestah to področje ureja natančnejše, oziroma zavezuje samoupravne lokalne skupnosti k upoštevanju njegovih določb. Le z nadaljevanjem urejanja površin za pešce in kolesarje, z nadaljevanjem uvajanja ukrepov za umirjanje prometa, s preurejanjem nezavarovanih nivojskih prehodov in izboljšanjem kvalitete lastnosti voznih površin občinskih cest se bo stanje prometne varnosti lahko izboljšalo. Pomembno vlogo pri tem imajo upravljalci in vzdrževalci občinskih cest, ki morajo biti seznanjeni  z dolžnostmi in pooblastili. Z namenom izboljšanja prometne varnosti je potrebno odpraviti nevarna mesta občinskih cest, ki pa jih je potrebno najprej določiti. Podlaga za to je ustrezna organiziranost.
Avtor: AJP.
PLAN DELA ZA LETO 2017
SVETA ZA PREVENTIVO IN VZGOJO V CESTNEM PROMETU OBČINE HAJDINA

SPVCP Občine Hajdina bo v letu 2017 na podlagi sistematičnega dela nadaljeval z utečenimi preventivnimi akcijami, ki so usmerjene k osrednji lokalni problematiki in ciljnim skupinam na področju prometne varnosti.

V sodelovanju s Policijsko postajo Ptuj in Osnovno šolo Hajdina bomo posebno pozornost še naprej namenili preventivi in vzgoji na področju šibkejših udeležencev v cestnem prometu, kot so pešci in kolesarji.

Dodatni sistemski ukrepi bodo izvedeni za varnejše šolske poti.

I.  TRIMESEČJE: januar, februar, marec
*   Redna 10. seja SPVCP Občine Hajdina, na kateri bi sprejeli plan dela za leto 2017. Sprejeti plan dela bo posredovan na redno sejo Občinskega sveta Občine Hajdina v obravnavo in  potrditev. 

*  Pregled poročila o delu SPVCP Občine Hajdina za obdobje 2015 – 2016. Prav tako posredovati na sejo občinskega sveta v obravnavo in potrditev.

*  Pregled načrtov in šolske poti in posredovati ustrezna zapažanja in rešitve ustreznim odborom, kot je odbor za komunalno infrastrukturo, v ustrezno rešitev in izvedbo.

*   Obravnavati promocijo uporabe in izvedbe digitaliziranih načrtov šolskih poti.

*   Obveščanje javnosti o delu SPVCP v lokalnem časopisu Hajdinčan.

*  Sodelovanje pri aktivnostih v Osnovni šoli Hajdina in pobudah Javne agencije RS za prometno varnost. (Bodi preViden, Pasavček, priprava na kolesarski izpit, uporaba mobitela - obvestila)
*   Posredovati predloge AVP za priznanja – zlati, srebrni in bronasti znak AVP z obrazložitvijo. Posredovati tudi za najvišje priznanje za svečano listino. 
II. TRIMESEČJE: april, maj, junij
*   Planirana seja SPVCP Občine Hajdina
*   Pregled in ocena primernosti postavljene prometne signalizacije kakor tudi vertikalne in horizontalne talne označbe na nekaterih izpostavljenih odsekih cest. V primeru ugotovitev neustreznosti ali pomanjkljivosti bomo upravljalcu ceste predlagali ustrezno ureditev. Prednostno je to odsek pri osnovni šoli: od regionalni ceste G1- križišče Sel – osnovna šola.

*  Premeščanje opozorilne table »Vi vozite« po ostalih naseljih Občine Hajdina.

*  Pregled in nabava odsevnih brezrokavnikov in kap, ki jih bodo v času opravljanja nalog pri varovanju otrok na prehodih za pešce na šolski poti lahko nosili prostovoljci in člani SPVCP.
*  Nadzor hitrosti v območju osnovne šole in vrtca ter območij umirjenega prometa – v sodelovanju Policijske postaje Ptuj in medobčinskega redarstva.

*  Sodelovanje pri preventivnih akcijah, kot so: »varnost kolesarjev«, »varnostni pas«.

*  Preventivne aktivnosti - varnost kolesarjev v cestnem prometu kot skupina ogroženih udeležencev v cestnem prometu. Ob tej priložnosti bi skupaj s policijo in medobčinskim redarstvom opozarjali na morebitne nepravilnosti, ki bi jih opazili pri vožnji s kolesi.

*  Sodelovanje z osnovno šolo Hajdina in vrtcem, predvsem pri spremljanju in sodelovanju pri njihovem programu, kot so kolesarski izpit, sodelovanju na tekmovanju »Kaj veš o prometu?«, sodelovanje na otroški varnostni olimpijadi in podobno.

*  Izvedba programa Jumicar.
*  Sodelovanje pri aktivnostih in akcijah osnovne šole in Javne agencije RS za prometno varnost kot so: alkohol, bistro glavo varuje čelada, Bodi  preViden, projekt Pasavček in drugo.

III. TRIMESEČJE: julij, avgust, september
*  Planirana seja SPVCP Občina Hajdina. Pregled realizacije opravljenega dela v prvi polovici leta 2017.
*   Priprave na začetek šolskega leta:

1.  pregled šolskih poti; odprava morebitnih pomanjkljivosti, obnova talnih označb;
2.  prvi šolski dan;

3.  varovanje otrok na prehodih za pešce, ki so na šolski poti;

4.  analiza opravljenega dela pri varovanju osnovnošolcev na prehodih za pešce na šolski poti      

     skupaj s SPVCP Občine Hajdina, Policijsko postajo Ptuj, medobčinskim redarstvom, 

     osnovno šolo Hajdina in Občino Hajdina;
*   poročati javnosti o delu SPVCP Občine Hajdina v občinskem glasilu Hajdinčan.
IV. TRIMESEČJE: oktober, november, december
*   Planirana seja SPVCP Občine Hajdina
*   Obisk delegacije osnovnošolcev pri županu Občine Hajdina, kjer bodo učenci izpostavili  

     nevarnosti, ki nanje prežijo na poti v šolo in iz nje.

*   Opazovanje pripetosti otrok v avtomobilu pred šolo in vrtcem.

*    Razgovor s starši in izvedba raznih aktivnosti v okviru osnovne šole in vrtca.

* Učna delavnica za občane Občine Hajdina kot udeležencev v cestnem prometu,         obnovitvena  predavanja o predpisih CPP za voznike motornih vozil in  druge  udeležence   v 

    cestnem prometu.
*   Preventivne aktivnosti – varnost pešcev v cestnem prometu, ki so najbolj ogrožena skupina udeležencev v cestnem prometu. Ob tej aktivnosti, bi se naj nabavili in delili odsevni trakovi ali drugi pripomočki, ki izboljšujejo vidnost v cestnem prometu. Akcija bi se naj izvedla s člani SPVCP Občine Hajdina, medobčinsko redarsko službo in policisti Policijske postaje Ptuj.
V okviru možnosti bomo sodelovali, tudi v vseh preventivnih akcijah, ki jih organizira in izvaja JAVP oziroma Svet za preventivo in varnost v cestnem prometu RS.

Zavedamo se, da bi bilo potrebno na tem področju, predvsem na področju preventive, storiti še mnogo več, zato predlagamo, da Občina za to področje kljub zelo dobremu posluhu in sodelovanju, v naslednjih letih postopoma nameni še več pozornosti in denarnih sredstev.






Pripravil: predsednik SPVCP Občine Hajdina
                                                                                                         Slavko Burjan   









