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OBČINA RAVNE NA KOROŠKEM
URAD ŽUPANA

Številka: 032-001/2019
Datum:   29. 7. 2019
ODGOVORI NA 

PREDLOGE IN POBUDE ČLANOV OBČINSKEGA SVETA IZ 7. SEJE
Vprašanje-pobuda 18/22-49:

Milan Mrđenović: 

· Podal je pobudo Svetu ZKŠTM, da poda svoje stališče glede izločitve TIC-a in kulture iz zavoda in kakšno je tudi stališče župana glede tega. Na podlagi odgovora, ki ga je prejel pri točki št. 5 je dobil občutek, da strokovna služba občine ne zna narediti takšnega akta, za kar pa je prepričan da ga zna. Če pa ni interesa s strani zavoda ali pa župana, pa je prav da se to tudi pove. 
· Glede finančne problematike Ljudske univerze ga zanima, kakšen je program rešitve tega zavoda? 

Odgovor: Predlog novega Odloka o ustanovitvi Zavoda za kulturo, šport, turizem in mladinske dejavnosti Ravne na Koroškem  je na dnevnem redu seje kot samostojna točka. 16. člen predloga odloka določa, da se notranje organizacijske enote (kot npr. TIC, kultura, ....) določijo s Statutom. K Statutu, ki je v pripravi, pa daje soglasje tudi ustanovitelj. 
V pripravi je tudi sprememba Odloka o organizaciji in delovnem področju Občinske uprave Občine Ravne na Koroškem. Morebitna izločitev TIC-a (ali kake druge org. enote)  namreč vpliva tudi na organizacijo, kamor se dejavnost prenaša. 
Odgovor:  Skupaj z Ljudsko univerzo proučujemo variante z namenom znižanja stroškov delovanja Ljudske univerze, dokončnega predloga še nimamo izoblikovanega. Ena od variant je, da se LURA pripoji drugemu obstoječemu javnemu zavodu in se tudi fizično preseli v njihove prostore oz. ostane v drugih prostorih Občine Ravne na Koroškem. Druga varianta je, da LURA ostane kot samostojen zavod in se samo preseli v prostore drugega javnega zavoda. Tretja varianta je, da se LURA ustanovi kot dislocirana enota Mocisa, Centra za izobraževanje odraslih Slovenj Gradec na Ravnah. Izmed vseh variant se varianta, da se LURA ustanovi v okviru kakega drugega javnega zavoda in se preseli v njihove prostore, kaže kot najbolj racionalna. Izvedljivost slednje variante še podrobno preverjamo. 
Vprašanje-pobuda 18/22-50:

Andrej Omerzel:
· Podal je pobudo občank in občanov iz Dobrij glede sanacije kanalizacije, vodovoda in preplastitve ceste na Dobrijah (na območju, kjer je bil včasih postavljen Malgajev spomenik), kar je pred nekaj časa že spraševal, pa je bil odgovor nekoliko kontradiktoren. V prve delu odgovora je bilo zapisano, da se izvaja poseben projekt, ki ni v navezavi z državno cesto, v drugem delu odgovora pa je bilo zapisano, da je vse odvisno od države, ko se bo delal izvozni pas. Občane zanima časovnica, kdaj bodo izvedena kanalizacija, vodovod in preplastitev ceste ter ali je izvedba tega odvisna od državne ceste oziroma ali lahko to občina sama uredi?
Odgovor: 
Vse je odvisno od rekonstrukcije državne ceste. Občina je že pred leti pridobila idejno rešitev za gradnjo kanalizacije in vodovoda. Ker se oba voda priključujeta na glavni omrežji, ki sta na drugi strani državne ceste, je bistvenega pomena, kako bo rekonstrukcija izvedena. Po prvi rešitvi, ki smo jo od države dobili, gre za velike spremembe na tem območju, saj se prestavlja križišče – odcep za Dobrije v smeri proti Ravnam, prav tako se prestavljata obe avtobusni postajališči. Spremembe so take, da projekta vodovoda in kanalizacije ni možno več izvesti na način, kot je bilo z idejno rešitvijo predvideno. Ker novo križišče za Dobrije ni imelo predvidenega levo zavijalnega pasu, smo na DRSI posredovali pripombo. Po zadnjih informacijah so projektanti razmišljali, poleg izvedbe levo zavijalnega pasu, tudi o združitvi obeh križišč na enem mestu, kar pomeni tudi spremembe glede na že izdelano rešitev. Postopek izbire projektanta po ZJN je v zaključni fazi (poleg tega križišča je potrebno dodatno še sprojektirati oporne zidove med cesto in železnico, zaradi ostalin gradu Grinfels pa je potrebno uskladiti potek ceste v območju projekta rekonstrukcije križišča Kino). Do dokončno izdelanega projekta ni možno izbrati prehoda vodovoda in kanalizacije čez državno cesto na način, da bi lahko pridobili pogoje in mnenje za izvedbo prečkanja. Ko bo projektna rešitev pripravljena, pa bo glede na  proračun znana tudi časovnica izvedbe.
Vprašanje-pobuda 18/22-51:

Andrej Erjavec:

· Podal je pobudo občanov Strojnske Reke, kjer trenutno poteka obnova mosta in ceste, zaradi česar je spodnja cesta zaprta in ves promet poteka med ulicami in hišami, kjer je veliko otrok. Po besedah krajanov ta vozila vključno tudi s tovornimi vozili vozijo hitro in bi bilo zaradi zagotovitve varnosti potrebno namestiti začasne cestne ovire.
Odgovor: Pobuda smo že upoštevana, ovira je bila izvedena.
Vprašanje-pobuda 18/22-52:

Boris Štriker: 

· Izpostavil je večnamensko igrišče v Kotljah, kjer dostop invalidom na igrišče ni možen.
Odgovor: Pri večnamenskem igrišču v Kotljah je potrebna ureditev asfaltne preplastitve parkirišča. Robnik pločnika na območju za vstop na igrišče je že primerno ponižan. Ko bo urejena še asfaltna preplastitev, bo dostop na igrišče neoviran. Preplastitev bomo uredili takoj, ko bodo zagotovljena proračunska sredstva. 
Vprašanje-pobuda 18/22-53:

Sabina Ranc:

· Na Zelen Bregu, kjer poteka rekonstrukcija, občani imajo informacijo od kdaj do kdaj so po pogodbi predvidena dela. V Strojnski reki trenutno poteka adaptacija mostu, nadaljevala pa se bo rekonstrukcija ceste, za kar pa nimajo informacij o trajanju teh del. Prosila je, da se občane obvesti od kdaj do kdaj bo predvideno izvajanje del. 
· Predlagala je tudi, da se izvajalcu del poda navodilo, da se table za obvoz odstranijo, kadar se dela ne izvajajo. S tem bo obremenitev ulice, po kateri poteka promet tudi manjša.
Odgovor: 
Glede trajanja pogodbenih del- s sklenjenim aneksom bo rok za izvedbo najverjetneje podaljšan do 15.11.2019.
Izvajalec je pripombo oz. pobudo glede fleksibilnosti ceste zapore upošteval v največji možni meri.
Vprašanje-pobuda 18/22-54:

Jože Prednik:

· Večkrat je že predlagal, da bi se ne-pohodne travne površine (brežine) manjkrat kosilo, bi se pa lahko uredile površine, ki so zelo zaraščene kot na primer zelena travna površina ob makadamskem parkirišču v bližini objekta ZPIZ (zadaj) in še kje drugje na območju občine. 
Odgovor: Pas ob makadamskem parkirišču za ZPIZ smo pokosili. Zgodi se, da kaka javna površina tudi nehote izpade. Velikokrat pa gre tudi za površine, ki niso v lasti občine. Kot smo zapisali že v odgovoru na prejšnji seji, brežine ne kosimo tako pogosto kot ostale javne površine, ampak maksimalno 4x letno oz. na sezono. Po mnenju izvajalca košnje bi bilo glede na rast trave 2x premalo, saj je košnja ob previsoki travi bistveno bolj težavna, časovno traja dlje, vse pa je zelo odvisno tudi od vremena. 
Vprašanje-pobuda 18/22-55:

Aleš Logar:

· Strokovne službe občine naj preverijo, ali je možno, da bi se namestila luč na odcepu v smeri proti Kefrovemu mlinu. Ponoči je tam zelo neoznačeno. Glede na to, da tam v bližini ni elektrike, bi si morda lahko pomagali s solarno tehnologijo, da bi na tem območju uredili večjo osvetlitev. 
Odgovor: 
Označitev in osvetljevanje križišč na državni cesti izven naselij je v pristojnosti države. Občinska uprava je z zakonom in občinskim odlokom pristojna za upravljanje občinskih lokalnih cest in javnih poti. Pobudo pa bomo posredovali pristojni službi države. 
Vprašanje-pobuda 18/22-56:

Igor Oder:

· Skoraj vsako sejo občinskega sveta se pogovarjamo o poslovanju edinega zavoda, ki deluje na trgu in sicer o ZKŠTM. Predlagal je, da se razmisli o ustanovitvi delovne skupine, ki bo enkrat letno preverjala poslovanje oziroma ekonomiko vseh drugih zavodov. Daje pobudo, da se prične pri Koroških lekarnah, nadaljuje s KOK dr. Franca Sušnika in tako naprej. 
· Podal je pobudo, da se v prihodnje pod pobude in vprašanja tisti strokovni delavci, ki odgovor pripravljajo tudi podpišejo.
Odgovor: V okviru organov občine oz. stalnih delovnih teles občinskega sveta že delujeta Nadzorni odbor občine in Odbor za proračun in finance. Nadzorni odbor občine je najvišji organ nadzora nad javno porabo v občini. V skladu z zakonom ima pristojnost nadzora nad razpolaganjem premoženja občine, nadzora namenskosti in smotrnosti porabe sredstev občinskega proračuna in nadzora finančnega poslovanja uporabnikov proračunskih sredstev. Pred sprejetjem proračuna nadzorni odbor seznani občinski svet in župana s svojim letnim programom. 
Odbor za proračun in finance prav tako med drugim daje mnenja in predloge za gospodarjenje z občinskim premoženjem, finančno poslovanje proračunskih uporabnikov, daje mnenja in predloge pri izplačilih plač javnih zavodov, podjetij in drugih proračunskih porabnikov ter mnenja in predloge pri drugih vprašanjih s svojega področja dela.  
Odgovor: Odgovore v večini primerov, razen kadar gre res za specifična in bolj podrobna  področja,  pripravlja direktorica občinske uprave sama, ki je tudi odgovorna za strokovno in zakonito delovanje občinske uprave. Župan pa je predlagatelj gradiva in tisti, ki usmerja in nadzoruje občinsko upravo. Kritika zaradi nepopolnih odgovorov torej v vsakem primeru ne bi letela samo na konkretnega podpisnika odgovora z imenom in priimkom, ampak posredno vedno tudi na oba zgoraj  navedena. Glede na to menimo, da naj ostane praksa pri podpisnikih odgovorov kot do sedaj. 

Vprašanje-pobuda 18/22-57:

Jani Prednik:

· Podal je pobudo, da strokovne službe občine preverijo možnost postavitve protihrupne ograje v Dobji vasi nasproti novega Avto salona. Lahko bi se obrnili na DARS in poskušali pridobiti njihovo sodelovanje in pomoč, saj gre za državno cesto.

Odgovor: Cesta je državna in v pristojnosti DRSI, pobuda za namestitev ograje jim bo posredovana. Pridobili pa smo predračun za izvedbo take ograje, znaša 38. 000 €.
Vprašanja in pobude podane med sejo:
Pri točki 5. – Odgovori na vprašanja in pobude s 6. redne seje
Igor Oder: 

· izpostavil je vprašanje oz. pobudo svetnika Milana Mrđenovića, ki je na prejšnji seji opozoril, da je zmanjkalo brošur Vorančeva pot. Najbrž bo tudi sam povedal, da s tem odgovorom ni zadovoljen. Odgovor je namreč glasil, da se bo preveril strošek ponatisa in ali bi bilo glede na starost zloženke smiselno pripraviti tudi sodobno digitalno izvedbo. Vsi vemo, da Prežihovina brez te zloženke ne more funkcionirati in meni, da glede na to, da smo našli sredstva za preplastitev ceste do Prežihovine, bomo našli tudi za 1000 brošur 500 EUR, ali z donacijskimi sredstvi ali na kakšen drug način, za kar se moramo vsi potruditi.

Odgovor: Gre za zloženko Vorančeva pot, upravljavec poti pa je Kulturno društvo Kotlje, Ne gre samo za to,  da bi ne našli denarja za ponatis. Gre za to, da zloženka, v obliki kot je bila, enostavno ni več aktualna, kar ve tudi upravljavec poti. S pomočjo njega in strokovne ekipe že potekajo aktivnosti, tako da bomo lahko do spomladi ažurirali in posodobili zloženko za ponatis. Pripravili jo bomo tudi v angleškem jeziku. 
· Izpostavil je še odgovor na vprašanje oziroma pobudo svetnika Milana Mrđenovića, ki je na prejšnji seji  predlagal, da bi se TIC izločil iz ZKŠTM. Prav tako je podobno pobudo glede zavoda imel  tudi Jože Prednik. Razvidno je, da je bil odgovor prepisan in da ta dva vprašanja sploh nista bila prebrana. Predlaga, da se na ta dva vprašanja še enkrat odgovori. 
Odgovor: Odgovor je tudi tokrat podan pri  Vprašanju-pobudi 18/22-49 g. svetnika Milana Mrđenovića, saj gre proceduralno za enake postopke tako v primeru izločitve TICa ali katerega drugega področja. Zato je bil tudi odgovor na prejšnji seji  tak kot je bil.   
Pri točki 8 – Predlog Programa obnove občinskih lokalnih cest in javnih poti 2019 – 2022 v Občini Ravne na Koroškem
mag. Marjana Kamnik:

· Podala je pobudo za ureditev parkirišča na Javorniku od številk 51 do 53. To parkirišče najbrž v tem programu ni predvideno zaradi morebitnih bodočih gradenj na tem območju, vendar je vseeno mnenja, da bi se parkirišče moralo urediti, ker stanovalci stolpnice na številki 53 nimajo prostora za parkiranje, če se domov vrnejo zvečer ali ob vikendih. Takrat ni prostega niti enega parkirnega mesta. Je pa predvideno urejanje parkirišča za stanovanjskim blokom Javornik 53 pred vrtcem Ajda, ki pa ne pokriva teh potreb.

Odgovor: Preverjamo možnost ureditve parkirišč vzdolž ceste na navedenem območju na način, da se zoži cesta in zarišejo dodatni parkirni prostori. Na zelenici med obema makadamskima parkiriščema nasproti bloka je možno urediti dodatna parkirišča, predlagamo pa, da bi  z izvedbo počakali do končne odločitve za območje Vrat Javornika. Dodatnih 40  parkirišč  pa je predvidenih na zelenici med  pred glasbeno šolo. 
Aleš Logar: 
· Prosil je za pojasnilo strokovnih služb, kam bi se lahko umestila ureditev odseka ceste pri zavijanju iz regionalne ceste pri avtopralnici oziroma trgovini L Rado d.o.o  v zaselek Dobja vas k bivšemu objektu Gradis in samskim domovom. Ta zaselek je dostopen samo iz smeri Prevalje proti Ravnam na Koroškem. Rešitev tega problema je nujno umestiti v en program, v kateri program pa naj pove g. Bojan Medved. Izgovore, da gre za državno cesto in da nimamo vpliva na potek dogodkov oziroma da občina za to območje ni pristojna že vsi poznamo in smo jih v preteklosti že slišali. Menil je, da bi morali biti toliko lokalno osvečeni, da tovrstne težave poskušamo na nek način rešiti.
Odgovor: Že odgovorjeno na seji. 
Milan Mrđenović: 

· Opozoril je na cesto, ki pelje do Uršlje gore, čeprav gre za cesto, ki ni v Občini Ravne na Koroškem. Uršlja gora je na planinski transverzali, veliko planincev se do tja pripelje in gredo mimo naše občine. Če bi bila cesta urejena, bi bil mogoče obisk še večji in bi v ta kontekst potem še lažje vključili Ivarčko jezero, ko bo le-to urejeno ter oboje skupaj nekako povezali.
Odgovor: 
Obnova te ceste ni vključena v Program obnove cest do leta 2022, ki ga je sprejel in potrdil občinski svet.
Igor Oder:

· Občinska uprava naj s kvalitetnimi programi poskuša kandidirati in pridobiti evropska sredstva in državna sredstva za sofinanciranje lokalnih cest.

Odgovor: Ko bo objavljen kakršen koli razpis za sofinanciranje rekonstrukcij občinskih cest, se bomo nanj seveda prijavili. Iz zadnjega takega razpisa »Regionalni razvojni programi«, v okviru operativnega programa krepitve regionalnih razvojnih potencialov za obdobje 2007-2013, razvojne prioritete »Razvoj regij« smo v letih 2007-2008 rekonstruirali posamezne odseke na lokalnih cestah (od križišča Pavšar do Smučarske koče, od križišča Pavšar proti Ivarčkem jezeru, cesto  Rimski vrelec - Podpečnik, odsek  križišča Kotlje do križišča Rimski vrelec, odsek križišče Kneps – Ajnžik, ter odcep Ajnžik –križišča za Lipovnik). 
· Glede parkirišč na Javorniku je menil, da bi se v primeru gradnje trgovskega centra lahko zgledovali po sosednjih občinah in investitorja pozvali, da istočasno zgradi tudi podzemne garaže. V pritličju so lahko njegove trgovine, na vrhu pa bi se lahko zgradila tudi stanovanja. Menil je, da za takšen objekt ne bo težko najti investitorja. 
Odgovor: Pogovori s potencialnim investitorjem  za Vrata Javornika še potekajo. Izhodišče občine absolutno je, da se s prostorom absolutno ravna čimbolj racionalno in da naj zato investitor planira objekte, vključno s parkirnimi mesti, v več etažah. Investitor zaenkrat temu ni naklonjen- gradnji stanovanj nad svojimi poslovnimi prostori na podlagi svojih izkušenj nasprotuje zaradi hrupa, ki nastaja ob dostavi oz. nekompatibilnosti poslovne in stanovanjske namembnosti. Pri parkiriščih so rešitve v več etažah možne. 
Pripravila:                                                           Župan Občine Ravne na Koroškem

Anita Potočnik Slivnik                                                       dr. Tomaž ROŽEN                                             
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