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OBČINA RAVNE NA KOROŠKEM

Številka: 039-0003/2019-202
Datum: 01.04.2019
OBČINSKI SVET OBČINE RAVNE NA KOROŠKEM

	ZADEVA:
	Predlog Pravilnika o spremembah Pravilnika o plačah in drugih prejemkih občinskih funkcionarjev, članov delovnih teles občinskega sveta ter članov drugih organov Občine Ravne na Koroškem


	STOPNJA POSTOPKA:
	Predlog

	PRAVNE PODLAGE:
	29. člen Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 94/07 – uradno prečiščeno besedilo, 76/08, 79/09, 51/10, 40/12 – ZUJF, 14/15 – ZUUJFO, 11/18 – ZSPDSLS-1 in 30/18) in 19. člena Statuta Občine Ravne na Koroškem (Ur. glas. slov. občin št. 16/16 )

	NAMEN:
	Sprejem predloga pravilnika o spremembah pravilnika

	PREDLAGATELJ:
	Župan, dr. Tomaž Rožen

	POROČEVALKA:
	Darja Čepin, višja svetovalka III


UTEMELJITEV:

a) Ocena stanja:
Občinski svet je leta 2012 sprejel Pravilnik o spremembah Pravilnika o plačah in drugih prejemkih občinskih funkcionarjev, članov delovnih teles občinskega sveta ter članov drugih organov Občine Ravne na Koroškem, ki v 8. členu navaja, da se članom komisij in strokovnih organov, ki jih v skladu z zakonom, podzakonskim aktom ali drugim splošnim aktom imenuje občinski svet, določi nagrada v obliki sejnine in/ali povračilo stroškov v zvezi z opravljanjem dela v komisiji oziroma strokovnem organu, in sicer na enak način kot je to določeno za člane svetov javnih zavodov. V nadaljevanju je 11. člen navajal določila glede plačil za opravljanje dela v svetih javnih zavodov, kateri pa je bil s spremembo pravilnika v celoti črtan. Glede na to, člani komisij in strokovnih organov ki jih v skladu z zakonom, podzakonskim aktom ali drugim splošnim aktom imenuje občinski svet, niso prejemali nagrade v obliki sejnine in/ali povračila stroškov v zvezi z opravljanje dela v komisiji oz. strokovnem organu. 
Za predsedovanje na seji ožjega dela lokalne skupnosti je določena višina sejnine v višini 20%, za udeležbo člana na seji sveta ožjega dela lokalne skupnosti pa v višini 10%. 
b) Razlogi za sprejem:

S spremembo pravilnika želimo zagotoviti nagrado v obliki sejnine in /ali povračilo stroškov v zvezi z opravljanjem dela članom Komisije za vloge občanov in za priznanja ter članom Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu. 
Komisija za vloge občanov in za priznanja je bila ustanovljena v letu 2019 in je v delu priprave predlogov občinskih priznanj nadomestila Komisijo za mandatna vprašanja, volitve, imenovanja in priznanja, ki je za svoje delo prejemala sejnino. Prav tako izplačilo sejnin opredeljuje tudi Poslovnik o delu komisije. 

Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu je strokovno posvetovalno telo občinskega sveta, ki je bil ustanovljen na podlagi Sklepa o ustanovitvi Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu v Občini Ravne na Koroškem. 
V navedenem aktu je v 8. členu navedeno, da članom sveta pripada za udeležbo na sejah sveta nagrada v obliki sejnine, v skladu s Pravilnikom o plačah in drugih prejemkih občinskih funkcionarjev, članov delovnih teles občinskega sveta ter članov drugih organov Občine Ravne na Koroškem. 
Ker je bilo določilo v pravilniku črtano, trenutno ni podlage za izvajanje 8. člena Sklepa o ustanovitvi in je potrebno le-to v pravilniku o plačah in drugih prejemkih občinskih funkcionarjev, članov delovnih teles občinskega sveta ter članov drugih organov občine ustrezno popraviti oziroma spremeniti.
Zaradi bistveno zahtevnejših nalog, aktivnosti in odgovornosti za predsedovanje ožjemu delu lokalne skupnosti v primerjavi z izvajanjem funkcije člana ožjega dela lokalne skupnosti, predlagamo povišanje višine sejnine za 10%.
c) Cilji, načela in predlogi rešitev:

Javni interes: Javni Interes Občine Ravne na Koroškem je izvajanje strokovnih nalog komisij in drugih strokovnih organov za potrebe lokalne skupnosti.
Cilji: 
Cilj občine je strokovno opravljanje nalog s področja vlog in pritožb občanov, ki se nanašajo na kršitve Kodeksa ravnanja nosilcev javnih funkcij, vlog in pritožb občanov, ki se nanašajo na delo občinske uprave, priprave predlogov za občinska priznanja ter strokovnih nalog na področju varnosti v cestnem prometu na lokalni ravni.
Načela, ki smo jih upoštevali pri pripravi predloga: 

      -    zakonitost, pravičnost, strokovnost, transparentnost
Predlogi rešitev:
Predlagamo spremembo pravilnika o plačah in drugih prejemkih občinskih funkcionarjev, članov delovnih teles občinskega sveta ter članov drugih organov Občine Ravne na Koroškem s sledečimi spremembami: 

· s spremembo tretjega odstavka 8. člena, ki po novem glasi: 
»Članom Komisije za vloge občanov in za priznanja ter članom Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu se določi nagrada v obliki sejnine za udeležbo na seji v višini, kot je določena za člane delovnih teles občinskega sveta.«
· s spremembo prve alinee drugega odstavka 9. člena, ki po novem glasi:

»- predsedovanje seji sveta ožjega dela lokalne skupnosti – 30%«

d) Primerljive rešitve v drugih občinah
Druge občine imajo podobno urejene akte, ki določajo izplačila članom komisij in drugim strokovnim organov. 

OCENA FINANČNIH POSLEDIC: Sredstva so zagotovljena v proračunu.
PRISTOJNA DELOVNA TELESA OS: Komisija za statut in normativno pravne akte, Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja



    








MNENJE STROKOVNE SLUŽBE:  Predlagamo sprejem predloga spremembe pravilnika
Predlog sklepa za delovna telesa občine
PREDLOG SKLEPA ZA KOMISIJO ZA STATUT IN NORMATIVNO PRAVNE AKTE:

Komisija za statut in normativno pravne akte je obravnavala predlog Pravilnika o spremembah Pravilnika o plačah in drugih prejemkih občinskih funkcionarjev, članov delovnih teles občinskega sveta ter članov drugih organov Občine Ravne na Koroškem in ugotavlja, da je predlog pripravljen v skladu z zakonodajo in primeren za obravnavo na seji občinskega sveta. 
PREDLOG SKLEPA ZA KOMISIJO ZA MANDATNA VPRAŠANJA, VOLITVE IN IMENOVANJA:

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je obravnavala predlog Pravilnika o spremembah Pravilnika o plačah in drugih prejemkih občinskih funkcionarjev, članov delovnih teles občinskega sveta ter članov drugih organov Občine Ravne na Koroškem in predlaga občinskemu svetu, da ga sprejme. 
PREDLOG SKLEPA ZA OBČINSKI SVET:   

Občinski svet Občine Ravne na Koroškem sprejema predlog Pravilnika o spremembah Pravilnika o plačah in drugih prejemkih občinskih funkcionarjev, članov delovnih teles občinskega sveta ter članov drugih organov Občine Ravne na Koroškem. 
	Pripravila:

Darja Čepin, dipl.org.men.
višja svetovalka III 


	Župan
Občine Ravne na Koroškem
dr. Tomaž ROŽEN

	
	


PRILOGA: 

- predlog pravilnika o spremembah in dopolnitvah pravilnika
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