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ZAPISNIK

19. korespondenčne seje Občinskega sveta Občine Vitanje 
Vabilo na korespodenčno sejo, Sklep Vlade RS in glasovnica so bili poslani v torek 31.7. 2018 članom občinskega sveta Občine Vitanje po elektronski pošti (Milan Hrovat, Janez Kričaj, Mateja Kovše, Simon Golenač, Andrej Ošlak, Stane Plankl, Slavko Kitek, Dejan Fijavž, Jože Brodej, Andrej Poklič) in Rudolfu Pesjaku po navadni pošti.  
PREDLOG dnevnega reda 19. korespodenčne seje je bil:

- 
1. Sprememba programa dela, finančnega in kadrovskega načrta Centra vesoljskih tehnologij Hermana Potočnika Noordunga za leto 2018,
2. Dopolnitev Načrta ravnanja s svarnim premoženjem Občine Vitanje za leto 2018,
3. Razno.
Na glasovnici se je glasovalo:.

. 

1. Predlog sklepa: 
Občinski Svet Občine Vitanje na svoji 19. dopisni seji podaja soglasje k spremembi programa dela, finančnega in kadrovskega načrta Centra vesoljskih tehnologij Hermana Potočnika Noordunga za leto 2018.
in

2. Predlog sklepa:
Občinski svet Občine Vitanje na svoji 19. dopisni seji sprejme sklep o dopolnitvi načrta ravnanja s stvarnim premoženjem Občine Vitanje za leto 2018, tako da se v obrazcu št. 2 (Načrt razpolaganja z zemljišči) doda parcela 776/0 k.o. 1096 Stenica.
Glasovnice je bilo potrebno izpolnjene vrniti najkasneje do petka, 3.08.2018 do 10h  na sedež Občine Vitanje ali skenirano na mail: info@vitanje.si.
Pravočasno je prispelo 10 glasovnic od 11 poslanih glasovnic.  
Izid glasovanja v roku je bil sledeč: 

· Za 1. predlog sklepa je ZA glasovalo 9 članov občinskega sveta, 1 (eden)se je vzdržal glasovanja.
· Za 2. predlog sklepa je ZA glasovalo 10 članov občinskega sveta.
Iz prispelih glasovnic je razvidno, da je Občinski svet Občine Vitanje z večino glasov sprejel 
OBA SKLEPA: 
1.
Občinski Svet Občine Vitanje soglaša spremembo programa dela, finančnega in kadrovskega načrta Centra vesoljskih tehnologij Hermana Potočnika Noordunga za leto 2018.
in

2.
Občinski Svet Občine Vitanje sprejme sklep o dopolnitvi načrta ravnanja s stvarnim premoženjem Občine Vitanje za leto 2018, tako da se v obrazcu št. 2 (Načrt razpolaganja z zemljišči) doda parcela 776/0 k.o. 1096 Stenica.
Glasovnice so na ogled na sedežu občinske uprave.

Zapisala:
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