Trendi varnostnih pojavov na območju občine Kidričevo za prvo polletje 2011
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PREDGOVOR

V polletju 2011 je bilo delo Policijske postaje Ptuj na področju kriminalitete v znamenju upada premoženjske kriminalitete, ki je tudi na območju naše enote najbolj zastopana in sicer so to tatvine, vlomi ter roparske in drzne tatvine. Ugotavljamo, da so kazniva dejanja zoper premoženje tesno povezana s kriminaliteto na področju zlorabe prepovedanih drog. Ugotavljamo pa še, da smo v tem času beležili manj  kaznivih dejanj kot v primerjalnem obdobju lanskega leta (- 28,05 %).

Na področju javnega reda se kaže trend upadanja števila kršitev javnega reda v prvih polletjih od leta 2007. Primerov in dogodkov, ki bi v javnosti imeli večji odmev, ni bilo. Večje angažiranje policistov je zahtevalo predvsem varovanje športnih prireditev (prvenstvenih nogometnih tekem v 2. Slovenski nogometni ligi), pa tudi drugih (tradicionalnih) javnih prireditev, ki jih je na območju tukajšnje policijske postaje kar nekaj, med katerimi velja izpostaviti predvsem »Kurentovanje«. Več aktivnosti smo namenili odkrivanju in preprečevanju kršitev javnega reda in miru na javnih krajih, predvsem v gostinskih objektih, tudi v sodelovanju z zdravstvenim inšpektorjem in tržno inšpektorico, ter delu s povratniki kršitev javnega reda in miru na javnih krajih in povratniki kršitev t.i. družinskega nasilja, saj smo izrekli kar 47 (26) ukrepov prepovedi približevanja.

Na področju prometne varnosti se v polletju 2011 kaže negativen trend povečanja števila  umrlih udeležencev v prometu za 4  udeležence in povečanje števila hudo telesno poškodovanih za 7 udeležencev, ob obravnavanju manjšega števila prometnih nesreč za 4 %. V polletju 2011 je za posledicami prometnih nesreč umrlo 6 udeležencev, kar je za 4 udeležence več kot v primerjalnem obdobju in več kakor v celotnem  letu 2010.

Na področju državne meje in tujcev smo naloge izvajali ob rednem delu in v obliki poostrenih nadzorov ter policiste nenehno usmerjali in vzpodbujali k intenzivnejšemu izvajanju teh nalog, tako na odpravah na delo kot tudi na konzultacijah in sestankih. Intenzivneje sta naloge na tem področju dela izvajala dva določena policista PP Ptuj. Tako smo tudi ugotovili več kršitev določb ZTuj-1 in ZPPreb o prebivanju tujcev, kljub temu pa v polletju 2011 nismo ugotovili nobenega primera nedovoljenega prehod državne meje.

KAZALO

21. KRIMINALITETA


21.1. Gospodarska kriminaliteta


21.2 Splošna kriminaliteta


21.3. Mladoletniška kriminaliteta


21.4. Organizirana kriminaliteta


22. JAVNA VARNOST


22.1 Javni red in mir


22.2 Zakon o orožju


22.3 Droge


23. PROMETNA VARNOST


23.1 Ukrepi policistov


24. DOGODKI


24.1. Samomori


24.2. Delovne nesreče


24.3 Požari


25. PRITOŽBE


26. UPORABA PRISILNIH SREDSTEV IN NAPADI NA DELAVCE POLICIJE


26.1. Uporaba prisilnih sredstev


26.2. Napadi na delavce policije


27. DISCIPLINSKI POSTOPKI




1. KRIMINALITETA

Zaradi enotne metodologije v R Sloveniji se za prikaz zaznave KD uporabljajo statistične tabele po enoti storitve kaznivega dejanja in obdobju zaznave, za prikaz obravnave KD pa statistične tabele po enoti obravnave kaznivega dejanja in obdobju ovadbe. Tu prihaja zaradi objektivne zamude pri vnosih v centralni računalnik GPU do razhajanj z zgoraj omenjenimi podatki.

V prvem polletju leta 2011 je bilo na območju Policijske postaje Ptuj obravnavanih 875 (1223) kaznivih dejanj, kar je za 28 % manj kot v primerjalnem obdobju. 
Na območju občine Kidričevo je bilo obravnavanih 76 (124) ali 39 % manj kaznivih dejanj kot v istem obdobju leto prej.

Na Policijski postaji Ptuj smo v prvem polletju leta 2011 raziskali 551 ali  63 % (687 ali 56 %) kaznivih dejanj oziroma 7 % več kot v enakem obdobju prejšnjega leta. Na območju občine Kidričevo pa smo raziskali 48 (59) oz 63 % vseh zaznanih kaznivih dejanj.

1.1. Gospodarska kriminaliteta

Na območju PP Ptuj je bilo obravnavanih 168 (158 ) ali 6 % več gospodarskih kaznivih dejanj. Na območju občine Kidričevo smo obravnavali 13 ( 16 ) KD gospodarske kriminalitete. 
1.2 Splošna kriminaliteta

Na območju PP Ptuj je bilo obravnavanih 707 ( 1065 ) kaznivih dejanj s področja splošne kriminalitete ali 34 % manj kot v enakem obdobju lanskega leta.  Na območju občine Kidričevo pa je bilo obravnavanih 63 ( 108 ) kaznivih dejanj splošne kriminalitete.

1.3. Mladoletniška kriminaliteta

Na območju PP Ptuj so bili mladoletniki osumljeni storitve 26 (47) kaznivih dejanj kar je 45 % manj kot v enakem obdobju prejšnjega leta. Na območju občine Kidričevo ni bilo obravnavanih kaznivih dejanji, katerih storitev so osumljeni mladoletniki.  V letu 2010 v istem obdobju smo obravnavali tri mladoletniške prestopnike. 
1.4. Organizirana kriminaliteta

Na območju PP Ptuj in občine Kidričevo kaznivih dejanj organizirane kriminalitete nismo beležili.

2. JAVNA VARNOST

2.1 Javni red in mir

Na območju PP Ptuj smo v prvem polletju 2011 obravnavali 454 (556) kršitev predpisov, ki urejajo javni red ter splošno varnost ljudi in premoženja.

Na  območju občine Kidričevo smo obravnavali 33 ( 67 ) kršitev s tega področja.
Samih kršitev javnega reda in miru smo na območju PP Ptuj obravnavali 335 (438), na območju občine Kidričevo pa je bilo 26 ( 47 ) teh kršitev.
2.2 Zakon o orožju

Na območju PP Ptuj smo v prvem polletju leta 2011 obravnavali  8 ( 6 ) kršitev po Zakonu o orožju,  na območju občine Kidričevo nismo obravnavali takšnih prekrškov, medtem ko v prvem polletju leta 2010 šest takšnih kršitev. 
2.3 Droge

Na območju PP Ptuj smo v prvem polletju 2011 obravnavali 17 (21) kršitev predpisov s področja prepovedanih drog. Na območju občine Kidričevo smo nismo obravnavali takšnih prekrškov, obravnavali pa smo eno kaznivo dejanje iz tega področja. 
3. PROMETNA VARNOST

V prvem polletju leta 2011 se je na cestah na območju PP Ptuj zgodilo 334 (347) prometnih nesreč, od tega 4 (2) nesreče s smrtnim izidom v katerih je umrlo 6 oseb (2).
Na območju občine Kidričevo smo obravnavali 40 ( 42 ) prometnih nesreč. Od tega eno nesrečo s smrtnim izidom. 
Na območju PP Ptuj je bilo 127 (148) prometnih nesreč, ki so se končale s telesno poškodbo. Na območju občine Kidričevo je bilo 19 ( 20 )  prometnih nesreč  v katerih so nastale telesne poškodbe.
Na območju PP Ptuj je bilo 203 (197) prometnih nesreč I. kategorije ( PN v katerih je nastala samo materialna škoda ). Na območju občine Kidričevo je bilo 20 ( 21 ) nesreč, v katerih je nastala materialna škoda. 

Na območju PP Ptuj je bilo v prometnih nesrečah 10 (4) udeležencev hudo telesno poškodovanih. Na območju občine Kidričevo so bili 4 ( 4 ) udeleženci hudo telesno poškodovanih.
Lažje telesno poškodovanih udeležencev v prometnih nesrečah je bilo na območju PP Ptuj 185 (219), od tega so bili na območju občine Kidričevo lahko telesno poškodovanih  27 ( 35 ) udeleženci. 

3.1 Ukrepi policistov

V zvezi z ugotovljenimi kršitvami cestno prometnih predpisov so policisti v prvem polletju leta 2011 na območju PP Ptuj izrekli 3249 (3298) glob in  podali 409 (511) predlogov za uvedbo postopkov pri Okrajnem sodišču, Oddelku za prekrške.

Na območju občine Kidričevo je bilo izrečenih 254 ( 289 ) glob in podanih 37 ( 49 ) predlogov za uvedbo postopka pri sodišču za prekrške. 

Prav tako smo na območju PP Ptuj izrekli 31 ( 61 ) opozoril v cestnem prometu. Na območju občine Kidričevo je bilo izrečenih 7 ( 2 ) opozoril.
V skladu z novim Zakonom o varnosti cestnega prometa je bilo na območju PP Ptuj v kratkem času veljave pridržanih 134 ( 199 ) oseb zaradi vožnje pod vplivom alkohola.

4. DOGODKI

4.1. Samomori

Na območju PP Ptuj smo obravnavali 4 (7) samomore ter 6 (10) poskusov storitve samomora. Na območju občine Kidričevo smo obravnavali dva samomora,medtem ko v primerjalnem obdobju lanskega leta samomora nismo beležil.

4.2. Delovne nesreče

Na območju PP Ptuj smo obravnavali 2 (3) delovni nesreče.  Na območju občine Kidričevo obravnavali 1 ( 1 ) delovno nesrečo.
4.3 Požari 

Na območju PP Ptuj je bilo obravnavanih 31 (25) požarov, na območju občine Kidričevo pa smo obravnavali 3 ( 4 ) požarov. 

5. PRITOŽBE
V obravnavanem obdobju je bilo na delo policistov PP Ptuj podanih 4 (11) pritožb. Vse so bile obravnavane v skladu z Pravilnikom za reševanje pritožb, od katerih so bile tri rešene, ena pa še je ostala nerešena. Nobena pritožba ni bila ugotovljena kot utemeljena, v enem primeru pa je šlo za sum storitve kaznivega dejanja, katerega bi naj v postopku storil policist.

6. UPORABA PRISILNIH SREDSTEV IN NAPADI NA DELAVCE POLICIJE

6.1. Uporaba prisilnih sredstev

Prisilna sredstva smo uporabili zoper 56 (36) oseb v 53 (34) pojavih. Uporabljenih je bilo 140 (80) prisilnih sredstev. Zoper kršitelje smo večinoma uporabili najmilejši prisilni sredstvi – sredstva za vklepanje vezanje 45 (44) ter fizično silo 95 (93), kar pomeni, da smo pri uporabi policijskih pooblastil spoštovali načeli postopnosti in sorazmernosti. Strelnega orožja kot prisilnega sredstva nismo uporabili. V enem primeru smo še uporabili plinski razpršilec (2). Drugih prisilnih sredstev nismo uporabljali.  Kot posledica uporabe prisilnih sredstev so bili v letu 2011 pri osebah v 2 (3) primerih vidni zunanji znaki uporabe prisilnih sredstev. V enem primeru pa je nastala lahka telesna poškodba. Pri policistih je kot posledica v 2 (1) primerih nastala lahka telesna poškodba. 
6.2. Napadi na delavce policije

Kaznivih dejanj preprečitve uradnega dejanja ali maščevanja uradni osebi in napada na uradno osebo, ko ta opravlja naloge varnosti, po členu 299 KZ-1 nismo obravnavali. Obravnavali pa smo 1 (1) kaznivo dejanje napada na uradno osebo, ko ta uporablja naloge varnosti (čl. 300 KZ-1).

Groženj delavcu policije v polletju 2011 nismo obravnavali. 
7. DISCIPLINSKI POSTOPKI

V prvem polletju 2011 nismo zaznali kršitev delovne discipline. 

Oceno sestavil Marko Brglez , vodja policijskega okoliša PP Ptuj 

(marko.brglez@policija.si).

	Robert Munda

	komandir policijske postaje

	višji policijski inšpektor II
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