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MESTNA OBČINA PTUJ

ŽUPAN

Mestni trg 1

2250 Ptuj

Telefon: 02 748 29 99, 02 748 29 13

Telefaks: 02 748 29 98

E-pošta: moptuj@ptuj.si

Številka:     sl./05-507

Datum:       16. 11. 2005

MESTNI SVET

- tu -
Zadeva:  Odgovori na svetniške pobude in vprašanja iz  34. seje Mestnega sveta 

Pobuda št. 560/34 – Avgust Lah: Na območju Vičavske ulice od št. 16 do št. 20 se naj uredi javna razsvetljava.

Odgovor: Javna razsvetljava na območju Vičavske ulice od št. 16 do št. 20 se bo urejala, ko bodo zagotovljena sredstva v proračunu. V Mestni četrti Panorama bo v okviru zagotovljenih sredstev zgrajena javna razsvetljava v Ulici Vide Alič in naselju Bratje Reš.

Pobuda št. 561/34 – Avgust Lah: Zagotovi se naj 2 mio SIT za izdelavo hodnika za pešce ob Sončnem parku od uprave Pokrajinskega muzeja Ptuj do Dominikanskega samostana.

Odgovor: V osnutek proračuna za leto 2006 ni možno uvrstiti potrebnih sredstev za izvedbo pločnika ob Sončnem parku.
Pobuda št. 562/34 – Avgust Lah: Zagotovijo se naj potrebna sredstva za dokončanje kanalizacije za preostalih pet stanovanjskih objektov v Ulici Kneza Koclja v dolžini cca. 200 m. 

Odgovor: V osnutek proračuna za leto 2006 ni možno uvrstiti potrebnih sredstev za zaključitev kanalizacije v Ulici Kneza Koclja, v dolžini cca. 200 m. 

Odgovore pripravil: Samo Segulin

Pobuda št. 564/34 – Mestna četrt Jezero: Da se opredeli 29. točka 2. člena na področju infrastrukture v pogodbi za CERO Gajke, sklenjene 23.10.2002 med MO Ptuj in MČ Jezero s konceptom ureditve športnega igrišča v Budini – Brstje ob potoku Rogoznica, ki naj se glasi:» Na lokaciji ob potoku Rogoznica se uredi asfaltirano in ograjeno športno igrišče v Budini-Brstje in sicer: rokometno igrišče v velikosti 18x38m, košarkaško igrišče v velikosti 13x24m v L izvedbi ter brunarica, komunalna infrastruktura, ograja pri potoku Rogoznica v višini 5m, razširitev igrišča s pripravami za nakup parcel št. 477 in št. 372 za otroška igrala in klopi ter ureditev prehoda (brv) preko potoka Rogoznica.«

Odgovor: Pobuda bi pomenila sklenitev aneksa k osnovni pogodbi. Za vse predloge bi morala občina zagotoviti cca 50.000.000,00 SIT (20.000.000,00 SIT za odkup zemljišč in vsaj 30.000.000,00 SIT za izvedbo igrišča z vso opremo, infrastrukturo in brvjo).

V tekočem letu in letu 2006 je za izvedbo na razpolago 9.000.000,00 SIT. Za to vrednost je možna (v okviru veljavnih prostorsko ureditvenih aktov), po veljavni pogodbi, ureditev rokometnega igrišča in košarkaškega igrišča v zgoraj navedeni velikosti, v asfaltni izvedbi 6cm BNOS (bituminiziran nosilno obrabni sloj) in 50m ograje ob potoku Rogoznica, višine 5m.
Odgovor pripravila: Marijana Nikšič Zorko, univ.dipl.inž.gradb.

Pobuda št. 566/34 – Marija Magdalenc: Še v letošnjem letu naj se ustanovi odbor najemnikov stanovanjskih in poslovnih prostorov, ki bo opravljal program vlaganj v stanovanja in poslovne objekte in nadziral izvajanje teh.

Odgovor: Program izvajanja potrebnih del v stanovanjih in poslovnih objektih je sestavni del proračuna in ga mestni svet sprejme skupaj s proračunom. Ob zaključku proračunskega leta (v zaključnem računu) je pri realizaciji proračuna prikazana tudi realizacija posameznega programa.

Pobuda št. 567/34 – Marija Magdalenc: Ustanovi se naj nepremičninski sklad.
Odgovor: Za odločitev o realizaciji pobude bo potrebno izdelati podrobno analizo, zato bo odgovor podan naknadno.
Pobuda št. 568/34 – Marija Magdalenc: Ugotovi se naj lastništvo obeh blokov, ki sta bila zgrajena pred 10., oz. 7. leti na Osojnikovi cesti, zlasti še, ker je sedaj že jasno, da se krediti vračajo iz sredstev najemnin, ki bi pa morale biti namenjene za vzdrževanje stanovanjskega fonda in ne za odplačevanje anuitet za kredite.

Odgovor: V zvezi z lastništvom obeh blokov na Osojnikovi cesti smo že dali odgovor  pod št. 546/33 in 545/33. Neprofitna najemnina, v skladu s 118. členom SZ-1, pokriva stroške vzdrževanja stanovanj in skupnih delov, stroške za opravljanje upravniških storitev, amortizacijo v življenjski dobi 60 let ter stroške financiranja sredstev, vloženih v stanovanje in pripadajoče skupne dele ter zemljišče za stanovanjsko stavbo.

Pobuda št. 569/34 – Marija Magdalenc: V letu 2006 se za mlade družine s pomočjo sredstev Republiškega stanovanjskega sklada in Evropskih strukturnih skladov naj zgradi vsaj ena stanovanjska enota.

Odgovor: Pobudo bomo proučili ter pridobili informacije, kako je možno priti do teh sredstev in pod kakšnimi pogoji ter kaj bi to pomenilo za proračun mestne občine.

Pobuda  št. 570/34 – Marija Magdalenc: Ugotovi se naj , kdo je odobril prekoračitev pri investiciji za obnovo zgradbe Čučkove ul. 2 in na kateri proračunski postavki so zagotovljena sredstva za kritje le-te? 

Odgovor: Postopek razrešitve nastale situacije je v teku, tako, da bo dokončni odgovor podan naknadno.

Vprašanje št. 581/34 – Meta Puklavec: Kdaj bo v razpravi odlok, po katerem bi naj poslovno razstavne prostore, oz. galerije oddajali v najem pod ugodnimi najemninami in drugimi ukrepi, s čimer bi v staro mesno jedro Ptuja pritegnili ravno vsebine dejavnosti, kot je bila Galerija Tenzor, ki sedaj zapira svoja vrata?

Vprašanje št. 582/34 – Meta Puklavec: Kdo zadržuje aktivnosti za pripravo tega odloka?

Odgovor: Priprava osnutka odloka o oddajanju poslovnih prostorov je v zaključni fazi in bo mestnemu svetu predložen v obravnava predvidoma v mesecu decembru tekočega leta.

Vprašanje št. 592/34 – Dejan Levanič: Kako daleč je z ustanovitvijo Sveta za varovanje pravic najemnikov stanovanj in stanovanjskih hiš?

Odgovor: Pri pripravi Odloka o ustanovitvi Sveta za varstvo pravic najemnikov stanovanj, je bilo ugotovljeno, da bi sprejem odloka nalagal mestni občini obveznosti (zagotovitev brezplačnega pravnega svetovanja ter opravljanje administrativno tehničnih del), za kar pa v proračunu ni možno zagotoviti sredstev. Sprejem novega odloka in kasnejša nerealizacija le-tega pa je nesmiselna, saj še je vedno v veljavi odlok s podobnim namenom iz leta 1992, ki pa se ni izvajal.

Pripravil: Bogdan Kovač 

Pobuda št. 596/34 – Robert Križanič: Potrebno je popraviti celostno strategijo razvoja in ohranitve ter oživitve starega mestnega jedra in določiti, čemu bo staro mestno jedro namenjeno.

Odgovor: Razvoj in ohranitev starega mestnega jedra se bo izvajala v skladu s sprejeto strategijo integralnega razvoja občine ter zagotavljanjem ustreznega vira sredstev.

Odgovore pripravil: Bogdan Kovač 

Vprašanje št. 572/34 – Janez Rožmarin: Kdaj bodo nameščeni ležeči policaji ali viseči radar na cesti Na postajo, kjer hitrost vožnje nekaterih voznikov presega 100 km/h?

Odgovor: Občinska uprava Mestne občine Ptuj, na predlog Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu, izvaja umirjanje hitrosti vožnje s hitrostnimi ovirami pred vrtci, šolami in pred ZD, kar je določeno z Zakonom o varnosti cestnega prometa.

Postavitev table VIASSIS – meritev hitrosti na predmetni lokaciji trenutno ni možna, ker postavitev nosilne table zahteva posebno konstrukcijo - nosilec. Na sedanjih lokacijah je postavljena na kandelabrih JR.

Vprašanje št. 573/34​​ – Janez Rožmarin: Zakaj na cesti Na postajo ni pločnika in prehoda za pešce kljub temu, da otroci prečkajo cesto, da vstopijo na avtobus?

Odgovor: Mestna četrt  Breg  mora planirati izgradnjo hodnika za pešce  v svojih programih in šele nato bo možna uvrstitev investicije v občinski proračun v naslednjih letih ter s tem izvedba hodnika za pešce na cesti Na postajo.

Vprašanje št. 574/34 – Janez Rožmarin: Uredi se naj okolica avtobusnega postajališča vsaj tako, da se pokosi trava. 

Odgovor: Na pobudo svetnika bo obveščen lastnik zemljišča, Slovenske železnice, naj uredi okolico.

Vprašanje št. 575/34 – Janez Rožmarin: Naj se zamenja razsvetljava in namestijo druge luči, ker je razsvetljava slaba in zastarela.  

Odgovor: Mestna četrt  Breg  naj planira izgradnjo nove javne razsvetljave  v svojih programih in šele nato bo v okviru finančnih možnosti  investicija uvrščena občinski proračun v naslednjih letih. 

Vprašanje št. 576/34 – Janez  Rožmarin: Vzpostavi se naj boljši kabelski sistem, ki je sedaj slab.

Odgovor: Mestna občina Ptuj ne upravlja s kabelskim sistemom v naselju Turnišče, zato je pripombe potrebno posredovati na upravljavca, UPC TELEMACH d.o.o..
Vprašanje št. 577/34 – Janez Rožmarin: Električno napeljavo se naj uredi po zemlji, saj so nekatere hiše v Ulici 1. maja prepletene z električnimi kabli.

Odgovor: Mestna občina Ptuj ni lastnik in ne upravljavec električne napeljave, temveč Elektro Maribor, PE Ptuj. V okviru sodelovanja mestne občine in Elektra Maribor o skupnih ureditvah posamezne infrastrukture, pa bo potrebno predmetno kabliranje uvrstiti v načrte investicij v naslednjih letih.

Vprašanje št. 578/34 – Janez Rožmarin: Kdo je odgovoren za ureditev, oz. vzdrževanje parka na Turnišču, saj stara drevesa ležijo po sprehajalnih poteh?

Odgovor: Park Turnišče je v Državni lasti – Ministrstva za kulturo, katero je dolžno vzdrževati svojo lastnino.

Pobuda št. 579/34- Janez Rožmarin: Pri Roku se naj namesti ležeči policaj, saj otroci prečkajo cesto na nepreglednem ovinku.

Odgovor: Za varen prehod Rogaške ceste s Poljsko cesto je označen prehod za pešce. Za  varen dostop do cerkve Sv. Roka je zgrajen hodnik za pešce, zato naj otroci prečkajo cesto na prehodu za pešce.

Pobuda št. 594/34 – Peter Pribožič: Komunalno podjetje Ptuj d.d. se naj pozove, da

- na novem Rogozniškem pokopališču pograbi listje

- pokosi obrežje Rogoznice, oz. naj se pojasni, kdo je za to zadolžen

Odgovor: Komunalno podjetje je bilo opozorjeno o neustrezni urejenosti Rogozniškega pokopališča in je takoj pristopilo k čiščenju ter ureditvi pokopališča.

Odgovore pripravila: Zdenka Matjašič

Pobuda št. 580/34 – Janez Rožmarin: Na območju Term Ptuj se naj začne postopek za ureditev poti ob Koroščevem mlinu zaradi turističnih in logističnih potreb.

Odgovor: Na območju Term Ptuj je izdelan ureditveni načrt cestne in komunalne infrastrukture ter povezovalna cesta ob kanalu s kolesarsko cesto. Izvajanje in za to potrebna sredstva so planirana v letu 2006.

Pobuda št. 597/34 – Mirko Kekec: Uredi se naj odvodnjavanje prvega dela kanalizacije pri  kapeli v Žabjaku, kar bi pomenilo 100.000 ali 200.000 SIT.

Odgovor: Ureditev okolice kapele ter odvodnjavanje bo izvedeno v letu 2006. Sedaj je odvodnjavanje  urejeno z odprtim odvodnim jarkom.   

Odgovora pripravil: Milan Pavlica    

Janko Širec,                                                                                           Dr. Štefan Čelan            

vodja oddelka za gosp. 
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