OBČINA PREVALJE

PREVALJE

Občinski svet

Z A P I S N I K 

15. redne seje občinskega sveta Občine Prevalje, ki je bila dne 28.8.2008, ob 17.00 uri, v mali sejni sobi Občine Prevalje, Trg 2a, Prevalje.

Sejo je v skladu z 19. členom statuta in 22. členom poslovnika občinskega sveta sklical in vodil župan dr. Matic Tasič.

Predlagani  d n e v n i   r e d :

1. Ugotovitev sklepčnosti

2. Potrditev dnevnega reda 15. redne seje

3. Pregled in potrditev zapisnika 14. redne seje 

4. Pregled in potrditev zapisnika 1. izredne seje

5. Pregled in potrditev zapisnika 7. dopisne seje

6. Predlog Odloka o spremembi odloka o proračunu Občine Prevalje za leto 2008 – v skladu s 3. odstavkom 96. člena Poslovnika občinskega sveta Občine Prevalje
7. Sklep o določitvi cen programov v Osnovni šoli Franja Goloba Prevalje, Enoti Vrtec Prevalje

8. Soglasje k sistemizaciji delovnih mest v OŠ Prevalje (za dogovorjeni program šole in Enoto Vrtec Prevalje)

9. Poročilo o izvajanju notranjega revidiranja poslovanja Občine Prevalje za leto 2007

10. Premoženjsko pravne zadeve
11. Pobude in vprašanja
12. Razno 
K tč. 1

UGOTOVITEV SKLEPČNOSTI

Seje sta se udeležila  župan dr. Matic TASIČ in podžupan Danilo VUTE.

Seje so se udeležili naslednji člani občinskega sveta:
1. Maks PUČELJ

2. Bogdan PUPAVAC

3. Vladimir PORI

4. Rafael ŠKUFCA

5. Dušan GOLNAR

6. Matej PEČNIK

7. Bernard PAČNIK

8. Margareta JUKIČ

9. Bernard STERN

10. Zdravko FAJMUT

11. Marjan BERLOŽNIK

12. Adolfina SEKAVČNIK

13. Franc JURIČAN

14. Ivan PUNGARTNIK

15. Urban ŠUMAH

Seje so se udeležili še : 

1. Stanko KUMPREJ, tajnik občine

2. Marjetica TASIČ BUKOVEC, občinska uprava

3. Branka MAJDIČ, občinska uprava

4. Franica PORI, občinska uprava

5. Mira HANCMAN, ravnateljica OŠ, pri tč. 7 in 8
6. Irena RUTNIK, Loris d.o.o., pri tč. 9
7. Miran OCEPEK, odvetnik iz Slovenj Gradca, pri tč. 10

Novinarji : 

1. Alojz JAZBEC, snemalec

K tč. 2

POTRDITEV DNEVNEGA REDA 15. REDNE SEJE

Župan je dal predlagani dnevni red v razpravo.
Bernard Pačnik je predlagal, da bi o obeh pravdnih zadevah, katerih vrednost se giblje okrog 1,5 mio € in se bosta obravnavali pod tč. 10, imeli posebno točko dnevnega reda oz., da bi župan sklical izredno sejo.

Župan je pojasnil, da se bo občinski svet danes o tem samo seznanil, ne bo pa vsebinsko odločal. Bernard Pačnik je dodal, da je na odboru razumel, da bo občinski svet odločal o poravnavi; v kolikor vsebinskih odločitev ne bo, se s tem strinja.
V času glasovanja je bilo v dvorani 16 svetnikov.

S 16 glasovi za, 0 proti in 0 vzdržanih je bil sprejet 

	SKLEP  št. 1:
	Občinski svet Občine Prevalje potrdi predlagani dnevni red 15. redne seje.



K tč. 3

PREGLED IN POTRDITEV ZAPISNIKA 14. REDNE SEJE
Župan je dal zapisnik v razpravo.
Ivan Pungartnik je povedal, da nima pripomb na sam zapisnik, ni pa bilo odgovorov na njegova vprašanja in realizacije pobud. Tajnik Stanko Kumprej je odgovoril, da je večina odgovorov v gradivu, v kolikor je kaj izpadlo, bo odgovor na naslednji seji. Ivan Pungartnik je povedal, da bo izkoristil današnjo sejo in bo vprašanja postavil pod tč. Pobude in vprašanja.
V času glasovanja je bilo v dvorani 16 svetnikov.

S 16 glasovi za, 0 proti in 0 vzdržanih je bil sprejet 

	SKLEP  št. 2:
	Občinski svet Občine Prevalje potrdi zapisnik in sklepe 14. redne seje z dne 29.5.2008.


K tč. 4

PREGLED IN POTRDITEV ZAPISNIKA 1. IZREDNE SEJE
Župan je dal zapisnik v razpravo. Razprave ni bilo.

V času glasovanja je bilo v dvorani 16 svetnikov.

S 16 glasovi za, 0 proti in 0 vzdržanih je bil sprejet 

	SKLEP  št. 3:
	Občinski svet Občine Prevalje potrdi zapisnik in sklepe 1. izredne seje z dne 30.6.2008.


K tč. 5

PREGLED IN POTRDITEV ZAPISNIKA 7. DOPISNE SEJE
Župan je dal zapisnik v razpravo. 

Rafael Škufca je pripomnil, da njegovo glasovanje ni navedeno v zapisniku. Župan je obljubil popravek.

V času glasovanja je bilo v dvorani 16 svetnikov.

S 16 glasovi za, 0 proti in 0 vzdržanih je bil sprejet 

	SKLEP  št. 4:
	Občinski svet Občine Prevalje potrdi zapisnik in sklepe 7. dopisne seje z dne 18.7.2008 s tem, da se pod opredeljene vpiše še Rafael Škufca in sicer glas »za«.


K tč. 6
PREDLOG ODLOKA O SPREMEMBI ODLOKA O PRORAČUNU OBČINE PREVALJE ZA LETO 2008 
Župan je vložil štiri amandmaje. Pisne predloge amandmajev so svetniki prejeli na mize. Obrazložitev sta podala tajnik Stanko Kumprej in Branka Majdič.
Sklep Odbora za proračun in finance, ki se je s predlogom seznanil in ga predlaga v obravnavo občinskemu svetu, je podal predsednik Marjan Berložnik.
Pozitivno mnenje so podali še Maks Pučelj, predsednik odbora za gospodarske dejavnosti, Margareta Jukič, predsednica Odbora za družbene dejavnosti, Dušan Golnar, predsednik Komisije za statut in pravna vprašanja in Zdravko Fajmut, predsednik Odbora za komunalne zadeve in varstvo okolja.
Razprava: 

Zdravko Fajmut je v zvezi s pobudo Ivana Pungartnika povedal, da je odbor med drugim na zadnji seji obravnaval idejno rešitev ureditve parkirišča za pokopališče Barbara. V rešitvi je pri objektu Mežnar predvideno parkirišče za cca 40 vozil s tem, da se tudi dostopna cesta varno uredi. Obenem so zadolžili župana, da z Občino Ravne in JKP Log d.o.o. dogovori vse potrebno, da bodo predvidena sredstva v proračunu za naslednje leto.
Rafael Škufca je v obrazložitvi napovedal, da bo glasoval za. Razume, da se med letom zgodijo spremembe in da ni možno vse natančno vnaprej predvideti. Pohvalno je, da so proračun pričeli pripravljati dovolj zgodaj.

Ivan Pungartnik je v repliki Zdravku Fajmutu povedal, da glede na razvojni program niti ni pričakoval, da bodo sredstva za parkirišče že v rebalansu. Zanima ga, ali se je odbor z idejno rešitvijo strinjal. Zdravko Fajmut je povedal, da odbor ni imel bistvenih pripomb. Idejna rešitev ne ponuja končne rešitve za dvosmerno cesto na celotni trasi, pač pa  predvideva le rekonstrukcijo ceste od poslovitvenega objekta do stanovanjskega objekta Mežnar. To so naše realne možnosti, obenem pa moramo še dalje iskati možnosti glede ureditve večjega parkirišča na območju Brančurnik. Zaenkrat imamo v dogovoru s trgovino Hofer možnost parkiranja na njihovem parkirišču, kar trenutno rešuje problem. 
Dušan Golnar je opozoril, da naj župan in uprava poskrbijo, da bodo svetniki dobili gradivo pravočasno v skladu s poslovnikom, saj komisija ni bila seznanjena z amandmaji in dvomi, da je prišla sprememba od danes na jutri. Moti ga tudi, da mnenje Odbora za proračun in finance ni bilo jasno.
Bernard Pačnik je v repliki Dušanu Golnarju menil, da je včasih situacija taka, da ni mogoče togo uporabljati poslovnika.

Bernard Štern je napovedal, da bo glasoval proti, saj je nesprejemljivo, da se zadeve, ki so bile predvidene za naslednje leto ( npr. fasada) izvajajo že letos, da se dela izvajajo že preden o rebalansu odloča občinski svet in da je bil razpis izveden očitno nepravilno, saj ni bil izbran cenovno najugodnejši ponudnik. Župan je odgovoril, da svetnik tako sklepa, ker ne razpolaga z vsemi informacijami; na koordinaciji je bilo pojasnjeno, da je  za fasado Družbenega doma zagotovljen vir sredstev od najemnine Si.mobila in da so stroški ogrevanja tako visoki, da ni racionalno čakati še eno leto. Pričakujemo vsaj za 30% nižje stroške za ogrevanje objekta. Bernard Stern je v repliki županu povedal, da je informacije dobil na odboru, kjer je bilo povedano, da je bil najcenejši ponudnik Meža d.o.o., pa ni bil izbran. Tajnik je povedal, da je bil na dodatnem pogajanju dosežen še za 4% nižji znesek od najnižje ponudbe. Bernard Pačnik je zahteval obrazložitev. Tajnik Stanko Kumprej je povedal, da so bile pridobljene tri ponudbe. Ena je bila izločena glede na določila Zakona o preprečevanju korupcije in tolmačenja, s katerimi smo v danem trenutku razpolagali. Zakon dovoljuje pogajanja, ki so bila izvedena in je v njih bila dosežena nižja cena. Danilo Vute je opozoril, da je v obravnavi predlog rebalansa proračuna in podrobnejša obravnava tega vprašanja sodi pod točko »Pobude in vprašanja«. Bernard Pačnik je v repliki vprašal, zakaj se niso pogajali tudi z najdražjim ponudnikom. Župan je ogovoril, da smo ravnali v skladu z zakonom.
Urban Šumah je v zvezi s projektom »Ureditve vaškega jedra Leše« povedal, da je javni razpis za sredstva objavljen v letošnjem letu, poleg tega je odprt še razpis za komasacijo, na katerega bi se bilo smiselno prijaviti.
Bernard Pačnik je v obrazložitvi glasu napovedal, da predloga ne bo podprl, ker je pripravljen po že izvršenih dejstvih in ker ni bil povabljen na politično koordinacijo. Župan je povedal, da so bili povabljeni vsi.
Župan je razpravo zaključil in predlagal glasovanje o vseh amandmajih v paketu.

V času glasovanja je bilo v dvorani 16 svetnikov. 

Z 10 glasovi za, 3 proti in 3 vzdržani  je bil sprejet 

	SKLEP  št. 5:
	Občinski svet Občine Prevalje sprejme amandmaje, ki jih je vložil župan in se glasijo:

Amandama št. 1:

Iz področja proračunske porabe št. 13-Promet, prometna infrastruktura in komunikacije, glavni program 1302-Cestni promet in infrastruktura, podprogram 13029001-Upravljanje in tekoče vzdrževanje občinskih cest, proračunska postavka 42132111-Letno vzdrževanje cest, podkonto 402503 se 9.666,20 € prerazporedi na isto področje in isti glavni program, podprogram 13029002-Investicijsko vzdrževanje in gradnja občinskih cest, proračunska postavka 42132213-Obnova lokalnih cest na turističnem območju Kot in sicer na podkonto 420402 6.518,20 € in podkonto 420801 3.148,09 € .

Amandama št. 2:

Iz področja proračunske porabe št. 13-Promet, prometna infrastruktura in komunikacije, glavni program 1302-Cestni promet in infrastruktura, podprogram 13029002-Investicijsko vzdrževanje in gradnja občinskih cest, proračunska postavka 42132219-Ureditev vaškega jedra Leš, podkonto 420402 se 24.665,00 €, podkonto 420801 se 503,00 €,  podkonto 420804 se 2.300,00 €,   prerazporedi na isto področje in isti glavni program, podprogram 13029002-Investicijsko vzdrževanje in gradnja občinskih cest, proračunska postavka 42132213-Obnova lokalnih cest na turističnem območju Kot in sicer na podkonto 420402 27.468,00 €.

Amandama št. 3:

Na področju proračunskih prihodkov se poveča postavka 74-Transferni prihodki, 740-Transferni prihodki iz drugih javnofinančnih institucij, 7400-Prejeta sredstva iz državnega proračuna, 740001-Prejeta sredstva iz državnega proračuna za investicije za znesek 3.069,47 € za financiranje projekta Obnova lokalnih cest na turističnem območju Kot. Sredstva se razporedijo na področje proračunske porabe 13-Promet, prometna infrastruktura in komunikacije, glavni program 1302-Cestni promet in infrastruktura, podprogram 13029002-Investicijsko vzdrževanje in gradnja občinskih cest, proračunska postavka 42132213-Obnova lokalnih cest na turističnem območju Kot in sicer na podkonto 420402 3.069,47 € .

Amandama št. 4:

Na področju proračunskih prihodkov se zmanjša postavka 74-Transferni prihodki, 741-Prejeta sredstva iz državnega proračuna in sredstev proračuna EU, 7411-Prejeta sredstva iz državnega proračuna iz sredstev proračuna EU za izvajanje skupne kmetijske politike, 741100-Prejeta sredstva iz državnega proračuna iz sredstev proračuna EU za izvajanje skupne kmetijske politike za znesek 17.978,00 € istočasno se zmanjšajo sredstva  na področju proračunske porabe 13-Promet, prometna infrastruktura in komunikacije, glavni program 1302-Cestni promet in infrastruktura, podprogram 13029002-Investicijsko vzdrževanje in gradnja občinskih cest, proračunska postavka 42132219-Ureditev vaškega jedra Leše in sicer na podkontu 420402 17.618,00 € in na podkontu 420801 360,00 € .




Predlog  odloka z vključenimi amandmaji je župan na glasovanje.

V času glasovanja je bilo v dvorani 16 svetnikov. 

Z 10 glasovi za, 4 proti in 2 vzdržana  je bil sprejet 

	SKLEP  št. 6:
	Občinski svet Občine Prevalje je obravnaval predlog Odloka o spremembi Odloka o proračunu Občine Prevalje za leto 2008 – prva obravnava in ga sprejme.


V času glasovanja je bilo v dvorani 16 svetnikov. 

Z 10 glasovi za, 4 proti in 2 vzdržana je bil sprejet 

	SKLEP  št. 7:
	Občinski svet Občine Prevalje sprejme Odlok o  spremembi Odloka o proračunu Občine Prevalje za leto 2008.
Odlok se objavi v Uradnem glasilu slovenskih občin in začne veljati naslednji dan po objavi, uporablja pa se za proračunsko leto 2008.


K tč. 7
SKLEP O DOLOČITVI CEN PROGRAMOV V OSNOVNI ŠOLI FRANJA GOLOBA PREVALJE, ENOTI VRTEC PREVALJE

Obrazložitev je podala ravnateljica Mira Hancman. Poudarila je, da je bil letos vpis boljši, tako da so polni vsi oddelki.
Pozitivna mnenja so podali: 

Margareta Jukič, predsednica Odbora za družbene dejavnosti, Marjan Berložnik, predsednik Odbora za proračun in finance in Dušan Golnar, predsednik Komisije za statut in pravna vprašanja.

Razprava: 
Dušan Golnar je menil, da bi morala država pokriti razliko v ceni, ki je posledica uvedbe novega plačnega sistema in drugih vladnih odločitev npr.: zastonj vrtec za drugega otroka. Finančne posledice teh ukrepov bodo nosili starši in občine, zato predloga ne bo podprl.

Rafael Škufca je poudaril, da je skeptičen do vsake podražitve in soglaša s predhodnikom, da bi razliko morala plačati država. Glede na to, da je bil vpis maksimalen, je pričakoval nižjo ceno, ne pa povišanje. V kolikor bo šlo tako naprej, bomo imeli pred koncem leta še eno podražitev. Predloga ne bo podprl.

Bernard Pačnik je menil, da je polna cena 435 € absolutno previsoka za naše okolje in naše plače; še hotelska ponudba je cenejša. Župan je odgovoril, da nam cene nihče ne predpisuje, pač pa jo oblikujemo sami, pri čemer predstavljajo 80% plače, ostalo pa materialni stroški, res pa normative predpiše država.

Franc Juričan je povedal, da je načelno proti podražitvam, ki bremenijo naše občane, po drugi strani pa moramo priznati, da imamo visoko raven organizaranosti vzgojno varstvene dejavnosti, zato bo predlog podprl. Čudi ga, da sta naša predstavnika v svetu zavoda proti, zato ga zanimajo razlogi za to.
Rafael Škufca je povedal, da je svet zavoda o tem odločal na dopisni seji. Glede na to, da ni bilo možnosti razprave, se je opredelil negativno. Župan je pojasnil, da je šlo za napačno interpretacijo. Prav je, da vodstvo da predlog svetu zavoda, ki da predlog občinskemu svetu. Res pa je bil v preteklosti obraten postopek. Ravnateljica je pojasnila, da cena vrtca ni v pristojnosti sveta zavoda, ampak ustanovitelja. To jim je potrdil glavni inšpektor iz ministrstva. Ustanovitelj lahko sam postavi ceno v skladu s sistemizacijo, ki jo določi vodstvo v soglasju s svetom zavoda. Torej ni bilo nobenega prekrška, da se cena ni predhodno obravnavala na svetu zavoda, je pa bil svet zavoda na zadnji seji s prvim predlogom cene seznanjen. Rafael Škufca je ponovil, da svet zavoda tega ni obravnaval. Prepričan je, da se ravnateljica moti in bi moral svet zavoda, v katerem so tudi predstavniki ustanovitelja, v skladu z zakonom o tem razpravljati. Dušan Golnar je v repliki ravnateljici povedal, da sistemizacijo potrdi svet zavoda, kar avtomatično pomeni tudi odločitev o ceni, zato je mnenje inšpektorja napačno. Na komisiji je postavil jasno vprašanje, kolikšen je vpliv novega plačnega sistema na ceno in ravnateljica je povedala, da gre za 3,5%. To razliko bi morala pokriti država.
Marjan Berložnik je menil, da je vrstni red odločanja obrnjen na glavo, saj smo s proračunom že sprejeli sistemizacijo in nove cene. Logično bi bilo, da bi odločitve o posameznih postavkah proračuna predhodno sprejeli. Župan je odgovoril, da bi kot predsednik odbora lahko zahteval drugačni dnevni red, Marjan Berložnik pa je ponovil, da to ni pravi način in da je treba k stvari drugače pristopiti.
Urban Šumah je menil, da je vsebina sistemizacije določena z zakonskimi in podzakonskimi akti in mimo tega ni mogoče. Drugo pa je vprašanje, ali je posledica novega plačnega sistema povišanje cene vrtca. Če je, je treba to zagotoviti, vendar bi to morala dati država, ne pa občina.
Franc Juričan je menil, da se s ceno in sistemizacijo ukvarjamo samo zato, ker občina daje del sredstev. Novi plačni sistem v zvezi z vzgojno varstveno dejavnostjo je imel enake posledice v vseh občinah.
Adolfina Sekavčnik je menila, da na ceno vpliva tudi dejstvo, da je vrtec dobil dodatno eno vzgojiteljico in eno pomočnico, ker se je število vpisanih otrok tako povečalo.
Matej Pečnik je postavil vprašanje Dušanu Golnarju, ali se ne strinja, da vzgojiteljice in pomočnice zaslužijo več. Na podražitev vpliva tudi dejstvo, da imamo več oddelkov, posledično več zaposlenih in prvič je dana možnost, da so vsi otroci vpisani v vrtec. Da pa se cena ne poviša še za več, je prispevala ta vlada, ki je ukinila davek na plače.
Danilo Vute je menil, da smo v nehvaležni vlogi, ko odločamo o podražitvi. Škoda je, da država predpiše, občina pa plača. Kar se tiče logike procedure se strinja z Marjanom Berložnikom, vendar so zaenkrat določila našega poslovnika taka.
Zdravko Fajmut je menil, da je cena taka, ker država predpisuje minimalne standarde, sindikati pa so si izborili dvig plač. Razmerje med plačili staršev in občine je različno. Prav bi bilo, da bi to področje prevzela država in določala enotno ceno, občina pa bi odločala le o morebitnem nadstandardu.
Župan je dodal, da v povprečju plačujejo pri nas starši samo 20% cene, razliko pa krije občina. 
Dušan Golnar je v repliki Mateju Pečniku dejal, da so delodajalci imeli nalogo zbirati rezervna sredstva za prehod na nov plačni sistem, na ta račun se niso povečevale plače zadnjih šest let, zdaj pa naj bi to breme prevalili na starše in občino. Občinski svet lahko odloči, da bo v celoti pokril razliko v ceni.
Bernard Pačnik je menil, da je večina njegovih vprašanj že bilo izpostavljenih v dosedanji razpravi. Vsaka podražitev, ki bremeni občane, je lahko za nekatere problem.
Urban Šumah je napovedal, da bo predlog podprl. Ugotavlja, da bo v povprečju za starše podražitev znašala 0,6%.
V času glasovanja je bilo v dvorani 16 svetnikov.

S 13 glasovi za, 3 proti in 0 vzdržanih  je bil sprejet 

	SKLEP  št. 8:
	Občinski svet Občine Prevalje sprejme Sklep o določitvi cen programov v Osnovni šoli Franja Goloba Prevalje, Enoti Vrtec Prevalje. 

Sklep se objavi v Uradnem glasilu slovenskih občin in začne veljati naslednji dan po objavi, uporabljati pa se začne s 1.9.2008.


K tč. 8
SOGLASJE K SISTEMIZACIJI DELOVNIH MEST V OŠ PREVALJE (ZA DOGOVORJENI PROGRAM ŠOLE IN ENOTO VRTEC PREVALJE)

Uvodno obrazložitev je podala ravnateljica Mira Hancman.
Pozitivna mnenja so podali: 

Margareta Jukič, predsednica Odbora za družbene dejavnosti, Marjan Berložnik, predsednik Odbora za proračun in finance in Dušan Golnar, predsednik Komisije za statut in pravna vprašanja.

Razpravljali so: 

Margareta Jukič je opozorila, da je bil na mize dan popravek gradiva. Glede dogovorjenega programa ugotavlja, da smo na zgornji meji finančne zmožnosti. Finančna darežljivost občine se odraža v kvaliteti dela Osnovne šole Prevalje.
Zdravko Fajmut je menil, da je bila pozitivna odločitev sprejeta že v okviru prejšnje točke. Primerjava z avstrijskimi vrtci pokaže, da ne gre samo za varstvo, ampak za vzgojno ustanovo s kadri, ki lahko zagotavljajo kvaliteten razvoj naših otrok.

Dušan Golnar je ugotavljal, da so z novim plačnim sistemom tehnični kader še bolj prikrajšali (hišnik, čistilka), zato predloga ne bo podprl.

Rafael Škufca je napovedal, da bo glasoval za, ker je delo v vrtcu in šoli kvalitetno. Župan je dodal, da smo edini na Koroškem, ki plačujemo nadstandard in to izključno zaradi naših otrok.
V času glasovanja je bilo v dvorani 16 svetnikov.

S 14 glasovi za, 1 proti in 1 vzdržan je bil sprejet 

	SKLEP  št. 9:
	Občinski svet Občine Prevalje da soglasje k sistemizaciji delovnih mest Osnovne šole Franja Goloba Prevalje za dogovorjeni program šole in Enote Vrtec Prevalje za šolsko leto 2008/2009.


V času glasovanja je bilo v dvorani 16 svetnikov.

S 16 glasovi za, 0 proti in 0 vzdržanih je bil sprejet 

	SKLEP  št. 10:
	V Osnovni šoli Franja Goloba Prevalje, Enoti Vrtec Prevalje se morajo v šolskem letu 2008/2009 oddelki predšolske vzgoje oblikovati racionalno in na osnovi polnih fleksibilnih normativov.

V primeru izpisa otrok med šolskim letom, se otroci v oddelkih predšolske vzgoje ustrezno prerazporedijo in oblikujejo oddelki do polnega fleksibilnega normativa.


K tč. 9
POROČILO O IZVAJANJU NOTRANJEGA REVIDIRANJA POSLOVANJA OBČINE PREVALJE ZA LETO 2007

Uvodno obrazložitev je podala državna notranja revizorka Irena Rutnik. Nepravilnosti niso ugotovili. Edino priporočilo se nanaša na uskladitev lastniških deležev v Koroški lekarni in Domu starejših, ter pravilno zavedbo tega premoženja v poslovne knjige.
Vodenje seje je prevzel podžupan Danilo Vute.

Mnenja sta podala Marjan Berložnik, predsednik Odbora za proračun in finance in Dušan Golnar, predsednik Komisije za statut in pravna vprašanja.

Razprava: 

Ivan Pungartnik je povedal, da so svetniki veseli, da je bilo mnenje doslej vedno pozitivno. V prejšnjem mandatu je bil večkrat navzoč pri odpiranju ponudb, v tem mandatu pa župan ne spoštuje sklepa, po katerem naj bi bil v komisiji navzoč nekdo iz Odbora za proračun in finance. Kljub temu, da revizorka ugotavalja, da notranja kontrola deluje,  ima sam pomisleke, da se nekateri podjetniki pri ponudbah dogovarjajo in najnižja ponudba ni nujno najbolj ugodna ponudba. Revidirani primeri naših investicij kažejo, da so številke blizu skupaj, hitro po podpisu pogodbe, pa so bili sklenjeni aneksi za dodatna dela. Zgodi se, da so popisi pomanjkljivi.

Vodenje seje je prevzel župan.

V času glasovanja je bilo v dvorani 16 svetnikov.

S 16 glasovi za, 0 proti in 0 vzdržanih  je bil sprejet 

	SKLEP  št. 11:
	Občinski svet Občine Prevalje se je seznanil s poročilom o izvajanju notranjega revidiranja poslovanja Občine Prevalje za leto 2007.


K tč. 10
PREMOŽENJSKO PRAVNE ZADEVE
Uvodno obrazložitev je podal odvetnik Miran Ocepek.
Opisal je stanje dveh pravdnih zadev in sicer 
1. Komunaprojekt proti Občini Prevalje za plačilo odškodnine zaradi nerealizacije pogodbe o rekonstuekciji in nadgraditvi objekta Družbeni dom, sodba je pravnomočna.
2. g. Zimmerel proti štirim občinam in državi zaradi ničnosti pogodbe o prenosu zemljišča in v posledici plačila odškodnine.
Stanko Kumprej je pojasnil, kako potekajo pogajanja glede plačila.
Razprava: 

Zdravko Fajmut je predlagal, da nadaljujemo v smislu poravnave, saj smo bili obogateni z nadzidavo. Predlaga, da ne gremo z revizijo na Vrhovno sodišče, ampak da se dogovarjamo v smislu čimbolj ugodne poravnave.

Ivan Pungartnik je povedal, da razmišlja podobno kot predhodnik. Misli, da nihče iz uprave in sveta ni za to kriv. Čeprav je neprijetno, bomo morali zagotoviti sredstva v proračunu in bo zato izpadla katera od investicij. Morebitna revizija bi zadevo samo podražila. Razočaran pa je nad stališčem drugih občin, ki se distancirajo od teh zadev.
Dušan Golnar je bil mnenja, da ne smemo zavlačevati zadeve, zato naj se pravni zastopniki skupaj s predstavniki občin čimprej sestanejo. 
Franc Juričan se strinja s predhodniki, da bo treba to plačati, čeprav gre za napačne politične odločitve iz preteklosti, za katere nismo mi nič krivi.

Stern Bernard je postavil vprašanje, kdo je v zadevi Komunaprojekt odločil, da podjetje ne dobi plačila za svoje delo. Obrazložitev je podal odvetnik. Povedal je, da je glavni spor bil okrog tega, kdo je odgovoren za nerealizacijo prodaje poslovnih prostorov, ostale obveznosti po pogodbi pa je občina poravnala. Precejšen znesek, ki ga je treba plačati so zamudne obresti. Bernard Stern je dodal, da bi rešitev bila bolj ugodna v skupni občini, kot pa sedaj, ko je v celoti naše breme.
Bernard Pačnik je postavil vprašanje kdaj je nastal drastičen zasuk v našo škodo. Odvetnik je povedal, da so bile izdane štiri sodbe Okrožnega sodišča v Mariboru, tri so bile razveljavljene, zadnja pa je bila potrjena. Prve tri so bile za nas bolj ugodne, zadnja, ki je postala pravnomočna, pa ne. Razlog je drugačno pravno stališče sodišča, kar se večkrat zgodi in ni to nič nenavadnega.
Marjan Berložnik je menil, da so razlog zagotovo novi argumenti. Odvetnik je povedal, da ni šlo za nova dejstva, pač pa je bil zamenjan sodnik, ki je zavzel drugačno pravno stališče, ki ga je potrdilo tudi Višje sodišče.
Rafael Škufca je bil mnenja, da samo zamenjava sodnika naj ne bi imela tolikšnega vpliva. Odvetnik je ponovil obrazložitev.
Dušan Golnar je menil, da sodelovanje s tožečo stranko ni več priporočljivo.

Zdravko Fajmut je poudaril, da nismo pristojni za tehtanje odločitve sodišča. Moralno je, da plačamo to, za kar smo bili obogateni. Župan je nasprotno menil, da je bila izvedba zelo slaba in je bilo razen strehe treba vse zamenjati, torej obogatitev ni bila tolikšna.
Franc Juričan je soglašal s predhodnikom, da se s sodbo lahko samo seznanimo, našega pravnega zastopnika in vodstvo uprave pa lahko zadolžimo, da se čim bolje pogajajo glede plačila.

Župan je povedal, da gre v obeh primerih samo za seznanitev, o sklepanju poravnav pa bo odločal občinski svet. Dušan Golnar je predlagal, da je potrebno občinski svet do konca oktobra seznaniti s stanjem obeh zadev.

Bernard Pačnik je menil, da gre v drugi zadevi za tako velik znesek, da je potrebno vložiti vse sile, da se rešimo. 
V času glasovanja je bilo v dvorani 16 svetnikov.

S 16 glasovi za, 0 proti in 0 vzdržanih je bil sprejet 

	SKLEP  št. 12:
	Občinski svet Občine Prevalje se je seznanil s stanjem pravdnih zadev tožeče stranke Komunaprojekt d.d. Maribor in Zimmerel Raimund zoper Občino Prevalje. Občinska uprava in pravni zastopnik naj takoj začno s pogajanji, katere cilj bo za Občino Prevalje kot toženo stranko in ostale udeležence čim ugodnejša poravnava.


K tč. 11
POBUDE IN VPRAŠANJA

Ivan Pungartnik
 - Ni bilo vseh odgovorov oz. poročil o realizaciji. Pobuda starejših občanov za postavitev klopi je realizirana in se občani zahvaljujejo. Ni pa bila realizirana pobuda glede postavitve zabojnika za steklo Na produ – kdaj bo postavljen? Spodnji del Na produ nima ekološkega otoka. Vzdrževanje in praznjenje  zabojnikov je dobro. Krpanje lukenj je sedaj v redu opravljeno. Glede obnove garderob in sanitarij na kegljišču je velik problem in se zna zgoditi, da bo klub plačal kazen, ker ni najosnovnejšega, dela pa napredujejo prepočasi. V zvezi z odprtim pismom župan doslej ni naredil nič. Z gospodom Faletom st. se je sam oglasil na JKP Log, nakar je direktor dal idejne projekte na Odbor za komunalne zadeve. To je sicer minimalno, vendar je zaradi tega odstopil od zbiranja podpisov za peticijo. Sprašuje se, ali bi bila peticija sploh uspešna, saj je Bernard Pačnik zbral petsto podpisov, pa je šotor kljub temu stal na igrišču. Nerealizirana je ostala njegova pobuda, da bi na ulici Na produ postavili prometne znake, podobno kot so Pod gonjami. 
Župan je odgovoril, da se je takoj po sprejemu odprtega pisma, sestal z županom Raven in direktorjem JKP Log. Kar se tiče jesenskih srečanj, je bil tudi letos dogovor z občani in ni res, da bi delal razlike.

Maks Pučelj

- Kje so pogodbe za krajane ob smetni jami? Vse so podpisane razen s strani ene stranke, zato predlaga, da se pripravijo posamezne pogodbe.
- 11.9. je otvoritev pešpoti zato predlaga, da se dela dokončajo. Istočasno vabi vse na otvoritev.

Ivan Pungartnik je v repliki županu pojasnil, da je imel v mislih, da župan od prejšnje do današnje seje ni nič naredil na zadevi ureditve dostopa do pokopališča Barbara.
Urban Šumah

-  Pogodbe za rento še do sedaj niso bile predstavljene na občinskem svetu. Renta se nezakonito izplačuje, če ni pogodbe.
- Gradbeno dovoljenje na Glavarstvu - kdo je pozabil  vključiti plinifikacijo v vlogo?
- Zamenjava salonitne kritine na Osnovni šoli - nekaj dokumentacije smo pripravljali, sedaj pa je spremenjena zakonodaja in bo potrebno napraviti vse znova.
- Revizija predinvesticijske zasnove in investicijskega programa za čistilno napravo – pristojni na ministrstvu sprašujejo zakaj tega dokumenta še ni. Tajnik je zagotovil, da je bil dokument poslan. Bojazen je, da bomo zamudili, ali pa bomo ujeli zadnji vlak. Na ministrstvu cenjujejo, da občinska uprava dela slabo.
Meta Tasič Bukovec je odgovorila, da je bila revizija projekta poslana na ministrstvo go. Podlipnikovi, dodatno pa so ta teden poslali prošnjo za sestanek na temo revizije. Župan je povedal, da smo dokument poslali takoj, ko smo ga dobili, res pa so ga izdelovalci pripravljali dolgo, vendar ne po naši krivdi.

Franc Juričan

- Prosi za informacijo o cesti na Suhi vrh. Župan je povedal, da se asfaltiranje pravkar izvaja.

- Pri viaduktu na Prisojah je slaba vidljivost, potrebno bi bilo namestiti ogledalo.
- Cesta Na Fari od Sonjaka do viadukta je v katastrofalnem stanju, potrebna bi bila preplastitev.

- Je kaj novega v zvezi s hitro cesto? Župan je odgovoril, da poleg odgovora, ki je v gradivu, ni nič novega.

- Kdaj bo zaključek del in uradna otvoritev Družbenega doma? Župan je odgovoril, da bo zaključek del v oktobru oz. novembru.

Bogdan Pupavec
- Daje pobudo, da bi na cesti Hartl – Kovač, od kapelice navzgor, postavili še eno grbino na cesti. Župan je dejal, da je potrebno pobudo nasloviti na Svet za preventivo v cestnem prometu.

Bernard Pačnik

- pri kmetiji Sabodin je občinska cesta nagnjena in zamaka stanovanjsko hišo. Zadeva se vleče že od marca, kdaj bo to dokončno urejeno?
Marjan Berložnik

- ponavlja pobudo, da bi na cesti Na produ in Spodnji kraj ob obrtni coni postavili hitrostne ovire, saj se tovorna vozila ne držijo prometnih znakov. 

Meta Tasič Bukovec je odgovorila, da bodo glede na cel kup predlogov za hitrostne ovire pripravili program do sprejetja novega proračuna. Program bo obravnaval Svet za preventivo in bo tudi postavil prioritete. Sama se strinja, da je na cesti Na produ upravičena postavitev vsaj dveh ovir. Glede predloga na cesti pri Hartlu bodo ravnali prav tako, kar pa se tiče popravila ceste pri Sabodinu je JKP Log že dal predračun, vendar se z rešitvijo nismo strinjali, ker je bila predraga, v vsakem primeru bo zadeva sanirana še letos.

Bernard Pačnik je poudaril, da se zadeva vleče predlogo in poziva na takojšnje ukrepanje v izogib odškodninskim zahtevkom. Stanko Kumprej je povedal, da smo reagirali v roku enega dneva, ko smo bili obveščeni o problemu.
Vladimir Pori 

- Ali je LAS že registriran? Kot predstavnik občine je bil povabljen šele na 3. sejo. Glede, da na to, da so odprti razpisi, ga zanima, ali LAS že deluje, da ne bomo kaj zamudili.
K tč. 12
RAZNO

Ivan Pungartnik je kot predstavnik občine v svetu javnega zavoda Zdravstveni dom Ravne na Koroškem podal izčrpno poročilo o zadnjih dveh sejah. Ena je bila dopisna, druga pa je bila sklicana na njegovo zahtevo. Na dopisni seji so potrjevali DIIP za ureditev parkirišča in ureditev starejših prostorov na Ravnah v vrednosti cca 200.000 €, kar bo krila Občina Ravne in ZD Ravne. Ker je bil naš DIIP za ureditev nadstrešnice in parkirišča pri Zdravstveni postaji Prevalje zavržen s strani Komisije za razvoj pri ZD Ravne, je zahteval sklic seje. Animiral je zadostno število članov sveta, seja pa je bila sklicana z zamudo. Na seji je bila žolčna razprava, kjer so mu očitali, da mora skrbeti za interese zavoda, ne pa občine. Naši občini zamerijo dolg na fizioterapiji, ki je z obrestmi vred že dosegel cca 200.000 € in na drug način hočejo dobiti ta denar, naše rešitve pa ne podpirajo. Predsednik je  pod tč. Razno zahteval glasovanje o tem, da se vloži izvršba zoper našo občino, kar je zaenkrat  uspel preprečiti, to pa ne bo več mogoče na naslednji seji.
Franc Juričan je dejal, da spoštuje njegovo požrtvovalnost, vendar se ne strinja s tako podrobnim poročanjem. Ivan Pungartnik je v repliki povedal, da naj občinski svet v nasprotnem primeru sprejme ustrezni sklep.
Dušan Golnar se je zahvalil JKP Log-u in občinski upravi za hitro intervencijo na cesti v Spodnjem kraju.
Seja je bila zaključena ob 19.10 uri.

       Zapisala                                                                                              Župan 

   Franica PORI                                                                                 dr. Matic TASIČ

POROČILO O IZVRŠITVI  SKLEPOV

Sklep št. 1  - izvršeno na seji

Sklep št. 2 – izvršeno, zapisnik je odložen v zbirko listin in objavljen na spletni strani

Sklep št. 3 – izvršeno, zapisnik je odložen v zbirko listin in objavljen na spletni strani

Sklep št. 4 – izvršeno, zapisnik je odložen v zbirko listin in objavljen na spletni strani

Sklep št. 5 – izvršeno na sami seji, amandmaji so bili vključeni v predlog odloka

Sklep št. 6,7 – izvršeno, odlok je bil objavljen v Uradnem glasilu slovenskih občin št. 20/2008

Sklep št. 8 – izvršeno, sklep je bil posredovan Osnovni šoli Franja Goloba Prevalje
Sklep št. 9, 10 – izvršeno, sklepa sta bila posredovana Osnovni šoli Franja Goloba Prevalje
Sklep št. 11 – izvršeno, sklep je bil posredovan v Oddelek za proračun in finance
Sklep št. 12 – izvršeno, sklep je bil posredovan odvetniku, na Komunaprojektu pa je že bil opravljen sestanek
