OBČINA SEMIČ

Gradivo za 5. sejo občinskega sveta v aprilu 2007 – k točki 8. dnevnega reda

Številka: 322-04/2006-5
Zadeva: PREDLOG  SKLEPA ZA VZPOSTAVITEV ENOTNEGA TURISTIČNEGA OBMOČJA OZIROMA TURISTIČNE DESTINACIJE BELA KRAJINA

Na podlagi 15. člena Zakona o spodbujanju razvoja turizma –ZSRT (Ur.l. RS št. 97/2004), 4. člena Pravilnika o načinu in postopku pridobitve statusa pravne osebe, ki deluje v javnem interesu na področju spodbujanja razvoja turizma (Ur.l. RS št. 97/2004) in 14. člena Statuta Občine Semič (Ur.l. RS št. 107/2006), je Občinski svet Občine Semič na svoji __redni seji dne, ____ 2007 sprejel naslednji 

S K L E P

1. Občina Semič soglaša, da je območje Bele krajine opredeljeno kot enotno zaokroženo turistično območje (turistična destinacija).

2. Občina Semič soglaša, da  Razvojno informacijski center Bela krajina za območje Bele krajine pridobi status samostojne zaokrožene turistične destinacije in hkrati soglaša, da je njen upravljavec Razvojno informacijski center Bela krajina. 
3. Občina Semič soglaša, da se Razvojno informacijskemu centru Bela krajina, v skladu z določili Zakona o spodbujanju turizma in Pravilnika o načinu in postopku pridobitve statusa pravne osebe, ki deluje v javnem interesu na področju spodbujanja razvoja turizma, podeli status pravne osebe, ki deluje v javnem interesu na področju spodbujanja razvoja turizma na celotnem zaokroženem turističnem območju Bela krajina.

Ivan BUKOVEC  l.r.
Župan Občine Semič
Datum: 

Številka: 

Posredovati na naslove: 
· Občina Črnomelj, Trg svobode 3, 8340 Črnomelj

· Občina Metlika, Mestni trg 24, 8330 Metlika 
· RIC Bela krajina, Trg svobode 3, 8340 Črnomelj
· Arhiv, tu
OBRAZLOŽITEV:
Z letom 2007 se pričenja novo petletno strateško obdobje za katero je Ministrstvo za gospodarstvo na podlagi 5. člena Zakona o spodbujanju razvoja turizma (Ur.l. RS, št. 2/04) pripravilo nov strateški dokument kot temeljni dokument načrtovanja razvoja turizma na nacionalni ravni z nazivom Razvojni načrt in usmeritve slovenskega turizma 2007-2011 (v nadaljevanju RNUST 07-11). Na osnovi tega dokumenta se na nacionalnem nivoju  pripravlja in izvaja turistična politika oziroma usmeritve za nadaljnji razvoj. Temeljna strategija v tem strateškem obdobju je usmerjena v krepitev povezovanja in sodelovanja pri skupnem načrtovanju, oblikovanju in trženju slovenskega turizma po načelu javno zasebnega partnerstva na vseh ravneh od lokalnega do nacionalnega ter krepitev odličnosti na vseh področjih in na vseh ravneh slovenskega turizma. 

Naj izpostavimo le nekaj ukrepov povzetih iz osnutka gradiva »Turistična politika za leto 2007 z usmeritvami za leto 2008«  s katerimi se bodo uresničevale strateške usmeritve v naslednjih dveh letih:  

· Priprava modela nadgradnje organiziranosti slovenskega turizma na vseh ravneh;

· Identifikacija in uvajanje turističnih destinacij;

· Spodbujanje investicij v turistično infrastrukturo v širšem smislu;

· Spodbujanje investicij v javno turistično in drugo za turizem pomembno infrastrukturo;

· Razvoj človeških virov;

· Zagotavljanje kakovosti;

· Razvoj integralnega turističnega informacijskega sistema;

· Razvoj in vzpostavitev centralnega slovenskega spletnega rezervacijskega sistema;

· Spodbujanje razvoja novih integralnih turističnih proizvodov.  

Nivoji organiziranega izvajanja razvojnih načrtov in usmeritev slovenskega turizma so:  

· nacionalna raven;

· regionalna destinacijska raven;

· lokalna raven.

Občine imamo največji vpliv na organiziranost in izvajanje turistične politike na lokalni ravni. Z dobro organiziranostjo pa se lahko uspešno vključujemo tudi v izvajanje turistične politike na regionalni in nacionalni ravni. 

RNUST 07-11 na lokalni/medlokalni ravni predvideva redefiniranje vloge in reorganizacijo lokalnih turističnih organizacije (v nadaljevanju LTO) v smeri povečanja njihove učinkovitosti, jasne opredelitve njihove vloge in funkcije ter njihove reorganizacije v smeri uvajanja javno zasebnega in civilnega partnerstva. Bistvena novost je ta, da bodo LTO poleg izvajanja pomembne razvojne, operativne in promocijske funkcije v prihodnje imele tudi distribucijsko funkcijo. Torej se bodo lahko z dobro razvitim turističnim informacijskim sistemom na lokalni ravni neposredno vključevale v nacionalni turistični informacijski sistem, ki ga izvaja Slovenska turistična organizacija. Ravno tako bodo LTO sodelovale pri razvijanju centralnega rezervacijskega sistema na nacionalni ravni. Tam kjer so že organizirane LTO bodo le te imele pomembno vlogo tudi pri ustanavljanju regionalnih destinacijskih organizacij, ki je trenutno najslabše razvita po RNUST 07-11 pomemben nivo organiziranja.   

Za izvajanje nalog lokalne turistične organizacije sta občini Črnomelj in Semič leta 2002  in nato v letu 2004 še za izvajanje nalog lokalnega podjetniškega centra z odlokom ustanovili javni zavod Razvojno informacijski center Bela krajina (Odlok o ustanovitvi Razvojno informacijskega centra Bela krajina, Ur.l. RS št. 23/2004- uradno prečiščeno besedilo). Javni zavod je bil ustanovljen za namene načrtovanja, organiziranja in izvajanja promocijskih in informativnih dejavnosti na območju občin ustanoviteljic, z namenom spodbujanja razvoja turizma in podjetništva, pospeševanja trženja turističnih in drugih storitev ter za sodelovanje in povezovanje s sorodnimi organizacijami.


Pri ustanavljanju javnega zavoda so aktivnosti potekale na nivoju vseh treh belokranjskih občin, a se je Občina Metlika takrat odločila, da ne pristopi kot soustanoviteljica javnega zavoda. Javni zavod tako deluje le na nivoju dveh belokranjskih občin in formalno ne more delovati na nivoju celotne Bele krajine. 

Glede na nekatere opravljene razgovore in glede na posamezne aktivnosti ocenjujemo, da bo Občina Metlika ponovno proučila možnost, da kot soustanoviteljica pristopi v že delujočo LTO, to je javni zavod Razvojno informaciji center Bela krajina (v nadaljevanju RIC Bela krajina). V ustanovnem aktu javnega zavoda je možnost za pristop predvidena in zagotovljena z določbami 3. člena odloka o ustanovitvi RIC-a Bela krajina. Za takšen pristop bo potrebno več časa za usklajevanje, definiranje medsebojnih pravic in obveznost ter čas za same postopke obravnave in morebitnega sprejema ustreznega akta. Glede na RNUST 07-11 pa so še odprta vprašanja glede možnosti reorganizacije RIC-a Bela krajina kot javnega zavoda, ki deluje kot lokalna turistična organizacija.   

Potrebe po dobrem in učinkovitem sodelovanju na lokalni oz. medlokalni ravni pa se izkazujejo že ta trenutek,  zato predlagamo sprejem predlaganih sklepov. 

S sprejemom predlaganih sklepov soglašamo, da RIC Bela krajina ustrezno za potrebe promocija in razvoja turizma deluje na območju celotne Bele krajine, torej tudi na območju občine Metlika, za kar je seveda potrebno soglasje obeh občin ustanoviteljic in tudi Občine Metlika.    

S pristopom k skupnemu načrtovanju in izvajanju razvoja turizma na lokalni/medlokalni ravni, na ravni enotnega turističnega območja Bela krajina bomo lahko sledili usmeritvam strateškega dokumenta  RNUST 07-11 in se lahko uspešno vključevali tudi v izvajanje turistične politike na regionalni in nacionalni ravni.   

Občinski svet Občine Metlika je na svoji seji dne, 12. aprila 2007 že obravnaval predlog sklepov o vzpostavitvi enotnega turističnega območja oziroma enotne turistične destinacije Bele krajine. Iz sklepa Občinskega sveta Občine Metlika je razvidno, da potrjujejo, da je območje Bele krajine enoto turistično območje in da za pridobitev statusa samostojne zaokrožene turistične destinacije pooblaščajo RIC Bela krajina in predlagajo, da županja Občine Metlika z županoma Občine Črnomelj in Občine Semič  dogovori oziroma uskladi oblike in načine upravljanja s turistično destinacijo.  

V nadaljevanju podajamo obrazložitve k posameznemu predlogu izdaje soglasja.

1. Obrazložitev k izdaji soglasja, da je območje Bele krajine enotno turistično območje (turistična destinacija)

Zakon o spodbujanju razvoja turizma (Ur.l.RS št. 2/2004) v 4. členu opredeljuje turistično območje tako: »Turistično območje je geografsko zaokroženo območje ene ali več občin, ki ponuja določen splet turističnih storitev oziroma integralni turistični proizvod (od storitev prenočevanja, prehrane, zabave, rekreacije do drugih storitev za prosti čas in drugih storitev), zaradi katerega ga turist oziroma turistka izbere za svoj potovalni cilj.« 

Skupni projekti so pri načrtovanju, organiziranju in izvajanju promocijskih in informativnih dejavnosti na področju turizma nujni, saj turisti spoznavajo in obiskujejo Belo krajino kot enotno turistično območje. Tudi pri razlagi pojma »turistično območje« v Zakonu o spodbujanju razvoja turizma smo si enotni, da to Bela krajina nedvomno je, zato je prav da to tudi formalno potrdimo s predlaganim soglasjem.  

2. Obrazložitev k predlogu izdaje soglasja, da RIC Bela krajina za celotno območje Bele krajine pridobi status samostojne zaokrožene turistične destinacije in soglasje, da je njen upravljavec Razvojno informacijski center Bela krajina

RNUST 07-11 daje velik poudarek na oblikovanje turističnih destinacij. Število zaokroženih turističnih destinacij bo omejeno in bo definirano na osnovi pregleda stanja obstoječih zaključenih geografsko določenih destinacij in na osnovi povezovanja obstoječih destinacij. Pri oblikovanju turističnih destinacij so pomembni naravni dejavniki (lokacija, posebnost pokrajine in klime), in umetni dejavniki (lokalna kultura, industrijsko poslovne posebnosti, transportna infrastruktura, nastanitvena infrastruktura, atrakcije in aktivnosti destinacije). Na osnovi naravnih pa tudi nekaterih umetnih dejavnikov lahko predlagamo in vztrajamo, da Belo krajino obravnavajo kot samostojno turistično destinacijo. Posamezne aktivnosti v zvezi s tem že uspešno izvaja RIC Bela krajina. Izdano soglasje bo tudi argument več, da se aktivno vključimo v oblikovanje zaokroženih turističnih destinacij, ki bodo povezane tudi z ustanavljanjem ustreznih nosilcev izvajanja turistične politike na regionalni (destinacijski)  ravni, ki jo predvideva RNUST 07-11.

Že uvodoma je bil nakazana možnost, da se lokalni/medlokalni nivo, kjer so organizirane ustrezne LTO vključuje tudi v razvoj integralnega turističnega informacijskega sistema in v razvoj in vzpostavitev centralnega slovenskega spletnega rezervacijskega sistema. RIC Bela krajina se že uspešno vključuje preko Slovenske turistične organizacije v priprave vzpostavitev centralnega slovenskega spletnega rezervacijskega sistema in ima možnost, da si pridobi status upravljavca tega sistema za območje Bele krajine. Torej bi imeli samostojni rezervacijski sistem za območje Bele krajine, vključen v širši slovenski spletni rezervacijski sistem. Za te potrebe pa potrebuje soglasje občin na predlaganem območju in sicer za obdobje izvajanja RNUST 07-11.    

3. Obrazložitev k predlogu izdaje soglasja, da se že ustanovljeni LTO – Razvojno informacijskemu centru Bela krajina lahko podeli status pravne osebe, ki deluje v javnem interesu na področju spodbujanja razvoja turizma na celotnem zaokroženem turističnem območju Bela Krajina 

Z izdanim soglasjem bomo javnemu zavodu omogočili, da pristopi k postopku pridobitve statusa pravne osebe, ki deluje v javnem interesu na področju spodbujanja turizma na celotnem turističnem območju Bele krajine. Javni zavod si lahko ta status pridobi na osnovi določb 15. člen Zakona o spodbujanju razvoja turizma. Podrobneje je postopek pridobitve statusa opredeljen v Pravilniku o postopku za pridobivanje statusa pravne osebe, ki deluje v javnem interesu na področju spodbujanja razvoja turizma (Ur. l. RS št. 97/2004).

Javni zavod, RIC Bela krajina že izpolnjuje osnovne pogoje za pridobitev statusa, pravne osebe, ki deluje v javnem interesu na področju spodbujanja turizma na območju občin Črnomelj in Semič. V postopku pridobitve statusa potrebuje le še soglasje občin na predlaganem turističnem območju, torej tudi soglasje Občine Metlika, če želimo, da pridobi status za celotno območje Bele krajine.   

Dejavnosti in storitve, katerih izvajanje na ravni turističnega območja so lahko v javnem interesu opredeljuje 21. člen Zakona o spodbujanju razvoja turizma. 
Vlogo in s tem povezane dejavnosti LTO-ja pa natančneje opredeljuje tudi RNUST 07-11, ki LTO poimenuje kot osnovnega predstavnika  lokalne/medlokalne ravni. Ta strateški dokument opredeljuje, da morajo biti za učinkovito izvajanje promocijske, distribucijske, razvojne in operativne funkcije v LTO-ju, na nekem vplivnem lokalne/medlokalnem okolju, združene vse turistične pisarne v eno (združuje pisarne LTO-ja, TIC-a in turističnega društva). Torej bi morale določene aktivnosti, kot npr, promocijske in informativne dejavnosti potekati usklajeno na celotnem belokranjskem prostoru. Trenutno se skupno na območju celotne Bele krajine izvajajo le nekateri programi promocije (izdaja skupnega kataloga, predstavitve na posameznih turističnih sejmih). 

V nadaljevanju podajamo še nekaj izhodišč, ki nakazujejo potrebo po sprejemu predlaganega sklepa: 

Nujen ni le pristop k skupnemu načrtovanju, organiziranju in izvajanju promocijskih in informativnih dejavnosti. Glede na trenutno razvitost turistične infrastrukture je nujno pristopiti tudi k skupnim aktivnostim spodbujanja in načrtovanja razvoja turizma. 

Vlada je s sprejemom Uredbe o razvojnih spodbudah (Ur.l. RS št. 132/2006) določila podrobnejše pogoje, merila in vrste razvojnih spodbud za področje turizma. Po tej uredbi se bodo usmerjala evropska in državna sredstva v finančni perspektivi za obdobju 2007-2013. Možnost za pridobitev razvojnih sredstev mora tudi Bela krajina čim bolje izkoristiti, če želimo postati prepoznavno turistično območje. Da bomo to dosegli, je potrebna čim boljša povezanost vseh akterjev na področju turizma in skupen pristop k razvojnim projektom, pomembnim za celotno območje Bele krajine. 

Po uredbi bodo občine imele za posamezne programe kot so programi urbanističnega urejanja prostora za razvojne potrebe turizma in programe za obnovo in izgradnjo nove turistične infrastrukture možnost neposredno, na osnovi javnih razpisov, kandidirati za razvojna sredstva. 

Poleg te možnosti, pa bi lahko v belokranjski prostor pridobili sredstva še iz drugih programov kot so: programi celovitega trženja turistične ponudbe, celoviti program dviga kakovosti v turizmu, celoviti programi razvoja novih integralnih turističnih proizvodov, celoviti programi za razvoj kadrov v turizmu. Za ta sredstva bodo na osnovi javnih razpisov po uredbi lahko zaprosile organizacije, ki skrbijo za spodbujanje razvoja turizma v določeni regiji oziroma turistični destinaciji. 

Enajsti odstavek 2. člena Uredbe o razvojnih spodbudah za turizem, tako razlaga izraz prej omenjene organizacije: »Organizacije, ki skrbijo za celosten razvoj turizma v posameznih regijah ali turističnih destinacijah, so organizacije, pri katerih tovrstne aktivnosti ne predstavljajo opravljanje aktivnosti na trgu, kot so na primer regionalne razvojne agencije, lokalne turistične organizacije, regijske destinacijske organizacije in druge podobne organizacije.« 

Statusno RIC Bela krajina ustreza takšni organizaciji in bo lahko kandidiral za pridobitev sredstev za navedene programe. Potrebno je, da so ti programi usklajeni za celoten belokranjski prostor. Predvidevamo, da bo potrebno tudi pri prijavi na razpise utemeljevati, da je RIC organizacija, ki skrbi za spodbujanje razvoja turizma v določeni regiji oziroma turistični destinaciji. Zato predlagamo, da še pred objavo najavljenih razpisov poskušamo najti skupno rešitev za sodelovanje na tem področju.

PREDLOG OBČINSKEMU SVETU: 

Sprejme se Sklep za vzpostavitev enotnega turističnega območja oziroma turistične destinacije Bela krajina.
Gradivo pripravili: 





            Predlagatelj: 

Greta Auguštin        
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