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OBČINA POLJČANE

Občinski svet

ZADEVA: Soglasje k imenovanju strokovnega direktorja/strokovnega vodje zavoda Zdravstveni dom Slovenska Bistrica
I. PREDLAGATELJ

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja Občinskega sveta Občine Poljčane (v nadaljevanju: komisija)
II. VRSTA POSTOPKA

Enofazni postopek

III. PRAVNE PODLAGE ZA SPREJEM
· Odlok o ustanovitvi javnega zavoda Zdravstveni dom Slovenska Bistrica (Uradni list Republike Slovenije, št. 24/09 - UPB1 in 18/12),
· Statut Občine Poljčane (Uradni list RS, št. 93/11),
· Poslovnik Občinskega sveta Občine Poljčane (Uradni list RS, št. 15/07, 53/10 in Uradno glasilo slovenskih občin, št. 52/18)

IV. OBRAZLOŽITEV

Občina Poljčane je dne 12. 6. 2020 prejela vlogo za podajo soglasja k imenovanju strokovnega direktorja/strokovnega vodje zavoda Zdravstveni dom Slovenska Bistrica. 
Na podlagi 11. člena Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Zdravstveni dom Slovenska Bistrica (Uradni list Republike Slovenije, št. 24/09 - UPB1 in 18/12) direktorja in morebitnega strokovnega vodjo imenuje in razrešuje Svet zavoda v soglasju z ustanovitelji.

Svet zavoda Zdravstveni dom Slovenska Bistrica je na 14. redni seji, dne 10. 6. 2020 sprejel sklep o imenovanju strokovnega direktorja/ strokovnega vodje zavoda. Za strokovnega direktorja/ strokovnega vodjo zavoda je imenoval zdravnico Alenko Antolinc košat, dr. med., spec. druž. med., in sicer do izteka mandata direktorja (t.j. do 15. 5. 2024). 
Komisija je na svoji 12. redni seji, dne 16. 6. 2020 obravnavala prejeto vlogo in priloženo gradivo. Ugotovila je, da ni ovir za podajo soglasja, zato predlaga občinskemu svetu, da sprejme sklep o soglasju k imenovanju Alenke Antolinc Košat, dr. med., spec. druž. med., za strokovno direktorico/strokovnega vodjo javnega zavoda Zdravstveni dom Slovenska Bistrica.

V. FINANČNE POSLEDICE

Sprejem predlaganega sklepa ne vpliva na občinski proračun. 
VI. PREDLOG SKLEPA

Glede na navedeno predlagamo Občinskemu svetu Občine Poljčane, da prejme naslednji 

sklep

Občinski svet Občine Poljčane daje soglasje k imenovanju Alenke Antolinc Košat, dr. med., spec. druž. med., za strokovno direktorico/strokovno vodjo javnega zavoda Zdravstveni dom Slovenska Bistrica.

Pripravila:

Renata Golob, univ. dipl. prav.
     Franc Valand
Predsednik komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja

