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1. ZADEVA: Odgovor na vprašanje občinskega svetnika Tomaža Kokota, izraženo na 10. redni seji občinskega sveta, dne 26. 5. 2020
Pobuda: 
Občinski svetnik g. Tomaž Kokot  je postavil vprašanje, kako potekajo postopki glede prodaje stare kinodvorane?

Odgovor:

Nakup objekta stare kinodvorane s pripadajočima zemljiščema (parc. št. 7/1 k.o. Pekel in 7/5 k.o. Pekel – ½) je predviden v Letnem načrtu pridobivanja nepremičnega premoženja v last Občine Poljčane za leto 2020. Za nakup so zagotovljena sredstva v višini 30.000 EUR.
Zaradi nakupa nepremičnin je Občina Poljčane, skladno s predpisi, ki urejajo ravnanje s stvarnim premoženjem občine, naročili izdelavo cenitvenega poročila za ocenitev tržne vrednosti navedenih nepremičnin. Takoj po prejemu cenitvenega poročila bomo solastnikom, skladno z njihovimi deleži lastništva, posredovali ponudbe za odkup navedenih nepremičnin.    
2. ZADEVA: Odgovor na pobudo občinskega svetnika Tomaža Marzidovška, izraženo na 10. redni seji občinskega sveta, dne 26. 5. 2020
Pobuda: 
Občinski svetnik g. Tomaž Marzidovšek je predlagal, da se v rebalans proračuna uvrsti odmera in odkup zemljišč, preko katerih poteka javna pot v Globokem – do brvi čez Dravinjo.

Odgovor:

V Rebalans proračuna smo uvrstili odmero poti v Globokem – do brvi čez Dravinjo. Sredstva za plačilo stroškov odmere so načrtovana na postavki 13232. 

Odmera izvršena v prihodnjih mesecih.

Odkup nepremičnin, preko katerih poteka navedena pot, pa bomo načrtovali po odmeri poti, z dopolnitvijo letnega načrta pridobivanja nepremičnin v last Občine Poljčane. 
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