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ZADEVA: Predinvesticijska zasnova in Investicijski program Odvajanje in čiščenje odpadne vode v porečju Dravinje – Občina Poljčane 
I. PREDLAGATELJ

Župan Stanislav Kovačič
II. VRSTA POSTOPKA

Enofazni postopek

III. PRAVNE PODLAGE ZA SPREJEM
· Uredba o enotni metodologiji za pripravo in obravnavo investicijske dokumentacije na področju javnih financ (Uradni list RS, št. 60/06, 54/10 in 27/16),

· Statut Občine Poljčane (Uradni list RS, št. 93/11)
IV. NAMEN IN CILJI SPREJEMA
Uredba o enotni metodologiji za pripravo in obravnavo investicijske dokumentacije na področju javnih financ (v nadaljevanju: Uredba), v 12. členu določa, da so v predinvesticijski zasnovi obravnavane vse variante, za katere je verjetno, da bi ekonomsko, finančno, časovno in tehnično-tehnološko sprejemljivo izpolnile cilje, zapisane v dokumentu identifikacije investicijskega projekta, in so predstavljene s projekcijami v scenarijih »z« investicijo ter projekcijami za minimalno alternativo in/ali scenarijem »brez« investicije. Pri tem se v analizi izvedljivosti upoštevajo tehnične, finančne, zakonske in druge omejitve in ugotovijo rezultati posameznih variant ter utemelji predlog optimalne variante.
Nadalje Uredba v 13. členu določa, da je Investicijski program s svojim tehnično-tehnološkim in ekonomskim delom strokovna podlaga za investicijsko odločitev.

Predmet predinvesticijske zasnove in investicijskega programa je analiza izgradnje in izboljšave sistema odvajanja in čiščenja odpadnih vod v porečju Dravinje in sicer na območju občine Poljčane.

Cilj projekta je ureditev sistema čiščenja odpadnih vod za aglomeracijo 13361 Poljčane, ki ima v Operativnem programu odvajanja in čiščenja komunalne odpadne vode (novelacija za obdobje od leta 2005 do leta 2017) ugotovljeno velikost 3.507 PE. Sistem bo urejen tako, da bo po zaključku projekta dosežena 98 % priključenost stalno prijavljenega prebivalstva in celotna obremenitev iz dejavnosti in industrije na javno kanalizacijsko omrežje, ki se zaključi s čistilno napravo. 

Predmet investicije je izgradnja MBBR čistilne naprave, kapacitete 3.500 PE in ločenega kanalizacijskega omrežja v dolžini 22.952 m, od tega 21.309 m gravitacijskega in 1.643 m tlačnega voda. 

V Občini Poljčane bomo z izgradnjo čistilne naprave in manjkajočega kanalizacijskega sistema na območju aglomeracije 13361 Poljčane dosegli naslednje cilje: 

− izgradnja ustrezne infrastrukture za odvajanje in čiščenje odpadnih voda; 

− zmanjšanje emisij v podzemne vode in površinske vodotoke; 

− izboljšanje komunalnega standarda in dvig kvalitete življenja in bivanja. 

V. FINANČNE POSLEDICE

Sprejem dokumentov ima finančne posledice za proračun Občine Poljčane, kar je opredeljeno v proračunu za leto 2020 pod postavko 15223 - Centralna čistilna naprava in v načrtu razvojnih programov Občine Poljčane za obdobje 2020 - 2024 pod številko OB200-08-0021 Celovito urejanje porečja Dravinje - kanalizacija in CČN.

Izbrana možnost (izgradnja MBBR čistilne naprave, kapacitete 3.500 PE in ločenega kanalizacijskega omrežja v dolžini 22.952 m, od tega 21.309 m gravitacijskega in 1.643 m tlačnega voda), predvideva vrednost investicije brez DDV (stalne cene): 7.155.079,13 EUR. Vrednost stroškov obratovanja pa je predvidena v višini 109.465,48 EUR (v povprečju, brez nadomeščanja opreme).
VI. PREDLOG SKLEPA

Občinskemu svetu Občine Poljčane predlagamo, da sprejme sklepe, s katerimi potrjuje predinvesticijsko zasnovo in investicijski program ter s tem omogoči nadaljnje postopke za izvedbo projekta Odvajanje in čiščenje odpadne vode v porečju Dravinje – Občina Poljčane, in sicer: 

s  k  l  e  p    š  t .   1 :

Občinski svet Občine Poljčane daje soglasje k Predinvesticijski zasnovi – Odvajanje in čiščenje odpadne vode v porečju Dravinje – Občina Poljčane, maj 2020.
s  k  l  e  p    š  t .   2 :

Občinski svet Občine Poljčane pooblašča župana za naknadne spremembe in dopolnitve predinvesticjske zasnove, navedene v sklepu št. 1 in za naknadne spremembe v načrtu razvojnih programov za ta projekt, v okviru prijave tega projekta za sofinanciranje iz kohezijskih sredstev.

s  k  l  e  p    š  t .   3 :

Občinski svet Občine Poljčane daje soglasje k Investicijskemu programu – Odvajanje in čiščenje odpadne vode v porečju Dravinje – Občina Poljčane, maj 2020.

s  k  l  e  p    š  t .   4 :

Občinski svet Občine Poljčane pooblašča župana za naknadne spremembe in dopolnitve investicijskega projekta, navedenega v sklepu št. 3 in za naknadne spremembe v načrtu razvojnih programov za ta projekt, v okviru prijave tega projekta za sofinanciranje iz kohezijskih sredstev.

Župan     
Stanislav Kovačič
Prilogi:
1. Predinvesticijska  zasnova – Odvajanje in čiščenje odpadne vode v porečju Dravinje – Občina Poljčane, maj 2020

2. Investicijski program - Odvajanje in čiščenje odpadne vode v porečju Dravinje – Občina Poljčane, maj 2020
