Na podlagi 9. in 14. člena Zakona o  uresničevanju javnega interesa za kulturo (Uradni list RS, št. 77/2007 – uradno prečiščeno besedilo, 56/2008, 4/2010, 20/2011, 111/2013, 68/2016, 61/2017) in 16. člena Statuta Občine Prevalje (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 70/2015) je Občinski svet Občine Prevalje  na svoji  ____redni seji, dne ________ sprejel
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1. UVOD

Podobno kot nacionalni program na ravni države je lokalni program za kulturo temeljni dokument razvojnega načrto​vanja kulturnih politik v lokalnih skupnostih, ki določa njihove prioritete in ciljne usmeritve. Kultura postaja vse pomembnejši razvojni dejavnik in dosega šte​vilne učinke, zato je pomembno, da je nje​no načrtovanje usklajeno. Kultura po podatkih Evropske komisije namreč sodi med najpomembnejše generatorje novih delovnih mest, gospodarske rasti ter vključujoče in trajnostne družbe znanja.

Kultura v pomembni meri vpliva na kakovost življenja v skupnosti, ob tem pa zaznamuje oziroma določa identiteto mesta in njegov edinstveni izraz, turistično in eko​nomsko zanimivost. Posledično omogoča nove vsebine in generira infra​strukturne projekte, prav ta potencial kulture danes postaja vse pomembnejši.

Lokalni program kulture izhaja iz obstoječega stanja kulture v občini. Vzpostavlja ravnotežje med ohranjanjem kulture in njenim razvojem. Zagotavlja pogoje za skladen razvoj kulture v občini, pogoje za dvig kulturne ustvarjalnosti in večjo dostopnost kulturnih dobrin ter pogoje za spodbujanje kulturne raznolikosti.
2. PRAVNA PODLAGA ZA SPREJETJE PROGRAMA
2.1 Zakon o uresničevanju javnega interesa za kulturo
Zakon o uresničevanju javnega interesa za kulturo (ZUJIK), sprejet leta 2002, s kasnejšimi popravki v 9. členu določa, da se javni interes za kulturo določi z nacionalnim in lokalnimi programi za kulturo. Pri tem je nacional​ni program za kulturo opredeljen kot »strateški dokument razvojnega načrtovanja kulturne politike, ki izhaja iz zgodovinsko doseženega po​ložaja kulture in s katerim se ugotovi vlogo kulture v razvoju Slovenije in slovenskega naroda ter javni interes zanjo, opredeli področja kulture, kjer se zagotavljajo kulturne dobrine kot javne dobrine, načrtuje investi​cije v javno kulturno infrastrukturo, postavi cilje in prioritete kulturne politike in določi čas za njihovo uresničitev ter kazalce, po katerih se bo merilo njihovo doseganje. Nacionalni program za kulturo predvidi usmeritve na področju investicij ter pravne, finančne in organizacijske usmeritve, ki so potrebne za njegovo uresničitev na državni in lokalnih ravneh.« 

Decembra 2013 je bil spre​jet Zakon o spremembah in dopolnitvah Zakona o uresničevanju javne​ga interesa za kulturo, ki zavezuje k sprejetju lokalnih programov za kulturo. Nacionalni oziroma lokalni program za kulturo je strateški dokument razvojnega načrtovanja države oziroma lokalne skupnosti, ki postavlja cilje in prioritete kulturne politike. Lokalni program upošteva načela in usmeritve nacionalnega programa, hkrati pa odgovarja na izzive, poseb​nosti in priložnosti lokalne skupnosti.

Zakon o uresničevanju javnega interesa za kulturo v 66. členu opredeljuje naloge občine na področju kulture: »Občina zagotavlja najmanj tiste javne kulturne dobrine, kakor določa posebni zakon (knjižničarstvo, varstvo kulturne dediščine, arhivska dejavnost ipd.), podpira ljubiteljske kulturne dejavnosti, vključno s tistimi, ki so namenjene kulturni integraciji manjšinskih skupnosti in priseljencev ter pokriva tudi druge kulturne potrebe prebivalcev, ki jih ugotovi s svojim programom za kulturo.

Ne glede na prejšnji odstavek občina zagotovi tudi javne kulturne dobrine širšega pomena (uprizoritvene umetnosti, vizualne umetnosti, novi mediji ipd.), če je to mogoče glede na objektivne okoliščine kot so število prebivalcev, ekonomska moč, prostorske in kadrovske kapacitete ipd., oziroma če to izhaja iz kulturne tradicije občine.«

2.2 Nacionalni program za kulturo

Zakon o uresničevanju javne​ga interesa za kulturo opredeljuje Nacionalni program za kulturo (NPK) kot strateški dokument razvojnega načrtovanja kulturne politike. Njegova priprava je zakonska dolžnost ministrstva, pristojnega za kulturo. Nacionalni program za kulturo 2018-2025 opredeljuje cilje in prioritete na vseh področjih umetnosti in kulture. Nacionalni program za kulturo mora opisati stanje  kulture in razloge, s katerimi predlagatelj utemeljuje predlagane cilje, predstaviti mora vizijo stanja, obdobja, v katerem naj bi se cilji uresničili in  opredeliti ukrepe, ki so potrebni za doseganje ciljev.
Zagotavljanje kulturne raznolikosti, ki je eden od temeljnih kriterijev za določanje javnih kulturnih dobrin, torej kulturnih programov in javnih služb, je ključna naloga Nacionalnega programa za kulturo. Lokalni kulturni program se v uresničevanje tega kriterija vključuje na specifičen način, v skladu s kulturno tradicijo in posebnostmi občine. Osnove raznolikosti mora najprej omogočati razvejana ljubiteljska kultura in kulturne dejavnosti v šolah.
Ključni strateški cilj NPK za obdobje 2018 – 2025 je doseči status kulture, ki bo skladen z dejstvom, da kultura nima več iste vloge, kot jo je imela ali smo ji jo pripisovali v preteklosti, in z javnim interesom za kulturo, ki izhaja iz potreb nacionalne/družbene skupnosti, ki jo tvorijo državljani in državljanke RS, vključno s pripadniki obeh avtohtonih narodnosti, romske skupnosti in pripadniki drugih narodnosti, ki živijo v Sloveniji ter drugimi prebivalci Slovenije, s slovenskimi manjšinami v sosednjih državah in vsemi Slovenci po svetu. Strateški in operativni cilji NPK zadevajo temeljna statusna vprašanja oz. nujnost prepoznanja in priznanja družbenega podsistema kultura kot enakovrednega in enakopravnega drugim podsistemom, vprašanje samozavesti in mišljenja kulture o sebi, vprašanje priznanja razvojnega potenciala kulture, vprašanja vrednotenja in sofinanciranja kulturnih programov in projektov, vprašanje sorazmerij med področji kulture in drugimi dejavnostmi, tudi glede na odmevnost oz. odzive javnosti nanje in ne nazadnje vprašanje uveljavljanja slovenske kulture onkraj meja Slovenije.

2.3 Evropska kulturna politika

Na ravni Evropske skupnosti je uveljavljeno stališče, da so države čla​nice pri snovanju in izvajanju kulturnih politik samostojne, Evropska komisija pa pomaga pri skupnih izzivih, denimo pri prehodu v digitalno okolje, spremembi modelov upravljanja kulturnega sektorja ter spodbu​janju inovacijskega potenciala kulturnega in kreativnega sektorja. Ob tem spodbuja in promovira tudi kulturno raznolikost, varovanje kul​turne dediščine, mobilnost zaposlenih na področju kulture ter prispevek kulturnih in kreativnih industrij k rasti ter novim delovnim mestom v EU, skladno z načeli Evropske agende za kulturo.
Na področju kulturne raznolikosti in medkulturnega dialoga so evrop​ske kulturne politike danes usmerjene k spodbujanju mobilnosti ume​tnikov in drugih profesionalcev na področju kulture, promociji kulturne dediščine in medkulturnega dialoga kot trajnega procesa, ki prispeva k evropski identiteti, aktivnemu državljanstvu ter družbeni povezanosti, vključno z razvojem medkulturnih kompetenc državljanov. Na podro​čju promocije kulture kot katalizatorja ustvarjalnosti so usmerjene k uveljavljanju boljše rabe sinergij med kulturo in izobraževanjem, zlasti k spodbujanju umetnostne vzgoje ter aktivnega vključevanja, s ciljem razvoja ustvarjalnosti in inovacij, dostopnosti strokovnih usposabljanj za profesionalce na različnih področjih kulture in kreativnih praks ter spodbujanju okoliščin za razvoj kulturnih in kreativnih industrij. Na področju razumevanja kulture kot pomembnega elementa mednarodnih odnosov so usmerjene h krepitvi vloge kulture v zunanjih odnosih ter razvojnih politikah EU, k promociji in mednarodni uveljavitvi Konven​cije UNESCO o varovanju in promoviranju raznolikosti kulturnih iz​razov, spodbujanju medkulturnega dialoga med civilno družbo v EU in tretjimi državami ter spodbujanju nadaljnjega sodelovanja med kultur​nimi institucijami v EU.

2.4 Druga pravna podlaga
Občinski svet v skladu z Zakonom o lokalni samoupravi in ZUJIK ter še nekaterimi področnimi zakoni sprejema tudi programske akte za področje kulture v občini.  Kot določata ZUJIK in Nacionalni program za kulturo je potrebno sprejeti program kulture za obdobje štirih let. Skladno z navedenima predpisoma lokalni program kulture določa izhodišča za oblikovanje letnih izvedbenih načrtov na področju kulture in investicije, potrebne za izvajanje programov. 

3. PREVALJE
Občina Prevalje je bila ustanovljena leta 1998 z Zakonom o spremem​bah in dopolnitvah Zakona o ustanovitvi občin ter o določitvi njihovih območij (Uradni list RS, št. 56/1998) in je pričela z delovanjem 1.1.1999. Spada med srednje velike slovenske občine. Območje občine meri 58,1 km2 ter obsega tri krajevne skup​nosti. Občina ima 6.767 prebivalcev (vir: Koroška v številkah, februar 2018). Teritorij občine obsega območja 13 naselij: Belšak, Breznica, Dolga Brda, Jamnica, Kot pri Prevaljah, Leše, Lokovica, Poljana, Prevalje, Suhi Vrh, Stražišče, Šentanel in Zagrad.
Prevalje ležijo na nadmorski višini 411 m in so geografsko, kulturno in upravno središče občine. Razsežno, gručasto in v jedru deloma strnjeno urbano naselje obdajajo Riflov hrib, Brinjeva gora, Stražišče, Dolga brda. Od tu se cepi cesta na Leše, Šentanel, Holmec. Skozi kraj teče reka Meža, vzporedno z njo regionalna cesta proti Črni in Dravogradu. 
Leta 2005 je bil Prevaljam podeljen status mesta.
 
Za nastanek naselja je zgodovinsko pomembno prevozništvo, saj leži ob pomembni prometni povezavi med Štajersko in Celovško kotlino. Kasneje se je pričela izrazita industrializacija, sprva premogovništvo (1820, leta 2020 200-letnica odprtja leškega premogovnika), nato železarstvo. Konec 19. stoletja je propad železarske dejavnosti ustavil razvoj, o njej pa še pričajo stare delavske hiše, neenoten tloris naselja in ledinska imena. Gospodarski razvoj občine še vedno v pretežni meri temelji na industrijski proizvodnji, kjer so zastopane predelovalne dejavnosti, sledijo trgovina, proizvodnja kovin in kovinskih izdelkov, promet in gradbeništvo. 

Zgodovina Prevalj, sedeža občine, je zgodovina železarstva, saj je bila tukajšnja železarna vse do ukinitve najmočnejša v tem delu Evrope. Občina se ponaša tudi z bogato kulturno zgodovino: z rimskimi kamni najdenimi na Zagradu, s čudovitima gotskima cerkvama nad Lešami, s Štoparjevim mostom, izjemnim tehniškim spomenikom, z nekdanjim sedežem Mohorjeve družbe in z idejo bralne značke, ki je tu vzklila. Na Poljani so se bili zadnji boji druge svetovne vojne v Evropi,  na mejnem prehodu Holmec pa je bila leta 1991 ena izmed najpomembnejših bitk v osamosvojitveni vojni za Slovenijo. 
4. KULTURNA TRADICIJA V OBČINI
Ljubiteljska in ljudska kultura že od nekdaj bistveno opredeljujeta identiteto nekega okolja. Interes lokalne skupnosti je, da jo upošteva in podpira v programih in zagotavlja sredstva za izvajanje takšnih programov oz. vsebino dela ljubiteljske kulture, ki uspešno nadomešča izpad profesionalne kulture na področju občine. Kultura pripomore h kakovosti življenja ljudi, kohezivnosti lokalne skupnosti in gospodarskemu razvoju neposredno in posredno prispeva k turizmu, oblikovanju, urejenosti krajine in urbanih središč itd. Zelo pomembna je vloga kulturne dediščine v vseh oblikah – nepremične (kulturni spomeniki), premične (muzeji in galerije), žive dediščine (bralna značka, na tradicijo oprti običaji in posebne spretnosti). 
Občina Prevalje ima več kot 100-letno kulturno tradicijo organiziranega kulturnega delovanja, ustvarjanja na področju kulture, ki je izkazana tudi v ohranjeni kulturni dediščini; ob cerkvenem pevskem zboru nastalem z zgraditvijo cerkve imajo več kot stoletno tradicijo godbeniki (1909), najstarejše je nemško moško pevsko društvo (1907), izobraževalno pevsko društvo (1908), prvi ženski pevski zbor Dražejeve deklete (1922(1932). Živa je bila gledališka dejavnost pri Orlih in Sokolih, delovali so tamburaši, pozneje DPD Svoboda usmerjena predvsem v ljubiteljsko gledališko dejavnost, deloval je Oktet izpod Uršlje (predhodnik Vresa). S tradicijo stalne kvalitete je delovala Gledališka skupina Prevalje-Mežica, ne samo glede na število premier, temveč tudi glede na najvišja priznanja v nekdanji skupni državi z neprekinjenim petdesetletnim delovanjem. Z mednarodnim ugledom je deloval Koroški kino klub Prevalje (1960) z izjemnimi etnološkimi filmi in mednarodnimi filmskimi festivali obrtnega filma. Za najboljša zbora Koroške veljata MPZ Vres (1971) in KAPZ Mohorjan (2000); pevci obeh zborov segajo po najvišjih odličjih od vsega začetka. 

Društva so se predstavljala na  vsakoletnih prireditvah ob kulturnem prazniku Naš kraj v kulturni podobi (od 1980 do 2004). Ženski pevski zbor Karantanija je bil prvi ženski pevski zbor, uveljavljen v širšem prostoru. Odmevno je delovanje Folklornega društva Luka Kramolc Šentanel, kvalitetno rast danes doživlja Folklorno društvo Holmec z nošami in plesi Mežiške doline, stalno kvaliteto predstavlja vokalna skupina Ajda. Kot etnološka zanimivost so Šentanelski pavri z petdesetletnim delovanjem in Zimski kosci, ki so prinesli v naš kulturni prostor etno glasbo. V zadnjih letih posega Koroški akademski pevski zbor Kulturnega društva Mohorjan po najvišjih lovorikah v državnem in evropskem merilu, s stalno  kvaliteto in pomembnimi odličji nadaljuje svoje delo MPZ Vres. Ljudsko slikarsko in kiparsko ustvarjalnost predstavlja in razvija KD Karinta. Zasluga za vse gre predvsem prizadevnim organizacijskim in umetniškim vodjem društev. 

Poleg tega na Prevaljah tudi po zaslugi arheoloških odkritij v preteklosti živi in vpliva zavest o identiteti, zgodovini in kulturni zgodovini našega področja, ki traja vse od prazgodovine do današnjih dni; najdbe iz rimskih časov, zavest o bogastvu ljudskega ustvarjanja itd., ne nazadnje so na Prevaljah bile v preteklosti navzoče nekatere obrtne dejavnosti, ki so blizu kulturi. Priče smo pravemu razmahu kulture v občini od literarnega ustvarjanja in bralne kulture do folklore, obujanja starih umetnih obrti in veščin (rezbarstvo, kiparstvo, klekljanje, kovaštvo), do dejavnosti mladih na področju filma, videa, multimedijskih umetnosti, računalniških umetnosti ipd. 

K pozitivnemu vplivu tradicije kulture in umetniške ustvarjalnosti je svoj delež prispevalo tudi dejstvo, da so na Prevaljah in okolici ves čas in še zlasti v zadnjih desetletjih živeli pomembni vrhunski umetniški ustvarjalci, uveljavljeni v vseslovenskem okviru in tudi v svetovnem merilu; od pisateljev, glasbenikov vseh zvrsti in smeri glasbe, igralcev, baletni umetnik svetovnega slovesa, likovnih umetnikov, tu so delovali bukovniki ... 
Na Prevaljah je delovala Mohorjeva družba, ki je k nam v plebiscitnih časih pribežala iz Celovca in tu natisnila 90 naslovov knjig v 2.000.000 izvodih, na Prevaljah je rojena slovenska kulturna posebnost Bralna značka (1961), še vedno živa nesnovna kulturna dediščina.  
5. ORGANIZIRANOST KULTURE V OBČINI 

5.1 Javni zavodi na področju kulture v občini

Sodelovanje občine in Koroške osrednje knjižnice, v sklopu katere deluje Knjižnica Prevalje, dobro poteka; Koroški pokrajinski muzej izvaja muzejsko javno službo za območje Občine Prevalje in prispeva k temu, da občani spoznavajo preteklost kraja, v katerem živijo. Enako velja za sodelovanje z Zavodom za varstvo kulturne dediščine, Območno službo Maribor in Javnim skladom za kulturne dejavnosti, Območno izpostavo Ravne na Koroškem.
5.1.1 Koroška osrednja knjižnica dr. Franca Sušnik Ravne na Koroškem

Občina Prevalje je soustanoviteljica Javnega zavoda Koroška osrednja knjižnica dr. Franca Sušnika Ravne na Koroškem, skupaj z občinami Ravne na Koroškem, Mežica in Črna na Koroškem. Vse občine soustanoviteljice sofinancirajo delovanje Koroške osrednje knjižnice dr. Franca Sušnika Ravne na Koroškem v skladu z dogovorjenim ključem sofinanciranja. Delež Občine Prevalje v skupnih sredstvih znaša 24,40%. Iz proračuna občine se krijejo sredstva za plače, prispevke, izdatke za blago in storitve. Občina prispeva tudi sredstva za nabavo knjižnega gradiva v skladu z zakonodajo in zagotavlja sredstva za enoto knjižnice na Prevaljah - krajevno knjižnico v Družbenem domu na Prevaljah in na Lešah, ki delujeta v sklopu Koroške osrednje knjižnice. 

Javni interes na področju knjižnične dejavnosti opravlja Koroška osrednja knjižnica. V javni interes na področju knjižnične dejavnosti spadajo: optimalna ponudba knjižničnega gradiva v Koroški osrednji knjižnici in njeni enoti – Knjižnici Prevalje, ponudba informacij in storitev, ki so osredotočene na kulturne, izobraževalne, informacijske in socialne potrebe okolja, na informacijsko opismenjevanje in podporo vseživljenjskemu učenju; zagotavljanje prostorskih pogojev in opreme za uporabo gradiva; pridobivanje informacij in smotrna izraba prostega časa v knjižnici; omogočanje dostopa do urejenih zbirk domoznanskega gradiva; izobraževanje, raziskovanje, projekti, mednarodno sodelovanje, učinkovit sistem pridobivanja obveznega izvoda, dostop do podatkov o nacionalni zbirki in zbirkah iz vseh knjižnic v Sloveniji preko vzajemnega bibliografskega sistema COBISS in interneta, dostopnost redkega in ogroženega gradiva s pomočjo restavriranja in digitalizacije, dostop do svetovnih virov informacij, medknjižnična izposoja.

5.1.2 Koroški pokrajinski muzej

Občina Prevalje je soustanoviteljica Koroškega pokrajinskega muzeja. Koroški pokrajinski muzej je osrednja muzejska inštitucija na Koroškem, ki izvaja javno službo varovanja premične kulturne dediščine na območju dvanajstih občin Koroške regije, in sicer na območju Občine Črna na Koroškem, Občine Dravograd, Občine Mežica, Občine Mislinja, Občine Muta, Občine Podvelka, Občine Prevalje, Občine Ravne na Koroškem, Občine Radlje ob Dravi, Občine Ribnica na Pohorju, Občine Vuzenica in Mestne občine Slovenj Gradec. Muzej se s posebnimi programi in projekti povezuje tudi s Slovenci na avstrijskem Koroškem. Poslanstvo in zbiralna politika sta usmerjena zlasti v zbiranje, varovanje, proučevanje, prezentacijo in popularizacijo železarske, rudarske in druge tehnične dediščine, etnološke dediščine in lokalno značilne ljudske kulture, zbiranje umetnostnega in kulturnozgodovinskega gradiva starejših obdobij s posebnim poudarkom na varovanju predmetov arheološke dediščine ter sistematičnega raziskovanja in izpopolnjevanja zbirk novejše zgodovine.

Koroški pokrajinski muzej pridobiva sredstva za opravljanje svoje dejavnosti iz državnega proračuna in občinskih proračunov na osnovi letnega programa dela ter iz drugih virov. Muzej je pridobil status pooblaščenega muzeja. 

5.1.3 Javni sklad RS za ljubiteljsko kulturo, Izpostava Ravne na Koroškem

Javni sklad za kulturne dejavnosti Republike Slovenije s svojo mrežo 59 izpostav omogoča in uresničuje intenzivnejši ter sprotni pretok informacij in predstavitev, s čimer spodbuja strokovno spremljanje dogajanj tudi zunaj urbanih središč.  Dejavno sodeluje z organizacijami Slovencev izven meja države ter z mednarodnimi organizacijami za ljubiteljsko kulturno na evropski ravni in širše. Pogosto je partner pri izvedbi različnih mednarodnih projektov, sodelavci JSKD so pomembni sogovorniki društev, nudijo jim strokovno in organizacijsko pomoč. Mrežna organizacija omogoča enakomeren razvoj dejavnosti, krepi socialno kohezivnost in medgeneracijsko povezovanje. 

Območna izpostava Ravne na Koroškem pokriva območje štirih občin: Črna na Koroškem, Mežica, Prevalje in Ravne na Koroškem. Iz proračuna občine se sofinancira dejavnost Območne izpostave Javnega sklada RS za kulturne dejavnosti glede na priložen letni program Sklada za Občino Prevalje. 

V javni interes na področju javnih kulturnih programov spadajo kulturna vzgoja, izobraževanja in usklajevanja kulturnih dejavnosti, spodbujanje množičnega zanimanja za kulturo, razvoja raznovrstnih umetnostnih smeri, amaterskih in strokovnih praks, organizacija področja društvene kulture v občinah Mežiške doline, ki jih Sklad s svojim delovanjem pokriva. 

5.2 Ljubiteljska kultura v občini
Ljubiteljska in ljudska kultura bistveno opredeljuje identiteto nekega okolja in je najzaslužnejša za oblikovanje slovenske kulturne identitete. V Slovenskem merilu se kljub finančni krizi kaže sposobnost preživetja, vendar upada število gledaliških skupin, folklore, godb na pihala. Delovanje ni optimalno organizirano, velika je neizenačenost med posameznimi področji delovanja, meddruštvena povezanost je slabša kot nekdaj, društva izgubljajo programsko aktualnost in svojo publiko.
Interes lokalne skupnosti je, da upoštevajo ljubiteljsko kulturo, jo podpirajo v programih, saj uspešno nadomešča izpad profesionalne kulture v občini. Društva vključujejo v svoj program – koncertno, založniško in drugo dejavnost širšega pomena. Kultura pripomore h kakovosti življenja ljudi, kohezivnosti lokalne skupnosti in gospodarskemu razvoju neposredno in zlasti posredno prispevek h kulturnemu turizmu, oblikovanju, urejenosti krajine itd. Zelo pomembna je vloga kulturne dediščine v vseh oblikah – nepremične (kulturni spomeniki), premične (muzeji in galerije), žive dediščine (bralna značka, na tradicijo oprti običaji in posebne spretnosti). 

Občina Prevalje s proračunskimi sredstvi, razdeljenimi na podlagi javnih razpisov, spodbuja in omogoča dejavnost društev s sekcijami, ki pripravljajo in izvajajo kulturne programe, Občina tako omogoča udejanjanje ustvarjalnosti občank in občanov na ljubiteljski ravni in v okviru finančnih možnosti nagrajuje izjemne dosežke.   

6. ANALIZA PREDNOSTI, SLABOSTI, PRILOŽNOSTI IN NEVARNOSTI (SWOD)
Prednosti:
· obmejna lega (prostor združevanja in komuniciranja - Avstrija),
· bogato zgodovinsko izročilo in kulturna dediščina,

· večkulturno lokalno okolje (prepletanje, sobivanje in medsebojno oplajanje kultur),
· uveljavljena tradicija glasbene in literarne ustvarjalnosti,
· skrb za ljubiteljsko kulturo (uspešni izvajalci na področju ljubiteljske kulture).
Slabosti:
· šibka medsebojna usklajenost in slaba povezanost deležnikov na področju kulture (pomanjkljiva koordinacija terminov kulturnih dogodkov, skromne sinergije), 

· nepovezanost izvajalcev kulturnih dogodkov (slaba koordinacija pri načrtovanju in izvajanju vsebin),

· negativni demografski trendi (odseljevanje mladih in izobraženih občanov),

· neizkoriščen potencial pri koriščenju evropskih virov za sofinanciranje kulturnih programov (EU skladi, kohezijska sredstva),
· ni vzpostavljene profesionalne inštitucije (pomanjkanje strokovnega kadra),
· ni uveljavljene enotne informacijske točke za kulturne prireditve (obvestila in informacije o kulturnih dogodkih razpršeni in neusklajeni).
Priložnosti:
· boljša terminska usklajenost kulturnih dogodkov (preprečitev neusklajenega terminskega planiranja in podvajanja),
· vzpostavitev in razvoj profesionalno organiziranega subjekta na področju kulture,
· mednarodna uveljavitev in razvoj kulturnega turizma (odlična lega, večkulturno okolje in pomembni razvojni potenciali),
· razvoj enotne blagovne znamke (povezava turizma in kulture na vsebinski, konceptualni ravni),
· razvoj turistične infrastrukture (vzporedno z razvojem kulturnih vsebin razviti dopolnilno ponudbo – turistično, gostinsko, idr.).
Nevarnosti:

· neusklajeno in nekoordinirano delovanje (uspešna implementacija razvojne strategije terja redni monitoring),
· nizka kakovost vsebin na področju kulture (omejitve privedejo do padca kakovosti oz. stagnacije kakovostnega razvoja),
· standardni dejavniki proračunskih tveganj (slabo načrtovanje, neustrezna dinamika sredstev, prenizka sredstva),
· nezadostno financiranje področja kulture (prenizka sredstva za ustrezen razvoj področja, stagnacija ter odmiranje pobud in vsebin).
7. KULTURNE DOBRINE V JAVNEM INTERESU
Nacionalni program za kulturo opredeljuje kulturo v javnem interesu kot: »kulturo, ki smo ji uporabniki in stroke ter politika pripravljeni priznati kakovost in zadostno raven raznolikosti, dostopnosti ter verodostojnosti, kar pomeni, da nas nagovarja, in da se kot skupnost v njej oz. ob njej, v zgodbah in drugih vrst sporočilih, prepoznamo in njo prepoznavamo in priznamo kot polje in aktivnost zavezujoče, ne nujno vedno blagodejne, vendar nesporne refleksije našega samorazumevanja in odnosov med nami, našega mišljenja, odločanja in delovanja.«

Pričakovanja v zvezi s kulturo v javnem interesu se potemtakem nanašajo na: kakovost, ki predpostavlja izvirnost in vrhunskost, raznolikost oz. kulturni pluralizem, dostopnost in verodostojnost, kar pomeni, da se kultura dejansko ukvarja z vprašanji, ki se nanašajo na skupnost, znotraj katere nastaja, ter z vprašanji odnosa te skupnosti s širšim svetom, z lastno preteklostjo in prihodnostjo, pa tudi z globalnimi vprašanji sedanjosti in prihodnosti. Javni interes za kulturo se uresničuje predvsem z zagotavljanjem pogojev za ohranjanje kulturne dediščine, kulturno ustvarjalnost, dostopnost kulturnih dobrin in izboljšanje pogojev za delovanje kulturnih dejavnosti, kulturno raznolikost, slovensko kulturno identiteto, skupen slovenski kulturni prostor.
Kot ključne kulturne dobrine v javnem interesu Občina Prevalje prepoznava pozitiven odnos do kulturne tradicije na nacionalni in na lokalni ravni, ohranjanje in razvoj bralne kulture, odprtost in senzibilnost za različne zvrsti umetnosti in za kulturo dialoga znotraj družbe ter hkrati odprtost in senzibilnost za nove oblike in vrste umetniškega ustvarjanja, ki jih omogočajo novi mediji in na ta način tudi za dialog med tradicijo in odzivanjem na najsodobnejše težnje v umetnosti, v širši kulturi in v celotni družbi. 
7.1 Književnost in knjižnica

Knjiga in jezik sta neločljivo povezana v temelju kulturne politike, sku​paj predstavljata čvrsto jedro javnega interesa na področju kulture. Javni interes na tem področju vključuje naloge in poslanstvo knjižnice, zlasti ustrezno ponudbo knjižničnega gradiva, informacij in storitev ter svetovanje in pomoč pri iskanju, izboru in vrednotenju gradiva, ob tem pa tudi pogoje za literarno ustvarjalnost, produkcijo knjig in revij, ra​zvoj bralne kulture, literarnih prireditev ter mednarodnega uveljavljanja avtorjev. 
Knjižnično dejavnost kot javno službo na področju kulture iz​vaja Koroška osrednja knjižnica dr. Franca Sušnika, drugi segmenti področja knjige (literarna ustvar​jalnost ipd.) niso organizirani na način javne službe. Knjižnica izvaja tudi skrb za razvijanje sodobne bralne kulture in informatizi​rane družbe. 
Občina Prevalje si bo prizadevala, da ohrani kakovost delovanja ter vse oblike nastajanja in posredovanja književnosti: literarne večere, sodelovanje na dvojezičnem literarnem natečaju z Mestno občino Pliberk. Svoje poslanstvo na tem področju v mestu branja opravičuje založniška dejavnost KD Mohorjan, ki širi in izdaja domoznansko literaturo in pomembne edicije naših ljudi, KD Leše izdaja knjige vsebinsko vezane na Pravljično vas Leše (izdaja knjige pravljice Zaklad pod hribom, prvo lahko branje v občini). 
Občina tudi s postavitvijo pomnikov literarnim dosežkom podpira in promovira bralno kulturo. Osnovna šola in rojstni kraj Bralne značke je bogatejši za pomnik Bralni znački z likom Krojačka Hlačka. V Spominskem parku stojijo pomniki literarnih ustvarjalcev ali pomniki povezani s knjigo, med njimi: pomnik Mohorjevi družbi (med leti 1919-1927 bila na Prevaljah), pomnik Bralni znački (ustanovljena na Prevaljah leta 1961), dr. France Sušnik (1898-1980, ustanovitelj gimnazije, študijske knjižnice), Leopold Suhodolčan (1928-1980, pisatelj, ravnatelj, pobudnik Bralne značke), Luka Kramolc (1892-1974, slovenski skladatelj, pedagog in zbiralec ljudskih pesmi in napevov), Blaž Mavrel (1896-1977, koroški bukovnik), dr. Ljuba Prenner (1906-1977, odvetnica, prva slovenska pisateljica kriminalne povesti).
7.2 Glasbene umetnosti 

Na področju glasbenih umetnosti se javni interes uresničuje z zagotavlja​njem pogojev za produkcijo kakovostnih glasbenih vsebin pri javnih za​vodih in nevladnih organizacijah ter posameznikih. Področje vključuje vse zvrsti glasbe in glasbenega ter zvokovnega raziskovanja, od klasične glasbe vse do avdiovizualnih sodobnih form.

Glasbene umetnosti, naj gre za instrumentalno glasbo ali zborovsko in ljudsko petje ali solo petje, so velikega pomena za razvoj mnogih sposobnosti posameznika in skupnosti, še posebej za stik s tradicijo ljudske umetnosti. Zborovsko petje na Prevaljah se odvija na najvišji kakovostni ravni na Koroškem in tudi v slovenskem in mednarodnem prostoru po zaslugi strokovno usposobljenih vokalnih in instrumentalnih glasbenikov, zborovodij in dirigentov vključenih v Koroški akademski pevski zbor Mohorjan, KD Pihalni orkester Prevalje, Vokalno skupino Ajda, KD Vres, …

7.3 Vizualne likovne umetnosti 

Javni interes na področju vizualnih umetnosti vključuje več področij, od klasičnih likovnih zvrsti, prek arhitekture, oblikovanja, vse do fo​tografije, videa in drugih sodobnih praks, ki so se razvile v zadnjem obdobju, uresničuje pa se prek zagotavljanja pogojev za delo​vanje javnih zavodov ter nevladnih organizacij in posameznikov na tem področju, vključno z infrastrukturnimi danostmi. 
Likovna in kiparska umetnost, razvita na ljubiteljski ravni, ki jo uspešno vodi Kulturno društvo Karinta, predstavlja pomemben medij soočanja z naravo in svetom oblik, ki nas obkrožata in ravno tako pomembno prispevata k razvoju občutljivosti pogleda in na nek način usposabljata pogled, da je sposoben dojeti lepoto in druge estetske dimenzije sveta, v katerem živimo. Grošljeva galerija v Družbenem domu je likovno umetnost še bolj približala občanom, potrebna pa bo strokovna pomoč pri organizaciji razstav in dogodkov in sistemska ureditev.  

7.4 Uprizoritvene umetnosti

Javni interes na področju uprizoritvenih umetnosti se uresničuje z zago​tavljanjem pogojev za produkcijo uprizoritvenih de​javnosti v organizaciji javnih zavodov, nevladnih kulturnih organizacij in posameznikov. Na to področje sodijo dramsko, lutkovno in plesno gledališče, sodobne odrske prakse, vključno s sodobnim plesom, ulično in ambientalno gledališče ter vse oblike organiziranja povezanih dogod​kov.
Gledališka dejavnost kot zvrst omogoča neposredni, tako rekoč fizični stik med ustvarjalcem in porabnikom kulturne dobrine kot izredno dragoceno polje umetnosti in dialoga v najglobljem pomenu besede. V občini delujeta še dve gledališki skupini, spodbuditi moramo uprizoritvene možnosti tudi na prostem. 
7.5 Kulturna dediščina 

Področje varstva kulturne dediščine je kompleksno in obsežno. Jav​ni interes na tem področju vključuje številne dejavnosti: identificiranje dediščine, njeno dokumentiranje, preučevanje in interpretiranje, ohra​njanje in preprečevanje škodljivih vplivov nanjo, predstavljanje dediš​čine javnosti in razvijanje zavesti o njenih vrednotah. Dediščina se deli na materialno (premično in nepremično) ter živo dediščino. Kulturna dediščina je pomemben potencial za gospodarski in trajnostni razvoj, omogoča vključevanje v projekte na regionalni, na​cionalni in mednarodni ravni. Kulturno dediščino moramo vključevati v vsakdanje življenje. Načrtovati je potrebno pregledne razstave s spremljevalnimi publikacijami, urediti stalne zbirke likovnih del ustvarjalcev lokalnega okolja.  Skrb za kulturno dediščino je ena osrednjih nalog lokalne skupnosti tako v skladu z nacionalnim programom kulture kot v skladu z ZUJIK in področnim zakonom. 
7.6 Mediji 

V javni interes lokalne skupnosti na področju medijev sodijo zlasti me​dijske vsebine s področja kulture - informiranje o kulturnem dogajanju, poročanje o kulturnih dogodkih ter promocija kulture in kulturnih do​godkov v občini. To področje vključuje tudi digitalne in spletne medi​je, ki se vse bolj uveljavljajo.
Mediji, tudi lokalni (TV Uršlja, Koroški radio, KOR TV) in spletni portali, nimajo pomembne vloge samo na področju informiranja, temveč tudi na področju spodbujanja dialoga znotraj lokalne skupnosti in posredovanja kulturnih vrednot. V skladu s tem bo Občina ohranjala in razvijala obstoječe oblike in posrednike informacij ter razvijala in podpirala nove pobude in sodobne komunikacije. Občina Prevalje  bo sledila smernicam digitalizacije in družbenih omrežij in različne komunikacijske kanale, ki jih digitalizacija ponuja, uporabila za informiranje prebivalstva. Lokalni časopis Prevaljske novice je potrebno kakovostno razviti in ga podpreti s spletnimi vsebinami.
7.7 Ljubiteljska kultura

V javni interes na področju ljubiteljske kulture sodi strokovno prip​ravljena in kvalitetno izvedena kulturna ustvarjalnost, tudi ohranjanje nesnovne kulturne dediščine, mednarodno sodelovanje in povezova​nje, strokovna srečanja in pregledi nastalih dosežkov, kulturna vzgoja in izobraževanje širokega kroga ljubiteljskih in bodočih profesionalnih kulturnih ustvarjalcev ter mentorjev, društvena dejavnost, ki spodbuja zanimanje za kulturo in kultivira svoje okolje. 
Javni sklad za kulturne dejavnosti je strokov​na organizacijska mreža za podporo ljubiteljski kulturi; sklad za dose​ganje višje kakovosti programov ljubiteljskih kulturnih ustvarjalcev izvaja sistem izobraževanj in usposabljanj za mentorje ter skrbi za izdajo strokovne literature. Sodelavci JSKD so pomembni sogovorniki društev, nudijo jim strokovno in organizacijsko pomoč.
Spodbujanje ljubiteljske kulture in omogočanje predstavljanja dosežkov ljubiteljske kulture je pomembna naloga občine, ki v skladu s svojimi zmožnostmi zagotavlja pogoje za razvoj ljubiteljske kulture in prireditvene dejavnosti.  V skladu s finančnimi možnostmi bo Občina zagotavljala sredstva za spodbujanje kulturne dejavnosti društev, pri čemer bo upoštevala tako že izpričano kakovost kot kakovostno rast, dvig kulturne ravni, nove inovativne pobude in iskanja v smeri sodobnih načinov izražanja. Potrebno bo ustanoviti institucijo, ki bo povezovala ljubiteljsko kulturo tudi čezmejno in delovala na promociji kulturnega turizma in strokovne rasti delovanja in povezovanja kulturne ponudbe v koroškem prostoru.  
8. VIZIJA RAZVOJA KULTURNE DEJAVNOSTI V OBČINI
Vse dejavnosti in oblike kulturno-umetniškega ustvarjanja, ki predstavljajo aktualni kulturni program v občini, ostajajo sestavni del prihodnjega kulturnega razvoja. Vizija ključnega razvoja in predlagani razvojni preboji se v glavnem navezujejo na delovanje obstoječih kulturnih zavodov v smislu izboljšanja pogojev za njihovo delovanje, še kakovostnejšega programiranja, razširitve nekaterih njihovih  programskih usmeritev in povečanja zanimanja občanov, turistov in gospodarskih subjektov za njihovo delovanje. Na območju občine delujeta javna zavoda Koroška osrednja knjižnica dr. Franca Sušnika in Koroški pokrajinski muzej. Njuno poslanstvo je širšega, regijskega in ne zgolj občinskega pomena. Zaradi nacionalnega pomena in programskega vpliva Koroškega pokrajinskega muzeja le-tega poleg občin ustanoviteljic financira tudi Ministrstvo za kulturo. 

Občina Prevalje želi postati pomemben center na področju kulture tudi z vidika kulturnega turizma, ki se bo v prihodnosti čedalje bolj razvijal. Hkrati želi še nadalje omogočati uveljavljanje ustvarjalnosti občanov občine Prevalje na vseh področjih kulture v okviru finančnih možnosti in hkrati občanom zagotavljati ponudbo dosežkov profesionalne kulture. Občina želi predstaviti svojo zgodovino na sodoben in vabljiv način tudi v fizični obliki s stalnimi zbirkami, ki so nastajale v sklopu čezmejnega projekta REG-KULT, v sodelovanju s Koroškim pokrajinskim muzejem, Koroško osrednjo knjižnico in čezmejnimi partnerji. 
Razvoj kulture v občini Prevalje moramo načrtovati tako, da bo postala gibalo družbenega in ekonomskega razvoja; to vizijo v veliki meri uresničujemo že sedaj, a jo je potrebno tesneje povezati z gospodarstvom, oz. drugimi področji, ki bodo omogočili tudi preživetje s kulturo. Dodati je potrebno še krepitev mednarodne promocije lokalne in slovenske kulture. 

S sakralno in etnološko dediščino privablja v naše okolje Šentanel s svojimi zanimivostmi, etnološko in tehniško dediščino vključuje v turistično ponudbo Povhov mlin, zanimiva etnološka dediščina je zbirka kmečkega orodja pri Dvorniku. S kulturnim mladinskim turizmom živi in se razvija Pravljična vas Leše, ki povezuje rudarsko dediščino in ljudsko literarno izročilo.  
V sodelovanju s šolo, društvi in javnimi zavodi bomo krepili kulturno vzgojo, dostopnost kulture in njeno digitalizacijo. S pomočjo potenciala kreativnih in kulturnih industrij bomo nadgraditi kulturno dediščino in umetniško tradicijo. Pri tem pa povezovati nosilce  izobraževalnega sistema, inovativnosti in vzpodbujali  nove oblike kolektivnega dela ter pri tem povezati različne resorje. S programom moramo slediti finančnim virom Ustvarjalne Evrope in pridobiti evropske finančne vire.
Vzpodbujali bomo inovativne pristope za boljši dostop do kulturnih vsebin. Na področju kulturne dediščine potekajo aktivnosti za vpis kulturne dediščine na seznam Unescove dediščine in evropske kulturne dediščine: Bralna značka kot slovenska kulturna posebnost, nesnovna kulturna dediščina, ki je rojena na Prevaljah. 

9. RAZVOJNI CILJI OBČINE NA PODROČJU KULTURE 
V skladu z nalogami občine in analizo obstoječega stanja kulture se v okviru Programa kulture Občine Prevalje za obdobje 2019 do 2022 določijo naslednji cilji občine na področju kulture, ki odražajo splošne prioritete kulturne politike, obenem pa opozarjajo na ključne razvojne probleme na posameznih področjih. 

9.1 Zagotavljanje dostopnosti in raznovrstnosti kulturnih dobrin
Ključni instrument doseganja kulturnih učinkov vseh oblik kulture, od ljubiteljske do elitne, je predvsem zagotavljanje možnosti za predstavljanje dosežkov oziroma posredovanje dosežkov do občinstva, kar pomeni, da bo občina skrbela ne le za ustvarjalno dejavnost samo po sebi, temveč v enaki meri za komunikacijo med ustvarjalci in občinstvom. Dostopnost kulture ne sme biti bistveno pogojena s socialnim statusom posameznika, zato je ta cilj ena izmed prioritet kulturne politike Občine Prevalje na vseh področjih kulture. Želimo si večjo obiskanosti kulturnih prireditev, predvsem bo potrebno s primernimi vsebinami in programi pritegniti mlajše, narediti spremembo na področju obveščanja, marketinga, promocije in uvedbe raznovrstne kulturne ponudbe.
Odstranjevanje arhitekturnih ovir je ključnega pomena za možnost obiska prireditev tudi za  depriviligirane skupine (invalidov in starejših). Spodbujanje digitalizacije kulturnih vsebin, vsaj tistih, ki so nastala z javnimi sredstvi, je ena osnovnih nalog promocije kulture starejšim in invalidom.  
Ukrepi:

· Zagotavljanje možnosti za predstavljanje kulturnih dosežkov in posredovanje dosežkov do občinstva.

· Zagotavljanje proračunskih sredstev za odstranjevanje arhitektonskih ovir, da se omogoči obisk prireditev tudi za  depriviligirane skupine (invalidov in starejših).
Kazalci uspešnosti:

· Obiskanost kulturnih prireditev (tudi mlajših obiskovalcev, invalidov, starejših), spremljanje obiskanosti prireditev.
· Zadovoljstvo občanov kot porabnikov kulturnih vrednot in dosežkov.
9.2 Nadgradnja obstoječih in razvoj novih storitev na področju knjižnične in muzejske dejavnosti.

Čeprav knjižnica že dolgo ni več le izposojevališče knjig, v javnosti še vedno ni dovolj prepoznana po raznolikosti svoje ponudbe, zato njihove storitve ne dosežejo vseh uporabnikov, ki bi lahko imeli od njih korist. Da bodo storitve dosegle maksimalen učinek, bo knjižnica izvajala svoje poslanstvo v smeri svetovanja, usmerjanja in prebujanja potencialov uporabnikov in hkrati odgovarjala na njihove dejanske, ugotovljene in preverjene potrebe. Vključevala bo uporabnike v razvoj samih storitev in temu sledila z učinkovito in ciljno naravnano promocijo.

V preteklih letih je Koroška osrednja knjižnica razvila vrsto storitev, s katerimi se je odzvala na konkretne potrebe različnih ciljnih skupin. Še posebej pri spodbujanju branja in razvoju kreativnosti med otroki, vse bolj so pozorni do potreb ranljivih skupin prebivalcev, brezposelnih in starejših občanov. Iščejo poti do tistih, ki iz različnih razlogov ne morejo uporabljati knjižničnih storitev na običajne načine. Knjižnica je zaznala veliko zanimanje za informacije o zgodovini, razvoju in kulturi domačega kraja, kar pred knjižnico postavlja izziv, da naredi domoznansko gradivo bolj dostopno v digitalnem okolju ter s pomočjo sodobne tehnologije išče nove oblike za posredovanje in interpretacijo tega gradiva. V prihodnje bo knjižnica nadgrajevala dosedanje storitve s sistematičnim pristopom k razvijanju različnih vidikov informacijske in funkcionalne pismenosti ter razvijala storitve tudi v virtualnem okolju, vedno, ko bo to smiselno in potrebno. 

Koroški pokrajinski muzej ima za muzejsko dejavnost v obdobju do leta 2022 zastavljene cilje: nadaljevanje digitalizacije muzejskih zbirk, da bodo dostopne v muzejskem informacijskem sistemu in na spletnem portalu, postopna prenova stalnih razstav in ureditev sodobnih muzejskih depojev na podlagi potrjenih programov in strateškega načrta zavoda.
Ukrepi: 

· Razvoj novih oblik posredovanja informacij in dokumentov o zgodovini in razvoju lokalnega okolja in povečanje dostopa do domoznanskega gradiva z digitalizacijo.

· Učinkovita ciljna promocija storitev. Predstavitev delovanja in storitev v vrtcu, šoli in društvih v občini. Vključevanje uporabnikov in drugih deležnikov knjižnic v načrtovanje in razvoj storitev.

· Zagotovitev sredstev na podlagi potrjenih programov dela in veljavnega strateškega načrta (občine ustanoviteljice, evropski projekti, ministrstvo).

Kazalniki uspešnosti:

· Povečanje dogodkov in obiska v knjižnici za vse generacije, povečanje zadovoljstva uporabnikov.
· Dostopnost muzejskih zbirk v muzejskem informacijskem sistemu in na spletnem portalu, odprtje novih stalnih razstav in depoja.
9.3  Ustvarjanje pogojev in ureditev financiranja kulturnih dejavnosti.
Občina Prevalje bo tudi v bodoče zagotavljala proračunska sredstva za uresničevanje programov na področju kulture, ohranitev obstoječega standarda kulture v občini in njegovo postopno nadgraditev. Za financiranje javnih služb bo občina zagotavljala proračunska sredstva v višini zakonsko opredeljenih osnov, ki vključujejo stroške delovanja zavodov. 
Tudi v obdobju do leta 2022 ostaja naloga občine zagotavljanje pogojev za razvoj kulturne dejavnosti v občini; urejanje prostorov v Družbenem domu za različne namene, nakup opreme. 
Ukrepi:

· Zagotavljanje proračunskih sredstev za financiranje javnih služb v višini zakonsko opredeljenih osnov. 
· Zagotavljanje proračunskih sredstev za uresničevanje programov in projektov na področju kulture.
Kazalniki uspešnosti:
· Zadovoljstvo občanov kot porabnikov kulturnih dosežkov.

· Uspešnost kulturnih programov, obiskanost in odmevnost kulturnih prireditev. 

9.4 Spodbujanje kulturne ustvarjalnosti domačih ustvarjalcev.

Občina Prevalje želi ohraniti doseženo raven na področju kulturne ponudbe na Prevaljah in z ustanovitvijo kulturne in turistične institucije razvijati še nove programe in vsebine; še posebej na področjih, ki pritegnejo mlade kot ustvarjalce in kot porabnike kulturnih dobrin. Poskrbljeno mora biti za boljšo kulturno vzgojo mladih. Vsi, ki si želijo kulturno udejstvovati, bodo imeli možnost vključevati se v delovanje razvejane mreže ljubiteljskih in nevladnih organizacij, ki jih bo kulturna politika podprla in jim omogočala izvajanje njihovih programov. 
Ljubiteljsko kulturo bo potrebno povezati prek profesionalne institucije. Okrepiti in sistemsko organizirati je potrebno čezmejno sodelovanje naših kulturnih skupin in sodelovati z mednarodnimi organizacijami s področja ljubiteljske kulture za krepitev prepoznavnosti slovenske kulture v mednarodnem prostoru. 
Kultura kot polje ustvarjalnosti in inovativnosti, ki v dialogu med ustvarjalci in porabniki kulturnih vrednot spodbuja tudi ustvarjalnost porabnikov in dialog med različnimi dejavnostmi in sektorji družbe, na primer med kulturo in gospodarstvom ipd., potemtakem dejansko učinkuje tudi na te druge sektorje in dejavnosti. 

Ukrepi:

· V okviru finančnih možnosti omogočiti uveljavljanje ustvarjalnosti občanov občine na vseh področjih kulture.

· Spodbujanje razvoja in kulturne ustvarjalnosti na področju ljubiteljske kulture s pomočjo izobraževanj preko Javnega sklada za kulturne dejavnosti, OI Ravne na Koroškem.
Kazalniki uspešnosti:
· Število prireditev, število aktivnih udeležencev v kulturnih programih, število obiskovalcev.
9.5 Promocija in trženje kulturne dediščine. 

Ključni kazalci uspešnosti kulturnih programov so odmevnost kvalitetnega kulturnega delovanja, obiskanost in zadovoljstvo občanov kot porabnikov kulturnih vrednot in dosežkov in seveda odmevnost izven občinskega prostora ter udeležba obiskovalcev na prireditvah iz širšega okolja.  Poskrbeti je potrebno za promocijo kulturnih produktov v širšem prostoru ter za povezovanje v kulturno turistično ponudbo. Turistična in kulturna zanimivost so etnološke dediščine v Šentanelu, Povhov mlin, Dvornikov muzej, Pravljična vas Leše, Rudarski muzej Leše…, sakralna znamenja, cerkve, koroška kulinarika in obrti.  Prav tako je potrebno poskrbeti za promocijo kulturno turističnih produktov s stalno kvaliteto: Sušnikovi dnevi, Zborovski festival, Jesenska srečanja, Pravljična vas Leše, Krojačkov dan, Kramolčevi dnevi, pohodne in tematske poti. 
Ukrepi:

· Urediti, označiti in ustrezno predstaviti obstoječe kulturne produkte ter vključiti kulturno vsebino v kulturni turizem.
· Vzpostavitev temeljev za sodelovanje in vzpostavitev čezmejnih par​tnerstev.
Kazalniki uspešnosti:
· Uspešnost in odmevnost kulturnih produktov izven občinskega prostora.
· Sistemski premik na področju obveščanja, marketinga, promocije posebej zanimivih vsebin.

9.6 Prevalje kot prepoznavno kulturno središče. 
Občina Prevalje ima dobra izhodišča za uveljavljanje svoje prepoznavnosti. K temu prispevata bogata kulturna tradicija in umetniška ustvarjalnost kot tudi dejstvo, da so na Prevaljah in okolici živeli vrhunski umetniški ustvarjalci (pisatelji, glasbeniki, igralci, baletni umetnik, likovni umetniki, …). Ne nazadnje je na Prevaljah delovala Mohorjeva družba, na Prevaljah je rojena slovenska kulturna posebnost Bralna značka. 
Občina Prevalje želi postati pomemben center na področju kulture tudi z vidika kulturnega turizma, ki se bo v prihodnosti čedalje bolj razvijal. Hkrati želi še nadalje omogočati uveljavljanje ustvarjalnosti občanov občine Prevalje na vseh področjih kulture v okviru finančnih možnosti in hkrati občanom zagotavljati tudi ponudbo dosežkov profesionalne kulture. 

Ukrepi:

· Izvajanje marketinških aktivnosti za večjo prepoznavnost kulture ter s kulturo povezanega turizma.

· Glede na dane možnosti zagotavljati občanom tudi ponudbo dosežkov profesionalne kulture. 

Kazalniki uspešnosti:

· Odmevnost kvalitetnega kulturnega delovanja, obiskanost in zadovoljstvo občanov kot porabnikov kulturnih dosežkov in odmevnost izven občinskega prostora ter udeležba obiskovalcev na prireditvah iz širšega okolja.
10. KONČNE DOLOČBE
Ta program začne veljati naslednji dan po  sprejemu na Občinskem svetu Občine Prevalje. 

Številka: 610-0002/2018
Datum:   _______2019




                                                                                                                       Župan Občine Prevalje
        







                  dr. Matija TASIČ, l.r.
� 66. člen Zakona o uresničevanju javnega interesa za kulturo (Uradni list RS, št. 77/2007 – uradno prečiščeno besedilo, 56/2008, 4/2010, 20/2011, 111/2013, 68/2016, 61/2017)


� Sklep o podelitvi statusa mesta naseljem v Republiki Sloveniji (Uradni list RS, št. 121/2005).
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