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OBČINA RAVNE NA KOROŠKEM
URAD ZA RAZVOJ IN INVESTICIJE

Številka: 3601-0001/2011
Datum:    7. 9. 2015
OBČINSKI SVET OBČINE RAVNE NA KOROŠKEM

	ZADEVA:
	ANEKS št. 8 h Koncesijski pogodbi za distribucijo zemeljskega plina in distribucijo toplote v Občini Ravne na Koroškem



	STOPNJA POSTOPKA:
	Predlog za obravnavo na seji občinskega sveta.

	PRAVNE PODLAGE:
	68. člen v zvezi z 11. členom čistopisa Koncesijske pogodbe.

	NAMEN:

	Sklenitev Aneksa št. 8 h Koncesijski pogodbi in s tem s 1. 10. 2015 znižati obveznost koncesionarja za plačilo koncesijske dajatve.

	PREDLAGATELJ:


	Župan dr. Tomaž Rožen

	POROČEVALEC

	Bojan Medved, vodja urada



UTEMELJITEV:

a) Ocena stanja in razlogi za sprejem: 
S Koncesijsko pogodbo je bil v delu, ki se nanaša na distribucijo zemeljskega plina, upoštevan konzum, ki bi naj bi dosežen z izvajanjem javne službe dejavnost operaterja distribucijskega sistema zemeljskega plina v višini 2.622.000 Sm3 letno, dejansko pa so distribuirane količine v letu 2014 znašale le 1.221.825 Sm3.

Enako velja tudi za distribucijo toplote, saj upoštevane količine, ki bi naj bile dosežene z izvajanjem javne službe dejavnosti distribucije toplote v višini 29.000 MWh letno niso dosežene in so v letu  2014 znašale le 15.423 MWh.
Vsako leto se zmanjšuje količina dejansko distribuiranih količin kot posledica prekomernega varčevanja z energijo, izvedenih ukrepov URE in uvajanja OVE pri odjemalcih, kot tudi anomalij pri podeljevanju nepovratnih spodbud v prenovo individualnih kurišč, ki vodijo do podvajanja energetskih sistemov in odklapljanja odjemalcev.
Koncesionar je v odkup infrastrukture za distribucijo zemeljskega plina in distribucijo toplote ob podelitvi koncesije in nato še z dodatnimi vlaganji v izgradnjo, dogovorjenimi skladno s Prilogo 1 h Koncesijski pogodbi - Načrtom plinifikacije in obnove toplovodnega omrežja, doslej vložil 7.024.741 EUR in s tem do sedaj izpolnil vse svoje obveznosti.
Po sklenitvi Koncesijske pogodbe se je spremenil obseg dejavnosti gospodarske javne službe na področju zemeljskega plina kot tudi pristojnosti in metodologija za določanje in obračunavanje omrežnine za uporabo sistema zemeljskega plina oziroma kriteriji za priznavanje upravičenih stroškov sistemskemu operaterju, ki se upoštevajo pri določitvi omrežnine, ki jo koncesionar lahko obračuna in pobira od odjemalcev. S tem glede na planiran konzum, vložena finančna sredstva koncesionarja ter spremenjeno metodologijo in pristojnost na geografskem območju Občine Ravne na Koroškem ni dosežen pričakovan odstotek izkoriščenosti, zaradi česar upravičeni stroški koncesionarja presegajo prihodke in se izkazuje primanjkljaj, ki negativno vpliva na nadaljnjo zanesljivost, izkoriščenost ter funkcionalnost obeh distribucijskih sistemov in njuno ekonomiko obratovanja.
S sklenitvijo tega aneksa se dogovorjeni pogodbeni pogoji glede koncesijske dajatve  prilagodijo spremenjenim okoliščinam. 

b) Cilji, načela in predlogi rešitev:
Javni interes: Nemoteno in učinkovito izvajanje izbirne GJS, je v javnem interesu.
Cilji: Znižanje stroškov izvajanja javne gospodarske službe pri koncesionarju.
Predlogi rešitev: 
Predlaga se znižanje koncesionarjeve obveznosti plačevanja koncesijske dajatve s 1.10.2015 na 10% vrednosti. Obračun koncesijske dajatve za leto 2015 s poračunom za leto 2014 se izvede do 30.10.2015.
Zaradi znižanja koncesijske dajatve se cena storitve ne zniža. Pri toploti se v TOP – IZJAVI 8 del dajatve (90%) prenese v variabilni del stroškov storitev (vzdrževanje omrežja), pri plinu pa bo to spremembo upošteval koncesionar pri pripravi in utemeljitvi novega omrežninskega akta, katerega potrjevanje je v pristojnosti Javne agencije RS za energijo.
Znižana koncesijska dajatev za zemeljski plin se velja za obdobje, ko so kumulativni upravičeni stroški višji od doseženih kumulativnih prihodkov iz omrežnine, kar se primerja in dokazuje s sklepom Agencije za energijo v postopku regulativnega nadzora oziroma dokler z izvajanjem javne službe dejavnosti operaterja distribucijskega sistema zemeljskega plina ne bo dosežen distribuiran konzum zemeljskega plina v količini 2.622.825 Sm3. Znižana koncesijska dajatev za toploto se obračunava, dokler ne bo dosežen konzum v količini 29.000 MWh oziroma ko bodo kumulativni upravičeni stroški nižji od doseženih kumulativnih prihodkov iz omrežnine, kar se primerja in dokazuje s sklepom Agencije za energijo v postopku regulativnega nadzora, če bo tak nadzor s strani Agencije uveden tudi za distribucijo toplote.

OCENA FINANČNIH POSLEDIC: Prihodki proračuna bodo letno nižji za cca 33.000 €.
MNENJE STROKOVNE SLUŽBE: Strokovne službe podpirajo sklenitev Aneksa v vsebini, ki je predlagana.
PRISTOJNI DELOVNI TELESI OS:  Odbor za komunalno in stanovanjsko gospodarstvo                         

    Odbor za proračun in finance 


Predlogi sklepov za seje delovnih teles: 
1.  Odbor za komunalno in stanovanjsko gospodarstvo je obravnaval vsebino Aneksa št. 8 h Koncesijski pogodbi za distribucijo zemeljskega plina in distribucijo toplote v Občini Ravne na Koroškem in predlaga občinskemu svetu, da podeli županu pooblastilo za podpis. 
2.  Odbor za proračun in finance je obravnaval vsebino ANEKS-a št. 8 h Koncesijski pogodbi za distribucijo zemeljskega plina in distribucijo toplote v Občini Ravne na Koroškem in predlaga občinskemu svetu, da podeli županu pooblastilo za podpis. 
PREDLOG SKLEPA ZA OBČINSKI SVET:
Občinski svet je obravnaval vsebino Aneksa št. 8 h Koncesijski pogodbi za distribucijo zemeljskega plina in distribucijo toplote v Občini Ravne na Koroškem in podeljuje županu pooblastilo za podpis.
	Pripravil:

Bojan Medved, vodja urada

	Župan

Občine Ravne na Koroškem

dr. Tomaž Rožen
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