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Številka: 355-0005/2011 - 701
Datum:   14. 9. 2015 
OBČINSKI SVET
OBČINE RAVNE NA KOROŠKEM

ZADEVA:
OBVESTILO NADZORNEMU ORGANU ZA POVEČANJE OBSEGA DEL OZ. POVEČANJE PRVOTNE VREDNOSTI POGODBE ZA IZVEDBO PROJEKTA »ODVAJANJE IN ČIŠČENJE ODPADNE VODE V POREČJU MEŽE: SKLOP 1(RAVNE)«
STOPNJA POSTOPKA: 
Gradivo za sejo občinskega sveta.
PRAVNA PODLAGA: 
7. odstavek 29. člena Zakona o javnem naročanju (ZJN-2,  Ur. l. RS št. 12/2013 – uradno prečiščeno besedilo, 19/14 in 90/14 – ZDU-1I)
NAMEN :
Seznanitev nadzornega organa o povečanju vrednosti pogodbe.
PREDLAGATELJ:

 dr. Tomaž ROŽEN, župan Občine Ravne na Koroškem 
POROČEVALEC :                     Bojan Medved, Vodja urada za razvoj in investicije

Obrazložitev:
V okviru projekta »Odvajanje in čiščenje odpadne vode v porečju Meže: sklop 1(Ravne)« bo izvedena investicija v odvajanje in čiščenje odpadne vode v občini Ravne na Koroškem s ciljem izgraditve ustrezne infrastrukture za odvajanje in čiščenje komunalnih vod na območju, ki je v državnem programu opredeljena kot območje, ki mora biti opremljeno s kanalizacijo, skladno z evropskimi direktivami na področju odvajanja in čiščenja odpadnih voda, in s ciljem zmanjšanja vplivov na okolje.

Naročnik, Občina Ravne na Koroškem, je dne 7. 5. 2013 na Portalu javnih naročil, pod številko JN5266/2013 ter v dopolnilu k Uradnemu listu Evropske unije, dne 10. 5. 2013, pod oznako 2013/S 090-152826, objavil predmetno javno naročilo »Odvajanje in čiščenje odpadne vode v porečju Meže: sklop 1 (Ravne)« po odprtem postopku, v skladu s 25. členom  ZJN-2.  

Naročnik je po pregledu edinega ponudnika SLEMENŠEK d.o.o. ugotovil, da je ponudba po odpravi formalnih nepopolnosti pravočasna, formalno popolna, primerna, pravilna, sprejemljiva in kot taka popolna.

Ob upoštevanju zgoraj navedenega je naročnik dne 5. 9. 2013 sklenil pogodbo s konzorcijem SLEMENŠEK d.o.o., Dobja vas 190, 2390 Ravne na Koroškem, partnerjem GIIP, d.o.o. Dobja vas 200, 2390 Ravne na Koroškem in partnerjem ESOT-INVEST d.o.o., Kersnikova ulica 19, 3000 Celje. Vrednost pogodbenih del znaša 9.651.425,67 € z DDV.
Občina Ravne na Koroškem mora kot naročnik predmetnega javnega naročila glede na 7. odstavek 29. člena Zakona o javnem naročanju pred spremembo pogodbe, ki pomeni spremembo predmeta pogodbe, vključno s spremembo obsega predmeta naročanja, ali povečanje cene ali vrednosti pogodbe v višini 5 % vrednosti prvotnega naročila ali več, obvestiti svoj nadzorni organ. Nadzorni organ občine v smislu določb Zakona o javnem naročanju  je občinski svet.
Naročnik, Občina Ravne na Koroškem, je dne 30. 6. 2014 sklenil z izvajalcem Slemenšek, gradbeno podjetje d.o.o.,  Aneks št. 8 zaradi nepredvidenih dodatnih del, ki so znašala 4,5% vrednosti prvotnega naročila. Nova pogodbena vrednost (vključujoč dodatna nepredvidena dela in manj dela) odobrena s strani svetovalnega inženiringa in določena z Aneksom št. 8 je znašala 10.089.437,56 € z DDV.
Naknadno so bili s strani izvajalca podani novi zahtevki za dodatna nepredvidena dela, ki so bili s strani  svetovalnega inženiringa in na podlagi novih proučenih dejstev ter na podlagi pod člena 3.5. Odločitve FIDIC pogojev, odobreni. Naročnik, Občina Ravne na Koroškem, je dne 23. 4. 2015 sklenil z izvajalcem Slemenšek, gradbeno podjetje d.o.o.,  Aneks št. 10 zaradi nepredvidenih dodatnih del, kar je znašalo povečanje osnovne pogodbene vrednosti (z dne 5. 9. 2013) za dobrih 12 %. Nova skupna pogodbena vrednost odobrena s strani svetovalnega inženiringa in določena z Aneksom št. 10 je znašala 10.842.728,76 € z DDV. Na 7. redni seji, dne 22. 4. 2015, je Občinski svet Občine Ravne na Koroškem sprejel sklep št. 119, s katerim se je seznanil glede povečanega obsega del.
Zadnja nepredvidena dodatna dela, katera je proučil svetovalni inženiring in za katera bo naročnik Občina Ravne na Koroškem, sklenil Aneks št. 11 h gradbeni pogodbi, so naslednja:

Ad 1

Z izvedbo objekta ZDBV-4 je bilo prekinjeno odvajanje meteorne vode iz ceste na obravnavani lokaciji in iz bližnjih objektov, katero ni bilo zavedeno v katastru komunalnih naprav. Izvesti je bilo potrebno nadomestne povezave s pripadajočimi elementi, z odvodom v vodotok Suha.

Ad 2
V fazi izvedbe priklopa na elektro omrežje za objekte ČR1 in ZBDV-3 ter CČN je bila s strani upravljavca električnega omrežja Elektro Celje podana zahteva po vgradnji dodatnih glavnih stikal, da bo upravljavcu s tem omogočena potrebna kontrola napajanja omenjenih objektov. 

Ad 3 in 4

V času poskusnega obratovanja je prišlo do tehničnih težav in posledične odpovedi obeh črpalk v objektu ČR1, kar je imelo za vpliv dvig vodostaja fekalne vode do te kote (v primeru, da izvajalec ne bi posredoval), ko bi bila poplavljena stavba enega od bližnjih sosedov. Istočasno pa je fekalna voda poplavila tako jaška z dušilkami na objektu ZBDV3, objektu ZBDV4 ter objektu s črpalkami ČR1. 

Glede na projektirano rešitev ter upoštevano varnost se omenjeni primer težko ponovi, je bila pa na sestanku s projektantom usklajena rešitev po podaljšanju vreten ventilov pred dušilkama na objektih ZBDV3 in ZBDV4, kar bo upravljavcu  v primeru podobnega scenarija omogočalo, da bo ventila lahko zaprl s kote terena objektov ter s tem ohranil suhe prej naveden jaške. Ogroženemu sosedu pa se za preprečitev poplavljanja objekta izvede nov fekalni priključek (na drug fekalni kanal od prvotno predvidenega) ter vgradi nepovratna loputa.

Ad 5

Obravnavana kanalizacija je trenutno izvedena v mešanem sistemu, z izgradnjo zadrževalnega bazena deževnih vod na kanalu Zelenbreg, pa se kanalizacija prekine ter se glede na lokacijo razbremenjevanja ne more več priklopiti v mešanem sistemu. V sled navedenega je nujno potrebno izvesti odsek kanalizacije v ločenem sistemu, torej nov kanal za fekalno vodo, obstoječi pa se uporabi za odvod meteornih vod.

Ad 6

S PZI projektno dokumentacijo je bila za izvedbo zadrževalnika Zelenbreg (cevnega dela) za varovanje brežin izkopanega jarka predvidena uporaba montažnih opažev. Zaradi potrebnega zagotavljanja stalne prevoznosti lokalne ceste projektirana rešitev ni bila izvedljiva ter je bilo potrebno enostransko uporabiti zagatnice, katere so zagotavljale potrebno nosilnost izkopane brežine za varno izvedbo del ob neposredni prometni obtežbi.

Nova pogodbena vrednost, ki je še v usklajevanju svetovalnega inženiringa in ki bo določena z Aneksom št. 11, bo znašala max. 71.000 € brez DDV več kot je bilo določeno z Aneksom št. 10. Nova skupna pogodbena vrednost določena z Aneksom št. 11 bo znašala max. 8.958.482,59 € brez DDV oz. 10.929.348,76 € z DDV, kar predstavlja povečanje osnovne vrednosti pogodbe (z dne 5.9.2013) za dobrih 13%.
Naročnik na podlagi zgoraj navedenega seznanja občinski svet s povečanjem pogodbene vrednosti na podlagi 7. odstavka 29. člena Zakona o javnem naročanju.

PREDLOG SKLEPA ZA OBČINSKI SVET:
Občinski svet Občine Ravne na Koroškem se je seznanil s povečanim obsegom del oz. povečano vrednostjo pogodbe za izvedbo projekta »Odvajanje in čiščenje odpadne vode v porečju Meže: sklop1 (Ravne)«.

Skupna vrednost pogodbenih del po gradbeni pogodbi z dne 5. 9. 2013 in Aneksu št. 11 bo znašala max. 10.929.348,76 € z DDV.
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