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OBČINSKEMU SVETU

OBČINE ZAGORJE OB SAVI
ZADEVA:  VREDNOST TOČKE ZA IZRAČUN NADOMESTILA ZA UPORABO   

                     STAVBNEGA ZEMLJIŠČA ZA LETO 2011
NAMEN: 
sprejem sklepa

ZAKONSKA OSNOVA: 
Zakon o graditvi objektov, (Uradni list RS, št. 102/2004), Zakon o spremembah in dopolnitvah Zakona o graditvi objektov (Uradni list RS, št. 126/2007)  in Odlok o nadomestilu za uporabo stavbnega zemljišča – prečiščeno besedilo (UVZ, št. 8/2003 in Uradni list RS, št. 123/2004) 
PREDLAGATELJ: 
Matjaž ŠVAGAN, župan

POROČEVALEC: Ivo VRTAČNIK, vodja oddelka za gospodarske javne službe občine Zagorje ob Savi

O B R A Z L O Ž I T E V :
Odlok o nadomestilu za uporabo stavbnega zemljišča (Uradni vestnik Zasavja, št.8/2003 in Uradni list RS, št. 123/2004) določa, da se vrednost točke za izračun nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča na območju občine Zagorje ob Savi določi letno s sklepom Občinskega sveta, na predlog pristojne občinske službe, in sicer najkasneje do 31. decembra za naslednje leto.
Za leto 2011 predlagamo povišanje točke za izračun nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča za območje občine Zagorje ob Savi za 3,0 %. Vrednost točke se dve leti ni zviševala, zato za leto 2011 predlagamo omenjeni dvig točke saj se je  indeks rasti cen  po podatkih Zbornice gradbeništva in IGM v skupini gradbena dela, stanovanjska gradnja, samo za obdobje januar 2010 – november 2010  zvišal za indeks  104,78. 
Tako dobljena vrednost točke znaša 0,003080 €  na leto za zazidana stavbna zemljišča in 0,001540 € na leto za nezazidana stavbna zemljišča.
           VODJA





                 ŽUPAN 

  ODDELKA ZA GJS



                         OBČINE ZAGORJE OB SAVI

Ivo VRTAČNIK, dipl.ing.gr.




         Matjaž ŠVAGAN
PRILOGA: 

· Predlog sklepa

· Primerjava izračuna NUSZ-tabela
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