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KOMISIJA ZA MANDATNA VPRAŠANJA VOLITVE

IN IMENOVANJA
Številka : 
Datum : 14-dec-2010
Naslovnik :
OBČINSKI SVET OBČINE ZAGORJE OB SAVI
Veza:

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je na svoji 2. seji dne 9.12.2010 na podlagi 22. člena Zakona o varnosti cestnega prometa ZVCP-1-UPB4 (Uradni list RS 133/2006-uradno prečiščeno besedilo) sprejela naslednji  

PREDLOG
za imenovanje članov Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu občine Zagorje ob Savi
Predsednik Sveta:

KOBAN ANTON

Člani:

KOVAČ MARJAN, predstavnik Občinskega sveta občine Zagorje ob Savi,
ULE MAČEK ANICA, predstavnica Srednje šole Zagorje, ravnateljica
SOTENŠEK MATJAŽ, predstavnik vzdrževalca javnih cest in javnih površin, KOP Zagorje ob Savi
KALUDER MARKO, predstavnik Policijske postaje Zagorje ob Savi, pomočnik komandirja
ZUPANČIČ MATJAŽ, predstavnik AMD
PEPELNJAK IZTOK, predstavnik Upravne enote Zagorje ob Savi

PODBREGAR TATJANA, predstavnica Oddelka za okolje in prostor Občine Zagorje ob Savi, vodja
URBANIJA BRUNO, predstavnik osnovnih šol v občini Zagorje ob Savi, aktiv ravnateljev
Sekretar:

GROŠELJ BORIS, Oddelek za gospodarske javne službe Občine Zagorje ob Savi, dosedanji sekretar
Obrazložitev:

Obrazložitev pravne podlage:

Omenjeni Zakon o varnosti cestnega prometa določa, da za načrtovanje in usklajevanje nalog preventive in vzgoje v cestnem prometu na lokalni ravni ustanovijo samoupravne lokalne skupnosti svete za preventivo in vzgojo v cestnem prometu.
Svet za preventivo in vzgojo  v cestnem prometu (SPV) je organ lokalne skupnosti, ki ga sestavljajo predstavniki sveta lokalne skupnosti ter uporabnikov in izvajalcev nalog s področja preventive in vzgoje v cestnem prometu z območja lokalne skupnosti. 

Svet lokalne skupnosti določi število članov oziroma članic sveta in jih na podlagi predlogov udeleženih organizacij imenuje za mandatno dobo štirih let.

Svet lokalne skupnosti za preventivo in vzgojo v cestnem prometu ocenjuje stanje varnosti v cestnem prometu na lokalni ravni, predlaga svetu lokalne skupnosti v sprejem programe za varnost cestnega prometa in ustrezne ukrepe za njihovo izvajanje, koordinira izvajanje nalog na podlagi programov za varnost cestnega prometa na lokalni ravni predvsem pa skrbi za izvajanje prometne vzgoje, dodatno izobraževanje in obveščanje udeležencev cestnega prometa, izdajanje in razširjanje prometno-vzgojnih publikacij in drugih gradiv, pomembnih za preventivo in vzgojo v cestnem prometu na lokalni ravni. Strokovne naloge za svet zagotavlja uprava lokalne skupnosti. Svet lokalne skupnosti za preventivo in vzgojo v cestnem prometu sodeluje z ministrstvom, pristojnim za promet.

Obrazložitev predloga:

Na osnovi omenjenega določila in na osnovi analize uspešnosti dela SPV-ja v dosedanji sestavi je Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja pripravila predlog sestave Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu.
Predlog sveta je enak sestavi v prejšnjem mandatu.
Ker je SPV strokovno delavno telo, je za njegovo uspešno in učinkovito delovanje nujno, da ga sestavljajo člani, ki so imenovani glede na svojo strokovnost in izkušnje s področja v katerem delujejo.
Priporočeno je, da Svet sestavljajo prometni strokovnjaki, urbanisti, strokovnjaki na področju preventive, strokovne osebe iz vrtcev, osnovnih šol in srednjih šol, predstavniki avto-šol, predstavniki policije, predstavniki raznih društev (AMD), predstavniki občinskih strokovnih služb, vzdrževalcev prometnih površin, upravnih enot, zdravniki, predstavniki reševalnih služb, gasilci, lastniki mladinskih klubov, diskotek, predstavniki krajevnih skupnosti itn.
Predlagano je optimalno število članov. Svet po potrebi na seje vabi tudi zunanje sodelavce, ki tako dopolnjujejo uspešnost delovanja – medobčinsko redarstvo, prestavniki raznih klubov, društev, javnih organizacij itn.
Predlog za predsednika sveta SPV  KMVI utemeljuje z ugotovitvijo, da SPV pod njegovim vodstvom uspešno deluje že več mandatov. Ker je potrebno zagotoviti uspešno kontinuiteto delovanja SPV, upeljanega preventivnega dela ter akcij in nadaljevanje že zastavljenih ciljev predlagamo, da Svet ostane v isti sestavi kot v prejšnjem mandatu.     

Sestavil:


Predsednik KMVI:

Branko OMAHNE            


Gregor BRINJEVEC   
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