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Aktivnosti v Kulturno turističnem centru Loški potok za leto 2014 in prvo polletje 2015
Od novembra 2013, ko smo prevzeli v najem KTC pa do sedaj se je na področju gostinstva kot tudi kulture in turizma odvijalo kar precej aktivnosti. Že takoj na začetku smo ugotovili da se moramo povezati z različnimi društvi in organizacijami, ki delujejo v Loškem Potoku in okolici. V ta namen je bil tudi uvodni sestanek v mesecu novembru, na katerem je spregovoril g. župan in povabil predstavnike društev, da so  povedali nekaj besed o svojem delovanju in možnostih sodelovanja.  Veliko skupnih točk smo našli predvsem  s Turističnim društvom in njeno predsednico Blanko Bartol, kot tudi z Društvom upokojencev. Sodelujemo pa seveda tudi z nekaterimi ostalimi društvi.
Že zelo kmalu smo dobili v roke načrt aktivnosti društev skozi celo leto, med drugim tudi tiste ki naj bi se dogajale v KTC. 

Večnamenski prostor v pritličju smo izkoristili za različne kulturne in družabne dogodke. V sodelovanju z Turističnim društvom smo imeli v začetku decembra okraševanje smrečic in potem tudi razstavo le-teh. Kasneje so se vrstili različni dogodki, razstave in predavanja. V velikonočnem času je bila odmevna razstava velikonočnih jedi. 
Začeli smo tudi  z večeri smeha - stand upi in delavnicami za otroke. Nastopili so znani in manj znani stand up komiki, med drugim tudi Mama Manka, ki je požela velik uspeh.
Maja smo imeli otvoritev razstave slik Jošta Gantarja, ki smo jo poimenovali »Dva dni v Loškem Potoku«, v sklopu katere smo predstavili tudi zloženko z pomembnejšimi kulturnimi in naravnimi znamenitostmi Loškega Potoka in ponudbo KTC-ja. Zloženke so že skoraj pošle, v letošnjem juniju pa  smo izdelali nove zloženke KTC, kjer predstavljamo našo celotno ponudbo – hotel, catering, restavracija za zaključene družbe, kegljišče, opazovanje medveda. Zloženka je na voljo v dveh jezikih (slovenščina in angleščina). Prav tako smo izdelali plakate o turistični ponudbi opazovanja medveda. Z informativnimi zloženkami smo odšli na teren in vzpostavili osebni stik in promocijo po celotni regiji, od Ljubljne, Postojne, Cerknice. Zloženke in plakati so tako na voljo po vseh okoliških Turistično informativnih centrih oziroma tam, kjer je povečan obisk turistov.

Čez poletje leta 2014 smo delali zlasti na raziskovanju okolice in izdelavi programov za turiste ki pridejo v Loški Potok. 

Dogovorili smo se z Lidijo Knavs, da ji pomagamo pri promociji njenega vrta in v ta namen smo izdelali letak. Ogled vrta imamo vključen tudi v enega izmed naših programov.
Dogovorili smo se tudi za oddajo enega prostora in sedaj je pri nas po predhodnem naročilu na voljo tudi klasična masaža in Bownova terapija. 

V avgustu smo navezali tudi stik z organizatorjem Evropske poti miru, ki je vodila od Dunaja do Trsta. Evropski pohod miru (EPW) se je pričel na Dunaju, 28. julija 2014, točno 100 let po izbruhu Prve svetovne vojne. Pohodniki so se na poti ustavili tudi pri nas, kjer smo jim nudili prenočišče ter bogat kulturni program, ki smo ga sestavili s pomočjo Turističnega društva Loški Potok in Društvom Upokojencev Loški Potok.

V mesecu septembru smo se predstavili na Mihaelovem sejmu na Blokah, oktobra pa smo pripravili predstavitev Vrhniških razgledov in življenje znanega Potočana Franca Moharja. Dogodek je bil istočasno tudi srečanje dveh muzejskih društev – Vrhniškega in Ribniškega.

Ker Loški Potok ponuja veliko neokrnjene narave, smo se dogovorili tudi za izdelavo kolesarskih tras, ki imajo izhodišče in cilj v Loškem Potoku. 

Nekaj cestnih tras različnih težavnostnih kategorij smo naredili v sodelovanju s podjetjem GEAGO in so že posnete  na GPS in prenešene na spletno stran.
Vseskozi smo delali tudi  na gostinski ponudbi. Ponujamo dobro lokalno pridelano hrano s priokusom moderne kuhinje. Z raziskovanjem okolice smo si pridobili nekaj kontaktov, ki nam dobavljajo svežo lokalno hrano. Poleg tega smo v okviru ponudbe poslovnim gostom oblikovali več različnih menijev s tipičnimi Potoškimi imeni ter pripadajočimi jedmi za čim večjo prepoznavnost kraja in okolja.
Skozi celo leto smo imeli več različnih zaključenih skupin, od praznovanja obletnic, porok, do poslovnih  kosil. Tudi za konec leta smo izdelali ponudbo z živo glasbo za zaključene družbe.  

V mesecu januarju 2015 smo gostili tudi več potopisnih predavanj, ki so bili nadpovprečno obiskani.

Poleg kulturnih dogodkov izvajamo tudi različne male turnirje, v različnih namiznih, družabnih igrah. V letu 2015 so se v avli Kulturno turističnega centra zvrstili še drugi družabni dogodki: razstava suhega cvetja iz krep papirja, razstava velikonočnih butaric in jedi, slikarska razstava Marjane Oražem, otvoritev lovske razstave, kjer smo sočasno otvorili tudi novo lovsko opazovalnico namenjeno opazovanju divjih živali (predvsem medveda), slikarska razstava Rudija Košmrlja, trenutno pa poteka razstava starih čajnikov, čajev in zelišč. 
Za naslednje leto načrtujemo podobne aktivnosti in si želimo še naprej tako dobrega sodelovanja z turističnim in ostalimi društvi in posamezniki v Loškem Potoku in okolici. 

V mesecu maju je bila izdelana oziroma posodobljena spletna stran, kjer ljudem predstavljamo našo celotno ponudbo. Preko Google Analytics ugotavljamo, da je stran zelo uspešna in obiskana, od sredine maja smo v petih mesecih zabeležili 1189 ogledov. Spletna stran se posodablja tedensko oziroma mesečno z vsemi dogodki ali spremembami.
V letošnjem letu smo začeli s povsem novo aktivnostjo, ki je novost celo v Evropskem prostoru – opazovanje medveda. Lahko se pohvalimo z najbolj dodelano in raznoliko ponudbo. Opažamo, da si ljudje želijo preživeti počitnice v naravnem okolju, z aktivnostmi v naravi. KTC Loški Potok v sodelovanju z lovsko družino Loški Potok ponuja opazovanje medveda v njegovem naravnem habitatu. Za ogled se najbolj odločajo tujci, vendar tudi slovenski turisti ne zaostajajo. Ponujamo tudi program za poslovne partnerje, tako da slovenska podjetja pripeljejo svoje partnerje na opazovanje medveda. Nad odzivom opazovanja smo pozitivno presenečeni. Povpraševanje po opazovanju medveda je tako obširno, da v naslednji sezoni načrtujemo širitev ponudbe opazovanja medveda, tudi z novo opazovalnico, ki bi nudila še več adrenalina in pristnosti pri opazovanju. Gre namreč za opazovalnico, ki bo vkopana v zemljo in tako nudila čisto pritlehne poglede na živali. Načrtujemo pa tudi novo ponudbo in sicer zopet v sodelovanju z lovci: poslušanje in opazovanje jelenjega rukanja. Tudi na aktivnost je v Evropi čisto nova, do sedaj potekajo samo razna tekmovanja v oponašanju jelenjega rukanja. Tudi tukaj ciljamo na inovativnost in čisto svežo ponudbo na trgu.

V prihodnjem tednu pričakujemo obisk iz agencije Kompas, kjer nas bodo spoznali, naše delo in ponudbo. Načrtujemo skupno sodelovanje z omenjeno agencijo. Naše storitve in ponudbe bodo torej promovirali na svojih spletnih portalih in nas predstavljali turistom iz Slovenije in seveda tudi širše, iz celotnega Evropskega prostora.

Število nočitev povečujemo s prisotnostjo na različnih spletnih rezervacijskih portalih, kot so Booking.com, HRS.com, Agoda.com, TripAdvisor.com, AirBnb.com. Na vseh portalih dobivamo vedno več in vedno boljše ocene, kar še povečuje prihod tujih gostov. V hotelu se vsakemu gostu posvetimo več kot sto procentno, ter na ta račun dobivamo tudi odlične ocene, ki so vidne na spletu.
Zelo aktivni smo tudi na več družabnih omrežjij, kot so Facebook, Instagram in Twitter, kjer tedensko objavljamo novice, slike in ostale akcije in novosti, ki se tičejo KTC-ja.

Menimo, da so najboljši promotorji našega objekta ravno zadovoljni gostje in pa tudi domačini. Zato se tudi domačinom posvečamo na dogodkih, kot so stand up večeri ter z odprtim kegljiščem, ki ga zelo radi obiščejo. 

Naš cilj je, da pride v Loški Potok več tujih gostov, da povečamo prenočitve v KTC in seveda na ta način tudi predstavimo naravne in kulturne znamenitosti. 

V bodoče želimo postaviti tudi informativne table (reklame v obliki cerade so že izdelane) na cestnih odsekih, ki so kolikor smo ugotovili v lasti direkcije za ceste. 
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