Občina Semič

Štefanov trg 9

8333 Semič

Na podlagi 10. in 17. člena Statuta Občine Semič (Uradni list RS št. 24/03) v zvezi z vlogo Terce d.o.o. Šentrupert, Šentrupert 124, 8232 Šentrupert, je Občinski svet Občine Semič na svoji 25. redni seji dne 05.10.2006 sprejel naslednji

S K L E P

V kolikor bo na obratovanje lokalov Bar Abi ali  Semiški hram podana utemeljena pritožba, bo občina, v skladu s sprejetimi Merili za določanje podaljšanega obratovalnega časa gostinskih lokalov in kmetij, na katerih se opravlja gostinska dejavnost v Občini Semič št. 332-01-14/99 z dne 29.12.1999, pričela postopek za preklic odločbe za podaljšani obratovalni čas.

Obrazložitev:

Lastniki večstanovanjske stavbe na naslovu Štefanov trg 3, Semič, so preko upravnika stavbe Terca d.o.o. Šentrupert, podali pritožbo zaradi hrupa in vandalizma, ki po njihovih besedah izhaja iz lokalov Bar Abi ter Semiški hram. 

3. člen Meril za določanje podaljšanega obratovalnega časa  gostinskih obratov in kmetij, na katerih se opravlja gostinska dejavnost v Občini Semič št. 332-01-14/99 z  dne 29.12.2006 določa, da za gostinstvo pristojen organ občine izda soglasje za obdobje enega koledarskega leta znotraj obratovalnega časa, če so izpolnjeni naslednji pogoji: 

- se upošteva javni red in mir,

- ni utemeljenih pritožb sosedov na hrup in nočni nemir.

Kot neupoštevanje javnega reda in miru  ter utemeljena pritožba se šteje pravnomočna odločba občinske inšpekcijske službe ali sodba sodnika za prekrške ali pismena pritožba na občinski organ, kateri je priloženo poročilo pristojnih služb (policije, pooblaščenih varnostnih služb, .), iz katerih je nedvoumno razvidno, de je bil kršen kateri od navedenih pogojev.

V primeru, če je kršen kateri pogoj v skladu z navedenimi pravili, za gostinstvo pristojen organ občine z odločbo prekliče izdano soglasje za podaljšani obratovalni čas. Zoper to odločbo je možna pritožba na občinski svet. 

Pritožbi lastnikov na naslovu Štefanov trg 3 ni bila priložena sodba sodnika za prekrške ali pismena pritožba na občinski organ, kateri je priloženo poročilo pristojnih služb (policije, pooblaščenih varnostnih služb,.), zato skladno s sprejetimi merili občina zaenkrat nima podlage za preklic podaljšanega obratovalnega časa v navedenih lokalih.  

V kolikor bo na občino podana utemeljena pritožba v skladu z določili meril, bo občinski organ pričel s postopkom za preklic odločbe za podaljšani obratovalni čas. Glede na navedeno je bilo odločiti, kot je razvidno iz izreka tega sklepa.
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    Ivan Bukovec, župan

Vročiti:

Terca d.o.o. Šentrupert , Šentrupert 124, 8232 Šentrupert

Abi storitve d.o.o., Vajdova ul. 1, 8333 Semič

Drago Mohar, Štefanov trg 6, 8333 Semič
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