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Številka: 007-0003/2021
Datum:
 7. 6. 2021
OBČINSKEMU SVETU

OBČINE TRŽIČ

ZADEVA: 
PREDLOG SKLEPA O JAVNIH PARKIRNIH POVRŠINAH NA OBMOČJU OBČINE TRŽIČ, KJER SE PLAČUJE PARKIRNINA
V skladu z 29. členom Zakona o lokalni samoupravi ((Uradni list RS, št. 94/07 – uradno prečiščeno besedilo, 76/08, 79/09, 51/10, 40/12 – ZUJF, 14/15 – ZUUJFO, 11/18 – ZSPDSLS-1, 30/18, 61/20 – ZIUZEOP-A in 80/20 – ZIUOOPE), 2. odstavkom 5. člena Odloka o cestno prometni ureditvi v Občini Tržič (Ur. l. RS, št. 90/21) ter 9. in 18. členom Statuta Občine Tržič (Uradni list RS, št. 19/13 in 74/15), vam pošiljam v obravnavo točko:

	SKLEP O JAVNIH PARKIRNIH POVRŠINAH NA OBMOČJU OBČINE TRŽIČ,

KJER SE PLAČUJE PARKIRNINA



V skladu z 21. členom Statuta Občine Tržič in 55. člena Poslovnika Občinskega sveta Občine Tržič bosta kot poročevalca na seji Sveta in delovnih teles sodelovala:
ga. Jasna Kavčič, vodja Urada za okolje in prostor
g. Željko Babić, Višji svetovalec na Uradu za okolje in prostor

PREDLOG SKLEPA:

1. Sprejme se Sklep o javnih parkirnih površinah na območju Občine Tržič, kjer se plačuje parkirnina, s pogojem, da se sklep objavi v Uradnem listu RS po začetku veljavnosti Odloka o cestno prometni ureditvi v Občini Tržič, to je po 19. 6. 2021.
mag. Borut Sajovic

ŽUPAN

OBRAZLOŽITEV:
Občinski svet Občine Tržič je na svoji 20. seji dne 20. 5. 2021 sprejel Odlok o cestno prometni ureditvi v Občini Tržič, ki je bil objavljen v Uradnem listu RS, št. 90/21 dne 4. 6. 2021, veljati pa bo začel 15. dan po objavi, to je 19. 6. 2021.

V Odloku o cestno prometni ureditvi v Občini Tržič je v 2. odstavku 5. člena določeno, da Občinski svet s sklepom določi: 

· javne parkirne površine, kjer se plačuje parkirnina,
· čas v katerem se plačuje parkirnina,
· višino parkirnine,
· višino takse za izdajo posameznih vrst dovolilnic in parkirnih abonmajev

· območja upravičencev do abonmajev.
Na podlagi sprejetega Akcijskega načrta parkirne politike v občini Tržič (19. seja Občinskega sveta Občine Tržič dne 22. 4. 2021) občinska uprava predlaga uvedbo plačila parkirnine na 3 javnih parkirnih površinah v mestnem jedru, in sicer za Parkirišče A – Zdravstveni dom, parkirišče B – Za Mošenikom in parkirišče C – Občina po ceniku plačilnih načinov, ki so navedeni v 4. členu predlaganega Sklepa o javnih parkirnih površinah na območju občine Tržič, kjer se plačuje parkirnina (v nadaljevanju: Sklep). Predlagana cena po ceniku plačilnih načinov se pri parkirnem abonmaju za stanovalce in letni parkirni dovolilnici za rezervirana parkirna mesta razlikuje od predlagane cene v Akcijskem načrtu parkirne politike v občini Tržič, in sicer je znižana iz razloga stroškov upravne takse in materialnih stroškov za izdajo dovolilnice (22,60 EUR upravna taksa + 2,00 EUR materialni stroški izdaje dovolilnice), saj je pri obeh potrebno za vlagatelja v upravnem postopku ugotoviti upravičenost do izdaje posamezne vrste dovolilnice oz. parkirnega abonmaja.
Poleg tega v Sklep prenašamo veljavne cenike za parkirišča na turističnih točkah, gre pa za Cenik o višini parkirnine na parkirišču nad Gorenjsko plažo in na parkirišču Ljubelj (pod hotelom Kompas) (Ur. l. RS, št. 36/19) in Cenik o višini parkirnine na parkiriščih na območju Naravnega spomenika Dovžanova soteska (Ur. l. RS, št. 97/20), saj je to potrebno zaradi spremenjene pravne podlage v Odloku o cestno prometni ureditvi v Občini Tržič (Ur. l. RS, št. 90/21).
Prav tako je v Sklepu določeno, da se sklep za plačljive javne površine v mestnem jedru, začne uporabljati, ko bo za te površine vzpostavljena ustrezna prometna signalizacija.
Ker na dan 21. seje Občinskega sveta Občine Tržič pravna podlaga za sprejem predlaganega Sklepa še ne bo v veljavi, ker Odlok o cestno prometni ureditvi v Občini Tržič (Ur. l. RS, št. 90/21) začne veljati 19. 6. 2021, predlagamo, da Občinski svet Občine Tržič predlagani Sklep o javnih parkirnih površinah na območju občine Tržič, kjer se plačuje parkirnina, sprejme s pogojem, da se le-ta objavi v Uradnem listu RS po 19. 6. 2021.
Pripravila:                                                  



                      

Jasna Kavčič,                          



    Klemen Srna,

Vodja Urada za okolje in prostor                                    v.d. DIREKTORJA OBČINSKE                     

                                                                                                      UPRAVE
Željko Babić, 

Višji svetovalec 

Priloga:

· Sklep o javnih parkirnih površinah na območju občine Tržič, kjer se plačuje parkirnina 
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