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OBČINSKI SVET 
OBČINE PREVALJE

Odbor za komunalne zadeve in varstvo okolja je na svoji 4. redni seji dne 11.04.2007 obravnaval predlog liste prosilcev za dodelitev neprofitnih stanovanj v najem in sprejel 

SKLEP 1:

Odbor za komunalne zadeve in varstvo okolja soglaša s predlogom prednostne liste prosilcev za dodelitev neprofitnih stanovanj v najem in ga podaja Občinskemu svetu Občine Prevalje v obravnavo in sprejem. 
SKLEP 2:

Odbor za komunalne zadeve in varstvo okolja predlaga Občinskemu svetu Občine Prevalje, da v primeru, da se v 15-dnevnem pritožbenem roku nihče od prijavljenih na odločbo ne bo pritožil, Občinski svet Občine Prevalje ugotovi, da je prednostna lista za dodelitev neprofitnih stanovanj v najem dokončna. 
Odbor za komunalne zadeve in varstvo okolja je na svoji 4. redni seji dne 11.04.2007 obravnaval predlog Komisije za odpiranje in pregled vlog (stanovanjskih razmer) in oblikovanje liste prosilcev za dodelitev neprofitnih stanovanj v najem, prijavo prosilca Mitje Koprivnika, ki je na listi uvrščen na 11. mesto in sprejel naslednji 

SKLEP 3:
Odbor za komunalne zadeve in varstvo okolja soglaša s predlogom Komisije za odpiranje in pregled vlog (stanovanjskih razmer) in oblikovanje liste prosilcev za dodelitev neprofitnih stanovanj v najem. 

Odbor predlaga, da se vloga prosilca Mitje Koprivnika rešuje prioritetno, izven liste za dodelitev neprofitnih stanovanj v najem. Predlog podaja Občinskemu svetu Občine Prevalje v obravnavo in sprejem.

Obrazložitev:

Mitja Koprivnik je s starši živel na območju današnje obrtne cone Šlokn. V času urejanja in graditve obrtne cone je bilo njegovim staršem dodeljeno stanovanje Nepremičninskega sklada, kjer pa sin ne more pridobiti stalnega bivališča, ker sklad oddaja stanovanja le upokojencem. Zaradi tega si je uredil navidezno stalno bivališče Na Fari 24, biva pa pri starših v enosobnem stanovanju. Mitja Koprivnik je po Zakonu o prijavi prebivališča (ZPPreb, Ur.l.RS, št.9/2001) v prekršku. Ker je bila graditev obrtne cone Šlokn tudi v interesu Občine Prevalj, predlagamo, da občinski svet sprejme zgoraj navedeni sklep. 
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