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OBČINSKI SVET

OBČINE RAVNE NA KOROŠKEM

ZADEVA: PREDLOG ODLOKA O PRORAČUNU OBČINE RAVNE NA KOROŠKEM ZA LETO 2008
STOPNJA POSTOPKA: Druga obravnava
PRAVNA PODLAGA: 

16.člen Statuta Občine Ravne na Koroškem, 29. člen Zakona o javnih financah, 29. člen Zakona o lokalni samoupravi
NAMEN :
Proračun občine je akt,s katerim so predvideni prihodki in odhodki občine ,ki ga je potrebno,da ga sprejme predstavniško telo za določeno časovno obdobje. Proračun se lahko začne izvrševati šele po sprejemu na občinskem svetu.
PREDLAGATELJ:

Župan mag.Tomaž ROŽEN
POROČEVALEC :

Župan mag. Tomaž ROŽEN
UTEMELJITEV :
 Ocena stanja in razlogi za sprejem:
Proračun je  akt in velja za koledarsko leto za katerega je bil sprejet. Pravočasno sprejetje pred zaključkom preteklega proračunskega leta omogoča normalno financiranje in delovanje občine ter izvajanje njenih funkcij in programov.
Če proračun ni pravočasno sprejet,nastopi začasno financiranje,ki se izvaja izhajajoč iz obsega proračuna za preteklo leto in za iste programe kot v preteklem letu. Začasno financiranje lahko zaustavi ali vsaj upočasni izvajanje sprejetih programov ter doseganje zastavljenih ciljev.
V tem obdobju proračunski uporabniki ne smejo začeti izvajati novih nalog, projektov in programov, ki jih v preteklem letu niso.  
Cilji, načela in predlogi rešitev :
Cilj je v okviru razpoložljivih sredstev uresničiti potrebe in interese lokalne skupnosti v skladu z izvrševanjem proračuna.
Načela, ki jih je potrebno spoštovati pri pripravi proračuna in izvrševanju,saj omogočajo učinkovito načrtovanje in vodenje fiskalne politike ter upravljanje s proračunom in celotnimi javnofinančnimi izdatki so naslednja :

· Načelo učinkovitosti in gospodarnosti porabe javnofinančnih sredstev
· Načelo enotnosti in popolnosti proračuna
· Načelo celovitega pokrivanja
· Načelo predhodne potrditve
· Načelo periodičnosti
· Načelo proračunskega ravnotežja
· Načelo proračunske specializacije
· Načelo zakonitosti

· Načelo javnosti
· Načelo denarnega toka
· Načelo varčnosti
OCENA FINANČNIH POSLEDIC:   

V bilanci prihodkov in odhodkov proračuna  Občine Ravne  na Koroškem  za leto 2008 znašajo skupni prihodki 13.344.426€, odhodki pa 14.450.438€. Proračunski primanjkljaj zaradi večjih odhodkov od načrtovanih prihodkov znaša 1.106.012€, ki se v računu financiranja pokriva z najetjem kredita v višini 1.021.028€  in hkrati poveča za odplačilo dolgoročnih kreditov v višini 75.016€  in oceno stanja na računih , kar pomeni,da je proračun uravnotežen.
PRISTOJNI ODBOR OZ. KOMISIJA :

· Odbor za plan, finance in proračun

· Komisija za statut in normativno pravne akte

PREDLOG SKLEPA:

Občinski svet Občine Ravne na Koroškem se je seznanil s Predlogom Odloka o proračunu Občine Ravne na Koroškem za leto 2008 -  druga  obravnava in ga sprejema.                                      
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