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            OBČINA  
              RAVNE  NA KOROŠKEM

Gačnikova pot 5, 2390 RAVNE NA KOROŠKEM

         Tel. 02 82 16 000, Fax. 02 82 16 001

Številka: 032-0-0003/2007-107

Datum:   11. 12. 2007 

OBČINSKI SVET

OBČINE RAVNE NA KOROŠKEM

ZADEVA: 
ODGOVORI NA VPRAŠANJA  IN POBUDE Z 11. REDNE SEJE 


OBČINSKEGA SVETA

Svetnica Nevenka ŠIMENC
Pobuda:

Če je pravilno razumela g. podžupana Milana Škafarja, se z Metalom dogovarjajo za sofinanciranje športa in kulture. Predlaga, da se dogovorijo še za sofinanciranje ureditve ekoloških problemov.

Odgovor:

Podžupan Milan Škafar je bil pravilno razumljen. Dogovori pa bodo v prihodnje potekali tudi v smeri ureditve ekoloških problemov, kar je zakonska obveznost podjetja Metal v skladu z zakonodajo o varovanju okolja. Ekološke probleme, ki jih povzroča je podjetje Metal dolžno odpravljati samostojno in jih v celoti financirati.
                                                                             Odgovor pripravil: podžupan Milan Škafar
Svetnik  Vilko Černovšek 
Vprašanje:

S strani uporabnikov garderob v telovadnici na OŠ Prežihov Voranc je bil opozorjen, da je bila adaptacija v nekaterih delih neprimerna in zelo slaba. Kjer so tuši, ni odtokov in voda teče v garderobe, garderobna oprema ni funkcionalna. Uporabnike zanima, ali bo to popravljeno, ali bodo napake odpravljene in ali je bila napaka v projektiranju.
Odgovor:

Pomanjkljivosti, na katere opozarja g. Černovšek, so bile ob uporabi tušev v obnovljenih garderobah športne dvorane pri OŠ Prežihovega Voranca dejansko ugotovljene. Gre za neprimeren naklon talne keramike, na kar smo opozorili izvajalca del obnove garderob in sanitarij, od katerega smo zahtevali tudi, da napako odpravi. Dogovorjeno je bilo, da bo naklon talne keramike popravljen med zimskimi šolskimi počitnicami, nameščene bodo tudi zaščitne zavese na tuših. Finančne obveze občine do izvajalca del bodo dokončno poravnane po odpravi ugotovljenih pomanjkljivosti.
Odgovor pripravil: Vojko Močnik
Svetnik Miran Kert 
Pobuda:
Spletna stran občine ni urejena in sprotno ažurirana, ni objavljenih vseh veljavnih odlokov, pravilnikov in sklepov občinskega sveta. Objavljeni akti so razvrščeni samo kronološko po letih sprejetja, ne pa tudi po vsebini, kar bi bilo smotrno za lažje iskanje. Leta 2004 so se prenehali objavljati sklepi občinskega sveta in se sprašuje, zakaj. V oknu projekti jih kar nekaj manjka in so opremljeni z neustreznimi datumi, zapisniki sej občinskega sveta so objavljeni z eno do dva mesečnim zamikom, pri organih občine npr. ni objavljenega imena predsednika nadzornega sveta, niso objavljeni njihovi elektronski naslovi ter imena članov. Pri Katalogu upravnih postopkov, urejenem po upravnih organih, je naveden samo eden - prijava podaljšanja obratovalnega časa, pri oknu dogodki stvar zamrzne ipd. Predlaga, da se med že zaposlenimi na občini imenuje odgovornega urednika in se nad izvajanjem vzpostavi ustrezna redna kontrola. 
Odgovor:

Pripombe g. Kerta glede urejanja občinske spletne strani so upravičene. Pobudo za ureditev stanja bomo upoštevali in informacije na spletni strani ustrezno dopolnili oz. spremenili. V občinski upravi ni zaposlenega, ki bi bil odgovoren za urejevanje spletnih strani. V mesecu decembru smo na pobudo direktorice občinske uprave izvedli izobraževanje za vse vodstvene delavce, ki bodo v bodoče vsak na svojem področju skrbeli za ažuriranje strani oz. podatkov.
Odgovor pripravil: Darko Šuler

Pobuda:

Miran Kert je občinski svet in strokovne službe občine s seznanil pisno pobudo občanke na temo novoletne okrasitve Raven: 
Ali se obeta kakšna novost na Ravnah pri okrasitvi v božično-novoletnem času? Že kar nekaj let se stvar ne nadgrajuje, kdo je sploh odgovoren za to, kajti lahko bi se malo zgledovali po Ljubljani, okrasili bi lahko tudi drevesa pri vhodu v bivšo železarno, kot je bilo to včasih. Lahko bi imeli božično tržnico pred bivšo Namo, s šankom z zakuhanim vinom, z božičnimi prigrizki in garderobo. Gospa predlaga, da se občina poveže s trgovci v centru, da vsak na svoj način pripomore k boljši okrasitvi mesta v teh prazničnih dneh. Zelo lepo bi bilo, če bi cel mesec december v trgu vrteli božično glasbo. 

Odgovor:

Pisno pobudo občanke smo prejeli tudi na občinsko upravo. Predloge, ki niso vezani na večja finančna sredstva, bomo vsekakor upoštevali. Tako bomo v sodelovanju z Zavodom za kulturo že v letos izvedli božično tržnico in glasbo v trgu. Glede novoletne okrasitve pa smo se na skupnem sestanku pri županu z vsemi predsedniki ožjih delov občine (KS, ČS in VS) odločili, da v letošnjem letu okrasimo naselja, kot smo jih lani, to je z obstoječim okrasnim materialom, razen na Čečovju, kjer obstoječe svetlobne cevi niso več uporabne. V času med prazniki bomo z izvajalcem projekta nove novoletne okrasitve pogledali, kaj od sedanje okrasitve je možno koristno uporabiti v novem projektu. Predvidevamo, da bomo projekt fazno izvajali v naslednjih letih .

Odgovor pripravil: Darko Šuler

Svetnik Mirko Gorinšek 
Vprašanje:

Zakaj Zdravstveni dom Ravne ni v celoti nadomestil odhoda zdravnice na porodniški dopust? Ljudje stojijo pred zaprtimi vrati ambulante od 5. ure zjutraj in čakajo okrog štiri ure, da pridejo na vrsto. Predstavljajmo si starejše, slabotne in hudo bolne paciente.
Odgovor:
Po informaciji direktorja Zdravstvenega doma Ravne, g. Stanislava Pušnika, je od 1. decembra 2007 nadomeščanje zdravnice na porodniškem  dopustu zagotovljeno v celotnem obsegu.
Odgovor pripravil: Vojko Močnik
Vprašanje:

Zakaj se je bivša obratna ambulanta preselila v zgornjo stavbo zdravstvenega doma, kamor je dostop za bolnike, posebej v zimskih časih, otežen (vzpon, zdrsi)? Predlaga, da bi se oddelki zamenjali in bi se oddelka za medicino dela in psihoterapijo prestavila v zgornjo stavbo. 
Odgovor:
Odgovor na vprašanje smo pridobili s strani direktorja Zdravstvenega doma Ravne, g. Stanislava Pušnika: 
Za umestitev obratne ambulante je bilo ob prostorski reorganizaciji v zdravstvenem domu pripravljenih več variant. Trudili so se, da bi obratno ambulanto obdržali v spodnji stavbi, vendar so prostorske razmere, ob upoštevanju vseh vsebin dela in zaokrožitve sorodnih vsebin, kot najbolj realno rešitev narekovale selitev obratne ambulante v prostore zgornje stavbe zdravstvenega doma. Morebitne drugačne rešitve, vključno s predlogom g. Gorinška, bi predstavljale večje težave pri rednem izvajanju dejavnosti Zdravstvenega doma Ravne.
Na osnovi opozorila g. Gorinška se bomo z Zdravstvenim domom Ravne dogovorili, da bo pešpot do zgornje stavbe redno čiščena in posipana s soljo, s čemer bo zagotovljen normalni dostop do stavbe.
Odgovor pripravil: Vojko Močnik
Svetnik Izidor Lah 
Pobuda:
Pri izgradnji prehoda za pešce na Brdinjah (ko so pri izvedbi del dvignili asfalt) se je poškodoval asfalt na cesti, ki vodi na Brdinje. Zadeva naj se čimprej sanira. 
Odgovor:
Strokovne službe občine so posredovale pisni zahtevek izvajalcu, da na lastne stroške sanira poškodbe asfalta, ki so nastale kot posledica podvrtavanja občinske ceste zaradi izgradnje javne razsvetljave za novozgrajen prehod za pešce v naselju Brdinje. Zahteva iz pobude svetnika bo realizirana. 

Odgovor pripravil: Andrej Bukovec
	
	Župan

Občine Ravne na Koroškem

mag. Tomaž ROŽEN


