
Na podlagi 59. in 61. člena Zakona o stavbnih zemljiščih (Uradni list SRS, št. 18/84) in Zakona o davčnem postopku ZDavP-1 (Uradni list RS, št. 117/2006) in 6. ter 15. člena Statuta Občine Lovrenc na Pohorju (MUV, št. 11/1999, 05/2001, 10/2002) je Občinski svet Občine Lovrenc na Pohorju na 23. redni seji dne 19.11.2009 sprejel

O D L O K
o spremembah in dopolnitvah Odloka o nadomestilu za uporaba stavbnega zemljišča v Občini  Lovrenc na Pohorju
1. člen

Doda se 20. a člen, ki glasi: Zaradi gospodarske krize, do odprave njenih posledic, lahko pravne osebe za katere je letna obveznost plačila  nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča višja od 500 €, uveljavljajo na podlagi vloge 20 % znižanje osnove za plačilo nadomestila. Vlogo je potrebno podati občinski upravi do konca meseca februarja za tekoče leto.   
2. člen

V  22. členu se spremenijo vrednosti denarnih kazni iz SIT v €. Denarna kazen od 20.000 do 50.000 tolarjev se spremeni od 100 do 250 €, od 100.000 do 200.000 tolarjev pa od 500 do 1000 €.
3. člen

Te spremembe in dopolnitve odloka se objavijo v Medobčinskem uradnem vestniku in začnejo veljati z dnevom objave,  uporabljati pa se začnejo s 1. 1. 2010. 

Datum: 
Številka: 

ŽUPAN

                                                                        OBČINE LOVRENC NA POHORJU







          Franc LADINEK, dipl.ekon.

UVOD

Župan je na 22. redni seji podal informacijo, da je s strani vodstva Struc Tovarna kos in srpov prejel vlogo za znižanje plačila nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča zaradi kriznih razmer v gospodarstvu. Na davčni upravi smo preverili možnosti, vendar za tekoče leto tega ni bilo mogoče izvesti. Pred izdajo odločb za prihodnje leto bomo predlagali znižanje dajatve za vse pravne osebe v občini za 20 % in o tem bo občinski svet odločal na prihodnji seji.

Namen priprave spremembe odloka

Z znižanim plačilom nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča olajšati pravnim osebam izhod iz gospodarske krize. 
Veljavne pravne podlage za spremembo odloka:
· še veljavne določbe 41. člena (1. in 3 alineja) in določbe 59. do 61. člena (poglavje VI) Zakona o stavbnih zemljiščih iz leta 1984  ZSZ (Uradni list SRS, št. 18/84), ki določajo in omogočajo občinam, da lahko predpišejo oprostitev oziroma delno oprostitev plačila nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča;alin oprostitve oziroma delne oprostitve plačila  in 33/89, Uradni list RS, št. 24/92-odl.US, v nadaljnjem besedilu: ZSZ-84) ;

· Zakona o davčnem postopku ZDavP-1 (Uradni list RS, št. 117/2006), ki glede nadomestila za uporabo stavbnih zemljišč ureja podlago za odmero, način odmere, način plačila itd.
Finančne posledice spremembe odloka
V letu 2009 je bilo tistim pravim osebam za katere predlagamo 20 % znižanje odmere, odmerjeno za 60.888,52 € nadomestila. 20 % znižanje pomeni 12.177,70 € in posledično tudi nižje prihodke od nadomestila za uporabo stavbnih zemljišč za pravne osebe v proračunu za leto 2010. 
Pripravil:
Danilo ŠPANBAUER, soc. del., dipl. ekon.
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