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Številka:  900-7/2016-3
Datum: 15.09.2016

OBČINA MAKOLE

OBČINSKI  SVET

12. redna seja občinskega sveta

29. september 2016
Gradivo za  5. točko dnevnega reda

ZADEVA: Sprememba Statuta Občine Makole
PRAVNE PODLAGE: 

· Zakon o lokalni samoupravi (Ur. l. RS št. 94/2007-UPB2, 27/2008 Odl.US: Up-2925/07-15, U-I-21/07-18, 76/2008, 100/2008 Odl.US: U-I-427/06-9, 79/2009, 14/2010 Odl.US: U-I-267/09-19, 51/2010, 84/2010 Odl.US: U-I-176/08-10, 40/2012-ZUJF in 14/15 – ZUUJFO)
· Statut Občine Makole (Uradno glasilo slovenskih občin 2/2007 in 45/2014)
PRISTOJNO DELOVNO TELO:

Statutarno-pravna komisija
POROČEVALEC: Igor Erker
UVOD

Občinski svet je na svoji 11. redni seji že razpravljal o spremembi statuta, vendar pa sprememb v prvem branju ni potrdil. Spremembo Statuta dajemo ponovno v razpravo.
V skladu z debato glede bodočega števila svetnikov Občinskega sveta Občina Makole smo pripravili predložen predlog spremembe statuta.
Hkrati smo na priporočilo Inšpektorata za javno upravo pripravili uskladitev 62. člena statuta s 33. členom Zakona o javnih uslužbencih.
Dodatno predlagamo še spremembo 4. odstavka, ki trenutno določa, da je Občinska uprava Občine Makole enovit organ in nima notranjih organizacijskih enot. Ker preverjamo opcije kako bi okrepili režijski obrat, preko katerega bi v prihodnosti izvajali predvsem vzdrževanje cest in javnih površin, predlagamo, da se v Statut zapiše, da ima občinska uprava lahko notranje organizacijske enote, ki jih ustanovi Občinski svet z odlokom.

FINANČNE POSLEDICE

Z sprejetjem Spremembe Statuta Občine Makole bi zaradi spremenjenega števila svetnikov Občina Makole privarčevala cca. 3.000 EUR na leto (v primeru, da se določi število svetnikov 8).

TRENUTNO VELJAVNA BESEDILA ČLENOV, KI SE SPREMINJAJO

11. člen

(1) Občina ima občinsko upravo, ki v skladu z zakonom, statutom in splošnimi akti občine opravlja upravne, strokovne, pospeševalne in razvojne naloge ter naloge v zvezi z zagotavljanjem javnih služb iz občinske pristojnosti.

(2) Občinska uprava odloča o upravnih stvareh iz občinske pristojnosti na prvi stopnji ter opravlja inšpekcijske naloge in naloge občinskega redarstva oziroma drugih služb nadzora.

(3) Občinska uprava opravlja strokovna, organizacijska in administrativna opravila za občinske organe in organe ožjih delov občin.

(4) Občinska uprava Občine Makole je enovit organ in nima notranjih organizacijskih enot.

(5) Občinsko upravo vodi direktor občinske uprave, usmerja in nadzoruje pa jo župan.

14. člen

(1) Občinski svet je najvišji organ odločanja o vseh zadevah v okviru pravic in dolžnosti občine.

(2) Občinski svet šteje 11 (enajst) članov.

(3) Člani občinskega sveta se volijo za 4 (štiri) leta. Mandat članov občinskega sveta se začne s potekom mandata prejšnjih članov občinskega sveta ter traja do prve seje na naslednjih rednih volitvah izvoljenega občinskega sveta, če ni z zakonom drugače določeno.

(4) Občinski svet se konstituira na prvi seji, na kateri je potrjenih več kot polovica mandatov članov občinskega sveta. 

(5) Prvo sejo občinskega sveta skliče prejšnji župan najkasneje v 20 (dvajsetih) dneh po izvolitvi članov občinskega sveta, če je za izvolitev župana potreben drug krog volitev, pa najkasneje v 10  (desetih) dneh po drugem krogu volitev. Če seja ni sklicana v navedenem roku, jo skliče predsednik volilne komisije.

 (6) Ko članom občinskega sveta preneha mandat, jim preneha tudi članstvo v vseh občinskih organih in organih javnih zavodov, javnih podjetij ter skladov, katerih ustanoviteljica je občina in  v katere so bili imenovani kot predstavniki občinskega sveta.

62. člen

(1) O izločitvi predstojnika organa občinske uprave ali zaposlenega v občinski upravi odloča direktor občinske uprave, ki v primeru izločitve predstojnika občinske uprave o stvari tudi odloči, če je predstojnik pooblaščen za odločanje v upravnih stvareh.

(2) O izločitvi direktorja občinske uprave ali župana odloča občinski svet, ki v primeru izločitve o stvari tudi odloči.

PREDLOG SKLEPA

Občinskemu svetu predlagamo, da obravnava predloženo gradivo, o njem razpravlja ter sprejme naslednji sklep: 

Občinski svet občine Makole potrdi Spremembo Statuta  Občine Makole v 1. branju.
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Franc Majcen
Na podlagi 64. člena Zakona o lokalni samoupravi /ZLS/ (Ur. l. RS št. 94/2007-UPB2, 27/2008 Odl.US: Up-2925/07-15, U-I-21/07-18, 76/2008, 100/2008 Odl.US: U-I-427/06-9, 79/2009, 14/2010 Odl.US: U-I-267/09-19, 51/2010, 84/2010 Odl.US: U-I-176/08-10, 40/2012-ZUJF) je občinski svet Občine Makole na  
redni seji dne sprejel
sprejel

SPREMEMBO STATUTA OBČINE MAKOLE
1.  člen

Spremeni se Statut Občine Makole (Uradno glasilo slovenskih občin 2/2007 in 45/2014) – v nadaljevanju Statut.

2.  člen

4. odstavek 11. člena Statuta se spremeni tako, da se glasi:

»(4) Občinsko upravo lahko sestavljajo notranje organizacijske enote in organi občinske uprave. Organe občinske uprave ustanovi občinski svet z odlokom, s katerim določi tudi njihovo notranjo organizacijo in delovno področje.«
3.  člen

2. odstavek 14. člena Statuta se spremeni tako, da se glasi:
»(2) Občinski svet šteje 8 (osem) članov.«
4.  člen

1. odstavek 62. člena Statuta se spremeni tako, da se glasi:

»(1) O izločitvi zaposlenega v občinski upravi odloča direktor občinske uprave.«
PREHODNE IN KONČNE DOLOČBE
5. člen
Do prvih naslednjih lokalnih volitev ima občinski svet 11 (enajst) članov. Določilo o številu članov občinskega sveta skladno z 2. (drugim) členom te spremembe statuta se uporablja do prvih naslednjih rednih lokalnih volitev naprej.
6. člen

Ta sprememba statuta začne veljati 15. (petnajsti) dan po objavi v Uradnem glasilu slovenskih občin.
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