OBČINA PREVALJE

PREVALJE

Občinski svet

Z A P I S N I K 

8. redne seje občinskega sveta Občine Prevalje, ki je bila dne 13.10.2011, ob 17.00 uri, v sejni sobi Občine Prevalje, Trg 2a, Prevalje.

Sejo je v skladu z 19. členom Statuta in 22. člena Poslovnika občinskega sveta sklical župan dr. Matija Tasič.

Predlagani  d n e v n i   r e d :

1. Ugotovitev sklepčnosti

2. Potrditev dnevnega reda 8. redne seje

3. Pregled in potrditev zapisnika  7. redne seje, 5. 6. in 7. dopisne seje

4. Odlok o načinu opravljanja gospodarske javne službe ravnanja s komunalnimi odpadki v Koroški regiji – informacija o upoštevanju naših pripomb iz druge obravnave

5. Predlog Odloka o spremembi Odloka o proračunu Občine Prevalje za leto 2011 – v skladu s 3. odstavkom 96. člena Poslovnika Občinskega sveta

6. Predlog odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o podlagah za odmero komunalnega prispevka za območje Občine Prevalje – skrajšani postopek

7. Predlog Odloka o načinu opravljanja izbirne lokalne gospodarske javne službe vzdrževanja javne razsvetljave, semaforjev ter druge cestne prometne svetlobne signalizacije in opreme na območju Občine Prevalje – prva obravnava

8. Lokalni energetski koncept za Občino Prevalje

9. Poročilo o poslovanju  Občine Prevalje v obdobju januar – junij 2011

10. Revizijsko poročilo za leto 2010

11. Sklep o najetju dolgoročnega kredita – Občina Prevalje

12. Poročila o realizaciji programov društev v letu 2010

a) programi s področja kulture

b) programi s področja športa

c) programi s področja sociale in zdravstva

13. Predlogi komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja

14. Pravno premoženjske zadeve

15. Pobude in vprašanja

16. Razno

K tč. 1
UGOTOVITEV SKLEPČNOSTI

Seje se je udeležil župan dr. Matija TASIČ, podžupan Zdravko FAJMUT in podžupanja Margareta JUKIČ.

Seje  so se udeležili naslednji člani občinskega sveta  :
1. Stašo LODRANT 

2. Marko KAVTIČNIK

3. Bogdan PUPAVAC

4. Metka NAVERŠNIK

5. Bernard PAČNIK

6. Maks PUČELJ

7. Jure PENEC

8. Matej PEČNIK

9. Marjan SONJAK

10. Dušan GOLNAR

11. Hedvika GORENŠEK

12. Franc JURIČAN

13. Tanja KLEMENC SEKUTI
14. Andrej STERMEC

Opravičeno odsoten:

1. Ivan PUNGARTNIK 

Seje so se udeležili še : 

1. Andrej ŽLEBNIK, Petrol Energetike Ravne, k t. 8

2. Antonija LOČIČNIK, d.o.o., k tč. 10

3. Tatjana GRAHOVAC, predsednica Komisije za kulturo, k tč. 12

4. Aleksander RISTIČ, predsednik Nadzornega odbora

5. Marjan BERLOŽNIK, tajnik občine 

6. Marjetica TASIČ BUKOVEC, občinska uprava

7. Veronika ŠART, občinska uprava

8. Frančiška PORI, občinska uprava

9. Emilija IVANČIČ, občinska uprava

10. Monika ZMRZLAK, občinska uprava

Novinarji : 

1. Alojz JAZBEC, snemalec

K tč. 2

POTRDITEV DNEVNEGA REDA 8. REDNE SEJE

ŽUPAN je predlagal tri spremembe dnevnega reda. Pod tč. 6 predlaganega dnevnega reda je predlagal, da občinski svet o Predlogu odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o podlagah za odmero komunalnega prispevka za območje Občine Prevalje razpravlja na dveh obravnavah. Pod tč. 7 predlaganega dnevnega reda je predlagal, da občinski svet sprejme Predlog Odloka o načinu opravljanja izbirne lokalne gospodarske javne službe vzdrževanja javne razsvetljave, semaforjev ter druge cestne prometne svetlobne signalizacije in opreme na območju Občine Prevalje po skrajšanem postopku, ker ni bilo bistvenih pripomb. Pod tč. razno je predlagal obravnavo in sprejem sklepov, ki jih predlaga Komisije za statut in pravna vprašanja glede statusnega vprašanja JKP Log d.o.o..

ŽUPAN je dal spremembo predlaganega dnevnega reda  na glasovanje.

V času glasovanja je bilo v dvorani 16 svetnikov.

S 16 glasovi za, 0 proti in 0 vzdržan,  je bil sprejet 

	SKLEP  št. 1:
	Občinski svet Občine Prevalje potrdi spremembo predlaganega dnevnega reda 8. redne seje.


K tč. 3

PREGLED IN POTRDITEV ZAPISNIKA  7. REDNE SEJE, 5. 6. IN 7. DOPISNE SEJE 

ŽUPAN je povedal, da pisnih pripomb na zapisnike ni bilo.

Razprave ni bilo.

V času glasovanja je bilo v dvorani 16 svetnikov.

S 16 glasovi za, 0 proti in 0 vzdržan,  je bil sprejet 

	SKLEP  št. 2:
	Občinski svet Občine Prevalje potrdi sklepe in zapisnik 7. redne seje ter sklepe in zapisnik 5. 6. in 7. dopisne seje 


K tč. 4

ODLOK O NAČINU OPRAVLJANJA GOSPODARSKE JAVNE SLUŽBE RAVNANJA S KOMUNALNIMI ODPADKI V KOROŠKI REGIJI – INFORMACIJA O UPOŠTEVANJU NAŠIH PRIPOMB IZ DRUGE OBRAVNAVE

Kratko obrazložitev je podal ŽUPAN. Povedal je, da Občina Prevalje za funkcioniranje Koceroda ne bo imela večjih stroškov kot ostale občine. 

Razprava:

Bernard PAČNIK je pripomnil, da 50.000 EUR ni dovolj za to, da je občina dala lokacijo za odlagališče. 

ŽUPAN je pripomnil, da gre skupno za 150.000 EUR. Od te vsote pripade 97.000 EUR občanom Občine Prevalje. Pomeni, da denar ostaja v občini.

Dušan GOLNAR je dodal, da morajo sredstva, ki ostanejo, ostati krajevni skupnosti Holmec.

ŽUPAN je odgovoril, da je Odbor za gospodarske dejavnosti je že pripravil sklep. V pogodbi je zapisano, da gre za degradirano območje, za posledice degradacije, ki je v tem prostoru.

Andrej STERMEC je povedal, da se je občina že v osnovi vedela, da bo višina odškodnin cca 97.000 EUR, sedaj pa se pristane na 48.000 EUR. Odškodnine bi moralo plačevati podjetje Kocerod. Izrazil je bojazen, glede na to, da se količina odpadkov zmanjšuje, da bo občina morala iz svojega proračuna plačevati te odškodnine.

ŽUPAN je odgovoril, da do tega ne bo prišlo. V aneksu je zapisano, da se vrednost revalorizira, hkrati je količina dana na količine, ki so znane ob podpisu pogodbe. V primeru, da pride do rapidnega zmanjševanja odpadkov in zaradi tega do direktnega manjšega izračuna, se bo to revaloriziralo. Če bo odpadkov polovično, se ne da razpoloviti odškodnin, ker so jasne pogodbe in zaveze. Če bo odpadkov manj, bo podjetju Kocerodu bolj ugodno, če bo samo plačevalo, ker je potem zavezano plačevati nižji davek.

Jure PENEC, predsednik Odbora za gospodarske dejavnosti, je povedal da je odbor sprejel dva sklepa, ki ju predlaga občinskemu svetu v sprejem. Prvi sklep je, da se sredstva pridobljena iz naslova odškodnin vlagajo namensko na degradirano območje in da krajevna skupnost Holmec ta sredstva potem namensko za to porabi. Drugi sklep je, da se zadrži odlok v izvajanju v njegovem 20. členu, dokler se ne reši problematika dejanske odgovornosti vzdrževanja tipiziranih zabojnikov, ker mora sedaj vse kar se na teh zabojnikih zgodi sanirati izvirni povzročitelj oziroma gospodinjstvo. Največ poškodb nastane ko se zabojniki praznijo. Te stroške vzdrževanja bi zato moral poravnati JKP Log d.o.o. iz lastnih sredstev oziroma iz sredstev amortizacije. Odbor za gospodarske dejavnosti je prejel dopis JKP Log v katerem je jasno zapisano, da je odgovoren izvirni povzročitelj. 

Marjetica TASIČ BUKOVEC je povedala, da gre za prvo nabavo, ki je nabava fizične osebe, naprej se zamenjava (v katero je vključeno vzdrževanje) dotrajane posode napravi iz amortizacije. 

 ŽUPAN je pripomnil, da ko začne funkcionirati KOCEROD dopis JKP Log d.o. ne bo več relevanten, ker bo podjetje KOCEROD prevzelo stvari.
Franc JURIČAN je povedal, da je degradirano območje celotne občine, zato ne podpira sklepa odbora. Gre za problem Prevalj in širše okolice Prevalj. Degradirana je kompletna občina. V degradirano območje je potrebno razdeliti toliko kot je potrebno, nekaj za odškodnine ostalo v kompletno občino. V zadnjih letih se je ogromno naredilo za Holmec, ampak treba je gledati celotno občino. Na Lešah se je naredilo izjemno veliko, precej manj na Šentanelu. Vendar ko gre za degradirano območje, gre za območje celotne občine. Denar bodo razdelili občinski svetniki po županovem projektu proračuna in pred tem že na odborih. Največ naj gre za Holmec, ne more pa se rezervirati absolutno. 

Maks PUČELJ je povedal, da se načeloma strinja s Francem Juričanom vendar je za to, da se sklep sprejme. Krajevna skupnost Holmec je del Občine Prevalje.

Matej PEČNIK je povedal, da ne gre vse na škodo Holmca. Več prometa bo tudi skozi samo Prevalje, več kot do samega odlagališča, tudi iz Občine Črne in Mežica se bo vozilo v sortirnico. Vsi občani smo na slabšem.

ŽUPAN je povedal, da vsa sredstva gredo v integralni proračun, s katerim je potrebno skrbeti za celotno Občino Prevalje, ne samo za posamezne dele, predvsem pa tam, kjer je območje tudi znotraj celote bolj obremenjeno kot drugod. Občinski svet odloča. Res je, da se je v preteklosti investiralo v ostala območja, na Holmcu pa razen Koceroda  bolj malo. Na vrsti so cestni odseki, ki so absolutno potrebni, da se uredijo in komunalna infrastruktura in za to bodo ta sredstva zdaj namenjena. 

Bernard PAČNIK je povedal, da tisti, ki je degradiran, dobi odškodnino, kar pa se tiče ostalega denarja pa absolutno pripada občini. 

Bogdan PUPAVAC je povedal, da bo največ degradiranega območja na Holmcu. Poudarja se, kako bo vsega več. Meni, da bo manj obremenjenosti, ker se bodo odpadki ločili in bo iz Slovenj Gradca prepeljano manj odpadkov. 

ŽUPAN je povedal, da se bo nekje promet bistveno povečal, drugod se bo zmanjšal. Na Dolgi Brdi se bo povečal, ker vsi tovornjaki, ki gredo sedaj na Lokovico, bodo šli na Dolgo Brdo. Izpogajalo se je, kolikor se je dalo. 

Dušan GOLNAR je pripomnil, da ko je krajevna skupnost pristala, da se tam začne delati je bilo zapisano, da bodo sredstva, ki bodo ostala, namenjena za infrastrukturo Holmca. Vse ceste bodo urejene v 10 letih, drugo pa ostane občini. 

ŽUPAN je odgovoril, da gre za stvar vsakoletnega proračuna, projektov, ki jih bo predlagala krajevna skupnost in, ki se bodo obravnavali na odborih in na občinskem svetu in potrdili s proračunom. Vsakoletno se bodo sprejemali sklepi investicije.

Zdravko FAJMUT je povedal, da je na vrsti Holmec. Krajevna skupnost Holmec je bila stranka v postopku, ko se je šlo za spremembo prostorskih planov. Sprememba prostorske rabe na tistem območju. In tej stranki v postopku je bilo zagotovljeno, da bodo občani upravičeni do odškodnine, ostalo pa se bo vlagalo v območja te krajevne skupnosti v komunalno in družbeno infrastrukturo. 

Marko KAVTIČNIK je mnenja, da je razliko sredstev, ki ostanejo treba rezervirati za krajevno skupnost Holmec. Krajevna skupnost je del naše občine in Holmec ne more tega denarja poljubno porabiti. Potrebno je zagotoviti, da se bodo ta sredstva porazdelila pravilno in oplemeniteno. Razlika, ki ostane se mora nameniti Krajevni skupnosti Holmec.

ŽUPAN je odgovoril, da je proračun integralni proračun. Sredstva bodo namenjena v investicije za to degradirano območje. Ta informacija je podana. V neki meri so izpolnjeni pogoji, ki so bili zahtevani, posebnega sklepa ni potrebno sprejeti.
K tč. 5

PREDLOG ODLOKA O SPREMEMBI ODLOKA O PRORAČUNU OBČINE PREVALJE ZA LETO 2011 – V SKLADU S 3. ODSTAVKOM 96. ČLENA POSLOVNIKA OBČINSKEGA SVETA

Kratko obrazložitev je podala Veronika ŠART.

ŽUPAN je predlagal sprejem treh amandmajev.

ŽUPAN je dal na glasovanje amandma za zmanjšanje prihodka, konto 700020 Dohodnina – občinski vir v višini 5.508 EUR. Zmanjšanje odhodka na proračunski postavki 44162250 Odškodnine za služnost, podkonto 402799 Druge odškodnine in kazni v višini 5.508 EUR. Ministrstvo za finance je občinsko upravo obvestilo, da so pri pregledu rebalansa ena meseca junija na kontu 700020 ugotovili, da izkazuje previsok znesek planirane dohodnine. 

Zmanjšana je proračunska postavka 42132156 Cesta Suhi vrh, Podkonto 420402 Rekonstrukcija in adaptacije v višini 1000 EUR in povečali proračunsko postavko 44162525 Občinski prostorski načrt, Podkonto 420804 Načrti in druga projektna dokumentacija, v višini 1.000 EUR zaradi priprave projekta študije poplavne ogroženosti na območju Občine Prevalje, ki jo potrebujemo za občinski prostorski načrt.

Tretji amandma zmanjšana je proračunska postavka 44162250 Odškodnine za služnost, Podkonto 402799 Druge odškodnine in kazni v višini 2.961 EUR, dodana pa je nova proračunska postavka 43142522 Regionalna destinacijska organizacija Koroška, Podkonto 420804 Načrti in druga projektna dokumentacija zaradi projekta, ki je bil sprejet na Svetu Koroške regije in ki je bil predstavljen na odboru za gospodarstvo. Polovico sredstev razen DDV-ja pokrivajo evropska sredstva, ostalo sofinancirajo občine.

Razprava:

Metka NAVERŠNIK je povedala, da je pri projektu Regionalna destinacijska organizacija Koroška ne gre za nakup načrta zato naj občinska uprava spremeni konto na 412000, ker gre za transfer prijavitelju. Občina ne bo pridobila premoženja, ki bi povečalo osnovna sredstva.

Jure PENEC je povedal, da je odbor za gospodarske dejavnosti projekt podprl. Gre za precejšnja sredstva, skoraj 500.000 EUR v skupni vrednosti, od tega bi naj občina sofinancirala nekje do 20.000 EUR v naslednjih dveh letih. Po dolgi razpravi je odbor projekt podprl. Pojavlja se vprašanje, kaj če država svoj del sofinanciranja zamrzne. Kljub vsemu je stališče odbora, da se projekt podpre. 

PODŽUPAN je povedal, da gre za projekt, ki ga bo vodila RRA. Gre za projekt v katerem sodelujejo s finančnimi sredstvi tudi izvajalci teh programov. Pomeni, da kažejo interes, da se na področju občine oblikuje skupen turistični program, skupna turistična ponudba, na osnovi katere bi Koroška postala prepoznavna in predvsem gospodarsko turizem dvignila na višji nivo. Zato tudi mnenje odbora, da se zadeva podpre. Nekateri naši znani turistični gostinci tudi sodelujejo z lastnimi sredstvi pri tem financiranju. RRA bo za ta namen za podajo poročila zaposlil enega strokovnjaka, ki bo tri leta delal na pripravi vseh teh programov in na povezovanju vseh teh turističnih ponudb.

Jure PENEC je dodal, da je potrebno postaviti pogoj, da se stroški občine, ker ne vemo kaj se bo dogajalo s strani države, ki je v krizi, ne povečajo.

ŽUPAN je povedal, da je zadeva limitirana v proračunu. Gledalo se bo na vse stroške, tudi stroške dela.

Margareta Jukič je povedala, da je potrebno zapisati, da mora projekt nuditi trajnostni razvoj, ne da po treh letih, ko prenehajo evropska sredstva, ponikne. Na Koroškem potrebujemo povezovalno telo in RRA bo prava inštitucija, ki bo strokovno znala naša društva povezati in primerno promovirati ter strokovno pomagati. 

Župan je dal amandmaje na glasovanje. 

V času glasovanja je bilo v dvorani 16 svetnikov.

S 16 glasovi za, 0 proti in 0 vzdržanim,  je bil sprejet 

	SKLEP  št. 3:
	Občinski svet Občine Prevalje sprejme amandma št. 1, na predlog Odloka o spremembi odloka o proračunu Občine Prevalje za leto 2011, ki ga je vložil župan in se glasi: 

» Prihodek se zmanjšana na postavkah

70 – Davčni prihodki,

700 – Davki na dohodek in dobiček,

7000 – Dohodnina,

700020 – Dohodnina – občinski vir,

za znesek 5.508,00 EUR in se odhodek za isti znesek zmanjša na področju proračunske porabe 16 – Prostorsko planiranje in stanovanjsko komunalna dejavnost,

glavni program:  1606 – upravljanje in ravnanje z zemljišči (javno dobro, kmetijska, gozdna in stavbna zemljišča),

podprogram: 16069001 – urejanje občinskih zemljišč,

proračunska postavka : 44162250 – odškodnine za služnost,

podkonto: 402799 – druge odškodnine in kazni«.


	SKLEP  št. 4:
	Občinski svet Občine Prevalje sprejme amandma št. 2, na predlog Odloka o spremembi odloka o proračunu Občine Prevalje za leto 2011, ki ga je vložil župan in se glasi: 

» Iz področja proračunske porabe 13 -  Promet, prometna infrastruktura in komunikacije,

glavni program 1302 – Cestni promet in infrastruktura,

podprogram 13029002 – Investicijsko vzdrževanje in gradnja občinskih cest,

proračunska postavka : 42132156 Cesta Suhi vrh,

podkonto: 420402 – Rekonstrukcije in adaptacije

se znesek 1.000,00 EUR prerazporedi na področje proračunske porabe 16 – Prostorsko planiranje in stanovanjsko komunalna dejavnost,

glavni program: 1602 – Prostorsko in podeželsko planiranje in administracija,

podprogram: 16029003 – Prostorsko načrtovanje,

proračunska postavka: 44162525 – Občinski prostorski načrt,

podkonto: 420804 – Načrti in druga projektna dokumentacija.«


	SKLEP  št. 5:
	Občinski svet Občine Prevalje sprejme amandma št. 3, na predlog Odloka o spremembi odloka o proračunu Občine Prevalje za leto 2011, ki ga je vložil župan in se glasi: 

» Iz področja proračunske porabe 16 – Prostorsko planiranje in stanovanjsko komunalna dejavnost,

glavni program:  1606 – upravljanje in ravnanje z zemljišči (javno dobro, kmetijska, gozdna in stavbna zemljišča),

podprogram: 16069001 – urejanje občinskih zemljišč,

proračunska postavka : 44162250 – odškodnine za služnost,

podkonto: 402799 – druge odškodnine in kazni,

se znesek 2.961,00 EUR prerazporedi na področje proračunske porabe 14 – Gospodarstvo,

glavni program: 1403 – promocija Slovenije, razvoj turizma in gostinstva,

podprogram: 14039002 – spodbujanje razvoja turizma in gostinstva,

proračunska postavka: 43142522 – regionalna destinacijska organizacija Koroške,

podkonto: 420804 – Načrti in druga projektna dokumentacija.«


Župan je dal v obravnavo Predlog odloka o spremembi odloka o proračunu občine Prevalje za leto 2011 – v skladu s 3. odstavkom 96. člena poslovnika občinskega sveta.

Predsednica odbora za proračun in finance, Tanja KLEMENC SEKUTI, je povedala, da je bil Odbora za proračun in finance seznanjen s predlogom odloka o spremembi odloka o proračunu Občine Prevalje za leto 2011 in ga daje občinskemu svetu v obravnavo.

Predsednik odbora za komunalne zadeve in varstvo okolja, Matej PEČNIK, je povedal, da je Odbor za komunalne zadeve in varstvo okolja obravnaval predlog odloka o spremembi odloka o proračunu Občine Prevalje za leto 2011, podal pripombe, ki jih je navedla finančnica in ki so sedaj upoštevane.

Predsednik Odbora za gospodarske dejavnosti, Jure PENEC, je podal pozitivno mnenje Odbora za gospodarske dejavnosti.

Predsednik Komisije za statut in pravna vprašanja, Dušan GOLNAR, je podal pozitivno mnenje Komisije za statut in pravna vprašanja.

Predsednica Odbora za družbene dejavnosti, Metka NAVERŠNIK, je podala pozitivno mnenje Odbora za družbene dejavnosti s pripombo, da je potrebno projekt Regionalna destinacijska organizacija Koroške dati na obravnavo na pristojni odbor za gospodarstvo, kar je bilo realizirano.

Razprava:

Bernard PAČNIK je povedal, da so na mizo bili dani predlogi za rebalans. Na prvem mestu je rekonstrukcija ceste Zaluberšek. Gre za predlog za leto 2012 in sicer 15.000 EUR, za leto 2013 10.000 EUR. Cesta je uničena na štirih delih, ve se kdo so krivci, da je cesta v takem stanju. V letošnjem letu bi naj bila cesta sanirana za prvo silo. Meni, da namenjenih sredstev ni dovolj.

ŽUPAN je povedal, da je bil odstranjen asfalt, zravnan je bil teren na teh delih in po strokovni oceni je potrebno urediti celotno cesto, in jo celotno dati v proračun. V programu proračuna je treba jasno definirati, ko bodo popisi. Potrebno je pripraviti celotno cesto za rekonstrukcijo.

Jure PENEC meni, da je proračun uravnotežen, kaže se razvojna investicijska naravnanost in tudi ljudje opažajo, da se Prevalje razvijajo, rastejo na vseh področjih družbenega ustvarjanja, delovanja. Občina kaže tudi svojo varčevalno naravnanost, zmanjšala je stroške za vodo, komunalne storitve, manj je stroškov v zvezi z odvozom smeti. Zanima ga zakaj so se sredstva za delo preko študentskih servisov povečala za več kot trikrat, in sicer pri objektih za rekreacijo in spomladansko čiščenje. Občinski svetniki so v letošnjem letu prejeli prenosne računalnike, kar naj bi posledično znižalo stroške pisarniškega materiala, pa vendar so se ti stroški neprimerno povečali. 

ŽUPAN je odgovoril, da je hišnik v bolniškem staležu že šest mesecev, zato je njegovo delo bilo nadomeščeno s študenti z delom preko študentskega servisa. Občina je iskala najboljše rešitve. Glede pisarniškega materiala pa bo občinska uprava naredila analizo in bo informacija posredovana občinskim svetnikom.

Franc JURIČAN na načelni ravni podpira Predlog odloka o spremembi odloka o proračunu, ki je razvojno naravnan. Vidi, da se zmanjšujejo sredstva za oskrbovance v domovih, povečuje pa se prispevek za novorojence. Pomeni, da Občina Prevalje raste, prihajajo nove družine. 

Metka NAVERŠNIK je podala pripombo, predlog za preimenovanje postavke. Zapisano je upravljanje telovadnice in športnih objektov. To naj se preimenuje v skrbništvo, tako je pisana tudi pogodba. Je mnenja, da je v načrtu nabav cena za zemljišče za čistilno napravo previsoka. 50 EUR za m² zemljišča je previsoka cena.

Zdravko FAJMUT je pripomnil, da druge lokacije za čistilno napravo ni, zato je tudi taka cena. Sicer pa meni, da se uspešnost občinske uprave kaže v tem, koliko nepovratnih sredstev uspe pridobiti. Na ta način oddelek za komunalno in cestno gospodarstvo uspešno vodi več projektov.

Marko KAVTIČNIK je dodal, da je Predlog odloka o spremembi odloka o proračunu dobro pripravljen, je za sprejem. V NRP-ju naj se pri alineji, kjer je rekonstrukcija ceste Spodnji kraj, doda hišne številke od 23 do 30.

Marko Kavtičnik je z opravičilom zapustil sejo.

Dušan GOLNAR je poudaril, da se je število podjemnih pogodb podvojilo. 

Župan je odgovoril, da so podjemne pogodbe sklenjene s cenilci in nadzorniki investicij.

Tanja KLEMENC SEKUTI je povedala, da je Odbor za proračun in finance sprejel sklep, da se poročilo o vrednosti projekta za igrišče pripravi do naslednje seje odbora za finance.

Župan je predstavil predlog spremembe načrta pridobivanja nepremičnega premoženja, ki je sestavni del proračuna. In sicer občina pridobi tri parcele brezplačno in morajo biti v načrtu nakupa. Načrt nakupa se poveča za parcelo 390/2 k.o. Stražišče. Del parcele 392/1, k.o. Stražišče in parcela 216/1 k.o. Leše. Občina ta zemljišča pridobi brezplačno in brezplačno jih lahko knjiži. 

ŽUPAN je dal na glasovanje Predlog odloka o spremembi odloka o proračunu občine Prevalje za leto 2011 – v skladu s 3. odstavkom 96. člena poslovnika občinskega sveta z vsemi spremembami.

V času glasovanja je bilo v dvorani 15 svetnikov.

S 14 glasovi za, 0 proti in 1 vzdržanim,  je bil sprejet 

	SKLEP  št. 6:
	Občinski svet Občine Prevalje je obravnaval predlog Odloka o spremembi Odloka o proračunu Občine Prevalje za leto 2011 –prva obravnava in ga sprejema.




Druga obravnava – razprave ni bilo.

ŽUPAN je dal na glasovanje Predlog odloka o spremembi odloka o proračunu občine Prevalje za leto 2011 – v skladu s 3. odstavkom 96. člena poslovnika občinskega sveta z vsemi spremembami na glasovanje.

V času glasovanja je bilo v dvorani 15 svetnikov.

S 14 glasovi za, 0 proti in 1 vzdržanim,  je bil sprejet 

	SKLEP  št. 7:
	Občinski svet Občine Prevalje sprejem Odlok o spremembi Odloka o proračunu Občine Prevalje za leto 2011.

Odlok se objavi v Uradnem glasilu slovenskih občin in začne veljati naslednji dan po objavi.


K tč. 6

PREDLOG ODLOKA O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH ODLOKA O PODLAGAH ZA ODMERO KOMUNALNEGA PRISPEVKA ZA OBMOČJE OBČINE PREVALJE – PRVA OBRAVNAVA

Kratko obrazložitev je podala Emilija IVANČIČ.

Predsednica odbora za proračun in finance, Tanja KLEMENC SEKUTI, je podala pozitivno mnenje Odbora za proračun in finance. 

Predsednik odbora za komunalne zadeve in varstvo okolja, Matej PEČNIK, je podal pozitivno mnenje Odbora za komunalne zadeve in varstvo okolja ter dodal, da odbor predlaga dodatni sklep, zahtevo, da občina najde rešitev za znižanje faktorja za plačilo komunalnega prispevka v primeru gradnje gasilskih domov. 

Predsednik Odbora za gospodarske dejavnosti Jure PENEC je podal pozitivno mnenje Odbora za gospodarske dejavnosti. Povedal je, da je odbor postavil zahtevo, da se skrajšani postopek spremeni v prvo obravnavo, saj je glede na razmere v katerih živimo in glede na razloge (gospodarska in finančna kriza, problematika kreditiranja investitorjev s strani slovenskih bank, spremembe zakona o kmetijskih zemljiščih)  zaradi katerih se predlaga sprememba, odlok preveč pomemben, da bi se sprejel po skrajšanem postopku. Odbor predlaga, da se klasifikacija trgovinska dejavnost in druge storitvene dejavnosti razčleni na podvrste. Čeprav bo spremenjen odlok bodo investitorji morali plačati več, ne glede na to, da se bo komunalni prispevek znižal za cca 30%. Potrebno je najti promocijske rešitve. Odlok neposredno vliva na hitrost in kakovost gospodarskega razvoja Prevalj.

Vodenje seje je prevzel podžupan.

Predsednik Komisije za statut in pravna vprašanja, Dušan GOLNAR, je povedal, da Komisije za statut in pravna vprašanja ugotavlja, da so spremembe odloka pripravljene v skladu z Zakonom o prostorskem načrtovanju.

Razprava:

Matej PEČNIK je podal konkreten predlog, da se za gradnjo industrijskih objektov vsaj na simbolni ravni faktor z 0,7 postavi na 0,6. Je mnenja, da za občino to večjih finančnih posledic ne bi imela ali je pravno izvedljivo pa je vprašanje.

Jure PENEC je povedal, da je Odbor za gospodarske dejavnosti bil pripravljen faktor znižati še niže, vendar je zakonsko predpisan faktor 0,7. Odbor je imel različne predloge kot so prehodno obdobje 1 leta v katerem bi se prepolovila zadeva z namenom, da bi podjetniki prišli na Prevalje in tudi ostali, kar dolgoročno lahko pomeni lepo dodano vrednost. Narejena je bila analiza primerjave višine prispevka z Mestno občino Celje in rezultati kažejo, da je komunalni prispevek v Občini Celje le 5 % dražji kot na Prevaljah. Kar pomeni, da se v Celju zavedajo kaj pomeni privabiti podjetnika in ga obdržati. Poleg tega je Celje v središču Slovenije. Pri nas podjetja težje konkurirajo s takimi podjetji, ki imajo res kakovostne storitve in proizvode. Zato je dobro, da občina do druge obravnave sprejme neko stališče, s katerim bi se obrnila na Republiko Slovenijo, da omogoči znižanje faktorja.

Marjan SONJAK je dodal, da bi glede na gospodarsko krizo prav tako bil za znižanje faktorja. Prav bi se bilo obrniti na državo. Zakaj naši državljani gradijo v tujini? Zato ker imajo večje ugodnosti. V občini rabimo podjetnike in gospodarstvo.

Hedvika GORENŠEK se strinja, da je odlok pomemben in ga je zato potrebno obravnavati na dveh obravnavah v cilju, da bi bili podjetniki manj obremenjeni.

Zdravko FAJMUT je povedal, da ima Občina Pliberk ugodno ceno samo v času nakupa. Vrednost zemljišča s komunalno opremo in deset letnim obratovanjem skozi bistveno večje nadomestilo, pomeni, da je po desetih letih Občina Pliberk za 30% dražje. Kar je s stališča poslovanja enostavnejše, ker v času investicije podjetnik lažje začne poslovati. Vendar zaradi zakonske omejitve pod faktor 0,7 ne gre. Potrebno je najti ravnotežje, ker na kratek rok pomeni manj denarja v proračun, na dolgi rok pa več.

Franc JURIČAN je opozoril, da svetniki skrbijo za občinski proračun, potrebno je skrbeti, da čim več denarja pride v občino. Potrebno je najti neko znosno razmerje, koliko bo zmanjšano in koliko bo prišlo v proračun. Lahko se gleda tudi z ekološkega vidika, ali se bo faktor znižal zato, da bo zgrajenih več hal in bo večja onesnaženost okolja.

Dušan GOLNAR je povedal, da bi bilo prav, da se rezultat analize primerjave med občinami  posreduje svetnikom. 

Emilija IVANČIČ je pojasnila, da se zmanjša faktor za stavbe splošnega družbenega pomena z 1,15 na 0,7. Zmanjša se faktor za hotelske in podoben del stavbe, drug gostinski del stavbe za kratkotrajno nastanitev, industrijski del stavbe iz 1,3 oziroma 1,5 odvisno od velikosti stavbe na 0,7. Poveča pa se faktor za trgovinsko dejavnost in druge storitvene dejavnosti iz 1,15 oziroma 1,3 odvisno od velikosti stavbe na 1,3.

Tanja KLEMENC SEKUTI je povedala, da je mnenja, da več kot bo podjetnikov gradilo, tudi z manjšim faktorjem, več denarja bo priteklo v proračun.

Andrej STERMEC je povedal, da umika amandma s tem da se upošteva kot pripomba v drugem branju.

Zdravko FAJMUT je dal na glasovanje Predlog odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o podlagah za odmero komunalnega prispevka za območje občine Prevalje – prva obravnava.
V času glasovanja je bilo v dvorani 15 svetnikov.

S 14 glasovi za, 0 proti in 1 vzdržanim,  je bil sprejet 

	SKLEP  št. 8:
	Občinski svet Občine Prevalje je obravnaval predlog Odloka o podlagah za odmero komunalnega prispevka za območje Občine Prevalje – prva obravnava in ga sprejema. Predlagatelj naj pri pripravi predloga za drugo obravnavo upošteva pripombe, dane v razpravi.


K tč. 7.

PREDLOG ODLOKA O NAČINU OPRAVLJANJA IZBIRNE LOKALNE GOSPODARSKE JAVNE SLUŽBE VZDRŽEVANJA JAVNE RAZSVETLJAVE, SEMAFORJEV TER DRUGE CESTNE PROMETNE SVETLOBNE SIGNALIZACIJE IN OPREME NA OBMOČJU OBČINE PREVALJE – SKRAJŠAN POSTOPEK

Kratko obrazložitev je podala Marjetica TASIČ BUKOVEC, predstavila je tudi amandma, ki ga je predlagal župan.

Razprave o predlaganem amandmaju ni bilo.

Zdravko FAJMUT je dal na glasovanje amandma k Predlogu odloka o načinu opravljanja izbirne lokalne gospodarske javne službe vzdrževanja javne razsvetljave, semaforjev ter druge cestne prometne svetlobne signalizacije in opreme na območju občine Prevalje.

V času glasovanja je bilo v dvorani 15 svetnikov. 

S 14 glasovi za, 0 proti in 1 vzdržanim,  je bil sprejet  

	SKLEP  št. 9:
	Občinski svet Občine Prevalje sprejme amandma k predlogu odloka o načinu opravljanja izbirne lokalne gospodarske javne službe vzdrževanja javne razsvetljave, semaforjev ter druge cestne prometne signalizacije in opreme na območju Občine Prevalje, ki ga je vložil župan in se glasi: 

» Druga točka prvega člena predloga odloka se spremeni tako, da se izloči beseda »gradnja«.«


Vodenje seje je prevzel župan.

Župan je dal na glasovanje Predlog odloka o načinu opravljanja izbirne lokalne gospodarske javne službe vzdrževanja javne razsvetljave, semaforjev ter druge cestne prometne svetlobne signalizacije in opreme na območju občine Prevalje- prva obravnava.

V času glasovanja je bilo v dvorani 15 svetnikov. 

S 15 glasovi za, 0 proti in 0 vzdržanih,  je bil sprejet  

	SKLEP  št. 10:
	Občinski svet Občine Prevalje sprejme Odlok o načinu opravljanja izbirne lokalne gospodarske javne službe vzdrževanja javne razsvetljave, semaforjev ter druge cestne prometne signalizacije in opreme na območju Občine Prevalje- prva obravnava.


Druga obravnava: razprave ni bilo.
V času glasovanja je bilo v dvorani 15 svetnikov. 

S 14 glasovi za, 0 proti in 1 vzdržanih,  je bil sprejet 

	SKLEP  št. 11:
	Občinski svet Občine Prevalje sprejme Odlok o načinu opravljanja izbirne lokalne gospodarske javne službe vzdrževanja javne razsvetljave, semaforjev ter druge cestne prometne signalizacije in opreme na območju Občine Prevalje.

Odlok se objavi v uradnem glasilu slovenskih občin in začne veljati petnajsti dan po objavi.


K tč. 8

LOKALNI ENERGETSKI KONCEPT ZA OBČINO PREVALJE

Kratko obrazložitev je podal Andrej ŽLEBNIK.
Predsednik odbora za komunalne zadeve in varstvo okolja, Matej PEČNIK, je podal pozitivno mnenje Odbora za komunalne zadeve in varstvo okolja.

Razprava:

Bernard PAČNIK je povedal, da v tehnologiji LEK vidi prihodnost, saj predstavlja velik prihranek. 

Andrej STERMEC se je strinjal z Bernardom Pačnikom.

Župan je dal Lokalni energetski koncept za Občino Prevalje.
V času glasovanja je bilo v dvorani 15 svetnikov. 

S 15 glasovi za, 0 proti in 0 vzdržanih,  je bil sprejet 

	SKLEP  št. 12:
	Občinski svet Občine Prevalje sprejme Lokalni energetski koncept Občine Prevalje.


K tč. 9

POROČILO O POSLOVANJU  OBČINE PREVALJE V OBDOBJU JANUAR – JUNIJ 2011

Kratko obrazložitev je podala Veronika ŠART.

Predsednica Odbora za proračun in finance, Tanja KLEMENC SEKUTI, je povedala, da je Odbor za proračun in finance seznanjen s Poročilom o poslovanju  Občine Prevalje v obdobju januar – junij 2011.

Predsednik Komisije za statut in pravna vprašanja, Dušan GOLNAR, je povedal, da je Komisija za statut in pravna vprašanja obravnavala poročilo.
Razprava:

Franc JURIČAN je povedal, da je realizacija prihodkov v prvem polletju 30%, ki se jasno kaže pri odhodkih. Nekatere dejavnosti trpijo. V športu in kulturi je realizacija 18%. Lahko da bo preostali delež pridobljen v drugem polletju. Realizacija komunalnih prispevkov je zelo nizka. Predlaga se zmanjšanje komunalnega prispevka in sprejema se 200.000 EUR kredita. Stvar je lahko kritična.

Metka NAVERŠNIK je omenila, da pri računu financiranja, kjer je obrazložitev, piše, da je primanjkljaj izkazan v višini 98.867 EUR in se v računu financiranja poveča za najetje kratkoročnega kredita. Potrebno je popraviti napako v obrazložitvi. Izračun je pravilen, vendar če imaš primanjkljaj, ga z najetjem kratkoročnega kredita pokriješ, ne povečaš. Nadalje pri porabi sredstev rezerv je poraba odvisna od računa, zato naj se pri porabi napiše, za kateri račun gre. Sklepi o prerazporeditvah niso skladni z veljavnim proračunom. Naj se popravi. Realizacija je nizka, vendar meni, da bo do konca leta boljša.

Zdravko FAJMUT je povedal, da se je pri pripravi rebalansa upoštevalo stanje, ki se je zgodilo v polletju. Prihodki, ki so po dvanajstinah s strani davčnih rednih prihodkov so nekje na 50%. DURS je odločbe za nadomestilo za uporabo stavbnega zemljišča izdal v drugem polletju. Vsa fizična realizacija je vezana na nepovratna sredstva. Dinamika je bila odvisna od izdaje sklepov, s katerimi so bila pridobljena sredstva. Naša sredstva pa občina zagotavlja z dolgoročnim kreditom. Dinamika na koncu leta bo približno taka kot je sprejeta z rebalansom.

Dušan GOLNAR je povedal, da je potrebno ravnati skladno s 63. členom Zakona o javnih financah, ki govori o tem, da župan v juliju poroča občinskemu svetu, o izvrševanju proračuna v prvem polletju tekočega leta. Postavil je zahtevo, da mora naslednje leto v programu dela Nadzornega odbora biti tudi nadzor nad polletnim poslovanjem občine.

Župan je dal na glasovanje Poročilo o poslovanju  občine Prevalje v obdobju januar – junij 2011
V času glasovanja je bilo v dvorani 15 svetnikov. 

S 15 glasovi za, 0 proti in 0 vzdržanih,  je bil sprejet 

	SKLEP  št. 13:
	Občinski svet Občine Prevalje je obravnaval Poročilo o poslovanju Občine Prevalje v obdobju januar – junij 2011 in je z njim seznanjen.


K tč. 10

REVIZIJSKO POROČILO ZA LETO 2010

Kratko obrazložitev je podala Antonija LOČIČNIK.

Predsednica Odbora za proračun in finance, Tanja KLEMENC SEKUTI, je podala pozitivno mnenje Odbora za proračun in finance.

Predsednik Komisije za statut in pravna vprašanja, Dušan GOLNAR, je povedal, da je Komisija za statut in pravna vprašanja obravnavala revizijsko poročilo ter ga daje občinskemu svetu v obravnavo.

Razprava:

Metka NAVERŠNIK meni, da se daje premalo poudarka revizijskemu poročilu.  Zunanji in notranji revizorji, občinska uprava morajo delati skupaj. Notranji revizor je desna roka, njegova priporočila je potrebno upoštevati. S sprejemanjem odlokov se vidi, da se dela dobro, stvari se izboljšujejo. Problema neplačevanja se je potrebno lotiti s trimesečnimi kvotami. Naj občinska uprava v začetku leta ne da vse v realizacijo, ampak naj počaka in predvidi v rebalansu. Področja, ki še niso pregledana so namenski prihodki. Njihova poraba mora biti strogo namenska in spremljana. Naj se vzpostavi evidenca namenskih prihodkov v katero ima vpogled revizor, da lahko ugotovi ali je dejansko bilanca stanja realna. Revizorji naj vzamejo tehniko vzorčenja, ki naj ne bo le mesec, naj vzamejo po številkah ali zaporedju ali naključju, da bo revizijsko poročilo bolj pestro.

Franc JURIČAN je povedal, da mu je bistvena ocena popravljalnih ukrepov ter namenska sredstva. Popravljalni ukrep je ocenjen kot nezadovoljiv. Gre za stvar ali se bo delalo ali ne. Večina pozna občino, ki nima dolgov, sredstva ima deponirana, naredili pa so malo.

Zdravko FAJMUT je povedal, da se strinja s Francem Juričanom. Občinska uprava planira tako kot zahteva občinski svet in občani. Zato pride do razkorakov, ker ni kapitalskih prihodkov s katerimi občina načrtuje pokrivanje svojega dela pri investicijah. 

ŽUPAN je dal na glasovanje Revizijsko poročilo za leto 2010.
V času glasovanja je bilo v dvorani 15 svetnikov. 

S 15 glasovi za, 0 proti in 0 vzdržanih,  je bil sprejet 

	SKLEP  št. 14:
	Občinski svet Občine Prevalje se je seznanil z Revizijskim poročilom Občine Prevalje za leto 2010.


K tč. 11

SKLEP O NAJETJU DOLGOROČNEGA KREDITA – OBČINA PREVALJE

Kratko obrazložitev je podala Veronika ŠART.

Predsednica Odbora za proračun in finance, Tanja KLEMENC SEKUTI, je podala pozitivno mnenje Odbora za proračun in finance.

Predsednik Komisije za statut in pravna vprašanja, Dušan GOLNAR, je povedal, da je komisija obravnavala Sklep o najetju dolgoročnega kredita  Občine Prevalje.

Andrej STERMEC je povedal, da 10. člen Zakona o financiranju občin govori o tem koliko se občina lahko zadolži glede na realizirane prihodke in sicer 8%. Koliko bo občina zadolžena s 360.000 EUR.

ŽUPAN je povedal, da je predvideno, da se gre v izgradnjo igrišča oziroma vrtca z JZP-jem. Občina ima rezervo za izgradnjo čistilne naprave, za tisti del, kolikor bo morala sofinancirati.

Marjan SONJAK je izrazil bojazen, da bo občina na koncu kredit odplačevala s kreditom.

ŽUPAN je odgovoril, da se planira tako, da bodo krediti odplačani v obdobju za katerega se jih je najelo.

Zdravko FAJMUT je povedal, da je v sprejetem letnem načrtu in v rebalansu že upoštevano, da se finančno zadeve ne zaključijo na vseh investicijah, predvsem v tistem delu, ko gre za lastne vire.  

ŽUPAN je dal na glasovanje Sklep o najetju dolgoročnega kredita Občine Prevalje.
V času glasovanja je bilo v dvorani 15 svetnikov. 

S 15 glasovi za, 0 proti in 0 vzdržanih,  je bil sprejet 

	SKLEP  št. 15:
	Občinski svet Občine Prevalje soglaša z najetjem dolgoročnega kredita v višini 360.000,00 EUR za obdobje 120 mesecev, pri najugodnejši poslovni banki oziroma skladu.


K tč. 12

POROČILA O REALIZACIJI PROGRAMOV DRUŠTEV V LETU 2010

a) programi s področja kulture

Tatjana GRAHOVAC, predsednica Komisije za kulturo, je sporočila dva popravka. Pri Kulturnem društvu Karantanija ženski pevski zbor, pri katerem je bila vrednost celotnega programa v letu 2010 2.600 EUR in ne 1.500 EUR kot je zapisano v gradivu. Pri Kulturnem društvu šentanelski pavri je bila vrednost celotnega programa v letu 2010 1.261,21 EUR in ne 1.251,95 EUR.
Razprava:

Dušan GOLNAR je povedal, da Komisija za statut in pravna vprašanja predlaga, da se v poročilu na mestu, kjer piše drugi prejemki, napiše postavka članarina. Da se v bodoče vidi, koliko je zbrane članarine. 

b) programi s področja športa

Razprava.

Dušan GOLNAR je povedal, da Komisija za statut in pravna vprašanja prav tako predlaga, da se v poročilu na mestu, kjer piše drugi prejemki, napiše postavka članarina.

Jure PENEC je povedal, da je iz poročila razvidno, da ima občina poleg kulture zelo razvit tudi šport, kar se kaže z izjemno udeležbo mladih v različnih športnih zvrsteh. Opozoril je tudi na napačen podatek in sicer sta pri enem izmed športnih društev vrednost celotnega programa izvajalca in višina sofinanciranja iz proračuna občine popolnoma enaka. Nadalje kategorija mlajših dečkov 310 ur programa na leto, pomeni da en otrok trenira 1,5 ure na dan 5 dni v tednu, 4 tedne v mesecu, oziroma 10 mesecev na leto. Če so v to vključena tekmovanja, predlaga, da se v poročilu naslednje leto zraven pripiše koliko ur v letu je nekdo dejansko bil na tekmovanju.

Bogdan PUPAVAC je povedal, da gre pri vrednosti, ki je identična za košarkarski klub. 310 ur je namenjeno za dečke in deklice istega letnika. Ker skupina ne more delovati enotno je razdeljena v glavno skupino in podskupino. Glavna skupina ima 240 ur, druga skupina pa manj, ker je telovadnica prezasedena.

ŽUPAN je povedal, da občina zahtevala premike, zamrznila je sredstva klubu, dokler se stvari ne uredijo na vsebinski in finančni ter drugi plati. Naloga občine je zagotoviti optimalno infrastrukturo za delo, vendar je potrebno skrbeti tudi za to, da se infrastrukturo potrebno uporablja v skladu s predpisi.

c) programi s področja sociale in zdravstva

Tanja KLEMENC SEKUTI je povedala, da je komisija za socialo na spletni strani Občine Prevalje objavila osnovne podatke Rdečega križa in Karitasa. Pozvala je vse občane, ki želijo pomagati, da preverijo glede uradnih ur in darujejo obleke ali denar.

Župan je povedal, da je občina ugotovila, da je nekaj takih družin, ki ne morejo zagotoviti računalniške opreme svojim otrokom.. Občina je v tem tednu že darovala računalnik dvema deklicama. Prav tako je župan pozval občane, ki imajo opremo, ki zanje ni uporabna, je pa lahko uporabna za otroke, da ja predajo občini in jo bo občina usposobila in podarila tistim, ki si je ne morejo kupiti.

V času glasovanja je bilo v dvorani 15 svetnikov. 

S 15 glasovi za, 0 proti in 0 vzdržanih,  je bil sprejet 

	SKLEP  št. 16:
	Občinski svet Občine Prevalje se je seznanil s poročili o realizaciji programov ljubiteljske kulture, športnih programov in programov s področja sociale in zdravstva v letu 2010


K tč. 13

PREDLOGI KOMISIJE ZA MANDATNA VPRAŠANJA, VOLITVE IN IMENOVANJA

Maks PUČELJ je predstavil predloge Komisije za mandatna vprašanja volitve in imenovanja. 

V času glasovanja je bilo v dvorani 15 svetnikov. 

S 15 glasovi za, 0 proti in 0 vzdržanih,  je bil sprejet 

	SKLEP  št. 17:
	Občinski svet Občine Prevalje ugotovi, da so zaradi pisnega odstopa s funkcije nastopili razlogi za prenehanje mandata članice Odbora za proračun in finance Občine Prevalje, Gabrijele Hovnik Plešej, Pod gonjami 23, Prevalje. Mandat ji preneha z dnem 14.10.2011.


	SKLEP  št. 18:
	Občinski svet Občine Prevalje imenuje za člana Odbora za proračun in finance Štefana Peršaka, stanujočega Šentanel 27b, Prevalje. Imenovanje velja od 14.10.2011, do izteka mandatne dobe občinskega sveta, ki je odločil o imenovanju.


	SKLEP  št. 19:
	Občinski svet Občine Prevalje imenuje za predstavnika Občine Prevalje v Upravnem odboru LAS Mežiške doline, Lokalne akcijske skupine za razvoj podeželja z.b.o., Center 101, Črna na Koroškem, Zdravka Fajmuta, stanujočega Breznica 30, Prevalje. Imenovanje velja od 14.10.2011 za mandatno dobo štirih let.


K tč. 14

PRAVNO PREMOŽENJSKE ZADEVE

Kratko obrazložitev je podala Frančiška PORI.

Predsednik Odbora za komunalne zadeve in varstvo okolja, Matej PEČNIK, je podal pozitivno mnenje Odbora za komunalne zadeve in varstvo okolja.
V času glasovanja je bilo v dvorani 15 svetnikov. 

S 15 glasovi za, 0 proti in 0 vzdržanih,  je bil sprejet 

	SKLEP  št. 20:
	Zemljišču parc.št. 498/1 – cesta 1149 m2 k.o. 891 – Prevalje, parc.št. 498/3 – cesta 22 m2 k.o. 891 – Prevalje, parc.št. 498/4 – cesta 54 m2 k.o. 891 – Prevalje,  se ukine status javnega dobra, ter se zanj vknjiži lastninska pravica za Občino Prevalje.

Sklep se objavi v Uradnem glasilu slovenskih občin in začne veljati naslednji dan po objavi.


K tč. 15
POBUDE IN VPRAŠANJA

Jure PENEC

· občina je na upravno sodišče vložila tožbo proti državi glede belih lis, ker ni uspela na javnem razpisu Ministrstva za visokošolstvo, znanost in tehnologijo. Ali je možen vpogled v to tožbo? 

ŽUPAN je odgovoril, da je možen vpogled v vso dokumentacijo. 

Hedvika GORENŠEK

· je pozvala občinsko upravo, da na JKP Log naslovi vprašanje obnovitve pešpoti s strani Brančurnik na pokopališče Barbara. Pešpot je izjemno nevarna in nujno potrebna obnove. Gre za pobudo s strani obeh občin in krajanov; 

· podala je pobudo krajanov stanovanjskih blokov Trg 30 do 41, kjer je veliko mladih družin, ki želijo, da se jim omogočijo igrala;

· občinska uprava naj s slikovnim ali pisnim sporočilom označi, da je omogočen dostop invalidov v Družbeni dom;

· že več kot tri leta stanovalec z zaselka Leše pri stari gostilni Luka, družine Topler, na občino sporoča, da so tam velike udarne jame. Tudi sama hiša ima polno razpok, zaradi prometa je hrupno. Ni potrebno veliko finančnih sredstev za sanacijo, ki je nujno potrebna; 

· podala je pobudo, da bi glede zastavljenih vprašanj svetnikov bila oblikovana oddaja na kabelski televiziji (oddaja vprašanja svetnikov), v kateri župan ali občinska uprava, ali nekdo, ki je vešč govornih sposobnosti, poda odgovore občanom;

· izrazila je zahvalo občinski upravi, ki je posredovala pobudo na Zavod za zdravstveno varstvo ter sami lekarni, da je lekarna odprta dvakrat tedensko popoldan. 

Marjan SONJAK

· ko je zapadel prvi sneg so se že pojavile težave prevoznosti občinskih gozdnih cest. Ceste je potrebno zaradi lomljenja dreves preventivno očistiti, da bo omogočena boljša prevoznost v zimskem času. 

ŽUPAN je odgovoril, da morajo lastniki gozdov obrezati in odstraniti vejevje v varovalnem pasu ceste, ne lastnik ceste. Občina ne sme posegati v privatno lastnino. Komunalni inšpektorji bodo opozorili lastnike gozdov.

Andrej STERMEC

· že večkrat je bilo v imenu  gasilcev na občinsko upravo naslovljeno vprašanje glede pomoči pri izdelavi centralne kurjave. Sedaj so tik pred bankrotom, ker občina ni izdala soglasja oziroma garancije za najem kratkoročnega kredita v višini 36.000 EUR.

· gasilci so obvestili župana, da je avto za prevoz orodja že štiri tedne v okvari, ni ga več moč uporabljati. Pripravlja se krizni sestanek. Kaj je mogoče v tej zadevi narediti? Pisno še niso podali vprašanja na občinsko upravo.

· glede razsvetljave na igrišču je povprašal, na koga se je potrebno obrniti, kdo jo lahko uporablja, ali samo določena društva ali določene aktivnosti ali tudi širša javnost;

· oznanil je, da bo naslednjo sredo pred družbenim domom oziroma občino predstavitev dela civilne zaščite in gasilcev. 

Bernard PAČNIK 

· apelira na župana, da stopi v stik z županom Občine Ravne glede pokopališča Barbara. Direktor JKP Log je na prejšnji seji povedal, da vidi idejno rešitev za dodatne parkirne prostore. 

· v vročih dneh so se pojavili problemi povezani z nezadostnim odvozom mokrih odpadkov. Odvažanje na vsake 14 dni ni zadostno. V zabojnikih so se pojavili črvi, zaudarja smrad.

Župan je odgovoril, da se opozarja na omenjeni problem, vendar rešitve še ni. 

Dušan GOLNAR

· na športnem igrišču, kjer je bila izvedena postavitev strehe in ograje, so bili nekateri avtomobili politi z barvo. Ali je občinska uprava seznanjena o tem?

· kdo je pripravil anketo vodovod Črnec. Po rezultatih ankete naj bi se na vodovod priključilo   

samo pet do sedem od skupno tridesetih gospodinjstev. Ali iz tega razloga na tem območju 

ne bo izgrajen vodovod?

ŽUPAN je glede avtomobilov politih z barvo odgovoril, da so bili postavljeni zahtevki na zavarovalnici. Gradbišče je bilo zavarovano. Glede vodovoda Černec je povedal, da bo v naslednjem letu financiran tudi s pomočjo evropskih sredstev. Naslednje leto gre v izvedbo.

Marjetica TASIČ BUKOVEC je dodala, da je projekt Črnec projekt v okviru uravnoteženja vodovodnega sistema Mežiške doline, ki bo v februarju 2012 prijavljen na evropska sredstva. Gre za skupen projekt z Občino Mežica  in Občino Ravne. Rezultat ankete izpred dveh let kaže, da je bilo zainteresiranih več kot pet gospodinjstev. Nekatera gospodinjstva želijo pripravljen  vodovod, vendar bi ga pričela koristiti pozneje. Zaradi daljšega sušnega obdobja so v preteklem tednu že nastale težave. Vsaj dva gospodinjstva nista imela vode.

Stašo LODRANT

· je podal pobudo občanov zaradi mokrih odpadkov in sicer bi bilo prav, da se mokri odpadki odvažajo večkrat tedensko ali vsaj enkrat tedensko, da ne bi bilo takega smradu pred hišami;

· v imenu komisije za mlade, ki je pred kratkim imela prvo sejo je povedal, da občina še nima ustanovljenega zavoda za mlade, v povezavi s turizmom, kulturo, športom. Ta bi mladim bil vzvod za izvajanje vseh nadaljnjih projektov oziroma dejavnosti na mladinskem področju. Komisijo zanima, kako daleč je z ustanovitvijo zavoda.

ŽUPAN je odgovoril, da dejstvo, da zavod še ni ustanovljen ni razlog za to, da mladi ne bi mogli delati na tem področju. Mladi imajo možnost izkoristiti infrastrukturo v katerokoli smer.

Metka NAVERŠNIK

· je postavila vprašanje ali obstaja možnost, da se tako kot svetnikom tudi nadzornemu odboru priskrbi prenosne računalnike, saj imajo člani nadzornega odbora enako obširno gradivo.

ŽUPAN je odgovoril, da je o tem že bil seznanjen, vendar zaenkrat te možnosti ni.

Tanja KELEMENC SEKUTI

· že na prejšnji seji je omenila problematiko glede ekoloških otokov in odvoza plastike. Kontejnerji so polni v enem ali dveh dneh. Podanih je bilo  že več pobud glede komunale, vendar svetniki niso prejeli odgovora. Predlaga dvakrat tedenski odvoz.

ŽUPAN je odgovoril, da bo Kocerod moral odvoz prilagoditi dani situaciji, sicer bo kdo drug odpeljal surovine.

K tč. 16

RAZNO

Dušan GOLNAR, predsednik Komisije za statut in pravna vprašanja je predstavil sklep Komisije za statut in pravna vprašanja glede statusne ureditev JKP Log d.o.o.. Povedal je, da je komisija obravnavala delovno gradivo - Odlok o ustanovitvi javnega komunalnega podjetja LOG d.o.o.. V 12. členu omenjenega gradiva ni zapisana višina osnovnega kapitala in vložkov. Zato je komisija sprejela sklep, s katerim poziva direktorja JKP Log d.o.o., nadzorni svet JKP Log d.o.o. ter občine soustanoviteljice tega podjetja, da takoj pristopijo k uskladitvi ustanovitvenih aktov Javnega komunalnega podjetja LOG d.o.o. z veljavno zakonodajo (ZGD-1UPB3, Ur. list RS, št 65/2009, 33/2011) in sprejetju teh aktov ter zadeve zaključijo najkasneje do konca leta 2011. V kolikor v tem času zadeva ne bo urejena, bo Občinski svet Občine Prevalje ugotavljal odgovornost posameznikov oziroma institucij v zvezi z nezakonitim poslovanjem Javnega komunalnega podjetja LOG d.o.o.. Predlaga, da tak sklep sprejme tudi občinski svet.

V času glasovanja je bilo v dvorani 15 svetnikov. 

S 15 glasovi za, 0 proti in 0 vzdržanih,  je bil sprejet 

	SKLEP  št. 21:
	Občinski svet občine Prevalje poziva direktorja Javnega komunalnega podjetja LOG d.o.o., Nadzorni svet Javnega komunalnega podjetja LOG d.o.o., ter občine soustanoviteljice tega podjetja, da takoj pristopijo k uskladitvi ustanovitvenih aktov Javnega komunalnega podjetja LOG d.o.o. z veljavno zakonodajo (ZGD-1UPB3, Ur. list RS, št 65/2009, 33/2011) in sprejetju teh aktov ter zadeve zaključijo najkasneje do konca leta 2011. V kolikor v tem času zadeva ne bo urejena, bo Občinski svet Občine Prevalje ugotavljal odgovornost posameznikov oziroma institucij v zvezi z nezakonitim poslovanjem Javnega komunalnega podjetja LOG d.o.o..


Seja je bila zaključena ob 20.21 uri.
       Zapisala                                                                                              Župan 

   Monika ZMRZLAK                                                                              dr. Matija TASIČ
