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OBČINSKI SVET 

OBČINE PREVALJE
RAZPIS ZA DODELITEV NEPROFITNIH STANOVANJ V NAJEM – LISTA PROSILCEV:

Predmet razpisa so posamezne prazne stanovanjske enote na območju občine, ki bodo na razpolago v prihodnjih letih do novega razpisa ter neprofitna stanovanja, ki so v lasti Stanovanjskega sklada RS, javnega sklada, Ljubljana, in katera so dana z razpolagalno pravico Občini Prevalje. Stanovanja se bodo praznila in polnila v času veljavnosti liste prosilcev za dodelitev stanovanj v najem.

V Pravilniku o dodeljevanju neprofitnih stanovanj v najem – v nadaljevanju: Pravilnik (Uradni list RS, št. 14/04, 34/04, 62/06 in 11/09) so določeni splošni pogoji za upravičenost do dodelitve neprofitnega stanovanja v najem. Vsi prosilci so morali izpolniti vlogo, ki je bila del razpisne dokumentacije.
Poleg osnovnih splošnih pogojev Pravilnik določa tudi, da dohodki prosilčevega gospodinjstva v koledarskem letu pred letom razpisa ne presegajo določenih deležev  od povprečne neto plače v državi glede na člana gospodinjstva.  

Povprečna neto plača v RS je v letu 2009 znašala 930,00 EUR.
S tem je  postavljena zgornja meja dohodka gospodinjstva, katerega prosilci ne smejo presegati.   

V primeru enakega števila točk, glede na oceno stanovanjskih razmer, imajo prednost upravičenci po naslednjem kriteriju:

· družina z več otroki;

· prosilec z daljšo dobo bivanja na območju občine Prevalje.

V skladu s Pravilnikom o dodeljevanju neprofitnih stanovanj v najem je Komisija točkovala tudi dodatna merila in sicer (glej prilogo št. 1 – Točkovanje vloge za dodelitev neprofitnega stanovanja v najem):

· družina z večjim številom otrok, ki ima najmanj tri otroke je točkovana z dodatnim številom točk (60 točk);
· druge prednostne kategorije – starost družine do 35 let – 30 točk, starost prosilca do 30 let– 30 točk, invalidi in družine z invalidnim članom – 60 točk, državljani z daljšo delovno dobo brez stanovanja ali podnajemniki – 60 točk ter ženske in ženske z otroki – 60 točk;
· stalno bivališče ter samska oseba, starejša od 45 let – 40 točk.
Rok za prijavo na razpis je bil 20.07.2010. Na razpis se je prijavilo 37 prosilcev za dodelitev neprofitnega stanovanja v najem. 7 vlog smo izločili, ker ne izpolnjujejo splošnih razpisnih pogojev, ki jih določa Pravilnik o dodeljevanju neprofitnih stanovanj v najem. Na listo se je uvrstilo 30 prosilcev, ki so izpolnjevali razpisne pogoje.

Župan Občine Prevalje je dne, 27.8.2010 imenoval Komisijo za odpiranje in pregled vlog ter stanovanjskih razmer in oblikovanje liste prosilcev za dodelitev neprofitnih stanovanj v najem, ki so bile oddane na podlagi javnega razpisa za dodelitev neprofitnih stanovanj v najem v letu 2010 v naslednji sestavi: Rafael Škufca – predsednik komisije, ostali člani so Bernard Pačnik – svetnik  Občine Prevalje, Borislava Repotočnik – predstavnica Centra za socialno delo Ravne na Koroškem ter predstavnici občinske uprave Meta Tasič Bukovec in Bernarda Gradišnik.

Župan je Komisijo dne, 15.12.2010 razrešil, ker ni dosegla soglasja, ter imenoval novo Komisijo v sestavi: Matej Pečnik – predsednik , Tanja Klemenc Sekuti – članica in Rafael Škufca – član. 

Komisija je ponovno pregledala vse vloge in opravila ogled stanovanjskih razmer pri prosilcih, ki so navajali kvaliteto bivanja in utesnjenost stanovanja. Na osnovi ogleda in mnenja, je komisije dodelila točke.

Na osnovi navedenega se je oblikoval predlog liste prosilcev za dodelitev neprofitnih stanovanj v najem (priloga št. 2 – Predlog liste prosilcev za dodelitev neprofitnih stanovanj v najem).

Predlogi sklepov:

Komisija za odpiranje in pregled vlog ter stanovanjskih razmer in oblikovanje liste prosilcev za dodelitev neprofitnih stanovanj v najem, ki so bile oddane na podlagi javnega razpisa za dodelitev neprofitnih stanovanj v najem v letu 2010 predlaga Občinskemu svetu Občine Prevalje v obravnavo in sprejem naslednje: 

SKLEP 1:

Občinski svet Občine Prevalje soglaša s predlogom prednostne liste prosilcev za dodelitev neprofitnih stanovanj v najem, na katero je uvrščenih 31 prosilcev, ki jim strokovna služba izda odločbo o uvrstitvi na prednostno listo. 
Prednostna lista prosilcev za dodelitev neprofitnih stanovanj v najem se objavi na oglasni deski občine. Prosilci lahko podajo pisne pritožbe županu Občine Prevalje v roku 15 dni po vročitvi odločbe. 
SKLEP 2:

V primeru, da se v 15-dnevnem pritožbenem roku nobeden od uvrščenih na odločbo ne bo pritožil, se Občinski svet Občine Prevalje strinja in ugotavlja, da je v tem primeru prednostna lista za dodelitev neprofitnih stanovanj v najem dokončna. 
                                                                                        Vodja Oddelka za 

                                                                             komunalno cestno gospodarstvo   

                                                                                         Meta TASIČ BUKOVEC                                                                                                                              
